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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· César Nava dijo que las alianzas con el PRD continúan

· Diputados, decepcionados por falta de compromiso para sacar adelante reformas

· Comisión Permanente demandó reabrir el caso de la niña Paulette Gebara

· Jesús Zambrano: Greg Sánchez sigue siendo candidato del PRD

· PRD acusó a Segob de estar detrás de la detención de “Greg”
· Emilio Serrano, denunció que la PGR ha hecho caso omiso de Guardería ABC

· Salvador Caro solicitará revisión de la ASF a inmuebles panamericanos

· Legisladores piden a SEGOB no inhibir participación electoral

· El PVEM pidió a la PGR investigar a Jesús Ortega 

· Jesús Ortega señaló al gobierno federal de intentar romper las alianzas


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 6:39
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  1290

GRUPO: Radio Trece 


César Nava dijo que las alianzas con el PRD continúan

Javier Solórzano, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, dijo que a pesar de la detención de Greg Sánchez, las alianzas electorales se mantienen. 

César Nava: Esperamos el avance de las investigaciones, no prejuzgaremos conclusiones, esperamos que se haga una investigación conforme a derecho y esperamos la procuración de justicia en el sentido mas estricto, sin que ellos no tengan ninguna otra consecuencia en el ámbito local. En Oaxaca, Puebla, en Hidalgo, en Durango, Sinaloa, decidimos ir juntos por que tenemos un proyecto común y ese proyecto común esta por encima de cualquier otra circunstancia y más aun cuando esa circunstancia obedece a otro estado de la República. 45”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 27/05/10
HORA: 07:49
-
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1FM
GRUPO: Fórmula


Diputados, decepcionados por falta de compromiso para sacar adelante reformas
Maru Rojas, reportera: Ahora son los propios diputados federales los que se dicen decepcionados de los pocos resultados que arroja la actual legislatura. A pesar de que en el Palacio Legislativo de San Lázaro un promedio de diez presidentes de distintas comisiones se propusieron trabajar 18 dictámenes para tener materia de dictámenes a ser aprobados en un, muy poco probable, periodo extraordinario de sesiones, lo cierto es que la presión viene del Senado de la República, concretamente de los senadores Manlio Fabio Beltrones, del PRI, y Gustavo Madero, del PAN.

En la Cámara baja la realidad es distinta, los diputados del PRI son los menos entusiasmados con el trabajo en tiempos extra, si hoy no se logra el quórum ni siquiera para el trabajo en comisiones, en las que durante el periodo ordinario comisiones como la de Hacienda y Presupuesto se sentaron dos ocasiones únicamente con todos sus integrantes, durante los tres meses de febrero a abril, ahora pretenden en 30 días dictaminar al vapor para un extraordinario que no se ve posible en la realidad.

Francisco Rojas, presidente de la Junta de Coordinación Política de San Lázaro, reconoció que a pesar de que 18 posibles dictámenes ya tienen avance como el de la Ley de Seguridad Nacional y la reforma en materia de Derechos Humanos, reformas estructurales como la Hacendaria y la laboral tendrán que esperar meses, aún después de iniciado el próximo periodo ordinario de sesiones.

Pero también otro coordinador, el petista Pedro Vázquez, se dijo decepcionado de que en las comisiones a las que pertenece no citan a reuniones, no hay avances, no se ve, dijo, para cuándo los dictámenes ante un proceso electoral que ya arrancó incendiado con denuncias de todo tipo, habrá después de la jornada electoral -del 4 de julio- infinidad de pretextos políticos para no realizar el tan cacaraqueado extraordinario. Subrayó que no hay materia y no la habrá en un mes. Duración 1’40”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 27/05/10
HORA: 06:40
0
	NOTICIERO: Once Noticias con Irma Pérez Lince
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN




Comisión Permanente demandó reabrir el caso de la niña Paulette Gebara

Irma Pérez Lince, conductora: Las bancadas del PAN y PRD en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión demandaron reabrir el caso de la niña Paulette Gebara.

Taira Villareal, reportera: El accidente no convenció, el PAN y PRD en el Congreso de la Unión rechazaron los resultados de la investigación sobre la muerte de la niña Paulette Gebara Farah y exigieron reabrir el expediente.

El PRD acusó al gobierno del estado de México de intentar dar carpetazo al caso con la renuncia de Alberto Bazbaz como procurador.

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “No se trata de promover un linchamiento político de nadie, pero tampoco se trata de cerrar expedientes con expectaciones inverosímiles, el nuevo procurador del estado de México tendrá la obligación de reabrir la investigación y el expediente”.

Reportera: El PAN advirtió que si la procuraduría del estado de México no es capaz de limpiar la investigación solicitará al máximo tribunal de Justicia, su intervención.

Sen. Guillermo Tamborrel, PAN: “En caso de que no se limpie la investigación, por parte de la misma Procuraduría del estado de México, sí habremos de solicitar a la Suprema Corte de Justicia de la Nación atraiga el caso y en uso de sus atribuciones investigue qué es lo que está sucediendo”.

Reportera: Para el partido al que pertenece el gobernador Enrique Peña Nieto, el PRI, la polémica no es más que un intento por politizar el caso.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Están lanzado acusaciones que nadie tiene ninguna prueba de lo que está diciendo. Entonces, sino hay pruebas para lanzar acusaciones me parece que hay ahí una irresponsabilidad y evidentemente lo único que se está buscando es un lucro político“.

En la sesión de la Comisión Permanente quedaron pendientes varios puntos de acuerdo y exhortos relacionados con este tema, los cuales podrían desahogarse en tribuna la próxima semana. Duración 1’52”/nbsg/m.

Nota. Esta información se dio a conocer en el 103.3 FM
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 9:02
	NOTICIERO: Horizonte 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  107.9 FM 

GRUPO: IMER


Jesús Zambrano: Greg Sánchez sigue siendo candidato del PRD
Mario Campos, conductor: Jesús Zambrano, quien es integrante de la Comisión Política del PRD, dijo que Gregorio Sánchez todavía es el candidato a la gubernatura de Quinta Roo, no obstante ese proceso penal en su contra 

Jesús Zambrano: Greg Sánchez,  sigue siendo nuestro candidato, lo estamos defendiendo por la vía jurídica, ya los abogados están en el penal de Nayarit se trata de una artimaña política a la que no vamos ceder, no vamos a conceder este montaje que se esta haciendo, de ninguna manera estamos pensando en hacer algún cambio, vamos a esperar a ver que resulta. Es un montaje y otra vez a declarar culpables, pero la verdad si nos sentimos desprotegidos de esa figura de la que se ha hecho un abuso brutal y que esta asentando un terrible preferente para la vía futura inmediata de nuestro país y que pude descarrilar los procesos democráticos. 54”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 27/05/10
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Once Noticias con Irma Pérez Lince
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN




PRD acusó a Segob de estar detrás de la detención de “Greg”

Irma Pérez Lince, conductora: El PRD acusó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de estar detrás de la detención de Gregorio Sánchez.

Dip. Guadalupe Acosta, PRD: “Esta es una iniciativa orquestada por el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y es una clara provocación de los sectores que desde hace varios meses se han opuesto a la política de alianzas que han seguido tanto al PAN como el PRD”.

Conductora: El PRD pidió a la PGR transparencia en la investigación para evitar que su labor se ponga entredicho.

Sen. Manlio Fabio Beltrones, PRI: “La Procuraduría General de la República está obligada a dar mayor información al respecto. No queremos, de ninguna manera, que exista impunidad, pero tampoco que se lleven a cabo maniobras de orden judicial con fines político-electorales”.

Conductora: Por su parte, el PAN aclaró que la detención no afectará las alianzas que formó en otras entidades con el PRD.

Sen. José González Morfín, PAN: “Estaremos muy pendientes del curso que tomen las investigaciones. Las alianzas que tenemos con ellos están sólidas, están firmes y yo creo que eso es lo que tenemos que cuidar de aquí al proceso electoral del 4 de julio.

Conductora: El presidente del Senado, el perredista Carlos Navarrete, afirmó que la detención de Gregorio Sánchez atenta contra el desarrollo de las elecciones en todo el país, dijo que se trata de un montaje instrumentado por la PGR y también se refirió al caso de Diego Fernández de Cevallos, consideró que al abandonar la investigación sobre su desaparición, la Procuraduría General de la República, cedió ante el crimen organizado. Duración 1’40”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en el 104.1FM, Milenio TV, Canal 40, Canal 34, 96.9FM
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Emilio Serrano, denunció que la PGR ha hecho caso omiso de Guardería ABC

Mario Campos, conductor: Emilio Serrano, denunció que la PGR ha hecho caso omiso de tres solicitudes de información que ha presentado por este caso, por lo que acudirá a organismos internacionales. Ayer miércoles Serrano, pidió a la Procuraduría que atraiga el caso de la guardería ABC. 

Emilio Serrano, diputado del PRD: Quiere decir que coincidentemente cuando termina un gobierno, se queman los documentos de la Secretaria de Finanzas, como ocurrió el 5 de junio del 2009 y que trae como consecuencia el incendio de la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora, en donde fallecen 49 niños y 75 quedan marcados para toda la vida, que estos por cierto todavía no son atendidos médicamente esos niños. 44”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 27/05/10
HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: Al aire 1ra emisión

con José Ángel Gutiérrez y Esperanza Romero
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1070 AM Radio GDL
GRUPO: Radio Noticias


Salvador Caro solicitará revisión de la ASF a inmuebles panamericanos

Aremy Reyes, reportera: Ante las fallas encontradas en la construcción de al menos 3 inmuebles panamericanos, el diputado federal del PRI, Salvador Caro, anuncia que solicitará una revisión de parte de de la Auditoría Superior de la Federación.
Adelanta que este mismo jueves se estará realizando, acompañado de otros legisladores, una visita al resto de la infraestructura deportiva porque no quieren más sorpresas y si encuentra que hay más irregularidades, ya sea de empresarios o funcionarios, se debe aplicar todo el peso de la ley.

Dip. Salvador Caro, PRI: “El grupo de trabajo de los Juegos Panamericanos en la Cámara de Diputados está comprometido a que, en su momento, la Auditoría Superior de la Federación evalúe cada peso que se invirtió en estos juegos. De haber irregularidades, como ustedes saben, la Auditoría Superior de la Federación las va a encontrar”.

Y es que Salvador Caro consideró grave que se guardara tanto silencio en torno a la ubicación final del estadio de atletismo y se debe confirmar que n o habrá daños ene l Bosque de la Primavera y dice que sobretodo el tema que más preocupa es el velódromo, que no se atreve a decir que el accidente que ocurrió esta semana tenga que ver con el mal estado, con los errores de construcción que se encontraron en este edificio, sí piensa que se debe de hacer investigaciones por ello es que debe de entrar a revisar la Auditoría Superior de la Federación. Duración 1’41”/nbsg/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 27/05/10
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Pulso Informativo Primera Edición

con Gabriela Aguilar
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 91.5FM GDL
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Legisladores piden a SEGOB no inhibir participación electoral
Gabriela Aguilar, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión pidió a la Secretaría de Gobernación que proponga al Consejo de Seguridad Pública y a la Conferencia Nacional de Gobernadores mecanismos de coordinación entre los cuerpos de seguridad de los tres niveles de gobierno para no inhibir la participación electoral del próximo 4 de julio. Duración 17”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 7:08
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13

GRUPO: TV Azteca


El PVEM pidió a la PGR investigar a Jesús Ortega 
Vicente Gálvez, reportero: El Partido Verde soltó un cañonazo de papel, en un comunicado pidió a la PGR que investigue a Jesús Ortega, por posibles vínculos con el crimen organizado, esto dice el Verde por su posible encubrimiento en el caso. 

El PRD volvió a revirar ahora contra los Verdes y el PRI, primero calificaron a los verdes de títeres y le exigieron a Beatriz Paredes, que si tiene algo que decirle al PRD lo haga de frente no con voceros. 30”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 7:06
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13
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Jesús Ortega señaló al gobierno federal de intentar romper las alianzas

Reportero: La detención de Gregorio Sánchez, prendió el ventilador que salpico a todos, el que aventó la primera piedra fue el presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, que centro la mira en el gobierno federal. 

Jesús Ortega: Claro que la acción de la Procuraduría, un primer objetivo, es tratar de descalificar a Greg, para bajarlo en las intenciones del voto que ahora son mayoritarias; una segunda reacción, es que reaccionemos no con serenidad, no con prudencia y entonces rompamos las alianzas. ¿Y quien esta en contra de las alianzas en el gobierno federal? 

Reportero: Según Ortega se trata del mismo personaje con que había platicado más de una vez  sobre la situación de Greg y que finalmente no cumplió con su palabra. 

Jesús Ortega: Nunca nos informaron, a mi que iba como indiciado, nunca si afirman ellos, al llegar a la Procuraduría no nos recibe el Procurador General de la República, como era el compromiso que había establecido conmigo el secretario de Gobernación, si no lo recibe un agente del Ministerio Público. 

Reportero: Los señalamientos de Ortega no gustaron a la Secretaria de Gobernación, en un comunicado aclararon que las indagatorias de la PRG no tienen criterios de afiliación política y solo se centran en la conducta personal del ahora indiciado. 1’ 03”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 7:46
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal


Calderón inicia visita oficial a Canadá
Notimex: El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, inicia este jueves las actividades formales de su visita oficial a Canadá, donde depositará una ofrenda floral en el Monumento a los Caídos y será homenajeado con la ceremonia oficial de bienvenida. 
El mandatario dará un mensaje ante el pleno del Parlamento y sostendrá reuniones y un almuerzo de trabajo con el primer ministro Stephen Harper. 
Calderón es acompañado por su esposa Margarita Zavala, su hijo Juan Pablo, y una comitiva integrada, entre otros, por los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, y del Trabajo, Javier Lozano Alarcón. 
Posteriormente realizará visitas de cortesía, por separado, a Michaelle Jean, gobernadora general de Canadá, y al presidente del Partido Liberal y líder de la oposición, Michael Ignatieff. 
La visita oficial a Canadá tiene el propósito de promover una agenda comercial y de inversión en sectores de mayor potencial (minería, aeroespacial, alta tecnología, energías limpias y tecnologías de la información) y el avance en la agenda de competitividad en América del Norte. 
Asimismo la explotación de posibles esquemas de facilitación para viajeros (estudiantes, empresarios y trabajadores temporales) y el desarrollo de una agenda de cooperación de mayor alcance en materia de seguridad. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 8:06
	NOTICIERO: Primero Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2 

GRUPO: Televisa


Las leyes antiinmigrantes se extienden a 15 estados más de la Unión Americana

Carlos Loret de Mola, conductor: Como si fuera una epidemia, las leyes antiinmigrantes se extienden a 15 estados más de la Unión Americana, ahora las autoridades policíacas de 56 grandes ciudades advierten de los riesgos de la legislación, explican que la leyes como la SB1070 de Arizona además de dividir al país, propician el aumento del crimen, originan mas gastos por la detención de indocumentados y exponen a los policías.

Según la última encuesta de un canal de noticias de los Estados Unidos, la Ley Antiinmigrante de Arizona es apoyada por el 61% de la población de Estados Unidos. 44”, Ma.m. 

	TEMA(S): Información General
FECHA: 27/05/10
HORA: 08:57
0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Marchan barzonistas a casa de Javier Lozano

Notimex: Integrantes de El Barzón realizaron este jueves un bloqueo en la carretera federal México-Toluca con dirección hacia la capital mexiquense, lo que provocó severos conflictos viales en la zona.

De acuerdo con reportes policíacos, los manifestantes se apostaron a la altura del kilómetro 12+500 de esa arteria, a donde llegaron a bordo de al menos 12 autobuses.

Los inconformes mantuvieron el bloqueo por más de 30 minutos y posteriormente se dirigieron en marcha a la casa de Javier Lozano, secretario de Trabajo y Previsión Social funcionario, ubicada en la colonia Vista Hermosa, en la delegación Cuajimalpa.

Elementos de la policía capitalina resguardan la marcha para evitar cualquier incidente que pudiera generarse con los inconformes y realizan labores de vialidad. nbsg/m.
	TEMA(S): Información General
FECHA: 27/05/10
HORA: 08:50
0
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Publica SSA lineamientos para la venta de antibióticos

Notimex: La Secretaría de Salud (SSA) dio a conocer el acuerdo por el que se determinan los lineamientos a los que estará sujeta la venta y dispensación de antibióticos, que será sólo mediante la exhibición de la receta médica correspondiente.

En el documento difundido en el Diario Oficial de la Federación y que entrará en vigor a finales de septiembre, la dependencia señala que cada vez que la farmacia surta un antibiótico sellará la receta en donde indicará la cantidad vendida y la fecha de venta.

Asimismo menciona que al momento de agotarse la cantidad prescrita el establecimiento se quedará con la receta y junto con su registro deberán conservarse por un periodo de 365 días naturales.

De acuerdo con el Artículo 30 del Reglamento de Insumos para la Salud la receta se surtirá únicamente dentro del tiempo de duración del tratamiento indicado.

Cuando se trate de medicamentos se anotará la denominación genérica y, si lo desea, podrá indicar la denominación distintiva de su preferencia, destaca en el documento.

Las prescripciones en las instituciones públicas se ajustarán a lo que en cada una de ella se señale y se utilizarán sólo las denominaciones genéricas de los antibióticos incluidos en el cuadro básico de insumos para el primer nivel de atención o en el catálogo para el segundo y tercer nivel.

Por ello todo establecimiento que venda o dispense antibióticos al menudeo a usuarios y al público en general deberá llevar un registro en el que se asiente la fecha de adquisición, venta, dispensación o desecamiento del antibiótico.

Asimismo debe indicar su denominación distintiva y/o denominación genérica en caso necesario, la presentación del medicamento y la cantidad adquirida, vendida, dispensada o desechada. 

Indica que cuando la farmacia no retenga la receta el establecimiento deberá registrar el nombre del que prescribe, número de cédula profesional y domicilio, en caso contrario anotará un número consecutivo que corresponda con el registro y la receta respectiva. nbsg/m.
	TEMA(S): Información General. 
FECHA: 27/05/10
HORA: 09:02
0
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Atacan sicarios a militares en Coahuila

Notimex: Un grupo de sicarios disparó en contra de elementos del Ejército mexicano que hacían labores de auxilio a la población de Piedras Negras, Coahuila, con motivo de las lluvias registradas en la entidad, y en la balacera murió un militar.

En un comunicado la Secretaría de la Defensa Nacional informó que los soldados llevaban a cabo recorridos de reconocimiento para ubicar las colonias susceptibles de inundarse ante la cantidad de lluvia, cuando sujetos armados les dispararon desde un vehículo y provocaron la muerte del militar.

Tras la agresión se logró detener a los tres presuntos responsables, a quienes se les aseguraron 10 armas largas, tres cortas, 43 cargadores, 432 cartuchos útiles de diferentes calibres, cinco chalecos antibala, dos vehículos y un equipo de comunicación.

La dependencia federal indicó que los presuntos sicarios, así como armas, vehículos y equipo quedaron a disposición del Agente del Ministerio Publico de la Federación, para efectuar las investigaciones respectivas y determinar la situación jurídica de los agresores. nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:27/ 05/10

HORA: 8:56
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Piden a México cesar dependencia petrolera

Notimex: México debe terminar con su dependencia fiscal del petróleo, porque es un recurso que se está acabando, además de que se debe desarrollar un nuevo sistema fiscal competitivo y sencillo, dijo hoy el titular de la OCDE, José Ángel Gurría.

'El tema de no depender del petróleo es absolutamente inaplazable sobre todo porque ya sabemos que se nos está terminando', declaró a la prensa mexicana en el marco de la reunión ministerial anual de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico. 


'Si ya sabemos que dependemos en cuarenta por ciento para los ingresos de algo que se va a acabar, pues tenemos que empezar a pensar inmediatamente, urgentemente y con consenso dentro de México, para apoyar medidas que sustituyan al petróleo' insistió. 


También se refirió a la necesidad de desarrollar 'un sistema fiscal normal, como lo tienen todos los países del mundo', subrayó el ex canciller y ex secretario de Hacienda de México. 


'Hay que aprovechar que como lo vamos a transformar (el sistema fiscal), tengamos el más competitivo, ojalá que el más sencillo de cumplir y también uno que permita que sea atractivo hacer negocios en México', precisó. 


También se mostró muy satisfecho como secretario general de este organismo 'y como mexicano', por la revisión al alza del pronóstico del crecimiento económico de México para este año que la víspera anunció el organismo que encabeza.

La organización internacional, con sede en París, Francia, anunció la víspera un aumento de su perspectiva de crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) de México para este año, que pasó del 2.7 a 4.5%. 


'Esto implica que ya la recuperación de los principales socios de México como Estados Unidos, se está sintiendo en México' interpretó. 


Gurría recordó que 'el impacto terrible que tuvo la crisis en México el año pasado fue por la crisis estadounidense, que se nos transmitió por cuatro o cinco diferentes vías'. 


También destacó la política mexicana de déficit, que consideró 'prudente' sobre todo en comparación con países como algunos de Europa, cuyo déficit presupuestario alcanzan el diez por ciento o más. 


'México ha sido especialmente prudente sobre los déficit. México tiene planteados déficit muy modestos, del uno por ciento, en comparación al diez, 11% de otros países' destacó Gurría. 


Sobre la cumbre ministerial de este año, la más mediatizada de los últimos tiempos, y la de mayor asistencia, señaló que es 'muy importante por la agenda y por el momento que estamos viviendo de mercados turbulentos', entre otros factores. Ma.m. 
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Después del arresto de Gregorio Sánchez, candidato de la izquierda al Gobierno de Quintana Roo, el Presidente del PRD avala su inocencia… ¿Le resulta ética su postura? 

Sí (78)                     04.78% 

No (1554)                95.22%. nbsg/m. 
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Que detención de Greg sea con apego a derecho, pide Beatriz Paredes

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI, exigió que la detención de Greg Sánchez se maneje con apego a derecho y aseguró que no buscarán debatir sobre el tema con el PRD, quien ha señalado al tricolor de ser el principal beneficiario del hecho.

Jesús Ortega, líder nacional del PRD, responsabilizaba al secretario de Gobernación, ya que decía, él no quiere alianzas, porque a quien quiere beneficiar el gobierno federal es al PRI. Duración: 00’35”, masn/m
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Prestaciones de diputados en el rango de su dignidad: Heliodoro Díaz

Jorge Vázquez Padilla, conductor: Las prestaciones que gozan los diputados están en el rango de su dignidad y desempeño, afirma Heliodoro Díaz.

Patricia Rodríguez, reportera: Solo le falto decir “Es un pequeño lujo pero creo que lo valgo”. Y es que oficialmente los diputados federales reciben una dieta mensual cercana a los 76 mil pesos, cifra a la que hay que sumar 45,786 pesos por concepto de asistencia legislativa y 28,722 por concepto de atención ciudadana. 

Sin embargo, nuestros representantes populares también gozan de algunas prestaciones como un seguro de gastos médicos mayores, aun y cuando tienen el servicio del ISSSTE; un seguro de vida por 5 millones de pesos en caso de muerte natural, el servicio de la tarjeta Llave para casetas de autopistas de Caminos y Puentes Federales y vales de despensa por 2,700 pesos al mes.

De igual forma tienen la posibilidad de recibir su boleto de avión para viajar a sus lugares de residencia, y que decir del servicio de peluquería al que pueden acceder de forma gratuita en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

El diputado del PRI, Heliodoro Díaz Azcárraga, presidente de Comité de Administración de la Cámara baja, indicó que las prestaciones de los diputados están en el rango que su dignidad, desempeño y decoro les merecen, además de que éstas no se han incrementado.

Heliodoro Díaz: Las condiciones laborales en que se desempeñan los diputados, son condiciones que no se han modificado en este año, en lo absoluto.

Por otra parte, son condiciones laborales que vienen ya desde hace varios años, y que son propias de las prestaciones y condiciones laborales que como servidor publico y en su calidad de diputado tiene la representación popular.

Dentro de ello esta la dieta, en principio, que importa en términos neto, en términos ya (…) a 76 mil pesos, (…) que gana un diputado 
Patricia Rodríguez, reportera: Al respecto, el diputado perredista Emilio Serrano defendió algunas de estas prestaciones, sobre todo la referente al seguro de gastos médicos, y más que se otorga a un y cuando los legisladores cuentan con el servicio del ISSSTE. 

Emilio Serrano: Yo hice el uso del servicio medico cuando estuve en la LIX Legislatura, ahí me operaron, en un hospital privado, y si no hubiera sido por eso no me opero. Obviamente yo no tengo recursos para atenderme en un hospital particular.

(…) porque yo sé de muchos casos, y del Seguro Social ¡Peor! Porque mucha gente que ha ido al Seguro Social de pie, salen muertos.

Patricia Rodríguez, reportera: Así mismo, el legislador indicó que aunque el servicio de peluquería es gratuito, es decir, con cargo al erario público, lo cierto es que los diputados casi no lo usan aunado a que con la entrega de propinas terminan incluso pagando más que en un servicio externo.

Emilio Serrano indicó que de hecho se han reducido los privilegios.

Emilio Serrano: Aquí, en la Cámara de Diputados se han quitado muchos privilegios, que yo sepa había muchos, había boletos de avión hasta para esposas o las amantes, y ahora para tener un boleto de avión ufffffff. Hay que recorrer muchos tramites y debe estar autorizado por la Junta de Coordinación, debe estar suficientemente sustentado por las comisiones y hay que hacer un tramite muy muy grande.

Patricia Rodríguez, reportera: En este contexto, el presidente del Comité de Administración de la Cámara de diputado, Heliodoro Díaz Azcárraga, planteó que no es en este rubro, donde se deberían realizar ajustes para obtener ahorros en el presupuesto de la Cámara de Diputados.

Insistió que son las prestaciones justas, y agregó que la Cámara en este año ha realizado ahorros, aun y cuando sufrió un recorte en su presupuesto de 532 millones de pesos. De ahí que trabaja en el ejercicio fiscal 2010 con un monto de 4,753 millones de pesos.

Los montos de los ahorros, dijo, se darán a conocer en estos días. 

Duración 04´31”/gh/m
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Se busca digitalizar y modernizar sistema del Salón de plenos en CDD

Patricia González, reportera: En pláticas se encuentra la Cámara de Diputados con el Banco Mundial, organismo que le ofrecerá asesoría para digitalizar y modernizar todo el sistema del Salón de Sesiones del Palacio Legislativo de San Lázaro, así lo señaló el diputado del PRI, Heliodoro Díaz, presidente del Comité de Administración de la Cámara baja.

En entrevista, el legislador refirió que la pantalla de votaciones se compró hace 14 años y ya era de senda mano, de ahí que se corre el riesgo de que presente fallas. Añadió que se busca la puesta en marcha de un sistema especial a través del cual los legisladores prescindirían de la Gaceta Parlamentaria y podrían contar con información en línea.

Heliodoro Díaz: “Estamos también procurando avanzar en un proyecto que permitiría contar con todo un sistema en las curules para eliminar las gacetas, para que los diputados tuvieran información en línea, para que hubiera una comunicación que ahorrara papel, que nos permitiera mayor eficiencia y eficacia de la actividad del diputado en las sesiones…”

Reportera: Aunque ya se cuenta con el dictamen del Instituto Politécnico Nacional, Heliodoro Díaz puntualizó que se requieren alrededor de 115 millones de pesos, recursos que podrían obtenerse de los ahorros que ha hecho la cámara en algunos rubros. Destacó la importancia de avanzar en este proyecto, ya que se traducirían en mejoras en el trabajo legislativo.

Heliodoro Díaz: “Hoy, no podemos ni siquiera darnos el lujo de que un diputado lleve su propia computadora y pretenda buscar un enchufe, porque si esto lo hicieran 500 diputados se colapsa el sistema en el Salón de Sesiones, porque no tiene la infraestructura tecnológica para soportar la alimentación de 500 computadoras al mismo tiempo, aunque sea de carácter individual. 

“En ese sentido, nos parece que ya tenemos que pasar a este sistema, que si mal no recuerdo tienen dos o tres países de Latinoamérica y que sería de un avance fundamental, sería un cambio cualitativo, sería un cambio estructural en la forma de operar del diputado en las sesiones y en la Cámara de Diputados.

Reportera: En este sentido, el presidente del Comité de Administración de la Cámara de Diputados indicó que se realiza en San Lázaro un importante ejercicio de austeridad con todo y que se hable de un aumento en el número de asesores. Indicó que se ha racionalizado el ejercicio del gasto con el fin de que lo que se ahorre en un rubro se canalice en áreas sustantivas como obras de mantenimiento e incluso para echar a andar el canal de televisión abierta del Congreso, para lo cual se requieren alrededor de 45 millones de pesos. Duración: 03’00”, masn/m
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Evento luctuoso para recordar a niños de Guardería ABC: Emilio Serrano

Omar Aguilar, reportero: En Hermosillo, Sonora, desde el próximo 1 de junio empezarán los eventos luctuosos para recordar a los 49 niños fallecidos en el incendio de la Guardería ABC.

En la ciudad de México, el 5 de junio, exactamente en la fecha en la que hace un año fallecieron los infantes, habrá una ceremonia en la Plaza de la Constitución, donde diputados y senadores, principalmente del PRD, habrán de encabezar un evento para exigir el esclarecimiento de estos lamentables hechos a las autoridades.

Se programa el evento luctuoso a las nueve de la mañana, donde estarán presentes algunos de los padres de los niños fallecidos, así como representantes de organizaciones civiles y los propios legisladores.

Vamos a escuchar la voz del diputado federal perredista Emilio Serrano, presidente de la comisión especial que da seguimiento a las investigaciones de la guardería ABC.

Emilio Serrano: “Afortunadamente ya se aprobó el punto de acuerdo en el Pleno de la Permanente del Congreso de la Unión, para que el 5 de junio se lleve a cabo una ceremonia luctuosa como homenaje a la memoria de los niños que murieron el 5 de junio en la guardería ABC.

“La propuesta original es que sea en la Plaza de la Constitución con la presencia de los padres de familia de las víctimas, con organismos internacionales, la presencia de la representación del Senado, de la Cámara de Diputados…”

Reportero: En Hermosillo, organizaciones civiles también preparan eventos, por ejemplo, el uno de junio habrá una muestra de videos sobre el caso del incendio, el 2 del mismo mes habrá una ceremonia cultural en honor a los pequeños que fallecieron, el 4 de junio habrán dos presentaciones de libros también sobre estos hechos y el día 5 de junio a las nueve de la mañana se celebrará una misa en la iglesia San José de Hermosillo, Sonora; a las 14:45 se soltarán globos blancos en la guardería ABC. Finalmente, terminará con una marcha de la guardería a una plaza de esa localidad y a las 20:00 horas habrá un pase de lista con los nombres de los 49 niños que fallecieron en este incendio de la guardería ABC. Duración: 02’30”, masn/m
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Comisión Permanente arranca proceso de análisis de Mexicana

Adela Micha, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión arrancó el proceso de análisis del caso Mexicana de Aviación.

Fueron enviadas a comisiones las propuestas del diputado federal perredista, Armando Ríos Piter y del senador petista Ricardo Monreal Ávila, para que las secretaría de Hacienda y Comunicaciones, así como el Banco de Comercio Exterior informen sobre la situación financiera de Mexicana. Duración: 00’30”, masn/m
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Llama Navarrete a empresarios a invertir en México

Karina Aguilar, reportera: Llamó el presidente del Senado de la República, Carlos Navarrete, a los empresarios mexicanos a que “saquen la casta y el coraje” y que sin dudas inviertan en nuestro país, generen ganancias y generen empleos. 

En el marco de la inauguración del VI Seminario del Foro Parlamentario Interamericano de Gestión para Resultados en el Desarrollo, el senador del PRD, reconoció que ante “la peor crisis de violencia” por la que atraviesa nuestro país, existe un contexto de incertidumbre lo que dificulta que las inversiones extranjeras lleguen a México y que los empresarios mexicanos tengan confianza para invertir en nuestro país. 

Ante integrantes del Banco Interamericano de Desarrollo y el Gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, el presidente del Senado, desconfió de las cifras dadas a conocer por el gobierno Federal en el sentido de que el país ha tenido una recuperación del 4.3 por ciento y reconoció que “de ser verdad, es una buena noticia, sin embargo los efectos de la crisis fueron tales que el crecimiento económico de este año apenas logrará aminorar los efectos devastadores que tuvo la crisis en todos los sectores de la economía mexicana el año pasado y todavía este año”. /gh/m
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Rechaza Senado de EU enviar tropas a frontera con México

Washington, DC, AFP: El Senado estadounidense rechazó una enmienda del senador republicano John McCain sobre el envío de 6 mil soldados de la Guardia Nacional a la frontera mexicana para reforzar la seguridad. 

El texto, que el ex-candidato republicano a la elección presidencial del 2008 pretendía vincular con un proyecto de ley de finanzas para las operaciones de guerra en Afganistán, fue rechazado por 51 votos contra 46. La adopción requería 60 votos.

La enmienda preveía enviar a “al menos 6.000″ soldados de la Guardia Nacional estadounidense a los Estados fronterizos con México para ayudar a la policía fronteriza a garantizar la seguridad, a controlar la inmigración ilegal y el narcotráfico.

El martes, el presidente Obama había decidido enviar a 1.200 soldados suplementarios a la frontera con México.

“Es una quinta parte de lo necesario”, estimó John McCain este jueves ante el Senado, invitando al presidente a ir a visitar la frontera./gh/m
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Pide Beltrones transparentar detención de “Greg”

Cancún, QR, Roberto José Pacheco, enviado: El senador priista Manlio Fabio Beltrones advirtió que en caso del candidato “Greg” Sánchez detenido por presuntos vínculos con el narcotráfico la Procuraduría General de la Republica debe transparentar su actuación para evitar que este asunto sea tratado con fines políticos electorales.

“Lo que lamento mucho es que nuevamente la procuración de justicia a nivel federal quede en entredicho al ser utilizada política y electoralmente. Espero y que ese no sea el propósito y que los futuros meses nos enseñen que el trabajo es profesional específicamente por parte de la PGR”, dijo

Entrevistado en la Universidad Lasalle de Cancún, para presentar una conferencia magistral sobre la Reforma Política con la asistencia del candidato priista Roberto Borge, el coordinador de la bancada en el senado, Beltrones Rivera, expresó que son tiempos de que la ciudadanía recupere la confianza en la impartición de justicia.

En tanto Roberto Borge Angulo, candidato de la Alianza Quintana Roo Avanza a la gubernatura del Estado, subrayó y que la detención de Gregorio Sánchez Martínez, abanderado de Todos por Quintana Roo, es un hecho lamentable, penoso y sin precedente en la política mexicana.

“Nosotros estamos ocupados en una intensa campaña, de propuestas para los quintanarroenses. En todo caso, es el Gobierno Federal, por medio de la Procuraduría General de la República, el que debe responder y resolver sobre ese asunto.

En conferencia de prensa que ofreció en la Universidad La Salle junto con el senador Manlio Fabio Beltrones, indicó además que el presidente nacional del PRD ya había tratado el asunto con el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, y que es ese partido el que decidirá qué pasará con la candidatura.

“Nosotros no nos vamos a detener para analizar si nos beneficia. Estamos en una contienda electoral y ante una ciudadanía que demanda propuestas. Eso es lo que haremos”.

Por su parte, coincidió en que la PGR debe concluir una averiguación previa clara, transparente y definitiva, que acalle los rumores alrededor del asunto.

Dijo que la justicia no puede ni debe ser utilizada con fines político-electorales, pero tampoco debe haber impunidad. Confío en que el asunto se aclarará en las próximas semanas. 

El político priista destacó que las especulaciones alrededor del caso deberán transparentarse, a fin de que a nadie le quede duda de que se trata de una acción de la PGR y que nada tiene qué ver con la elección del próximo 4 de julio. /gh/m
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Beltrones ofrece mediación de Senado para conflicto Segob-PRD

Vladimir Galeana, Alejandro Envila y Javier García, conductores: El líder de la bancada del PRI en la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, ofreció los buenos oficios de la Cámara alta para mediar en el conflicto.

Magali Juárez, reportera: El coordinador del PRI en la Cámara de Senadores se refirió nuevamente a la detención de Gregorio Sánchez Martínez y sobre todo al enfrentamiento que sostuvieron ayer en declaraciones tanto el líder del PRD, Jesús Ortega, como el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont.

Señaló que como no se pueden poner de acuerdo, tal vez sea necesario que el Senado de la República participe en este diferendo, agrega que así como sucedió en el caso de Michoacán cuando hubo la detención de funcionarios de Leonel Godoy así de diversos presidentes municipales, pues tal vez en esta ocasión también sea posible que interviniera la Cámara alta.

Para eso, dijo, tendrían que preguntarle a estos dos actores para ver si quieren que se conforme una comisión. Duración: 1’ 21”, reoc/m.
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Se une Congreso de NL a reclamo de IFAI contra TFJFA 

Monterrey, NL, Notimex: El Congreso de Nuevo León se sumó ayer al reclamo del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI), sobre la amenaza contra la transparencia que representa la resolución de diversas salas del Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa (TFJFA).

Lo anterior, ante la denuncia de la presidenta del IFAI, Jacqueline Peschard contra el TFJFA que declaró nula una resolución de este órgano que obligaba a la PGR para dar acceso a un ciudadano a una averiguación relativa a la ex jefa de Gobierno del Distrito Federal, Rosario Robles.

Por ello, se aprobó un punto de acuerdo durante la sesión ordinaria de la LXXII Legislatura estatal, presentado por el coordinador de la fracción del PRI, Héctor Gutiérrez de la Garza, tras la declaración de nulidad por parte del Tribunal en varias partes de un fallo del propio Instituto.

“Hasta este momento, en la mayoría de los estados del país las resoluciones de los organismos de transparencia, llámese Comisión de Acceso a la Información Pública o a nivel federal el Instituto Federal de Acceso a la Información, no son recurribles”, subrayó.

Gutiérrez de la Garza enfatizó que “una vez emitido el fallo, la autoridad no puede impugnarlas, el dejar que estas resoluciones de los órganos de transparencia sean sujetas a revisión por otros tribunales hace propiamente nugatorio el derecho de los ciudadanos a la transparencia, es darle largas a un asunto”.

Expuso que el fallo relacionado con la averiguación a la ex jefa de Gobierno del Distrito Federal, abriría la puerta para que el Sistema de Administración Tributaria (SAT) evada una resolución del IFAI que lo obliga a entregar los nombres de más de 559 mil personas y empresas favorecidas con la cancelación de créditos fiscales. /gh/m
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Sustentada y sin fines electorales detención de "Greg": Calderón

Desde Canadá, el presidente de la República, Felipe Calderón, aseguró que la detención de Gregorio Sánchez, candidato del PRD al gobierno de Quintana Roo, está plenamente sustentada con evidencias, indicios y testimonios que obran en poder de la Procuraduría General de la República. 

Lamentó que esto pueda crear confrontación entre partidos. Sobre el caso del secuestro de Diego Fernández de Cevallos dijo que la PGR no se deslinda de ninguna responsabilidad y continuará con la investigación. 

En conferencia de prensa conjunta con el primer ministro de Canadá Stephen Harper, el mandatario mexicano fue cuestionado respecto a esos dos casos y en lo relacionado con "Greg" respondió "como ustedes saben la ejecución de orden de aprehensión de Gregorio Sánchez obedece a evidencias, indicios y testimonios que obran en poder de la PGR". 

Además de que los cargos en contra de "Greg" están plenamente fundamentados no sólo por la PGR, sino que "esos cargos, indicios y evidencias han sido valoradas por un juez y de ninguna manera tiene fines de carácter político". 

Lamentó que esta situación "pueda generar tensión de carácter político y probable confrontación entre partidos políticos, lo lamento en serio, sin embargo la autoridad debe actuar conforme a la ley y no puede hacer distingos o excepciones por carácter electoral o político menos aún cuando hay evidencias de crimen organizado y lavado de dinero". 

Además, aseguró que en "los mejores términos se puso en conocimiento de la dirigencia del PRD esa preocupación de parte de las autoridades para evitar que fuera interpretado de manera distinta a la aplicación de la ley y el Estado de derecho". 

Sobre la desaparición del ex senador Diego Fernández de Cevallos, el primer mandatario dijo que la PGR seguirá cumpliendo con la ley y que la prioridad es la vida del ex candidato presidencial.

Explicó que la dependencia "dio un espacio" a la familia de Fernández de Cevallos para realizar las acciones para preservar la vida del ex candidato presidencial, lo cual no quiere decir que renuncie a sus obligaciones legales. 

Por otra parte, Calderón Hinojosa aseguró que México es un país para invertir y visitar, lo cual es avalado por las cientos de empresas canadienses que tienen en el país empresas instaladas. 

Ratificó nuevamente su pesar por el endurecimiento de la política de refugio y migración de Canadá pero confió en que el tema sea abordado por el Congreso de Canadá de acuerdo a sus tiempos. /gh/m
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FCH: México es una democracia plena

Ottawa, Canadá, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón presumió ante el parlamento canadiense que México se ha consolidado como una democracia plena, un sistema de partidos políticos fuertes y una vida política activa y plural. 

En su mensaje ante el pleno del parlamento el mandatario también aseguró que al combatir al crimen organizado "También protegemos los derechos humanos, porque esa es su principal amenaza, son estos grupos criminales los que vulneran por la vía de la violencia las libertades de los mexicanos". 

En un discurso pronunciado en español y en presencia del primer ministro Stephen Harper, Calderón aseguró que México se transforma en una nación moderna, más segura, más competitiva y más sustentable. 

Una de esas transformaciones es la lucha contra el crimen organizado, lo cual era urgente e inaplazable. 

Reiteró que el combate firme y con determinación está replegando a los criminales. 

Agradeció la ayuda que Canadá ha proporcionado a través de la policía montada, en esa labor por la seguridad en México. 

En este marco, Calderón presento a un México consolidado como una democracia plena. 

"Hoy México se ha consolidado como una democracia plena, con un sistema de partidos políticos fuertes y con una vida política activa y plural", dijo. 

"Más allá de sus diferencias, los partidos han coincidido en reformas electorales que buscan fortalecer nuestra democracia", expuso Calderón. 

Recordó que actualmente el poder legislativo analiza la reforma política que él presentó el año pasado y que busca dar más poder al ciudadano y garantizar que su mandato se traduzca en políticas públicas que lo beneficien. 

El presidente reiteró que el año pasado México enfrentó el problema de la influenza, la crisis económica, la sequía, pero que gracias a la fortaleza y al trabajo el país salió adelante. 

Ante el primer ministro Stephen Harper y los parlamentarios, Calderón ofreció continuar el trabajo conjunto y desechar y cultivar las relaciones entre ambas naciones porque "Somos países socios, somos vecinos, pero, ante todo, somos naciones amigas"./gh/m
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Interpondrá PRD denuncia contra PVEM

Isabel González, reportera: Esta tarde el Partido de la Revolución Democrática interpondrá ante la PGR una denuncia en contra del Partido Verde Ecologista de México, quien acusó al líder nacional del sol azteca, Jesús Ortega, de mantener presuntos vínculos con el crimen organizado
La denuncia será interpuesta en punto de las 18 horas personalmente por Jesús Ortega Martínez y demás integrantes de la comisión política nacional del Sol Azteca.
De acuerdo con fuentes del PRD en dicho instituto político no permitirán que se acuse a su líder sin ningún tipo de fundamentos, mucho menos si las imputaciones provienen de un partido “sin calidad moral para criticar al Sol Azteca”. Ma.m. 
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Anuncia PRD-QR movilizaciones, Greg continuará campaña desde cárcel

A pesar de estar preso, el comité de campaña de Gregorio Sánchez anunció que continuará la campaña proselitista y la realización de una serie de movilizaciones en la entidad para exigir su liberación luego de que fuera recluido en el penal 4 de Tepic, Nayarit. 

Tras sostener que su candidato es inocente de los cargos imputados; lavado de dinero y delincuencia organizada, son falsos, Norma Gastelum, consejera nacional y Gerardo Mora, coordinador de campaña aseguraron que defenderán los derechos políticos de su correligionario aun cuando esté en la cárcel. 

En conferencia de prensa, acusaron al PRI y al gobernador de la entidad Félix González Canto de haber orquestado toda una campaña en contra de "Greg" al ir adelante en las encuestas que el PRD reporta. 

"Desde un principio nos han estado atacando, pero Gregorio será el futuro gobernador de Quintana Roo y este el último ataque y ahora que se cuide porque este teatrito ya se le cayó, no saben qué hacer para revertir la tendencia y lejos de debilitarlo, lo fortalecen", dijo Mora. 

Dijo que la marcha de apoyo a su candidato de realizará el próximo domingo y partirá de la plaza de la reforma hasta el palacio de gobierno y acudirán personalidades no sólo de la izquierda, sino de diversos movimientos y partidos que comparten que la detención de "Greg" es una injusticia. /gh/m
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Ortega debe pedir renuncia de Gómez Mont, opina Agustín Guerrero 

César Rodríguez, reportero: El presidente del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, debe exigir la renuncia del secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont luego de la detención del Greg Sánchez, candidato de su partido a la gubernatura de Quintana Roo.

Según Agustín Guerrero, diputado federal del partido del Sol Azteca, si el presidente Felipe Calderón no le otorga la concesión a Jesús Ortega de despedir a Gómez Mont, será clara la situación de que lo chamaquearon políticamente.

En entrevista al participar en el ayuno en apoyo a miembros del SME en el Hemiciclo a Juárez, el legislador federal aseguró que de no darse la renuncia, el presidente debió traicionar un compromiso con Jesús Ortega.

Sentenció que la salida de Gobernación de su actual titular, es una prueba de que la alianza entre el líder amarillo y la Presidencia no se va a romper. 

Añadió, además, que se abusa de la figura del testigo protegido, ya que cerca del 80% de los casos que vienen de testigos protegidos técnicamente se caen.

Además, esta figura no tiene credibilidad moral debido a que son delincuentes que la ley protege sin que lo tuviera que hacer.

Aseguró que la PGR, sino presenta pruebas contundentes contra Greg Sánchez en las próximas 72 horas, quedará como un instrumento para golpear políticamente otras fuerzas sin cumplir su principal tarea de procurar justicia. /gh/m
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Piden a partidos revisar a fondo a precandidatos

Karina Aguilar, reportera: Para el consejero electoral Marco Gómez la detención del candidato de la alianza opositora en Quintana Roo, Gregorio Sánchez, deja en claro que el blindaje de las elecciones no se puede hacer solamente con declaraciones.

Esto, dijo, demuestra que el sistema en buena medida no funcionó, por lo que no es necesario que los partidos políticos y la autoridad federal actúe en tiempo y forma para evitar hechos como éste.

Explicó que los partidos políticos deben ser más cuidadosos en la selección de sus candidatos, mientras que las autoridades federales deben actuar a tiempo y detener a los acusados para proceder en su contra antes de que inicien los procesos electorales y aclaró que sin duda, éste debe ser un trabajo conjunto previo alejado de cualquier declaración.

Consideró que la detención de Gregorio Sánchez no sólo enturbia el proceso electoral en Quintana Roo sino que enturbia todo, incluido el sistema de partidos “porque este tipo de acciones repercute en la confianza del ciudadano común en el sistema democrático. /gh/m
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Renuncian candidatos a regidores en Nuevo Laredo

Juan Manuel Reyes Cruz, reportero: Los periodistas Juan Manuel Rodríguez Contreras y Pedro Natividad, presentaron su renuncia como candidatos a regidores ante el dirigente del PAN en Nuevo Laredo, Carlos Bulas, al no estar de acuerdo en la política que maneja el candidato a presidente municipal Salvador Rosas Quintanilla. 

Juan Manuel, periodista de Ultima Hora y corresponsal en Tamaulipas, con más de 15 años de trabajar en los medios, dijo que esperará tiempos mejores y que el lugar se lo deja a otro panista que desee apoyar al agente aduanal. 

La renuncia de Rodríguez Contreras y Pedro Natividad quien es director de Hoylaredo.net, deja un claro mensaje en las filas del PAN. 

Juan Manuel, ocupaba el cuarto sitio en la lista de regidores y natividad se registró como su suplente: “Dejo mi lugar y renuncio por dignidad, no pienso seguirle el juego a “Chava” ya que la comunicación de él con nosotros es prácticamente nula” dijo en rueda de prensa ante comunicadores locales. 

Los problemas para el PAN y Salvador Rosas se incrementaron poco a poco ya que en la planilla de síndicos y regidores fue registrado el priista, ex regidor, ex sindico y ex presidente municipal, Luis Edmundo González Elizondo, como primer sindico y a una perredista sin militancia en el PAN, como es Martha Chavira Martínez, quien va en la posición cuatro, situación que tiene molestos a panistas de esta ciudad. 

Por si fuera poco, el ex aspirante a la presidencia municipal, Glafiro Salinas, presentó una impugnación ante el Comité ejecutivo nacional del PAN, ya que considera que el nombramiento de Rosas Quintanilla fue ilegal./gh/m
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Reprueba AI sistema judicial mexicano

Carolina Rivera, reportera: Amnistía Internacional aseguró que el sistema de procuración e impartición de justicia en México representa un problema para garantizar el respeto a los derechos humanos.

Al presentar el informe “El Estado de los Derechos Humanos en el Mundo 2010”, el representante de Amnistía Internacional en México, Alberto Herrera, alertó sobre el uso incorrecto que se da a la justicia en nuestro país y urgió a modificar esta situación.

Sostuvo que la justicia en México no será una realidad, mientras las autoridades no castiguen a los responsables de violar las garantías individuales. /gh/m
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Hoy se hace oficial la restricción de la venta de antibióticos. 
En el Diario Oficial de la Federación, se publicó el Decreto presidencial que exige que todo antibiótico solo será vendido en las más 24 mil farmacias con receta médica y aquellos que incurran en incumplimiento serán acreedores a sanciones que van desde multas hasta clausuras de local. 

El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, informó que la disposición legal entrara en vigor 90 días hábiles después con la finalidad de que las farmacias se organicen y no dejen al alcance de la mano los antibióticos. 32”, Ma.m. 
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Estamos analizando el caso de la hipotecaria Su Casita: David Penchyna

Darío Celis, conductor: Es muy probable que Su Casita tenga que ser rescatada por el gobierno. Están muy fuertes los rumores de que esta intermediaria pudiera ser intervenida en los próximos días, muy probablemente la semana próxima, porque no tiene dinero, tiene 2 mil millones de pesos de capital negativo.

Por eso llamaron a cuentas el día de ayer al subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner.

Para hablar del tema nos acompaña el diputado David Penchyna.

David, ¿les convenció lo que les dijo el subsecretario Werner?

David Penchyna: Ciertamente estamos ante un fenómeno de los efectos de una crisis económica, donde la falta de acceso a líneas crediticias de los diferentes intermediarios financieros constructores de vivienda, tuvieron que salir a ser asistidos en el mercado por Sociedad Hipotecaria Federal, en donde se presentan casos muy delicados como el de Su Casita, el de Hipotecaria, Crédito y Casa, el de Metrofinanciera.

Aunque los funcionarios hablaron de que no había una intervención, pues de facto hay una intervención gerencial, porque al meterle crédito se pidió garantías con los que se tomó el control de alguna manera de la dirección de estas instituciones. Donde hay diferentes asuntos que están en trámites mercantiles y hasta penales, que nos preocupan toda vez que el capital de Sociedad Hipotecaria Federal es dinero del pueblo de México.

Nosotros, en nuestra labor legislativa y de supervisión de los recursos públicos, creo que lo que debemos de saber es que las cosas se estén haciendo bien y que la experiencia triste del modelo bancario mexicano de hace más de 10 años no se repita en este tema de intermediaciones y que todo se esté haciendo contra la ley.

Es un tema al que le estaremos dando seguimiento para lo que se esté haciendo en el sector inmobiliario financiero sea lo correcto. 

Nosotros estamos analizando el problema y en fechas próximas haremos nuestras propias conclusiones para que sepamos la magnitud del problema y saber en forma definitiva si se están haciendo bien o mal las cosas.

Mauricio Flores, conductor: ¿Podría existir en su momento el riesgo de un costo fiscal? ¿Cuándo se podría configurar? Otra pregunta, ¿a quién estaríamos subsidiando en caso de que esos riesgos se concretaran, a los dueños de las hipotecarias o a los acreditados que se han hecho de su casa?

David Penchyna: Lo que espero es que los créditos que se han dado estén debidamente garantizados para que ese quebranto no ocurra. Eso no lo sabremos hasta que los procesos de recuperación de cartera de esas sociedades financieras se den.

Te juro que a mí me gustaría tener la bola de cristal para poder determinar fechas, habrá que ver cómo evoluciona el mercado. 

Nosotros habremos de terminar un análisis integral de información muy compleja, para poder concluir si a nuestro juicio se han hecho bien las cosas o no e incluso la posibilidad de pedir que la Auditoría Superior de la Federación nos prepare un dictamen como un órgano técnico auxiliar del Poder Legislativo.

Conductor: Te agradecemos mucho, David Penchyna, secretario de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados. Fragmento, masn/m
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Piden diputados a SHCP informe sobre evasión fiscal en fútbol
La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación de la Cámara de Diputados, Damián Peralta, solicitó a la Secretaria de Hacienda y Crédito Público información sobre las medidas que está llevando a cabo para combatir la evasión fiscal de empresas de fútbol.

Asimismo, el estado actual de los casos específicos que el Servicio de Administración Tributaria ha investigado y/o presentado querella.

La carta enviada este día dice que existen en el país diversos despachos de asesoría contable y fiscal que han implementado esquemas de evasión fiscal por medio de la figura de sociedades cooperativas, sociedades en nombre colectivo, empresas integradoras y aún sindicatos.

A través de estos esquemas, las empresas asesoradas por estos despechos evitan el pago de Impuesto Sobre la renta por la prestación de servicios personales subordinados, así como de las aportaciones de seguridad social (IMSS e INFONAVIT) y el pago de impuestos locales sobre nómina.

En el oficio enviado al titular de la SHCP señala que "estas prácticas desleales provocan graves daños a los trabajadores, ya que los privan de prestaciones sociales, de antigüedad en el empleo y de sus derechos a percibir utilidades. 

Además, el erario federal y local deja de percibir contribuciones por concepto de Impuesto sobre la Renta, Aportaciones de Seguridad Social e impuestos locales sobre nóminas y se dificulta el ejercicio de la facultad de comprobación de las autoridades al ocultar la contabilidad".

Por ello, la diputada solicita al funcionario un informe de las acciones que realiza la dependencia federal para combatir la ilegalidad y desalentar estas prácticas desleales, así como el estado actual de los casos específicos que el Servicio de Administración Tributaria ha investigado y/o presentado querella.

"Para mi labor como legisladora, mucho agradeceré me mantenga informada de los avances que sobre el tema lleva a cabo" la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, finaliza el documento. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 27/05/10
HORA: 16:48

	NOTICIERO: Milenio. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: Milenio. Com.


Demanda Encinas garantizar seguridad a caravana por Oaxaca

Notimex: El coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas solicitó a los titulares de Gobernación, Defensa Nacional y PGR garantizar la seguridad de la Caravana Internacional y Nacional Humanitaria al municipio autónomo de San Juan Copala, Oaxaca.

La llamada Caravana por la Paz que se realizará del 7 al 9 de junio, “debe contar con el respaldo de esas dependencias para garantizar la vida, libertad y seguridad personales de todas y todos los participantes”, dijo en entrevista el legislador.

Informó que ya giró los oficios correspondientes a los secretarios de Gobernación, Fernando Goméz Mont; de Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván; al procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, y al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz.

Ello, señaló, en apego a los artículos 1º y 11º de la Constitución. El primero señala que todos los mexicanos gozarán de las garantías que establece la misma, y el segundo, que todos tenemos el derecho al libre tránsito por todo el territorio del país.

Encinas giró además los oficios conducentes al titular de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, Raúl Plascencia Villanueva; al secretario de Gobierno del estado de Oaxaca, Evencio Nicolás Martínez Ramírez; al representante de la OEA, embajador Óscar Maúrtua de Romaña.

Asimismo, al representante en México de la Oficina del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos, Alberto Brunori, y a la Comisión Interamericana de los Derechos Humanos.

En tanto, al comisionado Nacional de Derechos Humanos y representantes de la OEA, del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos les solicitó un representante para que acompañen el recorrido y desarrollo de la caravana humanitaria.

Así como para que documente las violaciones a los derechos humanos de que son objeto las y los habitantes de San Juan Copala.

El legislador informó que la Caravana Internacional y Nacional Humanitaria al municipio autónomo de San Juan Copala, Oaxaca, partirá de la ciudad de México el 7 de junio hacia Juxtlahuaca y retornará al Distrito Federal el 9 de junio. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados Convergencia felicitan fallo a favor de la píldora del día siguiente

Abraham Zabludovsky, conductor: La secretaria de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Teresa Rosaura Ochoa del Partido Convergencia, exhortó a hacer de México un país que garantice el pleno ejercicio de los derechos humanos y el derecho a decidir sobre el cuerpo de las mujeres por ellas mismas.

La SCJN dice que sí es constitucional, sí es legal, que las instituciones de salud del Gobierno tengan esa píldora y la den.

Rossy Ahuatzin, reportera: Se estaba desarrollando el Foro Legislar con Equidad cuando se dio a conocer la noticia de la resolución de la Corte. La diputada por Convergencia, Teresa Rosaura Ochoa, dice que si México refuerza su tendencia conservadora respecto a la legalización del aborto, el país va a sufrir un grave retroceso al prohibir el uso de anticonceptivos y el aborto en caso de violación.

Se congratula por el anuncio de los ministros de la Corte que validan la píldora de emergencia, como decisión autónoma, y señala que en México se tiene que dar este ejercicio pleno de los derechos humanos, políticos y sociales de todas las mujeres.

El acceso al aborto legal seguro y gratuito es una demanda de los derechos humanos, ejercicio social y salud pública; por supuesto, dijo, no estamos a favor de la muerte sino que estamos a favor de los derechos humanos de las mujeres, estamos a favor del derecho a decidir sobre su cuerpo y también a favor de que se respete que México sea un país cada vez más democrático.

También participó en este foro la secretaria ejecutiva del Instituto Nacional de las Mujeres, María Elena Álvarez Bernal y destaca que en el Instituto a su cargo, están a favor de los procesos preventivos así como de una mayor información sexual que evite embarazos a las adolescentes. Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Percepciones de los diputados federales

Jesús Martín Mendoza, conductor: ¡Nuestros diputados! Hay algunos que le chambean duro, hay otros que son mucho más visibles en radio y en televisión. Otros son como una especie de estrellas de la televisión, son como artistas.

Cuando fue la entrega del Premio Nacional de Periodismo José Pagés Llergo, que la fundación nos otorgó a este programa y a su servidor, hace unas semanas, una buena convocatoria de políticos y de diputados y de senadores… A algunos nada más les faltaba la alfombra roja. Entraban con la mano arriba, los reflectores, las luces, los camarógrafos, mientras iban por un pasillo de en medio saludando, abrazando, apretando las manos. Son como una especie de actores de cine.

Les encanta salir en la tele y medio les encanta que los entrevisten en la radio, les encanta verse en los periódicos, a una buena cantidad de ellos. Le digo, son como unas estrellas de televisión, algunos, otros son muy chambeadores. Pero nos cuestan muy caro.

Patricia Rodríguez: Oficialmente los diputados federales perciben una dieta mensual cercana a los 76 mil pesos, cifra a la que hay que sumar 45 mil 786 pesos por concepto de asistencia legislativa y 28 mil 722 pesos por concepto de atención ciudadana. 

Sin embargo, nuestros representantes populares también gozan de algunas prestaciones, entre ellas un seguro de gastos médicos mayores cuando tienen el servicio del ISSSTE, un seguro de vida por 5 millones de pesos en caso de muerte natural, el servicio de la Tarjeta IAVE para casetas de autopistas de caminos y Puentes Federales y vales de despensa por 2 mil 700 pesos.

De igual forma tienen la posibilidad de recibir su boleto de avión para viajar a su lugar de residencia y qué decir del servicio de peluquería al que pueden acceder de forma gratuita en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

El diputado del PRI, Heliodoro Díaz Escárraga, presidente del Comité de Administración de la Cámara baja, indicó que las prestaciones de los diputados están en el rango que su dignidad, desempeño y decoro les merecen, además de que éstas no se han incrementado.

Heliodoro Díaz: “Las condiciones laborales en las que se desempeñan los diputados son condiciones que no se han modificado en este año en lo absoluto. Por otra parte, son condiciones laborales que vienen ya desde hace varios años y que son propias de las prestaciones y condiciones laborales, que como servidor público y en su calidad de diputado tiene la representación popular. Dentro de ellas está la dieta, en principio, que importa en términos netos, en términos libres de cuestión de impuestos a 77 mil pesos. Eso es lo que gana un diputado.”

Reportera: Al respecto, el diputado perredista Emilio Serrano defendió algunas de estas prestaciones, sobre todo la referente al Seguro de Gastos Médicos Mayores, misma que se otorga, ya lo decíamos, aun y cuando los legisladores cuentan con el servicio del ISSSTE.

Emilio Serrano: “Yo hice uso del servicio médico cuando estuve en la LIX Legislatura, ahí me operaron en un hospital privado y si no hubiera sido por eso no me opero. Obviamente yo no tengo recursos para atenderme en un hospital particular y al ISSSTE ni de chiste, porque yo sé de muchos casos, y del Seguro Social, peor, porque mucha gente que va al Seguro Social de pie y salen muertos.”

Reportera: Asimismo, el legislador indicó que aunque el servicio de peluquería es gratuito, es decir, con cargo al erario público, lo cierto es que los diputados casi no lo usan, aunado a que con la entrega de propinas terminan incluso pagando más que en un servicio externo.

Emilio Serrano indicó que de hecho se han reducido en la Cámara de Diputados los privilegios.

Emilio Serrano: “Aquí en la Cámara de Diputados se han quitado muchos privilegios, que yo sepa antes había mucho más, había boletos de avión hasta para las esposas o las amantes, y ahora para que den un boleto de avión hay que recorrer muchos trámites, debe estar autorizado por la Junta de Coordinación, debe estar suficientemente sustentado por las comisiones. Hay que hacer un trámite muy grande.”

Reportera: En este contexto, el presidente del Comité de Administración de la Cámara de Diputados, planteó que no es en este rubro donde se deberían realizar ajustes para obtener ahorros en el presupuesto de la Cámara de Diputados. Insistió en que son las prestaciones justas y agregó que la cámara en este año ha realizado ahorros aun y cuando sufrió un recorte en su presupuesto de 572 millones de pesos, de ahí que trabaja en el ejercicio fiscal 2010 con un monto de 4 mil 753 millones de pesos. Los montos de estos ahorros, dijo, se darían a conocer en estos días.

Conductor: Este legislador comenta que él no va al ISSSTE y que al Seguro Social menos. ¡No se vale! Duración: 06’00”, masn/m
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Solicita PAN-ALDF redoblar vigilancia en obra de Línea 12 del Metro
El Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF propuso a la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) aplicar un operativo especial para combatir la delincuencia que se ha incrementado en las zonas donde construyen la Línea 12 del Metro.

El legislador panista, Mauricio Tabe, detalló que el índice de inseguridad se ha incrementado hasta 15 por ciento en las inmediaciones de las obras.

Detalló que de enero a abril se han denunciado 388 delitos en las calles aledañas a la zona de esos trabajos, sobre todo por asaltos a los transeúntes, a negocios y a los conductores de vehículos.

Por ello propuso un operativo de seguridad que incluya la presencia de 60 elementos policiacos en bicicletas, así como la colocación de 30 casetas de vigilancia cada 200 metros a lo largo del trayecto que ocupa la construcción.

El diputado de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), incluso mencionó que los vecinos están en pláticas con la SSPDF para poner remedio a esta situación.

Al mismo tiempo reconoció la disposición y la apertura de la dependencia, por lo que espera que en un lapso de 15 días haya una respuesta formal y se den esos operativos de vigilancia que permitan inhibir a la delincuencia. Duración: 0, reoc/m.
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PAN pide crear comisión que investigue a Bazbaz

Toluca, Méx, Eduardo Alonso, corresponsal: Crear una "Comisión Especial para revisar, estudiar, analizar e investigar el ejercicio del licenciado Alberto Bazbaz Sacal", como titular de la Procuraduría General de Justicia del estado de México (PGJEM), fue la propuesta que se realizó durante la sesión de la Comisión Permanente del Congreso local. 

Mónica Fragoso Maldonado, diputada panista y presidenta de la Comisión Permanente en la 57 Legislatura del Congreso mexiquense, argumentó a sus compañeros que de acuerdo a estadísticas oficiales y de organizaciones no gubernamentales, actos delictivos como secuestros, feminicidios, robo de vehículos y extorsiones, entre otros, se incrementaron de forma sustancial. 

La legisladora panista precisó que en el rubro de secuestros el estado de México se colocó con 136 casos, mientras que Baja California y Michoacán, presentaron 115 y 88 ilícitos de este tipo, respectivamente durante el año 2009. 

Lo que colocó al territorio estatal como el número uno en secuestros a nivel nacional. 

Fragoso Maldonado detalló que de acuerdo al observatorio ciudadano del feminicidio  en el periodo que va de enero del 2007 a diciembre de 2009 ocurrieron en el estado de México 556 homicidios contra mujeres y niñas, de éstos, 89 fueron cometidos durante el último año.

La presidenta de la Comisión Permanente recordó a sus compañeros datos del Instituto Ciudadano de Estudios Sobre la Inseguridad (ICESI), revelaron que en más de 80 municipios de la entidad la tasa de homicidios dolosos de mujeres fue superior a la media nacional; precisó que en el caso de la ciudad de Toluca y Naucalpan los índices fueron superiores a los de Ciudad Juárez, Chihuahua.

"En Toluca, se cometieron 12.2 homicidios dolosos por cada 100 mil mujeres, y en Naucalpan 7.3 por cada 100 mil. Inmediatamente después de Ciudad Juárez donde la tasa es de 4.8, el organismo ubicó a Chimalhuacán donde ocurrieron 4.6 homicidios por cada 100 mil mujeres".

La diputada albiazul subrayó que en el rubro de extorsiones la Secretaría de Seguridad Pública ubica a la entidad donde se registra el mayor número de extorsiones ya que en 2008 se presentaron 11 mil 318.  Duración: 0, dlp/m.
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Presenta diputada PAN-Hidalgo iniciativa contra trata de personas

Pachuca, Hgo, Notimex: La diputada del Partido Acción Nacional (PAN), Alejandra Villalpando Rentaría, presentó ante el pleno del Congreso local una iniciativa de Ley para Combatir, Prevenir y Sancionar la Trata de Personas en el estado de Hidalgo.

Guillermo Villegas Flores, diputado local panista, explicó que esta iniciativa va aunada a otras propuestas presentadas, como la de violencia intrafamiliar y justicia para adolescentes, entre otras, y busca prevenir cualquier tipo de violencia contra grupos vulnerables.

“Esta iniciativa viene aunada a otras iniciativas que ya se han presentado. Es alternativo a lo que viene siendo la violencia contra grupos vulnerables, con los migrantes”, señaló.

Villegas Flores justificó dicha iniciativa debido a que ante la explotación laboral y sexual y el tráfico de personas, no existe una ley que proteja a los grupos vulnerables, como los niños de ambos sexos, mujeres jóvenes, indígenas y adultos mayores.

La iniciativa de ley contiene 42 artículos, cuatro títulos, 10 capítulos y seis transitorios, y después de las Disposiciones Generales, hace precisiones sobre la naturaleza del delito con la definición precisa del término “trata de personas”.

Posteriormente, considera el establecimiento de una Comisión Interinstitucional que tiene como objetivo implementar políticas públicas para prevenirla, combatirla y proteger a las víctimas.

Asimismo, propone un programa gubernamental para prevenir el delito y un proyecto de difusión muy intenso para alertar sobre los riesgos, identificar las condiciones que lo generan y acciones de participación social para afianzar la denuncia.

La “trata de personas” constituye un delito a nivel internacional y es la tercera actividad con mayor incidencia y generadora de “dinero sucio”, además de ser considerada como “la nueva esclavitud”. Duración: 0, reoc/m.
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Autoriza Congreso veracruzano que gobernador dé inmuebles a particulares

Xalapa. Ver, Notimex: Con el voto de la mayoría priista el Congreso local autorizó al gobernador del estado, Fidel Herrera Beltrán, la enajenación, a título gratuito, de cuatro inmuebles propiedad del estado, donde los beneficiados son particulares, entre ellos connotados empresarios.

Con el voto en contra de los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia, el Ejecutivo estatal enajenó cuatro inmuebles, dos de ellos en Xalapa, uno en Boca del Río y una hacienda en Totalco, municipio de Perote.

Este último “con una superficie de más de tres hectáreas con construcción incorporada, ubicada en la ex Hacienda San Antonio el Limón”. Duración: 0, reoc/m.
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Puede Greg votar y ser votado: IFE

Notimex: Los derechos político electorales del aspirante a la gubernatura de Quintana Roo por la Alianza PT, PRD y Convergencia, Gregorio Sánchez, siguen vigentes y por lo tanto puede votar y ser votado, señalaron consejeros del IFE. 

En entrevista, los consejeros Benito Nacif y Marco Antonio Baños refirieron que con base en la Constitución Política 'Greg' Sánchez Martínez mantiene vigente su derecho de ser votado hasta que no se dicte auto de formal prisión en su contra, razón por la cual se mantiene como candidato. 

Baños Martínez refirió que con base en el Artículo 38 apartado II de la Constitución Política, una persona pierde sus derechos políticos cuando se le dicta auto de formal prisión. 

De acuerdo con la norma, los ciudadanos pierden sus prerrogativas 'por estar sujeto a un proceso criminal por delito que merezca pena corporal, a contar desde la fecha del auto de formal prisión' dice el referido artículo. 

Situación que con base en la ley ocurre 72 horas después de ser aprehendido con la posibilidad de que la defensa del acusado solicite una ampliación de 72 horas más. 

Baños Martínez comentó que la suspensión de los derechos político electorales del ciudadano implica que ya no pueda votar ni ser votado. 

Nacif Hernández refirió que una vez que se dicta el auto de formal prisión, el juez competente notifica al Instituto Federal Electoral (IFE) para que se proceda a darlo de baja del padrón. 

'Tras la notificación del juez, el IFE da de baja mientras se cumple con la sentencia. Una vez que la cumple se le rehabilita en el padrón electoral', detalló. 

Nacif Hernández recordó que otra causal para suspender los derechos político electorales de un ciudadano es cuando el juez competente dicta sentencia al acusado, proceso que puede tomar tiempo. 

Incluso, recordó 'tenemos precedentes establecidos por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) por el cual según los derechos políticos de votar y ser votados siguen vigentes hasta que no haya una sentencia condenatoria por parte de la autoridad jurisdiccional'. 

Mencionó que previo al caso de 'Greg' Sánchez, hubo otro caso con el candidato del Partido Acción Nacional (PAN) a la gubernatura de Aguascalientes, Martín Orozco, quien enfrenta un proceso penal en su contra por presunto desvío de recursos. 

Sobre ese asunto, el TEPJF resolvió mantener su registro como abanderado bajo el argumento de que aún no se tenía sentencia condenatoria en su contra y por lo tanto, de acuerdo a tratados internacionales, era inocente hasta que se demuestre lo contrario. 

Por esa razón sus derechos político electorales están vigentes y podría votar y ser votado, remató.  Duración: 0, dlp/m.
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Solicita Greg duplicidad del término constitucional para presentar pruebas

Nayarit, Rubén Mosso, reportero: El candidato de la alianza opositora al PRI a la gubernatura de Quintana Roo, Gregorio Sánchez Martínez, solicitó la duplicidad del término constitucional para definir su situación jurídica, la cual se conocerá el martes próximo, informaron funcionarios de la Procuraduría General de la República.

La petición se realizó a unas horas de que rindió su declaración preparatoria ante un juez federal de Nayarit, en donde negó todos los cargos que le imputó la PGR, sobre su probable responsabilidad en operaciones con recursos de procedencia ilícita y supuestos vínculos con Los Zetas y Los Beltrán Leyva. Duración: 0, dlp/m.
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Solicitará PRD a PGR expediente de 'Greg' Sánchez

Notimex: La secretaria general del PRD, Martha Dalia Gastélum, informó que solicitarán al titular de la PGR, Arturo Chávez Chávez, el expediente que sustenta las acusaciones contra de candidato perredista al gobierno de Quintana Roo, Gregorio Sánchez.

Gastélum dijo que la petición formal se hará esta tarde en el marco de la denuncia que presentará el líder nacional del PRD Jesús Ortega contra el PVEM quien lo acusó de tener vínculos con el crimen organizado.

Ortega rechazó las acusaciones y anunció exigirá a través de la Procuraduría General de la República a los líderes del Partido verde Ecologistas presentar pruebas o de lo contrario procederá contra ellos por difamación. Duración: 0, dlp/m.
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Jesús Ortega denuncia penalmente al PVEM

Amado Uzueta, reportero: En las instalaciones de la PGR, arribó el presidente del PRD, Jesús Ortega, acompañado del presidente nacional del PAN, César Nava, a denunciar penalmente al Partido Verde Ecologista por las declaraciones que hiciera ayer a través de un comunicado.

En ese comunicado, el Partido Verde Ecologista señaló que el PRD encubre a Gregorio Sánchez, candidato a la gubernatura de Quintana Roo. El comunicado da a entender la existencia de posibles vínculos del PRD y su presidente con el crimen organizado, toda vez que desde el pasado 15 de enero tuvieron conocimiento de la investigación de estos hechos ilícitos por los que se acusa a Greg Sánchez.

Por esa razón, los ecologistas solicitaron que se abra una investigación por los posibles vínculos de Jesús Ortega con el crimen organizado, ante una actitud evidente de encubrimiento. Duración: 01’00”, masn/m
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Tropas de EU a frontera, por reclamo de FCH

Ottawa, Canadá, Jorge Ramos Pérez, enviado: El presidente Felipe Calderón confió que el envío de tropas estadounidenses a la frontera mexicana sea parte del compromiso asumido con su homólogo Barack Obama, la semana pasada durante su visita de Estado, de frenar el tráfico de armas a México y no usado para combatir la migración. 

En conferencia de prensa conjunta con Stephen Harper, primer ministro de Canadá, en su primer día de visita oficial, tras una reunión bilateral, Calderón dijo que el envío de la Guardia Nacional tiene que ver, desde su perspectiva, con su exigencia de que Estados Unidos hiciera su parte para resguardar la ley del lado americano. 

"Porque los problemas que tenemos de tráfico de armas, de tráfico de dinero ilegal, incluso de impunidad en la operación de los criminales desde el lado americano no estaba siendo debidamente abordado por las autoridades norteamericanas. Así que, ojalá que la presencia de la Guardia Nacional sea en los términos que convenimos con el Presidente Obama", confió Calderón. 

"Ellos se comprometieron a poner de su parte para hacer cumplir la ley del lado americano y para no utilizar, por cierto, la Guardia Nacional con fines de migración y menos de abuso, desde luego, respecto a inmigrantes", añadió. 

Calderón insistió en que "ojalá esto sea un signo de cumplimiento del compromiso del Gobierno norteamericano de detener el flujo ilegal de armas a México, de detener el tráfico de lavado de dinero hacia México y, desde luego, de frenar la impunidad con la que operan, desde el lado americano, algunos de los criminales más peligrosos que actúan y que agreden del lado mexicano". 

Para el mandatario mexicano "en la medida que se cumplan estas dos variantes, que, por un lado, la Guardia Nacional ayude al propósito común que tenemos de tener una frontera más segura, actuando desde el lado americano y, por otro lado, lo haga sin actuar y sin atentar o detener a migrantes mexicanos, me parece que podrá ser, incluso, hasta un resultado positivo si se cumplen esos objetivos tal como los hemos establecido". Duración: 0, dlp/m.
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Secretario de Gobernación rompe confidencialidad en investigación Penal

Tulio Saldivar, comentarista: Sigue siendo hoy asunto de la prensa nacional todo lo relativo a la detención del señor Gregorio Sánchez, que fue alcalde de Benito Juárez, Cancún, en Quintana Roo, y era actualmente candidato al gobierno del estado por parte del PRD.

La Procuraduría General de la República y la Secretaría de Gobernación han afirmado públicamente que el PRD tuvo conocimiento de las investigaciones al señor Greg Sánchez desde hace varios meses.

En lo personal me parece absurdo, pero, sobre todo ilegal que la procuración de justicia tenga tintes políticos. Oficialmente ni la PGR ni la Secretaría de Gobernación habían notificado al presidente del PRD sobre esta averiguación previa, oficialmente no se hizo. Lo que hizo Fernando Gómez Mont, de acuerdo a las declaraciones del día de ayer de destacados perredistas, es que el secretario de Gobernación tomó el teléfono y le informó a Jesús Ortega que se estaban realizando ciertas investigaciones sobre delincuencia organizada.

A mí, al respecto, este asunto en particular me parece que con ello el secretario de Gobernación rompió la confidencialidad de una investigación penal. El sigilo con el que debe de actuar el Ministerio Público fue roto con esa llamada. Lo que me extraña es que nadie le informe al señor secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, de la gravedad, de lo que ocurrió al estar filtrando información que por mandato de ley debe quedar en toda la confidencialidad de lo que requiere el asunto penal que se había abierto sobre esta investigación.

Yo me pregunto qué la actitud de utilizar la procuración de justicia con tintes políticos es una actitud del actual gobierno federal. ¿No era cosa del pasado que el Ministerio Público se utilizara para amedrentar a los opositores políticos? ¿Acaso el señor secretario de Gobernación o acaso el señor procurador general de la República no saben que lo que está saliendo a relucir va contra la ley?

Verdaderamente estoy extrañado de esta barbaridad política ilegal que han afirmado los actores más sobresalientes del PRD, pero también de la Procuraduría General de la República y de la Secretaría de Gobernación.

Al tiempo veremos los resultados de este grave asunto que como de costumbre los mexicanos, la sociedad civil, es la última en enterarse. Duración: 03’30”, masn/m
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Rechaza Canacintra retirar alimentos chatarra de escuelas

Eduardo Salazar, conductor: Rechaza Sergio Cervantes Rodiles, presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Transformación, la decisión de retirar los alimentos y bebidas chatarra de las escuelas. Duración: 12”, reoc/m.
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México cae 10 lugares en Índice de Libertad Económica

Notimex: El retroceso de casi 10 lugares que ha tenido México en el Reporte de Libertad Económica para América Latina 2009-2010, es preocupante, y consecuencia de que el país aún no está en la dirección correcta, aseguró el ex secretario de Hacienda, Pedro Aspe.
Durante la presentación del reporte, el ex funcionario mexicano dijo que haber pasado del puesto 59 al 68 en la última década refleja la falta de dirección de México en el estado de Derecho, certeza jurídica, federal y local, así como derechos de propiedad.

De acuerdo con el índice de Libertad Económica para América Latina, México se ubica hoy en el lugar número 68 entre 141 naciones en el mundo, superado por sus principales socios comerciales e incluso por países centroamericanos como Guatemala (42), El Salvador (28), Honduras (28), Costa Rica (20) y Panamá (14).

'Creo que es preocupante que hayamos retrocedido. No hay desplome, pero sí un retroceso de casi 10 lugares, y ojalá de aquí en adelante volvamos otra vez a la ruta de ir mejorando para que la dirección sea la correcta'.

Abogó por un proceso hacia la modernización, la competitividad y con ello alcanzar mayor libertad económica.

En la presentación del índice, Pedro Aspe estuvo acompañado del empresario Roberto Salinas y el periodista Sergio Sarmiento, quienes coincidieron con el estudio en el sentido de que entre mayor libertad económica tiene un país, se amplían las oportunidades para su población.

Dentro de las recomendaciones de políticas públicas para ascender en materia de libertad económica, se propone simplificar el sistema fiscal, liberalizar el sector energético; reformar la constitución para definir derechos de propiedad y liberalizar el mercado laboral.

Para simplificar el sistema fiscal, propone sustituir el Impuesto Sobre la Renta (ISR) por el Impuesto Especial a Tasa Única (IETU), y sostiene que el actual sistema sólo complica los costos para el cumplimiento fiscal.

Como otras mejoras al sistema fiscal propone la eliminación del impuesto a la tenencia vehicular y los gravámenes especiales.

Expone también que la falta de liberalización del sector Duración: 0, dlp/m.
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Ayuntamiento Cuernavaca despide a más de 300 trabajadores

René Vega Giles, corresponsal: Más de 300 trabajadores sindicalizados, de confianza e incluso jubilados fueron despedidos del ayuntamiento de Cuernavaca, al tiempo que sus sindicatos iniciaron más de 100 demandas laborales por despidos injustificados.

Al momento, las autoridades municipales no han dado la cara, mientras que los dirigentes de los sindicatos de la comuna capitalina han solicitado la reubicación de cerca de 100 empleados.

Por el recorte de personal fueron desaparecidas áreas como la Secretaría de Organismos Descentralizados y de Comunicación Social de la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano, la primera con apenas 6 meses y medio de haber sido creada. Duración: 0, reoc/m.
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Obama: inmigración y México serán seguridad nacional de EU
Washington, DC, Notimex: El presidente de Estados Unidos, Barack Obama, incluyó a México y a la inmigración en su nueva estrategia de seguridad nacional, según un documento divulgado hoy por el Gobierno.

Para lograr un balance entre la seguridad y la apertura, es necesario “una reforma migratoria integral que efectivamente asegure nuestras fronteras, mientras repara un sistema disfuncional que ha fracasado en servir a las necesidades del país”, indicó el gobernante.

Señaló que “los persistentes problemas en políticas migratorias consumen recursos valiosos que se necesitan para impulsar otros objetivos de seguridad y dificulta más el enfoque en las mayores amenazas que enfrenta nuestro país”.

“Con México, además de la cooperación, estamos trabajando juntos para identificar e interceptar amenazas en la oportunidad más temprana, incluso antes de que lleguen a Norteamérica”, apuntó Obama en el documento Estrategia de Seguridad Nacional, de 52 páginas.

Anotó que “la estabilidad y seguridad en México es indispensable para construir una firme relación económica, combatiendo el comercio ilícito de drogas y armas y promoviendo una sólida política migratoria”.

Por otro lado, el presidente estadunidense indicó que la seguridad nacional se basa en esfuerzos compartidos para identificar e interceptar amenazas, negar a actores hostiles la capacidad de operar dentro de las fronteras y mantener un control efectivo de las fronteras físicas.

También se deben defender el comercio legal y el viaje dentro y fuera de Estados Unidos, interrumpir y desmantelar terroristas transnacionales y organizaciones criminales y responder a las amenazas y peligros.

“Siempre intentaremos deslegitimar el uso del terrorismo y aislar a aquellos que lo practican”, aseveró Obama, quien aclaró que no es una guerra contra “una táctica o una religión”.

“Nosotros estamos en guerra contra una red específica, Al Qaeda, y los terroristas que la apoyan en sus esfuerzos para atacar a Estados Unidos y a nuestros aliados”, añadió.

Precisó que ante las amenazas múltiples de países, actores no estatales y Estados fallidos, “mantendremos nuestra superioridad militar que ha asegurado a nuestro país y ha mantenido la seguridad mundial por décadas”.

Manifestó que la fortaleza e influencia en el exterior “comienza con los pasos que tomamos en casa”, como el crecimiento económico y la reducción del déficit.

Recalcó, por otra parte, que es necesario el desarrollo de energía limpia para impulsar una nueva industria que elimine la dependencia del petróleo y preserve el planeta.

El orden internacional que busca Estados Unidos, aseveró Obama, debe resolver los desafíos actuales del extremismo violento y la insurgencia, la proliferación nuclear y protección de materiales nucleares, la lucha contra el cambio climático y el crecimiento económico mundial.

Manifestó que su país busca profundizar las relaciones con centros clave de influencia como China, India y Rusia, y con naciones crecientemente influyentes como Brasil, Sudáfrica e Indonesia.

Asimismo, destacó la necesidad de la desnuclearización de la Península coreana y evitar que Irán desarrolle un arma nuclear.

Reafirmó su compromiso inquebrantable con la seguridad de Israel y las aspiraciones legítimas para un Estado Palestino.

En un contraste con la doctrina de su predecesor George W. Bush de un método militar unilateral, tras los atentados del 11 de septiembre de 2001, Obama señaló que no se puede usar excesivamente el poder militar ni actuar “sin socios”. Duración: 0, reoc/m.
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Celebra CIDH sesión dedicada a indígena mexicana

Carlos Loret de Mola, conductor: La Comisión Interamericana de Derechos Humanos celebró una audiencia sobre el caso de la indígena Valentina Rosendo, quien denunció que fue violada por soldados en el año 2002, pero su caso fue ignorado por las autoridades mexicanas. Se espera que en las próximas horas la Comisión dé a conocer su fallo. Duración: 17”, reoc/m.
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