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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· César Nava se solidariza con Jesús Ortega en denuncia contra PVEM

· PRD: Elecciones del 4 de julio pondría generar hasta 70% de abstencionismo

· Encinas pide garantías para Caravana a Copala
· ASF pide a SHCP informe de medidas para combatir evasión fiscal en clubes de futbol

· Carlos Navarrete exhorta a los empresarios de México a invertir

· Calderón lamentó la tensión política por la detención de Gregorio Sánchez

· Amnistía Internacional dice que el gobierno mexicano tiene muchas deudas


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 6:10
	NOTICIERO: Milenio. TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio


César Nava se solidariza con Jesús Ortega en denuncia contra PVEM
Conductor: El Partido Verde Ecologista expresó mediante un comunicado que el PRD encubrió precisamente a Gregorio Sánchez, por lo tanto el partido tiene posibles vínculos con el crimen organizado, ya que desde el 15 de enero tuvo conocimiento de la investigación que se seguía contra el candidato.

Ayer el líder nacional perredista Jesús Ortega, fue al la PGR a presentar una denuncia de hechos por acusaciones dolosas precisamente contra el Partido Verde y su presidente Emilio González. Ortega, estuvo acompañado del líder del PAN, César Nava. 

Jesús Ortega, líder nacional del PRD: La denuncia es en razón de declaraciones calumniosas, de hechos constitutivos a nuestro juicio de delitos, las razones son las manifestaciones realizadas por el Partido Verde Ecologista por medio de su presidente nacional. 

César Nava, líder nacional del PAN: Estoy aquí en solidaridad con el presidente nacional del PRD que ha sido injuriado, que ha sido señalado dolosamente, que ha sido calumniado, precisamente como el lo ha dicho en otra explicación que la contienda electoral misma. 1’ 24 “, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en TV Azteca, Enfoque, Reporte 98.5, Fórmula, Imagen, Radio Red, Radio 13, 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 5:38
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  98.5 FM 

GRUPO: Imagen 


PRD dice que las elecciones del 4 de julio pondría generar hasta 70% de abstencionismo
Martín Espinosa, conductor: Asegura el presidente de la Comisión de Participación Ciudadana de la Cámara de Diputados, el perredista Arturo Santana, que en los comicios estatales del próximo 4 de julio donde se renovaran gubernaturas y Congresos locales, podría registrarse un abstencionismo de hasta el 70% debido a la ola de violencia y a la confrontación política que vive el país. 

Señalo que si con un panorama normal ya se tenia estimada una ausencia ciudadana en las urnas del 50%, con los actos de violencia que se viven ahora a lo largo y ancho de el país se podría hablar de que en esa fecha se verían urnas y casillas prácticamente vacías. 53”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 6:14
	NOTICIERO: La Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM

GRUPO: Radio Centro 


Encinas pide garantías para caravana a Copala
Guadalupe Juárez, colaboradora: El líder del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, giró oficios a la Secretaría de Gobernación, Procuraduría General de la República y Defensa Nacional, además del gobernador de Oaxaca, para que ponga en marcha las acciones necesarias que garanticen la seguridad de la caravana internacional y nacional humanitaria al municipio autónomo de San Juan Copala. 39”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 28/05/10
HORA: 08:16
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa 1ra emisión

con Pedro Ferriz de Con
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 90.5FM 
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


ASF pide a SHCP informe de medidas para combatir evasión fiscal en clubes de futbol

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados solicita a la Secretaría de Hacienda un informe sobre las medidas que está llevando para combatir la evasión fiscal en los clubes de futbol. Además, el estado actual de los casos específicos que el Servicio de Administración Tributaria ha investigado y presentado querella. Duración 23”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 28/05/10
HORA: 07:39
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1FM
GRUPO: Fórmula


Carlos Navarrete exhorta a los empresarios de México a invertir

Sara Pablo, reportera: El presidente del Senado, Carlos Navarrete, hizo un llamado a los empresarios de México a que saquen la casta y el coraje para realizar inversiones con el fin de motivar un despegue en el crecimiento económico. 

El también coordinador del PRD, señaló que en momentos, en que México atraviesa por una fuerte crisis de inseguridad y violencia, se requieren empleos que ayuden a mejorar la situación económica y social de los ciudadanos.

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “Es momento oportuno para reiterar el llamado del Senado a los empresarios mexicanos el país lo requiere, que saquen la casta, que saquen el coraje, que inviertan sus capitales, que abran empresas que den empleo, que incrementen las exportaciones, se requiere que el país cuente con sus empresarios, arrojado con impulsar la recuperación económica de México. No basta el gasto público federal, que es importante, pero insuficiente.

Reportera: Entrevistado en el Foro Parlamentario Interamericano de Gestión, Navarrete, señaló que los efectos más negativos de la crisis del 2009 están ya controladas; sin embargo, la situación en Grecia, Portugal y España ponen en evidencia la facilidad del sistema financiero internacional.

Por su parte, el gobernador del Banco de México, Agustín Carstens, señaló que existe rezago en el crecimiento económico por falta de créditos e inversiones. (Inaudible) que economías emergentes como Irlanda, Singapur, Brasil y Perú han logrado un crecimiento económico después de la crisis superior al de México, por lo que urgió a fortalecer el sistema financiero local para que contribuya a mejorar el desarrollo.

Agustín Carstens, Gobernador Banco de México: “Tan sólo las estadísticas que cito confirman la necesidad de trabajar para que el sistema financiero logre una mayor contribución al impulso del desarrollo. En particular, es indispensable elevar el ahorro financiero y salvar las brechas de financiamiento que se observan en varios sectores”.

“Existen claramente muchas oportunidades de inversión que no se están exportando por falta de crédito”.

Reportera: Por su parte, el diputado del Partido del Trabajo, Porfirio Muñoz Ledo, consideró que el rescate de la crisis no puede dejársele a los mismos que la provocaron”.

Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: “Como si frente a una hemorragia, (inaudible) un banco de sangre nombráramos director al vampiro. La salida de la crisis exige una transferencia creciente de poder y responsabilidad hacia los congresos”.

Reportera: Finalmente, el secretario de Finanzas del gobierno del Distrito Federal, Mario Delgado, propuso una readecuación del paquete fiscal en el se haga justicia a la capital del país al aportar una cantidad considerable de los recursos”. Duración 3’04”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 6:22
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28

GRUPO: Imagen  


Calderón lamentó la tensión política por la detención de Gregorio Sánchez

Francisco Zea, conductor: Desde Canadá el presidente Felipe Calderón, lamentó la tensión política por la detención de Greg Sánchez, el mandatario aseguró que la captura del candidato al gobierno de Quintana Roo, no tiene tintes políticos. 

Felipe Calderón: Esos cargos, esos indicios y esas evidencias, han sido debidamente valoradas por un juez, quien obsequió la orden de aprehensión la cual se ejecuta, de ninguna manera tiene fines de carácter político, incluso lamentó que esto pueda generar una tensión de carácter político. 33”, Ma.m. 

	TEMA(S): Información General
FECHA: 28/05/10
HORA: 06:05
0
	NOTICIERO: Once Noticias con Irma Pérez Lince
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 11
GRUPO: IPN




Publican en DOF, lineamientos para prohibir venta de antibióticos sin receta médica

Irma Pérez Lince, conductora: Con la finalidad de evitar la autoprescripción y los riesgos que conlleva, ayer fueron publicados en el Diario Oficial de la Federación los lineamientos que prohíben la venta de antibióticos sin receta médica.

Judith Hernández, reportera: Fiebre, dolor de garganta, dolor de cabeza, náuseas y vómitos, generalmente en cuanto una persona detecta estos síntomas intuye que tiene infección en la garganta acude a la farmacia y compra amoxiciclina, si cree que se trata de una infección intestinal adquiere cloranfeticol, la automedicación es una práctica muy común entre los mexicanos, a pesar de que se sabe es riesgosa.

Antonio, empleado: “Nos automedicamos, tomamos medicamentos que a lo mejor ni nos perjudica y nada más hacemos una bombita de tiempo que después es perjudicial para nosotros”.

Norma Alicia, empleada: “Hay medicamentos que te pueden hacer reacciones alérgicas y que eso puede traer consecuencias muy graves”.

Reportera: Diversas investigaciones advierten que entre el 40 y 60% de los antibióticos utilizados en el tratamiento de todo tipo de enfermedades infecciosas se venden sin receta médica, lo que a decir de los expertos ocasiona resistencia a los fármacos.

Para evitar la automedicación y los riesgos que conlleva, este jueves fueron publicados en el Diario Oficial de la Federación los lineamientos a los que estará sujeta la venta y dispensación de antibióticos, estos establecen que dichos medicamentos sólo podrán adquirirse con una receta médica, documento que debe cumplir con ciertas especificaciones.

Dr. José Córdova Villalobos, SSA: “Cuántas pastillas o cuántos días lo va a tomar y cuántas al día, para que esto también le permita resurtir la receta 2, 3 ó cuatro, dependiendo, algunas veces son tratamientos crónicos con antibióticos y se va sellando y, finalmente, se establece la fecha última de venta cuando tendrán que recoger la receta las farmacias”.

Reportera: Cada vez que se surta el antibiótico deberá sellarse la receta e indicar la cantidad vendida y la fecha de venta, una vez que se agote el total del antibiótico prescrito, la farmacia deberá recoger la receta y conservarla por un periodo de 365 días naturales.

Este decreto entrará en vigor dentro de 90 días, para dar tiempo a que el personal de las farmacias se capacite, proceso que a decir de la industria ya inició.

Antonio Pascual, Pdte. Asociación Nal. de Farmacias de México: “Estamos capacitando y estamos calificando y se está certificando al empleador de la farmacia, de entrada un operador de la farmacia no debe de ser un despachador de productos, de mercancías”.

Reportera: De incumplir esta reglamentación las multas oscilaran entre los 700 y los 200 mil pesos y en caso de reincidencia la farmacia será clausurada. Duración 2’’46”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en el 107.9FM, Reporte 98.5FM, Milenio TV, Canal 13
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 6:25
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM 

GRUPO: MVS


Amnistía Internacional dice que el gobierno mexicano tiene muchas deudas
Carmen Aristegui, conductora: Amnistía Internacional advierte que en México existen muchas deudas del estado. Alberto Herrera, representante en México de este organismo, recuerda que entre estas está el fuero militar y rendición de cuentas. 

Alberto Herrera, representante de Amnistía Internacional: Son muchas deudas en materia de derechos humanos que el estado mexicano debe de enfrentar, sin embargo en definitiva, el sistema de procuración e impartición de justicia ha sido el cuello de botella de prácticamente todos los temas de máxima preocupación para la Amnistía Internacional, la rendición de cuentas no será una realidad en nuestro país, mientras no se modifique el fuero militar para garantizar que todo abuso cometido contra un civil por integrantes de las fuerzas armadas, se investigado y juzgado por el Sistema de Justicia Civil y no el Militar. 50”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 05/10

HORA: 5:51
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online

GRUPO: Milenio 


Renuncia a la PGJEM la subprocuradora de Bazbaz
Diana Mancilla, reportera: Desde el martes 25 de mayo, la subprocuradora de Justicia del Estado de México, Martha María Hernández Álvarez, renunció al cargo y fue ayer cuando entregó la oficina para pasar a la Consejería Jurídica del gobierno estatal.
En tanto se da el nuevo nombramiento, la responsabilidad en el área estará a cargo del subprocurador regional de Toluca y ex presidente del Tribunal Superior de Justicia, José Colón Morán, quien habrá de atender ambos encargos en tanto se nombran a los nuevos funcionarios.
Martha María Hernández —pieza clave en las investigaciones del caso Paulette Gebara Farah—, de acuerdo con la ley, a la renuncia de Bazbaz como titular de la Procuraduría de Justicia del Estado de México, sería la encargada del despacho, por lo que hubo especulaciones que con el nombramiento de Alfredo Castillo Cervantes al cargo, era ilegal.
Sin embargo, desde el mismo momento en que Bazbaz Sacal hizo pública su separación de la PGJEM, también la subprocuradora había ya firmado su renuncia, motivo por el cual Alfredo Castillo Cervantes —quien prácticamente dirigió la investigación de la muerte de la menor— ascendió como titular encargado en tanto se nombra al nuevo procurador.
Alfredo Castillo Cervantes se mantiene como encargado de despacho de la procuraduría en espera de que el Congreso mexiquense avale la propuesta del Ejecutivo, para lo cual habrá de realizar un periodo extraordinario de sesiones. Ma.m. 
	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 28/05/10
HORA: 09:00

0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Después del derrame petrolero en el Golfo, ¿piensa usted que México deba buscar la explotación de recursos en aguas profundas? 

Sí (991)                     68.53% 

No (455)                    31.47%. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Revisan ya diputados informes fiscales de futbolistas

· Pide Nava a Ulises sacar las manos de proceso electoral en Oaxaca

· Piden diputados a estados cumplir en materia fiscal

· No se fijará posicionamiento sobre detención de Greg Sánchez: PRI

· Dialogarán diputados con GDF sobre Supervía

· Encinas acusa al Gobierno federal de enturbiar ambiente político
· FCH metió las manos al fuego contra Greg: PRD

· Piden a FCH impulsar compra de autos en México

· PRI desestima juicio político contra Peña Nieto

· PRD rediseñará campaña de 'Greg'


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/05/10
HORA: 14:33
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1
GRUPO: Estereo 100


Revisan ya diputados informes fiscales de futbolistas

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Revisan diputados un informe de los despachos de asesoría contable que ayudan a clubes de fútbol y a futbolistas para evadir el pago de impuestos.

Ya se solicitó la intervención del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo, en este asunto de evasión fiscal. Duración: 17”, reoc/m.
	TEMA: Partidos Políticos

FECHA: 28/05/10

HORA: 12:58


	NOTICIERO: Milenio.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: Milenio


Pide Nava a Ulises sacar las manos del proceso electoral en Oaxaca

Osar Rodríguez, reportero: El dirigente nacional del PAN, César Nava, le pidió al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, sacar las manos del proceso electoral.

En rueda de prensa adelantó que se presentará una nueva denuncia contra el mandatario ante la Fepade por la intromisión de funcionarios públicos del gobierno estatal a favor de la campaña del candidato del PRI-PVEM, Eviel Pérez.

Nava dijo tener las pruebas incluso para pedir la intervención de un ministerio público y llevar la cárcel a los seguidores públicos.

Reconoció que el gobernador de Oaxaca es el único mandatario en el país que ha sido sancionado lo mismo por la corte que por el tribunal electoral por quebrantar la ley.

Respecto al caso Gregorio Sánchez, quien está siendo procesado por delitos contra la salud en Cancún, dijo que el PAN no hará una defensa legal del caso y que su apoyo Jesús ortega sólo fue en solidaridad ante los infundíos que hizo el Partido Verde para politizar el caso.

Respecto a Flavio Sosa, quien van incluido en el lugar número uno de la lista pluri de la alianza anti-PRI, estableció que esa fue designación del PAN y sostuvo que hubo una invitación abierta a las organizaciones para que participaran en el proceso electoral lo cual se tradujo en esta designación.

“Nosotros respetamos lo que hagan los demás partidos integrados en alianza, por nuestra parte incluimos a nuestros mejores cuadros”, dijo.

También habló de la renuncia del panista Pablo Arnaund, la cual dijo es respetada y rechazó que vaya a generar algún impacto en las preferencias electorales. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 28/05/10

HORA: 13:40


	NOTICIERO: Financiero.com
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Financiero


Piden diputados a estados cumplir en materia fiscal

La Comisión Especial de Seguimiento de la implementación de la Reforma Constitucional en materia de Fiscalización, Evaluación y Armonización Contable de la Cámara de Diputados se pronunció porque los entes públicos cumplan con las obligaciones que establece la reforma constitucional en la materia.

Todo lo anterior debido a que a la fecha sólo tres estados y tres municipios han cumplido las metas establecidas.

El diputado panista y presidente de esta comisión especial,  Gastón Luken Garza, señaló que sólo el Distrito Federal, Oaxaca y Quintana Roo, así como dos municipios de Guanajuato y uno de Jalisco han presentado su información sobre los actos que realizan para adoptar e implementar las decisiones del Consejo Nacional de Armonización Contable. 

En una reunión con el secretario técnico de dicho Consejo, Moisés Alcalde Virgen, el legislador manifestó su preocupación por el "marcado incumplimiento de los entes sujetos a esta obligación", pues 2010 es un año importante para sentar las bases de una contabilidad gubernamental armonizada y alcanzar los objetivos de la reforma constitucional que tienen gran impacto en materia de transparencia y rendición de cuentas. 

Se pronunció por emitir un exhorto a cada entidad pública, recordándoles su obligación y señalándoles el incumplimiento para que lo resuelvan a la brevedad posible.

Agregó que 75 por ciento de los municipios manejan presupuestos muy pequeños, "pero el grueso de los recursos, seguramente el 80 por ciento, se maneja en el 20 por ciento de los entes públicos", subrayó.

Respecto a las medidas de apremio, Luken Garza destacó que deben ser puntuales y proporcionales a la falta. "Ahorita no cumplieron con la fecha de entrega de información, entonces hay que buscar que la sanción eventual -si es que se da- sea acorde a ese  nivel de incumplimiento", puntualizó.

Planteó asistir a la Reunión Nacional de Contralores Estados-Federación, para presentar el diagnóstico, el estatus del avance de los estados respecto al cumplimiento de sus obligaciones en este punto. 

Enseguida, el diputado del PT Jaime Fernando Cárdenas Gracia mencionó que además del exhorto "habría que ver cuántos fondos concursables son y a cuánto equivalen para condicionar la entrega de fondos al ente público que cumpla con estas obligaciones", sin afectar servicios básicos.

Planteó que se solicite a la Auditoría Superior de la Federación "se comprometa a hacer la observación en los casos donde los entes no cumplan con el mandato legal", que se incluya esto en su programa de auditorías para que existan las observaciones, recomendaciones y se deriven procedimientos de responsabilidad. 

Mencionó la conveniencia de reformar la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria para condicionar algún tipo de recurso a los entes públicos que no cumplan con la ley de contabilidad gubernamental.

En su participación, Alcalde Virgen, dio a conocer el último corte de información respecto a las obligaciones emanadas de la reforma constitucional. 

Señaló que la Ley de Contabilidad Gubernamental obliga a que los entes públicos adopten e implementen las decisiones que tome el consejo, y los gobiernos federal y de los estados publicarán en el Diario Oficial de la Federación, medios oficiales escritos y electrónicos las normas que apruebe el consejo.

Dijo que la Ley establece que sólo podrán acceder a los fondos aquellos que cumplan con la disposición legal y la reforma constitucional de gasto 2007. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 28/05/10

HORA: 13:50


	NOTICIERO: Financiero.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Online
GRUPO: El Financiero


No se fijará posicionamiento sobre detención de Greg Sánchez: PRI

El vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, anunció que el PRI no fijará un posicionamiento sobre la detención de Greg Sánchez hasta que no haya toda la información del caso.

 "La razón es muy sencilla: hemos defendido una y otra vez, que no queremos que la política se judicialice y que la justicia se politice. Cada cosa en sus términos", apuntó.

 Precisó que en este caso no se trata de fabricar culpables, ni buscar absoluciones. "Que se cumplan todos los plazos y los términos, que se le dé un manejo estrictamente judicial. En ese sentido nos hemos pronunciado", indicó.

 Ramírez Marín dijo que el candidato del PRD en Quintana Roo puede ser votado, puede ser electo, como ocurrió en el caso del diputado de Michoacán. Sobre eso existen precedentes y demás. 

 "Lo que nos interesa, insisto, es que se actúe con estricto apego a la Ley, y estamos en el entendido de que deben cumplirse los plazos, los términos, nada más", concluyó. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 28/05/10

HORA: 11:02
	NOTICIERO: Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


Dialogarán diputados con GDF sobre Supervía

Johana Robles, reportera: Tras los reclamos por la falta de información sobre la Supervía Sur-Poniente, diputados federales sostendrán encuentros la próxima semana con funcionarios del gobierno del Distrito Federal. 

Será el próximo 3 de junio cuando el titular de la Secretaría de Obras, Fernando Aboitiz, y la de Medio Ambiente, Martha Delgado, asistan a una reunión en la Comisión del Distrito Federal de la Cámara de Diputados la cual es presidida por la panista, Gabriela Cuevas. 

La ex jefa delegacional en Miguel Hidalgo confirmó que será esa fecha cuando se efectúe la reunión para abordar el tema de la Supervía, que conectará Santa Fe con Periférico. 

Esto se da luego de Cuevas señaló que en dos ocasiones, los secretarios no habían acudido al llamado para explicar el proyecto de la vialidad de peaje y será concesionada. 

Mientras que vecinos de la Magdalena Contreras informaron que este próximo martes 1 de junio, la diputada federal del PAN, Paz Quiñones será recibida en las oficinas de la Subsecretaría de Asuntos Metropolitanos y Enlace Gubernamental del DF, área que es encabezada por Héctor Hernández Llamas. 

En la reunión, se pedirá la explicación del trazo definitivo, los detalles de ingeniería y el proceso de expropiación. 

Durante esa semana, el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, se encontrará de viaje en Europa. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 05 2010
HORA: 13:19

	NOTICIERO: Al Instante

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 830 AM

GRUPO: Radio Capital


Encinas acusa al Gobierno federal de enturbiar ambiente político 

Ivonne Reyes, reportera: El coordinador del grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, acusó al gobierno federal de enturbiar el ambiente político y social en el país. Dijo que el gobierno federal está jugando con fuego, ya que puede llevar al país hacia la ingobernabilidad.

Alejandro Encinas: “Está jugando con fuego y están alentando esta inestabilidad política en el país.”

Reportera: De gira por el estado de Zacatecas, donde acudió a expresar su apoyo al candidato de su partido a la gubernatura, Antonio Mejía Haro, el legislador perredista insistió en que el gobierno federal está alentando una mayor polarización en el país.

Al referirse al caso de Greg Sánchez, candidato de la alianza PRD, PT y Convergencia a la gubernatura de Quintana Roo, dijo que el gobierno federal está utilizando a las instituciones para sacar de la política a los candidatos opositores. Duración: 01’00”, masn/m
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FCH metió las manos al fuego contra Greg: PRD

Ricardo Gómez, reportero: El presidente del Senado y coordinador del Partido de la Revolución Democrática, Carlos Navarrete, consideró que el presidente Felipe Calderón ya "metió las manos al fuego" por las autoridades que consignaron el caso de Gregorio Sánchez, como lo hizo en su momento al validar el llamado "michoacanazo". 

Sostuvo que por este último caso, que cumplió un año, y por el que se consignó a funcionarios del gobierno de Michoacán, "las manos del Presidente ya están quemadas". 

En conferencia de prensa, acompañado del presidente nacional de su partido, Jesús Ortega, el legislador por Guanajuato indicó que con el aval dado ayer por el Ejecutivo al caso Greg, en los hechos ya "metió las manos al fuego". 

Navarrete dijo al respecto que lejos de lamentarse de que la detención haya agitado el ámbito político, el gobierno debe "corregir". 

Ortega por su parte calificó como una "aberración" la detención de Greg. Dijo que con la detención se busca beneficiar al Partido Revolucionario Institucional, pero aclaró que, aunque así lo desean sus enemigos políticos, su partido no actuará con "rabia" y no cancelará las alianzas con el Partido Acción Nacional. 

Hizo una relatoría de hechos sobre la detención de su candidato a gobernador en Quintana Roo, quien, aseguró, sigue siendo su abanderado y lo será aunque se dicte el auto de formal prisión. 

Ortega denunció que la Procuraduría General de la República acudió ante un juez en Toluca para que le otorgara la orden de aprehensión contra Greg Sánchez, sin embargo al negársela, la autoridad le presentó el mismo expediente y argumentación a otro juez, en Nayarit, el cual la avaló. 

"Este es un hecho insisto inédito, no tenemos noticia que se haya presentado antes en la historia jurídica reciente del país", sentenció en la conferencia. 

Dijo que "curiosamente" el mismo juez de Nayarit fue el mismo que otorgó las órdenes de aprehensión por el "Michoacanazo". 

Ante los señalamientos por la participación de Greg en la muerte del general Enrique Tello Quiñones, destacó que la familia del militar ya solicitó que no se realice una injusticia. 

Ortega reveló que en 2009, cuando había rumores de que se investigaba a Greg, el candidato denunció que era "hostigado". 

Ortega solicitó al secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, que la PGR recibiera al candidato para aclarar el "hostigamiento de que era objeto" y aclarar cualquier duda. 

Indicó que Gómez Mont le dijo que iba a arreglar el encuentro, pero pasaron más de dos meses, periodo en que el DIA registró a Greg como su candidato. 

Dijo que en ningún momento fue enterado de que se hubiera abierto una averiguación previa contra el candidato. 

A principios de mayo, reveló, Greg se presentó en la PGR, pero no lo recibió Arturo Chávez, gestionada por el secretario de Gobernación, pero cuando se presentó ante la PGR, no acudió el titular sino que fue recibido por un agente del Ministerio Público que en ese mismo momento le dijo que estaba ahí "en calidad de indiciado".  Duración: 0, dlp/m.
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Piden a FCH impulsar compra de autos en México

Toronto, Canadá, Jorge Ramos, enviado: Empresarios canadienses demandaron al presidente Felipe Calderón aplique políticas públicas que permitan la compra de vehículos en México, para que crezca el mercado interno y no sólo las exportaciones del automotriz. 

En su último día de visita oficial, el Mandatario mexicano se reunió con empresarios del sector turismo, automotriz e incluso viajará a la ciudad de Montreal para un recorrido en la compañía Bombardier, constructora de trenes y de aviones. 

En un mensaje a medios, Calderón admitió que los inversionistas le han sugerido impulsar el mercado interno del mercado de automotores. 

"He tomado debida nota de las sugerencias de Linamar y otras empresas con las que he dialogado de que no sólo aprovechemos el crecimiento de las exportaciones mexicanas en el sector automotriz; sino que también pongamos políticas públicas que estimulen la compra de vehículos en el país y permitan un crecimiento del propio mercado interno para el sector automotriz", dijo Calderón. 

En este marco, Linda Hasenfratz, directora general de Linamar, anunció que esta compañía dedicada a la manufactura de equipos para automóviles, invertirá de ahora y hasta el 2011 un total de 120 millones de dólares para ampliar sus plantas en Ramos Arizpe, Coahuila; Gómez Palacios, Durango, y Nuevo Laredo, Tamaulipas. 

La directiva informó que con ello se crearán 800 nuevos empleos directos y dos mil indirectos. 

En los últimos años, informó Hasenfratz, esta empresa ha invertido 230 millones de dólares en México. 

Calderón informó de su encuentro con el Consejo Canadiense de Directores Ejecutivos, organismo que integra a presidentes y directores generales de las empresas más influyentes de este país, donde informó Calderón " se refrendó la importancia que tiene, desde luego, México para el sector canadiense, y la confianza que hay en el potencial de crecimiento de nuestro país". 

Calderón Hinojosa insistió en la visión positiva que tienen en el mundo de México y por ello confían para sus inversiones, debido a su situación geográfica y la facilidad de hacer comercio por los tratados comerciales que tiene con 44 naciones. 

Por la mañana, Calderón se reunió con directivos del sector turístico canadiense a quienes expresó el gran atractivo que tiene México para éstos.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI desestima juicio político contra Peña Nieto

Notimex: El líder del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, desestimó las amenazas del PRD de promover un juicio político contra el gobernador, Enrique Peña Nieto, por apoyar campañas electorales priístas en otras entidades. 

"Es una pena que la estrategia política de la diluida izquierda se reduzca a lamentos, reclamos y a seguir el guión dictado por el PAN”, sostuvo. 

Justificó que el gobernador mexiquense apoye a los abanderados del tricolor en distintas entidades, pues "su presencia es estimulante, se le reconoce el prestigio político y el espíritu de renovación que le está aportando al PRI". 

Por esta razón, argumentó, es invitado a los eventos de campaña; mismos que el gobernador atiende con toda puntualidad como militante solidario con las causas de su partido en otros estados. 

El dirigente estatal reiteró que lamenta la posición de los perredistas "orquestados" por Manuel Camacho Solís y que el Partido de la Revolución Democrática (PRD)"'siga los dictados del PAN". 

Asimismo, dijo respetar las alianzas políticas, "por frívolas que resulten", al tiempo que exhortó al PRD a "superar fobias y envidias, para seguir trabajando en el desarrollo del estado de México". 

Aguilar Castillo apuntó que el PRI es un partido nacional que está trabajando desde todos los rincones del país para posicionarse como el principal instrumento de bienestar social para México. /gh/m
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PRD rediseñará campaña de 'Greg'

Notimex: La Comisión Política Nacional del PRD acordó enviar una comitiva a Quinta Roo encabezada por la secretaria general, Martha Dalia Gastélum, para realizar un control de daños y definir la estrategia electoral en esa entidad. 

Lo anterior, ante la detención del candidato del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a la gubernatura de ese estado, Gregorio Sánchez Martínez, acusado de vínculos con el narcotráfico. 

La tarea inmediata de la comitiva perredista será evaluar la situación en Quintana Roo para rediseñar su estrategia de cara a los comicios del 4 de julio próximo. 

A decir del asambleísta Alejandro Sánchez Camacho, 'hay un claro tinte político' en la detención del candidato de la alianza PRD-PT-Convergencia a la gubernatura de Quintana Roo. 

No obstante, descartó la posibilidad de que su partido cambie de candidato, pues consejeros del IFE aclararon que los derechos político electorales de 'Greg' siguen vigentes, por lo que puede votar y ser votado. 

La cúpula del partido del sol azteca determinó también mantener la unidad interna en torno al caso de Sánchez Martínez y respaldar la demanda que su dirigente nacional, Jesús Ortega, interpuso contra el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) por difamación. nbsg/m.
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Desaparece tesorero de 'Greg'

El tesorero de Cancún, Carlos Trigos Perdomo, desapareció del municipio, del cual es alcalde con licencia Gregorio Sánchez, quien fue detenido por presunto fomento de narcotráfico y lavado de dinero. 

Tras la desaparición del funcionario, agentes de la Subprocuraduría de Investigaciones Especiales en Delincuencia Organizada (Siedo) se presentaron en sus oficinas en el palacio Municipal para buscar documentación. 

En torno a Trigos Perdomo se manejan dos versiones. Una es que él mismo renunció y otra que la encargada de despacho, Latifa Muza Simón, lo separó de su cargo, pues hay una investigación por presunta triangulación de cuentas bancarias particulares entre él y "Greg". 

El funcionario era la mano derecha en cuestión financiera del hoy detenido. Duración: 0, dlp/m.
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Un 79 % se opone a la construcción Supervía Poniente: PAN

El líder del PAN capitalino, Obdulio Ávila, entregó al Gobierno del Distrito Federal los resultados de la encuesta realizada en las delegaciones La Magdalena Contreras y Álvaro Obregón, donde 79 por ciento de la población se opone a la construcción de la Supervía del Poniente.

Acompañado por integrantes del Partido Acción Nacional entregó el documento en el antiguo palacio del ayuntamiento y confió en que el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, atienda los resultados de la encuesta a cuatro mil 23 ciudadanos.

Abundó que la encuesta se levantó en 50 colonias de la delegación La Magdalena Contreras y 61 de Álvaro Obregón, donde 79 por ciento de la gente no está de acuerdo con la construcción de la supervía y 72 por ciento piensa que no se reducirá el tráfico en la zona.

Además 62 por ciento considera que esta obra sólo beneficiará a los automovilistas, 71 por ciento opina que tendrá un impacto negativo en el medio ambiente, y 85 por ciento ve en que el gobierno capitalino no ha tomado en cuenta el disgusto de los vecinos por la obra.

Destacó que las conclusiones de la consulta que se realizó por una semana es la necesidad de generar una estrategia focalizada a los grupos indígenas en lo económico, social y cultural, establecer una mesa de ciudadanos que expongan alternativas a esta supervía y considerar políticas alternativas en transporte público.

Asimismo crear una mesa de diálogo con los líderes de las organizaciones vecinales más afectadas de las colonias como La Malinche, San Bernabé, Tarango y Cuauhtémoc, entregar el análisis costo-beneficio de los impactos negativos de la obra, y plan para mitigar el costo desagregado por población.

También propone informar sobre el estudio de impacto ambiental para analizar la viabilidad del proyecto ya que sólo 56 por ciento considera conocer el impacto ambiental. /gh/m
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Priistas: Javier Moreno Valle por pone en riesgo recursos financieros
Víctor Gamboa, reportero: Priistas denunciaron al candidato del PAN a la gubernatura de Puebla, Javier Moreno Valle, por haber realizado supuestas inversiones ilegales con fondos públicos, cuando fungió hace años como secretario de Finanzas de esa entidad. 

El ex diputado federal del PRI, Jorge Estefan Chidiac, acusó a Moreno Valle de transferir al extranjero recursos del erario público por más de 106 millones de pesos para invertirlos en instrumentos bursátiles, poniendo en riesgo las finanzas públicas estatales para supuestamente favorecer a un corredor de Bolsa, amigo suyo.

Jorge Estefan Chidiac, PRI: “Bueno, sí se le podrían fincar responsabilidades, no soy la autoridad competente, un servidor, pero bueno, hubo un estudio de la Contraloría del estado que se entregó en esa época, en el cual la Contraloría del estado en la época en la que él era secretario, la señala como irregular e ilegal y obligan a que el dinero se deje de invertir en esos instrumentos.

Por su parte, el diputado priista Leobardo Soto Martínez exigió que se esclarezcan los hechos, pues advirtió que ese tipo de actos ilegales debe sancionarse para evitar que prevalezca la impunidad. Duración 1’25”/nbsg/m.
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Empleo, inversión y desarrollo ofrece candidato PRI en Veracruz
Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Veracruz: empleo, inversión y desarrollo y una gran alianza con la sociedad planteó el candidato a la gubernatura Javier Duarte Ochoa, al presentar su propuesta económica para general 420,000 empleos y lograr una inversión de 175,000 millones de pesos.

Porque su gobierno, dijo, será impulsor de la economía y porque en Veracruz habrá más fuentes de trabajo y mejores salarios.

El candidato de la coalición dio a conocer los ejes rectores de los principales proyectos que impulsará en su sexenio considerando como primera condición: que el Gobierno facilite y no estorbe la actividad económica. Duración: 45”, reoc/m.
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‘Greg’ pide tiempo para presentar pruebas

EFE: El candidato a gobernador de Quintana Roo, Gregorio Sánchez, encarcelado por presuntos nexos con el narcotráfico, solicitó una ampliación de 72 horas para presentar pruebas en su descargo, que le fue otorgada por el juez del caso, informaron hoy fuentes oficiales.

"Ese es un derecho que él tiene, lo ha solicitado y se le ha otorgado", explicaron hoy a Efe fuentes de la Procuraduría General de la República (PGR) en relación con el político, arrestado el pasado 26 por el presunto delito de lavado de dinero y fomento al narcotráfico.

Sánchez Martínez, conocido políticamente como "Greg", se ha declarado inocente ante el titular del Juzgado Segundo de Distrito en Procesos Penales de Nayarit, quien le concedió la prórroga para defenderse hasta el próximo 1 de junio.

En estos momentos el juez, que ya cuenta con las pruebas aportadas por la Fiscalía, puede procesarle y ganar tiempo, sentenciarle, o condenarle pero con derecho a libertad bajo fianza, algo "poco probable" por la gravedad de los cargos que se le imputan, dijeron las fuentes de la PGR.

En el caso de Gregorio Sánchez, la fiscalía mexicana presume que mantiene nexos con el cartel de los hermanos Beltrán Leyva y con Los Zetas, una organización delictiva implicada sobre todo en el narcotráfico y el tráfico de personas por estados del Golfo de México y Centroamérica.

Con relación al caso, hoy Excélsior recordó que un hermano del aspirante a gobernador, Feliciano Sánchez, cumple condena en la capital mexicana por secuestro tras ser arrestado en 2008, y que otra hermana, Magdalena Sánchez, fue detenida en 2004 por operar con dinero ilícito y pasó tres años encarcelada.

Con anterioridad el primero había estado preso entre 1988 y 1997 por serle hallados setecientos kilos de marihuana. Duración: 0, dlp/m.
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Cancela Jesús Ortega gira por Tlaxcala

Tlaxcala, Tlax, Adriana Cabrera, corresponsal: A última hora el líder nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, suspendió una gira de proselitismo político programada en tres municipios tlaxcaltecas, en apoyo a la postulación de la abanderada de la coalición “Transparencia y Honestidad por Tlaxcala” por la gubernatura, la sol aztequista Minerva Hernández Ramos.

Ante el escándalo que enfrenta el PRD a consecuencia del proceso judicial que enfrenta el candidato a la gubernatura de Quintana Roo, Gregorio Sánchez Martínez, Ortega Martínez suspendió su vista a Tlaxcala.

Sin mayor explicación, y pese a que por la noche del miércoles, el equipo de prensa de la candidata Hernández Ramos, giró invitación a los representantes de los diversos medios de comunicación a una conferencia de prensa que estaría presidida por el líder del perredismo nacional y la abanderada tlaxcalteca, programada para las 9:45 horas de este día, en un restaurante capitalino, sin mayor explicación minutos antes de la cita fue cancelado el encuentro.

Ortega Martínez, acompañaría a la candidata de la coalición Transparencia y Honestidad por Tlaxcala”, integrada por el PRD, PT y Convergencia, al gobierno estatal, a mítines políticos en los municipios de Huamantla y El Carmen Tequexquitla.

Pese a la cancelación de la visita del dirigente nacional del sol azteca, Hernández Ramos, cumple con la agenda proselitista programada en dichos municipios localizados al oriente de la capital de Tlaxcala. Duración: 0, dlp/m.
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Resaltan funcionarios logros de “Todos somos Juárez” 

Ciudad Juárez, Chih, Notimex: Los encargados del programa federal “Todos somos Juárez, rescatemos la ciudad”, detallaron los primeros 160 logros obtenidos a 100 días de iniciarse dicho plan en esta frontera.

En conferencia de prensa, los funcionarios federales informaron que rindieron cuentas a empresarios locales, funcionarios del estado y del municipio, organizaciones civiles y a los diferentes presidentes de las mesas de trabajo.

En estos primeros 160 puntos destacaron lo que se ha logrado en materia de seguridad pública, desarrollo social, salud y educación. Duración: 0, dlp/m.
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Nueva venta de antibióticos buena intención pero afectará la industria

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La venta de antibióticos será ya con receta, por disposición oficial y a partir de los primeros días de septiembre, ninguna farmacia puede ni debe vender antibióticos sin receta. ¿cuál es la postura de ustedes, de las farmacias y tendrán que aplicarlo rigurosamente verdad?

Antonio Pascual Feria, presidente de Anafarmex: Sí, en principio esto es un esquema de disposiciones complementarias de lo que ya teníamos en la Ley, es decir, la modalidad es que la receta médica debe ser exigida permanentemente y también tiene la modalidad de caducidad, en relación con lo que dure el tratamiento.

Se sella la receta y se hacen los registros, de manera que al término de los medicamentos que le faltaban para cumplir el tratamiento se recogen los medicamentos sobrantes, aunque se hayan comprado todos los medicamentos de una sola vez al principio.

Tenemos la obligación de la custodia de esta información durante un año, tanto los datos como la receta; pero es muy importante: esta disposición tiene una razón de ser ya que el mal uso de los antibióticos ha generado resistencia en los organismos, la misma OMS ha recomendado a todos los países que se reordenen y se manejen bien los medicamentos.

Esto no es nuevo y otros países están haciendo campañas para ello, de modo que en nuestro país la medida regulatoria, la restricción, tiene que ver con la compra en el mostrador; pero hay otra parte de este problema: los hábitos que tienen muy arraigados la población para administrarse los medicamentos, en particular los antibióticos en donde había un margen de automedicación.

Aquí va a tener que darse una campaña de información al pueblo para que tenga la sensibilidad y convicción de que es para bien; capacitación al personal de las farmacias. Anafarmex ha desarrollado un software para optimizar la operación de estos registros.

Por otro lado tendrá un impacto económico en el bolsillo del comprador y a los establecimientos porque tenemos inventarios de antibióticos y ahora habrá restricción en la demanda, pero será para bien porque se necesita un buen manejo de los antibióticos.

Ahora el Gobierno federal tendrá que hacer un esfuerzo para darle atención a todas estas solicitudes. Duración: 3’ 18”, reoc/m.
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Pide IFE retirar del aire promocional del gobierno de Nuevo León

Carlos Quiroz, reportero: El Instituto Federal Electoral (IFE) pidió suspender la difusión de un promocional del gobierno de Nuevo León, en 13 estados de la República donde se están llevando a cabo campañas electorales.

La decisión se acordó por la Comisión de Quejas y Denuncias del Instituto, que resolvió que dicho promocional no forma parte de las prerrogativas de acceso al tiempo del Estado en materia de radio y televisión de ningún partido político ni de autoridad electoral.

El spot deberá retirarse en los estados de Aguascalientes, Baja California, Chihuahua, Durango, Hidalgo, Oaxaca, Puebla, Quintana Roo, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Zacatecas. 

“Dicha resolución fue aplicada como respuesta a una denuncia del Partido Acción Nacional (PAN) quien solicitó la intervención de la Dirección Ejecutiva de Prerrogativas y Partidos Políticos y la Secretaría Técnica del Comité de Radio y Televisión del IFE, quienes, a través del Sistema de Integral de Verificación y Monitoreo (SIVEM), detectaron la transmisión de dicho promocional”, informo el IFE a través de un comunicado. 

Igualmente explicó que la determinación del IFE fue dictada con el mismo criterio con que se aplicaron medidas cautelares a dos promocionales del gobierno federal el pasado 18 de mayo, los cuales fueron retirados en radio y televisión en los mismos estados del país. 

“El objetivo de dicha resolución es el de cesar los actos o hechos que constituyan infracciones, evitar la producción de daños irreparables, la afectación de los principios que rigen los procesos electorales o la vulneración de los bienes jurídicos tutelados por las disposiciones contenidas en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (COFIPE)”, señala el documento 

La decisión de la Comisión de Quejas y Denuncias se fundamentó en el artículo 41, base III, apartado C, segundo párrafo de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, que establece que durante el tiempo que comprendan las campañas electorales federales y locales, y hasta la conclusión de la respectiva jornada comicial, deberá suspenderse la difusión de toda propaganda gubernamental, tanto de los poderes federales y estatales, como de los municipios, órganos de gobiernos del DF, sus delegaciones y cualquier otro ente público. /gh/m
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Acuerdan miembros de OCDE reducir déficit sin sacrificar crecimiento

París, Francia, Notimex: Las 31 principales economías mundiales, miembros de la OCDE, acordaron hoy aquí al término de la reunión anual del organismo, reducir sus déficit con métodos que no sacrifiquen el incipiente crecimiento de sus economías tras la crisis.

'Aplicaremos planes (de reducción de déficit) de tal forma que no ponga en peligro el crecimiento', afirmaron los miembros de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE) en un comunicado final publicado al concluir su cumbre ministerial anual. 

El pleno de la OCDE, durante el cual Chile participó como miembro de pleno derecho del organismo por primera vez, constató la necesidad de reducir los déficit presupuestarios de los países miembros del organismo, antiguamente denominado el 'club de los países ricos'.

Sin embargo, los ministros de Economía y finanzas de los países socios asistentes a la reunión, presidida por Italia, consideraron necesario que los esfuerzos de austeridad no perjudiquen la recuperación y el crecimiento económico en la zona OCDE.

'Hay que mirar a las dos cosas al mismo tiempo', declaró esta tarde a la prensa en este sentido el secretario general de la OCDE, el ex alto funcionario mexicano José Ángel Gurría. 

Para llevar a cabo el objetivo, los países miembros de la OCDE estimaron que 'es conveniente elaborar planes creíbles y transparentes de asignación presupuestaria a medio plazo'. 

Los 31 representantes de la OCDE, que el próximo año celebrará la cumbre de su cincuenta aniversario, reconocieron que 'la recuperación económica sigue siendo frágil con una tasa de desempleo elevada' en las principales economías.

'Somos conscientes que los riesgos continúan pesando sobre la estabilidad económica como demuestran los acontecimientos recientes', agregaron en la declaración final conjunta.

Los ministros renovaron además su compromiso para llevar a cabo 'reformas estructurales' para tratar de reforzar su crecimiento económico y estar listos para afrontar eventuales crisis en el futuro.

Durante la reunión, que comenzó el miércoles, los países de la OCDE aprobaron el ingreso en la organización de Israel, Estonia y Eslovenia y el estudio de una eventual entrada de Rusia. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información General

FECHA: 28/05/10

HORA: 11:02
	NOTICIERO: Universal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Online
GRUPO: El Universal


México ofrece ayuda a Guatemala tras erupción Pacaya
El Gobierno de México informó que está dispuesto a brindar ayuda, de ser necesaria, ante los daños ocasionados por la erupción del volcán Pacaya, en Guatemala, y envió además un mensaje de condolencias a los familiares de las víctimas. 

A través de la  Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), el gobierno mexicano envió un mensaje en el que " expresa sus más sinceras condolencias al gobierno y pueblo de Guatemala por las víctimas y daños ocasionados por la erupción del volcán Pacaya, ubicado en el sur del país en el departamento de Escuintla". 

Al tiempo de transmitir  "su más sentido pésame a los familiares de las víctimas y su solidaridad a los damnificados y heridos", el gobierno de México indicó que  estará atento a la evolución de la emergencia en este país y dispuesto a brindar apoyo. 

También se dio a conocer que la SRE  ha dado instrucciones a la Embajada de México en Guatemala "para que se mantenga alerta a las necesidades de la comunidad mexicana en ese país derivadas de esta emergencia". nbsg/m.
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Necesaria autonomía de Ministerio Público federal y locales
Tulio Saldivar, comentarista: El asunto del señor Greg Sánchez, que fue presidente municipal de Benito Juárez, Cancún, ha puesto de nueva cuenta en la mesa del debate la autonomía del Ministerio Público federal y de los ministerios públicos estatales.

Actualmente, tal y como lo mandata la Constitución, es una instancia que depende del Poder Ejecutivo, puesto que el señor procurador general de la República es propuesto por el Presidente y el Senado de la República es quien lo ratifica. Sucede similarmente prácticamente en las 32 entidades de la federación, el Ejecutivo local es quien propone al Congreso del estado y es éste el que aprueba la designación del Ministerio Público correspondiente.

Lo que ha estado desde hace mucho tiempo en el marco de la Reforma del Estado, es señalar que el Ministerio Público no debe de pertenecer o de depender del Ejecutivo federal o local, en el sentido de que al final de cuentas el jefe del procurador correspondiente es el gobernador del estado o el Presidente de la República.

Yo creo que frente al asunto de Greg Sánchez, valdría la pena que de nueva cuenta los señores legisladores pudieran poner atención en este asunto y darle de una vez por todas la autonomía al Ministerio Público federal, para que fuera un organismo similar en esa autonomía constitucional como lo es actualmente la Comisión Nacional de Derechos Humanos, el Banco de México, el Instituto Federal Electoral o el mismo INEGI. Duración: 02’00”, masn/m
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México y Brasil, líderes de AL: Banco Mundial

Lima, Perú, Reuters: El Banco Mundial revisó al alza su proyección de crecimiento económico para América Latina para este año a un 4,5 por ciento, liderado por Brasil, Perú y México, dijo este jueves el economista jefe para la región del organismo multilateral.

En una entrevista con Reuters, Augusto de la Torre, dijo que la expansión de la economía de Brasil será superior al 6 por ciento y la de Perú cercana al 6 por ciento.

La nueva proyección del Banco Mundial para la economía de Latinoamérica es mayor a la estimación del Fondo Monetario Internacional, de un 4 por ciento, dada el mes pasado. 

"Para Latinoamérica, por ejemplo, en abril las proyecciones (del Banco Mundial) estaban en torno al 4 por ciento de crecimiento para el 2010, ahora estamos hablando de 4,5 por ciento de crecimiento", dijo De la Torre, de visita en Lima para una reunión de ministros de Hacienda de la región.

"Esa tasa de crecimiento que se espera para el 2010, para la región, ese aumento de medio punto porcentual está explicado significativamente por dos países: Brasil y Perú", agregó. 

La mayoría de países de Latinoamérica ha podido afrontar mejor la crisis global que estalló hace casi dos años, debido a que los encontró mejor parados gracias a políticas económicas y fiscales más prudentes en comparación con décadas pasadas.

De la Torre refirió que México, golpeado muy fuerte el año pasado debido a su cercanía con Estados Unidos -foco de la crisis financiera-, transmite también señales de recuperación.

"En el 2010, México también está entre en los países que más va a crecer en la región (...) la estimación ahora está más arriba del 4,5 por ciento, quizás como 5 por ciento", afirmó.

PESO DE BRASIL Y EUROPA

El funcionario resaltó asimismo el peso que está alcanzando Brasil en el desarrollo de las economías "dinámicas" emergentes como China, India, Indonesia y Tailandia.

El gigante sudamericano es uno de los grandes productores de alimentos en el mundo y un importante proveedor de materias primas, que consumen vorazmente las economías desarrolladas. 

"Brasil es uno de estos países que está liderando el polo de crecimiento en el mundo con cierta autonomía de lo que sucede en las economías ricas", afirmó.

"El peso de Brasil es importante y creciente", agregó. 

De la Torre dijo, además, que los problemas generados por la crisis de deuda en Europa no han tenido por el momento un impacto sobre la actividad económica de Latinoamérica.

Aunque "es obvio que tampoco se puede esperar que el impacto venga tan pronto, al momento lo que uno ve son repercusiones de naturaleza financiera", como en las bolsa de valores, las monedas y las tasas de interés.

"Los 'shock' financieros más bien parecen ser positivos en el sentido que los inversionistas están desviando algunos dineros hacia América Latina por considerarlo un activo con mejores perspectivas", subrayó el funcionario.

Respecto al comportamiento de la economía global, De la Torre consideró que lo peor de la crisis ya pasó, aunque el mundo ha sido sorprendido por las complicaciones en algunos países europeos, particularmente los mediterráneos.

"Lo que se puede decir con bastante confianza es que la recuperación en el mundo hasta ahora ha sido liderada por las economías emergentes más dinámicas", expresó. nbsg/m.
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César Nava demandará ante el IFE a Ulises Ruiz

Jorge Fernández Menéndez, conductor: César Nava, presidente nacional del PAN, interpondrá una demanda ante el IFE contra el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, por presunto uso de recursos públicos en la campaña de Eviel Pérez Magaña.

César Nava: Es un hecho que ameritará una nueva denuncia que presentaremos ante el órgano electoral del estado, así como ante el IFE. El día de ayer el Tribunal Electoral Federal ratificó una resolución al Consejo General del IFE, que sancionó de nuevo a Ulises Ruiz…”

Conductor: En conferencia de prensa, Nava acusó al Ejecutivo estatal de intromisión en el proceso electoral de esa entidad y le exigió sacar las manos de la elección y no usar recursos públicos a favor del candidato priísta.

Hay que demostrarlo, hay que presentar las pruebas. Duración: 01’00”, masn/m
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Periodo Extraordinario podría darse después de 4 de julio: Ramírez Marín

Ezra Shabot, conductor: La discusión sobre si habrá un periodo extraordinario de sesiones en el Congreso, para tratar de echar a andar una cantidad enorme de reformas que se quedaron a la mitad y que requieren de mayor velocidad. Es parte de la discusión. Hay quien dice que se puede hacer esto antes de las elecciones, la mayoría opina que esto sería imposible, pero quizá para después del 4 de julio.

Le agradezco que me tome la llamada a Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados.

Jorge Carlos Ramírez, ¿hasta adónde va esta posibilidad real de un periodo extraordinario? ¿Con qué temas si es que finalmente se hará?

Jorge Carlos Ramírez: La Cámara de Diputados realizó un ejercicio diferente al que ha estado solicitando fundamentalmente el PAN en el Senado. La cámara convocó a 12 presidentes de comisión que son los que tienen dictámenes más hechos, vamos a decirlo así, para cuestionarles sobre el tiempo necesario, el tiempo que les llevaría terminar esos dictámenes y tener el material para convocar al periodo extraordinario.

La ley establece que el periodo extraordinario se convoca para temas específicos, o sea, no simplemente se llama al Congreso y “señores diputados, venga.” Se les tiene que llamar con temas específicos y sólo se pueden tocar esos temas durante el periodo extraordinario.

Esto implica que en lugar de hacerlo como se ha hecho otras veces, que es llamar a verse las caras y si con buena voluntad y esfuerzos y muchas veces sobre las rodillas se sacan los dictámenes; ahora lo estamos haciendo al revés: “Comisiones, díganos, qué dictámenes pueden sacarse.”

Doce comisiones concurrieron, llegamos a una lista de 18 temas que incluyen, entre temas importantes, de la Reforma Penal, la Reforma a la Ley de Derechos Humanos, la Reforma Fiscal; dos temas importantísimos que tienen que ver con banca de desarrollo y con el presupuesto de gastos fiscales; además se incluyen temas de comisiones tan poco atendidas como son de Atención a Grupos Vulnerables, que tiene reformas en materia de atención a la niñez.

De Salud, el tema de la obesidad y el tratamiento que debe de dársele en las escuelas primarias, jardines de niños y preescolar, esto entre otros temas. Repito, sacaron 18 temas adicionales. También está en de la Ley de Seguridad Nacional.

No hubo un solo presidente de comisión que no dijera que requería por lo menos hasta la tercera semana de junio y otros de plano dijeron que hasta la cuarta de junio, como es el caso de la Ley de Derechos Humanos, que ya está empezando a convocar una serie de foros.

Eso nos lleva a pensar que los dictámenes los podríamos tener en los últimos días de junio y por lo tanto sí la posibilidad de un periodo extraordinario necesariamente tendría que darse después del 4 de julio.

Conductor: Ahora, en este sentido lo que las comisiones finalmente dictaminen, más allá de la votación y de las modificaciones que se puedan plantear, uno estaría pensando que casi todo aquello que las comisiones aprueban, pues terminará en el Pleno aprobándose con modificaciones… O sea, pensar que las comisiones aprueben algo que sea totalmente rechazado por el Pleno resultaría bastante difícil de pensar.

Jorge Carlos Ramírez: Básicamente el trabajo en las comisiones se hace en grupo más reducidos que son las directivas. Las directivas llevan lo que hay, la materia que hay a los grupos parlamentarios, los grupos revisan qué es lo que se está tratando y prácticamente en esas directivas se van estableciendo los lineamientos que después respaldan prácticamente los diputados en general.

Una comisión está formada por 33 diputados, prácticamente todas las directivas, estamos hablando más o menos de entre 8 y 10 diputados en cada una, entonces estos grupos empujan el trabajo y cuando llegamos al Pleno es porque ya tenemos un consenso bastante establecido en las comisiones. Son raros los casos en los que se han votado mayorías, casi siempre hemos votado por un gran consenso, es decir, cuando solamente unos cuantos legisladores con reservas muy particulares se abstienen o votan en contra de un dictamen que ya ha sido aprobado en la comisión.

De eso se trata, de llegar al periodo extraordinario, en caso de convocarse, con los dictámenes ya hechos, empujados, consensuados, y prácticamente se llega al Pleno a que quien tuviera alguna reserva la formulara, pero, le insisto, el caso es raro.

Conductor: Ahora, con este ambiente que se está viviendo, sería difícil pensar que no habrá periodo extraordinario.

Jorge Carlos Ramírez: Tuvimos un ambiente mucho más difícil, por ejemplo, después de aquellos sainetes en el Pleno del Congreso y se resolvieron. Son temas que nos benefician a todos y que nos afectan a todos, se alejan de lo electoral. Cuando estas comisiones empiezan a hacer el trabajo… No puede usted pensar que don Juventino Castro, por ejemplo, que es del PRD y que preside la Comisión de Puntos Constitucionales, pudiera tener un interés electoral; pensar lo mismo del presidente de la Comisión de Puntos Vulnerables, que es del PRI o de la de Salud que es del PAN. Yo creo que se hace un esfuerzo muy profesional.

Yo creo que se hace un esfuerzo muy profesional y con muchas ganas de hacer las cosas bien.

Conductor: Independientemente del resultado de las elecciones.

Jorge Carlos Ramírez: No creo que para este grupo de leyes que se ha anunciado pudiera tener un efecto directo. Tiene más que ver la dificultad, la complejidad que hay en algunos temas, por ejemplo, en el caso de la ley de Seguridad Nacional, donde se presentan muchas reservas; por ejemplo, en materia de las atribuciones del Senado, las atribuciones del ejército, las instancias de solución de conflictos entre las autoridades de seguridad y la ciudadanía, son leyes más complejas. Pero se está trabajando con toda la seriedad.

Hay que recordar que la Cámara de Diputados recibió Seguridad Nacional 48 horas antes de que terminara el periodo ordinario y, por ejemplo, la Ley Antisecuestro ni siquiera la recibimos. La recibió la Cámara de Diputados cuando ya estaba clausurado el periodo ordinario.

Conductor: Esperemos que eso también tenga alguna posibilidad de avance más adelante.

Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias. O7’10”, masn/m
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Crear oficina para vigilar ejercicio del Presupuesto: Vidal Llerenas

Jorge Armando Rocha, conductor: En el Senado de la República se inauguró el seminario titulado “El Rol del Parlamento en la Gestión Estratégica del Desarrollo”, evento realizado por las comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública de ambas cámaras y el Banco Interamericano de Desarrollo.

Para hablar de este asunto, el diputado federal del PRD, Vidal Llerenas, secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública en San Lázaro.

Diputado, entiendo que estás proponiendo la creación de una oficina de presupuesto, ¿de qué se trata?

Vidal Llerenas: Es uno de los temas que se está tratando en el foro, es un foro al que están asistiendo diputados y senadores de prácticamente todos los países de América Latina, para intercambiar experiencias con respecto a cuáles son las mejores prácticas para el Presupuesto. ¿Cómo la gente puede obtener resultados concretos y mejores del gasto público?

Una práctica muy importante es que existan desde el Congreso oficinas con capacidad técnica, para vigilar de manera constante al Ejecutivo, es decir, que sepamos en este mismo momento qué está pasando con los recursos públicos. Lo cual no es obvio y no se hace por medio de mecanismos como la Ley de Transparencia, que lo que ofrece son documentos, sino con una oficina capaz de todo el tiempo estar viendo qué pasa con el dinero público.

Conductor: ¿Esto no vendría a suplantar lo que ya hace la Auditoría Superior de la Federación?

Vidal Llerenas: No, precisamente creo que vendría a hacer lo que no hace la Auditoría Superior. La Auditoría Superior lo que hace es que una vez que se presenta la Cuenta Pública, hace un informe y después sobre ese informe se hace la auditoría, es decir, se audita el gasto prácticamente un año después de que se ejerce.

Lo que queremos es una oficina que tenga la misma información de los que están operando el Presupuesto, que conozcan la norma secundaria que emite la Secretaría de Hacienda al respecto y esté dando opinión y vigilando lo que está pasando, de tal forma que contemos con información de primerísima mano para vigilar al gobierno. Es un asunto más de vigilancia que de sanción y más de tener información adecuada y con los indicadores precisos.

Conductor: Una persona puede decir: “Eso a mí qué, en qué me beneficia”.

Vidal Llerenas: Yo creo que lo puede beneficiar mucho, porque el dinero público va a estar completamente vigilado. Entonces, quien lo ejerce no va a hacer mal uso del dinero y va a tratar de ser lo más eficiente posible. El ciudadano va a tener la garantía de que el Congreso sí va a poder cumplir con su labor de vigilar al Ejecutivo cuando ejerza el dinero.

Es una facultad de la Cámara de Diputados que se ejerce parcialmente, cuando la Auditoría Superior hace auditorías varios meses después de que el gasto ya se ejerció. Aquí el chiste es que la cámara en el momento mismo de que el dinero se está ejerciendo sepamos qué pasó, cómo lo mueven, si se está ejerciendo correctamente, qué impacto está teniendo.

Conductor: ¿A qué programas federales habría que ponerles la lupa?

Vidal Llerenas: Por ejemplo, ahorita exista ya un avance en términos de evaluar los programas de desarrollo social, falta más conocer su impacto y falta más tomar decisiones.

Preocupa mucho el gasto de inversión, me parece que en México tenemos un gasto de inversión muy lento en donde el gobierno no está siendo capaz de aplicar los recursos públicos, y que ahí vale mucho la pena que el Congreso ponga la lupa para ver qué está causando esos problemas en el gasto público. Duración: 05’00”, masn/m
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Diputados proponen foro por obesidad infantil

Notimex: La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados se reunió con integrantes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) para analizar el tema de la obesidad infantil. 

En la reunión, el presidente de la Comisión, Miguel Antonio Osuna, indicó que la Cámara de Diputados podría celebrar un foro para escuchar diversas opiniones y contribuir a "redireccionar el problema de la obesidad en México". 

Si bien los diputados calificaron de positiva la decisión de realizar 30 minutos de ejercicio físico en las escuelas, miembros del SNTE la rechazaron por motivos de salud, curriculares y la falta de espacios adecuados. 

Así, la maestra Silvia Luna Rodríguez dijo que "cuando se habla de introducir 30 minutos diarios de ejercicio físico se vulnera el desarrollo que tiene la propia currícula en el espacio de la jornada escolar". 

Además, sostuvo que "la infraestructura, es decir, la disposición de canchas, no es la suficiente, ni la adecuada pues se cuenta con pocas canchas en las escuelas públicas y éstas no están cubiertas". 

"Tenemos documentados problemas de cáncer en la piel de los docentes de educación física, éste es un problema serio", advirtió la integrante del SNTE. 

A su vez, José García Mora, también miembro del SNTE, afirmó que una de las soluciones es la escuela de tiempo completo, en donde se promueva el ejercicio, el deporte, la cultura alimentaria, sin trastocar los contenidos de planes y programas. 

En su turno, el diputado priísta Antonio Benítez precisó el asunto desde el punto de vista económico, ya que representa millones de pesos para el sector salud y por ello se debe involucrar el tema de la salud pública con la cultura alimenticia, la infraestructura y la actividad física.  Duración: 0, dlp/m.
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Solicitará PRD comparecencia del director general de PEMEX

Finsat: El diputado del Partido de la Revolución Democrática  Ramón Jiménez López anunció que solicitarán la comparecencia del director general de Petróleos Mexicanos (PEMEX) y de la secretaria de Energía, Georgina Kessel para esclarecer el presunto fraude cometido por la subdirectora comercial de una filial de la paraestatal, Maria Karen Miyasaki Hara. 

Debido a que actualmente el 40 por ciento de la generación de energía eléctrica está en manos de empresas privadas nacionales y extranjeras, y luego de que la Secretaría de la Función Pública (SFP) y PEMEX denunciaron penalmente a Maria Karen Miyasaki Hara, por un presunto fraude superior a los 13 millones de dólares, el diputado puntualizó que impulsará la comparecencia de ambos funcionarios. 

"Con motivo de la visita a la Cámara de Diputados del auditor superior de la federación se hicieron varios planteamientos entre otros que se cite a comparecer a la secretaria de Energía, Georgina Kessel por permitir la generación de energía eléctrica por particulares y por los fraudes cometidos por los funcionarios de dicha dependencia, asimismo los fraudes en PEMEX", dijo. 

En conferencia de prensa, el diputado Ramón Jiménez recalcó que la bancada parlamentaria del PRD, pretende esclarecer el presunto fraude superior a los 13 millones de dólares contra PEMEX. 

Asimismo, destacó que impulsarán que la Auditoria Superior de la Federación (ASF) revise los proyectos de las petroleras a nivel nacional e internacional a través de las filiales con el objetivo de transparentar la situación de cuántas filiales son y cómo se manejan sus recursos. 

"Nos pronunciamos para que se esclarezca la información sobre la asignación de los contratos de las petroleras"; dijo. Duración: 0, dlp/m.
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Correcta decisión contra delincuencia, pero cambiar estrategia: Manlio

Puebla, Pue.: El líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que la determinación del presidente Felipe Calderón en el combate a la inseguridad pública es la correcta, ir al final y hasta el fondo.

Sin embargo, el político sonorense llamó a hacer un cambio de estrategia, para que en esta lucha “no sigan sufriendo muchas familias de mexicanos inocentes que han visto morir a sus hijos o a sus familiares”.

En conferencia de prensa en esta ciudad, donde acompañó a Javier López Zavala, candidato a gobernador de Puebla por la alianza Puebla Avanza (PRI-PVEM), el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) llamó a no “judicializar” la política en México.

En torno a la detención del candidato del PRD a la gubernatura, Gregorio Sánchez, señaló que los hechos que le imputan deben quedar muy en claro.

Recordó que la bancada priista propuso en la reforma política la ratificación de los altos funcionarios federales, a fin de garantizar la calidad de las gestiones de los mismos.

Agregó que el próximo 4 de julio, los mexicanos en 14 entidades deberán tomar una decisión importante, tras la cual, confió, en al menos 12 entidades gane el tricolor. Duración: 0, reoc/m.
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Aprehensión de Greg Sánchez, striptease político policiaco: Francisco Cárdenas

Francisco Cárdenas, comentarista: Sólo porque se ve y se sabe, se cree. El caso de la aprehensión de Gregorio Sánchez, candidato a la gubernatura de Quintana Roo, se ha convertido en un auténtico striptease político policiaco. Son las consecuencias de las alianzas electorales entre el PAN y el PRD, a pesar de que no la haya en ese estado.

César Nava, dirigente del blanquiazul, anda tan de la mano de Jesús Ortega, su colega del sol azteca, quien se ha lanzado con todo contra el inquilino de Los Pinos por el caso del abanderado perredista, que no ha dudado en respaldarlo en todo.

Ayer se les vio juntos en la PGR, a donde acudió el presidente del PRD a presentar una denuncia contra su colega del Verde Ecologista, quien lo acusó de encubrir a Sánchez y hasta de tener posibles vínculos con el narcotráfico.

Nava es dirigente de Acción Nacional pero secunda la posición de Ortega, que acusa al Ejecutivo federal de haber actuado perversa y políticamente con el encarcelamiento de Sánchez. Ciertamente, sólo porque se ve y se sabe, se cree de lo que es capaz para evitar que las alianzas PAN-PRD se derrumben en otros estados. Duración: 01’30”, masn/m
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Pide PRD a Calderón revisar caso Greg

Notimex: El líder nacional del PRD, Jesús Ortega reveló que el agente del Ministerio Público federal le notificó a Gregorio Sánchez Martínez que estaba en calidad de indiciado, a pesar de que él acudió a declarar voluntariamente a principios de mayo.

En ese entonces, recordó Ortega, que “Greg” acudió a una reunión con el procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, que supuestamente le gestionó el secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont.

“Pero no lo recibió el procurador sino un agente del Ministerio Publico, quien le dijo que estaba ya en calidad de indiciado.

Ortega sostuvo que el secretario Gómez Mont le dijo que la reunión de “Greg” con el procurador Chávez era para aclarar dudas.

“Nunca me dijo que nuestro candidato iba en calidad de indiciado”, apuntó.

Relató que a principios de 2009, “Greg” Sánchez le informó que estaba siendo investigado y que se estaba armando un expediente en su contra para afectarlo políticamente.

Por ello, en enero de 2010 se reunió con el secretario Gómez Mont para pedirle que concertara una cita del alcalde con licencia de Benito Juárez (Cancún) con el titular de la PGR, para aclarar el asunto.

Gómez Mont dijo que gestionaría dicha entrevista “y luego de dos meses el secretario de Gobernación me llamó para decir que Chávez recibiría al militante perredista”.

“Pero esto nunca ocurrió así ya lo tenían en calidad de indiciado”, indicó Ortega.

Por ello, el dirigente perredista pidió al presidente Felipe Calderón revisar el caso del candidato a la gubernatura de Quintana Roo, tras considerar que su detención es “ilegal y aberrante”.

En rueda de prensa conjunta, Ortega y Carlos Navarrete, coordinador de los legisladores del PRD en el Senado, coincidieron por separado que aunque no sea intencional, con esta detención, en los hechos el presidente Calderón y el secretario de Gobernación, están ayudando a que se “perpetúen cacicazgos del PRI en varios estados”.

“Están colocando en riesgo la correcta conducción de los procesos electorales que se efectuarán en diversos estados el 4 de julio próximo”, subrayó Ortega.
La detención de “Greg” Sánchez, según Ortega, también tiene el objetivo de desviar la atención sobre el caso Paulette y proteger al gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto.

Sin embargo, el líder del partido del sol azteca señaló que “Greg” sigue siendo el candidato del PRD, PT y Convergencia y que a pesar de esta detención arbitraria seguirá la alianza con el PAN en diversos estados del país.

Además, dijo que ya no se ha reunido con Gómez Mont, al tiempo que rechazó las acusaciones del PRI de que se entrevistó con el presidente Calderón para gestionar el retiro de los cargos en contra del aspirante del PRD a la gubernatura de Quintana Roo.

“Esta detención busca quitar a Sánchez de la competencia pues pone en riesgo la hegemonía del PRI en ese estado.

“(Greg) va a la cabeza de los comicios y esperan que el PRD reaccione con el hígado y no con la cabeza, y que diga que rompe la alianza que tiene con el PAN, lo que beneficiaria a los candidatos del PRI”, puntualizó el dirigente perredista.

A su vez Navarrete criticó que el presidente Calderón haya avalado cuando viajó a Canadá la acción de la PGR en contra de “Greg” Sánchez y metió las manos al fuego por esa dependencia “cuando ya tienen las manos quemadas por el michoacanazo y ahora se pueden quemar más”.

El presidente del Senado dijo que el Ejecutivo federal no sólo debe lamentar que esa detención haya generado polémica sino corregir el hecho y poner en libertad al militante del PRD. Duración: 0, dlp/m.
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Con Greg buscan criminalizar a izquierda: PRD

Cancún, Quintana Roo, Adriana Varillas, corresponsal:  La comitiva especial enviada a Quintana Roo, por la Comisión Política Nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), acusó que detrás de la detención de Gregorio Sánchez, candidato de la coalición de ese instituto político, con los Partidos del Trabajo (PT) y Convergencia, existe la intención de "criminalizar a la oposición" y "ligar a la izquierda mexicana con el narcotráfico". 

Martha Gastelum y Norma Ruth Miranda, integrantes de la Comisión Política Nacional del PRD, quienes forman parte del grupo especial que se envió al estado para dar seguimiento al caso de Sánchez Martínez, afirmaron que la aprehensión del edil con licencia, acusado de lavado de dinero y colaboración con el cártel de los Beltrán Leyva y los Zetas, está conectada con las elecciones del 2012. 

"Nosotros fuimos el único instituto político que envió a la PGR un listado de nuestros posibles candidatos para saber si estaban ligados a alguna actividad ilícita; en esa lista iba el nombre de Gregorio Sánchez, y nos respondieron que no y ahora salen con que había una investigación. Esto es algo maquiavélico", expresó Miranda. 

"La jugada es muy clara; con todo este teatro, pretenden evitar que el PRD gane fuerza en la ruta a las elecciones del 2012. Están tratando de ligar a la izquierda mexicana con el narcotráfico", secundó Gastelum. 

Como parte de esa presunta andanada, citó al presidente del Partido Verde, Jorge Emilio González, quien sugirió que el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, también podría estar involucrado con la delincuencia organizada, por lo cual debería ser investigado. Ortega respondió con una denuncia de hechos por difamación y calumnias, acto al que fue acompañado por su par en el Partido Acción Nacional (PAN), César Nava. 

Gastelum informó que Ortega Martínez asistirá el próximo domingo al gran mitin que se ha convocado a las 17:00 horas, en apoyo de Gregorio Sánchez, en Cancún, cabecera del municipio de Benito Juárez, de donde es alcalde con licencia. 

La protesta pacífica estará encabezada por el dirigente perredista y por Niurka Sáliva, esposa de "Greg", quien ha sido nombrada por la coalición del PRD-PT-Convergencia, como vocera y figura que físicamente lo representará en todo acto de campaña. 

De hecho, el coordinador de campaña de Sánchez Martínez, Gerardo Mora, declaró que Niurka está dentro de la terna para participar en el debate que se ha planteado con los otros candidatos: Alicia Ricalde, de Acción Nacional y Roberto Borge Angulo, de la coalición conformada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI), Partido Verde (PE) y Nueva Alianza (PANAL). 

Sin embargo, aclaró que analizan aún quien sería el participante, pues su primer carta sigue siendo el propio candidato, cuya situación legal se define mañana.  Duración: 0, dlp/m.
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México tiene viabilidad presupuestal y financiera: Cordero

Lima, Notimex: México tiene viabilidad presupuestal y financiera en el corto, mediano y largo plazo, lo que le permite mantener el pronóstico de crecimiento de 4.1 por ciento para 2010, afirmó hoy aquí el secretario mexicano de Hacienda, Ernesto Cordero.

Al intervenir en la III Reunión de Ministros de Hacienda de América Latina y el Caribe, que se realiza en la capital peruana, Cordero dijo que a México 'se le está distinguiendo (en el mundo) como un destino seguro para la inversión'.

'México, al igual que muchos países latinoamericanos, tuvo una muy activa y agresiva política contra-cíclica', indicó el funcionario mexicano al explicar que se aplicó un paquete de medidas que involucra al 2.0 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB).

Sostuvo que las políticas que implementó México el año pasado 'muestran que a pesar de que la caída económica fue muy severa, de 6.0 por ciento, logró salir bien librado' de la crisis.

Cordero aseguró además que el impacto en la pérdida de empleos 'afortunadamente no fue tan severo. Tuvimos una caída del 3.0 por ciento y asimismo la caída en inversión no fue tan severa ni tampoco el aumento de mexicanos en condiciones de pobreza'.

'Eso es si comparamos los efectos de la crisis de 1995', cuando una crisis económica internacional similar a la del año pasado generó niveles de desempleos del 6.0 por ciento, mientras que en 2009 la tasa fue cercana al 4.0 por ciento, anotó.

Agregó que mientras en 1995 la crisis tuvo como consecuencia que 15 millones de mexicanos cayeran en condiciones de pobreza, en el 2009 fue una tercera parte de esa cifra.

'Hace década y media la caída en la inversión fue de más del 20 por ciento y en el 2009 del 8.0 por ciento. De esta manera se demuestra que la política contra-cíclica fue efectiva', apuntó Cordero.
Según el secretario de Hacienda, en este momento 'es importante seguir manteniendo los niveles de inversión en infraestructura y en programas sociales, al mismo tiempo de mantener orden en las finanzas públicas y presupuestos equilibrados'.

El funcionario mexicano aclaró, sin embargo, que la economía de su país no está exenta de riesgos por efecto de la actual crisis financiera en Europa.

'Esperamos que si bien se está generando algo de turbulencia e incertidumbre, la situación será atendida de manera oportuna como lo están haciendo los países que anuncian programas de ajuste fiscal, como España que anunció el programa de ajuste fiscal', dijo.

Expresó, en ese sentido, su confianza en que 'los países pongan en orden sus finanzas públicas, que retornarán a la ruta de la viabilidad económica y financiera en esos países y que el impacto en el continente americano, en particular en México, no será mayor'. Duración: 0, dlp/m.
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Publica GDF reformas a Ley de Participación Ciudadana
La Gaceta Oficial del Distrito Federal publicó este viernes el decreto por el que se reforma la Ley de Participación Ciudadana capitalina y en la que se establece la elección de Comités Ciudadanos el próximo 24 de octubre.

El documento faculta al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) para que efectúe las acciones necesarias para la organización y el desarrollo de la contienda vecinal.

La nueva norma pretende regular los instrumentos de participación y órganos de representación ciudadana, a fin de que los capitalinos desarrollen una cultura ciudadana.

Estas reformas entran en vigor este día y en ellas se precisa que para la celebración de la contienda el órgano electoral se basará en un marco geográfico a partir de colonias y no por unidades territoriales como anteriormente estaba establecido.

Asimismo, se establece que el IEDF deberá aprobar los acuerdos y procedimientos específicos, así como el material y la documentación electoral que se requieran para el desarrollo de los comicios. Duración: 0, reoc/m.
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GDF intensificará vigilancia y revisión de mochilas en secundarias

Beatriz Rojas, Blanca Lolbeé, Enrique Cuevas, Jorge Vázquez, Flor de Luz Osorio, conductores: Mario Carrillo, secretario de Educación del GDF informa que realizarán un análisis en las escuelas para determinar en dónde se debe intensificar la vigilancia y revisión, luego del incidente por arma de fuego ocurrido en la Secundaria 247, donde un alumno de manera accidental lesionó a una de sus compañeras.

Dice Mario Carrillo que ya platicarán con autoridades de la Secretaría de Educación Pública federal para efectuar la supervisión en forma coordenada así como para conocer la situación en la que se encuentran los jóvenes y definir dónde se necesita la atención especializada.

Estimó que los niños no alcanzan a dimensionar el peligro que puede representar un arma de fuego y que llegó un momento en que se generalizó una situación de descuido, por lo que se estableció el programa Mochila Segura con buenos resultados, el cual sigue vigente. Duración: 1’ 12”, reoc/m.
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Ratifica Congreso a Victoria Maldonado como ombudsman en Yucatán
Mérida, Yuc, Notimex: La Comisión de Derechos Humanos del Congreso local aprobó, por mayoría, la ratificación de Jorge Victoria Maldonado como presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Yucatán (Codhey).

En sesión extraordinaria, los legisladores locales del PRI y el PAN avalaron la solicitud de diversas organizaciones no gubernamentales (ONG) para que Victoria Maldonado permanezca en el cargo por un periodo de cuatro años más.

Durante la víspera, el ombudsman yucateco compareció ante el pleno de la citada comisión, ante la cual se comprometió a trabajar a favor de impulsar reformas al organismo, así como evaluar la relación existente entre los derechos humanos y el desarrollo económico local.

Al respecto, la legisladora del Partido Acción Nacional (PAN), Carlota Storey Montalvo, señaló que su aval para que Victoria Maldonado cumpla un período más se debe a la petición hecha por 18 ONG para que se ratifique al ombudsman.

En medio de impugnaciones de la presidenta de la comisión legislativa, la perredista Bertha Pérez Medina a esta ratificación, Storey Montalvo, criticó el hecho de que no exista una normatividad que permita evaluar año con año la gestión del defensor de las garantías individuales.

Agregó que también existen numerosas dudas vinculadas con la actuación de Victoria Maldonado, además de que sus propuestas presentan notorias inconsistencias, empero avalaría la ratificación dado la petición de las organizaciones defensoras de grupos vulnerables que así lo solicitaron.

Victoria Maldonado deberá iniciar un nuevo periodo a partir del 1 de julio, empero previamente su nombramiento deberá ser ratificado por el pleno del Poder Legislativo, por lo que cual se espera se convoque a una sesión extraordinaria en los próximos días, la última de la LVIII legislatura local. Duración: 0, reoc/m.
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Emilio Gamboa, candidato único a dirigir CNOP

Francisco Reséndiz, reportero: Emilio Gamboa asumirá -con el respaldo de gobernadores, candidatos a gobernadores, legisladores y líderes clave del priísmo nacional como Beatriz Paredes y Manlio Fabio Beltrones- el liderazgo del Sector Popular del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Este sábado mil 700 delegados de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP), provenientes del todo el país, votarán por Gamboa Patrón para designarlo como el secretario general del Comité Ejecutivo Nacional de este organismo del tricolor. 

Durante las últimas tres semanas Gamboa Patrón recorrió 18 entidades federativas, entre ellas las 12 donde se elegirá gobernador en 2010 además de Chiapas, Baja California y Yucatán donde habrá comicios intermedios para elegir a autoridades locales. 

Emilio Gamboa Patrón llega a esta Asamblea Nacional, que se desarrollará en el Auditorio Josefa Ortiz de Domínguez, de la ciudad de Querétaro, como candidato único al proceso de renovación de la dirigencia  nacional de la CNOP. 

En las visitas a las 18 entidades, detalló el equipo de Gamboa, el virtual líder del Sector Popular del PRI sostuvo un encuentro directo con la dirigencia y delegados electos a la Asamblea Nacional  de las 32 entidades de la República ante quienes manifestó  su compromiso con reactivar  y dinamizar este sector. 

Gamboa Patrón reiteró la necesidad  de reactivar, dinamizar  y dar un nuevo impulso al Sector Popular, pero para ello, insistió se requiere de la decidida e insustituible participación de los dirigentes en los estados de la República, así como de los integrantes  de cada una de las organizaciones  y movimientos. 

Destacó que en la CNOP  los dueños de pequeños comercios que se instalan en el patio de una casa,  transportistas,  taxistas, profesionales, técnicos, cibernautas, jóvenes, mujeres, las comunidades urbanas, las agrupaciones productivas y de servicios, migrantes, jubilados y pensionados,  personas con capacidades diferentes y adultos mayores, tendrán un espacio donde manifestarse. 

"Esta será una organización fuerte  con la que el PRI podrá ganar la elección Presidencial del 2012", puntualizó.    

A la Asamblea Nacional a celebrarse en Querétaro asistirán los delegados electos en asambleas estatales de las 32 entidades federativas y  de los movimientos nacionales, que son la columna vertebral del sector popular, y como invitados especiales  la dirigencia  nacional del PRI que encabezan Beatriz Paredes Rangel y Jesús Murillo Karam, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, varios gobernadores y algunos candidatos  del PRI  a gobernador,  diputados federales y senadores. 

En esta Asamblea Nacional, Emilio Gamboa ratificará:  "nuestro trabajo tendrá como objetivo primordial impulsar el desarrollo de una sociedad más justa, que privilegie el respeto a las garantías fundamentales y preserve el derecho a la educación, salud, trabajo, pero sobre todo al respeto y dignidad que merecemos los mexicanos" 

"La CNOP quiere una nueva sociedad con cohesión social, dinámica y creciente. La diversidad de agrupaciones con distintas demandas implican un compromiso de conciencia social, de promoción activa, con propuestas específicas para el establecimiento de políticas y acciones que atiendan las demandas sociales".  Duración: 0, dlp/m.
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Reyes Baeza denuncia mal uso de ‘Oportunidades'

Chihuahua, corresponsalía: Mientras en la frontera se presentaban avances del programa ‘Todos Somos Juárez, Reconstruyamos la Ciudad', en esta capital el gobernador José  Reyes Baeza denunció que funcionarios del Programa Oportunidades utilizan los apoyos sociales para apoyar a los candidatos de Acción Nacional en aquella comunidad. 

"Hasta ahora yo he estado pendiente de las cosas, he hecho los señalamientos a los titulares de las áreas, pero sobre todo haremos las denuncias ante la FEPADE y la PGR", dio a conocer el mandatario estatal. 

Apenas ayer el líder de la fracción priísta en el Congreso local, Fernando Rodríguez Moreno, señaló a EL UNIVERSAL que el programa Oportunidades estaba siendo utilizado con fines electorales, ya que mientras la mayor parte de los compromisos del gobierno federal para apoyar a Juárez estaban suspendidos, la entrega de becas económicas y despensas habían aumentado de 12 mil a 52 mil en 100 días, mismos que tiene la campaña electoral. 

Baeza Terrazas afirmó que no permitirá que exista ningún tipo de "manipuleo" de los programas sociales y para ello continuará con un monitoreo de la forma en que se aplican los recursos destinados para ello por parte del gobierno federal. Duración: 0, dlp/m.
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Licitaciones de espectro son legales: Cofetel

Notimex: Pese a que empresas del Grupo Iusacell, Multivisión y Avantel han promovido 36 juicios de amparo ante el Poder Judicial contra las licitaciones de espectro para servicios de telefonía móvil e Internet, ninguna ha logrado obtener la suspensión definitiva, por lo que los procesos están totalmente apegados a derecho.

La Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) aseguró en un comunicado que 'en el momento en que alguno de los jueces emita una sentencia que implique detener el proceso de licitación, entonces se acatará plenamente la disposición de los Tribunales'.

Grupo Iusacell detalló la Cofetel, ha promovido 30 juicios de amparo; algunos de ellos aún se encuentran en trámite y otros han sido desechados, pero la empresa está en tiempo de solicitar recursos de revisión y otros más han sido definitivamente concluidos.

'Tan sólo el pasado miércoles, Grupo Iusacell interpuso 10 juicios de amparo; en nueve de ellos se negó la suspensión provisional y el otro fue desechado'.

Si bien en un caso promovido por el Grupo Iusacell se otorgó ya un amparo, se trata de una sentencia en primera instancia y Cofetel está por interponer un recurso de revisión, pues el fallo no está apegado a Derecho.

El caso está en manos del Juez Noveno de Distrito en Materia Administrativa, en el Distrito Federal, quien en 2004 negó a Unefon, empresa del Grupo Iusacell, una suspensión definitiva promovida contra una licitación relacionada también con el uso y explotación del espectro radioeléctrico.

La negativa fue confirmada por el Décimo Segundo Tribunal Colegiado en Materia Administrativa del Primer Circuito.

Asimismo, Multivisión promovió cuatro juicios de amparo, dos están aún en trámite y dos fueron ya concluidos.

Por su parte, Avantel presentó dos juicios de amparo y ambos están aún en trámite.

Adicionalmente, en el Tribunal Federal de Justicia Fiscal y Administrativa (TFJFA) se han presentado cuatro Juicios de Nulidad y sólo en uno de ellos se otorgó la suspensión provisional para efectos de que se continúe con la Licitación pero no se entreguen los fallos correspondientes.

Al respecto, el órgano regulador está por presentar sus argumentos de defensa en espera de obtener una sentencia favorable es decir, que se niegue la suspensión definitiva a la empresa.

Por ello expuso que otorgar una suspensión definitiva que frene el proceso de licitación afectaría la competencia en el sector de las telecomunicaciones e impediría la prestación de una mayor oferta de servicios con mejores tarifas para los usuarios.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Información general
FECHA: 28/05/10
HORA: 17:47

	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Elogia BID manejo de economía mexicana 

Lima, Perú, José Luis Castillejos, corresponsal: El presidente del Banco Interamericano de Desarrollo (BID), Luis Alberto Moreno, elogió hoy aquí a la economía mexicana por la forma en que enfrentó la crisis financiera internacional que afectó a varias naciones.

“México siempre ha anticipado (en blindarse) frente a las caídas como la norteamericana. Siempre ha salido adelante, se han generado 380 mil empleos este año y ese ritmo de mejoría en los mercados laborales no se ve en Estados Unidos como sí se ve en México”, dijo.

En el marco de la III Reunión de Ministros de Hacienda de América y el Caribe que se realizó este viernes en Lima, Moreno añadió que “cuando empieza a rebotar la economía norteamericana lo anticipa la economía mexicana”.

Ante el secretario de Hacienda y Crédito Público de México, Ernesto Cordero Arroyo, el presidente del BID agregó que la generación de empleos en la economía mexicana demuestra la capacidad del aparato productivo de ese país.

Moreno recomendó a los países de la región, en su intervención en la cita ministerial, mejorar la productividad, la infraestructura y hacer los mercados laborales más eficientes.

"En esencia, la gran discusión en Latinoamérica es acerca de las políticas que nos harán crecer más, mientras que en Europa es cómo contener la crisis", enfatizó.

Descartó que la crisis que vive en la actualidad Europa, en especial Grecia, vaya afectar a Latinoamérica, pero consideró que es conveniente “estar preparados” para recibir nuevos ingresos de capitales extranjeros producto de esta coyuntura.

El secretario Cordero coincidió por su parte con Moreno respecto que la recuperación económica se está consolidando en Latinoamérica y añadió que México ya se preparó y acumuló reservas internacionales, por lo que sus finanzas públicas son sólidas.

El funcionario mexicano aprovechó la ocasión para respaldar a Moreno para que sea reelecto como presidente del BID por un nuevo período de cinco años.

“De manera muy importante, México formaliza el respaldo a la candidatura del presidente Alberto Moreno para su reelección por cinco años al frente el BID”, indicó Cordero en la cita internacional.

Aseguró que México valora la posición que ha tenido Moreno, quien ha tenido una “gestión fructífera” al mando del BID y avanzado en una muy ambiciosa agenda de construcción de infraestructura en la región.

Moreno y Cordero participaron en la reunión ministerial latinoamericana que analizó el impacto de la crisis europea y la forma como deben implementarse una serie de mecanismos para evitar que esta emerja nuevamente.

El secretario mexicano sostuvo este viernes reuniones bilaterales con los ministros de Economía de Perú, Mercedes Araoz, y de Finanzas de Canadá, James Flaherty, con quienes compartió experiencias y visiones sobre la situación económica y financiera mundial.

Cordero dijo que se han evaluado qué mecanismos pueden adoptar los países de manera individual y coordinada para poder mitigar los impactos de un flujo de capitales masivos hacia la región que tienen impactos en la competitividad del país.

En la jornada de este viernes, el director gerente del Fondo Monetario Internacional, Dominique Strauss-Kahn, elogió por otra parte la forma como la región ha aplicado sus estrategias y dijo que “ustedes estaban en lo correcto, los otros estaban equivocados”.

Instó a los ministros a defender la estabilidad macroeconómica en momentos en que los desafíos se están volviendo más complejos, el mundo se está volviendo más pequeño y los centros de crecimiento se están volviendo más diversos. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 28/05/10
HORA: s/h

	NOTICIERO: EFE
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: EFE


Esposa cubana niega apoyo de Cuba en la campaña de “Greg”
El Gobierno de Cuba no apoya la campaña del candidato izquierdista a gobernador de Quintana Roo (Caribe mexicano), Gregorio Sánchez, detenido por presuntos nexos con el narcotráfico, aseguró hoy su esposa Niurka Sáliva, de origen cubano.

Sáliva admitió hoy que su padre es un coronel del Ministerio del Interior de Cuba, pero negó que en la campaña electoral de su marido esté detrás el régimen de la isla, vecina de Quintana Roo.

"¿Niega usted que atrás de 'Greg' esté metido Cuba?", preguntó el periodista mexicano José Cárdenas de la emisora Radio Fórmula a Niurka Sáliva, quien respondió: "lo niego completamente".

"Si alguien puede hablar bien de mi padre es el presidente de Cuba, Raúl Castro", dijo Niurka a la emisora, a la que aclaró que ella es mexicana por naturalización.

Gregorio Sánchez, a quien se conoce como "Greg", es candidato al gobierno quintanarroense por los partidos de la Revolución Democrática y Convergencia.

Hace muchos años que "estoy viviendo aquí, soy mexicana naturalizada", dijo Niurka, quien este viernes fue a visitar a su esposo detenido en un penal del estado de Nayarit, oeste de México.

Dijo que hablaron de temas personales, como su salud, pues tiene un embarazo de tres meses y esta situación la ha puesto en un estado de "mucho estrés".

Gregorio Sánchez fue detenido el pasado martes acusado de los delitos de lavado de dinero, narcotráfico en su modalidad de fomento y delincuencia organizada.

En caso de que un juez dicte el auto de formal prisión (inicio del proceso) contra Sánchez perdería su derecho a participar como candidato para las elecciones del 4 de julio, fecha en que habrá otras once contiendas para igual número de gobiernos estatales. Duración: 0, reoc/m.
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