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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Vázquez Mota analiza posible candidatura para elecciones presidenciales
· El PRI no regresará a Los Pinos: Vázquez Mota

· César Nava dijo que el tiempo del carro completo para el PRI se acabó

· Rojas acusa al gobierno Federal de impedir el retorno del PRI a Los Pinos

· El PRD cuestiona labor de la PGR en la detención de Greg Sánchez

· Legisladores cuestionan la figura del "testigo protegido"

· Diputados piden que EU se ocupe del tráfico de armas

· Realizará Calderón gira por Jalisco


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 6:53
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM  

GRUPO: MVS


Vázquez Mota analiza posible candidatura para elecciones presidenciales
Carmen Aristegui, conductora: Josefina Vázquez Mota, no dice que no, le interesaría ser candidata a la presidencia de México por el PAN, su partido, la coordinadora panista en la Cámara de Diputados, afirma que valora la posibilidad y que cuando lo decida pues le informará a la opinión pública. 

Josefina Vázquez Mota, diputada del PAN: Y eso me permite afirmar hoy aquí en Veracruz que una decisión para la Presidencia de la República es una decisión de vida, que merece toda la responsabilidad, estoy valorando esta decisión en mi vida política, en mi vida personal y en cuanto tome yo esta resolución sin duda la daré a conocer. 

Conductora: Pues ahí esta, todo mundo con la mirada puesta en el 2012, Peña Nieto, hablando de su proyecto de estado, Josefina, diciendo yo les aviso y cosas por el estilo, así que pues echando andar la maquinaria para el 2012, ni duda cabe. 1’ 01”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Radio formula, Enfoque, Canal 2, 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 7:20
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio


El PRI no regresará a Los Pinos: Vázquez Mota
Conductor: La coordinadora de los diputados del PAN Josefina Vázquez Mota, afirmó que el PRI salió de Los Pinos para jamás regresar. 

Josefina Vázquez Mota: Yo quiero hoy decir que el PRI salió de Los Pinos en el año 2000 y salió para no regresar, salió para no regresar porque las propuestas que tiene, son en general de un muy grave retroceso democrático. 35”, Ma.m. 

Nota: Reporte 98.5FM, Imagen Informativa. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 6:54
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM  

GRUPO: MVS


César Nava dijo que el tiempo del carro completo para el PRI se acabó

Carmen Aristegui, conductora: El líder nacional del PAN, César Nava, advierte que el tiempo del carro completo se acabó para el PRI, de visita en Pachuca donde acompañó a la candidata opositora del gobierno de Hidalgo, Xochitl Gálvez. Nava aseguró que el tricolor no ha cambiado a pesar de haber perdido el poder hace una década. 

Bueno pues que le parece que Nava, dice que el tiempo del carro completo se acabó por un lado y por otro lado Beatriz Paredes, la presidenta nacional del PRI ha dicho que van por todo, que van por las doce gubernaturas y van por todo en ese sentido. Asegura que ganaran las elecciones en 2010 y 2012, escuche a Beatriz Paredes, quien junto con Emilio Gamboa, que ya asumió como líder nacional de la CNOP, pues  lanzan esta frase que mereció la respuesta de Nava, respecto a que no hay carro completo ya para México. Este es el tono de las campañas en fin de semana. 

Beatriz Paredes: “Vamos primero por 2010, vamos después por 2011, vamos por 2012,  pero no vamos solo a ganar elecciones los priistas realmente vamos por un solo propósito, recuperar el desarrollo de México”. 1’ 33”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 5:33
	NOTICIERO: fórmula detrás de la noticia

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  104.1 FM 

GRUPO: Radio Fórmula


Rojas acusa al gobierno Federal de impedir el retorno del PRI a Los Pinos

Colaboradora: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, acusa al gobierno Federal de querer impedir el retorno del Revolucionario Institucional as Los Pinos. Reprocha además que la administración Calderonista cierre las puertas a cualquier negociación con las fuerzas sociales del país. 17”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 7:06
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13  

GRUPO: TV Azteca


El PRD cuestiona labor de la PGR en la detención de Greg Sánchez

Mónica Garza, conductora: En el caso de Gregorio Sánchez Martínez, el PRD no deja de cuestionar la forma en que la PGR ha seguido el proceso contra su candidato. 

Maxi Peláez, reportera: La cúpula del PRD afirmó que las rejas de la cárcel no impedirán que Greg Sánchez siga siendo su candidato al gobierno de Quintana Roo y desde el Senado de la República el PRD puso en duda la actitud de el Ministerio Público Federal para detener a Gregorio Sánchez, denunció que un juez de Toluca había negado la orden de aprehensión por falta de elementos y la PGR recurrió al juez de Nayarit, el mismo que ordenó la detención de funcionarios de Michoacán. 

Jesús Ortega: Esto es un juez niega las aseveraciones del procurador, tengan elementos para consignar a Gregorio Sánchez Martínez, y en lugar de aceptar la decisión del juez, buscan a otro que curiosamente ese otro juez de Nayarit es el que participó en el “Michoacanazo”, de tal manera que genera suspicacia obligada y natural que el Ministerio Público Federal haya recurrido precisamente al juez del “Michoacanazo”. 

Reportera: Pero en el PAN rechazan que existan jueces a modo de la PGR, ya que la investigación contra Greg, no es nueva. 

Agustín Castilla, diputado del PAN: Yo no creo que haya jueces de consigna, simple y sencillamente en el estado de Nayarit, hay un penal federal, en el han de sido trasladados aquellos que han sido acusados por delincuencia organizada de diferente tipo y un ejemplo de ello es alguno de los involucrados con Casitas del Sur, es decir sería difícil pensar que es un juez a modo. 

Reportera: La detención del candidato del PRD a gobernador de Quintana Roo, abrió viejas heridas por las alianzas PAN, PRD. 

Carlos Navarrete, senador del PRD: De que estamos ante una provocación montada de parte de quienes no han aceptado nunca la viabilidad de las alianzas electorales y que nos parece muy grave que se este utilizando a la justicia en México, para tratar de influir política y electoralmente en un estado de la República. 

María Antonieta Pérez, diputada del PAN: En lo personal creo que no es un perseguido político, puesto que ya se ha dado información de que ha sido investigado con tiempo esta infamación de transferencias importantes de dinero y bueno finalmente la autoridad correspondiente tendrá que corroborar y probar esa acusación, es muy delicado porque el combate al crimen organizado es frontal y no puede ser que ningún personaje político de ningún nivel pueda estar siquiera con sospecha de estar infiltrado o involucrado con el crimen organizado. 

Reportera: Pero mientras Greg Sánchez, sigue presente el PRD reorientará la campaña de su candidato a la gubernatura de Quintana Roo. 2’ 21”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 31/05/10
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 13
GRUPO: TV Azteca




Legisladores cuestionan la figura del "testigo protegido"

Alejandro Villalvazo, conductor: Cuando se trata de investigaciones tan delicadas, los legisladores piden más certeza y cuestionan la veracidad de aquello del “testigo protegido dio información”.

Roberto Domínguez, reportero: Para estos legisladores nuestro país está abusando de la “figura protegido”, lo que representa un serio peligro y es que no existe ninguna garantía de la veracidad de esos testimonios.

Rubén Moreira Valdés, PRI: “Hay testigos protegidos que han opinado de mucha cosas, hay testigos protegidos que hoy se ven que su dichos no sirvieron para nada, ahí está el caso “michoacanazo”, no hay un examen, no una rendición de cuentas de esos testimonios. Entonces, esto ha llevado a inocentes a la cárcel en el caso del “michoacanazo” y por otra parte se convierten en un peligro porque por el pretexto de la delincuencia organizada un testigo protegido puede señalar a cualquier persona.

Reportero: Y esto, sin lugar a dudas, aseguran es una flagrante violación a los derechos humanos.

Dip. Josué Valdés, PRI: “Ha quedado demostrado que sí, que ha violentado los derechos humanos en su utilización reciente en México, en tanto que se han alejado de la verdad histórica de los testimonios de estos personajes”.

Los diputados también consideran un peligro a los llamados jueces de consigna; es decir, aquellos jueces que al margen de la ley responden a modo de las instituciones que procuran justicia,

Dip. Josué Valdés, PRI: “Sería lamentable que ahora la autoridad ministerial esté eligiendo a jueces de conveniencia para que de manera fácil otorguen órdenes de aprehensión en detrimento total de la garantías de división y de la separación de poderes que consagra nuestra Constitución”.

Rubén Moreira Valdés, PRI: “Pero jueces en el país a los cuales se les puede consignar un asunto aunque el delincuente presunto vive en otra parte y además s utilice la figura del arraigo para detenerlo y el testigo protegido para incriminarlos pues  es querer que la fuerza del estado avasalle a una persona”.

Aseguran que se trata de un patrón de conductas que no sólo violan los derechos humanos sino que también sepultan la certeza jurídica y el estado de derecho. Duración 2’’18”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 31/05/10
HORA: 07:23
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1FM
GRUPO: Fórmula


Diputados piden que EU se ocupe del tráfico de armas

Ricardo Rocha, conductor: Desde San Lázaro piden vigilar la frontera norte del país ante le poco control en la venta de armas en los Estados Unidos.

Florencia Ángeles, reportera: Diputados de la Comisión de Defensa Nacional urgen a vigilar la frontera con Estados Unidos ante la falta de legislación en ese país para frenar el tráfico de armas.

El presidente de la Comisión, Ardelio Vargas Fosado, consideró que la unión americana debe impedir que se lleve a cabo esta práctica ilegal, ya que las armas le dan gran capacidad de respuesta a la delincuencia organizada para desafiar a las autoridades mexicanas.

Mediante un comunicado, el legislador priista señaló que se ha demostrado que en exceso en un porcentaje muy alto el armamento que se decomisa a las organizaciones criminales en México son compradas en establecimientos perfectamente legales de los Estados Unidos. Asimismo, dijo el presidente de la Comisión de Defensa Nacional en San Lázaro, afirmó que con el despliegue de la guardia nacional de Estados Unidos en la frontera con México sería deseable que se ocupen del tráfico de armas de norte a sur y no sólo vigilar la actividad de las organizaciones criminales.

Vargas Fosado agregó que las autoridades estadounidenses tienen que hacer la parte que les corresponde contra el narcotráfico y el crimen organizado, por lo que se espera que con este despliegue destinado a la frontera, sea de utilidad para contener el flujo de drogas que va hacia el norte del país, así como el paso de armas que va de norte a sur.

Finalmente, agregó que México trae un combate de frente con las organizaciones criminales y lo que se necesita es que Estados Unidos vea esto como un problema hemisférico y no sólo de México, porque tiene que ver con el país de consumo y con los países de producción y con todo una ruta de trasiego. Duración 1’40”/nbsg/m.
	TEMA(S): Información General. 
FECHA: 31/05/10
HORA: 08:32
0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Realizará Calderón gira por Jalisco

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa efectuará este lunes una gira de trabajo por Jalisco, en la cual asistirá al II Encuentro Internacional de Rectores Universia. 

En el acto, que se celebrará en Guadalajara, el mandatario estará acompañado por el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio; el gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, y el rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro. 

Más tarde inaugurará el Hospital General de Zona Número 21 y la Semana Nacional de Vacunación, en el municipio de Tepatitlán, acto en el que estarán el titular del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Daniel Karam, y el secretario de Salud, José Ángel Córdova. 

Después, el Ejecutivo federal asistirá a un encuentro con el Consejo Regulador de Tequila en compañía del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, con lo que dará por terminada su gira de trabajo y regresará a la ciudad de México. nbsg/m.
	TEMA(S): Sondeo

FECHA: 31/05/10
HORA: 09:00

0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


¿Cree usted que la inseguridad altere resultados del Censo Nacional? 

Sí (893)                     77.38% 

No (261)                    22.62%. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña visita Parlamento español

· Analizan diputados situación legal de empresas de traslado de valores

· Leticia Quezada denuncia a Norberto Rivera ante la PGR

· Falta de voluntad detiene extraordinario: PAN

· Quiere Navarrete renuncia de Gómez Mont

· Diputados del PRD ayunan 24 horas en apoyo al SME

· Barrales: Modificaciones y correcciones a Ley Establecimientos Mercantiles

· IP cubre demanda de educación superior: FCH

· Peña Nieto: no a segunda vuelta presidencial ni reelección de legisladores

· Exige Narro más presupuesto para Educación Superior

· Es Vázquez Mota buena propuesta rumbo a 2012: Avila Mayo

· PRD vaticina derrota de izquierda en Tlaxcala


	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo
  

FECHA: 31/05/10 

  

HORA:10:30
0 
	NOTICIERO: Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION:  Online 

  

GRUPO: El Universal


Ramírez Acuña visita Parlamento español

Madrid, España, EFE: El presidente de la Cámara de Diputados de México, Francisco Javier Ramírez Acuña, visitó hoy el Parlamento español, donde se interesó por los "balazos" que disparó el teniente coronel Antonio Tejero durante el fallido golpe militar del 23 de febrero de 1981 y cuyo recuerdo pervive en el techo del Hemiciclo. 

Acompañado del Presidente del Congreso español (Cámara Baja), José Bono, Ramírez Acuña recorrió algunas de esas dependencias parlamentarias y se detuvo de forma especial en el hemiciclo, donde ambos intercambiaron información sobre la composición y funcionamiento de las Cámaras de los dos países. 

El político mexicano pidió a Bono que le mostrara las marcas de los tiros que efectuó Tejero en el fallido golpe del 23-F, y después se hizo una foto, primero sólo, y luego acompañado de su anfitrión, en la tribuna de oradores. 

La visita, que comenzó con una reunión de ambos presidentes en el Vestíbulo de la Reina Isabel II, en la que participó también el Embajador de México en España, Jorge Zermeño Infante, concluyó con una invitación de Ramírez Acuña a Bono para que visite la Cámara mexicana. agb/m

	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo
  

FECHA: 31/05/10 

  

HORA:10:40
0 
	NOTICIERO: Financiero.com 

  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION:  Online 

  

GRUPO: El Financiero


Analizan diputados situación legal de empresas de traslado de valores

Notimex: La Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación en la Cámara de Diputados analiza la situación legal de las empresas de traslado de valores que operan en el país y se han asociado con consorcios estadunidenses.

El Secretario de la Comisión Daniel Avila Ruiz, se refirió al caso de la empresa mexicana Servicio Panamericano de Protección (Sepaprosa) que fue vendida a la firma estadunidense “The Brink’s Company”.

En ese sentido dijo que la Ley de Inversión Extranjera vigente desde 1973, establece que el traslado de valores es exclusivo de empresas nacionales.

Añadió que en conjunto estas empresas de seguridad y logística cuentan con un arsenal que supera las tres mil armas, cuyo permiso de portación es otorgado por la Secretaría de la Defensa exclusivamente a mexicanos.

“Tenemos que analizar este tema a fondo, conocer de donde provienen las armas que están utilizando estas empresas, quiénes están a cargo de la legista, si son mexicanos o extranjeros o si este tipo de alianzas o ventas son legales”, dijo el legislador del PAN.

Ante la presunción de que están violentando el marco legal mexicano en materia de uso y tráfico de armas e incluso lavado de dinero los legisladores también impulsarán reformas para regular con mayor claridad la operación de este tipo de empresas. agb/m
	TEMA(S)  Trabajo Legislativo 
FECHA: 31/05/10
HORA:  13:42
0
	NOTICIERO: López Dóriga 
EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: 103.3 
GRUPO: Fórmula 


Leticia Quezada denuncia a Norberto Rivera ante la PGR

Juan Antonio Jiménez, reportero: La diputada federal del PRD, Leticia Quezada, presentó ante la PGR una denuncia en contra del Cardenal Norberto Rivera, así como de otras 7 personas cercanas a la asociación religiosa denominada Los Legionarios de Cristo. A quienes acusa por los delitos de encubrimiento de pederastia, violación, delincuencia organizada y corrupción de menores.  Duración 00´23”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo 
FECHA: 31/05/10
HORA:  9:48
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Falta de voluntad detiene extraordinario: PAN

Notimex: El senador del Partido Acción Nacional Felipe González afirmó que el único ingrediente que se necesita para tener un periodo extraordinario de sesiones del Congreso de la Unión es voluntad.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Seguridad Nacional del Senado, sostuvo que el PRI mantiene un estrategia para retrasar el proceso con el argumento de requerir los dictámenes.

“El único ingrediente para cocinar este periodo extraordinario que al país le urge para sacar adelante las reformas pendientes es voluntad”, insistió el ex gobernador del estado de Aguascalientes.

González lamentó que se usen estrategias “dilatorias”, cuando hay leyes que ya cuentan con el consenso y el visto bueno de las distintas fuerzas políticas, como la Ley Antisecuestros en la Cámara de Diputados.

“No entiendo cómo es que un mismo partido en una cámara vota una ley a favor en consenso con los otros partidos y en la otra cámara se niega siquiera convocar un periodo extraordinario para la aprobación de la misma ley”, dijo. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 31/05/10
HORA:  12:38
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: Excélsior 


Quiere Navarrete renuncia de Gómez Mont

Puebla, Pue, Fernando Pérez, corresponsal: Para el presidente de la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete Ruiz, el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, tendrá que renunciar cuando se descubra que el caso de Gregorio Sánchez en Quintana Roo es otro 'michoacanazo'.

El senador dijo que las acusaciones carecen de sustento jurídico, por lo que en breve serán desmentidas. 

"Las alianzas dividieron al gabinete federal, la mayor parte de los funcionarios respaldaron la decisión del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) pero también hubo quien no las compartió. Fue público que la Secretaría de Gobernación operó para que no se dieran. (En este sentido) Lo que no se vales es que ahora opere para vetar a un candidato del Partido de la Revolución Democrática", declaró. 

Por otra parte, descartó la posibilidad de que el PRD tenga alianza con el PAN en las elecciones presidenciales de 2012; sin embargo, confió en un frente común entre el instituto del sol azteca, PT y Convergencia. 

"Tengo la impresión de que las alianzas no podrían servir para el 2012, son elecciones diferentes, éstas son locales. Sería un error sí trasladáramos el resultado del 2010 al 2012. En el 2012, el PRD tendrá sus propios candidatos", afirmó. 

Respecto a la acusación que lanzó por la mañana el priísta Alejandro Armenta a su homónimo el presidente estatal del PAN, Juan Carlos Mondragón sobre el supuesto apoyo que diera el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa a la esposa del Chapo Guzmán, Navarrete Ruíz le pidió a Armenta Mier que consulte con su presidenta nacional, Beatriz Paredes, lo que realmente sucedió. 

Por último, acusó a la diputada local Irma Ramos de cambiarse de bando hacia el Partido Revolucionario Institucional; "que cobre bien para que haya valido la pena el desprestigio", subrayó -luego que la legisladora local fue suspendida de sus derechos políticos perredistas y, a cambio, organiza marchas de protesta contra el frente opositor. 

Navarrete Ruiz estuvo en esta ciudad para apoyar la candidatura a gobernador de la coalición Compromiso por Puebla de Rafael Moreno Valle Rosas, con quien aseguró que hay un pacto para incluir políticas públicas para su sexenio en la administración estatal. 

Asimismo, confió en que será viable que partidos antagónicos como PRD y PAN puedan llevar un sistema de gobierno; es más, adelantó que en Puebla se podrían implementar programas sociales similares a los existentes en el Distrito Federal, como los apoyos gubernamentales para jóvenes estudiantes, madres solteras, adultos mayores, inversión en las zonas marginales y se ampliará al sector campesino. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 31/05/10
HORA:  1144
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Diputados del PRD ayunan 24 horas en apoyo al SME

Marco Antonio Sánchez, reportero: Integrantes de la Mesa Directiva de la fracción parlamentaria del PRD en la Asamblea Legislativa iniciaron un ayuno de 24 horas en apoyo a los trabajadores del SME, donde algunos de sus integrantes llevan 35 días en huelga de hambre.

En un campamento montado a las afueras de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, sobre la avenida José María Pino Suárez, la coordinadora parlamentaria de la fracción perredista, Alejandra Barrales, aseveró que este ayuno no interfiere el trabajo legislativo de los diputados, en virtud de que se seguirán cumpliendo todos y cada uno de los eventos agendados.

Descartó que a raíz de estos movimientos de apoyo se tengan que posponer algunas de las propuestas en puerta en la ALDF, tras señalar que hay varios temas que se van a tratar en un periodo extraordinario previsto para finales de junio, además de las mesas de trabajo en las comisiones.

Barrales se dijo incluso “obligada” a participar en estos movimientos de protesta y apoyo debido a sus “orígenes sindicalistas”.

Al igual que el diputado José Luis Muñoz Soria y el diputado Alejandro Sánchez Camacho, quienes se desayunaron una nutritiva “Guajolota”, la diputada local reconoció que antes de instalarse en el campamento se desayunó unos huevos revueltos con espinacas y un chocolate cargado con un bísquet, para aguantar la jornada de ayuno.

La legisladora local adelantó que varios integrantes de la fracción parlamentaria darán continuidad a este movimiento, para que en la medida de lo posible se sostenga hasta que la SCJN resuelva la situación del decreto de extinción de la extinta Compañía de Luz y Fuerza. /gh/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 31/05/10
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0
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Barrales: Modificaciones y correcciones a Ley Establecimientos Mercantiles

Denisse Maerker, conductora: Está en la línea telefónica para hablar de la Ley de antros del DF, Alejandra Barrales, asambleísta del PRD. El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, le hizo correcciones y la devolvió a la Asamblea Legislativa del DF, y la fracción del PRD dice que no es un revés sino una oportunidad para corregir detalles que quedaban sueltos.

Alejandra Barrales: La semana pasada conocimos sobre una mesa de trabajo, que es el origen de todos estos señalamientos, donde acordamos trabajar en conjunto gobierno y legisladores para entrar en la segunda etapa de las leyes, que es la elaboración de los reglamentos.

Todas las leyes son ordenamientos generales y vienen acompañadas del reglamentos, donde se dan todas las precisiones sobre el origen de esta ley. En el caso de giros mercantiles, estamos en la intención de darles certeza jurídica a esta reforma.

Todo mundo conoce que la intención de no cumplir con lo que marca la ley se recurre mucho a los amparos y lo que buscamos es que esta no sea una alternativa para los usuarios ni para los dueños de estos espacios y por ello estamos trabajando en una mesa, para la elaboración del Reglamento: para la Ley de Giros Mercantiles, para la Ley reciente del Instituto de Verificación y también para la Ley de Participación Ciudadana. Duración: 1’ 59”, reoc/m.
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IP cubre demanda de educación superior: FCH

Guadalajara, Jal, Jorge Ramos y Nurit Martínez, enviados: El presidente Felipe Calderón admitió que la sociedad está encontrando en la iniciativa privada la solución a la demanda de los jóvenes en educación superior. 

"La definición de la educación superior como un bien público, refrendada en el Primer Encuentro de Rectores Universia, no significa que la Iniciativa Privada no participe o no colabore con ella; muy por el contrario", dijo Calderón. 

"Justamente el camino que está encontrándose entre nuestra sociedad es precisamente la sinergia de esfuerzos, medularmente a cargo, como debe ser del Estado pero también despertando la vigorosa iniciativa de la sociedad para satisfacer una demanda que presenta enormes rezagos, particularmente en los países en desarrollo, que es educación universitaria". 

El Presidente reiteró que ha apoyado a la educación superior, que el presupuesto para los últimos tres años en este rubro ha crecido 40%, que cada vez se dan más becas a los jóvenes y refrendó su compromiso de que para el 2012 la cobertura en educación superior sea del 30%. 

El Presidente inauguró el II Encuentro Internacional de Rectores Universia, auspiciado por el Banco Santander. 

El mandatario se dijo convencido de que una buena parte del futuro del país se juega con la educación superior. 

"Estoy más que convencido de que una buena parte del futuro del país de juega principalmente en la manera en que sepamos abordar el reto de la correcta educación universitaria". 

Calderón dijo compartir lo dicho por el Rector de la UNAM, José Narro, quien exigió comprensión y presupuesto para la educación superior, pero también alertó que el abandono de los principios ha degenerado no sólo en crisis económicas si no en fenómenos como el narcotráfico y la drogadicción 

"Las instituciones de educación superior tienen frente así, y comporto claramente lo dicho por el Rector Narro Robles, grandes retos académicos y grandes retos sociales", por ello consideró positivo el espacio iberoamericano del conocimiento abierto que permitirá encarar colectivamente los retos de futuro. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:31/ 05/10

HORA: 13:18
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION:  Online

GRUPO: Milenio


Exhorta Calderón a mexicanos a colaborar con el censo

Lorena López, reportera: El presidente Felipe Calderón convocó a los mexicanos a colaborar con el Censo Nacional de Población que proporcionará información medular para aplicar en las mejores políticas públicas, los escasos recursos con los que cuenta el Estado. 
"¿Cuántos mexicanos somos? ¿Qué ingreso tenemos? ¿Cuáles son nuestros principales problemas? ¿En dónde vivimos? ¿De qué vivimos? Todo eso es medular para que el gobierno pueda aplicar los recursos escasos que se tienen en las mejores políticas y los mejores programas de acuerdo a la realidad que sólo puede presentarnos en censo nacional.
"Así que estén atentos y cooperen para este censo que será el más numeroso que haga México, el más detallado en muchas cosas y también de una gran utilidad", señaló.
Al arrancar la Semana Nacional de Salud, la que calificó como un verdadero milagro, en el municipio de Tepatitlán, el mandatario federal afirmó que el sistema nacional de salud es uno de los más completos del mundo.
Dijo que se trata de aplicar 14.5 vacunas en una acción conjunta en 16 mil unidades médicas, 34 mil puntos de vacunación y casi 90 mil brigadas.
El titular del Ejecutivo también se refirió a las 30 millones de vacunas aplicadas contra el virus de la influenza AH1N1 lo que, dijo, demuestra que la pandemia se ha enfrentado y superado. Ma.m. 
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Peña Nieto: no a segunda vuelta presidencial ni reelección de legisladores

Conductora: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, rechazó la segunda vuelta presidencial y del tema de la reelección de diputados y senadores se dijo totalmente antireeleccionista.

Peña Nieto agregó que tiene sus reservas sobre el referéndum cuando se busca a través de él suplir la función legislativa, ya que en muchas ocasiones da lugar a medidas populistas y regímenes autoritarios.

Enrique Peña Nieto: “Yo tengo serias reservas sobre el referéndum cuando se busca a través de él suplir la función legislativa. Quizá para mecanismos de consulta pero no como mecanismo legislativo.” Duración: 00’50”, masn/m
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Exige Narro más presupuesto para Educación Superior

Guadalajara, Jal, Arturo Damián, corresponsal: El rector de la UNAM, José Narro, a nombre de las 985 universidades iberoamericanas presentes en el II Encuentro de Rectores Universia 2010, hizo un llamado a las autoridades gubernamentales de los países a que destinen mayores recursos para la educación superior pública.

En su calidad de presidente del Comité Internacional de Universia, en este evento encabezado por el presidente Felipe Calderón, criticó el error que se ha cometido al erradicar de la sociedad del conocimiento a la cultura y las humanidades condenando a una sociedad al fracaso y generado numerosas crisis, pues sólo se está concentrando en la generación de bienes. Por ello, insistió en la necesidad de invertir más en educación en la región iberoamericana.

Por su parte, el presidente de Universia, Emilio Botín, dio a conocer la inversión de 600 millones de euros que en los próximos cinco años serán destinados a proyectos universitarios para promover a Iberoamérica como una región de talentos, esto lo dijo durante su discurso en la inauguración del II Encuentro de Rectores Universia 2010 en la ciudad de Guadalajara, ceremonia que estuvo encabezada por el presidente Felipe Calderón.

En su discurso, Botín advirtió a los 985 rectores presentes en esta ciudad que crear este espacio iberoamericano del conocimiento es una tarea de todos, por ello es importante que las universidades se modernicen y colaboren con las empresas, él por su parte comprometió el apoyo económico.

En este evento, encabezado por el presidente Felipe Calderón, también estuvieron presentes el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, así como el rector de la Universidad de Guadalajara, Marco Antonio Cortés Guardado. /gh/m
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Es Vázquez Mota buena propuesta rumbo a 2012: Avila Mayo

Notimex: El presidente del PAN en el DF, Obdulio Ávila Mayo, saludó el interés de la coordinadora de la bancada panista en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota de contender por la Presidencia de la República en el 2012. 

En rueda de prensa, opinó que la diputada es una mujer valiosa y una buena propuesta para contender por la candidatura panista a la Presidencia de la República, proceso que tendrá lugar el segundo semestre de 2011. /gh/m
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PRD vaticina derrota de izquierda en Tlaxcala

Tlaxcala, Tlax, Juan Osorno, reportero: Al reconocer división interna de cara al actual proceso electoral, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) llamó a sus militantes y simpatizantes a elegir la mejor  propuesta de los cuatro candidatos al Gobierno de Tlaxcala, sin que necesariamente sea a favor de Minerva Hernández Ramos y al mismo tiempo pidieron la renuncia del dirigente estatal Luis Roberto Macias Laylle. 

Con ello vaticinaron la derrota de la izquierda en las próximas elecciones del cuatro de julio en la entidad. 

En el municipio de Zacatelco, donde se realizó el primero de tres foros denominados "por la identidad y reorientación de la izquierda", ex militantes, actuales alcaldes y fundadores del sol azteca coincidieron que la imposición de la Senadora con licencia desde la dirigencia nacional que encabeza Jesús Ortega Martínez, vino a evidenciar la existencia de vicios priistas, falta de liderazgo y  nula transparencia en la selección de aspirantes. 

Luego de casi cuatro horas de análisis del panorama político estatal a 34 días de llevarse a cabo la elección para definir gobernador, diputados locales, presidentes de comunidad y alcaldes, Claudio Cirio ex aspirante a la dirigencia estatal y analista político, afirmó que con la llegada del ex priista Alfonso Sánchez Anaya a las filas del sol azteca para convertirse en gobernador, junto con su esposa Maricarmen Ramírez García, el PRD de Tlaxcala inició también un deterioro y división interna que terminó en dañar la verdadera ideología del partido. 

A la vez, aseguró que la actual candidata Minerva Hernández no ha tenido la capacidad para dirimir diferencias, cayendo en confrontaciones con las diferentes corrientes, lo que refleja una candidatura débil. 

Mientras tanto Narciso Xicoténcatl, uno de los fundadores del PRD en Tlaxcala aseguró que es urgente definir la transformación o liquidación del sol azteca en la entidad, pues ha perdido credibilidad entre la sociedad, ante lo cual el ex diputado local Obdulio Magdaleno Sánchez se pronunció por la integración de un nuevo partido político. 

Durante el foro, alrededor de 60 perredistas en su mayoría de la zona sur de la entidad, insistieron en reflexionar el voto útil a favor de los tres restantes candidatos al Gobierno del Estado, lo cual genero enfrentamiento. 

Por una parte reiteraron su interés por sumarse a las aspiraciones del priista Mariano González Zarur y por el otro se pronunciaron por apoyar la candidatura de la socialista Rosalía Peredo Aguilar y desecharon fortalecer la candidatura de la panista Adriana Dávila  Fernández, ya que ese partido es el enemigo histórico del PRD. 

El siguiente foro se llevará a cabo en el municipio de Huamantla el próximo fin de semana. agb/m
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Inicia INEGI censo poblacional en el país

Notimex: Este lunes inició en el país el Censo de Población y Vivienda 2010 del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), por lo que autoridades estatales llamaron a la población a colaborar con datos fidedignos. 

El censo se realizará del 31 de mayo al 25 de junio próximo y para ello cada encuestador estará debidamente acreditado y con indumentaria y credencial oficiales para dicha labor, aunado a los formatos para realizar el censo. 

En Nuevo León, el censo inició en las oficinas alternas de Gobierno, utilizada como residencia por el Gobernador Rodrigo Medina de la Cruz. 

La Directora Regional Noreste del INEGI, Alejandra Vela Salinas, acompañada de una encuestadora, acudió al domicilio ubicado sobre la avenida Morones Prieto, en el Municipio de San Pedro Garza García, donde fueron recibidas por el ejecutivo estatal y su esposa Gretta Salinas de Medina. 

Previo a contestar los cuestionarios básico y ampliado, contemplados dentro del censo poblacional, Medina de la Cruz exhortó a la ciudadanía neoleonesa a abrir sus puertas al personal del organismo, el cual sumará en el Estado más de siete mil y de ellos un 90 por ciento serán encuestadores. 

En Campeche, el Presidente de la Mesa Directiva del mes del Congreso del Estado, Netzahualcóyotl González Hernández, exhortó a la población a recibir a los encuestadores y proporcionar toda la información. 

Exhortó a los campechanos a participar en el censo en virtud de que con los datos que arroje servirán para la planeación de acciones de desarrollo y fomento en el país. 

El legislador panista agregó que 'una vez que el INEGI tenga esa información y la pueda depurar tendrá los indicadores para que con base en los resultados se reprograma y planifica las acciones del Gobierno'. 

Mientras que en Chiapas, el INEGI dio el banderazo de salida a cuatro mil 500 encuestadores que recorrerán 1.2 millones de viviendas en más de 25 mil localidades para realizar el Censo de Población y Vivienda 2010. 

El Coordinador estatal del INEGI, Francisco Javier Velázquez Sotelo dijo que el objetivo es contar y obtener información de todas las personas y viviendas mediante dos cuestionarios. 

Mencionó que habrá casas en las que por cuestiones de metodología se aplicará un cuestionario ampliado, donde el entrevistador además de preguntas sobre los diversos temas, ahondará sobre migración, fecundidad, mortalidad y pertenencia étnica. 

Aseguró que las comunidades de influencia del Ejército Zapatista de Liberación Nacional (EZLN) en los municipios de Ocosingo, Altamirano y Las Margaritas no quedarán excluidas. 

En Jalisco, el Gobernador Emilio González Márquez y su esposa Imelda Guzmán de León recibieron en Casa Jalisco a la encuestadora del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), Josefina Reyes Quintanar. 

El mandatario estatal manifestó que la información recabada por cerca de 11 mil personas en Jalisco servirá a la administración estatal para evaluar aspectos cómo vivienda, educación y discapacidad. agb/m
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Ley SB1070 divide a California

Notimex: Los californianos están divididos en torno a la Ley SB1070 de Arizona, con 50 por ciento en favor de la medida y 43 por ciento en contra, concluyó un sondeo difundido hoy aquí por el diario Los Angeles Times. 
El sondeo realizado por el diario junto con la Universidad del Sur de California destacó que este muestreo estuvo dividido por líneas étnicas y por la edad de los consultados. 
El 50 por ciento de votantes registrados consultados dijeron que apoyan la ley que criminaliza a los indocumentados en ese estado y que permite a autoridades policiales a revisar el estatus migratorio de quienes sean sospechosos de carecer de documentos. 
Mientras que el 43 por ciento que se opuso a la media representa un nivel de apoyo más bajo a los sondeos que se han realizado a nivel nacional, se indicó. 

Pero las posiciones entre los votantes californianos no fue uniforme porque una sólida mayoría de votantes blancos se incluyó en gran parte de ese 50 por ciento de respaldo, mientras que votantes latinos y menores de 30 años se opusieron de forma contundente. 
La citada ley ha causado protestas y manifestaciones a nivel nacional y en el estado en demanda de que la ley sea suspendida, y en California algunas ciudades como San Francisco y Los Angeles han aplicado un boicot para sancionar a Arizona. 
El muestreo consultó a mil 506 votantes registrados entre el 19 y el 26 de mayo, con un margen de error de 2.6 puntos porcentuales. Ma.m. 
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Cayó 2% industria de la construcción en marzo: INEGI

Notimex: El valor de la producción en la industria constructora en el país cayó 2 por ciento en marzo pasado, respecto al mismo mes del año anterior, en tanto que el personal ocupado en el sector también registró un decremento de 2.9 por ciento en el mismo periodo.

De acuerdo con el reporte del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), el retroceso fue producto de menores obras de edificación que bajó 2.4 por ciento; transporte 4.3; petróleo y petroquímica 2.8 y otras construcciones con un retroceso de 3.2 por ciento.

Mientras que las obras relacionadas con agua, riego y saneamiento se incrementaron 10.1 por ciento, así como las referentes a electricidad y comunicaciones que registraron 2.9 por ciento más.

La participación de la obra contratada por el sector público se elevó 52.5 por ciento entre marzo de 2009 y el mismo mes de 2010, y la correspondiente al sector privado cayó 47.5 por ciento.

El INEGI destacó también que con base en cifras desestacionalizadas el valor de la producción aumentó 0.73 por ciento durante marzo de 2010, respecto al mes inmediato anterior. agb/m



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Niega Ramírez Acuña que PGR sea utilizada como arma política en caso Greg Sánchez

· Paredes defiende racha ganadora en elecciones; Nava lo desestima

· Viable periodo extraordinario después del 4 de julio: Alberto Pérez Cuevas

· Piden a secretario de Gobernación explique la no publicación de reformas aprobadas

· Investigar a Norberto Rivera por encubrimiento en caso de pederastia: Diputada PRD

· Diputados: regresión que SENER nos niegue información sobre LyFC

· Se complica solución al tema migratorio en Estados Unidos 

· Legisladores deben dar prioridad a Reforma Laboral y Fiscal: Arturo Damm
· Confía Navarrete en que caso “Greg” no será igual al de Michoacán 

· Rechaza Lozano contradicciones entre cifras de empleo y desocupación

· Asegura Gamboa que Nava está nervioso ante triunfos del PRI

31 de mayo de 2010
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Niega Ramírez Acuña que PGR sea utilizada como arma política en caso Greg Sánchez
Josué Becerra, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, estuvo hoy en España donde aprovechó para defender la actuación de la PGR en el caso Greg Sánchez, y la lucha contra el crimen organizado.

José Antonio López, reportero: El presidente de los diputados, Francisco Ramírez Acuña, respondió a preguntas de Milenio TV, que la seguridad en México no ha fracasado, aunque reconoce que necesita reformas.

“Sí estoy convencido que se debe modificar la estrategia, que junto con esta tarea de la utilización de la fuerza o el estar haciendo uso de las fuerzas armadas, estatales y federales, requerimos de implementar políticas públicas que en este momento deben ayudarnos a hacer, que no solamente sea con el uso de la fuerza, sino que sea a través de temas educativos, de temas de ocupación, de temas, incluso deportivos, que nos ayuden y nos permitan tener una mejor comunicación, contacto, con la propia comunidad”, sostuvo el diputado Ramírez 

En su visita a la capital de España, donde acudió para renovar un convenio de apoyo con el Instituto Ortega y Gasset, Ramírez Acuña descartó que la PGR este siendo utilizada como arma política a propósito de la detención de Greg Sánchez.

“Hay muchos antecedentes que hablan que había sido del conocimiento, en este caso del Partido de la Revolución Democrática, que este candidato al gobierno de Quintana Roo, tenía algunos elementos que estaban siendo investigados.

“Esto era incluso público y notorio, incluso, antes de la detención, de hace algunos cuantos días, era tema que se había comentando en los propios medios de comunicación mexicanos, en el sentido de qué pasaba con aquellos señalamientos que se hacían en torno a este personaje”; comentó el presidente de la Cámara de Diputados.

Envió un mensaje a los europeos, a quienes les afirmó que México es un país seguro y que el problema del narcotráfico no es privativo de la nación.

“Estamos en una lucha, sí, difícil, para poder enfrentar al crimen organizado, pero que no es lo que ha salido en muchos medios de comunicación, en el sentido de que hay una violencia desproporcionada, generalizada por las calles del país. Totalmente falso.

“Tenemos un país que vive, obviamente, en condiciones de trabajo, en condiciones donde tenemos que resolver el tema del narcotráfico, como lo tienen que resolver otros muchos países del mundo, pero se pude y se vive en paz en nuestro país, y los visitantes pueden hacerlo con toda seguridad de que no les va a pasar nada”, subrayó el panista. Duración: 4’/lgg/m
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Presidente de la Cámara de Diputados de México visita el Congreso español
Madrid, España, EFE: El presidente de la Cámara de Diputados de México, Francisco Javier Ramírez Acuña, ha visitado hoy el Congreso, donde se ha interesado por los "balazos" que disparó el teniente coronel Antonio Tejero durante el fallido golpe militar del 23 de febrero de 1981 y cuyo recuerdo pervive en el techo del hemiciclo.

Acompañado del presidente de la Cámara baja, José Bono, Ramírez Acuña ha recorrido algunas de las dependencias de la Cámara baja y se ha detenido de forma especial en el Hemiciclo, donde han intercambiado información sobre la composición y funcionamiento de sus respectivas Cámaras.

Ramírez Acuña ha pedido a Bono que le mostrara las marcas de los tiros que efectuó Tejero, y después se ha hecho una foto, primero solo, y luego acompañado de su anfitrión, en la tribuna de oradores.

La visita, que comenzó con una reunión de ambos en el Vestíbulo de la Reina Isabel II, en la que ha participado también el embajador de México en España, Jorge Zermeño Infante, ha concluido con una invitación a Bono de Ramírez Acuña para que visite la Cámara mexicana. Duración: 0, reoc/m. 
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Paredes defiende racha ganadora en elecciones; Nava lo desestima
Claudia Ovalle, conductora: El líder del Partido Acción Nacional, César Nava, desestimó el impulso que asegura tener el PRI en las encuestas y consideró que los tiempos del carro completo quedaron atrás, incluso dijo que no hay nada definido.

El también diputado federal lanzó la advertencia: ¡Ya veremos el 4 de julio!

Nava hizo referencial al evento realizado este sábado pasado por el PRI en el que 14 gobernadores se concentraron en Querétaro para respaldar el comienzo de Emilio Gamboa al frente de la CNP.

En este lugar, Beatriz Paredes, presidente del CEN priista afirmó que el PRI se encuentra en una racha ganadora, que los llevará a triunfar en las elecciones de este año y continuará en la presidencia hasta el 2012. Duración: 1’/lgg/m
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Viable periodo extraordinario después del 4 de julio: Alberto Pérez Cuevas

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Carlos Alberto Pérez Cuevas, vicecoordinador de proceso legislativo, diputado del Partido Acción Nacional.

Carlos, periodo extraordinario, finalmente algo que, dicen los priístas, difícilmente se puede lograr, porque todavía no hay dictámenes. Parece ser que el argumento principal tiene que ver con el asunto electoral.

Carlos Alberto Pérez: Seguramente algunos verán que el aspecto electoral influye o trata de influir en esta etapa, no lo dudamos. Sin embargo, en la Cámara de Diputados hemos empezado a dar algunos pasos para lograr algunos acuerdos y ahí hemos avanzado.

Este mes de junio hemos tomado la decisión en la Junta de Coordinación Política, dialogada con los presidentes de las comisiones que tienen algunos pendientes legislativos, que se procesen estos dictámenes en este mes de junio, para inmediatamente terminando esos dictámenes poder citar a este periodo extraordinario.

Tan es así que mañana, por ejemplo, sesiona la Comisión de Puntos Constitucionales con dos propuestas ya de discusión y algunos otros que se irán discutiendo en las próximas semanas.

Conductor: ¿Cuáles serían los temas fundamentales que se utilizarían o se manejarían por parte de estas comisiones, para poder pensar en que después del 4 de julio habría periodo extraordinario de sesiones?

Carlos Alberto Pérez: Nosotros hemos hablado de la minuta de Derechos Humanos, es una reforma constitucional muy trascendente, que se discutirá en la Comisión de Puntos Constitucionales. En la misma se estará valorando una reforma de gran calado de apoyo al Poder Judicial, que tiene que ver con la Reforma a la Ley de Amparo.

Se ha hablado también de la minuta de Seguridad Nacional, se discutirá en este propio mes; se discutirá también banca de desarrollo y algunos otros temas en general que están ahí pendientes. Con eso podríamos tener materia de discusión.

Conductor: A partir de esta dinámica que están teniendo, uno pensaría que hay consenso en la mayoría de los temas, el problema tiene que ver con la disputa política o la disputa político electoral. ¿Habría consenso para sacar en un periodo extraordinario los acuerdos?

Carlos Alberto Pérez: Un primer acuerdo se dio en la Junta de Coordinación Política y a partir o a razón de ese acuerdo ahora es que están empezando a sesionar las comisiones. En lo cual, en la bancada de Acción Nacional nos da certeza de que hay disposición de que se cumplan esos aspectos. 

Sí se requiere el apoyo y el consenso de las fuerzas políticas, si de alguna manera se logra transitar y avanzar en las comisiones es prácticamente muy claro que difícilmente podrá retrocederse en el Pleno de la cámara. Pero, bueno, estaremos en esas discusiones, vemos ese ánimo y aprovecharemos para hacer ese llamado de responsabilidad, de que a pesar de los problemas electorales y conforme se vaya acercando el 4 de julio vendrán muy álgidas estas relación entre los partidos políticos, pero que a nivel de cámara saquemos aquellos pendientes que tenemos.

Conductor: ¿Pensar que después del 4 de julio podríamos arrancar este periodo extraordinario?

Carlos Alberto Pérez: Es muy viable, hay mucha posibilidad, por eso nos hemos dado todo el mes de junio. En realidad son 30, 35 los dictámenes en general con posibilidad de discusión. Una vez acabado el mes de junio veremos en realidad con cuáles dictámenes contamos y con cuáles podremos convocar este periodo extraordinario.

Conductor: Carlos Alberto Pérez Cuevas, diputado panista, muchas gracias por estos minutos. Duración: 05’10”, masn/m
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Piden a secretario de Gobernación explique la no publicación de reformas aprobadas

Eduardo Salazar, conductor: Saludamos al diputado David Penchyna, secretario de la Comisión de Hacienda.

Don David, es preocupante esto de que de 47 reformas aprobadas en el Congreso sólo 23 han sido publicadas en el Diario Oficial de la Federación. ¿Por qué será?

David Penchyna: Yo creo que estamos ante un debate hipócrita, ante una cuestión mediática donde el PAN y su gobierno, encabezado por el presidente Calderón, que es el presidente de todos los mexicanos, y eso es lo lamentable… 

Se dice que quieren impulsar cambios estructurales, reformas legislativas… Te voy a dar un ejemplo muy tangible, que es por lo que citamos al secretario de Gobernación, en donde, por cierto, si mañana publican todas las leyes pendientes de publicar, pues se queda sin materia esa comparecencia.

Este Poder Legislativo, la LXI Legislatura, senadores y diputados, hemos aprobado 47 ordenamientos legales, todos ellos de importancia en su ámbito respectivo. El Ejecutivo Federal sólo ha publicado 23.

A partir de que nosotros impulsamos este exhorto para citar al secretario de Gobernación, casualmente, al otro día, se publicó la Ley de Transparencia de Operaciones Bancarias, cosa que celebramos.

Yo decía un poco en broma que si es necesario para que se publiquen la leyes cada miércoles impulse un punto de acuerdo en ese sentido, pues lo haré con mucho gusto. Me toma algún tiempo uy un poco de tinta y papel.

Lo digo con cierto sarcasmo, porque es lamentable que en un esquema democrático del que el Presidente todos los días habla de la democracia, como creo hace bien en hacerlo, pues no se publiquen las reformas impulsadas por el Poder Legislativo como la de Propiedad Industrial, como los cambios al Código de Comercio, al Código Civil, a leyes hacendarias, fiscales, ecológicas, militares… Yo no sé cuál es el criterio.

A lo mejor no alcanza el dinero para una publicación extraordinaria del Diario Oficial, estoy seguro que si vamos con una empresa de papel periódico nos puede donar algo o que la Secretaría de Gobernación se modernice y ponga una página de Internet para hacer publicaciones electrónicas como el Siglo XXI lo merece.

¿Qué te quiero decir con este sarcasmo? Me parece increíble que estemos hablando de periodos extraordinarios, donde pareciera que quieren decir que nosotros no queremos, cuando ni siquiera más de la mitad de las iniciativas que ya sufrieron su proceso de ley han sido publicadas.

Nosotros sí queremos un periodo extraordinario, los senadores y los diputados del PRI, que pensamos en el cambio, sí queremos un periodo extraordinario. Lo ha dicho Beltrones claramente: “Nada más tengamos un periodo extraordinario donde haya materia para examinar ese periodo extraordinario y entonces exhortemos a las comisiones de los diputados y de los senadores, para que tengan los dictámenes listos y vayamos a un periodo extraordinario.

Preguntémosle al Presidente que si las reformas que le convienen al país son las que a él le convienen o las que le convienen al pueblo de México.

Conductor: ¿De las 23 que han sido publicadas, todas han sido en su mayoría del gobierno o iniciativas del legislativo?

David Penchyna: Hay de todo, porque finalmente ha sido un Poder Legislativo que desde la LX Legislatura, a la que yo no pertenezco pero que es la misma que la del Senado, porque los senadores son los mismos, pues siempre ha tomado el parecer del Ejecutivo federal, siempre. Son iniciativas enriquecidas en la pluralidad democrática que representa México.

Conductor: ¿Cuáles faltarían?

David Penchyna: Faltan 24 ordenamientos, no me las sé de memoria…

Conductor: Las más importantes.

David Penchyna: La Ley de Ascensos Militares, el tema de algunos ordenamientos fiscales, la Ley de Propiedad Industrial que es muy importante para el tema del cuidado de patentes y marcas, sobre todo de la industria nacional; la publicación de la Cuenta Pública 2007, donde hay evidentemente la incapacidad del ejercicio gubernamental en la transferencia de los recursos y el ejercicio financiero…

Yo digo que si no las van a publicar, lo que comúnmente en el argot jurídico político se conoce como el “veto de bolsillo”, que nos diga el secretario de Gobernación cuáles no y por qué no.

Preguntémosle al secretario de Gobernación que si por reformas estructurales este gobierno entiende sólo aquellas que envía el Ejecutivo federal o si de verdad vivimos en una democracia donde van a refutar la visión estructural del cambio de unos y de otros. Pudieron tener la oportunidad de tener una visión unipersonal del país si hubieran ganado hace un año las elecciones, nada más que este pueblo no les dio el voto.
Conductor: Dicen que el PRI está dispuesto al periodo extraordinario de sesiones. Faltan muchas cosas por legislar y sacar adelante, por ejemplo, la Ley Antisecuestro, la Reforma Fiscal, la Reforma de la Ley del Trabajo. ¿Están dispuestos a discutir sobre eso?

David Penchyna: Sí y también estamos dispuestos a discutir otras iniciativas que nosotros hemos impulsado y que no les gusta.

Conductor: ¿Cómo cuáles?

David Penchyna: La Ley de Banca de Desarrollo. Es fundamental financiar a este país para crecer, a lo mejor para ellos no es importante. Ya hasta Carstens reconoció que en este país no hay mecanismos financieros para crecer. 

Queremos una Reforma Hacendaria que seguimos esperando desde hace tres años, hay propuestas muy interesantes en el Senado. Por eso es importante el punto de acuerdo.

Hay quien me ha cuestionado que a poco voy a citar al secretario de Gobernación nada más para saber cuáles no se han publicado. No, si no somos tan tontos, sabemos perfectamente cuales no se han publicado, lo que queremos saber es por qué no. Y aprovecharemos el momento para decirle: “Secretario, con todo respeto a la investidura del señor Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos –lo digo en serio-, ¿sólo las reformas que él impulsa son las de interés de este gobierno?

Conductor: A los mexicanos nos interesa saber por qué no se han publicado.

David Penchyna: A los legisladores también, que en última instancia somos, para bien o para mal, yo espero que para bien, representantes del país. Entonces, ¿tú quieres reformas? Yo sí quiero, pero por qué las que han sido ya promulgadas, que son 48, que no son menores ninguna de ellas, por qué hay 24 que no has publicado.

Conductor: Ahora, vienen elecciones y eso también detiene ahí varias cosas, ¿no?

David Penchyna: No, pero para publicarlas las elecciones no tienen nada que ver.

Conductor: No, para el periodo extraordinario.

David Penchyna: No nos hagamos tontos, el periodo extraordinario después de las elecciones antes no sirve, porque es evidente que hoy hay tensión política, por qué le damos vuelta a las cosas.

Pero también necesitamos mensajes, pruebas, actitudes, que el Ejecutivo federal nos genere confianza. Una de ellas, hay muchas otras, ¿por qué no publica lo que hemos reformado?

Conductor: Capaz de que no le conviene como dice usted.

David Penchyna: Si mañana amanece publicado en el Diario Oficial, yo habla mañana a tus micrófonos, lo reconoceré públicamente y daré las gracias a un acto democrático.

Conductor: Le mando un abrazo. Duración: 09’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 05 2010
HORA: 15:33

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Investigar a Norberto Rivera por encubrimiento en caso de pederastia: Diputada PRD
Carlos Castellanos, reportero: La diputada federal Leticia Quezada acudió a la PGR para pedirle que investigue al cardenal Norberto Rivera Carrera como posible responsable de encubrimiento en casos de pederastia.

La diputada solicitó a la PGR investigue y encuentre responsables, pues desde el sonado caso de los Legionarios de Cristo, incluso ahora mismo, explicó, podría existir una red de pederastia en todo el país.

Leticia Quezada: “Hay tipificación específica de delitos. Lo que nosotros decimos es que esto no se puede dejar pasar. Hay afectaciones reales. Ahorita pudiera haber una red completa de pederastia en nuestro país.”

Reportero: La legisladora federal, integrante de la Comisión Especial de Trata de Personas en la Cámara de Diputados, explicó que parte especial de este requerimiento a la Procuraduría General de la República es determinar si el cardenal Norberto Rivera Carrera es responsable de encubrimiento de este tipo de delitos.

Leticia Quezada: “Sí está también Norberto Rivera Carrera y/o quien resulte responsable por los delitos de encubrimiento.”

Reportero: Es necesario que la PGR actúe y deje de ser omisa, concluyó la diputada federal, de todos los casos que han sido ventilados en los medios de comunicación y que tienen que ver con violaciones a menores de edad y  pederastia. Duración: 01’45”, masn/m
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Diputados: regresión que SENER nos niegue información sobre LyFC

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductor: Diputados de oposición consideraron un retroceso a la transparencia el que la Secretaría de Energía haya negado al Congreso la información sobre la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro, así lo dijo el secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Mario Alberto Di Constanzo:

“No está claro esto de los famosos subsidios o que la Compañía de Luz y Fuerza  era una compañía que (inaudible), la corrupción, sino simplemente son otro tipo de cálculos; se habla de la famoso fibra oscura. Ahora en cualquier litigio que se tenga en contra del Estado, el estado va a poder decidir qué información va a dar a conocer y qué no”.

Por su parte la Secretaría de Gobernación dio a conocer que del 11 de octubre al 14 de mayo se registraron 559 actos de sabotaje y vandalismo para interrumpir la energía eléctrica en el Valle de México y en promedio se han dado 2.6 incidentes diariamente. Duración: 1’ 25”, reoc/m.
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Se complica solución al tema migratorio en Estados Unidos 

Ciudad Victoria, Tamps, Notimex: La diputada federal, Leticia Salazar, indicó que el acuerdo migratorio ha quedado obstaculizado por los temas de guerra y economía que distraen la atención del presidente de los Estados Unidos, Barack Obama.

La titular de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados dijo que se perfila otro desafío porque en noviembre habrá elecciones para el Congreso de los Estados Unidos “y muchos de los representantes quizá no quieran arriesgar capital político en migración, un tema controversial”.

La legisladora federal del PAN resaltó además que no obstante que el presidente Barack Obama ha mencionado en repetidas ocasiones que apoya una reforma migratoria integral en su país, dicho objetivo no acaba de concretarse en el Congreso, a causa de una complicada agenda legislativa.

Además, Salazar refirió que el presidente de Estados Unidos ya señaló recientemente que no cuenta con el apoyo legislativo suficiente para legalizar la situación de millones de indocumentados.

Comentó que desgraciadamente ya se han manifestado 14 estados entre los que está Texas, Missouri, Pennsylvania, Rhode Island, Carolina del Sur y Minnesota para presentar iniciativas, que aunque no son idénticas, sí llegan a ser similares a la propuesta de Ley SB1070 en Arizona.

Subrayó que las mismas constituyen un atentado contra la dignidad de las personas al tener un claro contenido racista y xenofóbico que, además, al entrar en vigor será motivo de violaciones a los derechos humanos de los migrantes.

Refirió que esa situación también pone de manifiesto el riesgo de una oleada de legislaciones similares en otros estados de ese país, con lo que se contamina el proceso de la esperada reforma migratoria y se genera un clima de tensión en la relación bilateral. Duración: 0, reoc/m.
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Legisladores deben dar prioridad a Reforma Laboral y Fiscal: Arturo Damm

Arturo Damm, comentarista: Para no citarlas todas, la fiscal, la monetaria, la energética, la laboral, la educativa, son algunas de las reformas que hay que llevar a cabo para apuntalar la competitividad de nuestro país.

Ahora, queda claro que los responsables de todo ello que fundamentalmente son los legisladores, por las razones que sean nunca van a sacar adelante todas las reformas al mismo tiempo, lo cual nos plantea la pregunta de cuáles habría que sacar primero y la respuesta genérica es, las más urgentes.

¿Cómo saber cuáles son las más urgentes? Mira, hace un par de días el Banco Mundial sacó su reporte del 2010 y mire qué tan fácil o difícil resulta hacer negocios en cada país o dicho de otra manera, qué tan capaces son los distintos países para atraer, retener y multiplicar inversiones. En pocas palabras, qué tan competitivos son.

El Banco Mundial calcula este índice a partir de 10 variables. La calificación de México en escala de cero a 10 es 5.9, es decir, reprobamos. Ocupamos entre 183 países la posición número 51.

Pero de las 10 variables que considera el Banco Mundial para calcular el índice hay dos en las cuales México sobresale para mal, ¿cuáles son estas dos? Una, contratación de trabajadores con una calificación de 2.5; la otra es pago de impuestos con calificación de 4.2.

¿Qué nos indica lo anterior? Que las dos reformas más urgentes son precisamente la laboral y la fiscal, de las cuales se viene hablando, pero de las cuales prácticamente no se ha hecho nada.

Yo creo que tenemos un buen indicador del Banco Mundial, que pone clarísimamente cuáles son las dos reformas más urgentes en México.

La Laboral y la Fiscal siguen ahí pendientes a ver hasta cuándo nuestros legisladores le dan la atención que merecen. Duración: 02’30”, masn/m
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Confía Navarrete en que caso “Greg” no será igual al de Michoacán 

Puebla, Notimex: El senador del PRD, Carlos Navarrete Ruiz, rechazó un segundo “michoacanazo” en Quintana Roo tras la detención del candidato Gregorio “Greg” Sánchez Martínez, pues “el país no merece ese tipo de medidas”.

En entrevista señaló que no hay sorpresa de que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, no comparta las alianzas con el Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Manifestó que las alianzas en varios estados de la República dividieron al gabinete federal, tras la conformación de coaliciones en Puebla, Sinaloa, Durango, Oaxaca, Hidalgo y Chiapas, así como a los militantes panistas.

“La mayor parte de ellos respaldaron la decisión de la dirigencia nacional de ir en alianza con otros partidos, pero como todo mundo recordará un destacado militante del PAN no sólo no las compartió, sino que operó para que no ocurrieran”, expuso.

Afirmó que ese militante destacado hoy ocupa el cargo de secretario de Gobernación, en donde fue público que después de que el PAN decidió las alianzas, dicho funcionario federal determinó renunciar a su partido en protesta por las mismas.

El senador de la República enfatizó que esto deja un sabor amargo, “la actuación de Gómez Mont por el caso de Greg”.

Al respecto, manifestó su confianza en que el Poder Judicial evaluará con detenimiento el expediente y las pruebas de descargo de la defensa, lo cual ocurrirá este lunes. Duración: 0, dlp/m.
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Navarrete pide a AMLO unidad para el PRD

Puebla, Xóchitl Rangel, corresponsal: El presidente del Senado, Carlos Navarrete Ruiz, exigió a la militancia perredista erradicar toda rivalidad para dar paso a un proyecto político sólido que permita al sol azteca conseguir la presidencia en 2012, sin aliarse con el PAN. 

Llamó a figuras como Cuauhtémoc Cárdenas y Andrés Manuel López Obrador a privilegiar la unidad del partido antes que sus intenciones personales. 

El coordinador de la bancada perredista en el Senado platicó con EL UNIVERSAL sobre sus aspiraciones por la presidencia, los desafíos que enfrenta su instituto político, las condiciones de la alianza PAN-PRD y por qué llegó a Puebla para apoyar al blanquiazul Rafael Moreno Valle Rosas. 

- ¿Se imaginó alguna vez respaldar a un candidato emanado del PAN? 

- Déjame decirte que después de 34 años de carrera política, entre otras cosas, he aprendido que en todos los partidos puede haber gente muy valiosa, gente mediana y de pésimos antecedentes. Ningún partido tiene el patrimonio de los mejores candidatos o funcionarios. 

- ¿Esta alianza sepulta la ideología del PRD para dar prioridad a los intereses de Acción Nacional? 

- Es una alianza de los diferentes, no de los iguales. El PRD y el PAN son contrincantes políticos nacionalmente, pero para lograr un mejor gobierno en lugares como Puebla se tuvo que dejar las diferencias en un segundo plano y priorizar las coincidencias. Pero sí, los puntos más ideologizados se dejaron de lado. 

- ¿Qué tan grave es ignorar propuestas importantes como la despenalización del aborto o la legislación para permitir matrimonios entre personas del mismo género? 

- Yo respaldo plenamente a Rafael Moreno Valle, él se apuesta en contra del aborto porque responde a la sociedad poblana y esta sociedad  está en contra del aborto. El tema siempre quedó descartado como acuerdo de la alianza. 

- ¿Qué tanto afecta al PRD las fracturas que hemos visto durante los últimos años, así como su unión con el PAN al que repudiaban? 

- El PRD está en un proceso de recuperación después de muchas diferencias en 2009, tiene que terminar su ciclo en julio de 2010 e iniciar inmediatamente un nuevo ciclo que debe pasar por la reconciliación política entre partidos y personajes. 

- ¿Este llamado es para Andrés Manuel López Obrador? 

- Este llamado es para todos, el PT, PRD y Convergencia deben retomar su diálogo, el llamado es para AMLO, Cuauhtémoc Cárdenas, Amalia García, Leonel Godoy Narciso Abundis, todos. 

- ¿A qué perredista ve como candidato al gobierno federal en 2012? 

- Es prematuro, tengo la impresión de que lo mejor es tener varios aspirantes, que esos varios caminen por el país, hablen con la gente, que sean conocidos. 

- ¿Qué necesita el PRD para designar a un candidato que no los divida más? 

- Hay cuatro condiciones que si se cumplen, permitirán un buen escenario: no ir con dos o tres sino con uno solo, reconstruir la alianza con PT y Convergencia,  reconstruir la relación entre personalidades e ir con el candidato que esté mejor posicionado en las encuestas.   

- ¿Existen condiciones para copiar este modelo aliancista en las elecciones de 2012, entre PAN y PRD? 

- No, no lo veo así. Definitivamente iríamos solos, esto sólo funcionaría en los estados, no en la presidencia. 

- ¿Tiene deseos de contender por esta reñida candidatura. De ser así su visita a Puebla obedece a que en el futuro solicitará el apoyo de Moreno Valle para sus proyectos políticos? 

- No me descarto para ser valorado por los partidos de la coalición del 2012 para la candidatura presidencial, pero no se trata de una ambición personal, no vengo a canjearle a Rafael Moreno Valle un respaldo presente para que me lo pague en el futuro, sino porque es un buen candidato, será un mejor gobernador. 

- ¿Por lo pronto? 

-Voy a trabajar en el senado, seguiré construyendo propuestas y acuerdos a favor de la gente 

- Navarrete concluyó la entrevista mientras presumía la creación de su perfil en Facebook y comentaba que entrará en ‘este nuevo mundo de la modernidad' para interactuar con la ciudadanía.  Duración: 0, dlp/m.
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Cuestionan postura de Peña Nieto en reforma política
El senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Graco Ramírez, afirmó que el rechazo del gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto, a que en la Reforma Política se incluyan la reelección de legisladores y el referéndum muestra “una visión feudal”.

En entrevista, el presidente de la Comisión para la Reforma del Estado del Senado señaló que lo dicho por Peña Nieto en una entrevista a un medio de comunicación “es lamentable, pues pone de manifiesto la verdadera cara conservadora del priismo”.

Ramírez indicó que en México la reforma política “es una exigencia que va más allá de los vulgares intereses de ambición política de querer ver que lo único que resuelve los problemas del país es la llegada de Peña Nieto o del PRI mismo” al gobierno.

Por ello, el senador por Morelos hizo un llamado a los legisladores priistas “a rectificar y alinear sus posturas en torno a la reforma política, que hablan de ignorancia y de una visión feudal acerca del país”.

La negativa del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la reelección de legisladores, a la segunda vuelta, a la ratificación del gabinete “es lo que impide avanzar en los consensos para lograr la reforma política que exige el país”, añadió el senador del PRD.

La comisión que preside Ramírez tiene a su cargo la dictaminación de las diversas iniciativas de Reforma Política que ha recibido el Senado. Duración: 0, reoc/m.
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Segob: Van 577 sabotajes a energía eléctrica

José Gerardo Mejía. Reportero: La Secretaría de Gobernación (Segob) informó que del 11 de octubre al 14 de mayo se registraron 559 actos de sabotaje y vandalismo para interrumpir el servicio de energía eléctrica de alta y media tensión en el Valle de México, es decir, 2.6 incidentes en promedio diariamente. 

"Esto perjudicó a miles de usuarios en sus actividades cotidianas", informó la Segob en un comunicado, en el que informó los avances del Centro de Atención y Reacción Inmediata (CARI) instalado para el resguardo de la red del Valle de México el pasado 14 de mayo. 

Desde esa fecha, el CARI ha recibido solamente 18 reportes de fallas técnicas, es decir, más de uno por día. 

Que han sido atendidos de forma inmediata por personal de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), con el apoyo del Ministerio Público de la Federación y resguardados por uniformados de la Policía Federal (PF), la SSP y la Agencia de Seguridad Estatal de México. 

La Segob convocó a la sociedad para que participe y auxilie a las autoridades, tanto federales como locales, en la denuncia de todo acto que atente contra instalaciones eléctricas al número de atención telefónica 01 800 800 87 65. 

En el comunicado, la dependencia resaltó que el CARI es un centro de información, de decisión estratégica y de coordinación operativa que tiene como fin restablecer el servicio eléctrico, de manera inmediata, frente a cualquier evento que sea intencionado o derivado de causales técnicas o ambientales.

"En el CARI trabajan, de manera conjunta, la PF, la SSP del DF, la Agencia de Seguridad Estatal del Estado de México y agentes federales del MP, con la finalidad de recopilar las pruebas con mayor celeridad y diligencia para preservar los indicios de eventos delictivos, y que estos eventualmente sean consignados antes las autoridades jurisdiccionales", destacó. 

En el texto se enfatizó que el CARI cuenta con tecnología de punta, proporcionada por la CFE, "cuyos ingenieros especializados monitorean las 24 horas del día mapas satelitales y diversos programas, que ilustran y detectan cualquier anomalía en la red eléctrica del Valle de México". 

"El gobierno federal continuará trabajando para que el suministro y distribución del servicio eléctrico en el Valle de México se genere en condiciones de calidad, eficiencia y sin interrupciones", puntualizó  Duración: 0, dlp/m.
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Rechaza Lozano contradicciones entre cifras de empleo y desocupación

Notimex: El Secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, rechazó que exista contradicción entre el registro de nuevos empleos del IMSS 2010 y la tasa de desocupación reportada por el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).

Luego de dar una explicación sobre el registro de nuevos empleos del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y la tasa de desocupación del INEGI, aclaró que “es evidente que el incremento de la tasa de desocupación no significa que haya habido una pérdida de empleos en esa proporción”. agb/m
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Ortega ve a IP tras desacreditación a 'Greg'

José Gerardo Mejía, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, abrió la posibilidad de que sectores empresariales hayan promovido, junto con los gobiernos federal y estatal, la desacreditación de Gregorio Sánchez, para evitar que llegue a la gubernatura, a fin de no ser afectados en sus intereses económicos. 

Entrevistado en la sede nacional del PRD, confió en que el candidato del PRD-PT y Convergencia reciba el auto de libertad con base en las evidencias que han aportado sus abogados, porque de lo contrario, sería una nueva aberración orquestada desde el gobierno federal". 

Reiteró que en caso de decretarse el auto de formal prisión, la esposa de Greg Sánchez no tomará su lugar como candidata del PRD-PT y Convergencia, a pesar de la persecución encarnizada del gobierno federal "porque sabemos que no es culpable de lo que se le acusa". 

Prometió que en las próximas horas darán a conocer encuestas realizadas en Quintana Roo donde "hay un repudio generalizado a la detención de Gregorio Sánchez", e incluso enfatizó que se ha pretendió modificar la Constitución para que Greg Sánchez no pudiera registrarse como candidato.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/05/2010
HORA: 19:33
0
	NOTICIERO: Cárdenas Informa
EMISIÓN: Vespertina
ESTACIÓN: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Asegura Gamboa que Nava está nervioso ante triunfos del PRI

(Fragmento)

José Cárdenas, conductor: Emilio Gamboa qué respondes al reto que ha lanzado César Nava, el líder nacional del PAN, cuando dice: a ustedes los priistas que dicen que van por todo, incluso por la presidencia en 2012; qué respondes cuando dice: ¡Nos vemos el 4 de julio, ya verán!

Emilio Gamboa, secretario general de la CNOP: Le respondo igual: Nos vemos el 4 de julio y él ya verá.

José Cárdenas: ¿Anda nervioso?

Emilio Gamboa: No tengo duda. Él sabe muy bien que hay una fracción fuerte de un panismo duro de derecha que no va a salir a votar por candidatos del PRD y sabe muy bien que hay una izquierda inteligente, con ideología, con principios, que han dado una lucha muy importante en este país, para que la izquierda esté presente en la vida nacional, que jamás votará por el PAN.

Lo sabe muy bien y sabe que esto le va a pasar el 4 de julio; sin embargo, estamos aun mes, tres días, para que se lleve a cabo la gran elección, que lo único que pedimos en el PRI es que sean elecciones en paz y en tranquilidad. Duración: 1’/lgg/m
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'Paredes es la única presidenta nacional del PRI'

Roberto José Pacheco, reportero: En este escenario de debate que se ha producido por la sucesión en la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), donde han surgido figuras como la del nuevo líder del sector popular Emilio Gamboa, así como los aún gobernadores Ulises Ruiz de Oaxaca y Fidel Herrera de Veracruz, sale al paso el dirigente mexiquense del tricolor Ricardo Aguilar Castillo, para apaciguar los ánimos.

En un comunicado estableció que Beatriz Paredes Rangel es la única Presidenta Nacional del PRI, quien ha contribuido al reposicionamiento del partido porque ha sabido mantener la unidad y ha guardado una conducta institucional impecable.

Asimismo aseguró que la tlaxcalteca le ha aportado credibilidad al partido porque ha desterrado el triunfalismo, la simulación y el individualismo pretencioso que llevó al PRI al segundo y tercer lugar en las elecciones presidenciales del 2000 y del 2006, respectivamente.

Afirmó que Beatriz Paredes cuenta con todo el apoyo del priismo del Estado de México para conducir al PRI, porque tiene una trayectoria política limpia, tiene capacidad de interlocución con otras fuerzas políticas, es confiable y le ha añadido prestigio al partido.

Aguilar Castillo sostuvo que los triunfos del PRI son de los priistas y de los mexicanos, y añadió que nadie, ningún sector, debe colgarse las victorias electorales del partido y mucho menos pensar ingenuamente que los resultados positivos se dan por el solo hecho de pensarlos y declararlos a los medios. agb/m
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PGJEM ofrece disculpas a familia Gebara Farah

Toluca, Méx. Teresa Montaño, corresponsal: El encargado del despacho de la Procuraduría de Justicia del estado de México, Alfredo Castillo Cervantes, ofreció una disculpa pública a la familia Gebara Farah, "por los daños y prejuicios" que eventualmente pudo causarles la institución debido a las fallas registradas en las investigaciones para esclarecer el deceso de su hija Paulette. 

Durante la conferencia de prensa de más de una hora, y ante la insistencia de los medios de comunicación, Castillo Cervantes lamentó públicamente las fallas que se registraron en el caso y que incluso causaron un perjuicio social a la madre de la niña, Lisette Farah, al haber sido señalada en un momento como la probable responsable de la desaparición de la menor. 

El funcionario aseguró que no existen responsables ni culpables por los errores registrados a lo largo de las investigaciones para esclarecer la muerte de la niña Paulette Gebara, ya que no se violaron protocolos de procedimiento de ningún tipo, pues estos errores fueron involuntarios. 

El encargado del despacho de la Procuraduría mexiquense y más de una docena de peritos y criminólogos de al Universidad del Estado de México ofrecieron una rueda de prensa para explicar algunas de las dudas más recurrentes y que con mayor insistencia han girado en torno al caso. 

Se informó que los peritajes que concluyeron que la muerte de Paulette se debió a un accidente son coincidentes, tanto de la Procuraduría General de la República (PGR), de la General de Justicia del Distrito Federal, de Nuevo León, la PGJEM y del Buró Federal de Investigaciones de Estados Unidos (FBI). 

Para dar mayor transparencia al caso, el funcionario informó que se abrió en internet un sitio especial llamado Caso Paulette, en el que se atienden más de 40 preguntas que surgieron en torno al caso y a la cual puede ser consultada por la población a través de la página de la Procuraduría de Justicia.  Duración: 0, dlp/m.
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Herrera acusa uso 'descarado' de apoyos sociales

Xalapa, Édgar Ävila Pérez, corresponsal: El gobernador Fidel Herrera denunció que la Federación hace un uso "abierto y descarado" de los programas sociales con fines electorales para beneficiar a algunos candidatos. 

"Ojalá fuera de manera disfrazada, ya de la manera más abierta y descarada que eso ofende y agravia a instituciones, a la misma lucha contra la pobreza", denunció. 

En medio de un proceso electoral para renovar la gubernatura, diputaciones y alcaldías, el mandatario acusó además que están siendo designados como delegados de dependencias federales "candidatos derrotados", lo cual genera que los programas sociales se desvirtúen. 

Por eso, reveló que en la próxima reunión de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), que se celebrará el 8 y 9 de junio, propondrá a sus homólogos institucionalizar todos los programas sociales o compensatorios. 

Entrevistado momentos antes de participar en el informe de labores de la presidenta del Instituto Veracruzano de Acceso a la Información, aseguró que propondrá en el seno de la Conago reformas la Ley de Desarrollo Social para transparentar la ejecución de los programas y la designación de los servidores públicos que los ejecutan. 

Se trata, agregó el mandatario, que "no tengan una vinculación partidaria como la tienen actualmente que son candidatos derrotados". 

"Llevamos por parte de Veracruz todo un planteamiento acerca de la institucionalización de todos los programas llamados sociales o compensatorios y su utilización político partidaria ajena al sentido de la constitución y de las leyes y del objetivo de carácter económico", manifestó. 

De manera paralela, explicó que analizarán una vasta agenda que tiene por objeto revisar las condiciones de la economía y de la seguridad del país, el cual está envuelto en una vorágine de sangre y de violencia que es necesario reforzar.  Duración: 0, dlp/m.
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Asegura Adriana Dávila que PRI orquesta campaña negra en su contra

Tlaxcala. Adriana Cabrera, reportera: La candidata del PAN a la gubernatura de Tlaxcala, Adriana Dávila Fernández, se dijo víctima de una campaña negra orquestada por su opositor del PRI Mariano González Zarur, ante su desesperación, luego de que cada vez bajan sus preferencias electorales, rumbo a la jornada cívica del 4 de julio.

Al tiempo, la panista se lavo las manos de la presunta campaña de presión para que burócratas de los gobiernos federal y estatal, apoyen su candidatura.

Aunado a ello, rechazo que esté siendo obligada la comunidad estudiantil de la Universidad Autónoma de Tlaxcala (UAT) y de la escuela de Educación Física “Revolución Mexicana”, para promover el voto a su favor.

Ante dichos señalamientos no sólo de sus oponentes electorales, sino de universitarios, Dávila Fernández, se declaró respetuosa de la vida autónoma de la casa de estudios; además, indicó que los estudiantes tienen su propia conciencia y la libertada de votar por quien consideren la mejor opción para gobernar la entidad.

“(…) Nadie ha obligado a nadie, no se ha presionado, si alguien siente que yo no puedo representarlos, son libres de decidirlo”, aseveró.

Asimismo, la abanderada del PAN conminó a los estudiantes participar en este proceso electoral, convencidos y comprometidos de que lo harán por la democracia en el Estado.

“Yo les digo a los universitarios que no tengan ningún temor, ninguna duda de que lo que yo quiero, es su participación voluntaria (…) que se sientan en libertad de votar y participar, yo soy una ferviente creyente de la democracia, y en la democracia cada quien debe sentirse convencido de lo que hace”, subrayó la panista.

Aunado a ello, Dávila Fernández retó a quienes aseguran que los universitarios de la UAT están siendo utilizados a su favor, a que revisen en su Casa de Campaña quien integra su equipo.

Estas acusación, aseguró son parte de la campaña negra que han orquestado sus oponentes electorales.

“El león cree que todos son de su condición”, advirtió en referencia a su contrincante el priista Mariano González Zarur, de quien dijo está desesperado, porque cada vez van bajando sus preferencias electorales, situación que tiene muy preocupado a su equipo de campaña.

Aseveró que las prácticas que se están llevando a cabo en la presunta “guerra sucia” en su contra, Dávila Fernández señaló el retiro de propaganda, el reparto de comunicados anónimos en su contra, una campaña negra en internet y la bajeza de lucrar con el dolor ajeno, entre otras acciones de las que responsabilizo a González Zarur y a los candidatos del PRI en diversas zonas de la entidad.

Ante esta situación, la panista confió en la madurez política de sus oponentes, para que las descalificaciones se conviertan en propuestas para generar mejores condiciones sociales en el Estado; además, pidió responsabilidad en los señalamientos y no hacer acusaciones sólo por desesperación.

Lo anterior fue señalado en conferencia de prensa disertada en la sede del CDE del PAN, en donde la abanderada de la coalición “Alianza por el Progreso de Tlaxcala”, que también integran el PANAL y el PAC (Partido Alianza Ciudadana), sostuvo que tras 24 días de proselitismo, su campaña es prácticamente ganadora.

Dijo que en esta primera etapa de campaña, recorrió los 60 municipios que integran la entidad, y saludó más de 60 mil manos; en este recorrido, escucho y recibió propuestas y necesidades de la gente, las cuales subirá a su proyecto de gobierno a través de la celebración de foros contemplados en la segunda fase de trabajo por ganar la gubernatura. agb/m
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Impugna PAN multa por 827 mil pesos en Campeche

Notimex: Campeche. La dirigencia estatal del Partido Acción Nacional (PAN) impugnó el dictamen aprobado por el Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Campeche (IEEC), en la cual multa a ese partido con 827 mil 571 pesos.

El representante del PAN ante el IEEC, Arturo Aguilar Ramírez, dijo que el dictamen del órgano electoral no fue debidamente fundado ni motivado y registra imprecisiones de las supuestas visitas del personal de la Unidad de Fiscalización a los eventos del partido.

Refirió que la sanción fue por omisiones en el informe de gastos de campaña y por un rebase al tope de campaña del candidato a Gobernador Mario Alberto Avila Lizárraga.

Aguilar Ramírez dijo que el dictamen del IEEC puede ser revocado por el Tribunal Superior de Justicia del Estado porque presenta diversas inconsistencias, de acuerdo con el análisis jurídico, por lo que presentaron en tiempo y forma el recurso de impugnación.

El Consejo General del IEEC aprobó el dictamen de la Unidad de Fiscalización de los Recursos de los Partidos Políticos, del 24 de mayo, en el que se aplica al PAN una multa por 827 mil pesos.

Aguilar Ramírez dijo que el recurso de apelación en contra del dictamen consolidado, está debidamente, al asegurar que el PAN presentó toda la documentación y se apegaron a la Ley, por lo que no rebasaron los topes de campaña.

Argumentó que en los conceptos no se determinó la cantidad, la calidad, precio, marca, valor en el mercado de los bienes o servicios contratados, “lo cual trae como consecuencia un dictamen que adolece de legalidad y motivación”. agb/m
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Censo de población costó 6 mil millones de pesos: INEGI

Alberto Verdusco, reportero: Con un presupuesto de 6 mil millones de pesos, el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) dio comienzo al Censo de Población y Vivienda 2010, que concluirá el próximo 25 de junio.

En conferencia de prensa, el Presidente del INEGI, Eduardo Sojo, indicó que se contará con 106 mil 281 encuestadores, de los cuales 72.8 por ciento son mujeres y el restante 22.7 por ciento hombres.

Mencionó que el presupuesto por persona para este propósito equivale a 55 pesos, cuando 10 años atrás representaba 60 pesos y en 1990 eran 70 pesos. Este menor gasto contrasta con el crecimiento de la población. 

Sojo reconoció que a pesar de la existencia de zonas difíciles de censar, el personal cuenta con recursos para garantizar su seguridad, como seguro de vida y médico. agb/m
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Olvida familia de Diego que portaba chip de localización

Rosa Älvarez/corresponsal: Quereretaro. A 16 días de la desaparición de Diego Fernández de Cevallos, la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE), reveló que la familia del político panista, nunca les dijo que éste portara un chip localizador en su cuerpo.

El Procurador Arsenio Durán Becerra, dijo que, por ello, nunca se integró esta información a la averiguación previa que tenía a su cargo por la desaparición en su rancho La Cabaña, en el Municipio de Pedro Escobedo, el pasado 15 de mayo.

“No teníamos conocimiento al respecto, dentro de lo que nosotros intervenimos en el asunto, no surgió ningún dato de si tenía o no tenía (chip antisecuestros), que es algo que definitivamente no está dentro de mi información”, señaló.

Dijo el funcionario que ni la familia les informó, ni ellos preguntaron si había algo que los pudiera ayudar a localizar al panista queretano.

“No nos informaron nada de que tuviera o no tuviera (chip); simplemente no salió a colación el tema y nosotros no tenemos conocimiento de esa información”, puntualizó. agb/m
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Dependencias no se comprometen a acatar recomendaciones: obusdman

Pachuca. Marcos Muedano, reportero: Los presidentes de las comisiones de derechos humanos de Hidalgo, Chiapas, Chihuahua y Distrito Federal, coincidieron en señalar que la carencia de recursos económicos y la falta de compromiso por parte de las dependencias para acatar las recomendaciones obstaculiza “la defensa y promoción de los derechos humanos” en el país.

Durante una reunión realizada en la ciudad de México, los presidentes mencionaron que la falta de recursos obstruye la instrumentación de los derechos humanos de las 32 entidades federativas así como el organismo nacional, toda vez que no se cuenta con los instrumentos necesarios en infraestructura y tecnología que permitan una mejor impartición de los derechos.

Asimismo, mencionaron que otro de los problemas que se enfrentan, es la falta de compromiso de las dependencias a las cuales se les notifica de una recomendación, ya que en la actualidad no se acata la resolución de los organismos.

Por ello, durante el segundo Congreso Latinoamericano y Caribeño de Ciencias Sociales en la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO), reconocieron que sólo hasta “que se obligue a una autoridad que rechaza una recomendación a que explique públicamente la razón de su negativa”, se tendrá un gran avance en materia de derechos humanos.

No obstante de ello, expusieron que las autoridades deben de recordar que las recomendaciones emitidas no deben ser obligatorias (coercitivas) pues “se estaría incurriendo en funciones judiciales propias de los tribunales”.

En la reunión Raúl Arroyo, Ombudsman del Estado de Hidalgo, dijo que uno los problemas a lo que se enfrenta la Comisión “es el traslado por las diferentes zonas del Estado -así como la falta de- nuevas tecnologías -que permitan- un mejor trabajo en la promoción de los derechos humanos.

Por su parte José Luis Armendáriz Presidente de la Comisión de Derechos Humanos de Chihuahua, señaló “es difícil trabajar cuando tienes que mantener a algunos visitadores y funcionarios de la Comisión trabajando en condiciones extremas de incertidumbre, por amenazas, por el clima de tensión que vive el Estado de Chihuahua”. agb/m
	TEMA: Información General
FECHA: 31/05/10
HORA: 16:44

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com..


México condena ante ONU ataque de Israel

Naciones Unidas, Notimex: México condenó en el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas el ataque perpetrado hoy por fuerzas de Israel contra un buque que transportaba ayuda humanitaria a la Franja de Gaza, lo que causó la muerte de al menos diez personas. 

'Condenamos en los términos más enérgicos el ataque armado realizado por las fuerzas armadas de Israel en aguas internacionales en contra de la flotilla de barcos de carácter civil que buscaban llevar ayuda humanitaria para los habitantes de la Franja de Gaza', dijo Claude Heller, representante de México ante la ONU. 

El diplomático mexicano explicó ante el Consejo de Seguridad –reunido expresamente para tratar el ataque– que México deploraba asimismo la pérdida de vidas humanas y transmitió sus condolencias a los familiares de las víctimas y de los heridos. 

Heller indicó también que los ataques contra civiles, así como las restricciones de acceso a la asistencia humanitaria en Gaza, constituyen crímenes internacionales y violaciones graves a las normas y principios del derecho internacional humanitario. 

'Consideramos que este tipo de acciones son contrarias al derecho internacional y coartan arbitrariamente el derecho a la libertad de navegación legítima', manifestó. 

Como consecuencia, México solicitó una investigación amplia sobre los hechos y exhortó a reanudar a la brevedad el proceso de paz en el Medio Oriente. 

Heller también afirmó que el bloqueo de Gaza afecta profundamente no sólo a la población civil de la zona, sino también a Israel, debido a que propicia incidentes como el ocurrido este lunes. 

'Por ello, exhortamos una vez más al Gobierno de Israel a levantar el bloqueo contra la Franja de Gaza, a fin de permitir el acceso de la ayuda humanitaria para la población', enfatizó. El Consejo de Seguridad debate en una sesión de emergencia celebrada pocas horas después de producido el ataque, una declaración presidencial que condene el ataque llevado a cabo por 

Israel. Una resolución que contenga sanciones contra Israel está, de acuerdo con diplomáticos enterados de las negociaciones, fuera de la mesa de discusión. Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard: se cancela el tranvía

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductor: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, anunció la cancelación del proyecto del tranvía en el Centro Histórico.

En entrevista telefónica dijo que la propuesta es cara. Duración: 20”, reoc/m. 
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