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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Ramírez Acuña: Legalizar drogas no es solución al narcotráfico

· Analiza ASF situación legal de las empresas de traslado de valores en el país

· Presentarán iniciativa para tipificar de delito grave venta de datos personales

· David Penchyna pide a Gómez Mont comparezca 

· Firman diputados del PVEM decálogo en Zacatecas

· Quezada presentó denuncia contra Norberto Rivera y Los Legionarios de Cristo 

· Dictan formal prisión a ‘Greg’ Sánchez

· Rechaza México ante la ONU la Ley Arizona

· Asume México presidencia del Consejo Seguridad de la ONU

· Subirá el precio del Gas LP desde el día de hoy


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:01/ 06/10

HORA: 7:26
	NOTICIERO: En Punto 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1250 AM 

GRUPO: GDL Radiorama 


Ramírez Acuña: Legalizar drogas no es solución al narcotráfico
Alfonso Javier Márquez, conductor: Ayer estuvo nuestro querido y extrañado ex gobernador, Francisco Javier Ramírez Acuña, en Madrid, en España y allá les dijo que México no va a legalizar las drogas, por que no es una solución al problema del narcotráfico. 

El presidente de la Cámara de Diputados, aún, Francisco Javier Ramírez Acuña, convencido de que hay que dar la batalla para intentar que cada día haya menos droga en las calles, dijo que se legalizaría un asunto que es irregular.

Ramírez Acuña, en una entrevista en Madrid donde visitó la sede del parlamento español, desde donde viajara hacia Marruecos este día para reunirse con sus colegas legisladores de Casa Blanca y Rabat, expresó su convencimiento de que como está comprobado del consumo de una droga conduce a otra y además se podría legalizar una situación que es irregular, es preferible dice Paco, el valor de cuidar a la persona antes que cortar con la legalización de la droga, los causes del dinero que genere el narcotráfico, le generaríamos más problemas a la sociedad y sería un cuento de nunca acabar. Me parece que, y no estoy diciendo que debe de legalizarse la droga, pero me parece que sin legalizarla no hemos tenido ni tantito éxito en la lucha contra el consumo, el tráfico, la venta y el crimen organizado, producidos todos estos por la droga. 

Me parece que no hemos tenido éxito en esto que dice Ramírez Acuña, de el valor de cuidar a la persona, no hemos tenido éxito de plano eh, véalo usted cuantos muertos, como esta Ciudad Juárez, con el valor de cuidar a la persona, parece que habría que tener decisiones valientes más que morales en el combate en contra de las drogas, mas valientes como las que están haciendo por lo menos o intentando hacer el gobierno federal con Felipe Calderón, que también sería meternos a un debate muy largo, el de si esta bien o esta mal la supuesta guerra contra los grupos delictivos declarada por Felipe Calderón, desde que arrancó su periodo como presidente. 2’ 17”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 01/06/10
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Analiza ASF situación legal de las empresas de traslado de valores en el país
Martín Espinosa, conductor: Analiza la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación de la Cámara de Diputados la situación legal de las empresas de traslado de valores que operan en el país y que se han vendido a consorcios estadounidenses como fue el caso del servicio Panamericano de Protección.

El secretario de esta Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación en la Cámara baja, Daniel Gabriel Ávila Ruiz, dijo que la ley de inversión extranjera vigente desde 1973 establece que el traslado de valores es tarea exclusiva de trasnacionales pro lo que habrá de investigar bajo qué leyes y qué términos se llevó a cabo dicha operación de venta, sobre todo porque ésta y otras empresas cuentan con un arsenal que superan las 3 mil armas, cuyo permiso de posesión fue otorgado por la Secretaría de la Defensa Nacional. Duración 1’06”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 01/06/10
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: W Radio




Agustín Castilla presentará iniciativa para tipificar de delito grave venta de datos personales
Carlos Puig, conductor: Después de la denuncia hecha por W Radio sobre la venta de los datos personales de 78 millones de mexicanos en el sitio de Internet, que barato.com el diputado del PAN, Agustín Castilla, presentará una iniciativa para tipificar como delito grave la comercialización del padrón electoral.

Carlos Alberto Luna Ayala, quien fue detenido el pasado 6 de mayo por comercializar el padrón electoral, enfrentará su proceso en libertad, toda vez que esta acción actualmente no es considerada como delito grave. Duración 33”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 13
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:01/ 06/10

HORA: 6:57
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM  

GRUPO: MVS


David Penchyna pide a Gómez Mont comparezca 

Carmen Aristegui, conductora: El diputado David Penchyna pide que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, comparezca ante la Comisión Permanente para explicar por que el ejecutivo no ha promulgado más de la mitad de las 47 reformas aprobadas en San Lázaro. 
David Penchyna, diputado del PRI: Nos preocupa que las únicas reformas que publica el presidente no les interese con las que esta plenamente de acuerdo y en las que  no que intente aplicar el reto de el bolsillo, que no ayuda a la construcción de acuerdos, estoy citando al secretario precisamente para que nos diga cuales van a publicar y cuales no o cuales son las que han publicado. 38”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 01/06/10
HORA: 06:20
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Firman diputados del PVEM decálogo en Zacatecas

Alejandro Villalvazo, conductor: Se firmó una serie de compromisos, se firmó un decálogo que es enfocado a tener una mejor calidad de vida en Zacatecas.

Carlos Mota, reportero: Legisladores del Partido Verde Ecologista de México firmaron este lunes un decálogo de compromisos “Zacatecas Verde” con el candidato a gobernador por la Alianza “Primero Zacatecas”, Miguel Alonso Reyes, 

Miguel Alonso Reyes, candidato Alianza “Primero Zacatecas”: “Hay una identidad generacional indiscutible, hay una visión común del Zacatecas del país que queremos. Estamos convencidos que solamente será en una visión renovada como podamos regresarle a México la paz social, la tranquilidad y el camino del desarrollo del progreso que tanto anhelamos”.

Reportero: El senador Arturo Escobar junto con la diputada federal Ninfa Salinas y otros legisladores del Partido Verde firmaron el convenio donde el candidato Miguel Alonso Reyes se comprometió a impulsar el libro de texto gratuito Mi Primer Libro Sombre Medio Ambiente, así como otorgar vales de medicinas canjeables para todos los zacatecanos.

Miguel Alonso Reyes, candidato Alianza “Primero Zacatecas”: “Estamos dispuestos a cambiar a Zacatecas y estoy seguro que con el Partido Verde lo vamos a lograr. Frente a las campañas negras ofrecemos un Zacatecas verde, ofrecemos una visión distinta de la política”.

Reportero: Asimismo, se aseguró que en Zacatecas se impulsarán penas más severas a delincuentes, homicidas, secuestradores y violadores, además de fortalecer el Instituto de Ecología y Medio Ambiente. Duración 1’34”/nbsg/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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0
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Leticia Quezada presentó denuncia contra Norberto Rivera y Los Legionarios de Cristo 

Carmen Aristegui, conductora: Iniciamos con esta decisión que tomó la diputada federal del PRD, Leticia Quezada, de denunciar ante la Procuraduría General de la República a los dirigentes de los Legionarios de Cristo y también al cardenal Norberto Rivera y lo hizo ante la PGR. Los acusa de los posibles delitos de pederastia, violación y corrupción de menores, producción, distribución y almacenamiento de pornografía infantil y también de delincuencia organizada.

Dip. Leticia Quezada, PRD: “La asociación religiosa los Legionarios de Cristo, Álvaro Porcuera, Evaristo Sada, Cristóforo Fernández, Luis Garza, Ricardo Guati, Jesús Irce, Jaime Durán, Norberto Rivera Carrera y o quien resulte responsable por los delitos que la Procuraduría General de la República deba y tiene que investigar”.

Carmen Aristegui, conductora: En respuesta los Legionario de Cristo señalan que no tolerarán denuncias gratuitas cuyo propósito es generar un ambiente de linchamiento mediático. En un comunicado la congregación de Los Legionarios dice que dar a conocer el contenido de una denuncia penal sin que haya sido valorada por la autoridad ministerial es una irresponsabilidad. Duración 1’22”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Radio Universidad GDL, IMER, 1290 AM, 88.1FM, 104.1FM, 103.3FM, 98.5FM
	TEMA(S): Información General
FECHA: 01/06/10
HORA: 09:19
0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Dictan formal prisión a ‘Greg’ Sánchez

Notimex: Un juez federal dictó auto de formal prisión a Gregorio Sánchez, candidato al gobierno de Quintana Roo, por los probables delitos de delincuencia organizada, contra la salud y operaciones con recursos de procedencia ilícita.

El Juez Segundo de Distrito de Procesos Penales Federales, Carlos Alberto Elorza Amores, encontró elementos suficientes para iniciar juicio formal a Sánchez Martínez y determinó que, a partir de este momento, se le declaran suspendidos sus derechos políticos, lo cual fue notificado al Instituto Federal Electoral (IFE). nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Milenio TV y Formato 21.
	TEMA(S): Información General
FECHA: 01/06/10
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: exonline.com.mx

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Internet

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Rechaza México ante la ONU la Ley Arizona

Agencias: GINEBRA, Suiza.- México rechazó la Ley SB 1070 de Arizona, Estados Unidos, que criminaliza a los migrantes.

Con el respaldo de países latinoamericanos, el delegado de México ante el Consejo de los Derechos Humanos de la ONU, Jorge Bustamante, dijo la ley promulgada era un tema de preocupación porque se pone en peligro los derechos humanos.

“Vemos con suma preocupación que algunos Estados han adoptado legislación mediante la cual se convierte en un delito el simple hecho de no portar papeles, como la reciente ley 1070 aprobada en Arizona, Estados Unidos", dijo Bustamante.

"Estas medidas cuestionan y ponen en peligro la universalidad de los derechos humanos, ya que condicionan derechos fundamentales como la libertad, la integridad física y el debido proceso a la condición migratoria", agregó el embajador de México, Arturo Hernández Basave. nbsg/m.
	TEMA(S): Información General. 
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España reprueba la ley Arizona

EFE: MADRID.- La secretaria de Estado de Inmigración de España, Anna Terrón, calificó hoy de "moralmente reprobable" la polémica ley de Arizona (Estados Unidos) que criminaliza la inmigración ilegal, y aseguró que esa normativa "no soluciona nada". 

"Yo creo que la ley de Arizona ha hecho unas cosas que algunas voces en nuestro país están tentadas de hacer y que debemos evitar al límite de lo posible", afirmó Terrón. 

La secretaria de Estado hizo esos comentarios ante la Tribuna Iberoamericana, un foro que organizan la Casa de América y la Agencia Efe y que, desde 2006, que convoca a los actores políticos más importantes de la actualidad de Iberoamérica. 

La ley Arizona, cuya entrada en vigor está prevista para finales de julio, convierte en delito la presencia ilegal en ese estado y otorga a la Policía la autoridad de cuestionar el estatus de una persona si existe "sospecha razonable" de que es un inmigrante ilegal. 

Terrón subrayó la necesidad de evitar la promulgación de leyes de ese tipo "no sólo porque sea moralmente reprobable, sino porque no soluciona nada". 

En su opinión, normativas como las del estado de Arizona sólo consiguen "estigmatizar y paulatinamente deshumanizar" a las personas afectadas. 

La ley Arizona ha desatado la condena especialmente firme del Gobierno de México, ya que ese estado comparte frontera con el país latinoamericano y viven allí muchos ciudadanos mexicanos en situación irregular. 

La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) de México exhortó el pasado mes al Gobierno de su país a "agotar los canales diplomáticos con el fin de que la ley Arizona sea declarada inconstitucional" en Estados Unidos, donde se aprobó el 23 de abril. nbsg/m.
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Asume México presidencia del Consejo Seguridad de la ONU

EFE: El Consejo de Seguridad de la ONU continúa hoy las negociaciones en busca de un consenso sobre las medidas a tomar por el asalto israelí a una flotilla humanitaria, pero lo hace ya bajo la presidencia de turno de México.
México asume durante el mes de junio la presidencia de turno del Consejo de Seguridad de la ONU, máximo órgano de decisiones del organismo multilateral, en sustitución de Líbano que ha ejercido esa posición durante mayo.
Los quince países miembros del Consejo iniciaron una reunión de urgencia hacia las 17.00 GMT del lunes para dar una respuesta al asalto del Ejército israelí a una flotilla humanitaria, que transportaba 10.000 toneladas de asistencia y unas 700 personas, en su mayoría turcas, y que con esa acción intentaban, además de llevar la ayuda, romper el bloqueo marítimo a Gaza.
Durante casi diez horas y bajo la presidencia de Líbano, los países han debatido al menos dos borradores de una declaración que "condena los actos que han resultado en la pérdida de al menos diez vidas y muchos heridos", y en la actualidad prosiguen la negociación.
En su intervención del lunes ante el Consejo, el actual presidente de turno de ese órgano y embajador de México ante la ONU, Claude Heller, calificó lo sucedido de "lamentable".
Agregó que ello confirmaba que el bloqueo a Gaza "no sólo afecta profundamente a la población civil en Gaza, sino que también resulta contraproducente para Israel, propiciando graves incidentes como el ocurrido, que bien pudo haberse evitado".
Heller, que ya presidió este órgano en abril de 2009, pidió al Gobierno de Israel levantar el bloqueo decretado hace dos años contra la franja de Gaza para que llegue la ayuda humanitaria a los palestinos.
México reiteró también la importancia de que se cumpla la resolución 1860 en ese sentido adoptada el año pasado.

También enfatizó "la pertinencia de establecer un mecanismo internacional de monitoreo de cese al fuego que permita el paso de suministros humanitarios y materiales necesarios para la reconstrucción de la franja de Gaza, y que ponga fin al tráfico ilícito de armas hacia esa región".
La Asamblea General de la ONU eligió en octubre de 2008 a México para ocupar durante el bienio 2009-2010 uno de los dos puestos no permanentes en el Consejo de Seguridad, reservados a América Latina y el Caribe, mientras que el otro en la actualidad corresponde a Brasil para el periodo 2011-2012.
Esta es la cuarta que México forma parte del máximo órgano de la ONU, después de su paso en 1946, 1980-1981 y 2002-2003.Ma.m. 
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Subirá el precio del Gas LP desde el día de hoy.

Martín Espinosa, conductor: Fíjese que va a subir el precio del Gas LP, a partir de hoy el precio del kilogramo de gas licuado de petróleo, conocido como el gas LP sube a 9 pesos con 57 centavos el kilogramo en el Distrito Federal y en algunos municipios de los estados de México e Hidalgo, con base con el acuerdo que pública la Secretaria de Economía en el Diario Oficial de la Federación, el precio que estará vigente a partir de hoy representa un incremento de 10 centavos comparado con el precio que se manejo en mayo.

La Secretaria de Energía, informa que el combustible tendrá un costo máximo para el usuario final de 10 pesos con 54 centavos para algunos municipios de Quintana Roo correspondientes a la región 145, así que aquí en el Distrito Federal y en algunos municipios del Estado de México e Hidalgo, el kilogramo estará en 9 pesos con 57 centavos; en Quintana Roo, estará 10.54 y el precio más bajo será de 8 pesos con 52 centavos por kilogramo en localidades de Chihuahua que corresponden a la región 21, pero aquí en el Distrito Federal y el Estado de México el incremento fue de más o menos 10 centavos, así que a partir de hoy martes sube el precio del kilogramo de gas licuado de petróleo, 9 pesos con 57 centavos cuesta a partir de hoy el gas LP. 1’ 54”, Ma.m. 
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¿A usted le pareció oportuno el traslado de los restos de Héroes de la Independencia? 

Sí (367)                     36.19% 

No (647)                    63.81%. nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Plantean que PGR atraiga caso Paulette

· PRD se equivocó con Greg: admite diputado perredista
· No hay Plan B por caso Greg: PRD
· Pedirán diputados que agencia espacial se instale en Jalisco

· PRD exige protección para Lydia Cacho

· Urge aprobar Ley Antisecuestro: Senadores PAN

· Justicia rezagada en caso ABC: Senadores PRI

· Concluyen perredistas huelga de hambre de 24 horas
· Advierte FCH que no dejará a los mexicanos a merced de delincuentes

· PRD condena auto de formal prisión de Greg
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Plantean que PGR atraiga caso Paulette

Notimex: El diputado federal del PAN, Oscar Martín Arce Paniagua, promoverá que la PGR atraiga el caso Paulette debido a supuestas inconsistencias y complicidades que, dijo, alteraron el resultado de la investigación de la PGJEM.

La víspera, el Encargado del Despacho de la Procuraduría General de Justicia del Estado de México (PGJEM), Alfredo Castillo Cervantes reiteró que la menor Paulette Gebara murió accidentalmente, por lo que no hay culpables.

‘Las conclusiones que da el Encargado de la Procuraduría mexiquense son las mismas de Bazbaz, sólo le agregan una disculpa pública a la familia Gebara Farah por los daños y perjuicios que pudo causarles la Institución debido a las fallas registradas en las investigaciones’.

En ese sentido Arce Paniagua dijo que si la Procuraduría mexiquense reconoce que hubo errores, deben existir responsables de los mismos y no sólo disculpas.

Ante dichas inconsistencias, adelantó que prepara un Punto de Acuerdo para solicitar ante la Comisión Permanente que la Procuraduría General de la República (PGR) atraiga el caso. agb/m
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PRD se equivocó con Greg: admite diputado perredista
Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: La dirigencia nacional del PRD se equivocó al postular a Gregorio Sánchez como candidato a la gubernatura de Quintana Roo, porque era "previsible" una investigación en su contra dado que sus ingresos no corresponden a su riqueza, admitió el diputado del PRD, Agustín Guerrero. 

"Sí hay elementos que me parecen que justifican este acto de formal prisión (en contra de Greg Sánchez); sus cuentas bancarias no corresponden a los ingresos que tuvo como alcalde durante dos años", dijo Guerrero. 

De acuerdo con las autoridades, los estados de cuenta de 'Greg' Sánchez reflejan una cifra de 27 millones de pesos, mientras que en dos años -sin gastar en alimentos, transporte y habitación--- apenas hubiera podido ahorrar 2 millones 400 mil pesos. 

"La riqueza que tiene Greg Sánchez se tiene que explicar", sentenció el legislador perredista. 

Guerrero criticó la decisión del líder nacional del sol azteca, Jesús Ortega, de designar directamente a candidatos que "no levantan porque no cuentan con respaldo popular". 

El Diputado consideró que su partido cometería un segundo error si decidiera arropar en alianza a la candidata del Partido Acción Nacional en Quintana Roo, Alicia Ricalde. 

Gregorio Sánchez Martínez fue aprehendido el 26 de mayo en el Aeropuerto Internacional de Cancún por orden del Juez Segundo del Distrito de Nayarit, bajo los cargos de lavado de dinero, delincuencia organizada y delitos contra la salud en su modalidad de fomento. 

La dirigencia nacional del PRD calificó el arresto como una estrategia para frenar la candidatura de Sánchez. agb/m
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No hay Plan B por caso Greg: PRD
Redacción: Jesús Zambrano, secretario general del Partido de la Revolución Democrática (PRD), aseguró que ese instituto político no "tiene un plan B" ante el encarcelamiento de Gregorio Sánchez en Quintana Roo. 
"En el PRD hoy estamos diciendo que nosotros vamos a seguir defendiendo los derechos de ‘Greg' a ser candidato, a ser nuestro candidato y si las circunstancias nos obligan a otras cosas, lo veremos en los siguientes días", dijo en entrevista con Radio Fórmula. 
"No estamos contemplando otros nombres", señaló enfático el número dos del sol azteca, quien también aseveró que en el PRD "estamos plenamente convencidos de que todo esto que está consignado en el expediente no tiene fundamento jurídico". 
Zambrano calificó de artimaña política el encarcelamiento de "Greg". "Nos parece que ante esta canallada política envuelta en ropajes jurídicos nosotros no debiéramos caer hoy en la trampa en hacer el juego a estas artimañas", finalizó. 
Formalmente preso 
El secretario general del sol azteca, Jesús Zambrano, calificó como una 'artimaña política' la situación que vive el alcalde con licencia de Cancún. Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Pedirán diputados que agencia espacial se instale en Jalisco

Ruth María Rodríguez Barba y Ricardo Camarena, conductores: Diputados federales de Jalisco, van a impulsar que la Agencia Espacial se quede en su estado.

Enrique Cervantes Flores, reportero: Es meramente un sueño. Un sueño que ya está tratando de impulsar el gobernador; pero, también los diputados federales jalisciencies lo han incluido en su agenda, van a proponer que una de las varias sedes que va a tener esta agencia mexicana se quede en Jalisco.

¿Cuál podría ser ésta? ¡La de Ciencia y Tecnología! Es la que en particular, dadas las características de la zona, sería la más apropiada.

Ana Estela Durán, diputada federal del PRI, que ganó por un Distrito electoral de la zona metropolitana, esta mañana encabezó una reunión con presidentes municipales de ayuntamientos en su mayoría pobres y marginados de Jalisco, para ponerse a sus órdenes y también darles a conocer cuáles son los proyectos que pueden impulsar desde sus propios municipios con el apoyo de los representantes municipales jalisciencies, de los propios diputados federales, para que estos proyectos se incluyan en el presupuesto del Gobierno federal del año próximo.

Hay ahí una bolsa muy importante de recursos que pueden aprovechar los presidentes municipales, pero para ello tienen que seguir un procedimiento así como presentar un proyecto concreto que será evaluado por la SHCP y luego se decidirá si le asignan recursos o no. Duración: 2’, reoc/m.
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PRD exige protección para Lydia Cacho

Notimex: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados exigió a la PGR garantizar protección a la periodista Lydia Cacho, luego de las amenazas que sufrió por parte de supuestos policías de Cancún, Quintana Roo. 

La víspera, Lydia Cacho denunció que motopatrulleros armados, algunos vestidos de civil, se presentaron en el Centro Integral de Atención a la Mujer (CIAM) que dirige. 

Mediante amenazas e intimidación, dijo, los agentes trataron de llevarse a la esposa de uno de los oficiales, quien presuntamente se encuentra refugiada en la institución que brinda ayuda a mujeres y niños víctimas de violencia extrema. 

Por su parte la Diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Enoé Uranga señaló que los agentes amenazaron de muerte al personal de la institución y dijeron a la periodista que la arrestarían y la acusarían de secuestro si no entregaba a la mujer. 

"Exigimos a las autoridades federales que de inmediato se tomen las medidas cautelares para la protección de la periodista, así como el esclarecimiento de este delito”, expuso la también Secretaria de la Comisión de Derechos Humanos en San Lázaro. 

Uranga consideró que es responsabilidad del Estado garantizar que los defensores de los derechos humanos y los periodistas puedan hacer su trabajo sin reservas, por lo que exigió a la PGR brindar protección a Lydia Cacho, colaboradora de EL UNIVERSAL. 

'Hacemos responsable a la Procuraduría General de la República de la seguridad de esta reconocida escritora y defensora de los derechos de las mujeres'. agb/m
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Urge aprobar Ley Antisecuestro: Senadores PAN

Notimex: La bancada del PAN en el Senado consideró urgente convocar a un periodo extraordinario de sesiones del Congreso de la Unión, para aprobar las minutas sobre Ley Antisecuestro, y de Seguridad Nacional. 
En entrevista, el presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Senadores, Alejandro González Alcocer, indicó que se trata de dos temas urgentes 'que debieron haber sido avalados en el periodo ordinario' que finalizó el 30 de abril. 
Añadió que si bien el Senado aprobó en ese lapso las dos nuevas leyes, las minutas fueron turnadas a la Cámara de Diputados para su discusión, donde aún permanecen en comisiones debido al receso legislativo actual, que finaliza el 31 de agosto. 
El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) precisó que por ello la Cámara de Diputados debe aprobar las minutas sobre Ley Antisecuestro y la Ley de Seguridad Nacional en un periodo extraordinario de sesiones. 
'Todos en el grupo parlamentario del PAN estamos pugnando por que haya un periodo extraordinario y esto no se siga posponiendo', insistió el ex gobernador del estado de Baja California. 
Por su parte, el senador Santiago Creel Miranda urgió a ambas cámaras a iniciar un período extraordinario de sesiones para completar dichas reformas, además de aprobar la Ley de Competencia Económica o las reformas en materia de derechos humanos. 
El ex secretario de Gobernación señaló que los senadores y diputados deben cumplir su obligación, dejar atrás las diferencias ideológicas y ofrecer resultados concretos a la ciudadanía. Ma.m. 
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Justicia rezagada en caso ABC: Senadores PRI

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRI aseguraron que los responsables del incendio de la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora, deben estar en la cárcel.

Sostuvieron que el Gobierno federal tomó la decisión de “proteger con la impunidad a quienes provocaron el incendio en la guardería”.

El senador por Colima Rogelio Rueda Sánchez insistió en que la aplicación de la justicia en este caso está rezagada. /gh/m
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Concluyen perredistas ALDF huelga de hambre de 24 horas
Vicente Hernández, reportero: Los diputados perredistas de la Asamblea Legislativa levantaron el ayuno de 24 horas que realizaron frente a la Suprema Corte de Justicia de la Nación en apoyo a la huelga de hambre que llevan a cabo varios integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas.

El vocero de la fracción parlamentaria del PRD en este órgano legislativo, Alejandro Sánchez, consideró que los ministros de la Corte han prolongado el análisis de la controversia constitucional en contra del decreto de extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Destacó que todos los diputados de la Asamblea Legislativa donarán de manera “voluntaria” un día de su salario a los trabajadores electricistas para que continúen su movilización.

Asimismo, informó que el próximo jueves otro grupo de legisladores del PRD volverá a instalar este ayuno frente a la Corte y adelantó que se prepara una marcha para el 9 de junio “codo a codo” legisladores y electricistas./gh/m
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Advierte FCH que no dejará a los mexicanos a merced de delincuentes

Tampico, Tamp, Lorena López, enviada: Más allá de lo que planteen los críticos, debe quedar bien claro que el Gobierno federal "nunca, nunca abandonará a las familias mexicanas a su suerte ni las dejará en manos de delincuentes", advirtió el presidente Felipe Calderón al dejar claro que no pretende sustituir a las autoridades locales, pero debe haber en ellas gente confiable que no tenga compromiso con el crimen.

En la conmemoración del Día de la Marina en el puerto de Tampico en Tamaulipas, el titular del Ejecutivo llamó una vez más a los gobiernos locales a aprovechar el tiempo que brinda la presencia de las Fuerzas Federales para reconstruir las instituciones policíacas, de seguridad y justicia.

"El Gobierno federal ni pretende ni debe sustituir de manera permanente la tarea que en cada comunidad debe realizarse para proteger las calles, para proteger a la población", dijo el Presidente al dejar claro que esa misión debe realizarla "gente confiable, que no tenga compromiso con los criminales, sino única y exclusivamente con los ciudadanos y que tenga capacidad organizativa, logística y de armamento para hacerles frente" a los criminales.

Acompañado de los secretarios de la Marina y la Defensa, Francisco Saynez y Guillermo Galván y ante el Gobernador Eugenio Hernández, el mandatario federal señaló que sabe que los tamaulipecos necesitan a su Gobierno y lo que la gente exige.

"Más allá de lo que planteen críticos, que se requiere salir adelante con este combate frontal a la delincuencia organizada. Porque debe quedar bien claro: el gobierno federal nunca, nunca abandonará a las familias mexicanas a su suerte, ni las dejará en manos de delincuentes", dijo. agb/m
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PRD condena auto de formal prisión de Greg

Cancún, QR, Adriana Varillas, corresponsal: La secretaria general de la Comisión Política Nacional del PRD, Martha Dalia Gastelum, condenó este martes el auto de formal prisión que un juez federal de Tepic, Nayarit, dictó en contra del candidato a gobernador de Quintana Roo, Gregorio Sánchez, al encontrar suficientes elementos para acreditar su probable responsabilidad en la comisión de los delitos de lavado de dinero, delincuencia organizada y delitos contra la salud, en su modalidad de fomento. 

"Nosotros condenamos ese hecho (el auto de formal), porque representa la ratificación de una decisión política para dañar la campaña y las alianzas a nivel nacional. El juez actuó por consigna y nosotros vamos a apelar jurídicamente ante las autoridades correspondientes", declaró en entrevista con El Universal. 

Gastelum, quien forma parte de un grupo especial designado por la Comisión Política de su partido, para dar seguimiento al caso de "Greg", manifestó que éste sigue siendo su candidato, aunque reconoció que será "un reto" seguir adelante. 

Dijo además, que analizarán lo referente a la suspensión de los derechos políticos del edil con licencia, pues el tema está sujeto a debate. 

Para el Senador del PRD, José Luis García Zalvidea, la Constitución de México es clara, pues su artículo 38 establece la pérdida de los derechos políticos, es decir, de votar y ser votado, a partir de dictado el auto de formal prisión. 

Dicho artículo, que habla del momento y causas en que se suspenden derechos y las prerrogativas ciudadanas, indica en su fracción segunda, "por estar sujeto a un proceso criminal por delitos que merezcan pena corporal (cárcel), a contar desde la fecha del auto de formal prisión". 

El domingo pasado Niurka Sáliva, esposa del candidato por el PRD, Partido del Trabajo (PT) y Convergencia, declaró que si bien confiaba en la actuación del sistema Judicial mexicano, sabía que en contra tenían que "al declarar la inocencia de mi marido, convertirían a Gregorio Sánchez en héroe nacional y próximo gobernador de este Estado". agb/m
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Greg no participará en elecciones

Francisco Gómez, reportero: Gregorio Sánchez Martínez, "Greg", no podrá participar en las elecciones para gobernador de Quintana Roo. El Juez federal, Carlos Alberto Elorza Amores, determinó que se comunique al Registro Federal de Electores, a la Junta del IFE, la suspensión de los derechos políticos del aspirante perredista. 

El desafuero de "Greg" procede según el Juez por lo estipulado en el Artículo 38 fracción segunda de la Constitución, que establece que deben declararse suspendidos los derechos políticos en el mismo momento que se dicta formal prisión a algún inculpado de un delito. 

"Greg" cuenta con 72 horas para apelar la formal prisión que le fue dictada por el juzgado segundo de distrito de procesos penales federales de Nayarit, aunque no podrá modificarse la suspensión de sus derechos políticos aún cuando recurra a la apelación o bien solicite un amparo. 

El candidato de la coalición PRD-PT-Convergencia quedó prácticamente descartado como posible aspirante a la gubernatura de Quintana Roo. 

Por el momento continuará interno en el penal federal de Readaptación Social Número Cuatro Noroeste, ubicado en El Rincón, Tepic, donde hoy por la mañana fue notificado de manera personal del veredicto. agb/m
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Decidirán si boletas electorales llevarán el nombre de Greg Sánchez

Cancún, QR, Fernando Meráz, corresponsal: Mientras la noticia del auto de formal prisión y suspensión de derechos del candidato de la alianza opositora PRD, PT y Convergencia, Gregorio Sánchez, generó desánimo y desconcierto en sus filas, representantes del Instituto Electoral de Quintana Roo y partidos políticos viajaban a México para saber si las boletas electorales llevarán o no nombre y foto del procesado.

Apenas ayer el Presidente del Instituto Electoral Jorge Manrique Centeno anunció que mientras no hubiera una indicación precisa, para ese organismo Gregorio Sánchez se mantendría como candidato de la alianza con vigencia de derechos políticos, registrado en la contienda electoral.

Sin embargo el Juez Federal Carlos Elorza Amores dispuso también la suspensión de derechos políticos de Gregorio Sánchez Martínez y ordenó notificarlo al Instituto Federal Electoral, de manera explícita.

El dirigente del PRD en Quintana Roo, Rafael Quintanar informó que no cambiarán de candidato; el PRD seguirá apoyando a Greg Sánchez, aun cuando esté en la cárcel; su campaña seguirá en ausencia como estaba decidido el domingo.

La Comisión integrada por representantes de partidos políticos y consejeros del Instituto Electoral viajó a la capital del país para entregar el diseño de las boletas aprobado por el organismo, con el nombre y foto de Sánchez, para ser impresas por la empresa Lithoformas, seleccionada para proveer la papelería electoral.

Antes de abordar el vuelo a la ciudad de México el Presidente de la Comisión de Organización, Informática y Estadística del Instituto Electoral, Guillermo Escamilla Angulo, reiteró que el material incluye a Greg Sánchez como candidato a gobernador de la coalición opositora. Sin embargo advirtió que “la Ley Electoral establece que si se decide cambiar candidato el trámite debe ser aprobado por el Consejo Electoral que también decidirá si hay tiempo para realizar los cambios”.

Hoy por la mañana en Tepic se anunció la decisión del Juez Segundo de Distrito Penal Federal Carlos Alberto Elorza Amores, quién encontró suficientes elementos para iniciar el juicio contra Greg Sánchez y la consecuente suspensión de sus derechos políticos que dispuso notificar al Instituto Federal Electoral. El dirigente del PRD, Rafael Quintanar expresó a MILENIO que fue una decisión que esperaban y dijo que la coalición enviará brigadas de información a los municipios para informar “acerca de este atropello de sus derechos”.

Dijo que la alianza hará un llamado a la candidata del PAN al gobierno, Alicia Ricalde “para que se sume a nuestra protesta porque también ella puede ser despojada”. Quintanar equiparó el caso de Greg Sánchez con el de Juan Ignacio “El Chacho” García Zalvidea, quien también fue encarcelado y procesado por acusaciones de desvío de fondos y peculado contra el patrimonio de la comuna; “lo que pasa es que no querían que llegara al Gobierno”, dijo el perredista.

García Zalvidea actualmente es activista del candidato del PRI al gobierno, Roberto Borge Angulo, cuyo nombre y fotografía lleva en su camioneta, en la que realiza proselitismo político por la coalición PRI, Partido Verde y Convergencia (sic). agb/m
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Greg Sánchez sigue siendo candidato: IFE

Aurora Zepeda, reportera: Hasta el mediodía de hoy, el IFE no había sido notificado por el juez que dictó el auto de formal prisión a ‘Greg’ Sánchez, candidato a gobernador por el PRD, PT y Convergencia en Quintana Roo, a fin de iniciar el procedimiento administrativo para sacarlo del padrón electoral y las listas nominales.

Los consejeros Marco Baños y Marco Gómez, comentaron que aún no recibían tal comunicación. 

Baños explicó que una vez que se notifica al IFE, el Registro Federal de Electores da la orden al Director del Centro Nacional de Cómputo que elimine el nombre de la persona en cuestión del padrón electoral.

Baños aseguró que no es el IFE quien priva a sus derechos políticos a una persona, es un juez competente, pues el Instituto Federal Electoral sólo desahoga un procedimiento administrativo. agb/m
	TEMA(S) Información General, campañas 
FECHA: 01/06/10
HORA:  11:25
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: Vespertina 

ESTACION: Online 

GRUPO: S A 


Dará de baja IFE a Greg Sánchez

Karina Aguilar, reportera: El Instituto Federal Electoral cumplirá con lo que establece la ley y en el momento que sea notificado dará de baja del padrón a Gregorio Sánchez y con ello habrá perdido sus derechos político electorales de votar y ser votado.

El consejero electoral Marco Antonio Gómez explicó a Radio Trece que desde el momento en que se le dicto auto de formal prisión el candidato de la coalición PRD, PT y Convergencia a la gubernatura de Quintana Roo perdió todos sus derechos político electorales.

No obstante, aclaró que la ultima palabra al respecto será la del Tribunal Electoral del Poder Judicial a la Federación donde el candidato perredista podrá apelar la resolución del IFE.

Asimismo, destacó que las formas en que aplique esta decisión el instituto local de Quintana Roo tendrá que llevarse en función de los acuerdos del consejo general.

“En materia electoral no se suspenden los actos, y hasta que el tribunal no decida otra el señor tendrá suspendidos sus derechos”. /gh/m
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Pedirán mantener derechos políticos de Greg

Cancún, QR, Notimex: Los dirigentes locales del PRD, PT y Convergencia presentarán un recurso ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), para mantener los derechos políticos de Gregorio Sánchez, a quien la víspera se le dictó formal prisión. 

Los integrantes de la alianza 'Todos por Quintana Roo' que postuló a Sánchez Martínez a la gubernatura, manifestaron que no les sorprendió el fallo judicial. 

Ya lo veíamos venir, por eso ahora tenemos que trabajar con frialdad, inteligencia y cautela, para aplicar una estrategia que nos permita mantener los derechos político electorales de nuestro candidato', destacó Rafael Quintanar, líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la entidad. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 01 06 2010
HORA: 13:10

	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


PRD buscaría alianza con PAN en Quintana Roo

Verónica Rangel, reportera: De acuerdo con los estatutos del PRD, la Comisión Política Nacional del sol azteca tendrá que sesionar en un plazo no mayor a 24 horas, que ya están corriendo, para resolver la candidatura del estado de Quintana Roo, ya que con el fallo del juez se suspendieron los derechos políticos de Gregorio Sánchez.

En las últimas horas, la Comisión Política del PRD se ha asesorado legalmente para analizar diferentes alternativas sobre el caso de Gregorio Sánchez. De acuerdo con la orientación jurídica, el PRD contaría con cuatro días, a partir de este martes, para designar a su nuevo candidato y alcanzar con ello los tiempos para continuar con la campaña.

Hasta el momento sólo se ha manejado el nombre de Maribel Villegas como posible candidata en sustitución de Greg Sánchez. Maribel Villegas, de origen perredista, actualmente milita en el PAN, donde quedó fuera de cualquier candidatura. Incluso los escenarios que se estudian sobre la mesa del PRD, se prevé la posibilidad de que exista un pacto entre el PAN y el PRD para apoyar la candidatura de Maribel Villegas.

De acuerdo al último análisis, la dirigencia panista que encabeza César Nava no está satisfecha con la candidatura actual de de Alicia Ricalde, por lo que no se descarta que el PAN declinara a favor de Maribel Villegas si se convierte en la candidata del PRD, PT y Convergencia. Duración: 01’30”, masn/m
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Piden buscar “peces gordos” en lavado de dinero 

Agustín Vargas, reportero: Si en realidad las autoridades pretenden encontrar “peces gordos” en el lavado de dinero, deben buscarlos en donde se generan las grandes operaciones con dólares y no sólo limitar las operaciones de compra-venta de divisas, como pretenden.

Mario Sánchez Ruiz, presidente del Consejo Coordinador Empresarial, afirmó lo anterior y dijo que en el país se mueve una cantidad enorme de recursos en dólares y no todos son de procedencia ilícita. Los comentarios del dirigente empresarial surgieron a unas horas de que la Secretaría de Hacienda de a conocer los nuevas reglas para limitar la compra venta de dólares y las operaciones en efectivo con divisa. 

En entrevista, destacó que para las autoridades es más fácil encontrar a los peces gordos, que estar contando las operaciones pequeñas con divisas. El presidente del Consejo Coordinador Empresarial mostró su preocupación porque Hacienda no vaya a imponer medidas que perjudiquen actividades lícitas con las medidas que pretende imponer. 

A juicio del líder empresarial la solución al problema de lavado de dinero, es buscar las operaciones fuertes con divisas y no en con actividades pequeñas./gh/m
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Denuncia PAN-Edomex a Bazbaz por caso Paulette
Francisco Vega, corresponsal: El PAN en el Estado de México presentó una denuncia en contra del ex titular de la Procuraduría General de Justicia mexiquense, Alberto Bazbaz y quienes intervinieron en las investigaciones de la muerte de la menor Paulette Gebara Farah. 

El instituto político señaló que la denuncia de hechos se presentó que los servidores por violar la ley de responsabilidades de servidores públicos y la Ley orgánica de la procuraduría mexiquense

El secretario general del PAN mexiquense, Víctor Hugo Sondón Saavedra, insistió en que Alberto Bazbaz debe ser inhabilitado 20 años. 

“El ex procurador violentó el artículo 42 de la ley de responsabilidades de los servidores públicos del estado, y el articulo 242 del Código de Procedimientos Penales de la entidad. No sólo pedimos que se inicie el procedimiento administrativo correspondiente en la Contraloría, sino vamos a la Procuraduría, para que se le sancione penalmente y se consigne al ex procurador por los errores cometidos”, señaló Victor Hugo Sondón. /gh/m
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Prevé Banxico menor inflación y mayor PIB en México

Finsat: Según un sondeo del Banco de México (Banxico), analistas privados bajaron su pronóstico de inflación para México en el 2010 a un 4.94 por ciento, desde el 5.19 por ciento previo. 

Los analistas elevaron además su pronóstico de crecimiento de la economía para este año a un 4.3 por ciento desde el 4.2 por ciento del sondeo anterior. agb/m
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Denuncia Reyes Baeza desvío de recursos federales en Juárez

Chihuahua, Chih, Carlos Coria Rivas, corresponsal: El gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, aseguró que recursos de programas federales como Oportunidades están siendo desviados por candidatos de un partido político en Ciudad Juárez, situación que denunciará ante el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, cuando visite esta frontera.

El mandatario estatal aseguró en conferencia de prensa que tiene el testimonio de más de una docena de personas que están dispuestos a rendir su testimonio ante la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE).

Reyes Baeza refirió que tienen “el dicho de personas de que candidatos han acompañado a funcionarios de Oportunidades, casi de la mano”.

Rechazó que el desvío sea sistemático y confió en las bondades de los programas federales, pero reconoció que hay testimonios de personas que han visto como algunas personas han caído en la tentación de apoyar así a ciertos candidatos, “algunos no han aguantado la tentación”, añadió.

Respecto a las denuncias de la gente dijo que el problema “no es genérico, hay algunos funcionarios que se han hecho acompañar de candidatos de algún partido político”, aunque no precisó de que fijación.

Antes, el PRI anunció que interpondrá denuncias ante los órganos electorales porque candidatos del PAN en Ciudad Juárez son acompañados de funcionarios de Oportunidades cuando levantan el censo de la población que recibirá apoyos de este programa de ayuda federal.

Dijo sobre esta situación que en Chihuahua se prendió el “foco ámbar para que no se convierta en foco rojo y luego lamentar que falló el Programa Oportunidades”.

Esta situación, concluyó, se la planteará directamente al Secretario de Gobernación Fernando Gómez Mont, cuando acuda a Ciudad Juárez, probablemente el miércoles o jueves. agb/m
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Inflación de México, la quinta mayor de la OCDE

Notimex: En abril de este año, México fue uno de los cinco países con mayor inflación anual entre los 31 miembros de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico (OCDE), al registrar una tasa de 4.3%.

De acuerdo con datos divulgados hoy por el organismo, informó que los precios al consumidor en el área de la OCDE aumentaron 2.1% a tasa anual en abril de 2010, sin cambios respecto a marzo pasado.

La inflación de abril fue resultado de un aumento en los precios de energía y alimentación de 12.2 y 0.7%, respectivamente, tasas ligeramente más altas en comparación con marzo, cuando fueron de 11.3 y 0.2%, en cada caso.

La inflación subyacente en la OCDE, indicó que excluye los precios de los alimentos y la energía, aumentó 1.2% sólo en abril, la tasa más baja en el registro.

De acuerdo con el reporte, los países con mayor inflación anual en abril de este año fueron: Turquía 10.2%, Islandia 8.3%, Hungría 5.7%, Grecia 4.8%, y México con 4.3%.

En el caso de México, esta alza interanual se debió principalmente al incremento de 5.0% en los precios de la energía, mientras que los precios de los alimentos subieron 3.9%.

En contraste, los únicos los países de la OCDE que registraron una disminución fueron Irlanda con 2.1%, y Japón con 1.2%.

Otros países con bajos niveles de inflación a tasa anual en abril fueron Portugal 0.7%, Finlandia y Chile con 0.9%, cada uno.

A su vez, la inflación en Alemania se desaceleró al registrar una tasa anual en abril de 1.0% desde 1.1% en marzo, mientras que en Estados Unidos se situó en 2.2%, contra 2.3% del mes previo.

La inflación anual aumentó en el Reino Unido 3.7% en abril desde 3.4% en marzo, en Canadá a 1.8% de 1.4%, Francia fue de 1.7% desde 1.6%, y en Italia se ubicó en 1.5% desde 1.4%.

En su comparación mensual, los precios al consumidor en el área de la OCDE aumentaron en 0.2% en abril, con relación a 0.5% en marzo. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General
  

FECHA: 01/06/10 

  

HORA:09:16
0 
	NOTICIERO: Excélsior.com 

  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION:  Online 

  

GRUPO: Excélsior


Bajan reservas de México en 68 mdd

Reuters: Las reservas internacionales de México bajaron a 97 mil 994 millones de dólares al 28 de mayo desde los 98 mil 062 millones de dólares de la semana previa, dijo el martes el Banco de México. 

La baja fue de 68 millones de dólares.

Las reservas internacionales rondan niveles máximos históricos, debido en gran parte a la liquidación de una cobertura petrolera contratada para garantizar el precio de la mezcla mexicana de crudo en el 2009. 

Al 7 de mayo, la reservas tocaron un máximo histórico de 98 mil 078 millones de dólares. 

El Banco Central reanudó en febrero un mecanismo para acumular la mayor cantidad posible de reservas, ya que el nivel actual es comparativamente inferior al que tienen países con un perfil crediticio similar y con los cuales México compite en los mercados internacionales de capital. 

El Banco Central usó este mecanismo entre 1996 y 2001. agb/m
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Avalan convenio de asociación Puerto Vallarta-Bahía de Banderas

Guadalajara, Jal, Notimex: El presidente de la Comisión de Turismo del Congreso local, Ramón Demetrio Guerrero Martínez, informó que avalaron que el Gobierno municipal de Puerto Vallarta celebre un convenio de asociación con Bahía de Banderas.

Asimismo, aprobaron que el ayuntamiento vallartense firme un convenio de coordinación para planear, regular y ordenar la zona de ese municipio y el de Bahía de Banderas, Nayarit.

El legislador añadió que también avalan que en el Gobierno municipal vallartense celebre un convenio de asociación entre ambas localidades.

Dijo que, además, autorizaron la iniciativa mediante la cual se solicita que las secretarías de Cultura y Turismo promuevan al mariachi como símbolo de Jalisco, así como también, al municipio de Cocula por ser considerado el lugar de origen del mismo. 

Por otra parte, agregó, esta Comisión decidió rechazar la iniciativa en la que proponían enviar exhorto a los titulares de las secretarías de Promoción Económica y de Turismo.

Lo anterior para que en coordinación con los ayuntamientos de la zona metropolitana, se determinara la mejor ubicación para establecer una o varias casas de promoción económica y turística en las 12 regiones que comprende el Estado. agb/m
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Firme, alianza parcial en Q. Roo: Nava

Horacio Jiménez, reportero: Después de que se le giró esta mañana el auto de formal prisión al candidato del PRD, PT y Convergencia en Quintana Roo, Gregorio Sánchez, el presidente nacional del PAN, César Nava, aseguró que la alianza "parcial" que firmaron con el sol azteca en este estado "continúa firme". 

Luego de tener un encuentro en el Comité Ejecutivo Nacional del PAN con el candidato de la alianza PAN, PRD, PT, Convergencia, a la alcaldía de Benito Juárez (Cancún), Quintana Roo, Julián Ricalde Magaña, el panista aseguró que el blanquiazul mantendrá su apoyo a los candidatos que tienen en común. 

En un comunicado, Nava aseguró que la dirigencia de Acción Nacional mantiene su apoyo al candidato de la alianza y también a los candidatos correspondientes a los cuatro distritos electorales que abarcan el municipio de Benito Juárez. 

Así, Acción Nacional acompañará, como estaba acordado, a los candidatos a diputados locales Alejandro Luna, del distrito XI; Ricardo Velasco, del distrito XIII; Yolanda Garmendia, del distrito X y a Jessica Chávez, aspirante a diputada local por el distrito XII. 

En esta reunión el dirigente nacional del PAN sostuvo que la alianza parcial para los comicios en Quintana Roo, aprobada por el CEN del PAN el pasado 26 de abril, llamada "Todos con Quintana Roo", continúa firme. 

Cabe recordar que los integrantes del blanquiazul, del sol azteca, de Convergencia y del DIA, han expresado sus intenciones de mantener sus coaliciones en seis estados como: Oaxaca, Puebla, Hidalgo, Durango, Sinaloa y Chiapas.  Duración: 0, dlp/m.
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Justificada la detención de Greg Sánchez: Agustín Guerrero

Rosario González, reportera: Diputados del Partido de la Revolución Democrática consideraron que la dirigencia nacional del PRD se equivocó al nominar como su candidato al gobierno de Quintana Roo, Greg Sánchez. Estimaron justificada la detención y auto de formal prisión ante lo injustificable de sus cuentas bancarias.

En una abierta y contraria posición a la que ha adoptado el PRD, lo que es su dirigencia nacional, el diputado Agustín Guerrero dijo que lo que tiene que hacer ahora su partido es elegir un nuevo candidato con una consulta a la base de los militantes,

Agustín Guerrero: “Los ingresos de Greg Sánchez como alcalde, los ingresos de su tesorero, pues no justifican las fortunas que se han detectado, en el caso de Greg Sánchez más de 14 cuentas con 27 millones de pesos. Si uno ve sus ingresos como alcalde, que eran del orden de 100 mil pesos mensuales, lleva dos años, pongamos que no gastara nada, que todo lo que fueran sus gastos los pagara el municipio, pues estaríamos hablando de un millón 200 mil pesos limpios, ya con aguinaldo y vacaciones. En dos años son 2 millones 400 mil.”

Reportera: Por su parte, el senador priísta, Rogelio Rueda, señaló que su partido se deslinda de relación alguna con el caso Greg Sánchez; sin embargo, consideró que la PGR debió haber actuado antes de formalizarse las candidaturas, para no empañar el proceso electoral del 4 de julio.

En tanto, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Felipe González, señaló que el proceso de Greg Sánchez es estrictamente apegado a derecho y señaló que la ley no puede detenerse por el proceso electoral del 4 de julio. Indicó que el perredista puede recurrir a todas las instancias legales para probar su inocencia.

Los legisladores fueron entrevistados en el Senado de la República antes de iniciar la sesión de la Tercera Comisión de la Permanente. Duración: 02’00”, masn/m
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No deben de existir partidos en la aplicación de la ley: Ramírez Marín

Maru Rojas, reportera: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, los diputados federales del PRI aseguran que no deben de existir partidos en la aplicación de la ley, ni posiciones políticas tampoco en decisiones judiciales, que debe prevalecer la justicia, señaló el vicecoordinador de los priístas, Jorge Carlos Ramírez Marín.

Mientras que para el coordinador de los diputados federales del Partido del Trabajo, partido que apoya en alianza al Quintanarroense, Greg Sánchez, es lamentable que hoy en los procesos electorales se pierda la brújula. Que predominen los intereses del poder político por encima de la oferta para evitar la decisión del votante en las urnas, dijo, eso no se puede aceptar.
Pedro Vázquez: “Los intereses políticos están permeando sobre la voluntad ciudadana y ya no es la oferta política ni el mejor candidato ni el partido más posicionado, sino son quienes tienen mayores recursos, no solamente económicos sino ahora también de poder a través de las instancias judiciales. Esto nos lleva a una situación de zozobra, de intranquilidad…” Duración: 01’10”, masn/m
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Coinciden diputados con ONU sobre problemas de México en el combate al narco

Rosario González, reportera: Senadores y diputados de oposición secundaron las consideraciones de Naciones Unidas de que México está atado de manos ante el narcotráfico, y reiteraron su demanda de que la estrategia de la autoridad es insuficiente contra el crimen organizado.

El presidente de la Tercera Comisión de la Permanente, Rogelio Rueda, dijo que aunque hay un respaldo a la lucha contra el narcotráfico, también hay un reclamo para el cambio de estrategia.

“Una. Nuestro acuerdo de que el gobierno debe combatir al narcotráfico o a la delincuencia organizada, en eso no tenemos ninguna duda, apoyamos la decisión, la intención del gobierno de combatir el narcotráfico y la delincuencia organizada.

“Señalamos desde hace mucho tiempo que era absolutamente insuficiente que se pretendiera combatir sólo con la fuerza armada, que sin duda para atender este problema y para lograr vencer al narcotráfico y a la delincuencia organizada es necesario combatir también el lavado de dinero”, sostuvo el diputado Rueda.

En tanto, que el diputado perredista, Agustín Guerrero, señaló que los resultados contra el narcotráfico, incluidos los muertos, evidencian los malos resultados contra el crimen organizado.

Dijo que el país está sumergió en una terrible crisis de inseguridad con un saldo de más de 20 mil personas muertas, entre ellas civiles inocentes.

“Nuestro país está sumergido en una terrible crisis de inseguridad, más de 20 mil personas han fallecido, 2 mil 500 de ellas son víctimas inocentes, no se ve para cuando…

“De tal manera que el crecimiento del crimen organizado, su fortalecimiento, ha penetrado a las instituciones, es claro, se encuentra hoy, no solamente en los cuerpos de seguridad, no solamente infiltró al Ejército, a la Armada, a la PGR, sino que ha infiltrado a las instituciones civiles”, expresó el perredista.

El PAN salió en defensa del gobierno de Calderón y rechazó los señalamientos de la ONU. El presidente de la Comisión de Seguridad Pública del Senado, Felipe González, señaló que a cuatro años de la administración de Calderón se han eliminado a casi 22 mil sicarios al servicio del narcotráfico. 

“Simple y sencillamente está reconocido que los sicarios, han muerto más de 22 mil. Esto sería un ejército de delincuentes por toda la República. ¿Qué hubiera pasado si no hubiera venido la depuración de gente corrupta dentro del gobierno?, ¿Cuántos todavía estarían medrando, cuántos todavía están, en este momento, en plan de depuración?, inclusive unos han llegado a secuestrar a sus jefes, otros han matado a sus jefes”, comentó el panista.

Sin embargo, los legisladores exculpan al Congreso de la Unión de las acusaciones de la ONU, aseguraron que se han aprobado leyes y recursos suficientes para darle la batalla a la delincuencia organizada. Duración: 3’23”/lgg/m
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Solicitará PAN partida presupuestal de 33 mil mdp para la CFE

Finsat: El Presidente de la Comisión de Energía, el panista Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, anunció que solicitará para la Comisión Federal de Electricidad un partida presupuestal de 33 mil millones de pesos destinada a sustituir equipo de la extinta LyFC. 

Precisó que integrantes de la Comisión de Energía, en reunión con representantes de la Comisión Federal de Electricidad, recibieron la solicitud de asignar una partida dentro del presupuesto del 2011 para, a lo largo de tres años, adquirir equipos nuevos, ya que los actuales tienen hasta treinta años de antigüedad. 

Mientras tanto, la Diputada del PT, Laura Itzel Castillo Juárez, subrayó que según datos de la propia CFE existe una reserva de energía de 48 por ciento, lo que indica la sobreproducción de energía, la cual es generada por sectores independientes y es el doble de la reserva que suelen tener otros países, precisó. 

Por otro lado, Cantú Rodríguez mencionó que el día de hoy se reunirá con la empresa propiedad de PEMEX, Petróleos Mexicanos Internacional, con el objetivo de abordar el presunto fraude cometido dentro de esa empresa. 

Informó que convocarán al Director General de PEMEX para discutir sobre materia ambiental, principalmente por la mancha ocasionada por la empresa British Petroleum en el Golfo de México, la cual tiene el riesgo de afectar la cuenca marítima donde laboran pescadores y sector turístico mexicano, así como las prevenciones con las que se cuenta para evitar desastres similares dentro de territorio nacional.

Sostuvo que se analizará la posibilidad de exhortar a PEMEX para que informe sobre la situación de robo de combustible, así como al Ejecutivo Federal para que explique la situación que se tiene en materia de exploración de hidrocarburos en diferentes áreas del país. 

Al respecto señaló que integrantes de la Comisión se reunieron con las autoridades de PEMEX Refinación con el objetivo de conocer los avances de la refinería en Tula, Hidalgo, con relación a la existencia de áreas arqueológicas dentro de los terrenos del llamado polígono. 

Destacó que el Director General de PEMEX Refinación manifestó el interés que la empresa tiene de cuidar y exaltar con fines turísticos y arqueológicos esta área con el fin de abrirlas al público en general. agb/m
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Diputado PRI presentará iniciativa para reducir financiamiento a partidos
Toluca, Edomex, Notimex: Ignacio Rubí Salazar, diputado federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), anunció la integración de una iniciativa para reducir al 50 por ciento el financiamiento que reciben los partidos políticos.

Refirió que “gozan hasta la fecha de recursos federales y estatales, lo cual es un inaceptable exceso”.

El legislador mexiquense por el Distrito XL, con cabecera en el municipio de Zinacantepec, afirmó que “son recursos federales y estatales que el país requiere para construir hospitales, escuelas, obras de agua potable, entre otras”.

Expuso que “solucionarían en gran medida las necesidades básicas de la ciudadanía y que hoy solamente sirven para fines de los institutos políticos nacionales”.

Rubí Salazar resaltó que no cuenta por ahora con el consenso de los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados, del Congreso de la Unión, “sin embargo, la ciudadanía expresa constantemente su descontento por el excesivo subsidio que se canaliza a los partidos”.

Señaló que “lo consideran un gasto innecesario y precisamente con la fuerza del pueblo es posible lograr la aprobación de esta iniciativa de ley”.

De acuerdo con el legislador federal, los partidos políticos nacionales reciben cuatro mil 500 millones de pesos para su funcionamiento.

Enfatizó la necesidad de suprimir los apoyos estatales que se canalizan a los institutos políticos, pues “los llamados partidos nacionales tienen dos fuentes de financiamiento, federal y estatal”.

Consideró que esto es “una medida desleal para las organizaciones políticas de carácter estatal, que no tienen acceso al subsidio por parte del Instituto Federal Electoral”.

“México requiere de reformas de este tipo, porque el dinero del pueblo debe emplearse para mejorar sus condiciones de vida y es un exceso que los institutos políticos se gasten tantos miles de millones de pesos en sus actividades”, resaltó.

Duración: 0, reoc/m.
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Acusan diputados falta de justicia en programa Todos somos Juárez

Carla Monroy, reportera: La diputada Teresa Guadalupe Reyes Sahagún y el diputado Jaime Flores Castañeda se reunieron con el secretario de la reforma Agraria, Abelardo Escobar, para que les explicara sobre los avances del programa Todos Somos Juárez.

La diputada explicó que en la estrategia falta el tema de la justicia por lo que se exigirá que se incluyan las quejas ante derechos humanos.

“Los resultado que se entregan, una vez más, son un listado de acciones y de datos que no explican si realmente han bajado el nivel de violencia, el de delincuencia, el numero de asesinatos, el numero de robos, no hay ningún parámetro de evaluación que si las acciones que están haciéndose realmente tienen resultados”.

Además, dijo que se presentará un informe detallado a la Cámara de Diputados para que se ordene el asunto, porque el listado de acciones no presenta orden y no hay resultados evidentes.

En tanto, el diputado juarense apuntó que ya se presupuestaron 3 mil millones de pesos y les interesa saber en qué se están gastando. Duración: 1’34”/lgg/m
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Mezcla mexicana de petróleo registra un precio por encima de lo presupuestado

Edgar Amigón, reportero: El Secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, el priista Jesús Alberto Cano Vélez denunció que a pesar de que la mezcla mexicana de petróleo en los mercados internacionales registra un precio por encima de lo presupuestado para este año, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) no reportó ingresos excedentes netos en este rubro, y en cambio, reconoce subejercicios superiores a los 4 mil millones de pesos.

En entrevistas explicó que en el tema del petróleo, se presupuestó en 53.9 dólares, sin embargo al pasado 31 de marzo, su precio promedio fue de 71.44 dólares por barril.

Dicha situación, explicó Cano Vélez, ha generado una bolsa de alrededor 35 mil 329 millones de pesos, sin embargo, la falta de planeación del gobierno federal, ha llevado a que las autoridades presupuestarias decidan utilizarlos en otros rubros ya comprometidos y no se vayan al fondo de Estabilización de los Ingresos Petroleros (FEIP).

En este sentido, el diputado priista reflexionó que si bien es cierto que la Ley autoriza a las autoridades a utilizar los excedentes en otros rubros, este escenario es producto de una falta de planeación presupuestaria, sin embargo, estas medidas se vuelven graves cuando no inyectan estos recursos al FEIP, porque se trata de un instrumento al que podríamos recurrir cuando los precios del hidrocarburo en el mercado internacional bajen.

"Resulta sumamente peligroso que los recursos en los Fondos de Estabilización sean tan bajos, ahora que los precios programados son tan altos al presupuestado, ya que la recuperación económica mundial puede ser menos sostenida de lo que se espera y repercutir en una baja en el precio del hidrocarburo, lo que nos tomaría en peores condiciones de la que se nos presentaron el año pasado", aseveró.

De igual forma, Cano Vélez advirtió que también se echaron mano de recursos del Fondo de Estabilización para la Inversión en Infraestructura (FEIIPEMEX) por 20 mil millones de pesos, a fin de apoyar a la paraestatal en gastos de mantenimiento y operación, no obstante que la reforma petrolera, contemplaba que el propósito de crear este instrumento, era financiar la construcción de la nueva refinería, pero en todo el 2009 sólo se utilizaron 19 millones.

En materia de subejercicios, el legislador sonorense denunció que las Secretarias de Comunicaciones, Salud, Hacienda y Crédito Público y Medio Ambiente y Recursos Naturales, destacaron por la no ejecución presupuestaria, situación que deberá el Ejecutivo subsanar al 30 de junio, ya que dichos recursos podrán ser reasignados a proyectos de inversión y programas sociales.

"En el caso de la Secretaría encabezada por Juan Molinar Horcasitas, los subejercicios han sido una práctica recurrente, ejemplo de ello es que al primer trimestre del año, autoridades hacendarias reportan que este sector registra un subejercicio por 2 mil 466 millones, medida que año con año obliga a hacer reasignación o recortes a la dependencia por su incapacidad de ejercer sus recursos", precisó Cano Vélez.

El año pasado, prosiguió, Comunicaciones y Transportes tuvo un recorte de más de 12 mil millones de pesos y para este año, existen programas prioritarios como de Caminos Rurales o Reconstrucción de Carreteras con un avance de tan sólo el 48 por ciento y no ejercen los recursos.

Asimismo, agregó que los recursos federalizados del ramo 23 en el primer trimestre del año, han registrado un retroceso del 96 por ciento con respecto al año pasado, pues se han ejercido 244.1 millones, en tanto que en el mismo periodo del 2009, ya ascendían a 5 mil 869 millones de pesos.

"Estas medidas nos generan la percepción de que el Gobierno federal está limitando el flujo de los recursos a las entidades federativas por las elecciones, lo que sería una verdadera irresponsabilidad del Ejecutivo que actuara de esta manera, ya que los retos que enfrenta el país en materia de infraestructura no esperan ningún tipo de calendario electoral", finalizó el Diputado priista. agb/m
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Piden al Ejecutivo frenar tráfico de armas

Notimex: La Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados solicitó al Ejecutivo federal un informe respecto al tráfico de armas en el país así como establecer medidas para frenar dicha práctica.

Asimismo se exhortó a la Secretaría de Seguridad Pública federal a depurar a policías corruptos en la división de caminos, e implantar indicadores de desempeño en la aplicación de la Iniciativa Mérida.

En reunión de trabajo, la instancia legislativa aprobó el Dictamen con Punto de Acuerdo que exhorta al Ejecutivo federal, a rendir un informe a la Cámara de Diputados, respecto al estado que guarda la negociación del Tratado de Armas Convencionales.

En el Palacio Legislativo de San Lázaro se aprobó solicitar al Gobierno federal un informe sobre las medidas para frenar la introducción de armas al país, con la finalidad de establecer un control interno sobre el comercio de armas.

Los diputados también avalaron solicitar al Gobierno de la República un reporte sobre estadísticas precisas y detalladas de procesados, así como de sentenciados en los últimos cuatro años por el delito de introducción ilegal de armas convencionales al país. 

Por lo anterior, se estipuló que la responsabilidad también implica en la manifestación de los estados para exigir a los países exportadores que hagan lo propio, que se aseguren del control de la producción y venta ilegal de armas.

Este tráfico sólo sirve para dotar a los grupos del crimen organizado, y también las medidas para impedir la introducción de éstas en otros países, destacó.

De igual forma, la instancia legislativa aprobó el Dictamen con Punto de Acuerdo por el que la Cámara de Diputados solicita al Ejecutivo federal, implantar indicadores de desempeño en la aplicación de la Iniciativa Mérida, con el fin de lograr los objetivos establecidos en ésta.

Los legisladores señalaron que para cumplir con los objetivos de este acuerdo bilateral es necesario mejorar el trabajo y las funciones de las dependencias relacionadas con la procuración de justicia del Estado.

Así como con la aplicación de estrategias, los recursos técnicos, y los programas de capacitación impartidos por expertos en el combate al narcotráfico. 
Posteriormente, se ratificó el Dictamen con Punto de Acuerdo por el que se pide al Secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, aplicar la reestructuración y la depuración laboral que sean necesarias hacia los elementos de la Policía Federal.

Lo anterior a fin de erradicar al personal y a los elementos que generan altos niveles de corrupción que impera de forma considerable en dicha corporación.

También se avaló generar los programas académicos, científicos, culturales, sociales, de capacitación y profesionalización que sean necesarios, para erradicar totalmente la corrupción existente en la Policía Federal División Caminos.

Al titular de la Auditoría Superior de la Federación, se le exhortó realizar las auditorías, revisiones e investigaciones patrimoniales necesarias a los suboficiales, oficiales, comandantes y principales mandos de la Policía Federal División Caminos.

Al mismo tiempo se planteó que dichos resultados deberán compararse con los datos del historial de ingresos y percepciones de su vida productiva. agb/m
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Piden diputados información sobre construcción de la hidroeléctrica en Veracruz

Finsat: La Comisión de Energía de la Cámara de Diputados  pidió al Gobierno federal informes sobre la construcción de la hidroeléctrica en el municipio de Jalcomulco, Veracruz, debido a que dicha obra ha generado dudas sobre la legalidad del proyecto y los daños que podría ocasionar al medio ambiente.

Ahora los titulares de la Comisión Federal de Electricidad, Alfredo Elías Ayub; de la Comisión Nacional del Agua, José Luis Luege Tamargo;  y de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales, Juan Rafael Elvira Quesada, deberán explicar y aportar a la Cámara Baja  toda la información relacionada con el proyecto "Sistema Hidroeléctrico Pescados".

Eduardo Mendoza Arellano, Secretario de la Comisión de Energía,  al poner el tema en la reunión de trabajo de la  Comisión señaló que las contradicciones, falta información fidedigna y poca transparencia en el caso de la supuesta construcción de una hidroeléctrica en el río "Los Pescados" o también conocida como "La Antigua",  sólo generan suspicacias sobre la legalidad del proyecto.

Para el perredista se deben conocer los beneficios como los impactos de la magna obra, que según información no oficial consiste en la construcción de 6 presas que abastecerían a la hidroeléctrica, que sería un complejo que impactaría a medio millón de habitantes de seis municipios: Jalcomulco, Tlaltetela, Xico, Coatepec, Cosautlán y Tuzamapan; según el representante legal de los inconformes, Máximo Flores.

Para el legislador se tiene que ser cuidadoso de no perder el potencial agrícola, acuícola y ecoturístico de la región  por la derrama económica que representa para los habitantes; principalmente, porque Jalcomulco es una zona ecoturística conocida por la práctica de acampamento, bajada en rápidos, tirolesa, escalada y rappel.

Mientras que "Los Pescados", dijo, es conocido mundialmente como uno de los ríos más técnicos para practicar "rápidos" y es un lugar donde se realizan competencias de categoría internacional.

Finalmente Mendoza Arellano cuestionó la necesidad de construir una hidroeléctrica, cuando la tendencia va en sentido contrario, hacia las energías renovables y no contaminantes; tal contradicción en el Gobierno federal -puntualizo-, sólo se explica en preservar los beneficios económicos de la iniciativa privada que genera energía en este país. agb/m
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Aprueban punto para comparecencia de Lozano

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La tercera comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo para llamar a comparecer al secretario del Trabajo, Javier Lozano, y al director del IMSS, Daniel Karam, con el fin de que expliquen al Congreso de la Unión las cifras en materia de empleo que promociona el gobierno federal. 

El dictamen aprobado será sometido a votación mañana miércoles en la sesión de la Comisión Permanente. 

El presidente de la tercera comisión, el senador priísta Rogelio Rueda, informó que se trata de que ambos funcionarios expliquen a detalle las cifras que promociona el gobierno federal en torno a la recuperación del empleo. Duración: 0, dlp/m.
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Delito grave venta de bases de datos, preparan iniciativa diputados PAN

Lolita Ayala, conductora: La fracción parlamentaria del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados prepara una iniciativa para tipificar como delito grave la venta de bases de datos, incluidos en el padrón electoral y otros sistemas confidenciales.

El Diputado Agustín Castilla dijo que es necesario reformar los códigos Penal y de Procedimientos Penales, para castigar como delito grave la comercialización de información privada. Duración: 00’30”, masn/m
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Caso ‘Greg’ no rompe alianzas PAN-PRD: Madero

Notimex: El líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN), Gustavo Madero, rechazó que la detención de 'Greg' Sánchez vaya a afectar la alianza de ese partido con el PRD en diversos estados, y pidió confiar en la PGR.

En entrevista, Madero Muñoz expresó que no se debe dudar de la Procuraduría General de la República (PGR) ni de las demás instituciones ya que no nos conviene debilitarlas, ni dudar de su capacidad y su intencionalidad".

Señaló que en el caso de Sánchez, a la PGR corresponde acreditar fehacientemente las pruebas y "todos los elementos que han dado pie para esta actuación en un momento tan crítico, que es a la mitad de un proceso electoral".

Madero manifestó su confianza en que "la información podrá ser dada a conocer en su momento para demostrar que se está actuando para cumplir con la ley y garantizar que no se mezcle la delincuencia organizada con la política".

Negó que el caso de 'Greg' vaya a afectar las alianzas del PAN con el Partido de la Revolución Democrática (PRD), ya que 'estas avanzan respondiendo a una lógica de estados precisos en los cuales hemos identificado candidaturas y programas comunes".

Estamos avanzando para lograr triunfos electorales precisamente en estados donde el PRI ha gobernado por más de 80 años, y con estas alianzas tendremos gobernantes que darán mejores opciones a los ciudadanos, añadió.

Además, Madero habló de la petición que hizo el Rector de la UNAM, José Narro, para que se asignen mayores recursos en 2011, y añadió que el Congreso requiere primero que la máxima casa de estudios informe en qué gasta los recursos.

Se requiere que "nos informen cómo se utilizan todos estos recursos, que son cuantiosos, es 50 por ciento de toda la investigación que se hace en el país, y en qué patentes e investigaciones se está teniendo más éxito", precisó.

El Senador del PAN sostuvo que la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) "maneja 50 por ciento de todos los recursos que se destinan a la investigación en México, y por eso es que se utilicen bien dichos recursos, que son de todos los mexicanos".

Una vez que ya tengamos y analicemos dicha información, se podría promover una reunión de trabajo con el Rector Narro Robles para hablar al respecto, destacó el legislador por Chihuahua. agb/m
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Insiste Santiago Creel en el periodo extraordinario de sesiones

Ezra Shabot, conductor: En el Senado de la República, el legislador panista Santiago Creel Miranda insistió en la necesidad de un periodo extraordinario de sesiones.

Óscar Palacios, reportero: El senador del PAN, Santiago Creel, insistió en la necesidad de convocar a un periodo extraordinario de sesiones, una vez transcurridos los procesos electorales del 4 de julio.

Esto, para que entre otras cosas la Cámara alta pueda abordar la Ley Federal de Competencia Económica, también conocida como antimonopolios.

En conferencia de prensa Creel Miranda recordó que la Minuta con la que cuenta el Senado en esta materia, puede enriquecerse con algunas que se han presentado al respecto, por lo que –dijo– el tema debe ser materia de un extraordinario. Duración: 40”, reoc/m.
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Creel pide no contaminar alianzas por Greg

Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: El senador del Partido Acción Nacional (PAN), Santiago Creel Miranda, llamó a no contaminar las alianzas electorales del PAN y PRD en Hidalgo, Durango, Oaxaca, Puebla y Sinaloa con el caso de Greg Sánchez. 

Creel Miranda pidió dejar en manos de las autoridades competentes la investigación del candidato a gobernador del PRD, Gregorio Sánchez,  por lavado de dinero y nexos con el crimen organizado. 

"Hago votos para que podamos concentrarnos en las alianzas y dejemos que las autoridades competentes hagan su trabajo. Que podamos llevar a buen puerto a nuestros candidatos aliancistas", dijo el ex secretario de Gobernación durante el sexenio de Vicente Fox. 

El legislador argumentó que en los estados donde PAN y PRD impulsan candidaturas comunes, el PRI ha gobernado por más de 80 años.  Duración: 0, dlp/m.
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Carlos Navarrete se destapa para 2012

José Cárdenas, conductor: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, acaba de anunciar que se va a postular como precandidato del PRD a la Presidencia de la República.

¡Se destapó para 2012!

Quiero platicar con él sobre este anuncio, sobre la oferta que va a tener para la izquierda, qué decisiones va a tomar el partido en este sentido, quién decide en el PRD: ¿Andrés Manuel López Obrador? ¿los Chuchos? ¿Carlos Navarrete? ¿Marcelo Ebrard? ¿Qué va a pasar? Duración: 38”, reoc/m.
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Madero exige resultados a la UNAM

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Ante el llamado del rector de la UNAM, José Narro, a destinar más recursos a la educación superior, el coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, le respondió que también es importante "dar resultados y rendir cuentas", además de mejorar los niveles de educación de manera permanente. 

El rector Narro exigió el lunes en la ceremonia de apertura del segundo Encuentro de Rectores Universia, "presupuesto y comprensión" para la educación superior pública de Iberoamérica, como informó EL UNIVERSAL. 

Al respecto, Madero dijo que quien hizo la petición recibe más fondos en toda la educación superior. 

En entrevista en el Senado, antes del inicio de la reunión de la Segunda Comisión de la Comisión Permanente, el panista sostuvo que es necesario que los recursos que se aportan se traduzcan en una mejora en la educación, además de patentes, descubrimientos, y aportaciones. 

"Es muy importante siempre procurar el mayor número de recursos a la educación en general y a la educación superior en particular, pero también es importante reconocer que se requiere dar resultados, que se requiere rendir cuentas y, sobre todo, tener una mejora en los niveles de educación de manera permanente, que se requiere que todo el recurso que se destina a la investigación y el desarrollo se traduzca en bienes públicos, en bienes para la nación vía patentes, vía descubrimientos, vía aportaciones", dijo. 

Madero recordó que hoy en día la UNAM maneja 50% de todos los recursos que se destinan a la investigación y "por eso es tan importante tener una buena utilización de los recursos que es de todos los mexicanos". 

Madero dijo que es necesario que la UNAM les informe y actualice sobre cómo usa ese presupuesto, que son cuantiosos, y que detalle las patentes y las investigaciones y resultados. 

"Eso es lo que necesitamos que nos informen, nos platiquen, nos actualicen de cómo se utilizan todos estos recursos, que son cuantiosos, son el 50% de toda la investigación que se hace en el país, y precisamente en qué patentes, en qué investigaciones, en qué resultados en donde se está teniendo más éxito". 

A pregunta expresa, consideró que sería "muy conveniente" que la UNAM les envíe esa información y luego promover una reunión de trabajo. 

"Sería muy conveniente que nos pudieran enviar esa información y ya que tengamos la información promover una reunión de trabajo".  Duración: 0, dlp/m.
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Senado revisará desvío de recursos en campañas del PAN: Beltrones

Carlos Coria, reportero: El líder del PRI en la cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, anunció en Chihuahua que subirá a la Comisión Permanente del Senado los usos indebidos que se han hecho en Ciudad Juárez de programas y apoyos federales como Oportunidades.

Beltrones acudió a la ciudad de Chihuahua y a Ciudad Juárez para apoyar al candidato al Gobierno del Estado del PRI, César Duarte, con el cual encabezó varios eventos proselitistas.

En una conferencia de prensa organizada a su arribo a la ciudad de Chihuahua, el Coordinador de los senados priistas acusó al Gobierno de Felipe Calderón de utilizar programas y recursos públicos para apoyar a los candidatos del PAN, “es una práctica común del Gobierno Federal intentar involucrarse en las elecciones” aseguró en esta entidad.

Dijo que al igual que en Chihuahua, en otros estados se ha detectado esta práctica indebida, por lo que lamentó que Felipe Calderón esté involucrando en las campañas políticas recursos públicos.

Dijo que habrá de impulsar primero una Comisión Especial que revise las distintas denuncias que en este sentido se han recibido en Chihuahua y en otros estados donde se tendrán elecciones este mes de julio para que este miércoles se haga un pronunciamiento al respecto en la Comisión Permanente de la Cámara de Senadores.

Consideró lamentable que el Gobierno Federal pretenda involucrarse de esta manera en las elecciones antes de combatir con mayor ahínco la inseguridad y el desempleo.

Denunció que el desvío de recursos públicos federales para las campañas electorales de los candidatos de Acción Nacional es una estrategia de este partido, “porque el PAN por sí solo no le alcanza para conseguir una victoria y por eso se apoya en programas federales”. agb/m
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PRD prepara defensa legal de 'Greg' Sánchez

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El presidente del Senado y coordinador del PRD, Carlos Navarrete, informó esta tarde que ya se prepara un amparo contra el auto de formal prisión dictado hoy a Greg Sánchez. 

Hoy, el juez segundo de distrito en materia penal con sede en Nayarit, dictó auto de formal prisión en contra del candidato del PRD en Quintana Roo. 

Al respecto, Navarrete -quien pertenece a la corriente de Nueva Izquierda dentro del  PRD, mejor conocida como "Chuchos", que encabeza el presidente nacional del partido, Jesús Ortega- dio a conocer que de acuerdo a los abogados defensores, se prepara de inmediato el amparo contra la resolución del juez. 

Dijo que además, tendrá que definirse en 72 horas por parte del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y del Instituto Electoral de Quintana Roo cuál es la situación jurídica de Greg Sánchez en cuanto al ejercicio de sus derechos políticos. 

Navarrete informó que en función de esto, se sabrá si su candidatura se mantiene o va a ser cancelada, "eso en los tres días se determinará". 

En un comunicado, informó que los partidos integrantes del DIA (PRD, PT y Convergencia) han venido sosteniendo que son dolosas y falsas las acusaciones de la Procuraduría General de la República (PGR), "pero en tres días más tendrán que determinar los partidos del DIA qué hacer con esa candidatura en función de la resolución del Trife". 

Dijo que a pesar de toda esta situación, no conoce si existe un plan B para seleccionar a un nuevo candidato en Quintana Roo, pues dijo, eso lo tienen que resolver los presidentes de los tres partidos, PRD, PT y Convergencia, quienes evaluarán la situación y el siguiente paso en esta defensa.  Duración: 0, dlp/m.
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Llama gobernador de Q. Roo al PRD a sujetarse a la ley

Chetumal, Álvaro Ortiz Salamanca, corresponsal:  El gobernador del estado Félix González Canto llamó a los dirigentes del PRD a sujetarse a lo que establece la ley y llevar por la vía judicial las acciones que les compete para defender a su candidato a la gubernatura, Gregorio Sánchez Martínez a quien un juez federal le dictó formal prisión por probables delitos de delincuencia organizada, contra la salud y operaciones con recursos de procedencia ilícita.

“Se debe evitar una vía distinta que pueda generar un daño a todos los quintanarroenses, un movimiento que atente contra ellos no sería bien visto por los quintanarroenses”, dijo.

Mencionó que el encarcelamiento y sentencia de formal prisión de un candidato es un hecho inédito que genera confusión en lo inmediato y temió que esa desorientación pueda desembocar en actos ilegales o de violencia puesto que el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega insiste en mentir al acusar al gobernador de hechos que no son ciertos, “seremos respetuosos de este proceso jurídico. 

Lo que sí no permitiré es que se busque politizar este asunto, se busque señalar al Gobernador del Estado o a mi partido, en este caso como lo ha hecho el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega”.

En varias ocasiones Ortega se ha referido a González Canto como el promotor de la detención de Sánchez Martínez para provocar una reacción contra el mandatario incluso ha acusado a periodistas de estar vendidos a la causa de desprestigiar a Gregorio Sánchez Martínez, “el pretender señalar a actores políticos que están ajenos a este proceso judicial que hoy enfrenta Gregorio Sánchez Martínez, no debe de mezclarse el asunto electoral con un proceso judicial; desafortunadamente le ocurre a un candidato a gobernador, pero yo reitero, este es un asunto estrictamente de orden federal, donde hay un proceso en marcha y donde debemos evitar como el caso de Jesús Ortega confundir a la población”.

González Canto mencionó que, se debe evitar dar a la población información que no sea verdadera porque se genera más confusión y ello desembocaría en actos que estén fuera de la ley.

“El interés del Gobernador es conservar la armonía, conservar la estabilidad política que debe prevalecer en la sociedad quintanarroense en medio de un proceso electoral, el que menos hubiera deseado que algo así sucediera en Quintana Roo, es precisamente un servidor, independientemente de las cuestiones partidistas, simplemente porque es mi prioridad como gobernante de que los quintanarroenses se sientan seguros, motivados, entusiasmados para participar en este proceso electoral”, finalizó. Duración: 0, dlp/m.
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PRD-DF: Jesús Ortega asumirá costo por inhabilitación de Greg

El presidente del PRD en el DF, Manuel Oropeza, dio a conocer que Jesús Ortega tendrá que asumir el costo político que generó la inhabilitación de la candidatura de Gregorio Sánchez Martínez.
Aseguró además que no mete las manos al fuego por Greg Sánchez.

Entrevistado en el marco de la presentación de la campaña de reafiliación, Oropeza dijo no entender cómo el presidente nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, llevó a cabo acuerdos y alianzas con el PAN, partido que ha utilizado estos acuerdos para su beneficio electoral. Duración: 34”, reoc/m.
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Muestran alianza incondicional con 'Greg'

Cancún, Notimex: La alianza "Todos por Quintana Roo" aseguró que defenderá ante todas las instancias legales y hasta "las últimas consecuencias" a Gregorio Sánchez Martínez, como su candidato a la gubernatura de Quintana Roo. 

En rueda de prensa, el coordinador de la campaña de "Greg" Sánchez, Gerardo Mora, y los representantes del PRD, PT y Convergencia, expresaron que el auto de formal prisión lo dictó un "juez de consigna", por lo que se explorarán todas las vías judiciales y electorales para su defensa. 

"Nuestro candidato es y seguirá siendo Gregorio Sánchez, no estamos analizando sustituir candidato y eso está respaldado por los dirigentes de todos los partidos que integran la alianza. 

'El será nuestro candidato hasta las últimas consecuencias legales', precisó Gerardo Mora. Duración: 0, dlp/m.
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Supervisará Gómez Mont avances de 'Todos somos Juárez'

Notimex: Ciudad Juárez, Chih. El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, visitará hoy esta frontera para revisar los avances del programa 'Todos somos Juárez' sobre el tema de seguridad, informó el Alcalde José Reyes Ferriz.

Explicó que durante la reunión, que se efectuará alrededor de las 16:00 horas, revisarán las acciones que se han realizado en esta ciudad.

Reyes Ferriz indicó que además se analizarán los datos y estrategias a implementar en lo que será la segunda fase de la Operación Coordinada Chihuahua.

Señaló que la visita estaba pactada para el pasado viernes, cuando se cumplieron los 100 días del trabajo federal en esta frontera, pero se pospuso por cuestiones de agenda. agb/m
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PAN, PRD y PRI prácticamente tienen a sus candidatos para 2012: Tulio Saldivar

Tulio Saldivar, comentarista: Las encuestas electorales, las preferencias electorales están a la orden del día. La prensa nacional da cuenta prácticamente día con día de los escenarios que se creen van a suceder el próximo 4 de julio, fecha en que habrá 14 elecciones a lo largo y ancho del país. Ese día se renovarán 12 gubernaturas. Prácticamente todas coinciden en darle el triunfo al Partido Revolucionario Institucional. Yo creo que así sucederá. 

Como vaya acercándose el día 4 de julio seguramente las diferencias, que en algunos casos como sucede en Tamaulipas es 30, 40 puntos arriba, creo que se van a ir reduciendo. Pero en todos no veo yo que el tricolor vaya a sufrir ningún tropezón.

Siendo así, a partir del 5 de julio, lo que es natural, iniciará, yo creo que de forma abierta, la sucesión presidencial del año 2012. 

Desde ahora percibo que las grandes fuerzas políticas, los tres partidos políticos más importantes del país prácticamente ya tienen definidos quiénes serán sus abanderados. 

En el Partido Acción Nacional no creo que haya ninguna alteración, será el senador Santiago Creel el candidato presidencial; en el PRD las cosas están definidas desde hace varios años, será el señor Manuel López Obrador; por lo que respecta al tricolor creo que ahí sí aún las cosas no están definidas, se van a ir definiendo a partir del 5 de julio. Claro está el señor gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, también está el señor gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, y también está el señor senador de la República, el coordinador de los legisladores priístas, Manlio Fabio Beltrones.

Creo que el PRI tiene tres fuertes aspirantes. Se van a ir definiendo las cosas después del 5 de julio. Duración: 02’00”, masn/m
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Legionarios de Cristo no tolerarán linchamientos mediáticos
Los Legionarios de Cristo emitieron un comunicado en relación con la denuncia de hechos presentada por la diputada Leticia Quezada Contreras, afirmaron que son declaraciones gratuitas con el propósito de un linchamiento mediático carente de todo sustento legal.

La congregación manifestó estar siempre abierta para colaborar con todo tipo de autoridades civiles y eclesiásticas, toda vez que ellos mismos deploran la comisión de cualquier ilícito.

Al negar haber cometido delito alguno y calificar de irresponsable el dar a conocer una denuncia de carácter penal sin que previamente haya sido valorada por la autoridad ministerial.

Indicaron que atenderán oportunamente cualquier requerimiento de la autoridad.
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Violencia obliga a cambiar formato de campañas: PRI-Guerrero

Guerrero. Rogelio Agustín Esteban/corresponsal: Tras calificar la propuesta de que se practique un examen antidoping a los candidatos a la gubernatura, el dirigente estatal del PRI, Efrén Leyva Acevedo reconoció que la violencia generada por el crimen organizado obligará a cambiar el formato de las campañas de los partidos políticos.

“Es una jalada, yo creo que es una actitud que es más mediática que real”, dijo al referirse a la propuesta que ha hecho en diferentes ocasiones el Gobernador Zeferino Torreblanca Galindo.

Señaló que no sería malo que  la prueba de referencia se aplicara a servidores públicos y líderes de partido, aunque insistió en que el planteamiento resulta más mediático que verdadero.

No obstante, Leyva Acevedo consideró conveniente que el Instituto Electoral del Estado de Guerrero (IEEG) establezca los mecanismos que inhiban la inyección de dinero sucio a las campañas de proselitismo, aunque sostuvo que los partidos en Guerrero se encuentran blindados ante cualquier posibilidad de infiltración.

“Nosotros conocemos muy bien quienes son nuestros candidatos, confiamos en su probidad y su honorabilidad, por lo que vamos a estar vigilando que no caigan en tentaciones”, manifestó.

Lo que sí reconoció, fue el hecho de que las campañas de proselitismo en esta contienda por la gubernatura van ser diferentes, para evitar que los candidatos y sus seguidores sufran algún tipo de agresión.

“Nosotros estamos conscientes de que los tiempos en nuestro país y en el Estado son difíciles, pero no estamos metidos en ese negocio y por lo tanto, creemos que no tenemos mucho que temer”, destacó.

Reconoció que el clima de violencia que ha generado la denominada “guerra contra el narcotráfico” es un factor importante que debe tomarse en cuenta al momento de diseñar la campaña electoral que viene, para efecto de no exponer a la sociedad y quien sea el candidato.

Anticipó; “hoy día las campañas van a ser de menos mítines, van a ser más de tocar puertas y de tener contacto con la sociedad y con la gente, vamos a implementar acciones más efectivas”. agb/m
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El Consejo de Seguridad de la ONU condena actos, pero no a Israel

El Consejo de Seguridad de la ONU lamentó hoy la pérdida de vidas humanas y los heridos durante la operación militar israelí contra una flotilla humanitaria frente a las costas de Gaza, y condenó esos actos, pero no al Gobierno de Israel.

Tras doce horas de intensas negociaciones, la sesión del Consejo concluyó con la petición de "una investigación rápida, imparcial, creíble y transparente" sobre lo sucedido el lunes, al tiempo que calificó la situación de Gaza "insostenible" y subrayó que la única solución posible al conflicto palestino-israelí es la negociada.

Duración: 0, reoc/m.
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