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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· PRI y PVEM deslindaron a Karam de tragedia de la guardería ABC

· Comisión Permanente exige a la PGR que concluya el caso Guardería ABC

· La muerte de Sergio Adrián Hernández ha provocado indignación en México

· Miguel Pompa: Calderón debe desviar su viaje de Sudáfrica a Washington

· Javier Corral diputado del PAN defiende el viaje de Calderón

· PAN demostró que no sabe gobernar: Paredes

· Lerdo de Tejada: Inadmisible que Calderón gaste diario un mdd en publicidad

· Legisladores pidieron a Calderón que no ofenda la inteligencia de los mexicanos 

· Este fin de semana se realizará Reunión Interparlamentaria México-EU

· Vidal Llerenas: DF presentó avances en transparencia y rendición de cuentas 

· Pide diputado coahuilense comparecer a García Luna

· Habrá tres marchas esta tarde


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 6:10
	NOTICIERO: La Red de Radio Red.

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM 

GRUPO: Radio Centro


PRI y PVEM deslindaron a Karam de tragedia de la guardería ABC

Guadalupe Juárez, conductora: Diputados y senadores del PRI y del Partido Verde en la Comisión Permanente deslindaron al actual director del Seguro Social Daniel Karam, de cualquier responsabilidad en la tragedia de la Guardería ABC. El diputado del Verde Pablo Escudero Morales, dijo que el gobierno federal busca encubrir a Juan Molinar Horcasitas. 

Pablo Escudero Morales, diputado del PVEM: No podemos dejar de observar que Daniel Karam, solo tenia tres meses en el cargo y se le trata de responsabilizar al igual que a Juan Molinar Horcasitas, es decir se trata de repartir, de compartir, y de diluir la responsabilidades de Juan Molinar, trasladándoselas a Daniel Karam. 48”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 6:55
	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM 

GRUPO:  MVS


Comisión Permanente exige a la PGR que concluya el caso Guardería ABC

Carmen Aristegui, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión exige a la PGR que concluya a la brevedad las investigaciones sobre la tragedia en la estancia infantil y que ejerza acción penal contra los responsables en un punto de acuerdo aprobado por unanimidad. Hace un enérgico extrañamiento a su titular Arturo Chávez Chávez, por no haber concluido la investigación a más de un año de la tragedia. 

Carlos Alberto Pérez, diputado del PAN: Se determine si hubo responsables materiales y formales, y si los hay y hay elementos jurídicos para proceder se actúe en consecuencia, pero que si no los hay también se actúe en ese sentido para preservar nombres, prestigio y un sin fin de temas que uno construya al cabo del tiempo y que no se pueden venir abajo y uno no es el responsable. 59”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Fórmula 104.1 FM, Canal 40, Hoy por Hoy 96.9 FM, Radiorama GDL.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 09/06/10
HORA: 05:33
0
	NOTICIERO: Once Noticias con Irma Pérez Lince
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 11
GRUPO: IPN


La muerte de Sergio Adrián Hernández ha provocado indignación en México

Taira Villareal, reportera: La familia de Sergio Adrián Hernández le dio el último adiós.

Madre de adolescente asesinado: “Él estaba aquí en México, él estaba aquí, dijera yo estaba allá en Estados Unidos, pues tienen razón, andaba por allá, no, no andaba allá”.

Reportera: Para muchos, sin embargo, su sepultura no debe provocar olvido. El agente de la patrulla fronteriza que lo asesinó de un dispara en la cabeza el lunes pasado en el puente que une ciudad Juárez con el Paso Texas, debe ser castigado.

Carlos Pascual, Embajador de EU en México: “Es una tristeza lo que tenemos que hacer es mantener una investigación, hacerla con toda transparencia posible, asegurar que vamos a tener una rendición de cuentas en que todos estén seguros que se ha llevado justicia a la situación”.

Reportera: La Secretaría de Relaciones Exteriores aseguró que envió una nota diplomática para exigir una investigación a fondo y los padres que reciban asesoría y orientación de la Comisión Nacional de Derechos Humanos. Anunciaron que denunciarán penalmente al gobierno de Estados Unidos.

Por el momento, la investigación está en manos del FBI.

Philip Crawley, Vocero del Depto de Edo, EU: “Lamentamos la pérdida de una vida humana e investigaremos activamente el más reciente incidente y prometemos que esta investigación será totalmente transparente”,

José Reyes Ferriz, Ptde. Mpal. Cd. Juárez: “Nos darán a conocer los videos que se tiene del evento, será muy importante poder analizar los videos para ver los excesos”.
Reportera: Para los partidos representados en el Congreso de la Unión no sólo se requiere castigo es necesario que los gobiernos de Estados Unidos y México actúen para evitar que se repitan hechos como éste.

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “En esta materia hay que cerrar filas en una exigencia al gobierno de México y al gobierno norteamericano de castigar ejemplarmente a ese miembro de la patrulla fronteriza y lograr un acuerdo con el gobierno de los Estados Unidos de que tomarán medidas extraordinarias y emergentes”.

Reportera: Los diputados y senadores exigieron detener el aumento de este tipo de agresiones, pues según la Cancillería de los 34 casos registrados de 2008 a la fecha, la mitad han ocurrido este año.

Sen. Gustavo Madero, PAN: “Y esto debe ser una señal de alerta, de alarma, de preocupación para detener esta escalada”.

Dip. Miguel Pompa Corella, PRI: “Yo creo que tendría que ir más allá, tendría que ir más allá esta acción, ya no es de una nota diplomática, estamos hablando de la pérdida de un ser humano en condiciones muy lamentables y con uso excesivo, como bien lo comenta y fue en territorio nacional”.

Reportera: En tanto en el puente fronterizo cuelga esta manta que señala que ahora los mexicanos en su propio país no sólo tendrán que cuidarse del crimen organizado, sino también de la patrulla fronteriza. Duración 3’12”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 104.1FM, 96.9FM, Canal 13, Foro TV, 107.9FM, Canal 34
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/06/10
HORA: 05:34
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Miguel Pompa: Calderón debe desviar su viaje de Sudáfrica a Washington
Ricardo Rocha, conductor: El diputado del PRI, Miguel Pompa Corella, considera que Felipe Calderón debe desviar su viaje de Sudáfrica a Washington y protestar personalmente por la muerte del niño de 14 años.

Dip. Miguel Pompa Corella, PRI: “Esta acción ya no es de una nota diplomática, estamos hablando de la pérdida de un ser humano en condiciones muy lamentables, con un uso excesivo –como bien lo comentas- y fue en territorio nacional. Yo creo que debe de desviar el viaje ese que tiene de ir a Sudáfrica el Presidente. Creo que hay prioridades y desde un extrañamiento hasta la presencia propia de los funcionarios del Gobierno Federal en Estados Unidos, haciendo este reclamo allá, como sí claro le queda más cerquita Washington que Sudáfrica, que se vaya para allá mejor y que demuestre que tiene interés en proteger a los mexicanos”.

Florencia Ángeles, conductora: Además, legisladores de PRI proponen la extradición del agente fronterizo que mató a Sergio Adrián para que sea juzgado en nuestro país. Duración 55”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 5:39
	NOTICIERO: formula detrás de la noticia 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  104.1 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Javier Corral diputado del PAN defiende el viaje de Calderón

Colaboradora: El diputado panista Javier Corral, defiende el viaje de Calderón, y aclara que no resulta ofensivo. 

Javier Corral, diputado del PAN: Quieren verle al presidente de la República en todo acto, un hecho para oponerse, para criticarlo, hasta por que va y atiende una invitación a Sudáfrica y va a ser testigo también de un acto deportivo en el que los mexicanos sí tienen su entusiasmo puesto. Este prurito, este rigor define el nivel al que se están llevando las cosas en el Congreso y en la Cámara. No ofende ni insulta, quizá es el tamaño de la inteligencia del diputado Lerdo de Tejada, por lo que se siente insultado. 48”, Ma.m. 
	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 

  

FECHA: 10/06/10 

  

HORA:09:09
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


PAN demostró que no sabe gobernar: Paredes

Tlaxcala, Corresponsalía: El Partido Acción Nacional ya demostró que no sabe gobernar en el país, pues no ha tenido la capacidad para enfrentar las diferentes problemáticas sociales de la población principalmente de inseguridad y la crisis económica, por lo que la ciudadanía deberá reflexionar su voto, aseguró la Presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Beatriz Paredes Rangel.

De visita en Tlaxcala, donde encabezó una cena de “unidad” con familias priistas de Chiautempan, la dirigente dijo que el Gobierno federal que ha sido encabezado en los últimos años por panistas –en alusión a Vicente Fox Quezada y actualmente Felipe Calderón Hinojosa-, han carecido de capacidad para aplicar acciones firmes, contundentes y oportunas para responder a la ciudadanía.

Afirmó que los triunfos que en los últimos meses ha tenido el PRI en diferentes elecciones son una muestra de que los mexicanos están hartos de los gobiernos panistas “los mexicanos ya se dieron cuenta de que el PAN no sabe gobernar en nuestro país”.

Acompañado por el candidato  Mariano González de la coalición “Unidos por Tlaxcala” y del dirigente estatal del tricolor Ubaldo Velazco Hernández, la también Diputada federal criticó la falta de políticas públicas para ofrecer apoyos a pequeños y medianas empresas, dando paso a la enorme burocracia en la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Tajante, la ex gobernadora de esta entidad, afirmó que Acción Nacional le faltó el respeto a los tlaxcaltecas al postular a una candidata (Adriana Dávila Fernández), que no tiene nivel para gobernar Tlaxcala, carece de experiencia, decisión y compromiso con la gente.

En este sentido pidió a todos los candidatos a puestos de elección popular mayor determinación y compromiso, así como una mejor “talacha” para de esa manera garantizar el triunfo en las próximas elecciones del cuatro de julio. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 6:18
	NOTICIERO: Al aire 1ra emisión 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  1070 AM 

GRUPO: Radio Noticias GDL


Lerdo de Tejada: Inadmisible que Calderón gaste diario un mdd en publicidad
José Ángel Gutiérrez, conductor: El diputado del PRI Sebastián Lerdo de Tejada consideró inadmisible que el presidente Felipe Calderón gaste a diario, según cifras del priista, 1 millones de dólares en publicidad, por lo que ha petición del priista, el primer mandatario tendrá que explicar al Congreso su derroche en la gasto de la comunicación y propaganda Gubernamental. 23”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 7:18
	NOTICIERO: 34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense


Legisladores pidieron a Calderón que no ofenda la inteligencia de los mexicanos. 

Gustavo Lomelín, conductor: Legisladores mexicanos pidieron al presidente Felipe Calderón que no ofenda la inteligencia de los mexicanos al decir que va a una reunión de trabajo a Sudáfrica, para justificar su partido, su asistencia al partido en el juego de la selección mexicana. 18”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/06/10
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Antena Radio con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.9 FM
GRUPO: IMER




Este fin de semana se realizará Reunión Interparlamentaria México-EU
Mario Campos, conductor: Este fin de semana, allá en Campeche, la delegación mexicana expresará una posición firme para que se tomen acciones específicas en el control de la patrulla fronteriza y así evitar más muertes y agresiones contra mexicanos, esto lo dijo el priista Ildefonso Guajardo. 

Ildefonso Guajardo, PRI: “Lo que acaba de acontecer es no tiene un paralelo histórico porque fue una acción que tuvo una consecuencia en territorio mexicano, pero independientemente de ello, debe haber procedimientos que salvaguarden la seguridad de los connacionales en territorio mexicano. Sería una solicitud enérgica para que el Congreso norteamericano, dentro de sus atribuciones revise los procedimientos de entrenamiento, control y procedimientos que se establecen en sus guardias fronterizos. Duración 48’/nbsg/m.

Nota. Esta información se dio a conocer en Radiorama GDL
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 09/06/10
HORA: 05:53
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula


Vidal Llerenas: DF presentó avances en transparencia y rendición de cuentas 
Dip. Vidal Llerenas, comentarista: El pasado lunes Mario Delgado, secretario de Finanzas del DF, presentó algo que parecería que no tiene demasiada importancia, pero es fundamental en el tema de la transparencia de rendición de cuentas en el país. Por primera vez un estado de la República ya tiene un sistema integral de información financiera, este chip. Todas las operaciones de ingreso presupuestales y flujo de efectivo del gobierno están en un solo sistema informático. Esto permitiría, por ejemplo, auditar a un gobierno en una sola plataforma. Esto va a permitir que todas las transacciones del gobierno se registren y que, por ejemplo, la obra pública pueda ser monitoreada a través de este sistema.

Y es muy importante porque en una visión en la que todas las entidades federativas del país canalicen la transparencia a los ciudadanos debe estar en la que tengan sistemas de información homologado. Esto permitiría que todo el registro de lo que hace el Gobierno esté en línea y pueda ser revisado por la gente especializada. Hacia allá tendremos que llegar, por desgracia falta una visión del Gobierno Federal para mover el tema del federalismo hacia la modernización de los sistemas que acompañen la que está teniendo la contabilidad.

Enhorabuena y ojalá que esto sirva de ejemplo para que otras entidades también le apuesten fuerte a la tecnología y a la transparencia. Duración 1’38”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 8:33
	NOTICIERO: El Universal.com 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal


Pide diputado coahuilense comparecer a García Luna

Rafael Robledo, reportero: El diputado federal por Coahuila,  Rubén Moreira Valdez, solicitó la comparecencia de Genaro García Luna, secretario de Seguridad Pública federal, para que explique las violaciones a los derechos humanos, la ineficiencia en la administración de justicia y la fabricación de pruebas de que son víctimas los 119 agentes de seguridad pública municipal de Pachuca, Hidalgo, detenidos en junio del año pasado, por presuntos delitos contra la salud. 
"Se trata de un caso similar al del "Michoacanazo", que sólo evidencia el fracaso de una política federal que combate a la delincuencia organizada con cifras para justificarlo", señaló Moreira. 

Argumentó la necesidad de que el funcionario informe sobre el cumplimiento de las medidas cautelares y la recomendación emitida por la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), derivadas de las denuncias realizadas por los familiares de los ahora ex servidores públicos. 

El legislador federal priista explicó que ante la recurrencia de las quejas, la CNDH demandó la implantación de medidas cautelares al subsecretario del Sistema Penitenciario Federal, las cuales no han sido acatadas, a pesar de que fueron aceptadas por la autoridad penitenciaria. 

La Comisión emitió la recomendación No 25/2010, en la que se establece que en el CEFERESO 5 Oriente, ubicado en Villa Aldama Veracruz, en donde se encuentran los agentes de seguridad, se vulneran los derechos humanos. 

Se argumenta que las autoridades a cargo del mismo, no han cumplido con eficacia la obligación de garantizar el respeto a la integridad física y mental de los agraviados.

Rubén Moreira, presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara baja, destacó que las pruebas en contra de los procesados están basadas en declaraciones de testigos protegidos.

"Basta mencionar que durante la ampliación de declaración de uno de los testigos protegidos, éste se retracto de las acusaciones y a pesar de ello se integró la averiguación previa y se dictó el auto de formal prisión", dijo. 

Lo anterior, agregó, significa el fracaso de una política del Gobierno Federal que combate a la delincuencia organizada con cifras para justificarlo, pero lo cierto es que hay miles de inocentes en prisiones y miles de delincuentes en libertad 

De acuerdo con datos de la CNDH,  en la comisión del delito de delincuencia organizada y contra la salud existen, aproximadamente, en el presente sexenio 230 mil detenidos y están por cumplirse 250 mil órdenes de aprehensión contra presuntos responsables. 

El diputado federal urgió la necesidad de que se revisen también las políticas penitenciarias de readaptación social y que éstas se consideren en el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2011, de manera que se puedan subsanar los errores y deficiencias. Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:10/ 06/10

HORA: 6:30
	NOTICIERO: El Universal.com 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online

GRUPO: El Universal


Habrá tres marchas esta tarde

Notimex: Diversas organizaciones, como el Comité del 68, Colectivos Estudiantiles del IPN y de la UNAM, realizarán una marcha conmemorativa en alusión al Jueves de Corpus, a las 15:00 horas desde la Normal al Zócalo. 
Con esta movilización recordarán la matanza de estudiantes en 1971, siguiendo una ruta que comenzará en la calle Carpio, para continuar por avenida de los Maestros, calzada México-Tacuba, avenidas Ribera de San Cosme, Puente de Alvarado, Rosales, Juárez, Francisco y Madero hasta la Plaza de la Constitución. 
Hace 39 años, un grupo atacó a estudiantes que se dirigían al Zócalo para demandar la libertad de presos políticos y rechazar la ley orgánica de la Universidad Autónoma de Nuevo León. 
Trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), mineros estudiantes y sobrevivientes de la represión el 10 de junio de 1971 marcharán, alrededor de las 16:00 horas, desde el Ángel hacia el Zócalo. 
El Movimiento de Aspirantes excluidos de la educación superior marchará, alrededor de las 14:00 horas, desde Hemiciclo a Juárez a la Secretaría de Educación Pública (SEP). 
Se prevé que estas personas avancen por avenida Juárez para continuar hacia Eje Central Lázaro Cárdenas, luego avenida Francisco I. Madero y finalmente calle República de Brasil. 
Barzonistas realizarán mitin esta mañana 
A las 10:00 horas de este jueves, integrantes del Barzón Popular, tienen programado un mítin-bloqueo, a la altura del número 400 de Campos Elíseos en la colonia Polanco, donde se encuentran instalaciones de Grupo México, donde el contingente se manifestará por los sucesos ocurridos en la mina de Cananea, Sonora. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Presión a GF para esclarecer incendio en Guardería ABC: Emilio Serrano

· Legisladores se ponen de acuerdo para el Mundial

· Iniciativa PAN de Ley del Trabajo no tiene futuro, señala Isaías González

· Llaman diputados de Jalisco a dar más recursos a la UEPCBJ

· Expresa Segob a EU preocupación por muerte de connacionales

· Lista, Ley de Quiebras: Hacienda

· Asegura César Duarte que PAN agotó su ciclo

· Mejía Haro se reúne con Jorge Vergara

· Balean a reportera en Oaxaca

· Un grupo armado controla pozo de gas natural en México


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 10 06 2010
HORA: 13:26

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Presión a GF para esclarecer incendio en Guardería ABC: Emilio Serrano

Adriana Pérez Cañedo, conductor: Vamos a abordar ahora el tema del caso de la Guardería ABC. Cuántas cosas inquietantes han surgido en los últimos días, sobre todo a raíz de lo dado a conocer por un perito de los Estados Unidos que fue contratado por las autoridades mexicanas. Nada más y nada menos arroja que la investigación de este perito que el incendio de la Guardería ABC fue provocado.

A raíz de todo lo anterior, los legisladores de las tres principales fuerzas políticas han llamado la atención, para que este informe sea retomado por las autoridades para relanzar todo este caso e ir a fondo más allá de lo que ya decidió la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

¿Cómo es eso de que el incendio en la guardería fue provocado? ¿Por qué? ¿Qué hay atrás de todo esto?

Vamos a platicar con el diputado del PRD, Emilio Serrano Jiménez, presidente de la comisión especial que está analizando el caso de la guardería ABC.

Diputado, qué impactante, qué impresionante enterarnos a través del perito de Estados Unidos que el incendio de la guardería ABC fue provocado.

Emilio Serrano: Todo esto se deriva de la corrupción descarada, cínica, que tienen gente que se dedica a esto, en combinación, en contubernio con autoridades de muchos niveles, que no les importa quiénes salgan raspados, quiénes salgan, como en el caso de la guardería ABC, muertos; les interesa su negocio y punto.

Quiero recalcar que nosotros desde un principio dijimos que no nos parecía raro que esto hubiera sido provocado y tomando en cuenta que tenemos antecedentes, el 29 de septiembre del 2002, también la bodega donde guardaban documentos de la Secretaría de Hacienda del gobierno saliente del estado de Sonora, se quemó.

Conductora: Nada más que no había una guardería a un lado. O sea, no se provocó el incendió en la guardería…

Emilio Serrano: ¡No!

Conductora: Se provocó en la bodega de Hacienda que estaba junto a la guardería. Ya se había incendiado otra bodega de la Secretaría de Hacienda.

Emilio Serrano: Quiere decir que dos bodegas anteriormente, en sexenios diferentes, se quemaron con documentos de la Secretaría de Finanzas y ésta de la Secretaría de Hacienda del gobierno del estado de Sonora.

Conductora: Estamos hablando exclusivamente de bodegas de la Secretaría de Hacienda de Sonora. La de hace un año fue la tercera y se extendió a la guardería ABC, con la tragedia que ya conocemos.

Emilio Serrano: Y Eduardo Bours lo dijo, era una bodega que dividía con una pared falsa a la guardería. Entonces, no le midieron. Casualmente, a la hora de la comida, cuando salen los trabajadores a comer empieza el incendio. No midieron que había niños, había víctimas inocentes que no tenían que pagar absolutamente nada de los errores de los adultos.

Estamos pidiendo por escrito, yo como presidente de la comisión especial, a la Procuraduría General de la República que abra una línea de investigación sobre este informe que da el señor Smith, de que fue provocado el incendio. 

También, a la Suprema Corte de Justicia de la Nación le estoy solicitando por escrito que tome en cuenta ese informe, para que el dictamen, el que se va a aprobar o rechazar por el Pleno de la Suprema de Justicia de la Nación, lo tome en cuenta.

Conductora: Esto independientemente de las responsabilidades que recaigan sobre otras personas en relación a la guardería.

Emilio Serrano: Definitivamente. Yo creo que aquí hay un clamor general de medios de comunicación, de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, de la Suprema Corte de Justicia de la Nación; no solamente de los papás, sino de la sociedad sonorense y de la sociedad mexicana, queremos que esto se esclarezca y que de veras se castigue a los culpables.

Conductora: Por lo pronto, ustedes, los legisladores, ya están tomando acciones, o sea, PAN, PRI, PRD, las principales fuerzas políticas, no que los otros no sean importantes, pero, bueno, todos los legisladores están de acuerdo en que esto no debe quedarse así y que de nuevo tiene que investigarse e ir a fondo esta coincidencia de tres bodegas de la Secretaría de Hacienda de Sonora, incendiadas, desgraciadamente ésta junto a una guardería. ¿Qué tanto puede prosperar esto?

Emilio Serrano: Yo estoy convocando a los senadores, a mis compañeros diputados, para que sea el Congreso de la Unión o la Suprema Corte de Justicia de la Nación, con la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, la sociedad sonorense, los papás de las víctimas y todos los que quieran sumarse, presionar entre todos, hacer una alianza, una fuerza que presione al gobierno federal, a los gobiernos estatales, para que ya se aplique la ley, y que sin distingo de personajes poderosos económica y políticamente se les llame a declarar.

Conductora: Queremos darle seguimiento, ustedes y nosotros como medios de comunicación, juntos todos con la sociedad. No hay que dejar esto, por favor, diputado.

Emilio Serrano: Nosotros no vamos a quitar el dedo del renglón. Muchas gracias a los medios de comunicación que no han perdido el interés, que están en forma permanente informando a la sociedad hasta que se esclarezca este caso.

Conductora. Muchas gracias, diputado. Duración: 08’00”, masn/m
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Legisladores se ponen de acuerdo para el Mundial

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Y que se ponen de acuerdo los legisladores para el Mundial! ¿no?

Jenny Valencia, reportera: En la Comisión Permanente los legisladores de PRI, PAN y PRD hicieron una votación partidista y alcanzaron consenso.

De forma unánime decidieron que la Selección Mexicana de Fútbol saldrá victoriosa en el partido inaugural del Mundial contra Sudáfrica con un marcador de 2 a 1.

Pero los legisladores temen que se vayan a Penales, aunque la mayoría ya ve al equipo tricolor en Cuartos de Final.

Conductor: ¡Son ignorantes! ¿pues cómo se van a ir a Penales? ¡Qué barbaridad! dicen los legisladores que es posible que se vayan a ir a Penales (risa).

Lo que es la necesidad de hablar y lo que es no tener la más remota idea de lo que es un partido de fútbol (risas) ¡se van a Penales en un primer partido!

¡Salud! ¿eh? ¡salud! Duración: 56”, reoc/m.
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Iniciativa PAN de Ley del Trabajo no tiene futuro, señala Isaías González

Mercedes Altamirano, conductora: La iniciativa panista para modificar la Ley general del Trabajo no tiene futuro porque no es incluyente, así lo señaló el secretario general de la Confederación Revolucionaria Obrera Campesina y diputado federal Isaías González Cuevas. Duración: 15”, reoc/m.
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Llaman diputados de Jalisco a dar más recursos a la UEPCBJ

Guadalajara, Jal, Notimex: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública y Protección Civil del Congreso local, Sergio Armando Chávez Dávalos, dijo que pedirán más recursos para la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos de Jalisco (UEPCBJ).

Agregó que personal de la UEPCBJ expuso a los legisladores las labores y los riesgos a los que se enfrentan y las limitantes a las que tienen para cubrir todo el Estado en un tiempo máximo de reacción de tres horas.

Mencionó que los integrantes de esta Comisión se comprometieron a impulsar un incremento de los recursos que este organismo requiere para hacer frente a la nueva dinámica social.

Tras escuchar los servicios que realizan elementos de Protección Civil durante accidentes viales, desastres naturales, incendios, inundaciones y rescate de personas perdidas, Chávez Dávalos anunció que para el próximo año la UEPCBJ pudiera pasar de 80 millones a 120 millones de pesos de presupuesto.

Además de 26 millones de pesos extra que se destinarían para concluir las unidades regionales de los municipios de Ahualulco del Mercado y Mezquitic.

A su vez, el titular de la UEPCBJ, Trinidad López Rivas, dijo que aunque transportan heridos en el helicóptero de Protección Civil “El Fénix”, y en algunos casos con otro de los helicópteros del Poder Ejecutivo, “se requiere uno para atención médica que esté disponible las 24 horas del día y todos los días del año”.

Los legisladores locales acordaron que la siguiente reunión con la Unidad Estatal de Protección Civil y Bomberos de Jalisco, en fechas próximas, será en las instalaciones del observatorio del Volcán de Colima. agb/m
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Expresa Segob a EU preocupación por muerte de connacionales

Félix Muñiz, reportero: El Gobierno federal reclamó al norteamericano a través de la Secretaría de Gobernación, la utilización de la fuerza letal en contra de los connacionales mexicanos para contener la migración a Estados Unidos.

En un comunicado, la dependencia informó que el secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, se comunicó con la secretaria de Seguridad Interna de los Estados Unidos, Janet Napolitano, para expresar su condena y preocupación por los incidentes ocurridos recientemente en la frontera, donde perdieron la vida Anastasio Hernández Rojas y Sergio Adrián Hernández, ambos de nacionalidad mexicana.

En la conversación, Gómez Mont reiteró que el Estado mexicano hará uso de los instrumentos diplomáticos y legales a su alcance, para que se esclarezcan los hechos y se determinen las responsabilidades correspondientes.

Externó que para el Gobierno mexicano es inadmisible el uso injustificado de la fuerza letal en contra de nuestra población, y señaló que es necesario contener su uso excesivo en las tareas de seguridad fronteriza, en virtud de los riesgos que ello representa para la integridad de las personas, y para tranquilidad de la zona.

Por ello, Gómez Mont subrayó la necesidad de valorar conjuntamente los protocolos de uso de fuerza que cada una de las naciones debe usar en defensa de su frontera, a fin de garantizar el cumplimiento de la ley, al tiempo que se proteja los derechos fundamentales de las personas en ambos lados de la frontera.

Finalmente, la Secretaría de Gobernación continuará trabajando en coordinación con al departamento de seguridad interior, con el objetivo de que ambos países fortalezcan la seguridad y la integridad de los ciudadanos mexicanos y estadounidenses en la frontera común./gh/m
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Lista, Ley de Quiebras: Hacienda

José Manuel Arteaga, reportero: La Secretaría de Hacienda presentará al Congreso de México en el próximo periodo de sesiones la Ley de Quiebras, la cual es el último eslabón del marco legal de resoluciones bancarias, informó Ernesto Cordero. 

El Secretario de Hacienda puntualizó que el objetivo de esta ley será el de minimizar costos fiscales y recuperar activos de la banca en forma legal. 

"Prácticamente esta lista el proyecto de reforma al régimen especial para la quiebra de bancos insolventes", expresó el funcionario federal. 

Al inaugurar el seminario organizado por el Instituto para la Protección al Ahorro Bancario (IPAB), "La función de la banca para la estabilidad y el crecimiento económico", Cordero enfatizó que a diferencia de otros países, la banca en México, no enfrentó riesgos sistémicos ni requirió recursos fiscales en la crisis pasada. 

Además, puntualizó que establecer medidas sobre regulatorias al sistema financiero, sería un obstáculo para el crecimiento económico. agb/m
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Asegura César Duarte que PAN agotó su ciclo

Válek Rendón, reportero: César Duarte, candidato de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), del Trabajo (PT), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza al Gobierno de Chihuahua, afirmó que el Partido Acción Nacional (PAN) ya agotó su ciclo en la entidad porque "no ha dado resultados". 

"Acción Nacional está agotado en Chihuahua y esta suma de partidos que con dignidad represento, habremos de asumir el Gobierno el 4 de octubre", declaró el candidato a través de un comunicado de prensa. 

Duarte aseguró que la gente está cansada del desempleo, la inseguridad y la violencia, "pero sobre todo de las pandillas que pretenden asaltar el poder como se ha hecho aquí, en Chihuahua", refiriéndose a la capital del Estado, la cual es gobernada por Acción Nacional. 

El abanderado tricolor mencionó que el lema de campaña del panista Carlos Borruel -"Unidos todo es posible"- refleja precisamente las divisiones al interior del blanquiazul. Señaló que cuando él fue electo candidato por el PRI, los otros precandidatos levantaron su mano, lo cual, dijo, no ocurrió con Borruel. 

Duarte agregó que tiene una buena formación con visión de estado y se dijo preparado para ser gobernador de la entidad "porque amo profundamente esta tierra, mis padres me enseñaron a quererla y a defenderla. Estoy dispuesto a darlo todo para recuperar un Chihuahua tranquilo, en paz", declaró el aspirante. 

Finalmente aseguró que tiene "los pantalones bien puestos" para traer de vuelta la tranquilidad y el orden en el Estado. agb/m
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Mejía Haro se reúne con Jorge Vergara

Redacción: Antonio Mejía Haro, candidato a la gubernatura por la coalición "Zacatecas nos Une" se reunió con Jorge Vergara, presidente del Club Deportivo Guadalajara, ante el partido amistoso de las fuerzas básicas de Chivas-Atlas que tendrá lugar este jueves en la ciudad de Zacatecas. 

Durante el encuentro en la ciudad de Guadalajara, el abanderado de los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Convergencia, prometió que, de ganar las elecciones del próximo 4 de julio, promoverá el deporte entre los jóvenes, con el objetivo de "contribuir a su desarrollo integral y mantenerlos alejados de las drogas, delincuencia y de la violencia", según informó en su sitio oficial. 

Al referirse al desarrollo regional, Vergara comentó que tiene la "disposición de acercar a Zacatecas un equipo de Chivas primera A para aumentar la afición" y exhortó a los empresarios nacionales y extranjeros a invertir en esta entidad ya que, dijo, "es un Estado con alto potencial para la inversión gracias a su conectividad y la visión que se tiene para el próximo gobierno". 

En este sentido, el aspirante a gobernador adelantó que tiene contemplado construir una autopista de cuatro carriles que conecte a Zacatecas con Guadalajara por la vía Juchipila ya que la zona sur del Estado, dijo, "posee mucho potencial" y agregó que con la autopista Zacatecas-Saltillo- Estados Unidos se logrará que esta región sea más atractiva a la inversión. agb/m
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Balean a reportera en Oaxaca

Oaxaca, Oax, corresponsalía: La reportera Ixtli Martínez, corresponsal de Carmen Aristegui, fue herida de un balazo esta mañana cuando cubría el pretendido desalojo de un grupo de porros y estudiantes en la Facultad de Derecho y Ciencias Sociales de la UABJO.

El grupo de porros fue encabezado por el ex rector de la UABJO, Abraham Martínez Alavés, quien intentó rescatar el edificio que mantiene tomado el grupo encabezado por Miguel Ángel Vásquez, coordinador del segundo semestre de Derecho. 

En 2009, Oaxaca fue el Estado que más agresiones contra periodistas registró. Los territorios que concentran más situaciones de esta clase son Oaxaca (27%), Veracruz (27%), Distrito Federal (23%), Nuevo León (14%) y Michoacán (9%), según la Comisión Nacional de los Derechos Humanos. agb/m
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Un grupo armado controla pozo de gas natural en México

Reuters: Un grupo armado mantiene desde hace dos semanas el control de un pozo de gas natural en el noreste de México, dijo el jueves un diario local, en el caso más reciente de robos de combustible por parte del crimen organizado al monopolio petrolero estatal Pemex.

Los hombres armados han estado bloqueando desde el 23 de mayo el pozo de gas natural licuado Gigante Uno, parte de la cuenca de Burgos, en Nueva Ciudad Guerrero, cerca de la frontera con Estados Unidos, dijo el jueves el diario Reforma.

Aparentemente el grupo está robando gas del lugar y efectivos militares no han podido ingresar a la zona donde se ubica el pozo, según el periódico.

Pemex no quiso hacer comentarios sobre el reporte, que asegura también que muchos trabajadores de la petrolera fueron secuestrados.

No están disponibles informaciones sobre cuánta cantidad de gas natural produce el pozo Gigante Uno.

La frontera norte de México con Estados Unidos es escenario de una batalla entre cárteles de la droga por las rutas de narcotráfico de cocaína a tierras estadounidenses y Pemex se ha quejado desde hace tiempo de los robos de combustible por parte de bandas controladas mayormente por traficantes.

El monopolio estatal presentó esta semana demandas contra varias compañías por supuestamente haberse beneficiado de procesar combustible robado. Y asegura que unos 300 millones de dólares en gas han sido robados de sus instalaciones desde el 2006.

En ocasiones, los robos en sus yacimientos de gas natural en Burgos han alcanzado casi el 40 por ciento del gas condensado producido, según Pemex.

México está trabado en una guerra brutal contra los cárteles de la droga que ha cobrado la vida de 23,000 personas, en su mayor parte narcotraficantes y policías, desde el 2006.

Los robos de ductos o instalaciones de almacenamiento de crudo, gasolina, diesel y combustible para aviones genera fortunas para las bandas de delincuentes, que suelen ser ayudadas por empleados corruptos de Pemex.

Reforma dijo que cinco trabajadores del pozo en Burgos fueron secuestrados por el grupo armado.

"A las familias no les han pedido rescate, pero aquí se sabe que a la empresa (Pemex) sí. Les pidieron una cuota para dejarlos trabajar, pero la empresa no quiso negociar", dijo el diario, citando a una fuente no identificada. /gh/m
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Se lanza AMLO contra Salinas

Notimex: El ex jefe de Gobierno capitalino, Andrés Manuel López Obrador evidencia en su nuevo libro titulado: “La mafia que se adueñó de México… y el 2012″, los actos de corrupción en los que supuestamente incurrió el ex presidente Carlos Salinas de Gortari.

En el libro que será presentado esta tarde en el teatro Metropólitan, el político tabasqueño menciona en varios episodios a Salinas de Gortari y otros personajes que presuntamente hicieron uso ilegal del erario público y patrimonio de la nación.

A través de un video en su página oficial y en su cuenta Twitter, López Obrador anunció que la presentación del libro será en el Teatro Metropólitan a las 17:00 horas, que se ubica en el Centro Histórico.

En un capítulo López Obrador señala que “Salinas no sólo se propuso entregar a -particulares- empresas y bancos, que eran propiedad de la nación a cambio de acciones o sobornos para él y su familia”.

“Sino también pensó en crear un grupo compacto con los beneficiados por el remate de estos bienes públicos, que le ayudaran económica y políticamente a sustentar su poder sexenal”./gh/m
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Las piedras son armas': Patrulla Fronteriza

Notimex: El Sindicato Nacional de la Patrulla Fronteriza respaldó hoy 'las acciones de los agentes que hicieron su deber', en el incidente que terminó con el asesinato del niño mexicano Sergio Adrián Hernández, en la frontera con México. 
'Los agentes de la Patrulla Fronteriza fueron asaltados en la frontera entre México y Estados Unidos por varios individuos armados con piedras y ellos fueron forzados a defenderse a sí mismos y a sus compañeros', según el sindicato. 
'Respaldamos las acciones de los agentes que cumplieron con su deber en El Paso y confiamos en que la investigación sobre ese incidente justifique esas acciones', indicó la organización sindical que agrupa a 17 mil de los 20 mil agentes que conforman la Patrulla Fronteriza. 
'Si bien la pérdida de la vida de este adolescente es lamentable, se debe únicamente a su decisión de levantar una piedra y asaltar a un agente de la Patrulla Fronteriza de Estados Unidos', señaló en un comunicado el Concilio Nacional de la Patrulla Fronteriza. 
El concilio sostuvo que 'a los agentes de la Patrulla Fronteriza no se les entrena ni se les paga para soportar ataques violentos sin la capacidad de defenderse'. 
'Las piedras son armas y constituyen fuerza letal. Si un agente se enfrenta a fuerza mortal, ellos van a responder de la misma forma. 
Ningún agente quiere disparar a otro ser humano, pero cuando un agente es asaltado y teme por su vida, entonces su mano se ve forzada', apuntó. 
El sindicato criticó la posición asumida por el gobierno mexicano, que condenó el incidente al calificarlo de abuso de fuerza y exigió a las autoridades estadounidenses una exhaustiva investigación del mismo. Ma.m. 
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Coparmex pide extraditar asesinos de menor

Redacción: La Confederación Patronal de México (Coparmex) pidió la extradición de los responsables del asesinato de Sergio Adrián Hernández para que sean juzgados en las cortes mexicanas. 
En un comunicado, el organismo empresarial dijo que México y Estados Unidos firmaron un Tratado de Extradición que puede contemplar casos como los ocurridos. 
La Coparmex exhorta al gobierno mexicano a no permitir la impunidad para los culpables "y represente con dignidad los intereses de México y sus ciudadanos". 
"Presuntamente, hubo un uso injustificado y desproporcionado de la fuerza que debe ser investigado a fondo, para sancionar con todo el peso de la Ley a los culpables y, de proceder, extraditarlos a México para su proceso conforme a nuestras leyes", dijo Gerardo Gutiérrez Candiani, presidente de Coparmex. 
El representante empresarial dijo que las autoridades mexicanas están obligadas a involucrarse a fondo en la investigación y el proceso legal de estos casos para que se haga justicia a las víctimas y a sus familiares. 
Sergio Adrián Hernández, de 14 años de edad fue baleado el martes pasado en las inmediaciones del Puente Internacional Paso del Norte, en Ciudad Juárez, por un agente fronterizo desde el lado estadounidense. 
Este caso se suma al de Anastasio Hernández, quien falleció el pasado 28 de mayo a causa de la golpiza que le propinaron varios oficiales en la garita de San Ysidro, California, dijo Coparmex. Ma.m. 
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Afirma Fidel Herrera que muerte de empresario no quedará impune

Xalapa, Ver, Notimex: El gobernador Fidel Herrera Beltrán condenó los hechos en los que muriera el empresario jalapeño Fouad Hakim Santiesteban y su esposa Irene Méndez Hernández Palacios y aseguró que se instruyó al Gabinete de Seguridad para que se lleven a cabo las diligencias necesarias y que el homicidio no quede impune.

“Es mi profunda convicción, y a ello me dedico con ahínco, para lograr que nuestro Estado se preserve seguro y sea un lugar donde hombres y mujeres puedan vivir como hasta hoy lo han hecho, tranquilos y con mejores posibilidades de bienestar social y económico”, manifestó.

En tanto, aunque en algún momento se contempló el traslado de los cuerpos del empresario y su esposa a un espacio más privado para continuar con las exequias, sus familiares finalmente decidieron durante los primeros minutos de este jueves continuar con el velorio en la funeraria donde inicialmente fueron trasladados.

Asimismo, durante esta madrugada, arribaron al lugar donde se velan los cuerpos, un sinnúmero de familiares y amigos, incluidos políticos y empresarios, para expresar sus condolencias a los familiares. agb/m
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Falta de recursos retrasan obras de Tren Suburbano: PRI

Notimex: El dirigente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar, indicó que la construcción del Tren Suburbano que correrá de Chalco a Netzahualcóyotl se ha retrasado debido a que el Gobierno federal no ha liberado los recursos suficientes.

A casi un año de que se anunció la obra, Aguilar Castillo consideró que el presupuesto federal se ha ejercido de forma discrecional lo que retrasa proyectos de infraestructura como los trenes suburbanos o la refinería en de Tula, Hidalgo.

Subrayó que en ambos casos los recursos no se han liberado y tampoco se han explicado las causas del retraso, lo que, dijo, impide la dinamización de la economía y la generación de empleos.

Por otra parte, se unió al repudio por el asesinato del joven Sergio Adrián Hernández a manos de un agente fronterizo estadunidense en Ciudad Juárez, Chihuahua, y pugnó por que la autoridad emplee los recursos diplomáticos necesarios para castigar a los responsables. agb/m
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Es poco el otorgamiento de financiamiento en México: IPAB

Óscar Granados y Alberto Verdusco, reporteros: A pesar de que el crédito bancario al sector privado no financiero, creció a una tasa promedio de 16 por ciento entre 2004 y 2009, el otorgamiento de financiamientos en México aún es muy bajo en relación a la actividad económica del país, afirmó María Teresa Fernández Labardini, secretaria ejecutiva del Instituto para la Protección al Ahorro Bancario (IPAB).
Durante el seminario titulado La función de la banca para la estabilidad y el crecimiento económico, Fernández Labardini indicó que a marzo de este año el crédito bancario al sector privado no financiero presentó una contracción real anual de 6.1 por ciento, lo que pone de manifiesto que el sistema financiero enfrenta grandes retos.

“El desafío es que el sistema financiero crezca conforme al tamaño del país y el crédito se reactive generando una mayor inclusión financiera”, comentó.

Destacó que en México los bancos tienen un gran potencial para impulsar la economía a través del desarrollo del crédito dirigido a las empresas y para incorporar al sistema bancario a una mayor población que tradicionalmente no ha tenido acceso a los servicios financieros formales.

“Se escucha que el sector empresarial en ocasiones manifiesta que el financiamiento no se canaliza de forma eficiente a la cadena productiva, ni tampoco se ha logrado atraer el ahorro con la captación masiva a mayores niveles”, indicó.

Agregó que es importante que los bancos se acerquen al cliente y vuelvan a la manera tradicional de hacer negocios, es decir captar y prestar. 

El otorgamiento de crédito, al estar ligado a la captación de recursos, debe realizarse de manera responsable y prudente; cuidando los riesgos que esta actividad conlleva, enfatizó. agb/m
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Mandela no recibirá visitas ni concederá entrevistas durante el Mundial

Johannesburgo, Sudáfrica, EFE: El ex presidente de Sudáfrica y Premio Nobel de la Paz, Nelson Mandela, no recibirá visitas ni concederá entrevistas, pese a las numerosas solicitudes que ha recibido, durante el próximo Mundial de Fútbol que se inicia mañana en el estadio Soccer City de Johannesburgo.

Según un comunicado de la Fundación Mandela, "estamos inundados de peticiones para reuniones y es imposible para el señor Mandela acceder siquiera a una pequeña parte de ellas", por lo que el que fue el primer Presidente negro de Sudáfrica ha decidido no atender a ninguna.

La presencia de Mandela en el partido inaugural del Mundial, mañana entre Sudáfrica y México, está también en duda, según ha informado hoy el portavoz del Comité Organizador, Rich Mkhondo.

Mkhondo recalcó que Mandela "lo decidirá mañana mismo, en función de como se encuentre".

Respecto a las visitas, la Fundación Mandela aseguró en su nota de hoy que la agenda del primer presidente negro sudafricano, que se encuentra desde hace años en un delicado estado de salud, "permanecerá cerrada durante el periodo de la Copa del Mundo".

También recuerda que "ya advertimos previamente que él no concedería más entrevistas, ni respondería a preguntas formales de los medios o de investigadores"

La Fundación Mandela asegura que "mantiene un buen estado de salud" y que "todo el mundo le desea y le permitirá disfrutar, con su familia y amigos, del espectáculo maravilloso que esperamos sea la Copa del Mundo". agb/m
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Extremadamente lamentable” muerte de menor: EU

Washington, DC, Notimex: El procurador general de Estados Unidos, Eric Holder, consideró hoy como “extremadamente lamentable” la muerte de un niño mexicano de 14 años que fue baleado por un agente de la Patrulla Fronteriza.

“Permítanme expresar nuestro sincero pesar por la pérdida de la vida del joven de 14 años. Fue extremadamente lamentable”, señaló.

Holder formuló sus declaraciones a reporteros en una conferencia de prensa en la que anunció el arresto de más de dos mil narcotraficantes vinculados con cárteles mexicanos.

“Tenemos intereses compartidos y pienso que en eso nos enfocamos y es lo que mantendrá fuerte a esta relación”, indicó el procurador general, quien añadió que la Oficina Federal de Investigaciones (FBI) encabeza las pesquisas sobre la muerte del menor.

Comentó que sólo ha visto una pequeña parte del video sobre los jóvenes que se retiraban del lugar al momento del tiroteo y reveló que será parte de la investigación.

México presentó una queja formal por la muerte de Sergio Adrián Hernández, de 14 años, ocurrida el pasado lunes en las inmediaciones del Puente Internacional Paso del Norte, en Ciudad Juárez, Chihuahua, localidad fronteriza con El Paso, Texas.

El vocero del Departamento de Estado, Philip Crowley, declaró esta semana que el incidente se produjo cuando inmigrantes indocumentados mexicanos arrojaban piedras a agentes fronterizos.

“Durante el asalto, un agente descargó su arma, matando a uno de los sospechosos”, afirmó el portavoz.

Oficiales que patrullan ambos lados de la frontera enfrentan peligros y “cualquier agente del orden tiene el derecho a la defensa propia, si personas levantan armas o arrojan piedras”, puntualizó Crowley. /gh/m
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Ramírez Acuña pronostica triunfo de México 2-0 o 3-1

Yeny Valencia: En la Comisión Permanente, PRI, PAN y PRD hicieron a un lado las diferencias partidistas y la política y alcanzaron consensos, ya que de forma unánime han coincido que la selección mexicana de fútbol saldrá victoriosa en el partido inaugural del mundial contra Sudáfrica.

Carlos Navarrete, presidente de la Comisión Permanente, entusiasmado, expresó a nombre del Congreso los mejores deseos para la selección y que suden las camisetas.

También, Francisco Ramírez Acuña, legislador del PAN y presidente de la Cámara de Diputados, pronosticó un triunfo para México de 2-0 o hasta 3-1.

Francisco Ramírez Acuña: “Bueno, todos los mexicanos estamos esperando que en el partido inaugural México gane. Yo espero que tengamos un 2-0 o un 3-1 a favor de México.”

Reportera: Hubo legisladores que fueron más allá del marcador y como cronistas deportistas adelantaron que serán Javier, “Chicharito”, Hernández y Cuauhtémoc Blanco quienes mañana realizarán las anotaciones que darán el triunfo a México, así lo vaticinó el diputado del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín.

Jorge Carlos Ramírez: “Nosotros vamos a ganar 2-0. Todos los partidos van a ser difíciles, pero éste es un partido que va a ganar México. Un gol de “Chicharito” Hernández, otro de Cuauhtémoc Blanco. Yo creo que vamos a tener por fin nuestro quinto partido…”

Reportera; También Gustavo Madero se puso la camiseta y vaticinó un 2-1.

Igualmente las legisladoras se contagiaron de la efervescencia futbolera. La diputada panista Gabriela Cuevas pronosticó un 2-0 a favor de México.

Gabriela Cuevas: “Sin duda México va a ganar, no me cabe la menor duda, un 2-0 o si nos vemos muy condescendientes un 2-1. No me cabe la menor duda de que México se va a imponer. “

Reportera: Javier Corral, diputado panista, más entusiasmado que de costumbre, ya que es muy serio, confió en que se repita el triunfo que obtuvo México sobre Italia.

Javier Corral: “Vamos a ganar 1-0 en el juego inaugural del mundial de Sudáfrica 2010. Va a ser un juego muy complicado, sobre todo bajo una gran tensión, una gran expectativa. Pero el juego frente a Italia le ha dado al equipo una gran confianza y creo que van con ese vuelo al juego inaugural.” 03’00”, masn/m
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Panistas irán solos a la Presidencial en 2012

Horacio Jiménez, reportero: El presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, sepultó la posibilidad de que para la elección presidencial de 2012 pueda haber una coalición con los partidos de izquierda como el PRD, PT o Convergencia. 

De gira por Tapachula, Chiapas, Nava Vázquez fue directo y aseguró: "No habrá alianza en 2012". 

"Lo hemos dejando muy claro, 2012 va por nuestra cuenta, cada quien va por su cuenta, nosotros por la nuestra y ellos por la suya (PRD, PT y Convergencia)". 

Agregó que las alianzas fueron pensadas para 2010 para algunos estados en particular, como en Chiapas, Oaxaca, Puebla, Hidalgo, Durango o Sinaloa. "Esa es la decisión que hemos tomado para este año". 

Dijo que en el 2012 podría haber más enlaces con la izquierda en algunos estados pero no para la Presidencia de la República. 

"Probamente el 2012 lo haremos en algunos estados, estamos analizando la posibilidad de una alianza para el estado de México y presentar un candidato común en elección de 2011, pero en la elección presidencial de 2012 cada quien va por su cuenta". 

Adelantó que con las alianzas alcanzarán grandes victorias sobre el PRI y será, dijo, "el inicio del camino a la victoria en 2012, ellos ya se estaban relamiendo los bigotes, pero del plato a la boca se les está cayendo la sopa". 

"El 4 de julio veremos resultados no solamente en Chiapas, sino en todo el país que le darán la vuelta a la tortilla y cambiarán radicalmente las cosas rumbo a 2012".  Duración: 0, dlp/m.
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Pide Congreso seguridad para candidatos 

La Comisión Permanente demanda a los tres niveles de Gobierno instrumentar un programa urgente de protección a los candidatos, que se garantice la seguridad en las campañas electorales y en la jornada del 4 de julio.

Además pidió a la Procuraduría General de la República (PGR), a la Secretaría de Seguridad Pública (SSP) federal y a las Procuradurías estatales que investiguen “con empeño y rapidez” los ataques que han sufrido los candidatos Carlos Lozano, de Aguascalientes; y César Duarte, de Chihuahua, ambos del PRI.

“El clima de violencia presente en varios estados en las que ya están en curso diversos procesos electorales y los casos referidos constituyen un motivo de gran preocupación", agregó el órgano legislativo.

Recordó que el 27 de mayo seis sujetos asaltaron la casa de campaña del candidato del PRI-PVEM-Panal a gobernador de Aguascalientes, Carlos Lozano, de donde sustrajeron documentación y fotografías, y además golpearon al vigilante.

La Comisión Permanente también mencionó el caso de los impactos de bala que sufrió la camioneta del candidato priista a la gubernatura de Chihuahua, César Duarte que, “se dice, fueron provocados accidentalmente por un miembro del Ejército Mexicano”.

Se deben esclarecer estos hechos y castigar a los responsables, así como tomar las medidas para garantizar la seguridad y la integridad física de los candidatos de todos los partidos y de los ciudadanos en general, subrayó.

La instancia del Congreso de la Unión afirmó que ante la importancia de los procesos electorales de este año y la ola de violencia en México, se deben “tomar cartas en el asunto para tener elecciones libres del miedo y la influencia de la delincuencia”. Duración: 0, reoc/m.
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Inicia comisión plan de contingencia por derrame petrolero

Carlos Alberto, conductor: La Cámara de Diputados creo un grupo de trabajo para dar seguimiento al derrame petrolero en el golfo de México y para diseñar una estructura que evite algo similar en las excavaciones de plataformas más profundas.

Sergio Perdomo, reportero: La Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales que preside la diputada Ninfa Salinas Sada, aprobó hoy al mediodía la creación de un grupo de trabajo que va a atender los asuntos relativos al derrame petrolero causado por la explosión e hundimiento de la plataforma petrolera Deepwater Horizon en las aguas del golfo de México.

La diputada Ninfa Salinas precisó que dicho grupo de trabajo va a servir para prever que no ocurra lo mismo en México en los próximos 15 o 20 años, para ello se buscarán las opiniones de instituciones, investigadores y expertos para discutir un plan de acción lo más rápido posible.

Lo importante, dijo, es prever que acciones vamos a tomar aquí en México para que no vaya a suceder algo similar en las excavaciones de plataformas profundas.

Con el hundimiento de esta plataforma se calcula que diariamente está derramando en las aguas del golfo de México, más de un millón de litros de crudo, lo que equivale a 8 mil millones de barriles diarios causando un grave daño a los ecosistemas marinos y a la pesca nacional.

“La Comisión de Medio Ambiente y sobre todo como país podamos acordar qué es lo más importante, cuáles son las prioridades, cuáles son los riesgos, y qué podemos prever para México en los próximo 10 o 20 años.

“Con el ejemplo que acabamos que acabamos de tener y con las consecuencias tan graves que se han notado en el golfo, es de suma importancia que se junte gente de todos los ámbitos de las ongs, de instituciones privadas, y los ismos diputados para discutir. ¿Qué plan tener que hacer? Y eso es lo que tenemos que determinar.

De esta manera la Cámara de Diputados exhorta a la Cámara de Diputados para que elabore un plan de contingencia con el fin de atender los impactos ocasionados por el derrame petrolero en el golfo de México. Duración: 2’/lgg/m
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Llaman diputados a invertir en sistemas de protección civil

Un informe de la Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados entregado a la Conago, destacó que por cada 20 dólares que se destinan en México para la reconstrucción ocasionados por desastres naturales sólo se canaliza uno para la prevención.

En el documento que analiza la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) y que les fue entregado en la reunión realizada la víspera en Ciudad Victoria, se señala la necesidad de fortalecer los sistemas de protección civil y los recursos destinados a la prevención para evitar tragedias y muertes.

En entrevista en San Lázaro, el presidente de dicha Comisión Especial, Fernando Morales, destacó que existe apertura de los gobernadores para fortalecer y dar un cambio de fondo al tema de la protección civil y dejar de ser México un país especializado sólo en la reacción y reconstrucción.

Destacó que es necesario invertir en la seguridad de los mexicanos ya que actualmente se invierten más recursos en reconstrucción que en materia de prevención.

Comentó que de acuerdo al informe de dicha comisión y que fue expuesto a la Conago “por cada veinte dólares que se invierte en reconstrucción, sólo uno se invierte en prevención”.

“Esto deberá de cambiar, para evitar tragedias y muertes no sólo por fenómenos naturales, sino también en casos como la Guardería ABC”, subrayó.

El diputado federal del PRI dijo que convocó a los gobernadores del país a impulsar los cambios que se requieren en el sistema de protección civil en los tres órdenes de gobierno, ello independientemente de colores partidistas.

Morales Martínez recordó que en comisiones de San Lázaro se analiza una iniciativa de una nueva Ley General de Protección Civil, que contiene una gestión integral de riesgos y busca ser el común denominador de las políticas públicas en materia de protección civil del país. Duración: 0, reoc/m.
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Diputada PRD: nuevo modelo policial impulsará Servicio Civil de Carrera

Tuxtla Gutiérrez, Chis: La diputada federal perredista, Obdulia Magdalena Torres Abarca, calificó de viable para el país crear el nuevo modelo de policías ante los índices delictivos que se acentúan en algunas entidades.

Expuso que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) analizará la propuesta en los próximos días, “pero sin duda que estamos en la mejor disposición de contribuir a mejorar lo que más reclaman los mexicanos, la seguridad”.

Entrevistada hoy a su llegada al Congreso de Chiapas, consideró que el que México pueda alcanzar acuerdos para contar solamente con 32 policías estatales, sería satisfactorio.

Enfatizó que la propuesta es loable y plantea de manera sustantiva un mejor y mayor equipamiento, profesionalización de los policías, adquisición de tecnología y nuevas armas, destinar más recursos económicos y mejorar el aspecto de inteligencia.

Admitió que el planteamiento del Gobierno federal no deja de ser un esquema novedoso, entre otros aspectos plantea impulsar el Servicio Civil de Carrera entre la policía, por ello, entre más rápido se alcancen acuerdos políticos será mejor para el país.

La legisladora perredista valoró el esfuerzo que realiza el gobierno de Chiapas en el rubro de seguridad, este estado no tiene grandes problemas, sin embargo, es necesario proteger y salvaguardar de mejor manera a los chiapanecos.

Puntualizó que otro de los aspectos a resaltar es la disciplina y el control policial, lo cual es necesario para hacer una “limpia” de las policías y devolver a la sociedad la confianza así como la credibilidad. Duración: 0, reoc/m.
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Positivo que el presidente Calderón viaje a Sudáfrica: Diputado PAN

Rosy Ahuatzin, reportera: Los legisladores comentan sobre este viaje del Presidente a Sudáfrica. Los panistas dicen que solamente es por 24 horas y además es una tradición que quienes abren los partidos en los mundiales están ahí los presidentes de cada nación. Esto lo dice un diputado federal del Partido Acción Nacional, Jesús Ramírez Rangel. Él dice que a pesar de los problemas graves de inseguridad y los que tiene la economía, el presidente Felipe Calderón hace bien en llegar a Sudáfrica, porque su estancia también será aprovechada para entregar un reconocimiento a Nelson Mandela.

El diputado panista señaló que la mayoría de los mexicanos aprueba este viaje presidencial.

Jesús Ramírez Rangel: “Ya respondí que el hecho que el presidente Calderón vaya 24 horas a Sudáfrica a apoyar, por un lado a la selección nacional como lo estaremos haciendo todos los mexicanos y que, por otro lado, entregue un reconocimiento importante a uno de los líderes mundiales y defensor de los Derechos Humanos, la más condecoración que hay de parte del gobierno mexicano a un personaje como Nelson Mandela, y además aprovechar su estancia para ver a otros líderes mundiales, esto es algo que incluso hacen muchos líderes mundiales, y además seguir una tradición en donde los jefes de Estado de los países que inauguran el mundial, me parece que sigue poniendo a México en su lugar que tiene en las relaciones internacionales, sigue poniendo a México en la vanguardia. Creo que es algo positivo y que la mayoría de los mexicanos, sin duda alguna, apoyan…”

Reportera: Los panistas dicen que estamos a la vanguardia; sin embargo, los priístas critican que Calderón se haya ido a un viaje de placer, porque Calderón va a presenciar el mundial de fútbol, no va en materia de trabajo, mientras el país es un auténtico polvorín. Esto, dicen, demuestra que el Presidente de la República tiene una gran insensibilidad, que no le importa los graves problemas que están enfrentando los mexicanos.

Omar Fayad, de Hidalgo, dice que es criticable que Calderón haya gastado varios millones de dólares en este viaje, cuando el país sigue enfrentando una severa crisis económica, además de la gravedad de los problemas en materia de inseguridad.

Vamos a escuchar lo que dice Omar Fayad, porque dice que son dos millones de dólares los que se va a gastar el Presidente en este viaje de 24 horas.

Omar Fayad: “¿Todos los que fueron a qué fueron? Es una visita de placer, va a ver un partido de fútbol de nuestra selección, no es un viaje de Estado…”

Reportera: Dicen los priístas que él está en su derecho, el Presidente de la República, de realizar el viaje, pero debió hacerlo como vacaciones no como una visita de Estado.

El diputado Fernando Morales, de Puebla, dice que Calderón actúa con una gran irresponsabilidad, esto es una muestra más de la falta de tacto que tiene el Ejecutivo Federal y la forma en que lo hizo fue muy desaseada, primero consultar a la gente por Internet, pero lo peor de todo es que dice que va a una reunión de trabajo cuando todos sabemos, insisten, en que a lo que va es a ver el partido de fútbol.

Eduardo Salazar: Es que eso también es trabajo, ¿no?

Reportera: Pero hoy nos enteramos de lo que sucede en Sinaloa, cuando queman un pueblo, o de Oaxaca, donde hay baleados en una universidad. Eso nos aterra mucho, ¿no?

Eduardo Salazar: Tienes toda la razón del mundo y además ellos fueron los que crearon todo esto, porque, primero, hicieron esta consulta famosa desde Los Pinos, para ver si los mexicanos estábamos a favor de que se fuera. Es cierto que la mayoría, según los resultados de la encuesta que difundieron, pues dijeron que no había ningún problema que asistiera el Presidente a la inauguración del mundial como es tradición. Pero, por otro lado, luego nos sale la cancillería que el viaje del Presidente es de trabajo. Duración: 04’00”, masn/m
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Pelean partidos por programas sociales en Oaxaca

Oaxaca, Oaxaca, Olga Rosario Avendaño, corresponsal: Militantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI), a partir de hoy detendrán a personal del Programa Oportunidades que inició con una campaña para "amenazar a la gente que tiene publicidad de nuestro partido", sobre todo en el municipio de Candelaria Loxicha, en la región de la Sierra Sur, denunció el diputado federal del tricolor, Héctor Pablo Ramírez Puga Leyva. 

Explicó que personal de este programa federal visitó este día, diversas viviendas de aquella comunidad que pertenece al Distrito por el que él es diputado, para decirle a los habitantes que quitaran toda la propaganda del candidato a gobernador por la Coalición Por la Transformación de Oaxaca (PRI-PVEM) Eviel Pérez Magaña, por lo que tomaron la determinación de que si estas acciones continúan, "nuestra militancia, tiene la instrucción de detenerlos y que expliquen el por qué están cometiendo ese tipo de situaciones". 

En conferencia de prensa con el delegado especial del Comité Ejectivo Nacional del PRI, Carlos Jiménez Macías, José Antonio Hernández Fraguas, Jorge Toledo Luis y Raúl Castellanos Hernández, integrantes del equipo de campaña de Pérez Magaña, Ramírez Puga Leyva, mencionó que las personas detenidas, cometiendo ilícitos en contra de la propaganda de sus candidatos, "serán remitidas a las autoridades correspondientes". 

Agregó que la titular de la Fiscalía Especializada para Delitos Electorales (FEPADE) Arely Gómez, "está haciendo un trabajo inequitativo y están poniendo en duda el trabajo que deben realizar esa dependencia". 

Detalló que personal de Oportunidades amenazó a los habitantes de Candelaria Loxicha, que volverían a sus viviendas porque les dijeron que "estaban supervisando casa por casa, para que no tuvieran propagan del PRI, y de lo que pase, hacemos responsable a los encargados del programa Oportunidades y a la titular de la FEPADE". 

Por otra parte, Macías Jiménez informó que el próximo domingo la dirigenta nacional del PRI Beatriz Paredes Rangel, estará apoyando al candidato a gobernador y recorrerá con él, por la mañana y medio día, las ciudades de Tuxtepec, en la región de la Cuenca del Papaloapan y Juchitán de Zaragoza, en el Istmo de Tehuantepec, mientras que por la tarde estará en esta ciudad. 

En tanto que Jorge Toledo Luis, reiteró que el candidato de la Coalición Unidos por la Paz y el Progreso de Oaxaca (PAN, PRD, PT y PC) Gabino Cué Monteagudo hace campaña "con recursos federales y estamos haciendo la documentación correspondiente para poner la denuncia ante la FEPADE".  Duración: 0, dlp/m.
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Permanente pide a Peña Nieto colabore para conocer investigación Paulette

La Comisión Permanente pidió al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, su colaboración para conocer los datos relevantes de la investigación ministerial sobre el fallecimiento de la menor Paulette Gebara Farah.

En el documento aprobado, diputados y senadores señalaron que el pasado 21 de mayo el procurador Bazbaz informó que Paulette murió a causa de un accidente y luego, el 25 de mayo, renunció al cargo.

Por lo que es necesaria una explicación. Duración: 22”, reoc/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 10/06/10
HORA: 17:04

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno.
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com.


Diputado pide extraditar a policías fronterizos asesinos

Juan Arvizu Arrioja, reportero: El diputado Ricardo López Pescador (PRI) exigió que los asesinos de mexicanos en la frontera sean extraditados a México. 

Los agentes de la Patrulla Fronteriza homicidas de mexicanos en la frontera con Tijuana y Ciudad Juárez, deben ser puestos a la disposición de jueces mexicanos, demandó el legislador. 

López Pescador urgió en nombre de su partido la extradición a México de los policías fronterizos que asesinaron al menor Sergio Hernández Güereca, para lo cual el gobierno federal debe seguir los recursos jurídicos y no agotar su esfuerzo en la esfera diplomática. 

Dijo que Estados Unidos debe satisfacer la demanda de entrega de los policías que están involucrados, tanto en el asesinato de menor en Ciudad Juárez, como un adulto en la frontera con Tijuana, Anastasio Hernández. 

"Estados Unidos se debe someter a las reglas jurídicas internacionales", pidió el diputado priista, quien en el caso del menor de 14 años de edad asesinado en Ciudad Juárez por arma de fuego de  un oficial de la Patrulla Fronteriza, dijo que es una ofensa el argumento de que el policía respondió al lanzamiento de piedras. 

Acusó que además de los mexicanos asesinados en los últimos días, se registran de manera creciente los casos de connacionales golpeados, encerrados en cárceles como criminales y con frecuencia muertos en territorio fronterizo de Estados Unidos.  Duración: 0, dlp/m.
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Proponen a Hacienda “congelar” renuncia de titular de SAE

Notimex: La Presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación (ASF), Esthela Damián Peralta pidió al Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, “congelar” la renuncia del Director General del SAE, hasta que comparezca ante la Cámara de Diputados.

Expresó que el Director del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), Luis Miguel Álvarez Alonso, deberá explicar ante los legisladores el manejo de los activos y recursos presupuestarios del organismo Luz y Fuerza del Centro (LFC).

En el oficio número EDP/LXI/140/2010 que la Diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), le envío al Secretario Ernesto Cordero, recordó que el pasado 19 de mayo, la Comisión que preside recibió de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados el punto de acuerdo presentado por el PRI el pasado 28 de abril para citar a comparecer a Álvarez Alonso.
Apelo a su sentido de transparencia para solicitarle que no se acepte la renuncia al citado funcionario hasta en tanto no se haya desahogado la comparecencia, en beneficio de la rendición de cuentas a que estamos obligados todos los mexicanos”, mencionó en el escrito.

Dijo que la comparecencia se encuentra en trámite para desahogarse ante las comisiones unidas de Vigilancia y de Trabajo y Previsión Social en fecha próxima, por lo que le preocupa las versiones de que el titular del SAE ha presentado su renuncia con efectos a partir del 15 de julio. agb/m
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Confía Paredes en que PRI regresará al poder en Tlaxcala

Tlaxcala. Adriana Cabrera, reportera: La líder nacional del PRI Beatriz Paredes Rangel, apostó al voto unitario de los tlaxcaltecas, para que su partido recupere el poder que la oposición le arrebató en las urnas hace 12 años; dijo que el 4 de julio, los ciudadanos tienen la oportunidad de elegir un gobernador con experiencia y capacidad o uno de improvisación y aprendizaje.

En su segundo día de proselitismo político en tierra tlaxcalteca, a favor de los mil 504 abanderados del PRI a la gubernatura, diputados locales, alcaldes y presidentes de comunidad - nominaciones a renovarse el próximo 4 de julio-, la lideresa del priismo nacional desestimó a la abanderada del PAN al Gobierno local Adriana Dávila Fernández, al considerarla una política improvisada que no sabe gobernar.

Al reunirse con los candidatos priistas en un salón social de la ciudad capital, Paredes Rangel, externó “si nosotros pensamos que con dinero se ganan las elecciones, desde el principio estamos derrotados”.

Y es que, insistió que en Tlaxcala los partidos de oposición al PAN, enfrentan una elección de Estado, por lo que dijo que los comicios se ganan con decisión, con determinación, con espíritu de lucha y hablando con la verdad, “ese es el sentido de la política (…) si la política fuera solamente dinero, no tendría que hacer la gente de origen popular como ustedes y como nosotros que aspiramos a tener una representación social”.

Por ello, apeló a la dignidad de los priistas y tlaxcaltecas, y no dejarse chantajear por el Gobierno estatal, “porque sabemos que los programas sociales se ponen en marcha con los recursos de todos los mexicanos, y no pueden chantajear los votos de nadie, por incluirlo o no, en un padrón de algún programa social”.

Paredes Rangel, condenó que el Gobierno panista abuce de la gente pobre, “no se vale que pretendan comprar, con dádivas de los programas sociales, que es obligación establecer los votos y la libertad de conciencia de los tlaxcaltecas”.

Ante esta situación, la ex gobernadora de Tlaxcala insistió a sus correligionarios promover el voto unitario a favor del PRI, para la elección de gobernador, diputados locales, alcaldes y presidentes de comunidad.

Aunado a ello, dijo que si otras fuerzas políticas desean sumarse al tricolor o a sus abanderados, “bienvenidos”, porque lo que va a sacar adelante al partido es el voto unitario.

Aseveró que el 4 de julio, tiene Tlaxcala una cita con su destino para el siglo XXI, toda vez que en la próxima jornada electoral, “los tlaxcaltecas van a decidir por seis años de realizaciones, soluciones y de capacidad para gobernar, representados en Mariano González Zarur, o seis años de improvisación y de aprendizaje – en alusión a la panista Dávila Fernández -, en donde el pueblo de Tlaxcala tendrá que pagar, por no haber hecho una buena selección”.

De ahí que dijo, que la dignidad tlaxcalteca está por encima de los intereses mezquinos y facciosos, por lo que ya no merece seguir gobernando el PAN esta entidad.
En tanto, el candidato de la coalición “Unidos por Tlaxcala”, integrada por el PRI y PVEM, al Gobierno del Estado, Mariano González Zarur, vaticinó que el 4 de julio, los priistas van a “barrer” con todas las nominaciones que se renovarán, por lo que llamó a los abanderados de su partido a que no ser necios y compartan con otras fuerzas políticas las posiciones.

“Tenemos que compartir, no podemos ser facciosos, ni patrimoniales, ni grupales (…) no se conforman con que ya se llevaron la cabeza, sino quieren todo el cuerpo; no sean necios, compartan, hagan negociaciones con los otros grupos. Acepten que cuando se hacen coaliciones se acepta lo que se negocio, porque es para bien del partido y de Tlaxcala, antepongan los intereses de los municipios y de la gente a los intereses grupales”, remarcó.

Aseveró que el PRI no tiene los recursos públicos que han utilizado los Gobiernos federal y estatal de manera cínica para financiar la campaña de la panista Dávila Fernández, “pero tenemos la inteligencia, la audacia y sabemos trabajar (…) pongámonos a trabajar compañeros, que cada uno de ustedes entregue buenas cuentas, hagan su mejor esfuerzo, yo le apuesto a que nunca nos vamos a equivocar”. agb/m
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Infundada polémica por viaje de Calderón: PVEM

Notimex: La bancada del PVEM en el Senado calificó de infundada la polémica por el viaje del presidente Felipe Calderón a Sudáfrica, pues responde a la invitación Jacob Zuma.

En entrevista, el líder de los senadores ecologistas, Arturo Escobar sostuvo que la presencia de Calderón y de Zuma en la inauguración, este viernes de la Copa Mundial de Fútbol, es parte del protocolo de la justa mundialista.

Precisó que, además, el mandatario mexicano entregará la condecoración de la Orden Mexicana del Águila Azteca en el grado de Banda, al premio Nobel de la Paz y ex mandatario de Sudáfrica, Nelson Mandela.
“Estamos reconociendo los esfuerzos que el ex mandatario hizo en favor de la paz y la igualdad de los seres humanos, así como su lucha incansable en pro de la democracia y contra la discriminación racial.

“Estoy cierto que la presencia del presidente Calderón enmarcará el triunfo de la Selección Mexicana ante Sudáfrica, aseguró finalmente el coordinador de la fracción parlamentaria del Partido Verde. Duración: 0, dlp/m.
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Pide Calderón a Obama evitar `el uso abusivo de la fuerza´ contra migrantes

Ivonne Melgar, reportera: El Presidente Felipe Calderón pidió a su homólogo Barack Obama establecer “criterios objetivos y protocolos confiables en la aplicación de la ley”, a fin de evitar nuevas “muertes inadmisibles” derivadas de lo que denominó “el uso abusivo de la fuerza en contra de los migrantes mexicanos”.
Desde Costa de Marfil, en la segunda y última escala de su trayecto a Sudáfrica, el Presidente Felipe Calderón aseguró que su Gobierno se encuentra “consternado y profundamente indignado” por la muerte de dos mexicanos a manos de la Patrulla Fronteriza de los Estados Unidos.
Exigió “una investigación profunda, imparcial, objetiva, que concluya con el esclarecimiento de los hechos y el castigo a los culpables”.
El Ejecutivo federal sostuvo que Anastasio HernándezRojas “falleció después de haber recibido múltiples golpes y descargas eléctricas por elementos” de ese cuerpo policiaco estadounidense en la frontera entre Tijuana y  San Diego.
Planteó el mandatario que el asesinato del adolescente Sergio Adrián Hernández “nos agravia especialmente, porque se trata de un menor de edad”, quien además, describió,  “fue ultimado con disparos de arma de fuego en nuestro propio territorio mexicano, en Ciudad Juárez”. agb/m
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Acusan a Pemex de politizar con refinería

Pachuca, Hgo, Dinorath Mota López, corresponsal: El gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, acusó a Petróleos Mexicanos (Pemex) de politizar el tema de la refinería Bicentenario, al señalar a la entidad como la responsable del atraso en la construcción de la obra. 

Negó que Hidalgo haya incumplido los acuerdos pedidos por PEMEX para poner en marcha la obra y que el asunto de las escrituras, que aseguran no se han entregado, es falso, pues dijo que los documentos se encuentran disponibles y es la paraestatal la que se ha negado a recibirlas hasta que se determine si el polígono sirve o no. 

"Las escrituras no las aceptan hasta que estén los estudios del INAH y eso es lo más injusto, porque yo no decidí cuál era el polígono, lo decidió PEMEX", subrayó. El mandatario estatal lamentó que pretendan acusar a Hidalgo de ser los responsables en la tardanza de la obra y enfatizó "no lo somos, lo digo con claridad, no lo somos y ahí está el trabajo de los hidalguenses. 

Osorio Chong rechazó que se pretenda poner como pretexto los supuestos vestigios arqueológicos, "eso lo hubieran pensado antes de decirnos qué polígonos servían y cuáles no. Eso es problema de ellos", acotó. 

Confió en que estos desacuerdos se puedan resolver a través del diálogo, pues expuso que se trata de un proyecto nacional, que independientemente de la coyuntura electoral se debe realizar. Y sentenció que Hidalgo no comprará un centímetro de tierra más, ya que el estado cumplió con los requerimientos y ahora corresponde al gobierno federal cumplir con su parte. 

"Hay una propuesta de PEMEX para un acuerdo y lo hago público después de que ellos filtran, yo lamento que lo hayan hecho, pero quieren filtrar que nosotros somos culpables y ahí están las escrituras" señaló.  Duración: 0, dlp/m.
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Ni BM sabe cantidad de mdd que ingresan a México por narco: SHCP

Enrique Cuevas, conductor: Déjeme decirle que ni el Banco Mundial sabe exactamente la cantidad de millones de dólares que circulan de procedencia ilícita, manifestó la Secretaría de Hacienda.

Reportera: La Secretaría de Hacienda no tiene una cifra estimada de la cantidad de dólares, de procedencia ilícita, que ingresan a nuestro país y considera que es muy difícil hacer un cálculo.

El secretario Ernesto Cordero dijo que nadie sabe con exactitud, ni siquiera organismos internacionales como el Banco Mundial que estima que entran a nuestra nación 40 mil millones de dólares de dudosa procedencia.

El secretario confirmó que los hoteles podrán realizar operaciones de compra venta de dólares y que ya en breve estarán listas las reglas para el control de este tipo de transacciones y reiteró que no se afectará la actividad económica formal ni a los ciudadanos comunes y corrientes:

“Son reglas que no van a interferir con la actividad económica formal, legítima, del país, que no van a afectar las operaciones en dólares de los ciudadanos comunes y corrientes que tienen sus necesidades de compra-venta de dólares y que lo único es que se va a evitar que lleguen montos importantes de dólares en efectivo a la economía mexicana de procedencia extraña y probablemente ilegal. Duración: 1’ 23”, reoc/m.
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Niega Félix Guerra uso electoral de programas

Blanca Valadez, reportera: El Secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, criticó a los partidos políticos que “pretenden desvirtuar y crear una cortina de humo sobre el presunto uso electorero de los programas”.

“Tan importante es no hacer un show político-partidista de los programas sociales, como tampoco desvirtuarlos. Hay quienes quieren desvirtuar los programas sociales y a lo mejor piensan que el león es de su misma condición”, expresó Félix Guerra durante la inauguración de la expo del empleo para adultos mayores en el World Trade Center.

El funcionario dijo que todos los programas sociales están blindados y que se suspenderán, entre otras cosas, la entrega de recursos 40 días antes de la elección; se impedirán programas individuales y 48 horas antes de los comicios se guardarán todos los vehículos.

“Hasta el momento no tenemos conocimiento de ninguna denuncia formal de uso electoral de los programas y estamos trabajando con la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados para vigilar el uso correcto de los recursos federales”, expresó.

Sin hacer alusión directa a Manlio Fabio Beltrones, el funcionario federal llamó a todos aquellos que han utilizado la tribuna de los medios para desprestigiar al Gobierno federal, a que presenten de manera formal sus enuncias ante la FEPADE, y demuestren con hechos dichas acusaciones.

De corbata azul y con una corazón del mismo color en la solapa, el titular de la Sedesol rechazó que el gran despliegue de globos blancos y azules, y el corazón del mismo color colocado a la entra del WTC deban verse con un sesgo partidista a favor de Acción Nacional. agb/m
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Se encienden “focos rojos” en proceso electoral en Puebla: PAN

Notimex: Puebla. El dirigente estatal del PAN, Juan Carlos Mondragón Quintana, dijo que con el enfrentamiento entre personas que están en contra de la coalición y los simpatizantes de Compromiso por Puebla se encienden los focos rojos en el proceso electoral.

Después de acudir a la presentación de propuestas del candidato a gobernador Rafael Moreno Valle Rosas, de la coalición de los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD), Convergencia y Nueva Alianza, dijo que hay nerviosismo por parte del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

“Los focos rojos están encendidos y por eso utiliza este tipo de estrategias, para manchar el avance que tiene Moreno Valle Rosas sobre Javier López, de la coalición Alianza Puebla Avanza, del PRI y el Partido Verde Ecologista de México (PVEM), al provocar y tratar de espantar a la gente de las urnas el próximo 4 de julio”, subrayó.

Exhortó a la ciudadanía a que sea analítica y revise muy bien que sucede y no los dejen solos el próximo 4 de julio.

Agregó que los integrantes de la coalición van analizar si presentan una denuncia ante las instancias correspondientes.

Mondragón Quintana enfatizó que tienen conocimiento que Armando Méndez Romero, de la corriente Izquierda Progresista, utiliza el anexo que tiene en esta ciudad y que es de rehabilitación de alcohólicos anónimos, para llevar a cabo las provocaciones.

Indicó que esto es una actitud mezquina, al hacer uso de ese grupo de personas, pero saben que esto lo hace a solicitud del Gobierno estatal. agb/m
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PAN sabía de antecedentes de Greg: Madrazo

Cancún, Q, Roo, Adriana Varillas, corresponsal: El ex candidato a la presidencia de la República por el PRI, Roberto Madrazo, indicó que el caso de Gregorio Sánchez, ex candidato del PRD-PT-Convergencia a gobernador de Quintana Roo, acusado de brindar protección a cárteles del narcotráfico, "lanza una alerta" para que los partidos políticos extremen los cuidados del proceso de selección de sus candidatos. 

"Es una situación muy lamentable desde el punto de vista electoral, porque un tema político, de competencia en este momento de la coalición formada por partidos encabezados por el PRD, se volvió judicial. 

"Es un tema que derivó en los tribunales, pero que lanza una alerta para que los partidos políticos sean sumamente cuidadosos en sus procesos de selección de candidatos y pueda evitarse ese tipo de situaciones", expresó. 

Con el propósito de respaldar a los candidatos del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Madrazo Pintado estuvo de visita en Cancún, en donde fue cuestionado sobre la supuesta alianza de su partido y Acción Nacional (PAN), para confabular en contra de Sánchez Martínez, alcalde con licencia que se lanzó a contender por la gubernatura del estado. 

"Es algo ajeno al PRI; lamentamos que un competidor en el proceso electoral, esté hoy en un proceso de carácter judicial (...) Yo espero que la justicia mexicana resuelva el tema a satisfacción de los interesados, pero sobre todo totalmente apegado a la legalidad y a la justicia", declaró. 

El también ex dirigente nacional del PRI indicó que el actual líder del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, sabía de los antecedentes e investigaciones que se seguían a "Greg"; la prueba de ello -dijo- es que Quintana Roo fue la única entidad en donde declinaron aliarse con los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia. 

Incluso, subrayó que el propio presidente de la República, Felipe Calderón, "desde Canadá", aseguró que había pruebas, evidencias que probaban la implicación de Sánchez Martínez, empresario y cantante grupero, en los delitos que se le imputan, que decidieron que un juez girase una orden de aprehensión en su contra y le declarase en auto de formal prisión: Delincuencia organizada, lavado de dinero y delitos contra la salud. 

"Es una realidad que, quien dijo ampliamente desde Canadá, en una visita de estado, que tenía pruebas en contra del señor Gregorio Sánchez, es Felipe Calderón, y él no milita en nuestro partido; Felipe Calderón fue muy asertivo en sus afirmaciones (...) 

"Los antecedentes en el caso judicial los ha fijado la Procuraduría General de la República (PGR); es un asunto federal, no tiene que ver nuestro partido; pero además el señor Nava seguramente conocía todo esto, porque es el único estado en donde no quiso hacer una alianza con el PRD, Convergencia y PT", sostuvo. 

Flanqueado por el candidato de la alianza "Quintana Roo Avanza", del PRI-Partido Verde y Nueva Alianza, Roberto Borge, agregó le han apostado a la propuesta y no a la confrontación y, que en la carrera por el voto, van arriba en todas las encuestas.  Duración: 0, dlp/m.
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Derrame de crudo llegará a México a fines de año

Reuters: Los primeros indicios de contaminación de petróleo por el derrame de BP en las costas estadunidenses llegarían a México a fin de año, dijo el jueves a Reuters el Secretario del Medio Ambiente.
El Secretario Juan Elvira dijo que México está intentando adquirir más equipo para contener derrames, tarea que resulta complicada cuando Estados Unidos está usando miles de metros de barreras de contención.
Se espera que el crudo comience a viajar hacia el sur con el cambio de las corrientes del Golfo en octubre, por lo que equipo de contención será desplegado por la Marina en un intento por proteger las playas del país.
"Nosotros creemos que va a hacer a partir del mes de diciembre, no antes de acuerdo a las simulaciones", dijo Elvira en una entrevista con Reuters la noche del miércoles.
Además, el desastre de BP está haciendo que México considere la posibilidad de endurecer las reglas ambientales para sus propios planes de producción petrolera en aguas profundas, dijo Elvira.
Nuevas regulaciones podrían alentar aún más el proceso de emisión de contratos por incentivos con los que la petrolera estatal Pemex pretende atraer firmas privadas.
Expertos en el clima esperan para este año una inusualmente activa temporada de huracanes, lo que podría dispersar la mancha de crudo con consecuencias desastrosas para México.
Muchas tortugas y aves migran de norte a sur en las aguas del Golfo, entre las costas de México y Estados Unidos, y los animales que han tragado petróleo del derrame pueden tener una lenta muerte por el daño a sus órganos, dijo Elvira.
El daño a las tortugas podría golpear severamente los avances que México ha tenido con sus programas de conservación.
Si los científicos pueden demostrar que el derrame de BP causa daños cuantificables al ecosistema en México, el país podría demandar a la empresa.
"Estamos ubicando el instrumento jurídico más adecuado para enfrentar una demanda a BP por impacto a biodiversidad", dijo Elvira.
BP   ya enfrenta una investigación criminal y demandas por la explosión del 20 de abril en su plataforma Deepwater Horizon, que costó la vida a 11 trabajadores y desató el peor derrame petrolero en la historia de Estados Unidos.
La empresa ha gastado más de 1,000 millones de dólares hasta el momento en sus intentos por contener y limpiar el derrame, que ya ha impactado las costas de Luisiana, Misisipi, Alabama y Florida.
Una tercera parte de las aguas estadunidenses en el Golfo, o unos 200,000 kilómetros cuadrados, han sido cerrados a la pesca, y la cifra de aves y animales marinos muertos o lastimados va en aumento.
"El daño ya está hecho al medio ambiente", dijo el funcionario.
El peor derrame petrolero de la historia se registró precisamente en México en 1979, con la explosión del pozo Ixtoc de Pemex.
En esa ocasión el derrame duró 297 días, arrojando casi unos 3 millones de barriles de petróleo a las aguas del Golfo. agb/m
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Surgen candidatos para la CNC

Ciro Gómez Leyva, conductor: ¿Y quién dijo Yo?: ¡Adolfo Toledo!. En noviembre próximo van a haber elecciones para nuevo dirigente de la Confederación Nacional Campesina; él ya fue, pero en el estado de Oaxaca así como senador.

Y dijo: ‘Yo quiero ser el próximo líder de la CNC’, agregó: ‘tengo trayectoria… soy leal… tengo pleno conocimiento dentro del sector campesino nacional… y me interesa mucho ser el dirigente nacional de la CNC’.

Colaboradora: ¿Quién?

Conductor: Adolfo Toledo Infanzón, quien hoy es el dirigente del PRI en Oaxaca, así que… bueno ¡suerte senador! Duración: 50”, reoc/m.
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Aumentará EU agentes en frontera

Notimex: El gobierno de Estados Unidos aumentará este año el número de agentes en la frontera, para prevenir el flujo de armas y dinero del crimen organizado hacia México, reveló el jefe de la Cancillería estadunidense en este país, John Feeley.

Tras encabezar el inicio de la construcción de la nueva sede consular en la entidad, manifestó que en la actualidad, 'ya tenemos aproximadamente 23 mil agentes de la Patrulla Fronteriza, también tenemos tres mil 300 agentes de la Agencia ICE, de Investigaciones Aduaneras y de Migración'.

Resaltó que 'el presidente Barack Obama ha solicitado 500 millones de dólares en el presupuesto suplementario para este año, para fortalecer aún más las agencias de aplicación de la ley en el trabajo, en nuestro lado de la frontera'.

El diplomático subrayó que el incremento de los agentes en la frontera 'será un enfoque doméstico, con enfoque de prevenir el flujo de armas y de dinero hacia México'.

Respecto al caso del crimen de un menor en Ciudad Juárez, Chihuahua, consideró que 'hay que hacer una investigación a fondo, estamos 100 por ciento comprometidos con una hacer una investigación contundente, para determinar cuáles fueron las circunstancias'.

'Francamente hay otras consideraciones que hay que tomar en cuenta, lo que si sabemos es que pasó una tragedia, tenemos que hacer más trabajo para entendernos mejor', expresó.

Feeley sostuvo que 'si hay culpabilidad, si resulta que alguno de los agentes se excedió en su autoridad, estamos totalmente comprometidos a que esa persona enfrente a la justicia'.

En otro tema, el funcionario también comentó que 'la captura de Héctor Raúl Luna Luna, ‘El Tori', -presunto líder de un grupo delictivo que operaba en Monterrey- es para nosotros motivo de felicitaciones para el gobierno de México'.

Advirtió que 'la reacción de ayer fue previsible, se nota, o sea el narco no se va a caer sin pelear', al referirse a los bloqueos por parte de grupos armados en diversos puntos de la ciudad, en respuesta a la captura de esta persona.

En relación al nuevo complejo consular, mencionó que se invertirán unos 102 millones de dólares y se prevé terminar la construcción a principios del año 2013.

Durante los últimos cinco años, comentó, se han edificado dos nuevos consulados, uno en Ciudad Juárez y otro más en Tijuana, 'lo cual demuestra la buena relación entre ambas naciones'.

Expresó que además proyectan dos nuevos consulados en las ciudades de Guadalajara y Nuevo Laredo, aunque reconoció que eso dependerá del presupuesto gubernamental y la situación económica en los próximos años. Duración: 0, dlp/m.
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EU valora avances de Colombia y México en defensa pero no con Brasil

Santiago de Chile: Autoridades de EE.UU. destacaron hoy los avances registrados en la cooperación en materia de defensa con Colombia y México, y admitieron que existen diferencias con Brasil por su mediación con Turquía ante Irán por el programa nuclear de este país islámico.

"Es cierto que ha habido una diferencia", dijo el subsecretario de Defensa adjunto para Asuntos del Hemisferio Occidental, Frank Mora, en una reunión informativa en la embajada de EE.UU. en Santiago.

"Es lógico hasta entre aliados que haya diferencias políticas, pero la cooperación que tenemos con Brasil a muchos niveles es realmente extraordinaria", recalcó.

Mora se encuentra en Santiago junto con el secretario de Defensa adjunto, Paul Stockton, y el subsecretario del Ejército, Joseph Westpahl, para participar hasta el miércoles en la reunión anual de la Comisión Consultora de Defensa Chile-EE.UU.

Durante la sesión informativa, los tres altos funcionarios se refirieron también a la situación en Colombia y Perú.

"Colombia es una historia de éxito en la transición, desde depender del apoyo de Estados Unidos hasta ser capaz de proveer su propia seguridad en la lucha contra el narcotráfico y las FARC (Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia)", destacó Stockton.

Preguntado por el acuerdo que permite a los estadounidenses el uso de siete bases militares colombianas, Frank Mora puntualizó que "Colombia está asumiendo más responsabilidades, pero eso no significa que no exista asesoramiento".

Mora indicó que los soldados estadounidenses "tenían acceso a esas bases" antes de que el año pasado se firmara el acuerdo entre ambos países, un documento que a su juicio "da transparencia a la relación".

Los altos funcionarios también recalcaron que EE.UU. "no ha aumentado su presencia militar en Colombia", donde operan entre 200 y 250 militares estadounidenses, y aseguraron que el acuerdo refleja el respeto de Washington por la soberanía nacional de Colombia.

En tanto, Frank Mora definió como "extraordinaria" la cooperación entre Estados Unidos y México, especialmente a través de la llamada "Iniciativa Mérida", un plan trienal para combatir el narcotráfico y la violencia dotado con 1.600 millones de dólares para ayuda material, entrenamiento y capacitación.

"Esta colaboración ha tenido éxito, no todo ha sido perfecto, pero se ha avanzado mucho", estimó.

En el caso de Perú, Mora consideró que el presidente Alan García "ha mostrado voluntad y compromiso para afrontar" las amenazas del narcotráfico y del resurgimiento de Sendero Luminoso, y valoró la colaboración con Colombia para actuar en la frontera común.

"Perú es un importante socio para nosotros. Perú tiene una nueva estrategia de defensa que cambia su enfoque desde una mirada hacia el exterior para centrarse en los retos internos", añadió en tanto el secretario Paul Stockton.

A nivel regional, EE.UU. considera que el mayor desafío en Latinoamérica es el tráfico ilícito de drogas.

"Esta amenaza, que no conoce fronteras y no tiene soberanía, es un actor transnacional, complejo y con muchos recursos. Es una amenaza que requiere de una respuesta multinacional y colectiva", señaló Mora.

"La perspectiva de Estados Unidos es que ahora América Latina es una zona de paz, y es absolutamente vital mantenerla así. Hacemos todo lo posible, en colaboración con Chile, para conseguirlo", indicó Stockton.

En este sentido, el secretario de Defensa adjunto agradeció la contribución las Fuerzas Armadas de Chile en Haití y en otros escenarios internacionales, y apostó por incorporar a este país en la lucha contra en narcotráfico en la región. Duración: 0, reoc/m.
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