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Carpeta Informativa

Reporte Matutina

Resumen: 
· Principal reto del PAN será derrotar al PRI en próximas elecciones: César Nava

· César Nava solicitó al Ejército y a la PF vigilar las elecciones en Sinaloa

· Comisión Permanente realizará homenaje a Carlos Monsiváis

· Diputados del PRI y PRD exigen que se retire el Ejército de las calles

· SAT tiene alrededor de 540 auditorías en empresas de contratación de personal

· Rojas vaticinó el fracaso de las alianzas electorales del PAN y el PRD

· PRI exhortó al IFE y a la FEPADE a actuar contra campañas de desprestigio

· Legisladores PAN-PRD responsabilizan a gobernadores de no enfrentar al crimen
· Violan 45 municipios ley de transparencia

· Calderón felicita a Santos y lo invita a visitar México
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Principal reto del PAN será derrotar al PRI en próximas elecciones: César Nava
María Roiz, conductora: César Nava Vázquez, presidente nacional del PAN, señaló que el principal reto de su partido será derrotar al PRI en las próximas elecciones.

Octavio Castillo, reportero: Este fin de semana el Consejo del Partido Acción Nacional se renueva y entre sus integrantes se encuentran 22 panistas cercanos al presidente Felipe Calderón.

Con un quórum de (inaudible) consejeros, en menos de una hora, el blanquiazul ratificó su nuevo Consejo Nacional para el periodo 2010-2013. Entre quienes se encuentran la esposa del presidente Calderón, Margarita Zavala; el vocero de la Presidencia, Maximiliano Cortázar; el titular de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas; el secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos y los titulares de Medio Ambiente, Rafael Elvira Quezada y de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar Prieto.

En su mensaje al inaugurar los trabajos de este Consejo, César Nava, presidente del partido, se refirió a la importancia de los comicios en 15 entidades el próximo 4 de julio y señaló que con casos como en los ocurridos en Yucatán y Veracruz se evidencia que el PRI continúa usando las mismas estrategias del pasado

César Nava Vázquez, Pdte. Nal. del PAN: “Es el PRI de antes, el PRI de siempre, porque no ha cambiado ni cambiará, porque creció con sus ramas torcidas y jamás podrá enderezarlas, es el mismo PRI”.

Reportero: Llamó a los panistas a estar alertas ante nuevas prácticas ilegales por parte del PRI y ha denunciar ante los órganos electorales.

Por su parte, Gustavo Madero, coordinador de la fracción parlamentaria del PAN en el Senado exhortó a todos los partidos a realizar una jornada electoral pacífica y apegada a la ley.

Sen. Gustavo Madero, PAN: “La transición democrática debe garantizar que en todos los estados tengamos unas condiciones de equidad, que la ciudadanía se pueda expresar de manera libre y eso hay que garantizarlo. Es una lucha y es un patrimonio de todos los mexicanos”.

Reportero: El consejo elegirá a los dirigentes de sus comisiones en 2011 cuando su estructura actual concluya su encargo. Duración 2’03”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio conocer en Enfoque, Canal 13
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César Nava solicitó al Ejército y a la PF vigilar las elecciones en Sinaloa

Colaboradora: El presidente nacional del PAN, César Nava, solicitó la presencia de la Policía Federal y del Ejército Mexicano para blindar el proceso electoral en Sinaloa. El dirigente de Acción Nacional dio a conocer que su petición la hará directamente ante la Secretaría de Gobernación. 15”, Ma.m. 
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Comisión Permanente realizará homenaje a Carlos Monsiváis

Javier Solórzano, conductor: La senadora del PRD; María Rojo, anunció que el Senado de la República realizará un homenaje al cronista de la ciudad el próximo miércoles.

Sen. María Rojo, PRD: “Sí, el Senado le va a hacer un homenaje, por supuesto, pues el miércoles, en la comisión Permanente y es ahí donde se va a hacer. Por supuesto, la Comisión de Cultura, que estoy, que presido, pues le hará el homenaje. (Falla de audio) todo el Senado de la República, empieza por (falla de audio) y luego fijarán su postura los partidos porque es más allá de la política. Duración 48”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio conocer en 104.1FM, Radio Noticias GDL
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Diputados del PRI y PRD exigen que se retire el Ejército de las calles

Javier Solórzano, conductor: Diputados del PRI y PRD exigen que el ejército se retire de la lucha contra el crimen organizado, para evitar que los militares violen los derechos de los ciudadanos. 
Héctor Pedraza, diputado del PRI: Pues yo creo que como lo hemos dicho en muchas ocasiones, nunca debió de haber sido el Ejército el muro de contención de estas acciones de inseguridad en el país, pero bueno ya se hizo y hoy vamos a lograr posible con estos antecedentes que hemos visto debemos de buscar ya la posibilidad de darle una salida digna al Ejército a esta guerra que estamos perdiendo, el Presidente de la República dice que la vamos ganando, pero pues ahí están los hechos. 58”, Ma.m. 
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SAT tiene alrededor de 540 auditorías en empresas de contratación de personal
Conductor: El Servicio de Administración Tributaria (SAT), tiene alrededor de 540 auditorias en empresas de contratación de personal por evadir entre otros, el pago del Impuesto Sobre la Renta e Impuesto Sobre Nómina y el pago de las obligaciones obrero-patronal, dejando sin seguridad social a los trabajadores, señaló el diputado Armando Ríos Piter del PRD. 

La conducta de evasión consiste, dijo, en transferir a los trabajadores de una empresa a otra con una figura mercantil asociativa de manera simulada, como son las sociedades cooperativas, las sociedades en nombre colectivo. 

Las empresas integradoras, en caso integradas, a través de las cuales evita el pago de reparto de utilidades de impuestos locales, federales y también las contribuciones de Seguridad Social. 58”, Ma.m. 
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Rojas vaticinó el fracaso de las alianzas electorales del PAN y el PRD
Omar Aguilar , reportero: El coordinador del PRI en la Cámara De Diputados, Francisco Rojas, vaticinó la derrota de las alianzas electorales del PAN y del PRD en la contienda electoral del próximo 4 de julio, porque dijo, están alejadas de todo principio, según él enemigos y traiciones, además de que compiten con priistas desleales, enfatizó que quien gobierna, requiere liderazgo, capacidad de convocatoria, credibilidad, confianza y habilidades de ejercicio del poder y este es lo que no ha hecho Calderón.

Así mismo en el tema electoral el coordinador del Grupo Parlamentario del PAN en el Senado de la República, Gustavo Madero Muñoz, indicó que ningún gobernador debe utilizar recursos públicos para financiar campañas políticas, esta clase de conductas, añadió el legislador, no pueden permitirse y deben de sancionarse conforme a la Ley. Textualmente señaló que si los gobernadores están utilizando los recursos del estado para favorecer a sus candidatos, esto es algo que no debemos de permitir y se deben denunciar ante la FEPADE. 59”, Ma.m. 
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PRI exhortó al IFE y a la FEPADE a actuar contra campañas de desprestigio
Víctor Martínez, conductor: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados exhortó al IFE y a la Fiscalía Especializada en Atención de Delitos Electorales, actuar de manera tajante contra las campañas de desprestigio y también difamación. Así mismo pidió a la Secretaría de Gobernación denunciar cualquier indicio de que algún candidato este relacionado con la delincuencia organizada para evitar con ello, dijo, filtraciones contra la oposición. 

El priista Arturo Zamora Jiménez, recordó que en San Lázaro se analiza una Reforma para castigar con seis meses o de seis meses a seis años de prisión a quienes calumnien y difamen a los partidos, candidatos o a precandidatos a puestos de elección popular. 48”, Ma.m. 
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Legisladores PAN-PRD responsabilizan a gobernadores de no enfrentar al crimen
Claudia Téllez, reportera: diputados y senadores del PRD y PAN, integrantes de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión acusaron a los gobernadores del PRI de preocuparse más por interferir en los procesos electorales que por combatir a la delincuencia y al narcotráfico.

El PRI demandó nuevamente al titular del ejecutivo repensar su estrategia anticrimen para incluir labores de inteligencia en lugar de utilizarlas en contra de los adversarios políticos.

El presidente del Senado, Carlos Navarrete, afirmó que hay gobernadores del PRI que están echados para atrás sin dar la cara para enfrentar la violencia en sus territorios.

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “Por que yo veo gobernadores del PRI abrumados y pasmados, echados para atrás y metidos en los Palacios de Gobierno, sin dar la cara para enfrentar la violencia en su territorio en sus estados. El PRI, en primer lugar, si quiere regresar a gobernar en el 2012 debiera empezar a colaborar en el diseño de una estrategia que permita, pueda apagar el incendio nacional, porque me temo que un gobierno del PRI en el 2012 puede terminar consumido por las llamas de la violencia, igual que está pasando en el 2010”.

Reportera: En tanto el diputado del PAN, Javier Corral, demandó a loas gobernadores a hacer su tarea en materia de seguridad en lugar de estar preocupados por los procesos electorales.

Dip. Javier Corral, PRI: “El problema es que como andan directamente encargados de las campañas o andana apoyando los gobernadores a otras campañas de otros estados, están dejando de hacer su tarea, están omitiendo cumplir su deber, están en un acto de irresponsabilidad. Mientras que el país se debate frente a frente en una lucha contra la delincuencia organizada, los gobernadores están más preocupados de las campaña”.

Reportera: Sin embargo, el coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, afirmó que para contrarrestar los ataques del crimen organizado el Gobierno Federal debe modificar su estrategia.

Sen. Manlio Fabio Beltrones, PRI: “Sin dejar de combatir a la delincuencia y al narcotráfico debemos de crear una estrategia distinta que se sustente en medidas inteligentes, intercambio de información para dar golpes precisos a la delincuencia y no generar tanta violencia”.

Reportera: Beltrones Rivera destacó que es necesario perseguir la estructura financiera de la delincuencia para que no se mueva con tanta facilidad. Duración 2’20”/nbsg/m.
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Violan 45 municipios ley de transparencia

Laura Islas, reportera: El Instituto de Transparencia y Acceso a la Información Pública del estado de México y Municipios (Infoem) emitió un extrañamiento a público a 45 municipios, debido a que violaron "severamente" la ley de transparencia local. 
De acuerdo al infoem, el extrañamiento se refiere a las administraciones 2006-2009 de Almoloya de Alquisiras, Almoloya del Río, Amanalco, Atlautla, Axapusco, Ayapango, Capulhuac, Chapultepec, Chiautla, Cocotitlán, Donato Guerra, Ecatzingo, Hueypoxtla, Isidro Fabela, Jaltenco, Jilotzingo, Jiquipilco, Lerma, Luvianos, Melchor Ocampo, Nezahualcóyotl, Nopaltepec, Ocoyoacac, Ocuilan, Otumba, Otzoloapan, Otzolotepec, Ozumba, Rayón, San Simón de Guerrero, Soyaniquilpan de Juárez, Temamatla, Temascalapa, Teoloyucán, Tepetlaoxtoc, Tepetlixpa, Tequixquiac, Texcaltitlán, Tianguistenco, Tlalmanalco, Tonatico, Tultepec, Villa de Allende, Zacazonapan y Zacualpan. 
Estas demarcaciones cayeron en "el grado más severo de violación a la ley de transparencia, al manifestar plena omisión en el cumplimiento de solicitudes y resoluciones a los recursos de revisión, así como faltas en el cumplimiento de su información pública de oficio en sus respectivas páginas web", informó el instituto en un comunicado. 
Respecto al extrañamiento realizado, el Infoem señala que éste "tiene la connotación de un castigo; pues a decir de la Ley de la materia en el artículo 82, párrafo cuarto establece que el Instituto por acuerdo del Pleno podrá realizar un extrañamiento público al sujeto obligado que actualice alguna de las causas de responsabilidad administrativa, establecidas en esta Ley y en la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos del Estado y Municipios, sin necesidad de que inicie el procedimiento administrativo disciplinario". Ma.m. 
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Calderón felicita a Santos y lo invita a visitar México

EFE: El mandatario de México, Felipe Calderón, felicitó al presidente electo de Colombia, Juan Manuel Santos, por su victoria en la segunda vuelta electoral, y le invitó a visitar el país "cuando su agenda se lo permita", indicó hoy la Oficina de la Presidencia mexicana.

Calderón llamó por teléfono a Santos anoche, y durante la conversación el gobernante mexicano "destacó el ejemplar proceso electoral desarrollado por las autoridades y el pueblo colombianos", precisa la nota.

El Jefe de Estado mexicano transmitió al futuro titular del Ejecutivo colombiano "su mejor disposición para continuar fortaleciendo los históricos lazos de amistad y de cooperación que en todos los ámbitos unen a ambos países", agregó la Presidencia mexicana.

Asimismo, Calderón invitó a Santos a "estrechar la colaboración para contribuir a atender los retos regionales y globales".

Por su parte, Santos agradeció la llamada de Calderón y "expresó su mejor interés por trabajar estrechamente en el plano bilateral y regional", agrega el comunicado.

El candidato oficialista Juan Manuel Santos ganó ayer las elecciones presidenciales en Colombia con un 69% de los votos, lo que significó más de 40 puntos de ventaja sobre su rival, el candidato del Partido Verde, Antanas Mockus. nbsg/m. 
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Reporte Vespertino
· Gobernadores PRI actúan como coordinadores de campaña: Nava y Ortega

· Diputados PRD proponen inscripción de Carlos Monsiváis en letras de oro
· Proponen aplicar antidoping a diputados

· Beltrones: que Nava admita si Gobierno le facilitó las grabaciones

· FCH destaca las 'grandes conquistas' de México

· PRI-Puebla se queja de terrorismo electoral

· Olvera representa nueva generación: Peña Nieto

· Dante va contra marginación en Veracruz

· Presenta Duarte su programa de seguridad

· Condiciona Yunes asistencia a debate en Veracruz
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Gobernadores PRI actúan como coordinadores de campaña: Nava y Ortega

En una conferencia de prensa conjunta, los dirigentes del PAN-PRD, César Nava y Jesús Ortega, respectivamente condenaron la intervención de gobernadores priistas en campañas electorales que se llevarán a cabo el próximo 4 de julio, pues además de actuar como coordinadores de campaña de sus respectivos candidatos, emplean recursos públicos para ello. 

El panista César Nava dijo que además de ser ilegal la intervención de los mandatarios "se trata de una conducta sistemática de los gobernadores priistas a favor de los candidatos que amerita una condena y un pronunciamiento de rechazo claro e irrefutable que ha desembocado en muchas acciones". 

Por su parte, el perredista Jesús Ortega se mostró más optimista y dijo que el PRI está a punto de perder elecciones de varias entidades. 

Opinó que las alianzas y acuerdos electorales entre la oposición están dando buen resultado y se han constituido movimiento ciudadanos en todas las entidades han crecido y fortalecido al grado de que estamos en grandes posibilidades de ganar un numero importante de gubernaturas.

Ante ello, sin embargo, dijo, se observa una desesperada actuación de los gobernadores priistas y su descarada participación para intervenir en el proceso electoral "favoreciendo desvergonzadamente como se ve con las grabaciones que ya conocemos, a los candidatos de su partido". 

Dijo que las evidencias "son clarísimas y tangibles y pruebas de la ilegal intervención de los gobernadores que están actuando como los jefes de campaña del PRI, como los coordinadores de sus candidatos". /gh/m
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Diputados PRD proponen inscripción de Carlos Monsiváis en letras de oro
Sergio Perdomo, reportero: En conferencia de prensa, el grupo parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados propuso una iniciativa para que el nombre de Carlos Monsiváis se inscriba en letras de oro en el Muro de Honor del recinto legislativo de San Lázaro, es decir, donde sesionan los diputados.

En ese sentido, la vocera y diputada federal del PRD, Leticia Quezada, hizo el anuncio a nombre del PRD, en el sentido de que van a impulsar que el nombre de Carlos Monsiváis esté en el Muro de Honor.

Leticia Quezada: “A ver si podemos ver con los demás partidos políticos, la inscripción en letras de oro en el Muro de Honor de esta Cámara de Diputados a este gran hombre, a este gran escritor, Carlos Monsiváis. Nosotros estamos haciendo lo propio para que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal se pueda retomar esta iniciativa…”

Reportero: Quieren que se le rinda un homenaje en el Congreso de la Unión, en el Poder Legislativo, a Carlos Monsiváis.

También, diputados del PAN y del PRI manifestaron su pesar por la muerte del escritor Carlos Monsiváis y expresaron su compromiso de difundir y resguardar el patrimonio literario del ensayista a fin de que todos los mexicanos tengamos la oportunidad de conocer las obras más destacadas.

La presidenta de la Comisión de Cultura, la Panista Kenia López, lamentó la muerte del escritor Carlos Monsiváis, a quien consideró una persona ejemplar, con gran sensibilidad para entender y enfrentar las causas que aquejan a nuestro país mediante el mundo de las letras.

La panista Kenia López aseguró que desde la trinchera del Congreso de la Unión se impulsarán iniciativas que permitan salvaguardar el legado literario que dejó el periodista, ensayista y cronista Carlos Monsiváis. Puntualizó que desde la Comisión de Cultura van a impulsar esta necesidad presupuestal para que en el 2011 todo el legado pueda tener resguardo.

Finalmente, el secretario de la Comisión de Cultura, el priísta Armando Jesús Báez, dijo que desde la Cámara de Diputados se trabajará para conservar el legado literario del escritor Carlos Monsiváis y difundirlo en todos los niveles sociales. Duración: 03’10”, masn/m
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Proponen aplicar antidoping a diputados

Notimex: El coordinador de Convergencia en San Lázaro, Pedro Jiménez León, propuso que los 500 diputados federales se sometan a la prueba de antidopaje para “limpiar” la imagen del Congreso.
Asimismo, propuso que los integrantes de las siete bancadas hagan públicas sus declaraciones patrimoniales al menos una vez al año  y con ello evitar especulaciones.
“Todos los servidores públicos deben ser sometidos a un examen antidoping, con el propósito de que quienes llegan a ocupar cargos de elección popular no tengan ninguna adicción o ninguna dependencia que los pueda vincular con el crimen organizado”.
Jiménez León indicó que él se encuentra “limpio” y sin ningún señalamiento de estar vinculado a las mafias en México.
“Confiamos en la buena fe de nuestros compañeros, pero tampoco podemos exculpar a nadie que esté siendo señalado por tener relaciones con el crimen organizado”.
Refirió que en caso de que las autoridades tengan elementos y pruebas para enjuiciar a los legisladores deberán proceder como lo juzguen pertinente. agb/m
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Beltrones: que Nava admita si Gobierno le facilitó las grabaciones

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Exige Manlio Fabio Beltrones al líder del PAN, César Nava, reconozca que el Gobierno de Felipe Calderón le ha proporcionado las grabaciones del espionaje a gobernadores priístas.

Advierte que la guerra sucia sólo desalentará la participación ciudadana el 4 de julio.

Gerardo Cedillo, reportero: El PRI en el Senado exigió al Gobierno federal sacar las manos del proceso electoral y dejar de utilizar los órganos de inteligencia del Gobierno mexicano para el espionaje político con el único propósito de beneficiar al PAN en las campañas políticas de cara al 4 de julio.

Luego de que se difundieran nuevas grabaciones ahora del gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, sobre el proceso comicial en esa entidad, el coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, acusó al PAN de utilizar la guerra sucia para ganar votos porque sabe que el PRI lo aventaja en los 14 estados de la República donde van a haber elecciones.

El líder priísta conminó al dirigente de Acción Nacional, César Nava, a realizar un acto de sinceridad y honestidad pública reconociendo que esas grabaciones se las han proporcionado a través de la administración del presidente Felipe Calderón.

De hecho, en esta recta final de las campañas rumbo a la elección del 4 de julio el coordinador priista defendió al proselitismo que hacen gobernadores de su partido en otras entidades a favor de candidatos del tricolor a puestos de elección popular.

Afirmó que la participación de mandatarios priístas a eventos de candidatos que no corresponden a sus entidades, no es violatorio de la ley electoral; por lo que realizar estas actividades está garantizado dentro de nuestro marco legal.
Duración: 2’ , reoc/m.
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FCH destaca las 'grandes conquistas' de México

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón aseguró que hoy la libertad se ejerce en México sin cortapisas, pero llamó a defenderla de los enemigos de la patria. 

El mandatario dijo que hoy México es uno de los actores económicos más relevantes en el ámbito internacional y que ha alcanzado "grandes conquistas" en educación, salud y otros sectores sociales. 

Calderón destacó la libertad como un legado de los héroes de la Independencia, pero pidió luchar por conservarla, ampliarla y heredarla a las siguientes generaciones. 

Al encabezar la ceremonia de recepción de Banderas Históricas en el Campo Militar Marte, Calderón hizo hincapié en el valor de la libertad alcanzada por Miguel Hidalgo y los héroes de la independencia. 

"Frente a los enemigos de la Patria, los mexicanos triunfaremos, triunfaremos cobijados en la potencia y el señorío de nuestra Bandera Nacional", afirmó el Presidente. 

Hoy somos una Nación orgullosamente democrática donde las libertades se ejercen a plenitud y sin cortapisa alguna", aseguró el mandatario. 

Indicó que los mexicanos de todas las épocas "hemos luchado por defender nuestra libertad de las fuerzas que inútilmente han tratado de apoderarse de lo nuestro e imponernos sus reglas. Frente a los enemigos de la Patria, los mexicanos triunfaremos, cobijados en a potencia y el señorío de nuestra bandera nacional". 

En el acto estuvo presente el Presidente de la Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, mientras que en representación del Poder Legislativo asistió el Diputado Felipe Solís y el Senador Cleominio Zoreda Lobelo. agb/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 21/06/10
HORA: 13:40

	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


PRI-Puebla se queja de terrorismo electoral

Joaquín López Dóriga, conductor: Estamos con el tema de las grabaciones. Qué bueno que no iba a haber guerra sucia. Están las grabaciones del gobernador Fidel Herrera, de Veracruz, metiéndole mano al proceso electoral.

El sábado circularon unas conversaciones del gober precioso, el de Puebla, hablando con una menor de edad según se desprende de eso y ahora Carmen Aristegui dio a conocer esta mañana una grabación de unas conversaciones con el gobernador de Oaxaca sobre ciertos arreglos que, quiero decir: por aquí no pasan ¿si?.

Entonces, lo que es interesante es ¿quién está grabando? Porque lo que se desprende es que las grabaciones de Veracruz son todas al teléfono de Fidel Herrera; las grabaciones de Puebla, son todas al gobernador de Puebla; las grabaciones de Oaxaca, son todas al teléfono de Ulises Ruiz.

A menos que estén ya grabando a todos en los teléfonos de todos, lo que tampoco es muy loco ni muy desesperado. 
Óscar Zúñiga, corresponsal Puebla: Sin descartar que se trate de la voz del gobernador Mario Marín Torres, el dirigente estatal del PRI, Alejandro Armenta Mier, calificó las grabaciones reveladas este fin de semana como una estrategia de terrorismo electoral de los adversarios panistas. Duración: 1’ 42”, reoc/m.
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PRI sin postura oficial ante grabaciones

Karina Aguilar, reportera: No hay postura oficial por parte del Partido Revolucionario Institucional en torno a todas las grabaciones que han surgido en relación al gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, donde presuntamente se le escuchaba hablando con algunos funcionarios de su gobierno y en donde quedaba de acuerdo para que le otorgara apoyos a los candidatos de su partido, apoyos que provenían del recurso público del estado. Ahora las conversaciones en contra del gobernador de Puebla, Mario Marín, que están apareciendo.

Ante todo ello, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, no ha dicho absolutamente nada, ni en conferencia ni en entrevista, tampoco en ningún comunicado de medios.

Hemos tratado de hablar con su gente y lo único que nos dicen es que la presidenta en estos momentos se encuentra en sus oficinas; no está de gira por ningún estado de la República acompañando a los candidatos, como lo ha hecho en los últimos meses.

Por lo pronto, ninguna reacción por parte del PRI en torno a estos hechos, a estas conversaciones grabadas, a estas conversaciones filtradas a medios de comunicación. Duración: 01’05”, masn/m
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Olvera representa nueva generación: Peña Nieto

Tulancingo, Hgo, Redacción: El candidato de la coalición "Unidos Contigo" a la gubernatura de Hidalgo , Francisco Olvera, realizó este domingo 20 de junio un evento en Tulancingo, acompañado del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, donde se reunieron más de 15 mil simpatizantes que pugnaron por una nueva generación de militantes y apoyo a mujeres y jóvenes. 

Francisco Olvera, candidato de la alianza integrada por los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Nueva Alianza (Panal) y Verde Ecologista de México (PVEM) , afirmó que su propuesta representa la unidad y la paz social, por lo que convocó a aquellos militantes de otros partidos que se sientan traicionados por sus líderes a sumarse a la unidad hidalguense. 

En presencia de los presidentes estatales del PRI, Panal y PVEM, Omar Fayad, Fernando Flores y Jorge Malo, respectivamente, el candidato manifestó que ha desarrollado una campaña de propuestas y cercana a la gente, sin caer en las provocaciones. 

Destacó el papel de la mujer como cimiento de la sociedad y se comprometió a trabajar fundamentalmente para este sector, sin descuidar a los jóvenes y a los adultos mayores. 

Con personas provenientes de 25 municipios de nuestra entidad, el mandatario mexiquense afirmó que se suma a la campaña de Olvera, "un hombre con trayectoria política que ha acreditado en distintas tareas y responsabilidades que sabe del oficio público y que sabe por mucho hacer gobierno", afirmó. 

"No queremos improvisados en el Gobierno, queremos gente que siendo representante de una nueva generación entusiasta y comprometida con México, parte de esta nueva generación que en el PRI estamos consolidando y posicionando en mayores responsabilidades", puntualizó Peña Nieto, quien que se dio cita acompañado por la actriz Angélica Rivera. 

Peña Nieto agregó que con el apoyo de la gente se consolidará el Estado. "Vamos a acreditar en resultados que sabemos hacer bien las cosas, a Hidalgo le une con el Estado de México su historia, le unen sus afectos, le une su geografía", apuntó el mandatario priísta. 

Finalmente agregó que el  PRI ha recuperado la confianza ciudadana, aventaja en distintos espacios caminando unido a la sociedad, y va en una alianza social ganando espacio por espacio para que en 2012 este Instituto Político regrese a Los Pinos, según informó un comunicado oficial. agb/m
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Dante va contra marginación en Veracruz

Marta Franco, reportera: En la Sierra de Misantla, el candidato de la coalición "Para cambiar Veracruz", Dante Delgado Rannauro, reconoció una gran marginación en la zona, por lo que ofreció a las poblaciones indígenas la  construcción de carreteras, caminos, viviendas, así como educación bilingüe y centros comunitarios con Internet. 

Uno de los proyectos clave que prometió construir en caso de llegar a la gubernatura, es la carretera Xalapa-Misantla a partir de Landero y Coss, que beneficiará a una zona altamente productiva. Asimismo se comprometió a trabajar muy cerca de los cafeticultores y a incorporar a los municipios de la zona en la organización de 50 mil comités productivos y 100 mil patronatos de obras. 

Según un boletín de su página oficial, el abanderado de los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y Convergencia, visitó el domingo los municipios de Landero y Coss, Misantla y Chiconquiaco. En Pueblo Viejo, municipio de Misantla, Delgado Rannauro tuvo un encuentro con seguidores a quienes dijo que mientras él ya cumplió con los gastos legales de campaña, "los otros" candidatos han gastado impunemente 20 veces más, lo que consideró una ofensa. 

"¿Qué es lo que quieren que ocurra en este país, en el que la gente ya está cansada de tanto engaño y de tanta mentira?", expuso el aspirante a gobernador luego de señalar que el candidato del Partido Revolucionario Insitucional (PRI) "no sólo se ha pirateado la música de sus 'jingles', sino toda la propuesta que elaboro, con las aportaciones del pueblo, desde noviembre del año pasado", apuntó 

"Prácticamente están copiando todo, como si realmente fuera de ellos", dijo el candidato, Pero ese no es el problema, "la diferencia es que no sienten compromiso ni tienen responsabilidad social para atender las urgentes necesidades del pueblo", enfatizó. 

En sus mensajes a la población de los tres municipios recorridos, Dante Delgado se comprometió a crear una comisión de desarrollo para la región, con patronatos de obras y la instauración de un parque de maquinaria agrícola. agb/m
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Presenta Duarte su programa de seguridad

Marta Franco, reportera: Acompañado por el ex procurador general de la República, Ignacio Morales Lechuga, así como por ex procuradores y ex secretarios de Seguridad Pública estatales, el candidato a la gubernatura de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, encabezó el Foro Estatal de Procuración de Justicia y Seguridad Pública. 

A través de su página oficial, el abanderado de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Verde Ecologista de México (PVEM) expuso que su programa de seguridad y procuración de justicia se basa en "la legalidad, la vigencia del Estado de Derecho y el respeto a los derechos humanos". 

El documento, que consta de cuatro puntos principales, propone un nuevo sistema de seguridad, que considera la creación de un sistema efectivo de profesionalización policíaca que incluya más capacitación, mejores sueldos y prestaciones laborales para reducir uno de los incentivos principales de la corrupción, "la necesidad de ingresos adicionales". 

En este sentido también propone un proyecto de control y vigilancia de los cuerpos policíacos, monitoreo minuto a minuto a través de un centro de denuncias anónimas de policías y de funcionarios, patrullas con sistema GPS y un servicio de demanda ciudadana vía Internet. 

Por otra parte, Duarte planteó la creación de la Fiscalía General del Estado que sustituya a la Procuraduría General de Justicia del Estado, cuyo titular sea removido por el Congreso del Estado y ya no por el titular del Poder Ejecutivo. 

En tercer lugar, se refirió a los medios de justicia alternativos, que abarcan la revisión a la Ley de Mediación para alentar la red de centros de mediación pública y de mediación privada, así como una reforma al sistema estatal penitenciario y la aplicación de exámenes de control y adiestramiento para personal administrativo y custodios en los centros de readaptación. 

En el mismo documento, Duarte afirmó su compromiso de construir la cultura de la legalidad, reducir los riesgos de la inseguridad al mínimo y atacar de raíz las causas económicas y sociales de la violencia y la delincuencia, para sí crear los ejes de la procuración de justicia y la seguridad pública encaso de resultar ganador en los comicios del próximo 4 de julio. 

El candidato de la coalición " Veracruz para adelante" aseguró que la entidad registra la menor incidencia delictiva del país, aunque reconoció que ningún estado escapa a las estadísticas, así que se comprometió a reducir las cifras todavía más. H 

"Hay que reconocer el problema pero en su justa dimensión, sin afanes protagónicos, electorales y mucho menos sin infundir miedo", finalizó Duarte de Ochoa. agb/m
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Condiciona Yunes asistencia a debate en Veracruz

Xalapa, Ver, Notimex: Miguel Ángel Yunes Linares, candidato de la coalición PAN-Nueva Alianza al Gobierno estatal, condicionó su asistencia al debate entre aspirantes al gubernatura de Veracruz al pedir a su homólogo del PRI, César Duarte, devuelva los recursos públicos utilizados presuntamente para su campaña política.

Asimismo, dijo que el encuentro, programado para mañana martes a las 21:00 horas, “es una simulación, probablemente iría si Duarte devolviera los mil millones de pesos que se llevó”.

Insistió que el debate entre los aspirantes “es una simulación de un grupo de personas que deberían renunciar, que deberían tener pena”.

Aseguró que la verdadera “guerra sucia” es el presunto desvío de recursos para apuntalar la campaña del candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI), por lo que exhortó a los medios de comunicación “a hacer causa común y se diga la verdad”.

“Queremos que Veracruz cambie, lo que está sucediendo es una vergüenza, hagan causa común con todos los veracruzanos que están demandando un Veracruz limpio”.

Aseguró que no puede ser que a la vista de todos los ciudadanos se “estén robando nuestro dinero” para desviarlo a favor de las campañas del PRI. /gh/m
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Exige ex delegada Puebla renuncia de Marín por grabaciones

Violeta Lagunes Viveros, delegada con licencia de la Secretaría del Trabajo en Puebla exige la renuncia del gobernador del Estado de Puebla, Mario Marín, por la revelación de una presunta relación amorosa con una joven de 17 años, en cinco grabaciones de conversaciones con la joven y el mandatario estatal. 

"Todo lo que esté de mi parte lo voy a hacer para exigir su denuncia, vamos a promover también una alerta de género para todo el Estado de Puebla, porque no es la primera vez que este cerdo hace esto". 

Se trata de cinco videos, que datan de 1999, cuando Mario Marín era alcalde de Puebla. 

Lagunes dijo en entrevista con Paola Rojas, que desconoce quién pudo haber difundido dichas grabaciones que comenzaron a circular la noche del viernes; destacó que no se trata de ningún asunto político, sino ciudadano. 

Así, dijo que presentará las denuncias esta misma semana, pues en las grabaciones se demuestran los delitos de abuso de autoridad, lenocinio, estupro, delincuencia organizada. /gh/m
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Se deslinda Gabino Cué de grabaciones de Ulises

El candidato de la coalición PAN, PRD, PT y Convergencia a la gubernatura de Oaxaca, Gabino Cué, se demarcó de las grabaciones en las que se escucha actuar al gobernador de la entidad, Ulises Ruiz, como operador político del candidato priista Eviel Pérez Magaña. 

Tras condenar los hechos, el candidato lamentó que se dé este tipo de espionaje, pues él ya fue víctima de esta práctica, pero lo que revelan los audios es verdaderamente grave, sobre todos porque habla del empleo del poder político y recursos públicos en la campaña del PRI. 

Entrevistado por Denise Maerker, lamentó que este tipo de prácticas se den en varias entidades del país desde hace algunas semanas, porque "veo que se trata de una clara intención de polarizar la elección en Oaxaca, y prueba de ellos es la guerra sucia del PRI que me pone como un peligro para Oaxaca y además utilizando recursos públicos". 

"Rechazo tajantemente que pueda estar involucrado, hasta la pregunta ofende, que investigue la autoridad, nosotros ya estamos haciendo lo propio en la PGR porque nosotros no nos dedicamos a espiar a nadie", sentenció./gh/m
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Borge apuesta por el triunfo priísta

Quintana Roo, Marta Franco, reportera: Roberto Borge Angulo, candidato de la alianza "Quintana Roo Avanza" a la gubernatura del Estado, sentenció que "para garantizar seguridad, mejorar la recolección de basura, terminar con los cobros excesivos y aumentos en el predial", el PRI deberá ganar en forma contundente las elecciones el 4 de julio. 

Ante unos mil 500 integrantes de la estructura de promoción del voto del Distrito XI, Borge pronunció un discurso en el que invitó a los promotores a llamar a la reflexión acerca de "si el Cancún y Benito Juárez que hoy viven, con inseguridad, basura y corrupción es el que quieren para sus hijos y familias". 

En el encuentro, que tuvo lugar en un hotel, Borge Angulo estuvo acompañado por la Gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega Pacheco; el Presidente nacional del Partido Verde, Jorge Emilio González Martínez, y la Presidenta del PRI estatal, Cora Amalia Castilla Madrid, así como por el ex gobernador de Campeche, Jorge Carlos Hurtado Valdez. 

Borge Angulo aseguró -según un boletín oficial- que los candidatos de la alianza Quintana Roo Avanza, garantizan experiencia, calidad moral, honestidad y manos limpias, por lo que en su Gobierno no habrá lugar para malos funcionarios. 

"Para ser el mejor gobernador y que tengan el Cancún que todos queremos, requerimos un presidente municipal de nuestra alianza, por eso es importante que no se nos vaya un solo voto, no le demos ni un espacio a la oposición, vamos a ganar contundentemente", enfatizó. 

En referencia a la actual presidencia municipal de Benito Juárez, de extracción perredista-petista, el abanderado tricolor aseguró que los mentirosos que tienen "hundido a este municipio en la basura", se llevan el dinero de la gente y hoy nuevamente quieren engañar a los cancunenses. 

En el mismo acto, la candidata a presidenta municipal, Guadalupe Novelo Espadas dijo que su primera acción será clausurar el tiradero a cielo abierto de Villas Otoch. 

A su vez, la Gobernadora yucateca Ortega Pacheco, quien aclaró que "hoy no vengo como Gobernadora, sino como yucateca, como su hermana y paisana", señaló que el gran reto del 4 de julio "es demostrar que estamos hechos de puro corazón, que late por Cancún, por Quintana Roo, Yucatán y por todo el país". agb/m
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Peña Nieto pide ratificar a Castillo en PGJEM

Toluca,Edomex, María Teresa Montaño, reportera: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, solicitó a la legislatura local ratificar como Procurador General de Justicia de la entidad a Alfredo Castillo, actual encargado del Despacho. 

El Presidente de la junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Ernesto Némer Álvarez, informó que el Gobernador envió esta mañana la propuesta del nombramiento para quien suplirá en el cargo a Alberto Bazbaz , quién renunció luego de ser fuertemente cuestionado por las investigaciones en el caso de la niña Paulette Gebara Farah. 

El Diputado de la fracción del PRI informó que en el periodo extraordinario que se abrirá en los próximos minutos se hará formalmente la presentación de la propuesta del Gobernador Enrique Peña y se espera que en los próximos días se realice el debate correspondiente previa presentación de Alfredo Castillo ante cada una de las fracciones parlamentarias. agb/m
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Corrige Mancera a Suprocuradora por declaraciones sobre caso New’s

Vicente Hernández Elías, reportero: El procurador Miguel Ángel Mancera tuvo que salir a enmendar la plana luego de que la subprocuradora de Atención a Víctimas, Dilcya García, señalara que se pagó “una fortuna” a los familiares de los 12 jóvenes muertos en el News Divine.

En el marco del segundo aniversario luctuoso de la tragedia en esta disco de la delegación Gustavo A. Madero, la funcionaria destacó que la Procuraduría capitalina entregó a cada uno de los padres 800 mil pesos, lo que consideró mucho dinero, sin embargo, Mancera corrigió a su subalterna.

Yo creo que no hay cantidad de dinero que pueda resarcir la pérdida humana, obviamente este contexto se tiene que entender que la preocupación del gobierno es la reparación del daño, la recomposición del tejido (social). El trabajo que importa es el que se tiene que hacer tanto con los familiares como la misma comunidad. Es decir, la Procuraduría tiene que estar atenta a que se pudieran tener las sentencias.

Fue necesario que el procurador rectificara también el comentario de Dilcya García en el sentido de que el Ministerio Público ya había terminado su trabajo en este caso.

No puede haber ningún tipo de cantidad de dinero que resarza a las víctimas, lo que se tiene que hacer es el trabajo, nosotros tenemos que estar cumpliendo todos y cada uno de los puntos de la recomendación, independientemente de si la Procuraduría ya terminó con sus puntos recomendatorios de todas maneras tenemos que seguir en el trabajo permanente, eso no se va a terminar.

Miguel Ángel Mancera justificó los 24 meses que han transcurrido desde la tragedia con el argumento de que mientras los funcionarios encargados de aplicar el operativo que provocó la muerte de los 12 jóvenes promuevan amparos y ofrezcan pruebas de a su favor “es imposible” que el juez pueda dictar una sentencia. /gh/m
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Caso New's Divine no está cerrado: PGJDF

Fernando Martínez, reportero: El procurador capitalino, Miguel Ángel Mancera, dijo que pese a lo que más allá de lo que se haya gastado en reparación del daño por las víctimas del New's Divine, la preocupación más importante del gobierno es la recomposición del tejido social y la atención tanto a la familia como a la comunidad donde sucedieron los hechos del 20 de junio de 2008, donde en un mal operativo fallecieron 12 personas. 
"No hay cantidad que pueda resarcir la pérdida de vidas humas", expresó el funcionario tras afirmar que el caso New's Divine no está cerrado y que se están atentos a los proceso penales que siguen pendientes. 
Mancera Espinosa aseguró que en el caso New's Divine continúan pendientes algunas diligencias e investigaciones por asuntos de robo y aseguró que en cuanto a la resolución de la Organización de Naciones Unidas, él personalmente ha explicado a familiares cuál es su sentido. 
Expertos de la ONU y de la Sociedad Mexicana de Criminología determinaron que ninguna de las víctimas murió a consecuencia de golpes efectuados por la policía, que en su desesperación por salir del lugar se los propinaron entre los propios afectados. 
El procurador capitalino destacó que sigue el trabajo coordinado con la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal para que se vayan resolviendo las situaciones pendientes. 
Dijo que hasta ahora en los casos donde ya se dictó sentencia fue porque ya se han agotado las pruebas, por lo que destacó que en los demás procesos el juez tiene la obligación de esperar a que se cumplan los tiempos de acuerdo con el desahogo de pruebas presentado por la defensa de los policías en investigación. 
Destacó que de acuerdo con la recomendación hecha por la CDHDF, la PJGDF ha cumplido con un protocolo de actuación, así como ha transformado la estructura de la agencia central de investigación, antes agencia 50, así como la elaboración de un protocolo para al atención de jóvenes involucrados en delitos, otro más de acompañamiento ya tensión a víctimas y modificaciones con los procesos penales e integración de averiguaciones previas. Ma.m. 
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Pugnan ante la CNDH por reabrir el caso Paulette

Aurora Zepeda, reportera: El líder perredista en el Estado de México, Luis Sánchez, pidió a la CNDH que revise el expediente del caso Paulette y en su caso pida que se reabra la investigación, para evitar la impunidad en la muerte de la pequeña.

Agregó que no se transparentó la información, como lo prometió el gobernador, y acusó al ex procurador de inconsistencias por complicidades y tráfico de influencias, que obligaron a Bazbaz a cometer errores y atropellos en la investigación.

Añadió que el ex funcionario protegió a personas durante la investigación, que siguen las dudas y por lo tanto, dijo, acudieron a CNDH.

Expresó que también acudieron a la Contraloría de la Procuraduría del Estado de México porque Bazbaz cayó en responsabilidad al acusar a la mamá de Paulette, y también a la Secretaría de la Contraloría del estado para que se investigue al ex procurador. /gh/m
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Se restablece salud de Luis Echeverría

Notimex: El ex presidente Luis Echeverría Álvarez se restablece en su casa luego de que se le practicó una cirugía para colocarle un marcapasos, informó el abogado de la familia, Juan Velázquez.

En entrevista, añadió que quien gobernara al país de 1970 a 1976 salió el domingo 20 de junio, Día del Padre, del hospital ABC de Observatorio, donde lo intervinieron quirúrgicamente.

Explicó que el marcapasos que colocaron de manera subcutánea al ex mandatario, de 88 años de edad, fue necesario porque presentó una baja en su ritmo cardiaco.

“Se recupera de una pequeña intervención que consistió en ponerle un marcapasos. El ex presidente tenía un ritmo cardiaco ya bajo y requería de una pila para el corazón; fue subcutáneo, debajo de la clavícula en una pequeña incisión”, detalló Velázquez.

El litigante también señaló que Echeverría Álvarez está consciente y realiza actividades cotidianas desde su casa. “Ya salió del hospital y aunque fue una cirugía menor, por su edad los médicos quisieron tenerlo ahí unos días más en observación”, agregó.

El abogado precisó que la cirugía se le practicó el 14 de junio y no representó un riesgo para la vida del ex mandatario, pues sólo requirió anestesia local, pero se decidió su internamiento en el hospital una semana para su observación. /gh/m
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Blindan Palacio de Gobierno en Chihuahua por reunión de seguridad

Chihuahua, Chih, Notimex: Alrededor de un centenar de elementos militares, federales y estatales resguardan las instalaciones del Palacio de Gobierno donde en este momento se lleva a cabo un encuentro de seguridad a puertas cerradas.

La reunión, encabezada por el gobernador José Reyes Baeza Terrazas, junto con autoridades estatales, federales y militares, fue convocada tras la ejecución del alcalde de Guadalupe Distrito Bravo, Jesús Manuel Lara Rodríguez, el sábado pasado.

Otros temas que se analizarán este día en la reunión van en torno al operativo que se implementará durante las elecciones estatales para renovar la gubernatura, alcaldías y diputaciones locales, que se celebrará el próximo 4 de julio.

Asimismo, hablarán sobre las medidas de seguridad para evitar muertes en centros de rehabilitación contra adicciones, además de evitar la infiltración de grupos del crimen organizado en espacios de este tipo.

En el encuentro también participan el comandante de la Quinta Zona Militar y titular del Operativo Coordinado Chihuahua, Felipe de Jesús Espítia Hernández y los titulares de Seguridad Pública Estatal, Gustavo Zabre Ochoa y de Salud estatal, Octavio Martínez Lara./gh/m
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Castañeda pide 'Plan Colombia' para México

Ixtapan de la Sal. Edomex, María de la Luz González, reportera: El ex canciller de México, Jorge Castañeda, advirtió que el país no podrá ganar la guerra contra el narcotráfico sin un plan como el que se implantó en Colombia, que implica entre otras cosas, aceptar la presencia de asesores militares de Estados Unidos en el territorio nacional y otras condiciones en materia de derechos humanos. 

Castañeda participó este lunes con una Conferencia Magistral en el Foro Binacional de Medios de Comunicación "Los retos de la inseguridad y la violencia México - Estados Unidos" en el que expuso los dilemas y consecuencias de la lucha contra el crimen organizado emprendida por la administración federal. 

Aclaró que una vez tomada la decisión de emprender esta guerra se debe pensar en los aliados y los términos de las alianzas y comparó los casos de México y Colombia en cuanto a la ayuda recibida del Gobierno estadounidense, que aseguró, es el único aliado posible. 

"Si no hay un plan México equivalente al plan Colombia aquí no se puede (ganar al guerra)" afirmó. 

Destacó que la ayuda estadounidense, como en el caso de Colombia, está supeditada a una serie de condiciones, entre ellas, las relativas al cumplimiento de estándares de derechos humanos en las operaciones militares y de la policía. 

En Colombia, precisó, ha habido un promedio de mil asesores de Estados Unidos en los últimos diez años, que en términos de población equivale a tener tres mil en México. Asesores militares, resaltó "los queremos en México ¿si o no? " cuestionó. 

Destacó también la diferencia en el flujo de recursos hacia ambos países para combatir al crimen organizado y aseguró que los mil 300 mdd destinados al Plan Mérida (350 millones por año) no son nada por el tamaño del país. 

"El plan Colombia ha recibido 8 mil mdd en 10 años para un país 2.5 veces menor", sostuvo. 

En este punto, Castañeda recordó que el Congreso Estadounidense ha impuesto severas restricciones a la entrega de recursos para este tipo de acciones, y que en México la ayuda económica pasa por el castigo a las violaciones de derechos humanos cometidas, por ejemplo, por militares en el combate al crimen organizado. 

"La condicionalidad americana fue que se tiene que eliminar el fuero para el juicio a militares por violaciones a derechos humanos ¿lo va a aceptar el Ejército después de lo que pasó en Tamaulipas?" preguntó. agb/m
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Establece Sedena Unidad de Vinculación entre Ejército y ciudadanía

Notimex: La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) divulgó el acuerdo por el que se crea la Unidad de Vinculación Ciudadana en el Ejército y Fuerza Aérea mexicanos, a fin de generar un acercamiento para la solución de conflictos entre estas instituciones y la sociedad.

El acuerdo, que entrará en vigor el 22 de junio, señala que la Unidad de Vinculación desarrollará metodologías para establecer y mantener una adecuada y efectiva comunicación para la solución de conflictos ocasionados con motivo de la presencia militar en las calles.

La unidad estará a cargo de un General, que dependerá del titular de la Sedena, y se integrará en su totalidad por militares; sin embargo, podrán participar civiles con conocimiento y experiencia en políticas públicas y vinculación ciudadana.

El acuerdo, publicado este lunes en el Diario Oficial de la Federación, añade que para su puesta en marcha, la Sedena se sujetará al presupuesto que tiene aprobado, por lo que no se crearán plazas ni se afectará su estructura orgánica. agb/m
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Prepara UNAM homenajes a Monsiváis

Notimex: El rector de la UNAM, José Narro, anunció que esta casa de estudios prepara un homenaje póstumo a los escritores Carlos Monsiváis y Carlos Montemayor, así como al filósofo Bolívar Echeverría.

Narro Robles explicó que autoridades de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) están en pláticas con las familias de esos destacados personajes del ámbito de la cultura, para la realización de sus respectivos homenajes. /gh/m
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Cae 0.14% el consumo privado en México

Reuters: El consumo privado en México cayó en el primer trimestre frente a los tres meses anteriores, dado que el alto desempleo limitó el gasto de los mexicanos, afectando la recuperación económica del país, según cifras difundidas el lunes por el Instituto de estadísticas.
El consumo privado bajó 0.14% de enero a marzo, la primera caída trimestral en un año. Sin embargo, a tasa anual el consumo subió 2.5% frente al primer trimestre del 2009, dijo el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) en un comunicado.
México está emergiendo de la contracción económica del año pasado, la más profunda del país en siete décadas.
Las exportaciones hacia Estados Unidos, su mayor socio comercial, han comenzado a recuperarse, pero los motores internos siguen a media marcha por el alto desempleo, que aún se encuentra en un nivel más alto que el previo a la crisis.
En el primer trimestre, la oferta de bienes y servicios -la demanda final o agregada- subió un 1.18% comparado con el cuarto trimestre del 2009. A tasa anual, creció un 7.6 por ciento.
México mantuvo la semana pasada su tasa de interés de referencia en un mínimo de más de seis años para incentivar el crecimiento económico, mientras otros países de la región como Brasil, Chile y Perú ya han comenzado a subir las tasas para evitar un sobrecalentamiento de la economía en recuperación.
Los analistas esperan que el banco central de México no suba las tasas en lo que resta del año. agb/m
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· Error que CNTE no concurse por plazas: PAN

· Califica PAN de ilógico el nombramiento del procurador mexiquense

· Pide PRI a Calderón no entrometerse en campañas
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El Gobierno Federal está detrás de grabaciones: Ramírez Puga

Pablo Hiriart, conductor: El diputado Héctor Pablo Ramírez Puga, del PRI, pide que se investigue al Gobierno Federal sobre los espionajes.

Diputado, ¿qué opinas que se espíe a un gobernador? Todos los espiados en este caso son del PRI. Hay quienes dicen que les dieron una “sopa de su propio chocolate”, que el PRI históricamente ha espiado. El caso es que estamos en lo que estamos y el gobernador del Oaxaca fue espiado.

Héctor Pablo Ramírez: Bueno, primero que nada quiero decirte que en ninguna parte de las grabaciones se configura ningún tipo de delito. Son conversaciones que tiene de manera natural con actores políticos del estado de Oaxaca. Es obvio que detrás de estas grabaciones está el Gobierno Federal. Nadie en este país tiene los instrumentos para espiar, para grabar llamadas telefónicas como los tiene el CISEN.

Es una clara intervención del Gobierno Federal en las campañas políticas de este país. Casualmente se da en tres estados gobernados por el PRI, en Puebla, Veracruz y ahora en Oaxaca, donde se pretende, a través de este tipo de artimañas tratar de empatar las encuestas.

Tanto Oaxaca como Puebla y Veracruz están arriba los candidatos y en el resto de las entidades también, los candidatos del PRI.

Es obvio que después del proceso electoral del 4 de julio, cuando gane el partido, pues el que quedará en evidencia es el Presidente de la República, el presidente nacional de Acción Nacional… Por eso están como desesperados.

Ana Paula Ordorica, conductora: El día de hoy escuchamos al presidente nacional del PAN, al señor César Nava, decir que deslindaba al Gobierno Federal de este tipo de acciones y de alguna forma señaló al propio PRI. Dijo que las grabaciones difundidas en los últimos días podrían venir de priístas.

Héctor Pablo Ramírez: Tú misma me estás dando la razón de que ahora César Nava está actuando como vocero del Gobierno Federal. ¿Qué tiene que hacer el presidente de Acción Nacional deslindando al Gobierno Federal de las intervenciones telefónicas? Bueno, es evidente que están amafiados, que tienen ellos muy bien platicada la estrategia para golpear a los gobiernos del PRI. Por supuesto que están metidos. Es toda una estrategia mediática para golpear a los gobernadores y a los candidatos priístas.

Ana Paula Ordorica: Este mediodía usted declaró que quería que compareciera en la Permanente el señor Guillermo Valdés. También dice que estas grabaciones lo único que evidencian es que el Gobierno Federal está detrás de esto, ya que es el único que cuenta con los aparatos para poder rastrear llamadas y grabarlas. ¿El Gobierno Federal es el único que puede practicar este espionaje?

Héctor Pablo Ramírez: Tan es el único que los demás estados que están gobernados por el PAN no tienen ese tipo de situaciones tan descaradas, tan abiertas para intentar golpear.

Ana Paula Ordorica: Entiendo que solamente hemos escuchado conversaciones de gobernadores del PRI, eso es más que evidente; pero quisiera saber de parte de usted, que es un diputado, si solamente el Gobierno Federal tiene este tipo de aparatos de espionaje.

Héctor Pablo Ramírez: Estoy plenamente convencido, son aparatos muy sofisticados.

Ana Paula Ordorica: Entonces, no vamos a escuchar nada así de parte del PAN.

Héctor Pablo Ramírez: No han salido y si no salen es porque los gobiernos priístas están dedicados a trabajar y los candidatos del PRI están dedicados a hacer campaña y no a golpear de manera tan baja una contienda política, porque lo que se busca en enrarecer el ambiente electoral.

Yo lo único que estoy planteando, ya lo hablamos con los diputados federales y con los senadores que forman parte de la Comisión Permanente, que pudiéramos citar a comparecer al responsable del CISEN para que nos explique cómo se hacen ese tipo de intercepciones y por qué el CISEN está filtrando estas informaciones que lo que buscan es golpear al PRI.

Ana Paula Ordorica: Muchas gracias, diputado Héctor Pablo Ramírez Puga, por estos minutos para Frente al País. Duración: 05’00”, masn/m
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Deslinda Nava a Gobierno Federal de los casos de espionaje
Jesús Martín Mendoza, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, fue el primero en mostrar grabaciones la semana pasada. 

Hace unas horas, el propio líder político en el gobierno, César Nava, deslindó al gobierno Federal de ser el autor de espionaje y de las grabaciones telefónicas.

Aseguró que la única entidad con la experiencia necesaria para este tipo de estrategias es el propio PRI. Duración: 48”/lgg/m
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Rechaza PAN promover guerra sucia

Notimex: La bancada del Partido Acción Nacional (PAN) en San Lázaro rechazó que promueva la "guerra sucia" en materia electoral por difundir las grabaciones de la forma como operan gobernadores del PRI para manipular el voto.

"El denunciar los actos ilícitos, la forma en que operan los gobernadores del PRI para comprar votos y conciencia no es ‘guerra sucia’, sino denunciar la corrupción en la política", dijo el Diputado federal del PAN, Daniel Avila Ruiz.

El también Secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, dijo que el PAN promoverá que se realicen auditorías especiales a los gobiernos de Veracruz y Oaxaca por la forma en que están operando los programas sociales, de salud, educación e infraestructura.

"Ahora resulta que denunciar un acto ilícito es calificado de ‘guerra sucia’, cuando lo que está en juego es la manipulación y desviación de millones de pesos con fines electorales", subrayó en entrevista.

Por su parte, la Diputada federal del PAN, María Antonieta Pérez Reyes, señaló que el hecho "que mi partido tenga grabaciones, no necesariamente quiere decir que las está llevando a cabo".

"Creo que más allá de que sea permitido o no intervenir en conversaciones privadas, en el caso político es muy importante que la ciudadanía conozca qué está pasando con los gobernadores como el de Veracruz.

En el caso mencionado, dijo que “abiertamente en esa grabación deja claro que está manipulando, está utilizando el recurso público para beneficio de sus candidatos", destacó. agb/m
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Legisladores PRI solicitan comparecencia del titular del CISEN

Blanca Lolbee, conductora: El PRI va a solicitar la comparecencia ante la Comisión Permanente del titular del Centro de Investigación y Seguridad Nacional, Guillermo Valdés, tras la serie de grabaciones de gobernadores del tricolor que se han hecho públicas.

El diputado Héctor Pablo Ramírez Puga, coordinador de los legisladores oaxaqueños, consideró que las intervenciones telefónicas lo único que hacen es enturbiar las campañas electorales. 

Ramírez Puga enfatizó que es evidente que el Gobierno Federal está detrás de esto, ya que es el único que cuenta con los aparatos para poder rastrear llamadas y grabarlas. Duración: 00’50”, masn/m
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Prepara el PRI denuncia contra espionaje 

Omar Aguilar, reportero: El PRI prepara la documentación necesaria para presentar ante la PGR por el espionaje político, del que dicen, han sido objeto alguno de sus integrantes, como los gobernadores de Veracruz, Puebla y Estado de México, a unos días de la elección.

El diputado Jorge Romero Ramos recordó que el espionaje está totalmente tipificado como delito y, obviamente, debe ser castigado y sancionado contra quienes resulten responsables.

“Los diputados aprobamos la posibilidad de que se utilicen instrumentos de inteligencia, en virtud de la descomposición en materia de seguridad pública en país. Evidentemente, nos damos cuenta de porque está el país como está, él pretende utilizar estos instrumentos por cuestiones de tipo político o en cuestiones de competencia electoral”, sostuvo el legislador priista. Duración: 1’14”/lgg/m
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Intransitable aumento a tasa del IVA: Legisladores PRI

Claudia Téllez, reportera: El PRI en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión afirmó que es intransitable cualquier propuesta que impulse un aumento a la tasa del IVA. Planteó la reconstrucción de una Reforma Hacendaria que incluye el aumento de ingresos, pero también la reducción del gasto corriente del Gobierno Federal.

Después de que la Fundación Miguel Estrada, dependiente del PAN en la Cámara de Diputados, informó que tiene diversos estudios preliminares, entre ellos uno que habla de un IVA generalizado de 18 por ciento y de 15 por ciento para alimentos en medicinas, el PRI en la Comisión Permanente afirmó que es inaceptable un incremento en los gravámenes.

A nombre del Revolucionario Institucional, Sebastián Lerdo de Tejada, destacó que su partido insistirá en una discusión de fondo de una Reforma Hacendaria, que incluya la revisión del gasto, de la deuda y el patrimonio. Sin embargo, dijo que no hay una vinculación seria con el PAN y el gobierno para analizar este tema.

Sebastián Lerdo de Tejada: “Nosotros estamos en la mejor disposición de tener un acercamiento, pero no hemos tenido del lado del gobierno y del partido del gobierno una actitud de vinculación seria. Recuerden ustedes que instalamos en Cámara de Diputados una mesa para la Reforma Hacendaria, lamentablemente no hemos encontrado una sola propuesta concreta. En consecuencia, si su propuesta es el documento de la fundación de Acción Nacional, que es simple y llanamente volverle a subir los impuestos a la gente, no cuenten con nosotros. Hay que decírselos así de clarito.”

Reportera: El diputado priísta destacó que su partido ha propuesto un ajuste del gasto público importante, una reducción de la alta burocracia y una revisión del incremento desmesurado que en los últimos años ha tenido el gasto corriente del gobierno. Duración: 02’00”, masn/m
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Pide PVEM investigar espionaje político

Notimex: La bancada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) en el Senado anunció que solicitará la comparecencia de los titulares de Gobernación y PGR, para que expliquen los casos de espionaje telefónico contra gobernadores y políticos.

"Las nuevas tecnologías y la importancia que tienen los medios que permiten comunicarnos con facilidad, permiten sofisticar las formas de vigilancia, sin embargo, no es pretexto para que se lleve a cabo el espionaje político en nuestro país", señaló el Senador Javier Orozco Gómez.

Por lo anterior, el legislador convocó a los dirigentes de los partidos políticos y al gobierno federal a mantener la civilidad política y un pacto de respeto en estas elecciones para no poner en juego la elección presidencial de 2012.

“Es necesario apegarse a las normas que rigen el proceso electoral para no perjudicar, incluso la credibilidad de los mexicanos”, señaló en entrevista el legislador del PVEM.

Resaltó que la estrategia del Partido Acción Nacional (PAN), presidido por César Nava, es disputar con todo al Partido Revolucionario Institucional (PRI), “pero no debe olvidar que el sonado caso de espionaje político llamado Watergate costó a la postre la Presidencia de Estados Unidos a Richard Nixon”.

Orozco Gómez aclaró que el Diputado Nava, “seguramente leyó con detenimiento al historiador Alvaro Matute, respecto a las peculiaridades de la sucesión presidencial de 1920.

En aquella época, se combinaron “la resistencia de un grupo a abandonar el poder, con el empleo de un medio de comunicación de servicio público como elemento de dominio, que permitió el control y el espionaje”, recordó. agb/m
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Propone PRD trabajo integral para combatir feminicidos

Edgar Amigón, reportero: La Comisión Especial encargada de dar seguimiento a feminicidios registrados en México propuso la comparecencia de los procuradores de los estados para que se establezca un compromiso de trabajo integral, anunció la Diputada del Partido de la Revolución Democrática, Teresa del Carmen Incháustegui Romero.
Luego de la comparecencia del Procurador General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), Miguel Ángel Mancera Espinosa, ante diputadas integrantes de dicha Comisión, Incháustegui Romero informó que en breve se designará a un grupo de legisladoras para que mantengan contacto directo con el Procurador y con otras instancias involucradas en el tema.

La diputada perredista señaló que aunque se ha ido avanzando en el tema, aún persisten problemas, como el de establecer una cifra verídica de los homicidios perpetrados contra mujeres que pudieran ser, por la motivación que llevó a ellos, feminicidios.

Añadió que de 2008 a la fecha, en promedio, se han presentado en el Distrito Federal, 130 homicidios de mujeres, y que en el Estado de México esta cifra asciende a 320 homicidios, sin que por ello se pueda afirmar que todos son feminicidios, pues éste se registra cuando el componente de género y la violencia en contra, específicamente de la mujer, está involucrado en los homicidios.

Por su parte, Miguel Ángel Mancera Espinosa informó que hoy se publicó en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, el Acuerdo A015, a través del cual se establecen las directrices para la elaboración del protocolo para la búsqueda inmediata de niñas y mujeres extraviadas o ausentes en riesgo de ser víctimas de delito y en especial de violencia sexual. agb/m
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Error que CNTE no concurse por plazas: PAN

Notimex: El senador del PAN, Marko Cortés consideró un grave error de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) negarse a participar en el concurso para la asignación de plazas docentes convocado de este año. 

'Esa es una de las razonas por las que estamos tan mal en la educación, un verdadero cambio sucederá cuando una plaza de maestro la obtenga quien está mejor capacitado y no quien tenga las mejores palancas', estimó. 

En entrevista, lamentó que los docentes de Michoacán y Oaxaca agrupados en la CNTE se nieguen a participar en el proceso convocado por la Secretaría de Educación Pública para abrir 22 mil 546 plazas de jornada y 119 mil 883 por hora para maestros de secundaria. 

El legislador federal por Michoacán, recordó que ese estado ocupa el lugar 23 en la tabla de Indicadores Educativos de la SEP por lo que la educación, dijo, sigue siendo un rubro pendiente que no se debe aplazar. 

'No hay una razón para que los michoacanos nos conformemos con estar en los últimos lugares en la educación, la gente espera más de nuestros gobiernos' sentenció el legislador panista.  Duración: 0, dlp/m.
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Califica PAN de ilógico el nombramiento del procurador mexiquense

Notimex: Toluca. El Coordinador del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) en el Congreso local, Oscar Sánchez Juárez, calificó de ilógico el nombramiento de Alfredo Castillo Cervantes como Procurador General de Justicia del Estado.

Consideró como inexplicable que “el Gobernador (Enrique) Peña Nieto nombre como Procurador al responsable de las investigaciones del tan cuestionado caso Paulette, en el cual se cometieron todo tipo de fallas periciales”.

En entrevista exclusiva para Notimex, Sánchez Juárez dijo que “los diputados blanquiazules no aprobarán el nombramiento de Castillo Cervantes, hasta en tanto el servidor público no presente a los integrantes de la fracción un proyecto en forma de lo que pretende llevar a cabo en la Procuraduría”.

Subrayó que el sector de la abogacía mexiquense tiene un excelente nivel, por lo tanto el Gobernador Peña Nieto pudo haber echado mano de un profesional del derecho de mayor talla.

Ratificó que la fracción legislativa del PAN no negociará, en ningún momento, sus votos bajo ninguna circunstancia. agb/m
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Confirma PAN la voz de Fidel Herrera en grabaciones

Redacción: Apoyados por aparatos como el gramófono y el fotómetro y el método fonográfico, , la empresa de servicios periciales Cal y Mayor & Cía., confirmó la veracidad de la voz del Gobernador Fidel Herrera Beltrán en las grabaciones que fueron dadas a conocer el pasado miércoles por el periódico Excélsior.

En conferencia de prensa, Víctor Manuel Salas Rebolledo, representante del PAN ante el Instituto Electoral Veracruzano, afirmó que el Gobernador de Veracruz “además de corrupto y bribón, es mentiroso, absurdo y cantinflesco”.

Luego de que Excélsior diera a conocer las conversaciones que lo muestran en plena operación política y financiera en favor de las campañas del PRI, Fidel Herrera había negado que fuera su voz.

Incluso, presentó una denuncia de hechos en contra de los presidentes del PAN nacional, César Nava Vázquez y del estatal, Enrique Cambranis Torres, además del candidato de la coalición Viva Veracruz, Miguel Ángel Yunes Linares. 

Salas Rebolledo señaló que el PAN se dio a la tarea de buscar a peritos calificados en la materia como la empresa Cal y Mayor & Cía., para certificar la autenticidad de la voz escuchada por todo México.

“En dichas grabaciones se puede escuchar al Gobernador del Estado disponiendo de los recursos de todos los veracruzanos como si fuera su caja chica de campaña y girando instrucciones al Tesorero de la Secretaría de Finanzas y Planeación, Carlos Aguirre Morales; al Secretario Ejecutivo del Consejo Estatal de Seguridad Pública, Rubén Darío Mendiola; a la Secretaria de Desarrollo Social del Gobierno del Estado, Silvia Domínguez López, por cierto esta última, tía del Consejero Electoral Jacobo Domínguez Gudini”, expresó.

Se tomaron como elementos de cotejo, la voz que de Fidel Herrera Beltrán durante su discurso del 22 de enero de 2010, en la Reunión Plenaria de los Diputados del PRI, en Boca del Rio, Veracruz, captado en video y que se obtuvo por medio de internet, en el portal de videos de YouTube.
También se utilizó la reproducción de video de fecha 27 de junio de 2009, de la entrevista que sostuvo con la periodista Guadalupe Loaeza, obtenida del mismo portal de videos.

El dictamen arrojó que “en cuanto al estudio fonográfico y fonológico de las voces (…) sí se encontraron características o indicios, que indicaran una relación o afinidad entre sí, denotando igualdad en sus dos aspectos, resultando que éstas por su origen proceden de la misma persona”.

“Lo anterior con fundamento en la similitud de las huellas o gráficas para cada una de la voces, esto en parte del espectro gráfico del tono y timbre, es decir, las marcas o graficaciones presentaron semejanzas en cuanto su forma y estructura, indicándonos que su origen es el mismo”. agb/m
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Evaluará ALDF diagnóstico de la Ciudad avance en DH: Barrales 

Al inaugurar el foro “La ciudad que somos”, la presidenta de la Comisión de Gobierno, Alejandra Barrales, resaltó la importancia que la Capital sea la única entidad en el país que cuenta con un diagnóstico de derechos humanos y éste ha sido tomado en cuenta por las autoridades.

Sostuvo que la realización del foro les permitirá recoger propuestas para mejorar la calidad de vida de los ciudadanos, en contraste con lo que ocurre a nivel nacional donde es una constante la falta de indicadores y medición de temas que interesan a los mexicanos.

La legisladora resaltó la importancia del Comité de Estudios y Estadística sobre la Ciudad de México de este órgano colegiado porque generará datos y mediciones para evaluar el avance o estancamiento de la capital en diversos temas.

En tanto, el presidente del Comité de Estudios y Estadística sobre la Ciudad de México, Juan Pablo Pérez Mejía, señaló la necesidad de construir una ciudad en la que importen los valores y los principios de la democracia, la cultura, la conciencia e identidad.

Para lograr los objetivos trazados se necesita del compromiso no sólo de la ciudadanía sino también de senadores, diputados locales y federales, organizaciones sociales y órganos autónomos, ya que la ciudad tiene muchos puntos críticos que deben ser atendidos por todos los sectores.

Durante la inauguración del foro “La ciudad que somos”, el presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, Luis González Placencia, hizo votos para que los trabajos que se presenten ayuden a pensar sobre la ciudad que tenemos, en la que nacimos y vivimos.

Asimismo, para que el valor afectivo hacia ésta sea materializado en una serie importante de políticas públicas, de acciones ciudadanas y de contribuciones de todos los sectores que confluyen en la ciudad. Duración: 0, reoc/m.
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Reprueban especialistas plataformas de candidatos en Hidalgo

Emmanuel Rincón,reportero: El Centro de Estudios Espinoza Yglesias (CEEY) reprobó la evaluación de los dos candidatos al Gobierno del Estado, Francisco Olvera Ruiz, por Unidos contigo y Xochitl Gálvez Ruiz de Hidalgo nos une.
 Los candidatos fueron sometidos a una evaluación sobre sus plataformas de gobierno, propuestas y métodos cómo alcanzarían sus metas resultando ambos aspirantes con una calificación reprobatoria al encontrarse que ambas opciones adolecen de estrategias para su realización.
 De acuerdo con Juan Pablo Arroyo, Coordinador del Estudio del CEEY para el Estado de Hidalgo, Olvera Ruiz, candidato de la alianza PRI, PVEM y Nueva Alianza obtuvo una calificación final de 4.65; mientras que  Gálvez Ruiz del PAN, PRD, PT y PC, fue reprobada con un 3.37, según evaluación de 24 especialistas.
 El investigador lamentó que los resultados de las evaluaciones permiten interpretar que la preocupación de los aspirantes estaba en “ganar elecciones y no en ver por los intereses de la ciudadanía”. agb/m
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Asegura que alianzas abren las puertas al PRI para recuperar DF

Roberto José Pacheco, reportero: La polémica  alianza PAN- PRD  para  contender  juntos  por  diversas  gubernaturas  el próximo 4  de julio, abre las  puertas al PRI, para recuperar  no sólo la presidencia de la República, sino también el Distrito Federal,   gobernado en los últimos 15  años por  el partido del sol azteca, así lo asegura Ricardo Aguilar Castillo, dirigente del PRI en el Estado de México.

Indicó que las alianzas entre el PAN y el PRD tienen por sustento el miedo, el rencor y el odio; por ello –señaló-, no hay propuestas políticas serias sino campañas sucias; no hay ideas sino difamaciones; no hay programas de gobierno sino descalificaciones infantiles.

Cuestionó “¿Qué de bueno puede salir de una campaña de odio? ¿Qué de bueno puede salir de la unión contradictoria, pasajera, volátil, sin compromiso? ¿Qué beneficio le van a aportar a la ciudadanía dos partidos con naturaleza antagónica, cuya unión implica un engaño a los electores?”

Aguilar Castillo sostuvo que “lo único bueno de esta alianza es el diálogo entre los extremos del sistema de partidos, esa parte es positiva y tiene que desembocar en el reconocimiento expreso del PRD, de Andrés Manuel López Obrador y del jefe de Gobierno Marcelo Ebrard de la legitimidad del Presidente Felipe Calderón en el ejercicio del Gobierno federal”. agb/m
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PAN rechaza que grabaciones de Fidel Herrera sean espionaje electoral

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: En el Senado el PAN rechaza que la filtración de conversaciones telefónicas se trate de una guerra sucia en contra del PRI, aseguró que el beneficiado es Enrique Peña Nieto, del PRI.

Por su parte, el PRI afirma que publicitación de las llamadas telefónicas evidencian la desesperación del PAN por su bajo nivel electoral.

Lo que sido, y es una realidad, es que es una guerra de declaraciones y esto sí ha sido, pues.

Lo demás no lo podemos asegurar, pero sí ha habido una guerra de declaraciones. 32”, Duración: 2’ 48”, reoc/m.
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Pide PRI a Calderón no entrometerse en campañas

José Cárdenas, conductor: De la casa de campaña del candidato del PRI al gobierno de Oaxaca, Eviel Pérez Magaña, se asegura que estas grabaciones provienen del Gobierno federal y es una medida desesperada para apuntalar la campaña de los candidatos del PAN.

Guadalupe Tómas, corresponsal Quadratín: Por un lado la postura del PRI y la campaña del candidato Eviel Pérez Magaña, es que estas grabaciones fueron producto de un espionaje telefónico desde el Gobierno federal para favorecer al candidato de la oposición Gabino Cué; ellos están pidiendo que se investigue de dónde provienen estas grabaciones.

No están cuestionando que sea fidedigna la voz del gobernador ni la de otros personas, sino que están cuestionando cómo se obtuvieron estas grabaciones y por qué se hace la difusión de las mismas.

También ellos mencionan que es un acto desesperado porque hasta este momento las encuestas favorecen al candidato del PRI, Eviel Pérez Magaña.
Duración: 1’ 33”, reoc/m.
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Piden reconsiderar retiro de 'chatarra'

Notimex: Industriales del sector de envases y embalaje pidieron a la Secretaría de Salud reconsiderar su decisión de prohibir la venta de botanas, dulces y demás productos procesados considerados 'chatarra' en escuelas de educación básica. 

Esta disposición, argumentaron, no sólo afectaría a fabricantes de alimentos procesados, sino también a los de empaques de plástico, papel y aluminio. 

El director de Packaging Machinery Manufacturers Institute (PMMI) para Latinoamérica, José Martínez, informó que la restricción anunciada por las autoridades mexicanas tendrá un efecto 'dominó' entre varias actividades económicas, en donde pequeños y medianos proveedores serán los más afectados. 

Por ello, consideró en entrevista, que el gobierno mexicano, sin perder su calidad de regulador de las distintas actividades productivas y económicas, debe promover la libertad de elección entre los ciudadanos. 

El objetivo es favorecer la competencia equitativa en el mercado, por lo que sería desatinado prohibir ciertos alimentos en las cooperativas de los centros educativos, opinó el directivo de PMMI, asociación industrial que agrupa a fabricantes de maquinaria para envase, embalaje y conversión de Estados Unidos y Canadá. 

A mediados de mayo pasado, la Secretaría de Salud anunció la lista de productos 'chatarra' que no podrán venderse en escuelas públicas, como parte de las medidas para combatir la obesidad y sobrepeso infantil. 

La medida iba a aplicarse a partir del próximo ciclo escolar, pero la autoridad flexibilizó su postura y la semana pasada determinó que la disposición entrará en vigor en su totalidad hasta 2012. 

Sin embargo, los refrescos sí quedarán totalmente fuera de las cooperativas escolares en agosto próximo. 

La industria del envase y embalaje representa en la actualidad 4.7% del Producto Interno Bruto (PIB) industrial, 8.2% del PIB manufacturero y 1.3% del PIB nacional. 

Durante 2009, dicha actividad logró mantener su valor de producción en nueve mil 14.6 millones de dólares, lo que representa un aumento de 6.4 por ciento respecto al año inmediato anterior.  Duración: 0, dlp/m.
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Pretende Congreso de Colima ampliar base gravable del hospedaje

Colima, Col.: El Congreso del estado comenzó a analizar la posibilidad de ampliar la base gravable del hospedaje, pues asociaciones como la de Hoteles y Empresas Turísticas de Manzanillo y la de Hoteles y Moteles de la entidad consideran que hay una competencia desleal entre los prestadores de servicios.

La iniciativa para reformar la ley estatal de Hacienda, fue presentada por el diputado Roberto Barbosa López quien, atendiendo la petición de esas agrupaciones de hoteleros, consideró que en ese impuesto deben ser incluidos bungalows, hostales, villas, casas y departamentos amueblados.

A nombre de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Nueva Alianza y del legislador del Partido del Trabajo, el presidente de la Comisión de Turismo del Congreso del estado recordó que el 1 de enero de 1997 entró en vigor el Impuesto por la Prestación del Servicio de Hospedaje.

Este impuesto, detalló el legislador local, establece como sujetos del tributo del dos por ciento a las personas físicas y morales que en territorio colimense presten servicios de hospedaje a cambio de una contraprestación.

Señaló que la mencionada ley considera como servicios de hospedaje el alojamiento o albergue temporal de personas en hoteles y moteles, la prestación de servicios mediante el sistema de tiempo compartido, la prestación de servicios de paraderos de casas rodantes, mediante los cuales se otorga el espacio para su estacionamiento temporal, y los servicios de campamento.

En ese sentido, refirió que los hoteleros consideran que la no inclusión de todos los prestadores del servicio de hospedaje en la base gravable de ese impuesto ocasiona que los turistas no acudan regularmente a los hoteles debidamente establecidos, perjudicando a los establecimientos que sí están regulados y cumplen con sus obligaciones tributarias.

Agregó que en Manzanillo existe una gran cantidad de particulares que prestan el servicio de hospedaje en bungalows, hostales, villas, casas y departamentos amueblados, anunciándose en internet, revistas y medios de comunicación locales, que no pagan el impuesto del dos por ciento.

Ante ello, consideró imperativo modificar el artículo 41 A de la ley de Hacienda estatal, a efecto de garantizar que todas las personas físicas y morales que prestan el servicio de hospedaje en el estado, sean sujetos del denominado Impuesto sobre Hospedaje.

De esta manera cumplirán con el principio de equidad que rige en materia tributaria y que está previsto en la Constitución federal.

Por último, Barbosa expuso que las fracciones del PRI, Nueva Alianza y el diputado único del PT consideran importante considerar contribuyentes del impuesto a los mencionados establecimientos, por lo que su propuesta fue turnada para su análisis a las comisiones correspondientes. Duración: 0, reoc/m.
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Necesitarán empresas adaptarse a restricción en dólares

Antonio Hernández, reportero: La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), afirmó que ante las nuevas disposiciones para el depósito de dólares en efectivo en bancos, las empresas en las zonas fronterizas y turísticas del país deberán adaptarse y de haber afectaciones, deberán considerarse excepciones para no perjudicar la actividad económica en dichas zonas.

“En el caso de los visitantes foráneos y las empresas que operan en la frontera y zonas turísticas, necesariamente tendrán que haber un proceso adaptativo ante las nuevas reglas. Sobre la marcha, habrá que evaluar si se requiere de un régimen de excepción para algún sector afectado en su operación”, dijo el Presidente del organismo, Gerardo Gutiérrez Candiani.

En su mensaje semanal, el líder patronal afirmó que ante las nuevas disposiciones de la Secretaría de Hacienda, se debe estar al pendiente de que no se genere un mercado paralelo ilegal. 

“Es necesario cerrar cualquier resquicio por donde pueda filtrarse el dinero de procedencia ilegal en la economía formal. El ingreso de dólares al sistema bancario es uno de ellos, según se deduce por el excedente anual de más de 10 mil millones de dólares, del cual informó la autoridad”, detalló. agb/m
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Devuelve España a México primeras banderas de su historia

EFE: México recuperó hoy con máximos honores militares las dos primeras banderas de su historia, arrebatadas en 1811 por las tropas españolas a los insurgentes y devueltas en este año del Bicentenario de la Independencia desde el madrileño Museo del Ejército.

El presidente mexicano, Felipe Calderón, encabezó en Ciudad de México el que definió como "uno de los más emocionantes actos del Bicentenario", que constituye, dijo, "el cierre de un ciclo".

En el evento, anunció que el Gobierno regalará durante 2010 una pequeña bandera nacional a cada familia mexicana.

Hace casi 200 años, las tropas realistas del general Félix María Calleja se hicieron con ambas enseñas en la batalla del puente de Calderón, cerca de la ciudad jalisciense de Guadalajara, donde vencieron a los insurgentes que comandaba Miguel Hidalgo, hoy héroe nacional en México.

Tres años después, Calleja las envío a España como parte de una colección de trofeos militares que le valió para obtener el título de Conde de Calderón.

El regreso de las insignias a territorio mexicano cuenta -según el mandatario- "con una gran importancia para el legado nacional" y, al mismo tiempo, simboliza la relación de "respeto y amistad" que hoy une a México con España.

Alrededor de mil personas recibieron las dos enseñas con salvas de artillería y fusilería en una ceremonia a la sombra de la colosal bandera mexicana que preside el Campo Militar de Marte.

Pero los estandartes gemelos que el presidente del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, entregó en mayo a Calderón en la localidad española de Santillana del Mar son muy diferentes de la actual bandera verde, blanca y roja.

Los dos lienzos son de tafetán celeste con la Virgen de Guadalupe en el anverso y el águila, que simboliza la fundación de Tenochtitlan, en el reverso.

Se trata, manifestó Calderón, de "los símbolos que entonces marcaban a México como México, como nuestro y de nadie más".

Dos siglos después de viajar desde Morelia hasta Guadalajara de batalla en batalla, las banderas retornan al Museo de Historia del capitalino Bosque de Chapultepec, desde donde, en agosto, se trasladarán al Palacio Nacional como parte de una exposición sobre el Bicentenario. Duración: 0, reoc/m.
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Los diputados españoles podrán escoger entre iPhone 4 ó Blackberry

El Congreso de los Diputados planea dejar escoger a sus 350 diputados entre un iPhone 4 y un teléfono Blackberry. Según ha explicado una portavoz de la Cámara a este diario, el Congreso está renegociando el contrato del servicio de telefonía con Movistar. 

La oferta de la compañía para esta renovación incluye que los diputados puedan escoger uno de los dos modelos para sustituir sus actuales agendas electrónicas. 

La Junta de Informática del Congreso está estudiando ahora la seguridad y adaptación de ambos modelos a las necesidades de los diputados. 

Según la citada portavoz, este cambio no supondrá un sobrecoste para el Congreso ya que es una oferta de la operadora dentro del contrato global de mantenimiento que supone unos 400.000 euros anuales para todos los servicios.

El iPhone 4 fue presentado el pasado 24 de junio y no llegará a España hasta el mes de julio. El iPhone 4 está considerado un auténtico miniordenador personal con un precio de mercado de entre 160 euros, para la versión de 16 GB, y 250 euros, para el modelo de 32 GB. 

Entre las principales novedades de la última versión del iPhone está la innovadora cámara frontal que permite videollamadas y que se añade a la trasera. Además, la imagen de pantalla es más precisa y, lo mejor, permite un nuevo concepto de multitarea sin afectar a la velocidad de aplicación en activo del aparato.

El Congreso repartió en junio de 2006 a los diputados el primer teléfono móvil con PDA incorporada, que todavía conservan algunos de los parlamentarios. Se trataba de un dispositivo de la marca QTEK, modelo 9100, cuyo valor en el mercado estaba cercano a los 485 euros. 

En 2008, al principio de la presente Legislatura, el Congreso entregó a los diputados un nuevo teléfono móvil con PDA incorporada de la marca HTC. Con este tipo de aparatos, que incorporan un certificado personal de firma electrónica, los diputados pueden presentar todo tipo de iniciativas parlamentarias desde cualquier lugar.

Hace unas semanas trascendió que el Parlamento europeo estudiaba dotar a sus 736 miembros de un iPad, gasto que levantó una fuerte polémica sobre su oportunidad. Duración: 0, reoc/m.
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