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Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Unirnos todos contra el crimen organizado: César Nava

· Recomienda panista unidad legislativa ante amenaza del crimen organizado

· Diputados piden replantear lucha contra crimen

· Muerte de priísta no nos intimida, nos une más y nos aglutina: Rojas

· Los comicios del 4 de julio no se deben cancelar: Rubén Moreira

· Pide PT posponer comicios debido al clima de inseguridad en el país

· Cancelan foro de infraestructura, comunicación y desarrollo 

· Pide gobernador de Tamaulipas a Calderón no abandonar al Estado

· Destituyen a Miguel Gómez Mont de Fonatur

· Rechaza CROC pacto laboral con IP

28 de junio de 2010
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Unirnos todos contra el crimen organizado: César Nava

Raúl Sánchez Carrillo: El Partido Acción Nacional condena el crimen del candidato del PRI en Tamaulipas.
Ricardo Trejo, reportero: El dirigente de Acción Nacional, César Nava, señaló que se trata de un crimen que debe quedar esclarecido, que debe ser investigado y debe se castigado conforme a la ley vigente.

César Nava: “En solidaridad con la memoria de Rodolfo Torre Cantú y por su puesto por lo delicado del momento que se vive en Tamaulipas, hemos decidido suspender las campañas de nuestros candidatos en ese estado.

La campaña de nuestro candidato a gobernador, José Julián Sacramento, las campañas de nuestros candidatos a alcaldes, así como las campañas de los candidatos a diputados han sido suspendidas.

Reportero: Fue cuando César Nava destacó que más allá de banderas políticas y de colores partidistas, la lucha contra el crimen organizado es y debe ser una lucha de todos los mexicanos.

César Nava: “Hechos como éste nos llaman a reflexionar sobre la trascendencia de unirnos todos frente al enemigo común, que es precisamente el crimen organizado y todos aquellos que pretenden robarnos la tranquilidad y privar de la vida a seres inocentes.

“Se trata de una lucha que exige la actuación entera del Estado mexicano, no solamente de su gobierno sino de su población…”

Reportero: Al expresar sus condolencias a la familia de Rodolfo Torre, el presidente de Acción Nacional insistió en el llamado a todos a unirnos frente al enemigo común, que es el crimen organizado y externó su esperanza en que la jornada electoral del 4 de julio será una jornada participativa, limpia, pacífica y abundante, en la que los mexicanos de buena fe daremos una respuesta a los violentos. Duración: 02’20”, masn/m
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Diputados piden replantear lucha contra crimen

Redacción: La Cámara de Diputados reprobó "enérgicamente" el atentado en que perdieran la vida esta mañana el candidato a la gubernatura por la coalición Todo Tamaulipas (PRI-PVEM y Nueva Alianza) y diputado federal con licencia, Rodolfo Torre Cantú. 

El órgano legislativo aseguró que el combate a la delincuencia organizada no debe cesar, por el contrario. 

"Habrá que replantear y revisar las estrategias para combatir de forma eficaz al crimen organizado en todas sus modalidades, por lo cual hacemos un llamado para que nos unamos todos los mexicanos en un frente común contra el crimen y la delincuencia". 

Ante este "acto reprobable", la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados exigió "una investigación a fondo, que lleve al total esclarecimiento de los hechos, para determinar las causas y responsables a quienes habrá de aplicarse todo el peso de la ley". 

En un comunicado, la Cámara baja que actualmente preside Francisco Ramírez Acuña, reiteró "que la violencia no es la forma de hacer política; la política es un camino para alcanzar la concordia en un clima de paz y armonía" Duración: 0, dlp/m.. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/06/2010
HORA: 17:49
0
	NOTICIERO: Enfoque. 3ra. Emisión
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 100.1
GRUPO: Radio Mil


Recomienda panista unidad legislativa ante amenaza del crimen organizado

Sergio Perdomo, reportero: Luego del asesinato del candidato priista a la gubernatura de Tamaulipas, el vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Carlos Alberto Pérez Cuevas, pidió no pactar con el crimen organizado.

“En este momento, o nos sentamos todos juntos, más allá de las diferencias, y divergencias de opinión y de puntos de cómo se resuelve este problema, y llegamos a un acuerdo para asentar las bases en los legislativo, en lo judicial y en la procuración de justicias o esto puede escalar o hasta las muchas muy grandes, que más allá de dimes y diretes, qué solución vamos a dar juntos.”, sostuvo el panista.

En tanto, la bancada del Partido del Trabajo, en nombre del diputado Mario Di Constanzo, en la Cámara de Diputados, planteó suspender las elecciones locales en por lo menos cinco estados de la República: Oaxaca, Puebla, Tamaulipas, Sinaloa, Veracruz. . Duración: 1’13”/lgg/m
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Muerte de priísta no nos intimida, nos une más y nos aglutina: Rojas

Edgar Amigón, reportero: El Coordinador de la bancada priista en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas leyó un comunicado en el que asegura que el asesinato del candidato Rodolfo Torre Cantú, “no nos intimida, nos une más y nos aglutina en la necesidad de seguir firmes luchando por el país con una visión que busca la justicia social por una democracia real”.

Este es el mensaje íntegro del coordinador priista en San Lázaro:

Ayer a las 11 de la mañana, tuve la oportunidad de estar con mi compañero, el candidato Rodolfo Torre Cantú, en la presentación a los tamaulipecos, del Programa de Desarrollo Económico del Estado de Tamaulipas, ante la sociedad tamaulipeca.

Había ahí tres mil tamaulipecos representativos de la sociedad de ese Estado, y por ello, el día de hoy tengo una profunda tristeza por los hechos.

Voy a leerles un comunicado del Grupo Parlamentario del PRI.

El Grupo Parlamentario del Partido Revolucionario Institucional de la LXI Legislatura del Congreso de la Unión expresamos ente:

Nuestras más sentidas condolencias a la Familia de nuestro brillante y generoso compañero Rodolfo Torre Cantú, cobardemente abatido el día de hoy cuando disfrutaba del afecto y el respeto de la inmensa mayoría de los tamaulipecos.

Nuestras condolencias al Gobernador del Estado, y a los militantes del Partido Revolucionario Institucional en Tamaulipas que seguramente resentirán la falta de los valores que Rodolfo supo mostrar en su amplia trayectoria política.

Nuestra solidaridad con su familia, con su proyecto y con su lucha será invariable. Nosotros que entendimos plenamente el valor y el profundo sentido social de su proyecto político y su propuesta de lucha en contra del crimen organizado, lo respaldaremos como si Rodolfo estuviera presente, en homenaje a su generosidad y a su don de gente que lo han hecho entrañable, en nuestro afecto y ahora motivo de nuestra profunda tristeza.

México no puede seguir en esta ruta de la polarización y el conflicto permanente. Ya no es suficiente la comunicación mediática de las autoridades o el compromiso de investigaciones que casi nunca concluyen. Tampoco aceptamos que frente a un acontecimiento de esta magnitud se pre constituyan argumentos o excusas que no reconozcan el profundo deterioro que vive la sociedad mexicana y que obliga a todos a una reflexión sensata, serena y prudente que enfrente a la impunidad de una vez por todas. Por ello exigimos una investigación exhaustiva y ejemplar.

Como militantes de un partido político refrendamos nuestra lealtad a México y nuestro compromiso con las instituciones de la República cuando actúan en su función de Gobierno para todos, que se oriente a garantizar un clima de armonía y de cohesión en la sociedad.

Expresamos como mejor homenaje a nuestro compañero caído el compromiso del PRI y sus diputados para seguir defendiendo las mejores causas de México. Este crimen artero no nos intimida, nos une más y nos aglutina en la necesidad de seguir firmes luchando por el país con una visión que busca la justicia social por una democracia real. agb/m
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Estrategia contra delincuencia organizada no está rindiendo frutos: David Penchyna

Conductora: Saludamos al diputado federal del PRI, David Penchyna.

Diputado, hay una condena generalizada de estos hechos, el asesinato del doctor Rodolfo Torre Cantú y de otras siete personas más. ¿Cómo entender estos hechos a escasos días de las elecciones en Tamaulipas?

David Penchyna: A mí me parece que la tristeza que nos invade el día de hoy, pues es algo natural a este triste evento y que desgraciada y desafortunadamente se ha vuelto una variable permanente en nuestro país. 

Creo que hoy ha llegado a extremos verdaderamente alarmantes, en donde se cobra la vida de un hombre que independientemente de que ya era el próximo gobernador de Tamaulipas, en función de que era, incluso dentro de mi partido, el que más ventaja llevaba de las 12 entidades en disputa, pues también hay la profunda tristeza de un hombre trabajador, un doctor muy querido, un ex secretario de Salud que trabajó por mucha gente en el estado de Tamaulipas.

Además del enérgico llamado, yo creo que es el momento en que los mexicanos nos pongamos de pie para exigir que se revise la estrategia contra la delincuencia organizada, que me parece no está rindiendo frutos; que ha establecido francas zonas en nuestro país, territorialmente hablando, de una profunda ingobernabilidad y una ausencia del Estado de Derecho. Y, bueno, lo ya tan llevado y traído en el debate político que es el famoso Estado fallido.

Conductora: Diputado federal por el PRI, David Penchyna, le agradecemos su tiempo para Milenio Noticias. Duración: 01’50”, masn/m
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Diputado César Augusto Santiago, habla del asesinato de Rodolfo Torre

Enrique Lazcano, conductor: César Augusto, supongo yo que los priistas, independientemente del tema político, están de luto.

César Augusto Santiago: “Pero debiéramos de estar todos los mexicanos, no es un asunto menor, es un asunto muy delicado, no puede ser que en este país estemos inmersos en este clima de oprobio. Me parece que es muy lamentable, muy triste, piensen nada más en el esfuerzo que había hecho este hombre para llegar a la posición que tenía y gozar de la simpatía mayoritaria de los ciudadanos y que termine de esa manera tan arbitraria y hasta injusta”

“Pues debe ser un motivo de preocupación de todos los mexicanos, independientemente del partido en que militemos, nos debería llamar a reflexión y debemos hacer algo para que definitivamente cambien las cosas.

Julieta Mendoza, conductora: Diputado César Augusto Santiago qué genera esto a pocos días de la jornada electoral intermedia no sólo para el partido sino para la política nacional.

César Augusto Santiago: “Yo creo que genera una espiral de incertidumbre. Mira te voy a decir dos cosas que me parecen muy delicadas, la primera es que de dónde sacan para que inmediatamente después del homicidio empiecen a hablar de que fue perpetrado por el crimen organizado ¿quién dijo o qué saben ellos? ¿por qué tan rápido?”

“Yo me encontré a colegas de ustedes que inmediatamente estaban dando la noticia de que habían asesinado al candidato y ya estaban diciendo, bueno ‘es el crimen organizado’ ¿cómo lo saben? ¿por qué esas conclusiones tan rápidas?”

“Y la segunda cosa que te quiero decir, es que ya también, en este país pase lo que pase ya sabemos lo que sigue porque yo no he visto que en el caso de la Guardería ABC, que en el caso de los niños asesinados en Tamaulipas, que en el caso de los adolescentes muertos en Nuevo León, etc., etc., etc., se resuelva algo más del mensaje a la nación y del viaje del secretario al lugar de los hechos”.

“Yo creo que eso debe pensarse que ya no es posible. Estamos verdaderamente indignados por estas cuestiones publicitarias, que no nos gustan”. Duración: 3’ 03”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28 06 2010
HORA: 16:29

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Los comicios del 4 de julio no se deben cancelar: Rubén Moreira

Enrique Cuevas, conductor: El asesinato del candidato del PRI al gobierno de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, lesionó a la democracia, dice el diputado priísta Rubén Moreira.

Rubén Moreira: “Efectivamente, tenemos comicios en 15 entidades federativas. Es un mal signo para la democracia, porque al asesinar a un candidato se agrede también a la democracia. Siendo una figura pública causa temor en el resto de la población.

“Creo que es momento de reflexionar lo que hoy está pasando en nuestra nación; es momento de ser prudentes con las declaraciones en este sentido. Pero no nos podemos dejar intimidar los mexicanos…”

Conductor: El integrante de la comisión especial encargada de vigilar el correcto uso de recursos federales, estatales y municipales en los procesos electorales, estimó que los comicios del 4 de julio no se deben cancelar.

Rubén Moreira: “Creo que los comicios tienen que seguir, es mi opinión personal…”

Conductor: Tras recordar que convivió con Torre Cantú cuando fungió como diputado federal, Moreira Váldés exigió pleno esclarecimiento del asesinato. Duración: 01’20”, masn/m

	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 28/06/10 

  

HORA:16:38
0 
	NOTICIERO: Milenio.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Milenio.


Asesinato de Torre Cantú enturbia y lastima las campañas electorales: Ovando Patrón

Natyelly Meneses, reportera: El legislador panista, José Luis Ovando Patrón, Presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, consideró que el asesinato de Rodolfo Torre Cantú enturbia y lastima las campañas electorales. 

El Diputado se sumó al llamado que hizo el Presidente Felipe Calderón de dejar atrás las diferencias políticas y sumar fuerzas en la lucha contra el crimen organizado.

“Este hecho viene a mandarnos un mensaje a toda la clase política de que es mejor que trabajemos unidos mas allá de los colores partidistas y las campañas electorales, para sacar adelante este gran pendiente que tenemos como sociedad mexicana que es el de brindarnos seguridad para nosotros y para nuestros hijos”, expresó.

Ovando Patrón explicó que tratará este hecho con los 30 integrantes de la Comisión que preside, para apoyar al Presidente y Gobernador de Tamaulipas en las decisiones que tomen, y saber en qué puede ayudar.

“Los integrantes de la Comisión (de Seguridad Pública) hemos buscado los acuerdos para lograr sacar adelante los temas pendientes y esto nos invita a seguir trabajando de esta manera y sobretodo de exigir al interior de la Cámara de todos los grupos parlamentarios la misma actitud de construcción y de trabajo”, señaló.

El legislador consideró que tras la ejecución del que fuera candidato priista al gobierno de Tamaulipas, se debe reflexión qué acciones seguir en contra del crimen organizado.

Dijo que, aunque no está explícito en la legislación electoral, en Tamaulipas era común que los candidatos estuvieran acompañados de elementos de seguridad o escoltas.

“Aquí es donde vamos a decidir si estamos unidos la clase política para enfrentar a los criminales o si vamos a permitir que se siga manteniendo esta ruta de homicidios contra políticos como desafortunadamente en Tamaulipas está ocurriendo en este momento”. agb/m
	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo. 

  

FECHA: 28/06/10 

  

HORA:15:50
0 
	NOTICIERO: El Financiero.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Pide PT posponer comicios debido al clima de inseguridad en el país

Edgar Amigón, reportero: El Diputados de Partido del Trabajo, Mario Di Costanzo Armenta, llamó al Ejecutivo Federal y al Instituto Federal Electoral (IFE) a que se pospongan las elecciones del próximo domingo en cinco estados debido al clima de inseguridad que prevalece en el país.

En rueda de prensa, el legislador petista dijo que el asesinato del candidato del PRI a gobernador de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, demuestra la “debilidad del Estado mexicano para garantizar unas elecciones tranquilas y transparentes”. 

“Ante este grave acontecimiento, volvemos a exhortar y llamamos para que se cancelen las elecciones del próximo domingo en cinco estados: Oaxaca, Puebla, Veracruz, Sinaloa, y ahora en Tamaulipas”, señaló. 

Di Costanzo declaró que son demasiadas las irregularidades en los estados “ya está perdido todo el espíritu. Con qué confianza algún elector saldrá a votar el domingo y lo único que orillamos es que se judicialice todos o la mayoría de los procesos electorales”, advirtió. 

Es una crisis de seguridad y política del Estado mexicano, alertó el Diputado petista, y continuar con las elecciones del domingo sería agravar las crisis. “Que se cancelen hasta que no se garanticen unos comicios tranquilos, transparentes y limpios. Es un presagio grave para el 2012”. 

Aclaró que el móvil del crimen no sólo debe apuntar las hipótesis al narcotráfico. “No nos dejemos engañar, no es un problema únicamente del narcotráfico, ya abarca el amagamiento de ciertos intereses políticos para ciertas cúpulas que militan dentro del panismo”. 

Ni el Gobierno ni el Instituto Federal Electoral, aseguró el petista, pueden garantizar un proceso tranquilo en el 2012, por lo que deben revisar toda la estrategia. “Vivimos en un Estado de miedo, en la ausencia del Estado de Derecho y resulta que grupos de personas que determinan ya no quién ganará las elecciones, sino quién tiene derecho a competir”. 

Por su parte, el Coordinador de los diputados del PT, Pedro Vázquez González, aseguró que el asesinato del candidato del PRI al Gobierno de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, da cuenta del clima de intranquilidad y violencia que se vive en el país.

Indicó que los acontecimientos suscitados en Tamaulipas manchan las campañas electorales y sobre todo el proceso democrático en esta entidad, ya que daña la imagen de un proceso electoral limpio y transparente, dando pie a la zozobra, la incertidumbre y el abstencionismo.

Pedro Vázquez aseguró que los tres niveles de Gobierno debieron haber diseñado una estrategia de protección y seguridad para los candidatos de todos los partidos políticos, sin necesidad de que se presentarán acontecimientos de esta índole, pues después de esto seguramente ahora si “muerto el niño a tapar el pozo”. 

“Hay una equivocación rotunda por parte de las autoridades encargadas de la procuración de justicia y de seguridad pública, porque no dieron garantías y no han dado garantías a los candidatos que están en condiciones difíciles realizando una campaña electoral”. 

De acuerdo a la Ley Electoral, el PRI podrá asignar en los próximos días a un candidato sustituto a Tamaulipas, aseguró Vázquez González. 

El legislador comentó que la Ley Federal Electoral permite la sustitución de un candidato cuando se trate de un hecho extraordinario, como es el caso del asesinato de Rodolfo Torre Cantú registrado esta mañana. agb/m
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PVEM llama a la unidad ante asesinato de Torre

Juan Arvizu Arrioja, reportero: La bancada del PVEM en la Cámara de Diputados deploró el asesinato de Rodolfo Torre Cantú, quien junto con el PRI era su candidato a la gubernatura de Tamaulipas, y formuló un llamado a "seguir participando activamente en la vida institucional del país". 

El pronunciamiento del Partido Verde Ecologista de México fue emitido en un comunicado, luego de varias horas en las que otras fuerzas políticas, como el PT han pedido que se cancele la elección del domingo 4 de julio. 

El PVEM, en cambio, formalizó su postura a "no dejarnos intimidar por la violencia", al tiempo de que llamó "a todos los mexicanos a unirnos en nuestra voluntad de construir un México democrático y libre de violencia. 

Antes, el vicecoordinador de los diputados del PVEM, Pablo Escobar, acompañó a legisladores del PRI al momento de dar un pronunciamiento por el asesinato de Torre. 

Al dar el pésame a la familia, al PRI y a la población de la entidad, el PVEM en San Lázaro subrayó que "la violencia privó a los tamaulipecos de su derecho a escoger libre y pacíficamente a su gobernador".  Duración: 0, dlp/m.
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Consterna en San Lázaro homicidio de candidato priísta

María Eugenia, reportera: Desencajado el coordinador del PRI, en San Lázaro, Francisco Rojas, dijo que no podía creer estos hechos cuando horas antes acudió al cierre de campaña de Torre Cantú en Ciudad Victoria,.

Que vieron juntos el partido de la selección, que lo consideraba un amigo cercano, un ser humano en toda la extensión de la palabra, que México no puede seguir en la ruta de la polarización y el conflicto permanente, que ya no es suficiente las comunicación mediática de las autoridades o el compromiso de investigaciones que nunca llegan a su fin.

Más grave aún, no se acepta en el gobierno Federal el deterioro social extremo al que hemos llegado por el crimen que impera en el país.

“O el compromiso de investigaciones que casi nunca concluyen. Tampoco aceptamos que frente a un acontecimiento de esta magnitud se pre constituyan argumentos o excusas que no reconozcan el profundo deterioro que vive la sociedad mexicana y que obliga a todos a una reflexión sensata, serena y prudente que enfrente a la impunidad de una vez por todas”, señaló el diputado Rojas.

En general, en el Palacio Legislativo de San Lázaro surgió consternación el hecho, sobre todo, entre sus compañeros de bancada, ya que el Dr. Torre Cantú inició está legislatura como integrante de la Comisión de Salud, dada su formación profesional, y como coordinador de los diputados federales del PRI por esta entidad.

En entrevista telefónica, el legislador Baltasar Hinojosa, quien tomó el lugar de de Torre Cantú como coordinador de los diputados de esta entidad, sumamente afectado, y por lo cual confirmamos que no viajó esta mañana con la comitiva, como se rumoreaba.

“Un buen hombre. Un candidato extraordinario. Un ser humano. Un hombre de familia. Lo que acaba de suceder es una locura. No sé que decir estamos muy consternados”.

Por parte de los perredistas, Guadalupe Acosta Naranjo hizo un llamado a todos los partidos políticos para que entre todos se frene la violencia y a las autoridades, al gobierno federal y estatal, aclarar de inmediato si las razones del crimen son políticas o un acto más del crimen organizado. Duración: 3’/lgg/m
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Visita Chihuahua comisión plural de la Cámara de Diputados 

Chihuahua, Azucena Argueta, enviada: Una comisión plural de la Cámara de Diputados visitó Chihuahua, en donde se reunió con los titulares del Instituto Estatal Electoral (IEE) y otros organismos para revisar el manejo de recursos en las campañas electorales.

Manuel Cadena Morales, diputado integrante de la comisión, explicó que ya se recorrieron, con este, 14 de los 15 estados que tendrán elecciones locales el próximo domingo 4 de julio, y quedará pendiente Sinaloa en donde estarán este martes.

En torno al asesinato de Rodolfo Torre Cantú, candidato PRI-PVEM-Nueva Alianza a gobernador en Tamaulipas, afirmó que es una situación grave en torno al proceso electoral que se mancha, y la instrucción ha sido continuar los trabajos.

“Que no se amedrente a la ciudadanía y se cuide a candidatos y dirigencias de los partidos, esa ha sido la instrucción, debemos actuar con prudencia y sensatez, sin lugar a duda en un hecho reprobable”, aseguró.

Por su parte, el diputado federal Armando Corona Rivera, expuso que se ha señalado a la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) en Chihuahua de desviar recursos a las campañas del Partido Acción Nacional (PAN), pero no existe una denuncia formal.

“Hemos coincidido en que es más el discurso de algunos actores políticos que lo que realmente sucede y se puede anticipar que de este recorrido que los estados están trabajando adecuadamente”, apuntó.

En tanto, Caritina Sáenz Vargas, integrante de la “Comisión Especial Encargada de Vigilar el Correcto uso de los Recursos Federales, Estatales y Municipales en los Procesos Electorales”, manifestó que este miércoles tendrán una reunión con la titular de la Fiscalía Especial para la Atención a Delitos Electorales (FEPADE) para conocer el número de denuncias y el curso que llevan.

Laura Arizmendi Campos, también de esta comisión, resaltó que la evaluación es que las instituciones trabajan y se constata que todos están debidamente constituidos, pero hace falta madurez en los electores para presentar las denuncias ante las instancias.

“El electorado insiste en hacerlo en los medios de comunicación, que si bien informan sobre una declaración, no es el canal adecuado, hace falta formación para que tenga madurez y actúen en apego a derecho”, expuso. Duración: 0, reoc/m.
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Cancelan foro de infraestructura, comunicación y desarrollo 

Puerto Vallarta, Jal.:La Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados de la LXI Legislatura informó hoy que se canceló el foro “Infraestructura, comunicación y desarrollo para México”, que se llevaría a cabo mañana en este destino turístico.

En un comunicado, el Poder Legislativo federal dio a conocer de última hora que se pospone este foro hasta fecha por confirmar, sin revelar los motivos de esta decisión.

Este foro estaba encaminado a conformar el presupuesto de egresos de la federación 2011 para la zona centro, que incluye Aguascalientes, Colima, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Estado de México, Michoacán, Morelos, Querétaro y Tlaxcala.

En esta reunión iban a participar legisladores federales de la Comisión de Transporte del Congreso de la Unión, y el subsecretario de Infraestructura de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Oscar De buen Richkarday.

Así como los directores generales de centros SCT de 10 estados del país, diversos funcionarios estatales relacionados con temas de infraestructura para esta importante región de la República, y funcionarios de la Secretaría de Hacienda. Duración: 0, reoc/m.
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PRI en Senado condena asesinato de Torre

Elena Michel, reportera: La bancada del PRI en el Senado condenó "enérgicamente" el asesinato del candidato a la gubernatura de la coalición Todos Tamaulipas (PRI, PVEM, Nueva Alianza), Rodolfo Torre Cantú. 

Los senadores priístas destacaron que el crimen organizado ha "vulnerado" al país. 

"Es un atentado directamente contra el PRI y su candidato que se encaminaba a la victoria". 

Lo fracción priísta reiteró, a través de un comunicado de prensa, que el PRI no se intimidará por estos actos criminales.

"Es hora de reencontrar el camino de la concordia y de la solidarias entre los mexicanos, para superar graves problemas", expresaron. 

Los senadores priístas también aseguraron que el gobierno federal tiene la responsabilidad de garantizar las condiciones para la jornada electoral.  Duración: 0, dlp/m.
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Citan reunión urgente de Conago por caso Torre

Boca del Río, Notimex: El gobernador y presidente de la Conago, Fidel Herrera Beltrán, convocó hoy a una reunión urgente de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) en la sede nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) , a las 21:00 horas. 

Lo anterior luego de que fuera asesinado el candidato de este partido al gobierno del estado de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, hecho que condenó. 

Aseguró que en esta reunión extraordinaria estarán presentes los coordinadores de la bancada priista en las cámaras de Diputados y Senadores, así como los gobernadores priistas y su líder nacional Beatriz Paredes Rangel. 

Dijo que estos hechos son sumamente delicados y los comparó con los que padeció el gobierno español, en su lucha contra el grupo terrorista vasco ETA. 

Afirmó que la crispación entre distintos sectores políticos, 'por sus ambiciones desmedidas', esta afectando a la sociedad. 

Herrera Beltrán aseguró que a pesar de 'éstos lamentables hechos', no deberían suspenderse las campañas políticas del Revolucionario Institucional en el país.  Duración: 0, dlp/m.
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Suspende PRD campañas electorales en Tamaulipas

Notimex: El Presidente Nacional del PRD, Jesús Ortega Martínez, aseguró que el homicidio del candidato del PRI a la gubernatura de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, agrede a la sociedad en su conjunto y llamó a todos los partidos a actuar con la mayor responsabilidad y evitar que se utilice este hecho con fines electorales.

En conferencia de prensa en la sede nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Ortega Martínez indicó que el candidato perredista a la gubernatura por esa entidad, Julio Almanza Armas, suspendió sus actos de campaña. 

De la misma manera, informó que el representante del PRD ante el Instituto Electoral de Tamaulipas solicitó una reunión urgente de dicho organismo para que se adopten las medidas indispensables y urgentes en torno a las elecciones que se registrarán este fin de semana. agb/m
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Ofrece gobernadora zacatecana seguridad policiaca a candidatos
Zacatecas, Zac.: La gobernadora Amalia García ofrece seguridad policiaca a candidatos y dirigentes de partidos en Zacatecas, y propuso una reunión de la Conago para coordinarse, establecer las medidas y comunicación inmediata entre los estados.

Así lo dijo al emitir su opinión sobre el asesinato del candidato a la gubernatura de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, y seis personas más, que iban a bordo de dos vehículos en campaña proselitista.

En entrevista, informó que pidió al secretario General de Gobierno, Octavio Macías, que reitere a los candidatos y dirigentes de partidos su disposición para que cuando lo requieran “estamos dispuestos a brindarles la seguridad con integrantes de nuestras corporaciones”.

Además, pidió al procurador zacatecano, Ambrosio Romero, ponerse en contacto con los procuradores de estados vecinos, incluso con el de Tamaulipas, para establecer una colaboración en materia de seguridad.

Asimismo, la mandataria perredista pidió que se reúna la Confederación Nacional de Gobernadores (Conago) para coordinarse, solidarizarse y establecer las medidas para “darle garantía a todo el mundo de que está a salvo, de que se le protege”.

El encuentro de los gobernadores no sería para analizar la posibilidad de si se hacen o no las elecciones del próximo domingo, el único tema sería establecer las medidas que se deben de tomar, cómo coordinarse y establecer una comunicación inmediata, aclaró.

García Medina se solidarizó con el PRI, el pueblo y gobierno de Tamaulipas por el asesinato del candidato a gobernador, y se pronunció por una revisión conjunta e inmediata para garantizar a todo ciudadano que está a salvo y se le protege. Duración: 0, reoc/m.
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Atenta homicidio de Torre Cantú contra la democracia: IFE

Notimex: El Presidente Consejero del IFE, Leonardo Valdés Zurita, lamentó el homicidio del candidato priista a la gubernatura de Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, y consideró que ese hecho atenta contra la democracia y las instituciones de México.

El funcionario envió su pésame a las familias de Torre Cantú y de quienes fallecieron en el lugar, y señaló que el representante del IFE ante el Instituto Electoral de Tamaulipas (Ietam) se pondrá a disposición de esa autoridad para apoyar las decisiones que tome.

“He instruido personalmente al delegado del IFE en ese Estado para que en cuanto termine la sesión se ponga en contacto con el contador Jorge Luis Navarro Cantú, Consejero Presidente de esa autoridad electoral”, señaló en un pronunciamiento leído en la sala de prensa.

La instrucción es expresar la solidaridad y el apoyo del Instituto Federal Electoral (IFE) con las decisiones que adopte el titular del Instituto Electoral de Tamaulipas, conforme a la legislación de esa entidad, abundó el texto de apenas tres párrafos.

Valdés también expresó la “consternación, indignación y repudio” del organismo electoral por el asesinato del candidato de la alianza “Todos Tamaulipas”, integrada por los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza al gobierno de Tamaulipas.

Acompañado por todos los consejeros electorales, Leonardo Valdés expuso que “el IFE condena este tipo de actos violentos porque atentan directamente contra nuestra democracia y nuestras instituciones”.

“La consejera y los consejeros electorales expresamos nuestro sincero pésame y enviamos nuestras condolencias a las familias Torre Cantú y a las de sus colaboradores que también perdieron la vida en tan lamentables acontecimientos”, señalaron.

En la lectura del pronunciamiento el Presidente del IFE estuvo acompañado por los consejeros Benito Nacif, Marco Antonio Gómez, María Macarita Elizondo, Virgilio Andrade, Marco Baños, Alfredo Figueroa, Francisco Guerrero y Arturo Sánchez.

De acuerdo con el pronunciamiento, el Consejero Presidente informó que el Consejo General del Instituto Electoral de Tamaulipas se encuentra reunido desde la mañana, cuando se conocieron los hechos.

Tan pronto como concluyó la lectura del comunicado los consejeros se retiraron sin aceptar preguntas. agb/m
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Pide gobernador de Tamaulipas a Calderón no abandonar al Estado

Milenio.com: Tamaulipas. El Gobernador de Tamaulipas Eugenio Hernández, pidió al Gobierno de Felipe Calderón no abandonar a la entidad y reforzar la presencia de las fuerzas federales en Tamaulipas.

En entrevista con Milenio Televisión, el mandatario estatal condenó el lamentable hecho, al tiempo que expresó la solidaridad del Gobierno estatal con la familia del aspirante a la gubernatura y sus compañeros de equipo.

Entes, en conferencia de prensa, solicitó a las autoridades federales a coadyuvar en las investigaciones para esclarecer el homicidio de Rodolfo Torre Cantú, quien fuera asesinando esta mañana junto con integrantes de su equipo de campaña.

Durante el evento el Gobernador calificó a Torre Cantú como “un extraordinario servidor público un excelente hombre de familia, un hombre integro”.

Indicó que ha instruido órdenes a los titulares de las dependencias de seguridad local para trabajar con el apoyo de un grupo especial de la PGR. agb/m
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Candidato del PRI en Sinaloa ni refuerza seguridad ni suspende campaña

Angélica Mercado, reportera: El candidato a gobernador de Sinaloa por el PRI-PVEM-Nueva Alianza, Jesús Vizcarra, dijo que no reforzará su seguridad tras el asesinato de su homólogo priista en Tamaulipas, Rodolfo Torre, al señalar que “yo voy a seguir trabajando igual”.

Entrevistado en el municipio de Concordia, se le preguntó si el asesinato del candidato en Tamaulipas no lo intimida y si confirma su cierre de campaña en Navolato y Ahome, dos municipios caracterizados por la violencia en el país, a lo que Vizcarra respondió:

“No, yo voy a trabajar, me gusta tener la conciencia tranquila”

--¿va a reforzar su seguridad?

“Yo voy a seguir trabajando igual”, indicó, al señalar que confía en Dios porque es hombre de paz y de propuestas. agb/m
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Convoca DIA a una reunión urgente de fuerzas políticas
Los partidos del PRD, PT, Convergencia pidieron al Ejecutivo federal que convoque a los institutos políticos nacionales a una reunión de emergencia para unir fuerzas en favor de la democracia y la tranquilidad de los ciudadanos.

El coordinador del Diálogo por la Reconstrucción de México (DIA), organismo que integra esos partidos, Manuel Camacho Solís, expuso en rueda de prensa que el homicidio del candidato del PRI al gobierno de Tamaulipas, Rodolfo Torre, fue un crimen contra la democracia, sus instituciones y la sociedad. Duración: 0, reoc/m.
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Destituyen a Miguel Gómez Mont de Fonatur

José Cárdenas, conductor: La secretaria de Turismo, Gloria Guevara, a través de Comunicación Social, informó que por órdenes superiores ha sido cesado Miguel Gómez Mont, el hermano del secretario de Gobernación, de su cargo como director general de Fonatur.

Cesaron al hermano del secretario de Gobernación por andar de borracho y por escándalo en Sudáfrica. Por querer golpear a la esposa del futbolista Guillermo Franco. ¡Justicia divina! Duración: 00’40”, masn/m
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Rechaza CROC pacto laboral con IP

Julián Sánchez, reportero: El dirigente de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), Isaías González Cuevas, afirmó que no existe ningún acuerdo o pacto con la cúpula  empresarial de impulsar una reforma laboral acotada a temas de competitividad y flexibilidad laboral. 

"Mucho menos se permitirá el establecimiento de un esquema de pago por hora "que va directamente en contra de los principios constitucionales de la contratación colectiva", sostuvo en entrevista. 

"Al sector empresarial y a la autoridad laboral se les olvida que es en la Cámara de Diputados donde se tendrán que definir las posibles modificaciones a la Ley Federal del Trabajo con base a propuestas surgidas de la participación y consenso de los actores de la producción, más no de pactos o acuerdos cupulares", insistió. 

González Cuevas puntualizó que en los foros regionales de adecuación a la Ley Laboral que organiza la CROC en diferentes entidades del país, los representantes empresariales han manifestado su interés por impulsar una legislación incluyente y consensada "y si hay algún pacto o acuerdo de sus cúpulas quiere decir que no se les está tomando en cuenta". 

"Nosotros estamos trabajando en una propuesta laboral plural e incluyente que beneficie a los trabajadores, a las empresas y sobre todo a México", señaló el dirigente nacional de la CROC y diputado federal por el PRI. 

Expuso que la propuesta de reforma a la Ley Federal del Trabajo la presentarán a la comisión de trabajo de la Cámara de Diputados antes de septiembre en que inicia el período ordinario de sesiones e involucrará no sólo aspectos de competitividad y productividad, sino capacitación, mejoras salariales y respeto cabal de la contratación colectiva. 

Isaías González Cuevas reiteró que el sector obrero no aprobará esquemas de pago por hora tal y como lo pretende la cúpula empresarial, debido a que se estaría trastocando la contratación colectiva y suprimiendo la seguridad social a que tienen derecho los trabajadores y sus familias. 

"El pago  por hora es totalmente inviable porque los salarios de los trabajadores mexicanos enfrentan un gran atraso que en la práctica les significaría percibir alrededor de ocho pesos por hora.  Y en esto- recalcó- no hay acuerdo que valga".  Duración: 0, dlp/m.
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Coadyuvan PGR, Ejército y PF en pesquisa por asesinato de Torre Cantú
Agentes del Ministerio Público de la Federación, elementos del Ejército Mexicano y la Policía Federal coadyuvan con la Procuraduría de Justicia de Tamaulipas en las primeras indagatorias sobre el asesinato del candidato a gobernador, Rodolfo Torre Cantú.

Torre Cantú, abanderado de la alianza entre el PRI-PVEM y Panal por la gubernatura de la entidad, fue asesinado esta mañana por un grupo armado al igual que seis integrantes de su equipo, por lo que peritos de la PGR ya se encuentran en el lugar de los hechos recabando las primeros datos.

De igual forma, elementos del Ejército Mexicano y de la Policía Federal, montaron un cerco en las inmediaciones del kilómetro Siete de la carretera Ciudad Victoria-Soto La Marina, lugar donde ocurrió el atentado, así como al exterior del Hospital General, adonde fueron trasladados algunos lesionados.

Por otra parte, mandos de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) confirmaron que de acuerdo a la directiva para sucesos de delincuencia organizada, efectivos del Ejército iniciaron patrullajes por la zona para tratar de ubicar a los responsables.

Hasta el momento, se ha confirmado la muerte del diputado local Enrique Blackmore Smer; Alejandro Martínez, secretario privado de Torre Cantú, así como los escoltas Aureliano Balleza Díaz, Dante Quiroz, Daniel Castelo y Gerardo Sotero.

El candidato e integrantes de su equipo fueron emboscados alrededor de las 10:30 horas de hoy por hombres armados que colocaron un vehículo para impedir el paso del convoy del aspirante a gobernador, quien hoy haría su cierre de campaña en la ciudad de Matamoros. Duración: 0, reoc/m.
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Asesinato en Tamaulipas atenta contra democracia: CCE

Antonio Hernández, reportero: El Consejo Coordinador Empresarial (CCE) afirmó que el asesinato del candidato de la “Coalición Todo Tamaulipas”, Rodolfo Torre Cantú, no sólo daña la paz, la seguridad y la convivencia de los mexicanos, sino que es un atentado en contra de las instituciones y de la democracia a la que como mexicanos tenemos derecho.

“Serán las autoridades correspondientes las encargadas de averiguar y determinar el móvil y el fondo de este crimen, por lo que, debido a la inmediatez de la noticia, resulta inoportuno emitir en este momento algún juicio de opinión”, destacó el organismo empresarial.

Como ciudadanos y como empresarios, agregó, se exige la aplicación de todo el peso de la Ley en contra de quien o quienes resulten responsables, asimismo, el CCE ofreció sus condolencias a los familiares de quienes murieron en el atentado perpetrado esta mañana. agb/m
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Presume México en G-20 ajustes fiscales

Notimex: En México 'ya hicimos la tarea', porque ya se ajustaron los estímulos fiscales implementados para contrarrestar los efectos de la crisis global, afirmó la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP). 

El titular de la Unidad de Planeación Económica de la Hacienda Pública de la SHCP, Miguel Messmacher Linartas, destacó lo anterior al referirse al acuerdo alcanzado la víspera en Toronto por los líderes del Grupo de los 20 (G20) para reducir por lo menos a la mitad los estímulos fiscales en 2013. 

En el marco del Seminario 'Igualdad y desarrollo en México', organizado por la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (CEPAL), y la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), explicó que durante la reunión del G20, México dio a conocer que ya se llevaron a cabo estos ajustes. 

En entrevista informó que el estímulo fiscal de México fue del orden del 1.5 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) en 2009, como parte de la política fiscal contracíclica implementada ante los efectos de la crisis económica y financiera global. 

En comparación con otros países, abundó, el estímulo fiscal de Francia fue más bajo que en México, en Alemania fue de la misma magnitud, en Canadá fue ligeramente más alto, y el de México fue del doble que el de Brasil. 

Sobre el compartimiento de la economía mexicana, dijo que la Secretaría de Hacienda mantiene en 4.1 por ciento su proyección de crecimiento para este año, y precisó que a finales de julio próximo dará a conocer su pronóstico correspondiente al segundo trimestre. 

Los ingresos totales estimó, regresarán a un crecimiento anual positivo, pues ya observa un aumento en los ingresos petroleros y tributarios. 

Pero 'es temprano todavía' para anticipar, ya que pudiera haber ingresos excedentes significativos, debido a la volatilidad que hay en el precio del petróleo y en el tipo de cambio. 

Por otra parte, adelantó que la propuesta de presupuesto para el año próximo, a presentarse en el Congreso de la Unión el 8 de septiembre, incluirá un déficit fiscal. 

Esto, porque desde el año pasado se acordó que habría una trayectoria para los déficits públicos, y por ello para 2010 se aprobó un déficit de 90 mil millones de pesos, y se planteó que en 2011 sería de 40 mil millones de pesos y un presupuesto equilibrado en 2012. 

A su vez, precisó que desconoce si la propuesta de presupuesto para 2011 incluirá dos escenarios: uno con reforma fiscal y otro sin reforma, ya que hasta el momento no hay una nada concreto. 

No obstante, reiteró que la Secretaría de Hacienda está en la mejor disposición de discusión para hacer posibles ajustes fiscales adicionales.  Duración: 0, dlp/m.
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Comparan violencia de México con Colombia

Oaxaca, Oax,Olga Rosario Avendaño, corresponsal: "México no está lejos de padecer una situación violenta como la de Colombia", afirmó el Delegado Nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Carlos Jiménez Macías, luego de responsabilizar al Gobierno Federal del asesinato del candidato a gobernador por Tamaulipas, Rodolfo Torre Cantú, registrado la mañana de este lunes. 

El comparativo que hizo entre Colombia y México, es porque en aquel país, en los momentos más críticos de la violencia, secuestraban y "asesinaban a políticos", afirmó en conferencia de prensa Jiménez Macías, quien estuvo acompañado del dirigente estatal del PRI, Adolfo Toledo Infanzón. 

Ambos políticos exigieron al gobierno federal que se investigue el asesinato del candidato a gobernador por Tamaulipas. 

Agregó que el crimen organizado se aprovecha de las circunstancias y "el Presidente (de la República, Felipe Calderón) perdió el control del combate a la delincuencia, es ineficaz en el combate al crimen organizado y se dedica a dirigir las campañas de su partido en el país". 

Jiménez Macías manifestó que Oaxaca no está exento de un clima violento, pues existen personajes del Partido Acción Nacional (PAN) que han azuzado la violencia, en referencia al comentario que hiciera Consejero nacional de ese órgano político, José Luis Luege Tamargo, de que el llamado a la insurrección que hizo el magisterio oaxaqueño se quedaba corto, en caso de haber un fraude electoral. 

Por su parte, el candidato a gobernador por el PRI, Eviel Pérez Magaña, lamentó el asesinato de Torre Cantú y convocó a la madurez y a actuar con responsabilidad a todos los actores políticos para que prevalezca el estado de derecho y la civilidad en las contiendas electorales. 

Asimismo, conminó al gobierno federal a respetar la libre decisión de los oaxaqueños en materia electoral el próximo 4 de julio.  Duración: 0, dlp/m.
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México es de facto, un paraíso fiscal: Cepal

Notimex: Por su baja recaudación, alta evasión y gran cantidad de exenciones fiscales, México 'es, de facto, un paraíso fiscal', consideró la secretaria ejecutiva de la Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) , Alicia Bárcena.
'Cuando digo que hay un paraíso fiscal de facto es porque México es un país que tributa muy poco, la carga tributaria no se eleva más allá de 11 por ciento', explicó.

En el marco del Seminario 'Igualdad y desarrollo en México', organizado por la Cepal y la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) , dijo que en esas condiciones, el organismo considera muy importante revisar la estructura fiscal del país.

En la región de América Latina, precisó, la carga tributaria promedio es de 18 por ciento, lo que significa que México está debajo de ese nivel.

Aunque reconoció los esfuerzos del gobierno mexicano en la materia y la presentación de propuestas, pero afirmó que para avanzar más 'aquí tiene que haber un pacto de todos los sectores económicos, sociales y políticos'.

Este pacto fiscal, abundó, debe procurar una estructura y una carga tributaria con mayor impacto redistributivo, uso eficiente, eficaz, transparente, sujeto a rendición de cuentas, y un Estado donde a través de la política pública se pueda garantizar un umbral de bienestar.

Bárcena también llamó a poner énfasis en la inversión en investigación y desarrollo, 'yo creo que hay una conciencia de que esto es así, de que hay que mejorar la parte de tecnologías de información y de conocimiento', y para ello es necesaria claridad en la forma de recaudar y tener los recursos para poder distribuirlos.

En México y en Brasil destacó, ha habido un interesante compromiso por mantener el gasto social, 'eso sí es muy valioso; es uno de los ejemplos de programas sociales exitosos, de transferencias condicionadas'.   Duración: 0, dlp/m.
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