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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Nava reitera apoyo a Calderón para formar frente común ante el crimen organizado

· Vázquez Mota: “Diálogo, herramienta más poderosa de la política”

· Legisladores hicieron un llamado para que se acuda a votar 

· Penchyna: “Anuncio de Calderón, medida desesperada para ayudar a su partido”

· Reprobó Comisión Permanente estrategia de seguridad del Gobierno Federal

· Se esfumó presunto diputado del PRI por atropellar a un indigente 

· Entrega SEP a diputados Padrón Nacional de Maestros  

· Calderón anunció medidas para simplificar pago de impuestos de empresas

· Gómez Mont dice que no reconoce las imputaciones de Beatriz Paredes

· FPDT aguarda la liberación de sus dirigentes

· Realizan Duarte y Borruel últimos actos públicos

· Transportistas se movilizarán al DF

· Muere presidente municipal en emboscada en Oaxaca
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GRUPO: Milenio


Nava reitera apoyo a Calderón para formar frente común ante el crimen organizado
Conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, reiteró su apoyo al llamado que hizo el presidente Calderón para formar este frente común contra el crimen organizado.
Dip. César Nava, Pdte. Nal PAN: “Me parece que es momento que todos los mexicanos, sin distingo de partido ni de colores, nos unamos frente un enemigo común que es el crimen organizado. Nos debe quedar claro, hoy más que nunca, que el crimen organizado es un enemigo común, que es el enemigo de todos los mexicanos y eso exige que todos los actores, que todos los partidos políticos estemos en la disposición en el ánimo de ponernos de acuerdo más allá de nuestras diferencias”. Duración 25”/nbsg/m.
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Vázquez Mota: “Diálogo, herramienta más poderosa de la política”
En entrevista con Leonardo Curzio, la diputada y coordinadora de la fracción parlamentaria del PAN, Josefina Vázquez Mota, comenta que la clase política está obligada a reconocer la complejidad en lo que se está enfrentando, los asesinatos que han venido a lastimar no sólo a un partido político sino a la democracia misma, a las libertades y los debe de obligar a hacer un alto en el camino y los debe de obligar a reconocer que tienen un enemigo común que es el crimen organizado y confundirnos en esta definición sería muy grave y no solamente para vida política sino que sería el atentado más grande que ha recibido una democracia que ha sido difícil de construir.

Señala la legisladora que son tiempos de unidad y particularmente de apostar a la vía de las instituciones.

También menciona que el crimen organizado ya ha tomado sin límite alguno la resolución de decidir quién quiere que gobierne tal o cual estado o municipio, por lo que se está frente a una situación que nunca habían enfrentado, pero que ahí está y que los obliga a reconsiderar muchas de las posiciones que hasta hoy han venido peleando.

La diputada expresa que el diálogo es la herramienta más poderosa que tiene la política y cuando renuncian a ella, están renunciando prácticamente a hacer política y los políticos pues no se pueden mandar solitos, pues se deben a los votantes y tienen la obligación de ser esas voces de aquéllos que han creído que pueden ser las voces y resolver los problemas del país.

Explica que la convocatoria que hace el presidente Felipe Calderón del llamado a la unidad la hace a la clase política, pero también la hace a los medios de la comunicación y a la sociedad civil va a permitir salvaguardar las instituciones y la democracia, que sin ella todos estarán perdiendo de manera importantísima lo que tal vez no se ha alcanzado a apreciar.

Es por ello que la legisladora Vázquez Mota hace un llamado a construir puentes y no de levantar muros o de debilitar puentes, que ha sido muy difícil, durante muchos años, irles dando forma y sustento, pues lo que está en riesgo es muy grave y ha nadie más que al crimen organizado conviene una situación de confrontación entre la clase política y mucho menos de renuncia al diálogo y a la construcción de acuerdos. Duración 11’11”/nbsg/m.
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Legisladores hicieron un llamado para que se acuda a votar 

Irma Pérez Lince, conductora: Legisladores de todos los partidos hicieron un llamado a la población para que acuda a votar y pidieron confianza en las instituciones. También coincidieron en la necesidad de unir esfuerzos contra el crimen organizado. 

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Si el llamado es oportunista o sincero, si el llamado es a tiempo, tardío, si el llamado es para cambiar o maquillar lo mismo, una cosa es segura: nosotros vamos a estar ahí por la sencilla razón de que de esta postura no nos hemos movido los últimos años”.

Conductora: Destacaron la necesidad de generar acuerdos y anteponer intereses para facilitar la colaboración.

Dip. Armando Ríos Piter, PRD: “Hace un atento llamado a la concordia a todos los actores políticos y sociales del país para que el hecho ocurrido no se exprese en guerra sucia ni campañas de odio a fin de propiciar un clima de tranquilidad y colaboración, que permita a las instituciones del estado garantizar la paz y seguridad de los mexicanos”.

Sen. Gustavo Madero, PAN: “No tenemos tiempo que perder, no tenemos esfuerzo que escatimar, la delincuencia organizada y la impunidad son el peor enemigo de nuestra democracia. El único que gana, cuando nos dividimos, cuando nos confrontamos, cuando nos inmovilizamos es nuestro enemigo común”. Duración 1’32”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9FM, Canal 13, Metrópoli Notisistema Gdl, 104.1FM, 790AM, Canal 2, 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Penchyna: “Anuncio de Calderón, medida desesperada para ayudar a su partido”
(Fragmento)

Entrevista vía telefónica al diputado David Penchyna, En torno al anunció del presidente Felipe Calderón, en la simplificación del pago de los impuestos, comentó: Esta simplificación para el pago de los impuestos me parece que es correcta, va en la ruta que hemos venido demandando y exigiendo dentro de las facultades del Ejecutivo, de ser menos tortuoso el pago de los impuestos

Agregó que es muy lamentable, que una vez más como ocurrió con la tenencia, sea un impuesto —que por cierto el Poder Legislativo ya había legislado en el 2007 para eliminar a partir del 1º de enero del 2012— se inscriba en el contexto electoral de las acciones de un comportamiento del Ejecutivo Federal lamentable. 

Si son tan buenas las medidas, como lo son, por qué no las presentaron en marzo, o qué pasa si las presentas el próximo lunes ya que haya pasado el proceso electoral.

Me parece que no es casual, no contribuye al ánimo al que el presidente hace unas horas, unos días escasos, ha planteado el diálogo para poder resolver problemas de fondo, como es el famoso tema de la inseguridad. Y se vuelven a presentar esas tentaciones mediáticas en la desesperación y tratar de jalar agua a su molino y su partido el próximo domingo; cosa que lamento y que no podemos dejar de señalar que es burdo.  Duración 06´10”/gh/m
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Reprobó Comisión Permanente estrategia de seguridad del Gobierno Federal

Martín Espinosa, conductor: Reprobó la Comisión Permanente del Congreso de la Unión la estrategia de seguridad del presidente Felipe Calderón y condenó el asesinato de Rodolfo Torre Cantú, candidato del PRI a la gubernatura de Tamaulipas.

Senadores y diputados de todas las fuerzas políticas coincidieron en que el Plan de Seguridad implementado por el Presidente de la República es y ha sido un fracaso y por ello debe de replantearse con la aportación de otros representantes del estado mexicano y de la sociedad civil. Duración 42”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 1290AM
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Se esfumó presunto diputado del PRI por atropellar a un indigente 
René Ponce, reportero: Alrededor de las dos de la mañana de este día a la altura del puente de Miguel Ángel de Quevedo, José Luis Barajas Medina, quien en julio de 2009 contendiera como candidato del PRI a una diputación federal y que actualmente colabora con la fracción también del PRI en la Asamblea Legislativa, presuntamente arrolló a un indigente quien resultó lesionado y fue llevado a un hospital, posteriormente arribaron al lugar uniformados capitalinos, quienes intentaron subirlo a una patrulla, a lo que se negó ya que, según versiones policiacas, se abría identificado como diputado federal. 

Minutos después protagonizó una pelea con su acompañante femenina, quien al percatarse de la llegada de los medios de comunicación abordó su camioneta sin placas e intentó darse a la fuga; sin embargo, fue detenido y alcanzado por la patrulla 207120 frente al número 213 de la Calzada de las Brujas en Coyoacán.

Fuentes de la Procuraduría capitalina informaron que esta persona no fue presentada en ninguna de  sus coordinaciones territoriales del Ministerio Público.

Alejandro Cacho, conductor: Bueno, y luego en que quedó este hombre, finalmente lo detuvieron, no lo detuvieron, dónde está.

Reportero: Pues, hasta el momento no lo sabemos, lo que sí podemos decirte que frente a este a este número 231 de Calzada de las Brujas donde estacionó su camioneta, se bajó lo detuvieron los policías, te repito la patrulla 207120, pensamos que lo iba a llevar ante el Ministerio Público, ya sea por atropellar al indigente, por golpear a su acompañante en presencia de la policía; sin embargo, pues consultamos en la Procuraduría capitalina y esta persona nunca fue presentada.

Alejandro Cacho, conductor: No’ hombre, pues mira qué bien por los policías, muy bien por los policías. Les ha de haber dado una lana.

Iñaki Manero, conductor: No, licenciado.

¿Eso dónde pasó, en Bruselas?

Alejandro Cacho, conductor: No, en Bruselas pasa con frecuencia, pero no fue aquí en la ciudad de México. Marcelo qué orgulloso has de estar de tus policías. Qué bárbaro. Duración 2’10”/nbsg/m.
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Entrega SEP a diputados Padrón Nacional de Maestros  

La Secretaría de Educación Pública (SEP) dio a conocer que entregó a la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados la información requerida en el Presupuesto de Egresos 2010, entre la cual se encuentra el Padrón Nacional de Maestros.

En un comunicado, la dependencia anunció que en cumplimiento al mandato del Legislativo, en dicho decreto creó un sitio dentro de la página de internet de la SEP, el cual será presentado y puesto en operación este jueves para conocer dicho listado.

Expuso que envió a los legisladores los informes nacional y por entidad federativa, de las conciliaciones llevadas a cabo de matrícula escolar, el número, tipo de plazas docentes (jornada o por horas), administrativas y directivas, de nivel básico y normal, por escuela.

En relación con el ejercicio de los recursos del Fondo de Aportaciones para la Educación Básica y Normal (FAEB) mandó el resultado del análisis de las erogaciones realizadas por concepto de servicios personales vinculados a las plazas por centro de trabajo.

También información sobre los trabajadores comisionados, así como la identificación de los trabajadores con doble asignación salarial en diferentes entidades federativas que no sean compatibles geográficamente.

Además de los casos en los que el monto de las remuneraciones superen los ingresos promedio de un docente en la categoría más alta del tabulador salarial de cada entidad federativa.

Sobre la información de internet que pondrá en operación este jueves, adelantó que contiene el número y tipo de las plazas del personal docente, administrativo y directivo, el nombre y el RFC o la CURP de quienes las ocupan, por escuelas o centros de trabajo.

Los costos del pago de servicios personales con cargo al FAEB vinculados a las plazas por escuela o centro de trabajo, así como la relación de trabajadores comisionados por escuela o centro de trabajo, identificando el objeto y duración de la comisión, y cuánto perciben, en su caso.

En este sitio la sociedad podrá conocer los tabuladores, así como los catálogos de percepciones y deducciones por cada entidad federativa

Indicó que la información se podrá consultar por escuela o centro de trabajo, por personal comisionado, y por nombre, RFC o CURP del personal docente, administrativo y directivo, aunque sólo del conocido como "federalizado"�.

Refirió que la SEP impulsa la aprobación, por parte del Senado de la República, del llamado "Megadictamen"�, que le permitiría contar con atribuciones para regular, coordinar y operar un padrón nacional de docentes, incluidos aquéllos pertenecientes a los sistemas estatales.

Indicó que conforme al Presupuesto de Egresos de la Federación 2010, la información reportada abarca el primer trimestre del presente año y que esta se irá actualizando cada tres meses.

Aclaró que es responsabilidad exclusiva de las entidades federativas el ejercicio, rendición de cuentas y transparencia sobre la aplicación, destino y resultados obtenidos con los recursos del FAEB, y corresponde a la SEP el envío de la información a la Cámara de Diputados y la publicación en su portal de internet.

"Al respecto, es previsible que las entidades federativas aclaren, expliquen, justifiquen, complementen y corrijan la información provista para efectos del cumplimiento del PEF 2010"�, detalló.

La SEP explicó que para la integración de esta información, tuvo que ordenar y sistematizar más de 198 millones de datos recibidos por las entidades federativas. nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 100.1FM

	TEMA(S): Información General
FECHA: 01/07/10
HORA: 05:37

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Calderón anunció medidas para simplificar pago de impuestos de empresas
Juan Manuel de Anda, conductor: El presidente Felipe Calderón anunció 5 medidas para simplificar el pago de impuestos y ahorrarles hasta 15 mil millones de pesos anuales a las empresas.
Entre las medidas destacan la eliminación de la declaración mensual del Impuesto Empresarial a Tasa Única y del informe anual de pago de Impuestos al Valor Agregado. Duración 23”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 104.1FM, Canal 11, 98.5FM, 88.1FM, 88.9FM, Canal 28. 90.5FM, Foro TV, IMER, Milenio TV, Canal 13, Canal 34, Radiorama Gdl, Canal 40
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Gómez Mont dice que no reconoce las imputaciones de Beatriz Paredes

Juan Manuel de Anda, conductor: El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, dijo que no reconocen el mensaje de la líder del Partido Revolucionario Institucional, Beatriz Paredes, imputaciones directas contra el Gobierno Federal.

Fernando Gómez Mont, SEGOB: “En estos momentos he sido profundamente respetuoso del duelo de los militantes del Partido Revolucionario Institucional, situación y actitud en la que continúo y lo que se ha hecho es un llamado a todos los actores políticos a asumir nuestra corresponsabilidad.

En cuanto al 2012, yo estoy convencido que como producto de este diálogo y reflexión nacional, México contará con instituciones mucho más firmes y fuertes en el 2012, que aún con las que ahora cuenta.

Yo no reconozco en el discurso de la presidenta del PRI una imputación directa, en ese sentido, al Gobierno Federal, entiendo que es su interpretación por ello no la comparto y lo que yo señaló es que también señaló su disposición a dialogar y asumir su responsabilidad como una de las fuerzas políticas más importantes del país y que en ese sentido, obviamente, como representante del Gobierno Federal le tomo la palabra”. Duración 1’08”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9F; 100.1FM, 90.5FM, 98.5FM, 690AM
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FPDT aguarda la liberación de sus dirigentes

Alrededor de 250 simpatizantes del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra, de San Salvador Atenco, aguardan a las afueras del Penal Federal de Máxima Seguridad del Altiplano la salida de los líderes Ignacio del Valle, Héctor Galindo y Felipe Álvarez, detenidos y recluidos hace cuatro años y 58 días en la cárcel federal ubicada en el municipio mexiquense de Almoloya de Juárez del Valle de Toluca. 

María Trinidad Ramírez sostuvo que con la salida de su esposo, Ignacio del Valle, el movimiento del FPDT se fortalecerá. 

"El movimiento nunca murió, desde el tres y cuatro de mayo está vivo", aseguró la señora Trinidad Ramírez. 

Consideró que el gobernador Enrique Peña Nieto nunca debió haber ordenado el encarcelamiento de los dirigentes de Atenco ya que, dijo, no habían infringido la ley en ningún momento. 

Recordó que en mayo del 2006 los funcionarios del gobierno mexiquense rompieron el diálogo que hasta esos momentos se mantenía con los dirigentes del Frente de Pueblos. 

A más de doce horas de que los ministros de la Suprema corte de Justicia de la Nación ordenaran a las autoridades penitenciarias mexiquenses liberar a los doce comuneros acusados de secuestro equiparado, hasta la noche de ayer sólo nueve (recluidos en el Penal Estatal Molino de las Flores en Texcoco) habían obtenido su libertad, en tanto que los tres dirigentes del movimiento aún se encuentran recluidos en el Penal del Altiplano. nbsg/m. 
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Realizan Duarte y Borruel últimos actos públicos

Los candidatos al gobierno de Chihuahua, César Duarte y Carlos Borruel, realizaron diversos actos de campaña para cerrar definitivamente sus eventos proselitistas. 

Duarte Jáquez, representante de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Verde Ecologista de México (PVEM), del Trabajo (PT) y Nueva Alianza, cerró su campaña en el municipio de Parral este miércoles por la tarde, donde la cantante Paquita la del Barrio amenizó el mitin. 

El abanderado tricolor se dijo contento por el apoyo de la ciudadanía y resaltó que el pulso entre su candidatura y la población ha sido positivo. Agregó que los ciudadanos recibieron sus propuestas y que las encuestas hablan del trabajo que hizo durante su campaña, el cual, según él, se traducirá en su victoria el próximo 4 de julio. 

Por su parte, Carlos Borruel, contendiente por el Partido Acción Nacional (PAN), se reunió con empresarios y profesionistas en Ciudad Juárez para cerrar su campaña y reafirmó su compromiso para dar a Chihuahua "el mejor gobierno que jamás haya tenido". 

El panista aseguró que su compromiso el primer año de gobierno será lograr el reconocimiento para el estado de Chihuahua como el número uno en transparencia, que haya un ambiente propicio para el desarrollo social, económico, cultural, deportivo, industrial, en materia de seguridad y en procuración de justicia, según se informó a través de un comunicado. 

Finalmente, Borruel llamó a los asistentes a acudir a las urnas el próximo domingo "ya que esta no es una elección más, es una elección en la que se juega el futuro de nuestros hijos y de nuestros nietos". 

Los sitios de Internet de ambos aspirantes ya no se encuentran disponibles para dar cumplimiento a la ley electoral, la cual prohíbe cualquier expresión proselitista de los candidatos. nbsg/m.
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Muere presidente municipal en emboscada en Oaxaca

Oaxaca. Oscar Rodríguez/ Milenio.- Un alcalde y un regidor fueron emboscados por desconocidos en la región costera de Tonameca Pochutla, en Oaxaca, confirmó la Secretaría de Seguridad Estatal.

El edil de Santo Domingo de Morelos, Nicolás García Ambrosio, y el síndico municipal, Miguel Ángel Pérez García, fueron atacados sobre un tramo de carretera, localizada cerca del municipio de Tonameca Pochutla, tras haber participado en diversas protestas a lado de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) y el magisterio.

Las víctimas eran profesores de la Sección 22 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), que promueven acciones de protestas para exigir un voto de castigo contra los candidatos del PRI.

De acuerdo a reportes oficiales, el edil cayó abatido en el lugar de la agresión, mientras que su acompañante, el síndico Nicasio Hernández, resultó herido y fue trasladado al hospital regional de zona.

El Secretario de Seguridad Estatal, Javier Rueda, adelantó que la investigación de los hechos está a cargo de la Procuraduría Estatal.

Sin embargo, el dirigente estatal del PRD, Amador Jara, responsabilizó de la agresión al PRI y al gobierno de Ulises Ruiz, pues las víctimas simpatizaban con la coalición Unidos por la Paz y el Progreso (opositora al Partido Revolucionario Institucional), y su homicidio se suma a los recientes hechos de violencia. /gh/m
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Transportistas se movilizarán al DF

Integrantes de la Confederación Nacional de Transportistas Similares y Conexos (Conati) realizará la Marcha Nacional de Transportistas en rechazo a aumento del precio del diesel. 

Los vehículos ingresarán esta mañana por las carreteras México-Cuernavaca y México-Puebla para concentrarse en la Central de Abasto, de donde partirán a la Secretaría de Gobernación y posteriormente a Los Pinos. 

En la zona sur las probables afectaciones viales se presentarían en: calzada de Tlalpan, avenidas Izazaga, Balderas, Morelos y Bucareli. 

Al oriente las vialidades afectadas serían: calzada Ignacio Zaragoza, avenidas Fray Servando Teresa de Mier, calzada de la Viga, avenidas San Pablo, Izazaga, Chapultepec, Insurgentes, Paseo de la Reforma y Chivatito. 

En inmediaciones de la Central de Abastos habría afectaciones al tránsito en avenida Canal de Tezontle y Circuito Interior. 

Con información de SSP-DF. nbsg/m. 


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
· Renuncia de Arely Gómez no tiene fin electoral: Diputado PAN
·  El presidente Calderón sabotea la democracia en México: Rubén Moreira
·  Acto de justicia tardía, la liberación de reos de Atenco: diputados
·  Aprueba ALDF Ley de publicidad y modificaciones Código Civil
·  Calderón dará dos gritos en septiembre
·  Vigilará Segob jornada electoral
·  Ni oportunista ni unilateral llamado de Calderón al diálogo: Lozano
·  Renuncia de titular de la FEPADE provoca reacciones encontradas en el IFE
·  Dan a conocer operativo para elecciones en Oaxaca
·  Queman boletas en Atempan, Puebla
·  Ley Seca se aplicará desde mañana
·  Vinculan al crimen organizado en asesinato de Torre Cantú
·  Pide PAN convocar a políticos en Michoacán
·  Asume PRI gobierno en Mérida
·  Acribillan a subprocuradora y su chofer
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Renuncia de Arely Gómez no tiene fin electoral: Diputado PAN

Rosario González, reportera: Polémica generó entre integrantes de la Comisión Permanente la remoción de la fiscal especializada contra delitos electorales, Arely Gómez.

La oposición consideró que esta presunta renuncia enrarece el ambiente electoral en la víspera de los comicios locales del 4 de julio.

El PRI en la Comisión Permanente, a través del senador Rogelio Rueda, dijo que la decisión del Gobierno Federal está influenciada para que el PAN gane las elecciones del próximo domingo y no para hacer cumplir la función de la FEPADE, que es inhibir la comisión de delitos e investigar los que se dan. Señaló que hay temor de que las denuncias que serán presentadas a raíz de los comicios del próximo 4 de julio, pues no sean atendidas por el nuevo titular de la FEPADE.

Rogelio Rueda: “Es una muestra más de la desesperación, de que si ya rompieron la mitad de la vajilla no les importa romper la otra mitad con tal de apostarle a un triunfo electoral, que los mexicanos no le van a dar. Si algo le hacía falta, el gobierno le pone aquí la cereza al pastel, de generar las peores condiciones desde el gobierno para las elecciones.”

Reportera: El PAN, sin embargo, a través del diputado federal, Carlos Alberto Cuevas, minimizó la separación del cargo de Arely Gómez y rechazó que sea una mala señal para la jornada electoral. Calificó esta remoción como un procedimiento normal y sin la intención de incidir en los procesos electorales. El diputado panista señaló que la oposición siempre ve moros con tranchete.

Carlos Alberto Pérez: “No veo que tenga un interés para incidir en el proceso electoral. Finalmente es una institución, no sólo depende de un titular sino de toda un área responsable de diversos temas. No tiene un fin electoral, porque ahí se manejan y se investigan expedientes. Se hacen investigaciones para determinar si hay violaciones o en un proceso penal si alguien tiene una violación electoral y pude ser sujeto de una sanción penal. Bajo ese parámetro los expedientes ahí siguen, las pruebas ahí seguirán.”

Reportera: Los legisladores hablaron momentos antes de iniciar una comparecencia del subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner y de algunos otros funcionarios, quienes explican esta medida de controlar el mercado de dólares. Ellos han asegurado que no habrá afectación alguna en la economía del país y el turismo por el control en la venta de dólares que pretende evitar el lavado de dinero.

El subsecretario Alejandro Werner explicó a los legisladores que más del 99 por ciento de las transacciones en dólares son electrónicas y sólo el resto de las operaciones se ven tocadas por esta regulación. Duración: 02’50”, masn/m
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El presidente Calderón sabotea la democracia en México: Rubén Moreira

Rita Cerón, reportera: Los diputados del PRI y del Partido del Trabajo afirmaron que con la renuncia de la ex titular de la FEPADE, Arely Gómez González, se sabotea la democracia en México y es una mala señal para las elecciones de este domingo, ya que bien pudo haber esperado su renuncia para después del 4 de julio.

El priísta Rubén Moreira dijo que prácticamente a tres días no hay una explicación de las diversas renuncias que los partidos presentaron por el proceso electoral, lo cual, dijo, es altamente sospechoso.

Rubén Moreira: “Con esto evitó que nosotros le señaláramos irregularidades del Gobierno Federal, pues es un mal signo. Creo que sabotea la democracia el Presidente, está metiendo las manos en los procesos electorales. Creo que es muy sospechoso, altamente sospechoso la remoción de la fiscal en este caso…”

Reportera: Cabe destacar que la tarde de este miércoles la ahora ex titular de la FEPADE tenía programada una reunión con la comisión especial que vigila el correcto uso de los recursos públicos en los procesos electorales, sin embargo fue cancelada.

En ese sentido, el coordinador del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, dijo que además de ser una maniobra del presidente Felipe Calderón también es una afrenta al Poder Legislativo.

Pedro Vázquez: Simplemente no comparecer ante la comisión especial de la Cámara de Diputados, pues es una afrenta al Poder Legislativo. Pudo haberse esperado la renuncia para un día después o para después del proceso electoral, lo están haciendo prácticamente en la recta final. Esto obviamente enturbia el proceso electoral y la posible legalidad o la presunción de delitos…”

Reportera: Los legisladores coincidieron en que estarán descobijados para la jornada electoral de este domingo, pues no habrá una fiscalía que garantice en este momento las investigaciones sobre desvío de recursos públicos y otros ilícitos y mucho menos que dé continuidad a las denuncias concretas. Duración: 02’25”, masn/m
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Acto de justicia tardía, la liberación de reos de Atenco: diputados

México, (Notimex).- Diputados de cuatro bancadas consideraron un acto de justicia tardía el fallo de la Suprema Corte que ordena la liberación de 12 personas que permanecían presas desde 2006 por los enfrentamientos en el municipio de Atenco.

La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) ordenó el miércoles liberar a los 12 integrantes del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra (FPDT) que fueron detenidos y sentenciados por la retención de funcionarios y policías, entre otros delitos.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, José Luis Ovando Patrón, señaló que la instrucción para liberar a los 12 integrantes del FPDT es una decisión tardía que muestra una mala impartición de justicia en el país.

"Es una mala muestra de la impartición de justicia en nuestro país que después de tanto tiempo se consideren inocentes y estén siendo liberados. Es una decisión tardía que no deja tranquilo a nadie", externó el legislador del Partido Acción Nacional (PAN).

El panista abundó que pasó tanto tiempo para que fueran liberados algunos habitantes de San Salvador Atenco, cabecera municipal de Atenco, que no se puede decir que se hizo justicia, por lo que se debe hacer una revisión para saber qué está mal en los procesos.

"Si algo genera problemas es la impunidad, y ésta se produce porque los procesos judiciales son obsoletos y porque la justicia está al alcance de quienes pueden pagarla, no la hay para quienes son de escasos recursos. Es un tema que debe invitar a reflexionar", subrayó.

El diputado priista Arturo Zamora Jiménez indicó, a su vez, que esa resolución de la Suprema Corte obliga a reflexionar sobre la impartición de justicia en el país y a legislar en la materia, a fin de mejorar los procedimientos.

En entrevista, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que "se requiere hacer una reflexión sobre los valores de justicia y la certeza en el ámbito de justicia y en el desarrollo de los procesos. Es una decisión respetable de los ministros en ese sentido".

Agregó que el fallo del máximo órgano de justicia del país refleja que en ocasiones otras instancias "cometen injusticias y se toman decisiones que afectan a personas como (las involucradas en el caso Atenco, que) fueron privadas de la libertad de manera indebida".

Zamora Jiménez opinó que el sistema judicial está plagado de recursos y "medidas decimonónicas" que se deben cambiar por procedimientos ágiles, certeros y transparentes.

En tanto la secretaria de la Comisión de Seguridad Pública, Teresa del Carmen Incháustegui, calificó como un acto de justicia la liberación de los acusados por los enfrentamientos de San Salvador Atenco, ya que se trataba de una condena exorbitante para los 12 integrantes del FPDT.

La diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) expuso que "es un acto de justicia porque se trataba de una condena exorbitante; se debe establecer el amparo libre y llano, para que se liberen de inmediato".

Aseveró que poner en libertad a los "presos políticos" es un punto a favor para la Suprema Corte de Justicia de la Nación, luego de la inconformidad que generó con el fallo de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora; "es una lucecita en medio del túnel".

Por su parte, el coordinador de la bancada del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez González, aseguró que con el fallo de la Corte se restablece el orden constitucional, al darles libertad a las personas que fueron "detenidas injustamente".

A su parecer esos individuos nunca debieron haber sido detenidos, pues fueron prefabricadas las pruebas, hubo juicios amañados y se les impidió una defensa legítima a lo que tenían derecho, concluyó.

Los días 3 y 4 de mayo de 2006 integrantes del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra y habitantes de San Salvador Atenco se enfrentaron con elementos de la Policía Federal Preventiva y de la Agencia de Seguridad Estatal, con un saldo de dos muertos y 290 detenidos, de los cuales hasta ayer permanecían en prisión 12. /gh/m
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Aprueba ALDF Ley de publicidad y modificaciones Código Civil

Con información de Laura Cardoso. El día de ayer, se aprobaron varias leyes por parte de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), entre las que se encuentran, la de turismo y la ley de publicidad exterior, con la que se ordenarán por lo menos 15 mil anuncios espectaculares.

Asimismo, los diputados aprobaron la creación de dos espacios específicos para la publicidad; uno bajo la tutela del gobierno, que se conocerá como Nodos e incluirá el Metro, el Metrobús y el Transporte público y dos, en corredores publicitarios, donde los espectaculares se ubicarán a una distancia de 500 metros, uno de otro, y todos aquellos que estén sobre azoteas serán retirados.

En el caso de la publicidad instalada en los espacios conocidos como vayas, sólo se permitirán en estacionamientos, en baldíos y obras en construcción.

Algunos de los corredores publicitarios donde sí podrán instalar los anuncios espectaculares son; Anillo Periférico, Bulevar Manuel Ávila Camacho, Adolfo López Mateos, Adolfo Ruiz Cortines, Río San Joaquín, Francisco del Paso y Troncoso, Avenida Vasco de Quiroga, Calzada San Antonio Abad, Tlalpan, Patriotismo, Zaragoza y Canal de Miramontes.

Además, los diputados en la ALDF realizaron reformas al Código Civil para que los jueces puedan exhortar a los padres que acudan ante el registro civil a registrar a menores, para que no les pongan nombres que los expongan a burlas; sin embargo, los jueces no podrán hacer sugerencias cuando se trate de nombres indígenas.

Mientras que los divorcios en la Ciudad de México serán Express, siempre y cuando, haya pasado un año de la celebración del matrimonio y no haya bienes o hijos en disputa, se podrá realizar el mero día y será un mero trámite administrativo.

Con la modificación a la Ley De Cultura Cívica se endurecerán las sanciones para aquellos capitalinos que desperdicien el agua, mismas que irán de 21 a 40 días de salario mínimo, equivalentes a mil 200 y 2 mil 298 pesos, respectivamente; así como un arresto de 25 a 26 horas.

Cabe señalar, que los diputados no quisieron que se tipificara como delito la reventa, aunque sí será un arresto para las personas que se dedican a dicha actividad. /gh/m
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Calderón dará dos gritos en septiembre

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón dará dos gritos en conmemoración de la Independencia en septiembre próximo, confirmó José Manuel Villalpando, coordinador de los festejos. 

Entrevistado en Los Pinos, Villalpando informó que por la noche del 15 dará el grito en Palacio Nacional y al día siguiente en Dolores Hidalgo, Guanajuato, a las 6 de la mañana Calderón encabezará otro grito. 

Los días 13 y 14 México recibirá a jefes de Estado y de gobierno, pero habrá quienes se queden los dos días siguientes, precisó Villalpando. 

Contingentes militares de otros países desfilarán el 16 de septiembre; al menos 40 naciones fueron convocadas. Duración: 0, dlp/m.
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Apoya Calderón desarme nuclear y soberanía de Corea

Tras informar que México reiniciará negociaciones con Corea para acordar un tratado de libre comercio, el presidente Felipe Calderón aseguró que ambas naciones han manifestado el compromiso común de luchar por la paz, la seguridad mundial, por el desarme y la no proliferación de armas nucleares, además de que apoyará su liderazgo el frente del G-20. 

Al firmar dos acuerdos de colaboración, uno en materia energética y una línea de crédito entre el banco de Corea y Bancomext, el mandatario mexicano destacó la cooperación internacional que se mostró en la reunión con el mandatario de Corea, Lee Myung-Bak, en cuanto al fortalecimiento del multilateralismo, la lucha contra el terrorismo y el crimen organizado transnacional, el desarrollo sustentable y el cuidado del medio ambiente. 

Calificó como fructífera la reunión de trabajo que existe entre ambas naciones y la asociación estratégica de prosperidad mutua en diversos temas de interés compartido en cuanto al combate al crimen organizado trasnacional y fortalecer los lazos culturales. 

En ese sentido, informó que Corea regaló a México la réplica de su campana de Independencia la cual será colocada en el Parque Bicentenario que se construye en la Ciudad de México. 

Destacó que los convenios firmados en materia de eficiencia energética y la línea de crédito contribuirán a fortalecer la relación económica, comercial y tecnológica. 

Dijo que dentro del Consejo de Seguridad de la ONU, México apoyará la no proliferación nuclear pero apoya a Corea en el respeto a su soberanía y a su población frente a cualquier amenaza externa. 

Además de que se apoyará a Corea en la consolidación del G-20 como un foro internacional de desarrollo económico de países desarrollados y emergentes. /gh/m
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Vigilará Segob jornada electoral

Ciudad de México, Félix Muñiz.-  El secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, aseguró que México es de todos y cualquier concesión de autoridad y de fuerza para combatir a la delincuencia partirá de controles democráticos que descansen en una sociedad vigilante.

Gómez Mont presidió la firma del protocolo de coordinación para la seguridad pública durante la jornada electoral del 4 de julio en la que participaron los secretarios de los Gobiernos de Hidalgo, Tlaxcala, Sinaloa, Chihuahua y Zacatecas.

En ese marco, el titular de Gobernación manifestó que ‘en un momento difícil para la patria podemos presentarnos juntos a decir de cara a la sociedad que las diferencias políticas no encontrarán espacios en sus voluntades para trabajar coordinados en recuperar la libertad de la gente y pueda salir a tomar decisiones y ser dueños de su destino’.

Informó que ‘coordinados pueden cerrar los espacios y oportunidades a los violentos y no atenten contra la voluntad y las libertades ciudadanas de participación’. /gh/m
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Ni oportunista ni unilateral llamado de Calderón al diálogo: Lozano

Notimex: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, sostuvo que la convocatoria del presidente Felipe Calderón a las fuerzas políticas y sociales a un diálogo constructivo para responder a la amenaza del crimen organizado no es oportunista ni unilateral.

En rueda de prensa con corresponsales de medios extranjeros acreditados en México, indicó que el gobierno federal no pretende lucrar con ese problema, sino que hechos como el reciente asesinato del candidato Rodolfo Torre Cantú obligan a acelerar los acuerdos.

“El llamado de buena fe del presidente Felipe Calderón es oportuno, pertinente y necesario y sí, se tienen que dejar a un lado las legítimas y naturales diferencias ideológicas y políticas, así como las coyunturas electorales”, aseveró.

Hizo énfasis en que si se está pensando en que para sacar adelante acuerdos de ese tipo o las reformas estructurales se debe esperar a que no haya elecciones en puerta, pues será muy difícil porque en México hay elecciones de manera constante.

“No hay una oportunidad perfecta para la negociación y los acuerdos, pero lo que sí es real es que en los ámbitos político, económico, social y de seguridad los hechos nos obligan a acelerar el paso, a apresurarnos a negociar, dialogar y acordar”, remarcó.

Más adelante el titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) calificó como encomiable la respuesta inmediata de los empresarios al llamado del Ejecutivo federal pues, dijo, ese sector sí aprecia la lucha contra el crimen organizado y le reiteró su apoyo total al presidente Felipe Calderón.

“Los empresarios saben que la seguridad pública es una condición indispensable para las inversiones; no tengo conocimiento de que estén pensando en restringir sus aportaciones en ese sentido y por ello es necesario atender el llamado del presidente para que no se ahuyenten las inversiones u ocurran sucesos como el de Tamaulipas”, externó.

En contraparte Lozano Alarcón lamentó ante los periodistas extranjeros la actitud de otros actores políticos y sociales que critican el modelo de combate a la inseguridad, pero no dicen cómo modificarlo o adecuarlo.

Aseveró que “no se vale que sólo le digan al presidente que está mal su estrategia y dijo que se tienen que hacer propuestas y al respecto el presidente Felipe Calderón está abierto al diálogo.

“Si solamente se oye que haberlos enfrentado -a los criminales- está agitando mucho las aguas, mejor retírense o repliéguense, para nosotros no es opción, no será en este gobierno que nos hagamos para atrás”, puntualizó.

Sobre los comicios del próximo domingo en 14 estados de la República el responsable de la política laboral del país subrayó la importancia de que la jornada transcurra en tranquilidad y en paz.

Comentó que ya se suscribieron los protocolos de seguridad entre el gobierno federal y los estatales para garantizar una jornada tranquila y ello posibilitará que sufrague la inmensa mayoría de los electores.

“Entre más limpia y más pacífica sea la jornada electoral del próximo domingo entonces bajará mucho la presión, ya que a nivel de las fuerzas políticas se generarán mejores condiciones para el diálogo y el entendimiento”, subrayó.

Javier Lozano confió en que se generará una buena inercia para tratar en un mesa los temas de la seguridad pública y a partir de ello recuperar la confianza entre los actores y avanzar de manera paralela en los acuerdos para las reformas estructurales.

“De ser así, la verdad, a pesar de estas vicisitudes, podremos cerrar muy bien 2010 con un buen crecimiento de la economía y el empleo y se tendrán mejores perspectivas para 2011”, estimó. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 01/07/10
HORA:  13:38
0
	NOTICIERO: EXonline.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Excélsior 


Renuncia de titular de la FEPADE provoca reacciones encontradas en el IFE

MÉXICO DF, Aurora Zepeda.- Reacciones encontradas causó en integrantes del Consejo General del IFE, la renuncia de la Fiscal Especial para Delitos Electorales de la PGR, Arely Gómez. Mientras el consejero Marco Gómez consideró que es lamentable tal decisión porque hizo un buen trabajo, el representante del PRD ante el Instituto, Rafael Hernández, opinó que no fue efectiva su labor y dejó pasar denuncias importantes contra gobernadores.

Entrevistado en su oficina, el consejero Marco Gómez expresó que  honestamente es una renuncia  que yo lamento: Arely había hecho una labor discreta pero efectiva en el manejo de los temas de delitos electorales.

Por su parte, el perredista Rafael Hernández apuntó que  es muy poco oportuna aunque también habrá que decir que hace falta hacer un balance de la gestión de la fiscal, creo que dejo mucho que desear prácticamente no hubo un solo caso importante que la fiscal consignara a algún juez, y en cambio ha habido muchas denuncias sobre compra y coacción del voto sobre utilización de recursos públicos de manera ilegal para apoyar campañas e infinidad de problemas que se han dado en elecciones federales y locales y muy poca actuación de la fiscalía /gh/m
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Dan a conocer operativo para elecciones en Oaxaca

OAXACA, Oax. | Olga Rosario Avendaño.- Las autoridades electorales, de la procuración de justicia y de la Secretaría de Gobierno, dieron a conocer el plan operativo “Comicios 2010”, con el que garantizarán la seguridad a dos millones y medio de electores el próximo 4 de julio, cuando se votará para gobernador, presidentes municipales y diputados locales. 

El objetivo de Comicios 2010 es asegurar el orden y garantizar el desarrollo de la jornada electoral, con el auxilio de los cuerpos de seguridad pública del Estado. 

También contempla la aplicación del decreto que indica que el día de la elección deben permanecer cerrados los establecimientos que expenden bebidas alcohólicas. 

Durante una reunión de trabajo, entre los consejeros del Instituto Estatal Electoral (IEE), el secretario General de Gobierno, Evencio Nicolás Martínez Ramírez; la Procuradora General de Justicia del Estado, María de la Luz Cadelria Chiñas, el Secretario de Seguridad Pública, Javier Rueda Velázquez y el comisionado de la Policía Estatal, Jorge Alberto Quezadas Jiménez, acordaron que otra estrategia es que las oficinas de los juzgados y agencias del Ministerio Público permanezcan abiertas. 

Además que los Notarios Públicos en ejercicio, mantengan abiertas sus oficinas el día de la elección y atiendan las solicitudes que les hagan los funcionarios de casilla, ciudadanos y representantes de los partidos políticos, para dar fe de hechos o certificar documentos concernientes a la elección. 

El secretario General de Gobierno, Evencio Martínez Ramírez informó que la policía estatal –conformada por la agencia estatal de investigaciones, fuerzas estatales de apoyo, dirección de seguridad regional y tránsito del estado– establecerá la seguridad de los ciudadanos de la entidad, así como en los 25 consejos distritales, en los consejos municipales electorales y en las cuatro mil 869 casillas. 

El presidente del Instituto Estatal Electoral de Oaxaca, José Luis Echeverría Morales, invitó a los ciudadanos a salir a votar, pues la seguridad está garantizada. /gh/m

	TEMA(S) Información General elecciones
FECHA: 01/07/10
HORA: 11:45
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Queman boletas en Atempan, Puebla

Puebla, Notimex.- En el Consejo Municipal Electoral de Atempan fue interrumpido el conteo, sellado y enfajillado de boletas electorales debido a que simpatizantes del PT se manifestaron en las oficinas y quemaron las papeletas, informó el Instituto Electoral del Estado.

En un comunicado, indicó que dicho lugar pertenece al distrito electoral uninominal 20 con cabecera en Tlatlauquitepec, en donde un grupo de personas que manifestaron ser simpatizantes del Partido del Trabajo (PT) protestaron por la resolución emitida por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF).

Los manifestantes se apoderaron de las oficinas del Consejo Municipal Electoral, así como de las boletas electorales correspondientes a las elecciones de miembros de ayuntamientos, gobernador y diputados, las cuales sustrajeron y quemaron.

Ante ello, el Consejo Distrital 20 con cabecera en Tlatlauquitepec realizó la denuncia correspondiente ante las instancias ministeriales.

El instituto electoral explicó que la inconformidad se deriva de la sentencia que resolvió el Juicio para la protección de los derechos político-electorales del ciudadano, promovido por José Tomás Flores Benítez, quien fue registrado de manera inicial ante el IEE por el PT.

Refirió que posteriormente, el PT solicitó la sustitución del candidato antes referido, determinando nombrar a José Miguel Hermenegildo Mora Cabrera, lo cual fue aprobado y cuyo nombre aparece en las boletas electorales que fueron entregadas al Consejo Municipal Electoral.

Sin embargo, Flores Benítez promovió un recurso ante la Sala Regional del Distrito Federal, la cual ordenó al Consejo General del IEE de Puebla que el registro concedido el 4 de abril del año en curso, subsista y continúe produciendo todos sus efectos jurídicos.

Detalló que el actor y los ciudadanos registrados en la planilla que encabeza conserven la calidad de candidatos registrados a los cargos de elección popular, para los cuales fueron postulados por el Partido del Trabajo.

Sin embargo, el instituto electoral no acató la resolución y prosiguió con el registro de Mora Cabrera. Lo cual provocó el enojo de los seguidores de Flores Benítez.

Indicó que los hechos se registraron alrededor de las 20:00 horas de ayer en el inmueble que ocupa el órgano transitorio, a donde acudieron cerca de 400 personas que manifestaron ser simpatizantes del PT. /gh/m
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Ley Seca se aplicará desde mañana

Gómez Palacio, Durango. Lucero Sánchez.- Hoy a la 1:30 de la tarde se espera aprobar ante el pleno del cabildo de Gómez Palacio, la disposición de la Ley Seca para la jornada electoral del 4 de julio.

La disposición que a petición del Consejo Municipal Electoral, entraría en vigor desde la media noche del viernes, hasta las 10 de la mañana del lunes.

Fueron notificados alrededor de mil establecimientos, tiendas de conveniencia y autoservicio, para que no se distribuya ningún tipo de bebida alcohólica durante dicho periodo.

Quienes violenten la disposición, serán acreedores a sanciones administrativas hasta 3 mil 780 pesos y la clausura temporal del establecimiento, según lo dio a conocer el titular de alcoholes, Rolando Redd. /gh/m
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Vinculan al crimen organizado en asesinato de Torre Cantú

Ciudad Victoria, Bogdan Castillo, enviado.- El gobernador del estado, Eugenio Hernández, dio a conocer que los primeros indicios sobre el asesinato del candidato de la coalición ‘Todos Por Tamaulipas’, Rodolfo Torre Cantú, apunta al crimen organizado.

El mandatario local indicó que también existen otras líneas de investigación sobre el homicidio que apuntan a un asunto político.

Luego de evaluar los desastres respecto al huracán “Alex”, que ingresó a las 21 horas de ayer, se informó que más de ocho mil personas de al menos cinco municipios fueron desalojados y por tal motivo este viernes se suspenderán las clases.

Se espera que mañana el Gobierno estatal solicite a la Secretaría de Gobernación el Fondo de Desastres Naturales una vez evaluados los daños ocasionados.

En tanto, la Comisión Federal Electricidad indicó que en el transcurso de este jueves se normalizara en Ciudad Victoria el 90 por ciento de la energía electriza, mientras que en todo el estado se podría normalizar antes del domingo. /gh/m
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Pide PAN convocar a políticos en Michoacán

Notimex: El dirigente estatal del Partido Acción Nacional (PAN), Germán Tena Fernández, pidió al gobernador Leonel Godoy Rangel convocar a todos los actores políticos y sociales de Michoacán al diálogo y trabajo conjunto contra la delincuencia.

Dijo que en una entidad como Michoacán, en donde hay presencia del crimen organizado y en donde se vivirán elecciones durante el próximo año, es necesario establecer estrategias de seguridad.

“Esperamos también sentarnos en la mesa estatal todos los actores políticos, el gobierno y sus cuerpos de seguridad, para ver qué estrategias se pueden seguir de manera conjunta”, indicó.

El dirigente panista señaló que su partido está dispuesto a participar activamente, a fin de que el proceso electoral de 2011 se desarrolle en un ambiente de tranquilidad y seguridad.

Manifestó, sin embargo, que es necesario que las autoridades den todas las garantías de seguridad a quienes participarán en busca de la gubernatura, alcaldías o diputaciones, para que el clima político no se enrarezca. Duración: 0, dlp/m.
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Asume PRI gobierno en Mérida

MÉRIDA, Yucatán |  Yazmín Rodríguez, corresponsal.- A partir del primer minuto de este jueves y tras firmar los documentos del acta de entrega-recepción, la priísta Angélica Araujo Lara se hizo cargo del Ayuntamiento de Mérida para romper la hegemonía del PAN en ese gobierno durante 19 años. 

Egresada de la Universidad Autónoma de Yucatán, Angélica del Rosario Araujo Lara será también la primera arquitecta de profesión que gobernará la ciudad, ya que sus antecesores han sido licenciados en Derecho y Administración, así como Ingenieros. Al igual que el PAN arrebata la alcaldía al PRI en 1991, con la entonces panista, Ana Rosa Payàn Cervera, hoy, la priísta regresó al palacio municipal del principal municipio de Yucatán, a su partido, el Revolucionario Institucional.  

Sin embargo, su gestión como la de los otros 105 presidentes municipales del estado y 25 diputados locales será de sólo dos años y dos meses por única ocasión, ya que se ajustará el calendario electoral local con el federal para los comicios de 2012 y reducir así costos en la organización de las elecciones, según reformas que realizó el Congreso del Estado. 

Nacida en Tixkokob en 1964, Angélica Araujo se ha propuesto encabezar un nuevo modelo de gobierno municipal eficiente y eficaz, basado en las sugerencias de los ciudadanos, con expectativas de combatir la pobreza, generar empleos y atender los problemas torales de la ciudad, según prometió en campaña. 

Con base en su propuesta del Plan Municipal de Desarrollo 2010-2012, Angélica Araujo Lara impulsará una nueva era para esta urbe de cerca de 800 mil habitantes, sede de los poderes del estado y referente importante en los ámbitos de desarrollo económico, cultural y social del sureste de la República.  

Angélica Araujo inició sus actividades profesionales en la Comisión Ordenadora del Uso del Suelo del Estado de Yucatán (COUSEY) y posteriormente se dedicó al ejercicio de su profesión en forma particular. 

La gobernadora Ivonne Ortega Pacheco la designó en 2007 coordinadora de la COUSEY que a la postre se convirtió en el Instituto de Vivienda del Estado de Yucatán. Renunció a la titularidad de la institución en 2009 para ser postulada candidata del PRI a diputada federal por el III Distrito Electoral Federal de Yucatán, resultando ganadora en la elección y posteriormente pidió licencia para ser candidata a la alcaldía de Mérida, misma que ganó a la panista Beatríz Zavala Peniche, el pasado 16 de Mayo. 

En las pasadas elecciones del 16 de mayo, tras el conteo final de votos registrados en las actas de las 981 casillas instaladas en Mérida, Angélica Araujo se alzó con un triunfo sobre su más cercana competidora con una ventaja cercana a los 13 mil votos. 

El 21 de mayo de 2010 recibió la constancia de mayoría de votos por el Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana, resultado que fue confirmado hace 48 horas por el Tribunal Electoral Federal. Hoy tomó posesión de las instalaciones municipales y por la noche rendirá protesta ante el cabildo meridano. /gh/m
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Subsidiarán tenencia con 500 mdp en 2010

David Aguilar Jiménez, reportero: Un primer tramo de 500 millones de pesos (mdp) será autorizado por Hacienda para subsidiar el pago de la tenencia vehicular, informaron ejecutivos de las asociaciones de Distribuidores de Automotores (AMDA) y de la Industria Automotriz (AMIA). Un segundo tramo, de un monto que se ubicaría en los 3 mil mdp, se asignarían para 2011. 

Luis Gómez, presidente de AMDA y Eduardo Solís, de AMIA aseguraron que Hacienda "suplementará" dinero al Fondo Pyme que maneja la Secretaría de Economía. Negaron que estén quitando dinero a programas de desarrollo de empresas. 

"En ningún momento se estará tomando dinero asignado para programas de fondeo a pequeñas y medianas empresas. Hacienda suplementará dinero para el tema del subsidio a la Tenencia y el Fondo Pyme será un instrumento para allegar el dinero a las distribuidoras, más no se usará su dinero", explicó Eduardo Solís, quien durante más de dos décadas laboró en la Secretaría de Economía antes de asumir su cargo actual. 

Luis Gómez, de AMDA, dijo que a este dinero sólo accederán las distribuidoras que acrediten no contar con utilidades para reflejar la tenencia en el pago del ISR. 

Detalló que en el mercado mexicano hay mil 200 agencias automotrices y se estima que 30% de ellas reportan problemas financieros luego de 20 meses consecutivas de bajas ventas.  Duración: 0, dlp/m.
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Acribillan a subprocuradora y su chofer 

Ricardo Chávez, reportero: La Subprocuradora General de Control Interno de la Procuraduría de justicia del estado de Chihuahua fue asesinada en Ciudad Juárez.

Ella transitaba por la avenida Jilotepec y a llegar a al Gómez Morín fue interceptada por un comando armado quien le disparó en varias ocasiones asesinado incluso al escolta.

La funcionaria estatal radicaba en la Ciudad de Chihuahua, y se encontraba en Ciudad Juárez haciendo algunos exámenes a los agentes ministeriales para poder determinar si resultaban aptos para seguir trabajando en la corporación. Duración 01´24”/gh/m

	TEMA: Información General

FECHA: 01/07/10

HORA: 12:51


	NOTICIERO: Milenio. Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio. Com.


Sistema migratorio debe reflejar que EU es país de leyes: Obama

Washington, EFE: El presidente de EU, Barack Obama, afirmó hoy que es necesario un sistema de inmigración para todo el país que "refleje nuestros valores como un Estado de Derecho y un país de inmigrantes".

Obama hablaba así en un discurso para defender la necesidad de una reforma migratoria exhaustiva, que pronunció en la Facultad de Diplomacia de la Universidad Americana en Washington ante una audiencia de unas 250 personas.

En su alocución, de una media hora, el presidente estadunidense indicó que la reforma del sistema de inmigración es un asunto "emocional" que se presta a la demagogia y que se ha usado para dividir e inflamar a la gente.

No obstante, indicó su convencimiento de que es posible "dejar la política a un lado" y que los partidos, tanto el Demócrata como el Republicano, se unan para aprobar un sistema que "rinda cuentas".

La mayoría de los estadounidenses y de los legisladores demócratas, aseguró, "están preparados" para una reforma que incluya una vía para la regularización de los cerca de once millones de indocumentados que se calcula que residen en EE.UU.; multas para los empresarios que contraten a ilegales y que refuerce la seguridad en la frontera.

Para sacarla adelante, indicó, son necesarios los votos de la oposición republicana pues sólo con los 58 votos demócratas en el Senado no hay "síes" suficientes para garantizar que la medida sale adelante, algo para lo que hacen falta 60 escaños.

"Sin el apoyo republicano no podremos resolver este problema, ésta es la realidad política y matemática", indicó, tras recordar que en intentos previos de acometer la reforma sí se contó con el apoyo de legisladores de ese partido.

El presidente estadounidense reconoció que el actual sistema ha fracasado y como resultado, muchos ciudadanos se encuentran frustrados por la situación.

Eso, apuntó, ha dado lugar a iniciativas como la ley de inmigración de Arizona, que convierte en delito ser inmigrante ilegal y que el presidente estadounidense ha criticado como "mal concebida" y que puede dar pie a la discriminación contra los hispanos.

Leyes como la SB1070 de Arizona "ponen una enorme presión contra las fuerzas del orden locales que se ven obligadas a hacer cumplir leyes de cumplimiento imposible", sostuvo el presidente estadounidense.

Entre los presentes para escuchar la alocución en la Universidad Americana, el primer gran discurso del presidente sobre inmigración en su mandato, se encontraba el alcalde de Nueva York, Michael Bloomberg; representantes del "caucus" hispano en el Congreso como la representante Nydia Velázquez y el jefe de Policía de la ciudad de Phoenix, en Arizona, Jack Harris. Duración: 0, dlp/m.
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Insiste Nava al PRI en sumarse para combatir al crimen organizado

Héctor Medina, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, insistió al PRI que se debe sumar a la mesa de diálogo para unir esfuerzo y combatir al crimen organizado, al señalar que el priismo debe entender que más allá de las diferencias partidistas es la seguridad de todos los mexicanos, la que está de por medio.

Agregó que en el caso de Tamaulipas su partido ya afirmado y reiterado su luto por la muerte del candidato Rodolfo Torre Cantú y pidió que se castigue a los responsables, pero que también se retome la investigación del abanderado panista que murió en Valle hermoso, semanas antes. Duración: 50”/lgg/m
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En dónde está el procurador general de la República: Diputados PRI, PRD y PT

Maru Rojas, reportera: En dónde está el procurador, se cuestionan diputados federales del PRI, PRD y PT quienes lamentan que siga siendo la Suprema Corte de Justicia la que resuelva pendientes como el caso de Atenco.

Como en el caso de la liberación de presos que participaron en una manifestación en San Salvador Atenco, Estado de México, se repiten constantes los “usted disculpe”. Y peor aún, que ante la ausencia de un procurador de Justicia tenga que estar en todos los casos fuertes interviniendo la Suprema Corte, lamenta el presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, el priísta Rubén Moreira.

Rubén Moreira: “…hacer una reflexión de lo que está pasando con la procuración de justicia, es decir, llevar a juicio a personas que luego resultan inocentes por tener pruebas insuficientes o procesos mal llevados.”

Reportero: Para el coordinador de los diputados federales del PT, Pedro Vázquez, la Suprema Corte cumple ya un papel de restablecimiento de un orden jurídico que en nuestro país no existe.

Pedro Vázquez: “Sigue en entredicho la actitud de la Procuraduría. Mientras la Suprema Corte ordena liberar a gente detenida injustamente, la Procuraduría detiene a estas personas…”

Reportero: El diputado perredista Emilio Serrano asegura que en nuestro país ni siquiera hay procurador.

Emilio Serrano: “El Procurador General de la República creo que no existe o sí. No hay, no se ve, no se escucha. Para mí es invisible, no está actuando…”

Reportera: A propósito de procuración de justicia, a cuatro día de los procesos electorales en diversas entidades del país, los mismos legisladores calificaron más allá de sospechoso el movimiento de la funcionaria Arely Gómez, de removerla de la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Electorales, quien ayer estaba citada para comparecer ante la Comisión Permanente, que es una afrenta para el Poder Legislativo y que esto violenta de entrada el proceso electoral de este fin de semana, dijo Rubén Moreira. Duración: 02’20”, masn/m
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Pide PRD a Calderón actuar con responsabilidad para encabezar diálogo

Finsat: El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, el perredista Juventino Castro y Castro, aseguró que  si el presidente de la república, Felipe Calderón Hinojosa no actúa con responsabilidad para encabezar un diálogo nacional, demostraría que su llamado es una farsa. 

"Si Calderón predica una unión que no está decidido a encabezar con plena responsabilidad y con eficacia, entonces el llamado a la unidad es un cruel engaño", dijo el legislador.

Para el legislador perredista, el llamado del presidente a conformar un frente común fue porque "se dio cuenta tardíamente que estamos en crisis perpetua, fatal, y que sólo podremos enfrentarla con unidad". 

Al respecto, indicó que esa unión no debe ser para delinquir, solapar o para quitarle responsabilidades al supuestamente ungido con el voto público, sino para exigirle firmemente a éste, que desempeñe su obligada función, aquella que se puso en sus manos. 

"La conclusión de este planteamiento sería: o nos unimos para resolver nuestros problemas básicos, o estaremos aceptando vivir en el caos. Nos hemos acostumbrado al crimen, al secuestro, a las "levantadas", al mando autoritario de políticos aliados con narcotraficantes y actualmente ya soportamos con indiferencia el "cochinero" del día", dijo. Duración: 0, dlp/m.
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FCH quiere meter mano negra en elección: Monreal

Ricardo Gómez, reportero: El senador del Partido del Trabajo con licencia, Ricardo Monreal, aseveró que la salida de Arely Gómez, como titular de la Fiscalía Especializada Para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE), sólo demuestra "la incongruencia y desesperación" del gobierno federal por tener a su disposición el mayor número de órganos y funcionarios electorales a modo. 

El ex gobernador de Zacatecas criticó que, a cuatro días de la jornada electoral, la Procuraduría General de la República (PGR) anunció la supuesta renuncia de la ahora ex titular de la FEPADE por razones personales, con lo que queda demostrado que el presidente Felipe Calderón quiere meter "mano negra" en el proceso electoral del domingo. 

"Parece que ante la debacle de su partido, el señor Felipe Calderón quiere meter mano negra en los comicios electorales del próximo domingo, y para ello necesita a un titular de la FEPADE 100% incondicional, que le tape las posibles irregularidades que denuncie la oposición. 

"Sólo así podrá tener efecto la embestida de despilfarro de recursos públicos, que se prepara desde Los Pinos, y no habrá quien alce la voz desde esa institución, que precisamente su razón de ser es evitar los delitos electorales como los que se han denunciado en los últimos días", enfatizó. 

El coordinador del PT en el Senado, hoy con licencia hasta que termine la elección, argumentó que las versiones oficiales dicen que la renuncia es por diversas críticas en el desempeño de sus funciones, pero dijo que no es congruente esa explicación. 

Dijo que Arely Gómez desempeñó su labor en numerosas ocasiones con decoro y pulcritud. 

"Y lo verdadero y cierto es que hay muchos intereses de por medio", sostuvo. 

A la ex titular de la FEPADE le ofrecieron coordinar las Fiscalías de Delitos contra Periodistas y la Especial para los Delitos de Violencia contra las Mujeres  y Trata de personas, dos verdaderos "elefantes burocráticos blancos, que han demostrado plenamente su incompetencia", agregó.  Duración: 0, dlp/m
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Mensaje del presidente Felipe Calderón. Creación de empleos

Muy buenas tardes, amigas y amigos de los medios de comunicación.

Muchas gracias por atender a este llamado.

Los he convocado, y les agradezco la atención de su presencia, para compartir con ustedes una buena noticia en materia de empleo.

Hoy, gracias al esfuerzo de los trabajadores, de los empresarios, al esfuerzo del Gobierno, al esfuerzo de la sociedad en general, hemos alcanzado y hemos logrado superar la meta de medio millón de nuevos empleos netos registrados en el Instituto Mexicano del Seguro Social en lo que va del año.

Tan sólo en el mes de junio de 2010 se crearon casi 70 mil nuevos puestos de trabajo. Estos están distribuidos en diversas ramas: se generaron casi 15 mil 500 empleos en construcción, edificaciones y otras obras de ingeniería; en maquinaria y fabricación, en ensamble, casi 10 mil empleos; en equipo de transportación, siete mil; en tiendas de autoservicio y departamentales, seis mil 500; en alimentos, bebidas y tabaco,  cuatro mil; en productos metálicos, tres mil, entre los principales rubros.

Esto significa, amigas y amigos, que del 1 de enero a la fecha, es decir, en el primer semestre del año, hemos creado ya más de 513 mil nuevos empleos formales.

Debo reiterar que se trata de empleos netos; es decir, están consideradas ya las bajas al Instituto Mexicano del Seguro Social por renuncia, liquidación o cualquier otro motivo de fin de la relación laboral.

Se trata de 513 mil nuevos empleos netos, más de medio millón de nuevos empleos en medio año.

Con estos resultados alcanzamos uno de los logros en materia de empleo más altos en la historia del país, desde que se tiene registro de ingresos al Seguro Social.

Estamos también a sólo 80 mil empleos de alcanzar el máximo histórico que haya registrado el Instituto Mexicano del Seguro Social. Y estoy seguro que lo vamos a alcanzar, esa será nuestra nueva meta.

Esto es particularmente relevante si consideramos que el año pasado atravesamos por una de las peores crisis económicas que se hayan visto en décadas.

Este logro, que es tan importante, nos impulsa a seguir trabajando con esmero para que nuestra economía siga generando el empleo que demandan los mexicanos.

Los avances en materia de empleo son una muestra de que  nuestro país está retomando con paso firme la ruta del crecimiento, como también lo reflejan otros indicadores que he compartido.

El Producto Interno Bruto del país durante el primer trimestre de este año creció 4.3 por ciento, y fue el primer crecimiento desde hace cinco trimestres.

En abril, la actividad industrial aumentó más de 6 por ciento y, en especial, la industria manufacturera creció 11 por ciento. Durante mayo, las exportaciones crecieron 44 por ciento anual, que es el mayor crecimiento desde 1994.

Entre enero y abril de 2010, los productos mexicanos crecieron y alcanzaron 12.2 por ciento del total de todos los productos que importan los Estados Unidos, de todo el mundo; es decir, es el mayor nivel que han registrado los productos mexicanos en el mercado americano en más de una década.

Y, finalmente, la inflación está abajo del 4 por ciento, en 3.72, lo que lo ubica dentro del rango esperado del Banco de México.

El que se hayan creado en nuestro país medio millón de empleos en medio año es una muy buena noticia; es una muestra de que México está haciendo su tarea y que nuestra economía está registrando signos claros de recuperación.

Quiero reiterar que la prioridad del Gobierno Federal es hacer que esa recuperación se refleje lo más pronto en el bolsillo de los mexicanos, y que la mejor forma de hacer eso es, sin duda, creando más y mejores empleos, como ya ha ocurrido en este primer semestre de enero a junio.

Vamos a seguir trabajando en el Gobierno Federal fuertemente para seguir impulsando los cambios que demanda nuestra economía, queremos crecer con mayor dinamismo y queremos elevar nuestra competitividad.

Con ese propósito estamos creando las mejores condiciones que permitan que haya más inversión en México que genere empleos.

Trabajamos para ello en tres frentes, en diversos frentes.

Uno. Emprendiendo un esfuerzo sin precedente en materia de infraestructura, a fin de consolidar a México como una plataforma logística de clase mundial para el comercio y la inversión.

Dos. Estamos impulsando al sector productivo, en particular a las pequeñas y medianas empresas del país, a través del crédito y la desregulación.

Y tres. Estamos impulsando reformas de fondo que nos permitan hacer más competitivo el aparato productivo.

Estamos trabajando fuertemente en la desregulación administrativa y fiscal; estamos impulsando decisiones, licitaciones, reformas en materia de telecomunicaciones: estamos impulsando una Reforma Laboral que facilite el acceso al trabajo para millones de mujeres y jóvenes en el país, y estamos impulsando también la iniciativa para fortalecer la competencia en los mercados nacionales, tanto para ofrecer a los consumidores, como a los productores, mayor calidad y mejor precio.

Señoras y señores:

La tarea del Gobierno y el objetivo que nos hemos puesto es que las familias mexicanas puedan vivir mejor. Por eso nos alegra esta noticia del medio millón de empleos nuevos en medio año, que es, insisto, uno de los registros más altos que hay en la historia del empleo generado en México.

Vamos a seguir trabajando con determinación para impulsar los cambios que requiere la economía y crecer más rápido y generar el empleo que los mexicanos demandan.

Éste era el anuncio que quería compartirles y les agradezco mucho su atención. Duración: 06’58”, lgg/masn/m
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Minimiza subsecretario de Hacienda impactos graves por límite en dólares

Conductora: Ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el subsecretario de Hacienda, Alejandro Werner, minimizó los impactos que ha causado a la actividad económica, empresarial y turística, los límites que se han puesto en México, en torno a las operaciones de dólares en efectivo.

“De esa manera pensamos que se minimizan y en el extremo se elimina cualquier afectación económica. 

“Estamos conscientes que sí generará en la transición, tal vez una efecto importante, por desconocimiento, de las reglas y, de ahí, el periodo de transición de 90 días.

“Y la importancia en una estrategia de comunicación en el intercambio con las cámaras empresariales, en las zonas turísticas y fronterizas, para informar, y también para nosotros identificar una problemática que no hayamos considerado y en ese sentido buscarle soluciones, y de esta manera, garantizar que esta medida por un lado, tenga los efectos deseable, por el lado de control, seguridad, etc.; que mencionó el senador Rueda y, por el otro lado, tenga el menor impacto, y en el extremo, no tenga ningún impacto sobre la actividad económicas en el corto y mediano plazo”; sostuvo el funcionario. Duración: 1’25”/lgg/m
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Rechaza Luis Téllez que hechos violentos afecten mercados

Notimex: Los mercados mexicanos siguen hasta el momento el comportamiento de sus pares internacionales, es decir, sin reflejar un impacto por hechos violentos en el país, como el asesinato del candidato del PRI al gobierno de Tamaulipas, aseguró el presidente de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV), Luis Téllez. 

“Los mercados mexicanos básicamente se han movido en línea con los internacionales, no ha habido ningún movimiento distinto a la tendencia en los mercados financieros de deuda, de capitales y el tipo de cambio”, dijo. 

En conferencia de prensa aseguró que los mercados reaccionan por ahora a diversas noticias internacionales que generan preocupaciones sobre la velocidad y robustez del crecimiento económico global, lo que provoca alta volatilidad y limita la salida de más empresas al mercado. 

Por ejemplo, refirió, Petrobras anunció una colocación de 25 mil millones de dólares hace algunos meses, la cual no se ha llevado a cabo por las adversas condiciones del mercado derivadas de la crisis griega. 

Desde Petrobras “algunas empresas medianas que van a colocar 30 o 40 millones de dólares en México están siendo afectadas por toda esa incertidumbre que se refleja en el comportamiento de los mercados”, insistió. 

Según dijo, la incertidumbre en los mercados deriva de la falta de un consenso en la reunión del G-20, donde se estableció un compromiso pero no formal ni cuantitativo de reducción de los desequilibrios fiscales de ciertos países. 

Asimismo, por las tensiones entre Estados Unidos y la Unión Europea respecto al tiempo que deberán continuar los estímulos fiscales, a lo que se sumaron esta semana datos desfavorables sobre el desempeño de la economía China que aumentaron la incertidumbre sobre la recuperación económica global. 

“La economía mundial sigue creciendo, pero la profundidad y la robustez de este crecimiento es lo que de alguna manera los mercados están cuestionando, lo que deriva en una gran volatilidad y a que muchas empresas no hayan podido colocarse”, añadió Téllez. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Información General
FECHA: 01/07/10
HORA: 15:20

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturno
ESTACION: Internet
GRUPO: El Universal. Com..


'Vamos a ver', advierte Ssa a IP por chatarra

Ruth Rodríguez, reportera: Ante la negativa de industriales por colaborar con los lineamientos para la venta de alimentos y bebidas en los planteles escolares, José Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud, afirmó la dependencia a su cargos siempre ha tenido una apertura para dialogar y trabajar. 

Pero, advirtió: "todo tiene un límite y vamos a ver...". 

El funcionario dejó en claro que los espacios de las escuelas públicas dependen del gobierno federal. 

Consideró que para dialogar y avanzar se necesita la participación de ambos, ceder ambos; pero cuando no hay una voluntad de los dos lados, entonces no se llega a nada. 

Por parte de nosotros, agregó, ha habido toda la voluntad del mundo. 

Córdova Villalobos recordó que si el gobierno federal fuera estricto. 

"No tendría que haber cooperativas en las escuelas, ya que los niños llegan desayunados, sólo tendrían que existir abastecedores de agua". 

Afirmó que no es una actitud responsable por parte de la industria de alimentos, el que no se quieran sumar a estos lineamientos. 

"Las empresas se niegan a entender que vivimos una situación grave en salud pública, que no se compensa por lo que pagan de impuesto o por los empleos que se crean", aseguró el secretario de Salud. 

Evidenció que la industria realiza dos juegos, uno en donde se compromete ante la Organización Mundial de la Salud (OMS) y con México, a autorregular la publicidad de sus productos dirigida a los niños, y otra en donde dice: "vamos a formar un frente común en contra de estos lineamientos". 

"Eso no es una actitud responsable", insistió el funcionario, quien fue entrevistado al término de la inauguración de una ludoteca para niños del Hospital Infantil "Federico Gómez".  Duración: 0, dlp/m.
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Diálogo sí, pero después de elecciones: EPN

Laura Islas, reportera: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, dijo que es tarea de la Procuraduría General de Justicia estatal determinar el estatus jurídico de América Del Valle, hija de Ignacio Del Valle, uno de los líderes del movimiento del Atenco. 

"No es un tema que quede sujeto a discreción del gobernador del estado, es un tema que queda sujeto al respeto de la ley y a los elementos de valoración que aporte la procuraduría para que el Poder Judicial del estado ponga en su determinación", dijo durante una entrevista radiofónica con la periodista Denise Maerker al ser cuestionado sobre si le pediría a la PGJEM que se desista de las acusaciones. 

Y añadió que en dicho caso, "seguramente que el criterio de la Corte será valorado". 

El mandatario mexiquense reiteró su respeto a lo resuelto por la Suprema Corte con respecto a la liberación de los integrantes del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra, pero destacó que la resolución del máximo tribunal reivindica el uso legítimo de la fuerza pública por parte del Estado, para garantizar el orden, así como que no se exculpó a los acusados de la comisión de algún delito. 

Peña Nieto negó también que su gobierno criminalizara el derecho a la expresión o manifestarse, "por el contrario, estamos por respetarlas plenamente, siempre y cuando no perturben y no pongan en riesgo el derecho de terceros". 

 Diálogo, después de las elecciones 

Sobre la convocatoria del presidente Felipe Calderón para dialogar, el gobernador del Edomex dijo que "la respuesta es sí", pero acotó que dicha convocatoria es "tardía y parece que tiene tintes de oportunidad y electorales". 

"No estoy en contra del diálogo, por el contrario, siempre nos hemos pronunciado porque exista diálogo y porque haya concurrencia en las acciones de los distintos niveles de gobierno que nos permitan una actuación más eficaz, que nos permitan ponernos de acuerdo, que es lo que debemos hacer, lo que sí no deja de llevarnos a la sospecha es ¿por qué hasta ahora?", dijo Peña Nieto y finalizó: "hagámoslo pero dejemos que pase este proceso electoral". Duración: 0, dlp/m.
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Sin fecha, elección de titular de Cofetel

Notimex: Con la llegada de Mony De Swaan a la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) , el pleno del órgano regulador está completo para votar el nombramiento del nuevo Presidente, aunque todavía no se ha convocado a una sesión para abordar el tema.

De acuerdo con información de la Comisión, el pleno conformado por José Luis Peralta, Rafael del Villar, Gonzalo Martínez Pous, Ernesto Gil Elorduy y Mony De Swaan, no ha manifestado su intención de reunirse para celebrar el proceso de votación.

La elección del Presidente de Cofetel se realizará por mayoría simple entre los cinco comisionados y el cargo será por los próximos cuatro años.

El 27 de junio pasado concluyó la gestión de Héctor Osuna Jaime como titular del órgano regulador y renunció al puesto que aún le correspondía como comisionado por un periodo de cuatro años.

Tres días después, el presidente Felipe Calderón nombró a Mony De Swaan, ex coordinador de asesores del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Francisco Molinar Horcasitas, como el funcionario que ocupará la vacante que dejó Osuna Jaime.  Duración: 0, dlp/m.
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Funcionarios deben revelar salarios: IFAI

Alberto Morales, reportero: Pese al clima de inseguridad en algunas entidades del país, la comisionada del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI), María Marván, aseguró que los servidores públicos, por mandato de ley, no tienen más opción que hacer públicas sus percepciones, prestaciones, bonos o viáticos y gastos en comidas. 

Al reunirse con representantes de los Comités de Información del sector Energía, la comisionada aseguró que la Ley Federal de Transparencia no da margen en ese tema, pues la sociedad es "la patrona" de los funcionarios y tiene derecho a conocer esos datos. 

"Esa es la realidad y no podemos encontrar manera de no hacer públicas nuestras percepciones, prestaciones y lo que gastamos o no en viajes", dijo.

Acompañada de la comisionada María Elena Pérez-Jaén, Marván Laborde dijo que muchas instancias del gobierno federal han manifestado su preocupación por la publicación de ésos datos ante la situación de inseguridad que se padece en algunos estados del país. 

Ante lo que subrayó que "no podemos ser insensibles, ni ignorar esto", pero indicó que la Ley no da otra posibilidad. 

"Sí les quiero decir que en cualquier país democrático, los salarios de los servidores son públicos y se conocen. Hoy día están en Internet y ante eso no podemos hacer nada. La ley no nos da más margen; no es que seamos duros de corazón, pero somos servidores públicos".  Duración: 0, dlp/m.
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Trabajarán PRI, PAN, PVEM y PRD unidos en Mérida

Mérida, Yoisi Moguel: En la primera sesión del pleno los coordinadores del PRI, PAN, PVEM y PRD se pronunciaron a favor  de trabajar unidos y en consenso, así como por dejar atrás los enfrentamientos que han caracterizado a anteriores legislaturas.

Por su parte la coordinadora del PAN, Magaly Cruz Nucamendi, advirtió que no permitirán aprobación de cuentas del Gobierno del Estado ni de ayuntamientos e instituciones públicas a ciegas sin tomar en cuenta a las otras bancadas.

Dejó en claro que no su bancada no consentirá intolerancia, ironías, los fast track ni los multimillonarios endeudamientos, el PAN no renunciará a la vocación que tiene como poder de contrapeso y fiscalización y denunciaremos el dispendio y la corrupción.

La panista pidió a la mayoría priista madurez política y reciprocidad. 

Así Mauricio Sahuí Rivero, aseguró que el PRI será mayoría responsable y con mucha sensibilidad para escuchar a las otras fuerzas políticas, pero también a la sociedad yucateca que será, en el trabajo legislativo el principal aliada.

Hay que evitar, señaló, que al cabo de dos años y dos meses, al concluir la  legislatura, solo se nos recuerde por los desencuentros políticos y la falta de resultados.

“Nuestros resultados no se medirán por el número de leyes o reformas aprobadas, sino por la utilidad de las mismas, vamos a generar un Agenda Legislativa realista, con normas cuya operación sea eficaz y sirvan a la gente”, asentó.

En su oportunidad, el coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Edilberto Rodríguez López, anunció que solicitará la eliminación de la tenencia vehicular a partir de 2011 que es un reclamo de todos los yucatecos.

Y dijo que luchará porque se dé una exhaustiva revisión de cuentas de los ahora ex alcaldes porque muchos cayeron en actos de corrupción. Duración: 0, dlp/m.
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Asesinato de Torre Cantú ligado a crimen organizado: Eugenio Hernández

Ciudad Victoria, Notimex: El gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández, informó que los principales indicios señalan al crimen organizado como el responsable del asesinato de Rodolfo Torre Cantú, candidato del PRI al gobierno del estado, pero no se descarta en las líneas de investigación un móvil político.

En entrevista al concluir la sesión del Consejo Estatal de Protección Civil, el mandatario sostuvo que hay avances en las investigaciones del caso que aún no se pueden dar a conocer, pero confió en que "vamos a hacer justicia y vamos a castigar a los responsables de este vil crimen". Duración: 0, dlp/m.
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Advierte Marina sobre potenciales ataques

Francisco Gómez, reportero: Las amenazas que existen en la actualidad gestan la posibilidad real de enfrentar una agresión de quienes desafían el cumplimiento de la ley y el Estado de Derecho, advirtió el secretario de Marina, Francisco Saynez Mendoza, durante la ceremonia de graduación de 287 oficiales del Centro de Estudios superiores Navales. 

El funcionario dijo que este reto demanda buscar soluciones que garanticen la seguridad y defensa nacional, así como el hacer uso de todas las potencialidades del Estado. 

En su mensaje a los egresados, Saynez Mendoza dijo que el compromiso que une al Ejército y a la Armada, como responsables y poseedores de la fuerza del Estado para la preservación de la paz y de la tranquilidad, obliga a las fuerzas armadas a mantener su preparación y reforzar las líneas de coordinación y de apoyo, a fin de combatir juntos los males que asechan al país. 

Después de la entrega de reconocimientos a los graduados, el titular de Marina convocó a mantener el rumbo marcado en el combate a la inseguridad y agregó que ellos deben ser un fin ante la sangre derramada por los mexicanos de bien y a quienes los enemigos del país les han arrancado la vida. 

A nombre de los egresados, el capitán de navío Jorge Pimentel, refrendó el compromiso y lealtad de los estudiantes con la institución y el país, y aseguró que quienes obtuvieron nuevos grados de educación habrán de emplear los conocimientos adquiridos para ponerlos en práctica y buscar mejores condiciones de vida para la sociedad. 

Los 287 graduados del Centro de Estudios Superiores  Navales recibieron diplomas por alcanzar los grados de maestría y especialización en materias como Seguridad Nacional, Administración Naval, Seguridad de la Información; Especialidad en Mando Naval, Comunicaciones Navales, Inteligencia, Análisis de Operaciones, Electrónica Naval, Informática y Sistemas de Armas.  Duración: 0, dlp/m.
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Viajan eurodiputadas a Oaxaca por asesinato

Oaxaca, Oaxaca, Olga Rosario Avendaño, corresponsal: Dos diputadas del Parlamento Europeo llegarán este viernes a esta ciudad para entrevistarse con las autoridades estatales y solicitar información acerca de las investigaciones del finlandés Jiry Jaakkola, quien fue asesinado en la región triqui, cuando acompañaba a una caravana humanitaria, en la que también perdió la vida la mexicana Beatriz Cariño.

Marcos Leyva de Servicios para una Educación Alternativa (EDUCA), informó que las eurodiputadas, “se entrevistarán con autoridades del gobierno estatal y también se entrevistarán con representantes de organizaciones civiles, de Derechos Humanos y personas que participaron en la caravana” humanitaria que fue emboscada antes de llegar a la comunidad de San Juan Copala, en la región triqui, el pasado 27 de abril.

La caravana humanitaria se dirigía a aquella comunidad ubicada a unos 270 kilómetros al poniente de esta ciudad y los militantes del Movimiento Unificador de Lucha Triqui Independiente (MULTI) han denunciado que se encuentran sitiados, por lo que carecen de víveres y servicios como la salud.

También en aquella comunidad, unos 400 niños terminan el ciclo escolar 2009-2010 sin clases, por lo que se le ha violentado su derecho a la educación. Duración: 0, dlp/m.
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