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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 
Resumen: 
·  Nava aseguró que la estrategia de alianzas fue acertada.

·  PAN y PRD buscarán alianza electoral en Edomex

·  Se reportó cifra récord en 10 años por desaparición de mujeres en el país

·  Preocupante que solo con el 30% de votos se elijan gobernadores: Diputados

·  PRI y PRD en San Lázaro lamentaron pérdidas, pero reconocen triunfos

·  Balean casa de ganador del PAN en Veracruz

·  Beatriz Paredes dice que van a defender triunfos del PRI con la fuerza de la ley.

·  Urgente que Congreso apruebe periodo extraordinario: Tomás Torres

·  Para no llegar a tribunales que se cuenten los votos mañana: Yunes

·  Defenderá Gálvez elección con movimiento ciudadano

·  Defenderemos voto pacíficamente pero con firmeza: Rosas Aispuro

·  No temo a impugnación, duranguenses no se equivocan: Herrera


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 07/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal  

GRUPO: Milenio 


Nava aseguró que la estrategia de alianzas fue acertada.

Conductor: El presidente del PAN, César Nava, aseguró que la estrategia de conformar alianzas con el PRD fue acertada, por lo que va a sentarse a platicar con el presidente de ese partido, Jesús Ortega, para darle oportunidad en las elecciones en el 2011, sin embargo, adelantó que para las presidenciales cada partido irá con su candidato. 

César Nava: En el 2011 lo evaluaremos, estamos considerando la posibilidad de tomar alianzas para otros estados, incluyendo el Estado de México, es algo que analizaremos en primer lugar con nuestra militancia a nivel local para tomar en cuenta su parecer como lo hicimos en estos estados que tuvieron elecciones el día de ayer.  Lo que esta claro por ahora es que en 2012 iremos por nuestra cuenta, lo hemos también manifestado desde un principio y ellos también por su parte, una contienda presidencial reñida en 2012 con por lo menos 3 proyectos distintos de nación, que estarán a consideración de los electores para aquellos que tomen su decisión. 1’ 00”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 07/10

HORA: 8:15
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online

GRUPO: El Universal


PAN y PRD buscarán alianza electoral en Edomex

Laura Islas, reportera: El resultado de las elecciones en las cuales la alianza PAN-PRD resultó ganadora en tres estados, ha avivado el debate sobre la posibilidad de que estos partidos busquen juntos la gubernatura del estado de México que se decidirá el próximo año. 
La posibilidad la mencionó desde el domingo el presidente del Partido Acción Nacional, César Nava, cuando en una conferencia de prensa conjunta con Jesús Ortega, adelantó el triunfo de la alianza con el PRD en varios estados. 
"Respecto al estado de México luego hablamos", señaló el líder del blanquiazul, sonriente por los resultados en Puebla, Oaxaca y Sinaloa. 
Esta posibilidad ha sido retomada por varios actores de ambos institutos políticos. Por ejemplo, los vicecoordinadores del PAN y PRD en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas y Guadalupe Acosta Naranjo, respectivamente, aseguraron que los resultados electorales del domingo, podrán ser punta de lanza para evaluar una alianza en las elecciones del estado de México en 2011. 
El senador perredista Graco Ramírez adelantó que entrarán en pláticas para los comicios en el Edomex. Y aseguró que el triunfo en Oaxaca, donde Gabino Cué se impuso a Eviel Pérez Magaña del PRI por casi 10 puntos, provocó que Beatriz Paredes, líder nacional del tricolor, y Enrique Peña Nieto, gobernador del estado de México, "deben estar pensando ya en sus palabras". 
Lo anterior, dado que siempre declararon que se llevarían el ‘carro completo' en estas elecciones; y esto sería un adelanto de lo que se vivirá en México en 2012; "deben estar pensando", insistió. 
Otro de los senadores que ha mencionado la posibilidad de una alianza es el panista Santiago Creel, quien se refirió a lo ocurrido en las votaciones de Oaxaca, Puebla y Sinaloa, como que "el PRI se ‘des-Peñó'", en alusión al mandatario mexiquense. 
Creel subrayó que este despeñadero del PRI pone a todos los partidos políticos en plena competencia, con una posibilidad real de enfrentar no sólo a una contienda electoral sino sobre todo las posibilidades de un gobierno de mayoría y de un gobierno de coalición. 
En este mismo sentido se ha pronunciado Óscar Sánchez Juárez, coordinador del grupo parlamentario del PAN en la LVII Legislatura local; Manuel Camacho Solís, coordinador del Diálogo para la Reconstrucción de México (DIA), quien durante una entrevista radiofónica aseguró que si se pudo ganar Puebla, en el estado de México será más sencillo. 
Por su parte, los priístas han respondido también a esta posibilidad. El secretario general del PRI, Jesús Murillo Karam, señaló durante una entrevista con Radio Fórmula, que para el proceso electoral del año próximo en el estado de México, es evidente que "les preocupa la personalidad y la fuerza de un gobernador (Enrique Peña Nieto) que ha hecho las cosas bien". 
Por su parte, Ricardo Aguilar Castillo, líder del PRI en el estado de México, dijo que "las alianzas PAN-PRD, aquí ya las hemos enfrentado de facto y son los ciudadanos quienes las han derrotado en las urnas; como fue el caso del 2009. Al margen de lo que haga o deje de hacer la oposición, en el estado de México el PRI está trabajando para competir el año que entra bajo cualquier circunstancia". Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 07/10

HORA: 9:02
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Se reportó cifra récord en 10 años por desaparición de mujeres en el país

Iveth Varga, conductora: Del año 2000 a la fecha la Comisión Especial de Feminicidios de la Cámara de Diputados ha registrado la desaparición de 676 mujeres y 64.2 por ciento de ellas, tienen entre 10 y 24 años de edad. La presidenta de esa Comisión, Teresa Incháustegui, afirmó que la situación de violencia de géneros es preocupante a pesar de que el estado ha ratificado diversos instrumentos internacionales en defensa de las garantías individuales de las mujeres. 28”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 06/07/10
HORA: 05:39
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 98.5FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Preocupante que solo con el 30% de votos se elijan gobernadores: Diputados
Martín Espinosa, conductor: La Comisión de Participación Ciudadana en el Palacio Legislativo de San Lázaro considera preocupante que en estados como Tamaulipas y Chihuahua se designe gobernador con sólo con el 30% de la población, porque este hecho le resta legitimidad y compromiso a los procesos electorales. Duración 21”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 06/07/10
HORA: 08:23

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9FM
GRUPO: Televisa Radio


PRI y PRD en San Lázaro lamentaron pérdidas, pero reconocen triunfos
Iveth Varga, conductora: La pérdida de algunas gubernaturas por parte de sus partidos generó reacciones entre los diputados de distintas fuerzas políticas.

Mónica Romero, reportera: Los grupos parlamentarios del PRI y del PRD en la Cámara de Diputados criticaron la pérdida de los estados que eran gobernados por sus partidos.

El vicecoordinador de los diputados priistas, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que al PRI le duele perder Puebla y Oaxaca, pero reiteró que su partido fue el único que compitió solo y la sociedad los respaldó en la mayoría de los estados en los que hubo elección.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “No, por supuesto que los estados que perdemos lo vemos, pero los estados que ganamos nos alegra muchísimo”.

Mónica Romero, reportera: Y el PRD en voz del diputado Emilio Serrano Jiménez, se refirió al caso Zacatecas, aseguró que su partido perdió la gubernatura de esa entidad en las elecciones del pasado domingo debido a los conflictos internos

Emilio Serrano Jiménez: “Y en el PRD aunque perdemos por cuestiones internas, nuestro desgaste, nuestro pleito interno hace que perdamos Zacatecas”. Duración 1’08”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 07/10

HORA: 6:43
	NOTICIERO: Radio 13 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM 

GRUPO: Radio Trece  


Declaraciones sobre las elecciones y alianzas en el 2011. 

Javier Lozano, conductor: El vicecoordinador de los diputados del PAN, Carlos Pérez Cuevas, demostró que el PRI no es invencible, las alianzas funcionan por lo que adelantó que estas seguirán operando. 

Carlos Pérez Cuevas, diputado del PAN: El PRI no es invencible, se le puede ganar, no esta definido el triunfo del PREP, lo habíamos dicho, que hasta decir carro completo y por fortuna y bien de este país no esta en el carro completo y esto abra que celebrarlo. 

Conductor: Mientras tanto le reporto que sobre las alianzas habló el dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, quien incluso dijo, ya analizan la posibilidad de integrar coaliciones en el PAN en las entidades en el 2011. 

Jesús Ortega: Estamos analizando con la dirigencia panista, con los dirigentes del Partido Acción Nacional, de la viabilidad, de la posibilidad de ir en alianzas en las elecciones del próximo año, de manera particular en las elecciones del Estado de México, no puedo decirle algo definitivo, apenas hemos iniciado platicas, pero los resultados que ahora hemos obtenido pueden abrir la posibilidad de nuevas alianzas el próximo año 

Uno de los diputados del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, reconoció que la derrota enciende los focos rojos para el PRI en las elecciones del 2011. 

Jorge Carlos Ramírez Marín, diputado del PRI: Creo que fue un error que no lo viéramos con ojos de peligro, pero creo que el PRD va a tener la experiencia en lo que sigue de que significa su alianza y ya no podemos hablar de un sólo PRD, entonces, yo creo que los siguientes meses van a ser antes de la elección del Estado de México, van a ser muy interesantes para ver que ha sucedido con estas alianzas, yo creo que es estimable que los partidos se unan para competir y lo importante será que puedan estar unidos para gobernar, vamos a ver estas circunstancias. 2’ 13”, Ma.m. 

	  

TEMA(S)  Proceso Electoral. 

  

FECHA: 06/07/10 
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	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Balean casa de ganador del PAN en Veracruz

Coatzacoalcos, Ver. Natalio Bernal Amador / Corresponsal: Una gran movilización policiaca se registro anoche luego de que sujetos desconocidos balearon el domicilio del candidato del PAN a la presidencia municipal de Agua Dulce, el virtual ganador de la contienda, Alejandro Torruco Vera, ubicado en la avenida Cerro Azul y Francisco I  Madero de la colonia 4 Caminos.

De acuerdo a denuncia del afectado, los hechos ocurrieron alrededor de las 23:15 horas cuando se disponía a descansar junto con su familia, cuando de pronto se escucharon un promedio de 5 detonaciones que impactaron las paredes y un automóvil de su propiedad.

En el lugar se recogieron casquillos 9 milímetros.

Los presuntos autores del atentado, de acuerdo a testigos presenciales viajaban a bordo de una camioneta blanca cerrada, cuyas placas no pudieron ser identificados debido a la oscuridad y a la lluvia que se precipitaba en esos momentos.

De inmediato, el domicilio fue prácticamente sitiado por simpatizantes del PAN que se encontraban a unos 100 metros en las instalaciones del Instituto Estatal Veracruzano al igual que el Palacio Municipal y a pesar de la movilización de  las corporaciones policiacas, nada pudieron hacer para dar con los responsables.

El domicilio del candidato a  la alcaldía, permanece bajo vigilancia de elementos de la Dirección General de Seguridad Publica del Estado DGSPE así como de la Agencia Veracruzana de Investigación a fin de evitar cualquier otro atentado y para salvaguardar la seguridad.

El virtual ganador de las elecciones afirmó que en breve interpondrá su denuncia ante el Ministerio Publico del Fuero Común por el atentado contra quienes resulten responsables. agb/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 06/07/10
HORA: 06:44
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Beatriz Paredes dice que van a defender triunfos del PRI con la fuerza de la ley.

Carmen Aristegui, conductora: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, que se fue a Veracruz, precisamente ayer por la tarde-noche adelanta que su partido no permitirá un regateo en el reconocimiento del triunfo de Javier Duarte en este estado de la República.

Dip. Beatriz Paredes Rangel, Pdte. Nal. PRI: “Declaramos categóricamente que el PRI no permitirá que ninguno de los votos legítimamente obtenidos y que reflejan la simpatía de la mayoría ciudadana sea regateado por nadie, vamos a defender nuestros triunfos con todas la fuerza de nuestro partido y la fuerza de la ley. Con las actas que están en nuestro poder, nuestro triunfo es de por alrededor de 100 mil votos”. Duración 47”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Reporte 98.5FM, 103.3FM, 104.1FM, 88.1FM, Canal 2, Canal 13, 790 AM
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 06/07/10

HORA: 06:18

0
	NOTICIERO: : Al aire 1ra emisión con José Ángel Gutiérrez y Esperanza Romero 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1070 AM Gdl

GRUPO: Radio Noticias Gdl


Urgente que Congreso apruebe periodo extraordinario: Tomás Torres

José Ángel Gutiérrez, conductor: El senador del PRD, Tomás Torres Mercado, consideró urgente que el Congreso de la Unión apruebe un periodo extraordinario de sesiones, para hacer una profunda evaluación de la estrategia de combate a la delincuencia organizada aplicada por el Gobierno Federal.

Asimismo, Torres Mercado comentó que la forma en que el Ejecutivo Federal ha combatido el crimen organizado es ineficiente y costosa. Duración 23”/nbsg/m.

	TEMA(S): Comentario 
FECHA: 06/07/10
HORA: 07:40
-
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 2
GRUPO: Televisa


Gabriel Guerra. Lectura de las elecciones del domingo y sus repercusiones

Gabriel Guerra, comentarista: Qué mundial ni que ocho cuartos, puras emociones, puras sorpresas, creo que empezando por los encuestadores y siguiendo por los asesores y los consultores políticos, todo mundo se dio con las puertas en las narices el domingo, Carlos. Y yo veo más perdedores que ganadores. Generalmente, en toda contienda gana uno, pierde el otro, no, yo creo que aquí perdieron prácticamente todos.

Carlos Loret de Mola, conductor: A ver…

Gabriel Guerra, comentarista: Bien, el PRI en primer lugar por supuesto, porque había generado una expectativa de (inaudible) en el escenario más sobrio, digamos más moderado decían “bueno, vamos a ganar 11 de las 12” y jamás imaginaban haber perdido dos lugares que son cruciales, no solamente para esta jornada sino para lo que viene en el futuro, Carlos, que son Oaxaca y Puebla, que son dos de las grandes reservas de votos para el 2012 y que son además dos fuentes de recursos políticos muy importantes, financieros, políticos, etcétera. Además de que el impacto político de perder Oaxaca, cuando todo mundo creía que lo tenía controlado en sus manos Ulises Ruiz, pues es evidente es muy fuerte.

El PAN pierde porque aunque le salen bien las alianzas, y eso hay que reconocérselo a César Nava, yo lo critiqué por el tema de las alianzas en su momento, reconozco que tuvo razón, que le salió bien  la apuesta, pero el PAN demuestra que sólo no gana ni un volado, solamente ganó en donde fue aliado con el PRD y con otros partidos.

El caso del PRD, Carlos, es el mismo pero agravado, porque además de que solo no gana ni un volado, perdió Zacatecas de una manera dramática un estado que tenía que haber, por lo menos, competido, ya no digamos ganado y no pinta en varios estados de la República. Toda una región en el país en el que el PRD no existe para efectos electorales y es muy difícil considerar que un partido nacional cuando te sucede eso.

Y los grandes ganadores creo son los abogados, porque con ese recuento que nos acabas de hacer, Carlos, bueno, en todos lados esto se va a ir hasta la última de las impugnaciones. Bueno, como bien dicen esto no se acaba hasta que se acaba.

Carlos Loret de Mola, conductor: Muchas gracias Gabriel Guerra. Duración 2’25”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Elecciones 
FECHA: 06/07/10
HORA: 8:30
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // Ricardo Rocha 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Para no llegar a tribunales que se cuenten los votos mañana: Yunes

Miguel Ángel Yunes Linares, candidato al Gobierno de Veracruz por la Coalición Viva Veracruz que conforman el PAN y Nueva Alianza, sostuvo en entrevista con Ricardo Rocha que tiene una ventaja de 2.3 puntos frente al priista Javier Duarte, incluso, le ha propuesto a su oponente abrir las urnas el día de mañana para contar cada uno de los votos.

"Proponemos que para no llegar a tribunales mañana mismo se abran los paquetes, se cuenten los votos y de parte mía, que tengo la mayoría de los votos, no tengo inconveniente en que así sea, mañana mismo aceptaré cualquier resultado y convoco a Duarte a que haga los mismo".

De acuerdo con el Instituto Electoral de Veracruz, el Javier Duarte tiene 78 mil votos en ventaja. No obstante, Yunes Linares asegura que en las 9 mil 827 casillas que hay en Veracruz ganaron la elección, en un escenario donde "no compitieron contra el candidato priista sino contra el Gobierno del estado, todos los recursos del presupuesto y la policía del estado que estuvo al servicio del PRI"

Asimismo, dijo, la candidata del PRI en Veracruz señala que el Programa de Resultados Electorales Preliminares y se equivoca, pues "es un programa operado por el propio Instituto Electoral Veracruzano, por el PRI, que no refleja lo que sucedió en realidad"

"Ese día inició operaciones y después de una hora lo frenaron, cuando estábamos siete puntos arriba, lo desaparecieron de las pantallas y volvió a aparecer con una ventaja del candidato del PRI", destacó Miguel Ángel Yunes, quien recordó que en todas las elecciones los programas de resultados preliminares son solamente un indicador, lo importante son los votos y las actas. /gh/m

	TEMA(S) Elecciones 
FECHA: 06/07/10
HORA:  8:43
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com // Javier Solórzano 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Defenderá Gálvez elección con movimiento ciudadano

Ciudad de México,  Radio Trece Noticias.- En entrevista con Javier Solórzano, la candidata de la coalición “Hidalgo nos une”, Xóchitl Gálvez, afirmó que defenderá su campaña electoral a través de un movimiento ciudadano. 

Durante las elecciones realizadas el 4 de Julio se suscitaron distintas alteraciones, tales como compra de voto ciudadano, chantaje a directivos municipales, así como actos violentos para personal del equipo de campaña de la candidata, lo que impidió que Gálvez lograra posicionarse como gobernadora de Hidalgo.

En días anteriores, según la candidata, se manejó una campaña en contra de su imagen, por que lo que se desmoralizó a la población y se evitó el voto a su favor, es así como Gálvez justifica el 5% de las votaciones que lleva de desventaja.

La candidata de la coalición “Hidalgo nos une” pedirá la anulación de las elecciones ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, además de realizar distintas movilizaciones con la gente que la apoya. /gh/m

	TEMA(S) Elecciones 
FECHA: 06/07/10
HORA: 8:11
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // Ricardo Rocha 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Defenderemos voto pacíficamente pero con firmeza: Rosas Aispuro

José Rosas Aispuro, candidato a gobernador por la coalición "Durango nos Une", que conforman PAN, PRD, PT y Convergencia, afirmó que el PREP está plagado de una serie de irregularidades, ya que el Consejo Estatal Electoral "está totalmente al servicio del candidato del PRI y el gobernador".

De acuerdo al último reporte, con 96.3%de las casillas computadas, el candidato a la gubernatura del PRI, Panal y PD, Jorge Herrera Caldera, mantiene una mínima ventaja de 1.9% sobre su contrincante José Rosas Aispuro.

Con ello, Herrera Caldera obtiene 275 mil 11 votos, es decir, 46.5 por ciento, mientras que el abanderado de PAN, PRD y Convergencia, José Rosas Aispuro Torres, lleva 264 mil 286 sufragios, es decir 44.6 por ciento.

En entrevista con Ricardo Rocha, Rosas Aispuro reiteró que defenderá la voluntad ciudadana expresada en las urnas, por lo que avisará de todas las irregularidades que se encuentren en las actas, "los resultados son totalmente diferentes, la jornada del domingo estuvo plagada de irregularidades donde hubo compra de votos, robo de urnas y nadie ha investigado, además tenemos un porcentaje de votos nulo como jamás se había dado en la historia". 

En este sentido, dijo que es posible en Durango el "voto por voto, casilla por casilla", pues sí lo señala la ley cuando hay irregularidades. "Nosotros no tenemos ninguna duda de que ganamos la elección del pasado domingo, con un margen pequeño porque fue una decisión muy cerrada por las acciones que ellos realizaron".

Añadió que lucharán por la vía legal y le darán seguimiento a las quejas que se han presentado, además que en lo político harán una gran movilización para que la gente vea "que no vamos a abandonarla, que no vamos a dejar que el triunfo que construyeron en las urnas se nos vaya a arrebatar, vamos a defender el voto de los ciudadanos, lo haremos de manera pacífica pero con la firmeza que sea necesaria". /gh/m

	TEMA(S) Elecciones 
FECHA: 06/07/10
HORA: 8:20
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // Ricardo Rocha 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


No temo a impugnación, duranguenses no se equivocan: Herrera

Jorge Herrera Caldera candidato del PRI a la gubernatura de Durango, precisó estar muy cierto del triunfo y con la confianza de que los electores hicieron su labor de manera responsable, por lo que durante seis años le estará sirviendo al estado.

Lo anterior, después de que de acuerdo Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), mantiene una ventaja mínima de 1.9 por ciento sobre su contrincante José Rosas Aispuro.

En entrevista con Ricardo Rocha, Jorge Herrera Caldera aseveró no temer que el PAN y el PRD pudieran impugnar dicha elección, que los paquetes podrán ser abiertos con toda confianza para verificar cada uno de los votos; toda vez que "estamos ciertos que la gente de Durango no se equivoca y estamos ciertos de la honradez de todos los funcionarios de casilla que hicieron las casas como deben de ser"; sin embargo, será respetuoso de la voluntad popular.

Detalló que su gobierno será incluyente, con un gabinete plural, sin importar colores ni ideologías; además de que hará un llamado a la reconciliación y unión de todos los duranguenses; ya que en Durango "nadie sobra, todos hacemos falta". /gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 07/10

HORA: 7:33
	NOTICIERO: Antena Radio  

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 107.9 FM  

GRUPO: IMER 


Jesús Ortega dijo que el PRD se reposicionó en las escena política

Mario Campos, conductor: El dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que con esta elección su partido logró reposicionarse en el escenario político nacional, en tanto César Nava, informó que analizan repetir la alianza con el PRD, PT y Convergencia y ahora para el 2011 que les funcionó muy bien. 

Reportero: El dirigente nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que este partido político logró cumplir los tres objetivos planteados en las elecciones del pasado 4 de julio al derrotar los cacicazgos en los estados de Oaxaca, Puebla, demostrar que se puede vencer al PRI y lograr una izquierda fortalecida, por ello Ortega Martínez, consideró que el PRD consiguió reposicionarse también en el escenario político nacional de los resultados electorales y al aliarse con el PAN, PT y Convergencia evitó también el PRI se llevara carro completo como lo auguraba ese partido político el Revolucionario Institucional. 

Jesús Ortega: Toda esta expectativa que se había creado de manera ficticia del carro completo, de la cargada, del que iban a ganar las 12 elecciones para gobernador de que el PRI iba a ganar las 14 elecciones se ha derrumbado como un castillo de naipes, esa fuerza era ficticia y hemos demostrado que cuando los partidos que en este caso el PRD, es sensible a las exigencias de la ciudadanía y es útil a las exigencias de los habitantes, mujeres y hombres de estas entidades, entonces se logran triunfos tan importantes como los que hoy estamos logrando. 1’ 46”, Ma.m. 
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Se crea Fiscalía Especializada para la atención de Delitos Cometidos contra la Libertad de Expresión

José Ángel Gutiérrez, conductor: La Procuraduría General de la República divulgó el acuerdo por el que se crea la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos Cometidos Contra la Libertad de Expresión, a fin de proteger la seguridad de los periodistas y comunicadores.

El documento publicado este lunes en el Diario Oficial de la Federación establece que la Fiscalía deberá dirigir, coordinar y supervisar la persecución de los delitos cometidos contra quienes ejercen la actividad periodística. Duración 29”/nbsg/m. 
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Legisladores PAN y PRD no descartan alianza para 2011

Óscar Palacio, reportero: Legisladores del PAN y PRD avalaron una posible alianza entre sus partidos para los comicios del 2011 en el Estado de México.

A pesar de su postura en contra de este tipo de coaliciones, el diputado perredista Agustín Guerrero reconoció que han sido efectivas. Señaló que hacer un frente común en contra del PRI en estados donde no había alternancia parece ser un argumento muy fuerte.

Agustín Guerrero: “Este discurso de hacer un frente común en contra del PRI en estados donde no ha habido alternancia, parece ser un argumento muy fuerte, porque el resultado de Puebla, de Oaxaca, creo que da razones suficientes. No comparto ideológicamente este tipo de alianzas entre la izquierda y la derecha, pero los resultados ahí están a la vista.”

Reportero: El legislador por el PRD reconoció que la izquierda se disolvió con estas alianzas en el pasado proceso electoral, por lo que, dijo, deberá trabajar con figuras que permitan establecer liderazgos fuertes, de tal manera de que si se llegara a dar una alianza para el 2011, sea ahora la derecha quien los acompañe a ellos.

Por su parte, el senador por el PAN, Alejandro González Alcocer, señaló que sería buena una coalición en el 2011, ya que, dijo, debe acabarse con prácticas caciquiles, donde el Estado de México no canta mal las rancheras.

Alejandro González: “Creo que sería bueno acabar con prácticas que son caciquiles como en Oaxaca, como en Puebla y el Estado de México no canta mal las rancheras.

Reportero: Por el contrario, el diputado por el PT, Mario di Constanzo, se pronunció en contra de esa política de alianzas que, dijo, no han sido exitosas. Agregó que en estas coaliciones el PRD se ha convertido en el apéndice del PAN y advierte que el Estado de México no será lo mismo que Oaxaca.

Finalmente, el senador por el PRI, Rogelio Rueda, criticó estas alianzas en las que, apuntó, sigue faltando una propuesta concreta para los electores. Duración: 02’10”, masn/m
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Reitera Nava que el PRI fue el gran perdedor

Javier Giles, reportero: El presidente nacional del PAN, César Nava, aseguró que el gran perdedor de los comicios electorales del domingo pasado en 14 estados de la República, fue el PRI. "Fue un día de grandes resultados para el PAN, el gran perdedor fue el PRI por donde quiera que veamos".

Asimismo, precisó que gracias al PAN y a los electores, se prestó un gran servicio al país, al jubilar a dos exponentes del federalismo caciquil, como son Mario Marín y Ulises Ruiz.

"Hoy podemos decir con absoluta claridad y satisfacción que el carro completo se ha ido para siempre del país, que dos de los exponentes del federalismo generado por el control caciquil de los gobernadores se han jubilado para siempre y con ello, gracias a la acción de los electores, le hemos prestado un servicio al país".

Cabe recordar que el pasado 4 de julio, el PRI perdió las gubernaturas de Oaxaca, Puebla y Sinaloa, tres de los estados más emblemáticos y se los cedió al PAN.

Por su parte, Josefina Vázquez Mota, quien también estuvo presente en la sede nacional del PAN, descartó contender el próximo año por la gubernatura en Acción Nacional en el Estado de México. "Me siento muy orgullosa de ser mexiquense y hasta el momento no ha estado en mi agenda un proyecto político". /gh/m
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Oaxaca, ejemplo de que es posible ganarle al PRI: Javier Corral

Omar Aguilar, conductor: Luego del triunfo de Gabino Cué, el delegado especial del CEN del PAN en la entidad, Javier Corral, afirmó que esta victoria es un claro ejemplo de que es posible ganarle al PRI.

En conferencia de prensa en la capital oaxaqueña, manifestó que los resultados de la coalición opositora son un ejemplo de cuál es el camino para buscar la transformación democrática de México. Señaló también que este hecho es una prueba de que se puede fracturar el camino del PRI, que Beatriz Paredes señala es directo a Los Pinos para el 2012.

Javier Corral: “En Oaxaca se ha dado quizá la lección más importante de los 15 procesos electorales del país, porque hemos demostrado que se puede derrotar a esa maquinaria que se creía invencible, todopoderosa y que colocó como ineluctable, como indiscutible su regreso a Los Pinos. Les hemos abollado, el 4 de julio pasado, ese supuesto ascenso de regreso a Los Pinos.”

Reportero: El también diputado federal panista hizo un llamado a su propio instituto político, a sus militantes y a los consejeros nacionales a que tomen de base el triunfo en Oaxaca y vean que existe una forma de buscar el camino democrático y de colocar a las tres principales fuerzas del país en las mismas condiciones para la elección presidencial.

Javier Corral: “Me gustaría, soy un convencido de que debiéramos de concretar la madre de todas las coaliciones electorales, que es la del Estado de México, para derrotar en definitiva los planes de restauración autoritaria del PRI con su candidato Enrique Peña Nieto. Ojalá que el panismo vea en Oaxaca y desde Oaxaca la posibilidad de seguir emparejando el terreno, de seguir construyendo condiciones democráticas para los ciudadanos.”

Reportero: Javier Corral fue reconocido por los panistas locales y dijo que le entregará buenos resultados a César Nava, su presidente nacional. Duración: 02’30”, masn/m
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Alista GDF propuesta de Reforma Política

Notimex: El Gobierno capitalino tiene lista una versión final de la propuesta de reforma política consensuada con los partidos políticos para entregarla en breve a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF). 
El secretario de Gobierno del Distrito Federal, José Ángel Ávila Pérez, señaló que establecerán una reunión con la presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF para entregar la propuesta, que consiste fundamentalmente en una reforma al Artículo 122 constitucional y otros correlativos. 
En el proyecto de reforma se plantea la devolución de la autonomía de la ciudad de México y la restitución de los derechos soberanos de los habitantes, esto plasmado en la facultad de establecer su propia Constitución. 
Tras los resultados electorales del domingo pasado, consideró que el planteamiento tiene una connotación de tal magnitud que no podría supeditarse a un resultado. 
Eso, aunque tiene relevancia porque afecta o determina el gobierno de un número importante de mexicanos, no debe incidir sobre la realidad política de la capital, puntualizó. Ma.m. 
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Dieron comicios mensaje de rechazo a violencia: FCH

Puebla, Karina Aguilar, enviada: El presidente Felipe Calderón aplaudió la forma en la que se llevó a cabo la jornada electoral del pasado domingo en 15 estados del país, en donde prevaleció un clima pacífico, el orden y la civilidad.

De gira de trabajo por el estado de Puebla, acompañado del gobernador Mario Marín Torres, el jefe del Ejecutivo atestiguó inauguración del ala poniente de la planta de la empresa Volkswagen de México, en donde indicó que los ciudadanos el pasado domingo ratificaron su demanda a favor democracia y la legalidad

En compañía del secretario de Economía, Gerardo Ruiz Mateos, el mandatario mexicano presentó el nuevo Vehículo Conmemorativo del Bicentenario de la Independencia de México, fabricado por la automotriz alemana.

Calderón Hinojosa indicó que llegó el momento de dejar de lado las diferencias políticas y trabajar coordinación a favor de los ciudadanos, además de que aseguró que colaborará con todas las autoridades estatales y municipales sin distinción. /gh/m
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FCH no felicitó en Hidalgo porque Xóchitl Gálvez impugnará la elección

Joaquín López Dóriga, conductor: En Hidalgo tiene una marcada ventaja el candidato del PRI, pero se niegan a reconocer: dice Xóchitl Gálvez que va a impugnar.

El presidente Felipe Calderón se abstiene de llamar al candidato del PRI en Hidalgo para felicitar.

Adriana Ríaz, corresponsal: De acuerdo con el PREP el candidato a gobernador de la alianza Unidos Contigo, Francisco Olvera, se encuentra 5 puntos arriba de la candidata de la alianza Hidalgo nos Une, Xóchitl Gálvez, con 50.25 por ciento.

También se informó que el presidente del Comité Estatal del PRI, Omar Fayad, estará listo con su despacho de abogados para responder a las denuncias que presente la candidata Xóchitl Gálvez.

Conductor: ¿Omar Fayad y su despacho? ¿él no es diputado? ¿si o ya no?

Colaboradora: Pero está de presidente del PRI.

Conductor: ¡Ah! ¿el presidente del PRI tiene su despacho? Duración: 57”, reoc/m.
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Elizondo ve trampa del Gobierno en Durango

Durango, Mónica Perla Hernández, corresponsal: Rodolfo Elizondo Torres presumió que las autoridades estatales podrían estar involucradas en el robo de urnas y en las anomalías registradas durante los comicios del pasado domingo.

En rueda de prensa, el ex secretario de Turismo sostuvo que lo que preocupa a la coalición Durango Nos Une, es que las autoridades se hayan coludido y hayan ordenado las acciones violentas del día de la elección.

Elizondo Torres dijo que Durango es un Estado con alto índice de violencia y de grupos organizados con el narcotráfico, por lo cual es necesario que se respete el voto de los ciudadanos que sufragaron a favor del abanderando aliancista, José Rosas Aispuro.
El ex funcionario afirmó que la elección del cuatro de julio en el Estado hubo una "inversión terrible de dinero", y "ni así ganan (los del PRI)".

A su vez, sostuvo que el fuego fueron los priistas quienes lo prendieron, y que los partidos coaligados lo que quieren es defender el triunfo de su candidato, pero de ninguna forma de manera violenta.

Sobre el comunicado del Arzobispo Primado de México, Norberto Rivera, quien llama a que los partidos reconozcan los triunfos electorales en esta entidad, el también ex alcalde de dijo que espera que el llamado del prelado sea en el marco de la legalidad, y "no podemos reconocer una derrota ficticia", advirtió. agb/m
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Aventaja Herrera Caldera a Rosas en Durango por 10 mil votos

Durango, Susana Hernández, enviada: Con el 98.8 por ciento de las casillas computadas en candidato del PRI a la gubernatura de Durango, Jorge Herrera Caldera aventaja con 10 mil 613 votos al abanderado de la coalición opositora, Durango nos une, José Rosas Aispuro.

De acuerdo con el más reciente reporte del Programa de Resultados Electorales Preliminares (Prep) del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de esta ciudad, Herrera Caldera se ubica con 280 mil 783 votos (46.4 por ciento) por 270 mil 150 sufragios (44.7 por ciento).

El nivel de participación se ubica en 53.8 por ciento mientras que los votos nulos son 19 mil 155. agb/m
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Oaxaca en calma tras históricos comicios

Oaxaca, Notimex: Finalmente y contra todos los pronósticos los comicios en este Estado para renovar la gubernatura, 42 escaños del Congreso y 152 presidencias municipales se llevaron a cabo en relativa paz y sin incidentes mayores.

En esta capital y la entidad en general los oaxaqueños llevan a cabo sus actividades cotidianas de manera normal.

Sin embargo, los resultados de los comicios cambiaron totalmente la realidad política del Estado, pues los ciudadanos, con su voto, rompieron la continuidad de 80 años de gobiernos priistas, así como la hegemonía del partido en el Congreso local.

Al concluir el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), se verificó que el porcentaje de participación electoral fue de 55.9 por ciento y el abstencionismo de 44.1 por ciento.

Se trata de una participación inédita en la historia electoral de la entidad, donde regularmente el 60 por ciento de los ciudadanos registrados en la lista nominal se abstiene de votar.

En el caso reciente la presencia masiva de los oaxaqueños en las urnas fue un factor decisivo para que el candidato del PRD, PAN, PT y Convergencia, Gabino Cué, en su segundo intento, ganara la gubernatura.

Ello también originó que el PRI perdiera la mayoría en el Congreso pues de las 25 diputaciones de mayoría relativa en disputa, la coalición “Unidos por la paz y el progreso” obtuvo 17 mientras que el tricolor y el PVEM obtuvieran ocho.

Además, la coalición que postuló a Cué gano el 60 por ciento de las 152 alcaldías, entre ellas la de esta capital y Tuxtepec, de donde es originario el candidato de la alianza “Por la transformación de Oaxaca” Eviel Pérez Magaña.

Ahora resta esperar que en la sesión de éste miércoles el Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Oaxaca (IEEO) presente el cómputo oficial de los comicios respaldando lo que se mostró en el PREP.

Posteriormente en la sesión que celebrará el domingo 8 de julio, el IEEO deberá entregar a Cué Monteagudo la constancia de mayoría que lo acreditará como Gobernador Electo del Estado de Oaxaca para el periodo 2010-2016. agb/m
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Quintana Roo: Contrincantes de Borge quedan 'satisfechos'

Quintana Roo, Marta Franco: Las tendencias son claras, la alianza "Quintana Roo avanza", integrada por los partidos Revolucionario Institucinal (PRI), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza, aventaja en la candidatura a la gubenatura del estado con un 54.42 por ciento de los votos. 

Su candidato, Roberto Borge Angulo, reconoció ayer lunes haber recibido una llamada del ejecutivo nacional, Felipe Calderón Hinojosa, para felicitarlo por su virtual triunfo. 

En tanto, sus contrincantes, Gerardo Mora (PRD, PT, Convergencia) y Alicia Ricalde (PAN), se declararon satisfechos con los resultados de la votación. El primero obtuvo en representación de Gregorio Sánchez, actualmente preso, quien obtuvo un 26.19 por ciento de los votos, mientras que la isleña Ricalde alcanzó apenas un 15.43 por ciento de los sufragios. 

En rueda de prensa conjunta, los candidatos sentenciaron que Isla Mujeres y Benito Juárez siguen en manos de la oposición y que, adicionalmente, "Felipe Carrillo Puerto, José María Morelos y Lázaro Cárdenas les fueron arrebatados al PRI", por lo que celebraron el triunfo que representa "ganarle espacios al aparato de gobierno priista". 

Según resultados preliminares, la coalición "Todos por Quintana Roo", integrada por los partidos Acción Nacional (PAN), de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia, va a la cabeza en Benito Juárez (Cancún), Felipe Carrillo Puerto (zona maya), y Lázaro Cárdenas (Holbox). En el municipio José María Morelos,  PRD lleva ventaja y en Isla Mujeres se perfila el PAN como triunfador. Duración. 0, dlp/m.
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PRD aceptará resultado electoral en Zacatecas

Francisco Reséndiz, reportero: Antonio Mejía Haro, candidato del Partido de la Revolución Democrática (PRD) al gobierno de Zacatecas, dijo que, "como político honesto, responsable y comprometido con la democracia", acatará la resolución final de las instancias electorales en torno a la disputa por la gubernatura de esa entidad. 

Acompañado por los líderes nacionales del PRD y de Convergencia, Jesús Ortega y Luis Walton, respectivamente, así como por el coordinador del Diálogo por la Reconstrucción de México (DIA), Manuel Camacho Solís, el abanderado de la coalición "Zacatecas nos Une" señaló: 

"Por el cúmulo de irregularidades graves que ocurrieron en Zacatecas, y seguramente en otras entidades del país, me pronuncio por una reforma electoral a profundidad para evitar la injerencia de gobiernos de otros estados con recursos públicos para favorecer a candidatos y partidos políticos violentando la soberanía de un estado y la decisión que solo corresponde a los ciudadanos de la entidad en que se lleven a cabo comicios electorales". 

En la sede nacional del PRD, Mejía Haro dijo que esa reforma electoral debe tener como objetivo consagrar los principios rectores de una auténtica democracia: la imparcialidad, la legalidad, la objetividad y la certeza. Insistió en que reconocerá los resultados electorales.  Duración: 0, dlp/m.
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Descarta PRD alianza con PAN en Michoacán para 2011

Morelia, Notimex: La dirigente estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Fabiola Alanís Sámano, descartó cualquier tipo de alianza con el PAN o PRI para el 2011 en Michoacán.

"Por supuesto que me da gusto que haya ganado Gabino Cué en Oaxaca, pero el Consejo Estatal y la dirigencia en su última sesión definieron con mucha claridad el sentido de las alianzas, y de ninguna manera iremos con el PAN ni con el PRI en Michoacán, y eso está muy claro", dijo.

Adelantó que el sol azteca buscará ratificar el triunfo en el Gobierno estatal el próximo año, de la mano con los partidos de izquierda en la entidad, con organizaciones campesinas e indígenas, y con pequeños y medianos empresarios.

Por su parte, los dirigentes de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) en la entidad, Mauricio Montoya y Germán Tena Fernández, respectivamente, consideraron prematuro hablar sobre una alianza.

Sin embargo, el panista no descartó una unión con el PRI para alcanzar la gubernatura actualmente en posesión del perredismo.

Para noviembre del 2011 se elegirán en Michoacán gobernador, 113 alcaldes y 40 diputados locales. agb/m
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Ebrard celebra 13 años de llegada de izquierda

Mónica Archundia, reportera: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, encabezó la conmemoración del 13 aniversario de la llegada de la izquierda a la ciudad e hizo un recuento de los avances pendientes. 

En una ceremonia, realizada en el Antiguo Palacio del Ayuntamiento, el mandatario local recordó que el 6 de julio de 1997 el PRD consiguió llegar a la jefatura de Gobierno, a través de un proceso de elección por primera vez instrumentado en la capital. 

Acompañado de la Presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, Alejandra Barrales, y del Presidente del Tribunal Superior de Justicia, Edgar Elías Azar, Ebrard señaló que durante muchos años la ciudad tuvo suspendida su vida política porque no era posible elegir a su gobernante, pero al llegar Cuauhtémoc Cárdenas a la jefatura comenzó a construirse un sistema de protección social que durante años se creyó imposible. 

En la actualidad el DF ocupa el primer lugar nacional en desarrollo humano y tiene programas como el de adultos mayores, por los cuales se ha apoyado a la población, además de tener un sistema hospitalario del tamaño de un país. 

Ebrard se refirió a los 230 mil jóvenes que reciben su beca escolar en preparatoria, lo cual ha reducido la deserción a 5.6%, así como a los avances que se han logrado en materia de transporte público y al primer lugar que ocupa el DF en transparencia. 

Destacó que la capital mexicana ocupa el primer lugar en competitividad y en inversión extranjera directa, lo cual demuestra que si se hace una inversión en la expansión de los derechos sociales habrá una mejor economía. 

El jefe de Gobierno capitalino resolvió que la izquierda es el camino correcto ya que ha podido hacer en 13 años lo que no se hizo en 70 de gobiernos priistas. 

Sin embargo dijo que aún se requiere resolver problemas como la sustentabilidad de la ciudad y mejorar la infraestructura de movilidad mediante la expansión de transportes públicos. 

Luego de hacer los honores a la bandera y escuchar una pieza musical de la Orquesta Sinfónica de la Secretaría de Cultura, el funcionario aseguró que se mantendrá el mismo rumbo, la misma dirección con el propósito de consolidar a la izquierda en la capital, ya que se ha demostrado que sí sería posible hacer a nivel nacional lo que se ha conseguido en el DF. 

"En el país pasan los años y no se hace, no se modifica pero aquí esto lo estamos logrando". agb/m
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Rechaza Malova negociación con el crimen organizado

Culiacán: El virtual gobernador electo de Sinaloa, Mario López Valdez, aseguró que no habrá ningún pacto o negociación con el crimen organizado.

El estado que hereda el candidato del PAN, PRD y Convergencia está inmerso en una guerra de cárteles, un promedio de 220 homicidios dolosos al mes y con zonas como Culiacán, que es señalada como la tercera ciudad más violenta del mundo.

Cuestionado sobre el tema de una eventual negociación con los cárteles que se disputan la producción y trasiego de drogas en esta entidad, donde se ubica parte del llamado "Triángulo Dorado", el ganador de la gubernatura, reflexiona, garabatea en una hoja en blanco, desvanece su habitual sonrisa y apunta:

"No habrá negociación, yo seré un gobernante que tendré como parámetro para regirme, la ley", subrayó el prospero empresario ferretero, dueño de un equipo de béisbol profesional en Los Mochis y quien heredará del actual gobernador, Jesús Aguilar, un estado convulsionado por la violencia.

Apenas transcurridos seis días de julio, el número de homicidios ya superó los 20, entre ellos una niña acribillada por sicarios, tres decapitados y varios fusilados.

Entre la noche del lunes y las primeras horas este martes la cifra era de ocho ejecuciones. En el mes de junio el número de homicidios dolosos fue de 225.

López Valdez reconoció que Sinaloa se encuentra inmerso en una crisis de inseguridad y de valores, por lo que anunció que una vez que asuma el Ejecutivo estatal, el primero de enero de 2011, trabajará en un proyecto que tenderá múltiples vertientes más allá de los cuerpos policiacos.

"Hay que tomar acciones en los escenarios legislativo, judicial y social. Parece que hay mucho deseo de sangre, en mi gobierno no habrá "cacería de brujas", pero tampoco habrá impunidad. Yo dejaré caer la espada de la justicia, y quien tenga que caer, lo hará", repite incansable en sus primeras entrevistas como ganador de la elección.

Señaló que esta labor será prioritaria y confió en revertir esa imagen de la Sinaloa violenta, al destacar que se logró en el caso de los secuestros disminuir la incidencia en el actual gobierno, mediante la creación de una fuerza de élite.

"La ley, no está en negociación. Yo seré un gobernante que tendré como parámetro, para regirme, a la ley.

"No es que yo quiera aplicar el gobierno a mi modo. No es que yo tenga la oportunidad de negociar con esto o con el otro. Yo tendré la ley como cancha en la cual me tengo que mover", apuntó Malova en entrevista.

"Y nomás decirles que la ley no entra en negociaciones de ninguna naturaleza: quien esté fuera de la ley, tendrá que recibir la aplicación del gobierno que yo encabece", argumentó.

En las calles de Culiacán quedan los saldos de la otra guerra, la electoral, con pendones de la alianza que impulsó a Malova, integrada por el PAN, PRD, Convergencia y PT, donde aparece una mujer llorando sobre el cuerpo de su hijo acribillado en un fuego cruzado de sicarios.

La nota roja de los principales diarios señala puntualmente las cifras diarias, los casos con nombre y apellido. Es la Sinaloa violenta, con las más altas cifras de homicidios y levantones en su historia y que ha enlutado a miles de hogares.

Es la Sinaloa que hereda Malova. /gh/m
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Manuel Oliva podría ser sucesor de César Nava

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Guanajuato el gobernador Manuel Oliva consideró que los resultados de las elecciones celebradas el domingo pasado, reflejan que el PRI no es invencible.

El mandatario estatal señaló que continuará su trabajo de proselitismo a favor de su partido y no se descartó como posible sucesor de César Nava en la dirigencia nacional del PAN.

Tome nota de quién hablamos: del actual gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva. Duración: 30”, reoc/m.
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Listo PAN para defender voto

Xalapa, Notimex: El PAN se declaró listo para defender los votos a favor de su candidato a la gubernatura, Miguel Angel Yunes Linares durante la sesión de los consejos distritales y municipales de mañana miércoles, y revertir la tendencia mostrada en el PREP.

Hermann Ortega, secretario general panista, comentó que se encuentra lista la estrategia y el equipo jurídico del abanderado de la alianza “Viva Veracruz” entre PAN y Panal.

“Tenemos todo listo y estamos preparados para las cochinadas que quieran implementar mañana” los priistas.

Dijo que ¨lo único que exigimos es que respeten las actas, que se cuenten los votos y, ya ganamos”.

Sobre la insistencia del tricolor de que ganó la gubernatura, comentó que creerle al abanderado priista Javier Duarte de que ganó la elección, “es tanto como creer que en Veracruz no hay deuda pública”.

Expuso que tras la sesión de cómputo “quedó muy claro que el gobernador que quieren los veracruzanos es Miguel Ángel Yunes Linares”.

Respecto a los desplegados que hoy aparecen en varios medios locales en los que Duarte agradece su triunfo a los veracruzanos en la elección del pasado domingo, Ortega precisó “la verdad es que dejemos a los priistas en su juego, que sigan mintiéndose entre ellos”.

Indicó que con el 100 por ciento de las actas en su poder al partido blanquiazul, le queda claro que si bien se trató de una contienda cerrada, Yunes Linares se alzará con un triunfo de tres puntos porcentuales arriba del abanderado de la alianza PRI, PVEM y PRV.

“Nosotros sólo vamos a defender la verdad de los veracruzanos, expresada en las boletas, plasmadas en las actas. Esa es la verdad que nosotros defenderemos y la que al final prevalecerá”, apuntó.

Al concluir el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), con el 90.67 por ciento de las actas computadas, la diferencia entre Duarte de Ochoa y Yunes Linares es de 73 mil 879 votos, pues el primero alcanzó un millón 104 mil 763 sufragios, y el segundo obtuvo un millón 30 mil 884.

El resto de las actas incluidas en los paquetes electorales se computarán el próximo miércoles a partir de las 08:00 horas, en el conteo distrital. /gh/m
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Minimiza PRI en Edomex alianza PAN-PRD para 2011

Roberto José Pacheco, reportero: Ante una posible  alianza  del PAN-PRD, para los comicios del año  próximo, la dirigencia del PRI en el Estado de México afirma  que  están preparados para enfrentar con éxito las elecciones en esa entidad.

El líder  mexiquense, Ricardo Aguilar Aguilar Castillo, respondió:“las alianzas PAN-PRD aquí ya las hemos enfrentado de facto y son los ciudadanos quienes las han derrotado en las urnas; como fue el caso del 2009”.

Sostuvo que al margen de lo que haga o deje de hacer la oposición, en el Estado de México el PRI está trabajando para competir el año que entra bajo cualquier circunstancia. “¿Cómo? Ampliando nuestras metas electorales; renovando y manteniendo activas a nuestras estructuras partidistas; vigilando el ejercicio de gobierno de nuestros ayuntamientos; trabajando en la capacitación ideológica de nuestros militantes y fomentando la inclusión de los jóvenes, de las mujeres y representando sus intereses y anhelos”.

Señaló que dentro  de la estrategia  de  debe intensificar el paso en el trabajo partidista, que incluye tres ámbitos: el posicionamiento del partido, un partido que cumple y que siempre está cerca de la gente; la renovación y mantenimiento de las estructuras partidistas de forma incluyente, y  el fortalecimiento de la unidad y de la conducta institucional de los priistas /gh/m
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Gobierno de EU demandará hoy la ley de Arizona: The Washington Post

Washington, EFE: El Departamento de Justicia presentará hoy una demanda contra la ley de Arizona, la primera legislación en Estados Unidos que criminaliza indocumentados, informó el diario The Washington Post.

Según el periódico, la demanda se basaría en la doctrina constitucional que dicta que el derecho federal está por encima de los estados, conocida como "prevención", y dictada por el Tribunal Supremo en varias sentencias.

La administración del Presidente Barack Obama cree que la Ley Estatal asume ilegalmente prerrogativas federales de asuntos migratorios que corresponden al Gobierno federal.

Entre otras disposiciones, la SB1070, conocida como Ley de Arizona, exige a los policías locales preguntar sobre el estatus migratorio a personas de este estado cuando existe una "sospecha razonable" de que es un inmigrante ilegal.

Esta legislación es la primera en EE.UU. en convertir en delito la presencia de indocumentados y ha sido criticada por defensores de los derechos humanos como una forma de promover el racismo policial.

Además de revivir el debate migratorio a nivel nacional, la ley se enfrenta ya a varias demandas de grupos civiles y activistas defensores de los derechos de los inmigrantes.

Según el diario, la demanda también señalará que la legislación de Arizona supone un obstáculo a su trabajo para aplicar leyes migratorias a nivel nacional porque se espera que la policía local envíe a muchos inmigrantes ilegales a las autoridades federales.

La doctrina de la prevención ha sido establecida por el Tribunal Supremo en varias decisiones anteriores y los expertos legales creen que podría convencer a los jueces para declarar la ley inconstitucional.

La ley de Arizona, que debería entrar en vigor el próximo 29 de julio, ha promovido también iniciativas similares en otros congresos estatales como en el Estado de Utah, que preparan proyectos que copian las bases de esta legislación. agb/m
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Ejecutan al periodista Hugo Olivera, colaborador de Quadratín

Morelia, Isaac M. Reyes Maza, Quadratín: El periodista terracalenteño, Hugo Olivera Cartas, fue ejecutado de tres tiros y el cuerpo lo encontraron dentro de su camioneta en una brecha entre los municipios de Tepalcatepec al de Aguililla.

El cadáver del comunicador, colaborador eventual de la agencia Quadratín, fue localizado al filo de las 3:00 de la madrugada de este martes, asesinado de tres tiros, al parecer calibre .32, dentro de su camioneta tipo pick up, informaron las autoridades policiales.

Campesinos que transitaban por la brecha que une las carreteras transversales que conducen a Tepalcatepec y hacia Aguililla, localizaron la camioneta tipo pick up, con el cadáver del comunicador en su interior y dieron aviso a las autoridades ministeriales que se constituyeron en el lugar para integrar las primeras actuaciones.

Se conoció que desde las 21:00 horas, Hugo Olivera Cartas, salió de las instalaciones del diario regional El Día de Michoacán, publicación con sede en Apatzingán donde se desempeñaba como editor y ya no lo volvieron a ver hasta que se conoció que su cadáver estaba en la brecha de ese punto de la Tierra Caliente michoacana.

Además de estar despojado de su reloj, celular y anillos, la cartera del comunicador estaba sobre el asiento de la camioneta. Hugo Olivera Cartas, colaboraba con la agencia Quadratín con eventuales despachos periodísticos, fotografías y videos. agb/m
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Congratula Guillermo Ortiz el alza de impuestos en México

Santander, España, Notimex: Las medidas aplicadas por el gobierno mexicano para hacer frente a la crisis económica global, como el aumento de impuestos, fueron acertadas, aseguró el ex gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz Martínez.

Durante su participación en el IX Encuentro Santander-América Latina, el ex secretario de hacienda consideró que el alza de impuestos fue lo más adecuado para de México, a la luz de lo que se ve en los países europeos, como el déficit fiscal.

"Si México hubiera seguido una política con estímulos fiscales probablemente estaríamos en problemas".

En principio, dijo, no se había calculado el impacto fiscal de la crisis económica, en el sentido de que la caída del Producto Interno Bruto (PIB) implicó una disminución importante de ingresos fiscales.

Ello implicó que a mediados del año pasado rectificara y en lugar de continuar con políticas contra-cíclicas desde el punto de vista fiscal, el gobierno mexicano "se vio la necesidad de aumentar la recaudación desde el segundo semestre de 2009", señaló.

Respecto a la política monetaria mexicana, Ortiz Martínez, hasta el año pasado encargado del instituto central, dijo "Sí, se hizo lo que se tenía que hacer".

Señaló que no se ve en el corto plazo un aumento de las tasas de interés referencial por parte del Banco Central Europeo y de la Reserva Federal de Estados Unidos, así como de la mayor parte de las economías.

En su opinión, es conveniente mantener las tasas de interés tan bajas ya que "no hay más remedio", luego de que los gobiernos han puesto todo el esfuerzo fiscal "sobre la mesa" y ahora están en el proceso de retirar dichos apoyos.

Insistió en que no hay más márgenes de maniobra en materia de política fiscal, por lo tanto el escenario es que la política monetaria deberá permanecer durante mucho tiempo laxa.

La inflación en el mundo está en un nivel histórico bajo observado en los países desarrollados, o el caso de Japón donde se reporta una deflación, "así que la expectativa es que las tasas de interés sigan muy bajas durante mucho tiempo", añadió el ex funcionario mexicano. /gh/m
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Continúa la acumulación de reservas internacionales

Notimex: En la última semana las reservas internacionales del país alcanzaron un nuevo registro histórico de 101 mil 547 millones de dólares, lo que significó un incremento de mil 185 millones de dólares, informó el Banco de México (Banxico).

En su Estado de Cuenta Semanal, el Instituto Central informó que al 2 de julio dicho saldo muestra un crecimiento acumulado de 10 mil 710 millones de dólares, comparado con el del cierre de 2009. Además, suma 10 semanas consecutivas de alzas.

De acuerdo con el Banxico, la variación semanal en la reserva internacional fue resultado del incremento en la reserva bruta y de la disminución de la cuenta de pasivos a menos de seis meses como resultado de la venta de dólares de Pemex al Instituto Central por mil millones de dólares.

Asimismo, fue resultado de un aumento en la reserva internacional por otras operaciones netas por 185 millones de dólares. A su vez, la base monetaria, constituida por billetes y monedas, así como depósitos bancarios en el banco central aumentó en nueve mil 804 millones de pesos, para alcanzar un saldo de 585 mil 320 millones de pesos. agb/m
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Pide Obama declarar inconstitucional la ley SB 1070

Washington, Notimex: La administración del presidente Barack Obama presentó hoy ante una corte de Phoenix una demanda para declarar inconstitucional la polémica legislación SB 1070 de Arizona, prevista a entrar en vigor el 29 de julio próximo./gh/m
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Alianzas, vehículo idóneo para lograr el cambio en algunos estados: César Nava

José Cárdenas, conductor: En la línea telefónica tenemos comunicación con César Nava, presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional.

César, ¿ya encarrilado el ratón que sigan las alianzas?

César Nava: Empezaría por hacer un balance del domingo, que fue un resultado muy positivo. Estamos muy contentos, muy satisfechos por lo logrado, porque ganamos tres gubernaturas que representan casi 12 millones de habitantes, sobre todo con un potencial en términos de cambios políticos.

De aquí la tarea inmediata es integrar buenos gobiernos, acompañar bien a nuestros gobernadores electos y de facilitar que la ciudadanía, a través de plataformas de gobierno realmente haga cambios prontos y de fondo.

Conductor: ¿Cómo van a gobernar? ¿Bajo qué reglas? Porque los tres que ganaron, me refiero a Oaxaca, Sinaloa y el estado de Puebla son ex priístas?

César Nava: Vamos a gobernar con un programa común que acordamos desde antes de empezar las campañas, está escrito, está registrado. Nunca planteamos las alianzas como una rebatinga de posiciones, no vamos a entrar en esa lógica de un toma y daca en los puestos, en los espacios de gobiernos, sino vamos a hacer todo lo que podamos para acompañar gobiernos ciudadanos. Luego vendrá un gobierno netamente partidista en una siguiente oportunidad, pero ahora lo que toca son gobiernos de transición.

Conductor: Las alianzas están funcionando. ¿Se equivocó Fernando Gómez Mont?

César Nava: Las alianzas demostraron ser un vehículo idóneo para lograr el cambio en algunos estados. Si hacemos un balance de los cinco estados en alianza de elección de gobernador, pues ya tenemos tres victorias reconocidas. Ahora tenemos la obligación de acreditar que son un vehículo idóneo para buenos gobiernos y luego ya vendrán otras decisiones.

Por ahora lo importante es concentrarnos en la obligación que adquirimos con los ciudadanos de estos estados y gobernar bien para todos, sin distingos, sin tampoco hacer gobiernos de revancha ni de odio, sino más bien de reconciliación.

Conductor: Alguien diría que César Nava salvó el pellejo.

César Nava: La verdad es que nunca trabajé, nunca tomé decisiones pensando en mí, sino pensando en mi responsabilidad al frente de Acción Nacional.

Conductor: Vuelvo a mi pregunta, ¿ya encarrilado el ratón que sigan las alianzas?

César Nava: Lo decidiremos en cada caso, así como lo hicimos en estos cinco estados, en los estados venideros tomaremos primero la opinión de los ciudadanos de cada lugar, la opinión de los militantes del PAN; luego nos concentraremos en integrar si es posible programas de gobierno comunes y al final encontrar un candidato o una candidata que represente este proyecto.

Pero no lo adelantaría, tenemos tiempo suficiente, por ahora nos concentraremos en responder a las expectativas de los nuevos gobernados. 

En 2012, lo hemos dicho, no iremos en alianza con la izquierda, iremos cada quien por nuestra cuenta y será ya una decisión soberana de los mexicanos escoger u proyecto de nación. Fragmento. Masn/m
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Se descarta Vázquez Mota, por el momento, para contender por el Edomex

Javier Giles, reportero: La coordinadora de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota, se descarta para contender el próximo año por la gubernatura del Estado de México.

Explicó que como ya lo había adelantado el presidente de su partido, César Nava, aún no se ha tomado una decisión para postular al candidato o a la candidata en las elecciones para el gobierno del Edomex. No se sabe si se irá solo el partido o con alianza. 

Señaló que en su agenda no está programado ser candidata… por lo pronto.

“En todo caso, me siento orgullosa de que los mexiquenses, aunque nací en el Distrito Federal, tengo muchos años viviendo en el Estado de México, y hasta el momento no ha estado en mi agenda”, sostuvo la diputada Vázquez.

En tanto, aquí en el PAN, todos los panistas siguen felices, porque dicen, que fue la decisión más acertada aliarse con el PRD y con otros partidos. Duración:1’35”’ /lgg/m
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Tenemos que ser solidarios con connacionales en Arizona: Diputado PAN

José Luis Mora, conductor: Para hablar sobre la Ley Arizona, tenemos en la línea telefónica al diputado federal del PAN, Leonardo Guillén, integrante de la Comisión de Relaciones exteriores.

En los Estados Unidos van a interponer un recurso de inconstitucionalidad hacia esa legislación, ¿en México qué estamos haciendo?

Leonardo Guillén: El gobierno mexicano presentó, como es sabido de todos, una figura, un recurso. El esgrimir elementos para decir por qué se violan los derechos humanos de todas las personas con aspecto hispano, en este caso los mexicanos que están residiendo en Estados Unidos y que al estar libremente transitando en cualquier lugar, pues los puede detener por su apariencia.

El tema, como todos hemos analizado y todos nos sentimos dolidos por esto, es que estamos ante una inminente violación a los derechos humanos de nuestros paisanos que residen allá.

Conductor: ¿Qué pasa si llega el día en que empezará a aplicarse, que es a fin de este mismo mes, esta Ley Antiinmigrante? ¿Se tiene pensado algún otro tipo de acción, de presión, para echarla abajo?

Leonardo Guillén: Es una buena pregunta. Nosotros estuvimos en el mes de junio un grupo de legisladores del grupo parlamentario del PAN, con algunos congresistas demócratas en el estado de Arizona, estos temas los expusimos, las dudas que teníamos, las inquietudes…

Hay que tomar algo muy en cuenta, estamos hablando de leyes, de normatividad, que están en la soberanía de otro país. Esto no significa que México se tiene que quedar solamente como espectador, simple y sencillamente lo delicado de esto es que es otro país, hay una soberanía y una legislación en la que tenemos ciertas limitaciones para impedir vigencia.

¿Qué es lo que estamos haciendo? Coordinándonos con quienes también sienten esa misma afectación, en este caso las organizaciones de migrantes, de mexicanos que están residiendo en Estados Unidos y también con los legisladores del Partido Demócrata, que asumen totalmente el compromiso de ser solidarios con la comunidad hispana, no solamente con los mexicanos.

Si esta ley entra en vigor y por alguna razón no se convence a la autoridad, al juez federal, de que es inconstitucional, que atenta contra los derechos humanos, hay ya algunas instancias en el mismo gobierno de Estados Unidos, en la misma sociedad, que se están organizando para no cumplir esta ley.

Nos decían, por ejemplo, que en las instituciones educativas ya hay el compromiso de muchas universidades y de muchas preparatorias, de que por lo menos al interior de sus escuelas esta ley no se va a aplicar. Es decir, no permitir que por ninguna razón se vayan a cometer actos discriminatorios con los estudiantes que sean de distinta nacionalidad a la estadounidense.

Hay un tema interesante, algunos de ellos nos mencionaban que los menores de edad, menores que nacieron en Estados Unidos y que tienen un origen mexicano, menores de seis, siete años, nos platicaban las madres de familia de estas asociaciones de migrantes, que ya están teniendo problemas serios, porque hay compañeritos de escuela que les hacen referencia a que ellos van a ser detenidos. Entonces, imagínate, el tipo de violencia que ellos están viviendo, donde aún cuando tienen su condición totalmente legal, pues están ante una discriminación de sus mismos compañeros y definitivamente esto no puede seguir así.

De lo que estoy seguro, es que, primero, confiamos en que haya una buena respuesta de la juez federal que conoce de esta causa en Arizona y estamos confiados en que habrá un buen resultado. Los que estamos en las distintas instituciones públicas del Estado mexicano vamos a seguir en esta lucha. 

Yo no quisiera adelantar juicios, creo que el gobierno mexicano está haciendo correctamente su parte.

Conductor: Usted señalaba, por ejemplo, que el ambiente de muchos niños de origen hispano, pues está siendo hostil por otros compañeros que les están diciendo que a partir de tal fecha, a partir del próximo día 29 podrían ser retirados de sus colegios y de la entidad. Sin embargo, esto se suma a una decisión de la señora gobernadora que anda tratando de echar adelante una idea de retirar a los profesores, no que sean indocumentados o sea que estén perfectamente con los documentos en regla, no que no hablen inglés, sino que por el acento al momento de hablar ese idioma, los va a retirar de las escuelas.

Lejos de atender la demanda del gobierno federal de los Estados Unidos y desde luego las quejas de las autoridades aquí en México, parece ser que lo están reforzando todavía más.

Leonardo Guillén: A mí me parece muy delicado… Estas organizaciones civiles que estuvieron presentes en la reunión que tuvimos allá con los legisladores de Arizona, la conclusión era así de decirme: “Sin entrar la ley en vigor se están llevando a cabo muchas medidas discriminatorias y vejatorias en contra de las personas de apariencia latina, con plena violación a sus derechos humanos.”

La sociedad en el mundo ha vivido épocas muy difíciles y regresar a esos días en los que la diferencia de nuestro color de piel, nuestra voz o nuestra ideología nos llevó incluso hasta guerras, que todos sabemos sus consecuencias. No podemos regresar a eso.

No nada más los mexicanos que residen en Estados Unidos, sino toda la sociedad mexicana, que seamos conscientes del problema que están enfrentando nuestros paisanos. No es un tema menor, es un tema muy delicado.

Yo soy de frontera y te puedo decir que siendo de frontera, donde cada fin de semana por cuestión comercial o por cuestión de temas distintos que hay que tratar en Estados Unidos, es normal que uno cruce a los Estados Unidos, y no podemos nosotros sentir, los que somos de frontera, lo que viven nuestros connacionales, el acoso, la discriminación de la que ya son objeto.

El llamado que haría a toda la sociedad mexicana es a que seamos solidarios con nuestros connacionales, con nuestros paisanos, porque sinceramente se viene un momento muy difícil para todos aquellos mexicanos… Si están allá es porque buscaron una mejor oportunidad que no la encontraron aquí. De eso tenemos que ser ampliamente conscientes.

Por otra parte, que esto nos dé una reflexión de cómo tratamos no nada más el problema que tienen los mexicanos que viven en Estados Unidos, cómo tratamos nosotros a los extranjeros, en este caso de Centroamérica que ingresan por la frontera sur del país. Asimismo, en ocasiones, te lo digo con una indignación total, cómo tratamos a los mismos mexicanos que son originarios del centro del país, que por alguna razón no pudieron cruzar a Estados Unidos en su intento o que son repatriados y están en los estados fronterizos.

Cuando el tema central es el coordinarnos para que este tema no entre en vigor, la Ley SB 1070, que discrimina totalmente los derechos humanos de nuestros connacionales, también el llamado es a que dejemos de discriminar a nuestros prójimos, es decir, a los mismos mexicanos y no andemos haciendo diferencias por el simple hecho del color de piel, la estatura o por su aspecto.

Conductor: Ese es otro gran tema que sin duda habrá que entrarle ya, señor diputado.

Le quiero agradecer, señor diputado Leonardo Guillén, de la Comisión de Relaciones Exteriores, que nos haya tomado la llamada. Duración: 10’00”, masn/m
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Arremete Corral contra mensaje de concordia de Cué

Marisa Iglesias, conductora: El diputado del PAN Javier Corral dijo que el principal reto de Gabino Cué, virtual ganador de la gubernatura del estado de Oaxaca, es no decretar un borrón y cuenta nueva.

Corral le pidió a Cué abrir una investigación sobre el enriquecimiento de algunos funcionarios ligados al actual gobernador Ulises Ruiz.

“En Oaxaca se requiere generar una transición que realmente deslinde a la nueva administración de los abusos, excesos, de las corruptelas de la presente administración.

“No puede haber borrón y cuenta nueva, la paz y el progreso que ha sido el lema de nuestra campaña sólo puede ser fruto de la justicia, sin caer en el ajuste de cuentas, sin caer en el revanchismo político o lo que se llama la cacería de brujas”, sostuvo el legislador.

Un mensaje opuesto al que dio Gabino Cué, ayer en las primeras palabras después de saberse adelante en las preferencias electorales. El candidato de la alianza envió un mensaje de concordia y de paz al actual gobierno de Ulises Ruiz. Duración: 1’30”/lgg/m
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Prioritario reconstruir Monterrey: Videgaray

Notimex: Nuevo León debe ser prioridad nacional para la reconstrucción de su infraestructura devastada por el huracán "Alex", consideraron diputados federales. 

El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, el diputado mexiquense Luis Videgaray, dijo que éste "tendrá que ser uno de los esfuerzos de reconstrucción más grandes que ha enfrentado nuestro país en muchas décadas". 

Sostuvo que "México no ha dimensionado todavía lo que ha ocurrido en Monterrey y en todo el estado de Nuevo León", tras la destrucción causada por el fenómeno meteorológico. 

Los diputados, dijo, deberán convertirse en voceros para que en las diferentes regiones del país se sensibilice a la nación de lo grave que ha ocurrido por el paso de "Alex" por Nuevo León. 

Esto lo expuso durante una reunión de diputados federales de Hidalgo, Distrito Federal, Sinaloa, Tamaulipas, Yucatán, Coahuila y del estado de México, con funcionarios del gobierno estatal. 

Recalcó que "aquí hay necesidades de reconstrucción que son urgentes, la ciudad de Monterrey no puede permanecer mucho tiempo con dos de sus arterias fundamentales destruidas". 

"Esto implica que habrán de hacerse muchos movimientos de carácter presupuestal urgentes" para el 2011, con el apoyo de gobierno federal, de la Secretaría de Hacienda, expresó. 

Videgaray afirmó que "Nuevo León es un estado que aporta mucho al pacto federal, es un estado de economía cuyo empuje y cuya cultura es orgullo nacional". 

Por su parte, la representante de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, Carolina Viggiano, dijo que "apoyaremos en todo lo que sea necesario" al estado de Nuevo León. 

"Es indispensable que nos pongamos a trabajar para planear correctamente respecto de esta circunstancia en el ejercicio 2011", ya que Nuevo León es motor de desarrollo para el país, añadió. 

De acuerdo con estimaciones del gobierno estatal, se requieren unos 10 mil millones de pesos para la reconstrucción de la infraestructura vial dañada por el fenómeno natural, la semana pasada.  Duración: 0, dlp/m.
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Legisladores PAN-PRD avalan alianza electoral en 2011
Ezra Shabot, conductor: Legisladores del PAN y del PRD avalan la posibilidad de realizar una alianza electoral para los comicios de 2011.

Por su parte en el Estado de México el gober de la tele empieza a temblar aunque dice que a él nada le mueve el copete.

Óscar Palacios, reportero: Legisladores del PAN y PRD avalaron una posible alianza entre estos partidos para los comicios de 2011 en el Estado de México a pesar de su postura en este tipo de coaliciones, el diputado perredista Agustín Guerrero reconoció que han sido efectivas, señaló que hacer un frente común en contra del PRI en estados donde no había alternancia presenta un argumento muy fuerte.

Por su parte el senador por el PAN, Alejandro González Alcocer, señaló que sería buena una alianza en el 2011 ya que debe acabarse con prácticas caciquiles donde el Estado de México, precisamente, no canta mal las rancheras. Duración: 51”, reoc/m.
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Resolución sobre LyFC confronta a legisladores  

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La decisión de la Corte de invalidar el amparo al Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) por la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LyFC) enfrentó a legisladores. 

En la tercera comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el diputado federal del Partido del Trabajo, Mario Di Constanzo, acusó a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) de "jugar políticamente" con sus fallos y de pronunciarse sin tener toda la información oficial del acta de desincorporación. 

El diputado federal del Partido de la Revolución Democrática, Agustín Guerrero, dijo que se trató de un fallo político y lamentó que la Corte siempre emita fallos para privilegiar económicamente a los grandes actores en litigio. 

En entrevista, criticó que a veces la SCJN se comporta a la altura y a veces "como la Tremenda Corte, creo que sería feliz Tres Patines argumentando en la Tremenda Corte". 

Advirtió que si mueren los trabajadores en huelga el costo será para el presidente Felipe Calderón. 

"Creo que la Corte a veces se lava la cara, pero la mayor de las veces actúa en concordancia en la defensa de los intereses económicos de los poderosos de este país", dijo el legislador perredista. 

Sin embargo, el senador del Partido Acción Nacional, Alejandro González Alcocer defendió a los ministros, rechazó que sea una decisión política y pidió terminar con el proceso de liquidación de Luz y Fuerza del Centro con el fin de ver hacia adelante. 

El senador dijo que a los ex trabajadores les han ofrecido una negociación muy clara y ventajosa, que a nadie se le da. 

El senador del Revolucionario Institucional, Rogelio Rueda, consideró que el dictamen de la Corte debe ser acatado. 

En entrevista opinó que descalificar a la Corte diciendo que asume decisiones políticas, "es muy peligroso, muy riesgoso para las instituciones de México". /lgg/m
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Piden diputados a SME acate la decisión de la Corte

Patricia Rodríguez, reportera: Posturas encontradas externaron diputados federales ante la decisión de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, que declaró constitucional el decreto de extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Es que mientras el diputado del PVEM, Pablo Escudero, llamó a los trabajadores del Sindicato Mexicano de Electricistas atacar la decisión de la Corte, Legisladores del PRD y PT se pusieron la camiseta y anticiparon que agotarán todos los cauces legales.

Anunciaron que recurrirán a instancias internacionales para hacer respetar los derechos de los trabajadores afectados.

El diputado perredista, Ramón Jiménez López, indicó que con esta decisión la Suprema Corte se convierte en cómplice del Ejecutivo federal.

Por otra lado, el presidente del grupo de trabajo instalado en San Lázaro para dar seguimiento al conflicto existente entre el SME y el gobierno Federal, el diputado priista Amador Monroy Estrada, consideró que debido a esta decisión de la Suprema Corte no resuelve el problema de los trabajadores, lo que debe proceder es una mesa de diálogo con el fin de que haya una conciliación y una salida para la situación en la que se encuentra miles de trabajadores.

En tanto, el diputado petista Gerardo Fernández Noroña sostuvo que esta decisión de la Corte ya se veía venir.

Planteó que una alternativa es recurrir a la figura de patrón sustituto, que en este caso le correspondería asumir a CFE.

Enfatizó que los trabajadores del SME no tienen muchas alternativas más que luchar por lo que les corresponde, debido a que quienes han intentado buscar un trabajo no lo han conseguido debido a la brutal campaña de desprestigio que se hizo en su contra. Duración: 2’/lgg/m
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PRI acepta voto por voto en Veracruz

Xalapa; Veracruz, Édgar Ávila Pérez, corresponsal: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Veracruz se manifestó a favor de abrir los paquetes electorales de la elección del gobernador del domingo pasado, aseguró el representante de este partido en el Consejo General del Instituto Electoral Veracruzano (IEV), Eduardo Andrade Sánchez.
El priista afirmó que así se confirmaría que su candidato Javier Duarte de Ochoa ganó la gubernatura y no el abanderado de la coalición Viva Veracruz (PAN-PANAL), Miguel Ángel Yunes Linares.
En tono irónico, manifestó que sí le entran al recuento del voto por voto, casilla por casilla, pero con la única condición que el candidato perdedor, el panista Miguel Ángel Yunes Linares, no vaya a declararse “gobernador legítimo”.     

Y es que los partidos políticos PRD, PAN y PANAL, exigirán que se cuente “voto por voto y casilla por casilla” en la elección de gobernador, pues advierten que la empresa PROISI  incrementó la sospecha de “fraude electoral” en la entidad.

Los representantes de esos partidos en el órgano electoral, advirtieron que a partir del miércoles exigirán que se cuente “casilla por casilla y voto por voto”, y que sea el tribunal federal electoral el que valide las elecciones del 4 de julio.

En respuesta, el priista afirmó que ese requerimiento no le asusta a la coalición Veracruz para Adelante, integrada por los partidos PRI-PVEM-PRV, por la razón de que “nuestro candidato Javier Duarte de Ochoa ganó y ganó bien”.

Al cierre del Programa de Resultados Electorales Preeliminares, con el 96 por ciento de las casillas computadas, el abanderado priista Javier Duarte  contaba con un millón 104 mil sufragios; mientras que el panista  un millón 30 mil.  Duración: 0, dlp/m.
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Priístas defienden triunfo limpio en Durango

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El diputado priísta Ricardo López Pescador dijo que el candidato de su partido a la gubernatura de Durango, Jorge Herrera Caldera, obtuvo un triunfo inobjetable y que, en todo caso, podrá pasar la prueba del tribunal electoral, ya que venció en un juego limpio. 

Por ello, "los priístas de Durango tenemos la certeza de que Jorge Herrera Caldera defiende en cualquier instancia su primer lugar en la elección del domingo", agregó López Pescador en el Palacio Legislativo. 

Comentó los resultados de la elección para gobernador, luego de que en el estado se cerró el cómputo de los votos, y se confirmó con el 100% de las actas, que el PRI obtuvo una ventaja de 2% sobre el segundo lugar. 

"Además, Jorge Herrera Caldera tiene el reconocimiento social", destacó el legislador López Pescador. 

Dio cuenta de que el PRI en Durango ganó la mayoría de las diputaciones de mayoría, 13 de 17, del Congreso local, así como de presidencias municipales, 22 de 39, entre las que se cuentan las de la ciudad de Durango, Gómez Palacio y Lerdo. 

Ese resultado de conjunto ofrece a los priístas una mejor capacidad de gestión para los próximos años, agregó López Pescador, en una primera lectura de los resultados de la elección en su estado, además de que subrayó que en la suma de los votos del domingo en los 14 estados en que hubo comicios, "el PRI obtuvo un millón de votos que las alianzas opositoras". 

Destacó entonces que si el pasado domingo se hubiera llevado a cabo la elección presidencial, el PRI hubiera arrasado a las alianzas del PAN, PRD y otras fuerzas  Duración: 0, dlp/m.
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Peña Nieto: no hay temor de PRI ante posible alianza PAN-PRD en 2011
Ezra Shabot, conductor: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, minimizó los triunfos de las alianzas entre el PAN y el PRD en tres estados del país.

Respecto a la posibilidad de que en 2011 repitan la alianza para las elecciones en el Estado de México, aseguró que no existe temor en la militancia tricolor. Duración: 22”, reoc/m.
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Acepta Ulises Ruiz derrota del PRI en Oaxaca

Oaxaca, Oax. Enrique Méndez, enviado, y Agustín Galo, corresponsal: El Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz Ortiz, aceptó este martes ante sus compañeros de partido la derrota del Revolucionario Institucional (PRI) en las elecciones del domingo frente a Gabino Cué, pero acotó que el priismo fue vencido porque “tuvimos en contra a cuatro partidos, a Marcelo Ebrard y al Presidente Felipe Calderón, que emprendieron una guerra sucia”.

Ruiz Ortiz sostuvo, en una reunión con casi mil priistas, que fue sometido por Los Pinos “a una campaña brutal en mi contra, de descrédito”, que tuvo su máximo en la filtración de sus llamadas telefónicas.  agb/m
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Jesús Ortega: vemos posibilidad de aliarnos en 2011, para 2012 no
El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, aseguró que su partido cumplió con derrumbar al PRI como un castillo de naipes, de acuerdo con los resultados electorales en Sinaloa, Oaxaca y Puebla.

En conferencia, Ortega reiteró que el objetivo de las alianzas como derrotar al cacicazgo del PRI y derribar el mito del carro completo se cumplieron y ahora la meta es arrebatarle el Estado de México al PRI.

Jesús Ortega: “Estamos viendo la posibilidad de alianzas en el 2011 si se presenta esta misma coyuntura de insurgencia ciudadana, de movimientos ciudadanos que reclaman cambio en algunas entidades”.

“Pero en el 2012 no. Lo que está propiciando estos triunfos de las alianzas políticas y de las alianzas ciudadanas, es garantizar que en el 2010 va a existir pluripartidismo”.  Duración: 1’ 10”, reoc/m.
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IFE perfila sanciones contra PAN y Nava

José Gerardo Mejía, reportero: El Instituto Federal Electoral (IFE) perfila sanciones económicas contra el líder del PAN, César Nava, y su partido, por utilizar frases que denigran y calumnian al Partido Revolucionario Institucional (PRI), comentarios que "no aportan nada al debate político". 

De acuerdo al dictamen que será puesto a votación de los consejeros electorales, el organismo no denunciará ante la PGR a Nava para que determine o no sanciones penales contra el panista por la difusión de grabaciones en las que supuestamente intervienen los gobernadores de Puebla, Mario Marín, y de Veracruz, Fidel Herrera. 

"Esta autoridad determina que no ha lugar acordar de conformidad su solicitud, porque las conductas ilícitas imputadas a Nava pueden encuadrar en el Código Penal Federal, que no es considerado grave. 

"El PRI, está en plena aptitud de acudir a las instancias que considere oportunas para deducir sus derechos", indica el documento que será revisado en la sesión extraordinaria de este miércoles. 

Nava y el PAN recibirán dos multas que suman 60 mil pesos por haber usado frases contra el PRI como "al amparo de una opacidad absoluta se vive una corrupción generalizada"; "la cooptación de los organismos electorales es la regla general ahí donde gobierna el PRI" y "el uso de los recursos públicos a favor de los candidatos de sus partidos es la regla general". 

En su defensa, el líder panista calificó la denuncia como "frívola, es decir, que los hechos o argumentos resulten intrascendentes, superficiales, pueriles o ligeros", situación en la que no estuvo de acuerdo el IFE. 

"Los conceptos apuntados denotan una ofensa a la opinión o la fama del PRI, al constituir calificativos referidos a quien realiza conductas deshonestas, tramposas y que se valen de tener cierta influencia en lo político 

"Las manifestaciones realizadas por Nava, son innecesarias e inadecuadas y que no aportan nada a un real debate político", subrayó el organismo. 

El presidente del PAN será sancionado con una multa de 40 mil pesos, en tanto que el blanquiazul será multado con otros 20 mil pesos, por no cuidar el lenguaje de su dirigente.  Duración: 0, dlp/m.
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Llevará 18 meses implementar ley de datos

Alberto Morales, reportero: Aunque la Ley Federal de Protección de Datos Personales en posesión de particulares, entró en vigor ayer con su publicación en el Diario Oficial de la Federación, todavía tardará 18 meses más para su cabal implementación. 

De acuerdo con información del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) ha emprendido un proceso de reformas que en este tiempo le permitirán avanzar no sólo en la adecuación de su marco normativo, sino también de su estructura orgánica. 

La nueva Ley modifica el nombre del IFAI por el de Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos y le confiere la responsabilidad de autoridad garante en la materia. 

La normatividad protege a todos para que los datos personales no sean mal utilizados o usados con fines distintos a los originales. 

También garantiza el derecho de las personas a decidir, de manera libre e informada, sobre el uso que la empresa privada debe dar a la información, a partir de una serie de principios reconocidos internacionalmente. 

Esta nueva legislación ubica a México entre las naciones democráticas, que protegen a las personas en el ámbito de su vida privada e íntima. 

A la empresa privada le representa ventajas concretas, ya que al proteger los datos de clientes y empleados genera mayor confianza y competitividad.  Duración: 0, dlp/m.
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Inversionistas extranjeros no temen a México: SHCP

Reuters: Washington. El Secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo, aseguró este martes que los inversionistas extranjeros no tienen temores de canalizar sus capitales hacia el país, a pesar de que la violencia desatada por una guerra para combatir a los cárteles de la droga haya atraído la atención internacional.

Cordero Arroyo fue optimista sobre los pronósticos de crecimiento para México, descartando temores de que Estados Unidos, su principal socio comercial, pueda recaer en recesión.

"Inversores internacionales pueden distinguir entre las percepciones de México y la realidad", señaló Cordero a reporteros, tras una conferencia de prensa en el Banco Interamericano de Desarrollo (BID).

Cordero reiteró estimaciones del Gobierno acerca de que México captará unos 17 mil millones de dólares de inversión extranjera este año, tras la fuerte caída el año pasado, cuando el país sufría los mayores efectos de su peor recesión en siete décadas.

México se ha visto envuelto en una ola de violencia relacionada con los cárteles de las drogas y el combate del gobierno a estas organizaciones, que ha cruzado las fronteras afectando la imagen del país y alejando a los turistas.

Sin embargo, Cordero comentó que eso no altera el atractivo de México como un destino de inversión.

"México continúa siendo un destino muy importante para la inversión extranjera", aclaró.

Cuestionado sobre si México continúa siendo vulnerable a Estados Unidos, destino de 80 por ciento de sus exportaciones, Cordero dijo que el país ha tomado medidas para reducir su dependencia de su vecino del norte.

"Nos hemos diversificado en los últimos años. Hace 10 años, 90 por ciento de nuestras exportaciones iban a Estados Unidos; hoy, ese porcentaje ha bajado a 80 por ciento.
Desafortunadamente, mucho de esto iba a los mercados europeos, que están pasado ahora por un periodo difícil", explicó Cordero.

"Pero estamos haciendo un esfuerzo por diversificar. Estamos explorando caminos para exportar a Asia y Latinoamérica, que son mercados muy atractivos para México", agregó. agb/m
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INEGI: economía registra retroceso. GEA: la economía se desacelera

MVS Noticias, 06/07/10, 17:22 y 17:38 Hrs, Ezra Shabot, conductor: El Instituto Nacional de Estadística y Geografía dio a conocer que de acuerdo con el sistema de indicadores compuesto y adelantado al inicio del segundo trimestre del año, la economía mexicana muestra un ligero retroceso.

El Índice Adelantado, que ayuda a estimar la trayectoria de la economía en el corto plazo, puso fin a 13 meses consecutivos de tendencia positiva y en abril registró un descenso de 0.6 por ciento.

Por su parte el Índice Compuesto presenta una baja mensual de 4 por ciento y se ubica en 101 puntos.

Conductor: Ernesto Cervera, director de GEA, ¿cómo te va?

Ernesto Cervera: La tónica en la economía mexicana es la desaceleración generalizada, justo cuando estamos tocando la mitad de 2010, en prácticamente todas las zonas de Norteamérica, Europa, Asia, China, en específico, justo cuando el Mundial está tomando su mejor momento y acelerándose, la tónica generalizada es no caída pero sí desaceleración en el ritmo productivo y desde luego atonía respecto a la evolución del empleo en términos generales.

En el caso de México el sistema de indicadores compuestos, coincidentes y adelantados, que publica mensualmente el INEGI correspondiente a abril señala exactamente eso.

En el caso del Indicador Coincidente cae en abril respecto al mes inmediato anterior, respecto a marzo, en 0.4 por ciento. Y el Indicador Adelantado que en principio estaría indicando lo que la economía podría crecer hacia adelante, también presenta una ligera disminución en el mes de abril.

Lo cual de alguna manera nos dice que este momento de crecimiento importantísimo que tuvimos, yo diría desde septiembre del año pasado por la vía de las exportaciones hacia EU, simplemente no está permeando hacia otros sectores de actividad.

Buenas noticias que señalan mayor inversión pues parece que los indicadores en términos generales están mostrando una mayor confianza de los inversionistas tanto nacionales como extranjeros, por ejemplo hoy la VW anuncia una inversión cercana a los mil millones de dólares, creando aproximadamente una dos mil plazas, pero sobre todo lo verdaderamente importante es que no se está afectando totalmente ese mercado, que la incertidumbre vinculada con la inseguridad en el país no está deteniendo grandes proyectos de inversión. Duración: 2’ 31”, reoc/m.
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Libertad de expresión, en etapa crítica: CNDH

Redacción: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) manifiesta que el homicidio del periodista Hugo Olivera Cartas, editor de El Día de Michoacán, confirma que la libertad de expresión en México pasa por una de las etapas más críticas de los años recientes. 

Con el caso de Olivera López se eleva a 6 el número de periodistas asesinados en el presente año y a 63 del año 2000 a la fecha, de los que lleva registro la CNDH.  

Este organismo nacional inició el expediente de queja correspondiente y también recabará evidencias, testimonios y escritos periodísticos. 

Además solicitará información a las autoridades federales, estatales y municipales, así como a compañeros de trabajo y directivos del diario en que laboraba. 

La CNDH, a través de un comunicado de prensa, subraya la necesidad de terminar con la impunidad, lograr la protección del ejercicio periodístico, que exista actuación eficaz de las autoridades procuradoras de justicia y se sancione a quienes actúen con dolo o negligencia. 

También, que se garantice la seguridad de los periodistas que cubren situaciones de riesgo, hacer efectivo el derecho de las víctimas a la reparación del daño y revisar la competencia de las diversas autoridades y sus mecanismos de rendición de cuentas. 

"En nuestro país debe erradicarse la impunidad de quienes atentan contra la libertad de expresión, porque de esa manera se desalentará la comisión de delitos contra periodistas y se abrirán espacios para la construcción de una sociedad mejor informada, más libre, participativa y democrática", continúa el comunicado. 

De acuerdo con información disponible, Olivera Cartas fue propietario de la agencia de noticias ADN, en Apatzingán; colaborador de la agencia noticiosa Quadratín, de Morelia, y corresponsal del diario La Voz de Michoacán. 

Su desaparición ocurrió el pasado lunes 5 de julio, alrededor de las 21:00 horas, cuando salió de las instalaciones del diario regional El Día de Michoacán. 

La CNDH reiteró su compromiso de investigar los casos de su competencia, denunciar  los agravios contra periodistas y demandar a las autoridades el cumplimiento de su responsabilidad. 

También continuará promoviendo cambios legislativos que hagan posible un marco legal para eficiente prevención, protección y defensa de los derechos humanos de los periodistas. 

Este organismo nacional permanecerá atento a la evolución de los hechos y en su momento emitirá la resolución que conforme a derecho corresponda.  Duración: 0, dlp/m.
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México expresa beneplácito por impugnación de EU

Silvia Otero, reportera: El gobierno de México expresó su beneplácito por la decisión del presidente de Estados Unidos, Barack Obama de impugnar la llamada Ley Arizona, que afecta potencialmente los derechos civiles y humanos de miles de mexicanos. 

A través de un comunicado, la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) fijó así la postura del gobierno federal por la decisión del gobierno de Estados Unidos de interponer acciones legales para impedir la entrada en vigor de la ley SB1070 en el estado de Arizona y declarar su inconstitucionalidad. 

Indicó que "esta decisión del Ejecutivo estadounidense se suma a las acciones ya presentadas en contra de la  Ley SB1070, incluida la demanda presentada por un grupo de organizaciones civiles  y a la que el Gobierno de México  apoyó bajo la figura de "Amigo de la Corte" o Amicus Curiae el pasado 22 de junio". 

En su mensaje, indicó que  el gobierno mexicano "reitera su reconocimiento al derecho soberano de todos los países para adoptar leyes y políticas públicas que deban aplicarse en su territorio". 

Sin embargo, cuando una medida como la SB1070 "afecta potencialmente los derechos civiles y humanos de miles de mexicanos, el Gobierno de México tiene la obligación de proteger los derechos y la dignidad de sus nacionales". 

Por ello, indicó que se dará seguimiento puntual a este proceso. Duración: 0, dlp/m.
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EU se congratula con elecciones tranquilas en México

Silvia Otero, reportera: El gobierno de Estados Unidos se congratuló ante el ambiente de tranquilidad en el que se vivieron las elecciones del domingo pasado para renovar 12 gubernaturas en México. 

En entrevista telefónica, Arturo Valenzuela,  secretario de Estado adjunto para Asuntos del Hemisferio Occidental, consideró la jornada como un signo de interés de sus ciudadanos porque se fortalezca el sistema democrático en el país. 

El funcionario estadounidense, que en esta semana participará en la Bienal de las Américas que se efectuará en Denver, Colorado, señaló que uno de los temas a abordar en la mesa sobre pobreza será  el caso de México.  

A pregunta expresa Valenzuela indicó que México debe apostar por una política integral que le permita completar sus esfuerzos y tener una mayor posibilidad de desarrollo económico. Un proceso que requiere fortalecer el Estado de derecho, las instituciones y las policías. 

Valenzuela dijo que en un primer escenario,  uno de los problemas que enfrenta México es el de la seguridad y ante el reciente asesinato del candidato a la gubernatura de Tamaulipas, reconoció que " vemos que la jornada electoral a pesar de la ocurrido, se llevó a cabo de forma tranquila, libre, transparente y pacífica".   Duración: 0, dlp/m.
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