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INTRODUCIÓN 
El propósito de este trabajo es, presentar algunas conexiones de la cultura con sus raíces tradicionales  que considero de importancia para el análisis  del proceso de desarrollo socio- histórico  de la cultura  en un país dado y el papel regulador y estimulador de su marco jurídico.
 Seria ilusoria, la esperanza de cambiar algo decisivo, si se parte solo de la exposición de las  particularidades de la cultura a  través de  consideraciones ciudadanas, y  del riesgo de convertirlas  en un programa de  afirmación y aceptación social.
  En el   trabajo, se presentan algunas  ideas, como pequeños, imperceptibles  pasos, en este  largo camino del Desarrollo Cultural de Tabasco.  En este sentido, me  sentiría   realizado si logro despertar,  al menos, algunas inquietudes, en las  personas más dóctoras en el tema y así hacer realidad el hecho de que la cultura es un patrimonio de todos.
Toda renovación de la cultura se engendra y acrecienta a partir de los sentimientos de dignidad e independencia  de los  pueblos.

 Someto a su consideración, la presente tesis  como una entrega honesta sin riesgo y  sin temor   a las opiniones opuestas y desaprobatorias, pero que sea siempre por el bien de la cultura y por el futuro deseado para Tabasco.
DESARROLLO

El mundo contemporáneo se caracteriza  entre otras cosas por su carácter administrativo en condiciones del predominio de las percepciones planificadoras y organizacionales.

En la actualidad, en algunos países  se observa como cada vez más la cultura es despogada, de su base social, de su  libertad artística y de su espontaneidad innovadora.

No me es ajeno el hecho de que el destino social, estético,y sociológico de la cultura no se encuentre en su mejor momento productos de los efectos de la crisis financieras, económicas, ambiental y otras. Pero en los momentos de crisis tangibles es cuando mas  se necesita  de la riqueza espiritual.
Si entendemos por cultura de una sociedad dada --  el conjunto de los valores culturales y   las actividades propias para su creación, conservación y difusión y  como teoría de la cultura -- la disciplina que se encarga de  el conocimiento de las regularidades más generales y específicas de su desarrollo, de su devenir y   de las condiciones necesarias para la formación social del hombre del futuro.
Entonces: la cultura será la expresión de todos los resultados de las actividades creativas, intelectuales y estéticas del ser humano. Y a su vez, se manifestara en todas las demás formas de las actividades humanas con un triple impacto: material, espiritual, y estético.
La cultura, es un fenómeno de una complejidad tal, que en su globalidad quedan incluidas las particularidades distintivas y esenciales de cada pueblo, es decir su identidad cultural.

En  este mundo globalizado se acepta el concepto de cultura global, característico de la antropología cultural y que incluye toda la cultura humana. Pero,  a veces, se nos olvida que  esta   cultura, así entendida, se extiende también a todas las esferas de la actividad social es decir, empresarial, organizacional e institucional, dándole a la misma una cualidad socializadora  de unidad.
El desarrollo de todas las capacidades de una sociedad está estrechamente vinculado con el desarrollo cultural de sus miembros y el sistema de instituciones culturales, instructivas y educativas en plena correspondencia con los planes de  desarrollo a largo plazo, es decir una prospectiva social integradora. Si queremos un futuro próspero y  armónico donde la convivencia este sustentada por el respeto al otro y a la naturaleza, entonces démosle a la cultura ,no solamente un espacio recreativo, si no la formación integral y humanista del tabasqueño del futuro. 
No basta con propagar la cultura, es necesario prestarle mayor  atención  al proceso de integración de toda la población a este acervo enriquecedor. En el futuro,  la actividad del ser humano  estará  cada vez más saturada de elementos intelectuales, innovadores  y creativos. Necesitamos mentes éticas, repetuosas, creativas, sintéticas y disciplinadas que sean capaces de aportar impredecibles valores agregados a los productos culturales.

 En la era del conocimiento la riqueza fundamental de los pueblos será su capacidad de asombro, de análisis crítico, de ser consecuente con la historia, consigo mismo y con los demás. Platón trato de sacar al hombre de las “cuevas”, José Saramago los localizo  en los centros comerciales, solamente la cultura los convertirá en los protagonistas de sus propios destinos.
Toda sociedad debe de contar con una institución encargada de vincular al pueblo con el arte profesional, y así ayudar en la    educación estética y moral del pueblo.
Es bajo la influencia de la cultura,   de las condiciones de vida y de un trabajo educativo coherente que se forma los nuevos rasgos de la conciencia ético-estética (aprecio por la actividad laboral, el sentido de pertenencia y respeto a su comunidad y la vocación  del trabajo en equipo) manifiesta en la relaciones del individuo con la sociedad y con la naturaleza.

La educación no solo debe cumplir con la tarea  civilizadora de instrucción pública, si no que debe de formar en el individuo una concepción de la vida  y del mundo con menos rituales y más interiorizadas. 
 El desarrollo cultural, a los  niveles  Nacional, Estatal y Municipal, no deben estar aislados del progreso cultural de toda la humanidad; si no que  debe recoger y desarrollar los verdaderos logros de la cultura de las épocas anteriores y de otros países.
 Una correcta política cultural debe estar  alejada de la negación y la destrucción unilateral de las herencias culturales,  y debe estar directamente conectada con la asimilación crítica y el enriquecimiento acorde con las exigencias del futuro deseado. 
Por tanto, los ciudadanos deben tener el derecho cultural a asimilar todo lo progresita, democrático y humano que pueda ayudarlo en la realización de sus  intereses y proyectos de vida, y estos derechos deben estar refrendados en una correcta política pública.

 Los pueblos tienen derecho a contar con sistemas culturales que diferencien los niveles culturales entre los distintos grupos sociales  de la población  y entre la ciudad y el campo. Puede,  incluso, darse el caso que existan contradicciones entre el nivel cultural general del pueblo y  de algunos de  sus miembros. Para todos estos casos se debe de contar con un sistema jurídico que marque las pautas para el diseño de políticas públicas, definición de perfiles y selección de los servidores públicos  pertinentes, formados en un ambiente de ética cultural.
La cultura, por su contenido, se nos  puede presentar en forma Nacional o Internacional,  es necesario que se tenga el derecho a la cooperación y conexión  entre las culturas de grupos étnicos dentro de un estado, entré los estados y entre los países.

Cada nación crea valores culturales importantes para toda la humanidad y, de ésta suerte, hace su aportación a los procesos de civilización mundial. Al mismo tiempo en cada nación subsiste también cierta tradicciones, costumbres, normas morales que pueden ser expresiones de su retraso cultural, los pueblos deben de tener derecho a que se les libere de ellas, mediante una especie de “alfabetización cultural”.
“El hombre es un ser social, integrador de culturas saberes y valores”
RECOMENDACIONES

Se  debe  convocar a un foro donde se debata:

· Los aspectos de educación, compromiso social, actitud laboral y comportamiento moral de los tabasqueños  del presente y del futuro deseado.

· La  importancia  del arte, la ciencia, y la tecnología, y  los medios masivos de información y difusión  en el sistema de vida social.
· Analizar y proyectar la Identidad Tabasqueña, estrechamente vinculada con las identidades abarcadoras :
Mexicanas, latinoamericanas y planetaria.

· Es necesario primero diseñar las estrategias del proyecto cultural a largo plazo, para después definir el marco jurídico necesario para su realización.
“Ningún país a comenzado su desarrollo cultural por el diseño del marco jurídico regulador”
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