Propuestas para una Ley de Cultura en Tabasco

Ponente: Pedro Arturo López Gutiérrez
Quiero iniciar con esta frase de Jean Baudrillard que dice: disimular es fingir no tener lo que se tiene. Simular es fingir tener lo que no se tiene. Lo uno remite a la presencia, lo otro a la ausencia. Simular no es fingir: `Aquel que finge una enfermedad puede sencillamente meterse a la cama y hacer creer que está enfermo. Aquel que simula una enfermedad aparenta tener algunos síntomas de ella`. Así, pues, fingir o disimular dejan intacto el principio de la realidad: hay una diferencia clara, sólo que enmascarada. Por su parte la simulación vuelve a cuestionar la diferencia de lo `verdadero` y de lo `falso`, de lo `real` y de lo `imaginario`. 
Ante la crisis global que atraviesa el planeta y me refiero a una crisis en todos los ámbitos y escenarios, existe una incredibilidad de las políticas públicas en esta materia y en consecuencia la llamada Ley de Cultura en Tabasco todavía no es una realidad palpable en la entidad.
La Ley de Cultura en Tabasco es un tema que en nuestros días está pendiente en la agenda estatal. Es responsabilidad de todos y cada uno de los actores sociales involucrados, reflexionar y constituir un proyecto urgente de Ley que pondere por encima de todo interés, los derechos culturales de los ciudadanos. 
Si la cultura es la base y fundamento de todo lo que somos, debe ser una de las responsabilidades más apremiantes para impulsar el desarrollo, entendido éste como un todo integral, interrelacionado. La cultura, la educación, la ciencia, la salud, la economía, el deporte, las artes, el medio ambiente… todos son elementos imprescindibles del crecimiento y progreso de las sociedades, y por ende nunca se debe aislar ninguna parte de la otra.
Si queremos realmente un cambio gradual en nuestro país, es esencial dar prioridad a la cultura y acabar con las simulaciones de políticas públicas individuales y sin una visión holística de desarrollo que ante todo privilegien el crecimiento intelectual y cultural de todos sus habitantes.

Una Ley de Cultura es sin duda una garantía para que toda persona tenga derecho a tomar parte libremente en la vida cultural de la comunidad, a gozar de las artes y participar en el progreso científico y en los beneficios que de él resulten, tal como lo establece la Declaración Universal de los Derechos Humanos. 
Siendo la cultura la manifestación más elevada del espíritu humano y que constituye también el patrimonio más valioso con que cuenta toda sociedad, toda persona debe tener ese derecho que por ende el Estado debe garantizarle, como forma para proveerle bienes y servicios que contribuyan a su desarrollo integral.
Es también responsabilidad del Estado difundir y legislar a favor de la preservación de las bellas artes, las letras y las humanidades, porque también la cultura implica los derechos fundamentales del ser humano, el sistema de ideas, valores, pertenencia a una comunidad, prácticas y sensibilidades compartidas, estilos de vida, gustos, creencias, tradiciones y costumbres de los pueblos.
En muchos países del mundo, los derechos culturales se consideran hoy en día como parte esencial de los derechos humanos, y en el país existen leyes culturales que garantizan y norman las acciones en materia de cultura. Son ejemplos de este gran paso el Distrito Federal, el Estado de México, Quintana Roo, Veracruz, Sonora y muchos estados más que ya cuentan con una Ley de Cultura o de Patrimonio Cultural. 
Sin embargo, a pesar de estas acciones, no vemos un sistema organizado que independientemente del respeto a la libre soberanía que tienen cada uno de los estados, fomente e impulse la creación de leyes afines, que nos permita estar más constituidos como nación, es decir, que tengamos una legislación similar en todas la entidades para no realizar políticas ni acciones aisladas, fundamentalmente no duplicar tareas ni acciones, en suma una ley general para toda la República y sus entidades. 
En nuestra constitución mexicana, se considera a la democracia como una estructura jurídica y régimen político, un sistema de vida fundado en el constante mejoramiento económico, social y cultural del pueblo. Sin tender a un subjetivismo, porque no pensamos en crear políticas integrales que nos haga mirar hacia otros horizontes, que el desarrollo de nuestro país no está basado únicamente en el petróleo (es un error de visión de futuro, de una mala prospectiva nacional), porque no pensar en el vasto patrimonio cultural y natural que históricamente no hemos sabido aprovechar ni potencializar como alternativa de desarrollo económico y turístico nacional.
Tabasco es un estado rico y posee un patrimonio cultural tangible e intangible. Una de las tareas impostergables es cuidarlo y protegerlo mediante una regulación y legislación adecuada, pero sobre todo que tenga un verdadero significado entre los ciudadanos, pero también y esencialmente entre las instituciones culturales, los gobiernos todos y en la diaria responsabilidad de los representantes populares. 
Es indudable que para ampliar y consolidar estos esfuerzos, se requiere impulsar cambios de fondo en las instituciones y en el marco normativo que regula la actividad cultural en Tabasco. 
La Ley Estatal de Cultura puede permitir mejorar sustancialmente la administración y gestión cultural, lo que a su vez se traduciría en una mayor eficacia de las políticas, programas y acciones instrumentadas en este ámbito estratégico del quehacer público.
A continuación me permito hacer unas reflexiones sobre lo que debe considerar la Ley de Cultura en Tabasco.
· Partir de la libertad de creación cultural como un principio de desarrollo cultural y un derecho de persona.
·  Considerar el derecho a la propiedad intelectual fundamentada en la libertad de creación cultural.
· Que el Estado garantice la propiedad intelectual.
· Todas las expresiones y manifestaciones culturales diversas del pueblo y de las comunidades de extranjeros radicados en el país deben respetarse en condiciones de igualdad.

· El estado debe asumir la promoción y protección de la diversidad cultural como objetivo del desarrollo cultural del país.
· Reconocimiento y garantía a la identidad cultural de los pueblos indígenas.
· Garantizar programas especiales a personas y comunidades en situación de exclusión.
· Establecer programas atención especial a los creadores y trabajadores de la cultura, con el objeto de mejorar sus conocimientos, destrezas y habilidades artísticas, técnicas y profesionales mediante la permanente capacitación.

· Vincular las políticas económicas, sociales y culturales en el afán de lograr un desarrollo cultural más justo, más equitativo.
· Regular las acciones para proteger el patrimonio cultural y natural sin exclusión de nadie ni por fuero ni por nada que atente contra la riqueza cultural de la nación.
· Garantizar que el programa de cultura cubra las necesidades culturales y de respuesta mediante acciones concretas.
· Mejorar los servicios culturales que proporciona el Estado.

Finalmente me gustaría concluir subrayando que son muchas las recomendaciones que deben tomarse en cuenta para un proyecto de ley de cultura en la entidad, pero sin duda el trabajo es conjunto y es una responsabilidad compartida que debe hacerse ya, la cultura respetables ponentes, es todo lo que somos.

Gracias.

Pedro Arturo López Gutiérrez

Estudios 

Licenciatura en Sociología. Universidad Juárez Autónoma de Tabasco. 1994 – 1999.

Diplomado en Gerencia Pública. Instituto de Administración Pública-IEXE. 2005
Cursos 

Planeación Estratégica-2003 (Comisión de Modernización e Innovación Gubernamental)
Administración de proyectos-2003 (Comisión de Modernización e Innovación Gubernamental)

Definición de Indicadores-2003 (Comisión de Modernización e Innovación Gubernamental)

Políticas culturales y planeación-2001 (CONACULTA)

Actividades Profesionales 
Jefe del Departamento de Seguimiento y Estadística del Instituto Estatal de Cultura. Elaboración de presentaciones ejecutivas del Coordinador de Planeación y del C. Director General; elaboración e integración del texto narrativo de cultura para el Informe de Gobierno y selección de fotos; elaboración del texto de cultura para el Mensaje Político para el C. Gobernador del Estado; integración de información para los programas y proyectos del Instituto; elaboración de la exposición de motivos del anteproyecto de presupuesto de egresos del Instituto; elaboración del Informe Anual de Actividades del Instituto; seguimiento a las actividades mensuales de las direcciones adscritas al Instituto; integración y análisis de datos para el Anuario Estadístico; elaboración e integración del Programa Estatal de Cultura 2007-2012 y selección de material fotográfico; elaboración de las actas de instalación del Subcomité Especial de Cultura; revisión y corrección del Manual de Organización del Instituto; integración de informes trimestrales para el Acta del Consejo Administrativo del IEC; planeación y organización de mesas de trabajo para foro de cultura, integración de la agenda semanal para el C. Director General. (2007-2009)

Asistente técnico de la Subcoordinación de Evaluación y Seguimiento de la Secretaría de Cultura, Recreación y Deporte. Apoyar en la integración de las presentaciones ejecutivas del Coordinador de Planeación y del titular de la Secretaría; apoyar en la elaboración e integración del texto narrativo y selección del material fotográfico de cultura para el Informe de Gobierno y del Mensaje Político del Gobernador del Estado; manejo del sistema Guía de Trámites y Servicios y actualización de la información; apoyar en la elaboración de documentos ejecutivos para entrevistas públicas y reuniones de gabinete; seguimiento a las actividades mensuales de las direcciones adscritas a la Secretaría; integración y análisis de datos para el Anuario Estadístico; apoyar en la integración del diagnóstico y evaluación sobre la situación de los programas y proyectos de la Secretaría; apoyar en la integración del Programa Sectorial de Cultura; coordinación de actividades para testimonios de obras y acciones de cultura para el gobierno; integración de la agenda semanal y mensual del C. Secretario de Cultura. (2002-2006)
Asistente técnico del Departamento de Planeación y de la Dirección General del Instituto de Cultura de Tabasco. Apoyar en la elaboración del texto narrativo de cultura para el Informe de Gobierno; seguimiento a las actividades mensuales de las direcciones adscritas al Instituto; apoyar en la elaboración e integración de la memoria del quehacer del Instituto; apoyar en la ejecución de los programas de desarrollo cultural del Usumacinta, del Sotavento y de desarrollo cultural municipal; seguimiento a las actividades más relevantes del Instituto; apoyo en la instalación del Subcomité Especial de Cultura. (2000-2001)

Habilidades 
Trabajo en equipo 
Facilidad para la redacción de textos
Sentido común y toma de decisiones

Integración de presentaciones ejecutivas

Manejo de paquetería de Office

Estructuración y análisis de documentos

Integración de programas y proyectos

Contacto

Teléfono particular: 
3 50 78 01     y Celular 9931 88 34 98

Correo electrónico:
pedroarturo999@hotmail.com 

Domicilio: 

Francisco J. Mújica No. 115, Col. Atasta, C.P. 86100
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