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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Vázquez Mota como presidenciable según El País.
· Nava anuncia como nuevo vocero del partido a Maximiliano Cortázar.
· Joaquín López Dóriga.- Renovación de César Nava. 
· PRI impondrá su mayoría para sacar adelante reformas: Francisco Rojas.
· El líder de los diputados del PRI visitó al Presidente de la República.
· Alistan diputados nuevo reglamento interno en la Cámara de Diputados.
· Zambrano dice que el PRI no puede quedarse con la Mesa Directiva.

· Estrategia de Calderón pone en crisis de gobernabilidad al país: analista

· Presentaré video que prueba irregularidades: Gálvez.

· Reportan granadazos en Cuernavaca.


	TEMA(S): Comentario 
FECHA: 19/07/10
HORA: 07:40

+
	NOTICIERO: Enfoque 1ra edición

con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Vázquez Mota como presidenciable según El País

Leonardo Curzio, conductor: Le comentaba de esta entrevista que dio Josefina Vázquez Mota al País, en la página 6, es interesante decía, porque la pone en la primera línea de los aspirantes a la Presidencia de la República y le pregunta directamente Verónica Calderón, la periodista del País ¿México está preparado para tener una mujer Presidenta? Y Vázquez Mota es absolutamente segura en su respuesta, consigna Verónica Calderón y dice “La presencia no es una decisión de género, no es una cuestión de ser hombre o mujer, es saber quien tiene la mejor propuesta para el país, los votantes son los que consideran si el país está preparado, pero en México uno de cada cinco hogares está encabezado por una mujer. Existen más de cinco millones de mujeres que son jefas de familia, nadie les preguntó si estaban listas”, eso es lo que dice Josefina Vázquez Mota en esta entrevista que publica hoy El País. Duración 1’nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 07/10

HORA: 8:09
	NOTICIERO: Reporte 98.5 FM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  98.5 FM 

GRUPO: Imagen 


Nava anuncia como nuevo vocero del partido a Maximiliano Cortázar.

Reportero: Inicia una conferencia de prensa en el Partido Acción Nacional, encabezada por líder del PAN, César Nava y por Maximiliano Cortazar, quien se desempeñaba como vocero de los Pinos. 

César Nava: Esta mañana, especialmente a esta temprana hora, es un placer anunciarles que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN, por mi conducto ha resuelto designar como secretario de Comunicación y vocero del Comité Ejecutivo Nacional a Maximiliano Cortazar Lara.

Esta decisión será puesta en la ratificación del comité en su próxima sesión extraordinaria, este miércoles venidero y es para mi un honor y un placer contar con la colaboración tan cercana de Max, un profesional de la comunicación, un panista destacado y distinguido, un hombre que en los últimos años también se ha distinguido por los servicios prestados al presidente Calderón, tanto en la campaña presidencial, como durante la gestión en la Presidencia de la República al frente de la Coordinación de Comunicación Social, un amigo muy cercano, en fin un hombre que tiene todas las credenciales, la confianza para desempeñar esta responsabilidad, estoy seguro llevará en altísimo nombre como lo ha hecho siempre durante toda su carrera. 

A partir de ahora Max Cortazar se incorpora como secretario de Comunicación Social y como vocero del Comité Ejecutivo Nacional, por lo tanto estará también en frecuente contacto y comunicación con ustedes. 

Quisiera ahora cederle la palabra al señor Cortázar y antes de ello, pedirles su comprensión, no abriremos a preguntas esta sesión durante, la mañana emitiremos un comunicado sobre los lamentables acontecimientos ocurridos en Torreón, Coahuila y les pediría que durante esta sesión nos concentráramos en lo concerniente precisamente en la designación de Max Cortázar como secretario de Comunicación del CEN y Vocero del Comité Ejecutivo Nacional. 

Maximiliano Cortázar: Muy buenos días al presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, Licenciado César Nava, compañeros de los medios de comunicación, amigas y amigos. El día de hoy e decidido aceptar la invitación de unirme al Comité Ejecutivo Nacional de mi partido como secretario de Comunicación y Vocero, agradezco profundamente al presidente del PAN, César Nava, esta disfunción es para mi un gran honor haber sido invitado a desempeñar esta tarea la cuál me permite regresar al activismo partidista y al trasmitir el orgullo del panismo en cada rincón de nuestro país. 

A fin al frente de esta oficina habré de trabajar con total entrega buscando siempre llevar a la sociedad mexicana el ideario de Acción Nacional, así como destacar el buen trabajo que realizan los gobiernos emanados de nuestro partido. En la doctrina del PAN esta y estará siempre el principio y el punto de llegada de mi acción política, me emocionan comenzar una nueva fase de esta trinchera, es por eso que quiero decirles a todos, en especial al jefe nacional César Nava, que he venido a aportar mi experiencia, a escuchar ,dialogar y trabajar de manera permanente, hombro con hombro con los consejeros nacionales, con los integrantes del Comité Ejecutivo Nacional, las dirigencias estatales y municipales, así como con todos los panistas para que la riqueza de nuestro mensaje y de su trabajo sin descanso a favor de la sociedad se conozca en los distintos lugares del país. 

Particularmente quiero señalar que trabajaré para contribuir a fortalecer a un más el liderazgo a nuestro partido, así como el trabajo que realizan los grupos parlamentarios del PAN en la Cámara de Diputados y de Senadores para sacar adelante nuestra agenda legislativa y que habré de impulsar con entrega total el esfuerzo que están realizando los panistas en todo el país. 

Se que llego al PAN en un momento trascendental para la vida del partido, en el que hemos tenido avances electorales muy importantes en regiones que no habían sido tradicionalmente gobernadas por el PAN, llegó a trabajar bajo el liderazgo de César Nava y de todos los órganos del partido para contribuir a consolidar el PAN en la mejor opción para México y a edificar los triunfos venideros. Acción Nacional ha demostrado que es una fuerza ganadora, los comicios más recientes han puesto al PAN en la ruta del triunfo y que no quepa la menor duda que así será en el 2011 y en la elección presidencial para el 2012. 

También trabajaré para seguir consolidando al PAN en la opinión pública como un partido con fuertes principios democráticos, como un partido consecuente con las necesidades y demandas de los ciudadanos, un partido que respalda a los ciudadanos y ciudadanas trabajadoras, a las jefas y jefes de familia, a los millones de mexicanos en su incansable esfuerzo diario para salir adelante. Además a contribuir decididamente con la labor de un partido que reconoce y apoya los esfuerzos que se realizan desde el ejecutivo federal, para que el país siempre, siempre su desafío a los mexicanos puedan vivir mejor desde aquí te deseo el mayor de los éxitos a nuestro presidente Calderón, así como a quien encabeza al día de hoy la Coordinación de Comunicación Social de Presidencia, Alejandra Soto, una muy buena amiga. 

En resumen pongo en mano de Acción Nacional mi experiencia para sumarme al equipo que hoy esta haciendo del PAN la mejor opción de México. Amigos y amigas, asumo la encomienda de la Secretaria de Comunicación con la mística partidista, con la democracia como un baluarte fundamental y con total respeto a la libertad de expresión, con valentía hemos enfrentado y superado todos los retos, hoy como ayer los panistas nos alistamos para los siguientes comicios y aceptar y seguir trabajando por un México mejor, la hora ha llegado y vamos por la victoria, vamos inspirados en el mensaje humanista del Manuel Gómez Murin y de Farin González Luna, para mi, para mi no existen imposibles hace 6 años la gente nos decía que seria imposible sacar adelante la candidatura de la elección presidencial del 2006, hoy les digo sin titubeos a cada uno de los panistas lo mismo que les dijimos en aquel momento a todos los mexicanos, vamos a ganar el 2012 con el respaldo de la gente, la trasparecía de nuestro actos y la fuerza de las ideas. En mí, y sobre todo en el PAN, no existen los imposibles, unidos los panistas vamos a seguir construyendo el México que todos queremos. Muchas gracias. 6’ 40”, Ma.m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
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Joaquín López Dóriga.- Renovación de César Nava

Joaquín López Dóriga, comentarista: Y la verdad, la verdad nunca había visto tan entusiasmado a César Nava, como ahora que anda aliado con el PRD de Jesús Ortega.

César Nava sufre una especie de Síndrome de Estocolmo, es decir, la admiración que desarrolla algunos rehenes hacia su secuestrador o el de Celi, que es este síndrome por el cual se transforma una persona en cualquier otra para complacer a su interlocutor.

La verdad ese no es el César Nava de la campaña presidencial de Felipe Calderón en 2006 que tenía como prioridad impedir que el candidato del PRD, Andrés Manuel López Obrador, ganara las elecciones. Tampoco es el César Nava que participaba en el cuarto de guerra como el más duro contra el perredismo, y que salía a responder la menor insinuación del lópezobradorismo; mucho menos es el César Nava discretísimo secretario particular del Presidente de la República, ni siquiera el César Nava, candidato a diputado en el Distrito XV de la Ciudad de México, ni siquiera el César Nava, vamos, presidente del PAN al que no le concedían la menor oportunidad de ganar una sola gubernatura como hasta Vicente Fox se la auguró.

Estamos ante un nuevo César Nava que tiene que ver con los resultados en Puebla, Oaxaca y Sinaloa, pero sobre todo Puebla y Oaxaca que quiere que le sirvan como plataforma para su reelección al frente del Partido Acción Nacional, de lo que no tenía una posibilidad, vamos ninguna, antes de las elecciones.

A ver si se lo conceden. Duración 1’32”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 07/10
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PRI impondrá su mayoría para sacar adelante reformas: Francisco Rojas.

Carmen Aristegui, conductora: El líder del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, asegura que ante la alianza legislativa del PAN y PRD su partido impondrá su mayoría para sacar las llamadas reformas pendientes. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: Nosotros tenemos una agenda legislativa que no ha estado sujeto a ver quien se alía con quien, eso cada quien es libre de hacer lo que crea conveniente, nosotros tenemos una agenda legislativa que empujar, una agenda legislativa que sacar adelante y lo vamos hacer y para ello contamos con la mayoría en la Cámara de Diputados. 32”, Ma.m. 
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El líder de los diputados del PRI visitó al Presidente de la República

Colaborador: A la visita a los Pinos del coordinador de los senadores del PRI Manlio Fabio Beltrones, siguió la del líder de los diputados priistas Francisco Rojas, conversó con el Presidente sobre el clima postelectoral y los principales temas de la agenda legislativa. 

En un comunicado la presidencia informa que ambos coincidieron en privilegiar el diálogo franco, constructivo para sacar adelante las iniciativas pendientes y el paquete económico que se viene ya para el 2011. 30”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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+
	NOTICIERO: Al aire 1ra emisión

con José Ángel Gutiérrez y Esperanza Romero
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 1070 AM
GRUPO: GDL Radio Noticias


Alistan diputados nuevo reglamento interno en la Cámara de Diputados.

José Ángel Gutiérrez, conductor: La Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias en la Cámara de Diputados, alista la aprobación de un nuevo reglamento interno que, entre otros aspectos, prevé la regulación del cabildeo y establece sanciones a quienes ofrezcan, entreguen u otorguen a los legisladores cualquier donativo o prestación en dinero o en especie, servicios personales, bienes muebles o inmuebles, privilegios, tratos preferenciales o ventajas respecto a cualquier actividad. El proyecto consensuado por diputados de las diversas fracciones parlamentarias, considera también sanciones a los representantes faltistas, quienes incluso podrían ser dados de baja en las comisiones y relevados por sus respectivos suplentes en el pleno.

De acuerdo con el predictamen que será sometido a votación durante la próxima plenaria de la comisión referida, el cabildeo se entenderá como toda actividad de gestión, petición o asesoría ante cualquier diputado, diputada, órgano o autoridad de la Cámara de Diputados, con el fin de obtener una resolución o acuerdo favorable a los intereses propios o de terceros.

Así pues se trata de inhibir el soborno, a veces un tanto velado que se daba hacia los legisladores federales. Duración 1’16”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Zambrano dice que el PRI no puede quedarse con la Mesa Directiva. 

Reportera: Jesús Zambrano, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Jesús Zambrano, diputado del PRD: La Ley es inevitable, patente es que el PRI no puede pensar, como han estado diciéndolo, que quieren quedarse con los dos años de la presidencia de la Mesa Directiva o que en cuanto mucho nos harán el favor de permitirnos ejercer 6 meses, nosotros no vamos a negociar la Ley. 30”, Ma.m. 
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Estrategia de Calderón pone en crisis de gobernabilidad al país: analista

La violencia de los últimos días es la continuidad de una errática conducción por parte del Gobierno al creer que se puede ganar la batalla a la delincuencia organizada con más policías, más cárceles, penas, populismo penal y presencia del Ejército.

"Esta es la confesión pública de que este camino va a ninguna parte, pero lo grave es que esta estrategia ratificada permanentemente por Felipe Calderón nos está conduciendo a un callejón sin salida y está poniendo en crisis de gobernabilidad al país", apuntó Pedro Peñaloza, doctor en Ciencias Penales y Política Criminal, en su colaboración para el espacio de Ricardo Rocha.

Advirtió que la tendencia que estamos presenciando no es casual y además va a ir creciendo y no por casualidad sino por causalidad, es decir, el Gobierno sigue sosteniendo que puede ganar la batalla a través del Ejército, el incremento de penas y presencia policíaca.

No obstante, destacó el profesor de Criminología de la Facultad de Derecho de la UNAM, se ha demostrado que ese modelo ya se agotó hace bastante tiempo y las cifras que ha dado el procurador general de la República Arturo Chávez Chávez muestran el agotamiento de este modelo. Van 24 mil 826 ejecutados, una cifra mayor a las personas que ha detenido el Gobierno.

Pero dijo, "hay una cifra que muestra la contradicción, el presidente Felipe Calderón recibió en diciembre de 2006 a 210 mil presos, hoy, según cifras oficiales, hay 228 mil, luego el procurador declaró el viernes que el Gobierno ha detenido a 78 mil personas, con lo cual se justifica el éxito de su política y hay una pequeña diferencia, si detuvo a 78 mil y recibió a 210 mil, hay 60 mil presos que no aparecen, dónde están la 60 mil personas que hay de la resta de 228 mil que hay en la cárcel".

Pedro Peñaloza explicó que están deteniendo a muchas personas, pero como no hay fundamente legal para mantenerlos en prisión, los tienen que dejar en libertad, porque están deteniendo de manera arbitraria, violando garantías, en redadas, simplemente para impactar a la opinión pública.

Explicó que la Policía Federal los detiene y los presenta en las cámaras de televisión sin que el Ministerio Público haya conocido del caso y cuando no hay los suficientes elementos para procesarlos los tiene que dejar en libertad, violando el principio de inocencia. /gh/m
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Presentaré video que prueba irregularidades: Gálvez

Xóchitl Gálvez, quien fuera la candidata de la coalición PAN-PRD por la gubernatura de Hidalgo, informó que durante el medio día de este lunes, presentará un video como prueba contundente de todas las irregularidades que hubo durante la contienda del pasado 4 de julio y en donde tratará de demostrar que todo el aparato de gobierno estaba dedicado a apoyar al candidato del PRI, Francisco Olvera Ruiz. Se apreciará a un hombre con boletas y alrededor de él, camionetas del candidato del PRI.

Asimismo, en entrevista con Óscar Mario Beteta precisó que lo que la llevó a impugnar la elección del estado el pasado jueves, fue la irrupción policíaca en su casa de campaña, durante las primeras horas del pasado 4 de julio; además de que fue una elección donde "se cortó el voto, donde se coaccionó, donde se intimidó y donde los medios locales me cerraron el espacio".

Detalló que en dicha casa había un centro informático desde donde tenía toda la operación de la elección y hasta donde entre las 03:00 y 05:00 horas, arribó gente armada para hacer un operativo policíaco tras una llamada anónima de que había ruidos sospechosos en la casa y "se llevan mis discos duros, se llevan mi información y me deja sin operar varias horas".

Xóchitl Gálvez reveló que dos días antes de la elección fue perseguida por gente vestida de civil y con armas de alto poder, quien pretendían intimidarla.

La hidalguense aseveró que su única esperanza es que una vez que dicha impugnación la rechacen en el Tribunal estatal, llegue al federal, el cual siempre se ha caracterizado por ser imparcial. "Calculo que en agosto resolverá el tribunal local y en septiembre, octubre el federal".

A pregunta expresa de qué pasa si se anula la elección, Xóchitl Gálvez precisó que se repetiría la elección, en la que podrá competir; sin embargo, "Hidalgo ya cambió, Hidalgo ya se cimbró, en Hidalgo hay un mensaje de que la sociedad no está contenta". /gh/m
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Reportan granadazos en Cuernavaca

Morelos, Ofelia Espinoza, corresponsal.-  Dos explosiones a viviendas de las colonias Carolina y Antonio Barona, de la ciudad de Cuernavaca, se registraron la madrugada de hoy; de acuerdo con autoridades, no se presentaron personas lesionadas o muertas.

Alrededor de las dos de la mañana, se reportó a la Secretaría de Protección y Auxilio Ciudadano que en un domicilio de la colonia Carolina, sujetos desconocidos lanzaron una granada de fragmentación a un inmueble ubicado en la calle Amado Nervo. 

Tras el llamado, autoridades municipales acudieron y encontraron destrozos en la casa y en el garaje donde un vehículo también sufrió daños.

Minutos después, en la colonia Antonio Barona se registró una explosión similar en un edificio ubicado en la cerrada Lirios, por lo que Bomberos de Cuernavaca acudieron a sofocar las llamas e impidieron que el fuego se extendiera a otras viviendas. 

Aunque los peritos trabajan en el lugar para saber qué fue lo que provocó el incendio, trascendió que en este lugar también se detonó una granada de fragmentación, donde tampoco se registraron personas lesionadas.

Por último se conoció que en al menos cinco puntos diferentes de los municipios de Cuernavaca y Jiutepec, aparecieron narcomensajes firmados por el Cartel del Pacifico Sur, quienes se hacen responsables de las explosiones, señalando que esto es para Edgar Valdés Villareal alias “La Barbie” para que deje de esconderse y salga. /gh/m
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Reprueba César Nava asesinatos cometidos en Torreón 

· Rinden diputados homenaje a Monsiváis

· Diputados PRI presentarán reforma para otorgar autonomía a FEPADE

· Bajo ninguna circunstancia IVA en alimentos y medicinas: Encinas

· Pide Ortega que Congreso de la Unión llame a diálogo contra crimen

· Pide Navarrete en Ginebra apoyo contra ley Arizona

· Discutirá Senado ley de medios en septiembre

· PAN-ALDF propone ley urbana para peatones

· Perciben mujeres menos salario que hombres por misma labor: Diputada


	TEMA: Partidos Políticos
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HORA: 13:48


	NOTICIERO: La Crónica. Com.

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: La Crónica


Reprueba César Nava asesinatos cometidos en Torreón 

Notimex: El presidente del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, manifestó su repudio contra el ataque ocurrido la madrugada del domingo 18 de julio en la ciudad de Torreón, Coahuila, en el que fueron asesinadas 17 personas.

Nava Vázquez exhortó a que se aplique la justicia contra quienes cometieron este execrable crimen, al reiterar su respaldo total a la estrategia en materia de seguridad que lleva a cabo el gobierno federal.

Puntualizó que sólo con la colaboración institucional, el diálogo respetuoso y la realización de acciones concertadas entre las autoridades de los tres niveles de gobierno, se podrá hacer frente a ese flagelo que aqueja a la sociedad mexicana.

En un comunicado, refrendó su compromiso para colaborar con todo aquello que beneficia a los coahuilenses, al recordar que “el país merece que los partidos y actores políticos seamos capaces de trabajar en coordinación en aras del bienestar de la sociedad”.

“El CEN del PAN reitera su total respaldo a la estrategia en materia de seguridad que ha desarrollado el gobierno federal”, reiteró el presidente del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) panista.

De igual forma hizo un enérgico llamado a las autoridades estatales para que retomen el espíritu original de trabajo y cooperación entre los órdenes de gobierno, a fin de garantizar un estado de seguridad pública y de tranquilidad para sus habitantes.

Por último, informó que estará al tanto de las investigaciones y a la espera de que se aplique la justicia contra quienes cometieron este execrable crimen. Duración: 0, dlp/m.
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Rinden diputados homenaje a Monsiváis

Rossi Ahuactzin, reportera: La Cámara de Diputados rindió un homenaje al escritor y cronista mexicano Carlos Monsiváis, a un mes de su fallecimiento.

La presidenta de la comisión de Cultura de San Lázaro, la panista Kenia López, informó que se trabaja en una propuesta para poner en letras de oro en los muros de honor del recinto parlamentario el nombre del escritor, como un reconocimiento a su labor literaria.

Asimismo, también se busca garantizar recursos para el museo del Estanquillo, el acervo cultural que Monsiváis cuidó hasta sus últimos días.

Dicho homenaje estuvo acompañado de un minuto de aplausos, en donde la diputada Laura Suárez, del PAN, aceptó que la libertad y la democracia serían impensables sin la participación de Monsiváis.

El diputado Reyes Tamez Guerra, de Nueva Alianza, lo ubicó como un mexicano de excepción, uno de los más grandes difusores de la cultura mexicana, con su trabajo diario en la prensa escrita y en la televisión.

Al homenaje asistieron familiares de Carlos Monsiváis, las escritoras Elena Poniatowska, Marta Lamas, y la presidenta del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Consuelo Zaizar.  /gh/m
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Diputados PRI presentarán reforma para otorgar autonomía a FEPADE

Omar Aguilar, reportero: Ante la llegada del nuevo titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales, José Luis Vargas, el vicecoordinador del PRI en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, presenta una reforma legal para brindarle autonomía a ese órgano y que pueda resolver sin presiones de ningún tipo las quejas y denuncias que se presenten.

El legislador señaló que de cara a las elecciones del 2012, su fracción parlamentaria presentará una reforma integral para que la FEPADE deje de ser utilizada con fines políticos y estratégicos, principalmente en materia electoral.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Nosotros vamos a proponer una reforma legal, de hecho ya se ha introducido una iniciativa y vamos a presentar otra, para que la FEPADE cuente con autonomía.”

Ramírez Marín especificó que les preocupan dos cosas: la manera en que salió Arely Gómez y las circunstancias en las que se nombró al nuevo titular. Hay que observar, dijo, detenidamente que no se puede dar ese tipo de cambios a cuatro días de un proceso electoral tan importante como el del 4 de julio.

Señaló que con la salida de Arely Gómez se pierde el seguimiento de las denuncias que se habían presentado ante la fiscalía. Duración: 01’30”, masn/m
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Bajo ninguna circunstancia IVA en alimentos y medicinas: Encinas

Fernando Damián, reportero: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, así como legisladores de las diversas tribus perredistas, advirtieron que, “bajo ninguna circunstancia”, su bancada aprobará el IVA en alimentos y medicinas.

Se desmarcaron así de la propuesta fiscal que promueven diputados de la corriente perredista Nueva Izquierda para generalizar el impuesto al consumo, con excepción de una canasta básica de productos exentos.

En su edición impresa, MILENIO dio a conocer hoy el proyecto que prevé un IVA acotado en alimentos y medicinas.

Al respecto, Encinas puntualizó: “Bajo ninguna circunstancia los legisladores perredistas aprobarán incrementos a impuestos que dañen la economía popular, especialmente los relativos a alimentos y medicinas”.

Los diputados federales del PRD no apoyarán ningún proyecto ni pacto fiscal que fortalezca los privilegios fiscales de las grandes empresas, sostuvo.

Agregó que durante la próxima discusión del Presupuesto de Egresos 2011 se respetará la agenda legislativa aprobada por el grupo parlamentario y en la que se estableció claramente el rechazo a cualquier incremento en el gravamen de alimentos y medicinas.

Por separado, los diputados Vidal Llerenas y Leticia Quezada, identificados con los grupos de Marcelo Ebrard y Andrés Manuel López Obrador, respectivamente, desconocieron la propuesta de Nueva Izquierda y remarcaron que no existen condiciones para generalizar el IVA en alimentos y medicinas.

Precisaron, no obstante, que entre los planteamientos que discute la bancada perredista está el de gravar los alimentos chatarra con un impuesto especial, así como elevar la tributación en tabacos y bebidas alcohólicas. /gh/m
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Pide Ortega que Congreso de la Unión llame a diálogo contra crimen

Arturo Damián, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, calificó como un acto terrorista la explosión de un coche bomba en Ciudad Juárez, Chihuahua, y advirtió que ese tipo de noticias comienzan a serle indiferente a la población.

“Un auto que explota a propósito genera temor, incertidumbre y terror en sectores amplios, si queremos hablar con claridad, generalmente a eso se le llama terrorismo”, apuntó el perredista.

En conferencia de prensa, el dirigente del PRD lamentó que no se haya repetido el llamado al dialogo propuesto por el presidente Calderón tras la muerte del candidato a gobernador de Tamaulipas, Rodolfo Torre, y consideró se peca de autosuficiencia si se piensa que ellos solos tienen la única solución al problema de la violencia.

Por ello, Ortega Martínez consideró que ahora debería ser el Congreso de la Unión el que retome la idea de una lucha de unidad contra la violencia y convoque al diálogo.

“Urge esa reunión, ojala la puedan convocar. Y si no es el ejecutivo, pues que la convoque los presidentes de las Cámaras del Congreso de la Unión, a lo mejor ese espacio es más factible para una reunión de esta naturaleza, pero si la convoca el PRD nos van a acusar de protagonismo y nosotros no queremos hacer eso” señaló el líder perredista. /gh/m
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Pide Navarrete en Ginebra apoyo contra ley Arizona

Ginebra, Notimex: El presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete, pidió a los líderes parlamentarios reunidos aquí su apoyo a los esfuerzos por revocar la ley antiinmigrante de Arizona y en favor de una reforma migratoria.

“Hoy les pido a los presidentes de los Parlamentos aquí reunidos una expresión de respaldo a esta decisión del presidente (estadunidense Barack) Obama para que la Corte de Estados Unidos evite que se criminalice a los inmigrantes y se abra la posibilidad de una reforma migratoria”, dijo.

Durante su intervención en la Tercera Conferencia Mundial de Presidentes de Parlamentos, Navarrete subrayó ante cientos de legisladores de todo el mundo que la ley SB 1070 de Arizona “es una ley racista que pretende expulsar a cientos de miles de ese estado”.

Refirió que desde 1942 cuando los trabajadores estadunidenses vinieron a Europa a combatir en la Segunda Guerra Mundial, “cientos de miles de mexicanos aportaron su fuerza de trabajo en el campo y en los servicios en todo el sur de Estados Unidos”.

“Hoy existen alrededor de 11 millones de inmigrantes sin documentos a la espera de una reforma migratoria que regularice su situación”, subrayó.

Navarrete presidirá el martes los trabajos de la Conferencia, que concluirá el 21 de julio. /gh/m
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Discutirá Senado ley de medios en septiembre

Ciudad de México, Notimex: El presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía del Senado, Carlos Sotelo, adelantó que entre septiembre y octubre discutirán el dictamen de la llamada Ley de Medios.

Al inaugurar el Foro Internacional “Nuevas iniciativas sobre la legislación de los medios de comunicación en América Latina” Sotelo señaló que las distintas fracciones en el Senado acordaron ya abordar el tema en dichos meses.

Consideró que si bien las reformas a la Ley federal de Radio, Televisión y de Telecomunicaciones se vienen discutiendo desde hace 10 años, no ha sido posible llegar a acuerdos para sacarlas adelante.

El legislador del PRD precisó que en el periodo ordinario de sesiones que concluyó el 30 de abril se dejó pendiente el tema, a pesar de que había varias iniciativas.

Sin embargo, los diversos grupos parlamentarios acordaron volver a discutir estas reformas a partir del próximo periodo ordinario de sesiones, que inicia el primero de septiembre.

Sotelo indicó que en los meses de julio y agosto la Comisión realizará este tipo de foros, para avanzar en la elaboración de un dictamen de reformas a la ley de medios que esté listo para su discusión en septiembre.

“Urge una legislación moderna, democrática y pluralista, que garantice la libertad de expresión y de información; el acceso a nuevas tecnologías y el desarrollo de los medios indígenas, comunitarios y públicos”, añadió.

A su vez, el representante de la Fundación Friedrich Ebert en México, Thomas Manz, sostuvo en México a pesar de que su discusión lleva ya varios años y hay diversas iniciativas, sigue pendiente un nueva legislación de los medios de comunicación.

“Ojalá y a partir de septiembre se pueda llegar a consensos para contar con una ley de medios moderna, acorde a los avances democrático que vive el país” subrayó Manz.

En el foro “Nuevas iniciativas sobre la legislación de los medios de comunicación en América Latina” especialistas y académicos de Argentina, Bolivia, Ecuador, Uruguay así como organizaciones educativas nacionales discuten sobre los retos y puntos claves en el debate para una legislación moderna. /gh/m
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PAN-ALDF propone ley urbana para peatones

Denise Maerker, conductora: Se ha comentado mucho acerca de los cruces de cortesía y para que los automovilistas respeten los pasos peatonales. Pero por lo pronto el PAN en la Asamblea Legislativa decidió usar otra cosa que es la Ley de Movilidad Urbana y presentará una iniciativa de Movilidad urbana, contemplando nuevos derechos del peatón, pero obligaciones también.

La coordinadora de los panistas locales, Mariana Gómez del Campo, está en el teléfono y va a explicar de qué se trata. Hemos estados hablando mucho de cambio de la cultura porque claramente nos cuestan trabajo los cruces de cortesía y una lluvia de multas.

Mariana Gómez del Campo: “Primero, vemos la necesidad de regular la movilidad de las personas y del transporte en cada una de sus modalidades, encaminadas a la sustentabilidad y aquí lo más importante es crear un crear un capítulo específico o de principios y de integración del transporte donde se implementen políticas públicas destinadas a la libertad de tránsito, responsabilidad por la seguridad vial, el transporte, los peatones; bajo los principios de orden, eficiencia, eficacia, rapidez, calidad, transparencia y muchos otros elementos que desafortunadamente han sido… bueno, pues de repente se le olvidan tanto al peatón como al automovilista”.

“Estamos introduciendo un término…,”

Conductora: ¡Concretamente qué sería! Mariana, para que nos imaginemos todo esto. ¿En qué se aterrizaría?. Concretamente entiendo que tienen ustedes disposiciones para los peatones.

Mariana Gómez del Campo: “Efectivamente, en la parte de peatones concretamente ¿qué estamos buscando? que los peatones no puedan cruzarse a mitad de la calle para que no estén toreando a los automóviles cuando se tiene un puente peatonal”.
“Las señoras saliendo con los niños de la escuela prefieren atravesarse la avenida poniendo en riesgo su vida en lugar de subir la escalera y cruzar el puente peatonal ¿Qué queremos? Que la policía de Tránsito en la Ciudad de México, juegue un rol importantísimo con esta Ley de Movilidad. Efectivamente que se sancione a todo aquél peatón que no cumpla con sus obligaciones”.

“Todos sabemos que hoy en la Ciudad todos tenemos derechos, a circular de manera libre pero también es importante que el peatón tenga obligaciones y que el peatón respete todas estas reglas que desafortunadamente no se respetan y se ha convertido en un círculo vicioso”.

“¿Qué buscamos con esta iniciativa? que se respeten los derechos de los peatones y obligaciones de los automovilistas. Que todos aquellos que manejan el transporte público en la ciudad de México, darle prioridad al transporte alternativo, estamos también incorporando un apartado donde se habla por ejemplo del transporte escolar que se convierta en optativo y si definen padres de familia y la escuela que se obligatorio pues eso ya es otra cosa”.

Conductora: ¿Por qué ahorita Mariana? Digamos el tema de los cruces ¿ustedes están totalmente de acuerdo?

Mariana Gómez del Campo: Por supuesto que estamos totalmente de acuerdo.

Conductora: ¿Sería un poco como poner reglas generales y tratar de que efectivamente la policía de Tránsito vaya obligándonos a una nueva cultura que incluye a los automóviles y a los peatones, incluye al transporte público que va a ser lo más difícil yo creo, y que la idea sea a golpe de multa?

Mariana Gómez del Campo: Sí y estamos copiando en buena medida esquemas que han funcionado en otros países. Duración: 3’ 2”, reoc/m.
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Perciben mujeres menos salario que hombres por misma labor: diputada

Notimex: La diputada local Micaela Rubio Méndez señaló que las mujeres perciben un salario menor en 10 por ciento que los hombres desempeñando la misma función, por lo que se requieren reformas legales para revertir esa situación. 


La presidenta de la Comisión de Equidad de Género y Grupos Vulnerables en la LVI Legislatura local mencionó que los datos estadísticos pueden variar un poco, pero en términos generales las mujeres perciben un salario menor a los hombres aún desempeñando la misma función. 


En entrevista, la legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) lamentó que históricamente las mujeres padezcan circunstancias de desventaja laboral, además de los aspectos político, económico, social y familiar. 


"Presentaremos algunas iniciativas de ley para buscar la equidad de género en los aspectos laboral, político y familiar", adelantó Rubio Méndez. 


Al respecto, comentó que ha asistido a diversos foros en otros estados de la República para conocer la forma en que es tratada la equidad de género y cómo la abordan las legislaturas locales. 


Rubio Méndez entregó esta mañana dos estímulos económicos por 30 mil pesos cada uno a dos instituciones de asistencia privada que participaron en la convocatoria para Organizaciones de la Sociedad Civil. 


Las organizaciones beneficiadas fueron la Institución Ana Cristina Juárez Diez Marina I.A.P, dedicada a la detección y atención de personas con discapacidad auditiva, y el Centro de Neurodiagnóstico y Neuroterapia I.A.P., que enfoca sus esfuerzos en la prevención del daño neurológico en recién nacidos. Ma.m. 
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FCH destaca mejoras en casi 30 mil escuelas

Jorge Ramos y Nurit Martínez, reporteros: Al entregar reconocimientos a los niños más aplicados del país, el presidente Felipe Calderón aseguró que hoy se requiere más calidad en la educación pero también mayor corresponsabilidad. 
En el acto celebrado en el Museo de Antropología, el mandatario también destacó que su gobierno ha mejorado en la infraestructura en casi 30 mil escuelas de todo el país. 
"Hemos arreglado más de 25 mil escuelas en todo el país que les hacía falta desde un cristal, techo, cancha de básquet, barda perimetral, arreglar los baños y tenemos que seguir adelante. Ahora necesitamos más calidad educativa, más responsabilidad con todos". 
Calderón recordó que su gobierno ha reactivado la necesidad de integrar los consejos educativos en las escuelas, donde es imprescindible que participen los padres de familia, para impulsar también nuevos modelos de vida, buena educación y buena nutrición. 
Remodelar escuelas públicas, afirmó Calderón, tiene mucho tiempo que no se hacía, por ellos su gobierno ha rehabilitado "ya casi 30 mil planteles en todo el país, busca que en cada rincón de México, aún en las zonas más apartadas, los niños tengan condiciones dignas para aprender y los maestros tengan condiciones dignas para enseñar". 
Los reconocimientos se otorgan a los ganadores del concurso Bicentenario / Centenario de la Olimpiada del Conocimiento Infantil 2010, que es un programa donde la Fundación BBVA-Bancomer y la Secretaría de Educación Pública trabajan en conjunto para becar a mil niños de los 32 estados de la República. 
A los ganadores de la olimpiada se les da un beca económica mensual de mil pesos durante los tres años que cursan la secundaria, bajo el compromiso de conservar u promedio mínimo de 8.5. 
Para los 50 becarios de la generación 2007 que terminaron ya la secundaria se les ampliará la beca a mil 200 pesos mensuales en los próximos tres años de bachillerato o equivalente. 
Ignacio Deschamps, presidente y director general de Bancomer, informó que este grupo financiero ha destinado más de 160 mdp para siete mil alumnos a lo largo de nueve generaciones de esta Olimpiada en los últimos seis años. Ma.m. 
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Exigen priistas investigar espionaje en Congreso de Jalisco

Notimex: El diputado federal del PRI, David Hernández Pérez, pidió a la Procuraduría General de la República (PGR) indagar presuntos actos de espionaje en el Congreso de Jalisco. 


En un punto de acuerdo presentado en la Comisión Permanente Hernández Pérez narró que el pasado 8 de febrero el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en del Congreso jalisciense Roberto Marrufo se percató accidentalmente que había micrófonos ocultos en su oficina. 


Ante ello el también presidente de Junta de Coordinación Política del Congreso de Jalisco, interpuso una denuncia contra quienes resulten responsables. 


Hernández Pérez indicó que el Código Penal Federal considera ilegal y castiga la instalación de micrófonos ocultos, además que "el intento de espionaje es una práctica autoritaria ya superada", señaló. 


El exhorto de Hernández Pérez a la PGR también fue avalado por las diputadas federales del PRI por Jalisco Olivia Guillén y Ana Estela Durán, y fue turnado a la Comisión de Justicia, para su análisis y dictaminación. Ma.m. 
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Max Cortazar nuevo vocero PAN, movimiento estratégico: Carlos Urdiales

Carlos Urdiales, conductor: Hoy, muy temprano, fue anunciada la integración de Max Cortazar al Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional y desde ahí Maximiliano Cortazar ha dicho a todos los panistas: “No tengan la menor duda, el 2012 será nuestro. Vamos a ganar la elección en el 2012.”

En un discurso breve, Max Cortazar dijo: “Vengo a trabajar, vengo a sumar y vengo a contribuir para los triunfos venideros para mi partido.”

Se cierra un capítulo, un episodio de cambios, de movimientos en el círculo primero, en ese entorno de poder alrededor del presidente Felipe Calderón. La salida de Patricia Flores, el cambio en la Secretaría de Gobernación, el cambio de vocero en la Presidencia; pero éste es un movimiento estratégico, colocar a Max Cortazar, hombre muy cercano al Presidente de la República, en una posición dentro del Partido Acción Nacional en el que tendrá que ver, por un lado, posicionar en términos de imagen pública, de comunicación, de medios de información al PAN y, por el otro, un hombre que sin duda incidirá en este proceso de designar un candidato a la Presidencia del PAN rumbo al 2012. duración: 01’20”, masn/m
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Anuncia Ortega que en agosto analizarán estrategia para 2011

Arturo Damián, reportero: El presidente nacional del PRD, Jesús Ortega, informó que a mediados de agosto se realizará el Consejo Nacional de su partido, en donde se analizarán los resultados de las pasadas elecciones y la estrategia para el 2011.

Sin embargo, Ortega Martínez aclaró que en ese encuentro no se pondrá a discusión su permanencia en la dirigencia nacional, como lo han solicitado algunos grupos al interior del PRD.

Por lo pronto, Jesús Ortega indicó que este miércoles iniciarán las primeras reuniones de la directiva perredista para ir preparando los temas que serán llevados al Consejo Nacional.

El líder perredista explicó que ya van caminando los acuerdos para elegir candidato a gobernador en Guerrero y Baja California, además de que está pendiente Michoacán, Nayarit y el Estado de México. /gh/m
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Violencia desmedida obliga a revisar estrategias de seguridad: Godoy

Morelia, Notimex: La escalada de violencia que se vive, sobretodo en el norte del país, obliga a las autoridades a revisar las estrategias de lucha contra la delincuencia y el crimen organizado, consideró el gobernador Leonel Godoy Rangel.

El mandatario estatal lamentó los hechos registrados durante las últimas horas en entidades como Chihuahua, Coahuila y Tamaulipas y mencionó que son actos que a todos deben preocupar pues “nadie estamos exentos de que pase lo mismo” (en nuestras entidades).

Reconoció que hechos como el registrado en Ciudad Juárez, en donde fue usado un coche bomba, rebasan los niveles vistos de violencia.

Por ello, señaló que es importante que se revisen las estrategias de combate a la delincuencia en general y al crimen organizado en particular.

Reiteró que nunca será suficiente el uso de la fuerza para acabar con estos flagelos y dijo que es necesario el uso de otras estrategias como la aplicación de programas de educación, salud y empleo.

Godoy Rangel encabezó este lunes en Palacio Legislativo la ceremonia conmemorativa del 185 aniversario de la promulgación de la Primera Constitución Política del Estado. /gh/m
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Indigna a alcalde de Torreón envío tardío de federales  

Torreón, Coahuila: En Torreón, las autoridades municipales se mostraron indignadas por la respuesta que emitió la Secretaría de Gobernación a unas horas del asesinato de 18 personas en una fiesta que se desarrolló en una quinta.

Eduardo Olmos Castro, alcalde de Torreón, manifestó que a tres meses de solicitar continuamente al Gobierno federal la presencia de fuerzas de seguridad, sólo un boletín se ha recibido como respuesta, por lo que consideró que los hechos sangrientos que en últimas fechas se han presentado en la región, no son de importancia para el gobierno de Felipe Calderón.

El funcionario se mostró impotente ante la negativa de poder frenar la violencia en manos de sólo agentes de la Fiscalía y de la Policía Municipal.

Reconoció que la creación inmediata de filtros o retenes, en las diversas arterias de la ciudad, será otra de las claves para inhibir los hechos violentos, sin embargo, no se garantiza el frenar los atentados contra la sociedad civil.

Olmos Castro dijo que en breve él y su gabinete de seguridad, en coordinación con la Secretaría de la Defensa Nacional plantearán medidas emergentes para ofrecerle a los habitantes una respuesta inmediata de seguridad y no estar a expensas de la voluntad de la Presidencia de la República. /gh/m
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Segob aprueba refuerzo policiaco en Coahuila

Gerardo Mejía, reportero: El gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, solicitó al Gobierno federal que se incremente el número de efectivos de la Policía Federal tras el asesinato de 17 personas en la ciudad de Torreón, la madrugada del domingo. 
En un comunicado, la Secretaría de Gobernación (Segob) informó que la petición fue realizada a su titular Francisco Blake, quien dará cauce a la petición del Gobierno de Coahuila para mejorar la articulación de la estrategia de combate a la delincuencia organizada y hacer frente a la dinámica de violencia de las organizaciones criminales. 
El domingo, el gobierno federal condenó la masacre y aclaró que reforzaría el despliegue de fuerzas federales a petición del gobernador Moreira para contribuir al fortalecimiento institucional de las autoridades locales. 
"El Gobierno Federal reitera su compromiso de seguir impulsando una política de cooperación solidaria y subsidiaria con las autoridades locales del país, sin distingo alguno de filiación partidista. 
"El objetivo, es hacer más efectiva la lucha contra las organizaciones criminales que atentan contra la paz y seguridad de los mexicanos", indicó el comunicado. Ma.m. 
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Nombra México Unido a Eduardo Gallo como su presidente

La organización México Unido contra la Delincuencia (MUCD) anunció el nombramiento de Eduardo Gallo como nuevo presidente de esta organización, luego de haber sido electo por el Consejo Directivo de la organización que se conformó en 1997.

Eduardo Gallo es conocido debido a que hace diez años, su hija Paola, de 25 años, fue secuestrada y asesinada. Gallo, insatisfecho con los resultados presentados por las autoridades y la forma en la que se cerró el caso, emprendió la búsqueda de los culpables, logrando su identificación, detención y condena. 

Desde entonces, ha participado en la vida pública exponiendo y alertando sobre errores, problemas y soluciones en el combate a la delincuencia, detallando las imperfecciones del sistema penal mexicano en diversidad de foros y ante funcionarios públicos.

Eduardo Gallo presentó el plan de trabajo que guiará el trabajo de la organización y dijo que su propuesta "tuvo, tiene y tendrá como fundamento al ciudadano, a sus exigencias y esperanzas. México Unido Contra la Delincuencia está integrado, además de ciudadanos altamente comprometidos con el futuro de nuestro país y en sus causas sociales, por aquellos que hemos vivido y padecido los problemas de inseguridad, y es a partir de esta visión desde dentro del problema, que haremos nuestras propuestas y buscaremos la respuesta de las autoridades a una problemática que nos afecta a todos".

En la presentación Eduardo Gallo estuvo acompañado por Ana Franco, quien desde febrero del 2009 hasta el pasado 15 de julio ocupó la Presidencia de MUCD y ahora se queda a cargo del área de atención a víctimas, en la organización.

Gallo también declaró que MUCD mantendrá su compromiso de promover la cultura de la legalidad, la transparencia y la rendición de cuentas, así como la defensa de los derechos de las víctimas y el apoyo a éstas, pero concentrando los esfuerzos en los temas relacionados con el combate a la privación ilegal de la libertad en sus modalidades: secuestro, esclavitud, trata de personas y robo de infantes, entre otros. 

Se dará también, mayor impulso a la prevención del delito y al tratamiento de las adicciones con una visión de que es un problema de salud.

Este cambio viene acompañado de la renovación de dos terceras partes del Consejo Directivo al cual se integran personajes con perfiles y experiencias muy plurales, entre ellos Gustavo Alanís Ortega, Alberto Athié Gallo, Hugo Camoú Rodríguez, Roy Campos Esquerra, Marcela Conde, Gabriela F. Delgado Ballesteros, Eduardo F. Gallo Delgado, Eduardo Garza Cuellar, Pablo Girault Ruiz, Alfredo Herrera Torres, José Rodrigo González, Ana Laura Magaloni, Rafael Nava Ricaño, Fernando Ramos Casas, Carlos Requena, Josefina Ricaño de Nava, Armando Santacruz González, Ernestina Sodi Miranda y Juan Francisco Torres Landa. 

Sobre estos ingresos, el ahora presidente consideró importante y de gran beneficio a la institución contar con un perfil plural en todos sentidos, dentro del Consejo Directivo, "por lo que hemos invitado a miembros con distintos antecedentes, experiencia y edades, que sin duda, ayudarán a fortalecer nuestra labor y a darle renovado impulso a la organización".

Cabe mencionar que México Unido Contra la Delincuencia, es una Asociación Civil no lucrativa, no religiosa y ajena a los partidos políticos y entre sus objetivos se encuentra vincular a la sociedad con las autoridades para sumar esfuerzos en favor de la seguridad, la legalidad y la justicia. /gh/m
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Solicita Cayetano Cabrera audiencia con Calderón

César Rodríguez, reportero: Cayetano Cabrera Esteva, miembro del Sindicato Mexicano de Electricistas que lleva 86 días en huelga de hambre, solicitó al presidente Felipe Calderón una audiencia en la que reciba a los huelguistas y al Comité Central encabezado por Martín Esparza.

De no atender la petición, responsabilizó al primer mandatario de México de lo que le pueda ocurrir a su vida y a la de sus 13 compañeros en huelga de hambre.

En conferencia de medios, Cabrera Esteva aseguró que Calderón Hinojosa es la única persona que puede resolver este conflicto a nueve meses de la extinción de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro.

Cayetano Cabrera Esteva aseguró estar decidido a continuar con la huelga de hambre hasta que el gobierno Federal les devuelva el empleo a los 44 mil trabajadores que fueron despedidos, aseguró, de manera ilegal.

Resaltó que a 86 días de iniciada la huelga de hambre en el Zócalo capitalino, su salud está en muy mal estado.

En tanto, Miguel Ángel Ibarra, quien lleva 82 días en huelga de hambre, se desmayó durante la conferencia de medios, por lo que fue atendido por el jefe de servicios médicos del SME Alfredo Verdiguel, quien reportó que al huelguista le dio un síncope pero posteriormente se recuperó. /gh/m
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César Nava se reúne con titular de Segob  

Redacción: El presidente nacional del PAN, César Nava, y los coordinadores parlamentarios del partido, Josefina Vázquez Mota y Gustavo Madero, se reunieron esta tarde con el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, a quien le manifestaron su disposición para trabajar coordinadamente en temas de interés general, como el crecimiento económico y la seguridad. 

Durante el encuentro, el nuevo titular de la Segob expresó su beneplácito y se congratuló por la disposición de Acción Nacional de trabajar en unidad por el país y las reformas legales que requiere. 

A través de un comunicado, la dirigencia panista explicó que para el secretario de Gobernación es importante "que los actores políticos del país, de cualquier denominación, al margen de los procesos electorales, enfoquen el trabajo a los temas de relevancia que interesan a los mexicanos". 

Nava Vázquez y los coordinadores parlamentarios, por su parte, reiteraron su total respaldo a Blake Mora, así como su disposición para realizar trabajos coordinador "con miras a avanzar en el desarrollo democrático de México a través de las modificaciones legales que aún siguen pendientes". /lgg/m
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Citan a Molinar Horcasitas a comparecer ante Comisión Permanente

Mario Náder, conductor: La Comisión Permanente propuso citar a comparecer para este martes, al titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, para que explique la designación de Mony de Swaan como titular de la Cofetel.

De acuerdo con un oficio, el vicepresidente de la Mesa Directiva de la Permanente, el panista José González Morfín, planteó la posibilidad de que el funcionario federal acuda mañana a su cita con los legisladores, que han cuestionado la legalidad de su nombramiento.

El oficio fue enviado el 16 de julio por la Subsecretaría de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación a la Coordinación de Asesores de la SCT.

Hay que recordar que el 14 de julio, durante la sesión ordinaria de la Comisión Permanente, los legisladores del PRI y del PRD criticaron la designación de De Swaan, a quien cuestionaron por su cercanía e incondicionalidad con Molinar Horcasitas. Duración: 01’20”, masn/m
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Ocupa crimen organizado casas abandonadas de Infonavit: PRD-PT

Notimex: Los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y del Trabajo (PT) en San Lázaro solicitaron al gobierno federal analizar alternativas para subsidiar a las más de 40 mil familias del norte del país que por falta de pago han sido desalojadas de sus viviendas, y que ahora ocupa el crimen organizado.

En conferencia de prensa, la vocera del grupo legislativo del PRD, Leticia Quezada Contreras, alertó que las viviendas deshabitadas en Sonora, Sinaloa, Durango y Tamaulipas son espacios que utiliza el crimen organizado para refugiarse y seguir operando.

Por ello, exhortó al Instituto del Fondo Nacional para la Vivienda de los Trabajadores (Infonavit) a revisar las condiciones de crédito de cada una de las viviendas desalojadas y comprobar si los adquirientes no pagan sus mensualidades y se mantienen en cartera vencida.

La legisladora denunció que continúan los traspasos irregulares que se constituyen en fraude contra personas.

Eso, mencionó, ocasiona que también haya un alto nivel de deudores en la cartera vencida, aunado a ello el gobierno federal ha dejado de otorgar fideicomisos, lo que causa un problema de generación de ocupación de suelo.

En su intervención, la integrante de la Comisión de Vivienda y diputada del PT, Laura Itzel Castillo Juárez, manifestó que la política en la materia es un fracaso, toda vez que se ha generado una situación difícil que ha afectado a las zonas urbanas.

Indicó que según el Censo de 2005 hay en el país más cuatro millones de viviendas abandonadas, lo que demuestra que la política de la actual administración no sirve, y causa de ello, en gran medida es la bursatilización de la cartera.

Las deficiencias del Infonavit, Fovissste, Fonapo en sus procesos hacen que la cartera vencida vaya a la alta, por ello insistió que los mecanismos deben evitar que las personas no puedan a la larga perder su vivienda y someterse a un proceso judicial. Duración: 0, dlp/m.
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Reprueba diputado PRI declaraciones de César Nava 

México, Notimex: El diputado federal del PRI, Miguel Ángel Riquelme Solís, reprobó las declaraciones del líder nacional del PAN, César Nava, pues en el gobierno de Coahuila siempre ha habido la disposición para trabajar en coordinación sobre el tema de seguridad.

Luego de la muerte de 18 personas el pasado domingo al irrumpir una fiesta privada en Torreón, el legislador recordó al dirigente panista las múltiples ocasiones que le han solicitado al Jefe del Ejecutivo la presencia de policías federales en la entidad, sin éxito alguno.

Por ello, aseguró que siempre ha habido disposición de parte de las autoridades coahuilenses, pero César Nava no está enterado porque no asiste a las sesiones de la Cámara de Diputados, subrayó.

Riquelme Solís recordó que desde abril pasado, la coordinación de diputados de Coahuila presentó un punto de acuerdo en donde exhortó a la Secretaría de Seguridad Pública a enviar inmediatamente a elementos de la Policía Federal (PF) a Torreón, Coahuila.

Dicha petición, destacó, "para que así se evitara el incremento de los índices de violencia, además de que los elementos de la PF se mantuvieran el tiempo necesario para evitar que se generara un clima de incertidumbre y falta de seguridad entre la población".

También recordó que el pasado mes de abril, enviaron un oficio al secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, firmado por los nueve diputados de Coahuila para solicitar audiencia.

En ese oficio se mencionó que la dependencia "se coordinara de manera inmediata con las autoridades de la entidad debido a la nula presencia de federales en el estado, y al retiro de los pocos que había", agregó.

Además se le expuso la problemática que en materia de seguridad permea en el municipio de Torreón, y así poder lograr acuerdos que permitieran replantear el esquema de seguridad pública en dicho municipio.

Sin embargo, aseguró que dicha reunión hasta la fecha no se ha concretado "por la falta de interés de la federación".

Destacó que otro intento que hicieron las autoridades de Coahuila con la Secretaría de Seguridad Pública fue solicitar el envío de federales a la región en mayo, cuando el entonces secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, visitara la ciudad, petición que también fue ignorada.

Dijo que espera que en esta ocasión tome su papel la federación y su responsabilidad en materia de seguridad pública, y que no esperen a que ocurran otros hechos violentos como los sucedidos el pasado domingo. Duración: 0, reoc/m.
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Piden a Permanente manifestar rechazo a actos contra connacionales en EU

Rosario González, reportera: Luego de la publicación de un documento que contiene información personal sobre presuntos inmigrantes que viven en Estados Unidos, senadores de la República solicitaron a la Comisión Permanente manifestar su preocupación y rechazo a este acto realizado en contra de los connacionales.

Silvano Aureoles, integrante de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte, condenó que este grupo que condenó el documento, más que estar preocupado por su país, está empecinado en acabar con seres humanos, que lo único que tienen es contra el color de piel y su origen.

Ante la situación, se pidió que la Comisión Permanente manifieste su preocupación y rechazo a los actos cometidos en contra de los connacionales que viven en Estados Unidos, por esta organización que pide la deportación de más de mil 300 inmigrantes.

De igual forma, el legislador criticó que las autoridades estadounidenses y mexicanas no hayan realizado alguna acción en oposición a lo ocurrido. Por ello se exhortó al Ejecutivo Federal, para que a través de la Secretaría de Relaciones Exteriores se envíe una nota diplomática, en la que se solicite al gobierno de Estados Unidos investigar estos actos.

Cabe destacar que el pasado 13 de julio, una cadena de noticias dio a conocer que el grupo llamado “Ciudadanos Preocupados por Estados Unidos”, presentó una lista de más de mil 300 personas de origen latino, la cual contiene nombres, apellidos, teléfonos y en algunos casos hasta datos de sus hijos, que presuntamente son indocumentados y de los cuales se pide su deportación. Duración: 01’50”, masn/m
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Busca PRD incrementar impuestos a tabaco y comida chatarra

Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados impulsa una iniciativa para incrementar el Impuesto Especial Sobre Producción y Servicios (IEPS) al tabaco y gravar productos denominados como comida “chatarra".

El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Vidal Llerenas Morales, informó que la reforma pretende aumentar la recaudación tributaria, dificultar el acceso al cigarro en menores de edad y atacar el sobrepeso desde los estados con programas antiobesidad.

En rueda de prensa, el legislador del partido del sol azteca rechazó que exista alguna propuesta al interior de su bancada para incrementar el Impuesto al Valor Agregado (IVA).

"De lo que tengo conocimiento es que no hay una propuesta del PRD, además no transitaría y no existe esa propuesta”, reiteró Llerenas.

No creemos, insistió, que existan las condiciones para incrementar el IVA en alimentos y medicinas, no nos parece que en este momento sea un espacio.

Respecto al impuesto especial a comida “chatarra”, el legislador explicó que la finalidad es tener recursos para atacar con programas el problema de la obesidad y sus efectos en la salud.

Aseveró que los recursos “se podrían ir a un fondo especial de las entidades federativas que administran los servicios de salud a población abierta".

En cuanto al tabaco, aclaró que con respecto a escalas internacionales, el impuesto al cigarro en México es aún bajo.

"Es importante pegarle al precio. Necesitamos que el precio del tabaco sea más caro para que los niños-jóvenes, de 12 a 14 años tengan impedimento para comprarlo”, subrayó.

"Hay evidencia empírica y sólida, en el sentido de que si logramos que el tabaco sea más caro, los muy jóvenes lo dejarían de consumir", argumentó.

Son impuestos con dos fines: "uno es inhibir el consumo de algunos productos como el alcohol, tabaco y juego”.

El segundo es que “aunque no recauden grandes cantidades de dinero, lo que nos parece importante es que estos recursos se vayan a los estados que son los encargados de políticas de prevención", explicó. Duración: 0, dlp/m.
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No transitaría generalizar IVA a 15 por ciento: Vidal Llerenas

Mario Peña, reportero: Legisladores del Congreso federal externaron su rechazo a una eventual iniciativa de la corriente perredista Nueva Izquierda, para generalizar el IVA en 15 por ciento a partir del 2011, incluidos medicinas y alimentos.

En el seno del PRD se dieron las primeras inconformidades por esta medida que afectaría como siempre a sectores mayoritarios de la población.

Vidal Llerenas, diputado PRD: “No transitaría, se han externado distintas posiciones, pero no es una posición ni de la fracción ni que la fracción esté tratando en los grupos de trabajo.”

Reportero: Se acredita la autoría de la iniciativa a los diputados Guadalupe Acosta y Jesús Zambrano, afines al líder nacional del partido, Jesús Ortega. 
Bajar el IVA de 16 a 15 por ciento y desaparecer la exención en el caso de medicinas y alimentos, es algo que rechazan de inmediato los aliados del partido del sol azteca. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 07 2010
HORA: 19:02

	NOTICIERO: De la A a la Z

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Grupo de diputados PRD hacen trabajo sucio del PAN: Noroña

Rosy Ahuatzin, reportera: La propuesta de poner IVA diferenciado a alimentos y medicinas, que ha hecho suya Guadalupe Acosta Naranjo, diputado del PRD, fue rechazada hoy no solamente por el coordinador parlamentario, Alejandro Encinas, mediante un comunicado de prensa, sino por otros grupos parlamentarios como el del Partido del Trabajo.

Gerardo Fernández Noroña, indicó que hay un grupo de diputados del PRD, que se está encargando de hacer el trabajo sucio al Partido Acción Nacional, en esta idea forzada de apoyar a como dé lugar las alianzas político electorales.

Alertó, Fernández Noroña que habrá que estar alertas y esperar cuál es la reacción del grupo parlamentario del PRI, porque para ellos sería suicida subir los impuestos y para el pueblo desastroso.

Fernández Noroña propuso investigar el patrimonio, aparentemente escandaloso, de Guadalupe Acosta Naranjo, un personaje que nació, dijo, de la lucha social y ahora es capaz de comprar residencias en la colonia Del Valle y en efectivo. 
Gerardo Fernández, diputado del PT, destacó que es momento de investigar la condición de los políticos que se dicen de izquierda. Promete no dejar este asunto, porque las alianzas tienen muchos proyectos en contra de la clase popular de nuestro país.

En el comunicado de prensa que emitió este día el PRD y que lo suscribe Alejandro Encinas, establece que bajo ninguna circunstancia los perredistas van a aprobar incrementos e impuestos que dañen la economía popular, especialmente los relativos a los alimentos y medicinas. Duración: 02’00”, masn/m
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Rechazará PT en San Lázaro albazo para gravar alimentos y medicinas

México, Notimex: El coordinador del grupo legislativo del Partido del Trabajo (PT), Pedro Vázquez González, adelantó que rechazarán cualquier propuesta para aplicar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) a alimentos y medicinas.

Dicha medida, aseveró el legislador que la considera preocupante, por lo que exhortó a los partidos de izquierda a refutarla.

“Estaríamos totalmente en contra de cualquier iniciativa que pretende gravar más la economía de los trabajadores, mermar cada vez más y directamente su salario e ingreso, y en consecuencia tener menos alimento y bienestar en la familia”, dijo en entrevista.

El diputado Pedro Vázquez puntualizó que cualquier propuesta que aumente los impuestos complicará aún más la grave situación económica por la que atraviesan en este momento las familias mexicanas.

Dijo que el PT destacó que al gobierno federal sería al único al que le favorecería la recaudación, por lo que exhortó a los legisladores a rechazar rotundamente cualquier aumento en los impuestos, y sobre todo en alimentos y medicinas, remarcó. Duración: 0, reoc/m.
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Pedirá PRD comparecencia de Blake por reforma a Ley de Medios 

Notimex: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) pedirá en la Comisión Permanente que comparezca el secretario de Gobernación, José Francisco Blake, para que informe de los "objetivos reales" de la creación del Organismo Promotor de Medios Audiovisuales.

En entrevista, el senador Carlos Sotelo, indicó que el nuevo funcionario también deberá informar si existe voluntad política del Ejecutivo para que el Congreso apruebe la reforma a la Ley de Radio y Televisión.

Señaló que también citarán a comparecer a los integrantes de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel), para que aclaren por qué asignaron ocho frecuencias de televisión al Organismo Promotor de Medios Audiovisuales (OPMA), que transgrede la ley.

El presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía del Senado dijo que la propuesta la presentarán el miércoles en la sesión de la Comisión Permanente, y esperan que Blake comparezca en agosto.

El titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) deberá hablar de las causas por las cuales se designó "a un funcionario del Cisen, de las áreas de espionaje e inteligencia del Estado mexicano", al frente del OPMA, añadió.

Sotelo sostuvo que sobre la Ley de Medios, el secretario Blake Mora deberá responder "hasta dónde está dispuesto este gobierno a concretar una reforma legislativa tan urgente y tan necesaria para el desarrollo de esta industria".

El secretario Blake debe dar continuidad a los pendientes que dejó Fernando Gómez Mont, y "esperamos que acuda a dar respuestas concretas y no a armar discursos barrocos que nada dicen", precisó.

Sobre la comparecencia de los comisionados de la Cofetel, Sotelo explicó que tendrán que informar por qué asignaron ocho frecuencias de televisión al Organismo Promotor de Medios Audiovisuales.

Afirmó que en la Cofetel hay, antes de esta petición, más de 100 solicitudes de asignación de frecuencias, de radio y de televisión de parte de entidades públicas, universitarias, asociaciones civiles y el sector privado.

"Antes de haber otorgado la autorización al OPMA, la Cofetel debió haber resuelto las solicitudes previas, por lo que es una resolución arbitraria de carácter patrimonial que da una idea de la sujeción del órgano regulador a un interés estrictamente gubernamental", destacó. Duración: 0, dlp/m.
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Preparan nuevo reglamento para castigar a diputados faltistas
Martín Durán, comentarista: La Comisión de Régimen, Reglamentos y Prácticas Parlamentarias tienen casi listo el dictamen que establece un nuevo reglamento de la Cámara de Diputados que contiene normas y procedimientos para evitar la inasistencia.

Es decir, las faltas de los diputados a las reuniones de las comisiones, pues podrían ser sustituidos o descontárseles un día de la dieta.

Enrique Hernández, conductor: Están armando los propios legisladores el castigo a los diputados, un reglamento interno donde se castiguen no sólo las sesiones del pleno, que son importantes, sino todo el trabajo previo que se hace en comisiones, ya que unos se las vuelan, son como aviadores legislativos, no van y cobran todo su sueldote.

Hay que subrayar que tienen casi listo el dictamen, y de ese casi listo, pueden pasar 834 mil 520 años, en lo que lo aprueban. No cantemos victoria.

Pero, ¿qué dice este nuevo reglamento?

Marisol Gasé, comentarista: El nuevo reglamento de la Cámara de Diputados puntualiza causará baja de manera automática al diputado que acumule cuatro faltas sin justificar.

Enrique Hernández: María Rojo ya estaría fuera del Congreso. César Nava ya estaría fuera. Bueno la mitad del Congreso. 

Martín Durán. Porque si las justifican, como en la escuela.
Enrique Hernández:¿Cómo en la primaria?

Marisol Gasé: Además, cuatro faltas en un semestre. Luego faltan cuatro veces a la semana. 

Por lo cual el presidente o la secretaria de la mesa directiva de la comisión deberán comunicar de la baja a la Junta de Coordinación Política, para que ésta se la comunique a su coordinador parlamentario, con el fin de que el coordinador comunique el nombre del diputado o diputada que sustituirá en un plazo no mayor de 10 días hábiles, al integrante que haya causado baja.

Enrique Hernández: La burocracia en pleno. A ver si Francisco Rojas se va atrever a acusar a Beatriz Paredes. Duración: 2’44"/lgg/m
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Senador PRI no descarta estado de excepción en México
Ezra Shabot, conductor: En el Senador de la República el PRI insiste en que el Gobierno federal debe modificar su estrategia de combate el crimen organizado ante la ola de violencia que atraviesa el país.
Óscar Palacios, reportero: Frente a la ola de violencia que se vive en el país y el asesinato de 18 personas en torreón, urge que el Gobierno reaccione y modifique su estrategia de combate al crimen organizado.

Así lo aseguró el vocero del PRI en el Senado, Carlos Jiménez Macías, quien destacó que de lo contrario lo que sigue para nuestro país es la colombianización.

No descartó la posibilidad de que si las cosas siguen como van se podría recurrir a un estado de excepción; no obstante, confió en que se podrá reaccionar a tiempo para que no se llegue a esta instancia. Duración: 44”, reoc/m.
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Asambleístas piden revisar Ley de Establecimientos Mercantiles

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Piden los diputados locales que ahora sí se den tiempo de revisar minuciosamente la Ley de Establecimientos Mercantiles la cual se analizará nuevamente ya que el jefe de Gobierno del Distrito Federal hizo observaciones acerca de que tiene inconsistencias e imprecisiones jurídicas.

Karina Nalda, reportera: Ahora sí quieren los diputados locales que se revise con cuidado la Ley de Establecimientos Mercantiles que el Gobierno de la ciudad regreso a la Asamblea Legislativa porque considera que lo que se aprobó el pasado 29 de abril, tiene contradicciones, imprecisiones, términos confusos, entre otras inconsistencias jurídicas.

Esta polémica reforma incluyó la ampliación del horario de apertura (sic) de los antros y va a tenerse que dictaminar de nuevo en comisiones y ser votada de nuevo en el seno de la Asamblea Legislativa incluso podrían modificarse algunos de los 23 requisitos de seguridad para que los antros puedan estar abiertos hasta las 5 de la mañana.

Mariana Gómez del Campo, líder del PAN en la ALDF, criticó el hecho de que estas observaciones no se les hayan entregado a los coordinadores parlamentarios a pesar de que el Gobierno capitalino las envió desde el pasado 29 de junio, porque primero –dijo– aprobaron al vapor la reforma y después están retrasando tres semanas la corrección lo cual pone en entredicho esta urgencia que argumentaron en su momento algunos perredistas.

Mariana Gómez del Campo: “…esta legislación al vapor, entonces ahí te das cuenta que realmente no era tan importante para la capital legislar establecimientos mercantiles porque lo importante se atiende de manera inmediata y eficiente y muy eficaz para que de manera oportuna pueda estar esta ley”.

Por su parte Israel Betanzos, líder de la bancada del PRI, señaló que si hay culpables en este veto o en estas observaciones que se hicieron a la Ley de Establecimientos Mercantiles pues ese culpable es la bancada mayoritaria, o sea, el PRD.

Israel Betanzos: “Si están mal las cosas y la están regresando la culpa es del partido mayoritario no es culpa de los demás”.

Reportera: Hay que recordar que el PRI tuvo una votación dividida y que en este tema el PAN fue completo con su bancada de 18 diputados en contra de las modificaciones.

Mientras que perredistas como Beatriz Rojas, Horacio Martínez, Valentina Batres y Carlos Augusto Morales votaron también en contra; de hecho, este último diputado señaló que es la oportunidad que tienen de atender todas las observaciones que en su momento se presentaron y que se desecharon. Duración: 2’ 51”, reoc/m.
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Omite ALDF citar a Mondragón para comparecencia 

México, Notimex: El presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, Carlos Alberto Flores, responsabilizó al órgano de Gobierno de no haber notificado al titular de la SSPDF, Manuel Mondragón, sobre la comparecencia programada para hoy.

La comparecencia del secretario de Seguridad Pública del Distrito Federal estaba programada para las 10:00 horas de esta mañana pero fue cancelada sin profundizar en explicaciones.

En ese sentido el asambleísta del Partido Acción Nacional (PAN) exigió a la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa explicar si notificó a Mondragón y Kalb en tiempo y forma sobre la comparecencia.

Flores Gutiérrez reveló que en días pasados Manuel Mondragón manifestó su disposición e interés por asistir ante la Comisión de Seguridad Pública de la ALDF, sin embargo, dijo, el funcionario no fue notificado formalmente.

En ese sentido el legislador del PAN recordó que la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) establece que la Comisión de Gobierno es la encargada de notificar a los funcionarios que son requeridos para comparecencias.

La comparecencia de Mondragón y Kalb fue aprobada el pasado 14 de julio por el Pleno de la Diputación Permanente a petición del Partido de la Revolución Democrática (PRD). Duración: 0, reoc/m.
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Denuncia asambleísta PRD corrupción en Registro Público de la Propiedad
México, Notimex: La diputada local del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Rocío Barrera, denunció que en el Registro Público de la Propiedad hay corrupción, y se constata, aseguró, a través de las quejas que recibe de la ciudadanía afectada.

En un comunicado, la diputada de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) dijo que la corrupción en esta dependencia no disminuye pues el burocratismo es constante y los términos para la conclusión de un trámite son extremadamente desproporcionados y muy largos.

Por ello, pidió al director del Registro Público de la Propiedad, José Guadalupe Medina, a que remita un informe a la ALDF en un plazo de 15 días sobre los trámites que hay pendientes o que están rezagados.

La diputada también solicitó que detalle qué acciones se están implementando así como señalar los plazos de respuesta a cada trámite que la dependencia realiza.

Refirió que el Registro Público de la Propiedad ha presentado multiplicidad de programas de modernización de 2000 a la fecha, además de que es oportuno que después de casi tres años, se cuente con un informe pormenorizado.

Dijo que la Comisión de Notariado que ella preside recibe casi 70 por ciento de quejas que tienen injerencia directa o indirecta con los trámites que realizan ante esa instancia del gobierno capitalino.

La ciudad de México, señaló, cuenta con una población de casi ocho millones de habitantes y dos millones 15 mil viviendas, las cuales demandan permanentemente los servicios del Registro Público de la Propiedad para garantizar la seguridad jurídica.

Barrera Badillo recordó que tan sólo en 2008 se realizaron 830 mil trámites, lo que quiere decir que se reciben en promedio a mil 500 usuarios al día, y se procesan cinco mil operaciones diarias.

La dependencia al ser considerada la más grande de la República, sus esfuerzos deben multiplicarse con la finalidad de garantizar la seguridad jurídica del tráfico inmobiliario, concluyó. Duración: 0, reoc/m.
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Se pronuncia Ebrard por un mecanismo fiscal más justo para la ciudad

Melissa Vega, conductora: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, se pronunció por un mecanismo fiscal más justo para la ciudad. 
Señaló que en el 2008 aportó más de 597 mil millones de pesos a la federación y sólo recibió alrededor de 69 mil millones; es decir, 12 centavos por cada peso. 

"Es un absurdo a nivel nacional el trato que recibe la Ciudad de México. La inversión en la ciudad capital tiene que ser correspondiente a su productividad, los ingresos que genera y su potencial y peso económico dentro de la economía mexicana", comentó 
Durante la ceremonia de entrega de presea a ocho instituciones nacionales e internacionales, por su impulso a la conciencia histórica de México, el mandatario señaló que gobierno capitalino no piensa en la construcción de un gran edificio o un masivo festejo para la celebración del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución, porque no hay presupuesto y la fiesta sería efímera. 

"Nos parece que el mejor legado que podríamos dejar como generación sería que resolviésemos, con visión para el Siglo XXI que apenas inicia, el régimen jurídico y político de la ciudad capital de la República, su relación con los poderes federales, las nuevas libertades y derechos que queremos que queden debidamente protegidos en esa Constitución local y que sean instituciones que puedan perdurar todo este siglo, que no tengamos que hacer reformas cada cuatro o seis años o cada ocho", dijo Ebrard Casaubón. Duración: 1’50”/lgg/m
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'Nuestro país no merece lo que le pasa': Narro Robles

Enrique Sánchez, reportero: “México no se merece lo que le pasa”, aseguró el Rector de la UNAM, José Narro Robles durante su discurso, tras recibir de manos del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, la Medalla 1808 por el impulso a la formación académica y a la investigación de excelencia sobre la Historia de nuestro país que ha hecho la Máxima Casa de Estudios.

Señaló que a problemas de antaño que se arrastran como la pobreza, la desigualdad y la exclusión se suman ahora los hechos de violencia producto del combate al crimen organizado y otros azotes como la falta de expectativas de la población y las diferencias de la clase política.

“Nuestro país no merece lo que le pasa. A problemas seculares que nos acompañado a lo largo de nuestra historia, se suman ahora nuevos azotes como la inseguridad, el narcotráfico,  las primeras consecuencias del deterioro ambiental, las penurias de nuestros migrantes y lo que es peor a mi juicio, la falta de expectativa, el desanimo y las desavenencias entre grupos y sectores. México no merece eso”

En este sentido, pidió a la clase dirigente de todos los sectores y de todos los niveles poner por delante el futuro del país dejando atrás la visión cortoplacista.

“Falta en general visión de largo plazo, compromiso con el porvenir  y sacrificio de lo inmediato. Bien nos harían el debate informado, las propuestas por consenso, los acuerdos alcanzados para el bien de la mayoría; la puesta en práctica de soluciones que resuelvan los problemas más urgentes y que  articulen al conjunto de la sociedad en su operación.”

CIUDAD DE MÉXICO,18 JULIO.-El rector Narro Robles sostuvo que el modelo que ha seguido México para su crecimiento ya no sirve para atender las necesidades de la población, lo que requiere un cambio inmediato y con esta misma visión de largo plazo.

“Hay que renunciar a las ambiciones del poder y a los resultados de la próxima elección para fijar metas para el porvenir y medios para alcanzarlos. En particular, creo que se debe abandonar la búsqueda de culpables en la historia para definir tareas para el futuro, en esa empresa necesitamos de la participación de todos, de los gobernantes y de los ciudadanos; de los administradores y de los empresarios; de los intelectuales y de los operadores.”

Dijo que no hay porque “darle vuelta” parte de la solución para lograr un desarrollo de México es apostarle a la educación, a la ciencia y a la tecnología, sin embargo para ello insistió se requieren de mayores recursos económicos.

Recordó que la UNAM ha manifestado desde siempre su compromiso permanente con México y con la ciudad capital. Duración: 0, dlp/m.
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Carta de SEGOB a Esparza para que ejerza liderazgo en sus trabajadores

Manuel Feregrino y Marissa Iglesias, conductores: El subsecretario de Gobernación, Roberto Gil Zuarth, ha mandado una carta que vamos a darle lectura casi íntegra, dirigida a Martín Esparza, donde la está pidiendo que ejerza su liderazgo pero a favor de los trabajadores que él representa a fin de que retiren la huelga Cayetano Cabrera, Miguel Ibarra Jiménez; principalmente los menciona a ellos por ser quienes están más delicados de salud por el tiempo que llevan en huelga de hambre. Duración: 34”, reoc/m.
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Promoverá Xóchitl Gálvez la anulación de elecciones en Hidalgo

Notimex: La candidata de la alianza “Hidalgo nos une”, Xóchitl Gálvez, aseguró que se promoverá la anulación de las elecciones en ese estado porque no se cumplieron con los principios fundamentales de equidad, legalidad, certeza y libertad del voto.

La candidata de la alianza refirió que antes y durante la jornada electoral del 4 de julio se vivieron irregularidades, por las que se interpuso el recurso para anularlas en el Tribunal Electoral del estado de Hidalgo, del cual “no esperamos nada”.

Dicho tribunal tendrá hasta el 20 de agosto para resolver el recurso de inconformidad y una vez satisfecha esa instancia, se recurrirá al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para buscar la anulación de la elección.

Xóchitl Gálvez refirió que se tienen documentadas acciones desarrolladas por el gobierno del estado, como la compra y coacción del voto, intimidación y amenazas, así como actos ilegales como la irrupción de un comando armado en su casa de campaña.

Agregó que se debe investigar la procedencia de los recursos con los que el candidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) sobrepasó su tope de campaña, ya que sería grave que fueran del erario, pero sería mucho más grave que no se supiera de dónde provienen, por lo que es necesario investigar.

La candidata estuvo acompañada por el presidente estatal de Convergencia, Octavio Ferrer, y por su similar del Partido Acción Nacional, Gonzalo Trejo, quienes coincidieron en las irregularidades, anomalías e ilegalidades que se reportaron durante la elección en Hidalgo.

En ese sentido, Xóchitl Gálvez aseguró que existe confianza en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para que se valoren las pruebas que se presenten para anular la elección del 4 de julio, pero que si se falla en contra también se aceptará la resolución. Duración: 0, dlp/m.
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Estallan dos bombas caseras en consejo distrital de Carrillo Puerto, QR

Cancún, Fernando Meraz-Mejorado, corresponsal: En la sede del séptimo consejo Distrital de Felipe Carrillo Puerto estallaron dos bombas "molotov" caseras que generaron un leve incendio controlado por los bomberos.

El hecho, que ha sido manejado con reserva por la autoridad electoral, está en el parte de novedades de los bomberos.

En el lugar se guardan los paquetes electorales con los votos del domingo 4 de julio, en que se celebró la elección estatal; el municipio de Carrillo Puerto fue recuperado por el PRD.

La detonación fue producida por dos botellas de cerveza, llenas de gasolina y ácido sulfúrico, arrojadas de un patio trasero hacia la parte posterior del inmueble, donde están los materiales electorales.

Otros como carteles y pendones se incendiaron parcialmente a la llegada de los bomberos que fueron notificados por un agente de seguridad privado contratado para custodiar la sede, quien también avisó a seguridad municipal, cuyo cuartel está enfrente.

La dirección de Seguridad Pública revisó el área y encontró la evidencia de las explosiones.

Al lugar llegó el dirigente del PAN, Karlo Cabrera Argaes y algunos petistas que explicaron que deben defender la votación en el distrito; hasta hoy no se registra ninguna versión del Instituto Electoral. Duración: 0, dlp/m.
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Emitirá PRI convocatoria para elegir candidatos en BCS

La Paz, Notimex: El Consejo Político Estatal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) informó que el próximo 22 de julio se emitirá la convocatoria para iniciar el proceso de elegir candidatos para las próximas elecciones.

El presidente estatal del PRI, Ricardo Barroso Agramont, señaló que las candidaturas de todos los aspirantes podrán ser registradas, siempre con el objetivo central de la unidad interna.

En rueda de prensa, afirmó que la unidad es lo que le permitirá al PRI salir victorioso en la contienda cívica del 2011, en que Baja California Sur renovará la gubernatura, el Poder Legislativo y alcaldías.

“Ya hemos instalado el Consejo Político Estatal, con la presencia del secretario de Organización del Comité Ejecutivo Nacional, Arnoldo Ochoa González y el delegado nacional del PRI en Baja California Sur, Humberto Rueda Sánchez”, dijo.

Resaltó que el partido enfrentará una campaña de retos y una elección que exigirán esté enmarcada en la legalidad, aplicando cada una de las medidas previstas para dar equidad a los partidos y sus participantes Duración: 0, dlp/m.
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Demanda PRD nueva estrategia para frenar escalada de violencia

Notimex: El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, exigió parar de inmediato la actual escalada de violencia y adoptar las medidas necesarias para que no se siga degradando la vida social del país.

Al referirse al estallido de bomba en Ciudad Juárez, que no se había presentado en el país, y el asesinato de 18 personas en Coahuila, el dirigente nacional perredista advirtió que esos hechos “dan cuenta de que cada vez, cada día se escala el grado de violencia”.

“Cada día que pasa se escala más en la violencia que se está presentando en el país y cada vez se hace más evidente la ineficacia de la estrategia que el gobierno adoptó para combatir tanto al crimen organizado como la violencia”, advirtió.

Comentó que acciones terroristas, como las que se ven en otros países, “ahora se presentan en el nuestro, dan cuenta de que no solamente ha desaparecido nuestra capacidad de asombro sino que podemos llegar a una situación de complacencia e indiferencia ante hechos que son verdaderamente terribles”.

Consideró que ante esa situación se necesita una respuesta de Estado, “porque las acciones de los gobiernos estatales aisladas de la Federación o la Federación al margen de los gobiernos estatales, resultan insuficientes y se necesita una respuesta del Estado nacional”.

Dicha estrategia debe incluir, en primer término, a las fuerzas políticas, a los dirigentes de los partidos políticos, al encargado del Ejecutivo y a los legisladores para encontrar un espacio de diálogo y dar una respuesta a esta problemática.

Ortega Martínez mencionó que evidentemente un auto que explota a propósito, “es un acto que genera miedo, temor e incertidumbre en la población y generalmente a eso se le llama terrorismo”.

Reconoció que, aunque no es fácil, ese problema tiene solución, pero se requiere una reunión urgente de alto nivel de todos los actores políticos, incluyendo al Ejecutivo federal, y la disposición de todos para frenar esta escalada de violencia. Duración: 0, dlp/m.
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Guardia Nacional en Aduanas de EU en la frontera de Arizona
Abraham Zabludovsky, conductor: Alan Berssing, comisionado de Aduanas y Protección Fronteriza de EU, informa que a partir del 1 de agosto serán desplegados 1,200 soldados de la Guardia Nacional en la frontera con México.

Este es el mayor número de soldados enviado a Arizona y ese despliegue coincidirá con un reforzamiento en la tecnología de vigilancia que ya existe en esa región.

(Traducción original) “De conformidad con el despliegue de la Guardia Nacional en agosto, Aduanas y Protección Fronteriza tendrán un aumento de más o menos 300 agentes y oficiales además de un aumento de la tecnología que estará disponible en ese lugar”.

“El sistema de vigilancia móvil que hemos utilizado con mucho éxito para detectar y facilitar de aquellos que entran ilegalmente tanto personas como drogas que cruzan nuestra frontera”. Duración: 1’ 10”, reoc/m.
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