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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Francisco Ramírez Acuña defendió la designación de Mony De Swaan

· César Nava dice que el PRI rompe las reglas del juego democrático

· El PAN dijo que en el 2011 la meta será ganar el Edomex

· Llama Beatriz Paredes a César Nava a frenar la guerra sucia

· El GPPRI ofreció un homenaje a Rodolfo Torre

· Margarita Zavala se reunió con la familia de Rodolfo Torre

· PT busca controversia constitucional por nombramiento de Mony De Swaan 

· Critican diputados del PRI y PRD la presidencia de Mony De Swaan en la Cofetel

· María Elena López Loyo es la primera baja del PAN de la Cámara de Diputados

· SCJN aplazó la discusión por el decreto sobre los autos "Chocolate

· Perredistas le recuerdan a AMLO que hay pacto de unidad de la izquierda al 2012

· Francisco Rojas interesado en diseñar una estrategia contra narcotráfico

· Fernando Morales: No se cuenta con los recursos para apoyar a afectados por Alex


	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 07:53

0
	NOTICIERO: Enfoques

con Jaime Ramírez Yáñez y Nydia Cervantes
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.3 FM
GRUPO: Jalisco Radio GDl


Francisco Ramírez Acuña defendió la designación de Mony De Swaan
Nydia Cervantes, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Javier Ramírez Acuña, defendió la designación de Mony De Swaan en la titularidad de la COFETEL. Aseguró que cumple con todos los requisitos de ley y tiene experiencia en el ramo para desempeñarse con suficiencia en el cargo. Duración 13”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo. Elecciones
FECHA: 09/07/10
HORA: 07:00
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9FM
GRUPO: Televisa Radio


César Nava dice que el PRI rompe las reglas del juego democrático
Iveth Varga, conductora: El PAN Y PRD advirtieron al PRI que no habrá acuerdos ni diálogos si no cambia su actitud respecto a los resultados electorales en Durango y Veracruz. Al encabezar una marcha en Durango para defender los votos de su candidato a la gubernatura, el líder nacional del PAN, César Nava, dijo que el PRI debe de  respetar la democracia.

Dip. César Nava, Pdte. Nal. PAN: “Pero lo que exigimos es que para sentarse a la mesa del acuerdo democrático, el PRI rompe las reglas del juego democrático. Un actor que no respeta las reglas del juego democrático no puede exigir lo mismo de sus adversarios o contendientes”. Duración 35”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 7:21
	NOTICIERO: Horizonte Antena Radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  107.9 FM 

GRUPO: IMER 


El PAN dijo que en el 2011 la meta será ganar el Edomex

Mario Campos, conductor: Los panistas de la Cámara de Diputados señalaron que en el 2011 en próximo año con las seis elecciones las que se renueva gobernador, la meta, “la joya de la corona” es el Estado de México. 

Rita Serón, reportera: Nuevamente las alianzas electorales son tema de debate en San Lázaro, el vicecoordinador de la bancada del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, destacó el buen resultado de las alianzas entre el PAN y el PRD en las elecciones de este domingo y dado que han generado miedo anunció que la siguiente apuesta de coalición será el Estado de México a quien consideró la joya de la corona por la relevancia económica y electoral que representa esa entidad. 

Carlos Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN: La joya de la corona es el Estado de México, mas de 15 millones de habitantes un padrón grandísimo de electores mas de 132 millones de presupuesto anual, que permiten hacer de esta una entidad muy grande, es casi un país prácticamente y por eso vamos por la joya de la corona, por que por la corona vamos en el 2012.  

Reportera: Ante estas afirmaciones la presidenta nacional del PRI y diputada federal del PRI Beatriz Paredes, expreso confianza a que el PAN se comporte a la altura de las circunstancias, toda vez que la guerra sucia y las descalificaciones del partido del gobierno dañaron el ambiente político del país.  

Beatriz Paredes, diputada del PRI: Ojala haya un comportamiento a la altura de la circunstancias, nosotros creemos que el ambiente propiciado por el partido del gobierno, por el dirigente del partido en el gobierno un ambiente de descalificaciones, de guerra sucia, la guerra sucia como método es una estrategia que le ha hecho mucho daño al ambiente político mexicano y mucho daño a la democracia

Reportera: Tras el destape de Andrés Manuel López Obrador, para competir por la presidencia de la República en el 2012, el vicepresidente de la Mesa Directiva, el perredista Jesús Zambrano dijo que el PRD tiene la convicción que para las elecciones presidenciales, se requiere de una candidatura de unidad entre las fuerzas de izquierda del país o la división de estas será suicida. 1’ 53”, Ma.m.  
Nota: También se transmitió en  Formato 21

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 6:22
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio 


Llama Beatriz Paredes a César Nava a frenar la guerra sucia

Pedro Ferriz de Con, conductor: La dirigente nacional del PRI, Beatriz Paredes, llamó a su homólogo del PAN, César Nava, a que frene la guerra sucia, que aseguró, ha sido utilizada como estrategia electoral y ha dañado la democracia. Asimismo negó que haya rencores en contra del presidente Felipe Calderón por no haber estado en el momento mas difícil por el que atravezaba el PRI ante el asesinato de su candidato del gobierno de Tamaulipas, Rodolfo Torr. Al término del homenaje el candidato dijo que la unidad de los priistas es muy grande y lo que importa es que la sociedad mexicana encuentre respuestas a los graves problemas de inseguridad. 

Beatriz Paredes, dirigenta nacional del PRI: Usted cree que es oportuno hablar ahorita de rencor, yo creo que lo oportuno en este país es encontrar soluciones y no seguir polarizando al país, ojala haya un comportamiento a la altura de la circunstancias, nosotros creemos que el ambiente propiciado por el partido del gobierno, por el dirigente del partido en el gobierno, un ambiente de descalificaciones, de guerra sucia, la guerra sucia como método es una estrategia que le ha hecho mucho daño al ambiente político mexicano y mucho daño a la democracia. 1’ 24”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en 100.1 FM, Canal 28, Canal 40, Radio UNAM, Canal 2, 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 7:26
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio 


El GPPRI ofreció un homenaje a Rodolfo Torre

Conductor: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados ofreció un homenaje al doctor Rodolfo Torre Cantú, diputado y quien fuera candidato de ese partido en el estado de Tamaulipas, asesinado hace algunos días, los legisladores se presentaron en riguroso negro al salón en color verde que es alterno en San Lázaro para rendir homenaje y exigir el esclarecimiento del asesinato. 

En el acto estuvo Egidio Torre, hermano de Rodolfo el candidato sustituto y prácticamente el actual gobernador del estado de Tamaulipas, participaron también las bancadas de Nueva Alianza y del Partido Verde Ecologista de México. 

Egidio Torre Cantú: Vine a decirles que el proyecto político, económico, social construido por Rodolfo Torre, para Tamaulipas y para todos, todos los Tamaulipecos no se perderá, por que es un ideal y también un proyecto construido con la participación activa de cientos de miles de tamaulipecos. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: Podríamos sentarnos a criticar la inseguridad, la pobreza, el desgobierno, pero ni el país ni el partido y lo mas importante, ni nosotros mismos, creemos que nuestro destino sea lamentarnos o sea criticar nuestro compromiso es seguir en pie de lucha para transformar esta realidad. 1’ 28”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Canal 11, 104.1 FM, Canal 13, GDL Noticias, 100.1 FM, Radio Trece, 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


Margarita Zavala se reunió con la familia de Rodolfo Torre

Mónica Garza, conductora: Margarita Zavala se reunió con la familia de Rodolfo Torre Cantú, el excandidato del PRI a la gubernatura de Tamaulipas, quien fue asesinado días antes de la elección. El encuentro tuvo lugar después del homenaje luctuoso a Torre Cantú en la Cámara de Diputados. Duración 14”/nbsg/ /m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 06:43

0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 13
GRUPO: TV Azteca


PT busca controversia constitucional por nombramiento de Mony De Swaan 
Maxi Peláez, reportera: Se suman más partidos en contra de la designación de Mony De Swaan como presidente de la Cofetel. 

El PT propone recurrir a la Suprema Corte de Justicia para revocar la designación.

Mario Di Constanzo, PT: “Claro que si tú comparas el curriculum de Mony De Swaan pues no tiene ninguna experiencia en un área tan técnica y yo creo que es muy factible que el propio Congreso, sino lo logramos a través de todos los grupos parlamentarios, sí se logra un consenso para interponer una controversia constitucional”.

Maxi Peláez, reportera: En el PRI sus diputados ya estudian otras vías para que Mony De Swaan deje el cargo.

Dip. Arturo Zamora, PRI: “En este caso se trata de un nombramiento en el cual por no cumplirse con todos los requisitos establecidos en la ley, puede ser revocado el nombramiento a través de un tribunal en el ámbito de lo administrativo”.

Maxi Peláez, reportera: En el PAN saben que el nuevo presidente de la Cofetel no tiene experiencia para el cargo, pero minimizan las críticas.

Dip. Mario Alberto Becerra, PAN: “Si nosotros llegáramos al extremo de que todo aquel tuviera impuesto esta naturaleza, tuviera la gran experiencia, más de un servidor público y no del actual mandato debió nunca haber llegado al puesto que tuvo”.

Maxi Peláez, reportera: Pero los priistas no están dispuestos a que desde el Ejecutivo se controlen las decisiones de la Comisión Federal de Telecomunicaciones con un presidente que, dicen, obedece a los intereses del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, el mismo que pretendió quitarle facultades a la Cofetel en el otorgamiento de concesiones y permisos de radio y televisión.

Dip, Jorge Carlos Ramírez Marín, PRI: “Se trata de buscar a las personas idóneas, no de hacer propuestas, no queremos un consejero del Legislativo, o un consejero del PRI, o un consejero del PRD o del PAN”.

Maxi Peláez, reportera: Para la oposición con Mony De Swaan lo que está en riesgo es la credibilidad de las decisiones que tome la Comisión Federal de Telecomunicaciones. Duración 2’04”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 07:34

0
	NOTICIERO: Enfoque 1ra edición

con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Critican diputados del PRI y PRD la presidencia de Mony De Swaan en la Cofetel

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados el PRI y el PRD criticaron el nombramiento de Mony De Swaan como presidente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Cofetel.

Legisladores priistas y perredistas advirtieron que utilizarán todos los mecanismos legales para echar abajo esta decisión, al considerar que no tiene capacidad ni siquiera para ser consejero de Cofetel.

El vicecoordinador del PRI en la Cámara Baja, Jorge Carlos Ramírez Marín, enfatizó que un sector tan importante como es el de las telecomunicaciones requiere de una persona experta en el tema y no de quien se ha desempeñado como secretario particular y asesor confidencial del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas. Ramírez Marín, priista, dejó en claro que se necesita a alguien calificado para estar al frente de la Cofetel.

Dip, Jorge Carlos Ramírez Marín, PRI: “Estamos estudiando realmente cuáles son los medios legales que tenemos para intervenir. No creemos que el señor De Swaan deba ser presidente de la Cofetel, si siquiera creemos que tenga la capacidad de ser consejero”.

Sergio Perdomo, reportero: Por su parte, la diputada Esthela Damián Peralta calificó de delicada esta situación, la de Cofetel. Dijo que no sólo se puso en tela de juicio la legalidad del proceso, sino que se pierde el equilibrio entre la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y la Cofetel con este nombramiento. De ahí que se sumó a la postura del PRI de realizar una minuciosa revisión y actuar en consecuencia.

Dip. Esthela Damián Peralta, PRD: “Muy delicada la decisión. A mí me parece que tendríamos que revisar de manera muy escrupulosa el marco jurídico y total cumplimiento a la norma. A mí me parece que hay ahí alguna inconsistencia seria que tendríamos que revisar como diputados y, en todo caso, actuar en consecuencia”.

Sergio Perdomo, reportero: En defensa de esta designación de Cofetel salió el presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, quien aseguró que no lo eligió el presidente Felipe Calderón.

Mario Alberto Becerra Pocoroba: “Había que designar primero a un miembro de la comisión, por la renuncia del presidente, y después los propios miembros de la Comisión elegir dentro de ellos a un presidente ¿no? O sea a Mony De Swaan no lo eligió como presidente el Presidente de la República. El presidente eligió a un comisionado más ¿no? y ya fueron ellos, internamente, los que tomaron la posición de que él fuera su presidente. Duración 2’21”nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 690AM

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 6:48
	NOTICIERO: Formato 21 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  790 AM 

GRUPO: Radio Centro  


María Elena López Loyo es la primera baja del PAN de la Cámara de Diputados
María Elena Perla López Loyo, ella diputada del Partido Acción Nacional, pues simple y sencillamente les dijo adiós. 

Patricia Rodríguez, reportera: Por diferencias con la línea política del partido, se registra la primera baja en el Grupo Parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, con fecha del 28 de junio del presente año, la legisladora María Elena Perla López Loyo, envió su carta de renuncia con carácter de irrevocable a la coordinadora de los diputados blanquiazules Josefina Vázquez Mota. En esta, la diputada federal explica que renuncia por no estar de acuerdo con el PAN de hoy; Instituto Político que dijo ha extraviado su esencia y visión humanista que le dio origen y que concebía a México como una República plena y democrática. 

Lamentablemente, añadió la diputada por Tlaxcala, hoy el autoritarismo, el amiguismo y la exclusión son el sello de la casa, existe desconfianza a los correligionarios y a sus legítimas expectativas y reclamos, mismos que deben atenderse día a día con diálogo permanente, con sencillez y humildad y muy particularmente con respeto a los pesos específicos de los liderazgos regionales. 1’ 11”, Ma.m.  
Nota: También se transmitió Radio Red, IMER, Radio Formula, 96.9 FM, 98.5 FM, 103.3 FM 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 7:32
	NOTICIERO: Hechos AM  

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13 

GRUPO: TV Azteca  


SCJN aplazó la discusión por el decreto sobre los autos "Chocolate

Mónica Garza, conductora: La Suprema Corte de Justicia aplazó la discusión sobre la controversia contra el decreto para importar autos chocolate, según los ministros el Presidente de la República invadió competencias al publicar el 2008 el decreto sin tomar en cuenta a los diputados y a los senadores. 17”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 06:05

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9FM
GRUPO: Televisa Radio


Perredistas le recuerdan a AMLO que hay pacto de unidad de la izquierda al 2012
Carlos Puig, conductor: Desde la Cámara de Diputados, algunos perredistas le recordaron a López Obrador que hay un pacto para que el personaje que vaya arriba en las encuestas sea el candidato de unidad rumbo a los comicios del 2012.
Dip. Leticia Quezada, PRD: “Te repito, de lo contrario corremos el riesgo que ya para qué le jugamos a la presidencia. Yo estoy segura que no lo van a poner en riesgo. Yo lo llamo o llamaríamos los diputados federales al diálogo y que pues obviamente que vean los mejores perfiles y adelante”. Duración 36”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 07:14

0
	NOTICIERO: Medios UdeG Noticias, Primera Emisión

con Karla Planter
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 120
GRUPO: Milenio


Francisco Rojas interesado en diseñar una estrategia contra narcotráfico

Karla Planter, conductora: El coordinador de la fracción del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, se muestra interesado en la invitación del presidente Felipe Calderón a los líderes de los partidos políticos y coordinadores legislativos para diseñar una nueva estrategia contra la inseguridad, a realizarse la próxima semana

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Lo haremos para contribuir el cambio de estrategia que nos permita superar las condiciones que propician la vigencia del crimen organizado y recobrar la tranquilidad y seguridad perdida”. Duración 34”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en RadioRama GDL

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 07:06

0
	NOTICIERO: Medios UdeG Noticias, Primera Emisión

con Karla Planter
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Canal 120
GRUPO: Milenio


Fernando Morales: No se cuenta con los recursos para apoyar a afectados por Alex
Karla Planter, conductora: El presidente de la Comisión Especial de Protección Civil en San Lázaro, Fernando Morales Martínez, advierte que no se cuenta con los recursos suficientes para apoyar a los estados afectados por el huracán Alex, ni al total de damnificados y criticó la política que existe para destinar dinero y cubrir daños en lugar de enfocarse en la prevención. Duración 21”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 104.1FM

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:09/ 07/10

HORA: 9:38
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online  

GRUPO: El Universal  


Denuncian a jefe delegacional en M. Hidalgo

Claudia Bolaños, reportera: El jefe delegacional en Miguel Hidalgo, Demetrio Sodi, autorizó una toma de agua en un predio del cual hay una orden de desalojo, informaron los propietarios legales del lugar. 
El jueves, personal de la demarcación confirmó a la señora Susana Sánchez Díaz que Sodi había dado órdenes para colocar la toma de agua potable e incluso de drenaje, según le dio a conocer Juan Carlos Cabrera. 
En el número 43 de la calle 8 entre Sierra Cantil y Sierra Santa Rosa, en la colonia Reforma Social, se inició la colocación de la mencionada toma en una parte de ese predio donde desde hace 15 años invadió un individuo de nombre Raúl Sánchez. 
La señora Susana señaló que hace siete años se ganó un juicio que resolvió que esta persona tenía que desalojar el lugar, a lo cual se ha negado. 
Mencionó que Juan Carlos Cabrera, funcionario delegacional, le indicó que las autoridades están para apoyar a los ciudadanos, independientemente de que sean dueños. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Mientras existan conflictos electorales no habrá diálogo con PRI: Nava

· Alberto Becerra se pronuncia por evaluar desempeño del FONDEN

· Casi listo en el Congreso nuevo formato del Informe Presidencial

· Pide PRI a Congreso informe detallado del proyecto publicitario

· Elección interna para elegir candidato de la izquierda: CCS

· Recibe César Duarte constancia de mayoría en Chihuahua

· Llama Cué a Ulises Ruiz a realizar una transición pacífica

· En Oaxaca IEE continúa conteo

· Presentan resultados de observatorio electoral en Hidalgo

· 'Purga de traidores' en el PAN y proceso Vs. gobernador de Aguascalientes


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 07 2010
HORA: 12:10

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Mientras existan conflictos electorales no habrá diálogo con PRI: Nava

Karina Aguilar, reportera: Parece que no habrá diálogo entre el PRI y el Partido Acción Nacional hasta en tanto no se resuelvan los conflictos electorales en Veracruz, Durango y Sinaloa.

De acuerdo con lo señalado por César Nava, presidente nacional de este partido, mientras existan agravios pendientes como estos estados no habrá diálogo con el Partido Revolucionario Institucional. 

Destacó que en el caso de Durango y Veracruz son heridas abiertas en la democracia que deben ser sanadas. Una vez que sean reparadas, todo diálogo y todo acuerdo es posible.

El dirigente nacional panista destacó que sí están abiertos al diálogo de cualquier tipo con el tricolor; sin embargo, señaló que un actor que no respeta las reglas del juego democrático no puede exigir lo mismo que sus adversarios y contendientes. Duración: 01’00”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 09 07 2010
HORA: 13:43

	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Alberto Becerra se pronuncia por evaluar desempeño del FONDEN

Maru Rojas, reportera: Ante la emergencia que se vive por el huracán Alex, el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Alberto Becerra, se pronuncia por evaluar el desempeño del Fondo Nacional de Desastres Naturales, para que en su caso se amplíen los recursos y se modifiquen las reglas de operación y que los apoyos lleguen más rápido a la zona de desastres.

En el mismo sentido, el presidente de la Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara baja, Fernando Morales, asegura que el Sistema Nacional de Protección Civil a nivel federal y su marco legal se encuentra obsoleto. Prueba de ello es la falta de recursos para hacer frente hoy a los daños por las lluvias. Duración: 00’50”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 09/07/10
HORA: 13:37
0
	NOTICIERO: MVS Noticias/ Enrique Muñoz
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


Casi listo en el Congreso nuevo formato del Informe Presidencial

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados discutió el predictamen de la iniciativa que reforma el párrafo Primero del Artículo 69 de la Constitución, el cual tiene por objetivo que el Presidente de la República acuda personalmente y presente su Informe por escrito ante la Cámara de Diputados.

La iniciativa fue presentada por el diputado priista Rubén Ignacio Moreira Valdés el pasado 23 de febrero en el cual se establece que el Ejecutivo federal debe acudir personalmente y presentar el informe por escrito en el que manifiesta el estado general que guarda la administración pública del país.

Por lo que después de dicho acto se pronunciará un discurso el cual será presentado por el presidente del Congreso en los términos concisos y generales. Al respecto al diputado Juventino Castro y Castro, del PRD, presidente de esta Comisión de Puntos Constitucionales, comentó que en la Carta Magna se establece la división de Poderes en México y por eso dice que no es verdad que se pueda dirigir un gobierno de México con una división o una separación como se está dando en estos momentos.

Asimismo, en esta reunión Castro y Castro dijo que la realidad de país obliga a la armonización de los Poderes, por lo que es un claro ejemplo de que el Mandatario Nacional debe rendir su Informe de labores en la Cámara de Diputados, porque si se deroga esta figura constitucional estamos yendo a la nada.

El diputado del PRD señaló que diversos grupos parlamentarios manifiestan que no es conveniente que el Presidente acuda al Congreso como en el pasado y que se debe sustituir la figura por alguna otra que garantice la relación entre el Ejecutivo y el Legislativo el cual es el encargado de normar la conducta de la República.

Sin embargo este predictamen ya casi está listo y se establece como prioridad que el Presidente acuda y presente este Informe por escrito y además que escuche al resto el posicionamiento de los grupos parlamentarios y emita su respuesta a cada uno de ellos. Duración: 2’ 42”, reoc/m.
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Pide PRI a Congreso informe detallado del proyecto publicitario

Notimex: Senadores del PRI pidieron al Ejecutivo federal enviar al Congreso un informe detallado acerca del proyecto publicitario para promover la imagen de México en el extranjero.

En entrevista, la Senadora María Elena Orantes señaló que el proyecto, anunciado por el Presidente Felipe Calderón el 15 de junio pasado, pretende "disminuir la tendencia noticiosa sobre la inseguridad y la violencia en nuestro país".

“Sin embargo, la violencia proviene del narcotráfico, que se ha desarrollado gracias al tráfico de armas provenientes de Estados Unidos, que se niega a controlar la libre venta de armas largas que termina en manos de los cárteles”, sostuvo.

La legisladora priista dijo que "debemos seguir insistiendo hacia el exterior y demostrar al mundo que la inocuidad de la lucha anticrimen de los Estados Unidos de América, permite al hampa normalizar y acrecentar su presencia en nuestro territorio".

Por ello, "sería más inteligente canalizar los recursos que se tiene pensado gastar en dicha campaña publicitaria, en reforzar la labor de investigación del ministerio público en contra del narcotráfico".

Orantes precisó además que pese a toda la propaganda que se emita, deben analizarse los beneficios y alcances de dicha campaña pues la inseguridad y la violencia “no se resolverán mientras Estados Unidos no actúe de verdad en contra del tráfico de armas”. agb/m
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Elección interna para elegir candidato de la izquierda: CCS

Joaquín López Dóriga, conductor: La elección interna es el mejor método para elegir candidato presidencial de la izquierda, dice Cuauhtémoc Cárdenas, en una clara alusión al destape de Andrés Manuel López Obrador. Duración: 20” reoc/m.
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Recibe César Duarte constancia de mayoría en Chihuahua

Chihuahua, Carlos Coria Rivas, corresponsal: César Duarte Jáquez se convirtió este viernes en gobernador electo del Estado de Chihuahua, luego de recibir la constancia de mayoría por parte del Consejo General del Instituto Estatal Electoral (IEE).
 En su primer evento como Gobernador Electo, Duarte Jáquez anunció una reunión con el Gobernador Constitucional de Chihuahua, José Reyes Baeza, en visita de cortesía que no tendrá nada que ver con el proceso de entrega-recepción, revelaron sus asesores.
No obstante pesa a recibir hasta ahora la constancia que lo acredita como Gobernador Electo, Duarte visitó ya varios municipios del Estado, donde prometió la realización de obras públicas de primera importancia para el desarrollo regional, como agradecimiento por haber resultado triunfador en las elecciones del pasado domingo 4 de julio.
En la elección, el priista César Duarte obtuvo 600 mil 345 votos, el candidato del PAN, Carlos Borruel, el segundo lugar obtuvo 423 mil 409 votos y el candidato del PRD, Luis Adolfo Orozco, obtuvo 21 mil 607 votos  con una votación que apenas alcanzó el 35 por ciento de participación. agb/m
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Llama Cué a Ulises Ruiz a realizar una transición pacífica

Oaxaca, Oscar Rodríguez, corresponsal: El virtual gobernador emanado de la coalición "Unidos por la Paz y el Progreso", Gabino Cué, lanzó un nuevo llamado a Ulises Ruiz, para que ofrezca y permita las condiciones de una transición de poderes pacífica pues argumentó que existe el riesgo de que esta se violente al quererse incorporar a la administración pública a 5 mil priistas.

Entrevistado al término de un encuentro con diputados electos del PAN, PRD, Convergencia y PT, donde se alcanzó un acuerdo para conformar una fracción parlamentaria de coalición, Cué dijo "desde este momento exhorto a Ulises Ruiz a que tenga mucha madurez en los próximos días para que haya una transición pacífica", calificó como una irresponsabilidad este hecho.

Dijo que contratará a una empresa para que haya un proceso claro y transparente en la entrega de administración pública, por lo que exhortó al mandatario estatal a que a la brevedad se definan juntos una estrategia.

"Respetuosamente conmino al gobernador a fin de que no se cometan errores de fin de secciones". Señaló estar listo a partir del domingo, día en que se le hará entrega de la constancia de gobernador elector, de manos del Presidente Consejero del órgano electoral, José Luis Echeverria Morales, para que inicien el proceso de entrega.

Por otra parte y con respecto al tema de 2006, dejo claro que "ni borrón ni cuenta nueva" tampoco comisiones ni leyes, "mi gobierno actuará con la Ley en la mano", lo anterior luego de que hay propuestas de algunos diputados para discutir una posible Ley de amnistía para atender a las víctimas de la revuelta conjuntamente con una Comisión de la verdad que investigue lo ocurrido.

Cué aseguro "que cualquier persona que haya ocasionado la muerte de cualquier oaxaqueño antes y después de 2006, pagará con prisión"."Yo voy a tener un Procurador que hará valer la Ley sin venganzas ni revanchismo", añadió. agb/m
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En Oaxaca IEE continúa conteo

Oaxaca, Lupita Thomas, corresponsal: El Consejo General del Instituto Estatal Electoral (IEE) determinó un nuevo receso esta madrugada de viernes, con el cómputo de 93 municipios y siete distritos, que han sido validados y entregada la constancia de mayoría a los respectivos candidatos. 

El Consejero Ariel Morales Reyes informó que los siete distritos que están al 100% son el distrito 1, Oaxaca de Juárez Sur; el IV, Tlacolula de Matamoros; el V, Ciudad Ixtepec; el XI, Pinotepa Nacional; el XIV, Teposcolula; el XV, Huajuapan de León y el XVI, Nochixtlán. 

En tanto, son 93 elecciones de concejales que han sido computados al 100 por ciento. Entre ellos Salina Cruz, Tehuantepec, Xoxocotlán, Etla, Santa María Zacatepec, Pinotepa Nacional, Putla Villa de Guerrero, Tlaxiaco, Teposcolula, Loma Bonita, Ocotlán. 

Además, Zimatlán de Álvarez, Santiago Juxtlahuaca, Santa Lucía del Camino, Tapanatepec, Niltepec, San Felipe Jalapa de Díaz y Acatlán de Pérez Figueroa. 

Con estos 93 estarían pendientes 59 municipios por realizar el cómputo de su elección de concejales y 18 cómputos distritales para la elección de diputados locales. 

La sesión se reanudó a las 7:00 horas de este viernes para continuar el seguimiento de los cómputos. agb/m
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Presentan resultados de observatorio electoral en Hidalgo

Redacción: La organización Alianza Cívica presentó los resultados de las denuncias ciudadanas reportadas en Hidalgo luego del proceso electoral del pasado domingo 4 de julio, por lo que pidió "que se escuche la voz de la ciudadanía" y se tomen en cuenta las recomendaciones emitidas por esta agrupación. 

En conferencia de prensa, Pablo Vargas, Presidente de la Red Unida de Organizaciones Civiles, y Beatriz Adriana Camacho, Directora de Alianza Cívica, dieron a conocer los resultados de este observatorio ciudadano que funcionó a través del sitio www.cuidemoselvoto.org, al cual denominaron "Juego Limpio, Voto Libre 2010". 

El objetivo de este observatorio ciudadano era dar seguimiento al cumplimiento de las reformas electorales de 2007 y sobre todo seguir de cerca las elecciones en los estados con riesgo de  presentar irregularidades, específicamente Oaxaca, Puebla, Veracruz e Hidalgo. 

En Hidalgo, los dirigentes de estas asociaciones presentaron algunas de las incidencias que fueron detectadas durante el desarrollo de los comicios y del proceso electoral en su conjunto como trabas para el registro de observadores electorales, coacción del voto y confusión al marcar la yema de los dedos. 

"En el Estado de Hidalgo es en el único que puedes elegir en que dedo te marcan cuando votas, lo que significa que yo puedo ir tranquilamente a 2 casillas y votar y marcar el otro dedo", mencionó Pablo Vargas. 

Vargas señaló también que los funcionarios de casilla no estuvieron informados de la presencia de los observadores electorales. 

Finalmente, hizo un llamado a las autoridades competentes para "revisar los datos, leer resultados y corregir el marco legal, lo pedimos como organización civil". agb/m
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'Purga de traidores' en el PAN y proceso Vs. gobernador de Aguascalientes

Héctor Figueroa, reportero: Antes del 1 de diciembre, cuando cumpla su periodo de seis años al frente del Gobierno de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, habrá sido expulsado del PAN ya que desde ayer la Secretaría General del blanquiazul empezó a integrar el expediente para acreditar que el funcionario trabajó durante el último proceso electoral en favor del PRI.
El próximo 2 de agosto, cuando se reúna el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, deberá votarse en el organismo cúpula, si se procede a la expulsión, ya sea mediante un resolutivo de la Comisión de Orden del Comité Estatal del PAN en Aguascalientes o de la Comisión de Orden del Consejo Nacional.
Ayer se inició el aporte de pruebas en contra de Reynoso Femat. El propio candidato del PAN a la gubernatura de ese Estado, Martín Orozco Sandoval, visitó las oficinas del CEN en la Ciudad de México para denunciar las acciones en contra de su campaña por parte del gobernador.
El encargado de integrar el expediente para la expulsión del mandatario aguascalentense es el Senador José González Morfín, Secretario General del PAN, quien en la última reunión del CEN confirmó que esta instancia del partido votó a favor de que se elabore el documento de expulsión para turnarlo a los órganos jurisdiccionales del partido.
“En el caso concreto del Gobernador Luis Armando Reynoso, se integrará un expediente y se verá cuál es la instancia que corresponde, si es la Comisión de Orden del Consejo Estatal de Aguascalientes o la Comisión de Orden del Consejo Nacional, quien debe de llevar el caso. “No es todavía éste el momento, no hay un expediente integrado y yo no quisiera adelantar, pero el Comité Ejecutivo Nacional, en su próxima sesión ordinaria, el mes de agosto, tomará la decisión que corresponde”, explicó González Morfín.
De acuerdo con sus propias declaraciones públicas, Reynoso Femat respaldó al candidato del PRI a la gubernatura de Aguascalientes, Carlos Lozano de la Torre, y no al panista, Martín Orozco Sandoval, designado como abanderado por el CEN panista, con el rechazo del mandatario hidrocálido.
En Aguascalientes, de acuerdo con el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), el candidato del PRI obtuvo 47.48 por ciento de los votos, y el de Acción Nacional 42.64 por ciento.
Ayer, el Senador panista por Aguascalientes, Rubén Camarillo Ortega, acudió al CEN de PAN para aportar pruebas y su respaldo a la decisión de “echar” del partido a Reynoso Femat, lo cual, dijo, “debió haber ocurrido desde hace varios años”.
“En Aguascalientes, el Gobernador Reynoso, al no quedar su delfín, al no poder imponer de manera indebida al Diputado Raúl Cuadra (como candidato del PAN a la gubernatura) la tomó en contra del partido, y eso no se vale”, expuso. 
De origen priista, Luis Armando Reynoso Femat en 1995 se cambió de partido y se afilió al PAN. En 1998 obtuvo la alcaldía de la ciudad de Aguascalientes para Acción Nacional y en 2004 obtuvo la  gubernatura para ese Instituto Político, del cual será expulsado en unos días más.
El caso del Gobernador aguascalentense no es el primer proceso iniciado en el blanquiazul para expulsar a un gobernador, pues se cuenta con el antecedente de Sergio Estrada Cajigal, ex gobernador de Morelos, quien el 28 de marzo de 2009 decidió por cuenta propia separarse del PAN ante su inminente expulsión por presuntos vínculos con el crimen organizado.
El PRI y el PRD también dan cuenta de procesos de expulsión en contra de destacados militantes. El tricolor expulsó el 13 de julio de 2006 a Elba Esther Gordillo por promover la creación del Partido Nueva Alianza.
En el caso del sol azteca, la ex jefa de Gobierno, Rosario Robles, fue obligada a renunciar a su militancia perredista el 9 de agosto de 2003, luego de revelarse sus vínculos con el empresario Carlos Ahumada. agb/m
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Liberan en Durango a 21 personas acusadas de robo de urnas

Durango, Susana Hernández, enviada: Las dirigencias estatales del PRD y PAN en Durango, informaron que la madrugada de este viernes fueron liberadas las 21 personas que se mantenían detenidas desde el pasado miércoles por su presunta relación con el robo de urnas y posesión de armas de uso exclusivo del Ejército.

La líder estatal del PRD, Soledad Ruiz, confirmó que las 21 personas, provenientes del Distrito Federal para apoyar a la colación Durango nos une, fueron liberadas porque no se les demostró tener ninguna responsabilidad en los hechos que se les imputaban, lo que demuestra “el teatro” armado por el Gobierno encabezado por el priista Ismael Hernández Deraz para revertir en la opinión pública la serie de actos violentos que ellos mismos llevaron a cabo.

La liberación también fue confirmada por el dirigente estatal del PAN, Juan Carlos Gutiérrez. agb/m
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STyPS: Improcedente que CFE tome el lugar de LyFC

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Secretaría del Trabajo y Previsión Social sostiene que es totalmente improcedente el reclamo del Sindicato Mexicano de Electricistas, de que la Comisión Federal de Electricidad asuma el papel de patrón sustituto.

Por cierto la Secretaría del Trabajo convocó a los 16,333 ex trabajadores de Luz y Fuerza que no han aceptado su liquidación, a hacerlo, en lo que ya es la tercera etapa del proceso que las autoridades federales analizan y que van a abrir próximamente con una posible compensación económica adicional. Duración: 34”, reoc/m.
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Comercio fronterizo, detonador de disputas: WSJ

Nueva York, Notimex: Los gobiernos de México y Estados Unidos escalarán su disputa comercial debido a la prohibición de que camiones de carga mexicanos operen en territorio estadounidense en violación al TLCAN, publicó hoy The Wall Street Journal (WSJ) .

Destacó que poco tiempo después de asumir su cargo, el Presidente Barack Obama firmó un acuerdo que prohíbe la entrada de camiones mexicanos a Estados Unidos, lo que provocó que México impusiera tarifas por dos mil 400 millones de dólares a productos estadounidenses.

El rotativo explicó que el mandatario estadounidense podría revertir la prohibición sin someterla al Congreso, aunque sería criticado por los miembros del partido demócrata.

Sin embargo, representantes de empresas exportadoras estadunidenses afectadas por el alza de tarifas impuesta por México expresaron al periódico que perciben progresos en las negociaciones para que el Presidente Obama levante la prohibición a camiones mexicanos.

El diario citó a ejecutivos de la Cámara de Comercio estadunidense y de la mesa redonda de negocios, como dos de los representantes que tienen la expectativa de que Obama honre su compromiso con Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN) y acuerdos internacionales.

Asimismo, el periódico reportó que funcionarios mexicanos esperan que Obama termine con la prohibición o que, de otro modo, México consideraría ejercer 'su derecho legal' de expandir la lista de productos estadunidenses que sería sujeta a mayores tarifas en el mercado mexicano.

'México dijo que no sería suficiente con reinstaurar un expirado programa piloto, un compromiso que temporalmente dio a los camiones mexicanos acceso a Estados Unidos', publicó el diario.

The Wall Street Journal también citó a voceros de la Casa Blanca, quienes aseguraron que esperan encontrar una solución a la prohibición, aunque manifestó que 'Obama ha prometido durante años resolver la disputa, pero poco ha hecho'. agb/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· GF continúa intentando sacar raja política al tema de seguridad: Flores Rico

· PRI pide comparecencia de Juan Molinar por asunto COFETEL

· Acepta IMSS revisar caso por caso de la guardería ABC

· Legisladores PRI: gobierno mexiquense está blindado ante coaliciones

· No tenemos temor a una alianza en Edomex: Diputado PRI

· Renuncia diputada federal panista de Tlaxcala a su grupo parlamentario
· Prevén legisladores regular encuestas electorales 

· Listo México para coaliciones de gobierno: Navarrete

· Calderón y Gómez Mont pierden credibilidad por ineficaces: PRI y PRD

· Gómez Mont descarta renunciar al cargo

· Informa SHCP a Congreso que aumentaron ingresos de Gobierno Federal
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GF continúa intentando sacar raja política al tema de seguridad: Flores Rico

Citlalli Sáenz, conductora: Le agradezco mucho al diputado federal Carlos Flores Rico, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, que nos tome la llamada.

Pasó este proceso electoral del pasado 4 de julio. ¿Considera que sí debe empezar el diálogo, la construcción de acuerdos y la corresponsabilidad en diversos temas o sólo el tema de seguridad?

Carlos Flores Rico: El diálogo y la coadyuvación y la coordinación y la comunicación entre los poderes, Judicial, Legislativo y Ejecutivo, ha existido desde que empezó el gobierno.

El Congreso fundamentalmente le ha obsequiado al Ejecutivo prácticamente todo lo que le ha pedido, me refiero a la seguridad, en otros temas también, pero fundamentalmente a seguridad. De manera que, mi opinión es que sigue existiendo esta intención de sacarle raja y kilometraje a un supuesto diálogo para la seguridad.

El asunto es que la seguridad es un asunto tan complejo que me parece muy ligero asumirle la solución a unas reformas que puedan sacarse en el Congreso. De ninguna manera es creíble ni aceptable o admisible que el Ejecutivo siga diciendo en un discurso que ya está muy gastado, que la solución del problema de la seguridad está en el Congreso.

Para detener las armas que viajan todos los días por las fronteras no requiere ninguna reforma del Congreso, sino simplemente honestidad y fortaleza en las aduanas. 

Para detener la entrada de dólares que hacen físicamente el cruce por los puentes, no se requiere que el Congreso le haga nada nuevo a las leyes sino simplemente honestidad y eficacia en las aduanas. 

Para detener a toda la bola de maleantes que andan por las carreteras del norte del país, no se requiere ninguna reforma, porque son crímenes en flagrancia y lo pueden hacer de inmediato, no requieren ninguna reforma.

Para detener los flujos de dinero que llegan a todas las empresas involucradas en el narcotráfico, en este país son más de 20 mil millones de dólares, no requiere más reformas el gobierno.

Yo entiendo y lo acepto, que es importante que estemos atentos y responsables para agregar, mejorar, profundizar cualquier instrumento que, respetando los derechos de las gentes, de la ciudadanía, pueda uno agregar desde el Congreso, por supuesto que sí, el diálogo, no uno sino todos los días y a la hora que sea necesario. Pero ya basta estar deslizando las responsabilidades que son del Ejecutivo a un Congreso.

Creo que es tiempo de una responsabilidad política en todos los órdenes de gobierno, pero fundamentalmente en la Presidencia de la República. Me parece que el diálogo es siempre necesario; la tarea es de alto nivel y jerarquía para las necesidades mexicanas; la obligación moral de todos es para coadyuvar a la mejoría de la situación… Pero lo que no se vale es sacarle raja política a una necesidad que, la verdad, ha sido bien explotada electoralmente, políticamente y lamentablemente con ineficacia en los resultados finales.

Conductora: ¿Esta intención se vio antes de las elecciones y ahora con este relanzamiento de una nueva etapa de diálogo postelectoral por parte del gobierno?

Carlos Flores Rico: Mira, lo que pasa es esto, faltaban unos días para la elección, en la campaña que el Presidente encubiertamente hizo desde Los Pinos y con cadena nacionales, sacó a colación el tema de la seguridad. Como estaban con el problema de que mataron a un candidato nuestro, fundamentalmente se piensa que el crimen organizado, entonces la responsabilidad estaba muy complicada en Tamaulipas, en Chihuahua, en Sinaloa, en Durango, en Zacatecas, en Guerrero, donde los estados están siendo muy atacados por el crimen, entonces el gobierno sentía muy fácil o inventó de una manera muy fácil de quitarse la bronca. Primero, el problema no está en el Ejecutivo sino está en todos. Ahí ya diluye la responsabilidad.

Segundo. “Yo estoy llamando a una reunión en el Congreso y no me hacen caso.” O sea, la bronca no está en el Ejecutivo sino en el Congreso.

Tercero. “Ahora estamos haciendo la lucha nosotros, porque no lo habían atacado.” Se deslizan del problema los actuales.

Cuarto. “Como hay broncas en este momento de todo tipo en el noreste del país, nosotros estamos aquí listos para ayudar.” Entonces, los que tienen la culpa son los que no quieren ayudar.

Es un discurso políticamente explotable y rentable, y es lo que no se vale. Nosotros hemos estado siempre listos para ayudar, siempre dispuestos para mejorar las cosas, siempre listos para dialogar, pero con un diálogo legítimo, honesto, auténtico, profundo, que no invente políticamente una situación para sacarle raja exactamente en los momentos previos a la elección, cuando la gente está decidiendo su voto.

El problema es complejo, es profundo y es grave, la gente está sufriendo la indefensión, el miedo, la persecución de los bandoleros, el chantaje, los secuestros… 

La federación emprendió esta lucha, midió sus fuerzas y dijo que podía, es la que nos ha metido en este problema. El crimen está imparable, porque ha aumentado su capacidad de combate, porque la propia dinámica de la persecución los ha llevado a eso y ahora están imposibles. Ellos sí pueden pasar en una noche o en una mañana una camioneta llena de armas y en cambio las instituciones tardan meses para importar unos tiros o meses para importar unas armas. Es una lucha desigual, injusta, completamente adversa.

El Congreso puede ayudar y lo va a hacer y el PRI va a cumplir con su responsabilidad histórica de ayudar en esa materia, pero si el gobierno no hace y pone las cosas a trabajar como deben ser ahí vamos a seguir, en esa guerrita que produce miles de muertos cada año. 

Era más sencillo el cambio de estrategia que hemos planteado en los últimos años, de que el gobierno tiene que seguir el flujo del dinero, eso más fácil y más efectivo y corta de raíz.

Lo que tiene que hacer el gobierno es convenir con los americanos el ya basta la venta de armas de alto fuego o de alto calibre en las fronteras o en las ciudades cercanas a la frontera. El detener con eficacia en las aduanas ese flujo constante de cientos y miles de armas que pasan cada día y cada mes y cada año.

Hay muchos planteamientos técnicos que pueden haber hecho sin reformas, independientemente de que hay que hacer reformas también y ayudar en esa materia desde luego.

Conductor: Diputado federal Carlos Flores Rico, vicecoordinador del PRI en San Lázaro, le agradezco mucho que nos haya tomado la llamada. Duración: 11’00”, masn/m
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PRI pide comparecencia de Juan Molinar por asunto COFETEL

Enrique Cuevas Báez, reportero: La bancada del PRI en la Comisión Permanente ha demandado la comparecencia del titular de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, a fin de que explique si la designación del presidente de la COFETEL se hizo con apego a la ley.

Los priístas destacan que el nombramiento de Mony de Swaan al frente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones es a todas luces ilegal, pues no cumple con todos los requisitos de tener un desempeño destacado en actividades profesionales relacionadas con el sector telecomunicaciones.

El diputado Carlos Ramírez sostuvo que la autonomía del órgano regulador queda en entre dicho, pues de Swaan ha tenido una relación de subordinación con el hoy secretario de Comunicaciones, Molinar Horcasitas, durante al menos nueve años. Duración: 00’50”, masn/m
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Acepta IMSS revisar caso por caso de la guardería ABC

Sergio Perdomo, reportero: El director de IMSS, Daniel karam, aceptó ante diputados revisar caso por caso de la guardería ABC, de Hermosillo, Sonora.

Se van a revisar las incapacidades, monto de pensiones y la atención a cada uno de los niños y, además, se les brindará la atención psicológica adecuada. Este es el compromiso público. 

El presidente de la comisión de diputados, que da seguimiento en el caso de la guardería ABC, Emilio Serrano, dijo hoy en rueda prenda, en la Cámara de Diputados, que está el compromiso del titular del IMSS, Daniel Karam, para que en un plazo de 2 a cuatro meses se tengan ya las respuestas totales sobre este delicado tema.

“Vamos a ver los montos de las pensiones, de las incapacidades, que les están dando a los papás de las víctimas, la atención que deben de seguir cada uno de los niños, de las instalaciones especiales que deben de tener los niños para desarrollarse, de la atención psicológica para los niños y los papás. 

“Acerca del fideicomiso también que se creo, para el casos de los niños de la guardería ABC”, informó el diputado Serrano.

La reunión que sigue con diputados y el titular del IMSS, Daniel Karam, será en San Lázaro, la semana entrante será la fecha, pero dicen que no pasa de 10 días para empezar a revisar caso por caso. Duración: 2’/lgg/m
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Legisladores PRI: gobierno mexiquense está blindado ante coaliciones
Miguel Bárcena, conductor: Al rechazar que les preocupen las alianzas para el Estado de México, legisladores priistas aseguraron que el gobierno mexiquense de Enrique Peña Nieto está blindado ante cualquier coalición del PAN y PRD.

Reportera: El Partido Revolucionario Institucional no le teme a una posible alianza entre el PAN y el PRD para las elecciones del 2011 en el Estado de México.

Legisladores del tricolor aseguran que el gobernador mexiquense Enrique Peña Nieto está blindado ante una eventual coalición opositora.

El diputado del PRI, Manuel Cadena, anticipó que habrá una eventual guerra sucia en contra del mandatario estatal con el propósito de desprestigiarlo como sucedió en Oaxaca, Puebla y Veracruz; sin embargo, aseguró que Enrique Peña Nieto no tiene nada que esconder porque su gobierno ha sido transparente y diáfano.

Manuel Cadena: “Nosotros en el Estado de México no tenemos temor a una alianza y no es una manifestación de bravuconería ni mucho menos ¿no? No somos bravucones ni nada. Creemos y pensamos que podría venirse mañana una campaña de desprestigio, una campaña sucia. Pero hoy así está siendo la política y tenemos que pensar en que lo vamos a enfrentar”.

“Yo diría que el gobernador Peña Nieto está blindado con todo el priismo del Estado de México, que es un priismo sólido, que es un priismo actuante, es un priismo profesional y tiene un gran arraigo”.

Por su parte el coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, también minimizó una alianza electoral en el Estado de México: “No tenemos miedo, sabemos competir, sabemos ganar y sabemos perder”.

Para el ex secretario del Estado de México, Manuel Cadena, en Puebla ganó la lideresa del SNTE, Elba Esther Gordillo; en Oaxaca, Marcelo Ebrard y AMLO; y en Sinaloa, el ex gobernador Juan S. Millán y el actual senador del PRI, Francisco Labastida Ochoa. Duración: 1’ 55”, reoc/m.
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No tenemos temor a una alianza en Edomex: Diputado PRI
Rosario González, reportera: Senadores y diputados priístas por el Estado de México cerraron filas en torno al gobernador de la entidad, Enrique Peña Nieto, ante los ataques de que ha sido objeto luego de las elecciones del pasado 4 de julio.

El diputado federal del PRI por el Estado de México, Manuel Cadena, señaló que Enrique Peña Nieto está blindado contra estos ataques y en consecuencia trabajarán para apuntalar su liderazgo.

Manuel Cadena: “Nosotros en el Estado de México no tenemos temor a una alianza, no es una manifestación de bravuconería ni mucho menos, ¿no? No somos bravucones ni nada. Sí pensamos que pudiera mañana venirse una campaña de desprestigio, una campaña sucia. Hoy así está siendo la política y tenemos que enfrentar esto y lo vamos a enfrentar. Yo diría que el gobernador está blindado con todo el priismo del Estado de México, que es un priismo sólido, que es un priismo actuante, que es un priismo profesional y de un gran arraigo a su tierra que es el Estado de México.”

Reportera: Diputados y senadores mexiquenses indicaron que trabajarán sobre una estrategia que apuntale el liderazgo de Enrique Peña Nieto. Pero indicó que su figura política es fuerte para enfrentar estos ataques, que se han convertido en la obsesión del PAN y del PRD. Duración: 01’20”, masn/m
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Renuncia diputada federal panista de Tlaxcala a su grupo parlamentario

La diputada federal del PAN, María Elena Perla López Loyo, de Tlaxcala, renunció a su grupo parlamentario por considerar que “hoy el autoritarismo, el amiguismo y la exclusión son el sello de la casa”, y porque “hoy por hoy Acción Nacional ha extraviado su esencia y visión humanista que le dio origen”.

En una carta enviada a la coordinadora del blanquiazul en la Cámara baja, Josefina Vázquez Mota, la diputada López Loyo señala que en el PAN de hoy “existe desconfianza a los correligionarios y a sus legítimas expectativas y reclamos”.

Señala en una dura aunque breve misiva que esos reclamos “deben atenderse día a día, con diálogo permanente, con sencillez y humildad en el trato, y muy particularmente con respeto a los pesos específicos de los liderazgos regionales”.

López Loyo, naturalmente, aspiraba a la candidatura del PAN al gobierno de su natal Tlaxcala, pero según sus propias palabras, en la decisión a favor de Adriana Dávila Fernández imperó “el autoritarismo y la exclusión”.

“Renuncio porque no estoy de acuerdo con el PAN que hoy tenemos; creo que hoy por hoy Acción Nacional ha extraviado su esencia y visión humanista que le dio origen y que concebía a nuestro país como una república plena y democrática”, señala López Loyo en su texto.

Cabe señalar que la carta está firmada el 22 de junio de este año, 12 días antes de la elección para gobernador en Tlaxcala y en otros 11 estados de la República, aunque tiene fecha de recibido por parte de la coordinación del grupo parlamentario del PAN el 28 del mes pasado.

Cabe resaltar también que en la Página Web del grupo parlamentario blanquiazul, al igual que en la de la Cámara de Diputados, ya no aparece la ficha técnica de la legisladora López Loyo, quien de momento tampoco aparece como diputada adscrita a otra fracción ni como independiente.

Licenciada en Nutrición y con maestría en Salud Pública, tiene un pasado priista, ya que operó como coordinadora en el Tercer Distrito electoral en su natal Tlaxcala, en 2004, año en que renunció para unirse al PAN con el cargo de coordinadora de la Estructura del voto de Red de Mujeres en esa entidad.

Duración: 0, reoc/m.
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Prevén legisladores regular encuestas electorales 

Rosario González, reportera: Ante las inconsistencias que mostraron las encuestas electorales el pasado 4 de julio, las cuales unas fueron manipuladas, pero los partidos políticos, en el Congreso de la Unión, asistieron a que se avocaran a regular estos mecanismos.

El coordinador de la bancada priista, en San Lázaro, Francisco Rojas señaló que las encuestas deberán ser revisadas como mecanismo de consulta electoral.

“Habrá que revisar. Los primeros que están interesados en revisar este asunto son las casas encuestadoras, de esta manera tienen ellos mismos, pues que legitimar su trabajo ante la sociedad”, sostuvo el priista.

En tanto, la coordinadora de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota, señaló que las encuestas deberán ser reguladas porque también se han convertido en mecanismos de intimidación.

“Me parece que las encuestas al igual que otras herramientas o instrumentos de la democracia son positivas, son importantes, no deben desestimarse, ni descalificarse; sin embargo, lo que parece a la luz de lo que hemos vivido, particularmente, en los últimos procesos electorales, es necesario abrir un debate y de retomar experiencias de democracias más avanzadas en torno a cómo se manejan ese tipo de instrumentos”, comentó la panista.

Por su parte, el PRD coincidió en que es tipo de revisar las encuestas electorales para evitar sesgos de resultados en comicios futuros. Duración: 2’10”/lgg/m
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Listo México para coaliciones de gobierno: Navarrete

Notimex: Berlín. México está listo para que su régimen político pueda abrirse a establecer coaliciones partidistas para gobernar, afirmó hoy aquí el presidente del Senado mexicano, Carlos Navarrete Ruiz.

“México está maduro para que su régimen político pueda abrirse a la posibilidad legal de que, ante la inminencia nuevamente en el 2012 de que ningún partido obtenga la mayoría en las dos cámaras, se establezcan coaliciones legislativas y que se produzcan también coaliciones de gobierno, puesto que una sola fuerza política no tiene capacidad para enfrentar los enormes retos que el país tiene”, dijo.

Navarrete Ruiz se encuentra en Alemania en visita oficial, invitado por el Consejo de Representación de los Gobiernos Estatales de Alemania (Bundesrat), órgano complementario del Bundestag (Parlamento) para la labor legislativa.

El líder senatorial puso de manifiesto en entrevista con Notimex que en Alemania existen coaliciones de partidos para gobernar y que en México no ha habido hasta el momento algo parecido, por lo que el régimen político alemán es, en ese sentido, un “ejemplo para México”.

“Cuando no se tiene mayoría absoluta por parte de ninguna fuerza política se requieren coaliciones políticas y coaliciones de gobierno. México no ha experimentado nunca un gobierno de coalición”, manifestó.

El Presidente del Senado mexicano abundó que “ha habido coaliciones electorales, pero que no se han reflejado en una coalición de gobierno”.

En su opinión, eventuales coaliciones de Gobierno en México aportarían a la democracia mexicana “certidumbre, gobernabilidad al país y permitirían de manera pública pactar alianzas para ir a las elecciones”.

“Plantear alianzas legislativas en las dos cámaras del Congreso de la Unión y con ello sentar las bases del Pacto de Gobierno que permitiera que dos o más fuerzas parlamentarias unificasen sus votos de diputados y senadores para darle mayoría al Gobierno respectivo, sea del color que sea”, ratificó.

Dada la composición del electorado mexicano, en opinión de Navarrete Ruiz, “ni el PRI (Partido Revolucionario Institucional) ni el PAN (Partido Acción Nacional), ni el PRD (Partido de la Revolución Democrática) tienen condiciones de gobernar en solitario”.

“Me parece que llegó el momento de abrir las expectativas en el futuro de que se puedan construir coaliciones de gobierno que le den estabilidad al país y que le den instrumentos al presidente respectivo, sea del partido que sea, para poder gobernar con mayoría parlamentaria”, sostuvo.

Según el político mexicano, “México está urgido de una reforma de su régimen político que le permitiera mantener una intensa competencia en las elecciones legislativas y presidenciales, pero al mismo tiempo que la ley facilitara las coaliciones legislativas que fuesen base para coaliciones de gobierno posterior”.

Al abordar el futuro político de su país, señaló que “en México, la elección del 2009 trajo como consecuencia una aparente decisión adelantada respecto al 2012, es decir, en el 2009, parecía que México se encaminaba ya hacia una inminente victoria del PRI en el 2012 sin contrapesos y de manera absoluta”.

Sin embargo, afirmó, lo ocurrido el 4 de julio mostró que el país no está en manos de una sola fuerza política y que “nadie tiene ganado nada, ni tiene perdido todo. Es decir, que la competencia política electoral en México regresó el 4 de julio a varias entidades”.

Puso de manifiesto que los desafíos que confronta actualmente el Senado mexicano “no son menores”.

“Tenemos el reto de seguir el camino de las reformas que México ha iniciado. México requiere reformas importantes en varias áreas de su vida económica y social”, manifestó.

Citó entre ellos “los cambios necesarios para que México tenga un mayor sistema fiscal, para que tenga un mejor sistema de competencia de sus empresas, con menos actividad monopólica, con regulación indispensable, pero que permita la inversión privada y nacional”.

“Requiere modernizar su régimen político y requiere seguir aprobando reformas importantes que le permitan al gobierno mexicano afrontar el gran reto de la violencia y del narcotráfico”, comentó el Presidente del Senado mexicano.

“No son retos menores y espero que el Senado en esta última etapa de su gestión durante septiembre-diciembre de 2010 y todo 2011 siga insistiendo en reformas que el país requiere”, resaltó.

Navarrete Ruiz, acompañado de una delegación integrada por miembros de la Mesa Directiva del Senado de la República, dijo sobre la gira de trabajo por Alemania, Rusia y Suiza, que espera que “contribuya a incrementar las relaciones diplomáticas con esos países”.

El Presidente del Senado mexicano dijo a Notimex que el viaje al que lo invitaron el Bundesrat y el Bundestag alemanes servirá para “estrechar los lazos parlamentarios entre los dos países”.

La gira europea de la delegación mexicana concluirá en Ginebra, Suiza, donde asistirá a la conferencia mundial de Presidentes de Parlamentos. En dicha reunión asumirá la vicepresidencia de esa Organización.

El legislador invitó al Bundestag para que envíe una delegación a México el próximo 15 de septiembre, a los festejos del Bicentenario de la Independencia de México, y adelantó que analizará la posibilidad de que una delegación mexicana asista a Bremen en octubre en ocasión de los 20 años de la reunificación alemana. agb/m
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Senadores critican ley Arizona en Alemania

Ricardo Gómez, reportero: El Presidente del Senado y Coordinador del Partido de la Revolución Democrática, Carlos Navarrete, viajó a Alemania con un grupo de senadores donde denunció la Ley SB 1070 de Arizona. 

Navarrete realiza el viaje internacional con los senadores Renán Cleominio Zoreda, del Revolucionario Institucional; Ludivina Menchaca, del Verde Ecologista de México y el perredista Arturo Núñez. 

Ante la ofensiva contra migrantes en Estados Unidos por la Ley SB-1070, Navarrete aseguró que la única vía para no seguir expulsando a los connacionales al extranjero es la generación de empleos y un desarrollo económico para mejorar la calidad de vida de la población.   

"Enfrentamos una situación muy difícil por el intento de un Estado (Arizona) de la Unión Americana de legislar con políticas antiinmigrantes muy agresivas", dijo al reunirse con el Presidente del Bundesrat Alemán (Cámara Alta),  Jens Böhrnse. 

Durante la 873 Sesión Plenaria del Bundesrat, Navarrete estuvo acompañado por una delegación de legisladores, en la que dijo que la gobernadora de Arizona, Jan Brewer, ha impulsado la ley SB 1070, "que no es solamente contra los inmigrantes, sino que es racista y pretende criminalizarlos por su aspecto, vestimenta, lenguaje y color". 

Manifestó que en México y en Arizona la ley ha generado un repudio entre la población e incluso el Presidente de Estados Unidos, Barack Obama presentó un recurso ante la Corte de Justicia de aquel Estado para tratar de declararla inconstitucional, "porque invade facultades federales. Confiamos en que el recurso sea exitoso". 

Reconoció que en Estados Unidos existen cerca de 11 millones de migrantes en la ilegalidad y que una parte de ésos son mexicanos. 

"En los estados fronterizos con México los trabajadores sostienen la economía fundamental de sus entidades. Los servicios y la fuerza laboral agrícola son un conjunto de tareas que realizan mexicanos y son parte de la economía del sur de Estados Unidos", agregó el legislador. 

En su intervención, el Senador Arturo Núñez aseguró que la economía mexicana tiene un rezago en su crecimiento, incluso antes del grave problema financiero reflejado en 2008 y que ha tenido sus principales consecuencias en 2009. 

"A eso hay que añadirle los problemas de la recesión norteamericana, sobre todo por el vínculo que existe entre ambas economías. En turismo, inversión extranjera, comercio, migración y remesas de los migrantes se cayeron por lógica", explicó. 

Núñez atribuyó que otro factor que influyó en el declive de la economía mexicana fue la epidemia de influenza, "mermó el turismo y todo se tradujo en una caída de los indicadores de empleo, producción, recaudación federal. 

"El problema central es que nuestro país recupere la senda del crecimiento económico, que estaba incluso antes de la recesión", precisó. 

Ante funcionarios alemanes, el legislador dijo que en el Congreso existen varias reformas legislativas en curso y que una de ellas es la laboral, que permitirá recuperar la competitividad de la economía, y otra es la fiscal, porque el ingreso público depende mucho de las divisas petroleras. 

En su turno, el Senador Renán Cleominio Zoreda Novelo puso en alto la cultura mexicana al reconocer la riqueza pictórica de Frida  Kahlo y Diego Rivera, ya que dijo, todo se envuelve con orgullo de su arte. 

Hizo énfasis en la relación cultural y amorosa de los desaparecidos pintores e incluso recordó la anécdota en la que en la casa de la pintora existía un puente que la conducía a la morada del desaparecido escultor, "la historia envuelta entre Frida y Diego tiene muchas connotaciones culturales". 

Los legisladores mexicanos y los integrantes del Bundesrat también abordaron el tema de la conformación y funcionamiento de sus respectivos Congresos. 

Pusieron énfasis en que este intercambio de información servirá para hacer un análisis de los sistemas políticos con miras a la discusión de la Reforma del Estado que se analiza en México. 

Después del encuentro en el Bundesrat, el Presidente del Senado, Carlos Navarrete, se reunió con el Acalde de Berlín, Klaus Wowereit, en la que aseguró que México se encuentra al pendiente de lo que ocurre con la economía europea y en la que destacó que Alemania está actuando con una gran responsabilidad. 

"Alemania se ha convertido en un país que está remolcando a Europa en este momento. Deseo que esta nación crezca, sea solidaria y trabaje intensamente", agregó. 

Los legisladores de la delegación mexicana también se reunieron con el Presidente del Bundestag Alemán (Cámara Baja), Norbert Lammert, quien se pronunció para que entre México y Alemania exista una iniciativa para regular los mercados fiscales. 

"Las especulaciones alteran las economías nacionales, por lo que debe haber reglas internacionales sobre las transacciones que se llevan a cabo entre ambos países", señaló Lammert. 

Navarrete aseguró que en materia de mercado se requiere la interacción regulatoria del Estado, "el mercado financiero debe ser regulado". agb/m
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Calderón y Gómez Mont pierden credibilidad por ineficaces: PRI y PRD

Jaime Contreras, reportero: Hacer un llamado al diálogo y la construcción de acuerdos es positivo; sin embargo, “el Gobierno a través del Ejecutivo y de su Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, han perdido credibilidad” porque en los hechos no se llegan a soluciones ingentes para superar la problemática nacional, particularmente en materia de seguridad, expuso a Excélsior, el priista Fernando Baeza Meléndez, Secretario de la Comisión de Estudios Legislativos del Senado.
Entre tanto el también Senador del PRD, Tomás Torres Mercado,  aseveró que ha sido insuficiente e ineficaz el modelo operativo de procuración de justicia en el país, a lo que el también priista, Pedro Joaquín Coldwell, subrayó que el Legislativo le ha dado una multiplicidad de armas legales para que la Federación vaya contra la delincuencia organizada, “pero la instrumentación, la aplicación, ha sido fallida”.
Coldwell, también presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara Alta, resaltó que es más que evidente la problemática que se vive en eso de dar certidumbre a la ciudadanía. “Prueba de ello, subraya, es que los índices de impunidad en el país superan el 98 por ciento”.
Sobre el particular, el panista y responsable de la Comisión de Seguridad Pública, Felipe González, demandó a todos los partidos a dejarse de intereses políticos y establecer, ya, un diálogo con el Presidente para reestructura lo bueno y lo malo del sistema de seguridad nacional. agb/m
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Ayúdenme a conformar una nueva política anticrimen: Calderón

Jaime Contreras, reportero: Ante las críticas que se le han formulado a su gobierno en torno a la estrategia para combatir la delincuencia, el Presidente Felipe Calderón demandó a la sociedad en su conjunto y a los dirigentes campesinos en concreto, a que juntos rediseñen las políticas públicas para enfrentar a al crimen organizado pues es ésta una responsabilidad de todos.
Este es el punto central que subrayara el Ejecutivo en reunión privada con los líderes del Congreso Agrario Permanente, en Los Pinos, en donde su dirigente máximo, José Luis González Aguilera, le dio el total respaldo de los más de cinco millones de trabajadores del campo ahí representados y consignó que en la tarea en pro de la seguridad cuente usted, señor Presidente, en forma incondicional con nosotros.
Calderón les expuso que las cifras del campo a lo largo del 2010 estaban siendo positivas, como las registradas en el PIB agropecuario del 2009 y recalcó que frente a las demandas de mayores recursos para incentivar cultivos o ganado, ha girado instrucciones a Sagarpa y Reforma Agraria para que ese dinero fluya, y fluya a tiempo. agb/m
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Gómez Mont descarta renunciar al cargo

Alberto Morales, reportero: El Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont, descartó que vaya a renunciar a esta cartera tras los rumores de que dejaría el cargo. 

En conferencia de prensa recordó que su permanencia en Gobernación es una facultad constitucional del Presidente de la República y "una decisión personal" del Secretario. 

"Hoy por hoy he ratificado mi disposición para seguir sirviendo al Gobierno de la República, mientras el Presidente estima que esta aportación es útil tras la construcción de gobernabilidad en el país". 

Fernando Gómez Mont aclaró que si este escenario llegará a cambiar "ustedes lo sabrán en su momento". agb/m
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Informa SHCP a Congreso que aumentaron ingresos de Gobierno Federal

México, Notimex: La Secretaría de Hacienda informó al Congreso que de enero a mayo de 2010 los ingresos del Gobierno federal sumaron 882 mil 568.7 millones de pesos, que representa un incremento del 6.1 por ciento respecto al mismo lapso del año pasado.

En un informe que recibió la Comisión Permanente para su análisis, la dependencia federal señaló que las erogaciones fueron por 891 mi 420.6 millones de pesos, que representan menos del 0.7 por ciento.

Del total, los ingresos tributarios ascendieron a 549 mil 852.8 millones de pesos y los no tributarios a 332 mil 715.8 millones de pesos, es decir que hubo incrementos del 3.3 por ciento y del 11.2 por ciento, respectivamente.

De acuerdo con la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), al gasto corriente del Gobierno federal se destinaron 551 mil 649.0 millones de pesos y a servicios personales 231 mil 793.6 millones de pesos.

En el reporte sobre finanzas y deuda pública, detalló que en los primeros cinco meses del año se obtuvieron recursos por 307 mil 185.6 millones de pesos por concepto de impuestos Sobre la Renta (ISR), Empresarial de Tasa Única (IETU) y Depósitos en Efectivo (IDE).

Es decir, 9.2 por ciento más que lo recaudado en el año pasado.

Preciso además que por concepto del Impuesto Sobre la Renta (ISR) se obtuvieron 272 mil 865.1 millones de pesos, que representaron un aumento del 12.9 por ciento sobre lo alcanzado en 2009.

En cuanto al Impuesto al Valor Agregado (IVA) se captaron 208 mil 517.8 millones de pesos, cifra 21 por ciento superior a la obtenida en el mismo período del 2009.

La Secretaría de Hacienda también reportó que de enero a mayo de este año los ingresos presupuestarios del sector público ascendieron a un billón 181 mil 972.7 millones de pesos, mientras que el gasto neto fue de un billón 185 mil 60.5 millones de pesos.

En el primer caso, 803 mil 999.6 millones de pesos correspondieron a ingresos no petroleros y 377 mil 973.1 millones de pesos a petroleros.

De esta manera, con respecto al mismo período del año pasado, los ingresos petroleros registraron un aumento del 15.3 por ciento, en tanto que los no petroleros reportaron un decremento de menos 4.6 por ciento. Duración: 0, reoc/m.
Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa) a atender las demandas de los campesinos y orientar los recursos públicos conforme a lo que fueron aprobados.

Gran parte de los programas que deberían de apoyar a los campesinos han sido sólo para apoyar a los grandes productores y desafortunadamente el país ya no es autosuficiente en la producción del maíz”, señaló.

Otro problema más, comentó, es que los productores al levantar su cosecha no cuentan ya con el precio de garantía que existía con anterioridad.

Además, dijo, están prácticamente en manos de los coyotes o de los intermediarios, el precio de los productos que se paga en el campo, cuando llega a la ciudad en general es 10 veces mayor.

De igual forma, lamentó, que no se ponga freno a las importaciones de granos y semillas prácticamente libres de arancel, lo que perjudica a los campesinos nacionales. Duración: 0, reoc/m.
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PAN y PRD no pueden estar juntos siempre: Fayad  

Rafael Robledo, reportero: El presidente del Comité Directivo Estatal del PRI en Hidalgo, Omar Fayad Meneses, señaló que la alianza abanderada por Xóchitl Gálvez, "Hidalgo Nos Une" no triunfó porque ni uniéndose PAN y PRD tuvieron el poder de convocatoria del Revolucionario Institucional. 

"Aquí en Hidalgo no ganaron por muchos factores, pero en verdad es que sólo juntos lo pueden hacer por lo que estarán condenados a vivir siempre unidas la izquierda y la derecha porque de otra manera no pueden vencer al PRI", afirmó Fayad sobre las coaliciones realizadas en otros estados. 

Hidalgo y Durango son los dos estados donde de las cinco alianzas realizadas por PRD, PAN y otros partidos, donde aún con resultados muy cerrados y sin la resolución de los tribunales, el PRI no perdió. En Durango la diferencia fue de aproximadamente 11 mil votos y en Hidalgo de 45 mil. 

Ante el contexto anterior Fayad señaló que la alianza encabezada por los partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática en otros estados demuestra que sólo juntos pudieron igualar la fuerza del tricolor. 

Añadió que a pesar de la guerra sucia de la que fueron objeto y de competir contra una alianza opositora, consiguieron la gubernatura con el candidato de la coalición "Unidos Contigo" de los partidos PRI, PVEM y PANAL, Francisco Olvera y 15 de las 18 distritos en juego. 

El también Diputado Federal señaló que la coalición encabezada por el PRI fue objeto de "la guerra sucia más grande que se haya librado en algún proceso electoral en el estado debido a la polarización de las opiniones ya que sólo existieron dos candidatos", explicó. 
Xóchitl Gálvez anunció que prepara la defensa jurídica ya que durante la campaña fue hostigada y que se alteraron los resultados electorales y ya prepara una marcha para exigir protestar por las inconsistencias del proceso e inequidad en los medios de comunicación.  
Ante ello Fayad Meneses mencionó que "Hidalgo Nos Une" recibió "todo el apoyo de las estructuras de Gobierno Federal como policías federales que la protegían, recursos que superan los topes de campaña". 

Sin embargo, el Diputado Federal señala es momento de dar vuelta a la página y comenzar un proceso de diálogo al que incluso ha invitado a la candidata Xóchitl Gálvez para resolver diferencias y trabajar a favor de los hidalguenses. /lgg/m
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Convoca Yunes a marcha por la defensa del voto en Veracruz

Veracruz. Isabel Zamudio/corresponsal: Tal como en su momento lo hiciera el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador con su Movimiento de Resistencia Pacífica Nacional, el candidato del PAN a la gubernatura, Miguel Ángel Yunes Linares está convocando a una marcha de protesta el próximo domingo que ha bautizado como “Marcha por la Democracia y la Defensa del Voto de los Veracruzanos”.

La marcha saldrá a las 16:30 horas de la zona norte de la ciudad de Veracruz hacia el tradicional Paseo del Malecón y la encabezará el propio candidato del PAN-PANAL.

La dirigencia del Partido Acción Nacional asegura que su candidato obtuvo millón y medio de votos y que ganaron la contienda a Javier Duarte de Ochoa del PRI-PVEM-PRV.

Señalan que los veracruzanos votaron a favor de un cambio, de un Veracruz limpio, seguro, justo y con oportunidades para todos.”Ganamos las elecciones y vamos a defender la decisión mayoritaria de los veracruzanos, sin violencia pero exigiendo justicia ante los tribunales electorales”.

La caminata de protesta de aproximadamente dos kilómetros parte de la planta de almacenamiento de PEMEX “El Sardinero” al Malecón de Veracruz. agb/m
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Reconoce Margarita Zavala labor del Ejército

Notimex: Monterrey. Al recorrer albergues con damnificados del huracán 'Alex' en el municipio de Santa Catarina, la Presidenta del DIF Nacional, Margarita Zavala, reconoció las tareas de apoyo por parte del Ejército Mexicano en la actual contingencia que se vive en el noreste del país. 

En el Gimnasio Santa Catarina 2000, la esposa del Presidente Felipe Calderón escuchó de viva voz de los afectados sus necesidades y supervisó las acciones de apoyo que de manera conjunta realiza el Gobierno federal, autoridades estatales y municipales, para enfrentar la emergencia. 

Por espacio de unos 90 minutos, acompañada de la Presidente del Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) Estatal, Gretta Salinas de Medina y el munícipe, Gabriel Navarro, dialogó con mujeres, hombres y niños que, tras el embate de 'Alex', resultaron afectadas sus viviendas y perdieron gran parte de su patrimonio. 

Entre colchones tirados en el piso y catres metálicos, Margarita Zavala se dio espacio también para constatar la labor que militares, realizan durante la actual contingencia, enmarcada dentro del plan DN-III-E. 

Al dialogar con elementos del Ejército Mexicano, les dijo: 'muchas gracias muchachos, por todas las cosas tan grandes que están haciendo por nuestro país'. 

Acto seguido, los soldados se dispusieron a distribuir las raciones de comida que en esta ocasión constó de pollo, arroz a la jardinera y frijoles refritos. 

En el lugar, la milicia le explicó a la primera dama del país que dentro de este albergue, con capacidad para 500 personas, ofrecen ocho mil servicios de alimentación, y están atentos para apoyar cualquier eventualidad derivada de este fenómeno hidrometeorológico. 

Zavala de Calderón también dialogó con brigadistas de la Secretaría de Salud, quienes brindan asistencia médica y psicológica a las personas que están damnificadas. 

Durante el recorrido Zavala de Calderón hizo entrega de una silla de ruedas a una mujer de la tercera edad, además de dos paquetes para bebes a las familias que durante esta contingencia nacieron en este gimnasio adecuado como refugio temporal. 

También entregó paquetes de juegos educativos, para los infantes de familias damnificadas. 

Posteriormente, en la escuela primara Edelmiro Rangel, convertido en albergue, y ya con la presencia del Gobernador Rodrigo Mediana de la Cruz y del Secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, escuchó planteamientos y propuestas para que las familias afectas puedan contar con un ingreso ante la emergencia actual. 

En ese lugar, enfatizó a las personas damnificadas el interés de las autoridades de todos los niveles para apoyarlos ante esta adversidad, toda vez que 'los más importante está aquí'. 

Acto seguido, el Gobernador Rodrigo Medina de la Cruz puso en operación una mesa de registro para personas que desean integrase al programa de empleo temporal, en acciones de limpieza de casas, desazolve de avenidas, preparación de alimentos, entre otras actividades que se requieren en estas contingencias. 

Al final del recorrido y cuando ya se despedía de los damnificados, la esposa del Ejecutivo federal y el Gobernador fueron invitados a compartir 'el pan y la sal' con las más de 100 personas que en este lugar reciben alojamiento. 

En una mesa de cemento que regularmente utilizan alumnos de primaria, acompañadas de Rosa Isela Cantú de Navarro, esposa del alcalde santacatarinense, Gabriel Navarro, y Gretta Salinas de Medina, disfrutaron de un guiso de carne molida, arroz con chíncharos y frijoles, sin faltar las tortillas calientes. agb/m
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Oaxaca PAN demandará a empresa del PREP

Oaxaca, Oax. Lupita Thomas/ corresponsal: El Diputado federal panista Javier Corral Jurado informó este viernes que demandarán por la vía civil a la empresa PROISI, S.A, responsable en Oaxaca del Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP), por los errores que tuvo desde las pruebas del mismo. 

En entrevista con EL UNIVERSAL, dijo que incluso, se está revisando para que la denuncia, la presente el mismo Consejo General del Instituto Estatal Electoral (IEE), ya que al final aceptó que tuvo diversas fallas que no lo hicieron confiable. 

Aún cuando en pantalla, el PREP reflejó una tendencia favorable al candidato opositor a la gubernatura, Gabino Cué Monteagudo, Corral Jurado dijo que promoverán la restricción de contratos a la empresa por falta no ajustarse a las normas establecidas. 

"Desde que inició a prestar sus servicios tuvo muchas fallas", se quejó, quien fue uno de los más críticos del servicio que prestó PROISI en Oaxaca. 

Corral Jurado mencionó que otra de las acciones que emprenderán en contra de la empresa será boletinarlos para que no sean contratados en otras entidades, ya que con el ejemplo de Oaxaca no será confiable para otras entidades. 

En otro tema, el legislador federal que fungió como enviado del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) y representante ante el Consejo General Electoral en Oaxaca, expuso que revisarán el tema de las alianzas para el 2012, aún cuando su opinión personal es que entonces deben ir solos. 

El legislador acompañó este viernes a Luis Ugartechea Begué, Presidente Municipal electo en la ciudad de Oaxaca de Juárez, a la presentación pública de su planilla, después de haber recibido su constancia de mayoría. 

En el acto, el panista resaltó que su partido creció en Oaxaca casi 100 mil votos, y que gobernará en las ciudades más importantes de la entidad, lo que habla de un trabajo conjunto que dio buenos resultados. agb/m
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Concluye IEPC cómputo de elección en Chiapas

Notimex: Tuxtla Gutiérrez. El Instituto de Elecciones y Participación Ciudadana (IEPC) concluyó este día el cómputo de la elección de miembros de los 118 ayuntamientos y 24 diputados por el principio de mayoría relativa. 

El Presidente del Consejo General del órgano electoral, Marco Antonio Ruiz Guillén, dio a conocer los resultados electorales finales de las elecciones del 4 de julio, en la que el PRI obtuvo seis de los 24 distritos.

Además el PVEM dos, alianza Unidad por Chiapas 10, Solidaridad por Chiapas cuatro y Alianza por la Unidad dos.

Mientras de los 118 ayuntamientos que se disputaron, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) obtuvo 39, el Partido del Trabajo seis, Verde Ecologista de México 15, Socialdemócrata dos, Unidad por Chiapas 53 y Alianza por la Unidad tres.

En ambas elecciones se registraron 204 mil 027 votos nulos y también siete mil 993 para candidatos no registrados, en tanto que del listado nominal de dos millones 937 mil 520 electores, ejercieron su derecho al voto el 52.80 por ciento.

Para la elección de diputados de mayoría relativa ejercieron su derecho al voto un millón 562 mil 214 ciudadanos, mientras que para la elección de los 118 cabildos un millón 565 mil 928.

En ese sentido, Ruiz Guillén dijo que el próximo domingo, el Instituto Electoral asignará diputados y regidores por el principio de representación proporcional a las fuerzas políticas participantes.

Mencionó que los contendientes estarán en posibilidades de impugnar los resultados de las elecciones y serán los tribunales estatal y federal los que determinarán, aunque “creemos que ambas instancias deberán ratificar nuestras resoluciones”. agb/m
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SIP celebra fiscalía mexicana para las agresiones a la libertad de expresión

Miami, EFE: La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) celebró hoy la decisión del Gobierno de México de crear una Fiscalía Especial para atender a los periodistas que sean agredidos exclusivamente en el ejercicio de la libertad de expresión.

La nueva Fiscalía Especial para la Atención de Delitos cometidos contra la Libertad de Expresión (Feadle), cuya creación había sido anunciada a la SIP durante su visita a México en febrero pasado, dependerá directamente del Procurador General de la República (PGR), Arturo Chávez Chávez.

En un decreto publicado el lunes pasado en el Diario Oficial, la PGR señaló que la Feadle sustituirá a la anterior Fiscalía Especial para la Atención de Delitos contra Periodistas.

Esta nueva Fiscalía Especial atenderá a los periodistas que sufran ataques en el ejercicio de la libertad de expresión, pero no por cualquier otro delito común.

El presidente de la SIP, Alejandro Aguirre, expresó su satisfacción por una decisión que "representa un paso apropiado hacia la federalización de los crímenes contra periodistas que, junto a otras medidas legales y judiciales que estamos pidiendo, podrá ayudar a frenar el clima de violencia que existe en México".

Por su parte, el presidente de la Comisión de Libertad de Prensa e Información de la SIP, Robert Rivard, apuntó que el anuncio representa un "alto nivel de compromiso y voluntad política para resolver los casos que hasta ahora se han acumulado y están a la espera de justicia".

Entre las funciones de la Feadle, figura la facultad discrecional de "atraer los casos de ataques a los comunicadores en todo el país, coordinar con la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada (Siedo) y solicitar la información relativa al sistema bancario y financiero" para sus investigaciones.

Además, el nuevo organismo tendrá la obligación de promover la cultura de prevención del delito y el respeto a los derechos vinculados con la libertad de expresión con el fin de garantizar la seguridad de los periodistas.

En lo que va del año han sido asesinados seis periodistas en México y al menos cinco fueron secuestrados. Duración: 0, reoc/m.
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Autoriza GDF la construcción condicionada de la Supervía

Marco Antonio Reyes, reportero: El Gobierno del Distrito Federal (GDF) autorizó la construcción condicionada de la Supervía Sur-Poniente que unirá a Santa Fe con Avenida Luis Cabrera. 

La constructora deberá cumplir con todos los requisitos en materia ambiental. 

"Tenemos más de 45 condicionantes y todas ellas están muy estudiadas de manera que se garantice no sólo un menor impacto ambiental, sino que beneficie en el futuro la sustentabilidad de la Ciudad de México y también está muy cuidado el tema de los dineros y como se van a usar, esto no había pasado nunca en la ciudad de México", comentó Martha Delgado Peralta, secretaria de Medio Ambiente del Distrito Federal. 

Entre las condiciones destaca la obligación de reforestar la zona con 112 mil 200 nuevos árboles, la construcción de dos viveros forestales, el pago de 50 millones de pesos como medida de compensación, eliminar las casetas de peaje y permitir el tránsito de autobuses de la red de transporte de pasajeros. Duración: 1’14”/lgg/m
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