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Resumen
Diversas investigaciones científicas  demuestran que los primeros asentamientos humanos se llevaron a cabo a orillas de ríos, lagos y lagunas con la finalidad de abastecerse de agua para sus necesidades personales, para el cultivo y cría de animales, así como para el transporte pluvial. En Tabasco esto es una realidad ineludible, pues su paisaje da cuenta del estrecho vínculo que existe con el agua, como una característica inherente y sumamente particular de la entidad. 
La cultura del agua  es “el conjunto de creencias, conductas y estrategias comunitarias para el uso del agua que puede ‘ser leída’ en las normas, formas organizativas, conocimientos, prácticas y objetos materiales que la comunidad se da o acepta tener; en el tipo de relación entre las organizaciones sociales que tienen el  poder y en los procesos políticos que se concretan en relación con el aprovechamiento, uso y protección del agua.”
 La propuesta que se presenta,  se enfoca a fomentar el reconocimiento de las expresiones culturales que forman parte integrante de nuestro patrimonio natural y cultural.

La propuesta central de la ponencia es legislar como bienes protegidos a todas las expresiones y componentes materiales e inmateriales relacionados con el agua y la creación del Museo del Agua que compile y exponga los recursos históricos, geográficos, documentales, entre otros relacionados con la cultura del agua. Punto de discusión y análisis ante la Comisión de Cultura de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión. 
.
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Marco Histórico del Agua en Tabasco
Tabasco está situado entre las montañas del Norte de Chiapas y el Golfo de México. Constituye, junto con los estados de Chiapas, Campeche, Yucatán y Quintana Roo, el sureste de la República Mexicana, región que se localiza al este del Istmo de Tehuantepec. (Bernat; 1994,57). Es esta la región con el mayor escurrimiento acuoso durante el año, por donde se desagua la tercera parte del agua superficial de México y que por su importancia constituye el séptimo sistema fluvial en el mundo. (Guía México: 2003; 51).
Para Tabasco, el agua es uno de sus recursos más abundantes, su presencia ligada a la vida de la población desemboca en prácticas que al correr de los años se han convertido en parte de un patrimonio cultural que da cuenta de la relación  viva que se efectúa entre la sociedad y este vital recurso.

El uso y el aprovechamiento del agua en tierras tabasqueñas, se remontan hacia las primeras civilizaciones que se asentaron en lo que hoy es conocido como Tabasco. Civilizaciones tan prominentes como los Olmecas y los Mayas, de los que tal vez sabemos muy poco, pero entre lo que conocemos, vislumbramos por medio de los estudios históricos y arqueológicos que se han realizado; la forma en la que potenciaban los recursos que les proporcionaba el medio, para al final convertirse en referentes históricos significativos en el aprovechamiento hidráulico de los ríos como medio de transporte o de creación de sistemas de riego para el cultivo. 

Con el avance de la sociedad, en Tabasco se aprendió de manera tradicional a beneficiarse de los ríos y cuerpos de agua que estaban presentes en el Estado. En la historia de Tabasco existen testimonios del impacto que al agua ha tenido, un ejemplo representativo que se mantiene como una anécdota histórica, es que las noticias y los avances culturales provenientes de Europa llegaban primero a Tabasco que a la misma  capital de la Nueva España, pues para aquella época la vía de comunicación por excelencia eran los ríos y el Estado constituía una puerta de entrada para la mercancía que se distribuía llegando al puerto de Tabasco por vía terrestre a la capital del país. Esto se mezclaba también con otros elementos de carácter social y de salud, en gran parte de la historia colonial, se padecieron inundaciones que provocaban  enfermedades como el cólera o el paludismo originados de estos encharcamientos o estancamientos de agua. 
Lo anterior sirve de muestra para determinar que el agua también forma  una construcción histórica que se enlaza con la comunidad, incidiendo de forma directa sobre el hombre y el medio en el cual se desenvuelve, esto solo son algunos de los elementos por los cuales se debe pugnar para establecer los mecanismos que permitan tener una mayor conciencia acerca de la riqueza cultural que existe en el Estado y que es importante divulgar porque forma parte de la historia que nos define.
Comunicación y Agua en Tabasco
Otro aspecto medular cuando hablamos de la cultura del agua y comunicación, es que en Tabasco, la comunicación por vía fluvial fue durante muchos  años  a través de los ríos Grijalva y Usumacinta por los que se puede llegar hasta los municipios de Tenosique, Balancán, Emiliano Zapata, Jonuta, Centla.

Asimismo el  Estado cuenta con los puertos de; Dos Bocas, Frontera, Sánchez Magallanes, que en la época de mayor apogeo representaron una importante afluencia de insumos comerciales que daban vida a la economía estatal; Chiltepec y el de Tonalá, son otros puertos  que corresponden territorialmente al estado de Veracruz pero su administración se lleva a cabo en el estado de Tabasco.

En el caso del Municipio del Centro una de las vías hídricas más importante y tradicional, es el canal de comunicación entre la colonia gaviotas y el centro de la ciudad de Villahermosa, allí el transporte fluvial se lleva a cabo a través de pequeñas lanchas operadas por pobladores de ambas colonias.
Como sabemos la selva tropical húmeda, ocupa preferentemente los bordos fluviales altos en el llano y lugares sobre la playa y la zona costera de Tabasco, donde actualmente se encuentran importantes complejos arqueológicos, y la pesca se realizaba en el mar y en la inmensa red acuática de los llanos.

Comunicación y agua es un aspecto singular de la vida en Tabasco, ya que durante buena parte el siglo XIX los indígenas explotaron las vías de comunicación pluvial, pues eran abastecedores de materias primas como: cal de ostión, vigas y puntales de mangle, carbón y pescado para la población mestiza; llegaban a los desembarcaderos en sus cayucos a vender y comprar mercancías, esta vida mercantil mantenía la riqueza de utilizar las vías de acceso hacia comunidades alejadas.  Este conocimiento de las vías de comunicación a través de los ríos, es igualmente parte del patrimonio inmaterial que debe rescatarse.
 Cabe mencionar que Tabasco es un territorio difícil por su extrema configuración acuática. Los municipios de Macuspana, Centla y Nacajuca son espacios de las desembocaduras de los ríos Grijalva y Usumacinta y de sistemas menores. En estas zonas hay canales, lagunas, lagunetas y corrientes sin salida. Hay también pantanos y los términos popal, tular, jahuactal y manglar designan vegetaciones predominantes dentro de este enorme sistema.  Antaño predominaba ahí la selva tropical húmeda, casi impenetrable. En las tierras bajas de Tabasco habitan 226 especies de aves, 60 de mamíferos, 46 de reptiles y 40 de peces de agua dulce (http://www.cdi.gob.mx/-2010, consultada miércoles 23)
Cosmovisión del Agua en Tabasco
Un tercer elemento integrador de la cultura del agua tiene que ver con la cosmovisión que del agua se tiene en Tabasco, esta es  igualmente variable y rica en el contexto social en que se da; pues existen rituales, canciones, leyendas, historias, celebraciones religiosas, proverbios y dichos, que en conjunto expresan la sabiduría colectiva y tradicional que se ha venido heredando de generación en generación. 
En las comunidades indígenas existen prácticas culturales que se remontan a los periodos prehispánicos como la siembra de pequeñas extensiones de terrenos determinada por los ciclos naturales del agua, así como la veneración de dioses como Chaak Mool invocado para la realización de la tradicional pesca de la sardina, realizada en las grutas de Villa Luz, Municipio de Tacotalpa, que es un ejemplo tangible de este tipo de armonía que existe entre la comunidad y los recursos que la naturaleza les proporciona.
Estudios realizados por especialistas en la materia, muestran, que desde los primeros asentamientos indígenas Mayas y Olmecas en el Estado, ya se utilizaban, por ejemplo, las cuevas como centros ceremoniales donde rendían culto a sus dioses para la obtención de buenas cosechas así como la protección de los males terrenales, (Enciclopedia, 2002 p. 373).
Sin embargo, a pesar del esfuerzo realizado por seguir conservando esta riqueza cultural que se tiene en relación con el agua, ésta se ha ido perdiendo, puesto que en su mayoría sólo la población adulta, es quien la practica, pues en las nuevas generaciones es notorio observar la dificultad que significa el apropiarse de estas costumbres y prácticas heredadas por sus ancestros. 
Por lo tanto, estas prácticas tradicionales, deberían ser reconocidas y sustentadas en bases que permitan desempeñar un papel importante en distintos aspectos de la vida del Estado de Tabasco y del país, en particular establecer una mayor intervención en el manejo de los recursos naturales como es el caso del agua, donde los indígenas se encuentran en una situación de desventaja.
Es necesario reconocer la relación que existe entre los pueblos indígenas con el agua, como un elemento básico en la vida económica, social y cultural de este sector de la población. Mientras no se tomen las medidas necesarias ni se reconozca el binomio cultura-agua, las prácticas y aportaciones de la población indígena seguirán estando al margen de los proyectos establecidos al respecto. 
Con esta iniciativa, diversas instituciones, organismos no gubernamentales, organizaciones indígenas, ecologistas, intelectuales e interesados en la materia, han sumado esfuerzos para manifestar fuertes críticas ante esta situación. En el caso, por ejemplo, de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura, UNESCO, adoptó en el 2001, la Declaración Universal sobre la Diversidad Cultural, a través de la cual demuestra su compromiso en reconocer la “contribución del conocimiento tradicional, en particular sobre la protección del medio ambiente y la gestión de los recursos naturales y promover sinergias entre la ciencia moderna y el conocimiento local”
Sin embargo, en México y especialmente en Tabasco, el respeto a los derechos de las prácticas tradicionales con el agua entre la población indígena sigue siendo un tema pendiente en la agenda a seguir. Pese a la importancia que las comunidades tienen y pueden tener al respecto, el espacio que se les brinda sigue siendo limitado.
El ritual de pesca de la sardina es un ejemplo tangible del tipo de armonía que existe entre la comunidad y los recursos que la naturaleza les proporciona, pues persiste el respeto de la comunidad hacia el medio ambiente, lo cual significa que en el caso del estudio de la cultura del agua, este ritual es sumamente simbólico, pues representa parte de la cosmovisión que la comunidad tiene en lo relacionado al uso de este recurso dentro de la localidad.
Conclusiones y Propuesta
Es innegable que en Tabasco existe un capital cultural extenso en cuanto al manejo del agua, por lo tanto,  se debe reconocer que debemos proponer  estrategias  y mecanismos para salvaguardar  el  patrimonio material e inmaterial. En este sentido las propuestas son:  
· Se debe legislar para crear un espacio de estudio e investigación sobre la historia y aprovechamientos hidráulicos del agua en Tabasco. Nuestros legisladores se deben preocupar por crear  un Archivo Histórico del Agua, que sirva como referencia de investigación y consulta para estudiantes o investigadores interesados en el agua como tema de análisis e interpretación. 
· Es importante reconocer que existe gran cantidad de información documental en torno a la cultura del agua, pero la mayor parte de esta información esta desorganizada y desestructurada, por lo cual es importante crear estrategias de rescate de acervos documentales que organicen nuestra historia en relación con la cultura del agua.
· Con la cantidad de información documental que existe en el Estado se debe crear un Museo Histórico y Cultural del Agua, donde se exponga el registro de nuestras prácticas tradicionales en torno al agua, los mapas  cartográficos, las cartas de navegación, las rutas pluviales como vías de comunicación por excelencia, filmaciones como la de las pasadas inundaciones de 1995 y 2007 para que todo este conocimiento llegue a formar parte del patrimonio cultural e histórico del agua en Tabasco y la relación de este recurso con la vida de los tabasqueños que a la vez contribuya a la sensibilización de la población para que aprenda a convivir con este recurso y a cuidarlo

· Se debe crear un marco institucional donde la SEP, IEC, Universidades y Centros de Investigación como instituciones educativas de mayor relevancia en la entidad; propongan estrategias de rescate y difusión de nuestro patrimonio material e inmaterial. 
En suma, autoridades, académicos, intelectuales, deben tener presente que se debe rescatar, resguardar y custodiar la información como fotografías sobre inundaciones,  estudios sobre enfermedades ocasionadas por la contaminación del agua y demás documentos que deben darse a conocer en el Estado de Tabasco, donde por supuesto el agua es más que un recurso abundante que no se ha sabido aprovechar, ni como tema de estudio, ni en beneficio de la sociedad como mecanismo de trasformación. Esta propuesta debiera incluirse en el Foro Estatal de Análisis sobre el Marco Jurídico de la Cultura en México y a su vez como punto de discusión y análisis ante la Comisión de Cultura de la LXI Legislatura de la Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión, como un punto de inflexión que de pie a cambiar el sentido social que el tabasqueño en general tiene sobre la cultura del agua. 
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Villahermosa, Tabasco.

Maestra por vocación, siempre comprometida con la niñez, la juventud y con la sociedad. 

Nació en Villahermosa, Tabasco, aunque sus raíces son de una región de hombres y mujeres de mucha lucha y trabajo, del municipio de Teapa. 

Su formación se da inicialmente en el colegio Tabasco, escuela conservadora y tradicional. Allí cursó sus estudios del nivel básico.

Durante los años 1973-1977, estudia la carrera que siempre deseó, Profra. de Educación Preescolar, ya que la educación es y ha sido para ella el único factor que considera cambia y transforma al ser humano.

Es en el año de 1977 en el Jardín de Niños “Inocencia Galván” donde comienza su carrera laboral que se convertiría en una entrega permanente donde siempre ha aflorado su vocación de servicio. 

Fue maestra de grupo durante diez años,  posteriormente, gracias a su trabajo y antigüedad fue nombrada Directora del plantel al que desde sus inicios entregó todo su profesionalismo, el Jardín de Niños “Inocencia Galván”

Fue invitada por un grupo nutrido de compañeras, para que las representara en el Sindicato Nacional de Trabajadores del Estado, Sección 29, en el área de Trabajo y Conflictos, donde siempre demostró disposición para apoyar a quienes acudían en busca de ayuda, orientación y en defensa de sus derechos; más adelante estuvo a cargo del área de Carrera Magisterial de la región sur-sureste, dentro del mismo sindicato. 

Así también, como luchadora de toda causa a favor de las mujeres, estuvo como Coordinadora Estatal de una asociación muy importante derivada de las filas del SNTE Sección 29, la cual se llamó “Mujeres en Acción por México A.C.”.

Al mismo tiempo que luchaba por la justicia y dignidad de las mujeres, cursó la Licenciatura en Educación Básica en la Universidad Pedagógica Nacional 271 en Villahermosa, Tab. 

Poco después, estando como directivo del nivel básico, fue invitada para formar parte del equipo del entonces Presidente Municipal de Centro, Químico Andrés Rafael Granier Melo, como tercera regidora en el trienio 2001-2003, espacio desde donde siempre pugnó por la educación.  
Al término de la administración municipal, se incorpora al sistema educativo, retomando una actividad que siempre ha sido para ella de gran trascendencia, el área técnico pedagógica, esto en un sector del nivel preescolar. 

Derivado de su excelente desempeño y en base a su trayectoria y profesionalismo reconocido por el magisterio tabasqueño, el gobernador, Químico Andrés Rafael Granier Melo, le hace la invitación para integrarse a su gabinete, y sea quien dirija el rumbo del magisterio en la entidad. 

Así también, en el mes de abril de 2009 culminó sus estudios de Maestría en Educación en la Universidad del Valle de México, campus Tabasco. 

Dentro de su encomienda como Secretaria de Educación, su principal objetivo es mejorar la calidad de la educación, a través de un sistema de formación continua para el magisterio, así como implementar programas que permitan educar para la vida a través una educación integral. 

� Recuperado el 01 de junio de 2010 de http://www.unesco.org.uy/phi/aguaycultura/es/inicio/cultura-del-agua.html





