PONENCIA REALIZADA EN EL MARCO JURIDICO DE LA CULTURA EN MEXICO FORO DE ANILISIS CAMPECHE 9 DE JULIO 2010, REALIZADA POR LA LIC. DIANA E. PRESUEL MINET DIRECTORA DE LA ESCUELA DE DANZA Y ARTE Y COMPAÑÌA DE DANZA BALLET CONCIERTO, EN LA MESA NUMERO DOS “RESPONSABILIDAD SOCIAL DE LAS EMPRESAS EN LA CULTURA”

1.-LA DANZA CLASICA Y CONTEMPORANEA SU DESARROLLO Y AUGE SOCIAL.


LA DANZA CLASICA Y CONTEMPORANEA SE HAN VENIDO DESARROLLANDO, TAL VEZ DE MANERA FORTUITA O POR EL ENTUSIASMO Y DEDICACIÒN DE MUCHOS QUE HOY ESTAMOS CONVENCIDOS DE DEDICARNOS COMPLETAMENTE AL ARTE Y VIVIR DEL MISMO. LO QUE HACE VEINTE AÑOS ATRÁS PARECERÍA IMPOSIBLE DE HACER, HOY VEMOS PEQUEÑAS PINCELADAS DE UN TRABAJO CABALMENTE PROFESIONAL, CONCIENTES DE SUS LIMITANTES Y ASPIRANDO A MEJORAR CADA DIA MÁS, YA EXISTE UN GRAN PÚBLICO QUE ASISTE A LAS SALAS DEL TEATRO POR EL GUSTO DE DISFRUTAR  DE UN BUEN ESPECTÁCULO YA LA DANZA NO SERÁ DE REYES Y POTENTADOS, SINO ARTE DEL PUEBLO Y PARA EL PUEBLO TAL COMO LO EXIJE LOS BUENOS TIEMPOS. 


HOY CREEMOS QUE NUESTRA LABOR SERÁ ALTRUISTA, MÁS NO ES PRECISAMENTE ASÍ, HEMOS FOMENTADO EL ARTE DE DANZAR Y LA TITANICA IDEA DE VIVIR DEL MISMO.


LA DANZA A NIVEL PROFESIONAL PRESENTA UNA CRISIS EN MANERA DE SUPERACIÓN PORQUE A DIFERENCIA DEL TEATRO, LA ÓPERA Y OTRAS EXPRESIONES ARTÍSTICAS, SU SUSTENTO Y EVOLUCIÓN DEPENDE CIEN POR CIENTO DE UNA ENTREGA TOTAL, YA QUE LOS BAILARINES NO PUEDEN EJERCER NINGUN OTRO TIPO DE ACTIVIDAD QUE NO SEA EXACTAMENTE LA DANZA, PUESTO QUE SU PROPIO CUERPO ES SU INSTRUMENTO DE TRABAJO, QUE REQUIERE ESCULPIRLO DURANTE AÑOS, MANTENERLO EN CONDICIONES MEDIANTE UN EJERCICIO DIARIO, INTENSO Y AGOTADOR, PUESTO QUE PUEDE PERDER EN MUY POCO TIEMPO EL DOMINIO DE UNA TÉCNICA QUE NO SE ADQUIERE SINO TRAS LARGOS AÑOS DE DEDICACIÓN, A SABIENDAS QUE SU CARRERA PROFESIONAL ES MUCHO MÁS CORTA QUE LA DE UN ACTOR, CANTANTE Ó CUALQUIER ARTISTA DE OTRO GÉNERO, EL BAILARIN SE VE IMPEDIDO DE HACER OTRO TRABAJO QUE NO SEA AQUEL AL QUE SE HA PREPARADO PROFESIONALMENTE. PARA OTROS ARTISTAS ES POSIBLE, AUNQUE IGUALMENTE CRUEL COMPARTIR EL TIEMPO ENTRE SU VOCACIÒN ARTISTICA Y ALGÚN OTRO TRABAJO QUE LE PERMITA SUBSISTIR, EL BAILARÍN SOLO PODRA HACERLO A TRAVEZ DE SU ARTE, DE SU TÉCNICA, DE SU VIRTUOSISMO, AÚN ASÍ EN LA MAYORÍA DE LOS CASOS ELLOS COMPARTEN ESA VIDA DUAL EN QUE BUSCA ALGÚN TIPO DE TRABAJO RUTINARIO LOS RECURSOS ECONÓMICOS QUE SU PROFESIÓN LE NIEGA.
POR OTRA PARTE OTROS ESPECTÁCULOS, CINE, LA TELEVISIÓN ETC… CUYA PRODUCCIÓN OFRECE PERSPECTIVAS ECONÓMICAS EN QUE EL LUCRO ES FÁCIL, HAN CANALIZADO A SU FAVOR LA INVERSIÓN DE GRANDES CAPITALES DESPOJANDO ASÍ AL PÚBLICO QUE PUEDA PAGAR LOS ALTOS COSTOS QUE UNA PRODUCCIÓN TEATRAL GENERA.

2.- LA DANZA INDEPENDIENTE, LA DANZA COMO EMPRESA.-

REALIZAR UNA COMPAÑÍA DE DANZA O LLAMESE EMPRESA DEDICADA A LA DANZA PROFESIONAL ES MUCHO MÁS QUE UNA EPOPEYA, ES UN VIACRUXIS CASI INTERMINABLE, LLENO DE OBTÁCULOS Y BUROCRATISMOS, ASÍ COMO POLÍTICAS CULTURALES NO MUY ACERTADAS QUE EN OCASIONES EN VEZ DE AYUDAR A LA EVOLUCIÓN DE LA MISMA, LA MARGINA A SU DESAPARICIÓN TOTAL, HOY MUCHAS COMPAÑÍAS Ó GRUPOS DE DANZA DEPENDEN EN SU TOTALIDAD DE UN APOYO GUBERNAMENTAL, EL CUAL ES INSUFICIENTE PARA LOGRAR UN DESARROLLO VERDADERAMENTE PROFESIONAL, REALIZAR MUCHO CON POCO ES SOLO UNA TEORÍA, EL DESARROLLO DE LA DANZA REQUIERE DE GRANDES SACRIFICIOS TANTO ESPIRITUALES COMO FÍSICOS, COMO ECONÓMICOS.
EXISTE TAMBIÉN OTRO MODELO QUE ES EL CUAL HEMOS ADOPTADO, EL DE COMPAÑÍA INDEPENDIENTE EN LA CUAL ECONÓMICAMENTE HABLANDO SUBSISTIMOS CASI EMPÍRICAMENTE Y EN OCASIONES OPTAMOS POR ALGÚN APOYO QUE NO DEJA DE SER INSUFICIENTE, PERO QUE NO ES LESIVO A LA ECONOMÍA DEL ESTADO YA QUE NO SE DEPENDE DIRECTAMENTE DE ÉL, PERO TAMBIÉN SE VE LESIONADO POR LOS ALTOS COSTOS A NIVEL DE PRODUCCIONES, DE CONTRATACIONES, DE GIRAS, ASÍ COMO LA VENTA DE UN BOLETO QUE EN OCASIONES SERÍA IMPAGABLE, PARA UN PÚBLICO QUE EN SU MAYORÍA ASALARIADO QUE NO PUEDE OBTENER UNA LOCALIDAD ALTAMENTE COSTOSA QUE CUBRA EL GASTO ELEVADISIMO QUE UNA PRODUCCION TEATRAL  OCASIONA. MUCHAS VECES SE DA EL CASO Y NO ES NUEVO PARA NADIE QUE UN TEATRO REPLETO DEJA PERDIDA A LOS PROMOTORES.
3.- RESPONSABILIDAD CULTURAL DEL ESTADO, ASI COMO LEY DE UNA EMPRESA Ó COMPAÑÍA ARTÍSTICA INDEPENDIENTE.-

EL ESTADO, EL BUEN GOBIERNO, ASÍ COMO LAS AUTORIDADES TIENE UNA RESPONSABILIDAD SOCIAL PARA CON LAS ARTES ASÍ COMO SU TUTELA Y PROTECCIÓN, EL DESARROLLO Y CONOCIMIENTO DE LOS MISMOS, PARA QUE EL ARTISTA PLENO HAGA ECO COMO EXPRESIÓN CULTURAL DE SUS RAÍCES, DESARROLLANDO SU ESENCIA MISMA, EXPLICANDOLA, SUPERANDOLA Y UNIVERSALIZANDOLA.

 TOMANDO EN CUENTA Y A MANERA DE PROPOSICIÓN, PERMITANME PRESENTARLES LOS SIGUIENTES PUNTOS.

· CREAR UNA LEY DE INCENTIVO A LA CULTURA EN LA QUE LAS EMPRESAS PRIVADAS Ó YA SEA FORÁNEAS O TRASNACIONALES, NACIONALES Ó ESTATALES INVIERTAN EN EL DESARROLLO CULTURAL Y ASU VEZ ESTAS EMPRESAS PUEDAN OBTENER BENEFICIOS Ó CONDONACIONES ECONÓMICAS, LAS EMPRESAS QUE ADECUADAMENTE INVIERTAN EN EL DESARROLLO CULTURAL SEAN RECONOCIDAS PÚBLICAMENTE, ASÍ COMO MEDIANTE PROGRAMAS DE MANOS, CARTELES, SPOTS TELEVISIVOS ETC…

· PERMITIR E INCENTIVAR QUE LAS COMPAÑÍAS INDEPENDIENTES EN COORDINACIÓN CON EL GOBIERNO TENGAN UNA INCIDENCIA MAYOR ANTE EL PÚBLICO, LO CUAL INCENTIVARÍA A LA POBLACIÓN DE MEDIANOS Y BAJOS RECURSOS POR LAS BELLAS ARTES, ASÍ COMO EN SU DESARROLLO Y EVOLUCIÓN
· INVERTIR RECURSOS EN TRABAJOS CON ESTILO PROPIO Y PECULIAR COMO POR EJEMPLO EN UNA COMPAÑÍA DE DANZA QUE DESTAQUE UN LENGUAJE PROPIO Y FOLKLORICO QUE SEA REPRESENTATIVO Y DE ALTA CALIDAD, NO NOS CONFORMEMOS CON ESPECTACULOS EXÓTICOS, SINO QUE INTELECTUALICEMOS NUESTRA LABOR ARTÍSTICA CON UN ENFOQUE UNIVERSAL DE LA DANZA.

PROFESIONALIZAR EL ARTE TIENE UN ALTO COSTO ECONÓMICO, PERO DEJAR DE HACERLO ES OMITIR EL DESARROLLO CULTURAL DEL PUEBLO Y SUS INSTITUCIONES, ASÍ COMO EL DESARROLLO ECUANIME DE UNA VIDA PÚBLICA CON EDUCACIÓN Y CULTURA ADECUADA.

