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Temática de la ponencia  del punto tres otros.

Financiamiento  para la cultura

La presente ponencia no pretende entrar de lleno en la compleja problemática conceptual y doctrinal  de los derechos culturales, por ser este un concepto difícil jurídicamente hablando, pretendemos sin embargo conceptualizar el termino de  cultura y de los derechos culturales como parte de nuestra propuesta enfocada al aporte del estado de recursos económicos a la cultura para brindar en el caso de las casas de culturas un  mejor servicio a la población en materia de acceso de los bienes y servicios que presta el estado.

La cultura esta intrínsicamente ligada al ser humano, el hombre es hacedor de cultura, por  lo que la cultura es una condición humana, para entender el concepto de cultura es necesario que tomemos en cuenta que la sociedad mexicana tiene una amplia composición pluricultural y multiétnica, por  lo que hay que descartar la idea que se sostuvo durante largo tiempo de considerar la cultura como un bien reservado a ciertos grupos privilegiados , la cultura invade todos los rincones de la existencia colectiva y se expresa tanto en los aspectos materiales y tecnológicos como en el campo de la subjetividad y lo ideológico, todas las sociedades creamos sistemas simbólicos a través de los cuales nos representamos la relación con la naturaleza y entre los hombres , pero además producimos conocimientos, técnicas, formas originales de expresión, comunicación y de transformación de lo que esta dado en la realidad natural. Estos movimientos simbólicos, este movimiento constante de creación, conocimiento y transformación que todos compartimos  es la cultura. La cultura esta ligada a todos los aspectos de la vida: la vivienda, la alimentación, la relación con la tierra y el entorno natural y tiene que ver al acto creativo propio del acto humano que en mayor o menor medida todos hacen, y no el patrimonio exclusivo de una elite, para Rodolfo Stavenhagen el reconocer el derecho a la cultura debe interpretarse como el derecho a la cultura propia y no solamente a una supuesta cultura general o universal. La cultura general y la propia no es necesariamente lo mismo. El derecho a la cultura  para Bolfy Cotton son prerrogativas que tiene el individuo o la colectividad para demandar al estado su intervención en ciertos rubros, cabe señalar que el alcance de los derechos culturales depende también de la comprensión del termino cultura. Puesto que al no haber una definición del término homogénea cultura puede entenderse de diversas formas de manera muy estrecha como actividades creativas, artísticas o científicas o bien en un sentido más amplio como una suma de actividades humanas, la totalidad de valores, conocimientos y prácticas. La UNESCO ha definido a la cultura como al conjunto de rasgos distintivos espirituales y materiales, intelectuales y afectivos que caracterizan a una sociedad o grupo social y engloba además de las artes y las letras, los  modos de vida, las formas de convivencia, los sistemas de valores, las tradiciones y las creencias, de esta forma existen un sin fin de formas de entender la cultura por lo que recalcamos que es importante homogenizar el concepto, para Adolfo Colambres, el concepto se ha trasladado  de lo individual a lo social, al verse a la cultura como un patrimonio común que se enriquece y actualiza por la adopción y creación selectiva de elementos ajenos, y también como la conciencia de su ser en el mundo de todo un pueblo: Los derechos culturales abarcan aspectos como el derecho de toda persona a participar en la vida cultural de la comunidad, y el derecho a la protección de las producciones científicas, literarias y artísticas; y se relacionan estrechamente con todos los derechos individuales y libertades fundamentales, tales como la libertad de expresión, la libertad de religión y creencia, la libertad de asociación y el derecho a la educación, si bien los derechos culturales son derechos individuales de los cuales es titular cada ser humano, suelen ejercitarse principalmente , sino exclusivamente en asociación con otros., por ello Stavenhagen señala que ha sido “importante  desarrollar la noción de derechos colectivos, ya que los derechos culturales pueden gozarse plenamente sólo en común con otras personas y la comunidad debe tener la posibilidad de preservar, proteger y desarrollar lo que tiene en común. Puede que sean los individuos los que se benefician de estos derechos, pero su contenido se desvanece sin la preservación de los derechos colectivos de los grupos.” , además los derechos culturales, son derechos promovidos para garantizar que las personas y las comunidades tengan acceso a la cultura y puedan participar en aquella que sea su elección, en nuestra constitución se incluyen los derechos culturales en el Art. 4 “toda persona tiene derecho al acceso ala cultura y al disfrute de los servicios que presta el Estado en la materia, así como el ejercicio de sus derechos culturales…….”  Esta mención es breve por lo que se debería abundar en los alcances que tendrán estos derechos culturales, Halina Niec dice que si bien es obvio que los derechos culturales son derechos a la cultura, no es obvio qué es lo que incluye exactamente el termino cultura y esto ocurre a pesar de la existencia de numerosas definiciones contenidas en varios documentos internacionales.” 
El estado esta obligado a preservar y estimular las múltiples expresiones de los pueblos y comunidades que integran en nuestro caso el estado de Chiapas, así como ampliar las oportunidades de acceso a los diversos sectores de la sociedad a los bienes culturales con que se cuentan, este trabajo recae en una parte en el CONECULTA, decimos en parte por que hay otras instituciones que también realizan trabajo cultural, el CONECULTA se apoya en las casas de las culturas para realizar las actividades que en materia cultural le competen, las casas de cultura realizan su trabajo con escasos recursos económicos, en algunos casos si bien les va reciben un subsidio por parte de los ayuntamientos municipales para sufragar gastos de pago de personal, gastos de oficina y material para los talleres, el salario que percibe cada tallerista subsidiado por los ayuntamientos es ínfimo, por lo que nuestra propuesta es que el estado a través de los ayuntamientos u otros medio proporcionen un recurso económico que sea exclusivo para las casas de cultura, evitando así la politización de los puestos de directores de estos centros culturales ya que muchas veces a esta áreas llegan personas que no tienen idea de la importancia de la actividad cultural ni mucho menos comprenden el termino cultura, sobre todo desconocen que en la actualmente q la cultura es un derecho constitucional.
 Fortalecer  a las casa de culturas les permitirá a estas contribuir a que un numero mayor de personas  tengan acceso al disfrute de los bienes y servicios que presta el estado tal como lo marca el articulo 4 constitucional. 
Conclusiones: debido a las múltiples definiciones de cultura se tendría que dejar  en claro el termino cultura y el alcance del mismo en el articulo 4, de la misma manera en lo que se refiere a los derechos culturales que como mencionamos que si bien es obvio que los derechos culturales son derechos a la cultura, no es obvio qué es lo que incluye exactamente el termino cultura y esto ocurre a pesar de la existencia de numerosas definiciones contenidas en varios documentos internacionales. Si toman en cuenta los derechos colectivos hay que considerar que estos se refieren  a los derechos a tener una identidad cultural, colectiva e histórica  de los pueblos, ejercer derechos colectivos implica gozar del reconocimiento y la libertad de conservar y reforzar la propias instituciones políticas, jurídicas, económicas, sociales y culturales. Esto implica la convivencia en el marco de la diversidad de las naciones y los pueblos respetando y reconociendo la territorialidad, la conservación de una identidad cultural y el uso de formas propias de organización de ahí de entender los alcances del término “cultura”es importante saber que toda cultura tiene historicidad, es compleja, son  dinámicas, tiene contradicciones, son heterogéneas, esta sometidas a influencias internas y externas. Por ultimo para fortalecer el trabajo cultural de las casa de cultura es necesario legislar para que estas puedan recibir un recurso económico destinado exclusivamente para estas, y  de esta manera puedan contribuir al acceso de un numero mas amplio de población a los bienes y servicios que proporciona el estado, diversificando sus actividades no solo con talleres, sino investigando y contribuyendo a fortalecer el patrimonio cultural de cada uno de los pueblos de Chiapas.  

La cultura ha sido consecuencia de la evolución humana por lo que mientras exista el hombre habrá cultura, lo que debe hacerse para fomentarla es generar las condiciones y espacios adecuados de expresión, manifestación, promoción, difusión, y en algunos casos rescate, se requiere para ello de infraestructura y de proyectos bien delineados, cada municipio debe contar como mínimo con una casa de las culturas, con una dirección de acción cultural y con promotores municipales y comunitarios de la cultura, lo anterior tiene que partir de apoyos financieros que las instituciones del gobierno estatal y federal deben establecer y aplicar con transparencia y accesibilidad para quienes tienen mayor predisposición en la expresión cultural. 
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