DERECHO DE ACCESO A LA CULTURA:

EL DISFRUTE DE LOS BIENES Y SERVICIOS QUE PRESTA EL ESTADO.
NOMBRE DEL AUTOR: CANCINO GORDILLO LAURA DALILA.
INSTITUCION: CASA DE CULTURA DE TAPACHULA

ANTECEDENTES:

SIENDO TAPACHULA UNA CIUDAD COSMOPOLITA Y DE GRAN IMPORTANCIA A NIVEL MUNDIAL POR LA LLEGADA DE LOS CRUCEROS QUE CONSTANTEMENTE ARRIBAN A PUERTO CHIAPAS, Y CUYOS VIAJEROS VISITAN LOS LUGARES TURISTICOS Y NUESTRA CIUDAD, ES DE SUMA IMPORTANCIA QUE CUENTE CON ESPACIOS QUE CONTRIBUYAN A SU DESARROLLO CULTURAL QUE PERMITA A LAS PERSONAS ACCEDER A LA  CULTURA Y EL DISFRUTE DE LOS BIENES Y SERVICIOS QUE PRESTA EL ESTADO.

FUNDAMENTO LEGAL:

BASANDOSE EN EL ARTÍCULO 4° DE LA CONSTITUCION POLITICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS QUE ESTABLECE: “TODA PERSONA TIENE DERECHO AL ACCESO A LA CULTURA, AL DISFRUTE DE LOS BIENES Y SERVICIOS QUE PRESTA EL ESTADO ASI COMO AL EJERCICIO DE SUS DERECHOS CULTURALES “.
SE EXPONE LA SIGUIENTE:

PROPUESTA:

CONSTRUCCION DE ESPACIOS CULTURALES PARA UNA MEJOR DIFUSION DE LA CULTURA,  ASI COMO TAMBIEN EL ACCESO A LOS BIENES Y SERVICIOS QUE TIENEN DERECHO LAS PERSONAS.

PONENCIA:
PARA RESCATAR, PROMOVER Y DIFUNDIR LA CULTURA ES NECESARIA LA INFAESTRUCTURA  ADECUADA ASI COMO TAMBIEN LAS PARTIDAS PRESUPUESTALES PARA QUE CENTROS CULTURALES COMO LAS CASAS DE CULTURA LLEVEN EN LA CONSTRUCCION DE SUS TALLERES LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS ADECUADAS AL TALLER QUE SE VA A UTILIZAR Y PARA ELLO ES NECESARIO QUE SEA RESPONSABILIDAD DE LOS TRES NIVELES DE GOBIERNO: FEDERAL, ESTATAL Y MUNICIPAL, SE REGLAMENTEN PARA DETERMINAR LAS PARTICIPACIONES ECONOMICAS PARA LA CONSTRUCCION DE ESPACIOS , ADQUISICION DE BIENES Y EL SALARIO DIGNO DE LOS INVOLUCRADOS EN LA CULTURA. 
ACTUALMENTE LAS CASAS DE CULTURA ADOLECEN DE ESPACIOS ADECUADOS  PARA LA PRESENTACION DE LOS TRABAJOS DE LOS TALLERES DE INTERCAMBIO REGIONAL, Y FOROS PARA LA PRESENTACION DE LIBROS O RECITALES.

ALGUNAS CASAS DE CULTURA REALIZAN SUS ACTIVIDADES EN LOS CENTROS ESCOLARES O PARQUES DE LA LOCALIDAD  SUFRIENDO LAS INCLEMENCIAS DEL TIEMPO.

LAS CASAS DE CULTURA TIENEN LA NECESIDAD DE CONTAR CON EQUIPOS DE AUDIO Y VIDEO PROFESIONALES CON EL APOYO NECESARIO DE LAS AUTORIDADES DE  GOBIERNO,ASI COMO PARA LA ADQUISICION DE VESTUARIO E INSTRUMENTOS MUSICALES QUE PERMITIRAN UNA MEJOR DIFUSION, DESARROLLO Y LUCIMIENTO DE LAS OBRAS Y EXPRESIONES CULTURALES DE LOS ARTISTAS PARTICIPANTES EN TODOS LOS AMBITOS DE SU MANIFESTACION CREATIVA Y EL DISFRUTE CULTURAL DE LOS ASISTENTES COMO DE LOS EXPOSITORES.
CONCLUSIONES:
SI SE CUENTA CON INSTALACIONES ADECUADAS Y CON LOS ESPACIOS CULTURALES SUFICIENTES, SALARIOS REMUNERADOS DE ACUERDO AL PROFESIONALISMO Y DESEMPEÑO DE LOS TITULARES Y EMPLEADOS DE LAS CASAS DE CULTURA REGLAMENTADOS DENTRO DE UN MARCO LEGAL, SE ENGRANDECERA LA POLITICA CULTURAL A NIVEL NACIONAL, PARA TRASCENDER A OTROS PAISES PARA SU INTERNACIONALIZACION.
a) DERECHO DE ACCESO A LA CULTURA:

EL DISFRUTE DE LOS BIENES Y SERVICIOS QUE PRESTA EL ESTADO.

NOMBRE DEL AUTOR: CANCINO GORDILLO LAURA DALILA.

INSTITUCION: CASA DE CULTURA DE TAPACHULA

8ª Nte. # 24 COL. CENTRO, TAPACHULA, CHIAPAS

TELÉFONO: 044-962-11-4-98-44
EMAIL: cancinogordillo1@yahoo.com.mx
b) NO  ES NECESARIO EQUIPO DE COMPUTO.
c) CURRICULUM:

CANCINO GORDILLO LAURA DALILA
ESTUDIOS:

PROFRA DE EDUCACION PRIMARIA Y SECUNDARIA.

DIPLOMADO EN PROMOTOR CULTURAL POR EL CONACULTA.

EXPERIENCIA:

· MAESTRA DE EDUCACIÓN PRIMARIA Y SECUNDARIA DEL CEBECH No. 3 “LIC. GABRIEL RAMOS MILLAN”. DESEMPEÑANDOME 18 AÑOS COMO COORDINADORA DEL NIVEL DE SECUNDARIA.

· DIRECTORA GENERAL DEL COLEGIO IZAPA A.C. EN TAPACHULA EN LOS NIVELES DE PRIMARIA, SECUNDARIA Y PREPARATORIA.

· DIRECTORA ENCARGADA DE LOS TALLERES DEL CONECULTA EN CASA DE LA CULTURA DE TAPACHULA DESDE EL 2003 HASTA LA FECHA.

· JEFE DE EXTENCIÓN CULTURAL Y ENLACE DE CONECULTA Y AYUNTAMIENTO MUNICIPAL DE TAPACHULA.

d) TEMÁTICA:
· DERECHO DE ACCESO A LA CULTURA.

· EL DISFRUTE DE LOS BIENES Y SERVICIOS QUE PRESTA EL ESTADO.

