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ANÁLISIS SOBRE FACTIBILIDAD DE TURISMO EN ZONA ZOQUE DE CHIAPAS

OBJETIVO:
En Tapilula, Municipio donde se realizó este análisis, ubicado en la zona Norte de nuestro Estado, existió la cultura Zoque, la cual tuvo una amplia vinculación y comunicación con pueblos no solamente aledaños, sino con otras zonas del Sureste de México, sabedores que aún existe la misma, no solamente con la vigencia de hablantes de la lengua Zoque, que conservan bastos conocimientos y tradiciones de su cultura ancestral, siguiendo las rutas entre  pueblos zoques, testigos reales y vívidos, encontramos monumentos arqueológicos de diferentes épocas, que muestran como conviven y persisten grandes riquezas, no solamente culturales y patrimoniales, vigentes en la actualidad, sino que ademas fortalecen nuestro ser multiétnico y multicultural, por lo que consideramos lo siguiente:
Se requiere establecer vínculos reales y efectivos entre las Secretarías de Turismo y de Cultura del Estado, así como del CDI, con el propósito de establecer normativas, regulaciones o fundamentos jurídicos, que hagan factible crear una ruta turística y/o de fomento a la cultura, que comunique e incremente la convivencia social entre los principales pueblos zoques de nuestra zona, incluyendo los vestigios patrimoniales y arqueológicos. De esta manera se logrará:

a) el fortalecimiento del fomento al turismo cultural de la zona,

b) la difusión, el conocimiento y la preservación de los valores étnicos, que aún están vivos e
c) impulsar el crecimiento económico de estos pueblos, bajo la premisa de que, establecidas las bases jurídicas o normativas de las tres dependencias mencionadas, o incluyendo a otras que se consideren cooperantes en el proyecto, se dinamice la participación privada e incluso, de las mismas sociedades étnicas, tomando como ejemplo el turismo ecológico.
MARCO HISTÓRICO.
En 1539 los evangelizadores entraron por lo que ahora se conoce como Ixtapangajoya, para realizar su labor misional, aunque en el área Zoque, se inició propiamente en 1547, en Palenque en 1560, en Ocosingo en 1577 y en la Selva Lacandona en 1694.

Los evangelizadores promovieron la fundación de pueblos como Ixtapa, Chamula y Tecpatán, entre otros. Los primeros seis conventos establecidos por los Dominicos se encuentran en San Cristóbal de las Casas, antes Ciudad Real; Chiapa de Corzo, antes Chiapa de los Indios; Comitán, Tecpatán, Ocosingo y Copanaguastla. 
UBICACIÓN GEOGRÁFICA.
Dentro de las regiones Mezcalapa y Norte del estado, existen municipios de origen Zoque; habremos de referirnos, entre otros representativos, a Tapalapa, Pantepec, Rayón y Tapilula. Cuatro municipios que dentro de su organización y estructura conservan raíces profundas encaminadas a conservar sus tradiciones.

FACTIBILIDAD O CREACIÓN DE ORGANISMO DEL ESTADO  COORDINADOR E IMPULSOR DEL TURISMO ÉTNICO-CULTURAL, EN EL ESTADO DE CHIAPAS.
A efecto de dar cumplimiento a los objetivos contemplados en el presente trabajo, en relación con las bases de la Convocatoria  en la que se participa, es menester establecer una legislación o reglamentación jurídica, en la que se sienten las bases para la coordinación de las atribuciones y competencias de las dependencias del estado, encargadas del turismo, la cultura y la protección y desarrollo de los pueblos indios, a fin de que se cree un organismo  del estado, encargado de la implantación y manejo de una ruta turística y arqueológica en la Zona Zoque.
Para lo anterior, es necesario que se realicen estudios a cargo de expertos en arqueología, antropología, historia y derecho, así como expertos en materia turística, a fin de precisar las condiciones y requerimientos materiales, financieros y humanos, para materialización de la Ruta Turística propuesta.
Tapilula, Chiapas; 2010.
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