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Como ya sabemos, la reciente modificación al artículo 4to. Constitucional, ha generado en beneficio del ciudadano, la garantía legal tutelada precisamente por la Carta Magna.  “Toda persona tiene derecho al acceso a la Cultura y al disfrute de los bienes y servicios que presta el Estado en la materia, así como el ejercicio de sus derechos culturales”

Una vez plasmada dicha disposición, cabe preguntarse ¿Qué se requiere para darle vida? Siguiendo un orden lógico, debemos realizar un análisis de nuestro marco jurídico  vigente y positivo y en segundo término, las herramientas con las que se cuentan para que el ciudadano tenga garantizado por parte del Estado, el acceso libre y pleno de dicha garantía. Para tal efecto, es necesario homologar criterios y generar una legislación de índole federal que sirva como marco de referencia para la expedición de leyes y reglamentos en las entidades federativas.  En este sentido, se propone considerar  la creación de una Ley General de Acceso a la Cultura a nivel federal,  bajo los siguientes criterios:
OBJETO: Establecer las bases y criterios mediante los cuales el ciudadano podrá solicitar, gestionar, obtener o participar en el disfrute de los bienes y servicios que presta el Estado y Establecer las bases mediante las cuales llevará a cabo el ejercicio de sus derechos culturales. Es establecer un documento técnico que fijará reglas claras que respondan básicamente a la pregunta ¿Cómo?
RANGO DE APLICACIÓN: Todas las entidades federativas y a todos los ciudadanos.

POTENCIAL DETECTADO: Se consideran varias áreas de oportunidad, tomando en consideración que ya se cuenta con una legislación virgen en la materia, aunado al hecho de que permitirá vincular los ordenamientos que, de manera particular ya aplican en los estados, estableciendo un tronco común.

PUNTOS CLAVE: Obligatoriedad en sectores definidos  (escuelas, centros culturales, instituciones gubernamentales, siendo esta lista enunciativa y no limitativa)

Difusión permanente en medios oficiales y en medios de comunicación comerciales concesionados por el Estado.

¿QUÉ SE VA A REGULAR? La forma en la que el Estado garantizará a los ciudadanos el acceso y demás prerrogativas contenidas en el artículo 4to. Constitucional.

¿CÓMO SE VA A REGULAR?  Estableciendo objetivos, principios, definiciones, competencias de las autoridades, determinando los bienes y servicios que otorga el Estado, así como los derechos culturales a que hace referencia la carta magna, estableciendo procesos y procedimientos para el acceso, señalando formas, tiempos de respuesta, determinando grupos de atención especial,   determinación de infracciones y sanciones, recursos de defensa del gobernado, formas de ejecución de los actos emanados de una autoridad en materia cultural.
¿QUÉ BENEFICIOS CONCRETOS SE OBTENDRÁN? Garantizar al gobernado el disfrute libre y pacífico del acceso a la cultura y demás prerrogativas señaladas en el artículo 4to. de la Constitución, así como el establecimiento de reglas claras para su ejercicio. Establecer un tronco común que servirá como enlace con los demás ordenamientos de la materia que existan en cada entidad.  

¿EN CUÁNTO TIEMPO SE OBTENDRÍAN RESULTADOS? En caso de que se expidiera una Ley de esta naturaleza, se obtendrían resultados en el mediano y largo plazo (2 a 5 años)
FORTALEZAS: Voluntad de la comunidad cultural, así como de un sector de la clase política que integran los poderes legislativos tanto de la federación como de los estados, retroalimentación con la legislación comparada con otros países.

OPORTUNIDADES: Legislación novedosa, necesidad de establecer un tronco común en la legislación cultural.

DEBILIDADES: Resistencias al cambio, falta de visión de los encargados de definir los presupuestos para el gasto del Estado, específicamente en el rubro de cultura, falta de presupuesto para estudios de factibilidad entre otros.

AMENAZAS: El bajo nivel educativo de la sociedad, así como de un sector de la clase política, que no permite visualizar la importancia de la cultura en todas sus manifestaciones como parte del desarrollo de los pueblos civilizados.

ESTADO ACTUAL: No se cuenta con una legislación precisa en procesos para el acceso a la cultura, y se tienen diversos ordenamientos que requieren estar vinculados por un tronco común.
CONCLUSIONES: La expedición de una Ley General de Acceso a la Cultura permitirá garantizar al ciudadano el acceso a ésta en los términos que se han señalado en esta ponencia y permitirá crear un marco o tronco común que servirá como base para que los estados repliquen en sus respectivas competencias, las disposiciones contenidas en el instrumento jurídico que se propone.   
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