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INTRODUCCIÓN

El presente trabajo  tiene como objetivo hacer una breve reflexión sobre la trascendencia del uso del  catálogo electrónico de  la Biblioteca Palafoxiana,  como un valioso instrumento de control, difusión y protección del patrimonio bibliográfico y documental en nuestro país.

La protección del patrimonio documental  por las instituciones encargadas, es una problemática que hoy día no ha tenido solución por diferentes circunstancias; situación que  afecta la permanencia de las fuentes originales que se encuentran en archivos y bibliotecas. Una de las razones, es el desconocimiento sobre la riqueza del libro o documento  antiguo por parte de la sociedad. Por ello, es indispensable recalcar la importancia de la elaboración de  catálogos o inventarios de fondos antiguos que difunda su valor cultural y al mismo tiempo sea un instrumento de registro y permanencia de la obra o documento. 

…sin instrumentos tales como registros e inventarios es prácticamente imposible garantizar la adecuada salvaguarda de un bien cultural y por sobre todo planificar a largo plazo medidas que favorezcan el acceso y el disfrute de la riqueza cultural heredada.

Afirmación que podemos ratificar con resultados. A diez años del proceso de catalogación de la Biblioteca Palafoxiana, hoy podemos hablar del control  de uno de los repertorios más importantes a nivel internacional. Gracias a la sensibilización del Gobierno del Estado de Puebla, a través de la Secretaría de Cultura y la participación de la iniciativa privada como Adabi de México.

 Uno de los resultados, fue el registro total  los manuscritos  que van desde el siglo XVII al siglo XIX,  material   que anteriormente muy pocos conocían  su existencia dentro del repertorio palafoxiano.

 Durante la etapa de catalogación se detectaron todos aquellos encuadernados impresos que en su interior contenían material manuscrito y quedaron registrados con la  nota incluye manuscrito, que junto al material monográfico manuscrito se procedió a la conformación de la colección de manuscritos pertenecientes a la Biblioteca Palafoxiana.
El proceso  de catalogación de manuscritos comprendió dos etapas: la realización una lectura paleográfica para la elaboración de una ficha técnica, la cual es notable el resumen de contenido de cada registro. La segunda etapa consistió en la revisión y homogenización de las fichas descriptivas basado en los lineamientos de normas internacionales (ISAD G).
Una vez concluido el proceso de catalogación de manuscritos, inició la tarea de la difusión del patrimonio documental. Por ello,  esta presentación tiene como finalidad ejemplificar el valor cultural de una serie documental que conforma la colección de manuscritos de la Biblioteca Palafoxiana.  Me refiero a las Informaciones de legitimidad, limpieza de sangre y buenas costumbres. Documentos que fueron rastreados y reunidos para su estudio gracias al uso de la base de datos del acervo palafoxiano. 

INFORMACIONES DE LEGITIMIDAD, LIMPIEZA Y BUENAS COSTUMBRES, UN VESTIGIO DE LOS REALES SEMINARIOS PALAFOXIANOS.

El Concilio de Trento, fue convocado con la finalidad de contrarrestar las ideas protestante que ponían entre dicho las acciones de la Iglesia Católica, en el siglo XVI. La reestructuración del catolicismo, fruto de este concilio,  definió las nuevas prácticas litúrgicas y la administración de la disciplina eclesiástica que regirían a la Iglesia católica hasta mediados del siglo XIX.

Una de las tantas disposiciones del concilio fue que se establecieran  colegios o seminarios en cada obispado, es decir un semillero o seminario, lugar donde se ilustraría a la juventud, conforme á la grandeza y capacidad de cada obispado.

Desde entonces los seminarios fueron una unidad educativa para los futuros sacerdotes de la evangelización. 

El Obispo Don Juan de Palafox y Mendoza, hombre de visión política, social y pastoral, fundó anexo al Colegio de San Juan, el Colegio de San Pedro en 1644, admitió a niños de 12 a 17 años quienes cursarían Gramática, Canto llano y Retórica. Una vez finalizado sus estudios en el Colegio de San Pedro, los colegiales pasarían a los estudios mayores en el Colegio de San Juan donde cursarían  Filosofía, Teología, Cánones y Leyes, entre otros. Los  Colegios de San Juan, San Pedro y San Pablo, este último fundado hasta el gobierno pastoral de Don Manuel Fernández de Santa Cruz (1676-1699), constituyeron el primer seminario conciliar de la Nueva España denominado Real y Pontificio Seminario Palafoxiano.

De acuerdo con las disposiciones del Concilio de Trento, el real seminario permitió el ingreso a interesados de escasos recursos, ya sea por una beca de merced o una beca porcionalista; o bien si el aspirante tenía los medios suficientes debería pagar 120 pesos anuales. Una vez aceptados se les proporcionaba: alimento, ropa y alojamiento. Otra característica del seminario fue la instrucción de lenguas nativas, para realizar la evangelización en el obispado Tlaxcala-Puebla, como: chocha, popoloca, totonaca, mixteca, tlapaneca, mexicana y otomi.

Una de las finalidades de las instrucciones que dejó el Obispo Juan de Palafox y Mendoza para el seminario conciliar, fue elegir lo mejor de la juventud para llevar a cabo la tarea de la evangelización en la diócesis Tlaxcala-Puebla. Razón por la cual, destacaron dos ideas: primero, la creación de una biblioteca con el fin de consolidar el seminario y prestar servicios a los no colegiales. Segundo, la presentación de Informaciones de legitimidad, limpieza y buenas costumbres como requisito para  ingresar y continuar en el seminario palafoxiano.

Las informaciones de legitimidad y limpieza de sangre se expandieron en España, a finales del siglo XV; y  surgieron como un instrumento de control social para excluir a determinados grupos humanos como los judíos, conversos, moriscos, herejes y protestantes con el propósito evitar la ocupación de puestos y cargos públicos en instituciones, religiosas, militares y civiles. Desde la perspectiva de los “cristianos viejos” o cristianos puros, las creencias judías, la  pronta conversión de los cristianos nuevos, las ideas subversivas del protestantismo y de herejía ponía en riesgo el poderío civil y religioso de los autodenominados “defensores de la fe católica”;  ya que implicaba la posibilidad de actos de traición e infamia que solo los de  “sangre contaminada” podrían causar. 
En América, las probanzas de sangre se iniciaron  a mediados del siglo XVI, con la aparición de numerosos edictos que impidieron el traslado de judíos, conversos y sus  descendientes al nuevo mundo. Las informaciones  de limpieza de sangre siguieron con la misma línea discriminatoria, con la diferencia de la también exclusión de los indios, mestizos y negros u otra mezcla; considerados grupos inferiores, incapaces de gobernarse o ejemplo de malas costumbres a la sociedad. De esta manera, se protegió y prevaleció la situación privilegiada de aquellos quienes demostraban su limpieza de sangre. 

En el caso del Real Seminario Palafoxiano, los expedientes de informaciones de legitimidad, limpieza y buenas costumbres fueron resultado de los estatutos internos  para ingresar o dar continuidad a sus estudios en los colegios, ya sea por beca de merced o de paga; en cualquiera de los casos se  presentaba la información. Los expedientes eran con el objeto de demostrar tres cosas: primero, ser hijo legítimo; segundo, la pureza o limpieza de sangre, es decir, no ser descendientes de judío, morisco, hereje,  converso, negro o mestizo. Las averiguaciones no sólo debían ser del solicitante sino de sus padres y abuelos de ambas líneas. Tercero, de buenas costumbres: no haber ejercido oficios viles (como herreros, arrieros, carpinteros, loceros, jaboneros, etc); no haber sido castigado por la Santo Tribunal de la Inquisición u otro tribunal, no estar casado o haber dado palabra de matrimonio, no haber servido persona alguna, y demostrar un  buen comportamiento, además de tener buena salud.

Dentro del acervo de la Biblioteca Palafoxiana encontramos aproximadamente 650 expedientes sobre informaciones de legitimidad, limpieza y buenas costumbres, desde 1680 a 1828. Los expedientes manuscritos se encuentran encuadernados con más de 70 informaciones en cada uno, y en varias ocasiones  inicia con un índice de informantes.


Sin embargo, el acervo palafoxiano resguarda informaciones que no fueron aceptadas, ya sea por la falta de alguna información, o sospecha de legitimidad, limpieza y buenas costumbres del solicitante. Si llegaba a ocurrir el caso, se detenía inmediatamente las averiguaciones, quedando el expediente incompleto.

El ejercicio comparativo entre los expedientes  de las Informaciones, limpieza y buenas costumbres de finales del siglo XVII con los de mediados del siglo XIX, que fueron ubicados a través del catálogo electrónico,  dieron como resultado algunas premisas: 

· los manuscritos presentan la misma estructura física desde el siglo XVII-XIX.

· A finales del siglo XVII la mayoría de solicitantes expresaban tener conocimiento en una lengua indígena, situación que los ponía en ventaja para obtener la aceptación al seminario y garantizar un modus vivendi en algún curato o beneficio, con el fin de una evangelización en los lugares más lejanos donde no se hablara el español. 

· En el siglo XVII, se incremento el número de preguntas a los testigos de 8 a 10 volviéndose un proceso más selectivo; a causa de una mayor demanda en los colegios. El Obispo Domingo Pantaleón Álvarez Abreu, en 1735, ordenó no rebasar el límite de 36 estudiantes, ya que sería imposible la alimentación y vestuario de los colegiales. La mayoría de solicitudes buscaron una merced de beca; a finales del siglo XVIII de 63 alumnos, a 57 se les autorizó una beca y sólo 6 continuaron sus estudios con el compromiso de una colegiatura anual.

·  Para el siglo XIX, La estructura del expediente seguía siendo la misma, con la diferencia solamente de demostrar: ser hijo legítimo, de buenas costumbres, y la confirmación de la fe católica.

CONCLUSIÓN
Gracias a la catalogación bibliográfica y documental, hoy sabemos que la colección de manuscritos de la Biblioteca Palafoxiana está conformada por  5,345 expedientes que datan desde el siglo XVII al XIX. Entre ellos, documentos que proceden de los actos administrativos y formativos de los Reales Colegio del Seminario Palafoxiano, como: disertaciones morales, procesos criminales y contenciosos, relaciones históricas y geográficas, copias manuscritas de fragmentos de libros de diversas temáticas, correspondencia civil y eclesiástica, concursos de oposición de cátedra, exámenes y calificaciones de alumnos, informaciones de legitimidad, limpieza de limpieza de sangre, y buenas costumbres y etc.; que nos ofrecen un perfil de la vida interna de los colegios tridentinos.

Los expedientes de Información de legitimidad y limpieza de sangre nos permiten,  un campo abierto al análisis de estudios biográficos de los individuos que adquirieron su etapa formativa en los Reales Seminarios Palafoxianos.  Así como el estudio de la reconstrucción de familias, su nobleza y linaje en la sociedad poblana a partir del siglo XVII. El  estudio del desequilibrio social y la mentalidad en el antiguo régimen de la colonia basado en la  discriminación racial para proteger y prevalecer  cierto grupo privilegiado, en este caso de aquellos que lograban probar su limpieza de sangre. La riqueza de los expedientes de información de legitimidad y limpieza de sangre ofrecen una importante fuente de información para la recreación de la historia poblana. 

Investigación que tuvo como finalidad mostrar el valor del patrimonio documental que  resguarda la Biblioteca Palafoxiana, y al mismo tiempo acentuar la importancia del uso del catálogo electrónico, como herramienta de control y difusión que nos encamine a valorar y redescubrir nuestro patrimonio bibliográfico y documental como fuentes históricas de primera mano, para crear una sensibilidad  histórica como nación. Al mismo tiempo, reconocer  a la Biblioteca Palafoxiana como un centro  receptor y transmisor  del pensamiento universal a través de sus obras. 
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