ESCUELA TALLER DE CAPACITACIÓN EN RESTAURACIÓN DE PUEBLA; UN PROYECTO DE CONTINUIDAD.
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La identidad de un pueblo está determinada por su bagaje histórico y cultural, siempre cambiante y adaptándose  a las circunstancias y entorno actuales. Nuestra sociedad pareciera, de vez en vez, restar valor, descuidar e incluso olvidar elementos pasados, definitorios de sí misma. Bajo la creciente exposición a la homogenización de la cultura, y en respuesta a la fuerte influencia e impacto que estos fenómenos ejercen sobre nuestra sociedad actual, la Escuela-Taller de Puebla en sus cuatro  etapas (2001-2010) ha logrado  preservar los elementos propios y característicos de nuestro Patrimonio Histórico Cultural.

Actualmente cientos de Escuelas Taller funcionan en el territorio español con un modelo que se ha implementado con éxito en otros países de Europa e Iberoamérica luego de constatar sus excelentes resultados. 

Para el año 2000, un convenio internacional suscrito con España a través de la Agencia Española de Cooperación Internacional para el Desarrollo y el Gobierno del Estado de Puebla a través de la  Secretaría de Cultura, hizo posible la creación de la Escuela Taller de Capacitación en Restauración de Puebla.

Las Escuelas Taller surgen en España en 1985 como respuesta innovadora y concreta a tres problemáticas: 
· La tasa de desempleo de la juventud.
· La progresiva extinción de los oficios tradicionales
· El deterioro de los Centros Históricos.
Con la finalidad de rescatar diferentes oficios artesanales los alumnos se capacitan en diversos talleres: 
· Construcción (albañilería y argamasa)
· Cantería
· Carpintería 
· Talla
· Forja y Herrería
· Pintura y Yesería
· Instalaciones eléctricas 
· Instalaciones hidráulica-sanitarias.

EL PROYECTO “ESCUELA TALLER DE CAPACITACIÓN EN RESTAURACIÓN DE PUEBLA”
  
Antecedentes: 
 2001-2003 - Primera etapa: 75 alumnos.

2004-2006 - Segunda etapa. 75 alumnos. 

2007-2009 - Tercera etapa. 63 alumnos. 

  
Estado actual:    
33 alumnos en formación entre 16 y 27 años de edad, 10 operativos y 4 instancias participantes: Gobierno del Estado de Puebla a través de la Secretaría de Cultura, la Agencia Española de Cooperación Internacional para el  Desarrollo (AECID), La Benemérita Universidad Autónoma del Estado de Puebla (BUAP) y el Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH)
De acuerdo a las políticas derivadas del proyecto en esta etapa se busca  diversificar las fuentes de financiamiento con las que se cuenta, a fin de garantizar la sustentabilidad financiera para el futuro y la consolidación de la Cuarta Etapa, permitiendo que siga ofreciendo:
	
	IMPACTO.
	ACCION.
	BENEFICIO.

	1
	IMPACTO SOCIAL
	Oportunidad de Educación y Desarrollo a jóvenes de escasos recursos


	213 egresados con Carrera Técnica



	2
	IMPACTO CULTURAL
	Constituir una herramienta en la preservación del   nuestro patrimonio cultural e histórico  mediante la enseñanza de oficios tradicionales.

	Más de 20 edificios patrimoniales intervenidos

	3
	IMPACTO ECONÓMICO
	Inserción Social , transmiten sus conocimientos a sus familiares y en su comunidad, logrando el desarrollo de empresas familiares,

	120 comunidades beneficiadas en el Estado




IMPACTO SOCIAL.
Educación.
La Escuela Taller forma a jóvenes de escasos recursos.  Se ofrecen materias de educación básica que complementan la formación con el oficio aprendido.

Orientación vocacional.
La gran tarea y experiencia de la Escuela Taller de Puebla es haber descubierto la potencialidad creativa de su gente expresada a través de su trabajo intelectual y manual. 

Desarrollo humano. 
Es un proyecto que promueve la autoestima y los valores entre los jóvenes, la Escuela Taller brinda a sus alumnos la oportunidad de sentirse miembros de un grupo, de sentirse valorados por sus aptitudes y habilidades, favoreciendo de esta manera su reintegración en la sociedad.

IMPACTO ECONÓMICO.

Oportunidad para el Empleo
La Escuela Taller disminuye el desempleo juvenil, cualificando a jóvenes en situación de desempleo, mejorando así sus posibilidades laborales.

Mejora de la Calidad de Vida.
Los alumnos reciben durante su formación una beca que los apoya económicamente durante su capacitación. Al terminar la Escuela Taller, los alumnos aumentan sus posibilidades de encontrar empleos mejor remunerados, aumentando su renta familiar.

Desarrollo Socioeconómico.
Los alumnos transmiten sus conocimientos a sus familiares y en su comunidad, logrando el desarrollo de empresas familiares, contribuyendo al desarrollo de sus comunidades.

IMPACTO CULTURAL.

Especialistas en Restauración
La Escuela Taller capacita a técnicos especialistas en restauración destinados a la recuperación del patrimonio.

Mantenimiento de la Identidad Cultural
Se restaura y conserva el patrimonio cultural al mismo tiempo que se rescatan los oficios artesanales, contribuyendo a que la Ciudad de Puebla (Patrimonio de la Humanidad)  siga manteniendo su identidad, base del atractivo para viajeros y turistas.

A la fecha la Escuela Taller cumple con el  requerimiento de capacitar mano de obra calificada en restauración, siendo por ello de vital importancia en este rubro, ya que ha venido a cubrir una  necesidad apremiante para el mantenimiento.
Los beneficiarios de este proyecto son: 
Para los Jóvenes de escasos recursos, que no han tenido la oportunidad de formarse a través de la educación tradicional. Se trata de jóvenes desempleados provenientes, en su mayoría, de zonas económica y socialmente deprimidas, así de manera indirecta se benefician sus familias y comunidades.

El Ciudad de Puebla y sus habitantes, a través de la mejora de su patrimonio artístico, histórico y cultural.

El sector empresarial, en dos sentidos:
· Aumenta la mano de obra calificada dentro del grupo de población que busca empleo.
· El sector turístico se ve beneficiado, al gozar la ciudad de Puebla de un gran atractivo arquitectónico y cultural.
CONCLUSIONES
La Escuela Taller es un proyecto de cooperación internacional, en el que varios organismos trabajan y se involucran por un fin común; la mejora de las condiciones de vida de la Ciudad de Puebla en todos sus sentidos. Se trata de un solo proyecto con impactos en múltiples áreas.
 La Escuela Taller es un proyecto con impacto social. A lo largo de sus etapas ha formado a un total de 213 alumnos, mejorando sus posibilidades ante la vida, dándoles una oportunidad de futuro paras ellos, ellas y sus familias.
La Escuela Taller contribuye a la recuperación de la identidad cultural poblana, restaurando y conservando espacios de gran riqueza histórica. Actualmente el turismo cultural y la demanda de espacios culturales y educativos, ha dado lugar a un proceso de rehabilitación  y puesta en valor de inmuebles del centro histórico de Puebla.

La Escuela Taller es una OPORTUNIDAD PARA LOS JÓVENES, es una APUESTA POR LA CULTURA Y NUESTRA GENTE. 
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