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APLICACIÓN DE PROGRAMAS FEDERALES EN LA CONSERVACIÓN DE BIENES MUEBLES E INMUEBLES PARA LA CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL EN EL ESTADO DE PUEBLA.

El estado de Puebla presenta una gran cantidad de bienes muebles e inmuebles, los cuales conforman el Patrimonio cultural tangible del estado, entre los que se cuentan: obras arquitectónicas, esculturas, pintura de caballete, inscripciones, entre otros, los cuales cuentan con un valor universal excepcional desde el punto de vista histórico, artístico y científico, haciendo que nuestro Estado, sea conocido por este motivo, tanto a nivel nacional como  internacional, lo cual nos crea el compromiso de conservar y restaurar el Patrimonio para nuestras generaciones y las generaciones futuras. 
El deterioro y la desaparición de un bien tangible constituye un empobrecimiento cultural irremediable tanto para los municipios, estados, naciones y el mundo en general, ya que son bienes culturales únicos e irrepetibles y representantes de una sociedad en un momento determinado de su historia.
Aunque existen los mecanismos de conservación de los bienes culturales tangibles, la realidad es que, su restauración, muchas veces por su alto grado de deterioro requiere de la intervención con recursos, que en muchos de los casos resultan extremadamente costosos, por lo que ante la falta de recursos económicos suelen dejarse en el olvido.
Es por eso que existe un programa a nivel Federal llamado FOREMOBA, Fondo de Apoyo a Comunidades para Restauración de Monumentos y Bienes Artísticos de Propiedad Federal, que tiene como objetivo, el dar recursos en forma tripartita para la Restauración de los Bienes Culturales en las comunidades, aunque de forma limitada por los estatutos del mismo programa.
A nivel estatal la Secretaría de Cultura, tiene una participación directa de atención a las comunidades a través de la Dirección General de Conservación y Gestión del Patrimonio Cultural, encargada de la Gestión en materia de Conservación y Difusión del Patrimonio Cultural del Estado de Puebla y cuyos objetivos son el promover, desarrollar y ejecutar las acciones de CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN, para la permanencia del patrimonio cultural en el estado de Puebla, a través de Investigaciones, proyectos, supervisión de obras de Restauración, gestión y difusión del mismo.

En base a lo anteriormente expuesto, esta Dirección General, se ha encargado de gestionar recursos para la Restauración de diversos muebles e inmuebles, interrelacionando a las diversas autoridades municipales, eclesiásticas y civiles tanto Federales, Estatales y locales para el rescate de su Patrimonio Cultural Tangible.
Es así que esta Dirección, ha participado en el Programa FOREMOBA a partir del año 2005 al 2010, con la realización de los Proyectos de Restauración como atención directa comunitaria y la realización de los expedientes de concurso a nivel municipal, estatal y federal, teniendo como resultado lo siguiente:

-Elaboración de 75 Proyectos Ejecutivos de Restauración para diversos municipios entre los que se pueden mencionar: Atzitzihuacán, Caxhuacan, Cuetzalan, Chignahuapan, Coatepec, Huatlatlauca, Huehuetla, Epatlán, Jonotla, General Felipe Ángeles, H. Puebla de Zaragoza, Ixtacamaxtitlán, Ixtepec, 
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La Fragua, Quecholac, San Jerónimo Xayacatlán, San José Miahuatlán, San Salvador el Verde, Tecali de Herrera, Tepemaxalco, Tepeyahualco de Hidalgo, Tianguismanalco, Tlalhuapan, Tlaxco, Tlatlauquitepec, Tochimilco, Tuzamapan, Xochitlán de Vicente Suárez.
- Asesoría técnica en la intervención de 18 Obras de Restauración con un monto de $ 11, 044, 871.65 (once millones cuarenta y cuatro mil ochocientos setenta y un pesos 65/100 m.n.) en los que han participado recursos tripartitos,  comunitarios, municipales y federales,  siendo las siguientes:
-Coatepec, Coatepec, Templo de San Bartolomé.

-Huehuetla, Huehuetla, Templo del Divino Salvador.

- Tepeyahualco de Hidalgo, Tepeyahualco de Hidalgo, Templo de San Pedro, Segunda Etapa.

-Tianguismanalco, Tianguismanalco, Templo de San Juan.

- Tochimilco, San Francisco Huilango, Templo de San Francisco, Segunda Etapa.

-Cuetzalan del Progreso, Cuetzalan del Progreso, Santuario de Guadalupe.

-Quecholac, Quecholac, Templo Mercedario, Primera Etapa.

-Tepeyahualco de Hidalgo, Tepeyahualco de Hidalgo, Templo de San Pedro, Primera Etapa.
-Xochitlán de Vicente Suárez, Xochitlán de Vicente Suárez, Parroquia de San Bartolomé.

-Acajete, Acajete, Cuadro del Juicio Final.

-San José Miahuatlán, San Mateo Tlacoxcalco, Templo de San Mateo.

-Tecali de Herrera, Tecali de Herrera, Retablo Mayor.

-Tecali de Herrera, La Trinidad Tianguismanalco, Retablo Mayor Parroquia.

-Tlatlauquitepec, Gómez Oriente, Templo de San José.
-Huehuetla, San Juan Ozelonacaxtla, Templo de San Juan.

-Tochimilco, San Francisco Huilango, Templo de San Francisco, Primera Etapa.

-Acajete, Acajete, Parroquia del Calvario.

- Xochitlán de Vicente Suárez, Huahuaxtla, Templo de San Miguel.

Sin embargo la realidad que afronta el Patrimonio Cultural de las comunidades de Puebla, es la falta de recursos para intervenir su patrimonio en un alto grado de deterioro, un ejemplo de esta problemática es:
El ex convento franciscano agustino de Santa María de los Reyes, construido en el siglo XVI, por manos indígenas y españolas, la cual es una muestra única de la arquitectura mudéjar, que aún se conserva, y que posee una gran belleza, e importancia a nivel artístico, histórico, social, etc.
El programa iconográfico que aún se conserva es tan vasto y complejo que por este simple hecho ya es único, dicha complejidad se debe a que en un inicio fue un convento franciscano para posteriormente ser utilizado por la orden agustina, quien a su vez aportó su propia iconografía.
El conjunto conventual tiene la estructura tradicional de los conventos franciscanos, conformado por un gran atrio, que no posee capillas posas por ser un edificio tardío.  

El partido arquitectónico cuenta con capilla abierta, templo de una sola nave con sus capillas laterales, convento con su portal de peregrinos, claustro rectoría, refectorio, cocina, bodegas, frigoríficos, sacristía, celdas en planta alta, salón de música, sala de profundis, antecoro, pasos de ronda. Huerta menor, Huerta mayor, un gran aljibe en el centro del claustro, otro aljibe externo en la huerta mayor.
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La fachada con su puerta principal y su ventana de coro  con ornamentación de estilo mudéjar, con agregados sobrepuestos de tipo neoclásicos. Tiene una gran espadaña en la cara norte del templo y en el extremo sur se construyó un campanario de tres cuerpos.
Las estructuras de empuje y tensión están dadas por los arcos de medio punto hechos a base de mampostería de piedra, asentada con mortero de cal arena y las bóvedas están hechas con el mismo sistema constructivo.
La ornamentación es de gran belleza y de gran cantidad tanto en argamasas como en alfarje de madera policromada mudéjar, contando con pintura mural al fresco tanto franciscana como agustina.

El templo estuvo cubierto por una estructura de madera mudéjar de par hilera con almizate, de la cual solo quedo el alfarje de una gran belleza, el cual está siendo dañando mucho por la filtración del recubrimiento de la azotea que es de tejamanil entortado y cuadrado de barro rojo recocido.
El ex convento Franciscano agustino de Santa María de los reyes presenta diversos deterioros entre los que se pueden mencionar los siguientes:

· En muros se presenta disgregación de base muraría, daño en juntas y superficie por microorganismos y plantas mayores, intemperización de materiales por exposición, humedad por capilaridad, pérdida de aplanados originales, pérdida de juntas constructivas, salitrado y disgregación de juntas por aplanados de cemento y daño en pintura mural.

· En bóvedas y losas presenta agrietamiento por acción sísmica, disgregación y aumento de peso por humedad por filtración, perdida de aplanados por aumento volumétrico de sales, crecimiento de plantas parasitas y microorganismos, faltante de impermeabilización.
· En fachadas y espadaña, se presenta la acumulación de excretas de paloma, humedad en escaleras por filtración, daño en melenas de campanas, agrietamiento de aplanados por temperatura, pérdida de aplanados por temperatura, faltante de limpieza en cantería, daño en pintura mural.
La Dirección General de Conservación desarrolló el Proyecto Integral de Restauración para dicho inmueble, ingresándolo dentro del Programa FOREMOBA 2010, dicho programa se implementa ya sea de manera bipartita o tripartita participando el Gobierno Federal, Gobierno Estatal o Municipal y Comunidad, sin embargo, el recurso para su intervención es directamente proporcional al grado de deterioro que este inmueble presenta, y lo más drástico, es que la comunidad y el Municipio no cuentan con los recursos para cubrir ni las aportaciones mínimas necesarias, por lo cual aunque existe toda la disposición e interés de la comunidad por restaurar este inmueble, sus posibilidades de intervención en este momento, son nulas.
Como se puede ver en el ejemplo anterior, aunque el Gobierno del Estado, a través de la Secretaría de Cultura por medio de la Dirección General de Conservación y Gestión apoya directamente a las comunidades en la elaboración del Proyecto Ejecutivo y Expedientes de participación, no existe un progra
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ma a nivel estatal, que brinde apoyo económico para la ejecución de las obras, ni siquiera, de manera tripartita, ni con montos preestablecidos.
Por lo que la Restauración de una gran cantidad de bienes culturales de alta importancia para el estado y el país seguirán sin poderse intervenir, si no existe, o no se establece, un programa estatal con estas características.

Las comunidades son las mejores entidades ejecutoras de los recursos cuando del Rescate de sus Bienes Culturales se trata, quedando demostrado en todo, las aportaciones federales que ha hecho el programa FOREMOBA, a las distintas comunidades del estado y de la República en general.
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