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Mientras los gobiernos federales, estatales y municipales en turno no comprendan que la cultura artística es un sector estratégico de la nación para defender su propia soberanía, los creadores seguiremos indefensos en nuestro propio país; seguiremos siendo unos exiliados en nuestro territorio y con ello, México seguirá perteneciendo al tercer mundo, porque el talento se da en todas partes pero aquí no existen los mecanismos suficientes para que ese talento creativo explote todas sus capacidades.


Por ello, los autores poblanos tenemos un reclamo, un ancestral y profundo reclamo: nos estamos muriendo de hambre porque no podemos sobrevivir económicamente con nuestro trabajo artístico. En este México del siglo XXI, como lo señala la Ley de Cultura del Estado de Puebla, por ejemplo, se privilegia la conservación de monumentos históricos, el patrimonio de edificios antiguos, los papiros de autores ya muertos y hasta el quehacer de artesanos como en el artículo trigésimo tercero, donde dice: ¨Es de interés público la protección, el fomento y el apoyo cultural de las artesanías poblanas¨,  mientras que al creador artístico de las bellas artes se le menosprecia sistemáticamente porque jamás, salvo en la edición 2009 del Festival Internacional de Puebla en el área de literatura, se le retribuye económicamente por un ejercicio profesional de su quehacer artístico. Porque no se ha logrado entender que el creador en la sociedad contemporánea debe ser rescatado del ostracismo económico ya que el gobierno, a través de sus instituciones públicas, no han sabido salvaguardar el patrimonio más importante del presente: sus creadores.


Revisando la Ley de Cultura del Estado de Puebla se nota con claridad que en el artículo segundo, no se hace una sola mención de las artes literarias pero sí de las Artes Escénicas, de las Artes Plásticas, del Acervo Reservado, Artesanías, del Bien Constitutivo del Patrimonio Cultural, Conservación, Declaratoria de Patrimonio Cultural, Festivales, Fiestas. Museos, Restauración y muchas más, pero repito, no de las Artes Literarias. Elemento que me lleva a reafirmar lo que he dicho en repetidas ocasiones, salvo en la edición 2009 del Festival Internacional de Puebla: El gobierno estatal, a través de la Secretaría de Cultura, se convierte en candil de la calle y oscuridad en su casa, porque hay una discriminación sistemática hacia el creador poblano y pone alfombra roja a creadores de otras latitudes y vamos más allá, la burocracia cultural piensa que se le hace un favor al escritor local al no cobrarle por participar en eventos culturales y de esto, con todo el respeto posible, los autores poblanos estamos hartos.

Artistas como Juan Rulfo, Alfonso Reyes, Juan José Arreola o Carlos fuentes, siempre son nuestra carta de presentación ante el mundo; los creadores y sus obras son las que dan prestigio a nuestra nación y no el número empresas que se tienen, porque el desarrollo de una nación siempre debe ir en relación directa con la fuerza de su vida intelectual. Pero en Puebla, el trabajo del escritor no se le considera un trabajo; no se le remunera con ningún tipo de salario, es decir, el autor literario pertenece al sector económico más desprotegido porque carece de protección laboral, sindical y de gremio que salvaguarde sus intereses. Además, tanto en las instituciones públicas como en la iniciativa privada, no se le  concede su justo valor por su trabajo y no se le retribuye con un salario por un trabajo profesional, porque se considera  que escribir cuentos, novelas, poemas, obras de teatro o ensayos, es cosa de holgazanes y que al no llenarse las manos de callos, el trabajo de escribir no puede llamársele trabajo. Así que la mayor injusticia es que dentro de la legislación vigente en materia cultural, no esté tipificado con absoluta claridad el pago económico a los autores. Debiendo ser una obligación por ley que empresas públicas o privadas paguen a los autores por sus escritos. Sabemos que hay muchas lagunas legislativas, por eso debe adicionarse un artículo sustantivo a través del Congreso del Estado:

¨Todo autor, creador, interprete, o artista en general, de la manifestación artística que fuere, que participe en cualquier evento auspiciado por la Secretaría de Cultura, la Secretaría de Educación Pública, la Secretaría de Turismo o cualquier dependencia que les requiera debe, por ley, ser retribuido económicamente con un salario justo de acuerdo al tabulador del propio reglamento de cultura teniendo en cuenta que el ejercicio intelectual es un trabajo profesional como cualquier otro.¨

Y con esta base poner al Estado de Puebla a la vanguardia en materia de justicia laboral para los autores locales, porque ustedes saben, señoras y señores, que el autor jamás ha vivido de su quehacer artístico. Los autores, y sobre todo los poetas, están ubicados en el más bajo escalafón de la percepción económica. Porque si ese autor  llega a publicar por parte de alguna Institución Pública del Estado, solamente se le paga al autor en especie el 10% en libros del total de edición, creando un vacío para que puedan seguir creando más obra, ya que se ha demostrado que el autor no es un vendedor y todas su regalías quedan en meros regalos para los amigos. 


La actual administración de la Secretaría de Cultura, durante la cual fue elaborada la presente Ley de Cultura del Estado de Puebla, como lo he manifestado al principio de esta ponencia, privilegia la conservación de la roca y no de la parte más importante y valiosa que existe: el creador artístico.


Ya que por más que se intente proteger el patrimonio histórico de las pirámides, sin los creadores vivos y sólidos económicamente, la Puebla de hoy desaparecerá del mapa cultural de los próximos siglos. 


Por eso hago un exhorto para que las autoridades competentes y la nueva administración que entrará el próximo sexenio,  tenga la sensibilidad de respaldar la iniciativa que hoy presento. Porque hay un desequilibrio en la distribución del presupuesto estatal y, además, hay un dispendio de los recursos que  bien podrían ser canalizados hacia los autores que tanto los necesitan. 


Imaginemos cual sería la calidad de la obra artística si el autor, en vez de preocuparse por el sustento diario, trabajando, como suele suceder, en cualquier otra cosa que no es su arte, el estado proveyera  los recursos mínimos para que toda su inteligencia estuviera enfocada en la producción artística, trabajando día y noche en su obra. 


Y esto de ninguna manera significa que el Estado se convierta en un ente paternalista sino en una entidad que libere recursos para sus artistas. Tampoco significa que el Estado sea rector en materia estética de las obras, no. Sólo se propone que el estado pague honorarios justos a los autores por participar en sus actividades y que no considere al autor como un subordinado al que se le hace un favor.


Ante un trabajo profesional, un pago justo y digno.


Por el bien del arte en Puebla, démosle todo el apoyo a sus creadores.

ANEXO:

Tabulador propuesto para el reglamento de esta ley de acuerdo al salario mínimo vigente y la región C a la que pertenece el Estado de Puebla:

1.- Conferencias:

a).- en instituciones cultural, sin derecho a publicación. $ 1,000.00

b).- en instituciones privadas, sin derecho a publicación. $ 1,500.00

c).- magistrales.(Más transportación, alimentos

y hospedaje). $ 3,500.00

d).- ponente en: mesas redondas, congresos y jornadas. $ 1,000.00

e).- lectura de obra. $ 1,000.00

f).- presentación de libros por integrante de la mesa. $ 1,500.00

g).- congresos y jornadas. por negociación.

2.- Cursos y talleres:

a).- hora de curso o taller en Puebla. $ 350.00

b).- hora de curso o taller fuera de Puebla.

Más transporte, alimentos y hospedaje. $ 500.00

c).- curso o taller por hora- semana- mes. $ 250.00

3.- Jurado en premios literarios:

Se recomienda que cada jurado cobre entre el 5% y el 10% del monto del premio a otorgar.

Nacional Estatal Local

a).- cuento. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

b).- novela. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

c).- ensayo. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

d).- poesía. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

e).- traducción. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

f).- crónica/biografía. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

g).- teatro. $ 5,000.00 $ 3,000.00 $ 2,500.00

Premios internacionales (por dictaminar en México):

$7,000.00

Jurado en la selección de becarios de consejos nacionales, estatales u organizaciones afines: $ 5,000.00

4.- Revistas:

a).-Obra específica para cualquier género, excepto novela. Nacional Estatal Local

$ 3,000.00 $ 2,000.00 $ 1,500.00

b).- Colaboraciones esporádicas y/o urgentes en prensa periódica: $ 1,000.00 por 2.5 cuartillas.

5.- Labor editorial:

a).- coordinación colecciones editoriales: de $7,000.00 a $9,000.00 pesos mensuales conforme al volumen de producción. O un porcentaje ente el 1% y el 2% de ventas de la colección.

b).- cuidado de edición: de $ 2,500.00 en adelante dependiendo del volumen de producción.

c).- Prólogos: $ 3,000.00 por contrato de derechos de autor.

d).- cuarta de forros: $ 1,000.00

e).- redacción de artículos, textos y entradas en obras colectivas, diccionarios, enciclopedias, etc. Depende de especialización: de $2,000.00 a $5,000.00 por entrada.

f).- Escritos en catálogos, programas de mano, exposiciones, etc. (institucionales): $ 500.00 por página.

g).- Informe sobre consulta de investigación: $ 2,000.00

h).- Informe de lectura para editorial: $ 1,000.00

i).- Asesoría: $ 1,000.00

j).- Lectura y asesoramiento en libros: por libro $ 1,500.00

k).- Investigación Bibliográfica: por autor $ 700.00

l).- Elaboración de índices: (conforme a volumen): $1,000.00 / $ 5,000.00

ll).- Elaboración de 4ª de forros: $ 700.00

n).- Corrector de galeras, por cuartilla: $ 15.00

ñ).- Corrector de estilo, por cuartilla: $60.00 a $ 100.00 dependiendo dificultad técnica

6.- Traducción:

a).- del francés $ 100.00 cuartilla.

b).- del Inglés $ 80.00 cuartilla.

c).- del alemán $ 120.00 cuartilla.

d).- del portugués $ 90.00 cuartilla.

e).- del italiano $ 90.00 cuartilla.
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