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RETOMANDO LA IDENTIDAD CULTURAL
1. INTRODUCCIÓN

La cultura es uno de los derechos esenciales de las personas y su desarrollo es un proceso fundamental para la construcción de una sociedad  más equilibrada, igualitaria y solidaria, si la misma tiene  como base la promoción, fomento, estímulo, apoyo y organización de la capacidad creadora de los ciudadanos de nuestro pueblo.  

El Estado de Querétaro cuenta con un vasto repertorio de valores históricos y por el patrimonio cultural que le han conferido una tradición de honda raíz en la que manifiestan variadas expresiones artísticas y culturales, asociadas con la creación popular y a la preservación de sus costumbres y riquezas trasmitidas por generaciones.
Al mismo tiempo, existen comunidades indígenas que tienen sus propias tradiciones, fiestas, lenguaje, así como una producción cultural que se traduce en danzas, música, artesanías, entre otras.

En la ciudad así como en sus alrededores, se han venido produciendo corrientes importantes de grupos y creadores que han impuesto su propia dinámica, paralela a la acción de Estado y de las instituciones.

En la actualidad nos encontramos en un estancamiento cultural, se detecta una falta de vinculación efectiva y funcional entre los diferentes organismos e instituciones que tienen a su cargo el desarrollo, fomento y difusión en esta materia.

Es por eso que se considera indispensable revisar e innovar las estrategias para dar un nuevo impulso en beneficio de nuestra sociedad, impulso que no solo queda a cargo del gobierno y  sus dependencias, sino que debe incluir una participación ciudadana real.

Objetivos de la Propuesta
· Fortalecer la identidad cultural en los habitantes del Estado, mediante una apropiada enseñanza de nuestras raíces, tradiciones y cambios históricos que nos han forjado como Estado y nación.
· Impulsar el desarrollo cultural en el Estado, mediante la inclusión de los ciudadanos queretanos en las diversas áreas de la materia. 
· Creación de programas adecuados a las exigencias de los usuarios y tendencias en la materia.
2. RESPONSABILIDAD DEL ESTADO EN MATERIA CULTURAL
Es obligación del Estado promover y proteger la diversidad cultural, la creación de políticas públicas que permitan a la educación formal ser un proceso institucional articulado al conocimiento de los valores de la cultura en tanto bien individual y social irrenunciable.

En lo particular, la protección a las culturas que forman parte de la identidad queretana y mexicana, al conocimiento, investigación, divulgación y promoción de la misma. 
Esta obligación la encontraremos en las disposiciones constitucionales, es decir, en los artículos 2, 3, 4, 6, 7, 28 y 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; en la Constitución de Querétaro en sus artículos 3,4, 6 y 22;  así como en las leyes propias de nuestro Estado. 

-Preceptos  de  la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos
Artículo 3o. Todo individuo tiene derecho a recibir educación. El Estado -federación, estados, Distrito Federal y municipios-, impartirá educación preescolar, primaria y secundaria. La educación preescolar, primaria y la secundaria conforman la educación básica obligatoria.

La educación que imparta el Estado tenderá a desarrollar armónicamente todas las facultades del ser humano y fomentará en él, a la vez, el amor a la Patria y la conciencia de la solidaridad internacional, en la independencia y en la justicia.

II. El criterio que orientará a esa educación se basará en los resultados del progreso científico, luchará contra la ignorancia y sus efectos, las servidumbres, los fanatismos y los prejuicios.

Además:

b) Será nacional, en cuanto -sin hostilidades ni exclusivismos- atenderá a la comprensión de nuestros problemas, al aprovechamiento de nuestros recursos, a la defensa de nuestra independencia política, al aseguramiento de nuestra independencia económica y a la continuidad y acrecentamiento de nuestra cultura, y

III. Para dar pleno cumplimiento a lo dispuesto en el segundo párrafo y en la fracción II, el Ejecutivo Federal determinará los planes y programas de estudio de la educación preescolar, primaria, secundaria y normal para toda la República. Para tales efectos, el Ejecutivo Federal considerará la opinión de los gobiernos de las entidades federativas y del Distrito Federal, así como de los diversos sectores sociales involucrados en la educación, en los términos que la ley señale.

Artículo 4o…
Toda persona tiene derecho al acceso a la cultura y al disfrute de los bienes y servicios que presta el Estado en la materia, así como el ejercicio de sus derechos culturales. El Estado promoverá los medios para la difusión y el desarrollo de la cultura, atendiendo a la diversidad cultural en todas sus manifestaciones y expresiones con pleno respeto a la libertad creativa. La ley establecerá los mecanismos para el acceso y participación a cualquier manifestación cultural. 
Artículo 2o. La Nación Mexicana es única e indivisible.

La Nación tiene una composición pluricultural sustentada originalmente en sus pueblos indígenas que son aquellos que descienden de poblaciones que habitaban en el territorio actual del país al iniciarse la colonización y que conservan sus propias instituciones sociales, económicas, culturales y políticas, o parte de ellas.

La conciencia de su identidad indígena deberá ser criterio fundamental para determinar a quiénes se aplican las disposiciones sobre pueblos indígenas.

Son comunidades integrantes de un pueblo indígena, aquellas que formen una unidad social, económica y cultural, asentada en un territorio y que reconocen autoridades propias de acuerdo con sus usos y costumbres.

El derecho de los pueblos indígenas a la libre determinación se ejercerá en un marco constitucional de autonomía que asegure la unidad nacional. El reconocimiento de los pueblos y comunidades indígenas se hará en las constituciones y leyes de las entidades federativas, las que deberán tomar en cuenta, además de los principios generales establecidos en los párrafos anteriores de este artículo, criterios etnolingüísticas y de asentamiento físico.

A. Esta Constitución reconoce y garantiza el derecho de los pueblos y las comunidades indígenas a la libre determinación y, en consecuencia, a la autonomía para:

I. Decidir sus formas internas de convivencia y organización social, económica, política y cultural.

II. Aplicar sus propios sistemas normativos en la regulación y solución de sus conflictos internos, sujetándose a los principios generales de esta Constitución, respetando las garantías individuales, los derechos humanos y, de manera relevante, la dignidad e integridad de las mujeres. La ley establecerá los casos y procedimientos de validación por los jueces o tribunales correspondientes.

III. Elegir de acuerdo con sus normas, procedimientos y prácticas tradicionales, a las autoridades o representantes para el ejercicio de sus formas propias de gobierno interno, garantizando la participación de las mujeres en condiciones de equidad frente a los varones, en un marco que respete el pacto federal y la soberanía de los estados.

IV. Preservar y enriquecer sus lenguas, conocimientos y todos los elementos que constituyan su cultura e identidad.

V. Conservar y mejorar el hábitat y preservar la integridad de sus tierras en los términos establecidos en esta Constitución.

VI. Acceder, con respeto a las formas y modalidades de propiedad y tenencia de la tierra, establecidas en esta Constitución y a las leyes de la materia, así como a los derechos adquiridos por terceros o por integrantes de la comunidad, al uso y disfrute preferente de los recursos naturales de los lugares que habitan y ocupan las comunidades, salvo aquellos que corresponden a las áreas estratégicas, en términos de esta Constitución. Para estos efectos las comunidades podrán asociarse en términos de ley.

VII. Elegir, en los municipios con población indígena, representantes ante los ayuntamientos.

Las constituciones y leyes de las entidades federativas reconocerán y regularán estos derechos en los municipios, con el propósito de fortalecer la participación y representación política de conformidad con sus tradiciones y normas internas.

VIII. Acceder plenamente a la jurisdicción del Estado. Para garantizar ese derecho, en todos los juicios y procedimientos en que sean parte, individual o colectivamente, se deberán tomar en cuenta sus costumbres y especificidades culturales respetando los preceptos de esta Constitución. Los indígenas tienen en todo tiempo el derecho a ser asistidos por intérpretes y defensores que tengan conocimiento de su lengua y cultura.

Las constituciones y leyes de las entidades federativas establecerán las características de libre determinación y autonomía que mejor expresen las situaciones y aspiraciones de los pueblos indígenas en cada entidad, así como las normas para el reconocimiento de las comunidades indígenas como entidades de interés público.

B. La Federación, los Estados y los Municipios, para promover la igualdad de oportunidades de los indígenas y eliminar cualquier práctica discriminatoria, establecerán las instituciones y determinarán las políticas necesarias para garantizar la vigencia de los derechos de los indígenas y el desarrollo integral de sus pueblos y comunidades, las cuales deberán ser diseñadas y operadas conjuntamente con ellos.

Para abatir las carencias y rezagos que afectan a los pueblos y comunidades indígenas, dichas autoridades, tienen la obligación de:

I. Impulsar el desarrollo regional de las zonas indígenas con el propósito de fortalecer las economías locales y mejorar las condiciones de vida de sus pueblos, mediante acciones coordinadas entre los tres órdenes de gobierno, con la participación de las comunidades. Las autoridades municipales determinarán equitativamente las asignaciones presupuestales que las comunidades administrarán directamente para fines específicos.

II. Garantizar e incrementar los niveles de escolaridad, favoreciendo la educación bilingüe e intercultural, la alfabetización, la conclusión de la educación básica, la capacitación productiva y la educación media superior y superior. Establecer un sistema de becas para los estudiantes indígenas en todos los niveles. Definir y desarrollar programas educativos de contenido regional que reconozcan la herencia cultural de sus pueblos, de acuerdo con las leyes de la materia y en consulta con las comunidades indígenas. Impulsar el respeto y conocimiento de las diversas culturas existentes en la nación.

III. Asegurar el acceso efectivo a los servicios de salud mediante la ampliación de la cobertura del sistema nacional, aprovechando debidamente la medicina tradicional, así como apoyar la nutrición de los indígenas mediante programas de alimentación, en especial para la población infantil.

IV. Mejorar las condiciones de las comunidades indígenas y de sus espacios para la convivencia y recreación, mediante acciones que faciliten el acceso al financiamiento público y privado para la construcción y mejoramiento de vivienda, así como ampliar la cobertura de los servicios sociales básicos.

V. Propiciar la incorporación de las mujeres indígenas al desarrollo, mediante el apoyo a los proyectos productivos, la protección de su salud, el otorgamiento de estímulos para favorecer su educación y su participación en la toma de decisiones relacionadas con la vida comunitaria.

VI. Extender la red de comunicaciones que permita la integración de las comunidades, mediante la construcción y ampliación de vías de comunicación y telecomunicación. Establecer condiciones para que los pueblos y las comunidades indígenas puedan adquirir, operar y administrar medios de comunicación, en los términos que las leyes de la materia determinen.

VII. Apoyar las actividades productivas y el desarrollo sustentable de las comunidades indígenas mediante acciones que permitan alcanzar la suficiencia de sus ingresos económicos, la aplicación de estímulos para las inversiones públicas y privadas que propicien la creación de empleos, la incorporación de tecnologías para incrementar su propia capacidad productiva, así como para asegurar el acceso equitativo a los sistemas de abasto y comercialización.

VIII. Establecer políticas sociales para proteger a los migrantes de los pueblos indígenas, tanto en el territorio nacional como en el extranjero, mediante acciones para garantizar los derechos laborales de los jornaleros agrícolas; mejorar las condiciones de salud de las mujeres; apoyar con programas especiales de educación y nutrición a niños y jóvenes de familias migrantes; velar por el respeto de sus derechos humanos y promover la difusión de sus culturas.

IX. Consultar a los pueblos indígenas en la elaboración del Plan Nacional de Desarrollo y de los estatales y municipales y, en su caso, incorporar las recomendaciones y propuestas que realicen.

Para garantizar el cumplimiento de las obligaciones señaladas en este apartado, la Cámara de

Diputados del Congreso de la Unión, las legislaturas de las entidades federativas y los ayuntamientos, en el ámbito de sus respectivas competencias, establecerán las partidas específicas destinadas al cumplimiento de estas obligaciones en los presupuestos de egresos que aprueben, así como las formas y procedimientos para que las comunidades participen en el ejercicio y vigilancia de las mismas.

Sin perjuicio de los derechos aquí establecidos a favor de los indígenas, sus comunidades y pueblos, toda comunidad equiparable a aquéllos tendrá en lo conducente los mismos derechos tal y como lo establezca la ley.

Artículo 6o. La manifestación de las ideas no será objeto de ninguna inquisición judicial o administrativa, sino en el caso de que ataque a la moral, los derechos de tercero, provoque algún delito, o perturbe el orden público; el derecho de réplica será ejercido en los términos dispuestos por la ley. El derecho a la información será garantizado por el Estado.

Artículo 7o. Es inviolable la libertad de escribir y publicar escritos sobre cualquiera materia. Ninguna ley ni autoridad puede establecer la previa censura, ni exigir fianza a los autores o impresores, ni coartar la libertad de imprenta, que no tiene más límites que el respeto a la vida privada, a la moral y a la paz pública. En ningún caso podrá secuestrarse la imprenta como instrumento del delito.

Artículo 28. En los Estados Unidos Mexicanos quedan prohibidos los monopolios, las prácticas monopólicas, los estancos y las exenciones de impuestos en los términos y condiciones que fijan las leyes. El mismo tratamiento se dará a las  prohibiciones a título de protección a la industria.

“Tampoco constituyen monopolios los privilegios que por determinado tiempo se concedan a los autores y artistas para la producción de sus obras y los que para el uso exclusivo de sus inventos, se otorguen a los inventores y perfeccionadores de alguna mejora.”
Artículo 73. El Congreso tiene facultad:

XXV. Para establecer, organizar y sostener en toda la República escuelas rurales, elementales, superiores, secundarias y profesionales; de investigación científica, de bellas artes y de enseñanza técnica, escuelas prácticas de agricultura y de minería, de artes y oficios, museos, bibliotecas, observatorios y demás institutos concernientes a la cultura general de los habitantes de la nación y legislar en todo lo que se refiere a dichas instituciones; para legislar sobre vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos, cuya conservación sea de interés nacional; así como para dictar las leyes encaminadas a distribuir convenientemente entre la Federación, los Estados y los Municipios el ejercicio de la función educativa y las aportaciones económicas correspondientes a ese servicio público, buscando unificar y coordinar la educación en toda la República. Los Títulos que se expidan por los establecimientos de que se trata surtirán sus efectos en toda la República. Para legislar en materia de derechos de autor y otras figuras de la propiedad intelectual relacionados con la misma.
XXIX-Ñ. Para expedir leyes que establezcan las bases sobre las cuales la Federación, los Estados, los Municipios y el Distrito Federal coordinarán sus acciones en materia de cultura, salvo lo dispuesto en la fracción XXV de este artículo. Asimismo, establecerán los mecanismos de participación de los sectores social y privado, con objeto de cumplir los fines previstos en el párrafo noveno del artículo 4o. de esta Constitución.

XXX. Para expedir todas las leyes que sean necesarias, a objeto de hacer efectivas las facultades anteriores, y todas las otras concedidas por esta Constitución a los Poderes de la Unión.

-Preceptos de la Constitución Política del Estado de Querétaro.
ARTÍCULO 3…

El Estado adoptará medidas que garanticen la no discriminación del individuo y propicien el desarrollo físico, emocional y mental de los menores, de los jóvenes y de todos aquellos que por circunstancias particulares lo requieran. Establecerá un sistema permanente de tutela, apoyo e integración social de los adultos mayores y de las personas discapacitadas que se encuentren en condiciones de desventaja física, mental, social o económica, para facilitarles una vida de mayor calidad, digna, decorosa y su pleno desarrollo. 

Se reconoce el derecho a la práctica del deporte para alcanzar una mejor calidad de vida y desarrollo físico. El Estado y los Municipios impulsarán el fomento, la organización y la promoción de las actividades formativas, recreativas y competitivas del deporte en la Entidad. 

En el Estado se reconoce la presencia de sus pueblos y comunidades indígenas, admitiendo que fueron la base para su conformación política y territorial; garantizará que la riqueza de sus costumbres y tradiciones; territorio, lengua y patrimonio cultural, medicina tradicional y acceso a recursos naturales, así como su autonomía, libre determinación, sistemas normativos y el acceso a la consulta, sean preservados y reconocidos a través de la ley respectiva.

ARTÍCULO 4. La educación que se imparta en el Estado, promoverá el conocimiento de su geografía, cultura, características sociales y económicas, valores arqueológicos, históricos y artísticos, tradiciones, lenguas y creencias de los grupos indígenas y el papel de éstos en la configuración y el desarrollo de la historia e identidad de los queretanos y de la Nación Mexicana. 

ARTÍCULO 6. La cultura de los queretanos constituye un bien irrenunciable y un derecho fundamental. Las leyes protegerán el patrimonio y las manifestaciones culturales; las autoridades, con la participación responsable de la sociedad, promoverán el rescate, la preservación, el fortalecimiento, la protección, la restauración y la difusión del patrimonio cultural que define al pueblo queretano, mismo que es inalienable e imprescriptible.

ARTÍCULO 22. Son facultades y obligaciones del gobernador del Estado las siguientes: 

XI. Promover el desarrollo equilibrado y armónico del Estado en materia económica, social y cultural.

-Principales leyes, decretos y reglamentos en materia de cultura en el país:

· Decreto por el que se adiciona un párrafo noveno al artículo 4o.; se reforma la fracción XXV y se adiciona una fracción XXIX-Ñ al artículo 73 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos. (Toda persona tiene derecho al acceso a la cultura y al disfrute de los bienes y servicios que presta el Estado en la materia, así como el ejercicio de sus derechos culturales).
· Ley Federal del Derecho de Autor. (Última reforma 23 de julios del 2003)

· Ley de Fomento para la Lectura y el Libro (30 de abril 2008)

· Ley General de Educación (última reforma 2 febrero 2007)
· Ley Federal sobre Monumentos y Zonas Arqueológicos, Artísticos e Históricos. (ultima reforma 13 de enero 1986).
· Reglamento de la Ley Federal sobre Monumentos y Zonas Arqueológicas, Artísticos e Históricos. (8 de diciembre 1975)
· Ley que crea el Instituto Nacional de Bellas Artes y Literatura. (31 de diciembre 1946)
· Ley Federal de Cinematografía. (Última reforma 26 de enero 2006)
· Ley Federal de Radio y Televisión (Última reforma 26 de enero 2006)
· Decreto por el que se crea el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, como órgano administrativo desconcentrado de la Secretaría de Educación Pública que ejercerá las atribuciones de promoción y difusión de la cultura y las artes. (7 diciembre 1988)

· Ley General de Bienes Nacionales. (Última reforma 31 de diciembre 2001)

· Ley General de Derechos Lingüísticos de los Pueblos Indígenas. (14 de marzo 2003)
· Acuerdo por el que se crea la Comisión Nacional para la Preservación del Patrimonio Cultural. (28 de junio 1989)
· Ley de Premios, Estímulos y Recompensas Civiles. (Última reforma 15 de junio 2004)

· Ley de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas. 
-Principales leyes y decretos en materia de cultura del Estado de Querétaro.
· Decreto por el que se declara zona de monumentos arqueológicos el área conocida como El Cerrito, ubicada en el Municipio de Corregidora, Estado de Querétaro (12 de febrero del 2001)
· Decreto por el que se declara zona de monumentos arqueológicos el área conocida como Ranas, ubicada en el Municipio de San Joaquín, Estado de Querétaro(12 de febrero 2001)
· Decreto que Instituye como Organismo Descentralizado el Consejo Estatal para la Cultura y las Artes de Querétaro. (10 de diciembre 1992)
· Ley de derechos y cultura de los pueblos y comunidades indígenas del Estado de Querétaro. (24 de julio 2009)
· Ley para la cultura y las artes del Estado de Querétaro. (30 de diciembre 2005)
· Ley de Educación del Estado de Querétaro. (31 de julio 2009)
3. PROPUESTAS Y RECOMENDACIONES A LA LEGISLACIÓN CULTURAL DEL ESTADO
-Fomento y difusión de la cultura.

La cultura es una manifestación única del ser humano que se caracteriza por su capacidad creativa, que surge de sus ideas, pensamientos y memoria. Esta manifestación se traduce en la creación, tanto individual como en forma colectiva, de objetos materiales, documentos, libros, pintura, danza, pensamientos y formas de expresión social, que tienen un significado o valor para un determinado grupo o comunidad social, para la sociedad en general o para el creador mismo.
La Ley para la Cultura y las Artes del Estado de Querétaro señala como uno de sus objetivos el generar las condiciones para la promoción y difusión de las manifestaciones culturales y artísticas, estableciendo que está obligación está a cargo del poder Ejecutivo, el Instituto Queretano de la Cultura y las Artes y las organizaciones culturales municipales.

En el Título Cuarto “Del Fomento a la Cultura y las Artes” de dicho ordenamiento, especifica este fomento con el programa estatal de creadores que alienta a la formación y profesionalización de quienes se dedican a la creación artística y cultural; un apartado respecto de las culturas indígenas y fomento al hábito de la cultura.

La realidad es que no basta con este apartado, es necesario que el Título Cuarto de dicha ley contemple lo relativo a la difusión de la misma cultura y no solo al fomento de ella. Esta cuestión debe ir aparejada, es decir, al fomentar  la cultura y los mismos aspectos de ésta se debe incluir la difusión de ellos para un conocimiento generalizado y no sólo de ciertos sectores como ocurre en el Estado.
El fomento y difusión de las artes y culturas en el Estado solo se logrará con la colaboración de todos los sectores de la sociedad, ya sea que tienen conocimiento de las artes o no. Por lo tanto se debe atender a los siguientes factores para el mejor desarrollo cultural:

-Cultura y Medios de Comunicación

El Poder Ejecutivo tiene la obligación de establecer los objetivos y estrategias para la preservación de fomento, difusión y promoción de la cultura, además de celebrar acuerdos de coordinación de dependencias conforme a los programas de fomento a la cultura.
El Instituto Queretano de la Cultura y las Artes deben promover una efectiva relación y coordinación con los diversos medios de comunicación, tales como el radio, televisión, medios electrónicos, periódicos y demás para la correcta difusión de los programas y convocatorias en materia de cultura. También contará con el apoyo que pueda proporcionar el Gobierno Estatal y Municipal.

-Participación Ciudadana.
Los mecanismos de participación social  son espacios de expresión ciudadana e  instancias de apoyo consultivo para la realización de  actividades culturales, proponiéndose que cuando éstos se convoquen tengan una integración plural,  siendo representativos de los diversos integrantes de la comunidad cultural y de los sectores social y privado, así como que expresen un adecuado equilibrio entre las distintas regiones del país.

En el artículo 3º, fracción IV de la Ley para la Cultura y las Artes del Estado de Querétaro, señala que la misma debe promover la participación de los ciudadanos, grupos, instituciones, y organizaciones en los sectores social y privado en la promoción, fomento y difusión de la cultura. El artículo 6, fracción I, dice que el ayuntamiento debe establecer las directrices municipales en materia de cultura, previa consulta de la comunidad cultural del municipio; fracción IX, integración de consejos municipales para el fomento de la cultura con la participación ciudadana de la comunidad cultural. Por último, el artículo 13 señala que el IQCA convocará a la sociedad  y en lo particular a la comunidad cultural, a participar con propuestas en la elaboración del Programa Estatal de Cultura.
 Es necesario especificar cuál es la participación ciudadana en sí, es decir, los objetivos de estas en el desarrollo cultural, así señalaremos los siguientes puntos:
· Foros de opinión en materia de fomento y difusión.

· Opinar sobre los programas municipales y estatales, así como mejorarlos.

· Proponer áreas prioritarias para la asignación de los recursos disponibles hacia los diferentes sectores culturales.

· Analizar y proponer la vinculación cultural con la educación, tecnología, turismo, etc.

Es importante destacar que la participación ciudadana debe ser general en todos los aspectos, no solo concentrarse en personas propias del medio cultural.

4. LOS PUEBLOS INDÍGENAS Y SUS DERECHOS CULTURALES 

El Estado de Querétaro tiene una composición pluricultural que se sustenta en tres pueblos originarios: Otomí, Huasteco y Pame, además de diversas comunidades que han poblado el territorio y siguen conservando sus usos, costumbres, reconocimiento a sus autoridades e implementación de sus sistemas normativos internos.
La población indígena otomí representa el 86% de los habitantes de alguna lengua indígena en el Estado y se localizan principalmente en los municipios de Amealco y Toliman, y en menor medida en Cadereyta, Ezequiel Montes, Colón y Peñamiller, lo que ha colocado a Querétaro como la tercera entidad con mayor número de habitantes de lengua Otomí en el contexto nacional. En los municipios de Jalpán y Arroyo Seco, existen algunos núcleos de población Pame y Huasteca.
La ley de Derechos y Cultura de los Pueblos y Comunidades Indígenas del Estado de Querétaro  es de orden público e interés social, reglamentaria del último párrafo del artículo 3º de la Constitución Política del Estado de Querétaro y tiene por objeto el reconocimiento, preservación y defensa de la riqueza de las costumbres y tradiciones; territorio, lengua y patrimonio cultural, medicina tradicional y acceso a recursos naturales, así como su autonomía, libre determinación, sistemas normativos y el acceso a la consulta de los pueblos y comunidades indígenas, además del establecimiento de las obligaciones de la administración pública estatal y municipal en materia de derechos y cultura indígena.

El título cuarto “De la cultura y la educación” nos señala los derechos de los pueblos indígenas:
· Derecho a mantener y desarrollar sus propias identidades

· Derecho a identificarse a sí mismos y a ser reconocidos como tales.

· Derecho a practicar y revitalizar sus usos, tradiciones y costumbres.

· Derecho a la propiedad, control y protección de su patrimonio cultural intangible.

· Al uso y respeto de su identidad, nombres y apellidos en los términos de su escritura y pronunciación. 

· Acceso a la educación básica formal bilingüe e intercultural.

· Participación social en el fomento de la instrucción y enseñanza de sus propias lenguas.

Los pueblos indígenas si bien tienen necesidades diferentes y responden a tradiciones, autoridades y costumbres distintas a la demás población queretana, no tienen que ser este un obstáculo en el aprendizaje de la cultura o motivo de discriminación.

El ser parte de  una cultura distinta no te deja fuera de la sociedad a la que perteneces, por lo cual el Gobierno así como sus distintas dependencias deben de fomentar la inserción de los pueblos indígenas en la población restante.

Todos los integrantes de estas comunidades tienen el mismo derecho que los demás habitantes del Estado a elegir la escuela o la actividad artística que quieran realizar, el que tengan otra forma de organización no debe ser  obstáculo para que tengan nuevas vivencias dentro del Estado así como para enseñarnos más de su identidad cultural, siempre manteniendo respeto mutuo.

Será obligación del Estado apoyar las actividades productivas y el desarrollo sustentable de las comunidades indígenas, mediante capacitación de acciones que permitan alcanzar la suficiencia de sus ingresos económicos.

5. RENOVACIÓN DE PROGRAMAS Y  TALLERES EN MATERIA DE CULTURA
Hemos mencionado con anterioridad que la promoción, fomento y difusión cultural debe atender a los diversos sectores de la sociedad queretana. Así se han creado diversos programas, talleres y convocatorias para tratar de atender las diversas necesidades.

La identidad cultural no es una tarea fácil, requiere de varios mecanismos como el fomento y difusión, participación ciudadana y de los sectores privados, así como la del Gobierno y sus dependencias.

Para lo cual se proponen los siguientes puntos:
1) Convocatorias de participación ciudadana de los distintos sectores de la sociedad para el mejoramiento de las políticas culturales.
2)  Atención a los diferentes sectores de la sociedad para concursos que tengan como finalidad la promoción de la actividad cultural en todas sus formas.
3) Insertar dentro de los planes de estudio  de nivel preparatoria o bachiller  una materia que  impulse el conocimiento de la cultura indígena del Estado.
4) Implementación de cursos a los padres o tutores para ayudarlos en las relaciones con sus hijos o personas bajo sus tutelas. 
5) Talleres a los diversos sectores de la sociedad impartidos como  servicio social de las  personas afines a las actividades artísticas.
El primer y segundo punto hace referencia a que no hay una correcta convocatoria de los distintos sectores que conforman la sociedad, es decir, dejan de lado a las personas de la tercera edad, niños, obreros y demás miembros de la sociedad. Retomamos el problema de una mala difusión, ya que si uno no ingresa al portal, va a los organismos de cultura o es parte de esa comunidad, no se entera de las distintas actividades que podría desempeñar. 
El tercer punto es parte fundamental para una identidad cultural referente a los pueblos indígenas, en la sociedad uno no está acostumbrado a saber de las raíces, costumbres y tradiciones de nuestro Estado, y solo algunos cuentan con un panorama general. Se trata de dar mayor impulso y educación en ésta materia para que estemos más en contacto con nuestros orígenes y ayuda a una mayor tolerancia y comprensión de los pueblos indígenas. 
El cuarto punto es para dar un impulso a la identidad nacional, es importante que retomemos los valores cívicos que hemos perdido al pasar el tiempo. Toda educación empieza en casa, por lo cual se trata de ayudar a los padres o personas que tengan a su cargo a niños o jóvenes a cómo ayudar a sus hijos a retomar esos valores y fomentar una mejor convivencia familiar. 

El quinto punto trata de renovar la imagen que muchas veces se tiene del servicio social, en la actualidad las personas que quieren concluir con sus estudios universitarios deben prestar ese servicio a la sociedad y muchas veces solo se busca huir de ese deber como ciudadano.

Es interesante cambiar el panorama e impulsar a los jóvenes desde sus escuelas a dar un nuevo servicio social, dentro de la materia que es objeto de estudio se propone que ellos mismos desarrollen un plan de cómo llevar a cabo su servicio y buscar algún sector de la sociedad para impulsar la creación artística en todos sus sentidos. 

6. CREACIÓN DE LA COMISIÓN DE VIGILANCIA DENTRO DEL IQCA

La creación de un órgano de vigilancia dentro del IQCA tiene como finalidad el fomento a la utilización correcta de los recursos públicos y privados, así como evitar el desvío de los mismos para dar mayor certeza del cumplimiento de los programas y planes en la materia.
De esta manera se alcanza un mayor control de los programas así como de los funcionarios que integran estos organismos con la finalidad de determinar su buen o mal desempeño. Pudiendo sugerir la remoción de estos servidores públicos.

Las funciones y atribuciones que tendrá esta Comisión de Vigilancia serán las siguientes:

· Vigilar que se cumplan con las disposiciones, planes, programas y funciones el IQCA. 

· Vigilar que los órganos que tienen a cargo la promoción, fomento y difusión cumplan con ese objetivo.

· Participar en los programas de desarrollo y desglose de los presupuestos de los organismos.

· Recibir información de cuentas del IQCA con la finalidad de vigilar que efectivamente se usas los recursos para lo que han sido destinados.

Esta Comisión de Vigilancia estará integrada por:

· Un Representante académico designado por la Universidad Autónoma de Querétaro.
· Un Representante de la ciudadanía en general.

· Un Representante de la comunidad indígena.

RESUMEN

Retomando la identidad cultural.

El presente trabajo representa un esfuerzo por retomar el valor y la importancia que reviste la cultura y todas sus manifestaciones para los pueblos en términos generales. 

Partiendo de la experiencia que se vive hoy en día en el Estado de Querétaro es que podemos dimensionar la variedad y riqueza de las expresiones culturales que nos rodean, así como la necesidad de potenciar un proceso de reforma del marco legal e institucional encargado de dar el cauce adecuado a todas las manifestaciones culturales en las que se pueda traducir.

A través de un recorrido por los principales preceptos legales que tanto la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos  como la Constitución Política del Estado de Querétaro y leyes que de estas emanan,  en términos culturales es que podemos identificar ciertos valores  indispensables en la generación de recomendaciones y propuestas para el mejoramiento de dicho marco legal.

El fomento y la difusión cultural, las expresiones culturales en los medios de comunicación y los canales de participación ciudadana son los ejes en los que se debe centrar un proceso de reforma adecuado para las necesidades de nuestro estado. 

Dicho proceso implica no sólo redimensionar y generar toda una nueva y mejorada percepción de la cuestión cultural a nivel local; también pretende constituirse como un ejemplo exitoso frente a otros Estados, e incluso a nivel nacional, para la correcta legislación de las cuestiones relacionadas con la cultura.

Por último, la creación de una Comisión de Vigilancia dentro del IQCA para tener un mayor control de los programas y planeación de fomento y  difusión de la cultura.
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