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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña quiere ser el candidato presidencial en 2012

· En el Diputados recibieron con agrado nuevas disposiciones a comisiones bancarias
· Congreso de la Unión hubo reacciones a la fotografía de “Diego”

· Diputados recibieron con agrado nuevas disposiciones a comisiones bancarias
· El PRI en San Lázaro criticó el sistema de inteligencia del país

· Legisladores confiaron en que no entre en vigor la Ley Arizona

· Juan Molinar Horcasitas comparecerá la próxima semana

· Nava niega albazo y habla con militantes del Edomex
· Marcharán aspirantes a SEP


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 6:50
	NOTICIERO: La Red De Radio Red

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM 

GRUPO: Radio Centro 


Ramírez Acuña quiere ser el candidato presidencial en 2012

Guadalupe Juárez, conductora: Dice Ramírez Acuña, que se muere de ganas por ser el candidato presidencial en el 2012, que tal el diputado panista Francisco Ramírez Acuña. 11”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO: 34-12 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 34

GRUPO: TV Mexiquense 


En el Congreso de la Unión hubo reacciones a la fotografía de “Diego”
Gustavo Lomelín, conductor: En el Congreso de la Unión hubo reacciones a la fotografía de Diego Fernández de Cevallos y a la carta escrita donde pide a su hijo pagar el rescate por su vida, legisladores pidieron a la Procuraduría General de la República mantener la investigación y otros mas hablaron sobre la posibilidad de realizar una colecta para liberar al jefe “Diego”. 

Agustín Guerrero, diputado del PRD: Yo creo que su familia tiene suficiente dinero para cubrir lo que le piden y más, yo creo que el gobierno no está para eso estar dando coperachas para liberar a alguien.

Mario Di Costanzo, diputado del PT: Me parece pues una declaración absurda no obstante que tenemos muchas reservas internacionales si no nos la gastamos en refinerías pues menos en Diego Fernández de Cevallos. 

Rogelio Humberto Rueda, senador del PRI: Me parece que hay una responsabilidad del Estado mexicano, de la Procuraduría de investigar todos los delitos de los que tenga conocimiento. 

Gustavo Madero, senador del PAN: Yo creo que el Gobierno Federal ha dado muestras de actuación en todos los casos que le ha competido 

Alberto Pérez Cuevas, diputado del PAN: Yo creo que no podemos especular, porque eso puede enrarecer el ambiente, eso puede poner en riesgo la negociación. 1’ 14”,Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  28/07/10
HORA: 06:58
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Rubén Moreira, diputado del PRI dijo que no se puede pagar el rescate de Diego Fernández
Carmen Aristegui, conductora: Dio su punto de vista respecto al asunto el priísta Rubén Moreira.

Insert Rubén Moreira: “Yo creo que en todo caso tendría el gobierno federal que pagar el rescate de todos los mexicanos que están secuestrados, es muy lamentable lo que le paso a Diego Fernández de Cevallos, pero es una realidad nacional que hoy hay cientos de personas desaparecidas, hoy tenemos un problema de seguridad como nunca lo habíamos tenido en lo últimos 70 años, entonces en todo caso yo no quisiera hablar solamente de una persona”. Duración 32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/07/10
HORA: 07:45
	NOTICIERO:  Hoy pro Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Diputados recibieron con agrado nuevas disposiciones a comisiones bancarias
Mónica Romero, reportera: El vicecoordinador de los diputados del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, dijo que en San Lázaro recibieron con beneplácito el pronunciamiento del Senado de la República para realizar una Reforma Política y adelantó que los diputados iniciaran el cabildeo con los otros grupos parlamentarios para preparar el terreno y facilitar su procesamiento 

Insert Carlos A. Pérez Cuevas:”Buscaríamos la manera de hacer mesas de trabajo bicamerales para poder lograr un trabajo, pero no importa quién inicie o quién concluya, finalmente una Cámara se vuelve de origen y otra se vuelve revisora”.
Mónica Romero: Pérez Cuevas adelantó que llevaran el tema de la Reforma Política a discusión a la Junta de Coordinación Política en la siguiente sesión, además señaló que buscarían la manera de hacer mesas de trabajo bicamerales para un trabajo conjunto a fin de avanzar el trabajo legislativo en ambas cámaras. Duración 55´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 7:14
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio 


El PRI en San Lázaro criticó el sistema de inteligencia del país

Conductor: El PRI en la Cámara de Diputados crítica el sistema de inteligencia del país, lo califica de un absoluto fracaso. 

Rubén Moreira, diputado del PRI: El sistema de inteligencia del país es un fracaso, me preocupa que hace unos meses veíamos grabaciones de gobernadores ir y venir y que no se nos a aclarado quien tiene la capacidad de lavar en todo el país a los gobernadores y por que no se graba a los grupos delincuenciales. 31”, Ma,m.  
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 6:50
	NOTICIERO: Imagen Informativa 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  90.5 FM  

GRUPO: Imagen 


Legisladores confiaron en que no entre en vigor la Ley Arizona
Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores mexicanos dicen confiar que la corte de Arizona suspenda la entrada en vigor de la controversial Ley y se pronuncian por acelerar un acuerdo que legalice la necesaria presencia de mexicanos en los Estados Unidos, aunque también reconocen que se debe trabajar aquí para recibir a quienes regresan y frenar la expulsión de mano de obra según dice el senador priista Rogelio Rueda. 

Rogelio Rueda, senador del PRI: El asunto de fondo, es construir en las condiciones adecuadas para lograr una reforma migratoria que sea realmente comprensiva que integre a los trabajadores mexicanos que la economía de los Estados Unidos necesita y también la necesidad de muchos mexicanos de conseguir un empleo que desafortunadamente los últimos gobiernos no han logrado impulsar, para que tengamos aquí mismo en nuestro país. 

Conductor: Antes que haya que acá, es conseguir un empleo, es que haya una oferta de empleo, es que haya una reforma laboral en México y es que haya una reforma educativa que nos permita tener mejores resultados en la educación de nuestra gente. El perredista Agustín Guerrero, advierte que un retorno masivo de inmigrantes presionará al mercado laboral a parte de los frijoles de los que habla Leonel Godoy y la economía en su conjunto. 

Agustín Guerrero, diputado del PRD: Eso puede generar una presión mas fuerte en la economía de nuestro país, por que no solamente van a bajar las remesas que mandan los migrantes mexicanos, si no va haber mayor presión en demanda de empleo. 1’ 55”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  1290 AM 

GRUPO: Radio 13 


Juan Molinar Horcasitas comparecerá la próxima semana

Javier Solórzano, conductor: El secretario de Comunicación y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, deberá comparecer ante la Comisión Permanente para que hable sobre las licitaciones de la fibra óptica y especto radioeléctrico, así como el nombramiento de su amigo y titular de la COFETEL Mony de Swaan, al respecto el diputado del PRD Agustín Guerrero. 

Agustín Guerrero, diputado del PRD: Lo que vamos a proponer en la reunión de la tercera comisión, como un acuerdo extraordinario y ponerle fecha tanto a la comparecencia de Juan Molinar Horcasitas, como a la comparecencia de Javier Lozano, que igual ya tiene casi un mes que se acordó citar a comparecer a los dos y han estado escurriendo el bulto. 
Conductor: De la misma forma la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo para que mañana jueves comparezca el secretario del Trabajo, Javier Lozano y ahí informe sobre las liquidaciones, si la liquidación de la ex trabajadores de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro. 1’ 07”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 6:04
	NOTICIERO: En los tiempos de la radio 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  103.3 FM 

GRUPO: Radio Formula 


Aprueba Permanente resolutivo para modificar tesis en tope a pensiones

Reportera: La Comisión Permanente aprobó en comisiones un resolutivo en el que expresa la Suprema Corte de Justicia de la Nación, su preocupación por la tesis omitida para modificar el tope para el pago de pensiones, el punto de acuerdo será llevado hoy al pleno de la Comisión Permanente tras su discusión y eventual aprobación. 22”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  28/07/10
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Fórmula 


Mario Di Constanzo dijo que la toma de nota para Martín Esparza es un hecho
Florencia Angeles, conductora: El diputado del PT, Mario Di Constanzo considera que ya que es un hecho la toma de nota al líder de los electricistas, Martín Esparza.

Insert Mario Di Constanzo:”La toma de nota es un hecho que se va a dar, quiera o no el secretario de Trabajo, que me parece que él ha tomado esto ya de manera personal, está entorpeciendo las negociaciones, creo que a diferencia de Blake que está con una actitud más constructiva, Lozano quiere seguir poniendo piedras en el camino, me parece muy grave, sin embargo la toma de nota no puede (inaudible)”. Duración 36´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 28/07/10
HORA: 05:00
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


Nava niega albazo y habla con militantes del Edomex
Héctor Figueroa, reportero: El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Acción Nacional (PAN) inició el camino para construir una eventual alianza con el Partido de la Revolución Democrática (PRD) para la renovación de la gubernatura del Estado de México en 2011.

Como primer paso, la cúpula panista mantuvo una reunión ayer con los liderazgos del PAN en la entidad mexiquense a fin de evaluar distintos escenarios y establecer estrategias para arrebatar el gobierno de la entidad al priista Enrique Peña Nieto.

El presidente nacional del PAN, César Nava Vázquez, garantizó a los militantes locales del albiazul que formarán parte de las negociaciones con el PRD en caso de que se opte sobre una eventual coalición para la gubernatura.

Asimismo, dejó en claro que no habrá ningún tipo de "albazo" para la designación del candidato panista y que ello será fruto del consenso y del acercamiento con los militantes mexiquenses, para, posteriormente, en su caso, buscar acuerdos con otros partidos.

También, en este primer encuentro entre las dirigencias nacional y local panista, se analizó la pérdida del PAN ante el PRI el año pasado de los municipios del llamado corredor azul, como Naucalpan, Huixquilucan y Cuautilán Izcalli, y se hizo una prospectiva del proceso electoral que se llevará a cabo en esa entidad en 2011.

El líder de Acción Nacional precisó que aún queda prácticamente un año para la elección del gobernador que sustituirá a Enrique Peña Nieto, por lo que comentó que hay tiempo para que el partido defina cuál será su mejor estrategia sobre esos comicios.

El encuentro, de acuerdo con información divulgada por el CEN del PAN "se enmarcó en las reuniones que mantiene la dirigencia nacional del PAN con las representaciones del partido en los estados en donde se registrarán procesos electorales y que se organizan para contar con un diagnóstico de la situación del partido en cada uno de los procesos".

A la reunión, acompañaron a César Nava, el secretario general del partido, José González Morfín; Laura Rojas, coordinadora de Diputados Locales; Maximiliano Cortázar, secretario de Comunicación, y el secretario de Asuntos Internos del partido, Alfredo Rivadeneyra.

Por el Estado de México acudieron el presidente del Comité Directivo Estatal del PAN, Octavio Germán Olivares; la senadora Adriana González, así como los diputados locales Gustavo Parra y Adriana Hinojosa, además del ex alcalde de Naucalpan, José Luis Durán Reveles.

En declaraciones previas al cónclave panista de ayer, el dirigente nacional del partido dijo que el CEN del PAN escuchará ante todo a los militantes mexiquenses para buscar el mejor proyecto electoral que le arrebate al PRI el gobierno de la entidad.

"No adelantaremos vísperas, el proceso de decisión para una eventual alianza en el Estado de México tomará su tiempo, tomará su proceso, por supuesto que lo fundamental es escuchar la opinión de los panistas mexiquenses, de los ciudadanos mexiquenses, de las dirigencias mexiquenses, y hasta ese momento tomar una decisión", aclaró Nava Vázquez. ys/m. 
	TEMA(S) Comentario 

FECHA:  28/07/10
HORA: 06.28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


López Dóriga.- Impacto de las elecciones de julio en la Cámara de Diputados
Joaquín López Dóriga, colaborador: Una vertiente de los resultados electorales que no se ha considerado bien a bien es su impacto en la Cámara de Diputados, ¿por qué digo esto? bueno lo digo por que las bancadas priístas de San Lázaro son manejadas en gran parte, algunas totalmente, por sus gobernadores de los que los diputados reciben ayuda, línea e ilusiones de sucesión, además de que la mayoría de ellos fueron designados por ese, su gobernador. Lo apunto hoy, porque los diputados del PRI en Puebla, Oaxaca y Sinaloa, donde la oposición saco a los gobiernos priístas son 39, 15 de puebla, 14 en Oaxaca y 10 de Sinaloa.

Ahora, con un gobierno no priísta en Puebla, Oaxaca y en Sinaloa a quién van a atender estos diputados huérfanos de San Lázaro, yo la verdad no los veo alineándose con el coordinador Francisco Rojas y con la presidenta del PRI, Beatriz Paredes ¿entonces? no se preocupe porque entonces alguien los va a adoptar, no le quede duda. Duración 1´07´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:28/ 07/10

HORA: 6:35
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online  

GRUPO: El Universal


Marcharán aspirantes a SEP

Redacción: Aspirantes excluidos de las universidades públicas marcharán, alrededor de las 11:00 horas, desde el Metro Normal a la sede de la Secretaría de Educación Pública (SEP) en el Centro Histórico. 
Ellos demandarán el ingreso a instituciones de educación superior. 
La posible ruta será calzada México-Tacuba, avenidas Ribera de San Cosme, Puente de Alvarado, avenida Juárez, Eje Central Lázaro Cárdenas, República de Cuba y República de Brasil. Use como alternativas: avenida Chapultepec y Ejes 1 y 2 Norte, en dirección al centro. 
Esta movilización se sumará a presencia de devotos de san Judas Tade, en el cruce de avenidas Puente de Alvarado y Reforma, así como la reducción de carriles en avenida Balderas, a partir de Paseo de la Reforma, por obras de la Línea 3 del Metrobús. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Josefina Vázquez Mota opina sobre la ley SB1070

· Diputados PRD buscarán dar trabajo a migrantes deportados

· PRD da punto negativo al Consejo de Estabilidad de Sistema Financiero

· Propone Congreso queretano crear empleos temporales a deportados

· Diputadas califican de misógino y machista a gobernador de Guanajuato

· Senadores PRD piden plan de repatriación para proteger connacionales

· Senado reconoce trabajo de juez por Ley Arizona

· Apoya Permanente fallo de jueza pero pide a SRE darle seguimiento
· Fallo de jueza insuficiente para no perseguir a inmigrantes: Senadores

· Permanente, en contra de Ley SB 1070


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/07/10
HORA: 14:22
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1
GRUPO: Estéreo Cien


Josefina Vázquez Mota opina sobre la ley SB1070

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Está en la línea Josefina Vázquez Mota, coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados. Nos interesa su opinión quien, como representante de todos los legisladores del PAN, sobre la decisión de la jueza en Arizona acerca de la Ley SB1070.

Josefina Vázquez Mota: Me parece que es un día que ha acelerado, tal vez a diferencia de muchos otros, no solamente una gran expectativa sino también una enorme preocupación en relación a las definiciones de carácter jurídico-legal que se han asumido hoy por la mañana en EU respecto a la Ley Arizona.

Sin duda conocemos este esfuerzo y nos parece que comparativamente a la propuesta inicial, hay un reconocimiento que deja muy en claro este propósito de criminalización a nuestra comunidades en el estado de Arizona y que por cierto nos preocupa enormemente ver cómo esta iniciativa ha tenido mayor alcance, por lo menos ha generado cierto consenso de reproducirse en otros estados de la Unión Americana.

Reconociendo esto que nos parece un acto mínimamente de justicia y de respeto a los derechos y dignidad te quiero decir que nosotros como parte de este grupo parlamentario de Acción Nacional, no nos sentimos ni satisfechos ni tampoco creemos que los términos mismos en que ha quedado esta Ley garantizan la dignidad, la libertad completa ni los derechos humanos de los mexicanos en EU.
Duración: 1’ 57”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 28/07/10
HORA: 13:41

	NOTICIERO: López Dóriga/ Joaquín López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputados PRD buscarán dar trabajo a migrantes deportados

Maru Rojas, reportera: Diputados federales del PRD anuncian que impulsarán ya un programa emergente de empleo para migrantes que resulten perjudicados por la aplicación de la Ley SB1070.

Ya tienen un sondeo que revela que la mayor parte de deportaciones recaería en ciudadanos mexicanos de origen zacatecano.

Sara Pablo, reportera: Tras rechazar la entrada en vigor de la Ley SB1070 en Arizona, la Comisión Permanente del Congreso hizo un reconocimiento a la jueza Susan Bolton por haber suspendido partes de la legislación.

Exhortan además a la cancillería a estar pendiente para ver cualquier incidente en que pudieran estar involucrados mexicanos.

Enrique López Ocampo, reportero: Organizaciones como la Confederación Nacional Campesina, la Central Campesina Cardenista y agrupaciones sociales de trabajadores caminaron hacia la embajada de Estados Unidos en México en demanda de que no se aplique la Ley SB1070 en el estado de Arizona.

Laura Cardoso, reportera: Día de manifestaciones que han complicado la circulación en las principales calles del Centro Histórico, Paseo de la Reforma, además en las obras que se realizan cerca del Metro Balderas y que se juntan con la fiesta a San Judas Tadeo en la Iglesia de San Hipólito. Duración: 1’ 50”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 28/07/10
HORA:  13:38
0
	NOTICIERO: Noticias MVS // Enrique Muñoz
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS 


PRD da punto negativo al Consejo de Estabilidad de Sistema Financiero

Omar Aguilar, reportero: Luego de que el presidente Felipe Calderón firmó hoy el decreto para la creación del Consejo Para la Estabilidad del Sistema Financiero que pretende contar con información puntual para evitar la crisis económica, el PRD en la Cámara de Diputados señaló que se trata de esfuerzos aislados que prácticamente de nada servirán para ayudar a México en materia financiera.

Al respecto, el diputado perredista, Jesús Zambrano Grijalva, vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, manifestó que este Consejo es un esfuerzo que es necesario analizarlo y ver sus resultados, pero de entrada dijo, que se plantea no logrará sacar a delante al país ni evitar los efectos de las crisis económicas a nivel global.

Jesús Zambrano: Me parece que lo que le urge al país hoy no son medidas aisladas, nosotros vamos a seguir sosteniendo y vamos a seguir exigiendo que haya un verdadero cambio de rumbo, una modificación de fondo de la política económica.

Vamos a ver hasta donde va allegar este instrumento especial que se acaba de anunciar el día de hoy, cuáles van a ser sus alcances, habrá que estudiarlo con detenimiento.
Omar Aguilar, reportero: Destacó que no se requiere de ese tipo de acciones, sino un replanteamiento general de sistema financiero nacional que reestructure la problemática de la productividad y la riqueza, y sobre todo evite las brechas sociales.

El líder perredista criticó las pretendidas funciones del Consejo, que serían identificar con anticipación los riesgos potenciales de la estabilidad financiera.

Dijo que la actual administración no ha manejado adecuadamente las crisis económicas, incluso dijo, no ha dado a conocer la realidad sobre la situación financiera del país, por lo que insistió en que esta propuesta habrá que analizarse. Pero de entrada, le dio un punto negativo. Duración 02´04”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo, estados 
FECHA: 28/07/10
HORA:  13:47
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Propone Congreso queretano crear empleos temporales a deportados

Querétaro, Notimex: A horas de que probablemente entre en vigor la Ley SB 1070 en Arizona, con la consecuente deportación de connacionales a Querétaro, el diputado local, Juan Fernando Rocha Mier, sugirió crear empleos temporales y otorgar créditos.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Desarrollo Agropecuario en la LVI Legislatura local consideró que la activación de la Ley SB 1070 podría provocar que más de dos mil queretanos regresen deportados a sus municipios de origen.

"El objetivo es hacer algunas previsiones para dotar de oportunidades de sobrevivencia a los queretanos deportados y sus familias", expuso el representante popular en municipios de la Sierra Gorda queretana, zona tradicionalmente expulsora de migrantes.

Al respecto, propuso crear empleos temporales y otorgamiento de créditos para empresas que sean autosustentables como establos y granjas o en sectores como el de la construcción, para lo cual se requiere del apoyo decidido de las autoridades municipales.

Adelantó que, de entrar en vigor la referida ley promulgada por la gobernadora Jan Brewer, acudirá a la frontera norte del país para apoyar jurídicamente la eventual deportación de los queretanos y evitar violaciones a los derechos humanos.

Rocha Mier llamó también a evitar el consumo de productos del estado de Arizona, como clara muestra de rechazo a la ley que perseguiría migrantes y los deportaría por el simple hecho de su condición ilegal. /gh/m

	TEMA(S) 

FECHA: 28/07/10
HORA: 


	NOTICIERO: Grupo Fórmula

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Diputadas califican de misógino y machista a gobernador de Guanajuato

La presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, Leticia Quesada Contreras calificó como misógino y machista al gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Ramírez, además de no tener la más mínima idea de lo que es equidad de género. 

Recordó los casos de mujeres presas e incluso sentenciadas en esa entidad por aborto. "Nos enteramos la semana pasada de que había seis mujeres en prisión, ahorita están pagando una condena, algunas de ellas por 35 años, ya hay sentencia, y tres de ellas fueron acusadas ante el ministerio público procesados por el delito de homicidio en razón al parentesco, que no es otra cosa que abortar". 

Entrevistada en el espacio de Ricardo Rocha dijo que fue una cuestión completamente maquillada por parte del Congreso local porque en todos los casos se determina que se trata del delito de homicidio en relación al parentesco y no alcanzan fianza. 

"Es como una lección socialmente en el estado de Guanajuato, a quienes se les ocurra, por lo menos, llevar a cabo una interrupción legal del embarazo o un aborto", dijo. 

Aseguró que ve con bastante preocupación esos casos pues aunque recientemente fueron liberadas ocho mujeres que pagaron fianza, aún hay seis más que no pueden hacerlo y hay 160 estudiantes que pudieran ser iniciadas las averiguaciones en el Ministerio Público. 

"Es decir, nosotros estamos poniéndonos en alerta porque estamos viendo que se violan las garantías individuales, los derechos humanos de las mujeres en el estado de Guanajuato", aseguró. 

La también vocera de la bancada del PRD en San Lázaro recordó que no solamente se trata de la criminalización del aborto sino que en esa entidad "prohibieron los besos, las minifaldas y que muy recientemente la titular del Instituto de la Mujer en la entidad declaró que las mujeres que tienen tatuajes son inmorales, no tienen valores". 

En ese sentido, la legisladora aseguró que se ha platicado con muchas mujeres de Guanajuato, pues se sienten sumamente intimidadas, discriminadas por parte del estado "y nosotros vemos con tristeza que el estado no hace absolutamente nada por las mujeres, ni por esas 6 mujeres, ni por esas 160, ni tampoco por las cuestiones de delitos que violentan a estas mujeres". 

A pregunta expresa sobre la explicación que ha dado el gobernador de la entidad a estos casos, la legisladora sostuvo que se trata de un maquillaje de las leyes, "se ve la parte de la misoginia y el machismo que existe no solo del gobernador, sino de los médicos que son los que hacen la denuncia, es como ponerles una lección a todas las mujeres del estado para que no se les ocurra. 

"Hemos estado moviéndonos a través de la queja ante el procurador de Derechos Humanos del estado, vamos a ingresar la queja ante la Comisión Nacional de Derechos Humanos, vamos estar ahí el próximo miércoles ante la procuraduría del estado para ver si nos pueden dar una reunión y ver cuál es el estado real que tienen estos tres expedientes, y bueno, garantizar que ninguna mujer más pueda pisar la cárcel". 

Asimismo, dijo, "vamos a solicitar a la Comisión Nacional de Derechos Humanos que nos permita y que nos apoye para abrir las puertas de los Ceresos del estado de Guanajuato para que podamos visitar y constatar que no hay ninguna mujer más por este tipo de delitos que estén siendo violentadas. Vamos a solicitar a la ONU que venga un visitador y por último un punto de acuerdo porque queremos denunciar. 

Puntualizó que este estado es el único de toda la república donde no hay Ley de acceso a las mujeres de una vida libre de violencia. /gh/m
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Senadores PRD piden plan de repatriación para proteger connacionales

Angélica Mercado, reportera: Ante la inminente entrada en vigor de la Ley SB1070, el senador perredista, Silvano Aureoles, informó que el PRD presentará un punto de acuerdo para pedir que el Ejecutivo ponga en marcha un plan temporal de repatriación ante la llegada estimada de millón y medio de mexicanos. 

A su vez, la bancada de Acción Nacional, agenda en la orden del día de la sesión de hoy de la Comisión Permanente otro Punto de Acuerdo para pedir al Ejecutivo que ser apliquen todas las medidas de protección consular y dar seguimiento a cualquier violación a los Derechos Humanos de los connacionales. 

En el Punto de Acuerdo de Acción Nacional se plantea que el Congreso haga un llamado enérgico por la entrada en vigor de dicha ley aún cuando se reconoce la decisión soberana de cada Estado en la aplicación de sus leyes. 

Silvano Aureoles dijo que, a unas horas de entrar en vigor la Ley SB1070, hay pesimismo en el Congreso de que se pueda detener la aplicación, por lo que se deberán tomar las medidas cautelares para recibir a los mexicanos que opten por regresar o que sean deportados. agb/m
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Senado reconoce trabajo de juez por ley Arizona

Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: La Comisión Permanente condenó enérgicamente la entrada en vigor de la Ley SB1070, de Arizona, porque promueve la intolerancia y el rencor. Además, exhortó a la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) a dar seguimiento puntual a los incidentes que se puedan suscitar una vez que entre en vigor el ordenamiento. 
Mientras senadores y diputados de las distintas fuerzas políticas condenaban la ley en tribuna, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Carlos Navarrete Ruiz, informó que la juez federal de Estados Unidos Susan Bolton bloqueó varias disposiciones de esta ley consideradas antimigrantes. Por ello, la Permanente reconoció el trabajo de la juez. 
Legisladores acordaron un punto de cinco aristas para intentar mitigar el probable éxodo de connacionales, entre los que destaca el compromiso del Senado y la Cámara de Diputados de legislar en el próximo periodo ordinario de sesiones en materia migratoria. 
El senador del PRI, Rogelio Rueda, dijo que si esta ley entra en vigor no habría consulado que tuviera capacidad para atener el caudal de necesidades de los connacionales. 
Judith Díaz, senadora del PAN, dijo que la entrada en vigor de la ley pondría en riesgo la relación del estado de Arizona y México. Ma.m. 
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Apoya Permanente fallo de jueza pero pide a SRE darle seguimiento
México, Notimex: La Comisión Permanente del Congreso reconoció la labor de la jueza federal de Phoenix, Susan Bolton, quien suspendió algunas de las disposiciones más polémicas de la ley migratoria SB1070 de Arizona.

Además manifestó su más enérgico rechazo a la entrada en vigor de esa ley prevista para este jueves 29 de julio, y demandó a la cancillería dar puntual seguimiento a los incidentes derivados de esa legislación.

El órgano legislativo pidió al Senado y la Cámara de Diputados que como asunto prioritario discutan y aprueben £una ley específica en materia migratoria", para contar con un marco jurídico moderno, que responda a la realidad actual.

En la sesión de este día, los legisladores manifestaron su respeto a la soberanía de Estados Unidos y su facultad de dictar sus propias normas.

Reiteraron su confianza en £sus autoridades judiciales", que analizan la posible suspensión de esa ley en el estado de Arizona.

Asimismo, la Comisión Permanente coincidió con el presidente de Estados Unidos, Barack Obama, quien se pronunció en contra de la constitucionalidad de esa ley ante un juzgado de Phoenix, pues legislar en la materia es facultad federal, no estatal.

En la discusión del punto de acuerdo sobre la entrada en vigor de la Ley Arizona, que fue aprobado unánimemente, participaron los senadores del PT, Ricardo Monreal; del PRD, Silvano Aureoles; del PAN, Blanca Judith, y del PRI, Rogelio Rueda.
Los legisladores afirmaron que dicha ley, "a todas luces, es discriminatoria, racista y violatoria de los derechos humanos de los migrantes ilegales". De entrar en vigor iniciaría una larga noche, un embate siniestro de la historia que afectará a millones de personas y marcará la relación futura de México con Estados Unidos", precisó el senador del PRD, Silvano Aureoles.

Por su parte, el senador del PT, Ricardo Monreal informó al pleno que esta mañana la jueza federal de Phoenix, Susana Bolton, determinó suspender los aspectos más controversiales de la legislación señalada, aunque el resto de la ley entraría en vigor este 29 de julio. /gh/m
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Fallo de jueza insuficiente para no perseguir a inmigrantes: Senadores

El Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural consideró que el fallo de la juez Susan Bolton sobre la llamada "ley Arizona resulta insuficiente y confió en que se dé marcha atrás totalmente en la aplicación de la SB1070 anunciada para este 29 de julio, bajo la consideración de que perseguir a los trabajadores migrantes mexicanos es una decisión que se revertirá en contra de la propia economía de los Estados Unidos. 

Heladio Ramírez López, líder del frente legislativo y presidente de la Comisión de Desarrollo Rural en el Senado de la República, recordó que tan sólo en el 2008 los migrantes mexicanos pagaron en Estados Unidos 53 mil millones de dólares en impuestos directos e indirectos, monto que representa más del doble de las remesas que enviaron al país en el mismo periodo. 

Asimismo, la contribución de los migrantes mexicanos al Producto Interno Bruto (PIB) de Estados Unidos se duplicó en los últimos 14 años hasta alcanzar en 2006 un total de 485 mil millones de dólares, monto que representó el 3.7 por ciento del PIB estadounidense y, en contraste, 57.7 del PIB mexicano, destacó el legislador basado en un estudio del Bureau of Economics Analizys of U. S. y de Current Population Survey de ese año, a fin de probar que la persecución de los paisanos en territorio estadounidense traerá graves repercusiones financieras a ese país. 

En reunión de trabajo, los legisladores rurales protestaron por el envío de soldados de la Guardia Nacional de Estados Unidos a la frontera con México, condenaron los asesinatos de mexicanos en ese país, la existencia de cazamigrantes y la violación a los derechos humanos de los paisanos. 

Con respecto al fallo de la juez Susan Bolton en el sentido de no investigar a mexicanos sospechosos de estar ilegalmente en territorio de Arizona, a que se obligue a los paisanos a llevar siempre su documentación o no se les contrate en lugares públicos, Heladio Ramírez López dijo que eso no basta y que se debe de ir por la eliminación de la SB 1070 y a favor de una reforma migratoria integral entre México y Estados Unidos. 

Por su parte, Hilaria Domínguez Arvizu, presidenta de la Comisión de Seguimiento de Fondos de los Braceros Mexicanos, manifestó su preocupación por la Ley SB 1070 que ha creado incertidumbre porque esta plegada de irregularidades, es anticonstitucional en Estados Unidos y soslaya al federalismo en ese país, donde hasta el presidente Barack Obama la impugnó. 

Es una ley "totalmente racista al convertir en delito estatal que los migrantes carezcan de un documento migratorio que los identifique el cual debe de ser portado por ellos en todo momento, lo que quiere decir que Arizona está legalizando algo que no es de su competencia. 

"Nosotros hemos levantado en reiteradas ocasiones nuestra voz para demandar la revisión de esta ley, desde luego también solicitamos que el presidente de los Estados Unidos de Norteamérica participe ya en forma determinante ante la agresión a mexicanos, pues se permite su persecución nada más por su apariencia física, modo de hablar o de vestir. 

"Hoy nosotros como CNC una vez más rechazamos enérgicamente esta ley de Arizona que agrede, lastima y lacera la condición y la dignidad de la condición humana. Queremos pedirle a la gobernadora de Arizona que reflexione, que nuestra gente no busca más que trabajo y creo que tienen derecho como todo ser humano a buscar un sustento y si todos ellos lo hacen en forma pacífica y lo que es más con una conducta a prueba de fuego pues es la hora en que les pedimos a los ciudadanos americanos su comprensión y su apoyo", puntualizó. /gh/m
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Permanente, en contra de Ley SB 1070

Félix Muñiz, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo para rechazar la entrada en vigor de la ley SB 1070 en Arizona, Estados Unidos, la cual criminaliza la inmigración ilegal.

Los legisladores consideraron que dicha legislación promueve la intolerancia y siembra el rencor entre dos pueblos y países vecinos, amigos y socios comerciales.

El secretario de la Mesa Directiva, Rubén Moreira, dio lectura al punto de acuerdo en el que se exhorta a la Secretaría de Relaciones Exteriores a dar seguimiento a cualquier incidente derivado de la entrada en vigor de la ley antiinmigrante.

En tanto, el coordinador de los senadores del PT, Ricardo Monreal, indicó que la entrada en vigor de dicha la SB 1070 atraerá problemas serios por la falta de empleos. Sin embargo, dijo tener informes de que la juez Susan Boyton votará a favor de suspender temporalmente las acciones polémicas de la ley

Por su parte, el vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, dijo que México está a punto de vivir una de las etapas más siniestras de la historia en su relación binacional con Estados Unidos. /gh/m
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Acusa PRI en el Senado a Navarrete de violentar al Legislativo

Heliodoro Cárdenas, Vania Dragonné y Angélica Mercado, reporteros: El grupo parlamentario del PRI en el Congreso de la Unión, tronó contra el presidente de la Mesa Directiva de la Comisión Permanente, el perredista Carlos Navarrete, a quien acusó de violentar las disposiciones legales que rigen al Legislativo, así como de querer “agradar” al Ejecutivo, además de padecer de una fiebre declaratoria y protagonismo.

Ante esto, la bancada del Revolucionario Institucional en la Permanente consideró que “es de extrañar” la conducción del Presidente de la actual Mesa Directiva de la Comisión Permanente, que claramente violenta las disposiciones legales del Congreso.

“Su desempeño, frecuentemente incurre en la unilateralidad, muchas veces con tintes partidistas y otras, contraria al sentir de todos los senadores y diputados que la integramos”, enfatizan los legisladores del tricolor en una propuesta con punto de acuerdo presentada al pleno de la Permanente.

En ella, los tricolores piden hacer un extrañamiento al Presidente de la Mesa Directiva, Senador Carlos Navarrete Ruiz, a efecto de que cumpla cabalmente sus funciones, respetando el interés de todos los integrantes de este órgano colegiado. agb/m
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Propone PAN-ALDF crear ´buzones´ para bebés no deseados 

Marco Antonio Sánchez, reportero: Para evitar el abandono de bebés en el Distrito Federal, que muchas veces pierden la vida en basureros y en lugares expuestos a la intemperie, el grupo parlamentario del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) propuso la instalación de “Incubadoras Protectoras de Abandono” en cada uno de los hospitales públicos de la capital. 

Las coordinadora parlamentaria del PAN, Mariana Gómez del Campo señalaron que con estas incubadoras se tendría una opción para las madres que en medio de la desesperación optan por el abandono o el asesinato de un bebé.

A este respecto la diputada Lía Limón dijo que con esta iniciativa se pretende que los menores de hasta tres meses de edad puedan ser depositados en los “Baby Box” en una incubadora que cuente con cámaras de seguridad y botón de aviso para que el personal de los hospitales puedan saber cuando un menor fue depositado. 

Dijo que esta iniciativa implica reformas al Código Penal, Ley de Salud y el Código Civil, para que no se penalice el depósito de un bebé en una de las incubadoras y este pueda ser entregado en adopción con los lineamientos que se manejan en el DIF nacional. 

La diputada local destacó que en países de primer mundo como Alemania, Eslovaquia, Bélgica, Suiza, Italia, Hungría y Sudáfrica,  ya hay “Baby Box” instalados que buscan proteger la integridad del menor y garantizar los derechos humanos de un bebé indefenso.  Dijo que estas incubadoras no representan un gasto ostentoso para las instituciones de salud, ya que todo el mecanismo de seguridad requerido, no pasa de los 15 mil pesos.  /gh/m
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Protestan contra Ley Arizona en El Ángel

Notimex: Integrantes de la Confederación Nacional de Organizaciones Sociales, Campesinas y Ejidales (CNOSCE) se manifiestan este miércoles en Paseo de la Reforma en rechazo a la Ley SB 1070 que está previsto entre en vigor a medianoche en Arizona. 

Reportes de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSP-DF) indican que los inconformes comenzaron a concentrarse desde las 8:30 horas en las aceras que rodean a la glorieta del Ángel de la Independencia. 

Mediante pancartas y consignas, los manifestantes reiteran su rechazo a la ley SB 1070, que faculta a los cuerpos policiacos de Arizona, Estados Unidos, para inspeccionar a migrantes ante la `sospecha fundada` de que se trate de un indocumentado. 

Advierten la necesidad de llevar a cabo un `boicot comercial` y de saturar las cuentas de correo electrónico de la Gobernadora de esa entidad de la Unión Americana, Jan Brewer, con mensajes de protesta. 

La SSP-DF subrayó que no hay afectaciones a la vialidad en Paseo de Reforma por esta manifestación; se prevé que los participantes en esta protesta pudieran dirigirse en las próximas horas a la Embajada de Estados Unidos, la cual ya se encuentra resguardada. agb/m
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Violencia contra mexicanos preocupa a autoridades en NY

EU, AFP: Una ola de agresiones de carácter racista contra mexicanos se está registrando en un suburbio de Nueva York, indicaron este miércoles la policía y el consulado de México, que están tomando medidas.

La policía anunció que reforzó a 29 el número de patrullas en Staten Island (sur de Nueva York) la noche del martes al miércoles, tanto de agentes en uniforme como de efectivos en civil.

El grupo de voluntarios civiles "Guardian Angels" y el consulado de México en Nueva York también anunciaron el despliegue de personal en la zona ante el incremento de los ataques, principalmente contra mexicanos.

"Nos complace que haya más ojos y oídos, vengan de donde vengan", comentó a la prensa el jefe de policía de Nueva York, Raymond Kelly, tras indicar que la Fuerza de Tareas contra Crímenes de Odio está "investigando agresivamente".

La última víctima fue el oaxaqueño Fidel González, miembro de una familia numerosa asentada en el condado Richmond de Staten Island, brutalmente golpeado en Faber Park el viernes pasado cuando regresaba a su casa, según el consulado.

Hace varias semanas, otro mexicano, Bernardo García, también sufrió una agresión en el mismo condado, donde tres meses antes otro mexicano de 27 años, Rodolfo Olmedo, también resultó agredido y fue víctima de insultos racistas.

Las autoridades precisaron que este año ya hubo 21 crímenes motivados por el odio racial en Staten Island, de los cuales 11 fueron contra latinos, contra solo dos hechos de esa índole perpetrados contra hispanos en 2009.

"En todos los casos hubo insultos contra los mexicanos", explicó a la AFP el cónsul de México Ruben Beltrán, que denunció una "situación de microclima social" en Staten Island y se reunió esta semana con Kelly durante 40 minutos.

Sin adelantar respuestas antes de que la justicia llegue a sus propias conclusiones, Beltrán indicó sin embargo que existen varias hipótesis para explicar los hechos de violencia.

Según el diplomático, las investigaciones parecen apuntar a jóvenes afro americanos de entre 16 y 24 años, cuyo móvil no es el dinero sino únicamente agredir a mexicanos y llamar la atención de los medios.

El miércoles, la presencia de la policía era masiva en Richmond, según testigos presentes en el lugar. "Hay una cantidad de policías que llegaron desde ayer de noche", dijo a la AFP Curtis Sliwa, jefe de los Guardian Angels.

"Fue un cambio impresionante en 24 horas", comentó acerca del despliegue policial el líder del grupo de voluntarios, que conoce como pocos el fenómeno de las pandillas y las rivalidades étnicas de Nueva York.

Según Sliwa, que confirmó la hipótesis de Beltrán, "hay jóvenes negros que andan en bicicleta y cuando ven a un mexicano solo, lo atacan. Los jóvenes están reaccionando a comentarios que oyen sobre los indocumentados mexicanos".

"Éste antes era un barrio predominantemente negro y los mexicanos empezaron a llegar y a desplazarlos. Antes los negros eran las víctimas, pero ahora los oprimidos se convirtieron en mayoría y son los opresores", explicó Sliwa, de 57 años, que fundó los Guardian Angels en 1979.

La policía de Nueva York recomendó precaución a los habitantes de Richmond y pidió a los hispanos denunciar los crímenes cometidos sin temer por su propio estatus migratorio.

Paralelamente, el consulado de México indicó en un comunicado que mantendrá la presencia de personal en Staten Island "para brindar asistencia e información a la comunidad mexicana y proteger sus derechos". /gh/m
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Cancillería mexicana aporta número telefónico para ayudar a migrantes

Denisse Maerker, conductora: Por supuesto que las reacciones se empiezan a dar. El controvertido Joseph M. Arpaio, alcalde de Maricopa que ya dijo que no va a tolerar ninguna desobediencia civil; incluso, ya tiene espacio en sus cárceles para llenarlas.

–Está absolutamente desatado ¿no? dice ‘no importa lo que diga la juez’ yo ya estoy preparado, para agarrar a todos los que pueda y meterlos’.

–Que va a seguir con su programa y ya lo que está haciendo ahorita el Gobierno mexicano, por lo pronto, es poniendo un teléfono a disposición de todos los paisanos: 1877-266-785 si usted va a llamar desde México y es número de EU tiene que agregar el prefijo 00 para Lada internacional y luego el 1 que es de EU y luego 877-266-785

–Esto es para establecer algún contacto con la cancillería, alguna duda, alguna cuestión de a qué tienen derecho, lo que tienen que hacer, lo que está haciendo también el Gobierno mexicano.

Hay que recordar también que en el DF hay diversas organizaciones a favor de los derechos de los inmigrantes que anuncian para hoy manifestaciones afuera de la embajada de EU. Duración: 1’ 8”, reoc/m.
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 28/07/10
HORA:  13:40
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Amenaza SME con tomar AICM
César Rodríguez, reportero: En caso de que las mesas de negociación entre el SME, la Secretaría de Gobernación y la del Trabajo no avancen, el gremio de electricistas podría romper el acuerdo con el GDF y tomar las instalaciones del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.

Lo anterior lo informó el dirigente electricista al señalar que ya dialogó con el jefe de Gobierno Marcelo Ebrard a quien le informó que en caso de tener una respuesta negativa de las autoridades federales, saldrían de nueva cuenta a las calles. En entrevista durante la asamblea colegiada de la Unión Nacional de Trabajadores, Esparza Flores aseguró que le comentó al jefe de Gobierno sobre sus próximas movilizaciones con la finalidad de evitar algún problema con él.

El líder de los electricistas recalcó que el diálogo en Gobernación  debe mostrar avances y con ellos, el SME respetará todos los acuerdos tomados con los diversos niveles de gobierno. /gh/m
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Segob no es nadie para dar toma de nota: Alejandro Muñoz

Alejandro Muñoz, ex Tesorero del Sindicato Mexicano de Electricista (SME) dijo que la Secretaría de Gobernación (Segob) no es nadie para dar tomas de nota; además de que Martín Esparza debería ser expulsado del Sindicato por haber hecho fraude electoral en diciembre pasado.

Lo anterior, después de que se dijera que en el encuentro de alto nivel entre autoridades de la Segob y Martín Esparza se negoció la toma de nota a Esparza a cambio de que los ex trabajadores levantaran la huelga de hambre en el Zócalo capitalino.

En entrevista con Óscar Mario Beteta dejó entrever que si se le llegara a dar la toma de nota a Martín Esparza sería producto de una negociación política por encima de la ley; toda vez que "paran la supuesta huelga de hambre y el sábado en la noche, empezaron a poner mantas en las zonas donde hay colonias de electricistas y asisten a la marcha del PRD"; además de que si realmente se aplicara la ley, el líder tendría que ir a la cárcel y sin derecho a fianza.

Alejandro Muñoz reveló que actualmente Martín Esparza y Fernando Muñoz Ponce reciben alrededor de 5 millones de cuotas sindicales semanales de los jubilados a través de una cuenta a su nombre, otra a nombre de Fernando Muñoz y una mancomunada "y Martín muy listo de repente manda que le depositen varias gentes en la cuenta y ellos pueden disponer de 200 mil pesos en efectivo".

A pregunta expresa de cuánto dinero representaría para Martín Esparza y su grupo, la toma de nota, precisó que poder manejar 7 mil millones en propiedades y cerca de 220 millones de pesos al año; además de inmunidad política "y que pudiera hacer negocios como siempre los hizo con el Sindicato y sin que nadie le pudiera decir nada". /gh/m
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Nuevas reglas de comisiones afectará entre 2 y 5% cargos de Bancomer

Óscar Granados, reportero: Las nuevas medidas sobre el límite y cancelación de comisiones del Banco de México (Banxico) podrían afectar a entre 2 y 5 por ciento del total de los cargos que BBVA Bancomer realiza a sus clientes, informó Eduardo Ávila Zaragoza, director de Finanzas de la entidad financiera. 

En reunión con medios para presentar los resultados del primer semestre de 2010, el directivo explicó que BBVA Bancomer, tuvo una ganancia neta de 13 mil 420 millones de pesos de enero a junio de este año, lo cual representa una diferencia de apenas 0.2 por ciento respecto al mismo periodo del año anterior, cuando su resultado neto fue de 13 mil 390 millones de pesos. 

Ávila Zaragoza comentó que estos resultados fueron consecuencia de la disminución de reservas para riesgos crediticios que bajaron 19.2 por ciento de enero a junio de este año.

El Banco registró un aumento de 1.4 por ciento en el cobro de comisiones, al ubicarse en 10 mil 006 millones de pesos frente a los 9 mil 864 millones registrados en el mismo periodo de 2009.

Destacó que la cartera de consumo presentó en dicho lapso una contracción de 4.5 por ciento, al colocarse en 104 mil 939 millones de pesos, frente a 109 mil 864 millones de 2009. agb/m
	  

TEMA(S)  Información  General. 

  

FECHA: 28/07/10 

  

HORA: 11:09
0 
	NOTICIERO: Milenio.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Milenio.


Crea Calderón Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero

Lorena López, reportera: Al firmar el Decreto que crea el Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero, el Presidente Felipe Calderón reiteró que su Gobierno instrumentó la estrategia correcta frente a la crisis económica y por eso México está en la vía de despegue de la recuperación.

“En tiempos difíciles hemos actuado con responsabilidad anteponiendo el interés de la nación a cualquier otro”, dijo el mandatario al detallar que este Consejo en el que participarán el Banco de México, la Secretaría de Hacienda, el IPAB, la CNBV, la Condusef y el SAT, se encargará de detectar riesgos financieros de manera oportuna.

“La historia nos enseña que el análisis de la seguridad y la solidez de las instituciones, es muy poco efectivo cuando se hace de manera separada, aislada, individual, por lo cual este Consejo tendrá facultad de supervisar a las instituciones de manera integral, considerando la viabilidad tanto de cada entidad financieras, como del sistema en su conjunto”, sostuvo. agb/m
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Consejo de Estabilidad Financiera coordinará a las secretarías del área

Redacción: Con el fin de reducir la posibilidad de una crisis financiera en el país, el Presidente Felipe Calderón firmó el Decreto para la creación del Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero.
En el salón Adolfo López Mateos de la Residencia Oficial de los Pinos, dijo que el órgano colegiado será el encargado de supervisar los riesgos macroeconómicos y financieros que se pudieran presentar en el país.
México es el primero de los países emergentes que, asociados en el G-20, ejecuta la recomendación del grupo mismo para contar con agencias supervisoras de esta clase.
Allí participarán todas las autoridades, desde Hacienda a cargo de Ernesto Cordero, hasta las comisiones reguladoras: la bancaria y valores, la de finanzas, la Consar, y desde luego el Banco de México, hoy a cargo de Agustín Carstens. agb/m
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Carstens aplaude creación de Consejo Financiero

Redacción: Agustín Carstens, titular del Banco de México, aplaudió el Decreto del Presidente Felipe Calderón, sobre la creación de un Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero. 

El Presidente del Banco Central agradeció la invitación para formar parte del citado Consejo y enfatizó el gran valor de este espacio de coordinación y diálogo entre las distintas autoridades financieras. 

Dicho Consejo impulsará la adopción de mejores prácticas financieras internacionales para la reducir la posibilidad de una crisis financiera. 

Carstens destacó que la estabilidad económica no debe ser una función exclusiva del Banco Central, "sino también de autoridades hacendarias y comisiones reguladoras", colaboración que se pretende establecer con este decreto. agb/m
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Corte actúa de manera no profesional en pensiones: IMEF

La jurisprudencia que emitió la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) relativa al tope de pensiones de 10 salarios mínimos, no es aplicable a los asegurados que decidan jubilarse conforme a la Ley del Seguro Social vigente desde el 1 de julio de 1997.

En entrevista con Óscar Mario Beteta, el presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF), Gustavo Rodarte de la Serna, explicó que a partir de ese año, cuando nacieron las Afores, cada uno va generando su ahorro y este régimen tiene una aportación máxima definida de 25 salarios mínimos, aunque pueda haber incluso aportaciones extraordinarias si uno así lo decide.

"Todos los que empezaron a cotizar o trabajar formalmente a partir del 97 y en adelante, sólo tienen esta opción. En función de lo que hayan venido ahorrando durante todo este tiempo y hasta que cumplan con los criterios para jubilarse se van a jubilar; pero los que ya trabajaban antes de 1997 tienen dos opciones: jubilarse con la ley anterior con un incremento hasta 25 salarios mínimos o con la nueva ley, que son sólo los ahorros del Afore", detalló.

Con estas modificaciones, dijo, sí se afecta a la generación de transición. Hoy en día hay 1 millón 200 mil cotizantes que ganan más de 10 salarios mínimos y de ellos un millón provienen del régimen anterior y 200 mil se han incorporado después, es decir, 200 mil no tienen opción a escoger, tiene que ser con el esquema de las Afores.

"Pero habemos un millón que sí estamos en esta generación de transición y que tenemos la opción de escoger sobre los dos esquemas y si hoy en día optáramos por el esquema anterior nos bajarían de 25 salarios mínimos, que hemos venido haciendo nuestras aportaciones, a una jubilación máxima de 10 salarios mínimos. Sí hay una afectación", destacó.

Cabe mencionar que el Consejo Técnico del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) ha rechazado lo que decidió la Corte. Hoy discutirán el tema. 

El presidente del IMEF dijo que es muy importante que el instituto defina su postura, pero también la Corte dijo, está actuando de una manera que no es profesional, pues está diciendo "yo doy mi resolución, pero el IMSS no tiene por qué acatarla, a menos que se vaya a juicio". /gh/m
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Autoridades de Guanajuato, “intencionalmente” ciegas: HRW
W Radio: Marianne Mollmann, directora de abogacía de la división de derechos de la mujer de Human Rights Watch, aseveró que las autoridades de Guanajuato se mantienen “intencionalmente” ciegas ante los casos de encarcelación de mujeres que abortan.

Sobre la declaración que hizo ayer el Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, donde niega que en las cárceles del Estado estén recluidas mujeres que han abortado, Mollman asegura que los casos existen y que se tienen los expedientes. 

“Hay una cierta tendencia a ver por donde se pude penalizar más a la mujer, que ya vienen penalizada por un sistema que la ignora, mujeres que han sido violadas y tienen derecho a abortar y se les niega y acusa”, señaló.

En entrevista radiofónica con Carlos Puig, la Directora de abogacía comentó que se ha mantenido cerca del centro Las Libres, que conoce los expedientes de 7 mujeres acusadas y que cree más en esas pruebas que en lo que dicen las autoridades de Guanajuato. agb/m
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Comisión Permanente expresa enérgico rechazo a entrada en vigor de Ley SB1070

Reportera: Ante la inminente entra en vigor de la Ley Arizona, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión hizo un enérgico rechazo a esta norma SB1070, a la cual calificó de intolerante y la cual sembrará el odio y rencor entre vecinos.

En el marco de la sesión Permanente, diputados y senadores también reconocieron la labor de la juez Susan Bolton de bloquear de manera parcial esta ley.

El diputado Rubén Moreira, secretario de la Mesa Directiva el encargado de leer el resolutivo.

Rubén Moreira: “La Comisión Permanente expresa su más enérgico rechazo a la entrada en vigor de la Ley SB1070 en el estado de Arizona, que criminaliza la inmigración ilegal, toda vez que promueve la intolerancia y siembra el rencor entre pueblos y países vecinos, amigos y socios comerciales.”

Reportera: La Permanente exhortó a la Secretaría de Relaciones Exteriores a que en el ámbito de sus atribuciones dé puntual seguimiento a cualquier incidente derivado de la eventual entrada en vigor de la Ley Arizona.

También convocó a las cámaras de diputados y senadores, para que de conformidad con sus procedimientos en la agenda legislativa asuma como asunto prioritario la ley específica en materia migratoria. Duración: 01’40”, masn/m
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Penitenciarías, eslabón perdido de la lucha contra la delincuencia: López Pescador

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Ricardo López Pescador, diputado federal del PRI por Durango.

Diputado, estas acusaciones de Rosas Aispuro que ya han estado circulando… El hecho real es que ahí el gobernador de Durango es responsable como cualquier gobernador es responsable de lo que suceda en sus prisiones. Este asunto de la directora a la que le tenía la confianza suficiente como para mantenerla ahí.
El que haya toda una andanada por parte de la oposición parece parte de esta disputa por la próxima gubernatura.

Ricardo López: Lo que sí quiero dejar en claro es que el tema de las penitenciarías, de las cárceles, de los ceresos, es el eslabón perdido de la lucha contra la delincuencia. Si han aplicado recursos, si se han utilizado instrumentos, si ha habido toda una estrategia para combatir la delincuencia, el caso del sistema penitenciario nacional es un eslabón perdido. Ahí no se han aplicado recursos, ahí no hay estrategia, ahí no hay una responsabilidad en donde se diga: “Aquí estamos trabajando”, por parte del Estado mexicano, hablo de los tres niveles, el ámbito municipal, el ámbito estatal y el ámbito federal.

Por eso hoy estamos viviendo esto no sólo en Durango, sino lo estamos viviendo en varias partes del país. Hoy tenemos 250 mil reos en el país de los cuales más de 50 mil son federales y sólo 7 mil están en cárceles federales y los otros cuarenta y tantos mil están en cárceles estatales, lo que presuriza mucho, sin duda, la situación interna de los centros penitenciarios y suceden cosas que parecen de película. Suceden, porque estos reos federales, de los que no se hace cargo la federación, de los que están en las cárceles estatales generan ese tipo de situaciones que todos debemos de lamentar y no utilizar este tipo de problemas con fines políticos.

Es un tema que tiene que resolverse con las investigaciones correspondientes y que tiene que salir la verdad y que esa verdad se aplique a quien tenga una responsabilidad concreta.

Es un tema complejo, es un tema difícil, es un tema no para politizar, es un tema no para vincularlo con otras situaciones, es un tema que nos debe de preocupar a todos como ciudadanos, como mexicanos. A nosotros como legisladores nos preocupa mucho y estamos dispuestos en el próximo Presupuesto a exigir que haya recursos y nosotros aprobar recursos, para que el sistema penitenciario mexicano se modernice.

Conductor: La acusación a Margarita Rojas Rodríguez, directora del Cereso, ¿le parece que es válida y que en ese sentido habría una corresponsabilidad?

Ricardo López: Hablo que es un problema de todos, es un problema de los tres niveles de gobierno, es un problema que realmente ha carcomido la autoridad de los centros penitenciarios de todo el país, incluido, por supuesto, el estado de Durango.

El caso particular de la directora, hay una investigación, está arraigada, que si la PGR está conduciendo las investigaciones y llega a una conclusión de culpabilidad, por supuesto que se debe aplicar la ley.

Desde luego que este tema, reitero, es un tema que se debe resolver conforme una investigación concreta que está haciendo la PGR, no hay que sacarlo de contexto.

Los duranguenses somos los más interesados en que este caso se esclarezca, salga la verdad y se llegue hasta las consecuencias que marca la propia ley. Duración: 04’00”, masn/m
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PRI presentará controversia por Cofetel

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Legisladores del PRI anunciaron que presentarán una Controversia Constitucional ante la Corte contra la designación de Mony de Swaan como integrante de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel). 

En conferencia de prensa, el Senador Rogelio Rueda y el Diputado federal Luis Videgaray, ambos del PRI, detallaron que se presentó un punto de acuerdo hoy para instruir a la Comisión Permanente a que interponga dicho recurso. 

El documento todavía deberá ser aprobado por la Tercera Comisión de la Permanente el próximo martes, y retornar al pleno de la Comisión Permanente para obtener el aval. 

Rueda informó que también presentarán ante la PGR una denuncia para que se proceda contra quienes realizaron el nombramiento de De Swaan. 

Videgaray aseguró que su denuncia se basa en que el nombramiento de Mony de Swaan no cumple con los ordenamientos legales. 

Indicó que están convencidos de que no cumple con el 9-C de la Ley Federal de Telecomunicaciones que establece que para ser comisionado debe haber experiencia "destacada" en el ramo académico o publico de manera sustancial en el ramo de las telecomunicaciones. 

La petición para emitir la controversia Constitucional se presentó hoy junto con el otro punto de acuerdo de la PGR, a la Comisión Permanente y se turnó a la Tercera Comisión. 

Se espera que sea llevado al pleno en las próximas sesiones. agb/m
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Preparan proyecto alterno de presupuesto para el campo 2011

Conductora: Cruz López Aguilar, dirigente de la Confederación Nacional Campesina y también presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados informa que prepara un proyecto alterno al presupuesto para el campo para el año 2011, pues es necesario, dice, incrementar los recursos en este sector.

Cruz López Aguilar: “Necesariamente tenemos que hablar de una cantidad semejante del orden del 19 por ciento de incremento…” Duración: 00’30”, masn/m
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Ley federal de Maternidad Subrogada Gestacional diferente a la del DF

Alejandro Villalvazo y María Inés Camacho Romero, conductores: Diputados federales presentaron ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión la Ley federal de Subrogación Gestacional.

A diferencia de la Ley de Maternidad Subrogada para el Distrito Federal la iniciativa de Ley presentada permitiría recurrir a los bancos de esperma o de óvulos así como al uso de donantes entre los que se incluiría a la madre que alquile o preste su útero.

Otra diferencia fundamental es que la Ley del DF sólo permite que la madre subrogada sea casada o viva en concubinato. En la iniciativa federal la madre subrogada puede ser soltera y además se regula el parentesco de manera civil incluso en el caso de donantes y se establecen sanciones para quien trafique inseminaciones artificiales no consentidas o manipulaciones genéticas.
Duración: 48”, reoc/m.
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El triunfo de Javier Duarte en Veracruz es contundente: Silvio Lagos

Raúl Sánchez Carrillo, reportero: El Tribunal Electoral de Veracruz confirmó dos días después de haberle dado la constancia de mayoría a Javier Duarte el triunfo de este candidato que ya es el gobernador electo del estado. 
Yo le agradezco al diputado Silvio Lagos Galindo atender mi llamada de Enfoque. Diputado Lagos, ¿cómo está?

Silvio Lagos: Raúl, gusto en saludarte a ti y a todo tu auditorio. Muy contento, como lo pudiste decir, por el resultado emitido por el Tribunal Electoral de Veracruz.

Conductor: Usted es diputado por el Octavo Distrito en Jalapa y vicecoordinador del grupo parlamentario del PRI en San Lázaro. ¿Qué opinión le merece lo que ya este triunfo inobjetable con la llamada del Presidente ha generado en la reacción del candidato que no acepta que perdió, Miguel Ángel Yunes?

Silvio Lagos: Es muy lamentable que Miguel Ángel no acepte que los resultados de la pasada jornada electoral no le sean favorables. Es entendible, cuando tú te conduces con irritabilidad, cuando todo en la vida es golpeteo y es no reconocer que alguien sea mejor que tú, bueno, pues, entonces, tú estás en un encono total de enojo hacia las cosas. Pero el triunfo de Javier es contundente.

Como tú lo decías de manera correcta, el Tribunal Electoral veracruzano atendió en tiempo y forma los recursos interpuestos por los diferentes candidatos, los dos candidatos que no resultaron ganadores, y analizó este proceso, se revisaron el conjunto de recursos interpuestos…

Conductor: Que fueron 60 recursos de inconformidad y que fueron resueltos en el cómputo final para la gubernatura. Javier Duarte obtuvo un millón 357 mil 705 votos y Miguel Ángel Yunes, un millón 278 mil 147 votos.

Silvio Lagos: La ley veracruzana prevé un mecanismo importante, que es lo que sucedió en el Puerto de Veracruz, en donde el resultado para la elección a presidente municipal trae una diferencia menor del uno por ciento y se hizo el recuento de votos.

Pero en el caso de gobernador, después de todo el análisis del Tribunal Electoral se determinó, con los números que tú ya diste, que el candidato Javier Duarte, hoy ya gobernador electo, era el que había tenido la mayoría de votos, y es quien tiene una votación histórica para el priismo e histórica para un candidato, y que continuará la obra transformadora de Veracruz en los últimos tiempos, que Fidel Herrera de manera atinada ha dirigido nuestro estado y que ha permitido que Veracruz sea líder en muchas cosas.

Javier, no tengo la menor duda, como compañero diputado, fue un excelente diputado; como funcionario público en Veracruz fue un excelente funcionario y la regla se va a confirmar que va a ser un excelente gobernador.

Conductor: Diputado Silvio Lagos, muchas gracias por tomar mi llamada. Duración: 04’00”, masn/m
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Ante diputados acepta Sagarpa que campo no puede recibir a migrantes
México, Notimex: El titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa), Francisco Javier Mayorga, sostuvo que el campo mexicano no está preparado para un eventual retorno de connacionales.

Al mismo tiempo, el funcionario rechazó que la violencia que se ha registrado en varias entidades del país haya impactado de manera negativa en el campo.

Dijo que el sector agropecuario creció 6.8 por ciento de enero a mayo de 2010, por lo que aseguró que no existe una caída grave, aunque consideró que se producirá si hay mayor inseguridad.

En entrevista en la Cámara de Diputados, Mayorga Castañeda destacó que “no hay una caída en la producción del campo por la inseguridad, pero sí se podría crecer más si hubiera más seguridad".

El funcionario mencionó que en Sinaloa y Sonora han habido cosechas récord. “Solamente en Sinaloa se obtuvieron más de cinco millones de toneladas de maíz, y en Sonora y Baja California se tuvieron dos y medio millones de toneladas de trigo”.

Destacó que a pesar del sismo del 7.1 grados Richter en Mexicali, Baja California, en abril pasado, la entidad levantó 7.2 toneladas de trigo por hectárea, lo que originó un rendimiento récord en el estado.

“Hay algunas repercusiones por las inundaciones en el norte del país, pero también aumentan los rendimientos por las lluvias, porque las presas se llenan y vamos a tener dos ciclos agrícolas más.

En la reunión con Comisiones Unidas para el Campo aseguró que el efecto negativo por las lluvias es de corto plazo, pero su efecto positivo es de largo plazo”.

Al ser cuestionado respecto de si el campo está preparado para un eventual retorno de connacionales, Mayorga aseveró que no, ya que el mismo campo fue quien los expulsó.

“Habrá que buscar empleos en otras actividades, porque el sector agrícola no genera gran cantidad de empleos”, subrayó.

Mayorga Castañeda indicó que el sector agropecuario y la agroindustria generan más empleo, sin embargo, que vuelvan a sembrar los repatriados es imposible, remarcó. Duración: 0, reoc/m.
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Congreso ve negligencia médica en Caso ABC

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El Congreso de la Unión solicitó al Director del IMSS, Daniel Karam, un informe pormenorizado sobre la atención médica, quirúrgica, hospitalaria, farmacéutica, psicológica y de rehabilitación que esa Institución ha proporcionado a los niños que resultaron con lesiones graves como producto del incendio en la guardería ABC de Hermosillo, Sonora. 

En el documento avalado esta tarde por el pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, se reconoce que hay posibilidades de negligencias médicas en dicho caso, por  lo que urgieron a Karam a enviar un informe con dicha información. 

El pleno de la Permanente aprobó el documento, por lo que el Director del IMSS está emplazado a enviar un informe a fondo sobre el tema. agb/m
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Blake inicia remoción de funcionarios en Segob

Gerardo Mejía, reportero: A 13 días de haber llegado al cargo, el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob), Francisco Blake, comenzó a remover a funcionarios vinculados con su antecesor Fernando Gómez Mont con servidores públicos que colaboraban en el gobierno de Baja California, del que formó parte.

En un comunicado, la Segob informó que el oficial mayor Manuel Rodríguez Arregui fue removido para ser sustituido por José Óscar Vega, quien fue designado para el cargo por el presidente Felipe Calderón. 

Hasta el martes 27 de julio, Vega Marín era secretario de educación y Bienestar Social y director general del Instituto de Servicios Educativos y Pedagógicos de Baja California. De 2006 a 2007 se desempeñó como Jefe de la unidad de prospectiva y regulación de la Comisión Federal de Telecomunicaciones. 

Al igual que el secretario Blake, el nuevo oficial mayor proviene del equipo del gobernador de Baja California, José Guadalupe Osuna Millán, quien a su vez nombró a Javier Santillán como relevo de Vega Marín en la secretaría de Educación y bienestar social. 

El nuevo funcionario de la Segob fungió como director general de recursos humanos de la Secretaría de Desarrollo Social de 2004 a 2005, para posteriormente, ser nombrado subsecretario de gobierno para asuntos legislativos en la secretaría general del gobierno de Baja California. 

Vega Marín es licenciado en administración de empresas por el Centro de Enseñanza Técnica y Superior (Cetys), Campus, Tijuana. Masn/m
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Anticipa Hacienda nuevas reglas en la banca

Jorge Ramos Pérez, reportero: Ernesto Cordero, Secretario de Hacienda y Crédito Público, anticipó diversas medidas de carácter financiero que buscan poner más blindaje y fortalecerán en el sistema bancario del país. 

El titular de Hacienda valoró positivamente la creación del Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero, con el cual pretende contar con información puntual para evitar crisis económicas. 

"La reciente crisis puso de manifiesto que no es suficiente una adecuada supervisión de cada uno de los intermediarios en lo particular, sino que, dadas las interconexiones que presentan las entidades y los diversos segmentos del mercado financiero, es necesario y fundamental una adecuada supervisión agregada del sistema en su conjunto. Es por ello que un Consejo de coordinación como este, ha sido propuesto y aprobado ya en varios países del mundo", expresó Cordero. 

Sin embargo, afirmó el titular de Hacienda, "hemos decidido fortalecer aún más a nuestro sistema financiero, mediante la adopción e implementación de diversas medidas de carácter regulatorio". 

En primer término, Cordero citó la implantación de "un nuevo mecanismo para el cálculo de las reservas de los bancos para respaldar las carteras de consumo e hipotecario". 

También mencionó que los referentes a tarjetas de crédito entrarán en vigor en septiembre del 2009 (sic), las correspondientes a otros productos de crédito al consumo y al crédito hipotecario comenzarán a ser aplicadas en enero del 2011. 

"Estas nuevas reglas ponen a México a la vanguardia en materia regulatoria, al exigir reservas crediticias por el equivalente a la pérdida que cada institución, se estima, tendrá por los siguientes 12 meses en cada una de estas carteras", añadió. 

Asimismo, dijo Cordero, "en breve se publicarán las reglas que disminuyen el monto máximo que una institución de crédito puede prestarle a personas relacionadas relevantes, esto es, a sus matrices, en caso de bancos con capital extranjero y al grupo de control, en casos de Banco con capital mexicano. Este límite se reducirá a la mitad, pasando gradualmente del equivalente del 50 por ciento del capital básico, al 25 por ciento". 

El Secretario de Hacienda dijo que el año pasado México sufrió los efectos de una de las peores crisis económicas que haya padecido el mundo en su historia, y que tuvo su epicentro en los sistemas financieros de algunas de las economías más desarrolladas. 

Ahora, al realizar un análisis detallado de esta crisis "es posible identificar a nivel internacional diversas causas, entre ellas, la debilidad estructural del sistema de instituciones no bancarias, un manejo inadecuado del riesgo por parte de varias instituciones financieras, así como fallas en el marco regulatorio y en la coordinación entre las autoridades encargadas de aplicar la regulación". 

Para Cordero "estas variables provocaron que la crisis originada se extendiera a otros países  del mundo, entre ellos México. Sin embargo y, a diferencia de lo que ocurrió en otros países, el sistema financiero mexicano no presentó problemas  significativos". agb/m
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SRE reconoce esfuerzos para frenar ley SB1070

Silvia Otero, reportera: El Gobierno de México reconoció los esfuerzos de la administración de Barack Obama y de las organizaciones civiles de Estados Unidos que llevaron a una corte federal a suspender de manera provisional la aplicación de la Ley SB1070 en Arizona. 

La titular de la Secretaria de Relaciones Exteriores (SRE), Patricia Espinosa, en un mensaje de 6 minutos fijó así la posición del Gobierno federal ante la resolución de la corte federal de Phoenix que permite la entrada en vigor de la ley, pero de manera parcial. 

En este sentido la Canciller destacó que la decisión de la Juez Susan Bolton "es un primer paso en la dirección correcta" por lo que el Gobierno mexicano dará seguimiento puntual a este caso hasta que se promulgue de manera definitiva la inconstitucionalidad de la ley, sostuvo al funcionaria. 

Espinosa Cantellano destacó que la resolución judicial impide que se investigue la situación migratoria de cualquier ciudadano, ninguno podrá ser detenido bajo sospecha de ser indocumentado si no existe una orden de aprehensión en su contra y con la decisión de la juez se elimina la posibilidad de criminalizar el trabajo indocumentado. 

Entre las medidas que adoptó la Cancillería, indicó que se ha instruido a Daniel Hernández, Director general de Protección para Mexicanos en el Exterior, para que se desplace de inmediato a Phoenix, Arizona a fin de estar atento con esta ley que entra en vigor mañana. 

Además de que se ha asignado personal en los centros de detención de Arizona a fin de  detectar cualquier caso que pudiera requerir de la protección consular para un mexicano. 

También se puso a disposición el número telefónico 187763 Consult que dará atención las 24 horas del día para atender quejas y denuncias. agb/m
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Busca gobierno reivindicar imagen de Tijuana

Notimex: El Secretario de Economía, Bruno Ferrari García de Alba aseguró que la ciudad de Tijuana, Baja California tiene importantes posibilidades para convertirse en "punta de lanza" para el desarrollo económico del país. 

Durante el primer trimestre de este año, destacó que la inversión extranjera en el lugar sumó 227 millones de dólares, lo que implica que ya recuperó el nivel registrado antes de la crisis. 

Por lo que agregó que la meta de inversión extranjera para este año destinada a Baja California es de mil 500 millones de dólares. 

De hecho expuso que el propio Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO) calificó a Tijuana como la tercera ciudad más competitiva en el país. 

Ferrari ejemplificó que en el sector aeroespacial, la entidad tiene la mayor concentración de empresas en el rubro, ya que cuenta con 51 compañías que equivalen al 25 por ciento del total nacional, en tanto que el 54 por ciento de estas empresas tienen su sede en Tijuana. 

El titular de la Secretaría de Economía señaló lo anterior en el marco del Primer Encuentro Tijuana Innovadora 2010 que se realizará del 7 al 12 de octubre próximo, con la finalidad de reivindicar a esta ciudad. agb/m
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TEPJF avala multa a Malova

José Gerardo Mejía, reportero: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) confirmó la multa por 27 mil 235 pesos a Mario López Valdez, alias "Malova" y la amonestación pública a la coalición "El Cambio es Ahora por Sinaloa", que ganó los comicios del 4 de julio pasado, por apoyarse en expresiones de carácter religioso durante dos actos proselitistas en la pasada campaña electoral. 

Durante la sesión de este miércoles, los magistrados de la Sala Superior consideraron que las expresiones "Ganaré con el apoyo de la voluntad popular y la de Dios" y, "Esto no lo paramos cuando la voluntad del pueblo, los astros y Dios estén alineadas", contravienen el artículo 130 constitucional federal y el 117 bis de la ley electoral de Sinaloa. 

Por mayoría, los magistrados reiteraron que la libertad de expresión en materia electoral tiene límites, en este caso, la prohibición constitucional de emplear alusiones o expresiones de carácter religioso, por lo que avalaron la sanción impuesta con antelación por el órgano electoral de Sinaloa a la coalición conformada por el PAN, PRD y Convergencia. 

Agregaron que el Estado mexicano es laico y la propaganda electoral debe sujetarse invariablemente a dicho precepto, resaltó el proyecto presentado por la magistrada presidenta del TEPJF María del Carmen Alanís. 

"Un límite establecido precisamente es la no utilización de expresiones religiosas, por lo cual, al no haberse ajustado con las expresiones analizadas a dichas prohibiciones, considero que la resolución del Consejo Estatal Electoral de Sinaloa es apegado a derecho", establece el documento avalado por los magistrados. 

En la sesión, está pendiente la votación sobre la retención de 13.1 millones pesos del financiamiento público del Partido de la Revolución Democrática (PRD), para cubrir el adeudo comercial, más los intereses moratorias, que dicho partido tiene con la empresa Universal Flexo S A de C V". agb/m
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Instalan mesa para proteger a comunicadores

Sara Pantoja, reportera: El Subsecretario de Gobierno, Juan José García Ochoa, instaló la mesa interinstitucional para proteger la libertad de expresión en la Ciudad de México e implementar una política integral de protección a comunicadores. 

Entre los temas a tratar en la mesa instalada, se contempla la inclusión de medidas de seguridad, protocolos para atender de manera pronta y expedita casos de amenazas y denuncias en contra de comunicadores. 

También se piensa en construir un programa social de apoyo institucional de Gobierno o de Estado para la protección social de quienes laboren en medios de comunicación. 

Además se pretende difundir el derecho a la libertad de expresión, mediante pláticas directas con organizaciones de comunicadores, desde sindicatos hasta organizaciones y asociaciones civiles de comunicadores, entre ellos, la Red de Periodistas de a Pie. agb/m
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Acusan a FCH de injerir en renovación de ODCA

Alberto Morales, reportero: El Senador colombiano Efraín Cepeda Sarabia, aspirante a la presidencia de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), aseguró que el Presidente de México Felipe Calderón tiene injerencia en el proceso de renovación de la dirigencia de esa organización internacional para beneficiar al Partido Acción Nacional. 

Cepeda, del Partido Conservador Colombiano, envió una misiva a Manuel Espino Barrientos, actual Presidente de la ODCA, donde expresa su "decepción y desconcierto" porque el mandatario mexicano ha llamado a militantes y jefes de Estado de otros países miembros para solicitar la declinación de su candidatura. 

El objetivo, según el Senador colombiano, es lograr apoyos a favor del Senador panista Jorge Ocejo Moreno, quien también busca la presidencia de esa organización, que agrupa a 35 partidos y movimientos políticos de 25 países de América Latina y el Caribe. 

"Considero que esas acciones no son apropiadas en un contienda entre democristianos, puesto que debido a la importante de un Jefe de Estado en funciones su injerencia desequilibra la balanza de la democracia", expuso Cepeda Sarabia. 

El legislador sudamericano dijo que la acción del Presidente Calderón "a quien respetamos, respaldamos y admiramos" atenta contra con la autonomía del Partido Conservador Colombiano y constituye una injerencia inapropiada en la ODCA, "afectando así el derecho de mi partido y aspirar legítimamente a presidir esta organización". 

Manuel Espino, ex presidente nacional del PAN, actualmente enfrenta un proceso de expulsión por sus constantes críticas al Gobierno del Presidente Calderón; por violar los estatutos al hacer campaña contra las alianzas (PAN-PRD) en Durango, Sinaloa y Oaxaca. 

Sobre la sucesión en la ODCA, el panista ha señalado que mantendrá una posición imparcial, pero al interior del PAN se menciona que promueve la candidatura del Senador colombiano. agb/m
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Es 'una piedra en el camino' el fallo sobre SB1070, dice la Gobernadora Brewer

Notimex: Phoenix La Gobernadora de Arizona, Jan Brewer, calificó hoy de "una piedra en camino" el fallo de una juez federal de suspender temporalmente algunas de las disposiciones más polémicas de la ley migratoria SB 1070.
La mandataria anunció además que su Gobierno apelará el fallo de la Juez federal Susan R. Bolton, al advertir que la resolución de este miércoles significa apenas el inicio de lo que se anticipa un largo proceso legal.
"El Gobierno federal logró hoy un alivio para no hacer su trabajo, y ahora necesitan salir al frente y cumplir con la responsabilidad que tienen con la gente de Estados Unidos y Arizona", indicó.
Al hablar con reporteros poco después de que Bolton diera a conocer su fallo, Brewer se rehusó a caracterizarlo como una derrota.
"Creo que es una piedra en el camino. Independientemente de lo que pasara hoy sabíamos que cualquiera de las partes iba a apelar, y esto inicia el proceso", apuntó la Gobernadora republicana.
Brewer señaló en particular la naturaleza preventiva de la decisión de la Juez Bolton.
"Ellos no han escuchado realmente los méritos de la ley. Esto es una suspensión temporal y nuestro equipo legal analizará los aspectos que le preocupan (al gobierno) y ellos verán los que nos preocupan", dijo. agb/m
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Ley SB 1070: qué fue suspendido y qué sigue en pie
Phoenix, Notimex: La jueza federal en Phoenix, Susan R. Bolton, suspendió hoy temporalmente partes importantes de la Ley SB 1070 de Arizona, que criminaliza la inmigración indocumentada y cuya entrada en vigencia está prevista para este jueves.

A continuación se enlistan las partes de la polémica legislación que fueron bloqueadas y cuales entrarán en vigor.

La jueza Bolton prohibió la aplicación de:

1.-Partes de la Sección 2, que requiere a los agentes de policía un intento razonable para determinar el estatus migratorio de una persona detenida o arrestada, si existe una sospecha razonable de que la persona se encuentra ilegalmente presente en Estados Unidos.

Se suspendió también el requerir la verificación del estatus migratorio de cualquier persona arrestada antes de proceder a liberarla.

2.-Se frenó la Sección 3, en la que se establecía como delito estatal el no portar consigo documentos de residencia legal.

3.-Se bloquearon además partes de la Sección 5 en las que se establecía como delito estatal el que un inmigrante indocumentado solicitara o aplicara para realizar un trabajo.

4.-Quedó también suspendida la Sección 6 que autorizaba detener a una persona sin orden de arresto, cuando exista causa probable de una ofensa o delito que hace a esa persona deportable de Estados Unidos. 

Por otra parte, la jueza Bolton autorizó la entrada en vigencia de:

1.-Partes de la Sección 2 que prohíben a los funcionarios, agencias y subdivisiones políticas de Arizona el limitar la aplicación de las leyes federales de inmigración.

2.-Autorizó la Sección 4 que ajusta el delito de contrabando humano.

3.-Permitió partes de la Sección 5 en la que se establece como delito el detener un vehículo en la calle para recoger a jornaleros o trabajadores a los que se les paga por día, si el automóvil impide el movimiento normal del tráfico.

Esta sección crea también el delito estatal de transportar o albergar a un inmigrante indocumentado o alentar a que un indocumentado se traslade a residir en Arizona.

4.-Autorizó la Sección 7, que ratifica el delito de contratar en forma consciente a un inmigrante indocumentado.

5.-Permitió la Sección 8, que confirma el delito de emplear indocumentados.

6.-Se autorizó la Sección 9, que exige a los empleadores corroborar la elegibilidad de sus empleados para trabajar legalmente en Estados Unidos.

7.-Entrará en vigencia la Sección 10, en la que se ratifica el derecho a incautar un vehículo usado en el tráfico de indocumentados.

8.-Se autorizó la Sección 11 que crea un fondo para un equipo de agentes que recabe inteligencia relacionada a la inmigración indocumentada. Duración: 0, reoc/m.
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Departamento Seguridad interna de EU apoya fallo de la juez

Ezra Shabot, conductor: El Departamento de Seguridad Interna de Estados Unidos manifestó que la decisión del Tribunal de prohibir que se ponga en vigor gran parte de la Ley SB1070, ratifica acertadamente la responsabilidad del Gobierno federal de velar por el cumplimiento de las leyes de inmigración del país.

Mediante un comunicado el portavoz afirma que el Departamento de Seguridad Interna ‘velará por el cumplimiento de las leyes federales de migración en Arizona y en todo el país, de manera sensata y eficaz empujando los recursos a luchar contra los criminales extranjeros y los empleadores de ilegales.

Asimismo indica que el Gobierno federal se ha comprometido con la seguridad fronteriza y recordó que en la zona se dispondrán nuevos recursos y agentes de seguridad que serán respaldados con el despliegue por un año a partir del 1 de agosto con 1,200 soldados.

En esta semana, prácticamente, el próximo domingo habrá 1,200 soldados de la guardia nacional. la respuesta federal es hay que pegarle a la inmigración ilegal por la vía de los empleadores y por supuesto a aquella otra parte que se dedican a pasar a estos extranjeros .Duración: 1’ 26”, reoc/m.
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Aplaude OEA bloqueo parcial de Ley de Arizona
Washington, Notimex: El secretario general de la Organización de Estados Americanos (OEA), José Miguel Insulza, celebró hoy el bloqueo parcial de la ley de Arizona SB 1070.

En un comunicado difundido esta tarde, Insulza dijo que aún cuando se trata de un asunto judicial, el potencial impacto de la ley no podía pasarlo por alto.

"No me corresponde comentar decisiones de tribunales nacionales, pero siempre he dicho que no me parece justo criminalizar a las personas por buscar una vida mejor”, apuntó el chileno.

Igualmente injusto consideró que se ignore la contribución diaria de millones de inmigrantes indocumentados "al crecimiento de este gran país”.

La juez federal de la Corte Distrital de Arizona, Susan Bolton, determinó bloquear temporalmente algunas de las principales previsiones de la ley SB 1070.

Insulza externó su expectativa de que tras este fallo “ojalá en los próximos meses veamos iniciativas que permitan resolver de manera más completa y más justa este grave problema". Duración: 0, reoc/m.
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Acuerdan legisladores prohibir corridas de toros en Cataluña
José Cárdenas, conductor: Prohíben en Cataluña las corridas de toros.

Corresponsal: Cataluña ha prohibido los toros. Se acabaron ya las corridas en la Monumental. El parlamento ha aprobado esta mañana una iniciativa legislativa popular avalada por 180 mil ciudadanos que pedían abolir las corridas de toros en la comunidad catalana.

La propuesta ciudadana ha contado con el apoyo de Fiu y Esquerra republicana. Tras meses de debate el Parlamento catalán ha aprobado por 68 votos a favor y 55 en contra la prohibición de las corridas de toros en Cataluña a partir de 2012.

Conductor: Esta información de la TV Española, va a afectar por lo menos a tres plazas importantes, desde luego la Monumental de Barcelona, la Plaza de Olot en la provincia de Girona y también la Plaza de toros en Tarragona.

Esta prohibición sólo va a afectar a tres de los más de 200 cosos y ruedos que hay en el territorio español. No es así como que la terrible noticia, son tres plazas las que se verán afectadas.

Usted qué opina. ¿Debe suspenderse el Tercer Tercio, el último tercio, es decir la muerte del toro? ¿deben salir los toros con las astas rasuradas? ¿debe evitarse la sangre como lo están clamando muchos países en el mundo? ¿debe seguir dándosele promoción a esta fiesta brava? Duración: 2’, reoc/m.
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