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INTRODUCCION
Por el excesivo centralismo político-administrativo que envuelve al país, y la nula participación de los municipios en la planeación, ejecución y evaluación de las políticas públicas de desarrollo, el federalismo ha brillado por su ausencia. No ha permitido que este nivel de gobierno desde su trinchera pueda ser parte y garante de los derechos generales, gozar de una verdadera descentralización, - entendiéndola como la de transferir atribuciones y responsabilidades de la federación a los estado, municipios y también a la sociedad - y participar activamente en la vida política, económica, social y cultural del país.  

Si bien es cierto que las atribuciones de los gobiernos estatales en la planeación y ejecución de programas con recursos compartidos entre la federación se han incrementado, no sucede lo mismo con el municipio que sigue relegado en la toma de decisiones. Luego entonces, que podemos esperar dentro del ámbito de la legislación, cuando el municipio carece de mayores atribuciones para la conservación, salvaguarda y difusión de su patrimonio cultural, entendiendo éste, como el bien cultural que por su significación e importancia para su comunidad, le permite fortalecer su identidad y sentido de pertenencia. 

Lamentablemente la misma Constitución política en nuestro país, deja fuera al Municipio y no le ha permitido por lo menos, tener un acercamiento más directo a la normatividad existente dentro del ámbito cultural. Lo extraño aquí, es que anticipamos juicios viendo a los municipios como la parte obscura en la aplicación y ejecución de la legislación, cuando el origen del verdadero problema radica en que no se ha podido concretar de manera sistemática las estrategias para que las autoridades en turno, pudieran tener en tiempo y forma todas las herramientas y los elementos para el conocimiento primero, y posteriormente, la capacidad en la técnica para la aplicación de algunas de las mas de doscientas normas jurídicas relacionadas al sector cultural.      

I. EL MUNICIPIO: ALGUNOS ANTECEDENTES

Los antecedentes del municipio en la cultura mexica los encontramos en los calpullis, cuyo gobierno estaba formado por el consejo de ancianos. El calpulli era una organización social y territorial autosuficiente, las familias integrantes producían bienes necesarios y suficientes para su subsistencia. Durante la colonización en América se justificó jurídicamente a través de la institución municipal.
Con la fundación del primer ayuntamiento, instalado en la Villa Rica de la Veracruz el 22 de abril de 1519, se dio el primer paso a la organización de este cuerpo político y jurídico en el Continente Americano. El marco jurídico de esta nueva organización política se inicia durante el movimiento de Independencia, son momentos cruciales en la vida del país donde surgen deseos de cambio. Su conformación y realización fue promovida por el sector liberal español, constituyendo una fase relevante de la evolución jurídica y política del ayuntamiento, tratando de restaurar y transformar el régimen local, tanto en la península como en las colonias españolas. 

En la Constitución de Cádiz promulgada el 19 de marzo de 1812, en España; y el 30 de septiembre del mismo año, en la Nueva España, se estableció la organización de los municipios, se consolidó la institución de los mismos como instancia básica de gobierno, así como una organización territorial y poblacional, dando fin a las regidurías perpetuas y promoviendo ese tipo de representación donde no la hubiera. 

Los ayuntamientos fueron principales protagonistas del proceso para conformación del Congreso constituyente del nuevo estado mexicano. Es así como se puede hablar ya de la existencia del municipio con la denominación de mexicano. Durante el Porfirismo (1876-1880; 1884-1911) el municipio fue la parte más insignificante de la estructura económica y política mexicana. En este periodo se dan proyectos que sujetan la actividad de los municipios. En 1897, se publicó la Ley general de ingresos municipales, estableciéndose los siguientes puntos: rentas propias, impuestos municipales, impuestos federales, subvenciones del gobierno federal e ingresos extraordinarios.

En 1903 la organización municipal se daba de la siguiente forma: Los prefectos eran los jefes de todos los servicios en las municipalidades y estaban subordinados al gobierno del estado. La autonomía y libertad no ejercían en él, quienes determinaban verdaderamente las elecciones y otras actividades locales eran los jefes políticos. El Congreso Constituyente de 1916 y 1917 aborda la elaboración del artículo 115 de la Constitución, que trata de la organización de los estados y de los municipios. El 1º de mayo de 1917 se inicia la vigencia de la Constitución, ocupando el municipio un sitio muy destacado en la vida política, jurídica, económica y social de México.

Como podemos observar, es de importancia de mencionar como en esta constitución se habla del Municipio Libre como la base de la organización política y de la administración pública de los estados, adoptando para su régimen interior la forma de gobierno republicano, representativo y popular, tendiendo como base de su división territorial y de su organización política y administrativa el Municipio Libre, conforme a las tres bases siguientes.

I.- Cada municipio será administrado por un ayuntamiento de elección popular directa y no habrá ninguna autoridad intermedia entre éste y el gobierno del estado.
II.- Los municipios administrarán libremente su hacienda, recaudarán todos los impuestos y contribuirán al gasto público del estado en la proporción y término que señale la legislatura local.
III.- Los municipios estarán investidos de personalidad jurídica para todos los efectos legales.
En 1983 se dio una reforma muy importante al artículo 115 constitucional, confirmando la necesidad de descentralizar no solo en un esquema federación-estados, sino con una clara intención de también descentralizar desde las capitales de los estados hacia el ámbito municipal, desafortunadamente la falta de pluralidad y alternancia en los poderes públicos como factores particularmente en el ámbito municipal, hicieron muy difícil tal proceso de consolidación.
Es así como México a pesar de ser precursor de ciertas instituciones, se ha insertado tardíamente en ciertos procesos, como el democrático. En este contexto, el tema de la descentralización de la vida nacional y las instituciones para lograrla, también es un proceso al cual México se incorpora tardíamente. Democracia, Descentralización y Federalismo son conceptos que se complementan el uno con el otro, por eso en esta lucha que hoy por hoy México esta inmerso, se busca que las instituciones favorezcan la descentralización, de tal manera que las demandas sociales resuelvan en la medida de lo posible y los derechos fundamentales sea aplicados por el ámbito de gobierno que le sea correspondido.

II. ATRIBUCIONES Y FACULTADES

Pese a que conforme a la Constitución, el Municipio es la célula política básica y la instancia primaria de gobierno, su papel en la planeación, ejecución y gestión de los programas de fomento económico y desarrollo social ha sido mínimo. No se diga en aspectos culturales. 

Aún cuando la legislación cultural a nivel nacional es muy pobre, la triste realidad es más dura en los municipios cuando no se cuenta con suficiente información y conocimiento para debatir la forma y el cómo se esta aplicando dicha legislación. Para iniciar, la falta de políticas publicas en el ámbito cultural a nivel nacional y por ende en algunos de los estados, nos conduce hacia el mar de los olvidos y la destrucción. Hoy en día navegar en estas condiciones es condenar a la cultura a una destrucción total en algunas décadas, con todo y los programas y acciones enfocadas a la conservación y difusión de nuestro patrimonio cultural.

Yo reitero una vez más que en el Municipio es donde mayor se da la cercanía entre gobernantes y gobernados, por lo tanto es mas propicio para la participación, diseño, supervisión y aplicación, evaluación de los políticas publicas culturales, desafortunadamente en esta organización de gobierno se reporta en un gran porcentaje nula participación social en el ejercicio cotidiano de la administración publica, aun cuando el verdadero federalismo debiera velar por que los municipios al margen de la normatividad nacional tuvieran atribuciones y obligaciones que les permita aplicar una legislación cultural con un carácter de protección preventiva en todo el patrimonio cultural ubicado en su territorio.   

Por ello, a pesar de que los Municipios son órganos de la administración autónoma del Estado y organismos bases en relación a las inquietudes de la comunidad con facultades integradoras, como pequeños gobiernos dentro de la comuna porque hacen de todo; su marginación se origina también en el marcado centralismo político del estado mexicano y en la extrema concentración de la administración publica. Aun teniendo personalidad jurídica de derecho público, patrimonio propio y una serie de facultades derivadas de esas características, en el fondo, tienen bastante más capacidad de movimiento y toma de decisiones que la mayoría de los demás servicios públicos, con una variedad de funciones y competencias. 

Por lo tanto se puede decir que los municipios tienen facultades de administración, gestión, fiscalización y además pueden dictar normativas y reglamentos en las áreas de ordenamiento territorial, preservación y conservación del Patrimonio Cultural. Son además organismos de coordinación, tienen que ver con el manejo de vertederos, con la educación, la salud, la cultural, el deporte entre otras. 

Desde una consideración de aspectos formales, el ámbito municipal, como nivel de gobierno y organización publica, sustenta y deriva sus acciones en la confluencia de tres grandes grupos bases o instrumentos: el marco jurídico, las bases programáticas y las bases de coordinación. El siguiente esquema genérico de dichas bases nos dará una mejor idea.

BASES E INSTRUMENTOS DE LA ADMINISTRACION MUNICIPAL

	Bases Jurídicas
	Bases Programáticas

	· Constitución Federal

· Constitución Local

· Ley Municipal

· Bando de Policía y Gobierno

· Reglamentos
	· Plan Nacional de Desarrollo

· Plan Estatal de Desarrollo

· Plan Municipal

· Programas relacionados con los tres niveles


 

	Bases de Coordinación

	· Convenios de Desarrollo Municipal

· Convenios y acuerdos de colaboración específicos




Fuente: Rodolfo García Del Castillo. Los Servicios Públicos Municipales. Documento de Trabajo 3. CIDE. 1993. p. 28

III. SU PAPEL DENTRO DE LA LEGISLACION CULTURAL

En relación a la legislación cultural nacional vigente sólo podemos establecer que de acuerdo con la fracción XXV del artículo 73 de la Constitución Política  de los Estados Unidos Mexicanos, le corresponde al Congreso de la Unión legislar en materia de "...vestigios o restos fósiles y sobre monumentos arqueológicos, artísticos e históricos, cuya conservación sea de interés nacional".

A nivel estatal aún más pobre y escasa es todavía ésta, pues sólo destacamos que de conformidad al Art. 70 de las facultades y obligaciones del Gobernador manifestados en la Constitución Política del Estado de Tlaxcala, frac. XX manifiesta que deberá “Promover el desarrollo cultural, artístico, deportivo, científico, tecnológico, social y político de la Entidad”

Por otro lado, en lo que se refiere a la organización y funcionamiento del Gobierno Municipal, es determinado mediante la Ley Municipal del Estado de Tlaxcala, de conformidad con la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y de la Constitución Política del Estado 
Libre y soberano de Tlaxcala, y cuyas normas u ordenanzas relacionadas con el ámbito cultural en la Ley Municipal son escasas y no sustantivas para apoyar a la legislación nacional y estatal vigente. Por destacar las existentes menciono:

· Los Municipios tienen atribuciones propias según lo dicta la fracción II del Art. 115 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, II. “La competencia que esta Constitución otorga al gobierno municipal se ejercerá  por el Ayuntamiento de manera exclusiva y no habrá autoridad intermedia alguna entre éste y el gobierno del Estado”. Pueden establecer ordenanzas donde, incluso, se incorporen todos los articulados vigentes de la legislación federal y estatal. Por ejemplo, un Ayuntamiento, si así lo dispusieran su Cabildo, podría incluir en su ordenanza todas las atribuciones de la legislación cultural y todos los reglamentos incluidos que permitan que esa legislación funcione.
· Es así como el municipio puede hacerse cargo de la Conservación y Protección Preventiva, aspecto que algunos municipios han asumido en la actualidad y que legalmente pertenece al INAH. Según el Título Primero, Capitulo 1, De las Facultades y Obligaciones de los Ayuntamientos, el Art. 33 en su Frac. XIX menciona… Vigilar y disponer lo necesario para la conservación de los centros de población, monumentos históricos y sitios turísticos; Frac. XX Realizar, con la participación ciudadana, programas para enaltecer los valores cívicos, culturales, sociales y deportivos del Municipio, Estado y del País; y Frac. XXXIII Promover en las comunidades con grupos indígenas el desarrollo de sus lenguas, culturas, usos, costumbres, recursos naturales y sus formas especificas de organización social… Se refiere a todas las materias relacionadas con el saneamiento del hábitat, al control de acceso a la zona o espacio, control de la reproducción, entre otras. Es un instrumento que debe ser mejorado y complementado con una visión global de la Política Cultural. 
· Otro ejemplo lo constituye la Conservación del Patrimonio Cultural mediante la administración directa de los bienes nacionales y de uso público que le hayan sido destinados, o bien como lo marca las disposiciones generales de los servicios públicos competentes que administran áreas de conservación en el territorio municipal, según lo describe el Art. 57 Frac. XVI Registro y conservación del Patrimonio Cultural del Municipio. El Ayuntamiento puede hacer su aporte a las áreas de protección e involucrar en ello a la comunidad organizada
Y es que como bien lo manifiesta el Dr. Francisco Javier Dorantes Díaz en su libro Derecho Cultural Mexicano (problemas jurídicos), en nuestra Constitución se encuentran pendientes dos tipos de federalismo: a) el federalismo residual, basado en el articulo 124 de nuestra carta magna, por medio del cual se considera que todas las facultades que no se encuentren expresamente concedidas por la Constitución a los funcionarios federales se entenderán reservadas a los estados, y b) el federalismo cooperativo, que se genera a partir de las llamadas facultades concurrentes y las leyes generales. Luego entonces, las acciones principales del federalismo son aplicadas precisamente mediante las leyes generales; casos como desarrollo urbano, educación, salud y ecología, han tenido importantes avances en su descentralización, por lo tanto, es este el camino que deberá seguir la legislación cultural para encontrar la cooperación y el buen ejercicio de sus funciones en los municipios. El presente ensayo subraya la idea esencial y fundamental de considerar al municipio como un importante factor para que la legislación cultural sea eficaz y efectiva, y las leyes generales con su particularidad jurídica que tienen de otorgar competencia exclusiva para cada nivel de gobierno y determinar funciones y áreas de coincidencia, sean consecuentes con el municipio en cuanto este cuente con los recursos materiales y financieros adecuados, o la capacidad técnica. 

Para hacer asequible dicha hipótesis, es necesario ampliar las funciones y atribuciones u obligaciones de los municipios en la aplicación de la leyes generales, lo cual permitirá que los ayuntamientos al margen de las leyes generales establecidas, aumenten su margen de responsabilidad y puedan ser ellos quienes a través de una área designada y competente, conduzcan sus funciones progresivamente de manera concreta y directa.

IV. NORMATIVIDAD CULTURAL

Pero no solo quedaría ahí, las Declaraciones y Normatividad Mundial que por desgracia en un gran porcentaje los Ayuntamientos la desconocen, tendrían un lugar para su respectiva aplicación, claro esta que se debe de considerar la forma de cómo hacer que los Ayuntamientos conozcan dicha normatividad internacional, y me queda claro que solo mediante la capacitación se podría hacer, pero este es otro tema. 

Ahora lo que nos ocupa es que el Municipio tenga de entrada esa capacidad y la facultad que las leyes generales con su característica de ser flexibles y progresivas, consideren imprescindible para el desarrollo de su comunidad, el conocimiento y aplicación de la legislación cultural.

En algunos principios de la Agenda 21 de la Cultura; Un compromiso de las Ciudades y los Gobiernos locales para el desarrollo cultural, se manifiestan  por que los derechos culturales solo pueden darse si existe democracia y descentralización de las políticas culturales, he aquí algunos de ellos:

3. “Los gobiernos locales reconocen que los derechos culturales forman parte indisociable de los Derechos Humanos y toman como referencia básica la Declaración Universal de los Derechos Económicos, Sociales y Culturales (1966). En su Art. 1 Frac. 1 “Todos los pueblos tienen el derecho de libre determinación. En virtud de este derecho establecen libremente su condición política y proveen asimismo a su desarrollo económico, social y cultural. Y la Declaración Universal de la UNESCO sobre Diversidad Cultural (2001). En tal sentido, se ratifica que la libertad cultural de los individuos y las comunidades resulta condición esencial de la democracia. Ninguna persona puede invocar la diversidad cultural para atentar contra los derechos humanos garantizados por el derecho internacional ni para limitar sus alcance. 

4. Los gobiernos locales se constituyen como agentes mundiales de primer orden, en tanto defensores y promotores del avance de los derechos humanos. Además son portadores de la ciudadanía mundial y se manifiestan a favor de sistemas e instituciones internacionales democráticos. Los gobiernos locales trabajan conjuntamente en red, intercambiando prácticas, experiencias y coordinando acciones.

De igual manera los compromisos que manifiesta el documento de la Agenda 21, ratifican la importancia en la coordinación entre comunidades y gobierno para la aplicación de las políticas públicas: 

28. Implementar acciones que tengan como objetivo la descentralización de las políticas y de los recursos destinados al área cultural, legitimando la originalidad creativa llamada periferias, favoreciendo a los sectores sociales vulnerables, defendiendo el principio del derecho a la cultura y al conocimiento de todos los ciudadanos sin discriminación de ningún tipo. La misma normatividad mencionada en esta fracción invita al gobierno a canalizar las acciones de descentralización con el objeto de otorgar una beneficio social y dando su lugar al municipio para sea este quien bajo el principio del derecho a la cultura favorezca a todos lo sectores de la comunidad.    

29. Promover, particularmente, la coordinación entre las políticas culturales de los gobiernos locales que comparten un mismo territorio, en un dialogo que valorice la identidad de cada uno, su contribución al conjunto y la eficiencia de los servicios puestos a disposición de la ciudadanía. La convergencia interinstitucional ya sea regional y estatal, hace mas fácil que la eficiencia de los servicios y sus resultados, coadyuven en el fortalecimiento de la conservación, salvaguarda y difusión del patrimonio cultural en cada uno de los municipios.

Por otro lado, este documento hace ciertas recomendaciones a los gobiernos locales y como referencia se mencionas las siguientes:

46. Invitar a todos los gobiernos locales a someter este documento a la aprobación de los órganos de gobierno municipal y realizar un debate más amplio con la sociedad local. Considero que la participación ciudadana más que un requisito es la esencia fundamental dentro de un país democrático, en un sistema donde la descentralización a pesar de su lento caminar, conduce sus destinos hacia los municipios, quien a través de la sociedad civil organizada, puede lograr consolidar el poder de su decisión en beneficio de su desarrollo económico, social y cultural.

V. CONCLUSION

A manera de conclusión, quiero dejar en aclarado en este ensayo que no trato de satanizar ni mucho menos de minimizar todo  el avance que en materia de legislación cultural a nivel mundial se ha dado, indudablemente que cuando hablo de que la UNESCO y otros organismos han tenido la iniciativa de elaborar documentos que sirvan y sean el canal, conducto o herramienta a utilizar para hacer que la Conservación, Salvaguarda y Difusión del Patrimonio Cultural logre en todos y cada uno de los rincones, encontrar una respuesta positiva, no hecho a la borda lo logrado y lo importante que para el medio cultural ha sido; sin embargo, como lo menciono en este documento, por lo menos en el análisis de la Constitución Local del Estado de Tlaxcala y en la Ley Municipal que rige a los Municipios, no existe una clara alusión de su responsabilidad y atribución que permita que el municipio a través de su ayuntamiento tome cartas en el asunto.

La escasa legislación en materia de cultura, la falta de políticas culturales en el estado y municipio, son consecuencia de la poca participación que los ayuntamientos tienen en esta materia y que no son considerados para hacer mas activo este nivel de gobierno que indudablemente por la cercanía que guarda con la comunidad y sus diferentes sectores, pudiera ser el factor mas importante y fundamental de la legislación existente.
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