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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Legisladores aplaudieron el dictamen de una juez en torno a la Ley Arizona

· El PRD busca legislar a nivel federal la maternidad subrogada
· PRI presentará denuncia por designación en Cofetel

· La militarización de las calles del país es un proyecto a diez años: Enrique Ibarra
· PRD aseguró que el consejo de estabilidad financiera no servirá de nada
· El Congreso solicitó a comparecer a Daniel Karam por el caso ABC

· Congreso hace un llamado a la SCT por su desinterés de acabar con las radios "pirata”

· SHCP celebró la aclaración de no cortar las jubilaciones y pensiones

· Tlalnepantla ofrece apoyo a inmigrantes


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 7:06
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13 

GRUPO: TV Azteca. 


Legisladores aplaudieron el dictamen de una juez en torno a la Ley Arizona
Alejandro Villalvazo, conductor: Los legisladores también aplaudieron ese dictamen de la juez Susan Bolton  

Gerardo Segura, reportero: En la Comisión Permanente aplaudieron la decisión de la juez Susan Bolton, de suspender temporalmente la entrada en vigor de la Ley SB1070 que criminaliza la migración indocumentada en Arizona. 

Rubén Moreira, diputado del PRI: La Comisión Permanente hace un reconocimiento a la decisión de la jueza que resolvió la suspensión de la entrada en vigor de la secciones dos, tres y seis, así como parte de la cinco de la Ley SB1070, señala que se mantendrá atenta al desarrollo de las acciones legales que conduzcan a la suspensión definitiva de esta legislación.

Reportero: Pidieron al gobierno mexicano no bajar la guardia y mantener una fe de defensa de los connacionales, en Arizona y en toda la unión americana. 

Rogelio Rueda, senador del PRI: La gran mayoría de los mexicanos que emigran a los Estados Unidos no son delincuentes si no gente trabajadora, dispuesta a ganarse la vida honradamente y respetar las leyes de aquel país. 

Gerardo del Mazo Moríos, diputado de Nueva Alianza: Esta noticia nos lleva a una ventaja, cualquier ventaja que aquí nosotros podamos tener como gobierno es importante, la Secretaria de Defensas Exteriores tendría que aprovechar cada momento de oportunidad para querer presionar.

Reportero: Aunque también solicitaron no perder el fondo del problema que es atacar las causas de la migración. 

Emilio Serrano, diputado del PRD: Hay que reclamarle al gobierno mexicano, por que se van nuestros connacionales por que en México no hay trabajo, por que esta mal pagado y es lo que debemos de exigir, que se creen fuentes de trabajo

Reportero: Y aseguran que no quitaran el dedo del renglón para lograr un acuerdo migratorio con Estados Unidos. 1’ 45”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/07/10
HORA: 08:07
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


El PRD pidió concretar una reforma migratoria en EU
Conductor: Jesús Zambrano, quien es vicepresidente de la Mesa Directiva comentó que es momento de concretar una reforma migratoria y hay varios estados de la Unión Americana donde ya se están analizando leyes similares.

Insert Jesús Zambrano:”Es el momento en el que el gobierno mexicano y el de Estados Unidos debieran tomar cartas en el asunto para que logremos una verdadera reforma migratoria integral que ponga por delante el respeto a los derechos laborales, el respeto a los derechos humanos y que reconozca que la migración es un fenómeno no solamente social, sino que también la migración aporta al desarrollo económico, cultural, social de los Estados Unidos”. 

Insert Cruz López:”No sabemos hasta donde va a llegar, pero también hay otro asunto que esta ley va a detonar que otros estados que tienen leyes que (inaudible) locales pues también no sabemos qué va a pasar porque pudiera generalizarse esta actitud genofóbica que se está dando en el caso de Arizona”. Duración 1´13´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/07/10
HORA: 08:26
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


El PRD busca legislar a nivel federal la maternidad subrogada
Enrique Acevedo, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados presentó la iniciativa para legislar a nivel federal el tema de la maternidad subrogada, esta llamada renta de úteros, según la propuesta de ley la practica será sin fines de lucro y ambas partes deberán firmar un convenio ante el notario público, entre las condiciones se encuentran que la mujer que preste su vientre no podrá hacerlo en mas de dos ocasiones, tendrá que presentar un documento que certifique que no tiene problemas de violencia, alcoholismo o drogadicción, el matrimonio que necesite de un vientre subrogado deberá obtener un certificado ya sea de institución de salud publica o privada donde quede asentado que no puede tener hijos; además se contempla que la Secretaría de Salud lleve un registro de todos los convenios de subrogación gestacional y nacimientos que se realicen mediante este método. Duración 47´´, ys/m. 

Nota: la Nota también se transmitió en Canal 11

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 7:00
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal


PRI presentará denuncia por designación en Cofetel

Ricardo Gómez, reportero: Legisladores federales del PRI presentarán hoy ante la PGR una denuncia de hechos contra quien resulte responsable por la probable colusión de funcionarios que llevó al Ejecutivo Federal a nombrar a Mony de Swaan como integrante de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel). 
Como parte de las acciones para combatir ese nombramiento, del hoy presidente del llamado órgano regulador, acudirán a presentar el recurso los senadores priistas Fernando Castro Trenti, Francisco Arroyo Vieyra y Adolfo Toledo Infanzón. 

Por parte de la Cámara de Diputados acudirán los legisladores  Jorge Carlos Ramírez Marín y Silvio Lagos Galindo. 
Este grupo de legisladores acudirán a la Procuraduría General de la (PGR) República para presentar la denuncia de hechos, "sobre la probable colusión de funcionarios que llevó al Ejecutivo Federal a nombrar a un comisionado de Cofetel que, a sabiendas, no cumple con los preceptos establecidos en el artículo 9C de la Ley Federal de Telecomunicaciones". 
La cita es mañana jueves a las 12 horas, en Paseo de la Reforma No. 211-213, colonia Cuauhtémoc. 
Este miércoles, los legisladores del PRI presentaron un punto de acuerdo para que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión presente una Controversia Constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) contra la designación de Mony de Swaan. 
Lo anterior, al argumentar que Mony de Swaan no cumple con los requisitos de ley para integrar el llamado órgano regulador. 
Otro punto de acuerdo fue impulsado hoy por diputados del PRI para que se presente una denuncia ante la PGR por esos hechos. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  29/07/10
HORA: 06:25
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1190 AM
GRUPO:  Televisa Radio GDL


La militarización de las calles del país es un proyecto a diez años: Enrique Ibarra
Janet Vázquez, conductora: El diputado federal por Jalisco, Enrique Ibarra Pedroza destacó que la militarización de las calles del país es un proyecto a 10 años. Además asegura que la política del Gobierno Federal en contra del crimen organizado ha sido errónea.

Paola Castillo, reportera: La militarización de las calles del país es un proyecto a 10 años, así lo ventiló en entrevista para W el diputado federal por Jalisco Enrique Ibarra Pedroza.

Insert Enrique Ibarra:”Está el país militarizado, nosotros en una reunión con el secretario de la Defensa, los miembros de la comisión, él nos dijo que él contemplaba que si no había una contraorden del Presidente de la República, que él calculaba que el ejercito estará en las calles 10 años, o sea, no nada más lo que resta de Calderón sino que estas hablando prácticamente del próximo sexenio”.

Paola Castillo: El legislador insiste en que la política del Gobierno Federal en contra del crimen organizado ha sido un error. Duración 1´10´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  29/07/10
HORA: 08.01
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM

GRUPO:  Televisa Radio 


PRD aseguró que el consejo de estabilidad financiera no servirá de nada
Iveth Varga, conductora: Después de que el presidente Felipe Calderón firmó el decreto de creación del Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero en el cual se crearán medidas preventivas ante una crisis económica, diputados del PRD señalaron que es un esfuerzo aislado que no servirá para ayudar a México en materia financiera.

El perredista Jesús Zambrano, vicepresidente de la Mesa Directiva señaló que esta medida no podrá sacar adelante al país.

Insert Jesús Zambrano: “Me parece que lo que le urge al país hoy no son medidas aisladas, no son parches, nosotros vamos a seguir sosteniendo y vamos a seguir exigiendo que haya un verdadero cambio, una modificación de fondo de la política económica, vamos a ver hasta dónde va a llegar este instrumento especial, cuáles van a ser sus alcances, habrá que estudiarlo con detenimiento”. Duración 45´´, ys/m.  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29/07/10
HORA: 06:30
0
	NOTICIERO: GDL Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 4
GRUPO:  Televisa Guadalajara


Héctor Álvarez presentó su propuesta de ley anti tabaco
Marylin Sicilia, conductora: El diputado panista, Héctor Álvarez presentó su propuesta de ley anti tabaco, contempla sanciones y rehabilitación para el fumador. Duración 9´´, ys/m.   

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 6:16
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 11 

GRUPO: Canal Once 


El Congreso solicitó a comparecer a Daniel Karam por el caso ABC
Conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó al Director General del, IMSS Daniel Karam, un informe sobre la atención medica, hospitalaria, psicológica y de rehabilitación que reciben los niños que resultaron heridos en el incendio de la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora. 

El informe debe concluir la posibles soluciones y negligencias en la prestación de dichos servicios y en su caso las medidas adoptadas para su subsanarlas. 23”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 6:16
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Congreso hace un llamado a la SCT por su desinterés de acabar con las radios "pirata

Carlos Puig, conductor: El Congreso hace un llamado de atención a la Secretaria de Comunicaciones por su desinterés de acabar con las radios piratas. 

Verónica Rangel, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión hostigó el desinterés de la Secretaria de Comunicaciones y Transportes y de la Comisión Federal de Telecomunicaciones para clausurar las radiodifusoras piratas, por ello aprobó un exhorto por la senadora del PRI Socorro García Quiroz, para dichas dependencias del ejecutivo lleven a cabo la ubicación, cierre y aseguramiento de bienes de estaciones de radio, que operan en forma ilegal. 

En el dictamen aprobado por el pleno se establece que ambas dependencias deberían de enviar un término de 15 días las cifras oficiales que se tengan respecto de la operación de estaciones ilegales y en su caso hacer del conocimiento de la Procuraduría General de la República,  para que proceda conforme a derechos. 53”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  29/07/10
HORA: 05:00
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Excelsior 


El PAN promueve cajas para abandonar bebés
Jessica Castillejos, reporteros: El PAN en la Asamblea Legislativa del DF presentó una iniciativa de ley para instalar en la capital del país lo que denominó "Incubadoras Protectoras de Abandono", en las que las madres que no deseen conservar a sus bebés puedan depositarlos.

Las diputadas Mariana Gómez del Campo Gurza y Lía Limón García propusieron que los bebés sean depositados de manera anónima en una cámara, que los mantendría en condiciones de seguridad, dotadas con un sistema de alarma que dé aviso sobre la presencia del menor y una cámara que lo monitoree en tanto es recogido.

Explicaron que la iniciativa contempla reformas a los códigos Penal y Civil, así como a la Ley de Salud, que permitirán eliminar las penas a quienes abandonen a sus hijos, facilitar la adopción y generar las condiciones de salud necesarias para los menores en situación de abandono.

"Es preferible que exista un dispositivo que proteja a los niños y las niñas para darles la oportunidad de ser adoptados y disfruten de un hogar digno, que atentar contra su salud y su vida al ser abandonados en basureros o ultimados por sus propios padres; con una sola mujer que opte por dejar a su hijo en la incubadora de protección de abandono, es suficiente", expresaron las panistas en conferencia de prensa. ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 6:09
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


SHCP celebró la aclaración de no cortar las jubilaciones y pensiones
Carlos Puig, conductor: El secretario de Hacienda por su parte, Ernesto Cordero, celebró la aclaración de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en el sentido de que no serán recortadas las pensiones de los trabajadores que soliciten su jubilación con base a la Ley de IMSS vigente desde el primero de julio del 97. 

Ernesto Cordero: La aclaración que hizo ayer la corte es muy importante, en ningún momento se están recortando las pensiones de los trabajadores, las pensiones de los trabajadores que se jubilen bajo la Ley del 97 esta topado en 25 salarios mínimos, como establece la Ley, yo creo que eso es importante aclararlo y decir que el poder, el gobierno federal es muy respetuoso a las decisiones que tome el poder judicial. 40”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 8:00
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal.com


Tlalnepantla ofrece apoyo a inmigrantes

Antonio Miranda, reportero: Se estima que en los Estados Unidos existen más de un millón 200 mil inmigrantes mexiquenses. 
Tras conocerse que la juez de Estados Unidos Susan Bolton ordenó bloquear las partes más polémicas de la ley SB1070, mejor conocida como Ley Arizona, los mexiquenses y la gran mayoría de latinos que viven en ese estado, pueden estar un poco más tranquilos, debido a que se suspendieron algunos fragmentos hasta que los tribunales federales de aquel país tengan una respuesta. 
Ante la posibilidad de que la Ley Arizona sea aplicada, algunos municipios mexiquenses como es el caso de Tlalnepantla, han instrumentado algunas medidas para apoyar a los connacionales que vivan en Arizona. 
En este sentido, la municipalidad ha realizado diferentes eventos para dar a conocer los alcances de la Ley  Arizona, además de pláticas con los familiares de los migrantes que radican en este estado americano,  len las que les exponen los problemas que pudieran presentarse.  
Por otra parte, el ayuntamiento elevó una protesta, a través de la Defensoría Municipal de los Derechos Humanos, en contra de dicha legislación, ya que viola la garantías individuales de los migrantes. 
El titular de la Defensoría Municipal, Joaquín Rodríguez Lugo indicó que se hizo "un llamado a la justicia, legalidad, dignidad e igualdad que debería de existir en el tratamiento a nuestros connacionales". 
Rodríguez Lugo Baquero declaró que el gobierno municipal está preparado ante la resolución que emita la Corte de Estados Unidos sobre la entrada en vigor total o parcial de la Ley SB1070 en Arizona. 
"Ante cualquier escenario que se produzca como resultado de la resolución de la Corte de Distrito, la Defensoría Municipal de Derechos Humanos, está preparada para instrumentar las medidas que se requieran para proteger los derechos de los mexicanos en el estado de Arizona, independientemente de su condición migratoria", señaló. 
Añadió que la "Tierra de En medio" reconoce el derecho soberano de cada país para adoptar las leyes que considere pertinentes en su propio territorio y es respetuoso de los procedimientos judiciales previstos en su ordenamiento jurídico para resolver la constitucionalidad de dichas leyes. 
En tanto, el coordinador de la Oficina de Relaciones Internacionales y Atención a Migrantes de esta municipalidad, Iván Trujillo comentó que de acuerdo al número de matrículas entregadas entre los años de 2006 y 2007, Tlalnepantla puede tener cerca de 77 mil  paisanos migrantes en ese país, lo que significa un promedio del 11 por ciento de su población total, según datos proporcionados por la Oficina de Representación del estado de México en Houston, Texas. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· GF dispuesto al diálogo en combate al crimen organizado: Diputado PVEM

· Momento de concretar reforma migratoria integral: Jesús Zambrano

· Denuncia PRI ante PGR nombramiento en Cofetel
· Se da a conocer calendario de comparecencias de funcionarios

· Piden a DIF atender a menores víctimas de violencia

· Exigen a FCH endurecer discurso por Ley SB 1070 

· Entregan a bibliotecas leyes de Jalisco en Sistema Braille

· Firman diputados de Jalisco 25 solicitudes de juicio político

· Solicitan hacer modificaciones a Ley de antros

· Propone ALDF modificar ley para incubadoras protectoras de abandono

· Confirman en TV que terminó noviazgo César Nava y Paty Lu

· FCH se quiere apoderar de la ODCA: Espino


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 07 2010
HORA: 13:46

	NOTICIERO: De Una a Tres

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


GF dispuesto al diálogo en combate al crimen organizado: Diputado PVEM

Patricia Rodríguez, reportera: En la Cámara de Diputados, el Partido Verde Ecologista reveló que el Gobierno federal está dispuesto no sólo a revisar sino a modificar la estrategia de combate al crimen organizado.

En entrevista, el diputado del PVEM, Pablo Escudero, dio cuenta de un encuentro de legisladores con el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, quien indicó plena disposición al diálogo.

Pablo Escudero se congratuló de esta nueva postura del Gobierno federal e hizo votos para que no se trate sólo de un relanzamiento de la estrategia para tomarse la foto.

Pablo Escudero: “Dijo que estaban dispuestos a revisar toda la estrategia, incluso a modificarla. Esto es un buen inicio. Habíamos visto hace algunos meses terquedad por varios de los funcionarios más cercanos al Ejecutivo, donde decían que no iban a modificar nada, que la estrategia estaba bien… Ahora encontramos a un secretario de Gobernación que nos dice que sí están dispuestos a hacer la evaluación y que sí están dispuestos a cambiar la estrategia en las partes que no funcionaron.”

Reportera: El diputado del Partido Verde Ecologista coincidió con la propuesta del PRI, instituto político que sugirió que México busque asesores del ámbito internacional, expertos en combate al crimen organizado ante los magros resultados que se han obtenido. Duración: 01’40”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 07 2010
HORA: 13:12

	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 120

GRUPO: Milenio


Momento de concretar reforma migratoria integral: Jesús Zambrano

Conductora: En la Cámara de Diputados hubo reacciones sobre la Ley Antiinmigrante de Arizona.

Para Jesús Zambrano, vicepresidente de la Mesa Directiva, es momento de concretar una reforma migratoria.

Jesús Zambrano, diputado PRD: “…debieran tomar cartas en el asunto, para que logremos un verdadera reforma migratoria integral, que ponga por delante el respeto a los derechos laborales, el respeto a los derechos humanos y que reconozca que la migración es un fenómeno no solamente social, sino que también la migración aporta al desarrollo económico, cultural, social de los Estados Unidos.”

Cruz López, diputado PRI: “No sabemos hasta adónde va a llegar. Pero también hay otro asunto, que esta cuestión va a detonar que otros estados que tienen leyes y que están en los congresos locales, pues también no sabemos qué es lo que va a pasar, porque pudiera generalizarse esa actitud xenofóbica que se está dando en el caso de Arizona.“ Duración: 01014”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 29/07/10
HORA:  13:18
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Denuncia PRI ante PGR nombramiento en Cofetel 

Bogdán Castillo, reportero: Diputados y senadores del PRI presentaron ante la Procuraduría General de la República una denuncia contra quien resulte responsable por ejercicio indebido del servicio público al nombrar como comisionado federal de telecomunicaciones a Mony de Swaan Addati.

Los legisladores, encabezados por el senador Fernando Castro Trenti, señalaron que cuentan con los elementos suficientes para pensar que este nombramiento no fue hecho con base en los criterios que el marco jurídico establece ya que el nuevo titular de la Cofetel asumió el cargo sabiendo que sus conocimientos y experiencias profesionales no tienen relación con el sector de las telecomunicaciones, ni son suficientes para cumplir con las encomiendas que la ley les faculta.

Aseguraron que tales acciones fueron ejecutadas en forma dolosa o al menos diligente por lo que no pueden consideradas como motivo de exclusión de responsabilidad, sino por el contrario como medios que condujeron a resultados incompatibles con el código penal federal. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 29/07/10
HORA:  10:49
0
	NOTICIERO: Formato 21 // Enrique Cuevas 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 790
GRUPO: Radio Centro 


Se da a conocer calendario de comparecencias de diversos funcionarios

Rosario González, reportera: Por fin, en el Senado de la República, después de que prácticamente se emplazó al presidente de la Comisión Permanente, Carlos Navarrete, a acordar las comparecencias de los secretarios estado y de los subsecretarios y directores del gobierno de Calderón que han sido pospuestas ante la permanente y de un extrañamiento que entro ante la Comisión Permanente también, acusando a Navarrete de protagonista y de estar retrasando esas comparecencias, por fin hoy se da a conocer el calendario de las comparecencias de diversos funcionarios que inician el próximo 3 de agosto y que concluyen el día 17 de ese mes.

El calendario comienza con la presencia del Subsecretario de Infraestructura Carretera de la Secretaría de comunicaciones y Transportes y el director general de BANOBRAS para que expliquen obras y proyectos para el desarrollo de la infraestructura en Ensenada, Baja California.

Posteriormente, el 4 de agosto comparecerá el Secretario del Trabajo, Javier Lozano y el director del Seguro Social, Daniel Karam, para explicar la situación que guarda el empleo en México.

El 10 de agosto, por fin, Juan Molinar Horcasitas —es una comparecencia que habían correteado prácticamente los legisladores de oposición— estará ante los legisladores para hablar sobre la designación de Mony de Swaan Addati, como comisionado de la COFETEL, y sobre las razones por las que no ha dado respuesta a acuerdos aprobados por la Cámara de Diputados. Todos esos temas y asuntos que por su importancia y relevancia en el ámbito de comunicación sean necesarios.

Pero también, estará ante la Permanente el Subsecretario de Normatividad y Medios de Gobernación, Héctor Villareal Ordoñez, para explicar la creación y funcionamiento del Órgano Promotor de Medios Audiovisuales, y el convenio que se firmó con Canal Once para ampliar la cobertura de este canal.

Y finalmente, el 17 de agosto el Secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix, comparecerá para explicar los criterios de legibilidad y cobertura de los programas de atención a adultos mayores.

Son las que finalmente se han agendado en lo que sería la recta final de la Comisión Permanente. Porque hay que recordar que termina sus funciones el último día de agosto, para que dé inició al Periodo Ordinario a partir del 1º de septiembre.

Estas comparecencias se pactan después de muchos desencuentros y de que el día de ayer prácticamente se han enfrascado en un pleito el presidente de la Comisión Permanente, Carlos Navarrete y los priístas, que han hecho fuertes acusaciones a Navarrete acusándolo de protagonista, de viajero frecuente y de hacer todo menos su trabajo. Duración 02´50”/gh/m

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:29/ 07/10

HORA: 12:07
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Notimex


Piden a DIF atender a menores víctimas de violencia

Notimex: La Comisión Permanente solicitó al Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (SNDIF) que establezca un número telefónico de tres dígitos para atender a las niñas, niños y adolescentes víctimas de violencia. 


Además, el órgano legislativo pidió a las entidades federativas que integren en sus planes y programas de trabajo, la prevención y atención de la violencia contra la niñez. 


Indicó que de acuerdo al Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) existen distintos tipos de maltrato que van desde el físico, emocional, omisión de cuidados, negligencia, abandono, abuso sexual, hasta explotación laboral y explotación sexual. 


Sin embargo, sólo se denuncia el 2.2 por ciento de los casos de maltrato infantil, por lo que "los niños victimizados quedan perdidos en el silencio y son receptores de agresiones que merman su calidad de vida". 


La Comisión Permanente señaló que si bien en México operan los números telefónicos 066 de Emergencia y 089 de Denuncia Anónima, su objetivo es que la ciudadanía unifique esfuerzos con dependencias de seguridad pública para combatir la delincuencia. 


Pese a que los números de emergencia cuentan con distintos servicios como el de bomberos, ambulancias, emergencias médicas, Cruz Roja Mexicana, Cruz Verde, no se cuenta con uno que brinde atención a los niños y niñas. 


"Por ello es necesario poner a disposición de los niños y niñas violentados un número telefónico accesible, rápido y con gente profesional que los pueda atender", señaló la máxima instancia del Congreso de la Unión. Ma.m. 
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Exigen a FCH endurecer discurso por ley SB 1070 

Félix Muñiz, reportero: Senadores del PRI y PRD le pidieron al presidente Felipe Calderón endurecer su discurso ante Estados Unidos en el tema de la Ley SB 1070 de Arizona para que se declare sus inconstitucionalidad.

La presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores, Rosario Green, dijo que sólo es un peldaño la decisión de la juez Susan Bolton de congelar las partes más duras de la Ley Arizona, pero esto tiene una temporalidad.

La legisladora priísta dijo que es preocupante que en noviembre haya elecciones en Estados Unidos y el presidente Barack Obama está presionado a disminuir su activismo en contra de esta ley, porque daría la impresión de que esta apoyando a que lleguen más migrantes.

En tanto, la secretaria de la Comisión de Relaciones Exteriores América del Norte, Claudia Corichi García, resaltó que no existe, ni nunca existirá la victoria a medias, es simplemente ‘un avance hacia la verdadera igualdad, hacia la verdadera justicia para nuestros migrantes’.

La legisladora del PRD por el estado de Zacatecas también hizo un llamado a la Cancillería mexicana a no doblegarse y hacer un frente común junto con la sociedad mexicana en su conjunto para estar alertas y luchar a favor de nuestros paisanos. /gh/m
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Entregan a bibliotecas leyes de Jalisco en Sistema Braille

Guadalajara, Notimex: El Comité de Biblioteca del Congreso local entregó a seis bibliotecas de esta metrópoli un juego de la Constitución Política Mexicana; de la Constitución Política de Jalisco, más cuatro leyes jaliscienses en sistema de lectura Braille. 

El presidente de este Comité Legislativo, Diputado Juan Pablo Cerrillo Hernández y los vocales Felipe de Jesús Hernández Sánchez y Javier Gil Olivo, hicieron la entrega y afirmaron que enviarán a otras tres bibliotecas un juego similar.

De esta forma, cuentan ya con un juego de leyes en sistema de lectura Braille la Biblioteca de la Universidad del Valle de Atemajac; la Biblioteca del Ejército y Fuerza Aérea Mexicana; la Biblioteca Central Profesor García Ruiz.

Así como la Biblioteca Gobernador Flavio Romero de Velasco, del ayuntamiento de Guadalajara; la Biblioteca Jaime de Anesagasti y Llamas, del ayuntamiento de Tonalá; y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) de Guadalajara.

Los legisladores comentaron que dichos recintos de estudio e investigación cuentan ahora con el juego completo más el mencionado CD con los audios de los ordenamientos que dispuso este órgano deliberativo.

Se enviarán, además, un juego a la Biblioteca Pública del Estado; uno a la Biblioteca Iberoamericana; y otro a la Biblioteca José Portillo del ayuntamiento de Zapopan.

Además de las constituciones estatal y federal, el paquete de leyes incluye la Ley para la Atención y Desarrollo Integral de Personas con Discapacidad; Ley de la Comisión Estatal de Derechos Humanos.

Asimismo, la Ley de los Derechos de las Niñas, los Niños y Adolescentes en el Estado de Jalisco; y la Ley para la Prevención de la Violencia Intrafamiliar en el Estado de Jalisco.

El Diputado Cerrillo Hernández reconoció el trabajo de Alejandro Pérez González, invidente, “que colaboró con su experiencia y contactos para hacer estas leyes en braille una realidad”. agb/m
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Firman diputados de Jalisco 25 solicitudes de juicio político

Notimex: La Comisión de Responsabilidades del Congreso local, presidida por Carlos Alberto Briseño Becerra, firmó 25 acuerdos legislativos de igual número de solicitudes de juicio político, para su trámite en el Órgano Técnico de la misma. 


Asimismo, los integrantes de la comisión legislativa recibieron 17 acuerdos de solicitudes de juicio político presentadas en la anterior Legislatura, a efecto de dotarlas de la seguridad jurídica y concluirlas.

Votaron a favor de la iniciativa del diputado Gabriel Ponce Miranda, para una adición al artículo quinto de la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos, que incluya como sujetos de juicio político a los presidentes de la Junta Especial y Local de Conciliación y Arbitraje del Estado. 


Dieron cuenta del oficio enviado por el Organo Técnico en el que se informa que 10 servidores públicos que se desempeñaron como diputados en la LVIII Legislatura, no han presentado su declaración patrimonial final y ya transcurrió el término previsto por la Ley. }


Ellos son Luis Antonio Gómez Hurtado, Carlos Bernardo Guzmán Cervantes, José Guadalupe Núñez Rodríguez, Key Tzwa Razón Viramontes, Ricardo Silva Maya, Martha Elena Sotelo Hernández, Rosa María Vázquez Medina, Luis Manuel Vélez Fragoso, Jorge Antonio Villanueva Hernández y Alfredo Zárate Mendoza. 


También se instruyó al titular del Organo Técnico, Julio César Guzmán, para que se requiera a los servidores públicos obligados a presentar su declaración patrimonial.

Entregaron la publicación del Periódico Oficial "El Estado de Jalisco" en donde se indica que fueron nueve mil 516 servidores públicos omisos en presentar su declaración patrimonial; que a la fecha han cumplido 794 y siguen ocho mil 722 sujetos obligados al margen de atender esta disposición. Ma.m. 
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Solicitan hacer modificaciones a Ley de antros

Jessica Castillejos, reportera: Empresarios pidieron a los diputados de la Asamblea Legislativa del DF (ALDF) hacer las modificaciones pertinentes a la Ley de Establecimientos Mercantiles, pues de lo contrario le lloverán amparos al gobierno capitalino.

Uno de los principales temas que preocupa es el de los estacionamientos, el cual aseguraron tampoco se abordó en las observaciones que envió el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, a la ALDF, por lo que los diputados no pueden hacer adecuaciones al respecto.

Luego de una mesa de trabajo con legisladores del PAN, la coordinadora de esta bancada, Mariana Gómez del Campo, se comprometió a trabajar en una iniciativa que aborde el tema de los estacionamientos mercantiles para que se pueda modificar. /gh/m
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Propone ALDF modificar ley para incubadoras protectoras de abandono

Iñaki Manero, conductor: Proponen diputados locales colocar incubadoras protectoras de abandono, conocidas como “babe box”, en las que podrán depositar a sus bebés las madres que no deseen conservarlos.

Se propone que los pequeñitos sean depositados de manera anónima en una cámara que los mantendrá en condiciones de seguridad, dotadas con un sistema de alarma que dé aviso de la presencia del menor y de una cámara que monitoreé en tanto es recogido.

Explicaron que la iniciativa contempla reformas a los códigos Penal y Civil así como a la Ley de Salud que permitirán eliminar las penas a quienes abandonen a sus hijos, facilitar la adopción y generar las condiciones de salud necesarias para los menores en situación de abandono.

Es paradójico. Hace rato hablábamos de parejas que no pueden tener hijos y ahora éstas que los abandonan. Duración: 44”, reoc/m.
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Confirman en TV que terminó noviazgo César Nava y Paty Lu

La cantante Paty Lu ya no anda con el panista César Nava quien al parecer fue quien dio por terminada la relación, comentó Marco Antonio Silva en el programa "Todo para la Mujer".

Hace unos días circuló la versión de que en el Partido Acción Nacional se realizó una encuesta para conocer si la relación del dirigente con la contante daba buena imagen a su líder, y los resultados fueron desfavorables para la pareja. 

Incluso se comentó que el panista había sido informado del ejercicio y que sus asesores le recomendaron terminar con esa relación. /gh/m
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FCH se quiere apoderar de la ODCA: Espino

Horacio Jiménez, reportero: El aún presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), el panista Manuel Espino, acusó al presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, de quererse apoderar de la presidencia de esta organización al imponer al Senador Jorge Ocejo Moreno como su sucesor. 

En conferencia de prensa, el ex líder nacional del PAN acusó a Calderón Hinojosa de llamar a varios dirigentes políticos y ex presidentes de países latinoamericanos para pedir el voto a favor de Ocejo Moreno y así "descarrilar la candidatura" de su contrincante político, el Senador colombiano Efraín Cepeda quien también busca la presidencia de la ODCA. 

Espino, como Presidente de la ODCA, le reclamó públicamente al primer mandatario mexicano que desde Colombia y varios países del Caribe "nos llegaron reportes de que el Presidente Calderón operó personalmente para descarrilar la candidatura del candidato colombiano". 

Bajo el argumento de que estaba defendiendo un interés del Estado mexicano, "Calderón llamó a varios países extranjeros desde Los Pinos para pedir que se votara por Ocejo. Las llamadas de Calderón a otros jefes de Estado se hicieron durante los dos días en los que se anunció que tendría una agenda privada", sentenció. 

Cabe recordar que ayer se difundió una carta del legislador colombiano donde acusaba que Calderón se entrometió en el proceso de sucesión de la ODCA llamando a cada partido que tiene voto para pedir su apoyo a favor del Senador panista, Jorge Ocejo. 

El duranguense comentó que Calderón está decidido a conseguir cargos internacionales para su grupo, pero "un jefe del Estado no puede desgastarse en combatir batallas para conseguir cargos internacionales para su grupo. Es indigno de su investidura operar con objetivos de tal pequeñez". 

El exdirigente del PAN dijo que busca imponer a Ocejo en una presidencia internacional como impuso a Germán Martínez y a César Nava en la dirigencia del PAN. 

Dijo que Calderón está decidido a tratar a los militantes de otros partidos de otros países como trata a los militantes del suyo (PAN) "quienes lo hemos padecido". 

Sin embargo, confió en que esta intromisión de Calderón no afecte a la democracia del proceso en la ODCA, "porque aquí está el presidente de la ODCA dando la cara y defendiendo la democracia y reclamándole a un jefe de Estado su indebida intromisión". 

EXPULSIÓN 

A raíz de este reclamo, Espino Barrientos no duda que se acelere el proceso en su contra que hay en el seno del PAN para expulsarlo de las filas del blanquiazul. 

"Conociéndolos como los conozco (a los calderonistas) no lo dudo, que tomen esto como pretexto, porque no han sabido distinguir lo que es el PAN de lo que es la ODCA". 

Pero, puntualizó que nada tiene que ver este reclamo "que le estoy haciendo al Presidente Calderón con el PAN, se lo estoy haciendo como el Presidente de una internacional en la que no tiene absolutamente nada que ver el jefe del Estado mexicano". 

Cabe recordar que este fin de semana habrá elecciones en la ODCA en El Salvador donde saldrá el sucesor de Espino al frente de la Organización cristiana. agb/m
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Anulan propuesta para comisionados del Infoem

Toluca, Antonio Miranda, corresponsal: "Las dos propuestas que presenta el Ejecutivo a través de la Junta de Coordinación Política, no cuentan con la experiencia necesaria para tomar los lugares que dejaron vacantes los ex comisionados Sergio Valls y Luis Alberto Domínguez González en el Instituto a la Transparencia y Acceso a la Información Pública del Estado de México (Infoem)", indicó Óscar Sánchez Juárez, Coordinador de la bancada del PAN en la Cámara de diputados local. 

Los candidatos para ocupar los lugares disponibles del Infoem son: Arcadio Sánchez Henkel Gómez Tagle y la Abogada Myrna Aracely García Morón, cuyo nombramiento será presentado al pleno durante la sesión de hoy y posteriormente pasará a comisiones para su revisión. 

Sánchez Juárez destacó que "el resultado se podría dar en la próxima sesión de la Legislatura (5 de agosto); aunque se presenten en el pleno el día de hoy no habrá discusión debido a la falta de información que tenemos de estas personas ya que hasta el momento no han presentado sus curriculum a los coordinadores de la bancada". 

Cabe destacar que el 28 de julio, Arcadio Sánchez Henkel Gómez Tagle renunció como Magistrado del Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Estado de México, esto para no tener ningún impedimento si la Legislatura lo nombra como Comisionado del Infoem; asimismo, años atrás se desempeñó como Secretario General del Instituto Electoral del Estado de México. 

Mientras que Myrna Aracely García Morón, de 2007 a 2008 fue Fiscal Especial de Homicidios Dolosos contra la Mujer y Delitos Relacionados con Violencia Familiar y Sexual, de la PGJEM, y posteriormente fue designada secretaria particular del ex Procurador mexiquense Alberto Bazbaz Sacal. 

Éstas son las dos propuestas que presentó el Ejecutivo a la Legislatura Local sobre los comisionados del Instituto a la Transparencia, ya que dichos cargos se encuentran vacíos desde hace un mes. agb/m
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Convergencia desperdicia el tiempo que brinda la Ley en medios
Francisco Zea, conductor: ¡Qué bárbaro! Todavía no me repongo. Tengo la piel chinita por el discurso del señor de Convergencia, no sé quién es pero… qué orador ¿eh?. Desde la época de Cicerón no ha habido un orador de este tamaño. Tengo escalofrío después de escuchar el discurso.

¡Qué diablos! ¿no entenderán lo malos que son estos programas? ¡por favor! ¿alguien puede aguantar toda la perorata interminable de este señor? Por piedad utilicen el tiempo que les da la Ley para algo que sea realmente bueno, para algo que realmente la ayude a la gente, no desperdicien el tiempo en estas tarugadas.

Por piedad... Bueno, ni hablar. Así son las cosas. Duración: 56”, reoc/m.
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Descarta Ebrard confrontarse con AMLO 

Ciudad de México, Notimex: El jefe del Gobierno, Marcelo Ebrard, descartó una confrontación con Andrés Manuel López Obrador rumbo a la elecciones de 2012.

En conferencia de prensa, afirmó que si “alguien está esperando una confrontación con Andrés Manuel, no va a ocurrir porque somos gente responsable, ese gusto no se los vamos a dar”.

Indicó que el pacto de unidad en el Partido de la Revolución Democrática (PRD) rumbo al 2012 debe mantenerse al igual que un método común y una propuesta unitaria. /gh/m
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Martín Esparza niega que vaya a tomar AICM

León Krauze, conductor: El líder del SME, Martín Esparza, desmintió que se tenga planeado tomar las instalaciones del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México.

Aseguró que continúa la tregua con el Gobierno capitalino por lo que no habrá manifestaciones en el DF en tanto continúe el diálogo con la Secretaría de Gobernación.

Por su parte los integrantes del gremio que mantuvieron una huelga de hambre en el Zócalo, anunciaron que demandarán a los médicos del Hospital Siglo XXI del IMSS, por la negligencia con que fueron atendidos una vez levantada la protesta.
Duración: 34”, reoc/m.
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SME planea demandar al IMSS por mala atención

Julián Sánchez, reportero: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) planea demandar al Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) por la "pésima" atención que recibieron los integrantes de esa organización que realizaron una huelga de hambre en el Zócalo de la ciudad de México. 

La denuncia se hará en primer lugar al Secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, durante la reunión que tengan con él la próxima semana la dirigencia del sindicato y se evalúa con el departamento jurídico del SME "la posibilidad de entablar demandas" por la vía legal. 

Durante una conferencia de prensa en el auditorio de su sede sindical, donde se hizo un reconocimiento a las más de 100 personas que realizaron huelga de hambre en el Zócalo de la ciudad de México y en la Plaza de Armas de Toluca, Estado de México, Miguel Ángel Ibarra, quien estuvo más de 80 días sin comer alimentos, denunció maltrato en el Centro Médico Siglo XXI, donde fue atendido y sostuvo que salió peor de lo que se encontraba cuando ingresó al nosocomio el viernes pasado. 

"Estoy peor ahorita, con problemas peores causados por la gente del gobierno y en menos de una semana tengo dos kilos menos...y tengo mucho dolor y debilidad", reiteró. 

Cayetano Cabrera, quien sostuvo no estaba escondido, y que no tiene diferencias con la dirigencia del sindicato como se había dicho según versiones que corrieron, subrayó que con base en la experiencia de otros compañeros que habían sido atendidos en la clínica 26 del IMSS, él decidió no ser internado en un nosocomio de esta institución por la pésima atención que había recibido sus compañeros. 

De ahí, que el dirigente del SME, Martín Esparza, resaltó que hará la denuncia respectiva al Secretario de Gobernación por la mala atención  y el trato despótico que recibieron sus compañeros, además por la campaña permanente de médicos, quienes les han dicho a otros trabajadores que han ido ahí a atenderse: "a qué vienen aquí si ya están liquidados". 

Esparza aclaró que hay trabajadores sindicalizados del IMSS a los que hay que reconocer, ya que durante la huelga de hambre ofrecieron su apoyo a su compañeros y al sindicato, y quienes incluso recibieron amenazas de autoridades del IMSS de represalias si acudían al plantón que se instaló durante 90 días en la Plaza de la Constitución. agb/m
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Consejo de Estabilidad Financiera no requerirá presupuesto adicional

Notimex: El Consejo de Estabilidad del Sistema Financiero realizará sus funciones con los recursos autorizados en el presupuesto de cada una de las autoridades que lo integran, por lo cual no habrá asignaciones adicionales.

Según lo establece el acuerdo publicado por la Secretaría de Hacienda en el Diario Oficial de la Federación, la nueva instancia estará integrada por nueve miembros: el Secretario de Hacienda y Crédito Público; el Subsecretario de la misma dependencia.

Asimismo, los presidentes de las comisiones Nacional Bancaria y de Valores; Nacional de Seguros y Fianzas y Nacional del Sistema de Ahorro para el Retiro.

También formarán parte el Secretario Ejecutivo del Instituto para la Protección al Ahorro Bancario y el Gobernador del Banco de México (Banxico), así como dos subgobernadores que éste último designe.

El Consejo será presidido por el Secretario de Hacienda, mientras que en su ausencia la responsabilidad será del Gobernador del Banxico, quien en dado caso podrá ser sustituido por el Subsecretario de Hacienda.

El órgano deberá reunirse trimestralmente, sin embargo su Presidente o tres de sus miembros podrán convocar a reuniones extraordinarias.

Entre las obligaciones del Consejo están la de publicar un informe anual sobre el estado que guarda la estabilidad financiera del país y de las actividades realizadas; éste deberá ser presentado dentro de los primeros tres meses del año al Ejecutivo federal. agb/m
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Creció 4.4% personal ocupado en sector manufacturero: INEGI

Notimex: El personal ocupado en la industria manufacturera de transformación creció 4.4 por ciento en mayo pasado, en comparación con igual mes de 2009, informó el Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI).

Precisó que por tipo de contratación, los obreros registraron un aumento de 6.6 por ciento, mientras que los empleados que realizan labores administrativas descendieron 0.8 por ciento.

Por actividad económica, el trabajo aumentó en los subsectores de fabricación de equipo de transporte con 16.5 por ciento; en equipo de computación, comunicación, medición y de otros equipos, componentes y accesorios electrónicos 13.7, y confección de productos textiles con 11 por ciento.

Le siguieron el de la industria del plástico y del hule con 8.2 por ciento; productos derivados del petróleo y carbón 7.2, así como maquinaria y equipo 6.8 por ciento, entre otros. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 29/07/10 

  

HORA: 09:17
0 
	NOTICIERO: Excélsior.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Excélsior.


Sólo 5% de las Pymes utilizan financiamiento de bancos: IMEF

Guadalajara, Notimex: El Grupo Guadalajara del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF) afirmó que sólo 5 por ciento de las Pymes utilizan financiamiento de bancos y otro 3 por ciento lo hace con intermediarios financieros no bancarios.
En un comunicado, destacó que esta fue una de las conclusiones de la sesión técnica que realizaron con expertos para analizar fuentes alternas de capital y financiamiento.
Se determinó que la falta de información sobre requisitos y compromisos sigue siendo la principal razón por la cual las pequeñas y medianas empresas no tienen acceso al crédito bancario.
El panel que condujeron Juan Ramírez y Víctor Calderón, del despacho Ernst & Young México, así como Luis Carrera, socio de Wamex Fondo de Capital Privado, dejó en claro las situaciones que enfrenta este sector empresarial.
Entre ellas, que el financiamiento de este tipo de negocios sigue dependiendo de sus proveedores en un 33 por ciento y de préstamos de familiares en un 31 por ciento.
Los especialistas financieros concluyeron también que no se accede a los créditos bancarios principalmente por las altas y variables tasas de interés, las elevadas comisiones, la carencia de las garantías solicitadas.
Además, la falta de productos financieros que se adecúen a sus necesidades, la demora en la autorización, que los establecimientos no llevan una contabilidad formal, y por la mala calidad de los servicios ofrecidos.
Incluso, manifestaron que alrededor de un 27 por ciento de las pequeñas y medianas empresas cubre sus requerimientos crediticios acudiendo a medios y fuentes informales de financiamiento.
Dijeron que en México existen más de cuatro millones 100 mil unidades económicas y un 99.8 por ciento son micros, pequeñas y medianas empresas, que representan en promedio la mitad del Producto Interno Bruto (PIB) del país.
Sin embargo, más del 60 por ciento de las nuevas empresas fracasan antes de cumplir los primeros dos años de operación, ya que para que las pymes incrementen su eficiencia, es necesario que sean dirigidas profesionalmente, particularmente en cuando a la administración financiera formal y el control interno.
Durante el panel se analizaron ventajas y desventajas de no tener crédito, lo que limita el crecimiento de las empresas, mientras que entre los beneficios de tener créditos accesibles figuran posibilidades de financiar a los clientes.
Así como hacer frente a pedidos más grandes; expandir el negocio; obtener descuentos por pronto pago y poder sobrevivir.
Recomendaron una serie de estrategias para lograr que más empresas puedan ser sujetas de crédito.
Resaltaron la necesidad de impulsar en la comunidad empresarial una cultura financiera que facilite la evaluación de proyectos de inversión y la toma de decisiones, minimizando riesgos a fin de utilizar el crédito para que los negocios logren crecer. agb/m
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México seguirá con crecimientos moderados: The Conference Board

Notimex: En mayo de este año el índice adelantado para México bajó 1.4 por ciento y el coincidente aumentó 0.2 por ciento, lo que sugiere que la actividad económica seguirá en crecimiento, pero a un ritmo moderado en el corto plazo, señaló The Conference Board.

Reportó que el índice adelantado -cuya función es anticipar la posible trayectoria de la economía en el corto plazo- disminuyó en forma pronunciada en el quinto mes del año, su primer descenso desde febrero de 2009.

En tanto, el coincidente -una medida de la actividad actual- ha seguido en crecimiento, pero su avance ha ido un poco más despacio en los últimos meses.

En su reporte mensual el organismo de análisis estadunidense puntualizó que con la disminución de 1.4 por ciento en mayo, el índice adelantado para México se ubica actualmente en 117.2 por ciento.

Sólo uno de los seis componentes que conforman este indicador se incrementó en mayo, la producción industrial (componente de construcción). agb/m
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Instalará PAN módulos de información en frontera por Ley SB1070

Hermosillo, Notimex: El Partido Acción Nacional (PAN) instalará módulos de información en los municipios fronterizos de Nogales, Agua Prieta, Naco y San Luis Río Colorado, ante la entrada en vigor este día de la Ley SB1070 en Arizona.

El presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PAN en la entidad, Juan Valencia Durazo, dijo que no obstante el bloqueo de algunos contenidos polémicos de la ley por parte de la juez federal, Susan Bolton, la próxima semana operarán los módulos.

Precisó que esos módulos de información serán atendidos por gente capacitada que ofrecerá el apoyo necesario a los connacionales que sean repatriados de Arizona por las fronteras de Sonora, para facilitarles el proceso de retorno a México.

Indicó que los migrantes encontrarán información sobre albergues, hospitales, trámites, así como de las dependencias gubernamentales adecuadas para acercarse a solicitar ayuda y apoyo para contactar a sus familiares, entre otros.

“En el Partido Acción Nacional, desde que se dio a conocer la ley SB1070, manifestamos nuestra preocupación por ser una medida racista, que no sólo iba contra la inmigración ilegal sino que prácticamente convertía en sospechoso a cualquier hispano”, recordó.

Refirió que en congruencia a la postura de rechazo que el partido ha mantenido contra la Ley Arizona, se iniciaron los preparativos para instalar los módulos de información a partir de la próxima semana en las diversas fronteras de Sonora.

Criticó la actitud de la gobernadora de Arizona, Jan Brewer, quien anunció que apelará el fallo de la juez federal, y advirtió que la resolución de este miércoles significa apenas el inicio de lo que se anticipa un largo proceso legal.

Incluso, anotó, la mandataria arizonense se atrevió a minimizar la resolución de la juez al calificarla como sólo “una piedra en camino” para la implementación total de la Ley SB1070 que promulgó el pasado mes de abril. /gh/m
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Más de 500 mil mexicanos sin documentos residen en Arizona

Notimex: Entre 400 mil y 530 mil mexicanos podrían residir sin documentos en Arizona, en tanto que más de un millón 800 mil habitantes de ese Estado tienen sus orígenes en México, informó la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE).

En una tarjeta informativa dada a conocer este jueves al entrar en vigor la aplicación de la ley SB 1070, señaló que 88.6 por ciento de la población hispana en Arizona es de origen mexicano.

Indicó que hasta la fecha se han presentado un total de siete demandas contra dicha ley, entre las que destacan las interpuestas por el Departamento de Estado de la Unión Americana y las asociaciones civiles American Civil Liberties Union (ACLU) y Mexican American Legal Defense and Educational Fund (MALDEF).

La línea telefónica de la Cancillería en Arizona recibió entre enero y el 25 de julio de este año un total de nueve mil 566 llamadas, de las cuales 418, es decir, 4.36 por ciento, eran para solicitar información específica sobre esta legislación.

La Secretaría de Relaciones Exteriores destacó el hecho de que entre enero y junio fueron deportados de Arizona a México cuatro mil 47 menores de edad que no estaban acompañados de adultos y que se encontraban en Estados Unidos sin documentación legal.

Además, hasta julio de este año un total de 154 mexicanos fallecieron en Arizona en su intento por llegar sin documentos a Estados Unidos, abundó en la tarjeta informativa. agb/m
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SRE evitará que señalen a México de “intervencionista” por Ley Arizona

Notimex: El Gobierno mexicano está siendo muy cuidadoso en las acciones que lleva a cabo para proteger a los connacionales, con la entrada en vigor de la ley SB 1070, para que "no puedan ser acusados de intervencionismo", afirmó la Canciller Patricia Espinosa Cantellano.
La titular de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) resaltó que México ha tenido una actitud "profundamente respetuosa, porque nosotros como Gobierno exigimos un pleno respeto a nuestras facultades soberanas por parte de otros países".

Por ello ha sido muy cuidadoso para evitar que lo califiquen de intervencionista y "debilitemos de esta manera, indirectamente, las acciones que vienen realizando los líderes locales y comunitarios".
Ante la entrada en vigor de la SB 1070, en Arizona se fortalecen las campañas informativas sobre los derechos que tienen los mexicanos en el exterior, independientemente de su condición migratoria, para que se ejerzan dentro del marco que señala la ley.
De igual forma el Gobierno de México, a través de la cancillería, lleva a cabo acciones preventivas mediante campañas de información y de "presencia más fuerte, incluso en los centros de detención".
En entrevista radiofónica, la Canciller dijo que también se están fortaleciendo los consulados mexicanos en otras ciudades de Estados Unidos para atender a los migrantes en los casos de detención.
De igual forma se promueve el cumplimiento en la Unión Americana de la Convención de Viena, "en el sentido de que debe haber una notificación consular", abundó Espinosa Cantellano.
Destacó que seguirán pendientes y respetuosos de los procesos "que atañen a las autoridades soberanas de Estados Unidos", pero insistió en que "como Gobierno, tenemos la obligación de defender y de estar siempre muy pendientes de los derechos de nuestros connacionales". agb/m
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SRE atendió 23 mil casos antes de Ley SB1070

Silvia Otero, reportera: Aún sin la entrada en vigor de la Ley SB1070 -que comienza a aplicarse hoy de manera parcial-, la red consular del gobierno mexicano en Estados Unidos ha atendido más de 23 mil casos en Arizona, entre enero y julio de este año, en los que connacionales han requerido asesoría, algún tipo de protección o asistencia por parte de las autoridades. 
Un reporte de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) dado a conocer hoy, indica que los cinco consulados en Arizona han atendido 19 mil 134 casos de tipo migratorio en los que han estado involucrados mexicanos, siendo la mayor incidencia ante situaciones penales (mil 451 casos) o de derechos humanos (114). 
De acuerdo con la numeralia de la Cancilleria, el mayor número de casos atendidos se ha registrado en el condado de Nogales, Arizona, con 15 mil 393 mil atenciones de la red consular, seguido de Douglas con 3 mil 406. 
La SRE detalló que en Arizona el 88.6% de la población hispana es de origen mexicano (un millón 860 mil 600 personas) y de esta cifra se estima que entre 400 mil y 530 mil son inmigrantes indocumentados. 
Tan sólo de enero a junio del presente año, en Arizona se repatriaron a cuatro mil 47 menores migrantes no acompañados, lo que da un volumen de las deportaciones que ocurren en ese estado, aun sin la aplicación de su nueva ley migratoria. 
Además, como informó EL UNIVERSAL, en Arizona fallecieron -de enero al 22 de julio de este año- un total de 154 migrantes en su intento por internarse sin documentos en Estados Unidos. 
La Cancillería informó además que en el centro de llamadas que habilitó en Arizona, desde el 23 de abril se registraron llamadas relacionadas a la SB1070. "Durante estos 93 días y hasta el 25 de julio de un total de 9 mil 566 llamadas, 418 personas solicitaron información respecto a la Ley (4.36%)". Ma.m. 
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Aumenta posibilidad de reforma migratoria: Carlos Pascual 

Notimex: El gobierno de Barack Obama seguirá la vía de concretar una reforma migratoria para así evitar que el tema sea dirimido en tribunales como ha ocurrido ahora con la Ley SB1070 en Arizona, aseguró el Embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual.
Pascual comentó lo anterior durante un breve encuentro ayer con Sergio de Alba Ávila Córdova, presidente de la Confederación Nacional de Organizaciones Sociales y Campesinas (CNOSCE), quien junto con tres integrantes entregó al diplomático un documento en la sede de la Embajada estadunidense en México.

En entrevista De Alba Ávila Córdova relató que el embajador Pascual mencionó que la administración del presidente Obama siempre se opondrá a cualquier ley que genere violaciones a los derechos civiles y humanos por razones étnicas.

"En esa breve plática con el embajador Pascual... Él nos dijo que existe la posibilidad de que el gobierno de Estados Unidos impulse una reforma general a las leyes migratorias.

"Para así evitar que los Tribunales Judiciales sean los encargados de interpretar la aplicación de una ley en esa materia; ya que esto sólo abona a la polarización social del pueblo estadunidense", reveló De Alba Ávila Córdova.

Recordó que ayer tras conocer el sentido de la resolución de la jueza Susan Bolton que acotó la Ley Arizona SB1070, decenas de activistas, organizaciones civiles, de derechos humanos y campesinos que protestaban frente a la Embajada de Estado Unidos en México, pasaron a una celebración de victoria parcial.

"El Embajador Pascual en un gesto de sensibilidad llamó a una comisión de tres representantes de la CNOSCE para recibir una carta dirigida al presidente Obama en la cual se le solicitó impulsar una reforma migratoria amplia.

"En esa carta entregada la CNOSCE le pidió al presidente Obama prevenir y evitar abusos raciales contra migrantes como el caso de Arizona, basado en la carta de las Naciones Unidas en materia de derechos humanos.

"También abonar con nuevas leyes a una mejor convivencia de los pueblos, fomentar políticas públicas de respeto a los derechos civiles de los inmigrantes que por razones de pobreza y marginación se han visto obligados a ingresar a territorio estadunidense en busca de trabajo o una mejor vida", señaló el líder de la CNOSCE.

Entonces, dijo Del Alba Ávila Córdova, el Embajador Pascual respondió que la administración de Obama trabaja en construir un mejor entorno en general para el pueblo de Estados Unidos que incluye la comunidad hispana.

"Él nos comentó que el gobierno Obama es respetuoso de los derechos humanos de todos los inmigrantes y que su administración trabajará para evitar actos de racismo en contra de cualquier persona que vive o transita por territorio norteamericano.

"Bueno él (Pascual) dejó en claro que tras el fallo de la jueza Bolton existe una posibilidad real de una reforma general migratoria en los Estrados Unidos para beneficiar a la comunidad hispana, incluido los mexicanos y también para evitar actos bochornosos como el de la Ley SB1070 en Arizona", sostuvo. 

Del Alba Ávila Córdova pidió a la secretaria de Relaciones Exteriores Patricia Espinosa sostener un encuentro con la CNOSCE a fin de analizar un esquema de atención legal para los mexicanos que regresen de Arizona a las diversas regiones de México.

"Creo que es el momento de sumar esfuerzos entre la Cancillería mexicana y las diversas organizaciones sociales, civiles y campesinas para diseñar un programa de atención a nuestros connacionales que decidan regresar por temor a las redadas o sean expulsados de Arizona", comentó.

Ayer la jueza Bolton resolvió que únicamente el gobierno federal y sus instituciones tienen la facultad de revisar el estatus legal de las personas que se encuentran por alguna razón en suelo estadunidense.

La jueza señaló que la responsabilidad total sobre la aplicación de las políticas migratorias recae en la administración del presidente Obama, y con ello ha dejado sin efecto parcialmente la Ley SB1070 que pretendía aplicar el gobierno de Arizona a partir de este jueves. Duración: 0, dlp/m.
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Apelará gobernadora hasta Tribunal Supremo de EU

Washington, EFE: La gobernadora de Arizona, Jan Brewer, apelará hoy la decisión de una juez federal de suspender las partes más polémicas de la ley SB1070 contra la inmigración ilegal, en el marco de una batalla legal que podría llegar hasta el Tribunal Supremo estadunidense.
El miércoles, la Juez federal Susan Bolton bloqueó partes esenciales de la ley SB1070 contra los indocumentados en Arizona, y reactivó una lucha constitucional entre la soberanía de los estados y los poderes del Gobierno federal.
Paul Senseman, un portavoz de Brewer, dijo que el Gobierno de Arizona pedirá hoy al noveno tribunal de apelaciones que revoque el dictamen de Bolton y agilice su revisión del caso.
Brewer, que busca la reelección este año, dijo el miércoles que llevará el caso hasta el Tribunal Supremo de ser necesario.

"Esta lucha está lejos de terminar. De hecho, apenas comienza, y al cabo de lo que con seguridad será una larga batalla legal, Arizona prevalecerá en su derecho a proteger a nuestros ciudadanos", dijo Brewer en un comunicado.
No es la primera vez que ambas partes "pelean": muchos estados ya han demandado al Gobierno federal por la puesta en marcha de la reforma de salud, parte de la cual afecta los poderes estatales.
La SB1070 afronta siete demandas, incluyendo la que entabló el Departamento de Justicia con el argumento de que Arizona se atribuye tareas de inmigración que recaen sobre el Gobierno federal.
La Constitución establece en la Décima Enmienda cuáles son los poderes que pertenecen exclusivamente a cada uno de los 50 estados, que gozan de cierta soberanía para algunos asuntos, al tiempo que la "supremacía" de la ley federal sobre las estatales.
Bolton, y varios expertos legales, creen que la Administración Obama ganará el argumento de que las tareas policiales de inmigración recaen únicamente en el Gobierno federal.
El principal autor de la ley, el legislador estatal republicano Russell Pearce, confía en que Arizona ganará el caso.
Randy Pullen, Presidente del Partido Republicano de Arizona, considera "irónico" que el Gobierno de Obama acuse al Estado de usurpar la autoridad federal "cuando aparentemente el Gobierno ha atropellado la décima enmienda desde el principio".
Mientras se resuelve la batalla, los grupos pro-inmigrantes se manifestarán hoy frente al Capitolio estatal para frenar la SB1070 por completo y exigir una reforma migratoria.
La SB1070 entró en vigor hoy, pero sin los elementos más polémicos que le insertó legislatura estatal.
La policía de Arizona no podrá investigar el estatus migratorio de las personas arrestadas sólo en base a sospechas, y tampoco se podrá imponer sanciones criminales a inmigrantes que no porten sus documentos migratorios.
El fallo suspende la creación de una categoría que convierte en un crimen la búsqueda de empleo por parte de indocumentados, como sucede con los jornaleros en sitios públicos.
Bolton dejó en pie, sin embargo, la parte que convierte en delito de menor cuantía el dar albergue y transportar a indocumentados.

El actual recetario de deportaciones masivas es objeto de críticas de grupos progresistas, que temen que si el Congreso no reforma el sistema migratorio, más gobiernos estatales seguirán el ejemplo de Arizona.
Para el 30 de junio, 44 legislaturas estatales aprobaron 191 leyes y 128 resoluciones de inmigración, según la Conferencia Nacional de Legislaturas Estatales. De ese total, cinco fueron vetadas y 314 entraron en vigor, un incremento del 21 por ciento sobre el mismo periodo en 2009.
Ninguna de ellas como la SB1070, aunque ya se han presentado oficialmente leyes similares en Carolina del Sur, Pensilvania, Minnesota, Rhode Island, y Michigan.
Si esa tendencia se mantiene, el Tribunal Supremo tendrá ante sí la continua pugna entre los gobiernos estatales y el federal, que se aferra a la cláusula de "supremacía" consagrada en la Constitución. agb/m
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No hay trabajo constante en el Congreso de la Unión: Diputado PAN
Omar Aguilar, reportero: Los partidos políticos representados en las cámaras del Congreso de la Unión prefieren dedicarse a apoyar los procesos electorales que enfocarse al trabajo en los periodos extraordinarios, para atender las necesidades del país y por ello existe tanta parálisis legislativa, esto lo expresó el diputado panista, Ignacio Téllez González.

El legislador recalcó que no hay trabajo constante en el Congreso de la Unión y ya deben dejar atrás los desencuentros y disensos electorales, que, dijo, no hace más que retrasar el progreso de México.

Asimismo, denunció la falta de ideas claras por parte de los actores políticos y legisladores sobre el rumbo que debe tomar el Estado mexicano. Señaló que eso ha desencadenado la carencia de acuerdos respecto a los temas que el país requiere para su desarrollo. No se pide que se haga algo distinto, sino simplemente se aprueben las reformas pendientes que necesita el país. Duración: 01’00”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 07 2010
HORA: 14:48

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


No a nuevos impuestos ni IVA en alimentos y medicinas: Diputados PRI y PRD

Sergio Perdomo, reportero: El Gobierno de la República debe entregar a más tardar el día 8 de septiembre el paquete económico para 2011; sin embargo, ya desde ahora las bancadas opositora en el Congreso están advirtiendo que no aprobarán nuevos impuestos ni el famoso IVA en alimentos y medicinas.

En este sentido, el presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, el priísta mexiquense Luis Videgaray, y la presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Esthela Damián, señalan que no van a avalar aumentos de impuestos.

Están exigiendo que se metan las tijeras afiladas y que haya recortes al gasto corriente y a los altos salarios de la burocracia.

EL diputado del PRI, Luis Videgaray, dijo, por su parte, en entrevista, que ante las demandas crecientes de mayores recursos para el Fondo Nacional de Desastres Naturales y otros rubros, los recursos pueden salir de los recortes a la administración pública, sobre todo en el gasto corriente.

En el mismo sentido, la presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Esthela Damián Peralta, dijo que el PRD, su grupo parlamentario, no avalará ningún aumento de impuestos en el nuevo paquete económico; en cambio, dijo, van por una mayor austeridad en la administración pública.

Esthela Damián: “El PRD está analizando de manera muy seria el asunto que tiene que ver con los paquetes económicos para este año. Ya han salido algunas declaraciones por parte del coordinador y de algunos otros diputados más, en donde ya señalan en qué no vamos a transitar. Nosotros ya señalamos no incremento a IVA ni medicinas, o sea, no vamos a transitar en ese escenario.”
Reportero: Finalmente, la presidenta de la Comisión de Vigilancia también señaló que hay miles de millones de pesos que se evaden en impuestos y prestaciones en este país mediante las outsourcing y para ello el SAT ya integró 22 expedientes, donde está la Cooperativa Cruz Azul, entre otras. Dijo que es preocupante el número de empresas que defraudan al fisco por esta vía, la de utilizar el sistema conocido como outsourcing, para evadir impuestos y la entrega de prestaciones sociales a los trabajadores. Duración: 02’45”, masn/m
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Banxico no tiene facultad para fijar precio a energéticos: Videgaray

México, Notimex: El presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Luis Videgaray Caso, aseguró que el Banco de México no tiene facultad para fijar los precios públicos, particularmente de energéticos como la gasolina y el diesel.

Detalló que esa materia compete exclusivamente al Ejecutivo federal y no al Banco de México (Banxico).

Por ello, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) consideró que cualquier opinión que sobre esa materia tenga el gobernador del Banco de México, no es más que eso, "un pronóstico, una recomendación tal vez, pero no está dentro de sus facultades".

"Lo estuvo cuando era secretario de Hacienda, pero actualmente, definitivamente no es el caso", agregó el priista.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Economía, Ildefonso Guajardo Villarreal señaló que ha sido una constante para la economía de México el comportamiento de las finanzas de otros países, principalmente, Estados Unidos, por lo que un segundo “descalabro” sería fatal el país.

Guajardo Villarreal dijo que “sin duda esa ha sido una constante, la preocupación de lo que está pasando en la economía norteamericana. Elementos que han indicado que la recuperación pudiera no ser definitiva”.

Por lo anterior, el legislador manifestó que se debe estar alerta a la desaceleración de la economía estadunidense, ya que podría traer repercusiones en la finanzas nacionales nuevamente. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/07/10
HORA: 19:48

	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Piden diputados PT explicación de entrega-recepción en LyFC
México, Notimex: El Partido del Trabajo (PT) pidió que comparezca ante la Comisión Permanente el titular del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE), Sergio Hidalgo Monroy, para que explique el proceso de entrega recepción de LFC.

También solicitó que comparezcan el interventor liquidador de Luz y Fuerza del Centro (LFC), y el ex director de la misma, Jorge Gutiérrez Vera.

En entrevista, el legislador Mario Di Costanzo señaló que los funcionarios deberán explicar dicho proceso de entrega recepción derivado del decreto del 11 de octubre de 2009, por el cual se liquida el organismo público descentralizado.

“Es necesario conocer cómo se ha llevado a cabo el proceso de entrega recepción de la empresa y que el responsable de la empresa antes de la extinción, Jorge Gutiérrez Vera, proporcione información importante sobre el tema”, añadió.

Di Costanzo sostuvo que en el decreto que emitió el presidente Felipe Calderón “se exponían una serie de razones que en la visión del Ejecutivo federal justificaban la medida”.

Sin embargo, el expediente con la información en la cual justificó su acción el Ejecutivo no fue dado a conocer a la opinión pública ni a las instancias jurisdiccionales que revisaron los recursos interpuestos por el SME”, subrayó.

El diputado federal del PT afirmó que “es obligación del Congreso garantizar la justicia en todos los procesos que lleva a cabo el Estado mexicano, y que en todo caso es materia de su incumbencia la seguridad nacional”.

Por ello, Di Costanzo demandó “conocer el expediente completo de este asunto ya que ello es parte de la transparencia y al mismo tiempo forma parte del interés público”.

Recordó que en la comparecencia del pasado 24 de junio, el titular del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes (SAE) admitió que el proceso de entrega recepción fue “sui géneris” y no se siguió lo que marca la ley.

La propuesta del PT para que comparezcan los funcionarios señalados fue turnada a la Tercera Comisión de la Comisión Permanente, para su análisis y dictaminación. Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 29/07/10
HORA: 18:29
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Lucha por Independencia de México aún continúa: senador 

México, Notimex: El senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Melquiades Morales, aseguró que a 200 años de la gesta del cura Miguel Hidalgo la lucha por la Independencia nacional aún continúa, esta vez en la búsqueda de una libertad diferente.

Por eso, el presidente de la Comisión del Senado encargada de los festejos del Bicentenario de la Independencia y del Centenario de la Revolución convocó a todos los mexicanos colaborar, desde sus trincheras, en la construcción del futuro de México.

Al presentar el libro "Historia comparada de las Américas. Sus procesos independentistas", afirmó que "la posibilidad de sentirnos seguros, libres de violencia, desigualdad y discriminación fue el legado de la lucha de los padres de la patria y de América".

En la sede del Senado, el senador del partido tricolor explicó que entender la historia de México sería imposible sin la de los países que conforman la región.

El también ex gobernador de Puebla señaló que la obra presentada es resultado de una ardua investigación, y representa un recordatorio del compromiso que los mexicanos tienen con los fundadores de una nación libre.

Por su parte, la presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado, Rosario Green, aseveró que el libro es "monumental" y ofrece un material invaluable para sustentar el conocimiento de los procesos libertarios del Continente.

La ex canciller destacó los textos de los investigadores Raquel Huerta Nava, dedicado a las mujeres insurgentes y el de Heraclio Bonilla sobre la inflexión por la Independencia en los flujos de capital internacional.

Este último es un "recordatorio de que la deuda externa ha sido el pretexto para que México haya sido agredido en dos ocasiones y que refuerza la acción de actos violatorios de las soberanías nacionales por motivos de endeudamientos", añadió.

En su turno, el secretario general del Instituto Panamericano de Geografía e Historia de la Organización de los Estados Americanos (OEA), Santiago Borrero, expresó que el texto es un aporte a la comprensión de la celebración de las distintas naciones en ocasión del Bicentenario y su sentido.

La información y los análisis históricos recabados con motivo de los distintos bicentenarios, deberían dar lugar a la revisión de aspectos esenciales para madurar las técnicas del conocimiento en investigación de la historia, subrayó.

A su vez, la secretaria técnica de la Comisión Especial, Patricia Galeana, indicó que en el libro participaron 20 historiadores de las dos Américas y del Caribe", y permite apreciar la concatenación de los movimientos, así como sus semejanzas y diferencias.

En el evento estuvieron presentes representantes de las embajadas de Turquía, Eslovaquia, Venezuela, Colombia, Indonesia, Haití, El Salvador, Argentina, Chile y Angola, acreditados en México. Duración: 0, reoc/m.
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'Nacho' Coronel intentó huir y cayó abatido  

Redacción: La Secretaría de la Defensa Nacional confirmó que durante el enfrentamiento entre militares y sicarios registrado esta tarde en un fraccionamiento de Zapopan, Jalisco, murió Ignacio ‘Nacho' Coronel, líder del cártel de Sinaloa y uno de los principales socios de Joaquín ‘El Chapo' Guzmán. 

Edgar Ruiz Villegas, subjefe de Estado de la Sedena, señaló que el narcotraficante intentó evadir la detención y al huir perdió la vida en medio de la refriega 

"Durante la operación ‘Nacho' Coronel intentó evadir la acción agrediendo al personal militar con arma de fuego, causando la muerte de un militar e hiriendo a otro más, por lo que al repeler la agresión falleció el referido capo. 

"En dicha operación también se logró la captura de Irán Francisco Quiñónez Gastélum, hombre de mayor confianza del narcotraficante", señaló Ruiz Villegas. 

Agregó que el también conocido como "Cachas de Diamante" se refugiaba en dos residencias utilizadas como casas de seguridad ubicadas en la colonia Colinas de San Javier, en Guadalajara, empleando sólo como acompañante a Quiñónez para mantener su bajo perfil y no llamar la atención. /lgg/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 29 07 2010
HORA: 16:04

	NOTICIERO: Universal on Line

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 

GRUPO: 


SRE niega injerencia de Calderón en ODCA

Silvia Otero, reportera: El Gobierno de México rechazó categóricamente que el presidente Felipe Calderón intervenga en el proceso de renovación de dirigentes de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA), y señaló que es respetuoso de los mecanismos internos de este organismo que agrupa a 35 partidos y movimientos políticos de 25 países de la región. 

En un breve comunicado emitido por la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), la dependencia negó cualquier acción del Ejecutivo mexicano para incidir en la designación de la nueva dirigencia del organismo, que actualmente encabeza el panista Manuel Espino Barrientos. 

Sin embargo, el senador colombiano Efraín Cepeda Sarabia, aspirante a la presidencia de la ODCA, acusó públicamente que el presidente Calderón busca tener injerencia en el proceso de elección y con ello beneficiar al aspirante del Partido Acción Nacional (PAN), el senador Jorge Ocejo Moreno. 

De acuerdo con el legislador del Partido Conservador Colombiano, ante esta actitud del mandatario mexicano, envió una misiva a Manuel Espino para expresarle su "decepción y desconcierto", ya que Calderón ha llamado a militantes y jefes de estado de otros países miembros para solicitar la declinación de la candidatura de Cepeda Sarabia. 

Al respecto, en su comunicado, la Cancillería indica que "el Gobierno de México niega categóricamente cualquier interferencia del Presidente Felipe Calderón Hinojosa en el proceso que la ODCA realiza para renovar a sus dirigentes". 

Reiteró que  "nuestro gobierno es respetuoso de las decisiones que en el seno de esa organización se tomen". 

Por lo tanto, "rechazamos las declaraciones que se han realizado en el sentido de que el presidente Felipe Calderón ha emprendido acciones a favor de uno y otro candidato". 

Se indica además que "estamos seguros que la decisión que los partidos integrantes de la Organización adopten, será en beneficio del trabajo que la ODCA realiza a favor de la democracia y los derechos humanos en la región". Masn/m
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SRE: casi 2 millones de mexicanos residentes en Arizona

Ezra Shabot, conductor: Aquí en México la Secretaría de Relaciones Exteriores informó que en Arizona hay 1 millón 860 mil 600 mexicanos, que representan el 88.6 por ciento de la población hispana.

Y de ese número se estima que entre el 21.5 y 24.5 por ciento, es decir entre 400,000 y 530,00 son inmigrantes indocumentados. De acuerdo a una tarjeta informativa distribuida por la cancillería,

El Centro de Llamadas instalado por el Gobierno federal para responder a las inquietudes y problemas de los connacionales en ese estado, recibió un total de 9,566 llamadas en los 93 días que transcurrieron desde la promulgación de la Ley del 23 de abril al 25 de julio, de las cuales 418 fueron para solicitar información relacionada específicamente con la Ley SB 1070 es decir 4.36 por ciento. 
Duración: 52” ,reoc/m.
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Peña Nieto rechaza estar en campaña  

Emilio Fernández, reportero: Luego de que Andrés Manuel López Obrador anunció el fin de semana su interés de ser de nueva cuenta candidato presidencial para el 2012, el gobernador del estado de  México Enrique Peña Nieto indicó que "cada quien haga lo que quiere hacer en este momento siempre y cuando respete la ley".  

Entrevistado al término de la inauguración del Hospital General "Guadalupe Victoria", Bicentenario, en Texcoco, Peña Nieto rechazó que esté en campaña presidencial desde hace cinco años como lo aseguran sus opositores.   

"Pero al final de cuentas nuestra posición se ha ceñido a cumplir con la responsabilidad que tengo como prioridad con parte de los mexiquense a cumplir con la responsabilidad de servir a mi estado y así lo seguiré haciendo", expuso.  

Cuestionado sobre si el auto destape del ex jefe de Gobierno del Distrito Federal marca el inicio de la carrera presidencial, el mandatario mexiquense respondió:  

"Al final de cuentas la ley es muy clara y los tiempos legislativos también, pero al final de cuentas, quien haga lo que quiera hacer dentro de la ley. La actuación de cada actor político se inscriba dentro de lo que la ley permite y en el derecho que cada ciudadano tiene", indicó.  

Peña Nieto señaló que no obstante la "insistencia y presiones" que existen para que manifieste si buscará la candidatura presidencial de su partido, reiteró que esperará los tiempos para determinarlo.  

"Yo me he reservado y he sido muy claro que sólo estoy en estos momentos comprometido en mi tarea como gobernador", puntualizó.  

El gobernador mexiquense criticó el martes pasado el destape de López Obrador para contender nuevamente por la presidencia de la República, pues aseguró que son actuaciones anticipadas.   

El político tabasqueño sostuvo que es imposible esperar hasta abril del 2012 para realizar una campaña presidencial, como lo establece la ley electoral, ya que así sólo ganaría el "candidato de la televisión", Enrique Peña Nieto. 

"Hasta modificaron la ley electoral... las campañas presidenciales son de tres meses, imagínate qué podemos hacer si comenzamos en abril del 2012", mencionó López Obrador en una entrevista radiofónica el martes pasado. /lgg/m
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Ebrard descarta confrontación con AMLO

Sara Pantoja, reportera: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, descartó que vaya a haber una confrontación política con Andrés Manuel López Obrador rumbo a la candidatura de la izquierda para las elecciones presidenciales del 2012. 

"Si alguien espera que haya una confrontación, eso no va a ocurrir. Ese gusto no les vamos a dar", aseguró  en conferencia. 

Dijo que el martes pasado comió con el ex candidato presidencial, con quien habló de respetar el pacto político de que el único candidato de la izquierda será el que esté mejor posicionado en el segundo semestre del 2011. 

Agregó que AMLO hace "una buena estrategia y un trabajo legítimo", pero que él mientras sigue siendo  jefe de gobierno del Distrito Federal. 

Ebrard Casaubon comentó que en los partidos de izquierda debe construirse la unidad "sino nos va a pasar  lo que pasó en Zacatecas", estado donde el PRD perdió la gubernatura que mantuvo al menos 12 años. "El tema no es qué quiero yo o Andrés o Navarrete, sino qué es lo que le conviene a todos", dijo. 

Agregó que se debe construir una unidad política con un método y una propuesta común con temas como el rol del sector privado, la relación México-Estados Unidos, la innovación, la agenda del cambio climático y las libertades civiles, entre otros temas. Masn/m
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SNTSS demanda aumento salarial y mejores condiciones laborales

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Unos 8,500 sindicalistas protestan afuera de la Secretaría de Salud en demanda de aumento salarial, piden más plazas pero ¡quieren un bono!

Enrique Velázquez, reportero: Desde el mediodía integrantes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Secretaría de Salud se manifiestan afuera de la sede de esta dependencia federal, en demanda de mejoras salariales y condiciones de trabajo.

Los manifestantes específicamente exigen 15 mil nuevas plazas o la basificación y un bono de productividad de 4 mil pesos. Los inconformes, que causaron problemas a la circulación vial, advierten que si no se resuelven positivamente sus demandas pararán sus servicios, con sus respectivas guardias, en 530 centros de Salud en el Estado de México. Duración: 1’ 4”, reoc/m.
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¿Cambiaría en algo la la muerte de Nacho Coronel?

–(Se escuchan varias opiniones de radioescuchas que se comunican a través del Twitter, de las cuales una señala: como dijo el Mayo Zambada, ‘vendrá otro’, y otro radioescucha pregunta ¿Cambia en algo la lucha contra el narcotráfico, de ser cierta la muerte de Nacho Coronel?). 

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Es la consecuencia de ese razonamiento y sí creo que ‘muere uno y llega otro’, pero es diferente el know how para decir la experiencia de un narcotraficante que lleva 30 años en este negocio que llegue uno nuevo. Duración: 20”, reoc/m.
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A horas de vigencia van 83 detenciones por desobediencia civil en Arizona
Carlos Loret de Mola, conductor: Hoy entró en vigor la nueva Ley SB 1070 mejor conocida como Ley Arizona, en una versión rasurada luego de la decisión de la juez Bolton.

Estela Paulina, corresponsal de Mujeres Únicas en Phoenix: Efectivamente hoy en entró en vigor la Ley SB1070, recortada en partes, sobre todo la cláusula principal que era la que permitía a las autoridades solicitar pruebas de situación migratorias a cualquier persona por su perfil racial. Esa parte ha quedado subsanada pero en sí es angustiante todavía porque se sigue en la lucha.

Aquí en Phoenix hubieron muchas protestas en el correr de las horas y se han realizado más de 83 detenciones de activistas, de gente que se manifestaba en contra de las redadas del alguacil; entonces, el clima es tenso. Si bien la gente está contenta pero la lucha continúa.

Se estarán desarrollando muchos más eventos y sobre todo más detenciones con el tiempo y se espera que mañana viernes muchos activistas y mucha gente se dé cita frente a la cárcel ubicada en la Madison y 4ª Avenida, frente a la cárcel del alguacil, en señal de protesta. Duración: 1’ 40”, reoc/m.
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Tristeza en México por prohibición taurina por el Parlamento de Cataluña

México, Salvador Camarena, corresponsal: La decisión del Parlamento de Cataluña ha dejado fríos, en pleno verano, a los amantes de la fiesta brava en México, que recibieron con tristeza y preocupación la noticia. Si bien minimizan la posibilidad de que ocurra en este lado del Atlántico un "contagio" prohibicionista, diversas voces se alzaron en rechazo a la medida que dejará aquella región de España sin toros a partir de 2012 y a la cual consideran producto sobre todo de juegos políticos.

Desde Monterrey, el matador Eloy Cavazos, semirretirado pero primera figura del toreo mexicano, llena la línea telefónica con su pesar por la prohibición. "A mí me da mucha, muchísima tristeza porque quiero mucho a Barcelona. Esa plaza me dio la oportunidad de torear varias corridas. Ahí alterné con Luis Miguel Dominguín, con Palomo Linares, con Antonio Bienvenida. Pero no sólo me da pena por eso, sino porque no se vea que esto va a afectar a muchísimas familias. La fiesta es una fuente de trabajo impresionante para mucha gente. Pensemos nomás que la industria turística de España es conocida por su cultura, claro, pero también por los toros, por el flamenco y por el futbol. Los toros son parte de la vida española. Qué tristeza. Me quedará para siempre el gran orgullo de que Barcelona me haya encumbrado como torero. Qué pena saber de esto hoy".

El empresario Alfredo Sahagún, gerente de la plaza de toros Nuevo Progreso, de Guadalajara, una de las seis que maneja Espectáculos Taurinos de México (las otras son las de Aguascalientes, León, Monterrey, Acapulco y Ciudad Juárez), lamentó que se coarten libertades: "Es inconcebible que en pleno Siglo XXI se esté prohibiendo a los habitantes de un país el hecho de poder acudir a los espectáculos que juzguen convenientes. Desde lejos este asunto se ve más como algo relativo a la fractura que se viene apreciando entre Cataluña y España".

La cuestión además es si esto tendrá o no una repercusión en México, donde desde hace años cada vez que se inaugura la temporada grande -en noviembre-, a la plaza México acuden grupos defensores de los derechos de los animales a realizar ruidosas protestas. "No creo que en la América taurina esto tenga ningún tipo de seguimiento, no prosperarán acá ese tipo de prohibiciones. ¿Qué van a hacer, también ir en contra de la caza, de la pesca? Si quieren hacer algo por los animales que cuiden las condiciones que hay en los rastros", protesta Sahagún.

Autor de un puñado de libros taurinos, joven pero veterano cronista de la fiesta, Heriberto Murrieta no duda en calificar la prohibición como un "acto autoritario". "Cada persona tiene libertad para asistir o no un espectáculo, libertad de elección y gusto", afirma. "Esto tiene una carga más política que de otro tipo, lo lamento profundamente pues además esa plaza fue triunfadora para figuras mexicanas, y lo lamento también por todos esos catalanes que son ahora limitados en su afición".

En la capital mexicana, desde hace meses se exhiben carteles pidiendo la cancelación de las corridas. Al respecto, Murrieta cree que hasta ahora, esos "intentos para prohibir aquí la fiesta han sido pálidos y algunos han movido hasta a la broma, sin embargo esto que se aprobó en Barcelona es una llamada de atención, de alerta para México. Creo que estamos lejos de una cancelación, pero no cabe duda de que puede llegar a ocurrir y tenemos que reflexionar qué parte de la culpa sería nuestra, de los taurinos, por no darla a conocer y defenderla, y por no preocuparnos de tener una fiesta realmente profesional".

Aficionado taurino que de vez en cuando echa capa, al administrador Francisco Cabañas es común encontrárselo lo mismo en la Real Maestranza que en Aguascalientes. Él opina que "es una pena que en la cuna de la fiesta brava se empiece a resquebrajar la misma. Imposible quitarle el esbozo político a esta decisión legislativa. Pero ojalá que no se vuelva pandemia. El entorno del toro sí se va a ver afectado, vamos a entrar en polémicas y en dilemas. Lo importante es que en la discusión no se descontextualice la tradición y el valor cultural de la tauromaquia. Y sí, aquí en México aunque ya hay alboroto, no creo que aún sea de mucho peso".

El empresario Pepe Chafik, junto con Marcelino Miaja, ganadero de San Martín, La Gloria y El Olivo, opina que "esto no es correcto ni justo para España ni para Cataluña. Hay que decirle a quienes promueven estas acciones, que lo que ellos se comen en el plato, res, pollo, pescado, sufre mucho más que un toro bravo, que es el ser más cuidado y mimado de la naturaleza. Se están equivocando. Que midan cómo se le trata al toro hasta el momento de entrar al ruedo, donde hará lo que Dios y la naturaleza le ordenan, embestir. En Cataluña deberían estar orgullosos de pertenecer a España, que no renieguen de su idiosincrasia".

Duración: 0, reoc/m.
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