El patrimonio cultural inmaterial y su difusión
Balderas Arrieta Selene 

Abstract

En México los archivos habían sido hasta fechas muy recientes sólo el cuarto de trebejos a los que se acudía a depositar cada vez más papeles y otros materiales, objeto de las funciones de las instituciones y particulares que los generaban. En todos esos artículos se halla lo que el historiador italiano Giovanni Levi ha denominado “la herencia inmaterial”, es decir, el pensamiento y las actitudes de los habitantes del mundo en tiempos presentes y pasados. En esta reflexión tenemos la intención de analizar las implicaciones de ese patrimonio cultural y la difusión del mismo, la cual se ha reducido a las aulas, para un público bastante reducido.

In Mexico the files had been up to very recent dates only the quarter of equipment to which one was coming to deposit increasingly papers and other materials, object of the functions of the institutions and individuals who were generating them. In all these articles one finds what the Italian historian Giovanni Levi has named "the immaterial inheritance", that is to say, the thought and the attitudes of the inhabitants of the world in present and last times. In this reflection we have the intention of analyzing the implications of this cultural heritage and the diffusion of the same one, which has diminished to the classrooms, for a limited enough public.

Antecedentes

Por mucho tiempo las autoridades de este país obviaron la existencia de documentos antiguos que contienen fragmentos, lo suficientemente importantes, de la historia cotidiana de los ancestros a quienes les debemos muchos de nuestros comportamientos actuales, en cualquier rubro de la vida. 

Los archivos en México, fueron así, hasta hace muy poco tiempo, repositorios de material escrito, armas y otros objetos (aunque estos dos se refieren más concretamente a los de tipo judicial), y se les ha dado importancia a partir de una instancia generada por las autoridades para garantizar el acceso público a la información pública gubernamental, con leyes nacionales y regionales.

A diferencia de los archivos europeos, que fueron revisados, ordenados y catalogados durante los siglos xviii y xix, en México aún se realiza esta acción, aunque desde el 1790 se inició la recuperación de documentos en el Archivo General de la Nueva España, consolidándose hasta 1823 cono Archivo General y Público de la Nación y cambiando su nombre a Archivo General de la Nación en el siglo xix, pues en 1872 se inició la clasificación y organización sistemática de sus acervos.

El AGN se conformó, entonces, con la documentación que habían generado las instituciones de la Nueva España como el juzgado General de Indias, la Real Audiencia, la cancillería de los virreyes, las instituciones judiciales y otras que sería largo enumerar, llegando a ser la institución que actualmente ofrece la consulta de sus rubros al público en general.

Desarrollo

Pero ¿qué se contiene en ese cúmulo de papeles? Se preguntarán aquellos que no han transitado por uno de ellos y la respuesta, que no la única, es que esos papeles contienes la expresión de las sociedades que han evolucionado desde el siglo xvi para México, y que representan lo 
que el historiador italiano Giovanni Levi ha designado como la “herencia inmaterial”: todas aquellas formas de comportamiento del ser humano en su entorno y las maneras de expresar sentimientos y razonamientos a través del lenguaje.

Se trata de uno de los grandes tesoros que han permanecido abiertos sólo a un público académico mas no ha tenido la oportunidad de difundirse hacia un sector más grande. El contenido de un archivo es tan rico en información que el mismo material se puede consultar por más de una persona, y cada una de ellas tiene la posibilidad de abordarlo desde diferentes temáticas.

Nuestra experiencia en el campo de la archivística nos ha brindado la oportunidad de adentrarnos en el estudio de la documentación de carácter judicial, con énfasis en la documentación notarial, donde se halla plasmada esa cultura que define a las sociedades que antecedieron a la mexicana del presente siglo, apreciando la cotidianidad de los actos, públicos y privados, de los individuos en el estado de Hidalgo, la evolución de las formas de gobierno y las diversas instituciones, el lenguaje y su evolución, todo esto durante el periodo colonial.

Esas formas de organización y el comportamiento de los hombres en estos y otros momentos del devenir histórico es tema a tratar por los investigadores de las humanidades y las ciencias sociales, y de ellos en gran medida depende la difusión de la “historia social humana, que es la cultura”.
 Esa historia social humana no es sino la cultura en general, porque implica formas de comportamiento y reacciones de los individuos ante su cotidianidad, lo que Sergio Ortega denomina “comportamientos y actitudes de la vida cotidiana”.

Conclusión

Concluyo diciendo que la difusión del patrimonio cultural inmaterial es una tarea ardua más no imposible, y depende en gran medida de las instituciones que resguardan los archivos históricos y de gestión,
 y de aquellos investigadores que tienen la obligación, hoy más que nunca, de poner al alcance de las masas populares esas investigaciones, y también depende de aquellos difusores de la historia que no solamente son los historiadores, sociólogos, antropólogos, entre otros. La tarea es ardua, más no imposible, porque hoy día la apertura de los archivos tendrá que ser cada vez mayor por la obligación a la que se someten las instituciones a partir de la existencia de leyes emitidas para regular ese acceso; así que en general los pobladores de este país nos hallamos inmersos en la responsabilidad de difundir ese patrimonio cultural inmaterial, tarea asimismo de toda la sociedad.
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