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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Legisladores consideraron que la restricción de la ley SB1070 permitirá la creación de una reforma migratoria integral
· Diputados del PVEM aplauden la creación del consejo de estabilidad financiera
· PRI presenta en la PGR denuncia por la designación en la COFETEL
· El Poder Ejecutivo publicó la reforma constitucional que permite presentar demandas colectivas
· Pide diputado al Ejecutivo apoyo a migrantes tras Ley SB1070
· Llevan cuerpo de “Nacho” Coronel a Semefo

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/07/10
HORA: 07.41
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  


Legisladores consideraron que la restricción de la ley SB1070 permitirá la creación de una reforma migratoria integral
Iveth Varga, conductora: Diputados del PAN, PRI y PRD reconocieron la decisión de la Corte de Distrito de Arizona de suspender provisionalmente la aplicación de la Ley SB1070 y aseguraron que es el primer paso para lograra la reforma migratoria en Estados Unidos.

Mónica Romero, reportera: La presidenta de la Comisión de Fronteras y Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados, la panista, Norma Leticia Salazar, calificó com positivo el fallo de la juez estadounidense, pero dijo que lo prioritario es que se determine como inconstitucional a la Ley Arizona. Afirmó que el Gobierno Federal mediante los órganos de política exterior deben de estar pendientes de la evolución de la Ley SB1070 y sus efectos en los connacionales que radican en los Estados Unidos.

Insert Leticia Salazar:”Lo considero un fallo positivo, pero también creo que el éxito esperado es obtener la inconstitucionalidad dela misma”.
Mónica Romero: Informó que hasta ayer 35 familias de mexicanos que radian en Arizona solicitaron a las autoridades de nuestro país su regreso a México, por lo anterior dijo que es necesario analizar con detenimiento las necesidades para saber si van a asignar más recursos en el Presupuesto de Egresos 2011 que envía el Gobierno Federal para que sea suficiente.

Por su parte el priísta, Miguel Ernesto Pompa aseguró que es favorable el fallo de la juez federal estadounidense Susan Bolton, ya que al bloquear ciertas disposiciones de la ley SB1070 (inaudible) actos discriminatorios en contra de los mexicanos en Estados Unidos.

Insert Miguel Ernesto Pompa:”Es una noticia mucho muy halagadora, desde ayer nos enteremos, obviamente el que se declare bloquearlo o no permitirlo es muy buena noticia”.

En tanto, el grupo parlamentario del PRD se congratulo por la decisión tomada por la juez estadounidense Susan Bolton, quien ordenó el bloqueo parcial de la racista antiinmigrante Ley SB1070 en el estado de Arizona como ella lo calificó, a través de un comunicado, el PRD en San Lázaro felicitó y reconoció el trabajo de la juez por su decisión que beneficia a miles de mexicanos por lo que hizo un llamado a los partidos políticos, al cuerpo diplomático de nuestro país, así como al Gobierno Federal a darle seguimiento al tema. Duración 2´26´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/07/10
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  104.1 FM

GRUPO:  Radio Uno 


Diputados del PVEM aplauden la creación del consejo de estabilidad financiera
Florencia Ángeles, conductora: Diputados del PVEM aplauden la creación del Consejo de Estabilidad Financiera, mientras que el PRD urge a un cambio económico y no de parches o medidas aisladas. Es el vicepresidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, el perredista, Jesús Zambrano.

Insert Jesús Zambrano:”Va a llevar a que haya una revisión de fondo y que si la hay seguramente llegaran a la conclusión de que hay que modificar muchas cosas y que esto repercuta en el crecimiento económico del 2011 pues que bueno, pero si lo hacen solamente para buscar ponerle parches a una llanta vieja que ya no da para más en lugar de cambiar la llanta de nada va a servir”. Duración 44´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  30/07/10
HORA: 07:31
	NOTICIERO:  Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


PRI presenta en la PGR denuncia por la designación en la COFETEL
Enrique Acevedo, conductor: Legisladores del PRI presentan ante la PGR una denuncia de hechos por la probable corrupción de funcionarios para nombrar a Mony de Swaan al frente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones.

Insert No identificado:”No cumple con lo establecido, que para ser comisionado se debe d tener experiencia destacada”. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  30/07/10
HORA: 08:12
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


El Poder Ejecutivo publicó la reforma constitucional que permite presentar demandas colectivas
Jaime Obrajero, reportero: Este jueves el Poder Ejecutivo Federal publicó la reforma constitucional que permite aplicar las llamadas (inaudible) figura jurídica que permite a grupos de personas iniciar demandas contra empresas u otras entidades publicas. Las modificaciones al artículo 17 constitucional entraran en vigor un día después de las publicaciones es decir este viernes y a partir de esta fecha empezará a correr el plazo de un año para que el Congreso de la Unión apruebe las leyes secundarias a esta reforma a la Carta Magna, en las leyes secundarias los legisladores tendrán que especificar qué tipo de agrupaciones podrán hacer uso de esta nueva figura jurídica, también los efectos y alcances que tendrán las sentencias y los montos a pagar a los demandantes por los daños reclamados.

El trabajo legislativo sobre esta reforma de acciones colectivas deberá decidir si crea un fondo económico manejado por el Poder Judicial, donde se depositen los montos de las condenas y parte de ese dinero se utilice también para financiar los altos costos de los juicios, hasta ahora los estados de Puebla, Coahuila y Morelos cuentan con este tipo de herramientas jurídicas y sus códigos civiles y casi únicamente en los asuntos de carácter laboral y agrario se han utilizado las acciones colectivas,  nivel federal como ahora ocurrirá, solo existe una demanda  de acciones colectivas por parte de la Procuraduría Federal del Consumidor, la PROFECO, contra empresas que han defraudado a sus clientes de hecho la Suprema Corte de Justicia de la Nación se pronunció hace dos meses sobre esa acción y estableció que los beneficios de dicha demanda  deben alcanzar a todos los consumidores afectados y no sólo a los que presentaron la queja. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  30/07/10
HORA: 06:00
0
	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Notimex


Pide diputado al Ejecutivo apoyo a migrantes tras Ley SB1070
El diputado local, Abelardo Lara Ancira, presentó un acuerdo legislativo en donde exhorta al Poder Ejecutivo del estado a realizar una campaña de apoyo a migrantes deportados. Tras la puesta en marcha de la Ley SB1070.
El legislador expuso que luego de entrar en vigor dicha ley en el estado de Arizona, Estados Unidos, es necesario que la Secretaría de Promoción Económica del gobierno de Jalisco realice una campaña de Promoción y Difusión de apoyo a migrantes.
"El propósito es contar con las facilidades para la obtención de los beneficios y también se debe ampliar el Programa de Empleo Temporal, sobre todo que de manera exclusiva se adapte para las personas que sean deportadas de Arizona", indicó.
Precisó que en esta iniciativa solicita instruir a la Dirección General de Atención a Migrantes del gobierno estatal a realizar programas de atención, protección y asesoría a los jaliscienses que radican en Estado Unidos y difundirlos en los medios de comunicación masiva.
También pidió enviar una recomendación a la Comisión Estatal de Derechos Humanos en Jalisco, para que se coordine con la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) y conjuntamente vigilen el estricto derecho y garantías individuales de los mexicanos en cualquier territorio.
El objetivo es brindar total apoyo y atención a los migrantes en las principales fronteras del país con el vecino país del norte, afirmó el diputado del Congreso local. ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  30/07/10
HORA: 07:56
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  El Universal 


Llevan cuerpo de “Nacho” Coronel a Semefo
Un convoy de nueve vehículos, cuatro de ellos militares, trasladaron esta mañana a las instalaciones del Servicio Médico Forense (Semefo) en Guadalajara, los cuerpos del narcotraficante Ignacio Coronel Villareal y de un elemento del Ejército, ambos muertos ayer en un enfrentamiento en Zapopan, Jalisco. 

Minutos antes de las 6:00 horas llegaron peritos del Instituto Jalisciense de Ciencias Forenses a la casa en la calle Paseo de los Bosques casi al cruce con Acueducto, en el fraccionamiento 13:00 horas de ayer militares y el capo, conocido como "Nacho" Coronel, sostuvieron un enfrentamiento. 

Al concluir los peritajes y el levantamiento de indicios, personal del Semefo levantó ambos cuerpos e inició el traslado. 

Minutos después de las ocho horas, la calle Belén, en pleno centro de Guadalajara donde se encuentran las instalaciones del Semefo, ya permanece resguardada por medio centenar de militares que restringen el paso de vehículos y personas. 

Entre tanto, las dos fincas aseguradas continúan bajo resguardado sin que hasta el momento se presente un agente del Ministerio Público Federal para continuar con la indagatoria de los hechos. ys/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Vamos por buen camino en lucha contra narcotráfico: Ardelio Vargas

· Conapred reclama a Noroña por declaraciones discriminatorias

· Propondrá PRD ley nacional de evaluación del gasto: Llerenas

· Exigen sancionar a estaciones de Radio y TV piratas
· Levantan a diputado electo en Durango

· Inhabilitan por 11 años a edil electo en municipio de Puebla

· Condena PRD asesinato de agente municipal en Copala

· Piden a PGR investigar ataques en San Juan Copala

· Calderón realiza nombramientos en Sectur y Fonatur

· IMSS garantiza pensiones a trabajadores

· Apoya PRI-Edomex ampliar a cuatro años gestión de ediles


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 30 07 2010
HORA: 13:50

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Vamos por buen camino en la lucha contra el narcotráfico: Ardelio Vargas

Omar Aguilar, reportero: Luego de la muerte de Nacho Coronel, el principal lugarteniente de Joaquín “el chapo” Guzmán, es necesario que exista un cuidado especial, debido a que es posible una venganza del cártel de Sinaloa, así lo alertó el presidente de la Comisión de Defensa Nacional, Ardelio Vargas, quien sostuvo que entre las acciones de los narcos estarían atacar a las fuerzas armadas y por este motivo pidió estar atentos.

Ardelio Vargas: “Normalmente hay violencia derivado de una detención como ésta, esperamos sea la menor; sin embargo, la experiencia nos dice que siempre hay alguna reacción y la reacción de las organizaciones criminales siempre es una reacción violenta. Seguramente ya lo previeron las instancias gubernamentales…”

Reportero: En contraste a lo que ya había expresado con anterioridad el legislador priísta, manifestó que se trata de un acto positivo de las fuerzas armadas y del propio Gobierno federal.

Ardelio Vargas expresó que esa acción ahora sí demuestra que vamos por buen camino en la lucha contra el narcotráfico.

Ardelio Vargas: “Es el resultado del trabajo permanente del Gobierno federal y de las fuerzas armadas, sobre todo el seguimiento puntual a las investigaciones. El resultado es el cumplimiento de un objetivo que traían desde hace algún tiempo. Esto es muestra de la contundencia de las operaciones y de la voluntad de seguir adelante. Duración: 01’50”, masn/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 30 07 2010
HORA: 13:10

	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


Conapred reclama a Noroña por declaraciones discriminatorias

Verónica Castellanos, reportera: Luego de las declaraciones presuntamente discriminatorias que hiciera el legislador federal Gerardo Fernández Noroña hacia las personas con discapacidad en una red social, el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación inició un procedimiento de reclamación contra el diputado del Partido del Trabajo.

Fernández Noroña, en un intercambio de mensajes públicos con otros usuarios del Twitter, expreso: “Yo soy tu padre, no tu abuelo, pero me saliste down.” Y después de algunos señalamientos de usuarios de la red agregó: “Oye, tienen razón, tú tienes retraso, los dows son muy cariñosos.”

Ante esas declaraciones, la Conapred pide al legislador abstenerse de realizar manifestaciones que pudieran atentar contra la dignidad de las personas con discapacidad o cualquier otro grupo social y de inmediato ofrezca una disculpa pública por sus expresiones.

Estas manifestaciones, añadió el comunicado de la Conapred, pueden configurar un acto de discriminación, ya que Fernández Noroña utilizó esta discapacidad como una expresión supuestamente peyorativa, las cuales pueden incitar al odio, violencia, rechazo, burla y persecución. Duración: 01’25”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 30/07/10
HORA: 10:36
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula // Oscar Mario Beteta 
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Propondrá PRD ley nacional de evaluación del gasto: Llerenas
La fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados propondrá en el próximo periodo ordinario de sesiones, una ley nacional de evaluación del gasto, informó el legislador Vidal Llerenas Morales. 

En el espacio de Oscar Mario Beteta comentó que aunque se ha avanzado en mejorar la contabilidad gubernamental, es muy importante que el gasto público siempre sea evaluado y transparentado. 

Refirió que en las próximas semanas se discutirán los temas fiscales y presupuestales en la Cámara de Diputados, por lo que es muy importante no dejar pasar esta oportunidad para incluir el tema de la evaluación de los resultados en la discusión del presupuesto. 

"No podemos seguir teniendo una discusión presupuestal que simplemente sea el reparto de algunos recursos para entidades federativas", refirió. 

El perredista, destacó la importancia de realizar una discusión del presupuesto basado en resultados y ofrecer los resultados a los ciudadanos. /gh/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 30/07/10
HORA:  10:39
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Exigen sancionar a estaciones de Radio y TV "piratas"

México, Notimex: La Comisión Permanente exhortó a la SCT y la Cofetel que £apliquen el marco legal vigente" a las estaciones de radiodifusión que operan sin permiso o concesión de la autoridad competente.

También les pidió enviar en un plazo de 15 días las cifras oficiales que se tengan respecto de dichas estaciones ilegales, y de existir irregularidades se informe a la Procuraduría General de la República (PGR).

La instancia legislativa señaló que existen denuncias sobre estaciones ilegales, que además de violar ordenamientos jurídicos £estarían explotando un bien de dominio público sin la retribución correspondiente".

Sin embargo, no se conocen cifras oficiales de las estaciones de radio y televisión que operan en la ilegalidad en todo el país, aunque está el caso de la radiodifusora de Querétaro ubicada en el 102.3 de FM, abundó.

La Comisión Permanente afirmó que la estación fue denunciada ante la PGR, pero la queja no ha sido ratificada por la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) y la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel.

Esto a pesar de que se trata de las autoridades que deben de tener el mayor interés en que este tipo de ilícitos se castiguen y dejen de afectar el interés público", subrayó el órgano legislativo.

Precisó que la SCT es la facultada para llevar a cabo el cierre y asegurar los bienes utilizados para la operación ilegal, mientras que la Cofetel tiene la capacidad técnica y operativa para apoyar en la localización de su ubicación.

Por ello, las dos dependencias, en ejercicio de sus facultades, deben aplicar el marco legal vigente en torno a la existencia de estaciones de radiodifusión que operan sin permiso o concesión, puntualizó la Comisión Permanente. /gh/m

	TEMA: Información General

FECHA: 30/07/10

HORA: 13:18


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


Levantan a diputado electo en Durango

Durango, Rosa Espinoza Gaucin, corresponsal: Alfonso Peña Peña, quien resultara electo como diputado local del Distrito VIII por la coalición "Durango nos une", y alcalde con licencia por el municipio de Tepehuanes, fue "levantado" del céntrico crucero en la capital del estado. 

Fue el presidente estatal del Partido Acción Nacional (PAN), Juan Carlos Gutiérrez Fragoso quien confirmó que se desconoce el lugar dónde se encuentra el político y tres de sus escoltas desde el pasado lunes. 

Dijo que la última vez que se vio fue en la capital del estado, y realmente resulta sorprendente que las autoridades no sepan nada sobre el hecho puesto que el lugar en donde fue privado de su libertad se encontraban cámaras de seguridad del municipio y que forman parte del Sistema Municipal de Monitoreo (Simmon).  

Por lo anterior exigió a las autoridades que se salvaguarde la seguridad de Peña Peña y sus acompañantes al asegurar que lo que existe en Durango es una descomposición política y social. 

El líder partidista también se refirió a la situación del coordinador grupo parlamentario del Partido Acción Nacional (PAN) en el Congreso Local, Miguel Ángel Jáquez Reyes, quien también estuvo en calidad de desaparecido algunos días, dijo que legislador actualmente se encuentra tranquilo en su casa pero que además habría que investigar sobre el supuesto secuestro del hijo del acalde de Santiago Papasquiaro, Manuel Rivera Carrasco.  

Reiteró que lo que pasa es Durango es incapacidad e impunidad por parte de las autoridades estatales, de ahí que salga a responder y de la cara el gobernador del Estado, Ismael Hernández Deras.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo, estados 
FECHA: 30/07/10
HORA:  13:39
0
	NOTICIERO: Notimex 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Inhabilitan por 11 años a edil electo en municipio de Puebla
Puebla, Notimex: El Congreso del estado inhabilitó por 11 años a Porfirio Loeza Aguilar, alcalde electo de Tlatlauquitepec, en la Sierra Norte de Puebla, luego de que no pudo comprobar cerca de 20 millones de pesos cuando gobernó el municipio en el periodo 2005-2008.

Durante la última sesión ordinaria correspondiente al tercer y último año de la actual Legislatura local, que se celebró la víspera, los diputados inhabilitaron a su compañero de curul Porfirio Loeza Aguilar, quien contendió a edil de Tlatlauquitepec en la pasada elección del 4 de julio por la coalición Compromiso por Puebla.

Lo anterior, luego de que el Órgano de Fiscalización Superior encontró irregularidades en el manejo de 19.5 millones de pesos, cuando fue presidente municipal de Tlatlauquitepec en el periodo 2005–2008.

Sin embargo, el edil electo podrá tomar posesión del cargo para el periodo 2011-2014, si la sanción no le es aplicada antes del 14 de febrero de 2011.

Además, cuenta con el beneficio de interponer un amparo para poder rendir protesta como alcalde y, si aceptan su juicio de garantías, podrá ejercer el cargo pese a estar inhabilitado por parte del Congreso del estado.

Así lo explicó Humberto Aguilar Viveros, presidente de la Gran Comisión en el Congreso del estado, quien indicó que el acuerdo será enviado a la Secretaría de la Contraloría estatal para que éste determine el periodo en el que la inhabilitación se hará efectiva.

Comentó que el edil electo podrá tomar protesta del cargo si la inhabilitación aún no se hace efectiva, pero en cuanto la sanción se aplique, Loeza Aguilar estará imposibilitado para continuar al frente de esa alcaldía.

La sanción también contempla una multa económica por 13.3 millones de pesos, así como una restitución del daño patrimonial por una cantidad homóloga, además de un aviso que se enviará a la Auditoria Superior de la Federación (ASF), pues un porcentaje de las observaciones hechas a la cuenta pública son por recursos federales. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 30/07/10
HORA: 13:19
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Condena PRD asesinato de agente municipal en Copala

México, Notimex: El líder de los diputados federales del PRD, Alejandro Encinas, condenó el asesinato del agente municipal de la comunidad de San Juan Copala, Anastasio Juárez Hernández.

Los hechos ocurrieron la noche de ayer cuando presuntamente funcionarios del autodenominado "municipio autónomo" de San Juan Copala asesinaron al agente municipal constitucional de esa población, Anastasio Juárez Hernández, en el interior de su domicilio.

Por ello, el legislador perredista exhortó al gobierno de Oaxaca a establecer mesas de diálogo, para poner punto final, al conflicto paramilitar que ha dejado una decena de muertes en esa región".

En un comunicado, el líder de los diputados del PRD se pronunció en contra del hecho violento.

Es lamentable cualquier pérdida humana que se dé en un ambiente de desgobierno y falta de autoridad, como sucede en San Juan Copala", señaló.

Encinas recordó que su fracción parlamentaria denunció con antelación que el nivel de violencia que se vive en ese municipio iba en ascenso".

Por ello, insistió en la necesidad de un plan de gobierno emergente en esa zona triqui, que por un lado permita dar certidumbre legal a quienes ahí habitan y por el otro, respete los usos y costumbres de los indígenas.

Reiteró que el único camino para resolver este problema y cualquier otro en el país, es y será el diálogo y la actuación puntual de las autoridades de todos los niveles que garanticen la solución pronta de cualquier conflicto. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 30/07/10
HORA:  12:21
0
	NOTICIERO: ntmx / Notimex 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: Notimex 


Piden a PGR investigar ataques en San Juan Copala

México, Notimex: La Comisión Permanente pidió a la PGR y a la Secretaría de Seguridad Pública que investiguen, detengan y procesen a los autores materiales e intelectuales de los ataques cometidos por grupos armados en San Juan Copala, Oaxaca.

Además, solicitó al gobierno de Oaxaca y al gobierno federal que implementen las acciones necesarias para restaurar el orden público y el Estado de Derecho en dicho municipio.

EL órgano legislativo señaló que el pasado 27 de abril en San Juan Copala fueron asesinados el finlandés Jyri Jaakkola, observador de una ONG, y Alberta Cariño, quienes formaban parte de la Caravana Internacionalista por la Paz.

Indicó que según diversos legisladores, la región está bajo el control de la Unidad para el Bienestar Social de la Región Triqui (UBISOR), aunque se lo disputa también el denominado Movimiento Unificado de Lucha Independiente.

£La existencia de grupos armados que atenten contra la población no únicamente cometen crímenes deleznables sino que también violentan al Estado y sus instituciones al diluir su monopolio en el ejercicio de la fuerza", subrayó.

La Comisión Permanente afirmó que ante £las condiciones de violencia que viven los habitantes de San Juan Copala es imprescindible la acción del Estado para garantizar los derechos y la dignidad de cada uno de sus ciudadanos".

Por ello, es necesaria la intervención de los gobiernos federal y estatal para instaurar el orden y la seguridad en dicho municipio de San Juan Copala, y así restablecer el orden constitucional y el Estado de Derecho, destacó.

La máxima instancia del Congreso sostuvo que £únicamente la acción decidida y firme de las autoridades podrá coadyuvar en la recuperación del tejido social y la reinstauración del orden público, gravemente lesionados en San Juan Copala". /gh/m
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Calderón realiza nombramientos en Sectur y Fonatur

El presidente Felipe Calderón designó a Héctor de la Cruz Ostos como subsecretario de Innovación y Calidad y a Rosa Adriana Pérez Quesnel como directora general del Fondo Nacional de Fomento al Turismo (Fonatur).

En un comunicado de prensa, la Secretaría de Turismo informó que los nombramientos de los funcionarios se realizaron con fundamento en el Artículo 89 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y el Artículo 42 de la Ley General de Turismo. 

Además, la dependencia destaca que ambos servidores públicos cuentan con gran experiencia dentro de la Administración Pública Federal e Iniciativa Privada.

Héctor de la Cruz Ostos es maestro en Administración y Políticas Públicas por la Columbia University, School of International and Public Affairs; estudió la licenciatura en Derecho en la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

De la Cruz Ostos se desempeñaba como director General de la Unidad de Coordinación con Entidades Federativas de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP); dependencia en la que además, fue director General de Recursos Financieros; también ocupó el cargo de Director General de Recursos Humanos, entre otras funciones.

Trabajó en el Servicio de Administración y Enajenación de Bienes; en la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación; en la Secretaría de Gobernación; y en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

"El nuevo Subsecretario de Innovación y Calidad será el encargado de la administración de todos los recursos de la dependencia, así como la programación presupuestaria y el ejercicio de gasto público de la institución; además de participar en la supervisión del Fideicomiso para la Recuperación de las playas de Quintana Roo".

Además, el funcionario contará con las atribuciones de Oficial Mayor y mantendrá un trabajo de estrecha coordinación con el Consejo de Promoción Turística de México y el Fondo Nacional del Fomento al Turismo.

Por su parte, Rosa Adriana Pérez Quesnel, quien es licenciada en Contaduría Pública por el Instituto Autónomo de México (ITAM), se desempeñaba como directora Adjunta de Fonatur desde 2007. 

También laboró en el Instituto Federal Electoral y en Satélites Mexicanos S.A. de C.V. En el sector privado trabajó en National Cable Communications, entre otros cargos dentro del ámbito empresarial.

La Secretaría del Turismos destaca que Pérez Quesnel tiene pleno conocimiento de los proyectos existentes en Fonatur, así como las prioridades de la institución, "por lo que su designación permitirá el desarrollo y cumplimiento de los programas establecidos". 

Destacan el relanzamiento de Loreto, el desarrollo del nuevo Centro Integralmente Planeado (CIP) de Teacapán, Sinaloa, concretar la creación del Proyecto Turístico Integral (PTI) Marina-Cozumel y la construcción del Centro de Conservación y Cultura de la Mariposa Monarca, en la Sierra Chincua, Michoacán, entre otros.

Entre las actividades que desarrollará la nueva titular del Fonatur estará la de incrementar la presencia de ese Organismo en toda la República Mexicana, brindar asistencia técnica para la creación de proyectos turísticos en todos los estados, fortalecer la participación de inversionistas en más proyectos turísticos y supervisar el mantenimiento de los Centros Integralmente Planeados. /gh/m
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IMSS garantiza pensiones a trabajadores

Julián Sánchez, reportero: El director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) Daniel Karam Toumeh, aseguró que los trabajadores tienen asegurada su pensión, y que independientemente de la análisis de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) de reducir el monto de éstas, el pago respectivo seguirá. 

Dijo en conferencia que los más de 2 millones 500 mil jubilados tienen la certeza y certidumbre que ni hoy ni los próximos meses esa pensión se verá afectada. 

Señaló que se analiza con mucho detenimiento las implicaciones que tendría esa jurisprudencia y que el instituto actuará conforme a la ley. 

Aseguró que se trabajará para tomar la decisión más adecuada tanto para el instituto como para los jubilados que tramiten su retiro con base en la ley que estuvo vigente hasta el 30 junio de 1997. 

La Suprema Corte de Justicia de la Nación aprobó el pasado 9 de junio una jurisprudencia por contradicción de tesis en la que se establece que el salario promedio de las últimas 250 semanas de cotización, que son la base para cuantificar las pensiones por invalidez, vejez y cesantía en edad avanzada, tienen como límite superior el equivalente a 10 veces el salario mínimo general vigente en el Distrito Federal, de acuerdo con el segundo párrafo del artículo 33 de la Ley del Seguro Social, vigente hasta el 30 de junio de 1997. agb/m
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Apoya PRI-Edomex ampliar a cuatro años gestión de ediles

El líder del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar dio la bienvenida a la propuesta del gobernador Enrique Peña Nieto para ampliar el periodo constitucional de los ayuntamientos a cuatro años.

Refrendó el respaldo del tricolor a la agenda Legislativa del Bicentenario presentada por el Ejecutivo local, ya que plantea una actualización integral del marco jurídico estatal.

El dirigente priista llamó al PAN y al PRD a no descalificar a priori las iniciativas, puesto que se trata de hacer más eficiente la actuación de las instituciones del estado de México.

"Y los principales beneficiarios de este conjunto de iniciativas serán los mexiquenses", agregó.

Aguilar enlistó los beneficios, en el caso de que la actual Legislatura apruebe la ampliación del periodo de los alcaldes de tres a cuatro años entre los que destaca experiencia adquirida.

Aseguró que la propuesta desemboca en una mejor administración y manejo de los recursos públicos, ya que evita improvisaciones, decisiones precipitadas, e interrupción de proyectos de infraestructura.

Señaló que el cuarto año para una administración municipal es vital porque significa la consolidación de la obra de gobierno. /gh/m
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Secretaría de Economía prepara programas ante regreso de migrantes

Notimex: El secretario de Economía, Bruno Ferrari García de Alba, adelantó que la dependencia a su cargo ya trabaja en programas específicos para los connacionales que regresan de Arizona con motivo de la entrada en vigor de la Ley SB1070.

En conferencia, el funcionario dijo que si bien el regreso de mexicanos no es una situación de emergencia, “sí hay diferentes planes y proyectos”, y se trabaja en coordinación con la Secretaría de Relaciones Exteriores.

Además que la dependencia exhortará a grandes empresas establecidas en Arizona para que vengan al país y contraten a los mexicanos que trabajaron en esa entidad estadounidense porque ya tienen una capacitación específica.

Otra opción, dijo, sería conformar nuevas empresas con los connacionales que regresen para que den a conocer sus proyectos y los mercados que desean conquistar. Duración: 0, dlp/m.
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Sugiere Mayorga utilizar conocimiento de migrantes en el campo

Guadalajara, Notimex: El titular de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa), Francisco Mayorga Castañeda, consideró que se debe aprovechar el conocimiento de los migrantes que estén de regreso.

En entrevista, en el marco de la inauguración del Diplomado “El cultivo agroindustrial sustentable del agave azul tequilero”, destacó que sí tienen opciones los migrantes que se regresen tras la puesta en marcha de la Ley SB1070 en Arizona, Estados Unidos.

Admitió que si pretenden regresar a la parcela de temporal para la siembra de maíz no podrán salir adelante, sin embargo deben considerar proyectos agrícolas de alto valor agregado, en donde plasmen los conocimientos que adquirieron en Estados Unidos.

Añadió que tienen grandes posibilidades en el sector agroindustrial porque “muchos de esos migrantes ya han trabajado en Estados Unidos y Canadá en huertas, en explotaciones lecheras muy desarrolladas, entonces traen conocimientos nuevos”.

Por otra parte, aseguró que el buen temporal de lluvias ofrece a la agricultura más beneficios que desventajas, sobre todo porque se acumula el agua en las presas y demás embalses que posteriormente se utiliza para el riego en el campo mexicano.

“Los beneficios por las lluvias son muchísimo mayores, por ejemplo del ciclo Otoño-Invierno se tendrá una producción récord de granos y con el almacenamiento de agua que hay en las presas y esta lluvia generalizada se tendrán grandes resultados en el ciclo Primavera-Verano”, afirmó.

Detalló que la producción del ciclo Otoño-Invierno es de ocho millones de toneladas de granos, mientras que para el Primavera-Verano, que está en proceso, se tendrán hasta 20 millones de toneladas.

Con respecto al diplomado que hoy arranca, señaló que es precisamente el rumbo que la Sagarpa quiere que se tenga, debido a que de nada sirve entregar subsidios y apoyos a los productores primarios si no están capacitados.

“Deben tener conocimientos para hacer negocios productivos, por lo que la formación de capital humano, la transmisión de conocimientos y experiencias a los productores y pescadores es la base del futuro”, abundó.

En su mensaje, el funcionario federal reiteró la necesidad de darle prioridad a la formación de capital humano, a efecto de dar valor agregado a la producción y fijar una visión a largo plazo a las actividades del campo.

Puntualizó que todas las cadenas productivas deben fijarse el propósito de ser un negocio rentable, para lo cual se requieren herramientas técnicas, administrativas y comerciales, mismas que sólo se logran mediante la coordinación del sector académico y productores. Duración: 0, dlp/m.
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Asesinan a líder indígena de San Juan Copala, en Oaxaca

Oaxaca, EFE: Anastacio Juárez Hernández, la máxima autoridad de San Juan Copala, una población rural bloqueada por grupos armados en el sur de México, murió atacado a tiros en su vivienda, informó hoy la Policía Estatal del Oaxaca.

Las condiciones de inseguridad que imperan en esa apartada localidad de México han impedido a los uniformados ingresar a la población y recuperar el cadáver de Juárez Hernández, dijeron a EFE fuentes de la dependencia.

El fallecido es hermano del líder de la Unidad de Bienestar Social de la Región Triqui, Rufino Juárez Hernández, una organización que se disputa el control de San Juan Copala y sus alrededores con el Movimiento Unificador de Lucha Triqui Independiente y el Movimiento Unificador de Lucha Triqui (MULT).

El homicidio tuvo lugar cuando Juárez Hernández llegaba a su vivienda, ubicada a un costado del palacio municipal de la población, habitada por unos 700 indígenas de la etnia triqui y a unos 300 kilómetros al oeste de Oaxaca, capital del estado homónimo.

Sus habitantes sufren la acción de grupos ilegales armados de la región que les restringen los suministros de comida, electricidad y agua.

Algunos se refieren a la población como el "Gaza mexicano", debido a que el pasado 27 de abril el finlandés Jyri Jaakkola y la mexicana Beatriz Alberta Cariño murieron cuando un convoy humanitario que llevaba alimentos y suministros fue atacado a tiros por desconocidos.

Rufino Juárez culpó hoy en un comunicado del homicidio de su hermano a los militantes del MULTI y pidió al Gobierno del Estado de Oaxaca intervenir porque "nuestra gente no puede seguir muriendo".

"Todos somos indígenas antes de pertenecer a cualquier organización o partido político y así queremos que nos vean, porque somos gente de trabajo y que lucha por su tierra", sostuvo en la misiva.

Por su parte, el MULTI envío el jueves un comunicado en el que asegura que Jorge Albino Ortiz, uno de sus dirigentes, "ha recibido varias amenazas de muerte a través de su teléfono celular" y "también por medio de sus familiares que le han hecho saber que hay órdenes de desaparecerlo".

Albino Ortiz ha denunciado en reiteradas ocasiones el virtual "estado de sitio" en el que viven los lugareños de San Juan Copala, y gracias a su activismo político ha logrado que se organicen caravanas humanitarias que han intentado sin éxito ingresar al poblado.

El último fracaso se dio el pasado 8 de junio, cuando una segunda caravana encabezada por el coordinador del izquierdista Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, intentó llegar a San Juan Copala, pero la violencia en la zona los obligó a regresar.

Ortiz y los activistas que apoyan la causa del MULTI aseguran que el UBISORT mantiene el bloqueo de la comunidad con la complicidad de las autoridades de Oaxaca y de su actual Gobernador, Ulises Ruiz, del Partido Revolucionario Institucional (PRI). agb/m
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Crimen organizado presiona a dos medios de comunicación en México
Guadalupe Juárez, conductora: El periodismo está secuestrado. Eso es lo que estamos viendo en muchos puntos del país. Sabemos que los compañeros no pueden dar ciertas informaciones porque prácticamente hay una amenaza que se cierne todos los días sobre los compañeros que, hemos visto, por sus publicaciones han perdido la vida.

En un hecho inédito, el día de ayer tanto Denise Maerker como Ciro Gómez Leyva decidieron no presentar, no participar sus programas, de hecho el día de ayer Denise Maerker decidió –con la empresa Televisa– sacar esta programación que ella tiene: Punto de Partida, un programa de los jueves, una emisión.

Porque, dijo, la situación es muy delicada para los compañeros periodistas, para los compañeros reporteros. Fíjese usted que, de acuerdo con la información, Denise Maerker dijo que el periodismo cumple una función: la de informar, que es vital para el buen funcionamiento de una democracia y para la construcción de una sociedad participativa y crítica.

En Televisa, en Punto de Partida, no estamos dispuestos a salir esta noche, a fingir que no está pasando nada, pero ¡sí está pasando!, todos los periodistas de este medio y de todos los otros corren enormes peligros para cumplir su tarea y la sociedad de sumirse en su silencio y la desinformación, dijo.

Y por lo pronto, dijo al terminar este mensaje –que ya le tendremos completo– la pantalla se fue a negros y mostró sólo el nombre del programa Punto de Partida.

Ayer también se dio a conocer que uno de los compañeros reporteros está bien, lo liberaron afortunadamente, excepto Gordoa reportero de la producción de Noticiarios de Denise que fue el primero de los cuatro en ser liberado por los secuestradores, que los tenían retenidos desde el 26 de julio, afortunadamente no presentaba ningún rasgo de tortura.

Llegó el día de ayer, lo mandaron en un taxi, llegó a las instalaciones de Televisa. Esto fue ayer en la tarde, se dijo que los otros tres periodistas están en buen estado de salud.

En una información que se dio ayer se dijo que Gordoa llevaba un video y un mensaje de sus secuestradores, que ¡tenía que ser transmitido en cadena nacional y ahí fue cuando dijeron ‘pues fíjense que no, no somos reos de nadie, no somos rehenes de nadie y no vamos a hacer lo que nos estén dictando estos señores que son unos criminales’. Lo mismo dijo Ciro Gómez Leyva en el periódico Milenio TV. 
Sergio Sarmiento, conductor: En sus emisiones nocturnas Ciro Gómez Leyva, de Milenio TV y Denise Maerker, de Televisa, externaron su indignación ante el peligro que representa para sus equipos, realizar su trabajo periodístico lo cual ha llegado al extremo de que cuatro reporteros y camarógrafos fueron privados de su libertad en Durango. Uno de ellos ya fue liberado.

Guadalupe Juárez, conductora: Ambos decidieron no conducir sus programas informativos. Ciro Gómez Leyva reveló que los plagiarios pidieron a la empresa Milenio Noticias transmitir una imagen para liberar a otro de los comunicadores y, de no hacerlo, lo matarían.

A lo cual el periodista respondió que ¡no!: “esa no puede ser nuestra tarea, un medio de comunicación no está diseñado, ni equipado, para negociar una toma de rehenes”.

Sergio Sarmiento, conductor: Gómez Leyva le cedió la conducción al periodista Joaquín Fuentes, en rechazo a la petición de los delincuentes.

Guadalupe Juárez, conductora: En el programa Punto de Partida que Denise Maerker transmite en Televisa, la periodista explicó la situación que atraviesa su equipo y en lugar del programa mostró la pantalla que se fue a negros, con el nombre del programa: “emitir un programa en estas circunstancias resulta imposible y un riesgo, no solamente para quienes permanecen retenidos sino también para todos aquellos que nos dedicamos al ejercicio periodístico”.

Jaque Mate: Dos medios de comunicación, dos medios muy importantes: los canales de Televisión de Milenio TV y de Televisa, decidieron ofrecer ayer una protesta por el secuestro de un grupo de periodistas –un grupo de reporteros–, uno de ellos fue liberado ayer pero con un video que venía con una amenaza: tenían que darlo a conocer o si no, se mataría a otro de los reporteros.

Y los medios decidieron no aceptar este acto de chantaje, pero ciertamente debe ser una decisión muy penosa, debe ser una decisión muy difícil para los directivos de estos dos medios.

Denise Maerker, de Televisa, optó por no transmitir su programa. Ciro Gómez Leyva, conductor de Milenio TV, le entregó la conducción a un compañero: Los emitieron, sin embargo, mensajes de protesta antes de salir del aire.

Creo que hay que apoyar a los dos: a Ciro, a Denise Maerker; creo que hay que apoyar a los medios que se encuentran en esta situación tan complicada. La verdad es que todos, toda la sociedad mexicana debe entender la importancia de mantener una libertad de expresión, una libertad en los medios de comunicación que desafortunadamente se está perdiendo ante el embate del crimen organizado.
Duración: 6’, reoc/m.
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Felicita EU a México por operativo contra 'Nacho'

Carolina Rivera, reportera: El Gobierno de Estados Unidos, a través de su embajada en México, felicitó a nuestro país por el éxito del operativo que terminó con la vida de Ignacio “Nacho” Coronel, uno de los principales capos del Cártel de Sinaloa.

Mediante un comunicado, la representación diplomática aseguró que dicha acción demuestra la determinación y capacidad de México para debilitar las redes criminales que soslayan la seguridad y el bienestar de los ciudadanos de ambas naciones.

“Como resultado de los esfuerzos bajo la Iniciativa Mérida, nuestra relación de cooperación obtiene resultados tangibles como ésta exitosa operación en la que las fuerzas mexicanas acabaron con una amenaza en común el día de ayer”, señala el texto. /gh/m

	TEMA: Información General

FECHA: 30/07/10

HORA: 12:48


	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal


EU: Necesaria, muerte de “Nacho” Coronel

Silvia Otero, reportera: Aunque la muerte de ningún ser humano es un "hecho feliz" era necesario terminar la actividad criminal del narcotraficante Ignacio "Nacho" Coronel, uno de los principales lideres del cártel de Sinaloa, así lo indicó Allan Bersin, comisionado de Aduanas y Protección Fronteriza del Departamento de Seguridad Nacional de Estados Unidos. 

El zar fronterizo, de visita en México, opinó sobre la importancia de la caída del tercer hombre más importante en la estructura del cartel que lidera Joaquín Guzmán Loera, alias "El Chapo" Guzmán, al ser cuestionado sobre la muerte del capo, durante un operativo militar en Guadalajara; dijo que sin duda es un esfuerzo importante para combatir el crimen organizado. 

Señaló que al tratarse de uno de los líderes del narcotráfico en el país, su deceso se enmarca en los esfuerzos "para reducir los efectos de las actividades del crimen organizado en México y Estados Unidos". 

Sobre el despliegue de mil 200 elementos de la guardia nacional a lo largo de la frontera estadounidense, a la que se sumarán un centenar de agentes de la Oficina de Inmigración y Aduanas (ICE) y de la Patrulla Fronteriza entre otras, Bersin señaló que esta medida precisamente busca fortalecer la seguridad contra "los efectos del crimen organizado, cárteles del narcotráfico y contrabandistas". 

El funcionario norteamericano señaló que este reforzamiento de seguridad que iniciará este primero de agosto no se ha opuesto al trabajo que se realiza con México y por ello sabe que el pueblo mexicano así lo entenderá.  Duración: 0, dlp/m.
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Fue un golpe demoledor al cártel de Sinaloa: DEA

Washington: La muerte del narcotraficante Ignacio "Nacho" Coronel fue calificada hoy por la Agencia Antidrogas de Estados Unidos (DEA) como un golpe demoledor que afectará la funcionalidad del cártel de Sinaloa.

La agencia felicitó al gobierno de México "en esta victoria en su esfuerzo sostenido para desmantelar a los cárteles de las drogas, atacando las altas esferas del liderazgo" de estos grupos criminales.

"La muerte de Nacho Coronel es un golpe que incapacitará la habilidad de esta organización para funcionar", apuntó la DEA al aludir el operativo militar realizado la víspera en Zapopan, Jalisco, donde murió el capo narcotraficante.

La DEA caracterizó a Coronel como "importante poli-traficante" involucrado en el transporte de toneladas de cocaína y metanfetaminas.

"El estuvo directamente involucrado en la muerte de cientos de personas al ampliar las operaciones de tráfico de drogas del cártel", señaló la agencia en un comunicado. /gh/m

	TEMA: Información General.

FECHA: 30/07/10
HORA: 11:34
	NOTICIERO: Excélsior.com.

EMISIÓN:  Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Excélsior.


Imponen toque de queda a personal de Consulado de EU en Nuevo León

Monterrey, Mónica Luna, corresponsal, EFE: Por la fuerte ola de violencia que acapara al Estado de Nuevo león, el Consulado General de Estados Unidos determinó imponer un toque de queda a su personal en la ciudad.
“La oficina de seguridad del Consulado General ha restringido los movimientos personales fuera del municipio de San Pedro Garza García entre las horas de medianoche y las 6:00 horas para el personal estadounidense del Consulado y sus familias”, recita el texto.
Las medidas anunciadas se suman a las establecidas en recomendaciones anteriores, y se sugiere que todos los ciudadanos estadounidenses que residan en el distrito consular de Monterrey adopten las restricciones para su vida privada y se mantengan vigilantes.
Algunas sugerencias de seguridad que agregan son, que cuando haya tráfico, trate siempre de dejar espacio suficiente para maniobrar. Siempre déjese a sí mismo una ruta de escape. Esté preparado para tomar acción evasiva en cualquier momento.
Otra recomienda que no se proporcione información personal en espacios abiertos.
Explicar a todos los miembros de la vivienda medidas de seguridad básicas.
Por otra parte acentúa que los problemas de seguridad que se concentran en la zona fronteriza,  han llevado a varias universidades de Estados Unidos a cancelar sus programas de intercambio académico con instituciones regiomontanas de modo temporal.
Señalan, “organizaciones de tráfico de drogas han robado camiones para bloquear avenidas principales y así evitar que el Ejército responda a la actividad criminal, particularmente en la región alrededor de Monterrey”. agb/m
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Respeta SRE decisión de EU de cerrar consulados
Carolina Rivera, reportera: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, reconoció que la determinación del Gobierno de Estados Unidos de cerrar su consulado en Ciudad Juárez, Chihuahua, y suspender todas sus actividades, es una decisión soberana. 

Sin embargo, la Cancillería señaló que se mantiene la cooperación entre ambos países a fin de garantizar la seguridad de todos los que se encuentran en esa localidad.

Por otra parte, Espinosa Cantellano reconoció que el transcurso para lograr la inconstitucionalidad de la Ley SB1070 será largo e incluso podría llegar hasta la Suprema Corte de Justicia de Estados Unidos. /gh/m.


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Cabildea Nava por la presidencia de la ODCA

· Prioridad obtener inconstitucionalidad de Ley SB1070: Diputada PAN

· Celebra diputado golpe al cártel de Sinaloa

· Priístas estamos analizando opción de modificar la Ley IMSS: Luis Videgaray

· PRI descarta 'venganza' en caso Cofetel

· Propone PRD crear Ley Federal de Subrogación Gestacional 

· Señalan diputados federales opacidad en construcción de Supervía 

· Senador pide revisar estrategia anticrimen

· Exige el Gobierno federal la liberación de los periodistas secuestrados

· Alistan PRD y PAN renovación de dirigentes estatales

· GDF anuncia cambios en su gabinete  
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Cabildea Nava por la presidencia de la ODCA

Enrique Cuevas, conductor: El presidente nacional de Partido Acción Nacional, César Nava, viajó a El Salvador.

Su objetivo. Encabezar personalmente negociaciones y cabildeos con el fin del que el PAN repita en la presidencia de la Organización Demócrata Cristiana de América, ODCA.

Los trabajos iniciaron hoy en es país, con el ingrediente adicional de que Manuel Espino, actual presidente de la organización, comparó el jueves al presidente Calderón con el presidente venezolano Hugo Chávez. 

Lo acusó de interferir en ese proceso para darle el asiento al senador panista, Jorge Ocejo, carta fuerte del partido en esta contienda. Duración 55’/lgg//m
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Prioridad obtener inconstitucionalidad de Ley SB1070: Diputada PAN

Ezra Shabot, conductor: Diputados panistas, priístas, perredistas, todos felices con la cancelación, digamos, de las partes más violentas y más absurdas  de la Ley SB1070
Omar Aguilar, reportero: La presidenta de la Comisión de Fronteras y Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados, la panista Norma Leticia Salazar, calificó como positivo el fallo de la jueza estadounidense, pero dijo que lo prioritario ahora es que se determine como inconstitucional la Ley Arizona.

Afirmó que el Gobierno federal y los órganos de política exterior deben estar pendientes de la evolución de esta Ley SB1070 y sus efectos en los connacionales que radican en los Estados Unidos.

Norma Leticia Salazar: “Lo considero un fallo positivo, pero el éxito esperado es obtener la inconstitucionalidad de la misma.”

Reportero: Por su parte, el priísta Miguel Ernesto Pompa Corella aseguró que es favorable el fallo de la jueza federal estadounidense, ya que al bloquear ciertas disposiciones de la Ley SB1070 se evitarán actos de discriminación en contra de los mexicanos en Estados Unidos.

Finalmente, el grupo parlamentario del PRD se congratuló con esta decisión tomada por la juez estadounidense, quien ordenó el bloqueo parcial de algunas partes. Señalan que posteriormente se buscará que sea inconstitucional en todo Estados Unidos. Duración: 01’30”, masn/m
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Celebra diputado golpe al cártel de Sinaloa

Andrea Merlos, reportera: El Presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados, el panista José Luis Ovando celebró el golpe que dio el Gobierno federal al narcotráfico con la detención y muerte de Ignacio "Nacho" Coronel, pues también se demuestra que no se protege a ningún cártel. 

"El Gobierno federal ataca al crimen organizado sin distingos (...) las preguntas que me surgen ahora con la detención y muerte de Ignacio Coronel es ¿Qué opinan las personas que fríamente y de manera ligera señalaban que el Gobierno protegía al Cartel de Sinaloa?", cuestionó. 

Ovando afirmó que el Gobierno del Presidente Felipe Calderón ataca a todos los grupos criminales e intenta recuperar los espacios con trabajo de inteligencia. 

"No podemos ver una situación tan delicada para el país como la inseguridad de varias zonas o regiones como algo de ganar o perder, en esto los mexicanos mientras no vayamos de la mano y coordinados los que vamos perdiendo somos todos, nuestros hijos y las generaciones que vienen", dijo. 

Aseguró que la muerte de uno de los tres líderes del cártel de Sinaloa, es un avance en la lucha contra el crimen organizado, pero pidió no "echar las campanas a vuelo". 

"Es una muestra de que se trabaja, pero debemos ir juntos y coordinados todos los órdenes del Gobierno, nos falta trabajar en materia de prevención del delito y revisar el Poder Judicial y terminar con la impunidad y la corrupción", dijo. 

Pero admitió que es una prioridad para su partido y para la agenda legislativa, el sacar adelante la Ley de Seguridad Nacional -aprobada en el Senado, y en la lista de pendientes de Diputados- fin de clarificar y fortalecer a la institución militar, cuidarla y darle su lugar. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 30/07/10
HORA: 18:01
0
	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 104.1 Radio Uono
GRUPO: Radio Fórmula


Legisladores piden previsiones ante posibles represalias del narco
Carlos Loret de Mola, conductor: En el Congreso, diputados y senadores de diferentes partidos coinciden, al hacer un reconocimiento a las Fuerzas Armadas del país, demandar del Ejecutivo medidas preventivas necesarias ante la posibilidad de una venganza por parte del narcotráfico. Duración: 15”, reoc/m.
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Priístas estamos analizando opción de modificar la Ley IMSS: Luis Videgaray

Pablo Hiriart, conductor: Vamos a platicar con el presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Luis Videgaray.

Diputado, ¿alarma esto que dice el IMSS que va a acatar los términos de la jurisprudencia de la Corte en materia de pensiones? Ustedes son los que aprueban el Presupuesto, Hacienda tiene que entregarle el dinero al Seguro Social y el Seguro Social lo entrega a los pensionando.

Luis Videgaray: Lo primero que hay que entender es que cualquier proyección presupuestal para el IMSS estaba construida a que las pensiones no tendrían este límite de 10 salarios mínimos.

Aquí lo que tenemos es una noticia que es buena para las finanzas del Gobierno federal, porque es el Gobierno federal el que las paga a través del IMSS y muy mala para muchas familias que dependerán de una pensión y que tendrán que ver su nivel de vida disminuido a partir de esa decisión.

No hay todavía una proyección presupuestal, para nosotros es una noticia muy nueva, pero sí nos parece muy delicado que se tome esa decisión que está afectando principalmente a la clase media; pero que por sus niveles salariales no son los sindicalizados. Entonces, no estamos viendo un gran movimiento de sindicatos, no estamos viendo a la clase trabajadora organizada tradicional movilizarse. Esto le pega a la clase media, esto le pega a la gente que ha trabajado en oficinas que tiene salarios muy decorosos, pero que en absoluto son ricos.

Lo que nosotros estamos estudiando es si podemos o debemos modificar la ley, para generar condiciones legales que subsanen este problema que se ha generado en la Corte.

Conductor: ¿De dónde saca esto la Corte? ¿Quién se lo pidió? ¿Quién lo promovió?

Luis Videgaray: El origen de esto son los juicios laborales que tenían una jurisprudencia sobre la cual existía una contradicción. En este caso, la Suprema Corte resolvió por unanimidad que debe prevalecer con carácter de jurisprudencia el criterio sustentado por la Segunda Sala, que es el que haya un tope de 10 salarios mínimos.

Eso es algo muy injusto y afecta a trabajadores que en su mayoría no son sindicalizados, son trabajadores de confianza la mayoría. Estamos hablando de gente de clase media que ha trabajado en toda su vida y que por un asunto legal, que es complejo entender, tiene un futuro completamente diferente cuando ya no tienen nada que hacer, cuando ya no puede volver a repetir su vida.

Los diputados priístas estamos a gran velocidad, estamos analizando la opción de modificar la Ley del Seguro Social, para ver si podemos de alguna manera resarcir este daño, generando una nueva obligación del Estado.

El tema es complejo, porque hay una serie de tesis y jurisprudencia, etcétera, pero creemos que aquí la solución tiene que ser legislativa, porque el criterio de la Corte ya no va a cambiar, la Corte ya emitió una resolución final y el IMSS se está apegando a ella.

Conductor: De ponerse en práctica esta jurisprudencia, ¿a quiénes afecta? ¿A los que se van a jubilar? ¿A los que ya están jubilados?

Luis Videgaray: Hay más de dos millones 500 mil jubilados y deben de tener la certeza de que no se verá afectada su pensión. Lo que sí se podrá afectar es a los que se retiran a partir de ahora y en algunos casos pudiera ser los que se hayan jubilado después de 1997.

Es necesario que el IMSS explique el número de jubilados y pensionados que se verán afectados con esta resolución.

Hizo declaraciones el director del IMSS que no quedan cien por ciento claras. Lo único que dijo el director general del IMSS es que ahorita no vamos a afectar a nadie.

Esto es llevar a la pobreza a mucha gente que después de un trabajo de toda su vida, que vive hoy una situación de clase media, no una situación holgada, y que esto los puede llevar directamente a una condición muy precaria.

Creo que seríamos muy irresponsables si no tomamos cartas en el asunto para ver si le encontramos una solución, pues cambiando la ley. Para eso estamos los legisladores, para cambiar la ley.

A mí me da la impresión que el IMSS, que tiene una situación financiera incierta hacia el futuro, está tomando esto y agarrando la oportunidad de decir: “De aquí me cuelgo para tener un ahorro muy importante.”

Conductor: ¿Cuándo podemos tener claro qué va a pasar?

Luis Videgaray: En el Poder Legislativo regresamos al periodo de sesiones el primero de septiembre y si para el primero de septiembre no se ha resuelto esta situación, nosotros estaremos presentando en esa primera semana una iniciativa de ley, que estoy seguro, por lo menos en la Cámara de Diputados donde el PRI tiene mayoría, la vamos a tramitar rapidísimo.

Ojalá el IMSS tuviera la sensibilidad para aclarar bien esto, porque la información, a mí, por lo menos, todavía no tengo la certeza de cuántos de los trabajadores son afectados y cuándo van a ser afectados. Fragmento, mans/m
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PRI descarta 'venganza' en caso Cofetel

Notimex: El diputado federal del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, rechazó cualquier 'ánimo de venganza' de su partido en torno al caso Cofetel, sino que se trata de que se cumpla la ley, sin privilegios ni distinciones. 

Advirtió que si se determina que Mony de Swaan no cumplía con los requisitos para estar al frente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) , todas sus resoluciones serán inválidas y, por tanto, habrá incurrido en ejercicio indebido de funciones. 

Explicó que esa situación motivó a su bancada a presentar una controversia constitucional contra el presidente de la República por la designación de dicho funcionario, quien se venía desempeñando como coordinador de asesores de Juan Molinar Horcasitas, secretario de Comunicaciones y Transportes (SCT) 

Por ello, argumentó al mismo tiempo, presentamos también una denuncia penal en contra De Swaan, pues consideramos que hay elementos suficientes para configurar el delito de usurpación de funciones. 

El también vicecoordinador del Grupo Parlamentario del PRI en San Lázaro rechazó cualquier ánimo de venganza, pues se trata de que se cumpla la ley, sin privilegios ni distinciones. 

'Cuando se emprende una acción fuera de la ley, asumiendo las consecuencias, es que se tienen intereses muy importantes que cuidar, y eso es probablemente lo que está ocurriendo con el caso del señor Mony de Swaan, 

'Y el interés que tiene la Presidencia o el propio Molinar Horcasitas en satisfacer determinados intereses en este tema', puntualizó Ramírez Marín. 

Por otra parte, advirtió que citar a comparecer a los secretarios de Estado no es capricho. 

Por ello, lamentó que el perredista Carlos Navarrete, presidente de la Mesa Directiva del Senado, se haya dedicado a retrasar la presencia da varios funcionarios, lo cual evidenció que se prestó a intereses ajenos al Poder Legislativo.  Duración: 0, dlp/m.
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Propone PRD crear Ley Federal de Subrogación Gestacional 

México, Notimex: La bancada del PRD en la Comisión Permanente propuso crear la Ley Federal de Subrogación Gestacional, para permitir que mujeres presten su útero para concebir hijos de otra pareja.

En entrevista, la legisladora Leticia Quezada indicó que se busca regular la subrogación gestacional, en beneficio del millón y medio de parejas que padecen infertilidad o esterilidad en todo el país.

Quezada definió la subrogación gestacional como la práctica por la cual una mujer gesta el producto fecundado por un hombre y una mujer unidos por matrimonio o que vivan en concubinato”.

Dijo que se aplicará cuando la mujer de la pareja unida” padezca una imposibilidad física o una contraindicación médica para llevar a cabo la gestación, y es subrogada por otra mujer que llevará en su útero el embrión humano.

La diputada del PRD aclaró que no se trata de una renta de úteros sino de la posibilidad de colaborar con un fin altruista y de buena fe para que puedan tener descendencia dos personas que así lo desean”.

Por ello, se incluyen sanciones a las mujeres que cobren por prestar su útero a las parejas que no puedan tener hijos, o quieran obtener un lucro derivado de la subrogación gestacional practicada en su cuerpo, advirtió.

Quezada sostuvo que los interesados deberán firmar el Instrumento para la Subrogación Gestacional, con cláusulas para asegurar la integridad del embrión y posteriormente el feto, así como el bienestar de la gestante.

Además, en el certificado de nacimiento se precisará que es un alumbramiento mediante esta técnica y se atribuirá la maternidad a la mujer subrogada, sin que existan derechos de filiación para alguno de los aportantes genéticos respecto al recién nacido.

Explicó que además, la mujer gestante podrá demandar vía civil a la madre subrogada y al padre el pago de gastos médicos, en caso de patologías que deriven de una inadecuada atención y control médico prenatal y postnatal.

Cabe señalar que la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) aprobó este mes en comisiones la Ley de Maternidad Subrogada para esta capital, producto de una iniciativa que presentó Quezada en el 2008, cuando era asambleísta.

La iniciativa que crea la Ley Federal de Subrogación Gestacional y reforma la Ley General de Salud y los Códigos Civil Federal y Penal Federal fue turnada por la Comisión Permanente a la Cámara de Diputados, para su análisis. Duración: 0, reoc/m.
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Señalan diputados federales opacidad en construcción de Supervía 

México, Notimex: Diputados federales del PAN, PT y la senadora del PRI, María de los Ángeles Moreno Uriegas, se pronunciaron en contra de la construcción de la Supervía Poniente en las delegaciones Álvaro Obregón y Magdalena Contreras.

Advirtieron que dicha obra no cumple con la normatividad establecida a nivel federal y local, además los daños ambientales serían irreparables.

En conferencia de prensa, la secretaria de la Comisión del Distrito Federal, María de la Paz Quiñones acusó al gobierno capitalino de querer imponer la Supervía por encima de la ley, pues pretende iniciar la demolición de viviendas expropiadas sin cumplir la normatividad establecida para ello.

“El gobierno capitalino impone sus proyectos al cobijo de la opacidad”, sentenció la legisladora panista.

Advirtió que el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, quiere hacer creer a los capitalinos que esta obra es un hecho consumado, que su construcción es inevitable, lo cual es falso, porque aún no concluyen los procesos legales pendientes.

Exhortó al jefe de Gobierno de la ciudad a que respete los derechos de las comunidades de la Magdalena Contreras y Álvaro Obregón, que atienda las observaciones de la Comisión de Derechos Humanos del DF al respecto.

En tanto, la senadora María de los Ángeles Moreno aseveró que la Supervía Poniente afectará a una zona que cuenta con barrancas, las cuales capturan el agua de lluvias; además, se perderá la flora y fauna de dichas demarcaciones.

La priista señaló que en el proyecto de construcción no queda claro cómo se solucionará el impacto ambiental que se origine; qué va a pasar con las casas demolidas y sus indemnizaciones.

“Tampoco conocemos el costo de la obra; se habla de etapas con un valor 35 mil millones de pesos, las cuales no alcanzaría a concluir en lo que resta a la administración de Ebrard”, indicó.

En tanto, la diputada del PT, Laura Itzel Castillo Juárez advirtió que no existe un buen trato del proyecto de la Supervía Poniente, ya que quienes operan dicha obra son técnicos y carecen de operación social y política para llevar a un buen término la construcción de esta obra.

La legisladora comentó que es necesario realizar una consulta con los vecinos que se verían y han sido afectados, para conocer su sentir respecto al avance de la Supervía Poniente. Duración: 0, reoc/m.
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Llama Navarrete a insistir en derogación de Ley SB 1070 

México, Notimex: El presidente de la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, afirmó que si bien es una gran noticia la suspensión de las partes más polémicas de la Ley SB 1070, se debe insistir en que sea derogada”.

En entrevista, el dirigente de los senadores del PRD aseguró que la suspensión, decretada por la jueza federal de Estados Unidos, Susan Bolton, es un éxito político del presidente de los Estados Unidos, Barack Obama”.

Navarrete recordó que Obama fue quien presentó dicho recurso, y México acudió, en su calidad de amigo de la Corte de los Estados Unidos, a manifestar su respaldo a dicho procedimiento”.

Ha sido un éxito político del presidente Obama y de todos quienes luchamos para que no entrara en vigor la ley, aunque no está resuelto definitivamente el tema y hay que seguir insistiendo en su derogación”, insistió.

El también presidente de la Comisión Permanente dijo que con la resolución de Bolton se detuvo el éxodo de miles de migrantes hacia estados de ese país o de regreso a México”.

Reveló que espera que el fallo de Bolton sea el inicio de una resolución definitiva en el mismo rumbo”.

Calificó de positiva la reacción del gobierno de México al señalar que seguirá intentando que se suspenda de manera definitiva la Ley”.

Hay que buscar múltiples formas de expresar nuestro rechazo; está demostrado que las movilizaciones, voces y protestas múltiples tienen sus efectos; no hay que bajar la guardia y hay que seguir insistiendo en su derogación”, puntualizó.

Duración: 0, reoc/m.
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Senador pide revisar estrategia anticrimen

Ricardo Gómez, reportero: El Secretario de la Comisión de Justicia del Senado, Tomás Torres Mercado (PRD), advirtió que no le compran la idea al Gobierno federal de que la estrategia contra el crimen organizado es la adecuada y reiteró que es necesario revisarla. 

Luego de la muerte de Ignacio "Nacho" Coronel, el legislador por Zacatecas, destacó que en la lucha contra el narcotráfico el único acierto lo han dado las fuerzas armadas, el Ejército y la Marina, ante la falta de inteligencia y capacidad operativa de las fuerzas policíacas. 

En entrevista, el Senador perredista dijo que el golpe asestado el jueves al cártel de Sinaloa, con la muerte de Ignacio Coronel, no implica que el Gobierno federal no deba revisar la estrategia empleada en la lucha contra el crimen organizado. 

El Secretario de la Comisión de Justicia del Senado insistió en que no hay inteligencia ni capacidad operativa de las fuerzas policíacas, por lo que toda la expectativa está colgada de las acciones del Ejército. 

Torres reiteró en que en el PRD no le compran al Gobierno federal de que este golpe, confirma que la estrategia usada es la adecuada y asentó que es necesario revisar la estrategia. agb/m
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Gobierno debe prepararse para respuesta violenta: PRI

Ricardo Gómez, reportero: Ante el golpe asestado al cártel de Sinaloa, con la muerte de Ignacio Coronel, el gobierno federal debe estar preparado para la respuesta violenta que seguramente vendrá de ese núcleo criminal, advirtió el vocero del PRI en el Senado, Carlos Jiménez Macías. 

"Es un acierto, pero no es suficiente, y ahora habrá que prepararse para una reacción seguramente muy violenta del crimen organizado", sentenció. 

En entrevista, el legislador por San Luis Potosí dijo que se debe de reconocer el golpe asestado el jueves a uno de los cárteles de la droga más importantes del país, sin embargo consideró que no se debe dejar de lado la posibilidad de replantear la estrategia empleada por el gobierno federal. 

"El saldo ha sido realmente impresionante en víctimas en esta guerra y podemos ver finalmente que hay un avance pero no muy significativo". 

Jiménez Macías dijo que la del jueves en Jalisco, fue una afortunada acción por parte del gobierno. 

El senador priista dijo que es un golpe importante a la delincuencia. 

"Es un golpe muy fuerte y va a tener una significación muy importante al interior del crimen organizado, lo que también puede generar reacciones a las que tendrá que estar preparándose ya el gobierno con toda las fuerzas de seguridad", insistió. 

Jiménez Macías sostuvo que todo esfuerzo es bueno, pero evidentemente se requiere una mejor estrategia. 

A pregunta expresa, dijo que sigue latente la necesidad de revisar el marco jurídico en que actúa el Ejército mexicano en la lucha contra la delincuencia. 

Sin embargo, consideró que también debe haber una mejor coordinación, con el fin de que se lleve a cabo una estrategia integral en que participen todas las fuerzas a todos los niveles.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide asambleísta no simular apoyo a equidad de género 

México, Notimex: La asambleísta Maricela Contreras llamó a no caer en la simulación y fingir apoyo a los temas de género cuando no respetan las propuestas de paridad en las candidaturas y acceso a los cargos de dirección de los partidos políticos.

En entrevista, aseguró que existe un doble discurso en los temas de los derechos de las mujeres en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).

Precisó que por un lado se anuncian reformas en temas de género, pero en la redacción del Código Electoral no se respeta la paridad en las candidaturas ni en el acceso a los cargos de dirección de los partidos políticos.

Por ello, consideró, que es necesario incorporar estos conceptos para no fingir solamente que se apoyan los derechos de las mujeres.

Informó que turnó una serie de propuestas a la comisión encargada de redactar las propuestas del Código Electoral del Grupo Parlamentario del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

La legisladora del partido del sol azteca señaló que existe un retroceso y estancamiento de la representación política de las mujeres en la Asamblea Legislativa.

Explicó que de 1997, año de instalación de la primera Legislatura, a la fecha, sólo ha crecido en 1 por ciento el número de diputadas locales “es decir, en 1997 tuvimos 17 legisladoras y en esta Legislatura (la quinta) somos 18 diputadas”.

Mencionó que en seis años, el número de legisladoras ha disminuido en seis puntos porcentuales, ya que en 2003 eran 22 diputadas que representan el 33 por ciento de integrantes de la Asamblea Legislativa, mientras que en 2009 sólo es el 27 por ciento equivalente a 18 mujeres. Duración: 0, reoc/m.
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Exige el Gobierno federal la liberación de los periodistas secuestrados

Redacción: El Secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, aseguró que “el crimen organizado es la mayor amenaza para los Derechos Humanos y lo es hoy en día para el periodismo”.
En conferencia de prensa, aseguró que no permitirá las amenazas a los periodistas y a los medios de comunicación. “Es necesario redoblar el esfuerzo en la lucha contra los criminales, ya que cualquier agresión contra los periodistas es un atentado contra toda la sociedad”, dijo.
Y sentenció: “El Gobierno federal exige la inmediata liberación de las personas secuestradas”, en referencia a los periodistas que fueron ‘levantados’ durante la cobertura del motín en el Cereso número 2 de Durango, ocurrido el fin de semana pasado.
“La seguridad y tranquilidad de los mexicanos es una responsabilidad de todo el estado, por eso debemos combatirlo con firmeza todos los niveles de gobierno y del orden público”, dijo. agb/m
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Acuerdan México y China estrategias de cooperación

Notimex: Los gobiernos de México y China delinearon las estrategias de trabajo para diversificar y profundizar la cooperación bilateral hasta 2015.

Al clausurar la IV Reunión de la Comisión Binacional Permanente México-China, en la sede de la cancillería, ambos países acordaron incrementar la cooperación mutua en los próximos años.

La Secretaria de Relaciones Exteriores de México, Patricia Espinosa Cantellano, destacó que uno de los acuerdos es sostener reuniones al menos una vez al año entre funcionarios de alto nivel de ambas naciones para dar seguimiento a las metas trazadas. agb/m
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Alistan PRD y PAN renovación de dirigentes estatales

Juana Osorno, reportera: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) y el Partido Acción Nacional (PAN), se alistan para la renovación de sus dirigencias estatales, a celebrarse en los tres primeros meses del 2011. 

La ex candidata a la gubernatura, Adriana Dávila Fernández, el Diputado federal Sergio González Hernández, el legislador local Damián Ordoñez y Benjamín Ávila, ex funcionario estatal, son algunos de los personajes que buscarán la Presidencia del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN). 

Luego de la derrota electoral en las pasadas elecciones del cuatro de julio, el albiazul se encuentra en análisis de la actuación de militantes y simpatizantes, por lo que en breve podrían ser expulsados panistas que en la contienda apoyaron a otros candidatos, principalmente del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Mientras tanto al interior, a partir de este fin de semana los diferentes grupos iniciarán acercamientos con la base rumbo al cambio de la dirigencia estatal de cara al próximo proceso federal del 2012. 

En lo que se perfila como una "operación cicatriz" ex candidatos a diputados locales y presencias municipales, junto con actuales representantes populares y funcionarios de la administración estatal sostendrán reunión de trabajo para integrar una candidatura de unidad y evitar fracturas y división entre la militancia. 

La lista de aspirantes la encabeza Adriana Dávila Fernández, quien fuera candidata al Gobierno de Tlaxcala, identificada con el grupo del mandatario federal Felipe Calderón Hinojosa. 

Sergio González Hernández, actual Diputado federal también ha mostrado su interés por dirigir el destino del PAN en los próximos tres años, al igual que Damián Ordoñez, diputado local y que es impulsado por el mandatario estatal Héctor Ortiz. 

Benjamín Ávila Márquez, ex Secretario de la Función Pública y actual Secretario General del Acción Nacional, insistirá en ser nombrado dirigente estatal, aunque no la tendrá fácil luego de las constantes críticas de militantes sobre su falta de liderazgo del instituto político. 

Por lo que se refiere al Partido de la Revolución Democrática (PRD), el proceso de renovación de su dirigencia se realizara en medio de una severa crisis interna, producto de la declinación de su abanderada, Minerva Hernández Ramos a favor del PAN una semana antes de la jornada electoral, así como la adhesión de líderes de grupos a favor del ahora Gobernador electo Mariano González Zarur. 

En este caso la mayor parte de aspirantes forman parte del autodenominado bloque opositor a la actual dirigencia y quienes exigen la expulsión de la Senadora Minerva Hernández Ramos. 

Entre los nombres que han manifestado su interés por relevar en el cargo a Luis Roberto Macías Laylle, se encuentran el ex Consejero del Instituto Electoral de Tlaxcala (IET) y ex candidato a diputado local Melesio Domínguez Morales. 

Además el Presidente de la Asociación de Alcaldes Perredistas, Joaquín Paz Rivera; el edil de Zacatelco Felipe Sánchez Lima; el diputado local Antonio Mendoza Romero y Narciso Xicoténcatl uno de los fundadores del sol azteca en Tlaxcala, estos tres últimos se encuentran en la lista emitida por el PRD estatal para iniciarles proceso de expulsión del partido. agb/m
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Prepara perredista Tomás Torres defensa

Ricardo Gómez, reportero: El Senador del PRD Tomás Torres Mercado adelantó que se defenderá del proceso en su contra que ya se prepara en su partido para expulsarlo por haber apoyado al PRI en la contienda por la gubernatura de Zacatecas, en las pasadas elecciones del 4 de julio. 

En entrevista, adelantó que incluso promoverá un recurso contra el propio Presidente de su partido, Jesús Ortega, y la Secretaria General, Hortensia Aragón, porque de igual forma, fuera de las alianzas, apoyaron a otros candidatos en entidades como Tlaxcala y Aguascalientes. 

Lo anterior, ante la advertencia de Hortensia Aragón de que iniciarán un proceso de expulsión de los militantes que apoyaron a otros candidatos en las elecciones pasadas. 

Tomás Torres informó que la próxima semana llevará a cabo encuentros con dirigentes nacionales del PRD, y con el Coordinador de su bancada, Carlos Navarrete, para dirimir ese conflicto. 

"Voy a proceder ante la Comisión Política Nacional. A formular también una denuncia en contra de Jesús Ortega, o de Hortensia Aragón, que también llamaron a votar por otros partidos sin acuerdo de los órganos nacionales de decisión del partido. 

"Es decir, que llegaron a plantear y negociar la declinación del candidato del PAN a favor del PRD en Zacatecas, o como lo hicieron en Tlaxcala, o en Aguascalientes, que es del dominio público, todo esto fuera de las alianzas aprobadas por los órganos decisorios de partido". 

El Senador por Zacatecas dijo que pedirá llegar a la argumentación de fondo, y cuestionó si la discusión también incluirá la alianza PRD-PAN para el Estado de México, que ya se prepara entre ambos partidos, sin abordar de fondo los temas que tienen que ver con la izquierda, con los principios y el contenido programático del PRD. 

Tomás Torres advirtió que dará la pelea hasta el final y aseguró que no le quitaran su ideología. "Podrán quitarme la membrecía pero no mi concepción ideológica", dijo. 

Sobre su futuro, si prospera este recurso en su partido, dijo que se irá con su escaño donde pueda, pero les advirtió que ellos pusieron al candidato -el también Senador Antonio Mejía Haro, cobijado por la Gobernadora Amalia García- y por eso perdieron. 

Adelantó que su principal argumento de defensa será definir qué tan importante fue su participación en esa elección, ante "la contundencia con la que perdió Antonio Mejía Haro, candidato del PRD". 

Tomás Torres dijo que a fin de cuentas la sociedad evaluó la gestión de la Gobernadora Amalia García y el "tamaño y las capacidades del candidato del PRD, que fue el candidato de la gobernadora". 

Aceptó que asumirá las consecuencias de sus actos, pero en público dirá que no cambia de opinión en torno a decisiones que se consideraron como pertinentes, y al final la gente decidió. 

"Hay que atender la acusación que por cierto, uno de mis acusadores es el propio Mejía Haro". 

Dijo no verse en otro partido, sino cargando su "escaño a cuestas", por lo menos temporalmente. 

Insistió en que hablará con Navarrete y asentó que en el grupo parlamentario no hay condiciones como para que lo puedan expulsar. Dijo que se defenderá también ahí, en su bancada en el Senado. agb/m
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GDF anuncia cambios en su gabinete  

Sara Pantoja, reportera: El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, designó a Mario Delgado Carrillo como secretario de Educación; a Armando López Cárdenas, como encargado de Finanzas, y a Marcela Gómez Zalce, jefa de la Oficina de la Jefatura de Gobierno. 

En un comunicado, el Gobierno del Distrito Federal (GDF) informó que Delgado Carrillo, releva en Educación a Mario Carrillo Huerta, quien a partir de la fecha se integrará a la oficina de asesores del Jefe de Gobierno.  

López Cárdenas será el responsable de Finanzas en sustitución de Delgado Carrillo; en tanto, Gómez Zalce hará lo propio con René Cervera García, quien presentó su renuncia para encabezar los trabajos de una fundación civil.  

El GDF informó que Mario Delgado Carrillo, es Maestro en Economía por la Universidad de Essex en Inglaterra y licenciado por el Instituto  Tecnológico de México (ITAM). Se desempeñó como Secretario de Finanzas desde diciembre de 2006. Agregó que ha sido director ejecutivo de Informática y Estadística en la Secretaría de Seguridad Pública; asesor del Secretario de Desarrollo Social, donde diseñó el Programa Impulso Joven, antecedente directo del programa Prepa Sí, que hoy otorga estímulos a más de 200 mil estudiantes del Distrito Federal.  

Armando López Cárdenas cursó la maestría en Administración Pública con especialización en Desarrollo Económico en la Escuela Kennedy de Gobierno de la Universidad de Harvard. Tienen estudios de maestría y licenciatura en administración y desarrollo organizacional por el Endictt College en Massachusetts, y de Economía por el ITAM en la Ciudad de México. 

Tiene una amplia experiencia en la administración pública dentro del GDF, donde ha ocupado diferentes cargos en las secretarías de Gobierno, Desarrollo Económico y de Transportes y Vialidad. En la Secretaría de Finanzas ha sido director de estudios económicos, director general de administración financiera, subsecretario de Planeación Financiera y hasta hoy fungió como subsecretario de Egresos.  

Marcela Gómez Zalce, realizó estudios en Ciencias de la Comunicación por la Universidad Iberoamericana; igualmente posee experiencia en políticas públicas y estudios en imagen institucional. Es experta en planeación y desarrollo de  empresas relacionadas con la comunicación masiva, y ha desarrollado trabajos periodísticos en diversos medios de comunicación del país y el extranjero. Actualmente es columnista de un periódico de circulación nacional. /lgg/m
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Mujeres de Juárez exigen justicia en Los Pinos

Jorge Ramos, reportero: Mientras el Presidente Felipe Calderón se alejó tres días de esta semana de la escena pública para realizar actividades privadas, esta mañana madres de dos jovencitas víctimas en Ciudad Juárez acudieron a la casa presidencial para exigir justicia. 

"Les estamos dando un mes de plazo para obtener resultados positivos en cuanto a Sergio Rafael Barraza Bocanegra, el asesino de mi hija, Rubí Marisol, y en cuanto a que nos traigan a la joven Brenda Berenice Castillo Mejía", afirmó la señora Marisela Escobedo, madre de Rubí. 

La mujer dijo que si el 30 de agosto próximo no detienen a Barraza Bocanegra "vamos a salir desde Ciudad Juárez desde el puente internacional a pie desde aquí hasta Los Pinos, lo que nos tardemos en llegar". 

Organizaciones de la sociedad civil, Marisela Escobedo y Bertha Alicia García, madres de Rubí y de Brenda Berenice, se reunieron ayer con funcionarios de la Procuraduría General de la República para exigir justicia por los casos de feminicidio y desaparición de sus hijas en Ciudad Juárez Chihuahua. 

Hoy las madres levantaron el campamento "Contra el feminicidio y la trata de personas exigimos justicia" instalado en el Hemiciclo a Juárez, en la Ciudad de México, y acudieron a la Residencia oficial de Los Pinos a entregar una carta dirigida al Presidente Felipe Calderón para informarle de la situación. 

Ellas informaron que con esta acción terminan su recorrido por la República y regresan a Chihuahua. 

La nueva caminata será "desde el puente Santa Fe, en caso de que no agarren a Sergio y no devuelvan a Brenda Berenice. Estamos bastante desgastados no solamente las madres, las familias en general. Queremos resultados un individuo en la cárcel y una joven en su casa", reclamó la madre tras las vallas que colocó la policía capitalina. 

A Sergio Rafael Barraza deben detenerlo "porque asesinó a mi hija, es un asesino confeso, y está sentenciado, está declarado culpable. Venimos aquí a exigir justicia, que no hemos encontrado en nuestra ciudad, en nuestro Estado, la tenemos que encontrar en la federación y la teníamos que haber encontrado desde hace mucho", añadió Marisela. 

"Ahora sí que yo estoy a la expectativa, y con un tiempo límite, no hablemos de confianza. Porque esa ya desgraciadamente se la tienen que ganar ellos y la poquita o mucha que yo hubiera tenido, desgraciadamente en mí Estado acabaron con ella", puntualizó. agb/m 
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SME llama a huelga el 1 de septiembre

Julián Sánchez, reportero: El líder del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza Flores, planteó la realización de una huelga nacional de mineros y electricistas para el próximo 1 de septiembre, "para decir si vamos a la mesa de negociación". 

Informó que su organización y el Sindicato Minero firmarán hoy un "pacto de solidaridad" para defender las garantías de los trabajadores y fortalecer la lucha de las dos agrupaciones, "porque si perdemos ésta, pasarán a imponer (el Gobierno federal) su reforma laboral para que ningún trabajador tenga derechos". 

Durante un encuentro que se realizó en Cananea, Sonora en el marco de los tres años que se inició la huelga en la mina de esa localidad (declarada inexistente), así como en Taxco, Guerrero y Sombrerete, Zacatecas, y en la que participó de manera virtual, vía Internet, Napoleón Gómez Urrutia, quien se encuentra en Vancouver, Canadá, Esparza resaltó algunas acciones para los próximos días. 

Mencionó que el próximo 1 de septiembre se cumplen cuatro años del Gobierno de Felipe Calderón y paralelamente inicia el periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión y expuso que todas las secciones de mineros y del SME irían a una huelga en todos los centros de trabajo, "para decir si vamos a la mesa de negociaciones". 

Insistió en la unidad de electricistas y mineros que se formaliza en un pacto en el marco de la historia que han tenido las dos organizaciones y que entre sus fines tiene la defensa del espíritu del artículo 123 constitucional en el sentido de que toda persona tiene derecho a un trabajo digno y socialmente útil. 

Durante el acto al que asisten representantes de diferentes organizaciones como los Steelworkers, Martín Esparza sostuvo: "Hoy vamos a retomar e impulsar este gran pacto de solidaridad y unidad de dos sindicatos históricos que le dieron vida al 123 constitucional que habla de justicia social, crecimiento económico pero con justicia social". 

Expuso que hoy el enemigo es el capitalismo salvaje con una campaña de Gobierno en contra de los sindicatos y los contratos colectivos y consideró que la mejor forma de defender el derecho de huelga es ejerciéndola. 

Martín Esparza criticó la actuación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). "Hoy la Corte se ha encargado de romper el Estado de Derecho del país... Y le dan (los ministros) facultades al Ejecutivo que no tiene, que es extinguir organismos públicos descentralizados como el IMSS, ISSSTE, UNAM y Politécnico y le dan facultades para eso, violando toda la estructura de la Constitución. Por eso en el marco del bicentenario (de la Independencia) y centenario (de la Revolución), debemos reivindicar el Artículo 123 constitucional". 

"Buscábamos que la Corte restableciera el Estado de Derecho en el país, pero hoy observamos que es una Corte subordinada a los intereses del Ejecutivo y de las multinacionales", reiteró. agb/m
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Alcalde de Cancún cancela proyecto Bicentenario en Ombligo Verde

Cancún. Fernando Meraz-Mejorado / corresponsal: El nuevo alcalde interino, Jaime Hernández Zaragoza informó que dictó la suspensión definitiva del proyecto de nuevo palacio municipal y plaza Bicentenario en la zona de reserva Ombligo Verde, en acato de la recomendación de la Comisión de Derechos Humanos, pasada por alto por su predecesor Gregorio Sánchez Martínez.

Hernández Zaragoza expuso que propondrá al cabildo buscar la mejor manera de reparar el daño causado al parque, declarado oficialmente zona de reserva ecológica.

El parque fue materialmente devastado por la administración municipal de Gregorio Sánchez quién también ignoró suspensiones declaradas por autoridades ambientales y jueces penales.

De las 8.8 hectáreas del parque Ombligo Verde –llamado así por ser el centro geográfico de la ciudad— fueron arrasadas casi 6 en las que se localizaban muchas especies de flora y fauna en riesgo de extinción; miles de pájaros, mariposas, ardillas, coatíes y otras especies emigraron al paso de la maquinaria pesada que destrozó su hábitat natural. 

La recomendación de la comisión de Derechos Humanos pide también fincar responsabilidades a los funcionarios que impulsaron y participaron en las obras para el llamado proyecto Bicentenario en ese parque, el Alcalde Hernández Zaragoza aseguró que buscará la manera de cumplir también este punto.

Por lo pronto desde ayer fueron suspendidos los trabajos de desmonte y excavación en esa zona verde, informó y expuso que en los nueve meses de su administración hará todo lo posible para restablecerlo como espacio para el deporte y convivencia familiar.

Será necesario reparar el daño hecho y tratar de restañar el impacto a la ecología, de acuerdo con los términos de la recomendación, que indica al presidente municipal garantizar la reforestación de la superficie que fue devastada sin autorización por el edil anterior.

El Presidente de la Asociación Civil Ombligo Verde, Tulio Arroyo Marroquín, quién encabezó la airada y permanente protesta de la población contra ese proyecto de Gregorio Sánchez, celebró la decisión de Jaime Hernández y dijo que es “lo menos que podía haber hecho, la devastación del parque fue objeto de interdictos judiciales y clausuras de las autoridades ambientales”. agb/m
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Cártel de Juárez ofrece recompensa por la cabeza del sheriff de Arizona

José Cárdenas, conductor: Hace unos momentos se acaba de alertar en Estados Unidos y es motivo de que varias agencias como Fox News, CNN, informen sobre supuestas amenazas del cártel de Juárez en contra del sheriff Joe Arpaio.

Dicen que se está ofreciendo hasta un millón de dólares por su cabeza. 

En cuanto al tema de la SB1070 y las reacciones de las últimas horas es que se ha conocido con temor y asombro en la Unión Americana:

Edgar Martínez, corresponsal: Aparte de todo lo que ha surgido por las manifestaciones y arrestos al por mayor; ahora, es una lluvia de amenazas que ha surgido por doquier.

La jueza federal Susan Bolton que prácticamente desmanteló la Ley SB1070 de las provisiones agresivas contra los inmigrantes que son estimadas como racistas e inconstitucionales, ha sido amenazada de muerte, que se confirmó hace unas cinco horas. Esta mañana era una simple especulación pero ha habido llamadas anónimas inundando las oficinas de la jueza y son amenazas, la mayor parte.

Pero lo más grave está en que el cártel de Juárez estaría ofreciendo un millón de dólares por la cabeza del polémico sheriff del condado de Maricopa y es la información que está circulando en este momento y estudiada muy cuidadosamente por las agencias policiales y de seguridad del Estado y a nivel federal.

Se sabe que varios mensajes de texto fueron recibidos por personas en Arizona procederían de México, la autenticidad de estos mensajes están tratando de verificarla por el Buró Federal de Investigaciones (FBI).

Lizza Allen, de la oficina del sheriff, dice que creen que el mensaje se originó precisamente en México; aunque el sheriff ha recibido numerosas amenazas de muerte en el pasado considera que esta amenaza es creíble, dijo Allen.

También hay una llamada telefónica anónima que está ofreciendo 10 mil dólares por cada gringo en Phoenix que sea muerto. Un hombre que prefirió el anonimato, fue el primero en mostrar un mensaje –de un teléfono Black Berry– que recibió su esposa con un texto clave y mensaje hablado en español un poco malo pero dando instrucciones de cómo comunicarse por texto con ellos y supuestamente hacer el arreglo para cobrar la recompensa si matan a Arpaio.

Esta amenaza, se dice, podría ser una respuesta a las declaraciones cuando Arpaio implementó un operativo con gente armada hasta con ametralladoras en las proximidades de la frontera con México y después en un comunicado, a manera de reto, dijo que no tenían miedo los narcotraficantes y que tenían suficientes ametralladoras para enfrentarlos.

Arpaio, en una declaración hace poco, dijo que no tenía miedo y que seguirá los operativos incluso esta misma noche no obstante comentó que esta amenaza sí es creíble.

Así andan las cosas de delicadas en EU. Duración: 5’ 34”, reoc/m.
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