FORO ESTATAL DE ANALISIS DEL MARCO JURIDICO DE LA CULTURA

En la sala de arte del ISC en Hermosillo, Sonora se llevó a cabo el Foro Estatal de Análisis del Marco Jurídico de la Cultura, convocado por el ISC y la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión el pasado 2 de Julio de 2010.

El Foro fue inaugurado por una presentación de la Lic. Poly Coronel Gándara, directora del ISC, en la que destacó la necesidad de mejorar el marco jurídico local y nacional en el que se desarrollan las actividades culturales oficiales, privadas y de las microempresas culturales.

Cómo único ponente inscrito el Maestro Jorge Luis Durazo Durazo leyó una ponencia titulada LEY PARA TODOS, dónde realizó un análisis de la Ley Estatal de Fomento a la Cultura y las Artes del Estado de Sonora (LEFCA), vigente desde enero de 2000.

El maestro Durazo Durazo propuso una revisión exahustiva de la ley vigente “no sólo desde la parte técnica sino desde la parte ética, moral, para proteger realmente los derechos de los trabajadores del arte y la cultura del Estado”.

Durazo Durazo, director de teatro y dramaturgo concluyó con un llamado a unificar el lenguaje para mejorar la vinculación entre los participantes, aumenatr los montos de las becas y premios y fortalecer la participación local en los festivales regionales.

La Licenciada Cruz Robles Baldenegro envió una participación escrita en la que propone incluir las definiciones de artista, actividad artística y las obligaciones de los estados adoptadas por la Conferencia General de la UNESCO de 1980 y los principios generales de fomento, libertad artística, enseñanza artística, y protección laboral y de salud de los trabajadores de las artes.

Después de la presentación de las ponencias escritas se abrió una ronda de comenatrios orales.

Alejandro Cabral, director de teatro inició su participación reconociendo su desconocimeinto del marco jurídico de la cultura y planteó la necesidad de empezar un proceso de participación pública para revisar la Ley Estatal de Fomento a la Cultura y las Artes (LEFCA) anticipando las modificaciones que pudieran resultar de la elaboración de una Ley General de Cultura por el Congreso de la Unión.

“Deberían existir mecanismos de pago de impuestos con obra en todas las áreas y no sólo en las artes plásticas para que los artistas escénicos puedan pagar con funciones gratuitas los impuestos correspondientes a sus ingresos”, agregó el director de teatro.

Alejandro Cabral demandó también mayor transparencia y cercanía en los integrantes de los Consejos de Cultura y el establecimiento de topes presupuestales a los gastos administrativos de las instituciones culturales para evitar que la nómina y el gasto corriente supere la inversión.

Rubén Duarte, escritor y analista cultural, recordó el trabajo de los artistas locales en la elaboración de un proyecto alternativo de redacción para la actual LEFCA que no llegó a ser discutido por el pleno del Congreso Local y propuso recuperar las propuestas de ese grupo que incluyen: nombramiento de los integrantes del Consejo de Cultura por los grupos de cada área y autonomía para las decisiones del Consejo incluyendo la integración de su mesa directiva.

Rubén Duarte abundó en la necesidad de que la comunidad cultural se dé el tiempo para discutir y establcer una nueva ley estatal y solicitó al ISC la convocatoria de un foro específico para el análisis de propuestas para que la LEFCA responda a las necesidades actuales del Estado.

Judith Peña, integrante del Comité para la Conservación y Restauración del Tempo Histórico de Caborca, demandó reformas legales que faciliten la participación de la sociedad civil, como la crecaión de una comisión capaz de recaudar fondos para la restauración del patrimonio edificado del estado, mecanismos de empate de recursos asesoría técnica y evitar la asignación de recursos para obra civil antes de contar con los proyectos técnicos elaborados por expertos y aprobados por las autoridades correspondientes.

Magda González, teatrista, señaló que no hay que esperar a la elaboración de una nueva ley en el Congreso de la Unión para revisar la LEFCA.

Margarita Oropeza, escritora, agregó que la participación en le proceso de la Ley General de Cultura puede ser paralelo a la reforma de la LEFCA para que los Consejos puedan servir como conexión con los sectores a través de líderes naturales que incidan en la administración de recursos y en la aplicación de programas y políticas públicas.

Marcos González, director y dramaturgo, señaló la necesidad de revisar especialemnte los mecanismos de financiamiento de las artes y la cultura y propuso revisar la Ley de Financiamiento a la Cultura del Estado de Nuevo León que reglamenta y facilita la participación ciudadana, además de revisar la integración y las facultades de los Consejos para que tengan capacidad de vigilar que la aplicación de recursos tenga mayor productividad en un sentido artístico y creativo además de administrativo.

Marcos González concluyó la ronda de participaciones señalando la excepcionalidad de la materia artística y la necesidad de encontrar un lenguaje común para hablar de los problemas comunes.
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