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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Vázquez Mota rechazó la legalización de las drogas

· PRI y PRD: Calderón no puede culpar al Congreso por su estrategia fallida

· PRI invitó a Calderón a entregar en persona su informe presidencial

· Llaman diputados del PRI fraude a probable quiebra de Mexicana

· Diputados han gastado 13.6 millones de pesos en viajes en 10 meses

· Gobernación acuerda pagar las prestaciones a los electricistas

· Fidel Herrera, líder de la Conago, aseguró que el Mandatario no está solo

· Piden la intervención de la ONU en el caso de la guardería ABC

· Municipios se oponen a la creación de la policía estatal única

· Monterrey amanece con narcobloqueos


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:06/ 08/10

HORA: 6:10
	NOTICIERO:  Milenio TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio 


Vázquez Mota rechazó la legalización de las drogas
Conductor: Desde León, Guanajuato, Josefina Vázquez Mota, la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, rechazó la legalización de las drogas, dijo esto iniciaría el consumo principalmente entre los jóvenes. 

Josefina Vázquez Mota, diputada del PAN: Que la legalización de las drogas, considero nos llevaría a generar incentivos de mayor consumo en muchos estratos de la sociedad, particularmente en los jóvenes y que de acuerdo a análisis científicos y de salud el consumo de drogas y diferentes grados, la salud, la vida de las personas y provoca adicciones, que como hemos visto en el país, puede generar incluso sufrimientos mayores o perdidas de vida. Por eso, insisto, esta es una oposición de carácter personal, pero reitero mi disposición absoluta, escuchar todas las voces y hacerlo con apertura y responsabilidad. 1’ 05”, Ma.m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en 104.1FM
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PRI y PRD advierten a Calderón que no puede culpar al Congreso por su estrategia fallida
Enrique Muñoz, conductor: Legisladores del PRI y del PRD advierten que el jefe del ejecutivo, el presidente no puede culpar al Congreso de su estrategia fallida contra la delincuencia, ya sabe usted que los legisladores pues tienen la piel así muy delgadita y no se les puede tocar ni con el pétalo de una rosa. 

Oscar Palacios, reportero: Efectivamente, luego de que el presidente Felipe Calderón reclamara la falta de interés de las fuerzas políticas para diseñar de mejor manera la seguridad del país, senadores de oposición aseguraron que el jefe del Ejecutivo no puede culpar precisamente al Congreso de su estrategia fallida en contra de la delincuencia. 

El vocero del PRI en la Cámara Alta, Carlos Jiménez Macías, destacó que contrario a lo señalado por el jefe del ejecutivo, el Congreso le ha otorgado los instrumentos necesarios para combatir precisamente al crimen organizado, sólo que bueno no se ha querido modificar la estrategia que insistió no ha funcionado. En este sentido el legislador por el PRI señaló que el presidente no puede culpar a los políticos de la falta de efectividad que han tenido en el combate a la criminalidad. 

Carlos Jiménez Macias, senador del PRI: Realmente no ha obtenido los resultados que todos hubiéramos esperado y eso el presidente no lo puede achacar a los políticos, el presidente tiene que reconocer que es una falla de la estrategia que ha implementado. 

Reportero: Coincidió con esta postura el vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, quien precisamente afirmó que la reacción del presidente se debe a que esta desesperado ya que su estrategia no ha dado resultados. 

Silvano Aureoles, senador del PRD: Quizá su reacción obedezca a que sienta desesperación por que pareciera ser que la estrategia no da resultados, pero si la estrategia no da resultados no es culpa del Congreso, la estrategia la diseño él, la guerra la declaró él y nunca convocó al Congreso para hablar del tema. 

Reportero: De esta forma, Aureoles señaló que se esta dando una especie de foxizacion del gobierno ya que dijo se están replicando algunos capítulos de la administración precisamente del ex presidente Vicente Fox. 2’ 08”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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GRUPO: Imagen 


PRI invitó a Calderón a entregar en persona su informe presidencial
Martín Espinosa, conductor: La bancada del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados aseguró que el próximo uno de septiembre la sesión de apertura de sesiones del Congreso de la Unión será la oportunidad para que el presidente Calderón asista a ese recinto y entregue personalmente el IV informe de gobierno por escrito y entable un dialogo con el poder legislativo que el mismo ha propuesto. 

Sin embargo, la bancada del Partido Acción Nacional en San Lázaro se opuso a dicha posibilidad bajo el argumento de que no permitirá que el presidente vaya al Congreso para que  lo golpeen. 46”, Ma.m. 
Nota: También se transmitió en: Radio Trece, Imagen Informativa, Radio Fórmula. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 06/08/10
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-
	NOTICIERO: : Enfoque 1ra edición con Leonardo Curzio
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
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Llaman diputados del PRI fraude a probable quiebra de Mexicana

Leonardo Curzio, conductor: Hace un par de días, mi compañero Sergio Perdomo nos informaba que diputados del PRI, inconformes con la situación que vive Mexicana han dicho ni más ni menos que la quiebra técnica de la misma es un fraude maquinado, hay por supuesto inquietud por parte de estos sectores de por qué se dio un préstamo de Bancomext a una Mexicana que estaba al borde la quiebra, esto dijo Heliodoro Díaz Escárraga, presidente de la Comisión de Administración de la Cámara de Diputados.
Dip. Heliodoro Díaz Escárraga, PRI: “Y la fracción parlamentaria así lo considera, es imponerse de inmediato todos los detalles respecto de este tema, establecer una comunicación directa por la dirigencia de los pilotos y los sobrecargos, en su caso, para trazar líneas de acción, porque podríamos estar ante un caso de una quiebra ficticia y de un movimiento de un orden y una operación en donde se estuvieran trasladando los activos de Mexicana de Aviación a otras empresas del mismo dueño con el ánimo, insisto, de quebrar de manera ficticia a Mexicana”. Duración 1’17”/nbsg/m.
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Diputados han gastado 13.6 millones de pesos en viajes en 10 meses

Salvador García, conductor: Los diputados en los primeros diez meses de lo que va de la legislatura, los diputados han gastado 13.6 millones de pesos en viajes casi cada uno de tres diputados de los que tenemos han hecho un viaje al extranjero. 16”, Ma.m. 
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Gobernación acuerda pagar las prestaciones a los electricistas

Mauricio Perez, reportero: La Secretaría de Gobernación implementará un mecanismo ágil para el pago de las prestaciones devengadas por los trabajadores de Luz y Fuerza del Centro durante 2009, hasta la extinción de ese organismo público descentralizado, el 11 de octubre de ese año.
Lo anterior lo acordaron los secretarios de Gobernación, Francisco Blake, y del Trabajo, Javier Lozano, así como la representación del Sindicato Mexicano de Electricistas, para lo cual se realizará una reunión de trabajo la semana próxima, en la que además de esas secretarías participará un representante del Servicio de Administración y Enajenación de Bienes.
En un encuentro que duró tres horas, se convino también que la Segob, con el apoyo de las dependencias federales competentes, analizará las alternativas de solución planteadas por la representación sindical, entre ellas la creación de una empresa y en una reunión posterior se evaluarán sus implicaciones jurídicas y presupuestales.
Con respecto a la posible toma de nota para la dirigencia del SME, se informó que la solicitud se encuentra en estudio en la Dirección General de Registro de Asociaciones de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y su evolución se conocerá en la reunión próxima entre las partes.
Asimismo, en reunión posterior se dará respuesta a la solicitud de información sobre el fondo de reserva de jubilaciones que incorporó el SME.
Al término de la reunión en la Segob, Martín Esparza, representante sindical, dijo que el monto de prestaciones devengadas en 2009 asciende a más de 2 mil 200 millones de pesos, de más de 16 mil electricistas que no han recibido su liquidación.
Esparza, quien había condicionado el encuentro de ayer a que no participara el secretario del Trabajo, dijo en entrevista que la representación gremial se tiene que conducir “con mucho respeto en la propia mesa y aquí nos interesan todos los actores políticos y las propias dependencias federales que son los involucrados en resolver el conflicto”, incluido Lozano. Ma.m. 
Las autoridades sólo pidieron a los ex trabajadores de LFC mantener la calma, indicó Esparza. 
“Lleguemos a la mesa con la disposición de avanzar, de encontrar acuerdos y eso es lo que está haciendo el sindicato”, ya que se presentan alternativas de solución al conflicto y se encuentran formas para hacerlo.
Esparza consideró viable la propuesta del Sindicato Mexicano de Electricistas de crear una nueva empresa, porque su fuerza de trabajo tiene “muchísima capacitación, adiestramiento, y queremos ayudar a resolver el problema de las fallas permanentes del suministro de energía eléctrica en el desarrollo del país”. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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HORA: 07:41

0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy, primera emisión

con Carlos Puig e Iveth Varga
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Fidel Herrera, líder de la Conago, aseguró que el Mandatario no está solo
Jaime Obrajero, reportero: Gobernadores de extracción priista rechazaron haberse negado a participar en las mesas de Diálogo por la Seguridad como acusó el presidente Calderón a toda la clase política, tan es así que el próximo jueves 12 agosto los gobernadores de todos los estados del país estarán presentes en el Campo Marte, sede de estos encuentros.

Tras una reunión privada con el Ejecutivo federal en Los Pinos, el mandatario veracruzano y presidente de la Conferencia Nacional de los Gobernadores, Fidel Herrera, aseguró que Calderón no está solo ni debe sentirse así, pues nadie pretende abandonarlo en una lucha que es de todos. Dijo que los priistas saben muy bien que si le va mal al Presidente le va mal a México.

Al referirse a la parábola del “Rey y el Banquete” que utilizó Calderón, el gobernador de Veracruz dijo que ya terminó la etapa electoral por lo que no caben las acusaciones a los dimes y diretes, pues los integrantes de la Conago están firmes en apoyo al Presidente con banquete o sin banquete.

Fidel Herrera, Gob. Veracruz: “No, no creo que haya aplicado, nosotros estamos aquí firmes y del lado de México, digamos que ya hubo un mini banquete, un desayuno que sustituye a los banquetes, lo importante no es ahora comer sino resolver y estaremos con banquete o sin banquete, pagado o gratis para resolver los problemas del país”.

A su vez el gobernador de Nuevo León y presidente de la Comisión de Seguridad de la Conago, el también priista Rodrigo Medina dijo que en relación al reclamo del presidente Calderón a él no le queda el saco, pues nunca se ha negado a reunirse con el Ejecutivo federal. Admitió que ningún gobernante por sí solo puede enfrentar al crimen organizado y por ello no se puede seguirse echándose la bolita unos a otros.

Rodrigo Medina, Gob. Nuevo León: “A ver yo no he faltado a ninguna reunión de trabajo a la que se ha convocado, hemos propiciado también nosotros algunas de ellas: la gente ya está cansada que los órdenes de gobierno nos estemos echando la pelota de un lado a otro, lo que quieren son resultados y tenemos que trabajar de manera conjunta.

Rodrigo Medina y Fidel Herrera adelantaron que este mismo mes la cúpula priista, encabezada por su lideresa Beatriz Paredes acudirá al llamado del presidente Calderón.

Además de los gobernadores de Veracruz y Nuevo León se reunieron también con Calderón los mandatarios de Jalisco, Emilio González y de Michoacán, Leonel Godoy. Duración 2’14”/nbsg/m.
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Piden la intervención de la ONU en el caso de la guardería ABC

CIUDAD DE MÉXICO, 6 de agosto.- Familiares de los 49 niños que fallecieron en junio de 2009 en la guardería ABC de Hermosillo, pidieron hoy a la Alta Comisionada Adjunta para los Derechos Humanos de la ONU, Kyung-wha Kang, que intervenga en el caso.

La petición fue hecha en una carta entregada en Ciudad de México a Kang durante una reunión que sostuvo con Patricia Duarte Franco, miembro del Movimiento 5 de Junio, que representa a los familiares de los niños fallecidos.

En la carta, le solicitan la intervención de la oficina del Alto Comisionado de las Naciones Unidas para los Derechos Humanos (ACNUDH) con el propósito de que el Estado mexicano cumpla "su obligación de reparar las graves violaciones a los derechos humanos" que sufrieron sus hijos, "aplicando escrupulosamente las normas internas y los tratados y convenciones internacionales".

El Movimiento asegura que, catorce meses después de la tragedia, hay "cero avances en el castigo a los responsables" y continúa la impunidad.

En la misiva, afirman que lo "más grave" es que las autoridades municipales, estatales y federales lejos de impartir justicia "han venido haciendo un control de daños" al reducir el número de responsables, además de que solo hay entre estos 18 "funcionarios menores", además de cuatro propietarios de la estancia infantil.

Aseguran que las autoridades "han tendido un execrable manto de impunidad" en favor de altos funcionarios, entre ellos el actual ministro de Comunicaciones, Juan Molinar, quien era director del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) cuando ocurrió la tragedia.

Aunque la guardería pertenecía al IMSS, ésta era operada en concesión a particulares.

El 5 de junio de 2009 en la ciudad de Hermosillo, capital del estado de Sonora, se registró un incendio en una bodega que se propagó a la "Guardería ABC".

El centro era propiedad de Gildardo Urquides, ex secretario de finanzas del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en Sonora, y de Marcia Gómez y Sandra Téllez, esposas de dos funcionarios estatales.

Las investigaciones de la Procuraduría han revelado graves deficiencias en las instalaciones donde se ubicaba la guardería, como un diseño inadecuado en las puertas de emergencia, falta de extintores, detectores de humo defectuosos y un plafón elaborado con materiales inflamables, entre otras.

El pasado 20 de julio el Gobierno mexicano decretó una "ayuda vitalicia" para las madres de los niños muertos y heridos en el incendio y otras ayudas, que algunos padres agrupados en el Movimiento 5 de junio consideran insuficientes. nbsg/m. 
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Municipios se oponen a la creación de la policía estatal única
Víctor Chávez, reportero: En medio del calor y la lluvia que ha sido constante cada tarde aquí en Puerto Vallarta, se dio esta reunión, un foro que se suponía era internacional, al menos así lo dice su nombre; sin embargo, quedó reducido a nacional yo diría que en, algunos aspectos, hasta nivel estatal.

Ya se mencionaba no acude, en este caso, ningún gobernador, sólo el secretario técnico de la Comisión Nacional de Gobernadores (sic), de la Conago, de la cual, por cierto, el gobernador Emilio González Márquez en la actualidad tiene la vicepresidencia. Aquí más que nada se trataba de que se sentaran los especialistas, ese era evidente el ejecutivo y cada gobierno envió su representante, tan es así que del público 48% son autoridades estatales, vimos ahí a ex secretarios de Seguridad, por ejemplo como el caso de Chihuahua, a secretarios actuales de Seguridad de algunas entidades como de Tabasco, de Coahuila, en fin de alguna manera estuvieron representados ellas por medios de sus especialistas.

Pero, por otro lado tiene una importante intervención las autoridades municipales, representan el 24% de los participantes, el otro 10% son autoridades estatales y el 11% autoridades legislativas, viene tanto diputados federales, que conforman la Comisión de Seguridad Nacional, como también algunos legisladores locales estuvieron presentes aquí como el mismo presidente de la Mesa Directiva, José Antonio Torre que, bueno, él estuvo presente en la Mesa de presídium.

El caso es que el gobernador Emilio González Márquez hizo énfasis o dejó en claro que si bien se va a analizar el tema pues ya advierten algunas situaciones que tienen que analizarse sobretodo que consideran que esta es una acción que no es que pudiéramos decir es la panacea o esto de tener un mando único, una policía estatal única para resolver el problema. Es un problema multifactorial el de seguridad y sobre eso añadió lo siguiente: 

“No basta crear un mando único sino que hay que hablar de un modelo policial y que ese modelo policial implica muchas cosas, decíamos mucho más a que toda la policía preventiva tenga un uniforme negro parecido al de los federales, no es un cambio de uniforme el que necesita, es la creación de un modelo policial.

Víctor Chávez, reportero: ¿Cuál? Pues esto es lo que hay que resolver hoy habrá las conclusiones al filo de las dos de la tarde, pero por lo pronto la Asociación de Municipios Asociación Civil que precisamente dirige Azucena Olivares, presidente municipal de Naucalpan, dejó muy en claro cuál es la postura de ellos ¿por qué? porque para empezar dice las policías municipales no son responsables de lo que está sucediendo en el país, esto es más complejo, esto es lo que dijo:

Azucena Olivares, Naucalpan: “Pero a nombre de la Asociación de Municipios de México queremos expresarles que las policías municipales no son las responsables del crecimiento delincuencial sino que este problema tiene múltiples razones, que van desde la incidencia de la pobreza, la falta de empleo, la mala educación y sobre todo que la crisis económica que afecta a la Nación”.

Sorprendió definitivamente al público porque antes de empezar la discusión marcó la postura de los municipios de México, esto es lo que dijo:

Azucena Olivares, Naucalpan: “Es necesario que ustedes estén debidamente informados el 90% de gobiernos municipales que hemos consultado no están de acuerdo con que se creen 32 policías únicas estatales, ni mucho menos una policía gubernamental única federal, porque se pierde la esencia misma del municipalismo, porque se le quitaría su principal función al municipio que es la prevención del delito, porque implicaría quitarle a los síndicos procuradores del país las facultades como auxiliares del Ministerio Público, porque son estas autoridades las más cercanas a la sociedad y que en muchos lugares donde no existen los Ministerios Públicos hay la necesidad de que estos cumplan”.

Víctor Chávez, reportero: Si en estos momentos ya nos encontramos con algunas policías municipales que tienen 6-7 elementos que apenas tienen armamento considera que quedarían más aisladas todavía las corporaciones ante los embates del crimen organizado, de ahí pues que dijo algunas entidades y algunas regiones de los estados pues presentan esa problemática por la diferencia que hay definitivamente entre lo que son las corporaciones y los que son los grupos armados que dirige la delincuencia organizada.

Por cierto que también Emilio González Márquez insistió en que tras la detención de Ignacio “Nacho” Coronel, Jalisco vive tranquilo y en paz ¿por qué? porque considera que esta situación no ha cambiado porque Jalisco es de los pocos estados que ha demostrado que ha estado combatiendo al narcotráfico hombro a hombro con el presidente Felipe Calderón Hinojosa.

Hoy se darán las conclusiones, hay todavía dos mesas de trabajo a partir de las nueve de la mañana donde tratarán temas sobre el narcoterrorismo y otro tipo de situaciones, después vendrán las conclusiones al filo de las dos de la tarde y se entregará el documento a cada uno de los representantes de los estados para que los lleven a sus respectivos gobierno y bueno en la próxima Convención Nacional de Gobernadores se trate ya el tema con mira a marcar una postura definitiva sobre este organismo que aglutina precisamente a los gobiernos de los estados. Duración 7’43”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Monterrey amanece con narcobloqueos

Redacción: La vialidad de la zona metropolitana de Monterrey amaneció estrangulada debido a que miembros de la delincuencia organizada utilizaron vehículos pesados para bloquear las principales avenidas, como la vía rápida que conduce al aeropuerto internacional donde colocaron al menos cuatro tráileres. 


Desde las 05:00 horas de este viernes se reportaron narcobloqueos en transitadas avenidas como Universidad, Sendero, Manuel L. Barragán y Miguel Alemán, entre otras. 


Se informó que los narcobloqueos fueron derivados de un operativo realizado durante la madrugada por la Armada de México para capturar a miembros de un cártel, versión que hasta ahora no ha sido confirmada por las autoridades.  


Los bloqueos de hoy provocaron un gran congestionamiento de tránsito en la avenida Miguel Alemán, que conduce al aeropuerto Internacional Mariano Escobedo, ubicado al oriente de la zona metropolitana. 


Debido a que en la ciudad existen más de 50 mil industrias, la actividad laboral inicia antes de las 05:00 horas, y los narcobloqueos se suman a los daños que provocó el huracán Alex a las principales vías rápidas de la zona metropolitana. Ma.m. 
	TEMA(S): Sondeo
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El PAN promueve en el Distrito Federal la colocación de las Baby Box para que las madres que deseen abandonar a sus bebés lo hagan en mejores condiciones ¿Estás de acuerdo con la propuesta?

SI 

601 (63.33 %) 

NO 

348 (36.67 %). nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Corral pide expedir ley de acciones colectivas

· Piden más recursos para Fondo Metropolitano

· No se resolverá crisis del campo mexicano: PRD

· Llama PRI a realizar cambios en facturación de empresas

· Insiste FCH en trabajar unidos en materia de seguridad

· Quiere Calderón dejar legado de cobertura universal de salud

· Bienvenida discusión sobre drogas: Osorio

· Apoya Conago creación de mandos policiales únicos 

· Fallece el reportero y cronista Fidel Samaniego

	  

TEMA(S)  Trabajo Legislativo. 
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Corral pide expedir ley de acciones colectivas

Ricardo Gómez, reportero: El Presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Javier Corral Jurado (PAN), presentó ante la Comisión Permanente una iniciativa para expedir la Ley Reglamentaria en Materia de Acciones Colectivas, asunto pendiente tras la última reforma aprobada por el Congreso de la Unión, y que entre otras ventajas permitirá reducir costos al descargar al Poder Judicial de las múltiples demandas existentes, cuyo contenido es repetitivo y dará oportunidad de resolver el mayor número de cuestiones procesales dentro de un mismo juicio. 

El Diputado federal por Chihuahua recordó que en México no existe un adecuado tratamiento procesal de los intereses y acciones colectivas. Las acciones colectivas son aquellas acciones interpuestas por un conjunto de personas que reúnen condiciones uniformes respecto de una misma causa que originó perjuicios a dichas personas. 

Destacó que la incorporación de la figura de acciones colectivas, permitirá la protección de intereses difusos, derechos sociales y derechos colectivos; sin menoscabo de intereses y derechos individuales, lo cual permitirá resolver no sólo conflictos de carácter privado, sino también en los que existen intereses inminentemente colectivos. 

La propuesta señala que la acción colectiva será procedente contra toda acción u omisión de las autoridades públicas o de los particulares que hayan violado o amenacen violar derechos o intereses colectivos o difusos, y podrá ser interpuesta por el Presidente de la República, los gobernadores, el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, los presidentes municipales, los órganos constitucionales autónomos, dependencias y entidades de la administración pública, el Ministerio Público, asociaciones sin fines de lucro y cualquier persona física. 

El texto de la iniciativa señala que las acciones colectivas o las de intereses difusos podrán promoverse durante el tiempo que subsista la amenaza o peligro al derecho o al interés colectivo o difuso. 

La iniciativa tiene como antecedente jurídico inmediato la reciente reforma a la Constitución, en su artículo 17, que prevé que el Congreso expida las leyes que regulen las acciones colectivas, para determinar las materias de aplicación, los procedimientos judiciales y los mecanismos de reparación del daño. Además señala que los jueces federales conocerán de forma exclusiva sobre estos procedimientos y mecanismos. 

La propuesta de Corral permitirá establecer mecanismos de economía procesal, en virtud de que reducirá costos, generará eficiencia y efectividad en los procesos jurídicos de nuestro país "al descargar al Poder Judicial de las múltiples demandas existentes, cuyo contenido es repetitivo y dará oportunidad de resolver el mayor número de cuestiones procesales dentro de un mismo juicio". 

La propuesta, que expide la Ley Reglamentaria del Párrafo Tercero del Artículo 17 de la Constitución en Materia de Acciones Colectivas, tiene por objeto regular las acciones colectivas y la tutela de intereses difusos, determinar las materias de aplicación, los procedimientos judiciales y los mecanismos de reparación del daño. 

Sus disposiciones son de orden público y de aplicación en todo el territorio nacional y concede además legitimación activa a los ciudadanos en general, grupos, partidos, sindicatos y autoridades, al otorgar al grupo agraviado legitimación directa. 

La iniciativa del Diputado panista, presentada ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, fue turnada a las comisiones unidas de Gobernación y de Justicia de la Cámara de Diputados. 

Corral recordó que en México el Juicio de Amparo es el único instrumento que se reconoce para la defensa de los derechos y sólo puede ser planteado ante los jueces federales cuando se demuestre que el accionante recibe un agravio personal y directo por parte de una autoridad. 

Sin embargo -alertó- esto no ocurre cuando se trate de impugnaciones por violación de derechos sociales, o sea derechos pertenecientes a todos o a una concreta colectividad, "por ello es imprescindible buscar un camino que permita por justicia social ejercer los derechos o acciones colectivas en contra de aquellos actos o hechos que vulneren los derechos colectivos". 

Detalló que tan sólo en algunas materias "existe un acercamiento (consumidores y agrario), en un proyecto de socialización en el ejercicio de la acción de amparo; pero de manera limitada, lo cual evidencia la insuficiencia de derecho procesal mexicano, al no conceder legitimidad activa a los sujetos agraviados, como es el caso de los consumidores, y cuyos efectos pueden alcanzar a todos aunque no hubieren promovido la acción". 

En ese contexto, dijo que "la incorporación de esta figura jurídica ha tenido un impacto significativo en las sociedades contemporáneas en las cuales se introdujo como normativa: un mejor desarrollo al acceso a la justicia e introdujo frenos al abuso de poder, y la compensación a las quejas que antes no eran respetadas". 

Una regulación de las acciones colectivas "permitirá que mediante la reparación del daño se corrijan prácticas arbitrarias que afecten a los ciudadanos, así como mayor certeza jurídica en los casos donde no existe un agravio personal y directo contra actos de autoridad, y en la que de acuerdo a los procedimientos procesales actuales, lo que se denomina interés jurídico no se considere suficientemente claro y directo". 

La iniciativa con proyecto de decreto está integrada por ocho capítulos y cincuenta y un artículos. 

La regulación de acciones colectivas ya se aplica en Estados Unidos, España, Colombia, Brasil, Argentina, Chile, Uruguay, Venezuela y Costa Rica; los cuales ya cuentan con disposiciones, no sólo en sus constituciones, sino también en normas secundarias, a través de las cuales se tutelan los llamados "intereses difusos", que se relacionan con muy diversas materias: patrimonio y espacios públicos, seguridad pública, medio ambiente, libre competencia, derechos de autor, propiedad intelectual, derechos del consumidor, entre otros. agb/m
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Los diputados gastaron en viajes 13 millones 603 mil 459 pesos

Alfredo Romo, conductor: Los diputados gastaron en 46 viajes internacionales realizados en septiembre del 2009 al 30 de julio de este 2010, 13 Millones 603 mil 459 pesos.

De acuerdo con información de la Cámara de Diputados, 7 millones 995 mil 844 pesitos fueron para el pago de pasajes de avión, 5 millones 607 mil 615 para viáticos.

La lista de legisladores viajeros la encabeza el ahora petista Porfirio Muñoz, presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, quien acumuló 46 días de estancia en el extranjero con 496 mil pesos gastados; 288 mil 512 pesos pasajes, 206 mil 491 en viáticos.

Después le siguieron el diputado priísta Felipe Amadeo Flores, con viajes a Guatemala, Brasil.

Beatriz Paredes participó en la interparlamentaria México-Brasil y en la Asamblea parlamentaria Eurolatinoamericana en Sevilla, España.

Así como el panista Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Cámara, quien tuvo visitas de trabajo a Washington, Estados Unidos, Madrid España y a la Casa Blanca, y también a Rabat, en Marruecos. Duración 01´14”/gh/m
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Piden más recursos para Fondo Metropolitano

Toluca. Antonio Miranda, reportero: El Diputado federal de PRI José Luis Velasco Lino indicó que "pedirá a la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados el incremento al 100 por ciento de lo asignado al fondo metropolitano del valle de Toluca para resolver la problemática de este lugar". 

En entrevista con EL UNIVERSAL Edomex, Velasco Lino destacó que "lo asignado por primera vez al valle de Toluca fue de 111 millones de pesos, sin embargo en ciudades más pequeñas del país, con menor número de habitantes, reciben dos y hasta tres veces más del presupuesto concedido este año". 

El valle de Toluca cuenta con aproximadamente 1.8 millones de habitantes por lo que es necesario que se incremente el presupuesto para que los mismos presidentes municipales que están inscritos a esta zona puedan desarrollar los proyectos que ellos tienen determinados. 

Velasco Lino apuntó que "los problemas metropolitanos como los servicios públicos intermunicipales, entre otros, son temas que requerían de fondos específicos, como en este caso, y deben ser destinados por los mismos diputados federales". 

Aunque resaltó que "existen reglas de operación, las cuales vigilan esta Comisión y donde se debe seguir diferentes lineamientos para el uso específico de los recursos para que beneficie a la población en general". 

Además dijo que "este recurso, como primer punto esencial se dará en seguridad pública donde se requiere mejorar el equipamiento para la prevención del delito, que es responsabilidad de los municipios". 

Cabe destacar que en 2010, al valle de Toluca, conformado por 12 municipios, se le asignaron por primera vez recursos por parte del Fondo Metropolitano, los cuales ascienden a 111 millones de pesos. agb/m
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No se resolverá crisis del campo mexicano: PRD

Finsat: El Diputado del Partido de la Revolución Democrática Federico Ovalle Vaquera aseguró que la crisis del campo mexicano no se resolverá a partir de las medidas que se han vendido tomando en las dos últimas décadas.

"Hace falta en el país un cambio en el sistema político y de modelo de desarrollo económico que beneficie a las capas sociales más desprotegidas", señaló. 

En el marco del XII Congreso Nacional Ordinario que celebra la Central Independiente de Obreros Agrícolas y Campesinos (CIOAC), el también dirigente campesino advirtió que eso no se va a lograr con buenos deseos frente a una derecha que suma y se apoya mutuamente. 

"Debemos tratar de lograr la unificación, en primer lugar, de la izquierda social, como son las organizaciones campesinas y sindicales con la izquierda partidaria"

Explicó que cuando el Gobierno presume que sus políticas gubernamentales han sido exitosas, simplemente hay que recordarles que se ha incrementado la pobreza en el campo y, por lo tanto, se ha incrementado la emigración, aunado a que las actividades agrícolas, en su mayoría, perdieron rentabilidad.

Por eso, consideró que además de un cambio del sistema político y del modelo de desarrollo económico, se requiere impulsar un proyecto rural alternativo y crear de manera paralela una nueva Ley del campo, de derechos indígenas y desarrollo rural. 

Modificar, asimismo, varias leyes como la Desarrollo Rural Sustentable y hacer una agenda legislativa que le dé certeza y certidumbre a un nuevo modelo desarrollo rural; reformar las reglas de operación de los programas de apoyo al campo del Gobierno e incrementar los recursos destinados a éste.

Precisó que además de incrementar el gasto público para el desarrollo rural, se debe orientar a las zonas de los productores que más lo necesitan, porque los grandes beneficiarios de las políticas gubernamentales han sido los grandes agricultores, los comercializadores y las empresas.

El legislador del Sol Azteca manifestó que durante el Congreso, la CIOAC va a hacer un llamado a la unificación de izquierda de nuestro país para que al margen de las diferencias y pleitos internos, que por desgracia son muy comunes, "construyamos juntos una propuesta de desarrollo nacional a favor de la mayoría de los mexicanos".

Señaló que es necesario que del Congreso surja una propuesta que planteé a las organizaciones sociales, a los partidos políticos, a las organizaciones campesinas y, en particular, a los diputados de la izquierda, un programa social que haga frente al modelo de desarrollo neoliberal que representan el PRI y el PAN.

En particular, insistió, se requiere empujar un nuevo modelo de desarrollo rural; un programa de reactivación económica de izquierda que supere estas graves circunstancias por las que atraviesa el campo, pues derivado de la crisis alimentaria mundial de 2007, la crisis financiera de EU en 2008 y las políticas del gobierno, el número de pobres en lo que va de la actual administración se incrementó en tres millones. Así, pasó de 23 a 26 millones de pobres. agb/m
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Llama PRI a realizar cambios en facturación de empresas

Notimex: La bancada del PRI en el Senado pidió al Servicio de Administración Tributaria (SAT) realizar los cambios necesarios para que en la emisión de facturas de empresas y personas físicas con actividad empresarial sea suficiente proporcionar el RFC.

En entrevista, el Senador priista Rogelio Rueda explicó que lo buscan es incentivar y simplificar el pago de obligaciones fiscales, a fin de combatir la evasión fiscal ya que “es uno de los principales problemas del sistema fiscal mexicano”.

“Se estima que la evasión fiscal en nuestro país alcanza el 23.62 por ciento de la recaudación total, lo que significa una pérdida del 2.62 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB)”, destacó el legislador por Colima.

Sostuvo que si bien, han habido reformas a las disposiciones administrativas que mejoraron la fiscalización, también hicieron muy complejo para los contribuyentes el solicitar una factura con todos los requisitos fiscales.

Rogelio Rueda aseguró que de acuerdo con un reporte de competitividad del Foro Económico Mundial, la complejidad del sistema fiscal nacional es citada como la séptima causa para impedir la realización de negocios en México.

“México ocupa el lugar 106 de 182 países en cuanto a la facilidad para el pago de impuestos, así como el 167 en cuanto al tiempo para cumplir con las obligaciones fiscales, de acuerdo al Banco Mundial”, advirtió.

El legislador del partido tricolor añadió que “con tantos requisitos se limita la capacidad de fiscalización de las autoridades, lo que podría revertir los avances que se han tenido a lo largo de muchos años en materia de recaudación y fiscalización”.

Ante ese panorama, precisó que la petición, firmada también por el líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, ya fue turnada a la Tercera Comisión de la Comisión Permanente, para su análisis y dictaminación. agb/m
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Insiste FCH en trabajar unidos en materia de seguridad

Chiapas. Raúl Lozano, enviado.- El presidente Felipe Calderón convocó nuevamente a la unidad de todos los sectores de la sociedad para lograr los beneficios y resultados que requieren los mexicanos para salir adelante.

Al inaugurar el Hospital de Miraflores, en el estado de Chiapas, Calderón Hinojosa recordó los ideales zapatistas de libertad y desarrollo y comprometió los esfuerzos de su administración para lograr la cobertura universal de salud para el año del Bicentenario, al entregar 2010 obras nuevas o remodeladas a favor de la salud.

Durante su intervención, el gobernador Juan Sabines reconoció el compromiso del presidente Calderón por seguir impulsando en Chiapas la revolución por la salud, considerándolo un rector ideológico y estadista de la libertad que trabaja por los mexicanos. /gh/m
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Quiere Calderón dejar legado de cobertura universal de salud

Villaflores, Chis. (Notimex).- El presidente Felipe Calderón Hinojosa afirmó que si algún legado quiere dejar su gobierno, es la cobertura universal en salud, que representa médico, medicinas y tratamiento para todos los mexicanos, y resaltó la importancia de trabajar unidos.

"La unidad da resultados", expresó el mandatario, quien dijo que con unidad se da lo que la gente necesita. Con unidad podemos construir el México que queremos y que merecen nuestros hijos. En materia de salud, desde luego que lo vamos a lograr". /gh/m
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Bienvenida discusión sobre drogas: Osorio

Rafael Robledo, reportero: El Gobernador de Hidalgo, Miguel Ángel Osorio Chong, señaló que el debate sobre la legalización de las drogas en México es una opción que debe considerarse, con el fin de encontrar soluciones sobre el tema de narcotráfico. 

Durante la firma de un convenio interinstitucional para fortalecer el Centro Modelo de Internamiento a la Reincorporación Social y Familiar del Adolescente (CEMIRA) realizado en Pachuca, el mandatario local expuso su postura sobre la posibilidad de legalizar algunas sustancias y resaltó la importancia de beneficiar a la población, sobre todo a los jóvenes. 

"Que bueno que se abra la discusión, pero una discusión responsable en la que nuestros jóvenes sean los que ganen y no sea sólo el sector de la delincuencia organizada al que se termine favoreciendo, así que bienvenida la discusión", aseguró. 

Afirmó que para el debate nacional, deben considerarse todos los factores, principalmente la salud de los jóvenes, por lo que, dijo, centrarse en el tema de la disminución de los niveles de seguridad sería incorrecto. 

Osorio Chong afirmó que el proyecto CEMIRA surgió de la preocupación por atender a los grupos vulnerables, como niños y jóvenes recluidos, a quienes ofrecerá los elementos necesarios para su integración a la sociedad y a la familia, ya que el programa contempla aspectos educativos y deportivos. 

El programa CEMIRA se desarrolló en Hidalgo con la participación del Poder Judicial, la Secretaría de Educación, el DIF Estatal, el equipo de futbol Pachuca, entre otras instituciones y organismos públicos y privados que colaboran en la readaptación de 73 internos, hombres y mujeres, a la vida social, familiar y productiva de la entidad. 

"La delincuencia no sólo se combate con patrullas o armamento, sino también en el hogar con la orientación y la formación a partir de los principios para que en las siguientes décadas no sean presas fáciles de conductas y actos delictivos, sino del progreso de una sociedad en la que deseen contribuir", indicó Osorio Chong. 

Asimismo, el jefe del Ejecutivo hidalguense, indicó que las actividades que se realizan dentro de CEMIRA permitirán que los internos se capaciten y demuestren sus habilidades en el sector productivo para que, al término de su sentencia, tengan la posibilidad incorporarse al sector laboral. 

Finalmente, Osorio informó que este proyecto forma parte de los cien finalistas del programa "Iniciativa México" y que espera que tenga réplica en muchas más entidades ya que está pensado para trabajarse en unión con otros gobiernos estatales e instituciones. agb/m
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Apoya Conago creación de mandos policiales únicos 

Puerto Vallarta, Jal., (Notimex).- El secretario técnico de la Conago, Rolando García Martínez, resaltó hoy que la Conferencia Nacional de Gobernadores apoya la creación de mandos policiales únicos en cada una de las 32 entidades federativas del país. 

Durante la ponencia “Iniciativa de Reforma Policial en México, agregó que la tranquilidad social es un reclamo de la ciudadanía ante los altos índices de criminalidad que aquejan al país. 

Señaló que no se puede seguir permitiendo que la delincuencia organizada y la criminalidad “se conviertan en males endémicos que afectan el tejido social e individual de los mexicanos, al punto de dañarlo de manera irreversible”. 

“Estamos obligados a responder con mayor decisión de la que hemos mostrado, a combatir por todos los medios a nuestro alcance a los delincuentes que agreden a la sociedad, que vulneran las bases mismas de la convivencia”, apuntó. 

Comentó que se enfrenta una auténtica crisis de seguridad nacional y hechos de barbarie “que rechazamos de manera categórica, es claro que la actual organización de seguridad pública del país favorece la desarticulación y así no hemos podido avanzar”. 

“Así ganan terreno los pocos criminales, carentes de escrúpulos, ante un pueblo mayoritariamente pacífico y trabajador, no podemos cerrarnos a las evidencias, y tenemos que cambiar lo que no ha funcionado”, subrayó. 

Resaltó que al crimen organizado es preciso ponerle fuerzas de seguridad unificada y una sociedad comprometida que actúe con cohesión ante los actuales peligros. 

Expresó que esto implica rediseñar de manera integral, entre otras cosas, el modelo policial, a fin de que este responda con oportunidad a la problemática actual de dispersión y multiplicidad de funciones. 

Puntualizó que el objetivo es lograr una sociedad con certeza de armonía y seguridad, “lo cual es interés común prioritario para la federación, los estados y municipios”. 

Comentó que “la integración de los cuerpos municipales de policía de cada entidad en uno solo, bajo el mando de estatal, atendiendo las particularidades jurídicas de cada entidad federativa, se convierte en una necesidad imperiosa”. 

“Así se podrá entender y resolver los delitos del fuero común, y con ello contribuir a la seguridad ciudadana y a un manejo más eficiente de los recursos financieros materiales y humanos de cada estado”, comentó. 

Explicó que la Conago se pronuncia por que se inicien las discusiones necesarias en relación a las condiciones de esta reforma, que considere la participación específica de los tres órdenes de gobierno. 

Dijo que presentarán una sugerencia al Congreso de la Unión para que delibere y resuelva sobre la conveniencia de reformar el articulado “para crear en cada estado miembro de la unión una policía única capaz de responder con mayor eficacia, profesionalismo y prontitud ante los inaceptables desafíos de la criminalidad”. 

Así como realizar en su caso las adecuaciones al marco jurídico de las entidades federativas, “siempre con absoluto respeto a la soberanía interior de cada una de los estados y a las disposiciones de la Constitución política de México”. 

Además recomendó, “”s necesaria una repartición más equilibrada de los recursos de seguridad entre los órdenes de gobierno, y revisar con carácter de urgencia las implicaciones constitucionales, legales, reglamentarias, operativas, administrativas y presupuestales, para transitar de manera rápida y eficaz al modelo que se determine”, subrayó. 

Durante esta ponencia, el secretario de seguridad pública federal, Genaro García Luna, y el alcalde de Guadalajara, Jorge Aristóteles Sandoval, entraron en un prolongado debate en donde defendió cada uno su posición. 

El primero por desaparecer a las policías municipales y el segundo la necesidad de que funcionen los mecanismos de coordinación, estandarización y comunicación, entre las diferentes órdenes de gobierno para hacer más eficaz la lucha contra la delincuencia. 

El secretario general de gobierno de Jalisco, Fernando Guzmán Pérez Peláez, intervino para moderar el debate entre el funcionario federal y el alcalde. 

Aclaró “que 85 por ciento de los gobiernos municipales del país no tiene capacidad para hacer frente a los retos actuales del crimen organizado”. 

Añadió que hay estructuras y municipios que deben sumarse a la responsabilidad de lucha contra la delincuencia. 

Consideró que “lo primero que debe hacerse es mejorar la coordinación y estandarización de los sistemas policíacos para que estas herramientas se apliquen en el combate al crimen y que el Estado entre a apoyar a los municipios que no pueden con esta labor”. /gh/m
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Debatir si se legalizan drogas pero hay que prevenir primero: Elba Esther
–“Por lo pronto, siempre he estado convencida como mujer, como madre, como maestra, que lo más importante es la educación. La educación de calidad y en eso entra ¡la prevención! Que tiene que ver con el estado emocional, tiene que ver con el conocimiento de los daños, los prejuicios, la dificultad que esto enfrenta”.

“Hay que debatir, hay que discutir; pero nuestra posición es: prevenir”.

Ivette Díaz, conductora: Estas fueron las palabras de Elba Esther Gordillo, dirigente del SNTE, a propósito de la clausura del Seminario La Nueva Sociedad, Nueva Educación y Nueva Política.

Advirtió que el Gobierno federal y la Secretaría de Educación Pública deben darse cuenta que no todo lo malo que sucede en la educación en nuestro país, es culpa del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación. Duración: 58”, reoc/m.
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Mexicanos esperan compensaciones de BP por el derrame en el Golfo

Redacción: Poco después de que iniciara el derrame del Deepeater Horizon en el Golfo de México, los negocios en el hotel Ramada Plaza en Fort Walton, Florida, se secó, y también lo hicieron los empleos de cinco mexicanos que fueron trabajadores temporales, bajo contratos que garantizaban su trabajo hasta el 1 de noviembre.
"El 30 de junio, nos dijeron nuestros trabajos habían terminado, y que teníamos que dejar nuestra vivienda para regresar a México", explica Salvador Luna Espinoza, uno de los empleados. "Estoy viviendo con unos amigos ahora, pero no sécuánto tiempo van a poder ayudarme".
Mientras miles de personas han perdido sus empleos como resultado del derrame de petróleo, los despidos son asuntos especiales para los trabajadores temporales, en su mayoría trabajadores de hoteles y para quienes trabajan en el procesamiento de mariscos.
Bajo sus visas H-2B, tienen permitido trabajar sólo para el empresario que arregló su visa, y deben salir de los Estados Unidos Estados no más de 10 días después de haber perdido su trabajo.
La mayoría pidió prestados los mil dólares o más que necesitaron para pagar el viaje a Estados Unidos, y pesaban pagar sus deudas con los ingresos que obtendrían.
Luna Espinoza, que tiene a su esposa y cinco hijos en casa, en El Tizate, México, dijo que sin los 7.75  dólares por hora del trabajo en el hotel, no tenía ninguna esperanza de pagar su deuda y, a menos que pudiera hacerlo, nadie lo respaldaría para obtener otra visa u otro trabajo.
Aún se encuentra en Estados Unidos, en espera de una compensación.
"Lo que enfrentan al ser despedidos es una guillotina", dijo Saket Soni, Director de la Alianza de Trabajadores por la Dignidad, organización con base en Nueva Orleans que está ayudando a los empleados despedidos y otros trabajadores temporales como los del procesador de mariscos Baton Rouge, para que reclamen a British Petroleum. "Nos gustaría ver que no son tratados como trabajadores desechables, sino como personas que merecen ayuda en un desastre", aseguró.
En teoría, los trabajadores temporales tienen los mismos derechos a una indemnización de BP como cualquier otra persona que perdió sus ingresos debido a la marea negra. Pero en la práctica, conseguir la indemnización es mucho más difícil para los trabajadores de otra localidad, que hablan poco inglés y no entienden el proceso de reclamaciones o no tienen la documentación para presentar una reclamación.
Con la ayuda de la Alianza, Luna Espinoza presentó una reclamación a BP por pérdida de salarios de $ 5 mil 498 dólares respaldada por una carta de Ramada, diciendo que su despido se debió a la marea negra. El 9 de julio, la alianza presentó una petición al Departamento de Trabajo, pidiendo una política formal para los trabajadores afectados en la zona del derrame, que se les paguen los salarios en virtud del contrato que tenían, tanto a los locales como a los externos.
"Los trabajadores externos no deberían cargar con los costos del derrame sobre sus hombros", dijo Soni. "Los empleadores están en una mucho mejor posición para obtener los reembolsos de BP".
Sin duda, los trabajadores temporales se encuentran en una posición precaria, regularmente viven en zonas alquiladas por sus empleadores, con poco contacto con la comunidad circundante, y poca comprensión de sus derechos legales. 
Muchos temen represalias de los empleadores o autoridades de inmigración si hacen denuncias. Y cuando sus puestos de trabajo finalizan de modo imprevisto, muchos no tienen idea de dónde ir, y, como Luna, deben vivir con alguien de su país de origen.
La petición de la Alianza es que muchos de los trabajadores temporales ya no estarían en Estados Unidos cuando se den las posibles compensaciones. Si BP emite un cheque para Luna Espinoza, éste será enviado a la Alianza, ya que no tiene domicilio fijo.
En el Departamento de Trabajo, un portavoz de Nancy Leppink, Diputada administradora de la División de Salarios y horas, se limitó a decir que espera que BP "responda adecuadamente" a la petición de la Alianza.
En el Ramada, el negocio está aún decaído, dijo Joseph Guidry, el gerente, y declinó hacer comentarios sobre la petición ola cuestión de exigir a los empleadores a pagar el contrato y, compensarlo con el reembolso de BP.
Luna Espinoza dijo que antes había sido trabajador temporal en una plantación de tabaco en Virginia. 
¿Qué empleo prefiere? "Fue mucho mejor en la  plantación", dijo. "Ellos tenían más horas de trabajo para mí", concluye. agb/m
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Abogados y denunciantes, blancos de “golpeadores” en JLCA

Ciudad de México, 06 de Agosto.- Las personas que denuncian algún conflicto laboral y los abogados que los representan suelen ser los principales blancos de las bandas de “golpeadores” que operan en la Junta Local de Conciliación y Arbitraje (JLCA).

Datos de la JLCA detallan que desde 2007 representantes sindicales reportaron a las autoridades laborales la existencia de este tipo de grupos de intimidación, que hasta el momento no han sido posible erradicar.

Las víctimas en su mayoría son aquellos trabajadores que promueven un juicio laboral y sus abogados, a quienes los “golpeadores” les exigen que se desistan del procedimiento o “le bajen el tono” a sus exigencias.

En marzo pasado, el presidente de la JLCA, Ramón Montaño Cuadra, informó que se había logrado desarticular un grupo bien organizado compuesto por al menos 20 personas, que tenía intimidados incluso a los trabajadores de la misma Junta.

Se trataba en especial de jóvenes quienes se distribuían tanto al interior del edificio del organismo laboral, ubicado en la colonia Doctores, como en el exterior del mismo, con lo que lograban dar un seguimiento cercano a las potenciales víctimas.

Pese a la desarticulación de la banda, Montaño Cuadra hizo énfasis en que aún continúan operando cerca de 12 grupos de “golpeadores” en torno a la Junta, los cuales “rolan” constantemente a sus integrantes para que se dificulte su identificación.

La labor de ubicar a estas personas se dificulta aún más ya que todos los días hábiles transitan por la Junta en promedio unas cinco mil personas, además de los mil trabajadores.

La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) reforzó desde marzo pasado, y a solicitud de la autoridad laboral, sus operativos de vigilancia y patrullaje en torno del edificio de la Junta de Conciliación.

Además, se implementan revisiones aleatorias con detectores de metales a las personas que ingresan al inmueble y constantemente se monitorea la posible presencia de grupos con las cámaras de videovigilancia.

En tanto, la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), a través de la Policía de Investigación, realiza un seguimiento de la presencia de esos grupos y de las denuncias que se han interpuesto.

Lo anterior, luego de que se advirtió que al menos uno de esos grupos escaló su mecánica de intimidación al utilizar gente contratada en el norte del país para secuestrar a las víctimas y amenazarlas con armas largas.

Tres de los probables responsables de este hecho, identificados como José Antonio Mendoza García, Efrén Olivas Chávez y Ricardo Reynoso Beltrán, ya fueron detenidos y consignados; sin embargo, las investigaciones continúan. /gh/m
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Financia hampa a policías municipales con mil 270 mdp: García Luna

Puerto Vallarta, Jal. Notimex.- El secretario de Seguridad Pública federal, Genaro García Luna, aseguró que el hampa, "la delincuencia, financia con unos mil 270 millones de pesos cada mes a las policías municipales, porque es la parte del salario que no paga el Estado a los uniformados para que tengan una vida digna".

Al participar en el foro internacional "Hacia Un Modelo Policial para el México del Siglo XXI", convocado por la Conferencia Nacional de Gobernadores, a fin de analizar la propuesta de desaparecer las Policías Municipales y sustituirlas por una policía estatal única, el titular de la SSP federal sostuvo que esa suma no toma en cuenta costos de operación o uniformes.

Ante los representantes de gobiernos estatales y municipales, así como especialistas nacionales e internacionales, García Luna sostuvo que haciendo proyección de un nivel de vida decoroso para los policías municipales, se prevé que cada uniformado debiera ganar mensualmente 10 mil pesos, pero el promedio de salario actual es de cuatro mil pesos.

Por ello, sostuvo que si a todos los policías municipales se les homologara el salario hoy, el déficit es de mil 270 millones de pesos, "no lo pagamos y eso es igual a corrupción, porque eso lo financia el hampa, la parte de la delincuencia, pero sigue operando".

Consideró que de algún lado tiene que salir ese dinero para que vivan y funcionen los policías, y es del hampa porque "en el país las policías siguen operando ganando dos o tres mil pesos mensuales. El coche camina y la gasolina nadie la pone".

Esta parte del financiamiento a las policías municipales, y los gastos que se requieren para que funcionen adecuadamente no consideran las necesidades de uniformes ni costo operativo, porque solamente se está hablando de salarios.

García Luna sostuvo que las policías municipales representan alrededor de 40 por ciento del total del Estado de Fuerza del país y no combaten el delito, solamente se dedican al cumplimiento de los lineamientos de buen gobierno de los municipios. /gh/m
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SIP reconoce arrestos por plagio de periodistas

Redacción: La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP) saludó la detención de tres personas presuntamente vinculadas al secuestro de la semana pasada de cuatro periodistas en el estado de Durango y subrayó la importancia de una acción expedita para salvaguardar la seguridad física de los reporteros. 

Asimismo, la SIP pondera positivamente los pronunciamientos surgidos en el Congreso mexicano para impulsar reformas legales que deriven en una mayor protección contra el ejercicio del periodismo y de la libertad de expresión. Ello incluye la propuesta de un Punto de Acuerdo para que las Juntas de Coordinación Política de ambas Cámaras constituyan una Comisión Ejecutiva que aliente este tipo de trabajos. 

Sin embargo, la SIP hace hincapié en que son demasiados los casos de periodistas asesinados y desaparecidos, en los que la justicia permanece ausente y que los responsables no son sentenciados y mucho menos acusados. 

El Presidente de la SIP, Alejandro Aguirre, Subdirector de Diario Las Américas, con sede en Miami, dijo que "saludamos la rápida y efectiva intervención de las autoridades y esperamos que la misma urgencia en la investigación sea aplicada en otros casos. 

Corresponde ahora continuar las indagaciones para dar con los instigadores y llevarlos también ante la justicia". 

La SIP también viene reclamando acciones concretas al gobierno nacional y de los estados por la desaparición de ocho periodistas en 2010 y 11 entre 1987 y 2009, cuyo paradero aún se desconoce, como lo recordó el presidente de la Comisión de Libertad de Prensa e Información, Robert Rivard, Director Editorial del San Antonio Express-News, en Texas. 

Los arrestados son integrantes del cártel de Sinaloa, quienes habrían retenido desde el 26 de julio y por varios días a los reporteros Jaime Canales, camarógrafo de Multimedios Laguna; Alejandro Hernández, camarógrafo de Televisa Torreón; Héctor Gordoa, de Televisa México y Oscar Solís, reportero del diario El Vespertino. 

Los periodistas fueron secuestrados en la ciudad de Gómez Palacio, en el Estado de Durango. De acuerdo a medios locales los imputados, detenidos por la Policía Federal entre los límites de las ciudades de Gómez Palacio y Torreón, en Coahuila, son: Jesús Antonio Villa, Gilberto Cervantes Pinto y Óscar Manuel Gutiérrez Gómez. 

La SIP permanecerá atenta a las acciones del gobierno y los procesos judiciales que se lleven a cabo, en este y otros casos, porque, según sus autoridades, "abatiendo la impunidad será la única forma de confirmar la verdadera voluntad del gobierno para defender la libertad de expresión y el derecho de la sociedad a ser informada". 

Desde hace más de una década que la SIP reclama, a través de foros, misiones, seminarios y campañas de educación pública que los crímenes contra periodistas en México se procesen en la jurisdicción federal, no tengan plazo de prescripción, se aumenten las penas y desactiven beneficios penales, y se creen sistema de protección así como se dote a las instituciones que velen por estos temas con los recursos necesarios. 

La SIP es una entidad sin fines de lucro dedicada a la defensa y promoción de la libertad de prensa y de expresión en las Américas. Está compuesta por más de 1.300 publicaciones del hemisferio occidental y tiene sede en Miami, Estados Unidos. El Proyecto de la SIP Contra la Impunidad cuenta con el auspicio de la Fundación John S. y James L. Knight y tiene la misión de combatir la violencia en contra de los periodistas y disminuir la impunidad que rodea a la mayoría de esos crímenes. agb/m
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Inédito: evalúan ONU y OEA riesgos del periodismo en México

EFE: Los relatores de libertad de expresión de Naciones Unidas y de la Organización de Estados Americanos (OEA) harán este mes la "primera visita conjunta" a México de ambas organizaciones para analizar los riesgos para el ejercicio del periodismo en este país, informaron hoy fuentes de la ONU.
Un portavoz del Alto Comisionado de Derechos Humanos de la Organización de Naciones Unidas (ONU) en México confirmó la "visita oficial" del relator especial de la ONU sobre libertad de expresión, el guatemalteco Frank La Rue, y de su homóloga de la OEA, la colombiana Catalina Botero, del 9 al 24 de agosto.
La visita es "la primera misión conjunta con la relatoría especial" de la ONU que hará una representante de la OEA especializada en libertad de expresión y protección a periodistas, agregó la misma fuente.
En principio están previstas reuniones con altos funcionarios del Gobierno mexicano, así como visitas a los norteños estados de Chihuahua y Sinaloa, y al sureño de Guerrero.
El primero de ellos es el que más homicidios asociados con el crimen organizado ha experimentado en México en los últimos años, entre ellos el del productor audiovisual y camarógrafo, Guillermo Alcaraz Trejo, del periódico Omnia, ocurrido el 10 de julio.
Por su parte, en Sinaloa, a un costado de la carretera Los Mochis-San Blas, el 16 de enero pasado apareció el cadáver de José Luis Romero, de 43 años, un periodista adscrito a la radio Línea Directa, con signos de tortura.
En Guerrero este año han sido asesinados cuatro periodistas, según la Fundación para la Libertad de Expresión (Fundalex), el último de ellos el pasado 28 de junio.

Según la Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH), 64 periodistas han sido asesinados en México desde el año 2000 hasta la fecha y 11 están considerados como desaparecidos de 2006 a 2010.
Otras fuentes, como la Fundalex, señalan que son diez los comunicadores muertos de forma violenta en lo que va de este año y más de 70 en la última década.
Esta semana, dentro de los "Diálogos por la seguridad", con los que el Presidente Felipe Calderón busca impulsar con agentes sociales una política de Estado contra el crimen organizado en México, el mandatario admitió que, con la ola de violencia que vive México, "la criminalidad se ha erigido en una amenaza a la libertad de expresión".
La visita de los enviados de la ONU y de la OEA se dará después de que cuatro periodistas mexicanos secuestrados por el cártel de Sinaloa fueran liberados, y en momentos en que se cuentan comunicadores asesinados y desaparecidos por la delincuencia organizada.
En un encuentro celebrado en la residencia de Los Pinos inscrito dentro de los "Diálogos por la seguridad", la reunión de trabajo con 23 directivos de medios mexicanos sirvió al mandatario para pedir que contribuyan "de manera corresponsable a la lucha contra el crimen organizado".
El mandatario propuso a los dueños de televisoras, radios y prensa escrita "que discutan, analicen y, en su caso, adopten códigos y protocolos de manejo de información sobre seguridad con base en experiencias internacionales".
Les propuso también "difundir campañas para prevenir la violencia y las adicciones entre los jóvenes", "inhibir su reclutamiento por parte de los criminales" e incentivar "la cultura de la legalidad y la denuncia", y solicitó que abran espacios "para que la ciudadanía participe directamente en el debate público dirigido al fortalecimiento de la política de seguridad".
En el encuentro "los directivos de los medios de comunicación coincidieron en la importancia de que el Gobierno Federal informe de manera constante, oportuna y transparente en materia de seguridad", un reclamo que se ha hecho al mandatario desde distintos sectores sociales. agb/m
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Se reunirán ONU y OEA con periodistas, autoridades y ONGs

Denise Maerker, conductora: La ONU y la OEA revisarán la libertad de expresión en México.

La Secretaría de Relaciones Exteriores informó que representantes de la Organización de Estados Americanos y de la Organización de las Naciones Unidas, estarán en México del 9 al 24 de agosto.

Se reunirán con autoridades, periodistas y organizaciones civiles para posteriormente elaborar un informe.

Se les recuerda que mañana habrá una concentración de periodistas en el Ángel de la Independencia.

También recordar a la sociedad que no es solo una cuestión de agresiones al gremio periodístico, sino contra la libertad de expresión, un atentado a toda la sociedad.

–Para decirlo con todas las letras, cuando hay ataques a periodistas también hay ataques a doctores y a una serie de profesionales. En este sentido más vale estar unidos. Duración: 1’, reoc/m.
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Fallece el reportero y cronista Fidel Samaniego
Redacción: El colaborador de EL UNIVERSAL, empresa a la que el propio cronista se refirió como su 'cuna y casa', perdió la vida hoy a las 14:00 horas en el puerto de Veracruz 

El reportero Fidel Samaniego Reyes falleció hoy a las 14:00 horas de un paro cardiaco en el puerto de Veracruz. 

El colaborador de EL UNIVERSAL, empresa a la que el propio cronista se refirió como su 'cuna y casa', será trasladado a la ciudad de México para recibir las honras fúnebres. 

Fidel Jesús Samaniego Reyes nació en el DF en 1953. Realizó estudios en Derecho en la UNAM y en la Escuela Libre de Derecho. 

Es egresado de la Escuela de Periodismo Carlos Septién García. Fue colaborador de Señal de 1976 a 1978; en EL UNIVERSAL desde 1978; en el periódico La Crónica por varios años desde 1977. 

Fue además comentarista político en Radio 13 y autor del libro "Las entrañas del poder" (1994). 

Samaniego Reyes fue un extraordinario cronista con sensibilidad sin igual, misma que lo llevó a ganar el Premio Nacional de Periodismo en el género de Crónica en 1989. Fue premiado por el Club de Periodistas de México en 1995. 

Él mismo se autonombraba 'narigón cronista' y también decía de sí mismo: "soy reportero, cronista. Y lo seré hasta el último de mis días. Y si volviera a nacer... pues lo mismo o mejor si se pudiese". 

Le sobreviven su compañera de vida Olivia Behar y sus hijos Nitza y Yoab Samaniego Behar.  Duración: 0, dlp/m.
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Doce mil mexicanos dejan de comprar en Arizona por ley SB 1070

Notimex: San Diego. La polémica ley antiinmigrante de Arizona redujo en 17 por ciento, unas 12 mil 500 personas por día, el número de mexicanos que cruzan la frontera principalmente a hacer compras a ese Estado, de acuerdo con estadísticas federales.

La Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza (CBP) informó que desde que inició la retórica de la ley antiinmigrante se redujo el número promedio de consumidores mexicanos.
Aunque la cantidad de mexicanos que cruzan a adquirir productos y servicios de Arizona ha variado desde el 23 de abril, cuando la Gobernadora de Arizona, Janice Brewer, refrendó la ley SB 1070, el promedio diario es de 12 mil personas menos, informó la CBP.
Como efecto de globo, el número promedio de mexicanos que cruzan la frontera a hacer compras por el resto de la frontera aumentó en 6.0 por ciento, agregó la institución.
Según expertos que entrevistó el diario The Arizona Republic, en la baja de visitantes mexicanos influye también la recesión, pero el número de consumidores transfronterizos comenzó a mermar rápidamente luego de la firma de la ley contra inmigrantes.
Un funcionario del norteño estado mexicano de Sonora, Enrique Franco, el enlace del Gobierno de ese Estado para relaciones con Arizona, dijo que muchos mexicanos piensan que la ley SB 1070 es racista y se sienten ofendidos. agb/m
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Mueren 14 reos por riña en penal de Tamaulipas

Notimex: Una riña entre reos se registró hoy al interior del penal del municipio de Matamoros, muriendo al menos 14 de los internos, todos del fuero federal, informaron las autoridades policiales. 
Los primeros informes indican que todo ocurrió alrededor de las 05:00 horas, en el Centro de Readaptación Social (Cereso), ubicado en el ejido Santa Adelaida, del citado municipio. 
Integrantes de grupos opositores que buscan el control del reclusorio, se enfrentaron a golpes y con armas punzocortantes, pereciendo en el lugar al menos 14 reos, la mayoría de los cuales cumplía condenas por delitos del orden federal. 
Al Cereso llegaron elementos militares, así como agentes estatales y federales, quienes sometieron a los presos y controlaron la situación. 
Por el momento, el penal se encuentra bajo una estricta vigilancia en tanto se llevan a cabo las averiguaciones correspondientes, sin que se haya especificado si hay reos heridos al interior del inmueble. Ma.m. 
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No dará SHCP 'cifras alegres' sobre PIB

Ciudad de México, Agustín Vargas.- No obstante que la recuperación económica en el primer semestre de este año ha sido más dinámica de lo previsto, el Gobierno federal no echará las campanas al vuelo ni tampoco dará cifras alegres en cuanto el crecimiento del Producto Interno Bruto.

Ernesto Cordero, secretario de Hacienda, reconoció que en estos momentos hay claros oscuros en Estados Unidos que no acaban de consolidarse y que sin duda podrían impactar a México,  incluso subrayó hay incertidumbre en los mercados europeos.

En este sentido, el funcionario precisó que la estimación del crecimiento económico para este año de 4.1 por ciento sigue siendo conservadora, pero se revisará y analizará con mucho cuidado.

Esto, dijo el secretario de Hacienda, toda vez que la recuperación no esta exenta de riesgos.

Cordero Arroyo insistió que ante este panorama el Gobierno federal trabaja en consolidar el mercado interno, mismo que ya registra indicadores positivos, como el repunte en el consumo, reactivación del crédito, no sólo a las empresas, sino al público en general, entre otros. /gh/m
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Policía desactivó narcobloqueos en 22 minutos: edil Mty

Los narcobloqueos registrados esta madrugada en Monterrey y su área metropolitana se lograron desactivar en sólo 22 minutos, gracias al operativo antibloqueos implementado el pasado lunes, destacó el presidente Municipal de Monterrey, Nuevo León, Fernando Larrázabal. 

"El lunes pasado implementamos un operativo coordinado en donde viendo la frecuencia donde se hacían los bloqueos tenemos personas de Policía de Tránsito -de ambas corporaciones- vigilando esos lugares para evitar que se presenten los bloqueos". 

En entrevista con Paola Rojas, el edil dijo que cuando se presentan bloqueos en lugares donde no habían sido registrados, como este caso, se tiene un operativo que de manera inmediata logra desactivarlos, en el que los policías acuden a bordo de motocicletas para mover los vehículos. 

"En 22 minuto se logró desactivar ese bloqueo con el operativo que ya existe en la ciudad de Monterrey en motocicletas entre de Policías de tránsito para mover de inmediato los vehículos que ellos instalan precisamente para retardar la llegada de los elementos de las fuerzas federales y estatales".

Antes de la implementación de este operativo, el tiempo promedio en que se desactivaban los narcobloqueos era de alrededor de una hora y media. Fernando Larrázabal destacó que además de desactivar este tipo de manifestaciones, ya hay una sanción en la ley para quien los provoque, pero debido a que los hechos se registraron por la madrugada (alrededor de las 4:30 horas), no se pudo detener a ninguna persona. /gh/m.
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· Madero: PRI pierde tiempo con la demanda contra Mony de Swaan

· Crecimiento económico de 4.5% este año: FCH  

· Hacienda da a conocer cifras por ahorros y austeridad

· Algunos panistas no le conceden al Presidente capacidad de decidir: Pieza Rugarcía
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Estados deben empezar a formar sus cuerpos policiacos: Ramírez Acuña

Conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, acusó a los gobernadores y alcaldes de los estados de no cumplir sus obligaciones para enfrentar la violencia y la delincuencia.

Francisco Ramírez Acuña: “Yo creo que ahorita lo que se debe de hacer ya, parte de la revisión de la estrategia, es exigirles a los gobiernos estatales que ya tengan sus policías únicas… Si bien no están hechas las reformas aún, pero que se venga trabajando sobre ello, en esto hay coincidencia de muchos actores políticos, de todos los legisladores, que tenemos que trabajar en ese sentido, temporalmente, como también lo he manifestado. Pero que empiecen a generar ya condiciones de formación de sus grupos policiacos, policías que no tengan antecedentes, policías que pasen absolutamente procesos de confianza, etcétera. Pero que ya lo vayamos viendo también en los estados de la República. Duración: 00’54”, masn/m
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Desplazan narcotraficantes mexicanos a colombianos en EU: diputado PAN
México, Notimex: El diputado federal del PAN, Gustavo González Hernández, aseguró que organizaciones mexicanas del narcotráfico han desplazado a grupos criminales de Colombia, en ciertas zonas de Estados Unidos.

Apuntó que según el Centro Nacional de Inteligencia contra las Drogas de Estados Unido, bandas de narcotráfico mexicanas le están ganando terreno a las organizaciones criminales de Colombia en el vecino país del Norte.

El también presidente de la Comisión Bicamaral de Seguridad Nacional, consideró que ante ello, debe existir una mayor coordinación en la lucha contra este mal.

Afirmó que el Estado debe evaluar con objetividad las políticas de seguridad pública y de seguridad nacional.

Además analizar otras políticas que fortalezcan esta lucha en contra de lo que se ha convertido en la principal amenaza a la seguridad nacional.

El legislador apuntó que deberán tomar decisiones que brinden un modelo policial en todo el país, con el objetivo de garantizar la seguridad del ciudadano.

"Antes que hablar de derechos de los municipios debe hablarse y resolverse el problema de inseguridad que viven las personas", subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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Defenderá PRD a mujeres acusadas de infanticidio en Guanajuato

Claudia Ovalle, conductora: En Guanajuato, la diputada del PRD, Leticia Quezada, señaló que defenderán a las mujeres con cargos de infanticidio, ya que  mencionó la subprocuraduría del estado fabricó expedientes en este tipo de delitos donde no tienen posibilidad de alcanzar fianza.

“Ya revisamos los expedientes y en ellos se les fincó la responsabilidad en relación al parentesco, cuando el delito real, era el delito de aborto. Estas seis mujeres fya fueron procesadas, alguna hasta por 35 años, no alcanzando fianza.

“Y tres de ellas, quiero comentarle a tu auditorio, fueron violadas y resultado de eso un aborto imprudencial, incluso, declaraciones de ellas, en los expedientes vienen, cuando ellas expulsaron el producto ya estaba sin vida. No puede ser ningún infanticidio, ni homicidio en relación al parentesco.

“Nosotros le decimos al procurador que en donde está mal en su subprocuraduría de Justicia del Estado, porque es ahí donde les fabricaron este expediente, donde tipificaron este tipo de delito, donde no alcanzan fianza”, sostuvo la legisladora del sol azteca. Duración: 1’30”/lgg/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 06/08/2010
HORA: 18:47
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: Canal 11
GRUPO: IPN


Presentan legisladores propuesta para modificar el formato del Informe de Gobierno  

Tayra Villarreal, reportera: Por años fue el día del presidente. Con el tiempo se convirtió en el día "contra" el presidente. 

"Ante la actitud de un grupo de legisladores que hace imposible la lectura del mensaje que he preparado para esta ocasión, me retiro de este recinto", comentó Vicente Fox, el 1 de diciembre de 2006. 

Con estos antecedentes, el primero de mayo de 2008, la Cámara de Diputados modificó el artículo 69 de la Constitución. Omitió la obligación del Ejecutivo de acudir el primero de septiembre al Congreso, a cambio de presentar un informe por escrito. Dos años después, algunos legisladores siguen inconformes con la forma en que el presidente rinde cuentas del estado que guarda la nación. 

Por esta razón, los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI) presentaron una iniciativa para regresar al antiguo esquema. 

"Hacer que una autoridad cumpla y rinda cuentas es de las cosas más serias e importantes que tiene el país en este momento. De lo contrario, seguimos recibiendo informes por escrito, a veces vienen los secretarios y la sensación que queda hoy es que todos pueden hacer lo que quieren, porque a nadie le importa", mencionó Jorge Carlos Ramírez Marín, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados. 

Aunque la iniciativa es apoyada por legisladores de distintos partidos de oposición, algunos perredistas consideran que es mejor el actual formato. 

"Que el formato que está vigente en la actualidad en donde el Presidente de la República va y entrega por escrito el estado general que guarda la nación siga siendo el mismo y que se llame a los secretarios de Estado, que se llame a los directores generales de las entidades autónomas, al procurador, etcétera, y que ya no regresemos a lo de antaño", expresó Nazario Norberto Sánchez, diputado del PRD. 

El Partido del Trabajo, por su parte, presentó una segunda iniciativa en la que propone la presencia del presidente y un debate con los grupos parlamentarios. 

"Un debate fuerte, un debate abierto, un debate exigente, duro, crítico y eso no necesariamente implica ofensas o insultos al Ejecutivo ni a los legisladores", señaló Jaime Cárdenas, diputado del PT. 

El PAN dice estar abierto a revisar el tema, siempre y cuando se busque un esquema nuevo y serio. 

"¿Para qué queremos al presidente ahí a exponer? Realmente es un debate respetuoso donde puede haber interacción seria sobre el estado de la nación, sobre el estado de la administración pública federal o queremos un espectáculo de show, de circo, para denostar, agredir, exhibir o querer sacar un interés político, eso es lo que tenemos que debatir", mencionó Carlos Alberto Pérez Cuevas, vicecoordinador panista, Cámara de Diputados. 

Por lo pronto, las cosas seguirán igual este año, cuando el Ejecutivo envíe su informe escrito. 

Será en el próximo periodo de sesiones cuando los diputados decidan si entran al análisis de estas propuestas o sólo las reviven en el discurso cuando se acerque el siguiente primero de septiembre. Duración: 3’23”/lgg/m
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Espera la Permanente que CFE informe de contratos por outsourcing
México, Notimex: La CFE aún no ha entregado a la Comisión Permanente el informe con el número de contratos que tiene en el que utilice el outsourcing, a pesar de que se le pidió el 9 de junio y se le dio un plazo de 15 días para remitirlo.

En dicho informe, la Comisión Federal de Electricidad (CFE) también debe incluir el nombre de las empresas con que tiene suscritos esos convenios, y las razones por las cuales se optó por dicho esquema de contratación.

Cuando hizo la petición, el órgano legislativo manifestó su preocupación ya que el outsourcing es una modalidad de relación laboral que se aplica al trabajador para que no acumule antigüedad laboral y las prestaciones que debe recibir por ley”.

“Es un instrumento jurídico laboral que otorga contratos de trabajo eventuales con prestaciones mínimas, pero liquidándolo al finalizar el contrato, con lo que el trabajador puede laborar años y jamás acumular derechos laborales legales”, añadió.

Sostuvo que a su juicio, la CFE lleva a cabo la subcontratación o tercerización, lo cual es ilegal ya que la empresa para la que realmente labora el trabajador evade responsabilidades patronales y fiscales”.

Por ello, la Comisión Permanente solicitó a la paraestatal el pasado 9 de junio un informe con el número de contratos que tiene en el que utilice el outsourcing, y le concedió un plazo 15 días para hacerlo llegar.

Sin embargo, el presidente de la Tercera Comisión de la Permanente, Rogelio Rueda, informó que no ha llegado ninguna información de la CFE sobre este tema, a pesar de que ya tiene más de un mes que venció el plazo.

Rueda precisó que hasta el momento la CFE solamente ha hecho llegar información sobre la Planta de energía geotérmica Cerro Prieto, en Baja California, que también le fue requerida anteriormente.

El senador del PRI señaló que espera que el próximo martes, en la sesión de la comisión que preside, llegue la información solicitada, y que de no ser así discutirán las medidas a tomar ante el retraso de la paraestatal. Duración: 0, reoc/m.
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Madero: PRI pierde tiempo con la demanda contra Mony de Swaan

Ezra Shabot, conductor: El coordinador del PAN en el Senado de la República, Gustavo Madero, manifestó que el PRI sólo pierde el tiempo con la denuncia que presentó ante la PGR por la designación de Mony de Swaan, como comisionado de la Cofetel.

Dicen los panistas que esta designación fue totalmente legal.

Óscar Palacios, reportero: La denuncia presentada por el PRI ante la PGR por la supuesta colusión por el nombramiento de Mony de Swaan como comisionado presidente de la Cofetel, no cuenta con sustento legal por lo que no prosperará.

Así lo aseguró el coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, quien señaló que el coordinador sólo pierde el tiempo con este alegato.

En este sentido destacó, que en los últimos tiempos, el PRI ha recurrido a la mala práctica de usar estrategias dilatorias para desviar la atención de los temas prioritarios de la agenda nacional. Duración: 48”, reoc/m.
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Analizan senadores PT reunión con Ejecutivo 

México, Notimex: El Partido del Trabajo analiza si sus dirigentes aceptan reunirse la próxima semana con el presidente Felipe Calderón, quien invitó a los líderes de las fuerzas políticas a una reunión, informó Ricardo Monreal.

En entrevista, el coordinador de la bancada del PT en el Senado indicó que discutiremos con los otros senadores que integran el grupo parlamentario para ver la posibilidad de asistir al llamado del presidente Calderón”.

Sostuvo que el PT es consciente del difícil momento que atraviesa el país a causa de la inseguridad y el narcotráfico, que es uno de los retos mayúsculos que tiene que afrontar México”.

Esta modalidad de delincuencia organizada nunca antes había sido capaz de atentar de manera tan abierta y directa contra la sociedad, la clase política, la estabilidad y gobernabilidad política del Estado de derecho como ahora”, añadió.

Monreal precisó que el presidente Calderón ya no sabe como salir del ambiente caótico en el que metió al país a pesar de que el Congreso lo dotó con armas de todo tipo; desde militares hasta presupuestales, sólo ha obtenido resultados parciales y logros aislados”.

“Reconociendo que el compromiso más fuerte que tiene el partido es con México, en una muestra de que el bienestar de la sociedad es más importante, discutiremos con los demás senadores del PT la posibilidad de asistir a su llamado”, subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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Exhorta ALDF a GDF revisar Ley de Publicidad Exterior
México, Notimex: El asambleísta del PAN, Mauricio Tabe, exhortó al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, a revisar la Ley de Publicidad Exterior y regresarla a la Asamblea Legislativa para realizar las modificaciones necesarias.

Urgió a Ebrard a observar la parte correspondiente a la regulación del mobiliario urbano para evitar privilegios y que empresas se adueñen “mañosamente” de manera desleal e impune de los espacios en las calles.

Tabe señaló que sería una grave irresponsabilidad que la ley se publicara en las condiciones en que se encuentra actualmente, ya que su aplicación más que ordenar el paisaje urbano, ocasionaría impunidad, competencia desleal y severas afectaciones a la industria.

Lamentó que representantes de este sector tengan que recurrir a “negociaciones” con la autoridad, luego de la aprobación de la ley, cuando se tuvo la oportunidad de corregir y adecuar el marco normativo en tiempo y forma.

Por ello, instó al jefe de Gobierno a asumir su responsabilidad y postergar la entrada en vigor de esta norma.

El legislador panista explicó que de no observarse dicha ley, impulsarán reformas para enumerar claramente los bienes que serán considerados mobiliario urbano, así como los fines a los que podrán destinarse y las reglas para la exhibición de publicidad. Duración: 0, reoc/m.
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Crecimiento económico de 4.5% este año: FCH  

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa afirmó que el país está superando la crisis gracias al esfuerzo de sus mujeres y hombres y "nuestra economía crece y genera empleos para los mexicanos" . 

El titular del Ejecutivo federal resaltó que como muestra de ello, todos los pronósticos económicos indican un crecimiento de "cuando menos" 4.5% para este año. 

Destacó que ello también queda de manifiesto con la generación de más de 565 mil nuevos empleos registrada hasta julio pasado, de acuerdo con cifras del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) . 

El mandatario inauguró la autopista Arriaga-Libertad, en su tramo Tierra y Libertad-Ocozocoautla, donde ratificó el sólido compromiso de su administración con el bienestar de la gente y con el desarrollo de infraestructura, ya sea hospitalaria o carretera. 

Acompañado por el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, el presidente destacó el esfuerzo de su gobierno en infraestructura, que lo ubica por encima de administraciones anteriores. 

Explicó que cuando llegó a la Presidencia de la República se destinaban 15 mil millones de pesos a la infraestructura carretera en el país, y esa cifra asciende ahora a 54 mil millones de pesos. 

En especial, dijo que las carreteras del país "construyen futuro", por lo que en lo que va de su administración se han edificado más de las realizadas en todo el sexenio anterior, y el triple del periodo de 1994 a 2000. 

Mencionó que en Chiapas, entre 2007 y 2010 se han invertido más de tres mil millones de pesos en carreteras como la inaugurada este viernes, que es de alta especificidad, hasta caminos rurales. 

Calderón Hinojosa refirió que en la entidad se han construido más de 500 kilómetros de carreteras y caminos en beneficio de la población. /lgg/m
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Hacienda da a conocer cifras por ahorros y austeridad

Sergio Perdomo, reportero: Más allá de las críticas que lanza la oposición, el gobierno de Felipe Calderón celebra sus cifras por ahorros y austeridad del orden de 7 mil millones de pesos, y señalan que se ha hecho más con menos dinero en el Gobierno de la República.

El gobierno avanza en su compromiso de ahorrar 40 mil millones de pesos en tres años y a la fecha van 7 mil millones. Para este año, 2010, ya se lleva un avance del 52 por ciento en la materia, lo que significa más de 7 mil millones de pesos y todo esto para hacer más con menos, lo dijo en entrevista en San Lázaro el subsecretario de Egresos de Hacienda, Dionicio Pérez Jácome.

Dionicio Pérez Jácome: “Vamos bastante bien, vamos a cumplir con la meta planeada, fue una meta que se dio para el periodo 2010-2012, ahorrar 40 mil millones de pesos. En lo que concierne a 2010, lo vamos cumpliendo muy bien, y llevamos al mes de junio un avance del 52 por ciento, que equivale a 14 mil millones de pesos, es poco más de 7 mil millones de pesos de ahorro. Para el año que entra, en materia de ahorro, hay otro compromiso que consiste en regularizar los ahorros de este año de 14 mil y profundizar en 14 mil millones de pesos adicionales de ahorro para el año que entra.”

Reportero: Finalmente, el subsecretario de Egresos de Hacienda dijo que en este momento ya trabajan para elaborar el paquete económico 2011, proyecto que se va a entregar a la Cámara de Diputados el día 8 de septiembre. Duración: 01’30”, masn/m
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Es Añorve candidato del PRI en Guerrero

Claudia Salazar, reportera: El Presidente Municipal de Acapulco, Manuel Añorve, amarró este viernes la candidatura del PRI al Gobierno de Guerrero.

Luego de una reunión de dos horas con la presidenta del tricolor, Beatriz Paredes, y otros precandidatos, se confirmó que Añorve será el candidato de unidad en las elecciones del próximo año.

Héctor Astudillo, Alcalde de Chilpancingo; Héctor Vicario, coordinador de los diputados locales del PRI en Guerrero; el diputado federal Mario Moreno Arcos; y el senador Ángel Heladio Aguirre, cedieron en sus pretensiones.

Todos los precandidatos estuvieron presentes, menos el senador Aguirre Rivero, quien gobernó el Estado de Guerrero durante tres años como sustituto de Rubén Figueroa Alcocer.

Sin embargo, se dijo que avalaba la candidatura a favor de Añorve.

Al salir de la encerrona en la sede nacional del PRI, Manuel Añorve fue el encargado de anunciar ante la prensa su propia candidatura.

"Debo decir que me siento muy orgulloso, muy satisfecho, con una gran responsabilidad, porque los sectores de mi partido, la presidenta de mi partido, en presencia de los que legítimamente aspiraran a la Gubernatura del Estado y la presencia de los ex Gobernadores, se ha logrado una candidatura de unidad, que a mi me honra", dijo el aún Alcalde de Acapulco y uno de los políticos cercanos al senador Manlio Fabio Beltrones.

"Es un gran reto en mi vida, que lo asumo con mucha humildad y con la fuerza que me ha dado esta responsabilidad y este voto de confianza de cada uno de los precandidatos".

Añorve afirmó que los priistas actuando con unidad lograrán recuperar el Gobierno en Guerrero, que actualmente está en manos de Zeferino Torreblanca, por el PRD./lgg/m
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Algunos panistas no le conceden al Presidente capacidad de decidir: Pieza Rugarcía

Ramón Pieza Rugarcía, comentarista: La solicitud de algunos miembros del Legislativo para que el Presidente vaya a dar cuenta, a hacer una especie como de explicación o lo que sea, pero dialogado, pues un planteamiento que a mí me parece muy interesante de analizar y de evaluar.

Quienes solicitan son personas muy talentosas para todo lo que es el manejo de la diatriba y todo lo que implica y todo lo que implica el poder hacer discusiones y que tienen muy buena voz y que a veces no oyen, simplemente ellos se dejan oír y se hacen oír. Para otros pudiera ser algo innecesario, si va o no va, no se tomaría en cuenta nada, porque tiene que haber después el análisis la glosa.

De acuerdo al esquema jurídico no tiene el Presidente por qué ir a hacer este tipo de presentaciones. Se había venido haciendo ya por costumbre, por hábito.

Pero el asunto que me pareció a mí más interesante de analizar es la negativa de algunos miembros del Partido Acción Nacional. Un grupo de personas totalmente asustadas y molestas de que pudiera ir el Presidente a hacer la presentación ante los diputados y entrar en una discusión o en un debate.

La pregunta que me gustaría hacerles, ¿qué imagen tienen del presidente Calderón estos panistas, que no están concediéndole a él el derecho y la capacidad de decidir si va o no va y si lo va a hacer bien o no lo va a hacer bien?

A mí, la verdad, este tipo de defensas me recuerdan ese dicho y película, “no me defiendas compadre”. Cada vez que salen estos defensores de quinta a establecer un criterio para supuestamente quedar bien con el presidente Calderón, pues lo único que hacen es ponerlo al nivel del zapato. Eso es lo que a mí se me hace muy interesante de analizar y de evaluar.

El que lo estén pidiendo personajes como Porfirio Muñoz Ledo y otros, pues me parece que es además una cosa que forma parte de su esquema, de su planteamiento político, de su oportunidad o de su oportunismo. Pero ellos no están de ninguna forma siendo incongruentes con la petición, el Presidente ya sabrá si lo hace o no lo hace, si va y lo entrega o simplemente lo envía.

Peculiar la conducta de algunos panistas que a mí verdaderamente me aterra este tipo de gente que tiene la capacidad de pensar por todos, incluyendo al propio Presidente. Duración: 03’00”, masn/m
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PAN y PVEM lamenta muerte de Fidel Samaniego  

Redacción: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) lamentó profundamente el fallecimiento del reportero y cronista Fidel Samaniego Reyes, colaborador de EL UNIVERSAL . 

"El Partido Verde reitera su profundo pesar por este sensible deceso, pues sin duda alguna, esta lamentable pérdida en el gremio periodístico dejará un espacio difícil de ocupar". 

A través de un comunicado de prensa el instituto político envió su profundo pesar a la esposa del escritor, Olivia Behar de Samaniego, y a sus hijos Nitza y Yoab Samaniego Behar. "Hacemos votos porque encuentren consuelo a su irreparable pérdida". 

En tanto, Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional (PAN) lamentó el fallecimiento del periodista y cronista Fidel Samaniego Reyes, colaborador de esta casa editorial. 

El PAN expresó sus más sentidas condolencias a sus familiares y amigos  a través de un comunicado. 

"Fidel Samaniego Reyes, colaborador del diario EL UNIVERSAL, fue uno de los más reconocidos cronistas del país quien documentó y narró por décadas los hechos históricos de la nación", asegura en el comunicado. 

Su prosa y narrativa fueron distinguidas con el Premio Nacional de Periodismo en  1989 y el Club de Periodistas le otorgó un reconocimiento en 1995. /lgg/m
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Se debe comprender que guerra Vs narco no es de estrategia sino político
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Es muy interesante este Foro al que nos tocó acudir en Puerto Vallarta.

Se puede percibir en forma viva, palpable, cuáles son las diferencias principales, qué es lo que piensan los gobernadores y por lo menos el del estado de Jalisco, qué es lo que piensa la Conago, qué es lo que piensa el Gobierno federal sobre un tema tan claro como es el nuevo modelo policial, si hay o no unificación de las policías, la creación o no de 32 policías.

Yo creo que hay desacuerdos y habrá que ventilarlos; pero lo importante es que el tema, por lo menos, se discuta ¿no?

–“Estoy de acuerdo completamente y cuando tú dices –y tienes toda la razón, yo coincido contigo– que esto no se hubiera pensado hace algunos años. Es un buen avance y qué bueno que existan acuerdos y desacuerdos. Ahora la gran tarea es cómo jerarquizar y cómo organizar toda esta información, todos estos puntos de vista, cómo van a tomarse cuenta y cuáles no”.

“Yo creo que la labor, si bien este es un paso importante, es apenas el primero porque hay una gran cantidad de cosas que hay que ordenar y empezar a dar prioridad a unas y a otras, ésta es una tarea importante ¿no?”.

Conductor: Sí, esto yo lo decía el martes y lo reiteré hoy: este no es un problema de estrategia porque las estrategias se pueden ajustar, adaptar, etc.; éste es un problema político y si no se comprende que es un problema político, donde se necesita un acuerdo político entre el Estado o sea la federación, los estados y los municipios no va a haber acuerdo y no va a salir ni esta ni ninguna otra estrategia.
Duración: 1’ 57”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 06/08/10
HORA: 14:25

	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1
GRUPO: Estéreo Cien


Pide Gordillo a posibles candidatos a la República respetar la ley

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Hay un encuentro sobre educación en los Cabos, Baja California. Allá la maestra Elba Esther Gordillo ha hecho nuevamente declaraciones importantes aunque saliéndose del tema y pide a quienes aspiran a ser candidatos a la Presidencia de la República, que respeten la ley. 

No es tiempo para la carrera a la Primera Magistratura.
Los Cabos, BC, Andrés Carreón, enviado: La maestra Elba Esther Gordillo dice respetar a quienes ya manifestaron su intención de contender por la Presidencia de la República, pero se abstiene de pronunciarse por alguno en específico.

La voz de la profesora Elba Esther Gordillo, dirigente del gremio más numeroso del país, aliada de políticos de distinto signo:

–“Es responsabilidad de quien en un país libre y democrático, respetando la ley, que cada quien actúe de acuerdo a su propia conciencia”.

Ex secretaria general del PRI, fundadora del Partido Nueva Alianza, y presidenta del SNTE, anticipa que en breve organizará un congreso internacional de educación que servirá para exponer a la clase política los retos de la formación de niños, jóvenes y adultos; pero de los comicios presidenciales esto dijo:

–“Esto es como los bebés: todo a su tiempo, si no todo se aborta”. Duración: 1’ 51”, reoc/m.
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