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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña convocó a los panistas a trabajar por la unidad del PAN

· Vázquez Mota: Los temas que su fracción retomará para la siguiente legislatura
· Nava lamenta aval a adopción por parejas del mismo sexo; Enoé Uranga la celebra

· Diputados del PAN manifestaron apoyo al Presidente 

· El narco ya es la principal industria del país, señala Muñoz Ledo

· Diputada interpondrá queja ante CONAPRED contra cardenal de Guadalajara 

· Legisladores del PRI y PRD no apoyarán cobro de IVA en alimentos y medicinas

· Este martes el CEN del PAN analizará si expulsa a Manuel Espino

· Ir al Congreso el 1 de septiembre no es una decisión del Presidente

· Senadores señalaron que si son convocados por Calderón estarían dispuestos 

· Labastida dijo que no sirve de nada el diálogo por la seguridad

· En 2011 iniciará prohibición de venta de refrescos en primarias y secundaria

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 17/08/10
HORA: 06:14
0
	NOTICIERO: Pulso Informativo Primera Edición

con Gabriela Aguilar
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 91.5 FM
GRUPO: Ultra FM Gdl


Ramírez Acuña convocó a los panistas a trabajar por la unidad del PAN

Gabriela Aguilar, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, convocó a los panistas a trabajar por la unidad del Partido Acción Nacional y poder dar la batalla, hacia afuera, de la defensa de las propuestas y estrategias del Gobierno Federal. Duración 17”/nbsg/m.
	TEMA(S) Entrevista 

FECHA: 17/08/10
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Vázquez Mota: Los temas que su fracción retomará para la siguiente legislatura
En entrevista telefónica para Leonardo Curzio, la diputada panista, Josefina Vázquez Mota, habló sobre los temas que su partido retomará en el próximo periodo ordinario de sesiones.

El día de ayer pudimos aprobar gran parte de nuestra agenda legislativa en donde destacamos como prioridades, entre algunas otras, la Ley de Seguridad Nacional, la aprobación de esta Ley Antisecuestro que ha tenido acompañamiento y una propuesta muy importante de la sociedad civil, Alejandro Martí, María Elena Morera, entre otros, han tenido aportaciones fundamentales. También trabajaremos en iniciativas que han exigido mucho los ciudadanos en materia de prevención, en materia económica como usted recordará ya está nuestra minuta en el Senado de la República de la Ley de Competencia, que sin duda, es de las apuestas más importantes en una economía que es urgente pueda crecer más y de mejor manera y donde queda claro que lo que hoy estamos creciendo, si bien habla de responsabilidad y recuperación, sigue siendo insuficiente y también aquí estaremos hablando de iniciativas que permitan abrir los mercados y llegar a un fin de privilegios y prebendas que han dado ganancias a muy pocos y han dejado sin oportunidad a muchos.

En la agenda social, que para nosotros es la apuesta más importante de ampliación de márgenes de libertad para los ciudadanos, vamos a fortalecer los temas de carácter educativo, ayer con la presencia del Presidente, él se refirió a 5 iniciativas y 5 leyes básicas, entre las cuales destacó la educación y le dio un lugar central.

El Presidente de la República habló de la urgencia de las instituciones, refiriéndose no solamente a la agenda de seguridad, si no en general al resto de las agendas importantes de la vida del país, habló también de que no puede, de alguna manera, lavarse las manos o renunciar a su responsabilidad los gobiernos locales en materia de seguridad y también de federalismo, incluso el Presidente plantea una revisión profunda de este sistema federalista con lo cual coincidimos ampliamente.

El autoritarismo toca las puertas nuevamente para quitarle a la democracia y tenemos que defender la democracia y también los espacios de libertad que hemos ido ganando con gran dificultad.

Finalmente sobre las posibilidades de que regrese el Presidente a entregar su Informe de Gobierno a la Cámara de Diputados, la legisladora señala no hay condiciones de que se apruebe, “el dictamen, incluso, que se había aprobado en las comisiones, el propio presidente de la Comisión, don Juventino Castro envió un oficio diciendo que no se daba por bueno, porque no cumplía con los procesos y trámites parlamentarios y por lo tanto es un proceso que ya no prosperó y nos sorprende porque hace dos años, justamente, el PRI criticaba el que se siguiera haciendo este “Día del Presidente”, aplaudía y celebraba ampliamente también que hubiese llegado a su fin, que se hubiese abierto una puerta a la democracia y a la sensatez, el Presidente nunca ha estado en desacuerdo en rendir informe, en estar claramente frente a la Nación, anquen creo que había de preguntarse ¿a qué se debe esta iniciativa? Si a un tema de carácter más bien coyuntural o realmente a una rendición de cuentas. Duración 12’48”/ys/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/10
HORA: 05:37

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Nava lamenta aval a adopción por parejas del mismo sexo; Enoé Uranga la celebra
Ricardo Rocha, conductor: La dirigencia nacional del PAN lamenta el aval de los ministros a la adopción de menores por parte de parejas del mismo sexo, es el presidente nacional del PAN, César Nava.

Dip. César Nava, PAN: “Se trata de una resolución lamentable, pero que no por ello dejará de ser acatada. Estamos obligados a acatar la sentencia de la Corte en sus términos, pese a que contrarían la letra y el espíritu de la Constitución.

Florencia Ángeles, conductora: A su vez la diputada federal del PRD, Enoé Uranga, celebra la postura de la Corte y destaca algunos de los beneficios para los hijos de homosexuales.

Dip. Enoé Uranga, PRD “Que el tema no es si las lesbianas y los gays vamos a adoptar hijos, el tema es las lesbianas y los gays tenemos hijos, nuestras familias están estructuradas con hijos y estos hijos eran los que hasta el día de hoy estaban siendo discriminados, no estaban reconocido el derecho que tenían a la seguridad social a la herencia y a todos los beneficios que uno de sus padres podía otorgarles”. Duración 1’05”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3 FM, Canal 2, Canal 4 Gdl
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 7:14
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2

GRUPO: Televisa 


Diputados del PAN manifestaron apoyo al Presidente 

Carlos Loret de Mola, conductor: Los diputados federales y la dirigencia del PAN manifestaron su respaldo al presidente para concretar las reformas estructurales que modernicen y hagan del país, más democrático y competitivo, de acuerdo a sus ideologías.

Se reunieron con el mandatario previo al periodo de sesiones del Congreso y el presidente panista llego la hora de impulsar los acuerdos. 

César Nava: Hoy México requiere una política de estado en materia de seguridad y es desde el Congreso donde tendrán que darse las reformas que permitan seguir adelante con esta lucha que ha emprendido el Presidente de la República desde el inicio de su gobierno. 34”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  17/08/10
HORA: 07:17
0
	NOTICIERO: GDL Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 4
GRUPO:  Televisa Guadalajara 


Calderón se reunió con diputados del PAN y habló del combate al crimen organizado
Miguel Ángel Collado, conductor: De gira por San Luis Potosí el presidente Felipe Calderón se reunió con diputados federales del PAN, habló del combate al crimen organizado y el respecto a los derechos humanos.

Insert Felipe Calderón:”Yo me siento muy agradecido con la vida, con dios, con la providencia, como ustedes quieran el ser Presidente de la República en un momento de prueba y desafío para México y por eso, va todo lo que soy y va todo lo que tengo. Tomo nota y comparto la urgente imperiosa necesidad de que esa acción sea apegadísima a las garantías individuales y a los derechos humanos y soy un creyente de los derechos humanos de México y un pleno defensor de ellos y digo, que no es gobierno mexicano la principal amenaza de los derechos humanos en México, ni tampoco de los derechos de los periodistas; la principal amenaza hoy es el crimen organizado”.

Marylin Sicilia, conductora: Y dijo que se requiere darle certidumbre a quienes combaten el crimen organizado.

Insert Felipe Calderón:”Que no podemos tampoco estar por una parte pensando que se puede evitar eficazmente a los criminales y por la otra mandando a los soldados a los marinos o a los policías federales con una mano amarrada a al espalada a combatir a los criminales “. Duración 1´239´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/10
HORA: 07:17

	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias 1ra Emisión

con Francisco Zea
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


El narco ya es la principal industria del país, señala Muñoz Ledo

Francisco Zea, conductor: El narco ya es la principal industria generadora de dinero en todo el país alertan algunos legisladores, tómelo con precaución, ya verá de quien viene.
Miguel García Tinoco, reportero: El diputado federal Porfirio Muñoz Ledo ubica al narcotráfico como la principal fuente de ingresos al país por encima de remesas y exportaciones petroleras.

Entrevistado en Morelia el político mexicano asegura que, de acuerdo al gobierno de Estados Unidos, el tráfico de drogas genera ganancias por 35 mil millones de dólares al año y por eso califica como más fuerte al narco que al Gobierno
Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: “Como ya, por el petróleo nos llega nada más 17 mil y por las remesas de migrantes 22, ahora resulta que el ingreso por la droga es mayor que el ingreso por el petróleo, por el gas y por las remesas de migrantes juntos, por eso es más fuerte el narco que el Gobierno”.

Reportero: Según el ex diplomático, en México se requiere un golpe de timón para fortalecer los sistemas locales de recaudación.

Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: “Le quieren poner parches a todo y todo se les hunde, el tema de seguridad ya no se desarrolló, entre otras cosas, por la falta de responsabilidad fiscal”.

Reportero: Muñoz Ledo afirma que a México le queda poco tiempo para aplicar reformas, de lo contrario iniciará una cuenta regresiva.

Dip. Porfirio Muñoz Ledo, PT: “Si en este, uno o dos años, no nos ponemos de pie y cambiamos las instituciones este país no va a tener solución o va a haber una revolución social de un tamaño inenarrable”.

Porfirio Muñoz Ledo fue ponente en el Foro Regional de Federalismo Fiscal en México por un Nuevo Pacto Fiscal para los Estados y Municipios efectuado en Morelia. Duración 1’40”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/10
:HORA: 07:06

0
	NOTICIERO: Pulso Informativo Primera Edición

con Gabriela Aguilar
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 91.5 FM
GRUPO: Ultra FM Gdl


Diputada interpondrá queja ante CONAPRED contra cardenal de Guadalajara 

Gabriela Aguilar, conductora: En la Cámara de Diputados la vocera de la bancada del PRD, Leticia Quezada, adelantó que interpondrá ante la CONAPRED una queja contra el cardenal Sandoval Íñiguez por sus declaraciones contra la adopción de menores de parte de parejas del mismo sexo y confió en que este recurso ante el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación siente un precedente legal y se sancione al jerarca religioso. Duración 35”nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/10
HORA: 05:38
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Legisladores del PRI y PRD no apoyarán cobro de IVA en alimentos y medicinas
Martín Espinosa, conductor: El líder del Partido Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, aseguró que su partido no aprobará el Impuesto al Valor Agregado en alimentos y medicinas dentro del paquete económico del 2011 y dijo que es poco probable que el PAN y el PRD puedan lograr una mayoría para sacar adelante dicha iniciativa que afectaría a las clases más desprotegidas del país, así como a más de 2 y medio millones de desempleados.

En este sentido, el diputado perredista Jesús Zambrano, aseguró que su partido tampoco avalará la idea de que se grave con IVA a alimentos y medicinas y se pronunció a favor de una reforma fiscal de carácter progresivo y federalista con el fin de que en México se paguen impuestos en función del nivel de ingresos de cada persona. Duración 1’08”/nbsg/m.

Nota. Esta información se dio a conocer en 88.1 FM, Canal 28, Radio Noticias Gdl
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/08/10
HORA: 06:47
0
	NOTICIERO: Cadena Tres 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28

GRUPO:  Imagen 


El caso Mexicana está bajo la lupa del congreso
Francisco Zea, conductor: El caso Mexicana de Aviación está bajo la lupa del Congreso, la diputación del PT va a impulsar un punto de acuerdo en el seno de la Comisión Permanente para demandar al Gobierno Federal la cancelación de la concesión al empresario Gastón Azcárraga, en particular, el secretario de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación, Mario Di Constanzo aseguró que la corrupción y la mala administración en Mexicana es la causante de la actual situación, también. Nada más hay que ser muy cuidadoso, si se cancela la concesión a Mexicana ¿Qué va a pasar con todos los trabajadores? ¿Pues no son del Partido del Trabajo señor diputado? hay que tener cuidado ¿qué es lo que se va a hacer si se cancela la concesión? ¿Quién la va a tomar? ¿A quién se la van a otorgar? Pero creo que hay que poner todos los puntos sobre la mesa para tomar una decisión. Duración 41´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 6:17
	NOTICIERO:  Canal Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 11

GRUPO: Canal Once 


Este martes el CEN del PAN analizará si expulsa a Manuel Espino
Irma Pérez Lince, conductora: Este martes el Comité Ejecutivo Nacional del PAN analizará si expulsa a Manuel Espino por las declaraciones que ha hecho contra el partido y el presidente Felipe Calderón. 
El coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, dijo que no se trata de una persecución política si no de hacer cumplir los estatutos del partido. 

Gustavo Madero, senador del PAN: No hay que hacer cacerías de brujas, ni perseguir búsqueda intolerancia ante expresiones discordantes, eso no es de lo que se trata si no de buscar el cumplimiento de los reglamentos que garantizan la continuidad de la vida del partido.  

Conductora: Manuel Espino, señaló que si es expulsado solo se borrará de la lista de miembros activos por que dijo el continuará siendo panista. 47”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo. ALDF
FECHA: 17/08/10
HORA: 05:46
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Asambleístas locales buscan se publique rápido Ley de Residuos Sólidos
Martín Espinosa, conductor: Diputados de la Asamblea Legislativa buscan apresurar la aprobación del dictamen de la nueva Ley de Residuos sólidos para que a más tardar el viernes se publique y quede derogada la que entrará en vigor este miércoles y que prohíbe que se regalen bolsas de plástico en los establecimientos mercantiles o en caso de necesitarlas se vendan a los clientes.

Si logran aprobar el dictamen y que se abra y un periodo extraordinario el próximo jueves para votar ante el pleno de la ley el cobro de las bolsas en los establecimientos sólo duraría tres días, calculó el diputado José Antonio Couttolenc, presidente de la Comisión de Medio Ambiente de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. Duración 55”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 7:10
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2

GRUPO: Televisa 


Ir al Congreso el 1 de septiembre no es una decisión del Presidente
Carlos Loret de Mola, conductor: Por el poder Ejecutivo habló el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, dijo que el presidente esta dispuesto a asistir al Palacio el primero de septiembre, pero aclaró que es una decisión que no le corresponde. 

Francisco Blake Mora: Ese es una asunto que se esta discutiendo en la Cámara, siempre nosotros estaremos a lo mejor en disposición de establecer rutas que permitan, como siempre, el objetivo fundamental, informar a la nación del estado que guarda la administración pública federal en este cuarto Informe de Gobierno. 46”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 5:38
	NOTICIERO:  Canal Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 11

GRUPO: Canal Once 


Senadores señalaron que si son convocados por Calderón estarían dispuestos 

Irma Pérez Lince, conductora: Senadores del PAN y del PRI señalaron que si son convocados por el presidente Felipe Calderón, estarían dispuestos a acudir a los diálogos por la seguridad. 

Manlio Fabio Beltrones, senador del PRI: Nosotros desde un inicio hemos estado dispuestos al diálogo con la intención de que este no forme parte,  simplemente de una estrategia mediática, si no que implique verdaderamente un cambio en lo que sean las estrategias. 

Gustavo Madero, senador del PAN: No hemos tenido ninguna confirmación del momento, del evento este nosotros tenemos un dialogo permanente, constante y nos reuniremos con él el próximo miércoles. 41”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 6:32
	NOTICIERO:  Cadena tres noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28

GRUPO: Imagen 


Labastida dijo que no sirve de nada el diálogo por la seguridad

Francisco Zea, conductor: Quien de plano dijo que estos encuentros celebrados en el Campo Marte, no sirven de nada, el senador priista y ex candidato a la presidencia, Francisco Labastida Ochoa. 

Francisco Labastida, senador del PRI: Esto es opinión personal,los diálogos que durante cinco días el presidente Calderón sostuvo con medios de comunicación, con empresarios, con iglesias, con lideres etcétera, de eso no sale nada, perdón, si no tiene ni un programa. 

Conductor: Esto es parte ya de la política nacional de descalificar sin poner ninguna propuesta sobre la mesa, que triste y a lo mejor no ha servido de nada pero usted senador Labastida ya nos tiene una propuesta, nos va a salvar de la ignominia, de la inseguridad en este país, creo que a lo mejor podría coincidir, no ha servido para nada por lo menos para mostrar que hay presidente receptivo, pero creo que sobre la mesa no se ha puesto nada. 53”, Ma.m 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/08/10
HORA: 07:08
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Defiende Gobernador de Michoacán a César Godoy
Iveth Varga, conductora: El gobernador de Michoacán rechazó que su gobierno haya transferido recursos a la cuenta de su medio hermano, César Godoy, candidato a diputado federal en 2009 quien no pudo rendir protesta como tal por sus presuntos vínculos con el crimen organizado.

Nallely Cortés, reportera: Leonel Godoy deslindó a su gobierno de la transferencia de recursos detectada por el IFE durante la revisión de los informes de gastos de campaña de 2009.

Insert Leonel Godoy:”En primer lugar no detectó, lo que hizo fue que encontró dos cuentas, hay que separarlas, una del gobierno municipal de Lázaro Cárdenas de 3 millones 490 mil pesos y una de un cheque no expedido a un ciudadano, que este ciudadano se lo dio a César Godoy por 12 mil 500 pesos, entonces, hay diferencia ¿no?”.
Nallely Cortés: Negó haber tenido contacto en los últimos tiempos con su medio hermano y aclaró que nadie puede ser considerado culpable hasta que se demuestre lo contrario.

Insert Leonel Godoy:”Yo no he sabido de él, pero además yo creo que él tiene derecho, como está ocurriendo, ya ganó el amparo en primera instancia de defenderse”.

Nallely Cortés: Leonel Godoy aseguró que su gobierno garantizará elecciones blindadas contra el crimen organizado en el 2012 y coadyuvara con el IFE a fin de evitar transferencias irregulares de recursos a las campañas, durante su intervención en la inauguración del Sexto Congreso Internacional en Derecho Electoral, se pronunció por ajustar las normas electorales para que la autoridad pueda cerrar el paso al flagelo que representa el crimen organizado. Duración 1´39´´, ys/m.  

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:17/ 08/10

HORA: 5:26
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online

GRUPO: Milenio 


Espino crea movimiento a horas de la plenaria del PAN

Miriam Castillo, reportera: A unas horas de que el Comité Ejecutivo Nacional del PAN decida su permanencia en el partido, Manuel Espino dio a conocer su movimiento Volver a Empezar, desde donde prevé analizar la posibilidad de competir por la Presidencia de la República.
Quien fue presidente del partido blaquiazul anunció que encabeza un movimiento conformado por poco más de 60 mil simpatizantes panistas, distribuidos en comités ubicados en distintos puntos del país, y será desde dicha plataforma desde donde evaluará la posibilidad de convertirse en un candidato para la contienda de 2012.
Sin embargo, descartó que a partir de dicho movimiento vaya a crear un nuevo partido o bien se incorpore a uno ya existente.
Por ello, remarcó que todavía tiene la posibilidad de convertirse en candidato a la Presidencia de la República por el PAN, aun cuando el CEN de éste decida expulsarlo de sus filas.
Al asegurar que la ley se lo permite, Espino insistió en que no dejará sus aspiraciones de llegar a los Pinos en 2012.
“Voy a explorar mis propias posibilidades y a lo mejor me registro como candidato externo; también el PAN acepta candidatos externos; sería un candidato externo muy interno, porque creo que los 33 años de militancia partidista no los borra la decisión facciosa del CEN, si es que fuera el caso”, advirtió. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 17/08/10
HORA: 07:22
0
	NOTICIERO: En Punto, Primera Emisión

con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM Gdl
GRUPO: Radiorama


En 2011 iniciará prohibición de venta de refrescos en primarias y secundarias

Alfonso Javier Márquez, conductor: Sólo agua en las primarias y refrescos de dieta en las secundarias, en este par de ideas se condensa la serie de ajustes que realizaron autoridades federales para aplicar el programa de Combate a la Comida Chatarra en las escuelas a partir del ciclo escolar de Enero de 201. El objetivo es el mismo que se fijó el 13 de abril cuando la Cámara de Diputados aprobó una serie de modificaciones a la Ley General de Salud: abatir la obesidad infantil.

A partir de enero, entonces, entra en vigor los lineamientos para limitar la venta de comida en escuelas de educación básica donde sólo podrá expenderse el 9% de frituras y botanas que existen en el mercado y se eliminará la venta de refrescos en las primarias. Duración 47”/nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Pide PAN tomar en cuenta derechos de menores en adopciones gay  

· Analiza PAN regresar IVA a 15%
· César Nava califica de lamentable decisión de la SCJN

· Posible expulsión de Manuel Espino causa división entre diputados PAN

· Rechazan acuerdo para que Ejecutivo rinda informe en Congreso  

· Legisladores exigen a Segob actúe en el caso Iglesia-SCJN
· Consejeros Cofetel tendrán que explicar sentido de su voto: Pablo Escudero

· FCH convoca a legisladores para el jueves

· Gran campaña de promoción del informe de Carlos Navarrete

· Protestan empleados del Senado en la sede


	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 17/08/10
HORA: 13:47
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Agencia de Noticias México


Pide PAN tomar en cuenta derechos de menores en adopciones gay
San Luis Potosí, Notimex: La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, pidió tomar en cuenta los derechos de la niñez en el aval que dio la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), para que puedan adoptar parejas del mismo sexo.

En el marco de la reunión plenaria de los diputados de Acción Nacional (PAN) en esta ciudad, reiteró que su partido respeta las resoluciones de la Corte, la vida institucional y las leyes.

Sin embargo, expresó, que les preocupa los derechos de los niños, pues para emitir su fallo, los ministros únicamente tomaron en cuenta los anhelos de quienes aspiran a adoptar un menor y no de quienes podrían integrarse a esas familias.

Por ello, solicitó reflexionar y ser corresponsables en esa medida.

"Quiero llamar la atención en lo que corresponde a la propia niñez; en los procesos de adopción se está pensando en quienes se asumen como padres de familia, pero quiero decir que no podemos minimizar, ni dejar de lado, ni obviar lo que también corresponde a los derechos de los niños", subrayó. nbsg/m.
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Analiza PAN regresar IVA a 15%
Diputados del Partido Acción Nacional (PAN) analizan la posibilidad de regresar el IVA de 16 a 15 por ciento en 2011, además de bajar las tasas del ISR y otros impuestos.
Los legisladores que asistieron a la reunión plenaria panista, que se lleva a cabo en este estado, descartaron también proponer un aumento de impuestos o nuevos gravámenes a alimentos y medicinas.
En ese sentido, algunos expresaron que hasta ahora en lo único que hay consenso es en "no mover a la alza las cargas tributarias, y definitivamente no IVA a alimentos y medicinas". ys/m. 
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César Nava califica de lamentable decisión de la SCJN

Erica Salgado, reportera: El presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional, César Nava, calificó de lamentable la decisión emitida por la Suprema Corte de Justicia de la Nación al declarar constitucional la posibilidad de que los matrimonios entre personas del mismo sexo adopten hijos.

Durante su visita a territorio potosino, donde está encabezando los trabajos de la sesión plenaria del blanquiazul, el dirigente nacional del PAN, César Nava, fue cuestionado en torno a esta determinación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y dijo que se trata de una resolución lamentable, pero no por eso pueden dejar de acatarla.

Asimismo, se le preguntó en torno al rechazo de la Iglesia Católica hacia esta medida, respondió que prefería no entrar en esos terrenos; Sin embargo, dijo que era una situación muy complicada y muy difícil de abordar, pues en el carácter de la Constitución, así lo dijo, de nuestro país se estaba contrariando con esta determinación de los integrantes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Duración: 01’10”, masn/m
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Posible expulsión de Manuel Espino causa división entre diputados PAN

Omar Aguilar, reportero: La posible expulsión de Manuel Espino del PAN ha causado división entre los diputados federales del blanquiazul. Algunos están a favor de la salida del ex presidente nacional de las filas azules; mientras que otros argumentan que no es posible sacar a un integrante de este tipo del partido sólo por sus declaraciones u opiniones.

El ex presidente del PAN Carlos Medina Plascencia no quiso dar una opinión en concreto, pero dijo que él no lo acusa no lo defiende e indicó que en estos momentos todos los partidos políticos están muy desprestigiados.

Carlos Medina: “Creo que habla de muchas cosas que han sucedido dentro del partido y yo no soy el que va a juzgar las acciones de él ni quien esté promoviendo esta otra acción.”

Reportero: Por su parte, la ex candidata del PAN y del PRD a la gubernatura de Hidalgo, Xóchitl Gálvez, también señaló que es un tema interno y que no puede opinar al respecto. No obstante indicó que la integración de la agenda legislativa es un asunto más importante que esta posible expulsión.

El diputado Marcos Pérez Esquer adelantó que él, como integrante de este órgano de gobierno del Consejo Político del PAN, sí defenderá a Manuel Espino de las acusaciones que le imputan. El legislador indicó que no es posible que su partido tache al ex presidente panista sólo por emitir opiniones.

Otros diputados han explicado que Espino Barrientos no puede ejercer un liderazgo paralelo dentro del PAN, por lo que si es necesaria su expulsión, pues le darían el voto a favor de la salida del panista. Duración: 01’50”, masn/m
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Rechazan acuerdo para que Ejecutivo rinda Informe en Congreso
El diputado del PRI, César Augusto Santiago, se pronunció en contra de un acuerdo político para que el presidente Felipe Calderón acuda al Congreso de la Unión a rendir su Cuarto Informe de Gobierno.

En entrevista, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) consideró que "no es correcto" pedir al presidente Calderón, a través de un acuerdo entre los poderes Legislativo y Ejecutivo, que acuda a presentar un balance de su administración.

"No estoy de acuerdo en esas propuestas de pedirle por favor que venga, no soy partidario de andar suplicando cuando él tiene la obligación constitucional de rendir cuentas", subrayó.

En ese sentido, reprochó a la anterior Legislatura (LX) la desaparición del formato anterior del Informe Presidencial, en el que el titular del Ejecutivo federal asistía al Congreso a presentar su informe.

Augusto Santiago indicó que "quienes le quitaron esa obligación al presidente, deben responderle ahora a la nación: por qué le quitaron esa obligación, cuál fue la razón fundamental para haberle quitado esa obligación elemental en un sistema de rendición de cuentas".

En su opinión, Calderón, "abusando de esa canonjía que le dio la Legislatura pasada, ahora rinde informes en Canadá, el Congreso de Estados Unidos, el Auditorio Nacional o el Palacio Nacional, donde se le viene en gana, pero no acude a rendir cuentas con la representación nacional".

Por ello, insistió que "esto no debe ser sujeto de una negociación a ver si se ponen de acuerdo, sino de una reforma legal que modifique el artículo constitucional y que vuelva a recuperar el sentido republicano de la rendición de cuentas". nbsg/m.
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Legisladores exigen a SEGOB actúe en el caso Iglesia-SCJN
Javier Giles, reportero: Esta tarde el PRD en la Cámara de Diputados ha exigido al secretario de Gobernación que dé la cara y explique por qué ha permitido que algunos personajes de la Iglesia Católica estén arremetiendo a políticos, ofendiéndolos, también a ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y dé una explicación.

Sara Pablo, reportera: Integrantes de la Comisión Permanente demandaron a la Secretaría de Gobernación llamar a cuentas al representante de la Iglesia Católica  y aplicar las sanciones correspondientes, luego de que el vocero de la Arquidiócesis, Hugo Valdemar, llamara a no votar por el PRD por considerar que actúa contra la fe y la moral.

El diputado perredista Agustín Guerrero señaló que además solicitarán a la dirigencia de su partido que presente una denuncia penal. Duración: 1’, reoc/m.
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Consejeros Cofetel tendrán que explicar sentido de su voto: Pablo Escudero

Patricia Rodríguez, reportera: En San Lázaro, diputados de oposición cuestionaron la decisión de tres de los cinco consejeros de Cofetel, quienes votaron a favor de adjudicar a Televisa-Nextel un bloque de 30 megahertz para dar servicios de telecomunicaciones móviles en sólo 180 millones 300 mil pesos, un precio 28 veces menor al del mercado, según algunos expertos.

El legislador Pablo Escudero, del Partido Verde Ecologista, presidente de la Comisión de la Función Pública de la Cámara baja, consideró que los consejeros tendrán que explicar el por qué del sentido de su voto.

Pablo Escudero: “Creo que hay mucha inconformidad. Al parecer los precios internacionales a los que se llevo a cabo esta licitación, pues no concordaban con los que se hizo en México; una decisión que no fue por unanimidad. Al parecer había dos de los consejeros, que incluso a la primera votación no asistieron. 

“Hay por ahí algunas columnas que dicen que incluso fueron obligados por la Secretaría de la Función Pública para asistir a esta votación. La verdad, no tengo información más a detalle si esto es correcto o no. Me parecería una grave intromisión. Ahora hay que esperar a ver qué recursos jurídicos interponen las otras instancias”

Reportera: No obstante, el diputado del Verde Ecologista adelantó que esta decisión podría caerse si es que la Suprema Corte de Justicia de la Nación determina que el nombramiento de Mony de Swaan como presidente de Cofetel es ilegal, tras la controversia interpuesta por legisladores.

Pablo Escudero: Evidentemente esta controversia que fue presentada traería efectos. Si la Suprema Corte de Justicia nos da la razón y nos dice que fue nombrado incorrectamente el señor Mony de Swwaan, pues se van a caer todos los actos jurídicos que haya realizado. Eso tendría una connotación muy importante.

“Tenemos que esperar los tiempos de la Suprema Corte. Nosotros creemos que fue nombrado sin los elementos necesarios de la ley.”

Reportera: Pablo Escudero consideró que la obligación de las autoridades del ramo es garantizar condiciones, para que las empresas compitan en igualdad de circunstancias. Duración; 02’20”, masn/m
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FCH convoca a legisladores para el jueves

Elena Michel, reportera: El presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, convocó a los coordinadores parlamentarios del Senado y la Cámara de Diputados  el próximo jueves 19 de agosto para participar en  "Diálogo por la Seguridad. Hacia una Política de Estado". 
La invitación formal se dio a conocer en la reunión de la Junta de Coordinación Política del Senado que se lleva a cabo en este momento en Xicoténcatl. 
Calderón Hinojosa se ha reunido con miembros de la sociedad civil, líderes nacionales de los partidos, Poder Judicial, empresarios y clérigo para discutir la política de seguridad. 
El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que hasta el lunes en la tarde la Presidencia no ha invitado formalmente a los líderes parlamentarios del Congreso de la Unión  al llamado Diálogo por la Seguridad. Pero evitó responder si atendería o no una convocatoria. 
"Desde un principio hemos estado dispuestos al diálogo con la intención de que éste no forme parte simplemente de una estrategia mediática, sino que implique verdaderamente un cambio de estrategias", precisó Beltrones en conferencia de prensa. Ma.m. 
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Gran campaña de promoción del informe de Carlos Navarrete

Denise Maerker, conductora: Yo estaba fuera de la Ciudad y no sabía que estaban en campaña y de repente empecé a ver la gran cantidad de espectaculares de Carlos Navarrete promoviéndose (carcajadas).

–¡Qué bienvenida! Haciéndole la competencia a Manuel Espino quien también tiene varios.

Conductora: Empecé a ver todos los espectaculares y dije: ‘a ver, qué me perdí’. 

–Llegamos ya al 2012

Conductora: Sí y digo ¿qué pasó? Sólo me fui unos días. Haz de cuenta que el señor Navarrete decidió llenar de espectaculares a la ciudad de México para anunciar ¡el informe de actividades! en su calidad de presidente del Senado, en una utilización totalmente descarada de los recursos públicos en promoción de su imagen, para cualquier cosa que se le ofrezca en el futuro. Duración: 1’, reoc/m.
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Protestan empleados del Senado en la sede

Elena Michel, reportera: Un grupo de trabajadores sindicalizados del Senado irrumpió con mantas en el patio central de Xicoténcatl, donde se lleva a cabo un seminario internacional, para reclamar que haya un espacio para guardería en la nueva sede de la Cámara de Senadores, que se ubica en la esquina de Reforma e Insurgentes, y se prevé inaugurar en noviembre. 

El Presidente del Senado (PRD), Carlos Navarrete Ruiz, tenía una cita con los trabajadores a las 10:00 de la mañana para tratar el tema, pero los dejó plantados.  Por lo que los empleados de base del Senado se manifestaron frente a integrantes del Instituto de Investigaciones Jurídicas de la UNAM e investigadores de universidades de Argentina y Costa Rica. 

El personal de resguardo tuvo que desalojar a los trabajadores a empujones. 

El exdirigente sindical, Roberto Guadarrama, dijo que el CENDI se debe abrir a todos, incluso, a los hijos de las trabajadoras de confianza o senadoras. 

"No queremos que se pierda esta prestación, sobre todo, si consideramos que en la nueva sede hay espacio para las guarderías", dijo. 

Navarrete Ruiz reagendó su reunión con los trabajadores, la cual está programada a las 14:30 horas. agb/m
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SCJN garantiza derechos en lucha anticrimen

Carlos Avilés Allende, reportero: A unos días de participar en los Diálogos por la Seguridad, el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, aseguró que el Poder Judicial se compromete a garantizar que se respeten y no se violenten los derechos de la ciudadanía en la lucha que se lleva a cabo para combatir la delincuencia y garantizar la seguridad del país. 

Para acercarse a la población y conocer sus preocupaciones, informó que la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia (AMIJ), que agrupa a todos los poderes judiciales del país, acordó crear un Observatorio Nacional de la Justicia -en el que participen integrantes de distintos sectores del país- que abra las puertas a la crítica constructiva y a la participación de la sociedad civil. 

Con estas medidas, la AMIJ busca consolidar la confianza de la sociedad en sus jueces, porque, agregó, "en el compromiso de salvaguardar la paz y el orden para la sociedad, todos los juzgadores mexicanos concurrimos junto con los titulares de los otros Poderes locales y federales". 

 Pero, aclaró que "la certeza ciudadana de que en la búsqueda de orden y seguridad no se violentan los derechos fundamentales, recae en gran medida en la certidumbre de que los juzgadores se rigen por los principios de excelencia, objetividad, imparcialidad, profesionalismo e independencia. 

Al inaugurar el Tercer Encuentro Nacional de Archivos Judiciales advirtió que el éxito de la reforma constitucional en materia penal que entró en vigor desde junio de 2008, y que establece un periodo de ocho años para implementar el sistema de juicios orales, entre otras cosas, dependerá de todas las autoridades del país. 

"Se trata -afirmó- de una responsabilidad compartida entre todos los eslabones que intervienen en el proceso penal... Sabemos que para garantizar seguridad pública, es necesario contar con un Sistema Penal eficiente en cuya implementación debemos colaborar y cooperar estrechamente por mandato constitucional, preservando nuestra independencia y autonomía". agb/m
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Acuerdo por la seguridad no ha funcionado: Coparmex

Antonio Hernández, reportero: A dos años de la firma del acuerdo nacional por la seguridad, la lucha en contra del crimen organizado ha sido insuficiente, pues los índices delictivos se han agravado, el ámbito social está en descomposición y el crimen organizado ejerce casi un Gobierno paralelo en varias zonas del país, afirmó la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex).

En su mensaje semanal el Presidente del organismo, Gerardo Gutiérrez Candiani, afirmó que si el acuerdo suscrito entre autoridades y sociedad civil no ha funcionado, se debe principalmente a la politización que gravita sobre este tema y otras prioridades para el país.

Según el empresario, la legalización de las drogas no debería estar en la mesa de discusión hasta que se haya actuado y obtenido resultados en la problemática de inseguridad. “De otra forma este tema es inviable y distrae la atención de los asuntos prioritarios y urgentes. Una medida como ésta no detendrá los secuestros, la extorsión ni los robos ni el sistema de impunidad ni corrupción que ha permitido sus crecimiento”, manifestó.

Para la Coparmex, se requiere de un pacto social que debe salir de la población y no del gobierno ni de los partidos políticos, pues en su opinión, “la colombianización” que se temía hace algunos años hoy es una realidad en varias regiones de México. agb/m
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Sanciones por regalar bolsas, desde jueves: GDF

Rafael Montes, reportero: La consejera Jurídica del gobierno de la ciudad, Leticia Bonifaz, aseguró que las sanciones por regalar bolsas de plástico entrarán en vigor a partir del jueves. 
En conferencia de prensa, Bonifaz dijo que a partir de ese día "existe la posibilidad de la aplicación de la sanción, aunque aclaró que esto no se trata de una "cacería de bolsas". 
Será la Secretaría del Medio Ambiente la dependencia responsable de iniciar los procedimientos de verificación en establecimientos mercantiles. 
Respecto al exhorto que realizaron diputados de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, para que la aplicación de las sanciones se retrase hasta que haya una norma, la consejera dijo que lo analizarán, pero dejó claro que es poco probable que acepten esa propuesta. 
También descartó la posibilidad de que los amparos eviten que la sanción prospere. 
Leticia Bonifaz aseguró que esta no es una ley "destinada al fracaso, pues se han logrado cambios importantes", como la separación de la basura y el cambio en la fabricación de bolsas que utilizan tiendas como Soriana, Wal Mart y Comercial Mexicana, entre otras. 
Insistió en que esta ley busca generar conciencia y "no llevar gente a la cárcel". 

Las sanciones por regalara bolsas de plástico consisten en multas de hasta 20 mil días de salario mínimo o arrestos de hasta 36 horas. Ma.m. 
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Reservas alcanzan nuevo máximo histórico

Notimex: Las reservas internacionales del Banco de México (Banxico) continúan con su racha al alza, tras registrar del 9 al 13 de agosto un nuevo saldo histórico, de 106 mil 300 millones de dólares, lo que implica 678 millones de dólares más que la semana previa.

En su reporte semanal, el banco central da a conocer que esta cifra semanal representó un crecimiento acumulado de 15 mil 463 millones de dólares en relación al término de 2009. 

Indica que la variación semanal en la reserva internacional de 678 millones de dólares fue resultado de un retroceso en los pasivos a menos de seis meses de mayor magnitud que la reducción de la reserva bruta.

De esta forma, detalla, la disminución por mil 093 millones de dólares de la reserva bruta se derivó sobre todo de las operaciones de Petróleos Mexicanos (Pemex) con el Banxico y del cambio en la valuación de los activos internacionales.

En tanto, la reducción por mil 771 millones de dólares de los pasivos a menos de seis meses se debió, principalmente, a los retiros de Pemex de su cuenta corriente en moneda extranjera en el instituto central, añade.

El Banco de México precisa que en el periodo del 9 al 13 de agosto de este año efectuó operaciones de mercado abierto con instituciones bancarias para compensar una expansión neta de la liquidez por 27 mil 709 millones de pesos.

Lo anterior, anota, como resultado de una expansión debido al retiro de recursos de la cuenta de la Tesorería de la Federación y otras operaciones por 21 mil 409 millones de pesos.

Asimismo, por otra expansión derivada de la venta de dólares de Pemex al Banco de México por 12 mil 524 millones de pesos, así como por una contracción por seis mil 224 millones de pesos, debido a un menor saldo de las cuentas corrientes de los bancos que se debió, a su vez, a un aumento de la demanda por billetes y monedas por parte del público, agrega. agb/m
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Secretario ocupará cargo de edil plagiado en NL

Monterrey, N.L, Juan Cedillo, corresponsal: El secretario del Ayuntamiento de Santiago tomará las funciones mientras el alcalde Edelmiro Cavazos esté desaparecido, como marca la Ley, informó hoy a El Universal un vocero de la alcaldía.

El Reglamento del municipio de Santiago establece que José Luis Cabáñez Leal, Secretario del Ayuntamiento, tomará el control de la alcaldía los próximos 15 días, afirmó el portavoz del Departamento de Comunicación de la alcaldía.

Edelmiro Cavazos Leal fue "levantado" a las 24:00 horas del domingo afuera de su domicilio por alrededor de 15 hombres armados, con chalecos y disfrazados como agente de la "Policía Judicial Federal" quienes arribaron a la residencial del funcionario en siete vehículos clonados como oficiales, confirmó la Procuraduría de Justicia de Nuevo León.

Después de que los pistoleros arribaron a su domicilio ubicado en el fraccionamiento Las Cieneguillas, el alcalde salió de su casa y en ese momento dos sujetos se dirigieron hacia él, y lo condujeron hacia arriba de una de las camionetas. Al guardia de seguridad lo metieron en la cajuela de un vehículo".

El Gobernador Rodrigo Medina informó la mañana de este martes que hasta el momento los plagiarios del alcalde no se han comunicado con la familia para solicitar un rescate, por lo que no se puede manejar el caso como un secuestro. 

El Procurador de Justicia de Nuevo León, Alejandro Garza, informó que ya han interrogado a las personas cercanas al alcalde, pero que hasta el momento no se tienen informes de su paradero. agb/m
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Destaca Espinosa apoyo de India a México en cumbre climática

Nueva Delhi, EFE: La canciller mexicana, Patricia Espinosa, que cerró hoy una visita oficial de dos días a Nueva Delhi, destacó el apoyo que han mostrado las autoridades indias a México como anfitrión de la Conferencia del Cambio Climático de Cancún (COP16).

"Todas las personas con las que me he reunido (entre ellas el Primer Ministro, Manmohan Singh) han apoyado mucho el papel de México como anfitrión" de la cumbre, dijo la Canciller en una rueda de prensa en un lujoso hotel de Nueva Delhi.

Espinosa hizo este balance tras entrevistarse ayer con el presidente del Grupo Intergubernamental de la ONU sobre el Cambio Climático, el científico Rajendra Pachauri, y con el Ministro indio de Medio Ambiente, Jairam Ramesh, entre otros.

"Esta visita ha sido extremadamente útil", resumió la Canciller en el encuentro con la prensa.

"De forma similar a la India, México es un miembro activo de la comunidad internacional" que respeta los derechos humanos, lucha contra el terrorismo y protege el medio ambiente, declaró la diplomática.

Espinosa dijo que esta "empatía" explica el "mutuo interés en hacer crecer" los intercambios comerciales y la cooperación.

El comercio bilateral durante el último ejercicio fiscal se situó en unos 2.300 millones de dólares, aunque México aspira a que en 2012 ascienda a 5.000 millones.

Las inversiones indias en México suman 1.500 millones de dólares, con especial peso en ámbitos como el farmacéutico y las tecnologías de la información, según el Ministerio indio de Exteriores.

Espinosa admitió que México se vio "particularmente afectado" el año pasado por los efectos de la crisis financiera global, pero dijo que el país ya ha "superado la situación" y espera que la economía crezca un 4 por ciento en el presente año fiscal.

La Canciller aprovechó además para dar la enhorabuena a la India por su crecimiento económico en el anterior ejercicio financiero (del 7,4 por ciento).

En el mismo acto, la Secretaria (Ministra) mexicana de Turismo, Gloria Guevara, reveló que durante su reunión con la aerolínea Air India se discutió la posibilidad de establecer vuelos directos entre ambos países.

Guevara recordó que el turismo es la tercera fuente de ingresos de México y apostó por trabajar para ofrecer "algo nuevo" a los turistas indios.

"Hay una parte de México que no se conoce bien", motivo por el cual se ha lanzado una campaña que presenta diez nuevas rutas de turismo en México, explicó.

Antes de esta rueda de prensa en la que se habló de economía y turismo, la Canciller Espinosa cerró su agenda de contactos políticos con una reunión con su homólogo indio, S.M. Krishna.
En declaraciones a Efe, la Subsecretaria de Relaciones Exteriores de México, Lourdes Aranda, describió este encuentro como "muy útil" y dijo que ambas partes revisaron el diálogo bilateral.

"Creo que estamos muy bien, pero siempre se puede mejorar", declaró Aranda.
Tras la jornada de ayer, marcada por las conversaciones sobre la COP16, Krishna y Espinosa tocaron hoy otros ámbitos como el político en las respectivas regiones de referencia, en particular "la normalización de las relaciones Colombia-Venezuela" y los lazos entre la India y Pakistán.

"Todas las manifestaciones (de la parte india) fueron en el sentido de un mayor acercamiento a América Latina", valoró.

Durante la visita, las dos partes han destacado la buena salud de su diálogo político y han recordado el viaje del Presidente Felipe Calderón al gigante asiático en 2007 y el de la Presidenta india, Pratibha Patil, a México en 2008. agb/
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México evalúa impedir acceso de camiones de EU

EFE: El Gobierno mexicano podría llegar a establecer nuevas sanciones e incluso cerrar la frontera a los camiones de carga estadunidenses si ese país mantiene su negativa a que los transportistas mexicanos ingresen a EU, afirmó hoy el secretario de Economía, Bruno Ferrari.
"Nosotros tenemos que llevar esto a sus últimas consecuencias porque (...) estamos buscando una certidumbre en el Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), que ya la hemos tenido en todas las otras partes del tratado", indicó Ferrari.
El TLCAN, en vigor desde enero de 1994, estipula que Estados Unidos debe permitir la libre circulación de camiones mexicanos en todo su territorio, lo que no se ha cumplido a la fecha.
Debido a presiones de grupos ecológicos y el sindicato de trabajadores de transporte de EU "Teamsters", el Congreso estadunidense canceló los fondos para un programa piloto con el que los camiones mexicanos podían transitar en Estados Unidos más allá de una franja en la frontera común.
El Secretario Ferrari estimó que la negativa a abrir la frontera común a los transportistas mexicanos genera en México pérdidas de unos dos mil 500 millones de dólares anuales, ya que alrededor del 80 por ciento del comercio entre los dos países se mueve por vía terrestre.
El Gobierno mexicano renovó ayer la queja en la que aduce que la cancelación del programa piloto, que duró 18 meses, no se debió a problemas de seguridad de los camiones sino al "proteccionismo" de EU.
La Secretaría de Economía presentó una nueva lista con 99 productos, diez más de los que había en la anterior, a los que impondrá aranceles por la disputa bilateral y recordó que los acuerdos del TLCAN en materia de transporte "tienen que cumplirse".
México ha puesto en marcha ahora el mecanismo "carrusel", como se conoce a una lista de productos a los que se imponen los aranceles por turnos.
Ferrari detalló que esta fórmula permite dar mayor "contundencia" a la sanción "para hacer que existan más afectaciones en diferentes productos".

"En Estados Unidos diferentes industrias se están dando cuenta de que, aunque no hayan estado en la lista original, pudieran estar en listas futuras y esto implicaría una afectación a sus exportaciones", añadió Ferrari.
El Secretario recordó que "en algunos estados son más del 90 por ciento de las exportaciones que existen" hacia México y que son susceptibles de ser gravadas.
Ferrari explicó además que la prohibición del acceso de los camiones mexicanos a EE.UU. "es la única" cláusula del TLCAN "con la que no se ha cumplido", una circunstancia que "daña a toda la región" porque eso hace que sus productos sean "menos competitivos".
"Si tú puedes llevar tus productos en el mismo camión desde donde sales hasta donde llegas, evidentemente abates costos y haces más competitiva a la región", agregó.
Por su parte, y ante la misma emisora, Amy Glover, Directora de comités y relaciones externas de la Cámara Estadounidense de Comercio en México (AmCham), lamentó la situación y dijo que desde el organismo han estado "exhortando al Gobierno estadounidense al cumplimiento del TLCAN".
Glover consideró que lo que en este momento debería hacerse es fortalecer "la integración entre las economías de Canadá, Estados Unidos y México como bloque de América del Norte para poder competir con ventaja con las economías asiáticas y europeas". agb/m
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Vázquez Mota agradece apoyo a Xóchitl Gálvez

Notimex La coordinadora de la bancada del PAN, Josefina Vázquez Mota, no se descartó para la carrera presidencial en 2012, pero dijo que en estos momentos su responsabilidad es liderar el trabajo legislativo de su partido en San Lázaro. 

Luego de que la ex candidata del Partido Acción Nacional (PAN) al gobierno de Hidalgo, Xóchitl Gálvez la destapara como precandidata a la Presidencia de la República, Vázquez Mota agradeció las expresiones de apoyo hacia su persona, pero sin duda ya llegarán los tiempos de definición para la carrera presidencial. 

"Yo he dicho que no son momentos de descartarse y tampoco son momentos de estar ya en el frente de una contienda electoral cuando los tiempos de nuestro partido aún no han llegado a este tema de las definiciones", precisó. 

En rueda de prensa al presentar las conclusiones de la reunión plenaria de su grupo parlamentario, señaló que respeta las expresiones de cualquier otro panista que se apunte para la carrera presidencial. 

Horas antes, Xóchitl Gálvez consideró que la coordinadora de los diputados panistas sería una buena aspirante a la silla presidencial, aunque tal vez la cultura "machista no la deje llegar". 
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Vázquez Mota no se descarta para 2012

Notimex: San Luis Potosí. La Coordinadora de la bancada del PAN, Josefina Vázquez Mota no se descartó para la carrera presidencial en 2012, pero dijo que en estos momentos su responsabilidad es liderar el trabajo legislativo de su partido en San Lázaro.
Luego de que la ex candidata del Partido Acción Nacional (PAN) al Gobierno de Hidalgo, Xóchitl Gálvez la destapara como precandidata a la Presidencia de la República, Vázquez Mota destacó que "no son momentos de descartarse ni de estar al frente de una definición electoral". agb/m
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Tomar en cuenta derechos de los niños en aval de la SCJN: Vázquez Mota

Blanca Lolbee, conductora: La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, pidió tomar en cuenta los derechos de la niñez en el aval que dio la Suprema Corte de Justicia de la Nación, para que las parejas del mismo sexo puedan adoptar.

En el marco de la reunión plenaria de los diputados de Acción Nacional en San Luis Potosí, reiteró que su partido respeta las resoluciones de la Corte, la vía institucional y las leyes.

Sin embargo, Vázquez Mota también expresó que les preocupan los derechos de los niños, pues para emitir su fallo los ministros únicamente tomaron en cuenta los anhelos de quienes aspiran a adoptar un menor y no de quienes podrían integrarse a esas familias. Por eso, la diputada panista solicitó reflexionar y ser responsables en esa medida. Duración: 01’00”, masn/m
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Emilio Serrano presentará denuncia penal contra Molinar Horcasitas

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados, el presidente de la comisión especial para analizar los esquemas que tienen que ver con las guarderías, Emilio Serrano, anunció que mañana acudirá a las 11 de la mañana a las instalaciones de la PGR, para presentar una denuncia penal en contra de Juan Molinar Horcasitas, actual secretario de Comunicaciones, por el delito de ejercicio indebido del servicio público, todo esto cuando fue titular del Seguro Social. Lo está responsabilizando de lo que pasó en la guardería ABC de Hermosillo hace más de un año.

Emilio Serrano: “Tenemos los elementos suficientes para que proceda esta denuncia penal.”

Reportero: Dice que hay elementos y mañana se presenta en la PGR a nombre de la comisión especial que da seguimiento al caso de la guardería ABC de Hermosillo, en donde fallecieron 49 niños. Duración: 01’00”, masn/m
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Respaldan diputados PVEM nuevos nombramientos en Hacienda
México, Notimex: El presidente de la Comisión de la Función Pública en la Cámara de Diputados, Pablo Escudero Morales, respaldó el nombramiento de los nuevos subsecretarios en la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Escudero Morales confirmó que el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) avala los nombramientos en dicha dependencia, debido a la trayectoria profesional de los mismos.

Por ello, adelantó el voto de su fracción parlamentaria a favor de los funcionarios en la sesión permanente.

"No vemos ningún inconveniente para que sean aprobados ante el Senado los nuevos funcionarios", subrayó el también vicecoordinador de los diputados ecologistas.

Destacó que José Antonio Meade Kuribreña posee gran interlocución con el Partido Verde y es una persona experimentada en la que se puede confiar, por lo que consideró que su perfil es el adecuado para ocupar el cargo de subsecretario del ramo.

Al referirse a José Antonio González Anaya aseguró que éste cuenta con experiencia profesional, lo que permitirá que se le dé continuidad a lo que ya se ha venido realizando en la Subsecretaría de Ingresos.

Informó que las designaciones hechas por la Secretaría de Hacienda, estarán llegando durante el día de hoy o a más tardar mañana a la Comisión Permanente, y serán turnadas a Comisiones para ser votados el próximo miércoles 25. 

Duración: 0, reoc/m.
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Legislativo investigará a Mexicana; si es necesario, a Gastón Azcárraga

Leticia Robles de la Rosa, reportera: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó en comisiones ordenar la creación de un grupo legislativo de alto nivel que investigue y vigile a Mexicana, para evitar el mal uso de la concesión, garantizar el pago de préstamos hechos por el Estado y frenar cualquier arista de impunidad para los responsables de la quiebra. 

En un acuerdo que incluye al menos 12 ordenamientos contenidos en seis puntos, el Poder legislativo le fija un plazo de cinco días a las secretarías de Comunicaciones, del Trabajo, de Economía y al IPAB y el Bancomext para entregar la información requerida.

 Al IPAB, por ejemplo, le ordena un informe detallado sobre el proceso de enajenación de Cintra, así como de los procesos deliberativos que subyacieron en la venta, los requisitos que se establecieron a los posibles compradores para que calificaran en el proceso de privatización y los compromisos de parte del Grupo Posadas en relación a inversiones y venta de activos, entre otros aspectos.

 También pidió que la Auditoría Superior de la Federación ejerza su facultad fiscalizadora en cuanto al préstamo que recibió la Compañía Mexicana de Aviación en el año 2009 de parte de Bancomext.

 “Asimismo, se solicita a Bancomext remita a la Tercera Comisión de esta soberanía, y dentro de los cinco días naturales a la aprobación del pleno del presente acuerdo, un informe en el que explique los motivos por los que se entregó el préstamo, las condiciones de pago y la situación actual de la deuda de dicha compañía”.

 Durante la discusión, el petista Mario Di Constanzo y el perredista Agustín Guerrero, hicieron ver la urgencia de evitar que Gastón Azcárraga quede impune después de haber mentido al Estado, al comprometerse a hacer un buen uso de la concesión otorgada hace unos años, y no haber cumplido; sin embargo, el planteamiento no quedó explícito en el texto.

 El panista Alejandro González Alcocer consideró que el grupo especial, que habrá de formarse a la brevedad, determinará si es necesario investigar al empresario Gastón Azcárraga o pedir las comparecencias que sean necesarias.

 La decisión de la Tercera Comisión deberá ser aprobada este miércoles por el pleno de la Comisión Permanente para que empiece a correr el plazo de cinco días para que se entreguen todos los informes. agb/m
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Piden a Congreso analizar decisión de Cofetel sobre concesiones 
Ezra Shabot, conductor: El diputado perredista Agustín Guerrero aseguró que tras el aval de la Cofetel de otorgar a Televisa-Nextel, Telcel y Telefónica Movistar las concesiones en la banda de espectro 1.7 Gigahertz (Ghz); corresponde ahora a la Comisión Permanente analizar el actuar de los dos consejeros que votaron a favor de esta decisión.

“Lo que corresponde ahora en el caso de la Permanente es revisar esta actuación de la Cofetel el día de ayer, y virtud de que se trata de una decisión el otorgar esta licitación, la número 21, pues proceder a un juicio político en contra de los consejeros de la Cofetel que votaron a favor de esta decisión”, sostuvo el diputado del sol azteca.  Duración: 50”/lgg/m
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Adopción gay debilita a la familia: Legislador

Adriana Covarrubias, reportera: El integrante de la comisión de estudios constitucionales del Congreso de la Unión y diputado priísta, Fermín Alvarado Arroyo, se pronunció en contra de la determinación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) por avalar jurídicamente la adopción de menores por matrimonios homosexuales. 

Argumentó que tal parece que se está allanando el propósito de debilitar a una institución tan seria y respetable como es la familia. 

"Tal pareciera, que hay un propósito explícito y expreso de diversos sectores de debilitar a lo más importante que nos queda todavía que es la institución familiar" agregó. 

En conferencia de prensa, donde se anunció la presentación del libro "Legalización de la mariguana: ¿A qué precio?, Alvarado Arroyo, dijo respetar y querer mucho a las personas que se unen del mismo sexo "pero eso no significa que esté de acuerdo en todo". 

El diputado federal priísta por Guerrero, Fermín Alvarado Arroyo, dijo no compartir y estar de acuerdo con declaraciones de los ministros de la Corte y legisladores de la Asamblea Legislativa del DF (ALDF) en cuanto a reconocer que personas del mismo sexo puedan adoptar. 

Consideró que tal vez se esté logrando la felicidad de las personas del mismo sexo al unirlos, "pero no están garantizando la protección ni la seguridad de un criamiento y desarrollo armónico y equilibrado de lo más importante que tenemos y que estamos obligados a cuidar que son nuestros niños". 

"Como diputado federal no estoy de acuerdo que se tomen medidas legislativas como lo hacen los legisladores del Distrito Federal y obviamente tampoco comparto los criterios de los ministros de la Corte de reconocer que personas del mismo sexo puedan adoptar" añadió. 

Los legisladores, dijo, están obligados a promover legislaciones que apunten a resolver las crisis que vive México como es la del empleo, educación, medio ambiente y no a promover legislaciones que apunten a debilitar a una instancia que "estamos obligados a fortalecer como es la familia". 

Alvarado Arroyo, aseguró que estas decisiones no apuntan a la solución de los graves problemas que vive el país "porque los niños y jóvenes necesitan empleo, educación, salud y crecer en un entorno familiar sano, libre y seguro". Masn/m
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Segob debe llamar a cuentas a jerarcas católicos: Legisladores

Gerardo Cedillo, reportero: Senadores del PRI, del PRD y hasta del PAN demandaron que la Secretaría de Gobernación cumpla con su responsabilidad y llame a cuentas a los jerarcas católicos, que han difamado y desacreditado a la Suprema Corte de Justicia de la Nación y otras instancias de gobierno o de Estado mexicano, esto con motivo de su rechazo a los matrimonios gays.

El presidente del Senado y de la Permanente, Carlos Navarrete, exigió que el cardenal Juan Sandoval se disculpe con Marcelo Ebrard y la Corte proceda legalmente en contra de Hugo Valdemar por llamar a la feligresía a votar en contra del PRD.

Carlos Navarrete: “La dirigencia nacional de mi partido tiene que tomar decisiones para presentar la demanda correspondiente, porque hay un llamado público a pasar por encima del marco constitucional y del marco legal del país. Ninguna Iglesia puede hacer un levantamiento cívico y religioso contra una institución que es una entidad de interés público. Creo que han llegado a límites muy peligrosos y creo que llegó el momento de colocar las cosas en su lugar.

“Quiero respaldar públicamente la decisión del jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, que ha decidido darle al cardenal un plazo breve para una disculpa pública y para rectificar sus dichos. Si Marcelo Ebrard no recibe la satisfacción del cardenal presentará la demanda penal correspondiente, que yo respaldaré.”

Reportero: Por su parte, el diputado del PRD, Agustín Guerrero, dijo que si el vocero de la Arquidiócesis de México, Hugo Valdemar, quiere hacer política debe quitarse el hábito. Agustín Guerrero dijo que además de su intolerancia, el vocero Valdemar demuestra ignorancia. Pidió que la Secretaría de Gobernación llame a cuentas a este personaje y a su jefe, el cardenal Norberto Ribera, también al cardenal de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez. Duración: 02’00”, masn/m
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PRD cierra filas con Ebrard, denunciará a Sandoval Íñiguez

Liliana Padilla, reportera: El PRD cerró filas en torno a Marcelo Ebrard y denunciará al Cardenal Juan Sandoval Íñiguez y al vocero de la Arquidiócesis, Hugo Valdemar, ante el IFE y la Secretaría de Gobernación por sus acusaciones contra el jefe de Gobierno y sus llamados a votar en contra de ese partido.

Jesús Ortega calificó de inadmisibles los señalamientos de “fascista” hacia su partido y pidió “a quienes han hecho estos temerarios señalamientos, a que reconsideren esas expresiones calumniosas”, a la vez que exigió a Secretaría de Gobernación cumplir sus responsabilidades y convocar a los jerarcas católicos “a que se abstengan de seguir violentando la Constitución”.

Igualmente, la fracción del PRD en la Cámara de Diputados manifestó todo su respaldo a Ebrard y exigió a la Secretaría de Gobernación a que tome cartas en el asunto y establezca las sanciones que correspondan por esta violación flagrante de la Constitución. 

“No se trata de si está dispuesto a aventarse un tiro con un sector de la Iglesia o no, se trata de que como él protestó al tomar el cargo para cumplir y hacer cumplir la Constitución y las leyes que de ella se desprenden, lo haga. Simple y sencillamente”, afirmó el Diputado Jesús Zambrano. agb/m
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Piden prorrogar Ley de Residuos Sólidos

Phenélope Aldaz, reportera: Diputados de la Asamblea Legislativa exhortarán al Gobierno Capitalino a que no se cobren las multas ni apliquen las sanciones que establece la ley que prohíbe se regalen bolsas de plástico, la cual entrará en vigor este jueves. 

 Las Comisiones de Medio Ambiente, Uso y Aprovechamiento de Bienes y Servicios Públicos y Ciencia y Tecnología, aprobaron la propuesta de invitar al Gobierno de la ciudad para que la Ley de Residuos Sólidos entre en operaciones pero sin multas. 

 Al respecto, el Presidente de la Comisión del Medio Ambiente, indicó que es necesario que se elabore un reglamento para que se puedan realizar las multas correspondientes y precisó que la solicitud es "que de tiempo para que se suba al pleno esta nueva iniciativa y por lo tanto no se puedan empezar a hacer las multas" 

Otra de las reformas aprobadas es la eliminación del arresto por 36 horas, sin embargo las multas que van de 574 a un millón 149 mil 200 pesos, siguen en pie. 

Además de la invitación al GDF, los diputados pedirán a la Comisión de Gobierno, que se lleve a cabo un periodo extraordinario para que estas propuestas sean aprobadas ante el pleno, a la brevedad. 

Maximiliano Reyes, diputado del PRD-DF comentó que esta "legislación al vapor" que se hizo de la Ley, no ayuda al medio ambiente y que por el contrario lo perjudica. 

En tanto, esta Ley que prohíbe se den de manera gratuita las bolsas de plástico entrará en operaciones tal y como fue aprobada desde hace un año. agb/m
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Hacienda nombra a nuevo subsecretario

José Manuel Arteaga, reportero: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público hizo oficial el nombramiento de José Antonio Meade como Subsecretario de la dependencia. El funcionario sustituye en el cargo a Alejandro Werner. 

Además, en la cartera de Subsecretaría de Ingresos de la dependencia llega José Antonio González Anaya. 

La Coordinación con Entidades Federativas de la dependencia será ocupada por Carlos Alberto Garza Ibarra. 

En el salón panamericano de Palacio Nacional, el Secretario de Hacienda Ernesto Cordero, informó que el Presidente de la República, Felipe Calderón, mandó a la Comisión permanente del Congreso los cambios en la Secretaría de Hacienda. 

Cordero destacó la labor de Werner en la última década, principalmente al impulsar el sector financiero. agb/m
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Nunca he sido desleal a mi partido: Manuel Espino

José Cárdenas, conductor: Si usted utiliza el Twitter, ahí puede tener acceso a la información que está manejando un twittero frecuente, me refiero a Manuel Espino Barrientos, ex presidente del PAN. Su identificativos en el Twitter es @manuelespino. Por ejemplo, hoy está colocando que hoy no lo van a poder expulsar, que él seguirá siendo panista por convicción, pase lo que pase.

En la línea telefónica se encuentra Manuel Espino Barrientos, ex presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN.

Manuel, se está reuniendo el Comité Ejecutivo Nacional de tu partido, el Partido Acción Nacional, el que tú dirigiste. Se está reuniendo para tomar decisiones graves, serias, una de ellas que te involucra, posible expulsión de Manuel Espino del Partido Acción Nacional. ¿Te van a sacar del PAN, Manuel?

Manuel Espino: Yo tengo mis dudas de que lo puedan hacer. Por cierto, el día de hoy no lo podrían decidir.

Yo lamento que desde el Comité Ejecutivo Nacional de mi partido se haya generado una expectativa muy fuerte, mediática, sobre todo, en el sentido de que hoy sería expulsado del PAN. No lo podrán hacer. Yo esperaré a ver cómo explican o cómo justifican el que no lo hayan hecho.

Conductor: ¿Por qué hoy no?

Manuel Espino: El Comité Ejecutivo Nacional no tiene facultades para expulsar a nadie, lo más que podían hacer es integrar un expediente, que creo que ya lo tienen, y turnarlo para su conocimiento a la Comisión de Orden del Consejo Nacional o a la Comisión de Orden del estado donde yo milito, que es Sonora, para ver si ese consejo nacional encuentra causales, que sean razón suficiente para aplicarme una sanción y habría que ver cuál sanción es la que procedería.

Hay una instancia enorme para mi expulsión. No he hecho absolutamente nada que agravie a mi partido ni a los militantes de mi partido; por el contrario, he estado defendiendo la congruencia del PAN y a los que le han fallado a esa congruencia, así estén en el gobierno o en cargos directivos del partido, les he exigido respetar la tradición democrática del PAN, que mucho han lastimado y agraviado en los últimos dos años, lo que ha traído como consecuencia una creciente decepción ciudadana respecto del Partido Acción Nacional.

Conductor: Te están acusando de haber sido desleal al Partido Acción Nacional, de haber violentado los estatutos de este partido político y posiblemente tu expulsión sea anunciada, efectivamente, no esta noche, sino probablemente tarde un par de meses.

Manuel Espino: No lo sé, pero nunca he sido desleal a mi partido. Desleales fueron aquellos que de espaldas a la sociedad y de espaldas a los militantes designaron candidatos, siguiendo instrucciones del gobierno; hicieron acuerdos en lo oscuro con dirigentes de otros partidos políticos…

Recuerdo y tú recordarás y mucha gente que está escuchando recordará que el propio presidente nacional del PAN hizo un acuerdo secreto y lo firmó en la Secretaría de Gobernación con Beatriz Paredes, un acuerdo con la presidenta nacional del PRI, que al único que beneficiaba es a Enrique Peña Nieto, un posible candidato presidencial del PRI. Ese acuerdo lo firmó César Nava, traicionando al PAN, traicionando a sus militantes; negándolo públicamente en reiteradas ocasiones y finalmente se descubrió que sí había tal documento. Esas son deslealtades al PAN, no las que yo he hecho.

Yo he defendido a mi partido. Se me acusa de que no apoyé las coaliciones, no las apoyé, porque no estoy de acuerdo con coaliciones pragmáticas, electoreras, interesadas solamente en espacios de poder a como dé lugar, sin pensar en proyectos de gobierno, que tengan sentido social para los mexicanos. Lo dije públicamente y no estuve en contra de los candidatos que postuló o que apoyó el PAN en coaliciones, simplemente dije que en esta ocasión los panistas podían sentirse en libertad de decidir si votaban o no por esos candidatos.

Conductor: ¿Dirías que esta animadversión contra ti viene de Los Pinos directamente, del presidente Felipe Calderón, con quien te has confrontado?

Manuel Espino: Yo no he tenido una confrontación. Yo le he pedido al presidente Calderón, en tanto Presidente, que rectifique en la estrategia fallida en materia de seguridad y creo que como cualquier ciudadano tengo derecho a no estar de acuerdo con las políticas públicas de mi gobierno, municipal, estatal o federal.

En tanto miembro activo de mi partido a Felipe Calderón le he exigido congruencia, para que no le imponga decisiones al partido, porque eso nunca lo ha aceptado el Partido Acción Nacional. Entonces, no ha habido una confrontación.

Pero sí sé por voces de personas que están cerca del equipo del Presidente o que trabajan en el gobierno o que trabajan para el Comité Nacional, que, efectivamente, desde Los Pinos se ha insistido en que se busque alguna causal que sea razón suficiente para expulsarme. Lo viene intentando desde hace más de un año.

Conductor: Hablando de traiciones y deslealtades. ¿Es cierto que hay un entendimiento, no escrito por supuesto, entre Jesús Ortega, del PRD; Manlio Fabio Beltrones, del PRI; y Cesar Nava, del PAN?

Manuel Espino: No lo sé. No conozco esa versión, pero no me extrañaría, por lo que ya he visto recientemente en mi partido.

Conductor: Te quieren echar del PAN, lo van a conseguir, ¿y qué va a ser de tu futuro? Ayer anunciabas, que tienes tu propio proyecto político que quieres ser candidato del PAN a la presidencia.

Manuel Espino: Lo que ayer anuncié es que los muchos panistas, que ya son cerca de 60 mil, que se han apuntado, en el movimiento que se conoce como Volver a Empezar, que es un esfuerzo de panistas para hacer que nuestro partido retorné a su cauce histórico, a su tradición democrática, que recupere su fisonomía de congruencia, de respeto a sus militantes, de competencia interna.

En ese movimiento, que en las semanas anteriores deliberamos en diversas reuniones, tomamos la decisión de construir un proyecto presidencial. Un proyecto presidencial para hacer ganar al PAN las elecciones de 2012. 

Un proyecto presidencial que incluya una propuesta viable, construida en consulta con militantes ciudadanos, que incluya una estructura vigorosa, poderosa; que incluya también una estrategia eficaz.

Esto lo anuncié el día de ayer. Mucho se me ha preguntado si yo quiero ser candidato a la Presidencia, si voy a participar. Y lo que dije ayer fue que yo iniciaré mi propia exploración para medir mis posibilidades de ser candidato a la presidencia de la República, sin afanes personalistas, sin ambiciones desmedidas, sin ánimo de posicionar dentro del partido o en el gobierno a algún grupo político.

Sino con sentido de responsabilidad, con visión de país, honrando mis convicciones panistas. Haré esa exploración, pero la decisión no está tomada. No fue un destape. No fue un anuncio de que voy sino que empezaré una exploración acompañado de muchos panistas que me han venido respaldando en esa intensión.
Prefiero tomar la decisión con serenidad, pensando en el país, en mi partido, pero no pensando en mis particulares intereses.

Ahora bien, en la intensión de sacarme del partido, lo llegan a lograr ahora, o dentro de dos o tres meses. No importa.

Podrán borrar mi nombre y mis apellidos del padrón de panistas, pero borrar mi experiencia y mi trayectoria de 33 años al servicio leal del PAN y de mi país, no los podrá borrar nadie. Mis convicciones permanecen grabadas en el alma, en el corazón. Soy panista de convicción y no por intereses, y seguiré siendo panista toda mi vida.

Nunca buscaré participar en otro partido, nunca pretenderé fundar otro partido. Tengo el propio que es el PAN y así sea sin credencia seguiré trabajando para él.

Conductor: Te agradezco Manuel Espino nos hayas concedido esta entrevista. 

Manuel Espino: Con mucho gusto. Muchas gracias y buenas tardes.

Conductor: Manuel Espino Barrientos, ex presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, quien va ser expulsado del partido. No esta noche. Quizá en un par de meses, pero siguiendo todos los procesos estatutarios, él está, prácticamente, con un pie fuera de este partido. 

Duración: 10’34”/masn/reoc/lgg/m
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Mi sentencia se decidió en Los Pinos no en el PAN: Manuel Espino

Ezra Shabot, conductor: Manuel Espino, ex líder nacional del PAN, no acudirá a la reunión que mantendrá esta tarde el Comité Ejecutivo Nacional de ese instituto político que iniciará el proceso sancionador en su contra por, dicen, haber apoyado a candidatos distintos a los del PAN en las elecciones para gobernador que se llevaron a cabo en el pasado mes de julio.

Sofía Cruz, reportera: A pesar de que el ex dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, es integrante del Comité Ejecutivo Nacional, no piensa asistir a la reunión este martes donde se contempla abordar el tema de su posible sanción o expulsión del partido ni siquiera para defenderse pues está seguro de que esa decisión no se tomará en esta reunión sino que ya fue planeada en Los Pinos.

Y sostuvo que sólo revela las reales intenciones perniciosas que hay en algunos dentro del partido por lo que, dijo, esperará a ser notificado ´para defenderse ante las instancias partidarias y por ello no acudirá de este día. Duración: 1’ reoc/m.
	TEMA: Partidos Políticos.
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Analizará CEN del PAN proceso de expulsión de Manuel Espino

Notimex: El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN analizará en su sesión ordinaria de este martes el proceso de expulsión del ex dirigente de ese instituto político, Manuel Espino.

El CEN del PAN encabezado por César Nava abordará también el proceso de expulsión del Gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, así como una posible alianza con el PRD, PT y Convergencia para la gubernatura de Guerrero.

Nava Vázquez confirmó la semana pasada en el marco del Encuentro Nacional de Diputados Locales Electos que "tenemos una vida estatutaria y hay normas que observar y que se deben hacer observar".

De acuerdo al Artículo 15 de los Estatutos del PAN, “ningún miembro activo podrá ser suspendido, inhabilitado, ni expulsado del partido sin que el órgano competente le dé a conocer por escrito y por medio fehaciente los cargos que haya en su contra”.

Además “le haga saber su derecho a nombrar defensor entre los miembros activos del partido, oiga su defensa, cite a las partes interesadas, considere los alegatos y pruebas que presenten y recabe todos los informes y pruebas que estime necesarios”.

La víspera Manuel Espino, quien analiza contender como candidato a la Presidencia de la República en el 2012, confirmó que hasta el momento no había sido notificado de ningún proceso en su contra y que cuando así sea determinará la estrategia a seguir.

El también ex dirigente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) tiene derecho de audiencia para explicar lo que a su favor convenga, y si a pesar de ello procede su expulsión recurrir al Tribunal Federal del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para inconformarse con la decisión de su partido.

El PAN abrió un expediente a Espino Barrientos, entre otros casos, por sus declaraciones contra el Ejecutivo, el partido y candidatos.

Serán los integrantes del CEN quienes decidan si procede o no enviar el asunto a la Comisión Nacional de Orden del Partido, a fin de que determine, en su caso, la salida de Espino.
El CEN también analizará el caso del Gobernador de Aguascalientes, a quien se acusa de haber colaborado con el candidato del PRI a la gubernatura, Carlos Lozano, en detrimento del abanderado panista Martín Orozco Sandoval.
La sesión que se desarrollará a puerta cerrada está convocada para las 17:00 horas en la sede nacional del PAN en el Distrito Federal. agb/m
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GDF alista denuncia contra cardenal. Obispos se solidarizan con él
Ezra Shabot, conductor: Los abogados de la Consejería Jurídica del GDF alistan ya la denuncia que interpondrán en contra del cardenal de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez, en caso de que el jerarca católico no se retracte de las acusaciones que hizo al señalar que los ministros de la SCJN fueron maiceados por Marcelo Ebrard para que aceptaran los matrimonios entre homosexuales y los matrimonios.

Ahora sí que se ‘le botó la canica’ al señor Sandoval Iñiguez y más aún a varios de los que siguen tratando de impulsar esta posición que no tiene sostén; una cosa es estar en contra por supuesto que dentro de su lógica religiosa en este asunto de la homosexualidad elevada al nivel de matrimonio y adopción y, otra cosa, es descalificar absolutamente aquella posición contraria y liberal que fuera la que finalmente predominó.

Le puede salir caro este asunto a Sandoval Iñiguez y a algún sector de la Iglesia Católica.

El vocero de la Conferencia del Episcopado de México, padre Manuel Corral, manifestó que los obispos se solidarizan con el cardenal de Guadalajara en cuanto a lo que consideran que se debe respetar su derecho a la libertad de expresión.

Otra vez, volvemos a esa vieja discusión de si la libertad de expresión le da a uno el derecho a difamar e insultar o calumniar a otro. Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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IVA generalizado impactaría crecimiento: IMEF

Notimex: El país podría crecer a tasas de 7.0% anual si se incluye un Impuesto al Valor Agregado (IVA) generalizado de 16%, como parte de una nueva reforma fiscal, consideró el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF).

El Presidente del organismo, Gustavo Rodarte de la Serna, adelantó que el IMEF y otros cinco organismos presentarán una propuesta de reforma fiscal, que incluye además la eliminación del Impuesto Empresarial a Tasa Unica (IETU).

En este caso, señaló, México es el único país en el mundo en donde coexisten dos impuestos similares, por lo que es preferible permanecer con el Impuesto Sobre la Renta (ISR), pero que promueva la inversión.

En conferencia, el directivo consideró viable establecer un IVA generalizado en todo el país, incluido alimentos y medicinas, aunque con un esquema de subsidios destinado a los 40 millones de pobres que existen en el país.

Se debe concretar ya una reforma fiscal 'pro crecimiento' con un IVA generalizado de 16% y una reducción del ISR al 25%.

Además consideró que el programa de reducción del gasto del Gobierno federal ha sido exitoso, porque ha implicado una disminución de más de siete mil 224 millones de pesos.

Lo anterior ha permitido un aumento en las aportaciones a las entidades federativas y puso como ejemplo que de enero a junio el gasto ascendió a 509 mil 930 millones de pesos, cifra mayor a la repartida en 2006, que ascendió a 354 mil 915 millones.

Rodarte de la Serna lamentó que este aumento de 43% en sólo cuatro años no ha venido acompañado de transparencia en el manejo de los recursos públicos.

El directivo criticó también la ineficiencia de los gobiernos estatales para captar recursos, pues en su opinión es más fácil para ellos exigir, a través de sus diputados federales una partida en el Paquete Económico, en lugar de mejorar la recaudación local. agb/m
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Investiga Conapred a jerarcas católicos por expresiones contra gays
México, Notimex: El Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación (Conapred) abrió procesos de investigación contra jerarcas católicos, luego de recibir quejas por presuntas expresiones discriminatorias de éstos sobre personas no heterosexuales.

El organismo precisó en comunicado que las quejas recibidas son contra el arzobispo de Guadalajara, cardenal Juan Sandoval Íñiguez, y otros ministros de culto de la Iglesia Católica.

Destacó que las quejas recibidas se procesarán en el marco de la Ley Federal para Prevenir y Eliminar la Discriminación. Duración: 0, reoc/m.
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Transformar sistema penal, responsabilidad de todos: Ortiz Mayagoitia

Notimex: El Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, subrayó hoy que la transformación del sistema de justicia penal requiere de la responsabilidad compartida de todas las autoridades del país.

Dijo que el éxito de la transformación de este sistema depende de la participación de todos los eslabones que intervienen en el proceso penal y aseguró que los jueces del país asumen el compromiso de salvaguardar la paz y el orden social junto con los titulares de los otros poderes, federales y locales.

Al inaugurar el Tercer Encuentro Nacional de Archivos Judiciales, el también Presidente del Consejo de la Judicatura Federal aseguró que los integrantes de los poderes judiciales del país reconocen que la vía para honrar este deber es la impartición de justicia pronta, completa e imparcial.

"Sabemos que para garantizar seguridad pública, es necesario contar con un sistema penal eficiente en cuya implementación debemos colaborar y cooperar estrechamente por mandato constitucional, preservando nuestra independencia y autonomía", apuntó Ortiz Mayagoitia.

Añadió que los jueces del país, agrupados en la Asociación Nacional de Impartidores de Justicia (AMIJ), buscan consolidar la confianza de la sociedad, y que "la certeza de que en la búsqueda del orden y seguridad no se violentan los derechos fundamentales", recae en que los juzgadores se rigen por los principios de excelencia, objetividad, imparcialidad, profesionalismo e independencia.

Recordó que para establecer un vínculo más cercano con la sociedad y conocer sus preocupaciones se transformó el Observatorio Ciudadano de la Justicia del Poder Judicial de la Federación en el Observatorio Nacional de la Justicia, con el que se abre el Sistema de Impartición de Justicia a la crítica y la participación de la sociedad civil.

Destacó que en la AMIJ se han diseñado medidas para preservar la independencia e imparcialidad de los jueces, no sólo a los federales, sino a la totalidad de los jueces mexicanos, que han expresado su voluntad de colaborar con el cambio organizacional y cultural. agb/m
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De protocolo, asistencia de FCH al Congreso: magistrados del TEPJF
Morelia, Notimex, Liliana Juárez González, enviada: La propuesta de que el presidente Felipe Calderón asista de nuevo al Congreso de la Unión a rendir su informe presidencial es protocolo y una tradición que no afecta la rendición de cuentas del mandatario federal, señalaron magistrados del TEPJF.

En entrevista, los integrantes de la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), Manuel González Oropeza y Flavio Galván, dijeron que es obligación del Ejecutivo rendir un informe de labores ante el Congreso, más no asistir físicamente a éste.

“Es hasta ahí la obligación constitucional en materia de responsabilidad para ver qué es lo que ha hecho el Poder Ejecutivo. Pero de que lo haga en persona o no, son cuestiones de protocolo que no son fundamentales para lo que se quiere hacer que es rendir cuentas ante el Congreso”, opinó González Oropeza.

Su homólogo Flavio Galván se sumó a la postura al considerar que es una mera tradición y protocolo “que pueden ser más o menos importantes, políticamente pero que jurídicamente no pasa nada”.

“Es una forma de comunicación con la nación, con los electores, con el pueblo y creo que si regresan es bueno, si no regresan a esa tradición no pasa nada y el sistema es más ni menos democrático es sólo una tradición”.

Consideró que la rendición de cuentas del Presidente de la República se lleva a cabo con o sin mensaje político o comparecencia. Duración: 0, reoc/m.
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Expulsará PRD-Zacatecas a más de 239 militantes tras comicios

Notimex: Zacatecas. El Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Estado realiza el proceso correspondiente para expulsar a más de 239 militantes que en las elecciones del pasado 4 de julio apoyaron a otras fuerzas políticas. 

Según la queja interpuesta por el representante jurídico del PRD en Zacatecas, Felipe Andrade Haro, ante la Comisión Nacional de Garantías, en la lista se incluye a Miguel Alonso Reyes, Gobernador electo por el PRI y quien abandonó las filas perredistas 

Entre los políticos destacados que pertenecían al Sol Azteca y lo dejaron para apoyar a partidos como el PRI, se encuentran el Senador Tomás Torres Mercado y Miguel Rivera Sánchez, este último se desempeñó como Coordinador de Prensa en la campaña de Miguel Alonso a la gubernatura. 

La queja promovida por el PRD zacatecano para expulsar a militantes incluye a 239 políticos que contendieron bajo las siglas del Partido Acción Nacional (PAN), así como otro tanto que fueron candidatos por el Partido del Trabajo (PT). 

El documento fue presentado ante la Comisión Nacional de Garantías, el pasado 22 de julio, y presenta como pruebas documentales el Periódico Oficial del Gobierno del Estado, que contiene la lista de las personas que contendieron en las planillas para ayuntamientos y diputaciones locales. 

En entrevista, Jesús Trejo, miembro de la corriente perredista Alternativa Democrática Nacional (ADN) en el Estado, destacó la solicitud de expulsión del PRD de Miguel Alonso Reyes, pese a que éste renunciara al Sol Azteca hace más de un año junto con cuatro diputados. 

También enfrentan el proceso de expulsión Pedro de León Mojarro, ex dirigente estatal perredista y cuñado de Miguel Alonso; Felipe Álvarez Calderón, también otrora líder estatal del PRD y su hijo Jorge Álvarez, Regidor con licencia de Guadalupe y actual Diputado local electo, entre otros. agb/m
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No hay intolerancia Vs Sandoval; él es el intolerante: Fernández Menéndez
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Se equivoca la Conferencia del Episcopado Mexicano al lamentar lo que califica como una muestra de intolerancia a las críticas respecto a lo dicho por el cardenal Juan Sandoval Iñiguez acerca del matrimonio entre homosexuales y su posibilidad de adoptar niños.

Se equivoca porque la intolerancia es la que mostró el cardenal y se equivoca porque aquí hay dos opciones muy diferentes. Una, el cardenal y cualquier ciudadano tiene todo el derecho del mundo, todo, de estar en contra de esas decisiones legales. Eso no está a discusión.

Lo que sí está a discusión son algunos insultos que profirió el cardenal, pero por sobre todas las cosas el asegurar que el Gobierno del Distrito Federal estaba sobornando a los miembros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación para que aprobaran la constitucionalidad de esas leyes.

Eso no tiene derecho a decir el cardenal y si lo dice tiene que mostrar pruebas. El cardenal Sandoval Iñiguez en reiteradas ocasiones a hecho afirmaciones tremendas sobre muchos casos que son más importantes de lo que ha hablado, que es narcotráfico, sobre el asesinato del cardenal Posadas y siempre lo ha hecho sin mostrar una sola prueba.

En este caso no puede acusar a una autoridad, sea del DF o de Jalisco, de donde usted quiera, de estar sobornando a los miembros de la Suprema Corte de Justicia sin tener una sola prueba de sus dichos.

Insisto, el cardenal tiene todo el derecho del mundo como cualquier ciudadano a expresarse de la forma que quiera, estar en contra de lo que quiera, apoyar a lo que quiera. Lo que no tiene derecho es a decir que una autoridad está sobornando a la SCJN y no tener sustento para sus dichos. Duración: 2’ 30”, reoc/m.
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Desde septiembre anularán celulares robados en México

Arturo Ángel Mendieta, reportero: A partir del 1 de septiembre, cualquier teléfono celular de las empresas Telcel y Movistar que sea reportado como robado, quedará inutilizado de manera definitiva y no podrá ser activado aunque se le introduzca un chip distinto al original.

Lo anterior será posible gracias a la entrada en vigor del “Acuerdo de Intercambio de Información para Evitar el Uso de Teléfonos Celulares Robados”, promovido por el Consejo Ciudadano de Seguridad Pública del DF, y firmado en marzo pasado por las dos compañías mencionadas.

La anulación del teléfono móvil se realizará de manera remota mediante la cancelación de la clave IMEI (International Mobile Equipment Identity por sus siglas en inglés) con la que cuenta cada equipo, y de esta manera ya no podrá ser activado.

Originalmente, la fase operativa de esta estrategia, que incluyó también la creación de una base de datos conjunta, entraría en vigor desde el 1 de mayo, sin embargo, esto no ocurrió debido a los aspectos técnicos que tuvieron que subsanar las compañías.

Luis Wertman Zaslav, presidente del Consejo Ciudadano, rechazó en entrevista con Notimex, que haya existido un “retraso” en el arranque del programa, pues aseguró que tras los acuerdos alcanzados en marzo, vino una parte de acoplamiento técnico que se prolongó en solventarse.

“Aunque ambas compañías manejan la misma tecnología GSM, no tienen el mismo equipo y cada una tiene sus procedimientos; en mayo fue cuando los departamentos técnicos comenzaron a trabajar en homologarse y hacer que ambas compañías pudieran comunicarse”, explicó.

En este lapso se realizaron pruebas piloto para anular los aparatos en distintas partes del país, pues al tratarse de un programa a nivel nacional, conlleva varias complejidades.

No obstante, confirmó, ya se encuentra todo listo para que a partir del primer día de septiembre ambas compañías den inicio a la anulación, y adelantó además que la empresa Iusacell podría sumarse una vez que adopte la tecnología GSM.

Wertman Zaslav recordó que actualmente hay cerca de 85 millones de teléfonos celulares en México, 90 por ciento de ellos distribuidos por las compañías Telcel y Movistar.

Estas cifras, apuntó, dan dimensión a los alcances que tendrá el programa de anulación de claves IMEI, el cual representará un golpe definitivo al “mercado negro” de celulares robados, y al delito de extorsión telefónica.

“En un periodo no mayor a seis meses esperamos que el problema (de comercialización de teléfonos celulares robados) prácticamente esté resuelto; será importante la participación activa de la ciudadanía para que esto se consiga”, detalló. 

Para lograr la anulación de un teléfono celular, el propietario deberá primero comunicarse con el centro de atención a cliente de la compañía proveedora del servicio, e indicar que su aparato ha sido robado o se extravió.

Posteriormente, la empresa procederá a la anulación vía remota de la clave IMEI del teléfono en cuestión, con lo cual no podrá volverse a enrutar a ninguna línea, pese a que se le inserten distintos chips o tarjetas SIM al original.

Se prevé que en la última semana de agosto el Consejo Ciudadano en coordinación con Telcel y MoviStar, realicen un evento para oficializar el arranque de este estrategia a nivel nacional. Duración: 0, reoc/m. 

Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Martes 17 de agosto de 2010





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�








Martes 17 de Agosto de 2010


de Abril de 2009





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Monitoreo de Medios Electrónicos 


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�











PAGE  
50
gh


