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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· El PAN pidió establecer un frente común contra la delincuencia
· Inicia FCH diálogo con legisladores sin oposición

· Legisladores se reunirán con el Presidente

· Penchyna afirma que se deben tomar decisiones en materia de seguridad pública

· Critican legisladores al gobierno federal su fracaso en el combate a la pobreza
· Partidos políticos reaccionan a la muerte del alcalde de Santiago
· Demandan a Molinar ante la PGR por tragedia de la guardería ABC

· La Iglesia no debe meterse en política, afirmó el diputado Arturo Santana

· Comisión Permanente dará seguimiento al caso de Mexicana de Aviación

· Pide Narro más dureza contra comida chatarra 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  19/08/10
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


El PAN pidió establecer un frente común contra la delincuencia
Carlos Loret de Mola, conductor: El PAN pidió dejar a un lado las recriminaciones y convocó a los tres poderes de la Unión y a los tres ordenes de gobierno a establecer un frente común contra la violencia y la criminalidad.

Insert César Nava:”No es momento para los regateos, a nadie le es licito permanecer al margen de esta lucha del Estado Mexicano, una lucha que exige hacer de lado colores y banderas partidistas. México exige de todos una actitud de corresponsabilidad, es la hora de las respuestas, es la hora de la acción”. Duración 35´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Milenio y en Radio Uno. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 9:13
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal


Inicia FCH diálogo con legisladores sin oposición

Elena Michel y Jorge Ramos, reporteros: La reunión del presidente Felipe Calderón Hinojosa con el Poder Legislativo para discutir la estrategia de seguridad inició sin los coordinadores del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, y de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas. 
El PRI ni siquiera envió a los vicecoordinadores: senador  Fernando Castro Trenti y diputado Carlos Ramírez Marín. 

En Diálogo por la Seguridad también se quedaron vacías las sillas de los coordinadores del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, y del PT, Pedro Vázquez. Tampoco asistió Ricardo Monreal. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/10
:HORA: 06: 03

0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento y Guadalupe Juárez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.9 FM
GRUPO: Radio Centro


Legisladores se reunirán con el Presidente
Sergio Sarmiento, conductor: Este jueves a las nueve de la mañana, el presidente Felipe Calderón se reunirá con coordinadores en la continuación de los Diálogos para la Seguridad, ayer envió las invitaciones, pero los coordinadores del PRI y el PRD en la Cámara de Diputados, el del PRI en el Senado y el PT declinaron asistir al encuentro.

Guadalupe Juárez, conductora: El coordinador del PRI, Francisco Rojas, dijo que ya se enterará de los resultados en materia de seguridad pública el próximo primero de septiembre cuando el presidente Calderón entregue su Informe de Gobierno.

Sergio Sarmiento, conductor: El líder del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas, informó que no asistirá por respeto a los resolutivos de su partido que desconocen la investidura presidencial de Felipe Calderón.

Guadalupe Juárez, conductora: El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, dijo que tampoco irá. Precisó que tiene un compromiso en el Instituto Belisario Domínguez en Querétaro, preparado con mucha anticipación; sin embargo, dijo que estará atento a lo que pueda ser un verdadero diálogo constructivo y no simplemente un evento mediático más que ya la gente y México no quieren.

Sergio Sarmiento, conductor: Carlos Navarrete, coordinador parlamentario del PRD dijo, por su parte, que él si irá y lo mismo adelantaron Gustavo Madero, coordinador parlamentario del PAN, Arturo Escobar, del Partido Verde, y Luis Maldonado, de Convergencia.

Guadalupe Juárez, conductora: El coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero, reprobó las ausencias que se esperan este jueves en el Diálogo por la Seguridad con el presidente Felipe Calderón.

Sen. Gustavo Madero, PAN: “...Que yo encuentro muy difícil de justificar una ausencia o un retraso para acudir a estos diálogos porque es el tema que todos los mexicanos están pidiendo que prioricemos, que encontremos soluciones…”. Duración 1’55”nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 90.5

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 19/08/10
HORA: 07:10
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias con Gustavo Lomelín
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 34
GRUPO: TV Mexiquense


Coordinadores del Congreso de la Unión no asistirán a reunión “Diálogos por la Seguridad”
Gustavo Lomelín, conductor: Líderes de las bancadas de oposición en el Congreso de la Unión, con excepción del senador perredista, Carlos Navarrete, rechazaron la invitación del Presidente Felipe Calderón para asistir hoy jueves a los Diálogos por la Seguridad.
El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, criticó que la invitación le haya llegado 18 horas antes del encuentro y dijo que él ya tenía un compromiso en la ciudad de Querétaro.

Mientras tanto, Navarrete afirmó que él si va a acudir en su calidad de coordinador perredista en la Cámara alta.

Mientras tanto, en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas del PRD mencionó que por respeto a su partido no va asistir a la reunión programada esta mañana, mientras el presidente Calderón no reconozca que fracasó su estrategia contra el crimen organizado.

El PT, el Partido del Trabajo, el senador Ricardo Monreal, dió que también no se vale este tipo de invitaciones, que el diálogo debe de ser en el Congreso de la Unión, en el Poder Legislativo.

El PRI evaluaba hasta anoche la posible asistencia de sus vicecoordinadores, pero bueno le hacen vacío en el Diálogo por la seguridad al presidente Felipe Calderón, seguramente noticia el día de hoy. Duración 1’20”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Enfoque, W Radio, Reporte 98.5, Canal 40, Canal 2, Canal 11, 103.3FM, Canal 13
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 8:54
	NOTICIERO:  Radio 13 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM  

GRUPO: Radio Trece 


Penchyna afirma que se deben tomar decisiones en materia de seguridad pública
Reportero: El legislador por el estado de Hidalgo, David Penchyna, dijo que la delincuencia no se atemoriza y está apretando. 

David Penchyna, diputado del PRI: Es un síntoma más de la descomposición y de la urgente revisión y toma de decisiones en materia de Seguridad Pública; es un hecho más que viene a confirmar que la estrategia de seguridad planteada por el Presidente partió de un diagnostico equivocado y que por lo tanto no ha sido la estrategia exitosa que merecemos los mexicanos y es un llamado también a la urgente necesidad de que cada quien asuma su responsabilidad, que el Presidente ya se quite de debates electoreros y que si va a pedir ayuda a través de estos diálogos sea una propuesta franca, honesta, sincera y lo digo por que finalmente unos días llama a misa al otro día llama a la guerra, otro día llama a que nos pelemos, otro día trata de deslindarse de su responsabilidad de algo que el inicio, pues creo que esto vuelve hacer un acontecimiento que irrumpe en la cara de todos los mexicanos. 1’ 20”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19/08/10
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Radio UNAM 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.1 FM
GRUPO:  UNAM 


Critican legisladores al gobierno federal su fracaso en el combate a la pobreza
Antonio Quijano, reportero: Al comparecer ante la tercera Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Heriberto Félix Guerra, secretario de Desarrollo Social, aseguró que las políticas para combatir la pobreza han dado resultados. Al acudir ante los legisladores para explicar los criterios de legibilidad y cobertura de los programas sociales dirigidos a adultos mayores dijo que el presupuesto para este sector es de más de 13 mil millones de pesos con los cuales se benefician más de 2 millones de personas.

El funcionario reconoció que 1 de cada 5 mexicanos padece pobreza alimentaria, pero rechazó que el gobierno federal utilice los programas sociales con fines electorales. En tanto, al fijar la posición de su partido, el diputado del PT Mario Di Constanzo dijo que el gobierno genera la pobreza parta después combatirla.

Insert Mario Di Constanzo:”Yo creo que estamos tocando un tema muy sensible en donde se refleja el estado fallido, si no les gusta que diga esta palabra pues yo les preguntaría qué pasa cuando el objetivo de una dependencia es reducir la pobreza y durante la administración se han generado ya 11 millones de pobres con presupuestos históricamente altos”.

Antonio Quijano: En su oportunidad el senador del PRD, Silvano Aureoles, criticó el uso electoral de los programas sociales y se pronunció por una política con visión de estado.

Insert Silvano Aureoles:”El PAN asumió la paternidad y la maternidad de programas fracasados del gobierno del PRI y que los siguen defendiendo como si fueran ustedes, como si hubieran sido los autores ustedes (inaudible) y hoy los defienden en el sector de desarrollo social, en el sector de desarrollo agropecuario, en el sector de todo. Cuando el PAN no estaba en el poder decía que no servían y ahora los defiende como si fueran de ellos”.

Antonio Quijano: A su vez el diputado del PRI, David Penchyna propuso establecer reglas claras de operación para evitar el uso electoral de los programas sociales, pero dijo que en 10 años el gobierno panista no ha dado resultados positivos.

Insert David Penchyna:”Nunca en la historia de México se había dado tanto dinero al combate a la pobreza, precisamente porque a todos nos duele, yo creo que a algunos nos duele más que a otros porque finalmente es el fracaso de una política pública y sí, si debe de doler, estar copiando políticas públicas y no tener capacidad de innovar una sola nueva en 10 años, dispersar más el gasto y no tener frutos, porque hoy lo que se demuestra de esa década perdida es que hay más dinero, pero hay más pobres”.
Antonio Quijano: Sin embargo, el diputado del PAN, Carlos Alberto Pérez, dijo que en el combate a la pobreza deben participar todos los actores del estado y no sólo el gobierno de Calderón. 

Insert Carlos Alberto Pérez:”Tomemos el toro por los cuernos, entrémosle a las reformas trascendentales con las diversas posturas, no se trata de que se tenga que sacar adelante una, porque luego dicen es que el Presidente no manda la iniciativa y cuando la manda no le gusta pero no proponen nada, llegó el momento de las propuestas y llegó el momento de las acciones o que cada quien asuma su responsabilizada, pero que la asuma de a deberás”. Duración 3´52´´, ys/m.  

Nota: La nota también se transmitió en Aprende TV, Canal 28.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/10
HORA: 06:30
	NOTICIERO:  Primero Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


Partidos políticos reaccionan a la muerte del alcalde de Santiago
Conductor: Los partidos políticos reaccionan al asesinato del presidente municipal de Santiago, Edelmiro Cavazos.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Que los actos de violencia siguen sucediendo sin la mayor eficacia por parte del gobierno”.

Insert César Nava:”A nadie le es licito permanecer al margen de esta lucha del Estado Mexicano”. Duración 19´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/08/10
HORA: 07:29
0
	NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM

GRUPO:  MVS 


Congreso exigió informe a PGR y SEMAR sobre el operativo realizado en la colonia Roma 
Oscar Palacios, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó al procurador General de la República y al secretario de Marina que presenten un informe al Congreso con el fin de aclarara las contradicciones en las que han incurrido ambas dependencias, eso con motivo del operativo realizado el pasado 9 de junio en la colonia Roma.

De igual forma deberán informar con veracidad sobre los resultados de los análisis periciales de las sustancias aseguradas y si hubo la participación de agentes de la DEA en dicho operativo. En tribuna, el coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal, recordó que tras dicho operativo ambas dependencias manejaron versiones encontradas entorno, precisamente al material asegurado, lo cual dijo, pone en evidencia la falta de coordinación entre las mismas.

Insert Ricardo Monreal:”Es trascendente, porque pone en evidencia lo que hemos denunciado, la falta de coordinación en dos instituciones fundamentales del Estado Mexicano, en materia de seguridad”.
Oscar Palacios: Monreal Ávila agregó que esta situación pone en duda la credibilidad de ambas instituciones.

Insert Ricardo Monreal:”La credibilidad de estas instituciones ante la sociedad se pone en duda, porque no se sabe quién de ellas es la responsable de informar mal o de desinformar o de proporcionar datos erróneos”.

Oscar Palacios: El senador por el PT destacó que en el fondo esto cuestiona también la credibilidad de lucha contra la delincuencia organizada y también pone entredicho los aparatos de seguridad e inteligencia encargados de perseguir a los criminales, por lo cual dijo, este operativo debe ser aclarado así como las sustancias que fueron aseguradas y la presunta participación de agentes de la DEA. Duración 2´08´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/10
HORA: 07:01
0
	NOTICIERO: En Punto, Primera Emisión

con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM Gdl
GRUPO: Radiorama


Legisladores piden a gobernador de Guanajuato liberar mujeres por interrumpir embarazos

Alfonso Javier Márquez, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión el PRI pidió al gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, liberar de inmediato a 6 mujeres encarceladas por interrumpir sus embarazos. Los senadores del PRI explicaron que las seis mujeres cumplen sentencias de entre 25 y 29 años de cárcel por causas de aborto, las cuales fueron tipificadas como homicidio en razón de parentesco, hecho que aumenta considerablemente en las penas. Duración 26”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 6:31
	NOTICIERO:  Cadena tres noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28 

GRUPO: Imagen  


Demandan a Molinar ante la PGR por tragedia de la guardería ABC

Francisco Zea, conductor: Fue interpuesta una demanda a la PGR en contra de Juan Molinar Horcasitas, por el delito del ejercicio indebido del servicio público, por su participación en el incendio de la Guardería ABC, de Hermosillo, Sonora, en donde fallecieron 49 bebés.

El denunciante es el diputado perredista Emilio Serrano y explicó que como autoridad administrativa era el encargado del correcto funcionamiento de las guarderías subrogadas por el Instituto, por lo que el Ministerio Público Federal deberá de considerar esto omisión y ejercitar acción penal en su contra. 

Mire a mi lo que me parece grave, lo que me parece triste es que sea el señor Emilio Serrano, un diputado del PRD quien interpone esta denuncia, lo debían de haber hecho en su momento los padres los padres, de los pequeñitos, de los bebés 49 que fallecieron en esta guardería y no al señor Emilio Serrano que ya últimamente se caracteriza por este tipo de actos histriónicos. 47”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/10
HORA: 07:26

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1FM
GRUPO: Fórmula


La Iglesia no debe meterse en política, afirmó el diputado Arturo Santana
Javier Giles, reportero: El presidente de la Comisión de Participación Ciudadana en al Cámara de Diputados, Arturo Santana Alfaro, aseguró que la feligresía católica no apoyará al cardenal Juan Sandoval Íñiguez y su pleito con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, porque dice “la sociedad ya entiende que la Iglesia no debe meterse en política.

Dip. Arturo Santana Alfaro, PRD: “Vivimos en un estado de derecho, vivimos en un estado laico, creo que la ciudadanía debe de entender que la Iglesia no puede estarse metiendo, inmiscuyendo en los asuntos que son propios del Estado. A mí me parece que la gente está consiente de que la iglesia a veces incurre en excesos tales como los que se registró últimamente el arzobispo de Guadalajara”.

Reportero: El diputado presidente de la Comisión de Participación Ciudadana, inquirió que si la (inaudible) católica quiere hablar de acusaciones, entonces que hable sobre el caso de curas pederastas que tanto daño hizo a muchas familias. Duración 1’08”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 19/08/10
HORA: 07:03
0
	NOTICIERO: Once Noticias con Irma Pérez Lince
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 11
GRUPO: Canal 11


Heriberto Félix explicó criterios de cobertura de programas a adultos mayores

Irma Pérez Lince, conductora: El secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, compareció ante legisladores para explicar los criterios de cobertura de programas de atención que están enfocados a los adultos mayores.

Heriberto Félix Guerra, Sedesol: “Que si en el 2010 la aprobación fue similar a la de 2009, básicamente el incremento fue para aquellos adultos mayores que cumplieran años, en las mismas comunidades de hasta 70 mil habitantes, un presupuesto de 13 mil millones de pesos y un universo de 2 millones 105 mil adultos mayores”. Duración 33”/nbsg/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 7:25
	NOTICIERO:  Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 

GRUPO: Milenio  


Daniel Karam: Se requiere de modificaciones para la atención a matrimonios homosexuales
Conductor: El Director del Instituto Mexicano del Seguro Social, Daniel Karam, señaló que el IMSS seguirá aplicando la Ley del Seguro Social que actualmente lo rige, pero advirtió que van a tener que hacerse algunas modificaciones legales para aceptar la afiliación de parejas del mismo sexo. 

Daniel Karam: Son dos cosas diferentes, la Ley del Seguro Social al Congreso de la Unión a mi no me corresponde si estoy a favor o en contra, a mi lo que me corresponde es aplicar la ley tal como está. 29”, Ma.m. 
Nota: También se transmitió en Reporte 98.5, canal 11, W Radio GDL
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 6:57
	NOTICIERO:  Imagen Informativa 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  90.5 FM 

GRUPO: Imagen  


Comisión Permanente dará seguimiento al caso de Mexicana de Aviación

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión Permanente aprobó la creación de un grupo bicameral para dar seguimiento al caso de Mexicana de Aviación y solicitó a la Secretaria de Comunicaciones y Transportes un informe especial del estado que guarda el sector de la aviación en lo general y Mexicana de Aviación en lo particular. 

Aquí realmente tendría que dilucidarse es ¿cuál es el estado verdadero de Mexicana de Aviación?, ¿cuántos activos tiene Mexicana? ¿Cuántos compromisos tiene Mexicana? y ¿cuánto debe Mexicana de Aviación al día de hoy?. 41”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA:19/ 08/10

HORA: 5:23
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio  


Pide Narro más dureza contra comida chatarra 

Blanca Valadez, reportera: El rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro Robles, aseguró que el gobierno federal debe tomar medidas “mucho más duras en el mediano plazo” contra la comida chatarra en las escuelas, porque sacarla de manera gradual sólo significa “seguir incubando” enfermedades como la obesidad y el sobrepeso infantil.
Narro Robles refirió que los hábitos alimenticios se adquieren desde la escuela y las autoridades federales tienen la responsabilidad y la obligación de vigilar lo que pasa adentro y en los alrededores de los planteles.
“Todo debe estar perfectamente regulado y normado; se requiere en consecuencia medidas más contundentes para controlar un mal mayor para nuestra población.
“México, en materia de obesidad y sobrepeso infantil, es el número uno; es la salud de nuestros niños, es la salud de nuestros jóvenes y estamos incubando la enfermedad hacia delante”, dijo.
Luego de participar en la ceremonia de graduación de la cuarta generación de enfermeras en el Centro Médico Siglo 21, el académico consideró que los edulcorantes se deben eliminar de los más de 230 mil planteles escolares.
“México es el país que ocupa el segundo lugar en consumo de azúcar, y buena parte tiene que ver con esto, con sustitutos. La solución no está nada más en la sustitución, es mejorar el agua, es mejorar cuidar la calidad del agua”.
Y agregó: “Si no tomamos decisiones pronto de fondo en este campo, México lo va a pagar caro, lo estamos pagando ya caro. No puede seguir esto”.
El rector universitario informó que México no puede cerrar los ojos ante la evidencia de que existen, por lo menos 14 millones de diabéticos, y casi 50 millones sufren del síndrome metabólico por tener altos los niveles de lípidos, como son el colesterol. Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· El Congreso está en deuda con los ciudadanos: Vázquez Mota

· Emplaza PAN a PRI y PRD aprobar reformas de seguridad  

· Descalificó efectividad de los Diálogos por la Seguridad, Alejandro Encinas

· Propone Nueva Alianza jueces anónimos

· Plantea Convergencia gran acuerdo nacional contra la inseguridad  

· Ejército seguirá en las calles hasta fin de 2012: Calderón

· Presentará PVEM iniciativa de reforma al sistema penitenciario

· SHCP enviará paquete presupuestal que logre desarrollo económico del país

· Navarrete recrimina a FCH reforma judicial

· El presidente Calderón dispuesto a acudir al Senado a glosa de su informe

· El 1 de septiembre sindicatos mineros y electricistas a la Cámara de Diputados

19 de agosto de 2010
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 08 2010
HORA: 13:39

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


El Congreso está en deuda con los ciudadanos: Vázquez Mota
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Tenemos en la línea telefónica a la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota.

Josefina, ¿qué ha surgido en este encuentro que tienen con el presidente Calderón? El Presidente dice que está abierto a recibir propuestas concretas.

Josefina Vázquez: Sin duda, primero, por parte de nuestro grupo parlamentario, reconocer que ésta es una tarea que nos exige a todos, que tenemos compromisos que cumplir como políticos. 

Hemos hecho tres propuestas muy claras: la primera de ellas, una comisión entre ambas cámaras, Senado y Cámara de Diputados, que tenga el propósito de hacer una revisión de aquellos programas que no están aportando suficiente a los ciudadanos o que incluso son regresivos, es decir, que terminan apoyando más a quienes más ingresos tienen y que parte de estos recursos puedan fortalecer la agenda de seguridad, tanto una mejor formación de policías como agendas de prevención, el combate a las adicciones, inversión en educación de manera más clara.

También hicimos la propuesta, hice la propuesta, de que podamos tener un acuerdo político los grupos parlamentarios en San Lázaro, pues poder establecer un calendario de prioridades, de iniciativas que están pendientes, algunas de ellas con más de 15 o 20 meses. Que en esta priorización también nos comprometamos a fechas límites, es decir, no podemos llegar a esta fecha si no resolvimos sobre el tema de derechos o lo que tiene que ver con la Ley de Seguridad Nacional, con antisecuestro. Esto es, leyes e iniciativas que le urgen a la ciudadanía y que si no le damos mejores leyes, pues tampoco le estamos dando más certeza ni más confianza y son los espacios que el crimen organizado crea para su impunidad, para seguir avanzando territorialmente.

Estamos, por ejemplo, en la iniciativa de cadena perpetua para el delito de secuestro, lo que tiene que ver con las armas de fuego, que ocupó un gran espacio en el diálogo el día de hoy con el Presidente; el tema de juicios orales, que nos parece deberemos invertir en su infraestructura, en la formación, ahora en esta nueva forma de resolver temas jurídicos y legales.

También propusimos algún otro tipo de iniciativas, por ejemplo, me voy a regresar un poco, las que nos urge sacar está la trata de personas, esto es uno de los principales negocios o actividades del crimen organizado.

Está el robo de combustibles que significa muchísimo dinero cada año, cada día, cada mes… Eso es tarea nuestra, ésas las tenemos en el Congreso.

Mi opinión es que antes de empezar a dar recomendaciones de qué hacer, pues que volteemos a mirar las tareas que nosotros tenemos que sacar adelante y que tenemos que resolver.

El Presidente anunció que enviará en muy pocos días tres iniciativas de ley que se consideran muy relevantes, a su discusión, a su debate: la de policía de un mando único estatal, una ley de prevención de lavado de dinero y también una corresponsabilidad de bandas, es decir, cerrar espacios a la impunidad y también al crimen organizado. Así de que son tres de las iniciativas que el Presidente anunció que vendrán los próximos días al Congreso.

Hubo el compromiso de que el gabinete este mucho más cerca de los legisladores.

Como puedes observar cada uno de estos asuntos merece una gran responsabilidad, pero también merece un trabajo comprometido y a mayor velocidad, porque aquí afuera la realidad es de los ciudadanos, no pueden esperar los tiempos del Congreso.

Nuestra conclusión, cuando hablo en plural me refiero al senador Madero y a una servidora, es que en gran medida el Congreso hoy está en deuda con los ciudadanos. 

Te quiero compartir que hemos hecho una petición o una propuesta para fortalecer más a organizaciones de la sociedad civil, que están trabajando en atención a víctimas del delito, a prevención de adicciones, a tratamiento de adicciones… Aquí los ciudadanos juegan un papel fundamental.

El Presidente insiste y coincidimos, hay que fortalecer las instituciones. Nada más que un paso obligado para esto es darle poder al ciudadano y necesitamos darle un poder e ir cambiando estas reglas de la política, que han demostrado no solamente dificultad enormemente a los acuerdos, sino también no permitirle al ciudadano esta exigencia y los instrumentos que en países más democráticos o países que han apostado más a la democracia, pues no le tienen miedo al poder de sus ciudadanos.

Conductora: ¿Qué opinas de los ausentes, del senador Manlio Fabio, el senador Ricardo Monreal, el líder de los diputados del PRD, Alejandro Encinas?

Josefina Vázquez: Me parece que tendrán que dar sus respuestas a los ciudadanos. Fragmento, masn/m
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Emplaza PAN a PRI y PRD aprobar reformas de seguridad  

La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, emplazó a los líderes de las otras bancadas comprometer fechas o períodos de sesiones para sacar adelante la agenda básica de seguridad y justicia.

Al participar en el "Diálogo por la Seguridad hacia una Política de Estado" convocado por el presidente Felipe Calderón, lamentó la muerte del alcalde de Santiago, Nuevo León, Edelmiro Cavazos, y exigió un mayor compromiso para fortalecer los cuerpos policíacos.

Defendió la creación de la policía única y pidió no aplazar la discusión del tema.

Además propuso establecer un decreto en el marco del paquete económico para 2011, en el cual se le cierre la puerta a la discrecionalidad en el uso de los recursos federales para seguridad.

Otro punto que planteo la diputación panista, fue la creación de una Comisión legislativa que revise los programas federales, con el fin de identificar aquellos que sean "regresivos", para reasignar esos recursos para mayor seguridad. nbsg/m.
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Descalificó efectividad de los Diálogos por la Seguridad, Alejandro Encinas

Patricia Rodríguez, reportera: No solo declinó asistir a los Diálogos sobre seguridad en Los Pinos, sino que de antemano descalificó su efectividad, por considerar que no conducirán al objetivo central. Modificar la estrategia de combate al crimen organizado, estrategia, señaló, que lejos de combatirla ha incrementado la violencia en el país.

El coordinador de los perredistas aquí en San Lázaro, Alejandro Encinas, aclaró en entrevista, primero que no hubo acuerdo, que por decisión personal Guadalupe Acosta Naranjo acudió a las mesas de Seguridad en la casa presidencial, situación que ubicó como parte de la realidad que vive su partido.

Encinas Rodríguez dejó en claro que su negativa a asistir a Los Pinos no significa que haya desdén hacia un tema tan preocupante, pero de nada sirve. Dijo, acudir a un monólogo, además de que el Congreso ya ha hecho su parte, ha aprobado modificaciones legales y ha otorgado recursos suficientes para el combate a la inseguridad, pro ello vaticinó el fracaso de estas mesas.

Dip. Alejandro Encinas Rodríguez, PRD: “..Foros vienen y no se modifica nada, yo les puedo afirmar con toda certeza, en un mes, tres, cien días estaremos discutiendo cómo estos diálogos no sirvieron absolutamente de nada. Son los mismos actores que se han reunido en el Consejo Nacional de Seguridad, en otros espacios han participado gobernadores, presidentes municipales, organizaciones ciudadanas y lamentablemente pues se trata de disimular una interlocución que no conduce a modificar el tema central y es esta estrategia fallida en materia de combate a la delincuencia organizada.

Reportera: Ante la ausencia no sólo de Encinas sino de otros coordinadores parlamentarios como los del PRI, el diputado panista, Francisco Javier Salazar, lamentó el rechazo al diálogo y bueno, pues de paso les pidió hacer a un lado la susceptibilidades por haber recibido la invitación sólo con un día de anticipación, pues indicó que “el horno no está para bollos”.

Dip. Francisco Javier Salazar, PAN: “Yo hago un exhorto y un llamado respetuoso, pero sí el motivo enérgico a las fuerzas políticas a que entre todos diseñemos lo mejor, no es una lucha del Presidente, por favor, no es la guerra de Calderón, el que diga eso no ha entendido lo que pasa en este país, esto es una guerra que nos está haciendo el crimen a todos los mexicanos, a todos, sino respondemos entre todos, pues qué lamentable”.

Reportera: Así las cosas, el panista reiteró que la única forma de combatir el crimen organizado es la suma de esfuerzos entre los tres niveles de Gobierno y los tres Poderes de la Unión. Duración 2’41”nbsg/m.
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Propone Nueva Alianza jueces anónimos

Notimex: El Coordinador del Partido Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, Reyes Tamez Guerra, propuso la creación de jueces anónimos para procesar todos los casos de narcotráfico, secuestro, trata y tráfico de personas en el país, ante el grave problema que se vive en materia de delincuencia.

Al participar en el Diálogo por la Seguridad. Hacia una política de Estado, llamó a construir un frente común contra la violencia y el crimen organizado, que deje de lado los intereses de grupo y de partido, pues “todos tenemos que asumir nuestra responsabilidad”. agb/m
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Plantea Convergencia gran acuerdo nacional contra la inseguridad  

El diputado Pedro Jiménez León, del partido Convergencia, afirmó que es el momento de construir un gran acuerdo nacional para garantizar la seguridad, ya que la sociedad exige vivir en paz, sin miedo ni zozobra.

Al participar en el Diálogo por la Seguridad. Hacia una Política de Estado, indicó que la batalla contra el crimen organizado debe ganarla el Estado con la ley en la mano y utilizando todos los recursos que puedan doblegar al enemigo.

En el campo Marte y ante la presencia del presidente Felipe Calderón, señaló que es prioritario utilizar políticas públicas para combatir las estructuras financieras de los grupos delictivos, por lo que en ese sentido debe darse especial atención a nuevas estrategias.

Dijo que con la ley en la mano el gobierno debe hacer uso de todos sus recursos logísticos y operativos para atacar las estructuras económicas de los grupos criminales, y mientras esto se realice lo antes posible disminuirá la capacidad operativa de estas organizaciones.

Jiménez León indicó que nadie puede estar por encima de la ley, y si se garantiza la seguridad puede haber más desarrollo, más tranquilidad, con lo que se recuperarían los espacios perdidos por las autoridades.

En su intervención, expuso que la sociedad, gobierno y autoridades deben redoblar esfuerzos para erradicar a las bandas delictivas que en varias entidades han sembrado un clima de intranquilidad, "lo cual no debe permitirse bajo ninguna circunstancia, ya que la sociedad merece la atención prioritaria de los gobernantes". nbsg/m. 
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Ejército seguirá en las calles hasta fin de 2012: Calderón

Lorena López, reportera:El Presidente Felipe Calderón admitió que “la gente tiene miedo” y que las víctimas de los delitos, así como los jueces, policías y ministerios públicos están desprotegidos ante la delincuencia.

Además, al responder al cuestionamiento del líder del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, de si las Fuerzas Armadas continuarán en la lucha contra el crimen organizado hasta el último día de su gobierno, dijo que será responsabilidad de los ciudadanos.

“¿Estarán (los soldados) después del último día de noviembre de 2012, cuando termina mi mandato? No lo sé Senador. Ésa será una decisión y una responsabilidad de quien sea el Comandante de las Fuerzas Armadas entonces. Y a final de cuentas diría, será una responsabilidad de los ciudadanos que elijan a quien tenga la titularidad del Ejecutivo después de esta administración”, afirmó.

Luego de una primera ronda de intervenciones de los legisladores del PRD, Partido Verde, Convergencia y Nueva Alianza, el Presidente Calderón también se refirió al reforzamiento de la estrategia de seguridad en Nuevo León, luego del “grado de barbarie” expresado en el asesinato del alcalde de Santiago, Edelmiro Cavazos Leal. agb/m
El presidente habló del conflicto entre los grupos del cartel del Golfo y los zetas, lo que, consideró, requiere un despliegue mayor de as fuerzas federales y que alcanza no sólo a Nuevo León, sino a Tamaulipas y Coahuila. 

El mandatario señaló que a diario estos grupos se encuentran en las carreteras del noreste del país y que se da más de un enfrentamiento diario entre los delincuentes y las fuerzas armadas, por lo que si éstas se retiran, los ciudadanos quedarían en manos de los criminales.

Además apoyó la propuesta de Reyes Tamez, coordinador del Partido Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, de crear la figura de jueces anónimos. 
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Diferencias políticas dañan a la nación: Calderón

Lorena López, reportera: El Presidente Felipe Calderón aseguró hoy que las diferencias no debilitan ni desprestigian a la política, pero el hecho de que la política no pueda trascender a las diferencias, daña profundamente a la nación, y recordó que el diálogo no supone sacrificar el juicio crítico sobre la acción del Gobierno federal. 

En el Diálogo por la Seguridad, al que no acudieron los representantes del PRI, Manlio Fabio Beltrones y Francisco Rojas; ni del PT, Ricardo Monreal y Pedro Vázquez, el Presidente agradeció a los que sí atendieron su invitación y señaló que el enemigo común es el crimen en todas sus expresiones.

Con la presencia de los perredistas Carlos Navarrete y Guadalupe Acosta Naranjo, así como los legisladores del Partido Verde, Juan José Guerra y Arturo Escobar; los de Convergencia, Pedro Jiménez y Luis Maldonado; así como el Diputado de Nueva Alianza, Reyes Tamez, el Presidente Felipe Calderón reiteró que el problema de la inseguridad exige de todos conciencia, compromiso, valentía y decisión.

Además, sugirió a los legisladores analizar las vías posibles para incrementar los recursos destinados a la seguridad, con la reasignación de presupuesto procedente de programas con poca rentabilidad o bien con nuevas fuentes de ingreso, “lo cual constituiría una carga para los contribuyentes”.

El mandatario federal consideró que es factible buscar fuentes alternativas para financiar dicha estrategia. 

“Más que una búsqueda de inculpaciones recíprocas, lo que hay que encontrar y definir pronto es la corresponsabilidad entre distintos órdenes de Gobierno”, afirmó. 

El mandatario estuvo acompañado por los secretarios de Seguridad Pública, Genaro García Luna; el Procurador General de la República, Arturo Chávez; el Director General del Centro de Información y Seguridad Nacional, Guillermo Valdés; y el Consejero Jurídico Miguel Alessio Robles, entre otros funcionarios. agb/m
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Presentará PVEM iniciativa de reforma al sistema penitenciario

Notimex: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) anunció que en el próximo periodo de sesiones del Congreso presentará una iniciativa de reforma al sistema penitenciario, que incluya la creación de cinco centros federales de reclusión nuevos.

El Senador Arturo Escobar y Vega, del PVEM, señaló, en el marco del Diálogo por la Seguridad. Hacia una Política de Estado, que también es necesaria una modernización de las aduanas y condenar “en todos los foros” la actitud de Estados Unidos por permitir en su territorio la venta de armas de asalto que llegan a México a manos de criminales.

Asimismo se dijo en contra de declaraciones “lamentables” del Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Guillermo Ortiz Mayagoitia, pues a su juicio en ellas “hubo una intención de decir que el Poder Judicial no era corresponsable de lo que pasaba.

“No tengo hora suficiente para dar el nombre de todos los jueces corruptos de este país, que han provocado que delincuentes en flagrancia hayan sido liberados”, dijo.

El legislador reiteró que ese Instituto Político apoya al Gobierno federal para salir avante en la lucha contra el crimen organizado y con ello recuperar la tranquilidad de los ciudadanos.

Expuso sin embargo que la estrategia contra la delincuencia organizada requiere de nuevos elementos para garantizar la tranquilidad de la sociedad que exige un alto a la violencia.

Explicó que es urgente cerrar el sistema financiero a la delincuencia organizada, pues el dinero obtenido de hechos ilícitos no puede mezclarse con recursos adquiridos lícitamente.

También es necesario, precisó, frenar el tráfico ilegal de armas que llegan a México provenientes de Estados Unidos, las cuales son utilizadas por los grupos delictivos para amedrentar a la ciudadanía.

Detalló que el PVEM próximamente propondrá la construcción de cinco nuevos centros de reclusión, para evitar que reos de menor peligrosidad se mezclen con internos considerados de alta peligrosidad.

Hasta el momento se han realizado enormes esfuerzos para combatir a la delincuencia organizada, pero es necesario reforzar algunos puntos para cumplir en todos los sentidos las exigencias de la sociedad como es derrotar a la delincuencia organizada. agb/m
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SHCP enviará paquete presupuestal que logre desarrollo económico del país

Rosario González, reportera: El Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, informó que enviará al Congreso de la Unión enviará un paquete presupuestal que fortalezca, las finanzas públicas, el crecimiento económico y que ante todo logre la mayoría de los votos del Poder Legislativo.

El funcionario no especificó sobre el implemento o más impuestos porque todas las posibilidades técnicas hoy se evalúan y están en la mesa de negociación. Dejó en claro que el paquete presupuestal mantendrá la tendencia de menos endeudamiento, al plantear un déficit de entre el .4 y .3%, así como las condiciones para lograr un crecimiento económico el próximo año del 4 y 5%.

Ernesto Cordero, SHyCP: “Qué mejor manera de estimular una economía que teniendo finanzas públicas sólidas, eso es lo que final de cuentas indica que una economía tiene viabilidad en el mediano y largo plazo, lo que genera que lleguen inversiones a manera de ingresos, en ese sentido el paquete económico va a ser un paquete económico que privilegie la fortaleza en las (inaudible) públicas, debe ser un paquete que genere los ingresos suficientes para poder enfrentar las necesidades de inversión que tiene nuestro país.

Hay que recordar que del inicio de esta administración a la fecha el gasto de infraestructura, a la inversión a infraestructura ha crecido más de 100%, lo cual es un paso importante. Los programas de inversión social tienen un crecimiento de más del 50%, los programas de atención médica”.

Reportera: Y bueno, el secretario de Hacienda dejó en claro que no, no habrá baja de impuestos porque sería irresponsable, al tener necesidades crecientes de recursos en el país no hay dinero que alcance.

Ernesto Cordero se reunió esta mañana con la bancada del PAN en el Senado de la República en el marco de su reunión plenaria, donde adelantó que se seguirá privilegiando el combate a la pobreza y el presupuesto para el crimen organizado, esto –dijo- como un deber, no como un capricho del Gobierno del presidente de Calderón.

El secretario de Hacienda señaló que este paquete presupuestal del próximo año pues estará enfocado a una mayor eficiencia y focalización de gasto con el objeto de dar respuesta a la cada vez más creciente necesidades del país y dijo que se enviará en tiempo y forma, se han iniciado ya las negociaciones ante el Congreso. 

Y bueno, lo que también dejó en claro el secretario de Hacienda es que no, el gobierno mexicano no va a rescatar a Mexicana de Aviación en esa difícil situación financiera que enfrenta la línea aérea.

Conductor: Pues se había manejado el hecho de que se incrementarán los impuestos pero se bajarán otros, pero de acuerdo con lo que ha declarado el secretario de Hacienda no será así.

Reportera: Así es. Fíjese que al inicio de una pequeña entrevista, prácticamente correteada, en donde efectivamente el secretario de Hacienda, pues me imagino que en un lapsus, hizo esta declaración, pero bueno es obvio que un gobierno que tiene tantas necesidades no podía bajar impuestos. Se le preguntó en esta conferencia de prensa, lo aclaró y no sólo lo aclaró sino dijo “sería irresponsable hacerlo, porque la necesidad de gasto en el país es creciente. No adelantó, sin embargo, si habrá aumento de impuestos a otras contribuciones que ya están en marcha, que ya son vigentes, lo que también adelantó el secretario de Hacienda es que el Impuesto Empresarial de Tasa Única seguirá para el próximo año. Dijo que es un impuesto nuevo, el que seguirá vigente. Bueno, pues este se analizará su comportamiento durante los próximos años. Duración 3’53”/nbsg/m. 
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Revisa Cordero paquete económico para 2011 con senadores del PAN

Notimex: El Secretario de Hacienda dijo este jueves que la economía podría crecer al menos un 4.5 por ciento este año debido a la recuperación de su principal socio comercial, Estados Unidos.
A comienzos de este mes el Secretario, Ernesto Cordero, dijo que la estimación oficial de 4.1 por ciento de expansión del Producto Interno Bruto (PIB) para este año era conservadora y que iba a ser revisada.
"No tenemos duda de que México va a crecer más de 4 por ciento, seguramente 4.5. La recuperación ya esta allí, está generando empleos, exportación, las ventas internas están creciendo", dijo Cordero.
El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) sostiene un encuentro con los senadores del PAN, quienes llevan a cabo su reunión plenaria para acordar la agenda que impulsarán a partir del 1 de septiembre.

En la reunión, el Secretario de Hacienda y los 50 senadores del Partido de Acción Nacional (PAN) revisan la situación económica del país y el contenido del paquete económico para el 2011 del Gobierno federal.
En entrevista, el Senador Juan Bueno Torio informó que también analizarán el contenido de una posible iniciativa de Reforma Fiscal que el PAN podría presentar en el periodo ordinario de sesiones que inicia este 1 de septiembre.
Los legisladores del PAN, en su encuentro, también revisarán las reformas Política y en materia de Seguridad que impulsarán en el primer periodo ordinario del segundo año de la LXI Legislatura del Senado.
La reunión plenaria de los senadores del PAN, que inició este jueves, culminará mañana viernes, luego de que discutirán diversos asuntos internos y determinen la agenda legislativa que impulsarán. agb/m
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Navarrete recrimina a FCH reforma judicial

Elena Michel y Jorge Ramos, reporteros: El Presidente del Senado, Carlos Navarrete Ruiz, recriminó al Presidente Felipe Calderón Hinojosa utilizar de manera "equivocada" los instrumentos legales que el Congreso de la Unión aprobó para combatir el crimen organizado, como la figura del arraigo y los testigos protegidos. 

Y le tomó la palabra al Presidente de la República: "sí más presupuesto para la policía", dijo, pero también para la política social, como construcciones de más preparatorias en lugar de cárceles. 

Navarrete Ruiz, en su calidad de Coordinador del PRD, le recordó a Calderón Hinojosa que el Ejército no está a disposición de una administración o un partido. 

Le exigió a Calderón definir cuándo saldrá el Ejército de la lucha contra el crimen. 

Navarrete justificó su presencia, ante la ausencia del PRI, al señalar que en este tema no valen cálculos políticos, ni cuidar figuras ni especular si se asistía o no al diálogo. 

Secundó la propuesta del PVEM de dialogar con el Presidente en el Congreso, sin prisas ni atropellos se construya el escenario para ello.
Por ello, pidió cuidar la imagen de las Fuerzas Armadas. 

"La gran pregunta que nos hacemos en el Congreso es cuánto tiempo vamos a tener a las Fuerzas Armadas en la primera línea de combate", reprochó. 

Navarrete Ruiz exigió al Primer Mandatario enviar al Congreso un diagnóstico sobre cómo el Gobierno federal ha utilizado los instrumentos legales que senadores y diputados aprobaron para enfrentar al narcotráfico, sobre todo la ley de extinción de dominio. 

El líder perredista recordó a Calderón Hinojosa que tiene una tarea pendiente: enviar la iniciativa para reformar el fuero militar, como se comprometió en abril el entonces Secretario de Gobernación, Fernando Gómez Mont. 

El Senador se dijo preocupado por el "deterioro y desprestigio" que podría alcanzar el Ejército si el número de violaciones a derechos humanos en los retenes de carreteras, por ejemplo, aumentan. Por ello, le pidió entregar un informe al Congreso en donde deje clara la fecha de salida del Ejército de las calles, y confió en que el regreso a los cuarteles se dé antes de noviembre de 2012. 

En frente del Procurador General de la República, Arturo Chávez Chávez, y el Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, Navarrete Ruiz reclamó que se arraigue antes de investigar y que se actúe con base en la información de testigos protegidos que "lanzan acusaciones a diestra y siniestra". 

Navarrete Ruiz dijo que así como se dan golpes espectaculares contra los capos de los narcos también se hagan grandes operativos para frenar el lavado de dinero. Y le pidió poner atención en las Aduanas, las cuales, dijo, son un "foco rojo" en la cadena de corrupción. 

Navarrete habló durante el sexto día de Diálogo por la seguridad, evaluación y fortalecimiento, en el Campo Militar Marte, público, más un encuentro privado del Presidente Felipe Calderón con directivos y dueños de medios en Los Pinos. agb/m
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PVEM invita a FCH a comparecer ante Senado

Jorge Ramos, reportero: Arturo Escobar, Coordinador del PVEM en el Senado, invitó al Presidente Felipe Calderón a acudir en persona al Senado para la glosa de su próximo Informe de Gobierno. 

El legislador ofreció respeto a Calderón en el Senado para discutir temas torales, por ser un paso fundamental del diálogo entre poderes. Escobar propuso que el Ejército administre las cárceles. 

El Senador del PVEM insistió en que su partido "no regateará un sólo centímetro" su respaldo a Calderón, pero la estrategia debe tener nuevos elementos. 

Llamó al Congreso a reclamar a Estados Unidos por el tráfico de armas. "En esta guerra estamos con usted", dijo Escobar a Calderón en este tema. 

El Senador ecologista reiteró su oposición a legalizar drogas, pero aceptó debatirlo. 

También, Escobar, dijo que no tendría tiempo para dar la lista de "jueces corruptos" que permiten liberar criminales, y censuró la postura del Presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia. 

Durante el sexto día de Diálogo por la seguridad, evaluación y fortalecimiento, en el Campo Militar Marte, público, más un encuentro privado con directivos y dueños de medios en Los Pinos, Reyes Taméz dijo que no se lograrán resultados diferentes si se insiste en la misma estrategia. 

El ex secretario de Educación propuso que en los consejos de las escuelas los padres señalen en mapas las calles aledañas en los colegios donde hay situación de riesgo para sus hijos y crear un cuerpo de inteligencia que reporte directo al Presidente de la República porque los actuales son perforados por el crimen. 

Reyes Taméz dijo que es necesario atacar la "corrupción inaudita en los juzgados, pues de nada sirve que el Ejército o la Marina detenga criminales si jueces "ineptos, temerosos o corruptos" los dejan ir; pidió implantar la figura de "jueces anónimos". 

El Senador Luis Maldonado dijo que un diálogo sin compromisos es un ejercicio estéril. agb/m
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PAN-DF pide explicar sanciones por bolsas

Rafael Montes, reportero: Mariana Gómez del Campo, coordinadora del grupo parlamentario del Partido Acción Nacional en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, exhortó al Jefe del Gobierno, Marcelo Ebrard, a que aclare las reglas con las que se aplicarán las sanciones establecidas en la Ley de residuos sólidos por regalar bolsas de plástico. 
La diputada, dijo que "tal y como le gusta poner horas y platos", hacía un llamado a Marcelo Ebrard para que hoy, hasta antes de las 24:00 horas "emita las reglas claras del juego y haya claridad y certeza jurídica".  
Declaró que el grupo parlamentario que ella encabeza está " a favor de la Ley de Residuos Sólidos" y siempre "promoveremos el cuidado al medio ambiente en la ciudad". 
Sin embargo, pidió que se explicara bajo qué  supuestos se aplicarán las multas de 50 mil pesos y de más de un millón de pesos.  
"¿Qué hace diferente a un comercio de otro?, interrogó y se pronunció porque la ley se cumpla de manera indiscriminada y que no se ataque a los grandes consorcios y se perdone a los comercios pequeños. 
"La ley no está sujeta a negociaciones ni a una valoración subjetiva", afirmó Gómez del Campo.  

Expresó que  es preocupante la declaración hecha por la Consejera jurídica, Leticia Bonifaz sobre la próxima negociación que sostendrá el gobierno de la ciudad con comerciantes de tianguis, pues insinuó que a ellos se les está perdonando el regalar bolsas. 
La ley indica que sólo los establecimientos mercantiles tienen prohibido "a título gratuito" las bolsas de plástico.  El diputado Sergio Eguren pidió que el gobierno emita una campaña de información sobre esta ley en medios masivos de comunicación e hizo un llamado para que los comerciantes no sean víctimas de verificadores apócrifos y que la aplicación de esta ley no sea fuente de  "corrupción, cohecho y extorsión". Ma.m.
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El presidente Calderón dispuesto a acudir al Senado a glosa de su informe

Jaime Obragero, reportero: En el marco de esta mesa de diálogo por la seguridad con los coordinadores parlamentarios de los partidos políticos, no asistieron todos, el presidente Felipe Calderón dijo que está dispuesto a acudir no a la Cámara de Diputados, pero sí al Senado de la República para participar en la glosa de su Cuarto Informe de Gobierno, el próximo uno de septiembre, siempre y cuando haya condiciones de respeto, para responder a las críticas y cuestionamientos de los legisladores, señaló, bajo un diálogo y sin agresiones.

Lo anterior lo destacó el Presidente de la República, porque el coordinador de los senadores del Partido Verde, Arturo Escobar, propuso que el Presidente acudiera a la glosa de este Cuarto Informe de Gobierno, propuesta que fue secundada por el presidente del Senado, Carlos Navarrete, quien sostuvo que no hay ninguna razón para que el jefe del Poder Ejecutivo no pueda ir al Congreso a debatir.

Felipe Calderón dijo ser un Presidente democrático y abierto al debate con absoluta libertad pero también con tolerancia.

Felipe Calderón: “Sí creo muy importante que el diálogo debe darse cuando es posible que pueda darse el diálogo y que elementos precisamente disruptivos del diálogo, desde la ofensa, la descalificación, incluso la agresión verbal o física misma, más allá de impedir el diálogo, que es el efecto más nocivo, denigran terriblemente al propio Congreso de la Unión.” Duración: 01’20”, masn/m
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Calderón, abierto a discutir jueces anónimos

Elena Michel y Jorge Ramos, reporteros: El Presidente Felipe Calderón Hinojosa se dijo abierto a que se discuta crear la figura de jueces anónimos, ante la propuesta de legisladores durante los Diálogos por la Seguridad en el Campo Militar Marte. 

El mandatario dijo que hay desprotección a testigos, jueces, ministerios públicos y víctimas y que la gente tiene miedo de hacer denuncias porque luego los criminales los identifican y los matan. 

Ejemplificó con el caso de policías federales masacrados en el trayecto de Michoacán a la ciudad de México luego de acudir a los juzgados para testificar sobre un caso de criminalidad. agb/m
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Posible disminución de impuestos en Presupuesto de 2011: Hacienda

Angélica Mercado, reportera: El Secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, dijo que el paquete presupuestal del 2011 “va a reflejar de todo” y está a discusión en la mesa todo tipo de análisis, inclusive la posible disminución de impuestos.

Entrevistado antes de reunirse con la fracción panista en el Senado, Cordero Arroyo confirmó las estimaciones de crecimiento para el próximo año, que dijo estarán entre 4 y 4.5 por ciento, señaló que aunque habrá una baja en la economía ante la desaceleración que muestra Estados Unidos, hay optimismo para México.

Respecto al presupuesto de 2011 dijo que “todo es todo”. Desde bajar impuestos, hay una serie de posibilidades que habrá que esperar y habrá que ver qué nos permite una mayoría.

Agregó que el paquete económico reflejará lo que sea posible apoyar con una mayoría en el Congreso.

“Técnicamente todo está en consideración en la mesa y habrá que ver las condiciones políticas y habrá que ver qué paquete económico puede hacer una mayoría”, dijo el funcionario.

Por último, Cordero ratificó que el Gobierno no va a salvar a la empresa aeronáutica de Mexicana. agb/m
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Irresponsable poner en riesgo sustentabilidad de finanzas públicas: Hacienda

El secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero dijo que aun analizan todas las alternativas técnicas sobre el paquete económico 2011, por lo que sería irresponsable en este momento poner en riesgo las fortalezas de las finanzas públicas del país.

En conferencia de prensa, el funcionario dijo que pretende idear un paquete económico de manera que estimule la economía, genere inversión, empleo y de bienestar a la población.

Después de una reunión plenaria con el grupo parlamentario del PAN, Cordero aseguró que el año pasado se considero un déficit de 0. 7 por ciento, lo que permitió una señal positiva sobre la viabilidad fiscal del país y anticipó que para 2011 se enviará un paquete con un déficit menor.

Sobre la convivencia del IETU y el ISR, el funcionario indicó que seria prudente darle tiempo a estos gravámenes para que primero vayan madurando y de esta manera tener mayor información de cómo funcionan.

Cuestionado sobre si le interesa ser el candidato para la presidencia por el PAN, Cordero respondió de manera tajante “no me interesa”. ys/m. 
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Podemos contribuir a acabar con crimen: Ejército

María de la Luz González, reportera: El Procurador General de Justicia Militar de la Secretaría de la Defensa Nacional, Jesús Gabriel López Benítez, defendió la permanencia de las Fuerzas Armadas en la lucha contra la delincuencia organizada, porque el Ejército es la única institución que puede resolver el problema. 

"Somos la única Institución que podemos contribuir con el país en la resolución de este problema, sostuvo en breve entrevista al término de su intervención en el Congreso Internacional "Uso de la fuerza pública en un Estado democrático de derecho". 

Durante su exposición, titulada "El Ejército y el uso de la fuerza pública", López Benítez rechazó los cuestionamientos a la participación del Ejército en el combate al crimen organizado, así como las opiniones de quienes piden que los militares regresen a sus cuarteles. 

"Eso sería asumir el carácter de simples espectadores, limitándonos a observar con impotencia como la delincuencia desgarra a nuestra sociedad y a nuestro país", afirmó. 

Dijo que el personal militar ha sido ampliamente capacitado en el tema de derechos humanos y está convencido de que el uso de la fuerza es el último recurso para salvar su vida y la de los ciudadanos a quienes deben proteger. 

Sin embargo, destacó las características especiales de los grupos del crimen organizado que operan en el país, en contra de los que no pueden utilizarse armas no letales como el bastón eléctrico, debido a su extremada violencia y a que utilizan armas de fuego de alto poder. 

El Procurador militar citó el caso de los 33 ataques en contra de personal militar por parte de los grupos delictivos que han utilizado lanzagranadas y lanzacohetes, entre otro armamento sofisticado, que ha ocasionado la muerte de 12 militares, mientras otros 55 han resultado heridos por efectos de la metralla. 

Es innegable, dijo, que la lucha contra al delincuencia organizada es desigual, pues además de su armamento, sus integrantes llegan a utilizar equipos distintivos y hasta vehículos similares a los de las fuerzas del orden para cometer delitos como secuestros, instalar falsos puestos de control y realizar ejecuciones. 

Pese a ello, rechazó que el adiestramiento del personal militar sea inadecuado para coadyuvar en funciones de seguridad pública, como aseguran los críticos de la participación del Ejército en estas tareas por considerar que s una fuente de violación a los derechos humanos. 

Es incorrecto aseverar que la preparación y el adiestramiento militar sólo esté encaminado a eliminar al enemigo o a causar daño a las personas, por lo que no debemos participar en funciones de seguridad pública y por tanto debemos regresar a nuestros cuarteles- 

López Benítez reconoció que ni la Constitución ni las leyes secundarias contienes disposiciones para regular el uso de la fuerza, y que el Distrito Federal es la única entidad del país con una ley especializada sobre el tema. 

Por ello, urgió al Poder Legislativo a acelerar los procesos para contar con una normatividad que permita garantizar los derechos humanos ante el uso de la fuerza, así como  dotar al Ejército del equipamiento y recurso materiales necesarios para equilibrar las, ahora, desigual lucha contra el crimen organizado. agb/m
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Respalda CDHDF demanda de Ebrard contra cardenal

Notimex: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) expresó su respaldó a la demanda que interpuso el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, contra el Cardenal Juan Sandoval Íñiguez por sus comentarios respecto al tema de adopción en parejas del mismo sexo. 

En entrevista, el Presidente de la CDHDF, Luis González Placencia, consideró acertado el hecho de que haya una `respuesta institucional` del Gobierno capitalino a los comentarios del prelado, quien acusó a la administración local de haber coaccionado a los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 

`Nos preocupa mucho que una autoridad eclesial de la talla del Cardenal Íñiguez haga ese tipo de juicios; consideramos que no ayuda en nada a construir un debate en el que tenemos que fomentar el respeto por la diferencia, y por las decisiones de la Corte`, subrayó. 

El ombudsman capitalino consideró necesario que el Gobierno federal, a través de la Secretaría de Gobernación (Segob), se manifieste también en este tema y sobre las obligaciones y facultades que tienen los ministros de culto en el marco de la ley. 

El descontento en la Iglesia se veía venir, ellos tienen derecho desde luego a manifestar sus opiniones, pero lo que nos parece inconcebible es que haya una acusación de esta naturaleza, que involucra a los más altos jueces de la nación, y no se sustente`, sentenció. 

González Placencia comentó lo anterior tras participar en la inauguración del foro Las medidas socioeducativas en la justicia para adolescentes, que se lleva a cabo en las instalaciones del Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal (TSJDF). agb/m
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El 1 de septiembre sindicatos mineros y electricistas a la Cámara de Diputados

Ivette Díaz, conductora: El próximo primero de septiembre, integrantes de sindicatos mineros y electricistas acompañados de diversas organizaciones gremiales acudirán a la Cámara de Diputados a demandar a los legisladores hacer respetar la legalidad para que se resuelvan ambos conflictos, así lo informó Martín Esparza. Duración 20”/nbsg/m.
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Salazar Sáenz no descarta alianza entre el PRD y el PAN

Finsat: El Vicepresidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Salazar Sáenz, no descartó la posibilidad de formar una alianza entre el PRD y el PAN para una reforma a la Ley Federal del Trabajo.

"Yo creo que en este tema sí hay posibilidad de coincidencias con los planteamientos del PRD", dijo el legislador durante la presentación del libro "Perspectivas del trabajo en México".

El ex secretario del Trabajo aseguró que la actual Ley Federal del Trabajo es obsoleta, por lo que es necesaria una Reforma Laboral, la cual será, dijo, la que tenga más votos en el Congreso de la Unión. 

Respecto a los sindicatos, el Diputado destacó que se debe avanzar en dicho tema porque se deben democratizar para que puedan elegir en voto libre a sus dirigentes, además de no permitir la reelección. "Los líderes se vuelven locos después de un tiempo en el poder y si llegan a ser gobernadores o presidentes, más locos". 

También criticó la falta de transparencia y rendición de cuentas en los sindicatos, ya que algunos de éstos manejan más recursos que el Estado de San Luis Potosí. "Yo quiero que rindan cuentas a los trabajadores". 

El Diputado afirmó que es fundamental una colaboración entre trabajadores y empresarios, para que a través de una alianza de clases se mejore el sistema laboral, luego de señalar que no coincide con la lucha de clases y no considerar que todos los empresarios sean unos "malditos" y todos los trabajadores sean unos santos. 

"Cuando se habla de que los empresarios se robaron el salario de los trabajadores, cuáles empresarios, no satanicemos, no generalicemos, el maniqueísmo no es un punto de partida adecuado", aseguró. 

Destacó que es necesaria una ley que logre que los trabajadores informales se pasen a la formalidad, "necesitamos una ley que piense en la mitad del país, la mitad de esta economía es informal y cuál seguridad social hay en la economía informal, hay que pensar en una ley que pueda hacer que transiten de la economía informal a la formal, yo no satanizo a los comerciantes por no pagar impuesto, la Ley es tan difícil de cumplir que prefieren evadirla". 

También, dijo, es necesaria una reforma laboral con empleos de modelo de flexibilidad o flexiseguridad, los cuales permitirían cambiar de empleo sin riesgo de perder su seguridad social para el trabajador como el modelo industrialista que tiene el país, afirmó. agb/m
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Dialogamos cuando haya agenda: PRI

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El vicecoordinador de la bancada de diputados del PRI, César Augusto Santiago, dijo que su grupo espera una rendición de cuentas del Ejecutivo sobre la aplicación de las 25 leyes que el Congreso ha modificado y expedido en materia de seguridad pública, y de lo cual se desconocen resultados. 

Lamentó que "un problema tan serio, como es el asunto de la seguridad pública se pretenda resolver con ocurrencias, delante de los medios de comunicación, para salir en la televisión y en la Prensa todos los días". 

Sostuvo la posición de la bancada del PRI en San Lázaro: Cuando haya agenda dialogaremos. Por ahora, lo que es evidente es la ausencia --dijo-- de autocrítica con rendición de cuentas de lo que los otros poderes han apoyado a Felipe Calderón en el combate al flagelo de la violencia del crimen organizado. 

Entrevistado en la Cámara de Diputados, César Augusto Santiago, dijo que la primera cuenta que debe pedirse al Ejecutivo, "es que para con el Consejo Nacional de Seguridad Pública, aquella panacea que anunció Felipe Calderón en Palacio Nacional, y que fue motivo de una gran exposición mediática, como la tienen ahora los diálogos del Campo Marte". 

Aseguró que aunque su grupo no asistió a la reunión de hoy sobre seguridad pública, entre los poderes no hay un enfrentamiento, ya que es plena la disposición a colaborar con base en las responsabilidades de cada parte. 

"El Presidente y su partido no tienen nada que reprocharle al Congreso ni a los políticos, que hemos sido solidarios con la necesidad de erradicar este flagelo lamentable que vive el país". 

Luego, sobre señalamientos de la coordinadora del PAN, Josefina Vázquez Mota, que ha destacado la acumulación de un rezago de temas que interesan a la sociedad, el priísta reviró que "desgraciadamente falta tiempo para discutir tantas propuestas que hay". 

Agregó que Vázquez Mota "tiene razón, hay que avanzar, pero lo autodenigración no contribuye a la solvencia del Congreso. Dañar al Congreso es el peor daño que se puede hacer a la convivencia política de este país", sostuvo. Masn/m
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PRI y PVEM desarrollan estrategia para asumir presidencia en CDD

Kelly Smith, conductora: En San Lázaro, los legisladores del PRI y sus aliados del Verde están desarrollando una estrategia para asumir la presidencia rotativa de la Cámara de Diputados, que estaba previsto presidiría el PRD durante un año.

Imelda García, reportera: La pugna en la Cámara de Diputados por ver quién presidirá la Mesa Directiva el próximo año está llegando a su punto climático esta semana y es que el PRI, el PAN y el Partido Verde pretenden quitarle al PRD el año que le toca presidir el máximo órgano de la cámara y dejárselo sólo por seis meses, hecho que la bancada del sol azteca rechaza tajantemente.

Leticia Quezada, diputada PRD: “De acuerdo a la normatividad actual existente no hay ningún motivo para que el grupo parlamentario del PRD se le deje la presidencia de la Mesa Directiva. Le corresponde legalmente todo un año y eso es lo que nosotros vamos a defender en los próximos, prácticamente semana y media…”

Reportera: Efectivamente, la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados establece que las tres bancadas más numerosas tendrán derecho a presidir cada una un año de la legislatura; sin embargo, la alianza y mayoría que forman el PRI y el Partido Verde le ha dado a éste la posibilidad de negociar la ley y así lograr que se le dé medio año la presidencia de la mesa. Para ello es probable que algunos legisladores del PRI se pasen a las filas del Partido Verde Ecologista, para engrosarlo y así ganarle al PRD en número y tener acceso directo y sin escalas a la presidencia de la Mesa Directiva para el Segundo Periodo Ordinario de Sesiones.

Pablo Escudero, diputado PVEM: “Más que de la ley, es un tema de voluntades, de acuerdos políticos y definitivamente nosotros sí estamos tratando de construir el acuerdo, para que aunque sea tengamos la mesa directiva seis meses. Si al PRD no le interesa tenerla seis meses, bueno, nosotros nos podríamos quedar un año con mucho gusto.”

Reportera: La Mesa Directiva tiene como funciones conducir el desarrollo de las sesiones del Pleno, realizar la interpretación de las normas parlamentarias y asegurar que todo se desarrolle con imparcialidad. Duración: 02’00”, masn/m
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Irresponsable que izquierda se haga a un lado en debate de seguridad
Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Guadalupe Acosta, vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados.

Guadalupe, estaríamos pensando que el planteamiento que hace el PRD el día de hoy frente al Presidente, pues habría sido producto de una diferencia que tiene con respecto de abordar el asunto de seguridad.

Guadalupe Acosta: Nosotros lo que creemos es que el esfuerzo que se está haciendo por parte del Gobierno de la República debe de ser rediseñado y debe de complementarse.

Si bien es cierto que parte de la lucha que se está librando contra la delincuencia organizada es absolutamente necesaria y se han tenido que tomar medidas que, sin lugar a dudas, si nosotros estuviésemos en el gobierno también las tomaríamos, no nos satisface de manera plena todo el planteamiento que hace el titular del Poder Ejecutivo. 

Por lo tanto acudimos a este diálogo a hacer nuestras observaciones, nuestras propuestas, a tratar de aportar para complementar lo que sería una estrategia mucho más eficaz desde nuestro punto de vista. 

Esperamos que el resultado de estos encuentros que se tuvieron en estas semanas sea que en los próximos días, el Presidente de la República haga un replanteamiento o haga un nuevo relanzamiento de la estrategia que se ha venido librando en contra de la delincuencia organizada, tomando en cuenta las opiniones de muchos actores, entre otros, nosotros. 

Conductor: Una de las discusiones estaba ligada a este asunto propio del arraigo y a algunos instrumentos tanto jurídicos como, digamos, específicamente de seguridad, ahí se dio este debate. ¿Ustedes de alguna manera retoman parte de lo planteado por el Presidente y el procurador?

Guadalupe Acosta: Nosotros estamos de acuerdo en la figura tanto del arraigo como de los testigos protegidos. Lo que pensamos es que se ha hecho abuso y no se ha utilizado de manera adecuada estas figuras. Decimos que no se vale arraigar para luego investigar, porque entonces se pueden cometer y se cometen, como ha sucedido, injusticias muy grandes. 

El arraigo debe de ser producto de una investigación inicial y por lo tanto tú detienes a alguien ante el riesgo de que pueda evadirse y tratar de complementar la investigación que tú ya tienes en marcha. Pero ahora se ha estado utilizando en algunos casos donde primero se arraiga y luego se investiga.

Lo mismo con testigos protegidos, que hay testigos protegidos que están en múltiples casos, tienen años como testigos protegidos, desde que se inició esta nueva figura. Además no sirven sólo para detener sino ahora quieren que sirvan para sentenciar a los acusados y nos parece que no debería llevarse hasta ese extremo.

Hemos hecho algunas propuestas para regular estas dos figuras, no para desaparecerlas, porque creemos que son necesarias en el marco del combate a la lucha contra la delincuencia organizada y del poder de bandas; pero sí también garantizar derechos constitucionales de gente inocente, que como ha sucedido han sido arraigados, han sido acusados con testigos protegidos y luego han tenido que ser declarados inocentes. Esto es parte de lo que quisiéramos regular en este aspecto.

Conductor: Ahí está presente por lo menos el diálogo y esperemos que continúe.

Guadalupe Acosta: Nosotros valoramos, hubo una gran discusión al interior de nuestro partido si acudíamos o no a estos encuentros con el licenciado Calderón, con el Presidente de la República…

Conductor: Encinas no quiso ir e Izquierda Unida no quiso ir.

Guadalupe Acosta: Pero yo creo que más allá de las opiniones y de los intereses de algún grupo particular del PRD o incluso del propio PRD, que la izquierda mexicana se haga a un lado de un debate tan delicado, que es la seguridad de los mexicanos y donde nosotros mismos tenemos estados de la República inmersos en olas de violencia, que desgraciadamente afectan a los mexicanos, es una gran irresponsabilidad. Lo que la sociedad requiere de los partidos políticos y por lo tanto de nuestro partido, es que participemos en temas que le interesan a la nación, aportando nuestras ideas, criticando lo que haya que criticar, pero buscando soluciones de Estado que deben darse en temas como la seguridad de los mexicanos.

Conductor: Guadalupe Acosta, vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias. Duración: 05’05”, masn/m
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Llama Acosta Naranjo a unificar cuerpos de seguridad

Notimex: El Vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Guadalupe Acosta, urgió a la unificación de los cuerpos de seguridad y a que se realicen reuniones en materia de seguridad “entidad por entidad” para que las estrategias sean acordes a cada región del país.

El Diputado perredista sostuvo que no es justificable invocar el federalismo para mantener separados a los cuerpos de seguridad del país, por lo que llamó a aprobar las iniciativas que se requieran en esta materia “lo más pronto posible”.

“Si no unificamos los mandos policiacos seguiremos teniendo la ineficacia, la corrupción, la infiltración que se ha vivido tanto en policías municipales, estatales y federales”, resaltó Acosta Naranjo.

Durante el Diálogo por la Seguridad. Hacia una Política de Estado, se pronunció además por el rediseño del gasto en rubros como seguridad, educación, empleo y combate a la pobreza, más allá de preguntar únicamente si se suben los ingresos o cómo se gastan.

Al señalar que “la izquierda mexicana no va a servirle al país sino piensa primero en el país”, consideró importante cobrarle a las 420 empresas que sólo pagan un 1.7 por ciento de sus ingresos anuales, lo que representaría ingresos adicionales por cerca de 400 o 500 mil millones de pesos para el gobierno federal.

El Diputado del PRD comentó que estos recursos se podrían destinar directamente al combate a la delincuencia y al crimen organizado, a fin de combatir a las bandas que hacen de los jóvenes de entre 18 y 25 años “carne de cañón” a la hora de cometer sus crímenes.

Asimismo, expresó que el gobierno federal también debe exigir a Estados Unidos poner atención a lo que sucede con el ingreso de armas, al hacer votos porque el incremento de elementos de seguridad en la frontera, permita detener el flujo de armamento a México.

Argumentó que la miseria no es producto de un sexenio, sino del modelo económico que no ha solventado las necesidades sociales de la población. agb/m
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Piden reivindicar a la Adelita y Valentina

Querétaro, Juan José Arreola, reportero: La diputada federal por Querétaro, Adriana Fuentes Cortes, presentó la iniciativa con proyecto de decreto, para que se reivindiquen los nombres de Adelita y Valentina, cuya fama trasciende en nuestros días gracias a los corridos dedicados a ambas. 

La legisladora propuso que sus nombres verdaderos, Adela Velarde Pérez y de Valentina Ramírez Avitia se inscriban con letras doradas en el Muro de Honor del recinto de la cámara de diputados, Palacio Legislativo de San Lázaro. 

"Fueron mujeres que en la Revolución Mexicana contribuyeron a la transformación del país en un punto considerado de partida para la integración de la mujer con expectativas viables de equidad y desarrollo", comentó la legisladora. 

Fuentes Cortés refirió que la iniciativa se presenta en el marco de la celebración del Centenario de la Revolución, "con el propósito de que la cámara de diputados otorgue el reconocimiento a las mujeres que en la Revolución Mexicana tuvieron una participación tan importante, por su valentía". 

Resultaría imperdonable, dijo, que la historia y la sociedad mexicana no reconociesen la labor de las heroínas que contribuyeron a crear el actual orden nacional. 

Desde 1913 y en calidad de enfermera, Adela Velarde Pérez militó en la División del Norte bajo el mando del General Carlos Martínez, así como en el ejército del Noreste en las regiones de Chihuahua, Zacatecas, Torreón, Aguascalientes, Distrito Federal y Morelos. 

Destacó su participación en contra de la usurpación huertista, motivo por lo que fue considerada, oficialmente, veterana de la Revolución el 22 de febrero de 1941 y miembro de la Legión de Honor Mexicana en 1962. 

Valentina Ramírez Avitia, originaria de Durango, ingresó a la Revolución el 12 de enero de 1911 bajo las órdenes del General Ramón Iturbe. 

Tomó las armas en las batallas en contra de las fuerzas porfiristas en Topia, Tamazula y Culiacán. Sin embargo, fue retirada del Ejército mexicano por ser mujer. 

A pesar de lo anterior, fue reconocida oficialmente como veterana de la Revolución, el 20 de octubre de 1964 y nombrada integrante de la Legión de Honor Mexicana en 1964. 

Está claro que mujeres como Adela Velarde Pérez y Valentina Ramírez Avitia allanaron el camino para que la mujer mexicana empezara a tener participación en diferentes ámbitos para beneficio y seguridad del pueblo de México, dijo la diputada del Partido Acción Nacional (PAN).  Duración: 0, dlp/m.
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Solicitan informe detallado de proceso de venta de Aeroméxico y Mexicana 

Ezra Shabot, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó de manera urgente al Instituto para la Protección del Ahorro Bancario (IPAB) que rinda un informe ante la tercera comisión en el que se dé cuenta de manera completa y detallada el proceso de enajenación de Cintra, de este consorcio encargado en su momento de vender Aeroméxico y Mexicana.

La información deberá incluir los procesos deliberativos que estuvieron presentes en la venta de Aeroméxico y Mexicana de Aviación, sus condiciones de venta, los requisitos que se pusieron a los posibles compradores para que calificaran en el proceso de privatización y los compromisos de parte del Grupo Posada en relación de inversiones y venta de activos.

Este informe deberá ser remitido en un plazo no mayor a cinco días naturales, se trata de entrarle de fondo a este proceso que no fue muy transparente dicen, y que a partir de ello se vendieron estas compañías hoy, una de ellas, en quiebra y con una situación muy difícil de resolver. Duración: 1’12”/lgg/m
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Pide Beltrones diálogo con el Presidente en el Congreso

Notimex: Querétaro. El Coordinador de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, llamó al Presidente Felipe Calderón a dialogar en el Recinto del Congreso de la Unión.

Entrevistado al término de la puesta en marcha de las Segundas Jornadas de Derecho Parlamentario Comparado, el político sonorense señaló que el Ejecutivo federal tiene una gran oportunidad de dialogar en el Congreso, el próximo 1 de septiembre.

“Ya estos encuentros que se tienen fuera del Congreso con el Poder Ejecutivo se agotaron y toca ahora que el Poder Ejecutivo dialogue directamente con el Congreso en su Recinto y tiene una gran oportunidad el próximo 1 de septiembre", advirtió.

En el Teatro de la República, señaló que más que diálogo sólo con los coordinadores de las fracciones, se requiere un intercambio de ideas con el Congreso para tocar los temas que interesan al país, como la seguridad.

“Para eso existe un pleno, en el cual es posible que él asista el 1 de septiembre a platicar, a debatir, a aceptar preguntas y emitir respuestas, que es lo que México quiere”, dijo.

Apuntó que en materia de seguridad, es necesario mejorar la estrategia en el combate a la delincuencia organizada, que permita restablecer el orden pero que también “garantice menos violencia que la que estamos viendo”.

Beltrones se pronunció también por revisar los recursos y estrategias en materia de crecimiento económico y aplicar una partida importante para seguridad municipal y estatal en el presupuesto del 2011. agb/m
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FCH designa a Poiré en SNSP

Jorge Ramos, reportero: Alejandro Poiré fue designado por el presidente Felipe Calderón como secretario técnico del Sistema Nacional de Seguridad Pública (SNSP), con la encomienda de ser el vocero del gobierno federal para explicar la narrativa de la guerra contra el crimen organizado, que el propio mandatario ha admitido ha sido talón de Aquiles. 

El ex subsecretario de Población de la Secretaría de Gobernación sustituye a Jorge Tello, quien tiene una larga trayectoria en los servicios civiles de inteligencia de México. 

El anuncio lo hizo Gerardo Ruiz Mateos, jefe de la Oficina de la Presidencia; Francisco Blake Mora, secretario de Gobernación, y Alejandra Sota, coordinadora de Comunicación Social en Los Pinos. 

 Jorge Tello fungirá como asesor de la Presidencia de la República en materia de Seguridad Duración: 0, dlp/m.
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Corrige Cordero: no se ha valorado disminución de impuestos para 2011

Angélica Mercado, reportera: El Secretario de Hacienda Ernesto Cordero corrigió su postura respecto al tema de los impuestos para el 2011 y dijo que no se ha valorado una disminución de los gravámenes.

Por la mañana, en entrevista Cordero dijo que está a discusión todo para la elaboración del paquete presupuestal.

Cuando se le preguntó a que se refiere con todo el respondió: “Todo es todo. Desde bajar impuestos, hay una serie de posibilidades técnicas que habrá que esperar y habrá que ver que nos permite una mayoría”.

Más tarde en conferencia de prensa negó haber dicho lo anterior, dijo que el Gobierno no puede actuar de manera irresponsable y debe cuidar del curso de las finanzas públicas.

Informó que se mantendrá el IETU y el ISR y confirmó la versión presidencial de que van a replantear una reasignación presupuestal para dirigir mayores recursos al combate al crimen.

En este sentido subrayó que se dotará de recursos suficientes al país para enfrentar ese problema y se están analizando ya que programas serían susceptibles de esta revisión. agb/m
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Respalda EPN a Beltrones en negativa a Calderón

Laura Islas, reportera: El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, respaldó la decisión del senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, quien declinó acudir a los Diálogos por la Seguridad, convocados por el Presidente Felipe Calderón.
Al respecto, Peña Nieto dijo que no es una “posición individual”, sino “de partido, de estar dispuesto al diálogo y a construir una agenda propuesta y entiendo que ha habido una representación del partido, pero llega el momento de ser claros para saber cuál es la agenda”.

Beltrones envió ayer una carta al Presidente en la cual le avisa que no asistiría a la reunión que tuvo lugar hoy al mediodía.

“Al disculparme por no poder atender su invitación, le expreso mi deseo de que ese encuentro sea fructífero y que su gobierno encuentre la ruta para realizar los ajustes necesarios en la estrategia de combate al crimen organizado, indispensable para alcanzar los resultados que la sociedad mexicana espera", puntualizó el senador en su misiva.

Premian a la juventud

El mandatario mexiquense entregó el Premio Estatal de la Juventud a los 33 ganadores. Durante su discurso, Peña Nieto subrayó la necesidad de “buscar que los gobiernos actuemos con mayor eficacia para asegurarles un mejor futuro a nuestros jóvenes y a nuestra niñez; y ese es el motor, esa es la filosofía que mueve el actuar del gobierno del estado”.

Y añadió que hay que “evitar que metas por falta de oportunidades, terminen por descarrillarse, encontrando opciones de ilegalidad, en la violencia; hoy lamentablemente en un crimen organizado que recluta justamente jóvenes que lamentablemente no encuentran oportunidad, y ofreciéndoles una expectativa de vida fácil, optan por dedicarse a alguna actividad ilícita Duración: 0, dlp/m.
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Alistan perredistas defensa de Ebrard

Notimex: Asambleístas del Partido de la Revolución Democrática (PRD) alistan acciones legales y políticas en defensa del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, y del derecho de los matrimonios gay a la seguridad en el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS). 

El perredista Víctor Hugo Romo detalló que legisladores de su partido iniciarán acciones en defensa del Estado laico, presentarán una queja ante la Secretaría de Gobernación y apoyarán los recursos jurídicos de la dirigencia nacional, a fin de apoyar a Ebrard en contra de algunos miembros de la jerarquía católica. 

Aseguró también que son varios los legisladores federales y locales que ven con preocupación el anuncio del titular del IMSS, Daniel Karam, en el sentido de que el instituto no dará servicio a los cónyuges de matrimonios de personas del mismo sexo. 

Ante ello, el perredista adelantó que acudirán a las instancias necesarias para evitar este acto de discriminación, pues el derecho a la salud y al bienestar de la familia son  derechos consagrados en la Constitución. 

Urgió a las instituciones, principalmente las de carácter federal, acatar la Constitución y la Ley, y no regirse por preceptos que no obedezcan al espíritu del Estado Laico.  Duración: 0, dlp/m.
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Definitivo, retiro de chatarra de escuelas: SEP

Monterrey, Notimex: El titular de la SEP, Alonso Lujambio Irazábal, rechazó pasos atrás en el asunto del retiro de comida chatarra de escuelas de educación básica, y aseguró que a partir del 2011 no habrá venta de refrescos, ni alimentos altos en grasas o azúcares en estos planteles. 

Durante una visita al municipio de Guadalupe, donde firmó un convenio de colaboración para apoyar escuelas dañadas por el huracán 'Alex', informó además de la integración de Comités de Padres de Familia y Maestros, para dar seguimiento al cumplimiento de estas medidas. 

'No hay polémica, está clarísimo, es público, es notorio, el criterio que estamos publicando, debería de terminar de una vez por todas esta polémica', dijo en entrevista el titular de la Secretaría de Educación Pública (SEP). 

Se permitirán sólo alimentos que cumplan 'con los requisitos muy exigentes de mínimos de grasa, de mínimos de calorías, de mínimos de azúcares', enfatizó. 

'Las escuelas primarias no van a tener ningún refresco, ni azucarados, ni con edulcorantes no calóricos, agua simple van a tomar nuestras niñas y nuestros niños en primaria', dijo. 

Para tal efecto, subrayó, al iniciar el ciclo escolar se deberá conocer la normatividad en la materia en los comités alimenticios dispuestos en planteles, a fin de aplicarla a partir del 1 de enero de 2011 en las 220 mil escuelas de nivel básico -públicas y privadas-. 

'Este nuevo programa, que combinado con otros elementos por supuesto, buscará luchar contra el flagelo de la obesidad', expresó Lujambio Irazábal. 

Rechazó que la postura de la SEP al aplicar esta norma sea punitiva, pues se busca un cambio de cultura alimenticia desde la escuelas y con el apoyo de los padres de familia. 

Sostuvo que hubo diálogo con la sociedad y emprender medidas como las ya aplicadas con resultados positivos en 15 países del mundo 'y estamos dando un gran paso' en la lucha contra la obesidad. 

Previamente, el funcionario federal firmó un convenio de apoyo para el reequipamiento de escuelas dañadas por 'Alex', con el presidente del Consejo de Administración de BBVA Bancomer, Ignacio Deschamps González. 

El gobierno de Nuevo León, la SEP y BBVA Bancomer, a través de su Fundación, aportaron 8.4 millones de pesos cada uno e integraron un fondo de 25.2 millones de pesos para reequipar 369 planteles con sillas, mesas, pizarrones, escritorios y equipos de cómputo. 

Este día se entregó equipamiento en la Escuela Primaria Jesús Urdiales Verástegui, de la colonia Atoyac de Álvarez -El Realito-, del municipio de Guadalupe. 

Al evento asistieron el secretario de educación estatal, José Antonio González Treviño, y la alcaldesa de Guadalupe, Ivonne Alvarez García, así como otros directivos de BBVA Bancomer y funcionarios estatales.  Duración: 0, dlp/m
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No me interesa candidatura presidencial: Cordero

Horacio Jiménez, reportero: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero dijo "no" a la candidatura del Partido Acción Nacional (PAN) para la Presidencia de la República en 2012. 

En conferencia de prensa, luego de participar en la reunión plenaria de los senadores panistas, el titular de Hacienda sepultó sus aspiraciones presidenciales y dijo que no le interesa.

- ¿Sí o no le interesa ser candidato en el 2012? 

- No, no me interesa, contestó.

Esto se da después de que varios panistas ya se han apuntado para participar en la contienda interna de su partido, como el senador Santiago Creel Miranda y el ex presidente nacional del PAN, Manuel Espino Barrientos.  Duración: 0, dlp/m.
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Ofrece Segob voluntad por discutir junto con Legislativo reformas necesarias

Jesús Martín Mendoza, conductor: El secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, ofreció este jueves a los grupos parlamentarios de partidos en el Congreso los canales de comunicación necesarios para sacar adelante en el próximo periodo ordinario de sesiones las iniciativas en materia de seguridad y justicia para un mejor combate a la criminalidad.

El titular de la dependencia consideró que el periodo que inicia el 1 de septiembre, el periodo ordinario de sesiones, será intenso porque también se va a discutir el presupuesto y paquete económico para el 2011. Es la misma historia de todos los años. Ya aburre. Ya sabemos que discuten de dónde van a sacar dinero y cómo no lo vamos a gastar 

Ofreció su voluntad de discutir las leyes antisecuestros, a pesar de que están muy distraídos con el dinero del año que entra, que van a discutir el tema de la seguridad nacional y reformas en materia de amparo y derechos humanos; además de las iniciativas que el Ejecutivo enviará para unificar los mandos oficiales en los estados y combatir el lavado de dinero. Duración: 1’16”/lgg/m

	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 19/08/10 

  

HORA:16:30 

0 
	NOTICIERO: Milenio.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Milenio.


Debe quedar claro en México la separación entre Iglesia y Estado: Godoy

Quadratín: Morelia. La separación Iglesia-Estado, debe quedar clara en México como Estado Laico, afirmó el Gobernador Leonel Godoy Rangel, quien también comentó que de no darse nuevas estrategias en el combate a la inseguridad, más que diálogo será monólogo entre los estados y la federación.

Las respuestas las dio el jefe del Ejecutivo Estatal, entrevistado por los medios de comunicación durante su estancia en Zitácuaro, a donde acudió este jueves a la conmemoración de la Instalación de la Suprema Junta Nacional Americana, que promovió en su tiempo el insurgente Ignacio López Rayón.

Interrogado sobre las posiciones encontradas del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard y el Arzobispo de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez, que pueden llegar hasta los tribunales.

“Desearíamos que en este país quede clara la separación del Estado y la Iglesia, porque México es un Estado Laico que dos debemos defender”, respondió Godoy Rangel.
Aunque la libertad de expresión es una garantía constitucional que se debe preservar, agregó, los ciudadanos tienen derecho a defenderse cuando son difamados en su honor y en su prestigio, situación que deben definir los tribunales, manifestó el mandatario al responder sobre la denuncia que el político defeño mencionó que interpondría en contra del prelado que lo calificó de corruptor de magistrados, para impulsar las reformas legales sobre el matrimonio entre parejas del mismo sexo y su derecho de adopción de menores.

En el tema del combate a la seguridad que existe en el país, el Gobernador recordó su posición en el foro de la Conferencia Nacional de Gobernadores y funcionarios federales, mismo que encabezó el Presidente Felipe Calderón.
“Como lo mencioné en esa ocasión, de no haber cambio de estrategias en el combate a la inseguridad, en vez de diálogo se convierte en monólogo”, resaltó. agb/m
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Acumula México IED por 222 mil mdd en una década

Finsat: México ha tenido una década fructífera en la recepción de capitales extranjeros ya que desde el año 2000 México ha acumulado aproximadamente 222 mil millones de dólares de Inversión Extranjera Directa (IED), convirtiendo al país en el tercer receptor de flujos de inversión dentro de las economías en desarrollo.

De acuerdo con información de ProMéxico durante el 2009, pese al poco favorable entorno económico mundial, la IED captada por México fue de 12 mil 500 millones de dólares. Como reconocimiento a las fortalezas del país y a las garantías legales que ofrece, México ha sido señalado como uno de los 10 países más confiables para realizar inversiones por la empresa consultora A.T. Kearney (2010 Foreign Direct Investment Confidence Index).

 Así también se ha distinguido como el país más competitivo en el cual localizar una empresa según la empresa KPMG (Competitive Alternatives: KPMG's guide to International Business Location 2010).

Para el presente año de acuerdo con especialistas encuestados por el Banco de México se prevé que la IED ascienda a 16 mil 623 millones de dólares, lo cual indica un crecimiento esperado de 32.9 por ciento respecto de la inversión registrada en 2009. En tanto que para el 2011 se estima que la IED alcance la suma de 18 mil 906 millones de dólares. agb/m
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Necesario, integrar a discapacitados a la sociedad: Zavala

Notimex: La presidenta del Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF), Margarita Zavala, destacó la necesidad de integrar a las personas con discapacidad a la sociedad, y no únicamente apoyarlos con insumos.

Al encabezar en el Instituto Nacional de Rehabilitación de la Secretaría de Salud (SSA) la entrega simbólica de mil 500 sillas de ruedas a beneficiarios de 23 entidades del país, destacó que en esta materia no es suficiente ayudar con equipo a quien lo necesita.

Agregó que se requiere integrarlo a la sociedad y de esa forma “estamos ganando todos, ganamos un papá, una mamá, una hija, una hermana que se integra de manera más fácil a nuestra vida”.

Apuntó que si para quien recibe una silla de ruedas no hay una integración, una inclusión, una señal, un mensaje claro de que los queremos en nuestras vidas y que son parte de decisiones importantes, alegrías y tristezas, no tiene sentido.

Ante el secretario de Salud (SSA), José Ángel Córdova Villalobos, destacó que esta donación es una expresión de la generosidad y compromiso de hombres y mujeres mexicanos, voluntarios que ven en cada paciente algo más que un número o una ficha; ven una vida, una familia, un hijo o una hija.

En su oportunidad, el titular de la SSA indicó que la discapacidad afecta a 10 millones de personas en México, y cada año se agregan 125 mil por secuelas de fracturas, 67 mil por malformaciones congénitas, y 43 mil por secuelas de enfermedad vascular-cerebral.

Además hay 20 mil personas con discapacidad por consecuencias de trauma craneoencefálico, 12 mil por parálisis cerebral infantil y dos mil 400 por sordera congénita, entre otros.

Córdova Villalobos mencionó que al tener mayor esperanza de vida, el problema se incrementará y habrá más necesidad de prevenir la discapacidad. Para atenderlo, se asignaron 250 millones de pesos para los programas de este año, adicionales a lo que estaba planeado.

La discapacidad no es nada más un asunto sanitario, es decir la prevención y atención médica, tienen que resolverse otras necesidades como acceso laboral, educativo y derechos humanos, para que se incorporen de manera plena a una vida activa y productiva, detalló.

El titular de la dependencia agradeció al presidente de la Iglesia de Jesucristo de los Santos de los Ultimos Días, Daniel Leroy Jonhson, el donativo de mil 500 sillas, que representan la mitad de tres mil que otorgarán.

Asimismo al Voluntariado Nacional de la Secretaría de Salud, encabezado por Gabriela Gallardo, por las gestiones para conseguir este apoyo en beneficio de los más necesitados.

Al término de la ceremonia dieron el banderazo de salida a los vehículos que llevarán las sillas de ruedas a 23 entidades federativas. Duración: 0, dlp/m.
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