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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Son más las voces que se unen contra las decisiones de COFETEL
· El diputado César Daniel González presentó primer informe de labores

· Francisco Rojas dice no al IVA en alimentos y medicinas

· Los diputados del PRI realizarán su reunión plenaria en el estado de México

· Legisladores analizan unir fuerzas para llevar al presidente al Congreso
· Legisladores aseguran seguimiento a la crisis en Mexicana de Aviación
· Hoy inicia la reunión plenaria de los senadores del PRI

· Aprueba Comisión Permanente nombramientos en la Secretaría de Hacienda

· Calderón encabezará ceremonia de inicio escolar
· SEGOB: El Presidente presentará su informe de gobierno por escrito
· Inaugura Ebrard ciclo escolar en GAM
· Surge dentro del PRD una nueva corriente política


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/08/10
HORA: 07:12
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca 


Son más las voces que se unen contra las decisiones de COFETEL
Mónica Garza, conductora: Conforme pasan los días son más las voces que se unen contra las decisiones de COFETEL.

Víctor Manuel Palacios, reportero: Analistas, académicos y legisladores calificaron como una atraco a la Nación la adjudicación de la Banda 1.7, advirtieron que la COFETEL pasó por alto los amparos interpuestos en contra de una fallo que malbarata un bien nacional en beneficio de un grupo privado.

Insert Javier Corral:”Aconsejaría inmediatamente, no vayan a meter ni un centavo de inversión a ese fallo, ni uno, el que hayan depositado 180 millones de pesos no pasa nada, ni altera la anualidad de la sesión, pero en términos de inversión, ni un centavo porque esa decisión se va a caer”.

Víctor Manuel Palacios: Durante un foro en la Asociación Mexicana de Derecho a la Información señalaron que la Comisión Federal de Telecomunicaciones y su presidente no pueden pasar por alto la ley.

Insert Gabriel Sosa Platas:”Como ustedes saben esta licitación 21 se ha enfrentado a decenas de recursos jurídicos interpuestos por diversos operadores y por una razón fundamental, la inequidad en la licitación”.

Víctor Manuel Palacios: Y dijeron que hay que ir más allá de un simple cuestionamiento.

Insert Javier Corral:”Por eso yo anuncio, y comento a todos y propongo a todos que pudiéramos presentar como ciudadanos como organizaciones como diputados, como senadores, tanto denuncias en la Auditoría Superior de la Federación, en la Secretaría de la Función Pública, como interponer demanda de juicio político en contra de estos funcionarios que han tomado la decisión y si Molinar ratificará la decisión en los próximos días, que todavía no lo ha hecho debiera ser incluido en la demanda de juicio político, no nos vamos a hacer de la vista gorda”. Duración 1´52´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/08/10
:HORA: 07:08

+
	NOTICIERO: El empujón con Salvador García Soto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 40
GRUPO: TV Azteca


El diputado César Daniel González presentó primer informe de labores

Salvador García Soto, conductor: El diputado federal del PAN, César Daniel González, presentó un informe de labores sobre su primer año legislativo, detalló las iniciativas que ya fueron presentadas para atender los dañinos efectos del cambio climático en nuestro país.

Este es el diputado más joven que hay en la actual legislatura, tiene cerca de 26 años y esto es lo que dice:

“Primero fue en materia de vivienda, que sea una vivienda sustentable, fortalecimiento al Código Penal, que haya más sanciones y penas a todos aquéllos que contaminen. La otra iniciativa fue para que los municipios puedan accesar a más recursos y la cuarta iniciativa fue en materia de generación de energía”. Duración 40”nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/08/10
HORA: 08:17
0
	NOTICIERO: Milenio Noticias Minuto a minuto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Tv 120
GRUPO: Milenio


Francisco Rojas dice no al IVA en alimentos y medicinas
Conductor: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, advirtió que su bancada cerrará el paso a cualquier intento de agregar el IVA a alimentos y medicinas.

Rojas dijo que esta medida afectaría principalmente a los actores más vulnerables y a los 2.5 millones de desempleados en todo el país, palabras de Francisco Rojas, coordinador de los diputados del Partido Revolucionario Institucional. No al IVA en alimentos ni medicinas. Duración 38”/nbsg/m.

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 23/08/10
HORA: 06:14
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Los diputados del PRI realizarán su reunión plenaria en el estado de México
Omar Aguilar, reportero: En vísperas del próximo periodo ordinario de sesiones, los diputados del PRI realizarán su reunión plenaria en el estado de México para preparase para la entrega del Cuarto Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón y el inicio de las discusiones sobre el paquete económico 2011.

Los temas que tratarán los 239 diputados del PRI serán política interna, relaciones con otros partidos y poderes, seguridad y justicia, política económica, política social, responsabilidades públicas y rendición de cuenta.

La tercera reunión plenaria de los priistas se realizará en el centro vacacional de Ixtapan de la Sal en el estado de México los días 24, 25 y 26 de agosto, asimismo estarán los 19 gobernadores en funciones priistas y los 9 electos, expresidentes nacionales de este partido. 

Encabezarán las reuniones el gobernador mexiquense, Enrique Peña Nieto, la lideresa nacional y diputada, Beatriz Paredes Rangel, y el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas. Duración 1’/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/08/10
HORA: 06:34
	NOTICIERO:  Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen 


Legisladores analizan unir fuerzas para llevar al presidente al Congreso
Francisco Zea, conductor: La oposición en el Senado y en la Cámara de Diputados analiza unir fuerzas para mayoritear a los legisladores del PAN a fin de llevar al presidente Felipe Calderón al Congreso de la Unión. Los panistas, Gustavo Enrique Madero y Josefina Vázquez Mota, insisten en que esta maniobra sólo busca engañar con la idea de que el Presidente se negó a dialogar con el Legislativo; por su parte el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones exigió que el Ejecutivo acuda a dialogar con los legisladores y recordó que en México existe una democracia y no una monarquía. Duración 28´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 23/08/10
HORA: 07:53
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Legisladores aseguran seguimiento a la crisis en Mexicana de Aviación
Leticia Robles de la Rosa, reportera: Los legisladores federales, Tomás Torres, senador del PRD y Sebastián Lerdo de Tejada, diputado del PRI, advirtieron que el grupo especial del Poder Legislativo que investiga el caos mexicana pondrá énfasis en la participación del Fondo Avent y en que las rutas de las aerolíneas no queden en empresas extranjeras debido a la degradación de la calificación aeroportuaria registrada en el país.

En entrevista, Tomás Torres, integrante de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado, destacó que la venta de Mexicana y la consecuente salida de Gastón Azcárraga no frenará la investigación que el Congreso de la Unión emprenderá entorno a este caso y que a partir del próximo miércoles comenzará a recibir los informes solicitados al Gobierno Federal. Torres Mercado llamó la atención en que la nueva calificación de calidad de los servicios aeroportuarios del país implican retos para la toma de decisiones, pues existen rutas que sólo cubría Mexicana y ahora pueden estar a cargo de aerolíneas extranjeras y es preciso vigilar que no se exceda la participación de estas en el espacio aéreo porque lo prohíbe la ley.

A su vez, el diputado federal Sebastián Lerdo de Tejada, comentó que la quiebra de Mexicana y la entrada del Fondo Avent tiene que revisarse con detalle, ya que la ley impide que quien participa en aeropuertos lo haga a su vez en el transporte aéreo, este fondo, Avent, tiene inversiones en aeropuertos y por tanto su participación o probable participación en Mexicana, no podría ser mayor del 5% conforme a la ley, recordó Lerdo de Tejada. Duración 1´36´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo. 
FECHA: 23/08/10
HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Hoy inicia la reunión plenaria de los senadores del PRI
Sara Pablo, reportera: A partir de este lunes senadores del PRI se reúnen en Acapulco para definir los temas de la Agenda Legislativa de cara al periodo ordinario que inicia en septiembre. los legisladores adelantaron que promoverán acciones para impulsar el crecimiento económico, el empleo y proveer los instrumentos suficientes al Gobierno para que rinda mejores resultados en materia de seguridad pública y justicia. El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones:

“Llevarse a cabo para beneficio del país la Reforma Política inconclusa para diseñar el nuevo sistema de Gobierno, la reforma al régimen de justicia para poder diseñar una estrategia distinta que la que hoy tenemos y las reformas que son necesarias en el tema económico para volver a crecer y el PRI está dispuesto a que éstas tres vertientes, junto con la necesaria reforma a los órganos reguladores sean su agenda”.

Sara Pablo, reportera: Además también se presentará en este encuentro una iniciativa para que los órganos reguladores como la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Cofetel, y la Comisión Federal de Competencia se transformen en organismos descentralizados. Se planteará una propuesta del grupo para una nueva ley general de telecomunicaciones y a la reunión de apertura de los trabajos asistirá la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, y el coordinador de los diputados, Francisco Rojas. Duración 1’35”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en canal 34

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/08/10
HORA: 07:15

0
	NOTICIERO: México al Día

con Ana Lucía Ordoñana y Francisco Ramírez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 412
GRUPO: Aprende TV


Aprueba Comisión Permanente nombramientos en la Secretaría de Hacienda
Ana Lucía Ordoñana, conductora: La tercera Comisión de la Permanente del Congreso de la Unión aprobó los nombramientos propuestos por el Presidente de la República para distintos cargos en la Secretaría de Hacienda.
José Antonio Meade, subsecretario de Hacienda, José Antonio González Anaya, subsecretario de Ingresos, y Carlos Alberto Garza Ibarra, jefe de la Unidad de Coordinación con Entidades Federativas, hablaron de las metas a cumplir una vez que sean ratificados por el pleno de la Comisión Permanente.

José Antonio Meade Kuribreña, Subsrio. Hda.: “Es necesario mantener un sistema financiero sano y eficaz para los usuarios de crédito, preservar el prestigio de nuestro crédito interno y externo, el impulso al desarrollo del sector asegurador y la salud de las inversiones de las afores, entre otras cuestiones relevantes”.

José Antonio González Anaya, Subsrio. de Ingresos: “Simplificar el marco fiscal para que podamos cumplir con nuestras obligaciones de manera más sencilla, fortalecer la recaudación tributaria ampliando las bases para tener una fuente de ingresos estable”. Duración 58”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 23/08/10
HORA: 07:54
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  El Universal 


Calderón encabezará ceremonia de inicio escolar
El presidente Felipe Calderón Hinojosa efectúa este lunes una gira de trabajo por el estado de Guerrero, donde dará inicio al ciclo escolar 2010-2011. 

El Ejecutivo federal estará en el municipio de Acapulco de Juárez, y primero encabezará la ceremonia del ciclo escolar, y luego inaugurará una planta de tratamiento de aguas residuales blancas. 

Este lunes regresan a las aulas más de 27 millones 340 mil estudiantes de los niveles preescolar, primaria y secundaria, así como de Capacitación para el Trabajo y Normalistas, en las más de 231 mil escuelas públicas y privadas de estos niveles en todo el país. 

También regresarán a clases más de un millón 300 mil maestros y directores de estos niveles de estudio. 

En total, este mes estarán ya laborando en las aulas de todo el país casi 35 millones de alumnos en todos los tipos, niveles y modalidades educativas. 

Con relación a la planta de tratamiento, se intenta sanear las aguas residuales de la bahía de Acapulco. 

Esta obra inició su construcción en 2008 y terminó en este año con una inversión federal de 219.12 millones de pesos. 

Con esta planta se beneficiará a 431 mil 200 habitantes de la zona del anfiteatro y Bahía de Acapulco y a seis millones de turistas que visitan la ciudad y el puerto. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  23/08/10
HORA: 07:25
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM

GRUPO:  Imagen 


SEGOB: El Presidente presentará su informe de gobierno por escrito
Héctor Figueroa, reportero: A nombre del Ejecutivo Federal, la Secretaría de Gobernación informó que el Presidente Felipe Calderón presentará el próximo 1 de septiembre su cuarto informe de gobierno por escrito ante el Congreso de la Unión, aunque no descartó la posibilidad de que se establezca un diálogo posterior entre ambos poderes. A través de un comunicado oficial, la SEGOB expuso que de acuerdo con lo estipulado en la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, el primer mandatario deberá presentar un texto escrito sobre el estado que guarda la Nación; de manera textual dice: La entrega del cuarto informe de gobierno se realizará de acuerdo con lo establecido en la Constitución al iniciarse el segundo periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión, es el Presidente de la República el principal interesado en informar tanto a los representantes populares como a cada mexicano el estado que guarda la administración pública federal, señala el boletín de Gobernación.

Sin embargo la dependencia que preside Francisco Blake Mora, estableció que es intención del Presidente mantener el diálogo y la comunicación conducentes con el Legislativo a fin de resolver los temas pendientes de la agenda nacional. el texto de Gobernación hace énfasis en que el diálogo para resolver los temas urgentes del país deben darse de forma institucional y con respeto para lograra el consenso por encima de las diferenticas entre grupos o partidos políticos. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Información General 

FECHA:  23/08/10
HORA: 09:10
0
	NOTICIERO: El Universal Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  El Universal 


Inaugura Ebrard ciclo escolar en GAM
El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, asistió al inicio del ciclo escolar 2010-2011 en la escuela primaria Carlos González Peña, en Gustavo A. Madero. donde puso en marcha la segunda etapa del programa Aula Digital. 

En el patio del plantel, Ebrard dijo que los objetivos primordiales de su gobierno para este año en el tema de educación es terminar la instalación de equipos de cómputo en las escuelas y conectividad, así como impulsar la educación física y las acciones informativas sobre salud, prevención y nutrición. 

Ante un numeroso grupo de estudiantes, Ebrard aseguró que el uso de las computadoras que fueron colocadas en la primera fase del programa han aumentado el aprovechamiento en casi 45%, por lo que seguirá adelante. 

Mencionó que este año también la ciudad tendrá 600 puntos Wi-Fi, con lo cual se convertirá en la capital número uno de América Latina en digitalización pública. 

Durante la ceremonia, el secretario de Educación local, Mario Delgado, informó que más de un millón 700 mil niños de ocho mil escuelas del nivel básico retornaron a clases este lunes. 

Mencionó que hasta ahora mil 711 aulas digitales han sido instaladas en escuelas públicas, además de espacios que han sido habilitados también en esta material y en los que en conjunto se instalaron 50 mil computadoras. 

En esta segunda etapa, se colocarán seis mil equipos adicionales en 240 escuelas a las que asisten más de 170 mil estudiantes. 

Por su parte, Víctor Hugo Lobo, jefe delegacional en Gustavo A. Madero, mencionó que más de 50% del presupuesto de la demarcación que es factible de moverse fue destinado a la educación pública, en más de 180 millones de pesos ha sido aplicados a través del Programa Integral de Mejoramiento de escuelas. 

Destacó que se encuentran en proceso de construcción cinco nuevos planteles, cuyos viejos edificios, fueron demolidos y a partir de la próxima semana comenzará la entrega gratuita de uniformes de educación física a todos los estudiantes que cursan preescolar, primaria y secundaria en planteles públicos de Gustavo A. Madero. ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/08/10
HORA: 07:08
0
	NOTICIERO: El empujón con Salvador García Soto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 40
GRUPO: TV Azteca


Surge dentro del PRD una nueva corriente política

Salvador García Soto, conductor: Surge dentro del PRD una nueva corriente se lama fuerza democrática y está encabeza por el delegado en Gustavo A. Madero, Víctor Hugo Lobo, así como el de Magdalena Contreras, Eduardo Hernández y el diputado federal Mauricio Toledo, estos perredistas dicen que no buscan dividir su partido sino renovar su imagen.

Víctor Hugo Lobo, Del. Gustavo A. Madero: Vamos a luchar en contra de los cacicazgos que se han infiltrado en nuestro partido y desde la ciudadanía, desde las bases tomar las decisiones que nos permitan darle rumbo de lo que espera la ciudadanía de un proyecto político como es el PRD. Duración 36”/nbsg/m.
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· César Nava anuncia su salida del PAN, ya hay aspirantes a suplirlo
· En Veracruz Nava abre proceso para elección de nuevo dirigente del PAN

· César Nava no buscará reelegirse en su cargo

· No habrá privilegios del PRI sobre Presupuesto 2011
· PRI quiere obligar a FCH a ir a San Lázaro

· Diputados PRD exigen a SEGOB intervenir en caso Sandoval Iñiguez

· Diputados PAN piden al SAT simplificar requisitos fiscales

· Diputados PRI no apoyarán IVA en alimentos y medicinas: Lerdo de Tejada

· Analizan acuerdo de civilidad para que Calderón acuda a glosa en Senado

· Inician senadores PRI reunión plenaria

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 23/08/10
HORA: 10:26

0
	NOTICIERO: Imagen
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 90.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


César Nava anuncia su salida del PAN, ya hay aspirantes a suplirlo
Pedro Ferriz de Con, conductor: De manera sorpresiva, César Nava anuncia su salida de la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, y abre el proceso para la elección de un nuevo dirigente que deberá asumir el liderazgo del partido en diciembre próximo.
Entre los aspirantes que buscarán dirigir al PAN, está el presidente saliente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, y el coordinador de los senadores del panismo, Gustavo Enrique Madero. También se menciona como posibles aspirantes al liderazgo panista a José Luis Kuandró, a Carlos Medina Plascencia, mire, otra vez resurge, a Ernesto Rufo, el primer gobernador panista en la historia, a Jordy Herrera, a José González Morfín y a Jorge Mazanera, serían algunos de los posibles aspirantes a suceder a César Nava, que como le insisto acaba de anunciar su intempestiva salida de la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional.

Además, estaban ahí también en disputa la expulsión del gobernador de Aguascalientes, Armando Reynoso Femat y de este “simpatías”, Manuel Espino, que también en su oportunidad fue presidente de ese partido político, con todo esto, César Nava anuncia su salida del PAN como presidente de ese partido político. Duración 1’27”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 23/08/10
HORA: 12:57
0
	NOTICIERO: Así lo dice La Mont
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 760 AM

GRUPO: ABC Radio


En Veracruz Nava abre proceso para elección de nuevo dirigente del PAN

Ingeniero Reyes, colaborador: Comentarte que la noticia dada en una conferencia de prensa que dio por la mañana César Nava, sobre su salida de la presidencia  del comité Ejecutivo Nacional del PAN y abriendo con ello el proceso de selección de un nuevo dirigente que deberá tener el liderazgo de este partido a nivel nacional en diciembre próximo, cayó en Veracruz como un balde de agua fría, porque en el Hotel Emporio de la ciudad del Puerto de Veracruz, ya lo esperaban por ahí el excandidato a la gubernatura del estado Miguel Ángel Yunes Linares, el senador Juan Bueno Torio y toda la clase panista tradicional y nuevos agregados que tiene por acá, de este partido, para rendirle pleitesía y además recibir de él las nuevas encomiendas a lo que se decidirá en el Tribunal Federal Electoral.

Sin embargo, la prensa lo espera también, a César Nava, para poder abundar aún más en el tema de su salida del Comité Ejecutivo Nacional y en el tema del resultado en la elección que tenga el Tribunal Federal Electoral, esto para Miguel 

Ángel Yunes viene siendo, sin lugar a dudas, un tropiezo más en búsqueda de que el Tribunal Federal Electoral revierta la elección, porque mediáticamente para eso se había generado esta reunión.

Pero bueno, para nosotros los veracruzanos, César Nava fue un dirigente fantasma en el PAN y como también hablamos los fantasmas con le regreso los micrófonos a Rosa María. Duración 1’36”/nbsg/m.

	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 23/08/10
HORA: 11:11
0
	NOTICIERO: Coordenada/ Jairo Calixto Albarrán y Susana Moscatel
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Noticias


César Nava no buscará reelegirse en su cargo

Sofía Cruz, reportera: Tal como si fuera su despedida, César Nava realizó un balance de su gestión frente al Partido Acción Nacional en el último año, cuando fue electo al ser candidato único para cumplir con una presidencia interina para concluir el periodo que correspondía a Germán Martínez, el cual renunció tras las derrotas electorales y debacle del PAN en el 2009, por ello César Nava destacó que durante este año que tomó las riendas del partido ha logrado crecer en 40% el número de militantes, en el plano electoral también dijo tienen un escenario con resultados sumamente favorables pues 35% crecieron en los estados en los que compitieron y ahora más de 30 millones de mexicanos tienen un gobierno emanado del PAN.

Además destacó que las alianzas fueron una experiencia sumamente enriquecedora y la alternancia es una realidad ahora en Oaxaca, Puebla y Sinaloa.

No obstante, estos saldos positivos, anunció que no buscará reelegirse frente al Partido Acción Nacional, ahora que se avecina la elección del nuevo dirigente en el mes de diciembre, mucho menos, dijo, trabajó para sí mismo o con vistas a la elección Presidencial.

Dip. César Nava, PAN: “Nunca trabajé para mí mismo, ni nunca sembré para que yo fuera el que cosechara, trabajé para el partido y a otros les tocará cosechar. No tengo en mi mente la posibilidad de ir a ninguna candidatura a la Presidencia de la República en el 2012, lo que tengo es la claridad y definición de dejar en manos de quien el Consejo Nacional decida esta responsabilidad y de (falla de audio)”.

Sofía Cruz, reportera: Por lo que aseguró (falla de audio) estos 4 meses con todo su tiempo, esfuerzo y capacidades, pero también enfatizó que garantizará a los panistas una elección transparente para decidir a su sucesor.

Entre las tareas, dijo, está defender el triunfo en los municipios de Veracruz, Boca del Río y río Bravo y buscará la nulidad en los municipios como Durango, Hidalgo y Veracruz, pero también le corresponde dirigir los procesos electorales para el 2011 en Guerrero, Baja California Sur, Nayarit y el estado de México, en tanto, dijo ya será cuando se dedique fundamentalmente a su tarea como diputado federal. Duración 2’27”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  23/08/10
HORA: 13:18
0
	NOTICIERO: El Universal.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  El Universal 


No habrá privilegios del PRI sobre Presupuesto 2011
El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), César Nava, aseguró que su instituto político no tolerará “ningún abuso ni privilegio” de parte del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el debate del Presupuesto del 2011 en el Congreso de la Unión. 

En conferencia de prensa, el panista dijo que desde el año pasado como una medida de austeridad, los diputados panistas “nos recortamos en un 10% nuestro salario y no hubo diputados de otro partido que hicieran lo propio”. 

Además, en su momento recordó que hicieron ahorros y “presentamos una iniciativa para el recorte del presupuesto a los partidos a la mitad de lo que se nos venía asignando y hoy insistimos en eso”. 

Por ello, rechazó y dijo que era inadmisible que “lejos de aumentar el gasto público hacía los partidos y los legisladores… debemos eliminar privilegios y hacer ahorros sustantivos”. 

Comentó que es tarea y labor de los partidos contribuir en la preservación de las “finanzas públicas y en la austeridad en la que estamos obligados”. 

Por esto, comentó “No debemos, ni toleraremos ningún abuso ni privilegio indebido durante el presupuesto de 2011”.ys/m. 
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PRI quiere obligar a FCH a ir a San Lázaro

La presidenta nacional de PRI, Beatriz Paredes, aceptó que ante la negativa de que el presidente Felipe Calderón acuda al Congreso el primero de septiembre para entregar su Cuarto Informe de Gobierno, es necesario impulsar una reforma legal para obligarlo. 

Ante el llamado de diversos líderes del PRI para que el Ejecutivo acuda al Congreso, Paredes aceptó que será necesario revisar el marco normativo para restablecer y ratificar la obligatoriedad de la presencia del presidente. 

El domingo, la Secretaría de Gobernación informó que el presidente Felipe Calderón no acudirá a entregar el informe, el cual se hará llegar a los legisladores por escrito. 

La diputada Paredes acudió a la III Reunión Plenaria de la bancada del PRI en el Senado, encabezada por Manlio Fabio Beltrones. ys/m.
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 23/08/10
HORA: 13:41
0
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio fórmula


Diputados PRD exigen a SEGOB intervenir en caso Sandoval Iñiguez

Raquel Flores, reportera: Diputados federales del PRD acudieron a la Secretaría de Gobernación, para exigirle a José Francisco Blake Mora, su intervención inmediata en el caso del cardenal de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez.

‘Que no sólo responda con comunicados la Segob’ dicen los diputados al tiempo de señalar que debe sancionar conforme a la ley y evitar que las confrontaciones se conviertan en agresiones.

Joaquín López Dóriga, conductor: O sea que ese texto, ese tono, no es de confrontación.

Flavia Trigo, corresponsal: Integrantes de agrupaciones civiles de la comunidad gay de Jalisco, se manifestaron frente a la Catedral de Guadalajara para demostrar su inconformidad por las declaraciones del cardenal de Jalisco en las que se muestra en contra de los matrimonios entre personas del mismo sexo y a que éstos puedan tener acceso a la adopción.

Por lo que, reiteran, exigen que el purpurado se disculpe. Duración: 1’ 06””, reoc/m.
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Diputados PAN piden al SAT simplificar requisitos fiscales

León Krauze, conductor: Un estudio del SAT entregado a la Cámara de Diputados revela que la evasión fiscal en este país alcanza el 2.5 por ciento del Producto Interno Bruto.

Mónica Romero, reportera: Este 2.5 por ciento que alcanza la evasión fiscal del Producto Interno Bruto representa el 23 por ciento del total de lo que se debería recaudar. En este contexto, el PAN en San Lázaro exhortó al Servicio de Administración Tributaria a simplificar los requisitos para la emisión de las facturas por parte de las empresas y personas físicas con actividad empresarial, para favorecer la regularización fiscal de los contribuyentes.

De acuerdo a esos estudios del SAT, que fueron entregados a la Cámara de Diputados, la evasión fiscal alcanza el 23 por ciento de la recaudación total, lo que significa una pérdida del 2.5 por ciento del Producto Interno Bruto.

Mediante un documento, la bancada panista señaló que Hacienda debe optar por un mecanismo sencillo, para que todos puedan cumplir con sus obligaciones fiscales. Para la emisión de las facturas sea suficiente proporcionar el Registro Federal de Contribuyentes debidamente registrado en el SAT con todos los datos de identificación necesarios.

Desde el año 2000, mencionan, los poderes Ejecutivo y Legislativo han emitido disposiciones administrativas y legislación fiscal, para reducir los niveles de evasión y la elusión por parte de algunos contribuyentes que han aprovechado fallas o algunas lagunas legales para evitar o eludir el pago de impuestos.

Los diputados señalan que si bien esas disposiciones han permitido mejorar la fiscalización por parte de las autoridades hacendarias, pues también se han introducido una serie de requisitos que ocasionan que se incremente el costo por incumplimiento de esas obligaciones.

Por último, señalan que las facturas con todos los requisitos fiscales desmotiva en los consumidores y empresas soliciten ese documento fiscal y con ello limitan la capacidad de fiscalización de las autoridades. Duración: 02’00”, masn/m
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Diputados PRI no apoyarán IVA en alimentos y medicinas: Lerdo de Tejada

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la comisión para analizar el Presupuesto de Gastos Fiscales, Sebastián Lerdo de Tejada, dejó en claro que el PRI, al igual que lo hizo ayer Francisco Rojas, no apoyará ninguna propuesta del Gobierno federal o del Partido Acción Nacional que intente aumentar el IVA en medicinas y alimentos en el siguiente proyecto de Presupuesto 2011.

Ante las declaraciones del secretario de Hacienda de que no descarta proponer IVA en alimentos y medicinas, el priísta dijo que ante cualquier intento de otros partidos o del gobierno de llevar a cabo este incremento, el PRI, su partido, buscará cerrarles el paso en el Pleno de San Lázaro.

Sebastián Lerdo de Tejada: “Para el grupo parlamentario del PRI es muy clara la posición, el PRI no va por aumento de impuestos, no vamos a permitir aumento de impuestos, en ello sí quisiéramos ser muy enfáticos. 

“Vamos a discutir nuestra propuesta económica en el Estado de México en donde tendremos nuestra reunión plenaria.”

Reportero: Lerdo de Tejada aseguró que en el caso de imponer IVA en alimentos y medicinas, se estaría atacando a los sectores de la población más vulnerable y puso de ejemplo a los dos millones y medio de desempleados que se encuentran en todo el país y reiteró que la posición del PRI es simplemente cerrarle el paso a esta propuesta. Dijo que lo que México necesita es una política económica real y sustentable sin las inconsistencias que se han registrado a lo largo de la presente administración. Duración: 01’40”, masn/m
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Analizan acuerdo de civilidad para que Calderón acuda a glosa en Senado

El coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, confirmó que se trabaja en un acuerdo de civilidad y político para invitar al presidente Felipe Calderón a asistir al Senado para la glosa de su Cuarto Informe de Gobierno.

Dijo que el Ejecutivo federal está en todo su derecho de no acudir a la presentación de su informe, pero de aceptar la invitación del Senado sembraría una semilla de buena voluntad para establecer un diálogo formal con el Congreso.

Beltrones encabeza la reunión plenaria en Acapulco, donde el coordinador de los diputados tricolores, Francisco Rojas, dijo que es el lamentable que no se haya concretado la asistencia del presidente al cuarto Informe, pero que se continuará trabajando una reforma constitucional para modificar el formato en el futuro. ys/m. 
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Inician senadores PRI reunión plenaria
Con la presencia de la presidenta nacional de su partido Beatriz Paredes Rangel, los senadores del PRI iniciaron esta mañana la reunión plenaria para definir la agenda que impulsarán a partir del 1 de septiembre en el periodo ordinario de sesiones. 

En los trabajos de la bancada que encabeza Manlio Fabio Beltrones también están presentes el líder de los diputados priistas Francisco Rojas y el presidente municipal de Acapulco Manuel Añorve Baños.

Cabe señalar que Añorve se perfila como precandidato del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a la gubernatura de Guerrero en las elecciones del próximo año.

En la reunión que finalizará el martes 24 de agosto, los 33 senadores del PRI afinarán su agenda legislativa, que se prevé incluya temas como el de crecimiento económico y el empleo.

En el primer día de trabajo los senadores expondrán y discutirán los asuntos que pueden atenderse en el periodo ordinario de sesiones. 

El senador Ricardo Fidel Pacheco plantea analizar qué medidas puieden aprobar los legisladores para detener el robo de hidrocarburos.

De igual manera el senador por Nayarit, Raúl Mejía expondrá los dictámenes pendientes en materia de radio y televisión y hablará de la iniciativa del Ejecutivo para crear una nueva Ley Federal de Telecomunicaciones y Contenidos Audiovisuales. ys/m. 
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México necesita educar mejor para ser mejor país: Calderón

El presidente Felipe Calderón aceptó que la medida del Gobierno federal para controlar los alimentos que se venden en las escuelas del país “no le va a gustar a todo mundo”, pero aclaró que no se trata de quitar las golosinas o refrescos de los centros educativos, sino propiciar que lo que se venda en las escuelas provoque “menos obesidad de la que provocan ahora”

Durante la apertura del ciclo escolar 2010-2011 en la escuela primaria María Orozco de Marrón, en Acapulco, el mandatario federal dijo que México necesita educar mejor para convertirse en un mejor país.

Por ello, explicó, su gobierno ha tomado decisiones como el control de los alimentos en las escuelas, así como la instalación de Consejos Escolares de Participación, el Fomento a la Lectura y el desarrollo de un programa para ampliar el pensamiento matemático en los alumnos.

Además, aseguró, estos programas incluyen la entrega de mil becas del Bicentenario para alumnos desde cuarto año de primaria y hasta secundaria, que obtengan las mejores evaluaciones en el libro llamado Arma Tu Historia.

El presidente Calderón dijo que este año del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución, también debe celebrarse que cada niño en edad de cursar la educación primaria, tiene un lugar en el sistema educativo nacional. ys/m. 

	TEMA(S): Información general
FECHA: 23/08/10
HORA: 13:45

	NOTICIERO: Atando Cabos
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Posible que ejecuten a un gobernador: Malova. Peña Nieto: no tengo miedo
Denise Maerker, conductora: Hizo declaraciones el gobernador electo de Sinaloa y las hizo en el contexto del asesinato del alcalde Edelmiro Cavazos, municipio de Santiago, NL.

Suponemos que lo que quiso decir es que la posibilidad de que la violencia siga aumentando o llegue a otros niveles es cada vez más importante. 

Luego de hacer esta declaración Mario López Valdés, exgobernador electo de Sinaloa, en el sentido de que el narcotráfico ya podría llegar a matar a un gobernador –¿podría? ¡por supuesto! Pues si ya mató a un gobernador electo y ha matado a presidentes municipales– el mandatario del Estado de México, Enrique Peña Nieto, reconoció que toda actividad política conlleva riesgos pero negó tener miedo a ser asesinado. Duración: 1’ 8”, reoc/m.
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Sí aspiro a la presidencia del CEN del PAN: Ramírez Acuña
Ciro Di Constanzo, conductor: Déjenme enlazar en estos momentos con Francisco Ramírez Acuña, él es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de los Diputados y es diputado del Partido Acción Nacional. Don Francisco buenas noches.

Francisco Ramírez Acuña: Qué tal, buenas noches. Qué gusto saludarlos.

Conductor: Igualmente. Y pues hoy se hizo un anuncio por parte del presidente del PAN en el sentido de que no se reelegiría y pues inmediatamente empezaron a sonar los posibles aspirantes y está precisamente el mismísimo presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el señor Ramírez Acuña. ¿Cuál es su opinión sobre esto?

Francisco Ramírez Acuña: Bueno. Lo primero quiero decirles que el diputado César Nava ha tenido una tarea muy importante como presidente del Comité Ejecutivo Nacional, porque tuvo que hacer una tarea fundamental para poder participar en las últimas elecciones.

Jugó en el filo de la navaja pero además le salió bien, pudimos lograr tres gubernaturas que son muy importantes y además logró que en esos estados de la República se pudiera tener una alternancia política por lo cual, de manera muy especial, felicitamos a César Nava por la tarea que realizó como presidente del Comité Ejecutivo Nacional.

Conductor: Y desde luego este anuncio abre la sucesión al interior del Partido Acción Nacional. ¿Cómo califica el actual líder, bueno el actual presidente de la Mesa Directiva, la situación al interior de su partido?

Francisco Ramírez Acuña: Bueno, como repito, se hizo una tarea muy importante, que bueno que las cosas salieron de manera muy satisfactoria para el partido, y que pudimos tener tres gubernaturas y que hoy en Oaxaca, en Puebla y en Sinaloa, se da una alternancia política y que sobre todo llegan otros partidos políticos a gobernar, más allá de lo que venía haciendo el PRI.

Y, bueno, esa es de una manera muy satisfactoria y le aplaudimos y le reconocemos todos los panistas el gran esfuerzo que hizo César Nava.

Conductor: Dicho de otra manera ¿le gustaría, Francisco Ramírez Acuña, presidir el PAN?
Francisco Ramírez Acuña: Sí. Por eso he estado platicando con algunos consejeros. Sí quiero ser presidente del Comité Ejecutivo Nacional. Voy a ser presidente porque he venido trabajando con todos los consejeros. He venido hablando de las urgentes necesidades que hoy el PAN tiene a nivel nacional de podernos ligar mejor con la sociedad, de estar más atentos con lo que la sociedad nos está exigiendo.

Pero al mismo tiempo de poder poner en la mesa de discusión política todos nuestros temas ideológicos que son fundamentales, para que los mexicanos, hoy, entiendan, comprendan y además ubiquen de manera muy clara qué es lo que pensamos los panistas.

Por eso he venido hablando con algunos consejeros y, sobre todo, estaré atento cuando se abra la convocatoria al Comité Ejecutivo Nacional, para poder participar de una manera muy clara y decirles a todos los consejeros de Acción Nacional que queremos participar y estamos participando como candidatos al Comité Ejecutivo Nacional con una idea muy clara, de poder acompañar con un partido fuerte, con un partido decidido, con un partido respetable al presidente Calderón en el término de su gestión gubernamental y al término del gobierno en su sexenio, para poder decirle a los mexicanos lo que ha venido gobernando Acción Nacional, es un gobierno claro, transparente, definido y además con una clara consciencia de lo que la ciudadanía está exigiendo.

Conductor: ¿Cuáles son algunas de las acciones que le urgen al PAN?

Francisco Ramírez Acuña: Bueno, yo creo que el PAN tiene que ligarse una vez más, de manera muy clara, de manera muy decidida con toda la ciudadanía. El PAN es un partido ciudadano, el PAN tiene que abrirse a la ciudadanía, el PAN tiene que estar atento a lo que la sociedad está requiriendo.

La ciudadanía, hoy por hoy, está harta de lo que los partidos políticos hemos venido haciendo planteamientos sin tomar en cuenta lo que la gente está requiriendo.

El PAN tiene respuestas, porque el PAN nació de la sociedad. Manuel Gómez Morín recorrió toda la República, para poder iniciar un partido político definido, con conciencia ciudadana y además por eso estableció que éramos un partido, que éramos escuela de ciudadanía. Por eso tenemos que trabajar con mucha definición y con una gran calidad humana, para poder hacer realidad esa dignidad que pregonamos y además hacer una realidad ese bien común que hemos también establecido desde nuestros principios, para poder estar ligados con toda la sociedad.

Conductor: ¿Cómo podríamos evaluar lo que ocurre al interior de Acción Nacional respecto a sus grupos? ¿Cómo ve Francisco Ramírez Acuña el clarísimo enfrentamiento que hay entre el grupo de Manuel Espino y el grupo que hoy está dirigiendo Acción Nacional, en el cual hay dos cosmovisiones distintas e inclusive se habla de la expulsión de Manuel Espino?

Francisco Ramírez Acuña: Tenemos nuestras deficiencias como todos los humanos. 

Los humanos somos proclives a poder cometer errores, pero el PAN es una organización que tienen principios muy claros. 

El PAN ha trabajado desde 1939 con principios claros, de respeto a la dignidad de la persona humana; pero además, con planteamientos muy claros de qué sociedad queremos.

Por eso, cuando hablamos de una patria ordenada y generosa, queremos una sociedad que esté acorde a las necesidades que se van requiriendo en el momento oportuno, y también nos obliga, como partido político, a estar atentos a lo que la sociedad nos está exigiendo.

Por eso es importante que en estos momentos, cuando somos partido gobernante, escuchemos a la sociedad, estemos atentos a la ciudadanía y; sobre todo, que nuestros dirigentes nacionales, estatales y municipales; así como nuestros legisladores y nuestros presidentes municipales y gobernadores sean capaces de entender lo que la ciudadanía quiere.

No es una utopía, es una realidad con la que podemos trabajar. 

Tuve la oportunidad de hacerlo como gobernador del estado de Jalisco, donde trabajé con intensidad cerca de la ciudadanía jalisciense, por eso creo hoy que podemos tener una nueva presidencia del Comité Ejecutivo Nacional, de la cual sí aspiro, una vez que se abra la convocatoria correspondiente, podemos hacer con la experiencia que hemos adquirido, hacer que el PAN se ligue de manera definitiva con la sociedad gobernada; pero además, escuchando lo que la sociedad requiere.

Conductor: Atentos estaremos. Francisco Ramírez Acuña, diputado del PAN, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, como siempre un gusto poder charlar a través de este micrófono radiofónico.

Francisco Ramírez Acuña: Te agradezco mucho. Además, decirte que es fundamental mi visión como precandidato, una vez que se abra la convocatoria para participar en el Comité Ejecutivo Nacional, poderte decir que tenemos que acompañar al presidente Calderón en esta gran tarea que he realizado para beneficio de los mexicanos y lograr un país, donde reine la paz, la seguridad y; sobre todo, el bien común. 

Conductor: Atentos estaremos entonces.

Francisco Ramírez Acuña: Muchas gracias. Un abrazo.  Duración: 9’12”/masn/lgg/reoc/m
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Estaré buscando la presidencia del CEN del PAN: Francisco Ramírez

Ana Paula Ordorica, conductora: Ahora sabemos que César Nava, actual presidente interino del PAN, ha dicho que no va a buscar la presidencia del partido. Quien sí ya ha levantado la mano para decir: “Yo quiero ser presidente del PAN”, es el actual diputado Francisco Ramírez Acuña, también presidente de la Mesa Directiva.

Diputado, ¿cómo está?

Francisco Ramírez Acuña: Ana Paula, con el gusto de saludarlos a ustedes y a todo el auditorio. Nos da mucho gusto poderlos saludar. Y, bueno, arrancando una semana muy importante, muy interesante para México.

Conductora: Sin duda. Y básicamente saber ahora este nuevo encargo que va usted a buscar, ya estuvo como gobernador en Jalisco, ya estuvo como secretario de Gobernación, como presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados y ahora quiere buscar la presidencia de Acción Nacional, ¿para qué?

Francisco Ramírez Acuña: Es muy importante este comentario. Efectivamente, el Partido Acción Nacional me ha dado la oportunidad de servir en diversas tareas, en las que desde los 21 años me ha permitido ser diputado local, posteriormente ser regidor en el Ayuntamiento de Zapopan, Jalisco; luego fui director de una empresa estatal en el gobierno del estado; de igual manera tuve la oportunidad de ser presidente municipal de Guadalajara, luego gobernador de Jalisco; en seguida secretario de Gobernación y ahora diputado federal y presidente de la Mesa Directiva.

Así que con esas tareas que el partido me ha dado la oportunidad de servirle y de servir a los mexicanos, hoy observo que es de suma importancia que el partido tome una serie de responsabilidades frente a los mexicanos. Durante casi 70 años fuimos un partido de oposición que le dijimos a los mexicanos que nosotros íbamos a hacer las cosas de distinta forma y de manera diferente a lo que venía haciendo el PRI.

Hoy que somos gobierno, hemos venido cumpliendo una serie de tareas desde el presidente Fox y ahora el presidente Calderón, un sinnúmero de actividades que nos permitan hacer el cambio democrático de estructuras, que planteamos desde la época de Adolfo Crisli. 

Hoy, en este momento que estamos apunto de entrar en el proceso del 2012, observamos que el partido tiene que fortalecer tanto su estructura interna, en pocas palabras, comités municipales y estatales; pero al mismo tiempo tomar una serie de decisiones que a nivel nacional tenemos que hacerlo como partido político, tanto en las diferentes acciones que tenemos que hacer a todos los niveles de gobierno, como resolver el tema de pobreza, como estar haciendo la tarea que nos corresponde en materia de seguridad, como poder adelantar en materia educativa, que es urgente hoy para México, en fin. Sus acciones que junto con el presidente Calderón, el Partido Acción Nacional tiene que hacer de manera puntual. Pero, sobre todo el poner sobre la mesa de discusión política la ideología de Acción Nacional para que todos y cada uno de los mexicanos sepa cuál es nuestro pensamiento.

Hoy, el partido, sin lugar a dudas, me llama, así como me dio la oportunidad de estar en puestos públicos, el partido me llama a que hagamos una tarea interna y con mucho gusto, todos mis amigos miembros de Acción Nacional y tu servidor hemos decidido que en el momento en que el partido haga la convocatoria, estaremos buscando la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional, para poder darle la respuesta que México y que el partido hoy nos reclama.

Pablo Hiriart, conductor: Usted acaba de hacer referencia a Adolfo Crisli, a la ideología, ¿está usted de acuerdo en ir a alianzas, por ejemplo, con la profesora Gordillo y con el PRD en las elecciones sucesivas?

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que el partido, hoy, como partido gobernante tiene que dar una respuesta muy clara y contundente, primero, a todos sus integrantes como miembros activos de Acción Nacional y, segundo, ante las propias necesidades de la sociedad.

El partido, hoy, reclama que tenemos que fortalecernos para ir con candidatos propios en cada una de nuestras contiendas electorales, gobiernos de los estados, ayuntamientos y, sobre todo en la Presidencia de la República.

Todos ustedes conocen mi posición respecto a las alianzas, lo he dicho de manera muy clara. El aliarnos para solamente cambiar a quien está en el poder no es lo que yo comulgo. Sin embargo, si los miembros del partido en cada entidad considera necesario el que vayamos en alianzas y que podamos no solamente atender el tema electoral, sino atendamos el tema de gobierno con seis o siete puntos importantes en que pudieran hacerse y una alianza legislativa, yo seré el primero en respetar lo que mis compañeros de partido así lo decidan. Pero con decisiones cupulares; desde el Comité Ejecutivo Nacional, yo no estaría privilegiando ello.

Conductor: ¿Usted es el candidato del Presidente?

Francisco Ramírez Acuña: No, no soy el candidato del Presidente, el Presidente y yo somos muy buenos amigos: Como tú lo sabes, el Presidente y yo hemos tenido muchas batallas juntos y así como hace seis años decidí como gobernador de Jalisco que el candidato a la Presidencia de la República era el secretario de Energía, Felipe Calderón Hinojosa, a quien apoyamos con todo nuestro entusiasmo y logramos que fuera presidente de México.
Con ese mismo entusiasmo, afecto y cariño con el presidente Calderón, hoy te puedo decir: No soy el candidato del presidente. Quiero ser el candidato de todos los panistas para poder lograr un partido gobernante, serio, respetado, respetuoso, maduro.

Que acompañemos al presidente Calderón al término de su gestión y que acompañemos al gobierno de la República al término del sexenio.

Conductor: Le deseamos mucho éxito, salvo la mejor opinión de sus compañeros de partido, obviamente. 

Se lo digo porque usted tiene la experiencia de haber gobernado en la pluralidad no solamente en su estado, en su municipio, sino también, en la Cámara de Diputados y desde el puesto de secretario de Gobernación.

Tiene hojas impecables. Creo que van a ser un muy, muy serio contrincante a la presidencia del PAN 

Francisco Ramírez Acuña: Te agradezco mucho tus comentarios. Tú sabes y me conoces de tiempo, que trabajamos siempre con ese criterio:

Acción Nacional es lo importante. México requiere de un Acción Nacional fuerte y los mexicanos están esperando que el PAN dé la batalla con seriedad y con responsabilidad para poder ganar la elección del 2012, que la vamos a volver a ganar. No queda la menor duda. El presidente Calderón le entregará a otro panista la presidencia de la República con un trabajo serio y responsable.

Conductor: Muchas gracias diputado.

Francisco Ramírez Acuña: Gracias Pablo, qué gusto saludarte.

Conductor: Sabes por qué este último comentario. No se lo planteo a él otra vez porque no tenemos muchos minutos.

El otro precandidato a la presidencia del PAN es el senador Gustavo Madero. Él dice que hay que acabar con el PRI, y creo que una persona que ha gobernado en la pluralidad como Ramírez Acuña entenderá que la función de un presidente de un partido es ganarle a un PRI, no acabar con el otro, por eso quise hacer el matiz. Duración: 10’12”/masn/lgg/m
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Se podría repetir el esquema Malova con Ángel Aguirre
Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Condena Beatriz Paredes, dirigente nacional del PRI, los nuevos coqueteos de la oposición con militantes de su partido y la posible salida de Ángel Aguirre Rivero para contender por una alianza opositora al gobierno del estado de Guerrero.

Ángel Aguirre es hoy senador del PRI, si se va del PRI para contender podría repetirse el escenario que fue en el que Mario López Valdés ‘Malova’, que en marzo era senador del PRI pidió licencia para buscar la candidatura, se le negaron a él y se la dieron a Vizcarra para Sinaloa, se pasó a la oposición.

En marzo senador y en julio gobernador electo por un partido de la oposición.
Duración: 1’, reoc/m.
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Grupos parlamentarios en CDD preparan sus agendas políticas

Mónica Romero, reportera: A sólo unos días de que inicie el periodo ordinario de sesiones, los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados preparan sus agendas legislativas, entre las que se incluye la Ley Antisecuestro, una reestructuración al Consejo de Seguridad Nacional, seguridad social para los matrimonios gay y sus hijos, así como la Reforma Laboral.

Los temas que tratarán los 239 diputados del PRI serán: política interna, relaciones con otros partidos y otros poderes, seguridad y justicia, política económica, política social y responsabilidades públicas y rendición de cuentas; además buscarán que se modifique el formato presidencial, para que se fortalezca un esquema en el que se pueda cuestionar al Ejecutivo sobre lo realizado o no durante su gestión.

A nombre de los priístas, el diputado César Augusto Santiago afirmó que uno de los principales temas que impulsará su partido será un cambio y evaluación del Consejo de Seguridad Nacional, tras advertir que luego de su creación y del anuncio del decálogo en la materia, anunciado por el Ejecutivo Federal, no hay resultados visibles ni transparencia en el manejo de los recursos.

César Augusto Santiago: “Creemos nosotros que es una urgente revisión del Consejo Nacional de Seguridad Pública; el decálogo del Presidente, que ya ni él se acuerda, yo creo. Sí tenemos la intención de hacer una estrategia seria.”

Reportera: Sin embargo, la agenda se confirmará durante la plenaria de los diputados priístas, los días 24, 25 y 26 en Ixtapan de la Sal, Estado de México.

En lo que respecta al Partido Acción Nacional, la coordinadora de los diputados panistas, Josefina Vázquez Mota, presentó los temas de la agenda legislativa para el próximo periodo, en la que pretenden impulsar 116 iniciativas sobre Reforma Política y democracia, transparencia y rendición de cuentas, seguridad social, combate a la pobreza, seguridad pública, política económica, campo y generación de empleos, entre otros.

En el tema de democracia y buen gobierno proponen un nuevo marco jurídico del Congreso de la Unión, que permita mejorar el proceso legislativo, la modernización del sistema de partidos, reducción del financiamiento público a los mismos, además de transparencia en el manejo de los recursos.

En lo que se refiere al tema de seguridad y justicia, los legisladores panistas pretenden impulsar la ley general en materia de secuestro, para su prevención, investigación y persecución, además de combatir el tráfico ilícito de armas, explosivos, cartuchos y municiones.

Josefina Vázquez Mota: “Para este grupo parlamentario la Ley de Seguridad Nacional, como ya se ha mencionado, está en nuestras prioridades. Creemos, sin duda, una urgencia y una responsabilidad de darle fortaleza a la vida institucional del ejército…”

Reportera: En tanto, el PRD celebrará su reunión plenaria el lunes 30 de agosto en la ciudad de México, para elaborar su agenda legislativa en la que darán a conocer su rechazo al IVA en alimentos y medicinas, además de impulsar reformas para terminar con los privilegios fiscales y la evasión, así lo informó la vocera del PRD, Leticia Quezada.

Leticia Quezada: “Se ha dicho, inclusive, por parte del Partido Acción Nacional, en su plenaria, se comentaba sobre algunos impuestos, el grupo parlamentario del PRD no iría acompañando a ninguno. Nuestra agenda legislativa es clara…” Duración: 04’00”, masn/m
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Alistan diputados reforma electoral que incluya recuento de votos

México, Notimex: La Cámara de Diputados alista una reforma electoral que entre otros temas incluye el recuento de votos, y prevé además, acotar el proselitismo electoral de funcionarios públicos.

Asimismo, considera prohibir la propaganda política mediante la difusión de obra pública e incluir la Cédula de Identidad como instrumento para ejercer el voto.

Al finalizar los trabajos del “Seminario de análisis 2010: los temas críticos de la reforma electoral”, se discutieron los temas pendientes de dicha reforma de 2007-2008, y se hizo un balance de las experiencias que dejaron las elecciones federales y locales de 2009 y 2010.

El evento fue convocado por la Comisión de Gobernación, el Instituto Federal Electoral (IFE) y el Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE).

Ahí, los ponentes propusieron dotar al IFE de condiciones materiales y logísticas para desarrollar y concluir los recuentos de votos en tiempo, o ampliarlo de manera que se pueda llegar a conclusión de los cómputos.

Al manifestar la importancia de proteger la confidencialidad de los datos personales, los consejeros electorales coincidieron en la necesidad revisar los mecanismos de supervisión del Padrón Electoral por parte de los partidos políticos.

Además, se discutió lo referente a la Cédula de Identidad propuesta por la Secretaría de Gobernación que contribuirá a garantizar el derecho a la identidad de la población al fortalecer la credencial para votar, y la sociedad mexicana por considerarlo como instrumento esencial para la democracia.

Ante la posibilidad de modificar la ley respecto a los tiempos que otorga el Estado en los medios de comunicación, se propuso abrir nuevos formatos de comunicación y renunciar al spot como único vehículo de transmisión de mensajes y regular el derecho de réplica.

En cuanto al procedimiento especial sancionador, se propone que el IFE instruya al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para que resuelva la disputa a través de sus salas regionales, siendo la Sala Superior la instancia revisora.

Los temas abordados en las cuatro mesas de debate previeron el acceso de los partidos políticos a la Radio y la Televisión, el procedimiento especial sancionador, la Cédula de Identidad y la credencial para votar, así como el recuento de votos.

Duración: 0, reoc/m.
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PAN se va a la yugular del PRI, lo acusa de ser un dique a las reformas
Ezra Shabot, conductor: La bancada del PRI en el Senado de la República rechaza los señalamientos del coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, quien se les fue a la yugular al acusar al tricolor de ser un dique para avanzar en las reformas que el país necesita.

Oscar Palacios, reportero: Luego de que el coordinador del PAN en el Senado, Gustavo Madero, acusara al PRI de ser un dique para avanzar en las reformas que el país necesita, la presidenta nacional del tricolor Beatriz Paredes calificó estos señalamientos como una provocación en la que no van a caer.

Entrevistada en el marco de la Reunión Plenaria de los senadores priístas, Paredes Rangel rechazó estos señalamientos y recordó además que el PRI fue precisamente el que construyó el México del Siglo XX.

Beatriz Paredes: “El senador Madero quiere generar un debate público, que debata en el Poder Legislativo donde es senador. Desde luego que no. El PRI construyó el México del Siglo XX. El PRI estableció las instituciones que han podido soportar incluso gobiernos con una enorme ineptitud”.

Por su parte el coordinador del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, destacó que en un sistema presidencial como el nuestro debe haber un balance y un contrapeso entre Poderes por lo que, dijo, ‘este tipo de expresiones sólo implican un desconocimiento total de lo que puede ser un sistema político o una declaración de tinte electorero. Duración: 1’ 28”, reoc/m.
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Nuevo líder de PAN debe ser imparcial: Creel  

Horacio Jiménez, reportero: El senador y consejero nacional del PAN, Santiago Creel, aseguró que el nuevo presidente del partido debe ser un árbitro imparcial en el proceso interno para elegir el candidato para el 2012. 

En un videomensaje, el precandidato panista a la Presidencia de la República reconoció la labor de César Nava al frente del partido por haber tomado decisiones como las alianzas con la izquierda. 

Creel enfatizó que quién tomé las riendas de AN debe unir al panismo y tener interlocución con todos los panistas. 

Que sepa hablar con el presidente Felipe Calderón, pero que también sepa decirle que no. 

Pidió del nuevo líder panista capacidad para debatir con otras fuerzas políticas y que defienda los principios de AN. Masn/m
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Riesgo de colapso económico por crisis en Pemex e IMSS: Labastida
Acapulco, Notimex, Ignacio Castro García, enviado: La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado advirtió que las finanzas públicas están en riesgo de un grave colapso ante la aguda crisis financiera que presentan el IMSS y Petróleos Mexicanos (Pemex).

En entrevista, al concluir el primer día de trabajos de la reunión plenaria de los senadores del PRI, el legislador Francisco Labastida Ochoa afirmó que el Gobierno federal oculta información sobre la realidad de la economía mexicana.

El país, señaló, está a punto de un tropiezo muy serio, pues Pemex tiene un déficit de cinco mil millones de dólares ya que cuenta con 107 mil 500 millones de dólares de pasivos y 102 mil millones de activos debido al 135 por ciento de utilidades que debe pagar por concepto de impuestos.

El también coordinador de la política económica del PRI sostuvo que esto podría agravarse por el financiamiento al gasto en este año que realizó el Banco de México al gobierno federal por 90 mil millones de pesos.

El ex gobernador de Sinaloa destacó que los 140 mil millones de pesos que tuvo el Banco de México de utilidades este año debido a la crisis cambiaria, fueron remitidos al gobierno federal para solventar el gasto de 2010.

Por ello, Labastida Ochoa señaló que en su reunión plenaria el grupo legislativo del PRI acordó revisar la base impositiva de Petróleos Mexicanos (Pemex) para evitar que la paraestatal siga sufriendo sangrías por concepto de impuestos.

Indicó que en el caso del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) también podría haber un problema de enormes dimensiones que lo llevarían a dejar de pagar las pensiones en 2012.

Dicho problema porque el IMSS tiene un déficit de un billón 700 mil millones de pesos en sus reservas, y un déficit operativo de 34 mil millones de pesos programado para cuando el presidente Felipe Calderón concluya su gobierno.

Además, el Banco de México ha sido descapitalizado por el gobierno federal que utilizó sus reservas internacionales por un monto de 90 mil millones de pesos para financiar el gasto corriente, es decir, el pago de salarios.

Por ello, Labastida Ochoa aseguró que la única forma de revertir este escenario es que el gobierno cambie el régimen fiscal de Pemex y reactive medidas contracíclicas para construir infraestructura y vivienda, y que México deje de depender de Estados Unidos que sufre una desaceleración económica.

Por su parte, el senador Rogelio Rueda anunció que los senadores del PRI acordaron presentar una iniciativa de reformas para que todos los órganos reguladores del Estado tengan completa autonomía de los poderes Ejecutivo y Legislativo.

Rueda indicó que la propuesta incluye que los integrantes de la Comisión Federal de Competencia (Cofeco) sean ratificados o rectificados por el Congreso de la Unión a propuesta del Ejecutivo federal.

Por su parte, el senador Eloy Cantú Segovia señaló que la Cofeco depende actualmente de la Secretaría de Comunicaciones Y Transportes (SCT) y es un instrumento del Ejecutivo federal quien designa a sus integrantes. Duración: 0, reoc/m.
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Tendrán refugio en DF periodistas perseguidos: dice asambleísta
Notimex: La diputada local del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Aleida Alavez, informó que está por concluirse un proyecto para crear la Casa de los Derechos de los Periodistas en el Distrito Federal, la cual podría ser “refugio para los comunicadores perseguidos” de todo el país.

En entrevista, luego de participar en una reunión con los relatores de las Organizaciones de Naciones Unidas (ONU) y de los Estados Americanos (OEA), la legisladora señaló que en esta propuesta trabajan académicos, periodistas y otras personalidades.

Refirió que la iniciativa surgió en su momento por diferentes asociaciones civiles que participaron en una Mesa Multisectorial organizada por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).

En ese espacio se dará atención jurídica, psicológica, en salud, e incluso en materia laboral “a los periodistas que sean perseguidos y también se va a habilitar una parte de capacitación, donde no sólo asistan periodistas del Distrito Federal sino también de otras partes del país”, dijo.

Alavez Ruiz precisó que una asociación civil será la garante en el ejercicio de recursos y en programas que se desarrollen para dicho espacio.

“Eso lo están terminando de armar, en términos de cómo va hacer la relación entre gobierno y sociedad civil para garantizar este programa. En cuanto esto esté consolidado se hará oficial”, indicó.

La legisladora del partido del sol azteca aseveró que se analizan diferentes inmuebles de la ciudad de México, en particular en el Centro Histórico para habilitarlo, pues se busca que sea un espacio de fácil acceso, lo cual podría concretarse en breve. Duración: 0, reoc/m.
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Conapred recibe queja contra Sandoval. La Iglesia se divide

José Cárdenas, conductor: La queja ha sido turnada a la Comisión Nacional para Prevenir la Discriminación, según ha revelado el propio director de la Conapred.

Desde que estalló el conflicto ha recibido al menos una docena de quejas por día y la mayoría de ellas en contra del cardenal Juan Sandoval Iñiguez. Algunas también en contra del cardenal Norberto Rivera Carrera, arzobispo de la Arquidiócesis de México y contra el padre Hugo Valdemar, quien se ostenta como vocero de la Arquidiócesis de México.

También se dice y evidentemente lo compartimos, no toda la Iglesia, no todos los curas piensan de la misma manera. Una cosa es lo que diga el cardenal Juan Sandoval y lo que diga el cardenal Norberto Rivera y lo que diga el padre Hugo Valdemar.

Y otra cosa muy distinta es lo que piensa el resto de la Iglesia. Aunque bien lo señalaba mi compañera Raquel Flores, ayer hubo manifestaciones desde los púlpitos, evidentemente, para defender al cardenal Juan Sandoval.

El propio cardenal Sandoval, en Zapopan donde ofició misa, en la homilía se tiró con las mismas insistencias declarando constantemente que es una aberración que los ministros de la SCJN son corruptos, que actuaron más apegados a la política que a la realidad, que se está haciendo un atentado muy grave contra los menores de edad. Duración: 1’ 39”, reoc/m.
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PEMEX podría importar petróleo crudo

Ezra Shabot, conductor: El director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, informó que ya analizan la posibilidad de importar petróleo crudo; no obstante, la secretaria de Energía, Georgina Kessel, aseguró que esta medida no significa que México vaya a dejar de ser una nación exportadora del energético.

Juan José Suárez Coppel: “El mandato de la nueva Ley de Pemex, para Pemex, es que hay valor para todos los mexicanos y muchas veces se crea valor importando cierto crudo porque le da más valor a nuestros activos de refinación a la vez que seguimos exportando algunos otros crudos”.

“Entonces, estamos analizando la posibilidad de hacerlo. Estamos haciendo las corridas económicas y si es el caso procederemos a importar algún tipo de crudo a la vez que continuamos con las otras exportaciones”. Duración: 48”, reoc/m.
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ONU sugiere a México más apoyo a jóvenes para alejarlos de violencia

México, EFE: México debería esforzarse más por ofrecer "un futuro mejor" a sus 22,2 millones de jóvenes entre 15 y 24 años para tratar de impedir que caigan en redes de la delincuencia organizada, sugirió hoy la directora ejecutiva adjunta del Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA), la india Purnima Mane.

"En una situación como esta (de violencia), es crítico que haya inversión en ellos de modo que tengan un mejor futuro", explicó a Efe en una entrevista telefónica la alta funcionaria de la ONU.

Recordó que la tasa de desempleo juvenil en México "es muy alta", del 9,48% de enero a marzo de este año, un 77% por encima de la de la población en general, y que sólo el 43% de los adolescentes están escolarizados.

También señaló que la tasa de fertilidad en México "debería caer mucho más dramáticamente para que los adolescentes tengan el tiempo y la posibilidad de alcanzar todo su potencial".

"En este contexto, invertir en educación, salud, empleo, haría una gran diferencia en términos de asegurar que el potencial de la gente joven sea utilizado al máximo", añadió.

En general, señaló la representante del UNFPA, los jóvenes mexicanos tienen las mismas aspiraciones que los de otras partes del mundo.

"Quieren vivir una buena vida, completa, quieren tener familias, amigos, quieren vivir y contribuir. También desean que su autoestima sea protegida", agregó.

La directora adjunta de UNFPA, quien esta semana participa en la Conferencia Mundial de Juventud, explicó que cualquier joven, "si siente que tiene un futuro es más probable" que pueda mantenerse "alejado de las influencias negativas".

Reconoció que situaciones derivadas de delitos como los vinculados con extorsión, el tráfico de drogas y otras actividades de la delincuencia organizada "son influencias malas para todos, no sólo para los jóvenes", que en ocasiones son la mayoría de las víctimas de la violencia o de las adicciones.

"Pero si no ves un futuro feliz porque careces de educación, salud, empleo y otras posibilidades, se hace más difícil para ellos (los jóvenes)", quedar al margen de la delincuencia, concluyó.

Buena parte de México vive inmerso en una ola de violencia asociada con el crimen organizado que desde que el presidente Felipe Calderón asumió el poder, el 1 de diciembre de 2006, ha dejado más de 28.000 muertes.

El Gobierno ha desplegado en los estados más conflictivos del país a soldados mexicanos, pese a lo cual no ha logrado revertir la ola de violencia, que muy a menudo ha segado la vida de jóvenes mexicanos. Duración: 0, reoc/m.
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La crueldad cotidiana de los narcos mexicanos

La crueldad y el ensañamiento no tienen límites cuando de la guerra entre mafias del narcotráfico mexicano se trata. Los cadáveres de cuatro hombres jóvenes maniatados fueron hallados ayer colgando de un puente en las cercanías de la ciudad de Cuernavaca, en el Estado de Morelos. Las víctimas habían sido torturadas y mutiladas. Sus genitales y sus cabezas fueron abandonados sobre el asfalto, junto a un mensaje enviado por los sicarios a una banda rival. Una escena que ya se ha convertido en algo cotidiano. Duración: 0, reoc/m.
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