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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· César Nava: “Trabajé para el partido y otros cosecharán”
· Nava pide al PRI no se quejen, pues fueron ellos los que cancelaron el informe

· Diputados podrían atender a la población vía Internet
· Se inauguró la primera feria de autoempleo y financiamiento

· Paredes Rangel dice que buscarán obligar a Calderón a acudir al Congreso 

· El PRI atajará las reformas “regresivas y autoritarias

· Inicia la plenaria del PRI, para definir la agenda legislativa
· Emilio Serrano ratificó denuncia en contra de Molinar por caso Guardería ABC

· PRD pidió a SEGOB investigar si Juan Sandoval Íñiguez violó la Constitución 
· Senadores del PRI rechazan cualquier aumento de impuestos para el 2011

· Calderón descarta alza de impuestos para 2011

· Entran en vigor para mañana las disposiciones de control de antibióticos


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/08/10
HORA: 07:12
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


César Nava: “Trabajé para el partido y otros cosecharán”
Carlos Loret de Mola, conductor: César Nava, el dirigente nacional del PAN hizo un balance de su gestión de un año al frente de este partido, dijo que ha ocupado la dirigencia nacional estos 12 meses, logró que el PAN superará el fracaso electoral del 2009, recuperará la unidad interna, no obstante señaló que no se deja deslumbrar por el brillo que en su concepto significo el triunfo panista en las elecciones del 2010 y no buscará reelegirse en los comicios internos de 2009; de paso aclaró que tampoco quiere ser candidato a la presidencia.

Insert César Nava:”Trabajé para el partido y a otros les tocará cosechar, no tengo en mi mente la posibilidad de ninguna candidatura a al Presidencia de la república en 2012”. Duración 45´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 28, en La 69, en Enfoque, Canal 13, Radio Uno
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2

GRUPO: Televisa 


Nava pide al PRI no se quejen, pues fueron ellos los que cancelaron el informe

Carlos Loret de Mola, conductor: El dirigente nacional del PAN, César Nava, preguntó al PRI que de que se queja si ellos fueron los que cancelaron el diálogo con el Presidente. 

César Nava: El presidente Calderón, ofreció públicamente la posibilidad de comparecer ante el Congreso de la Unión, lo cual fue rechazado por el PRI, hoy el partido que mañosamente, tramposamente lo invita al mismo Congreso, me parece que estamos obligados a acatar el marco constitucional y ese marco lo que prevé que se entregue un informe por escrito. 36”, Ma.m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA: 24/08/10
HORA: 07:51
-
	NOTICIERO: El Mañanero
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Foro TV


Diputados podrían atender a la población vía Internet
Brozo, conductor: Ayer en Twitter y en Face Book hicimos esta pregunta: E Congreso, que puede costar hasta 120 millones de pesos, es una propuesta diputadil para votar, pasar lista y atenderte vía redes ¿pachorra vil o vanguardia a tu servicio? Ya se imaginarán ustedes, la gente en general, los de las redes, dijeron, pues es una vil pachorrada, si vas a poder pasar lista cibernéticamente y vas a poder votar, pues imagínate, ausentismo puro. Entonces, a lo largo del día, el diputado Albores que es uno de los que mete la iniciativa, estuvo diciendo en la redes, mando el anexo de la propuesta, dice que no se habla de ningún monto, dice que todos los ciudadanos pueden ver en tiempo real las iniciativas; pero que no se ha hablado de ninguna cifra.

Me manda también Jorge Carlos Ramírez, diputado, y Roberto Armando Albores, e integrantes del grupo parlamentario del PRI, este efecto de instalar un Congreso digital, un E Congreso, poner a disposición a diputados herramientas que puedan mejorar, etcétera y sí, discúlpeme usted señor diputado pero sí se habla de cifras, mire usted, El Reforma, 23 de agosto, esto fue ayer, dice, el jueves la JUCOPO autorizó 120 millones de pesos para comprar 2 pantallas gigantes, equipos de proyección de datos, audio y video en el salón de sesiones y 500 monitores tipo IPAD, entonces, discúlpeme usted señor diputado, pero si nosotros ponemos en la página de Brozo por mis webs, tanto en Twitter y en Face Book, de 120 mdp es porque tenemos un fuente que es El Reforma, el periódico Reforma, ¿lo conoce usted? De ayer, bueno, aquí viene que el jueves la JUCOPO autorizó 120 mdp.

Conductora: Publicó el viernes, incluso también, decían, de un monto para  compra de automóviles.

Brozo: Además, pero sí, se hablan de cifras y por eso señor diputado, Albores, por eso mencionamos la cifra y desde luego que la gente en Twitter y Face Book, en general, pues piensa más bien que se trata de una pachorrada y que no es tanto la vanguardia al servicio del representando. La gente, ya saben ustedes, en qué lugar tiene a los políticos, por debajo de los policías que ya es decir bastante. 

Entonces, le agradezco su participación señor diputado y así quedan claras las cosas. Duración 3´05´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 24/08/10
:HORA: 07:08

+
	NOTICIERO: Cadena Tres Noticias 1ra Emisión

con Francisco Zea
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 28
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Se inauguró la primera feria de autoempleo y financiamiento
Francisco Zea, conductor: Se inauguró la primera feria de autoempleo y financiamiento de proyectos productivos y opciones de ahorro. La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, Esthela Damián dijo que esta feria va dirigida principalmente para mujeres y hombres de la tercera edad que se encuentran desempleados.

Dip. Esthela Damián, PRD: “Pero tenemos que empezar por algo, tenemos que darle la motivación, tenemos que darle el acceso a las posibilidades económicas que les permita romper el círculo vicioso que se ha generado una mala economía, falta de empleo, falta de opciones productivas, hay que hacer algo en este país”. Duración 30”nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo. 
FECHA: 24/08/10
HORA: 06:09
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Paredes Rangel dice que buscarán obligar a Calderón a acudir al Congreso 

Juan Manuel de Anda, conductor: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, sostuvo que los diputados de su partido seguirán adelante con la reforma a la Constitución para obligar al jefe del Ejecutivo a acudir al Congreso el 1 de septiembre.

Dip. Beatriz Paredes, PRI: “Será necesario revisar el marco normativo que nosotros creemos que en el diálogo entre poderes públicos, en función de mandatos constitucionales es útil pero será necesario revisar el marco normativo para que podamos restablecer y ratificar la obligatoriedad de la presencia del Poder Ejecutivo. Duración 51”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 5:25
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio 


El PRI atajará las reformas “regresivas y autoritarias

Fernando Damian, reportero: El PRI no será sólo un dique, sino que se erigirá como un auténtico valladar contra las reformas “regresivas y autoritarias” que el PAN y el Ejecutivo plantean en materia laboral y fiscal, advirtieron Jorge Carlos Ramírez Marín y Carlos Flores Rico, vicecoordinadores de la bancada priista en la Cámara de Diputados.
En respuesta al senador panista Gustavo Enrique Madero, quien calificó al PRI de retrógrado y obstructor, los legisladores del tricolor remarcaron que su partido se mantendrá como una oposición responsable y constructiva, sin que ello implique avalar iniciativas lesivas para los mexicanos.
Ramírez Marín emplazó a Madero a revisar las estadísticas y contabilizar el número de reformas aprobadas por los legisladores priistas, pero también advirtió: “Lo que no podrá hacer el senador Madero es hacernos votar a favor de lo que estamos seguros daña al país”.
Sobre el calificativo de retrógrada que el coordinador del PAN en el Senado de la República lanzó al PRI, Ramírez Marín respondió: “Tiene razón, somos tan retrógradas que vinimos a la sesión que instaló a (Felipe) Calderón en la Presidencia de la República”.
Por separado, el también vicecoordinador priista Carlos Flores Rico sostuvo que las descalificaciones de Madero contra el PRI representan una “expresión diáfana del pensamiento obtuso y autoritario de la derecha”.
Afirmó que detrás de los señalamientos del senador panista se esconde la intentona de responsabilizar al priismo de las insuficiencias e ineptitudes del actual gobierno.
Por lo demás, dijo, el PRI no sólo será un dique, sino se erigirá en un auténtico valladar contra las reformas “regresivas, autoritarias y antidemocráticas” del PAN y del Ejecutivo.
Como ejemplo de esos proyectos citó la reforma laboral que pretende limitar los derechos de los trabajadores; la reforma fiscal, para elevar los impuestos en perjuicio de los sectores más desprotegidos, así como las reformas panistas que buscan socavar los derechos de las mujeres.
Madero llamó el fin de semana a “abatir el dique” levantado por el PRI contra la aprobación de las reformas estructurales, y agregó que al Revolucionario Institucional no les bastaron 70 años de gobierno obstructor, sino hay qué agregarla 10 años más como “oposición retrógrada”.
Ramírez Marín y Flores Rico lamentaron la tentación panista de aniquilar a quienes consideran enemigos, en lugar de generar un clima propicio para los acuerdos entres las fuerzas políticas representadas en el Congreso. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 06:12
	NOTICIERO:  La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM 

GRUPO: Radio C


Responde Paredes a Madero por llamarle retrógrada a su partido. 

Guadalupe Juárez, conductora: Responde la presidenta nacional del PRI y Beatriz Paredes Rangel, al senador del PAN Gustavo Madero, quien calificó a su partido como retrograda. 

Beatriz Paredes, diputada del PRI: El PRI construyó el México del siglo XXX,, el PRI estableció las instituciones de educación pública, el PRI estableció las constituciones (inaudible) pudiendo soportar incluso gobierno con una enorme ineptitud, me parece que es una provocación y no vamos a acceder a provocaciones. 35”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/08/10
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Inicia la plenaria del PRI para definir la agenda legislativa
Conductor: El día de ayer arrancó la reunión plenaria de los senadores del PRI en Acapulco, Guerrero, estuvieron los coordinadores parlamentarios, Manlio Fabio Beltrones, Francisco Rojas, así como la presidenta del partido Beatriz Paredes, los priístas ahí se dieron tiempo para analizar algunos asuntos de economía; pero los legisladores se enfocaron en la presión al presidente Calderón para que acuda a San Lázaro a rendir su informe de labores. Duración 31´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 24/08/10
HORA: 05:33
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Emilio Serrano ratificó denuncia en contra de Molinar por caso Guardería ABC
Martín Espinosa, conductor: El presidente de la Comisión Especial para analizar los esquemas de terciarización de servicios en el sector público de la cámara de Diputados, Emilio Serrano, ratificó ayer la denuncia penal en contra del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, por el caso de la muerte de niños de la Guardería ABC de Hermosillo, Sonora, cuando Horcasitas era director del Instituto Mexicano del Seguro Social.

El legislador del Partido de la revolución Democrática informó que la ratificación de la querella es por la muerte de los 49 niños de la Guardería de Hermosillo, de los cuales es responsable Juan Molinar Horcasitas. Duración 55”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/08/10
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: GDL Radiorama

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1250 AM

GRUPO:  Radiorama Guadalajara


PRD pidió a SEGOB investigar si Juan Sandoval Íñiguez violó la Constitución 
Alfonso Javier Márquez, conductor: Diputados federales del PRD presentaron una denuncia contra el cardenal de Guadalajara Juan Sandoval Íñiguez por declaraciones contra homosexuales que han provocado un clima de violencia contra ese sector.

En el documento el PRD exige a la SEGOB que el cardenal entregue un informe con base en la ley de Asociaciones Religiosas para determinar su grado de responsabilidad y determinar si violentó o no la Constitución, principalmente el principio histórico de separación del Estado y las iglesias.

La vocera del PRD en la Cámara de Diputados, Leticia Quezada, presentó un documento ante la oficialía de parte de Gobernación donde exige que se de curso al procedimiento para mantener la vigencia del Estado laico en México y se dicten actos de mayores consecuencias. Duración 50´´, ys/m. 

Nota: También se transmitió en W Radio 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 24/08/10
HORA: 06:08

0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Beltrones: es legal decisión de mandar Informe Presidencial por escrito

Juan Manuel de Anda, conductor: El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, reconoció que es legal la decisión del Presidente de enviar a la Cámara de Diputados su informe por escrito; sin embargo, sostuvo que hay condiciones para recibirlo personalmente el primero de septiembre.

Sen. Manlio Fabio Beltrones, PRI: “Me parecería conveniente que fuera el Pleno en donde pudiésemos celebrar un ejercicio de democracia moderna en el cual el Presidente tenga derecho al uso de la voz como también los legisladores a preguntar y a tener respuestas por parte del Presidente y viceversa, en lo personal creo que está dado el Senado, están dadas en el Senado las condiciones como para que se celebrase un diálogo respetuoso entre el Ejecutivo y parte del Legislativo que es el Senado de la República y con esto iniciásemos un periodo de reconstrucción de lo que puede ser la moderna rendición de cuentas en el país”. Duración 58”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 7:18
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 2

GRUPO: Televisa 


Senadores del PRI rechazan cualquier aumento de impuestos para el 2011

Colaborador: Senadores del PRI rechazaron cualquier aumento de impuestos para el 2011, su coordinador Manlio Fabio Beltrones señaló que hay suficiente recursos en manos del gobierno que son los necesarios como para iniciar un periodo de inversión que genere crecimiento económico y empleo, eso dijo. 

En este mismo sentido se pronunció el presidente de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, el priista Luis Videgaray y muy cercano al gobernador Enrique Peña Nieto, reiteró que el país necesita una reforma fiscal pero admitió que su partido no aceptará que en ella se incluya el IVA en alimentos y medicinas.  39”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 5:23
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio 


Plagian en Chihuahua a compadre de Duarte

Juan José García, reportero: Olegario Guzmán Orquiz, empresario de la construcción y de bienes raíces, y compadre del gobernador electo de Chihuahua, César Duarte Jáquez, fue secuestrado el pasado domingo en Parral por integrantes de un comando.
La privación ilegal de la libertad de Guzmán Orquiz se convirtió en el tercer hecho violento contra personas cercanas al ex presidente de la Cámara de Diputados, quien en octubre próximo tomará las riendas de esta entidad.
El pasado 15 de julio fue ejecutado Mario Humberto Medina Vela, sobrino del gobernador electo, mientras dos semanas después, el día 27, fue asesinado Alberto Porras, primo de Duarte Jáquez. En el primer hecho fue detenida una célula del cártel de Sinaloa que presuntamente intentó secuestrar a la víctima.
Funcionarios del gobierno de Chihuahua y personal cercano al mandatario Jesús Aguilar Padilla se negaron a comentar el secuestro de Guzmán Orquiz, quien fue uno de los hombres que financió la campaña del gobernador electo, según dirigentes locales del PRI.
El asesor de la Procuraduría General de Justicia del estado, Carlos González, informó que “hasta esta noche (de lunes) no tenemos ninguna denuncia por secuestro. Yo mismo pregunté (a las oficinas de Parral) para saber sobre este caso, pero me dijeron que no se ha presentado denuncia”.
Guzmán Orquiz fue plagiado cuando se encontraba en el complejo del Club Campestre de Parral, Chihuahua, donde reside y tiene negocios. Diversas autoridades indicaron que los integrantes del grupo armado irrumpieron al lugar y se lo llevaron con violencia.
Refieren que los delincuentes sometieron al personal de seguridad del club para poder llevarse a la víctima, a quien subieron a una de las camionetas que entró al estacionamiento del lugar.
Los miembros de la célula delictiva cerraron algunos accesos de la carretera Parral-Villa Matamoros para asegurar la huida de los sujetos que levantaron al empresario y compadre de Duarte Jáquez, quien hasta el cierre de esta edición no se había pronunciado sobre el caso.
Tampoco la familia del empresario quiso hacer comentarios al respecto. Incluso se supo que hasta el cierre de esta edición no habían presentado denuncia por secuestro del empresario.
Antes de que se supiera del plagio, autoridades de Parral señalaron que tuvieron conocimiento de un hecho delictivo ocurrido la noche del domingo en el Club Campestre, pero al conocer el origen del disturbio guardaron silencio. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 8: 47
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal


Calderón descarta alza de impuestos para 2011

Redacción: El presidente Felipe Calderón descartó que su proyecto de presupuesto para el próximo año incluya una alza de impuestos. 
Anticipo que "no habrá una propuesta de alza de impuestos para el paquete fiscal 2011". 
Entrevistado en Radio Fórmula, Calderón también habló del manejo que hace de su cuenta en Twitter, "a veces me regañan en la oficina" por ser tan activo, confeso. 
"Me había propuesto cobertura universal de salud y estamos a punto de lograrlo", aseguró y envió un mensaje para "decirle a los mexicanos que estamos trabajando fuerte, aunque faltan muchas cosas más". Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 24/ 08/10

HORA: 8:01
	NOTICIERO:  La Red de Radio Red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM 

GRUPO: Radio Centro 


Entran en vigor para mañana las disposiciones de control de antibióticos

Sergio Sarmiento, conductor: Mañana 25 de agosto se cumplen 90 días desde la publicación del pasado 27 de mayo en el Diario Oficial de la Federación de la medida que obliga a tener recetas médicas para la venta de antibióticos. 

Guadalupe Juárez: ¿Tengo tos que me recomiendas?

Sergio Sarmiento: Te recomiendo que vayas con el medico y a ver que te recomienda el medico. 

Guadalupe Juárez: Y que van a tener que deshacerse de todas sus recetas no, por que ahora tengo entendido que vana tener un código de barras y no se cuantas cosas más, de hecho me parece que no estaba en la Cofepris la lista completa. 

Sergio Sarmiento: No esta listo la aplicación con el código de barras, pero la ley dice que a partir de mañana solamente se podrán vender los antibióticos con receta medica, esto es producto, recordará usted de una determinación tomada como consecuencia de la experiencia durante la epidemia de influenza AHN1 N1, en que precisamente por el abuso que suele hacerse en México de los antibióticos pues encontró en que había muchísimos microorganismos resistentes a antibióticos. 1’ 19”, Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña: Nava realizó un trabajo muy dedicado al frente del partido
· Analizarán gestión pública en Semana Nacional de Transparencia 2010

· Enrique Peña Nieto auspicia plenaria de diputados PRI en Ixtapan
· Es la víspera y diputados siguen insistiendo en el Informe en San Lázaro
· A los diputados se nos conceden demasiadas prestaciones: Videgaray

· Diputados PRI darán prioridad a Ley Nacional de Seguridad Pública

· Lamenta diputado declaraciones de senadora sobre obesidad  

· La sucesión se decidirá justo el día de la elección: Calderón
· Calderón: proyecto de paquete fiscal 2011 no incluirá alza de impuestos
· Advierte Calderón más violencia por narcotráfico


	TEMA(S): Entrevista 
FECHA: 24/08/10
HORA: 14:12
0
	NOTICIERO: Enrique Aranda

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 1440 AM

GRUPO: Radio Noticias


Ramírez Acuña: Nava realizó un trabajo muy dedicado al frente del partido
Enrique Aranda, conductor, (EA): Ayer le dimos cuenta con toda oportunidad de este anuncio que hiciera el presidente de Acción Nacional, César Nava, en el sentido de que no buscaría reelegirse en la posición en los próximos meses cuando debiera ocurrir este proceso, por eso le hemos solicitado, para tener un enfoque de cómo se está percibiendo al interior de Acción Nacional esta decisión, le hemos pedido al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, al diputado Francisco Ramírez Acuña nos obsequie unos minutos de su tiempo para conversar con usted sobre las claras y explícitas intensiones –que ha manifestado– de alcanzar la presidencia de su partido. Diputado, gracias por estar con nosotros, muy buenas tardes.
Francisco Ramírez Acuña, Pdte. Mesa Directiva HCDD (FRA): Enrique, qué gusto saludarle ¿Cómo está? Qué gusto estar con ustedes.
EA: Gracias diputado, le aprecio estos minutos. Bueno pues ayer el presidente en funciones de Acción Nacional asegura que no se reelige, esto abre la puerta, diputado, para quienes como usted aspiran alcanzar esta posición.
FRA: Bueno, la tarea que ha hecho el presidente César Nava ha sido muy importante, jugó un papel fundamental corriendo muchos riesgos que, él sabía que era una decisión de suma importancia, pero no tenemos ninguna duda en que lo hizo pensando en el fortalecimiento de nuestro partido político, en este caso Acción Nacional, porque al tomar la decisión de hacer esta participación entre las alianzas que resultaron en 3 estados de la República, César hizo un trabajo muy dedicado y con mucho entusiasmo y estuvo atento en cada uno de los procesos electorales. Hoy toma la decisión de no participar para buscar su reelección y bueno, eso es muy respetable la decisión del presidente César Nava y hoy el partido nos está exigiendo que tengamos una visión más de futuro con una capacidad, primero de poder encontrar mayores lazos de unidad en Acción Nacional, que tengamos también en la mesa de negociación política nuestros planteamientos claros y precisos de nuestra ideología para que los ciudadanos entiendan de manera clara y correcta cuáles son los pensamientos y el pensamiento de Acción Nacional y bueno, esto nos lleva a fundamentalmente a que tengamos que hacer una preparación muy exhaustiva para poder presentar a nuestro mejor candidato o candidata a la Presidencia a la República y poder mantener el ejercicio de gobierno en el Gobierno federal en las elecciones de 2012.
EA: Querido diputado Ramírez Acuña que nadie ha sido tan explícito en manifestar y tan claro, el manifestar su intención de buscar la presidencia del partido. Se plantearía una plataforma, por llamarlo de alguna manera, de retorno a estos principios, la recuperación de –quizás– algunos valores que se han dejado como resultado del propio ejercicio en el Gobierno, etcétera. ¿Cuál sería el planteamiento de Francisco Ramírez Acuña para tratar de alcanzar la presidencia de su partido, de Acción Nacional, diputado?
FRA: Bueno, yo creo que hoy traemos una necesidad de todos los panistas de hacer una revisión seria, de una revisión profunda de lo que hemos hecho y dejado de hacer durante los últimos años. 

Lo cierto es que en los últimos procesos electorales hemos venido recibiendo resultados adversos y esto nos tiene que hacer que hagamos una reflexión verdaderamente con seriedad, para que entendamos lo que la ciudadanía nos está manifestando aparte de no votar por nosotros.

No hay duda que Acción Nacional, un partido nacido del pueblo, integrado por los ciudadanos, que juntos hemos ido haciendo durante 70 años una tarea de ciudadanización, exigiendo la limpieza y los procesos electorales dirigidos y gobernados por instituciones ex profeso, cosa que hoy nos sentimos todos muy orgullosos. 

Hoy nos toca a nosotros hacer esa profunda revisión y poder decir: “Tenemos que hacer esto u aquello”, para que logremos, primero, acompañar al presidente Calderón en la conclusión de su mandato; segundo, para que podamos acompañar al propio gobierno en la terminación del sexenio y que todas las tareas que en gobiernos municipales y estatales estamos teniendo hoy, vayan con el sello claro, preciso y definido de lo que Acción Nacional ha planteado a lo largo de su historia en el proyecto de nación que lo hemos puesto a consideración de los mexicanos, que nos dieron la oportunidad en el 2000 de gobernar a este país y que hoy tenemos que darle respuestas muy claras a los ciudadanos y a los miembros del partido.

EA: Como un precandidato, déjeme que lo comente de esa manera, diputado, un precandidato a la presidencia de Acción Nacional, ¿alianzas sí, alianzas no? ¿Bajo qué condicionantes? Creo que algunas resultaron sí exitosas en cuanto a que triunfaron en los procesos respectivos, pero algunas también muy cuestionadas.

FRA: Yo creo que hoy las alianzas evidentemente toman otro sentido en la propia vida institucional de Acción Nacional, por eso hablaba que tuvo mucho valor el diputado César Nava y lo hizo con una gran responsabilidad, para que las cosas pudieran salir de esa manera, que fueran exitosas y que el riesgo que se estaba jugando pudiera también verse reflejado en la confianza ciudadana.

Hoy, los panistas, indudablemente tenemos que hacer un análisis profundo de este tema, las alianzas. Y un tema fundamental es en el que debe estar a consideración de los miembros en las entidades donde se presenta o exista la posibilidad de hacerlo.

Segundo, el que la alianza electoral se vea complementada por una alianza de gobierno y por una alianza de trabajo administrativo, para que durante el sexenio o el trienio, dependiendo de la elección de que se trate, el ciudadano tenga muy claro que la alianza electoral que se inicia se vea fortalecida por esa alianza administrativa y de gobierno, y que durante el trabajo de la administración nos comprometemos en los partidos políticos participantes a qué cambios vamos a realizar, en qué porcentaje vamos a bajar la miseria en las comunidades donde participemos, cómo vamos a incrementar las condiciones de educación, de qué manera se van a generar puestos de trabajo, cómo vamos a trabajar para una mejor infraestructura y desarrollo en la comunidad en que estemos gobernando.
Y también una alianza que debe quedar muy clara en la mesa del trabajo legislativo: cuáles son las leyes, la transformación de instituciones a lo que nos comprometemos los partidos que conformamos la alianza, de tal manera que ya no sean temas de discusión a la hora en lo propongamos o lo proponga el gobernante en turno, sino que puedan transitar con los acuerdos políticos ya celebrados y que nos den la oportunidad de avanzar en la transformación de las entidades.

EA: Hay algunos temas que de suyo confrontan a los partidos y problemas diputado, usted lo entiende mejor que yo, problemas de fondo, temas de fondo; no sé… estoy pensando en aborto, matrimonios homosexuales que ahora están tan en el debate público, etcétera, la adopción de menores por parte de éstos, etcétera.

Son temas como muy de fondo que naturalmente confrontan a las fuerzas políticas y que, bueno, en una alianza hasta ahora no se ha visto reflejado, por lo menos no se sabe que se hayan considerado de fondo estos temas.

FRA: Tiene usted toda la razón y esos son temas a los que tenemos que hacer planteamientos muy claros, por supuesto que son de fondo; la alianza no hará variar a Acción Nacional respecto a lo que hemos manifestado desde siempre: el derecho a la vida y respeto a las instituciones, como usted bien lo menciona.

Sin embargo hay otros muchos temas en los que podemos ver coincidencia pero tenemos que hablar con claridad frente a los ciudadanos para que sepan que en eso estamos coincidiendo y que independientemente de nuestras posiciones, de las que son verdaderamente de fondo también y que debemos ser respetuosos unos con los otros ¿no?

EA: Diputado Ramírez Acuña ¿sabemos algo sobre tiempos para el proceso, digamos, de búsqueda de la presidencia de Acción Nacional ahora que su presidente César Nava ha anunciado que no buscará la reelección? ¿tenemos alguna idea de tiempos? ¿ustedes tienen ya alguna idea de tiempos?

FRA: Aún no se tiene con claridad, estaremos esperando cuando se haga la convocatoria por parte del Comité Ejecutivo Nacional, para efecto de que el Consejo Nacional sesione con el fin de la elección de su presidente y de su nuevo Comité Nacional.

Lo que sí tenemos la certeza, es de que el presidente Nava concluye su gestión en los primeros días del mes de diciembre, que es hasta donde él –de acuerdo con nuestros estatutos– estará realizando la tarea de ser el presidente del Partido.

EA: Diputado, como aspirante a la presidencia de Acción Nacional debo preguntarle, si hay –habemos– quienes de una manera muy incisiva, censurado lo que parece ser una tendencia a elegir de antemano a una gente –y me refiero particularmente a mi persona– en los casos de César y de Germán que, me parece, como que ha sido muy dirigida la elección.

¿Cómo garantizar que Acción Nacional retome esa transparencia en la elección de sus dirigentes, diputado?

FRA: No. Yo creo que el Consejo Nacional es un organismo estatutario, que se ha conformado de acuerdo a los propios estatutos de nuestro partido, han participado todos los panistas de todo el país para elegir a nuestros representantes.

Yo tengo plena confianza en las instituciones del Partido, en el Partido mismo y obviamente en el Consejo que es, hoy por hoy, un órgano que le ha dado siempre una rectitud a las tareas de Acción Nacional. Así que no tengo la menor duda de que esto no será la excepción sino que, como siempre el Partido, respetuoso de sus propias leyes internas hará los procesos de acuerdo a lo que nuestros estatutos establecen.

EA: ¿Francisco Ramírez está listo para buscar la presidencia de su partido, diputado?
FRA: Esperamos que salga la convocatoria para hacer los planteamientos claros y precisos, respetuosos de nuestras propios reglamentaciones internas y ahí estaremos trabajando.

EA: Señor, pues ojalá sea para bien, que creo que lo requerimos todos, todos lo necesitamos, el país sobre todo, una fuerza como Acción Nacional requiere un liderazgo claro, como usted bien lo menciona: transparente, comprometido sin duda con las causas más importantes de la población.

Yo le aprecio diputado Francisco Ramírez Acuña estos minutos con Acento Informativo y, claro que estaremos listos para darle seguimiento a una eventual campaña en busca de esta posición. Gracias diputado.

FRA: Le agradezco mucho y de verdad, estos minutos que me ha permitido platicar con usted y con el auditorio.

EA: Muchas gracias diputado se lo agradezco. Es el diputado Francisco Javier Ramírez Acuña, él es el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Y, bueno, pues ya escuchó usted, un pre candidato podríamos decirlo, todavía no se expide la convocatoria respectiva a la presidencia de Acción Nacional. En el momento en que, insisto, se emita la convocatoria, se fijen los tiempos y se determine cómo habrá de darse esta contienda por esta posición importante. Duración: 12”, nbsg/masn/reoc/m.
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Analizarán gestión pública en Semana Nacional de Transparencia 2010

Notimex: Con la participación de destacados especialistas en materia de transparencia, legisladores y personajes de los ámbitos político, económico y judicial, el miércoles será inaugurada la Séptima Semana Nacional de Transparencia 2010. 


En el acto de apertura intervendrán el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora y los presidentes de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia; de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, y del Senado, Carlos Navarrete. 


Asistirán además el secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), José Angel Gurría; la comisionada presidenta del IFAI, Jacqueline Peschard, y los comisionados María Marván, Sigrid Arzt, María Elena Pérez-Jaén y Angel Trinidad Zaldívar. 


Con el tema "Transparencia y su impacto en la gestión pública", especialistas nacionales y extranjeros analizarán el impacto de las políticas en esa materia y en la rendición de cuentas de las organizaciones públicas para mejorar el desempeño institucional. 


En este ejercicio se revisarán asimismo los resultados en la administración pública federal y en los niveles locales de gobierno, así como en los poderes Legislativo y Judicial. 


Entre los ponentes destacan Miriam Nisbet, directora de la Oficina de Servicios de Información del Gobierno de Estados Unidos, y Corinne Charette, gerente de información de la Secretaría del Consejo del Tesoro del gobierno de Canadá.

El encuentro, que se celebrará en el auditorio José María Morelos de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), es organizado por el Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos (IFAI). 


Entre los temas que abordarán están: los efectos de la transparencia en el desempeño institucional; la actividad legislativa y la transparencia; el ejercicio presupuestal y la transparencia; la gestión de la información, pre-requisito para la eficiencia administrativa y la transparencia, entre otros. 


Este evento se desarrollará durante dos días y en su marco serán presentados el Cuaderno 18 "Transparencia y seguridad nacional", así como el estudio sobre el impacto de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública Gubernamental en el sector de Desarrollo Social. Ma.m. 
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Enrique Peña Nieto auspicia plenaria de diputados PRI en Ixtapan
Carlos Urdiales, conductor: Hay plenaria de los senadores y plenaria de diputados del PRI en ambos casos.

La de los diputados están en el Estado de México, en Ixtapan de la Sal, bajo los auspicios –sí, adivinó– de Enrique Peña Nieto, gobernador y precandidato a la Presidencia de la República por parte del PRI.

Y en Acapulco están los senadores priistas. Ayer Manlio Fabio Beltrones, coordinador de este grupo parlamentario en el Senado de la República bueno, se aventó toda esta –digamos– invitación, esta disertación de decir: ‘miren, si el Presidente no quiere ir a San Lázaro, ahí está Xicotencatl y ahí, estoy seguro, va a encontrar a grupos parlamentarios deseosos de hablar con él, de platicar, de escucharlo, de plantearle cosas de frente’.

‘El Presidente, se trata –dice Manlio Fabio Beltrones– no de revivir el Día del Presidente pero tampoco de revivir aquellos días en donde todo se limita al insulto, a la interrupción y finalmente –lo que muchísimos coincidimos– lastimar a la investidura presidencial’.

Que por devaluada que pueda, de repente, parecer a muchos, pues sigue siendo una institución y como lo expresó el propio senador priista, me parece un planteamiento interesante.

Habríamos de estar pendientes si esto tendrá o no alguna respuesta puntual por parte del Presidente respecto a esta especie de invitación, ahora sí que de una indirecta muy directa la que le tiran desde Acapulco al presidente Calderón sobre lo que podría estar haciendo o no el próximo miércoles 1 de septiembre cuando se inaugure el periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión. Duración: 2’ 5”, reoc/m.
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Es la víspera y diputados siguen insistiendo en el Informe en San Lázaro
Denise Maerker, conductora: En la plenaria de los diputados otra vez los diputados que el Informe, que si el Presidente va, y que si…

¡Yo no sé…! ¿qué día es hoy? ¿estamos a 24? ¿qué será… siete días antes? ¿ese es el plazo en que los políticos funcionan? Siete días ¡ah, el Informe, es verdad, no va a ir el Presidente! ¿qué hacemos?. Bueno, en eso están. 

Duración: 25”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 24 08 2010
HORA: 13:34

	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


A los diputados se nos conceden demasiadas prestaciones: Videgaray

Enrique Muñoz, conductor: En la línea está el diputado Luis Videgaray, de la fracción del PRI, y también presidente de la Comisión de Presupuesto en la Cámara.

Luis, ¿cuál es su opinión respecto a lo dicho el día de hoy por el Presidente de la República en torno al Presupuesto?

Luis Videgaray: Los priístas queremos cumplir en el Presupuesto tres objetivos: el primero, que se haga una reducción real en el gasto burocrático del gobierno, que ha crecido en más de 100 mil millones durante los últimos 10 años; la gente no quiere un gobierno obeso, un gobierno que gasta en sueldos de altos funcionarios, en celulares, vehículos, asesores… Creemos que hay mucho espacio para reducir el gasto corriente y apretarse el cinturón como lo han hecho las familias y las empresas.

La segunda prioridad, queremos que tenga el Presupuesto como prioridad las cosas que realmente quiere la gente, o sea, cosas que impulsen el crecimiento del país y que resuelvan problemas a la gente como son obras en educación, universidades, clínicas de salud, que hacen falta muchas en todo el país; caminos rurales, obras de agua potable, drenaje, etcétera. Es decir, que el dinero no se gaste en sueldos, que el dinero se gaste en obras, obras que realmente necesita la gente.

Tercero, que es el punto más delicado, que lo que se presupuesta no se hace. Tenemos estos llamados subejercicios, que es cuando hay algo que está presupuestado, está el dinero, y por alguna razón burocrática, algún funcionario en Hacienda o en otra dependencia decide que las obras no se hagan. Entonces, una prioridad para el PRI va a ser cerrar el camino a estos subejercicios a través de reglas más estrictas, incluso con sanciones a los funcionarios que incurran en esos subejercicios.

Hoy, precisamente, en el Estado de México nos reuniremos los 237 diputados priístas y vamos a adoptar como prioridades en materia presupuestal esos tres principios.

Conductor: ¿Cuál será el aporte de los diputados, sobre todo ahora que, según se nos informa, están pidiendo 14.5 de incremento a su presupuesto y también el reclamo es de los celulares, de los choferes, de la barbería, de todas aquellas prestaciones de las que los mexicanos sabemos pueden prescindir?

Luis Videgaray: Yo no puedo estar más de acuerdo. A mí me parece que los diputados se nos conceden demasiadas prestaciones. Por ejemplo, yo renuncié al seguro médico de gastos mayores, renuncié al seguro de vida; no uso el coche que nos da la cámara, yo uso mi vehículo particular, porque francamente estoy convencido, aquí hablo estrictamente a título personal, que la Cámara de Diputados no debe de gastar tanto y debe ser quien ponga el ejemplo.

El año pasado hicimos una reducción importante al presupuesto, entonces te día que la cámara tiene que poner el ejemplo, es una convicción muy personal.

Conductor: Muchas gracias al diputado Luis Videgaray. Duración: 04’00”, masn/m 
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Diputados PRI darán prioridad a Ley Nacional de Seguridad Pública

Omar Aguilar, reportero: En vísperas del próximo periodo ordinario de sesiones, los diputados priístas se preparan para la entrega del Cuarto Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón y también del inicio de las discusiones sobre el paquete económico 2011.

Los temas que tratarán a partir de hoy los diputados del PRI serán política interna, relaciones con otros partidos, seguridad pública y justicia, además de política económica y responsabilidad pública.

Destaca el hecho de que el PRI invitó a los 21 diputados del Partido Verde Ecologista de México, esto con la finalidad de coordinar la agenda legislativa. Asimismo, estarán 19 gobernadores en funciones, los 9 electos, expresidentes nacionales del PRI. Encabezará esta reunión la diputada Beatriz Paredes Rangel y el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez.

Vamos a escuchar la voz del diputado priísta Arturo Zamora:

“Tenemos varios temas que vamos a llevar a la plenaria. En términos generales nos parece importante también destacar que hay interés del grupo parlamentario del PRI por plantear una reforma a fondo a la Ley Nacional de Seguridad Pública, a la ley para prevenir y sancionar el delito del secuestro, que son dos de las minutas que nos entregó el Senado…”

Reportero: El propio Arturo Zamora señala que le darán prioridad a la Ley Nacional de Seguridad Pública y buscarán legislar sobre lo que se ha venido comentando en estos días, sobre el narcoterrorismo. Duración: 01’50”, masn/m
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Lamenta diputado declaraciones de senadora sobre obesidad  

Querétaro, Notimex: El diputado local, Ricardo Anaya Cortés, lamentó las declaraciones de la senadora Socorro García Quiroz a un medio local, en el sentido de que el sobrepeso y la obesidad infantil no representan un problema grave.

El legislador panista expuso que leyó en un periódico local una entrevista con la senadora priista, quien dijo que "no somos un país obeso, no encuentro de dónde se obtuvieron las cifras para decir que somos el primer lugar en obesidad infantil".

Ante esas declaraciones, Anaya Cortés invitó a García Quiroz a revisar los datos de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y la Encuesta Nacional de Salud y Nutrición, según los cuales existen 11 millones de niños mexicanos, de cinco a 11 años de edad, cuya salud está en riesgo a causa de la obesidad.

Además, el legislador panista resaltó la prevalencia, que indica que uno de cada cuatro niños es obeso y uno de cada tres adolescentes tiene este padecimiento.

"Qué más necesitamos para convencernos de que el sobrepeso y la obesidad infantil es un problema grave en el país", enfatizó.

Anaya Cortés lamentó también que García Quiroz haya declarado en la entrevista al periódico local que en México es imposible prohibir, "pero se equivoca y le digo a la senadora que prohibamos lo que es nocivo para los niños y jóvenes".

Es imperativo actuar, "porque lamentablemente México es segundo lugar mundial en obesidad en adultos y primer lugar en obesidad infantil", expuso Anaya Cortés. nbsg/m. 
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La sucesión se decidirá justo el día de la elección: Calderón
El presidente Felipe Calderón Hinojosa pronosticó que la elección presidencial de 2012 se decidirá el día del proceso electoral.

"En una democracia, en una sociedad libre, donde los ciudadanos piensan, deciden libremente, todo puede cambiar y todo puede decidirse justo el día que debe decidirse que es el día de la elección, y así creo que va a pasar en el 2012", dijo.

El mandatario deseó buena suerte a quienes ya se están preparando para los comicios presidenciales, y reveló que en sus colaboradores la instrucción ha sido que sigan trabajando en sus responsabilidades.

"La verdad es que aquí hay mucho qué hacer y como les he dicho a todos los funcionarios del gobierno: aquí ni anden pensando en otra cosa.

“Ustedes tienen un trabajo que hacer y el día que quieran hacer otra cosa la puerta pues también es más grande para salir que para entrar, así que dedíquense a su chamba y luego ya veremos cuando lleguen los tiempos electorales", manifestó.

En entrevista que concedió a Radio Fórmula, recordó su propia experiencia, cuando un mes y medio después de dejar la titularidad de la Secretaría de Energía anunció un 11 de julio su intención de contender.

Sin decir nombres, recordó que entonces había un candidato que tenía 80 por ciento de apoyo de los mexicanos, sobre el cual no había alguien que dudase que iba a ser el próximo presidente, y que él ocupaba el lugar 17 en preferencias electorales.

Refirió entonces que "en una democracia, en una sociedad libre, donde los ciudadanos piensan, deciden libremente, todo puede cambiar y todo puede decidirse justo el día que debe decidirse que es el día de la elección, y así creo que va a pasar en el 2012”. ys/m. 
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Calderón: proyecto de paquete fiscal 2011 no incluirá alza de impuestos
Paola Rojas, conductora: Esta mañana el presidente Calderón dijo que el proyecto de paquete económico de 2011 no incluirá un alza de impuestos, aclaró que esto no significa reducirlos.

Estuvo en entrevista con Óscar Mario Beteta e indicó que su propuesta de paquete económico que deberá de enviar al Congreso a más tardar el 28 de septiembre buscará eliminar el cobro de unos trámites administrativos federales, ya se eliminaron la declaración mensual del IETU, la anual del IVA, se está facilitando una serie de trámites administrativos aduanales.

Por otra parte pronosticó que la elección presidencial del 2012, que en esa elección se decidirá, en fin que todavía no está claro absolutamente nada, que la decisión será el día de la elección y le deseó buena suerte a quienes ya se están preparando para esos comicios. Duración 53”/nbsg/m.
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Advierte Calderón más violencia por narcotráfico

Notimex/AYV: El presidente de México, Felipe Calderón, advirtió el martes que habrá más violencia por la guerra contra el narcotráfico antes de que su Gobierno logre controlar la situación, pero pese a eso volvió a defender su cuestionada estrategia contra los cárteles de la droga.

En medio de una ola de asesinatos por el tráfico de drogas nunca antes vista, más de 28,000 personas han muerto en todo el país desde que Calderón asumió en diciembre del 2006, incluso civiles inocentes. En la estrategia participan decenas de miles de militares y policías desde hace más de tres años y medio.

"No descarto que pueda haber colas de violencia (...) Un escenario de victoria, que es el que buscamos y el que tendremos, es impensable sin que haya violencia", dijo Calderón en entrevista con una emisora radiofónica.

"Este es un proceso autodestructivo de los grupos criminales", agregó.

En medio de una escalada de violencia, sicarios de las drogas han utilizado últimamente nuevas tácticas para enfrentar a las fuerzas de seguridad, como hacer estallar coches bomba, mientras que el hallazgo de cuerpos decapitados y mutilados se ha convertido en algo de todos los días.

El pasado fin de semana, cuatro hombres fueron decapitados y colgados semidesnudos de un puente sobre una autopista de Cuernavaca, una popular localidad de descanso al sur de la Ciudad de México.

El martes fueron hallados los cuerpos de dos hombres con los brazos cercenados colgados de un puente en la transitada carretera entre Cuernavaca y el popular balneario de Acapulco, dijo el diario Reforma.

Calderón descartó dar un paso atrás en su guerra contra los violentos cárteles pese a críticas de que su estrategia no es la adecuada por el aumento constante de la violencia.

"¿Alguien en su sano juicio cree que si (el Gobierno) no enfrenta a los criminales se van a convertir en hermanas de la caridad, van a dejar de secuestrar, van a dejar de extorsionar, van a dejar de matar a la sociedad o a grupos rivales? Por supuesto que no", enfatizó el mandatario.

Analistas han dicho que el Gobierno está obligado a rectificar su estrategia en contra del narcotráfico a fin de garantizar el desarrollo de futuras elecciones, entre ellas las presidenciales del 2012.

Calderón dijo la semana pasada que estaba dispuesto a modificarla, pero no entró en detalles. ys/m. 
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Ejecutan a ex dirigente y asesor del PAN en Sinaloa

Un grupo de hombres armados asesinó a balazos esta mañana al abogado panista, Julio Franco Atondo Camargo, cuando se encontraba en su oficina, ubicada a unos metros de la unidad administrativa de la cabecera del municipio de Choix.

Según la información preliminar de las autoridades locales, que el abogado, de 38 años, fue atacado por al menos tres hombres que se introdujeron en las instalaciones de su oficina y le dispararon en repetidas ocasiones hasta darle muerte.

Los agresores salieron con toda tranquila a pie del despacho del ex dirigente panista, sin ser detenidos.

En la escena del crimen, personal de la procuraduría levantó cinco casquillos percutidos, para pistola calibre 22.

Julio Franco Atondo Camargo, se desempeñaba actualmente como asesor jurídico del Comité Municipal del PAN de Choix y director jurídico de este ayuntamiento.

También era uno de los amigos y colaboradores más cercanos del actual alcalde de este municipio Edgar Félix Bustillos, quien lamentó y condenó el asesinato.

También fue presidente interino del PAN, por el municipio de El Fuerte. ys/m. 
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Ssa ve riesgo de falsificación de recetas

Ruth Rodríguez, reportera: Ángel Córdova Villalobos, secretario de Salud, informó que a partir de mañana las farmacias del país no podrán vender antibióticos sin receta médica. 
A un día de entrar en vigor esta medida, el funcionario reconoció que ha faltado una campaña masiva de información hacia la población y afirmó que hay riegos de que se genere una falsificación de recetas. 
También, Córdova Villalobos dijo que habrá algunas localidades, lejanas, donde resulte difícil supervisar, "por lo que habrá que flexibilizar estos lineamientos hasta que se tenga todo un proceso de ordenamiento". 
Entrevistado, al término de la entrega de útiles a niños inscritos en el programa "Sigamos aprendiendo... en el hospital", el secretario de Salud afirmó que la supervisión de que se cumpla que en las farmacias no vendan antibióticos sin recetas médicas corresponderá a los estados, "y esto se dará de manera progresiva, pues así como hubo tolerancia con las medida aplicadas a la ley antitabaco, así será con los antibióticos". 
El funcionario estimó un plazo de tres meses para que estos lineamientos, que entran en vigencia a partir de mañana, se apliquen en un 80 a 90% en el país. 
Sobre la falsificación de recetas comentó que se está trabajando para que éstas tengan un código de barras, pero esto será a mediano plazo. 
Córdova Vilallobos mencionó que la dependencia a su cargo ha tenido durante los últimos seis meses pláticas con los propietarios de farmacias, pero evidenció que hay algunos casos en donde se muestra resistencia y otros en donde buscan darle la vuelta a la ley. 
"Queremos que entiendan que no hay interés punitivo, sino un interés a favor de la salud de los mexicanos". Ma.m. 
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Francisco Ramírez Acuña aspira a ser dirigente nacional del PAN 
Ezra Shabot, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, afirmó ayer que no buscará su reelección como dirigente de ese partido en el mes de diciembre y también dice César Nava que tampoco estará contendiendo por la candidatura panista a la Presidencia de la República.

Nava señaló que dejará un partido exitoso y bueno pues unido, dice, a pesar de los conflictos como el proceso de expulsión contra Espino y contra Luis Armando Reynoso Femat, el gobernador de Aguascalientes; acusados –ahora sí- de jugar la contra al propio partido.

Tenemos en la línea a Francisco Ramírez Acuña diputado federal por el PAN, presidente de la Cámara de Diputados.

Francisco Ramírez Acuña ¿cómo está? Buenas tardes. 

Francisco Ramírez Acuña: Con el gusto de saludarlo, es un placer estar con ustedes.

Conductor: El que va por la presidencia del PAN.

Francisco Ramírez Acuña: Pues una vez que se haga la convocatoria y que el propio Partido nos convoque a los panistas, estaremos tomando la decisión de participar.

Creemos que hoy el Partido tiene una gran responsabilidad frente al pueblo de México como en sus inicios y en este proceso, para poder acceder al poder hoy tenemos que volver a estar muy ligados con la ciudadanía, estar muy atentos a lo que los ciudadanos nos están diciendo de manera permanente y el partido, que es un partido que nace del pueblo, que se nutre del pueblo mismo, pues es fundamental que esté íntimamente relacionado con la ciudadanía.

Conductor: Ahora, un presidente de partido elegido en el mes de diciembre implica necesariamente que será el responsable de conducir, por lo pronto, el proceso electoral 2011 Estado de México.

El asunto de las alianzas posibles y por supuesto la candidatura panista a la Presidencia que hay quienes dicen, pues que ya deberían de empezar a salir los nombres, cuando en otros partidos lo están haciendo.

El día de hoy en algunas entrevistas telefónicas el presidente Calderón decía que cada quien cumpla con lo que tiene que hacer y que se esperen a los tiempos electorales. ¿El PAN llegará a tiempo a esto?

Francisco Ramírez Acuña: Sí, yo creo que el Partido tiene sus tiempos también, es muy importante la tarea que desde el PAN, desde el propio Comité Ejecutivo Nacional, los comités estatales, están atentos a como se vayan presentando los tiempos.

En este momento todo mundo tenemos que estar trabajando cumpliendo con las responsabilidades para poder salir con oportunidad. No hay duda, el PAN llegará a tiempo a las elecciones y el PAN estará tomando su responsabilidad en el momento oportuno en las elecciones de 2011 como las de 2012 y obviamente con nuestra candidatura a la Presidencia de la República que puede ser algún candidato o alguna candidata que de acuerdo a las diferentes acciones, tareas y compromisos que se van teniendo, pero que se están ligando primariamente con la membresía de Acción Nacional.
Conductor: En el caso de las escisiones, las rupturas, la expulsión, el proceso de expulsión contra Espino y contra Reynoso Femat, parecería que finalmente que también dentro de Acción Nacional se define que hay un límite para la disidencia. ¿Usted qué opina?

Francisco Ramírez Acuña: Creo que el partido es un partido donde tenemos absoluta libertad de expresar lo que consideramos, lo que queramos y lo que pensamos los panistas; pero también tenemos reglas internas y en ellas es donde tenemos nuestros límites quienes decidimos ingresar al partido, firmamos una solicitud donde aceptamos nuestros estatutos y nuestros reglamentos.

Si en algún momento, como miembros de Acción Nacional, la autoridad constituida considera que hemos violentado alguna de las posiciones reglamentarias o estatutarias, el partido mismo tiene la libertad, el ejercicio de su responsabilidad y la aplicación del propio derecho interno, de aplicárselo a los miembros del partido y tenemos el derecho de defendernos, si creemos que hay un abuso de nuestras instituciones o de nuestra autoridad.

En este caso concreto, el Comité Ejecutivo Nacional ha considerado que debe de ser revisado por la Comisión de Orden, en el caso de Sonora, para Manuel Espino, y que así como en cada estado tenemos nuestra Comisión de Orden, seguramente harán la revisión de lo que hoy es considerado como violación, y de no ser así se estará exonerando, pero obviamente tenemos libertad, pero también tenemos que sumir nuestras responsabilidades.

Conductor: En el caso de la elección para el Estado de México 2011, la idea de la alianza sigue manejándose como una alternativa. ¿Ramírez Acuña está a favor de una alianza con el PRD para llegar al Estado de México con un candidato?

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que hoy, después de las elecciones del pasado julio, en donde con un esfuerzo y con una dedicación de César Nava, se pudo obtener resultados importantes en tres estados de la República. Hoy, los panistas debemos de hacer un análisis serio, sesudo de cada una de las condiciones o de las posibles alianzas en donde pudiera darse.

Se ha venido mencionando el tema de alianza en el Estado de México, seguramente que esto se seguirá procesando y que se estará haciendo el análisis de manera más adecuada, si con candidato propio, si con algún candidato externo, si con algún candidato que no tenga ninguna referencia con ningún partido político… Serán muchos temas que se tendrán que estar observando.

Lo que sí estoy convencido, que es fundamental, primero, que la membresía de cada una de las entidades, en este caso del Estado de México, tendrá que hacer su análisis y manifestación con el tema de alianzas. Número dos, que las alianzas no solamente queden en el terreno electoral, sino que junto a esto tengamos una alianza administrativa y de gobierno, para que establezcamos como oportunidad, compromiso, con todos los habitantes del Estado de México y de los demás estados donde se den, cómo vamos a trabajar en el ejercicio de gobierno. ¿De qué manera vamos a atacar el tema de educación, para tener mejor sistema educativo en la entidad? ¿Cómo vamos a estar atacando el tema de pobreza para reducirla y que los recursos que se tienen para este tema sean mejor implementados? ¿Cómo vamos a atacar la necesidad de una mayor infraestructura, servicios municipales, etcétera, que desde el gobierno del estado tienen que brindarse a los municipios?

También una alianza en materia legislativa, que permita también que los ciudadanos conozcan qué más haríamos desde la cámara con unidad de esfuerzo, con temas a realizar, independientemente de los temas que cada uno de los partidos políticos son muy definidos y en los que algunos no tenemos coincidencia.

Conductor: Francisco Ramírez Acuña, diputado federal por el PAN y presidente de la Cámara de Diputados, muchísimas gracias por estos minutos. Duración: 07’40”, lgg, reoc, masn/m
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Presidirá PRI mesa directiva de Diputados  

Juan Arvizu, reportero: IXTAPAN DE LA SAL/Estado de México.- En San Lázaro los priístas utilizarán su fuerza y la razón durante el año legislativo que empieza en septiembre, dice el coordinador de los legisladores 

El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, aseguró que su bancada presidirá la Mesa Directiva de San Lázaro, durante el año que inicia el próximo 1 de septiembre. 

Dijo que la bancada de 237 diputados se conducirá con responsabilidad y defenderá el sentido de su voto con la razón. 

De esta manera Rojas Gutiérrez despejó una incógnita respecto a qué bancada ocupará la presidencia de la Mesa Directiva, la cual coordina los trabajos del pleno de los diputados y representa a este poder ante otras instancias. 

El líder de los diputados priístas dirigió un mensaje en la apertura de los trabajos en la reunión plenaria previa al inicio del periodo de sesiones. Allí expuso que su grupo parlamentario está comprometido a "hacer política, y a través de ella lograr que ésta sea un oficio de dignidad para servir a la gente". 

Acompañaron a Francisco Rojas, la presidente del PRI, Beatriz Paredes; el líder del senado Manlio Fabio Beltrones, así como la mayoría de los gobernadores priístas, y los que fueron electos en julio pasado. /lgg/m
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Lerdo de Tejada se perfila como presidente de la Mesa Directiva: Leo Zuckerman

José Cárdenas, conductor: Jesús Zambrano va a ser el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Leo Zuckerman, comentarista: No, porque hoy anunció Francisco Rojas que definitivamente el PRI va a tratar de poner al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Conductor: ¿De Senadores también?

Leo Zuckerman: Sí, señor.

Conductor: Por allá va Manlio.

Leo Zuckerman: ¿Sabes cuál es la noticia? Va seis meses Sebastián Lerdo de Tejada con Pablo Escudero, del Verde, como vicepresidente de la Mesa Directiva; luego renunciará Lerdo de Tejada y entrará Beatriz Paredes, porque Beatriz Paredes dejará de ser la presidenta nacional del PRI.

Efectivamente, todo indica que ambas cámaras las tendrá el PRI. Duración: 01’00”, masn/m
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Inicia la disputa por la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados

Sergio Perdomo, reportero: Con un saludo a la audiencia inició la reunión plenaria de los diputados en Ixtapan de la Sal, Estado de México. Estuvieron la mayoría de los gobernadores de extracción priísta y en este marco el diputado del PRI, coordinador Francisco Rojas, está anunciando que en la próxima semana habrá un nuevo presidente en la Cámara de Diputados que será de la bancada de su partido.

El PRD, desde luego, está reclamando la nueva sesión ordinaria del 1 de septiembre, dice que a partir de ahí debe estar un presidente perredista en la Cámara de Diputados.

Así es de que empieza el jaloneo y el PRI insiste en que algún grupo distinto a ese, que es la mayoría de curules en San Lázaro, tenga precisamente al nuevo presidente de San Lázaro. Duración: 55”, reoc/m.
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Pablo Escudero podría ocupar vicepresidencia de Mesa Directiva

Maru Rojas, reportera: En esta reunión plenaria del PRI, a pesar de que se tenía como lo más importante la presencia de 19 gobernadores en funciones y 9 electos, la ausencia fue del gobernador de Nuevo León.

También comentar que están presentes 19 de los 21 legisladores del Partido Verde Ecologista, esto se ha convertido en una plenaria PRI-Verde Ecologista. El mensaje es muy claro, se trata de lograr acuerdos para quién va a llevar las riendas en el próximo periodo legislativo en la Mesa Directiva.

Se habla de que ya fue desahogado un acuerdo para que sea Pablo Escudero el vicepresidente de la Mesa Directiva, dado que por ley tiene que ser el PRI quien presida o la Mesa Directiva o la Junta de Coordinación Política, o el PRD. Duración: 00’50”, masn/m
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Incluirían a cuarto partido en rotación Mesa Directiva de San Lázaro
México, Notimex: El secretario de la Comisión de Puntos Constitucionales, Nazario Norberto Sánchez, consideró inadmisible que los legisladores pretendan modificar la Ley Orgánica del Congreso para incluir a un cuarto partido político en la rotación de la Mesa Directiva.

Al referirse a las diferencias entre el PAN, PRI y PRD para presidir la Mesa Directiva y la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de San Lázaro en el segundo año de actividades de la presente Legislatura, el diputado destacó que "la ley es muy clara".

"La Ley Orgánica del Congreso de la Unión establece claramente que la rotación de la Mesa Directiva se hará entre los tres partidos con mayor número de legisladores en forma decreciente", explicó.

Por lo que "legalmente para el segundo año de trabajo legislativo le correspondería al Partido Revolucionario Institucional (PRI) presidir la Mesa Directiva y al Partido de la Revolución Democrática (PRD) la Junta de Coordinación Política o viceversa".

El legislador sostuvo que "en el primer año también se violó la Ley al darle al PAN la Mesa Directiva", ya que "ningún partido puede tener al mismo tiempo la Mesa Directiva y la Junta de Coordinación Política".

Por lo cual, insistió, son inviables las propuestas que han hecho los coordinadores del PAN y del PRI para que el PRD y el Partido Verde Ecologista de México (PVEM) ocupen la Mesa Directiva por seis meses.

Norberto Sánchez advirtió que en el tercer año de ejercicio "el PRD no puede ocupar la Mesa Directiva y la Jucopo al mismo tiempo, además de que en la legislación nunca se habla de dar seis meses a un partido y otro semestre a otro", precisó.

"Eso implicaría una modificación a la Ley Orgánica y ya no hay tiempo para eso", agregó el legislador del partido del sol azteca.

En tanto, diputados del Partido Acción Nacional (PAN) han expresado su rechazo al acuerdo que pretende el PRI en venganza por las alianzas electorales, y reconocen que es al PRD al que le corresponde la Mesa Directiva a partir del próximo 1 de septiembre. Duración: 0, reoc/m.
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Diputados: se atacará el corazón financiero del crimen organizado

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Diputados de PAN, PRI y PRD anticipan que habrá reformas para atacar el corazón financiero del crimen organizado sin afectar a comerciantes y empresarios que realizan sus labores dentro del marco de la ley.

Luis Videgaray: No es un área que fácilmente pueda crear la ley, hay que crear las condiciones para que tengamos un área de inteligencia financiera que sí funcione, de ahí que también permita sacar temas como contrabando”. Duración: 30’, reoc/m.
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Senadores PRI: presupuesto 2011 no subirá pero podría bajar

Ezra Shabot, conductor: En el Senado de la República el PRI manifestó su rechazo a que en el próximo paquete económico pueda contemplarse un nuevo aumento en los impuestos y por el contrario no descartan la posibilidad de que estos puedan reducirse.

A ver cómo les salen las cifras en lo que será una lucha verdaderamente violenta, dicen algunos, por el presupuesto de 2011, algo que tiene que ver directamente con la posibilidad de llevarse recursos al terreno de la seguridad o que los gobernadores tengan una mayor tajada para procesos electorales.

El coordinador del PRI en la Cámara alta, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que con los impuestos que se tienen hasta ahora, dice, es suficiente y nos alcanza para nadar de muertito de aquí a 2012. Duración: 49’, reoc/m.
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Propone asambleísta tarjeta multimodal para transporte en DF
México, Notimex: El diputado local del Partido del Trabajo (PT), Arturo López, propuso expedir una tarjeta multimodal con el fin de agilizar la red de transporte colectivo y obtener ahorros para los usuarios de trolebús y líneas de camiones.

El legislador del PT dijo que este planteamiento será llevado por su grupo parlamentario en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), al Gobierno de la ciudad de México, en particular a la Secretaría de Transporte y Vialidad (Setravi).

Explicó que con frecuencia los conductores de estas rutas no dan cambio o están impedidos para ello, como ocurre con el trolebús, lo que repercute a la larga en la economía de miles de capitalinos.

"Un gran porcentaje de usuarios a veces no cuenta con el monto exacto del costo del transporte y tiene que dar más dinero para pagar su trayecto. De hecho no existen informes de los excedentes en los ingresos por este concepto", refirió.

López Cándido indicó que a eso se suma el reciente aumento de las tarifas en el transporte público de la ciudad, lo cual deteriora aún más la condición de las familias que se encuentran en precariedad económica.

Podría aprovecharse el retiro del boleto en el Metro, donde se instalarán sistemas de prepago con tarjeta plástica, y extender la medida a los otros medios de transporte público a cargo de la Setravi con el fin de beneficiar a los usuarios, ya que desaparecería la moneda y con ello la acción de no dar cambio, señaló.

El diputado recordó que en mayo pasado este órgano colegiado exhortó a la Setravi a tomar medidas para dar cambio al usuario de los trolebuses y los autobuses sin que al momento se haya recibido respuesta. Duración: 0, reoc/m.
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Lozano Alarcón manifestó que es "impostergable la reforma laboral"

México, Notimex: El secretario del Trabajo y Previsión Social (STPS), Javier Lozano Alarcón, informó que la empresa Mexicana de Aviación todavía está en una fase crítica, pues la entrada del grupo Tenedora K no significa la salvación de la aerolínea.

"Nada nos garantiza que la entrada de Tenedora K sea la salvación de Mexicana de Aviación”, aseveró.

“Si bien está aplicando recursos en estos días para continuar con una operación reducida, lo que se necesita es una fuerte inyección de capital a Mexicana y armonizar todos los elementos y todos los factores de la producción para que en el largo plazo pueda ser viable".

Mencionó que de no resultar viable Mexicana de Aviación para el nuevo grupo, el Gobierno federal seguirá buscando inversionistas para rescatar a esa empresa y el mayor número de empleos, pues es inadmisible la propuesta de Tenedora K de despedir al ciento por ciento de los trabajadores.

Dijo que en la pasada administración de la empresa se vio una intención de quebrar a Mexicana para fortalecer a Link y Click, pero ya forma parte del pasado y ahora sólo resta sumar esfuerzos para mantener en operaciones a las tres aerolíneas de ese grupo.

En rueda de prensa luego de participar en un foro sobre Reforma Laboral, realizado en el Senado, manifestó que la situación de Mexicana de Aviación y la alta tasa de desempleo en la población de entre 14 y 24 años, hablan de la urgencia de una reforma laboral.

Lozano Alarcón manifestó que es "impostergable la reforma laboral" para dar ocupación en el sector formal a los jóvenes y abatir la tasa de desocupación de 9.4 por ciento que se reporta en ese segmento, y que equivale al doble de la tasa de desempleo de la población en general.

El funcionario pidió dejar a un lado la idea de que una reforma laboral significaría retroceso en las conquistas y derechos de los trabajadores, pues lo que se busca es modernizar el marco jurídico y permitir una mayor creación de fuentes de trabajo. Duración: 0, reoc/m.
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Karam envía a Congreso propuesta por parejas gay
José Cárdenas, conductor: El director general del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), Daniel Karam, informó que ya envió al Congreso una propuesta para reformar la ley y poder proteger a los matrimonios entre personas del mismo sexo. 

En su twitter puso: "Hoy envíe al Congreso documento para análisis de cambios a la Ley del Seguro Social para matrimonios gay".

La semana pasada, Karam precisó que las parejas de trabajadores homosexuales que hayan contraído matrimonio y que cotizan en el IMSS no están contempladas en la Ley del Seguro Social y, por tanto, no tendrán acceso a servicios ni a pensiones. 

"En el IMSS se respeta a las personas sin distinción de genero, creencias, ideologías o preferencias sexuales", dijo el funcionario en twitter.
En un análisis, el Seguro Social estimó que en 2009 el número de trabajadores homosexuales mayores de 15 años que cotizaban en el instituto ascendía a 347 mil 182, con una tasa de 3.7 hombres por cada mujer, y con edades promedio de entre 35.3 y 33.5 años, respectivamente. Duración: 1’45”/lgg/m
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Narco amenaza la libertad de expresión: SRE

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Reconoce el director general de Derechos Humanos y Democracia de la cancillería, Alejandro Legrín: “El Gobierno federal coincide plenamente con los relatores en que la amenaza más grave contra quienes ejercen su derecho de libertad de expresión y el periodismo, la constituyen las organizaciones criminales que amenazan a la sociedad, vulneran las instituciones y acosan a los comunicadores en su cumplimiento de su función social”. Duración: 26”, reoc/m.
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ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


En el PAN, hay quienes se opondrían a un nuevo dedazo: Cárdenas Cruz
Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: El sorpresivo anuncio que hizo ayer el presidente del PAN, César Nava, de que no buscará reelegirse ni tampoco la candidatura presidencial de su partido en 2012, generó especulación y abrió la contienda interna para sucederlo en ese cargo.

¿Qué fue lo que motivó que presidente Felipe Calderón decidiera que Nava no continúe al frente del partido en el poder? Es una pregunta que muchos se hacen dentro y fuera de la sede de la colonia del Valle.

Para nadie es un secreto y menos para los panistas, que el actual presidente de Acción Nacional llegó a ese cargo, igual que su antecesor Germán Martínez, por la vía del dedazo presidencial. El mismo que tanto y a lo largo de tantos años criticaron los dirigentes, legisladores y militantes del blanquiazul cuando fueron oposición.

Ese seguir el estilo priísta en el PAN provocó malestar e inconformidades y una división interna que hasta la fecha, lejos de amainar, arrecia. Eso dificultará una nueva imposición disfrazada de proceso democrático, como parece que se pretende con la participación de por lo menos tres candidatos, que, se asegura, contaría con la venia presidencial.

Habría que recordar que no solamente el ex presidente del PAN, Manuel Espino y el senador Santiago Creel son los inconformes, hay muchos más que se opondrían a un nuevo dedazo. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA(S): Información general
FECHA: 24/08/10
HORA: 18:03

	NOTICIERO: José Cárdenas
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Nuevos dueños de Mexicana quieren despedir a 6 mil trabajadores

José Cárdenas, conductor: En el México aéreo los nuevos dueños de Mexicana quieren despedir a 6 mil empleados.

Esto es inaceptable, advierte el secretario del Trabajo, Javier Lozano: “Esto es inaceptable no solamente para los sobrecargos y los que están allí, sino para nosotros como Secretaría del Trabajo y Previsión Social. Nunca podré estar de acuerdo con un planteamiento con el que se pretenda liquidar al 100 por ciento del personal”.

Avanzan negociaciones con pilotos y trabajadores de tierra, los sobrecargos sin visos de arreglo, temen por lo menos el despido de 1,000 sobrecargos. 

Duración: 40”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
FECHA: 24/08/10
HORA: 17:05

	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5
GRUPO: MVS Radio


México primer lugar de AL en fraudes corporativos

Ezra Shabot, conductor: Según datos del estudio denominado Encuesta de Fraude en México 2010, realizado por la firma KPNG, México es el país que registra el mayor número de fraudes corporativos.

Es la voz de Arturo del Castillo, gerente de Práctica Forense de KPNG en México: “Realmente las compañías que operan en México están teniendo poca precaución para establecer o implementar medidas y políticas preventivas de riesgos de fraude, que realmente les permitan:

Uno, detectar a tiempo el ilícito. Dos, a poder mitigarlo o disuadir la conducta fraudulenta. Duración: 40”, reoc/m.
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