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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Acuña: “No hay crisis constitucional”
· El PRI tendrá el control del Poder Legislativo 

· PRI irá en contra IVA del 16% y el cobro de impuestos a depósitos en efectivo
· Mauricio Flores: Los gastos excesivos de los Diputados
· Avala PRD reducción del IVA a 15%

· En la agenda legislativa del PRD destaca  la Reforma Política y Fiscal 

· La Cámara de Diputados se sumó al sistema de transparencia del IFAI

· Reprueban diputados locales del PAN el informe de Alejandra Barrales

· Expulsan del PAN al gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso

· Presenta PF a La Barbie


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  31/08/10
HORA: 06:44
	NOTICIERO:  Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


Ramírez Acuña: “No hay crisis constitucional”
Irma Pérez Lince, conductora: A pocas horas de que inicie el periodo de sesiones en el Congreso de la Unión, en periodo ordinario, PRI y PRD mantiene una disputa por el control de la Mesa Directiva y la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

Mony de Pérez López, reportera: Ni el PRI ni el PRD seden, ambas fuerzas políticas se mantiene firmes en su propósito de ocupar la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados durante el próximo periodo de sesiones que comienza este 1 de septiembre, faltan menos de 48 horas y no hay acuerdo.

El PRD asegura que el PRI está provocando una crisis constitucional y de legalidad en el Congreso. 

Insert Alejandro Encinas:”Pero si el PRI se empecina en actuar a la antigüita en los tiempos en donde no importaba la ley sino siempre imponía su capricho, vamos a defender nosotros primero la ley y la forma que está constituido el Congreso de la Unión y en especial la Cámara de Diputados y usaremos uso de los recursos legales y políticos a nuestro alcance”.

Mony de Pérez López: El PRI insiste en que debe ser respetado el artículo 17 de la Ley Orgánica del Congreso General que señala que para el segundo y tercer año de ejercicio de la Legislatura, la presidencia de la Mesa Directiva recaerá en orden decreciente en un integrante de los dos grupos parlamentarios con mayor numero de diputados que no la hayan ejercido.

Insert José Ramón Martell:”El segundo año en orden decreciente corresponde al grupo parlamentario del PRI, no hay más que una interpretación literal, a la cual nosotros nos atendemos. Nosotros ni creemos que ningún otro partido político quieran violar la ley, lo único que creemos es que algunos la lean bien, para que la interpreten bien”.

Mony de Pérez López: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña descartó el riesgo de una crisis constitucional, explicó que él se mantendría al frente de la Cámara baja hasta que el PRI y el PRD alcancen un acuerdo.

Insert Francisco Ramírez Acuña:”No, de ninguna manera hay crisis constitucional, eso sí que quede muy claro, se está previsto que si después de esos cinco días no hubiera todavía acuerdo, la actual Mesa Directiva continúa en el ejercicio, repito, la actual Mesa Directiva es garante de la institucionalidad y de funcionamiento del Congreso”.

Mony de Pérez López: Francisco Ramírez Acuña sólo podría estar en la Mesa Directiva hasta el 5 de septiembre, en tanto en el Senado de la República con 97 votos a favor y en menos de 1 hora los partidos eligieron al coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones como presiente de la Mesa Directiva en sustitución del perredista Carlos Navarrete.

Insert Manlio Fabio Beltrones:”Nos toca ahora a nosotros honrara cada uno de los cargos para los cuales ustedes nos han designado y cumplir siempre apegados a la ley con el propósito que nos anima de construir un México mejor”.

Mony de Pérez López: De acuerdo con la agenda legislativa, este miércoles diputados y senadores deberán acudir a Sesión de Congreso General para recibir el informe del presidente Felipe Calderón y el jueves cada Cámara tendrá su primera sesión del periodo. Duración 3´27´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 40, Canal 28, La 69, Canal 13
	TEMA(S): Trabajo Legislativo. 
FECHA: 31/08/10
HORA: 07:26
0
	NOTICIERO: En Punto, Primera Emisión

con Alfonso Javier Márquez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1250 AM
GRUPO: Radiorama


El PRI tendrá el control del Poder Legislativo 
Alfonso Javier Márquez, conductor: Ya se le acabó el veinte al jalisciense Paco Ramírez Acuña, porque ya va a tener que entregar la Mesa Directiva para el siguiente periodo ordinario, hoy es su último día como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y ya se están eligiendo en las dos Cámaras a quienes las encabezarán. 

En la del Senado ayer el Pleno eligió por 97 de 128 al priista Manlio Fabio Beltrones, como presidente de la Mesa Directiva para el siguiente periodo ordinario.

A partir de mañana, primero de septiembre, el coordinador de los priistas también representará la voz de los 128 senadores ante el Poder Ejecutivo y Judicial, así como en eventos diplomáticos.

La bancada del PRI en la Cámara de Diputados exhibió un documento que confirma que le corresponde a ese instituto y no al PRD presidir la Mesa Directiva de San Lázaro, con lo que el PRI tendrá un gran poder de veto en el Congreso de la Unión donde tiene la mayoría, ya coordinando el Senado y coordinando la Cámara de Diputados, el PRI va a tener el control del Poder Legislativo, el documento es una versión estenográfica de una reunión de la Junta de Coordinación Política de agosto de 2009 en la cual se acordó que el PAN presidiría la Mesa Directiva durante el periodo en curso, que está por acabarse y que ya va a entregar Paco Ramírez Acuña, y ahora correspondería al PRI poner a su presidente. Entonces, esto seguramente se va a dar a conocer este día, por lo pronto en el Senado ya se queda Manlio Fabio Beltrones. Duración 1’47”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  31/08/10
HORA: 07:07
0
	NOTICIERO: Al Aire
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  1070 AM
GRUPO:  Radio Noticias GDL 


PRI irá en contra IVA del 16% y el cobro de impuestos a depósitos en efectivo
José Ángel Gutiérrez, conductor: Diputados federales del PRI irán contra el IVA del 16% y el cobro de impuestos a los depósitos en efectivo, adelanta el diputado federal Arturo Zamora.

Insert Arturo Zamora:”Gran parte de este recurso lo están subutilizando, hay parte de todo este dinero que no tenemos cuentas claras del Gobierno Federal”. Duración 18´´, ys/m. 
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 31/08/10
HORA: 06:28
-
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3FM
GRUPO: Fórmula


Joaquín López Dóriga, periodista.- Habla sobre el Primer Periodo Ordinario de Sesiones
Joaquín López Dóriga, comentarista: Pasado mañana, 1 de septiembre, empieza el segundo periodo ordinario de esta Sexagésima Primera Legislatura y la verdad es que yo no espero nada, no espero nada como no esperé nada de la anterior temporada, ni de la otra, ni de la otra, ni de la anterior Legislatura ¿por qué? Pues porque están anteponiendo, como hemos visto que anteponen sus intereses partidistas y a veces intereses personales a los intereses del país.

¿Qué espero yo de esta Legislatura? Pues que saque lo cajonero, sí, la Ley de Ingresos, el Presupuesto de Egresos y se acabó, no los veo formando acuerdos para sacar las reformas que nos interesan y necesitamos todos los mexicanos ¿y por qué no? porque es más importante la pugna PAN-PRI que los intereses de los mexicanos, esa pugna PAN-PRI viene como una derivación de las alianzas PAN-PRD y como una presión para romper la alianza PAN-PRD para las elecciones de gobernador del Estado de México en julio del año que viene.

Una expresión, una expresión de esta ruptura, de este choque, de este enfrentamiento es la presidencia de la Cámara de Diputados, que dicen los perredistas y los panistas que le correspondía al PRD y que el PRI dijo que no, ni hablar, ustedes quieren asociarse, asóciense, pero sin el PRI no hacen la mayoría que necesitan para designar al presidente de San Lázaro, esto la vamos a ver de aquí a fin de año y sino, sino el tiempo. Duración 1’35”/nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  31/08/10
HORA: 08.49-
	NOTICIERO: Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM

GRUPO:  Imagen 


Mauricio Flores: Los gastos excesivos de los Diputados
Martín Espinosa, conductor: Quien llega a la presidencia de la Cámara de Diputados dispone de una suma de 100 millones de pesos incluido el gasto de Comunicación Social para promover su imagen. Un presidente de la Cámara de Diputados dispone de recursos para cubrir servicios de asesoría, consultaría, estudios e investigaciones, servicios de comunicación social, congresos, convenciones, pasajes nacionales e internacionales y viáticos. Adicionalmente el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara tienen derecho a una bolsa de por lo menos 600 mil pesos al mes, el pago de nomina de sus colaboradores mas cercanos, también dispone asignado por la Cámara, en este caso el nuevo presidente disfrutará de una camioneta Suburban 2010 recién comprada por 800 mil pesos con presupuesto de la Cámara para los traslados. 

Otro beneficio es la entrega de vales de alimentos y gasolina, en este último caso son 144 mil pesos al mes solo para el pago de combustible, 144 mil pesos. 

Comunicación Social es una de las áreas que más presupuesto ocupa para la presidencia de la Mesa Directiva, por ejemplo de mayo a diciembre del año pasado se gastaron 64 millones de pesos  no pues por eso, por eso pues se pelean verdad una chambita así, por eso hay que ser diputado señor Flores. 

Mauricio Flores: Si y por eso también se enchila la gente.

Martín Espinosa, conductor: A quién le sacan más dinero y de dónde sacan más dinero para poder mantenerse con estos privilegios y con estos lujos.
Mauricio Flores, comentarista: La democracia es cara en términos de su eficacia no solamente en términos de su costo. Si estuviéramos en otras circunstancias, que el país tuviera crecimiento…

Martín Espinosa: Y tuvieras buenos servicios de salud, de educación, de jubilaciones, de seguridad hasta con gusto pagas.

Mauricio Flores: Dirías a ver qué más necesitan los niños, a ver qué mas quieren 
Martín Espinosa: Como los apapacho…

Mauricio Flores: Como los apapacho para que nos sigan dando beneficios al pueblo, pues no, nada más es para acá, venga para acá y como son 3 años, digo, esto es los salarios, lo que vemos, porque además hay gratificaciones, bonos…

Martín Espinosa: Y cada 3 años llegan nuevos atrapas a seguir chupando del presupuesto.

Mauricio Flores: Ojalá fueran nuevos, porque hay una especie de oligarquía, se van brincando de un lado a otro, primero son diputados…
Martín Espinosa: Se van a los estados, regresan a la federación…
Mauricio Flores: Son senadores…
Martín Espinosa: Se van al Senado, regresan a San Lázaro.

Mauricio Flores: Hay un libro muy interesante, que voy a traer mañana la referencia directa, pero habla ya de líneas familiares de 3, 4 generaciones que se han pasado enquistadas en la democracia, en el sistema parlamentario que sí, son saltimbanquis y se cambian a un partido, se cambian a otro si no les toca hueso y la huesocracia, como alguna vez la definió Gabriel Said ahí sigue, sigue sacándonos hasta la risa. Duración 3´25´´, ys, Ma/m.  
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 31/08/10
HORA: 06:45

-
	NOTICIERO: El empujón con Salvador García Soto 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 40
GRUPO: TV Azteca


Ma. Eugenia Mondragón, directora Ejecutiva Programa 'Hagamos Quorum'. Resultados de la evaluación 'Dictamen ciudadano' que se hizo a 100 diputados federales

En entrevista María Eugenia Mondragón, directora Ejecutiva Programa 'Hagamos Quorum', comenta que en la evaluación que se le hicieron a los diputados federales el promedio de su calificación fue 5.1, en una escala del 1 al 10, y le enviaron una carta a todos los diputados informándoles de cuál había sido el resultado de su evaluación.

Asimismo comenta que en esta carta les dieron el plazo de un mes para enviarles un informe en que el evidenciaran qué cosas estaban mal evaluadas o en qué se habían equivocado o si ellos habían entregado algún informe.

María Eugenia Mondragón señala que fueron cinco puntos los que evaluaron: asistencia al pleno, asistencia a sus comisiones, las votaciones (no el sentido de las votaciones, sólo si ejercieron el voto), luego compararon iniciativas y todo su trabajo legislativo con sus compromisos de campaña, para ver si están cumpliendo, y finalmente transparencia y rendición de cuentas. 

Menciona que los diputados que respondieron a la entrega del informe fueron 30, aunque aclara que en tiempo y forma fueron sólo 7.

La conclusión a la que llega la directora de este programa es que “la ciudadanía tenemos la imagen de diputados muy lejanos, muy distantes y que ignoran a la ciudadanía, que nos es gratuita porque de los cien diputados sólo 7 respondieron, pero también es cierto que estos 7 que responden, responden a un estímulo muy pequeño, le mandamos una carta, oye yo quiero evaluarte y nos envían un informa, entonces tampoco es tan complicado, yo creo que este es un aprendizaje para nosotros como ciudadanos bastan pequeñas acciones para lograr cambios y me parece que el que hayan aumentado su calificación también tiene que ver con que mientras más ciudadanía esté más preparada, más formada, más participativa, también tenemos autoridades mejores, es de ida y vuelta”.

Señala María Eugenia Mondragón que este ejercicio, además de invitar a los diputados a hacer bien su trabajo, a informar, etcétera, también es para informar a los ciudadanos.

Entre los diputados que más baja calificación tuvo fue Jorge Kahwagi, con cero, pues estuvo el 36% de las veces a las sesiones de Congreso y de éstas nunca ejerció el voto y el mejor calificado es la diputada Rosi Orozco, ella sacó 10 y es del PAN de la Delegación Gustavo A. Madero, del distrito 2, del Distrito Federal, comenta que fue un gusto trabajar con ella porque en cuanto le pidieron un evidencias de su trabajo ella ya tenía un informe de sus labores que había repartido a la ciudadanía y de ahí partió la calificación de los diputados el que ya hubieran informado de sus gestiones a la ciudadanía. Duración 5’47”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 7:01
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Avala PRD reducción del IVA a 15%

Iveth Varga, conductora: El Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados decidió respaldar la propuesta del Revolucionario Institucional de bajar el IVA de 16 a 15 por ciento para 2011, sin embargo el legislador perredista, Vidal Llerenas, le pidió al PRI que detalle como se compensaría el punto porcentual que se le quitaría a los impuestos. 

Vidal Llerenas Morales, diputado del PRD: Nosotros estamos a favor de esta reducción y sin embargo esta reducción debió de haber sido acompañada por una propuesta de cómo se van a resarcir esos recursos. 37”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 7:22
	NOTICIERO:  Cadena tres noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 28

GRUPO: Imagen  


En la agenda legislativa del PRD destaca  la Reforma Política y Fiscal 
Francisco Zea, conductor: La fracción de los diputados del PRD anunció los principales temas de la agenda legislativa que va a impulsar en el próximo periodo de sesiones, destaca la Reforma Política con un enfoque de fortalecimiento al ciudadano y la Reforma Fiscal para ampliar la base de contribuyentes al gravar las ganancias de especulación financiera. 

En cuanto al tema del IVA, los perredistas rechazan tajantemente cualquier intento de gravar alimentos y medicinas. 24”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 6:11
	NOTICIERO:  MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  102.5 FM 

GRUPO: MVS 


La Cámara de Diputados se sumó al sistema de transparencia del IFAI

Magallanes, reportera: La Cámara de Diputados se sumo al sistema de transparencia del IFAI todo con el fin de que los ciudadanos puedan tener acceso a la información que genera el organismo legislativo y así lo informó justamente el Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos, tras la firma del convenio con la Cámara Baja, para la implementación del sistema de solicitudes de información INFOMEX. De acuerdo a la titular del órgano garante, Jaqueline Peschard, señaló que el convenio permitirá nuevos causes con intercambio con la sociedad todo esta a partir de la concepción democrática de que el poder público debe hacerse efectivamente en público. 

En la ceremonia celebrada en el Palacio Legislativo de San Lázaro con la participación del presidente de la Mesa Directiva, Francisco Ramírez Acuña, la comisionada presidenta del instituto indicó que se reforzarán lazos que habrían causes de comunicación y se adecuarán las formas y las maneras como el ciudadano y los gobiernos se interrelacionan y comunican, el objetivo de acuerdo a Peschard es establecer los compromisos para el desarrollo y difusión del derecho de acceso a la información poniendo a poniendo a disposición del público los instrumentos técnicos e informáticos de acceso a la información mas avanzados en el país en el beneficio a la población. 1’ 11”, Ma.m.  
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 31/08/10
HORA: 06:13
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Presidente de la COPARMEX denunció que acciones de legisladores no son transparentes
Citlalli Sáenz, reportera: El sector patronal del país reprochó que durante el periodo de sesiones pasado, el Poder Legislativo sólo aprobó 70 dictámines, 572 inciativas y muchos de los temas sustantivos ni siquiera se abordaron, el presidente de la COPARMEX, Gerardo Gutiérrez Candiani, refirió que los mecanismos de rendición de cuentas de los legisladores no funcionan en los hechos, prueba de ellos es que los resultados de las encuestas indican que más del 90% de los mexicanos no tienen confianza en los legisladores.

Gutiérrez Candiani aseguró que en el inicio del nuevo periodo ordinario de sesiones, los legisladores tienen otra gran oportunidad para demostrar que no han claudicado a su responsabilidad con la Nación a favor de los intereses y las estrategias partidistas. Duración 46”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 6:41
	NOTICIERO:  Enfoque

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  100.1 FM  

GRUPO: Radio Mil 


Reprueban diputados locales del PAN el informe de Alejandra Barrales

Leonardo Curzio, conductor: Alejandra Barrales, presidenta de la Asamblea Legislativa, rindió su informe, los asambleistas del PAN reprueban precisamente ese informe  al asegurar que se realizó a titulo personal y no es representativo de todos los diputados locales, pese a la presencia de la coordinadora Mariana Gómez del Campo, bueno Acción Nacional se deslindó del uso de recursos y personal utilizado durante precisamente este informe. 33”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 7:03
	NOTICIERO:  Radio Trece 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM 

GRUPO: Radio 13


Expulsan del PAN al gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso

Javier Lozano, conductor: El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Acción Nacional decidió por unanimidad expulsar al gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat, por apoyar al candidato del PRI a la gubernatura Carlos Lozano de la Torre en las elecciones del 4 de julio. 

Sin embargo, Reynoso Femat no se presentó anoche ante la dirigencia del PAN con lo cual renuncio  al derecho de exponer argumentos a su favor, según indica un comunicado del PAN, pues yo creo que ya sabia a lo que iba el señor no, ya ni para que se asomaba, bueno a través de otro comunicado el gobernador Luis Armando Reynoso Femat, acudirá al Poder Tribunal de la Federación para que determine su situación. 1’ 02”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal


Presenta PF a La Barbie

La Policía Federal presentó este martes a Édgar Valdez Villarreal, ex jefe de sicarios del cártel de los Beltrán Leyva y a seis integrantes de su equipo más cercano de colaboradores, detenidos ayer en el poblado de Salazar, estado de México. 
Valdez Villarreal, originario de Texas, descendió de un vehículo Hummer esposado pero sonriente y volteó a ver a las cámaras con semblante arrogante, vistiendo la misma ropa que mostraba la foto de su detención. 
En conferencia de prensa, el comisionado general de la Policía Federal, Facundo Rosas Rosas explicó que el operativo para detener a Valdez Villarreal es parte de un trabajo de inteligencia que inició en junio de 2009 con la desarticulación de una célula de sicarios encabezada por Carlos Villanueva de la Cerda, alias "Comandante 8" quien operaba par La Barbie en Tultitlán, estado de México. 
Desde esa fecha en distintas acciones fueron detenidos integrantes de su estructura criminal de quienes se obtuvo información de inteligencia que permitió identificar nuevos domicilios de la organización, ya que ante éstas acciones Valdez Villarreal había trasladado su residencia de Guerrero al poniente de la Ciudad de México. 
Facunda Rosas Rosas confirmó que la balacera del lunes registrada en periférico formaba parte de las acciones de búsqueda de La Barbie y que el presunto delincuente fallecido en el operativo, Aarón Arturo Ginez, era unos de los más cercanos colaboradores de Valdez Villarreal, de quien se tenía información a quien se seguía la pista en la zona sur de la ciudad. 
Sobre el operativo en el que fue detenido, Rosas Rosas explicó que se tuvo información de inteligencia que permitió establecer que se encontraba refugiado en una casa de seguridad del estado de México. 
"En el lugar, contaba con un grupo de apoyo para su seguridad, por lo que tras la obtención de esta información procedió a instalar un cerco de seguridad en la zona. En ese punto fueron desplegadas células operativas y de inteligencia de la Policía Federal". 
Rosas Rosas explicó que en acciones simultáneas se tenía vigilancia técnica y de campo a operadores de Valdez Villarreal y que se realizó el aseguramiento de quienes estaban en su entorno para acotar su logística de seguridad, protección y movilidad. 
Junto con Valdez Villarreal fueron detenidos Marisela Reyes Lozada de 40 años, Juan Antonio, Maritzel y Mauricio de apellidos López reyes  de 26, 18 y 25 años respectivamente y Arturo Iván Arroyo Salas, todos ellos originarios del Distrito Federal así como Jorge Valentín Landa Coronado, originario de Laredo, Texas. 
En la misma conferencia, Ramón Eduardo Pequeño García, jefe de la División Antidrogas de la Policía Federal confirmó que Valdez Villarreal en sus declaraciones manifestó que Arturo Beltrán Leyva fue quien ordenó el asesinato de altos mandos de la corporación, en respuesta a las acciones implementadas n contra de su organización delictiva. 
Alos detenidos se les aseguraron un fusil M-16 con lanzagranadas, un fusil HK-MP5 calibre 9 mm, nueve tabiques al parecer de cocaína, equipo de cómputo y de comunicación y tres vehículos. 
Rosas Rosas dijo que los detenidos serán puestos a disposición de la Subprocuraduría de Investigación Especializada en Delincuencia Organizada en espera de que se defina su posible traslado a Estados Unidos, donde es reclamado para ser procesado por distintos cargos de distribución de droga. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Acuña cita a los 500 diputados para celebrar sesión preparatoria

· Preside Ramírez Acuña mientras se ponen de acuerdo

· Continúan sin acuerdo para presidir Cámara de Diputados

· Pugna en PRD mantiene secuestrado San Lázaro: PVEM 

· Kahwagi se sacó 0 en la evaluación realizada por organizaciones civiles

· Exige PRD renuncia de funcionarios por caso Mexicana 

· FCH envía al Congreso iniciativa contra lavado

· Demanda Madero fortalecer banca de desarrollo 

· Destacan legisladores detención de “La Barbie”


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 08 2010
HORA: 13:26

	NOTICIERO: MVS Noticias

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Ramírez Acuña cita a los 500 diputados para celebrar sesión preparatoria

Omar Aguilar, reportero: A pesar de que no hay acuerdos para renovar la Mesa Directiva, el aún presidente de la Cámara de Diputados, el panista Francisco Ramírez Acuña, citó a los 500 legisladores para hoy, martes, a las seis de la tarde para celebrar la sesión preparatoria y dar inicio a las sesiones ordinarias de este segundo año de actividades de la LXI Legislatura.

En torno a la disputa por la Mesa Directiva, los dirigentes de las fracciones del PRI y del Partido Verde mantienen su postura de que sea el diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, del PRI, quien presida la Mesa Directiva, porque argumentan que legalmente le corresponde al partido tricolor.

El secretario de la Mesa Directiva, el petista Gerardo Fernández Noroña, afirmó que se prevé que Ramírez Acuña presida San Lázaro por un mes más ante la falta de acuerdos.

Gerardo Fernández: “Se planteó la posibilidad en un análisis que pudiera extenderse hasta el 5 de octubre el mandato de esta Mesa Directiva. Yo creo que debe de haber sesión el jueves, el jueves 2 de septiembre. Entonces, es una barbaridad, porque está subordinada la tarea de la cámara a los intereses de grupos parlamentarios mayoritarios.”

Reportero: Por su parte, el vicecoordinador de la bancada del Partido Verde, Pablo Escudero, expuso que el problema radica en el interior de la fracción parlamentaria del PRD, debido a que la corriente de los llamados ‘chuchos’ quieren dejar a Jesús Zambrano que presida la Mesa Directiva; pero el PRD también puede aceptar al priísta Jorge Carlos Ramírez Marín¸ entonces la Junta de Coordinación Política recaería en manos del coordinador del PRD, Alejandro Encinas, quien es simpatizante de Andrés Manuel López Obrador, situación que a los ‘chuchos’ no les conviene.

Sin embargo, el coordinador de la bancada del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, hizo un llamado a todas las bancadas mayoritarias para que desistan de sus actitudes intolerantes y permitan que se logren acuerdos que sean equitativos y que con esto dé inicio al periodo ordinario de sesiones.

Hay que recordar que ya están los preparativos para el Cuarto Informe de Gobierno. Se prevé que Francisco Blake Mora, secretario de Gobernación, entregue personalmente el documento.

Conductor: ¿Son muchos los preparativos? Por lo que se sabe Francisco Blake va a ir nada más a dejarles el documento.

Reportero: Están haciendo trabajos de pintura, arreglando jardineras, están poniendo algunas recepciones para algunos invitados. Duración: 03’00”, masn/m
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Preside Ramírez Acuña mientras se ponen de acuerdo

Denise Maerker, conductora: Francisco Ramírez Acuña inaugurará el nuevo periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados.

Como no se pudieron poner de acuerdo para nombrar a un nuevo presidente de la Mesa Directiva, será el panista quien presidirá la reunión de mañana.

PRI y PRD se disputan la presidencia en San Lázaro y en el Senado Manlio Fabio Beltrones fue electo presidente de la Mesa Directiva. Duración: 26, reoc/m.
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Continúan sin acuerdo para presidir Cámara de Diputados

Notimex: Las posturas de las bancadas mantienen estancado el acuerdo sobre quien presidirá los principales órganos de gobierno de la Cámara de Diputados, a unas horas de la sesión preparatoria previa a la inauguración del segundo año de ejercicio de la 61 Legislatura. 


En la sesión que se realizará este martes a las 18:00 horas, se descarta la elección del nuevo presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, y por ende el panista Francisco Ramírez Acuña se mantendría en el cargo hasta el próximo 5 de septiembre. 


Esta mañana en la reunión de la actual Mesa Directiva se analizaron los escenarios previstos en la Constitución para que el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, pueda entregar el IV Informe de Gobierno del Ejecutivo a pesar de la incertidumbre que priva en el Congreso. 


Por otra parte la Junta de Coordinación Política (Jucopo) se reunirá esta tarde para tratar de destrabar las negociaciones y nombrar a Jorge Carlos Ramírez Marín, como presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro en el año legislativo que inicia. 


Ahora la negociación está trabada debido a la disputa entre PAN y PRD por la presidencia de la Jucopo, órgano legislativo que aglutina a los líderes de las bancadas y administra los recursos financieros de la Cámara de Diputados. Ma.m. 
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Sin acuerdo en San Lázaro, iniciará sesiones con misma mesa directiva

Maru Rojas, reportera: De la interpretación que se daba ayer sobre cuál era el motivo del conflicto, este martes en el Palacio Legislativo de San Lázaro se tiene otra versión avalada por varios coordinadores parlamentarios, el conflicto no es entre PRI y PRD, sino entre los panistas y perredistas que ya quieren deslindarse de las alianzas.

Josefina Vázquez Mota coordinadora de la bancada del Partido Acción Nacional, ya no quiere saber, quiere se les deslinde del Partido de la Revolución Democrática, donde no encuentran unidad y quieren a toda costa la mesa directiva en manos de Jesús Zambrano, del grupo de "Los Chuchos". No les interesa la Junta de Coordinación Política que beneficiaría a Alejando Encinas y al grupo de Andrés Manuel López Obrador.

En este sentido están las apuestas, hasta el 5 de septiembre se irá con la misma mesa directiva, encabezada por el diputado Francisco Ramírez Acuña. Lo que sí se acordó en el Senado de la República, no se puede lograr en la Cámara de Diputados, un acuerdo para nombrar quién va a presidir los trabajos del próximo año de la siguiente Legislatura.

"Ahí mañana Dios dirá… el 5 es fatal, si va de acuerdo el día 5 entonces la aplanadora hará su aparición y esto va a traer jaloneos, malos entendidos y un clima nada agradable para iniciar el periodo", indicó el coordinador de los diputados del PT, Pedro Vázquez.

Este martes se prevé la sesión donde se tendría que votar a la nueva mesa directiva y se llegará a la tribuna solamente a decir que no hay acuerdos a las 18:00 horas. A las 16:00 horas, se tiene citada una junta con coordinadores también para decir que no se han llegado a los acuerdos. Previamente, los 237 priistas tienen una plenaria previa. /gh/m
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Pugna en PRD mantiene secuestrado San Lázaro: PVEM 

Notimex: La bancada del PVEM en la Cámara de Diputados denunció que la pugna interna entre las corrientes del PRD de "Los Chuchos" y las que apoyan a López Obrador "mantienen secuestrado" San Lázaro al no permitir un acuerdo para elegir los órganos de gobierno.

Pablo Escudero Morales, vicecoordinador del PVEM, dijo que es inaceptable que un pequeño grupo de legisladores del PRD "secuestren" al Congreso al no permitir transitar a un acuerdo por la agenda personal de los “Chuchos”.

En un comunicado de prensa, aseguró, que para esa corriente del partido del sol azteca, lo importante es posicionar a Jesús Zambrano en la Mesa Directiva, y así poder luchar por el control del PRD.

“Es absurdo ceder al chantaje; resulta irresponsable priorizar la agenda de un grupo a la de todo un Poder. La Junta de Coordinación Política (Jucopo) está lista para ser presidida por un perredista”, enfatizó el legislador.

Sin embargo, subrayó, que este grupo (Los Chuchos) no quiere debido a que fortalecería a Alejandro Encinas que es el coordinador de los perredistas en la Cámara de Diputados.

Escudero Morales afirmó que la falta de acuerdos obedece en realidad a la agenda de un pequeño grupo más preocupado por una lucha electoral dentro del PRD, que por la Cámara de Diputados, no obstante, la ley que es muy clara, no está sujeta a interpretaciones y menos a chantajes”. 

El ecologista puntualizó que es al Partido Revolucionario Institucional (PRI) al que le toca presidir sin duda alguna este año, y el Partido Verde seguirá buscando el acuerdo parlamentario para poder encabezar durante seis meses el tercer año la Mesa Directiva.

Lo justo es seis meses para el Verde y seis meses para el PRD”, enfatizó.

/gh/m
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Kahwagi se sacó 0 en la evaluación realizada por organizaciones civiles

Ernestina Álvarez, reportera: Organizaciones civiles realizaron una evaluación a 100 diputados federales, sobre asistencia al pleno, su asistencia a comisiones, las votaciones, los compromisos de campaña que ellos adquirieron y ver si éstos son congruentes con lo ahorita están haciendo desde el Congreso de la Unión sobre transparencia y rendición de cuentas.

La calificación en promedio fue de 5.3, lo que significa que reprobaron, esto lo aseveró María Eugenia Mondragón, directora del programa ciudadano “Hagamos Quórum”.

En conferencia de prensa para presentar los resultados del 2º Dictamen Ciudadano “Evaluación a 100 Diputados Durante el Primer Periodo de Sesiones de la XLI Legislatura” se afirmó que la panista Rossi Cobos pasó la prueba con un “10”, mientras que el legislador de Nueva Alianza, Jorge Kahwagi Macari, obtuvo un “cero” de calificación 
María Eugenia Mondragón: La calificación más alta fue efectivamente de “10”, sí hubo una diputada que obtuvo “10”, pero también hubo un diputado que obtuvo “cero”; y del “cero” al “10” tenemos todo el rango ¿no?

Ernestina Álvarez, reportera: La encuesta evalúa a diputados federales del Distrito Federal, Estado de México, Nuevo León, Jalisco, Veracruz, Puebla, Querétaro, Michoacán y Sonora. 

En una primera prueba obtuvieron una calificación promedio de 5.1, pero las organizaciones se pusieron en contacto con ellos para pedirles informes de trabajo, ya sea de forma escrita o hablada, en donde se ofrecían ir por ellos en donde el legislador quisiera. A pesar de ello, sólo 30 diputados se comunicaron con las organizaciones civiles y 7 entregaron la información solicitada. Por lo que Mondragón considera que el Poder Legislativo presenta un rezago en rendición de cuentas  
María Eugenia Mondragón: Se habla por un lado de una indiferencia de parte de las autoridades, de los legisladores hacia la opinión de los ciudadanos, pero no de todos ¿no?, ahora estos 7 diputados que sí entregan su informe, incrementan la calificación, también nos demuestra como el problema a veces es de rendición de cuentas ¿no?.

Todos creemos que hay muy mal desempeño en nuestros legisladores pero ahora la experiencia nos demuestra que es falta de rendición de cuentas ¿no?, entonces por ahí, tal vez, haya que trabajar mucho más fuerte ¿no?
Ernestina Álvarez, reportera: Así mismo, esta evaluación detectó que uno de los problemas son las cifras que manejan los diputados, ya que estas no concuerdan entre las que están en los proyectos, entre las que están en las actas, entre las que se manejan en comisiones y las que ellos se suben a decir en el pleno. 

Por lo que llaman a homogenizar dicha información, porque pues de los contrario no se sabe sobre que temas se tiene que legislar, y tampoco se conocen las cifras reales de lo que se tiene dictaminar en algún momento que sea (…) Duración 02´57”/gh/m
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Exige PRD renuncia de funcionarios por caso Mexicana 

Ciudad de México, Notimex: La bancada del PRD en San Lázaro solicitó la renuncia del los titulares de la Secretaría de Comunicaciones Y Transportes (SCT), Juan Molinar Horcasitas y Nafinsa, Héctor Rangel Domene por otorgar créditos a Mexicana de Aviación.

En rueda de prensa, la legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Lizbeth García Coronado dijo que ambos funcionarios son responsables de otorgar créditos a dicha empresa pese a que carecía de solidez económica para pagarlos.

 Consideró imposible que Mexicana de Aviación se encuentre quebrada cuando apenas 14 meses antes Nacional Financiera (Nafinsa) y el Banco Nacional de Comercio Exterior (Bancomext) le hicieron préstamo por mil millones de pesos.

'Es una quiebra fraudulenta', agregó la también secretaria de la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados.

En ese sentido señaló que la mala actuación de los funcionarios perjudicará a dos millones de turistas del mes de septiembre a diciembre, además de varios empleos iniciando por los trabajadores de Mexicana de Aviación.

'Me extrañó que la secretaria de Turismo dijera que el problema de Mexicana no perjudicaba al turismo. No es así, afectará de septiembre a diciembre a dos millones de turistas tanto extranjeros y nacionales. Mexicana de Aviación ocupaba un porcentaje importante de vuelos', destacó.

La diputada también exhortó a la aerolínea a regresar el dinero a los pasajeros que se encuentran varados, asimismo pidió a las demás empresas del ramo mantener las tarifas de los boletos de avión. /gh/m
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FCH envía al Congreso iniciativa contra lavado

Notimex: El presidente Felipe Calderón envió a la Comisión Permanente del Congreso dos iniciativas de reforma para combatir el lavado de dinero y el financiamiento al terrorismo. 

De acuerdo a los dos proyectos que llegaron este día al Congreso, se prohíbe el pago en efectivo por más de 100 mil pesos en ciertos productos y bienes. 

También se crean las figuras penales de "estaferrato" o prestanombres; "fomento a lavado de dinero", y "operaciones económicas estructuradas"; y se imponen sanciones más severas al lavado de dinero y financiamiento de actividades ilícitas. 

Una de las iniciativas crea la Ley Federal para la Prevención e Identificación de Operaciones con Recursos de Procedencia Ilícita y de Financiamiento al Terrorismo; mientras que la otra propuesta reforma diversos artículos de 10 leyes distintas. agb/m
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Demanda Madero fortalecer banca de desarrollo 

Ciudad de México, Notimex: El coordinador de los senadores del PAN, Gustavo Madero demandó dotar a la banca de desarrollo de un marco legal para fortalecerla en favor de las pequeñas y medianas empresas, a fin de generar empleos y prosperidad económica.

Al inaugurar el foro Nacional Financiera en el Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana, Madero recalcó que “los legisladores, una vez que se olviden de diferencias e intereses particulares, aprobarán cambios para modernizar la banca”.

“Tenemos frente a nosotros la enorme responsabilidad para dar un paso sólido a favor de las pequeñas y medianas empresas del sector productivo mexicano para generar empleos y prosperidad económica en el país”, sostuvo.

Dijo que la política de financiamiento al desarrollo “reclama apoyos que aseguren la permanencia de las empresas en el mercado, se unifiquen las ventanillas de atención a clientes, se evite la excesiva tramitología y se clarifique la oferta de productos”.

En ese sentido, mencionó que el Ejecutivo presentó una iniciativa de reforma a la Ley Orgánica de Nacional Financiera para incentivar la asignación hacia sectores, regiones y productos con mayor impacto en la generación de empleo, así como contribuir al desarrollo regional.

“Esta propuesta de reforma fortalecerá la banca de desarrollo, la flexibilizará y logrará que sus beneficios lleguen a más mexicanos”, subrayó el senador del Partido Acción Nacional (PAN).

A su vez, la secretaria general del Sindicato Único de Trabajadores de Nacional Financiera (Nafin), María Luisa Velázquez consideró urgente que la institución no renuncie a su función de apoyar, asistir e impulsar a las pequeñas y medianas empresas.

Ello, agregó, debido a que en este sector radica la solución de uno de los grandes problemas que enfrenta el país: el desempleo.

No obstante, advirtió que Nafin sufre el constante “adelgazamiento de sus estructuras, justificado por recortes presupuestales, sin medir las consecuencias de lo que esto representa para su función y cumplimiento con el sector productivo del país”.  /gh/m
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Destacan legisladores detención de “La Barbie”

Félix Muñiz, reportero: Legisladores del PRI, PAN y PRD expresaron su beneplácito por la detención del narcotraficante, Edgar Villareal Valdez, “La Barbie”, porque desestabiliza la estructura más importante del crimen organizado.

El presidente del Comisión Permanente en el Senado, Carlos Navarrete Ruiz, reconoció la importante labor de investigación de la Policía Federal, en la captura de este peligro so capo.

Sin embargo, el vicecoordinador de la Bancada del PRD, Silvano Aureoles, dijo estar desconcertado porque hay versiones de que el narcotraficante Edgar Villareal Valdez era informante de la DEA. /gh/m
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Alista PRD propuestas para presupuesto de ingresos y egresos

Félix Muñoz, reportero: El vicecoordinador del PRD en el Senado de la República, Silvano Aureoles Conejo, manifestó que bienvenido los arrepentidos del PRI, para elaborar el presupuesto de ingresos y egresos del 2011.

El senador por el estado de Michoacán, Silvano Aureoles, se pronunció por eliminar los regímenes especiales en donde se esconden grandes empresas para no pagar impuestos.

Aureoles Conejo, informó que como parte de su agenda legislativa impulsarán la Reforma Política Electoral, la Reforma Política del Distrito Federal y la de Telecomunicaciones. /gh/m
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Presentarán denuncia contra Luis Echeverría por desaparición forzada

Angélica Mercado, reportera: La senadora Rosario Ibarra anunció que hoy al medio día presentará una denuncia en la PGR contra Luis Echeverría Álvarez, por el delito de desaparición forzada de su hijo Jesús Piedra Ibarra, ocurrida en el sexenio de ese ex presidente. 

La legisladora subrayó que si bien Echeverría Álvarez, Presidente de la República de 1970 a 1976, fue investigado por la Fiscalía Especial por su responsabilidad criminal en la represión del movimiento estudiantil de 1968, acusándolo de genocidio, los resultados fueron infructuosos. 

Sin embargo, “hasta la fecha no se ha iniciado averiguación previa contra él por su responsabilidad en la práctica de la desaparición forzada ejercida contra cientos de luchadores y militantes políticos durante su sexenio”. 

La luchadora de izquierda indicó que la lista más grande de desaparecidos políticos ocurrida durante los gobiernos del PRI, tuvo lugar precisamente bajo el de Gobierno de Luis Echeverría. 

En un comunicado emitido por la oficina de la Senadora, se recuerda que en abril de 1975 ocurrió la detención desaparición de Jesús Piedra Ibarra, hijo de la dirigente del Comité “Eureka”, integrado por familiares de desaparecidos, sobre todo madres de desaparecidos y actualmente Presidenta de la Comisión de Derechos Humanos del Senado. 

El sábado pasado se conmemoró la huelga de hambre realizada por las madres de los desaparecidos en el año 1978, que consiguió entonces la aprobación de una Ley de Amnistía, pero que benefició sobre todo a presos políticos sin alcanzar a la mayoría de los desaparecidos.

“Hoy que también se conmemora el Día Internacional del Desaparecido, la situación de este fenómeno se agrava al aumentar exponencialmente el número de personas víctimas de este crimen de lesa(sic)  humanidad”, refiere la legisladora.

“Por lo anterior es que Rosario Ibarra ha decidido presentar formalmente la denuncia penal contra Luis Echeverría por la desaparición de su hijo, Jesús Piedra, ejemplificando así sobre la grave situación que se vive hoy precisamente por haber permitido que no hubiera justicia en el caso de los primeros desaparecidos, ni liberándolos ni presentándolos, pero también sin castigar a los responsables de estas desapariciones y manteniendo la impunidad”. agb/m
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Expo "Congreso Mexicano", recorrido histórico de la Constitución

La secretaria técnica de la Comisión Especial encargada de los festejos patrios del Senado, Patricia Galeano, detalló que la exposición del primer "Congreso Mexicano" que se celebró en la historia muestra un recorrido por aspectos importantes de la formación y creación de la primera Constitución Mexicana.

En entrevista con Eduardo Ruiz Healy, Patricia Galeano detalló que esta exposición se trata de la primera vez que se reunieron los representantes de la nación para emitir las norma en las que tendría que organizarse la nueva nación, esto surge en plena guerra insurgente y el que tuvo la primer idea de dicha reunir fue Miguel Hidalgo, pero será José María Morelos quien logra convocar a este congreso en Chilpancingo. Ahí es donde queda la primera constitución de México denominada de Apatzingan.

Asimismo, destacó que en la exposición que se conoce en los libros de historia como el Congreso de Anahuac, se va a poder ver desde la edición faximilar de la constitución de 1814.

Además se podrá apreciar una serie de pinturas contemporáneas de cómo los artistas mexicanos interpretaron a Hidalgo y a Morelos. 

Finalmente puntualizó que se a ser un recorrido sobre todo lo que se vivió para dar paso a esta Constitución, cómo se eligieron a los representantes de las diferentes provincias, quiénes eran, qué formación tenían, cuáles fueron los principales debate, entre otras cosas.

La exposición primer "Congreso Mexicano", estará durante todo el mes de septiembre en el patio del Senado de la República. /gh/m
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Se reúne Calderón con gabinete de seguridad tras captura de La Barbie
Lorena López, reportera: Después de la captura de Edgar Valdez Villarreal, La Barbie, el presidente Felipe Calderón se reunió en la residencia oficial de Los Pinos con el gabinete de seguridad.

Previo a su salida a Veracruz, a donde viaja para verificar los daños provocados por las lluvias, el mandatario sostuvo un encuentro con los funcionarios que en su gabinete desempeñan labores vinculadas con la seguridad, como los titulares de Gobernación, Defensa, Marina, Seguridad Pública y PGR.

El Presidente tenía planeado partir a Veracruz a las 11:15 horas. agb/m
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Supervisará Calderón trabajos de rescate en Veracruz

Ivonne Melgar, reportera: El Presidente Felipe Calderón realizó una visita a Tlacotalpan en Veracruz para supervisar las acciones de rescate y auxilio a la población afectada por las lluvias.
Después de efectuar un sobrevuelo de reconocimiento de la situación, en compañía del Gobernador Fidel Herrera Beltrán, el mandatario encabezará una reunión de evaluación para definir las medidas a tomar en torno a las consecuencias humanas y productivas de las precipitaciones.
Acompañan a Calderón en esta visita los titulares de Sedena, Guillermo Galván, de Marina, Francisco Saynez, de Sedesol, Heriberto Félix, de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, de Salud, José Ángel Córdova y de Protección Civil, Laura Gurza.
La agenda presidencial incluye el banderazo a un convoy de vehículos que trasladarán ayuda diversa. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 31/ 08/10

HORA: 11:46
	NOTICIERO:  Notimex

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Notimex


Impedirá PRI mexiquense nuevos impuestos

Notimex: El dirigente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo adelantó que su partido hará valer su mayoría en la Cámara de Diputados para la disminución del IVA, y frenar cualquier intento de imponer este gravamen a alimentos y medicinas. 


Consideró que el PAN es incongruente al criticar la propuesta del PRI para reducir de 16 a 15 por ciento el Impuesto al Valor Agregado (IVA) y anunciar recortes en programas sociales, en vez de disminuir el gasto corriente y los salarios de la alta burocracia federal. 


En ese sentido, recordó, que una de las promesa de campaña del presidente Felipe Calderón hace cuatro años fue reducir los impuestos por lo que, dijo, resulta injustificable que el PAN se oponga a reducir el IVA. Ma.m. 
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Evalúa Honduras demanda contra México por masacre migrantes 

Honduras, Reuters: Honduras evalúa presentar una demanda contra México por la muerte de al menos 21 hondureños en la peor masacre perpetrada en territorio mexicano por bandas del crimen organizado, dijo el martes el canciller Mario Canahuati.

Honduras esperaba la llegada el martes desde México de 16 cadáveres de hondureños, víctimas en una matanza de 72 personas en un rancho ubicado cerca de la frontera de México con Estados Unidos.

Los restos se recibirán en una base militar aérea ubicada en la periferia sur de Tegucigalpa, en un acto en el que además de familiares de las víctimas estará el presidente de Honduras, Porfirio Lobo.

"Estamos evaluando una demanda contra el Gobierno de México. Lo estamos haciendo de manera responsable", dijo Canahuati en un programa del canal 5 de la televisión local.

Autoridades mexicanas hallaron la semana pasada los cuerpos de 72 migrantes ilegales del centro y sur de América que se cree fueron secuestrados y extorsionados por bandas del narcotráfico que operan en partes del norte de México y que buscan financiar sus actividades y reclutar sicarios.

Funcionarios estiman que al menos 80.000 hondureños marchan  anualmente a Estados Unidos, a donde intentan entrar de manera ilegal en busca de empleo. Muchos intentan llegar a Estados Unidos a través de la frontera con México.

En Honduras, siete de cada 10 hondureños viven en condiciones de pobreza, una situación agravada por la crisis económica mundial y las secuelas del golpe de Estado contra el ex presidente Manuel Zelaya en junio del 2009.

"Una de las acciones que nosotros esperamos es la iniciativa de México de garantizar todo el proceso de investigación para que se identifique los responsables y se pongan a disposición de la justicia. Que se tomen acciones para que esto no vuelva a suceder", explicó el diplomático.

Canahuati no precisó qué tipo de demanda presentaría Honduras contra México ni bajo qué cargos se entablaría. Tampoco dijo si se presentaría ante un tribunal regional o internacional.

"México no puede darles la espalda aún y cuando son personas ilegales, México es una lugar de tránsito y por consiguiente ellos tienen una gran responsabilidad sobre las personas que ingresen a su país", comentó. /gh/m
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Intervención de celulares permitió ubicar a"La Barbie" en la Marquesa

Carlos Urdiales, conductor: Debemos procesar primero la noticia de la detención de La Barbie, cuando habíamos tenido un contexto previo de operativos sospechosos, desconcertantes en los rumbos de Santa Fe. No se informó a quién estaban buscando.

Y luego a partir de la confirmación de esta captura, las cosas que hay que procesar desde el rostro de esta persona, el hecho de que haya sido atrapado junto con 10 secuaces sin un solo disparo, no están golpeados como suele ocurrir en estas presentaciones.

Las hipótesis y las especulaciones que ya están ahí: que la DEA lo tuviera como informante o que ya hubiera sido apresado con anterioridad.
Raymundo Rivapalacio, colaborador: No estaba arrestado previamente, no fue montaje y de hecho fue una operación muy fuerte. En Perisur donde muere una persona, encuentran 20 celulares y –esta es mi hipótesis– la información de los 20 celulares más lo que dijo el comandante Ramón Pequeño acerca de la documentación que han obtenido en los cateos en Las Lomas, fue lo que permitió encontrarlo. El hecho de que no haya sido golpeado muestra los diferentes métodos que se utilizan en las capturas. Duración: 1’, reoc/m.
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Violencia del narco en México pesa en inversores

Reuters: La violencia del narcotráfico en México comenzó a extender su sombra sobre el panorama de los inversores, ante una escalada de muertes que crece a medida que la economía local pierde fuerza arrastrada por Estados Unidos.

En los últimos dos meses, el peso y la deuda soberana han mostrado un desempeño menor a sus pares regionales, golpeados sobre todo por la inminente desaceleración de la economía de Estados Unidos, el principal destino de las exportaciones mexicanas.

Mientras la luz de la recuperación se va extinguiendo, la sombra de la violencia se hace más notoria, oscureciendo aún más un escenario ya desfavorable y amenazando con convertirse en un factor central para las decisiones de inversión.

En menos de una semana, México fue sacudido por el hallazgo de 72 emigrantes ilegales ejecutados por sicarios en un rancho del estado fronterizo de Tamaulipas, el estallido de dos coches bombas y el asesinato del alcalde de un pueblo de esa región.

"Veo este problema del crimen y la inseguridad como un gran impuesto a las actividades de consumo y de inversión de los agentes económicos en México", comentó Alonso Cervera, Economista en jefe para América Latina de Credit Suisse.

"En 2010, este tema debe de verse como uno de los principales factores que están impidiendo que la economía mexicana crezca a una tasa más rápida", agregó.

Después de la contracción económica de 6.5 por ciento el año pasado, el Gobierno espera que el producto interno bruto (PIB) se expanda 4.1 por ciento este año, pero datos recientes del sector industrial muestran que la recuperación está perdiendo impulso.

Aunque analistas coinciden en que es muy complicado cuantificar el efecto real de la violencia en las inversiones, -que han sido golpeadas fundamentalmente por el freno económico de Estados Unidos-, activos sensibles como la moneda y las tasas de interés de largo plazo estarían dando algunas pistas.

Desde el reporte de la masacre de los emigrantes el pasado miércoles hasta el cierre oficial de (ayer) lunes, el peso mexicano se debilitó 1.5 por ciento a su peor nivel en ocho semanas. En el mercado de deuda, la tasa del bono referencial de 10 años subió casi 30 puntos base, reflejando una salida de capitales.

"Se espera que la violencia relacionada con las drogas continúe intensificándose y prevemos que permanezca como un importante viento en contra del peso mexicano y del diferencial de deuda", señaló RBC Capital Markets.

Incluso el costo de asegurar la deuda mexicana se ubicó (ayer) lunes por encima del nivel en países con menor calificación crediticia como Perú o Panamá, según intermediarios.

Preocupación crece

En un rotundo logro dentro la lucha del Gobierno de Felipe Calderón contra los cárteles de la droga, las autoridades lograron capturar el lunes a Edgar "La Barbie" Valdez, uno de los capos más violentos del narcotráfico mexicano.

Pero con la cuenta de muertes superando las 28 mil, desde que Calderón asumió el poder en diciembre de 2006, la llamada guerra contra el narcotráfico promete seguir siendo cruenta.

"Es un tema recurrente de discusiones con inversionistas, es algo que preocupa a la gente, pero se respeta muchísimo la actitud del gobierno que está lidiando con un problema que es extremadamente difícil", indicó Alberto Ramos, economista del Banco Goldman Sachs. 

El Consulado de Estados Unidos en Monterrey ordenó la semana pasada a su personal sacar a sus hijos de la ciudad norteña, después de un tiroteo entre efectivos de seguridad privada y presuntos sicarios en las afueras de un colegio donde muchos de los familiares de diplomáticos estudian.

El golpe de la violencia a Monterrey, una de las ciudades más ricas e industrializadas de México, sería una prueba más del deterioro de las condiciones para hacer negocios en el país frente a otras economías de la región.

"México en términos económicos está batallando, no tiene una vibrante economía interna, tiene un difícil frente externo comparado con otros lugares en Latinoamérica, entonces, esto (la violencia) se suma al malestar", aseguró Flavia Cattan-Naslausky, Analista de divisas de RBS en Stanford.

Aunque no se puede determinar un curso claro de cómo se desarrollarán los acontecimientos, la mayoría de los expertos cree que la situación no alcanzaría las dimensiones vistas en otros países como Colombia, cuando a fines de la década de 1980 eran comunes los ataques de narcoterrorismo del capo Pablo Escobar.

"Por ahora estamos muy lejanos de un cuadro tipo Colombia donde ese tipo de actividad tuvo un impacto en inversiones y en la actividad económica bastante importante. Me parece que aquí el Gobierno sigue en control de la situación", concluyó Ramos, de Goldman Sachs. agb/m
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Crédito al consumo cae 10.2% en julio

José Manuel Arteaga, reportero: El crédito al consumo se contrajo 10.2 por ciento en el mes de julio, en comparación con el mismo periodo del año pasado, informó el Banco de México. 

Al presentar los Agregados Monetarios al mes de julio de 2010, el Banco Central detalló el flujo fue de 393 mil 200 millones de pesos, nivel inferior a los 422 mil 700 millones de pesos del mismo periodo del año pasado. 

En su reporte, Banxico informó que el crédito que otorgaron los bancos a través de tarjetas de crédito se redujo 15.2 por ciento, a tasa anual, al sumar 194 mil 700 millones de pesos. 

Los bienes de consumo duradero también mostraron una caída de 7.3 por ciento, al sumar 54 mil 300 millones de pesos. 

Banxico informó que el financiamiento total otorgado por la Banca comercial y las Sociedades Financieras de Objeto Limitado fue de 2 billones 553 mil 200 millones de pesos, lo cual es 16.3 por ciento superior al mes de julio de 2009. agb/m
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Producción minerometalúrgica subió 7.4% en junio

Notimex: La producción de la industria minero metalúrgica en México se incrementó 7.4 por ciento a junio en comparación con el mismo mes del 2009, de acuerdo con el Instituto Nacional de Estadística y Geografía. 

Este aumento fue resultado del comportamiento heterogéneo entre los distintos minerales que la conforman, al elevarse la producción de coque, oro y pellets de fierro, entre otros. En contraste, se contrajo la de yeso, carbón no coquizable y azufre, principalmente, en el mes que se reporta. agb/m
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Balean a ex alcalde en Hidalgo

Pachuca, Dinorath Mota, corresponsal: Al menos unos 70 elementos de Seguridad Pública, municipales y estatales mantienen resguardadas los límites territoriales entre las comunidades de El Alberto y la Estancia, en el Estado de Hidalgo, donde ayer por la tarde fue baleado el ex presidente municipal de Ixmiquilpan, Cirilo Hernández Quesada. 

En el lugar desde hace varios años se mantiene un conflicto por límites territoriales entre ambas poblaciones que se disputan alrededor de 300 hectáreas de terreno. Ambos bandos se encuentran armados según han denunciado autoridades municipales. 

La situación en el lugar permanece tensa, ya que ayer por la tarde un grupo de al menos 40 personas armadas se parapetaron entre los cerro en los momento en que el ex funcionario municipal acudió al sitio para medir unos terrenos de su propiedad. 

Según se dio a conocer, el ex presidente quien estaba acompañado de Isaac Lozano Trejo, arribó al sitio a medir los terrenos, sin embargo los pobladores de El Alberto se manifestaron en el lugar y le advirtieron que se retirara, ante la postura agresiva de los indígenas, el ex edil decidió abandonar el lugar sin embargo en el trayecto fue baleado. 

Se dio a conocer por el área de comunicación social del ayuntamiento a cargo de Libertad Muñoz, que por la tarde se emitiría un comunicado con la postura del presidente municipal. 

La funcionaria calificó el problema como grave y señaló que los terrenos del ex alcalde se encuentran fuera de los terrenos en conflicto, "es una propiedad privada", asentó. 

En tanto que el estado de salud del ex alcalde se reportó como grave. agb/m
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Disminuyen reservas internacionales

Finsat: Las reservas internacionales de México presentaron un respiro en su vertiginoso ascenso, al presentar un moderado retroceso por segunda semana consecutiva, pero manteniéndose cerca de su máximo histórico. 

De acuerdo con información del Banco de México, durante el periodo comprendido entre el 23 y el 27 de agosto del 2010, las reservas internacionales del país disminuyeron 47 millones de dólares, al ascender a 106 mil 239 millones. 

El comportamiento de las reservas internacionales se explica básicamente por un cambio en la valuación de los activos internacionales. 

Las reservas internacionales del país acumulan un incremento de 15 mil 401 millones de dólares en lo que va del 2010. 

Las reservas del país cubren 2.31 veces el monto de billetes y monedas en circulación y representan en promedio aproximadamente 4.1 meses de importaciones. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Si no hay acuerdos continuaremos Mesa Directiva hasta el 5 de septiembre: Ramírez Acuña

· Insiste el PRI que le toca este año legislativo la Mesa Directiva

· PAN descarta negociar Junta de Coordinación

· Por reglamento PRI debe ocupar la Mesa Directiva: José Fonseca

· Reducción de impuestos condena a mayor pobreza: Vázquez Mota

· No habrá posicionamientos en Informe

· Deben instituciones crediticias apoyar el desarrollo: Beatriz Paredes

· Estado debe asumir control de Mexicana: Convergencia

· Confía PRI que iniciativa sobre lavado de dinero no afecte economía

· FCH: La lucha no es contra el narco sino por la seguridad

· Alianzas PRD-PAN son un retroceso: Cárdenas

· Intelectuales presentan a legisladores propuesta de reforma fiscal

31 de agosto de 2010
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Si no hay acuerdos continuaremos Mesa Directiva hasta el 5 de septiembre: Ramírez Acuña

Joaquín López Dóriga, conductor: Saludo al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el diputado de Acción Nacional Francisco Ramírez Acuña.

Diputado, otra vez presidente, sigue siéndolo, ¿qué tal?

Francisco Ramírez Acuña: Don Joaquín, qué gusto saludarlo a usted y a todo el auditorio. Pues sí, estamos aquí, en unas horas más, de tener la sesión preparatoria, en donde hasta este momento no se han llegado a los acuerdos entre los grupos parlamentarios.

De acuerdo con el Artículo 17 Fracción Séptima, pues tenemos que continuar la Mesa Directiva que veníamos fungiendo, hasta el 5 del próximo mes.

Conductor: Qué pugna, ¿no? ¿A quién le correspondía? ¿Sí había un acuerdo para que fuera un diputado del PRD el que presidiera la Cámara de Diputados después de usted, o sea, a partir de esta noche o de mañana, uno de septiembre?

Francisco Ramírez Acuña: Yo no tengo conocimiento, porque yo no participaba, el presidente de la Mesa Directiva no participó en esas rondas de negociaciones. 

Nosotros estamos en los términos del Artículo 17 Fracción Séptima, que establece que para la integración de la Mesa Directiva para el segundo y tercer año de ejercicio de la legislatura, se tendrá en cuenta que ésta recaiga en los dos partidos políticos de mayor votación y que no hayan estado en funciones. En ese sentido, el elemento a discutir es entre el PRD y el PRI.

Yo no tengo conocimiento si haya habido o no acuerdo, en el sentido que le tocaba a un partido determinado.

Conductor: Pero el PAN anda empujando al PRD contra el PRI, para que el PRD presida.

Francisco Ramírez Acuña: El PAN ha manifestado que apoya al PRD para que presida este siguiente año, sobre todo, creo que tomando en consideración, que en el Senado de la República el presidente de la Mesa Directiva será un miembro del Partido Revolucionario Institucional, y buscando que exista la pluralidad.

Pero más allá de eso no tengo yo conocimiento de otros temas.

Conductor: Al PAN le toca la Junta de Coordinación Política. Se había dicho que el PAN le iba a ceder al PRD la Junta de Coordinación Política, ¿es verdad?

Francisco Ramírez Acuña: Desconozco. Repito, la presidencia de la Mesa Directiva no interviene en esos temas. No sé si la coordinadora haya hecho algún arreglo en ese sentido, de acuerdo a las últimas negociaciones. Pero no tengo conocimiento de ello, Joaquín.

Conductor: Bien, pues la voy a buscar.

Además me dicen que la presidencia de la Mesa Directiva tiene un fondo extra de 100 millones de pesos, ¿es así?

Francisco Ramírez Acuña: No, no hay ningún fondo de 100 millones de pesos para la Mesa Directiva, está todo presupuestado y es parte de lo que es el gasto corriente de toda la Cámara de Diputados. Pero un fondo de Mesa Directiva no existe.

Conductor: Pero, vamos, el presupuesto para la Mesa Directiva fue, leo Reforma, dice: “Cerca de 100 millones de pesos en 2009”.

Francisco Ramírez Acuña: No, es totalmente falso, no son esos datos.

Conductor: Entonces, voy a buscar a la coordinadora, para ver qué me dice, si va a ceder o no.

Lo que me dicen es que ya hay un acuerdo para que Francisco Ramírez Acuña instale mañana la sesión.

Francisco Ramírez Acuña: Si a las seis de la tarde, hoy, no existe ninguna propuesta, nosotros continuaremos y estaremos teniendo mañana la sesión de instalación de Congreso General y además recibiendo el informe del Presidente de la República.

Conductor: Una vez ya pasó esto, cuando Beatriz Paredes era presidenta de la mesa y se echó seis meses más.

Francisco Ramírez Acuña: Ya pasó una situación de esa naturaleza, esperemos que hoy lleguen a acuerdos todos los grupos parlamentarios.

Conductor: Sí, porque usted ya está en campaña para la presidencia del PAN, ¿no?

Francisco Ramírez Acuña: Bueno, estamos trabajando, platicando con nuestros compañeros consejeros. Efectivamente, tenemos la intención de poder participar y de que el partido tenga una actividad más cercana a la comunidad de una manera más directa, sobre todo en las próximas elecciones que se nos avecinan.

Conductor: O sea, ¿Francisco Ramírez Acuña quiere ser presidente del PAN y está en eso?

Francisco Ramírez Acuña: Estamos en eso y el consejo que se integra con 380 consejeros, estoy visitándolos, platicando con cada uno de ellos, diciéndoles qué pensamos y de qué manera nos gustaría que el partido estuviera más cercano con la comunidad de una manera más directa, tomando decisiones en cada uno de nuestros comités estatales y municipales, y al mismo tiempo tomando decisiones que el partido tiene que hacer a nivel nacional, para que podamos dar una buena campaña electoral en el 2012.

Conductor: Sí, pero Gustavo Madero, el senador, ya renunció a la coordinación para estar de tiempo completo en la campaña. Si usted tiene que seguir siendo presidente de la Cámara de Diputados le van a limitar el tiempo, ¿o va a dejar ese cargo?

Francisco Ramírez Acuña: Tendríamos que tomar la decisión o de renunciar a la presidencia del Congreso o bien de que concluya ésta con los acuerdos que se estén tomando por los grupos parlamentarios.

Conductor: Francisco, muchas gracias.

Francisco Ramírez Acuña: El gusto es mío. Un abrazo.

Conductor: Francisco Ramírez Acuña, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Duración: 06’10”, masn/m
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Ramírez Acuña: Hasta el 5 de septiembre, con el fin de que se logren entendimientos

Maru Rojas, reportera: Continúa la Mesa Directiva que estaba en funciones en el pasado año legislativo, con el panista Francisco Ramírez Acuña al frente.
Con un minuto de silencio por los diputados fallecidos que pertenecieron a esta legislatura, como el caso de Rodolfo Torre Cantú, Jeny de los Reyes Aguilar, de Michoacán, y del Estado de México, Germán Osvaldo Cortez Sandoval. Los ni siquiera 400, fueron menos de 390 los diputados presentes.

El petista Gerardo Fernández Noroña con gritos de fondo, insistía en pedir la palabra, que nunca se la dieron.

Se aprobó un acuerdo, recibido de la Junta de Coordinación Política, donde comunican que a pesar de los esfuerzos y del interés institucional por llegar a los acuerdos, los coordinadores parlamentarios no logran estos mismos y continuará la misma mesa directiva a partir de mañana.

Francisco Ramírez Acuña: “En virtud de que no existen elementos para llevar a cabo la elección de la Mesa Directiva, esta Mesa Directiva continuará en funciones hasta el día 5 de septiembre, con el fin de que se logren los entendimientos necesarios.”

Reportera: Josefina Vázquez Mota reconoce que el país enfrenta retos mayores como nunca antes, que el PAN quiere abonar a los acuerdos y por ello ha presentado varias propuestas para destrabar esta crisis en la Cámara baja.

Josefina Vázquez Mota: “Hemos propuesto muchos escenarios o por lo menos varios escenarios donde hay toda clase de consideraciones para abonar a la gobernabilidad y el apego a la legalidad.”

Reportera: Pero los perredistas siguen en ese discurso incendiario de que o les dan la Mesa Directiva para Jesús Zambrano o el asunto sería incendiario, así lo dijo el propio Emilio Serrano.

Emilio Serrano: “Si se amacha el PRI, se sostiene en su capricho, entonces nosotros vamos a provocar la ingobernabilidad…”

Reportera: Así nada más, van a provocar la ingobernabilidad. Duración: 03’00”, masn/m
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Prolongan presidencia de Ramírez Acuña en San Lázaro

Notimex: El Presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, confirmó que se mantendrá el panista Francisco Ramírez Acuña en la Presidencia de la Mesa Directiva hasta el próximo 5 de septiembre.

Al no haber llegado a un acuerdo para entregarle la Mesa Directiva al Partido de la Revolución Democrática (PRD) o que el PAN desista de presidir la Jucopo para el segundo año legislativo, se mantendrá sin cambios la Mesa Directiva. agb/m
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Insiste el PRI que le toca este año legislativo la Mesa Directiva
Héctor Diego Medina, conductor: Alejandro Encinas dijo que están dispuestos a movilizarse sino se les da el  derecho a presidir la Cámara de Diputados.

José Ramón Martel, diputado del PRI: Respeto mucho a Alejandro. Es un compañero diputado, que me merece todos mis respetos.

Aquí no se trata de ceder a quién, sino a un respecto irrestricto a lo que es la ley orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, que los diputados protestamos guardar y hacer guardar la Constitución y las leyes que de ella emanen.

Quisiera leerte el artículo 17, en el numeral número 7, lo que dice con respecto a la Mesa Directiva en su sección para el segundo y tercer año, del periodo de sesiones.

Conductor: Quizá si podemos resumir lo que dice este artículo que nos menciona, sería mejor para que la gente lo entienda y por cuestiones de tiempo.

José Ramón Martel: Por cuestiones de tiempo y rápido te digo qué dice. 

Para el segundo y tercer año de la legislatura, en orden decreciente la presidencia se ejercerá para aquellos dos partidos que no la hayan ejercido. En fin.

El primer año lo ejerció el PAN. En orden decreciente es, de mayor a menor, los dos partidos que no lo hayan ejercido al PRD y a nosotros; es decir, por el ley le toca al PRI ejercer la presidencia. 

Lo único que nosotros decimos: Hay que respetar la ley, punto. No se trata de agandallamientos, no se trata de acuerdos en lo oscurito. Se trata única y exclusivamente hacer respetar lo que la ley dice. Duración: 2’32”/lgg/m

	TEMA: Trabajo Legislativo.

FECHA: 31/08/09

HORA: 16:20
0
	NOTICIERO: El Universal com.

EMISIÓN:  Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.


PRD debe aceptar que PRI presida San Lázaro: Rojas

Notimex: El líder de los diputados del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Francisco Rojas, aseguró que ese Instituto Político presidirá la Cámara de Diputados el próximo periodo de sesiones, y llamó al PRD a aceptar lo que establece la ley. 

En entrevista, Rojas Gutiérrez señaló que las normas del Congreso precisan que en el segundo año de sesiones la Presidencia de la Mesa Directiva recaerá entre los dos partidos mayoritarios que no la hubieran tenido en orden descendente. 

"Los dos partidos que no hemos tenido la mesa son el PRI y el PRD, y en orden descendente nosotros vamos en primer lugar y el partido del sol azteca en segundo, así que por ley nos toca la Mesa Directiva y es lo que estamos pidiendo". 

Advirtió que si los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) tomaran la tribuna de San Lázaro este 1 de septiembre por el conflicto de la Mesa Directiva, deberán asumir la responsabilidad política. 

Por su parte, el Vicecoordinador de los diputados del PRI, Carlos Ramírez, afirmó que ese Instituto Político asumirá la Presidencia de la Cámara de Diputados, pues legalmente le corresponde y no hay ninguna posibilidad de que le toque al PRD. 

También descartó la posibilidad de que haya una parálisis legislativa en caso de que el PRI asuma la Presidencia, y señaló que confía en la honradez y respetabilidad de los diputados perredistas. 

Sin embargo, el Vicecoordinador de los diputados del Partido Acción Nacional (PAN), Carlos Alberto Pérez, aseveró que todavía no hay un acuerdo entre el PRI y PRD para determinar qué bancada presidirá la Cámara de Diputados. 

No obstante, indicó que hay avances y posturas que garantizan la gobernabilidad y el trabajo de la Cámara a partir del 1 de septiembre. 

"Estos avances demuestran coincidencias entre los tres partidos de buscar el diálogo y construir acuerdos al respecto pues a nadie conviene una Cámara de Diputados ingobernable", advirtió Pérez Cuevas. 

Los legisladores fueron entrevistados al finalizar la última sesión de la Comisión Permanente en la sede del Senado de la República. agb/m
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Rechaza Paredes que PRI genere crisis legislativa en San Lázaro
México, Notimex: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes aclaró que su partido no ha originado alguna crisis en la Cámara de Diputados por su intención de obtener la presidencia de la Mesa Directiva.

Entrevistada en el Senado, dijo que "la Ley orgánica de la Cámara de Diputados señala que le corresponde la presidencia de la Cámara baja a la bancada que tenga un mayor número de diputados que es el caso del PRI".

Además, destacó, los diputados priistas han mostrado su disposición de dialogar con las demás fuerzas políticas para generar reacciones que permitan la participación de todos y se respete la ley orgánica.

Dijo que es falso que haya un acuerdo para que el PRI presida el próximo año San Lázaro, pues el objetivo fue que ese tema sea discutido como se hace actualmente. Duración: 0, reoc/m.
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PAN descarta negociar Junta de Coordinación

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: El vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas, dijo que la presidencia de la Junta de Coordinación no esta a negociación, y le corresponde por norma interna a su coordinadora Josefina Vázquez Mota. 

"La Junta de Coordinación no ha estado en ningún momento a discusión, le corresponde a Acción Nacional, el diferendo siempre ha sido la Mesa Directiva, pero ahora todos en conjunto bajo estas tres parámetros hemos decido construir un acuerdo para que todas las partes salgan satisfechas", dijo. 

Pérez Cuevas recordó que ninguna fuerza política en San Lázaro tiene las dos terceras partes suficientes para avalar la conformación de la Mesa Directiva conforme a lo que marca la Ley, por ello pidió abrir consensos y acuerdos. 

"Nadie en esta Cámara tiene las dos terceras partes que corresponden por sí solo para nombrar Mesa Directiva, por lo tanto o sacamos un acuerdo que satisfaga a todas las partes o esto se vuelve en una guerra de ingobernabilidad total y absoluta que no podrá permitir sacar acuerdos", advirtió. 

Actualmente, el PRD y PRI pelean la presidencia de la Mesa Directiva en San Lázaro, pues en caso de que la ocupen los priístas, los perredistas lo harían el tercer y último año de la Legislatura, pero no podrán presidir al mismo tiempo la Junta de Coordinación Política, que para este año corresponde a los panistas. 

La Mesa Directiva es el órgano de gobierno de las sesiones parlamentarias, mientras que la Junta de Coordinación lleva los temas a agendar y posicionar, además de la administración de más de 5 mil millones de pesos que tienen de presupuesto los diputados en San Lázaro. Masn/m
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Por reglamento PRI debe ocupar la Mesa Directiva: José Fonseca

José Fonseca, comentarista: La batalla entre los tres grandes partidos en la Cámara de Diputados, el PRI, el PAN y el PRD, no es una grilla más. Por reglamento le corresponde al PRI ocupar la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pero el PRD quiere ocuparla y apela a acuerdos políticos anteriores.

El dirigente nacional del PAN, César Nava, ha declarado su apoyo al PRD en esa pretensión de presidir la Cámara de Diputados. Implícitamente acepta presuntas o futuras acciones violentas de los diputados perredistas.

El apoyo panista importa, porque para elegir al presidente de la Mesa Directiva se necesitan los votos de tres tercios de los diputados, o sea, el PRI necesita los votos del PAN. Habrán así arrinconado a los priístas en esta disputa por la presidencia de la Mesa Directiva. 

Pero también están arriesgando los panistas a que los perredistas si pierden esa presidencia descarrilen los trabajos legislativos, que incluyen la aprobación de los presupuestos federales y muchísimas iniciativas pendientes. Duración: 0135”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 31 08 2010
HORA: 18:13

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Reducción de impuestos condena a mayor pobreza: Vázquez Mota

Omar Aguilar, reportero: La coordinadora del grupo parlamentario del PAN, Josefina Vázquez Mota, manifestó que las propuestas que hacen otros partidos políticos para buscar una reducción de impuestos para el próximo año, pues buscan efectos electoreros que pretenden perjudicar los ingresos fiscales del Estado y a la vez aumentar el gasto.

A nueve días de que el Poder Ejecutivo envíe su propuesta en materia de ingresos y presupuesto, la coordinadora de los diputados del PAN insistió en que es necesario asumir la corresponsabilidad, para revisar y reconocer programas y políticas públicas que han demostrado ser regresivas.

En un documento enviado a los medios, señala que esta propuesta es una condena anticipada de mayor pobreza, inequidad y beneficio para unos cuantos. Son preludio, dijo, de una economía sin equilibrios responsables y el retorno a las épocas de pérdidas de los patrimonios y los altos endeudamientos. Duración: 01’10”, masn/m
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No habrá posicionamientos en Informe

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: La Cámara de Diputados modificará el formato de la sesión de recepción del Cuarto Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, tanto por la crisis interna para renovar la Mesa Directiva como por la advertencia del PRD de tomar la tribuna e impedir el trabajo legislativo. 

Por ello, los legisladores no realizarán posicionamientos políticos en torno al 1 de septiembre, como es una costumbre histórica, pues los coordinadores parlamentarios coincidieron en que no hay condiciones para instalar una sesión formal del Congreso y emitir una opinión oficial en torno a un año más de actividades del gobierno federal. 

A cambio, se citará a sesión el domingo 5 de septiembre a las 18:00 horas tanto para resolver la elección de la Mesa Directiva como para hacer los posicionamientos al Informe presidencial. 

La falta de acuerdos en torno a la elección de un nuevo Presidente de la Mesa Directiva y de la Junta de Coordinación Política -que son los dos órganos de gobierno más importantes en la Cámara de Diputados- provocó que la estructura tradicional del día 1 de septiembre se modifique y sólo se dé vuelta a la recepción del documento a las 11:00 horas de este miércoles. 

El Vicecoordinador del PVEM en la Cámara Baja, Pablo Escudero, confirmó las modificaciones a la sesión del 1 de septiembre y admitió que aunque no es la mejor opción sí es la que debían tomar ante la advertencia permanente del PRD de tomar la tribuna en caso de que no se les dé la Presidencia de la Mesa Directiva. 

Escudero aseguró que la prioridad es darle gobernabilidad al trabajo legislativo y por ello se requieren tiempos para encontrar acuerdos que logren que las dos terceras partes del pleno (333 diputados) avalen los nuevos órganos de gobierno internos. agb/m
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Deben instituciones crediticias apoyar el desarrollo: Beatriz Paredes
México, Notimex: La dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes, demandó que las instituciones públicas de crédito sean verdaderos instrumentos de desarrollo.

Dichos instrumentos, precisó, para apoyar a los sectores que no tienen acceso al capital de manera legítima, y que éstos puedan realizarse productivamente.

Al clausurar el foro “Nacional Financiera en el Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana”, dijo que el Congreso presentará una iniciativa sobre el tema que debe ser aprobada y luego publicada por el Ejecutivo.

"Es momento de no bajar la guardia, de acrecentar el esfuerzo y de invitar al Gobierno a una profunda reflexión sobre la necesidad de cambiar el modelo económico”, subrayó la dirigente nacional del partido tricolor.

Paredes Rangel afirmó que para el conjunto de la sociedad es evidente que la generación de mayor riqueza no ha significado la generación de mayor bienestar para las mayorías de la sociedad.

Es momento de afianzar la capacidad del Senado y la Cámara de Diputados en el proceso legislativo y de cabildeo con el Ejecutivo para tener la certidumbre de que el esfuerzo plural para aprobar iniciativas sobre el financiamiento productivo pueda fructificar, dijo.

Paredes clausuró el foro organizado por el Sindicato Único de Trabajadores de Nacional Financiera y por el grupo legislativo del PRI en el Senado de la República.

Al concluir el foro se entregaron reconocimientos a Paredes Rangel, Francisco Hernández Juárez, Demetrio Sodi, Francisco Suárez Dávila y Juan Manuel Navarro Ortiz.
Al evento asistieron ex funcionarios de Nacional Financiera, la presidente de la Mesa de Decanos de la Cámara de Diputados, Ifigenia Martínez, y ex funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. Duración: 0, reoc/m.
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Estado debe asumir control de Mexicana: Convergencia

Redacción: El grupo parlamentario de Convergencia en la Cámara de Diputados pidió al Estado mexicano usar todas las herramientas legales de que está dotado y asumir, si es preciso, el control de Mexicana de Aviación, para así restablecer sus operaciones y proceder al rescate económico de la misma, considerando inclusive, su estatización de nueva cuenta. 

Convergencia informó en un comunicado que el Gobierno de la República investigue y finque las responsabilidades legales de la empresa, que como empieza a ser del dominio público, "incurrieron en prácticas fraudulentas que colocaron a la empresa en su actual situación". 

Para tal efecto, la fracción naranja solicitó la coordinación de diversas Secretarías y dependencias públicas, por lo que proponen la comparecencia de los secretarios de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero Arroyo; de Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón y de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, para que informen su actuación en el caso y, asimismo, formulen una estrategia conjunta para el rescate de la empresa. 

Finalmente el grupo parlamentario explicó que Mexicana de Aviación no sólo es una de las empresas nacionales más antiguas y emblemáticas de las diversas etapas del desarrollo económico de México, sino también que su importancia radica en el volumen de pasajeros que transporta diariamente a todos sus destinos nacionales y extranjeros; por lo tanto, resulta una empresa estratégica para el ciclo económico del país. agb/m
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Confía PRI que iniciativa sobre lavado de dinero no afecte economía
México, Notimex: El líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, afirmó que si bien están a favor del combate al lavado del dinero confía que la iniciativa que envíe el Ejecutivo sobre el tema no afecte la vida económica del país.

En entrevista, Beltrones indicó que cuando inicien la discusión de la iniciativa presidencial que llegó este día al Congreso, buscarán las opiniones de banqueros, notarios públicos y empresarios sobre la propuesta y serán tomadas en cuenta al elaborar el dictamen.

Recordó que la medida unilateral que tomó el Gobierno de limitar el circulante de dólares y el cambio de divisas "ha generado problemas sumamente profundos en la zona fronteriza norte del país".

Sostuvo que dicha medida ha ocasionado que muchos negocios en esa zona se trasladen al otro lado de la frontera.

"Por ello, se debe analizar que la propuesta del presidente no afecte otros ámbitos económicos nacionales, y por ello antes de dictaminarla escucharemos a todo aquel que quiera ser escuchado", destacó.

"Es una línea divisoria casi invisible que tenemos que cuidar entre los derechos de los ciudadanos, nuestra obligación como legisladores es dar mejores instrumentos al gobierno para evitar el ‘lavado’ de dinero que es la mejor forma de secar a los grupos delincuenciales". Duración: 0, reoc/m.
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Beltrones reconoce detención de La Barbie

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El Presidente del Senado y Coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, reconoció la importancia de la captura de Edgar Valdez Villarreal, alías " La Barbie", y aseguró que este tipo de detenciones siempre serán de "beneficio para el país". 

"Espero que ésta no sea simplemente una flor de un día de la Policía Federal", dijo. 

Recordó que han exigido al Gobierno federal que se esmeren para ordenar perfectamente sus acciones contra la delincuencia organizada. 

Beltrones dijo que se debe analizar la ruta al futuro antes de seguir usando a las fuerzas armadas del país, que están destinadas a otros servicios, pero de las cuales destacó su labor y resultados. 

Sobre la detención a dos días del informe presidencial, dijo que ojala las coincidencias se den mucho más seguido y se tengan mejores logros en el combate al crimen organizado. 

Por separado, la Presidenta Nacional del PRI, Beatriz Paredes, dijo al respecto que todos los logros del Gobierno contra la delincuencia son positivos. 

La también Diputada federal del PRI indicó que a las autoridades les corresponde aclarar los detalles de la detención. agb/m
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FCH: La lucha no es contra el narco sino por la seguridad

Ezra Shabot, conductor: Señor Presidente muchas gracias por recibirnos aquí en Los Pinos este día, además complicado, en la víspera de su Informe de Gobierno y el asunto ‘seguridad’ se convierte otra vez en el tema. La captura el día de ayer de La Barbie y los acontecimientos el día de hoy hablan de una guerra contra el narcotráfico, en donde por supuesto la gente se pregunta si gana o si se va perdiendo.

Habla del tema central de su agenda desde 2006 a casi cuatro años ¿estaríamos hablando de un cambio significativo en el combate al propio narcotráfico, al crimen organizado, algo que se hizo bien, algo que se hizo mal?

FCH: Primero, muchas gracias por platicar con el auditorio de MVS y segundo, déjame precisar desde el inicio algo que es muy importante. No se trata, como se ha acuñado mucho ya, de una guerra contra el narcotráfico. No es un asunto contra el narcotráfico nada más.

Yo diría que en muchas ocasiones no es ni principalmente contra el narcotráfico. Es una lucha por la seguridad. Es una lucha contra el crimen organizado en general que no es sólo el narcotráfico sino que es también el crimen organizado que se ha expandido en México desde hace varios años.

Y que es el que se apodera de las plazas, es el que secuestra, el que extorsiona, el que se disputa, precisamente, el control de fuerzas de una plaza contra otra organización criminal y genera una estela de violencia tremenda que afecta a los mexicanos y precisamente contra esa expresión de violencia y de crímenes es contra la que estamos luchando. Duración: 1’ 22”, reoc/m.
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Cita Permanente a titular de INM a comparecer

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Ante la ejecución de 72 migrantes en Tamaulipas, en su última sesión la Comisión Permanente del Congreso de la Unión acordó citar a comparecer a los secretarios de Gobernación, Francisco Blake Mora y de Seguridad Pública, Genaro García Luna así como a la titular del Instituto Nacional de Migración (INM), Cecilia Romero, para que expliquen la política migratoria del país. 

La Comisión Permanente condenó el secuestro y la muerte de los migrantes centroamericanos y tras posicionamientos de las diversas fuerzas políticas, acordó además que los funcionarios que serán llamados a comparecer detallen las acciones emprendidas en contra del secuestro de migrantes. 

El Vicecoordinador del PRD, Silvano Aureoles, consideró por separado que Cecilia Romero debió haber renunciando hace tiempo por los escasos resultados en su gestión. agb/m
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PRD reconoce lucha antinarco del Gobierno

Francisco Reséndiz, reportero: Jesús Ortega Martínez, líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), reconoció el trabajo realizado por las autoridades policiales del país para lograr la localización y detención de Edgar Valdez Villarreal, alias "La Barbie". 

No obstante, advirtió que el problema de la inseguridad y de la creciente violencia que vive el país, no será resuelto si sólo se siguen aplicando acciones punitivas, por lo que reiteró su llamado a cambiar la estrategia por una más integral. 

Atajó: "La Barbie es uno de los capos más peligrosos, y el que se le haya detenido por la SSP es bueno, ayuda, hay que celebrar que este personaje haya sido apresado, no escatimo ningún mérito a este esfuerzo; pero el problema de la inseguridad y de la creciente violencia, no va a resolverse si sólo se siguen aplicando acciones punitivas porque, si detienen a uno, al capo de los Arellano Félix, sale otro; y si detienen a otro capo, sale otro; y si detienen a La Barbie, va a surgir otro". 

De gira por Michoacán, el dirigente del partido del sol azteca insistió en que "es bueno que se detenga a estos personajes y que se apliquen la ley y la justicia"; pero puso énfasis en que la estrategia no se puede limitar solamente a las acciones de carácter punitivo. 

Hemos hecho -dijo- las debidas propuestas que deberían conducir a modificar la estrategia. 

Por otra parte, Ortega Martínez fijó la postura del PRD respecto a la propuesta para disminuir el IVA y que también ha abanderado el Partido Revolucionario Institucional en los últimos días. 

Ortega Martínez externo, en este sentido, su respaldo a dicha iniciativa porque favorece el aumento de la base gravable y, por ende, la recaudación. 

Criticó en cambio, la actitud del tricolor asumida en este mismo tema, pues resaltó que "es demagógica y mentirosa". 

"Ellos -reforzó el líder nacional del PRD- subieron el IVA a 16 por ciento, ellos mismos, y la subieron negociando lo del Estado de México (que no hubiese alianzas PRD-PAN). Entonces, ahora quieren aparecer como los que bajan los impuestos". 

"Esa posición, fustigó, es demagógica y mentirosa. No les interesa si el Estado tiene mayor recaudación o si la gente sale o no afectada. Lo que les importa ahí es cuántos votos obtienen con posiciones en la Cámara de Diputados. Ese ha sido el comportamiento del PRI y no tengo ninguna esperanza de que lo modifiquen, es una posición mentirosa", finalizó. agb/m
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Red de corrupción en la SEP

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La Secretaría de Seguridad Pública detectó y desarticuló dos redes de corrupción en la Secretaría de Educación Pública.

Ciento noventa y cuatro –194, escuchó usted bien– servidores públicos están involucrados en esa cultura que muchos creen que así va y miren en qué acaba: será seguramente la inhabilitación en este caso o la cárcel. Duración: 40”, reoc/m.
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Piden emitir alerta de género en Guanajuato

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Las denuncias por encarcelamiento de mujeres en Guanajuato por el hecho de abortar llegaron hasta la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

Hoy, el pleno de la Comisión exhortó al titular de la Secretaría de Gobernación, Francisco Blake Mora, a emitir la alerta de género en esa entidad gobernada por el PAN. 

Luego de un debate el pleno acordó exhortar también al Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Ramírez (PAN), a instruir al Procurador de Justicia local a realizar una valoración de las averiguaciones previas y procesos penales en contra de mujeres. 

Además, el llamado alcanzó a los poderes de Guanajuato a dar cumplimiento a los nueve resolutivos de la recomendación emitida por la representante de la Oficina del Alto Comisionado para los Derechos Humanos de la ONU. agb/m
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EMISIÓN:  Nocturna

ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero.


Alianzas PRD-PAN son un retroceso: Cárdenas

Notimex: Las alianzas electorales con Acción Nacional no deberían de proceder con el Partido de la Revolución Democrática, consideró Cuauhtémoc Cárdenas Solórzano quien indicó que no son sólo proyectos distintos de país sino contrarios y confrontados.

Entrevistado en el marco de la presentación del “Memorándum de política económica y presupuestal para 2011”, en la Torre de Rectoría de la UNAM, expuso que “hay una fuerte contradicción cuando dos partidos con proyectos distintos van juntos electoralmente”.

Sobre Guerrero, el perredista insistió en que “si hay alianza con el PAN, no sé si se va a dar, siempre será un retroceso”.

Para él esas alianzas responden “a un simple oportunismo” e indicó que “el PRD se debilita” con ellas.

Sobre la posibilidad de que el PRD y el PAN vayan juntos por la Presidencia en 2012 y la determinación que personalmente tomará al respecto, sólo mencionó que cuando lleguen las posturas se tomarán las decisiones y no antes, pues “no voy a adelantar juicios”. agb/m
	TEMA: Información General.

FECHA: 31/08/09
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0
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Califica gobernador al PRD-Guerrero como "letra muerta"

Notimex: Chilpancingo. El Gobernador Zeferino Torreblanca señaló que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en Guerrero es “letra muerta”, que sirve a las sectas, a las franquicias y a los intereses mezquinos”. Y hoy, dijo, “desaparece de un plumazo”.

Hoy, afirmó, el Sol Azteca tiene una dirigencia y una estructura dedicada a intereses de sus sectas y de sus grupos. “Yo no renuncié a la sociedad, ni a lo que presenta el PRD, renuncié a las formas de llevar al partido”, al referirse sobre el retiro de sus cuotas como militante. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
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Intelectuales presentan a legisladores propuesta de reforma fiscal

Alejandro Villalvazo y María Inés Camacho Romero, conductores: Un grupo de intelectuales presenta una iniciativa económica presupuestal a legisladores.

Cristian Daza, reportero: El cobrarles más impuestos a los ricos y desaparecer los privilegios fiscales hacia los mismos, son parte de las propuestas que un grupo de intelectuales presentó dentro del memorandum de política económica y presupuestal 2011.

Es una iniciativa presentada para el análisis de los diputados federales ahora que está en discusión el diseño de la Ley de Ingresos y Presupuesto para el próximo año.

El economista de la UNAM, Ronaldo Cordera, señaló uno de los puntos de mayor interés: “elevar la progresividad del Impuesto Sobre la Renta de las personas físicas y aumentando la tasa para los individuos de altos ingresos; continuar el proceso de eliminación de privilegios fiscales”. Duración: 46”, reoc/m.
	TEMA(S): Información general
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Ciro Gómez Leyva recibe críticas y amenazas por comentar acto de SME

Ciro Gómez Leyva, conductor: Gracias por las llamadas y para las personas que llaman para amenazar y que por estos comentarios lo voy a pagar y que en esta vida todo se paga, pues adelante, es mi trabajo y hemos seguido así con mucho cuidado el movimiento del SME.

En ningún otro espacio han tenido más minutos, ni en Televisión ni en Radio, que con nosotros. Los acompañamos en momentos difíciles especialmente en la huelga de hambre de las mujeres a finales del año pasado.

Lo que vimos ayer no sé si era el SME o era una lucha social o si tienen la razón histórica o no, pero lo que vimos ayer era ¡vandalismo criminal! Eso fue lo que vimos. Si les molesta mucho que se denuncie y por eso llaman y amenazan y me dicen que me voy a tragar mis palabras pues, están en su derecho; así que digas ¡qué bárbaro! ¡qué temor! por este gente sobre todo después de ver cómo se la juegan.

Ahí sí, compañeros, esos sí se la juegan, de a deveras. Y algunos lo han hecho con su vida en las regiones donde el crimen organizado impide el trabajo periodístico, créame que su mensaje me tiene muy sin cuidado.

Y lo que vimos ayer nada tiene que ver con una lucha social ni con una lucha política ni con una reivindicación. Lo que vimos ayer se llama: crimen. Fue un asalto con violencia y un acto cobarde porque cuando hay ¡20! personas apedreando a un conductor, una proporción de 20 a 1, es una cobardía.

Y si no le gusta ¡qué pena!, que pena señor y guárdese sus amenazas para otros casos. Duración: 1’ 54”, reoc/m.
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