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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Nava confió en que habrá acuerdo para decidir presidente de la Mesa Directiva 

· La anterior legislatura arrojó al Presidente del Congreso: López Dóriga

· Francisco Rojas: La disputa por la Mesa Directiva no afectará glosa del informe 

· El PRI analizará propuestas e iniciativas de Calderón

· Legisladores del PRD se autoregalan mini laptop

· Gustavo Madero: Habla de su candidatura a la presidencia del PAN

· Choferes se concentran en Tlalpan y San Lázaro

· Propone Sedesol cárcel para invasores de zonas de riesgo

· Analiza PRI expulsar a José Murat


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/ 09/10

HORA: 6:24
	NOTICIERO:  Foro TV las Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 4

GRUPO: Foro TV


Nava confió en que habrá acuerdo para decidir presidente de la Mesa Directiva 

Erick Camacho, conductor: El presidente nacional del PAN, César Nava, confió que a mas tardar el próximo domingo habrá un acuerdo para decidir quien ocupará la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, dijo que este acuerdo preservará la gobernabilidad y garantizará la representatividad de los trabajos. La Mesa Directiva es disputada por el PRI y el PRD. 21”, Ma.m. 
	TEMA(S) Comentario

FECHA:  03/09/10
HORA: 07.28
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


La anterior legislatura arrojó al Presidente del Congreso: López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Cuando la camada de legisladores, diputados y senadores de la anterior legislatura, los senadores son los mismos, se dedicó a legislar con el hígado, tomó la decisión de arrojar al Presidente de la República del Congreso de la Unión, darle portazo en la única fecha en la que desde esa tribuna un jefe del Ejecutivo se dirigía, más que a ellos, que es lo que desconocen, a los mexicanos.

En ese ejercicio hepático legislativo de todo o nada y en aras con acabar con el día del Presidente, que hace muchos años había dejado de serlo, para convertirse en el día en que los legisladores se exhibían, ellos, los legisladores, cancelaron vía reforma constitucional esa jornada ya en plena decadencia, y en lugar de legislar para establecer un autentico debate de ideas y de resultados, la eliminaron en defensa propia, para no exhibirse más ante la sociedad. Duración 1´05´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/09/10
HORA: 07:16

0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión

con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Francisco Rojas: La disputa por la Mesa Directiva no afectará glosa del informe 

Javier Solórzano, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, garantizó que la disputa por la presidencia de la Mesa Directiva no afectará el análisis de la glosa del Cuarto Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Dip. Francisco Rojas Gutiérrez, PRI: “Por lo pronto vamos a tener la próxima semana el paquete económico, es parte fundamental para que el país siga funcionando y que el Gobierno siga funcionando el próximo año, que le da certidumbre jurídica a todos los mexicanos y una serie de leyes que tenemos que dictaminar ahí en la Cámara de Diputados, como derechos humanos, la Ley Antisecuestro, la Ley de Seguridad Nacional que ha costado mucho trabajo, no hay acuerdo de todos los actores”. Duración 42”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/ 09/10

HORA: 8:20
	NOTICIERO:  Milenio.TV

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal  

GRUPO: Milenio 


El PRI analizará propuestas e iniciativas de Calderón
Víctor Martínez, conductor: Francisco Rojas, advirtió que se van a evaluar las propuestas en reforma enviadas por el Ejecutivo y se aprobarán con base en meritos y no en deseos. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: Bueno pues también recogemos el guante, pero también queremos recoger las iniciativas, las dictaminaremos y las votaremos en función de sus propios meritos y no de deseos solamente, no. 27”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 02/09/10
HORA: 07:17

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión

con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


Legisladores del PRD se autoregalan mini laptop
Javier Solórzano, conductor: Para la información de lo que pasa en las Cámaras, los diputados perredistas que la semana pasada criticaron las ipads a los integrantes de la fracción parlamentaria del PRI, se autoregalaron minicomputadoras portátiles. De esta forma, cada uno de los 68 diputados federales del PRD, obtuvieron una mini laptop con cargo al erario público. Así lo justifica el perredista o así lo explica el perredista Emilio Serrano.

Dip. Emilio Serrano, PRD: “Pero no, no, no, se ha cambiado nada, ¿eh? Ya no sirven las computadoras que tenemos, tenemos el material todo ya obsoleto, no hay internet donde yo estoy, que para que no nos manden la síntesis periodística por escrito, que es mucho papel, lo van a hacer a través de esa mini laptop”. Duración 48”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en TV Azteca, W Radio, Canal 40, Enfoque
	TEMA(S): Comentario
FECHA: 02/09/10
HORA: 06:50
-
	NOTICIERO: Enfoque 1ra edición con Leonardo Curzio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Escándalo en el PRI por la compra de las Ipads

Leonardo Curzio, conductor: Dicen que cada quien hace las cosas a la escala de su grupo parlamentario, ya ve que los priistas montaron todo un escándalo, se generó un escándalo importante en la opinión pública por la compra de las famosas ipads con, digamos, cargo al erario público. Se ve que los revolucionarios democráticos, los amarillos se quedaron en el viaje, porque ellos no se compraron ipads, pero sí se compraron, para todos, un equipo de cómputo portátil y el argumento es: los que compraron los del PRI, los artilugios que compraron los del PRI son más caros, acá nosotros sólo nos costaron 3 mil 500 pesos, dice, eso se trata de una herramienta de trabajo y no, dicen del ipad, un artículo de lujo en comparación con los adquiridos por otros grupos parlamentarios su precio está muy por debajo.

Es decir, el argumento no es si se usan o no recursos públicos para pagar computadoras o ipads a los diputados. Yo digo que alguien que gana ciento y pico miles de pesos, su computadora portátil se la puede pagar ¿no? digo como nos la compramos todos, como nos compramos, yo uso el ipad y no lo considero un artículo de lujo, igual que tengo mi computadora laptop y me la pago yo, las de la empresa las tengo aquí y las uso en el escritorio, digo las mías las pago yo con el dinero, con el que en fin, dinero que recibo por mi trabajo.

Yo no entiendo porque se da esta argumentación de decir “ah, pero son más baratas las que nosotros compramos”, como se acuerda en la época de Bejarano, cuando veíamos públicamente que lo sobornaban decía “no, no, no, pero los sobornos que reciben los priistas quién sabe de cuánto serán”. Estamos hablando del soborno o estamos hablando de las cantidades, estamos hablando de ser poquitero a la hora de rascarle al patrimonio público o no. 

Creo que comprarse una computadora portátil, ahora se la sacaron así, quizás por eso no estaban tan molestos con el tema de las ipads o de los ipads, no sé si sea en masculino o femenino, pero en fin se compraron con cargo al erario público, es decir, usted les compró computadoras personales, dicen son más baratas que las que tienen los priistas, ¿a usted le sirve esto de consuelo? Ya dispuestos a gastar se hubieran comprado, no sé, las ipads, lo que fuera.

Yo no entiendo cómo se puede justificar que en el desempeño de un trabajo público te paguen los instrumentos, al rato te van a decir “necesito una pluma Moon Black para firmar esa no me la paga el erario público, no, no compré las Elizabeth Segunda, que vale 10 mil dólares, me compré nada más la negrita, ésa nada más vale 300 dólares”. No, si lo que está a discusión es que le compre usted la pluma, porque tiene que comprar, digamos, computadoras, igual que nunca me he explicado porque hay que comprar coche, el resto de los mortales nos pagamos el coche en el que viajamos, el que usamos y ellos tienen que tener coche oficial ¿cómo, por qué? O sea qué lógica es esta cómo de apropiación del cargo público de decir yo tengo que tener coche porque soy legislador o porque soy funcionario público, en términos generales, bueno yo entiendo que si usted es el de obras, protección civil o patrullero, necesita tener coche oficial, pero ser no sé director de área, de no sé qué dependencia ¿Cómo que por qué tiene que tener coche? O ¿por qué les tenemos que pagar en este caso computadoras? ¿Si usted entiende la lógica me la explica?, dice bueno sí porque no sé, así es, en algún momento de la vida le regalamos, si usted se acuerda, Rolex a los diputados, decían “no pues si es un regalo de la Legislatura, todavía hay algunos que lo traen por ahí, se las dimos a todos y compramos los más baratos.

La lógica profunda es por qué tienen que disponer del erario para cuestiones personales, por cuestiones que van a utilizar para ellos, que el erario les pague un salario digno y decoros, a discreta medianía y santa paz, que se compren todo lo que necesiten. Duración 4’/nbsg/m. 
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 02/09/10
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Eduardo Ruíz Healy
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Gustavo Madero: Habla de su candidatura a la presidencia del PAN
Eduardo Ruiz Healy, conductor (ERH): Hace unos días el senador panista por el estado de Chihuahua, Gustavo Madero, renunció a la coordinación, al liderazgo de la bancada panista en el Senado de la República para lanzarse por la presidencia nacional de su partido, el Partido Acción Nacional. 

Y Gustavo ya nos acompaña esta mañana por la vía telefónica. ¿Cómo estás Gustavo? Muy buenos días.

Sen. Gustavo Madero, PAN (GM): Muy buenos días Eduardo. Buenos días a todo el auditorio. Muy contento.

ERH: Por qué estás contento, platícame.

GM: Por la decisión que tomé Eduardo, por eso que como comentas es una decisión de la cual estoy plenamente convencido y muy entusiasmado de que hay que participar en este proceso para impulsar unas propuestas que he recogido del panismo a nivel nacional y de dar un relanzamiento a nuestro partido con miras a los próximos 70 años
ERH: Cuando tú hablas de un relanzamiento del PAN, estás hablando de que…, ayer tuve a Manuel Espino y él dice que hay que volver a empezar, yo hablo con otros panistas y dicen se han perdido los valores originales del PAN, hay que regresar al PAN que fue. ¿Qué es relanzar al PAN para ti Gustavo?
GM: Relanzar es en sí abrevar de los principios, pero sobretodo proyectar hacia futuro, lo principal del PAN es un reto, es ser partido del Gobierno. Fuimos muy buen partido en la oposición y como Gobierno llevamos diez años en el Gobierno Federal, pero necesitamos empujar esta relación, precisamente para que todos nuestros gobiernos sean estatales, municipales o federales y todos los legisladores tengan un sello panista que los distinga, que los haga distintos, distinguibles y que permita, precisamente llevar a la práctica esta visión de que el partido y el ganar elecciones es un medio, no es un fin Eduardo, o sea nosotros estamos aquí en la política para cambiar la realidad que no nos gusta, la realidad que nos lastima, ése es el fin, el instrumento es el Partido Acción Nacional que creemos y estamos convencidos que es el mejor partido que tiene nuestro país para empujar esta transición democrática que no ha acabado, Eduardo, que llevamos, somos muy lentos como país para estas transiciones…
ERH: Somos lentísimos…
GM: Muy lentos…
ERH: Pero, una pregunta, tú me dices que los gobernadores, los legisladores, los presidentes municipales, todos, tengan un sello panista, pero el PAN, que es tu partido, acaba de promover y ganó en tres estados gubernaturas, asociado con el PRD con ex priístas, ¿dónde está el sello panista ahí?
GM: El sello panista es que tienes que identificar, otra vez, repito, que la política y los partidos y los puestos de gobierno son instrumentos, no son un fin. Mi objetivo y el de todos los ciudadanos en Oaxaca es sacudirse un cacicazo, eso es lo fundamental, ahí nos unimos todos, en eso el PAN ha estado comprometido desde sus orígenes en 1939 y lo ha mantenido y ha hecho alianzas con la izquierda y en repetidas ocasiones…
ERH: …aunque Oaxaca haya sido…

GM: Como con Pancho Barrios, te acuerdas, yo estuve con Pancho Barrios…
ERH: Yo me acuerdo muy bien 

GM: Ahí estaba con el Frente Democrático Campesino, con el PRD, bueno, en aquel entonces no era el PRD, pero sí estábamos trabajando con (inaudible) Becerra…
ERH: Pero Pancho era panista.
GM: No, no era panista, se volvió panista; eso es lo que tenía el PAN, atraía esos liderazgos ciudadanos y los invitaba al partido eso es lo que tenemos que volver a hacer.

ERH: O sea, que no importa que Cué haya sido colaborador de otro cacique priísta que hoy es diputado panista.

GM: No, lo importante es si estamos unidos en una agenda de transición para que Oaxaca avance, lo estamos haciendo a nivel federal, pero que todavía tenemos muchos estados del país que no conocen esto que se llama alternancia y llevan 80 años gobernados por el mismo partido ahí hay que sumarnos con todos.

ERH: Ahora, siendo presidente del PAN, ¿qué es lo primero que harías para darle vigor al PAN, para recuperar, lo que algunos dicen hay que recuperar estos principios, para abrir otra vez al PAN porque ahorita, yo hablo con muchos compañeros de tu partido y dicen que se sienten excluidos, que porque fueron gente de Fox los tiene fuera, etc?
GM: Esa es una de las principales reflexiones que tenemos que hacer, a mí una figura que me gusta utilizar es que debemos abrir las puertas y las ventanas del PAN de par en par a al sociedad, debemos de volver a tener esta capacidad de atraer los liderazgos de invitar a los militantes y a sus simpatizantes, rejuvenecer a nuestra militancia por que en un momento dado el PAN se fue cerrando y se quedaron los liderazgos nada más reciclados, esto es lo que nos ha faltado, actualizar estos liderazgos en todos los estados y municipios o invitar a estas gentes lideres sociales que traen agendas de derechos humanos, ecológicas, de gestoría comunitaria y social e invitarlos al PAN para que sea su plataforma y que hagamos proyectos comunes para que seamos un instrumento de transformación de la realidad. 

ERH: Hasta el momento Gustavo no he visto que se vaya formando un bloque opositor contra tu candidatura ¿eso es un buen augurio? 

GM: No, no todavía estamos muy temprano para ver como se va a armar las distintas ofertas, pero si confío yo en que vaya haber un proceso democrático, pleno, donde exista debate, donde existan alternativas, y donde exista una elección democrática del PAN. 

ERH: ¿Quienes van a elegir al próximo presidente panista?

GM: 381 Consejeros Nacionales que han sido elegidos de todo el país de manera democrática, algunos de ellos son ex oficios, los que han sido ex presidentes del partido, el presidente de la República, la verdad de los que llevan más de 30 años siendo Consejeros Nacionales, pero la gran mayoría fuimos electos, yo soy consejero, en nuestras asambleas estatales, pero de todos los panistas en una lista eligen y los primeros 15 lugares o 10 son los que quedan para Consejeros Nacionales. 

ERH: Muy bien pues Gustavo te deseo como siempre te he deseado mucha suerte en esto que estas emprendiendo 

GM: Te lo aprecio mucho y un saludo al todo el auditorio. 

ERH: Buen día gracias Gustavo. Duración 7´07´´, ys, nbsg, Ma/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/ 09/10

HORA: 7:46
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: El Universal 


Choferes se concentran en Tlalpan y San Lázaro

Redacción: Transportistas se concentran en calzada de Tlalpan, a la altura de Juana de Arco, en dirección al norte y en inmediaciones de San Lázaro para marchar al Zócalo. 

Alrededor de las 08:00 horas, el primer grupo se dirigirá a través de 
calzada San Antonio Abad e ingresará por avenida 20 de Noviembre. 

Otro grupo saldrá de la Terminal Tapo y partirá sobre Eje 3 Oriente Francisco del Paso y Troncoso hasta Fray Servando Teresa de Mier, para que una vez que arriben a la avenida 20 de Noviembre, se integren al contingente que saldría del Metro Xola. 

Transportistas de las rutas 1, 3 y 88 realizarán un mitin en la Plaza de la Constitución en protesta por el ingreso de ADO a la operación del la Línea 3 del Metrobús, que correrá de Tenayuca a Etiopía. 

Otros grupos se reunirán en la columna del Ángel de la Independencia, tomará el Paseo de la Reforma, avenida Juárez y calle de Madero, y Tlatelolco, para movilizarse en contraflujo por Eje Central Lázaro Cárdenas hasta Madero. 

Con información de SSP-DF y Notimex. Ma.m. 
	TEMA(S) Información Política

FECHA:  03/09/10
HORA: 06:21
	NOTICIERO:  Cadena Tres

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 28
GRUPO:  Imagen 


Palacio Nacional se convirtió ayer en el escenario donde el Presidente lanza un mensaje nacional 
Francisco Zea, conductor: Palacio Nacional se convirtió de nueva cuenta en el escenario en donde el Presidente le habla a todos los mexicanos, ausencias, amagos y aplausos fueron el colorido en esta ocasión.

Carlos Quiroz, reportero: Por cuarta ocasión en su mandato, el presidente Felipe Calderón entró por la puerta principal de Palacio Nacional para dirigirse a la Nación con motivo de su Informe de Gobierno.

Saludó de mano a quienes encontró a su paso, camino al estrado donde lo esperaban los miembros de su gabinete, el legal y el ampliado, a excepción de la canciller Patricia Espinosa, la única ausente.

También estaban los presidentes de las Cámaras, un panista y un priístas, el presidente de la Suprema Corte, el ombusman nacional y los representantes de las autoridades electorales. Los gobernadores también estaban ahí, aunque en esta ocasión sólo acudieron 30, incluido el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, que fiel a su costumbre evitó una vez más el saludo de mano con el Primer Mandatario, llegando tarde, ya cuando se estaban haciendo los honores a la bandera.

En poco más de una hora fue interrumpido en 15 ocasiones por lo aplausos de los asistentes, sin embargo, una ovación se impuso sobre todas las demás.

Insert Felipe Calderón:”Quiero agradecer la lealtad, la valentía y la entrega de las Fuerzas Armadas de México y de la Policía Federal”.

Carlos Quiroz: Calderón también interrumpió el discurso para tomar agua en 10 ocasiones, por cierto que le cambiaron el vaso 2 veces. Empresarios funcionarios y lideres políticos y sociales, también reconocieron los logros en materia de salud, empleo y el anunció sobre telecomunicaciones; aunque a diferencia de la ovación para las Fuerzas Armadas que unificó a los asistentes, hubo quienes prefirieron dejar los aplausos para después; tal fue el caso de Manlio Fabio Beltrones y el mismo Marcelo Ebrard, quien al final del evento también fue el primero en abandonar el Palacio Nacional, mientras que Calderón se despedía de mano una vez más de los asistentes. Una escena muy similar a la de inicio de un mensaje muy parecido a los que le antecedieron, con la diferencia de que en esta ocasión los festejos del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución le dieron un toque distinto, de esperanza, como lo sugirió el mismo Calderón. Duración 2´27´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Milenio TV, Canal 4, Radio Uno 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/ 09/10

HORA: 5:28
	NOTICIERO:  Milenio.com 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 

GRUPO: Milenio 


Propone Sedesol cárcel para invasores de zonas de riesgo

Carlos Olvera, reportero: La Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) le propuso a los diputados del Congreso de la Unión que se castigue con cárcel las invasiones en zonas de riesgo en el país, informó el titular de la dependencia Heriberto Félix Guerra.
Explicó que hay miles de familias asentadas en los causes de los ríos, en zonas de deslaves o temblores que año con año tienen que ser reubicadas, para lo cual se invierten miles de millones de pesos.
Sin detallar de cuánto sería la sanción penal, el funcionario expuso que de entrada el programa se llama Cauce Limpio, pero podría ampliarse porque además de los cauces hay riesgos en zonas de deslaves y temblores. 
Mencionó que conjuntamente con autoridades estatales y municipales tendrían que buscar terrenos más aptos para reubicar a las familias.
El funcionario federal dijo que ya sostuvo una reunión con los legisladores federales donde les propuso la aplicación de dicho programa, porque han detectado en todas las inundaciones que se han registrado en Tamaulipas Nuevo León, Coahuila, Veracruz, Oaxaca, Estado de México y Tabasco, entre otros, “que miles de familias están asentadas en los cauces de los ríos. 
En este sentido, dijo, se han lamentado pocas pérdidas humanas por las inundaciones, pero lo ideal sería que no se perdiera ninguna.
“Luego terminamos haciendo reubicaciones muy a la carrera cada vez que sucede un desastre natural”, declaró.
Pero advirtió que esto se haría “en los lugares donde cerremos la llave, porque no es posible que empezamos a reubicar y por otro lado haya nuevos asentamientos. 
“Se tiene que legislar, y lo que estamos proponiendo es como copiar una ley en Tamaulipas, donde es considerado delito penal el otorgamiento de asentamientos irregulares.”
No obstante, señaló que todavía no se especifica de cuánto serían las sanciones penales, “porque queremos darle continuidad al programa en Tamaulipas, donde ya se inició, porque podríamos llevarlo a todo el país”, aseveró el funcionario federal.
Tras una reunión con los notarios del país para presentarles los avances en materia de registro, Félix Guerra aseveró que se destinan millones de pesos para rescatar a las familias que han instalado sus hogares en zonas de riesgo. Comentó que esa reflexión ha tenido adeptos en los gobernadores que ven la propuesta con buenos ojos. 
“Creo que está puesta la mesa poque este cambio climático que causa el calentamiento global nos está dejando en evidencia... tenemos que hacer cambios.”
Aseguró que en julio y agosto ha llovido como nunca antes en el país. En algunas regiones, y para ejemplificar, señaló que alrededor de 18 mil viviendas en los estados de Coahuila, Nuevo León y Tamaulipas tendrán que ser reubicadas a causa de los daños que sufrieron por el agua. Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 03/ 09/10

HORA: 7:06
	NOTICIERO:  La red de radio red 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  88.1 FM  

GRUPO: Radio Centro 


Analiza PRI expulsar a José Murat

Sergio Sarmiento, conductor: La Comisión de Honor y Justicia del PRI empezó un proceso de expulsión contra el ex gobernador José Murat, por su presunto respaldo la campaña de la cual hizo opositora que encabezo Gabino Cué. 17”, Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Día trágico en Oaxaca: Mueren tres diputados y un alcalde electo

· Panista plantea aumentar 14 pesos al tabaco

· Cuestiona diputado Moreira cifras de Calderón

· Proponen reforzar acciones para evitar abusos contra migrantes

· Plantea Creel gobierno de coalición en 2012
· Piden crear Comisión de Asuntos Migratorios

· Instan a GDF pagar prestaciones

· Despreocupa a Kessel eventual importación de crudo

· Piden a Peña informe preciso sobre seguridad

· Reprueban IV Informe de Calderón en Coahuila


	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 03/09/10 

HORA:13:05
0 
	NOTICIERO: Exonline.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION: Internet 

  

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Día trágico en Oaxaca: Mueren tres diputados y un alcalde electo

Redacción: Este mediodía, la oficina del diputado federal panista Guillermo Zavaleta confirmó el accidente en que perdiera la vida con la tripulación de una avioneta, ocurrido al aterrizar en Huatulco.

Con él, viajaban el alcalde electo de Santa Catarina Juquila, Joaquín Cortés, Juan Huerta Moreno, diputado federal de Guanajuato, una civil y el piloto Raymundo Manzano.

Según las primeras versiones, Zavaleta (en la imagen) y el resto del grupo partió del aeropuerto de Atizapán, Estado de México, asistiría a una reunión de trabajo a Huatulco, sin embargo esta mañana en las maniobras de aterrizaje, la avioneta se desplomó.

Poco antes de aterrizar la avioneta perdió el control muy cerca del aeropuerto de Huatulco y el Ejército ha acordonado la zona.

Hasta el  momento, se ha descartado la posibilidad de que haya sobrevivientes.

También se desconocen las causas del siniestro.

Por su parte, el dirigente estatal del PAN, Carlos Moreno Alcántara, dijo estar en el lugar de los hechos pero no quiso dar alguna declaración al respecto.

Zavaleta, colaborador de Creel

Guillermo José Zavaleta Rojas nació el 19 de marzo de 1976 en la ciudad de Oaxaca de Juárez. Obtuvo el título de licenciado en derecho por la Universidad Iberoamericana. Obtuvo un diplomado en Derecho Comparado en el American Institute for Legal Education, Michigan, USA. Militaba en Acción Nacional desde 2001.

En 2005, fue coordinador General de Campaña de Santiago Creel Miranda en los estados de Oaxaca y Guerrero, en el proceso interno del PAN rumbo a la elección de candidato a la Presidencia de la República.

De acuerdo con su sitio en internet, Zavaleta "logra el primer lugar en la lista plurinominal para la diputación federal que el día de hoy ostenta y es la única representación del panismo oaxaqueño en el Congreso Federal".

Era consejero estatal de Acción Nacional y se desempeñó como Regidor de Obras Públicas hasta febrero de 2009.

En 2007, fue candidato a la Presidencia Municipal de Oaxaca de Juárez.

En el periodo 2004-2007, representó al PAN como diputado local y presidió la Comisión de Administración de Justicia.

Durante la LVIII legislatura colaboró como asesor de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados Federal, en donde su desempeño y sus aportaciones técnico-legislativas rindieron muchos beneficios.

Es fundador del Frente Chatino de la Sierra A.C., organización sin fines de lucro que fomenta el desarrollo de las comunidades chatinas de la Sierra Sur de Oaxaca. nbsg/m
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Comité directivo PAN Oaxaca: 3 diputados perdieron la vida en accidente
En entrevista Rolando García Varela, secretario del Comité Directivo del PAN en Oaxaca comenta sobre el accidente aéreo en que murió el diputado federal Guillermo Zavaleta, que tiene información corroborada que era un vuelo privado y va para Huatulco, como a las 11 y media de la mañana, se pierde contacto con el piloto y la torre de control, estaba a 300 metros de llegar al Aeropuerto de Huatulco, se desploma la avioneta y lo que se tiene confirmado es el fallecimiento del diputado federal Guillermo Zavaleta Rojas, originario de Juquila, Oaxaca; asimismo informa que ya se encuentra su dirigente estatal, el presidente del Comité Directivo estatal y otros dirigentes del Comité estatal en el accidente.

De igual manera informa que ya se ha confirmado que hay cinco muertos, únicamente identificado el diputado Guillermo Zavaleta, los otros cuerpos todavía están sin identificar, aclara que esta información está confirmada por el presidente del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional.

Señala que están en espera de que se entregue el cuerpo a los familiares y después ver lo que sigue en las actividades legislativas que llevaba a cabo el diputado Zavaleta, también comenta que es una pérdida enorme dado el papel relevante que tuvo en el pasado proceso electoral el 4 de julio y su cercanía y colaboración destacada en la campaña electoral para llevar a la gubernatura a Gabino Cué y a muchos de los presidentes municipales y diputados electos en la nueva Legislatura.

Informa que el motivo de la visita de los tres diputados era un curso de capacitación que se les está dando a todos los presidentes municipales electos del PAN.

Con respecto al fallecimiento del presidente municipal que también perdió la vida, dice que no tienen confirmado esta información y que en cuanto se sepa lo que procede es que tome el correspondiente su suplente, así como la suplente del diputado federal.

Señala que en la lista que les otorga la Secretaría de Comunicaciones y Transportes de las personas que abordan el avión en Atizapán no aparece el nombre del presidente municipal de Juquila, entonces hay contradicciones. Duración 5’35”/nbsg/m.
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Panista plantea aumentar 14 pesos a tabaco

Notimex: El senador del PAN, Ricardo García Cervantes, propuso un aumento de 14 pesos a las cajetillas de cigarros en el 2011, para inhibir el consumo de tabaco y obtener una mayor recaudación fiscal para hacer frente a las enfermedades generadas por el tabaquismo. 
En entrevista, el legislador del PAN dijo que con esto se lograría una recaudación de 34 mil 600 millones de pesos en el 2011, así como una reducción del consumo de tabaco de más de 30 por ciento en relación a este año. 
Sostuvo que el problema de salud asociado con el tabaquismo en la población mexicana implica un costo de más de 50 mil millones de pesos al erario público, y se deben tomar medidas para frenar su consumo, sobre todo entre los jóvenes. 
Señaló que la Cámara de Diputados analiza una iniciativa que presentó en abril en el Senado, para reformar la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS) y elevar a 14 pesos el gravamen a los cigarros. 
García Cervantes dijo que ya quedó demostrado que el incremento al precio de las cajetillas no afectará a los productores nacionales, que es el principal argumento de las compañías tabacaleras. 
"El tabaco que se consume en México en más del 85 por ciento es de importación y el que se produce en nuestro país se exporta, de manera que un incremento sustancial en el precio de los cigarros no daña a los productores", afirmó. 
El legislador panista aseguró que por el contrario, está comprobado que el aumento de los impuestos de este producto es la medida más eficaz para desalentar su consumo, y de eso hay ejemplos concretos en diversos países del mundo'. Ma.m. 
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PRI está orillando a la CDD a la ingobernabilidad: Agustín Guerrero

Verónica Rangel, reportera: Las negociaciones y la aprobación del paquete económico 2011 están en riesgo ante la posible crisis de gobernabilidad que puede desatarse ante la falta de acuerdos, para designar al presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados.

A unos días de que la Secretaría de Hacienda presente su propuesta de Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la Federación del próximo año, que será el próximo 8 de septiembre, no hay acuerdos para designar a los presidentes de la Mesa Directiva y de la Junta de Coordinación Política, lo que pone en riesgo todo el periodo ordinario de sesiones.

La ley no prevé alargar la actual presidencia, y extendida, del panista Francisco Ramírez Acuña. Por ello, si no se llega a un acuerdo no se puede convocar a una sesión habitual, lo cual afectaría directamente al paquete económico. Sin Mesa Directiva no se puede convocar a sesiones en San Lázaro, ya que de hacerlo sería un acto ilegal.

El PRD ha expresado que su posición no está a negociación y advierte al PRI que su actitud provocará una parálisis legislativa. El propio diputado perredista Agustín Guerrero lamentó que el PRI orille a la Cámara de Diputados a la ingobernabilidad.

En la búsqueda de un acuerdo, este viernes se reunirán en privado el vicecoordinador del PRI, Jorge Carlos Ramírez Marín, y el coordinador perredista, Alejandro Encinas, para lograr un acuerdo y no llegar sin éste el próximo domingo, cuando sesione el Pleno de San Lázaro a las 18 horas.

Conductor: Qué problemas tan pequeños para un país que tiene retos tan grandes. Duración: 02’00”, masn/m
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Cuestiona diputado Moreira cifras de Calderón

Rafael Robledo, reportero: El presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, el priísta Rubén Moreira señaló que las cifras en esta materia mencionadas por el presidente Felipe Calderón en la presentación de su informe, no corresponden con lo que ocurre en el país. 

"De las cifras que él señala, pues dista mucho de lo que en realidad pasa, y eso es evidente para todos nosotros, y si nos vamos al año pasado cuando él nos presentó un panorama del país", indicó. 

A través de un comunicado, el legislador coahuilense declara que, incluso a nivel internacional, la imagen del país se ha visto deteriorada dadas las condiciones tan graves que se aprecian en el país en materia de Derechos Humanos. 

"En esta materia, el derrotero del país es terrible. Hoy tenemos graves acusaciones a nivel internacional, no estamos satisfechos, nadie, con lo que se está haciendo en este país en el tema", añadió. 

Explica que no solamente es el descrédito, muchas personas están muriendo o están siendo encarceladas injustamente, el mundo ve con preocupación hoy a México" señaló Moreira. 

Moreira Valdez afirmó que lo mencionado en el informe es, en general, muy lejano a la realidad que enfrentan las familias del país. 

Destacó, además que el Presidente Calderón debió haber visitado el Congreso para iniciar el diálogo con los legisladores, representantes de la ciudadanía y de las entidades ya que los tiempos que se viven en México así lo ameritan.   

"Él pide unidad, la unidad se tiene que practicar con el diálogo y éste tiene que incluir a todos, y en los lugares adecuados para hacer ese diálogo", señaló el diputado. /gh/m
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Proponen reforzar acciones para evitar abusos contra migrantes

Reynosa, Notimex: La senadora Lázara Nelly González Aguilar se pronunció a favor de una mayor coordinación de los tres órdenes de gobierno en materia migratoria, a fin de evitar que continúen los abusos contra los migrantes, tanto nacionales como extranjeros.

La legisladora exhortó, a través de un Punto de Acuerdo presentado en la Cámara de Senadores, a trabajar de manera coordinada a los tres niveles de gobierno, a fin de conocer, analizar, discutir, conformar criterios y concretar un acuerdo nacional que sirva para implementar una legislación migratoria eficaz.

Además de permitir la regulación de los flujos migratorios, así como evitar el secuestro, la extorsión y la muerte de los migrantes nacionales e internacionales en el cruce por nuestro país.

Enfatizó que el esfuerzo debe ser entre el Ejecutivo Federal, Estatal y Municipal, así como con las organizaciones de la sociedad civil, para reforzar las acciones y de esta manera avanzar en el control migratorio e inhibir las acciones del crimen organizado.

Explicó que este Punto de Acuerdo también tiene la finalidad de exigir a la Procuraduría General de la República (PGR) buscar los conductos legales que lleven al pleno esclarecimiento de las causas de estos decesos.

Asimismo, dijo, que se finquen las responsabilidades penales que correspondan, para evitar que grupos delictivos continué delinquiendo y cometiendo delitos contra la sociedad civil y en el caso particular, contra la población migrante.

González Aguilar manifestó que de acuerdo a estadísticas del Instituto Nacional de Migración (INM), durante el presente año se han repatriado a más de 43 mil 500 indocumentados por esta entidad.

Agregó que durante el año pasado, en Tamaulipas fueron desmanteladas 16 casas de seguridad, acción que permitió el rescate de unos 812 extranjeros indocumentados de manos de grupos delictivos.

La Senadora manifestó su condena por el asesinato de 72 migrantes de origen centro americano, ocurrido en el municipio de San Fernando, situación que “llena de indignación a la comunidad internacional”.

“Con este lamentable acontecimiento, nuevamente comprobamos que el crimen organizado es una amenaza permanente, por lo que debemos cerrar filas para enfrentarlo y evitar que se repitan acciones como esta, en donde perdieron la vida seres humanos totalmente vulnerables por su calidad de migrantes”, dijo. agb/m
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Plantea Creel gobierno de coalición en 2012 

El senador Santiago Creel Miranda propuso que quien gane la Presidencia del país en el 2012 pueda acceder a una mayoría en el Congreso a través de una figura constitucional que permita conformar un gobierno de coalición.

Al participar en la mesa "México a 10 años de la alternancia política" que organizó el ITAM, dijo que dicho gobierno tendría un programa de gobierno y un gabinete avalado por una mayoría de coalición en el Congreso.

"Esta reforma es impostergable pues no podemos seguir así, se requiere una mayoría estable que permita a los gobiernos cumplir a los mexicanos, pues seguir como está el actual modelo simplemente será carente de resultados", subrayó.

El ex secretario de Gobernación indicó que se requiere esta mayoría para realizar las reformas pendientes, algo que no se ha podido llevar a cabo, pues los gobiernos panistas han sido minoría política en el Congreso.

"Si bien los gobiernos panistas han contado con el diagnóstico y las propuestas, se han topado con una oposición que se ha negado a realizar las reformas Fiscal o Laboral, y las que ha apoyado son de mediana eficacia, como la energética", afirmó.

Creel Miranda sostuvo que el problema radica en el diseño del sistema político que impide la conformación de una mayoría que haga los cambios y responda a las expectativas de los mexicanos.

A pesar de ello, a 10 años de la alternancia política se constitucionalizó en México la vida pública en la que el Ejecutivo dejó de ser el jefe de los gobernadores, de los sindicatos, de los empresarios y de los medios de comunicación, subrayó.

Sin embargo, el senador Creel Miranda aseguró que a pesar de la alternancia política se carece de una mayoría en el Congreso para consolidar los cambios que requiere urgentemente el país./gh/m
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Piden crear Comisión de Asuntos Migratorios

Notimex: La bancada del PRI en el Senado propuso crear la Comisión de Asuntos Migratorios, a fin de generar políticas públicas que frenen acciones como la masacre de 72 migrantes ocurrida en el municipio de San Fernando, Tamaulipas. 

Al presentar la propuesta, el Senador priista Heladio Ramírez López indicó que "es hora de replantear que la emigración y la inmigración no sólo son asuntos diplomáticos sino un tema esencialmente de política interna”. 

"Resentimos el golpe de la masacre de Tamaulipas, pero también el de la Ley SB1070 de Arizona, cuya orientación represiva, persecutoria y racista ha sido acogida en otros estados de la Unión Americana, lo que es un duro golpe contra millones de compatriotas”, subrayó. 

Advirtió que "el tema es grave y profundamente perturbador de valores y principios que enfrentan la realidad de la xenofobia, de nacionalismos exacerbados e intereses de sectores que se sienten amenazados o desplazados por las olas migratorias”. 

Por ello, sostuvo el legislador, el Senado requiere una Comisión Especial que se dedique a analizar y consultar a ciudadanos y especialistas sobre una nueva Ley Migratoria y que esté atenta a los derechos humanos de los migrantes que provienen del sur. 

Ramírez López explicó que dicha Comisión daría seguimiento a las acciones gubernamentales para proteger los derechos de los indocumentados y a los debates y deliberaciones que en este tema se susciten en el Congreso Norteamericano. 

La iniciativa del ex gobernador de Oaxaca fue turnada a la Junta de Coordinación Política (Jucopo) para su análisis, y se solicitó un dictamen al respecto a la Comisión de Reglamento y Practicas Parlamentarias. agb/m
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Instan a GDF pagar prestaciones

Notimex: La Asamblea Legislativa instó al Gobierno del Distrito Federal (GDF) a pagar las prestaciones que se deben a 200 ex empleados que presentaron demandas contra la Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya. 

El órgano legislativo local pidió a la Directora de esa dependencia capitalina, Elva Martha García Rocha, acatar las resoluciones emitidas por el Tribunal de lo Contencioso Administrativo y pagar las prestaciones que se deben. 

El Asambleísta del PRI, Emiliano Aguilar Esquivel señaló que los trabajadores exigen el pago de prestaciones denominadas quinquenio, prima vacacional, apoyo de traslado y económico por integración de ocho prestaciones. 

Mencionó que durante 2007, aproximadamente 400 integrantes de la Caja de Previsión para Trabajadores a Lista de Raya del Gobierno del Distrito Federal promovieron recursos y hasta el momento sólo se han resuelto 200, todas en favor de los jubilados. 

El Diputado local agregó además que esta Institución ha promovido diversos recursos legales, tendientes a retardar los pagos a que está obligada la Caja de Previsión. 

Incluso, acusó a García Rocha de `argumentar hechos inverosímiles y pretender defender lo indefendible, a pesar que las sentencias fueron confirmadas por el Tribunal de lo Contencioso Administrativo del Distrito Federal. agb/m
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Despreocupa a Kessel eventual importación de crudo

Redacción: La Secretaria de Energía, Georgina Kessel, platicó con Pedro Ferriz de Con respecto al Cuarto Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

Consideró primordial que “Petróleos Mexicanos llegue a convertirse en la empresas que todos deseamos, y para ello necesitamos elevar su eficiencia y su productividad”.
Kessel apuntó que la reforma que se dio en 2008 permitió darle mayor flexibilidad a la paraestatal para poder actuar en las áreas de exploración y producción.
Respecto a la eventual importación de crudo, la Secretaria de Energía explicó que no hay razón para preocuparse, pues sería únicamente para cubrir necesidades de crudo ligero en el país.
Concluyó “si queremos tener nuevas reservas probadas de petróleo, lo que tenemos que hacer es invertir”.
Sobre la liquidación de Luz y Fuerza del Centro, señaló que los trabajadores no cumplieron con los niveles de productividad necesarios y ello llevó a la extinción de la empresa. agb/m
En este caso, aclaró, aunque sí mejoraría la calidad, la mayor ventaja sería obtener una mejor y mayor programación, más diversa y sin costo para los ciudadanos mexicanos.

El funcionario se refirió así al “bono digital”, dados los beneficios económicos para las empresas y el bienestar para los usuarios.

Interrogado en torno a la digitalización de la radio, dijo que hay algunos avances y se trabaja con los concesionarios y las cámaras para coordinar los esfuerzos, y que este medio dé también ese salto en la modernización. agb/m
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Piden a Peña informe preciso sobre seguridad

Notimex: El diputado federal del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, hizo un llamado al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, para que en su próximo informe de Gobierno ofrezca datos precisos y certeros en materia de seguridad.

A través de un oficio que hizo llegar al mandatario estatal, el legislador por el Partido Acción Nacional (PAN) consideró que las instituciones encargadas de la seguridad y procuración de justicia en la entidad no ofrecen la información adecuada respecto a diferentes delitos.

Pérez Cuevas indicó en el documento que la Procuraduría de Justicia mexiquense ha reportado un incremento en los secuestros en lo que va del año, pero no ofrecer datos precisos de las muertes violentas en contra de mujeres.

“La propia Procuraduría mexiquense ha reportado un incremento alarmante de los secuestros con respecto al año pasado, en un 64 por ciento, en lo que va de 2010.

“Diversas instituciones documentan altos incrementos en violencia contra las mujeres, algunos se han traducido en homicidios dolosos contra mujeres; se ha dicho inclusive que el Estado de México tiene un fenómeno de violencia, agresión y muerte de mujeres que rebasa toda lógica”, apuntó Pérez Cuevas.

El legislador panista advirtió en el oficio dirigido a Peña Nieto que las condiciones de seguridad en diferentes áreas del Estado de México no coinciden con las declaraciones de las autoridades estatales, y como ejemplo mencionó las recientes detenciones de “capos del narcotráfico” en la entidad.

Carlos Pérez Cuevas pidió al Gobernador mexiquense realizar en la entidad un ejercicio similar al que emprendió el Presidente Felipe Calderón a nivel federal, con la jornada de encuentros Diálogos por la Seguridad, pero que se centre en la problemática y realidad del estado de México.

Este próximo domingo 5 de septiembre, Enrique Peña Nieto presentará su Quinto Informe de Gobierno ante los integrantes del Congreso estatal y posteriormente dará un mensaje en el Teatro Morelos, con las acciones que emprendió su administración en el último año. agb/m
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Reprueban IV Informe de Calderón en Coahuila

Torreón, Coah., Enrique Proa Villarreal, corresponsal: La juventud de Coahuila reprobó el Informe del presidente Felipe Calderón porque no explica la situación académica de México ni propone qué se va a hacer con los cerca de ocho millones de jóvenes que ni estudian ni trabajan. 

Así lo considera Verónica Martínez, dirigente del Frente Juvenil Revolucionario del PRI-Coahuila. 

Dijo que en el documento se habla de avances en materia de Educación y reformas laborales que van a permitir a los jóvenes conseguir empleos, pero no ofrece a detalle cuáles son estas reformas ni las oportunidades que van a tener aquellos estudiantes que terminen una carrera universitaria. 

"Hoy en día pocos jóvenes tienen acceso a un empleo, y muchos de ellos bajo contratos deplorables que no dan cabida a prestaciones como seguro social y acceso a la vivienda", abundó. 

Indicó que  los jóvenes en Coahuila no  están nada satisfechos con la forma en que Calderón ha manejado la economía, la educación, la salud  y la cultura, "por eso es entendible que a dos años de que este sexenio termine, nadie tenga confianza de que la situación va a cambiar para bien". 

En cuanto a la unidad que exigió el primer mandatario para hacer frente a los problemas que enfrenta el país, dijo estar en desacuerdo con esta postura puesto que ha sido el Gobierno Federal el principal promotor de la desunión que se vive dentro del país, al utilizar electoralmente su cargo. agb/m
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Mejora 8.8% confianza del consumidor mexicano

Notimex: Durante agosto pasado el Índice de Confianza del Consumidor (ICC) registró un incremento de 8.8 por ciento en relación con igual mes del año anterior, al llegar a los 88.7 puntos, el más alto en lo que va del año. 

Con cifras desestacionalizadas, el indicador también aumentó 0.11 por ciento, con incrementos en tres de sus cinco componentes. 

En términos anuales, el ICC se ubicó en agosto pasado en 88.7 puntos, nivel superior al registrado en el octavo mes del año anterior, cuando fue de 81.5 puntos, aunque todavía está por debajo del puntaje registrado en agosto de 2008, cuando el índice alcanzó los 89.6 puntos. agb/m
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	NOTICIERO: Al Aire

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1070 AM

GRUPO: GDL Radio Noticias


Hasta que esté electa la otra Mesa deja uno de tener responsabilidad: Ramírez Acuña

Julio César Hernández, conductor: Le presento parte de la entrevista con el ex gobernador, actual diputado federal y presidente de la Cámara de Diputados, Francisco Ramírez Acuña, quien nos habla un poquito de lo que está sucediendo en esta cámara respecto a la falta de definición de quién va a ser el presidente de la Mesa Directiva en este nuevo periodo de sesiones. Es el diputado Francisco Ramírez Acuña.

Conductor: No sabemos que pueda suceder el domingo, hay sesión, y se espera que ya haya un acuerdo de quién presida la cámara. ¿Cuál es su visión respecto a este escenario ya inmediato?

Francisco Ramírez Acuña: Espero que los grupos parlamentarios se pongan de acuerdo, que los coordinadores parlamentarios, la coordinadora, se pongan de acuerdo y podamos resolverlo el próximo domingo. Creo que así deberán suceder las cosas.

Si por alguna circunstancia no hubiere elección de Mesa Directiva, el Congreso sigue trabajando, la actual Mesa Directiva continuaremos desarrollando las sesiones y estaremos haciendo lo que la ley nos marca, desahogar sesión con todos los mecanismos que la ley establece, y continuaremos nosotros hasta en tanto cuanto se nombre una Mesa Directiva.

Conductor: ¿La ley no marca hasta cuándo puede durar una Mesa Directiva que se debió de haber entregado ya?

Francisco Ramírez Acuña: No, la ley dice que la Mesa Directiva en funciones no puede levantarse si no está electa la otra. Entonces, hasta que esté electa la otra deja uno de tener su responsabilidad. Y como está establecido que el Congreso trabaja martes y jueves en sesiones ordinarias, de tal forma que la actual Mesa Directiva, al no haber una nueva mesa electa, continuaremos teniendo las sesiones.

Conductor: Nada más para el anecdotario, ¿es la primera ocasión en que una Mesa Directiva traspasa su periodo?

Francisco Ramírez Acuña: No, es la segunda ocasión, en otra ocasión fue Beatriz Paredes la que traspasó su periodo de presidenta de Mesa Directiva.

Conductor: ¿Le deja un grato sabor a Ramírez Acuña el haber sido presidente de la cámara?

Francisco Ramírez Acuña: Tengo dos situaciones en lo personal. Primero, soy el último secretario de Gobernación que llevó al Presidente de la República al Congreso de la Unión. En mi ejercicio de secretario de Gobernación el presidente Calderón fue al Congreso de la Unión a entregar su informe.

Segundo, soy el primer presidente que recibió dos veces un informe de gobierno. Anteriormente, Beatriz Paredes contestó en varias ocasiones el informe; pero de recibir el informe soy el primero que lo recibe.

Conductor: Su opinión al respecto a la posibilidad de modificar la ley y que se obligue o de alguna manera que se establezca que el Presidente regrese a la cámara.

Francisco Ramírez Acuña: Debe de modificarse. El Presidente debe de ir a la Cámara, debe de rendir un informe a los mexicanos, debe de aceptar en su momento cuestionamientos de los grupos parlamentarios, con respeto de ambas partes. Deben de hacerse modificaciones.

Aquellos que en su momento le quitaron esa posibilidad al Presidente, estoy seguro que hoy se arrepienten de haber tomado una decisión tan torpe.

Conductor: ¿Esto puede suceder en este periodo ordinario?

Francisco Ramírez Acuña: Yo creo que puede suceder en este periodo ordinario. Hay dos iniciativas que están ya en comisiones, para que regrese el Presidente a la Cámara.

Conductor: Esta es la entrevista con el diputado Francisco Ramírez Acuña.

Nos refería lo que tiene que ver con lo que va a suceder el domingo. Ya debería ponerse de acuerdo en quién va a presidir este nuevo periodo de sesiones.

La experiencia que para él significa haber sido un presidente de la Cámara de Diputados que recibe en dos ocasiones el informe presidencial.

Y su pronunciamiento a favor para que sea modificado el artículo 69 Constitucional y la Ley Organiza del Poder Legislativo y el presidente de la República o el de la, ahí me entra un poquito la duda, creo que es el de la Constitución y el presidente pueda regresar a la Cámara de Diputados.
Para que rinda su informe ante el Congreso de la Unión y además, esto seria muy interesante, que pudiera establecerse un diálogo entre el primer mandatario y los legisladores, pero es cierto, con mucho respeto, por parte de ambas partes.

Lo cual, ¡híjole! ahí es donde se pone más difícil.

Le adelanto que el próximo lunes le presentaré el resto de la entrevista con el ex gobernador, ex secretario de Gobernación, actual presidente, todavía, de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Veremos si el lunes lo sigue siendo o ya no.

Pero tuvimos la oportunidad de platicar con él y si usted ahí escuchaba muchas voces; sí, fue en un restaurante en donde se hizo esta entrevista y donde nos platicó la experiencia que tuvo de ser un año presidente de la Cámara de Diputados; pero además sus planes, sus proyectos personales en la búsqueda por la dirigencia nacional de su partido, el PAN. Él busca suceder a César Nava en la presidencia.

Lo invito a que lo escuche en la tercera emisión de Al Aire, el próximo lunes. Duración: 6’23”/lgg, masn/m
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	NOTICIERO: López Dóriga

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Radio Fórmula


Para nosotros es un día de luto: Vázquez Mota

Joaquín López Dóriga, conductor: El grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados tiene dos bajas dramáticas, Guillermo Zavaleta y Juan Huerta.

Josefina Vázquez Mota, buenas tardes.

Josefina Vázquez Mota: Sin duda un momento muy difícil para la bancada. Quiero, primero, expresar mis más sinceras condolencias a las familias.

Te quiero decir que Guillermo Zavaleta se había casado hace muy poco tiempo, ya había empezado a construir una familia.

El caso de Juan Huerta, aunque evidentemente, se ha comentado de manera insistente, se está por confirmar por parte de la Secretaría de Gobernación, he mantenido comunicación con nuestro subsecretario, Roberto Gil, compañero también de esta legislatura.

Lamentamos profundamente este accidente terrible. Hacemos voto por que, ojalá Juan Huerta pueda no ser confirmado en esta tragedia, aunque parecería que muchas voces, aún no oficiales, están considerando también que es parte de quienes han perdido la vida.

Conductor: Estamos hablando de Guillermo Zavaleta, que está confirmado. El presidente electo de Juquila…

Josefina Vázquez Mota: A un alcalde electo de Huatulco, Lorenzo Lavariega,  a un diputado electo, Iván Mendoza, y están por confirmarse el resto de los pasajeros. Lo que tenemos confirmado es que todos han fallecido.

Como podrás comprender, estamos muy consternados. Aprecio, porque ya hemos recibido de todas mis diputadas y diputados, pero también de otras bancadas. Para nosotros es un día de luto.

Esperaría poder no confirmarte a Juan Huerta; sin embargo, lo haremos cuando tengamos la información de carácter oficial.

Conductor: Gracias, Josefina. Buenas tardes. Duración: 02’20”, masn/m
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César Nava lamenta fallecimiento de panistas en accidente aéreo

Jenny Valencia, reportera: El Partido Acción Nacional lamenta el fallecimiento de destacados panistas, externó sus más sentidas condolencias a las familias y amigos de cinco destacados militantes, de Guillermo Zavaleta Rojas, quien se desempeñaba como diputado federal de Oaxaca, quien fue parte también del comité de campaña de Gabino Cué; de Juan Huerta Montero, quien era diputado federal de Guanajuato, a él lo acompañaba su asistente, Rafael Rojas Pérez; así como Fernando Joaquín Cortés López, alcalde electo de Santa Catarina Juquila, Oaxaca; mientras que Francisco Cruz Santos fungía como presidente del PAN de este municipio.

El Partido Acción Nacional también lamentó la muerte del piloto Alejandro Ramírez Manzano.

A través de un comunicado, César Nava, líder nacional del PAN, manifestó que todos ellos, destacados militantes del partido, dedicaron su vida y trabajo a garantizar el bienestar de los mexicanos, a quienes representaban, así como a impulsar los principios e ideales de Acción Nacional.

El Partido Acción Nacional, dijo, externa sus más sentidas condolencias a las familias y amigos de tan distinguidos panistas, esperando encuentren pronto consuelo en estos difíciles momentos. Duración: 01’20”, masn/m
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Inician condolencias en la Cámara de Diputados por diputados fallecidos

María Eugenia Rojas, reportera: Quién era Guillermo José Zavaleta Rojas. Él nació en marzo de 1976 y aunque nació en la ciudad de Oaxaca, creció en Santa Catarina Juquila, de donde era el presidente municipal fallecido. 

Era recién casado, de 34 años, entramos a su página de internet, aparece una cigüeña con un bebé en azul, esto a manera de dibujo animado, queremos suponer que acababa de ser papá.

Diputado plurinominal por el estado de Oaxaca, abogado, licenciado en derecho, secretario de la Comisión de Asuntos Indígenas, integrante de las Comisiones de Radio, Televisión y Cinematografía de la Función Pública y de la Comisión Especial del Café. Su suplente sería María de Jesús Mendoza Sánchez.

Para ubicar a José Guillermo Zavaleta Rojas, recodarán el incidente con las diputadas oaxaqueñas que le increparon con palabras antisonantes, le decían que le faltaba valor, la persona que aparece ahí de cabello escaso es Zavaleta Rojas.

También falleció Juan Huerta Montero, diputado federal electo por Guanajuato, con 46 años de edad, casado. Integrante de las Comisiones de Comunicaciones, derechos humanos, Radio, Televisión y Cinematografía. Aránzazu Quintana Padilla sería su diputada suplente. 

Las primeras condolencias que se emitieron en San Lázaro, no fueron las del PAN. Fueron las de los diputados de Convergencia que por ser los primero emiten su comunicado con impresiones, como adjudicar la muerte, además de los diputados, a dos personas más que no tenían el cargo que mencionan y viajaban en la aeronave.

Después es el diputado federal del PAN, Javier Corral Jurado, presidente de la Comisión de Gobernación, quien lamenta la muerte de su compañero diputado de diversas batallas políticas; así lo menciona, refiriéndose a Guillermo Zavaleta.

El tercer comunicado, ya el oficial, al mismo tiempo que en la página electrónica de esta bancada, en la Cámara de Diputados, aparece un pequeño moño negro con la foto en tribuna de estos dos legisladores y donde citan este comunicado de la coordinadora del grupo parlamentario, Josefina Vázquez Mota, que junto con el resto de los legisladores de Acción Nacional expresan su más sentido pésame a los familiares de los diputados fallecidos. Reconocen ampliamente su labor legislativa partidista. 

Mencionan datos muy precisos del accidente que tuvo lugar hoy a la 11:25 horas a una distancia de 500 metros de la pista del aeropuerto de Bahías de Huatulco, y luego de que la aeronave, y citan las características: blanca, marca Cessna, modelo P210N, mencionan el número de serie, la matricula XB-ANG, propiedad Aerotractores e implementos de Oaxaca SA de CV; procedente del aeropuerto de Atizapán de Zaragoza, del Estado de México.

Se declaró en situación de emergencia por el paro de motor y, a su vez, la comandancia del aeropuerto de Atizapán informó que la aeronave era tripulada por el piloto aviador Raymundo Manzano Alejandro, ponen el número de licencia, vigente hasta el 4 de mayo de 2012, y citan que hasta el momento, la comandancia del aeropuerto de Huatulco se encarga de la investigación de campo de este accidente para recabar toda la información con el fin de la Comisión Investigadora y dictaminadora de estos accidentes de aviación estén en posibilidades de dictaminar sobre las causas del accidente.

Después, fueron los diputados federales del PT, que coordina Pedro Vázquez González, quienes emiten también las condolencias por la muerte de los diputados federales y el presidente electo de Juquila. Esto es lo único que se ha emitido en la Cámara de Diputados. Duración: 4’/lgg/m
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Confirma PAN Oaxaca muerte de legisladores federales y ediles

Notimex: Oaxaca. El Presidente estatal del Partido Acción Nacional (PAN), Carlos Moreno Alcántara, confirmó la muerte de dos diputados federales, un legislador local electo y dos alcaldes electos, en un accidente aéreo en el aeropuerto de Huatulco.
Informó que en el accidente falleció el legislador oaxaqueño panista, Guillermo Zavaleta Rojas, quien viajó esta mañana del aeropuerto de Atizapán de Zaragoza, Estado de México, a Bahías de Huatulco, para participar en un curso de capacitación para presidentes municipales electos.
Asimismo, perecieron Juan Huerta Montero, Diputado federal por Guanajuato; Isaac Rodríguez, Diputado local electo de San Pedro Pochutla; Lorenzo Lavariega, Presidente municipal electo de Santa María Huatulco, y Joaquín Cortés, edil electo de Santa Catarina Juquila.
Por su parte, el Secretario General del Comité Directivo Estatal del PAN, Rolando García Varela, detalló que el percance de la avioneta, matrícula XB-AMG, sobrevino alrededor de las 11:30 horas, cerca del aeropuerto de Bahías de Huatulco. agb/m
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Daremos una muestra de civilidad política: Pérez Cuevas

Néstor Ojeda, conductor: Ciertamente tenemos un pendiente, todavía la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados no está definida. Hoy hay una reunión entre el PRI y el PRD para ver si se pueden poner de acuerdo, cosa que se ve muy lejana.

Vamos a platicar con el diputado federal del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, vicecoordinador de la fracción panista.

Diputado, ¿ustedes cómo ven este asunto? ¿Cómo ven ustedes este escenario? ¿Le ven salida? ¿Existe una posibilidad de acuerdo?

Carlos Alberto Pérez: Nosotros vemos que sí puede haber una posibilidad de acuerdo, de hecho se ha ido en diversas etapas avanzando y trabajando hacia la posibilidad de llegar a ese acuerdo.

Lo primero que se dio como muestra de que se quiere acordar, que se quiere contribuir a la gobernabilidad de la propia cámara, es que se construyó tanto la instalación del día 31 de agosto por la tarde y la sesión de recepción del Cuarto Informe de Gobierno del presidente Calderón. Esto fue firmado por todos los partidos políticos, aunque hubo algunos planteamientos en tribuna de algunos diputados que no estuvieron de acuerdo.

Pero eso era una señal muy clara de las tres fuerzas principales de la cámara y los otros partidos, buscando que se pudiera lograr un acuerdo hacia lograr Mesa Directiva para este segundo año.

Conductor: La verdad es que a mí me parece una situación que es triste, porque parece que al PRD no le quieren dar nada, siempre se la arman de tos. Panistas o priístas, en cualquier circunstancia, cada que hay una coyuntura política difícil en la Cámara de Diputados, le dicen al PRD: “¿Qué crees? Te tocaba, pero ‘nanais’”.

Carlos Alberto Pérez: Nosotros no abonaríamos nada en ese sentido, por el contrario, de hecho cuando se plantea la primer firma de este acuerdo de pluralidad y este acuerdo para que se integrara la propia legislatura.

Nosotros siempre hablamos y fijamos que el acuerdo tiene que ir en tres sentidos: respetando la pluralidad, respetando la representatividad de cada una de las fuerzas y, por supuesto, buscando la gobernabilidad.

No es el afán nuestro, y yo creo que una vez que hemos firmado este acuerdo, esperaría que no fuese el afán de nadie, tratar de dejar a alguien fuera de la mesa.

Déjame decirte y para tranquilidad de los ciudadanos, ojalá los diversos factores al interior de la cámara pudiéramos tener un poco de calma y tranquilidad. Las tres fuerzas políticas nos hemos fijado como un plazo, primero, el 5 de septiembre, fecha que se cumple el domingo por la tarde para poder hacer una propuesta.

No es el afán de agandalle de nadie, que una gran señal es que las tres fuerzas políticas estamos dialogando, estamos buscando los mecanismos y seguramente daremos una muestra de civilidad política.

Déjame darte un argumento del por qué estamos entrampados en esta dinámica. Hubo una reforma en el año 2006 que trastocó de alguna manera el orden que venía de representatividad y es lo que hoy nos está permitido entrar a este esquema de que el segundo año podría haber incompatibilidad. 

Estamos observando ello, hay un ánimo de construir y vamos a valorar todos los escenarios tanto legales como políticos, como de diálogo y acuerdo, para poder garantizar que todas las fuerzas, en este caso como la ley general ha establecido, las tres principales fuerzas o los tres principales partidos, con más diputados dentro de la cámara, puedan hacer uso de sus derechos de representar tanto Junta de Coordinación Política como Mesa Directiva de la cámara.

En eso estamos y yo creo que esa señal la daremos. Yo pediría calma y tranquilidad dentro de la cámara, sé que es un tema difícil, pero daremos muestras de que vamos a alcanzar un acuerdo.

Conductor: Ojalá el tiempo de los acuerdos empiece a llegar, porque, le soy sincero, los mexicanos nos sentimos ya un poco agotados, un poco hastiados de lo que ocurre en las cámaras, de lo que ocurre con los partidos, de lo que ocurre en el gobierno, esta incapacidad que tienen para tomar un acuerdo que tenga como beneficio a los mexicanos, la estabilidad y la tranquilidad.

Diputado Carlos Alberto Pérez Cuevas, le agradezco mucho que me haya tomado la llamada. 
Carlos Alberto Pérez: Ojalá demos muestras de que esa imagen tan mala que tenemos los legisladores, hoy con hechos empecemos a cambiarla. Muchas gracias. Duración: 06’00”, masn/m
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Pide PRI auditar lucha contra crimen organizado

Edgar Amigón, reportero: Tras reprobar la estrategia de seguridad pública del Ejecutivo Federal, el PRI acordó exigir resultados concretos en la investigación por el homicidio del doctor Rodolfo Torre Cantú, candidato priista al Gobierno de Tamaulipas e integrar una Comisión Especial de la Cámara de Diputados que se encargue de auditar el resultado de la lucha contra el crimen organizado. 

Lo anterior es parte de la Agenda Legislativa que en materia de seguridad y justicia, impulsará el PRI desde San Lázaro para el Primer Periodo Ordinario de sesiones del Segundo Año de Ejercicio de la LXI Legislatura.

Los diputados federales que coordina Francisco Rojas, refrendan su respaldo a los gobernadores que enfrentan a la delincuencia organizada, asunto que le corresponde atender al Gobierno federal. 

Propondrá al pleno citar a comparecer al Secretario de Seguridad Pública y al Procurador General de la República para que informen sobre la política definida por el Ejecutivo Federal y el presupuesto asignado en la materia, en virtud de los incrementos presupuestales autorizados en los últimos años. 

Acordaron también sancionar por negligencia a quienes no den resultados y a quienes no comparezcan y, para ello, se propondrá establecer las hipótesis respectivas en la Ley Federal de Responsabilidades de los Servidores Públicos. 

La bancada del Revolucionario Institucional destacó que durante el presente período ordinario de sesiones, se exigirá abordar el problema de la seguridad pública con una visión social e integral con énfasis en la atención a los jóvenes, vigilar que los resultados en materia de seguridad pública estén vinculados con el ejercicio presupuestal, toda vez que se han detectado subejercicios en detrimento de programas prioritarios, como el de prevención social del delito. 

Buscarán asignar recursos presupuestales a la prevención del delito y a la atención a adicciones, así como elaborar un plan nacional de prevención social de la violencia y la delincuencia, a través de la promoción de programas efectivos de desarrollo social. 

El GPPRI propondrá que se aplique la sentencia de condena de cadena perpetua en cuanto a los delitos de violación tumultuaria, homicidio calificado y secuestro con homicidio de la víctima y secuestro con mutilación. , así como enriquecer el contenido de las siete iniciativas presentadas por diputados para mejorar el marco jurídico actual y hacer más eficaz el combate al delito de plagio, así como abundar en contexto de la Minuta del Senado sobre la Ley de Seguridad Nacional, con el propósito de regular la participación de las Fuerzas Armadas en tan importante rubro como lo es la lucha contra la violencia y la inseguridad. 

Sobre el particular se coincidió en que se debe cuidar la temporalidad de las declaratorias de afectación a la seguridad interior con relación al tiempo de permanencia de la Fuerzas Armadas en tareas de seguridad interior. 

Asimismo, se manifestó la necesidad de crear una comisión revisora de este proyecto de dictamen, a fin de establecer con claridad la diferencia entre seguridad nacional y seguridad pública, y así delimitar responsabilidades y darle viabilidad a la minuta que sobre este asunto envío el Senado de la República. 

Quedó de manifiesto que para atender el acuerdo de los gobernadores priistas en la CONAGO de disponer de un mando único estatal en materia de seguridad pública, se tendrá que revisar con detalle las modificaciones constitucionales y legales para generar las condiciones que lo permitan, a partir de una valoración del impacto presupuestal. agb/m
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Alistan iniciativa contra ataques a periodistas

Ciudad Juárez. Mario Héctor Silva/corresponsal: El Presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, Humberto Benítez Treviño, dio a conocer que la próxima semana será llevada a la Cámara Baja una iniciativa para tipificar los agravios contra periodistas, a fin de que estos y "cualesquier agresión" a los comunicadores tengan carácter penal. 

Dijo que atrás quedaron los esfuerzos y la iniciativa que en su momento se presentó ante el entonces Presidente de la Cámara de Diputados, César Duarte Jáquez, "por lo que se comenzará de nuevo". -Partiremos de cero-, expresó. 

La nueva iniciativa, que modificará y adicionará algunos puntos al código penal federal servirá -en el papel- como un "instrumento" para que la Procuraduría General de la República (PGR) haga su trabajo en las investigaciones, "donde tendrá competencia única", comentó el Diputado federal del PRI. 

Sin embargo los periodistas y reporteros cuestionaron la falta de responsabilidad y seguimiento de las investigaciones por parte de la PGR para dar respuesta a los problemas y agravios que ya enfrentan desde hace años los comunicadores en esta ciudad fronteriza. 

Y expresaron algunos de ellos su hartazgo por la formación de "comisiones" y "fiscalías" que no han dado resultados, ni han frenado la impunidad y los ataques contra los trabajadores de los medios en todo el país. 

La Asociación de Periodistas de Ciudad Juárez (APCJ) se mostró desconcertada con las declaraciones de Benítez Treviño, que aseguró se comenzará de nuevo "de cero", sin importar los avances que se tenían y se habían presentado hace más de un año ante los legisladores federales y el entonces Presidente del Congreso, el ahora Gobernador electo de Chihuahua, César Duarte Jáquez. 

"Nos preocupa que ahora diga el Diputado federal que se comenzará de nuevo", dijo Jesús Meza, Presidente de la APCJ. Otros periodistas que hicieron causa con el presidente de la Asociación, dijeron que se cumplirán dos años, cuando tras el asesinato del periodista de El Diario, Armando Rodríguez Carreón, se creó una Comisión Especial de seguimiento a los agravios, en la cual entonces se tomaron algunas opiniones y el sentir de los periodistas locales. 

Estamos aquí para escuchar las propuestas, y de entrada nos inquieta el hecho de que el Presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, venga y nos diga que se ha empezado de nuevo, argumentando "técnica legislativa", dijo el Presidente de la Asociación de Periodistas de Ciudad Juárez. 

El Presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), Raúl Plascencia Villanueva realizó su primera visita oficial a Ciudad Juárez, pero se llevó la interpelación y cuestionamiento de los reporteros que consideraron la ejecución de los mismos mecanismos burocráticos para atender de forma expedita las demandas y las agresiones en contra de los trabajadores de los medios de comunicación. 

Plascencia llegó acompañado del periodista Federico Lamont de ABC Radio, y del Presidente del Comisión Estatal de los Derechos Humanos, José Luis Armendáriz, para la realización de una transmisión en vivo desde una sala de la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales de la Universidad Autónoma de Chihuahua. 

Lamont dijo que el Ombudsman nacional "empodera", fuera de discursos -puntualizó-, a los periodistas para que estos puedan plantear todo tipo de agravios. "Queremos ser solidarios con los periodistas caídos", añadió. 

Lamont llegó desde la tarde de ayer y se reunió con un grupo de periodistas en un hotel de la ciudad, en la que también participó el Diputado federal Humberto Benítez, y al que no fueron convocados los reporteros de los diferentes medios de comunicación de Ciudad Juárez. 

Benítez dijo que existe una mayoría calificada para subir y aprobar en los próximos días la iniciativa que tipificará como delitos penales los agravios a periodistas. 

-Nosotros sólo pretendemos darle herramientas a la PGR para que realice su trabajo; no se las hemos dado-, dijo el Diputado federal por el Estado de México. agb/m
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Transición del sistema analógico al digital, medida electorera: Diputado PRI

Patricia Rodríguez, reportera: En la Cámara de Diputados están calificando como una medida electorera el decreto que anunció el presidente Felipe Calderón, que determina la transición del sistema analógico al de televisión digital, proyecto que arrancará el próximo año y concluirá en el 2015.

A decir del secretario de la Comisión de Comunicaciones, el diputado priísta Eric Luis Rubio, la medida incluye la entrega de bonos canjeables a partir del próximo año en algunas zonas del país para la adquisición de convertidores, justo cuando arranca el proceso electoral en el Estado de México y de cara a los comicios presenciales del 2012.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Radio y Televisión de la Cámara de Diputados, Gerardo Flores Ramírez, consideró que se trata de una medida precipitada y que no tomó en cuenta cifras como la INEGI, organismo que reportó que sólo 3.6 millones de hogares de un total de 27 millones están preparados para recibir las señales digitales.

El legislador expresó su preocupación al indicar que el gobierno federal tendrá que subsidiar a 23 millones de hogares, lo que se traduce en una erogación de por lo menos 18 mil millones de pesos cuando en el país hay otras prioridades.

En este sentido, el presidente de la Comisión de Radio y Televisión de la Cámara baja, Gerardo Flores Ramírez, demandó al Gobierno federal realizar un censo para tener una idea clara sobre el número de hogares que se van a apoyar.

Ambos legisladores precisaron que no se oponen al avance tecnológico, pero plantearon que por los tiempos y las formas como se está iniciando el decreto genera un gasto. Duración: 01’50”, masn/m
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CCS y Labastida arremeten contra gobierno

Francisco Reséndiz y Alberto Cuenca, reporteros: Los ex candidatos presidenciales Cuauhtémoc Cárdenas y Francisco Labastida criticaron con severidad los logros y políticas aplicadas por el PAN durante los últimos 10 años en la conducción del país. 

En respuesta, Santiago Creel, Senador panista, dijo que la crisis de la Nación ha sido responsabilidad de todas las fuerzas políticas, que no han aprobado reformas fundamentales para México, por lo que propuso un Gobierno de coalición que permita crear una mayoría en el Congreso. 

Durante un seminario sobre políticas públicas organizado en el ITAM, Cárdenas y Labastida lamentaron que en todos los rubros se manifiesta un debilitamiento de las instituciones y que en temas específicos como la seguridad, la estrategia está mal planteada. 

El seminario derivó en una suerte de contrainforme, pues ambos descalificaron con cifras muchos de los logros anunciados ayer por el Presidente Felipe Calderón. Coincidieron, que la alternancia en el poder ha dejado muchas dudas, pendientes y fracasos. Junto a ellos estaba presente Santiago Creel. 

"Habiendo sido desde 1939 al 2000 un admirable partido opositor, el PAN demostró de 2000 a la fecha que es un pésimo partido gobernante. La administración de Vicente Fox se caracterizó por la superficialidad con la que manejó muchos de los problemas del país y el Presidente Calderón ha actuado más como jefe de partido que como jefe de Gobierno y de Estados", dijo Labastida. 

Cuauhtémoc Cárdenas consideró que durante los 10 años del Gobierno del PAN "no ha habido propósito, no ha habido intención del Gobierno para cambiar la situación del país y crear oportunidades para la gente. Ha habido impotencia de la autoridad para contener la violencia y expansión de la violencia; hace falta un cambio en la estrategia del Estado y no se trata de dejar de combatir el crimen organizado, pero lo que se ha hecho no ha dado resultado", agregó el Ingeniero. 

Santiago Creel aprovechó su turno para señalar que la situación actual del país no es responsabilidad exclusiva del PAN. Acusó que los partidos de la oposición han frenado reformas legales que son prioritarias para el país, en materia energética, de seguridad, fiscal, laboral y política. 

"El sistema no funcionó y no hay manera de echarlo andar porque hacen falta votos en el Congreso. El diagnóstico y las propuestas ahí están y la responsabilidad en dónde queda", se cuestionó el también ex precandidato presidencial. 

Consideró que ante la composición política en el Congreso, donde hoy el partido en el poder no es la fuerza dominante en el legislativo, la solución está en un gobierno de coalición de la que pueda surgir una mayoría. Con esa coalición, dijo, se pueden enfrentar los poderes fácticos que no permiten el desarrollo del país. agb/m
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ALDF estudia crear ley para prevenir adicciones

Alejandro Villalvazo y María Inés Camacho Romero, conductores: Se estudia crear una ley para la prevención de las adicciones en el DF.

Ivon Menchaca, reportera: Para impedir que cada año aumente el consumo de drogas entre adolescentes y jóvenes en el DF, se prepara una iniciativa de ley para la prevención de las adicciones, la cual se espera presentar en la Asamblea Legislativa para octubre.

La coordinadora de Centros de Integración Juvenil en la capital, Rocío Sánchez, alertó que no sólo se drogan cada vez a menor edad sino que ha aumentado el número de mujeres consumidoras:

“Lamentablemente las mujeres también en eso estamos levantando la mano. Hace algunos años encontrábamos una mujer por cada 10 hombres, hoy ya es una de la ciudad donde encontramos cuatro mujeres por cada 10 hombres”. Duración: 45”, reoc/m.
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PGJE: las condiciones climáticas provocaron el accidente aéreo

Jesús Martín Mendoza, conductor: Día de accidente aéreo en Oaxaca. Una avioneta se vino a tierra en Huatulco. Fallecieron dos diputados federales: Guillermo Zavaleta y Juan Huerta Montero; dos presidentes municipales electos y un diputado local electo. 

Esto ocurre en Tuxtepec: se cayó también un helicóptero, ahí fallecieron dos personas.

Samuel Gómez, reportero: Dos accidentes aéreos fatales como consecuencia de las fuertes lluvias que están afectando la región de la costa y el istmo de Tehuantepec.

De acuerdo a los primeros reportes de la PGJE en el primer accidente ocurrido al mediodía, fue una avioneta Cessna tripulada de acuerdo a los primeros reportes por Raymundo Manzano Alejandro, que había salido de la capital del país con destino a Bahía de Huatulco pero 300 metros antes del llegar al aeropuerto, limites de San Pedro Pochutla, se cayó.

En un principio fue acordonada la zona por elementos de la Marina y de ello tomó conocimiento el MP.

En el lugar murió Guillermo Zavaleta Rojas diputado local del PAN y oriundo de este estado; también Juan Huerta Montero, diputado federal del estado de Guanajuato; también de acuerdo al reporte de la Procuraduría murió su asistente Rafael Leonel Rojas Pérez; también murió el presidente municipal de Santa Catarina Juquila, Fernando Joaquín Cortés López, quien tomaría posesión el 1 de enero de 2001.

También murió el dirigente del PAN en Santa Catarina Juquila, Francisco Cruz Santos, según el reporte de la Procuraduría.

Son seis las personas muertas e identificadas y ya fueron trasladados sus cuerpos al descanso municipal con el propósito de practicarles la necropsia de ley.

De acuerdo al primer reporte que se ha dado fue por las condiciones climatológicas que sobrevino este accidente de la avioneta.

El accidente del helicóptero sucedió cuando fumigaba los campos en la zona de la Cuenca del Papaloapan, en Tuxtepec, y ante estas lluvias perdió el vuelo y cayó a tierra cerca de Loma Bonita, muriendo dos personas. Duración: 2’ 54”, reoc/m.
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Pudo haber sido una turbulencia la causa del accidente aéreo

Enrique Cuevas, conductor: Le voy a informar en torno a lo que dice la Procuraduría de Justicia en Oaxaca, acerca de este lamentable accidente aéreo en el aeropuerto de Huatulco.

De acuerdo con la procuradora de Justicia de Oaxaca, María de la Luz Candelaria Yiñaz, se confirma la muerte de los diputados federales Guillermo Zavaleta y Juan Huerta Montero, además del presidente municipal de Juquila, Joaquín Cortés, el resto de los ocupantes –dice la procuradora de Justicia de Oaxaca– son personas civiles y aún no se identifican sus cadáveres.

En las primeras versiones se había informado que había informado que ocurrió a 500 metros del aeropuerto de Huatulco, también habría fallecido el diputado electo Isaac Rodríguez y el presidente municipal de Huatulco, Lorenzo Lavariega, sin embargo la información fue descartada más adelante.

La avioneta tipo Cessna de color blanco, había partido del aeropuerto de Atizapán en el Estado de México con destino a Huatulco y como le digo: a medio kilómetro la nave aérea se desplomó.

Se desconoce hasta el momento con exactitud cuáles fueron las causas que provocaron este accidente aéreo, se habló inclusive de una turbulencia, en fin, esto es lo que está dando a conocer en una página de internet el periódico Milenio
Duración: 1’ 39”, reoc/m.
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Cofetel: Cambio digital no compete a SCT

Notimex: La Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado manifestó su preocupación por el anuncio del Ejecutivo sobre la transición a la televisión digital, pues estará a cargo de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) cuando dicha facultad debe corresponder a la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel). 

En entrevista, el nuevo Presidente de la Comisión, el Senador Fernando Castro Trenti, indicó que estarán atentos a la asignación de canales digitales y al destino y uso de las frecuencias que se liberan para servicios de telecomunicaciones. 

Afirmó que "el anuncio del Ejecutivo vino acompañado de una inquietante propuesta de distribución de receptores digitales mediante la Secretaría de Desarrollo Social, que coincidentemente inicia en el 2011, año electoral emblemático”. 

Por ello, es indispensable que el Congreso reglamente su distribución para transparentar este proceso y garantizar que efectivamente lleguen a todos los hogares, y no tenga un uso electorero", demandó Castro Trenti. 

Adelantó que impulsará crear la Ley de Órganos Reguladores para fomentar la transparencia en el sector y dotar de autonomía a la Cofetel, para convertirla en un organismo descentralizado. 

El Senador del PRI informó que la Comisión que preside también impulsará una nueva Ley de Telecomunicaciones para " modernizar al sector, otorgándole certidumbre jurídica y transparencia para que fomente la inversión y garantice la concurrencia de todas las redes en los servicios". 

También se tendrá como prioridad lograr un sistema de comunicaciones y transportes moderno, eficaz y competitivo, para sentar bases firmes del crecimiento económico, el empleo y la competitividad, indicó el legislador por Baja California. 

Además, criticó la gestión de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, pues " tiene en su peor momento al sector ante el estado deplorable de las autopistas, lo que afecta al transporte de carga y de pasajeros y eleva el costo de las actividades comerciales y turísticas". 

Castro Trenti fue designado Presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado en sustitución de Ángel Aguirre Rivero, quien pidió licencia para separarse del cargo de legislador por tiempo indefinido. agb/m
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Quieran o no, sigo siendo del PAN: Reynoso Femat

Luigi Rivera Ramírez, reportera: No hay liderazgo en el Partido Acción Nacional (PAN), acusa el gobernador de Aguascalientes, Luis Armando Reynoso Femat. 

Además de calificar al actual liderazgo panista, como corto y emergente, el recientemente expulsado mandatario señaló que "quieran o no quieran", él sigue siendo panista. 

-¿Es usted panista? 

"Yo soy panista y sigo en el PAN, quieran o no quieran". 

Durante la entrevista, el mandatario incluso señaló que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN, ha sido coptado por intereses de grupos. 

"Yo he acudido en todos los sentidos a la cabalidad y he sido respetuoso de las prerrogativas que se tienen a nivel local y a nivel federal, como es el caso del Comité Ejecutivo Nacional, en donde en este corto, emergente liderazgo, me doy cuenta de grandes cosas que suceden en torno al Partido Acción Nacional y que el propio CEN y el liderazgo que emana del mismo, ha sido coptado por intereses de grupos y que ha tirado la toalla de la objetividad". 

Luis Armando Reynoso Femat se dijo extrañado por la actitud asumida en la dirigencia nacional del PAN, pues dijo, mientras que el presidente Felipe Calderón hace un llamado a la unidad, la dirigencia nacional albiceleste hace lo contrario, por lo que señaló que ante la falta de liderazgo, dejará que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) ponga a cada quien en su lugar. 

"Si el presidente lo está pidiendo, me llama poderosamente la atención la falta de liderazgo en el PAN, que no mantenga esa convocatoria abierta, abierta de manera permanente a la unidad, me parece que es desaprovechar, como se ha desaprovechado en muchos otros estados, la enorme capacidad que como partido podíamos o podemos tener muchos militantes, por ello evoco yo a la cordura, a la sensatez, pero evoco a la ley, el escenario legal es el que pondrá a cada quien en su lugar". 

Incluso, el mandatario rechazó que haya sido expulsado de la institución y reiteró que "el club de toby", como ha llamado a la dirigencia nacional del PAN, vaya a decidir sobre su futuro político.

"Pérame, hay que aclarar, no he sido expulsado, está notificado, pero a fin de cuentas debo ser muy claro y contundente, que el club de toby no es el que define, ni decide las situaciones políticas de cada quien". 

¿Se siente víctima? 

"No, víctima para nada, no nada de víctima, simplemente yo sé perfectamente el rumbo que me tocó asumir, lo he hecho desde que fui militante de Acción Nacional, en los inicios, lo he hecho cuando fui presidente municipal y ahora como gobernador. 

Y concluyó con una sonrisa en su rostro. 

"Soy orgullosamente gobernador panista, lo quieran aceptar o no, les duela a quien le duela." Masn/m
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Inicia PRI proceso de expulsión contra José Murat

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La Comisión de Honor y Justicia del PRI comenzó este viernes el proceso de expulsión contra el ex gobernador de Oaxaca, José Murat, por su presunto respaldo a la campaña de la coalición opositora para la gubernatura de Oaxaca, que encabezó Gabino Cué.

Se tardaron en hacerlo, porque José Murat tendría que haberse ido expulsado desde que fraguó aquel autoatentado, cuando él mismo era gobernador, y cuando se cansó de mentir y se cansó de hacer campañas de desprestigio.

Qué bueno que el PRI finalmente decide deshacerse de este hombre que le generó tantos costos, porque buena parte del conflicto de la APO en Oaxaca, hace seis años, lo creó también José Murat y lo financió José Murat.

Por eso, el PRI lo menos que tendría que hacer es haberse desecho de José Murat desde hace mucho tiempo. Quizás hoy tendría otra situación. Duración: 01’00”, masn/m
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Pide PAN a PRD no contaminar elecciones vecinales

Notimex: El dirigente del PAN en el Distrito Federal (PAN-DF), Obdulio Ávila, instó a las “tribus” del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a no “contaminar” ni desvirtuar las elecciones vecinales del 24 de octubre.

Advirtió que la batalla por los cotos territoriales de los perredistas en las 16 delegaciones políticas podría convertir las elecciones de los Comités Ciudadanos en “batallas campales” e inhibir la participación.

Ante vecinos de la delegación Venustiano Carranza, el Presidente del Partido Acción Nacional (PAN) local dijo que después de 11 años de no celebrarse elecciones vecinales, sería frustrante que la participación ciudadana fuera desalentada por intereses de las facciones del PRD.

Consideró que cualquier acto para impedir la realización de los comicios locales, significaría “un golpe artero” a la democratización de la capital.

El PRD “debe entender que los tiempos del corporativismo político sufrió un severo golpe en el año 2000, cuando el PRI perdió la Presidencia de la República”, subrayó.

Añadió que “apostar a los viejos usos clientelares en las elecciones vecinales, sería no sólo intentar retroceder al siglo pasado, sino también atentar contra el proceso de ciudadanización de la vida pública que la sociedad mexicana exige a los partidos políticos”. agb/m
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Decidido Gobierno federal a fortalecer estado de derecho: diputada Qro.
Querétaro, Notimex: El Gobierno federal asume con decisión y compromiso el fortalecimiento del estado de derecho, en un marco de profesionalización, capacitación y equipamiento de las instituciones de seguridad, aseguró la diputada federal, Adriana Fuentes Cortés.

En un comunicado la legisladora del estado de Querétaro señaló que el IV Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa tiene resultados en materia de seguridad y proyecta una alentadora plataforma en el combate a la delincuencia.

“El Gobierno federal ha reforzado su presencia en cada estado y en cada municipio del país, lo que ha permitido un repliegue del crimen organizado, y aunado a ello se comienza a lacerar la economía criminal”, indicó.

Expuso que seguramente lo anterior tendrá un impacto contundente en las operaciones financieras de la delincuencia.

La integrante de la Comisión de la Defensa Nacional en la LXI Legislatura del Congreso de la Unión manifestó que las capturas de líderes de las organizaciones delincuenciales representa la desarticulación de las estructuras.

La legisladora enfatizó que los golpes a la delincuencia son producto de una estrategia nacional de seguridad en la que intervienen de manera coordinada las diferentes corporaciones de seguridad. Duración: 0, reoc/m.
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Llama TEPJF a partidos a fortalecer su democracia interna

Notimex: El Magistrado del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), Salvador Olimpo Nava, consideró que la crisis de legitimidad que se advierte en los partidos los obliga a fortalecer su democracia interna.

Al participar en la II Conferencia Iberoamericana sobre Justicia Electoral que se efectúa en Panamá, el integrante del pleno del TEPJF destacó la importancia de que se respeten los derechos de las fuerzas políticas y que éstas cumplan con sus obligaciones.

Refirió que los partidos políticos tienen la obligación de cumplir con lo establecido en la Constitución y en sus principios básicos, como el que se refiere a la equidad de género.

En un comunicado destacó que en materia jurídica electoral, desde 2004 se reconoce que los partidos políticos tienen la posibilidad de autorregularse y organizarse sin olvidar el respeto a la Carta Magna.

El Magistrado añadió que la vigilancia del respeto a tales derechos y obligaciones, se refleja en los siete mil 586 asuntos que el TEPJF ha recibido desde 1996 relacionados con aspectos de la vida interna de las fuerzas políticas.

Ante ello, subrayó que la justicia electoral, que en México se logra a través de instancias como el TEPJF, contribuye a la conformación de un sistema de partidos cada vez más robusto sobre la base de los principios del Estado constitucional y democrático. agb/m
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No a legalizar drogas: México y EU

Notimex: México y Estados Unidos rechazaron cualquier intento de legalizar las drogas como una forma de controlar el narcotráfico, porque no sería útil y causaría daños a la salud. 

Gil Kerlikowske, Director de la Oficina de Política Nacional de Fiscalización de Drogas de Estados Unidos, subrayó que el Gobierno de su país rechaza esa pretensión de California, mientras que la Presidenta del DIF Nacional, Margarita Zavala, y el Secretario de Salud, José Ángel Córdova, apoyaron la postura de Kerlikowske. agb/m
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