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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Debut del presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín

· Ramírez Marín: Dar herramientas jurídicas a Ejército para enfrentar a delincuencia

· Se habló de gran boquetazo y esas variables no sucedieron: Moreira

· Legisladores condenaron la promoción de prostitución en el periódico Reforma
· Diputados insisten en cadena perpetua a delincuentes

· Presentan diputados del PRI proyecto para bajar IVA

· Kenia López presentó una iniciativa para la creación de una moneda conmemorativa

· Regresan 97 por ciento de turistas que visitan México: Guevara

· Senadores del PAN piden no politizar el paquete presupuestal del 2011


	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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Debut del presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín
Liliana Sosa, reportera: Superado el encono, a domar la sesión de estreno, el primer escollo fue tecnológico… Con mapa en mano, las edecanes repartieron menos gacetas a las acostumbradas y entre las curules algunos diputados experimentaban la modernización del Congreso.

Diputado (no identificado): “Lamentablemente a nosotros no nos tocaron, nosotros las tuvimos que pagar cada quien con nuestro dinero, pero si sobraron algunas que nos avisen por favor”.

Reportera: Diputado y a usted no le veía el Ipad, ahora si “¿Qué el Ipad, apá?”

Diputado (no identificado): Ya la tengo, ya también yo la tengo y ahorita me la va a pasar mi secretario por ahí.

Reportera: El otro estreno, el de Jorge Carlos Ramírez Marín al frente de los trabajos en la Cámara fue un poco más tropezado.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Voy a solicitar a los señores diputados que se encuentran del lado derecho de la Mesa sean tan amables de permitir el desarrollo de la sesión. Solicito () guarden el debido orden para (inaudible) y permitan el desarrollo de la sesión”.

Reportera: Al presidente de la Mesa le costó trabajo poner en orden a sus correligionarios que con una manta contra los impuestos estrenaron la temporada de protestas.

Dip. Rubén Moreira, PRI: Hace un año se hizo una modificación a nuestras leyes impositivas, se nos había dicho que el país tenía una emergencia, que teníamos un famoso boquetazo, que el precio del petróleo iba a disminuir, que en el país iban a bajar los ingresos, se nos prometió reducir el gasto corriente, pasado un año estas cosas no han sucedido, lo único es que se recaudó más, se le quitaron a los mexicanos más impuestos y aumentaron los subejercicios. A un año les propongo a todos ustedes que reflexionemos sobre la medida que se tomó, aquélla de aumentar los impuestos.

Reportera: Cuando parecía que todo estaba bajo control, quienes votaron por él le hicieron saber que todo tiene un precio.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “A ver si son tan amables legisladores, permítame diputado, señores legisladores una vez más solcito su colaboración para que pueda desarrollarse la asamblea. Muchas gracias, continúe diputado”.

Reportera: Priistas, perredistas y del Partido Verde desfilaron juntos para apoyar la iniciativa que desató el desorden.

Fuera del pleno Ramírez Marín también se estrenó como conciliador en el conflicto electricista.

Martín Esparza, dirigente SME: “El otro presidente de la Meas Directiva nunca nos quiso recibir y hoy con el presidente Ramírez Marín pues la disposición al diálogo, a que las comisiones en el marco de las facultades que ellos tienen legislativas, contribuir a resolver el conflicto”. Duración 3’59”/nbsg/m.
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Ramírez Marín: Dar herramientas jurídicas a Ejército para enfrentar a delincuencia
Florencia Ángeles, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados el priista, Jorge Carlos Ramírez Marín, urge dotar de herramientas jurídicas al Ejército para que enfrente al narco sin dañar a civiles.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Es Indispensable que este apoyo se haga, yo sé que esta es una certeza que necesita el Ejército para saber cuáles son las normas, bajo qué conductas va a regirse y también es indispensable para que la estrategia se complete”.
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Se habló de gran boquetazo y esas variables no sucedieron: Moreira

La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó ayer formalmente su iniciativa de ley para reducir la tasa general del Impuesto al Valor Agregado (IVA) de 16 a 15 por ciento, y de 11 a 10 por ciento en la frontera, por considerar que el aumento a dicho gravamen incumplió sus expectativas y desalentó el consumo interno.

Respecto al hecho de que el año pasado, los diputados priistas votaron a favor de subir el IVA, el diputado federal del PRI, Rubén Moreira Valdez, aclaró que no fueron todos y dijo que el año pasado les presentaron un panorama en el cual si no se aumentaban los impuestos, el país iba a tener serias dificultades.

"Se nos habló de un gran boquetazo, de la posibilidad en la caída de los precios del petróleo, en la recaudación… y se nos ofreció una disminución importante del gasto corriente. Hoy esas variables no sucedieron, incluso tenemos una gran cantidad de subejercicio. Por eso, siendo una medida temporal, como decía el decreto en aquel tiempo, vamos a regresar mi propuesta a los parámetros del año anterior", apuntó en entrevista con Ricardo Rocha.

A pregunta expresa de cómo garantizar estos cambios en el presupuesto cuando ya la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) afirmó que no va a cambiar la tasa impositiva, el diputado federal mencionó que la legislación le corresponde al Poder Legislativo, el PRI lo tiene en su agenda legislativa y en la Cámara hay una Comisión especial para revisar los gastos fiscales.

Rubén Moreira sostuvo que le gustaría ver un Paquete Fiscal que genere empleo, un presupuesto que genere infraestructura y una política clara de crecimiento económico que ayude a otros temas como el de seguridad. Duración 5’20”/nbsg/m.
Ricardo Rocha, conductor: En cambio el diputado panista, Carlos Alberto Pérez Cuevas, dice que es un avance el que el ejército haya reconocido que se equivocó al dispara contra el vehículo de esta familia en Nuevo León.

Florencia Ángeles, conductora: El coordinador del PT en la Cámara de Diputados, Pedro Vázquez, insiste en que fue un error enviar al Ejército a las calles.

Dip. Pedro Vázquez, PT: “La estrategia fallida de Felipe Calderón que significa al crimen organizado y el narcotráfico trayendo, sacando de los cuarteles al Ejército y a la Armada de México, ha demostrado que ha sido ineficaz y operante y por el contrario, una institución tan respetada y reconocida en México hoy se vea involucrada en casos de violación hacia los derechos humanos y violaciones a las garantías constitucionales”. Duración 1’15”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Legisladores condenaron la promoción de prostitución en el periódico Reforma
Carlos Loret de Mola, conductor: Legisladores de todos los partidos y representantes de la sociedad condenaron la publicación de estos anuncios en los periódicos del grupo Reforma. Señalaron que Reforma promueve lo que al mismo tiempo denuncia en sus primeras planas, la prostitución, la trata de personas.

Iván Navarro: Senadores y diputados aseguraron que el Congreso tiene que elaborar una ley más estricta para que frene estos servicios de explotación sexual.

La condena es unánime, diversos sectores de la sociedad se manifiestan abiertamente en contra de los anuncios de servicios sexuales que publican periódicos como Reforma y Metro. En la Cámara de Diputados todos los partidos políticos reprobaron los anuncios de servicios sexuales en estos dos diarios.

Insert Fernando Moral:”Desafortunadamente vemos la doble moral de muchos de ellos, Reforma y el Metro por un lado hablan de que están en contra de muchas cosas, se dan baños de pureza y por otro lado, vemos sus página anunciando masajes, prostitución, incluso prostitución de entre el mismo sexo y hablan de muchachitas que no sabemos si hasta sean menores de edad; entonces yo si creo que para evitar la doble moral de estos medios, Reforma, Metro y otros más que se dedican, tendríamos que hacer una legislación mucho más estricta en ese sentido”.
Insert Agustín Castilla:” Muchas veces disfrazan redes organizadas de trata de personas e incluso de prostitución infantil, son apologías el delito, cuántas veces no vemos aquellos anuncios que ofrecen colegialas que si bien pudieran tener 18 años o más, están insinuando que uno puede contratar los servicios sexuales de menores de edad, es obligación del Poder Legislativo regular este tipo de anuncios, sin duda”.
Insert Emilio Serrano:”En una parte anuncia que hay que combatir el tráfico de personas, y por el otro se anuncia el comercio carnal, entonces yo creo que es una burla, esto se ve como un gran negocio, se anuncian en todas partes artículos, servicios que causan un daño principalmente a los niños, a los jóvenes”.

Insert Arturo Zamora:”Me parece que es sumamente peligroso que por ganarse algunos pesos se estén promoviendo este tipo de cosas, y más me parece peligrosos si esto ya lo tenemos de alguna manera detectado, forma parte de redes de prostitución, de redes de promiscuidad y de redes que de alguna manera están generando condiciones muy peligrosas en la explotación sexual de menores de edad”.
Insert Juan Carlos Natale:”Es un tema muy delicado sobre todo por la corrupción que se está dando en el tema d tráfico de blancas, en el tema de prostitución tan abierta”.
Insert Paz Gutiérrez:”Es un daño muy grave entran al corazón de los hogares, yo he sabido incluso de familias que han cesado las inscripciones a estos periódicos precisamente por el daño que está haciendo a sus familias, o no por el daño a lo mejor, simplemente porque no los quieren exponer a este tipo de daños”.

Iván Navarro: En el Senado de la República coinciden en que este tipo de publicidad es ofensiva y debe regularse.

Insert Gustavo Madero:”Que detrás de estos anuncios hay delincuencia organizada, trata de personas y conde hay incluso, casi niveles de esclavitud donde se están vulnerando los derechos humanos de mexicanos”.
Insert Manlio Fabio Beltrones:”Si es necesario mejorar nuestra legislación, hay una corriente francamente mayoritaria en el Senado como para hacer todavía ajustes a la misma a fin de evitar al trata de personas y la prostitución en donde se encuentre cualquier aliento”.

Insert Luis Maldonado:”Si no que en el fondo estén cubriendo redes de explotación sexual que evidentemente pues atentan contra un orden jurídico”.
Insert (no identificado):”Yo creo que un padre de familia que es lector de uno de estos medios, pues no quisiera dejar ese periódico en su casa con el riesgo de que a lo mejor uno de sus menores esté teniendo la posibilidad a través de este tipo de anuncios  maquillados de tener la posibilidad de encontrar sexoservidoras, lo que se está vendiendo en realidad es sexo”.

Iván Navarro: La iglesia también se muestra preocupada por los anuncios de servicios sexuales que se publican en Metro y Reforma, el padre José de Jesús Aguilar, asegura que este tipo de mensajes atentan directamente contra los menores de edad.

Insert José de Jesús Aguilar:”Muestran inmediatamente su interés económico y no les interesa saber cómo pueden afectar este tipo de anuncios a los menores. Estamos hablando no solamente de prostitución disfrazada, porque se habla de acompañantes, se habla de masajes, cosas así, cuando en el fondo pues las fotografías que ahí aparecen en el mismo anuncio, se está hablando de una prostitución”.

Iván Navarro: La Unión Nacional de Padres de Familia expresó su rechazo contundente e hizo un llamado para defender la dignidad de los niños.

Insert Consuelo Mendoza presidenta de UNPF:”Me parece que es lamentable que haya este tipo de difusión”. Duración 5´12´´, ys/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/09/10
HORA: 07:38

0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


Diputados insisten en cadena perpetua a delincuentes

Maru Rojas, reportera: En la sesión de este martes en San Lázaro, cadena perpetua exigió Humberto Pérez Treviño, a disminuir la delincuencia, acabar con la impunidad y contribuir a lograr el objetivo de salvaguardar la seguridad nacional es la propuesta del PRI en la Cámara de Diputados, al establecer como máximo castigo esta cadena perpetua o cadena vitalicia a quienes cometan secuestro con mutilación de la víctima, violación tumultuaria y homicidio calificado. Esto en la iniciativa para modificar diversas disposiciones del Código penal que presentó al pleno el diputado Humberto Pérez Treviño, quien también es presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara baja, expuso que en los últimos años la delincuencia, en nuestro país, ha aumentado exponencialmente.

Dip. Humberto Pérez Treviño, PRI: “Es por eso que estoy proponiendo la reforma al Código Penal Federal en sus diferentes artículos para establecer la cadena perpetua para estos tres delitos”.

Reportera: Por su parte, Alejandro Gertz, de Convergencia, propuso siete modificaciones para un plan integral de seguridad pública a nivel federal, una política integral que entienda y englobe todo el fenómeno criminal. Desde el delito del fuero común, pasando por el crimen organizado y el sistema carcelario.

Dip. Alejandro Gertz, PC: “Este proyecto tiene como eje fundamental la reducción del índice delictivo del país, a través de una estrategia de prevención que sea transparente y que obligue a todas las policías a rendir cuentas diarias ante la comunidad y la Nación. Y que estas puedan ser comprobadas y auditadas en forma autónoma para sancionar, así, a diario la corrupción pero también para premiar la eficacia”.

Reportera: Que el Ministerio Público deberá convertirse en un verdadero auxiliar de la justicia sujeta al proceso legal y a los jueces para apoyar a las víctimas sin necesidad del monopolio que tanto daño nos ha hecho.

A la Judicatura le estarían exigiendo los mismos niveles de transparencia, oralidad, eficacia y rendición de cuentas y que a todo el resto de las autoridades y con semejantes alicientes y sanciones. Duración 1’59”/nbsg/m. 
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Presentan diputados del PRI proyecto para bajar IVA

Iveth Varga, conductora: A solo un año de que los diputados aumentaron el IVA del 15 al 16 por ciento, el PRI propuso bajarlo nuevamente a 15 por ciento. 

Mónica Romero, reportera: Durante la sesión ordinaria de este martes, el diputado Rubén Moreira, a nombre del PRI, propuso disminuir un punto porcentual a la tasa del Impuesto al Valor Agregado para que quede en 15 por ciento al afirmar que el aumento autorizado anteriormente no cumplió con expectativas proyectadas en materia de ingresos y que por el contrario, afecto el poder adquisitivo de los mexicanos. Moreira resaltó que el segundo informe trimestral de las finanzas públicas del 2010 reveló que no se ha cumplido con el objetivo que motivo el aumento del año pasado del 15 al 16 por ciento en el IVA, por lo que ya no tiene razón de ser. 

Rubén Moreira, diputado del PRI: A un año les propongo a todos ustedes que reflexionemos sobre la medida que se tomó, aquella de aumentar los impuestos con vivencia del IETU y el ISR, que revisemos entre todos las cargas impositivas, pero por lo ‘pronto dejo aquí a ustedes, a esta asamblea, una iniciativa para disminuir el IVA, para que vuelva a los parámetros del 2009. 

Reportera: Durante la sesión algunos diputados priistas encabezados por David Penchyna, mostraron una manta con la leyenda no mas impuestos, como lo han hecho los perredistas, siempre que es la discusión del presupuesto, los diputados del PRD gritaron desde su lugar que esa iniciativa era pirata por que fueron los perredistas quienes lo habían propuesto desde un principio, en la exposición de motivos el diputado Rubén Moreira, explicó que si bien los ingresos del sector público federal mostraron un incremento real del 0.9 por ciento, en comparación de los de enero y junio del 2009, esto se debió a la actividad petrolera y a la recaudación de otros ingresos tributarios, en suma, dijo el diputado, quedó probado que incrementar la tasa del IVA no cumplió con las expectativas proyectadas pero si desalentó el consumo interno, entonces no se justifica ya mantener el IVA ya en 16 por ciento, ni el 11 por ciento en la región fronteriza del país. 2’ 09”, Ma.m. 
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Kenia López presentó una iniciativa para la creación de una moneda conmemorativa

Colaborador: La diputada Kenia López Rabadán, presidenta de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados de la sexagésima primera legislatura, presentó una iniciativa que establece las características para la creación de una moneda conmemorativa, esto por el vigésimo aniversario de la entrega del Permio Nobel de Literatura a Octavio Paz. En el 2000 apareció una moneda con el motivo del décimo aniversario de la entrega de ese premio sueco que propone la moneda con denominación de 20 pesos, así que reconociendo a quien ya falleció por aquella obra del laberinto Soledad. 30”, Ma.m. 
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Regresan 97 por ciento de turistas que visitan México: Guevara

Notimex: México tiene un 97 por ciento de repetición de turistas extranjeros, lo que demuestra que les gusta la experiencia y que se sienten seguros, afirmó la secretaria mexicana de Turismo, Gloria Guevara Manzo. 


En rueda de prensa en la embajada de México en España, acompañada por el embajador Jorge Zermeño Infante, Guevara aseguró que se ha registrado un incremento en el número de extranjeros que siguen visitando México. 


Añadió que si se consideran todas las nacionalidades, el incremento de julio pasado es de casi un 28 por ciento respecto al año anterior. "Ese dato es muy importante; México es un país muy grande y la mayor parte del territorio nacional se puede visitar en paz, sin ningún problema", recalcó. 


"Pocos países tienen el índice de repetición que tiene México. El hecho de que de cada 100 turistas extranjeros que llegan al país 97 repiten es que se sienten bien y que quieren nuevas experiencias en las distintas rutas que hay", dijo. 


Sostuvo que la Secretaría de Turismo monitorea 70 destinos en todas las áreas -sol y playa, ecoturismo, cultura-, y los índices de ocupación se mantienen al alza.

Precisó que este año han llegado a México 21.4 millones de turistas extranjeros, y el objetivo es terminar 2010 con 22.6 millones, que es lo que se registró en 2008. 


Asimismo, sostuvo que la derrama económica por actividad turística en julio y agosto pasados fue de 12 mil 714 millones de dólares, monto 11.8 por ciento superior al registrado en el mismo periodo del año anterior. 


Guevara realiza una visita de trabajo en Madrid, donde se ha reunido con el secretario general de la Organización Mundial del Turismo (OMT), Taleb Rifai, con operadores turísticos y con el presidente de Grupo Barceló, Simón Pedro Barceló.

Esta noche presentará a los operadores españoles 10 rutas de todo el territorio mexicano, entre las que se cuentan "La magia de las tradiciones y la naturaleza", "El arte del tequila y la música bajo el sol", y "La cultura del vino y el acuario del mundo". 


Las otras son "La cuna de la historia y el romanticismo", "Los tarahumaras milenarios", "Los mil sabores del mole", "El encuentro fascinante entre la historia y la modernidad", "Las bellezas huastecas", "Una experiencia virreinal" y "El misterio y el origen de los mayas". Ma.m. 
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Senadores del PAN piden no politizar el paquete presupuestal del 2011

Sara Pablo, reportera: En la víspera de que el presidente Felipe Calderón envié su propuesta de paquete económico para el próximo año, el senador del PAN, Gustavo Madero, pidió a los priístas no politizar este asunto y reconsiderar su intención de disminuir el IVA del 15 al 16%, consideró que sería una señal terrible para los mercados financieros porque, por lo que se pronunció por revisar a la baja la tasa del ISR y dejar el IVA como está. Estimó que la iniciativa del PRI que ya fue presentada en la Cámara de Diputados tiene propósitos meramente electorales.

Insert Gustavo Madero:”Yo quisiera que fuéramos muy responsables en la discusión de estos temas tan importantes, que no tratemos como siempre, de utilizarlos electoralmente, pareciera que hay una motivación más de tipo político-electoral que de finanzas públicas. Si ahorita se recula, este camino, por llamarle de alguna manera, seria una señal terrible, yo siempre creo que la tendencia mundial es que es la vía del ISR la que se debe disminuir no el IVA.

Pero estos están exactamente al revés, están muy mal asesorados o están buscando la (inaudible)”.

Sara Pablo: Por su parte, el líder del PRD, Carlos Navarrete, llamó al gobierno a no presentar un paquete económico de error que afecte la economía de los que menos tiene. Duración 1´20´´, ys/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Ramírez Marín recibirá paquete económico 2011

· Presenta PRI ley para evitar excesos de militares

· Sin cabildeo previo entrega Ejecutivo propuesta de presupuesto

· Esperamos un presupuesto sin simulaciones: Luis Videgaray

· Urgen declaratorias de emergencia en municipios afectados

· En el Senado hay reacciones por la declaración de Hilary Clinton

· Rechazan Creel y Murillo Karam Plan Colombia para México

· Ricardo Monreal critica declaración de Alejandro Poiré contra ciudadanos

· Dinero para seguridad se malgasta: senador

· Senadores irán al cine para reclasificación "El Infierno"
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Ramírez Marín recibirá paquete económico 2011

Patricia Rodríguez, reportera: A las siete de la noche, el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, entregará en el palacio legislativo de San Lázaro el paquete económico 2011, mismo que no incluye alza ni nuevos impuestos, pero tampoco la reducción del IVA como lo propuso el grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados.

El proyecto llegará a San Lázaro en medio de un clima de diferencias, PRI y PRD se han pronunciado a favor de bajar el Impuesto al Valor Agregado del 16 al 15 por ciento y del 11 al 10 por ciento para el caso de la frontera.

Los diputados blanquiazules, en coincidencia con las autoridades hacendarias, alertaron que reducir el IVA implicará un boquete de 30 mil millones de pesos en las finanzas públicas.

El legislador del tricolor y presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara baja, Luis Videgaray, indicó que si le bajamos al gasto burocrático las finanzas no se verán mermadas.

El paquete económico lo recibirá el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, con lo que se da paso a su análisis.

De acuerdo con las fechas establecidas, para el 20 de octubre ya tiene que estar aprobada la Ley de Ingresos y para el 15 de noviembre todo el paquete económico. Duración: 01’40”, masn/m
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Presenta PRI ley para evitar excesos de militares
La bancada del PRI en la Cámara de Diputados impulsa una ley para tener un registro más completo de las armas que utiliza el Ejército y regular el uso de la fuerza para evitar la muerte de civiles en retenes y operativos.

El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Jaime Flores, indicó que la iniciativa de ley que regula el uso de la fuerza del Ejército Mexicano pretende salvaguardar la integridad, derechos y bienes de las personas.

Se pretende, dijo, que el Ejército tenga una base de datos con las características balísticas detallas de todas sus armas, así como el registro de que equipo se asigna a cada soldado.

"Es necesario tener un registro de las huellas balísticas y las características que (las armas) imprimen a los proyectiles u ojivas, como las estrías y el rayado helicoidal de las armas de fuego bajo su resguardo", precisó.

Además, añadió, el soldado podrá hacer uso de la fuerza sólo cuando trate de someter a una persona que se resista a la detención ordenada por una autoridad competente, o luego de haber infringido alguna ley o reglamento.

"También podrán hacer uso de la fuerza al cumplir un deber o las órdenes lícitas giradas por autoridades competentes; al prevenir la comisión de conductas ilícitas, defender bienes jurídicos tutelados o por legítima defensa", agregó.

La iniciativa, que ya fue turnada a comisiones para su análisis, plantea preservar las libertades, la paz pública, la seguridad ciudadana y prevenir la comisión de delitos e infracciones a las distintas disposiciones.

"El aumento del crimen o su contención eficaz dependerá del éxito de la transición económica, social y política, así como la generalización de la reforma, democratización, modernización y profesionalización de todos los brazos del Estado mexicano", consideró. nbsg/m
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Sin cabildeo previo entrega Ejecutivo propuesta de presupuesto
Guadalupe Juárez, conductora: Sin cabildeo previo con las fuerzas representadas en el Congreso de la Unión, el Ejecutivo presenta hoy su proyecto de Presupuesto de Egreso y Ley de Ingresos de la Federación bajo un ambiente de presión.

Será por ahí de las 7 de la noche cuando el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, entregue a la Cámara de Diputados el paquete económico.

El diputado del PAN, Luis Enrique Mercado, adelantó que el proyecto no contiene más y tampoco incluye la reducción del IVA. A éste respecto el diputado del PRD, Armando Ríos, dijo que su partido respalda la propuesta del PRI, en el sentido de reducir el IVA del 16 al 15%.

Luis Enrique Mercado: ¿Hacia donde queremos dirigir la discusión? ¡Hacia donde la tuvimos durante todo el años pasado!
Obviamente que estamos por que el IVA se baje ¡Estuvimos en contra de que el IVA se subiera!

Que bueno que el PRI hoy nos dé la razón, que lastima y que preocupante que lo haga por un motivo plenamente electorero. Hoy les preocupa el tema del Estado de México, hoy les preocupa de los distintos estados que están en cuestión, y pareciera ser que poco les preocupa la discusión fiscal de fondo.
Guadalupe Juárez, conductora: Los diputados deben aprobar la Ley de Ingresos a más tardar el 20 de octubre, y la misma tendrá que ser ratificada por los senadores que tienen hasta el 31 de octubre para hacerlo. Duración 01´18”/gh/m
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Esperamos un presupuesto sin simulaciones: Luis Videgaray

Rossy Ahuatzin, reportera: Mañana inicia la glosa del Informe del presidente Felipe Calderón en la Cámara de Diputados.

La calificación que se gana el presidente Felipe Calderón ya se conoce, los diputados dicen que está reprobado y que no tiene derecho a examen extraordinario. Es más, Alejandro Encinas dice que él como profesor además de reprobarlo ya lo tendría expulsado.

El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, insiste en que hay una distorsión en todos los indicadores que maneja el Gobierno federal, no solamente no hay recuperación económica y el dato duro del Fondo Monetario Internacional es el que reconoce que el saldo de la crisis del 2009 fue la pérdida de 900 mil empleos; pero el INEGI reporta, sin embargo, que hay 5 millones de mexicanos que no cuentan con un empleo.

Alejandro Encinas precisó que no son datos tendenciosos, son datos oficiales, que nos demuestran que se nos pretende engañar con una imagen de recuperación que no existe, por eso la calificación de reprobado.

En materia de seguridad, destacó Encinas, hay números escalofriantes, los 72 centroamericanos muertos derrumban la hipótesis de que la violencia existía era porque había una purga entre las principales bandas de criminales. Lo cierto, dice, es que la violencia alcanza a todos los sectores de la sociedad, inclusive a los grupos más vulnerables.

Por otra parte, el día de hoy es importante, porque la Cámara de Diputados también recibe lo que es el paquete económico 2011. Todo indica que la Secretaría de Hacienda estará entregando esta iniciativa a las 19 horas, hará la entrega el Secretario de Hacienda al presidente de la Cámara de Diputados.

Luis Videgaray, presidente de la Comisión de Presupuesto señaló que esperan un presupuesto sin simulaciones, sin subejercicios y que no haya más impuestos; la reducción del IVA del 16 al 15 por ciento y un presupuesto muy austero. Duración: 02’20”, masn/m
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Urgen declaratorias de emergencia en municipios afectados

Notimex: El diputado del PRI, Nicolás Bellizia, urgió al Gobierno federal a declarar zona de desastre los municipios de varios estados del país afectados por las lluvias, y cumplir con el exhorto emitido por la Cámara de Diputados. 


En entrevista el legislador tabasqueño manifestó que Chiapas, Guerrero, Oaxaca, Tabasco, Veracruz, Jalisco y Nayarit están padeciendo los estragos de los fenómenos meteorológicos mientras Conagua y Protección Civil "se echan la pelotita" para valorar la situación. 


Detalló que en el caso particular de Tabasco, hace tres años el gobierno federal ofreció rescatar esa entidad sin que hasta la fecha se haya visto mejoría, ya que incluso las presas de esa entidad y de Chiapas se encuentran a su máximo nivel, con riesgo para la población en esta temporada de lluvias. 


"Los ríos al igual que las presas están muy por arriba de su nivel crítico y si queremos que haya una responsabilidad por parte del presidente de la República, para que una, le responda a los tabasqueños y, dos, que haya y se castigue a responsables de la CFE y de la Conagua", subrayó. 


Bellizia, lamentó que la Comisión Federal de Electricidad (CFE) presuma que agosto fue un mes récord en la producción de energía eléctrica en las presas de Chiapas y Tabasco, porque se consiguió a costa de inundar a este último estado. 


"Aunque digan que a veces los puntos de acuerdo son llamados a misa, el gobierno federal tiene que voltear a ver lo que está sufriendo el sur-sureste de México con estas lluvias", reiteró. 


El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), no descartó que en el futuro la población civil presente denuncias en contra de la CFE y de quienes resulten responsables de mantener las presas en altos niveles. Ma.m. 
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En el Senado hay reacciones por la declaración de Hilary Clinton
Gerardo Cedillo, reportero: En el Senado de la República se inició la glosa del 4º Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, en este contexto y aunque reconocen que la situación en México es grave y preocupa, obviamente a los senadores de todos los partidos, que la secretaria de estado norteamericana Hillary Clinton, compare a nuestro país con Colombia debido a la violencia generado por el narcotráfico, los panistas en particular señalaron que esta declaración podría tener la intención de justifica o proponer una intervención de tropas norteamericanas en nuestro país como sucedió en Colombia, lo cual rechazaron de manera categórica.

El presidente de la Comisión de Justicia, Alejandro González Alcocer, descartó que la declaración de Hillary Clinton sea un acto injerencista, pero sí es real, que sin embargo podría tener, dice él, la intención de que tropas norteamericanas entren a territorio mexicano para apoyar el combate al narcotráfico.

Alejandro González Alcocer: Yo espero que no nos equiparen a Colombia con la intención de tratar de hacer lo mismo que hicieron allá ¿no? Porque allá entraron de plano fuerzas del orden de ahí, de Estados Unidos en Colombia, y eso no es lo mismo, es no es lo mismo aquí en México.

Bueno, yo no sé si son (…) funciones de los norteamericanos, pero lo que sí sé es que México nunca permitiría que pasara lo que paso allá en Colombia. Y por eso digo, no vaya a ser que estén preparando el camino.

Impensable, allá fue con apoyo, con la ayuda o voluntad de las autoridades de Colombia, aquí no habría eso.

Gerardo Cedillo, reportero: Con está advertencia, también el vicecoordinador del PRI, Fernando Castro Trenti, calificó como una ligereza y un acto de intervencionismo la declaración de la secretaria de estado norteamericano.

Afirmó que sumado a una fallida estrategia del gobierno del presidente Calderón para combatir el crimen, Estados Unidos no tiene calidad moral para hacer comparativos y juicios cuando son los principales responsables del consumo de droga y la venta de armas que van a parar a manos del crimen organizado.

Fernando Castro Trenti: Y más que estar dándonos adjetivos calificativos, debiese asumir que grado de culpabilidad o complicidad o de negligencia tiene en los problemas que padecemos por la simple vecindad.

Es una ligereza, porque no asume a cabalidad, su responsabilidad que le corresponde. 

Gerardo Cedillo, reportero: Finalmente, el senador del PRD, René Arce, secretario de la Comisión de Seguridad Pública coincidió con la secretaria de estado, Clinton, porque la violencia generada a raíz del narcotráfico a alcanzado niveles alarmantes similares a los que vivió Colombia hace varios años y que según él no se han superado.

Incluso, alerto sobre el riesgo de que México sea un caldo de cultivo o una calca de Colombia, con el surgimiento incluso de grupos paramilitares que se conformen para frenar, o al amparo del narcotráfico, como son los propios Zetas que ya generan graves problemas de viabilidad en el Estado y la seguridad pública; o el caso del propio alcalde de Garza García que ya ha echado mano de los propios narcotraficantes para frenar a otras bandas.

René Arce: El caso más claro fue con el alcalde de allá de Nuevo León que contrato a personas ligadas incluso al propio crimen organizado para acabar con algunos criminales del crimen organizado, y ésta es una tentación que empieza a darse en varias partes del país en donde hay quienes consideran que esa es una de las soluciones, así inició en Colombia y la pregunta es ¿Cuántos alcaldes, o incluso si algunos gobernadores ya han empezado (…) generar grupos paramilitares?

Gerardo Cedillo, reportero: Insisto, que en la reunión que se está llevando a cabo en el Senado de la República ya ha habido varios pronunciamientos por parte de legisladores de todos los partidos rechazando de manera categórica la declaración de Hillary Clinton. Y advirtiendo que en México de plano no habría la posibilidad de replicar el llamado “Plan Colombia” que tenía el objetivo de que incluso tropas..
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Bases Militares.
Gerardo Cedillo, reportero: Incluidas Bases militares 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Como en Colombia, por parte de Estados Unidos con ese argumento.
Gerardo Cedillo, reportero: Así es. Y que bueno, aquí dicen los legisladores de todos los partidos” que ni le piense Estados Unidos por ese lado, porque definitivamente aquí no habría posibilidad alguna de que se permitieran este tipo de operativos en el que incluso militares o bases de los Estados Unidos se implantaran en nuestro territorio.

Esa es la advertencia que esta haciendo el Senado en esta glosa de lo que tiene que ver con la política interior, donde por cierto ha sido muy acida, muy critica la oposición con el desempeño del gobierno, efectivamente en el combate al narcotráfico.  Duración 05´40”/gh/m
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Rechazan Creel y Murillo Karam Plan Colombia para México

Angélica Mercado, reportera: El ex secretario de Gobernación, Santiago Creel y el secretario general del PRI, Jesús Murillo, rechazaron de manera tajante que en México se pueda aplicar un Plan Colombia, al asegurar que no hay similitudes y que no funcionaría para México.

Como parte de la glosa del Cuarto Informe en materia de política interior, Creel Miranda pidió al Senado que se discuta la instalación de una comisión especial que de seguimiento a la legalización de las drogas en Estados Unidos, al plantear que si California legaliza la marihuana, definitivamente tendrá repercusión en el consumo de enervantes.

El senador panista dijo que “no podemos permitir un plan Colombia en México y desde este momento debemos decir que no lo vamos a permitir”.

Dijo que es necesario discutir el tema de la legalización de las drogas y evaluar escenarios, así como analizar si de verdad el país se parece a lo que ocurren en Colombia.

Sostuvo que en México de ninguna manera hay territorios como en ese país “aquí no gobiernan las FARC” y subrayó al referir que el Plan Colombia no ha permitido bajar la producción de cocaína en aquella nación.

A su vez Jesús Murillo celebró la exposición de Creel Miranda y expresó que “coincido plenamente en que el Plan Colombia no funciona para México”. Duración: 0, dlp/m.
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Ricardo Monreal critica declaración de Alejandro Poiré contra ciudadanos

Carlos Urdiales, conductor: En el Senado sigue la glosa del IV Informe al igual que en la Cámara de Diputados.

Félix Muñiz, reportero: Ayer tuvieron la primera sesión del análisis de la política exterior y resultó reprobado el presidente Felipe Calderón en este rubro. 

Hoy, al continuar la glosa del IV Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, en el Senado de la República sobre política interior, el coordinador de los legisladores del PT, Ricardo Monreal Ávila, manifestó que el Ejército mexicano está sometido a presiones desmedidas por los años colaterales que ocasionado.

El legislador por el estado de Zacatecas manifestó que por las declaraciones del secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré, ahora resulta que los ciudadanos son los culpables de su propio asesinato, incluso recordó que el presidente Calderón, en Chile, afirmó que utilizar al Ejército en labores civiles es un riesgo para la nación.

Ricardo Monreal Ávila: “Tentación de debilidad del Gobierno, la falta de conducción y de rumbo; están surgiendo tentaciones autoritarias que indudablemente alguna de las cuales se expresan en la propia militarización”.

“La militarización obedece a la absoluta impotencia pública para hacer frente a problemas ya desbordados de inseguridad. Se ha abusado en el país de la institución militar, es vulnerable llevar al Ejército a la cabeza, es un riesgo para la nación. Es incorrecto que el Ejército se use para labores civiles ¿saben ustedes quién afirmó esto?: Felipe Calderón”.

Reportero: El senador del PVEM, Jorge Legorreta, dijo que es inadmisible que siga muriendo gente inocente y que el presidente Felipe Calderón diga que no importa, que son parte de los costos del combate al crimen organizado. Duración: 2’ , reoc/m.
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Dinero para seguridad se malgasta: senador

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El senador del PAN, Guillermo Anaya Llamas, solicitó al ayuntamiento de Torreón aplicar de forma inmediata y eficaz los recursos asignados para la seguridad pública del municipio. 
Mediante un punto de acuerdo refirió que en 2008, dentro del marco de la lucha contra el crimen, el Gobierno Federal creó el Subsidio para la Seguridad Pública Municipal (SUBSEMUN), por medio del cual otorga recursos de forma directa a los municipios para fortalecer la seguridad pública. 
"Desde ese año, Torreón ha contado con mayores recursos públicos para dichas funciones, sin embargo, se ha caracterizado por ser uno de los municipios que han registrado aumentos en los índices de inseguridad y desgraciadamente ha sufrido el embate de la delincuencia en todas sus formas", subrayó. 
El senador por Coahuila detalló que un ejemplo de que se han desaprovechado dichos recursos es que a casi un año, en septiembre de 2009, se terminó la construcción de una base de policía municipal en Torreón, cuya construcción se hizo con recursos del SUBSEMUN y la inversión fue de más de 3.3 millones de pesos. 


No obstante, la base se encuentra sin utilizarse, en completo abandono, siendo en vano el esfuerzo para dotar a la policía de una mejor infraestructura.  


"Sin duda representa una omisión dolosa de la aplicación oportuna de los recursos en seguridad pública en Torreón en franco detrimento de la calidad de vida de las familias, así como de la actividad económica y productiva municipal", dijo. 


Ante los crímenes violentos registrados en Torreón y las condiciones de inseguridad que prevalecen en la ciudad, Anaya Llamas mediante un punto de acuerdo expuso que es completamente injustificable que las autoridades registren un subejercicio en el presupuesto destinado a la seguridad pública. 


"No hay razón alguna para que en un rubro tan sensible a la población las autoridades escatimen el ejercicio del gasto público y con dicha negligencia pongan en mayor riesgo a la población que padece la violencia y la inseguridad pública en la región". 


"Por ello, solicito respetuosamente al ayuntamiento de Torreón ejercer sin demora los recursos federales que le han sido asignados en el ejercicio fiscal de 2010, por el Subsidio para la Seguridad Pública Municipal, destinados a equipo y vehículos para la seguridad pública, con el fin de que la policía cuente con mejor armamento y equipo para combatir a la delincuencia", puntualizó. 


El senador enfatizó que un trabajo efectivo en materia de seguridad pública aplicando con responsabilidad los recursos, se traduce en mejores condiciones para la región. Ma.m. 
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Senadores irán al cine para reclasificación de "El Infierno"
Sara Pablo, reportera: Luego de más de 40 minutos de discusión los senadores acordaron ir al cine a ver la película "El Infierno" para contar con un criterio que les permita determinar si procede o no el punto de acuerdo que presentó la oposición y que plantea la reclasificación de ese filme por parte de la Secretaría de Gobernación.

El punto de acuerdo fue presentado por la senadora del PRD y actriz María Rojo, quien consideró necesaria la reclasificación de la película del director Luis Estrada de C a B que hace referencia a la lucha contra el crimen y dijo se trata de que un mayor número de personas la disfrute. 

"Lo que vivimos en México ahora resulta que no debe ser visto sino por gente de criterio maduro y bien formado; ahora resulta que retratar nuestra realidad es grosero, provocador, perturbador; ahora resulta que los jóvenes no pueden ver una historia aleccionadora en la que se nos muestra de manera directa, dura como debe de ser la exposición de toda verdad, que en nuestro país hay un infierno". 

El coordinador de los senadores del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, apoyó este punto y consideró que la clasificación C implica una censura gubernamental.

"El intentar prohibir o censurar una película, lo único que provoca es mayor atención a ella; lo que estamos solicitando es que se reclasifique la película para que pueda un mayor número de mexicanos jóvenes ver la película; cómo puede la Secretaría de Gobernación y estos oscuros funcionarios censurar" 

Sin embargo, el senador del PAN Ricardo García Cervantes, quien en algún momento de su carrera se desempeñó como subsecretario de Normatividad y Medios pidió no votar sin conocimiento y cuestionó a sus compañeros, quienes había visto el filme. Por cierto, el dijo que su hijo se la recomendó.

"Sería una muestra de absoluta irresponsabilidad y podríamos exhibir frente a nuestros electores que así hacemos las cosas en el Senado; se ha dicho que sobre esta película ha recaído una censura, censura significaría prohibir su exhibición, o cortarla, mutilarla; el caso es de una clasificación que yo no puedo saber si es correcta o incorrecta son haber visto la película, porque aquí la mayoría no la hemos visto".

Al final prosperó la moción suspensiva para que los legisladores vean El Infierno y luego puedan votar este punto de acuerdo, para determinar si le piden a la Segob su reclasificación. /gh/m
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Listo, calendario de sesiones en Senado

Notimex: La Mesa Directiva del Senado de la República aprobó el calendario de trabajo para el Primer Periodo Ordinario de Sesiones del Segundo Año de Ejercicio de la LXI Legislatura. 

En el acuerdo, avalado de manera unánime por las seis bancadas, incluye la celebración de tres sesiones solemnes de Congreso General para conmemorar diversos eventos históricos. 

Así, habrá sesiones solemnes de Congreso General el 15 y el 22 de septiembre de este año para conmemorar el Bicentenario de la Independencia y los 100 años de la Universidad Nacional Autónoma de México, respectivamente. 

Además, el 20 de noviembre la Cámara de Diputados junto con el Senado de la República conmemorará el Centenario de la Revolución Mexicana. 

El Periodo Ordinario inició el pasado 2 de septiembre y se estima que concluya el 15 de diciembre de 2010, al cumplir con 30 sesiones ordinarias para desahogar el trabajo legislativo de la Cámara de Senadores. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 08/09/10
HORA: 12:56
0
	NOTICIERO: Milenio.com. 
EMISIÓN: vespertina. 
ESTACION: online 

GRUPO: Milenio 


Prevén 70 mil muertos al término del sexenio

Angélica Mercado, reportera: El Senado inició la glosa al 4º Informe de Gobierno en política de interior, donde la oposición reprobó la estrategia contra el crimen, al cuestionar que mientras más dinero se le dio al gobierno, hay más muertos; bajo la radicación y destrucción de drogas, las muertes pueden llegar a 70 mil cuando concluya el sexenio.

Con cifras del comportamiento en la erradicación y destrucción de enervantes, el priista Pedro Joaquín Coldwell, detalló que el gobierno está reprobado en siete rubros: en decomisos de armamento, numero de detenidos, abatimiento del consumo, derechos humanos, desactivación de circuitos económicos y financieros al narco, renovación de los cuerpos de seguridad y reestructuración de sistema penitenciario.

Tan sólo en detenidos, durante 2009 hubo 28 mil 342, mientras que en 1992 se tenían 27 mil 577, es decir que en 15 años la diferencia es muy ligera, dijo el senador tricolor.

“No se percibe un crecimiento histórico de detenidos, pero además el informe que mando el Ejecutivo no muestra que porcentaje fue llevado ante el Juez”, continuo Coldwell.
Por su parte el PRD, en voz de José Luis García Salvidea, dijo que según especialistas se prevé que el para el fin de sexenio haya 70 mil muertos, y que lo delicado es el aumento en las bajas de civiles.

Acción Nacional, en voz de Alejandro Zapata, replicó que se requiere un sistema de coordinación para que también los estados sean corresponsables. /gh/m
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Debate Senado logros de gobierno en política interior

México, Notimex: El Senado de la República inició en comisiones la glosa del IV Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón abordando el rubro correspondiente a la política interior. 

En el análisis del informe presidencial participan los integrantes de las Comisiones de Gobernación; Derechos Humanos; Defensa Nacional; Reforma del Estado; Seguridad Nacional; Marina a sí como de Justicia. 

Al fijar la postura del Partido del Trabajo (PT), el senador Ricardo Monreal criticó la estrategia del presidente Calderón contra el crimen organizado y argumentó que a pesar de los recursos destinados hay un aumento en las acciones violentas. 

"En el 2006 se destinaron 39 mil millones de pesos al rubro de la Seguridad pública y administración de procuración, mientras que en el 2009 la cifra fue de casi 90 mil millones de pesos, y la violencia sigue creciendo", añadió. 

También criticó la participación de las Fuerzas Armadas en la lucha contra el crimen organizado pues ello ha significado "la militarización del país" poniendo en riesgo, dijo, la credibilidad del Ejército y la Marina. 

En el análisis del informe también participarán senadores de todos los grupos parlamentarias y al final determinaran quienes son. /gh/m
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Legisladores sin interés por fijar política económica: Canacintra

Antonio Hernández, reportero: La Cámara Nacional de la Industria de la Transformación (Canacintra), afirmó que los legisladores han mostrado desinterés para delinear la política industrial que favorezca el crecimiento de las compañías, con lo cual, no se apoya la creación de empleos.

En un sondeo realizado entre 586 empresarios que conforman el organismo, Canacintra destacó la necesidad de instaurar un pacto por México entre todas las fuerzas políticas, económicas y sociales, con el fin de impulsar medidas de apoyo, principalmente para las micro, pequeñas y medianas empresas.

“Ya no podemos perder el tiempo en divisiones que sólo obedecen a intereses personales, sectarios o de cualquier otra índole, los cuales frenan el crecimiento y el desarrollo en beneficio de unos cuantos”, enfatizó. Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard pide redistribuir recursos a entidades

Sara Pantoja, reportera: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, pidió la redistribución de recursos financieros por cada entidad, tomando en cuenta la eficiencia, las finanzas públicas y la innovación, y que no se base sólo en el número de población que haya en cada entidad. 

Durante su participación en la presentación del Índice de Competitividad Estatal 2010, realizado por el Instituto Mexicano para la Competitividad A. C. (IMCO), el mandatario comentó que en ocasiones no es "muy bueno" tener el primer lugar en competitividad, pues con ese nivel la federación le regresa al Distrito Federal sólo 12 centavos de cada peso que éste aporta a nivel federal. 

Ebrard Casubon se unió al reclamo de la redistribución de los recursos que hizo el Gobernador de Nuevo León, Rodrigo Medina, (PRI), cuyo Gobierno ocupa el segundo lugar en el Índice de Competitividad y que recibe 40 centavos de cada peso. 

El jefe de Gobierno comentó que los estados que más recursos han recibido, del 2007 a la actualidad, cuando se planeó la coordinación fiscal, "son los que están en los últimos lugares" del Índice del IMCO. 

Arremetió contra la entidad gobernada por Enrique Peña Nieto: "El que más ha recibido es el Estado de México y es el lugar 28, según nos acaban de informar". 

El gobernante pidió a la federación que haya otro criterio para corregir esta distribución, que se tome en cuenta el desempeño del Estado, pero no sólo su Gobierno, sino su aportación al crecimiento económico del país. agb/m
	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 08/09/10 

  

HORA:11:08
0 
	NOTICIERO: Milenio.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: Milenio.


Pendientes en México la justicia y la equidad: Ivonne Ortega

Morelia, Michoacán, Quadratín: La gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega Pacheco, señaló que el Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la Revolución, más que ser una celebración son una conmemoración para no olvidar que en México inicia este 2010 un nuevo ciclo que tiene pendiente la justicia y la equidad.

“Es tiempo de que en un país soberano y democrático, todos por lo menos recibamos una oportunidad para salir adelante”, destacó en su mensaje.

La mandataria de Yucatán participó como oradora oficial en la ceremonia del 242 aniversario del natalicio de Josefa Ortiz de Domínguez, acto cívico que fue organizado por el ayuntamiento priísta de Morelia.

La Gobernadora de aquel Estado del sureste mexicano señaló que en este año inicia el llamado tercer siglo mexicano, en el que se debe construir la equidad y la justicia, asimismo resaltó que si en 1810, el lema fue “la patria es primero”; en 1910 “sufragio efectivo no reelección”, ahora en el siglo 21, el llamado es para que la pobreza no se herede. agb/m
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Falta de transparencia y sobreendeudamiento, lastre para México: IMCO

Alberto Verdusco, reportero: El sobreendeudamiento, mayor gasto burocrático y falta de transparencia en la mayoría las entidades federativas son un lastre para las finanzas públicas y la economía de México, advirtió el Instituto Mexicano para la Competitividad (IMCO).

Durante la presentación del Índice de Competitividad Estatal 2010, el Director de Finanzas Públicas del IMCO, Juan Pardinas, aseguró que las entidades menos competitivas en el país son: Oaxaca, Guerrero, Chiapas, Tabasco y Estado de México.

Indicó que los cinco estados anteriores se ubican a niveles similares en el índice de competitividad internacional de naciones como El Salvador y Nicaragua.

Las más competitivas son el Distrito Federal, Nuevo León, Querétaro, Coahuila y Aguascalientes.

El experto señaló que entre 2006 y 2008 el sobreejercicio ascendió a 587 mil millones de pesos, lo que significa 12 veces mayor el plan de austeridad 2010-2012 del Gobierno federal, incluso tres veces superior a lo que se requirió para la reconstrucción de Haití por el sismo de inicios del año.

De acuerdo con el estudio, los problemas por la falta de transparencia no permiten saber el incremento en la nómina de funcionarios públicos, situación que se acentúa más a nivel municipal.

En ese sentido, Pardinas criticó el gasto excesivo en educación, que principalmente se va en el pago de nómina para los profesores. agb/m
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Civiles mueren por fallas de comunicación: Poiré

Redacción: Alejandro Poiré Romero, secretario técnico del Consejo de Seguridad y vocero de la estrategia de seguridad nacional, señaló que la muerte de civiles por error en acciones militares se deben a un problema de comunicación con la sociedad. 

Poiré Romero señaló en entrevista con W Radio, que los ciudadanos tienen que saber que no sólo deben detenerse en los retenes, sino también cuando un convoy militar en movimiento les haga señales de alto. "Si la gente no se detiene, no sirve de nada", dijo. 

El vocero de la estrategia de seguridad nacional afirmó que se necesita "revisar la información que tiene la población sobre convoyes y retenes y revisar si se cumplieron los protocolos de actuación por parte de los efectivos". 

Al referirse a la agresión que sufrió una familia en Nuevo León el domingo pasado, el funcionario dijo que en este caso era  una base de operaciones en movimiento "que es una base de operación mixta, son unidades de la Secretaría de la Defensa Nacional que tienen como función patrullar carreteras y caminos y establecer retenes". 

El incidente se produjo cuando siete integrantes de una familia de circulaban por una carretera y rebasó a un convoy del Ejército que les disparó. 

Poiré dijo que en el "escenario ideal" estas muertes de personas inocentes no deberían haber ocurrido. agb/m
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Lanzará México satélite para reforzar combate contra el narco

EFE: El Gobierno mexicano colocará en órbita un satélite para reforzar la seguridad del país y facilitar el combate al narcotráfico, anunció el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas.

El funcionario precisó en una conferencia de prensa que el artefacto "cubrirá todo el territorio mexicano, incluyendo el mar patrimonial", y servirá para salvaguardar la integridad del territorio y preservar la soberanía de la nación.

"Es un satélite cuyo uso primordial será para la seguridad nacional. Estará listo para las agencias de seguridad del Estado mexicano, a las que les será muy útil pues se les garantizará la ubicuidad, movilidad absoluta y operación en condiciones adversas", explicó el funcionario.

Según cifras oficiales, desde que asumió el poder el presidente mexicano, Felipe Calderón, el 1 de diciembre de 2006, y hasta finales de julio pasado, habrían muerto en México más de 28 mil personas en acciones relacionadas con el crimen organizado.

El funcionario mexicano detalló que el satélite contará con un sistema de seguridad contratado con EU, y que el lanzamiento se llevará a cabo en los próximos meses.

"Vamos en tiempo y estamos ya en las últimas fases pues ya tenemos la autorización anual del Congreso de Estados Unidos", indicó el ministro.

De otra parte, Molinar anunció la instalación de la Junta de Gobierno de la Agencia Espacial Mexicana (Aexa), la cual definirá el plan de trabajo para los próximos años de esa Institución creada en abril pasado.

La Aexa busca desarrollar investigaciones científicas y tecnológicas asociadas con el espacio.

"Estamos muy interesados en abrir un periodo de foros de consulta y discutir el proceso de nombramiento de su director y definir el plan de trabajo y desarrollo", puntualizó.

Entre los primeros acuerdos tomados por la Junta de Gobierno, está la organización de dichos foros de consulta y mesas permanentes de trabajo que se llevarán a cabo en los próximos meses.

La Agencia Espacial Mexicana cuenta con un plazo de 180 días para concluir dichas consultas que permitirán delinear la "Política Espacial Mexicana". agb/m
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Pretende EU Plan Colombia para México, confiesa Hillary

Washington, AP: Estados Unidos busca un equivalente al Plan Colombia para combatir el narcotráfico en México, América Central y el Caribe, dijo el miércoles la secretaria de Estado Hillary Clinton, quien advirtió que el crimen organizado se ha convertido en una suerte de insurgencia en algunos países.

“Sé que el Plan Colombia fue controversial. Hubo problemas y errores pero funcionó. Necesitamos precisar el equivalente para México, América Central y el Caribe. No es fácil. (...) Nos estamos esforzando para definir enfoques que sí den resultados”, dijo Clinton, al responder preguntas tras pronunciar un discurso sobre la diplomacia estadunidense ante el Consejo de Relaciones Exteriores.

Clinton no se refirió directamente a los mil 300 millones de dólares de ayuda estadunidense para México y América Central, pero dejó clara su preocupación ante la situación regional de seguridad, al decir que “enfrentamos una amenaza creciente de una organización bien organizada, una amenaza de narcotráfico que en algunos casos se transforma o hace causa común con lo que consideramos insurgencia en México y América Central”.

“Se parece cada vez más a Colombia hace 20 años, donde los narcotraficantes controlaban ciertas partes del país”, dijo.

“Estas drogas vienen por Colombia, Bolivia, Perú, Centroamérica, el sur de México, por la frontera (México-Estados Unidos) y las consumimos (en Estados Unidos). Esas armas, legales e ilegales, siguen fluyendo junto a todo este tumulto. No es sólo armas, también son arsenales de todo tipo que van al sur (de la frontera México-Estados Unidos)"", explicó la jefa de la diplomacia estadunidense.

La secretaria de Estado hizo una distinción clara entre México, que emplea la capacidad que posee para combatir al narco, y los pequeños países de América Central, “que no tienen esa capacidad”.

“La nueva presidente de Costa Rica, (Laura) Chinchilla, dijo que (las naciones centroamericanas) necesitan una presencia estadunidense más vigorosa, así que estamos trabajando para buscar cómo mejorar lo que allí tenemos”, agregó.

En su respuesta de varios minutos, Clinton dijo que para vencer al narcotráfico será necesario combinar una mejor capacidad institucional con una mejor administración de justicia, que deberá contar con su debido apoyo militar y con una voluntad política para evitar que se siga propagando.

El presidente mexicano Felipe Calderón ha perdido una porción sustancial de su capital político debido a las 28 mil muertes que ha causado la guerra al narcotráfico desde que asumió el poder en el 2006. /gh/m
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Tendremos Ley de Ingresos y Presupuesto a la altura del país: Ramírez Marín

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reportero: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, entregó esta tarde a los diputados federales la propuesta del gobierno de Paquete Económico 2011. 

En punto de las 19:00 horas, Cordero cumplió con el plazo legal de la Ley de Presupuesto de entregar a más tardar el 8 de septiembre de cada año la propuesta de Paquete Económico.

El proyecto presupuestal fue entregado al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Carlos Ramírez Marín. 

El paquete será analizado en San Lázaro y a más tardar el 30 de octubre se aprobará la Ley de Ingresos y el 15 de noviembre el Presupuesto de Egresos. 

Al entregar el Paquete Económico, Cordero informó que se espera un déficit de 0.3 por ciento del Producto Interno Bruto sin considerar la inversión de Pemex. 

Reiteró que no habrá incrementos de las tasas vigentes ni nuevos impuestos; de igual modo dijo que no habrá miscelánea fiscal. 

El Paquete Económico 2011 considera un crecimiento económico de 3.8 por ciento, una inflación de 3.0 por ciento y una tasa de interés promedio de los Cetes a 28 días de 5.0 por ciento. 

Se estima que los ingresos totales aumenten 3.9 por ciento real con respecto a lo aprobado en 2010. Dentro de éstos, los ingresos petroleros serán superiores en 4.5 por ciento a lo aprobado para 2010, y se prevé que en 2011 la recaudación tributaria no petrolera sea la más elevada de al menos los últimos 30 años como proporción del PIB al ubicarse en 10.3 por ciento. 

La estimación para la mezcla mexicana de petróleo crudo es de 63.0 dólares por barril así como una plataforma de producción de dos millones 550 mil, al mercado externo se enviará un millón 149 mil barriles diarios. 

Para el ejercicio fiscal 2011 el Proyecto de la Ley Federal de Derechos contempla una propuesta de simplificación tributaria y reducción de carga regulatoria. Asimismo, se propone incluir en el régimen fiscal especial de Pemex las regiones de aguas profundas y Chicontepec una lista de campos marginales aprobada por la Secretaría de Hacienda cuando cumplan una serie de criterios objetivos como rentabilidad económica antes de impuestos y su falta de rentabilidad bajo el régimen fiscal ordinario. 

Por su parte, Ramírez Marín aseguró al secretario de Hacienda "que tendremos una Ley de Ingresos y un Presupuesto a la altura del país". Masn/m
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Entrega Hacienda Paquete Económico 2011  

Redacción: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, entregó a la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados el Paquete Económico del ejercicio correspondiente del 2011. 

En el Salón de Protocolo del recinto de San Lázaro, Cordero expresó a los legisladores su disposición para realizar el análisis correspondiente de la Ley de Ingresos y del Presupuesto de Egresos. 

El presidente de la Mesa Directiva, el priísta Jorge Carlos Ramírez, recibió los documentos y expresó que con ello se daba cumplimiento al Artículo 42 de la Constitución. 

El legislador aseguró al secretario de Hacienda "que tendremos una ley de ingresos y un presupuesto a la altura del país". /lgg/m
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Mañana inicia en la Cámara de Diputados la glosa del IV Informe

Margarita García Colin, conductora: Mañana inicia la glosa del VI informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, en la Cámara de Diputados.

Los partidos políticos hablarán de tres temas, en igual número de sesiones: política económica, política social y política interior.

Sobre la calificación del presidente Calderón, los diputados dicen que está reprobado y que no tiene derecho a examen extraordinario. Duración: 40”/lgg/m
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Propósito de bancada del PRI, sacar minutas que están pendientes: Rubén Moreira

Óscar Mario Beteta, conductor: Vamos a platicar vía telefónica con el diputado federal del Partido Revolucionario Institucional, don Rubén Moreira.

Lo más probable es que el PRI, junto con el Verde y algunos otros colegas en la Cámara baja y la Cámara alta, puedan lograr para la mayoría de la población que se disminuya el IVA del 16 al 15 por ciento y en la frontera del 11 al 10 por ciento.

Rubén Moreira: Cuando estuvimos en Toluca, en nuestra reunión preparatoria, la plenaria del PRI determinó revisar el marco impositivo del año anterior y disminuir cuando menos en un punto el IVA. Si contamos que somos 239 más nuestros aliados legislativos, pues seguramente se va a disminuir esa carga impositiva y se van a poder revisar el resto.

Conductor: ¿Qué otras noticias buenas tiene para la mayoría de los contribuyentes?

Rubén Moreira: Bueno, nosotros vamos a hacer el esfuerzo para eliminar los subejercicios, se reduzca el gasto corriente y para tratar de alentar el desarrollo y el crecimiento económico.

Conductor: Desde su punto de vista, ¿se avanzará en este periodo ordinario en reformas muy importantes que están pendientes?

Rubén Moreira: Yo creo que eso es factible. El propósito de la bancada del PRI es sacar adelante las minutas que están pendientes en seguridad, en secuestros, en derechos humanos; recibir las minutas nuevas que lleguen del Senado. Ese es el compromiso nuestro, sacar adelante estas reformas.

Conductor: ¿Se va a ponderar la permanencia en paralelo del IETU con el Impuesto Sobre la Renta?

Rubén Moreira: Mire, la bancada nuestra hizo el propósito de hacer la revisión, es una dualidad que recibe muchas críticas, sobre todo de los empresarios, por la gran tramitología que se sigue y porque hay una doble tributación que está escondida.

Conductor: ¿Cuál sería su mensaje para sus representados? Para estar muy pendientes de lo que haga la bancada del PRI en este periodo ordinario.

Rubén Moreira: Que nos sigan puntualmente, que nosotros tenemos una agenda legislativa que está publicada en la página de nuestra bancada, que hay no solamente el aspecto impositivo y el aspecto de Presupuesto, sino hay otros compromisos, entre ellos las leyes relacionadas con seguridad y con derechos humanos. Nuestra propuesta de hacer obligatoria la educación media superior.

Vamos a trabajar bastante duro en este periodo de sesiones.

Conductor: Don Rubén Moreira, diputado federal por el Partido Revolucionario Institucional, le agradezco su disposición. Duración: 03’35”, masn/m
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Secuestro, violación tumultuaria y homicidio calificado castigados con cadena perpetua.

Néstor Ojeda, conductor: Está en la línea telefónica el diputado federal, Humberto Benítez Treviño, quien tiene esta iniciativa de que sean el secuestro, la violación tumultuaria y el homicidio calificado delitos castigados con cadena perpetua.

Diputado, no puedo dejar de considerar, sin duda, el hecho de que éstos son delitos que lastiman profundamente a la sociedad; pero, también, tengo dos incógnitas: una, ¿nuestro sistema penitenciario tiene la capacidad, está preparado para tener a reos que cumplan cadenas perpetuas?

En segundo lugar, usted recuerda que hubo una campaña electoral del Partido Verde que decía: “Pena de muerte a secuestradores, pena de muerte a violadores.” Una suerte de planteamiento de endurecer las penas contra los criminales, para obtener beneficios electorales.

Acláreme, por favor, estos dos puntos, ¿tenemos la capacidad en el sistema penal mexicano y si no se trata de un tema electoral?

Humberto Benítez: No se trata de un tema electoral.

A tu primera pregunta. En el año 2008, en Francia se dictaron 600 mil sentencias condenatorias, de las cuales solamente 22 fueron por cadena perpetua. En México, no sabemos cuál es el umbral de la cadena perpetua, porque el Código Penal Federal establece, en el Artículo 25, que la duración de las penas será de tres días a 60 años de prisión. 

Ya la Corte resolvió esto, que la cadena perpetua a diferencia de la pena de muerte, que está prohibida por la Constitución, no es una pena inusitada. Inusitada quiere decir inusual.

Así como la Reforma Penal del 2008 se establece que deben de estar separados los procesados de los sentenciados, los adolescentes de los adultos, las mujeres de los hombres, de igual manera estarían separados quienes tienen una cadena perpetua de quienes tienen una pena de menor duración.

No se necesitaría mayor talento, simplemente dividir áreas, como lo establece la Reforma Constitucional, para tener separados a gente que nunca debe salir de prisión. Esto, por dos razones elementales: primero, porque la reinserción social es un fracaso en México, no ha dado resultado. Entra una persona por un delito menor, robo de una bicicleta, de una televisión… y los reclusorios son universidades del crimen, sales convertido en líder de una banda de narcotraficantes, de delincuencia organizada o de extorsionadores.

Conductor: Diputado, usted ha sido procurador… Finalmente, lo que usted ha estado planteando es un cambio fundamental de la concepción del sistema penal mexicano.

Humberto Benítez: El 18 de junio del 2008 se transformó el sistema penal mexicano. El Artículo 18 Constitucional establecía que la base de la readaptación social, viejo concepto que ya no existe, era la educación y el trabajo. A partir de la reforma se agregaron dos pilares más, la salud y el deporte. Pero cómo vamos a tener talleres para actividades laborales si los que tenemos están convertidos en dormitorio, cómo vamos a tener aulas si están convertidas en dormitorios.

Hay penales donde los internos tienen que amarrarse a las rejas para dormir y tenemos una sobrepoblación del 36 por ciento a nivel nacional. En el Estado de México tenemos una sobrepoblación del 86 por ciento; en penales como el de Ciudad Juárez tenemos una sobrepoblación del 400 por ciento. ¿Dónde vas a crear clínicas y espacios deportivos?

Ha fracasado rotundamente la readaptación social.

Conductor: Le agradecemos mucho que haya charlado con nosotros. Sin duda va a generarse un gran debate en el Congreso sobre estos temas.

Yo auguro que tendrá una gran simpatía social esta iniciativa, porque ciertamente los mexicanos están muy agraviados con los crímenes que se están cometiendo en nuestro país.

Humberto Benítez: Mi iniciativa fue avalada por unanimidad por el grupo mayoritario del Congreso, que es el Partido Revolucionario Institucional.

Conductor: Le agradezco muchísimo, diputado federal Humberto Benítez Treviño. Duración: 06’00”, masn
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Dan revés a las intenciones de Elba Esther Gordillo en la Cámara 

Duende: ¿qué pasa con mi comadrita? Esos condenados dinosáuricos le dieron un revés.

Salvador García Soto, comentarista: Ayer Elba Esther Gordillo perdió un round en la Cámara de Diputados. La mayoría en San Lázaro votó a favor para que el diputado de Nueva Alianza, Jaime Arturo Vázquez, sea restituido en la presidencia de dos comisiones.

A través del coordinador del PANAL, Reyes Tamez, la maestra le quitó a Vázquez las presidencias de la Comisión Especial para el Impulso de la Calidad Educativa; del grupo Amistad-México, esto después de que éste rechazara pedir licencia para dejar su cargo y a su suplente.

La maestra le había pedido que dejara su cargo; él se negó. Entonces la maestra dijo: Quítenle las comisiones, pero los diputados dijeron: No le quitamos nada.

Duende: Muerden la mano que les dio de comer, pero hay un Dios, señor periodista. Duración: 1’23”/lgg/m
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Patylu y César Nava se casarán en octubre  

Redacción: La cantante Patylu y el político panista César Nava continúan con sus planes de boda, pese a que hace semanas se mencionó que habían roto el compromiso.

De acuerdo con información del portal quien.com, ellos nunca cancelaron la boda y contraerán nupcias el próximo 2 de octubre.

La ceremonia civil tendrá lugar en el restaurante Piso 51 de la Ciudad de México y se espera la asistencia de unos 300 invitados.

Patylu ya tiene su vestido de novia, que compró en Nueva York, y ya está en pruebas de maquillaje y peinado.

El pasado marzo el compromiso matrimonial entre la cantante Patylu y César Nava, presidente del CEN del Partido Acción Nacional (PAN), género gran revuelo en el mundo de la farándula y la política.

Felipe Calderón, presidente de México, y su esposa Margarita Zavala son algunos de los invitados a la celebración.

Nueva York, Fiji y algunos sitios de Asia serán sus destinos de Luna de Miel. /lgg/m
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Proponen etiquetar presupuesto para tecnologías de la información

Susana Mendieta, reportera: Con la finalidad de que los recursos del Gobierno se utilicen de forma más eficiente, la Comisión Especial de acceso digital de la Cámara de Diputados, tiene una propuesta para etiquetar los recursos asignados para Tecnologías de la Información y Comunicaciones (TIC'S).

En conferencia, el diputado Rodrigo Pérez-Alonzo habló de la posibilidad de lograr que el actual presupuesto asignado al gobierno para TIC'S de 18 mil millones de pesos, se aumente acorde a las mismas necesidades y proyectos orientados a este rubro que cada dependencia tenga.

De acuerdo con las cifras presentadas por la Secretaría de la Función Pública, de los 2.2 billones de pesos del presupuesto total del gobierno en 2010, sólo se otorgó menos del uno por ciento a las TIC´s, a pesar de que es el rubro que más impacta en otras áreas del país.

Por lo anterior, la propuesta busca etiquetar el Presupuesto y darle impulso a los proyectos que se consideren más relevantes. agb/m
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Se trabaja en Iniciativas para reformar ley antitabaco: Ernesto Saro

Notimex: El Presidente de la Comisión de Salud del Senado de la República, Ernesto Saro, informó que se trabaja en una propuesta para reformar la ley antitabaco, a fin de incluir la expedición de una licencia en la venta de cigarros similar a la del alcohol.

Entrevistado en el marco del foro "Diez pesos para salvar un millón de vidas. Impuesto al tabaco: una política fiscal saludable", dijo que también se incluirá en las modificaciones, sanciones más severas para quienes venda cigarros a menores.

Otro punto que se pretende establecer es que haya espacios públicos cien por ciento libres de humo, pero con la especificación de que sean zonas abiertas y al aire libre como estadios, foros de conciertos y paraderos de transporte público, entre otros.

Mencionó que esas propuestas de reforma a la Ley General de Control de Tabaco, que entró en vigor en 2008, se presentarían en el presente periodo de sesiones del Congreso de la Unión, para ser analizadas, debatidas y, en su caso, aprobadas y que se apliquen lo más rápido posible.

El legislador recordó que al año mueren en México 65 mil personas a causa del tabaquismo y de enero a septiembre de este año suman 42 mil, lo que significa que cada nueve minutos fallece alguien a consecuencia del cigarro. En México se consumen al año dos mil 400 millones de cajetillas.

Reconoció que con las propuestas a la legislación federal se harán más duras las acciones para promover que se deje de fumar, pero sobre todo que los jóvenes se alejen de esta adicción. agb/m
	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 08/09/10
HORA: 18:00
0
	NOTICIERO: Contraportada
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 104.1
GRUPO: Radio Fórmula


Polémica por comparar Hillary Clinton a México con Colombia

Carlos Loret de Mola, conductor: Polémica por las declaraciones de la secretaria de Estado de la Unión Americana, Hillary Clinton, dijo que con el incremento de la violencia México se parece a la Colombia de hace 20 años, cuando los cárteles de la droga controlaban ciertas zonas y se están transformando en insurgencia.

La respuesta del Gobierno mexicano fue a través de Alejandro Poiré, vocero de Seguridad Nacional, expresó que la administración federal no comparte la apreciación de la secretaria Clinton pues hay una diferencia muy importante entre lo que enfrentó Colombia y lo que enfrenta nuestra nación actualmente.

En el Senado también hubo reacciones, el panista Alejandro González Alcocer reflejan la intención de una participación más activa de tropas estadunidenses en territorio mexicano: “Yo espero que no nos equiparen con Colombia, con la intención de tratar de hacer lo mismo que allá, porque allá entraron de plano fuerzas del orden, de EU en Colombia.

El vicecoordinador de los priistas, Fernando Castro, de plano opinó que se trató de una ligereza: “Antes de estar dando adjetivos calificativos habría que asumir que grado de culpabilidad o complicidad o de negligencia tienen por los problemas que padecemos por la simple vecindad”.

El legislador René Arce, quien pertenece a la bancada del PRD aunque ya no está en ese partido, consideró que la similitud con Colombia puede darse en el tema de los grupos paramilitares “es una tentación que empieza a darse en varias partes del país, en donde hay quienes consideran que esa es una de las soluciones y la pregunta es ¿cuántos alcaldes e incluso algunos gobernadores ya han empezado este tipo de acciones?”. Duración: 2’, reoc/m.
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PVEM busca impedir alianzas en el Edomex

Toluca, Eduardo Alonso, corresponsal: La fracción parlamentaria del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) presentó una iniciativa de ley que busca anular las candidaturas comunes entre partidos políticos, por lo que de aprobarse PRD y PAN no podrían postular a un candidato común para competir por la gubernatura en julio de 2011. 

El ex alcalde del municipio de Huixquilucan y hoy diputado local, Adrián Fuente, del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), esgrimió que de aprobarse su iniciativa se podrá dar a los ciudadanos certeza política y se actuará con congruencia, por lo que consideró necesario que el Congreso local modifique el Código Electoral para cancelar la figura de candidaturas comunes, las cuales no contemplan plataformas comunes y sólo buscan postular candidatos por coyuntura. 

"El candidato común puede simplemente tomar su ganancia electoral y después ir por distintos caminos políticos", comentó el legislador del Partido Verde al momento de presentar su propuesta durante la sesión del Congreso local que se desarrolla esta tarde en esta ciudad. 

La iniciativa de ley que fue turnada a la Comisión de Asuntos Electorales, donde el PRI tiene mayoría, pues cuenta con seis diputados que aunados al de su aliado del PANAL, suman siete votos de 11 que tiene la Comisión. Escenario que es similar en el pleno del Congreso donde PRI cuenta con 39 curules y con sus tres aliados del PVEM, seis del PANAL y uno del PSD suman 49 de 75 espacios. 

Panistas y perredistas sostuvieron durante la sesión del pleno del Congreso local que el gobernador intenta someter al Poder Legislativo estatal y aseguraron que iniciaran una resistencia jurídica. 

"Este Poder Legislativo ha perdido su soberanía, se encuentra subordinado a los deseos del gobernador", dijo Víctor Manuel Bautista López diputado por el PRD. En tanto que Alejandro Landero, diputado del PAN, consideró que el estado de México está registrando un proceso antidemocrático y de regresión a un esquema autoritario.  Duración: 0, dlp/m
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Presupuesto 2011 no tendrá más impuestos: FCH

Horacio Jiménez, reportero: A unas horas de que el Ejecutivo entregue su propuesta de Presupuesto para el 2011 al Congreso de la Unión, el presidente Felipe Calderón reveló que no contendrá más impuestos y con esta iniciativa buscará fortalecer las áreas de seguridad. 

En entrevista radiofónica con el Grupo Radiorama, el primer mandatario hizo a grandes rasgos un resumen de lo que será su propuesta para el gasto federal para el próximo año y dijo que la iniciativa de no incrementar los impuestos se la dio al titular de Hacienda, Ernesto Cordero y fue cumplida. 

- ¿Cómo será el presupuesto para el 2011?, se le cuestionó. 

- Primero no más impuestos, eso es una instrucción que le di al secretario de Hacienda y que entiendo se ha cumplido. Segundo que atiende las necesidades sociales con prioridades, (y será) un presupuesto que busca fortalecer las áreas de seguridad ya no sólo a nivel federal sino también en los estados. 

Pues comentó que la intención de robustecer las áreas de seguridad a nivel estatal es por un reclamo de los gobernadores "que yo he prestado atención a ello y tienen razón".

Adelantó que el déficit contemplado será de aproximadamente 42 mil millones de pesos y no de 100 mil millones como lo hizo el año pasado, y así mostrar una "señal muy clara de madurez financiera de México y de fortaleza". 

Comentó que "seguiremos incrementando el gasto social, seguiremos incrementando el gasto en salud, seguiremos incrementando el gasto educación, fortaleceremos a las universidades públicas y de educación media superior, los bachilleratos, básicamente en grandes rasgos así será el presupuesto". 

Además dijo que con esta propuesta buscará reducir algunos trámites burocráticos en el gobierno federal. Duración: 0, dlp/m.
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Ejecutan al alcalde de El Naranjo, San Luis Potosí

San Luís Potosí. Antonio González Vázquez/Corresponsal: Alexander López García de 35 años de edad, Presidente municipal de El Naranjo, ayuntamiento localizado en la región Huasteca, fue acribillado ésta tarde por un comando que ingresó a la presidencia municipal. 

De acuerdo con las primeras versiones, entre la una y dos de la tarde, unos sujetos entraron al despacho del edil quien se encontraba reunido con sus colaboradores. Les pidieron que se hicieran a un lado y al quedar solo el Alcalde, le dispararon.

Tras el ataque, los desconocidos de los que no se ha precisado su número, se dieron a la fuga. agb/m
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Confirma TEJF triunfo del priista Miguel Alonso Reyes en Zacatecas

Notimex: Los siete magistrados de la Sala Superior del TEPJF avalaron el cómputo estatal y la validez de la elección para gobernador en Zacatecas, y ratificaron el triunfo del priista y candidato de la alianza PRI-PVEM-Panal, Miguel Alejandro Alonso Reyes.
Al resolver la primera impugnación a la elección para la gubernatura de la entidad, derivado de las contiendas del 4 de julio pasado, indicaron que el PRD y Convergencia no comprobaron ninguna de las anomalías que denunciaron previo y durante la jornada.

Recalcaron que para anular una elección se debe probar plenamente que hubo violaciones a los principios rectores de los procesos electorales y no sólo denunciar irregularidades, pues no son elemento suficiente para desacreditar el voto y la decisión ciudadana.

La Magistrada Presidenta, María del Carmen Alanis, subrayó que el sufragio constituye el vértice sobre el que se construye el andamiaje constitucional del país, por lo que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) debe cuidar el mandato popular de los zacatecanos que dieron su voto al priista.

A su vez, el Magistrado Constancio Carrasco, encargado de resolver la impugnación de la coalición Zacatecas Nos Une (PRD-Convergencia), expuso que no se demostró la intervención de servidores públicos de Coahuila y Nuevo León en la contienda por la gubernatura de Alonso Reyes.

Tampoco se probó que el PRI y su candidato adquirieran de manera ilegal tiempo en radio y televisión, ni actos anticipados de precampaña y campaña que ameritaran suspender al priista su registro como abanderado.

Su homólogo Pedro Esteban Penados detalló que si bien los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Convergencia solicitaron que se calificará como acto anticipado de precampaña una rueda de prensa ofrecida en febrero por Miguel Alonso, ésta no es elemento suficiente para “viciar” toda la elección.

Dicha entrevista no es una irregularidad suficiente para invalidar el resultado en el que Alonso Reyes aventajó por más de 20 por ciento de los votos al candidato Antonio Mejía Haro de la alianza Zacatecas nos Une (PRD y Convergencia), quien quedó en segundo lugar.

Fueron más de 284 mil votos para el priista y más de 152 mil para el candidato perredista, por ello “no sólo debe aducirse que hubo ilegalidades, deben probarse”, reiteró.

Al respecto, el Magistrado Manuel González Oropeza aclaró que al impugnar una contienda no basta con decir que las irregularidades “fueron generalizadas” sino demostrarlo.

Con el voto de los siete magistrados integrantes de la Sala Superior, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) avaló el cómputo estatal y la validez de la elección, y ratificó la entrega de constancia al candidato ganador, esto es al abanderado de la alianza Primero Zacatecas. agb/m
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IP confía que entregue GF paquete presupuestal que genere empleos

Ezra Shabot, conductor: El sector patronal del país confía en que el Gobierno federal entregue una propuesta en el paquete presupuestal a favor de las necesidades o tomando en cuenta las necesidades de los mexicanos.

El presidente de la Coparmex, Gutiérrez Candiani asegura que se requiere una propuesta que genere empleos y un crecimiento a largo plazo: “Nosotros respaldamos una propuesta que genere, que sea simplificada, que por supuesto tenga una gran vocación para generar empleos, para desarrollar más y mejores empresas en México, para que haya certidumbre jurídica”.

“Entonces, ese es el sentido de nosotros. Nosotros no vamos a caer en temas de visiones de partidos sino en una sola visión”. Duración: 43”, reoc/m.
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PRD alista defensa legal de alianzas en Edomex

Nezahualcoyotl, Méx, Emilio Fernández, corresponsal: El PRD mexiquense recurrirá ante los tribunales electorales estatal y federal, e incluso a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) para evitar que en el Estado de México se eliminen las alianzas opositoras al PRI para el proceso electoral del 2011, cuando se renueve la gubernatura en la entidad.

Este miércoles la fracción del PVEM en el Congreso local presentó una iniciativa para modificar el artículo 76 del Código Electoral del estado de México que establece la prohibición de coaliciones para las elecciones del próximo año.

En conferencia de prensa, Luis Sánchez Jiménez, dirigente del PRD del estado de México, sostuvo que las intenciones del gobernador Enrique Peña Nieto de reformar el Código Electoral y la Constitución Política de la entidad para evitar candidaturas comunes, recortar los tiempos de campaña a gobernador, diputados y alcaldes, así como modificar y prácticamente eliminar al Órgano Técnico de Fiscalización del Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), además de aumentar la insaculación de 10 a 20 % el padrón electoral y favorecer al PRI con los funcionarios de casilla, sólo evidencia a un "góber miedoso".

El líder perredista aseguró que Enrique Peña Nieto es un peligro para la democracia y para el país.

"Esto se debe a que se trata de acciones a capricho del gobernador Peña Nieto, pero sobre todo, que estas reformas que se pretenden hacer son a todas luces antidemocráticas, ilegales e inmorales, expresó.

Luis Sánchez indicó que el mandatario mexiquense se atreve a señalar que las alianzas opositoras al PRI son un peligro para la democracia, pero él fue producto de una alianza con el Partido Verde Ecologista (PVEM) para obtener la gubernatura en el estado de México, recordó.

"Lo mismo sucedió en las pasadas elecciones, donde el PRI tuvo que hacer alianzas para obtener triunfos en algunas entidades, es decir, lo dicho por Peña Nieto suena ahora incongruente en su persona. El PRI hizo alianza en 2005 y más recientemente en 2009 con el Verde y otros partidos satélites.", señaló.

Si Oaxaca ya tuvo su góber violento, Veracruz su góber fogoso y Puebla su góber precioso, pues en el estado de México ya podemos hablar de un góber miedoso ante las acciones que pretende hacer por temor de perder las elecciones venideras en la entidad, evitando las coaliciones entre partidos", consideró el dirigente del sol azteca.

Otra de las reformas que pretenden hacer, es recortar los tiempos de campaña casi al 50 %de los candidatos a gobernador, alcaldes y diputados locales.

Luis Sánchez Jiménez anunció que el PRD mexiquense no se quedará con las manos cruzadas y emprenderá acciones pacíficas en cada uno de los 125 municipios para evitar que se cancelen las alianzas para el 2011. Duración: 0, dlp/m.
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Objetivo de Ley ISSSTE: estructura financiera para pagar pensiones

Ezra Shabot, conductor: Está en la línea y le agradezco mucho a Jesús Villalobos López, director del ISSSTE ¿hasta dónde se ha elaborado una estrategia para sacar adelante a instituciones de seguridad social que desgraciadamente han sido descapitalizadas a lo largo de su historia?

Jesús Villalobos López: Déjame poner en perspectiva porque es muy importante el tema de la reforma a la Ley del ISSSTE, impulsada por el presidente Felipe Calderón, en marzo de 2007.

Lo que pretendió fue resolver un tema de estructura financiera en materia de pago de pensiones porque teníamos un pasivo pensionario muy alto que se venía cubriendo con recursos fiscales del Instituto y que desgraciadamente no nos alcanzaba para cubrirlo por una simple y sencilla razón, cuando se diseñó el sistema en forma de pirámide en el cual todos aportaban para que se pensionara una persona.

En aquellos momentos, estoy hablando de los 60’s, 70’s, 80’s; en ese entonces se requerían 14 trabajadores para que se jubilara 1, pero a partir del adelgazamiento del sector público llegamos a tener una razón en 2007 de 4 trabajadores por 1 pensionado. Era un tema insostenible.

Lo que hizo la reforma fue corregir ese pasivo, porque el pasivo no lo podíamos quitar, el pasivo existe; lo que se hizo fue reconocerlo y ponerlo claramente en blanco y negro en la ley como un pasivo a cargo del Gobierno federal.

Ahora esos recursos son etiquetados por el Gobierno y se cubren puntualmente a todos y cada uno de los pensionistas, al 100 por ciento, y nos abre un espacio de oportunidad en materia financiera para poder dotar al Instituto de infraestructura, equipamiento, de las plazas que requería y que desgraciadamente no se había podido invertir en los últimos 25 años.

Lo que hemos hecho a partir de la reforma fue dotar de todo lo que se requiere en materia de infraestructura, principalmente obras nuevas, obras de ampliación, remodelación, conservación, mantenimiento. Hemos invertido en estos 42 meses con la nueva ley, más de 14 mil millones de pesos, que de otra manera no se hubieran podido invertir. Duración: 2’ 31”, reoc/m.
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Descubren nepotismo y corrupción en Poder judicial de Chihuahua

Chihuahua, Chih. Carlos Coria Rivas/corresponsal: El Colegio de Abogados de Chihuahua, así como Profesionistas del Derecho, denunciaron una red de corrupción y nepotismo hacia el interior del Supremo Tribunal de Justicia, auspiciado por el Presidente de la misma, Rodolfo Acosta Muñoz.
Los abogados ventilaron públicamente el tráfico de influencias que existe en el Poder Judicial del Estado, luego que el Presidente hizo nombramientos de parientes, ahijados y amigos en los diferentes puestos de la judicatura, “haciendo a un lado los meritos intelectuales, académicos y escalafonarios de otros profesionistas”.
Precisaron que esta denuncia pública la hicieron previamente ante el Congreso del Estado, pero el Diputado Fernando Álvarez Monge, líder de la fracción panista, no solamente las ocultó, sino que las negó públicamente.
Los litigantes solicitaron al cuerpo de Legisladores hacer una profunda revisión “del nepotismo existente en el Poder Judicial del Estado, específicamente del Presidente Lic. Rodolfo Acosta Muñoz (recordemos que hace veinte años la maestra Cecilia Wong se le impidió llegar a una Magistratura por motivos que la Ley impedía a dos hermanos en dicho puesto), por ello de comprobarse el nepotismo, se tomen las medidas que ameriten”.
Asimismo pidieron una revisión integral de la Administración de Justicia, en cuanto a su eficiencia, tráfico de influencia e imparcialidad, la desaparición de la Sindicatura Municipal, por ineficiente y ser un instrumento de negociación de acuerdos cupulares y exigieron la desaparición del Instituto de la Transparencia, en virtud, de resolver normalmente a favor de la secrecía de la información, que es contra la naturaleza del instituto.
Exigieron la no reelección del Presidente del Supremo Tribunal de Justicia, “en virtud del deterioro en que tiene la Administración de Justicia”.
Como ejemplo citaron al Magistrado Nahúm Nájera, “quien tiene a sus tres hijos en el Poder Judicial, algunos ingresados a partir de la Administración de su compadre Rodolfo Acosta Muñoz”, o el del titular de la Contraloría del Supremo Tribunal de Justicia, quien recibe dos sueldos como jubilado y como titular de dicha dependencia. agb/m
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No comparte México declaraciones de Clinton: Poiré

Milenio.com: El Vocero de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré, afirmó que el Gobierno federal no comparte las declaraciones de la Secretaria de Estado de EU, Hillary Clinton, al referirse que México se está pareciendo a la Colombia de los años 80

“No compartimos las apreciaciones de Clinton”, dijo Poiré, pero aclaró que existen algunas coincidencias con el país suramericano debido al fenómeno delictivo y las organizaciones del narcotráfico.

“No compartimos las apreciaciones en ese sentido, ya que hay una diferencia muy importante entre lo que enfrentó Colombia y lo que enfrenta México actualmente, desde luego hay algunas coincidencias”, dijo.

Expresó que las semejanzas se establecen en la enorme demanda de drogas que hay hacia Estados Unidos, “pero hay diferencias porque nosotros estamos trabajando a tiempo”, aclaró.

Alejandro Poiré informó que el pasado 3 de septiembre, elementos de la Marina fueron agredidos y al repeler el ataque detuvieron a tres personas que de acuerdo a las primeras investigaciones, pueden estar relacionadas con la matanza de 72 migrantes en un rancho de San Fernando en Tamaulipas.

Explicó que en total son siete personas las que están detenidas por la matanza en el rancho de San Fernando y dijo que estas personas están vinculadas a la estructura criminal de Los Zetas.

Descartó que se tenga otra hipótesis respecto a la masacre de los 72 migrantes y reiteró que las investigaciones indican que se trató de una represalia por la frustrada intención de reclutamiento de los migrantes a sus filas por parte de Los Zetas. agb/m
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SRE: Hillary Clinton se equivoca

José Cárdenas, conductor: La secretaria de Estado se equivoca, responde la canciller mexicana Patricia Espinosa: “no comparto una apreciación en ese sentido porque debemos diferencias muy bien la situación que enfrenta México actualmente y la que enfrentó Colombia en su momento”.

“En Colombia, en efecto, las FARC surgieron como un movimiento, con una agenda política y que en diversas etapas estableció vínculos con la delincuencia organizada para lograr allegarse recursos”.

“En el caso de México estamos hablando concretamente de un tema de delincuencia organizada”. Duración: 41”, reoc/m.
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Otorgó BID préstamo a México por mil mdd

Alberto Verdusco, reportero: El Banco Interamericano de Desarrollo (BID) aprobó un préstamo por mil millones de dólares para México debido a las medidas establecidas para enfrentar la crisis internacional y mantener una política macroeconómica adecuada y finanzas públicas sanas.

En un comunicado, el BID informó que el crédito tendrá una tasa de interés variable basada en Libor a tres meses y un plazo de amortización de 20 años, lo que incluye un periodo de gracia de cinco años.

El organismo internacional reconoció que la operación respalda la política económica implantada por la presente administración, donde destacó las medidas para reducir la dependencia de los ingresos fiscales petroleros, aumento la eficacia tributaria y aduanera y la reducción de la evasión, principalmente.

“El monto de este financiamiento se encuentra contemplado dentro del techo de endeudamiento autorizado por el Congreso de la Unión en la Ley de Ingresos de la Federación 2010”, concluyó el Banco. agb/m
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