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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· El PRI, PAN, PRD, reiteran sus posiciones frente al paquete fiscal del 2011

· Priístas siguen firmes en su propuesta de reducir el IVA del 16 al 15%

· El PRD celebró que el PRI impulse la reducción del IVA
· Inicia la desglosa del cuarto informe de gobierno

· Paredes rechazó las declaraciones de Hillary Clinton sobre la violencia en México
· Diputados se aprobaron un puente vacacional
· Citarán a funcionarios para que expliquen costos en festejos del Bicentenario 

· PAN y PRD: Peña Nieto tiene miedo que le ganen con una alianza el Edomex

· Adelanta PRI cambios profundos al paquete

· Alianzas se regulan; PAN y PRD irían en coalición: PVEM Edomex

· PAN y PRD: temen PRI y Peña las candidaturas comunes
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El PRI, PAN, PRD, reiteran sus posiciones frente al paquete fiscal del 2011
Carmen Aristegui, conductora: El PRI, el PAN y el PRD reiteran sus posiciones frente al paquete fiscal del 2011. Escuche lo que dice la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, quien justificó la propuesta de regresar el IVA al 15%. Ahora el PRI está lanzando lo que votó en su momento, es decir un punto menos para el IVA.

Dip. Beatriz Paredes, PRI: “Me parece que el costo de la vida se ha elevado muchísimo en el país, que la gente sigue padeciendo problemas muy graves de falta de oportunidades de empleo que muchos productos básicos han aumentado en los precios de manera desmesurada y hay que preguntarle a la sociedad y a la opinión pública ¿qué piensa? Nosotros pensamos que la gente está demandando que haya menos carga impositiva porque están viviendo un momento muy difícil”. Duración 54”/nbsg/m.
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Priístas siguen firmes en su propuesta de reducir el IVA del 16 al 15%

Francisco Zea, conductor: Los priistas siguen firmes e insisten en que mantendrán su propuesta de reducir el IVA del 16 al 15 por ciento esto como estaba antes, consideraron además que algunos indicadores están sobre estimados. 

Oscar Levín Coppel, diputado del PRI: Sobre todo por las expectativas de las grandes compañías internacionales, de las grandes calificadoras y de todos los expertos internacionales todos sitúan el precio del petróleo por encima de 70 dólares, así que nosotros pensamos que un rango entre 65 y 67 dólares puede ser un rango muy conservador, muy cuidadoso, que nos daría un espacio importante. 

Conductor: Pero los panistas no están muy contentos con la propuesta con el IVA, afirman que al bajar el IVA al 15 por ciento es una forma populista y electorera, el vocero del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, Max Cortazar, sostiene que reducir la tasa tributaria afectaría severamente las finanzas del país, agregó que los priistas no son buenos para dar recetas financieras, pues durante décadas ellos hundieron a México en catástrofes económicas. 1’ 07”, Ma.m. 
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El PRD celebró que el PRI impulse la reducción del IVA
Martín Espinosa, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados celebró que el PRI impulse la reducción del IVA del 16 al 15% a pesar de que fueron los mismo tricolores quienes avalaron su incremento en octubre pasado bajo el argumento de contribuir a enfrentar la crisis financiera que vivió el país en el 2009.

El legislador del partido del Sol Azteca, Armando Ríos Piter, afirmó que la propuesta priísta es positiva porque el faltante de alrededor de 30 mil millones de pesos que traería consigo la reducción del IVA al 15% el año próximo se puede reponer con los ingresos que resulten de desaparecer los regímenes especiales en el pago de impuestos y calificó el proyecto de presupuesto de timorato porque carece de objetivos para hacer crecer la economía. Duración 1´06´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula 
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Inicia la desglosa del cuarto informe de gobierno
Irma Pérez Lince, conductora: El formato es distinto, ahora el debate es solo entre diputados y la comparecencia de secretarios de estado será entre comisiones, en la sesión del jueves los diputados asistentes destacaron el tema de la seguridad. 

Felipe Flores, diputado del PRI: Este año se ha invertido más que nunca en seguridad pública, en especial en el combate al narcotráfico, sin embargo nos encontramos con que lo que va del año se han destinado, se ha detenido perdón a un 33 por ciento menos de delincuentes que en el mismo periodo del año pasado y sin embargo las muertes colaterales continúan en el momento. 

Armando Ríos Peter, diputado del PRD: Si queremos arreglar el tema de seguridad pasa por arreglar el tema del empleo de los tanto millones de jóvenes, de los tanto millones de hombre y mujeres que hoy no están encontrando respuestas, ni en este informe de gobierno, ni en una política pública. 

Jesús Ramírez Rangel, diputado del PAN: El crimen tiene un antes, un durante y un después, en el antes la única manera de prevenir  el crimen esta la educación, los valores y el empleo, para tener más y mejores empleos requerimos un país mas competitivo. 1’ 03”, Ma.m. 
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Paredes rechazó las declaraciones de Hillary Clinton sobre la violencia en México
Florencia Ángeles, conductora: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, rechaza lo dicho por Hillary Clinton.

Insert Beatriz Paredes:”Me parece que México es un país totalmente diferente que está atravesando una situación delicada en algunas regiones pero que sin duda la fortaleza del pueblo mexicano y la consistencia de sus instituciones nos permitirá superarla”. Duración 29´´, ys/m. 
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Diputados se aprobaron un puente vacacional
Nino Canún, conductor: Déjeme decirle que 500 diputados se nos van de vacaciones, bueno pues ya aprobaron su puente, el día 15 ya no se presentan, entonces, 15, 16, 17, hasta el 21; bueno, vamos a descansar, pero qué cree que el día de muertos también se van a echar su calavera, pero el día de muertos por qué, bueno, pues del 27 al 3 de noviembre también se nos van y sus vacaciones de fin de año, no sé si se vayan a ir de vacaciones de fin de año, pero ellos empiezan con las posadas, el 16 de diciembre ya no se presentan obviamente, pero pobres, tendrán que regresar a trabajar otra vez el día 1 de febrero. Qué barbaridad, está padres ¿no? del 15 de diciembre al 1 de febrero, o sea, se echan mes y medio pues pobres ¿no? digo, no se vayan a cansar y se vayan a entusiasmar. Duración 1´09´´, ys/m. 
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Citarán a funcionarios para que expliquen costos en festejos del Bicentenario 

Carmen Aristegui, conductora: En la Cámara de Diputados las comisiones de Vigilancia y de la Función Pública acuerdan citar a comparecer a funcionarios del Gobierno Federal para que expliquen cómo se ha destinado el presupuesto, cómo se ha gastado el presupuesto para las fiestas del Bicentenario.

Dip. Esthela Damián, PRD: “Me parece que ese es el primer punto que tenemos que checar, los montos totales acerca del festejo del Bicentenario es una sola presentación de los tres para que juntos vengan, comparezcan y como lo acaba de señalar el diputado Pablo Escudero, que en el 2012 vengan a darnos la cuenta, los resultados de la Cuenta Pública de este año y nos digan “¿Qué creen? Se acuerdan del festejo que tuvieron en el Bicentenario, pues fue un festejo de corrupción, porque aquí están los resultados y aquí están los responsables”.

Carmen Aristegui, conductora: Bueno, pues todo un tema el presupuesto lo que se va a gastar, la fiesta hay muchas cosas que decir en torno al Bicentenario de la Independencia. Duración 54”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 13
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PAN y PRD: Peña Nieto tiene miedo que le ganen con una alianza el Edomex
Carmen Aristegui, conductora: PAN y PRD aseguran que la iniciativa presentada en el Congreso del estado de México, que evitaría las candidaturas comunes, demuestra la preocupación del gobernador Enrique Peña Nieto ante una eventual alianza opositora en el 2011. Habla el dirigente nacional del PAN, César Nava, y la secretaria general del PRD, Hortensia Aragón:

Dip. César Nava, PAN: “Pues es evidente que a Peña Nieto se le huele el miedo, está aterrorizado por la sola formación de una alianza en el estado de México”
Hortensia Aragón, Sria. Gral. PRD: “Creo que el grado de nerviosismo por el que esta pasando lo puede a llevar a demostrar, meses antes de que se le nombre si así fuera candidato del Revolucionario Institucional, de lo que puede ser capaz llegando a ser Presidente de la República”.

Carmen Aristegui, conductora: Bueno, pues ambos partidos, el PAN y el PRD, advierten que acudirán a la Suprema Corte, en caso de que el Congreso Mexiquense apruebe la iniciativa Duración 1’05”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 2, 98.5FM, Canal 11, Canal 34
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Adelanta PRI cambios profundos al paquete

Redacción: El Partido Revolucionario Institucional, en voz de su dirigencia y sus legisladores en el Congreso de la Unión, advirtió que en la revisión del paquete económico entregado por el presidente Felipe Calderón se harán modificaciones profundas.
Esto, precisó el presidente del Senado y coordinador de la bancada tricolor, Manlio Fabio Beltrones, porque “se percibe que hay muchos programas y rubros que deben ser evaluados, ante lo que ha significado la mala aplicación de recursos”.
El líder priista expuso que se tendrá que hacer una revisión de fondo, para garantizar que “se lleve a cabo un sano ejercicio del presupuesto”.
—¿Se le apretará el cinturón al gobierno?
—Estoy convencido que al hacer una propuesta en la cual no propone más impuestos, lo cual sería el colmo después de la falta de crecimiento, el gobierno ya se aprieta el cinturón.
“Esperemos que ahora ese ejercicio de apretarse el cinturón se lleve a cabo en el Presupuesto, en donde percibimos que hay muchos programas y rubros que deben ser evaluados ante lo que ha significado en el pasado la mala aplicación de recursos”, respondió.
Beltrones comentó que en una vista rápida a la propuesta económica de Calderón, se observa un esfuerzo que pretende continuar una serie de programas que en años anteriores se habían llevado a cabo, “y descubro la necesidad –estoy seguro que así lo hará la colegisladora- de revisar cuántos de estos programas siguen siendo enlistados y cuales realmente fueron ejecutados”.
Reiteró que muchos de ellos han estado sujetos a subejercicios lamentables y no han llegado a aplicarse los recursos en años anteriores, por lo cual no tenemos obras concluidas ni tampoco la detonación del empleo que tanto hemos necesitado, sobre todo en 2009 y 2010, y esto no deberá ocurrir en 2011.
Rechazó que la discusión del presupuesto lleve a una “tormenta política” en el Congreso. 
Por separado, Beatriz Paredes, lideresa nacional priista, anticipó que su partido revisará y transparentará los subejercicios del gobierno federal y hará ajustes a la propuesta de presupuesto que envió el Ejecutivo a la Cámara de Diputados, porque es restrictivo.
Defendió la propuesta de reducir el IVA de 16 a 15 por ciento, pese a que su partido avaló el aumento hace un año, y consideró que el costo de la vida se ha elevado de manera considerable en el país, lo que hace necesario reducir los impuestos, pese a las críticas que su partido ha recibido. 
“Algún dirigente del partido en el gobierno dijo que lo que estábamos haciendo era demagógico; me parece que quiere politizar cosas que corresponden a que los datos que nos entregaron cuando se tomó esta medida tan dolorosa, con el tiempo vimos que no se sustentaban en la realidad”.
Paredes señaló además que su partido revisará con “simpatía” el aumento de 12.9 por ciento en materia de seguridad que Calderón propuso para 2011. Ma.m. 
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El Senado ratificó reformas a la Ley General de Población que permite atender a migrantes

Irma Pérez Lince, conductora: El Senado ratificó las reformas a la Ley General de Población que permite atender a los migrantes, las modificaciones realizadas por la Cámara de Diputados permitirán a los extranjeros presentar quejas por la violación de derechos humanos, tener acceso a la procuración de justicia, ser auxiliado en casos de desastres naturales y recibir atención médica por enfermedad o accidente, cualquiera que sea su situación migratoria.

Sen. Rosario Green, PRI: “Que México necesita darse una ley de migración, una ley que sea firme ys obre todo una ley que sea acorde con los compromisos internacionales que México ha asumido”.

La reforma señala que los servidores públicos que atiendan a los migrantes no están obligados a dar aviso a las autoridades correspondientes y si violan sus derechos humanos se harán acreedores a sanción.

Sen. Ricardo Monreal, PT: Y otra, incluso, los cese cuando se demuestre que fueron conductas graves en contra de cualquier persona que tenga este carácter de migrante o trasmigrante”.

Sen. Tomás Torres Mercado, PRD: “No había legislación en el planeta más criminalizante que la mexicana. Avanzamos en descriminalizar el auxilio y la permanencia ilegal de extranjeros en México, de suyo ha sido un extraordinario avance”.

Irma Pérez Lince, conductora: La minuta fue remitida al Ejecutivo federal para su promulgación en el Diario Oficial de la Federación. Duración 1’43”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 100.1FM
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Es bueno que una reforma penal no sea necesaria para solucionar el problema del narco
Colaboradora: Que bueno que una reforma penal no sea necesaria para solucionar este problema del narcotráfico, por que como se ve el panorama a ver si se aprueba entonces. 

Víctor Trujillo, conductor: O sea una reforma penal no es que sea o buena o mala si no que ya no alcanza ahora habría que verlo por ahí, una reforma penal lo cual tendría que ser para que alcanzar a ayudarnos y ayudar a la autoridad en la lucha contra el crimen organizado. 

Colaboradora: Tendría que ser un programa integral para el cual no existe, por eso tanta critica de la estrategia que se implemento para enfrentar el crimen organizado. 50”, Ma.m. 
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Alianzas se regulan; PAN y PRD irían en coalición: PVEM Edomex

El diputado del Partido Verde Ecologista (PVEM) en el Congreso del Estado de México, Adrián Fuentes, sostuvo que la iniciativa que presentó ayer no pretende desaparecer las alianzas en esa entidad, sino regularlas, por lo que subrayó que el PAN y el PRD si podrán competir juntos por la gubernatura en octubre del año próximo. 

"Por su puesto podrá haber alianzas, cuando hablamos de alianzas ese es el término coloquial que dela damos a la asociación política de los partidos para un proceso electoral y si podrán coaligarse, no estamos desapareciendo la posibilidad de la asociación política para un proceso electoral, no estamos desapareciendo las alianzas, las estamos regulando a profundidad, desapareciendo una figura que creemos que no es válida y que no da certeza jurídica y que no da equidad en contienda electoral".

En entrevista con Óscar Mario Beteta dijo que busca regular las alianzas mediante la desaparición de una de las dos figuras de asociación política que actualmente existen; la de la coalición, y la de candidaturas comunes. 

"Consideramos que la figura de las candidaturas comunes no opera, no da una certeza jurídica, ni da un equilibrio justo en la contienda ni una transparencia en el manejo de los financiamientos, en la rendición de cuentas y sobre todo no presenta a la ciudadanía quien vota por los candidatos, propuestas concretas que puedan ser evaluadas". 

Explicó que la candidatura común -figura que pretende desaparecer-, permite que un candidato pueda tener el apoyo de dos o más partido mediante un convenio muy sencillo que no representa el que se genere un proyecto único. 

El sustento jurídico para ello, es que esta figura no existe en 22 de los estados a nivel federal; además de que no es muy claro el manejo del financiamiento, ya que el candidato tiene la posibilidad de acceder a los financiamientos que tienen los partidos que participan en los porcentajes que le corresponda.

"Es significativo que quien va en candidatura común tenga acceso a los financiamientos que tengan los partidos para esa elección y los que van en coalición se maneje un sólo financiamiento para esa".

Agregó que en la candidatura común se repite el nombre del candidato en cada uno de los logotipos de los partidos que participan y en la coalición se genera un sólo logotipo con una sola vez puesto el nombre en la boleta.

Además de que los representantes de partidos que acuden el día del proceso en casillas, va un solo grupo en el caso de la coalición; mientras que para la candidatura común, asisten representantes de cada uno de los partidos.

"No estamos yendo en contra de la capacidad de generar alianzas, queremos que haya alianzas muy bien reguladas, que represente un balance y justicia pata quienes están contendiendo y gran transparencia en el manejo de los financiamientos y de la equidad y que las propuestas a la ciudadanía puedan ser evaluadas posteriormente después de que se gane una elección". 

En este contexto, el diputado Adrián Fuentes enfatizó que PAN y PRD sí podrán PAN ir juntos, así como los partidos que lo deseen, pero mediante la figura de la coalición.

Así, sostuvo que cuando decidan aliarse, su coalición tendrá que suscribir un convenio, en el que se marque los porcentajes de la votación a cada uno de los partidos participantes, además, tendrán que generar un proyecto de plataforma y propuestas, así como un logotipo que representa a un candidato de forma única dentro de la boleta y tendrá acceso al financiamiento que se marque para la elección por parte del órgano electoral. Duración 8’15”/nbsg/m.
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PAN y PRD: temen PRI y Peña las candidaturas comunes

Liliana Padilla, reportera: Los dirigentes nacionales del PAN, César Nava, y PRD, Jesús Ortega, denunciaron que la iniciativa que promueve el PRI a través del Partido Verde en el Estado de México para impedir las candidaturas comunes es un reflejo del miedo de Enrique Peña Nieto y del PRI a la alianza que alistan ambos partidos para 2011.
César Nava aseguró que si el gobernador mexiquense impone su mayoría en el Congreso estatal y se aprueba la propuesta del Verde para prohibir las candidaturas comunes, el PAN acudirá a la Suprema Corte para propinarle “dos derrotas: una en la Corte y otra en las urnas”.
Nava y Jesús Ortega coincidieron en que la medida es inconstitucional y “representa un atentado contra la vida democrática”.
El panista consideró que al gobernador mexiquense “se le huele el miedo, está aterrorizado con la sola posibilidad de una alianza”. 
Nava agregó que “Peña Nieto debería ocuparse de los problemas de su estado, ya que es el estado más inseguro del país y el que, con mucho, contribuye al mayor número de pobres”. Lamentablemente está buscando alterar las condiciones de la contienda, afirmó.
La iniciativa que ya se encuentra en comisiones en el Congreso mexiquense es una muestra de que “vamos bien. Si hay tanta preocupación, si hay tanto miedo, si hay tanto temor en Peña Nieto y en el PRI es porque sabe que la alianza tiene futuro y porque sabe que la alianza sería ganadora de las elecciones de gobernador en el Estado de México”, explicó.
El perredista Jesús Ortega advirtió “que no hacer un frente opositor en esa entidad es tanto como apoyar a Peña Nieto” y lamentó que el PRI utilice a su “achichincle” para intentar frenar las alianzas.
Planteó que el mandatario debería ser sancionado políticamente por estar más preocupado por temas electorales que por su gestión.
Al respecto, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, se limitó a señalar que a lo único que le tiene miedo “es al coco”.
Por la tarde, los dirigentes de PAN, PRD, PT y Convergencia encabezaron un foro por la alternancia, que sirvió de arranque de los trabajos para la conformación de una coalición de cara a los comicios de 2011 en la entidad.
Ahí Nava y Ortega dejaron ver que el candidato de su alianza podría ser “al estilo Sinaloa”, es decir, producto de una escisión del PRI.
En el foro al que acudió el gobernador electo de Sinaloa, Mario López, y quien manifestó que su caso es un ejemplo del éxito de las alianzas entre PAN y PRD, los líderes de los partidos opositores al PRI calificaron la iniciativa del PVEM como una “contrarreforma retrógrada, que va contra la libre elección”, a la vez que se enmarca en una estrategia antialianzas de Peña Nieto.
La propuesta del PVEM en el Congreso local busca impedir las candidaturas comunes; figura que permite apoyar a un mismo candidato, pero sin compartir una plataforma común, principios e ideología, la cual se discute en comisiones. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Alianzas PAN-PRD, demasiado caldo y pocas albóndigas: Beatriz Paredes

· Advierte PRI incremento en subejercicio

· Paquete económico 2011 no fomenta crecimiento: Francisco Rojas

· César Nava: las alianzas hacen mella y dan mello a Peña Nieto

· Paquete implicaría incrementos energía y gasolina: PT

· Pide PRD aclarar detención de La Barbie
· Congreso debe dejar diatriba y fortalecer presupuesto: Adame

· Proponen aumentar 5.8% los recursos a Sectur

· Pide PRI investigar anuncios de servicios sexuales

· Beltrones pide aclarar detención de La Barbie

· Pide PRI empleo para Ni-Nis
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Alianzas PAN-PRD, demasiado caldo y pocas albóndigas: Beatriz Paredes

Verónica Rangel, reportera: Para la lideresa nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, las alianzas electorales entre el PAN y el PRD son sólo demasiado caldo y muy pocas albóndigas.

Entrevistada en el marco del sexto informe del gobernador de Durango, Ismael Hernández, la presidenta nacional del PRI se mostró sorprendida por la campaña de desacreditación que encabezan los dirigentes nacionales del PAN, César Nava, y del PRD, Jesús Ortega, contra el PRI y muy concretamente contra el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto.

Aseguró que el problema de fondo es la renuncia a los principios en Acción Nacional y en el Sol Azteca, lo que demuestra que hacen demasiado caldo con muy pocas albóndigas.

En tono retador, la lideresa priísta advirtió a sus opositores que el PRI va a ganar en el Estado de México.

Y ante la próxima resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sobre la impugnación de la elección de Durango, la priísta aseguró que en esta entidad ganaron limpiamente. Duración: 01’10”, masn/m
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Advierte PRI incremento en subejercicio

México, Notimex: El diputado del PRI, Francisco Javier Gil expresó su preocupación por el recorte de presupuesto que la Secretaría de Hacienda les pidió hacer a las dependencias del Gobierno, pues ello aumentará las obras inconclusas y el subejercicio.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Transporte de la Cámara de Diputados explicó que "Hacienda ha dado instrucciones para ya no comprometer más recursos públicos y esto nos trae como consecuencia prácticamente un recorte del ejercicio de 2010".

"Normalmente ese recorte viene a finales de noviembre", explicó el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Detalló que en el caso particular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), de los 54 mil millones de pesos autorizados para infraestructura de transporte para 2010, a finales de este mes el subejercicio sería de 16 mil millones de pesos.

Hasta ahora, abundó, el subejercicio era de aproximadamente 10 mil millones de pesos, y si se le suman otros seis mil que no se podrán ejercer, eso implica que 30 por ciento del presupuesto no se gastará en carreteras y otras obras que la población necesita.

Gil Ortiz destacó que esta situación afectará prácticamente a todos los estados de la República mexicana, ya que "son alrededor de 150 obras las que de aquí a finales de este mes se verían limitadas a ser licitadas".

"Aprovecho este momento para hacer un llamado al secretario Ernesto Cordero, para que rectifique esa actitud, este mensaje que se manda, en donde todos los mexicanos nos vemos afectados", subrayó el priista.

Y es que, dijo, en el sector público hay preocupación por ya no poder licitar más obras, pues temen ser observados por comprometer recursos posteriores al 10 de septiembre.

"Además de que esta situación se contrapone a las declaraciones del presidente Felipe Calderón, sobre que este será el sexenio de la infraestructura", apuntó./gh/m
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Paquete económico 2011 no fomenta crecimiento: Francisco Rojas

Verónica Rangel, reportera: Desde el Congreso de la Unión, el PRI aseguró que el paquete económico 2011 estará aprobado en tiempo y forma a pesar de los jaloneos políticos por las alianzas entre el PAN y el PRD para las elecciones, muy concretamente en el Estado de México y Guerrero.

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, rechazó tajante que las cuestiones políticas influyan directamente en el destino de los recursos públicos.

Francisco Rojas advirtió que en un primer análisis de la propuesta de paquete económico 2011, que envió el Gobierno federal a la Cámara de Diputados, no se cumple con los requisitos indispensables para fomentar un crecimiento económico. También recordó que el PRI solicitó un Presupuesto que no contemplara un crecimiento del gasto corriente como se ha registrado en los últimos años.

No obstante, se mostró abierto a estudiarlo con detenimiento, sin apasionamiento, pero también buscando que el Presupuesto incentive la actividad económica que requiere el país. Duración: 01’05”, masn/m
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César Nava: las alianzas hacen mella y dan mello a Peña Nieto

León Krauze, conductor: Está en la línea César Nava, presidente Nacional del CEN del PAN, ¿cómo está? Se suma hoy Beatriz Paredes a esta feria de declaraciones que quizá comenzó con el Informe o las entrevistas que dio el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto.

Hoy Beatriz Paredes dice que las alianzas PAN-PRD han sido más caldo que albóndigas ¡qué bárbaro!

César Nava: “Bueno, pues ahora sí que si son albóndigas o son caldo, han hecho mella y han hecho mello (risa) porque yo sigo viendo al gobernador Peña Nieto muy atemorizado, lo veo francamente apanicado, el tamaño de su reacción es del tamaño de su miedo, ahora pretende cerrarnos la puerta por la vía de las candidaturas comunes que, paradójicamente, es la única forma en que ellos han podido ganar recientemente en el Estado de México, se puede decir que sin esta figura no hubieran ganado alcaldías tan importantes como Naucalpan o como Atizapán, que perdimos en 2009”.

“Pero más allá de esto es una respuesta que refleja el tamaño de su temor que cada vez va tomando más forma la posibilidad de formar una alianza en el Estado de México, dejando de lado diferencias que tenemos y pensando en el Estado de México y la posibilidad de darle por fin la alternancia después de 82 años”.
Duración: 1’ 36”, reoc/m.
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Paquete implicaría incrementos energía y gasolina: PT

Mario Di Costanzo Armenta, diputado del Partido del Trabajo (PT), sostuvo que la propuesta de Ley de Ingresos y Presupuesto de Egresos para el 2011 por parte del Gobierno federal "es plana y no ayudará a la economía… sube el gasto corriente, baja el gasto de capital, los mismos vicios que el año pasado".

Cabe recordar que ayer, el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo, dijo que este presupuesto implicaría la creación de entre 500 y 550 mil empleos, mientras que el secretario de Economía, Bruno Ferrari, ha dicho que se necesitan 850 mil.

"La situación económica se deteriora cada día más y mandan un presupuesto que no trae nada nuevo en términos de estrategia para reactivar la economía. Es un presupuesto suculento porque implica incrementos muy importantes en el precio de la gasolina y la energía eléctrica", apuntó Mario Di Costanzo.

El integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara Baja, señaló que lo anterior se nota al revisar los números de Ley de Ingresos. El Gobierno Federal señala que cuando el precio de la gasolina en Estados Unidos es más alto que en México la recaudación del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU) en gasolina se vuelve negativa.

El diputado explicó que ellos tienen una recaudación positiva de IETU para el 2011 y eso sólo se da cuando el precio de la gasolina en México es más alto que el de EU. Esto significa que van a ser aún mayores los aumentos a las gasolinas.

Di Costanzo Armenta aseguró que dicho presupuesto mantendría la inequidad fiscal porque al no tocar los regímenes fiscales especiales "es evidente que las grandes empresas van a seguir sin pagar impuestos". De acuerdo con la Bolsa Mexicana de Valores (BMV), al mes de junio de este año, 30 empresas traen impuestos diferidos por el orden de 130 mil millones de pesos.

Sostuvo que revisando cómo se compone la recaudación del Impuesto Sobre la Renta (ISR), al pasado mes de julio encontraron que casi el 50 por ciento lo aportan los asalariados y el 38 por ciento las empresas.

Por otro lado, respecto a la iniciativa priista de bajar del 16 al 15 por ciento el Impuesto al Valor Agregado (IVA), el diputado del PT dijo que no están en contra, consideran incluso que no se debería discutir, pues "sabemos que el incremento al IVA y al ISR el año pasado fue un pacto entre el PRI y el PAN para que no hubiese alianzas, no fue una razón económica la que tuvieron para implementara".

"El subejercicio del Gobierno al mes de junio es de 130 mil millones de pesos y la recaudación derivada de esos dos impuestos, o por lo menos del IVA era de 35 mil millones, entonces para qué querían esta cantidad adicional si están subejerciendo 130 mil millones. Nosotros no queremos que la discusión se centre en el tema de IVA porque para nosotros el tema de la inequidad fiscal y de la obtención de recursos es de acabar con estos regímenes que permiten estos privilegios", reiteró. /gh/m
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Pide PRD aclarar detención de La Barbie
Rossy Ahuatzin, reportera: El PRD urgió al Senado de la República y el propio Gobierno federal haga un pronunciamiento contundente para aclararle al ejecutivo federal de Estados Unidos, que bajo ninguna circunstancia vamos a permitir que sus tropas militares tengan injerencia en el país.

El coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, explicó que no se comparten los comentarios de la secretaria Hillary Clinton y se toman como un acto de injerencia en los asuntos internos del país y sobre todo porque la mayor parte de responsabilidad de la situación de inseguridad vinculada con el narcotráfico deriva del alto nivel de consumo de drogas que representa el mercado norteamericano.

“”Creo que es una forma de deslindar su responsabilidad, porque mientras no se abata el consumo y se desmantelen las redes de distribución de droga en los Estados Unidos, el problema en nuestro país, en los países de América Latina, va a ser no solamente la producción, sino el tránsito hacia el mercado de consumo de drogas más importante del mundo”

Alejandro Encinas, consideró que Estados Unidos no sólo debe  hacer préstamos o presionar a nuestro país en el sentido de frenar a las bandas; las bandas operan también en su territorio que es por donde transita  toda la droga y mientras  Estados Unidos no entre en un problema de salud pública para atender las adicciones, particularmente en desmantelar las redes del narcomenudeo y de gran tráfico de drogas, éstos seguirán contando con una infinidad de dólares.

La declaración de “La Barbie” en cuanto a que recibe los dólares en pagos provenientes de los Estados Unidos, da cuenta de que el factor de origen de este problema es el lugar en el que se consume, no donde se produce la droga.

En segundo lugar hay otro elemento que no puede eludir los Estados Unidos, que es la venta de armas, porque el tráfico de armas y las armas que utilizan los narcotraficantes, es armamento que se produce en los Estados Unidos, así que es una irresponsabilidad este tipo de declaraciones y el gobierno mexicano debe hacer una protesta enérgica.

El legislador perredista reconoce que habrá presiones de distinta naturaleza, pero espera que no se dobleguen más, los responsables de la política exterior mexicana, y que el pueblo de México no acepte la instalación de ninguna base militar, ni mayor presencia de los Estados Unidos en el combate al narcotráfico.

Recordó que este momento hay alrededor de dos mil agentes norteamericanos de distintas corporaciones operando en la lucha contra el crimen en México, en territorio nacional y en gran medida no han cumplido con los compromisos de coordinación y de apoyo que se habían venido acordando con Estados Unidos./gh/m
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Congreso debe dejar diatriba y fortalecer presupuesto: Adame

Las fuerzas políticas representadas en el Congreso de la Unión deben hacer a un lado la diatriba y la descalificación para aprobar un presupuesto con compromiso social que pueda poder por delante prioridades como educación y seguridad pública, mediante el gasto social. 

En el espacio de Oscar Mario Beteta, el gobernador de Morelos, Marco Antonio Adame, consideró que el paquete presupuestal enviado por el Ejecutivo al Congreso tiene ese enfoque por lo que confió en que éste sea aprobado por el Congreso. 

Consideró que la descalificación entre las fuerzas políticas genera debates inútiles y no llevan a conclusiones satisfactorias para nadie. 

"Espero que puedan poner por delante las prioridades y tengamos un mejor presupuesto para el 2011, además que fortalezca este proceso largo de consolidación económica dada la situación internacional", dijo. 

Consideró que el presupuesto de un país es el principal factor equilibrador en torno al desarrollo social y regional que como un instrumento bien empleado puede corregir las asimetrías e impulsar las líneas de desarrollo que generan bienes públicos para no deja pasar una buena oportunidad desarrollo del país. /gh/m
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Proponen aumentar 5.8% los recursos a Sectur

Finsat: Tras el nulo intento de desaparecer a la Secretaría de Turismo (Sectur) en 2010, ahora el Gobierno federal propuso a la Cámara de Diputados aumentar 5.8 por ciento la partida presupuestal de la dependencia para 2011, en comparación con el aprobado el año anterior: su gasto pasaría de tres mil 935 millones de pesos a cuatro mil 165 millones. 

Con ello, la Sectur plantea como meta mejorar, en 2011, los resultados obtenidos tres años atrás, es decir, recuperar la llegada de 22.6 millones de turistas internacionales (13.3 millones de internación) y la captación de 13 mil 289 millones de dólares en divisas obtenidos en 2008. 

De acuerdo con el proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación 2011, la inversión turística privada que se atraería el próximo año será cercana a la de 2008, cuando se ubicó en cuatro mil 641 millones de dólares. Dijo que espera un repunte en la afluencia de turistas de internación a México del 5 por ciento respecto a 2010. 

Los cuatro mil 165.8 millones de pesos de recursos fiscales que ejercería el próximo año, servirán para instrumentar 17 programas presupuestarios considerados como prioritarios, pero que no difieren de las estrategias planteadas en 2010 para reactivar el turismo. 

Darán continuidad a las campañas de promoción turística "Hablar de México, el lugar que crees que conocías" y "México más allá de lo que esperas", y continuará la promoción de Las Rutas de México. Se espera que el gasto en promoción, por turista, sea de 70 pesos por persona. agb/m
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Pide PRI investigar anuncios de servicios sexuales

Ciudad de México, Notimex: La bancada del PRI en el Senado pidió a la Secretaría de Seguridad Pública y a la PGR investigar los anuncios clasificados que ofrecen servicios sexuales pues detrás de ellos hay  redes de prostitución, pornografía y trata de personas.

En entrevista, la legisladora Norma Esparza dijo que muchos de esos anuncios que se publican en diarios "esconden actividades de grupos dedicados a la prostitución de adultos o menores de edad, migrantes, indígenas o personas de escasos recursos".

Por ello, demandó a las autoridades competentes investigar para determinar si existe corrupción de menores, turismo sexual y pornografía infantil, "delitos muy vinculados también con la trata de personas".

La senadora del Partido Revolucionario Institucional (PRI) precisó que "en varios lugares del mundo se debate la necesidad de eliminar tales anuncios, que implican la impunidad de esas redes que hacen publicidad en medios importantes y respetables como los periódicos".

“Incluso, en naciones como España es ilícita la publicidad sobre prostitución en los periódicos, por considerar que atenta contra la dignidad de la persona o vulnera los valores y derechos constitucionales”, destacó.

Esparza Herrera aclaró que su partido no busca, por el momento, su prohibición, "sino exigir a las autoridades que investiguen esto, máxime que estamos frente a información que para obtenerla, sólo basta comprar el periódico y marcar un número telefónico".

"Consideramos de gran relevancia que la autoridad federal competente inicie la investigación de esa publicaciones, para condenar a quienes incurren en delitos contra el libre desarrollo sexual de la personas", indicó. /gh/m
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Beltrones pide aclarar detención de La Barbie

Ricardo Gómez, reportero: El presidente del Senado y coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, reconoció que el Gobierno federal debe aclarar a detalle la detención de Edgar Valdez Villarreal, alias La Barbie. 

En entrevista, opinó que dicha detención debe quedar aclarada con el fin de evitar confusiones. 

EL UNIVERSAL informó el jueves en su edición impresa, que en vez de un trabajo arduo de inteligencia por parte de la Secretaría de Seguridad Pública Federal, la detención del presunto narcotraficante se dio por una infracción de tránsito. 

En entrevista, luego de reunirse con el Consejo Coordinador Empresarial (CCE) Manlio Fabio Beltrones dijo no tener ninguna duda de que la detención de un delincuente "de esos alcances es un éxito". 

En ese sentido, el ex gobernador de Sonora dijo que al tratarse de un éxito de las autoridades policíacas del gobierno federal, esto debe de quedar muy claro. 

"Como también debe de quedar claro qué fue lo que pasó, para evitar confusiones sobre el tema de su detención, y con esto logramos los dos propósitos: avanzar en que no se tolere la impunidad en México, que se aprenda a todos aquellos que violan la ley y también que la población tenga información correcta de lo que sucedió". Duración: 0, dlp/m.
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Pide PRI empleo para Ni-Nis

Rosalba Amezcua, reportera: Ofrece al PRI la iniciativa privada del país la creación de 250 mil empleos para el 201, a través de la Ley de Fomento al Primer Empleo, que contempla deducciones de cuotas al Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), entre otras cosas.

El presidente del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, al reunirse con los integrantes del Consejo Coordinador Empresarial, precisó que si bien en México hay “mucha chamba” no hay empleos formales, por lo que está iniciativa busca apoyar esencialmente a los llamados NiNis, para que en su primer empleo cuenten con seguridad social y esto facilite a los patrones su contratación.

En ese sentido rechazó que esto ponga en riesgo las finanzas públicas, toda vez que seria peor seguir sin crecimiento económico. /gh/m
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Sugiere PAN elaborar manual de seguridad por retenes 

Ciudad de México, Notimex: La bancada del PAN en el Senado propuso la elaboración de un manual de seguridad sobre las medidas que deberán observar los ciudadanos cuando se realice algún operativo de las fuerzas armadas o policiacas.

El legislador Adrián Rivera Pérez dijo que la iniciativa pretende que la autoridad, castrense o policiaca, desarrolle su labor sin contratiempo y con la menor molestia para los civiles.

Indicó que dicho manual, que sería responsabilidad del Consejo Nacional de Seguridad Pública, contendría las medidas que deberán conocer los ciudadanos para su seguridad.

El senador del PAN por Morelos explicó que actualmente los hechos violentos provocados por las bandas criminales de la delincuencia organizada "son ahora tan sensibles que han afectado notoriamente el comportamiento de la sociedad".

Por ello, es de gran valor para los civiles que en caso de existir hechos de riesgo sean informados a la brevedad, así como de la realización de un operativo de las fuerzas del orden.

Así, Rivera Pérez planteó que sean identificables las características de los uniformes y de la corporación a la que pertenecen quienes participen en los operativos.

También que las señales utilizadas en resguardo de los miembros de la sociedad sean plenamente conocidas "y sirvan para indicar la desviación de la zona o la permanencia en el lugar indicado", señaló.

Dijo que estos elementos de conocimiento general ayudarán a que "de inmediato y sin confusión alguna sea identificado que en una zona y en un momento determinado las fuerzas del orden se encuentran resguardando una zona".

Rivera Pérez agregó que es importante implementar programas para educar a los miembros de la sociedad, para que desarrollen una cultura de la protección que pueda salvar sus vidas y permita el funcionamiento de la autoridad de forma segura.

La iniciativa del panista Rivera Pérez fue turnada a las comisiones de Seguridad Pública y Estudios Legislativos Segunda del Senado, para su análisis y dictaminación. /gh/m
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Reforman Ley de Población para proteger a inmigrantes

EFE: Los inmigrantes que atraviesan México con destino a Estados Unidos y que a menudo sufren abusos por parte de autoridades mexicanas podrán, a partir de ahora, denunciar a los funcionarios de este país según una reforma aprobada en el Senado.
En un comunicado difundido hoy, la Cámara Alta explicó que los legisladores han acordado modificar la Ley General de Población para evitar la discriminación en territorio mexicano de los inmigrantes.
Esta modificación se produce semanas después de que la región se conmocionara por el hallazgo de los cadáveres de 72 inmigrantes centroamericanos y suramericanos masacrados en el norte de México por presuntos narcotraficantes.
Con independencia de cuál sea su situación migratoria, los extranjeros que se encuentren en México podrán a partir de ahora acudir a la Procuración de Justicia en el país, lo que les permitirá denunciar los abusos a los que a menudo son sometidos, como extorsiones o violaciones.
Además, podrán recibir "atención en materia de derechos humanos" y tendrán acceso "a los servicios de salud por accidentes o enfermedades que pongan en riesgo su vida, sin importar su condición migratoria", señala el comunicado del Legislativo.
La modificación de la ley, avalada con 79 votos a favor, también establece "la obligación de atender a los extranjeros en caso de desastres naturales".
El Instituto Nacional de Migración (INM) estima que cada año unos 300 mil centroamericanos indocumentados cruzan la frontera sur de México con destino a Estados Unidos.
Organizaciones no gubernamentales mexicanas calculan que cada año más de 18 mil inmigrantes que intentan ingresar a EE.UU. son atrapados por el crimen organizado en México, que los retiene en las llamadas "casas de seguridad", donde son torturados, explotados o extorsionados por las bandas de criminales.
Según datos de los legisladores, el 72 por ciento de las agresiones que reportan los emigrantes proceden precisamente de policías o ex policías.
Para Humberto Andrade Quezada, del Partido Acción Nacional (PAN), antes de esta modificación la ley era "restrictiva y discriminatoria sobre los migrantes".
La Senadora del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Rosario Green Macías, lamentó que el país no cuente con una Ley Migratoria "firme y acorde con los compromisos internacionales", propuesta que fue respaldada por el Senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Tomás Torres Mercado. agb/m
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Crean México-El Salvador grupo de seguridad y justicia para migrantes

El presidente Felipe Calderón anunció la creación de un grupo de alto nivel de seguridad y justicia entre México y El Salvador, para controlar el flujo de migrantes y los delitos que grupos de delincuencia organizada cometen contra ellos.

En conferencia conjunta con el presidente de El Salvador, Mauricio Funes, el mandatario federal afirmó que “el crimen organizado es un cáncer que afecta a nuestras sociedades, y el cual debemos enfrentar con todo el poder de nuestros Estados y con toda la fuerza de la ley”.

Desde la residencia oficial de Los Pinos, Calderón Hinojosa expresó condolencias por parte del pueblo mexicano a los familiares y deudos de los ciudadanos salvadoreños asesinados por Los Zetas en un Rancho de San Fernando Tamaulipas.

El titular del Ejecutivo mencionó que coincidió con el presidente Funes en la necesidad de cuidar y proteger a los migrantes, por lo que establecieron compromisos concretos de prevención en los estados que son corredores de migrantes.

Mencionó que se realizará mayor trabajo de inteligencia, con el fin de desmantelar a las bandas que trafican con migrantes, además de la creación de campañas informativas para los viajeros que tomen a México como tránsito de paso. /gh/m
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Analizan posponer Informe de Ebrard

Geovana Royacelli, reportera: Los asambleístas prevén la posibilidad de posponer el Informe del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, que está programado para el próximo 17 de septiembre, ante la determinación del Gobierno federal de declarar inhábiles los días 15, 16 y 17 de septiembre. 

Alejandra Barrales, Presidenta de la Comisión de Gobierno de la ALDF, no descartó la posibilidad de posponer este evento al no garantizarse las condiciones para que se lleve a cabo el Informe. 

El jefe de Gobierno ofrecería su Cuarto Informe de Gobierno el 17 de septiembre. 

La Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del DF aprobó conservar el mismo formato del año pasado para el informe del jefe de Gobierno. 

El formato aprobado para el Cuarto Informe de Gobierno contempla modificar el tiempo de posicionamiento de 10 a 15 minutos a cada una de las fuerzas parlamentarias; posteriormente el jefe de Gobierno dará su informe y finalmente el Presidente de la Mesa Directiva de la ALDF responderá y expondrá la versión del Legislativo. agb/m
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Alista PRD Congreso Nacional 

Karina Aguilar, reportera: Este viernes y sábado el PRD llevará a cabo su Congreso Nacional en el que tendrán que discutir tres asuntos de vital importancia para la vida interna de ese partido, entre ellos la probable renovación de la dirigencia nacional.

Asimismo se llevará a cabo la revisión del proceso de filiación y refrendo de militantes, ya que hasta el momento, durante la campaña emprendida para la renovación de su padrón solo tienen registrados 600 mil, los cuales están concentrados en cinco entidades y también se revisará la estrategia política y la línea electoral en materia de alianza

Hay que destacar que al mismo tiempo en que se llevará a cabo el congreso perredista unos de sus ex militantes, René Bejarano esta convocando a un gran mitin en la alberca olímpica, a través de un movimiento denominado “Estrategia social rumbo al 2012: La alegría por venir”. /gh/m
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Demandan a Jesús Ortega cumplir acuerdos y dejar dirigencia

Enrique López Ocampo y Sara Pablo, reporteros: En medio de una gran división interna y con diferentes corrientes que piden la destitución de su líder, Jesús Ortega, este viernes se inauguran los trabajos de su reunión de Consejo Nacional, cuyo objetivo es analizar qué alianzas se llevarán a cabo y con quién, de cara a las próximas elecciones.

En la víspera de este Consejo Nacional, corrientes opositoras a los llamados "Chuchos" le demandan a Jesús Ortega cumplir con los acuerdos y dejar la dirigencia a más tardar en diciembre, tal como se pactó.

Carlos Sotelo, senador del PRD, dijo que Jesús Ortega ha incumplido con la línea autorizada en el 2009 y se ha alineado al gobierno de Felipe Calderón. /gh/m
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Plan anti crimen debe impactar en empleo: Ebrard
Sara Pantoja, reportera: Una adecuada política para la prevención del delito debe contener un aumento en el crecimiento económico y en el número de empleo, aseguró el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard. 

Durante la instalación del Consejo para la Prevención del Delito en el Distrito Federal, dijo que "si el principal promotor de la incidencia delictiva es el tema patrimonial hay que hacer que aumente el crecimiento económico y el número de empleos. No hay estrategia de prevención de delito, sino hay eso". 

Ebrard Casaubon aseguró que tener un crecimiento mediocre donde hay demasiados desempleados va a generar un ambiente desfavorable y aumentará la incidencia delictiva. 

El mandatario local consideró que dentro de esta política de prevención debe haber un esfuerzo muy amplio de inclusión y cohesión social. 

Ello implica, dijo, la ampliación sustancial de la cobertura educativa para garantizar que los jóvenes tengan acceso a la educación y que permanezcan en ella. "Sin eso, no hay prevención posible", dijo. 

Ebrard Casaubon destacó que su Gobierno tiene becados a 200 mil jóvenes de educación media superior, lo que ha influido para disminuir la tasa de deserción escolar y dijo que en el país se tiene que apoyar este sector para subir el nivel de cobertura en educación universitaria, pues hasta ahora México cubre sólo 30% de la demanda y está por debajo de la media de los países de América Latina. agb/m
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Rechaza EU que haya habido arreglo en la detención de La Barbie

Denise Maerker, conductora: Rechaza Estados Unidos arreglo en la detención de La Barbie.

El embajador Carlos Pascual negó que Edgar Valdés Villarreal se haya entregado al Gobierno estadunidense y haya declarado ante la DEA durante 16 días y regresado a México para detenerlo el 30 de agosto, como señalan algunas versiones.

Hay que decir que, obviamente, esta declaración aparece también después de todo lo que le hemos narrado durante la semana con las contradicciones –porque sí hay contradicciones– por la forma en que las autoridades del Gobierno presentaron esta detención.

Ayer hablábamos con Jorge Fernández Menéndez quien sabe de estas cosas, y en la noche tuve la oportunidad de preguntarle a Alejandro Poiré, vocero del Gobierno en Punto de Partida y dice que no hay tal entrega, que no se entregó, que sí lo detuvieron y que en todo caso hubo un problema de comunicación.

Esto, sobre la DEA y que estuvo 16 días y que regresó a México, fue en una entrevista para Primero Noticias con Carlos Loret de Mola, el embajador de EU aseguró que la detención de La Barbie obedeció al trabajo de la Policía Federal que llevó a cabo una operación que calificó de ‘exitosa’ y productiva.

El periódico La Jornada publicó hoy que La Barbie negoció su entrega con EU a cambio de ser testigo protegido. Duración: 2’ 05”, reoc/m.
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Peña Nieto teme a alianzas: PAN-PRD

Karina Aguilar, reportera: Aseguran los dirigentes del PAN y PRD, que el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, “tiene miedo, se le huele el miedo y suda miedo” ante una posible alianza que pudiera darse para la aproximas elecciones entre el PAN y el PRD.

Entrevistados en el foro “Alternancia con alianza” César Nava y Jesús Ortega advirtieron que emplearán todas las vías políticas y legales a su alcance para evitar que la iniciativa presentada por el PVEM que pretende prohibir las coaliciones en esa entidad sea aprobada.

Explicaron que de ser necesario acudirían a la SCJN para impugnar esta decisión.

Asimismo, destacaron que tanto el sol azteca como el blanquiazul van a continuar con los tiempos legales y no se precipitarán para lograr procesar de la mejor manera quién podría encabezar una posible alianza entre ambos partidos para las elecciones del 2011 a la gubernatura del Estado de México. /gh/m
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Recomienda PGJDF circular con precaución en Reforma

Vicente Hernández, reportero: El procurador de Justicia del Distrito Federal, Miguel Ángel Mancera, recomendó a los automovilistas que circulen por Paseo de la Reforma, hacerlo con los vidrios arriba y tener a la mano los teléfonos de emergencia.

Esto ante el intenso tránsito vehicular provocado por los cierres de glorietas y calles donde están siendo instalados los escenarios para los festejos del 15 y 16 de septiembre, ya que no descarta que pudieran registrarse incidentes delictivos./gh/m
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Recibe PAN Sonora expediente sobre expulsión de Espino

Hermosillo, Notimex: La Comisión de Orden del Consejo Estatal del Partido Acción Nacional (PAN), recibió el expediente sobre el proceso de expulsión del ex dirigente nacional del blanquiazul, Manuel Espino Barrientos.

El presidente del Comité Directivo Estatal (CDE) del PAN, Juan Valencia Durazo, turnó a la Comisión de Orden el expediente del caso, remitido por el Comité Ejecutivo Nacional (CEN), se informó a través de un comunicado de prensa.

Los integrantes de la mencionada comisión, Francisco Bueno Ayup, María del Carmen Gutiérrez Gómez y Ramón Eduardo Salas González, firmaron el acuse del documento.

La Comisión de Orden tiene un plazo de 10 días, contando a partir de ayer, para notificar a Manuel Espino Barrientos sobre el proceso que se sigue en su contra, quien a su vez tendrá igualmente 10 días para presentar su defensa.

Una vez que eso ocurra, el órgano tiene 40 días para dictar una resolución sobre el particular y esa surtirá efecto de inmediato, sin necesidad de pasar a otra instancia.

Al turnar el expediente a los comisionados, Valencia Durazo expresó que “espero para el ciudadano Manuel de Jesús Espino Barrientos un juicio transparente, honesto, con estricto apego a los reglamentos y estatutos”.

Asimismo, confió en que los integrantes de la Comisión de Orden sabrán resolver este asunto, apegados a los principios y valores del partido. /gh/m
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ONU pide flexibilidad hacia cumbre de Cancún

Beijing, Ap: La directora de Naciones Unidas para el Cambio Climático instó el viernes a los países a ser flexibles con el fin de avanzar en las negociaciones de una semana en China el mes próximo, las últimas negociaciones formales sobre el tema antes de una importante reunión de fin de año en Cancún, México. 

La costarricense Christiana Figueres, Secretaria Ejecutiva de la llamada Convención Marco de Naciones Unidas sobre el Cambio Climático (CMNUCC), dijo que los países deben estar dispuestos a negociar con los demás a fin de allanar el camino hacia un consenso sobre un acuerdo climático global. 

''Les conviene ser muy prácticos, muy pragmáticos, y tomar pasos muy concretos y firmes con la mente puesta en Cancún'', dijo la funcionaria a un pequeño grupo de periodistas. 

Figueres realizó un viaje breve a Beijing para ultimar los preparativos para la reunión preparatoria de la cumbre, del 4 al 09 octubre en Tianjin, en las afueras de la capital china. 

La cumbre climática de la ONU del año pasado en Copenhague decepcionó a muchos ambientalistas y líderes políticos al no haber podido producir un tratado global y jurídicamente vinculante para reducir los gases de efecto invernadero, que causan el calentamiento global. 

En cambio, las naciones acordaron una declaración política no vinculante en la lucha contra el cambio climático. 

A pesar de ese fracaso, Figueres dijo que los países han sentido una urgencia renovada para abordar el calentamiento global, dado la serie de desastres frecuentes y catastróficos de este año, incluyendo inundaciones graves en Pakistán, la sequía e incendios forestales en Rusia, y los aludes de lodo e inundaciones en China. 

''Todos estos hechos son un recordatorio constante a los gobiernos, de que tienen que hacer frente conjunto y de manera consumada para hacer frente al cambio climático'', dijo. 

''Se necesita la contribución de todos los países juntos para ser eficaces'', agregó. 

Las metas de Cancún no son tanto acerca de alcanzar un tratado vinculante, sino más bien avanzar en las decisiones operativas sobre la financiación y la transferencia de tecnología de los países industrializados a los países en desarrollo para hacer frente a los efectos del cambio climático, dijo. 

Un componente clave sería la aplicación de la transferencia de miles de millones de dólares de los países industrializados a las naciones en desarrollo para encarar los efectos de mitigar y adaptarse al cambio climático. Las naciones ricas se han comprometido a dar 30 mil millones de dólares en tres años, con un objetivo final de 100 millones de dólares en 2020. 

Figueres fue nombrada a principios de año para reemplazar a Yvo de Boer, quien renunció después de expresar su frustración por los escasos resultados en la cumbre de Copenhague. agb/m
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Sube 0.6% la inversión de las empresas en México

Reuters: La inversión de las empresas en México subió un 0.6 por ciento en junio a tasa anual, dijo este viernes el Instituto de Estadísticas, una variación menor a la esperada por el mercado.
Analistas esperaban un aumento en la inversión del 2.1 por ciento en junio, según el promedio de un sondeo de Reuters entre 11 especialistas. La mediana de la consulta arrojó un 1.1 por ciento. agb/m
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Ordena EU salgan hijos menores de empleados consulado Monterrey

Washington, EFE: El Gobierno de EE.UU. ordenó hoy la salida de los hijos menores de su personal en el consulado estadunidense en Monterrey, en una alerta de viaje que advierte de los problemas de seguridad en ese país.

La alerta de viaje, que entra en vigor de inmediato, reemplaza la que emitió el Departamento de Estado el pasado 27 de agosto, informó la dependencia en un comunicado.

El Departamento de Estado explicó que, tras una revisión de la situación de seguridad en Monterrey, en el estado de Nuevo León, las autoridades estadunidenses han decidido extender la alerta de viaje.

Esa revisión tomó en cuenta un tiroteo del pasado 20 de agosto en la American Foundation School en Monterrey y "la alta incidencia de secuestros" en el área.

"El personal del Gobierno estadunidense del consulado general ha sido aconsejado de que la forma inmediata, práctica y fiable de reducir los riesgos de seguridad para todos los niños es retirarlos de Monterrey", según el comunicado.

A partir de hoy, "no se permitirá que ningún menor dependiente de empleados del Gobierno estadunidense permanezca en la ciudad", subrayó la nota.

Con esta notificación, el Departamento de Estado también indicó que se ha levantado la salida autorizada de familiares de empleados del Gobierno estadunidense de los consulados en las ciudades fronterizas de Tijuana, Nogales, Ciudad Juárez, Nuevo Laredo, Monterrey y Matamoros.

La salida autorizada para esos familiares venció hoy al caducar el período máximo de 180 días, dijo el Departamento de Estado.

Como en otras ocasiones, la agencia federal enfatizó que "millones de estadunidenses" visitan México cada año de manera segura, y esa cifra incluye a "decenas de miles que cruzan la frontera cada día" para asuntos de negocio, turismo o estudios. Al menos un millón de estadounidenses viven en México.

El Gobierno mexicano "hace un esfuerzo considerable" para proteger a los ciudadanos estadunidenses y otros visitantes en los principales destinos de turismo, donde no se registran los niveles de narcoviolencia y crimen de la región fronteriza y otras áreas cerca a las rutas del narcotráfico, señaló.

Sin embargo, "el crimen y la violencia son problemas serios. Aunque la mayoría de las víctimas de la violencia son ciudadanos mexicanos vinculados con actividad delictiva, la situación de seguridad representa serios riesgos para los ciudadanos estadounidenses también", advirtió el Departamento de Estado.

La alerta de viaje fue divulgada en unos momentos en que las autoridades de EU han expresado una mayor preocupación por la espiral de violencia a causa del narcotráfico, especialmente en la zona fronteriza, y sopesan aumentar la ayuda militar y de inteligencia a México.  /gh/m
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Estaremos atentos a la propuesta federal sobre el presupuesto: PRI
Carlos Urdiales, conductor: Ayer la bancada del PRI, en la Cámara de Diputados, advirtió que el GF no estaba cumpliendo con estas exigencias en la presentación del presupuesto 2011, porque no hubo modificaciones en la cifras macro económicas y, sobre todo en la reasignación presupuestal.

¿Cómo reciben este paquete 2011?

Silvio Lagos Galindo, diputado del PRI: Así como tú lo has señalado. Estamos convencidos en la forma en que presentaron el paquete trae muchos temas escondidos, donde a través del análisis, que haremos poco a poco, iremos descubriendo y por desgracia a lo mejor llevándonos no tan gratas sorpresas, de lo que han planteado para este paquete del 2011.

Hay que hacer un análisis muy claro, sobre todo en el gasto del gobierno. Necesitamos hacer una revisión de que el plan de restructuración y de control del gasto que realmente se haya ejercido y que no se haya modificado de un año a otro, los criterios para la aplicación de las medidas de austeridad. 

Es parte de lo que tendremos que analizar, al igual que el tema de la ley de ingresos donde ya traen un estimado de cada uno de los impuestos y donde el partido ha tenido una posición muy clara, y estaremos muy atentos de cumplir nuestros acuerdos en Ixtapa.

Carlos Urdiales: Es un tema que les ha generado un debate en las últimas horas, de que no vemos frutos en materia de seguridad, pero vemos un incremento, por lo menos, se le está asignando en el 2010 al tema de seguridad, más de 411 mil millones de pesos.

Y hay un incremento bastante fuerte digamos para este presupuesto 2011 y sin estos frutos como que no están muy convencidos de otorgar todos estos recursos en materia de seguridad.

Silvio Lagos Galindo: El mejor ejemplo es lo que decía tu compañero Madero, que hizo un posicionamiento del partido en materia de política interior. Las mil 400 hojas del informe, solamente 10 hablan del combate a la delincuencia organizada.

Es ahí donde uno encuentra las incongruencias totales del gobierno que dice que está haciendo, y lo que ha venido manifestando que estos enfrentamientos, la famosa guerra que tienen, es incongruente que solamente le dediquen 10 páginas a un tema que ha transformado la vida de todos nosotros y que en el presupuesto ha tenido un aumento considerable y que por desgracia no vemos resultados, por ningún lado; al contrario.

Estamos presos de una situación en todo el país. Por desgracia, he escuchado a amigos, a conocidos, a familiares, que en alguna parte del país, en la que sea han vivido situaciones complicadas y desagradables que tienen que ver con el tema inseguridad y con los enfrentamientos de la bandas.

.

Estaremos analizando con los encargados y seremos muy críticos con los ramos para exigir resultados, y en el tema del presupuesto nosotros no podemos destinar más dinero a temas específicos, cuando no hay resultados; y menos cuando se trata de sacar raja política de un tema que requiere la suma y la comunión de todos los órdenes de gobierno, juntos, sin buscar un beneficio político.

Carlos Urdiales: Entiendo que una gran parte del debate, se que el PRI va insistir en reducir un punto porcentual el asunto del IVA.

Silvio Lagos Galindo: Sí claro, son 35 mil millones y para nuestros amigos que nos escuchan, van decir que es una locura que estén hablando de una cantidad tan fuerte de dinero. Y sí, el aumento que se hizo al IVA, fue una decisión que se tomó con base en los reportes que se nos había dando de reportes, los boquetes fiscales que fueron cambiando conforme iniciamos las discusiones del paquete del año pasado y que iniciamos en una cantidad y terminamos en otra.

Te pongo un ejemplo, en el precio del barril de petróleo decían que no iba a ser un inverno muy crudo, el del año pasado, y que por lo tanto el precio del barril iba estar bajo, se fijó en 60 y resulta que ha estado, la mayoría de los meses en 70.

Entonces ahí hay dinero que el gobierno tiene que no tenemos claro hacia donde se ha ido, que se ha mal utilizado, de eso estamos convencidos.

Y de los fideicomisos, traen ahí escondite de dinero y de números que tal parece que los que pretenden en la línea del presidente seguir como jefe de su partido y utilizarlo para las campañas políticas. Es parte de lo que tenemos que analizar.

Sí hay una propuesta de nosotros de reducir el IVA un punto, el gobierno ha dicho, sistemáticamente, que no hay forma, sin embargo nosotros estamos convencidos que sí hay forma, que sí hay dinero, y ante los subejercicios tan grandes que traen en todas las áreas…

Fíjate es muy curiosos el único que no trae subejercicio son las secretarías que tienen un beneficio o pudieran inferir un beneficio electoral para ellos directamente, como Sedesol y la Reforma Agraria. 

Carlos Urdiales: Diputado el tiempo nos come, pero le agradecemos que nos haya explicado estos temas.

Silvio Lagos Galindo: Gracias a ustedes. Duración: 6’34”/lgg
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Cierre anticipado de presupuesto desperdiciará 16 mil mdp  

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Al menos 16 mil millones de pesos del presupuesto de construcción de caminos quedarán cancelados en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) por un cierre anticipado dos meses del ejercicio del gasto anual,. 

Dicha disposición de poner término a la asignación de obras, ordinariamente se lleva a cabo en noviembre. 

En esta ocasión, este día 10 de septiembre quedo vedado autorizar la ejecución de proyectos, con lo que se desechan unas 150 obras, acusó la bancada del PRI en la Cámara de Diputados. 

El presidente de la Comisión de Transportes, Francisco Javier Gil Ortiz (PRI), dijo que la orden de cerrar el ejercicio del gasto fue dictada a todas las dependencias, por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 

Llamó a que se dé la contraorden y que puedan darse las licitaciones de diversos proyectos, por los que esperan poblaciones y regiones del país, sobre todo en el ramo de las comunicaciones. 

Cerrar el gasto con anticipación de dos meses aumentará el monto nacional de subejercicios, lamentó el diputado federal del PRI.  

"No vemos fundamento legal para cerrar ya la ventanilla del gasto", indicó. 

Tan sólo en el rubro de los transportes se dejarán de licitar obras por 16 mil millones de pesos, monto equivalente a 30% del total autorizado por la Cámara de Diputados para 2010. 

"Por esas disposiciones dejarán de construirse caminos alimentadores y rurales, a la vez de que se dañará la productividad del país y generará un perjuicio mayor en las zonas marginadas". 

Gil Ortiz expresó que el cierre anticipado de recursos golpeará a las regiones, toda vez que se apaga la actividad en la construcción de infraestructura, la cual "detona desarrollo, empleo y progreso para las familias", dijo. 

Lamentó el contrasentido de que en 2010 se tuvo el mayor presupuesto de la historia, en el ramo de las comunicaciones, y por su parte el Ejecutivo federal, a través de la Unidad de Inversiones de la Secretaría de Hacienda provoca el término anticipado del ejercicio de los recursos.  /lgg/m
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Considerará PAN propuesta de reducción del IVA

Notimex: Guanajuato. Josefina Vázquez Mota, Coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, señaló que su partido está en disposición de considerar la propuesta de reducción del IVA que propuso el PRI .

Lo anterior, señaló la legisladora del Partido Acción Nacional (PÄN), siempre y cuando se salvaguarde el nivel de endeudamiento y los gobiernos locales hagan un esfuerzo corresponsable. agb/m
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Lo que queremos es que haya una reforma fiscal de fondo: Ríos Piter

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea telefónica a Armando Ríos Piter, secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.

Hay quien plantea que habría que buscarle una salida distinta, porque bajarle un uno por ciento al IVA para volverlo a dejar en 15, reduce 30 mil millones de pesos, no se hará sentir en el bolsillo de los consumidores, es algo mínimo. En todo caso habría que replantear asignaciones a distintos rubros desde el propio gasto corriente hasta lo que los gobernadores reciben.

Armando Ríos: Nosotros desde el año pasado, como tú bien lo sabes, votamos en contra del incremento del IVA. Nos parecía realmente incongruente, en términos económicos, que el año pasado enfrentamos una seria crisis de la crisis, no solamente en nuestro país, que subieran un uno por ciento de impacto al consumo. El PRI y el PAN, como tú sabes, se pusieron de acuerdo y subieron el IVA.

Hoy, de manera, desde mi punto de vista un poco más electorera que con visión económica, plantean la reducción del IVA, cosa con la que estamos de acuerdo, es lo que hemos planteado desde el año pasado, pero no estamos de acuerdo con que va a haber una reducción de 30 mil millones de pesos especialmente en el gasto social. Creo que eso hay que verlo con mucha responsabilidad, especialmente por el impacto que puede tener en educación, en salud, en distintos programas, que al final del día, como país y a nosotros como partido de izquierda, nos interesa que se fortalezcan.

Es lo que nosotros hemos venido planteando desde al año pasado y que esperamos que el PRI le entre realmente, no nada más con el discurso político sino realmente con interés de fortalecer las finanzas públicas, que le den al Estado mexicano mayor fortaleza.

Hay que meternos contra los regímenes especiales. Como tú sabes, hay una serie de regímenes que en materia de Impuesto Sobre la Renta se han venido beneficiando sin pagar desde hace ya varias décadas, como el sector transporte, el sector agrícola… Estoy hablando, digamos, de las grandes empresas como Lala, como Bachoco, como Alpura, empresas grandes en materia de producción, que hoy no están aportando y que podrían satisfacer esos 30 mil millones de pesos. Esta fue la propuesta del PRD, sigue siendo este año.

Conductor: ¿Impuesto Sobre la Renta, modificaciones, IETU, tienen en eso también alguna propuesta?

Armando Ríos: Nosotros lo que queremos es que haya una reforma fiscal de fondo, que nos permita tener una visión mucho más equitativa en materia de ingresos. Creemos y lo sostuvimos desde el año pasado, en la discusión del 2009, que pegarle al consumo es la salida más fácil para el gobierno y también la salida más fácil para el PRI.

Ojalá que veamos esto con seriedad, con responsabilidad, más allá del microcosmos electorero que muchas veces se da y que podamos hacer una reforma fiscal, que sea mucho más eficiente para recaudar más y mucho más equitativa.

Conductor: Lo que pasa es que en la Cámara de Diputados los que tienen la sartén por el mango, porque tienen la mayoría, junto con el Verde, son los priístas. No creo que estén muy interesados en una reforma que le dé al gobierno más dinero, frente a lo que tenemos en el 2011 o el 2012.

Armando Ríos: Yo esperaría que sí, porque no se trata solamente de dinero para el gobierno, se trata de dinero para la sociedad mexicana, en educación, en salud, sistemas que están totalmente colapsados y que no permiten que el país avance.

Conductor: Armando Ríos Piter, secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, diputado del PRD, muchas gracias por estos minutos. Duración: 05’00”, masn/m
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Emitir protesta tras declaración de Hillary Clinton: Alejandro Encinas

Reportera: En San Lázaro, diputados perredistas demandaron al Gobierno federal emita una protesta enérgica tras las declaraciones de la secretaria de Estado norteamericano, Hillary Clinton, quien hizo un símil entre México y Colombia por el clima de violencia.

El coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, apuntó que se trata de un acto de injerencia en asuntos internos; pero además pidió considerar que la situación de inseguridad, vinculada con el narcotráfico en nuestro país, es producto del alto nivel de consumo de drogas en Estados Unidos.

Añadió que otro elemento que no puede eludir ese país es que las armas que utilizan los narcotraficantes se producen en su territorio.

Alejandro Encinas: “Yo creo que una forma de deslindar su responsabilidad, porque mientras tanto no se abata el consumo y se desmantele la red de distribución de droga en los Estados Unidos, pues el problema en nuestro país y en otros países de América Latina va a ser no solamente la producción sino el tránsito ante el mercado de consumo de drogas más importante del mundo.”

Reportera: Encinas Rodríguez señaló que las declaraciones de “la barbie”, en cuanto a que recibía los dólares en pagos provenientes de Estados Unidos, da cuenta de que el factor de origen de este problema es el lugar en el que se consume, no donde se produce la droga. 

Por lo anterior, insistió en que hay corresponsabilidad del gobierno de Estados Unidos en el problema del narcotráfico y la inseguridad. Duración: 01’35, masn/m
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Pide diputado PVEM incentivar inversión en aeropuertos
México, Notimex: El diputado del PVEM, Juan Carlos Natale López, exhortó al Gobierno federal a dar incentivos fiscales a inversionistas que modernizan y amplían los aeropuertos de estados vecinos al Distrito Federal, porque con eso se podría descargar el tráfico aéreo de la ciudad de México.

Recordó que desde hace años especialistas han alertado sobre el riesgo de accidentes por la excesiva carga de operaciones en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) y se entró al debate de una sede alterna, sin que se haya logrado un acuerdo.

El legislador poblano consideró que la discusión del Paquete Económico para 2011 en el Congreso de la Unión, es un buen momento para revisar los incentivos fiscales, para la creación de empleos e impulso de inversiones de este tipo.

La entrega del Paquete Económico por parte del Ejecutivo federal nos permitirá revisar e impulsar los incentivos en materia fiscal. 

“Entiendo que ya hay iniciativas que buscan la detonación del empleo, como la que se presentó en el Senado de República, que busca el estímulo a la creación de primeros empleos”, expresó.

En ese sentido, Natale López destacó la inversión de 70 millones de pesos para la inauguración de la segunda etapa de ampliación y modernización del aeropuerto de Puebla, porque eso contribuirá al desarrollo regional. Duración: 0, reoc/m.
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Dona Ceniceros mural a la Cámara de Diputados

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reportero: El artista Guillermo Ceniceros trabaja en los últimos detalles de un mural denominado "Conjunto Congresos Constituyentes", que ha instalado en la Cámara de Diputados. 

La obra que en su cuerpo principal mide casi 46 metros cuadrados será develada el próximo 15 de septiembre, en el marco de la celebración del bicentenario que llevará a cabo el Congreso de la Unión. 

El coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, impulsó la idea de aprovechar el muro del cubo del edificio "E" del Palacio Legislativo, espacio de proporciones monumentales, y por acuerdo de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados invitó a Guillermo Ceniceros a la creación que está lista para ser inaugurada. 

Esta obra de Guillermo Ceniceros se suma a los murales de José Chávez Morado, en la fachada del Palacio Legislativo, y de Adolfo Mexiac, en el vestíbulo. 

El mural fue donado por el artista a la nación, con motivo de los festejos del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución, y quedará bajo la custodia de la Cámara de Diputados. 

Ceniceros trabajó en acrílico sobre tela y bastidor de aluminio, y su expresión de la Independencia, la Reforma y la Revolución, ya han sido apreciadas por expertos en muralismo como la aportación artística de mayor relieve que se ha producido a nivel nacional con motivo de estos festejos. 

En la primera sección del mural se encuentran representaciones de Miguel Hidalgo, José María Morelos, Vicente Guerrero, Ignacio Allende, Miguel Ramos Arizpe, Lorenzo Zavala, Crescencio Rejón, Fray Servando Teresa de Mier, entre otros. 

En la fase de la Reforma, en el mural destacan Ponciano Arriaga, Guillermo Prieto, Benito Juárez, Melchor Ocampo, Ignacio Ramírez, Ignacio Manuel Altamirano, Francisco Zarco y más.

La Revolución muestra, entre otros, a Francisco I. Madero, Emiliano Zapata, Francisco Villa, Ricardo Flores Magón, Venustiano Carranza, Francisco Múgica, Heriberto Jara, Plutarco Elías Calles. 

El 28 de abril pasado, en su calidad entonces de presidente de la Junta de Coordinación Política, Francisco Rojas Gutiérrez, logró el consenso de los dirigentes de las bancadas de diputados, y con base en ese acuerdo de ese órgano de gobierno procedió a invitar al muralista. 

Este miércoles 15 de septiembre, antes de la sesión solemne de Congreso General de diputados y senadores, se llevará a cabo la develación del mural, la aportación cultural relevante desde la inauguración del Palacio Legislativo, en 1981. masn/m
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Denuncian cobro de cuotas a artesanos en San Lázaro

Notimex El diputado del PAN, Ignacio Téllez González denunció que dirigentes de la Confederación Nacional Campesina (CNC) cobraron mil 500 pesos por "derecho de piso" a los artesanos que exhiben sus productos en la Cámara de Diputados.

Ante ello, señaló en entrevista que ya se presentó una denuncia en la Secretaría General de ese órgano legislativo y otra de tipo penal en la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF).

"Estamos hablando aproximadamente de 80 (comerciantes), lo que representa 120 mil pesos y aclaro que no son de un solo estado, hay personas de Puebla, Guerrero, de Oaxaca y esto es lo que llama la atención, que ninguno de ellos se conoce.

"Este es el fondo del asunto también, que este trato o este negocio que están haciendo, lo realizan con diferentes personas", subrayó el legislador del Partido Acción Nacional (PAN).

De acuerdo con Téllez González, "algunos de los tianguistas han señalado directamente al diputado priísta Alberto Jiménez Merino, dirigente de la CNC en Puebla, pues fue María Teresa Ortiz, perteneciente a esa central campesina, quien les cobró la cuota".

La denuncia la presentó Moisés Hernández, uno de los afectados, y a ella se anexaron fotografías de los artesanos que se encuentran en la explanada del palacio legislativo de San Lázaro.

El panista anunció además que presentará un punto de acuerdo "para evitar en lo futuro más abusos en contra de las personas que acuden a la Cámara de Diputados para ganar dinero por la venta de sus productos".

En tanto, el diputado del PRI, Alberto Jiménez Merino envío una carta para deslindarse de las acusaciones y explicó que sólo se encargó de ser el enlace entre la Junta de Coordinación Política y la Unión de Productores Artesanales para permitir el acceso de los comerciantes.

Mencionó que al solicitar información a los organizadores, estos comentaron que habían convenido con los productores de la unión de artesanos el pago para el alquiler del mobiliario a fin de presentar su mercancía.

No obstante, se comprometió a intervenir con los dirigentes de esta organización campesina para evitar cobros excesivos a los comerciantes que perjudiquen su economía familiar. Masn/m
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Líderes de organizaciones de la CNC lucran con artesanos

Ana Winocur, conductora: Llegan a vender, pero los obligan a pagar una cuota.

Jorge Zarza, conductor: Lo peor es que sucede en un lugar donde el espacio es gratuito.

Maxi Peláez, reportera: Líderes de organizaciones de la CNC lucran con artesanos, para que vendan sus productos en los patios de la Cámara de Diputados, a pesar de que los permisos que da la Junta de Coordinación Política de San Lázaro son gratuitos.

Para instalar expoventas hay dirigentes que cobran una cuota. Así les pasó a los afiliados de la Unión Nacional de Artesanos de la CNC, que venden sus productos en la explanada del Palacio Legislativo.

Moisés Hernández, comerciante de Taxco: “Yo, de hecho, contacté a la licenciada por el congreso que hubo de la CNC. Ahí miré que estaba invitando a los compañeros al Congreso. Nos dijo que nos iba a cobrar, que había un costo de mil 500…”

Reportero: Les dijeron que con los mil 500 pesos pagados venderían durante dos semanas en la Cámara de Diputados. Pero su sorpresa fue mayor cuando se enteraron que la cámara prohibe que se cobre.

Nos dijeron que la licenciada vestía de rojo. Encontramos a Teresa Ortiz, de la Unión Nacional de Artesanos de la CNC, y así justificó el cobro de mil 500 pesos.

Teresa Ortiz: “Lo que se les está pidiendo a los compañeros es el apoyo y ellos están conscientes de pagar las carpas. Aquí está la factura, son 50 mil pesos…”

Reportera: Pero las cuentas no cuadran. Contamos 68 puestos instalados, cada uno pagó mil 500 pesos. La suma nos dice que se juntaron 102 mil pesos y la factura del mobiliario es de 50 mil pesos. ¿En manos de quién quedó el resto? Es lo que ahora muchos se preguntan en San Lázaro. Duración: 02’00”, masn/m
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Beltrones y CCE trabajan en iniciativa para Ley de Fomento al Primer Empleo

Ezra Shabot, conductor: El presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, se reunió con el Consejo Coordinador Empresarial para detallar lo que llama Ley de Fomento al Primer Empleo que presentó ayer.

Por supuesto él y su bancada en la Cámara alta, que está enfocada a –dice Manlio– estimular a los jóvenes que Ni estudian Ni trabajan, conocidos como Ni-Nis.

Manlio Fabio Beltrones: “Nosotros creemos que el año que entra deberíamos estimular mínimamente 250 mil empleos mediante esta fórmula, esta es una fórmula que solamente alcanza, ojo, a aquellos que se registran por primera vez en el Seguro Social no para los que ya han estado en anterior ocasión”.

“Intenta, intenta El Primer Empleo para los que coloquialmente llaman los Ni-Nis, aquellos que ni estudian ni trabajan y que ni experiencia tienen para ser empleados. Con este estímulo –estamos más que convencidos– podemos revertir la situación de premiar el empleo formal sobre el informal”.

Por su parte el presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Mario Sánchez Ruiz, señaló que la propuesta es un estímulo muy importante sin embargo se deben revisar las reglas de operación para que sea posible llevarlo a cabo.

Mario Sánchez Ruiz: “Es un estímulo muy importante, sin duda. Es un ahorro que pueden tener. Aquí lo que es importante, tendremos que ver, es la propuesta de la reglamentación. Ustedes ahorita le preguntaron que si no es similar a lo que sacó el año pasado ¿se acuerdan? o antepasado no me acuerdo, el Seguro Social y es que en ese la instrumentación, las reglas de operación, eran imposibles de poderse cumplir”.

“Hoy habrá que ver cuáles son las reglas de operación, cuáles son los requisitos, las exigencias que habrán para poderles dar nosotros cumplimiento, si realmente fuese posible tal cual lo están poniendo ¿no?”. Duración: 1’ 48”, reoc/m.
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Proponen senadores PAN a diputados exentar de ISR jubilación y pensión
México, Notimex: El grupo parlamentario del PAN en el Senado propuso exentar del Impuesto Sobre la Renta a todo tipo de jubilaciones, pensiones, haberes de retiro, así como las pensiones vitalicias u otras formas de retiro.

En entrevista, el senador Jorge Ocejo indicó que la exención se aplicaría solo a pensiones y jubilaciones previstas en las Leyes del IMSS, ISSSTE, Seguridad Social para las Fuerzas Armadas Mexicanas, de las entidades federales y la Ley General de Sociedades Cooperativas.

“La pensión es un derecho del trabajador, producto de sus aportaciones laborales y éstas, al haber formado parte de su salario, ya fueron tasadas fiscalmente, por lo que el ISR ya fue retenido al trabajador hoy pensionado”, afirmó.

No es posible considerar a los pensionados como asalariados, porque la naturaleza de una pensión es totalmente distinta a la de un salario, insistió el legislador del PAN.

Ocejo Moreno informó que a partir del primero de febrero de 2010, el IMSS comenzó a retener el ISR a las pensiones cuyo monto diario excedan nueve veces el salario mínimo general del área geográficamente de donde vive el pensionado.

Esta medida afecta a más de 220 mil pensionados, según datos proporcionados por la Secretaría de Hacienda, además de tener un efecto negativo en la economía de un importante número de ciudadanos, destacó.

La propuesta de reformas a la ley del ISR fue turnada por el pleno del Senado a la Cámara de Diputados, para su revisión y dictaminación. Duración: 0, reoc/m.
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Jesús Ortega dispuesto a renunciar a la dirección del PRD

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Jesús Ortega aseguró que está dispuesto a renunciar a la dirección del PRD siempre que sea en beneficio del reposicionamiento de la izquierda.

Isabel González, reportera: Son declaraciones que ha emitido el líder nacional del sol azteca, Jesús Ortega, sobre todo ante los cuestionamientos y demandas de las huestes lopezobradoristas al interior del PRD que exigen que la dirigencia nacional de esta partido sea relevada.

Lo que dijo Jesús Ortega es que él no está casado con la dirigencia ni está aferrado por lo que no se va a convertir en un obstáculo para que este partido político llegue bien posicionado a las elecciones presidenciales de 2012.

Lo manifestó minutos antes de haber sido instalado el Consejo Nacional del PRD en donde se va a definir cuál va a ser la ruta crítica en la política de alianzas que llevará en los próximos procesos electorales, es decir en el 2011 y cuál será la estrategia electoral con miras a la elección presidencial. Duración: 1’ 32”, reoc/m.
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Prevén mayoría opositora a Ortega en Consejo Nacional del PRD

Notimex: El bloque de corrientes internas del Partido de la Revolución Democrática (PRD), que impulsa el cambio de dirigencia para diciembre próximo, aseguró que tendrá mayoría para el Octavo Pleno del Séptimo Consejo Nacional que inicia este viernes.

En una reunión antes del cónclave perredista, a la que denominaron “Preconsejo nacional, recuperación del proyecto del PRD”, los principales representantes de este bloque afirmaron que cuentan con 146 consejeros de los no más de 300 que asisten regularmente. agb/m
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Rechaza IFE presión partidista en renuncia de Alonso y Coria

Notimex: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés, señaló que la renuncia del titular del Registro Federal de Electores (RFE), Alberto Alonso y Coria, obedeció a la reestructuración en el área para su modernización.

En entrevista, el Consejero rechazó que el funcionario haya sido removido de su cargo y que haya existido presión partidista alguna, en especial del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

“En ningún momento es una remoción, es una renuncia que él planteó por así convenir a sus intereses y a partir de una reflexión que yo comparto, en el sentido de que el registro debe modernizarse por la vía de una reestructuración”, defendió.

No obstante, dijo que los nuevos retos, reestructuración y modernización que debe tener el área “rebasan el perfil de la gestión, de la tradición que a lo largo de nueve años construyó el doctor Alonso y Coria”.

Recalcó que ante ello, de una forma “responsable y profesional” el Director del RFE “decidió que era mejor separarse de la institución para que personas con una nueva perspectiva” llegaran.

El Consejero Presidente detalló que ante la salida el 1 de octubre de Alberto Alonso y Coria, se buscará que llegue al puesto el perfil más preparado y que conozca la labor del registro pues es la parte nodal del IFE.

Ante la propuesta del Partido Acción Nacional (PAN) de aplazar la designación del nuevo funcionario, hasta después de la elección de los tres nuevos consejeros que se sumarán al órgano a finales de octubre, Valdés Zurita dijo que “es una alternativa, yo no estoy cerrado a ella”.

Sin embargo, aclaró que él, en su calidad de Consejero Presidente, es el “único que puede hacer propuestas para nombramiento de directores ejecutivos”, por lo que “meditaré sobre esta reflexión pero tomaré las determinaciones que en el marco de lo que beneficia al IFE sea más factible”. agb/m
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Impugnarán precandidatura de Ángel Aguirre en Guerrero

Chilpancingo. Rogelio Agustín Esteban/corresponsal: El representante del PRI ante los órganos electorales, Roberto Torres Aguirre dio a conocer que impugnará ante el Tribunal Electoral del Estado (TEE) el hecho de que el Senador Ángel Aguirre Rivero haya sido registrado como precandidato a la gubernatura de Convergencia, PT y PRD, lo que constituye una irregularidad legal.

Durante la sesión que el Consejo General del Instituto Electoral del Estado de Guerrero (IEEG) sostuvo la jornada del viernes 10 de septiembre, el representante del partido tricolor dio a conocer que ya había tomado nota de un hecho importante, consistente en el hecho de que Aguirre Rivero ha sido registrado como precandidato en el proceso interno del partido Convergencia, junto con el ex diputado local y dirigente de dicho instituto político, Mario Ramos del Carmen.

Sin embargo, destacó que el Partido del Trabajo (PT) había hecho llegar al órgano de referencia una solicitud, en la que se planteaba que se tomara en cuenta al Senador Aguirre como precandidato, dando a conocer también el inicio de su proceso interno.
Bajo esas consideraciones, el ex diputado local priista anotó; “Ángel Aguirre es precandidato de Convergencia, es precandidato del PT y también es precandidato del PRD”.

Indicó que había una situación que se le había escapado a los asesores legales del PRD, lo que está siendo analizado por el PRI para recurrir ante el Tribunal Electoral del Estado (TEE), aclarando que ya no hay manera de que los partidos involucrados puedan corregir los errores cometidos, puesto que se encuentran acreditados por los informes correspondientes.

Señaló que el artículo 173 de la ley electoral vigente, en su segundo párrafo establece lo siguiente; “ningún ciudadano podrá participar de manera simultánea en el proceso interno de dos o más partidos políticos”, lo que señaló que seguramente “se le escapó” a los asesores legales de los tres partidos de izquierda.

Indicó que siendo Aguirre precandidato de tres partidos políticos, podría estar perdiendo su derecho de ser registrado como candidato en el proceso constitucional inmediato, a pesar de que el PRD ha notificado al IEEG de la suspensión de su proceso interno, lo que legalmente no está debidamente esclarecido.

En su momento, el Presidente del IEEG, César Gustavo Ramos Castro, dio a conocer que el único partido que tiene acreditado al Senador como su precandidato es Convergencia, ya que lo que se tiene del PT es la notificación del inicio de su proceso interno y la solicitud de que se considere al Senador Aguirre como su precandidato, de tal suerte que no se puede hablar de un hecho consumado.

El representante del PRD, Guillermo Sánchez Nava sostuvo que el PRD no está realizando un proceso interno, ya que decidió suspenderlo al acordar buscar una coalición con el PT y Convergencia, de tal suerte que no tiene al ex gobernador registrado como precandidato.
Alberto Zúñiga Escamilla, de Convergencia, manifestó que el anuncio del PRI es un reflejo del nerviosismo que tienen y de un hecho concreto; “les dolió mucho la salida de Aguirre de su partido”.

El Consejero electoral, Arturo Pacheco Bedolla solicitó a los representantes de partido apoyarse en la comisión de quejas y denuncias para canalizar sus inconformidades, antes de recurrir al tribunal electoral, en el entendido de que la misma tiene facultades para desahogar las mismas. agb/m
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Varias revelaciones de La Barbie no aparecen en su declaración: PGR
Carlos Loret de Mola, conductor: Varias de las revelaciones que La Barbie hizo antes las cámaras de la Secretaría de Seguridad Pública federal, no aparecen en su declaración ministerial.

Así lo reveló el titular de la Procuraduría General de la República, Arturo Chávez Chávez, quien explicó que el abogado defensor de La Barbie, no estaba al momento de estos cuestionamientos por lo tanto las respuestas de La Barbie no tienen valor probatorio.

En entrevista con Primero Noticias-Televisa, el embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, rechazó que las autoridades de su país hayan pactado con La Barbie para que se entregara. Duración: 42”, reoc/m.
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Expresa Narro satisfacción por propuesta de presupuesto para la UNAM

Notimex: El Rector de la UNAM, José Narro, dijo que recibió con enorme gusto la información de que a esa casa de estudios se le otorga el presupuesto que solicitó para 2011, de 25 mil 500 millones de pesos, en la propuesta enviada a los diputados.

En entrevista, externó empero su preocupación porque en el caso de otras instituciones públicas de educación superior no se haya llegado a lo que se requiere.

“Estoy seguro de que estamos todavía en etapa de revisión y le corresponde en última instancia a la Cámara de Diputados hacer las asignaciones definitivas”, comentó en el marco de la Ceremonia Conmemorativa del Bicentenario del Inicio de la Independencia de México, en la Facultad de Contaduría y Administración.

El Rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) señaló que este es un punto y un tema que no es de una institución, sino que se refiere a la totalidad de las instituciones de educación pública del país.

Sobre el QS World University Ranking 2010, que ubica a la UNAM como la primera Universidad de Latinoamérica y de México, pero la pone en el sitio 222 luego de haber estado en el 190, expuso que, como siempre, en todos y cada uno de los aspectos que surgen, la institución ha estado presente como una de las primeras de la región.

Eso da mucho gusto siempre, independientemente de cuáles sean los ordenamientos y su origen, puntualizó.

Narro Robles mencionó que, sin embargo, no necesariamente coincide con las metodologías que se siguen, pues hay muchos ordenamientos.

“Este es uno que empezó funcionando para aquel suplemento de The Times, Higer Education, y que ahora tiene otras características que estamos analizando a fondo porque no nos coinciden algunas de las cifras”, aseveró.

Pero, abundó, de cualquier manera da gusto que siga siendo en América Latina y en el país la número uno.

Sobre el descenso, expuso que “eso es lo que dicen ellos. Y esto es simplemente lo que nosotros vamos a analizar para ver cuáles son las razones”. 

El Rector expuso que no se puede manifestar por el momento de acuerdo o no con ese ranking porque está en análisis, al tiempo que añadió que “siempre nos preocupa, pero no trabajamos para los ordenamientos, trabajamos para cumplir con nuestras responsabilidades”. agb/m
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Busca IPN más presupuesto para el 2011

Irma Lozano, reportera: La directora del IPN Yoloxóchitl Bustamante señaló que solicitó a los legisladores un aumento en el presupuesto para la institución con el fin de que se pueda ampliar la cobertura y con ello ofrecer opciones a los jóvenes.

Luego de recibir un reconocimiento del Colegio de Ingeniería bioquímica, la encargada del Politécnico Nacional dijo que la ampliación de recursos sería para descentralizar a la institución, ya que está ha llegado a su saturación.

“Nosotros ya incrementamos la matricula y estamos, prácticamente, en la saturación de los espacio físicos hay cuatro escuelas que están aulas prefabricadas para darle cabida a este excedentes de matricula que aceptamos en este proceso de admisión.

“Esto evalúa a los todos los candidatos y los ubica para unos iniciar en agosto y otros en enero. Todavía va a entrar más gente en enero, entonces, estamos prácticamente en saturación. ¿Qué buscamos?

“Ampliar hasta donde sea posible la cobertura. Por un lado, como institución con este crecimiento, con unidades, fuera de la zona metropolitana, que es Guanajuato, Zacatecas, posiblemente estamos iniciando en el 2011. Una unidad en la paz. Y están por ahí unas opciones más para crecer”, sostuvo la funcionaria.

Agregó que el IPN tiene 350 mis alumnos y cuenta con un presupuesto a los 10 mil millones de pesos, por lo que acudirá el lunes a San Lázaro a convencer a los legisladores de invertir más en la educación superior. Duración: 2’/lgg/m
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Suspensión de actividades el 15, 16 y 17 de septiembre por Bicentenario

Raquel Flores, reportera: Hay buenas noticias para los trabajadores de la administración pública federal así como para el Gobierno del Distrito Federal porque el presidente Felipe Calderón decretó que los días 15 y 17 de septiembre serán días obligatorios de descanso obligatorio, en el marco de los festejos del Centenario y Bicentenario.

Se publicó en el Diario Oficial del día de hoy que todas las dependencias y entidades de la administración pública federal, cuya relación de trabajo se rija por el Apartado B –trabajadores al servicio del Estado– observarán estos días de descanso obligatoria para sus trabajadores que serán prácticamente desde el día 15, 16 y 17 de septiembre, pues sabemos que el 16 es obligatorio.

Hay un Apartado A, que incluye a la iniciativa privada, pero ya será decisión de los patrones. Duración: 50”, reoc/m.
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Castro: me malinterpretaron es el capitalismo el que ya no sirve

La Habana, Mauricio Vicent, corresponsal: Enmienda a la totalidad. Fidel Castro ha asegurado hoy que el socialismo cubano sí tiene validez, lo que no funciona, a su juicio, es "el sistema capitalista" que "ya no sirve ni para Estados Unidos, ni para el mundo, al que conduce de crisis en crisis; que son cada vez más graves, globales y repetidas". El líder comunista no ha podido ser más rotundo al matizar sus recientes declaraciones al periodista norteamericano Jeffrey Goldberg, a quien dijo, en una larga entrevista para la revista The Atlantic, que "el modelo cubano no funciona ni siquiera para nosotros". Castro ha asegurado que el reportero no inventó la frase pero que le malinterpretó absolutamente.

El ex mandatario cubano, de 84 años, ha dado su versión de lo sucedido durante la entrevista durante la presentación de un segundo libro autobiográfico suyo en el Aula magna de La Habana. Según Castro, Goldberg le preguntó "si el modelo cubano era algo que aun valía la pena exportar". A su entender, la pregunta llevaba "implícita la teoría de que Cuba exportaba la revolución". Fue entonces cuando le respondió que "el modelo cubano" ya no les funcionaba ni a ellos.

"Se lo expresé sin amargura ni preocupación. Me divierto ahora al ver como él lo interpretó al pie de la letra y consultó con [la académica norteamericana] Julia Sweig que lo acompañó y elaboró la teoría que expuso", ha afirmado. Según Castro, "lo real" es que su "respuesta significaba exactamente lo contrario de lo que ambos periodistas norteamericanos interpretaron. "Mi idea, como todo el mundo conoce, es que el sistema capitalista ya no sirve ni para Estados Unidos, ni para el mundo, al que conduce de crisis en crisis, que son cada vez más graves, globales y repetidas, de las cuales no puede escapar". Y ha sentenciado: "¿Cómo podría servir semejante sistema para un país socialista como Cuba?"

El ex presidente cubano también ha desechado las interpretaciones de Goldberg sobre lo que le dijo sobre la crisis de los misiles. El periodista norteamericano le preguntó si había valido la pena haber pedido en 1962 al líder soviético Nikita Jruschov, durante la crisis de los misiles, que atacara a Estados Unidos con armas nucleares si era necesario. Según Fidel, le contestó textualmente: "después de haber visto lo que he visto y de haber sabido lo que ahora sé, no valía la pena en lo absoluto".

Castro dijo que lo que él recomendó a Jruschov era que si "EEUU invadía Cuba", en ese momento con armas nucleares rusas, "no debía dejarse dar el primer golpe". El líder cubano ha explicado que la frase "de haber sabido lo que ahora se", era una "obvia referencia a la traición cometida por un presidente de la URSS que, saturado de sustancia etílica, entrego a EEUU los mas importantes secretos militares de aquel país".

Castro no ha acusado al periodista de manipulación sino de malinterpretarle, pero ha avisado que esperaba con "interés" las próximas entregas de la entrevista, que aparecerán en los próximos días en The Atlantic. El pequeño discurso de Castro ha terminado con una referencia al "imperio que se hunde". Vaya, por si alguien creía otra cosa, el Fidel Castro de toda la vida. Duración: 0, reoc/m.
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