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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Marín presente en el  aniversario de la gesta heroica de los Niños Héroes 

· Basta de maquillar los problemas de la nación: Rojas Gutiérrez
· Beatriz Paredes reiteró que van por la reducción en el IVA
· Los legisladores, de nuevo reprobados, según encuesta
· Josefina Vázquez Mota: Urge que la economía vuelva a crecer

· PRI y PAN afirman que ya es hora de eliminar el IETU
· Diputados emiten precisiones relacionadas a la ley contra secuestros
· Vázquez Mota expresó su aspiración a contender por la Presidencia de la República

· El PAN y la SHCP se pronunciaron en contra de reducir el IVA del 16 al 15%

· Presenta Secretaría de Marina a "el Grande"
· WP condena tráfico de armas hacia México


	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 13/09/10
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Antena Radio

con Mario Campos
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 107.5 FM
GRUPO: IMER


Ramírez Marín presente en el  aniversario de la gesta heroica de los Niños Héroes 
Comentarista: El presidente Felipe Calderón pasó lista en honor de los Niños Héroes en esta ceremonia que ya está iniciando aquí desde el Altar a la Patria del Bosque de Chapultepec, en estos momentos hará Abel León Martínez, comandante del Heroico Colegio Militar: la presentación

Abel León Martínez, Comandante Heroico Colegio Militar: “Comandante Supremo de las Fuerzas Armadas.

Licenciado Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva Cámara de Diputados

Licenciado Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Mesa Directiva Cámara de Senadores.

Ministro Guillermo Ortiz Mayagoitia, presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

General Guillermo Galván Galván, secretario de la Defensa Nacional.

Almirante Mariano Francisco Saynez Mendoza, secretario de Marina.

Distinguidos integrantes del presídium.

Representantes de las Fuerzas Armadas de países amigos.

Invitados especiales a las fiestas patrias.

Señoras y señores.

Compañeros de Armas.

Chapultepec, monte sagrado de las culturas milenarias del continente, bosque en el que sobrevive el recuerdo de una sabiduría.

Mario Campos, conductor: Bueno, son parte de los mensajes, del discurso que está presentado en esta conmemoración de la gesta heroica de los niños de los héroes de Chapultepec. Volveremos en unos minutos más para escuchar el mensaje del presidente Felipe Calderón. Duración 2’18”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 13/ 09/10

HORA: 9:23
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal


Calderón pide unidad por la patria

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón Hinojosa lanzó un nuevo llamado a la unidad porque la patria, dijo, exige "altura de mira" para un futuro más seguro, limpio, próspero y más democrático. 
El mandatario aseguró que la nuestra es una patria en construcción, pero sólo unidos prosperaremos, ésa es la gran lección de nuestra historia. 
Encabezó en el altar a la patria la ceremonia conmemorativa al 163 aniversario de la gesta heroica de los Niños Héroes de Chapultepec. 
Calderón resaltó que en 1847 la división entre los mexicanos llegó a que México perdiera la mitad de su territorio. 
Afirmó que los jóvenes cadetes dieron el ejemplo el 13 de septiembre de 1847 y por ello destacó la "imperiosa necesidad de estar unidos", circunstancia que entonces, como hoy, no ha variado. 
A los jóvenes cadetes de hoy les pidió honrar su uniforme, cuidar el legado envidiable que han recibido, para ser engrandecido y heredar a sus hijos un buen nombre y a la patria un futuro de esperanza. 
El Presidente estuvo acompañado de su gabinete, así como de los presidentes de las Cámaras de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, y del Senado, Manlio Fabio Beltrones, además del presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz. 
Calderón dijo que hoy la patria "nos exhorta a todos y nos exige construirla en base a nuestros ideales de libertad, justicia, bondad y democracia. Porque la patria es la tierra de nuestros padres, en trance perpetuo de edificación porque la nuestra es una patria en construcción". 
Sin embargo, fue insistente en que sólo unidos prosperaremos los mexicanos y por ello, los actores políticos, económicos y sociales deben trabajar conjuntamente porque la patria, además, exige altura de mira". 
Calderón entregó reconocimientos a deudos del personal militar fallecidos en actos de servicio y escuchó las palabras del joven Abel León, comandante del tercer año del arma blindada del Heroico Colegio Militar, el cadete también secundó el llamado presidencial a la unidad, sobre todo ante las nuevas contra la patria. 
Abel León destacó que los jóvenes no sólo buscan el dinero o la frivolidad. 
Dijo que la indolencia, apatía e indiferencia son trampas en las que no deben caer los mexicanos. 
El joven cadete también resaltó las bondades de la alternancia en México. "La complejidad es característica de nuestro tiempo, pero 200 años de vida independiente, una vida institucional con inclusión y alternancia no han sido estériles ni en vano", dijo Abel León. 

El cadete pidió poner distancia a las discrepancias porque si hay unidad no habrá "escollos insuperables". Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo legislativo  

FECHA:  13/09/10
HORA: 09:07
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Basta de maquillar los problemas de la nación: Rojas Gutiérrez
Mónica Romero, reportera: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas, acusó al gobierno federal de querer distraer a la sociedad con la pirotecnia discusiva y la simulación demagógica, el líder de los diputados priístas dijo que nada deshumaniza más que la expresión que esconde la realidad, que esas actitudes ocultan quizá su incapacidad para encarar los grandes problemas nacionales que agobian a México. Agregó que los mexicanos se reconocen en las grandes fiestas fundacionales de la Nación que aquilatan su significado y reflexionan sobre las equivocaciones con serenidad y humildad.

Además, ajenos a la pirotecnia discursiva y la simulación demagógica, dentro de las aniversarios del Bicentenario de la Independencia y el Centenario de la revolución a través de un documento difundido este domingo insistió en que México ha caminado mucho en busca de la paz y la justicia social, a pesar de que algunos quieran ignorar el pasado y menospreciar el esfuerzo de los mexicanos en pleno Siglo XXI y de que los prejuicios quieren imponerse a la razón y al derecho.

Francisco Rojas, llamó a celebrar con entusiasmo lo que se ha logrado hasta el momento y aprovecho la energía social para no caer en el derrotismo y el desaliento, indicó que los mexicanos no van a permitir que el país se deshaga ni van a distraerse con el oropel de la verbena. Por último señaló que el ánimo en el aniversario de la Independencia y en el de la Revolución debe ser festivo, pese a la violencia y la inseguridad que se vive en el país. Duración 1´30´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  13/09/10
HORA: 07:01
	NOTICIERO:  MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS 


Beatriz Paredes reiteró que van por la reducción en el IVA
Carmen Aristegui, conductora: Beatriz Paredes reitera que sus diputados impulsarán, que los diputados del PRI impulsarán la reducción del IVA del 16 al 15%, dice que no está de acuerdo con la política económica del gobierno federal.

Insert Beatriz Paredes:”Nosotros creemos que es fundamental una política económica que permita crecer, que permita recuperar el empleo y que permita mejorar las condiciones del poder adquisitivo y en ese sentido, tenemos puntos de vista diversos y ya los diremos en la Cámara de Diputados sin adjetivos”. Duración 35´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 13/09/10
HORA: 05:00
-
	NOTICIERO: Exonline 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Excelsior 


Los legisladores, de nuevo reprobados, según encuesta
Al iniciar el nuevo periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión, el trabajo de los diputados y senadores no es del agrado de la opinión pública nacional. La población percibe un clima poco cordial entre las Cámaras y el Presidente, de acuerdo con la reciente encuesta telefónica nacional BGC-
Excélsior sobre ese tema.

La gestión de los diputados sólo alcanza el acuerdo de 31 por ciento; además, 65 por ciento manifiesta desaprobación a la forma en que están laborando (gráfico 1). A los senadores no les va mejor: sólo 28 por ciento respalda su gestión (gráfico 2).

La publicidad de las Cámaras que las presenta como órganos que generan acuerdos es contradicha por la percepción popular: poca armonía se siente entre el Congreso y el jefe del Poder Ejecutivo; prevalece la impresión de que los Diputados y Senadores se llevan mal con el mandatario Felipe Calderón.

En contraste con hace un año, cuando las opiniones estaban más divididas, ahora 45 por ciento cree que la relación entre ambos poderes de la Unión es mala (gráfico 3).

En el último año ha predominado la idea de que su trato ha sido de enfrentamiento, 50 por ciento así lo cree, cuando en la primera mitad del sexenio se percibía principalmente, una relación de colaboración (gráfico 4).

En particular, se piensa que la relación entre el Ejecutivo y los legisladores del PRI es distante, así lo indicó 54 por ciento de los encuestados; opinión que está ligeramente más extendida en cuanto a los legisladores del PRD, con un 59 por ciento (gráfico 5).

La gente expresa diversas razones para explicar estos desencuentros: distintos puntos de vista sobre cómo resolver los problemas del país, la intención de hacer quedar mal al presidente Felipe Calderón o el poco interés del mandatario para escuchar las ideas de la oposición.

No hay consenso entre la gente sobre cuál es la dinámica de acuerdos y oposiciones a la hora de discutir y votar las propuestas presidenciales.

Unos creen que lo usual es que los legisladores del PRI y PRD se unan para estar en contra de las iniciativas del Ejecutivo y otros piensan que forman alianzas entre los legisladores del PAN con los del PRI o con los del PRD para aprobarlas.

Ninguna de las principales bancadas parlamentarias (PAN y PRI) destaca particularmente entre la población por sus virtudes.

Las opiniones están muy divididas sobre cuál es el instituto político que toma más decisiones que benefician a los mexicanos (grafico 6), cuál cumple más sus promesas y también en torno a cuál exhibe más disposición para llegar a acuerdos, rubro en el que el PRI ha perdido preponderancia por la mayor beligerancia que ha mostrado recientemente (gráfico 7).

Sin embargo, los diputados y senadores del PRI son un poco más mencionados como los que mejor presentan esas cualidades, por ejemplo, preparación y estudio más cuidadoso de las iniciativas de ley.

En términos genéricos, cada vez más personas piensan que tener un Presidente sin la mayoría de su partido en el Congreso perjudica a la democracia porque es más difícil llegar a acuerdos y se frenan reformas importantes para el país.

Sin embargo, 55 por ciento contra 39 por ciento piensa que es benéfico que el partido en el poder no tenga la mayoría en el Congreso, porque así se discute más a profundidad.

Por otra parte, al especificar las Cámaras están divididas entre ese partido, el PRI y el PRD principalmente, la opinión pública entonces mantiene puntos de vista encontrados sobre la conveniencia del gobierno dividido que prevalece a nivel federal.

Cabe resaltar que 50 por ciento cree que es mala la existencia de un Ejecutivo en manos del PAN y un Congreso sin mayoría de un partido; un índice muy cercano 44 por ciento piensa que es buena esa situación.

La falta de mayoría clara de un partido dentro del Congreso de la Unión no causa preocupación a la población sino indiferencia; lo anterior le tiene sin cuidado a 57 por ciento de los encuestados.

Para la opinión pública nacional, la relación entre las fracciones parlamentarias del PAN, PRI y PRD es básicamente de enfrentamiento, así lo indica 71 por ciento de los consultados, y se ve peor que la que tenían en el sexenio pasado, indicó 50 por ciento de los entrevistados. ys/m. 
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Josefina Vázquez Mota: Urge que la economía vuelva a crecer
Irma Pérez Lince, conductora (IPL): Fíjese que la semana pasada el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, entregó a la Cámara de Diputados –aquí se lo dijimos- el proyecto de decreto del paquete económico para el siguiente año, que prevé una política de hacer más con menos, pero también descarta el alza de impuestos. Vamos a enlazarnos, ahora, vía telefónica con la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, para hablar al respecto. Muy buenos días, gracias por tomarnos la llamada.

Dip. Josefina Vázquez Mota, PAN (JVM): Al contrario Irma, muy buenos días, y efectivamente recibimos este paquete presupuestal, que yo quiero reconocer como responsable y también un paquete, Irma, que nos permite una puesta certera del crecimiento de la economía, urge que la economía vuelva a crecer, que es para generar empleos, que le dé oportunidad a miles y miles de jóvenes y se requiere para lograr esto, que se mejoren las condiciones de vida. Así que en este paquete presupuestal, de entrada hay un presupuesto que no habíamos visto en años anteriores para apoyo en educación superior. Sin duda, Irma, platicaremos todavía con todos los involucrados, pero es una magnífica señal que envía el gobierno del presidente Felipe Calderón, una inversión muy significativa para pequeñas y medianas empresas que crece y que me parece que traducirá en apoyos que son muchísimas mujeres que encabezan microempresas, medianas empresas a mucho (inaudible) colectivo emprendedor, que quieren crear empleos, que quieren ser parte de una economía más vigorosa y también una inversión muy importante en infraestructura. 

IPL: Diputada, parte ahora del debate se ha centrado, bueno, la propuesta del Presidente dice “no vamos a crear más impuestos, pero nos mantenemos igual”. Sin embargo, el PRI ha dicho “vamos a regresar al esquema de antes” y me refiero al IVA, regresar el IVA al 15% ¿qué implicaciones tendría que, finalmente la Cámara, apoyado por el PRI o promovido esto por el PRI decidiera bajar el IVA del 16 al 15%?

JVM: Pues, tendría implicaciones muy graves, Irma, sin duda la primera de ella es que significaría deuda más deuda porque evidentemente hay esta propuesta para bajar un punto, que por cierto equivale a muchísimos apoyos sociales, millones de familias mexicanas del programa Oportunidades, más del casi 50% de familias que reciben el Seguro Popular, es poco más de presupuesto que recibe la Universidad Nacional Autónoma de México y el Politécnico más otras universidades, significa (que) nos llevaría a una contratación de deuda que ya hemos experimentado en el país y que evidentemente se ha traducido, Irma, en devaluaciones, crisis económica, en generación de mayor pobreza. Ahorita me escuchan muchas gentes jóvenes del país, pero muchas otras recordaremos las crisis cuando el Presidente Echeverría o bien la crisis del 94-95 cuando se intentó esta fórmula que nunca ha resultado de gastar aquello que no tenemos, de endeudarnos por encima de nuestras capacidades y en 94-95, solamente en un año, el número de pobres en México creció en 10 millones, así que esta propuesta la vemos no solamente con una enorme preocupación por parte del grupo parlamentario de Acción Nacional…

Josefina Vázquez Mota: Esta propuesta la vemos con una enorme preocupación por parte del grupo parlamentario de Acción Nacional si no es la advertencia de una contratación de deudas, de crisis económicas y es justamente todo lo contrario, para que la economía pueda crecer, que sería poner en riesgo la estabilidad de la economía, que sin duda nos ha permitido incluso enfrentar las crisis de carácter internacional. 

Conductora: ¿Ya analizaron diputada en donde tendrían que ser los recortes, si es que el IVA bajara al 15 por ciento?

Josefina Vázquez Mota: No hemos entrado a ese terreno todavía Irma, por que la verdad es que queremos de frente a los ciudadanos discutir con razonamiento serios, no de carácter electoral, mucho menos de carácter electorero, lo que significa esta propuesta, he insistido que mi grupo parlamentario esta en la disposición de debatir este paquete y hemos recibido muchas propuestas por ejemplo del sector empresarial y de la sociedad civil, que de esta propuesta que hace el PRI de entrada la observación y la advertencia que hacemos en nuestro grupo parlamentario es que nos estaría encausando a vulnerar las finanzas publicas, la estabilidad económica condición obligada para crecer, para crear empleos, para superar la pobreza, y evidentemente también advertimos Irma, que ya no tardan muchas horas de que podamos recibir en San Lázaro alcaldes, alcaldesas, gobernadores, a gobernadoras y evidentemente pues siempre vienen acompañados de peticiones para aumentar el gasto en sus entidades, que por cierto también sin duda estamos ante la exigencia de mayor corresponsabilidad.

Quiero comentarles a quienes están escuchando que la recaudación del impuesto predial, que es de las pocas obligaciones, diríamos responsabilidades que tienen los gobiernos locales, cobrar ese impuesto predial significa en caso de nuestro país el 0.2 por ciento del Producto Interno Bruto, es decir es una recaudación realmente muy pobre comparado con países de América Latina como Chile o como el caso de Argentina. 

Si no hay una mayor corresponsabilidad tanto para un mejor ejercicio de gastos, como para una mejor recaudación, pues entonces estamos poniendo en riesgo insisto las finanzas públicas, en un país que a parte el petróleo ya no es, ni seguirá siendo la fuente mas importante de financiamiento, son Irma, tiempos que exigen responsabilidad y de nuestra parte, del grupo parlamentario de Acción Nacional por supuesto que estaremos promoviendo y apoyando a aquellas iniciativas que den responsabilidad y salvaguarda las finanzas públicas, la estabilidad y no acompañaremos, bajo ninguna circunstancia, las que pongan en riesgo particularmente la superación de la pobreza y el crecimiento de nuestro país en mejores condiciones. 

Conductora. Diputada Josefina Vázquez, coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias por esta entrevista. 

Josefina Vázquez Mota: Buenos días Irma, hasta pronto. Duración 6’20”/nbsg/ma/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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PRI y PAN afirman que ya es hora de eliminar el IETU
El PRI y el PAN en la Cámara de Diputados anunciaron que perfilan un acuerdo para eliminar el IETU, en el marco de un ajuste y simplificación fiscal para evitar la doble carga impositiva a las empresas. 

Mediante los presidentes de las comisiones de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, y de Presupuesto, el priista Luis Videgaray Caso, las dos principales fuerzas políticas capaces de concretar reformas en el Legislativo coincidieron en que el Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU) "ha cumplido su cometido" y es posible dejar únicamente al Impuesto sobre la Renta (ISR). 

Por su parte, el PRD, mediante el secretario de la Comisión de Hacienda, Armando Ríos Piter, se pronunció por analizar esa posibilidad, aunque consideró que el IETU ayuda a resolver los huecos que tiene el ISR, por lo que manifestó que es necesario hacer más accesible el pago de impuestos a las pequeñas y medianas empresas. 

El panista Mario Alberto Becerra Pocoroba consideró viable eliminar el IETU, ya que ha cumplido su finalidad, además de que sería acorde a los estándares internacionales, por lo que podría suplantarse por un gravamen sencillo y práctico que evite la evasión fiscal del ISR. 

"Lo que se pretende con el IETU es crear mecanismos contra la elusión que se presentaba en el ISR, pero creo que es un impuesto que puede ya haber cumplido su finalidad, y que genera situaciones a nivel global peculiares, porque lo que internacionalmente se permite es acreditar el ISR no el IETU", explicó. 

Argumentó que una opción viable es hacer adecuaciones y trasladar al IETU a un verdadero impuesto mínimo, y así "mantener un ISR mucho más vigente, pero si la pregunta fuese cuál debe desaparecer, porque uno debe hacerlo, le contestaría que el que no debe desaparecer es el ISR". 

Por su parte, el priista Videgaray Caso señaló que "es tiempo de eliminar el IETU", porque junto con el ISR representa una doble carga tributaria para las empresas. 

"La opción es ésa, eliminar el IETU y modificar el ISR, la otra es eliminar el ISR y quedarnos con un IETU. Cualquiera de las dos es viable, lo que tenemos que hacer es decidirnos por alguno de los dos, no podemos seguir sometiendo a las empresas a esta doble tributación", indicó. 

Manifestó que el IETU y el ISR son un peso administrativo innecesario para las empresas y que les afecta al flujo de efectivo, por lo que durante el análisis y discusión del PEF 2011 debe existir un reajuste de la carga tributaria. En tanto, el perredista Armando Ríos refutó que sea viable eliminar el IETU, ya que es más importante hacer eficiente el pago de esos impuestos que eliminar alguno de ellos. (Con información de El Financiero/APB). ys/m. 
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Diputados emiten precisiones relacionadas a la ley contra secuestros
Martín Espinosa, conductor: La Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados pactó ratificar al 10% la minuta enviada por el Senado de la República con la cual se crea la ley general contra el secuestro. Esta iniciativa prevé penas de 30 a 60 años para secuestradores y ´permitirá que la PGR atraiga la mayoría de los casos. Duración 29´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno, Enfoque 

	TEMA: Trabajo Legislativo
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Vázquez Mota expresó su aspiración a contender por la Presidencia de la República
Conductor: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, expreso su aspiración a contender como candidata de su partido a la Presidencia de la República, en entrevista afirmó que no le da miedo reconocer sus aspiraciones políticas. 

Josefina Vázquez Mota, diputada del PAN: No me da miedo, por supuesto que reconozco que si no aspirara es decir, si no tuviera ese anhelo, esa pasión, este deseo no estuviese en un proceso de valoración, simplemente ya lo hubiese descartado de antemano por que me parece ha llegado el momento también de una convocatoria mas amplia e influyente, que ha llegado una posibilidad, de una visión también desde la experiencia propia de las mujeres pero sobre todo de los ciudadanos, si estoy en esta voluntad, en este anhelo pero no he tomado una resolución final, creo que esos tiempos ya se aproximan. 1’ 04”, Ma.m. 
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El PAN y la SHCP se pronunciaron en contra de reducir el IVA del 16 al 15%

Conductor: El Partido Acción Nacional y la Secretaría de Hacienda se pronunciaron en contra de reducir el IVA del 16 al 15%.

Patricia Rodríguez, reportera: En su reporte semanal y a unos días de que su titular entregó el paquete económico  2011 a la Cámara de Diputados, la Secretaría de Hacienda insistió en señalar que una eventual reducción en la tasa del IVA pondría en riesgos las finanzas públicas, toda vez que implica una pérdida de ingresos muy significativa.

La dependencia que encabeza Ernesto Cordero subrayó que al quitarle sostenibilidad a los ingresos habría que recurrir a un sobreendeudamiento o incluso podría verse afectado el gasto de inversión, elemento fundamental para apoyar el crecimiento de la economía, la generación de empleos y el abatimiento a la pobreza.

En esta misma línea se pronunció la coordinadora del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, quien en su editorial de fin de semana comentó que proponer menores ingresos e igual o mayor gasto es la receta perfecta para sentar las bases de una crisis económica, de retrocesos significativos y de historias de empobrecimiento que ya hemos experimentado.

Por otra parte, a propósito del paquete económico 2011, el consejero profesional de Petróleos Mexicanos, Fluvio Ruiz, pidió no escatimar un solo peso más a PEMEX, pues alertó que hacerlo podría en riesgo al seguridad energética nacional.

Comentó que el Presupuesto de Egresos de la Federación 2011 para Petróleos Mexicanos asciende a poco más 400 mil millones de pesos, que son el piso para poder sacar a delante los proyectos que se tienen para el próximo año. Sin embargo, comentó que PEMEX necesitaría poco más de 80 mil millones de pesos adicionales para satisfacer las necesidades inmediatas, pero sobre todo las futuras.

Respecto al precio de petróleo, Carlos Huerta, asesor del Consejo de Administración de PEMEX y especialista en temas de presupuesto, consideró que es prudente definir la mezcla del crudo mexicano en 63 dólares por barril. El especialista afirmó que existe un escenario de incertidumbre respecto al crecimiento del PIB y de la demanda del petróleo, por lo que pidió cautela a la hora de definir escenarios de precios. “No olvidemos, dijo, que el fantasma de una nueva desaceleración de la economía mundial sigue presente“. Duración 2’41”/nbsg/m. 
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Jesús Ortega informó que el cambio de dirigencia será en marzo de 2011

Irma Pérez Lince, conductora: El presidente nacional del Partido del a Revolución Democrática, Jesús Ortega, informó que el Consejo Nacional del PRD acordó que el cambio de dirigencia del partido se realice hasta marzo del 2011 y no en diciembre próximo como se tenia programado. 

Jesús Ortega: El 30 de enero serán las elecciones el Guerrero, el 7 de febrero hay elecciones el Baja California Sur y lo que consideramos era que en lugar de estar ocupados en elecciones internas dedicáramos el esfuerzo del todo el partido, los recursos de todo el partido, la fuerza de todo el partido para ganar estas elecciones. 41”, Ma.m. 
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Presenta Secretaría de Marina a "el Grande"
La Secretaría de Marina, Armada de México presentó esta mañana ante los medios de comunicación a Sergio Enrique Villarreal Barragán, alias “el Grande” y aclaró que su captura no fue consecuencia de la detención de “la Barbie”. 

En conferencia de prensa, el vocero de la dependencia, José Luis Vergara, informó que con “el Grande” fueron detenidos Jesús Enrique Jurado Torres y Ramiro Cisneros Aguirre, a quienes se les aseguraron en el momento de su captura cuatro vehículos, tres de ellos blindados, así como tres armas largas y diversas granadas de fragmentación y dinero en efectivo por 45 mil 520 pesos y mil 560 dólares. (Con información de Notimex/APB). ys/m. 
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Narcos saben que los podemos detener: Marina

María de la Luz González, reportera: La Secretaria de Marina afirmó que tras las muertes de Arturo Beltrán Leyva y Nacho Coronel, los integrantes del crimen organizado están conscientes de que el gobierno federal tiene la capacidad para capturarlos y por ello fue posible detener a Sergio Villarreal Barragán "El Grande" sin que opusiera resistencia. 
"Yo creo que el personal que se dedica a delinquir ha observado el profesionalismo de las fuerzas federales y es una actitud sensata de parte de ellos el no oponer resistencia", consideró el contralmirante José Luis Vergara, Director de Comunicación Social de la Marina, durante la presentación de "El Grande" en las instalaciones del Centro Superior de Estudios Navales. 
Vergara explicó que la muerte de Nacho Coronel, en un enfrentamiento con el Ejército, fue un parte aguas y que "la delincuencia está bien cierta de que el gobierno federal tiene la capacidad para detenerlos". 
Villarreal Barragán fue presentado a los medios de comunicación junto con Jesús Enrique Jurado Torres y Ramiro Cisneros Aguirre, detenidos junto con él en el operativo que realizó la Marina en el fraccionamiento Puerta de Hierro, de la ciudad de Puebla. 
Se trata de la primera presentación de un presunto delincuente que realiza la Semar en sus instalaciones pues generalmente los capturados son presentados en el hangar de la dependencia o en las instalaciones de la Procuraduría General de la República (PGR). 
José Luis Vergara detalló que la detención de "El Grande" fue resultado de un trabajo de diez meses de inteligencia y rechazó que "La Barbie" haya proporcionado información alguna para detenerlo. 
Destacó que el detenido tiene un nivel jerárquico similar al de Edgar Valdez Villareal en el cártel del los Beltrán Leyva , pero reconoció que existía una fractura entre "El Grande" y el actual líder de la organización, Héctor Beltrán "El Hache", tras la muerte de Arturo Beltrán "El Barbas" en diciembre pasado. 
El contralmirante destacó que Sergio Villareal está relacionado al menos con siete órdenes de aprehensión por delitos contra la salud y posesión de armas y que correspondería a la PGR continuar con la investigación de los ilícitos en los que esté involucrado. Ma.m. 
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WP condena tráfico de armas hacia México

AP: Los carteles de droga mexicanos nutren sus arsenales con armas provenientes de Estados Unidos, mientras el gobierno de Barack Obama no hace lo suficiente para enfrentar el problema, denunció el lunes el Washington Post. 
''Los ejércitos de narcotraficantes mexicanos tienen una fuente externa de armas y de financiamiento... y para nuestra vergüenza, esa fuente es Estados Unidos'', dijo el diario en un editorial. 
El Post citó un estudio de los expertos Colby Goodman y Michel Marizco, auspiciado por el Centro Woodrow Wilson y la Universidad de San Diego. 
Según el estudio, dice el Post, por lo menos 62.800 de las 80.000 armas confiscadas a los carteles mexicanos entre diciembre del 2006 y febrero del 2010 provenían de Estados Unidos, y el tráfico asciende a unas 5.000 piezas de armamento por año. Los dos modelos más populares son fusiles de asalto: los AK47 rumanos y las imitaciones del Bushmaster AR. 
''Los recursos aplicados para combatir el tráfico de armas son exiguos comparados con la magnitud de la amenaza'', dice el diario, agregando que a pesar de un elocuente discurso al respecto pronunciado por el presidente Felipe Calderón en el Congreso estadounidense, ni el presidente Obama ni sus aliados legislativos se han atrevido a pedir que se reanude la prohibición sobre los fusiles de asalto. 
''México... está en una lucha enconada para proteger su estado derecho y su democracia. El hecho de que Estados Unidos es la fuente de tantas de las armas usadas para socavar ese orden es escandaloso e inaceptable. El señor Obama debería considerar la lucha contra ese tráfico de armas una de sus máximas prioridades de seguridad nacional'', dice el Post. Ma.m. 
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Canadevi critica propuesta de IVA

David Aguilar Juárez, reportero: El presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda (Canadevi), Ismael Plascencia criticó la propuesta del PRI de reducir el IVA de 16% a 15% y demandó que se dé un trato igualitario de todas las industrias en este impuesto. 
"Se trata de una medida populista, no popular, porque carece de argumentos sólidos y no atiende la debilidad estructural de las finanzas públicas, problema reconocido por los propios promotores de la iniciativa. No es con cortinas de humo como lograremos superar los obstáculos que nos impiden crecer consistentemente", dijo en entrevista telefónica. 
El empresario explicó que la actual ley vigente del IVA coloca en difícil situación a las empresas del sector Vivienda ya que la venta de terrenos y casa-habitación está exenta de dicho impuesto, pero las firmas de casas pagan el 16% durante el proceso de construcción de vivienda. 

"Esta situación incrementa el costo de cada desarrollo, reduce los márgenes de operación e impacta la disposición de recursos para edificar más vivienda en México y beneficiar a un mayor número de familias. Es importante considerar un ajuste al manejo de este impuesto, de tal forma que se permita recuperar lo pagado, a través de la devolución del mismo", detalló el también desarrollador. 
Plascencia detalló que el recorte al IVA no genera un aumento importante en el poder adquisitivo de los hogares y no constituye un estímulo real para el crecimiento del mercado interno. "Si lo que se busca es impulsar la demanda interna, hay que estimular la inversión productiva y el empleo, en lugar de agravar la condición de las finanzas públicas", criticó. 
El líder de los desarrolladoras fue enfático en precisar que no se oponen a la reducción de impuestos. "A lo que nos oponemos es a iniciativas que responden más que a intereses políticos que a una correcta valoración del estado actual y los desafíos que enfrentan los presupuestos de ingresos y egresos de la federación". 
El empresario abundó: "Si los promotores de tal iniciativa consideran que el gobierno federal gasta mal e ineficientemente, entonces lo que deben hacer es: revisar la forma en que se calendarizan los egresos, eliminar las trabas jurídico-administrativas que impiden su ejercicio oportuno y definir las sanciones para aquellos servidores que retrasen injustificadamente el ejercicio del gasto, o bien empaquetar los subejercicios a favor del gasto social".  Ma.m. 
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Los diputados, el IVA y los cálculos alegres
Enrique Campos, conductor: Como si todo se arreglara tan fácil dicen los diputados que le quieren bajar un punto al IVA y le van a subir la estimación al precio del petróleo entre 3 y 4 dólares por barril para que les cuadren las cuentas.

Hacer lo correcto para el país en materia fiscal y presupuestal, tiene que ir más allá de las matemáticas simples de estos cálculos alegres. Duración: 20”, reoc/m.
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Mañana comparecerá Ernesto Cordero ante el Pleno de la CDD

Omar Aguilar, reportera: La presidenta de la Junta de Coordinación Política, la panista Josefina Vázquez Mota, hizo dos anuncios: el primero, que mañana va a comparecer ante el Pleno de la Cámara de Diputados, es decir, ante los 500 legisladores, el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, para explicar el paquete económico, la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos de la federación para el 2011.

Asimismo, señaló que a partir del 24 de septiembre iniciarán las comparecencias en las comisiones de los secretarios de Estado, para que expliquen la glosa del Cuarto Informe del presidente Felipe Calderón. Duración: 00’50”, masn/m
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Propuesta de disminuir IVA es irresponsable: Vázquez Mota

Omar Aguilar, reportero: Josefina Vázquez Mota, lideresa del PAN en San Lázaro, consideró que la propuesta del PRI para disminuir el IVA es irresponsable y orillaría al Gobierno federal a contraer más deuda.

Vázquez Mota señaló que el proyecto de Presupuesto enviado por el Ejecutivo federal hace una semana es responsable, pues no considera crear nuevos impuestos ni aumentar los ya establecidos. Dijo que sorprende que hoy todavía algunos ofrecen en diversos foros la idea de que puede haber progreso sin inversión.

La misma preocupación despierta escuchar discursos, apuntó Josefina Vázquez Mota, que transmiten la idea de que puede gastarse más que los ingresos disponibles.

En ese sentido, la diputada de Acción Nacional subrayó que una deuda irresponsable tendría efectos desastrosos en la economía, por lo que es necesario un manejo prudente de las finanzas públicas, con transparencia y rendición de cuentas.

Finalmente, consideró que proponer menores ingresos con mayor gasto llevaría a una crisis económica y a retrocesos significativos. Duración: 01’05”, masn/m
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Diputados PT: que Gobierno informe de ahorro y reducción de plazas

Rossy Ahuatzin, reportera: Diputados del Partido del Trabajo denunciaron que el Ejecutivo federal incumple con el Programa Nacional de Reducción del Gasto Público, de acuerdo a un análisis  realizado a 12 entidades gubernamentales, 9 de ellas, secretarias de estado, apenas se redujo el gasto en la nómina de la burocracia en 105 millones de pesos, cuando el compromiso de Felipe Calderón fue de 40 mil millones de pesos.

Mario Di Constanzo, secretario de la Comisión de Hacienda, explicó que la reducción de plazas en estas 12 entidades  fue de 78  y de estas entidades destaca que Presidencia de la República no sólo no redujo plazas, sino que las aumentó, y la Secretaria de Gobernación  mantiene la misma estructura de plazas de mando superior.

Las percepciones tampoco han bajado, un secretario de estado tiene una percepción anual, ya con  prestaciones de tres millones 273 mil pesos , los directores generales  ganan hasta dos millones 400 mil pesos anuales.

Los legisladores advierte que la Secretaria de Hacienda envía información mafiosa al Congreso de la Unión,  porque los ahorros no son tales, los excesos de gasto además lo trata de ocultar en partidas especiales  y las cifras no son comparables y tampoco se pueden manipular fácilmente por el legislativo.

Los diputados exigen un informe detallado que defina plaza por plaza, que se diga en donde específicamente ha habido ahorros porque la información que  proporciona hacienda es “para verla la cara a los diputados”.  /gh/m
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Proponen reformar Ley Orgánica del Congreso

Notimex: El senador del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Monreal, propuso reformar la Ley Orgánica del Congreso para que los coordinadores de las bancadas no puedan ser al mismo tiempo miembros de la Mesa Directiva del Senado. 

En entrevista, el coordinador de la bancada del PT dijo que la Mesa Directiva debe estar al margen de la lucha entre partidos, y tanto su composición como funcionamiento deben ser neutrales para aplicar de manera rigurosa el reglamento. 

Actualmente la Mesa Directiva del Senado es presidida por el coordinador de la bancada del PRI Manlio Fabio Beltrones, mientras que el coordinador del PAN José González Morfin ocupa una vicepresidencia. 

En ese sentido Monreal sostuvo el órgano rector de la Cámara de Senadores debe funcionar como una figura institucional y no como la representación de intereses partidistas. 

Recordó que si bien en 1999 el Congreso aprobó una nueva Ley Orgánica del Congreso General, en el Senado quedó pendiente lo referente a la Mesa Directiva. 

El ex gobernador Zacatecas precisó que la iniciativa de reformas a la Ley Orgánica del Congreso General es analizada por las comisiones de Reglamentos y Prácticas Parlamentarias y de Estudios Legislativos, Primera. /gh/m
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Critican diputados del PAN la Red Ángel

Penélope Aldaz, reportera: La Red Ángel carece de contenido y transparencia aseguraron los diputados del PAN-DF, Lía Limón, Mauricio Rendón y Federico Manzo. 
En conferencia de prensa los diputados panistas reiteraron que este programa del Gobierno capitalino es una estrategia de "posicionamiento electoral" que no cuenta con un informe de resultados ni página de Internet en la que se de a conocer información sobre este programa. 
Según indicó la diputada Lía Limón, han presentado varias solicitudes de información sobre el presupuesto que se le otorga a Red Ángel y los gastos que responden a la publicidad del mismo, sin embargo sólo han obtenido como respuesta el que no hay datos al respecto. 
Por su parte, el diputado José Manuel Rendón enfatizó en la falta de "mecanismos de fiscalización" en la red de programas sociales que impulsa el gobierno de Marcelo Ebrard. 
Agregó que existen delegaciones como Cuajimalpa en las que los beneficios de dicho programa no llegan. Aunque dijo no tener pruebas de ello, aseguró que los testimonios que recibe de la gente son suficientes para saber que hay demarcaciones a las que el apoyo no llega. 
Además dijo, que ha hecho solicitudes de apoyo para vivienda y madres solteras desde su módulo de atención ciudadana sin obtener respuesta. 
Lía Limón, al término de la conferencia, mostró la invitación que recibió para asistir el día de hoy, como invitado especial en zona preferente, a la presentación del sistema Red Ángel, encabezada por Marcelo Ebrard. Ma.m. 
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Proponen a Calderón pacto político nacional contra inseguridad

Félix Muñiz, reportero: Senadores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) proponen que el presidente Felipe Calderón convoque a un gran pacto político nacional contra la delincuencia organizada en el que participen todos los actores como el Poder Legislativo, Judicial, universidades y la Iglesia Católica.

El presidente de la comisión de estudios legislativos segunda del senado, Tomás Torres Mercado, dijo que es el momento de llamar a la concordia y a la prudencia política ya que la descalificación y el desencuentro permanente da para mucho tiempo.

El senador por el estado de Zacatecas Tomás Torres, comentó que es válido rectificar las políticas públicas en el tema de la inseguridad y si la postura del ejecutivo federal es irreductible en mantener al ejército en las calles entonces las aspiraciones de los mexicanos es un cambio de gobierno. /gh/m
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Urge INM al Congreso actualizar Ley General de Población 

Ciudad de México, Notimex: La comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), Cecilia Romero Castillo, urgió al Congreso de la Unión a discutir y aprobar una nueva Ley General de Población, pues la actual data de 1974 y resulta obsoleta.

En entrevista en el marco de la presentación del libro '200  mexicanos que nos heredó el mundo', indicó que dicha legislación es de 1974, por lo que es urgente una actualización. 'En eso trabajamos desde hace más de un año y esperamos que pronto los legisladores puedan discutir y aprobar una nueva ley migratoria en este periodo de sesiones'. /gh/m
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Convergencia irá sólo con AMLO o Ebrard al 2012

Horacio Jiménez, reportero: El presidente nacional de Convergencia, Luis Walton, reveló que su instituto político sólo piensa en los militantes perredistas Andrés Manuel López Obrador o Marcelo Ebrard rumbo al 2012. 

En entrevista al encabezar una reunión con los 51 presidentes municipales electos, Walton aseguró que actualmente su partido tiene dos activos y dos personas muy importantes para la próxima campaña presidencial que son el tabasqueño y el actual jefe de Gobierno. 

Destacó que de éstos dos políticos saldrá quien los abanderará dentro de un año y será la Comisión Política y el Consejo Político quienes aprueben con quien van. 

Adelantó que ve amplias posibilidades de que el Partido Acción Nacional (PAN) se sume a la coalición que ya formaron junto al PRD y el PT en Guerrero con el ex priísta Ángel Aguirre. 

Esta mañana la Comisión Política de Convergencia aprobó que Ángel Aguirre sea el candidato naranja para el Estado de Guerrero. agb/m
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Definirá PAN quien será su secretario federal y analizará alianzas con PRD

Karina Aguilar, reportera: Esta tarde el Comité Ejecutivo Nacional del PAN realizará una sesión para resolver quién se quedará como secretario general del Partido y aceptar o rechazar la alianza con el PRD y Convergencia en Guerrero.

Luego de que el actual Secretario general panista, José González Morfin se quedara como coordinador de los senadores de su grupo parlamentario en el senado, el CEN del PAN analizará si Alfredo Rivadeneyra, actual secretario general adjunto de ese partido ocupa el lugar de González Morfin en el máximo órgano de gobierno de ese Partido.

En tanto, se prevé la aceptación de la alianza electoral del PAN con el PRD y Convergencia para ir con un candidato común a la elección de gobernador en el estado de Guerrero que tendrá lugar en enero del 2011. /gh/m
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En al menos 14 municipios violencia inhibe festejos de Independencia

Ciudad Juarez, Reuters: La violencia del narcotráfico en México obligó a cancelar o modificar por primera vez los festejos de Independencia en algunos municipios, sobre todo en el Norte, donde los cárteles luchan a muerte por apoderarse de las rutas hacia Estados Unidos.

Las celebraciones por los 200 años del inicio de la lucha en la que México se separó de la corona española tendrán como escenario principal el miércoles y jueves las calles y plazas de la populosa Ciudad de México, donde habrá desfiles y la tradicional ceremonia de "El Grito" de Independencia.

En el resto del país se realizarán ceremonias similares, pero en algunas ciudades y poblados este año los actos serán modificados o fueron suspendidos por la creciente violencia, que ha dejado más de 28,000 muertos desde que el presidente Felipe Calderón asumió en diciembre del 2006.

Las autoridades de al menos 14 municipios han decidido cancelar todo tipo de celebraciones, que incluyen actos multitudinarios, y otro número similar reorganizó los festejos, según el diario Milenio. Varias ciudades más reforzarán al máximo la vigilancia con el despliegue de miles de policías.

Los narcotraficantes han usado recientemente coches bomba para atacar a las fuerzas de seguridad, como en Ciudad Juárez, la urbe más violenta del país donde han muerto cerca de 6,500 personas desde enero del 2008. El fin de semana la policía desactivó explosivos dentro de un coche.

En esa ciudad, fronteriza con El Paso, Texas, las autoridades invitaron a ver la tradicional ceremonia del "Grito" de Independencia -donde los mexicanos vitorean a los héroes que iniciaron la gesta- por televisión, pero hasta ahora no han informado dónde se realizará.

"Lo que vamos a hacer es invitar a la ciudadanía a que desde su casa y con su familia, escuchando, viendo la televisión, pueda presenciar el ´Grito´", dijo recientemente José Reyes, alcalde de Ciudad Juárez, donde los cárteles de Juárez y de Sinaloa se enfrentan por el mercado de las drogas.

La ruta del tradicional desfile militar del día 16 será modificada, pero no existe aún información cuál será el trayecto nuevo.

Los mexicanos celebran cada año el 15 de septiembre el inicio de la independencia, que comenzó con la arenga en 1810 del cura Miguel Hidalgo contra los españoles.

En al menos otros cuatro municipios del estado de Chihuahua, donde se encuentra Ciudad Juárez, autoridades dijeron que no existen condiciones de seguridad para las celebraciones, según el diario El Universal.

Alcaldías del norteño estado de Tamaulipas -donde han estallado tres coches bomba en las últimas semanas- decidieron adelantar el horario de los festejos.

En municipios del vecino estado de Nuevo León habrá celebraciones pero con estrictas medidas de seguridad en la industrial ciudad de Monterrey y alrededores, donde han ido en aumento las ejecuciones y bloqueos de avenidas por pugnas entre el cártel del Golfo y sus otrora aliados Los Zetas.

"Va a haber mucha seguridad porque queremos que las fiestas patrias las disfruten todos", dijo David Segura, comisario de la Agencia Estatal de Policía.

En otros municipios de Nuevo León, como Guadalupe, vecino a Monterrey y donde se han registrado varias veces ataques con granadas contra cuarteles de la policía, también se adelantarán los horarios de los festejos.

En la occidental ciudad de Morelia, donde en el 2008 murieron ocho personas y decenas resultados heridas después de que un grupo de narcotraficantes lanzó granadas en la verbena popular la noche del 15 de septiembre, autoridades revisaban las condiciones para los festejos. /gh/m
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Presentan Sistema de la Red Ángel

Mónica Archundia, reportera: El jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, presentó el Sistema de la Red Ángel, que en el último trimestre de este año contará con tarjetas únicas para todos los programas sociales, así como una central de atención telefónica y una base de datos. 

En el Auditorio Nacional, el mandatario local destacó que más de cinco millones de personas en la ciudad se encuentran vinculadas a este sistema de protección social en el que confluyen 350 programas distintos. 

Señaló que la capital de la república tiene 75% de la investigación científica y tecnológica en México, cuenta con la obra pública más grande del país y es la más transparente, ya que de cada 130 solicitudes de información, alrededor de 90 mil se resuelven en la ciudad. 

Ebrard destacó que en los últimos 13 años, cuando comenzó la gestión perredista con Cuauhtémoc Cárdenas, se ha construido un sistema de protección social que es el más amplio del país, con lo cual se ha demostrado que es posible construirlo también en el nivel nacional. 

"México sí lo puede y debe tener en el corto plazo, en esta generación, no dentro de 50 años". 

Ante un número importante de beneficiarios y funcionarios de su gobierno, el titular de la administración capitalina dijo que el paso siguiente es volver permanente este sistema y que nadie quede fuera. 

Vamos a demostrar que se puede, ya se pudo y vamos a poder". agb/m
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Bajar impuestos sería una “mala” señal para los mercados: Téllez

Notimex: El presidente de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV), Luis Téllez, advirtió que una baja de impuestos en México sería una señal negativa para los mercados, ya que echaría para atrás un acuerdo que fue difícil alcanzar.
Dijo en conferencia de prensa que una reducción en los gravámenes sería "echar para atrás" los pactos alcanzados.
“Los mercados no verían con muy buenos ojos que se bajaran los impuestos, sería una mala señal, pues además México tiene una carga fiscal baja respecto a otros países”, afirmó el directivo tras la ceremonia de colocación de Certificados de Capital de Desarrollo por parte de Prudential Real State Investors (Prei). agb/m
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Muere edil de Querétaro, investigado por desvío

Pedro Escobedo, Qro., Juan José Arreola, corresponsal: El ex presidente municipal de Pedro Escobedo, Edgardo Piña Mancilla, perdió la vida en un accidente que se registró a la altura del kilómetro 174 de la autopista México-Querétaro. 

Miembro del Partido Acción Nacional, Piña Mancilla, se encontraba bajo investigación por probables irregularidades financieras sucedidas durante su administración, en el trienio 2006-2009. 

De acuerdo a la información oficial, el ex munícipe falleció en el transcurso de la mañana, al circular a exceso de velocidad por lo que perdió el control de su automóvil, una camioneta Volkswagen tipo Guayin, color blanco, modelo 2008 y con placas de circulación, para el estado de Querétaro, UKS-4669. 

Aparentemente se impactó con otro vehículo, lo que provocó que saliera de la cinta asfáltica y cayera dentro de un sembradío, lo que imposibilitó que se localizara de inmediato. 

La Procuraduría General de Justicia (PGJ) localizó el cuerpo del ex alcalde alrededor de las 08:30 horas de este lunes, siendo trasladado a las instalaciones del Servicio Médico Forense para practicarle la necropsia y determinar con precisión la causa y la hora del deceso. 

Cuatro meses antes de concluir su administración, en mayo del año pasado, el ex alcalde presentó ante la PGJ una denuncia contra tres ex funcionarios de su administración, a quienes responsabilizó del desvío de recursos públicos por al menos 6 millones de pesos. 

En la averiguación AESP/103/2009 se establece que la principal responsable del delito es la ex contralora Virginia Martínez Sánchez. Los otros acusados son Luis Mejía Gómez, ex director de Obras Públicas, y José Luis Rojas Valencia, ex tesorero. 

La investigación aún se encuentra en curso. /gh/m
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Militares sitian acto conmemorativo en Acapulco

Acapulco, Guerrero, Adriana Covarrubias, corresponsal:-Efectivos militares con unidades Hummer, perros buscadores de bombas y francotiradores sitiaron el acto conmemorativo de los 163 años de la Gesta Heroica de los Niños Héroes, en la glorieta del mismo nombre ubicada en la popular colonia Progreso de Acapulco la mañana de este lunes. 

Desde temprana hora y sin explicación alguna, unidades artilladas se estacionaron en sitios estratégicos sobre la avenida Niños Héroes y alrededor de seis manzanas de dicho núcleo poblacional cerca del evento patrio. 

Apoyados por policías municipales, las fuerzas castrenses revisaron a transeúntes y vecinos del lugar que transitaban con mochilas y objetos que a su juicio parecían sospechosos y por espacio de 2 horas interrumpieron el tránsito vehicular  de la principal avenida de dicha colonia. 

Durante el discurso oficial, a cargo del regidor independiente Ramiro Solorio Almazán y de los oficiales militares, los francotiradores vigilaban desde azoteas y edificios aledaños los movimientos de transeúntes. 

El regidor Solorio Almazán convocó a los jóvenes a imitar el valor y nacionalismo de los cadetes que participaron en la gesta heroica de hace 163 años. 

Al concluir el acto cívico militar  que duró una hora y media, los efectivos militares levantaron el operativo de seguridad y así como llegaron se fueron ante la mirada del alcalde de Acapulco José Luís Ávila y los miembros del cabildo porteño./gh/m
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Secuestradores de El Jefe envían misterioso mensaje

Denise Maerker, conductora: Envían un boletín que llaman “Mensaje 3”, los misteriosos desaparecedores que han asumido que han asumido el secuestro de Diego Fernández de Cevallos.

Es un mensaje perturbador, quizá requeriríamos de gente que supiera cómo interpretarlo. Presiona a la familia, no sabemos; al final dicen que a Diego lo abandonó su familia y a sus propios amigos no les importó su suerte.

No sabemos exactamente cómo hay que interpretarlo, pero a propósito, estaremos tratando de encontrar a alguien que nos ayude y que tenga experiencia en estas cosas, para ver cómo se lee.

Porque ellos, siendo los secuestradores, dicen que quedan abiertas las posibilidades de que haya sido víctima del crimen organizado, que haya sido también cuestión de negocios, un grupo poderoso del Gobierno, una organización guerrillera… ellos mismos dicen que están abiertas estas posibilidades.

Gracias a la trayectoria personal y pública se seguirán diciendo muchas cosas y quizá todas quepan como líneas de investigación, pero el tema es aquí ¿qué es lo que están tratando de decir los secuestradores de Diego Fernández de Cevallos?

Sobre todo la última frase que dice “seguiremos informando” y lo ponen entre comillas, más bien como pregunta, los misteriosos desaparecedores. 

Duración: 1’ 47”, reoc/m.

	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 13/09/10 

  

HORA:11:40 

0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


FARC abastece a narcos mexicanos

Bogotá, EFE: Algunos jefes del narcotráfico mexicanos se encuentran en Colombia coordinando el envío de cocaína a su país en una estrecha alianza con la guerrilla de las FARC y bandas criminales de ex paramilitares desmovilizados, aseguró el director de la Policía Antinarcóticos en Bogotá, el general César Pinzón. 

En una entrevista que hoy publica el diario bogotano El Tiempo, el oficial aseguró que los nuevos capos del narcotráfico colombiano están al mando de sus propias bandas criminales, tienen pactos con las FARC y "ambos sectores trabajan para la mafia mexicana". 

Esos nexos "son muy fuertes y ya viejos. Por poner un ejemplo: si la gente de 'Don Mario' (Daniel Rendón, ya preso) y de 'Cuchillo' (Pedro Guerrero) quedan desabastecidas de coca por cualquier razón, recurren a las FARC para que les vendan o les presten toneladas de droga", dijo. 

Pinzón agregó que entre ellos se ayudan para cumplir con los embarques para México y eso ocurre porque las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) son "el gran cártel" que controla los laboratorios en la selva y manejan las rutas de salida de la droga en Colombia. 

"Si uno mira los capos que han caído en los últimos cuatro años en Colombia, todos tenían vínculos en México y con diferentes carteles de ese país. Hay jefes del narcotráfico mexicanos que han venido acá, no los grandes capos, pero sí gente que está en niveles importantes", subrayó el jefe policial. 

El General agregó que ya es conocida la presencia de "mexicanos en Colombia y de colombianos en México" que hacen parte de organizaciones de narcotráfico y sicariato. 

"Sabemos que intercambian información y métodos para realizar sus actos criminales, para atentados como los que han ocurrido en México", anotó. agb/m.

	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 13/09/10 

  

HORA:09:11 

0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Cepal revisa al alza crecimiento para México

Santiago de Chile, Notimex: La Comisión Económica para América Latina y el Caribe (Cepal) reportó que revisará al alza el pronóstico de crecimiento de la economía mexicana para este año, si bien mantendrá inalterada su estimación para 2011.

La Secretaria Ejecutiva de la Cepal, Alicia Bárcena, dijo que en las proyecciones divulgadas en julio pasado el organismo había proyectado que México tendría un crecimiento económico de 4.1% este año, 'pero ahora vemos que hay una dinámica importante'.

De acuerdo con Bárcena, en la nueva revisión la Cepal podría incrementar su proyección a 4.5% en 2010 y mantendría su estimación de 3.0% para el año próximo.

La titular del organismo de Naciones Unidas señaló que 2011 se presenta 'un tanto incierto' por las dudas en torno a las economías de Estados Unidos, principal socio comercial de México, y de la Unión Europea, que vive una grave crisis fiscal.

Señaló que la recuperación de la economía de Estados Unidos, tras la contracción de 2009, ha perdido impulso, por lo que lo que el año próximo sólo podría crecer 2.9%, casi medio punto menos que en 2010, lo que impactará a la economía mexicana.

'Creemos que, en el caso de México, va a mantener un crecimiento (en 2011), en lo mínimo de 3.0%, es decir, México no va a caer como cayó en 2009 (6.5%) porque se ha preparado más', agregó la experta.

Dijo que la inversión extranjera directa está llegando a México a niveles similares a los observados antes de la crisis de 2009 y el país está tratando de reposicionarse en varios sectores, como el de la energía renovable y la industria automotriz.

'Habrá desaceleración pero no caída de la economía mexicana en 2011', explicó Bárcena, quien opinó que ese país debe aprovechar mejor sus ventajas comparativas, como su excelente ubicación geográfica.

Indicó que la proximidad geográfica con Estados Unidos le da una ventaja a México en materia de combate al cambio climático, ya que la trazabilidad de carbono (la intensidad de emisiones de gases de efecto invernadero por unidad de producto, involucradas en su producción, industrialización y trasporte) es mucho más baja que la de otros destinos y ahí hay oportunidades si sabe aprovecharlas.

'Para saber aprovechar las oportunidades se requieren políticas activas. Eso, definitivamente. El mercado solo no se va a encargar, creo que hay que diseñar una política activa de apoyo a la convergencia productiva', señaló.

De acuerdo con Bárcena, México debe, además, poner más énfasis en el mercado interno, diversificar sus destinos de exportación y, sobre todo, lanzar 'a la carrera innovación-productividad, que es donde está el futuro'. agb/m
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México crecerá más de 5% en 2010: Téllez

David Aguilar Juárez, reportero: El presidente de la Bolsa Mexicana de Valores (BMV), Luis Téllez, dijo que el pronóstico del desempeño económico del PIB mexicano "es moderado" y que en realidad podría crecer más de lo que se estima. 

"Si las políticas contenidas en los Criterios Económicos se cumplen pues México tendrá las condiciones para poder crecer y me aventuro a decir que la tasa de crecimiento que se plantea para este año, que es del menos de 5%, es una tasa moderada y conservadora. Creo que podemos llegar al 5% e inclusive un poco más del 3% en el año de 2011", dijo en conferencia de prensa llevada a cabo luego de la ceremonia de colocación de los Certificados de Capital de Desarrollo (CKDs) emitidos por Prudential Real State Investors a través de Casa de Bolsa BBVA Bancomer. 

El ex secretario de Comunicaciones y Transportes señaló también que el impacto de las reformas fiscales realizadas en los últimos años ya fue absorbida por el mercado de valores mexicano e hizo un llamado de atención a la incapacidad que se tuvo en los últimos años para llegar a acuerdos sobre el rumbo económicos del país por parte del Poder Legislativo y el Poder Ejecutivo. "En México no llegamos a acuerdos, ese es nuestro principal problema", observó categórico. agb/m
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La JUCOPO aprobó calendario de comparecencias para la glosa del Informe
Enrique Cuevas, conductor: Mañana, Ernesto Cordero, Secretario de Hacienda, deberá comparecer ante diputados; en tanto, los legisladores del PAN insisten en que no permitirán que el IVA baje de 16 a 15 por ciento.

Lilia Heras, reportera: Este martes comparece ante la Cámara de Diputados, el secretario de Hacienda Ernesto Cordero, para abundar sobre el paquete económico y despejar dudas sobre varios temas, como el incumplimiento del gobierno federal en la reducción del gasto público entre otras cosas.

Así lo anunció la Junta de Coordinación Política, en voz de su presidenta Josefina Vázquez Mota, quien dijo que su partido, el PAN, insistirá en no permitir que se baje el IVA del 16 al 15 por ciento, como lo pretende el PRI, pues se pondría en riesgo la estabilidad económica del país. 

“Reiteraremos, que es necesario volver a crecer, que la economía crezca de la mejor manera, con mejor consistencia y para un mayor número de mexicanos; no solamente, no para unos cuantos, y para el crecimiento de la economía una posición responsable de salvaguardar la estabilidad económica; reconocer que el petróleo ha dejado de ser la fuente de financiamiento más importante de la hacienda pública”, dijo Vázquez Mota.

La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados también aprobó el calendario de comparecencia de funcionarios para la glosa del Informe. 

Comienza el 24 de septiembre con el Secretario de Gobernación; el 27, con el de Seguridad Pública; el 29, comparecerán los titulares de Desarrollo Social; y Educación Pública; el 1 de octubre el de Comunicaciones y Transportes, y el de Salud; el 4 de octubre los secretarios de Economía y el director de Pemex.

También le informo, el 6 de octubre vendrán a la Cámara de Diputados la secretaria de Energía, el titular de la PGR; y el viernes 8 de octubre finaliza esta comparecencia para la glosa, con los titulares del Trabajo y SRE. Duración: 2’/lgg/m
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Reafirma PRI su propuesta del IVA

Finsat: La fracción parlamentaria del PRI reafirmó su propuesta de disminuir la tasa del IVA de 16 al 15 por ciento y de 11 al 10 por ciento en la zona fronteriza, así como reducir el gasto corriente para fortalecer la inversión en carreteras, educación, salud y campo. 

 El Coordinador Francisco Rojas advirtió que en el Presupuesto del 2011 no avalarán aumentos de gasto que no se justifiquen y habrá responsabilidad para asignar los recursos en los rubros específicos que puedan coadyuvar eficazmente al combate a la inseguridad y crimen organizado, en especial, se impulsará el crecimiento de los recursos que para ese objetivo corresponden a los gobiernos estatales y municipales. 

 El PRI hará una propuesta de política del gasto público, para combatir los principales flagelos sociales; promoverá el crecimiento de la economía e impulsará el empleo; analizará cómo se ha aplicado el presupuesto actual y se solicitará un informe detallado de los subejercicios y sus causas. 

 En la discusión presupuestaria se hará una meticulosa revisión de las estimaciones macroeconómicas, a fin de evitar subestimaciones de ingresos que busquen presionar al Congreso para plantear fuentes de ingreso nuevas o que promuevan reasignaciones irresponsables. 

 Se impulsará que se dictaminen las iniciativas presentadas por el grupo parlamentario priista, que tienen como fin modificar las normas presupuestarias, administrativas y de fiscalización, con el objetivo de dar transparencia, revisar y sancionar efectivamente los subejercicios. 

 Los diputados priistas coincidieron en estar a favor de una reforma hacendaria integral, que transparente y precise el destino del gasto, evite los subejercicios, garantice los recursos para atender los derechos sociales y el desarrollo del país.

 El PRI resaltó que se hará una exhaustiva revisión de la política aeronáutica, cuyas deficiencias han facilitado la caída de una de las principales empresas nacionales del sector, como ha sucedido con Mexicana de Aviación, situación que ha sido motivo del desprestigio de la aviación nacional fuera de las fronteras.

 De igual manera, insistirá en la votación de la iniciativa de la nueva Ley de la Banca Nacional de Desarrollo, que tiene como propósito fortalecer a las PYME's para que sean más competitivas, hacer más eficiente el crédito a gobiernos estatales y municipales para la inversión pública que detone el desarrollo local, e impulse mercados foráneos para la industria nacional, y proyectos de inversión en sectores clave para la economía nacional, al igual se respaldará el crecimiento del sector rural. 

 El grupo parlamentario priista pugnará porque se dictaminen las reformas constitucionales que otorguen plena autonomía al Servicio de Administración Tributaria (SAT) y a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores (CNBV), y promoverá lo mismo para la Comisión Federal de Telecomunicaciones (COFETEL), con el objeto de hacer su funcionamiento más eficiente, eliminando un uso discrecional y con fines ajenos a sus objetivos. agb/m
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Buscarán diputados federales recursos adicionales para Querétaro
Querétaro, Notimex: Los diputados federales del PAN por Querétaro buscarán gestionar recursos para la entidad adicionales a los 568 millones de pesos propuestos por el Ejecutivo, dentro del paquete económico para el Presupuesto 2011.

El legislador federal, Miguel Martínez Peñaloza, informó que de los 568 millones de pesos, 343 millones serán para la construcción y modernización de carreteras; 20.5 millones para caminos rurales y carreteras alimentadoras; 191.2 millones para conservación, y 13.3 millones de pesos para empleo temporal.

En conferencia de prensa, el panista comentó que ese presupuesto es mayor en 25.3 por ciento al que fue destinado para esos rubros el año próximo pasado, que fue de 453.4 millones de pesos.

En lo que se refiere a otros proyectos presupuestales, Martínez Peñaloza comentó que los legisladores panistas por Querétaro defenderán 84.1 millones de pesos adicionales para una Unidad de Medicina Familiar del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).

Asimismo, añadió, buscarán 71.3 millones de pesos para la construcción y equipamiento de laboratorios del Centro Nacional de Metrología y 48.5 millones más para la adquisición de una rotativa para la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos (Conaliteg) en la entidad.

“Esperamos también poder obtener, y si se puede, amentaremos los 350 millones de pesos propuestos por lo Presidencia de la República para iniciar la construcción de un Nuevo Hospital General en Querétaro, que costará en total 800 millones de pesos”, dijo.

Martínez Peñaloza dejó claro que los diputados panistas trabajarán estos días en el Congreso de la Unión con especial énfasis en la obtención de recursos que beneficien a la sociedad queretana. Duración: 0, reoc/m.
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Piden legisladores auditar a CFE

Carlos Loret de Mola, conductor: Legisladores de oposición solicitan que se audite a la Comisión Federal de Electricidad.

Laura Itzel Castillo, del Partido del Trabajo, argumentó que los altos cobros en los recibos no coinciden con los ejercicios fiscales de la paraestatal. Duración: 18”, reoc/m.
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El Presupuesto 2011 tiene que ser muy vigilado: Jiménez Macías

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El vocero del PRI en el Senado, Carlos Jiménez Macías, aseguró que se vigilará el gasto que haga el Gobierno federal de cada peso del Presupuesto para el próximo año, pues, consideró, que tiene recursos suficientes que no ha sabido gastar.

Señaló que no tiene caso darle tanto dinero al gobierno calderonista si no lo va a aplicar debidamente ni logrará que el país tenga un verdadero desarrollo económico.

Carlos Jiménez Macías: “Tiene que ser, sin duda alguna, un Presupuesto muy vigilado, porque, en efecto, es desastrosa la manera en que el gobierno ha actuado en función del cumplimiento de los programas y obras que se ha propuesto y que han sido autorizados en el Presupuesto anterior. Por lo visto, dado el nivel de subejercicio, casi histórico, nunca antes había habido tanto subejercicio, lo que se demuestra es una incapacidad impresionante del gobierno…” Duración: 01’05”, masn/m
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De concretarse aumento de IVA, se pedirá al Presidente vete Ley de Ingresos

Rosario González, reportera: Ante las alianzas que construye el PRI en el Congreso de la Unión para bajar el IVA del 16 al 15 por ciento, el PAN en el Senado de la República advirtió que de concretarse esta propuesta se pedirá al presidente Calderón vete la Ley de Ingresos, porque esto generaría un boquete en las finanzas públicas de 35 mil millones de pesos y el recurrir a más endeudamiento.

El presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado, José Isabel Trejo, señaló que se esperaba una mayor negociación sobre la propuesta del PRI; sin embargo, ante la cerrazón, el PAN y el gobierno deberán actuar en consecuencia.

José Isabel Trejo: “Yo creo que es el momento de entrar mejor a un diálogo formal. La recomendación de la OCDE y la recomendación de los mejores fiscalistas del mundo es que para que amplíe la base de contribuyentes, en este país y en otros, impuestos directos como el IVA es la mejor solución.”

Reportera: José Isabel Trejo calificó la medida como regresiva, pues estaría favoreciendo a los que más tienen con la baja del IVA del 16 al 15 por ciento, debido a que de los 30 millones de contribuyentes que hay en el país, 18 millones son trabajadores, 12 millones son empresarios y sólo en 300 mil recae el 80 por ciento de las grandes actividades comerciales para la recaudación de impuestos en México.

José Isabel Trejo señaló que el punto porcentual del IVA en el 2010 alivió la entrada de los recursos públicos, pues no obstante el bajo crecimiento económico, la recaudación se incrementó en más de 15 por ciento y eliminarlo generaría problemas a las finanzas públicas. Duración: 02’00”, masn/m
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Legisladores coinciden que Gobierno garantice seguridad en festejos

Carlos Loret de Mola, conductor: Senadores de varios partidos coincidieron en pedir a las autoridades locales y federales, que garanticen la seguridad de los ciudadanos que acudan a los festejos del Bicentenario.

El panista Felipe González lamentó que alcaldes y gobernadores del PRI suspendieran celebraciones masivas.

Alonso Lujambio, titular de la Secretaría de Educación Pública, confirma que con motivo de las fiestas del Bicentenario de la Independencia se suspenderán las clases: “El decreto que se acaba de emitir por parte del Ejecutivo federal en relación con el 17 lleva inevitablemente, obligatoriamente, a que en el DF no haya clases el día 17”.

“Yen el conjunto de país, en el resto de las entidades federativas que está en el ámbito de su competencia decidir si el 17 hay clases o no”. Duración: 53”, reoc/m.
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Aseguran legisladores que Calderón combate a la pobreza en el campo de forma equivocada

Blanca Valadez, reportera: El Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural aseguró que en el combate a la pobreza el Gobierno de Felipe Calderón Hinojosa actúa de manera equivocada, y como prueba puso al campo mexicano donde el 66 por ciento de sus habitantes están imposibilitados de cubrir sus demandas de alimentación, lo que refleja una política pública mal enfocada y una injusta distribución de la riqueza.

Heladio Ramírez López, Presidente del frente legislativo, consideró que si se aborda el problema de manera incorrecta lo que sucede es que se agudiza la situación y el supuesto combate hace más aguda la pobreza.

En reunión de trabajo para analizar el IV Informe del Presidente Felipe Calderón, el Senador oaxaqueño sostuvo que la pobreza tiene atrapada en el país a casi el 80 por ciento de la población, particularmente la que subsiste en la geografía rural.

El también Presidente de la Comisión de Desarrollo Rural del Senado de la República manifestó que en 18 programas y 37 subprogramas para “Vivir Mejor”, en realidad se estimula el paternalismo; el simple clientelismo, o el humillante asistencialismo que desestimula la creatividad de la gente.

Ramírez López afirmó además que muchos de esos programas se debilitan o mueren en los laberintos de la propia burocracia. Por si fuera poco, el Informe Presidencial elude el enfoque global sobre el combate a la pobreza y, con un tono de satisfacción anuncia un apoyo de 730 pesos mensuales a 34 millones de pobres.

"No discuto que ayudan a su consumo los apoyos en efectivo que reciben los más pobres y que, ciertamente, las cifras gastadas en ese empeño son impresionantes. Se reparte dinero a los niños, a los ancianos; a las familias necesitadas del sector rural. No cabe duda que esa atención es convincente. Pero donde hace agua el barco no es en la proa de las intenciones, sino en el sótano de la realidad”, expresó el legislador.

Para Heladio Ramírez López, en el enfoque del desarrollo rural de nuestro país ha prevalecido una visión equivocada. En lo fundamental la política rural, la de la economía minifundista, se reduce a los apoyos asistencialistas, pues se dedica el 80 por ciento a los del consumo y sólo el 20 por ciento a las actividades productivas. 

“Mi fracción parlamentaria, agregó, está convencida de que la pobreza que hoy en día prevalece en el campo solo se puede combatir con un cambio de estructuras; atemperando la profunda desigualdad que hoy lo agobia para devolverle la prioridad perdida, sacarlo de su crisis estructural, resarcirlo del atraso que significó haber privatizado o cancelado instituciones vitales para su desarrollo”, destacó. 

El Senador explicó que no se pueden esperar avances sustanciales en la lucha contra la pobreza en la geografía rural cuando, en vez de fortalecer al Estado para que actúe atacando las raíces de ese mal social, se desmantelan sus servicios e instituciones, y el eje del desarrollo rural no se centra en las capacidades de los campesinos organizados sino en la política asistencialista y caritativa que sólo fomentan dependencia y subordinación. agb/m
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Propone PRD bajar precio de gasolina Premium

Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado propuso que el precio de la gasolina Premium quede por debajo de la Magna, para incentivar el uso de este combustible, amigable con el medio ambiente y reducir la emisión de gases contaminantes.

En entrevista, el Vicecoordinador de los senadores Silvano Aureoles explicó que la mayor contaminación atmosférica proviene de los automóviles.

Sin embargo, debido a la situación económica, “los mexicanos lejos de elegir un combustible que proteja al ambiente, eligen aquél que les resulte más barato.”

En ese sentido, Aureoles Conejo sostuvo que el alto costo de la gasolina Premium, que reduce la emisión de gases contaminantes, ha provocado que la contaminación del aire esté en una fase aguda.

“La crisis económica provoca que sólo aquellos que tienen la capacidad económica para pagarla pueden aprovechar sus beneficios y sólo esta minoría, con el uso de gasolina de mayor octanaje, puede disminuir los gases contaminantes”, añadió el legislador. agb/m
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Creel destaca resultados de alianza PAN-PRD

Notimex El senador Santiago Creel Miranda, manifestó hoy que las alianzas entre los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) comienzan a dar buenos resultados, por lo que podrían formar coalición para las elecciones de los estados de México y Guerrero. 

Por otra parte manifestó que apoya a Francisco Ramírez Acuña como posible aspirante a la presidencia nacional del PAN, 'puede ser un buen dirigente nacional, tiene experiencia, capacidad y conocimiento, puede ser un árbitro imparcial para las contiendas internas con miras a 2011 y 2012'. 

Santiago Creel Miranda puntualizó que buscará la candidatura del Partido Acción Nacional (PAN) a la Presidencia de la República, para las elecciones de 2012. 

En rueda de prensa en esta ciudad, señaló que 'estamos trabajando en el PAN, en forjar la alianza en el Estado de México con el PRD y otros partidos, vamos avanzando bastante bien con miras a 2011, y se analiza lo que va a suceder en Guerrero'. 

Rechazó alianzas en todos los estados y en todas las elecciones, 'porque deben verse en lo particular, en el caso de Jalisco el PAN no buscará una alianza, caso contrario en Guerrero y Estado de México', puntualizó. 

Subrayó que para que 'no se deslaven los principios del partido se busca una plataforma en donde podamos privilegiar las coincidencias sin renunciar a lo que somos, las alianzas no ponen en jaque nuestros principios porque se diseña una propuesta de plataforma'. 

Destacó que en algunos casos han funcionado las alianzas y 'empiezan a dar buenos resultados, el caso de Oaxaca, de Puebla y de Sinaloa, el reto es no quedarnos sólo con los triunfos electorales, sino hacer de esas alianzas electorales gobiernos de coalición'. 

Señaló que los gobiernos de coalición deben contar tres características: primero un programa de gobierno claramente definido y volcado para satisfacer las demandas de la sociedad. 

Segundo una agenda legislativa de cambio en un país que requiere transformaciones para enfrentar retos en seguridad, economía y empleo, y tercero que reflejen la pluralidad que representó la alianza electoral. 

Resaltó que primero tendrán que observar los resultados de los gobiernos de coalición en Oaxaca, Puebla y Sinaloa, 'además tenemos que sacar adelante las alianzas para 2011 y dependiendo de las circunstancias vamos a ver la posibilidad para 2012'. Masn/m
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Pide Segob a Congreso más presupuesto para Proteccion Civil
Conny, conductora: En San Lázaro, la coordinadora de Proteccion Civil de la Secretaría de Gobernación, Laura Gurza, pidió a diputados más presupuesto para la prevención.

“Se hace con una inversión inteligente del gasto público, que tiene que ver con cómo estamos construyendo nuestra infraestructura y dónde estamos apostando nuestros recursos para mitigar estos escenarios de riego.

“Hay veces donde no se hizo un bordo o un desazolve, porque se prefirió mejorar la escuela o el parque público o lo que sea, y de nada sirvió el gasto de ese parque, porque vino el río se llevó la zona y se llevó con todo ello también el parque”, sostuvo la funcionaria. Duración: 1’/lgg/m
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ANUIES solicitará 6 mmdp más de presupuesto

Lilia Saúl, reportera: En entrevista, Rafael López Castañares dio a conocer que para las más de 40 instituciones que agrupan la ANUIES, el Gobierno federal propuso un Presupuesto de más de 93 mil millones de pesos. Sin embargo y a pesar de que reconocen que es una buena estimación, los académicos solicitarán a la Cámara de Diputados 6 mil millones de pesos más.

Rafael López: “Le vamos a presentar al diputado Trinidad Padilla, que él ya ha estado trabajando con nosotros en este tema, que podamos nosotros llevar al Congreso este conjunto de acuerdo, para que los presupuestos sean plurianuales, al menos de cada tres años, y que esto les permita dar una continuidad y seguridad en lo máximo posible a las propias instituciones para poder trabajar con sus presupuestos, que tengan objetivos primordiales como es la cobertura, ir creciendo en la propia cobertura año con año.”

Reportera: En esta entrevista dio a conocer que las universidades tecnológicas, la UNAM y el Colegio de México recibieron mejor trato en su presupuesto a diferencia del Politécnico, la UAM y las universidades de los estados que, según el titular de la ANUIES, fueron castigados en los recursos que recibirán para el 2011. Duración: 01’05”, masn/m
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Bajar impuestos enviaría mala señal a los mercados financieros: Luis Téllez

Enrique Cuevas, conductor: Bajar los impuestos como proponen algunos legisladores enviaría una mala señal a los mercados financieros, dice el presidente de la Bolsa Mexicana de Valores.

Elsa González, reportera: Luis Téllez consideró que bajar los impuestos, como proponen varios sectores, sería una mala señal a los mercados financieros internacionales. 

En conferencia de prensa, luego de la colocación de certificados de capital de desarrollo por parte una correduría, Luis Téllez dijo que lo que significó alcanzar acuerdos entre el Legislativo y Ejecutivo para incrementar los gravámenes el año pasado, pues repercutiría en un mal mensaje a los inversionistas extranjeros en caso de que se bajaran los impuestos.

Luis Téllez: “Uno de los puntos más delicados que llevaron al problema financiero que tuvimos en 1994 fue precisamente una reducción en los impuestos indirectos y por lo tanto los mercados, creo, no verían con muy buenos ojos el que hubiera una reducción en este momento en los impuestos indirectos…”

Reportera: Además destacó que sería políticamente muy difícil.

El presidente de la Bolsa Mexicana de Valores dijo que además el costo del aumento de impuestos ya fue absorbido todo el año y recordó que la recaudación en México sigue muy baja en comparación de otros países. Duración: 01’10”, masn/m
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Urge el INM a Congreso a discutir y aprobar nueva Ley de Población

Conny, conductora: La comisionada del Instituto Nacional de Migración (INM), Cecilia Romero, urgió al Congreso de la Unión a discutir y aprobar una nueva ley de población, pues la actual resulta obsoleta.

El anteproyecto de la nueva ley fue elaborado, de acuerdo con el organismo vinculado a la Secretaría de Gobernación, con las conclusiones de las mesas de trabajo, reuniones y discusiones con académicos y organizaciones de la sociedad civil.

El INM también informó que desde 2007 ha emitido 436 visas humanitarias a extranjeros que dejaron sus países por diversas razones e ingresaron de manera indocumentada a México.

Se informó que dichas personas sufrieron algún delito por el que decidieron denunciar y permanecer como testigos durante las investigaciones en contra de sus agresores.

“Desde el inicio de esta administración, el INM ha buscado ofrecer protección y garantizar acceso a la justicia a los migrantes que sufren delitos o requieren algún tipo de atención, ya sea médica o sicológica”, indicó el organismo de la Segob.

Las visas se otorgaron por las reformas a la Ley General de Población que el Senado aprobó el 9 de septiembre para que no se niegue a extranjeros, sin importar su calidad migratoria, atención en materia de derechos humanos, salud y justicia. (Con información del El Universal) Duración: 2’/lgg/m
	TEMA(S): Partidos Políticos
FECHA: 13/09/10
HORA: 18:07

	NOTICIERO: Notimex
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Online
GRUPO: Notimex


Buscará Moreira dirigencia nacional del PRI
Saltillo, Notimex: El gobernador Humberto Moreira Valdés anunció su interés de buscar la dirigencia del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Aclaró que no le interesa estar en las boletas de 2012 y participar en la jornada electoral por la Presidencia de la República, pero lo que sí está “en su radar” es la dirigencia del PRI y apoyar al candidato o candidata a lograr el triunfo en las próximas elecciones.

“Yo voy a revisar con toda seriedad si deseo participar en el proceso para el relevo del partido; yo estoy trabajando ahorita como gobernador, pero con toda seriedad voy a revisar la posibilidad de buscar postularme como presidente de mi partido”, señaló.

Dijo que “quien esté en el PRI nacional debe establecer el compromiso, incluso revisar hasta la modificación de los estatutos, para que quien esté en el PRI en la etapa de la sucesión esté imposibilitado para participar como candidato”.

Señaló que no se puede pensar en un partido, cuyo presidente o presidenta esté pensando ya en la etapa cercana a la elección, en estar creciendo para ser postulado como candidato a la Presidencia de la República.

“Quien llegue, debe hacer el compromiso firme, incluso hasta la reforma de los estatutos, para que no participe en el proceso de sucesión presidencial”, aseveró.

“Es decir, el que llegue al partido tiene que trabajar para el partido, para organizar, estructurar y defender a los priístas, a los gobiernos priístas y evitar que siempre estén tratando de asustarnos con el petate del muerto”, reiteró.

Indicó que se deberá destacar todo lo que se ha logrado gracias a los gobiernos priístas, reconociendo que en el pasado hubo errores, pero también se dieron logros importantes, además que con los dos períodos panistas no se han visto grandes resultados.

Destacó que por el momento Beatriz Paredes ha desempeñado muy bien su trabajo, además que existe un hermanamiento con ella; pero si debe haber en su relevo un condicionamiento de no aspirar a otro cargo que no sea trabajar de manera exclusiva por el PRI nacional.

Dijo que él está aspirando a mantenerse como el gobernador mejor evaluado, así como que Coahuila siga teniendo el primer lugar en desarrollo económico, terminar las grandes obras y seguir teniendo el primer lugar nacional en obra pública.

“Dos cosas le digo, uno: yo no aspiro estar en la boleta del 2012; y segundo: yo sí aspiro a estar ayudando a quien vaya a ser el candidato o candidata de mi partido, para que se logre el triunfo, ayudando desde la trinchera que me toque”, puntualizó. Duración: 0, reoc/m.
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PRD cuestiona fallo de TEPJF sobre Durango

José Gerardo Mejía, reportero: El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, calificó como una falla lamentable y penosa decisión del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) otorgar el triunfo al candidato del PRI en Durango porque hubo violencia y fraude electoral. 

En entrevista, Ortega fijó su postura 24 horas después del fallo del TEPJF, cuando subrayó que la “desagradable resolución” sentará un precedente negativo que legitimará en próximos comicios que se pueda recurrir al asalto de urnas, como lo hizo e priismo de antaño, e incluso utilizar reos para apoyar fraudes y asesinatos. 

El líder del PRD subrayó, como lo hizo antes el panista César Nava, que hay la posibilidad de que los mismos reos del Cereso número 2 de Gómez Palacio, Durango, tenían autorización para salir y realizar ejecuciones por las noches, pudieron también ser utilizados para participar en actos de violencia en las urnas. 

“Las prácticas del pasado 4 de julio, recuerdan los viejos procedimientos del priismo: asalto de urnas y utilización de recursos públicos, por lo que el próximo gobernador va a tener una debilidad extrema porque él sabe que no ganó la elección. 

“Esto avala que se puedan sacar reos para hacer fraudes y asesinatos, es penosa  esta resolución y  muy negativa, porque era una oportunidad para decir a los candidatos que no puedan actuar ilegalmente, pero esto dará elementos para seguir con prácticas de fraude”, indicó. 

El domingo pasado, magistrados del TEPJF ratificaron el triunfo de Jorge Herrera Caldera, como gobernador, con un margen de más de 15 mil votos, porque las pruebas en su contra, no cumplen con los requisitos legales,  determinaron. 

“Lamento mucho la decisión, que es inapelable, es una decisión que no tomó en cuenta la indignación de la ciudadanía es una decisión que legitima que se pueda hacer todo, como el apoyo descarado del gobernador Ismael Hernández. 

 “En una primera impresión es desagradable, en una opinión: es una falla lamentable del Tribunal porque en Durango hubo fraude contra el candidato de la coalición Durango nos une José Rosas Aispuro”, añadió. 

Sobre los criterios utilizados por el TEPJF para validar el triunfo del priista, como la histórica votación electoral con menos abstencionismo, Ortega consideró que no son válidos, porque “hay que hacer valer el voto de los duranguenses, no sólo de los que votaron por un candidato, sino de todos al margen de por quién hayan votado”.  Duración: 0, dlp/m.
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Celebra Peña Nieto la eliminación de candidaturas comunes

Notimex: Toluca. El Gobernador Enrique Peña Nieto consideró positivas las reformas legislativas, aprobadas hasta ahora en comisiones, para eliminar candidaturas comunes y reducir los tiempos de las campañas políticas a partir de los comicios de 2011.
En entrevista, señaló que automáticamente se reducirá la inversión que se realiza hacia los partidos políticos, por lo tanto el remanente se podrá canalizar "al desarrollo de la enorme infraestructura que se necesita en la entidad", dijo.
Dijo desconocer las declaraciones del ex secretario general de Gobierno, Humberto Lira Mora, quien lo criticó por apoyar la desaparición de candidaturas comunes, la reducción del periodo de campañas y el cambio de facultades al Instituto Electoral Estatal.
Lira Mora dijo que el Gobernador Enrique Peña Nieto tiene una visión de corto plazo.
En respuesta, el Gobernador del Estado de México dijo no conocer las declaraciones, no prestarle oído, ni tampoco poner atención a todas las expresiones sobre el tema.
Ratificó su postura política de respeto absoluto a la democracia, así como a los acuerdos y decisiones que adopten los miembros del Congreso local.
En relación con las medidas de seguridad para los festejos del Bicentenario de la Independencia y del Centenario de la Revolución, durante la presente semana, el mandatario estatal aseguró que se refuerzan los operativos para garantizar la seguridad.
Descartó que dichos festejos pudieran tener un alto costo económico, porque "hicimos obras conmemorativas que realmente servirán a la sociedad no para un día, sino para muchos años", concluyó. agb/m
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Avalan desaparecer candidaturas comunes en Edomex

Toluca, Teresa Montaño y Eduardo Alonso, reporteros: Las comisiones unidas de dictamen del Congreso local aprobaron, Con 24 votos a favor,  de los legisladores del PRI, PVEM, Convergencia, Nueva Alianza y PSD, la desaparición de la figura de candidaturas comunes para las elecciones de gobernador del año entrante, lo que evitará que el PAN y el PRD puedan ir en alianza y en una fórmula compartida para esos comicios. 

Los partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática consideraron que la aprobación es un claro retroceso a los espacios de participación ciudadana que se alcanzaron en los últimos 20 años en territorio mexiquense, y que hoy se pierden para favorecer el proyecto personal del gobernador Enrique Peña Nieto. 

La aprobación se dio tras casi cinco horas de discusión y se espera que mañana martes el dictamen sea votado en el pleno del Congreso con el mismo resultado. 

La iniciativa fue presentada el 8 de septiembre por el diputado Adrián Fuentes, del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), quien para legisladores del PAN y PRD es un simple emisario de los intereses del gobernador Peña Nieto, quien intenta impedir la posible alianza entre varios institutos políticos para postular un candidato común. 

La panista Mónica Fragoso cuestionó a sus pares del PRI, PVEM, Nueva Alianza, PSD y Convergencia sobre la rapidez para modificar la Constitución estatal (Artículo 12) y Código Electoral (Articulo 76). 

El planteamiento fue respondido por el legislador Horacio Jiménez, de Convergencia, quien precisó que hoy se modifica la ley para que estas nuevas disposiciones se apliquen en la elección a gobernador, pues de no avalarlas antes del mes de octubre no serían vigentes. 

Por su parte, Fuentes Villalobos, tras insistir en que no estaba actuando a nombre del gobernador sino de su partido, que semanas atrás ya había anunciado que presentaría modificaciones a la ley electoral, aseguró que dejando sólo la figura de las coaliciones -y eliminando las candidaturas comunes-- para que los partidos postulen a candidatos en común, se podrá dar certeza jurídica a los ciudadanos e igualdad de condiciones a la hora de competir. 

Para el panista Gustavo Parra Noriega, la eliminación de la candidatura común de la legislación local es un grave retroceso al proceso democrático de la entidad. 

En tanto que Ricardo Moreno, coordinador de los diputados del PRD, lamentó que los priístas y sus aliados modifiquen la ley sin estudio y análisis previó serio. 

La iniciativa que hoy fue avalada por mayoría de votos en las comisiones de Asuntos Electorales y Gobernación y Puntos Constitucionales, se prevé que también sea votada a favor durante la sesión del pleno del Congreso local por los diputados del PRI y sus aliados, que en conjunto suman 49 de 75 votos de la 57 Legislatura.  Duración: 0, dlp/m.
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Descarta PT alianzas con el PAN y ratifica apoyo a AMLO en 2012

Notimex: Monterrey. El Partido del Trabajo (PT) descartó cualquier alianza política con Acción Nacional (PAN) para comicios de 2011 o 2012, y ratificó su postura de apoyar la candidatura por la Presidencia de Andrés Manuel López Obrador.
En entrevista, Alberto Anaya Gutiérrez, líder nacional y senador del PT, estableció que ese partido sólo proyecta alianzas “con los partidos de la centro-izquierda, es decir, con el de la Revolución Democrática y con Convergencia”.

“El PT, lo decimos de manera enfática, no va en ninguna alianza con el PAN, eso de una vez lo tenemos que decir claro, no vamos en ninguna alianza con el Partido Acción Nacional en 2011, tampoco en 2012”, manifestó.

En este contexto, señaló que “el PT ya fijó postura, se la juega con Andrés Manuel López Obrador a la Presidencia de la República”.

Anaya Gutiérrez fue entrevistado en Palacio de Gobierno, donde el Gobernador Rodrigo Medina de la Cruz anunció medidas emergentes contra la inseguridad. agb/m
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SEDENA pide a la ciudadanía no perder la confianza en el Ejército

El comandante de la VII Zona Militar, Cuauhtémoc Antúnez, pidió a la ciudadanía no perder la confianza en el Ejército mexicano por cuatro elementos que se equivocaron.

Al advertir que en la Sedena no hay intocables, pidió a la ciudadanía que sigan presentando sus denuncias e informando en dónde se encuentran los delincuentes y prometió que a cambio seguirán entregando la vida para recuperar la seguridad.

Por su parte el general Guillermo Moreno Serrano, titular de la IV Región Militar, aseguró que el incidente les duele como institución y aseguró que la justicia militar no deja lugar a que los inculpados se defiendan o mal defiendan, dejando entrever con ello que serán sancionados sus actos.

Guillermo Moreno Serrano: “Tenemos la obligación de reportar, informar, denunciar toda acción que se haga en contra de ellos, son pocos; nosotros somos más”.

“Nosotros debemos ser escrupulosamente cuidadosos en nuestro trabajo. Nos duele mucho, muchísimo, nos da un verdadero dolor y pesar que se haya suscitado este evento. La investigación va a ser, repito, muy puntualmente llevada. Se está informando, ya salió un comunicado”. Duración: 1’ 29”, reoc/m.
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Expresa México postura contra criminalización de migrantes

Notimex: Ginebra. México se manifestó hoy en contra de cualquier legislación que criminalice, persiga o estigmatice a los migrantes, en el marco de la décimo quinta sesión del Consejo de Derechos Humanos de la ONU que fue inaugurada hoy aquí.
"La migración no puede enfrentarse mediante políticas orientadas a cerrar fronteras o perseguir al migrante. México se opone a leyes que lo criminalizan, persiguen, estigmatizan", dijo el Embajador y representante permanente de México ante organismos internacionales, Juan José Gómez Camacho.
"Esta visión limitada del fenómeno, no detiene la migración y por el contrario viola los derechos de los migrantes y los pone en una mayor vulnerabilidad", afirmó.
Al referirse a las investigaciones del asesinato de 72 migrantes en el norte de México por parte del crimen organizado, el Embajador mexicano dijo ante el pleno que "el Gobierno de México no permitirá que estos hechos atroces permanezcan impunes".
"Desde que tuvo conocimiento de los mismos ha actuado para esclarecer este delito y castigar a sus perpetradores", sostuvo el diplomático.
Destacó que "la trata y el tráfico de personas y el consecuente crecimiento de los grupos criminales que lucran con la vulnerabilidad de los migrantes indocumentados, son fenómenos transnacionales cuya atención adecuada pasa por la cooperación regional e internacional y el trabajo conjunto en la búsqueda de soluciones a largo plazo".
Dijo que la migración es un fenómeno complejo que requiere acciones y compromisos por parte de los países de origen, tránsito y destino bajo el principio de responsabilidad compartida para maximizar sus beneficios y minimizar sus riesgos.
Al inaugurar la cita, la Alta Comisionada de Naciones Unidas para Derechos Humanos (ACNUDH), Navi Pillay, reiteró su llamado a que México realice una investigación completa sobre los hechos en los que perdió la vida el grupo de migrantes latinoamericanos.

También dijo reconocer "que el Gobierno de México ha hecho grandes esfuerzos para frenar el creciente clima de violencia".

El Embajador Gómez Camacho dio la bienvenida al anuncio de que Pillay asistirá al Foro Global de Migración y Desarrollo que se llevará a cabo en noviembre próximo en México, en el que se abordará el fenómeno migratorio desde todas sus dimensiones. agb/m
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