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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Godoy tiene sus derechos políticos intactos: Ramírez Marín
· Jorge Carlos Ramírez Marín: La Mesa Directiva acató la disposición del juez

· Ramírez Marín se dijo obligado a respetar los derechos de Godoy Toscano

· Solicitará PGR desafuero de Godoy: Nájera

· Julio César Godoy a PGR: su acusación, “tonta y pendeja”

· La Cámara de Diputados busca acabar con clasificados de servicios sexuales

· FCH condena asesinato de alcalde en NL

	TEMA(S) Entrevista

FECHA:  24/09/10
HORA: 09:10
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


Godoy tiene sus derechos políticos intactos: Ramírez Marín
Carlos Puig, conductor: Hace unos minutos le presentamos aquí la crónica de lo que sucedió ayer en la Cámara de Diputados y conversamos con el líder del PRD en la Cámara de Diputados, con Alejandro Encinas que nos dio su opinión sobre lo que sucedió ayer y sobre Julio César Godoy Toscano, pero me da mucho gusto saludar a Jorge Carlos Ramírez Marín que es el presidente de la Cámara de Diputados para este periodo, ¿cómo está presidente, como le va? Muy buenos días 

Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Buenos días Carlos, a sus ordenes.

CP: Sólo para puntualizar porque de repente ayer en la misma conferencia de prensa del diputado, en algunos argumentos de los perredistas queda una pequeña confusión de exactamente qué fue lo que dijo un juez y qué fue lo que no dijo un juez; salió la PGR y creo que usted, es decir, usted ayer le tomó protesta al diputado ¿por qué?
JCRM: Yo le tomé protesta al diputado porque en el resolutivo segundo de una sentencia de amparo, le conceden la sentenciadefinitiva para el efecto de respaldar, resguardar, sus derechos políticos. Lo que quiere decir en términos lisos y llanos que el señor Julio César Godoy Toscano, tiene sus derechos políticos intactos.

En el cuerpo de la sentencia además, refiriéndose a mí, el presidente de la Cámara de Diputados, el juzgador dice:”No existe ningún impedimento para que tome protesta como diputado quien fuera electo, etc, etc”.

CP: Es decir, para que quede claro, él solicitó este amparo por la decisión de la misma Cámara, hace un año, en donde interpretó la Cámara en aquel entonces que había perdido los derechos políticos por estar acusado de un delito grave. Pero este es el amparo que obtuvo, es decir, no tiene que ver con la sustancia de su acusación.
JCRM: No, no tiene que ver con la sustancia de su acusación, al contrario increíblemente y no quiero emitir un juicio sobre el juez de distrito, pero yo creo que a cualquiera el parecerá increíble; ya que una de las acciones para perder los derechos políticos es ser prófugo de la justicia y tener orden de aprensión y en este caso en el resolutivo primero el juez dice que se mantiene firmes las ordenes de aprensión giradas por los jueces tales y tales en contra de Julio César Godoy Toscano.

Entonces, la situación, su situación queda, efectivamente hasta que tome protesta como diputado en calidad de prófugo de la justicia y cuando toma protesta obviamente reclamando sus derechos políticos, los que le reconoció el juez y que además le dice a la Cámara, la notifica como autoridad responsable y además le dice en el cuerpo de la sentencia, el señor puede tomar protesta, no existe ningún impedimento para que tome protesta como diputado, entonces en ese momento deja de serlo y cuenta con la protección de fuero, que es lo que ahora la Procuraduría estudia y analiza de que bueno, cuál es el alcance de esa protección, pero a la Cámara de Diputados lo que el juez le dice en palabras lisas y llanas es: el señor tiene acá los derechos políticos y si lo solicita ustedes tiene que darle y reconocer sus derechos políticos y tomarle protesta.
CP: Diputado presidente Ramírez Marín, usted es abogado y lo noto igual de confundido que yo ahora que lo escucho con esta resolución del juez, entiendo que usted no puede hacer una critica del juez, pero confundido en términos de que no entiende por qué interpretó el juez así esto, es decir…
JCRM: No, no lo entiendo porque le insisto la Constitución es muy clara en el artículo 38 y fracción 15 y explica es una de las razones para perder los derechos políticos, sin embargo, el juez, para reconocer sus derechos políticos analiza la fracción 6ª que dice que los pierde hasta que es declarado culpable y entonces hace el juez el análisis a partir del derecho que tienen todos de ser inocentes hasta que se demuestra lo contrario y entonces, en ese sentido y bajo esos argumentos el juez le dicta, el juez ordena que se conserven sus derechos políticos intactos.
CP: Que a lo mejor, fíjese usted que es abogado, este podría ser un problema con la modificación que se hizo para que todos seamos inocentes hasta que se compruebe lo contrario con este otro artículo, porque mire, lo tengo enfrente de mí, dice: Se suspenden los derechos o prorrogativos de los ciudadanos y dice el 5º, por estar prófugo de la justicia, desde que se dicta la orden de aprensión hasta que prescriba la acción penal.
JCRM: Así es y el juez dice y sostiene y mantiene y confirma las órdenes de aprehensión y en el resolutivo segundo de esa sentencia, que ojalá tuviera usted a mano, el resolutivo segundo dice “Se conservan los derechos políticos del señor Julio César Godoy Toscano. Entonces, la Cámara entra a esta confusión, hay una larguísima deliberación, una serie de negociaciones, hay que decirlo como es, explicarle al PRD la situación difícil en la que el juez pone a la Cámara, el PRD cuando la sentencia es provisional se allana y dice “bueno, esta bien, vamos a esperar la sentencia definitiva”. Pero, cuando el juez pronuncia la sentencia definitiva dice. “va a venir Julio César Godoy Toscano a reclamar sus derechos” y en ese caso, el presidente de la Mesa Directiva, quien es el responsable de esto, pues cuando se presenta Julio César Godoy Toscano, obedece simplemente lo que el juez está diciendo.

CP: ¿Hay alguna indicación por parte de la Procuraduría General de la República que vaya iniciar juicio de procedencia? ¿Ha hablado con ellos?

JCRM: Sí, como no, en muchas ocasiones y aquí. Mira, yo sé que esta es una situación complicada, pero sí quiero decirte que en todo caso la Procuraduría respetó el recinto, en lo que significa su perímetro y su interior. En todo caso, se hizo valer la inviolabilidad del recinto. Pero sí hemos estado en comunicación al respecto de que, y yo lo he confirmado, con el procurador de que tenga absoluta certeza, sin prejuzgar la inocencia o culpabilidad de Julio César Godoy, simplemente ateniéndonos a la ley de que la Cámara de Diputados en ningún momento brindará alguna protección adicional a la que la ley otorga. Eso sí, seremos estrictos en el cumplimiento del artículo 61 de la Constitución que es el que se refiere a la protección consensual de los diputados. Pero, si la Procuraduría iniciara un proceso en el que se involucrara a la Cámara de Diputados, o que fuera responsabilidad de la Cámara de Diputados tenga la certeza de que vamos a obrar estrictamente apegados a la ley.

Me parece muy importante que acabe esta situación, ya no prejuzguemos la situación de inocencia o culpabilidad de Julio César Godoy. Es un ciudadano que hizo valer sus derechos y está sujeto, al mismo tiempo, a un proceso judicial, yo creo que lo importante aquí es esperar y ver cuáles son los siguientes pasos de la autoridad.

CP: Y está claro además diputado, que si se pide el juicio de procedencia, este es un juicio bastante abierto a la Cámara de Diputados para…

JCRM: Y si ese es el camino que elige la Procuraduría y yo se lo comenté a los diputados del PRD, al señor coordinador -que a mí me parece es una persona sumamente responsable- le comenté que actuaríamos de inmediato y estrictamente apegados a la Ley. 
CP: Y ese sí es un juicio donde vamos a ver argumentos de la Procuradu´ria, argumentos de Julio César Godoy…

JCRM: Así es.

CP: Y ahí, ahí veremos qué elementos había y que elementos no había.

Diputado presidente yo le agradezco mucho eta clarificación, me parece muy claro lo que usted nos explica y desmienta algunas versiones ahí. Porque hay también quien quiere hacer aparecer que este amparo implica, en contra de la sustancia del asunto y no es así.

JCRM: No es así…
CP: …es en contra…

JCRM: …El amparo, es una de las consideraciones que se hicieron, el amparo ni siquiera está todavía resuelto en el fondo, que eso es lo que busca la Procuraduría y el señor Julio César Godoy, la parte donde son antagónicos.

El fondo de ese amparo, si las órdenes de aprehensión efectivamente, si el motivo de las órdenes de aprehensión subsiste y entonces sí tendrán estrictamente que apegarse a derecho.

En este momento la Procuraduría puede iniciar un procedimiento sí, porque el propio juez reconoció que las órdenes de aprehensión están vigentes.

CP: Diputado, no sabe cómo le agradezco que ponga su conocimiento a beneficio de la audiencia de W Radio. Muchísimas gracias.

JCRM: Al contrario. Es un tema en el que sin duda nadie hubiera querido que nos viéramos involucrado. No en esta forma

CP: No en esta forma. Diputado de verdad mil gracias. Muy buenos días.

JCRM: Al contrario, muchas gracias
CP: Es el diputado y presidente de la Cámara de Diputados. de verdad me parece muy claro cómo lo explica, muy bien, Jorge Carlos Ramírez Marín, que como él lo dice “yo fui obligado por un juez a hacerlo oficial ayer”, pero  estas son las precisiones, las limitaciones de este espectáculo que tiene que ver con la justicia mexicana, con Michoacán, en fin. Duración 10’02”/nbsg/ysm.
	TEMA(S): Entrevista
FECHA: 23/09/10
HORA: 08:29
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

con Oscar Mario Beteta 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Jorge Carlos Ramírez Marín: La Mesa Directiva acató la disposición del juez

Óscar Mario Beteta, conductor (OMB): Vamos a escuchar la voz del otro lado de la moneda para platicar con Don Jorge Carlos Ramírez Marín, quien es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Él representante, como usted sabe, por el Partido Revolucionario Institucional, el tricolor tiene tanto la presidencia de la Mesa Directiva en la Cámara alta como en la Cámara baja. Don Jorge Carlos Ramírez Marín lo saludo siempre con gusto y muchas gracias por su disposición.
Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva (JCRM): No, el gusto es mío. Don Óscar Mario a sus órdenes.

OMB: Bueno, le preguntaba al vocero de la Procuraduría General de la República, al licenciado Ricardo Nájera, que en este país que buscamos que se hagan mejor las cosas y que ya no se burle la ley ¿cuál es el mensaje que envía Julio César Godoy y pues el Poder Legislativo en su conjunto, cuando ayer a través de la televisión veíamos cómo rendía protesta un personaje, un mexicano que gana, si usted quiere, por la vía democrática la elección para ocupar una curul en la Cámara baja, pero que tiene una orden de aprehensión en su contra dictada por un juez federal por supuestos nexos con el narcotráfico.
JCRM: Pues, yo usaría la misma palabra que usó el vocero de la Procuraduría, es un mensaje difícil pero necesario. El mandato de un juez y el cumplimiento que la Cámara hace de ese mandato, creo que también es un mensaje de legalidad. Simple y sencillamente, Óscar Mario, no había ninguna forma de dar pasos laterales, un largo proceso de negociación con el PRD, la explicación con el PRD. Primero llegó la suspensión provisional, esto ocurrió el día jueves de la semana pasada y hubo un largo proceso de negociación para explicar que no se podía ejecutar porque era una suspensión provisional, pero cuando el lunes el juez otorga la suspensión definitiva pues ya no hay ninguna otra alternativa más que la propia consideración del que quedó protegido y del partido que lo representa o simplemente acatar la disposición del juez.

Esto es muy importante se trata de una disposición de un juez, no es algo que la Cámara haya juzgado o algo que en el terreno de la Cámara se haya resuelto. La mesa Directiva, el presidente de la Mesa Directiva acató la disposición del juez.
OMB: Bueno, está de acuerdo de que el mensaje, sobre todo por las expresiones de Julio César Godoy, quien dice que son tontas y otra palabra que utilizó y que todos conocemos, las acusaciones de la PGR que lo vinculan con el cártel de La Familia, pues pareciera o que se está cobijando a un delincuente en el Poder Legislativo o que cualquier ciudadano no común y corriente, pero sí que participa en la política nacional puede burlarse de la ley y las autoridades, señor licenciado.
JCRM: Yo creo que no podemos cambiar la imagen que representa este hecho y sería muy tonto por parte de la presidencia de la Mesa Directiva, por la propia Cámara de Diputados, o los partidos que la integran tratar de burlar a la ciudadanía y decirle “no, mire, pasa esto y esto otro, no el hombre es inocente o es culpable”. Esa no es nuestra responsabilidad. Nosotros simplemente acatamos lo que un juez resolvió. ¿Cuál es el mensaje que se manda? Durísimo, para los que piensen que este hombre es culpable y por otro lado redentor para los que piensan que este hombre es inocente, pero no es el tema juzgar nosotros, la Cámara de Diputados, su inocencia o su culpabilidad, esto es parte de la tarea de la autoridad judicial.

La Cámara simplemente acató la disposición de una autoridad judicial. 

Que mire, había visto yo resoluciones que podían quedar de alguna manera no tan claras, pero en éstas no sólo nos notifiquen, nos hace parte, sino que dice expresamente en su resolución el juzgador “que no existe ningún impedimento para que tome protesta como diputado, o sea nos deja muy claramente señalado que no podemos negarle la toma de protesta.
OMB: Pero bueno, ¿el haber burlado el cerco de 120 elementos de la Policía Federal en San Lázaro?, pues estuvo bien o estuvo mal señor licenciado sobre todo para la gente común y corriente que lo único que percibe es el hecho.
JCRM: No puede tratarse de otra manera más que como es, el señor era un prófugo de la justicia, yo he oído su entrevista y he oído que dice “no era prófugo”. Yo creo que el término legal es exacto, existía una orden de aprehensión que no se había cumplido sobre su persona y por lo tanto, burlar esa orden de aprehensión para llegar al Palacio Legislativo implicó una acción de evasión de la justicia para presentarse a hacer valer sus derechos políticos. Eso, efectivamente, así es. ¿Cómo lo hizo? Esa ya no puede hacer tampoco materia de juicio de la Cámara de Diputados, los diputados tienen la protección del fuero constitucional, pues son responsables de la manera cómo la utilizan. Evidentemente algún tipo de ayuda tuvo que recibir para poder llegar al Palacio Legislativo.
OMB: ¿Y está bien o está mal señor licenciado?

JCRM: En mi opinión cualquier tipo de ayuda que se proporcione a quien está fuera de la ley, independiente de que nosotros creamos que es inocente, pues nosotros tenemos que atenernos a la ley, sujetarnos a la ley, porque eso es lo que nos hace iguales a todos; yo creo que es una parte que va a quedar todavía, me imaginó cuando la procuraduría haga sus valoraciones y sus investigaciones pues queda en una situación muy difícil y así se lo hicimos saber a los compañeros del hoy diputado Godoy Toscano, que era una cuestión muy difícil porque no hay lugar a dudas de que se trata de prestarle auxilio a un fugitivo.

OMB: Bueno, dicen constitucionalistas que la PGR y también decía don Ricardo Nájera, vocero de la procuraduría es que todavía se puede ejercer acción penal contra Godoy. ¿Cuál es la posición del Poder Legislativo?
JCRM: Nosotros estaremos atentos a las acciones que emprenda la autoridad, respaldaremos las que sean legales y por supuesto, tendremos que sujetarnos a lo que nos establece el artículo 61 en materia de que el presidente de la Cámara de Diputados es responsable del respeto al fuero constitucional. Estamos muy atentos a las valoraciones que están haciendo las autoridades judiciales, muy atento a las valoraciones que está haciendo la procuraduría, estamos analizando nosotros con mucho detalle el contenido de esta sentencia, estamos muy preocupados por que la sentencia al mismo tiempo que respalda y ratifica las ordenes de aprensión, al mismo tiempo nos dice: “pero no hay impedimento para que vaya y tome protesta, sus derechos políticos están vigentes”. 

Es un asunto muy complicado yo creo que, y por supuesto inédito en la historia del país, pero por otro lado Oscar Mario, también hay que decirlo, nosotros no podemos prejuzgar la culpabilidad de Julio César Godoy, quien también ha ganado amparos ante otras autoridades judiciales. 
OMB: Entonces, personajes y casos como el de Julio César Godoy señor licenciado, disminuye aún más el papel del Poder Legislativo Federal o lo fortalece 
JCRM: Yo creo que no es el Poder Legislativo el que toma esta decisión, yo creo que el Poder Legislativo acata la resolución de un juez.
OMB: Pero debiera servir el caso de Julio César Godoy para revisar la utilización del fuero, en el caso de quienes integran el Poder Legislativo señor licenciado
JCRM: De alguna manera yo creo que sí, por supuesto. Es una demostración de la necesidad de revisar la figura del fuero constitucional, me parece que eso es lo que busca Julio César Godoy cuando se presenta a tomar protesta a sabiendas de que tiene una orden de aprensión vigente; pero por otro lado lo que es imprescindible y no lo quiero decir contradiciendo la disposición de otro poder, al contrario la hemos acatado, pero nosotros estamos muy preocupados por el contenido de la sentencia.
OMB: Bueno, como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja federal, ¿Cuál sería su mensaje para la sociedad en general? quien le aseguro está muy confundida con este acto.
JCRM: Nuestro mensaje es que la Cámara de Diputados va a respetar la ley estrictamente y así como lo hicimos acatando esta sentencia, vamos a respetar exactamente y en los términos que la ley nos marque las decisiones de las autoridad en contra del diputado Godoy si así lo hiciera siempre y cuando estén apegadas a la ley.

Nosotros no tenemos ningún interés de darle alguna protección adicional a este o a cualquier otro diputado, nos vamos a ceñir estrictamente a la ley.
OMB: ¿A quién le debemos de creer, al Poder Judicial o al Poder Legislativo en este caso licenciado?
JCRM: El Poder Legislativo simplemente don Oscar Mario, se sujetó a cumplir lo que le dictaba una sentencia judicial.
OMB: Bueno, pues esto todavía no termina, ¿sería una de las conclusiones don Jorge Carlos Ramírez?
JCRM: No, yo creo que todavía no termina, habrá que estar muy atentos a los siguientes pasos que dé la procuraduría.
OMB: Señor licenciado pues yo le aprecio muchísimo su tiempo y pues sí, hay muchísima confusión pues porque como decíamos se busca promover entre nuestros jóvenes una mayor educación, mayor civismo, una mejor impartición de justicia y este tipo de hechos pues sí confunden a la sociedad ¿no?
JCRM: Es un mensaje muy duro, pero sí quiero ser enfático de que todas estas consideraciones que yo acabo de exponer a usted y a su auditorio, todas estas consideraciones se hicieron en un muy importante esfuerzo político, no legal, político, para evitar que esto ocurriera; pero cuando ya hubo una determinación de parte del que quedó protegido por la justicia federal de presentarse a reclamar sus derechos políticos, la presidencia de la Mesa Directiva lo único que podía hacer era cumplir exactamente con la ley.
OMB: ¿Se pondrá sobre la mesa durante este periodo ordinario de sesiones, con base en el caso del señor Godoy la revisión del fuero constitucional que tiene los diputados federales, bueno, locales también y senadores de la República?
JCRM: Tengo la seguridad de que sí, es parte de las reformas que está promoviendo la Cámara de Diputados.

OMB: Pues ojalá que así sea don Jorge Carlos Ramírez Marín y como siempre muy agradecidos con usted por su…
JCRM: …no, ni lo digas. Al contrario muy agradecido.
OMB: …por su buena disposición, gracias don Jorge.

JCRM: A sus órdenes.
OMB: Bueno, pues ahí está usted tiene la última palabra y también la última reflexión. Duración 12´00´´, ys, nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 23/09/10
HORA: 07:20
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	NOTICIERO: Milenio Noticias Minuto a minuto
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 120
GRUPO: Milenio


Ramírez Marín se dijo obligado a respetar los derechos de Godoy Toscano

Conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín dijo que tenían que respetarse los derechos políticos de Godoy.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva: “…Jurídica que el juez de distrito, sin ánimo de objetar su resolución, hizo más complicada, porque al mismo tiempo que deja vivas las órdenes de aprehensión contra Julio César Godoy sí le reconoce sus derechos políticos en esos términos y, además al notificarnos como autoridad responsable, en esos términos, nosotros tenemos que reconocer los derechos políticos del señor Godoy sin lugar a dudas”. Duración 40”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/09/10
HORA: 07:09
	NOTICIERO:  34-12 Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense 


Julio César Godoy burla a la justicia y toma posesión como Diputado Federal
Gustavo Lomelín, conductor: El perredista Julio César Godoy burló a la justicia y después de un año tomó posesión ayer como diputado federal, así se pusieron las cosas en la Cámara baja.

Reportero: Aún con orden de aprensión por presuntos delitos relacionados con el narcotráfico, Julio César Godoy Toscano rindió protesta como diputado del PRD en el Congreso federal. El ahora legislador perredista logró burlar el operativo de vigilancia de a Policía Federal que pretendía hacer efectiva la detención según orden liberada hace más de un año, por un amparo que restituyó sus derechos políticos Godoy protestó como diputado federal al medio día de este jueves y de inmediato amenazó:

Insert Julio César Godoy:”Me defenderé de manera personal porque soy abogado, voy a acudir ante la instancia de la autoridad que así me lo solicite, vamos a hacer uso del derecho constitucional que nos permite ser oídos y vencidos en juicio”.
Reportero: La decisión de la justicia federal que permitió a Godoy integrarse a la LXI Legislatura del Congreso de la Unión no anuló el procedimiento que sigue la PGR, este hecho tiene molestos a diputados del Congreso federal, entre ellos al presidente de la Mesa Directiva.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Que el juez de distrito, sin ánimo de objetar su resolución hizo más complicado, porque al mismo tiempo que deja vivas las ordenes de aprensión contra Julio César Godoy, sí le reconoce sus derechos políticos”.

Reportero: Y ya con el fuero de la diputación, Julio César Godoy convocó a conferencia de prensa a los medios de difusión pero se negó a responder cuándo, dónde y cómo ingresó al Recinto de San Lázaro, ante la insistencia e los informadores se levantó y abandonó la conferencia. Duración 1´55´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Fórmula, W Radio, Canal 13, Canal 4, Reporte 98.5, Milenio TV, Radio Red, Horizonte
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	NOTICIERO: Grupo Fórmula 
EMISIÓN: matutina
ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Solicitará PGR desafuero de Godoy: Nájera

El vocero de la Procuraduría General de la República (PGR), Ricardo Nájera señaló que la dependencia solicitará el desafuero de Julio César Godoy Toscano, quien prófugo de la justicia, rindió protesta ayer como diputado federal por el PRD, y cuya orden de aprehensión sigue vigente.

"Será parte de uno de los procedimientos, pero forma parte de toda una estrategia, (…) con fuero no se le va a aprehender, y estamos respetuosos de las decisiones tanto del poder judicial como del poder legislativo, son poderes soberanos y ese respeto que tiene la Procuraduría es porque es guardián del estado de derecho". 

En entrevista con Óscar Mario Beteta, Nájera Herrera indicó que la PGR no puede ejercer acción penal contra Godoy Toscano, porque al rendir protesta como diputado quedo protegido porque así lo establece el artículo 61 constitucional. 

Así, señaló que "el resto de todo el procedimiento y la estrategia jurídica se tendrá que realizar en el curso de los próximos días para que en el procedimiento que corresponda se pueda ejercitar la acción penal", que instruyó el juez Noveno de Distrito en Materia de Procesos Penales Federales en el sector de Jalisco. 

El juez Primero de Distrito en el Estado de Michoacán, otorgó a Godoy Toscano una suspensión en donde le restituyeron sus derechos políticos, dijo Nájera, "nosotros no compartimos esa decisión e interpondremos los recursos que la ley nos obliga a hacer para que se haga prevalecer el estado de derecho".

Agregó que esa restitución de los derechos políticos no es ni siquiera un problema de interpretación, pues la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos señala en su artículo 38, fracción quinta, que los derechos de los ciudadanos se suspenden por estar prófugo de la justicia desde que se dicte la orden de aprehensión, hasta que prescriba la acción penal.

En ese sentido, sostuvo que "la orden de aprehensión sigue vigente, y bajo esas condiciones está prófugo de la justicia y se tendrán que realizar serie de estrategias jurídicas para poder poner orden y en su momento, a través de las autoridades correspondientes poder ejercitar la acción penal que nos está ordenando el juez". /gh/m
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Julio César Godoy a PGR: su acusación, “tonta y pendeja”

El legislador perredista Julio César Godoy Toscano se declaró víctima de un acoso político por parte del gobierno de Felipe Calderón para atacar y derrotar al PRD en Michoacán y, tras rendir protesta como diputado federal, calificó de “tontas y pendejas” las acusaciones de la PGR que lo vinculan con el cártel de La Familia.

Sostuvo que el llamado michoacanazo, que involucró a 19 funcionarios y alcaldes de la entidad con el crimen organizado fue un auténtico golpe de Estado, pero advirtió que se buscará la forma de “exigir cuentas” al gobierno federal y de hacerlo responder por las calumnias.

Godoy Toscano aseguró que el gobierno federal lo ha utilizado como “instrumento” para atacar al perredismo michoacano y ganar la elección de gobernador.

Afirmó por ello que se defenderá, “y lo haré porque tengo la razón, ¡no soy ningún delincuente!”.

En rueda de prensa y acompañado por sus correligionarios Guadalupe Acosta, Leticia Quezada, Víctor Manuel Báez, José Narro, Esthela Damián y Mary Thelma Guajardo, el nuevo integrante de la bancada perredista arengó:

“Varios jueces y magistrados que analizaron y valoraron los elementos de prueba de los expedientes que integró de manera dolorosa y vergonzosa el Ministerio Público, han resuelto que Julio César Godoy Toscano y todos los del michoacanazo no tienen responsabilidad penal en esas acusaciones tontas y pendejas del gobierno federal”.

Con la voz entrecortada, el legislador electo en Lázaro Cárdenas, Michoacán, acusó a las autoridades federales de vejar y torturar a los funcionarios estatales y alcaldes procesados por supuestos vínculos con el narcotráfico.

Afirmó, incluso, que Citlali Fernández, ex secretaria de Seguridad Pública estatal, perdió a su bebé “por las pendejadas del gobierno federal”.

Instó por ello al Ejecutivo federal a cesar dichas acciones: “¡Ya basta de este acoso político, ya basta de atacar a los michoacanos; parece ser que este hombre (Felipe Calderón) no fuera michoacano!”.

En su turno, el vicecoordinador perredista Guadalupe Acosta expresó el absoluto respaldo de su bancada a Godoy Toscano y sostuvo que no hay nada qué temer.

“Como estamos convencidos de su plena inocencia, por eso está aquí el grupo parlamentario dándole su respaldo”, dijo.

Por separado, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, reconoció que la decisión de tomar protesta a Godoy Toscano resulta “incómoda”, pero sostuvo que no tenía más salida que acatar la ley.

Señaló que ahora es su obligación velar por el respeto al fuero constitucional del michoacano, pero garantizó que el órgano legislativo procederá conforme a la ley, si la Procuraduría General de la República solicita el desafuero del diputado.

En un comunicado de prensa, la fracción del PAN en la Cámara de Diputados admitió igualmente que la toma de protesta a Godoy Toscano se hizo en acatamiento a una resolución judicial, pero dejó en claro que la bancada albiazul estará pendiente del desarrollo de los procesos jurídicos por resolver contra el diputado federal del PRD. ys/m. 
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La Cámara de Diputados busca acabar con clasificados de servicios sexuales
Héctor Guerrero, reportero: La Cámara de Diputados exhortó a las autoridades y a los medios de comunicación a revisar los contenidos de los anuncios que promueven servicios sexuales.

Dip. Agustín Castilla, Com. Lucha contra Trata de Personas: “Se exhorta a los medios de comunicación impresos, electrónicos y cibernéticos que prestan servicios de publicidad a través de anuncios clasificados a redoblar esfuerzos para revisar los contenidos de los materiales que admiten la publicación con el fin de que puedan ser vehículo para el enganche de personas y la comisión de delitos como la trata. Se exhorta a las secretarías de Gobernación y Comunicaciones y Transportes a que en coordinación con las autoridades de procuración de Justicia busquen mecanismos que, sin vulnerar derechos constitucionales, permitan examinar los contenidos y anuncios en medios de comunicación”.

Héctor Guerrero, reportero: El exhorto fue llevado a la tribuna por el diputado del PAN durante la sesión de este jueves. El diputado Agustín Castilla recordó que el delito de trata de personas, que representa a 800 mil personas a nivel mundial, se ha convertido en una forma de esclavitud moderna que deja ganancias por 42 mil millones de dólares al crimen organizado, lo que lo convierte en el segundo negocio ilícito, solo por debajo del narcotráfico pero por encima del tráfico de armas.

Dip. Agustín Castilla, Com. Lucha contra Trata de Personas: “Nuestro país ha sido conocido ya como “La Tailandia de América Latina”, donde alrededor de entre 20 y 25 mil niñas, niños y adolescentes son víctimas de trata con fines de explotación sexual, de los cuales el 80% tienen entre 10 y 14 años de edad, el 3.6 millones de entre 5 y 17 años son explotados con fines laborales, el 31% tienen menos de 14 años”.

Héctor Guerrero, reportero: Con dos anuncios al pie de la tribuna por la conmemoración de este día, el legislador denunció la proliferación de table dance, casa de masajes y prostíbulos clandestinos.

Dip. Agustín Castilla, Com. Lucha contra Trata de Personas: “A pesar de la gravedad de este asunto, como sociedad hemos preferido ignorar el tema y voltear la cara, lo cual, desde luego, también nos hace partícipes del mismo. Nos hemos convertido ya en el segundo país de apertura de páginas de internet de pornografía infantil y figuramos entre los cinco países en el mundo con mayor incidencia de este delito que va dramáticamente a la alza”.

Héctor Guerrero, reportero: El exhorto a las autoridades y medios de comunicación fue aprobado por urgente y obvia resolución por el pleno de la Cámara de Diputados. Duración 2’42”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/09/10
HORA: 06:34
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  103.3 FM
GRUPO:  Radio Fórmula 


César Nava dice que en Guerrero no existieron condiciones para alianzas
Oscar Mario Beteta, conductor: El líder nacional del PAN, César Nava, aclaró que en Guerrero no existieron condiciones para formar una coalición con los partidos Convergencia, PRD, y PT; por lo que irán solos al proceso electoral para el cambio de gobierno. Duración 13´´, ys/m. 
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FCH condena asesinato de alcalde en NL
El presidente Felipe Calderón Hinojosa "condena de la manera más enérgica la artera acción criminal" en la que perdió la vida Prisciliano Rodríguez Salinas, Presidente del Municipio de Doctor González, en Nuevo León. 

En un comunicado emitido esta mañana por la casa presidencial, Calderón expresó sus condolencias a la familia del Alcalde por tan lamentable pérdida. 

El Gobierno Federal reitera su compromiso de continuar trabajando por la seguridad de todos los ciudadanos y no dar tregua a las bandas criminales, puntualizó el comunicado. 

El mandatario hizo esta declaración antes de partir a Veracruz a recorrer la zona siniestrada por el huracán Karl. ys/m. 
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Diputados del PRI no ven como amenaza posible veto si se disminuye IVA: FRG

Omar Aguilar, reportero: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, lamentó el asesinato del presidente municipal de Doctor González, Prisciliano Rodríguez Salinas, integrante del PRI, quien fue ejecutado a 45 kilómetros al noroeste de Monterrey.

En entrevista en San Lázaro, manifestó que eso se debe al clima de violencia que se padece en todo el país y que ha escalado mucho en los últimos días, incluso dijo que su partido ha padecido este tipo de hechos con la muerte de Rodolfo Torre Cantú, candidato asesinado a la gubernatura de Tamaulipas.

Indicó que insistirán a la PGR para que esclarezca esos hechos y se atrape a los culpables.

Francisco Rojas: “Es el clima que estamos padeciendo, un clima de violencia que ha ido escalando. En nuestro partido y en nuestra fracción parlamentaria hemos padecido el problema con la muerte del doctor Torre Cantú…”

Reportero: Por otra parte, rechazó que su fracción vea como una amenaza la posibilidad de que el presidente Felipe Calderón haga uso del veto si se considera bajar el IVA. Dijo que es prematuro considerar ese instrumento si apenas se está empezando con el análisis de la propuesta presupuestal para el año siguiente. Duración: 01’35”, masn/m
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Diputados del PRI acusan al gobierno de improvisado

Verónica Rangel, reportera: En larga comparecencia, el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, hace un llamado al Poder Legislativo para aterrizar acuerdos a favor del ejercicio democrático de gobierno, porque, dice, se requiere de la colaboración de todos los sectores y no de una acción unilateral o excluyente.

Al acudir al recinto legislativo de San Lázaro, con motivo de la glosa del IV Informe de Gobierno, el funcionario federal pidió también a los legisladores cerrar filas para que a través del diálogo y la negociación se enfrenten los nuevos desafíos de la nación.

Señaló que el gobierno trabaja sin tregua alguna para enfrentar al crimen organizado, ya que no puede abdicar en su función de rescatar los espacios que le corresponden a la ciudadanía, por ello insiste en la necesidad de una nueva ley de seguridad nacional para enfrentar las amenazas internas.

Francisco Blake: “Esta violencia que se ha desatado no puede por ningún motivo el gobierno abdicar a su función de poder asegurar o rescatar la tranquilidad y seguridad de nuestros espacios, de los espacios que le corresponden a la ciudadanía. En ese sentido, estaremos inmersos y dedicados a ello.”

Reportera: Legisladores de oposición le han propinado fuertes críticas al secretario de Gobernación, incluso legisladores del PT han solicitado la renuncia del funcionario.

Por ejemplo, el PRI acusó al gobierno de improvisado y de ejercer un rol electoral cuyos llamados a la unidad, sólo se convierten en simples monólogos. 

El PT y el PRD le han criticado al secretario de Gobernación su omisión ante las críticas de la Iglesia Católica, pues, dicen los legisladores, la Iglesia ha encabezado una campaña de desprestigio contra los partidos políticos.

En respuesta, el secretario Blake Mora se ha comprometido a atender todas las denuncias presentadas contra la Iglesia Católica; sin embargo, advierte que la laicidad del Estado no implica distancia en el respeto a los liderazgos religiosos. Duración: 02’10”, masn/m
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Blake Mora comparece ante diputados y pide colaboración para gobernar el país

Maru Rojas, reportera: Está compareciendo el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, él convoca a los diputados a hacer patente su compromiso con México con la construcción de acuerdos, que se logre mejorar la realidad y el bienestar de la población del país.

En esta comparecencia, ante integrantes de la Comisión de Gobernación de ésta Cámara y con motivo de la glosa del 4º Informe del presidente Calderón, Blake Mora manifiesta que el ejerció democrático de gobierno no puede ser una acción unilateral o excluyente, sino que necesita una colaboración de todos,

Al realizar un balance de lo que ha sido la situación interna en nuestro país destaca que en materia de seguridad pública “hoy en día” las organizaciones criminales tiene menos espacios de impunidad, los grandes grupos están inmersos en proceso de habilitamiento del estado mexicano que tiene hoy instrumentos para combatir la delincuencia organizada.

Francisco Blake Mora: Capaces de concretar acuerdos que se acerquen a las metas, que como servidores públicos, como mexicanos compartimos.

Maru Rojas, reportera: También dijo que reconoce como secretario de Gobernación los pendientes, estos en materia de migración, hacer leyes que verdaderamente atiendan a los migrantes no solamente nacionales sino a los centroamericanos que ponen los pies en nuestro país.

También en ese mismo sentido, dijo que no se va a quedar solo en el cambio de titular, que tiene que haber una renovación en la materia de migración, y también anunció organismo que dada la pasividad de la fiscalía especial que tiene la PGR para la atención de periodistas, un organismo del pendiente de la Secretaría de Gobernación que atienda e investigue todos los delitos cometidos contra este gremio.

Continúa la sesión de preguntas y respuestas, y dado el formato se prevé que termine cerca de las tres.  Duración 01´42”/gh/m
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Blake rehúye pacto de neutralidad política del PRI

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros:  La diputada priísta Claudia Ruiz Massieu reprochó al secretario de Gobernación, Francisco Blake, evadir el dar respuesta a los cuestionamientos del PRI en la comparecencia del responsable de la política interior, y en particular sobre su obligación de llamar al Presidente de la República, Felipe Calderón, a respetar la legislación electoral. 

En su segunda intervención, la priísta Ruiz Massieu pidió que Blake conteste la propuesta del PRI a que el Presidente Felipe Calderón firme un Pacto de Neutralidad Política. 

Los priístas en San Lázaro preparan la presentación de cargos contra el Presidente Calderón, a quien reprueban por la violación de la Constitución, al tener injerencia en procesos electorales, como señala el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación. 

También Ruiz Massieu emplazó a Blake a no dejar pasar el hecho de que Felipe Calderón acudió este miércoles 22 de septiembre a la celebración de aniversario del PAN, "como militante activo, como un reto a la ley". 

En su  segunda intervención, la diputada Ruiz Massieu pidió al secretario Blake "no caer en la tentación de la sordera", pues en sus comentarios el funcionario, "no me quiso escuchar o responder". 

Y luego dijo: "Insisto, secretario Blake, ¿Qué opina de que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación dice que Felipe Calderón violó la Constitución? ¿Qué va a hacer para evitar que el Presidente intervenga en elecciones?" 

La comparecencia, de acuerdo con el presidente de la Comisión de Gobernación, Javier Corral, podría concluir al filo de las 16 horas. Duración: 0, dlp/m.
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Cuestionan diputados actuación del gobierno

México, (Notimex).- Diputados de todas las bancadas parlamentarias en San Lázaro, excepto la del PAN, cuestionaron al secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, por las acciones del gobierno federal en distintos rubros.

Entre ellos la seguridad pública, el respeto a la laicidad del Estado, la capacidad de respuesta a las zonas afectadas por desastres naturales y el "activismo electoral".

En el marco de la comparecencia del funcionario federal, como parte de la Glosa del IV Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón, los legisladores del PRI, Convergencia, PT, PRD y PVEM criticaron la actuación del gobierno federal en varios temas.

Por su parte, la bancada del PAN, en voz del legislador Gregorio Hurtado Leija, refrendó su respaldo a la estrategia anticrimen del Ejecutivo federal.

El panista respondió a las críticas de los otras fracciones parlamentarias al argumentar que "para exigir respeto también hay que darlo".

A su vez, la diputada del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Claudia Ruiz Massieu propuso firmar un "pacto de neutralidad", que también sería suscrito por el presidente de la República y los delegados federales.

Ello, con el fin de evitar más mensajes gubernamentales en los procesos electorales y el uso electorero de los programas sociales.

Durante la comparecencia de Blake Mora ante la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Ruiz Massieu señaló que el gobierno federal "se ha preocupado más por ganar elecciones, que por trabajar para todos los mexicanos sin importar colores partidistas".

En tanto, los diputados de Convergencia, Víctor Hugo Círigo; del PT, Juan Enrique Ibarra y del PRD, Ilich Lozano Herrera, le exigieron informar sobre las sanciones a ministros de culto que intervienen en política o hacen declaraciones sin sustento contra gobernantes.

Pidieron conocer qué se ha hecho ante las declaraciones del cardenal Juan Sandoval Iñiguez, quien afirmó que el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, había sobornado a los ministros de la Corte para avalar el derecho de adopción de las parejas del mismo sexo.

Ante ello, el panista Gregorio Hurtado respondió que "hay quienes piden tratar con espada a las asociaciones religiosas por los comentarios que emiten, pero piden tratar con algodones a quienes irrumpen las vialidades con sus manifestaciones".

Por su parte la legisladora del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Lorena Corona Valdés dijo que es alarmante la cifra de "28 mil muertes" en la lucha del gobierno contra el crimen organizado.

Asimismo, mencionó que es "inadmisible exigir que el gobierno de los Estados Unidos respete los derechos de nuestros connacionales, mientras que aquí se secuestra y asesina a los migrantes de otros países". /gh/m
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Destaca diputada presupuesto histórico para Hidalgo

Rafael Robledo, reportero: La Diputada priísta Carolina Viggiano señaló que Hidalgo tiene todas las condiciones para ser un Estado competitivo y destacó que los diputados federales de la entidad lograron un presupuesto histórico para el estado. 

"Vamos a seguir empujando, Hidalgo se merece seguir avanzando como hasta ahora, tenemos todo para ser un Estado pujante, tenemos una comunicación que no teníamos, tenemos muchas cosas que hoy nos permiten ser un Estado competitivo", afirmó.    

En el marco de su Primer Informe de actividades legislativas celebrado el pasado miércoles 22 de septiembre por la noche, la Diputada por el Distrito seis de Pachuca dio a conocer que en comparación a 2009, cuando se entregaron 24 mil millones a la entidad, este año Hidalgo se vio beneficiado con un aumento del 36 por ciento equivalente a 8 mil millones de pesos. 

La también Presidenta de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados señaló que estos recursos asignados a Hidalgo se tradujeron en inversiones para educación del 26 por ciento del presupuesto y un incremento de aproximadamente 38 por ciento para el sector salud. 

La Diputada federal por Hidalgo, Carolina Viggiano señaló que aún no decide si buscará la candidatura de su partido para la alcaldía de Pachuca en las elecciones municipales de 2011. 

"Es algo que no he decidido es algo que hay que revisar en su oportunidad a instrucción de varias circunstancias, no es una cosa mía, no es una cosa que yo obsesivamente quiera algo personal, desde donde estoy yo le puedo servir mucho a Pachuca también", indicó. 

Agregó que como parte de sus actividades al frente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, se logró que la ciudad de Pachuca se sume a las Zonas Metropolitanas y por lo tanto, pueda recibir recursos del Fondo Metropolitano. 

Durante este año, estos recursos se han invertido en proyectos como la Construcción del Distribuidor Vial y el Boulevard de acceso México-Pachuca, en la rehabilitación y modernización del camino a Tizayuca en su tramo Tizayuca-México-Pachuca. 

"El desarrollo Metropolitano es el enfoque que hoy tiene la valiosa oportunidad de construir una autentica política federalista en promoción de desarrollo desde las regiones desde las grandes urbes, desde los municipios, desde las apartadas comunidades", agregó Viggiano Austria. 

Por otra parte, señaló que es necesario retomar el rumbo del país y evitar que se pierdan más empleos ya que en los últimos años las políticas federales han permitido la pérdida de cuatro millones de empleos así como medidas como el aumento a los combustibles que han sumido en crisis al campo. 

"Hoy estamos produciendo menos petróleo, hoy estamos subiendo cada mes el precio de los combustibles, también el campo está en crisis, porque también necesita combustibles, si seguimos así, no vamos a avanzar en la economía, sólo en un país que piensen al revés hacen eso", finalizó. 

En su informe estuvo presente el Gobernador de la entidad. Miguel Ángel Oosrio Chong, la Presidenta del DIF estatal, Laura Vargas de Osorio y el Presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, Rubén Moreira Val.  agb/m
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Humberto Moreira sabría hacer buen trabajo en CEN del PRI: Beltrones

En el Estado de México como a nivel nacional, las coaliciones son legales, son legítimas y seguirán prevaleciendo, aún cuando se le llamen coloquialmente alianzas, aclaró el coordinador parlamentario del PRI en el Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones.

Dijo que el sistema de coaliciones prevalece a nivel nacional y también en el Estado de México. Estoy convencido que alrededor de una reforma legislativa se han tejido muchas confusiones que tenemos que aclarar.

Al término de su encuentro con estudiantes del Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey, Campus Saltillo, el político sonorense negó que el gobernador mexiquense esté temeroso de las alianzas y agregó, "primero, el gobernador Peña Nieto lo ha dicho directamente y yo lo he conversado con él y creo además, que en ningún momento las alianzas han quedado proscritas en alguna parte de la República Mexicana". 

Lo que pasa es que las alianzas se están dando y son las coaliciones y cualquiera que se alíe tendrá que enfrentar al PRI y a sus aliados y lo haremos, como siempre, con ideas y planteamientos muchos mejores que ellos. 

Sobre su aspiración al 2012, puntualizó que esperará los tiempos, "soy presidente del Senado de la República. Estar sacando conclusiones hacia el 2012 y fijar una estrategia de cómo alcanzarlo, me pondría en lo que puede ser una idea nada más de lucha electoral a destiempo".

El político sonorense comentó que por lo pronto es un hombre de realidades ya que "hace mucho me alejé de las hipótesis. Yo voy a esperar los tiempos y fue lo que mencioné abiertamente", indicó.

Sobre las pretendidas aspiraciones de Humberto Moreira para contender por la dirigencia nacional del PRI, dijo que hay muchos de nosotros que simpatizamos con la apertura que se tiene de un proceso de sucesión -como debe ser- dentro de la dirigencia del PRI. El manifestarlo abiertamente como lo ha hecho él, le da una ventaja y también genera simpatías entre muchos de nosotros e, incluso de quien hace uso de la voz.

"No obstante lo anterior, tenemos que ordenar muy bien el proceso y esperar la convocatoria. Qué bueno que el gobernador Moreira ha dicho, yo estoy dispuesto a competir y buscar la dirigencia del partido a nivel nacional".

Con el buen trabajo que tiene en Coahuila, estoy seguro que si se alcanza esa posición, sabrá hacer un muy buen trabajo a nivel nacional.

Asimismo, lamentó que en un país con tantas necesidades y con un crecimiento mediocre, el gobierno tenga subejercicios sobre todo en los renglones de obra pública y de atención a la pobreza. "en verdad que esto no debe suceder y tenemos que hacer modificaciones legales para castigarlo". /gh/m
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Rechaza PAN acuerdo político para protesta Godoy

El vicecoordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas aseguró que la toma de protesta como diputado de Julio César Godoy Toscano no se acordó entre ninguna de las bancadas. 

En entrevista con Paola Rojas en Fórmula, el legislador del albiazul negó "total, categórica y absolutamente que (Godoy) haya estado en oficinas del PAN "o que hubiese llegado a un acuerdo con el PAN".

Agregó: "lo que pasó ayer fue un mandato judicial, no estaba sujeto a acuerdo político de ninguna bancada, porque él mismo podría decir que estaba en el PRI, o estaba en el Verde o en el PRD, eso absolutamente no, la responsabilidad de haber ingresado al recinto es responsabilidad del hoy diputado y de su bancada que asumió esa responsabilidad de que ellos lo respaldaban y protegían".

Además, Pérez Cuevas sostuvo que la toma de protesta de Godoy Toscano es un asunto que trae mala imagen a la Cámara de Diputados, "que daña, porque es un asunto que trae muchas especulaciones, la misma sentencia hablaba de que la orden de aprehensión en contra de este hoy diputado estaba vigente".

Agregó que se trata de un tema que requiere análisis detallado al menos desde un aspecto jurídico, pues el presidente de la Cámara de Diputados no tenía opción, porque existía un mandato de un juez que decía que dejaba a salvo los derechos de Julio César Godoy Toscano y que lo obligaba a tomarle protesta.

"Como los diputados no somos jueces y no nos corresponde hacer análisis si lo que dictó el juez estuvo bien, mal o apegado a la ley, el mandato se tenía que cumplir; por tanto, si en algún momento hubo un error o estaba marcado en la sentencia, qué nos corresponde a los diputados, esperar a que la autoridad ministerial y judicial se pronuncien y en ese momento pues nosotros actuar".

En ese sentido, el panista dijo que el fuero no sirve para proteger a nadie y en ningún sentido para violentar la ley. 

"Como hoy se dio el fuero por un mandato judicial, en ese mismo tenor, si hubiera alguna responsabilidad, no solo en el caso del diputado Godoy Toscano, sino en cualquiera de los 500 diputado que hubiese un proceso penal, sustentado con orden de aprehensión de una autoridad judicial le pida a la Cámara que inicie el proceso de desafuero, en ese momento también se está en la obligación de dar cauce y de resolverlo". 

A pregunta expresa de Paola Rojas sobre las declaraciones de Godoy Toscano quien aseguró que la detención de 35 funcionarios de Michoacán el año pasado y su persecución se deben a que el gobierno federal quiere quedarse con esa entidad, el vicecoordinador del PAN evadió la respuesta y dijo: "ya estamos en democracia madura, el fuero es para la libertad de expresión, el fuero no es un salvo conducto para violar la ley". /gh/m
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Procampo inició proceso de depuración: Mayorga

Ricardo Gómez, reportero: El Secretario de Agricultura, Javier Mayorga, reveló ante senadores que el Procampo ya inició su proceso de depuración en una primera etapa cuatro estados. 

Al comparecer ante comisiones de la Cámara Alta por el análisis del Cuarto Informe de Gobierno del Presidente Felipe Calderón, anunció que el padrón del Procampo se depuró en Baja California, Baja California Sur, Colima y Aguascalientes. 

Al respecto detalló que a partir del 23 de agosto inició la segunda etapa en otros 11 estados. 

EL UNIVERSAR informó en su momento que en el padrón del Procampo se encuentran políticos, familiares de éstos y hasta narcotraficantes. 

Interrogado sobre el tema del Procampo, Mayorga explicó esta mañana que el objetivo es reducir en 14% el padrón de dicho programa. 

En cuanto a las pérdidas por las lluvias, explicó que del primero de enero al 15 de septiembre de 2010 han sido siniestradas por inundaciones 135 mil hectáreas. 

Aunque reconoció que falta todavía una cantidad importante por evaluar todavía, sobre todo en Veracruz, sin embargo dijo que se está muy lejos de lo que pasó en 2009, que fue un año seco. 

A pregunta se senadores, aceptó que se importan alimentos pero también exportan otros. 

Detalló en ese sentido que México importa 18 mil millones de dólares anualmente y exporta 15 mil millones de pesos. 

Mayorga resaltó que estas cifras revelan que hay un déficit de 3 mil o 3 mil 500 millones de dólares. agb/m
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Proponen ley para enfermos terminales

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: Hace unos días se presentó en la Cámara mexiquense la iniciativa para crear la Ley de Voluntad Anticipada y Asistencia Tanatológica dentro del territorio mexiquense, esta propuesta fue hecha por el Diputado del Partido de la Revolución Democrática,  Juan Hugo de la Rosa García.

En entrevista para EL UNIVERSAL Edomex, de la Rosa García indicó: "Esta propuesta que estamos haciendo es en el concepto de muerte digna, es decir, estamos buscando que la ley pueda brindar a los enfermos en fase terminal la posibilidad de decidir en qué momento dejar de recibir cuidados intensivos".

Subrayó que las personas que estén sufriendo un padecimiento terminal, y donde no garantizan por más de seis meses su vida, ellos tendrán la posibilidad de decidir, "ya que también es determinante el dolor y sufrimiento que genera tanto al enfermo como a la familia".

Cabe destacar que esta iniciativa fue presentada a finales del año pasado por la Comisión Estatal de Derechos Humanos y por el Partido Acción Nacional, la cual es una ley muy cercana a la que se presentó el 20 de septiembre.

Sin embargo, no ha podido ser dictaminada por las Comisiones de Salud a las que fueron turnadas, debido a que el Partido Revolucionario Institucional señaló que esta iniciativa no está dentro de las facultades para dictaminarse por parte de las Cámara local sino en el ámbito federal.

El legislador local comentó: "La iniciativa ya fue remitida a las comisiones de Gobernación y Puntos Constitucionales así como de Salud, Asistencia y Bienestar Social, esperando que se dé un dictamen en las próximas semanas".

Sobre la asistencia tanatológica, De la Rosa García manifestó que se  propone desarrollar la asistencia de este ramo a efecto de proporcionar una  atención profesional tanto al paciente en situación terminal, como a sus familiares.

“Se espera que la asistencia se dé en los hospitales gubernamentales, para así no sólo dar el servicio a las personas que decidieron esta ley, sino también a los mexiquenses que hayan perdido un familiar sin que él no estuviera enfermo”, finalizó. agb/m
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Reclaman a Calderón y Herrera por situación en Veracruz

La Antigua, Ver., 24 de Septiembre.- La irritación de las familias de las comunidades San Pancho y Playa Oriente no se hizo esperar al paso del presidente Felipe Calderón, pues a ocho días de que el huracán Karl devastó la zona no las había visitado ninguna autoridad, lo que reclamaron al gobernador Fidel Herrera.

Calderón Hinojosa ordenó la situación y tras unos minutos escuchó las peticiones de los inconformes a quienes les ofreció: “no los vamos a abandonar...voy a estar al pendiente personalmente de que se les atienda y se les ayude con todo lo que se les tenga que ayudar”.

Las familias de la comunidad de Playa Oriente reclamaron al gobernador Fidel Herrera no haber hecho acto de presencia tras el paso del huracán que dejó sin muebles a la mayoría de la población y con afectaciones de diversos grados en sus viviendas.

El mandatario estatal justificó que no había acudido a ese punto “porque teníamos un programa para ir primero a salvar vidas” y prometió volver en cuanto concluya la gira de trabajo de Calderón.

El presidente de la República les pidió concentrarse en lo urgente, “que radica en que tengan donde dormir dignamente, en que se les pueda ayudar a limpiar sus casas y a la vez tengan el apoyo de un ingreso temporal”.

También dio a conocer que instruyó a la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) para que designe personal a su cargo a fin de que tome los datos de las personas que puedan ayudar a limpiar la comunidad y a cambio reciban un ingreso temporal.

Indicó que una vez superada la emergencia se verá qué proyecto productivo puede apoyar los gobiernos del estado y federal.

Más adelante el titular del Ejecutivo federal presidió la entrega de pagos por el Programa de Empleo Temporal y anunció programas para reponer los enseres domésticos con un apoyo de diez mil pesos, que aportarán en partes iguales los gobiernos federal y estatal.

Además se prevén créditos de entre 100 y 150 mil pesos para fomentar las actividades productivas de quienes perdieron maquinaria o equipo, entre otros mecanismos.

En su segunda visita de la semana a la zona afectada por el huracán Karl, el presidente Calderón visitó primero la comunidad de San Pancho. Ahí caminó por calles donde el lodo alcanzó en algunas zonas hasta 30 centímetros.

Efectivos de las Fuerzas Armadas apoyan en la región en la remoción de escombros, fraccionan con motosierras los árboles derribados para retirarlos y sacan el lodo de viviendas e inmuebles, como en la llamada “Casa del Campesino”.

Calderón dialogó de manera breve con las personas que la semana pasada presenciaron el paso del huracán y ante una petición para que visitara la zona de Playa Oriente decidió hacerlo a fin de conocer de viva voz las peticiones y necesidades de las familias afectadas.

En Playa Oriente, arrebatándose la palabra, diversas amas de casa pidieron apoyo para recuperar sus viviendas y muebles e incluso una mujer se quejó de la presencia de los cocodrilos que se escaparon de algunos criaderos.

El presidente Felipe Calderón dijo que tiene muy en claro que hay que apoyar a La Antigua y tranquilizó a la señora que encaró al gobernador.

Posteriormente el mandatario se trasladó al municipio de Cotaxtla para encabezar el pago del Programa de Empleo Temporal, donde destacó la importancia de limpiar las casas, los inmuebles y las calles para evitar infecciones y enfermedades.

Subrayó que los gobiernos federal y del estado trabajan sin distinción de niveles de gobierno o de partido porque quieren que Veracruz, Cotaxtla y todas las comunidades salgan adelante.

“Hay que ir adelante con fe, con certeza, con la confianza de que las cosas van a salir bien. Dios proveerá”, expresó.

Informó que se levantará un censo para hacer llegar los apoyos de Empleo Temporal y de enseres domésticos porque nunca falta algún abusivo o “vival” que intente sacar ventaja y dejó claro que más allá de las cifras que “nunca serán suficientes” su gobierno está con la gente y se saldrá adelante.  

“No nos vamos a arredrar, no nos vamos a dejar vencer por ninguna adversidad, mucho menos por ésta que es superable”, recalcó el presidente de la República./gh/m
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Disminuir IVA es reducir capacidad del Estado para gastos críticos: Calderón

Veracruz, Lorena López, reportera: Ante la intención del PRI en la Cámara de Diputados de reducir la tasa del IVA de 16 a 15 por ciento, el presidente Felipe Calderón se pronunció por no reducir los ingresos públicos pues, dijo, con ello se disminuiría la capacidad del Estado para hacer frente a gastos prioritarios e incluso críticos.

“Hago votos para que el Congreso pueda optar por una política de ingresos públicos responsables, independientemente de que se den las necesarias, naturales, legítimas discrepancias de la manera de establecer las prioridades nacionales y en consecuencia la ejecución del gasto”, dijo el mandatario, tras la reunión de evaluación de daños por el huracán Karl, efectuada en Veracruz.

Previo a esta declaración, el gobernador Fidel Herrera informó que había hecho llegar a su partido la petición de mantener una actitud seria y responsable y no suprimir un punto del IVA, para poder financiar tanto gastos emergentes como los destinados a la infraestructura y la lucha contra el crimen organizado.

El presidente Calderón expresó su coincidencia con Herrera Beltrán y señaló que las labores de reconstrucción en Veracruz deben hacerse sin menoscabo de los gastos destinados a la infraestructura pública y la seguridad, por lo que sin aludir directamente a la intención priista de reducir el IVA, pidió no disminuir los ingresos públicos.

El mandatario federal anunció un programa de estímulos fiscales para diferir los pagos parciales de ISR e IETU correspondientes a septiembre, octubre y noviembre, con el fin de reactivar la actividad económica en Veracruz luego del paso de Karl .Duración: 0, dlp/m.
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Segob apoyará en caso del edil asesinado

Alberto Cuenca, reportero: La Secretaría de Gobernación dio a conocer que el titular de esa dependencia, Francisco Blake Mora, ha establecido una coordinación con las autoridades del estado de Nuevo León y con el gabinete de seguridad para coadyuvar con las indagatorias sobre el asesinato del edil de Doctor González, Prisciliano Rodríguez Salinas. 

A través de un comunicado, esta secretaría condenó el homicidio del alcalde y del empleado municipal Eliseo López Riojas y por esa vía se solidarizó con las familias de las víctimas. 

"El gobierno de la República rechaza de manera categórica las expresiones cobardes de violencia perpetradas por la delincuencia organizada y reitera su compromiso de trabajar por la seguridad de las familias mexicanas", se lee en ese escueto comunicado.  Duración: 0, dlp/m.
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Relevan a funcionarios en la Defensa Nacional

Notimex: La Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) designó como nuevo Subsecretario al General de División Carlos Demetrio Gaytán Ochoa, por acuerdo del Presidente Felipe Calderón en su calidad de Comandante Supremo de las Fuerzas Armadas.

Gaytán Ochoa, quien ocupó el cargo en sustitución del General Humberto Alfonso Guillermo Aguilar, fue subjefe operativo del Estado Mayor de la Defensa Nacional, así como jefe de las secciones Novena, relativa a la doctrina militar, y Décima, encargada de las operaciones contra el narcotráfico.

Durante su carrera militar el nuevo Subsecretario se ha desempeñado como Comandante de la 13 y la 31 zonas militares en Nayarit y Chiapas, respectivamente.

También fue Comandante del Área Altos y del Agrupamiento en la Fuerza Tarea Arcoiris, en Chiapas, y hasta el 16 de septiembre de este año, se desempeñó como Jefe del Estado Mayor de la Defensa Nacional.

De igual manera, se designó al General de División Luis Arturo Oliver Cen como jefe del Estado Mayor, que también se desempeñó como subjefe Operativo en el Estado Mayor de la Defensa Nacional, además de haber sido Comandante en la novena y 32 zonas Militares, en Sinaloa y Yucatán, respectivamente.

Oliver Cen también se desempeñó como Comandante de la Guarnición Militar de Nuevo Laredo, Tamaulipas, y hasta el 16 de septiembre pasado como Comandante de la Octava Región Militar, en Oaxaca. agb/m
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Poiré: FCH dejará 'cimientos' contra narco

EFE: El Presidente Felipe Calderón dejará al término de su mandato en 2012 los "cimientos" institucionales en materia de seguridad y justicia que permitan un combate efectivo contra el crimen organizado en su país, explicó hoy Alejandro Poiré, portavoz gubernamental de seguridad. 

El también Secretario Técnico del Consejo de Seguridad Nacional dijo en entrevista que "se han dado los pasos durante estos cuatro años de confrontación de las organizaciones criminales (...) que permiten justamente dar este segundo paso, que ya está en camino, de reconstrucción institucional" 
Poiré recordó que durante décadas en México las autoridades no hicieron "la inversión política, financiera, social, de construir instituciones de seguridad y de justicia”, algo en lo que actualmente se trabaja de manera intensa. 

"El cambio que se está dando durante estos años y que se va a seguir durante los siguientes dos de la Administración del Presidente Calderón (2006-2012) indudablemente que van a resultar en la base sobre la cual vamos a poder construir resultados valiosos de corto plazo y permanentes, de largo plazo", sostuvo Poiré. 

Según el portavoz para seguridad del Gobierno, en estos momentos ya hay unos logros significativos como el fortalecimiento de la Policía Federal, la reforma al sistema de justicia penal y la modernización "de las atribuciones de las fiscalías a nivel federal”. 

"También creo que va a haber resultados muy importantes en términos de la reconstrucción de modelos policiales a nivel estatal, pero ahí es absolutamente indispensable la corresponsabilidad del orden local (con los 32 estados del país) en el entendido de que vivimos en una República federal”, añadió. 

También se progresó en el debilitamiento de las estructuras financieras, de control, de operación, de acceso a fuentes de financiamiento y de armas del crimen organizado, indicó. 

A futuro se dijo convencido de que la Administración de Calderón dejará "los cimientos y elementos muy potentes de ese cambio institucional en seguridad y justicia”. 

Poiré admitió que actualmente en algunas zonas de México se mantienen "niveles inadmisibles" en delitos como homicidios, secuestros y robos, "los que más le preocupan a la sociedad”. 

Recordó que de todos ellos, "9 de cada 10" son del fuero común por lo que corresponde juzgarlos a los estados, lo que hace necesario impulsar la "lógica de corresponsabilidad" entre la Administración federal y las estatales. 

Acerca de la ola de violencia que no ceja en el país y ha dejado más de 28 mil muertos desde que asumió el poder Felipe Calderón el 1 de diciembre de 2006, Poiré hizo énfasis en que este fenómeno no está generalizado por toda la geografía nacional. 

"México es un país muy grande. La mayor parte del fenómeno de homicidio violento vinculado al crimen organizado, el 80%, está concentrados en 160 municipios (de los dos mil 400 que hay en el país)”, apuntó. 

Para Poiré, al hablar de esta violencia "más que hacer una generalización amplia en términos de la cifra, lo que tenemos que hacer es, particularmente en estas zonas en donde los niveles siguen siendo altos, por supuesto, abatirlos”. 

"Eso ciertamente es un objetivo expreso del Gobierno federal”, señaló. 

Finalmente, el alto funcionario mexicano comentó que hechos como que Colombia haya tardado 24 años en abatir al jefe militar de las Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) , Víctor Julio Suárez Rojas, alias "Mono Jojoy" , subrayan la necesidad de que en México haya "una Política de Estado" en seguridad y combate a la delincuencia organizada. 

"Algo que nosotros hemos subrayado es la necesidad del reconocimiento de que ese es un esfuerzo que tiene que prevalecer, más allá de esta Administración, más allá del Gobierno federal, porque es una tarea que no hicimos como país en las décadas pasadas”, concluyó. agb/m
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Pide HRW a Calderón proteger derechos en lucha antinarco

Washington, AP: El organismo defensor de los derechos humanos Human Rights Watch señaló este viernes al presidente Felipe Calderón por ``emitir mensajes contradictorios sobre la necesidad de proteger los derechos humanos"" en México y le solicitó fortalecer leyes e instituciones para salvaguardar mejor esos derechos.

“Desde que su gobierno desplegó decenas de miles de soldados para combatir el narcotráfico, la cantidad de violaciones serias a los derechos humanos ha aumentado sustancialmente"", reza una carta enviada por el director de HRW a Calderón, copia de la cual fue distribuida a los medios de comunicación.

“La Comisión Nacional de Derechos Humanos (CNDH) ha hallado a los militares responsables de violaciones graves a los derechos humanos en casi 60 casos durante su gobierno, incluyendo muertes ilegales, violaciones y torturas. En el mismo periodo, la Comisión ha recibido más de cuatro mil denuncias de abuso, solamente contra el ejército"", agrega la misiva.

La organización con sede en Washington sugiere el enjuiciamiento en tribunales civiles de los militares acusados de violar derechos humanos; la protección a periodistas, defensores de derechos humanos y otros miembros de la sociedad civil y autorizar la visita del Relator Especial de la ONU sobre ejecuciones extrajudiciales.

El combate al crimen organizado ha dejado al menos 28 mil muertes desde que Calderón asumió la presidencia en el 2006. Duración: 0, dlp/m.
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Asegura Gabino Cué que la izquierda irá unida en 2012

Querétaro, (Notimex).- El gobernador electo de Oaxaca, Gabino Cué, aseguró que la izquierda irá unida rumbo a los comicios de 2012 y su candidato será quien esté mejor posicionado, entre Andrés Manuel López Obrador o el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

Al acudir a la Jornada Cívica Nacional por el Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución Mexicana del Partido Convergencia, en el Teatro de la República, en esta ciudad, se declaró aliancista, siempre que sean útiles para la gobernabilidad. /gh/m
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Determinarán PAN y PRD hasta noviembre posibilidad de alianzas en Edomex

Ciudad de México, Karina Aguilar.- A pesar de los avances que ya se tienen, será hasta noviembre y no antes cuando las dirigencias estatales del Partido Acción Nacional (PAN) y el partido de la Revolución Democrática (PRD) determinen sí habrá o no alianza electoral en el estado de México.

De acuerdo con Manuel Camacho Solís, coordinador nacional de “El Día” y principal operador de este tipo de alianzas en Noviembre próximo ambos partido deberán decidir sí hay alianza y quien la encabezará.

No obstante, aclaró que en estos momentos entre las dirigencias locales existen grandes avances y coincidencias por lo que las platicas continuarán tanto a nivel estatal, manteniendo siempre informado a los comités nacionales de ambos institutos políticos. /gh/m
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Compara Sandoval Iñiguez a GDF con una dictadura

Guadalajara. Ulises Zamarroni/ corresponsal: El Cardenal de Guadalajara, Juan Sandoval Iñiguez, equiparó al gobierno del Distrito Federal con una dictadura por aprobar sin el consenso de las mayorías y contra la ley natural, el aborto, la píldora del día después, los matrimonios del mismo sexo y la posibilidad de que esas parejas adopten niños.  

En la sección La Palabra del Pastor de la edición 712 del Semanario, publicación con fecha de este próximo domingo 26 de septiembre, el Arzobispo criticó al Gobierno capitalino y a la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) por ir contra la democracia. 

"Esas leyes son dictatoriales, son contrarias a la democracia, denigran la representatividad de los gobernantes y de los legisladores, quienes no tienen poder absoluto, sino el que les da el pueblo al que representan, y no pueden legislar ni en contra de la Ley Natural ni en contra de la voluntad del pueblo, que desaprueba esas cosas. Hay encuestas que son conocidas públicamente, y ponen de manifiesto una dictadura de ese tamaño", puntualizó en el texto.  

Para el purpurado, las decisiones del Gobierno del Distrito Federal avaladas por la SCJN perjudican a todo el país. 

"Es una serie de leyes inmorales, muy perjudiciales para el país, que si se ponen en práctica, dañarán sobremanera la vida de esta Nación y la institución del matrimonio", aseveró. 

Enumeró las razones: "Lo primero que debo decir es que estas leyes son contrarias al orden natural, a la Ley Natural, que todos llevamos impresa en el corazón, y que está inscrita en la Naturaleza. Ésta nos enseña que los seres vivos corporales son sexuados; las plantas, los animales y el hombre son sexuados: sexo masculino y femenino, sexos que son complementarios y, además, que aportan vida, que son fecundos". 

"En segundo lugar, se daña o se contradice a la Sagrada Escritura, a la fe cristiana compartida por la mayoría del pueblo de México. Por lo tanto, da como resultado (y esto es lo tercero), que esas leyes van en contra de la opinión de la mayoría; incluso, hubo encuestas referentes, por ejemplo, a la adopción de niños por parejas de homosexuales, y la mayoría de las personas dijo estar en desacuerdo", agregó". 

Sandoval Iñiguez advirtió que el daño ya inició en la capital del país. 

"El Distrito Federal tiene muchos millones de habitantes que han sido dañados con esas leyes. De hecho, están funcionando las clínicas para los abortos. Se presumen alrededor de 40 mil abortos que se han realizado, y la Suprema Corte legisla para toda la Nación, ¿Cómo es posible que unos cuantos individuos legislen para 110 millones de mexicanos sin tomarlos en cuenta, sin requerir la opinión de la mayoría de los mexicanos?", cuestionó. 

Luego de la crítica, el Cardenal hizo referencia a la muerte del Ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, José de Jesús Gudiño Pelayo, el pasado 19 de septiembre. 

"Vamos a pedir a Dios por el magistrado que murió, víctima de un infarto, en Londres, vacacionando con su familia. Ojala que haya pasado a mejor vida. Eso sí, pasó a las manos de Dios para ser juzgado".  

Y concluyó: "Quisiéramos que las leyes injustas se revirtieran; que pudiéramos reflexionar y echar marcha atrás en esas normas, como digo, dictatoriales, y que un pueblo que quiere la democracia no debe permitir". agb/m
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Investiga Procuraduría muerte de Prisciliano Rodríguez

Redacción: Monterrey, NL. La Procuraduría General de Justicia en el Estado de Nuevo León informó, mediante un comunicado, que elementos de la Policía Ministerial investigan los homicidios del Presidente Municipal de Doctor González, Prisciliano Rodríguez Salinas y del colaborador municipal, Eliseo López Riojas, ocurrido en la carretera Doctor González-Cerralvo.

El comunicado menciona que elementos de la Dirección de Criminalística y Servicios Periciales se encuentran en el lugar de los hechos para recabar hallazgos y evidencias, que serán integrados a la averiguación previa correspondiente.

Los hechos acontecieron ayer alrededor de las 22:00 horas, cuando el edil salía de su casa de campo ubicada en la colonia Loma de los Coyotes de Doctor González. agb/m
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Condena PAN NL asesinato de alcalde de Doctor González

Redacción: Monterrey, NL. El partido Acción Nacional en Nuevo León condenó el artero asesinato del alcalde de Doctor González, Prisciliano Rodríguez Salinas, y su acompañante Eliseo López sucedido el día de ayer jueves alrededor de las 20:00 horas.

“A sus familias, nuestras más sinceras condolencias y hacemos votos por su pronta resignación”, dice el comunicado.

Asimismo hacen referencia a que estos hechos son las consecuencias de la falta de acciones en materia de seguridad pública.

“Los ciudadanos estamos hartos de discursos y anuncios que sólo prometen programas para solucionar este grave problema y que sin embargo, en los hechos, hasta el momento no se han traducido en acciones contundentes y eficaces para resolverlo.

No podemos como sociedad cerrar los ojos y pasar por alto que son ya dos alcaldes de los 51 en el estado los que han sido asesinados impunemente por el crimen organizado y hasta el momento la autoridad estatal sólo ha desplegado un catálogo de buenas intenciones”.

Acción Nacional exigió que de los anuncios, programas, toma de medidas, se pase a los hechos, a las acciones, para que se contribuya de una vez con todas a restablecer la seguridad en la entidad. 

“Por eso, exigimos que el Gobierno de Rodrigo Medina asuma de inmediato la responsabilidad de la seguridad en los 42 municipios rurales del estado de Nuevo León y cumpla con su responsabilidad constitucional de garantizar la seguridad de los ciudadanos de nuestro estado”, dicta el comunicado. agb/m
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Pascual califica como horror asesinato de edil

Alberto Cuenca, reportero: El Embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, dijo que el Gobierno de Barack Obama mantendrá su respaldo a la administración de Felipe Calderón en el combate al crimen organizado, luego del asesinato de un cuarto alcalde cometido ayer. 

El Embajador calificó como un horror el homicidio cometido contra Prisciliano Rodríguez, Alcalde de Doctor González en Nuevo León. 

"Para nosotros, los Estados Unidos, vamos a seguir apoyando al Gobierno mexicano. Tenemos que hacer mucho de nuestro lado, con eso estamos comprometidos", agregó Carlos Pascual. 

Entrevistado luego de participar en un panel sobre nutrición que organizó la American Chamber of Comerce of Mexico, el Embajador dijo que el mensaje más importante que debemos tomar los mexicanos tras la muerte del Alcalde de Doctor González es que es una responsabilidad de todos los que vivimos en este país involucrarnos en el esfuerzo para fortalecer el estado de derecho y lograr una vida en paz. 

"Esto refuerza el mensaje que muchas organizaciones están haciendo, como México Unido Contra la Delincuencia, el que todos los mexicanos se tienen que involucrar para reforzar el punto básico, que México necesita un Estado de Derecho que le dé a todos en este país el sentido de que pueden vivir en paz", expresó el Embajador. 

También fue cuestionado sobre las acciones que ha emprendido EU para detener el tráfico de armas hacia nuestro país, luego de que se diera a conocer un informe del Departamento del Interior en aquella nación que señalaba un fracaso para interceptar armamento. 

Carlos Pascual refutó el contenido de ese informe pues dijo que no se trata de un reporte final. Destacó que en la Unión Americana se han reforzado las inspecciones a vehículos y trenes que viajan de norte a sur, además de que se ha incrementado en más de 10 mil el número de elementos de la Patrulla Fronteriza. 

Recordó que durante la administración de George Bush había hasta 17 mil policías fronterizos, pero hoy se cuenta con 27 mil elementos que hacen una inspección muy focalizada en el tema del tráfico de arnas, además de que se ha implementado con el Gobierno mexicano un sistema electrónico que permite tener las cifras y la procedencia de armamento decomisado, lo que ha derivado en operativos exitosos y la detención de personas en estados como Arizona que traficaban armamento para el cártel de Sinaloa. agb/m
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Advierte Banxico rezagos en la inversión y el consumo

Redacción: El Banco de México anunció que mantendrá en 4.5% la tasa de interés y previó que pese al buen ritmo de crecimiento de la producción y las exportaciones manufactureras en el país, “el dinamismo podría disminuir como reflejo de la moderación esperada en la actividad económica de Estados Unidos”.
En un comunicado, el Banco Central preció que “la demanda privada sigue mostrando rezagos, con la inversión deprimida y el consumo todavía por debajo de los niveles anteriores a la crisis. La cotización de la moneda nacional se ha mantenido relativamente estable, mientras que las tasas de interés de largo plazo han alcanzado niveles históricamente bajos. agb/m
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Competencia desleal, las alertas de viaje a México: OMT

Finsat: La Organización Mundial de Turismo (OMT) afirmó que las alertas de viaje que han emitido países como Estados Unidos, advirtiendo a sus ciudadanos no viajar a México por la inseguridad, son una competencia desleal.

Eduardo Fayos Solá, Secretario General de la Organización Mundial del Turismo (OMT), consideró que los países acuden a esta estrategia para que sus ciudadanos viajen en su mismo territorio, evitando que las divisas salgan al exterior. Para contrarrestarlo, la OMT creará un mecanismo transparente para definir cuál es el grado de recomendaciones que deben hacerse a los turistas, convirtiéndose en una decisión internacional y no de un gobierno. agb/m
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Se necesitan modificaciones en seguridad: IFE

San Luis Potosí. José Gerardo Mejía/ enviado: El Consejero Presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés, calificó como alarmante y preocupante el asesinato del alcalde del municipio de Doctor Rodríguez, Nuevo León, y demandó a los gobiernos estatales y federal "grandes modificaciones en sus estrategias de seguridad pública" . 

"Es muy importante que los gobiernos estatales y federal hagan un esfuerzo redoblado, grandes modificaciones a sus estrategias de seguridad pública para que los funcionarios puedan desplegar sus actividades con la seguridad personal garantizada. 

"Esperemos que esto no se convierta en una situación que reduzca los incentivos para que ciudadanos comprometidos participen en la vida democrática del país", apuntó. 

Entrevistado por EL UNIVERSAL, Valdés consideró que la espiral de violencia en el país contra servidores públicos puede provocar es que "no tengamos ciudadanos comprometidos con su comunidad que estén dispuestos a competir por estos cargos". 

"Con esto, muchas personas no van a querer desempeñar las facultades de un presidente municipal o un representante popular y eso es muy grave", añadió. 

El jueves en la noche, Prisciliano Rodríguez Salinas, Alcalde del municipio de Doctor González, en la zona metropolitana de Monterrey, corazón industrial y segunda ciudad más importante del país, fue ejecutado ayer al llegar a su domicilio 

Valdés consideró que la situación es alarmante, porque el funcionario que ha hecho un esfuerzo para competir en una elección democrática por medio de los votos, para ejercer facultades legales y constitucionales a favor de la comunidad, "debe ser un personaje que tenga garantizada su seguridad personal". 

"Se trata de que pueda desplegar sus actividades en un clima de seguridad y certeza", indicó. 

El Consejero Presidente subrayó que los crímenes contra funcionarios, no solamente atenta contra su vida e integridad, sino que también es una agresión a la vida democrática del país. 

"Estoy cierto que tanto el Gobierno federal como los gobiernos de los estados deben de redoblar esfuerzos para detener esta situación", añadió. 

Reiteró el compromiso del IFE para abastecer de elementos legales al Congreso de la Unión para concretar a la brevedad cambios legales que permitan garantizan un blindaje electoral y consensos entre las fuerzas políticas para concretar el tema. 

"El IFE es una institución que está en la mejor disposición de aportar su experiencia, información que posee para que sea útil para los trabajos legislativos", apuntó. agb/m
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Con Ejército crecieron violaciones a derechos: HRW

Silvia Otero, reportera: El organismo internacional Human Rights Watch (HRW) aseguró que en medio de la grave crisis de seguridad que se vive en México, en la lucha contra el narcotráfico la movilización de miles de soldados coincide con un "drástico incremento de las violaciones a derechos humanos" en el país, lo que contradice el discurso oficial del Gobierno de respetar las garantías de sus ciudadanos. 

En una carta enviada al Presidente Felipe Calderón, el Presidente para las Américas de HRW, José Miguel Vivanco, le señaló incluso las ocasiones en que mientras habla de respeto a los derechos humanos descalifica las denuncias. 

La misiva señala que la violencia en el país "afecta muchas de las libertades fundamentales de los ciudadanos, como su capacidad de expresarse abiertamente, circular libremente y participar políticamente en la sociedad. En épocas de violencia extrema, el Gobierno tiene la obligación de proteger los derechos fundamentales de la población en lugar de ignorarlos con el pretexto de restablecer la seguridad". 

Agregó que "el Gobierno debe defender la libertad de expresión, garantizar la seguridad de los defensores de derechos humanos, respetar la imparcialidad y la independencia del Poder Judicial, es decir fortalecer el estado de derecho". 

Sin embargo, indicó que HRW está preocupado "por los mensajes contradictorios que ha expresado en relación con la necesidad de proteger los derechos humanos en México. Estos mensajes menoscaban las medidas destinadas a proteger las libertades fundamentales en la estrategia de su gobierno contra el crimen organizado". 

Vivanco indicó al Presidente, en la misiva entregada esta mañana en la Residencia oficial de Los Pinos, que "lamentablemente, desde que su gobierno movilizó a decenas de miles de soldados para combatir la violencia relacionada con el narcotráfico, se ha registrado un drástico incremento de las violaciones de derechos humanos". 

Recordó que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos de México (CNDH) ha comprobado "que en más que 60 casos de abusos graves cometidos durante su gobierno, como ejecuciones ilegales, violaciones sexuales y torturas, los responsables han sido militares". 

En ese mismo período, la Comisión recibió más de cuatro mil denuncias solamente de presuntos abusos perpetrados por el Ejército. "Es particularmente preocupante que la cantidad de denuncias e informes de violaciones de derechos humanos por parte de los militares ha aumentado notablemente año tras año durante su gobierno". 

 Vivanco acusó que "ante este alarmante incremento de los abusos cometidos por las fuerzas de seguridad, la difusión de mensajes contradictorios sobre derechos humanos por parte de su gobierno es preocupante". 

En la carta, se indica que  "los problemas de derechos humanos son rutinariamente excluidos de su discurso sobre la estrategia de seguridad pública del gobierno". En los "diálogos" públicos durante más de cuatro días de sesiones con la sociedad civil, no mencionó los derechos humanos en ninguno de los nueve discursos que pronunció, ni tampoco invitó a ninguna organización no gubernamental de derechos humanos a participar. 

HRW ha documentado los discursos de Calderón y destaca que el 19 de agosto, en un diálogo con miembros del Congreso indicó: "[Quisiera] refrendar la convicción del Ejecutivo Federal, de que la premisa mayor es la protección de los derechos humanos en este combate". 

Sin embargo, una semana después manifestó en una entrevista de radio: "Como muchas veces dicen, aquí, a cada rato vienen a decir que las violaciones a derechos humanos del Ejército y una serie de cantaletas que también ya empiezan a cansar, que no son ciertas, porque se respeta la dignidad de los criminales, y se les pone ante el Juez y todo". 

En Guadalajara, durante la visita de Barack Obama en 2009, Calderón afirmó que su gobierno tenía "un compromiso absoluto y categórico en la defensa de los derechos humanos". Luego invitó a sus críticos a que probaran "un caso, un sólo caso en el que no haya actuado la autoridad, en que se hayan violado los derechos humanos, en que no hayan respondido las autoridades competentes para castigar a quienes hayan abusado de sus competencias legales, sean policías, sean soldados o cualquier otra autoridad". 

Por ello para HRW "anunciar el compromiso del Gobierno con los derechos humanos tiene escaso valor si, al mismo tiempo, se afirma que las denuncias de violaciones de derechos humanos "no son ciertas" o que las autoridades simplemente no cometen abusos". agb/m
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