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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Asegura Ramírez Marín que en caso de Godoy Toscano se apegará a la ley

· PGR sale a defender su Operativo Limpieza en Michoacán 

· Vázquez Mota filtró a Televisa videos del ingreso de Godoy a San Lázaro
· Proponen diputados del PRI fondo para zonas devastadas

· Aprueban diputados convocatoria para nuevos consejeros del IFE

· Se confrontan diputados por fotografía donde uno de ellos dormía 
· Encinas: Michoacanazo fue para afectar al PRD y no para luchar contra el narco

· Comisión de Seguridad aprobó la minuta de la ley antisecuestro

· Calderón visitará zona de derrumbe en Chiapas


	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 30/09/10
HORA: 05:36
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Asegura Ramírez Marín que en caso de Godoy Toscano se apegará a la ley

Martín Espinosa, conductor: Asegura el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, que en el caso del diputado perredista Julio César Godoy Toscano, este órgano legislativo actuará conforme a la ley para que nadie aproveche su cargo.

Dijo que en San Lázaro no se encubrirá a nadie, pero tampoco facilitará una persecución, por lo cual el trato será de la misma forma para la Procuraduría General de la República como para el diputado Godoy Toscano. Duración 40”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: 104.1-FM, 103.3FM

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 01/ 10/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO: Hechos AM 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 

GRUPO: TV Azteca 


PGR sale a defender su Operativo Limpieza en Michoacán 
Alejandro Villalvazo, conductor: Y vinieron las críticas sobre esta falta de resultados de este operativo michoacanazo, por eso la PGR salió a defender su investigación. 

Salvador Maceda, reportero: La PGR culpó a la Poder Judicial Federal por el fracaso del llamado michoacanazo que contemplaba encarcelar a presidentes municipales y otros servidores públicos de la entidad por sus presuntos nexos con el crimen organizado. El procurador Arturo Chávez Chávez dijo que si los implicados están en libertad no es por una investigación deficiente, si no por una mala valoración del juez. 

Arturo Chávez Chávez: No coincidimos con los criterios y con el manejo y con las resoluciones pues del juez primero con seden en Morelia, Michoacán, creemos que en algunos casos incluso se ha excedido y por esa razón, de hecho interpusimos ayer una queja en su contra ante el Consejo de la Judicatura General.

Reportero: Esto desató la controversia, algunos juristas consideran que es preocupante que desde el Poder Ejecutivo se acusa al poder judicial. Las reacciones no se dejaron esperar en la cúpula del legislativo, en el Senado se descalificó el ataque público que hizo la PGR en contra del poder judicial. 

Carlos Navarrete, senador del PRD: Yo creo que aquí hay una agresión al poder judicial muy grave, que espero que el juez respectivo y el Consejo de la Judicatura sepan responder con energía y con valentía. 

Reportero: En la Cámara de Diputados se puso en duda la consistencia de la investigación que emprendió la PGR. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: No voy a calificar la actuación de la PGR, si no los números, es un hecho de que si la mayor parte de los involucrados  hoy se encuentra libre, el procedimiento no estaba bien fundamentado. 

Rubén Moreira, diputado del PRI: La PGR lo primero que tiene que hacer es una revisión de la figura del arraigo y del testigo protegido, dejar de amedrentar a los jueces, si tiene una inconformidad la PGR que presente sus impugnaciones, que presente sus medios de apelación. 

Reportero: Estas acusaciones han provocado en especialistas y legisladores una gran preocupación por las presiones que pueda realizar el ejecutivo sobre las acciones de los jueces. 2’ 29”, Ma.m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 30/09/10
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Y usted ¿qué opina? con Nino Canún 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 690 AM

GRUPO: Radio Centro


Vázquez Mota filtró a Televisa videos del ingreso de Godoy a San Lázaro
Nino Canún, conductor: Josefina Vázquez Mota filtró a Televisa los videos donde se observa a Julio César Godoy Toscano burlar a la Policía Federal para ingresar a la Cámara de Diputados. Duración 9”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 01/ 10/10

HORA: 6:17
	NOTICIERO: Enfoque 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 100.1 FM 

GRUPO: Radio Mil 


Proponen diputados del PRI fondo para zonas devastadas

Leonardo Curzio, conductor: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados propuso la creación de un fondo nacional para la reconstrucción de las zonas devastadas por  fenómenos metereológicos, Francisco Rojas, coordinador de la fracción explicó que dicho fondo sería paralelo al del FONDEN. 

Francisco Rojas, diputado del PRI: Es un fondo especial para estas circunstancias, lo demás se tratará en la forma usual, muchas partes en donde hay subejercicios, hay fideicomisos que habrá que estar al pendiente de su ejercicio, en fin habrá que hacer un esfuerzo extraordinario, evidentemente yo estoy seguro que con buena fé y con buena voluntad se van a ir encontrando los recursos para los próximos 3 meses y para los próximos 12 meses del presupuesto del 2011. 58”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en IMER, radio 13, 690 AM, radio formula, MVS. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 01/ 10/10

HORA: 7:49
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM 

GRUPO: W Radio 


Aprueban diputados convocatoria para nuevos consejeros del IFE

Iveth Varga, conductora: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó la convocatoria para elegir a tres nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral. 

Nayeli Cortes, reportera: El diputado panista, Agustín Castilla, aseguró que sería muy delicado cubrir espacios en el Consejo General del IFE con base en cuotas partidistas. 

Agustín Castila, diputado del PAN: Sin duda con la aprobación de la convocatoria se da inicio a un proceso de renovación de consejeros del Instituto Federal Electoral, que es seguramente una de las decisiones más importantes que habrá de tomar esta legislatura, pero que además en la Cámara de Diputados esta obligada a respetar la autonomía del Instituto y a fortalecerlo, de tal forma que se consolide como una autoridad mas confiable e imparcial. 

Reportero: El priista Sebastian Lerdo de Tejada, afirmó que la emisión de la convocatoria deja claro que no hay dobles intenciones en la elección de consejeros, enfatizó que el proceso esta blindado ante posibles suspicacias, de acuerdo con la convocatoria aprobada por los diputados el registro de aspirantes a suceder a Virgilio Hernández, Marco Gómez y Arturo Sánchez, en el Consejo General del IFE será del 4 al 8 de octubre; el 11 de octubre la Comisión de Gobernación de San Lázaro informará a la Junta de Coordinación Política el listado de elegibles; del 23 al 27 de octubre, los candidatos a consejeros serán entrevistados por la Comisión de Gobernación, el 30 de octubre esta comisión emitirá la lista de candidatos mejor evaluados y la remitirá a la Junta de Coordinación Política que elaborará la terna de Consejeros para ser aprobada ante el pleno de San Lázaro. 

PAN, PRD y PT exigieron en tribuna que la selección de consejeros electorales no se procese con base en cuotas partidistas, alertaron sobre los riesgos de repetir el escenario de calificación del órgano electoral ocurrido en 2006, si los nuevos consejeros no garantizan independencia real ante los partidos. 

Jaime Cárdenas, diputado por el PT y ex consejero electoral, reconoció que el actual modelo de designación de consejeros está agotado, anunció que su grupo parlamentario presentará una iniciativa para que los consejeros sean electos al azarcon base en una lista de nombres es propuesta por la Comisión de Gobernación. 2’ 14”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en Radio Red, Canal 2, foro TV, 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 30/09/10
HORA: 07:44
-
	NOTICIERO: La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento

y Guadalupe Juárez
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Radio Centro


Se confrontan diputados por fotografía donde uno de ellos dormía 
Patricia Rodríguez, reportera: En San Lázaro, una foto en Twitter fue la manzana de la discordia entre dos legisladores, quienes en el marco de la sesión ordinaria de este jueves, protagonizaron un debate en la máxima tribuna del país.

Fue el diputado del Partido del Trabajo, Óscar González Yáñez, quien durante la discusión de la agenda política subió a tribuna para recriminar al diputado priista Luis Videgaray, el haber subido a Twitter una foto donde el quejoso aparece durmiendo durante la comparecencia el lunes pasado del secretario de Hacienda, Ernesto Cordero. 

González Yáñez consideró que se rompieron los principios de sana convivencia, de ahí que no dudó en pedir la destitución de Luis Videgaray como presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública.

La respuesta no se hizo esperar, Luis Videgaray lo acusó de intolerante y de intentar coartar su libertad de expresión, lo que pasa en la Cámara es público, le dijo, no sin antes enfatizarle “somos compañeros, no cómplices, vamos a ponernos a trabajar en lugar de andar pidiendo destituirnos unos a otros”.

Dip. Luis Videgaray, PRI: “Me apena mucho señor diputado, Óscar González me apena mucho que su comportamiento parlamentario en la Cámara haya trascendido a los medios de comunicación porque usted se durmió en la sesión, me apena mucho y lo que pasa en la Cámara de Diputados es público, este es el espacio más público de la Nación y aquí, perdón señor diputado, no se viene a dormir, aquí se viene a trabajar”.

Patricia Rodríguez, reportera: Y bueno, esta última frase dolió, en la réplica el petista puso en tela de juicio la caballerosidad del diputado priista, a quien Sergio, por cierto le modificó el apellido.

Dip. Óscar González Yáñez, PT: “Qué sucede al final, se rompen sanas convivencias, porque ahora la pregunta, yo les voy a decir, ahora el compañero 

“Videogaray”, ¿alguien va a tener confianza de sentarse con él? ¿Cuando vayamos a alguna comisión y él esté presente le vamos a pedir que deje sus aparatitos? ¿Ahora eso vamos a hacer? Porque ahora ¿con qué confianza podemos estar a “x” hora de la madrugada, discutiendo en Hacienda y Presupuesto, como eso se acostumbra en esta Cámara, por su propia naturaleza, ¿qué vamos a hacer?

Patricia Rodríguez, reportera: Pues ahí está la preocupación del diputado Óscar González, quien más adelante retomando la sugerencia del presidente de la Comisión de Presupuesto lo conminó a ponerse a trabajar y dejar a un lado el aparatito. Concluyó su intervención señalando “somos arrieros y en el camino andamos”.

Sergio, el enfrentamiento verbal entre ambos legisladores tuvo lugar en le marco de la discusión sobre la reforma electoral del estado de México, vaya la Ley Peña en la que PAN y PRD criticaron la desaparición de las candidaturas.

Sergio Sarmiento, conductor: Bueno, Paty, el diputado “Videogaray”, pero además aquí el punto es que si se duerme un diputado yo creo que todo mundo se da cuenta, ¿no es así?

Patricia Rodríguez, reportera: Sí, efectivamente Sergio, y bueno como comentábamos ayer entre los compañeros, si ya no querían que el asunto trascendiera más, pues ya no hubiera subido el asunto a tribuna, parece ser que se puso de a pechito para que todavía lo vapulearan un poco más.

Sergio Sarmiento, conductor: Estoy completamente de acuerdo, realmente qué defensa tienes cuando estás durmiendo en las sesiones de la Cámara de Diputados. yo sé que a lo mejor puedes estar muy cansado, pero bueno, párate, échate agüita en la cara y bueno…

Patricia Rodríguez, reportera: Bueno, por lo pronto ya tenemos nuevo apellido ahí en la Cámara de Diputados, el

 diputado “Videogaray”, que por cierto es muy twittero.

Sergio Sarmiento, conductor: Pues sí, ya nos dimos cuenta.

Patricia Rodríguez, reportera: Sí. . Duración 4’21”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en: Canal 13, Canal 34
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 30/09/10
HORA: 08:12
0
	NOTICIERO: Noticias MVS con Carmen Aristegui
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Comunicaciones 


Encinas: Michoacanazo fue para afectar a PRD y no para luchar contra narco

Omar Aguilar, reportero: El coordinador del grupo parlamentario de PRD, Alejandro Encinas, afirmó que el caso del “michoacanazo” sólo demuestra que se trató de una estrategia para dañar políticamente al PRD, al gobierno del estado y no para combatir el narcotráfico por lo que demandó una disculpa pública por esos hechos.

Manifestó que la liberación de los 34 presidentes municipales de Michoacán, de un total de 35, sólo ha acreditado que la base fundamental de las denuncias eran anónimas, de testigos protegidos, que no existe documentación concreta y que las acusaciones no tienen ningún tipo de sustento.

Dip. Alejandro Encinas, PRD: “Yo creo que es sumamente lamentable lo que está saliendo a luz pública, ya no solamente por el agravio a las personas que ni siquiera una disculpa se ha ofrecido sino el agravio a las instituciones y al gobierno del estado de Michoacán y espero que haya una disculpa pública por ese tipo de atropellos con el uso político de las instituciones judiciales”.

Omar Aguilar, reportero: Bueno, Carmen, ante estos hechos el diputado perredista manifestó que es necesario legislar en materia de arraigo porque hasta la fecha basta una denuncia anónima para privar de la libertad a una persona. Duración 1’113”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 01/ 10/10

HORA: 6:36
	NOTICIERO: Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11 

GRUPO: Canal Once 


Comisión de Seguridad aprobó la minuta de la ley antisecuestro
Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados aprobó la minuta de la Ley General para prevenir y sancionar el secuestro. En la iniciativa se clasifica el secuestro como delito federal y se contemplan penas de hasta 70 años de prisión, además tipifica al secuestro exprés y al autosecuestro, también incluye la creación de un mecanismo que permita reparar los daños a las victimas con recursos obtenidos a través de la extinción de dominio. 

José Luis Ovando Patrón, diputado del PAN: Se tipificará los tipos de secuestro para que no existan lagunas e interpretaciones sobre quien es secuestrador y quien no, también incrementará las penas, sancionará más severamente cuando haya participación funcionarios. 43”, Ma.m. 
Nota: También se transmitió en Canal 13, reporte, radio 13, canal 11.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 01/ 10/10

HORA: 8:28
	NOTICIERO: El Universal.com 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online  

GRUPO: El Universal


Calderón visitará zona de derrumbe en Chiapas

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa realizará una visita a la zona donde el miércoles pasado se registró un derrumbe en el municipio de Amatán, Chiapas, que dejó un saldo de 16 personas fallecidas. 
En una gira de trabajo por la entidad, el titular del Ejecutivo federal hará un recorrido a pie por la zona y sostendrá un encuentro con las familias afectadas, acompañado por el gobernador, Juan Sabines Guerrero. 
También sostendrá una reunión de evaluación de los daños originados por el deslave registrado en Amatán y regresará a la ciudad de México por la tarde, para asistir a una comida anual de los 300 líderes más influyentes de México. Ma.m
	TEMA(S): Información General
FECHA: 30/09/10
HORA: 07:13
0
	NOTICIERO: Reporte 98.5 con Martín Espinosa
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 98.5 FM

GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


Espino dice que de prosperar su expulsión del PAN, se desmoronaría el partido
Héctor Figueroa, reportero: El expresidente de Acción Nacional, Manuel Espino, aseguró que si prosperase la intención de la dirigencia panista de expulsarlo del partido, el PAN se descarrilaría, pues hay miles de militantes que le han expresado su apoyo y están inconformes con el actual liderazgo partidista

Manuel Espino, Ex Presidente PAN: “Es muy grave y ojalá ni digan, porque hay miles de panistas que están con nosotros dispuestos a dar esta pelea. No vamos a permitir que Acción Nacional se descarrile, solamente por el capricho autoritario de unos cuantos, que cree que por tener credencial del PAN los hace panistas”.

Reportero: Anunció que enfrentará el juicio para no quedar fuera del PAN con su comparecencia el 20 de octubre ante la Comisión del Orden del PAN en Sonora, en dicho proceso Manuel Espino pedirá carearse con el presidente Calderón y con el presidente del PAN, César Nava, pues son ellos realmente quienes quieren, aseguró, sacarlo del partido. Dijo que quienes pretenden dejarlo fuera del PAN son unos bobos, porque aún cuando se le retirase la credencial de militante estaría facultado para seguir asistiendo a las reuniones del CEN y del Consejo Nacional, pues los estatutos marcan que un expresidente del PAN es integrante vitalicio de ambos.

Manuel Espino, Ex Presidente PAN: “El estatuto prevé que los expresidentes nacionales son miembros del Consejo Nacional y del Comité Nacional toda su vida, no dice que tengan que ser militantes del Partido, lo pueden modificar. Entonces, yo creo que está a tiempo el Comité Nacional de reconsiderar y de evitar hacer el oso. Duración 1’51”/nbsg/m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Minuto de silencio en San Lázaro por Guardería ABC

· Equivoca estrategia Mexicana durante 2009: Molinar
· Diputados oposición cuestionan a Molinar Horcasitas

· Diputado PAN defiende derecho de Nava a comprarse departamento

· La foto, motivo de confrontación PRI-PT, por "dormilón"

· Diputado "dormilón" también fue captado ebrio

· Respalda PRD-ALDF plan de Ebrard para 2012

· Modifican calendario de comparecencias en ALDF

· Reparto de tierras, causa de pobreza: FCH

· Comerán juntos Peña Nieto y Calderón Hinojosa


	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 01/10/10
HORA: 13:34
–
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Minuto de silencio en San Lázaro por Guardería ABC

Joaquín López Dóriga, conductor: Los diputados guardan un minuto de silencio por la tragedia en la Guardería ABC.

¿Con qué motivo hoy? ¡Ah! porque compareció el secretario de Comunicaciones y Transportes y ex director del IMSS, Juan Molinar Horcasitas. Duración: 18”, reoc/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 01/10/10
HORA: 12:57
0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: Agencia de Noticias de México


Equivoca estrategia Mexicana durante 2009: Molinar
Notimex: La estrategia de expansión de Mexicana de Aviación durante la crisis del año pasado fue equivocada, lo cual la llevó a estar en la situación en la que hoy se encuentra, dijo el titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas.

"Es una empresa que tomó decisiones de negocios distintas a las que tomaron otros, asumió una decisión de riesgo en el periodo en el que la industria aérea mundial se estaba reduciendo, y ellos decidieron expandirse".

Estas acciones, refirió el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), consistieron en la adquisición de todo el equipo 717 de la desaparecida aerolínea Alma, así como la renta de otros aviones a diferentes arrendadores.

"La lógica, me imagino, es que siendo un mercado en el cual estaban sobrando aviones, podrían obtener contratos de largo plazo, muy favorables y que en el momento en que el mercado se recuperara ellos estarían en buena posición y esa estrategia no funcionó".

Durante la primera ronda de su comparecencia ante las comisiones unidas de Comunicaciones y Transportes de la Cámara de Diputados, el funcionario dijo que es necesario que Banorte y Bancomext colaboren en la reestructura de la empresa, para que a la brevedad pueda reiniciar operaciones. nbsg/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 01 10 2010
HORA: 13:04

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Diputados oposición cuestionan a Molinar Horcasitas

Omar Aguilar, reportero: Desde su llegada a San Lázaro, el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, fue duramente criticado por diputados de oposición.

Los diputados del PT, PRD, del Verde Ecologista, entre otros, le dieron la bienvenida con cruces y acusaciones por la muerte de los 49 niños de la guardería ABC; pero también lo cuestionaron por la crisis en Mexicana, el descenso de la categoría de la aviación nacional, los subejercicios en materia de infraestructura carretera, el apagón analógico, la designación de Mony de Swaan en Cofetel y, principalmente, por la polémica de la licitación 21.

En ese punto, el perredista Gerardo Leyva le recriminó el trato preferencial a Televisa por esta concesión del espectro y le recordó que es una ganga que afecta al país y beneficia a una empresa.

Por su parte, el petista Mario di Constanzo, luego de calificarlo como sicario por el caso ABC, recordó que en esta licitación 21, además de estar en juicio, fue descalificada por los propios consejeros de Cofetel.

Mario di Constanzo: “La licitación que usted tanto defiende, el comisionado Del Villar votó en contra, José Luis Peralta descalificó desde hace tiempo esa licitación…”

Reportero: Molinar salió en defensa de la concesión que se le otorga a Televisa y señaló que sólo se hace por el interés de la nación, así lo dijo, y que van a tratar de sacar más competencia en este asunto.

Juan Molinar: “En la licitación 21 sí se ha generado más competencia una vez que se pueda asignar ese espectro, cosa que se hará en el momento en el que no exista ya ninguna suspensión o impedimento legal. Una vez que terminen quedarían distribuidos IUSACELL-UNEFÓN con 37 por ciento del espectro en esas bandas; TELCEL y TELMEX seguiría siendo el dominante con 51.9; Telefónica crecería y tendría ya 39.1; y un entrante que prácticamente no prestaba servicio de telefonía móvil como NEXTEL, contaría junto con su socio Televisa, con 21.8 por ciento del espectro.”

Reportero: Así se defendió Juan Molinar de las acusaciones.

En ese punto, el líder de los telefonistas, Francisco Hernández Juárez, diputado federal del PRD, le recordó que TELMEX cuando quiso ingresar a otras coberturas de telecomunicaciones, pues Molinar defendió los intereses de Televisa, obstaculizando los procedimientos. Duración: 03’00”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo
FECHA: 01/10/10
HORA: 13:43
–
	NOTICIERO: López Dóriga
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 103.3
GRUPO: Radio Fórmula


Diputado PAN defiende derecho de Nava a comprarse departamento

Joaquín López Dóriga, conductor: ¡Ya salen los panistas a defender a César Nava por la ganga que compró en Polanco!

Enrique López Ocampo, reportero: Mientras que el coordinador de los senadores del PAN, José González Morfín, asegura que los diputados del partido desempeñan su cargo con austeridad incluyendo a César Nava. Esto por la compra de un millonario departamento porque, dice, esto es un asunto personal.
El presidente del PAN en el DF, Obdulio Ávila, aseguró que mientras no haya nada ilegal en este asunto, lo demás es un caso privado del presidente nacional del partido.

Conductor: Primero: no puede ser privado cuando él lo hizo público a través de un comunicado del PAN. Segundo: él maneja dineros públicos, su sueldo lo cobra del dinero del erario. Entonces ¿eso es privado? Y tercero: lo suyo, lo suyo –le contaba a usted– lo de César Nava, son los bienes raíces. Porque comprar esa ganga en el edificio más caro, para eso sí, ni Master Card le alcanza. Para todo lo demás, sí. Duración: 1’ 7”, reoc/m.
	  

TEMA(S)  Partidos Políticos. 

  

FECHA: 01/10/10 

  

HORA:09:23
0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina
  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


La foto, motivo de confrontación PRI-PT, por "dormilón"

Estado de México, Antonio Miranda, reportero: Los diputados federales mexiquenses de los partidos Revolucionario Institucional y del Trabajo, Luis Videgaray y Óscar González Yáñez han tenido varios roces debido a una fotografía donde se capta al legislador petista dormido en la comparecencia del secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero.

Dicha fotografía fue tomada por el diputado mexiquense Videgaray, quien  inmediato lo subió a su cuenta de Twitter con la leyenda: “Foto en comparecencia de @ernestocordero. Al centro duerme el diputado Óscar González Yáñez del PT. Y sigue dormido”.

Ante esto se ha desatado una polémica en torno a esta imagen, ya que fue uno de los microblogs con más retweets, además de que la fotografía tuvo alrededor de ocho mil 264 y más de 70 comentarios en torno al comportamiento del legislador del partidos del Trabajo.

Por otra parte, los usuarios de Twitter quienes se percataron de lo sucedido ese mismo día criticaron la actitud del diputado federal en torno a la comparecencia de Cordero.
Al siguiente día, el legislador priísta a través de esta red social le ofreció una disculpa a González, sin embargo Videgaray señaló que sólo ejerció su derecho a la libre expresión.

Este jueves, otra vez se desató la confrontación ahora en la Cámara de Diputados en donde el legislador petista Óscar González Yáñez le reprochó abiertamente al diputado Luis Videgaray, el porqué de la foto.

En el arranque del debate sobre la ley electoral en el estado de México, González Yáñez pidió, desde la tribuna, la renuncia de Videgaray como Presidente de la Comisión de Presupuesto, bajo el argumento de que lastima la convivencia y el trato entre pares.

Los dos diputados se reclamaron sus acciones, y mientras el priísta pidió al petista trabajar y no quedarse dormido, González Yánez reclamó también dedicarse al trabajo legislativo y no al Twitter.

¿Quién es González Yáñez?

Nació el 6 de octubre de 1964. Tiene estudios de la licenciatura en Economía por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Fue cofundador del Partido del Trabajo en 1990, Coordinador de Campaña de Cecilia Soto en el año de 1994. Posteriormente fue diputado federal de la LVI legislatura e integrante de la Comisión de Concordia y Pacificación en Chiapas.

Ha sido presidente fundador y dirigente del Partido del Trabajo en el Estado de México. Se desempeñó como legislador local de la LIV legislatura, coordinando la fracción del PT.

Tuvo el cargo como edil de Metepec durante el periodo 2006-2009, siendo electo por la coalición PRD-PT, respectivamente. agb/m
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Diputado "dormilón" también fue captado ebrio

Denise Mackenzie, reportera: En plena controversia por el diputado “dormilón” Óscar González Yánez, cabe recordar que hace unos meses, el 20 de mayo de 2009, cuando fungía como presidente municipal de Metepec, se le balconeó en Youtube, en un video donde además de prepotente, se le muestra en un severo estado etílico.

En el video repite palabras altisonantes entremezcladas, el petista puso en alto el nombre de su partido al repetirle, tantas veces como fue posible a los policías que lo detuvieron por manejar en un estado un tanto “inconveniente”, “con los del PT no te pases de vivo ca... no te andes pasando de vivo w... con los del PT”, mientras que la mujer que lo acompañaba lo jalaba para evitar una vergüenza más.

En tanto, cuando los elementos policiacos lo bajaron de su lujosa camioneta, el actual diputado, que ahora se duerme en las curules de la Cámara de Diputados, exigía una “causal legal” para que lo detuvieran, no obstante la demostración de su mal estado y de las groseras contestaciones que confería.

Hoy, el diputado hace “olas” al ver publicada en Twitter una foto que se le tomó cuando dormía plácidamente en la curul durante una sesión, cortesía del diputado priísta Luis Videgaray, quien como él declaró “en pleno uso de su libertad de expresión” manifestó que lo que sucede en la Cámara de Diputados debe ser público, en tanto, ellos son compañeros y no cómplices.

Cabe recordar, que en el arranque del debate sobre la ley electoral en el estado de México, González Yáñez pidió, desde la tribuna, la renuncia de Videgaray como presidente de la Comisión de Presupuesto, bajo el argumento de que lastima la convivencia y el trato entre pares y esta discusión no llega a su fin. Duración: 0, dlp/m.
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Respalda PRD-ALDF plan de Ebrard para 2012

Notimex: El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Alejandro Sánchez Camacho respaldó la estrategia de Marcelo Ebrard de recorrer el país para promover su proyecto de gobierno para 2012. 

Ello, al considerar que el jefe de Gobierno `no viola ninguna ley` con la estrategia de realizar, los fines de semana, giras por cada uno de los estados del país. 

No obstante, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) advirtió que Ebrard `tendrá que cuidar la no utilización de recursos públicos para sus actividades personales de sábados y domingos`. 

En entrevista, Sánchez Camacho dijo que el mandatario capitalino `está en su derecho legal de realizar dichas giras, siempre y cuando no interfiera con su trabajo`. 

Luego de la presentación de la Fundación Equidad y Progreso A.C., en la que Ebrard anunció que ocupará los fines de semana para recorrer cada una de las entidades del país, el asambleísta le recomendó garantizar que no haya recursos públicos en sus actividades. 

Por el contrario, consideró que en el caso del Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto `se vería mal que inicie giras por el país, pues hay evidencias de utilización de recursos públicos para promocionar su imagen`. 

En ese contexto, el legislador local perredista defendió el derecho de Marcelo Ebrard y Andrés Manuel López Obrador de promocionarse ya que `están en la carrera al interior del PRD por la candidatura presidencial`. 

Asimismo, rechazó riesgos de división al interior de ese Instituto Político y se mostró confiado de que la candidatura presidencial será producto de un acuerdo entre los partidos de izquierda y de organizaciones sociales y democráticas. agb/m
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Modifican calendario de comparecencias en ALDF

Notimex: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal modificó la glosa del IV Informe de labores del jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, que se realizará ante el pleno y comisiones ordinarias del 6 al 27 de octubre próximos. 

El acuerdo de Comisión de Gobierno establece que los titulares de nueve dependencias comparecerán ante el pleno y nueve ante comisiones ordinarias de la Asamblea Legislativa. 

Además los funcionarios deberán enviar su informe al órgano colegiado con 72 horas de anticipación. 

La pasarela de funcionarios ante el pleno la abrirán los titulares de las secretarías de Gobierno del Distrito Federal, José Ángel Avila y de Seguridad Pública, Manuel Mondragón, el 6 de octubre próximo. 

Los legisladores aprobaron que el 7 de octubre comparezcan los titulares de las secretarías de Transporte y Vialidad, Armando Quintero y de Finanzas, Armando López. 
El viernes 8 corresponderá al Procurador General de Justicia capitalino, Miguel Ángel Mancera y a la Secretaria de Desarrollo Rural, María Rosa Márquez. 

El martes 12 del mismo mes, los titulares de las secretarías de Desarrollo Económico Social, Laura Velázquez Alzúa, y de Obras y Servicios, Fernando J. Aboitiz Saro. 

Mientras que en las comisiones del ramo, se avaló citar para el 11 de octubre al titular de Educación, Mario Delgado; el miércoles 13 al secretarios de Salud, José Armando Ahued, y de Protección Civil, Elías Miguel Moreno Brizuela. 

El miércoles 20 tocará el turno a los secretarios de Medio Ambiente, Martha Delgado, y Desarrollo Urbano y Vivienda, Felipe Leal Fernández. 

El 25 de octubre serán convocados los titulares de las secretarías del Trabajo local, Benito Mirón Lince, y de la Consejería Jurídica, Leticia Bonifaz. 

El 27 de octubre cerrarán las comparecencias los secretarios de Turismo, Alejandro Rojas Díaz y de Cultura, Elena Cepeda de León. agb/m
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Reparto de tierras, causa de pobreza: FCH

Amatán, Chis, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón consideró que la dispersión es la causa de la pobreza, debido a la forma como se hizo el reparto de las tierras que "amarró" a las personas a sus parcelas sin posibilidad de ir a vivir a zonas con servicios públicos. 

El Mandatario acudió a esta comunidad donde la madrugada del 29 de septiembre se desgajó una montaña que mató a 16 habitantes y dejó heridos a 13 más. 

Se reunió a puerta cerrada en la Escuela Primaria Bilingüe Las 3 Garantías. 

Antes, trepó un centenar de metros, donde el lodo sepultó casas y gente, para sembrar cedros y limones. "No traes zapatos, amor", dijo a su esposa Margarita Zavala, al notar que subía la cuesta con calzado frágil. 

"Cómo le vamos a hacer para la bajada", dijo Calderón al voltear hacia el pie del cerro, con lodo viscoso. Un general incluso se inundó hasta las rodillas al no percatarse de lo profundo y acuoso de la tierra. 

Aquí es la comunidad de Reforma y Planada. La lluvia es de las que arrasa con todo cada 10 años, dice un vecino de 69 años. Esa noche sólo escuchó un estruendo "como de un carro grande. Pero no, era el cerro que se caía", recuerda. 

Antes de pasar a una reunión de evaluación en el auditorio municipal, Calderón y el gobernador Juan Sabines saludaron a los pobladores. 

- Es más fácil que se muevan a Amatán. Ahí les dan terreno, casa. Mientras estén allá cómo le hacen para bajar, le comentó Calderón a un par de vecinos de comunidades cercanas. 

- Estamos como dentro de un tambo: no podemos salir ni pa'llá ni pa'cá, replicó María Elena Gómez Gómez, viuda y con dos hijos pequeños, vecina de una comunidad llamada Guadalupe Victoria. 

- Vénganse pa'cá, insistió el Presidente. 

- Lo que pasa es que somos ejido y el ejido tiene que estar cultivando sus tierras. No podemos salirnos a otro lado, terció Jacobo Domínguez Gómez. 

- Nomás a la hora de la siembra se van y se regresan, insistió Calderón, tratando de convencerlos. 

- Pero para eso se necesita el camino, respondió. 

- No podemos salir, señor, estamos encerrados, acotó ella. 

- Vénganse a Amatán, recalcó Calderón. 

- Señor, si usted viera la queja de esta señito, es nuestra vecina, están los caminos hechos pedazos, derrumbados. Cómo salimos a comprar. Somos cafeticultores, cómo sacamos el producto del ejido San Antonio, explicó el hombre. 

El Presidente, se dio cuenta que no los convencería ahí de dejar sus pueblos para ir a comunidades más grandes como Amatán, con escuela y hospitales. 

- Piensen ustedes qué tanta gente se mueve a Amatán, insistió Calderón. 

"La causa de la pobreza en México es la dispersión. A la hora que viene el reparto, qué bueno que le dieron la tierra a la gente, a todos, pero mandaron a la gente casi casi a amarrarse a su parcela", explicó el Presidente a la mujer y al hombre con quienes dialogaba. 

Sabines tomó el brazo de la mujer y le prometió: "El jueves nos vemos con el presidente municipal en la cabecera y ahí vamos a platicar bien de cómo va a ser la propuesta de reubicación. Toda la gente que esté en riesgo no la vamos a dejar en riesgo, que no corra riesgos, ¿le parece bien?". 

Luego, en la reunión de evaluación se confirmó el deceso en todo Chiapas, a causa de las lluvias, de 27 personas y tres desaparecidos. 

Además, son 64 municipios afectados de 118 en ese estado.  

Aquí evacuaron a 2 mil personas y distribuyeron 8 mil 500 despensas. Duración: 0, dlp/m.
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Comerán juntos Peña Nieto y Calderón Hinojosa

Estado de México, Antonio Miranda, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, acompañará al Presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa a la comida anual de los 300 líderes mexicanos.

La reunión se realizará en un hotel de Paseo de la Reforma del Distrito Federal dando inicio a las 14:00 horas y la llegada del primer mandatario de México se tiene programada a las 15:00 horas.

Cabe destacar que este evento contará con diversas personalidades cuyo trabajo, esfuerzo y dedicación los han convertido hoy por hoy como líderes de la república mexicana.

Después del evento, el primer mandatario mexiquense regresará al Estado de México para continuar con sus actividades, las cuales serán en privado. agb/m
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Recibe México nueve mmdd de Asia tras ingreso al WGBI

Reuters: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, dijo este viernes que han ingresado al mercado de bonos del país unos nueve mil millones de dólares de inversionistas asiáticos, por la entrada de instrumentos mexicanos al índice WGBI de Citi.
"Ha resultado atractivo para algunos inversionistas la incorporación de México en este índice", dijo Cordero en una rueda de prensa.
"Tenemos flujos importantes a México de los mercados asiáticos de cerca de nueve mil millones de dólares", agregó.
Los bonos mexicanos son parte del importante índice a partir del viernes. agb/m
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Urge más presupuesto para donación de órganos: Córdova

Notimex: El secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, destacó que la donación de órganos necesita más recursos del Legislativo, para atender a casi 14 mil pacientes que se encuentran en espera de un trasplante.

En el marco de la conclusión de la Semana de la Donación y Trasplantes de Órganos 2010, subrayó que esos recursos se destinarían para profesionalizar al personal en la recepción y manejo de los órganos, así como para crear comités que puedan agilizar los trámites administrativos y médicos. agb/m
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Descarta Semarnat sumarse a demandas contra BP en EU

EFE: El Gobierno mexicano "no ha considerado sumarse a las demandas interpuestas por algunos gobiernos estatales del país" esta semana contra BP aunque no descarta hacerlo en el futuro si se acreditaran daños, dijeron hoy a Efe fuentes de la Secretaría de Medio Ambiente (Semarnat).
Un portavoz de la dependencia explicó: por el momento "no iremos con estos tres estados (Veracruz, Tamaulipas y Quintana Roo)" que el pasado miércoles iniciaron una acción legal contra BP en Texas (EE.UU.).
"Lo que ha realizado hasta ahora es un trabajo de monitoreo y evaluación de posibles afectaciones a ecosistemas mexicanos, manteniendo una estrecha comunicación tanto con el (Gobierno) estadunidense como con la propia empresa", explicó la Semarnat.
La dependencia señaló que "en su momento, en caso de acreditarse afectaciones, se determinarán mecanismos de reparación de daños" que pudieran ponerse en curso.
El Gobierno mexicano, a través del organismo, explicó que en estos momentos "se emprenderán acciones conjuntas de restauración de ecosistemas (humedales) tanto en territorio nacional como en el de Estados Unidos para coadyuvar a la recuperación de las especies dañadas en territorio norteamericano".
Aunque todavía no hay evidencia de daños en las costas mexicanas la Secretaría de Marina (Semar) predijo en mayo que un cambio en el sentido de las corrientes, que sucede cada año entre octubre y febrero en el Golfo de México, podría acercar restos de crudo vertido hasta costas mexicanas y afectar a "los humedales y la pesca ribereña".
El pozo petrolero Macondo fue declarado extinguido el pasado 19 de septiembre por las autoridades estadounidenses.
Desde que ocurrió el accidente en la plataforma Deepwater Horizon el 20 de abril pasado, ese pozo derramó casi cinco millones de barriles de crudo al Golfo de México, lo que se considera la peor catástrofe ecológica ocurrida en Estados Unidos.
Desde mayo, días después de que estallara la crisis por el vertido, México y EE.UU. acordaron crear un grupo de trabajo integrado por "expertos" que evaluará "con mucha claridad si ha habido una afectación en la biodiversidad en el ecosistema compartido" del Golfo de México. agb/m
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Insuficientes planes contra crimen: PGR

Puebla, Xóchitl Rangel, corresponsal: El narcomenudeo, la trata de personas y el secuestro son los fenómenos delictivos que aquejan a los estados de la zona centro del país, admitió Arturo Chávez Chávez, Procurador General de la República. 

Al presidir la inauguración de la Conferencia de Procuradores Generales de Justicia de la Zona Centro, el funcionario federal reconoció que hasta el momento las estrategias para combatir dichos ilícitos han sido insuficientes. 

"Nuestro compromiso es profundizar en las tareas que por supuesto son de la preocupación y afectan a los ciudadanos de esta región como son los graves delitos de secuestro, narcomenudeo y trata de personas, donde si bien es cierto que existen avances importantes estos no son suficientes", argumentó. 

Por ello exigió que los procuradores de justicia de cada entidad sean ‘proactivos' y colaboren en el rediseño de los planes de combate al crimen de acuerdo a las particularidades de su demarcación. 

Ante el Gobernador de Puebla, Mario Marín Torres, y el Procurador Rodolfo Igor Archundia Sierra, Chávez recordó que la lucha contra el crimen organizado es una tarea ‘impostergable' del Gobierno federal. 

De esta forma pidió que las administraciones estatales se comprometan a enfrentar con entereza este ilícito sin vacilaciones. agb/m
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Nombran a nuevo encargado de despacho del RFE

Notimex: El Consejero Presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, designó a Eduardo Rojas Vega Encargado de Despacho del Registro Federal de Electores (RFE), ante la renuncia de Alberto Alonso y Coria.

Rojas Vega estará al frente del RFE desde este viernes y hasta que Valdés Zurita proponga al Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) al nuevo titular del organismo.

De acuerdo con el Artículo 119 del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe), el Consejero Presidente del IFE deberá proponer al Consejo General al nuevo titular de la Dirección Ejecutiva del RFE.

Se procederá de esa forma ante la renuncia de Alonso y Coria que hoy se hizo efectiva luego de nueve años de estar al frente del RFE. agb/m
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2012 será la elección más competida: IFE

Cocoyoc, Mor, Francisco Reséndiz, enviado: Leonardo Valdés Zurita dejó claro que a 12 meses de que arranque el proceso electoral 2012 -donde se renovarán los 500 diputados, 128 senadores y al Presidente de la República-, el IFE se prepara para organizar los comicios más competidos en la historia del país. 

El consejero presidente del Instituto Federal Electoral (IFE) aceptó: "Nos enfrentamos hacia un reto de gran envergadura, la elección presidencial. Una contienda que tendrá seguramente, como sello distintivo un escenario de alta, altísima competitividad entre los partidos políticos". 

Además, estableció que "si es necesario" el Instituto deberá realizar el conteo Voto por Voto de todas las casillas que se instalen en la próxima elección presidencial. 

Al inaugurar el cuarto seminario "Encuestas y Elecciones en México 2009-2010, Valdés Zurita subrayó que el Instituto está comprometido con la organización de unos comicios de calidad para ofrecer certeza y legitimidad al resultado de la elección presidencial y del Congreso de la Unión. 

Insistió en que el IFE se prepara para organizar una elección transparente, tanto con herramientas específicas para dirimir las controversias que puedan derivar de la elección como a través de instrumentos políticos y ajustes normativos necesarios. 

Ante representantes de empresas encuestadoras, investigadores y líderes opinión, señaló que la transformación institucional que experimentó el país con la reforma electoral de 2007 propició los arreglos institucionales para que los resultados muy cerrados no afecten la credibilidad de un proceso electoral. 

Sobre el papel de las empresas encuestadoras, Valdés Zurita afirmó que su labor ha contribuido al desarrollo democrático de México y alimentado la confianza de la ciudadanía en las autoridades electorales. Dijo que hoy la responsabilidad de estas empresas y los líderes de opinión "no es menor". 

Confió en que ante la competencia del 2012 las empresas encuestadoras asumirán un compromiso social con la consolidación de la democracia mexicana el cual deberá traducirse en estudios apegados estrictamente a las disposiciones de la legislación federal. 

"Ambos, autoridades electorales y expertos en encuestas, nos debemos a la ciudadanía. Desde este punto de vista, debemos estar preparados para consolidar una democracia competitiva, como parte del cambio político en México", puntualizó. 

Reforzó: "En mi opinión, resultados electorales donde la diferencia de votos es menor a un punto porcentual, constituyen un reto. Para ustedes (los encuestadores) por el margen de error que implica todo ejercicio probabilístico. 

"Para nosotros, porque ahora tendremos que recontar los votos de, si es necesario, todas las casillas que se instalen a lo largo y ancho de la República".  Duración: 0, dlp/m.
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PRI demanda que entreguen recursos a UdG

Notimex: La bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) se unió para exigir al Gobernador del Estado de Jalisco que entregué los 701 millones de pesos que adeuda a la Universidad de Guadalajara (UdG) que le correspondían como parte del presupuesto. 

En entrevista, el Senador Ramiro Hernández también solicitó la intervención del Secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio para que ayude a resolver la demanda de recursos que necesita la UdG para seguir cumpliendo con sus estudiantes y la sociedad. 

El legislador mencionó que "la Federación entregó más de 712 millones de pesos a la Universidad de Guadalajara, mientras que el Gobierno de González Márquez asumió la responsabilidad de aportar una suma igual y hasta la fecha adeuda 701 millones 194 mil 823 pesos'. 

   "El gobierno de Jalisco debe cumplir con su responsabilidad presupuestal con la UdG de entregar dichos recursos, para la ampliación de la oferta educativa, el reconocimiento de la plantilla y la partida de resarcimiento correspondiente a los ejercicios fiscales 2007, 2008, 2009 y 2010". 

Con esta demanda, la bancada del PRI, apoya las peticiones que hizo el Partido de la Revolución Democrática poco después de la marcha que realizaron estudiantes, maestros y padres de familia para exigir la entrega de la parte faltante del presupuesto, el 29 de septiembre pasado. agb/m
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Espera Obdulio Ávila que Calderón le ofrezca subsecretaría de SEGOB

Javier Giles, reportero: El presidente del Partido Acción Nacional en el Distrito Federal, Obdulio Ávila, aseguró que con gusto aceptaría la invitación del presidente Felipe Calderón, para ocupar la subsecretaría de Gobernación; aunque su responsabilidad actual es la de dirigir al partido en la ciudad de México.
Duración: 20”, reoc/m.
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PRD debe elegir candidato ganador: Cárdenas

W Radio, Redacción: Cuauhtémoc Cárdenas pidió que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) elija a un "candidato ganador", sin conflictos y sin confrontaciones. 

El "líder moral" del sol azteca evadió contestar si elegiría a Andrés Manuel López Obrador o Marcelo Ebrard como candidato para el 2012. 

De igual forma, no reveló si su hijo Lázaro Cárdenas Batel busca ser presidente del PRD, sólo dijo que "él sigue fuera de México (...), está trabajando con grupos pro migrantes en Estados Unidos y va regresar hasta mediados del año entrante". 

La dirigencia del PRD se renovará, oficialmente en marzo de 2011, pero algunas voces piden que se renueve en diciembre próximo. 
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Interfiere delincuencia organizada en procesos electorales: Encuestadores

Cuernavaca, Mor., Pedro Tonantzin, corresponsal: La violencia y los problemas climáticos han sido los principales factores que provocan errores en las encuestas electorales, ya que hay lugares donde los entrevistadores han tenido que retirarse ante la amenaza de grupos armados, aseguraron empresas que participan en el cuarto seminario que organiza el Instituto Electoral de Morelos.

En la reunión, donde participaron también el Presidente del IFE, Eduardo Valdés Zurita y consejeros de esta misma institución, Alejandro Mendoza, de la encuestadora Mendoza, Blanco y Asociados, dijo que el fenómeno de la interferencia del crimen organizado en el proceso electoral se detectó con mayor claridad en las elecciones locales de Tamaulipas, Chihuahua y Durango, donde esos fenómenos fueron un factor que ocasionó errores en los resultados para determinar a un ganador de las elecciones.

La experiencia de esta empresa, dijo Mendoza, es que en las zonas controladas por el narco, los entrevistadores renunciaron, lo que resultó en un problema de retraso para reclutar y capacitar a nuevas personas que realizarán dicho trabajo.

En algunos campos, incluso tuvieron que desistir de tomar muestras de secciones electorales dominadas por el crimen organizado y sustituirlas por comunidades que garantizaran la seguridad de sus empleados.

Otros encuestadores precisaron que los sondeos para medir la confianza en las instituciones se ha dificultado ante la presión de la violencia; incluso, mostraron un cuadro donde los niveles de poder del narcotráfico, reconocido por la sociedad en estados como Chihuahua, Sinaloa y Tamaulipas, lo ubican en niveles del 80 y 90 por ciento. Por ello, resulta preocupante que en las elecciones de 2011 se pueda prever que un poder fáctico como el narco influya de manera directa en la intención del voto.

Por otra parte, en estas mismas entidades, la confianza del electorado en instituciones como la policía municipal y el Ejército está por debajo del 20 por ciento.

Otro de los factores que ha ocasionado fallas en los resultados que arrojan fundamentalmente las encuestas de salida, explicó Jorge Buendía, de Laredo y Asociados, es la presión que tienen encuestadores como ocurrió en la elección en Veracruz, donde los entrevistadores fueron sacados de las casillas. agb/m
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Sondeo perfila a Ricardo Aguilar como candidato

Estado de México, Antonio Miranda, reportero: Hace unos días en Twitter, el usuario votaciones 2012 hizo circular un encuesta acerca de quién quieren los mexiquenses que sea el candidato a Gobernador del Estado de México por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en las próximas elecciones las cuales se realizaran en julio del 2011.

Dicho sondeo lleva hasta el momento  mil 800 respuestas, donde la mayoría que tienen acceso a esta herramienta quieren que el candidato para la entidad mexiquense sea Ricardo Aguilar actual, Presidente  y Delegado especial del PRI en el Estado de México.

En segundo y tercer lugar se ubican el diputado local, Ernesto Nemer, y el legislador federal Luis Videgaray, ya en cuarto y quinto se encuentran los ediles de Huixquilucan y Ecatepec, Alfredo del Mazo y Eruviel Ávila, respectivamente.

Esta encuesta que circula en la red social tiene algunas especificaciones como la edad del votante y el estado de donde es el participante, sin embargo sirve este cuestionamiento para saber si las otras entidades saben de las personas que quieren ser candidatos para la gubernatura.

En cuanto a la edad del votante es la siguiente: de 17 a 25 años cuenta 732 personas, le sigue  el rango de los que tienen entre 26 a 35 con 558, enseguida se ubican los de 36 a 45 donde se hallan 264 usuarios de esta red social.

Mientras los más bajos son los que tiene más de 45 y menos de 17 años con 119 y 20 personas que han efectuado esta encuesta a través de la red social.

Por otra parte, los tres entidades que tienen mayor participación en esta encuesta son las siguientes: el Estado de México con mil 455, Distrito Federal 60 y  Aguascalientes 53.

Cabe destacar que partir del próximo año los movimientos políticos en esta entidad se harán evidente debido a que el 1 domingo de julio de 2011 habrá elecciones a la gubernatura por lo que los partidos políticos se está preparando para escoger a sus candidatos. agb/m
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Fundación también podría impulsar a AMLO

Redacción: El presidente del organismo de la Fundación Equidad y Progreso Asociación Civil, René Cervera, aclaró que esa organización no impulsa la candidatura de Marcelo Ebrard, sino más bien "estamos buscando apoyar a la candidatura más competitiva de izquierda." 

Cervera aseguró que al igual que Ebrard, Andrés Manuel López Obrador estaba invitado, pero por cuestiones de "agenda" no pudo asistir, pues "todo estaban invitados" a la presentación de dicha fundación. 

La Fundación dijo que lo primordial es construir la plataforma y plan de gobierno y que al final, se elegirá al candidato ideal, en entrevista con Radio Fórmula. 

Construyendo candidatura 

Ayer, Marcelo Ebrard anunció, al término de la presentación de la organización, que la próxima semana iniciará recorridos por todo el país para dar a conocer su proyecto progresista de gobierno rumbo al 2012. 

El jefe de Gobierno del Distrito Federal aclaró que utilizará los fines de semana "para que no sean mal pensados", ya que por ley esos días son inhábiles. 

Ebrard acudió sólo como invitado de honor a la presentación, pues el orador oficial fue el presidente del organismo, René Cervera, ex jefe de la oficina del jefe de Gobierno, quien dijo que "será un espacio para el diálogo incluyente con miras a devolverle a México igualdad, gobernabilidad, competitividad y seguridad". 

Entre los asistentes destacaron Carlos Navarrete, coordinador de la bancada del PRD en el Senado, y el diputado federal Jesús Zambrano, ambos líderes de la corriente Nueva Izquierda, así como Manuel Camacho Solís, presidente de Diálogo para la Reconstrucción de México (DIA), el gobernador de Sinaloa, Mario López Valdez, y el dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), Martín Esparza. 

Como apoyo de la ciudad, acudieron dirigentes de comerciantes ambulantes del Centro Histórico, Tacubaya e Iztacalco, además de los jefes delegacionales de Gustavo A. Madero, Víctor Hugo Lobo; de Coyoacán, Raúl Flores, y de Álvaro Obregón, Eduardo Santillán. La Asamblea Legislativa del DF estuvo representada por Alejandra Barrales, mientras que prácticamente todos los miembros del gabinete de Ebrard acudieron, salvo Martí Batres Guadarrama y Laura Velázquez Alzúa, secretarios de Desarrollo Social y Desarrollo Económico, respectivamente. 

Dos ausentes más fueron René Bejarano, quien se hizo famoso por los videoescándalos con el empresario Carlos Ahumada, y su esposa Dolores Padierna, quienes estaban invitados pero no llegaron.  Duración: 0, dlp/m.
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Remesas mexicanas crecen 9.32% en agosto

AP: Las remesas que envían los mexicanos desde el exterior repuntaron en agosto y contribuyeron a moderar la caída acumulada durante 2010, reportó el banco central.

Los envíos en agosto ascendieron a mil 946 millones de dólares, un crecimiento de 9.32% respecto al mismo mes del 2009, según la actualización mensual del Banco de México divulgada el viernes en su sitio de Internet.

En términos acumulados, la remesas entre enero y agosto sumaron 14 mil 441 millones de dólares, una caída de 1.71% respecto al mismo periodo del año anterior.

Apenas en el primer semestre del 2010 las remesas se habían contraído un 4.07%.

Las remesas son enviadas casi en su totalidad desde Estados Unidos y son la segunda fuente de divisas del país después de la exportación de petróleo.

Los envíos de los emigrantes mexicanos han mostrado un comportamiento hacia la baja desde 2008. El Banco Central ha señalado que una de las razones es la desaceleración económica en Estados Unidos, donde radica la mayoría de los emigrantes mexicanos.

Más de 11.8 millones de mexicanos viven en ese país.

México es también el principal receptor de remesas en América Latina. agb/m
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México ya salió de la parte más profunda de la crisis: Banxico

Alberto Verdusco, reportero: La economía mexicana ya salió de la parte mas profunda de la crisis global y se espera que hacia adelante mantenga un crecimiento sostenido, aseguró el Gobernador del Banco de México, Agustín Carstens.
Durante el 15 Foro Iberoamericano de Sistema de Garantía, organizado por Nacional Financiera, el funcionario dijo que la fortaleza macroeconómica permitió enfrentar relativamente bien la crisis economía mundial.

No obstante, mencionó que la disciplina macroeconómica no es suficiente para tener condiciones de crecimiento, por lo que es necesario avanzar en reformas estructurales que den mayor competitividad a México y América Latina en el futuro.

Destacó la necesidad de avanzar en una mayor flexibilidad en los mercados laborales, en educación y una mayor infraestructura que interconecte a los países de la región.

Sin embargo, el Gobernador de Banxico dijo que es anticipado hablar de un escenario postcrisis, pues hay situaciones complejas por resolver y agregó que los países avanzados, principalmente, deben resolver los problemas de elevados endeudamientos a los que recurrieron para enfrentar la reciente crisis económica. agb/m
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Bajan analistas pronóstico de crecimiento del PIB mexicano

Finsat: Analistas privados bajaron su pronóstico de crecimiento para el Producto Interno Bruto (PIB) de México en el 2011 a un 3.50 por ciento desde el 3.58 por ciento previo.

 Según un sondeo del Banco Central divulgado el viernes, los analistas anticipan que la economía crecerá 4.3 por ciento en el 2010.

 Además, los analistas subieron ligeramente su pronóstico de inflación para el próximo año a un 3.84 por ciento desde el 3.82 por ciento del sondeo anterior.

 Para este año, los expertos estiman que la inflación se ubicará en 4.3 por ciento. agb/m
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Llegan dos mil armas diarias de EU

Washington, Notimex: El decomiso de armas de contrabando en la frontera entre Estados Unidos y México ha aumentado al pasar de 155 en 2009 a 310 en lo que va de este año, y pese a lo cual no se ha logrado reducir significativamente el flujo, afirmó hoy el diario USA Today. 

Las armas decomisadas, que incluyen granadas y cohetes, representan una fracción mínima del flujo de armas de Estados Unidos hacia México, que según cálculos del Instituto Brookings, es de dos mil al día, apuntó el periódico. 

El Director de operaciones de búsqueda en la frontera de la Oficina de Aduanas y Protección Fronteriza (CBP), Steve Stavinoha, dijo al rotativo que la situación 'es un reto para nosotros' y que la agencia está reformulando su estrategia. 

El funcionario reconoció que los esfuerzos de las autoridades federales se han visto obstaculizados por limitaciones de personal, información de inteligencia irregular y cambios en la forma de operar de los contrabandistas. 

"Las organizaciones de contrabando son capaces de adaptarse a nuestras actividades y utilizarlas en nuestra contra", dijo. Expuso que los contrabandistas monitorean la ubicación de los equipos de búsqueda y redirigen sus embarques a pasos fronterizos alternativos, o esperan a que los equipos se desplacen a otras áreas. 

El diario señaló que los decomisos de armas palidecen en comparación con un reciente incremento en la confiscación de municiones, que se ha elevado a 83 mil 938 cartuchos útiles en lo que va del año fiscal 2010, de los 26 mil 411 de 2009. 

De igual modo, las revisiones de vehículos en los pasos fronterizos produjeron decomisos por casi 39 millones de dólares en el año fiscal 2009, en comparación con los 15.8 millones de 2008. En lo que va de este año fiscal se han incautado 22.6 millones de dólares, apuntó. agb/m
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Relatora de la ONU inicia visita en México

Silvia Otero, reportera: Inició hoy la visita oficial de la Relatora Especial sobre la Independencia de Magistrados y Abogados de la Organización de las Naciones Unidas, Gabriela Carina Knaul de Albuquerque e Silva, quien durante 15 días conocerá la situación que existe en México, para rendir un informe final. 

La Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) informó que la primera reunión de la relatora, en esta visita que realiza por invitación del Gobierno federal, la sostuvo con personal de la Cancillería. 

Se detalló que el programa que cumplirá la especialista de la ONU  comprende alrededor de 30 reuniones incluyendo, entre otras, con las Secretarías de Gobernación y de Seguridad Pública, con el Procurador General de la República, Ministros y Magistrados de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, además de funcionarios de los gobiernos de los estados de Chiapas, Estado de México, Nuevo León, San Luis Potosí, Sonora y Yucatán. 

La Relatora especial sostendrá encuentros con la Asociación Mexicana de Impartidores de Justicia, con el Instituto Federal de la Defensoría Pública, con la Barra Mexicana Colegio de Abogados, así como de la Asociación Nacional de Abogados. Además de reuniones con organizaciones de la sociedad civil e instituciones académicas. agb/m
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EU regresó a 23 mil indocumentados mexicanos

Dallas, Notimex: Estados Unidos regresó a México por avión a un total de 23 mil 384 indocumentados, bajo su programa anual de repatriación voluntaria para inmigrantes detenidos en el desierto sur de Arizona durante los meses de verano. 

Este año, los vuelos de repatriación se iniciaron la primera semana de junio y se mantuvieron por casi cuatro meses, en comparación a los 36 días que duró el programa en 2009. 

El programa de repatriación mediante vuelos hacia el interior de México, pretende alejar de la frontera a los indocumentados a fin de desalentar que intenten cruzar de nuevo a territorio estadounidense. 

El programa tiene el propósito de frenar la inmigración ilegal, prevenir la muerte de inmigrantes en el desierto y de alterar las rutas utilizadas por los traficantes de indocumentados. 

El programa fue establecido en forma coordinada entre México y Estados Unidos en julio de 2004 con el fin de salvar vidas de inmigrantes durante la temporada de calor extremo en el desierto de Arizona. 

Activistas y organizaciones no gubernamentales se han expresado en contra de la repatriación voluntaria porque consideran que no contribuye a reducir la muerte de inmigrantes ya que obliga a éstos a regresar a la frontera exponiendo sus vidas de nueva cuenta. agb/m


Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Ramírez Marín: presentarán queja contra juez que amparó a Godoy Toscano

· La PGR ya hizo el ridículo: Julio César Godoy

· Presenta PGR a Diputados solicitud para desaforar a Godoy Toscano

· Lo único bueno que le sale a Molinar Horcasitas es lo malo: Di Constanzo

· Espino violentó reglas panistas: Ramírez Acuña

· Comisión de Medioambiente de CDD se reunió con ejidatarios del Edomex

· Seguro Popular, tema central de comparecencia del secretario de Salud

· Propone PRD ley para abatir obesidad 

· IFE vigilará proyecto electoral de Ebrard
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Ramírez Marín: presentarán queja contra juez que amparó a Godoy Toscano

Dolores Ayala, conductora: El presidente de la cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, del PRI, anunció que ese cuerpo legislativo analiza presentar una queja contra el juez que otorgó un amparo al perredista Julio César Godoy. Amparo que le permitió rendir protesta como diputado federal.

La queja será presentada ante el Consejo de la Judicatura.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “El estudio que está haciendo la Cámara, por ejemplo, se funda en la resolución del juez. No prejuzgamos si el diputado Godoy es inocente o no, a lo que nos referimos es a la sentencia del juez que involucró a la Cámara de Diputados sin ser parte del proceso”. Duración: 32”, reoc/m.
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La PGR ya hizo el ridículo: Julio César Godoy

José Cárdenas, conductor: Como nota principal está el anuncio que hizo la Procuraduría General de la República, al haber informado que presentó ante la Cámara de Diputados una solicitud de declaración de procedencia, a fin de que se retire el fuero al diputado federal Julio César Godoy Toscano, para que se complemente una orden de aprehensión girada en su contra por un juez federal.

En la línea telefónica, el diputado Julio César Godoy Toscano a quien le pregunto, ¿eres o no el diputado prófugo?

Julio César Godoy: No, no somos prófugos. Hemos estado siempre acudiendo ante los tribunales para defendernos de esa acusación que está haciendo la PGR. Consideramos que por esa razón no soy un prófugo de la justicia.

Conductor: Esto es un asunto más bien político que jurídico, ¿cómo lo ves tú?

Julio César Godoy: Es un asunto netamente político, electorero, que ha estado utilizándose no nada más contra Julio César Godoy, sino se ha estado utilizando contra varios actores políticos.

Conductor: ¿Coincides con aquellos de tu partido en Michoacán, que aseguran que detrás de toda esta estrategia es para perjudicar a Leonel Godoy, tu hermano, está Luisa María Calderón, la hermana del Presidente, y estaría metido también Los Pinos?

Julio César Godoy: Eso es lo que se comenta a muchos niveles y lo más seguro es que sí, porque ha manifestado su intención por ser candidata a gobernadora del estado de Michoacán. Entonces, consideramos que sí es una razón para afectar a nuestro partido y al gobernador actual.

Conductor: ¿Qué crees que va a suceder una vez que la Oficialía de Partes de la Cámara de Diputados ha recibido ya esta convocatoria, para que la cámara ejecute un juicio de procedencia en tu contra, buscando el desafuero?

Julio César Godoy: En primer término vamos a analizar el juicio de procedencia que están intentando y, como lo he estado mencionando, yo soy abogado, voy a defenderme personalmente y vamos a atender con toda puntualidad este juicio, que considero vamos a ganar.

Conductor: ¿Tú crees que la PGR está haciendo el ridículo?

Julio César Godoy: Ya lo hizo, porque muchos jueces legalmente constituidos ya dictaron resolución en fondo de 34 michoacanos que fueron aprehendidos y ya están liberados de manera absoluta, con una resolución firme, inatacable.

Conductor: ¿Has podido consultar con tus colegas diputados la reacción que esto pueda tener realmente?

Julio César Godoy: Bueno, lo he estado platicando con algunos diputados y dicen que se le va a dar seguimiento y en caso de que la PGR tenga razón, que no la tiene, pues ahí se vería el asunto.

Conductor: Hace una semana, cuando tú protestaste como diputado, no quisiste comentar la forma como llegaste a la cámara. Se ha dicho y lo revelaron las propias cámaras del palacio legislativo de San Lázaro, que llegaste en la camioneta de Guadalupe Acosta Naranjo, que te escoltó José Narro Céspedes, que te refugiaste en la oficina de Alejandro Encinas, que ahí estuviste desde el martes de la semana pasada hasta el momento de la protesta. Tú nada más dime, ¿sí o no?

Julio César Godoy: Yo no quiero perjudicar a compañeros diputados, pero sí es afirmativo, entré desde el martes.

Conductor: Entraste desde el martes, te quedaste en la cámara, descansaste, dormiste ahí.

Julio César Godoy: Pues medio dormimos.

Conductor: Hasta que te llevaron un traje, una corbata y te presentaste a protestar.

Julio César Godoy: Así fue.

Conductor: Te agradezco mucho que nos hayas tomado la llamada. Gracias por contarnos la historia. Ya sé que no vas a decir que la camioneta era de Guadalupe Acosta Naranjo, pero sí llegaste en la camioneta de él, está grabado, está filmado, lo exhibió ya televisa, se ha comentado en muchos medios. El propio José Narro ha dicho:”Todo mundo lo sabía, todas las bancadas sabían.” ¿Es cierto? ¿Todos lo sabían?

Julio César Godoy: No te sabría decir, pero, la verdad, fueron muchos diputados de diferentes partidos los que nos han estado apoyando. Quiero decirte que se formó una comisión plural en donde analizaron, estudiaron y valoraron todo el expediente, valoraron las pruebas que aporta la PGR y vieron las resoluciones que se han dado en cuatro averiguaciones. Con base a eso, yo considero que sí conocían y sabían del asunto.

Conductor: Te agradezco mucho esta entrevista.

Julio César Godoy: Estamos a tus órdenes y qué bueno que estás al pendiente del asunto. Duración: 05’00”, masn/m
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Presenta PGR a Diputados solicitud para desaforar a Godoy Toscano
Jesús Martín Mendoza, conductor: La Procuraduría General de la República presentó el día de hoy en la Cámara de Diputados, una solicitud de desafuero contra el diputado Julio César Godoy Toscano, quien tiene una orden de aprehensión.

Este va a ser un tema paralelo a todo el trabajo legislativo que están haciendo los diputados de aquí hasta que se vayan de vacaciones a mediados del mes de diciembre.

Aquí la pregunta es –y se la pregunto a usted para que la reflexionemos– ¿usted cree que la Cámara de Diputados, con todo el trabajo que tiene, tendrá que hacer un alto en el camino para convertirse en un tribunal de procedencia e ir al desafuero de un diputado? ¿con todo lo que esto implica en materia de tiempo?

Baste recordar el tiempo que perdió la Cámara de Diputados con el desafuero de Andrés Manuel López Obrador, un tema que les llevó varias semanas.

Y yo le digo para que reflexionemos ¿usted cree que con todo el trabajo, con todos los pendientes que tiene la Cámara de Diputados, tendrán tiempo para distraer semanas en ese juicio de procedencia para quitarle el fuero a Julio César Godoy Toscano? Hoy la solicitud está presentada. Duración: 1’ 17”, reoc/m.
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Lo único bueno que le sale a Molinar Horcasitas es lo malo: Di Constanzo

César Filio, conductor: ¿Qué pasó en la comparecencia? Le llamó a usted a Juan Molinar Horcasitas, sicario, inclusive algunas personas comenzaron esta comparecencia con un minuto de silencio por las 49 muertes de la Guardería ABC.

Mario Di Constanzo, diputado PT: Hay un gran sentir por parte de la población de que el secretario de Comunicaciones y transportes, Juan Molinar Horcasitas tuvo responsabilidad en el caso de la Guardería ABC.

Los mismos padres de estos niños, que desgraciadamente fallecieron en este trágico suceso, les parecía que este señor tiene responsabilidad, en la muerte de los 49 niños.

Si bien es cierto, él dice que la Suprema Corte de Justicia lo ha absuelto. No es cierto no lo absolvió de esa responsabilidad, hay denuncias penales. Y yo digo que alguien que es responsable de un asesinato que le pagan por asesinar, pues es un sicario. Es la definición del diccionario.

Por eso lo llame así. Es el sentir de mucha gente. Es la frustración de muchísima  que vive en este país y que ha visto como en este trágico suceso no hay ningún responsable. No hay ningún funcionario en la cárcel. Me parece lamentable, como se lo dije a él. Esto en otro país del mundo hubiese originado la caída de un gobierno, de una administración.

Es absurdo que aquí no haya nadie en la cárcel.

Conductor: Tiene mucha razón en lo que dice; sin embargo, el tema de la comparecencia fue la licitación 21. Esta ganga que se dio por 180 millones de pesos al consorcio Televisa-Nextel, donde se está dando esta frecuencia, a este espectro. ¿Qué paso ahí?

Di Constanzo: Por eso se lo señale a él. A ese secretario lo único bueno que le sale es lo malo. Tiene estas denuncias por el caso de la Guardería ABC. Tiene denuncias ante jueces, por la licitación.

De los cinco comisionados de la Cofetel, únicamente dos votaron de qué eso estaba bien. Uno es su representante Mony de Swaan y; el otro, una persona identificada con ciertos intereses. Tres de los cinco se abstuvieron de votar. Uno, incluso, estuvo en desacuerdo. Uno voto en contra y, otro, en desacuerdo con los términos de la licitación. Eso termino en tribunales.

Ahora, los trabajadores de Mexicana de Aviación lo van de a demandar. Ya tiene una denuncia. Es absurdo que lo que hace ese señor termine en los juzgados. ¿No te parece que hay algo mal? Hay algo con síntomas de delincuencia, con síntomas de poca transparencia, con síntomas de ilegalidad. 

Esto es lo que señalé reiteradamente en la comparecencia, porque tiene una denuncia en la Auditoria Superior de la Federación por daño patrimonial y, tiene también, una denuncia de juicio político, en la Cámara de Diputados

Es un funcionario que a este país ya le costó 7 mil 500 millones de pesos al menos y la vida de 49 niños. Cinco mil de quebranto de la licitación a las finanzas públicas, 2 mil 500 a los daños originados por Mexicana de Aviación, por los malos manejos de Mexicana de Aviación. 

Conductor: Las declaraciones fueron fuertes. Lo dije al aire y cuando entramos al programa. Fue una arrastriza lo que le dieron a Juan Molinar, hoy en esa comparecencia.

Sin embargo, los ciudadanos nos quedamos con algo de más. Es decir, queremos que Juan Molinar pague algo, porque tiene muchas denuncias penales, que tiene denuncias por todos lados, y no pasa nada. Lo vemos ahí tan campante, tan tranquilo, a veces, tan arrogante.

Di Constanzo: Esto depende de que en la Cámara de Diputados se haga una mayoría que le dé procedencia al juicio político. Es un asunto de voluntad política. Duración: 6’/lgg/m
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Espino violentó reglas panistas: Ramírez Acuña

Querétaro, Juan José Arreola, corresponsal: El ex jefe nacional del PAN, Manuel Espino Barrientos, hizo muchas declaraciones a los medios de comunicación con las que ha violentado la reglamentación partidista, por lo que ahora deberá de enfrentar la consecuencia de sus actos. 

Por eso es que ahora que se ha iniciado el proceso para expulsarlo de las filas del Partido Acción Nacional, Manuel Espino "deberá de atenerse a las consecuencias", sostuvo el diputado federal y aspirante a la presidencia del blanquiazul, Francisco Javier Ramírez Acuña. 

También planteó la necesidad de que las futuras alianzas electorales entre los partidos políticos tengan, como elemento central, un plan para co-gobernar las entidades en donde se concreten, de tal manera que la población aprecie de manera positiva que los acuerdos entre los partidos reditúan positivamente para mejor vivir. 

Y aún cuando aseguró que todavía no inicia su campaña por la presidencia nacional del PAN, Ramírez Acuña se reunió con todos los consejeros nacionales del blanquiazul que residen en esta entidad. Uno a uno los recibió para charlar sobre sus aspiraciones. 

Desayunó con el ex gobernador de Querétaro, Ignacio Loyola Vera; después tomó café con la diputada federal Marcela Torres Peimbert y siguió con el diputado local y presidente estatal del PAN, Ricardo Anaya Cortés. 

El ex gobernador de Jalisco y ex alcalde de Guadalajara, Francisco Javier Ramírez, rentó un salón en el hotel "Doña Urraca", en el centro histórico de la ciudad de Querétaro para recibir a los restantes consejeros nacionales de su partido radicados en esta entidad. 

La agenda la tenía cubierta hasta las cuatro de la tarde, hora programada para viajar a la ciudad de San Juan del Río -a 52 kilómetros al sur de Querétaro- en donde dio una plática sobre el PAN a simpatizantes y miembros del blanquiazul. 

En conferencia de prensa, realizada en el mismo hotel, Francisco Ramírez Acuña afirmó que después de las elecciones de julio pasado se convenció de lo correctas que son las alianzas electorales, pero consideró que éstas deberán de continuar en el gobierno. 

Por eso propuso un decálogo aliancista que, afirmó, lo pondrá en práctica en caso de ganar la presidencia de su partido, iniciándose con la discusión abierta en las filas del PAN en todas las entidades de la república para que la militancia exprese abiertamente su aceptación. 

Finalmente, dijo, que las alianzas solamente deben ser para ganarle al PRI en los estados.  Duración: 0, dlp/m.
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Comisión de Medioambiente de CDD se reunió con ejidatarios del Edomex
Jorge Zarza, conductor: La Comisión de Medioambiente y Recursos Naturales de la Cámara de Diputados se reunió hoy con ejidatarios del Estado de México, esto para conocer de cerca el trabajo, las necesidades de estas personas, y así destinar de manera adecuada el recurso presupuestal.

Ninfa Salinas, presidenta Comisión Medio Ambiente: “Muy enriquecedora para la Cámara de Diputados. De verdad, es una visión que nos abre los ojos a encontrar proyectos que son eficientes, que tienen resultados a corto plazo y nos apunta a la dirección de adónde debemos de dirigir recursos… Más allá de recursos, se requiere de voluntad y buenas ideas como lo son estos proyectos. Y de ahí, por supuesto, con ese planteamiento, tenemos muy buenos elementos para dedicar presupuesto y proyectos que tengan una visión de largo plazo y constructiva para el país.” Duración: 00’50”, masn/m
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Seguro Popular, tema central de comparecencia del secretario de Salud

México, Notimex: El secretario de Salud, José Angel Córdova Villalobos comparece ante comisiones de la Cámara de Diputados, como parte de la glosa del IV Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón.

El funcionario informará a los integrantes de la Comisión de Salud, que preside el panista Miguel Antonio Osuna Millán, la situación que guarda la política sanitaria del país.

Uno de los temas centrales será el Seguro Popular, el programa más importante de la actual administración, en el rubro de salud. Duración: 0, reoc/m.
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Propone PRD ley para abatir obesidad 

México, Notimex: El senador del PRD, Julio César Aguirre, propuso crear la Ley para la Prevención y Combate de la Obesidad, que otorga facultades extraordinarias al Estado para legislar acciones y, en una estrategia nacional de 10 años, abatir la obesidad en la población.

En entrevista, dijo que uno de los principales objetivos de la ley será regular la comida chatarra, bebidas carbonatadas y publicidad, así como el acceso al agua potable e impulsar las actividades físicas.

El legislador perredista afirmó que la obesidad es un reto para el sistema de salud, ya que no se cuenta con la capacidad de atención frente al crecimiento de males relacionados con los cambios de patrones en el consumo y actividades de la población.

"La obesidad y las enfermedades relacionadas con ella, como fallas renales, males cardiacos, digestivos y respiratorios significan en una proyección de 40 años, un retroceso histórico de la calidad y esperanza de vida del mexicano", enfatizó Aguirre.

Por ello, el senador del PRD precisó que se pretende establecer metas para disminuir en un 80 por ciento la obesidad de la población y la mortalidad asociada con estas enfermedades.

De igual forma, se propone que el Gobierno declare la obesidad como una epidemia nacional, para facultar a la Secretaría de Salud a establecer y dirigir todas las acciones de regulación sobre las causas y factores que inciden en este fenómeno.

Aguirre sostuvo que México ocupa el primer lugar a nivel internacional en obesidad infantil y el segundo en adultos, por lo que es fundamental que el combate a dicho problema sea una prioridad para la sociedad y el Estado Duración: 0, reoc/m.
	  

TEMA(S)  Información General. 

  

FECHA: 01/10/10 

  

HORA:17:05
0 
	NOTICIERO: El Financiero.com 

  

EMISIÓN: Nocturna 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Financiero.


Aerolíneas del país superan crisis: SCT

Notimex: Las líneas aéreas mexicanas han superado el impacto que registraron por la crisis aérea, económica y por el virus de la influenza, ya que actualmente operan con números positivos.

No son grandes los números, pero hasta donde nos han venido reportando están recuperando su factor de ocupación y teniendo una operación rentable, afirmó el titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT), Juan Molinar Horcasitas.
De hecho, adelantó que Aeroméxico, Volaris, Interjet, VivaAerobus y Aeromar tienen importantes planes de ampliación, los cuales ya presentaron a la SCT.

El funcionario señaló que si bien Aeroméxico tiene una estructura de contrato laboral similar a los de Mexicana de Aviación, los dueños de la empresa ya analizan “los problemas” con los sindicatos. agb/m
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Urge coordinar labores con los estados para combatir el narcomenudeo: PGR

Notimex: Puebla. El titular de la Procuraduría General de la República (PGR) Arturo Chávez Chávez, urgió a tomar medidas urgentes coordinadas y concurrentes para erradicar el secuestro y el narcomenudeo en el país 

Durante la Conferencia de Procuradores Generales celebrada en Puebla, el Procurador indicó que en la lucha contra el secuestro, la trata de personas, así como del narcomenudeo, se tienen avances importantes, lo que obliga a las autoridades a seguir trabajando de manera coordinada para enfrentar a la delincuencia organizada.

Durante su mensaje en la Segunda Sesión de la Conferencia de Procuradores Generales de Justicia, dijo que la forma de operar de los grupos delictivos en el tema de secuestro, demanda que las autoridades estatales y federales realicen acciones urgentes.

Respecto al narcomenudeo, apuntó que “se cuenta ya con las herramientas legales a nivel general que nos servirán de base para profundizar en una propuesta de homologación de legislaciones locales a fin de poner en marcha su proceso de implementación que este día se revisará”, citó. 

En el tema de la trata de personas, comentó que no es exclusivo de las grandes ciudades, sino que se presenta en aquellos lugares donde priva la desigualdad, el abuso de poder, la impunidad y la indiferencia social. 

Dijo que para esta lucha, los procuradores generales de todo el país están empeñados en fomentar el trabajo conjunto, en mejorar los mecanismos de coordinación para avanzar en esta lucha y, hacer de la suma de las capacidades el fundamento de la estrategia contra la delincuencia. 

Por su parte, Rodolfo Igor Archundia Sierra, Procurador de Puebla, llamó a todos los sectores de la sociedad a sumarse a esta lucha, toda vez que no es sólo responsabilidad de las autoridades judiciales, sino de todos los mexicanos. 

En esta reunión participan los procuradores y representantes del Distrito Federal, Estado de México, Tlaxcala, Guerrero, Morelos, Hidalgo, Oaxaca, Baja California Norte, y Baja California Sur. agb/m
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Se prepara IFE para enfrentar elección presidencial: Leonardo Valdés

Notimex: A un año de iniciar oficialmente el proceso electoral federal 2011-2012, el Instituto Federal Electoral (IFE) se prepara para enfrentar una elección presidencial altamente competida, incluso recontar los votos de todas las casillas, en caso de ser necesario.

Luego de inaugurar en este municipio el cuarto seminario “Encuestas y Elecciones en México 2009-2010”, el Presidente Consejero del IFE, Leonardo Valdés Zurita, comentó que este organismo tiene que hacer con anticipación los procedimientos para ofrecer resultados confiables a los mexicanos. agb/m
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IFE vigilará proyecto electoral de Ebrard

Cocoyoc, Mor, Francisco Reséndiz, enviado: El Instituto Federal Electoral (IFE) llamó a los aspirantes a competir en la elección presidencial del 2012 a apegarse de manera estricta a la ley y a no utilizar recursos públicos en su promoción, a fin de no ser sancionados por violar la legislación comicial del país. 

En reacción al anuncio de Marcelo Ebrard, quien adelantó el inicio de una gira nacional para presentar su proyecto rumbo al 2012, el consejero presidente del IFE, Leonardo Valdés, asentó que hay prohibición constitucional para que no se promueva la imagen de ningún servidor público. 

"Habrá que ver cómo se lleva a cabo esa actividad (la gira de Ebrard), hay prohibición constitucional a utilizar recursos públicos para la promoción de funcionarios públicos, para que en la propaganda de los estados, de los gobiernos, aparezcan los nombres, las fotos, las imágenes de los funcionarios. 

"De tal suerte que en este tema el IFE no adelanta una reflexión, porque ante el anunció de una acción que se va a realizar debemos esperar a conocer cómo específicamente se lleva a cabo esa acción y analizar si se realiza dentro del marco electoral", detalló. 

En entrevista Valdés puso énfasis en que en una democracia los ciudadanos deben esperar que quienes ocupan un cargo público y tienen interés en competir en elecciones tengan la oportunidad de hacer sus planteamientos, de presentar propuestas "siempre respetando los extremos de la ley". 

Recordó que en la reforma constitucional de 2007 y del 2008 al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) se estableció la prohibición a los actos anticipados de campaña e incluso a actos anticipados de precampaña. 

Asentó: "Por supuesto que tengo una opinión favorable para que todos los que quieran participar en la elección presidencial del 2012 puedan hacer sus propuestas siempre respetando los términos de la ley para evitar que pudiera haber una sanción en los términos que establece la legislación". 

Sobre el retiro de los spots del Partido del Trabajo donde aparece Andrés Manuel López Obrador, el consejero electoral aclaró que el tabasqueño no ha sido sancionado y recordó que hay una investigación por presuntos actos anticipados de precampaña que aún no concluye. 

"Lo que tenemos enfrente es que ante su participación en promocionales de un partido, otro partido presentó una queja... el IFE consideró que no era necesario suspender la transmisión de esos promocionales para evitar algún daño a un proceso electoral, pero el Tribunal Electoral (federal) decidió que sí era necesario suspender esos promocionales, así se realizó", comentó. 

Indicó que desde que el PAN presentó la queja contra los spots del Partido del Trabajo, donde aparece López Obrador, se realiza una investigación para ir al fondo sobre si hay actos anticipados de precampaña y que, si se comprueba, se impondrá una sanción. 

Sobre el anuncio de López Obrador de eventualmente acudir ante la Comisión Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) para quejarse de supuesta inequidad rumbo a la elección presidencial del 2012, el presidente del IFE subrayó que el tabasqueño goza cabalmente de ese derecho. 

No obstante, matizó: "El proceso electoral del 2012 empieza hasta octubre del 2011, estamos a un año de que empiece el proceso electoral y consideró que todos debemos ser respetuosos de la legislación y que es prematuro hablar de qué va a pasar en un proceso electoral que aún no inicia". 

Dijo que el tiempo oficial que tiene a su disposición el Partido del Trabajo está vigente por lo que tiene a salvo el derecho de presentar un nuevo material que se transmita en lugar del spot donde aparece López Obrador y que fue retirado por orden judicial a fin de transmitir su propaganda y lo que quiera comunicar a los mexicanos.  Duración: 0, dlp/m.
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Cocaína genera 300 mdd en México

Notimex: Aunque el mercado de la cocaína en México es pequeño respecto a otros países, ya se calcula en 300 millones de dólares y muestra un crecimiento en los últimos años, aseguró el representante regional de la Oficina de las Naciones Unidas contra la Droga y el Delito, Antonio Mazzitelli. 

"Esto significa que ya hay un mercado interno que ya vale mucho dinero y eso explica también parte de la violencia para el control del mercado interno" ,dijo tras participar en el 12 Seminario Internacional sobre Prevención de Lavado de Dinero y de Financiamiento al Terrorismo. 

Apuntó que en América Latina en general hay un incremento en la demanda interna de esta droga en Brasil, Argentina, Chile, además de que se elevó de forma importante en Europa en los últimos 10 años y hoy es casi igual a la de Estados Unidos, aunque en este último país la demanda de cocaína se redujo a la mitad en los últimos 20 años. 

Consideró que este aumento en el consumo de esta droga forma parte del proceso de globalización, pues este narcótico que se conoció como droga recreativa en Estados Unidos en los años 80 y 90, hoy tiene mercados en Europa, Asia, Oceanía, Africa y América Latina. 

Aunque este mercado ya es significativo, la droga que más se consume en México es la canabis (mariguana) , pero con la diferencia que ésta genera un problema nacional y no trasnacional, ya que su cultivo no se puede controlar. 

El representante de Naciones Unidas consideró que la legalización de las drogas no es la solución al problema de consumo sino al contrario, la experiencia histórica demuestra que lo incrementa, aseveró. 

Además, agregó, no resuelve el problema del cultivo, sino que se requieren soluciones diferentes, como brindar a los campesinos opciones alternativas de cultivo lícitas que funciones, esto ha permitido en países como Tailandia o Pakistán que se eliminen los plantíos ilegales. 

Consideró que México y Colombia son parecidos, pero más que en la problemática, en la manera en cómo están combatiendo, y aseguró que la ONU no ve con preocupación la situación en nuestro país. 

"México lo está haciendo, se puede cambiar la estrategia, hay que reafinar la estrategia sobre la base de las necesidades del territorio, no es lo mismo el Distrito Federal que Tijuana", pero las reformas son indispensables, como la judicial que garantizará una mejor justicia para los ciudadanos, afirmó.  Duración: 0, dlp/m.
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México interpone recurso contra SB 1070 ante Corte Federal de EU

Notimex: Phoenix. México interpuso ante la Corte Federal de Apelaciones del Noveno Distrito, en San Francisco, California, un recurso de apoyo al dictamen de una juez que bloquea temporalmente partes claves de la polémica ley de inmigración de Arizona SB 1070.
En el recurso, del tipo "Amicus Curiae" (Amigo de la Corte), México argumenta que la ley SB 1070 "conlleva el riesgo de acoso y persecución a ciudadanos mexicanos" de parte de agentes de policía de Arizona.
"México busca asegurar que sus ciudadanos presentes en Estados Unidos reciban los derechos humanos y civiles garantizados bajo la Constitución de Estados Unidos", precisó la moción interpuesta este jueves por abogados del despacho neoyorquino Dewey & Leboeuf LLP.
En el recurso, México sostiene además que la SB 1070 se entromete en los asuntos internacionales al estorbar las relaciones y la colaboración bilateral entre México y Estados Unidos.
La moción advierte también que la ley de inmigración SB 1070 dañará severamente el comercio y el turismo entre Arizona y México y descarrila los esfuerzos hacia una reforma de inmigración y hacia una administración de colaboración fronteriza.
En una acción coordinada, 10 países latinoamericanos solicitaron también este jueves permiso a la corte, para sumarse a la petición de México de que se ratifique la orden de suspensión temporal impuesta por la Juez federal Susan Bolton, que impide la aplicación de partes claves de la ley de inmigración SB 1070.
Argentina, Bolivia, Brasil, Costa Rica, Ecuador, El Salvador, Nicaragua, Paraguay, Perú y Chile, indicaron que comparten con México intereses comunes -diferentes no en substancia si no meramente en proporcionalidad y grado de impacto- en relación a la Ley de Inmigración de Arizona.
La Gobernadora de Arizona, Jan Brewer, pidió en junio pasado a la Corte Federal de Apelaciones del Noveno Circuito, que se levante la orden de suspensión impuesta por la juez Bolton a partes claves de la ley SB 1070.
La orden de la juez fue emitida con carácter temporal, mientras se analizan los méritos de la demanda interpuesta contra la SB 1070 por el Departamento de Justicia de Estados Unidos, una de las cinco demandas aún vigentes en contra de la ley.
La Corte Federal de Apelaciones programó una audiencia para el próximo 1 de noviembre a fin de analizar los argumentos de ambas partes.
La ley de inmigración SB 1070 fue promulgada el pasado 23 de abril y establece como delito estatal el ser inmigrante indocumentado en Arizona.
La ley obliga también a los policías estatales y locales el detener a una persona sospechosa de estar en forma ilegal en el país. Una versión reducida de la SB 1070, sin sus partes más controversiales, entró en vigor el pasado 29 de julio. agb/m
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