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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Marín: Inoportunas declaraciones de Calderón en contra de AMLO

· Diputados aprobaron ayer la nueva ley antisecuestros
· Interpondrán controversia constitucional vs el decreto de transición digital de la televisión 
· No va a haber desafuero este año: “Garganta Profunda”

· Roberto Gil fue bien recibido por legisladores de todas las bancadas

· Aprobaron instalar comisión que analizará el posible desafuero de Godoy

· Expondrán a diputados que se opongan a aumento de cigarros

· Califica Calderón de éxito la guerra contra cárteles en Tijuana


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 10/10

HORA: 7:17
	NOTICIERO:  El Empujón
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 40
GRUPO: Proyecto 40 


Ramírez Marín: Inoportunas declaraciones de Calderón en contra de AMLO
El PRI se sumo a la defensa de López Obrador. Los priistas ahora están defendiendo a López Obrador, el dirigente del sector popular, el priista Emilio Gamboa, calificó de desatinadas las declaraciones del presidente incluso aseguró que hasta ahora el tabasqueño se ha mostrado congruente con sus acciones. 

Por su parte, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, también priista calificó de inoportunas las declaraciones del titular del Ejecutivo Federal. 44”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/10/10
HORA: 07:02
	NOTICIERO:  34-12 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense


Diputados aprobaron ayer la nueva ley antisecuestros
Gustavo Lomelín, conductor: La Cámara de Diputados aprobó ayer la nueva ley antisecuestros que implica mayores penas para los delincuentes, incluye sanciones que van hasta los 70 años de cárcel y reparación del daño, ahora será enviada al Ejecutivo para su publicación y entrada en vigor.

Mario Peña, reportero: La primera ley antisecuestros del  país está aprobada, la Cámara de Diputados avaló casi por unanimidad este instrumento para combatir el delito que hoy, junto con el narcotráfico, más lastima a la sociedad.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Y en consecuencia, aprobado en lo general y en lo particular los artículos no impugnados por 353 votos”.
Mario Peña: El secuestro es de los delitos más graves en la actualidad por las formas como se comete, por la violencia que se aplica, por la angustia a las victimas y en sus familiares, por las secuelas en quien los sufren. Así, la Cámara baja del Congreso Federal, que primero guardó un minuto de silencio por todas las victimas en secuestros, aprobó castigar con elevada pena la privativa de la libertad y al mismo tiempo buscar la reparación del daño.

Insert Humberto Benítez:”Y por eso se justifican las penas altas que establece la ley, estableciendo hasta 70 años cuando se priva de la vida a la persona secuestrada. Que obliga al Poder Juridicial cuando emita sentencias condenatorias, a condenar igualmente al pago de l reparación del daño.”

Mario Peña: Esta ley dispone, entonces, la creación de un Fondo de Apoyo a Victimas y Ofendidos de Secuestro, que de inicio cuenta con 98 millones 700 mil pesos. Las penas son mayores si los secuestradores fueron policías, militares o si ostentan como tales si tienen parentesco o amistad con las victimas, si durante el secuestro el plagiado sufrió tortura o violación.

Insert Camilo Ramírez:”Que todos van a ser atacados por la ley y van a tener su sanción que es la única que puede ser pasar la mayor parte de su vida en la cárcel, eso es lo que merecen”.
Mario Peña: Fueron testigos del debate y votación de esta ley Isabel Miranda de Wallace y Alejandro Martí, luchadores sociales contra el secuestro, pero también victimas de este delito. La unanimidad de la votación, en pro se rompió porque para diputados del PT no hay prevención solo represión.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Porque para el estado mexicano no puede, no debe bajo ninguna circunstancia generar leyes que estén practicando venganza”.
Mario Peña: El secuestro en México, sin distinción de riqueza material, se ha cuadruplicado en los últimos años, condenó la Cámara de Diputados. Duración 2´54´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en ACIR, Horizonte, Enfoque, Milenio TV, Radio Trece
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  08/10/10
HORA: 07:20
0
	NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  
GRUPO:  Milenio 


Interpondrán controversia constitucional contra el decreto de transición digital de la televisión 
Conductor: El pleno de la Cámara de Diputados acordó interponer una controversia constitucional contra el decreto sobre la transición digital de la televisión y el apagón analógico por considerar que el Ejecutivo Federal invadió las facultades de la Comisión Federal de Telecomunicaciones en esta materia. A propuesta del grupo parlamentario del PRI, los diputados federales cuestionaron la legalidad del decreto presidencial e instruyeron al presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín a promover la impugnación ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Duración 42´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo. Comentario
FECHA: 08/10/10
HORA: 23:24

0
	NOTICIERO: Bajo la Lupa, Desde las Cámaras
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 40
GRUPO: Tv Azteca


No va a haber desafuero este año: “Garganta Profunda”

Adriana, conductora: Y ya está entrando “Garganta Profunda”, nuestro informante confidencial del Congreso a nuestro aquí al estudio. Bienvenido “Garganta”

Garganta Profunda: Gracias Anabella.

Adriana, conductora: Qué tal “Garganta”. Cuéntanos, ahora sí la información que tienes, es cierto, es cierto que van a desaforar al diputado Julio César Godoy, ¿Qué lo quieren desaforar?

Garganta Profunda: Bueno, eso quieren los diputados del PAN, para hacerle el trabajo sucio al Gobierno Federal, concretamente a la PGR que insiste que el diputado, hermano del gobernador de Michoacán, tiene cuentas pendientes con la justicia por sus presuntos nexos con el cártel de La Familia Michoacana; sin embargo, las cosas no están tan sencillas como las plantean en declaraciones algunos legisladores, sobre todo del PAN y algunos priistas que le tienen tirria al PRD y aseguran que la Cámara de Diputados no debe ser refugio de delincuentes. y es que hay dos elementos que van a complicar las cosas: Uno, que los perredistas van a buscar alargar el proceso en la Comisión Jurisdiccional que deberá resolver si hay elementos para iniciar el procedimiento de desafuero en contra de Julio César Godoy y el otro, que aunque le echaran velocidad van a topar con el hecho de que el 15 de diciembre van a bajar la cortina del periodo ordinario de sesiones y en los pocos más de dos meses que faltan para esa fecha, no van a alcanzar a sacar todos los pendientes.

Adriana, conductora: Garganta, entonces ¿no va a haber desafuero este año?

Garganta Profunda: Así parece, porque, mira, los perredistas encabezados por Alejandro Encinas, aseguran que no hay elementos suficientes para reafirmar la hipótesis de que Godoy Toscano tiene nexos con el cártel de la familia o con alguna organización del crimen organizado como sostiene el Ministerio Público Federal.

Incluso el neoperredista, José Narro quien hasta antes de las elecciones del año pasado era petista me aseguró que ya vieron el expediente que entrego la PGR en la Cámara de Diputados para solicitar el juicio de procedencia contra Godoy Toscano y no ven como se pueda sostener la acusación de  los nexos con el crimen organizado, dicen, que con esos argumentos el asunto ni siquiera va a pasar de la Comisión Jurisdiccional y por tanto nunca llegará al pleno.

Adriana, conductora: Bueno Garganta, obviamente eso es lo que dicen los amigos de Godoy Toscano, pues el propio José Narro fue el que ayudó a ingresar al Recinto al propio Godoy Toscano para que tomara protesta, pero dime una cosa ¿qué dicen los demás legisladores? ¿Los priístas qué dicen?

Garganta Profunda: Bueno, claro los priístas tienen su propia versión, pero todavía no se ponen de acuerdo, pues mientras algunos dicen que no deben permitir que u delincuente ocupe una curul, hay otros que apoyan a Godoy Toscano porque aseguran que el Michoacanazo ya demostró que fue para puras fallas; total, nos enteramos que este año de plano no será desaforado el diputado Godoy Toscano y si acaso logran quitarle el fuero para presentarlo ante un juez penal, será hasta el periodo de febrero a abril, por lo que gozará de su dieta, las prebendas  y el fuero por lo menos 5 meses más. Vamos a ver, pero si les aseguro que va a ser más fácil que se desafuere el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, que ya tiene la demanda ahí, que le quitan la protección constitucional a Godoy Toscano, ¿como ve? Pero eso si les quiero decir, si ustedes dicen que yo lo dije siempre lo voy a negar. 

Conductora: Gracias garganta. Duración 5’22”/nbsg/ys/ma/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/09/10
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Hechos A.M.

con Alejandro Villalvazo y Mónica Garza 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 13

GRUPO: TV Azteca


César Nava, salió bueno para los números, pero algunos ya no le cuadran las cuentas
Daniel Sangeado, reportero: Aunque el presidente nacional del PAN, César Nava, salió bueno para los números, a más de uno ya no le cuadran las cuentas.
Dip. Mario Di Costanzo, PT: “Simplemente las matemáticas no checan y yo te aseguro que ni siquiera con el sueldo de diputado puedes adquirir un edificio ni un departamento de ese valor”.

Reportero: Se refiere al nidito de amor de 335 metros cuadrados que Nava Vázquez adquirió en Polanco, una de las zonas con mayor plusvalía de la Ciudad de México.

Sen. Felipe González, PAN: “En este país no es un delito que una persona compre algo, el problema es que no justifique de dónde sale el dinero para comprarlo”.

Reportero: Está ubicado en la esquina de Rubén Darío y Lamartine, tiene tres recámaras, terraza, cocina, gimnasio, alberca, sauna y jacuzzi.

Según el PAN, Nava pagó por este departamento 7 millones 250 mil pesos, pero en consulta directa con la inmobiliaria, resultó que aquí el más barato cuesta un millón de dólares.

Vía telefónica Inmobiliaria: “Los departamentos se entregan en obra gris; esto quiere decir, sin muros y sin acabados, son totalmente de decorador. Son de 335 metros, de 430. Los precios arrancan de un millón a 4 millones de dólares.

Sen. María Elena Orantes, PRI: “Es un grosería, yo represento a un estado que fue dañado por esta pasada tormenta de Matiew, a donde hay mucha gente todavía sin vivienda, que están en casas de cartón y bueno, sería maravilloso que un dirigente de un partido que siempre habla del bien de este país, pues pudiera hacer un buen donativo similar al que se compró”.

Reportero: Hagamos cuentas, un diputado federal tiene una dieta de 75 mil pesos mensuales, más 45 mil de asistencia legislativa y 28 mil de atención ciudadana, esto suma neto al mes 150 mil 301 pesos. César Nava tuvo que ahorrar íntegramente su sueldo durante 4 años para pagar los siete millones 250 mil pesos, que dice costó su departamento o tendría que pasar 8 años y 3 meses sin gastar un solo quinto para pagar los 15 millones de pesos que dice que vale.

Sen. Francisco Castellón, PRD: “Realmente el presidente del PAN tiene que explicarse asimismo y a todos el origen de 20 millones de pesos en el desempeño público. Que al menos, bueno, haga público cómo es que llegó a tener ese patrimonio”.

Reportero: Ahora vamos al portal de servidores públicos del Gobierno Federal, aquí aparecen las declaraciones patrimoniales de César Nava Vázquez, están desde el 2002 hasta el 2009, dan cuenta de su paso por PEMEX, la Secretaría de Energía y la Presidencia de la República, pero ¿qué creé? Curiosamente en todas ellas el funcionario no aceptó hacer públicos sus datos patrimoniales. Duración 3’03”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/09/10
HORA: 07:19
0
	NOTICIERO: Milenio Noticias Minuto a minuto

con Varios 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 120

GRUPO: Milenio


Roberto Gil fue bien recibido por legisladores de todas las bancadas 
Conductor: Tras dejar su cargo en la Secretaría de Gobernación, el día de ayer reapareció en la Cámara de Diputados Roberto Gil, que fue muy bien recibido por legisladores de todas las bancadas quienes se acercaban a él para saludar, aunque desde un inicio dejó claro que llegó a trabajar, pues le tocó defender al Gobierno Federal tras la decisión de la Cámara de Diputados de meter una controversia constitucional contra el decreto del Gobierno Federal que establece la digitalización.

Dip. Roberto Gil, PAN: “Que la transición digital no es sólo una cuestión de radio y televisión, en el fondo se trata de una reordenación integral de las telecomunicaciones y en materia de telecomunicaciones la ley es muy clara en el sentido de que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y la Comisión Federal de Telecomunicaciones comparten atribuciones. Duración 1’02”/nbsg/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 10/10

HORA: 6:33
	NOTICIERO:  Radio Trece 
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  1290 AM 
GRUPO: Radio 13  


PT inició el proceso de juicio contra Juan Molinar, por la licitación 21
Javier Solórzano, conductor: El diputado del Partido del Trabajo, Mario Di Constanzo Armenta, presentó ante la Secretaria General de la Cámara de Diputados una solicitud de juicio político en contra del secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas ¿ cual es la razón? el otorgamiento a Televisa, Nextel de la licitación 21. 

Mario Di Constanzo, diputado del PT: También quiero señalar que la Cámara de Diputados no puede seguir dando pasos a este tipo de situaciones, ustedes recordarán, incluso, como fue planteado aquí en la Cámara de Diputados en noviembre pasado, este famoso artículo 2-44 E, desde ese momento empezó a diseñar este traje a la medida para que esta empresa televisora en la asociación con la otra empresa telefónica pues obtuvieran las máximas condiciones favorables para ellos. 1’ 03”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 10/10

HORA: 7:05
	NOTICIERO:  34-12 Noticias 
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 34
GRUPO: TV Mexiquense 


Aprobaron instalar comisión que analizará el posible desafuero de Julio César Godoy

Gustavo Lomelín, conductor: Ayer la Cámara de Diputados aprobó instalar la sección instructora que analizará el posible desafuero del diputado del PRD, Julio César Godoy Toscano, esto por presuntos nexos con la delincuencia organizada. 

El grupo parlamentario del PRI tendrá el peso de esta instancia legislativa que presidirá el diputado César Augusto Santiago, se estima que en máximo dos meses habrá respuesta a esta petición de desafuero hecha por la Procuraduría General de la República después del michoacanazo fallido. 36” Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  08/10/10
HORA: 08:24
0
	NOTICIERO: Milenio TV

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  

GRUPO:  Milenio


Expondrán a diputados que se opongan a aumento de cigarros

Conductor: Los rostros de aquellos diputados o senadores que se opongan a incrementar 10 pesos adicionales a las cajetillas de cigarros en contubernio con la industria tabacalera van a comenzar a circular en espectaculares en redes sociales y en una página web, además, de anuncios en medios electrónicos dijo el responsable de las políticas contra el tabaquismo de la fundación interamericana del corazón, o sea, o lo aprueban o lo aprueban, “y si no lo aprueban los vamos a exhibir”; algunas de las leyendas será, “conoce a tus diputados, algunos de ellos no les interesa tu salud”. Así están presionando a los diputados a que aprueben esos 10 a las cajetillas, nuestros jóvenes fuman y algunos diputados lo hacen más fácil, la frase es, “sí al impuesto al tabaco”. Duración 50´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 08/09/10
HORA: 07:30
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo, 1ra emisión

con Alejandro Cacho, Iñaki Manero y Arely Paz
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 88.1 FM

GRUPO: Acir


Calderón advirtió que se aplique el veto presidencial si diputados aprueban reducción del IVA.

Iñaki Manero, conductor: El presidente Felipe Calderón advierte que podría recurrir a la figura del veto, al veto presidencia,- si el Congreso aprueba reducir el IVA y así impedir que entre en vigor.

María Inés Camacho, reportera: En el marco de la discusión del paquete económico del próximo año, el presidente Felipe Calderón no descartó recurrir al veto presidencial en caso de que los legisladores aprueben una reducción del 16 al 15% en el Impuesto al Valor Agregado.

El Jefe del Ejecutivo dijo que en estos momentos en los que el país atraviesa por tantos desastres naturales no se puede provocar una baja en la recaudación del Gobierno.

Por otro lado, el presidente Calderón aseguró tener la conciencia tranquila, toda vez que ha hecho las cosas que le ha tocado como Presidente. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/ 10/10

HORA: 5:52
	NOTICIERO:  Milenio.com
EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 
GRUPO: Milenio 


Califica Calderón de éxito la guerra contra cárteles en Tijuana
El presidente mexicano, Felipe Calderón, calificó a Tijuana de un éxito en su guerra contra los cárteles de la droga, iniciada hace cuatro años, aunque admitió que no está seguro de si haber hecho más segura a la ciudad fronteriza ha reducido el flujo de drogas al vecino Estados Unidos.
En una entrevista con The Associated Press, el mandatario mexicano subrayó que muchos de los capos de la ciudad han sido capturados en los últimos dos años, con lo que los residentes son muchos menos secuestrados o extorsionados.
Un ingrediente clave de su éxito, dijo, es que la gente confía en que las autoridades los están ayudando en mantenerlos seguros, más que en otras ciudades mexicanas afectadas por la violencia.
Calderón dijo la noche del jueves que Tijuana pasó de ser una ciudad presa del terror enfocada únicamente en cuestiones de delincuencia para volverse una ciudad motivada por la esperanza y centrada en ser competitiva.
El mandatario mexicano se adjudicó algo del crédito, al decir que las autoridades de diferentes niveles del gobierno trabajan juntos más estrechamente que en otras partes del país. Opinó que Tijuana, fronteriza con San Diego, California, se diferencia en gran medida por el espíritu de su gente.
Calderón hizo un fuerte contraste de Tijuana con Ciudad Juárez, fronteriza con El Paso, Texas. Dijo que en Ciudad Juárez la violencia entre bandas rivales se ha salido de control.
Lamentó que las autoridades locales lo culpen injustamente por los problemas de la ciudad, incluso después de haber enviado miles de soldados y policías federales a esa urbe en 2008 para desactivar un enfrentamiento entre el cártel de Sinaloa, del capo Joaquín El Chapo Guzmán, y el cartel de Juárez, comandado por Vicente Carrillo Fuentes.
Calderón dijo que en Ciudad Juárez no ha habido el mismo grado de colaboración ni actitud constructiva que ha encontrado en otros lugares, como en Tijuana. Sostuvo que en lugar de que todos trabajen juntos, las autoridades locales prefirieron "el camino fácil" de culpar de todo al gobierno federal y al presidente. Ma.m. 
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Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
· Aplaude PRI aprobación de ley antisecuestros

· Con responsabilidad absoluta, proceso contra Godoy: Diputado PRI

· Promueve PAN mayor presupuesto a campo en 2011

· Hoy vence plazo de registro para aspirantes a consejeros electorales

· Plantean eliminar veto presidencial

· Destaca Mancera reducción en secuestros y combate a trata de personas

· Operativo en ALDF por Informe de Mancera 

· Calderón advirtió que podría aplicar veto presidencial si diputados bajan IVA
· Utiliza Calderón su Twitter para aclarar que no dijo que vetaría IVA
· Calderón da bienvenida twittera a Torrijos


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 08/10/10

HORA: 12:40


	NOTICIERO: El Financiero. com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero


Aplaude PRI aprobación de la ley antisecuestros

Finsat: El presidente de la de Comisión de Justica, el priista Humberto Benítez Treviño, aseguró que con la aprobación de la ley antisecuestros se ha dado un paso histórico en materia de combate a la impunidad".

En entrevista, aseguró que el mandato obliga a que los recursos que se obtengan de los bines decomisados, extintos, olvidados servirán para crear el fondo de atención para victimas de secuestro.

Reconoció que la aprobación de los 98 millones 700 mil pesos representa un avance importante para la prevención de secuestro y la creación del fondo de atención. "A este fondo se le agregarán los bienes decomisados, finanzas y pólizas que se hagan efectivas, bienes productos de extinción de dominio, bienes olvidados, donaciones y los intereses del propio fondo". 

A fin de dar atención a las personas víctimas del delito, dijo, el fondo se crea para el pago de tratamientos médicos en establecimientos especiales uno en cada entidad pues no sólo es la afectación de la libertad sino secuelas psicológicas, criminológicas, laboral, médico, sociológicas y de identificación con el medio que sufre el secuestrado, pero nunca "será utilizado para pagar ningún rescate". 

Señaló que la Ley que avaló ayer el Pleno de la Cámara de Diputados distribuye competencia entre la federación y las entidades federativas, además de que obliga a los tribunales del Poder Judicial a condenar la reparación del daño. 

Benítez Treviño calificó como "un logro histórico" la aprobación del dictamen porque entre otros, sanciona a los plagiarios con una pena máxima de 70 años, se da ayuda a las víctimas y a sus familiares con apoyo psicológico a través de un fondo de apoyo. 

El legislador indicó que se requiere modernizar el sistema de careos, que este sea electrónico, para que los secuestrados ya no se tengan que carearse con sus plagiarios, además de poder dar un seguimiento de los secuestradores en un periodo de cinco años, aun cuando obtengan su libertad. 

Además, resaltó la necesidad de crear las unidades de prevención y persecución del delito de secuestro, que se tenga una en cada estado, con personal especializado egresado de los centros especiales de control de confianza. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08 10 2010
HORA: 13:17

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Con responsabilidad absoluta, proceso contra Godoy: Diputado PRI

Omar Aguilar, reportero: El presidente de la Sección Instructora, César Augusto Santiago, del PRI, afirmó que no hay prisas ni pausas en el proceso de análisis en el que se determinará si existen o no elementos para iniciar el proceso de desafuero en contra del legislador perredista Julio César Godoy Toscano, acusado por la PGR de vínculos con el cártel de la familia michoacana. Aclaró que debe comparecer al interior de este órgano legislativo en un plazo no mayor de siete días.

En entrevista, explicó que hay compromiso que suscribió también la Comisión Jurisdiccional para que se realice sin pausas este proceso, pero con el cuidado y responsabilidad absoluta. Dijo que no se trata de un espectáculo público sino del cumplimiento de una obligación que impone la ley y que debemos de hacerlo con la mayor seriedad posible.

Señalo textualmente que él entenderá que la acusación en su contra está y existe y debe ser contestada en un plazo no mayor de 10 días, para que posteriormente sea analizada por otros órganos de justicia. 

Comentó que los integrantes de la Sección Instructora se pondrán de acuerdo en todos los procedimientos administrativos que siguen, esto de acuerdo a lo que maneja la Ley Orgánica del Congreso de la Unión. Duración: 01’10”, masn/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 08/10/10
HORA: 12:35
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com. 
EMISIÓN: vespertina. 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Promueve PAN mayor presupuesto a campo en 2011

Ciudad de México, Notimex: Legisladores del PAN criticaron que en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2011 se hayan reducido los recursos al campo en 12 mil millones de pesos y anunciaron que buscarán aumentar el presupuesto para ese rubro.

Al reunirse con diputados panistas, el presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería del Senado, Alberto Cárdenas Jiménez afirmó que las bancadas del PAN buscan “reorientar” el presupuesto al campo para beneficiar a la población rural.

El ex titular de la Sagarpa destacó que si bien en el 2011 habrá menos reglas de operación y los programas del agro serán más “entendibles”, la propuesta de presupuesto en ese rubro para el próximo año “llega con 12 mil millones de pesos menos”.

Ante ello, precisó que los senadores y diputados del Partido Acción Nacional (PAN) que forman parte de las comisiones rurales de las dos Cámaras se han reunido para intercambiar información sobre el Presupuesto de Egresos 2011 para el campo.

“Los legisladores del PAN en ambas Cámaras, lucharemos juntos para que por lo menos el presupuesto quede igual que en este 2010, porque, repito, la gente del campo responde”, sostuvo.

Cárdenas Jiménez subrayó que “coincidimos con los compañeros diputados en que vamos a presentar puntos de acuerdo en el Senado, seguiremos trabajando en comisiones y atenderemos a las organizaciones que lleguen con inquietudes de presupuesto”.

“El campo ha respondido al país y es el único sector que creció en los peores momentos de la crisis; el sector exporta, llegamos a más de 100 países, orienta recursos a los más pobres, a los que nunca se les dio apoyo”, subrayó.

En ese sentido, el también ex gobernador de Jalisco precisó que buscarán readecuaciones, reorientaciones y mejoras “para que el campo tenga una mayor productividad y se logre un impacto superior de los subsidios”. /gh/m
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Hoy vence plazo de registro para aspirantes a consejeros electorales

Omar Aguilar, reportero: Este viernes culmina el plazo de registro para los aspirantes a consejeros electorales del IFE, quienes sustituirán a Arturo Sánchez, a Marco Antonio Gómez Alcántara y a Virgilio Andrade.

Ayer presentaron su documentación 42 aspirantes a ocupar las vacantes en el Consejo General, por lo que ya suman hasta el momento 62 registros ante la Comisión de Gobernación.

Los tres nuevos consejeros que resultarán electos a fines de octubre, asumirían el cargo el 31 de octubre del 2010 y lo concluirían el 30 de octubre del 2019.

De acuerdo con la convocatoria, del 4 al 8 de octubre los aspirantes deberán entregar sus documentos ante la Comisión de Gobernación, que preside el diputado Javier Corral. A más tardar el 12 de octubre se difundirá una lista de los que cumplen con los requisitos señalados en la convocatoria. Quienes no estén de acuerdo con esta lista tendrán hasta el 15 de octubre para inconformarse ante la Comisión de Gobernación, presentando los elementos de prueba que correspondan.

Del 17 al 23 de este mismo mes, la comisión entrevistará a los candidatos y será antes del 30 de octubre cuando aprobarán el dictamen que integre la lista de los candidatos y candidatas que hayan reunido las mejores cualidades en términos de experiencia y formación electoral. Duración: 01’15”, masn/m
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Plantean eliminar veto presidencial

Notimex: El diputado del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), Juan Carlos Natale López, propuso eliminar el veto presidencial a leyes o decretos que el Congreso de la Unión envía al Ejecutivo para su publicación. 

Ante la posibilidad de que el titular del Ejecutivo vete una reducción del IVA para 2011, si así lo aprobarán los diputados en la Ley de Ingresos, el legislador consideró que esa atribución 'se ha desvirtuado para la práctica de políticas dictatoriales'. 

Expuso que 'esa norma jurídica no debe sujetarse a constantes transgresiones basadas en argumentos que no responden a la realidad del país, y que tampoco contribuyen a la solución de los problemas nacionales'. 

Por ello, al presentar la iniciativa de reforma al Artículo 72 de la Constitución, Natale López detalló que lo que se busca es 'brindar la claridad necesaria en la esfera del universo de limitaciones a las facultades del presidente de la República'. 

El diputado ecologista recordó que en el año 2005 se presentó una controversia constitucional para objetar ciertas modificaciones contenidas en el decreto de presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados aludiendo la invasión de competencias. 

Indicó que después de cinco meses la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) falló a favor del Ejecutivo federal para darle plena validez al presupuesto como un acto administrativo y no como una norma general. 

'Y también validó la facultad del Ejecutivo federal para ejercer un veto parcial a pesar de que dicha facultad no existe explícitamente en la Constitución', subrayó. 

Por lo que, planteó reformar el Artículo 72 que establece que 'aprobado un proyecto en su Cámara de origen, pasará para su discusión a la otra, si ésta lo aprueba, se remitirá al Ejecutivo, quien, si no tiene observaciones, lo publicará inmediatamente'.  Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información General 
FECHA: 08/10/10
HORA: 12:57
0
	NOTICIERO: Grupo Fórmula. 
EMISIÓN: vespertina. 
ESTACION: Online  

GRUPO: Grupo Fórmula 


Destaca Mancera reducción en secuestros y combate a trata de personas

México, Notimex: En su discurso con motivo de la glosa del Cuarto Informe de Gobierno de Marcelo Ebrard, el procurador capitalino Miguel Ángel Mancera destacó el descenso en algunos delitos como los secuestros, la captura de sujetos buscados internacionalmente y la lucha al delito de trata de personas.

El abogado de la ciudad dio a conocer que en materia de plagios se registra un descenso del 24.5 por ciento en el último año, se han desmembrado 15 bandas dedicadas a este tipo de ilícitos y se han liberado a 62 víctimas, entre ellos varios jóvenes.

Respecto al delito de trata de personas, destacó el rescate de 217 víctimas, la consignación de 107 explotadores, el dictamen de cuatro sentencias y el aseguramiento de más de 12 inmuebles sujetos a procesos de extinción de dominio.

Mancera hizo énfasis además en el reforzamiento de los mecanismos de colaboración con las autoridades internacionales, lo que ha permitido cumplimentar el 50 por ciento de las órdenes de aprehensión giradas en contra de extranjeros en la Ciudad de México.

En términos globales, el procurador capitalino señaló que en el último año se han iniciado 210 mil 088 averiguaciones previas, de las cuales 194 mil 546 corresponden al orden común y 15 mil 542 al federal.

Indicó, además, que en las agencias del Ministerio Público fueron puestas a disposición 62 mil 896 personas, mientras que los trabajos de investigación permitieron la desarticulación de 98 bandas delictivas con 384 integrantes.

Durante su intervención, Mancera se refirió también al descenso en otros delitos de alto impacto como son el robo a transportista, con 27.1 por ciento; robo de vehículo, con 7.4; robo en el Metro, con 3.9; robo a repartidor, con 3.2; robo a cuentahabiente, con 2, y violación, con 1.8 por ciento.

No obstante, evitó abundar en el incremento en la incidencia delictiva que se registra en 13 delegaciones de la ciudad y en el crecimiento de homicidios, como sí viene detallado en el informe escrito y entregado a la Asamblea Legislativa del DF.

El titular de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) se refirió a otros aspectos como el avance en derechos humanos, el trabajo en equidad de género, la modernización y capacitación de la Policía Judicial, la puesta en marcha de la extinción de dominio y la colaboración interinstitucional.

Antes de concluir su discurso, el procurador reiteró el compromiso de su dependencia para "continuar con estrategias y acciones encaminadas a combatir y atenuar los efectos producidos por la delincuencia". /gh/m
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Operativo en ALDF por Informe de Mancera 

Ciudad de México, Notimex: Agentes del Grupo Especial de Reacción e Intervención (GERI) desplegaron un operativo de vigilancia en el exterior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), con motivo del informe que rendirá el procurador capitalino Miguel Ángel Mancera Espinosa por la glosa del Cuarto Informe de Gobierno de Marcelo Ebrard.

Cerca de 15 elementos del agrupamiento especializado se han movilizado en el exterior del recinto legislativo ubicado en Donceles y Allende, todos ellos portando sus armas de fuego y el equipo de protección balística.

Además, algunos efectivos del GERI traen consigo detectores especiales de metales y artefactos peligrosos tanto en vehículos como en maletas, mochilas, bolsos o portafolios.

El titular de la PGJDF se encuentra ya en el interior del recinto legislativo compareciendo ante el pleno, mientras el despliegue policíaco continua en el exterior sin incidentes hasta el momento.

Cabe señalar que no se observan manifestaciones afuera del edificio de la Asamblea Legislativa y la circulación vehicular es completamente normal en este perímetro del centro de la ciudad. /gh/m
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Calderón advirtió que podría aplicar veto presidencial si diputados bajan IVA
El presidente Felipe Calderón advierte que si los diputados bajan el IVA podría aplicar el “veto presidencial”. 

María Inés Camacho Romero, reportera: En el marco de la discusión del paquete económico del próximo año el presidente Felipe Calderón no descartó recurrir al veto presidencial, en caso de que los legisladores aprueben una reducción del 16 al 15% en el Impuesto al Valor Agregado.

El jefe del Ejecutivo dijo que en estos momentos en los que el país atraviesa por tantos desastres naturales no se puede provocar una baja en la recaudación del gobierno.

Por otro lado, el presidente Calderón aseguró tener la conciencia tranquila, toda vez que ha hecho las cosas (…) como Presidente.  Duración 00´43”/gh/m
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Utiliza Calderón su Twitter para aclarar que no dijo que vetaría IVA
Joaquín López Dóriga, conductor: Tengo aquí el Twitter del presidente Calderón y dice: ‘precisión a El Universal, yo no dije que vetaría la Ley de Ingresos si se redujera el IVA’.

Esto es de la entrevista que dio anoche al compañero de Fórmula Financiera, en donde de ahí sale esta declaración de ocho columnas, la nota principal, que publica El Universal: ‘Felipe Calderón: veto si diputados bajan el IVA’

Lo que dice el Presidente: ‘una precisión a el Universal: yo no dije que vetaría la Ley de Ingresos si se redujera el IVA’. Dijo que es una posibilidad.

Luego hace también una precisión respetuosa a Milenio: ‘Yo no dije que mi política antidrogas es un éxito, no me corresponde decirlo a mí’.

Entonces, está aclarando el Presidente la cabeza de Milenio y de El Universal. A ver. Aquí tengo más claro el caso de Milenio, dice el presidente Calderón: ‘precisión respetuosa a Milenio: no dije que mi política antidrogas es un éxito. No me refiero así a la lucha por la seguridad que avanza’.

Después, lo de El Universal dice Felipe Calderón: ‘precisión a el Universal: yo no dije que vetaría la Ley de Ingresos si se redujera el IVA, dije esa es una atribución que habría que considerar’.

Bueno, lo que yo le quiero decir es que no va a haber, ni siquiera el PRI va a proponer finalmente esta reducción al IVA, fue un fuego artificial, pero sí se la van a cobrar cara, carísima al PAN y al Gobierno. Sin duda. Duración: 1’ 35”, reoc/m.
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Calderón da bienvenida twittera a Torrijos

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón dio la bienvenida en Twitter al ex mandatario de Panamá Martín Torrijos. 

"Una muy cordial bienvenida al nuevo tuitero @martintorrijos, gran ex presidente de Panamá", redactó Calderón esta mañana. 

El pasado 1 de octubre el Presidente Felipe Calderón Hinojosa celebró que ya contaba con 200 mil seguidores en su cuenta personal de la red social Twitter. 

"Buenos días a todos. Hoy están registrados más de 200 mil seguidores. Muchas gracias por su interés", redactó hoy casi a las seis de la mañana. 

El sitio web desde donde Calderón tiene su cuenta es www.presidencia.gob.mx y lo mantiene en Twitter desde el 15 de mayo de 2010. 

La mayoría de su gabinete, funcionarios federales, diputados y gobernadores son usuarios de Twitter. 

En agosto la oficina de Comunicación Social de la Presidencia, que coordina Alejandra Sota, instruyó a los voceros del Gobierno federal a usar las redes sociales para informar sobre las actividades de Gobierno. 

El Presidente Felipe Calderón es un activo participante de las redes sociales, principalmente Twitter, donde él mismo responde a sus seguidores. 

Por ejemplo, una vez que abrió al debate la legalización de las drogas el mandatario aseguró que no consume y jamás ha consumido ninguna droga. Respondió así a un seguidor suyo en su cuenta de Twitter. 

En su diálogo con quienes le siguen por este medio de comunicación, Calderón ha dejado en claro el uso de las distintas cuentas que se le adjudican y explicó: "Donde yo escribo a ratitos es Presidente_FCH. La de @FelipeCalderon la manejan en mi oficina". 

Ante el uso masivo de BlackBerry es común ver a los funcionarios manipulando sus aparatos. El propio Presidente a veces en los actos tiene su respectivo teléfono inteligente entre las piernas mientras lo revisa. 

En enero de 2010, en una escala en Urumqui, China, durante su viaje a de Zurich a Japón para una visita de Estado, Calderón incluso resintió que su BlackBerry quedara inutilizable porque en el aeropuerto no había internet y ésta no funcionó. 

Ha contestado de otros temas como el del caso de los periodistas secuestrados la semana pasada por una presunta célula del cártel de Sinaloa; el conflicto laboral en la aerolínea Mexicana y la reducción en el monto de las pensiones del IMSS. 

El Presidente de Estados Unidos, Barack Obama, el de Colombia, Álvaro Uribe, y el venezolano Hugo Chávez, son otros de los mandatarios que también usan Twitter frecuentemente. agb/m
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Alistan protesta contra Calderón en el Colmex

Jorge Ramos, reportero: Estudiantes del Colegio de México alistan una protesta en contra del presidente Felipe Calderón, quien este mediodía encabeza la ceremonia por el 70 aniversario de esta institución educativa.  

Un grupo de jóvenes se han colocado moños blancos para exigir un cambio en la estrategia contra la delincuencia organizada. 

En entrevista, estudiantes de la carrera de Ciencias Políticas se dijeron panistas y otros seguidores de Andrés Manuel López Obrador. agb/m
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Llama FCH a impulsar la democracia y el debate de ideas

Raúl Lozano, reportero: Al cumplirse 70 años de la creación del Colegio de México, el presidente Felipe Calderón llamó a los actores sociales y académicos del país a seguir trabajando con responsabilidad, impulsando la democracia y el debate de ideas independientemente y seguir conservando el derecho a disentir respecto a sus posiciones de la razón y de la inteligencia.

Acompañado del presidente del Instiuto Federal Electoral, Leonardo Valdés Zurita; del rector de la Universidad Nacional Autónoma de México, José Narro, y el presidente del Colegio de México, Javier Garciadiego, el Ejecutivo federal se dijo convencido de que la única forma de seguir fortaleciendo el régimen democrático será logrando la participación de todos los ciudadanos en la vida nacional y lograr la convivencia con toda libertad, como lo ha hecho hasta la fecha el colegio de México.

Luego de develar el busto de Alfonso Reyes, y recibir una medalla conmemorativa, Calderón Hinojosa destacó los logros de su administración para seguir expandiendo la cobertura de la educación superior en nuestro país.

Sostuvo el compromiso irrenunciable del Gobierno con la educación superior donde, dijo, las instituciones están llamadas a luchar por las mejoras causas y por los más altos ideales de la unidad, respondiendo a las necesidades de una sociedad cada vez mas libre y critica, compleja e interdependiente y sobre todo democrática.  /gh/m
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Envía Felipe Calderón precisiones por Twitter a Milenio y El Universal

Héctor Zamarrón, reportero: El Presidente Felipe Calderón utilizó esta mañana la red social de Twitter para compartir su lectura de los diarios y enviar “precisiones” a Milenio y a El Universal.

Desde que abrió su cuenta en Twitter, el 15 de mayo, Calderón y su equipo han utilizado esa red para anunciar acciones oficiales, enviar felicitaciones como hizo a la UNAM por su centenario, o sumarse a pedidos de apoyo como el hecho por Ana de la Reguera (@AdelaReguera) para los damnificados de Veracruz.

También para retuitear mensajes de algunos de sus secretarios, como el Secretario del Trabajo Javier Lozano (@JlozanoA) y el de Educación, Alonso Lujambio (@LujambioAlonso).

Y aunque en sus primeras semanas en esta red social sí contestaba directamente a los usuarios que le dirigían desde preguntas hasta cuestionamientos, a partir de que verificó su cuenta sólo lo hace esporádicamente.

Esta es la primera ocasión en que se dirige directamente a un medio de comunicación para precisar una noticia, cuando a las 7:35 horas, a través de su cuenta @FelipeCalderon, lanzó dos mensajes.

En el primero se dirige a Milenio y le anota, respetuosamente, que no calificó de exitosa su guerra antidrogas.

“Precisión respetuosa a Milenio: no dije que ‘Mi política antidrogas es un éxito’. No me refiero así a la lucha por la seguridad que avanza”, escribió.

Calderón hacía referencia a la nota que este diario publicó a las 5:52 horas, con base en una entrevista que le hizo el reportero Elliot Spagat, de la agencia Associated Press.

Milenio le precisó, por la misma red de Twitter, que el calificativo de éxito lo consigna el reportero de AP, aunque en efecto, Calderón se refiere en particular al caso de Tijuana (ver nota).

“@FelipeCalderon "AP Interview: Calderón sees a drug war success By ELLIOT SPAGAT", esa es la base de la nota de Milenio”, dice el reply al Presidente posteado a las 8:14 horas.

En su segundo tuit, Calderón le apunta a El Universal que no afirmó que vetaría la Ley de Ingresos si se redujera el IVA. 

“Precisión a El Universal: yo no dije que vetaría la Ley de Ingresos si se redujera el IVA. Dije: es un atribución que habría que considerar”, escribió a sus 218 mil seguidores en Twitter.

Ese diario publicó a las 7:45 la "precisión" que hiciera Calderón, con el título FCH considera veto si bajan IVA. Nota que también tuiteó a sus más de 360 mil seguidores. agb/m
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Pide SEGOB a AL apoyo conjunto y coordinado para migrantes

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, hizo un llamado a toda la región latinoamericana para que ante el aumento de los delitos en contra de migrantes se tomen acciones conjuntas y coordinadas.

Esto lo dijo al inaugurar la Reunión Ministerial sobre Delincuencia Organizada Trasnacional y Seguridad de los Migrantes. Duración: 24”, reoc/m.
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Molinar se reunirá con interesados en Mexicana

Notimex: Luego de la salida de Ixe del proceso de reestructura de Mexicana de Aviación, el titular la SCT, Juan Molinar Horcasitas, se reunirá hoy con posibles inversionistas y los sindicatos de la compañía para analizar alternativas que permitan a la aerolínea reiniciar operaciones.
'No es el final de la historia, de hecho yo hoy tendré reunión con diferentes interesados, incluyendo sindicatos de la compañía, para revisar las alternativas que quedan al respecto', manifestó. 


Pese al retiro de Ixe, el funcionario de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) dijo que se continuará con la reestructuración de la línea aérea con recursos privados para evitar que caiga en su tercera quiebra, porque 'sería muy lamentable'. 


Recordó que la salida del grupo financiero del proceso de reestructuración de Mexicana de Aviación se debió principalmente a la incertidumbre sobre los pasivos laborales y los costos contractuales de la aerolínea. 


Sin embargo, aclaró que 'mientras más tiempo pase más difícil es solucionar el problema en Mexicana; por lo pronto se tienen que tomar medidas y sobre eso tendremos reuniones con el conciliador y con el administrador para evitar que los pasivos sigan creciendo'. 


Por su parte, el titular de la Secretaría de Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, dijo en entrevista radiofónica que hasta el momento la empresa aérea registra un pasivo laboral de más cinco mil millones de pesos y otra suma por adeudos a acreedores, consumidores, entre otros. 


'O hay nuevos inversionistas en las próximas horas o en los siguientes días que estén dispuestos a meterle capital fresco o definitivamente la declaratoria de quiebra se va a precipitar por la presión de los acreedores', advirtió. 


En este escenario, consideró necesario que durante el proceso de concurso mercantil se revisen las causas que llevaron a la suspensión de operaciones de Nuevo Grupo Aeronáutico (NGA). 


Javier Lozano dijo que en este problema se requiere replantear la industria de la aviación, porque 'la gran lección es que cuando una concesión como ésta, de gran relevancia, no se puede decir que fue una mala tarde, nos fue mal en el negocio'. 


'Nos debe de llevar a una reflexión y a la adopción de una serie de acciones para evitar que estas cosas ocurran en el futuro y alentar una competencia más vigorosa en el sector y respetar los derechos de los consumidores y con tarifas accesibles y un servicio de calidad', puntualizó. Ma.m. 
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Violencia de narco semeja a terrorismo: SSP

Notimex: El secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna reconoció que los criminales mexicanos han realizado acciones violentas de alto impacto social, semejantes a las que desarrollan organizaciones terroristas y por ello el Estado mexicano mantiene acciones de combate a ese fenómeno. 

En conferencia de prensa junto con representantes y jefes policíacos de 19 países de América Latina, Estados Unidos, Canadá y Europa, así como 12 observadores de otras naciones, García Luna sostuvo que "hasta ahora la referencia explícita como terrorismo no hay" en México, pero "ha habido acciones cuyo perfil criminal tiene un alto impacto social que simulan o asemejan estas operaciones". 

A su vez, el secretario ejecutivo de Ameripol y director general de la Policía Nacional de Colombia, Óscar Adolfo Naranjo Trujillo, sostuvo que en esta reunión los jefes de las policías vienen a sumarse y a conocer las acciones en "este esfuerzo y este sacrificio que está haciendo México para derrotar el narcoterrorismo". 

El funcionario colombiano dijo que "los ejes temáticos seleccionados para ser desarrollados en 48 horas de intensa agenda, de la Tercera Reunión Anual de Ameripol se concentrarán particularmente en verificar de manera concomitante los avances, los desarrollos de México en materia de inteligencia y de tecnología". 

Naranjo Trujillo alertó que debe combatirse el crimen de manera internacional, porque los criminales hoy actúan sin tomar en cuenta las fronteras, porque se mueven sin problema alguno por todos los continentes del mundo en busca de relaciones para expandir sus negocios sucios. 

"Significa que en buena medida renuncian a su nacionalidad; significa que particularmente tienen una altísima movilidad y resulta evidente que ya las estructuras jerarquizadas y subordinadas han empezado a desaparecer y a dar origen a una especia de outsoursing criminal donde simplemente hay asociaciones establecidas en línea horizontal" por todos los países. 

Como muestra, dijo que en los últimos meses y particularmente en el último año "los golpes a cabecillas del narco mexicanos y colombianos han sido repetidos y continuos y diría verdaderamente estructurales. 

Mencionó por ejemplo el gran éxito mexicano en la captura de ‘la Barbie', así conocido el narcotraficante". 

Dijo que este capo, detenido por las autoridades mexicanas, "está vinculado con la mafia colombiana de los hermanos Valencia, o los Piraña, pero también vinculado a los dealers de Estados Unidos que permitían la distribución de drogas en Norteamérica". 

Se trata, dijo, de "un caso típico de un ciudadano con doble nacionalidad, nacido en Estados Unidos, formado en México, relacionado con sudamericanos para el tráfico de estupefacientes; eso significa particularmente develar cuál es el perfil criminal de estos delincuentes hoy por hoy". 

Por otro lado, señaló que esta tercera cumbre tiene como propósito verificar los avances de institucionalización de Ameripol. 

"Gracias a la presidencia de Luiz Fernando Correa, presidente de ese organismo, avanzamos con paso firme para convertirnos en una instancia institucional de la Organización de Estados Americanos y avanzamos en temas puntuales que tienen que ver con los sistemas de intercambio de información de capacitación y de transferencia tecnológica", comentó. 

Explicó que se busca que la Ameripol, sea una institución internacional regional, semejante a la Interpol y la Europol, con atribuciones que permitan hacer frente, combatir y eliminar las organizaciones criminales internacionales de manera eficiente, basados en el intercambio de información y experiencias. 

Por otro lado, Genaro García Luna aseguró que no puede compararse a un país con otro, porque cada uno de ellos tienen sus realidades sociopolíticas y el desarrollo del crimen organizado encuentra diferentes condiciones en cada país.A su vez, el representante de la Agencia Antidrogas de Estados Unidos (DEA por sus siglas en inglés), Joe Evans, sostuvo que la legalización de las drogas, incluso para casos medicinales no puede ser una alternativa, y a pesar de que algunos estados de la Unión Americana han comenzado a trabajar en la legalización, "es una decisión equivocada".  Duración: 0, dlp/m.
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Espera Narro que Mando Unico dé mayor eficiencia a labor policial

México, Notimex: El rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), José Narro Robles, dijo que espera que la propuesta del Ejecutivo federal de crear un Mando Único Policial sea una de las soluciones al problema de inseguridad en el país.

"Ojalá y esa sea una de las fórmulas para poder encontrar una mayor articulación, porque no hay duda, lo he dicho, de que el problema requiere de un enfoque integral, pero una de las áreas tiene que ser contar con una mayor eficiencia en el manejo de los cuerpos policíacos.

"Yo deseo, no lo sé, que esa sea una medida que pueda contribuir a resolver parte de la problemática. Le tocará en todo caso al Congreso hacer las consideraciones para ver las ventajas que una de las medidas de esta naturaleza pudiera tener", expresó.

Entrevistado al término del reconocimiento a los expertos participantes en las investigaciones sobre la Expedición Botánica de la Nueva España, de Martín Sessé y José Mariano Mociño, sostuvo que el problema de la violencia afecta a todos.

"Un día se presenta en Chihuahua y otro en Nuevo León, un día en Tamaulipas y luego en Guerrero y Michoacán, porque no hay una entidad federativa que esté fuera de esa problemática, como no lo está la capital", detalló el rector de la UNAM.

Advirtió además que "duele cualquier pérdida evitable, cualquiera, la que sea, pero cuando se trata de gente joven duele mucho más. No hay mucho qué decir, sino que tenemos que entrarle al fondo del problema y tenemos que replantearlo para resolverlo desde el fondo, de raíz".

Narro Robles se refirió a los constantes llamados que ha hecho para que haya una mayor atención a los jóvenes, pues en ellos radica buena parte de la fortaleza del país y en ellos tienen que formarse a las generaciones que tendrán que tomar las decisiones en los próximos años.

Al respecto, manifestó su confianza en que el presupuesto que aprobará la Cámara de Diputados para el próximo año sea suficiente para atender las necesidades de las universidades públicas del país.

En los últimos años, dijo, ha habido una respuesta de parte de la Cámara de Diputados. Entre el año 2000 y el año pasado se han aprobado recursos adicionales por unos 590 mil millones de pesos para la educación superior pública de México.

Cada año todas las fracciones políticas representadas en la Cámara de Diputados han apoyado, no sin discusiones, y que bueno que sea así, pero con una gran convicción. "Confío en que, nuevamente este año ese sea el caso".

El rector de la UNAM destacó que se les ha hecho llegar los argumentos y que no es algo desmedido lo que se les está solicitando. /gh/m
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Gobernador de Jalisco en el ojo del huracán por declaración discriminatoria

León Krauze, conductor: El gobernador de Jalisco, Emilio González, vuelve a estar en el ojo del huracán al reiterar su rechazo a matrimonios homosexuales, dijo con gran elegancia –y estoy siendo sarcástico– que éstos le ‘dan asquito’ e incluso dijo que el crimen organizado enseña valores a sus integrantes. Cuéntanos los detalles de la última ‘joya’ desde Guadalajara.

Luis Antonio Ruiz, corresponsal: El gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, durante la inauguración de la Segunda Cumbre Iberoamericana de la Familia, dijo que el matrimonio es la unión entre un hombre y una mujer. Porque dice que él vive a la antigüita y no les ha perdido el asquito.

Jalisco es uno de los principales estados que se oponen a la unión entre personas del mismo sexo. Duración: 1”, reoc/m.
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AMLO visitará Neza, Chalco e Ixtapaluca

Laura Islas, reportera: Este fin de semana, el ex candidato presidencial del PRD, Andrés Manuel López Obrador, continúa su gira por el Estado de México.

En esta ocasión, AMLO visitará 13 municipios, entre los que destacan Nezahualcóyotl, Valle de Chalco, Chalco e Ixtapaluca, a donde acudirá el domingo.

Desde el jueves 23 de septiembre, López Obrador dio inicio a esta gira que realiza cada fin de semana y en la cual busca llevar su mensaje de crítica a la posible alianza del PRD con el PAN, para buscar la gubernatura del Estado de México en las elecciones de 2011.

Durante dos meses, el tabasqueño recorrerá los 125 municipios del Edomex. En ocasiones anteriores, AMLO ha calificado la posible alianza como “una traición”.

“El acuerdo en Edomex es una traición, no sé si de (Jesús) Ortega o de quién lo haya hecho, pero es una traición”, dijo.

López Obrador ha insistido también en que no hay necesidad de buscar una coalición con el PAN, pues en la izquierda hay personas que podrían ganarle al aspirante priísta a suceder al Gobernador Enrique Peña Nieto.

PRD Edomex discute alianza

Este sábado, el Consejo Estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) discutirá en Toluca la decisión de formar una alianza con Acción Nacional para buscar la gubernatura en 2011.

En un comunicado, el PRD Edomex señala que “La decisión de una alianza con el PAN, PT y Convergencia con miras a las elecciones del 2011, va más allá de la decisión que tomen los perredistas durante el Consejo Estatal a celebrarse el sábado próximo”.

En el boletín que se encuentra en su página web, también se destaca que “Si se aprueba el tema, después esto debe pasar por otra instancia que es el Consejo Nacional para lograr consenso y, más tarde, se deberá dialogar con la izquierda partidaria, 'por lo que el camino es largo y va más allá del sábado'”.

Los consejeros están convocados a las 16 horas del 9 de octubre, al Salón Teotihuacán del Hotel del Rey. agb/m
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Subsidio a la vivienda es inversión, no gasto: Canadevi

Nuevo Vallarta, Nay., Notimex, Enrique Valadez, enviado: El subsidio a la vivienda es una inversión y no un gasto, ya que por cada peso que aporta el gobierno federal se le devuelve 1.30, de manera que deben aumentar los recursos al sector en 2011, señaló el presidente nacional de la Canadevi, Ismael Plascencia Núñez.

Destacó que el sector aporta 4.0 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) del país, más que el 2.3 por ciento estimado por cifras oficiales, además de que es importante generador de fuentes de empleo.

En el marco de la XXI Convención Nacional de la Cámara Nacional de la Industria de Desarrollo y Promoción de Vivienda (Canadevi), el dirigente lamentó por ello que en la propuesta de Presupuesto de Egresos de la Federación 2011, exista un recorte a los programas de vivienda.

Por ejemplo, dijo, se propone recorte de 10 por ciento a los recursos del Fondo de Vivienda; y al más importante de sus componentes: el Programa de Esquema de Financiamiento y Subsidio Federal para Vivienda, de 12 por ciento.

Sin embargo, Plascencia Núñez confió en que los legisladores tengan la sensibilidad para aprobar mayores recursos al sector, a pesar de que "estamos contra reloj, pues el Presupuesto debe quedar aprobado a más tardar el 15 de noviembre".

Se trata, dijo, de una actividad estratégica para el país, al considerar el rezago acumulado en materia de vivienda y las necesidades provenientes del crecimiento natural de la población.

Resaltó que la Canadevi ha sostenido reuniones y buscado acercamientos con los legisladores integrantes de las comisiones de Vivienda y de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, a fin de que los recursos que se vayan a destinar para subsidios no sean menores a los ocho mil millones de pesos.

El diálogo con los representantes populares siempre ha sido abierto y respetuoso y este caso no es la excepción, apuntó en el evento que se realiza en este destino turístico.

Por ello, confió en que el Legislativo tendrá la sensibilidad suficiente para saber que el recorte a los subsidios federales y al fondo de vivienda sería un retroceso en las opciones que tienen las familias mexicanas para adquirir una vivienda digna. /gh/m
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PAN propone desaparecer a CUSAEM

Estado de México, Antonio Miranda, reportero: Hace un par de días, el Grupo Parlamentario del PAN presentó la iniciativa con proyecto de decreto que busca prohibir que los entes gubernamentales presten servicios de seguridad privada, a fin de combatir la corrupción.

Ante esto, Carlos Madrazo Diputado de esta fracción apuntó "la iniciativa que presentamos es para terminar de una vez con los servicios facultativos en donde los municipios legalmente pueden prestar estos servicios a los particulares y llevar a cabo un cobro cuya tarifa esta marcada en el código financiero".

En entrevista para El UNIVERSAL Edomex, el legislador reiteró "ni en  el Estado, ni en municipios se puede estar prestando servicios privados porque entonces la seguridad pública sólo será para los que puedan pagar".

Y añadió: "esto acarrea una serie de corrupción tremenda como en los Cuerpos de Seguridad Auxiliares del Estado de México (CUSAEM), los cuales reciben dos mil millones de pesos por estos servicios".

Al preguntarle si esta iniciativa desaparecería a los CUSAEM, el diputado contestó "este cuerpo no existe, es un logotipo, una página de internet, una oficina en la Agencia de Seguridad Estatal  (ASE), oficialmente no existe".

Agregó: "El CUSAEM no forma parte de la administración del Estado, y esto lo ha dicho el Auditor Superior de Fiscalización del Estado y el Secretario de Finanzas del Estado, el único que dice que existe es el Comisionado de la ASE”.

La iniciativa, que propone derogar la fracción XXVII del artículo 13 de la Ley de Seguridad Pública Preventiva de la entidad, así como el artículo 160 del Código Financiero del Estado y Municipios, se remitió a la Comisión de Gobernación y Puntos y Seguridad Pública y Tránsito. agb/m
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· Lanza Congreso página en internet para el combate de la trata de personas
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· Gamboa Patrón pide no politizar crimen organizado
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· Bloquear digitalización y disminuir IVA son iniciativas que restan
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Se analizará propuesta de bajar un punto porcentual el IVA: David Penchyna

Ciro Gómez Leyva, conductor: Saludamos al diputado del PRI, David Penchyna.

David, se creó la percepción de que ya murió la idea que impulsa fundamentalmente el PRI de bajar el IVA de 15 a 16 por ciento. ¿Es así?

David Penchyna: Nada más pondría un contexto, la idea del PRI de bajar el Impuesto del Valor Agregado del 16 al 15 y del 11 al 10 en la frontera, es una propuesta que tiene que ver con una medida, entre otras, junto con el gasto público, para impulsar la recuperación del mercado interno que no se ha dado. La recuperación de la economía mexicana ha sido a partir del sector exportador, pero el mercado interno sigue muy deprimido.

De cuando se presentó el paquete al día de hoy, ciertamente las condiciones han venido cambiando, se estima básicamente que entre la recuperación y el desastre que hemos vivido de lluvias en más de siete entidades, pues tengamos una presión adicional de gasto, de cuando se presentó el paquete al día de hoy, de más de 100 mil millones de pesos.

Eso nos ha llevado a tener una discusión en las diferentes negociaciones que se realizan, para tener en tiempo y forma el 20 de octubre una Ley de Ingresos, a revisar diferentes escenarios. La bajada del IVA del 16 al 15 cuesta aproximadamente para el año que entra algo así como 35 mil millones de pesos y nuestras presiones de gasto son muy grandes. Hoy, no me atrevo yo ni a decir si va a haber baja del IVA o no. 

La propuesta sigue en la mesa, la decisión va a ser de todos los diputados que estamos en la cámara. La posición de la fracción parlamentaria, seguramente la semana que entra la procesaremos.

También debo de decir que hay bancadas, fracciones parlamentarias de diferentes estados, que han propuesto el que no se baje el impuesto por la necesidad de recursos.

Conductor: Dentro de la bancada del PRI…

David Penchyna: Dentro de la bancada del PRI y obviamente las posiciones de otras bancadas, particularmente la del PAN, que nunca ha estado de acuerdo en bajar el IVA de 16 a 15.

Conductor: Recuerdo que estaban convencidos y exponían este punto hace tres, cuatro semanas. Entendemos la situación, entendemos muy bien lo que nos estás explicando…

David Penchyna: Lo seguimos exponiendo, es decir, no es un punto que esté retirándose, pero lo que no podemos dejar de reconocer es que las circunstancias cambiaron.

Conductor: Pero si el diputado David Penchyna está dudando 10 días antes de que se tenga que aprobar la Ley de Ingresos, pues yo creo que el IVA se va a quedar en 16 por ciento.

David Penchyna: El diputado Penchyna es uno de 500 diputados.

Conductor: Lo sabemos, por supuesto. Pero es el diputado Penchyna. Sabemos la vehemencia con la que sueles exponer algunos puntos. Hoy te escuchamos reflexivo, hoy te escuchamos cuidadoso.

David Penchyna: Yo creo que hay que ser responsables.

Conductor: Entonces, creo y entendemos las reservas que debes tener. Pero, ahora sí, David, y nos conocemos desde hace mucho tiempo, si tú a estas alturas la estás dudando, difícil, muy difícil…

David Penchyna: Yo no descarto y mi duda es legítima y la digo con toda transparencia, porque creo que hay que ser responsables. Lo que describo es un escenario de cosas complicado, pero también lo digo con toda firmeza, el retiro del impulso de una iniciativa de esta naturaleza está a discusión de la bancada. Nosotros como integrantes del grupo económico y de las mesas directivas de Hacienda y Presupuesto plantearemos los diferentes escenarios y será una decisión que tomemos abiertamente.

Conductor: Lo estaremos viendo. Tienen semana y media.

David Penchyna: Falta muy poco, aunque tú sabes que luego las horas legislativas son muy largas. Pero la vamos a tener el 20 de octubre.

Lo importante es tener una Ley de Ingresos y Presupuesto correcto, para arrancar el primero de enero con todo.

Conductor: Gracias, David.

Si fuéramos de esas casas apostadoras, corredurías financieras… Métanle 100 a 1 a que el IVA se va a quedar en 16 por ciento. Supongo que serán buenas noticias para las finanzas públicas. Para el ciudadano nos gustaría que el IVA estuviera en 12, en 10, en 9. Se va a quedar en 16 por ciento.

Ya no vemos a ningún priísta como los veíamos hace un mes…

Conductora: Sumado a lo que dijo el presidente Calderón, que él sí consideraría ejercer el veto en caso de que se votara a favor. Duración: 05’30”, masn/m
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PRI mantendrá postura de reducir el IVA: Sebastián Lerdo de Tejada

Omar Aguilar, reportero: El grupo parlamentario del PRI mantendrá su postura durante la discusión y análisis de la Ley de Ingresos para disminuir un punto porcentual el IVA, esto lo manifestó el diputado priísta Sebastián Lerdo de Tejada.

En entrevista, este viernes, consideró que no hay manera de acudir al veto presidencial, pues quien así lo considere se expondrá a una controversia constitucional por invasión de atribuciones, pues estas amenazas son imprudentes e infantiles.

El diputado Lerdo de Tejada, integrante de la Comisión de Hacienda, aseguró que sí es viable disminuir del 16 al 15 por ciento el IVA mediante una disminución al gasto corriente del Gobierno federal.

Sebastián Lerdo de Tejada: “No es un tema que se haya todavía discutido al interior de la bancada. Ha habido expresiones de algunos gobernadores por la devastación que han dejado las inundaciones en el sentido de la no pertinencia de reducir este punto porcentual. Sin embargo, al interior de la bancada hay todavía un acuerdo vigente que se asumió en Ixtapan de la Sal, en nuestra plenaria preparatoria para el periodo de sesiones, en donde el acuerdo fue bajar un punto porcentual el IVA.” Duración: 01’10”, masn/m
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No se justifican 60mdp en Festival Olímpico Bicentenario: Diputado PRI

Deyanira Morán, conductora: Nos acompaña vía telefónica el diputado federal del PRI, Salvador Caro, secretario de la Comisión de Juventud y Deporte, para hablar de esta olimpiada del bicentenario.

Diputado, se habla de que son 80 millones de pesos los que se van a invertir en este Festival Olímpico Bicentenario 2010, donde está cerrada desde ayer una buena parte de la avenida Reforma.

Centrémonos en el asunto de lo que se pretende con este festival. Como sabemos el deporte ligado a los jóvenes es muy importante. ¿Es esta la mejor manera de promover el deporte?

Salvador Caro: En este festival Olímpico del Bicentenario se pretenden gastar exactamente 60 millones de pesos de recursos públicos y 20 adicionales que tienen otro origen.

Desde mi punto de vista, nos damos cuenta que no se justifican 60 millones en este evento, donde se van a traer algunos deportistas internacionales.

El director de Canade nos decía en la Comisión de Juventud y Deporte que tenía la finalidad de estimulare a la gente para practicar deporte. Pero, por otra parte, Calderón informa de un programa Actívate que va dirigido a todas las primarias del país. Millones y millones de niños están en actividad física.

Yo me dediqué a preguntar en mi distrito qué beneficios se habían recibido del supuesto kit que debe llegar a todas escuelas del país. Resulta que ninguna escuela de mi distrito habían recibido.

Con esos 60 millones de pesos se podría mandar material deportivo a todas las escuelas primarias del país, actualmente lo pagan los padres de familia o los mismos profesores de educación física. En Jalisco, por ejemplo, menos del 30 por ciento tienen un profesor de manera regular en esta materia.

Conductora: Usted hablaba de esos 60 millones que se pueden utilizar para otras cosas, sobre todo en las escuelas públicas para incentivar el deporte. Se habla de que este nadador Michael Phelps, muy famoso, ganador olímpico de varias medallas de oro, cobrará sólo por venir 115 mil dólares. Sin embargo, se está negando que este dinero venga del erario público. Me imagino que los demás deportistas también van a cobrar una buena cantidad por estar ahí.
Salvador Caro: El informe que tenemos en la Comisión de Juventud es que de los 80 millones, 20 millones son a través de patrocinadores, no sabemos exactamente quiénes son, pero parece que son algunas empresas refresqueras.

A mí me parece francamente inoportuno, dada la situación del país, dada la situación del deporte nacional, las limitaciones que hay en las escuelas, pues se le pague a una persona casi millón y medio de pesos por venir un rato a mostrarse en un evento de este tipo.

Creo francamente que no es el momento, a lo mejor si hubiera sido hace seis años, era otra la situación económica, pero en este tiempo, con el norte del país destrozado por razones de violencia y el sur por las inundaciones, puede llegar a lastimar a muchos sectores que están sensibles ante lo que estamos viviendo.

Conductora: A final de cuentas no podemos negar que el deporte siempre es importante, habrá muchas disciplinas, habrá esgrima, remo, lucha… son muchas; sin embargo vemos este gasto.

Salvador Caro: Con esto se podría dar una manita a 200 espacios deportivos en distintos puntos del país. Depende de las visiones, depende de las prioridades de quienes gobiernan.

Yo deseo que el evento sea exitoso, que valga la pena, pero creo que las prioridades son otras para el deporte dadas las limitaciones que tenemos.

Conductora: ¿Habrá algún pronunciamiento de manera más formal o algo en torno a este tema?

Salvador Caro: El asunto fue valuado junto con el director de Conade en una sesión de comisión, donde él compareció. Vamos a esperar el resultado. Pasando el evento, por supuesto que vamos a revisar el resultado en la Comisión de Juventud.

Conductora: Diputado, le agradezco mucho estos minutos. Duración: 06’00”, masn/m
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Lanza Congreso página en internet para el combate de la trata de personas

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Tienen una tarea muy importante y un logro que compartir con la audiencia, quieres hacerlo

Rosi Orozco, presidenta de la Comisión de la Lucha contra la Trata de Personas: Hemos estado trabajando en una iniciativa contra la trata de personas. Una ley general que ya fue presentada el 20 de abril; pero entendimos, en la comisión, todos los que estamos luchando contra la trata de personas que realmente este delito necesita de toda la unidad de los mexicanos.

Estamos contentos que el día de ayer se aprobó la ley contra el secuestro y; sin embargo, lo que es la trata de personas, es un secuestro también de personas que no tienen con que pagar. 

Personas que son privadas de su libertad para ser torturadas, muchas veces, siendo violadas, siendo agredidas de una manera muy humillante y que muchas de estas personas ni siquiera sus familias tienen el recurso para ir a buscarlas o del conocimiento de dónde llamar cuando son extraídas de sus hogares.

El día miércoles, estamos lanzando una plataforma en internet donde nos estamos uniendo todos los actores que tenemos que ver en la (…).

La Comisión Nacional de Derechos Humanos tendrá la parte de un observatorio nacional. La ONU está participando con un observatorio internacional. El Senado de la República y la Cámara de Diputados haciendo una labor constante con todos los Congresos locales, con todos los actores que tienen que empezar a generar políticas públicas y leyes para proteger a los niños, niñas y jóvenes de México.

Conductor: ¿Cómo va a poder la gente acceder? ¿A qué dirección de internet para poder denuncias?

Rosi Orozco: La dirección es www.tratacomision.com. A partir del miércoles. También pueden poder www.unidohacemosladiferencia.org. Ésas son las dos maneras de accesar a la plataforma. 

A partir del miércoles podremos ver cada estado lo que está haciendo en contra de la trata de personas y lo que todas las dependencias federales. Hoy se firmó el programa nacional, donde cada una de las secretarias, por ejemplo, Sedesol, en el programa oportunidad ya está dando un tema de la trata de personas, para que las personas más vulnerables de México, no caiga en estas redes.

Entonces, ya son programas que están sucediendo y todas estas buenas acciones las podremos ver y también podremos ver muy claramente, quien no trabaje.

Conductor: ¡Qué importante!, porque hay que ir dando un seguimiento puntual a todo esto. Diputada Rosy Orozco, presidenta de la Comisión de la Lucha contra la Trata de Personas, gracias por atender mi llamada.
Rosi Orozco: Gracias a todo el auditorio por ser tan sensibles a este tema, porque creo que unidos podemos hacer la diferencia. Duración: 4’/lgg/m
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Promete Vázquez Mota posición responsable ante propuesta de Mando Único

Josué Becerra, conductor: La coordinadora del PAN, en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, afirmó en Madrid que la propuesta de un Mando Único de la Policía en México, porque el actual sistema policiaco ya no responde a la seguridad de los ciudadanos.

Además, se mostró a favor de las alianzas entre partidos y se negó a responder abiertamente si es utópico echar al PRI del Estado de México.

“Es claro, que la debilidad mayor que tenemos en los cuerpos policiacos está a nivel municipal. Son los cuerpos policiacos más expuestos, más vulnerables, con menos posibilidad de enfrentar el crimen organizado. Seguramente habrá un debate serio, responsable”.

“Lo que es claro es que el sistema policiaco con las condiciones actuales ya no está respondiendo a la certeza y seguridad de los ciudadanos. Creo de debemos mirarlo, no solamente como una tarea de los policías, sino es una tarea que nos convoca a toda la sociedad y en el Congreso tendremos una posición sin duda responsable”.

“Y con lo que tenemos que trabajar y nuestro propósito es brindar la mejor agenda de gobierno a los cuidadnos en cualquier rincón del país”, sostuvo la diputado federal panista. Duración: 1’10” /lgg/m
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Godoy Toscano debe darse enterado del proceso en su contra

Carlos Loret de Mola, conductor: El lunes tendrá que acudir el diputado perredista Julio César Godoy, ante la Sección Instructora de la Cámara de Diputados, para que conozca el expediente que la PGR integró en su contra por presuntos vínculos con el crimen organizado.

César Augusto Santiago, diputado PRI: Una vez que pase la comparecencia del diputado Toscano, entonces ya quedará claro lo que dice la autoridad y lo que dice él.

Y en consecuencia la Sección Instructora habrá de deliberar para saber qué es lo que aconseja la prudencia y se realizan algunas dirigencias más o, si no, entonces empezará un proceso deliberativo para concluir con un dictamen que será presentado al pleno de la Cámara. Duración: 53”, reoc/m.
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Senadores forman frente de apoyo de AMLO

Colima, Col, Alfredo Quiles, corresponsal: Con la finalidad de apoyar desde el Senado de la República los proyectos que impulsa el auto llamado "presidente legítimo", Andrés Manuel López Obrador, alrededor de 25 senadores, entre perredistas, petistas y de Convergencia, constituirán "un Frente de Apoyo" al proyecto de Gobierno del ex jefe de Gobierno del Distrito Federal y ex candidato a la presidencia de la República. 

El senador de la República, el perredista Carlos Sotelo García, señaló que dicho frente se integrará con 14 senadores perredistas y cinco petistas, esperando que en fechas próximas se pudieran sumar cinco senadores del partido Convergencia, para acumular 24 integrantes. 

El Frente de Apoyo al proyecto que impulsa López Obrador para poner fin a los monopolios políticos-empresariales y a la corrupción, "no conformará una bancada a parte en el Senado de la República", pero presentarán iniciativas para concretar el modelo económico y el sistema político que enarbola el llamado "presidente legítimo". 

Sotelo García explicó que uno de los principales temas a impulsar "es ponerle un alto a los monopolios que dominan al país, como los empresariales", ejemplificando el funcionario a Televisa que tiene más del 65% del espectro radioeléctrico con su televisora y varias cadenas de radio. 

Sin embargo, también ha llegado a conseguir otros mercados como la televisión por cable en donde tiene más del 70% del mercado al fusionar varias compañías como cablevisión y telecable de Monterrey. 

Asimismo, señaló que otros ejemplos son Telmex que posee la mayor parte del mercado de telefonía fija y telefonía celular a través de otra empresa, Telcel, e incluso el legislador perredista nombró a el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE), quien encabeza Elba Esther Gordillo, como otro ejemplo de los monopolios con poder político. 

"En el 2000 éstos tenían mucho poder, y ahora en el 2010 la concentración es mucho mayor", sentenció. 

Finalmente el senador colimense mencionó que a través de varias iniciativas que presentarán en el Senado de la República "se pretende acabar con la corrupción; y no esperaremos a que Andrés Manuel López Obrador sea presidente, sino desde antes impulsaremos su proyecto".  Duración: 0, dlp/m.
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PRD pide destinar 8% de PIB a Salud

Notimex: La bancada del PRD en el Senado planteó que los gobiernos federal y estatales destinen anualmente el ocho por ciento del Producto Interno Bruto (PIB) al sector salud para mejorar la situación de seguridad social en México. 

En entrevista, el senador Pablo Gómez Alvarez, quien presentó la propuesta, indicó que 'la delicada estabilidad económica de México e irresponsabilidades de administraciones pasadas han dejado en una crítica situación a la seguridad social'. 

Por lo que, afirmó, el sistema de salud requiere de manera urgente la distribución adecuada y sostenible del presupuesto anual para los gastos en innovación, investigación científica y tecnológica a fin de ajustar una cobertura equilibrada de la salud. 

'Hay que ocuparse de nuestro delicado sistema de salud mediante la implementación de métodos de asignación de recursos financieros similar al que tienen países con una mayor garantía de calidad de vida', subrayó. 

El legislador federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) precisó que el otorgamiento del presupuesto deberá basarse en principios de equidad y responsabilidad. 

Ello, 'para que haya una cobertura equilibrada entre la distribución de las desigualdades geográficas de la salud y los recursos disponibles', dijo. 

Pablo Gómez detalló que de aprobarse la iniciativa, cada año deberá incrementarse el equivalente al uno por ciento del PIB destinado a salud hasta alcanzar el ocho por ciento, sin que se perjudiquen incrementos ulteriores. 

La propuesta de reformas a la Ley General de Salud fue turnada a las Comisiones de Salud y de Estudios Legislativos para su análisis y dictaminación.  Duración: 0, dlp/m.
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Anuncian reunión de Calderón con gobernadores en Ciudad Juárez

Notimex: Chihuahua. El Gobernador César Duarte Jáquez anunció que el próximo 12 de octubre, el Presidente Felipe Calderón visitará el Estado para sostener un encuentro con mandatarios estatales que recientemente tomaron posesión y otros que son electos.

En entrevista, explicó que el Ejecutivo federal llegará primero a la capital de Chihuahua, donde sostendrá con él una reunión para tratar diversos temas económicos.

Agregó que después de este encuentro, Calderón se trasladará a Ciudad Juárez, en donde se reunirá con los gobernadores que recientemente rindieron protesta -en Zacatecas, Durango y Chihuahua- y con mandatarios electos para tocar temas de seguridad pública.

Precisó que la intención del encuentro de los gobernadores con el Ejecutivo federal, es también anunciar una serie de acciones encaminadas a dar a conocer el funcionamiento del Mando Único Policial, además de la protección a los periodistas. agb/m
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Guanajuato apoya a FCH por veto a IVA

León, Gto, Xóchitl Álvarez, corresponsal: El gobernador Juan Manuel Oliva respaldó el veto que pretende ejercer el presidente Felipe Calderón en el caso de que la Cámara de Diputado apruebe la iniciativa priista encaminada a disminuir un punto porcentual al Impuesto al Valor Agregado (IVA). 

Oliva dijo que es populista y electorera la propuesta de los diputados de Partido Revolucionario Institucional (PRI). La reforma fiscal restaría 350 millones de pesos al presupuesto del Guanajuato. 

"Pedir más presupuesto y cancelar la forma de obtenerla es un punto grave", acotó. 

El mandatario panista destacó que la primera fuerza política en el Congreso federal da la espalda al fortalecimiento de la economía de México y de los estados. 

"México necesita una reforma integral fiscal, donde el que gaste más pague más y el que gaste menos pague menos, no se trata de afectar a los que menos tienen", concretó.  Duración: 0, dlp/m.
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Envía Duarte iniciativa sobre cadena perpetua para secuestradores 

Chihuahua, Notimex: El gobernador César Duarte Jáquez envió al Congreso local la iniciativa para imponer cadena perpetua a quienes cometan los delitos de secuestro, extorsión y a los multihomicidas, como una medida para inhibir estos delitos.

El mandatario estatal explicó que con este tipo de medidas enérgicas y efectivas, “se pretende realizar una impartición de justicia pronta y eficaz, buscando contrarrestar el alto índice de delitos que se cometen en la entidad”. Duración: 0, reoc/m.
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Urge Blake Mora a frente común hemisférico en favor de migrantes 

Notimex: El secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, llamó a formar un frente común en la región para enfrentar con toda la fuerza de la ley a los grupos de la delincuencia organizada que han hecho de los migrantes víctimas de su actuar.

Al inaugurar la Reunión ministerial sobre delincuencia organizada transnacional y seguridad de los migrantes, que reúne a ministros de seguridad y autoridades de migración de América Latina, refrendó la condena de México hacia el secuestro y el asesinato de migrantes que, dijo, “lacera y ofende a la sociedad mexicana y a la comunidad internacional”.

El funcionario reconoció la necesidad de reforzar “de manera urgente” las medidas para erradicar esa actividad criminal y subrayó que el esclarecimiento de su actuar demanda hacer un frente común a todos los países de la región de origen, tráfico y destino.

Puntualizó que la creación de ese mecanismo hemisférico tendría el objetivo de enfrentar de manera enérgica y con toda la fuerza de la ley a los grupos criminales y al mismo tiempo salvaguardar los derechos humanos y la seguridad personal de los migrantes, de manera independiente de su origen y situación migratoria.

En el encuentro en las instalaciones de la cancillería mexicana, Blake Mora reconoció que la delincuencia organizada transnacional ha incursionado en otras actividades como la trata ilícita de personas, el secuestro y la extorsión, lo que ha generado violencia y un riesgo importante a la seguridad de los migrantes en América Latina.

Subrayó que el carácter transnacional de la operación de los grupos delictivos en la región contra quienes buscan mejores condiciones de vida en otro país obliga a que las autoridades trabajen en su combate a través de una cooperación internacional fortalecida.

Ante las autoridades de seguridad y migración del orbe el titular de la Secretaría de Gobernación (Segob) reiteró el compromiso del gobierno mexicano en favor de la seguridad, el estado de Derecho y el combate a la delincuencia organizada.

El titular de la Segob confió en que en el encuentro de este viernes se lograrán acuerdos entre todas las partes con el fin de establecer acciones concretas que permitan construir una ruta para abatir los delitos que comete el crimen organizado contra los migrantes.

Recordó que el 31 de agosto pasado el gobierno mexicano dio a conocer su estrategia nacional para garantizar la seguridad de los migrantes en su territorio, en la que se estableció atender de manera inmediata el secuestro contra ese sector, fomentar la denuncia de actos que lo afecten y sumar esfuerzos internacionales para su protección.

El plan también incluyó incorporar a las redes civiles de atención de migrantes y a las instancias de derechos humanos en las tareas para salvaguardar su seguridad, así como sumar a organismos internacionales.

Refirió que en septiembre, como parte de las acciones para garantizar la seguridad de ese sector, el gobierno mexicano a través de las autoridades del ramo, celebró los primeros convenios específicos a nivel estatal a fin de implementar acciones puntuales de atención y apoyo a migrantes víctimas de delitos en Chiapas, Campeche y Tabasco.

Blake Mora admitió que dadas las características del crimen transnacional se requiere fortalecer y complementar las acciones en el ámbito interno, así como las medidas de cooperación y coordinación regional para garantizar la seguridad de los migrantes. Duración: 0, dlp/m.
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Sería un milagro el rescate de Mexicana: Lozano

Julián Sánchez, reportero: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, reconoció que sería un milagro que apareciera un nuevo inversionista para el rescate de Mexicana de Aviación, por lo que subrayó en entrevista: 

"Lamento mucho que hayamos tenido que llegar a este punto porque una muerte de esta naturaleza no ocurre de un día para otro". 

Por ello, subrayó que ojalá en el concurso mercantil pueda transparentarse la información lo suficiente para deslindar responsabilidades de todos aquellos que hayan tenido algo que ver en este "gran" fracaso. 

En el marco de esto, insistió que el gobierno federal no participará en un rescate, pero como secretario del Trabajo vigilará que se indemnice a todos los trabajadores, tanto a los 800 pilotos, mil 300 sobrecargos y 2 mil 500 trabajadores de tierra, de acuerdo a lo que establece la ley en caso de quiebra que son tres meses de salario, más 12 días por año, considerando dos salarios mínimos por día, es decir, a poco más de 100 pesos.  Duración: 0, dlp/m.
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Aumenta pobreza alimentaria más de cinco por ciento en el DF: Sedesol 

México, Notimex: La Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) reveló que en los últimos años la pobreza alimentaria en el Distrito Federal aumentó más de cinco por ciento del nivel nacional que se registró por la crisis económica.

Por ello, destacó que a través del Programa Oportunidades se atiende a 18 mil familias y a 75 mil del Programa Alimentario en seis delegaciones.

En entrevista, el coordinador nacional del Programa Oportunidades, Salvador Escobedo, lamentó las críticas del jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, sobre los programas sociales que, insistió, operan con total transparencia en beneficio de la población más necesitada y “no se vale ser crítico de corresponsabilidades”. Duración: 0, reoc/m.
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Gamboa Patrón pide no politizar crimen organizado

Francisco Reséndiz, reportero: Emilio Gamboa, líder del Sector Popular del Partido Revolucionario Institucional (PRI), llamó a no politizar ni utilizar el tema de la violencia provocada por el crimen organizado, que afecta a todo el territorio nacional, para demandar la dimisión de gobernadores. 

El dirigente priísta subrayó hoy que "con municiones el país no va a salir adelante" y se dijo convencido de que el Presidente de la República tiene que convocar a la unidad nacional "para que podamos salir adelante todos los mexicanos". 

Gamboa Patrón asentó que Calderón ya tiene un legado en materia de seguridad, que hay 30 mil muertos y que "me parece profundamente irresponsable decir que hay un peligro para México cuando el peligro es el crimen organizado y la estrategia del gobierno no ha venido funcionando". 

Ante la demanda hecha por la Iniciativa Privada y un sector académico de Nuevo León al gobernador Rodrigo Medina para que se detenga la violencia, se le preguntó si se podría politizar este tema para después demandar la renuncia de mandatarios estatales, comentó: 

"Espero que no (se politice), siempre está el rumor de que va a caer alguien, yo estoy convencido de verdad de que los gobiernos de los estados de todos los partidos hacen su mejor esfuerzo para combatir esto, no es ajeno a los estados donde gobierna el PRI, está en todos". 

Entrevistado en el marco de la inauguración de la Reunión Nacional de Mujeres del Sector Popular, con el tema "Rescatando el Futuro", Gamboa Patrón sostuvo que el gobernador de Nuevo León está haciendo su mejor esfuerzo para enfrentar a la delincuencia, pero que esa situación no es exclusiva del territorio nuevoleonés o de la ciudad de Monterrey. 

"Hoy nos amanecemos con que en Acapulco hay balas por todos lados, en Tamaulipas hay, en Baja California hay, yo creo que Monterrey, Nuevo León, está viviendo momentos complicados, estuve con el gobernador, es un hombre comprometido con el combate, va a requerir tiempo, no se puede acabar la violencia de la noche a la mañana, tenemos problemas en todo el país", indicó. 

El secretario general de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares (CNOP) insistió en que el presidente Calderón tiene que convocar a la unidad para que -señaló- podamos salir adelante todos los mexicanos, con divisiones el país no va a salir adelante. 

Celebró que el Congreso de la Unión ya analice la propuesta presidencial de policía única, pues dijo que ayudará a resolver el problema aunque aceptó que "falta tiempo". 

Estoy convencido de que -afirmó Gamboa Patrón- Rodrigo Medina es un gran gobernador, hará lo mejor posible y más rápido posible el enfrentamiento que tiene que darle al crimen organizado, pero no es un problema sólo de Nuevo León; es desgraciadamente un problema que vive el país y que está siendo reconocido en todas partes del mundo. 

Veto a reducción del IVA 

Gamboa Patrón señaló que el Presidente de la República tiene el derecho constitucional para vetar algunas decisiones del Poder Legislativo. Asentó que en el tema del IVA el grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados tomará la decisión que mejor convenga al país. 

"Estoy seguro que tendremos presupuesto y va a ser analizado como ha sido los últimos años: con gran detenimiento, gran serenidad y qué es lo que beneficie al país, no me preocupa la figura del veto". Duración: 0, dlp/m.
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Destinarán 22 mil mdp al proyecto Paleocanal de Chicontepec

Veracruz. Maybelline Ibañez Juárez/corresponsal: Tras el anuncio del Presidente Felipe Calderón Hinojosa sobre el recurso que se destinará para el Paleocanal de Chicontepec en el Norte del Estado. 

El Gobernador Fidel Herrera Beltrán mencionó que serán 22 mil millones de pesos los cuales serán para los trabajos de explotación de gas y aceite terciarios, por lo que serán útiles para seguir trabajando en pro del proyecto. 

Por su parte el mandatario estatal mencionó que también se tendrá la primera plataforma de producción en aguas profundas a 60 kilómetros del puerto en el Golfo de México. 

Señaló que también cuentan con el apoyo del Gobierno Federal para la construcción de un nuevo puerto en Bahía de Vergara. “Tras la desgracia que trajo consigo el huracán “Karl”, ahora se tiene la certeza de que la magna obra se hará en Veracruz” finalizó. agb/m
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La economía de México excedió las expectativas, afirma el FMI

Notimex: Washington. El Fondo Monetario Internacional (FMI) calificó como satisfactoria la capacidad de recuperación de México frente a la crisis económica, pese al apagado desempeño estadunidense.
"La trayectoria de recuperación de México es satisfactoria, si se compara con la mayoría de las economías avanzadas", dijo en Washington Nicolás Eyzaguirre, economista en jefe del FMI para América Latina.
Eyzaguirre dijo que con un proyectado crecimiento de cinco por ciento para este año y de 3.9 para 2011, "la economía de México ha excedido las expectativas".
El directivo consideró bueno este nivel de desempeño, "sobre todo considerando la falta de dinamismo de su vecino del norte".
"El cuatro por ciento al que México va a crecer el próximo año, y ya sumado al cinco por ciento de este año, pondría el nivel de producción de México a nivel superior al que tenía en 2008 y por tanto también al nivel de empleo", dijo.
En conferencia de prensa, Eyzaguirre señaló que este avance resulta notable ante el hecho de que muchas economías avanzadas no han podido aun compensar el retroceso de 2009.
"En términos relativos, y habida cuenta de sus fuertes ligas comerciales con los países industriales, México está haciendo lo correcto", puntualizó.
Cuestionado sobre el impacto que la situación de violencia podría tener en las proyecciones de crecimiento para el próximo año, el funcionario dijo que existe preocupación en las autoridades mexicanas porque podría afectar el clima de inversión.
"Por eso mismo, el que la sanidad de las finanzas públicas en las que tanto el ministro (Presidente del Banco Central), Agustín Carstens y el ministro (Secretario de Hacienda), Ernesto Cordero se han empeñado, es una condición necesaria (...) para que la lucha contra el narcotráfico pueda prosperar", precisó. agb/m
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Hace falta promover a Oaxaca en China: Yin Henginia

Quadratín: Oaxaca. De visita en la ciudad de Oaxaca, Yin Henginia, Embajador de la República Popular de China en México, consideró que las autoridades mexicanas y del Estado han descuidado la promoción de destinos turísticos tan importantes como Oaxaca, para promover su cultura, gastronomía y riqueza cultural, tierra, dijo, de grandes políticos y artistas de renombre internacional.

En conferencia de prensa, el diplomático informó que en la actualidad los empresarios chinos no tienen presencia en Oaxaca, ya que se desconocen las ventajas competitivas que ofrecen las autoridades locales hacia los inversionistas.

Sin embargo, precisó que la Iniciativa Privada de China mantiene una inversión estimada en México, por alrededor de 600 millones de pesos, mientras que los empresarios de México apenas alcanzan unos 60 millones de pesos, lo que representaría el 10 por ciento.

A pregunta expresa, Yin Henginia reconoció que es preocupante la creciente inseguridad que se ha generado en México.

“Los empresarios chinos quieren invertir en México, pero a nadie le gusta invertir en lugares con violencia”, acotó antes de proceder a la entrega de 10 mil anteojos que fueron donados por el Gobierno chino, para personas de bajos recursos y de la tercera edad, radicadas en Oaxaca.

En el acto estuvieron presentes los secretarios de Turismo, de Cultura y Economía del Gobierno de Oaxaca, así como la Diputada federal priista Sofía Castro Ríos, Presidenta del grupo de amistad entre México y China del Congreso de la Unión y quien será la responsable de recibir y distribuir los anteojos obsequiados.agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 08 10 2010
HORA: 14:55

	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio 13


Bloquear digitalización y disminuir IVA son iniciativas que restan

Enrique Campos, comentarista: Un diputado que quiere ser heredero de su hermano en el gobierno de Coahuila inventó la iniciativa de bajarle un punto al IVA; otro que quiere heredar el gobierno del Estado de México se le ocurrió bloquear el necesario cambio a la digitalización.

Ni uno ni otro proponen cambios que impliquen suma, los dos restan, pero impactan en la opinión pública.

Ponerle piedras al proceso sin proponer una salida para continuar con el cambio tecnológico, es la actitud correcta para descalificar a quien sea en una carrera política, porque demuestra la capacidad destructiva, nunca propositiva. Duración: 00’40”, masn/m
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El monto de billetes falsificados superaría los 70 mdp, estima Banxico

Notimex: El monto de billetes falsificados este año podría superar los 70 millones de pesos, ligeramente mayor al reportado en 2009, proyectó el Director General de Emisión del Banco de México (Banxico), Manuel Galán.
A pesar del incremento, la proporción respecto a la base monetaria en circulación, es decir todos los billetes y monedas que circulan, podría ser menor comparada con el año pasado, dijo tras participar en la última jornada de la Semana de Educación Financiera.
El alza en el monto de dinero falso obedecería a una mayor base de circulación, porque hay más demanda de billetes y monedas derivado de la mejora en la actividad económica, así como de las bajas tasas de interés y los niveles de inflación.
En 2009, dijo, el monto total de billetes falsificados en el país representó alrededor de 70 millones de pesos, de un total de base monetaria en circulación en todo el país que supera los 600 mil millones de pesos.
Este año, consideró en entrevista, "será un poco mayor el monto, pero también la base va aumentando mucho, ha habido una gran demanda de billetes y monedas; en términos porcentuales hasta podría terminar cayendo".
El funcionario destacó que en los últimos años, la base monetaria ha crecido del orden de 10 a 13 por ciento, a pesar de la aparición de las tarjetas de crédito y débito, y de las transferencias electrónicas.
En su participación en el evento que se realizó en el Tecnológico de Monterrey Campus Ciudad de México, aseguró que la falsificación de billetes no tiene ningún impacto en la inflación.
"La preocupación radica en el hecho de que se está realizando un fraude a algunas personas de la sociedad. Es por eso que el Banco está luchando contra la falsificación", mediante la introducción de una nueva familia de billetes, elementos de seguridad y la difusión para identificarlos, detalló.
Manuel Galán aseguró que el sistema de pagos de billetes y monedas es de bajo valor y el único de liquidación inmediata, y es de los más seguros, pues el resto tienen grados de falsificación o fraudes en mayores magnitudes.
Sin embargo, advirtió, "la delincuencia se mete en todos los nichos y falsifica absolutamente todos los sistemas de pago y hay que tener cuidado", sobre todo con el robo de identidad o las transferencias electrónicas. agb/m
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