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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· El PRI dice que asumirá los costos políticos de no recortar el IVA
· Aprueban Diputados reformas a la Ley del ISR

· Cordero aplaudió la aprobación de la Ley de Ingresos en San Lázaro

· Legisladores desestiman el amago de tabacaleras 

· César Augusto informó que la próxima semana citarán a funcionarios de la CFE
· Reacciones a la nueva ley de ingresos aprobada por los diputados

· Beltrones avala Ley de Fomento a Primer Empleo
· El PAN ya tiene dos aspirantes a suceder a César Nava
· La alianza confronta ahora a los candidatos panistas 


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21/10/10
HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


El PRI dice que asumirá los costos políticos de no recortar el IVA
Pedro Ferriz de Con, conductor: El diputado priísta Jorge Rojo García, aseguró que su partido asumirá las críticas por haber dado marcha atrás a su intención de bajar el IVA del 16 al 15%.

Insert Jorge Rojo García:”Fue a través de argumentos el habernos recatado de la propuesta, fue a través de argumentos y bueno, todo mundo sabe hoy la situación tan grave que está pasando el país y que era incongruente bajar impuestos, recaudar menos dinero, hoy necesitamos más para la reconstrucción de muchos mexicanos y si no que le pregunten a los pobladores de Tlacotalpan, Veracruz si están o no de acuerdo con eso”. Duración 40´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 8:02
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 96.9 FM    
GRUPO: W Radio 


Aprueban Diputados reformas a la Ley del ISR
Iveth Varga, conductora: La Cámara de Diputados aprobó reformar la Ley del Impuesto Sobre la Renta para otorgar deducciones fiscales a todo patrón que origine nuevos empleos.. 

David Penchyna, diputado del PRI: En donde sin mezquindad política, saludando y reconociendo la facultad de iniciativas legales en esta materia del Senado de la República como cámara de origen nos dimos a analizarla y hoy tenemos una primera Ley del Nuevo Empleo, que va a funcionar mejor de las que no han funcionado en este sexenio. 36”, Ma.m 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 6:40
	NOTICIERO:  Hechos AM  

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 13
GRUPO: TV Azteca 


Cordero aplaudió la aprobación de la Ley de Ingresos en San Lázaro

Mónica Garza, conductora: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, aplaudió la aprobación de la Ley de Ingresos en San Lázaro, dijo que esta discusión fue madura y acorde con lo que había propuesto el ejecutivo, sobre todo en materia de impuestos. 

Ernesto Cordero, secretario de Hacienda: Nosotros consideramos que la discusión se llevó a cabo en un tono de responsabilidad, las proyecciones macroeconómicas que fueron aprobadas ahí en la Cámara de Diputados consideramos que cumplen con esta característica y que están en el margen de lo razonable. 29”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 5:29
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 
GRUPO: Milenio


Legisladores desestiman el amago de tabacaleras 

Fernando Damian, reportero: Diputados de PRI, PAN y PRD rechazaron los amagos de la industria tabacalera sobre la cancelación de sus inversiones futuras en México, en respuesta al impuesto adicional de siete pesos por cajetilla para 2011. David Penchyna, Miguel Osuna y Esthela Damián defendieron la decisión de elevar el precio de ese producto como una política de salud.
Como secretario de la Comisión de Hacienda, Penchyna expresó su respeto a las opiniones de las trasnacionales, pero estimó que los amagos de suspender inversiones son declaraciones hechas “al calor” del debate, y confió en que las productoras mantengan sus proyectos a largo plazo en el país.
El panista Miguel Osuna, presidente de la Comisión de Salud, apostó igualmente a que la industria reconsidere sus amenazas y valore en su justa dimensión las medidas aprobadas por los diputados para inhibir el consumo de cigarros.
“Es una victoria de la sociedad organizada que nos mandó una señal de que desde aquí debría partir una estrategia de combate a las adicciones, comenzando con una adicción legal que mata a millones de mexicanos”, puntualizó. 
La perredista Esthela Damián, de la Comisión de Vigilancia de la ASF, fue más allá y calificó de vergonzosa la estrategia mediática de las tabacaleras contra la decisión de elevar los gravámenes.
“Es parte de sus métodos, pero esta vez no lograron cabildear... no hubo diputado al que pudieran comprometer con prebendas, y ahorita lo que les queda es el recurso del chantaje y la amenaza”, acusó.
Refrendó la determinación de avanzar en medidas para inhibir el consumo de tabaco, sobre todo entre los niños, a quienes hoy “les cuesta más barato un cigarro suelto que un caramelo”, dijo.
En el Senado, el presidente de la Comisión de Salud, Ernesto Saro, denunció que siguen las presiones de las tabacaleras para echar abajo el aumento. Sin embargo, en vez de ceder, hay un cabildeo para que se modifiquen aranceles a las cigarreras, que importan 80% de los cigarrillos que se fuman en el país y sólo generan 5 mil empleos.
Saro dijo que él no ha recibido presiones, “pero sé de otros que sí”, y señaló que ha explicado que es falsa la advertencia de retiro de inversiones, pues en los 80 se sembraban en México 60 mil hectáreas de tabaco, y hoy sólo se destinan 60 hectáreas para ello. Ma.m.
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 6:12
	NOTICIERO:  Radio Red 
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Margarita Liborio rechazó que el gobernador de Oaxaca le haya pedido dejar su curul
Guadalupe Juárez, conductora: La diputada del PRI, Margarita Liborio rechazó que el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, le haya pedido dejar su curul ha su suplente Miguel Ángel Ortega, quien se desempeña como secretario de finanzas estatal. De esa forma Ortega Habib, obtendría este fuero constitucional tan preciado, me parece en los últimos meses. 25”, Ma.m .
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21/10/10
HORA: 07:41
0
	NOTICIERO: 34-12 Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 34
GRUPO:  Tv Mexiquense


César Augusto informó que la próxima semana citarán a funcionarios de la CFE
Gustavo Lomelín, conductor: El diputado federal por el PRI, César Augusto Santiago, informó que la próxima semana van a citar a funcionarios de la Comisión Federal de Electricidad para que aclaren el reciente número de quejas por los costos disparados de energía eléctrica, hay verdaderos abusos.

Insert César Augusto Santiago:”Ya está presentada una iniciativa para crear una comisión reguladora de las tarifas de energía eléctrica donde puedan estar representados los ciudadanos y también la Cámara de Diputados y de Senadores para darle cierta racionalidad a este asunto”. Duración 39´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 7:10
	NOTICIERO:  34-12 Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Canal 34
GRUPO: TV Mexiquense 


Reacciones a la nueva ley de ingresos aprobada por los diputados

Gustavo Lomelín, conductor: Hay reacciones a la nueva Ley de Ingresos aprobada por los diputados en lo particular frente a las fuertes presiones que ejercen las empresas tabacaleras por el aumento de 7 pesos en la cajetilla de cigarros. 

Porfirio Muñoz Ledo, diputado del PT: Este paquete fiscal fue arreglado entre el PRI y Calderón, nada de lo que se había prometido para bien o para mal se cumplió. 

Dante Delgado, Pdte. Consejo Nacional del Convergencia: Yo creo que es necesario hacer una reforma fiscal integral en que permita anteponer los problemas de desarrollo social y sobre todo de infraestructura que requiere, que demanda un país nuestro. 

Manuel Camacho Solís: Es un presupuesto inercial, es inercial lo inercial, es lo que no cambia. 

Conductor: Sin duda lo que mas ruido ha hecho de esta ley de Ingresos es el aumento en el precio de los cigarrillos a los fumadores les va a afectar en su bolsillo pero también podría reducir el consumo. 59”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  21/10/10
HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: Imagen 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  90.5 FM
GRUPO:  Imagen 


Directora de IPN pide a diputados mil 200 millones de pesos más 

Pedro Ferriz de Con, conductor: Solicita la directora del Instituto Politécnico Nacional ante la Cámara de Diputados, mil 200 millones de pesos adicionales al presupuesto que recibiera el año anterior. Duración 16´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/10/10
HORA: 07:33
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM

GRUPO:  Televisa Radio 


Beltrones avala Ley de Fomento a Primer Empleo
Verónica Méndez, reportera: Manlio Fabio Beltrones aseveró que la nueva reforma legal aprobada en el marco de la Ley de Ingresos en la Cámara de Diputados podrá atender de inmediato a los 7 millones de jóvenes desocupados que hoy tiene México conocidos como los “ninis”.

Beltrones Rivera, quien impulsó la iniciativa desde el Senado de la república, reiteró que esta ley incorpora deducciones fiscales y busca por primera vez darle incentivos a todos los empresarios, inversionistas y empleadores para que ofrezcan trabajo a jóvenes sin experiencia recién egresados de las universidades con una duración mínima de 18 meses. Beltrones explicó que la propuesta aprobada en la Cámara de Diputados, plantea en el primer año otorgar una deducción adicional en el ISR y en el IETU equivalente al 80% del resultado de una disminución y multiplicación de salario base y la tasa de esos gravámenes.

El coordinador del grupo parlamentario del PRI, en la vieja casona de Xicoténcatl, señaló que la deducibilidad se aplicará a trabajadores que ganen hasta 8 veces el salario mínimo mensual vigente en la zona geográfica que corresponda.

Finalmente, Manlio Fabio Beltrones, aclaró que el monto máximo de la deducción en el segundo año será de 25% y en ambos casos la condición para tener este beneficio es que cada puesto de nueva creación debe ser ocupado como mínimo 18 meses continuos. Duración 1´32´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  21/10/10
HORA: 07:12
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


El PAN ya tiene dos aspirantes a suceder a César Nava
Carlos Loret de Mola, conductor: El PAN ya tiene a sus dos primeros aspirantes a dirigente nacional en sustitución de César Nava, se trata del senador Gustavo Madero y la ex comisionada del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero; registraron ayer formalmente sus candidaturas, el proceso interno va a ser el 4 y 5 de diciembre, ambos hicieron un llamado a la unidad partidista.

Insert Gustavo Madero:”Hoy también propongo que construyamos una gran alianza interna entre nosotros”.
Insert Cecilia Romero:”Requerimos de unidad, una unidad que construyamos”. Duración 36´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en canal 4, en W Radio, en La 69, en Canal 34
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 5:24
	NOTICIERO:  Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION:  Online 
GRUPO: Milenio


La alianza confronta ahora a los candidatos panistas 

Daniel Venegas, reportero: Los candidatos a la dirigencia nacional del PAN, Cecilia Romero y Gustavo Enrique Madero, confrontaron ayer sus posiciones respecto a la posibilidad de establecer alianzas electorales con otros partidos.
Al registrar su candidatura, la ex comisionada del Instituto Nacional de Migración señaló que en el PAN, “por buscar el voto de los que nunca votan por nosotros, estamos perdiendo el voto de los que siempre votaron por nosotros”.
Romero —que es la primera mujer en buscar la dirigencia nacional del PAN— dijo también que en su partido, en ocasiones, “nos hemos perdido el respeto.
“Los militantes no eligen a sus candidatos; los candidatos no se deben a los militantes y a veces ni a su partido; los dirigentes no respetan los ideales; los gobernantes emanados del PAN no respetan a los dirigentes ni a los militantes, y también hay quienes confunden el quehacer público con el quehacer partidista”.
Dijo que es necesario recuperar la identidad, ya que “somos un instrumento al servicio de la sociedad, a través del cual ésta puede acceder al poder para ejercerlo en función del bien común.
“Es fácil expresarlo, pero se torna difícil vivirlo cuando se pregonan pragmatismos sin sustento o cuando se pretende que todos estén con nosotros a costa de desdibujar nuestros valores fundamentales”, señaló.
Indicó que la ética panista “no debe ser letra muerta” y que las sanciones deben ser aplicadas “bien y a tiempo para evitar males mayores”.
En tanto, el senador panista —quien también acudió a realizar su registro en el primer día marcado por la convocatoria— se manifestó a favor de las alianzas electorales, siempre que éstas no resten identidad ni quebranten los principios de Acción Nacional. 
En materia de alianzas y coaliciones electorales, aseguró: “No caben posiciones radicales o intransigentes”.
Las alianzas, insistió ante sus correligionarios reunidos en la sede nacional del PAN, “probaron ser una respuesta legítima para trabajar por una causa superior, por una causa común. Por eso hoy también propongo que construyamos una gran alianza interna entre nosotros, en la que sepamos privilegiar nuestro proyecto común por sobre nuestras naturales diferencias y perspectivas particulares o de grupo.
Se manifestó a favor de procesos de afiliación flexible y simple para todos los ciudadanos y por modernizar la organización interna, “relanzar a Acción Nacional y mantener y multiplicar la confianza de nuestros electores”.
Ambos candidatos coincidieron al resaltar que la próxima dirigencia estará encargada de conducir el proceso de selección del candidato presidencial y confiaron en que el PAN obtendrá la presidencia de nueva cuenta en 2012.
Hoy se prevé que acudan a a registrarse el ex presidente de la Mesa Directiva en San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña, y la senadora Blanca Judith Díaz. Ma.m. 


Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
·  PRI busca acotar a religiosos en comicios
·  Alfonso Navarrete celebró freno que dio la SCJN al "apagón analógico"
·  Diputados de oposición: acertado fallo de SCJN sobre apagón analógico
·  Situación de Godoy Toscano afecta imagen de los políticos: Leticia Quezada
·  Por mandato constitucional legisladores deberían rendir informe de labores
·  El PAN es una institución de todos los mexicanos: Ramírez Acuña
·  Ofrece Ramírez Acuña reestructurar al PAN
·  Nava bloqueó mi registro al PAN: Clouthier
·  Critican que Ley de Ingresos incluya impuestos a pensionados
·  Ni el PAN apoya Mando Único de FCH
·  Turnan a comisiones del Senado Ley de Ingresos
·  Senadores tratan con secretarios reformas pendientes
·  Crean comisión bicameral por caso Mexicana
·  Informa FCH participación en Cumbre Mesoamericana
·  Niega Ebrard que “Equidad y Progreso” implique actos de campaña anticipada
·  Planea el IFE exonerar a AMLO de actos anticipados de campaña
·  Rechaza Godoy Rangel hablar de su medio hermano

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 21/ 10/10

HORA: 13:35
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino 

ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal 


PRI busca acotar a religiosos en comicios

Notimex: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma para prohibir que líderes religiosos y cualquier ministro de culto realicen proselitismo en favor de partidos y candidatos en el marco de las contiendas electorales. 

El diputado federal del PRI, José del Pilar Córdova Hernández, expuso que actualmente hay quienes, ejerciendo el ministerio religioso, niegan ser ministros para participar en las contiendas electorales, argumentando que su ocupación principal es de quehaceres completamente distintos. 

Los argumentos de la reforma al artículo 12 de la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público destacan que se debe evitar que haya lagunas que permitan la participación de ministros de culto en los ámbitos políticos, ya que pueden fácilmente manipular a los votantes por medio de sus creencias religiosas. 

"Para los efectos de esta ley, se consideran ministros de culto todas las personas mayores de edad a quienes las asociaciones religiosas a que pertenezcan confieran ese carácter", señala la reforma presentada en San Lázaro. Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21/10/10

HORA:  12:03

0
	NOTICIERO: Milenio TV 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: TV 120 

GRUPO: Milenio 


Alfonso Navarrete celebró freno que dio la SCJN al "apagón analógico"

Conductora: Tenemos en comunicación al diputado del PRI, Alfonso Navarrete Prida ¿Cómo esta diputado? Muy buenas tardes, gracias por aceptar nuestra llamada.

Alfonso Navarrete Prida: Muy buenas tardes, mucho gusto de estar contigo y con tu auditorio

Conductora: Igualmente diputado; diputado ¿cuál es el argumento para frenar éste anuncio hecho por el presidente? El freno del apagón analógico.

Alfonso Navarrete Prida: El argumento fue muy claro desde un inicio. De la interposición de la controversia, que no solamente la interpuso el PRI, sino que fuimos 6 partidos políticos, PRD, PT, Convergencia, PANAL y el Verde, y que tiene que ver con una invasión de facultades.

La COFETEL por ley, porque así lo decidió el Congreso, se le dieron facultades de órgano autónomo técnicamente. 

Y con este decreto el Ejecutivo Federal se atribuyó facultades que no le son propias, donde además sin gastos técnicos sustentados decidió como un decisión política adelantar una transición en la cual no tendrá capacidades técnicas para poderla llevara a cabo y debió haberse hecho un estudio más amplio por parte de la COFETEL.

Conductora: Bien, diputado qué sigue ahora en este caso ¿Cómo debe llevarse a cabo este proceso para el apagón analógico en México en tanto se frene y que no suceda sino hasta el 2020? Quizás como se había planeado en un principio 

Alfonso Navarrete Prida: Pues tiene que definirlo la Corte, la Suprema Corte, creemos que más que estar discutiendo políticamente, yo creo que no le hace bien al país, lo mejor es hacer un planteamiento serio razonado, llevarlo a la suprema corte de justicia y que ella defina esta circunstancia.

El primer paso está dado, la Corte le ha dado entrada se ha demostrado que tenías o todos los requisitos cubiertos de procedencia, y no solo eso, sino se ha decretado una suspensión provisional de la aplicación del decreto por lo que se abre el juicio.

En este momento tendrán que presentarse los alegatos y las pruebas correspondientes de ambas partes, fundamentalmente la parte demandada que en este caso es el Gobierno Federal, y de ahí en adelante, la Corte decidirlo por el pleno de ministros.

Conductora: Diputado ¿Se sienten positivos al respecto de lo que creen deliberará la Corte ante este juicio?

Alfonso Navarrete Prida: Bueno, nosotros no tenemos de entrada un término de plazo, lo cierto es que creemos que tenemos la razón, y no solamente es su servidor sino lo creen las dos cámaras en su conjunto.

Y no es normal que las cámaras en su conjunto planteen un controversia constitucional sobre el mismo tema, bajo los mismos, prácticamente, argumentos por separado, ni siquiera lo hicimos juntos.

De tal manera, que creemos que hay solidez y hay consistencia en los argumentos que estamos planteando.

Conductora: Bien, gracias por esta comunicación diputado Alfonso Navarrete Prida, hablando al respecto del “freno al apagón analógico”. Muy buenas tardes. 

Duración 03´00”/gh/m

	TEMA(S) Trabajo legislativo
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0
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ESTACION:  104.1
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Diputados de oposición: acertado fallo de SCJN sobre apagón analógico

Maru Rojas, reportera: La reacción de diputados federales, en contra del PAN, califican de acertada la postura que tomó Olga Sánchez Cordero, a ministra de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, para suspender el apagón analógico por la usurpación de facultades que hace el Poder Ejecutivo ante la Cofetel.

Denise Maerker, conductora: Pero ¿me estás diciendo que están a favor o en contra?

Reportera: Están a favor de la postura de la SCJN.

Denise Maerker, conductora: ¿Los mismos del PAN?
Reportera: No, de todos los partidos opuestos al PAN. Duración: 40”, reoc/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 10 2010
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	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Radio Mil


Situación de Godoy Toscano afecta imagen de los políticos: Leticia Quezada

Sergio Perdomo, reportero: La bancada del sol azteca en la Cámara de Diputados anunció que más tarde definirá la situación jurídica del diputado de Michoacán Julio César Godoy Toscano, acusado por la PGR de estar vinculado al crimen organizado.

Los diputados del PRD ya demandaron que su grupo parlamentario se deslinde de cualquier vínculo con Julio César Godoy Toscano.

La diputada perredista Leticia Quezada informó que todavía no conocen el expediente que incluye 48 grabaciones con las acusaciones de la PGR en contra de Godoy Toscano, por presuntos vínculos con la delincuencia organizada. De ahí, dijo, la demanda es revisar la situación de Godoy.

Leticia Quezada: “No conocemos en realidad qué es lo que integra el expediente. Lo que se ha dado a conocer a la luz pública, no solamente lo digo yo, sino también al interior del partido, ha lastimado mucho…”

Reportero: Señaló que la situación de Godoy Toscano sí está afectando la imagen de todos los políticos.

Leticia Quezada: “No solamente al partido sino es la imagen de todos los políticos a nivel nacional, o sea, pesa a nivel nacional.

Reportero: Leticia Quezada, vocera de los diputados perredistas, añadió que Julio César Godoy ha dicho que es inocente y él deberá continuar solo con el proceso que se le sigue en la Sección Instructora. Duración: 01’40”, masn/m

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 21/10/10
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Por mandato constitucional legisladores deberían rendir informe de labores

Tulio Saldívar, colaborador: Muchos han sido los esfuerzos que los mexicanos hacemos permanentemente para fortalecer nuestro sistema democrático, pero desafortunadamente falta mucho por hacer.

La rendición de cuentas es uno de los elementos esenciales que toda democracia moderna debe de tener para darse esa categoría. Desafortunadamente para nuestro país, esa rendición de cuentas no es como debiese ser.

Los Informes del Presidente de la República son documentos, las más de las veces, poco entendibles para la sociedad y más ahora que ya no hay la obligación constitucional para que el Ejecutivo federal presente en el Palacio Legislativo de San Lázaro, sede del Poder Legislativo de los Estados Unidos Mexicanos, un documento donde se lea el resumen de los avances, de los logros, del último año de ejercicio.

Lo mismo sucede con prácticamente todas las autoridades, en particular con los señores legisladores; los senadores y los diputados tienen la obligación constitucional de presentar periódicamente un informe de las actividades que, de forma colegiada, han hecho los legisladores año con año.

Ahora, prácticamente estamos cumpliendo un año de que inició actividades la LXI Legislatura, el 1 de septiembre del año pasado se iniciaron los trabajos de esta Legislatura y, pues, que tenga conocimiento nadie o prácticamente nadie de los señores diputados ni de los senadores han presentado su informe por un año de actividades.

Por eso me sorprende que –he tenido conocimiento– el diputado Alfredo Francisco Lugo Oñate, diputado federal por el tercer distrito electoral de Querétaro con cabecera en la capital de esta entidad, va a presentar un informe por un año de actividades legislativas el próximo domingo 24 de octubre, por la tarde, allá en el Hotel Real de Minas, a las 2: 30 de la tarde y tengo entendido que asistirá el señor gobernador José Calzada Rubirosa y la plana mayor del priismo estatal y seguramente invitados del priismo nacional. Llama la atención que no es común que suceda eso. 

Por eso cuando se realiza por lo menos hay que reconocer que hay legisladores que están tratando de rendir cuentas periódicamente a la ciudadanía, a quienes se deben y es gracias a ellos, a nosotros, por la razón de que estén en las cámaras y siendo nuestros representantes.

Ojalá lo hicieran todos los legisladores federales y locales y, es más, que fuera un mandato que la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos obligara a que todos rindieran su informe de actividades legislativas. Duración: 3’, reoc/m.
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El PAN es una institución de todos los mexicanos: Ramírez Acuña

Enrique Muñoz, conductor: El diputado Francisco Ramírez Acuña presentó su registro como candidato a la dirigencia nacional del PAN

Sofía Cruz, reportera: Con un llamado a la unidad y mantener un partido incluyente para todos los panistas, el diputado Francisco Ramírez Acuña presentó su solicitud de registro.

En su discurso, Ramírez Acuña sostuvo que en el PAN caben todos, pues no es pertenencia de un grupo político y tampoco pertenece únicamente a los panistas, sino que ha sido y es una institución de todos los mexicanos.

Francisco Ramírez: Un partido político no debe ser solamente un grupo de individuos que se asocian con el fin de alcanzar y retener el poder, sino un grupo de personas que comparten desean, luchas y buscan hacer realidad el conjunto de ideales, valores humanos y principios políticos. Por eso es fundamental entender que asuntos como las alianzas son un tema y no un destino, porque la apuesta es trabajar en un proyecto nacional que hoy no tenemos claramente definido.”

Reportera: Ramírez Acuña enfatizó que deben reconocer y ser honestos que en los últimos 10 años se han dedicado a se más gobierno y han dejado a un lado su papel de partido, y no han tenido tiempo para escuchar a los ciudadanos.

En el marco de esta presentación de registro de Francisco Ramírez Acuña, hubo una intervención del diputado federal Manuel Clouthier Carrillo, quien acusó a César Nava de no permitirle afiliarse al Partido Acción Nacional. Le preguntó a Ramírez Acuña que si él permitiría su afiliación y al encontrar una respuesta positiva, entonces dijo que él respaldaría su candidatura a la dirigencia nacional.

En tanto, el Partido Acción Nacional emitió un comunicado donde desmiente al diputado federal Manuel Clouthier, y dice que el proceso de afiliación es sencillo y fácil, pues se puede realizar desde una página de Internet, siendo el único requisito la credencia de elector, sin ser necesaria la aprobación de ninguno de los miembros del partido. Duración: 02’27”, masn/m
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Ofrece Ramírez Acuña reestructurar al PAN

Ciudad de México, (Notimex).- Al registrarse como candidato a la dirigencia nacional del PAN, el diputado Francisco Ramírez Acuña ofreció una reestructuración del partido, en la que no tendrán cabida decisiones cupulares pues el blanquiazul no es pertenencia de un solo hombre o grupo político.

Dijo que el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) debe ser el primer obligado en respetar los estatutos y dar cabida a todos los que buscan un lugar, sin importar filias ni fobias, porque en el Partido Acción Nacional (PAN), donde “cabemos todos”, es tiempo de hacer un alto en el camino, de aquilatar los logros y analizar los errores. /gh/m
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Nava bloqueó mi registro al PAN: Clouthier

Horacio Jiménez, reportero: El diputado federal del Partido Acción Nacional, Manuel J. Clouthier reveló esta mañana que el actual líder nacional del blanquiazul, César Nava, "bloqueó" su intención de afiliarse a Acción Nacional en enero pasado. 

Al acudir al registro como candidato a la dirigencia nacional del PAN del también diputado federal, Francisco Ramírez Acuña, el hijo del Maquío pidió el micrófono para cuestionarle al ex gobernador sí lo aceptaría como militante después de que Nava Vázquez desechó sus intenciones. 

"En enero de este año intenté afiliarme al PAN, le había solicitado a Luis Felipe Bravo Mena y a don Luis H. Álvarez que fueran nuestros padrinos y el señor César Nava actual presidente bloqueo esa afiliación mía precisamente hablando con alguno de los padrinos". 

Esta es la segunda vez que el sinaloense tiene un diferendo con la dirigencia, pues hace unos meses denunció que el gobierno de Felipe Calderón sólo combatía a otros cárteles de la droga y no al de Joaquín El Chapo Guzmán, esto desencadenó en un malentendido al interior de la bancada donde hasta la dirigencia nacional le solicitó que abandonara la curul. 

En esta ocasión Clouthier aseguró que César Nava se comportó en la dirigencia nacional como un "empleado" de Felipe Calderón por lo que ante el relevo en la dirigencia nacional el próximo 4 de diciembre, llamó a los consejeros nacionales a reflexionar su voto. 

Pues "el PAN que yo espero, debe ser un PAN que no esté dirigido por un empleado de Felipe Calderón para ejemplos tenemos a César Nava no le cae bien al PAN un empleado con un criterio bien sencillo". 

Agregó: "yo lo que creo muy importante y el llamado que hago a los señores consejeros nacionales a que entiendan la trascendencia y la altísima responsabilidad que tienen en este momento, que visualicen el partido que quieren formar cuando Felipe Calderón se vaya porque si una certeza tenemos es que Felipe Calderón se va a ir de la Presidencia de la República en dos años y el PAN va a quedar". 

Pues la pregunta es, dijo, "cómo va a quedar un partido débil o un partido fuerte, va a quedar un partido con principios o un partido pisoteado por sus principios qué es el PAN que quieren dejar al margen incluso del propio proceso electoral del 2012". Ma.m. 
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Afiliación es libre, responde PAN a Clouthier

Horacio Jiménez, reportero: El Partido Acción Nacional (PAN) fijó su postura en torno a las declaraciones del diputado federal del blanquiazul Manuel J. Clouthier, quien acusó que el líder nacional de este partido, César Nava, "bloqueó" su afiliación a al instituto político en enero pasado. 

En un comunicado, el blanquiazul aseguró que el proceso de afiliación es "libre y abierto" para todos los mexicanos que quieran formar parte de Acción Nacional. 

Además, precisó que el proceso de afiliación "es sencillo y fácil" y se puede realizar desde la página de internet del partido y "el único requisito es la credencial de elector, sin ser necesaria la aprobación de ninguno de los miembros del partido". 

En este sentido comentó que durante 71 años, Acción Nacional se ha caracterizado por ser un instituto político "incluyente y preocupado por las necesidades de todos los mexicanos". 

La comunicación finaliza: "el PAN reitera su compromiso con el desarrollo y bienestar de México y de todos sus habitantes, y mantiene sus puertas abiertas a todos los ciudadanos". 

Esta mañana, Clouthier pidió al candidato a la dirigencia nacional del PAN, Francisco Ramírez Acuña, que sí lo aceptaría en caso de quedar electo presidente del partido, después de que César Nava bloqueó su afiliación. 

"En enero de este año intenté afiliarme al PAN, le había solicitado a Luis Felipe Bravo Mena y a don Luis H. Álvarez que fueran nuestros padrinos y el señor César Nava, actual presidente, bloqueó esa afiliación mía precisamente hablando con alguno de los padrinos", acusó el sinaloense.  Duración: 0, dlp/m.
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Critican que Ley de Ingresos incluya impuestos a pensionados

Notimex: La bancada de Nueva Alianza en San Lázaro lamentó la oposición del PRI y PAN a no incluir en el paquete de Ingresos 2011, que fue turnado al Senado, una reforma para exentar del pago de impuestos a los pensionados del país. 

En entrevista, el diputado Gerardo del Mazo, expuso que no hay un compromiso de la Cámara de Diputados con los pensionados, ya que se rechazó la iniciativa de reforma al artículo 109 de la Ley del Impuesto Sobre la Renta (ISR). 

Dijo que los jubilados deben estar exentos de ese gravamen pues en su vida laboral ya cumplieron con esta obligación fiscal. 

Del Mazo, dijo que el Senado de la República debe retomar este tema, ya que la mayor parte de los pensionados del país viven en situación de pobreza extrema por las bajas percepciones, a las cuales se les quita impuestos. 

"Nueva Alianza lamenta que otras prioridades en la Cámara de Diputados estén por encima del beneficio de miles y miles de trabajadores que mes a mes ven mermados sus ingresos por una doble tributación que debe desaparecer por ser absolutamente injusta e inaceptable", concluyó. Ma.m. 
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Aseguran que SCJN está acabando con decretos de Calderón al frenar apagón analógico

Ciudad de México, Félix Muñiz.-  Senadores del PRI y PRD aseguran que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), esta acabando con los decretos del presidente Felipe Calderón, al frenar el apagón analógico programado para el 2011.

El presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes, en el Senado de la República, Fernando Castro Tentri, manifestó que la Suprema Corte, encontró un problema de certeza jurídica y la legalidad en la transición del sistema analógico al digital.

En tanto, la senadora del PRD, Jacob Polevnsky, dijo que la Suprema Corte analizará y revisará si el ejecutivo federal rebaso sus facultades invadiendo las del poder legislativo en adelantar el apagón analógico. /gh/m
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Ni el PAN apoya Mando Único de FCH

Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: Los senadores del PAN manifestaron a los secretarios de Seguridad, Genaro García Luna, y de Gobernación, José Francisco Blake, que la iniciativa de Mando Único de la policía no pasará en los términos que fue enviada, porque transgrede la municipalidad. 

El presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal, Ramón Galindo, detalló que los secretarios de Estado admitieron que es necesario decantar la iniciativa del presidente Felipe Calderón Hinojosa, y calendarizaron nuevas reuniones con los senadores para coadyuvar en la elaboración de la propuesta blanquiazul al seno de las comisiones dictaminadoras controladas por el PRI. 

"Eliminar la policía estatal para hacer una policía estatal más grandota, y además, para que haga lo mismo que ya está haciendo es inaceptable. Me parece que en las actuales condiciones, la iniciativa que presentó el Ejecutivo federal a propuesta de los Gobernadores no va a pasar; se tendrán que realizar ajustes", explicó Galindo. 

El senador reveló que desde hace varios días han sostenido reuniones con personal de la Secretaría de Gobernación para entender las iniciativas que ha enviado el Ejecutivo federal en materia de seguridad. 

"La iniciativa tiene que recibir ajustes que garanticen que no se va a tratar de manera grosera o centralista a los municipios, así se planteará que sean los ayuntamientos los que soliciten que su policía sea integrada a un Mando Único estatal o federal, no que sea una medida unilateral; que sea a solicitud de los presidentes municipales", argumentó Galindo. 

El senador panista aseguró que los funcionarios "aceptaron que es necesario hacer algunos cambios". Ma.m. 
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Turnan a comisiones del Senado Ley de Ingresos

Ciudad de México, (Notimex).- El Senado de la República recibió y turnó a comisiones las minutas de la Ley de Ingresos y el paquete fiscal 2011, que aprobó la Cámara de Diputado y contempla recursos por tres billones 438 mil 826 millones 900 mil pesos.

Las siete minutas que integran la Ley de Ingresos y el paquete fiscal del próximo año fueron turnadas a las comisiones de Hacienda y Crédito Público y de Estudios Legislativos, cuyos integrantes iniciarán el próximo lunes su análisis y dictaminación.

El paquete contempla que el monto del IVA sea de 16 por ciento, y establece en 65 dólares el precio del barril de petróleo.

El déficit público será de 0.5 por ciento del PIB; el crecimiento económico del 3.9 por ciento, y se crea un impuesto especial de 7 pesos por cajetilla a cigarros, así como un 25 por ciento al precio final de bebidas energetizantes.

Al respecto, el presidente de la Comisión de Hacienda, José Isabel Trejo informó que este mismo jueves por la tarde iniciarán de manera formal la dictaminación de las siete minutas.

El legislador del PAN señaló que esperan alcanzar los acuerdos necesarios para que el paquete fiscal 2011 sea aprobada sin cambios, tal y como lo remitió la Cámara de Diputados.

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado, José González Morfín, dijo que se estima que dicho paquete será aprobado a más tardar el próximo jueves, sin que sufra modificaciones./gh/m
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Senadores tratan con secretarios reformas pendientes

Elena Michel, reportera: La bancada del Partido Acción Nacional (PAN), conformada por 50 senadores, está reunida con los secretarios de Seguridad Pública, Genaro García Luna; de Gobernación, José Francisco Blake, y de Hacienda, Ernesto Cordero, para tratar las reformas en la materia que están en el Senado. 

García Luna expone a los senadores cada detalle de la reforma constitucional para crear el Mando Único de la policía. Además, en el Senado también están pendientes de dictaminar la reforma al fuero militar y en materia de lavado de dinero. 

Ayer alcaldes de distinta filiación partidista acudieron al Senado para manifestar su rechazo a la desaparición de la policía municipal. En el encuentro, los senadores involucrados en la negociación del dictamen sobre Mando Único, incluido el PAN, rechazaron el proyecto enviado por el presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

El secretario de Hacienda habla con los senadores sobre la Ley de Ingresos para el ejercicio fiscal 2011, que recibió ayer el Senado en su calidad de cámara revisora. Ma.m. 
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Crean comisión bicameral por caso Mexicana

Ciudad de México, Félix Muñiz.- En el Senado de la República se instaló una comisión bicameral para dar solución al conflicto de Mexicana de Aviación.

El presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes del Senado, Fernando Castro Trenti, informó que nada es factible en la recuperación de una empresa si no existe la voluntad del presidente Felipe Calderón para que Mexicana de Aviación salga a prestar el servicio aéreo.

El diputado del PRD Francisco Hernández Juárez manifestó que con una propuesta clara del Poder Legislativo y con un punto de acuerdo para que se autorice un presupuesto de 2 mil 500 millones de pesos acudirán con el presidente Felipe Calderón para que autorice a la brevedad salir a volar a esta línea aérea.

El líder obrero dijo que este fondo seria recuperable peso por peso y añadió que no se esta hablando de un rescate sino tener una garantía como lo hicieron con Cemex. /gh/m
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Destituye PAN a coordinador de bancada en Congreso de QRoo

Cancún, (Notimex).- El Partido Acción Nacional (PAN) destituyó a su coordinador de bancada en el Congreso local, Enrique Osorio Magaña, como parte de los cambios naturales y no en castigo por la aprobación de un empréstito por dos mil 700 millones de pesos.

El dirigente estatal del PAN, Sergio Bolio Rosado, dijo que Osorio Magaña estuvo al frente del cargo durante un año y ha sido sustituido por el anterior coordinador, José Hadad Estefano.

“No es la primera vez que se dan estos cambios, pues se hacen de manera natural cada determinado tiempo, aunque esta vez coincidió con la aprobación del nuevo endeudamiento solicitado por el gobernador Félix González Canto” y que votaron a favor tres legisladores panistas, dijo.

Mencionó que dos de sus cinco diputados que votaron en contra son José Hadad y William Souza, mientras que Enoé Gutiérrez, Rosa Serrano y Osorio Magaña, aprobaron la petición.

Reiteró que la decisión de remover a Osorio Magaña no tuvo que ver con su voto a favor del empréstito, aunque el partido está totalmente en desacuerdo en elevar el endeudamiento público del estado a más de seis mil millones de pesos.

Asimismo, Bolio Rosado descartó la expulsión de los tres diputados locales de las filas panistas. /gh/m
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Aprueban diputados refinanciar crédito a Ejecutivo de SLP
El Congreso local aprobó la solicitud del Ejecutivo estatal para gestionar y contratar refinanciamiento del crédito de mil 500 millones de pesos que pidió la administración pasada, dos meses antes de concluir.

Los diputados de las comisiones unidas de Hacienda del estado, y Gobernación de la LIX Legislatura aprobaron la petición, a fin de lograr mejores condiciones con las instituciones financieras y un ahorro mayor a los 111 millones de pesos que se traducirá en obras y acciones en beneficio de los habitantes de San Luis Potosí.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jesús Ramírez Stabros, dijo que "vimos que es claramente conveniente un crédito con una tasa menor que le va a representar al erario público un ahorro de 111 millones de pesos al final del crédito y que permite también desahogar los pagos mensuales que tiene esta administración".

Recordó que el crédito de mil 500 millones de pesos estaba en Tasa de Interés Interbancaria y de Equilibrio (TIIE) más dos puntos porcentuales y con esta reestructuración por la cantidad de mil 487 millones 865 mil 500 pesos.

Ahora, abundó, será de TIIE más un punto, el plazo de 19 años es el mismo, no se modifica, no hay comisiones nuevas por apertura o por manejo de cuenta, de tal manera que las condiciones son mejores.

Señaló que en términos generales sí aumentarán los pagos en próximas administraciones, "aunque en términos reales las cosas con la inflación, con el valor real del dinero y con las aportaciones de la federación que va a tener San Luis Potosí pues evidentemente serán porcentajes cada vez menores los que se destinen para pagar la deuda".

Dijo que el dictamen de las comisiones unidas de Hacienda y Gobernación que autoriza al Ejecutivo del estado el refinanciamiento del crédito será sometido ante el pleno del Congreso local, en la sesión ordinaria de la próxima semana, para su votación correspondiente. ys/m.
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Informa FCH participación en Cumbre Mesoamericana

Ciudad de México, (Notimex).- El presidente Felipe Calderón informó al Senado que viajará a Cartagena de Indias, Colombia, para participar en la XII Cumbre de Jefes de Estado y de Gobierno del Mecanismo de Diálogo y Concertación de Tuxtla, el 25 y 26 de octubre.

En un oficio que recibió la Cámara de Senadores, la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE) detalló que “la presencia del Ejecutivo Federal de México se debe a una invitación que le hizo el presidente de Colombia, Manuel Santos Calderón, para participar en esa cumbre”.

Para dicho encuentro, está previsto que el presidente Felipe Calderón realice una presentación del tema de cambio climático e inicie la discusión de mandatarios sobre el tema.

La cancillería mexicana recordó que el Mecanismo de Tuxtla fue creado a iniciativa de México y es el principal espacio de diálogo político que existe en Mesoamérica.

Precisó que en esta cumbre, los mandatarios abordarán los temas del cambio climático, así como seguridad regional, incluyendo la lucha contra el crimen organizado trasnacional y su impacto sobre la seguridad de los migrantes.

Además, se presentará el primer informe del proyecto de integración y desarrollo interamericano, conocido como Proyecto de Mesoamérica, luego de su institucionalización en la Cumbre de Guanacaste.

“La próxima Cumbre de Tuxtla permitirá ratificar la importancia de avanzar en los temas de cambio climático, concertación política y colaboración en materia de seguridad regional”, indicó la dependencia federal.

Asimismo, precisó que en dicho evento también participarán, además de Colombia y México, los mandatarios de los países de América Central, y que al concluir su viaje el presidente Calderón informará al Senado de los resultados obtenidos./gh/m
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Podría adelantarse quiebra de Mexicana, advierte Lozano

El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, aclaró que no habrá recursos fiscales para crear un fondo de contingencia que permita el rescate y la reestructura de Mexicana de Aviación, como proponen trabajadores.

En entrevista, el funcionario federal reconoció que cada día que pasa es cada vez más factible que el concurso mercantil al que está sometida esa empresa culmine con la declaratoria de quiebra; incluso, señaló, ese proceso podría adelantarse. ys/m. 
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Niega Ebrard que “Equidad y Progreso” implique actos de campaña anticipada

Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez.- El Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, negó que los actos de difusión de su campaña, denominada “Equidad y Progreso”, que promueve los fines de semana en varias entidades del país, impliquen un acto de campaña anticipado; por lo que se dijo dispuesto a ir a comparecer ante el IFE en el momento que se le requiera.

Dijo que la Fundación que encabeza tiene el propósito de preparar un programa de gobierno, que en su momento deberá seguir el candidato que resulte electo en las elecciones del 2012.

Al ser cuestionado de su viaje a España para la próxima  semana, dijo que obedece a una exposición del exilio de españoles en México con motivo de la Guerra Civil española. Dijo que no le preocupa que a esta exposición acuda el Gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, tras señalar que “en ese caso irían los dos a alborotar a España”. /gh/m
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AMLO tiene derecho a opinar: Ebrard

Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez.- Luego de la audiencia de Andrés Manuel López Obrador ante el Instituto Federal Electoral, en donde rechazó que sus spots representen un acto anticipado de campaña, el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard salió en defensa del político tabasqueño, al mencionar que como ciudadano y sin cargo público, “está en su derecho de opinar sus puntos de vista hacia el 2011”.

El mandatario local omitió opinar si las actividades de AMLO signifiquen actos anticipados de campaña, pero afirmó que quien inventó los actos anticipados de campaña fue Vicente Fox. 

Dijo que “es casi imposible impedirle a un ciudadano que pueda plantear sus puntos de vista en vísperas de un proceso electoral”.

Ebrard aseveró que entre Andrés Manuel López Obrador y él, hay un pacto vigente en vísperas a los comicios del 2011 y del 2012 y que quien  busque una división de la izquierda “no lo van a conseguir…lástima”. /gh/m
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Planea el IFE exonerar a AMLO de actos anticipados de campaña

Aurora Zepeda, reportera: El dictamen que el Secretario Ejecutivo presentará al Consejo General este viernes, y en caso de ser aprobado en sus términos, exoneraría al perredista Andrés Manuel López Obrador de actos anticipados de campaña, pues considera que solo se puede hablar de este tipo de actividades durante un proceso electoral en curso. Hay que recordar que el próximo proceso inicia en octubre de 2011, por lo que, de aprobarse este criterio en el Consejo General, se considerará como libertad de expresión lo que aspirantes a la presidencia manifiesten sobre propuestas y la situación del país.

El documento asegura que considerar que el IFE puede pronunciarse sobre actos anticipados de campaña durante todo el tiempo, sería cancelar la posibilidad del debate público en detrimento de la libertad de expresión, práctica que debe ser parte de un orden político democrático.

Sin embargo, al PT se le sancionaría con dos multas, una por  373 mil 490 pesos, y una más por 182 mil 90 pesos, por denigración en contra del presidente Calderón, Peña Nieto, Carlos Salinas y Elba Esther Gordillo.

Este viernes, el Consejo General tendrá que discutir si avala el dictamen propuesto por el Secretario Ejecutivo. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S) Información General 

FECHA: 21/10/10

HORA:  12:13

0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Rechaza Godoy Rangel hablar de su medio hermano

Morelia, Michoacán, Rosalba Amezcua.- Al inaugurar los trabajos del encuentro empresarial nacional bicentenario, que organiza la Confederación Patronal de la  República Mexicana, denominado ‘Romper Mitos Para Prosperar’, el gobernador de Michoacán y anfitrión, Leonel Godoy Rangel, dijo que en el país se viven momentos difíciles, pero con trabajo y unión de todos los sectores se puede salir adelante.

Sin embargo,  al  término del evento, al cuestionarle sobre las versiones de que él conocía la presunta  relación que existía  entre su medio hermano Julio César Godoy Toscano y la “Tuta”, líder de La Familia Michoacana, se negó  hablar e hizo la siguiente petición.

“No me haga preguntas ofensivas… ya dije todo allá dentro, hoy no voy a dar declaraciones”. 

Después, molesto e irritado, abandono el centro de convenciones a bordo de una camioneta blanca seguida de 4 vehículos de escoltas. /gh/m
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Designa PRD a Luis Armando Díaz candidato a gobernador en BCS
El Partido de la Revolución Democrática (PRD) designó a Luis Armando Díaz como su candidato a gobernador para las elecciones que se realizarán el próximo año en la entidad, informó el dirigente estatal perredista, Adrián Chávez Ruiz.
Anunció que luego de las negociaciones que se realizaron entre la Comisión nombrada para ello en el CEN del PRD, se designaron las candidaturas a gobernador y alcaldías que participarán en las elecciones de febrero próximo.

"Para gobernador se nombró a Luis Armando Díaz; en el municipio de La Paz a Ricardo Gerardo Higuera; en Los Cabos a Antonio Agúndez Montaño; en Comondú a Juan Adolfo Orcí; en Mulegé a Guillermo Santillán y en Loreto a Francisco Rubio", explicó.

En el tema de las planillas para diputados y regidores quedaron pendientes de definir en busca de llevar a cabo una revisión que permita dar equidad y sacar adelante una negociación positiva.

Reiteró que irán en alianza con el Partido de Renovación Sudcaliforniana, en tanto que el Partido del Trabajo (PT) y Convergencia están pendientes de definir ya que deberán revisar los espacios junto con los partidos con que logren acuerdos.

Chávez Ruiz aseveró que los conflictos en el partido quedarán atrás para dar paso al proceso electoral y garantizar el triunfo en los próximos comicios. ys/m. 
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Se organizan alcaldes para hacer frente a delincuencia

Ciudad de México, 21 de Octubre.- Alcaldes de 72 municipios del país firmaron el acta constitutiva de la Red Nacional de Municipios por la Seguridad y la Convivencia Ciudadana que tiene por objeto compartir experiencias, estrategias y programas que permitan generar condiciones para el abatimiento de la inseguridad y la violencia.

Reunidos en las instalaciones del Archivo General de la Nación en el Palacio de Lecumberri, los alcaldes manifestaron su disposición a cooperar con sus colegas para fortalecer acciones preventivas y de participación social que permitan abatir toda clase de violencia y actos delictivos.

En la sesión presidida por Laura Carrera Lugo, titular del Centro Nacional de Prevención del Delito y Participación Ciudadana del Sistema Nacional de Seguridad Pública, se dieron a conocer los 16 puntos del acta constitutiva en donde los compromisos de los alcaldes firmantes resaltan la necesidad de recuperar espacios públicos, dar oportunidades de estudio y empleo a los jóvenes entre otras acciones.

Al inaugurar los trabajos de esta sesión constitutiva, el secretario Ejecutivo Adjunto del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Arturo Vizcaíno Zamora sostuvo que la seguridad pública no se limita a cuestiones de policías, patrullas y reacciones, sino que debe verse ese problema con una visión muy amplia.

Por ello, señaló que en esta primera sesión constitutiva de la Red se debatirán dos grandes temas, el primero de ellos es la conformación de la propia Red y el fortalecimiento y una propuesta de modelo de policía con el fin de fortalecer a las instituciones de seguridad.

Hizo un llamado a los alcaldes para que ellos que se encuentran cerca de la sociedad y conocen su problemática desde la esfera de gobierno más cercana, hagan las propuestas de solución, porque “la seguridad es uno de los pilares de un buen gobierno”.

Carrera Lugo sostuvo que mediante la colaboración de los tres niveles de gobierno y con la participación activa de los ciudadanos será posible detectar y revertir con oportunidad las condiciones que favorecen la detonación de situaciones de violencia.

En la declaración constitutiva de la Red de Alcaldes, los firmantes se comprometieron a formular y poner en marcha un plan municipal de prevención social de la violencia y la delincuencia.

En el documento también se comprometen los munícipes a promover el fortalecimiento de los mecanismos de diálogo entre los tres órdenes de gobierno para articular de manera consensuada las políticas en la materia.

Los alcaldes se suman a este compromiso, pues reconocen que en el país se vive una crisis de seguridad cuyas expresiones más intensas se manifiestan en las ciudades y advirtieron que los jóvenes son los principales autores de los delitos comunes y de la violencia, pero también son las principales víctimas.

Se comprometieron a involucrar a la sociedad civil, vecinos y  sociedad en general, en las acciones de diseño de las políticas públicas en materia de seguridad, a través de propuestas educativas, de empleo, capacitación liberación de espacios públicos, difusión de valores familiares, sociales y humanos entre los menores de edad. /gh/m
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· Vales canjeables por medicamentos, negocio del PVEM

· Acusan presiones en caso Godoy

· Cuestiona Navarrete Prida atribuciones de Calderón 

· Suspende Corte decreto para adelantar apagón analógico

· No hay motivos para que se hable de despilfarros: Alonso Lujambio

· Beltrones: Arancel a importación de tabaco para apoyar al mexicano

· Lamenta Molinar retraso en apagón analógico; impugnarán fallo de Corte

· Ebrard cancela asistencia en acto con Peña Nieto

· Inicia PRI reconstrucción en Sonora

· Instauran cadena perpetua a secuestradores y extorsionadores en Chihuahua
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Enojo de priístas por agresión que sufrió Ramírez Marín en tribuna

Maru Rojas, reportera: Después de lo que sucedió hoy en la Cámara de Diputados hay un rompimiento político muy importante. Lo que hay que leer entrelíneas es la conferencia de prensa que dio Francisco Rojas, en el sentido de que es tal el enojo de los priístas por la agresión que sufrió Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Mesa Directiva, cuando le arrebatan el micrófono Agustín Guerrero  y la diputada Leticia Quezada, vocera de la fracción del PRD, se lo arrebatan para evitar que siga hablando y siga conduciendo la sesión, cuando ellos ya habían tomado la tribuna.

Lo que querían ellos es evitar el voto a favor del Artículo 91 a la Ley del Seguro Social, la que propone el Verde Ecologista de otorgar vales de medicinas, de medicamentos o también de agentes terapéuticos en caso de desabasto en el IMSS.

Ellos aseguran que esta ley ni siquiera fue conocida en comisiones, que se está metiendo de fast track, que además de la Ley de Ingresos otro abuso, que también habría que considerar un abuso que ni los diputados conozcan y se pretenda votar de inmediato con el apoyo de los priístas y el Verde Ecologista, a un asunto al que se sumó incluso el Partido Acción Nacional, que si bien no tomó la tribuna, desde su curul, a falta de una línea que marcara Josefina Vázquez Mota, que hoy estuvo ausente por enfermedad, los panistas dijeron: “Vamos a regresarlo a comisiones y que se analice.”

El asunto es más de imagen, vamos a escuchar el momento en que trata de evitar este enfrentamiento Jorge Carlos Ramírez Marín, pero de plano le arrebatan el micrófono y dejamos de escucharlo.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “El asunto está suficientemente discutido. Ábrase el sistema de votación…”

Diputados: “¡No a la ley simi! ¡No a la ley simi!”

Reportera: Después de esto, estuvo un buen número de minutos, aquí tengo contabilizados más de siete minutos que duró sin micrófono, y cuando le regresan el micrófono la petición ya era otra, que entonces se regresara a las comisiones respectivas.

Cuando se inicia la votación, pues no había ni los 250 mínimos para una votación, se suspende la sesión por falta de quórum, y en este punto tiene que reiniciarse el próximo martes. El primer enfrentamiento, ya lo han dicho y reconocido los coordinadores parlamentarios, será el lunes en la Junta de Coordinación Política, donde cada uno de los partidos exponga sus razones.

Hoy, en conferencia, Francisco Rojas decía: “Hay que actuar en legalidad y nosotros hemos sido tan apegados a le ley que permitimos que tomara protesta Julio César Godoy Toscano.” Dejando entrever que si así actuaron en la legalidad también lo pueden hacer para acelerar un proceso de desafuero que hoy se lleva a cabo en el palacio legislativo de San Lázaro. Duración: 03’30”, masn/m
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Grave tomar la tribuna porque no vas a ganar una votación: Ramírez Marín

Iván Moreno, reportero: Diputados federales de izquierda tomaron la tribuna por 15 minutos en el palacio legislativo de San Lázaro para “tronar” esta sesión, cuando se estaba discutiendo el tema de los vales de medicamentos.

La izquierda menciona que es una privatización, ya que se le quita al Estado su obligación de mantener el sistema de seguridad social con abasto suficiente y distribución de los medicamentos. Asimismo, indicaron que se beneficia a empresas farmacéuticas, en especial se señala a la cadena Similares.

A estos señalamientos, el diputado Pablo Escudero, quien es quien impulsa esta iniciativa por parte del Partido Verde, negó tal situación.

Pablo Escudero: “El único objetivo de esta iniciativa es atender al derechohabiente, al trabajador que ya pagó por sus medicinas, que ha pagado a lo largo de toda su vida y ha cotizado dentro del Seguro Social, garantizarle que el día que necesite la medicina la pueda tener, cosa que no está ocurriendo. Ese es el único sentido.”

La votación se estaba comenzando a realizar cuando subieron los diputados de izquierda a tomar la tribuna. Pero también diputados del Partido Acción Nacional tenían demasiadas dudas para poder emitir su voto sobre este tema.

El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, hizo un llamado al orden y dijo a los diputados de izquierda que éstas no son las maneras de hacer las cosas.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Creo que quienes defienden sus puntos tienen derecho a hacerlo por las vías que el reglamento prevé. Me parece muy grave que se pretenda arrebatar los micrófonos al presidente, tomar la tribuna porque no vas a ganar una votación o impedir el quórum porque no vas a ganar una votación.”

Reportero: Esto último fue lo que ocurrió, simple y sencillamente por falta de quórum se tuvo que suspender la sesión y se tuvo también que suspender la votación de este tema.

Hay que señalar que para el próximo martes este tema va a estar de nueva cuenta en el Pleno y será de los primeros a tratar.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Aquí lo fundamental es que la sesión va a continuar exactamente donde se quedó, es decir, en la votación de la modificación propuesta por el diputado Pablo Escudero.” Duración: 03’00”, masn/m
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Suspenden sesión en San Lázaro por falta de quórum

Elba Mónica Bravo y Fernando Damián, reporteros: Por falta de quórum, el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez, determinó cerrar la sesión y el dictamen que impulsaba el PRI, PAN y PVEM, sólo se quedó con 162 votos a favor, nueve en contra y cinco abstenciones.

Ramírez Marín citó a la sesión hasta el próximo martes.

Los legisladores del PRD, PT y Convergencia desalojaron la tribuna al grito de “Unidad” y festejaron que al final no se haya aprobado la iniciativa. 
Luego de dos horas de discusión, los diputados argumentaron que se pretende beneficiar a la iniciativa privada y “el objetivo es la privatización del Seguro Social”, por lo que tomaron la tribuna. agb/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 21 10 2010
HORA: 15:48

	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 96.9 FM

GRUPO: Radiópolis


Vales canjeables por medicamentos, negocio del PVEM

León Krauze, conductor: PRD, PT y Convergencia tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados.

Mónica Romero, reportera: Los diputados de estos tres partidos políticos, PRD, PT y Convergencia tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados para evitar que se votara una reforma a la Ley del Instituto Mexicano del Seguro Social, para entregar vales canjeables por medicamentos cuando desabasto en el instituto.

Alrededor de las 15:30 horas, cuando se realizaba la discusión de ese dictamen, los legisladores del PRD, PT y Convergencia, subieron a la tribuna con pancartas y gritos, a coro con la leyenda “no a la Ley Simi”. “IMSS pobre, Partido Verde rico”. Partido Verde franquicia del doctor Simi”.

El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, hizo un llamado al orden y como no la liberaron, pues continuó la sesión con los legisladores prácticamente rodeando la tribuna.

Lo que pretende esta reforma a la Ley del Seguro Social, es que cuando no haya medicamentos se les entregue a los derechohabientes ya sea vales, una tarjeta electrónica o bonos, para que ellos vayan a las farmacias a canjear estos medicamentos.

Es importante señalar, dicen los partidos que se oponen, que el tres por ciento de los medicamentos que no tienen abasto en el Instituto Mexicano del Seguro Social llegan a costar hasta 80 mil pesos. Ellos señalan que se trata de un negocio para el Partido Verde Ecologista de México.

Conductor: No sólo eso, le va la vida al Verde Ecologista, porque conquistó un alto porcentaje de la votación en México hace un par de años, un poco menos, con dos promesas: la promesa enloquecida de la pena de muerte, que evidentemente se cayó, y ésta. Si también se les cae, pues se les caen sus dos promesas de campaña. Duración: 02’00”, masn/m
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PRD y PT toman tribuna por vales de medicinas

Andrea Merlos y Juan Arvizu, reporteros: Diputados federales del PRD y PT tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados en protesta del dictamen que pretende crear vales de medicinas intercambiables en farmacia privadas en caso de que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) no pueda surtir una receta. 

Después de cuatro horas de debate, los diputados subieron a tribuna con la consigna de "No a la ley Simi" pues alertan que es un primer paso para privatizar el abasto de medicinas en el país y que el problema central es corregir de fondo el servicio de medicamentos en los institutos de salud pública. 

El dictamen, que de principio no contenía muchas de las firmas de integrantes de comisiones de Salud, y que tampoco integra un proyecto presupuestario para pagar estas medicinas, es una de las promesas de campaña del Partido Verde Ecologista de México (PVEM). 

Diputados del PRI y del Verde aseguraron que hoy por hoy el desabasto de medicinas provoca muertes y agrava enfermedades, mientras que el PRD y PT aseguran que no es la medida correcta pues el mercado de la medicina es de más de 300 millones de pesos y sin duda alguna habrá quien se beneficie de ese dinero. 

En la toma de tribuna está en primera fila el coordinador del PRD, Alejandro Encinas, así como integrantes de los grupos económicos como Vidal Llerenas y Armando Ríos Piter, en tanto el presidente de la mesa directiva, el priísta Jorge Carlos Ramírez Marín, intenta llevar la sesión de pie protegiendo su micrófono ante los intentos de quitarle la voz de Agustín Guerrero y Leticia Quezada. 

El acuerdo inicial es permitir la sesión aunque se sabe que no permitirán la votación.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PRD-PT: Vales de “Ley Simi” beneficiaría farmacias privadas

México, 21 Oct. (Notimex).- Diputados federales del PRD y PT tomaron la tribuna de San Lázaro para protestar por lo que denominaron la "Ley Sími", que busca otorgar vales de medicina a derechohabientes del IMSS.

Incluso el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, fue rodeado por los perredistas para impedir que continuara con la sesión, en momentos en que se iniciaba el análisis a esta reforma a la Ley de Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS).

Con cartelones los legisladores acusaron al PVEM de buscar impulsar negocios familiares por medio de esta reforma, que busca entregar vales que serían para beneficiar económicamente a farmacias privadas. Duración: 0, reoc/m.
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Acusan presiones en caso Godoy

Juan Arvizu Arrioja y Andrea Merlos, reporteros: El presidente de la Sección Instructora de la Cámara de Diputados, César Augusto Santiago Ramírez, señaló que la presidenta de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), Josefina Vázquez Mota, introdujo una "carga política" al caso de Julio César Godoy Toscano. 

Sostuvo que en la Sección Instructora "ha habido una gran pulcritud de sus integrantes para no incidir con sus opiniones en ningún sentido, y por eso es que me distrae y me preocupa la revelación de la diputada Vázquez Mota de que ella estaba inmersa en el tema de que el señor Godoy iba o no a venir (al Palacio Legislativo a rendir protesta)". 

El pasado jueves 23 de septiembre apareció en el salón del pleno Julio César Godoy Toscano, contra quien la PGR tenía abierta una orden de aprehensión por el delito de delincuencia organizada. Rindió protesta y la persecución del fiscal federal tuvo que seguir el trámite de una solicitud de juicio de procedencia. 

Corrieron versiones sobre los acuerdos que hicieron posible la entrada de Godoy al Palacio Legislativo y al mismo salón de sesiones del pleno, que es de acceso restringido. El miércoles, Vázquez Mota ofreció un comentario sobre ese episodio al noticiario matutino de la XEW. 

Dijo que asistió a algunas reuniones con los diputados perredistas Alejandro Encinas, Guadalupe Acosta Naranjo, así como Jesús Zambrano. "Mi presencia obedeció en todo momento a un sólo propósito, a intentar construir algún escenario, colaborar para que no tomase protesta Godoy. Nunca fue para una negociación, y siempre advertí que habría un enorme daño a la vida institucional del Congreso". 

El arribo de Godoy y su protesta ante el pleno, Vázquez Mota lo comentó como causa de una "frustración personal y política" en ella, y hasta de "una temporal distancia con una persona a la que yo aprecio mucho", con la que discutió entonces. 

"Yo pensaba que el caso Godoy no tenía una carga política, pero puede existir, con las revelaciones de Vázquez Mota", dijo el presidente de la Sección Instructora. 

César Augusto Santiago, entrevistado en su oficina del Palacio Legislativo, advirtió que "estas revelaciones de la diputada Josefina Vázquez Mota sobre sus negociaciones del ingreso de Godoy (a San Lázaro) es algo que debiera explicar, porque pone en prejuicio el desempeño de la Cámara de Diputados. 

Planteó que como coordinadora de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Vázquez Mota debió actuar en el seno de dicho órgano de gobierno, "sin ninguna cuestión de reuniones privadas con ‘mis mejores amigos', como ella dice, pues no es ésta una cuestión de 'mis mejores amigos', sino de cumplir con la ley en plena responsabilidad legislativa". 

César Augusto Santiago preside las reuniones de la Sección Instructora encargada de elaborar un dictamen a las peticiones de que sea desaforado el diputado Godoy Toscano. En la entrevista señaló las presiones que han ocurrido en este caso. 

"El proceso ha sido muy desgastante. Hay una intención de ello, en la filtración de grabaciones, en la que escuchamos una conversación que se supone del diputado Godoy con un narcotraficante, así como el segundo expediente. El asunto, mediáticamente es muy grande". 

Señaló que ante ello, "los miembros de la Sección Instructora tienen plena conciencia de su gran responsabilidad, y se han conducido con gran pulcritud, para no incidir con sus opiniones de ningún tipo en el curso del proceso". 

EXPLICACIONES EN LA JUCOPO 

--¿La Sección Instructora llamará a la diputada Josefina Vázquez Mota para que presente explicaciones? 

--No. No tengo la pretensión de invitarla (en el seno de la Sección Instructora habría que consultarlo), pero en la Junta de Coordinación Política tendría que informar de esas negociaciones, a menos de que alguno de los miembros de la propia Jucopo hubiera estado en esas reuniones con ese ‘mejor amigo', que yo ignoro, porque no es propio de las tareas de su coordinación. 

"Que explique estas declaraciones. A lo mejor no son ciertas. Lo importante es que la Jucopo no le ponga presión política a un asunto que no debe de tener. Todas estas expresiones coloquiales introducen una cuestión política que me parece no grata".  Duración: 0, dlp/m.
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Revisarán diputados del PRD caso Godoy Toscano

Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) analizará hoy la situación del Diputado Julio César Godoy Toscano en esa fracción, luego de que renunciara a ese instituto político la semana pasada.

El Vicecoordinador de los diputados perredistas, Guadalupe Acosta, dijo que “sería sano que él se separara de su cargo, pero ésa es una decisión personal, ya no le corresponde al Grupo Parlamentario”.

En tanto que allegados al legislador michoacano expresaron que la postura de Godoy Toscano es la de no solicitar licencia a su cargo, pues insiste en que es inocente y no tiene por qué dejar su curul.

Por su parte, el priísta Francisco Rojas Gutiérrez insistió en que la Cámara de Diputados no es juez para señalar a Godoy como responsable o inocente.

El Coordinador de la bancada tricolor expuso que debe tenerse mucho cuidado con el caso del desafuero, porque estamos “hablando de la honra de una persona, de las repercusiones que puede tener en términos morales para él, su familia y sus allegados, un proceso como el que se está llevando a cabo”.

Godoy Toscano está acusado de presuntos nexos con el crimen organizado y la Procuraduría General de la República (PGR) solicitó a la Cámara de Diputados la declaración de procedencia para poder enjuiciar al legislador, que actualmente goza de la protección del fuero.

Al respecto Acosta Naranjo, dijo que en su opinión, Godoy Toscano debería solicitar licencia, pero sobre todo, llamó a la sociedad para que tome en cuenta que el PRD no encubre a nadie, pues la diputación perredista no obstaculizó la instalación de la Sección Instructora para darle curso a la petición de la PGR.

“La diferencia entre el PRD y otros partidos, es que hay otras grabaciones como las de (los gobernadores) Mario Marín, Fidel Herrera, y Ulises Ruiz, que no han sido desmentidas como una grabación cierta y en donde se revelan graves casos de corrupción y el PRI no sólo los protege, sino que impide se instalen juicios”, detalló. agb/m
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Diputados PRD: revisar a fondo caso Godoy Toscano

Julieta Mendoza y Enrique Lazcano, conductores: Diputados del PRD pidieron revisar la situación al interior de la bancada de Julio César Godoy Toscano, quien está acusado por la PGR por supuestos vínculos con el narcotráfico.

La vocera de la bancada perredista Leticia Quezada dijo que este caso amenaza la imagen de los políticos en el país: “Pues yo creo que no solo al partido ¿no? al PRD o al grupo, sino que es la imagen de todos los políticos a nivel nacional o sea pesa a nivel nacional”. Duración: 31”, reoc/m.
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Cuestiona Navarrete Prida atribuciones de Calderón 

Claudia Ovalle, conductora: El diputado priista Alfonso Navarrete Prida aseveró que el presidente Felipe Calderón se atribuyó facultades que no le son propias, como el decidir el adelanto del apagón analógico, cuando no se sabe si se cuenta con capacidades técnicas para llevar acabo esta transición.

“El argumento fue muy claro desde un inicio, de la interposición de la controversia que no solamente la puso el PRI, sino que fuimos seis partidos políticos. PRD, PT, Convergencia, Panal y el Verde, y tiene que ver con una invasión de facultades.

“La Cofetel por ley, porque así lo decidió el Congreso, se le dieron facultades de órgano autónomo, técnicamente y con este decreto el Ejecutivo Federal, se atribuyó facultades que no le son propias; donde además, sin gastos técnicos sustentados, como una decisión política adelantar una transición en la cual no tendrá capacidades técnicas, para poderla llevar a cabo, y debió haberse hecho un estudio más amplio por parte de la Cofetel.

“Creemos que en vez de estar discutiendo políticamente, creo que no le hace bien al país, lo mejor era hacer un planteamiento serio, razonado y llevarlo a la Suprema Corte de Justica de la Nación y que ella defina esta circunstancia  

“El primer paso esta dado. La Corte le ha dado entrada. Se ha demostrado que teníamos todos los requisitos cubiertos de procedencia y, no sólo eso, se ha decretado una suspensión provisional de la aplicación del decreto, por lo que se habré el juicio en este momento, tendrá que presentarse los alegatos, las pruebas correspondientes de ambas partes, fundamentalmente la parte demandada, que en este caso es el gobierno Federal y de ahí en adelante la Corte decidir”, comentó el diputado priista. Duración: 2’/lgg/m
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Suspende Corte decreto para adelantar apagón analógico
José Cárdenas, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación, la Ministra Olga Sánchez Cordero, suspende el decreto para adelantar de 2021 a 2015, la transición de la televisión digital, conocida como el apagón analógico.

Este decreto fue publicado por el presidente de la República, el pasado 2 de septiembre, justo que el presidente ofreció un discurso con motivo de su segundo discurso informe de gobierno.

Fuentes parlamentarias han informado que la Ministra Sánchez Cordero admitió, a trámite, controversias constitucionales promovidas por las Cámaras de Senadores y Diputados.

De acuerdo con fuentes de la Suprema Corte se concedió la suspensión provisional del decreto. En su resolución, emplaza al Ejecutivo Federal a que en 10 días presente todos sus alegatos.

María Eugenia Rojas, reportera: Legisladores del PRI, PRD, PAN y  PVEM coincidieron en que la suspensión del decreto presidencial que adelante el apagón analógico, representa una oportunidad para analizar y mejorar la propuesta que pretende una transición del sistema analógico a digital.

En entrevistas por separado, el vicecoordinador del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, dijo que la suspensión del decreto es un proceso que deja las cosas en las cosas que guardan, hasta que la Corte puede tomar una determinación; al tiempo que también rechazó sea un trasfondo electoral en el mismo.

Dijo que no hay una determinación todavía definitiva, que eso deja las cosas en el estado que las conocemos ahora hasta que se pueda tomar una decisión en el ámbito de la Corte.

A la vocera del PRD, Leticia Quezada, anticipó que su grupo parlamentario realizará un análisis jurídico y detallado de la suspensión de este decreto presidencial, que realiza la Corte, ya que es posible que haya invadido facultades también del Poder Legislativo.

El presidente de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía, aquí en San Lázaro, Juan Gerardo Flores Ramírez, él es del PVEM, consideró que este decreto al Poder Ejecutivo fue prematuro por lo que se deberá aprovechar el tiempo que está durando la Corte esta determinación para analizar.

Este proyecto que plantea la transición de la televisión analógica, refirió que es facultad de Cofetel, exclusiva, plantear los lineamientos y las políticas que se deberán seguir y poner en marcha el apagón analógico, por lo que el Ejecutivo no debe invadir esas atribuciones. Duración: 3’/lgg/m
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No permitirá PT que elecciones de consejeros sea reparto de cuotas

Finsat: El Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados aseguró que no permitirán que la elección de los Consejeros Electorales sea un reparto de cuotas, ya que los próximos consejeros deben ser personas con reconocida independencia, imparcialidad y buena fama pública. 

En entrevista el Diputado Jaime Cárdenas aseguró que la credibilidad del IFE en las elecciones del 2012 dependerá de cómo y quiénes sean elegidos por la Cámara de Diputados como Consejeros Electorales, por lo que consideró indispensable vigilar muy bien y evitar que lleguen personas que no son adecuadas para el cargo. 

"Se debe garantizar imparcialidad y equidad, y la única forma de lograrlo es teniendo perfiles adecuados, por ello ojalá el PRI o el PAN no caigan en esa trampa y existan dados cargados", señaló. 

El también exconsejero electoral aseveró que la creación de un IFE confiable no es tan difícil si existe buena voluntad, sin embargo, mencionó que "casi nunca hay buena voluntad en la clase política, si en esta ocasión prevalece en el PRI y en el PAN el deseo de repartirse al IFE como botín, no lograremos generar esa confianza y credibilidad en la autoridad electoral". 

Finalmente, el diputado Jaime Cárdenas Gracia señaló que si en un momento se ve que hay un reparto por cuotas, los diputados del PT lo reclamarán, ya que dijo que lo que debe prevalecer son los perfiles, que sean las mejores mujeres y los mejores hombres los que lleguen al IFE y no un reparto de botín. agb/m
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No hay motivos para que se hable de despilfarros: Alonso Lujambio

Sergio Perdomo, reportero: Duro y tupido le fue al secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio, por los gastos del centenario.

El funcionario les ha dicho a los diputados opositores que no hay motivos para que se hable de despilfarros. Pidió respeto a las auditorías que se llevan a cabo y no prejuzgar.

Alonso Lujambio señaló que están en marcha 14 auditorías que llevan a cabo la Auditoría Superior de la Federación, así como la función pública, al Turissste y al Fideicomiso del Bicentenario y al Instituto Nacional de Estudios de la Revolución Mexicana.
El funcionario insiste en que no se prejuzgue sobre los resultados de los gastos del bicentenario, porque los diputados dicen que hubo derroche y no están de acuerdo con el cierre que ocurrió en Paseo de la Reforma y los gastos que se hicieron en obras públicas sin licitar los contratos de manera correspondiente. Duración: 01’00”, masn/m
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Beltrones: Arancel a importación de tabaco para apoyar al mexicano
Carlos Loret de Mola, conductor: El pleno del Senado dio entrada a la minuta de la Ley de Ingresos. La mayoría de los partidos coincidieron en que respaldarán el incremento al precio de los cigarros.

El priista Manlio Fabio Beltrones, presidente de la Mesa Directiva, adelantó que se planteará la imposición de un arancel a las importaciones de tabaco para que los productores mexicanos compitan en igualdad de condiciones.

Tras el amago de dos tabacaleras de irse de nuestro país, el presidente Calderón afirmó que México se consolida como uno de los mejores destinos para la inversión, en el mundo.

Felipe Calderón: “En 2009, a pesar de que fue un año muy difícil para todos los mexicanos y para el mundo también, la inversión aeronáutica alcanzó casi mil millones de dólares, 10 por ciento más que en 2008, el doble que en 2007, para este año la inversión alcanzará probablemente 1,250 millones de pesos de dólares. Duración: 50”, reoc/m.
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Impecable la suspensión de apagón análogo de la SCJN: Beltrones

Notimex: El Presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones señaló que la SCJN actuó "con una lógica jurídica impecable", al ordenar suspender las acciones del decreto que anunció el Ejecutivo federal para que el país transite de la televisión analógica a la digital, llamado apagón analógico.

En entrevista, Beltrones Rivera manifestó su preocupación debido a que en México el Ejecutivo federal le apuesta más a los decretos que sólo duran un sexenio que a las leyes, que tienen vigencia transexenal.

La víspera, la Magistrada de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Olga Sánchez Cordero, ordenó suspender las acciones de dicho decreto por los juicios de controversia constitucional promovidos por las cámaras de Senadores y Diputados.

En dichos juicios de controversia, ambas cámaras argumentaron que con el decreto, el Presidente Felipe Calderón se adjudicó atribuciones que no tiene y que corresponden exclusivamente a la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel).

Al respecto, el líder de los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) precisó que con dicho decreto el presidente Felipe Calderón se arroja facultades que tiene la Cofetel para adelantar los tiempos del apagón analógico.

"Hay que poner orden en el país, esto solamente se puede hacer mediante procedimientos legales y no por decreto del Ejecutivo, y ese es el punto de la controversia: que se respeten las facultades de la Cofetel y que no se las arroje el Poder Ejecutivo federal", subrayó.

El ex gobernador de Sonora mencionó varios decretos que ha emitido el Presidente Calderón como el lograr la modernización tecnológica para pasar las frecuencias AM a las de FM, y los refrendos o prórrogas a la industria concesionada de la radio y la televisión.

Por ello, Beltrones Rivera hizo patente su preocupación "porque en México se estén disponiendo a través de decretos, distintas políticas públicas que deben girar alrededor de las leyes". 
"Si queremos que en México exista certidumbre jurídica hay que apostarle a las leyes no a los decretos del Ejecutivo, que son tan efímeros como su sexenio; en cambio las leyes tienen vigencia trasexenal", insistió el legislador priista. agb/m
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Reforma del Senado para crear un padrón escolar nacional

Julieta Mendoza, conductora: Senadores aprobaron una reforma a la Ley de Educación que obliga al Gobierno y los estados a coordinador un padrón nacional de alumnos, maestros e instituciones y centros escolares; además, la SEP debe revisar los programas de formación de maestros de educación básica al menos cada cuatro años. Duración: 31”, reoc/m.
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Aprobado: Senado entregará do Medallas Belisario Domínguez
México, Notimex: El Senado de la República aprobó reformas para que este año y por única ocasión la medalla Belisario Domínguez sea entregada a dos personajes: al ex rector de la UNAM, Javier Barros Sierra y al panista Luis H. Álvarez.

Además, los cambios al Reglamento de la Orden Mexicana de la Medalla Belisario Domínguez establecen que la sede permanente para la entrega del reconocimiento sea la actual sede de la Cámara, la vieja casona de Xicoténcatl.

Esto se precisó debido a que a partir del 20 de noviembre la nueva sede del Senado estará en Paseo de la Reforma, pero la ceremonia de entrega de la medalla tendrá que realizarse anualmente en Xicoténcatl.

Según el dictamen, aprobado con 76 votos a favor y seis en contra, así como seis abstenciones, las reformas son para permitir que este año se entregue el galardón “a más de una persona” y “hacer un reconocimiento doble”.

De esta manera, la medalla Belisario Domínguez, el máximo reconocimiento senatorial, será entregado de manera póstuma a Barros Sierra, y en vida a Luis H. Álvarez, el primer alcalde no priista que tuvo México.

El Senado señaló que el reconocimiento póstumo a Javier Barros Sierra se debe a que este año la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM) cumplió 100 años de su fundación, por lo que este órgano legislativo “no ha sido ajeno” a esa conmemoración.

La entrega doble de la Medalla Belisario Domínguez se llevará a cabo el próximo 27 de octubre, en una sesión solemne, en la cual el presidente Felipe Calderón fungirá como testigo de honor. Duración: 0, reoc/m.
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Lamenta Molinar retraso en apagón analógico; impugnarán fallo de Corte

Tacámbaro, Michoacán. Lorena López/Corresponsal: El Secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas, lamentó que la transición de la tecnología análoga a digital se retrase por la suspensión otorgada por la Suprema Corte ante los recursos interpuestos y anunció que el Gobierno federal impugnará el fallo.

"Yo creo que el retraso en este proyecto sí es de lamentarse, pero de cualquier manera lo que es importante es presentar ante la Corte los argumentos a favor del proyecto, tanto de su beneficio social" como económico.

El Secretario Molinar aseguró además que la licitación 21 "no se ha caído" y lo que se ha hecho es generar mucho más infraestructura en beneficio de la industria y de los consumidores.

Dijo que ya están entregados los títulos de concesión e interrogado respecto de la disolución de la sociedad Nextel-Televisa, el funcionario dijo que se trata de una decisión respetable de la empresa.

Molinar fue entrevistado en Tacámbaro, donde acompaña en su gira al Presidente Felipe Calderón, quien reiteró su felicitación a los diputados por la aprobación de la Ley de Ingresos. agb/m
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Exploran juicio político contra subsecretario

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: La rectificación -disculpa- del secretario de Trabajo y Previsión Social (STyPS), Javier Lozano, no satisfizo. 

La Mesa Directiva del Senado turnó la misiva del funcionario al Jurídico de la Cámara de Senadores para explorar la posibilidad de iniciar juicio político contra el subsecretario de esa dependencia, Álvaro Castro, quien recientemente "ofendió" al senador panista Ricardo Cervantes. 

El presidente del Senado (PRI), Manlio Fabio Beltrones, confirmó que la dirección jurídica estudiará la responsabilidad que pueda tener el subsecretario del Trabajo, Álvaro Castro, después de haber "violado" la Constitución al tratar de reconvenir al senador del PAN, Ricardo García Cervantes, por el tema de Pasta de Conchos. 

"Es un exceso que amerita que sea sancionado", dijo Beltrones.  Duración: 0,dlp/m.
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Ebrard cancela asistencia en acto con Peña Nieto

Sara Pantoja, reportera: "Por cuestiones de agenda", el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, canceló de última hora su participación en un evento de la Industria de la Radio del Valle de México, a donde se tiene previsto que acuda el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto.
Se trata de la ceremonia del cambio del Consejo Directivo de esa organización a la que Ebrard estaba invitado a las 20:00 horas en un hotel de la avenida Paseo de la Reforma.

El área de Comunicación Social del Gobierno del Distrito Federal informó que "por cuestiones de agenda" y el cambio a "actividades privadas", el mandatario local canceló su participación.

En el evento podrían haber coincidido Peña Nieto y Ebrard, a menos de una semana de que se enfrascaron en dimes y diretes por la presencia del jefe de gobierno en un mitin perredista contra la llamada "Ley Peña" que se realizó el domingo en la Plaza de los Mártires de Toluca, la capital de este estado.  Duración: 0, dlp/m.
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Culpa Ebrard a Fox de crear actos de campaña anticipados

Julieta Mendoza, conductora: “Fue el ex presidente Vicente Fox quien inventó los actos anticipados de campaña, dijo el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard: el que inventó los actos anticipados de campaña ¿quién fue? ¡Vicente Fox! ¿no?”

“Es casi imposible impedirle a un ciudadano, en este caso, porque no es un servidor público que planté lo que quiera. Yo lo veo muy difícil eso”. Duración: 31”, reoc/m.
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Necesario fortalecer régimen democrático: EPN

Toluca, Antonio Miranda: La primera plana política del estado de México acompañó al gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, durante su participación en el evento “Encuentro en México. Construyendo futuros”, que se celebra en el Centro Cultural Tlatelolco.

En su discurso, el mexiquense indicó que se debe fortalecer el régimen democrático del país, privilegiando pluralidad y una mayor competencia electoral, para así consolidar las instituciones.

Peña Nieto abundó que el reto que tenemos como mexicanos "es lograr que nuestra democracia dé un resultado que sea de logros y que permita que el país tenga mejores condiciones".

Durante una breve participación, el mandatario mexiquense abordó temas como economía, seguridad, social y educación.

Por otra parte, Peña Nieto comparó este evento con el que tuvo lugar hace unos meses en el estado de México: los Foros de Reflexión “Compromiso por México”, e indicó que ambas iniciativas tuvieron un tema esencial que fue el análisis y la discusión de ideas y el compromiso para reflexionar sobre lo alcanzado que se tiene en el país y lo que falta por obtener.

En el evento estuvieron presentes la presidenta municipal de Naucalpan, Azucena Olivares; el edil de Ecatepec, Eruviel Ávila; el ex gobernador del estado de México, César Camacho Quiroz; el presidente estatal del PRI, Ricardo Aguilar Castillo; la presidenta municipal de Toluca, María Elena Barrera, además de personalidades de ámbito, político y social. Duración: 0, dlp/m,
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Yucatán: PAN niega a Ana Rosa Payán el reingreso a sus filas

Mérida, Yuc, Luis Boffil, corresponsal: La dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) le negó el reingreso a sus filas a la dos veces alcaldesa de Mérida, Ana Rosa Payán Cervera, uno de los símbolos de ese partido en Yucatán durante los recientes 20 años.

Payán Cervera renunció en 2007 al blanquiazul al denunciar imposición en la candidatura a la gubernatura, pero solicitó su reincorporación hace 10 meses.

Ante la negativa, la ex diputada federal, ex senadora y ex directora nacional del DIF dijo que no intentará nuevamente integrarse al PAN. Duración: 0, dlp/m.
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Inicia PRI reconstrucción en Sonora

Hermosillo. Demian Duarte/corresponsal: El PRI inició con su reconstrucción en Sonora, luego de que a 16 meses de la derrota electoral a manos del Partido Acción Nacional, Roberto Ruibal Astiazarán presentó su renuncia a la dirigencia de ese partido con lo que se declaró abierto el proceso para encontrar al sucesor.

El todavía diputado y coordinador de la bancada priista en el Congreso del Estado, reconoció que le tocó vivir los meses más difíciles de su vida y en la historia estatal del priismo luego de ser derrotado por el ahora gobernador Guillermo Padrés Elías el 5 de julio del 2009.

No obstante manifestó que a la fecha no se había retirado de la dirigencia tricolor, porque el fue elegido por 4 años, y su  mandato concluía en octubre del año 2012.

Enfatizó que se decidió al retiro anticipado porque él en todo momento quiso ser un facilitador de la reconstrucción del partido.

“El priismo en Sonora requiere de un proceso de renovación, entonces yo me puse a trabajar para generar las condiciones primero para un relevo en la dirigencia y para que los militantes y sectores del PRI pudieran pasar por este proceso”, apuntó.

En el relevo de Roberto Ruibal se quedó Guadalupe Aguirre Ruiz, quien fungía como Secretaria de Organización del comité estatal.

Al momento al menos 7 personas se han declarado como aspirantes a encabezar el PRI, sin embargo destacan las propuestas de Claudia Pavlovich Arellano, Antonio Astiazarán Gutiérrez y Julián Luzanilla, identificados con distintas corrientes al interior del priismo.

En la contienda interna para renovar la dirigencia del PRI se anticipa un choque entre proyectos, por una parte los aliados de Manlio Fabio Beltrones, que quieren tomar el control del partido y por la otra los remanentes del boursismo, que pretender mantener el control de ese instituto político. 

De acuerdo con Fernando Elías Calles, delegado del CEN tricolor, esta misma semana será dada a conocer la convocatoria y declaró abierto el proceso para todos aquellos aspirantes con los derechos y condiciones suficientes para dirigir al partido.

Enfatizó que aunque se buscó lograr los consensos necesarios para definir a un candidato de unidad y evitar así el desgaste de una contienda interna, esto no se logró, por lo que será el Consejo Político Estatal del instituto político el que seleccione a la nueva dirigencia. agb/m
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Instauran cadena perpetua a secuestradores y extorsionadores en Chihuahua

Carlos Coria/corresponsal: Dado el alto índice de delitos de alto impacto que ocurren en Chihuahua, el Congreso del Estado aprobó por unanimidad aplicar cadena perpetua como pena máxima a los secuestradores, extorsionadores, multihomicidas y a homicidas de periodistas y policías.
Además, se eliminaron garantías de obtención de libertad bajo fianza o alternas para las personas que sean procesados por estos tres delitos.
Actualmente, grupos criminales se han asentado prácticamente en todos los municipios del Estado de Chihuahua, agobiando a los habitantes con secuestros, homicidios y extorsiones, sin que sean detenidos, mucho menos sentenciados.
En ciudades como Chihuahua, Juárez y Creel, se han dado homicidios múltiples en fiestas, viviendas particulares o centros de represión, sin que hasta el momento los responsables hayan sido capturados por la justicia, lo que ha generado encono social en el Estado, señaló el Diputado Gabriel Sepúlveda, quien leyó la iniciativa de reforma, misma que fue propuesta por el Gobernador César Duarte Jáquez.
El legislador consideró que el dar prisión vitalicia a estos delincuentes es para garantizar un castigo ejemplar que “segregue” a los homicidas que cometan más de tres asesinatos con arma de fuego y a los secuestradores que quiten la vida a sus víctimas.
El Artículo 160 aumenta la pena de 40 a 60 años de prisión a quien prive de la libertad a otro para pedir un rescate, que será agravada a prisión vitalicia cuando quiten la vida a sus víctimas. agb/m
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HRW: reforma a fuero militar perpetúa impunidad

Silvia Otero, reportera: La organización Human Rights Watch (HRW) pidió a los legisladores mexicanos que modifiquen sustancialmente la iniciativa de reforma al fuero militar que presentó el presidente Felipe Calderón, ya que al excluir sólo algunos delitos de la jurisdicción castrense, en realidad "sólo perpetúa la impunidad para los abusos militares". 

En un comunicado emitido por José Miguel Vivanco, director para las Américas de HRW, éste se sumó así a las críticas de diversos organismos nacionales e internacionales contra la iniciativa del Ejecutivo, que sólo contempla que la desaparición forzada, la violación y la tortura sean investigados y enjuiciados por autoridades civiles. 

"Otras violaciones graves cometidas por miembros de las fuerzas armadas contra la población civil, tales como ejecuciones extrajudiciales y el trato cruel e inhumano, seguirán siendo investigados por un sistema de justicia militar que no proporciona a las víctimas una vía independiente e imparcial a la justicia", destacó. 

Vivanco dejó en claro que la iniciativa no puede ser aprobada en los términos en los que se presentó el lunes pasado ante el Senado de la República, ya que mientras se permita a los militares investigarse a ellos mismos, seguirá habiendo víctimas de abusos militares que carecen de acceso a la justicia, y todos los mexicanos en general carecerán de una política de seguridad pública eficaz." 

HRW se pronunció por que "las autoridades civiles deben ser capaces de investigar y enjuiciar todas los violaciones de derechos humanos cometidas por los militares, no sólo unos pocos". 

Vivanco criticó que la propuesta de Calderón también concede que los militares decidan discrecionalmente qué casos deben ser transferidos a la jurisdicción civil "y da a los fiscales el control militar sobre la evidencia clave". 

Agregó que "además, los cambios propuestos establecen un estatuto de limitaciones sobre el crimen de desaparición forzada. Esta disposición viola el derecho internacional, en virtud del cual el crimen es continuo mientras el paradero y la suerte de la víctima se desconoce".  Duración: 0, dlp/m.
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