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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Después del puente de Día de Muertos, diputados deben aprobar el presupuesto 
· Reanudarán diputados elección de consejeros del IFE

· Rojas criticó falta de resultados en materia económica

· Imponen diputados incremento a presupuesto de cárceles

· El PRI evitará la concentración en manos federales del presupuesto de seguridad
· Cruz López Aguilar: Se debe frenar el tráfico de productos del campo ilegales
· PAN y PRD se pronuncian sobre el debate por la reforma al fuero militar

· Suma adeptos sancionar como adultos a los jóvenes 

· En BCS, El Peje y PAN desmantelan al PRD 
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Después del puente de Día de Muertos, diputados deben aprobar el presupuesto de egresos
Roberto José Pacheco, reportero: Después del puente vacacional del Día de Muertos los diputados se abocarán de lleno a aprobar el Presupuesto de Egresos del Próximo año.

El presidente de esa instancia, Luis Videgaray, ha señalado que la bancada del PRI dará luz verde a un gasto público que permita al país tener un crecimiento económico sostenido. La Comisión de Presupuesto ha manifestado una diversidad de reuniones con sectores de la sociedad mexicana y con las instancias legislativas que han impulsado mejorar el gasto para diversos rubros, por ejemplo; la Comisión de Seguridad Pública impulsa un incremento de 4 mil 660 millones de pesos para mejorar cárceles locales, así como sus centros de capacitación para policías, programas de prevención del delito y para mejorar la calidad de vida de los reos destinándoles 75 pesos y no sólo 50 como actualmente se les destina.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública en San Lázaro, José Luis Ovaldo Patrón, explicó que esto 4 mil 660 millones de ampliación presupuestal en materia de seguridad pública, incrementará los recursos al subsidio para la seguridad pública municipal, ya que actualmente sólo apoya a 204 municipios y con estos recursos adicionales se ayudará a los más de mil 200 que hay en territorio nacional. Con este incremento se ascendería a 54 mil 220 millones de pesos el presupuesto total para la seguridad pública del país; cuando la propuesta original enviada por el Ejecutivo Federal contempla alrededor de 49 mil millones de pesos.

Por su parte, los diputados del PRI, advierten que no darán un cheque en blanco a la Secretaría de Seguridad Pública Federal en materia presupuestal ya que los resultados han sido negativos y la prueba sin los más de 28 mil ejecutados en lo que va del sexenio.

Por su parte en su reunión plenaria, la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados, plantea dar un trato preferencial al sector rural en el presupuesto de Egresos para incrementar en 41 mil 29 millones de pesos la propuesta del Ejecutivo para el siguiente año, lo que significa una cifra total de 300 mil 881 millones de pesos para el programa especial concurrente. La comisión legislativa que encabeza el diputado Cruz López, señala que en momentos de escases de recursos presupuestarios considera pertinente que se reasignen en su totalidad o distribuyan en programas productivos que fueron disminuidos por el Ejecutivo Federal en 29 mil millones de pesos.

Cabe señalar que como todos los años gobernadores de diversas entidades han acudido a San Lázaro a solicitar más recursos para fortalecer el desarrollo de sus respectivas entidades. La Cámara de Diputados tiene hasta el 15 de noviembre para aprobar el presupuesto de Egresos de la Federación el 2011. Duración 3´05´´, ys/m.  
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Reanudarán diputados elección de consejeros del IFE
Carlos Puig, conductor: La Cámara de Diputados reanudará este miércoles el proceso para elección de consejeros electorales,. El presidente de la Comisión de Gobernación, Javier Corral, señaló que los partidos políticos trataran de alcanzar un acuerdo para que los tres candidatos que se propongan al pleno cuente con el respaldo de las fuerzas políticas representadas en el Congreso, también aseguró Corral que buscarán que la terna no solo sea por mayoría, si no que sea aprobada por unanimidad. 

Javier Corral, diputado del PAN: También debo decir que con toda claridad nosotros hemos desmentido y lo hacemos categóricamente que el PAN estuviera construyendo un acuerdo sólo con el PRI, el propósito del grupo parlamentario del PAN es lograr el mayor consenso posible y que no quede excluida del acuerdo y de la decisión ninguna fuerza política y queremos lograr, si es posible, la unanimidad. 55”, Ma.m. 
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Rojas criticó falta de resultados en materia económica

Conductora: Francisco Rojas, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados criticó la falta de resultados en materia económica,. El priista sostuvo que no existen políticas públicas para promover la inversión en infraestructura, dijo que es necesario una estrategia para la prevención del delito enfocada a los jóvenes a fin de reducir los indicies de violencia. 30”, Ma.m. 
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Imponen diputados incremento a presupuesto de cárceles
Reportero: La Comisión se Seguridad Pública en San Lázaro impulsó un incremento de 4 mil millones de pesos para mejorar las cárceles, las academias de policías y los programas de prevención del delito, el presidente de la Comisión, José Luis Ovando Patrón, dijo que con ello el presupuesto para asegurar la seguridad pública pasaría de casi 49 mil millones propuestos por el ejecutivo federal a 54 mil doscientos veinte millones de pesos. 33”, Ma.m. 
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El PRI evitará la concentración en manos federales del presupuesto de seguridad
Martín Espinosa, conductor: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados aseguró que evitará la concentración en manos federales del presupuesto 2011 en materia de seguridad pública y que destinará más recursos a las policías estatales y municipales.

El legislador José Valdés Hueso consideró que la Secretaría de Seguridad Pública del Gobierno Federal ha tenido resultados negativos por lo que es necesario imponer candados al ejercicio de su presupuesto para que de esta manera no se le dé un cheque en blanco. Duración 37´´, ys/m. 
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Cruz López Aguilar: Se debe frenar el tráfico de productos del campo ilegales
Martín Espinosa, conductor: El diputado federal Cruz López Aguilar, afirmó que se debe frenar el contrabando de productos del campo ya que amenaza con acabar ramas de la producción como el frijol, el arroz y el tabaco. El también líder de la CNC indicó que cada año entran de manera ilegal al país casi 100 mil toneladas de frijol, más de 50 de arroz y 200 millones de cigarrillos apócrifos, por lo que exigió que una parte de los 15 mil millones de pesos que la federación espera recaudar por este concepto se destine a los miles de productores de tabaco en los estados de Nayarit y Veracruz. Duración 38´´, ys/m. 
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PAN y PRD se pronuncian sobre el debate por la reforma al fuero militar
Mario Campos, conductor: Diputados del PAN y del PRD han dicho en este debate sobre el fuero militar sobre catarlos, sobre quitar algunos delitos como propone Calderón, se establezcan reglas claras para delimitar la actuación de las fuerzas armadas y evitar cualquier abuso de poder en la lucha contra la delincuencia organizada. 

Rita serón, reportera: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas, destacó que hoy en día todos los fueros están en debate, toda vez que no están debidamente acotados, lo cual genera no solo violación a los derechos humanos sino impunidad. 

En el marco del foro jurisdicción militar y derechos humanos dijo que ante el clima de inseguridad y violencia aunado a la corrupción y a la impunidad es urgente establecer reglas claras para impedir abusos de autoridad en el caso de las fuerzas armadas, será el delimitar su actuación en las calles. 

Y al igual que los legisladores del PRI, el diputado del PAN, Manuel Clouthier, coincidió que la iniciativa presidencial sobre fuero militar se quedó corta, denunció que en Sinaloa su estado natal, hay caso de familias acribilladas por militares en la sierra, de manera más impune y abusiva por lo que dijo es necesario poner alto a los excesos de las fuerzas armadas ya que lo que mas daño le ha hecho al país es solapar los abusos de poder. 

Manuel Clouthier Carrillo, diputado del PAN: En esta lucha contra el crimen organizado en donde ha utilizado al sector militar ha habido muchos excesos, una gran cantidad de atropellos y yo creo que es tiempo de que se pague por estos excesos, no se puede vivir, no se puede gobernar por que la vida no es así sin responsabilidad en el caso de los militares deben de responder por sus excesos. 2’ 28”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 03/11/10
HORA: 05:00
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Excelsior


Suma adeptos sancionar como adultos a los jóvenes 

Senadores del PRI y el PAN avanzaron en los consensos para castigar como adultos a los adolescentes de 12 a 18 años que en conciencia o incluso bajo el influjo de drogas y alcohol cometan delitos como terrorismo, narcotráfico, violación, asalto en carreteras, lesiones, homicidio, secuestro, y acopio de armas, a fin de golpear al ejército juvenil que sirve al crimen organizado en el país.

Los legisladores de ambos partidos, integrantes de las comisiones de Gobernación y Justicia, construyen así la primera ley federal de justicia para adolescentes, la cual deja en claro que solamente los menores de 12 años estarán exentos de responsabilidad ante la Ley Penal Federal; el resto, incluidos los menores de edad, deberán responder ampliamente ante la ley por los delitos cometidos.

Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia, explicó a Excélsior que existen avances importantes en la construcción de este nuevo instrumento que busca evitar que la impunidad penal de los adolescentes los mantenga como carne de cañón del crimen organizado, pero aclaró que existen puntos que todavía traban la concreción de esta nueva ley, como la figura del Juez de Distrito Especializado para Adolescentes.

El perredista Tomás Torres, secretario de la Comisión de Justicia, explicó que el nuevo instrumento legislativo especializado en los adolescentes infractores deberá contener los principios de oralidad y transparencia que ya se ordena para el resto del sistema de justicia del país.

Pero por lo pronto, los senadores del PRI, encabezados para este tema por Jesús Murillo Karam, concretan consensos con los legisladores federales del PAN, que a decir de González Alcocer, están de acuerdo en la mayoría de esta nueva ley, cuyo autor es precisamente Murillo Karam.

Entre los puntos consensuados por ambas partes están que "los adolescentes podrán ser responsables por infringir la ley penal federal (.) la niña o niño menor de 12 años de edad a quien se le atribuya una conducta tipificada como delito en las leyes federales queda exento de toda responsabilidad, sin perjuicio de las responsabilidades civiles a las que haya lugar". ys/m. 
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En BCS, El Peje y PAN desmantelan al PRD 

Liliana Padilla, reportera: El PRD en Baja California Sur quedó desmantelado luego de que Andrés Manuel López Obrador impulsó la ruptura de los partidos de izquierda para que Convergencia prestara sus siglas a Leonel Cota, quien será candidato a la alcaldía del municipio de Los Cabos, el más importante de la entidad por su derrama económica derivada del turismo.
A esta ruptura se suma la salida de su principal aspirante a la gubernatura, Marcos Covarrubias, pese a estar ubicado en primer lugar en las encuestas internas del PRD, que será abanderado del PAN y el partido Renovación Sudcaliforniana.
Tanto el líder nacional perredista, Jesús Ortega, como la secretaria general, Hortensia Aragón, reconocieron que la decisión de Convergencia de ir por separado responde a la lógica rumbo a 2012 y no al proceso local.
“Es una decisión que tiene que ver con la candidatura a presidente de la República del PRD y de la izquierda”, dijo Ortega tras criticar que en el Estado de México la negativa de Convergencia y el PT se justifica con el argumento de que se pretende un acuerdo electoral con el PAN, pero en Baja California Sur la candidatura al gobierno del estado es sólo de izquierda.
“Todo el tiempo lo que estemos haciendo tiene que ver con el futuro de algo o de alguien”, reconoció a su vez la secretaria general perredista, quien aseguró que López Obrador no acudirá a hacer campaña a la entidad.
“No va a ir, así como no fue a Zacatecas, no irá a Baja California Sur con Convergencia porque él sabe que lo que está sucediendo lastima al perredismo y no va a ir a poner la cara”, opinó.
Convergencia aún no decide quién encabezará su candidatura a gobernador, pero competirá con Cota Montaño por la alcaldía del municipio que más recursos arroja al estado por su derrama turística y que junto con la capital, La Paz, representa más de 60 por ciento del electorado sudcaliforniano.
En las negociaciones entre los partidos integrantes del Diálogo por la Reconstrucción de México, se logró que el Partido del Trabajo accediera a mantenerse en la alianza y que sus aspirantes a la gubernatura, el senador Francisco Javier Obregón y Joel Villegas, declinaran por el abanderado perredista, Luis Armando Díaz.
Pese a que Convergencia no tiene presencia importante como fuerza política en el estado, sus siglas permitirán al ex líder nacional perredista Leonel Cota competir por la alcaldía de Los Cabos, frente a su rival del PRD, Antonio Agúndez, hermano del gobernador Narciso Agúndez.
La renuncia de Leonel Cota y la falta de acuerdos entre los grupos identificados con el ex perredista y el gobernador Agúndez obligó a que la Comisión Política Nacional del PRD se hiciera cargo de la conducción del proceso interno; primero para lograr mantener la alianza con PT y Convergencia, y además para evitar más escisiones que pusieran en riesgo la permanencia del partido al frente del gobierno local.
Luis Armando Díaz fue alcalde de Los Cabos y secretario de Gobierno del estado. Su candidatura fue impulsada por el gobernador Agúndez, lo cual generó la inconformidad del resto de los aspirantes, entre ellos Rosa Delia Cota Montaño, alcaldesa de La Paz y hermana del ex gobernador.
Apenas el 15 de julio, PRD, PT y Convergencia firmaron un compromiso para ir juntos a las elecciones de 2012 con el candidato mejor posicionado, así sea ciudadano, y acordaron también que para las elecciones de 2011 irían en alianza a las elecciones en Guerrero, Baja California Sur y Michoacán, gobernados por las siglas perredistas.
Pese a este acuerdo, “las alianzas no son una camisa de fuerza para los tres partidos de izquierda, eso quedó claro, finalmente son elecciones locales y no afectarán el proyecto hacia 2012”, aseguró la secretaria general del PRD. Ma.m. 
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Obama felicita a republicanos

AP: El presidente Barack Obama llamó a los líderes del Partido Republicano el miércoles por la madrugada para felicitarlos por la victoria en las elecciones de medio término y prometió tratar de buscar ''terreno común'' tras una encarnizada campaña. 
La Casa Blanca y el próximo presidente de la Cámara de Representantes, John Boehner, dijeron que el presidente llamó al representante por Ohio para felicitarlo porque el Partido Republicano recuperó el control de la cámara baja. Boehner dijo que prometió ser honesto con Obama y los dos acordaron colaborar, aunque los republicanos basaron su campaña en la promesa de revertir los planes del presidente. 
Boehner dijo en un comunicado que ambos mantuvieron una conversación breve pero amable en la que hablaron de colaborar en las prioridades fijadas por el electorado, las que según el republicano son recortar el gasto público y crear empleos. 
La Casa Blanca dijo que el presidente llamó también al líder republicano en el Senado, Mitch McConnell, cuyo bloque, aunque en minoría, resultó fortalecido. 
Previamente, Boehner y otros republicanos dijeron que ansiaban trabajar con Obama, pero bajo sus propias condiciones. Los republicanos han dicho que quieren reducir el gasto público en 100 mil millones de dólares el primer año y derogar las reformas de salud y financiera del presidente. Ma.m. 
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Ramírez Marín: Se busca votación por consenso en elección de consejeros

Héctor Figueroa, reportero: Esta sesión extraordinaria que se convocó este miércoles en la Cámara de Diputados, donde se tenía previsto elegir a los tres nuevos integrantes del Consejo General del IFE, fue suspendida por acuerdo de los grupos parlamentarios del PRI, del PAN y del PRD, al no existir consenso.

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, legislador del PRI, informó del acuerdo de no elegir este día a los integrantes del consejo del IFE, y apuntó que no existe una fecha límite para la elección de estos tres consejeros.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Yo creo que el hecho que lo traba es que se está buscando que no haya una votación mayoritaria, sino que haya una votación de consenso. Yo no veo eso como trabar. Ojalá que llegáramos a tres hombres que efectivamente reunieran prácticamente la unanimidad. Yo creo que sería lo más deseable tratándose de los consejeros que van a calificar la elección presidencial.”

Reportero: Por su parte, la coordinadora parlamentaria del PAN en San Lázaro, Josefina Vázquez Mota, indicó que los grupos de los tres grandes partidos, PAN, PRI y PRD, están a favor de que los tres nuevos integrantes del IFE sean elegidos por consenso y no por una decisión de vetar a alguno.

El líder de la diputación del PRD, Alejandro Encinas, acusó al PRI de querer imponer a dos de los tres consejeros, lo cual calificó como inadmisible dado que entre las facultades que tendrán los nuevos integrantes del IFE está conducir la elección presidencial del año 2012. Duración: 01’30”, masn/m
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En elección de consejeros debe privilegiarse el diálogo: Ramírez Marín

Enrique Muñoz, conductor: Los diputados ni para atrás ni para adelante. Los diputados federales, con la designación de los consejeros del IFE, en vez de buscar consejeros libres, independientes, siguen peleando que sean consejeros afines, el PRI quiere dos y el PAN quiere uno.

Omar Aguilar, reportero: Luego del puente de muertos, la elección de los tres consejeros del IFE sigue estancada.

Hace unos instantes concluyó la reunión de la Junta de Coordinación Política, que preside la panista Josefina Vázquez Mota, y no llegaron a ningún acuerdo.

El coordinador del PT, Pedro Vázquez, señaló que sigue empantanada esta negociación por la postura inamovible del PRI, quien busca promover a dos consejeros, el PAN a uno y dejar fuera la PRD.

Pedro Vázquez aseveró que es lamentable que la elección de los consejeros se lleve a tiempos extras y a una negociación en lo oscurito, ya que, dijo, se está realizando incluso fuera de la Cámara de Diputados.

Por su parte, el presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, señaló que en la elección de los tres consejeros del IFE debe privilegiar el diálogo y también el consenso.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Aquí lo que importa es que los antecedentes de las personas no choquen con lo que van a representar en el IFE, esto es lo que atora.”

Reportero: Ramírez Marín agregó que no se viola la ley al seleccionar después del 30 de octubre a los consejeros del IFE, toda vez que es falso que un órgano no pueda funcionar incompleto.

Al cuestionarle que había legisladores que acusaban a un candidato que era impulsado por un poder fáctico, el legislador respondió que eso parece absolutamente ilógico y absurdo, toda vez que las personas que ya fueron seleccionadas fueron aprobadas por unanimidad por la Comisión de Gobernación, donde están representados todas las fracciones parlamentarias.

Conductor: ¿Hay alguna fecha? ¿Hay alguna reunión próxima ya agendada en la cual se dediquen a darle solución a este tema?

Reportero: No, totalmente atorada esta discusión. Hay que señalar que hoy hubo una reunión de la Junta de Coordinación Política, la cual no llegó a ningún acuerdo.

Conductor: Ahí tiene usted, como se le llama coloquialmente, el agandalle de dos de los grandes, en este caso del PRI y del PAN, que quieren allegarse a gente afín a su causa, a sus principios. Duración: 02’30”, masn/m
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Diputados, sin acuerdo en terna del IFE

Ciudad de México | Andrea Merlos.- Los coordinadores parlamentarios en la Cámara de Diputados informaron a la mesa directiva que aún no tienen acuerdo para votar la terna final de consejeros del IFE y que por tanto la cesión que estaba programada a las 12:00 se aplazará hasta nuevo aviso. 

Los desacuerdos entre bancadas orillaron al presidente de la mesa directiva en San Lázaro, Jorge Carlos Ramírez Marín, a abrir y cerrar en menos de un minuto la sesión convocada para votar a los consejeros del IFE, y abrir una nueva por la que puedan desahogar temas pendientes. 

Después de cinco días de puente vacacional conmemorativo del Día de Muertos, los coordinadores del PRI, Francisco Rojas; del PAN, Josefina Vázquez Mota y del PRD, Alejandro Encinas, reactivaron sus negociaciones sin éxito. 

La sesión de hoy estaba citada para discutir como único tema la selección de los últimos tres consejeros del IFE con los que se completará el proceso de renovación del instituto que empezó en 2006. 

Sin embargo, los diputados quieren aplazar agotar los tiempos este miércoles, pero las diferencias internas podrían impedirles un acuerdo. /gh/m
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Dejan pendientes diputados nombramiento de consejeros de IFE

México, (Notimex).- El pleno de la Cámara de Diputados concluyó por la falta de acuerdos la sesión convocada donde se votaría la terna para elegir a los tres nuevos consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE).

Al iniciar la sesión el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín pidió que se leyera el acuerdo de la Junta de Coordinación Política (Jucopo), donde se informa que se continuará analizando el relevo de los consejeros electorales.

La sesión concluyó en menos de tres minutos y de inmediato se citó a una nueva que se prevé inicie en 15 minutos para desahogar otros temas pendientes. /gh/m
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Continúan empantanadas las negociaciones para designar a consejeros del IFE

Patricia Rodríguez, reportera: En San Lázaro continúan empantanadas las negociaciones entre las fuerzas políticas para designar a los 3 consejeros del IFE, por lo que este miércoles no se votará en el pleno como estaba previsto.

Hace unos minutos, la secretaria de la Mesa Directiva, la diputada Cora Pinedo, dio lectura al acuerdo de la Junta de Coordinación Política, instancia encargada de elegir la terna, y en respuesta el presidente, el priísta  Jorge Carlos Ramírez Marín, dio por concluida esta sesión, ya que éste era punto único.

Cora Pinedo Alonso: Los suscritos coordinadores de los grupos parlamentarios de esta Cámara de Diputados le comunicamos que la Junta de Coordinación Política que sigue analizando cada uno de los expedientes que integran la propuestas emitidas por la Comisión de Gobernación para los nombramientos correspondientes. 

Lo anterior se observa en el marco de las facultades constitucionales y legales concedidas a la Cámara de Diputados (…) de las sesiones que de acuerdo al Artículo 49 de la Constitución continúa llevando a cabo la el Consejo General del Instituto Federal Electoral.

Atentamente: todos los integrantes de la Junta de Coordinación Política. Es cuanto, diputado presidente. 

Jorge Carlos Ramírez Marín: … la asamblea, ha quedado por tanto debidamente enterada del (…) de esta reunión, de la aprobatoria de esta asamblea. Y por lo tanto, se levanta la sesión y se cita a la que tendrá lugar dentro de 15 minutos el día de hoy.

Patricia Rodríguez, reportera: Previamente en conferencia la presidenta de la Junta de Coordinación Política la diputada panista, Josefina Vázquez Mota, negó que la Cámara de Diputados esté cayendo en un descredito, por el contrario, dijo, se está buscando alcanzar una decisión de consenso.

Josefina Vázquez Mota: Es lo contario, es decir, yo creo que tendríamos un enorme descredito en este momento si hubiésemos elegido ya a los consejeros o a las consejeras por cuota o por un mayoriteo en el pleno.

Justamente lo que está trabando, o lo que está provocando un mayor tiempo en la resolución, es la busca de un (…) consenso, de lo contrario a las cuotas partidistas o de mayoriteo.

El camino del mayoriteo o de las cuotas partidistas ya nos hubiese resuelto esto, desde el jueves de la semana pasada. Pero justamente, porque no queremos caer en el descredito (…) revertir el trabajo que de manera tan responsable hizo la Junta de Coordinación en todo este proceso y que reconoce, en la Comisión de Gobernación, estamos buscando este más amplio consenso.

Patricia Rodríguez, reportera: Entrevistado al inicio de la reunión de trabajo de la Junta de Coordinación Política, Alejandro Encinas, coordinador del grupo parlamentario del PRD, lamentó que no haya habido acuerdos dentro de esta Junta para garantizar la integración del Consejo General del IFE. Sin embargo, aclaró que no hay ninguna limitación jurídica y legal al posponer la resolución.

Lo que sí aseguró, es que su partido va a impedir a como dé lugar que el PRI y el PAN se repartan cuotas de poder con alguno de los candidatos a consejeros electorales.  Duración 03´240”/gh/m
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Abren prórroga para elección de consejeros de IFE

Ciudad de México,(Notimex).- La Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados abrió una nueva prórroga en aras de lograr un acuerdo para la elección de los tres consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE).

En rueda de prensa la presidente de la Jucopo, Josefina Vázquez Mota dijo que se continúa en la búsqueda de acuerdos, evitando los vetos y las cuotas partidistas.

El acuerdo que fue turnado a la Mesa Directiva de San Lázaro, el cual fue signado por todos los coordinadores parlamentarios.

Se prevé que la sesión de hoy cuyo único tema era la elección de los consejeros concluya y se cite a una nueva reunión para otros temas de la agenda. /gh/m
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Prolonga desacuerdo relevos en IFE

Notimex: El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Alejandro Encinas dijo que "no hay acuerdo" para definir la terna de consejeros electorales, por lo cual descartó que la Junta de Coordinación Política (Jucopo) pueda resolver hoy el asunto. 

Mencionó que la decisión podría prolongarse hasta el mes de diciembre, "pero esperemos que este no sea el escenario". 

Señaló que el impasse se da por que el PRI mantienen inamovible la postura de quedarse con dos de los tres puestos en el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), vacantes desde el pasado 30 de octubre. Ma.m. 
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Reabre Junta de Coordinación Política debate sobre consejeros de IFE

México. (Notimex).-La Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados reanudará hoy a partir de las 11:00 horas la reunión para elegir la terna final de candidatos al Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE). 

El pasado jueves el pleno de San Lázaro declaró un receso por discordancias entre las tres bancadas más numerosas sobre el tema.

Asimismo, el viernes, la Jucopo se instaló en sesión permanente y aunque hubo días de asueto, los coordinadores parlamentarios estuvieron en contacto con el fin de superar posturas inamovibles.

Se prevé que antes del medio día pueda haber un acuerdo aunque se espera que prevalezca la postura de Partido Revolucionario Institucional (PRI) para decidir a dos de los tres consejeros.

Los cuales, entrarán en funciones en cuanto la Cámara de Diputados apruebe su nombramiento con el voto de las dos terceras partes.

Se tiene previsto reanudar la sesión del pleno a las 12:00 horas de este miércoles, luego de que la Jucopo tenga un acuerdo.

La semana pasada, la aparición de la ex titular de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade), Arely Gómez en la lista de finalistas, impulsada por el PRI, generó una polémica que trabó la negociación. /gh/m
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Dar respuesta con amplio consenso a la vida del IFE: Vázquez Mota

Sergio Perdomo, reportero: El coordinador del PT en San Lázaro, el diputado Pedro Vázquez González, afirmó que continúa el análisis de los perfiles para elegir a los próximos tres consejeros del IFE, por lo que podría ser mañana o la siguiente semana, cuando quieran los diputados, dicen otros, cuando salga la terna que se someta a votación ante el Pleno de la Cámara de Diputados. Lo cual no va a ser nada fácil, porque todos los partidos grandes requieren de los otros, se requieren las dos terceras partes de los diputados.

Al no existir este acuerdo en la Junta de Coordinación Política para determinar la terna de los consejeros electorales, queda abierta la posibilidad de que continúen las negociaciones intensas en las próximas horas.

Habló también la presidenta de la Junta de Coordinación Política, Josefina Vázquez Mota, diputada del PAN, informó que tras reunirse todos los coordinadores parlamentarios, ellos acuerdan seguir analizando los expedientes de los 17 nombres de aspirantes al Consejo General del IFE que turnó la Comisión de Gobernación, ya que se busca fortalecer la vida institucional de este organismo.

En el mismo sentido, habló el presidente del IFE, Leonardo Valdés Zurita, quien señaló que están listos para recibir la terna de consejeros del IFE y una vez que los apruebe la Cámara de Diputados, en las siguientes 24 horas, el IFE tendría una sesión para tomarles la protesta de ley correspondiente.

El presidente del IFE manifestó su esperanza de que los partidos políticos en la Cámara de Diputados logren el mayor consenso posible en la designación de los tres nuevos consejeros del IFE.

También dijo que hay que ser muy cuidadosos en las declaraciones en torno a que Areli Gómez, hermana del vicepresidente de Televisa, va a representar los intereses del sector empresarial y en particular de las televisoras.

Finalmente, la presidenta de la Junta de Coordinación Política, Josefina Vázquez Mota, quien tiene en sus manos este asunto de la designación de los tres consejeros del IFE, señala que las negociaciones van a continuar intensamente en las próximas horas, para conseguir el mayor apoyo posible.

Josefina Vázquez Mota: “Está en el compromiso de esta Junta de Coordinación resolver en el menor tiempo posible y dar una respuesta, insisto, con el más amplio consenso a la vida del Instituto Federal Electoral.” Duración: 02’30”, masn/m
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Cabildean presupuesto por 300 mmdp para campo

Ciudad de México, 03 de Noviembre.- La Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados cabildea recursos por 300 mil 881.3 millones de pesos para el Programa Especial Concurrente (PEC) del 2011, que servirá para revertir efectos de la crisis en el sector y los aumentos mensuales a gasolina y diesel.

“Porque ante el constante aumento del precio de la gasolina, los productores necesitan más apoyo para evitar una crisis alimentaria y productiva que coloque al país en una situación grave”, dijo el presidente de la Comisión, Cruz López Aguilar.

En entrevista, el legislador del PRI indicó que al presentar la propuesta de los recursos que se deberán asignar al PEC dentro del Presupuesto de Egresos de la Federación 2011 ante la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, "se observó un gran interés por apoyar al campo mexicano”.

Por lo que confió en que se apruebe el incremento que propusieron para el sector rural.

“Lo que deseamos es evitar reservas en el último momento como el año pasado, por ello formaremos grupos de trabajo para plantear ante los coordinadores de las distintas bancadas la importancia de la ampliación de 41 mil 29 millones de pesos en el PEC para el 2011 con respecto a la propuesta del Ejecutivo”, señaló.

Indicó que la propuesta planteada por la Comisión de Agricultura y Ganadería es muy razonable ante las circunstancias que enfrenta el sector agrario.

Por ello llamó a sus homólogos a aprobar recursos suficientes que hagan del campo mexicano un sector competitivo a nivel nacional e internacional.

Comentó que ante los momentos de escasez de recursos presupuestarios que se tuvo el año pasado para el sector agrario, es pertinente que se reasignen en su totalidad el incremento solicitado y se distribuyan en programas productivos.

En ese sentido, afirmó, que se continuarán las negociaciones con la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación (Sagarpa), a fin de analizar la asignación de recursos, para favorecer a los sectores mas afectados, como lo son todos los ganaderos del país que año con año son los menos apoyados. /gh/m
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Senadora ligada a Coca-Cola rechaza acusaciones

CIUDAD DE MÉXICO | Ricardo Gómez y Elena Michel.- El dictamen Antiobesidad en el Senado ha propiciado un debate y una guerra de declaraciones entre senadores del PAN y del PRI. La senadora del PRI, María del Socorro García Quiroz, señalada por otros senadores de tener ligas con la Coca-Cola en Querétaro, subió a tribuna para defenderse y responder a lo que llamó "diversas injurias". 

El senador del PRI, Fernando Castro Trenti, propuso que en el dictamen se prohíba la venta de productos que causan obesidad, que no incluye. Retó que quien no vote por la prohibición, se evidenciará que está del lado de las empresas. 

María del Socorro García Quiroz consideró en su turno -en relación a lo revelado por EL UNIVERSAL- que los señalamientos en su contra, son parte de un "falso debate" porque el dictamen no prohíbe los alimentos y bebidas que afectan a los niños, y mientras no existan no habrá sanción. 

 La legisladora fijó la posición del PRI y se pronunció por incorporar dichas prohibiciones expresas. Recordó que la semana pasada se dijo que el PRI quería evitar que se aprobara un dictamen "simulado", y acusó que de 24 iniciativas no todas fueron dictaminadas. 

Adelantó que reservará varios artículos para que explícitamente se señale que se prohíban los productos con estos altos contenidos de grasas vegetales, y un alto contenido de sodio. 

La senadora del PAN, María Teresa Ortuño, le recordó a la priísta desde la tribuna que este tema puede generar amparos, y asentó que si jurídicamente no hay ningún impedimento, el PAN está totalmente a favor de la mayor prohibición. "Cero simulación", sentenció. 

El vocero del PRI en el Senado, Carlos Jiménez Macías, salió en defensa de su bancada y aclaró que su partido siempre mantuvo esa postura de prohibir. 

Dijo que se calificó a todos los senadores del PRI de estar "coludidos para proteger intereses" que por supuesto sabemos están detrás peleando por esta reforma, y advirtió que no aceptarán esos señalamientos. Jiménez Macías consideró como muy grave que se planteara que el PRI estaba solapando intereses, lo cual rechazó tajantemente. 

Ortuño vino a la carga de nueva cuenta. Recordó que la senadora Socorro García pidió en abril pasado retirar un dictamen en la comisión de Educación, en materia de obesidad. Dijo que el PAN ha impulsado esta reforma desde el principio, y no hay ninguna incongruencia en ello. 

Socorro García subió a tribuna para contestar y recordó que su postura radica en que no se puede tener una lluvia de amparos. En abril, rememoró, alertó que necesitaban asesoría en materia de etiquetado de productos. Se acordó entonces que se hicieran foros. 

La priista acusó a Ortuño de que en abril se le dijo que estaba en contra de la minuta de la Cámara de Diputados, lo cual rechazó. La semana pasada -rememoró- Ortuño dijo que yo estaba en contra del dictamen, y que yo estaba frenando el dictamen, que porque querían prohibir las medidas que pudieran contener alto contenido calórico. 

La priista reiteró que no está en contra de que se prohíban, esa es la postura del PRI desde siempre, aclaró. Reiteró que presentará reservas a los artículos para que quede explícita la palabra "prohibir" en aquellos productos que generan obesidad, y que no se vendan. /gh/m
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Avala Senado juicios orales en materia mercantil

Ciudad de México, NOTIMEX.- El Senado de la República aprobó las reformas al Código de Comercio para implementar los juicios orales en la resolución de conflictos mercantiles, enviada por la Cámara de Diputados desde abril del presente año.

De acuerdo al dictamen, las reformas permitirán agilizar el desahogo de pruebas, fijar acuerdos probatorios, pronunciarse respecto de la admisión de pruebas para evitar duplicidad en su desahogo y continuar a la fase siguiente del procedimiento.

El juicio oral será únicamente para los procedimientos ordinarios cuya suerte principal sea inferior a 220 mil 533 pesos con 48 centavos.

Con las reformas se dota al juez de los mecanismos de control y rectoría para una mejor conducción y una mayor agilidad en la resolución de controversias mercantiles, y se suprimen las notificaciones personales, con excepción del emplazamiento.

Según el dictamen, aprobado con 81 votos a favor, se establece la figura de la audiencia preliminar para depurar el procedimiento mediante la conciliación de las partes con intervención directa del juez.

También se garantiza el acceso a la justicia en igualdad de condiciones a las personas con capacidades diferentes, con la designación de intérpretes para personas que no puedan hablar, oír, padezcan invidencia o no hablen español./gh/m
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Se van Cué y Moreno Valle del Senado

Ciudad de México, 03 de Noviembre.- Los gobernadores electos de Oaxaca, Gabino Cué, y de Puebla, Rafael Moreno Valle, dejaron hoy formalmente y de forma definitiva sus cargos como senadores.

Ambos políticos triunfaron en los comicios del pasado 4 de julio postulados por la alianza entre PAN, PRD y Convergencia, que en el caso oaxaqueño incluyó al Partido del Trabajo (PT) y en Puebla a Nueva Alianza.

En un oficio enviado al Senado Cué Monteagudo, quien pertenecía a la bancada de Convergencia, indicó que el próximo 1 de diciembre asumirá la gubernatura de Oaxaca, “cargo por el que he optado y que obtuve tras haber competido en las elecciones del 4 de julio”.

Cué Monteagudo solicitó licencia el 15 de diciembre de 2009 y fue sustituido desde entonces por el senador Ericel Gómez Nucamendi.

A su vez Moreno Valle, quien era senador del Partido Acción Nacional (PAN), informó que el 1 de febrero del 2011 asumirá la gubernatura del estado de Puebla y que decidió “optar por el cargo de gobernador”.

Moreno Valle pidió licencia para separarse del cargo de senador desde el 16 de febrero de este año, y fue sustituido por la secretaria general del partido Nueva Alianza, Leticia Jasso Valencia.

Los oficios de los gobernadores electos fueron recibidos en la sesión de este miércoles por el pleno de la Cámara alta, que se dio por enterado de dichas decisiones. /gh/m
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Exhortan a delegaciones atender mercados públicos

Notimex: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), exhortó a los 16 jefes delegacionales instalar una mesa de trabajo con locatarios de los mercados públicos a fin de conocer sus necesidades. 

Ante el mal estado en que se encuentra la mayoría de los mercados públicos, los asambleístas acordaron solicitar a los jefes delegalacionales, que establezcan un diálogo directo con los locatarios, para asignar cuanto antes un presupuesto que atienda sus necesidades. 

Los asambleístas de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) han señalado la precaria situación en que se encuentran los mercados públicos de la capital del país. 

La diputada priista Alicia Téllez advirtió que el 60 por ciento de los 318 mercados que hay en el Distrito Federal se encuentran a punto del colapso y la quiebra por la falta de mantenimiento. Ma.m. 
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Descarta panista cochinero en elecciones internas

Karla Mora.- El PAN no tiene fracciones ni tribus y por ello la renovación de la dirigencia nacional se realizará en el marco de la legalidad, aseguró el legislador local Mauricio Tabe Echartea.

El diputado de la Asamblea Legislativa del DF dijo que a diferencia del PRD, su partido no tiene coyunturas internas que afecten los comicios que se realizarán en diciembre de este año.

Afirmó  que “no hay mano negro del gobierno” para la designación de candidatos ni para determinar quién ganará en las elecciones internas.

“De ninguna manera se darán conflictos internos, en el PAN tenemos una alta trayectoria de identidad partidista”, aseveró.

El represente por Benito Juárez reconoció que la gestión de César Nava Vázquez al frente del PAN ha tenido “muchos retos”, además de estrategias novedosas, como las alianzas electorales.

Apuntó que las acciones del líder nacional cumplieron con los compromisos del partido.

“Yo creo que sí cumplió con las expectativas”, mencionó Tabe Echartea.

Sobre los principales desafíos para Acción Nacional, el diputado señaló que se debe fortalecer su identidad y buscar mayor contacto con la ciudadanía.

“Se debe trabajar en el fortalecimiento de la identidad y la presencia del PAN con los ciudadanos en los temas que los estén afectando”, explicó.

Ante el cuestionamiento de si el PAN debe renovar sus estructuras, Mauricio Tabe expuso que es necesaria una mayor presencia de jóvenes militantes para combatir la desconfianza que la ciudadanía tiene actualmente hacia los partidos políticos.

“Debemos fomentar la vida democrática del país y a través de candidaturas jóvenes, personas con nuevas ideas”, indicó. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
FECHA: 03/11/10

HORA:  11:30
0
	NOTICIERO: Eluniversal.com 

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: online 

GRUPO: El Universal 


Diputados mexiquenses proponen reducir IETU

Demian Magallán.- Un grupo de legisladores mexiquenses del PRI encabeza la propuesta presentada ante el Congreso de la Unión para eliminar el pago del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU) a pequeños contribuyentes.

La iniciativa impulsada por la fracción del PRI en la Cámara de Diputados propuso eliminar el pago del IETU a los pequeños contribuyentes, para disminuirles la carga fiscal.

Los diputados que presentaron la iniciativa son para  modificar diversas disposiciones de las Leyes de los Impuestos al Valor Agregado, sobre la Renta, y Empresarial a Tasa Única, son los diputados priístas Luis Videgaray Caso, José Adán Ignacio Rubí Salazar, Miguel Ángel Luna Munguía, Rodrigo Reina Liceaga, Eduardo Zarzosa Sánchez, Andrés Aguirre Romero y Emilio Chuayfett Chemor, todos del Estado de México.

Los legisladores mexiquenses sostuvieron que su propuesta busca eliminar inequidades del esquema actual, lo que simplificará el marco legal vigente para los pequeños contribuyentes.

Propusieron reducir el límite máximo para pertenecer al régimen de pequeños contribuyentes de 2 a 1 millón de pesos de ingresos brutos anuales.

Destacaron que es necesario incluir en la Ley del Impuesto sobre la Renta (ISR) y en la Ley del Impuesto al Valor Agregado (IVA) una tabla de cuota fija homogénea a nivel nacional por cada impuesto.

Es inadecuado, agregaron, que paguen un impuesto de control cuando los pequeños contribuyentes no se han beneficiado de estrategias contables en la práctica, pues no están obligados a llevar dichos registros.

¿Qué es el IETU?

El Impuesto Empresarial a Tasa Única es un gravamen aplicable en México que forma parte del paquete de Reforma Fiscal propuesto por el presidente Felipe Calderón en 2007.

La ley que regula este impuesto fue aprobada por el Congreso de la Unión el 1 de Junio de ese año, y entró en vigor el 1 de Enero de 2008.

La tasa actual del IETU es de 17.5%, y están obligadas a su pago las personas físicas y las morales residentes en territorio nacional, así como los residentes en el extranjero con establecimiento permanente en el país, por los ingresos que obtengan por enajenación de bienes, prestación de servicios independientes o el otorgamiento del uso o goce temporal de bienes.

Los ingresos exentos son los obtenidos por Entidades Federativas, Municipios, órganos constitucionales autónomos y entidades de administración pública paraestatal.

También están exentos los partidos, asociaciones, sindicatos obreros y las sociedades civiles organizadas con fines científicos, políticos, religiosos y culturales. Así mismo, este impuesto no aplica a las actividades agrícolas, ganaderas ni pesqueras.

En 2009, el Impuesto Empresarial a Tasa Única, por segundo año consecutivo, no cumplió la meta de recaudación programada por los legisladores.

La Secretaría de Hacienda informó que durante el año pasado, el gravamen registró 10 mil 774 millones de pesos menos a lo programado por el Congreso.

En 2008, el IETU se quedó corto en 22 mil 893 millones de pesos. /gh/m
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Rechaza Valdés que designación en el IFE sea mediante cuotas

CIUDAD DE MÉXICO, (Notimex).- El presidente del Instituto Federal Electoral (IFE), Leonardo Valdés Zurita, dijo que si existieran cuotas partidistas en la selección de los tres nuevos consejeros electorales, ya se habría alcanzado un acuerdo en la Cámara de Diputados.

En entrevista, Valdés Zurita subrayó que el esfuerzo que se hace por la construcción del consenso demuestra que no se opera con base en cuotas partidistas en esta designación.

Por ello, hizo votos porque se alcance el más amplio consenso posible para elegir a los nuevos consejeros electorales, y reiteró que el retraso en su selección no detiene los trabajos del IFE.

Luego de que el pasado jueves la Cámara de Diputados no logró un acuerdo para elegir la terna de nuevos consejeros, se espera que en la sesión de este miércoles el pleno camaral elija a los tres integrantes del Consejo General que permanecerán en el cargo nueve años.

El consejero presidente señaló que para no afectar la marcha del instituto, el Consejo General del IFE celebró una sesión el pasado domingo para cubrir las vacantes que dejaron los consejeros que salieron.

Más adelante, aclaró que el Código Electoral establece que los nuevos consejeros deben rendir protesta dentro de las 24 horas posteriores a su designación.

De ahí que, indicó, "analizaremos los términos de la designación, sobre todo la modalidad y hora en que se lleve a cabo esa designación, así como la notificación formal que nos deberá hacer la Mesa Directiva, y en función de eso planearemos la sesión correspondiente".

Agregó que el IFE cuenta con un programa de actividades que permite que a la brevedad, quienes sean designados, se informen de los trabajos de la institución y de los planes estratégicos, que se compenetren de ellos y que puedan hacer su mejor aportación.

Sobre si habrá cuotas partidistas en la designación, insistió en que no es pertinente hacer ninguna especulación. "Entiendo que los coordinadores y la misma presidenta de la Junta de Coordinación Política están haciendo grandes esfuerzos para obtener el más amplio consenso", comentó.

Subrayó que lo anterior se demostró en los trabajos de selección por parte de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, cuyo dictamen con la lista de los 17 finalistas fue votado por unanimidad por el pleno de esa instancia legislativa, lo que es una señal importante.

Ello, agregó Valdés Zurita, porque el requisito de dos tercios de los diputados para elegir a los consejeros obliga a un alto nivel de consenso, y está claro que ningún partido y casi la combinación de dos no podría lograr ese porcentaje, por lo que deberá incluirse a la mayor cantidad de fuerzas políticas. /gh/m
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Apoyará Cué al mejor posicionado rumbo a 2012 

Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez.- El gobernador electo de Oaxaca, Gabino Cué, no negó su relación personal y política con Andrés Manuel López Obrador, ni tampoco con el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, por lo que se declaró neutral para elegir un posible candidato de izquierda en las elecciones presidenciales de 2012.

Además, reconoció la trayectoria de Andrés Manuel López Obrador quien lo acompañó en su campaña a visitar los 572 municipios de Oaxaca pero también reconoció el apoyo que recibió de Marcelo Ebrard.

Por lo anterior, dijo que apoyará al candidato que se encuentre mejor posicionado por parte de las fuerzas progresistas ya que dijo de momento no contar con un candidato favorito.  /gh/m
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Descarta Eruviel Ávila encabezar alianza PAN-PRD

Denise Mackenzie.- El presidente municipal de Ecatepec, Eruviel Ávila, advirtió a los dirigentes tanto nacionales y locales del Partido Acción Nacional (PAN) y del Partido de la Revolución Democrática (PRD), que no lo busquen, pues no está dispuesto a lanzarse como candidato de la alianza PAN-PRD en la lucha por la gubernatura del estado de México.

Así lo afirmó en entrevista para W Radio, donde descartó que lo convocaran de manera formal para encabezar dicha alianza entre Acción Nacional y el Sol Azteca, aunque Ávila reconoció que un grupo de regidores le propusieron ser el candidato.

Ante esto, subrayó que se encuentra muy vinculado al Partido de la Revolucionario Institucional (PRI), por lo que cerrará filas con el candidato del tricolor para el 2011.

El edil recordó que con el PRI ganó cuatro elecciones, dos de diputado local y dos de presidente municipal, además de haber sido presidente del PRI estatal, actualmente también es líder nacional de los alcaldes priístas del país, por ello, declaró, es imposible que abandone las filas del tricolor, sea quien sea su candidato para el estado de México.

En tanto, afirmó que es real que tenga aspiraciones a la gubernatura del estado de México, como cualquier priísta mexiquense, pero aclaró que por el momento esperará a que se emita la convocatoria para decidir si participará o no en el proceso interno del PRI para la elección del candidato para competir en las próximas elecciones del 2011 en la entidad. /gh/m
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PAN prepara homenaje a Mouriño

Ciudad de México | Horacio Jiménez.- El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Acción Nacional (PAN) le rendirá un homenaje mañana al ex secretario de Gobernación, Juan Camilo Mouriño, por el aniversario del segundo año de su fallecimiento. 

La ceremonia se llevará a cabo en la sede nacional del blanquiazul y comenzará a partir de las 20:00 horas y se tiene previsto un discurso del padre de Juan Camilo, Carlos Mouriño Atanés y del presidente nacional panista, César Nava. 

También, Acción Nacional develará un busto en honor a Mouriño Terrazo en el patio principal de la sede panista, conocido como el Jardín de Los Naranjos. 

Se invitó al presidente de la República, Felipe Calderón, sin embargo aún no confirma su asistencia. 

Cabe recordar que este sería el tercer homenaje que se le hace en el PAN, tras el accidente aéreo donde perdió la vida Mouriño cuando el avión Learjet 45, matrícula XC-VMC, en el que volvía a la ciudad de México después de una gira de trabajo en el estado de San Luis Potosí, se estrelló cerca de la intersección del anillo periférico y el Paseo de la Reforma. /gh/m
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Triunfo de republicanos en EU no afectará a México: Ramírez Marín  

Notimex: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, consideró que los resultados de las elecciones de Estados Unidos, en las cuales el Partido Republicano obtuvo el control de la Cámara de Representantes, no tendrán algún impacto para México.

"Nos va igual con los republicanos y los demócratas, mientras no hagamos lo que nosotros tenemos que hacer, estamos fritos. No veo sobre la mesa, ninguna iniciativa que sea fundamental para el país, que esté representada por los demócratas o los republicanos".

Expresó que como consecuencia de las elecciones, en el tema de una eventual política migratoria de Estados Unidos la mayoría republicana "estirará la cuerda, todavía más, en contra de los inmigrantes".

En cuanto a la Iniciativa Mérida, el diputado presidente aclaró que está muy bien consensuada entre republicanos y demócratas, por lo que no existe ningún riesgo.

Y en cuanto al rechazo de los ciudadanos de California para legalizar la mariguana, Ramírez Marín consideró que las características de la sociedad estadunidense son distintas a las de México.

"No tiene que ver con México, porque las características de la sociedad norteamericana son otras", puntualizó el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

"Lo primero que tenemos que preguntarnos es cuántos centros de rehabilitación hay, cuál es el proceso que se sigue una vez que un padre de familia, un profesor o una autoridad detecta algún adicto, no existen los mecanismos, por ahora, primero hay que pensar en eso", subrayó. /lgg/m
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Ramírez Marín: Ojalá se llegue a nombres que reúnan unanimidad
Jorge Fernández Menéndez, conductor: …del IFE que tendrían que haber sido electos y el haber asumido el primero de noviembre pasado, la sesión donde se elegiría a los nuevos funcionarios electorales fue suspendida por falta de consenso.

El presidente de la Cámara de Diputado, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que no hay fecha límite para elegir a los nuevos consejeros.

Bueno, la Constitución dice otra cosa, pero el señor Ramírez Marín parece que no está de acuerdo.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Yo creo que el hecho de que lo traba es que se está buscando que no haya una votación mayoritaria, sino que haya una votación de consenso. Ojalá se llegara a tres nombres que efectivamente se reunieran prácticamente la unanimidad”.

Conductor: Bueno, señores diputados, pero, mientras tanto, su obligación es que existieran esos nombres, los tuvieron desde mucho tiempo antes, pasan los días, y esto tendría que haber sido aprobado hace cuatro o cinco días. Duración: 01’05”, masn/m
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No hay candidatos al IFE 100% puros: Rojas

Andrea Merlos, reportera: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas aseguró que no existen los candidatos a ocupar tres lugares en el consejero general del IFE, 100 por ciento puros de filias o fobias partidistas. 

 "Evidentemente no hay candidatos 100 por ciento de pureza, eso sería imposible encontrar en el país, cuando estamos tratando de profesionalizar las labores electorales tenemos que escoger entre aquellos que se dedican a las cuestiones electorales", dijo. 

Aseguró que su partido no ha vetado ni vetará a ninguno de los 17 candidatos avalados por unanimidad en la Comisión de Gobernación para ocupar una de las tres vacantes en el Consejo General del IFE. 

"Nosotros nos atenemos al dictamen de la Comisión de Gobernación, que eligió por unanimidad a 17 candidatos, de esos tenemos que escoger a tres y en el PRI no estamos vetando a nadie, estamos proponiendo de esa lista, es cosa de que lleguemos a un acuerdo; lo que sí puedo asegurar es que los que hemos propuesto nosotros no tienen fobias", dijo. 

En tanto, el priísta Sebastián Lerdo de Tejada, quien ha fungido como vicecoordinador en la negociación de la selección de consejeros electorales, aseguró que el hecho de que el PRI no vete a nadie, significa que no tienen porqué permitir que otros partidos sí impongan vetos. 

"La disposición del PRI es para concretar de forma adecuada y construir el más amplio consenso, para el PRI no hay veto alguno para las propuesta y no lo aceptamos de igual forma de ninguna otra fuerza política. 

"Los 17 candidatos que están integrados en la lista, son candidatos viables para integrar los tres nombres que se sumarán a la mesa del Consejo del IFE (...) en consecuencia no aceptamos ni vetos ni posiciones unilaterales de las fuerzas políticas y estaremos empeñados en mantener una posición de diálogo para construir el más amplio consenso posible", dijo.  Duración: 0, dlp/m.
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PRI respetuoso de elección de consejeros: Sebastián Lerdo de Tejada

Kelly Smith, conductora: En la Cámara de Diputados sigue sin haber un acuerdo sobre los tres nuevos consejeros del IFE. Los diputados postergaron nuevamente su nombramiento a pesar de que el plazo legal para hacerlo venció el pasado 31 de octubre.

Reportero: A pesar de que los diputados se habían comprometido a nombrar este miércoles a los tres nuevos consejeros del IFE, la Junta de Coordinación Política decidió posponer el nombramiento porque no hay acuerdo.

El argumento fue que algunos han tratado de hacerse de posiciones en los nombramientos.

Alejandro Encinas, diputado PRD: “Se insiste por parte del grupo parlamentario del PRI en establecer un especie de cuoteo, en donde la intención es proponer a dos de los tres consejeros que deben elegirse. 

“Yo reitero lo que he venido señalando desde un principio, que de ninguna manera nosotros aceptamos el cuoteo por partidos…”

Reportero: El PRD denunció que el PRI pretende hacerse con dos de los tres espacios con candidatos a modo, que los beneficie. Sin embargo, el tricolor negó las acusaciones y dijo que no tienen sustento.

Sebastián Lerdo de Tejada, diputado PRI: “El PRI ha sido muy respetuoso del proceso de negociación para integrar las tres propuestas, para el Consejo General del Instituto Federal Electoral. En consecuencia, no aceptamos ni vetos ni posiciones unilaterales de ninguna de las fuerzas políticas y esteremos empeñados a mantener una disposición de diálogo para construir el más amplio consenso posible.”

Reportera: Josefina Vázquez Mota, presidenta de la Junta de Coordinación Política, consideró que es mejor posponer el nombramiento de los consejeros que caer en la trampa de las cuotas partidistas, porque se podría viciar el proceso.

Josefina Vázquez Mota: “Si hubiésemos elegido el camino fácil de la imposición o de acuerdos solamente bilaterales, ya tendríamos sin duda consejeras y/o consejeros del IFE, pero no tendríamos el consenso ni tampoco la fortaleza institucional.”

Reportero: La elección de los consejeros electorales queda abierta y no hay una fecha límite para que se realice. Duración: 02’20”, masn/m
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Debe privilegiarse imparcialidad e independencia en nuevos consejeros: PAN

Ezra Shabot, conductora: Javier, buenas tardes. Platicábamos la semana pasada y decían que hoy a la una ya estarían elegidos los tres consejeros del IFE. Se complica esto.

Javier Corral, presidente de la Comisión de Gobernación: Efectivamente, todavía no se llega a ningún acuerdo que suponga cumplir con el requisito Constitucional que establece el capítulo 41, de conseguir las dos terceras partes de los diputados presentes, en la sesión del a Cámara de Diputados.

Porque no hay un acuerdo entre el PAN, PRI y el PRD. Y aunque el acuerdo podría salir bajo una suma de los votos del PRI y del PAN, nuestra coordinadora Josefina Vázquez Mota ha señalado, con toda claridad desde el inicio de este proceso, que no se va privilegiar ni aceptar un acuerdo que excluya a una de las principales fuerzas del Congreso; o sea, el PRD o el mismo PAN.

Por lo tanto, se debe privilegiar el diálogo para conseguir este consenso de la que habla la Constitución.

Conductor: El problema es que alguien quiere un nombre y otro quiere otro. ¿En eso están atorados?

Javier Corral: Creo que en lo que se está atorando es que se busca que el nombramiento de consejeros responsa a una correlación de fuerzas (se pierde comunicación) que el PRI quisiera que la elección de consejeros respondiera a una correlación de fuerzas en donde ellos tendrían la posibilidad de posibilidad de decir o proponer a dos de estos consejeros, y luego que el PAN y el PRD concentraran al tercero. Parte de un supuesto que es erróneo.

Al señalar que se trata de dos posiciones que les pertenecen, puesto que Virgilio Andrade y Marco Antonio Gómez Alcántara están relacionados o vinculados directamente con este partido.

Entonces dicen que si salen dos consejeros que han tenido una posición afín al  PRI, tiene que haber dos posiciones afines al PRI, las que sustituyan a estos consejeros. Nosotros decimos que no es así.

Incluso, que los consejeros que se vinculan con el PAN, tampoco es cierto que respondan ni orgánica ni estructuralmente al PAN. Hay demasiadas votaciones en el IFE que dan cuenta de cómo estos consejeros, en asuntos relevantes, han votado indistintamente, incluso, en contra del criterio de los partidos con quien los asocian. Aquí está el primer atorón y luego, evidentemente, está en los nombres.

Han llegado comunicaciones muy importantes a la Cámara de Diputados, donde exhorta a la Junta de Coordinación Política a trascender esta dinámica de veto, de descalificaciones, que no pesen más los hechos que los méritos de candidatos como hoy un grupo de académicos, intelectuales han señalado en un comunicado que se ha dado a conocer en la presa el día de hoy.

Conductor: Porque en la ocasión anterior ese fue el mecanismo, en el cual escogieron a los tres consejeros, lo que genera en el resto de los candidatos una sensación de manoseo, de utilización y no de una elección.

Entendemos que se trata de una disputa política, que tendría que ver una racionalidad a partir de principio que se trata de un órgano autónomo y que los consejeros no son empleados de ustedes. 

Javier Corral: Creo que es uno de los temas más importantes, por parte de la Junta de Coordinación Política.

Josefina Vázquez Mota, la presidente de este órgano del Congreso, ha dicho una y otra vez, que vamos a privilegiar los perfiles, en torno de méritos, capacidades, experiencia; y no de cuotas partido. Ése es el esfuerzo que se está haciendo para privilegiar el perfil.

Hemos dicho que la Comisión de Gobernación, en la primera etapa del proceso, seleccionó a 17 que cumplen en mayor o menor medida con varios de los atributos que se han señalado.

Ahora, en el seno de la Junta de Coordinación Política lo que fundamentalmente debe de privilegiarse es el tema de la imparcialidad y de la independencia. No podemos debilitar al IFE desde ahora, tenemos que fortalecerlo.

Primero consiguiendo el consenso más amplio posible y luego, más allá de inclinaciones, como bien lo señala este grupo de intelectuales, más allá de intereses partidistas, es fundamental privilegiar el perfil de estos candidatos.

Conductor: ¿Para cuándo la decisión?

Javier Corral: La próxima semana estaremos en posibilidad de tener ya un consenso. Se está avanzando. No pasa nada si nos tardamos, los días que nos tengamos que tardar y así sea una semana más.

Lo importante es que el tiempo no sea una presión sobre una decisión sino que sea la reflexión, la discusión y el mayor consenso, absolutamente, por un acuerdo de todas las partes.

Ojalá, ese consenso fuera unánime, pero sino es unánime, por lo menos que sea el más amplio posible. Duración: 7’/lgg/m
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Instructora abre plazo para pruebas en caso Godoy 
Andrea Merlos, reportera: La Sección Instructora de la Cámara de Diputados abrió un plazo de 30 días naturales, a partir de este jueves, para que la Procuraduría General de la República (PGR) y el diputado federal Julio César Godoy Toscano presenten y ratifiquen sus respectivas pruebas como parte del proceso de desafuero que se le sigue al legislador por supuestos vínculos con el crimen organizado. 

En este tiempo, tanto la PGR como el diputado de Michoacán podrán aportar más pruebas o detallar las ya existentes, pues los diputados abrieron la puerta a cualquier tipo de documento, ya sea escrito o en su caso otras grabaciones, videos o testimonios. 

Incluso, en estos 30 días Godoy Toscano insistirá en carearse con los testigos protegidos que lo señalan como cercano al grupo delictivo de La Familia, y por lo cual la Procuraduría tiene un expediente abierto en su contra desde hace más de un mes. 

El diputado priísta Arturo Zamora, integrante de la Sección Instructora, aclaró que estos 30 días son parte del proceso de desafuero que marca la ley. 

"Se establece un capítulo de pruebas que van desde las testimoniales, careos, inspecciones oculares y periciales, tanto en los ámbitos contables, audibles, escritos y cualquier otro. 

"Todas estas pruebas están previstas en el procedimiento, y cualquier adicional que presenten las partes involucradas estaríamos admitiéndolas y las desahogaremos también dentro del periodo de los 30 días naturales", explicó. 

Los cuatro integrantes de la Sección Instructora en San Lázaro analizan las casi 10 mil hojas de las resoluciones judiciales que han exonerado a Godoy Toscano pero que han sido desestimadas por la PGR. 

Este periodo de deshago y aportación de pruebas concluirá el próximo 4 de diciembre, apenas 11 días previos a que termine el periodo ordinario de sesiones y con éste, el posible desafuero de Godoy Toscano en este año. /lgg/m
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Trabajan legisladores para terminar con la discriminación laboral por la edad

Iván Moreno, reportero: Exigirá la Comisión del Trabajo de la Cámara de Diputados a la Secretaría del Trabajo y Previsión Social que se acabe la discriminación laboral en contra de las personas mayores de 40 años.

A través de un punto de acuerdo este órgano legislativo le pide al secretario de estado, Javier Lozano tome las medidas necesarias para que las personas desde los 35 encuentren un empleo digno y de calidad.

Los legisladores federales señalaron que 9 de cada 10 ofertas de trabajo en el mercado son para personas con menos de 35 años de edad; y sólo 1 de 10 los acepta para trabajos de limpieza o de guardias de seguridad.

Además, aseguraron no todas estas plazas para mayores de 35 son empleos formales. Duración: 1’/lgg/m
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Diputados reciben 20 mil solicitudes de recursos

Andrea Merlos, reportera: La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados recibió 20 mil peticiones de recursos para el decreto de Egresos 2011, equivalentes a más de 600 mil millones de pesos. 

El presidente de la comisión, el priísta Luis Videgaray, explicó que hasta el viernes de la semana pasada se recibieron 20 mil solicitudes, a las que se suman los proyectos de más de 40 comisiones ordinarias que ascendieron a 265 mil millones de pesos. 

Los proyectos de presupuesto de diputados federales, gobernadores, universidades, dependencias, organizaciones e instituciones autónomas, entre otros, significan casi un billón de pesos, equivalente al 30 por ciento del total de los ingresos para el próximo año. 

Las solicitudes más onerosas son para carreteras, seguridad, fuerzas armadas, campo y universidades. 

Sin embargo, la bolsa de reasignaciones al proyecto de Egresos propuesto por el Ejecutivo a los diputados, será de poco más de 100 mil millones de pesos y está comprometida en un alto porcentaje a crear el Fondo de Reconstrucción para los estados que fueron azotados por lluvias en este año.  Duración: 0, dlp/m.
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Diversas organizaciones exigen reasignación del gasto al campo

Jaime Contreras, reportero: Más de tres mil campesinos de diversas organizaciones exigirán el próximo martes en San Lázaro una reasignación integral del gasto al sector agropecuario, particularmente en segmentos como el Pro Campo, para que el año entrante el gasto respectivo no sea mayoritariamente de corte asistencialista, como lo pretende el gobierno del presidente Calderón.

José Luis González Aguilera, líder del Congreso Agrario Permanente, adelantó lo anterior y acusó a la Sagarpa de estar beneficiando a los grandes corporativos transnacionales en rubros como la adquisición de maquinaria y equipo agrícola, así como la distribución de granos en todo el país.

Además, también abogó por un mayor financiamiento al campo en el 2011 y que no se canalicen recursos originalmente pactados hacia el agro en campañas o partidos políticos. Duración: 0, dlp/m.
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Roberto Gil pugna por recuperar diálogo con partidos

Notimex: El candidato a la dirigencia nacional del PAN, Roberto Gil Zuarth, llamó a recuperar la tradición del panismo de conversar con actores sociales y políticos que no militan en el partido, con el fin de reflexionar sobre los asuntos de interés público. 

Para ello, el diputado federal dio a conocer a través de su página oficial www.robertogil.mx, la primera de una serie de cápsulas denominadas 'Diálogos en Acción", en donde conversa en esta ocasión, con el analista Macario Schettino, sobre los retos de Acción Nacional. 

En la cápsula de ocho minutos 58 segundos, Gil Zuarth cuestiona y se interroga sobre el hecho de que el panismo haya dejado de deliberar sobre la libertad y de que en la medida que se reivindique ese valor como el principal objetivo político, se podrán resolver los problemas que enfrenta. 

De igual forma, sobre la necesidad de que el partido identifique cuál es la agenda que busca hacia a futuro y el hecho de que haya dejado atrás las deliberaciones internas que sostenía hace algunos años. 

Al respecto, Schettino considera que Acción Nacional no sólo ha perdido esas discusiones internas, sino que 'se los ha comido el tamaño del gobierno'. 

Es decir, anotó el también académico, porque en el momento que el panismo llega a hacerse cargo del gobierno federal, la mayor parte de sus cuadros se ocupan de decisiones cotidianas, situación que lo alejó de la capacidad de dialogar, de discutir. 

'Me parece que sí se perdió en Acción Nacional dentro del partido está capacidad de convertirse en el eje por el cuál debería moverse la política pública, porque la acción diaria de gobierno se los ha comido', anotó el también columnista de EL UNIVERSAL. 

Más aún, consideró necesario que al interior del blanquiazul haya más discusión 'y, sobre todo, que no se olvide que la razón de ser de Acción Nacional, es la libertad'.  Duración: 0, dlp/m.
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Senado muestra historia de la 26 Legislatura

Notimex: La situación política de la época, momentos históricos, integrantes, pronunciamientos y su posición política, son los aspectos que se ofrecen en la exposición fotográfica 'XXVI Legislatura', inaugurada hoy en el Senado de la República. 

En el acto, Melquíades Morales, presidente de la Comisión especial encargada del Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución, de esa instancia legislativa, aseguró que la muestra rinde homenaje a diputados y senadores de esa legislatura, que por su talento, valentía y patriotismo, ayudaron a forjar el país que somos. 

El legislador dijo que la mayoría de los senadores de ese periodo, eran porfiristas, en tanto que los diputados, recién electos, eran maderistas, y otros tantos proclives al porfirismo. 

'He ahí porque resalta esta legislatura, porque en momentos difíciles para el país, donde se vivía la turbulencia de los inicios de la Revolución Mexicana, ellos, enarbolaron banderas a favor del pueblo mexicano', dijo. 

Ejemplo de ello, añadió, fue Luis Cabrera, autor de la Ley agraria del 6 de enero de 1915, en Veracruz. 

'Fue autor de esa ley que promovió en el seno de esta legislatura, y que años más tarde fue la base fundamental del articulo 27 de la Constitución Mexicana', indicó.

De José Natividad Macías y Heriberto Jara, otros de los integrantes de esa legislatura, dijo que formaron parte del constituyente del 17 y destacaron por sus ideales sociales. 

'Ambos impulsaron una ley para regular los contratos de la industria textil y ambos fueron constituyentes que dieron batalla por las reformas sociales más profundas que después se traducirían en disposiciones constitucionales en el articulo 123 de la Carta Magna', expresó. 

También recordó a dos diputados de la 26 Legislatura, Serapio Rendón y Adolfo G. Gurrión, de quienes, mencionó, fueron sacrificados. 

Por parte del Senado nombró a Belisario Domínguez, un constante crítico y opositor al régimen de Victoriano Huerta. 

Patricia Galena, secretaria técnica de la citada Comisión, dijo que la 26 Legislatura, fue la primera electa por sufragio efectivo, libre de toda influencia gubernamental, en un proceso pacífico y la que ayudaría a Francisco I. Madero a consolidar su gobierno. 

'Merced al ambiente de libertad propiciado por el régimen maderista, el congreso quedó integrado por partidarios de la revolución y adversarios', agregó. 

Afirmó que a 100 años del inicio de la Revolución Mexicana, la muestra rinde un homenaje a esos legisladores que supieron cumplir con su obligación, poniendo al derecho y al bien de la patria por encima, no sólo de intereses personales, sino de su propia vida, en defensa del orden constitucional y de la justicia. 

La muestra se presenta en 12 periódicos murales, en los que se exhiben textos que dan cuenta del momento coyuntural que se vivía en México, y en el Congreso, acompañadas de las imágenes de algunos legisladores antes mencionados, así como de Porfirio Díaz y Francisco I. Madero.  Duración: 0, dlp/m.
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Senadores reculan y echan atrás ley antiobesidad

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El Senado reculó de última hora y canceló cambios -a propuesta del PRI- que ya había aprobado en la Ley Antiobesidad, y que la hacían más severa al prohibir la venta de alimentos y bebidas chatarra, así como su publicidad en escuelas y centros deportivos. 

Así, en unos minutos, lo que se aproximaba a ser una reforma con "dientes" para contrarrestar este problema de salud pública, se transformó en un dictamen frustrado, pues el pleno acordó regresar los polémicos artículos a comisiones, donde podrían quedar congelados. 

El PRI, a través de Francisco Arroyo Vieyra, argumentó ante el pleno que los cambios generaban contradicciones (antinomias) en el dictamen, por lo que propuso echar atrás lo avalado. 

De esta forma, el trámite quedó inconcluso, ya que el paquete de reformas sólo fueron aprobadas en lo general, y faltó concluir el trámite de los artículos reservados en lo particular. 

Se espera que mañana jueves la revisión de la ley continúe. 

El dictamen original sólo planteaba "limitar" la venta y la publicidad de comida chatarra. 

Los cambos fueron antecedidos, por un intenso debate en que priistas y panistas cruzaron acusaciones por el conflicto de interés, que reveló EL UNIVERSAL. 

Antes de que planteara detener los cambios al dictamen, la bancada del PRI vez emitió un comunicado en el que rechazó que exista algún conflicto de interés para frenar el dictamen, ante los señalamientos contra la senadora María del Socorro García, y sostuvo que sus colaboraciones han servido para mejorar las reformas.  Duración: 0, dlp/m.
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Presentará PRD una propuesta de reducción de salarios

Yoisi Moguel, reportera: Con la finalidad de reducir los salarios a los funcionarios públicos del gobierno del estado, para que vayan de acorde a la situación económica del país y de Yucatán, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Edilberto Rodríguez López, presentará una propuesta de reducción de salarios.

El legislador perredista aseguró que presentará la propuesta para que sea integrado en el análisis de la iniciativa de la titular del Ejecutivo Estatal, posterior al envió del presupuesto de egresos y de ingresos del Gobierno del Estado para 2011, que se contempla que sea el próximo 25 de noviembre próximo.

Recordó que los altos sueldos de los funcionarios estatales fueron una herencia de la administración panista de Patricio Patrón Laviada, pues cuando llegaron a la Gubernatura aumentaron hasta tres o cuatro veces las prestaciones y salarios, en comparación con las pasadas administraciones priistas.

Explicó que en el 2001 cuando asumió el Gobierno del Estado Patrón Laviada, el sueldo de muchos funcionarios públicos pasó de 13 mil pesos mensuales a 60 o 70 mil pesos, lo que representa un insulto para la clase obrera del Estado ya que devengan salarios más allá de 50 mil pesos mensuales, mientras que los obreros no pasan de tres mil o cuatro mil pesos al mes.

Rodríguez López cito como ejemplo al secretario general de Gobierno, Víctor Sánchez Álvarez, quien gana 90 mil pesos al mes,  y a la gobernadora del Estado, Ivonne Ortega Pacheco, quien devenga seguramente más de 100 mil pesos al mes, quien además ofreció una reducción de su salario al 50 por ciento cuando tomó posesión de su cargo el primero de agosto de 2007, así como hay otros funcionarios que están entre los 50 mil y 80 mil pesos mensuales.

Mientras los funcionarios ganan grandes sueldos, un campesino no gana más allá de 500 a mil pesos en la semana, por ello, planteará la reducción en todos los salarios de los funcionarios públicos estatales subrayó.

Lo que se ahorre en la reducción de salarios de los servidores públicos, se puede utilizar para dotar de mayores recursos a la educación, salud, campo, seguridad pública y empleos, también para el combate a la pobreza y marginación social que sigue lacerando al Estado, afirmó. Duración: 0, dlp/m.
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Se han recuperado 850 mil empleos: FCH

Nurit Martínez, reportera: El presidente Felipe Calderón anunció una nueva cifra en la generación de empleos en el país, al dar a conocer que hasta el 31 de octubre se generaron 850 mil 889 empleos. 

Durante la ceremonia Centésima Primera Asamblea General Ordinaria del Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), el presidente informó que con esta generación de empleos se recuperaron ya todos los puestos de trabajo que se perdieron el año pasado durante la crisis económica. 

"Hoy la economía y el empleo están en franca recuperación", aseguró ante representantes empresariales y del sector obrero. 

Explicó que se trata de signos económicos alentadores para el país, puesto que en la última quincena del mes de octubre se generaron 70 mil nuevos puestos de trabajo formal. 

Señaló que del 1 de enero al 31 de octubre de este año se han contabilizado estos más de 850 mil empleos netos, lo que significa que se han descontado los movimientos por bajas, renuncias y liquidaciones. 

Al término de la ceremonia, el secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano, estimó que a pesar de esta cifra no se prevé que al cierre de 2010 se alcance el millón de empleos generados. 

Calificó de "asombrosa" la cifra de empleos generados, la cual agregó no se había presentado desde hace tres años.  Duración: 0,dlp/m.
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IMSS enfrenta difícil situación financiera

José Cárdenas, conductor: Las finanzas del Instituto Mexicano del Seguro Social viven uno de sus peores momentos. 

Estamos haciendo cuentas y el déficit que tiene el Seguro Social equivale a la cantidad de presupuesto que gasta el país en dos años. Estamos hablando de 6 millones de millones. Cada año se aprueba en la Cámara de Diputados un presupuesto aproximadamente de 3 millones de millones para todo el gasto público de un año en el país. Es decir, habría que pagarle todo el dinero al Seguro Social para rescatarlo financieramente y que nadie cobrara un centavo dentro de los millones de burócratas, que todo el gobierno se paralizara dos años para salir adelante.

Israel Aldave, reportero: El presidente Felipe Calderón reconoció la difícil situación financiera por la que atraviesa el Instituto Mexicano del Seguro Social, por lo cual llama a todos los sectores del país a explorar todas las alternativas posibles para garantizar la viabilidad del instituto.

Felipe Calderón: “Es hora de que los sectores obrero, patronal y el gubernamental y el sindicato tomemos nuevas decisiones, exploremos nuevas alternativas para garantizar la viabilidad futura del instituto…”

Reportero: Dijo el Presidente que se requiere de una serie de reformas que van a necesitar del apoyo de derechohabientes, patrones, gobierno y legisladores, de todos los sectores de la sociedad mexicana, para poder preservar esta institución pilar del sistema de salud de nuestro país.

Felipe Calderón: “Se hace necesario buscar una nueva generación de reformas que garanticen la viabilidad financiera de largo plazo de esta institución.”

Reportero: En la Centésima Primera Asamblea General del Instituto Mexicano del Seguro Social, su director, Daniel Karam, ante el mandatario mexicano, afirmó que la situación financiera del IMSS es la más delicada de su historia, a pesar, señaló, de que se han registrado avances significativos. Dijo que las pensiones y jubilaciones de los propios trabajadores, así como el costo de los seguros médicos de invalidez, vida y riesgos de trabajo representan una presión financiera.

Daniel Karam: “El riesgo es real, no hacer cambios al sistema en el corto plazo veremos comprometida nuestra capacidad para atender las necesidades de los derechohabientes. Por ello, hemos planteado transferir el excedente de las reservas de los seguros superavitarios a aquellos que son deficitarios.”

Reportero: Daniel Karam dijo que se está llevando a cabo un esfuerzo de planeación financiera que no es la solución. Aquí coincidió con el mandatario mexicano en que se necesita llevar a cabo una reforma de fondo.

Daniel Karam: “Esta medida, sin duda, nos permite ganar tiempo y capacidad operativa; sin embargo, en ella no se encuentra la solución definitiva. Si queremos dotar de viabilidad y larga vida al instituto, entonces necesitamos emprender reformas de mayor alcance…” Duración: 03’00”, masn/m
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Existe un plan sólido para Mexicana: Lozano

José Manuel Arteaga, reportero: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, informó que existe un esquema financiero muy sólido para que Mexicana pueda volver a volar próximamente, el cual sería anunciado por el titular de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas. 

El funcionario dijo que en el plan de negocios, a la empresa se le inyectaría capital fresco para iniciar operaciones. 

"La ventaja que se nos ha hecho, es que no requiere de recursos fiscales, reconoce al 100% los pasivos laborales conforme a contratos colectivos de trabajo y asume la revisión de esos contratos para el nuevo proyecto", dijo Lozano. 

Añadió que habrá un reconocimiento de los tenedores de boletos de Grupo Mexicana que no pudieron ser usados, por la suspensión de operaciones. 

"En su caso se canjearán las rutas en caso de no existir esas rutas en el nuevo proyecto".

En rueda de prensa realizada esta tarde en Nacional Financiera, el secretario expuso que en caso de que se concrete el éxito, la nueva aerolínea tendrá un plan de negocios más reducido del Grupo Nuevo Aeronáutico. 

En lugar de 120 aviones, serían 28 a 30 aeronaves y se tendrían una cuantas rutas hacia Estados Unidos, Centroamérica, el Caribe y muy pocas nacionales. 

"Se trata de un esquema financieramente muy sólido que además, pero que además estaría encabezado por gente muy reconocida en el sector de la aviación". 

El titular de Trabajo calificó el esquema financiero como realista, serio y conservador, aunque descartó dar el nombre de los interesados. 

"Sí tengo el nombre, pero no lo puedo revelar. Tenemos un convenio de confidencialidad, de guardar la reserva del caso, hasta que no haya algo concreto". 

La propuesta debe ser avalada por acreedores, sindicatos, para tener el proyecto viable

"Próximamente tendríamos un proyecto viable en marcha, ya lo anunciaría el secretario de Comunicaciones y Transportes, Juan Molinar Horcasitas". 

"No queremos generar falsas expectativas, pero si decirles que tenemos sobre la mesa un buen planteamiento", dijo Lozano. 

El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, dijo que si se cumple con un programa de negocios serio y que ayude a la aviación nacional, será bueno. 

"Es una posibilidad seria", dijo Cordero.  Duración: 0, dlp/m.
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Pide PRD a Calderón cambiar a Javier Lozano

Edgar Amigón, reportero: El Partido de la Revolución Democrática en la Cámara de Diputados urgió al presidente Felipe Calderón Hinojosa a cambiar a el titular del Trabajo, Javier Lozano Alarcón y de esta manera de reestablecer los puentes que se requieren entre el sindicalismo mexicano y el gobierno federal.

El diputado perredista y dirigente de la Unión nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, aseguró que las organizaciones sindicales no recuerdan a lo largo de la historia del país a un Secretario del Trabajo, como Javier Lozano Alarcón, con esa belicosidad y agresividad hacia los sindicatos.

En el marco de la reunión de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, Hernández Juárez señaló que a los conflictos laborales ya existentes, como el del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), el de los mineros en Cananea, ahora se agrega el de Mexicana de Aviación.

“Lozano Alarcón no ha hecho ni ayuda en nada para resolver el problema; sin embargo, cada vez que existe un intento para encontrar una solución, el Secretario se empeña en presentar una nueva embestida”, manifestó el diputado perredista.

Recordó que hace un par de semanas se encontraba en el Senado con el fin de afinar detalles de cómo trabajaría una Comisión Especial Bicameral para atender este conflicto, “cuando el Secretario del Trabajo ya estaba declarando a los medios de comunicación que nosotros estábamos engañando a los trabajadores, que el gobierno no va a poner un solo centavo y que deberíamos decirles claramente a los trabajadores que Mexicana va a la quiebra”.

“Este hecho dibuja de cuerpo entero la actitud del Secretario del Trabajo”, subrayó.

Por su parte, el también diputado perredista, Rodolfo Lara Lagunas indicó que “el actual Secretario del Trabajo no es un elemento que contribuye a la paz laboral como la propaganda lo dice.

Al contrario ahora hay 44 mil electricistas cesados, existe ya el primer preso político en el conflicto obrero patronal del SME Miguel Ángel Martínez y el Ejército, así como la Policía Federal, tomaron en la noche las instalaciones de Luz y Fuerza del Centro a través de la represión, terceros afectados, dañando a las vías generales de comunicación”, señaló.

Por otro lado, Lara Lagunas dijo que el problema de Cananea tampoco se ha resuelto, ha provocado encarcelamientos de algunos dirigentes y trabajadores, por lo que podemos deducir que se avecinan marchas, manifestaciones y plantones.

Finalmente, Lara Lagunas señaló a los presentes que “si nos atuviéramos al espíritu del Constituyente del 17, la salida de Lozano Alarcón sería lo recomendable, así como lo hemos visto ya con la salida de uno de sus subsecretarios; pues lo fundamental en la nueva política laboral surgida de la Revolución fue tutelar a favor de los trabajadores; el Constituyente así lo entendió: que la parte más débil la constituyen los trabajadores en cualquier relación obrero-patronal. Duración: 0, dlp/m.
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