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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Todo el PRI con Moreira en su inicio de campaña 

· Peña Nieto acudió a la Cámara de Diputados para solicitar mayor presupuesto

· Francisco Rojas, pide la propuesta del gobierno federal para salvar al IMSS

· Diputados no han podido ponerse de acuerdo para elegir Consejeros del IFE
· Uriel López pidió a Calderón una reforma al sistema de pensiones

· Delegados del PRD acuden a la Cámara de Diputados

·  Nava aseguró que violencia no es nueva, ni surgió a partir del gobierno calderonista

· Diputados aprobaron penas para quien altere botellas de bebidas alcohólicas

· Senado aprobó reformas para combate al sobrepeso y obesidad en escuelas

· Conclave del PRI en Coahuila ante el 5to informe de Humberto Moreira
· Caen 8 por muerte de hermano de ex procuradora


	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 05/ 11/10

HORA: 5:01
	NOTICIERO: Milenio.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 
GRUPO: Milenio


Todo el PRI con Moreira en su inicio de campaña 

Miriam Castillo, reportera: Bajo el cobijo de la plana mayor del PRI y de 21 gobernadores electos y en funciones, el gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, rindió su quinto informe de gobierno que, en los hechos, se convirtió en su acto de arranque de campaña rumbo a la presidencia nacional del PRI.
Entre la concurrencia se concentró la presidenta del partido, Beatriz Paredes; el coordinador de los diputados priistas, Francisco Rojas; su homólogo en el Senado, Manlio Fabio Beltrones; el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez, y poco más de una veintena de diputados federales y locales.
Además, reunió a ex líderes del partido, como Mariano Palacios, Roberto Madrazo, Francisco Labastida y Humberto Roque Villanueva.
En los pasillos, y antes de iniciar el informe, los invitados barajaban los pronósticos sobre el gobernador como presidente del PRI.
Manlio Fabio Beltrones consideró que Moreira cumple con el perfil para dirigir el partido: “Humberto y muchos priistas tienen el perfil para ello”, matizó.
Francisco Labastida, ex candidato presidencial, aseguró que el mandatario de Coahuila podría ser “un buen líder” para el partido.
Al frente, donde se desarrollaba el acto con cerca de cinco mil personas, la concurrencia recibía a los invitados con ovaciones de pie y porras para los gobernadores Enrique Peña Nieto e Ivonne Ortega, del Estado de México y Yucatán, respectivamente, así como a Francisco Labastida.
La sección de los invitados especiales estuvo dividida en palcos. A un costado del principal, donde se ubicó a la familia del gobernador, se instaló a Beltrones, flanqueado por Peña Nieto y Francisco Rojas.
En el mismo apartado estaban Francisco Labastida y Mariano González, gobernador electo de Tlaxcala.
El siguiente palco estuvo ocupado por la representante del gobierno federal, la secretaria de Energía, Georgina Kessel, y el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín.
Para la presidenta del PRI, Beatriz Paredes, el gobernador tuvo un reconocimiento específico en medio de su discurso. Aprovechó la pausa para saludar a los invitados especiales, lo que le tomó casi 20 minutos.
La convocatoria alcanzó a los líderes de los partidos Verde, Jorge Emilio González, y al de Nueva Alianza, Jorge Kahwagi.
Alejado de la mayoría priista, del lado izquierdo del Coliseo Centenario, escenario del informe, y acompañado por Mariano Palacios Alcocer, se sentó Roberto Madrazo.
Por la mañana, presentó ante la Cámara de Diputados local el informe formal.
Aunque aún resta un año para concluir su mandato, asegura que cumplió con sus compromisos al frente del estado y que podrá lanzarse por la presidencia del partido.
Además de informar sobre las inversiones por más de 7 mil 600 millones de pesos en la entidad y asegurar que es el mayor estado generador de empleos, presentó la Tarjeta de la Gente, una nueva modalidad con la que se brindará atención médica a poco más de 105 millones de personas que no cuentan con este servicio.
En materia de seguridad, resaltó que se requiere atención especial para los huérfanos y viudas producto de la lucha contra el narcotráfico.
Advirtió que será indispensable atenderlos para evitar que posteriormente se convierta en un “nuevo ejército de sicarios”.
Por otra parte, el líder de la Confederación Nacional de Organizaciones Populares, Emilio Gamboa Patrón, dijo que para la dirigencia de su partido se requiere una candidatura única y de unidad. Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 05/ 11/10

HORA: 5:43
	NOTICIERO: Canal Once Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 11
GRUPO: Canal Once 


Peña Nieto acudió a la Cámara de Diputados para solicitar mayor presupuesto
Irma Pérez Lince, conductora: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, acudió a la Cámara de Diputados para solicitar mayor presupuesto para su entidad, él pidió 34 mil millones de pesos  adicionales a lo presupuestado por el ejecutivo federal. 

Enrique Peña Nieto: Insisto no venimos a llevarnos todo, ni queremos todo, queremos un trato justo y equitativo, no pedimos demás, pero tampoco queremos menos, queremos lo justo en la distribución justa y equilibrada de los recursos o de la reasignación de los recursos. 

Conductora: Dijo que el Estado de México tiene 15 millones de habitantes por lo que son necesarios más recursos para atender las demandas de la población, aseguró que es la entidad del país que recibe menor inversión percápita. 

Enrique Peña Nieto: Somos la entidad con menor inversión percápita de 619 pesos por habitante, mientras hay entidades que el promedio es de 1940 pesos aproximadamente la inversión promedio percápita que se realiza en todo el país y por eso es que venimos a demandar un trato de mayor equidad y justicia para con el Estado de México. 1’ 10”, Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/10
HORA: 07:05
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias Primera Emisión

con Javier Solórzano
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM

GRUPO: Radio Trece


Francisco Rojas, pide la propuesta del gobierno federal para salvar al IMSS

Javier Solórzano, conductor: Tras las declaraciones del titular del Instituto Mexicano del Seguro Social, Daniel Karam, que señala que la situación financiera que atraviesa la institución es la más delicada de su historia.

Diputados del PRI y del Partido del Trabajo exigieron al Gobierno Federal un informe sobre el verdadero escenario del IMSS.

En este contexto, el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, comentó lo siguiente:

“La propuesta fundamental tiene que venir del propio Instituto Mexicano del Seguro Social que es en donde están dadas las condiciones para que muestren verdaderamente cuál es la situación del Instituto. Es muy penoso que apenas hace unos cuantos años se tomaron aquí, en la Cámara de Diputados, decisiones en términos de jubilaciones y se nos había asegurado que con eso iba a salir adelante el Seguro Social. Si las cosas no se previeron bien y han cambiado es conveniente que nos den la información suficiente para que podamos coadyuvar para preservar una de las instituciones más fundamentales de nuestro país”. 

Javier Solórzano, conductor: Le cuento que por su parte, el coordinador de los diputados del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez, indicó que es inaceptable tener al IMSS a punto de la quiebra mientras el Gobierno Federal se jacta de tener las reservas más altas en la historia de México.

En tanto, el coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, consideró pertinente la comparecencia del director del IMSS, Daniel Karam, para que hable de la situación financiera y evitar así entrar en lo que llaman pánico.

Sen. Carlos Navarrete, PRD: “Tomar con mucha cautela los datos dados ayer por el director del IMSS. Me parece que el Senado de la República requiere un informe detallado de las finanzas del Seguro Social, los fondos de ahorro, los fondos de pensiones, de su presupuesto ejercido, de su déficit, para conocer con realidad las cifras que realmente tiene el IMSS. No me gustaría que hubiese una especie de terrorismo o algo por el estilo sin conocer las cifras en detalle”. Duración 2’00”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 34, Canal 11
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
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Diputados no han podido ponerse de acuerdo para elegir Consejeros del IFE
Mónica Garza, conductora: Los diputados no han podido ponerse de acuerdo para escoger a los nuevos consejeros del IFE y ahora se lanzan acusaciones. El PRI y el PVEM aseguran que la presidenta de la Junta de Coordinación Política, la panista Josefina Vázquez Mota, no deja que avancen las negociaciones bajo el pretexto de buscar la unanimidad.

Insert José Ramón Martel:”Es de ella la obligación legal de buscar los mayores consensos en eso no puede haber más que una posición, quien debe propiciar los diálogos en la JUCOPO es ella. Hasta le día de hoy no tenemos resultados”.

Insert Alberto Pérez Cuevas:”Vuelvo a insistir, si alguien creyó que con una mayoría simple podría imponer candidatos a modo, consejeros a modo, se equivocó; esta vez se trata de que el IFE sea un instituto serio para el país”. Duración 42´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 05/ 11/10

HORA: 6:34
	NOTICIERO: Radio Trece Noticias 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: 1290 AM  
GRUPO: Radio Trece 


Uriel López pidió a Calderón una reforma al sistema de pensiones
Javier Solórzano, conductor: El perredista Uriel López, presidente de la Comisión de Seguridad Social, urgió al Ejecutivo Federal enviar una iniciativa para reforma al sistema de pensiones, de lo que hemos hablado parte de esta mañana.

Uriel López, diputado del PRD: Las reservas alcanzarán hasta el primer semestre aproximadamente del 2013, es un problema de orden mayor, si nosotros a esto agregamos que el seguro de enfermedades de maternidad es altamente deficitario, mas el problema y las reservas del régimen de jubilaciones y pensiones, más el deterioro de la infraestructura hospitalaria, más ahora los vales de medicinas, que el Seguro Social no tiene ninguna viabilidad, por eso nosotros coincidimos con el presidente, coincidimos con Daniel Karam en el sentido de que tenemos que ir a una reforma de fondo. 56”, Ma.m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 05/ 11/10

HORA: 6:43
	NOTICIERO: El Empujón 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Canal 40
GRUPO: Proyecto 40  


Delegados del PRD acuden a la Cámara de Diputados

Reportero: Como parte de su estrategia para solicitar mas recursos para las 16 delegaciones, 12 delegados del PRD acudieron a la Cámara de Diputados para que se incremente el presupuesto de la ciudad a 14 mil millones de pesos, los delegados que no acudieron fueron el perredista Raúl Flores de Coyoacan y así como los panistas Mario Palacios de Benito Juárez, Carlos Orvállanos de Cuajimalpa y Demetrio Sodi de Miguel Hidalgo. 36”,Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/10
HORA: 05:42
0
	NOTICIERO: Fórmula Detrás de la Noticia

con Ricardo Rocha
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM

GRUPO: Fórmula


Nava aseguró que violencia no es nueva, ni surgió a partir del gobierno calderonista
Ricardo Rocha, conductora: En tanto el líder nacional del PAN, César Nava, asegura que la violencia que se vive en el país no es nueva, ni surgió a partir de la intervención del gobierno calderonista.
Dip. César Nava, PAN: “Nosotros ratificamos nuestra decidida con dotar de apoyo el gobierno federal esta estrategia, porque esta violencia y esta criminalidad no es nueva ni surgió a partir de la intervención del Gobierno Federal, ya estaba ahí, ya estaba incubada, lo que ha recrudecido es precisamente la violencia en el enfrentamiento entre ellos, debido a la reducción del espacio en disputa”. Duración 39”/nbsg/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05/11/10
HORA: 06:36
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Diputados aprobaron penas para quien altere botellas de bebidas alcohólicas

Areli Paz, conductora: Hasta con nueve años de cárcel podrían sancionar a los fabricantes de bebidas adulteradas.

Iván moreno, reportero: Aprobó la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados un dictamen en el que se homologa la pena de uno a nueve años de prisión a quien adultere, falsifique y venda bebidas alcohólicas. Los legisladores federales señalaron que al menos 6 de cada 10 botellas que se consumen en bares donde hay barras libres están adulteradas con sustancias como el metanol o etinilglicol las cuales ocasionan intoxicación, nauseas, convulsiones, perdida de la vista y hasta a muerte; además el mercado formal ha tenido perdidas económicas de hasta un 30% y con ello la perdida de 6 mil empleos directos y 120 mil indirectos. Duración 42´´, ys/m.

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/11/10
HORA: 07:27
0
	NOTICIERO: Once Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11

GRUPO:  IPN


Caravana de mujeres se reunió con Diputados 

Irma Pérez lince, conductora: Una caravana de mujeres en defensa de los derechos de los migrantes se reunió con diputados, les exigen acciones para buscar a sus familiares desaparecidos. Duración 12´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/10
HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: Primero Noticias con Carlos Loret de Mola
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: TV 2

GRUPO: Televisa


Senado aprobó reformas para combate al sobrepeso y obesidad en escuelas
Carlos Loret de Mola, conductor: El Senado aprobó en lo general y particular reformas para el combate el sobrepeso y la obesidad.

Se prohíbe la publicidad, venta y comercialización en centros escolares de educación básica, públicos y privados de todo el país. Y alimentos y bebidas con bajo contenido nutricional y alto contenido en grasas, sales y azúcares.

Se establecen multas de hasta poco más de 919 mil pesos a los planteles que violen estas disposiciones que fueron enviadas, por cierto para su visto bueno, a la Cámara de Diputados.

La Secretaría d Hacienda deberá dotar de recursos para construir bebederos de agua potable en todos los colegios públicos. Falta, le repito, que la Cámara de Diputados lo apruebe. Duración 35”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 102.5FM, Canal 11, Enfoque
	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  05/11/10
HORA: 07:05
	NOTICIERO:  Primero Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa


Conclave del PRI en Coahuila ante el 5to informe de Humberto Moreira
Carlos Loret de Mola, conductor: Conclave priísta en Coahuila, la mayoría de los gobernadores de ese partido, sus lideres, senadores, diputados, se dieron cita en Torreón par el quinto informe del gobierno de Humberto Moreira, quien quiere ser ahora dirigente nacional del PRI. 

La actual presidenta tricolor, Beatriz Paredes, anunció que a más tardar en tres semanas va a emitir la convocatoria para elegir a su sucesor; reconoció que Moreira tiene atributos para el cargo, pero sostuvo que ella no tiene preferencias por aspirante alguno.

El senador, Manlio Fabio Beltrones, tampoco externó inclinaciones por alguno de los candidatos. Otro de los presentes que también llevan mano en la elección del nuevo dirigente del PRI, el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, no tuvo empacho de revelar quién es su gallo.

Insert Enrique Peña Nieto:”Yo simpatizo con el gobernador, insisto, creo que es un fuerte aspirante a la presidencia al partido por sus atributos y cualidades, creo que representa la nueva generación.” Duración 56´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 05/ 11/10

HORA: 7:13
	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Online 
GRUPO: El Universal


Caen 8 por muerte de hermano de ex procuradora

Redacción: Facundo Rosas, comisionado de la Policía Federal (PF) informó que fueron detenidos ocho presuntos plagiarios de Mario González Rodríguez, hermano de la ex procuradora de Chihuahua, Patricia González. 
González Rodríguez permanecía secuestrado desde el pasado 21 de octubre. 
El cuerpo del hermano de la ex procuradora estaba semienterrado en una vivienda en construcción en la colonia Granjas del Valle, al norte de Chihuahua. 
El hallazgo se realizó a unas horas de que la PGR había atraído el caso “por su complejidad e impacto social”. Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino 
Resumen: 
·  Comisión de Presupuesto se declara en sesión permanente
·  Ampliación de gasto alcanza los 731 mil mdp
·  Ebrard alertó a Diputados que asfixiarán la gallina de huevos de oro
·  Cada año se le quita más dinero al Distrito Federal: Marcelo Ebrard
·  El PVEM promoverá negar la adopción de parte de parejas gay
·  Va a ser más fácil aprobar el presupuesto que a los 3 nuevos consejeros
·  Descarta consejero parálisis en IFE por retraso en elección
·  Exigen a diputados crear fondo para la movilidad no motorizada
·  Vázquez Mota le hizo el “fuchi a la Comisión Interamericana de Mujeres
·  Discutirá Senado registro de partidos locales en DF  
·  Piden a PGR indagar atentado contra candidato
·  Moreira, fuerte aspirante al PRI: Peña Nieto
·  Respaldan priistas a Moreira para dirigencia nacional PRI
·  Las cosas que no sabes de Enrique Peña Nieto
·  PRI encendió motores en Coahuila para regreso a Los Pinos: Hiriart
·  Muere reportero durante enfrentamiento en Matamoros, Tamaulipas
·  Urgen a reducir contaminación causada por actividad agropecuaria  

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05 11 2010
HORA: 14:00

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS


Comisión de Presupuesto se declara en sesión permanente

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados se declaró este viernes en sesión permanente, para llevar a cabo los trabajos de dictaminación del Presupuesto de Egresos de la federación para el ejercicio fiscal 2011.

Es importante señalar que luego de múltiples reuniones, las solicitudes presupuestales que ha recibido esta comisión ascienden a 731 mil millones de pesos.

El diputado priísta Luis Videgaray, presidente de esa comisión, afirmó que con el fin de transparentar el proceso de análisis del Proyecto de Presupuesto, la comisión acordó en septiembre pasado el procedimiento para llevar a cabo reuniones públicas con representantes de los gobiernos locales, gobierno federal, asociaciones civiles y con las comisiones ordinarias.

En total se recibieron 21 mil 825 peticiones por parte de entidades federativas, municipios, órganos autónomos y asociaciones.

El diputado del PAN, Mario Alberto Becerra Pocoroba, presidente de la Comisión de Hacienda, señaló que son muchas las peticiones y pocos los ingresos.

Mario Alberto Becerra: “No se puede disponer de recursos mayores a los que ya estaban presupuestados. La aprobación de la Ley de Ingresos fue más o menos de 3.4 billones de pesos, no se pude rebasar esa cifra…”

Reportero: La solicitud de ampliación presupuestal para el siguiente año se ubica principalmente en los sectores de comunicaciones y transportes, en agricultura y ganadería, educación pública, recursos hidráulicos y ciencia y tecnología, además de cultura.

Señalan que son muchas las peticiones y pocos los recursos que hay. Duración: 02’00”, masn/m

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 05/11/10

HORA: 13:42

	NOTICIERO: El Universal.com

EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal.com


Ampliación de gasto alcanza los 731 mil mdp

Andrea Merlos y José Manuel Arteaga, reporteros: Las necesidades de gasto adicionales que recibió la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados para la discusión del paquete presupuestal 2011 contabilizaron 731 mil millones de pesos. 

Luis Videgaray, presidente de la Comisión de Presupuesto informó que las mayores demandas de ampliación corresponden al ramo carretero donde se sumaron 49 mil 200 millones de pesos.

Anoche concluyó el proceso de entrega de solicitudes de ampliación el gasto, en donde la comisión recibió 21 mil 825 demandas de Gobernadores, presidentes municipales, órganos autónomos e instituciones civiles. 

En entrevista al término de la reunión donde la comisión de Presupuesto se declaró en sesión permanente, Videgaray informó que las peticiones de gasto adicional en las comisiones de la Cámara de Diputados sumaron 265 mil millones de pesos. 

"Las comisiones proponen ampliaciones que en su conjunto suman 265 mil millones de pesos, ese es el insumo, es la materia con la que está ya trabajando la comisión de Presupuesto", enfatizó Videgaray. Duración: 0, dlp/m.

	TEMA(S) Información general 
FECHA: 05/11/10

HORA:  13:10
0
	NOTICIERO: reporte 98.5 // Francisco Zea
EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: 98.5
GRUPO: Imagen 


Ebrard alertó a Diputados que asfixiarán la gallina de huevos de oro

Carlos Quiroz: El jefe de Gobierno Capitalino, Marcelo Ebrard, alertó a la Cámara de Diputados que de mantenerse el mismo trato fiscal inequitativo en la Ciudad de México para el próximo año, se corre el riego de asfixiar cada vez más la “gallina de los huevos de oro”.

Marcelo Ebrard: El trato fiscal y presupuestal que le han dado a la Ciudad de México es, hágase de cuenta que la ciudad es la gallina de los huevos de oro, y casi la están asfixiando. Año con año es menos y menos y menos lo que se le da a la ciudad.

Entonces defendamos a nuestra ciudad, porque no es justo lo que están haciendo. Ya es un abuso, ya es un exceso ¡Ya estuvo suave! Duración 00´42”/gh/m
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 05 11 2010
HORA: 14:10

	NOTICIERO: Economía de Mercado

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Canal 4

GRUPO: Televisa


Cada año se le quita más dinero al Distrito Federal: Marcelo Ebrard

Reportero: Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal, se reunió con representantes de las diferentes cámaras de comercio de la ciudad, para explicarles la situación económica de la capital con miras al Presupuesto del próximo año.

A los dirigentes empresariales, el jefe de gobierno les dijo que cada año en los presupuestos autorizados por el Poder Legislativo se le quita más dinero al Distrito Federal.

Marcelo Ebrard: “Pero ya hace tiempo que estamos al revés, pasamos de una situación de privilegio a una situación en extremo complicada y difícil, porque cada año es menos y menos y menos. Pretextos, todos los que ustedes quieran.

Reportero: El jefe de gobierno explicó a los dirigentes de asociaciones y cámaras de comercio, que se reunieron en el club de banqueros, el costo de ser la capital de la República para mantener la infraestructura, instalaciones estratégicas o vigilancia de sedes diplomáticas.

Marcelo Ebrard convocó a los empresarios a dar su punto de vista ante los legisladores sobre el presupuesto que debe tener la capital.

Marcelo Ebrard: “Yo lo que quiero hacer es invitarlos a ustedes, como representación que son de buena parte de las entidades productivas que hay en la ciudad de México, para que también hagan sentir su voz, porque no es un tema de gobierno y de diputados nada más. Duración: 01’40”, masn/m
	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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0
	NOTICIERO: Foro TV Las Noticias

con Elisa Alanís
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ESTACION: TV 4

GRUPO: Televisa


El PVEM promoverá negar la adopción de parte de parejas gay
Elisa Alanís, conductora: En la Cámara de Diputados el Partido Verde presentó una iniciativa de reforma al Artículo Cuarto de la Constitución para prohibir que parejas homosexuales adopten menores.

La respuesta no se hizo esperar, el PRD presentó una segunda iniciativa que plantea negar la posibilidad de adopción a personas con tendencias antisociales, entre otras cosas. 

Esto fue lo que dijo el diputado Juan Carlos Natale López del Partido Verde sobre el tema:

“Proponemos establecer que el Estado cuidará que las adopciones de menores que se realicen en todo el país se otorguen a personas adultas, libres de matrimonio y, en su caso, a las parejas formadas por mujer y hombre que estando unidos en matrimonio o concubinato estén dispuestos a considerar al adoptado como su hijo”. Duración 1’03”/nbsg/m.
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Va a ser más fácil aprobar el presupuesto que a los 3 nuevos consejeros

Maru Rojas, reportera: Te puedo adelantar Joaquín, que va a ser más fácil aprobar el Presupuesto federal del próximo año que el nombre de los tres consejeros del IFE en San Lázaro. 

Hoy, a propósito de ello, la diputada del PRD, Enoé Uranga, solicita a la Junta de Coordinación Política mayor transparencia en el proceso de selección de estos consejeros, equidad de género, que hay mujeres valiosas y deben ser incluidas. Duración 24”/nbsg/m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en IMER

	TEMA: Información General
FECHA: 05/11/10

HORA: 13:39

	NOTICIERO: Milenio. Com.
EMISIÓN: Vespertino

ESTACION: Internet

GRUPO: Milenio. Com.


Descarta consejero parálisis en IFE por retraso en elección

Notimex: El consejero Alfredo Figueroa descartó que con el retraso en la designación de sus tres nuevos compañeros se paralicen o se dejen de hacer ciertas actividades o programas en el IFE, pues para ello se tomaron las previsiones correspondientes.

En entrevista, subrayó que al Instituto Federal Electoral (IFE) no sólo lo conforman los consejeros ya que está integrado por casi 14 mil personas en distritos y estados de la República.

Figueroa Fernández recordó que el domingo pasado sesionó el Consejo General para cubrir las vacantes dejadas por los consejeros salientes en comisiones y comités, por lo que el instituto podrá continuar sus labores sin los nuevos por el tiempo que sea necesario.

Más adelante reiteró que independientemente de la percepción que tenga la población sobre la selección de consejeros en la Cámara de Diputados al IFE lo conforman cerca de 14 mil personas.

Precisó que el Consejo General es el órgano de dirección del instituto, “un organismo que nos ha costado muchos años construir y consolidar”.

Por otra parte comentó que hay una lista de 17 aspirantes finalistas que cubren el perfil para ser los nuevos consejeros y que será la Junta de Coordinación Política y el pleno cameral los que definan al respecto, sin filias ni fobias.

En su oportunidad el consejero Marco Gómez comentó que el IFE no tiene previsto hacer un llamado a la Cámara de Diputados para que acelere la elección de los tres nuevos integrantes del Consejo General, pues “somos respetuosos del tema”.

Señaló que el Consejo General fue muy claro con los nombramientos temporales que hizo el domingo pasado y “estamos seguros que podemos continuar en el trabajo institucional, por lo que vamos a esperar la decisión de la Cámara”.

Por otro lado, dijo que si hay una percepción negativa sobre el proceso de selección la primera responsabilidad recae en los diputados, quienes deberán explicar a la población la metodología que utilizaron para elegir a los tres nuevos consejeros. 

A su vez los actuales consejeros “la única forma que tenemos para informar y cambiar esa percepción es la actuación personal de cada uno de nosotros”.

Marco Gómez sostuvo que hasta el momento las decisiones tomadas por los consejeros los colocan en un nivel adecuado ante la sociedad.

“Bastaría ver las encuestas publicadas en los últimos 15 días, en las que muchos medios nos ubican en porcentajes de credibilidad superiores a 60 por ciento”, externó. Duración: 0, dlp/m.
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Exigen a diputados crear fondo para la movilidad no motorizada
Ciudad de México. Héctor Zamarrón.-- En medio de la reunión de diputados de las comisiones de Presupuesto, Juventud, Cultura y Transporte, resonó su voz:

“En Jalapa hicieron un puente vehicular que costó 400 millones de pesos y con 600 millones están haciendo otro, el Bicentenario, que está matando gente. Lo que venimos a pedirles es nada en comparación, es proteger a la gente, hacer ciudades para caminar”, era Raúl Reynoso, de Xalapa Prociclismo, quien así reclamaba invertir prioridades a los asistentes a la reunión sobre movilidad no motorizada de este jueves en la Cámara de Diputados.

Entre los presentes estaban los diputados Francisco Landero, presidente de la Comisión de Juventud, Salvador Caro, secretario de la misma, Roberto Albores y Rosario Brindis, secretarios de la Comisión de Presupuesto, y Manuel Esearte y Alfredo Lugo Oñate.

Por las organizaciones, Areli Carreón, de Bicitekas, así como Xavier Treviño, director operativo del Instituto de Políticas para el Transporte y del Desarrollo y dos docenas de representantes de grupos de ciclistas urbanos de todo el país.

Ante la demanda de los ciclistas urbanos de incluir un fondo de mil 400 millones de pesos para la movilidad no motorizada, los diputados Roberto Albores y Rosario Brindis, se comprometieron a impulsar medidas en favor del uso de la bicicleta.

"Políticas como las que nos vienen a presentar hoy no están presentes, ni siquiera en el presupuesto, a pesar de sus beneficios", reconoció la diputada Brindis, quien invitó a los ciclistas urbanos a seguir trabajando con autoridades locales en el tema.

Los diputados y grupos de ciclistas urbanos acordaron impulsar en el presupuesto 2011 la creación de un fondo para fomentar la movilidad no motorizada, en especial la bicicleta urbana.

Salvador Caro, organizador de la reunión, se comprometió a proponer ante el pleno de la Cámara la creación de este fondo, similar al previsto en la iniciativa de ley que presentó en abril para el sistema nacional de promoción de la bicicleta.

Para el mismo fin, Areli Carreón anunció que el 11 de noviembre, a las 11 horas, los ciclistas urbanos rodarán durante 24 hora alrededor de la Cámara de Diputados para exigir a los legisladores aprueben esos recursos.

Sin embargo, el diputado Roberto Albores señaló la dificultad de que se apruebe este año.

“Vamos tarde para este ejercicio pero hay que hacer la lucha y ponerle tareas específicas a cada uno de nosotros. Tenemos que hacer una sinergia con todas las comisiones y lo que se logre es bueno”, dijo Albores.

La diputada Brindis también explicó porqué la dificultad de conseguir esos recursos:

“Este año la Comisión de Presupuesto recibió 20 mil 800 peticiones, incluidos municipios con proyectos que ya tienen la clave de Hacienda, manifestación de impacto ambiental, por eso hay que empezar a trabajar de la mano con sus delegaciones, sus presidentes municipales”, invitó.

El diputado Manuel de Esearte comprometió su apoyo a la iniciativa.

“El uso de la bicicleta en las ciudades es un mundo civilizado, que todos queremos, en materia de seguridad, vías verdes, infraestructura. Combatimos la inseguridad con cultura, con educación, cuenten conmigo y llévenme a donde me tengan que llevar para apoyarlos”, dijo.

Alfredo Lugo, diputado federal por Querétaro, advirtió que se necesita un cambio cultural en paralelo con las obras.

“¿Para qué queremos una infraestructura impresionante si la sociedad no quiere utilizarla?

La bicicleta no va a sustituir al auto, de ninguna manera, no estamos acostumbrados a desplazarnos siquiera una cuadra, pero ahora el tema es coyuntural y es bueno aprovechar esa corriente que busca combatir esa pandemia de la obesidad”. /gh/m
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Vázquez Mota le hizo el “fuchi a la Comisión Interamericana de Mujeres 

Silvia González Quintero, reportera: La Comisión Interamericana de Mujeres celebra su XXXV Asamblea de Delegadas, organización que pertenece a la OEA. Están aquí discutiendo las mujeres sobre democracia, participación política y gobernabilidad, y han puesto el acento en este reparto de cuotas que hay para los cargos de representación popular entre el género femenino.

Han subrayado que hay mujeres muy capaces en toda la región pero no tienen dinero para hacer campaña y también tiene que estar muy alertas de los financiamientos que reciben por estos temas del narcotráfico y de la inseguridad.

En estos momentos participa Line Bareiro, experta del Comité para la Eliminación de la Discriminación contra la Mujer, este énfasis, en que el orden político tiene que respetar a la dignidad de las mujeres.

También se ha tratado el tema de la impunidad, que por que los delitos, han dicho aquí, afectan en gran medida a las mujeres; asesinatos, violencia intrafamiliar y estos ilícitos no se castigan.

Josefina Vázquez Mota, presidenta de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, la panista les hizo el “fuchi a estas mujeres que están desarrollando la Asamblea de Delegadas.

Está también como moderadora la presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres (Rocío García Gaytán). Duración 02´17”/gh/m
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Discutirá Senado registro de partidos locales en DF  

El Senado de la República discutirá la próxima semana un dictamen por el cual se establece el registro de partidos políticos locales en el Distrito Federal, condicionado al resultado electoral que tengan.

Según los cambios al Estatuto de Gobierno de la capital, los partidos podrán ser creados por ciudadanos del Distrito Federal a través de "agrupaciones políticas locales u organizaciones de la sociedad civil", o una combinación de estas.

De igual manera, se confiere a los partidos políticos nacionales y locales el derecho exclusivo para solicitar el registro de candidatos a cargos locales de elección popular.

Para obtener del IEDF el registro como partido local se deberá acreditar haber realizado cuando menos un año de actividades para "el desarrollo político y democrático, sin fines de lucro y con carácter estrictamente laico en al menos nueve demarcaciones territoriales".

También se tendrá que notificar al Instituto Electoral del Distrito Federal (IEDF) "su aspiración a convertirse en partido político local en el curso del mes de enero del año previo a la jornada electoral".

Para obtener el registro condicionado como partido local, las agrupaciones deberán "tener un número de afiliados distribuidos en al menos nueve delegaciones y el 0.26% del padrón nominal de la capital", conformado por siete millones 375 mil 467 ciudadanos.

El partido que tenga el registro condicionado lo conseguirá de manera definitiva cuando obtenga el 2 por ciento o más de la votación emitida en la elección local para jefe de Gobierno o diputados de mayoría relativa a la Asamblea Legislativa, según sea el caso.

A su vez, los partidos locales del Distrito Federal perderán su registro condicionado o definitivo cuando no alcancen el rango de votación antes mencionado.

Las reformas a los artículos 121 y 122 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal fueron incluidas como de primera lectura en las dos sesiones de esta semana, pero no se les dio el trámite por la discusión originada sobre la Ley contra la Obesidad.

Por ello, el dictamen, elaborado con base a una iniciativa de los senadores del PRD, René Arce y Silvano Aureoles, será discutido y, en su caso, aprobado en las sesiones del martes o jueves de la próxima semana del Senado. nbsg/m. 
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Piden a PGR indagar atentado contra candidato 

Gladys Rodríguez, reportera: El Senado de la República aprobó un punto de acuerdo por el que se exhorta a la Procuraduría General de la República (PGR), para que ejerza su facultad para atraer el supuesto atentado que sufrió el virtual candidato del PRD a la gubernatura del estado, Luis Armando Díaz, en el que falleció uno de los presuntos agresores. 

El punto de acuerdo fue presentado por los senadores de la fracción del Partido del Trabajo (PT), Francisco Javier Obregón y Ricardo Monreal, quienes expusieron que los hechos ocurrieron el pasado 27 de octubre en el fraccionamiento Fidepaz, al sur de la capital del estado, cuando se desató un tiroteo en contra de los ocupantes del vehículo en el que se transportaba el candidato. 

Expusieron que tras lo sucedido han surgido versiones contradictorias que señalan un supuesto atentado o posible intento de robo del vehículo, sin que hasta ahora, refieren, las autoridades hayan comunicado sobre el avance de las investigaciones. 

Los legisladores refirieron que lo ocurrido forma parte de una serie de hechos violentos que se han perpetrado en Baja California Sur en los últimos años como producto de "una grave y profunda descomposición social y política que sufre la entidad y de la ingobernabilidad en que actualmente se vive, sobre todo en materia de procuración de justicia, provocada por la impunidad y corrupción de las instancias de gobierno responsables de esa materia". 

De acuerdo con estudios de los Centros de Integración Juvenil (CIJ),la entidad reporta un crecimiento acelerado de los índices de consumo de drogas en niños y jóvenes, principalmente, ubicándose en el segundo lugar nacional en el consumo de metanfetaminas. 

A lo anterior se suman las detenciones de capos del narcotráfico que han ocurrido en el estado, señalaron. 

En este contexto y ante el momento político que vive BCS, consideraron "muy conveniente" la intervención de la Subprocuraduría de Investigación en Delincuencia Organizada (SIEDO),a fin de dar mayor certidumbre a las investigaciones. 

Finalmente, los senadores refirieron que no es la primera que el hoy candidato a la gubernatura "recibe agresiones de está índole". Recordaron que pocos días después de la detención de Teodoro García Simental "El Teo", Dìaz --entonces secretario general de Gobierno del estado-- recibió amenazas por presuntos grupos de la delincuencia organizada a través de las denominadas "narcomantas". Ma.m. 
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Moreira, fuerte aspirante al PRI: Peña Nieto

Ciudad de México, (Notimex).- El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto aseguró que Humberto Moreira es un fuerte aspirante a la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

En entrevista, Peña Nieto sostuvo que el actual mandatario de Coahuila es un candidato con un gran perfil, al tiempo que reconoció que el priismo tiene que construir el camino de la dirigencia del partido en un clima de unidad y cohesión.

"Creo que los planteamientos que ha tenido el gobernador Moreira van por la unidad y el éxito del partido, es gente que puede darle impulso y nuevos bríos al partido", aseveró.

En entrevista por separado, en el marco del V Informe de Gobierno de Moreira, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel refrendó su postura de neutralidad en el proceso de su relevo en la dirigencia priista.

No obstante, admitió que Moreira Valdés es un hombre que tiene atributos, "como ustedes saben la obligación de la presidenta del partido es permanecer neutral y seremos muy respetuosos del proceso que iniciará formalmente cuando se expida la convocatoria".

En torno a la convocatoria para el proceso interno del partido tricolor aclaró que estará a la brevedad posible, "a finales de noviembre, principios de diciembre a más tardar". /gh/m
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Respaldan priistas a Moreira para dirigencia nacional PRI

Con información de Magda Gurdiola, corresponsal.- El gobernador de Coahuila, Humberto Moreira rindió su quinto informe de gobierno arropado por la fuerza priista, es decir, el respaldo que tuvo por parte de los asistentes fue unánime incluso el gobernador panista de Aguascalientes, Armando Reynoso Femat también manifestó su apoyo para que éste sea el futuro Presidente Nacional del PRI.

Por su parte, la actual dirigente priista Beatriz Paredes, dijo que la convocatoria para relevarla del cargo será publicada a finales del mes de noviembre y añadió que no va a haber ningún tipo de problemas para la elección del nuevo dirigente, así como no habrá candados de tal manera que haya mucha unidad para que el PRI regrese a Los Pinos.

Por su parte, Enrique Peña Nieto, describió el perfil de Humberto Moreira como características que debe tener el nuevo dirigente del PRI Nacional.

Manlio Fabio Beltrones, líder del Senado, dijo que Moreira tiene todo los requisitos para ser el próximo dirigente del tricolor.

Finalmente, Roberto Madrazo señaló que iba a realizar un movimiento a favor del gobernador de Coahuila para que llegue al CEN del PRI. Mientras que Emilio Gamboa destacó la importancia de que los priistas mantengan la unidad. /gh/m
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Confía Moreira en dirigir al PRI y en triunfo 2012

El gobernador de Coahuila, Humberto Moreira Valdés, quien este jueves rindió su V Informe de Gobierno, indicó que esperará los tiempos para que salga la convocatoria de renovación de la dirigencia nacional del PRI, "estoy esperando que se emita, estoy listo y deseo participar en la contienda para dirigir a mi partido y permanecer ahí durante se desarrolle el proceso de renovación federal, es decir la selección de candidato y apoyar a quien vaya a ser candidato o candidata".

En entrevista con Óscar Mario Beteta, el gobernador comentó que entre las cualidades que debe tener quien aspire por parte del PRI a competir por la Presidencia de la República, está tener la posición clara del país que se quiere, una sociedad más justa, con acceso a mejores oportunidades; además de que tenga dinamismo, congruencia, y sobre todo, esté preparado para vencer a los opositores.

"Estoy seguro que vamos a ganar en el 2012, con la unidad que tiene ahora el partido, con la claridad que tenemos, vamos a vencer en las elecciones... no vamos a pelear, vamos a estar unidos, organizados, no hay obsesiones de nadie, ni siquiera en este momento de un servidor para llegar a la dirigencia".

Dijo también confiar en el proceso interno del PRI para elegir al próximo presidente, "confío en las oportunidades que nos van a dar y con el apoyo de mis compañeros voy a ganar".

Por otra parte, destacó que uno de los logros es que la entidad tiene el primer lugar en crecimiento económico y en el tema de empleo, mientras que en salud se triplicaron las camas de hospital, "todo esto está certificado".

"Las tres principales satisfacciones durante mi administración son desarrollo económico con más empleos, educación con los primeros lugares, y salud donde hemos logrado crecer, triplicar los servicios de salud en el estado", resumió.

Moreira Valdés afirmó que Coahuila tiene ventajas por estar en la frontera, pero a la vez desventajas por los problemas de seguridad que se presentan "y que hemos ido atendiendo de manera puntual… a mediano plazo lo vamos a resolver de fondo con empleo, educación, alternativas de deporte, de recreación, que es lo que estamos haciendo en estos años de gobierno".

En materia social y de infraestructura, comentó que se logró llevar a Coahuila al estado que más rápido disminuye la marginación social, a través de la incorporación de recursos de empresarios y el gobierno.

"La marginación se resuelve con los servicios básicos y la pobreza con empleos… estamos atendiendo las dos vertientes, empleo generando una cantidad sin precedentes con grandes empresas como General Motors y Chrysler; y estamos también generando la mejor vida de lo inmediato con los servicios básicos que hemos extendido por todo el estado".

Cuestionado sobre a qué se refiere el afecto de la gente hacia él, Moreira Valdés aseguró que se debe a la cercanía y los resultados que ha tenido, "no lo digo como discurso, como una frase, se debe a la cercanía real, estamos todos los días en atención de la demanda ciudadana… y hemos entendido que uno es uno más".

Agregó que en todas las encuestas se ubica siempre en los primeros sitios con una aprobación superior al 90%.

En cuanto a las asignaturas pendientes que deja, no dudó que se trata del tema de seguridad, "al cual debemos todos sumarnos al esfuerzo del gobierno federal". Señaló que es un problema que tardará algunos años en resolverse en el país, "pero no dejamos de trabajar nosotros hasta el último día". /gh/m
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Optimista Vanessa de Moreira por futuro político de su esposo

México, D.F. | Rafael Robledo (Con información de Alejandro Cárdenas).- Vanessa Guerrero de Moreira, esposa del gobernador Humberto Moreira Valdés auguró un gran futuro político para su esposo en el marco del Quinto Informe de Gobierno del mandatario coahuilense. 

"Toda la familia y como, como su esposa, siempre lo vamos a apoyar, sabemos que va a llegar muy lejos", fueron las palabras de la señora de Moreira al arribar al Coliseo Centenario de Torreón, en donde se llevó a cabo el Informe. 

Arribaron junto a ella los cinco hijos del mandatario Humberto Moreira, incluso la más pequeña, Vanessa Lucía de un año de edad. 

Durante su mensaje, Moreira Valdés agradeció públicamente el apoyo de su esposa y de sus hijos. 

"En este espacio quiero agradecerle a mi esposa Vanessa que sea una gran amiga de mis hijos, y una cariñosa madre de nuestra hija, reconocerle su gran labor en el DIF, labor de la que soy testigo, realiza con el corazón en la mano, gracias Vanessa", fueron las palabras del gobernador. 

En el mensaje se dio tiempo también para agradecer a sus hijos José Eduardo, Rubén Humberto, Alba Elena, Joaquín y Vanessa Lucía a quienes agradeció su paciencia y su comprensión por el tiempo que debe dedicar a sus labores como mandatario. 

"Estamos muy felices de estar en familia, sabemos que es un informe de grandes resultados", comentó también Vanessa de Moreira minutos antes del inicio del evento. /gh/m
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Las cosas que no sabes de Enrique Peña Nieto

Redacción.- El gobernador del estado de México nació el 20 de julio; ese mismo día nacieron Alejandro Magno (356 a.C.), rey de Macedonia; Francisco Petrarca (1304), poeta italiano del Renacimiento; Gregorio Mendel (1822), naturalista austriaco; Carlos Santana (1947), músico mexicano; Chris Cornell (1964), cantante y guitarrista de Soundgarden y Audioslave; Sandra Oh (1971), actriz en la serie Grey’s Anatomy, y Gisele Bündchen (1980), modelo brasileña.

Estudió la primaria en su natal Atlacomulco, y su educación secundaria en Toluca, donde comenzó su interés por la política. De acuerdo a la revista Quién, cuando era estudiante de preparatoria, en 1981, Peña Nieto participa en la vida política como repartidor de propaganda electoral de la campaña de Alfredo del Mazo González.
El mandatario mexiquense estudió en la Universidad Panamericana la carrera de Derecho; su tesis de licenciatura versó sobre Álvaro Obregón y el presidencialismo moderno. Durante dos años fue profesor universitario, de 1988 a 1990. Desde entonces, el mandatario suele llevar un pañuelo blanco en el bolsillo para limpiar su frente. Sus compañeros de clases recuerdan que siempre ha sido alguien sobrio y muy cuidadoso de su imagen personal.

Peña Nieto conoció a su esposa Mónica Pretelini en el restaurante El Mesón del Caballo Bayo, y después de 8 meses de noviazgo, contrajeron nupcias.

El mexiquense conoció a su actual prometida, la actriz Angélica Rivera en las oficinas que tiene el gobierno del estado de México en Lomas de Chapultepec.

De acuerdo a la página de transparencia del gobierno del estado de México, Peña Nieto tiene las siguientes propiedades: una casa en Metepec (desde 1982), un departamento en Acapulco (desde 2001), una casa en Ixtapan de la Sal (desde 2005), un terreno en Valle de Bravo (desde 1988), un predio rústico en Acambay (desde 1989) y una casa en renta en el DF.

El sueldo mensual neto del gobernador es de 143 mil 812.60 pesos.

Tiene predilección por las corbatas a rayas. En la mayor parte de los actos a los que asiste y que viste traje, utiliza este tipo de corbatas, las prefiere en tono rojo.

Su padre, Gilberto Enrique Peña del Mazo falleció semanas antes de que el gobernador tomara posesión en su cargo.

Según la revista Caras, sus colores favoritos son el rojo, verde y azul, pero marino. Prefiere la música de los 80, principalmente baladas en español.

Gusta de la historia, de hecho su novela favorita es Senda de Gloria y la reciente serie de Televisa Gritos de Muerte y Libertad.

Es el séptimo gobernador de Atlacomulco, sus antecesores son: Isidro Fabela Alfaro, Alfredo del Mazo Vélez, Salvador Sánchez Colín, Carlos Hank González, Alfredo del Mazo González, Arturo Montiel Rojas.

Tiene 3 hermanos, Cecilia, Arturo y Verónica.

El alcalde de Huixquilucan, Alfredo del Mazo, es primo del gobernador; de igual forma, Carolina Monroy del Mazo, actual secretaria de Desarrollo Económico y esposa de Ernesto Nemer, presidente de la Junta de Coordinación Política de la Legislatura mexiquense.

Es el hombre en el que se deposita la profecía de que del grupo Atlacomulco, “Seis gobernadores saldrán de ese pueblo. Y de ese grupo compacto uno llegará a la Presidencia de la República”, esto de acuerdo al libro Negocios de Familia de Francisco Cruz y Jorge Toribio Montiel. /gh/m
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PRI encendió motores en Coahuila para regreso a Los Pinos: Hiriart

En el marco del V Informe del gobernador de Coahuila, Humberto Moreira Valdés, que se realizó este jueves en Torreón, el periodista Pablo Hiriart comentó que se pudo observar a un PRI bastante fuerte y unido, "por lo que leí a Peña Nieto le dieron un aplauso larguísimo y como lo pusimos hoy en la portada de La Razón, el PRI encendió motores en Coahuila, está de regreso y por el regreso a Los Pinos".

En el programa "En los Tiempos de la Radio", el director del periódico La Razón consideró que en el PAN y PRD se tendrán que poner muy serios porque el PRI va unido y fuerte… "esto que ocurrió en Coahuila me llamó la atención, no me lo esperaba así, para que Humberto Moreira sea el presidente del PRI a partir de marzo, no había visto un arropamiento tan fuerte a un candidato a presidir el PRI, quizá desde la época de Luis Donaldo Colosio".

Destacó la importancia de lo que se viene, por lo que confió en que se tenga una contienda democrática, abierta y que se planteen las grandes cuestiones nacionales, como el tema de la energía.

Asimismo, indicó que Humberto Moreira, de 44 años, es un hombre con muchas cualidades y el hecho de que vaya a llegar a la presidencia del PRI provocará una magnífica impresión entre millones de mexicanos.

"Tiene la misma edad de Peña Nieto, entonces sí es una generación nueva que viene fuerte… Moreira es un hombre con picardía, rápido de mente y tiene un liderazgo real en Coahuila, ha sabido hacer un buen gobierno y tiene la más alta tasa de aceptación, no sé qué tanto empaque intelectual tenga pero por lo menos en la práctica ha hecho un buen gobierno". /gh/m
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Muere reportero durante enfrentamiento en Matamoros, Tamaulipas 

Notimex: Un reportero de un periódico local del municipio de Matamoros, Tamaulipas, murió hoy durante un enfrentamiento entre efectivos federales y grupos de sujetos armados.

El periodista fue identificado como Carlos Alberto Guajardo Romero, quien laboraba para el periódico "Expreso de Matamoros" y al momento de los hechos se encontraba cubriendo el enfrentamiento para recabar información para su medio de comunicación.

Los primeros informes policiales indican que al parecer el reportero fue víctima del fuego cruzado entre los efectivos federales y los sujetos armados.

El agente del Ministerio Público, Miguel Angel Ríos San Juan, dio fe de los hechos que se registraron en la colonia Mariano Matamoros, de la citada población, hasta donde llegaron elementos de la Marina, policías federales y estatales.

La muerte del periodista se suma a una serie de enfrentamientos que se registran hoy en diversos puntos de esta ciudad fronteriza, así como ataques con granadas a sedes policiales.

Como resultado de estos enfrentamientos, se dio a conocer que las calles del primer cuadro de la cuidad fueron cerradas a la circulación por parte de los efectivos federales, sin que se conozcan los resultados de los operativos. Duración: 0, dlp/m.
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Urgen a reducir contaminación causada por actividad agropecuaria  

La actividad agropecuaria, en combinación con la explotación de bosques y otros usos del suelo rural, contribuyen con 19 por ciento de las emisiones totales de contaminantes al medio ambiente del país, por lo que urgen políticas para atenuar esa situación, indicó el dirigente de El Barzón, Alfonso Ramírez Cuéllar.

Comentó que según el Inventario Nacional de Emisiones, en la categoría de agricultura, la situación en materia de contaminación se complica si se toma en cuenta que el presupuesto federal no tiene un enfoque particular para mitigarla.

Subrayó que para el sector agrícola, ganadero, de desarrollo rural, pesca y alimentación, es necesario asignar recursos para la constitución urgente del fondo de agua y energía.

Mecanismo que, dijo, deberá convertirse en el instrumento para la recarga, conservación y mantenimiento de los mantos acuíferos, la reducción de la energía para el bombeo de agua y la tecnificación del riego agrícola.

Explicó que ese fondo será la base para aplicar acciones de mitigación y adaptación en la agricultura ante el cambio climático, mediante un esquema de acceso al financiamiento para el ordenamiento sustentable de acuíferos y tecnologías para el ahorro de agua y energía.

Ramírez Cuéllar expuso que en ese contexto más de 10 organizaciones ciudadanas iniciaron un proceso de construcción y diálogo hacia una política efectiva de financiamiento en materia de cambio climático.

Destacó que enviarán a la Cámara de Diputados una propuesta de modificación al Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2011 basada en los objetivos de reducción efectiva de emisiones de gases de efecto invernadero para el combate al cambio climático en sectores estratégicos como energía, agricultura, transporte y bosques.

El dirigente hizo énfasis en que el cambio climático es el reto más grande que enfrenta la humanidad y sus impactos traerán severos costos económicos y sociales a México, por lo que es necesaria una asignación, manejo y distribución adecuada y transparente de los recursos federales para la adaptación y mitigación al problema.

Además de El Barzón firman la propuesta de modificación del PEF, la Asociación Interamericana para la Defensa del Ambiente, el Centro de Diálogo y Análisis sobre América del Norte del Tecnológico de Monterrey y el Centro de Transporte Sustentable, entre otros. nbsg/m.
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En Presupuesto se priorizará en necesidades del país: David Penchyna

Ezra Shabot, conductor: Le agradezco que me tome la llamada al diputado federal del PRI, David Penchyna.

David, ¿cómo se le hace para satisfacer a todos? ¿En el Presupuesto qué se prioriza? ¿Qué se quita? ¿A quién le hacen caso? ¿A qué gobernador le dicen que no se puede? ¿Cómo le hacen?

David Penchyna: Mira, yo creo que no se puede ante una presión de gasto. Déjame darte la cifra, que esto prácticamente nadie lo ha dicho. Entre las diferentes solicitudes, desde organizaciones civiles, sindicatos, municipios, gobernadores, entidades públicas autónomas, como son los poderes Judicial, el Senado, las diferentes instancias que conforman el Estado mexicano, se sumaron más de 735 mil millones de pesos. Yo creo que vamos a estar en el orden de poder destinar recursos adicionales a la propuesta presidencial por más de 100 mil millones de pesos, no más. Vamos a andar en el orden de los 100, 110 mil millones de pesos.

De esos 110 mil millones de pesos, 60 fueron producto de una buena Ley de Ingresos, que tiene bastante sustento y que ha sido bien acogida por diferentes sectores financieros, calificadoras, etcétera.

¿Cómo se le hace? Para empezar no se le hace, porque es imposible cubrir de 700 que te piden, pues nada más 100. Lo que se hace es justamente priorizar lo que el país requiere, particularmente nosotros en el PRI lo que queremos privilegiar es el gasto de inversión, es decir, lo que canalizas a la construcción de carreteras, sistemas de agua potable, drenajes… que pueden generar beneficios concretos en las regiones de nuestra patria, pues lo que generan es empleo, porque el cáncer de la economía es el desempleo. 

En ese sentido estamos empeñados, como una tercera parte del valor total de nuestra economía, que es lo que implica 3.4 billones de pesos que integran el Presupuesto, el dirigirlo prioritariamente a ser motor de la economía, un motor muy importante.

Ahora, dentro de las propuestas de los gobernadores hay algo muy importante, muchas de las obras que piden los gobernadores son obras de continuidad y creo que a ellas hay que darles prioridad, porque lo peor que puedes hacer y sí sería una profunda vergüenza es dejar una carretera sin terminar.

¿Qué sectores son los que privilegiamos? Educación, salud, campo mexicano, que viene verdaderamente golpeado por el tema del presupuesto de salida del presidente Calderón; sobre todo, también, la atención a desastres naturales que este año cobró y cobró fuerte.

Conductor: Pero aquí el problema también tiene que ver con una cuota partidista, alguien diría que es imposible pensar que reparten a los mismos niveles. 

David Penchyna: Es difícil, pero también déjame hacerte una precisión, porque luego se dicen medias verdades. La mayoría de los fondos son fondos transversales, esto en español quiere decir que lo mismo que se asigna proporcionalmente de acuerdo al tamaño de la población al estado de Chihuahua se le asigna a Oaxaca. Que Chihuahua a veces se lleve menos que Oaxaca, es que tiene menos habitantes. Entonces, las mediciones no son por estado en términos absolutos sino relativos. Lo que tienes que hacer es una priorización de que el gasto vaya a dar a la gente. En eso la mayoría de los fondos son proporcionales.

Con esa regla tratamos de equilibrar para que todos sean beneficiados en estricta justicia.

Ahora, en el fondo de pobreza hay entidades que reciben más que otras, porque su proceso de desigualdad es mucho mayor, el de Oaxaca, el de Hidalgo, el de Durango, el de Nuevo León, el de Sonora o el de Aguascalientes… Esa es una realidad que también tratamos de observar.

Conductor: ¿En el tema de la inseguridad hay algún destino especial o petición especial?

David Penchyna: Nosotros hemos identificado que el Ejército mexicano necesita más dinero, estamos trabajando en una propuesta que existe de la creación de 18 nuevos batallones estratégicos en las áreas más vulnerables de nuestro país. 

Por el otro lado, déjame hacerte una precisión y aprovecho tu excelente pregunta. En los últimos cuatro años al presidente Calderón le hemos dado más del 300 por ciento de aumento en el presupuesto de seguridad y no estamos viendo los resultados que deseáramos. Nos hemos olvidado en esa proporción de darle más presupuesto a estados y municipios en materia de seguridad, donde está el origen del problema en muchas ocasiones, de muchos delitos de los que ya luego tristemente no hablamos como es robo, secuestro, tráfico de mercancía robada, y estamos concentrando todo en el tema del narcotráfico, que viene siendo una consecuencia de estos primeros delitos.

Sí hay la intención de dar más dinero al fondo de seguridad estatal y municipal, y, sobre todo, más que dinero, que tengamos una redacción más ágil de recursos en materia de seguridad pública. Este año se están quedando más de 3 mil millones de pesos sin ejercer en el fondo de seguridad pública por un debate entre la federación y los estados. Es increíble y eso no lo podemos permitir los legisladores.

Conductor: Eso es un problema de normatividad.

David Penchyna: Es un problema de normatividad. Digamos que el Presupuesto tiene dos grandes retos: la reasignación de recursos de la que hemos estado hablando y la otra es la parte cualitativa, que muy poca gente se fija, que son las reglas de operación, las reglas de cómo ejercer el gasto, las reglas de cómo reportar la transparencia, el cómo evitar los subejercicios, que al final del día se traduce luego en mucho dinero sin ejercer. En ese sentido, le estamos poniendo un énfasis fundamental a la redacción del Decreto de Egresos de la Federación.

Conductor: David Penchyna, diputado federal del PRI y uno de los artífices de este Presupuesto de Egresos, que esperemos esté listo para el 15 de noviembre, ¿no?

David Penchyna: Llevamos muy buena marcha. Te digo con mucha satisfacción que tuvimos una Ley de Ingresos en tiempo y forma, antes del día 20, que los cambios que le hizo el Senado fueron mínimos, lo cual demuestra que se hizo un buen trabajo. 

Digamos que si éste fuera un partido de dos tiempos, el primer tiempo fue bueno y queremos que el segundo sea igual, que se termine en tiempo y forma, y le demos certidumbre al país con un Presupuesto que, estoy seguro, será mucho mejor que la propuesta que nos mandó el Presidente y eso será por el bien de México.

Conductor: Muchísimas gracias. Duración: 07’00”, masn/m
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Diputados oposición no autorizarán incremento al gasto del Gobierno federal

Kelly Smith. Conductora: Diputados opositores se pronunciaron por enmendar el Proyecto de Presupuesto 2011 enviado por la Secretaría de Hacienda, en el cual se incrementan los gastos del Gobierno federal.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, el priísta Luis Videgaray, dijo que es mejor invertir esos recursos en infraestructura y en educación. Esto ocurre a 10 días de que venza el plazo para la aprobación del Presupuesto de Egresos del 2011.

Para el próximo ejercicio fiscal, el Gobierno federal aumentó su gasto en más de 100 mil millones de pesos. Duración: 00’40”, masn/m
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Positivo que se reconozca problemática financiera del IMSS: Diputado PRD

Néstor Ojeda, conductor: Vamos a pasar a este tema trascendental, el Instituto Mexicano del Seguro Social y estos graves problemas financieros por los que atraviesa esta institución tan noble con la que contamos.

Para charlar sobre este tema, tenemos en la línea telefónica al diputado federal del PRD, Uriel López Paredes, presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados en San Lázaro.

Diputado, ya teníamos desde hace un par de años noticias, visos, de esta crisis que está atravesando ya el Instituto Mexicano del Seguro Social; pero no solamente eso, yo tengo referencias que desde el sexenio de Carlos Salinas ya se hacían las proyecciones financieras y se veía que entraría en esta crisis el Instituto Mexicano del Seguro Social. 

Ahora, el presidente Felipe Calderón anuncia que solamente hay dinero para poder pagar las pensiones de los empleados sindicalizados del IMSS hasta 2012. De ahí ya no hay lana.

¿Qué va a hacer el Congreso ante esta situación, que es verdaderamente grave por la importancia que tiene el IMSS para los mexicanos?

Uriel López: Como tú lo señalas, desde hace ya más tiempo, más allá del sexenio de Salinas de Gortari, el Seguro Social ha venido atravesando por una serie de crisis ya muy homologadas a las crisis de este país. Pero lo que a mí me satisface mucho es que haya un reconocimiento tanto de parte del Poder Ejecutivo federal como del propio director general del Instituto Mexicano del Seguro Social. Esto ya es un buen principio.

Nosotros lo hemos venido señalando, porque no solamente es el régimen de jubilaciones y pensiones… El suceso lamentable de la guardería ABC de Hermosillo, Sonora, es parte de esta crisis, pero más grave aún quizá sea lo que está atravesando el seguro de enfermedades y maternidad. Es un seguro deficitario, es el seguro más importante que tiene el Instituto Mexicano del Seguro Social.

Ya hay un reconocimiento tanto del director como del Ejecutivo federal, esto yo lo veo como un buen principio, porque si no reconocemos que el paciente está grave, bueno, vamos a dejarlo que se muera.

Hemos estado platicando con el director del Seguro, no se han hecho las reformas que hace tiempo deberían haberse realizado, hasta ahora no ha habido tales, ha habido, como decimos coloquialmente, parches y remiendos, pero no ha habido un traje nuevo como lo ocupa el Seguro Social.

¿Qué es lo que estamos planteando nosotros? En primer lugar, tenemos que revisar las cuotas obrero-patronales, ése es el caudal más grande de financiamiento que tiene el Seguro Social. Ahí hay dificultades…

Conductor: Diputado, ¿no van a revisar, por ejemplo, el tema de las pensiones impresionantemente estratosféricas que tienen los trabajadores sindicalizados del instituto? Porque aquí el tema es haber si ya le entran a todo y de fondo.

Uriel López: Por supuesto, o sea, el tema de las pensiones, el tema de las cotizaciones, el tema de la posibilidad de que el Instituto Mexicano del Seguro Social fabrique sus propias medicinas o por lo menos una parte del cuadro básico, se podría hacer para ahorrar una cantidad importante de dinero.

Tenemos también que revisar la situación de las guarderías que es deficitario, que anteriormente se cotizaba en 1.8 y ahora se paga el 0.8. Por eso el Instituto Mexicano del Seguro Social ha tenido que recurrir a las subrogaciones.

Conductor: Este es un tema amplísimo y yo le quiero invitar a que la próxima semana podamos estar charlando y vayamos abordando tema por tema, porque sí es muy importante ir desmenuzando este asunto.

Le agradezco, diputado federal del PRD, Uriel López Paredes, presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, que haya charlado con nosotros. Si le parece, estamos emplazados para seguir platicando sobre esta situación del Instituto Mexicano del Seguro Social.

Uriel López: Te lo voy a agradecer mucho, porque sí es un problema grave. Como tú sabes, alrededor de la mitad de la población debería ser atendida por el Seguro Social, no está siendo así en los hechos, hay problemas, hay deficiencias, y si no hacemos algo se agrava. Duración: 06’00”, masn/m
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Que PAN resuelva impugnación a Gil: Ramírez

León, Gto, Xóchitl Alvarez, corresponsal: El candidato a la presidencia nacional del PAN, Francisco Ramírez Acuña, señaló que corresponde al Comité Ejecutivo Nacional (CEN) resolver la situación de su oponente Roberto Gil Zuarth, cuyo registro fue impugnado ante los tribunales electorales por la senadora Judith Díaz, también aspirante a la dirigencia panista. 

El diputado jalisciense estableció que el CEN debe pronunciarse sobre la candidatura de Gil, porque toca a los panistas decidir cuál de los cinco contendientes será su nuevo líder nacional. 

Tras la impugnación de Judith Díaz a la candidatura de Roberto Gil ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación con el argumento de que éste no cubre la militancia para ocupar el liderazgo del partido como lo establecen los estatutos del blanquiazul, Ramírez Acuña dijo que ese tema "tiene que ser resuelto por la propia estructura del partido". 

"Yo creo que al haber este requerimiento el propio Comité Ejecutivo Nacional debía de hacer alguna manifestación, si es procedente o no es procedente y lo fundamental en esto es que son los panistas quienes toman la decisión final a la hora de elegir", aseveró el ex gobernador de Jalisco. 

En presencia de cinco consejeros guanajuatenses, Ramírez Acuña comentó que aún con el recurso legal en contra de uno de los participantes, en el PAN se desarrolla un proceso limpio con la certeza de que el 4 de diciembre los 380 consejeros elegirán a su nuevo presidente. 

Días antes el presidente nacional del PAN, César Nava, había señalado que el recurso contra el diputado federal lo resolvería el Tribunal Electoral 

DESTAPES 

En la sede del comité estatal del PAN, el ex gobernador de Jalisco, Francisco Ramírez Acuña, destapó al gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Ramírez, como un panista candidateable a la Presidencia de la República. 

Acuña, quien desde la gubernatura de su entidad empujó la candidatura de Felipe Calderón a la Presidencia de la República en la elección pasada, enumeró a dos gobernadores, tres secretarios de estado y dos legisladores con posibilidades a la Presidencia del país. 

"Como miembro del partido y como posible presidente al CEN del PAN estoy viendo que están surgiendo diferentes figuras de Acción Nacional", como la diputada Josefina Vázquez Mota, el senador Santiago Creel y los secretarios de Hacienda, del Trabajo y de Educación, Ernesto Cordero, Javier Lozano y Alfonso Lujambio, respectivamente, y los gobernadores de Guanajuato y Jalisco, Juan Manuel Oliva y Emilio González Márquez. 

"Soy de Jalisco y sé mencionar a quienes van a ser grandes gentes en este país", celebró. 

Dijo que cualquier candidato del PAN ganará a los candidatos que pongan el PRI y el PRD. Comentó que no se ve muy seguro que el abanderado priísta será Enrique Peña Nieto, mientras que a Andrés Manuel López Obrador se le ve desdibujado. 

El legislador destacó que Acción Nacional debe trabajar hacia el proceso electoral del 2012 en la reorientación y organización interna, con una actividad muy fuerte hacia los comités municipales y apertura de subcomités para retomar la ruta del éxito electoral. Consideró que es necesario que haya prudencia de los actores políticos con relación a las pugnas entre el presidente Felipe Calderón y el ex presidente Vicente Fox, sobre temas de seguridad y narcotráfico.  Duración: 0, dlp/m.
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Informará la PGR a diputados sobre investigación en la CFE

Redacción: La Procuraduría General de la República (PGR) se comprometió a enviar a la Cámara de Diputados un informe sobre el avance en las indagatorias que lleva a cabo, en torno a los casos de corrupción en los que están presuntamente involucrados funcionarios de la Comisión Federal de Electricidad (CFE), entre ellos el ex director de Operación Néstor Moreno Díaz.

Así lo dio a conocer la diputada federal Esthela Damián Peralta tras reunirse hoy con el Subprocurador de Investigaciones Especiales en Delitos Federales de la PGR, Arturo Germán Rangel, a quien hizo entrega de un oficio dirigido al titular de dicha dependencia, Arturo Chávez Chávez, donde le reitera la solicitud para que proporcione un informe del avance que tienen las indagatorias relacionadas con este asunto.

“Hace ya un mes hicimos la petición al Procurador General de la República, por acuerdo de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, para que nos informara el estado que guardaban las investigaciones del caso, sin embargo es fecha en que no se ha dignado a contestarle a la Cámara de Diputados ni a la Comisión que presido”, expuso la legisladora.

Damián Peralta advirtió que en el Congreso no se dejarán pasar los temas en materia de corrupción, ya que las percepciones reprobatorias en esta materia indican que la impunidad es una constante en el país, “la ciudadanía nunca va a percibirnos mejor en ningún terreno si la Procuraduría no actúa de manera contundente y en este caso es claro que no lo está haciendo”.

La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación atribuyó a la falta de interés en perseguir delitos que dañan el erario público de la nación, la falta de respuesta que hasta ahora ha mostrado la PGR en torno a las denuncias de corrupción en la CFE, “no encuentro otra razón ni otra respuesta”, expuso.

En su misiva al procurador General, la legisladora resaltó que el pasado 6 de octubre la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación le hizo llegar una solicitud de información que a la fecha no ha tenido respuesta, “por lo anterior, hago un respetuoso exhorto para que apresure las diligencias que sean procedentes e informe al Congreso el resultado de las mismas”, dijo.

“Nos interesa saber si los presuntos responsables ya rindieron declaración ante el agente del Ministerio Público, si serán puestos a disposición del representante social y de los elementos que existen para proceder a su posible consignación, porque lo que observamos hasta ahora es que sólo se han limitado a dar golpes mediáticos. En concreto, no percibimos ninguna acción penal contundente contra los servidores públicos que utilizan recursos del país para enriquecerse”.

Finalmente, advirtió que desde la Cámara de Diputados se vigilará que no pretendan darle carpetazo a este asunto, “por lo que estaremos muy al pendientes del informe que en breve se comprometieron a enviarnos”, concluyó. Duración: 0, dlp/m.
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En riesgo, protección de datos personales: IFAI

Ricardo Gómez, reportero: El IFAI advirtió que si la Cámara de Diputados no le asigna recursos presupuestales suficientes para 2011 se pondrá en riesgo la protección de los datos personales. 

La comisionada presidenta Jacqueline Peschard, dijo que a falta de recursos presupuestarios suficientes colocará al Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos (IFAI) en riesgo de no poder cumplir con las facultades y atribuciones sustantivas que le mandata la Constitución, como es la tutela de derechos fundamentales. 

En un comunicado, dijo que los recursos solicitados por el IFAI están previstos en la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, por lo que existe el convencimiento de que el legislador que aprobó esta ley tiene claro que existe un compromiso por dotar al IFAI de los recursos necesarios. 

Luego de reunirse con el diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, manifestó que esta visita es fundamental, sobre todo porque el 15 de noviembre es la fecha límite para que se apruebe el Presupuesto federal. 

"Esta es la oportunidad para que el IFAI presente sus argumentos y las razones por las que requiere un aumento a su presupuesto, de acuerdo como se ha establecido dentro de las nuevas atribuciones y tareas constitucionales encomendadas". 

La propuesta que el IFAI presentó para el ejercicio 2011, explicó, es de una asignación adicional por 220 millones de pesos, en el entendido de que el próximo año tiene que llevar a cabo una serie de tareas reglamentarias, de organización y de promoción entre todos los integrantes del sector privado sujetos de la Ley de Protección de Datos Personales, de tal modo que en enero de 2012 cobre vigencia el ejercicio pleno de este nuevo derecho. 

El presupuesto del IFAI para el actual ejercicio 2010 es de 256 millones, monto que sólo ha crecido 1% en términos reales desde 2003, año de creación del instituto. 

Se informó que  el incremento en el número de resoluciones ha sido de 560% durante el mismo periodo.  Duración: 0, dlp/m.
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PVEM amaga con vetar a Dr. Simi de vales

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PVEM en el Senado, Arturo Escobar, afirmó que defenderán con todo la reforma aprobada en San Lázaro y que permite al IMSS extender vales para que los derechohabientes adquieran sus medicamentos en farmacias particulares, cuando el Instituto carezca de éstos. 

En entrevista, respondió a las críticas de que se trata de beneficiar a la empresa de Víctor González Torres, dueño de las farmacias similares cuyo personaje representa el "Doctor Simi", tío del presidente del partido, Jorge Emilio González. 

Escobar asentó que para desechar estos señalamientos, él mismo impulsaría que en el reglamento quede prohibido que no se podrán adquirir los medicamentos en las farmacias del "Doctor Simi". 

"Yo llamo a eso, si eso va a servir, de ese nivel te lo digo, para que vean que es ridículo... que ninguna farmacia se beneficie. Tan no tiene nada que ver con esto, que hacemos ese llamado". 

La reforma fue aprobada recientemente en la Cámara de Diputados y recibida en comisiones por el Senado. 

El PVEM se ha puesto a cabildear senador por senador esta minuta, con el fin de que sea aprobada. 

Sobre las críticas a este ordenamiento, proferidas por el senador del PRD, Silvano Aureoles, quien recientemente dijo que se trata de una "ocurrencia electorera" y un paso para privatizar el IMSS, Escobar rechazó esas suposiciones y afirmó que es una medida que beneficia a la gente. 

"Cuando te sientas uno a uno con cada uno de los senadores y les explicas las bondades, no tienes más que estar a favor. ¿Que es una promesa de campaña?, bueno ¿qué no lo es? Aparte ojala todos pudiéramos cumplir nuestras promesas de campaña, seríamos otro país". 

Escobar rechazó que pueda convertirse en un primer paso para privatizar el IMSS. "Sería tanto como decir que porque hace frío va a empezar a nevar, no tiene nada que ver, es ridículo". 

El legislador recordó además que 100% de los medicamentos en este país se compran a laboratorios privados. 

Si no existe desabasto en el IMSS -aclaró- pues no habrá vales y el mecanismo será el que actualmente existe. 

El senador por el PVEM rememoró que cada trabajador paga para que les den el servicio, y ya es una anomalía que no existan los medicamentos que cada mexicano requiere, lo que es una obligación del Estado. Sólo en ese caso se aplicaría el vale, refirió. 

Aclaró que cuando el IMSS reciba el medicamento, se lo tendrá que reponer a la farmacia, por lo que -aseguró- no hay ningún tipo de resquicio que afecte económicamente al instituto. 

Es decir, ante las críticas que señalan que el gobierno federal debe comprar los medicamentos suficientes en vez de pagar los vales, aclaró que no habría tal destinación de recursos pues el mecanismo obliga al IMSS a regresar el medicamento en especie cuando ya sea abastecido. 

Mientras tanto el paciente podrá obtener su medicamento y seguir con el tratamiento que le recete el doctor, refirió. 

Escobar les dijo a sus críticos que ni siquiera es un tema de dinero, aunque sí se le pagará a la farmacia "un premio" de menos de 1% del valor de la medicamento, por el gasto de administración de los vales.  Duración: 0, dlp/m.
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La economía nacional, en la ruta del crecimiento, afirma Calderón

Ivonne Melgar, reportera: El presidente Felipe Calderón aseguró que "la mesa está puesta" para que México aproveche mejor la capacidad de desarrollo que tiene en la actual coyuntura de recuperación económica.

Admitió, sin embargo, que aún sigue pendiente la recuperación de la confianza en el consumidor, por lo que pidió a los empresarios impulsar la fe en el futuro.

Al clausurar la Semana Nacional de las Pequeñas y Medianas Empresas, el mandatario federal dijo que a pesar de ese pendiente, "los datos avalan y avalan categóricamente que México está de vuelta en la ruta del crecimiento".

Señaló que incluso la economía nacional se encuentra mejor que aquellas que "apantallan" como las de China, Brasil e India.

Se refirió a los reportes recientes de la ONU sobre desarrollo humano, del Banco Mundial sobre las ventajas para la inversión y de la Organización Mundial de Comercial relativa a que ocupamos ya el décimo lugar como potencia exportadora.

Fue en ese contexto que comentó: "Se están dando las condiciones, la mesa está puesta y es momento de que nos pongamos a trabajar para aprovechar mejor nuestra capacidad de desarrollo. Duración: 0, dlp/m.
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Urgente implementar adecuado sistema de evaluación a programas sociales: PVEM

Alberto Valderrábano, reportero: El Partido Verde Ecologista de México manifestó que es urgente que el Gobierno federal implemente un adecuado sistema de evaluación oficial a sus programas sociales, pues el actual sistema de evaluación de desempeño brilla por su ausencia, esto ante las cifras reprobatorias que recibieron dichos programas dados a conocer por la organización civil Gestión Social y Cooperación.

El secretario de Comunicación y Prensa del Partido Verde, Jesús Sesma, manifestó que es responsabilidad del Ejecutivo y del Legislativo evaluar los resultados de los programas sociales, pues eso garantizaría su efectividad y permitiría ver cuáles fallan, cuáles merecen más o menos recursos públicos y qué se puede hacer para mejorarlos.

Frente a la calificación reprobatoria de esta organización, que realizó una evaluación de 115 programas de subsidio, la cual reveló que 41 carecen de la eficacia e impacto social, además de que disminuyeron su desempeño con respecto al año pasado, Jesús Sesma señaló que se debe poner más atención al respecto.

Dijo que es lamentable que asociaciones no gubernamentales tengan que asumir la tarea que le corresponde al Poder Ejecutivo y Legislativo. Duración: 01’40”, masn/m
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Yucatán pide más recursos a sector agropecuario

Yucatán, Yazmín Rodríguez, corresponsal: El secretario de Fomento Agropecuario y Pesquero del gobierno de Yucatán, Alejandro Menéndez Bojorquez, aseguró ante diputados federales que Yucatán demanda recursos económicos extraordinarios para el área agropecuaria que permita mejorar y ampliar la infraestructura agrícola. 

El funcionario del Gobierno del estado de Yucatán señaló que es necesaria la adquisición de maquinaria especializada para la labranza, conservación de suelos, cosechas, equipos e instrumentos para impulsar la producción de alimentos. 

Asimismo dijo que es importante establecer 2 mil 850 hectáreas de áreas mecanizadas para beneficiar a 30 unidades de producción, que hasta ahora no ha sido posible atender debido a la falta de recursos económicos. 

Expresó que al hacerlo se aumentará la competitividad de los productores del sector agropecuario en Yucatán en momentos en que el campo está necesitado precisamente del respaldo financiero. 

Se busca, comentó ante diputados federales del Congreso de la Unión, beneficiar a más de mil pequeños productores con la mecanización de tierras, que permitirían a la vez, generar 9 mil toneladas de diversos productos con un valor económico de 43 millones 200 mil pesos. 

También dijo que es necesario destinar recursos para la adquisición de maquinaria para hacer pozos profundos ya que la demanda es mucha y no es posible atender todas las solicitudes, ya que actualmente la dependencia únicamente cuenta con 10 equipos para este propósito. 

El funcionario dijo que en promedio se reciben 894 solicitudes a través de los alcaldes de los diferentes municipios del estado para realizar este tipo de obras. 

Explicó la importancia de que se impulse la actual comercialización de chile habanero en el estado de Yucatán, y para eso es indispensable apoyar a los chileros del estado mediante recursos que permitan el establecimiento de invernaderos y casa sombras para esa siembra. 

Con ello se fomentarán 2 mil empleos en este sector. 

El funcionario yucateco dijo que es necesario establecer también 3 mil hectáreas de riego para beneficio de mil pequeñas unidades de producción, ya que lo errático del clima en estos días ha provocado incertidumbre entre los mismos productores temporaleros ya que de no hacerlo se correrá el riesgo de perder 4 mil 200 empleos. 

Con el establecimiento de sistemas de riego se lograrán producir 16 mil 200 toneladas de granos con un valor en el mercado de 64.8 millones de pesos. 

Finalmente señaló que en la actualidad el Gobierno del estado destina para el fortalecimiento de infraestructura hidroagrícola la cantidad de 9 millones 500 mil pesos y solicitó que se aumente este importe al menos a 28 millones 500 mil pesos.  Duración: 0, dlp/m.
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Confirmado, sí son los michoacanos

Acapulco, Adriana Covarrubias, corresponsal: El Procurador de Justicia de Guerrero, David Augusto Sotelo Rosas, confirmó que hasta el momento cinco de los 18 cadáveres enterrados en una fosa clandestina en el poblado de Tunzingo, "sí son de los michoacanos desparecidos". 

Por las pruebas genéticas, el reconocimiento de los familiares por rasgos físicos, cicatrices y otras indagatorias se determinó que al menos 5 de los 18 cuerpos que permanecen en el forense de Acapulco "sí son de los Michoacanos". 

Entrevistado vía telefónica en un receso de las investigaciones de identificación, el fiscal guerrerense añadió que seguirán con los comparativos genéticos durante el resto de la tarde y que posteriormente darán a conocer la información oficial. 

-¿Estás 18 personas que encontraron sí son los Michoacanos?. 

--Si, bueno ya con los 5 que son de Michoacán pues la presunción ya es más fuerte, no?, ya con los cinco que precisamente son familiares de ellos y vienen de Michoacán pues ya la presunción es casi ya la certeza, antes no porque no teníamos la confrontación con que decirlo. 

-¿Todo corroborado con pruebas genéticas? 

Así es. 

Hasta el momento la Procuraduría de Justicia de Guerrero no ha otorgado los nombres de los familiares, ni de los cinco primeros cadáveres identificados, y que en el transcurso de la tarde seguirán con las indagatorias. 

Comentó que peritos de la Procuraduría de Justicia de Guerrero y PGR trabajan a marchas forzadas para identificar el resto de los cuerpos. 

Las cuatro personas, familiares de los 20 michoacanos desaparecidos, serán quienes identifiquen los 18 cadáveres extraídos de la fosa clandestina, "Porque uno de ellos es pariente de todos y ellos así lo decidieron". 

La Procuraduría de Justicia de Michoacán, sigue colaborando con la procuraduría de Justicia de Guerrero y son los que enviaron pruebas de ADN, fotos y todo lo que se requiere para identificar los cuerpos.  Duración: 0, dlp/m.
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Muere abatido Tony Tormenta

Silvia Otero, y Francisco Gómez, reporteros: La Secretaría de Marina confirmó que Ezequiel Cárdenas Guillén, alias Tony Tormenta, líder del cártel del Golfo, murió abatido junto con tres de sus secuaces en un enfrentamiento en Matamoros, Tamaulipas. 

José Luis Vergara, vocero de la dependencia, informó que la muerte de Tony Tormenta se produjo en un inmueble en el que se pretendía refugiar tras ser ubicado por personal naval.

La Secretaría de Marina destacó que Tormenta era el heredero de su hermano, Osiel Cárdenas Guillén, el otrora jefe del cártel del Golfo, ahora preso en los Estados Unidos. 

El almirante Vergara detalló además que en el "cruento combate", que se dio hace unos minutos entre narcotraficantes y marinos, dos de estos últimos perdieron la vida y aún no se determina el número de lesionados. Duración: 0, dlp/m.
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