Relatoría Panel 2

En el Panel No. 2 “Retos y Oportunidades para el Sector Rural ante el cambio climático (Energías verdes/producción agropecuaria)” de este importante Foro, que se desarrolló en los Salones 1 y 2 del Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria de esta Cámara de Diputados, contamos con la presencia de 125 asistentes y la participación de 4 muy distinguidos Panelistas que bajo la Coordinación del Dip. Fermín Montes Cavazos, abordaron la situación del Sector Rural ante el Cambio Climático. 
Ing. José de Jesús Romo Santos, 

Director general de apoyos para el Desarrollo Rural, de la Secretaría de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación.

Los expertos señalan que el cambio climático se encuentra entre los principales desafíos de la agricultura para lograr alimentar a la creciente población mundial. (FAO)

La incidencia mundial de catástrofes muestra en tiempos recientes presentan un marcado incremento, en general las de origen hidrometeorológico presentan una mayor severidad. (CATRISKMéxico) 

México, por su posición geográfica y su latitud es especialmente  vulnerable a los cambios climáticos

Sistemas prioritarios identificados en el PECC en materia de adaptación
· Recursos hídricos 

· Agroecosistemas 

· Ecosistemas en general 

· Infraestructuras de energía, industria y servicios 

· Infraestructuras de transportes y comunicaciones 

· Infraestructuras urbanas y ordenamiento del territorio 

· Salud pública. 

El gran reto es producir más y mejores alimentos, y más energía para una población creciente, elevando su nivel de bienestar. 

· Producir más Alimentos

· Reducir la Vulnerabilidad Climática

· Generar más Energía Renovable 

La FAO se ha constituido en promotor de prácticas agropecuarias sustentables, captura de carbono en suelos y esfuerzos de adaptación; pero indica que el cambio climático afectará la seguridad alimentaria provocando cambios en sistemas y patrones de consumo. Esto representará retos y oportunidades 

· Diversos países siguen caminos similares en la adaptación y consolidación de la seguridad alimentaria. 

· Se conjugan acciones de gobiernos, fundaciones e instituciones. 

Algunas acciones de los principales productores de alimentos:

Destaca el Reino Unido al presentar una estrategia nacional de seguridad alimentaria al 2030 que toca diversos temas relacionados y presenta los retos específicos para cada eslabón de la cadena de valor 

Ante el cambio climático  existen herramientas de apoyo para que los productores tengan oportunidades de ser competitivos, aún en circunstancias adversas, con la finalidad de brindarles una mayor certidumbre al momento de decidir sus siembras. 

· Seguros agrícolas

· Información especializada sobre los pronósticos del clima

· Nuevas variedades

· Cultivos alternativos más adecuados a las variaciones en clima

· Prácticas más sustentables o adaptadas al clima

· Mayor eficiencia en uso de agua

· Información especializada sobre pronósticos de plagas 

La adaptación del sector agrícola al cambio climático será costosa, pero vital para la seguridad alimentaria, la reducción de la pobreza y el mantenimiento del ecosistema. 
Oportunidades en la Producción de Alimentos 

Los cambios acarrean oportunidades que deberán ser evaluadas y convertidas en una producción adecuada de alimentos.  Las oportunidades deben evaluarse localmente . A nivel país debemos ofrecer abanicos de posibilidades para acceder a las oportunidades de manera rápida. 

Oportunidades en la agenda internacional 
La FAO indica que la agenda del cambio climático necesitará reconocer y valorar la contribución potencial de la agricultura a la adaptación y mitigación a través de opciones que también salvaguarden su contribución a la seguridad alimentaria y el desarrollo .

Los Riesgos 

El cambio climático conlleva riesgos a la producción y comercio de alimentos  que no se derivan directamente de las variables  naturales, sino de los ajustes políticos o económicos para afrontarlo 

Riesgos políticos 

· Medidas proteccionistas a la importación o exportación de alimentos

· Impuestos verdes a las emisiones relacionadas con la producción de alimentos (p. ej. a la carne)

· Políticas de reducción al consumo de productos de origen animal 

Riesgos económicos 
· Cambios en costos por efectos climáticos

· Fertilizantes

· Plaguicidas

· Seguros

· Transporte

· Tierras

Las Oportunidades: 
La Estrategia Nacional de Energía presenta las mayores  oportunidades de desarrollo de energías verdes  para el sector rural: eólica, minihidráulica, biomasa, biogás, biocombustibles y solar

Aprovechar las oportunidades requiere de: 
· Desarrollo y adaptación de tecnologías a nivel local

· Desarrollo en las aplicaciones rurales

· Reducción de costos

· Pero pueden existir Beneficios Adicionales:
· Sinergia con prácticas agropecuarias sustentables

· Bonos de carbono (MDL) 

Los Bioenergéticos: 
La Estrategia Intersecretarial de Bioenergéticos 
Objetivo: Coordinar acciones entre las dependencias y entidades de la Administración Pública Federal con atribuciones en la materia, a partir de las cuales se desarrollarán los Bioenergéticos en México, orientándose a promover la seguridad energética, la seguridad alimentaria y la sustentabilidad ambiental 

Conclusiones

El cambio climático conlleva amenazas para la producción de alimentos si ésta se considera únicamente bajo una perspectiva estática.

La producción de alimentos requiere una adaptación constante a nuevas condiciones, tanto de mercados como climáticas.

La evolución necesaria para las nuevas condiciones requiere de inversiones, creatividad y apoyo de la ciencia.

El cambio climático es un fenómeno gradual que nos permite prever situaciones futuras y avanzar en distintos frentes. Las oportunidades deben aprovecharse localmente

Si bien se realizan ya esfuerzos importantes en el Gobierno Federal tendientes a la adaptación y al crecimiento en la producción de alimentos, estos esfuerzos deben reforzarse en el corto plazo con mayores presupuestos para apoyar programas afines a la adaptación  e investigaciones científicas.

Asimismo, los esfuerzos deben realizarse en los tres órdenes de gobierno y con una mayor participación de las comunidades rurales. 
Lic. Juan Carlos Cortés García,

Presidente del Consejo Nacional Agropecuario.

Inició expresando que el cambio climático es una realidad que volverá más vulnerables a sus efectos, a quienes lo ignoren, ejemplificando el preocupante incremento de eventos catastróficos en el mundo como consecuencia del mismo.

En el Sector Rural, señaló los efectos del cambio climático en la producción de alimentos y en los precios internacionales de los granos.

Al revisar el contexto nacional ejemplificó también como los huracanes se presentan cada vez más frecuentes, intensos, de mayor cobertura y con vientos cada vez mas fuertes; cómo los cambios en el patrón de lluvias muestran una preocupante disminución en su precipitación año con año, advirtiendo que México deberá adaptar su agricultura, mediante estrategias tecnológicas que le permitan proteger sus cultivos y ganado ante las variaciones de clima extremo.
Se refirió al punto de vista del Panel Intergubernamental de Cambio Climático, en el sentido de que México, como muchos otros países, enfrentará serias dificultades en su clima local y severos impactos en la disponibilidad de agua, reducción de la biodiversidad y en la agricultura.
Puntualizó que de no atenderse y tomar las medidas necesarias, México será a corto plazo, el 2o. importador mundial de granos básicos y el 3er. importador de cárnicos.

En su disertación presentó los enfoques, acuerdos y declaraciones de los más importantes Foros, Cumbres y Reuniones Internacionales, que coinciden en señalar a la seguridad alimentaria, la nutrición y la agricultura, como temas prioritarios de la agenda política mundial.
En la parte final de su exposición subrayó la recomendación de la FAO en el sentido de que los países deben producir al menos el 75% de los alimentos que consumen; presentó las estrategias del gobierno Norteamericano para el reposicionamiento del Sector Agropecuario y Rural; y concluyó recalcando la importancia del sector agropecuario en México, que significa el 65% del total nacional, con 67 millones de mexicanos y abarca más del 89% de los municipios de nuestro país.

Mtro. en Cs. René Martínez Bravo,

Red Mexicana de Bioenergía.

Inició su participación recordando a los presentes qué es?, cómo se produce?, quiénes lo producen? y qué provocará? el cambio climático.

Recalcó la urgente necesidad de reducir un 60% de nuestras emisiones durante los próximos 40 años.

Señaló la posición de México ante el cambio climático, como 12avo., emisor mundial, 94% dependiente de su energía petrolera, con una alta deforestación y degradación anual y una agricultura polarizada y cada vez más dependiente de los insumos.
Expuso el importante papel de la Bioenergía para enfrentar el calentamiento global y las opciones que para su mitigación y adaptación pueden emplearse en el medio rural.
En este aspecto destacó la necesidad de que la Bioenergía sea parte de un nuevo modelo de desarrollo, dado su alto potencial en el sector rural para reducir las emisiones de GEI a través de la sustitución de combustibles y para la captura de carbono mediante manejos forestales, entre otros.

Asimismo, puntualizó el papel que puede jugar la Bioenergía como soporte de grandes transiciones como la energética, la agrícola y la económica.
Finalmente planteó como conclusiones: 

El campo mexicano puede producir “energía verde” como complemento de los alimentos.

La bioenergía es un complemento importante en la transición a energías renovables, puede mejorar la rentabilidad de la agricultura, promover el desarrollo económico local y diversificar el portafolio de opciones productivas, y con todo esto, fungir como un insumo que pueden usar las poblaciones rurales para contribuir a enfrentar el cambio climático global.
Y el trabajo que realiza la Red Mexicana de Bioenergía para hacer llegar estas opciones a los productores del sector rural.

Mtra. en Cs. Gloria Margarita Álvarez López,

Directora de Rentabilidad y Competitividad Sectorial del CEDRSSA.

Inició ubicando el cambio climático como el efecto de procesos naturales y sociales, con su correspondiente naturaleza global, su alto grado de incertidumbre y sus efectos a largo plazo.

Planteó un esquema de mitigación y adaptación a sus efectos.

Puntualizó la vulnerabilidad de nuestro país ante el cambio climático en los contextos de la desertificación, los ecosistemas forestales y la agricultura fundamentalmente.

Señaló su ubicación en 105 objetivos y 294 metas del Programa Especial de Cambio Climático, así como en los Programas Sectoriales de 7 Secretarías.

Resaltó los acuerdos de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre el Cambio Climático.

Desarrolló un profundo análisis del cambio climático en la Legislación existente, subrayando la ausencia de un marco legal ex profeso para el tema.

De igual forma destacó los esfuerzos legislativos que se vienen realizando en la respectiva Agenda y propuso la necesidad de modificar algunas leyes existentes y la creación de la “Ley General de Cambio Climático” y la “Ley que cree el Instituto Mexicano de Cambio Climático”.
En la parte final de su exposición, abordó el contexto de las Oportunidades ante el Cambio Climático bajo una visión de largo plazo y propuso: trabajar de manera transversal, manejo de riesgo, valorar el sector rural y los servicios ambientales que provee, utilizar los instrumentos de política ambiental existentes e incluir la participación de los diversos sectores involucrados. 

