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Resumen: 
· Pide Ramírez Marín a servidores recuperar confianza de ciudadanos

· Ramírez Marín y Daniel Ávila firman convenio con FLACSO

· PRD votará en grupo dictamen sobre caso Godoy Toscano

· La PGR no está cumpliendo con su trabajo: Esthela Damián

· El PRI está dolido: González Morfín

· Transparencia no es filtración: Lujambio

· Ejerce SCT 91% de su presupuesto carretero

· Javier Lozano: La toma de nota del SME tiene que autorizar la JLCA

· Piden a Ebrard rendir cuentas de los gastos realizados en su administración

· Llama Miranda de Wallace a aprobar reformas para fortalecer a la CNHD

· Por violencia, piden al gobierno coordinarse con municipios
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Pide Ramírez Marín a servidores recuperar confianza de ciudadanos

Silvia González Quintero, reportera: Ante la corrupción y la impunidad que prevalecen en México, los políticos y los servidores públicos están más que obligados a recuperar la confianza de los ciudadanos con acciones éticas y rendición de cuentas, reconoció el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín.
Este viernes, de cara a los resultados de la encuesta de Transparencia Internacional, que reveló que un 75 por ciento de los mexicanos percibe que la corrupción incrementó en los últimos tres años de gestión de presidente Felipe Calderón.

El legislador priista habló de la responsabilidad de los servidores públicos. Reconoció que la corrupción daña todo.

“La corrupción es la ausencia de ética en la función pública, sólo debilitan la convivencia social, desmantela las instituciones y nos coloca a todos en un franco estado de indefensión.

“Mientras la corrupción y la impunidad permeen, nuestro país será un lugar incierto para las inversiones, para los empleos, para las familias”, sostuvo el diputado presidente.

Dijo que aun así con el cambio en el gobierno, los ciudadanos en México siguen decepcionados.

El presidente de la Cámara de Diputados participó en la entrega de premios del décimo certamen nacional de ensayo sobre Fiscalización Superior y Rendición de Cuentas, que ganaron José Luis Fato Rodríguez, Eunice María Elena Sánchez García, Alejandro Navarro Arredondo, Luz María Stop López y Luis Ricardo Sánchez Hernández. Duración: 1’55”/lgg/m
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Ramírez Marín y Daniel Ávila firman convenio con FLACSO

La Cámara de Diputados y la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (FLACSO) firmaron un convenio de colaboración en materia de investigación e información parlamentaria. 

El acuerdo fue signado por el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín y el doctor Francisco Valdés Ugalde, director general de la FLACSO México.

Ramírez Marín señaló que dicho convenio reviste una gran importancia porque se realiza con una de las más prestigiosas instituciones de estudios e investigación sobre problemas latinoamericanos.

En este sentido, dijo, su apoyo, a través del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) permitirá reforzar la toma de decisiones legislativas y conocer si los trabajos de la Cámara de Diputados apuntan hacia los cambios correctos o si es la forma adecuada de representar a la sociedad.

Por ello, pidió a la Facultad Latinoamericana no perder de vista toda la riqueza que puede obtener en información y en experiencia de este recinto legislativo. "Les estamos abriendo la puerta para que sean testigos y actores de uno de los problemas fundamentales de la vida democrática: la representación, su futuro y alcances actuales". 

Refirió que de acuerdo con mediciones del CESOP,  la imagen que tiene la sociedad de sus representantes populares es generalmente mala, a pesar de que se genera una importante producción de leyes y reformas fundamentales.

Citó como ejemplo el hecho de que en la sesión del pasado martes 7 de diciembre, se aprobó, por primera vez desde su creación en el Siglo XIX, reformar el juicio de amparo, hecho que "cambiará por completo la vida jurídica del país,  al igual que cambios importantes en educación, salud"; sin embargo, añadió, "tal pareciera que la sociedad, por nuestra incapacidad, no puede percibirlo". 

El diputado presidente consideró que la FLACSO puede ser partícipe de las decisiones más importantes de la vida de México a través de estudios y opiniones. Estoy seguro, abundó, que esta Facultad puede ayudar a los diputados a resolver dilemas. "Si insertamos los debates en el trabajo cotidiano de la Cámara, entonces sí estaremos tocando los puntos más importantes, los temas que efectivamente van a cambiar la realidad del país", concluyó. 

Por su parte, el diputado Daniel Ávila Ruiz, presidente del Comité del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP), dijo que el acuerdo contribuirá a que la Cámara de Diputados cuente con nuevos insumos para fortalecer la calidad y oportunidad de los trabajos legislativos. 

"Sabemos que tomar decisiones implica una responsabilidad cada vez mayor por la complejidad de los temas que se analizan y porque la sociedad está más atenta y es cada vez activa y demandante en torno a los trabajos del Congreso y a los resultados de las políticas públicas, lo que obliga a los diputados a aportar ideas y soluciones", explicó.

Agregó que "requerimos de información y análisis especializados, así como las opiniones de las ventajas y desventajas de las opciones legislativas. Igual de importante es escuchar ideas innovadoras que con frecuencia permitan llegar a acuerdos en el seno del Congreso". 

El convenio con la FLACSO es motivo de celebración porque ésta cuenta con amplia experiencia por sus destacadas aportaciones al análisis de los principales problemas sociales del continente, además de que ha formado varias generaciones, entre las que se encuentran legisladores federales, dijo. 

"Celebramos además que en sus funciones incluye estrategias de cooperación con organismos gubernamentales a nivel internacional, regional y nacional; gracias a la firma de este convenio, la Cámara de Diputados contará con el apoyo de investigadores y especialistas de reconocido prestigio nacional e internacional. Las aportaciones académicas se ofrecerán a todos los grupos parlamentarios, a las comisiones y comités a través los centros de estudios legislativos". 

A su vez, el doctor Francisco Valdés Ugalde, director general de la FLACSO México, se congratuló por el inicio formal de cooperación académica y técnica con la Cámara de Diputados, a través del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP).

Dijo que para la FLACSO es motivo de orgullo y estímulo que la tarea académica que realiza pueda acercarse a la toma de decisiones, a la elaboración de la legislación, al pensamiento de los propios parlamentarios, al debate y deliberación que en democracia los legisladores sostienen sistemáticamente y que entre más informada esté, pueda redundar en beneficios de la sociedad. 

Estuvieron los diputados Amador Monroy Estrada y Sergio Mancilla Zayas (PRI), Francisco Javier Salazar Sáenz (PAN) y José de Jesús Zambrano Grijalva (PRD), así como Irma Méndez de Hoyos, José del Tronco y Nicolás Loza Otero, de la FLACSO y Guillermo Haro Bélchez, secretario general de la Cámara de Diputados.

También, Emilio Suárez Licona, secretario de Servicios Parlamentarios; Ramón Zamanillo Pérez, secretario de Servicios Administrativos y Financieros; María de los Ángeles Mascott Sánchez, directora general del CESOP; César Becker Cuéllar, director general del Centro de Estudios de Derecho e Investigaciones Parlamentarias. 

César Turrent Fernández, director general del Centro de Estudios Para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria ; Francisco Luna Kan, director general del Centro de Documentación Información y Análisis y Luis Alberto Galván Trejo, director general de Asuntos Jurídicos. 

Por parte del Cesop, Francisco Sales Heredia, director de Estudios Sociales; Gustavo Meixueiro Nájera, director de Estudios Regionales y Javier Esquivel Díaz, coordinador de Vinculación y Difusión. /gh/m
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Firman interesante convenio la Cámara de Diputados y Flacso

Los Diputados federales Daniel Ávila Ruiz, Presidente del Comité del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, y el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, José Carlos Ramírez Marín, firmaron un Convenio de colaboración e intercambio en materia de investigación e información parlamentaria con la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales (Flacso). 

En esa firma del convenio participaron, los Diputados integrantes del Comité del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, el Secretario General, Guillermo Haro Belchez, la Doctora María de los Ángeles Mascott Sánchez, Directora General del Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública, y el propio Presidente de la Cámara de Diputados, Lic. Jorge Carlos Ramírez Marín.

"A doscientos años de su vida independiente nuestro país tiene mucho que celebrar -agregó- pero también es indudable que todos -gobierno, instituciones públicas y privadas, y sociedad civil- enfrentamos múltiples retos en la construcción de un México seguro, próspero, justo y equitativo", dijo el Dip. Daniel Ávila Ruiz, afirmando que contribuirá a que la Cámara de Diputados cuente con nuevos insumos para fortalecer la calidad y oportunidad con la que se realiza la labor legislativa.

Con la firma del convenio, se contará con el apoyo de investigadores y especialistas de reconocido prestigio nacional e internacional: "Ante la variedad y complejidad de nuestras responsabilidades, requerimos de información y análisis especializados, así como de opiniones sobre las ventajas y desventajas de las opciones legislativas. Igual de importante es escuchar ideas innovadoras, que con frecuencia nos permiten llegar a acuerdos en el seno de este Congreso".

El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, resaltó la importancia de la firma de convenio con la Flacso ya que -indicó- a través del instrumento jurídico, la Flacso tendrá de forma permanente el acercamiento con la vida legislativa y enriquecerla con propuestas de investigación.

Se congratuló por la firma del convenio ya que, refirió, se hace con una de las más prestigiadas instituciones de estudios e investigaciones de educación a nivel internacional dedicada en el análisis de alcances, naturaleza de la democracia en México.

En su momento, el director general de la Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales, Francisco Valdés Ugalde, dijo que la tarea académica de la institución debe acercarse a la toma de decisiones, a la elaboración de la legislación y el pensamiento de los parlamentarios. "Esperamos que en el marco de este convenio podamos hacer honor a lo que hoy nos estamos comprometiendo: contribuir al mayor conocimiento de las tendencias en la opinión pública, con el objeto de que los legisladores mexicanos puedan tener la mejor información posible". /gh/m
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Fundamental impulsar políticas a favor del medio ambiente: FGC 

Especial/La Revista.- Frente a la amenaza del cambio climático Quintana Roo, ha asumido el  compromiso pleno de emprender políticas públicas  que trabajen a favor de revertir este fenómeno, a través de acciones tales como,  la eliminación de vertederos de basura y su conversión en plantas generadoras de energía limpia, entre otras medidas,  afirmó el  Gobernador del Estado, Félix González Canto, ante parlamentarios del mundo reunidos en este polo turístico.

El Gobernador del Estado asistió a la Reunión Parlamentaria Mundial sobre Cambio Climático, organizada conjuntamente por la Unión Interparlamentaria Mundial (UIP) y  el Congreso Mexicano, para saludar a los legisladores que trabajan  en la elaboración de un proyecto  de ley  que ayuden a mitigar  los efectos del cambio climático.

En su intervención, González Canto reconoció la importancia de la labor legislativa para alcanzar acuerdos internacionales en materia de cambio climático que permitan asegurar un desarrollo sustentable de largo plazo que redunde en beneficio de la humanidad.

La unión de esfuerzos de las naciones del mundo  y de la comunidad parlamentaria mundial, es fundamental para lograr este objetivo que a todos nos incumbe, subrayó.

Recalcó que en Quintana Roo, trabajamos por la generación de energía limpia, la eliminación de tiraderos de basura al aire libre, la limpieza del agua y el cuidado del medio ambiente para legar un  futuro mejor para todos.

El Gobernador manifestó que significa un alto honor para el pueblo quintanarroense la presencia de los parlamentarios del mundo en este evento que se celebra en torno a la Décima  Sexta Conferencia de las Partes de la Convención Marco de las Naciones Unidas sobre Cambio Climático (COP16).

Por último agradeció a los legisladores, en especial al diputado federal  Porfirio Muñoz Ledo, por brindarle la oportunidad de reunirse con los participantes de este encuentro  para intercambiar opiniones y un saludo fraterno.

En la sesión inaugural se contó con la asistencia del  legislador Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la mesa Directiva de la Cámara de Diputados, quien manifestó que "los parlamentarios del mundo debemos plantearnos un nuevo pacto con la naturaleza que requiere la instauración de un modelo universal de desarrollo sustentable distinto al existente".

Franja costera más limpia de América 

Por otra parte, el gobernador del Estado, Félix González Canto, afirmó ante el Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, que Quintana Roo es la franja costera más limpia de toda América y, además, anunció que para el próximo año la entidad "tendrá cero tiraderos de basura a cielo abierto y contará con relleno sanitario en todos los municipios", por lo cual será el primer estado de México en cumplir este compromiso.

Durante su mensaje en el Foro Turismo Responsable ante el Cambio Climático, González Canto dijo que con este tipo de acciones -sumado a la reciente inauguración de la planta de biogás en el Relleno Sanitario Norte-, Quintana Roo da un paso importante para México que generará una rentabilidad sustancial en términos ambientales para el futuro, en el marco de la COP16.

Asimismo, ante la presencia de la titular de la SECTUR, Gloria Guevara Manzo, así como empresarios del ramo y prestadores de servicios que participan en dicho foro, el Gobernador reconoció el apoyo del Presidente de la República hacia Quintana Roo, así como su liderazgo en materia ambiental.

De igual forma, destacó que son incuantificables los beneficios turísticos que recibe Quintana Roo, en términos de imagen y difusión, por ser la sede de la Cumbre Mundial sobre el Cambio Climático en la entidad;  "hay cerca de tres mil medios informativos internacionales acreditados que todos los días están transmitiendo las diferentes noticias que surgen en Cancún", agregó.

En este sentido, Félix González afirmó que la entidad representa el mayor crecimiento turístico de América Latina y es un referente mundial en cuanto a inversiones y desarrollos, ya que Quintana Roo es único en ofrecer la combinación de selva, mar y playa, respetando siempre la armonía entre desarrollo y medio ambiente; "Esta ambientación esplendida es lo que atrae a las inversiones más grandes que se han hecho en México".

Al hacer uso de la palabra en el Foro reflexivo de Turismo Responsable, el Presidente de la República señaló que es mejor prevenir el cambio climático, que sufrirlo, razón por la cual en la COP16 se trazó la meta de encontrar los mecanismos para que el calentamiento global no aumente dos grados más, ya que se estaría destinando entre el uno y el tres por ciento del PIB mundial, en el transcurso de los años.

"Pero  si no se hace eso, para pagar los daños del cambio climático, tendríamos que pagar hasta 20 por ciento el PIB mundial; o sea que, de pagar, vamos a pagar. Yo prefiero que paguemos menos, y que paguemos para evitar los daños", mencionó.

De igual forma, Felipe Calderón resaltó que se debe trabajar en encontrar la ruta de desarrollo sustentable para el turismo,  el cual sea, perfectamente compatible con el medio ambiente.

"Estoy convencido de que el Siglo XXI, va a ser un siglo donde la actividad económica va a estar marcada por el sector terciario, el sector servicios. Como los financieros, turístico y telecomunicaciones, pero principalmente en el turismo, es por eso que México tiene un gran potencial de crecimiento y desarrollo en los próximos años", subrayó.

Para finalizar, el primer mandatario expuso seis acciones para la sustentabilidad de este sector, los cuales son: el diseño de mecanismos para mitigar las emisiones de gases de efecto invernadero; fomentar el uso de tecnologías verdes; participar en los esfuerzos de conservación de la biodiversidad; darle alternativas al turista; una revolución de la arquitectura, e ingeniería y detonar el turismo de aventura en nuestro país. Duración 00´00”/gh/m
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PRD votará en grupo dictamen sobre caso Godoy Toscano

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El diputado Agustín Guerrero informó que la bancada del PRD votará en grupo el dictamen que presente la Sección Instructora sobre la solicitud de desafuero de Julio César Godoy Toscano, para que el tema se resuelva el próximo martes.

Aseguró que el grupo parlamentario de su partido está de acuerdo en votar en un mismo sentido el dictamen, ya sea que esté a favor o en contra del desafuero del legislador acusado con nexos con el crimen organizado y particularmente con el cártel de la “familia michoacana”. Duración: 00’35”, masn/m
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La PGR no está cumpliendo con su trabajo: Esthela Damián

Silvia González, reportera: La procuraduría General de la República tiene la obligación de hacer un cruce de datos, para encontrar y castigar a integrantes de la delincuencia organizada que pudieran estarse beneficiando con la entrega de recursos públicos a través de sueldos o programas sociales, demandó la presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, Esthela Damián.
Ante el caso del líder del grupo delictivo “la familia michoacana”, Servando Gómez, alias “la tuta”, quien tenía una plaza de maestro, la legisladora advirtió que la PGR contribuye a que la impunidad se extienda, porque no está cumpliendo con su trabajo.

La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Cámara baja indicó que urge un plan estratégico en el que participen los tres poderes de la Unión, Ejecutivo, Legislativo y Judicial, para revisar lo que ocurre en el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, el más grande del país. Para identificar también a los aviadores.

Subrayó que el daño que hacen los arreglos políticos y la corrupción con la entrega de plazas es enorme y ahí están los resultados. México está reprobado en materia educativa como dio a conocer la Organización para la Cooperación y Desarrollo Económico.

Indicó que la Auditoría Superior de la Federación cada año revela que “n” número de profesores no dan clases.

Señaló que las secretarías de Educación Pública federal y estatales tendrían que regresar los recursos que están mal utilizados.

La diputada Esthela Damián participó en la entrega de premios del Décimo Certamen Nacional de Ensayo sobre Fiscalización Superior y Rendición de Cuentas, que encabezó el auditor superior de la federación. Duración: 03’00”, masn/m
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El PRI está dolido: González Morfín

Ricardo Gómez, reportero: "El PRI está dolido", afirmó el coordinador del PAN en el Senado, José González Morfín, en torno a la Ley Antimonopolios y denunció además que es la oposición la que se opone a aprobar una reforma política. 

El panista se refirió al desplegado del PRI en inconformidad por la votación que echó abajo la Ley Antimonopolios ayer jueves. 

En entrevista, el senador panista reiteró que no ha habido nunca una negativa de su bancada para que en el marco de la reforma política se discuta el marco de autonomía de los órganos reguladores del Estado. 

Aunque aclaró que el PAN busca que se aprueben más temas de la reforma política, y no sólo el relativo a los órganos reguladores, como la Cofeco. 

Exigió en ese sentido "sensibilidad" al PRI y al PRD para avanzar en otros temas de la reforma política, como la reelección y la reducción del Congreso. González Morfín reiteró que como se intentaba aprobar la reforma Antimonopolios era el jueves "completamente inconstitucional, fuera de lugar". Para el panista, lo que se requiere es una reforma constitucional. 

Se dijo absolutamente convencido de que la ley ayer se rechazó "porque le pretendía quitar los dientes a la Cofeco" y era una reforma muy menor comparada con lo que se había aprobado por unanimidad en la Cámara de Diputados y que no era conveniente dejarla pasar. Duración: 0, dlp/m.
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Salinas, 'muy mal parado': González Morfín

Ricardo Gómez, reportero: El coordinador del PAN en el Senado, José González Morfín, aseveró que del gobierno de Carlos Salinas de Gortari "todavía quedan en el país negros nubarrones". 

El senador por Michoacán fue interrogado sobre las recientes declaraciones del ex presidente, el penúltimo priista, y asentó que en cualquier encuesta siempre saldrá "muy mal parado" porque a pesar de algunas reformas importantes, el balance "es a todas luces negativo". 

Más allá dijo que de las cosas que hizo, muchas las seguimos pagando. 

González Morfín dijo que el tiempo va poniendo a los presidentes en su lugar y él ya tiene su lugar en la historia de los presidentes de México.  Duración: 0, dlp/m.
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Diputados del PRD exigen levantar cerco policiaco afuera de ALDF
México, Notimex: Diputados del PRD solicitarán a la Mesa Directiva de la Asamblea Legislativa sea retirado el cerco policiaco instalado en las calles aledañas al recinto Legislativo desde el pasado sábado.

El vocero de la bancada del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, precisó que varios legisladores entregarán una carta a la Mesa Directiva para hacer oficial la petición de retirar el cerco policiaco, pues dicha medida es un error.

"Y por ello es necesario hacérselo ver a la Mesa Directiva, para que, cuanto antes sea levantado y se permita el libre acceso", agregó.

Informó que las diputadas Aleida Alavez y Valentina Batres, y otros integrantes de la bancada, comparten esta preocupación por la permanencia del cerco policiaco, al considerar la medida antidemocrática.

Sostuvo que un proyecto de izquierda como el que encabeza el PRD no puede ni debe atender con retenes las demandas ciudadanas.

Sin duda, dijo, en ocasiones podrá haber manifestaciones que no nos gusten o que utilicen acciones de presión para que sus demandas sean solventadas, pero como representantes populares están obligados a establecer mesas de diálogo para lograr acuerdos.

La mayoría perredista, insistió, está obligada a escuchar a las organizaciones sociales y buscar el diálogo, la negociación y la gestión para solucionar sus problemas.

“Me parce que debemos reflexionar sobre si realmente es necesario este cerco alrededor de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF); en lo personal me parece un exceso no propio de un parlamento donde hay una mayoría democrática”, subrayó.

Recordó que la ALDF es un espacio de representación de los ciudadanos y resulta que con el cerco instalado a tres cuadras a la redonda no se puede ni pasar.

Duración: 0, reoc/m.
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Busca PVEM-ALDF endurecer sanciones contra hackers en DF

México, Notimex: El asambleísta del PVEM, Raúl Nava Vega, propuso reformas al Código Penal del Distrito Federal a fin de endurecer las sanciones, con seis meses a dos años de prisión, para los llamados “hackers” o quienes cometan algún delito informático.

El legislador planteó, además, incluir como delito informático cuando sin autorización se modifique, destruya o provoque pérdida de información de los sistemas o equipos de informática protegidos por algún mecanismo de seguridad.

Con la iniciativa de reforma, el diputado local del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) sugirió imponer de seis meses a dos años de prisión y de 100 a 300 días de multa a quienes cometan este tipo de delito en la ciudad de México.

Asimismo, la iniciativa promueve de tres meses a un año de prisión y de 50 a 150 días de multa a quien sin autorización conozca o copie información contenida en sistemas o equipos de informática protegidos por algún mecanismo de seguridad.

Nava Vega explicó que las sanciones aumentarán de dos a seis años de prisión y de 200 a 600 días de multa si alguien comete ese delito pero en los sistemas y equipos del Gobierno del Distrito Federal (GDF).

Mientras que quienes copien o conozcan información de estos sistemas y hagan mal uso de ella, serán sancionados con uno a cuatro años de prisión y de 100 a 300 días de multa.

El legislador ecologista detalló que también se contemplan sanciones de cuatro a ocho años y de 300 a 900 días de multa para quien, autorizado a acceder a sistemas y equipos de informática del GDF, modifique, destruya o provoque pérdida de información indebidamente.

Sin embargo, cuando sólo copie indebidamente información, se le impondrán sanciones de uno a cuatro años de prisión y de 150 a 400 días de multa.

Apuntó que las penas serán aún mayores si la información protegida pertenece al almacenamiento informático de seguridad pública, pues se sancionará de cinco a 10 años de prisión y multa de 500 a mil días de salario mínimo.

En caso de que el responsable sea o haya formado parte de alguna institución de seguridad pública, se le destituirá e inhabilitará de cuatro a 10 años para desempeñarse en otro empleo, puesto, cargo o comisión pública.

Explicó que hay diferentes categorías que definen un delito informático que pueden incluir delitos tradicionales como el fraude, el robo, extorsión, falsificación y la malversación de caudales públicos, en los cuales ordenadores y redes han sido utilizados.

Actualmente, dijo, este tipo de conductas han aumentado significativamente, entre las que destacan el ingreso ilegal a sistemas, intercepción ilegal de redes, interferencias, borrado, dañado, alteración o supresión de data crédito e información.

Así como, el mal uso de artefactos, extorsión, fraude electrónico, ataques a sistemas, robo de bancos; ataques realizados por “hackers”, entre otros, por lo cual destacó la necesidad de endurecer las sanciones para este delito.

Duración: 0, reoc/m.
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Transparencia no es filtración: Lujambio

Nurit Martínez, reportera: La transparencia no es filtración, aseguró el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio Irazábal. 

Al concluir la Ceremonia de Cancelación del Timbre Postal, en el marco del homenaje a Octavio Paz en el Vigésimo Aniversario de la entrega del Premio Nobel de Literatura, Lujambio Irazábal rechazó las acusaciones del presidente del Partido Revolucionario Institucional en Hidalgo, Omar Fayad. 

"Parece que el señor mantiene una cultura política de la edad de piedra, él dice que yo filtré perversamente esta información. La transparencia no es filtración, es transparencia" enfatizó. 

Respecto a las declaraciones de la secretaria general del Partido de la Revolución Democrática, Hortensia Aragón, que le demandó transparentas todos los padrones del país, dijo que "se las pida al gobierno de Michoacán, porque es quien tiene que entregarlas". 

"La secretaria general del PRD me exige transparentar todos los padrones de maestros del país, lamento mucho la desinformación de la secretaria general, el listado de maestros está transparentado desde el primero de julio, y es precisamente esa transparencia, a partir de la información que entregó toda entidad federativa, incluido Michoacán". 

Lujambio Irazábal dijo que en el caso de Servando Gomez Martínez, alias La Tuta, "la información que se subió respecto de este presunto narcotraficante nos la dio Michoacán. No es un dato que se extraiga de los archivos de la Secretaría de Educación Pública federal. Se extrae de los archivos de la Secretaría de Educación del estado de Michoacán", enfatizó. 

En el caso de la acusación que realizó el presidente del PRI en Hidalgo "debo decirles que en cumplimiento de un mandato de la Cámara de Diputados, el 15 de noviembre de 2009, el señor Omar Fayad votó a favor de que en el artículo 9 del Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación, se incluyera la disposición de que todos los estados le entregaran a la Secretaría de Educación Pública su listado de maestros. Y eso es precisamente lo que hicimos". 

"De manera que pues me sorprende que el señor no conozca ni siquiera lo que vota en la Cámara de Diputados". 

El titular de la SEP dijo que en ambos casos "fue la prensa, la opinión pública como en toda medida de transparencia, quien detectó esta información que esta subida en la página de internet de la Secretaría de Educación Pública a partir del primero de julio de este año, precisamente porque nos la entregó Hidalgo, Michoacán y todas las entidades federativas. Es información que ellos mismos nos proveyeron". 

Respecto a la violencia que se generó en los últimos dos días en Michoacán, dijo que si la escuelas deben permanecer abiertas o cerrarse "es una decisión que tiene que tomar Michoacán, pero tenemos que tener claro que lo más importante para la estructura educativa son nuestros niños", aseguró. 

"Hay que poner por encima de cualquier consideración la vida y la seguridad de nuestros niños".  Duración: 0, dlp/m.
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Ejerce SCT 91% de su presupuesto carretero

Notimex: La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) ha ejercido hasta ahora 91 por ciento del presupuesto carretero, debido a la falta de proyecto ejecutivo de algunas obras, del impacto ambiental y de la liberación del derecho de vías.

“Pensamos terminar (presupuesto) casi todo. Hay partes que no se van a poder ejercer porque son caminos rurales y que se meten de última hora (...) y son inejecutables”, anticipó el titular de la dependencia, Juan Molinar Horcasitas.

En reunión con medios de comunicación, puntualizó que este tipo de obras, “que son muchas”, equivalen a 10 o 12 mil millones de pesos, recursos que forman parte del presupuesto de este año y que no se pondrán ejercer.

Explicó que debe revisar obra por obra para ver cuáles son realmente ejecutables y cuáles no, “y con aquellas que no sean ejecutables pues hablar con los gobernadores y decir: oiga, estos recursos no se van a poder ejercer, mejor vamos juntándolos y sacar un proyecto viable dentro de la propia región o estado”.

Recordó que durante el periodo 2007-2010 se habrán terminado 15 mil 391 kilómetros de carreteras construidas o modernizadas, es decir, más de lo que se hizo en todo el sexenio anterior y el doble de lo que se realizó hace dos sexenios.

Algunas obras ya concluidas son las carreteras Villahermosa-Macultepec, San Luis Río Colorado-Mexicali, Mérida-Progreso, Playa del Carmen-Tulum, libramiento norte-sur de Parral, entronque La Marquesa, y en esquemas de participación público privado el Arco Norte, entre otros.

Las proyecciones para el próximo año en materia carretera serán terminar las autopistas Mazatlán-Durango, así como la México-Tuxpan, que conecta con el Arco Norte, entre otras, para tener una conectividad de toda la plataforma logística de América del Norte.

En cuestión de telecomunicaciones proyecta la continuación de la política de regulación estricta, más licitaciones de espectro y mayor inversión en infraestructura en la materia.

Para puertos, detalló que hay un programa en Veracruz, Manzanillo y Lázaro Cárdenas, así como el relanzamiento de la licitación del mega puerto de carga Punta Colonet, cuya licitación está prevista en la primavera de 2011. agb/m
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Javier Lozano: La toma de nota del SME tiene que autorizar la JLCA
Santos Mondragón, conductor: En entrevista con Enrique Campos el secretario del Trabajo, Javier Lozano, habló del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), aseguró que habrá toma de nota para Martín Esparza como secretario general del Sindicato sólo si la Junta Local de Conciliación y Arbitraje se lo notifica formalmente.

Javier Lozano: Si la Junta Local de Conciliación y Arbitraje valida que todo el proceso que se siguió es estrictamente apegado al Capítulo V de los Estatutos del Sindicato de Electricistas, nos informará, prácticamente nos dará la orden como Secretaría del Trabajo y Previsión Social de otorgar el registro de quien va a encabezar la nueva directiva, el nuevo Comité Central de ese Sindicato. Duración: 55”, reoc/m.
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Piden a Ebrard rendir cuentas de los gastos realizados en su administración

Agencias: La asambleísta del Partido Acción Nacional (PAN), Lía Limón García demandó al jefe de Gobierno de la ciudad de México, Marcelo Ebrard, rendir cuentas claras de los gastos realizados en su administración.

Al presentar su Primer Informe de labores, la panista aseguró que no se dejará amedrentar, y tampoco aceptará ninguna negociación en su reclamo de que el Gobierno del Distrito Federal (GDF) y la propia Asamblea Legislativa rindan cuentas claras.

“No cesaré en reclamar que los representantes populares como al Gobierno de Marcelo Ebrard rindan cuentas claras ante la ciudadanía", pues “los capitalinos merecen saber en qué gastamos el dinero del erario público”, subrayó.

Limón García apuntó que en transparencia, “como el buen juez por su casa empieza y en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) falta mucho por hacer, propusimos reformas que obliguen a los diputados a rendir cuentas de cómo y en qué gastamos el dinero”.

Indicó que en esa materia el Organo legislativo es aún muy opaco y ejemplo de ello es la presunta compra irregular de mobiliario para las oficinas de los diputados, por parte de la Oficial Mayor de la ALDF, María del Lourdes Cedillo Rivas, que ya se investiga.

“Y aunque por ahí me avisen que están buscando a ver con qué me pegan, quiero decirles que no me van a amedrentar, porque afortunadamente no tengo cola que me pisen", afirmó. agb/m
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Anuncia Ebrard proyecto de Constitución para DF

Agencias: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, adelantó que la gran tarea para 2011 será presentar el proyecto de Constitución de la ciudad y 'entonces sí que nos digan por qué no, ¿cuál va a ser el argumento?'.

El Ejecutivo local hizo el anuncio al participar en el foro Avances y Retos del Programa de Derechos Humanos del Distrito Federal. agb/m
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Llama Miranda de Wallace a aprobar reformas para fortalecer a la CNHD

Guillermo Ochoa, conductor: La señora Isabel Miranda de Wallace hizo un llamado a la Cámara de Diputados para que apruebe las reformas constitucionales que permitan fortalecer la Comisión Nacional de los Derechos Humanos 

“En un momento donde nuestras instituciones están tan débiles y en una crisis como la que estamos viviendo, a nivel nacional es importante celebrar que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos si esté reforzándose con la aprobación que acaban de hacer en la Cámara de Senadores a las reformas constitucionales para fortalecerla.

“Creo que eso sí es digno de celebrar y yo hago también un llamado a la Cámara de Diputados para que sean aprobadas”, comentó la señora Miranda de Wallace. Duración: 55”/lgg/m
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Por violencia, piden al gobierno coordinarse con municipios

Ecatepec, Méx, María de los Angeles Velasco: El presidente de la Federación Nacional de Municipios de México (FENAMM), Eruviel Ávila Villegas, hizo un llamado al gobierno federal para que mantenga una estrecha comunicación y coordinación con los gobierno locales de cualquier estado en los que pretenda realizar operativos como los efectuados ayer en Michoacán, a fin de evitar poner en riesgo a la población.

El representante de más de mil 500 alcaldes del país, lamentó los hechos que acontecen en esa entidad y señaló que está entrando en comunicación con los 55 presidentes municipales michoacanos integrados a la FENAMM, para ofrecer una postura sobre los hechos y proponer diversas medidas al gobierno de la República para evitar situaciones en las que se pone en serio riesgo a la población.

“Michoacán vive momentos difíciles, en los que debemos unir fuerzas los tres niveles de gobierno; la violencia es un problema que nos afecta a todos, y como tal, todos debemos actuar coordinados para devolver la seguridad a las calles”, dijo.

Ello, luego de los operativos de agentes federales que buscaban a integrantes de La Familia y que desembocó en intensos enfrentamientos entre policías federales y miembros del crimen organizado en Michoacán, en los que murió Nazario Moreno González, "El Chayo", principal líder de " La Familia Michoacana ".

Por otra parte, Eruviel Ávila reiteró la necesidad de que las policías municipales no desaparezcan con la creación de un mando único policíaco.

 “Somos la instancia de gobierno más cercana a la gente, conocemos los problemas de nuestras comunidades y no es restándole facultades a los municipios que se va a resolver la inseguridad; necesitamos coordinarnos todavía mejor los tres órdenes de gobierno, invertir más en las policías locales, mejorar el sistema de impartición de justicia y, desde luego, trabajar en el aspecto preventivo, para no ser sólo reactivos”, señaló. Duración: 0, dlp/m.
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Congreso yucateco otorga a Parra Moreno Medalla “Pánfilo Novelo Martín”

Mérida, Notimex: La Comisión Especial de Postulación del Reconocimiento “Pánfilo Novelo Martín” del Congreso local, otorgó a Nicolás de Jesús Parra Moreno esta distinción, que se entrega a quienes trabajan a favor de la cultura maya.

La presidenta de la citada Comisión, Elsy Sáenz Pérez, destacó el trabajo del recipiendario como docente, coordinador y subdirector del Internado “Felipe Carrillo Puerto” de Balantún, Tinum de 1988 a 1994.

Asimismo, entre 2001 y 2003 y de 2005 a 2006, fungió como supervisor de la zona escolar 302 de la comunidad maya de Yaxcabá.

Además, ha sido catedrático de Educación Secundaria por 28 años en las escuelas “Tiburcio Mena” de Izamal, e “Irma Flor Camargo” de Sudzal, entre otras funciones.

Por ello, Parra Moreno fue propuesto por la Dirección de Educación Indígena de la Secretaría de Educación del Estado de Yucatán, para recibir el reconocimiento por su labor para preservar la cultura maya en el estado.

Recordó que a lo largo de su carrera, el docente ha sido reconocido por el ayuntamiento de Izamal por su trayectoria en la promoción, difusión y preservación de la cultura maya.

Asimismo, su altruismo a favor de la niñez, juventud y comunidad en general con actividades enfocadas a las colonias marginadas desde 1991.

El mentor yucateco recibirá la presea en honor al legislador priista Pánfilo Novelo Martín, durante una ceremonia a realizarse el 9 de enero de 2011. Duración: 0, reoc/m.
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Amalia García denuncia al gobernador de Zacatecas

Francisco Reséndiz, reportero: Amalia García presentó ante el Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal (TSJDF) una demanda por daño moral contra el gobernador de Zacatecas, Miguel Alonso Reyes; así como contra el contralor interno y el procurador de esa entidad; Guillermo Guisar y Arturo Nahle, respectivamente, por la difusión de los resultados de las primeras auditorías realizadas a la pasada administración zacatecana. 

La ex gobernadora de Zacatecas explicó que ha presentado la demanda ante el órgano judicial porque, dijo, "he sido agraviada en la ciudad de México; vinieron aquí donde están los medios de comunicación nacionales para hacer acusaciones sin fundamento". 

"El gobernador, el procurador y el contralor han violado la Constitución federal y serán llamados ante el juez que conozca de la demanda. Se les reclama a estos funcionarios el daño moral que han causado por la campaña de desprestigio iniciada en mi contra", señaló. 

Entrevistada a su llegada a los juzgados de Niños Héroes, García Medina subrayó que no pide dinero para que se le repare el daño que afirma ha recibido, pero sí exige que la resolución que emita el Tribunal Superior capitalino se difunda a costa del gobierno de Zacatecas en los mismos medios de comunicación donde se difundieron las supuestas irregularidades detectada en su administración. 

García Medina recalcó que hasta el momento no ha sido notificada de las pesquisas de la Contraloría Interna ni de los señalamientos que hay en su contra. Afirmó que la investigación se mantiene oculta para todos los funcionarios auditados al tiempo de que hay una publicidad de este caso sesgada e injusta para desorientar a la opinión pública. 

La ex lideresa nacional del PRD llegó al Tribunal Superior de Justicia el DF acompañada por su abogado Christian Zínzer, del despacho Aguilar Zínzer, Gomez Mont y Asociados, indicó su equipo de García Medina.  Duración: 0, dlp/m.
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'Resista. Cuidado con las presiones’, le dicen a Patricia Espinosa

EFE: Cancún. Ecuador pidió hoy a la Canciller mexicana, Patricia Espinosa, Presidenta de la Cumbre de Cambio Climático de Cancún, que resista "las presiones" de los países desarrollados para alterar en el último momento el documento final de la reunión.

"Canciller, resista. Cuidado con las presiones de los países desarrollados", dijo el Ministro de Relaciones Exteriores de Ecuador, Ricardo Patiño, quien abogó por evitar un desenlace plagado de negociaciones secretas como el de la anterior cumbre en Copenhague, durante una conferencia de prensa.

El Canciller ecuatoriano elogió la transparencia con que México ha conducido las negociaciones durante las dos últimas semanas y le pidió que la mantenga "hasta el último momento".

A pocas horas del cierre oficial de la reunión, se respira un aire de nerviosismo entre las delegaciones de los más de 190 países asistentes, que esperan conocer el borrador del documento final que elabora México tras una larga noche de negociaciones.

Patiño señaló que la divulgación del texto se ha pospuesto en varias ocasiones, lo que ha dado pie a sospechas de algún tipo de maniobra tras bastidores.

"Dejamos claro que nos preocupan las presiones que pueden haber, (pero) confiamos en que México en su función de Presidente mantenga y exija el respeto a las posiciones de los países y bloques de países en esta última parte de la negociación", resaltó el Canciller, que declinó especificar el origen y la naturaleza de las supuestas presiones.

De todos modos, en una referencia velada a Japón, afirmó que no se puede permitir que en el resultado de la cumbre se ponga en duda el futuro del Protocolo de Kioto, ya que "hay algunos aspectos que no se pueden negociar más allá".

"Si ese compromiso no se produce, no podemos esperar que los países que representamos a los pueblos del mundo podamos acompañar una declaración que no establezca claros compromisos", insistió.

Japón, secundado con discreción por Rusia y otros países, se opone a un segundo período de compromisos del Protocolo si Estados Unidos, que no lo ha ratificado, y China, que no tiene obligaciones bajo el tratado, no aceptan reducciones similares de sus emisiones.

La firme negativa japonesa ha puesto en riesgo el resultado de la conferencia, ya que los países en desarrollo se niegan a poner en peligro el único instrumento internacional vinculante que contempla reducciones de emisiones de gases de efecto invernadero.

Así, gran parte de la atención se ha desplazado a la mediación que han realizado Brasil y Reino Unido para encontrar una complicada fórmula de consenso que recoja la posición japonesa sin enterrar el futuro de Kioto. agb/m
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