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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Diputados del PRI presentaron iniciativa para fijar aumento a salarios
· Incendio consumió antiguo centro de estancia infantil de Cámara de Diputados
· Legisladores piden que EU establezca reforma migratoria

· Senadores apuestan por reformas para 2011 

· Es necesario evaluar impacto de Ley Federal de Salud en la población de menores ingresos
· Legisladores mandan mensaje navideño por You Tube

· Oscar Román Rosas informó que han aumentado tomas clandestinas de PEMEX
· Cómo pasan Navidad los legisladores


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  24/12/10
HORA: 06:10
	NOTICIERO:  Enfoque 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  100.1 FM
GRUPO:  Radio Mil 


Diputados del PRI presentaron iniciativa para fijar aumento a salarios
Martín Carmona, conductor: Diputados del PRI presentaron una iniciativa de ley para que el Congreso de la Unión tenga facultades para fijar aumento en los salarios mínimos. El Congreso mexicano considera que la Comisión de los salarios mínimos no sirve para nada y consideran que ellos si pueden hacer algo para mejorar el salario de los mexicanos, obviamente señalando de cuanto va a ser el incremento, usted imagínese que en algún momento una postura de un partido político sea contraria a la de otra fracción y que de repente la fracción más rijosa, generalmente es la oposición, PT, PRD y Convergencia decidan tomar la tribuna y por lo tanto la postura de los otros partidos es no mover un lápiz en la propuesta que tiene y que de repente se trabe el asunto, como hemos visto que se traban muchos asuntos en la Cámara de Diputados y que de repente no haya aumentos salariales, que digan, está tomada la tribuna porque los diputados de tal partido quieren un incremento salarial más sustancioso y los otros quieren uno más justo, más de acuerdo a la situación económica de las empresas y entonces se traba el asunto y se vuelve otro conflicto político de varias horas, de varios días y mientras tanto su salario y el de los demás, por más que le lleguen a aumentar alguna cifra muy atractiva de dos dígitos quizá pues se sigue deteriorando porque las reformas de fondo, porque la situación y lo que el Congreso podría aportar para que la situación económica mejore pues simplemente no se va a realizar, puede ser otro elemento de conflicto este tema de los salarios mínimos, más allá de que sea un elemento al cual el Congreso puede aportar. Lo que ellos pueden hacer es sacar reformas que beneficien al país, sacar reformas que apoyen a las empresas, hacer las reformas y el trabajo político que se necesita para tener un presupuesto económico acorde a la situación del país. Un paquete fiscal que no afecte a los contribuyentes, en fin, por ahí pueden ayudar bastante en lugar de estarse metiendo en asuntos que puede ser un elemento que lleve a la polarización más en el Congreso mexicano; en fin veremos qué se decide con esta iniciativa. Duración 2´16´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  24/12/10
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Incendio consumió antiguo centro de estancia infantil de Cámara de Diputados

Mónica Garza, conductora: Mientras adentro todo era alegría, armonía y buenos deseos, afuera un incendio consumió el antiguo centro de estancia infantil de la Cámara de Diputados. El inmueble llevaba dos años vacío y actualmente era ocupado por indigentes, por fortuna nadie salió lastimado, este edifico es un inmueble histórico que funcionó como garita aduanal en la ciudad de México entre los siglos XVIII y XIX y bueno, pues fue consumido por las llamas. Duración 28´´, ys/m. 
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Legisladores piden que EU establezca reforma migratoria

Francisco Zea, conductor: Diputados del PRD y organizaciones de migrantes esperan una reforma integral y humana para cerca de 12 millones de indocumentados en los Estados Unidos en los primeros dos años en los gobiernos de Barak Obama, por eso el diputado Marcos Carlos Cruz Martínez pido exhortar al Presidente a realizar los mejores oficios para alentar dicha reforma. 

Se pronunció también la llamada a las autoridades competentes de los Estados Unidos a respetar los derechos humanos y el trabajo digno de los migrantes, lo que hay que decirle aquí al diputado es que podemos decir misa, pero el señor Barack Obama, tiene centrado todo su gobierno en tratar de agarrar otros 4 años en la presidencia, lo demás le importa un bledo y créame la reforma migratoria no va a salir diga lo que diga el señor diputado del PRD. 42”, Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Senadores apuestan por reformas para 2011 

Los coordinadores de PRI,PAN y PRD en el Senado enviaron saludos a los mexicanos y a los lectores y televidentes de Grupo Milenio con motivo de las fiestas decembrinas, en los que la oposición pide no perder el optimismo, pues aunque las cosas no están bien en México, 2011 será una oportunidad para meter orden y corregirlas.

El coordinador priista y presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, manifestó que el primer propósito de estas fiestas navideñas debería ser terminar este año que ha sido de éxitos y algunas dilaciones “que tenemos que admitir y tomar 2011 con bríos”.

En ese sentido, Beltrones consideró que precisamente entre los objetivos del Legislativo estarán aquellos “que nos lleven a hacer reformas que ayuden a este país. Las cosas en México no van bien y tenemos que procurar todos corregirlas; hay que poner orden en muchos de los aspectos de la vida nacional”.

A su vez, en un mensaje subido a la red de Youtube, el senador panista Santiago Creel subrayó que 2010 ha sido un año de enormes dificultades, retos y desafíos, que afortunadamente se han podido sortear.

Además expresó su confianza en que el próximo año queden aprobadas las reformas pendientes.

“En materia de seguridad sin duda el próximo año tendremos mejores resultados”, expresó, al confiar en que las recientes detenciones y la aprobación de leyes pendientes como la de lavado de dinero permitirán mejorar las condiciones.

“Somos muchos mexicanos más que somos gente que cree en la familia; los valores que aquellos que quieren imponer las cosas rompiendo lo que somos, lo que defendemos los mexicanos, somos muchos más los que deseamos que este país se desarrolle”, acotó Creel.

Por otra parte, el coordinador panista, José González Morfín, deseó parabienes a los mexicanos y ofreció que el próximo año será de mejores oportunidades, al destacar que México avanza a mejores condiciones, y al igual que Navarrete y Beltrones envió felicitaciones especiales a Grupo Milenio y sus lectores y televidentes. 

Mientras tanto, el coordinador del PRD, Carlos Navarrete, dijo que ya es común desear a diestra y siniestra, y a veces sin sentirlo, los mejores parabienes para el fin de año.

“Yo no quiero darles una frase que no diga nada. Yo quiero desearle a toda la gente que ve MILENIO Televisión y a quienes leen y están pendientes de lo que ocurre en el país a través de MILENIO Diario, que este fin de año sea de reflexión y evaluación de lo hecho en 2010”.

Pidió, sobre todo, que los mexicanos nunca pierdan la esperanza de poder estar mejor; “nadie debe verse abrumado por los problemas que el país tiene, ni nadie tiene que desanimarse por las contingencias que cada familia enfrenta”, subrayó.

Destacó que México es un gran país, “y nuestro pueblo es mucho pueblo para verse derrotado por la adversidad; que la pasen bien este fin de año, que renueven su esperanza y entusiasmo, y que en enero regresemos al trabajo cotidiano con entusiasmo, optimismo y esfuerzo para salir adelante”.

- Claves

Felicitaciones
• Manlio Fabio Beltrones deseó a todos los mexicanos, y en particular a los televidentes y lectores de MILENIO Diario y MILENIO Semanal, una muy feliz Navidad, al considerar que Grupo Milenio ha sido y es un exitoso proyecto de vanguardia.

• Carlos Navarrete recordó que MILENIO Diario festeja la próxima semana su onceavo aniversario, y cuando surgió la expectativa fue enorme y no ha sido defraudada.

• Dijo que siendo vocero del CEN del PRD supo del esfuerzo por conjuntar un proyecto periodístico de gran nivel, que fue una bocanada de aire fresco y hoy es punto de referencia indispensable con una calidad que ha mejorado año con año. ys/m. 
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Es necesario evaluar impacto de Ley Federal de Salud en la población de menores ingresos
Gerardo Cedillo, reportero: Con el objetivo de revisar la implementación de la reforma a la Ley General de Salud, que obliga a presentar receta médica en la compra de antibióticos, senadores del PRI señalaron la necesidad de evaluar el impacto de esta política en la población de menores ingresos porque se afecta su salud y su economía. 
El senador del PRI, Ramiro Hernández, puntualizó que la Comisión de Salud de la Cámara de Senadores deberá convocar a una consulta con especialistas para evaluar el impacto de dicha medida y tomar en cuenta las ventajas y beneficios que esta reforma implica, porque hasta el momento no ha podido cumplir con las políticas implementadas y en cambio si se ha afectado a la población de menores ingresos. 
Comentó que se debe generar un espacio de reflexión y debate de alto nivel a través de la Comisión de Salud en la que participen expertos, investigadores, sociedad civil e institutos de salud pública y privada para analizar la problemática generada con esta medida que está afectando a la población.

Insert Ramiro Hernández:”Requiere de un espacio, de u foro de análisis en donde podamos considerar las opiniones de los distintos actores que participan tanto en la medida como en las consecuencias que provoca la misma, no se trata solamente de publicar un decreto, sino que también se hagan responsables de los efectos que causa esta medida; de ahí que estemos planteándolo al Senado para que se analice a fondo las consecuencias de una medida como esta que han tomado las autoridades de salud”.  

Gerardo Cedillo: El senador por Jalisco indicó que la reforma a la Ley General de Salud ha dejado al descubierto las limitantes de la cobertura en el sistema de salud, así como el déficit de personal medico y las carencias de millones de mexicanos que se encuentran incluso en pobreza alimentaria. 
En este sentido recalcó que esta reforma impacta negativamente en la obtención de antibióticos básicos, porque la mayor parte de la población, principalmente la que no cuenta con un sistema de seguridad social se ve afectada, porque para obtener las recetas se ve obligada a recurrir a una consulta medica, la cual también le representa un gasto extra.

Cabe recordar que el 23 de agosto pasado en todo el país se implementó esta medida para que más de 2 mil fármacos no fueran ya extendidos si no se presentaba esta receta y lo que se dice es que ha sido muy difícil su implementación y que también esta generando es que la población de bajos recursos se está viendo imposibilitada de curar sus enfermedades. Duración 3´18´´, ys/m. 
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Legisladores mandan mensaje navideño por You Tube

Francisco Zea, conductor: Algunos legisladores aprovechan las fiestas para mandar un mensaje navideño vía You Tube a todos los ciudadanos. Duración 10´´, ys/m. 
	TEMA(S) Información General 

FECHA:  24/12/10
HORA: 09:18
0
	NOTICIERO: radiofórmula.com
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Fórmula 


Ofrece Chihuahua recompensa para localizar a homicidas de Marisela. Con Óscar M Beteta
El Gobierno de Chihuahua ofrece una recompensa de 700 mil pesos para localizar a los dos presuntos responsables de la muerte de la activista Marisela Escobedo, asesinada el pasado 16 de diciembre.
El vocero de la Fiscalía General del Estado, Carlos González Estrada, precisó que la Fiscalía General del Estado incrementó a 500 mil pesos el monto de la recompensa por Sergio Rafael Barraza Bocanegra, posible autor intelectual, quien se presume asesinó a Rubí Marisol, hija de la activista.
Además, se estableció una recompensa de 200 mil pesos por el presunto autor material.
Cabe mencionar que la Fiscalía del Estado también solicitó el apoyo de la Interpol para capturar a Carlos González, por lo que la Organización Internacional de la Policía Criminal México boletinó el retrato hablado del presunto homicida de la activista y ahora es buscado en 188 países.
Con información de Juan Manuel de Anda. ys/m. 
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Cámara de Diputados informó que tomas clandestinas se han multiplicado

Gabriela Tlaseca, reportera: La Cámara de Diputados informó que del año 2004 al año 2009, el número de tomas clandestinas se han multiplicado, pasando de 110 a 453 casos en 19 estados de la república con pérdidas anuales que se estiman en 3 mil millones de pesos. 21”, Ma.m. 
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Oscar Román Rosas informó que han aumentado tomas clandestinas de PEMEX
Francisco Zea, conductor Por su parte el presidente de la Comisión especial de seguimiento y análisis del daño ecológico, impacto social y económico generado por PEMEX, Oscar Román Rosas informó que del 2004 al 2009 el número de tomas clandestinas se ha multiplicado de 110 a 453 en 19 estados de la república; agregó que esto genera pérdidas anuales que ascienden a 3 mil millones de dólares. 
En una carta dirigida al director de PEMEX, Juan José Suárez Coppel, el diputado refirió que en estos 5 años el robo se ha expandido a 18 estados de la República. Duración 35´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Cómo pasan Navidad los legisladores

Francisco Zea, conductor: Que planean hacer los diputados y senadores esta navidad, miren nos lo cuentan. 

Roberto José Pacheco, reportero: Auque usted no lo crea los señores legisladores quienes han dado reiteradas muestras de vivir en un mundo paralelo diferente al nuestro, al de sus representados también aguardan expectantes y disfrutan la navidad. 

El priista Cruz López Aguilar, además dirigente de la CNC luego del fuerte encontronazo con el coordinador de su bancada por la reducción de recursos destinados al campo para el 2011 mantendrá intensa actividad en esta época navideña, primero visitará a sus nietos en Monterrey y si las condiciones lo permiten viajará a Tamaulipas. 

Cruz López Aguilar, diputado del PRI: Pues en familia, ósea pasamos con la familia la navidad, nos juntamos, cenamos, lamentablemente por ejemplo en el caso mío no se si pueda por las situaciones que ahorita están prevaleciendo en el norte de Tamaulipas a ver a mis hermanos y eso pero si hay alguna oportunidad y las cosas ya están mas o menos controladas estaré también por allá con ellos. 

Reportero: Por su parte el senador perredista René Arce, ratifica la versión como cualquier mortal, los legisladores disfrutan igual la navidad. 

René Arce, senador del PRD: Con la familia digamos allegada a mi y a mi esposa, a mis hijos nos reunimos, cenamos a buena hora nos retiramos a descansar por que nos parece que es el momento de reencontrarse con quien a veces abandonamos durante prácticamente un año. 

Reportero: El que también busca celebrar las tradiciones familiares otro distinguido miembro de la izquierda mexicana es el diputado Emilio Serrano Jiménez, quien se ha caracterizado por la defensa de los derechos del adulto mayor. 

Emilio Serrano, diputado del PRD: Mi madre nación el 24 de diciembre entonces le festejábamos entonces ese día mis hermanos, sobrinos, nietos, bisnietos acudían a la casa de mi madre, era la misma donde yo vivía y es una tradición que nos reunamos toda la familia, entonces ya murió mi madre y mis hermanos y mis hermanas,  mas bien mis hermanas, mis hermanos ya se fueron, mis sobrinos acuden a la casa a departir, a comparar el pan y la sal y ahí los recibimos en la casa de ustedes. 

Reportera: Así pues nuestros señores legisladores podrán tener una celebración de navidad y año nuevo con aquella paz y tranquilidad los que solo ofrecen satisfacción del deber cumplido, algún día. 2’ 44”, Ma.m. 
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