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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· México requiere nueva estrategia de combate al crimen organizado: Francisco Rojas

· Es momento de responder a la gente y no postergar sistema de justicia: Vázquez Mota

· Diputados llaman a comparecer al titular de SEGOB

· Lucha antinarco ha violado derechos y garantías: Diva Hadamira Gastélum

· Eduardo Ledesma propone ampliación del periodo de sesiones del Congreso

· Modificaciones a Ley del ISR producirán más empleos: David Penchyna

· Gabriela Cuevas pide a GDF suspender suministro de agua a ciudadanos morosos

· PVEM promueve iniciativa para que el aumento a salarios mínimos sea trimestral

· Alberto Cinta impulsa impuesto sobre emisiones de vehículos contaminantes

· Carlos Navarrete pide incluir en agenda combate contra trata de personas

· "Dipuhooligan", Cristian Vargas, arma zafarrancho

· Semáforo Político: Se perfila terna Ávila, Nemer, Videgaray
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México requiere nueva estrategia de combate al crimen organizado: Francisco Rojas
Colaboradora: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, se pronunció por el diseño de una mejor estrategia en el combate al crimen organizado.

Roberto José Pacheco, reportero: Francisco Rojas, coordinador de los diputados federales del PRI, hizo un balance en materia de seguridad en el país y asegura que México requiere con urgencia encontrar una visperita para solventar la crisis de la seguridad pública y el deterioro drástico del tejido social. Sin duda, explica que la inseguridad no se va a resolver con vacilaciones e improvisaciones, la cual se debe atender y no disimular errores o compartiendo culpas y se pronuncia por el diseño de una mejor estrategia en el combate al crimen organizado.

A través de un comunicado dominical insiste que el Poder Legislativo ha cumplido puntualmente en el combate a la delincuencia y lo continuará haciendo sin dilación ajeno a cuestiones partidarias y mucho menos electorales, de ahí señaló que se han aprobado las disposiciones para regular el arraigo que ha ejercido la autoridad hasta el nivel del abuso, el nuevo régimen para los testigos protegidos, las disposiciones en materia de extinción de dominio, al reforma a la nueva ley aduanera y aquellas otras de naturaleza financiera para incidir en el problema de lavado de dinero.

También dijo Rojas Gutiérrez que se han aprobado las siguientes leyes nuevas, la Orgánica de la Procuraduría General de la República, la ley de la Policía Federal, el Código Penal Federal y el de Procedimientos Penales en materia de sanciones por violencia en carreteras así como régimen en materia de pederastia.

Asimismo señaló, los legisladores, dice, aprobaron disposiciones en materia de delitos por derechos de autor y tráfico de personas, el nuevo régimen legal para el sistema de justicia integral para adolescentes y toda la reforma para distintos ordenamientos secundarios para concretar la reforma constitucional relativa al sistema de justicia penal mexicano y al sistema penitenciario nacional.

Finalmente, Rojas Gutiérrez se pronuncia porque se emprendan acciones inmediatas para emprender las prioridades nacionales y programas que deben construirse con un estado fuerte que nos saque de la profunda crisis como la que vive el país, la cual exige serenidad y espíritu republicano de quienes tienen la alta función de dirigir los destinos de la Nación. Duración 2’20”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Cadena Tres

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 27/ 12/10

HORA: 5:34

O
	NOTICIERO:  Reporte 98.5 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION:  98.5 FM 

GRUPO:  Imagen 


Es momento de responder a la gente y no postergar sistema de justicia: Vázquez Mota
Martín Espinosa, conductor: La coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, expresó que es momento de responder a la gente y no postergar más un sistema de justicia confiable que se encuentre por encima de la impunidad y que se dé en un marco de respeto y restricto a los derechos humanos. 

Dijo que ante la tarea urgente de erradicar la corrupción en los sistemas de justicia estatales se debe trabajar desde el ámbito local y federal, dentro del dolor y hechos, como indignación de hechos como el homicidio de la activista Marisela Escobedo, es necesario exigir la modernización de los sistemas de justicia. 37”, Ma.m. 
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Diputados llaman a comparecer al titular de SEGOB

Colaboradora: Diputados llaman a comparecer al secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, y al titular del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, por investigación de al menos cuarenta migrantes centroamericanos desaparecidos, esto en una primera instancia, todavía falta ver qué sucede con los otros nueve presuntos migrantes, atacados uno de ellos fallecido, otro desparecido y esto también en la región de Oaxaca. 

Roberto José Pacheco, reportero: Hasta las inconsistencias y fallas que han evidenciado las autoridades mexicanas con motivo del secuestro y asalto que sufrieron más de 40 indocumentados provenientes en su mayoría de El Salvador y otros países de Centroamérica se citará a comparecer al secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, y al titular del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, lo anterior lo confirma el presidente de la Comisión de Gobernación y Puntos Constitucionales y Justicia de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Heliodoro Díaz Escárraga, quien menciona que este asunto dejan entre dicho la política interior en materia migratoria y muy mal parado al Gobierno Federal por las auspicias cometidas por nuestro país en el marco de política exterior.

Señaló que seguramente los asuntos tomarán un cause por las vías jurídico penal, pero lo importante es que los legisladores de la Comisión Permanente conozcan en detalle por que fuimos omisos o ineficientes y qué se está haciendo al respecto para evitar esta constante violación, abusos, malos tratos, secuestros y hasta asesinatos masivos en contra de inmigrantes de países hermanos. 

Por ello, dice el legislador priista, la comparecencia será momento propicio para que senadores y diputados de la Comisión Permanente conozcan a detalle y aclaren dudas sobre acuerdos eficientemente firmados sobre la estrategia integral para la prevención y combate al secuestro de migrantes que de entrada refleja un documento de buenas intenciones pero de nula capacidad de respuesta inmediata. Heliodoro Díaz, declaró que fundamente esta comparecencia de más alto nivel por las dudas que surgen en el manejo de la política migratoria. 2’ 17”, Ma.m. 

Nota: También se transmitió en la Red, Enfoque, Cadena Tres, Radio Formula. 
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Lucha antinarco ha violado derechos y garantías: Diva Hadamira Gastélum

Diva Hadamira Gastélum, secretaria de la Comisión de Derechos Humanos de la Cámara de Diputados, precisó que en los últimos tiempos, México se ha caracterizado por la violencia, la inseguridad y la violación a los derechos humanos. "México se ha vuelto un polvorín, un lugar –como lo ha dicho Estados Unidos- que no es seguro para visitar".

De acuerdo con información de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), Michoacán es el estado del país con más registros de presuntas violaciones a los derechos humanos cometidas en el contexto de la lucha anticrimen; sin embargo, en el listado de urbes y demarcaciones, Ciudad Juárez, Chihuahua cuenta con 126 expedientes abiertos de enero a octubre, le sigue Tijuana con 71 y la delegación Cuauhtémoc en el Distrito Federal con 53.

En entrevista con Juan Manuel de Anda dentro del programa de Óscar Mario Beteta, la legisladora aseveró que la estrategia del presidente Felipe Calderón contra el narcotráfico "lo único que ha hecho es pulverizar un problema que ha dejado un saldo nada positivo (…) se han violado muchos derechos o garantías constitucionales que tenemos (…) y queda la sensación de que esta es una guerra donde se dejan por un lado el respeto a las garantías individuales y a los derechos humanos, lo cual nos preocupa demasiado (…) en esta lucha los derechos humanos pasan a segundo término".

La priista invitó al presidente Felipe Calderón a trabajar de manera integral en la seguridad de los mexicanos; además de que en este 2011 se pueda iniciar una estrategia más integral, donde al tema de la represión se le añadiera el tema preventivo.

"Que tiene que ver con la educación, que tiene que ver con otros aspectos que nos pudieran rendir mayores frutos en este combate frontal (…) en la Comisión nos tenemos que aplicar y tener un trabajo más coordinado con la Comisión Nacional de Derechos Humanos".

Respecto al plagio de 40 migrantes centroamericanos en Oaxaca, reiteró no contar con mayores datos, pero aclaró que ellos están haciendo la investigación correspondiente. Destacó ante ello, la importancia de que "al regreso de este periodo, la Comisión se apersone y busque por sus propios elementos, mayor información que no nos la proporcionan".

En cuanto al asesinato de la activista Marisela Escobedo en Ciudad Juárez, Chihuahua, Diva Hadamira Gastélum dijo que apenas se inició el expediente, "pero pareciera que el tema Wallace no tuvo el éxito (…) ha habido muchas mujeres que han luchado por la solución del problema o porque les entreguen vivos o muertos a sus hijos y han tenido como destino la muerte". nbsg/m.
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Eduardo Ledesma propone ampliación del periodo de sesiones del Congreso
Martín Espinosa, conductor: Con el fin de erradicar el rezago legislativo y atender los graves problemas nacionales, se presentó una propuesta para ampliar el periodo legislativo de sesiones en la Cámara de Diputados. Como siempre muy atento al pendiente de las noticias en San Lázaro mi compañero Roberto José Pacheco.

Roberto José Pacheco, reportero: Con el fin de erradicar el rezago legislativo y atender los graves problemas nacionales el diputado Eduardo Ledesma Romo, del Partido Verde, propuso ampliar de seis y medio a nueve meses los meses de periodo de sesiones del Congreso de la Unión, a través de la reforma al artículo 66 de la Constitución, el legislador ecologista busca que el segundo periodo ordinario de sesiones, que inicia el primero de febrero y concluye el 30 de abril, se amplíe al 30 de junio para incrementar dos meses el trabajo ordinario de ambas cámaras, con lo cual el Congreso sesionaría 9 meses al año.

Destacó que los periodos de sesiones en ambas cámaras, en México, se han caracterizado por ser cortos en relación a otros países que trabajan 11 meses como Venezuela o 9 meses como Argentina y España, lo que ha ocasionado un importante rezago legislativo.

Reconoció que a pesar de la ampliación de los periodos legislativos en la Constitución de 1917, que se establecía sólo uno de cuatro meses, producto de las reformas realizadas en el 77, 86, 93 y finalmente 2004, pues no ha sido suficiente para desahogar el trabajo legislativo, el diputado Eduardo Ledesma destaca que los nuevos proyectos de iniciativas que se presentan en el congreso mexicano han aumentado el rezago legislativo por falta de tiempo para analizarlas en comisiones estancando definitivamente el dictamen legislativo e incidiendo en el control y fiscalización sobre los órganos del poder público y en la productividad legislativa. Ante este panorama propone que el segundo periodo ordinario de sesiones, que inicia el primero de febrero y concluye el 30 de abril, se amplíe al 30 de junio para incrementar dos meses el trabajo ordinario de ambas cámaras, con lo cual el Congreso sesionaría 9 meses al año. Duración 2’23”/nbsg/m. 
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Modificaciones a Ley del ISR producirán más empleos: David Penchyna

Juan Manuel de Anda, colaborador: El secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, David Penchyna, consideró que las modificaciones a la Ley del Impuesto Sobre la Renta, que entrarán en vigor en el 2011, podrían generar 200 mil nuevos empleos. Duración 12”/nbsg//m.
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Gabriela Cuevas pide a GDF suspender suministro de agua a ciudadanos morosos
Andrea Noriega, colaboradora: Al advertir que 40% los usuarios de agua potable en la Ciudad de México no paga el servicio y que dichos adeudos suman cinco mil millones de pesos en los últimos 5 años, la presidenta de la Comisión del Distrito Federal en la Cámara de Diputados, Gabriela Cuevas, llamó al gobierno capitalino a suspender el suministro o reducir la presión de las tomas a los ciudadanos morosos. Duración 22”/nbsg/m. 
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PVEM promueve iniciativa para que el aumento a salarios mínimos sea trimestral

Juan Manuel de Anda, reportero: El Partido Verde en la Cámara de Diputados promueve una iniciativa para que el aumento a los salarios mínimos sea trimestral y no anual como se hace actualmente pues el índice inflacionario supera variaciones cada mes. 

Por su parte, los senadores de ese instituto político presentaron una iniciativa con la que se crea la Ley General para el Fomento del Empleo que incluye integrar a los desempleados medio salario mínimo diario por un periodo de 6 meses. 25”, Ma.m. 
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Alberto Cinta impulsa impuesto sobre emisiones de vehículos contaminantes

Martín Espinosa, conductor: Fíjese que el Partido Verde Ecologista en la Cámara de Diputados busca impulsar una iniciativa para que se utilice el transporte eco-eficiente, así como se intenta llamar a esta nueva modalidad en el servicio de transporte.

Roberto José Pacheco, reportero: Desincentivar el uso de vehículo con altas emisiones contaminantes y promover el transporte eco-eficiente, es la finalidad de la iniciativa que impuso el Partido Verde en el Congreso de la Unión para establecer el Impuesto sobre emisiones de vehículos particulares.

El legislador ecologista, Alberto Cinta, explicó que el planteamiento busca sustituir la tenencia por esta nueva carga impositiva, con el propósito de promover la reducción efectiva de emisiones contaminantes, ya que el sector transporte genera anualmente 144.69 millones de toneladas de hidróxido de carbono, es decir, el 20.3% de las emisiones totales de México. 

Esta medida, dijo, además de contribuir a limpiar el medio ambiente está orientada a compensar los recursos que dejaran de percibir las entidades federativas del orden de1.3 a 60% de los ingresos estatales con la abrogación de la tenencia en el 2012. 

De esta manera, agrega, que el cobro del Impuesto sobre emisiones de vehículos particulares, pues de alguna manera constituye un ingreso alternativo a la tenencia y evitaría el establecimiento de otros impuestos injustos o inequitativos, para compensar su reducción en los estados.

El diputado Cinta Martínez aclara que este impuesto únicamente se aplicará al transporte automotor y se dejará en libertad a cada entidad federativa para que se instituyan los mecanismos de recaudación y administración que consideren adecuados. Duración 1’52”/nbsg/ma/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 28

	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Senado
FECHA: 27/12/10
HORA: 06:12
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio 

EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3 FM

GRUPO: Fórmula


Carlos Navarrete pide incluir en agenda combate contra trata de personas
Juan Manuel de Anda, colaborador: El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, hizo un llamado al Gobierno Federal y al Congreso de la Unión a que de manera urgente incluya en la agenda nacional el combate a la trata de personas a fin de acabar con este delito. Duración 14”/nbsg//m.
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Senadores buscarán detener trata de personas en México

Arely Paz, conductora: Buscan senadores acciones efectivas para detener la trata de personas.

Iván Moreno, reportero: Senadores de la República propondrán que el delito de trata de personas se incluya en el debate legislativo a fin de evitar que niños, jóvenes y mujeres de cualquier nacionalidad caigan en manos de redes de explotación con diversos fines.

Los legisladores federales señalaron que esto debe hacerse sin importar la afiliación partidista o ideología, además de que el Congreso de la Unión debe darle al Gobierno Federal las herramientas necesarias para su efectivo combate y cortar de raíz con esta amenaza que se expande silenciosamente.

Asimismo aseguraron que en este tema tienen que involucrarse los diputados locales, los gobiernos estatal y federal, Comisiones de Derechos Humanos, nacional y estatales, el Poder Judicial, las Organizaciones No Gubernamentales y la sociedad en su conjunto para ponerle fin. Duración 46”/nbsg//m.
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"Dipuhooligan", Cristian Vargas, arma zafarrancho
Colaborador: Usted recuerda perfectamente al dipuhooligan, así le dicen ahora, es Cristian Vargas Sánchez, es diputado, tiene fuero y bueno pues eso le hace que no respete ni la Navidad, menudo escándalo armó, tuvo la gentileza de ir a presentarse a declarar al Ministerio Público, pero eso lo hizo voluntariamente porque tiene fuero.

Evangelina Hernández, reportera: En septiembre de 2009, días después de haber tomado posesión como diputado rompió una puerta de cristal en una oficina, luego golpeó a empleados de la Secretaría de Medio Ambiente que cuidaban afuera de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, al bicicleta de la secretaria Martha Delgado.

En sesión solemne por el Movimiento Estudiantil de 1968, el 2 de octubre de 2009 retó a golpes a diputados del PRD y el pasado 13 de octubre rompió al interior del recinto legislativo otro vidrio.

Este domingo, el diputado del PRI, Cristian Vargas, fue acusado por una vecina de la Unidad Aragón de haberla golpeado a ella, a su hijo, su sobrino y a su hermana de 60 años.

El pleito empezó, según versiones, de la vecina porque su hijo le reclamó a Cristian Vargas, que deje suelto a su perro que es muy bravo, como respuesta el muchacho fue golpeado por los ayudantes del diputado, salieron a detenerlos los familiares de la vecina.

Carolina Ramos, vecina del diputado Cristian Vargas: “Ya estaba el diputado golpeando a mi hermana, golpeando a mi sobrino, mi hermana tiene 60 años y todavía cuando yo salgo me golpea él mismo, me tira encima de mi hermana y quiere procede a patearnos”.

Reportera: La vecina fue a levantar un acta por lesiones al Ministerio Público 7 y 8 de la Delegación Gustavo A. Madero, hasta ahí llegó la mamá del diputado para defenderlo, negó los hechos. Alabó la bondad de su hijo.

Maricela Sánchez, mamá del diputado Cristian Vargas: “Fui simplemente porque mi hijo estaba regalando unos pavos”.

Reportera: Lo que pasa, explicó, es que Cristian Vargas les cae mal.

Maricela Sánchez, mamá del diputado Cristian Vargas: “Porque le cae mal, ¿por qué le cae mal? Porque simplemente llegó a ser diputado, porque es una persona noble, que trata de ayudar a la gente.

La señora Carolina Ramos dio a conocer que varios vecinos han enviado cartas a la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa exponiendo el comportamiento del diputado en el vecindario. La respuesta ha sido esta.

Carolina Ramos, vecina del diputado Cristian Vargas: “Dijeron que el diputado,  tenía fuero, que no podían hacer nada y que esto era problema de los papás”.

Reportera: Pero las amenazas, dice la vecina, siguen ahí. Duración 2’48”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en MVS Noticias, Panorama, 104.1FM, 103.3FM
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Semáforo Político: Se perfila terna Ávila, Nemer, Videgaray

El 2010 llega esta semana a su fin y con el inicio del año comenzará formalmente la carrera política para las elecciones del 3 de julio para renovar la gubernatura mexiquense. 


A lo largo de los últimos meses hemos revisado y evaluado en su impacto y trascendencia con miras a la elección estatal las actividades políticas de algunos de los principales políticos del Partido Revolucionario Institucional en el Estado de México para competir por el cargo que dejará en diciembre de 2011 Enrique Peña Nieto. 


En estricto orden alfabético, analizamos este último lunes del 2010 la posición con la que iniciarán el año electoral Ricardo Aguilar, dirigente del PRI Edomex; Eruviel Ávila y Alfredo del Mazo, alcaldes de Ecatepec y Huixquilucan, respectivamente; Ernesto Nemer, diputado local y Luis Videgaray, diputado federal

En cuanto a su gestión en el municipio más poblado del país, con 1.6 millones de habitantes, el alcalde recibió el respaldo de empresarios quienes consideraron que han mejorado las condiciones de seguridad pública en el municipio. 

El doctor en Derecho fue en la semana anfitrión del gobernador Enrique Peña y el presidente Felipe Calderón, con quienes clausuró las celebraciones del Bicentenario de la Independencia con un homenaje y la inauguración del Centro Cultural Casa Morelos.
Con la fuerza electoral que le otorgan sus cuatro triunfos al hilo en las urnas, dos como diputado local y dos como alcalde de Ecatepec, Eruviel Ávila se mantiene como una de las cartas fuertes del PRI para mantener la gubernatura en las elecciones del 3 de julio.
Alfredo del Mazo, alcalde de Huixquilucan, no puede descartarse como posible candidato del PRI para la gubernatura del Estado de México, aunque su perfil político se mantiene más bajo que el de otros posibles aspirantes ya que se ha concentrado en su actividad como edil de uno de los municipios más ricos del país, pero que a la vez mantiene zonas de alta marginación.
A través de sus redes sociales y los instrumentos de comunicación social de la demarcación, difundió la entrega de microcréditos a mujeres emprendedoras del municipio y entregó despensas del Programa de Seguridad Alimentaria para personas de escasos recursos.
El alcalde, hijo del ex gobernador Alfredo del Mazo, sin embargo podría materializar sus aspiraciones para la gubernatura y ha fortalecido sus estrategias de comunicación con herramientas como la aplicación para iPhone del ayuntamiento de Huixquilucan y sus redes sociales en las que suma ya más de 10 mil contactos

Ernesto Nemer, diputado local, se ubica como uno de los aspirantes con mejores resultados previos al finalizar el 2010 gracias a las buenas cuentas que entregó a su partido en sus dos periodos consecutivos como presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso estatal.
El legislador por el distrito federal terminó con una mayoría de las iniciativas del periodo ordinario de sesiones aprobadas por mayoría, y con un presupuesto 2011 que le otorga al gobierno de Enrique Peña Nieto un incremento de sus recursos en 10.7% y con aprobación mayoritaria en tiempo y forma.
En una de sus últimas actividades de este año, el legislador acompañó al Gobernador Enrique Peña Nieto y al Presidente Felipe Calderón al Aniversario Luctuoso de José María Morelos

Luis Videgaray, diputado federal por el Estado de México, iniciará el 2011 como uno de los principales aspirantes a la candidatura para la gubernatura del Estado de México, gracias a su constante exposición en actos de importancia, su cercanía al gobernador Enrique Peña de quien fue secretario de Finanzas, y después de haber fortalecido su presencia con la aprobación del Presupuesto federal 2011. 

El legislador difundió su opinión sobre la Ley de Competencia Económica, tema sobre el que propone nuevas reglas para garantizar mejores condiciones para los consumidores mexicanos a través de reglas más claras y justas en los mercados de bienes y servicios. 

También a través de su blog personal, Luis Videgaray hizo pública su opinión sobre la iniciativa de Ley de Competencia Económica que recibió en abril la Cámara de Diputados y sobre la cual expresó su opinión favorable ya que busca corregir las muy bajas sanciones que pueden imponerse a quienes incurran en prácticas contrarias a la competencia económica. Ma.m. 
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No han dejado de secuestrar en Oaxaca; misma mafia: Solalinde

El director del refugio para migrantes Hermanos del Camino en Ixtepec, Oaxaca, Alejandro Solalinde, aseguró en entrevista para el espacio de Ricardo Rocha que no han dejado de secuestrar a migrantes y se trata de la misma mafia, aunque la Policía Ministerial sostenga que se trata de casos aislados.

"Mientras están terminando un secuestro en Chahuites, unos días quién sabe qué hacen con la gente, dónde la movieron, no sabemos nada, pero de repente empiezan en otro lado porque ellos manejan el ángulo de Chiapas, Ciudad Ixtepec y Veracruz, es la misma mafia que está secuestrando, no deja de secuestrar", refirió.

Indicó que "en vez de presentarse como es, una agrupación compuesta por tres partes: los Mara Salvatrucha, Los Zetas y la delincuencia local que dejó el Gobierno desastroso de Ulises Ruiz, quieren presentarse como muy débiles y no es cierto, ellos son los que hacen todo y tiene personal para todo".

El coordinador de la Pastoral de Movilidad Humana zona Sur- Pacífico del Episcopado Mexicano indicó que tras la captura de unos "maras", vinculados con los secuestros de Chahuites y Matías Romero ahora pretenden confundir a los superiores cambiándolos por otras dos personas que detuvieron.

Por otro lado, Alejandro Solalinde comentó que recibió una llamada telefónica por parte de la Primera Dama, Margarita Zavala, quien reconoció que la labor que hacen los y las defensoras de derechos humanos es muy importante y demostró su preocupación por su seguridad.

"Preguntó cómo se puede hacer para asegurar la vida del equipo, de los migrantes, la mía… yo justamente hoy estaba hablando con el director de la Quinta Visitaduría, Víctor Manuel Rojas, porque también él está preocupado y yo no puedo defraudar a tanta gente que de todos lados están pidiendo protección… ya están en contacto grupos operativos de la Presidencia para ver en qué forma se puede hacer. Yo no quiero escoltas, ni guaruras porque al final todo el pueblo está desprotegido", anotó.

El fundador de Hermanos del Camino aseguró que continúan las amenazas contra su persona y contra el albergue.

"La única manera de que las personas no lo hagan es un milagro o una buena estrategia del Gobierno, porque estoy estorbando muchísimos intereses, sobre todo preocupa mucho y son muy peligrosos los delincuentes de aquí porque les debo muchas, he demandado a los policías municipales, judiciales… ellos sí me ven como enemigo", enfatizó. nbsg//m.
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Asesora CNDH a migrantes relacionados con caso Oaxaca

La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) informó que asesora a los migrantes que están relacionados con los hechos ocurridos en el tramo Ixtepec-Matías Romero, en Oaxaca.

El presidente de la CNDH, Raúl Plascencia Villanueva, instruyó que visitadores adjuntos se entrevistaran con los migrantes, además de que el órgano hizo conocimiento del caso tanto al Instituto Nacional de Migración (INM) como a la Secretaría de Gobernación (Segob).

Mediante un comunicado, la CNDH indicó que sus representantes asesoran e informan sobre derechos humanos a los centroamericanos y verificarán que las autoridades cumplan su obligación de apoyarles y hacerlo con apego a la ley.

La defensa de los derechos humanos de los migrantes es una tarea de todos, porque sólo con trabajo conjunto se pueden evitar situaciones de robo, extorsión, explotación laboral, maltrato, abuso sexual, trata de personas y secuestro que llegan a padecer esas personas, apuntó.

La CNDH reiteró su compromiso de colaborar con los albergues y casas que brindan atención a migrantes mexicanos y de otras naciones. nbsg//m.
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Las 10 dependencias con mayor presupuesto en Edomex
Antonio Miranda, reportero: El presupuesto total en el estado de México para 2011 asciende a 148 mil 343 millones 21 mil 687 pesos, el cual será repartido en las diferentes dependencias y ayuntamientos de esta entidad.
EL UNIVERSAL Edomex te presenta las 10 instancias que se tienen los mayores montos asignados dentro del próximo ejercicio fiscal, en cuento a gasto corriente y de inversión de las dependencias se refiere.
Para el gasto corriente de las dependencias del gobierno estatal, en el último año de la administración que encabeza Enrique Peña Nieto, el monto total asignado es de 50 mil 585 millones 297mil 181 pesos.
1.- Secretaria de Educación, que encabeza, Alberto Curi Naime, recibirá la cantidad de 24 mil 668 millones 029 mil 216 pesos.
La entidad mexiquense cuenta con la matrícula más grande del país con la cantidad de 4.3 millones de estudiantes, que son atendidos por 208 mil docentes, en 22 mil escuelas de los diferentes niveles educativos.
2.- Secretaría General de Gobierno, que dirige Luis Enrique Miranda Nava, contará con un presupuesto de 5 mil 829 millones 113 mil 487 pesos.
Esta secretaría es la encargada de conducir, la política interior del estado; las relaciones del poder ejecutivo con los demás poderes y con los ayuntamientos del estado, así como con las autoridades de otras entidades. Además de que de ella depende la Agencia de Seguridad Estatal.
3.- Secretaría del Agua y Obra Pública, que encabeza David Korenfeld Federman, tendrá un presupuesto de 3 mil 500 millones 504 mil 859 pesos.
Esta dependencia verifica el cumplimiento oportuno del Programa Hidráulico Estatal; así como la creación y consolidación de los organismos operadores de agua municipales, a fin de ampliar la cobertura de las obras y los servicios.
4.- Secretaría de Desarrollo Social, el cual su titular es Alejandro Ozuna Rivero, percibirá para el 2011 3 mil 442 millones 930 mil 899 pesos.
Esta área fortalece las acciones del gobierno, en la solución de la demanda social, promoviendo el desarrollo regional, consolidando la participación de los ciudadanos, en toda la entidad para así solucionar  los problemas comunes y  el bienestar social.
5.- Procuraduría General de Justicia, que encabeza Alfredo Castillo Cervantes, recibirá de presupuesto 2 mil 246 millón 322 mil 601 pesos.
Algunas de sus funciones principales es coordinar la investigación y persecución de los delitos del fuero común cometidos dentro del territorio estatal, a efecto de aplicar la ley vigente, según corresponda.
Además de Intervenir en los procesos penales de acuerdo al ámbito de su competencia y proteger los intereses de la población del Estado, así como de aquellos a quienes la ley otorga especial protección.
6.- Secretaría de Finanzas cuyo titular es Raúl Murrieta Cummings, tendrá un presupuesto de mil 982 millones 061 mil 980 pesos.
Dictar las políticas de la administración financiera y tributaria que busquen hacer más eficiente la recaudación, la planeación, programación y evaluación; así como las administrativas que buscan el uso eficiente de los recursos humanos y materiales.
7.- Secretaría de Desarrollo Agropecuario, que dirige Arturo Osorno Sánchez, recibirá para el 201, mil 498 millones 914 mil 995 pesos.
Esta dependencia es coordinadora del sector y sus organismos auxiliares como el Instituto de Investigación y Capacitación Agropecuaria, Acuícola y Forestal del Estado de México (ICAMEX) y Protectora de Bosques del Estado de México (PROBOSQUE).
8.- Secretaría de Comunicaciones, la cual encabeza Gerardo Ruiz Esparza contara con la cantidad de mil 113 millones 075 mil 637 pesos.
Dicha área está encargada del desarrollo y administración de la infraestructura vial primaria y de la regulación de las comunicaciones de jurisdicción local, así como la infraestructura para los sistemas de transporte masivo o de alta capacidad.
9.- Secretaría de Salud, cuyo titular es Gabriel Jaime O´Shea Cuevas, percibirá para el 2011, la cantidad de 742 millones 474 mil 339 pesos.
Esta área contribuirá, en la población un desarrollo humano, justo, incluyente y sustentable, mediante la promoción de la salud, en su prevención, regulación sanitaria y salud pública, como objetivo social compartido.
10.- Secretaría de Transporte, quien encabeza Luis Felipe Puente percibirá en el 2011 el monto de 651 millones 153 mil 670 pesos. Cabe destacar que esta secretaría se dedica a la verificación de los transporte en la entidad mexiquense cuyo objetivo es que los mexiquenses tengan las garantías necesarias para este servicio. Ma.m. 
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Logros de Cámara de Diputados en 2010

Sergio Perdomo, reportero: A lo largo de 2010, el que se va, el pleno de la Cámara de Diputados aprobó a cuentagotas diversas leyes y dejó entre los pendientes diversas reformas de no poca monta, por no haber consenso entre los grupos parlamentarios que antepusieron sus intereses. 

En el Congreso mexicano quedó en veremos la Reforma Laboral, además la fiscal, también leyes sobre el lavado de dinero, mando único de policía y la designación de los tres nuevos consejeros del IFE, asunto que debió resolverse desde el pasado 30 de octubre.

En su trabajo de este año, San Lázaro dio luz verde, tras una pasarela kilométrica de funcionarios de todos los niveles, al Presupuesto Federal 2011, del orden de 3.4 billones de pesos, donde nuevamente se privilegió algunos sectores. En ese paquete se formuló la declaratoria de las zonas de atención prioritaria, ya que fueron afectadas por las lluvias.

En ese tiempo hubo poca congruencia, gobernadores que extendían la mano para pedir recursos y llegaban al recinto legislativo a derrochar dinero en comilonas, mariachis, vino y en fin dispendio. Bueno, ya hasta de broma se decía en plena sesión en tribuna “¿A dónde está la oficina, cuánto cuesta hacer una fiesta en esta Cámara?”.

En este escenario se entregaron los recursos públicos, ahí sin más hubo ganones, los que dispondrán de salarios arriba del Presidente de México, como son los magistrados de la Corte y Tribunal Electoral, los consejeros del IFE y el presidente de la CNDH, cuyo titular ofreció que habrá austeridad en esa dependencia.

Raúl Plascencia Villanueva, presidente de la CNDH: “Yo lo que he buscado es un gasto lo más austero posible, responsable y sobre todo buscando atender a la sociedad en general y hacer más con el Presupuesto que tenemos”.

Reportero: También se dieron recursos para las Cámaras de Diputados y el Senado del orden de 8 mil millones de pesos, eso cuestan para mantener sus altos salarios y su burocracia improductiva que rebasa los seis mil empleados. Bueno, hasta el Senado va a concluir su nueva sede en Paseo de la Reforma, al fin. 

Y así el Poder Judicial de México, con todo y la Suprema Corte, son en el ramo los más caros del mundo, aunque su actividad no deje satisfechos a todos.

También el IFE y la CNDH, Comisión Nacional de Derechos Humanos, son de los organismos más caros del planeta.

En cambio, los recursos de la educación, la ciencia y la tecnología fueron, como en otros años, insuficientes. Pero, pese a todo y tras un chantaje de un líder del sector campesino del PRI, en concreto de la CNC, que hizo cuanto pudo por salirse con la suya para manejar en su estructura casi 4 mil millones de pesos, se realizó el reparto del gasto público 2011, lo anunció el presidente de la Cámara, Jorge Carlos Ramírez Marín.

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. HCDD: “Siendo las 22 horas con 45 minutos, el 15 de noviembre de 2010, queda aprobado en lo general y en lo particular los artículos y anexos no impugnados por 454 votos el decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio 20112.

Reportero: En San Lázaro, en una sesión solemne, se recordó la fundación de la UNAM con la presencia del Doctor José Narro Robles, pasaron 100 años.

Doctor José Narro, Rector UNAM: “El verdadero progreso no se puede generar entre la desigualdad y la exclusión, en medio de la ignorancia y las muertes evitables, tampoco la sociedad puede prosperar ni vivir en paz con los niveles de inseguridad que nos afectan”.

Reportero: En este tiempo de violencia y de más de 30 mil ejecuciones derivadas del crimen organizado, en 2010, los diputados erigieron en jurado de procedencia, quitaron el fuero al diputado michoacano Julio César Godoy Toscano, a quien la PGR acusa de tener vínculos con el crimen organizado. Este es el primer caso en el que se relaciona a un diputado con el narcotráfico.

El coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas Rodríguez, y su grupo votaron a favor del desafuero para que el Poder Judicial diga si es o no responsable Leonel Godoy.
Dip. Alejandro Encinas Rodríguez, PRD: “Quiero dejar claramente establecido nuestro deslinde tajante de cualquier relación con acciones delictivas ni con la delincuencia organizada y a nombre de nuestro grupo parlamentario queremos hacer un exhorto al ciudadano Julio César Godoy Toscano para que de manera voluntaria se presente ante la autoridad, rinda cuentas, ejerza sus derechos y cumpla con su responsabilidad”.

Reportero: También los diputados, en este periodo, aprobaron que a nivel nacional sea obligatorio y gratuito el bachillerato, aunque no haya recursos para ese asunto, el refranero popular dice “que prometer no empobrece”. Del mismo modo, salió la Ley General de Educación, esto en lo relativo a lo nutricional y regulación de alimentos chatarra. Y San Lázaro dio la orden para que en el IMSS no haya discriminación y se atienda a las parejas gays.

También salió de San Lázaro las Reformas a la Ley del Amparo, ahí por primera vez se incluye el amparo adhesivo, además avanzó con muchas fallas la Ley Antisecuestros donde hay sanción de hasta 70 años. Bueno, ya hay un grupo de trabajo para mejorar esa legislación.

Del mismo modo salió en la recta final, en San Lázaro, en cascada pues y sin debate, la reforma al artículo 139 del Código Penal Federal para tipificar y sancionar actos terroristas y con penas 
que van desde 10 a 50 años de prisión.

Y para cerrar este recuento del trabajo legislativo se reformaron 10 artículos de la Constitución para otorgar nuevas facultades a la Comisión Nacional de Derechos Humanos con lo cual se reconocerá a cualquier tratado internacional del que México sea parte. La CNDH podrá investigar presuntas violaciones graves a derechos humanos y podrá emitir recomendaciones en materia laboral. El presidente de la Comisión de Derechos Humanos, el priista mexiquense Carlos Navarrete Prida, defendió este dictamen en tribuna 

Dip. Carlos Navarrete Prida, PRI: “Con estas reformas y adiciones, México se inscribe en la ruta de los países que reconocen explícitamente sus normas internas, la aplicación de las disposiciones del Derecho Internacional en materia de derechos fundamentales, la reforma se ubica en los más altos intereses de la Nación y de la mano de lo aprobado en materia de amparo en días recientes. Permite, por tanto, el fortalecimiento de un amplio y vigoroso sistema de protección a los derechos humanos en nuestro país, sus bondades están a la vista”.

Reportero: Esto fue parte de los productos legislativos que salieron del recinto de San Lázaro y el 15 de diciembre cayó el telón del periodo ordinario, la siguiente cita para los pendientes es hasta febrero del 2011. Duración 6’52”/nbsg//m. 
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Vázquez Mota pide combatir corrupción de justicia estatal

Azucena Uresti, conductora: La coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota, quien a propósito del asesinato de la activista Maricela Escobedo, urgió a combatir la corrupción en los sistemas de justicia estatales.

Vázquez Mota exigió que en México se fortalezca y oriente hacia una mayor eficacia, que genere confianza en la sociedad, de que se aplicará la ley y de que se esta se encuentre por encima de la impunidad. Duración: 29”, reoc/m.
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Carlos Navarrete urge a Congreso aprobar leyes contra trata de personas

Azucena Uresti, conductora: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, llamó a concretar reformas que permitan combatir el delito de trata de personas, que se expande de manera silenciosa y que forma parte de la agenda pendiente del Congreso.

Navarrete Ruiz aseveró que el tema de la trata de personas no puede quedar para las calendas griegas o para otra Legislatura y hay que atacar este ilícito con prontitud. Duración: 31”, reoc/m.
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Exige PRI vigilar productos milagro

La bancada del PRI en la Cámara de Diputados pidió a la COFEPRIS y a Secretaría de Salud supervisar la publicidad de los llamados "productos milagro", y aplicar las sanciones correspondientes a los que violen las disposiciones legales.

La secretaria de la Comisión de Salud en San Lázaro, Cristina Salazar, dijo que cada vez es más común ver publicidad engañosa de productos a los que se les atribuyen propiedades curativas sin contar con el registro correspondiente ante la autoridad.

Explicó que la mayoría de dichos productos están registrados como suplementos alimenticios, artículos de belleza, entre otros ramos, y se valen de la publicidad engañosa para su venta, poniendo el riesgo la salud de los consumidores, "ante la pasividad" de las autoridades.

La legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI) recordó que dichos artículos prometen "curar" desde padecimientos como la obesidad y celulitis, hasta enfermedades como el cáncer, sin ningún estudio científico que lo sustente.

En ese sentido pidió la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos Sanitarios (COFEPRIS) y a la Secretaría de Salud supervisar y retirar de los medios de comunicación e Internet dicha publicidad, así como emitir las sanciones administrativas correspondientes.

Asimismo pidió a los titulares de dichas dependencias informar las acciones de control y monitoreo en medios de comunicación contra la publicidad engañosa de los "productos milagro". Duración: 0, dlp/m.
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México necesita vía para solventar crisis de inseguridad: Francisco Rojas

Azucena Uresti, conductora: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, aseguró que México necesita encontrar con urgencia una vía para solventar la crisis de inseguridad y el drástico deterioro del tejido social.

Rojas Gutiérrez señaló que el problema no se resolverá con vacilaciones o improvisaciones, sino que se debe atender y no disimular errores o compartir culpas.

Ante esto el diputado se pronunció a favor de diseñar una mejor estrategia para combatir al crimen organizado, alejada de cuestiones partidistas. Duración: 32”, reoc/m.
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Urge PRI modificar políticas en materia de educación

La diputada federal del PRI, Maricela Serrano Hernández, pidió al Gobierno federal “reorientar” las políticas en materia educativa para evitar que los jóvenes emigren a Estados Unidos o se involucren con el crimen organizado.

“De lo contrario estaremos lamentando no una o dos, sino varias generaciones pérdidas” consideró la legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

Serrano Hernández dijo que es necesario cambiar el actual modelo económico y de desarrollo, por otro cuyo eje central sea la educación, con una buena rendición de cuentas y transparencia.

Asimismo urgió a establecer políticas más eficaces porque actualmente, un número creciente de mexicanos vive en la incertidumbre, no saben si el día de mañana tendrán para comer y mantendrán su trabajo.

“A pesar de lo que exprese el gobierno federal, la desigualdad ha aumentado y la pobreza se ha extendido; el crecimiento del desempleo abierto se ha ampliado y esto repercute en los jóvenes”, estimó la secretaria de la Comisión de Desarrollo Social en san Lázaro. Duración: 0, dlp/m.
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Destaca Senado reforma que beneficia a militares 

Notimex: El Senado destacó la aprobación por parte de la Cámara de Diputados de reformas que permitirán una mayor movilidad y ascensos en las fuerzas armadas.

La reforma al artículo 27 de la Ley de Instituto de Seguridad Social para las Fuerzas Armadas Mexicanas (ISSFAM), con el objeto de reconocer la carrera de los militares con mayor antigüedad, y brindarles los beneficios de retiro con el grado superior inmediato.

Al respecto, el senador del PRI, Adolfo Toledo Infanzón, quien impulsó la iniciativa, manifestó que, “con esta nueva ley haremos eco en los intereses profesionales, económicos y sociales de los militares que pasan a situación de retiro y que han cumplido con creces a la patria”.

A la reforma propuesta por el senador priista, se incorporan los rangos de 35 y 40 o más años de servicio, con una reducción a la antigüedad requerida en el grado, de 4 y 3 años respectivamente, lo cual significa una disminución para obtener este beneficio.

El legislador por Oaxaca explicó en entrevista que el objetivo es beneficiar a los militares con más de 30 años de servicio, a través de la disminución de los años en el grado requeridos para recibir los estímulos económicos correspondientes al retiro.

Sin la reforma, la ley señalaba que “los militares que por resolución definitiva pasen a situación de retiro, ascenderán al grado inmediato únicamente para ese fin y para el cálculo del beneficio económico correspondiente” y para los que tenían 30 años de servicio, se requería de cinco años en el actual rango.

Asimismo, recalcó que, “la reforma brindará mayor precisión para determinar los ascensos y cálculos de beneficios económicos que corresponden a los militares”. Duración: 0, dlp/m.
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Propone diputado PRI verdadero programa de Testigos Protegidos

Luis Cárdenas, conductor: En la Cámara de Diputados se está proponiendo un verdadero Programa de Testigos Protegidos. 

Algo de la que deberían estar al principio de esta propuesta, es que debe ser que las declaraciones de los testigos protegidos sean cuidadas, porque parece que se pueden escribir libros detrás de estas declaraciones.

Omar Aguilar, reportero: El diputado priista Humberto Benítez Treviño, presidente de la Comisión de Justicia, presentó una iniciativa para crear el Programa Nacional de Protección a Testigos y Colaboradores, que sería administrado por la PGR.

De acuerdo con el texto de la propuesta, ésta cuenta con una ecuación, primero para dar mayor protección a testigos y buscar salvaguardar la integridad física, psicológica, familiar y patrimonial de estos testigos bajo la protección del Estado.

Segundo, se incrementan los requisitos para proteger a testigos, colaboradores, y evitar que sus declaraciones sean políticas; actualmente las declaraciones de estos testigos y colaboradores pueden tener efectos jurídicos aún después de 10 años de haberlas hecho.

Esta iniciativa determina la temporalidad de que dicho testigo, colaborador, sea consideradas solamente sus declaraciones durante cinco años.

El texto indica que al regular la figura de testigos protegidos es uno de los grandes temas que reclama la sociedad por el uso indiscriminado y en ocasiones por la manipulación que las instituciones de procuración de justicia han hecho de estos delincuentes por su crimen, que involucran –con su dicho– consecuencias graves a personas inocentes y que han servido para encarcelar a los ciudadanos que han hecho nugatorio el principio de la persecución de la inocencia.

También agrega que se establece la definición de testigos susceptibles de protección, otros serán testigos ofendidos, otros más testigos incidentales, testigos colaboradores que son los delincuentes soplones.

Finalmente se establece la aportación de otros elementos de prueba del testigo colaborador como condición necesaria para la procedencia de la protección y sus beneficios.

Todo esto, tanto los beneficios como sus declaraciones, ya va a estar debidamente regulada por una legislación para tal fin.

Conductor: Pues hay lo tiene usted, hay que hacer un marco jurídico para los testigos protegidos. Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Huyen a EU familiares de la activista asesinada Marisela Escobedo
Chihuahua, Carlos Coria Riva, corresponsal: Familiares de Marisela Escobedo, activista social que fue asesinada en la ciudad de Chihuahua, huyeron del país y se refugiaron en Estados Unidos, por las amenazas de muerte que han recibido, confirmó la secretaria de Gobierno del Estado de Chihuahua, Graciela Ortíz.
Eventualmente trascendió que quienes habrían buscado refugio en la Ciudad de El Paso, Texas, son los hijos de Marisela, Eduardo Alejandro y Juan Manuel Frayre Escobedo, quienes habrían llevado con ellos a su sobrina, Heidi Frayre Escobedo.
 La activista social y defensora de los derechos de las mujeres en Chihuahua, Marisela Escobedo, fue asesinada el pasado 16 de diciembre de este año en la ciudad de Chihuahua, donde realizaba un plantón de protesta exigiendo justicia por el homicidio de su hija Rubí.

Este lunes, al ser entrevistada en Palacio de Gobierno, la Secretaria General de Gobierno, Graciela Ortiz, confirmó la huida de la familia de Marisela y consideró que esto complicará la comunicación para darle seguimiento al homicidio de la mujer.

Con esto solamente queda una línea de comunicación con las organizaciones civiles que se han mantenido cercanos al caso, comentó la funcionaria de gobierno.

Luego del asesinato de Marisela, el cual se dio a tres metros de la puerta principal del Palacio de Gobierno de Chihuahua, los familiares revelaron que recibieron desde ese mismo día varias amenazas de muerte, por lo que anunciaron que no seguirían con el activismo de la mujer e incluso apuraron las honras fúnebres en Ciudad Juárez.

Paralelamente, un negocio de venta de madera propiedad de la ex pareja sentimental de Marisela, fue incendiada por hombres armados, quienes se llevaron al ex cuñado de la mujer, al cual asesinaron y arrojaron en calles de Ciudad Juárez. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados PRI exhortan a homologar salarios de Sector Salud

México, Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI), en la Cámara de Diputados exhortó a las secretarías de Hacienda y de Salud a homologar los salarios de los 70 mil trabajadores del sector que laboran bajo el régimen de contrato. 

El diputado Marco Antonio García Ayala dijo que las negociaciones entre los trabajadores y el sector Salud han avanzado, pero falta establecer los mecanismos para la homologación de salarios de acuerdo a la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE). 

Recordó que entre 2003-2008 se puso en marcha el programa del Sistema de Protección Social en Salud y el Seguro Médico para una Nueva Generación, lo que requirió contratación de nuevo personal.

García Ayala explicó que debido a estos sucesos, durante el periodo comprendido entre 2001 y 2007, se construyeron y pusieron en operación alrededor de 2 mil 538 unidades hospitalarias, adicionales a la infraestructura hospitalaria ya existente. 

El resultado fue la generación de aproximadamente 101 mil contrataciones por parte de las entidades federativas, que se dieron en condiciones precarias, sin embargo una vez que se llevó a cabo la revisión de cada entidad federativa, se validaron expedientes solamente de 68 mil 050 trabajadores, según datos aportados por la Secretaria de Salud. 

“De esta manera el crecimiento sostenido de contratación en el sector se ha dado en condiciones inestables por encontrarse al margen de la legislación laboral”, subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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El Salvador descarta demandar a México ante CIDH

San Salvador, EFE: La cancillería de El Salvador confirmó hoy la muerte de un salvadoreño durante un secuestro de inmigrantes ocurrido el pasado miércoles en el tramo Ixtepec-Matías Romero, en el sureño estado de Oaxaca, aunque descartó demandar a México ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos. 

"El día 25 de diciembre recibimos una llamada desde Arriaga en donde denunciaban un nuevo secuestro de migrantes (...) y en el hecho resultó asesinado un compatriota salvadoreño originario de Pasaquina", dijo a la estatal Radio Nacional El Salvador el viceministro para los Salvadoreños en el Exterior, Juan José García. 

Agregó que el Ministerio de Relaciones Exteriores realiza las gestiones para la repatriación del cadáver del salvadoreño, del cual no proporcionó otros detalles, y que prevé podría ser trasladado este martes vía terrestre hasta el paso fronterizo La Hachadura, limítrofe con Guatemala. 

El pasado miércoles un grupo armado secuestró en el citado tramo a nueve inmigrantes indocumentados que viajaban en un tren de carga, de los cuales uno fue asesinado, tres fueron liberados y cinco permanecen con paradero desconocido. 

El funcionario detalló que personal de las sedes consulares de El Salvador en México se trasladaron hacia la localidad mexicana de Matías Romero para recabar información y tomar las declaraciones de los testigos salvadoreños del secuestro. 

"No sabemos cuántos centroamericanos han sido secuestrados en este nuevo hecho y estoy esperando el informe de nuestra agencia consular en Arriaga", sostuvo. 

Por otra parte, García descartó que El Salvador tenga la intención de demandar al gobierno de México ante la Corte Interamericana de Derechos Humanos por los casos de secuestros de inmigrantes, al desmentir supuestas declaraciones difundidas en medios mexicanos atribuidas a la cónsul salvadoreña Vilma Mendoza. 

"En ningún momento El Salvador está presentando ninguna demanda ante ningún organismo internacional contra México, estamos en realidad en momento de cooperación y de corresponsabilidad en esto de la situación de los migrantes en tránsito hacia Estados Unidos y queremos categóricamente desmentir esas supuestas declaraciones", dijo. 

El gobierno mexicano intensificó desde el pasado día 23 los contactos con sus pares de Honduras, Guatemala y El Salvador para esclarecer el secuestro de unos 50 emigrantes de esas naciones centroamericanas en el sureño estado de Oaxaca, perpetrado el pasado 16 de diciembre. 

Este secuestro ocurrió después de que en agosto pasado fueran asesinados 72 inmigrantes indocumentados en Tamaulipas, noreste de México, presuntamente a manos del grupo de Los Zetas, una organización criminal considerada de las más violentas en el país.  Duración: 0, dlp/m.
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Dipuhooligan denuncia lesiones dolosas

Redacción: El diputado local, Cristian Vargas, presentó una denuncia ante el agente del Ministerio Público de la Coordinación Territorial Gustavo A. Madero 8, por el delito de lesiones dolosas por golpes, contra una persona a quien identificó con el nombre de Alfredo "N". 

A través de una tarjeta informativa, la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal refirió que la denuncia está contenida en la averiguación previa FGAM/GAM-8/T1/2852/10-12. 

La dependencia mencionó que, de acuerdo con la versión del legislador, el 26 de diciembre, aproximadamente a las 11:30 horas, se encontraba en el domicilio de una vecina, en Boulevard de las Naciones, Sección 8, colonia Villa de Aragón, cuando escuchó la voz de un hombre. 

El sujeto, quien posteriormente se identificó como Alfredo, agredió a la madre de su vecina, aseguró Vargas. 

El legislador dijo narró ante el Ministerio Público que retó a golpes al individuo y ambos se agredieron físicamente. 

Minutos después llegaron dos mujeres, que se identificaron como la madre y tía del presunto provocador, que le causaron lesiones del tipo establecidas en el artículo 130 fracción i del Código Penal para el Distrito Federal. 

La PGJDF apuntó que, a petición del diputado Vargas, se inició la averiguación previa correspondiente por el delito de lesiones dolosas. 

El Ministerio Público de Coordinación Territorial Gustavo A. Madero 8 continúa integrando el expediente al recabar la declaración de testigos de los hechos, así como de los probables responsables.  Duración: 0, dlp/m.
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Necesario nuevo acuerdo social: Canacintra

Al finalizar el año 2010 e iniciar el 2011 es necesario adoptar una nueva visión de país con políticas que impliquen modernas perspectivas en torno a elementos esenciales de un nuevo orden social, pero hay que aprender a reconocer las fronteras del mercado y los límites éticos de la competitividad y la competencia, advirtió Sergio Cervantes.
El Presidente de la Cámara Nacional de la Industria de Transformación (Canacintra) explicó que algunos de los grandes desafíos que afrontan los gobiernos modernos se derivan de los problemas que el mercado o no puede resolver, o él mismo engendra, como los daños causados al medio ambiente, paros, crisis sociales, criminalidad, entre otros.

Cervantes Rodiles hizo énfasis en que tenemos necesidad de una nueva síntesis, de un nuevo equilibrio entre las fuerzas que designamos con los términos de mercado; sociedad; medio ambiente; eficacia y equidad; riqueza y bienestar, a fin de establecer las condiciones de armonía entre el crecimiento económico por una parte y, por otra, la concordia social y la mejora sostenible de la calidad de vida.

Al formular un llamado a las autoridades gubernamentales, a los legisladores, a los líderes sindicales, a los dirigentes empresariales y a la sociedad en su conjunto, el representante de más de 47 mil empresas afirmó que “necesitamos idear conceptos nuevos, instrumentos que nos permitan regular los mercados, como necesitamos también establecer reglas sólidas del sistema financiero para evitar que los mercados pongan en peligro la supervivencia de la humanidad.

La evolución global del mundo exige que la clase política prevea el futuro como nunca lo ha hecho hasta ahora, subrayó, para luego recalcar que “sabemos cómo las presiones electorales obligan a los gobiernos a adoptar tácticas a corto plazo que les permitan atravesar más fácilmente períodos económicos difíciles, pero también es necesario favorecer y llevar adelante con audacia e imaginación una evolución política de la que surjan nuevas instituciones y nuevos instrumentos de trabajo.

Sergio Enrique Cervantes advirtió que las tres décadas próximas serán quizá las más difíciles, y la principal exigencia moral a la que habremos de responder será la de desarrollar y hacer realidad nuestra capacidad para abolir la pobreza; reconocer a cada persona el ejercicio de todos sus derechos económicos, sociales y políticos, y mejorar la calidad de vida para todos.

Para volver a las políticas que aseguren la creación de empleos, dijo, es necesario mirar hacia un nuevo acuerdo social conectando las aspiraciones de la gran mayoría de hogares de clase media que están cerca de la pobreza, cuya participación es clave para lograr crecimiento y fortalecer la democracia.

Al mismo tiempo explicó que esta disposición pondría énfasis en el manejo fiscal firme y transparente; en impuestos y gastos que sean más progresivos; en creación de empleos y protección de los derechos de los trabajadores, y en incremento del acceso a los mercados globales, incluyendo la colaboración regional.

Dado que todo acuerdo social expresa el respeto al paradigma que rige las relaciones entre los individuos y la sociedad organizada, es fundamental llegar a un equilibrio entre los diferentes grupos que constituyen la población.

Apuntó el dirigente empresarial que desde hace casi tres décadas el mercado se ha convertido en el principio dominante de la organización de la vida económica y social en el mundo. La competitividad, un elemento decisivo del sistema de mercado, posee poderes muy importantes para acelerar la innovación tecnológica; aumentar la eficacia; reducir las cantidades de energía y de materias primas necesarias para la producción, y crear empleos en los países en desarrollo en donde la mano de obra goza de las ventajas de la educación y de la sanidad.

Así las cosas, insistió Cervantes Rodiles en un acuerdo social que sea significativo para las familias de medianos ingresos, porque no puede ya pasarse por alto el problema del empleo. Ese nuevo acuerdo social de economía más abierta, basado en el empleo, implica asignar un alto valor a crear fuentes de trabajo y protegerlos; el énfasis debe ponerse en que los empleos no sólo se refieren al ingreso, sino también a la dignidad y a ocupar un lugar en la sociedad. Duración: 0, dlp/m.
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Extinción de LFC cambió fisonomía del sector energético: Kessel

La extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) fue una acción que sin lugar a duda modificó la fisonomía del sector energético, afirmó la secretaria de Energía, Georgina Kessel, al señalar que con ello se quitó un freno al crecimiento económico del centro del país.

Al hacer un balance de los cuatro años de la presente administración encabezada por el presidente Felipe Calderón Hinojosa, destacó los avances alcanzados con base en el marco legal que se aplica desde 2008.

“La forma en que operaba LFC en el pasado era algo que estaba representando un freno de manera muy importante para el crecimiento económico y la generación de empleo en la zona centro del país”, puntualizó en ediciones de prensa digital.

La funcionaria federal resaltó que se tienen resultados en el corto plazo, gracias a la extinción de esa empresa pública, pues se ha generado una cantidad importante de nuevos empleos lo que beneficia a la población.

Sin embargo, reconoció que aún se tienen problemas tanto en la operación para el suministro de luz en la zona centro del país, como en la facturación del servicio.

“No significa, y sí quiero aclarar, que no tengamos problemas en la operación en este momento. Sí tenemos algunos problemas, hemos tenido problemas en la facturación, hemos tenido fallas que básicamente han sido corregidas por la Comisión Federal de Electricidad (CFE)”, precisó.

Kessel Martínez afirmó que otro punto positivo de la extinción de LFC es que ahora con una tercera parte del presupuesto que se le asignaba se podrán emprender obras, lo que implica un cambio significativo en términos de modernización de la zona centro del país.

Destacó que el sector energético tiene grandes avances, para lo que ha sido muy importante la reforma aprobada por el Congreso de la Unión en 2008.

“Este nuevo marco legal nos ha dado los instrumentos y las reglas del juego para aprovechar de mejor manera la riqueza con la que cuenta México en materia de hidrocarburos y que podamos al mismo tiempo caminar hacia la transición energética”, expuso.

Entre los grandes logros que se han obtenido, detalló, se encuentra el proyecto Etileno XXI que consiste en un contrato de suministro de Petróleos Mexicanos (Pemex) a un grupo, lo que permitirá la primera inversión de gran magnitud en el sector petroquímico mexicano.

Informó que ese proyecto representa una inversión de unos dos mil 500 millones de dólares y también la creación de empleos, así como la sustitución de importaciones, que se había intentado en el pasado y no se había logrado.

“Ahora tenemos un contrato firmado, se está iniciando la construcción del cracker de etileno y creo que podremos sustituir importaciones de manera muy importante por la realización de este proyecto”, resaltó.

Otro punto muy importante, mencionó, son los niveles históricos de recursos e inversión para la paraestatal Petróleos Mexicanos (Pemex).

“Como nunca, ha habido un compromiso de esta administración de dotar a Pemex con los recursos que requiere para asegurarnos de que tenga una tasa de restitución de reserva de 100 por ciento”, expuso.

El objetivo, detalló, es que gradualmente pueda incrementar su producción y de esa manera actuar en beneficio de los dueños de Pemex, que “somos todos los mexicanos”.

Entre los retos, Georgina Kessel reconoció que se tendrá que trabajar con mucho ahínco en el área de la eficiencia energética y de las energías renovables.

“Estas dos áreas no podemos de ninguna manera soltarlas porque se relajaría, y no debe suceder, por lo que el esfuerzo se dará en materia de normalización, información a la población y de programas de apoyo a las familias de escasos recursos”, enfatizó.

La titular de la Secretaría de Energía informó que en el área de energías renovables se debe asegurar que se apliquen las inversiones para cumplir con la meta de que 35 por ciento de la energía eléctrica sea generada a través de energía eólica, solar y nuclear, entre otras.

En el caso del sector hidrocarburos, explicó, el reto principal es continuar con la tendencia en materia de crecimiento de la tasa de restitución de reservas. Hoy se restituyen ocho de cada 10 barriles producidos.

Abundó que se tiene que aumentar la eficiencia con la que se opera y sin lugar a dudas reducir el venteo y la quema de gas para lograr un aprovechamiento más razonable y acorde con el que se observa a nivel internacional.

Georgina Kessel recordó que Pemex tiene más de 13 pozos perforados en aguas profundas y ultraprofundas y anunció que se continuará con esa tendencia.

“Otro reto es que Pemex logre poner en práctica el nuevo sistema de contratación que le otorgó la reforma de manera exitosa”, concluyó. Duración: 0, dlp/m.
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Vicecanciller de Honduras se reunirá con testigos

Redacción, Prensa de Honduras: Cinco migrantes hondureños testigos del masivo secuestro perpetrado el 16 de diciembre en Oaxaca, México, se reunirán hoy con el vicecanciller de Honduras, Alden Rivera, al tiempo que se denunció otro secuestro masivo. 

Los centroamericanos pondrán al tanto de lo sucedido ese día, cuando un grupo armado abordó el tren en el que se conducían más de cien migrantes, de los que se supone unos 50 fueron secuestrados. 

Rivera se trasladó ayer para la ciudad de México para apoyar a los hondureños que denunciaron el hecho, junto a otros ocho centroamericanos que lograron escapar del secuestro. El vicecanciller dijo que los nombres de sus connacionales se mantendrán en secreto para garantizar su seguridad. 

Estas personas pueden decidir si se quedan en ese país para apoyar en las investigaciones o si se retornan a Honduras, explicó el funcionario. 

Otro objetivo de la comisión diplomática es solicitar al gobierno mexicano que se hagan las acciones correspondientes para evitar que se repita la historia de Tamaulipas. 

El 22 de agosto de este año unos 72 migrantes de cinco nacionalidades fueron acribillados presuntamente por el grupo denominado Los Zetas, luego que los secuestraran mientras viajaban en un tren,. 23 de los muertos eran hondureños. 

La cónsul de Honduras en Tapachula, Patricia Yamilet Villamil Perdomo, pidió a los migrantes evitar cruzar el estado de Oaxaca, pues por las investigaciones que realiza el gobierno mexicano, el peligro es más latente que nunca. 

La Procuraduría de Oaxaca confirmó el secuestro de ocho migrantes más en ese estado.  Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard asegura que la izquierda no se dividirá

Redacción: Rumbo a las elecciones de 2012 la ‘izquierda' no se va a dividir, ya que hay un acuerdo para lanzar a un candidato de unidad, aseguró el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard. 

"Si esa es la apuesta estratégica del PRI (dividir) se van a equivocar", sostuvo el también perredista en entrevista para Radio Fórmula en el espacio de Oscar Mario Beteta. 

"Es el deseo de año nuevo frustrado de Salinas y compañía; no, no se les va a hacer, no vamos a dividir a la izquierda, ese no va a ser el tema en el 2011, creo que es más probable una ruptura en el PRI que en la izquierda", remató. 

"Ellos todo el tiempo están diciendo ‘se van a dividir', pero están más divididos que nada, ve la negociación del presupuesto como estuvo, casi tuvimos que sentar a unos con otros para decirles ‘no se peleen, se ve mal', lo que pasa es que de este lado discutimos todo, pero eso no quiere decir que vayamos a tener fracturas", dijo. 

Por otra parte, Ebrard reiteró que mantiene un pacto de no agresión con Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, mismo que ambos han respetado.  Duración: 0, dlp/m
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De acuerdo al balance de lucha por la seguridad que publica el Gobierno, CNN México realiza un sondeo entre sus lectores online:

¿Qué te pareció el trabajo del gabinete de seguridad mexicano en 2010?

Principio del formulario
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Votos totales: 318
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· Llama diputada a sacar del rezago a municipio de Arroyo Seco, Qro.

· Diputado Christian Vargas participa en riña callejera

· Replantearán diputados entrega de pensiones vitalicias en Michoacán

· Espera congreso chiapaneco prioridad presupuestal hacia pobreza 

· TEPJF acepta impugnación de Murat

· No busco la ruina del país: AMLO  

· Inicia PRI-DF proceso de renovación de su Consejo Político
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Llama diputada a sacar del rezago a municipio de Arroyo Seco, Qro.
Querétaro, Notimex: La diputada local, Micaela Rubio Méndez, llamó a impulsar el desarrollo del municipio serrano de Arroyo Seco, dado que se ubica en la parte más alejada de la entidad y cuenta con los mayores índices de rezago social.

En entrevista, la legisladora por el Partido Acción Nacional (PAN) comentó que Arroyo Seco registra una marginación muy alta, no sólo geográfica sino socialmente, con una población eminentemente vulnerable.

Especificó que Arroyo Seco cuenta con el mayor número de adultos mayores en la entidad, que representan 11 por ciento de su población, cuando la media estatal es de siete por ciento.

Además, continuó, es el municipio que cuenta con más madres solteras, junto con San Juan del Río y Peñamiller, y es uno de los municipios de la entidad que más migrantes arroja a Estados Unidos.

Esa situación, abundó la legisladora panista, es un factor para la mayoría de los hogares de Arroyo Seco sean encabezados por mujeres solas, quienes se ven obligadas a trabajar para mantener a sus hijos.

Por ello Rubio Méndez, oriunda de Arroyo Seco, llamó a las autoridades correspondientes a sumarse al apoyo para que ese municipio supere el bajo nivel de marginación y rezago social en que se encuentra su población. Duración: , reoc/m.
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Diputado Christian Vargas participa en riña callejera

Ciro Gómez Leyva, conductor: ¿Qué pasó con el diputado Cristian Vargas, a ese que le dicen diputaibol? (risa)
Juan Antonio Jiménez, reportero: El diputado local por el PRI, Cristian Vargas, mejor conocido como dipuhooligan…,

Conductor: ¡Dipuhooligan!

Reportero: Abandonó ayer instalaciones de la PGJDF luego de que permaneciera por espacio de dos horas, tras haber interpuesto una denuncia por una riña en la que participó en calles de la Delegación Gustavo A. Madero.

Según la Procuraduría capitalina aclara que fue el propio legislador de 25 años el quien presentó una denuncia por el delito de lesiones dolosas por golpes, contra una persona que identificó como “Alfredo” ante el agente Ministerial. Esta persona tiene los apellidos de Espinosa Ramos, de 24 años.

De acuerdo con la versión del legislador ante el MP, el domingo pasado aproximadamente a las 11 y media se encontraba en el domicilio de un vecino ubicado en Bulevar de las Naciones, Sección 8, colonia Valle de Aragón. En ese momento, declaró el diputado, escuchó la voz de una persona del sexo masculino quien posteriormente se identificó con el nombre de Alfredo.

Indicó que lo retó a golpes y ambos se agredieron físicamente. Minutos después –narró ante la representación social– que arribaron hasta ese lugar dos mujeres que se identificaron como la madre y la tía del presunto responsable quienes lo hirieron.

A petición del llamado dipuhooligan se inició la averiguación previa correspondiente por el delito de lesiones dolosas por golpes. De esta manera la dependencia local aclara que el propio Vargas Sánchez se trasladó de manera voluntaria hasta el MP. Duración: 1’ 30”, reoc/m.
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Replantearán diputados entrega de pensiones vitalicias en Michoacán

Morelia, Notimex: Diputados de Michoacán replantearán las condiciones de entrega de pensiones vitalicias a afectados por actos terroristas o del crimen organizado.

Lo anterior, luego de que casos específicos, como la muerte de michoacanos en otras entidades o la ejecución de menores de edad no están previstos en la norma vigente en esta materia.

El presidente de la Comisión de Seguridad Publica en el Congreso del estado, Juan Carlos Ponce, manifestó que ante esta situación, casos como el de los 18 michoacanos localizados muertos en una fosa clandestina de Acapulco y el del bebé de ocho meses, muerto durante los enfrentamientos del mes pasado en Apatzingán, quedarían fuera del beneficio.

Dijo que en el caso de los turistas, sus deudos no tienen derecho a pensión porque los crímenes ocurrieron fuera de territorio estatal y en el caso del bebé, porque se trata de un menor que no se encontraba en edad productiva.

El caso que si cubre el perfil previsto en la norma vigente es el de la joven de 17 años, Emma Jaimes Mendoza, fallecida en el fuego cruzado entre presuntos narcotraficantes y policías federales en Apatzingán.

En ese caso, el legislador enfatizó que luego de que se cuente con el estudio socioeconómico correspondiente, los diputados integrantes de la Comisión de Seguridad Publica determinarán el monto de la pensión vitalicia o temporal para los padres de la víctima.

Cabe hacer mención que a la fecha el Congreso del estado ha autorizado un total de 46 pensiones a víctimas o familiares de víctimas del crimen organizado, cuyos montos oscilan entre tres mil 200 pesos y los 16 mil. Duración: , reoc/m.
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Espera congreso chiapaneco prioridad presupuestal hacia pobreza 

Tuxtla Gutiérrez, Notimex: Chiapas combatiría la pobreza mediante la asignación de 77 centavos por cada peso del presupuesto que se ejercerá en 2011 y que excedería los 52 mil millones de pesos, estimó la diputada local, María del Rosario de Fátima Pariente Gavito.

En declaraciones, la presidenta de la Comisión de Hacienda del Congreso local consideró que en este ánimo, la prioridad serán sin duda los 28 municipios considerados con menor índice de desarrollo humano.

La legisladora local por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) abundó que se analizará con precisión la propuesta que el gobernador Juan José Sabines Guerrero hará en los próximos días, para definir el monto global que se presume será superior a los 52 mil millones de pesos.

“Lo que habrá que resaltar es que 77 centavos de cada peso, para los municipios más pobres es donde se tendrá la mayor atención, el mayor presupuesto”, afirmó.

Además, añadió, “creo que ha valido la pena haber elevado a la Constitución Política del Estado de Chiapas los ocho objetivos de desarrollo del milenio de la Organización de las Naciones Unidas (ONU), porque se han alineado programas y recursos para combatir frontalmente la pobreza”.

Pariente Gavito consideró que lo más importante es que hay muchos organismos de fiscalización, de manera que los recursos del erario, se aplican con transparencia, llegan a su destinatario y sin duda, los resultados son tangibles.

Muchas familias y comunidades han abandonado la extrema pobreza, la estrategia tiene que ser la misma y, en ello, la participación de la sociedad será fundamental a través de las asambleas de barrio, asumió la legisladora.

Aseguró que todas las regiones económicas y las ciudades estratégicas serán consideradas en el siguiente presupuesto de egresos.

En los hechos, prosiguió, hay resultados en el cumplimiento de los objetivos de desarrollo del Milenio, el año pasado se alcanzó un avance sustantivo y en el actual la inversión en los municipios más pobres de dos mil 100 millones de pesos ha generado mejores condiciones de vida de miles de familias.

De acuerdo con Pariente Gavito, las obras prioritarias son sin duda el agua, el drenaje, saneamiento, relleno sanitario, aulas escuelas, mejor infraestructura hospitalaria, así como el establecimiento de nuevas ciudades rurales sustentables que ayudan a combatir el binomio dispersión-marginación.

“Lo que se ha avanzado es mucho, hay resultados concretos, tanto en la capital del estado, como en diversos municipios, comunidades rurales, en todos los rubros, sin embargo, hay que hacer mucho más, creo que vamos por el camino correcto”, insistió. Duración: , reoc/m.
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TEPJF acepta impugnación de Murat

Notimex: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) dio entrada a la impugnación que José Murat presentó contra el PRI, por la omisión de resolver el expediente relacionado con su procedimiento de expulsión del partido tricolor. 

A través de un Juicio para la Protección de los Derechos Político Electorales del ciudadano, el priísta demandó la omisión de la Comisión Nacional de Justicia Partidaria del Partido Revolucionario Institucional (PRI) para resolver el expediente relacionado con el procedimiento sancionador de expulsión en su contra. 

El caso fue aceptado por la Sala Superior del órgano jurídico electoral federal y turnado al magistrado Pedro Esteban Penagos López para su resolución. 

Con ésta suman dos las veces las que el ex mandatario de Oaxaca recurre al tribunal para impugnar el procedimiento que la referida comisión abrió en su contra. 

Ello luego de que se acusó a Murat Casab de traicionar al PRI, al presuntamente apoyar al entonces candidato de los partidos Acción Nacional (PAN) , de la Revolución Democrática (PRD) , del Trabajo (PT) y Convergencia, el hoy gobernador Gabino Cué. 

Con la primera demanda, interpuesta el 26 de agosto, impugnó el acuerdo de la comisión por medio del cual lo emplazó a un procedimiento disciplinario de expulsión de ese partido; sin embargo, la medida fue ratificada por los magistrados de la Sala Superior.  Duración: 0, dlp/m.
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No busco la ruina del país: AMLO  

Liliana Padilla, reportera: Andrés Manuel López Obrador aseguró que no aspira a la ruina del país para construir una patria nueva, al afirmar que lo que busca es que la gente deje de sufrir.

“No soy partidario de que se ponga peor y que eso sea mejor para todos, nosotros no queremos construir nuestra patria nueva a partir de ruinas, nosotros queremos que la gente deje de sufrir y que no haya tanto deterioro”.

En su mensaje de fin de año, trasmitido por internet, el aspirante presidencial deseó que para 2011 se frene la crisis económica para enfrentar la decadencia que vive el país y sostuvo que la única forma de sacarlo adelante es a través de la transformación de su vida pública.

“Sinceramente no creo que con las mismas estrategia que una y otra vez han fracasado, la misma política neoliberal y el sufrimiento del pueblo para beneficio de unos cuantos México vaya a resurgir”, apuntó. Duración: 0, dlp/m.
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Inicia PRI-DF proceso de renovación de su Consejo Político
México, Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) capitalino inició su proceso interno de renovación de Consejo Político, que estará vigente de 2011 a 2014 y cuyas tareas serán definir el método para elegir a los candidatos que impulsará en 2012.

Para ello, su Comité Directivo local emitió la convocatoria de elección de consejeros, en la que se establece que será del 11 al 13 de enero próximos cuando se llevará a cabo el registro de planillas de los 272 miembros que serán elegidos por voto libre y directo.

De igual forma se definirán los plazos para elegir a los consejeros políticos que representan a los comités seccionales, sectores, organizaciones y organizaciones adherentes.

Asimismo, se establecerán los tiempos en que deberán registrarse los consejeros políticos, “ex oficio”, que se integrarán de manera directa al Consejo Político.

Entre los consejeros se encuentra el presidente y el secretario general actual del partido, así como los presidentes de los comités delegacionales, legisladores, los ex presidentes y ex jefes de gobierno del tricolor.

De acuerdo con la convocatoria, los militantes interesados en ser consejeros tendrán del 11 al 13 de enero para solicitar el registro de sus planillas ante la Comisión de Procesos Internos.

Dichas planillas deberán estar conformadas por 272 miembros, de los cuales la mitad deberán ser mujeres y la otra mitad hombres, en tanto que una tercera parte deberán ser jóvenes menores de 35 años.

Los aspirantes deberán acreditar su lealtad al partido, no haber sido dirigente o militante de otra fuerza política, ni tener antecedentes penales. 

Una vez avalado su registro, del 13 al 22 de enero podrán realizar sus campañas proselitistas con sus propios recursos y sin hacer uso de dinero ilícito, del partido, de funcionarios públicos o gobierno.

Los aspirantes serán electos el 23 de enero mediante el voto “libre, directo, secreto e intransferible por los militantes de la ciudad”, en los centros de votación que se instalarán en las demarcaciones, según haya establecido la Comisión de Procesos Internos.

En el caso de los consejeros políticos presidentes de comités seccionales, estos serán elegidos del 16 al 21 de enero, aclaró. 

Por sector, la elección será mediante el voto directo y libre a los 25 consejeros integrantes que los representarán en su grupo: agrario, obrero, popular, de mujeres, jóvenes, del movimiento territorial y de la Asociación Nacional de la Unidad Revolucionaria.

En el caso del presidente y secretario general actual del partido, presidentes de los Comités Delegacionales, legisladores, así como ex presidentes y ex jefes de gobierno del PRI, la Comisión de Procesos Internos recabará la información para integrarlos al nuevo Consejo.

Una vez electos los casi 520 miembros, se definirá la fecha en que tomarán protesta en sesión solemne.

El Consejo Político concentra a las fuerzas más representativas que se encargarán de la “planeación, decisión y evaluación política” del PRI capitalino en los siguientes tres años. Duración: 0, reoc/m.
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PRI afilia 43 mil nuevos militantes en Acapulco

Acapulco, Gro, Adriana Covarrubias, corresponsal: Dentro del programa de afiliación del comité municipal del Partido Revolucionario Institucional (PRI), 43 mil 280 personas se han incorporado a las filas del tricolor, de los cuales 11 mil eran del PRD, PAN y Convergencia, mientras el resto se trataba de gente que no afiliada a algún partido político. 

El dirigente municipal del partido, Amed Salas, dijo que estos nuevos militantes priístas son de colonias de la zona urbana, suburbana y de la periferia, como la Maquina, Renacimiento, Jardín Mangos, La Progreso y otros de las zonas rurales, como la comunidad de Cacahuatepec. 

"Llevamos 43 mil 280 registrados de nuevos priístas y de esos 11 mil son de otros partidos que han decido afiliarse y cuentan con su credencial del partido y ahora forman parte del nuevo padrón". 

Confió que el padrón del partido se incremente en Enero, faltando pocos días para la elección a gobernador que se celebrará el domingo 30 de ese mes. 

Por otra parte, dio a conocer que la Comisión de Justicia Partidaria del PRI dictaminará en los próximos días la situación de los legisladores y regidores que abandonaron las filas del partido para apoyar al ex gobernador y candidato a la gubernatura por el PRD, Ángel Aguirre Rivero. 

Amed Salas pidió que el Cen del PRI cumpla con lo que marca el estatuto y que de acuerdo a los artículos 70 y 72 en su fracción A inciso B, señala que aquellos que pertenezcan a un partido no pueden estar haciendo proselitismo para otro candidato. 

"Nosotros, los que estamos vigilando es que se cumplan los estatutos y se expulse a la gente que hoy apoya a otro candidato ajeno al tricolor". 

Las regidoras de la comuna porteña, Lucina Victoriano y Esther Muñiz, se van de las filas del partido por apoyar al ex priísta Ángel Aguirre Rivero, pero su estructura quedará. "La gente le dio el respaldo al candidato, los priístas (la estructura) se quedan en el PRI".  Duración: 0,dlp/m.
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Añorve irá a debate sólo si es conveniente

Acapulco, Adriana Covarrubias, corresponsal: El candidato a gobernador de la coalición Tiempos Mejores, Manuel Añorve Baños, solo irá a un debate si le resulta conveniente, dijo el coordinador general de la campaña, Juan José Castro Justo. 

Consideró que los candidatos que están solicitando un debate, como es el caso del PAN, Marcos Efrén Parra, solo es para posicionarse y así no tiene caso ir. 

Castro Justo dijo que sí la dirigencia estatal y nacional del PRI considera pertinente un debate, se aceptará. 

"El PRI irá si el candidato lo considera pertinente y los dirigentes del partido. 

"Si el partido que postula al candidato Manuel Añorve Baños cree que es conveniente y prudente ir a un debate, pues seguramente podrá darse, pero tendrá que ser en base a la opinión de los partidos que lo postula y a la propia opinión del candidato". 

El coordinador general de la campaña del candidato a la gubernatura de la coalición PRI-PVEM y Nueva Alianza comentó que si las preferencias electorales favorecen a Añorve y consideran que no es benéfico ir a un debate, pues no se hará. 

"El ir a un debate lo tendrá que resolver la dirigencia de los partidos, si nos resulta conveniente o no, y dependiendo del posicionamiento del candidato, porque sino está bien posicionado y le vamos a servir para ayudarles a crecer entonces no".  Duración: 0, dlp/m.
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