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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Autoridad dispuesta a frenar trata de personas: Rosi Orozco

· Ricardo Monreal advierte que GF no actúa por los secuestros en contra de inmigrantes 

· PRI contempla presentar propuesta de Reforma Fiscal

· Ahora le tocara a Cámara de Diputados discusión sobre Ley Antimonopolios

· Propone PRD creación de Fiscalía Especializada para la Atención de los Derechos del Menor 

· Diputados y Senadores dejaron varias propuestas pendientes para resolver hasta 2011

· Listo el presupuesto de seguridad para 2011

· Senadores confirmaron desconfianza del titular de Sedena hacia cuerpos policiacos 

· Se busca beneficiar a militares con más de 30 años de servicio: Adolfo Toledo

· Francisco Labastida acusó a Felipe Calderón de intransigente

· Juan Gabriel Valencia: La Sedena en la lucha contra el narcotráfico  

· Georgina Kessel: La extinción de LyFC quitó freno al crecimiento 

· El PRI del DF se deslindó de la detención de Cristian Vargas 
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Autoridad dispuesta a frenar trata de personas: Rosi Orozco
Tras el secuestro de más de 40 migrantes en Oaxaca, la diputada federal panista Rosi Orozco, presidenta de la Comisión Especial de la Lucha Contra la Trata de Personas precisó que es necesario solicitarle a las autoridades que se haga lo necesario para que ningún ser humano -mexicano o centroamericano- viva este tipo de tragedias y que haya leyes tan severas como las del secuestro.

"Este –trata de personas- es igualmente un secuestro, nada más que aquí están tomando a personas que no van a pagar con un recurso, sino con su propia vida, es gente mucho más torturada (…) es un trauma enorme mucho más severo que el secuestro de personas que tienen un recurso económico".

En entrevista con Jorge Armando Rocha aseveró que el secretario del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré demostró una total disposición e interés en que exista una estrategia articulada por parte de las instituciones del estado mexicano para frenar la trata de personas; toda vez que "es un tema que ya preocupa, ya que así como el secuestro, este es el secuestro de la gente más vulnerable del país".

A pregunta expresa de cómo se recupera una persona que sufrió de este delito de trata de personas, la diputada panista detalló que debido a la autoestima de de este tipo de personas está hecha pedazos, los Ministerios Públicos tienen que estar capacitados, los policías tienen que ser sensibles a este delito "porque desde el primer instante en que se recupera una víctima, la víctima no quiere denunciar (…) y lo primero que se tiene que hacer con la víctima de trata es hacerle sentir lo importante y valiosa que es".

Recordó el caso de dos mujeres que tomadas por el crimen organizado y bajadas cuando viajaban en un tren en Coatzacoalcos y quienes llegaron a lavar la ropa ensangrentada de los carniceros que desaparecen a los migrantes que no pagan; además de ser un objeto de cambio del crimen organizado para obtener recursos. Duración 12’14”/nbsg//m.
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Ricardo Monreal advierte que GF no actúa por los secuestros en contra de inmigrantes 

Víctor Gamboa, reportero: Senadores de la República expresaron su preocupación por la ola de secuestros, extorsiones y asesinatos que sufren los migrantes centro y sudamericanos que transitan por territorio nacional. 

El senador Ricardo Monreal, del Partido del Trabajo, criticó la labor de las autoridades migratorias y advirtió que el Gobierno Federal queda muy mal parado ante los organismos internacionales de Defensa de los derechos humanos.

Sen. Ricardo Monreal, PT: “Porque el gobierno mexicano ha sido incapaz de cumplir con responsabilidad de dar seguridad social a quienes se internan en territorio nacional, independientemente de su condición de indocumentados o no. Amnistía Internacional, la Comisión Nacional de Derechos Humanos, los organismos Humanidad sin Fronteras (falla de audio), han revelado con datos contundentes que la actuación de la autoridad migratoria, la Policía Federal, las corporaciones policiacas, así como los agentes del Ministerio Público locales y federales son deficientes para combatir el secuestro y la trata de indocumentados, en el mejor de los casos y en el peor existe una clara complicidad”.

Reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión tiene planeado citar a comparecer al comisionado del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, a principios de enero próximo para que explique lo que hará ese organismo para proteger realmente los derechos de todos los migrantes que llegan a nuestro país. Duración 1’54”/nbsg//m.
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PRI contempla presentar propuesta de Reforma Fiscal

Patricia Rodríguez, reportera: El PRI contempla presentar en el periodo ordinario de sesiones que inicie en febrero su propuesta para una verdadera reforma fiscal que le permita al país crecer y no solo generar recursos para el gobierno federal, adelanta el senador del tricolor Rogelio Rueda. 

Rogelio Rueda, senador del PRI: Tenemos muchos meses trabajando en este tema, también esperando que hubiera condiciones en términos de una posición que fijara al ejecutivo, en cualquier país del mundo el gobierno de turno promueve las reformas y fija su posición también, lamentablemente México parece que el gobierno está satisfecho con como están las cosas ya considera que 2011 lo tiene resuelto. 1’ 00”, Ma.m.  
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Ahora le tocara a Cámara de Diputados discusión sobre Ley Antimonopolios

Marina Núñez Luna, reportera: Tras el máscara contra cabellera partidista que estelarizaron el PRI con el PRD contra el PAN en la arena Xicoténcatl por la llamada Ley Antimonopolios, como legado de este 2010, ahora le tocará a la Cámara de Diputados el recuento de los daños y es que el diputado del PRI, Ildefonso Guajardo afirmó que la iniciativa no está congelada, pese el complicado proceso legislativo que la minuta que en San Lázaro se aprobó por unanimidad vivió el nicho senatorial luego de que esa Cámara solo aprobó la Ley de Competencia en lo general y dejó en la indefinición más de 20 artículos reservados y así se regresó a la Cámara de origen que es la de diputados.

El también presidente de la Comisión de Economía en los rumbos de San Lázaro explicó que al cambiar la relación de mayoría el voto del PAN ocasionó que desparecieran del dictamen todos los artículos reservados; lo cual, sentenció, es una acción que debilita a la ley y por ello indicó que la minuta tendrá que regresar a comisiones en la llamada Cámara baja.

El diputado neolonés acusó al PAN senatorial de irresponsable y aseveró que estarán en condiciones de rehacer el trabajo de los senadores hasta febrero que es cuando inicia el periodo ordinario de sesiones.

Tras reconocer que el proceso legislativo en la Cámara alta estuvo tan manoseado que ya no se sabe quién hizo qué cosa, Ildefonso Guajardo indicó que lo que ocurrió en Xicoténcatl hubo un encono de posiciones que terminó contaminando el diálogo con lo que finalmente subrayó llevó al país a una situación de perder. Cabe destacar que la manzana de la discordia en el nicho senatorial fue que la oposición quería que la Comisión Federal de Competencia, Cofeco, fuera descentralizada, mientras que el PAN desconcentrada. Además el coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, aseveró que los senadores fueron presionados por el Gobierno Federal para cambiar el sentido de su voto. Duración 2’53”/nbsg//m.
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Propone PRD creación de Fiscalía Especializada para la Atención de los Derechos del Menor 

Oscar Palacios, reportero: Senadores del Partido de la Revolución Democrática propusieron la creación de la Fiscalía Especializada para la Atención de los Derechos del Menor, cuyos objetivos serán precisamente dar seguimiento a las denuncias de abuso contra los infantes y promover una cultura de respeto y no discriminación hacia este sector de la población. 

La iniciativa perredista plantea que dicha fiscalía atraiga las denuncias de violación de derechos infantiles que lleguen al Ministerio Público Federal, además establece que la Oficialía Mayor de la Procuraduría General de la República dispondrá lo conducente para que de inmediato se dote de todos los recursos humanos, materiales y financieros indispensables para el desempeño de las funciones de esta instancia. 

De acuerdo con los senadores del PRD, la Unicef ha dado a conocer tan sólo en América Latina que cinco mil menores al día son explotados sexualmente, de los cuales el 80 por ciento son niñas y en más de la mitad de los casos los agresores viven con las víctimas.

La propuesta ha sido ya turnada a las Comisiones Unidas de Atención a Grupos vulnerables y Estudios Legislativos para su análisis y dictamen. Duración 59”/nbsg/m.
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Diputados y Senadores dejaron varias propuestas pendientes para resolver hasta 2011
Colaboradora: Varias reformas que el país necesita deberán esperar a ser analizados el próximo año. 

Iván Moreno, reportero: Tanto en el Senado de la República como en la Cámara de Diputados quedaron varias iniciativas de reformas y de leyes pendientes de ser analizadas las cuales tendrán que esperar hasta febrero próximo para ser discutidas. Entre estas se encuentran el mando único policial en el país, lo mismo que la reforma al fuero militar para que elementos de la fuerza aérea y marina armada sean juzgados en tribunales civiles de ser necesario. 

También están pendientes las reformas fiscal electoral y la Ley federal del Trabajo y la Ley que convertiría al Distrito Federal en estado 32 manteniendo su estatus de capital del país y su nombre oficial seria Ciudad de México. Así mismo en el Senado aun  falta designar al nuevo integrante de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y en la Cámara de Diputados elegir a tres consejeros del IFE. 49”, Ma.m. 
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Listo el presupuesto de seguridad para 2011

Alejandro Villalvazo, conductor: Listo el presupuesto serán mas de 7 mil millones de pesos lo que conformarán el presupuesto de seguridad para el 2011 así lo decidió la Cámara de Diputados entregará los recursos a cada estado según su población y la incidencia delictiva. 

Miguel Aquino, reportero: Ya esta lista la distribución de los 7 mil 124 millones 320 mil pesos, que la Cámara de Diputados aprobó para el fondo de aportaciones para la seguridad pública y que será entregado hasta 32 entidades federativas, su monto se determinó por el índice delictivo, número de habitantes, avances en materia de control y confianza y transparencia en su manejo. El secretarial ejecutivo de Sistema Nacional de Seguridad Pública fue el responsable de los montos y de la entrega del dinero, por ejemplo el Estado de México es el que recibirá mas fondos 568 millones 101 mil pesos, le sigue el Distrito Federal con 445 millones 548 mil, Chiapas 294 millones 602 mil, Baja California un poco mas de 290 millones y Sonora con 285 millones 602 mil. 

Los estados con menos recursos son Campeche 110 millones 654 mil, Aguascalientes 111 millones, Zacatecas 115 millones 155 mil  y Tlaxcala 131 millones. 

Entidades como Chihuahua, Tamaulipas y Nuevo León, que registraron el mayor número de enfrentamientos y ejecuciones este año recibirán entre 250 y 270 millones de pesos. 1’ 49”, Ma.m. 
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Senadores confirmaron desconfianza del titular de Sedena hacia cuerpos policiacos 

Rosario González, reportera: Senadores de la República confirmaron lo ventilado en Wikileaks de que el secretario de la Defensa Nacional desconfía de las policías locales en la lucha que libra México contra el crimen organizado. 

Aseguraron que en reuniones privadas con senadores, el secretario de la Defensa, Guillermo Galván, ha manifestado su insatisfacción por la falta de compromiso de los altos mandos de las policías estatales y municipales para depurar a su personal y de que su responsabilidad es salvaguardar la integridad y patrimonio de los ciudadanos.

El presidente de la Comisión de Seguridad del Senado, Felipe González, dijo que la información contenida en el cable difundido por Wikileaks sobre la situación en la que se encuentra el ejército mexicano actualmente no es novedosa porque en reiteradas ocasiones el titular de la Defensa lo ha comentado con senadores de distintos partidos.

El senador panista hizo notar que en el Ejército hay un malestar profundo por la falta de compromiso de las policías locales para coadyuvar en el combate al crimen organizado.

Sen. Felipe González, Com. Seg: “Había una declaración, a ver si usted se acuerda, en la que el General decía que no era posible que no se estuvieran depurando las policías, que no era posible que les pagaran bien, que realmente existieran y entonces que si íbamos a dejar permanentemente al Ejército ya de policía, que eso no era justo, que el Ejército tiene sus propias actividades y su misión es social, el reclamo del General es que no estaba viendo que hiciéramos algo para sacar al ejército del combate de la delincuencia de las calles como policía. 

Lo que se debía quedar en claro en esa época era de que el Ejército no pidió salir a las calles, que al Ejército se le ordenó a cubrir un hueco en la seguridad en virtud de que no había policía”.

Reportera: El legislador panista reconoció que la desconfianza del General Galván hacia las policías locales es fundada porque solo el 10% de ellos han sido depuradas, sus integrantes sometidos a controles de confianza.

Según el cable de Wikileaks fechado el 19 de octubre del 2009, el secretario de la Defensa externó su preocupación por el riesgo que corre el Ejército mexicano de perder su prestigio público y ser criticado por abusos de derechos humanos y su presencia en el combate al crimen organizado que alarga por más tiempo. El texto cuenta de la reunión que sostuvieron el, entonces, director de Inteligencia estadounidense Dennis Blair y el general Galván, en el que el titular de la Sedena () que los militares continuarían en la misma tarea por los próximos siete o diez años. Duración 3’32”/nbsg//m. 
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Se busca beneficiar a militares con más de 30 años de servicio: Adolfo Toledo

Óscar Palacios, reportero: Ante la aprobación en la Cámara de Diputados del dictamen que reforma la Ley del Instituto de Seguridad Social para las Fuerzas Armadas Mexicanas, esto con el objetivo de reconocer la carrera de los militares con mayor antigüedad y brindarles los beneficios de retiro con el grado superior inmediato, el senado por el PRI, Adolfo Toledo, aseguró que con esta nueva ley hará eco en los intereses profesionales, económicos y sociales de los militares que pasan de una situación de retiro y que han cumplido con creces a la Patria y es que de acuerdo con el senador priista el objetivo es beneficiar a los militares con más de 30 años de servicio a través de la disminución de los años en el grado requeridos para recibir los estímulos económicos correspondientes a su retiro.

Sen. Adolfo Toledo, PRI: “Haremos eco a los intereses profesionales, económicos y sociales de los militares que pasan a situación de retiro y que han cumplido con creces a la Patria y asimismo convocamos que esta reforma, le hagan bien precisión para tener los ascensos y cálculos de beneficio económicos que correspondan a los militares”.

Reportero: Adolfo Toledo detalló, en este sentido, que con esta reforma se incorporan los grados de 35 y 40 o más años de servicio con una reducción a la antigüedad requerida en el grado de 4 y 3 años respectivamente, esto dignifica, dijo, una disminución para obtener este beneficio.

Cabe recordar que sin la reforma, la ley señalaba que los militares que por resolución definitiva pasen a situación de retiro ascenderían al grado inmediato únicamente para ese fin y para el cálculo del beneficio económico correspondiente y para los que tenían 30 años se requería de cinco años en el actual rango.

Gloria Hernández, conductora: Aprovechando que estás en la línea me gustaría preguntarte ¿cómo ves, cómo va avanzando este asunto del fuero militar, allá en la Cámara?

Reportero: Sigue detenido, sigue detenido en la Cámara de Senadores, concluyó ya el periodo ordinario el pasado 15 de diciembre y seguramente será un tema que deberán retomar los legisladores para el segundo periodo ordinario de sesiones que comienza el próximo mes de febrero, por lo pronto este tema del fuero militar pues sigue detenido y también quedan algunas otras iniciativas pendientes, el caso del Mando Único Policiaco y también el tema del lavado de dinero, temas importantes para combatir a la delincuencia organizada.

Conductora: No avances concretos en todas estas iniciativas, inclusive en esta ley además del fuero militar, pues la concretamente ley para darle garantías al Ejército mexicano en el trabajo que está realizando en la lucha contra el crimen organizado.

Reportero: Efectivamente, un tema bastante importante, inclusive una demanda importante de las Fuerzas Armadas y regular también lo que es su ejercicio en apoyo a las fuerzas policiacas en las calles en esta lucha contra el crimen organizado y habrá que esperar al próximo mes de febrero a ver de qué manera definen los legisladores su agenda para los próximos meses.

Conductora: Así es, sino es para febrero, para abril o para mayo, como dicen por ahí, pero bueno Óscar Palacios ya nos estarás informando. Duración 3’13”/nbsg//m.
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Francisco Labastida acusó a Felipe Calderón de intransigente

Carlos González, conductor: El senador del PRI Francisco Labastida acuso al presidente Felipe Calderón de intransigente por mantener su estrategia justamente de mantener la lucha contra el narcotráfico. 

Rosario González, reportera: Senadores de la República advierten al presidente Felipe Calderón que su intransigencia llevará al país a más muertos en la lucha contra el crimen organizado, al reconocer que la población tiene motivos para sentirse insatisfecha por los resultados en materia de seguridad y que se cerrará el año con más de 31 mil muertos, cuatro veces más de los que había cuando inicio el sexenio, los priistas en el Senado denunciaron que la falsa de resultados se debe en gran medida a la (…) del actual gobierno Francisco Labastida el secretario de Gobernación estimó que el presidente Calderón ha endurecido su postura para el poder legislativo para dejar en claro que es el quien manda y acusar a la oposición de la parálisis que vive el país. Sobre esto dijo no tiene mas que un objetivo la sucesión presidencial del 2012 

Francisco Labastida, reiteró que la estrategia del combate al crimen organizado esta mal diseñada y se ha requerido construir una casa empezando por el quinto piso y no por los cimientos, es decir dijo que han lanzado una guerra armada pero sin depurar a las policías y limpiar las estructuras de corrupción. 

El Partido Acción Nacional por su parte salió al paso de estas consideraciones, Gustavo Madero, líder nacional panista dijo que en el 2011 los mexicanos empezaremos por hacer mejoras sustanciales en materia de seguridad ya que se han dado grandes logros en el combate al crimen organizado, dijo que cuestionar los logros del gobierno es algo que debilita al país y le hace daño. 

El líder panista advirtió que aunque hubiera un costo político por esta guerra contra el crimen organizado el PAN y su gobierno estarían dispuestos a pagarlo por que no va a funcionar como el PRI que sin duda esta guerra es la única forma para que los mexicanos dijo recuperen la tranquilidad, la confianza y la convivencia social. 3’ 15”, Ma.m. 
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Juan Gabriel Valencia: La Sedena en la lucha contra el narcotráfico  

Vía telefónica Juan Gabriel Valencia, consultor político y articulista del periódico Milenio, comentó: 

Esta guerra iniciada contra el narcotráfico iniciada el 10 de diciembre de 2006, tiene una confusión de origen, porque creo que tiene un modelo de corporación, de seguridad interior, si tú recuerdas en enero, incluso apareció en el Diario Oficial de la Federación, la versión de lo que sería la policía nacional, esto no se concretó porque en el curso de los años, lo que estamos presenciando, por eso, las declaraciones del secretario de la Defensa filtradas por Wikileaks, es que las corporaciones policíacas, a todos los niveles, involucradas en esa mal llamada guerra, no están cooperando, sino están compitiendo, ése es el problema de fondo, no tiene que ver si se amplía el marco de la acción del Ejército con la Ley de Seguridad Nacional o se quedan las cosas como están. 

El problema es que el Ejército está redefiniendo su propio rol en cuanto a seguridad interior, pero al mismo tiempo estamos viendo el fenómeno, de que la Secretaría de Seguridad Pública Federal, al tiempo en que la Secretaría de la Defensa crece en un 66, 70 por ciento de presupuesto anual, la Secretaría de Seguridad Pública Federal crece en 300 por ciento. 

No veo una solución institucional, te pongo el ejemplo, la Secretaría de Seguridad Pública Federal empezó 20 mil efectivos, actualmente anda por el orden de 35 mil 

El ejército tiene 180 mil integrantes, de los cuales, por los roles y turnos de la propia secretaría, hay 60 mil en operaciones, cotidianamente. 

El General secretario, en las declaraciones, obviamente no se está refiriendo a policías municipales, se está refiriendo a las corporaciones civiles y federales. 

Yo no veo la forma de que en este sexenio exista la voluntad política por parte del Gobierno Federal, concretamente por parte del Presidente. 

En Colombia la policía nacional depende de los mandos municipales, está sujeta a esa disciplina, presupuestalmente y operativamente, de otra forma, cuál es el papel del Ejército y la Armada de México, tenemos un vecino en el norte de fuerza irresistible, tenemos un vecino en el sur, que nos amenaza y sin embargo, tenemos unas Fuerzas Armadas, entonces, para qué los queremos, pues, precisamente para seguridad interior, hay que policializar eso y no estar tratando de crear de la nada una policía federal que nos va a dar resultados en 15 o 20 años. 

En caso de una alternancia, que llegue otro partido distinto al PAN a la Presidencia de la República, ¿qué sucederá si a alguien se le ocurre acudir a la Corte Penal Internacional para deslindar responsabilidades de esos 50 mil muertos, bajo qué parámetros, bajo qué coordenadas jurídicas tuvieron lugar esos fallecimientos, cuántos de esos, tienen siquiera una averiguación previa? No la hay, ya ni se investiga, no sabemos quiénes son, qué edad tienen, cuál era su origen, cómo fueron reclutados, simplemente murieron y en algunos casos se les entrega al familiar que pasa a recogerlos, en otros va a dar a fosas comunes. 

Estamos hablando de cifras muy alarmantes. La guerra sucia en Argentina, de la que por cierto, Videla ha sido condenado recientemente, implicó 30 mil muertos, nosotros en el 2010 pasamos los 10 mil muertos, es obvio que el Ejército tiene temor de haber sido mandado a intervenir sin marco jurídico apropiado, ése es el temor real del Ejército, pero la solución no es cambiar el marco jurídico, la solución es cambiar el rol de las Fuerzas Armadas en esta lucha. Duración 17’48”/nbsg/m.
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Georgina Kessel: La extinción de LyFC quitó freno al crecimiento 

La secretaria de Energía, Georgina Kessel, afirmó que la extinción de Luz y Fuerza del Centro (LFC) fue una acción que sin lugar a duda modificó la fisonomía del sector energético, al señalar que con ello se quitó un freno al crecimiento económico del centro del país.
Al hacer un balance de los cuatro años de la presente administración encabezada por el presidente Felipe Calderón Hinojosa, destacó los avances alcanzados con base en el marco legal que se aplica desde 2008.
“La forma en que operaba LFC en el pasado era algo que estaba representando un freno de manera muy importante para el crecimiento económico y la generación de empleo en la zona centro del país”, puntualizó.
La funcionaria federal resaltó que se tienen resultados en el corto plazo, gracias a la extinción de esa empresa pública, pues se ha generado una cantidad importante de nuevos empleos lo que beneficia a la población.
Sin embargo, reconoció que aún se tienen problemas tanto en la operación para el suministro de luz en la zona centro del país, como en la facturación del servicio.
“No significa, y sí quiero aclarar, que no tengamos problemas en la operación en este momento. Sí tenemos algunos problemas, hemos tenido problemas en la facturación, hemos tenido fallas que básicamente han sido corregidas por la Comisión Federal de Electricidad (CFE)”, precisó.
Kessel afirmó que otro punto positivo de la extinción de LFC es que ahora con una tercera parte del presupuesto que se le asignaba se podrán emprender obras, lo que implica un cambio significativo en términos de modernización de la zona centro del país.
Destacó que el sector energético tiene grandes avances, para lo que ha sido muy importante la reforma aprobada por el Congreso de la Unión en 2008.
“Este nuevo marco legal nos ha dado los instrumentos y las reglas del juego para aprovechar de mejor manera la riqueza con la que cuenta México en materia de hidrocarburos y que podamos al mismo tiempo caminar hacia la transición energética”, expuso.
Entre los grandes logros que se han obtenido, detalló, se encuentra el proyecto Etileno XXI que consiste en un contrato de suministro de Petróleos Mexicanos (Pemex) a un grupo, lo que permitir la primera inversión de gran magnitud en el sector petroquímico mexicano.
Informó que ese proyecto representa una inversión de unos dos mil 500 millones de dólares y también la creación de empleos, así como la sustitución de importaciones, que se había intentado en el pasado y no se había logrado.
“Ahora tenemos un contrato firmado, se está iniciando la construcción del cracker de etileno y creo que podremos sustituir importaciones de manera muy importante por la realización de este proyecto”, resaltó.
Otro punto muy importante, mencionó, son los niveles históricos de recursos e inversión para la paraestatal Petróleos Mexicanos (Pemex).
“Como nunca, ha habido un compromiso de esta administración de dotar a Pemex con los recursos que requiere para asegurarnos de que tenga una tasa de restitución de reserva de 100 por ciento”, expuso.
El objetivo, detalló, es que gradualmente pueda incrementar su producción y de esa manera actuar en beneficio de los dueños de Pemex, que “somos todos los mexicanos”, explicó
Entre los retos, Georgina Kessel reconoció que se tendr que trabajar con mucho ahínco en el rea de la eficiencia energética y de las energías renovables. Ma.m. 
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Acusa Cuauhtémoc a CDHDF de proteger delincuentes

Arturo Asencio, reportero: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal protege en exceso a los delincuentes, lo que lleva a un incremento en los hechos delictivos, señaló el jefe delegacional de Cuauhtémoc, Agustín Torres.
“Bajo el cobijo de este organismo, la delincuencia se ampara en una supuesta violación a sus derechos individuales, lo que maniata a los cuerpos policíacos y a las autoridades”, refirió el funcionario.
Algunos criminales, expresó, llegan a tener asesores jurídicos, para que, en caso de ser consignados, puedan salir de inmediato argumentando que fueron violadas sus garantías.
“Si la CDHDF tuviera un marco regulatorio en todo el país, se podría poner límite a sus atribuciones, pues tal parece que son estos funcionarios quienes ordenan al gobierno”, agregó.
El delegado pidió a la Comisión crear una imagen a favor de las libertades de todos los individuos y atender los problemas de los capitalinos, y no sólo buscar los reflectores.
“Debemos de buscar la formula que nos permita evitar que este organismo sea protector de delincuentes en acción”, concluyó. Ma.m. 
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El PRI del DF se deslindó de la detención de Cristian Vargas 

Ignacio Lozano, conductor: El PRI en el Distrito Federal se deslindó de la detención del diputado Cristian Vargas, quien este domingo se vio involucrado en una riña cerca de su domicilio. 

El dirigente del PRI capitalino, Jaime Aguilar, consideró que el hecho es un asunto estrictamente personal y aunque sí afecta la imagen del partido, bueno un poquito, no tiene previsto iniciar ningún proceso sancionador, a menos que existan quejas formales contra el llamado "dipuhoolligan". 

Recordemos que el domingo en la noche, el diputado Vargas fue detenido en estado de ebriedad, según se dice, acusado de participar en una riña allá en la delegación Gustavo A. Madero, y dice que todo se desató porque se estaban metiendo con su abuelita y eso no lo iba a permitir y entonces entró al golpe y después hubo ahí acusaciones de que estas dos personas le habían robado unas joyas y esto que el otro, en fin los jaloneos típicos en los que este asambleísta del PRI, diputado en la Asamblea Legislativa, se mete. 

En este marco se precisó que el "dipuhoolligan", Cristian Vargas, declaró ante las autoridades capitalinas como víctima y no como acusado. 

Víctor Sandoval, reportero: La Procuraduría capitalina aclaró, a través de un comunicado, que el diputado, Cristian Vargas Sánchez, mejor conocido como "dipuhoolligan", es víctima y no acusado, a través de este documento la dependencia da a conocer que el legislador fue presentado de manera voluntaria la Agencia número 16 del Ministerio Público en Gustavo A. Madero, para denunciar lesiones dolosas por golpes en contra de su persona. 

Al referirse a la declaración ministerial el legislador priista refiere que al encontrarse en casa de una vecina se escuchó que un joven llamado Alfredo agredió a su madre, posteriormente le exigió respeto a la señora iniciándose los golpes entre el priista y el acusado, por lo anterior, de acuerdo a la Procuraduría, el diputado se trasladó voluntariamente a presentar esta denuncia (inaudible) con lesiones dolosas fue presentada en contra de un sujeto de nombre Alfredo, cuyos apellidos se desconocen. 

De acuerdo a la información oficial la riña tuvo lugar en un domicilio ubicado en Boulevard de las Naciones, número 8 en la colonia Villa de Aragón, delegación Gustavo A. Madero. De acuerdo a las dirigencias realizadas por este incidente se tomaron declaración del denunciante y también de dos testigos más que iban acompañando al priista.

A través de este documento, la Procuraduría no especifica si el legislador priista iba en estado etílico o en sus cinco sentidos, por lo que se desecha la versión de que el “dipuhoolligan” estaba en completo estado de ebriedad. Duración 2’24”/nbsg/m. 
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Rechaza Godoy que Michoacán sea de los estados más peligrosos

Notimex. Morelia.- El gobernador Leonel Godoy Rangel rechazó que Michoacán sea una de las entidades más peligrosas del país, sólo por ser ubicada en el primer lugar nacional en materia de quejas en materia de inseguridad.

En entrevista, dijo que la situación que vive la entidad no se puede comparar con la que prevalece en estados como Chihuahua, Nuevo León o Tamaulipas. "No es que nos alegre, pero no se puede comparar", abundó.

Destacó que incluso en el último informe dado a conocer sobre el número de homicidios registrados en la entidad, se nota una sustancial baja.

Agregó que el hecho de que Michoacán sea una de las entidades con mayor número de quejas ante la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), no quiere decir que sea la más peligrosa.

El pasado fin de semana, la CNDH dio a conocer que con 265 quejas acumuladas de enero a octubre pasado, Michoacán lidera en materia de quejas por inseguridad a nivel nacional, seguido de Chihuahua y el Distrito Federal, entre otras entidades. nbsg//m.
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Diputados PRI piden garantizar condiciones de seguridad a ONGs

Blanca Lolbeé, conductora: Diputados del Partido Revolucionario Institucional pidieron al Ejecutivo federal garantizar las condiciones de seguridad para el desempeño de las organizaciones no gubernamentales tanto nacionales como extranjeras. Duración: 13”, reoc/m.
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Asambleísta Federico Manzo aportó una carpa a vecinos de Narvarte

Alejandro Villalvazo, conductor: Llegaron y desalojaron a los vecinos de la Narvarte.

Christian Dahasa, reportero: Efectivamente y parece ser que este fue el regla de Año Nuevo que el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, a los vecinos de la colonia Narvarte en la Delegación Benito Juárez, con el apoyo de entre 500 y 600 granaderos, para continuar con la construcción de un Paradero de la Línea 3 del Metrobús que se va a construir en Diagonal de San Antonio y Pitágoras.

En punto de las 10 de la mañana cuando los vecinos se inconformaban por la construcción de este Paradero, ya estaban presentes los granaderos, pero de repente empezaron a llegar, parecían del Grupo de Reacción Inmediata, a los cuales no utilizan para mover a los vecinos pero sí para espantar y ahuyentar a las personas de la tercera edad, niños y jóvenes.

Llegó un funcionario del Gobierno de la ciudad, Martín Juárez, director de Concertación de Política, y les estaba prometiendo, que iban a ver qué se podía lograr, qué se podía hacer y justo cuando estaba diciéndoles qué soluciones se podrían encontrar, arrancan las máquinas y comienzan a perforar el piso. Y esto enfureció a los vecinos provocando gritos y empujones.

Mientras los policías iban encapsulando a los vecinos que retrocedían y tuvieron que desmontar una carpa donde pernoctaron ahí y otra carpa que fue patrocinada y financiada por el diputado Federico Manson que uno de los asesores del diputado trató de rescatar. Duración: 2’, reoc/m.
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Rechaza panista Federico Manzo móvil político en Narvarte

Phenélope Aldaz, reportera: El diputado panista, Federico Manzo Sarquis, negó que exista un móvil político en la manifestación de vecinos de la colonia Narvarte, sin embargo, reconoció que en la zona hay una carpa de información y apoyo, integrada por parte de su equipo de trabajo. 

Luego de que el director general de Concentración Política del DF, Martín Juárez, dijera que existen "móviles políticos" en la resistencia que mantienen vecinos por la construcción de una estación de la Línea 3 del Metrobús, el diputado panista negó que exista intervención alguna del partido. 

"Es muy atrevido de su parte acusar y responsabilizar a los demás, ante su incapacidad para la solución de conflictos y generar un canal de diálogo con los vecinos", enfatizó el legislador. 

Manzo Sarquis es diputado por el distrito XVII de la delegación Benito Juárez y desde el inicio de los conflictos por la obra ha manifestado su apoyo a los afectados. Sobre la carpa, la cual dijo se encuentra sin promoción del Partido Acción Nacional, comentó que fue colocada sólo para vigilar la seguridad de los vecinos y brindarles apoyo. 

"Este movimiento es auténticamente ciudadano y mi apoyo ha sido el mismo en ambos lados de Diagonal de San Antonio, el cual ha sido marginal, y los resultados que cada resistencia tenga depende enteramente de la organización de cada una en particular", indicó el diputado local.  Duración: 0, dlp/m.
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Rechaza el PAN incitar protestas en Narvarte

México, Notimex: El Partido Acción Nacional no financia, ni está detrás del conflicto generado por la construcción de un retorno para la Línea 3 del Metrobús en Diagonal San Antonio de la Colonia Narvarte.

"Mucho menos, uno de sus diputados encabeza la ´revuelta´ vecinal como acusó el subsecretario de Gobierno del Distrito Federal, Juan José García Ochoa", dijo el asambleísta del PAN, Federico Manzo Sarquis.

“Es muy atrevido de su parte acusar y responsabilizar a los demás, ante su incapacidad para la solución de conflictos y generar un canal de diálogo con los vecinos”, destacó en entrevista el legislador del Grupo Parlamentario del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF).

Acusó falta de sensibilidad de las autoridades del Gobierno del Distrito Federal, pero sobre todo la cerrazón para escuchar a sus gobernados.

Lo cual derivó en el conflicto que lleva varias semanas y que ayer registró un momento crítico cuando elementos del cuerpo de granaderos de la Secretaría de Seguridad Pública del DF, hicieron uso de la fuerza pública para desalojar a los inconformes.

Manzo Sarquis reconoció que hay una carpa sin promoción alguna y representantes de su equipo de trabajo que han estado únicamente vigilando la seguridad de los vecinos que se oponen a esta obra.

Aclaró que es su obligación como diputado del Distrito XVII de la delegación Benito Juárez, que comprende la colonia Narvarte, brindar apoyo a quienes lo eligieron.

“Partidizan estos movimientos ciudadanos tratando de generar una confrontación entre gobierno y legisladores como excusa, cuando son incapaces de solucionar estos conflictos vecinales.

“Esto mismo ha pasado con las resistencias de Diagonal de San Antonio Oriente y Tlatelolco para la Línea 3 del Metrobús; Tláhuac para la Línea 12 del Metro y la Supervía Poniente”, sostuvo. Duración: 0, reoc/m.
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Da su versión Cristian Vargas

Ciro Gómez Leyva, conductor: Tenemos en la línea telefónica y le agradezco especialmente que nos tome la llamada, porque no lo ha querido hacer, ha sido muy específico para tomar comunicaciones. Yo se lo agradezco al asambleísta del PRI, Cristian Vargas, ¿cómo está?

Mucho se ha estado hablando del incidente que ocurrió en la zona donde usted vive el domingo pasado ¿nos lo puede resumir?

Cristian Vargas: (sonido defectuoso) Estábamos en la entrega de unos pavos y unas despensas cuando la señora con su familia llegó a decirles a todos los que estaban presentes, que eran unos muertos de hambre, unos arrastrados, una bola de mugrosos.

Pasó todo eso y luego vi que mi abuela se estaba haciendo de palabras con la señora y con su hijo.

Conductor: A ver Cristian, entendemos, entonces este personaje después de insultar un poco a la gente que recibía estas ayudas, estas despensas, insultó a su abuela (cortan la llamada)

Cristian Vargas, es un diputado muy joven y ha sido cuestionado muchas veces por algunas situaciones anteriormente, tiene 25 años, es diputado por el PRI y efectivamente la Procuraduría de Justica de la Ciudad de México ha aclarado hoy que él se presentó ante esta instancia como denunciante y se levantó una averiguación previa por lesiones dolosas por golpes, obviamente a partir de lo que Cristian nos estaba narrando. Duración: 2’ 29”, reoc/m.
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PRI rompe mesa de diálogo en Oaxaca

Oaxaca, Olga Rosario Avendaño, corresponsal: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) rompió negociaciones con el gobierno del estado que encabeza Gabino Cué Monteagudo, emanado de una coalición opositora al tricolor, luego de no ponerse de acuerdo con la integración de cabildos que se renueva el próximo 1 de enero. 

El dirigente estatal del PRI, Eviel Pérez Magaña, quien contendió por la gubernatura con Cué Monteagudo, informó que este medio día se pararon de la mesa de negociación que mantenían desde el lunes 27 de diciembre con funcionarios del gobierno del estado para integrar los cabildos, tanto los que perdió el tricolor como en los que perdió la oposición. 

Pérez Magaña explicó que a la reunión asistieron los presidentes municipales electos del PRI para ver cómo integrar los cabildos con la oposición, pero por parte de ésta "no acudió ninguno de los que ganaron la elección, entonces no quieren integrar a las regidurías a personas de nuestro partido". 

Este rompimiento de la mesa de negociación puede generar "inestabilidad el primero de enero, pero es así como se medirá la capacidad de este gobierno en implementar acuerdos con las distintas fuerzas políticas del estado". 

Refirió que en años anteriores -cuando el PRI gobernaba el estado-"por estas fechas, estos problemas postelectorales ya estaban solucionados, en muchas ocasiones los funcionarios iban hasta las regiones para buscar solución, pero hoy no hay presencia de las autoridades". 

Ante esta situación, Pérez Magaña convocó al gobierno del estado "a que se reorganice para que haya gobernabilidad el primero de enero" en los 570 municipios donde habrá relevo de presidentes municipales. 

Hasta el momento en la región del Istmo de Tehuantepec, ya están tomados seis Palacios Municipales y los manifestantes han anunciado que no permitirán que los presidentes municipales del PRI tomen posesión. 

Una situación similar sucede en la región de la Cañada, al poniente de esta ciudad, donde existe la amenaza de que tomarán cuatro alcaldías.  Duración: 0, dlp/m.
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Cué se reúne con ediles electos de Oaxaca

Oaxaca, Olga Rosario Avendaño, corresponsal: El gobernador de Oaxaca, Gabino Cué Monteagudo, se reunió con presidentes municipales electos de las regiones Mixteca, Mixe y Cañada, que asumirán funciones el próximo 1 de enero, y les pidió empeñar todo su esfuerzo en la búsqueda de progreso de sus comunidades, privilegiando en todo momento el bienestar de todos y por encima de partidos políticos o ideologías. 

Los ediles electos y Cué Monteagudo se encontraron en el Salón de Gobernadores del Palacio de Gobierno para que los primeros expusieran sus propuestas sociales, políticas y económicas. 

Precisó que en esta nueva etapa de acercamiento con las nuevas autoridades es necesaria la suma de las instituciones y niveles de gobierno, así como una estrecha comunicación con los poderes Legislativo y Judicial, "para avanzar de una manera integral en el desarrollo de Oaxaca". 

Cué Monteagudo resultó electo el pasado 4 de julio, al contender como candidato a gobernador de una coalición conformada por los partidos Acción Nacional, de la Revolución Democrática, Convergencia y del Trabajo y tomó posesión el pasado 1 de diciembre, tras derrotar al priísta Eviel Pérez Magala, quien ahora dirige en Oaxaca a su partido. 

Comentó que a diferencia de lo que se hacía antes, "esta reunión no pretende imponer los planes de trabajo a los gobiernos municipales, sino de construir juntos la agenda estatal que el pueblo de Oaxaca" les ha encomendado, por lo cual, reiteró que cada tres meses, su administración revisará paralelamente los avances de las obras y acciones que se realizan en los ayuntamientos. 

Por su parte, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso del Estado, el priísta Martín Vásquez Villanueva, a un día de que el Poder Legislativo tenga que designar administraciones municipales en los casos de municipios que así lo requieran, llamó a todos los actores políticos a hacer un esfuerzo de negociación para destrabar "con civilidad y alta política" el mayor número de conflictos. 

"Agotados en casi todos los casos los recursos legales, desahogados ante las autoridades electorales, y que permitieron superar ya decenas de controversias, lo que queda ahora es privilegiar el diálogo para que la composición de los cabildos no sea fuente de confrontación en los municipios". 

El Subsecretario de Fortalecimiento Municipal de la Secretaría General de Gobierno, Fausto Díaz Montes, informó que del 3 al 31 de enero de 2011, el Gobierno del Estado comenzará a acreditar a las nuevas autoridades de los 570 municipios que entrarán en funciones a partir del 1 de enero del próximo año, tanto a ediles electos por los sistemas de partidos políticos como por el sistema de usos y costumbres. 

Se contempla entregar seis mil credenciales, y que el registro de las autoridades tiene como fin avalar su personalidad jurídica ante las dependencias federales y estatales, cuyo requisito es indispensable para poder realizar los trámites administrativos. 

Díaz Montes puntualizó que la entrega de las credenciales se ofrecerá en forma gratuita en un horario de 08:00 a 16:00 horas a partir del 3 de enero de 2011.  Duración: 0, dlp/m.
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Se reúne Salinas de Gortari con gobernadora de Yucatán

Mérida, Notimex: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari y la gobernadora de Yucatán, Ivonne Ortega Pacheco, sostuvieron hoy en esta ciudad un encuentro de carácter privado.

La mandataria estatal confirmó la visita de Salinas de Gortari en su cuenta de Twitter @IvonneOP, tras reunirse en conocido hotel de Paseo de Montejo con el ex presidente, quien habría venido para pasar unas vacaciones en la entidad.

“Hoy recibí una visita muy especial... ¡Bienvenido don Carlos!”, escribió la gobernadora yucateca.

Más tarde, la Coordinación de Comunicación Social del gobierno del estado envió un par de fotografías del encuentro de ambas personalidades de la política.

“Esta tarde, la gobernadora del estado, Ivonne Ortega Pacheco, sostuvo un encuentro con el Lic. Carlos Salinas de Gortari, quien se encuentra en Yucatán cumpliendo compromisos personales”, se indicó en el comunicado.

La reunión con el exmandatario federal se efectuó en un marco de cortesía, a invitación de este último, se agregó en el boletín. Duración: 0, dlp/m.
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Entrega Congreso local presupuesto a gobierno de Hidalgo

Pachuca, Notimex: El Congreso local entregó esta mañana al gobierno de Hidalgo los decretos que contienen las Leyes de Ingresos, Cuotas y Tarifas del estado y municipios, así como el Paquete Fiscal 2011.

En representación del gobernador Miguel Ángel Osorio Chong, el secretario de Gobierno, Gerardo González Espínola, recibió de manos del diputado Pedro Luis Noble Monterrubio, presidente de la Comisión de Hacienda, los documentos que indican el monto total para las finanzas públicas que ascienden a 23 mil 473 millones 50 mil 496 pesos.

Del total del presupuesto 2011, 10 mil 192 millones 910 mil 307 pesos están destinados al rubro de Educación, 2 mil 525 millones 413 mil 301 pesos se van para Salud, al rubro se Seguridad Pública y Readaptación Social 914 millones 624 mil 031 pesos.

Noble Monterrubio explicó que 425 millones 134 mil pesos serán destinados al pago de la deuda pública contraída por el gobierno estatal, que asciende a 4 mil millones de pesos.

El Paquete Fiscal para el 2011 es la Ley de Ingresos del Estado; Presupuesto de Egresos del Estado, Miscelánea Fiscal (Reformas a Leyes Fiscales: Ley de Coordinación Fiscal, Código Fiscal del Estado y Ley de Hacienda); acuerdos tarifarios de 31 organismos Públicos Descentralizados de la entidad. Duración: 0, reoc/m.
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Reducen diputados queretanos en 50% el rezago legislativo

Querétaro, Notimex: El presidente de la Mesa Directiva del Congreso local, Ricardo Astudillo Suárez, presumió que sus compañeros diputados trabajaron con ahínco en la recta final del año y redujeron en 50% el rezago legislativo.

En breves declaraciones, el diputado local afirmó que el intenso trabajo desarrollado en los últimos tres meses de 2010, tanto en comisiones como en las sesiones de pleno, fueron fundamentales para reducir de 140 iniciativas, que no estaban dictaminadas, a 70.

“Creo que hicimos un esfuerzo muy grande para que prevalezca el diálogo y el consenso dentro de la Mesa Directiva”, enfatizó el legislador por el Partido Verde Ecologista de México (PVEM).

Destacó la labor y el interés de las seis fuerzas políticas con representación en el Congreso queretano, para sacar adelante las iniciativas que estaban pendientes de dictaminar.

Asimismo, resaltó el compromiso legislativo de los diputados locales para sacar adelante asuntos tan importantes como la elección de consejeros electorales y la Miscelánea Fiscal estatal para 2011, entre otros asuntos. Duración: 0, reoc/m.
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Calderón usa justicia contra adversarios: PRD

Francisco Reséndiz, reportero: La dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) acusó al gobierno del presidente Felipe Calderón de manipular la justicia "como arma predilecta para el linchamiento político de adversarios electorales". 

Hortensia Aragón, secretaria general del sol azteca, sostuvo que esa arma se ha utilizado "especialmente en contra de los candidatos de nuestro instituto para favorecer a los de su partido durante los comicios llevados a cabo en Quintana Roo el pasado mes de julio". 

Afirmó que esta práctica se volvió a aplicar con el llamado "michoacanazo", contra 35 servidores públicos, entre ellos miembros del gabinete del gobernador Leonel Godoy y alcaldes de diversos partidos, con miras a las elecciones de gobernador en noviembre del próximo año. Señaló: 

"Este último hecho demostró la forma tan grotesca que ha tenido el gobierno calderonista de aplicar la justicia a sus enemigos con tal de allanarle en forma descarada el camino a Luisa María Calderón Hinojosa, hermana del presidente de la República y virtual aspirante panista al gobierno de Michoacán". 

Dijo que la exoneración por parte de jueces federales de la mayoría de los 35 acusados con los que el gobierno federal intentó configurar el mayor caso de colusión de un gobierno estatal y autoridades locales con el narcotráfico, dejó en ridículo a la PGR. 

Lo anterior, explicó, al demostrarse que las acusaciones y los testimonios contra los funcionarios fueron falsos, por lo cual la mayoría de ellos regresaron a sus puestos sin haber recibido una disculpa pública por parte de sus acusadores. 

"Reprobamos asimismo que el gobierno de Felipe Calderón haya abierto un flanco más contra el gobierno constitucional de Michoacán, entidad a la que ha pretendido presentar ante la opinión pública como una zona bajo acecho del narcotráfico y a sus autoridades como cómplices de la expansión de sus actividades". 

Afirmó que el Ejecutivo federal ha violado "las elementales reglas" de convivencia y colaboración entre los gobiernos de diferente nivel, al llevar a cabo operativos contra el crimen organizado sin previo aviso al gobernador de la entidad. 

"Estamos seguros que en 2011, el acecho contra el gobierno perredista de Michoacán continuará, pues como lo hemos manifestado en otras ocasiones, Felipe Calderón busca entregar la gubernatura del estado a su hermana, como un regalo ante de su partida como mandatario de la República en 2012". 

Advirtió que los perredistas de todo el país y en todos los puestos de representación popular a su cargo dan todo nuestro apoyo y solidaridad al gobierno de Leonel Godoy "por hechos tan lamentables que estamos seguros no podrán acabar con el inquebrantable proyecto construido por el perredismo a lo largo de diez años de gobierno a favor de todos y todas las michoacanas".  Duración: 0, dlp/m.
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Antorcha Campesina amaga con protesta nacional

Torreón, Coahuila, Enrique Proa Villarreal, corresponsal: La Organización Antorcha Campesina entró en estado de alerta permanente por el homicidio de Miguel Cruz José, integrante de la dirección nacional, y anunció una serie de movilizaciones en el país en caso de que no se haga justicia. 

Ignacio Cruz Tobón, dirigente en esta ciudad del organismo, advirtió que las acciones de protesta también se realizarán en municipios de Coahuila, donde Antorcha tiene presencia, para presionar al gobierno de Oaxaca que se detengan a los responsables del homicidio. 

Dijo que existe preocupación porque las autoridades de ese estado, a sabiendas de que sabían quiénes eran los autores materiales e intelectuales del crimen, no nada han hecho para resolver el caso. 

En Torreón se llevarán a cabo protestas a partir de la próxima semana, pero esto está condicionado a lo que resuelva el Gobierno de Oaxaca, dijo. 

Exigen que se encarcele inmediatamente a los sujetos que encabezan el cacicazgo de Mixtepec, responsables de herir y agredir a personas inocentes, incluido Miguel Cruz José, ocurrido la tarde el 24 del presente mes, al parecer por conflictos por la disputa de tierras agrarias. 

Los antorchistas repudian la protección que se ha brindado en Oaxaca a los delincuentes y no tolerarán que la aplicación de la justicia y el problema agrario entre en laberinto de explicaciones, dilaciones calculadas y promesas incumplidas, dijo Cruz Tobón. 

Tampoco están dispuestos a seguir poniendo los muertos mientras las autoridades evaden su responsabilidad. 

Dado el rumbo y nivel que ha tomado el problema, advirtió a las autoridades correspondientes que Antorcha ha entrado en estado de alerta permanente, e hizo hecho un llamado urgente al antorchismo nacional para acudir en defensa de sus compañeros oaxaqueños, dijo. 

"Si en un tiempo prudente no se resuelve el problema agrario en esa entidad y tampoco hay algún asesino tras las rejas, haremos uso de nuestro derecho a la protesta pública y se convocará a los antorchistas a defender a sus hermanos oaxaqueños". 

Aclaró que esto se hará mediante una manifestación nacional que tendrá como primera sede la Ciudad de Oaxaca y posteriormente la capital del país.  Duración: 0, dlp/m.
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Hacen largas filas en módulos del IFE para cambiar la 03

Notimex: A cuatro días de que las credenciales para votar con recuadro "03" pierdan vigencia como documento de identidad, los Módulos de Atención Ciudadana (MAC's) del IFE están con filas largas y alta demanda de mexicanos en espera de renovarla.

Desde las primeras horas del día hay quienes sin saber que pueden sacar cita por internet o IFETEL, acuden a los centros de atención para formarse y obtener una de las fichas que personal de los MAC's aún reparten.

En el módulo 090521 de la Junta Distrital Ejecutiva, ubicado en la calle de Ajax de la colonia Arboledas del Sur, en Tlalpan, sólo fueron 100 las fichas que se repartieron y que se acabaron dos horas después de que el módulo abrió sus puertas a las 9:00 horas.

Luz María Esquivel Baltasar, vecina de Iztapalapa, fue una de las afortunadas que alcanzó de las últimas fichas, pues llegó desde las 11:00 horas, obtuvo el número 88, y fue hasta las 15:30 horas cuando acabo “la plegaria”, dijo. 

El exceso de trabajo y poco tiempo ocasionó que ella acudiera a “última hora”, sin embargo, comentó que eso no amerita que el trato del personal sea descortés en algunos casos, sobre todo para las personas adultas mayores.

“Te piden todo original como si no tuvieran ya todos nuestros datos” se quejó la ciudadana al señalar que hubo adultos mayores que requieren cobrar su pensión en enero y que aún con cita no les permitieron realizar el trámite por tener una fisura en su acta de nacimiento original.

Además, las instalaciones no ofrecen servicios cómodos y son tardados, agregó.

En el MAC, personal que ahí labora detalló que sólo operan tres máquinas con las cuales se atiende de lunes a viernes de 9:00 a 16:00 horas a 100 personas que sacan ficha por la mañana y a un número mayor que hace su trámite vía internet o IFETEL.

Sin embargo, no todos los ciudadanos saben que pueden sacar una cita antes, como es el caso de Elsa Rosas, de 60 años de edad, quien acudió al módulo después de las 14:00 horas y le informaron que no había fichas, por lo que le recomendaron sacar una cita.

“Estoy enferma y no puedo venir a formarme a las 8:00 de la mañana. Y en internet no le entiendo”, se quejó la señora Rosas, al igual que José Hernández, otro adulto mayor que no pudo realizar el trámite pues creía que no habría gente en espera.

El pintor de brocha gorda, por oficio, adjudicó al exceso de trabajo el no acudir antes a cambiar su mica. Y aunque este martes se pudo “dar una escapada” prevé regresar hasta enero para hacer el cambio de documento.

De acuerdo con el Instituto Federal Electoral (IFE) los ciudadanos con mica con recuadro “03” tendrán hasta las 13:00 horas del 31 de diciembre para acudir a alguno de los módulos del país para cambiarla antes de que pierda vigencia como documento de identificación oficial.

Después, su credencial no será aceptada ni en bancos ni en instituciones o dependencias de gobierno. Duración: 0, dlp/m.
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TEDF prevé recorte de personal por reducción de Presupuesto en ALDF

Notimex: Ante la reducción de 71.9 millones de pesos en su petición de presupuesto para 2011, el Tribunal Electoral del Distrito Federal (TEDF) aplicará medidas de racionalidad y austeridad de su gasto, sin descartar un recorte de personal "en caso necesario". 

El órgano jurisdiccional capitalino explicó que ante la asignación de sólo 176.4 millones de pesos, de los 245 millones solicitados a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), deberá "replantear y ajustar metas y proyectos de su programa operativo anual". Duración: 0, dlp/m.
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Presentan manual de autoprotección de periodistas

Fernando Martínez, reportero: Periodistas y comunicadores de diferentes medios de comunicación y de varias organizaciones presentaron el Manual de Autoprotección para Periodistas que proporciona herramientas para que cualquier persona sepa qué hacer en las distintas circunstancias de peligro en las que se pueda encontrar.

Durante la presentación del libro, los participantes coincidieron en que en México no hay quien proteja a las y los periodistas en el ejercicio de su labor, por lo que resulta necesario impulsar entre el gremio una cultura de autoprotección para su seguridad, porque ninguna nota, imagen o fotografía vale perder la vida.

En el Salón Digna Ochoa y Plácido de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), el autor y editor del portal electrónico www.seguridadydefensa.com, Andrés A. Solís Álvarez, expresó la necesidad de que las y los reporteros "se cuiden mucho mejor, porque no son ciudadanos especiales y las balas también los matan".

No se tiene que pensar que la gente te va a respetar por ser periodista, manifestó: "Si no se piensa en el tema de la autoprotección como un ejercicio cotidiano se puede llegar a cometer el peor error que cueste la vida", declaró.

La periodista Surya Palacios aseguró que las autoridades no se hacen cargo de la responsabilidad que tienen con todas y todos los ciudadanos con respecto a su seguridad.

Señaló que si las personas están a merced de la delincuencia, mucho más los periodistas, que a diferencia de aquéllas no huyen de los hechos violentos, sino que van a donde está el peligro, la noticia.

"A diferencia de la ciudadanía que de pronto puede escuchar disparos o algún conflicto y trata de ir a algún lugar seguro, las y los periodistas no, porque la nota va a estar ahí, en la tragedia, en el conflicto", subrayó.

Enfatizó que más de 30 mil muertos en la lucha contra el narcotráfico en este sexenio no son un número menor, sobre todo cuando no se tiene la certeza de que entre ellos sólo se encentren delincuentes.

"Sabemos y hemos sido testigos de las víctimas casuales o de las balas perdidas que de pronto le han tocado a menores de edad, a mujeres y lamentablemente a periodistas", apuntó.

Lamentó que no haya quien proteja a los periodistas en las coberturas noticiosas, por lo que la primera responsabilidad que tienen con ellos mismos, con su ética y con su familia, es la de protegerse.

En tanto, el Editor de Fotografía de la Revista Milenio Semanal, Arturo Bermúdez, criticó la imprudencia en la que caen los reporteros al sentirse inmunes por la labor que realizan.

"Creo que los periodistas en ocasiones caemos en general en la imprudencia de sentirnos inmunes, de no saber que nuestras familias pueden ser también afectadas", asentó.

A su vez, el Presidente del Centro de Periodismo y Ética Pública, AC, (CEPEP), Francisco Vidal, se pronunció por impulsar una conducta y una cultura de la seguridad adecuada para los periodistas de México.

"El tener una cultura de seguridad debe ser en primer lugar y ante todo una conducta individual, que parta de una y uno mismo", comentó.

Consideró que el objetivo fundamental entre el gremio periodístico debe ser administrar el riesgo. "Lo más importante es reducirlo, y también reducir las consecuencias", añadió.

Expresó la necesidad de establecer en las normas oficiales mexicanas que regulan las condiciones laborales, reglas específicas para el trabajo periodístico, porque este sector también necesita de protección especial para ciertos casos.

La integrante de la Relatoría para la Libertad de Expresión y Atención a Defensoras y Defensores de Derechos Humanos de la CDHDF, Elizabeth Palacios, exhortó a los dueños de los medios de comunicación a entender que la protección de sus colaboradores no es un gasto, sino una inversión.

"Cuidar el capital humano es tan importante como cuidar la infraestructura; es lo más importante en una empresa de comunicación, y parece que quienes están solamente interesados en ganar dinero no entienden que la protección no es un gasto, es una inversión", finalizó.  Duración: 0, dlp/m.
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CNDH indaga retención de comunicador

Miguel Ángel Sosa, reportero: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) informó que por tomar fotografías en un evento público, policías municipales de Alvarado, Veracruz, detuvieron y retuvieron a un periodista por 20 horas. 

Al conocer del caso, el organismo determinó ejercer la facultad de atracción y agotadas las investigaciones consideró que fueron violados los derechos humanos a la legalidad, a la seguridad jurídica y a la libertad de expresión del comunicador. 

Por lo anterior, la Comisión Nacional emitió su recomendación 82/2010 dirigida a los miembros del Ayuntamiento de Alvarado. 

En su queja, dijo la CNDH, el comunicador indicó que cuando cubría un evento encabezado por autoridades locales, policías encapuchados trataron de quitarle su cámara fotográfica y lo subieron a empujones a una camioneta con logotipos de la policía municipal de la localidad. 

En un comunicado, la institución que encabeza el ombudsman Raúl Plascencia Villanueva, detalló el periodista fue retenido por 20 horas. 

Agregó que el quejoso fue puesto a disposición del agente del Ministerio Público, acusado de difamación y calumnia por haber publicado la fotografía de un funcionario en su periódico. 

Por ello, en su recomendación 82/2010, la CNDH pidió a los integrantes del Ayuntamiento de Alvarado, Veracruz, dar inicio al procedimiento que señala la Ley Orgánica del Municipio Libre en el estado de Veracruz a fin de determinar la responsabilidad en que pudo haber incurrido el funcionario. 

También solicitó que se colabore ampliamente con la CNDH en el inicio y trámite de la queja que este organismo nacional promueva ante ese Ayuntamiento, en relación con los funcionarios que intervinieron en los hechos. 

Además de que se disponga lo necesario a fin de llevar a cabo cursos de capacitación para los servidores municipales respecto a las funciones que tienen encomendadas en la legislación vigente y en materia de salvaguarda de los derechos humanos.  Duración: 0, dlp/m.
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