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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PRI proponen especificar plazos para renovar a consejeros electorales.

· Diputados de Nayarit se pronuncian por ley para defender a indígenas 

· Diputado priísta Antonio Benítez sufrió atentado en Veracruz

· En 2010, uno de cada 3 mexicanos pagó algún soborno

· Senado pide al GF no abandonar a Michoacán a su suerte 

· Piden decretar desaparición de poderes en Michoacán 

· Carlos Jiménez urge aprobar nueva ley migratoria

· Cae presunto líder del cártel de Sinaloa en Durango

· Campo se ha visto mermado en proyectos por recorte presupuestal

· Eugenio Hernández critica al GF por el crecimiento de la violencia en Tamaulipas  

· Senado analizará una propuesta para sancionar desapariciones forzadas

· Congreso mexiquense aprueba 227 iniciativas en 2010

· PEMEX reportó incremento en número de tomas clandestinas
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PRI proponen especificar plazos para renovar a consejeros electorales.

Gloria Hernández, reportera: Diputados del PRI proponen especificar plazos para renovar a los tres consejeros electorales faltantes, el priista Emilio Chuayffet y Sergio Matías planean modificar los artículos 110 el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales con el fin de especificar el plazo del inicio y termino de ejercicios de las funciones de los consejeros para evitar una crisis como la que se esta viviendo en el órgano electoral. 30”, Ma.m. 
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Diputados de Nayarit se pronuncian por ley para defender a indígenas 

Miguel Ángel Collado, reportero: Diputados de Nayarit se pronuncian a favor de una ley que proteja los derechos de los indígenas, los legisladores locales propusieron que la nueva legislación se base en el respeto a las actividades colectivas puntos  y ceremonias que los grupos étnicos realizan dentro de sus comunidades, la ley será presentada ante el plano del Congreso los primeros días de enero. 

Pablo Pimiente Márquez, diputado Nayarit del PAN: La propuesta estriba en los derechos colectivos de los pueblos y comunidades indígenas, en el respeto a los sitios y lugares sagrados, tener mayor participación política para los propios indígenas. 45”, Ma.m. 
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Diputado priísta Antonio Benítez sufrió atentado en Veracruz
Conductora: El diputado priista Antonio Benítez Lucho vuelve a nacer, como acostumbramos decir aquí en México, luego de que un joven intentara dispararle y, entonces, al momento de tener esta acción contra el diputado se le trabó el arma, afortunadamente, y hoy en diputado priista Antonio Benítez Lucho vive para contarlo. El legislador se encontraba en Veracruz, estaba repartiendo ayuda a personas de la tercera edad cuando tuvo que encarar a este presunto homicida. 

Verónica Danel, reportera: El diputado federal del PRI Antonio Benítez Lucho sufrió un atentado la tarde del martes cuando un sujeto armado llegó hasta él y encañonó y accionó su arma, pero ésta se atasco. 

El legislador priista se encontraba en el poblado El Chichonal en el municipio de Cosoleacaque, al sur de la entidad repartiendo apoyos, dado que es su distrito electoral. Hasta él llegó un joven de 34 años, Valentín Farías Morales, quien le apuntó con una pistola y disparó, sin embargo, el arma se atascó y el diputado Antonio Benítez salvó la vida. El individuo fue detenido y turnado a las autoridades ministeriales de la Cuarta Agencia del Ministerio Público con sede en Coatzacoalcos y se abrió la respectiva averiguación previa.

Sobre el hecho el gobernador Javier Duarte giró instrucciones para que se investigue minuciosamente la agresión. Duración 1’37”/nbsg//m. 
Nota. Esta información se dio a conocer en 102.5FM, 103.3 FM, 96.9FM, 88.1FM, 100.1FM, 88.9 FM, Canal 13, Milenio TV, Fórmula online
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En 2010, uno de cada 3 mexicanos pagó algún soborno
Rafael Trejo Vázquez, reportero: En 2010, uno de cada 3 mexicanos pagó algún soborno a cambio de ser atendido en oficinas de gobierno o empresas privadas. Según el último reporte de transparencia internacional, pero, ¿qué tanto se sancionó durante este año la corrupción en México?

En la Cámara de Diputados tuvieron una respuesta los encargados de revisar las irregularidades en las dependencias de Gobierno.

Dip. Esthela Damián: “De repente sabemos de alguien que no tenía dinero, llegó a un cargo y salió siendo millonario. En México tenemos uno de los peores momentos en materia de corrupción”.

Reportero: A decir de los legisladores en el país abundan historias de corrupción que nunca, nunca son sancionadas.

Dip. Esthela Damián: “Evidentemente tenemos un número de sanciones que no son suficientes para dejar un precedente importante en quien quiere ser servidor público, eso no sucede”.

Reportero: De acuerdo con la Secretaría de la Función Pública la corrupción en México de septiembre de 2009 a julio de 2010 costó al Gobierno más 13 millones de dólares. Entre los delitos que más se cometen se encuentran enriquecimiento ilícito, extorsión, fraude, cohecho y ejercicio indebido del servicio público.

De 50 expedientes iniciados en 2010, sólo 16 se convirtieron en procedimientos de responsabilidad administrativa y dos llegaron al ámbito penal.

Eduardo Bohórquez, Dir. Transparencia Mexicana: “Si uno llega a ser funcionario público sabe que la probabilidad de ser sancionado penalmente es muy baja y por lo tanto es poco efectiva la sanción administrativa. Entonces este tipo de sanción inhibe poco el comportamiento deshonesto”.

Reportero: En el caso de la Auditoría Superior de la Federación los expedientes de los 300 casos de corrupción se analizan con dos años de retraso, lo cual impide, en muchos casos, una sanción efectiva.

Dip. José Narro, Com. Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación: “Tú puedes estar viendo un acto de corrupción y que este acto de corrupción se esta´ investigando dos años después y lo esté sancionado tres o cuatro años después ¿no? cuando la mayor parte de los delitos a los cinco años prescriben “.

Reportero: La corrupción es, de acuerdo con especialistas, una práctica creciente en nuestro país.

Eduardo Bohórquez, Dir. Transparencia Mexicana: “Hay una crisis de confianza en la clase política, en los líderes de nuestra sociedad porque no se ve que se estén alejando del camino de la corrupción sino que muchas veces son parte del problema”. Duración 3’/nbsg/m.
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Senado pide al GF no abandonar a Michoacán a su suerte 

Sara Pablo, reportera: Senadores originarios de Michoacán, demandaron al Gobierno Federal no convertir a la entidad en una zona de guerra. 

El panista Marcos Cortés advirtió que hasta ahora ha faltado una coordinación eficaz entre el Gobierno Federal y estatal, además de que se ha dejado de lado una labor de inteligencia militar que sirva para la realización de operativos específicos que no pongan en riesgo la vida de los ciudadanos. 

Consideró que tanto el presidente Calderón, como el gobernador Leonel Godoy, deben dejar de lado cualquier interés político electoral, pues la situación cada vez es más delicada. 

Sen. Marcos Cortés, PAN: “Creo que lo que más ha faltado es una verdadera coordinación entre las diferentes fuerzas, estatales y federales y una verdadera estrategia de inteligencia. Violencia genera más violencia, no podemos hacer guerra en las calles. Debe ser una estrategia muy cuidada, de inteligencia que desmantele los grupos organizados, su finanzas y su operación”.

Sara Pablo, reportera: Por su parte, el senador perredista, Silvano Aureoles, alertó que las autoridades deben atender el aspecto social, pues preocupa que en las manifestaciones hayan surgido expresiones de apoyo a la banda delictiva La Familia, por lo que no se descarta que en un futuro pudiera surgir una movilización social de estos delincuentes. 

Los legisladores señalaron que el Gobierno Federal debe hacer un esfuerzo para evitar que la sociedad sea permisiva con las bandas criminales, bajo el argumento de que tienen causas sociales. Duración 2’36”/ nbsg/m.
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Piden decretar desaparición de poderes en Michoacán 

Jorge Armando Rocha, conductor: Algunos panistas ya se frotan las manos en torno a Michoacán. 

Leía un artículo de Germán Martínez Cázares que publicó en Reforma, parece que es en Reforma, en donde lo leí, vale la pena que quienes puedan hacerlo lo vean, lo analicen porque ahí él da una pauta posible que estaría siguiendo el Gobierno Federal. 

Habla de la posibilidad de que desde el Senado se decrete la desaparición de poderes en Michoacán, por la ingobernabilidad. 

Por supuesto, hace una serie de loas al PAN, al presidente de la República, también deja entrever esta hipótesis que también (inaudible) tiene en torno a una relación del gobierno estatal con el crimen organizado. 

Hay que recordar que Germán Martínez Cázares, fue presidente nacional del PAN, y puede ser que por ahí vaya el asunto para el siguiente año, porque prácticamente en el artículo también le exige a los priistas acompañar a los panistas en esta medida de decretar la desaparición de poderes ante la ingobernabilidad en Michoacán. 

Y es un asunto que estará en la agenda pública, el de la violencia en Michoacán, sobre todo porque viene la renovación de la gubernatura, en donde tendremos seguramente a la hermana mayor del presidente, Luisa María, contendiendo por ella. Legalmente no está impedida, pero ahí queda el asunto si también el Gobierno Federal va a estar favoreciendo o no a su hermana desde Los Pinos, a la hermana del presidente Calderón. Duración 1’58”/nbsg//m.
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Carlos Jiménez urge aprobar nueva ley migratoria

Patricia Rodríguez, reportera: El vocero del PRI en el Senado Carlos Jiménez Macias, urgió a la aprobación a mas tardar en febrero de la nueva ley migratoria que se logro inscribir el último día del periodo ordinario de sesiones, explicó que la legislación tiene especial énfasis en la defensa de los derechos humanos de los migrantes que cruzan nuestro país en busca del llamado sueño americano. Pues en este país por leyes no paramos, si respetáramos la ley viviéramos en un paraíso, el asunto es la corrupción de autoridades con grupos criminales que generan esta impunidad que hoy se vive ante el secuestro masivo que no es nuevo de migrantes ilegales que cruzan nuestro país, de violaciones cotidianas también a nuestros paisanos connacionales que vienen de Estados Unidos a pasar las navidades aquí con sus familias y quienes los violentan, quienes los lastiman son las propias autoridades mexicanas, los corruptos por supuesto. 

Carlos Jiménez Macias: Espero que en febrero se pueda aprobar los primeros días, lo digo esto por que ahí contemplan medidas muy drásticas sin duda para poder sancionar a este tipo de corrupción, se plantean la creación de una fiscalía especial de defensa de los derechos humanos de los migrantes. 1’ 32”, Ma.m. 
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Cae presunto líder del cártel de Sinaloa en Durango
Con información de Notimex y Grupo Fórmula. La Policía Federal (PF) dio a conocer este miércoles la detención de 13 integrantes del grupo criminal denominado "Gente Nueva" durante un enfrentamiento realizado el martes en Durango.

El jefe de la División Antidrogas de la PF, Ramón Eduardo Pequeño, señaló que el grupo delictivo está relacionado con el cártel de Joaquín Guzmán Loera, alias "el Chapo".

A través del espacio de Óscar Mario Beteta, se dio a conocer que se trata de Jesús Manuel Moreno Reyes, alias "El comandante Trape", de 37 años de edad, originario de Durango, quien se desempeñó como elemento de la Policía Ministerial en el estado y controlaba las operaciones de droga, así como la privación ilegal de la libertad y homicidio de integrantes de grupos antagónicos, entre ellos los "Zetas".

Además de Ranulfo Ramírez Ruiz, "el Guilligan", originario de Juchitán, Oaxaca, segundo en la estructura del grupo delictivo, quien también se desempeñó como elemento de la Policía Estatal en Sinaloa, es presunto responsable de las actividades delictivas de la organización, así como de proveer armamento y vehículos a los integrantes de la organización

Se tiene conocimiento de que realizaban cobros de fuertes cantidades de dinero, producto de extorsiones en esta entidad para el Cártel de Sinaloa y son presuntos responsables de la captación de funcionarios públicos de los tres niveles de Gobierno y la desaparición de quienes no aceptaban brindarles protección.

Eduardo Pequeño, precisó que estas detenciones se llevaron a cabo en el marco de un operativo que se implementó este 28 de diciembre en la colonia Liberación Social en la ciudad de Durango, donde se ubicó a estos sujetos, quienes al ver a los elementos federales entraron a una casa de seguridad y ahí se inició un enfrentamiento con armas de fuego y granadas de fragmentación, con las que agredieron a los agentes federales. 

Tras estas acciones también fue asegurado Víctor Bustamante Juárez, alias "El Tinieblas", de 42 años de edad, originario de Durango, Durango, ex policía ministerial de esta entidad y presunto responsable de la vigilancia halcón de los principales accesos a la ciudad, así como de identificar autoridades y grupos antagónicos.

Las demás personas detenidas fueron identificadas como encargadas de realizar diferentes funciones operativas como las de privar de la vida a integrantes de bandas rivales, así como tareas de vigilancia y seguridad de la ciudad de Durango.

Ellos son Jorge Barajas Arellano, "El Coquín", ex policía estatal preventivo de Durango; Ignacio Gómez Queli; Ramiro Amezcua Ríos "El Ramirillo"; Miguel Ángel Mercado Hernández, "El Samurai"; José Ramón Ortinela Llamas, Héctor Manuel Vicario Hernández, Jesús Leonardo Páez Reyes, "La Cochinilla"; Sergio Albajara, Gloria Juárez Ortiz y Mónica Olivia Garza Romero. 

Cabe mencionar que durante el enfrentamiento perdió la vida un elemento de la Policía Federal y dos presuntos homicidas de la organización criminal. Al momento de la detención se le decomisó un arsenal y equipo táctico policial y de comunicación. nbsg//m.
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Campo se ha visto mermado en proyectos por recorte presupuestal
Francisco Zea, conductor: Por su parte, el Campo ha visto mermado sus recursos  a través de distintos programas del Gobierno Federal.

Jaime Contreras, reportero: Por la fecha parecía una inocentada, pero no, no lo era. En diciembre el Gobierno, a través de la Secretaría de Hacienda, ha recortado hasta en 30 mil millones de pesos el presupuesto destinado al campo para este 2010.

Así se han afectado programas clave como Oportunidades, Vivienda, Caminos Rurales, así como los correspondientes a la Reforma Agraria y a la Sagarpa, según denuncia Max Correa Hernández, líder de la Central Campesina Cardenista.

El argumento oficial, destaca el dirigente agrario, es que como no se obtuvieron los ingresos vía impuestos, necesarios para este ejercicio no, no se canalizarán los recursos ordenados por el Congreso.

En todo caso, diría lacónicamente Max Correa se empezarán a suministrar hasta el año entrante, pero con cargo al gasto del 2011. Dijo, eso sí que si a esto se le suma el disparo de precios que ya se viene acarreando desde diciembre, como el caso del maíz, la tortilla y el frijol, más la inseguridad nacional atizada por el crimen organizado y la ineficacia de los cuerpos policiacos para aplicarla y si se toma en cuenta el clima preelectoral, la Central Campesina anticipa un año nuevo muy duro, muy adverso para los pobres del campo y claro, los pobres de las ciudades. Por ello, adelanta Max Correa, el 31 de enero próximo las organizaciones campesinas y sindicales de todo el país tomarán las calles de nuevo para exigir un cambio radical, dijo, del modelo económico imperante. Duración 1’38”/nbsg/m. 
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Eugenio Hernández critica al GF por el crecimiento de la violencia en Tamaulipas  

Patricia Rodríguez Calva, conductora: El gobernador de Tamaulipas, el priista Eugenio Hernández Flores, ha criticado por vez primera al presidente Felipe Calderón, a quien le recrimina el crecimiento de la violencia en Tamaulipas. 

Fíjese que a solo tres días ya de terminar su gestión el gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores, dijo que está tomando muy en cuenta la invitación de su partido para que el PRI recupere la Presidencia de la República porque está plenamente convencido de que el Revolucionario Institucional tiene que regresar a la Presidencia para mejorar el rumbo del país. 

Todavía como gobernador de Tamaulipas aseguró que tiene una invitación para integrase a las tareas del partido, pues se debe dar seguridad, certidumbre, prosperidad y empleo a millones de mexicanos que están sufriendo por el mal gobierno del PAN, así lo dijo el gobernador priista de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores. Duración 1’11”/nbsg/m.
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Senado analizará una propuesta para sancionar desapariciones forzadas

Rosario González, reportera: El Senado de la República inició el análisis de la iniciativa para sancionar hasta con 50 años de cárcel a quien cometa o participe en el delito de desaparición forzada.  

Esta propuesta contempla modificar los códigos Penal Federal, Federal de Procedimientos Penales, de Justicia Militar, así como las leyes orgánicas del Poder Judicial y de la Comisión Nacional de Derechos Humanos para sancionar este delito de esa humanidad. Esta iniciativa establece que la desaparición forzada de no ser considerada como grave y por lo tanto no es susceptible de perdón indulto, ni amnistía, ni se considerará de carácter político para efectos de extradición, el senador René Arce, explicó que organismos internacionales de derechos humanos consideran la desaparición forzada como un delito de la humanidad, cuya comisión debe ser prevenida, investigada y sancionada por la comunidad internacional, dijo que en México ese delito utilizado como medio de sometimiento y castigo.

Sin embargo no ha habido acceso a la justicia para los familiares de las victimas de desaparición forzada, con la regulación ha dejado de lado factores como la continuidad del ilícito, la imprescriptibilidad e imposibilidad de justicia en fueros especiales en la investigación del mismo, la iniciativa prevé penas de 20 a 50 años de prisión acompañada de la inhabilitación definitiva e inconmutable de ser función pública en cualquiera de sus niveles, así como una multa de crecimiento de mil salarios mínimos para quienes cometan o participen en esa agresión. Dijo que serán agravantes de castigo cuando la desaparición forzada, la victima muera y cuando los responsables de este delito oculten el cadáver de esta o que haya sido sometida la tortura o violencia sexual, además contempla castigos para quienes encubran o entorpezca la investigación. 

Rene Arce, dijo que el proyecto de decreto adiciona una fracción arancelaria al artículo del código de justicia militar para establecer la autoridad civil juzgará los esfuerzos de las fuerzas armadas cuando esto incurran en delitos contra civiles, pidió que esta reforma sea aprobada, pues consideró que desde el 2006 con la participación de las fuerzas armadas en realidad de seguridad pública se ha revivido la desaparición forzada de personas. 2’ 34”, Ma.m. 
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Congreso mexiquense aprueba 227 iniciativas en 2010

Rodrigo Alonso, reportero: El Congreso del estado de México cerró el 2010 aprobando 227 iniciativas de ley en su cuarto periodo de sesiones. Destacan 34 nuevas leyes que de acuerdo a la legislatura, fortalecen y actualizan distintas regulaciones  jurídicas, sociales y económicas.
Estas nuevas leyes beneficiarán a los más de 15 millones de mexiquenses, esencialmente los diputados le apostaron a combatir la pobreza, fortalecer la educación y seguridad.
Para el estado más poblado del país, las nuevas leyes de Ingresos de la entidad así como la Ley de Ingresos de los Municipios del Estado de México para el ejercicio fiscal 2011 y la Ley de Fomento Económico, buscan generar un ambiente favorable para la instalación y el crecimiento de la planta productiva del estado.
Así como también se busca incentivar la economía y combatir la pobreza, pues de acuerdo al INEGI hay 6 millones 900 mil mexiquenses en pobreza patrimonial,  tres millones de habitantes en desempleo, marginación e insuficiencia alimentaria y un millón 902 mil personas que viven en pobreza alimentaria.
Leyes aprobadas
En los últimos 5 años han ocurrido 922 asesinatos dolosos de mujeres; lo que da cuenta de "un incremento del 100 por ciento", de acuerdo a estadísticas de Observatorio Ciudadano Nacional del Feminicidio (OCNF). Para combatir este fenómeno la nueva ley establece que el Consejo Estatal de la Mujer será el responsable de articular políticas, diseñar acciones, así como de dar seguimiento y evaluarla aplicación de esta norma que busca erradicar la discriminación y la marginación de la mujer.
Se elevó a rango constitucional el derecho a la alimentación y para fomentar la activación física y la salud pública de la población, se aprobaron  leyes para crear Institutos de Cultura Física y Deporte en 21 municipios, para brindar mejor atención a los más desprotegidos.
También se creó el Instituto de la Defensoría Pública, actuará en coordinación con traductores e intérpretes bilingües para hacer efectivo el derecho de defensa y asesoría a personas indígenas
Otras 7 leyes destacables son las que integraron la Agenda Legislativa del Bicentenario, referentes a Igualdad de Trato y Oportunidades entre Hombres y Mujeres; Fomento Económico; de Asistencia Social; de Seguridad Privada; de Mejora Regulatoria; para el Uso de Medios Electrónicos; así como la que crea el Banco de Tejidos del Estado de México
La ley de asistencia social propone generar la reorganización y transformación de instancias como el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de México, para que promueva el control adecuado y la vigilancia de la ejecución de políticas y programas de asistencia social que presten los sistemas municipales del Desarrollo Integral de la Familia. 
La ley de Defensoría Pública, lo novedoso de esta ley es que se introducen dos figuras relacionadas con el servicio de la Defensoría Pública: la creación de un órgano constitucional autónomo que garantizará la imparcialidad de la defensa pública y la equidad procesal; y la selección y contratación, mediante licitación públicas, de personas jurídicas colectivas o abogados particulares, que presten servicios de Defensoría Pública. Ma.m. 
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PEMEX reportó incremento en número de tomas clandestinas

María Inés Camacho, reportera: El robo clandestino de hidrocarburos es uno de los problemas crecientes que ha tenido que enfrentar Petróleos Mexicanos, las pérdidas por el robo se estiman en tres mil quinientos millones de pesos, así lo informó la paraestatal, quien reveló que de enero a noviembre del 2010 se han detectado 614 tomas clandestinas en todo el país. En ese sentido, el Director general de Petróleos Mexicanos Juan José Suárez Coppel dijo que el robo de combustible es un delito grave, por lo que pidió a los legisladores a aprobar iniciativas que endurecen las sanciones contra quienes incurren en el delito.  

Juan José Suárez Coppel: "Existe una ley, no nos permite, la gente sale bajo fianza, no es delito grave, la propuesta que se presentó otra vez, la propuesta que aprobaron los diputados es una ley mucho más fuerte, mucho más estricta, otra vez la cambió el Senado. Ojalá que podamos terminar una ley que sea con la eficacia necesaria". 57”, Ma.m.
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Una vergüenza, aumento a salario mínimo: diputado PRI

El diputado priista Leobardo Soto Martínez destacó que de acuerdo con un estudio de la Facultad de Economía de la UNAM, actualmente 14 millones de trabajadores en el país ganan un salario mínimo al día, lo que les resulta insuficiente para cubrir sus necesidades básicas y las de su familia.

Por ello, el legislador planteó una reforma a la Ley Federal del Trabajo para que sea la Cámara de Diputados, a través de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, la que asigne los salarios mínimos en lugar de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos (Conasami).

En este sentido, propuso modificar los artículos 123 de la Constitución y 94 a 96 de la Ley Federal del Trabajo.

Destacó que un trabajador de salario mínimo debe descontar los gastos de transporte y comida, con lo que sus percepciones se reducen todavía más y no le alcanza para cubrir sus requerimientos de salud, educación, vivienda, recreación y cultura.

"El salario mínimo, aun con el incremento para el próximo año, es una vergüenza; no alcanza ni para la subsistencia del trabajador ni la de su familia".

Dijo que hace 40 años, con un salario mínimo de 27.93 pesos en promedio se podían comprar 27 boletos del Metro, 19 kilos de tortilla, 11.6 litros de leche, 46 kilos de huevo o 1.46 kilos de carne.

Destacó que a la fecha, un trabajador necesitaría laborar 22 horas diarias con sueldo mínimo para adquirir los productos de la canasta alimenticia recomendada, cuyos precios oscilan entre 413.47 y 597.00 pesos, sin contar los gastos para vestido y vivienda.

Soto Martínez señaló que de acuerdo al artículo 123 de la Constitución, los salarios mínimos que deberán disfrutar los trabajadores serán generales o profesionales. Los primeros regirán en las áreas geográficas que se determinen; los segundos se aplicarán en ramas determinadas de la actividad económica o en profesiones, oficios o trabajos especiales.

Sin embargo, agregó, la Conasami, aunque es colegiada y tripartita, jamás ha estado del lado del trabajador y los ligeros incrementos al salario mínimo no alcanzan para todo.

"Recordemos que el salario representa el costo de cada trabajador, puesto que es la base de cotización para efectos del Seguro Social, horas extras, días de descanso, vacaciones, utilidades, aguinaldo, e incluso una posible indemnización o liquidación".

Agregó que la función encomendada a la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos ha dejado de ser fundamental para los trabajadores; al final de cuentas, ratifica la asignación de los salarios mínimos tal y como la propone el Ejecutivo federal.

El legislador recordó que el Consejo de Representantes de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos otorgó un aumento general a los salarios mínimos de las tres áreas geográficas de apenas 4.85 por ciento en 2010, porcentaje que no ayudó en nada a los trabajadores del país.

En este año, dijo, la Conasami aprobó incrementar de 57.46 a 59.82 pesos el salario mínimo en la zona geográfica A; de 55.84 a 58.13 pesos, en la zona B y de 54.47 a 56.70, en la zona C, mismos que regirán a partir del 1 de enero de 2011. nbsg//m.
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Dip. Leobardo Soto: que salario mínimo se establezca en San Lázaro

México, Notimex: El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Leobardo Soto Martínez, pidió reformar la Ley Federal del Trabajo para que sea la Cámara de Diputados quien establezca los salarios mínimos cada año, en lugar de la Conasami.

El legislador consideró que la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos (Conasami) no ha servido para establecer remuneraciones justas a los trabajadores, pues el actual monto, dijo, no alcanza para cubrir las necesidades básicas como establece la ley.

Estimó que la función encomendada a la Conasami ha dejado de ser fundamental para los trabajadores por que al final de cuentas ratifica la asignación de los salarios mínimos tal y como lo propone el Ejecutivo federal.

En ese sentido planteó reformar los artículos 123 de la Constitución, así como el 94, 95 y 96 de la Ley Federal del Trabajo, para que la Comisión del Trabajo y Previsión Social de la Cámara de Diputados asigne los salarios mínimos.

Dijo que a pesar de que en la Conasami hay representantes del sector obrero, patronal y del gobierno, el organismo “jamás ha estado del lado del trabajador”.

Recordó que el Consejo de Representantes de dicho organismo fijó en 59.82 pesos el salario mínimo en la zona geográfica A para 2011; 58.13 pesos en la zona B y en 56.70 peso en la zona C.

“Un trabajador necesitaría laborar 22 horas diarias con sueldo mínimo para adquirir los productos de la canasta alimenticia recomendada, cuyos precios oscilan entre 413.47 y 597 pesos, sin contar los gastos para vestido y vivienda”, señaló.

Destacó que de acuerdo a la Facultad de Economía de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), actualmente 14 millones de trabajadores ganan un salario mínimo al día. Duración: 0, reoc/m.
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Fernández Noroña el político mexicano más adicto al Twitter
El día de hoy, el sitio web Animal Político, dio a conocer la lista de los políticos mexicanos más adictos a la red social de Twitter, se informó en el espacio de "Atando Cabos".

Al respecto en entrevista Daniel Moreno, director de este sitio web, comenta que en primer y segundo lugar se encuentran los diputados petistas, Gerardo Fernández Noroña y Mario Di Costanzo, mientras que el tercer sitio lo ocupa el ex líder panista, Manuel Espino.

En tanto, el cuarto lugar le pertenece al diputado priista Héctor Pablo Ramírez y finalmente el quinto es ocupado por el secretario del Trabajo, Javier Lozano. nbsg//m. 
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Vecinos de Narvarte deben permitir construcción de Línea 3: Diputado PRD

Omar Aguilar, reportero: El secretario de la Comisión del Distrito Federal de San Lázaro, Emilio Serrano Jiménez, llamó a los vecinos de la colonia Narvarte a reconsiderar su postura sobre las obras de la Línea 3 del Metrobús, toda vez que dice, no viven en una isla y la construcción del transporte masivo contribuirá a reducir los índices de contaminación y evitará el congestionamiento vehicular en toda esa zona.

Serrano Jiménez señaló que la capital requiere de construcciones que permitan la movilidad de la población y menos contingencia vial, por lo que, dijo, hace un llamado a todavía unos vecinos que, indicó, reconoce perfectamente su preocupación, pero que deben de permitir se construya la Línea 3 del Metrobús.

Emilio Serrano: “Recordemos que ellos también tienen que salir, no están encerrados en la colonia Narvarte, tienen que salir a otro lado, el estrés, la contaminación, el desgaste de sus vehículos… Yo creo que es importante que tomen en cuenta que hace falta más transporte público masivo. Creo que ahí sí están mal los vecinos. Nosotros siempre hemos apoyado los movimientos vecinales, estamos siempre a favor de los vecinos, pero deben también ser razonables que no nada más ellos viven en el Distrito Federal.”

Reportero: Entre otros beneficios, destacó que esta construcción reducirá el estrés entre la población, la contaminación disminuirá, el desgaste de los vehículos también.

Respecto al desacuerdo de algunos vecinos que argumentan que la construcción incrementará la inseguridad, Emilio Serrano, diputado federal del PRD, afirmó que se requiere de un plan conjunto que involucre a las autoridades delegacionales y a los colonos para evitar cualquier tipo de inseguridad en esa zona. Duración: 02’00”, masn/m
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Plantea senador PAN iniciativa para abaratar costos de edictos

México, Notimex: El senador del Partido Acción Nacional (PAN), Felipe González, presentó una iniciativa que modifica el artículo 1411 del Código de Comercio para regularizar los edictos y abaratar su costo.

El legislador refirió que a pesar de las reformas de 2003 y de 2008 en materia de juicios mercantiles, que buscaban hacer expeditas las controversias ante los tribunales en esta materia, no se han logrado hacer rápidos y expeditos esos concursos.

Explicó que los edictos para ejecutar sentencias en juicios comerciales se deban publicar en el Diario Oficial de la Federación (DOF) se traduce en gastos de envío.

"Y en no pocas ocasiones las personas tienen que pagar viáticos o contratar a un abogado del Distrito Federal, pues los jueces ordenan la publicación por exhortos, además, el costo de la publicación en el DOF es más cara que en los periódicos oficiales de los estados", agregó.

Ante ello, sostuvo que su iniciativa pretende “ahorrar esos elevados costos para los justiciables ya que no es necesario que los edictos para rematar bienes en juicio mercantil se difundan en el Diario Oficial de la Federación.

Detalló que bastaría con que se dé a conocer la convocatoria en el periódico oficial de algún estado o en uno de los principales del lugar del juicio.

Además, señaló que para el deudor no es conveniente que la subasta de su propiedad se convoque en un medio que los más probables postores no leen y en lugares remotos donde no saben siquiera de su existencia.

Aseguró que el costo de los edictos y el desplazamiento fuera de la sede jurisdiccional constituyen verdaderos obstáculos derivados del propio ordenamiento que dificultan la ejecución de los fallos y restan legitimidad a los tribunales.

“El octavo de plana en dicho órgano de difusión cuesta mil 373 pesos, mientras que en los periódicos o gacetas oficiales de las entidades federativas el costo es, en promedio, de dos pesos por palabra", apuntó.

De modo que, tomando en cuenta las leyendas que componen los edictos, el actor vencedor en el juicio no pasaría de erogar 300 pesos en cada ocasión a su ya de por sí maltrecha economía, pues el incumplimiento lo ha llevado a desembolsar una serie de gastos de importante cuantía”, detalló. Duración: 0, reoc/m.
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Exige PAN transparentar remodelaciones en ALDF
México, Notimex: La bancada del Partido Acción Nacional (PAN), exigió transparentar los recursos utilizados para la remodelación de la sede de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

La asambleísta Lía Limón señaló que hasta el momento se han erogado más de 95 millones de pesos para la remodelación de los inmuebles legislativos.

Añadió que a más de dos años de que la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF), emitió una recomendación a la ALDF para acondicionar las entradas a sus instalaciones para personas con discapacidad, éstas no se han llevado a cabo.

Ante ello, exigió a la Oficialía Mayor desarrollar la infraestructura necesaria en sus inmuebles para dar cumplimiento a la recomendación.

Asimismo, demandó a la Oficialía Mayor y al Comité de Administración de la Asamblea Legislativa, remitan un informe detallado de los recursos que la V Legislatura ha gastado en remodelaciones.

Limón García también pidió al jefe de Gobierno Marcelo Ebrard, a las dependencias locales y a las 16 delegaciones cumplir con la accesibilidad a las personas con discapacidad. Duración: 0, reoc/m.
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Ebrard bajo lupa: su gestión durante 2010

Nantzin Saldaña, reportera: A lo largo del  2010, el Distrito Federal vivió diferentes sucesos que requirieron la atención y actuación de la administración capitalina encabezada por el jefe de Gobierno Marcelo Ebrard Casaubón, quien entre otras cosas, anunció abiertamente sus intenciones para aspirar a la Presidencia de México en 2012 y fue premiado como el mejor alcalde del mundo.

Los capitalinos vivieron desde las inundaciones que afectaron a inicios de año a la delegación Venustiano Carranza, la polémica de bodas entre personas del mismo sexo, hasta haber sido anfitriones de la reunión mundial de alcaldes.

El UNIVERSAL DF enlista hechos que despertaron ámpula, provocaron polémica, manifestaciones y aplausos en la gestión del mandatario capitalino. ¿Crees que falta alguno? Danos tu opinión.

Inundaciones en El Arenal

En 4 febrero de 2010, las lluvias que azotaron el Distrito Federal dejaron inundaciones de más de un metro de altura en la colonia El Arenal, de la delegación Venustiano Carranza. La causa fue la saturación del Sistema de Drenaje de la ciudad, por la que unas mil familias fueron desalojadas y trasladadas a albergues, con un saldo de 5 mil casas y 156 negocios afectados.

Por más de tres días la zona estuvo anegada y Ebrard trasladó su despacho del Antiguo Palacio del Ayuntamiento a la zona de desastre donde se mantuvo permanentemente junto con su gabinete para responder a la población damnificada. Se le vio recorrer las calles entre las aguas negras.

Como primeros apoyos entregó ayudas extras de mil 500 pesos por vivienda dañada, atención en salud; se abrió un comedor gratuito y se entregaron útiles y uniformes a quienes lo perdieron todo en la zona considerada de muy alta marginación, límite entre el estado de México y el Distrito Federal. En agosto, reinauguró la Planta de Bombeo de Aguas Combinadas de El Arenal con lo que se duplicó la capacidad de desalojo de aguas, se construyeron colectores y rehabilitó la red secundaria en la zona, para evitar nuevas inundaciones. Con una inversión de 93.5 millones de pesos.

Bodas gay y adopción

En marzo, Marcelo Ebrard fue testigo de las primeras cuatro bodas entre personas del mismo sexo, tras la reforma al artículo 146 del Código Civil, aprobado por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) el 21 de diciembre de 2009. En el Antiguo Palacio del Ayuntamiento, el director del Registro Civil del Distrito Federal, Hegel Cortés, concretó los enlaces.

Ello en momentos en que el tema estuviera en controversia, luego de que a fines de enero el gobierno federal a través de la Procuraduría General de la República (PGR) promoviera ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) un recurso para anular estas uniones y la adopción de estas nuevas parejas avaladas por la autoridad civil. El argumento fue que dichas enmiendas “se apartan del fin constitucional de protección de la familia”.

El resolutivo final de máximo Tribunal determinó en agosto que este tipo uniones, aprobadas en la capital del país, no vulneran ninguna disposición constitucional.

Cumbre de alcaldes

El gobierno capitalino reportó que invirtió más de 83 millones de pesos para que la Ciudad de México congregará a más de 130 alcaldes de 90 países, quienes discutieron sobre el cambio climático, cuyas conclusiones fueron expuestas en la COP 16 de naciones Unidas celebrada en Cancún.

En un acto de transparencia, el GDF destacó que el congreso de Ciudades y Gobiernos Locales Unidos (CGLU) celebrada del 16 al 21 de noviembre tuvo un costo de 65 millones 806 mil 256 pesos, mientras que la Cumbre Climática Mundial de Alcaldes (CCLIMA), que se realizó el domingo 21 del mismo mes y en la que 138 ciudades firmaron el Pacto de la Ciudad de México, costó 17 millones 500 mil pesos.

De acuerdo con la información publicada en la página del gobierno capitalino, los ingresos por la reunión fueron de 7 millones 86 mil 30 pesos con 69 centavos.

Bicentenario Ciudad Segura

Desde el año pasado se implementó la iniciativa que a la fecha instaló cinco mil 400 sistemas Tecnológicos de Videovigilancia (STVs) o videocámaras en sitios estratégicos de las 16 delegaciones.

Marcelo Ebrard inauguró a lo largo del año cinco Centros de Comando y Control (C2), para acelerar la reacción del a policía, sin embargo la percepción ciudadana es que se mantiene la inseguridad en la capital. 

Y aunque la ALDF redujo 441 millones 79 mil 137 pesos de presupuesto al Centro de Atención a Emergencias y Protección Ciudadana, la administración capitalina aseguró que este programa no se detendrá para 2011 y aseguró que para fines de año espera tener 11 mil 200 equipos funcionando.

Obras 

La movilidad fue prioridad en el año por concluir. Se amplió la línea uno del Metrobús, se inauguró la dos e iniciaron las obras de la tres que empezará a operar en enero del 2010. Y se anunció que en 2011 arrancarán las obras para las líneas 4 y 5. A inicios de su gestión Ebrard prometió la instalación de 10 rutas.

Este sistema pasó de transportar 240 mil personas diarias en 2006 a más de 600 mil en 2010.  En tanto, en la construcción de la Línea 12 del Metro se invirtieron mil millones de pesos tan sólo este año.

A pesar de los obras que se concretaron, hay otras que se quedaron pendientes como la construcción del tranvía del Centro Histórico, un nuevo penal, la remodelación de la Plaza Tlaxcoaque y el acuario de Xochimilco.

Supervía Poniente

Luego de dos años y muchos estudios de impacto ambiental en julio pasado se confirmó la construcción de la Supervía Sur-Poniente, que con 5.25 kilómetros de puentes, túneles y distribuidores de cobro, conectará a la Avenida Luis Cabrera con la Avenida Centenario de Los Poetas, en Santa Fe.

El Gobierno del Distrito Federal ha insistido en que la Vía de Comunicación Urbana de Peaje, que empezó a construirse el 2 de agosto, solucionará el congestionamiento vial que actualmente existe en el Poniente de la ciudad.

Esta obra, que tendrá un costo de 489 millones de dólares y fue asignada a Controladora Vía Rápida Poetas, conformada por OHL Concesiones y COPRI, ha provocado inconformidad en vecinos que se oponían en inicio a la expropiación de 126 predios y así como al daño ambiental que creará en la zona, lo que llevó incluso a la creación del Frente Amplio en contra de la Supervía.

La vialidad tendrá cuatro carriles, dos por sentido reduciría a la mitad de tiempo el traslado del Sur a Santa Fe. Se prevé que su primera fase que una Avenida Centenario a Las Águilas esté lista a fines de 2011 y la segunda que conecte de las Águilas a Luis Cabrera para diciembre de 2012

Forma parte de un proyecto de 37 kilómetros de la autopista urbana de peaje que unirá las salidas a Querétaro, Toluca y Cuernavaca. Aún no se ha definido el costo del peaje por esta vía.

Caso Sandoval
Desde agosto pasado, Ebrard entró en polémica con el cardenal Juan Sandoval Iñiguez, arzobispo de Guadalajara luego de que el jerarca católico lo acusara de “maicear” –sobornar–  a los ministros de la Suprema Corte de la Justicia de la Nación (SCJN) para avalar los matrimonios entre personas del mismo sexo y su derecho a adoptar niños.

La respuesta de Ejecutivo capitalino fue un ultimátum para que el prelado presentara pruebas o se retractara, lo que no sucedió y llevó la situación a una serie de demandas, por daño moral ante un juzgado civil del ante el Tribunal Superior de Justicia del DF (TSJDF), y por las violaciones al artículo 130 constitucional y a la Ley de Asociaciones Religiosas, ante Asuntos Religiosos de la Secretaría de Gobernación, por calificar de dictatorial su administración.

En respuesta, Hugo Valdemar, vocero de la Arquidiócesis de México y quien también fue demandado, lo acusó de peculado, por activar la maquinaría del DF para perseguir a un presbítero.

Un segundo episodio han sido los calificativos con que el jefe de Gobierno se refirió al purpurado llamándolo "cavernal" y "cobarde" tras la respuesta legal que dio Sandoval al acusar a los medios de comunicación y no reconocer sus dichos Duración: 0, dlp/m.
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A Comunicación Social SSP-F más que para investigar secuestros

Adela Micha, conductora: Aún cuando el secuestro es uno de los delitos más dolorosos, hay un presupuesto prácticamente irrisorio para enfrentarlo e insuficiente también.

Leticia Robles, reportera: A pesar de tratarse de uno de los delitos más dolorosos para la sociedad, la investigación ministerial de secuestro tendrá en 2011 un presupuesto de sólo 1 millón 296 mil 116 pesos mensuales, que equivalen por ejemplo a 40 veces menos de la mensualidad que PRI, PAN, PRD, PVEM, PT, Nueva Alianza y Convergencia reciben en la Cámara de Diputados y que asciende a 46 millones 885 mil 748 pesos.

De acuerdo con las predicciones presupuestales por cada una de las tareas que realizará la administración pública federal en el próximo año, elaboradas por las dependencias federales de los poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial la PGR
 destinará 927 millones 75 mil 823 pesos a la investigación de los delitos federales como narcotráfico, tráfico de armas, lavado de dinero, tráfico de menores, robo de autos y secuestro.

La subprocuraduría de Investigación Especializada que controla la delincuencia organizada (CIEDO) tendrá un presupuesto de 548 millones 33 mil 736 pesos; la Unidad que investiga terrorismo, acopio y tráfico de armas, de 19 millones 589 mil 277 pesos.

Y la Unidad de Delitos contra la Salud la cual se especializa en narcotráfico de 31 millones 62 mil 192 pesos; pero la Unidad que investiga los secuestros tendrá un presupuesto anual de 15 millones 553 mil 394 pesos que implicará una parte mensual de 1 millón 296 mil 116 pesos.

Para dimensionar esta partida, se le puede comparar con otros gastos por ejemplo los asignados a Comunicación Social de la SSP federal, la cual tendrá un presupuesto de 189 millones 251 mil 432 pesos, es decir cerca de 16 millones de pesos mensuales lo cual implica 10 veces más de lo que se destinará a la investigación ministerial de secuestros. Duración: 1’ 44”, reoc/m.
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Salinas asume protagonismo en Yucatán, en medio de crisis

Mérida, Eduardo Cabrera, corresponsal: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari se reunió ayer por la noche, en casa de uno de los empresarios más prominentes de Yucatán en el marco de la crisis que el gobierno de Ivonne Ortega enfrenta, con la clase empresarial local y con integrantes de su propio partido en el seno del PRI nacional.

También se reunió con varios políticos yucatecos en la casa del senador Cleominio Zoreda Novelo, luego de trascender en esta capital las consecuencias del rechazo de Ivonne Ortega a ocupar la Secretaría General del CEN del PRI en fórmula con el coahuilense Humberto Moreira.
De acuerdo con analistas políticos, Ortega Pacheco rechazó esta oferta porque implicaba otro trueque: dejar el gobierno de Yucatán para que el diputado federal priista Jorge Carlos Ramírez Marín ocupara la gubernatura interina y su sitio como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados fuera ocupado por Beatriz Paredes, su principal madrina.

El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, favorecía este enroque para concretar su alianza con Paredes y para mantener a una aliada suya en la Secretaría General, junto con Moreira.

Carlos Salinas sostuvo una reunión con varios políticos de su partido para luego acudir a la hacienda Xtepen, del empresario Raúl Casares G. Cantón, donde sostuvo una cena con prominentes hombres de negocios de Yucatán.

Casares G. Cantón fue uno de los capitanes de empresa que manifestaron su repudio a las alzas en los impuestos estatales y al derroche en el gasto gubernamental.

El presidente del Grupo Porcícola Mexicano afirmó, en ocasión de las protestas empresariales, que Coparmex asumía la representación del sector empresarial yucateco, como interlocutor ante el gobierno estatal.

Desde el mediodía, el ex presidente Salinas arribó al Palacio de Gobierno para realizar una visita a la gobernadora Ivonne Ortega Pecheco.

Es la segunda ocasión en menos de 24 horas que se reúne con la gobernadora. Duración: 0, dlp/m.
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Aprueban diputados locales presupuesto de 34 mmdp para Sonora

Hermosillo, Notimex: Diputados locales del PAN y del PRI aprobaron un Presupuesto de Egresos 2011 para el Sonora por 34 mil 604 millones de pesos, con acciones más ciudadanas y de atención a la pobreza.

El coordinador de los legisladores del Partido Acción Nacional (PAN), Enrique Reina Lizárraga, opinó que se trata de una cuenta pública ciudadana que atiende las principales necesidades de los sonorenses.

“El presupuesto tiene la visión, sensibilidad y el trabajo previo de las propuestas ciudadanas obtenidas del programa ‘Tu propones, tu dispones”, agregó.

En total, la Ley y Presupuesto de Egresos para el Estado de Sonora en el ejercicio fiscal 2011 contemplan recursos por 34 mil 604 millones 866 mil 492 pesos, precisó.

Sobre el aumento a tarifas de agua aprobado en varios municipios, explicó que son actualizaciones que permitirán a los organismos operadores trabajar con mayor eficiencia, como el caso de Hermosillo.

El coordinador de los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Roberto Ruibal Astiazarán, dijo que con el presupuesto 2011 se impulsan logros importantes para los sonorenses.

Señaló que los beneficios se verán en materia de educación, deporte, combate a la pobreza y el fortalecimiento de obras en los municipios de la entidad.

Además del presupuesto general para Sonora del próximo año, los diputados aprobaron el Presupuesto de Egresos del Poder Judicial para el ejercicio fiscal de 2011 por 565 millones 500 mil pesos.

También a la Comisión Estatal de Derechos Humanos (CEDH) se le asignaron poco más de 27 millones y a los organismos electorales, 173 millones 266 mil 897 pesos. Duración: 0, reoc/m.
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Política de ingresos refrenda compromiso de la SHCP

Con una reducción en la carga administrativa hacia los contribuyentes,  el otorgamiento de beneficios fiscales en zonas de desastre, la eliminación de algunos trámites y derechos en la Administración Pública Federal  y la eliminación de barreras administrativas para el comercio internacional entre otras medidas, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público termina el año refrendando su compromiso en la construcción de un país sólido donde cada familia logre una mejor calidad de vida.

Durante 2010 la política de ingresos de la Secretaría estableció una serie de acciones con el propósito de contribuir a la consolidación de un país con crecimiento económico de calidad, equitativo, incluyente y sostenido donde se fortalezca el bienestar de las familias mexicanas.

El trabajo de la Secretaría de Hacienda, a través de la Subsecretaría de Ingresos,  se realizó de manera conjunta con diversas dependencias del Gobierno Federal que de manera coordinada consolidaron una serie de proyectos e iniciativas en beneficio de la sociedad en su conjunto.

De esta manera se trabajó, por ejemplo, con la Secretaría de Economía y la Comisión Federal de Competencia en la elaboración de la reforma a la Ley Federal de Competencia Económica aprobada en 2010 por la Cámara de Diputados.

Junto con el Servicio de Administración Tributaria y la Secretaría de Economía  se elaboró el decreto de facilidades en materia aduanera con el fin de eliminar barreras administrativas que representaban costos y cargas innecesarias en materia de comercio exterior para las empresas.

También se modificó el Decreto de Maquila para homologar la definición de esa actividad reforzando la recaudación y combatiendo la competencia desleal de empresas que sin ser maquiladoras recibían los beneficios del régimen fiscal.

Con la Comisión Federal de Electricidad se instrumentó una tarifa por cargos fijos a 12 meses para los usuarios de alta tensión; esta tarifa representó una reducción de aproximadamente 15% para los usuarios que la contrataron. También se licitó la red de fibra oscura generándose ingresos no concurrentes adicionales para 2010.

Por otro lado, hay que destacar que entre 2008 y 2010 se elaboraron diversos decretos con los que se otorgaron beneficios fiscales en materia de ISR, IVA, IEPS, IMPAC y el IETU a las poblaciones que se vieron afectadas por los desastres naturales.

Así, pobladores de Tabasco, Veracruz, Chiapas, Baja California, Coahuila, Nuevo León y Tamaulipas recibieron beneficios con los que se apoyó la reactivación de las economías locales que fueron afectadas por los fenómenos naturales.

En lo que se refiere al paquete económico para el ejercicio fiscal de 2011, hay que recordar que éste no incluyó propuestas de modificación a las leyes tributarias, lo que ocurrió por segunda vez en el presente sexenio y es algo que no sucedía desde 1954.

Cabe destacar que durante la negociación del paquete económico la integridad de los planteamientos del Ejecutivo fue preservada y las modificaciones realizadas durante el proceso fueron debidamente consensuadas con los legisladores sin afectar la estabilidad del sistema tributario.

En el paquete económico 2011 el régimen fiscal de Pemex tuvo una modificación propuesta por el Gobierno Federal para extender a los campos marginales el régimen fiscal que se aplica a los campos en Chicontepec y en Aguas Profundas.

Se aprobaron dos modificaciones al IEPS a cigarros y bebidas energéticas, se autorizaron estímulos fiscales en el ISR para beneficiar a los trabajadores que tengan empleo por primera vez y para fomentar la actividad teatral en nuestro país.

También durante el presente año se eliminaron trámites y derechos de la Administración Pública Federal para reducir la carga regulatoria  y tributaria de los ciudadanos. Contando con la anuencia de las dependencias y entidades se eliminaron 14 trámites con los correspondientes derechos y 33 Derechos (incluidos los 14 anteriores) que representan el 12% del total.

 La eliminación de estos derechos propuesta por el Ejecutivo se aprobó por el Congreso como parte de las reformas a la Ley Federal de Derechos para 2011.

A su vez, el 30 de junio de 2010 se publicó en el Diario Oficial de la Federación el Decreto de Simplificación Fiscal que eliminó ciertas obligaciones a los contribuyentes.

Entre las más significativas destaca la eliminación de la declaración mensual del IETU, impuesto que se declarará una vez al año, y la de presentar la información del IVA al concluir el año, manteniéndose únicamente la declaración mensual.

A su vez, también se eliminó la obligación de dictaminar los estados financieros tanto para fines fiscales como para el cumplimiento de las obligaciones del IMSS.

Por otro lado, el decreto permitió a los contribuyentes con saldo a favor del IDE obtener la devolución mensual sin la necesidad de dictaminar sus saldos a favor y se amplió de dos a cuatro años la vigencia de la firma electrónica requerida para realizar trámites tributarios.

 Estas medidas de apoyo fiscal, productivo y administrativo se sumaron a las actividades que año con año viene realizando esta Secretaría, que tiene como principio la constante mejora e innovación de su trabajo diario para lograr ingresos permanentes  y estables que contribuyan a la solidez de las finanzas públicas  y el  desarrollo de nuestro país  Duración. 0, dlp/m.
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Ley migratoria garantizará protección y seguridad de migrantes: Segob

El Gobierno federal ha logrado un avance significativo mediante la construcción de acuerdos con los distintos grupos parlamentarios con el fin de sacar adelante una ley de migración vanguardista cuyo contenido y alcances refrenden, de manera integral, su compromiso con la protección de los derechos humanos de los extranjeros en México. 

Mediante un comunicado, la Secretaría de Gobernación sostuvo que las disposiciones contenidas en la iniciativa de ley de migración, más la ley sobre Refugiados y Protección Complementaria propuesta por el Ejecutivo Federal y recientemente aprobada por el Congreso de la Unión, constituyen fundamentos jurídicos esenciales para un nuevo modelo de política migratoria del Estado mexicano en el siglo XXI.

Esta iniciativa del Gobierno Federal con los grupos parlamentarios y coordinada por la Subsecretaría de Población, Migración y Asuntos Religiosos de la Secretaría de Gobernación, tiene como principales objetivos; garantizar la protección de los derechos y la seguridad de los migrantes, su acceso efectivo a la justicia, servicios médicos y educativos, entre otros, independientemente de su situación migratoria. 

Asimismo, actualizar y armonizar el marco normativo migratorio con los instrumentos jurídicos internacionales firmados y ratificados por México; simplificar y ordenar procedimientos para atender la movilidad internacional de personas y fomentar el acceso documentado al país; establecer la unidad familiar y la protección humanitaria como ejes de la política de inmigración. 

También fortalecer y ampliar la tradición hospitalaria y de refugio del país; consolidar una visión integral de política migratoria y distinguirla de su ejecución y coordinar esfuerzos entre autoridades para fortalecer la seguridad nacional, pública y fronteriza.

Asimismo, se contempla un capítulo específico para la salvaguarda de los migrantes que transitan por el territorio nacional y se da existencia legal a los grupos de protección a los migrantes y a programas implementados en beneficio de éstos. Además, se establece la obligación legal a la Secretaría de Gobernación de implementar acciones y convenios de coordinación con los tres órdenes de gobierno para brindar una atención adecuada a los migrantes en situación de mayor vulnerabilidad. 

Este proyecto es producto de un acucioso y continuo análisis de iniciativas de reformas migratorias presentadas ante el Congreso de la Unión, de instrumentos internacionales suscritos por México en materia migratoria y de derechos humanos, de estudios realizados por organismos internacionales, organizaciones de la sociedad civil y académicos, entre otros actores.

La dependencia consideró que los acuerdos alcanzados, se consolida un nuevo modelo fundamental ante el fenómeno migratorio. nbsg/m.
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México critica “acusaciones unilaterales” de Guatemala sobre migrantes

EFE: México criticó hoy las "acusaciones unilaterales" del gobierno guatemalteco por los casos de secuestro de inmigrantes indocumentados centroamericanos, y aseguró que ese tipo de imputaciones "no contribuyen a generar el espíritu de cooperación" que requiere el "enorme reto" de la migración.

La Cancillería guatemalteca emitió el martes una nota diplomática en la que expresó su consternación "ante las constantes violaciones a los derechos humanos de los migrantes que transitan por territorio mexicano", y exigió investigar y procesar a los responsables de los presuntos secuestros de decenas de inmigrantes centroamericanos indocumentados los pasados 16 y 22 de diciembre.

El primer presunto secuestro masivo de inmigrantes centroamericanos ocurrió el 16 de diciembre en el poblado oaxaqueño de Chahuites, que limita con el estado de Chiapas, cuando al menos 50 inmigrantes fueron supuestamente raptados por un grupo criminal cuando viajaban en un tren de carga. El segundo hecho se registró el 22 de diciembre, cuando un grupo armado secuestró a nueve inmigrantes indocumentados que viajaban en otro tren de carga en las cercanías de la población de Arriaga, en Chiapas.

La Secretaría de Relaciones Exteriores de México (SRE) indicó hoy en un comunicado que "reitera su apoyo a los países centroamericanos, ante los hechos ocurridos en Oaxaca". Sin embargo, subrayó que "para que la lucha contra el crimen organizado sea eficaz es indispensable la cooperación de las autoridades de las naciones hermanas de Centroamérica, ya que dichas organizaciones operan en todos los países de la región".

En este sentido, la dependencia manifestó que "el principio de corresponsabilidad debe orientar las acciones de todos los gobiernos de la región, a fin de hacer frente a este problema". 

La Cancillería mexicana recordó que las autoridades se encuentran investigando los hechos sucedidos en el estado de Oaxaca el pasado 16 de diciembre, pero no se refirió al supuesto secuestro del día 22. Además, reiteró su "firme voluntad" de "seguir combatiendo frontalmente al crimen trasnacional organizado que, aprovechando la situación de vulnerabilidad de los migrantes centroamericanos, los hacen víctimas de sus actividades criminales". 
El organismo sostuvo que México seguirá apoyando a los países de Centroamérica para que juntos logren fortalecer sus "capacidades frente al crimen organizado". De otra parte, la Secretaría de Gobernación (Segob) manifestó en un comunicado que el gobierno mexicano ha logrado un "avance significativo" en la discusión con los distintos partidos políticos de una nueva Ley de Migración "vanguardista".

Ese proyecto de ley busca "garantizar la protección de los derechos y la seguridad de los migrantes, su acceso efectivo a la justicia, servicios médicos y educativos, entre otros, independientemente de su situación migratoria", dijo la Segob. Asimismo, pretende armonizar las normas migratorias con los instrumentos jurídicos internacionales firmados por México; simplificar los procedimientos para atender la movilidad de personas y el acceso al país; fortalecer la seguridad nacional y fronteriza.

También, entre otras cosas, contempla "la salvaguarda de los migrantes que transitan por el territorio nacional" y crea unos "grupos de protección" para estas personas.  Duración: 0, dlp/m.
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Hasta las últimas consecuencias la investigación: Antonio Benítez

Manuel Feregrino, conductor: Vamos a Veracruz. Saludamos al diputado priísta Antonio Benítez Lucho.

Diputado, me da gran gusto escucharlo, porque la experiencia de ayer, de verdad, durísima. Cuéntenos, ¿qué le pasó ayer?

Antonio Benítez: Fue una impresión muy fuerte, estaba yo en mi distrito, la cabecera del distrito Cosoleacaque, es un municipio conurbado con Minatitlán, Coatzacoalcos, estaba yo en una reunión con los adultos mayores, 103 adultos mayores, la mayoría mujeres. Muy cálida la reunión, de muchísima sensibilidad, deseándonos todo lo mejor por el año que va a iniciar. 

Terminé la reunión, me regreso a mi camioneta para salir a otro evento, que ayer fue el día de los taxistas, iba yo rumbo a otro municipio a celebrar con ellos el día del taxista. Subiéndome a la camioneta un extraño, un susodicho, un mozalbete, repercutió a dos metros de distancia su pistola. Afortunadamente no pudo cumplir con el objetivo, se le encasquilló, como normalmente se le dice, la pistola.

Los propios vecinos de la colonia F. Gutiérrez de Cosoleacaque, pues lo perseguimos y afortunadamente, después de haberse metido en algunos vecindarios, en algunos matorrales, pudimos dar con este delincuente, que lo querían linchar los propios presentes del evento y vecinos de la colonia. Lo amarraron y lo llevaron a la Subprocuraduría. Ahora está en manos de la Procuraduría General del estado. He hablado con el propio procurador de la conveniencia que se llegue hasta las últimas consecuencias de las líneas de investigación.

Me ha dado el señor gobernador, amigo y compañero de bancada, ahora gobernador, Javier Duarte de Ochoa, de que caiga quien caiga, con todo el rigor de la ley, hasta sus últimas consecuencias la investigación que seguramente dará luz. Tengo confianza plena en que así será.

Conductor: Entonces, usted termina el evento, se acerca este personaje, le intenta disparar o le dispara…

Antonio Benítez: Me dispara, no funciona, no repercute…

Conductor: ¿Le apunta en dirección a dónde, diputado?
Antonio Benítez: Estaba yo subiéndome al vehículo, a dos metros de distancia me disparó, enfrente del parabrisas. Afortunadamente no pudo cumplir con el objetivo, un sicario fallido y que gracias a Dios lo podemos contar.

Roberto López, comentarista: Cuando lo agarran, ¿lo interrogaron?

Antonio Benítez: No, porque creo que hubiera sido peor la circunstancia, porque, primero, yo soy abogado; segundo, yo soy diputado; tercero, en estos casos no se trata de hacer justicia por la propia mano. Lo querían linchar, atropelló a empellones a algunas mujeres adultas mayores. Entonces, la propia población ya lo quería linchar entre machetazos y pedradas. Yo fui de los que intervine que mejor la autoridad correspondiente fuera…

Comentarista: ¿Sabe si ya declaró hoy?

Antonio Benítez: Tengo entendido que ha estado en declaraciones. Yo he sido muy respetuoso para no dar una opinión o sencillamente para no entorpecer la investigación.

Conductor: Entendemos bien lo que nos dice, por el cuidado, por las cuestiones legales, etcétera, ¿pero supone usted alguna idea por la cual lo querían matar? ¿Recibió alguna amenaza previa?

Antonio Benítez: No, yo quisiera ser muy cauto en ese sentido para darle toda la oportunidad en toda la línea de investigación y con toda la libertad a los órganos jurisdiccionales para que cumplan con su deber. Tengo la confianza plena en el dicho y en la seguridad del gobernador de que se llegará hasta las últimas circunstancias. 

Si tienen en este caso al delincuente, al delincuente material, esperemos que luego salga a la luz pública el móvil y quiénes son los actores intelectuales.

Conductor: ¿Usted ya declaró en contra de este personaje?

Antonio Benítez: Pues es que fue un hecho a la luz pública, en un evento público. Estoy esperando que efectivamente la Procuraduría me cite para la declaración. Pero yo mismo estuve ayer en la Subprocuraduría y yo personalmente, junto con unos vecinos y amigos llevamos a este personaje.

Comentarista: Pero formalmente no ha rendido usted una declaración.

Antonio Benítez: Formalmente muchos amigos de los que estuvieron y vecinos ya rindieron su declaración. Estoy esperando la cita de la Procuraduría para que haga lo propio, que por supuesto estoy convencido de que así debe ser, porque no debe haber impunidad.

Conductor: ¿Este hecho modificará en todo caso su seguridad personal?

Antonio Benítez: Me ha convencido el gobernador Javier Duarte de Ochoa de que es conveniente que traiga seguridad. Se la he aceptado, porque en estos tiempos tenemos que brindar la seguridad, la confianza, en momentos en que debe reinar la paz y la tranquilidad, especialmente, desde este foro a los nacionales para que vengan a Veracruz, que las cosas están de primera.

Conductor: Diputado, muchísimas gracias.

Antonio Benítez: Gracias. Saludos a todo el auditorio.

Comentarista: En las notas que leí hoy por la mañana no había visto la consignación de que habían detenido a este joven, es un elemento nuevo. Tienen al autor material, me extraña mucho que a estas alturas no tenga el diputado la primera versión de la declaración…

Conductor: Que no haya declarado todavía, ¿no?

Comentarista: Lamentable que s ele haya asignado protección, lamentable en términos de…

Conductor: De que se le asigne para que pueda trabajar. Habrá que esperar. Duración: 07’10”, masn/m
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Van por autor intelectual de ataque contra Lucho

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El diputado Antonio Benítez Lucho (PRI), quien salvó la vida en Cosoleacaque, Veracruz, el martes ante un atacante que accionó un arma de fuego en su contra, pero cuyo proyectil se encasquilló, dijo que confía en que la investigación del atentado sea pronta y arroje la identidad y detención del autor intelectual. 

"Como se sabe, no tengo escolta, sólo ando con mi chofer, porque no le debo nada a nadie y no le temo a nada", dijo Benítez Lucho, un día después del atentado. En su trayectoria como funcionario y legislador, no había sido objeto de agresiones o amenazas, comentó. 

El legislador priísta fue atacado por Valentín Farías Morales (34 años), en la colonia Fernando Gutiérrez Barrios, en Cosoleacaque, en el distrito electoral federal que representa en la Cámara de Diputados. El agresor vive en la cercana colonia de Congreso Constituyente. 

La gente que presenció la fallida agresión colaboró en la detención del hombre armado y estuvo a punto de lincharlo, pero fue entregado a las autoridades judiciales, en Coatzacoalcos, desde donde se dieron seguridades de que se actuará con prontitud para esclarecer los móviles y dar con el autor intelectual del intento de homicidio. 

"Tienen detenido al autor material y declaraciones diversas de testigos, así de que confío plenamente en que, como dijo el gobernador Javier Duarte de Ochoa, este atentado quedará resuelto y se llegará hasta las últimas consecuencias", dijo Benítez Lucho. 

Antes, por ningún asunto, Benítez Lucho había sido objeto de una agresión o amenaza. Sobre sus actividades como legislador, descartó que puedan ser motivo de un atentado en su contra. 

Dijo que considera que el intento de homicidio es un hecho aislado, el cual quedará debidamente aclarado y los culpables llevados ante la justicia. Masn/m
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Necesario que el Congreso de la Unión atienda tema de pensiones

Sergio Perdomo, reportero: Resulta que se está gestando un asunto de grueso calibre para el país, en cuanto a las jubilaciones y si el tema no se atiende en una década va a estallar, esto lo advirtió el presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, Uriel López Paredes. Él señaló que más de 13 millones de trabajadores que tienen sus cuentas individuales no podrán jubilarse si no se atiende la crisis que vive el Sistema de Ahorro para el Retiro, ya que se carece de los recursos suficientes para cumplir con sus obligaciones.

En una entrevista, el diputado Uriel López Paredes adelantó que cuando los trabajadores se pretendan jubilar por edad, las aseguradoras sin más les van a decir: “Aquí están 120 mil pesos”, porque esa cantidad es lo que apenas tendrán esas aseguradoras y la cantidad no les va a alcanzar para los 12, 20 o 28 años más o menos que vayan a vivir esos trabajadores una vez que entren al retiro.

Eso es lo que comenta el diputado del PRD, Uriel López Paredes, y dijo que a pesar de todo es necesario que el Congreso de la Unión tome cartas en el asunto.

Uriel López Paredes: “Calculamos también que alrededor, con base en lo que se está cotejando, que alrededor de la mitad de estos 27 millones de trabajadores y trabajadoras no van a alcanzar a tener el suficiente ahorro para poderse pensionar. Es decir, a la hora que vayan a jubilarse por edad, lo que seguramente les van a decir las aseguradoras que estarían administrando esa posible pensión, es que eso no les alcanza para los 12, 15, 18, 20, 22, 24, 28 años más o menos que vayan a vivir.”

Reportero: Punto de vista de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados.

El diputado Uriel López Paredes dice que es necesario hacer algo desde el Congreso de la Unión. Destacó que este problema de las jubilaciones se va a desatar en cascada a partir del año 2020, más o menos, por lo que está proponiendo que ya desde ahora el Congreso de la Unión tome cartas en el asunto y trabaje para crear un organismo autónomo, tipo CNDH, que administre las pensiones de los trabajadores en todo el país o que establezca topes a las comisiones que cobran los bancos y las administradoras.

Uriel López Paredes: “Irnos a un órgano independiente, tipo Comisión Nacional de Derechos Humanos, tipo Instituto Federal Electoral, autónomo, no independiente, autónomo, que pudiera estar administrando esos fondos, para, uno, asegurar que la comisión va a ser menor; dos, para asegurar que los rendimientos van a ser mayores. Y lo más importante, que esos fondos se van a utilizar para el desarrollo del país, para la generación de empleo, para el aumento del salario.”

Reportero: Ahí está un problema que se está gestando, más de 13 millones de trabajadores que tienen cuentas individuales no podrían jubilarse, porque el SAR carece de los recursos necesarios. Lo está advirtiendo desde ahora, al cerrar el año, la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados. Duración: 04’00”, masn/m
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Urgen aprobar iniciativa de Mando Único para combatir seguridad

Omar Aguilar, reportero: Al afirmar que el eslabón más débil de las instituciones para combatir el crimen organizado se encuentra en las instancias municipales.

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública, José Luis Ovando Patrón, del PAN, urgió dar la celeridad a la iniciativa para crear el Mando Único que se encuentra principalmente en el Senado de la República, la cual permitirá fortalecer a las corporaciones y evitar que mine la estrategia contra el narcotráfico.

Esto fue lo que dijo Ovando Patrón, quien dice que se debe sumar, no solamente garantizar mayor seguridad y también eficiencia y presupuesto a las policías municipales.

“Las policías municipales que no tienen las condiciones, para enfrentar a los criminales, ni las condiciones legales, ni las herramientas necesarias, ni tener sueldos miserables la mayoría, que no son atendidos como instituciones serias, porque los gobiernos municipales no proyectan a largo plazo cómo fortalecer esta vida institucional.

“Con ello la propuesta de Mando Único tiene que ver con fortalecer las instituciones en este orden, del orden municipal”, sostuvo el diputado panista.

En tanto, la legisladora priista Hadamira Gastélum propone reformar la Ley General del Sistema Nacional de Seguridad Pública y a la Ley de Coordinación Fiscal para crear un fondo de ayuda especial a las familias de las policías que mueren en el cumplimiento de su deber, esto en el combate al narcotráfico y a la delincuencia organizada.

Se pronunció por que en los tres ordenes de gobierno, federal, estatal y municipal subsista esta ayuda, y refrendó que debemos apoyar a las familias de los policías que tienen bajo sus responsabilidad la seguridad colectiva de los ciudadanos, al proporcionales seguridad y bienestar a sus familiares, porque luego se encuentran que no les respetan el seguro de vida de los policías. Duración: 2’10”/lgg/m
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Aseguran que no existió beneficio a estados por el alza a gasolinas

Notimex: El Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) de la Cámara de Diputados, destacó que el aumento mensual a las gasolinas que realiza el gobierno federal no tiene transparencia, ni incide en la recaudación fiscal de los estados.

Determinar los precios de las gasolinas y el diesel representa un esquema complejo, porque la metodología no brinda un margen significativo de recaudación a las entidades, dado que no considera factores geográficos que pudieran incidir en el valor de los energéticos.

El estudio del CESOP: 'Determinación de los precios de las gasolinas y el diesel en México', indica que la continuidad de la política de alzas en los precios de los combustibles, así como la realidad de un repunte económico en el presente año y la perspectiva de un 2011 de menor impacto.

"Exigen un mayor análisis sobre el marco jurídico que acoge los posibles cambios en la metodología y la definición de los responsables para su determinación".

Puntualiza que el fortalecimiento de la transparencia obedece a la necesidad de esclarecer los factores que contiene la metodología inherente al mercado, los que inciden en los consumidores y aquellos que afectan las finanzas públicas.

Se señala que se deben reformular los esquemas para la determinación de precios, dotándolos de selectividad y objetivos temporales precisos, con eficacia en el sentido de preservar los mecanismos de los precios y potenciar la expansión del mercado, así como la procuración de la estabilidad de los ambientes social, económico y político.

Resalta que la modificación de los precios de los combustibles sin una visión integral ni la participación plena de los responsables que están definidos en el marco legal, podría significar costos económicos para los individuos y falta de saneamiento en las finanzas públicas.

Además, con la intervención de otros actores se evita que una sola institución extralimite sus capacidades, lo que mejora la asignación de recursos y mejora la calidad y disponibilidad de información; de lo contrario, se crean mecanismos de decisión rígidos y centralizados que inhiben la participación de algunos grupos y favorecen a otros.

Refiere que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público tiene la facultad de establecer, con base en análisis técnicos, los precios de las gasolinas y el diesel dentro del Proyecto de Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF).

El CESOP menciona que en esos mandatos legales 'no existe la obligatoriedad para los responsables de transparentar las decisiones que se toman en la política de precios, ni de dar a conocer los análisis técnicos que sustentan las modificaciones que hasta la fecha ha concretado el gobierno federal". Duración: 0, dlp/m.
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Gustavo Madero alista gira por BCS

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), el senador Gustavo Madero realizará una gira de trabajo al estado de Baja California Sur para "apuntalar" y "respaldar" las candidaturas de "La Alianza es Contigo" que tendrá definición el próximo 6 de febrero, día de la elección en la entidad para renovar la gubernatura. 

En su segunda gira como dirigente nacional, Gustavo Madero se reunirá con los candidatos de la alianza y con empresarios para posteriormente ofrecer una conferencia de prensa. 

Acompañarán a Madero Muñoz, Héctor Muñoz, secretario de Elecciones del partido y Rodolfo Dorador, secretario general adjunto del PAN. 

Cabe recordar que el PAN competirá en la búsqueda de la gubernatura con Marcos Covarrubias, quien era perredista, sin embargo hace unos meses renunció a su militancia perredista para convertirse en el candidato del PAN.  Duración: 0, dlp/m.
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Reformas electorales no son a medida: diputado

Phenélope Aldaz, reportera: Las reformas al Código Electoral del Distrito Federal no fueron un traje a la medida de partidos políticos que buscan debilitar el proyecto de izquierda en la Ciudad de México, aseguró el vocero del grupo parlamentario del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho. 

"Nos referimos al grupo de René Arce, Víctor Hugo Círigo, entre otros y otras, y sus vínculos con la senadora priísta María de los Ángeles Moreno, en la ruta hacia 2012, donde buscan debilitar a la izquierda en el DF", enfatizó el legislador. 

Luego de que dirigentes de la Agrupación Política Local (APL) "Red Autogestionaria" acudieron a las oficinas de ALDF para solicitar un juicio de revisión constitucional y otro por la protección de los derechos de los ciudadanos, el diputado perredista comentó que están en uso de su derecho y habrá que esperar el fallo "para ver quien tiene la razón". 

Sánchez Camacho dijo que durante el proceso de discusión de las modificaciones al Código Electoral, hubo quienes pensaron que "iban a hacer un traje a la medida, algunos querían la reforma electoral como un tapete y que pudieran pasar como si nada", 

Agregó que en el ahora Código de Instituciones y Procedimientos Electorales del DF sobresalen aspectos como la posibilidad de que haya un voto de la población migrante en el extranjero en elecciones para cargos de elección popular en el DF. 

Sin embargo, el diputado perredista reconoció que quedaron en el camino algunos pendientes, sobre todo en equidad y género, donde sólo se avanzó parcialmente al establecer 40-60, de tal manera que el resultado en este tema no fue el que se esperaba.  Duración: 0, dlp/m.
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Avance económico pudo ser mayor con reforma laboral: Lozano

Notimex: Aunque las políticas públicas del gobierno de Felipe Calderón generaron condiciones favorables en 2010 para que la recuperación económica del país se materializara, el avance pudo ser mayor de haberse concretado la reforma laboral, señaló el secretario del Trabajo, Javier Lozano.

En un informe oficial el funcionario recordó la estrategia del actual gobierno permitió generar casi un millón de empleos formales y que prevaleciera la paz laboral, luego de la crisis económica mundial de 2009, indicadores que calificó de irreprochables e irrefutables.

Pero “más allá de los cálculos políticos de los legisladores que impidieron que los cambios a la Ley Federal del Trabajo se aprobaran en el pasado periodo ordinario de sesiones, en la recta final de la presente administración insistiremos en sacarla adelante”, señaló.

De enero a noviembre de 2010, el reporte de empleos generados en la economía formal fue de 962 mil, con nombre y apellido registrados en el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y las estimaciones son de que, para el último día de diciembre se alcance la cifra récord del millón de nuevas plazas, subrayó.

El titular de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) puntualizó que el diálogo social ha sido muy importante en la conciliación de intereses de los factores de la producción, y muestra de ello es que en lo que va del sexenio se han presentado 42 mil emplazamientos a huelga y sólo 78 han comenzado.

“La sensibilidad de organizaciones laborales y el respeto de los empresarios a los derechos de sus empleados han contribuido a mantener la planta productiva y las fuentes de trabajo, en la mayoría de los casos”, puntualizó.

El funcionario sostuvo que los indicadores y criterios de política económica para evitar que la inflación se saliera de control, impidieron que se desequilibraran los factores de la producción o se lesionara la estabilidad macroeconómica del país.

Lozano Alarcón aseguró que durante la administración del presidente Felipe Calderón se ha mejorado en muchos aspectos en el mundo del trabajo y puso como ejemplo el tema de la transparencia.

“Ahora los contratos colectivos, el padrón de miembros de sindicatos, reglamentos, estatutos, mecánica de cambios de directivas, todo está a disposición del público y los trabajadores en la página electrónica de la Secretaría del Trabajo, la cual ha tenido más de un millón de visitas en este rubro”, comentó.

Javier Lozano también citó el caso del Servicio Nacional del Empleo, al cual calificó como una historia de éxito, pues con muy escasos recursos contribuyó en 12 por ciento a la generación del casi un millón de empleos en 2010 y benefició a tres millones 376 mil personas con diversas alternativas de trabajo.

Mencionó también los acuerdos estatales para la productividad y la generación de una nueva cultura laboral, a través de un acuerdo con la Secretaría de Educación Pública (SEP), para incluir ese tema en los contenidos de los libros de texto.

Respecto al crédito al consumo de los empleados, el secretario del Trabajo ponderó la elevación a rango de instituto del Instituto del Fondo Nacional para el Consumo de los Trabajadores (Infonacot), el cual ahora está incluso bursatilizado y no recibe recursos del erario.

“El Infonacot amplió su gama de servicios y ahora ya presta incluso en efectivo con las tasas más bajas del mercado. No recibe subsidio de la federación, ha prestado 362 veces más créditos y 252 por ciento más en cuanto a los montos ejercidos”, destacó.

En este contexto, el secretario del Trabajo dijo que bajo la administración del presidente Calderón no se tiene más una visión acomplejada del mundo del trabajo, sino moderna y audaz.

Bajo los ejes rectores de promoción, conciliación y legalidad, aseveró que la Secretaría del Trabajo ha cumplido las instrucciones del mandatario mexicano de llevar certeza y legalidad a las relaciones entre los factores de la producción.

Aclaró que no claudicará a su obligación de tutelar los intereses de los trabajadores, lo que se hace a través de la Procuraduría Federal de Defensa del Trabajo (Profedet) que en esta administración ha recuperado siete mil millones de pesos a favor de los empleados.

En la misma línea, la Secretaría del Trabajo y Previsión Social seguirá actuando en pro del equilibro de los factores de la producción, externó el servidor público.

Un tema ocupa y preocupa al presidente Felipe Calderón, señaló como otro tema Lozano, es el relativo al trabajo infantil, rubro para el cual giró especiales indicaciones de abatirlo.

Lozano Alarcón destacó que en los últimos dos años 632 mil infantes en edades que van de los cinco a los 17 años han dejado de laborar, para incorporarse a actividades educativas y recreativas.

“Del 12.5 por ciento del total de la población mexicana en ese rango de edad que trabajaban en 2008, la cifra bajó a 10 por ciento, lo que muestra una tendencia clara hacia el abatimiento del trabajo infantil en México”, subrayó.

El funcionario señaló que los objetivos de la política laboral del gobierno federal pueden resumirse en tres valores y conceptos: competitividad, productividad y trabajo decente.

“No vamos a descansar hasta que el empleo que se genere en México esté acompañado por previsión social adecuada. Desempeñar labores en condiciones mínimas de dignidad del ser humano en materia de jornada, ambiente, seguridad, salud, capacitación, seguridad social, retiro digno, sin discriminación, no precarización del trabajo”, subrayó.

Sin ocultar sus aspiraciones por ser incluido en los precandidatos a la Presidencia de la República en 2012, Javier Lozano señaló que seguirá trabajando para cumplir la responsabilidad que tiene al frente de esta dependencia.

“No vamos de salida, acabó el segundo tercio (del actual sexenio); viene el tercero. Qué bueno que vamos bien, no es suficiente. Han sido buenos los primeros cuatro años, pero vamos por más”, expuso.

“No nos vamos a conformar, vamos a trabajar duro, con disciplina y resultados, compañerismo, lealtad y respeto a las instituciones. No nos desviemos por más turbulencias que haya”, abundó.

Al respecto las organizaciones sindicales y centrales obreras más poderosas del país no son tan optimistas sobre lo que sucede en el ámbito laboral del país, pero en general coinciden en que se contuvo la pérdida de empleos y hay signos de recuperación económica.

El líder del Congreso del Trabajo, Joaquín Gamboa Pascoe, señaló que si el país no se agitó durante y después de la crisis económica mundial, como sucedió en otras naciones, fue por la madurez y responsabilidad con que actuó la clase trabajadora.

“Preferimos preservar las fuentes de trabajo, hicimos sacrificios incluso de prestaciones y salarios, pero no salimos a las calles a afectar a terceros”, hizo notar.

A su vez el líder de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC), Isaías González Cuevas, fue contundente al señalar que la clase trabajadora de México ha sido tolerante, reflexiva y propositiva en los momentos más difíciles para el país. Duración: 0, dlp/m.
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2012, en segundo plano para mexicanos: CSG

Mérida, Notimex: El ex presidente de México, Carlos Salinas de Gortari, consideró hoy aquí que la preocupación de los mexicanos por la situación que se vive en el país en todos los aspectos, tanto económicos como sociales y de inseguridad, "no les da tiempo de pensar en las elecciones presidenciales de 2012" . 

En su segundo día de permanencia en la ciudad visitó en Palacio de Gobierno a la gobernadora Ivonne Ortega Pacheco, con quien se reunió casi una hora en privado. 

Salinas hizo un pequeño alto a la salida de la oficina de la gobernadora para responder a algunos cuestionamientos de la prensa donde aseguró que hay tantos problemas en el país que los mexicanos están exigiendo respuestas positivas de sus autoridades. 

"Es más importante para los mexicanos que sus autoridades resuelvan sus problemas antes que pensar en las elecciones presidenciales de 2012, la jornada electoral está muy lejos como para detenerse en estos momentos para darle prioridad antes que las necesidades sociales", reiteró. 

Por otra parte, Salinas recordó que el Instituto Federal Electoral (IFE) cumplió recientemente 20 años de vida, tras establecerse en su mandato presidencial (1988-1994) y puede asegurar que es una institución respetable y perfectible. 

"Los mexicanos saben que cuentan con una institución que les garantiza certidumbre en procesos electorales federales lo que es importante para la vida democrática del país, además su código es perfectible de cambio para una mejor vida democrática", insistió. 

Asimismo, lamentó las filtraciones de Wikileaks que reflejan una crisis de la diplomacia internacional y no deja de ser "interesante" la publicación de documentos en periódicos del mundo y se busca promover sus intereses y no hacen su trabajo de investigación y algunos están francamente equivocados. 

Dijo que en estos dos días en Mérida aprovechó saludar a la gobernadora y la tierra envidiable que es Yucatán, que según él, debe ser más promovida a nivel nacional e internacional, ya que además es la entidad más tranquila y segura de México, por lo que es un orgullo de todos los mexicanos y un sitio para visitar, convivir y hasta residir. 

Salinas de Gortari viajó hoy mismo a la Ciudad de México donde tiene compromisos y lamentó que no tenga posibilidades de despedir 2010 y recibir 2011 en Yucatán, pero le gustó ver a la gente trabajando "en paz y armonía". Duración: 0, dlp/m.

	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 29/12/10

HORA: 16:02

	NOTICIERO: El Universal. Com.
EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. Com.


Javier Duarte ganará 74 mil 313 pesos mensuales

Xalapa, Veracruz, Édgar Ávila Pérez, corresponsal: Al aprobar el presupuesto para el año entrante, el pleno del Congreso de Veracruz determinó que el gobernador Javier Duarte de Ochoa podrá ganar un salario mensual 74 mil 313 pesos.

Durante sesión ordinaria del Congreso, los diputados aprobaron el tabulador salarial de todos los funcionarios de la administración pública estatal, los cuales no podrán ganar más que el mandatario.

De tal forma que los Secretario de Despacho podrán ganar desde 51 mil 630 pesos hasta los 59 mil 531 mensuales; mientras que los Subsecretarios recibirán un salario de entre 49 mil a 51 mil.

Los Directores Generales podrán ganar mensualmente entre 39 mil y 49 mil; mientras que los Directores de Área entre  34 mil y 39 mil; un Subdirector de 26 mil a 34 mil; y finalmente un Jefe de Departamento podrá recibir hasta 26 mil pesos.

Los salarios podrán modificarse por los incrementos que se otorguen durante el ejercicio 2011, así como por modificaciones de las obligaciones fiscales a cargo de los trabajadores.

En dicho apartado, se recomendó a dependencias y funcionarios apegarse estrictamente a los criterios de política de servicios personales que establezca la Secretaría.

En los sectores de educación y salud, las erogaciones deberán ser cubiertas, preferentemente con cargo a los ingresos provenientes de la Federación; sujetarse a los tabuladores de sueldos y observar las disposiciones generales y autorizaciones que emita la Secretaría.  Duración: 0, dlp/m.
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Acudirán vecinos de Narvarte a la ALDF

Conductora: Por segundo día consecutivo vecinos de la colonia Narvarte se plantaron sobre la calle Diagonal de San Antonio para tratar de evitar la construcción de un paradero de la Línea 3 del Metrobús. 

"No queremos el paradero textualmente no queremos el paradero, no por que estemos en contra de él, se nos viene delincuencia, tenemos hijos pequeños, basura, robos, muchas cosas en realidad no queremos", indicó Sandra Sánchez, vecina colonia Narvarte. 

"De pronto amanecemos con las dobleas que se llaman esas porquerías naranjas puestas, nadie sabe qué, empiezan a haber engaños, diciendo que nos iban a cambiar primero el pavimento y después te enteras que lo que van a hacer es un paradero", contó Carlos Díaz, vecino colonia Narvarte. 

Poco después de las 11 de la mañana, Martín Juárez, coordinador de Concertación Política del Gobierno del Distrito Federal (GDF), llegó al lugar para conversar con los vecinos, entre empujones y consignas, el funcionario logró dialogar por algunos minutos con representantes del comité vecinal. 

"Martín, no queremos que pase como el accidente de anoche que volaron 2 personas electrocutadas ahí, no queremos que pase lo mismo aquí cuando estén trabajando, porque ni siquiera saben que hay abajo y no queremos ningún accidente más, no queremos a los granaderos, no queremos más preocupaciones estamos hartos de que nos estén atropellando nuestros derechos", indicó el representante del comité vecinal. 

"Les ofrecimos una propuesta por escrito, ellos nos dijeron que lo iban a valorar, no nos han dicho una respuesta ellos acordaron con nosotros que el plazo sería a las 10 de la mañana", aseguró Martín Juárez, coordinador Concertación Política del GDF. 

Ante la falta de acuerdos entre ambas partes, los trabajos del paradero fueron reactivados. 

Una vez que los trabajadores regresaron a la actividad, los vecinos decidieron dar marcha atrás a su plantón de manera pacífica. 

"Tenemos que buscar sobre todo la integridad física de todos los vecinos es lo que más nos importa. Esta trinchera se acabó, tenemos muchas otras pero esta trinchera se acabó, lo vamos a hacer dignamente, hay mucha gente allá que quiere pelear, contra 500 granaderos señores no vamos a poder hacerlo", indicó el representante del comité vecinal. 

En los próximos días, un grupo del comité vecinal de la colonia Narvarte visitará la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para seguir en su lucha contra la construcción del paradero. Duración: 3’/lgg/m
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