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Reporte Matutino
Resumen: 
· Entrevista a Antonio Benítez: Atentado en su contra

· Antonio Benítez Lucho pide se investigue quién planeó ejecutarlo

· Javier Duarte descarta que atentado contra diputado esté implicado con crimen organizado

· En 2011 habrá discusión sobre violencia contra migrantes: Esthela Damián

· Crear fiscalía para migrantes en Oax, un sueño: Solalinde 

· 99% de los paisanos prefieren dar mordida que denunciar: Cristabell Zamora

· Listo el PRI para enfrentar la guerra sucia del gobierno panista y sus adversarios 

· Twitter me ha acercado a los jóvenes: Noroña

· Yeidckol Polevnsky busca encuentro con Encinas

· IFE dicta proceso para corregir credenciales de transexuales 

· Ni quien piense en los comicios de 2012 por la violencia: Salinas 

· Diva Hadamira Gastélum propone reforma Ley de Seguridad Pública

· Sin servicios de salud 48.8% de mujeres embarazadas: Mariana Gómez del Campo
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Entrevista a Antonio Benítez: Atentado en su contra
Guadalupe Juárez, conductora (GJ): Vamos a conversar de un tema que el día de ayer ya le adelantábamos a usted sobre la violencia y la situación que hay en el país. Fíjese que durante una gira de trabajo por Veracruz, un diputado federal, el diputado Antonio Benítez fue víctima de un atentado afortunadamente fallido, esto gracias a que la pistola con la que intentaron dispararle resulta que se atascó. Así que vamos a platicar con él. Antonio Benítez Lucho, está en la línea telefónica, él es secretario de la Comisión de Salud en la Cámara de Diputados y le agradezco que platique con nosotros esta mañana. Muy buenos días.

Dip. Antonio Benítez Lucho, PRI (ABL): Buenos días ¿Cómo le va Lupita?

GJ: Muy bien…

ABL: Saludo con mucho afecto a usted y a su auditorio.
GJ: Diputado, nosotros afortunadamente nos va muy bien. A usted ¿qué tal? Platíquenos.
ABL: Fíjese, que tal como usted lo comenta, efectivamente fue un intento fallido, gracias a Dios lo podemos contar y esperemos que sea un hecho aislado, creo que en este caso fue un delincuente neófito que no tiene mucha experiencia en el tema.

En una gira que estuve haciendo por mi distrito que es Cosoleacaque, afortunadamente no pasó nada y vamos a iniciar un nuevo año con renovados bríos trabajando para el Congreso y trabajando para la gente.
GJ: Diputado, la pregunta es aquí ¿por qué?
ABL: Fíjese que yo le he dado toda la oportunidad, en este caso, a la Procuraduría y a los órganos jurisdiccionales, tengo la confianza y el compromiso del gobernador Javier Duarte de Ochoa y del propio procurador de que se va a investigar hasta sus últimas consecuencias.

Si tenemos al autor material, tenemos al cuerpo de delito, ahora necesitamos que la investigación se llegue a los móviles y quién está tras este intento fallido. 
GJ: A ver, platíquenos qué pasó, qué fue exactamente, usted estaba distribuyendo algunos apoyos en una colonia, y qué fue, cómo lo vivió usted. ¿Vio cuando se acerca esta persona, le vio el rostro, se dio usted cuenta de todo lo que estaba sucediendo, de cuando sacó el arma?
ABL: Mire, le comento yo fui a una gira a mi distrito, yo soy diputado del Distrito de Cosoleacaque, que está conurbado con Minatitlán en Coatzacoalcos, la primera reunión que tuve, fui a (falla de audio) un municipio cercano a Cosoleacaque, luego me conduje a Cosoleacaque a una reunión con adultos mayores, estaba yo entregando algunos apoyos a los adultos mayores y más que nada era una reunión cálida de afecto y deseándonos lo mejor para el próximo año que viene y después de la reunión, la reunión tardó aproximadamente una hora, era entre 2 y 20, 2 treinta de la tarde, a la ahora en que terminó la reunión me conduje hacia mi vehículo y justamente cuando yo estaba sentado en el asiento anterior, del lado derecho llegó un sujeto y me disparó, nada más que yo creo que no percutió, le jaló al gatillo dos o tres veces y afortunadamente este sujeto pues cuando vio que no pudo disparar se empezó a sentirse nervioso, empezó a amagar a todo mundo y los vecinos del lugar, los compañeros que estaban ahí en ese evento, empezaron a perseguirlo y al final lo fuimos acordonando hasta que lo logramos detener, lo amarraron, querían lincharlo, pero afortunadamente seguimos el conducto legal que es el de haberle entregado al subprocuraduría ahí de inmediatamente el procurador se comunicó conmigo y me dio la garantía de que se le iba a llevar un proceso limpio y transparente y conforme a derecho. 

Ahora, lo que necesitamos son los resultados de esa investigación y yo estoy seguro que están todos los elementos, ahora necesitamos que la Procuraduría, como bien lo dijo el propio gobernador, hará su parte. 

GJ: ¿Usted como reaccionó, también trató de perseguir a este sujeto o trató de meterse al automóvil? 

ABL: Bueno de momento es una impresión muy fuerte, inmediatamente me traté de bajar del automóvil cuando vimos que este señor no podía disparar pues yo también fui en la persecución para detenerlo y después tuve que detener el intento de linchamiento de los propios vecinos del lugar y yo personalmente junto con otros vecinos lo llevamos a la subprocuraduría en Coatzacoalcos. 

GJ: ¿Usted piensa que hay alguien atrás de esto o solo fue este sujeto solo?

ABL: Yo creo que es este sujeto solo, quiero verlo con muchísima discreción, quiero ser cauto para no entorpecer en este caso las investigaciones que lleva la Procuraduría y los órganos jurisdiccionales. 

GJ: ¿Pedirá usted seguridad?

ABL: Me la ofreció el señor gobernador, se la acepté, me dijo que era por el bien de Veracruz, que era necesario dar confianza, certidumbre a los diputados y a la ciudadanía y lo acepté por que creo que en estos momentos debemos dar esa confianza a la clase política y a la ciudadanía del Estado. 

GJ: ¿Oiga y usted se siente nervioso o que pasó ya se tomó un te, ya fue al medico?

ABL: Pues lo tomé como el día 28, como un día de los inocentes, Dios protege la inocencia, afortunadamente estoy muy bien, estoy en familia, estoy en casa conviviendo normalmente como siempre lo he hecho. 

GJ: ¿Le dieron su bolillo para el susto?

ABL: Un tecito 

GJ: Diputado pues qué bueno que nos lo está narrando de viva voz y que ahí quedó todo este asunto, muchas gracias por platicar con nosotros esta mañana. 

ABL: Muchas gracias Lupita, un fuerte abrazo, saludos y todo lo mejor para el año que viene. 

GJ: Gracias e igualmente para usted. Muy buenos días. Duración 6’28”/nbsg/ma/m.
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Antonio Benítez Lucho pide se investigue quién planeó ejecutarlo
Sergio Perdomo, reportero: Un pistolero quiso matar a quemarropa a un diputado federal del PRI en Cosoleacaque, Veracruz de nombre Antonio Benítez Lucho, la pistola se encasquilló en dos ocasiones. Estaba de suerte el legislador pero ya se tiene al detenido a buen recaudo y se investiga el móvil de este atentado.

Luego de haber sufrido ese atentado el diputado Antonio Benítez Lucho informó que va a recibir seguridad de la Procuraduría de Veracruz y confió que las investigaciones revelarán el móvil y darán con el autor intelectual del fallido intento de homicidio.

En una entrevista el legislador dijo que se encuentra tranquilo en su casa, descartó cambiar de domicilio, como consecuencia de esta agresión que sufrió a manos de Valentín Farías Morales de 34 años de edad.

Señaló que quiere creer que es un hecho aislado, el diputado del PRI Antonio Benítez Lucho narró que hace dos días se encontraba en un evento de adultos mayores en la colonia Fernando Gutiérrez Barrios, en la cabecera estatal de Cosoleacaque, Veracruz, saliendo de ese evento al subir a su camioneta apareció un delincuente que trató de dispararle a quemarropa, pero no logró su objetivo en virtud de que la pistola se encasquilló y por supuesto, trató de repercutir varias veces el arma.

Dip. Antonio Benítez Lucho, PRI: “Me siento muy bien, estoy en casa con la confianza y la seguridad de que las autoridades jurisdiccionales van a darle seguimiento al caso de este atentado criminal en el que está el detenido y estoy seguro que se va a llevar hasta las últimas consecuencias. El propio gobernador del estado, el señor procurador general del estado están muy interesados en que este hecho se esclarezca”.

Reportero: Antonio Benítez Lucho, diputado federal del PRI, también dijo en esta entrevista que en la confusión parte de los manifestantes de la zona y colaboradores que le acompañaban hace dos días en un evento público le dieron persecución hasta que al fin pudieron detenerlo y lo entregaron a la propia autoridad jurisdiccional de Coatzacoalcos, Veracruz que era lo más cercano.

Antonio Benítez Lucho expresó que existe un compromiso por parte del gobierno de Veracruz y de la Procuraduría estatal de que se va a hacer una investigación transparente para dar con el autor intelectual de este asunto.

Dip. Antonio Benítez Lucho, PRI: “Lo desconozco, cualquier opinión aventurada puede entorpecer la investigación, no lo sé y qué bueno que no lo sepa para que la Procuraduría investigue y dé los resultados de esa investigación”. Duración 3’09”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 88.1FM
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Javier Duarte descarta que atentado contra diputado esté implicado con crimen organizado
Rocío Rivera, reportera: El gobernador del estado Javier Duarte de Ochoa descarta esta situación de que el atentado en contra de Antonio Benítez Lucho,  diputado federal de extracción priista tenga algo que ver con el crimen organizado. Él dice que es más un asunto particular.

Javier Duarte, Gob. de Veracruz: “Ningún grupo delincuencial ni con ninguna acción del crimen organizado, esta es una acción que tiene que ver con un caso particular y estamos investigando y vamos a hacer toda la acción”

Reportera: Parte de la investigación que se integró en Coatzacoalcos da a conocer de una manera así, extraoficial que el presunto agresor identificado con el nombre de Valentín Farías Morales de 34 años de edad, habría dicho que le pagaron dos personas 20 mil pesos, sobre esto también se va a investigar para ver quiénes fueron los que le pagaron ese dinero para que atentara contra el diputado federal Benítez Lucho y el por qué, la razón de este intento de homicidio, que afortunadamente no se dio.

Te comento que ya el agresor está en el Centro Penitenciario de aquí de Pacho Viejo, a un costad de la ciudad de Jalapa, además hay el antecedente de que Valentín Farías Morales, alías “El Vale”, ya estuvo recluido en un penal de Coatzacoalcos durante ocho años por el delito de robo con violencia, tiene antecedentes penales esta persona y ahora se van a abocar a investigar lo que es la situación que dijo de los 20 mil pesos que le pagaron para atentar contra el diputado federal.

Gloria Hernández, conductora: Pues efectivamente Rocío y déjame decirte que llama la atención el que un gobernador, cuando está apenas en marcha una investigación, inmediatamente diga no, no, no crimen organizado, pues no. definitivamente deben de dejar que las investigaciones continúen, no se pueden evitar por cuestiones de tipo político alguna situación, alguna línea de investigación, cuando es obvio que si alguien está o recibió dinero para poder cumplir con matar a un diputado, pues alguna razón debe de tener quien mandó, precisamente, a matarlo. Pero, por lo pronto pues ya avanzarán las investigaciones, aunque ya con estas intromisiones directamente del gobernador, pues estamos dudando hasta dónde se va a conocer la verdad sobre lo que realmente sucedió en el caso de este atentado contra el diputado Antonio Benítez, que fue allá en Veracruz. Duración 3’19”/nbsg/m. 
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En 2011 habrá discusión sobre violencia contra migrantes: Esthela Damián
Alejandro Sánchez, reportero: Se trata de una Comisión mixta especializada en delitos cometidos contra inmigrantes en la que participen tanto, legisladores como funcionarios federales.

En entrevista con Imagen, la diputada Esthela Damián consideró que además de que las autoridades federales se han equivocado a la hora de enfrentar la escalada de violencia de grupos criminales contra indocumentados, nada se ha hecho para reducir responsabilidades ni castigar omisiones.

La perredista secretaria de la Comisión Permanente del Congreso aseguró que se trata de un asunto urgente y obvia resolución por lo que, en la primera sesión del año próximo del 4 de enero, los representantes de los partidos políticos en el Congreso tendrán que empujar en este asunto. Se trata de una alarmante situación por la violación de derechos humanos, dijo, y el Instituto Nacional de Migración se ha equivocado a la hora de afrontar los casos de secuestros como ocurrió en Tamaulipas, donde fueron ejecutados 74 centroamericanos, pese a esa situación, la entonces presidenta del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero, se fue a buscar la dirigencia Nacional del PAN. Ahora, el caso de los centroamericanos secuestrados en Oaxaca revela que el Gobierno Federal no ha puesto la atención necesaria a esta problemática en el país.

Esthela Damián afirmó que el 3 de enero cada fracción parlamentaria tiene reunión con sus integrantes, por lo que en el caso de la del PRD ella pondrá el tema en la mesa y la necesidad de salir al paso de las inconsistencias de la política exterior del gobierno mexicano mediante la creación de la comisión mixta. Duración 1’48”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 90.5FM
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Crear fiscalía para migrantes en Oax, un sueño: Solalinde 

La fracción legislativa del PRD en la LX Legislatura de Oaxaca, en voz de la diputada Aleida Serrano presentará un punto de acuerdo para solicitar a la Procuraduría General de Justicia del estado la creación de una fiscalía especial de atención a delitos contra los migrantes, que tendría su sede en Ixtepec, sitio por donde pasa el ferrocarril procedente de Arriaga, Chiapas, con decenas de migrantes centroamericanos a bordo. 

Al respecto, el sacerdote Alejandro Solalinde Guerra, coordinador de la Pastoral de Movilidad Humana del Pacífico Sur y director del refugio para migrantes en Ixtepec, "Hermanos en el Camino", ve la propuesta como un sueño porque se evitaría una tragedia mayor.

"El hecho de que los señores diputados creen una fiscalía y que la pongan aquí en Ixtepec es como un sueño, no puedo creerlo, es como estar soñando, imagínese aquí una fiscalía con sede aquí donde han pasado tantas cosas. En este momento estamos tratando de evitar, de contener, pero si no se hace algo ahorita puede haber tragedias enormes, entonces hay que evitar a toda costa que la delincuencia organizada se apropie del Istmo, eso hay que evitarlo, y una forma es cerrando esa fiscalía especial para delitos contra los migrantes". 

El sacerdote comentó que pediría la presencia de dicha fiscalía en la casa del migrante, para que directamente vean lo que está pasando; asimismo, Solalinde Guerra dijo que la solución a esta crisis, debe ser una respuesta de sensibilidad y voluntad política del poder ejecutivo, del legislativo y del poder judicial para poder transformar las condiciones de los migrantes en esa región del Istmo, paso para llegar a los Estados Unidos.

Por otra parte, el senador oaxaqueño Adolfo Toledo Infanzón informó que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión citará en breve al secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora y al comisionado Nacional del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río por el secuestro de al menos 40 migrantes en el Istmo.

Toledo Infanzón dijo que el maltrato a los centroamericanos ya se ha vuelto un mal crónico del Instituto Nacional de Migración y calificó como un rotundo fracaso la política migratoria en la frontera sur.

Además, lamentó que el gobierno estatal de Gabino Cué quiera minimizar los hechos y reiteró su solidaridad a las denuncias que el sacerdote Alejandro Solalinde Guerra ha realizado en repetidas ocasiones.

Asimismo, manifestó que revisará la legislación a efecto de crear condiciones legales de protección a los Derechos Humanos de los migrantes, incluidos los centroamericanos.

Con información de Archivaldo García, corresponsal. nbsg/m.
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99% de los paisanos prefieren dar mordida que denunciar: Cristabell Zamora
Enrique Sánchez, colaborador: El 99% de los paisanos que regresan a México a pasar las fiestas de fin de año al lado de sus familias, prefieren dar mordida que denunciar a servidores públicos que los extorsionan a su paso por los cruces fronterizos de Tamaulipas, según denunció la diputada federal Cristabell Zamora. 

La legisladora indicó que hasta hoy han sido infructuosos los esfuerzos de autoridades de los tres niveles de gobierno que han lanzado campañas de orientación y de concientización para erradicar la corrupción de servidores públicos hacia los connacionales, un hecho que sigue ocurriendo y que ocurre cada época vacaciona, llámese de fin de año, Semana Santa  o la temporada de verano.

No obstante, que enfrentan la inseguridad, a los grupos del crimen organizado en su paso por las carreteras, estos grupos de migrantes mexicanos, connacionales que regresan a su Patria para  traer no solo aliento a su familia sino también muchos recursos económicos, dinero en efectivo en dólares, tiene que enfrentarse a los servidores públicos.

Así que esto es lo que ocurre en distintos estados de la República Mexicana donde pasan los migrantes. Duración 1’17”/nbsg/m. 
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Listo el PRI para enfrentar la guerra sucia del gobierno panista y sus adversarios 

Gerardo Cedillo, reportero: El Partido Revolucionario Institucional se declara listo para enfrentar los ataques y la guerra sucia del Gobierno, del PAN y del resto de sus adversarios políticos de cara a las elecciones del próximo año, también las presidenciales del 2012. 

Esto lo afirmó el presidente del Senado y coordinador del tricolor, Manlio Fabio Beltrones, aseguró que en pláticas con la dirigencia de su partido, se ha establecido una estrategia electoral basada en propuestas y no en descalificaciones, que permitirá ofrecer a la población de los estados de México, Guerrero, Baja California Sur, Nayarit, Coahuila y Michoacán, que estarán en disputa en 2011, un horizonte de soluciones y no de conflictos, ataques y de guerra sucia. 

Sen. Manlio Fabio Beltrones, PRI: “Yo he platicado con la dirigencia del PRI y está confiada en que podremos seguir avanzando con propuestas y resistiendo cualquier estrategia de orden político-electoral que pudiera venir del Gobierno, que de manera abusiva pudiese utilizar los instrumentos que tiene a su mano. Nosotros estamos alerta y confiados en que el Gobierno no se distraiga, tiene mucho trabajo que hacer y muchos resultados que presentarle a los mexicanos, que hasta hoy se les ha negado”.

Gerardo Cedillo, reportero: Afirmó que el PRI sigue dispuesto a buscar acuerdos para sacar las reformas pendientes en lo que resta de este sexenio, ya que lo peor que le podría ocurrirle al país es repetir en 2012 el escenario de 2006 en sobre todo en lo electoral. 

En ese sentido criticó que el presidente Felipe Calderón se empeñe en sacrificar lo que resta de su sexenio por apoyar al PAN, asumiéndose como jefe de partido y no de Estado.

Sen. Manlio Fabio Beltrones, PRI: “De que el Gobierno se distraiga de sus tareas tan importantes, que significan regresarle a México la paz y tranquilidad perdida, el crecimiento económico y el empleo que le ha negado, tratando simplemente de identificar el resto de este sexenio como un combate en contra de sus adversarios políticos, será la mayor equivocación que cometa, es una irresponsabilidad histórica”.

Gerardo Cedillo, reportero: El político sonorense dijo que todavía le queda al Presidente 2011 y 2012 para concretar verdaderas reformas que le ayuden al país y que es momento de pensar más en México que en el destino de su partido o de un partido. Duración 2’12”/nbsg/m.
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Twitter me ha acercado a los jóvenes: Noroña

El diputado federal del Partido del Trabajo (PT), Gerardo Fernández Noroña, aseguró que le sorprendió y le dio gusto colocarse en el número uno de la lista de los 10 políticos mexicanos adictos a Twitter y como el político más influyente de esa red social.

"Estar como el más influyente quiere decir que desplacé nada menos que a Felipe Calderón, está en el segundo sitio, esa es la parte que a mí me sorprendió porque él tiene en teoría 333 mil 600 seguidores, yo tengo poco más de 17 mil… pero la influencia es por la gente que te contesta y una serie de factores que ahí explican en el estudio que presentaron el día 28, yo creí que era día de los Santos Inocentes pero luego me fijé que no, que fue el 27 cuando lo realizaron, que era un trabajo serio".

Fernández Noroña aceptó que le dedica tiempo a Twitter y eso le ha generado resultados positivos porque de ahí le han salido invitaciones a universidades públicas y privadas, "Sí es una especie de adicción pero me ha acercado a un sector que la política había mantenido lejos que es los jóvenes…estoy muy contento del resultado reitero haber mandado al segundo lugar a Calderón, en tercero está Javier Lozano, en el cuarto Ebrard y en el quinto Mario Di Costanzo… no es cualquier cosa".

En el entendido de que manda 112 mensajes promedio diarios, el integrante del movimiento de Andrés Manuel López Obrador comentó que es muy hiperactivo y consta que tiene también el mayor número de intervenciones en tribuna, "viajo mucho, hago pláticas, mítines, reuniones, entonces muchas veces en tiempo de desplazamiento el teléfono lo estoy usando para mandar mensajes, regularmente en la noche más activo".

En cuanto a la lectura de lo que pasa en Michoacán, aprovechando que se encuentra de vacaciones en este estado, indicó que ha sido muy duro en sus declaraciones, sobre todo después del desafuero a Godoy Toscano.

"No hay que olvidar que es el único lugar donde se detuvo un número importante de alcaldes, más de una veintena, y todos salieron a excepción de uno que está a punto de salir, según tengo información. Ha habido un manejo político, perverso, de parte del gobierno de facto y me parece que de parte del gobierno de Michoacán no ha habido la firmeza necesaria para enfrentar este ataque artero de parte de Calderón y su pandilla". nbsg/m.
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Yeidckol Polevnsky busca encuentro con Encinas

Gerardo Cedillo, reportero: En espera de que Alejandro Encinas decida si va a participar o no en la contienda interna del PRD por la candidatura al Gobierno del Estado de México, la senadora Yeidckol Polevnsky buscará un encuentro con el exjefe de Gobierno para conocer su determinación.  

Al reconocer que en principio sí la sorprendió la noticia de que Encinas valoraba contender por la candidatura del PRD, ya que le había prometido apoyar su candidatura, Polevnsky afirmo que de ninguna forma este hecho va a dividir el movimiento que encabeza Andrés Manuel López Obrador. 

Afirmó que tanto ella como Encinas, forman parte del movimiento que lucha por idea, propuestas y proyectos no por cargos, ambiciones personales o decam….

Yeidckol Polevnsky: Había manifestado primero que no estaba interesado en participar y luego nos ofreció todo el apoyo, entonces este comentario que salió en la prensa me llamó la atención por que no hemos tenido una muy buena comunicación, no hemos hablado al respecto. Yo creo que la mayor parte de la izquierda esta con Andrés Manuel López Obrador, Alejandro Encinas, es parte de todos estos grupos, yo creo que algo que nos caracteriza es que estamos mas en la visión de apoyar un proyecto, una propuesta en posturas personales. 

Reportero: Dijo Polevnsky, que todavía es tiempo para que el PRD y los grupos afines a López Obrador definan quien va a ser su candidato en un clima de dialogo y acuerdo, sin embargo cabe recordar que la corriente de los chuchos que encabeza al PRD acusó al López Obrador y a la Senadora Polevnsky, de un madrúguele de que pues la declararán ya pues prácticamente es su candidata hace mas de un mes, sin decir, ni agua va. 

Se espera por supuesto esta reunión con el Jefe de Gobierno y Yeidckol Polevnsky, para que pues decidan efectivamente si Encinas va a participar o no, si el negó la reticencia que también es otro asunto que esta por verse por parte de Alejandro Encinas y bueno pues si va a poyar a la senadora Yeidckol Polevnsky. 2’ 34”, Ma.m. 
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IFE dicta proceso para corregir credenciales de transexuales 

Mauricio Pérez, reportero: Con la aprobación del “Protocolo para la transición y no discriminación de los derechos de las personas transgenéricas y transexuales”, el Instituto Federal Electoral estableció el proceso a seguir para la corrección de nombre, de sexo o de ambos, así como para pedir licencia administrativa por cirugía para reasignación de sexo de sus trabajadores que así lo soliciten.
En el documento, en cuya elaboración participó el Consejo Nacional para Prevenir la Discriminación, se prevé también un recurso de reconsideración y se asienta un criterio de confidencialidad para el tratamiento de los datos de la persona solicitante, lo cual es considerado de gran relevancia en estos casos.
Con dicho protocolo, el órgano electoral destacó que sus autoridades apuestan una vez más por el respeto a la igualdad en la diversidad y a la no discriminación, al ofrecer a sus trabajadores el respaldo legal para conducir su vida al interior de esa institución, “de acuerdo con su verdadera condición sexo-genérica”.
Indicó que con esto se contribuye a remover los obstáculos internos que puedan limitar el ejercicio pleno de los derechos de los trabajadores transgénero y transexuales que participan en las tareas de ese instituto.
El IFE señaló que la igualdad y la no discriminación son principios transversales en el ámbito internacional de derechos humanos y están resguardados en el artículo primero de la Constitución y en todos los tratados internacionales.
Dicho artículo constitucional establece la prohibición a “toda discriminación motivada por origen étnico o nacional, el género, la edad, las discapacidades, la condición social, las condiciones de salud, la religión, las opiniones, las preferencias, el estado civil o cualquier otra que atente contra la dignidad humana y tenga por objeto anular o menoscabar los derechos y libertades de las personas”.
El órgano electoral sostuvo que sus autoridades elaboraron y expidieron dicho protocolo, en cumplimiento de aquellos valores y de las reformas al Código Civil del Distrito Federal del 10 de octubre de 2008, en las cuales se reconoce el levantamiento por la reasignación de concordancia sexo-genérica, y del amparo directo civil 6/2008 que al respecto otorgó la Suprema Corte de Justicia de la Nación. Ma.m. 
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Ni quien piense en los comicios de 2012 por la violencia: Salinas 

Notimex: El ex presidente Carlos Salinas de Gortari consideró que la preocupación de los mexicanos por la situación que atraviesa el país en materia de inseguridad, además de los aspectos económicos y sociales, “no les da tiempo de pensar en las elecciones presidenciales de 2012”.
En su segundo día de permanencia en Mérida, Yucatán, visitó en el palacio de gobierno a la mandataria estatal, Ivonne Ortega Pacheco, con quien se reunió casi una hora en privado.
Salinas de Gortari aseguró que hay tantos problemas en el país, como el de la violencia, que los mexicanos lo que están exigiendo son respuestas positivas de sus autoridades en esos temas.
“Es más importante para los mexicanos que sus autoridades resuelvan sus problemas antes que pensar en las elecciones presidenciales de 2012, la jornada electoral está muy lejos como para detenerse en estos momentos para darle prioridad antes que las necesidades sociales”, reiteró el ex presidente.
Por otra parte, Salinas recordó que el Instituto Federal Electoral cumplió recientemente 20 años de vida, tras establecerse en su mandato presidencial (1988-1994), y puede asegurar que es una institución respetable y perfectible.
“Los mexicanos saben que cuentan con una institución que les garantiza certidumbre en procesos electorales federales lo que es importante para la vida democrática del país, además su código es perfectible de cambio para una mejor vida democrática”, insistió.
Asimismo, lamentó las filtraciones de WikiLeaks que reflejan una crisis de la diplomacia internacional y no deja de ser “interesante” la publicación de documentos en periódicos del mundo y se busca promover sus intereses y no hacen su trabajo de investigación y algunos están equivocados.
Dijo que en estos dos días en Mérida aprovechó saludar a la gobernadora y la tierra envidiable que es Yucatán, que según él, debe ser más promovida a nivel nacional e internacional, ya que además es la entidad más tranquila y segura de México, por lo que es un orgullo de todos los mexicanos y un sitio para visitar, convivir y hasta residir. 
Salinas viajó a la Ciudad de México donde tiene compromisos y lamentó que no tenga posibilidades de despedir 2010 y recibir 2011 en Yucatán, pero le gustó ver a la gente trabajando “en paz y armonía”. 
La visita del ex presidente a Yucatán ha sido tomada por políticos locales como un intento de revitalizar la figura de la gobernadora Ortega. Ma.m. 
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Diva Hadamira Gastélum propone reforma Ley de Seguridad Pública

Omar Aguilar, reportero: Es la diputada federal priista Diva Hadamira Gastélum, propone reformar la Ley General de Sistemas Nacionales de Seguridad Pública y la Ley de Coordinación Fiscal para crear un fondo que ayude a las familias de los policías que mueran en el cumplimiento de su deber en el combate al narcotráfico y la delincuencia organizada, por su parte al afirmar que el eslabón mas débil de las instituciones para combatir al crimen organizado se encuentran en las policías municipales. 

El presidente de la Comisión de Seguridad Pública en San Lázaro, José Luis Ovando del PAN, urgió a dar celeridad a la iniciativa para crear un mando único que se encuentra detenido en el Senado de la República la cual dijo permitirá fortalecer a corporaciones y evitar la corrupción que emigre principalmente la estrategia contra el narcotráfico. 

José Luis Obando Patrón, diputado del PAN: Las policías municipales no tienen las condiciones para enfrentar a los criminales, ni las condiciones legales, ni las herramientas necesarias, tienen sueldos miserables la mayoría que no son atendidos como instituciones serias, porque los gobiernos municipales no proyectan a largo plazo como fortalecer esa vida institucional, con ello la propuesta de mando único y de policía única tiene que ver con fortalecer en ese orden precisamente en el orden municipal. 

Reportero: A esto dijo Obando Patrón, que la suma los elementos policiales tienen sueldos miserables y que las corporaciones no son atendidas como instituciones serias por que los gobiernos simplemente no tienen presupuesto para eso. 1’ 28”, Ma.m. 
Nota: También se transmitió en Hoy por hoy 
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Sin servicios de salud 48.8% de mujeres embarazadas: Mariana Gómez del Campo
La diputada panista Mariana Gómez del Campo aseveró que actualmente un gran número de mujeres embarazadas carecen del respaldo de su pareja y en muchos de los casos, tampoco cuentan con el apoyo de algún familiar o conocido.

Sin embargo, la situación se agrava cuando la mujer en esta situación no cuenta con seguridad social que le permita el acceso a los servicios de salud durante el periodo de gestación.

Bajo este escenario, dijo que es necesaria la creación de un programa que les permita llevar un control médico de su embarazo; así como orientación y atención médica antes, durante y después del embarazo; además de una beca para el periodo de gestación y lactancia. 

Detalló que en la Ciudad de México, el 51 por ciento de las mujeres con embarazos considerados como de alto riesgo son derechohabientes a servicios de salud en alguna institución, en contraste con el 48.8 por ciento de las que no tienen ninguna protección. 

Informó en el programa de Óscar Mario Beteta que en el 2010, se registraron 32 mil 444 nacimientos de niños y 30 mil 896 nacimientos de niñas, de los cuales, 17 mil 143 se registraron en la delegación Iztapalapa. nbsg/m.
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Arraigan a personal penitenciario en NL por evasión de secuestradora

Monterrey.- Tras la evasión hace dos días de una mujer procesada por secuestro, autoridades de Nuevo León arraigaron la noche de este miércoles al alcalde, al jefe de celadores, a tres custodios y un doctor del penal del Topo Chico.

El vocero de seguridad estatal, Jorge Domene Zambrano, señaló que esas personas serán investigadas, luego de que un grupo armado rescató a afuera del penal a Gabriela Elizabeth Muñiz Tamez, "La Pelirroja", cuando era trasladada al Hospital Universitario.

Los arraigados son el médico de guardia del penal, Víctor Manuel Martínez Rodríguez; el custodio José Luis Moyera Guevara; los celadores María de Dolores Poblano Lugo y Jorge Aldana; el alcaide José Rodrigo Martínez y el encargado de guardia, Adrián Guerra.

El vocero de seguridad estatal indicó que la noche del lunes anterior, en el traslado de Muñiz Tamez para su atención médica, no se efectuaron los protocolos debidos en estos casos, por lo insistió en que llegarán hasta las últimas consecuencias.

La mujer evadida estaba presa desde agosto de 2009 en el penal del Topo Chico, en compañía de otros dos de sus cómplices, al conformar una banda de plagiarios y extorsionadores en la región citrícola del estado. nbsg/m.
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Confirman cinco lesionados por desplome de avioneta en SLP

San Luis Potosí.- Protección Civil del estado confirmó que son cinco, dos menores y tres adultos, los lesionados tras desplome de avioneta en San Luis Potosí.

Gerardo Cabrera Olivo, titular de la dependencia, señaló que los lesionados son una niña de 10 años, un joven de 14, una mujer de 36 y un hombre de 38, todos integrantes de la familia Galindo Longitud, además del piloto de la aeronave.

Indicó que la aeronave despegó del aeropuerto, y tras avanzar 5 millas, se vinieron abajo. Refirió que el piloto hizo maniobras de aterrizaje forzoso en una parcela que estaba cerca.

Explicó que el espacio no fue suficiente, ya que se le terminó la parcela, chocando contra un bordo, en el cual se proyectaron las llantas, lo que hizo que la nave diera una marometa, terminando sobre un nopal.

Señaló que el golpe recibido fue con la parte posterior de la avioneta, no en la cabina donde se encontraban los pasajeros, por lo que éstos sólo registraron golpes y algunas lesiones.

En cuanto a las causas del accidente, éstas aun no se precisan, aunque el funcionario señaló como probable motivo las ráfagas de viento que se registraron en la entidad y que, según sus registros, alcanzaron velocidades entre los 50 y 100 kilómetros por hora. nbsg/m.
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Sólo dos quejas ante CDHDF por la Línea 3 del Metrobús 

Mina Santiago, reportera: De noviembre pasado a la fecha la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal ha recibido sólo dos quejas de habitantes de la colonia Narvarte por la construcción de la Línea 3 del Metrobús.
La CDHDF informó que desde mediados de noviembre los colonos manifestaron al organismo su desacuerdo por esa obra, por lo que hicieron un llamado a las secretarías de Obras, de Seguridad Publica y de Gobierno del DF para privilegiar el diálogo antes de tomar cualquier decisión, como el desalojo que ordenó el pasado martes.
La tercera visitaduría, encabezada por Luis Jiménez Bueno, hizo un llamado a establecer una mesa de diálogo para que, de ser necesario, se suspenda la obra y señala que en caso de que se documenten violaciones a los derechos humanos de los vecinos se emitirá una recomendación.
Por su parte, el PAN y PVEM en el Distrito Federal reprobaron la actuación del Gobierno capitalino al desalojar a los vecinos de la colonia Narvarte que se oponen a la construcción del Metrobús.
El dirigente del PAN-DF, Obdulio Ávila, reprochó que “con actos autoritarios” se retirara a los inconformes.
Indicó que “para cerrar el año con lujo de autoritarismo”, las autoridades locales volvieron a negar la posibilidad de diálogo y negociación con los vecinos afectados por las obras emprendidas en la ciudad.
En tanto, en un comunicado, el Verde expresó su solidaridad con los vecinos de la Narvarte, ya que “se violan sus derechos de expresión y manifestación de ideas”.
Samuel Rodríguez, vocero del partido, recomendó al GDF que busque una solución satisfactoria al problema, evitando aplicar un autoritarismo que “sólo conduce a mayores enfrentamientos y nos retorna a épocas históricas en que se abusó del poder y se pasó por encima de los derechos fundamentales del pueblo de México”. Ma.m. 
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Suman 5 los muertos por ataques a policías en NL

Juan Cedillo, corresponsal: Suman cinco los muertos en los tres atentados contra efectivos policíacos de Nuevo León perpetrados por sicarios de la delincuencia organizada, en los cuales utilizaron artefactos explosivos y fusiles de asalto. 
Autoridades informaron que tres policías y el médico de guardia murieron después de que el cuartel en donde laboraban fue atacado con granadas de fragmentación y disparos de rifles AK47. 
Este atentado ocurrió al filo de las 20:10 horas de ayer en una delegación de la Secretaría de Seguridad Pública estatal ubicada en Avenida Ruiz Cortines y calle Nogal, al oriente de Monterrey. 
Los miembros de la delincuencia organizada utilizaron en este ataque al menos dos granadas de fragmentación dejando como saldo cuatro policías y el médico de guardia heridos; tres de ellos se reportaron como graves y murieron posteriormente. 
Paralelamente, se registraron otros dos ataques más, uno contra una mujer policía que murió después de que su patrulla recibió ráfagas de armas de alto poder, en el municipio metropolitano de Guadalupe. 
El atentado ocurrió en el cruce de las avenidas Guadalajara y Loma Redonda, en la Colonia Balcones de San Miguel, del municipio conurbado. 
Un tercer ataque ocurrió en el cruce de las avenidas Constituyentes de Nuevo León y avenida Miguel Alemán, donde cayó muerto otro policía. 
Alrededor de las ocho de la mañana de este jueves se reunieron los mandos militares, federales y estatales para evaluar la nueva ola de atentados contra corporaciones policiacas. Ma.m. 
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Cierra IFE 2010 con 81.3 millones en Padrón Electoral

Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) concluye 2010 con un total de 81.3 millones de mexicanos inscritos en el Padrón Electoral y 79.2 millones de ciudadanos aptos para votar al estar registrados en la Lista Nominal de Electores. 
De acuerdo con el último corte del año, el padrón cuenta con 81 millones 370 mil 410 ciudadanos inscritos; sin embargo, de ellos sólo 79 millones 270 mil 909 ciudadanos cuentan con credencial para votar. Ma.m. 
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Ridículo el aumento al salario mínimo

Juan Francisco Castañeda, conductor: En dos días más entrará el vigor el llamado ridículo salario mínimo.

Jorge Almaquio, reportero: A partir del uno de enero de 2011 entra en vigor el nuevo salario mínimo que es de 59 pesos con 82 centavos, un aumento de 2 pesos con 36 centavos. Esta situación provoca  molestia entre la ciudadanía, toda vez que parece una burla ante el alza constante de gas, gasolina y otros, que hacen que los ingresos de la clase laboral mexicana sean insuficientes para enfrentar la escalada de precios e insultante comparada con las percepciones que tienen, por ejemplo, funcionarios públicos, diputados federales y senadores.

El nuevo salario mínimo para el 2011 será para la zona geográfica A de 59 pesos con 82 centavos, para la zona B será de 58 pesos con 13 centavos y la zona C tendrá un salario mínimo de 56 pesos con 70 centavos.

Juan Francisco Castañeda: Hay que recordar que existe una Comisión Nacional de los Salarios Mínimos que se reúne, claro que les pagamos un dineral, para dictar el nuevo salario mínimo y nos salen con 2 pesos con 36 centavos. Duración: 01’00”, masn/m
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Plantea diputada PRI reducir magistrados de TEPJF

México, Notimex: La diputada federal del PRI, Rosalina Mazari Espín, propuso disminuir de siete a cinco el número de magistrados que integran la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de Federación (TEPJF).

La legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI) consideró que la medida serviría para guardar una congruencia entre el número de magistrados del TEPJF y ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN).

“Es necesario que exista proporción de integrantes entre la Salas de la Suprema Corte de Justicia de la Nación y la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación en un número homogéneo de cinco miembros”, dijo en entrevista. 

Añadió que la reducción en la Sala Superior evitaría la injerencia de grupos de poder al interior del TEPJF.

“En un sistema democrático es importante que las instituciones se integren con una visión de profesionalización para maximizar los recursos humanos y administrativos, así como en lo que hace a la rendición de cuentas del cargo desempeñado”, agregó.

La reforma al artículo 99 de la Constitución Política, propuesta por Mazari Espín, es analizada por la Comisión de Puntos Constitucionales de San Lázaro y de ser aprobada entraría en vigor a partir del primero de enero de 2012. Duración: 0, reoc/m.
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Impulsan diputados PAN impuesto para comida chatarra

México, Notimex: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados impulsa el cobro de impuestos especiales a la “comida chatarra”, con lo que buscan desincentivar su consumo y reducir el costo que los padecimientos relacionados al sobrepeso tienen en el sector salud.

El presidente de la Comisión de Salud en San Lázaro, Miguel Osuna Millán, dijo que el sector gasta alrededor de 42 mil millones de pesos al año en el tratamiento de padecimientos relacionados con el sobrepeso y la obesidad.

Dicha suma, agregó, equivale a los presupuestos anuales del Poder Judicial, el Instituto Federal Electoral (IFE) y la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH); además triplica el presupuesto del Procampo y es siete veces mayor que los apoyos a las Pymes.

En ese sentido planteó reformar los artículos segundo y tercero de la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios (IEPS), para establecer gravámenes hasta de 50 por ciento a la “enajenación o importación de alimentos y bebidas que puedan constituir un riesgo para la salud”.

“El aumento de impuestos indirectos como el IEPS, es un instrumento eficaz para cumplir con finalidades extrafiscales, inhibir o desincentivar el consumo de productos que puedan generar problemas de salud pública”, consideró el diputado del Partido Acción Nacional (PAN).

Añadió que el IEPS es un gravamen fácil de recaudar, administrar y controlar para las autoridades fiscales, por lo que además de disminuir el consumo de productos nocivos para la población, el gobierno captaría recursos extra.

Recordó que tanto el Banco Mundial como la Organización Mundial de la Salud (OMS) han manifestado que el incremento de impuestos es una medida efectiva para disminuir el consumo de productos potencialmente nocivos.

Asimismo, señaló que la obesidad está relacionada de forma “contundente” con el consumo de comida chatarra.

“Si bien no es la causa única, está demostrado que sí representa uno de los principales factores para ello”. Duración: 0, reoc/m.
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Privilegió a municipios de Sonora presupuesto de egresos: Congreso

Hermosillo, Notimex: En las reasignaciones por 600 millones de pesos, realizadas al Presupuesto de Egresos de Sonora para el ejercicio fiscal 2011, se privilegió a los municipios, informó el Congreso del estado.

El presidente de la Diputación Permanente de la Legislatura estatal, Alberto Guerrero López, dijo que se beneficia a rubros como la educación, la seguridad pública, la salud y el desarrollo social. Recordó que el martes pasado los diputados locales aprobaron un Presupuesto de Egresos 2011 para Sonora por unos 34 mil 600 millones de pesos, tras reasignar el 2 por ciento.

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) por Navojoa dijo que se logró llegar a acuerdos con el Ejecutivo estatal que serán muy favorables para los sonorenses.

“Porque en las reasignaciones que se hicieron de casi 600 millones de pesos, se privilegió a los municipios, especialmente a aquellos que no contaban con inversión programada para este 2011”, dijo.

Los diputados reasignaron recursos a los rubros más demandantes, precisó como es el caso de 50 millones de pesos a infraestructura deportiva y 100 millones más para mejorar edificios escolares.

Otro de los renglones favorecidos es la seguridad pública, dijo, pues se le destinaron 40 millones de pesos a un programa a todas luces positivo como es la Gran Cruzada por la Seguridad.

Guerrero López aclaró que del programa CreSer se reasignaron unos 43 millones de pesos pero que correspondían sólo al pago de honorarios de gestores, para evitar un aumento a la burocracia.

De ninguna manera se afectó el monto que el Ejecutivo estatal traía destinado a la aplicación directa de los programas de combate a la pobreza, sostuvo. Duración: 0, reoc/m.
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Migración, opción para jóvenes desempleados en todo el mundo: OIT

México, Notimex: De los más de 211 millones de desempleados que se calcula que hay en el mundo, aproximadamente 81 millones (40 por ciento) son jóvenes de entre 15 y 24 años, informó la Organización Internacional del Trabajo (OIT). 

En un estudio sobre la situación del desempleo mundial y su relación con el fenómeno migratorio, la OIT advirtió que la actual crisis económica “ha golpeado más fuerte a los jóvenes que a la población adulta y ha empeorado su situación en el mercado laboral”.

Por ejemplo, en los países industrializados mientras la tasa promedio de desempleo entre los jóvenes representó este año 13.1 por ciento, el promedio entre los adultos fue de 4.8 por ciento.

Además se calcula que 152 millones de jóvenes en el mundo viven en hogares con ingresos menores a 1.25 dólares al día, a pesar de tener un empleo, por lo que muchos migran tanto a áreas urbanas de sus propios países como a otras naciones en busca de mejores opciones económicas.

Tan es así que actualmente los jóvenes representan 15 por ciento de la población migrante entre los países de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE), es decir, un poco más de 9.1 millones de personas.

De acuerdo con la OIT, la migración puede representar efectivamente una opción para mejorar la calidad de vida de los jóvenes, su ingreso y su capacitación e incluso para contribuir al desarrollo de los países emisores, por las remesas.

Tanto la OCDE como el Banco Mundial consideran que los temas de mercado laboral y jóvenes migrantes pueden ser incluidos en los próximos años en las agendas de distintos gobiernos, dada su creciente importancia.

Sin embargo, el éxito de esta migración depende de varios factores, por ejemplo si el migrante es recién llegado al país receptor o bien si es de segunda generación, es decir, nació en el país receptor como hijo de un migrante.

También es importante el dominio que tenga del idioma del país receptor, pues entre mayor dominio de la lengua que se habla en el lugar al que se migra, mejores posibilidades tendrá de competir en igualdad de condiciones en el mercado laboral con la población nativa de la misma edad.

Otro de los factores importantes es el estatus migratorio y la escolaridad que tengan. Si los jóvenes migran de manera legal y cuentan con estudios, tendrán mejores posibilidades de obtener un trabajo decente. Duración: 0, reoc/m.
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Canasta Básica sube 30% y salarios retroceden 70%: UNT

Juan Francisco Castañeda, conductor: El aumento al salario mínimo es de 2 pesos con 36 centavos. Este fue el aumento a los salarios mínimos, pero hablemos de la Canasta Básica que se fue por las nubes.

Irma Lozada, reportera: El dirigente de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, dijo que en el 2010 la Canasta Básica de productos tuvo un incremento hasta del 30 por ciento mientras que el valor real de los salarios retrocedió un 70 por ciento 

Francisco Hernández Juárez: “Ha sido un año difícil porque el Gobierno ha venido impulsando el aumento de precios a los productos como la gasolina, como el gas, como la electricidad”.

“Esto ha impactado en la Canasta de Productos Básicos, de manera que fácil ha aumentado esta Canasta Básica entre un 25 y un 30 por ciento”.

Reportera: Indició que tan solo en 1982 con un salario mínimo se compraban 54 kilogramos de tortilla, actualmente apenas si alcanza para 5 kilogramos. Por ello pidió al Gobierno federal un cambio en la política económica para 2011.

Duración: 1’ 30”, reoc/m.
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Evitarán diputados de Jalisco abusos para cambiar uso de suelo

Guadalajara, Notimex: Diputados del Congreso de Jalisco pretenden evitar abusos en los cambios de uso de suelo, luego de que la Comisión de Puntos Constitucionales, Estudios Legislativos y Reglamentos aprobó el dictamen al respecto.

Los legisladores buscan dejar en claro el texto del artículo 137 del Código Urbano, que algunas autoridades pretenden utilizar como una puerta para “reconsiderar” usos de suelo.

Ello, para estipular que la autoridad no está facultada para desatender las previsiones contenidas en el plan o programa de desarrollo urbano aplicable.

Antes, a través de las famosas “reconsideraciones”, se resolvía la procedencia de algún tipo de uso de suelo, bajo el argumento de que determinado plan urbano no era aplicable por situación de hecho incongruente, por lo que la declaración de improcedencia de aplicación es del Tribunal de lo Administrativo.

Los legisladores aclararon que para cambio de uso de suelo, deberá sujetarse invariablemente al procedimiento correspondiente.

Luego, se adiciona como tipo penal el desatender las disposiciones del Plan o programa aplicable (autorizaciones de cambios de uso de suelo o en contra de los planes o programas).

Sin menoscabo de responsabilidad administrativa, de aprobarse el dictamen, las penas quedarían establecidas en el Código Penal. Duración: 0, reoc/m.
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Diputado Antonio Benítez descarta móvil político en atentado que sufrió

Omar Aguilar, reportero: Antonio Benítez Lucho, del PRI, informó que recibirá seguridad de la Procuraduría General de Justicia de Veracruz y confió que las investigaciones revelarán el móvil y darán a conocer al autor intelectual del fallido intento de homicidio.

Hace algunos días, el diputado federal por el Distrito XXI, precisamente Benítez Lucho, luego del término de un evento que se había llevado a cabo con adultos mayores en el municipio de Cosoleacaque fue interceptado por un individuo, que lo encañonó, detonó su arma, sin embargo se le encasquilló.

En entrevista, el legislador dijo que se encuentra tranquilo en su casa y descartó que haya sido algún tipo de móvil político.

Antonio Benítez: “Era un evento con adultos mayores, en una colonia de la cabecera distrital de Cosoleacaque, Veracruz. Saliendo del evento, al subirme a mi camioneta, hubo un delincuente, un mozalbete, que me disparó o trató de dispararme a quemarropa, pero no logró su objetivo, en virtud de que la pistola, como se le dice normalmente, se le encasquilló.”

Reportero: El diputado narró que se encontraba en un evento con adultos mayores en la colonia Fernando Gutiérrez Barrios, en la cabeza distrital de Cosoleacaque, Veracruz. Cuando iba saliendo, al subir a su camioneta hubo un delincuente que trató de dispararle a quemarropa, pero no logró su objetivo, en virtud de que la pistola se encasquilló.

Explicó que en la confusión, parte de los habitantes de la zona y colaboradores que lo acompañaban le dieron persecución hasta que lograron detenerlo y lo entregaron a las propias autoridades del estado de Veracruz.

El diputado dice que está bien y que va a tratar de recuperarse, porque simplemente fue un susto.

Antonio Benítez: “Me siento muy bien, estoy en casa con la confianza y la seguridad de que las autoridades jurisdiccionales van a darle seguimiento al caso de este atentado criminal, en el que está detenido y estoy seguro de que se va a llegar hasta las últimas consecuencias. El propio gobernador del estado, el señor procurador general del estado, están muy interesados en que este hecho se esclarezca, en que en Veracruz no haya impunidad.”

Reportero: Finalmente, informó que ya empezaron las declaraciones, por lo que se encuentra a la espera de que lo llamen las autoridades correspondientes para que rinda su declaración testimonial en torno a estos hechos. Duración: 02’20”, masn/m
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Comisión pro migrantes iniciará el 15 de enero

Notimex: El viceministro de Relaciones Exteriores de Honduras, Alden Rivera, señaló que la creación de la Comisión de Seguridad para la Protección de los Migrantes pretende reducir los casos de secuestro de centroamericanos reportados en México. Esa comisión tendría una agenda a partir del 15 de enero y la mesa será instalada en Oaxaca. 

En entrevista radiofónica, el diplomático indicó que la región centroamericana debe dialogar obligatoriamente con México "y plantear soluciones conjuntas a un problema que tiene manifestaciones en todos los países de América". 

El flujo migratorio hacia Norteamérica, agregó, es generado por la ausencia de oportunidades y la falta de equidad que ha prevalecido en países centroamericanos, por lo que con el fin de evitar esa expulsión hacia Estados Unidos se deben crear más y mejores oportunidades. 

Rivera Montes mencionó que los principales temas que incluye la citada comisión son: Seguridad, Migración y Derechos Humanos, donde participarían viceministros de las secretarías de Relaciones Exteriores y de Gobernación. 

El vicecanciller de Honduras agregó que también los comisionados de Derechos Humanos serían parte integral de ese grupo, como una señal de transparencia y apertura. 

En relación al reporte de hondureño que son agredidos en su tránsito hacia Estados Unidos, comentó que avalan los informes que ha concentrado la Comisión Nacional de los Derechos Humanos en México en torno a que son casi 25 mil los casos documentados de plagios y asaltos contra migrantes en su trayecto por el país. 

Alden Rivera Montes refirió que Honduras impulsa un Programa Nacional de Promoción de Inversiones, proyectos para la generación de empleos y realizando de una serie de esfuerzos para poder mitigar el flujo migratorio. Ma.m. 
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Destaca PRI triunfos y consolidación alcanzada en 2010

México, Notimex: El Partido Revolucionario Institucional (PRI) destacó que cierra el año 2010 consolidado como la primera fuerza política nacional, luego de los triunfos electorales alcanzados en las elecciones locales de este año. 

En un mensaje difundido en su sitio de Internet, el instituto político calificó 2010 como "el año de la consolidación”, al obtener nueve de las 12 gubernaturas en juego, 10 de las 13 capitales estatales y 197 de los 294 distritos locales. 

Duración: 0, reoc/m.
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Piden reforzar patrullajes en Guadalupe, NL

Juan Cervantes, reportero: El gobierno estatal solicitó a las autoridades de Guadalupe que se refuerce el patrullaje para que los efectivos policíacos no vigilen solos el municipio y no corran riesgos, afirmó hoy Jorge Domene, portavoz del Consejo de Seguridad Estatal. 

Domene participó esta mañana en una reunión urgente a la que asistieron mandos militares, de la Policía Federal y Estatal para evaluar los atentados con artefactos explosivos y armas de grueso calibre que se registraron ayer contra corporaciones policíacas de Nuevo León. 

Mencionó que el gobierno estatal lamenta la muerte de cuatro policías y un médico de la corporación, quienes perdieron la vida después de tres atentados simultáneos efectuados por presuntos sicarios. 

El vocero precisó que el gobierno estatal brindará todo el apoyo a las familias de las víctimas. 

El funcionario agregó que ya habló con la alcaldesa de Guadalupe, Ivonne Álvarez, para que se refuercen las medidas de seguridad y los agentes no corran riesgos en su patrullaje. 

El presente año ha sido el más violento de nuevo León con más de 700 asesinatos violentos y entre ellos se registran cerca de 60 policías estatales, municipales y ministeriales. Ma.m. 
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IFE: faltan por renovar 7.7 millones de credenciales “03”

México, Notimex: A un día de que las credenciales para votar con recuadro “03” pierdan vigencia como documento de identificación oficial, aún faltan 7.7 millones de micas por renovar, reveló el Instituto Federal Electoral (IFE).

Aunque sus 940 módulos de Atención Ciudadana (MAC) en todo el país han registrado 228 mil trámites del 20 al 26 de diciembre, sólo 95 mil 760 corresponden a renovación de credenciales “03”, lo que equivale a 42 por ciento.

Duración: 0, reoc/m.
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Hay 81 millones en Padrón Electoral pero sólo 79 tienen credencial: IFE

México, Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) concluye 2010 con un total de 81.3 millones de mexicanos inscritos en el Padrón Electoral y 79.2 millones de ciudadanos aptos para votar al estar registrados en la Lista Nominal de Electores.

De acuerdo con el último corte del año, el padrón cuenta con 81 millones 370 mil 410 ciudadanos inscritos; sin embargo, de ellos sólo 79 millones 270 mil 909 ciudadanos cuentan con credencial para votar. Duración: 0, reoc/m.
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Confirma EUA revocación de visa a embajador venezolano 

Washington, Notimex: Estados Unidos confirmó hoy la revocación de la visa al embajador de Venezuela en Washington, Bernardo Álvarez, por la negativa del país sudamericano a aceptar a su nominado Larry Palmer como embajador en Caracas.

“Dijimos que habría consecuencias cuando el gobierno de Venezuela rescindió el acuerdo sobre nuestro nominado, Larry Palmer. Hemos tomado la acción apropiada, proporcional y recíproca”, indicó el Departamento de Estado en un comunicado.

El pasado día 20, el vocero del Departamento de Estado, Philip Crowley, advirtió a Caracas sobre las “consecuencias” de rechazar a Palmer, nominado por el presidente estadunidense Barack Obama como embajador.

El gobierno del presidente Hugo Chávez rechazó a Palmer por comentarios que hizo durante las audiencias del Senado para su confirmación, en los que indicó que había presencia de guerrillas colombianas en territorio venezolano y que las fuerzas armadas de ese país tenían la moral baja.

La encargada de negocios de la embajada de Estados Unidos en Caracas, Darnall Steuart, entregó hace más de una semana una nota diplomática al canciller venezolano Nicolás Maduro, en la que indicó su retiro del acuerdo que tenía con Caracas.

El retiro del acuerdo indicó que, en caso de que Palmer sea confirmado por el Senado, no es probable que asuma sus funciones en Caracas, señaló Crowley.

A su vez, el vicecanciller venezolano Temir Porras también entregó en esa mismas fechas a Steuart una “nota de protesta” por la insistencia de Washington de enviar a Palmer a Caracas. Duración: 0, reoc/m.
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Destaca Ramírez Marín reformas a CNDH y Educación Media Superior

María Eugenia Rojas, reportera: A unas horas de que concluya este 2010, los diputados federales hacen un recuento de lo logrado, así con las reformas aprobadas de este periodo ordinario de sesiones.

Por ejemplo, Francisco Rojas Gutiérrez habla de que a inicios del 2011 los pendientes serán también alcanzados como es la reforma laboral; en ese sentido, el coordinador de los diputados federales del PRI, asegura que los logros que se tuvieron en este periodo ordinario de sesiones tienen que ver con la mayor severidad en las leyes, como es la ley antiterrorismo, la ley antisecuestros.

“Es un proceso continuo, que no se acaba prácticamente nunca, porque el país no se va acabar nunca. Hemos avanzado en cosas importantes, en notas importantes, y siempre tendremos pendientes”, comento el diputado Rojas Gutiérrez.

En tanto, Jorge Carlos Ramírez Marín asegura que de los dictámenes aprobados destaca el que le da mayores facultades a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos y el que da la universalidad para que sea obligatoria la Educación Media Superior.

“Fue un periodo productivo en cuanto acuerdos; sin duda, nos queda déficit en acuerdos que debieron tomarse, pero creo que se reformaron leyes muy importantes y; sobre todo, leyes que tienen que ver con la vida diaria de los mexicanos, que es el objetivo de la legislación. La ley antisecuestro que marca el final de una etapa de la justicia penal”, sostuvo el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

En tanto, los partidos de izquierda de oposición aseguran que mientras no se reforme la política económica nuestro país no podrá avanzar. Duración: 2’10”/lgg/m
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Diputados hacen propósitos de año nuevo

Rosy Ahuatzin, reportera: Los legisladores también entran a los propósitos de año nuevo y esperan que la sabiduría de los tres reyes de oriente, Gaspar, Melchor y Baltazar, los ilumine, porque las cosas están tan enredadas que ni con su fuero pueden salir adelante.

Alejandro Encinas, coordinador parlamentario del PRD, dice que espera trabajar más duro para alcanzar su meta política y no pierde la esperanza de la gubernatura en el Estado de México.

El priísta David penchyna dijo que los acuerdos políticos urgen y ojalá los reyes magos le den un poco de conciencia al gobernante supremo de este país.

David Penchyna: “Ojalá logremos acuerdos para el próximo año por el bien de México y pedirle a los reyes que el Presidente se comporte como Presidente de México. Sería muy bueno que el Presidente adoptara una nueva posición.”

Reportera: Francisco Rojas Gutiérrez, coordinador de los diputados del PRI, de plano está cierto de que es favorito de estos reyes, porque es bien portado.

El diputado Gerardo Fernández Noroña, del PT, para no perder la costumbre y oponerse a todo, negó a los reyes Melchor, Gaspar y Baltazar.

Gerardo Fernández Noroña: “No existen los reyes magos…”

Reportera: Nuestros hicieron sus cartas de deseos como si fuera un discurso, pero algo que no faltó fue el tema electoral, todos con miras al proceso del 2012, la elección presidencial. Duración: 01’50”, masn/m
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Diputados PAN impulsan cobro de impuestos especiales a comida chatarra

Carlos Quiroz, conductor: En la Cámara de Diputados, la bancada del PAN impulsa el cobro de impuestos especiales a la comida chatarra, con lo que buscan desincentivar el consumo y así reducir los padecimientos relacionados al sobrepeso, que de acuerdo con el presidente de la Comisión de Salud en San Lázaro, Miguel Osuna, su tratamiento le cuesta alrededor de 42 mil millones de pesos al año al sector salud.

Para que tenga las cosas en perspectiva, esa suma equivale a los presupuestos anuales del Poder Judicial y también del IFE, así como de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

De aprobarse ese impuesto sería cercano al 50 por ciento para la enajenación o importación de alimentos y bebidas que puedan constituir un riesgo para la salud. Duración: 00’40”, masn/m
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Congreso creará comisión especializada en delitos contra migrantes

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Ante los tropiezos de autoridades mexicanas, respecto al secuestro de centroamericanos en el país que buscan llegar a su sueño americano en Estados Unidos, legisladores de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, impulsarán la creación de una comisión especializada en delitos cometidos contra migrantes.

Una comisión que tendrá como sede el propio Poder Legislativo y busca atender y resolver esta difícil problemática de un asunto que es ya de seguridad nacional el flujo de migrantes, miles y miles de decenas de migrantes centroamericanos que cruzan nuestro país.

Algunos son extorsionados, otros son víctimas de secuestro, otros son contratados por el crimen organizado y algunos más sí logran llegar a Estados Unidos pero otros se quedan asentados en territorio nacional.

Tema sumamente complejo, de seguridad nacional, éste de la migración.

La diputada Esthela Damián consideró que las autoridades federales no han estado a la altura para enfrentar el fenómeno del secuestro de los extranjeros en nuestro país, por parte del crimen organizado. Duración: 1’ 21”, reoc/m.
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Buscan legisladores combatir el acoso sexual en el trabajo

Iván Moreno, reportero: Se estima que en México, 13 de cada 100 mujeres son víctimas de acoso sexual en sus centros de trabajo, por ello diputados federales presentaron una iniciativa de ley para que la Secretaría del Trabajo diseñe una política integral que preventa, atienda, sancione y erradique el hostigamiento y acoso sexual contra las mujeres trabajadoras.

Esta propuesta busca reforzar la ley General de Acceso a las Mujeres a una vida libre de violencia que ayudaría a fomentar una cultura de respeto a los derechos humanos de las mujeres en sus centros laborales.

Los legisladores federales señalaron que la violencia y el acoso en el trabajo son ejercidos por personas que tienen un vínculo laboral con la víctima y regularmente consiste en abuso de poder, que daña su autoestima, salud e integridad impidiendo su desarrollo profesional. Duración: 58’/lgg/m
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Reforma de fuero militar es muy importante: senador Alejandro González

Héctor Diego Medina, conductor: La bancada del PAN en el Senado de la República, destacó que la reforma relacionada con el fuero militar será uno de los primeros temas a debatir en 2011.

Alejandro González: “Es una reforma que tiene en sus manos la Cámara de Diputados, lo que nosotros dejamos pendiente es la revisión del fuero militar que, yo creo que el Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea, van a seguir actuando conforme al marco que tenemos actualmente”.
“Esto por supuesto no los favorece porque no cubre todas las necesidades de las Fuerzas Armadas, que hoy hemos empleado para la seguridad pública, que no debería de estar en esa labor”.

“En febrero estaremos en toda la oportunidad por los avances que hemos tenido en estos temas, de sacar adelante –con modificaciones, claro– las iniciativas que presentó el Presidente”. Duración: 51”, reoc/m.
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Urge PVEM atender necesidades de etnias en el país 

México, Notimex: La senadora del PVEM, Ludivina Menchaca, se pronunció a favor de reforzar la acción legislativa en favor de pueblos indígenas y grupos minoritarios, para lograr el respeto a sus derechos, la igualdad y, sobre todo, oportunidades de participación activa.

Reprochó la falta de interés de la clase política por remediar las carencias, rezagos e injusticias contra las etnias del país, "que año con año y siglo con siglo se repiten".

Precisó que lo que distingue a las etnias en nuestro país, es la vasta experiencia sobre su organización política, su justicia, el conocimiento amplio y comprobado de la tierra y el respeto a los recursos naturales y su entorno.

“No podemos seguir tratando a las minorías como si no existieran, o peor aún, con la represión hacia los que son diferentes", sostuvo.

La legisladora indicó que el reto es sin duda, hacer posible la convivencia y participación intercultural para que las leyes presentes y futuras, así como las políticas y programas, sean rediseñados y moldeados para ser consistentes con la realidad de cada pueblo y grupo étnico del país.

Señaló que México ocupa el octavo lugar en población indígena en el mundo; con 62 etnias reconocidas, que hablan más de 60 lenguas y 360 variantes de las mismas, enmarcadas en una gran variedad de usos y costumbres que nos distinguen en todo el mundo como una nación pluricultural.

Por ello, dijo, estamos impulsando la “Ley General de Consulta”, con el objeto de construir una representación de grupo, para que en los distritos electorales indígenas, se puedan escoger representantes ante el Congreso, exclusivamente de entre sus miembros.

Además de seguir esforzándonos para lograr que los partidos políticos promuevan más la participación de indígenas hombres y mujeres, en la vida democrática del país a través de candidaturas. Duración: 0, reoc/m.
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Confían que capitalinos en extranjero participen en elección de 2012 

México, Notimex: El asambleísta del PRD, Víctor Hugo Romo, previó en que el medio millón de capitalino radicados en el extranjero, puedan participar en las elecciones locales de 2012, donde se elegirá al próximo jefe de Gobierno del Distrito Federal. 

Aseguró que las recientes reformas al Código Electoral del Distrito Federal abren esa posibilidad, pero será necesario que las autoridades electorales fortalezcan la difusión y animen a la participación de los connacionales en otros países.

En ese sentido, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) recordó que en el proceso electoral federal de 2006, sólo seis mil capitalinos votaron.

“Afortunadamente la elección de jefe de Gobierno del Distrito Federal es concurrente con la de presidente de la República, lo que nos permitiría aprovechar el despliegue de recursos que el Instituto Federal Electoral”, indicó.

Explicó que las reformas aprobadas por el pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) tienen el objetivo de fortalecer los apoyos y ampliar los derechos de los capitalinos en el extranjero.

“En los procesos electorales en que tenga verificativo la elección de jefe de gobierno, se conformará un Comité encargado de coordinar las actividades tendientes a recabar el voto de los ciudadanos del Distrito Federal residentes en el extranjero”, dijo. Duración: 0, reoc/m. 
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Alistan reforma a ley de publicidad 

Ernesto Osorio, reportero: La Ley de Publicidad Exterior se volverá a modificar, pues los nodos publicitarios autorizados no satisfacen la demanda, confirmó el presidente de la Comisión de Infraestructura y Desarrollo Urbano de la Asamblea, Guillermo Sánchez.

Al señalar que hasta ahora sólo se ha instalado el 10 por ciento de los nodos, el legislador reconoció que resultan insuficientes las 8 vialidades primarias para la demanda de los empresarios.

"No alcanza y tenemos que corresponder a la confianza que nos han dado los empresarios de la publicidad. Por eso también exploramos algunas alternativas para los industriales que se dedican a los muros, porque a ellos no se les dio espacio en la ley", dijo.

"Habrá que esperar a que la Seduvi (Secretaría de Desarrollo Urbano y Vivienda) empiece a tener los 100 nodos, que fue un compromiso con los industriales de la publicidad, para que empiecen a retirar su propaganda de una manera ordenada como lo hemos visto en algunos tramos como en Prolongación Calzada de Tlalpan".

Consideró que a pesar de las críticas a la ley, esta dará buenos resultados el próximo año.

"Esperemos que realmente se generen ingresos por pago de aprovechamiento, por los derechos e impuestos de los industriales que son más de 200 millones que se han planeado, de los cuales la mitad es para el espacio público, para mantenimiento a los nodos y los otros 100 se van a las arcas de la Tesorería", explicó.

El asambleísta añadió que con el Reglamento de Publicidad anterior sólo se creaba más burocracia y corrupción, y no se recaudaban recursos.

"Esperemos que haya sensibilidad de todas las partes: que el Instituto de Verificación haga su trabajo, que todos aquellos industriales de la publicidad exterior que no cumplan sean castigados como lo dice la ley, y que se empiece a reactivar esta economía de la publicidad exterior, sobre todo con aquellos que se animaron a registrase en un padrón y que ahora van a ser beneficiarios directos", indicó. /lgg/m
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Aprueba Congreso de Chiapas presupuesto para 2011

Tuxtla Gutiérrez, Notimex: El Congreso local aprobó por unanimidad Ley de Ingresos y Egresos, que contempla un presupuesto de 57 mil 838 millones de pesos para el ejercicio 2011, con 79 centavos de cada peso destinados al combate a la pobreza.

Previo a ello, el secretario estatal de Hacienda, Carlos Jair Jiménez Bolaños Cacho, se reunió a puerta cerrada con la Comisión de Hacienda, que preside la diputada perredista María del Rosario de Fátima Pariente Gavito.

Al término de la reunión, el funcionario precisó que el presupuesto tuvo un crecimiento de 4.33% respecto al de 2010, y un aumento significativo en áreas como educación, salud, el campo, infraestructura y combate a la pobreza.

Indicó que se dará prioridad al combate a la pobreza, con especial atención a los 28 municipios con el menor índice de desarrollo humano, todos indígenas, que al finalizar el ejercicio se habrán invertido en estos territorios poco más de 8 mil millones de pesos.

Precisó que han atendido las recomendaciones de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) en la asignación de los recursos, no crecieron en gasto corriente, fortalecen el gasto de inversión y no hay más impuestos.

Puntualizó que el programa Amanecer, que apoya con 500 pesos mensuales a los adultos mayores de 64 años, aplicará un gasto de mil 400 millones de pesos, 30 millones de pesos más que en 2010.

Dio a conocer también que en materia de inversión privada aplicaron durante este año 6 mil 500 millones de pesos, y se espera que este rubro se fortalezca para 2011, lo cual abonará a la generación de empleos y al sector empresarial.

Puntualizó que los 118 municipios ejercerán un monto de 10 mil 600 millones de pesos, para el desarrollo social, lo que ayudará a hacer frente a la desigualdad social. Duración: 0, reoc/m.
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Aumenta tarifa de taxis 65 centavos y salario mínimo 2.36 pesos
Enrique Cuevas Báez, conductor: Para cerrar el año nos anuncian incrementos.

El Gobierno de la capital ya autorizó un incremento del 10 por ciento a la tarifas de los taxis, así es que el banderazo quedará en 7.15 y el llamado “brinco” será de 82 centavos.

Lo cual es justo, pues hace mucho tiempo que a los taxistas no les permitían el aumento de tarifas y para que no se encajen es justo porque también son padres de familia y también requieren ganar un poco más, igual que todos los empleados.

Víctor Manuel Ramírez, director de Servicios de Transporte y Unidades de Pasajeros de la SETRAVI, indicó que el aumento ser hará efectivo a partir del 15 de enero: “Es necesario proporcionar los elementos que permitan la solvencia operativa y evitar el deterioro del parque vehicular a los niveles del inicio de esta administración”.

“Motivo por el cual el Gobierno de la ciudad autoriza el aumento de la tarifa del servicio público individual de pasajeros –taxis–, en un 10 por ciento”.

Añade que con dicho incremento se busca generar un menor impacto en la economía de los capitalinos.

El salario mínimo aumenta también pero sólo 2.36 pesos, a partir del 1 de enero de 2011. Duración: 2’ 10”, reoc/m.
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Descarta PRD Edomex expulsar a AMLO

Emilio Fernández Román, reportero: El dirigente del PRD en el estado de México, Luis Sánchez Jiménez, aseguró que no promoverán la expulsión de ese instituto político de Andrés Manuel López Obrador, "porque justamente lo que él pretende es que caigamos en esa tentación de expulsarlo para que él se haga  mártir e implemente la estrategia que él ya conoce muy bien". 

El líder perredista anticipó que los que apoyen al PT, partido que respalda a López Obrador, en las próximas elecciones, sí estarán fuera del PRD. 

En entrevista, Sánchez Jiménez arremetió contra la senadora Yeidckol Polevnsky, a quien impulsa López Obrador para que sea la candidata para las elecciones del estado de México. 

"No estamos dispuestos a que nos vuelva imponer (López Obrador) a la misma persona, que por supuesto es una persona que miente que no tiene principios y menos de izquierda. 

"Es una persona que se ha atrevido a sentarse con la comunidad judía y a decirles que sus abuelos murieron en el holocausto. Inventando toda una serie de fantasías, de mentiras que no justifica nada de lo que le haya pasado en la vida real, no justifica que llegue a esos grados de mentira", expresó. 

El también ex alcalde de Nezahualcóyotl consideró que si la actual senadora del sol azteca se cambió el nombre está bien, "pero de eso a inventar que es polaca y que sufrió mucho cuando niña y que sus padres la abandonaron,  eso no nos interesa", dijo. 

Sánchez Jiménez advirtió. "Y ahora que no la vuelvan imponer como candidata sólo se le ocurre a López Obrador, pero en el PRD no pasará nuevamente esa locura de colocarla como aspirante al gobierno del estado de México". 

El dirigente mexiquense del sol azteca sostuvo que no puede repetirse la imposición del 2005 del entonces jefe de Gobierno del Distrito Federal, permitirlo, dijo, sería una burla para los habitantes del estado de México y más si se trata de la misma persona. 

Sobre los términos en los que habrá de elegirse al candidato al gobierno del estado de México, Sánchez Jiménez, informó que el Consejo Estatal del PRD ya estableció los mecanismos para llevarlo a cabo. 

Además, definió las formas de la alianza para coaligarse con el Partido Acción Nacional o con cualquier otro instituto político. 

Afirmó que el que determina cómo, cuándo y por qué hay que elegir al abanderado es el Consejo Estatal, "después eso hay que llevarlo al Comité Ejecutivo Nacional y las instancias nacionales son las que darán luz verde", precisó. 

Luis Sánchez reiteró que el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador no puede designar a su candidata al gobierno del estado de México, "porque quien da la firma del registro es el presidente estatal del partido y de acuerdo a los estatutos si no va la firma del dirigente la candidatura ni su registro  es válida", puntualizó. Masn/m
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Acaba FCH año con violencia extrema.-PRD 

Redacción: El Partido de la Revolución Democrática (PRD) afirmó que el Presidente Felipe Calderón termina el 2010 con una violencia extrema en el País, el fortalecimiento del narcotráfico y de las bandas del crimen organizado, lo cual ha impactado a países de Centroamérica, como Honduras, El Salvador y Costa Rica.

En un pronunciamiento, el sol azteca reprueba la política de combate a la inseguridad y el narcotráfico del Mandatario federal.

Asimismo, afirma que Calderón será recordado por su estrategia fallida y el número de asesinatos de civiles.

"Desde los primeros meses del año quedó de manifiesto que el escalamiento de la violencia, sobre todo en contra de ciudadanos comunes y corrientes ajenos a las operaciones de los cárteles de la droga, sería la forma en que las bandas de narcotraficantes se manifestarían con tal de no perder sus cotos de poder.

"Se han fortalecido en los estados fronterizos de la Unión Americana y en una lenta pero incesante penetración en los países de Centroamérica, en donde ya se han revelado como factor de desestabilización política y social en naciones como Guatemala, El Salvador y Costa Rica", indicó ese instituto político en un comunicado.

Esto, consideró, ocasionó que estados como Nuevo León, Chihuahua y Tamaulipas se convirtieran a lo largo de este año en escenario de cruentas batallas entre cárteles rivales, en las que sus principales víctimas fueron miles de jóvenes enganchados a la boyante industria del narcotráfico.

"Ante la falta de empleos para satisfacer sus necesidades básicas y las de su familia y a causa de la cancelación de oportunidades para hombres y mujeres que desean continuar sus estudios y construirse un futuro alejados de la violencia", señaló.

El PRD enlistó los acontecimientos más sangrientos de este año, como la masacre de 17 jóvenes en una fiesta en Villas de Salvácar, en Ciudad Juárez.

La gravedad de la violencia en México, señaló, se manifestó también con bombas, granadas, estallamiento de vehículos, narcobloqueos y venganzas y no fue ajena para la clase política del País, pues varios candidatos a puestos de elección popular y presidentes municipales en funciones fueron asesinados.

El partido afirmó que los Diálogos por la Seguridad, realizados por la Presidencia, parecían un intento genuino por recoger la opinión de diversos sectores para cambiar la estrategia.

Sin embargo, abundó, terminó en una "charada de buenos deseos", en la que prevaleció la "terquedad presidencial" y la falta de voluntad del Gobierno federal para replantear las acciones contra el crimen. /lgg/m
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Iniciativa privada pide al Poder Legislativo trabajar por el bien de la nación

Mara Rivera, reportera: Las reformas estructurales son los grandes pendientes del sexenio para la iniciativa privada, quienes consideraron que el crecimiento en la infraestructura y salud no han sido los más envidiables. Aunque en materia de seguridad refrendaron la forma en la que el Gobierno Federal ha enfrentado al crimen organizado.

Los representantes de diversas cámaras empresariales como el propio Consejo Coordinador Empresarial, el Consejo Mexicano de Comercio Exterior, la Confederación Patronal de la República Mexicana, coincidieron en resaltar el trabajo de seguridad, pero nada que justifique, señalaron, bajar la guardia.

Para el líder de los patrones, Gerardo Gutiérrez Candiani, la inversión en infraestructura realizada en el sexenio ha sido muy superior a las de antecesores, pero en materia de educación los resultados siguen siendo deficitarios, por ello propuso, para empezar, un censo magisterial para identificar con nombre y apellido a los mentores del país.

De paso reiteró el llamado que ha sido unánime al Poder Legislativo a ponerse a trabajar por el bien de la nación.

Gerardo Gutiérrez Candiani: “Los legisladores tienen que reaccionar al descontento y al clamor de cambio en la población. Es fundamental que cumplan de manera cabal con sus dos principales obligaciones, crear sistemas y controles para la transparencia y rendición de cuentas y generar los acuerdos que necesita nuestro país.

“Como ciudadanos asegurémonos de que cada uno de ellos lo tenga presente y se comprometan con sus responsabilidades. Es su obligación escucharnos, es nuestra obligación proponer y nuestro derecho exigir resultados.”

Reportera: La iniciativa privada ha señalado que las reformas estructurales, fiscal, política y laboral, son los grandes pendientes de la presente administración.

En un tema donde no hubo ni habrá margen de negociación para el sector empresarial mexicano, es la posibilidad de firmar un tratado de libre comercio con Brasil. Valentín Diez Morodo, presidente del Consejo Mexicano de Comercio Exterior, consideró que en este tema no hay desacuerdos sólo una postura y ésta es la de no al proteccionismo.

Valentín Diez Morodo: Número uno, no habrá tratado de libre comercio con Brasil, que quede muy claro; lo único que se va a tratar de analizar es de una manera sectorial o por productos, nada más, aquellos que pudieran, previo acuerdo a las partes, sean convenientes para todos. No vamos a perjudicar a ningún empresario mexicano, ¿por qué? Por una sencilla razón, que tiene que estar la cancha pareja y si en un lado se quita el arancel, en el otro también se tiene que quitar.” Duración: 02’30”, masn/m
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Deja preguntas en el aire

Alejandro Acevedo Vales, reportero: En su segundo y último día en Yucatán, el ex presidente Carlos Salinas de Gortari se reunió de nuevo ayer con la gobernadora Ivonne Ortega Pacheco y dejó en el aire la pregunta de si la jefa del Ejecutivo estatal es su candidata a presidir la secretaría general del Partido Revolucionario Institucional, que tendrá nueva dirigencia en los primeros meses del próximo año.

La reunión tuvo como sede en esta ocasión el despacho de la señora Ortega Pacheco en Palacio de Gobierno.

El encuentro, de carácter privado, empezó poco después del mediodía y duró alrededor de 45 minutos. A su salida, el ex presidente afirmó que había subido la temperatura en Yucatán y que el clima estaba mejor.

-¿A qué se debe su nueva reunión con la gobernadora? -preguntamos.

-Fue una visita de cortesía -insistió Salinas en medio de una ola de reporteros, fotógrafos y empujones que lo acompañaron de su salida del despacho de la jefa del Ejecutivo estatal hasta que abordó una camioneta frente a Palacio de Gobierno.

-¿Se reunió anoche con empresarios? -preguntamos.

-No.

-¿En Xtepén..?

-No -reiteró sonriente el ex presidente.

-Salió bien la foto (de la edición de ayer del Diario)... Pronto regreso para lo que quedamos -afirmó de nuevo al reportero de Grupo Megamedia entre el tumulto de los informadores.

-¿La gobernadora es su candidata a la secretaría general del PRI? -preguntamos.

-Mucho gusto saludarlos -respondió y de inmediato se metió a una camioneta que conducía la propia gobernadora.

Tras unos segundos abrió la puerta del vehículo para saludar a una mujer que lo abrazó y le decía emocionada que por fin lo conoció y que quería mucho a la gobernadora Ivonne Ortega.

Se respira paz

El ex presidente de México afirmó de nuevo que en Yucatán se respira un ambiente de paz y tranquilidad, que se puede caminar por las calles sin problemas y que encuentra a la gente trabajando.

-Aquí se disfruta de un clima de paz y tranquilidad, pero también de trabajo y esfuerzo.

-Yucatán es una tierra envidiable e ideal para visitar, vivir y convivir, hay que continuar apostándole a su promoción.

Deseó que el próximo año los yucatecos "lo empiecen como lo están terminando, en paz y armonía en la pluralidad".

El ex presidente Salinas también se refirió al papel que juega el Instituto Federal Electoral en la actualidad.

-Los ciudadanos saben que cuentan con instituciones que les dan certidumbre en los procesos electorales y eso es muy importante para el avance democrático del país.

También habló de las filtraciones de WikiLeaks, entre ellas unas que involucran al ex presidente Vicente Fox por presuntos donativos que recibió del narcotraficante Joaquín "El Chapo" Guzmán Loera.

Salinas de Gortari dijo que las filtraciones que se han publicitado revelan una crisis de la diplomacia internacional pero también advierte simplismos en ese tipo de maniobras.

Al igual que ayer en Paseo Montejo, su presencia causó sorpresa entre las personas que se encontraban en Palacio de Gobierno y afuera del inmueble.

El ex presidente partió rumbo al aeropuerto escoltado por un convoy de otros cinco vehículos. Salió de Mérida a las dos de la tarde. Anteanoche, según se informó, pernoctó en una hacienda que se encuentra en el municipio de Motul. Masn/m
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Redes sociales, ¿indispensables?

Gonzalo González Rendón, reportero: Durante el año que está a punto de terminar, varios políticos y funcionarios de los diferentes niveles de gobierno y partidos, se unieron a la moda actual de utilizar las redes sociales para tener un contacto directo con los ciudadanos y amigos. 

Facebook y Twitter son los canales tecnológicos que se utilizan para comunicar eventos, opiniones, posturas políticas, servicios, obras públicas y en algunos casos debatir con los seguidores. 

Una de las mayores usuarias de los portales sociales en este 2010, sin duda es la gobernadora del estado, Ivonne Ortega, que en el último semestre incluso organizó giras al interior del estado con "twiteros", poniendole hasta nombre "De gira con la Gober". 

En este caso hace unos días la mandataria a través de su cuenta @ivonneOP , realizó un tercer concurso para elegir a 50 ciudadanos que utilizan twitter para que la acompañen en su última gira de dos días por el estado; incluso pernoctarán la noche de hoy en el municipio de Tizimín, lugar donde se coronará a la reina de la feria anual de los reyes, para posterior mañana continuar y terminar el viaje. 

Durante el trayecto, la ejecutiva del Estado y sus acompañantes por medio de sus cuentas suben fotos para que sus seguidores las comenten y rettwiteen. Pero como se comentó al principio, no es la única que utiliza las redes sociales, diputados como Mauricio Sahuí y Carlos Carrillo del PRI o Renán Barrera y Tito Sánchez del PAN, usan regularmente Facebook y Twiteer, es muy común verlos, incluso durante las sesiones legislativas, manipulando sus aparatos. 

Funcionarios estatales y federales como el procurador Héctor Cabrera Rivero, Felipe Cervera Hernández, Gerardo Escaroz Soler, Cecilia Patrón Laviada, así como los legisladores Jorge Carlos Ramírez Marín o Beatriz Zavala Peniche entre otros, se sumaron a la "fiebre" de las redes sociales abriendo cuentas en los dos principales portales. 

Este año fue el despegue de la comunicación tecnológica entre gobernantes y gobernados y sin duda el próximo año se sumaron varios más a estas redes digitales, tanto por no quedar rezagados, tanto porque la realidad los alcanzará, o se modernizan o la misma dinámica ciudadana en el tema los irá dejando atrás.-Gonzalo González Rendón. Masn/m
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