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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Declaró atacante del diputado Antonio Benítez que fue contratado por 20 mil pesos

· Derrama económica por turismo registró perdida por mil mdd: Carlos Joaquín González

· Francisco Hernández critica aumento a precio de productos

· David Jiménez propone reformas para comparezcan Gobernadores y Diputados

· PAN busca poner un impuesto a comida chatarra

· Congreso impulsa propuesta en contra de los delitos cometidos a migrantes

· Ebrard pacta con Calderón para el 2012, acusa Arce

· Gustavo Madero solicitó licencia como senador de la República

· Cae El Bigotes, jefe de plaza de La Familia

· Encuentran a La Pelirroja colgada de un puente en NL

· PRD mexiquense descarta expulsar a López Obrador
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Declaró atacante del diputado Antonio Benítez que fue contratado por 20 mil pesos
Arely Paz, conductora: Por 20 mil pesos intentaron matar al diputado federal Antonio Benítez en Veracruz.

Pedro Cayetano, reportero: El sicario Valentín Farías Morales dijo que fue contratado por 20 mil pesos para ejecutar al diputado federal Antonio Benítez Lucho en una localidad al sur de Veracruz.

Reveló que un sujeto de nombre Irán a quien conoció en prisión le proporcionó el arma, una pistola escuadra, calibre 3.80 para perpetuar el asesinato.

El detenido dijo que es originario de Jesús Carranza, recién salido del reclusorio de esta ciudad, donde purgó una condena de 8 años de cárcel por robo con violencia.

El gobernador Javier Duarte de Ochoa aseguró que el atentado contra el diputado federal del PRI, Toño Benítez Lucho, hay líneas de investigación que apuntan que podría tratarse de una agresión por motivos personales. Duración 45”/nbsg/m. 
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Derrama económica por turismo registró perdida por mil mdd: Carlos Joaquín González
Gloria Hernández, conductora: En temas económicos, el presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, el priista Carlos Joaquín González, afirmó que debido a la ola de violencia que se vive en el país, la derrama económica en el sector turístico nacional, registró una perdida por mil millones de dólares.

Dip. Carlos Joaquín González, PRI: “Agregado a eso todos los temas de violencia e inseguridad que el país ha tenido y que son escuchados y magnificados en muchos de los países exportadores de turistas a México y que evidentemente han afectado la llegada de turistas. Pero, sobre todo, tal vez lo más afectado ha sido en el orden de las divisas. El país recibe alrededor de 13 millones de dólares en divisas al año derivadas del turismo y este año apenas llegaremos a los 12 mil millones”. Duración 50”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Excélsior online
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Francisco Hernández critica aumento a precio de productos

Irma Lozada, reportera: Desgraciadamente como lo señalas se están dando las escaladas de aumentos de diferentes servicios y productos, de acuerdo al dirigente de la UNT, Francisco Hernández Juárez, pues señala que en el 2010 la canasta básica de productos ya tuvo un incremento de casi el 30% y dice ¿y los salarios? pues el valor real del salario retrocede este año más del 60%.

Francisco Hernández Juárez, UNT: “Ha sido un año difícil porque el Gobierno ha venido impulsando el aumento de precios a los productos como la gasolina, como la electricidad y eso ha impactado en la canasta de productos básicos de manera que fácil han aumentado esta canasta básica entre un 25 y 30%”.

Irma Lozada, reportera: Y con ello, Lupita, quedó desfasado ya el incremento salarial que se dio para el 2011. Señaló que en 1992 pues fue un salario, todavía, permitía comprar a los mexicanos más de 50 kilos de tortilla y actualmente el salario que se tiene alcanza para 50 kilos. Por ello pidió al Gobierno Federal un cambio total en la política económica sobre todo, dice, para ir recuperando el poder adquisitivo de los trabajadores.

Guadalupe de Juárez, conductor: Bueno, el salario, entonces, desde hace ya muchos años, Irma, y es el reclamo con el salario que se tiene se compra mucho menos de lo que se adquiría hace apenas algunos 20 años ¿no?, algunos 10 años.

Así es, Lupita, de acuerdo también a investigadores de la propia Universidad Nacional Autónoma de México, el salario ha estado perdiéndose demasiado aceleradamente debido a, como lo señalan, a estos constantes aumentos, porque aún cuando se tenga este ajuste salarial cada año, pues es mínimo a comparación a lo que se da en los precios de gasolina a lo largo del año, así como del gas, y como lo dicen pues más del 70% del poder adquisitivo se perdió en el 2010 con estos ajustes a estos productos. Duración 2’35”/nbsg/m.
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David Jiménez propone reformas para comparezcan Gobernadores y Diputados

Marina Núñez, reportera: Ante el síntoma legislativo de la comparecencitis que logra aprobar el nicho senatorial, ahora el PRD no solo no quiere que le den de alta sino agregar a la lista de comparecientes a gobernadores, diputados y jueces locales. Y es que el sol Azteca en Xicoténcatl propuso modificar el artículo 76 de la Constitución para que la Cámara alta pueda citar a comparecer no solo a funcionario públicos federales sino también a los titulares del Poder Ejecutivo,  Judicial y Legislativo de los estados y municipios y del Distrito Federal cuando existan situaciones excepcionales en sus entidades que puedan ser motivos de ingobernabilidad.

La iniciativa planteada por el senador guerrerense, David Jiménez, plantea que la Cámara alta, sin afanes injerencistas estará inmersa en la realidad cotidiana de las entidades para conocer sus problemas y buscar soluciones.

Además dijo actuará como interlocutor entre instancias federales y locales y las resoluciones o situaciones extraordinarias. Tras destacar que México tiene el mayor registro de inestabilidad política y de violencia en los últimos 12 años. El PRD senatorial estableció que a través de esta nueva facultad para el Senado se fortalecería los instrumentos constitucionales de corresponsabilidad legislativa entre la Cámara alta como garante del pacto federal y las entidades federativas como integrantes de la República.

Asimismo sostuvo que el Senado no debe ser exclusivamente un ente con potestades correctivas ante situaciones extraordinarias de ausencias de los poderes en los estados o de árbitro cuando ocurran conflictos de sublevación o violencia entre entidades.

Finalmente el senador perredista David Jiménez recordó que la Constitución ya faculta al Senado para realizar declaratorias de desaparición de poderes y nombramiento de gobernador provisional, también le permite solucionar cuestiones políticas entre poderes de un estado y le da la posibilidad de nombrar io remover al jefe de Gobierno del Distrito Federal. Duración 2’23”/nbsg/m. 
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 
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PAN busca poner un impuesto a comida chatarra

Francisco Zea, conductor: El PAN en la Cámara de Diputados impulsa el cobro de impuestos especiales a la comida chatarra con lo que se busca desincentivar y reducir su consumo y reducir el costo de los padecimientos relacionados con el sobrepeso que tienen en el sector salud.

Plantean reformar los artículos Segundo y Tercero de la Ley del Impuesto Especial sobre Producción y Servicios para establecer impuestos de hasta 50% a la enajenación o importación de alimentos y bebidas que pueden constituir un riesgo para la salud.

Pero ya sabe ¿no? siempre le van a poner el impuesto, y después los que hacen los panecitos y los que hacen las frituritas, no’hombre si hacemos una bolsita más chiquita, entonces esto no e un riesgo para la salud. Ya si el niño se come 150 bolsitas, pues ya es culpa del niño ¿n o? y mire este refresco nomás tiene 500 calorías, si se toma uno no pasa nada, pero si se toma 24 el niño pues ese es el problema. Siempre encuentran la forma de darle la vuelta ¿no?, bastante hipócritas algunos. Duración 52”/nbsg/m.
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Congreso impulsa propuesta en contra de los delitos cometidos a migrantes

Francisco Zea, conductor: El Congreso de la Unión impulsa la creación de una comisión especializada y delitos cometidos en contra de migrantes, esta propuesta salió de la Comisión Permanente de acuerdo con la diputada Estela Damián, responde que las autoridades no han estado a la altura para enfrentar el fenómeno del secuestro de extranjeros en el país, al ser incluidas en las filas del crimen organizado. 

Deje nada más decirle una cosa, hemos tenido amarguísimos experiencias cada vez que se crea una comisión que no sirven para nada estoy de acuerdo que el gobierno no ha estado a la altura; pero las comisiones, señor legislador por Dios es una tomada de pelo, nada más lo único que hacen es gastar dinero y nunca han llegado a ningún dato relevante si no quiere que le recuerde comisiones: la que investigó el caso Colosio, la que investigó Ruiz Massieu, bueno, y me puede seguir un largo rato y nunca han hecho nada la señora legisladora. 49”, Ma.m. 
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Ebrard pacta con Calderón para el 2012, acusa Arce

Luis Velázquez, reportero: El senador René Arce asegura que Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, ha promovido desde la clandestinidad acuerdos con el presidente Felipe Calderón para ser el candidato de la coalición PAN-PRD en 2012.
Sentado en las oficinas del Partido de la Ciudad, Arce comenta a MILENIO Diario que siempre advirtió a Los Chuchos que Ebrard haría todo por ser el candidato a la presidencia en 2012.
“Lo que nadie se hubiera imaginado es que aquel Marcelo que no se atrevía a darle la mano a Calderón y siempre le rendía pleitesía a López Obrador terminó haciendo acuerdos con él. Y ahora eso de si lo saluda es irrelevante, ya le manda saludos y hasta le aplaude la guerra.”
“Además en el esquema de un candidato que (Ebrard) está promoviendo de manera clandestina, hasta hace tiempo diciendo que no pero en la práctica sí, un acuerdo con el presidente de la República y el ex líder del PAN (César Nava), para llegar a ser el candidato a la Presidencia por una coalición”.
Sostiene que desde 2006 Ebrard ha hecho todo para destruir a su equipo político y ahora que buscan la creación del primer partido de la capital no será la excepción.
Recuerda que su salida del PRD se debió también a que en los dos últimos congresos sus propuestas de blindarlo contra el crimen organizado y crear alianzas amplias con el PAN y PRI fueron ignoradas.
“Me quedó claro que lo único que les interesaba era colocarse en el poder y lo comprobé más tarde al ver que sin discutirse en un congreso se lograron acuerdos con el PAN, pero sin proyectos, sólo con la consigna de ganarle al PRI.
—¿Esa fue la diferencia?
—Aposté todo mi capital ahí, porque pensé que con Jesús iba a ser un partido diferente, con vocación socialdemócrata moderna, que no tuviera miedo a sentarse con quien fuera, llámese Calderón, PAN, PRI, con todos, a construir las mayorías que le permitan al país salir adelante.
— ¿En eso te equivocaste?
—Pensé que Ortega iba a dar el salto hacia una cosa nueva, pero no y se plegaron al personaje (Ebrard), así ha sido la historia de muchos de estos compañeros, fueron cuauhtemistas, lopezobradoristas y ahora marcelistas.
—¿Pensaste negociar con él?
—Siempre he dicho que Marcelo tiene empleados, él está acostumbrado a mandar, a lo mejor tiene un círculo muy pequeño, que yo no conozco, con el cual se sienta a discutir, pero generalmente tiene empleados y manda instrucciones. Está acostumbrado a dos formas de control: dinero y procuraduría. Es el método porfirista de cuando ese gallito canta, llévale su maíz. Ma.m. 
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Gustavo Madero solicitó licencia como senador de la República

Silvia González, reportera: Al declararse listo para pedir licencia como senador de la República y dedicarse de lleno a encabezar los destinos de su partido, el líder nacional del PAN, Gustavo Madero, adelantó que en el 2011 recorrerá el país, con el fin de reposicionar al blanquiazul, de cara a los procesos electorales que están en puerta.  

El año que está por iniciar, se celebrarán elecciones de gobernador en estados como Guerrero, Baja California Sur, Coahuila, México, Nayarit y Michoacán y locales en Hidalgo. 

Gustavo Madero señaló que si bien los comicios del estado de México son importantes por el padrón electoral, desdeñó que los resultados que se obtengan en el territorio hoy gobernado por el priista Enrique Peña Nieto, serán determinantes para la elección presidencial del 2012 como pretenden hacer creer, dijo, los del partido tricolor. 

Gustavo Madero, presidente nacional del PAN: Esa es una elección que tiene trascendencia por su tamaño nada mas pero no es lo que quieren hacerle sentir que es la premonición de lo que suceda mas adelante, nunca ha sido así y quieren dar una lectura precisamente anticipada de un resultado que se ha configurado, México es una elección importante y por eso es tan importante por que tiene un número de lectores fuerte y por eso es tan importante también el ir configurando al Estado de México esta alternancia que le hace falta. 

Al Estado de México le hace falta conocer un gobierno del Estado diferente al PRI para poder conocer esa transparencia, rendición de cuentas, estos resultados de un gobierno comprometido con la gente no con unos cuantos. 

Reportera: Cuestionado sobre las críticas a los gobiernos del PAN sobre todo en materia de inseguridad y falta de crecimiento económico, Madero puede estar seguro de que el PAN puede acreditar por cifras y datos duros, resultados positivos para los ciudadanos. En ese sentido reiteró que en materia económica y de seguridad se comenzarán a ver resultados y la gente se dará cuenta de los beneficios de los gobiernos panistas. 

El dirigente nacional del PAN garantizó así que se apoyará a lo mejores candidatos y se buscará recuperarlas cercanía y comunicación con la ciudadanía. 2’ 28”, Ma.m. 
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Cae El Bigotes, jefe de plaza de La Familia

Redacción: La Policía Federal presentó a Francisco López Villanueva, El Bigotes, presunto jefe de plaza de La Familia Michoacana en las poblaciones de la Mira y Guacamayas. 
López Villanueva trabajaba bajo las ordenes de Nazario Moreno, alias El Chayo y de Jesús Méndez Vargas, alias El Chango Méndez. 
Luis Cárdenas Palomino, jefe de seguridad regional de la Policía Federal indicó que hay indicios de que a raíz de la muerte de Nazario Moreno, existe  desorganización en el cártel, por lo que diversas plazas han quedado aisladas. 
De acuerdo con la Policía Federal, López Villanueva es responsable de ataques contra autoridades federales, además de acopio, transporte y comercialización de drogas, además de piratería, narcomenudeo y secuestro. Ma.m. 
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Encuentran a La Pelirroja colgada de un puente en NL

Juan Cedillo, reportero: Autoridades localizaron hoy al filo de las siete de la mañana a una mujer colgada en un puente de una importante avenida de la ciudad y se presume que es Gabriela Muñiz Tamez, alias La Pelirroja, miembro de una banda de secuestradores que fue liberada por un comando el pasado lunes. 
El cuerpo de la mujer fue encontrado estrangulada por una cuerda en un puente peatonal, junto con un mensaje cuyo contenido no fue revelado, de la transitada avenida Gonzalitos, a la altura de la colonia Mitras. 
La Pelirroja fue sacada del Penal del Topo Chico la noche del pasado lunes por cuatro custodios para llevarla a un hospital, pero minutos después fue rescatada por un comando armado. Ma.m. 
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PRD mexiquense descarta expulsar a López Obrador

Emilio Fernández, reportero: El líder del PRD en el estado de México, Luis Sánchez Jiménez, dijo que no promoverán la expulsión de ese instituto de Andrés Manuel López Obrador “porque justamente lo que él pretende es que caigamos en esa tentación para que él se haga mártir e implemente la estrategia que él ya conoce muy bien”.
El dirigente anticipó que los que apoyen al PT, partido que respalda a López Obrador en las próximas elecciones, sí estarán fuera del PRD.
En entrevista, Sánchez Jiménez arremetió contra la senadora Yeidckol Polevnsky, a quien impulsa López Obrador para que sea la candidata para las elecciones en el estado.

 

“No estamos dispuestos a que nos vuelva imponer a la misma persona, que por supuesto es una persona que miente, que no tiene principios y menos de izquierda. Es una persona que se ha atrevido a sentarse con la comunidad judía y a decirles que sus abuelos murieron en el holocausto. Inventando toda una serie de fantasías, de mentiras que no justifica nada de lo que le haya pasado en la vida real, no justifica que llegue a esos grados de mentira”, expresó.

 

El también ex alcalde de Nezahualcóyotl consideró que si la actual senadora se cambió el nombre está bien, “pero de eso a inventar que es polaca y que sufrió mucho cuando niña y que sus padres la abandonaron, eso no nos interesa”, dijo.

 

Sobre los términos en los que habrá de elegirse al candidato al gobierno del estado de México, Sánchez Jiménez, informó que el Consejo Estatal del PRD ya estableció los mecanismos para llevarlo a cabo.

 

Además, ya definió las formas de la alianza para coligarse con el Partido Acción Nacional (PAN) o con cualquier otro instituto político.

 

Afirmó que el que determina cómo, cuándo y por qué hay que elegir al abanderado es el Consejo Estatal, “después eso hay que llevarlo al Comité Ejecutivo Nacional y las instancias nacionales son las que darán luz verde”, precisó.

 

Luis Sánchez reiteró que el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador no puede designar a su candidata al gobierno del estado de México, “porque quien da la firma del registro es el presidente estatal del partido y de acuerdo a los estatutos si no va la firma del dirigente la candidatura ni su registro es válida”, puntualizó el dirigente partidista. Ma.m. 
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· Rinde protesta Malova como gobernador de Sinaloa
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· Se enfrentan priistas y perredistas en Oaxaca por control de alcaldía; hay 10 heridos 
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Difícil concretar Reforma Laboral: Hernández Juárez

Luis Cárdenas, conductor: Va a ser muy difícil concretar la Reforma Laboral en el próximo periodo, hay elecciones, y ya sabe que los diputados para lo único que sirven a veces es para pelearse el hueso. Cuando hay elecciones no se puede confiar ni contar con ellos.

Una Reforma Laboral que nos urge desde hace muchos años, pues igual y se queda en la congeladora, porque hay debate, hay que ver qué alianza…

Omar Aguilar, reportero: El diputado del PRD y secretario general del Sindicato de Telefonistas de la República Mexicana, Francisco Hernández Juárez, indicó que será muy difícil concretar una Reforma Laboral el próximo año debido a las elecciones, ya que los partidos tendrán como prioridad los comicios y dejarán en un segundo plano estos temas trascendentales.

Lamentó que ya terminado este año y obviamente el periodo ordinario que concluyó en diciembre, pues no han logrado un acuerdo para votar una Reforma Laboral Integral con base en las propuestas del PRI, PAN y PRD.

Por lo anterior, el legislador consideró que se desperdició la última oportunidad para lograr un cambio radical en esa materia, ya que el 2011 es un año electoral y será prácticamente imposible lograr cualquier consenso que se requiera para esa reforma.

Francisco Hernández Juárez: “La percepción es que se fue la última oportunidad y que ya el año próximo… Como ningún partido quiere darle banderas al otro, menos al gobierno, para que pueda ganar las elecciones, pues todo el incentivo de cooperación se acaba frente a los procesos electorales. Yo siento que ya van a ser muy pocos los avances en lo que falta de la LXI Legislatura.”

Reportero: El también secretario de la Comisión del Trabajo en San Lázaro argumentó que para el próximo año la situación se centrará en la prioridad electoral de los partidos. Sin embargo, aclaró que su fracción está dispuesta a dialogar con los diversos partidos que integran la comisión. Muestra de ello es que a la brevedad buscarán reunirse con los líderes sindicales, para explorar una situación en la que se pudieran unir algunas opiniones.

El diputado Hernández Juárez simplemente dijo que es uno de los temas en que prácticamente hay acuerdo en todas las bancadas, simplemente es una necesidad de tener una voluntad política para aprobar esa Reforma Laboral.

Entre otras cosas, dice que tienen una opinión conjunta en lo que es la figura del outsourcing; además sostuvo que en la actualidad la demanda de la creación del seguro nacional de desempleo ya también es una necesidad urgente y que la obligación de los derechos laborales sean considerados a nivel de derechos humanos. Duración: 02’30”, masn/m
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PAN, dispuesto a alianza en Edomex: Madero

Notimex | El Universal: El presidente nacional del PAN, Gustavo Madero, señaló que su partido se encuentra dispuesto a formar alianzas para competir en las elecciones que se desarrollarán en el Estado de México. 

En entrevista, aclaró sin embargo que el Partido Acción Nacional (PAN) podría participar con candidato propio para buscar la gubernatura de ese estado. 

En un momento más información.... nbsg//m.
Nota. Esta información se dio a conocer en formula.com
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Rinde protesta Malova como gobernador de Sinaloa

"El 2010 será recordado como el año en que los sinaloenses perdieron el miedo, la fatiga y la desconfianza en la política", sostuvo Mario López Valdez esta mañana al rendir protesta como gobernador del estado.

El ex priista señaló que "los resultados son muy claros… se ha conformado un Congreso donde ninguna fuerza política tiene mayoría absoluta… la gente quiere que se escuchen distintas voces pero que nos pongamos de acuerdo en la mayor parte".

Malova hizo hincapié en que no permitirá que nadie utilice su puesto "para llevar agua a su molino". Sostuvo que la obra humana "es la inversión más importante que cualquier gobierno debe hacer".

Destacó que su máxima prioridad será la educación, porque "es la mejor manera de mejorar la conducta social para propiciar una mejor convivencia ciudadana y oportunidades de crecimiento". Aseguró que los niños no abandonarán sus estudios por falta de útiles o uniformes, pues éstos serán gratuitos para todos los estudiantes de Educación Básica.

Asimismo, desde el Gobierno se apoyará, dijo, a todas las instituciones educativas, especialmente a la Universidad Autónoma de Sinaloa y masificarán la práctica del deporte, en todas las disciplinas y regiones.

En materia de salud, se fortalecerá la cultura de protección; apoyará el Programa Oportunidades; buscará que todo el estado tenga la cobertura del Programa 70 y más, pondrá especial atención al cuidado del medio ambiente, planeación urbana y el impulso de la construcción de vivienda.

En este sentido, López Valdez dijo que confía en que su amigo, Heriberto Félix Guerra, secretario de Desarrollo Social federal, "estará pendiente y será un gran aliado de mi Gobierno".

Cabe mencionar que la seguridad en el Congreso de Sinaloa se incrementó, debido a la presencia en el evento de destacados miembros de la vida política nacional como el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora; el gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez; de Chihuahua, César Duarte; algunos ex gobernadores; dirigentes nacional del PAN, PRD, Convergencia y otros. Como invitado especial acudió el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón.

Esta es la primera vez que un gobernador de una coalición PAN-PRD gobernará en Sinaloa.

Con información de Milenio Televisión. nbsg//m.
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Vienen mejores tiempos para Sinaloa, asegura Marcelo Ebrard

Para Sinaloa vienen tiempos de mayor prosperidad y "el triunfo de la alianza le dará un mejor futuro, ya que Mario López Valdez, es garantía de experiencia y sensibilidad", aseguró el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón.

Al asistir a la toma de protesta de López Valdez como gobernador de Sinaloa, quien resultó ganador en los comicios del pasado 5 de julio por la Coalición PAN-PRD-Convergencia, el mandatario capitalino expresó su certeza de que el éxito electoral de la alianza se traducirá en un gobierno eficiente y exitoso para la entidad, "mi mejor deseo de éxito para el pueblo de Sinaloa para el año 2011", puntualizó.

Como se mencionó en un comunicado, tras reconocer que el triunfo de la alianza en el estado de Sinaloa es un hecho histórico, no solo para el estado, sino para todo el país, Ebrard Casaubón expuso que los ejes esbozados en el discurso de toma de protesta de Mario López Valdez, son garantía de que la entidad retomará el camino de la armonía.

De igual forma, el mandatario capitalino expresó que "quedará demostrado que el éxito electoral de la alianza se verá reflejado en un gobierno que seguramente sentará un precedente para el nuevo desarrollo de Sinaloa". nbsg//m.
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Alertan a migrantes por peligros en frontera

Notimex: Migrantes que intentaron cruzar ilegalmente por Arizona y California avisaron a otros aspirantes a indocumentados para que tengan cuidado con las bandas de 'polleros' y 'bajadores' que operan en la frontera. 
Domitilo Torres Morales, originario del municipio de Reforma, Chiapas y de 44 años, manifestó que los traficantes de humanos los abandonaron tras cruzar la línea divisoria cerca de Tijuana, Baja California. 
'Los guías salieron huyendo, jamás nos volvieron a recoger, allí nos dejaron botados', explicó, situación que se dio cuando fueron descubiertos por la Patrulla Fronteriza de Estados Unidos. 
Comentó que debido a dicha situación estuvieron cinco días sin comer, en tanto permanecieron perdidos en una zona de California que no conocen, hasta que fueron detenidos. 
Entrevistado en el parque Juárez de esta frontera, donde pedía para unas tortillas a los transeúntes, dijo que tiene esposa y un hijo, a quienes dejó en su lugar de origen. 
Tras ser repatriado por la Aduana local, mencionó que su idea es llegar a cualquier parte de la Unión Americana donde pueda encontrar un empleo, que le permita mandarle algún dinero a su familia. 
Antonio León Hernández, originario del municipio de Othón P. 
Blanco, Quintana Roo, afirmó que fue víctima de los asaltantes de indocumentados, comúnmente conocidos como 'bajadores'. 
Expresó que eso sucedió en la frontera de Sonoyta, Sonora, donde un grupo de sujetos lo amenazó con armas de fuego, cuando había cruzado hacia Arizona y se encontraba entre unos cerros. 
Aparte de que despojaron de su dinero y pertenencias al grupo de personas con las que iba, todavía golpearon a uno porque se resistió al atraco, recordó. 
El migrante expresó que las autoridades deben tener más cuidado con esos sujetos, porque actúan muy agresivos como que no tienen miedo a ser arrestados. Ma.m.
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Se enfrentan priistas y perredistas en Oaxaca por control de alcaldía; hay 10 heridos 

Oscar Rodríguez, Oaxaca.- La disputa por el control de la alcaldía del municipio de San José Tenango, en la región de la cañada en Oaxaca, provocó un enfrentamiento entre priistas y perredistas con un saldo de al menos diez heridos, dos de ellos graves, reportó el diputado federal, Elpidio Concha.

De acuerdo con el legislador priista, el ataque fue encabezado por el dirigente del comité municipal del PRD en la zona, Diódoro Herrera Martínez, quien ordenó la agresión contra un grupo de priistas que se manifestaba frente al palacio municipal resguardado por la Policía estatal. 

En la versión del diputado, los priistas sostenían un mitin frente a la casa de Basilio Martínez Calvo, ex candidato a la concejalía cuando fueron atacados con machetes y palos por poco más de 60 personas. 

Entre los agresores identificó también a Marcelino Herrera, síndico del ayuntamiento saliente, a quien acusó de lanzar disparos de arma de fuego.

A decir de Concha, también participó el tesorero de la comarca, Paulino Juárez Hernández, y el regidor de educación, José Luis Juárez Hernández.

El legislador informó que dos de los lesionados fueron hospitalizados en la clínica del lugar y que uno más fue trasladado a la ciudad de Oaxaca, por presentar una herida producida por arma de fuego.

Concha dijo que tras el enfrentamiento recibió la llamada del jefe de la Oficina de la Gubernatura, Benjamín Robles Montoya, quien, asegura, lo amenazó y lo culpó de la agresión.

Sin embargo, Elpidio Concha se defendió y argumentó que el enfrenamiento fue ocasionado por la falta de acuerdos alcanzados por el gobierno Gabino Cué para evitar la violencia en los municipios en la víspera de la transmisión de poderes.

De acuerdo con la Secretaría General de Gobierno de Oaxaca, son al menos 52 los municipios considerados como focos rojos donde habrá de desplegarse un operativo de seguridad para evitar disturbios, previo al cambio de estafeta que habrá de celebrarse este 1 de enero en al menos 570 ayuntamientos. nbsg/m.
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Balean priistas a perredistas de San José Tenango

Oaxaca, Oax.- Un saldo de siete lesionados por arma de fuego dejó este viernes la agresión por parte de militantes del Partido Revolucionario Institucional (PRI), en contra de integrantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) que hacían preparativos para la toma de protesta.

El presidente estatal del PRD, Amador Jara Cruz, responsabilizó de la agresión a los priistas, quienes dijo, a toda costa intentan desestabilizar este ayuntamiento, además de Jalapa de Díaz y Huautla de Jiménez, donde ha estado operando el diputado federal Elpidio Concha Arellano.

El dirigente del PRD en Oaxaca narró que alrededor de las seis de la mañana, militantes del PRD acudieron a limpiar el palacio municipal, que está bajo resguardo policial, para preparar la toma de protesta de Gabriel García Carrera, quien contendió bajo las siglas del PRD.

"Hasta ahí llegaron los militantes del PRD encabezados por Basilio Martínez Calvo, quien fue el candidato que perdió las elecciones y les dispararon, fue una agresión, los lesionados son del PRD, de ellos no hubo ninguno porque no estaban armados", dijo.

Amador Jara informó que los lesionados son Hermenegildo García, de 34 años de edad, quien recibió un balazo en el Tórax del lado derecho, mismo que fue trasladado a Tehuacán.

También, Elodio Zaragoza García, de 40 años de edad, quien presenta un impacto de bala en la pierna derecha; Joaquín García Cerqueda, de 43 años, con un impacto de bala en el brazo izquierdo.

Además de Amador García Catarino, de 39 años de edad, quien tiene un golpe en el ojo izquierdo y Lucio García Catarino, de 30 años, quien tiene lesiones leves, estos últimos fueron trasladados al hospital de Huautla de Jiménez.

También Luisa Catarina García, de 62 años y Gladys García Catarino, de 22 años, resultaron con golpes contusos.

Amador Jara pidió castigo para los responsables de esta agresión, a quienes identificó como Basilio Martínez Calvo y como autor intelectual a Elpidio Concha Arellano.

También pidió atención para los municipios de Jalapa de Díaz y Huautla de Jiménez, por el intento del PRI de desestabilizar estos municipios.

Información de Guadalupe Thomas, Agencia Quadratín. nbsg//m.
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