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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Jorge Carlos Ramírez Marín habló de prioridades del 2011

· PRI no se preocupa por posible alianza entre PAN y PRD para Edomex

· César Augusto Santiago acusó al PAN y PROFECO de bloquear trabajos de la Comisión que investiga actos de corrupción de la CFE

· Diputados dan voto de confianza al nuevo presidente de la SCJN 

· Juventino Castro y Castro: Ha llegado por primera vez un liberal a la Corte, Jesús Silva Meza

· “Se debe de meter en cintura a la jerarquía de la Iglesia Católica”: Agustín Guerrero

· PRD reprobó acusaciones emitidas por jerarquía católica

· En febrero se destrabará Ley Antimonopolios: Comisión de Economía

· ASF trata de fincarle responsabilidades a exfuncionaria de LyFC

· Lozano reporta 730 mil nuevos empleos en 2010

· No esperaremos que autoridad purgue instituciones: padre

· Gobierno Peña tiene todo para entrometerse en 2011: PRD


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 08:10
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Jorge Carlos Ramírez Marín habló de prioridades del 2011
Ignacio Lozano, conductor: Ayer, en la segunda emisión que conduce León Krauze, conversaron justo León y Jorge Carlos Ramírez Marín, quien es el presidente de la Cámara de Diputados, de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, quien habló de las prioridades que tendrá esa misma Cámara para los próximos meses.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. HCDD: “En los próximos meses vamos a poder ver una Ley de Seguridad Nacional, perfeccionada y más útil que la que nos fue enviada, vamos a poder ver una ley General de Trabajo acotada, pero al mismo tiempo más dinámica, respetando el derecho de los trabajadores, pero también respetando el interés de la iniciativa privada de que sea mucho más fácil contratar y mucho más fácil regular dentro de la misma empresa las disposiciones de horario, trabajo, etcétera”.

Ignacio Lozano, conductor: Ramírez Marín reconoció que era anárquica la manera de operar de los cabilderos por lo que el nuevo reglamento empezará a operar en cuatro meses.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. HCDD: “El reglamento en general va a ser puesto en práctica a lo largo de los próximos cuatro meses, en ese tiempo estaremos nosotros viendo efectivamente cuáles son las disposiciones que su cumplen, cuáles son las que son útiles, cuáles son las que necesitan profundizarse y a fines de abril tendremos un reglamento absolutamente terminado y pulido”.

Ignacio Lozano, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados aseguró que el nuevo reglamento no va a afectar la actividad de los cabilderos.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. HCDD: “Lo único que van a hacer es ponerle orden, van a reducir la anarquía, pero de ninguna manera creo yo que van a reducir la actividad de cabildeo, lo único que van a permitir ahora, es transparentarla”. Duración 1’43”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Senado

FECHA: 04/01/11

HORA: 08:35
0
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


PRI no se preocupa por posible alianza entre PAN y PRD para Edomex
Pedro Ferriz de Con, conductor: En el Senado PRI, PAN y PRD se frotan las manos para el proceso electoral en el Estado de México, Carlos Jiménez Macías, afirma que su partido el PRI ganará la elección, que no les preocupa una posible alianza entre el PAN y el PRD.

Sen. Carlos Jiménez Macías, PRI: “Nosotros sabemos que siempre podría tener el voto para cualquier partido que se encuentre en la otra posición, como en este caso es el PRI, pero también sabemos muy bien, por lo mismo, que las decisiones que el partido tomará, de quien sea su candidato y el trabajo que ha venido realizando le dará mucha certidumbre de salir adelante a pesar de cualquier estrategia de la oposición”.

Pedro Ferriz de Con, conductor: Interesante será saber quién será el candidato del PRI y también será muy interesante entender quién será el candidato de una posible alianza entre el panismo y el perredismo.
PAN y PRD reconocen que sería difícil enfrentar a la maquinaria priista en el Estado de México sin una alianza entre los dos; por ejemplo, Silvano Aureoles, perredista michoacano, dice

Silvano Aureoles, PRD: “Si eso no se logra, seguramente que será más difícil competir sobre todo con una maquinaria económica y política y de intereses que hay en el Estado de México (…) en los últimos 30 años. Que es difícil pensar que las fuerzas de izquierda o incluso el PAN de manera independiente o solos en la contienda puedan ganar”. Duración 1’50’/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 04/01/11

HORA: 06:06
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


César Augusto Santiago acusó al PAN y PROFECO de bloquear trabajos de la Comisión que investiga actos de corrupción de la CFE
Nacho Lozano, colaborador: El diputado priísta, César Augusto Santiago, acusó al grupo parlamentario del Partido Acción Nacional, del PAN, allá en San Lázaro, y a la Profeco de bloquear los trabajos de la Comisión Especial para investigar los casos de corrupción en la Comisión Federal de Electricidad. 

El legislador acusó directamente a Josefina Vázquez Mota de no permitir el avance de las investigaciones, pues el grupo de trabajo que preside ha solicitado en diversos puntos de acuerdo la entrega de información, por parte de diversas dependencias del Gobierno Federal, y estas se han negado a entregarla.

Insert, César Augusto Santiago, diputado del PRI: "Preocupa mucho, porque no podemos dejar a la gente a la mitad del camino, es decir, porque la señora Vázquez Mota, su grupo no quiera que sigamos investigando esto, bueno, me parece totalmente injusto y fuera de lugar. Ojalá que podamos concluir esta investigación que cada día se pone más complicada, y que en verdad exige una respuesta para los miles, millones de personas que están protestando por este abusivo, inusitado, injusto cobro al consumo de energía eléctrica". Duración 1’16”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 08:07
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


Diputados dan voto de confianza al nuevo presidente de la SCJN 

Omar Aguilar, reportero: Diputados del PRI, PAN y PRD externaron su voto de confianza al nuevo presidente de la Suprema Corte de Justica de la Nación, Juan Silva Meza, quien fue electo el día de ayer. 

El presidente de la Primera Comisión de Trabajo para la Permanente, Heliodoro Díaz Ezcárraga del PRI, dijo que tras la designación de Silva Meza, como nuevo presidente de la Corte, el Poder Judicial debe conducirse con rigor para lograr la confianza y credibilidad de los ciudadanos. 

Dip. Heliodoro Díaz Ezcárraga, PRI: “Lo que proyecta, yo creo que habrá que concederle el beneficio de la duda y yo espero que su actuación sea en beneficio del Poder Judicial, pero también creo que hoy se requiere fundamentalmente un Poder Judicial en el que el país tenga confianza y credibilidad en sus determinaciones”.

Omar Aguilar, reportero: Por separado, el diputado panista, Roberto Gil Zuarth, expresó su confianza tras la designación del nuevo presidente de la Corte, al reconocer que su nombramiento es importante para el funcionamiento de la propia Corte y del Consejo de la Judicatura Federal, por su carrera judicial tan importante y su conocimiento en la parte administrativa y disciplinaria. 

Dip. Roberto Gil Zuarth, PAN: “El ministro Silva Meza es un ministro de carrera judicial que conoce bien el Poder Judicial, que conoce bien distintos aspectos del funcionamiento de este importantísimo Poder, desde Acción Nacional le deseamos mucha suerte y sobre todo recibimos con agrado su nombramiento”.
Omar Aguilar, reportero: Finalmente, la vocera del PRD Leticia Quesada, externó su confianza del grupo parlamentario, en el nombramiento del ministro Juan Silva Meza al frente de la Corte y dice que esto podría ayudar a renovar y fortalecer el trabajo de esa instancia como órgano supremo de impartición de justicia en nuestro país. 

Agustín Guerrero Castillo, también perredista, confía en que el nuevo presidente de la Corte, actúe con altura de miras. 

Dip. Agustín Guerrero, PRD: “Lo único que loe estamos pidiendo es que le vaya a él bien como presidente porque actuando con apego a la ley las cosas caminan, si actúa por consignas, si actúan (…) la ley como ha sido en otros momentos, en otros casos, la cosa está mal, pero yo espero que Juan Silva Meza actúe con altura de miras, con apego a la ley”.

Omar Aguilar, reportero: Gloria, opiniones de los legisladores federales en torno a este nombramiento. Duración 2’23”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Formato 21

	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Entrevista

FECHA: 04/01/11

HORA: 07:46
0
	NOTICIERO: Radio S.A. con Julián Andrade
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Juventino Castro y Castro: Ha llegado por primera vez un liberal a la Corte, Jesús Silva Meza
Julián Andrade, conductor: Juan Silva Meza es un constitucionalista que se caracteriza por su talante liberal, garantista, por sus posiciones como progresista en varios de los temas relevantes que ha tenido que atender la SCJN. 

Vía telefónica tenemos al diputado Juventino Castro y Castro, quien fue ministro de la Suprema Corte de Justicia y que ahora es presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, comentó sobre el nombramiento de Juan Silva Meza: 

Dip. Juventino Castro y Castro: Yo creo que es un hito en la historia de la Corte, porque ha llegado no sólo un miembro de la primera sala, sino ha llegado por primera vez un liberal, esto es algo que puede costar trabajo a algunas personas. 

Una persona que pone su individualidad a un lado y piensa en su grupo, en su gremio, él mismo lo acaba de decir, México necesita creer otra vez en sus jueces, por lo tanto no es tanto lo que Silva Meza va a hacer en la Corte, al fin y al cabo son 11, de manera que al presidente le queda la carga de administrar y recibir los plenos, pero donde realmente se va a ver la labor de él es en los jueces magistrados, o sea, más bien como presidente del Consejo de la Judicatura más que de la Suprema Corte. 

Todo aculturamiento significa educación y en la educación, los padres en los primeros años y de las escuelas en los primeros años de primaria es cuando puede crearse el espíritu confiado del mexicano. 

Si se logra la confiabilidad en la autoridad obtendrá automáticamente el de los jueces. 

Existen Ministerios Públicos inmorales, también hay que reconocerlo, pero cada vez debemos de hacer que haya menos de ellos y esto se hace en conjunto, no es la Corte la que va dar el sentido de justicia, el sentido de justicia lo tiene el mexicano en su corazón, en su entraña, en su manera de ser, de manera que esta es mi opinión al respecto. 

La Corte es la Suprema Interprete de la Constitución, por lo tanto su misión principal es hacer justicia, pero hacer justicia a la manera que establece directamente la constitución. 

Es verdad que debe de haber criterio para aplicar las disposiciones legales, pero también lo es que primero tenemos que creer en nuestra constitución, que tiene nuestros principios fundamentales y si esto se logra, definitivamente está demostrada la importancia que tiene en todo el proceso social la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 

Considero que el papel fundamental es el del maestro y el maestro en la primera vida que son los padres, si estos no cambian la cultura de ellos, no podrá cambiar la cultura de México. 

Debemos reencontrar la confianza en las autoridades, si la mayor parte de ellas se nombra directamente por el pueblo, no me parece correcto que le paguen después con desprecio y con dudas, de manera que lo primero que deben hacer es creer en toda clase de autoridades, no nada más en los jueces y con esta fórmula dedicarse a todo lo demás. 

La educación de los padres, los padres deben de ir en la escuela a aprender a ser padres, porque son ellos los primeros que influyen o dan la malicia a los hijos, de manera que la misión es difícil, pero el camino está trazado. Duración 12’58”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


“Se debe de meter en cintura a la jerarquía de la Iglesia Católica”: Agustín Guerrero

Guadalupe Juárez, conductora: Diputados perredistas, así como la Secretaría General del PRD, la secretaria, la titular, Hortensia Aragón, respondieron al señalamiento de la Arquidiócesis hacia las autoridades capitalinas a quienes acusaron de "talibanes laicistas" por lo que el principal promotor de la ley que permite las bodas gays, David Raazú, dijo que la iglesia demuestra "la banca rota intelectual en la que vive sumergida".

Sergio Sarmiento, conductor: Hortensia Aragón, aseguró, por su parte, que las nuevas acusaciones contra el Jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, son una amenaza de helada para dañar sus aspiraciones presidenciales.

Por su parte, el diputado Agustín Guerrero, dijo que se debe meter en cintura a la jerarquía de la Iglesia Católica ya que busca dirigir el voto ciudadano.

Dip. Agustín Guerrero, PRD: “Ya le hemos pedido a la Secretaría de Gobernación, desde hace tiempo, de que han externando posturas sobre la actividad política de la Ciudad de México, a que tome medidas, le corresponde a la Secretaría de Gobernación poner en su lugar a los prelados de la Iglesia Católica porque están incurriendo en un delito al estarse inmiscuyendo en la vida pública” 

Guadalupe Juárez, conductora: El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho, reprobó los señalamientos de la Arquidiócesis y exige a la Secretaría de Gobernación que haga respetar el estado laico.

Dip. Alejandro Sánchez Camacho, PRD/ALDF: “Es oportuno que la Secretaría de Gobernación meta en cintura a este alto clero porque está violando el artículo 130 constitucional, de tal forma que no deben olvidar que al César lo que es del César y a Dios lo que es de Dios”. Duración 1’45”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 06:14
0
	NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


PRD reprobó acusaciones emitidas por jerarquía católica

Martín Carmona, conductor: El Partido de la Revolución Democrática reprobó las acusaciones y señalamientos emitidos por la jerarquía católica, en relación con las políticas del gobierno del Distrito Federal. El diputado federal perredista, Nazario Norberto Sánchez, exigió a la Secretaría de Gobernación, sanciones más efectivas contra la Iglesia Católica. 
Dip. Nazario Norberto Sánchez, PRD: “Lo que nosotros vamos a proponer son sanciones fuertes, efectivas y que no sea un elefante blanco las leyes secundarias de la Constitución ¿porqué? porque declaraciones van, declaraciones vienen y de una u otra forma, al verdad es que quedan en la impunidad y no se hace nada en contra de los jerarcas católicos”. Duración 38”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Imagen 90.5FM

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 06:51
0
	NOTICIERO: MVS Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 102.5 FM
GRUPO: MVS Comunicaciones


En febrero se destrabará Ley Antimonopolios: Comisión de Economía
Gloria Hernández, conductora: El presidente de la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados, Ildefonso Guajardo, se comprometió que en febrero se destrabará la Ley Antimonopolios. Eso sí, el legislador priísta advirtió que la iniciativa presidencial sufrirá modificaciones, esto para ser aprobada. 

Dip. Ildefonso Guajardo, PRI: “Desmochelado, vamos a tener que rescribir los artículos que desaparecen, aquéllos que eran parte del dictamen inicial. Sin embargo, ahora después de un gran debate que vino a enriquecer el tema, tendremos que considerar cuál de los nuevos elementos incorporar y cuáles no. Estaremos en condiciones de hacerlo a partir de febrero”. Duración 38”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 05:50
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


ASF trata de fincarle responsabilidades a exfuncionaria de LyFC
Guadalupe Juárez, conductora: Resulta que la Auditoría superior de la Federación busca fincar responsabilidades a una exfuncionaria de Luz y Fuerza del Centro porqué no ha podido comprobar en qué se gastaron más de 251 millones de pesos que estaban destinados a proyectos de la paraestatal.

Leticia Ladrón de Guevara, es el nombre de esta persona, quien fuera gerente de contabilidad de Luz y Fuerza de 2002 a 2008, actualmente la funcionaria aparece en el directorio de distribuidora Conasupo como subgerente, la gerencia de personal y si la Auditoría finca responsabilidad, Ladrón de Guevara estaría obligada a resarcir el monto del daño causado al erario, lo que en la ´práctica usualmente es imposible cuando hay grandes cantidades involucradas. Duración 53”/nbsg/m.
	TEMA(S): Información General 

FECHA: 04/01/11

HORA: 08:25
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: EL Universal


Lozano reporta 730 mil nuevos empleos en 2010

Redacción: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, anunció la creación de 730 mil 348 nuevos empleos al cierre del 2010. 

Lozano Alarcón destacó que la cifra aumentó en un 5.3% respecto a 2009, de los cuales, el 70% es de trabajadores permanentes. 

En conferencia conjunta junto con el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, Lozano Alarcón destacó que desde 1996 no se veía una cifra parecida en generación de empleos. 

El secretario de Hacienda explicó que la recuperación de la economía mexicana en la primera parte de 2010 estuvo impulsada por la demanda externa y en la segunda por la demanda interna. nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3FM, Canal 2, MilenioTV
	TEMA(S): Información General / Migración

FECHA: 04/01/11

HORA: 08:28
0
	NOTICIERO: radiofórmula.com.mx
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Fórmula


No esperaremos que autoridad purgue instituciones: padre
La población de Chauites, Oaxaca ha sido cuartel de Los Zetas y "emporio" del Instituto Nacional de Migración, pues los propios agentes han sido polleros y "han estado coludidos siempre con la mafia", sostuvo el padre Alejandro Solalinde Guerra, por lo que no esperará a que las autoridades limpien sus instituciones, así hace un llamado a la sociedad civil a sumarse a la caravana "Paso a paso hacia la paz" que iniciará el próximo viernes 7 de enero.

"No vamos a esperar que las autoridades purifiquen, saneen, purguen sus instituciones, lo que estamos haciendo es invitar a la sociedad civil a que tome cartas en el asunto en forma orgánica, que se organicen redes que denuncien, que no permitan que ninguna personas de ninguna institución vuelvan a hacer eso", refiriéndose a los atropellos cometidos contra los migrantes centroamericanos en el Istmo, donde a finales de diciembre se registró un secuestro masivo.

Entrevistado por Ricardo Rocha, el coordinador de la Pastoral de Movilidad Humana del Pacífico Sur y director del refugio para migrantes en Ixtepec, Oaxaca, "Hermanos en el Camino", explicó que se trata de una estrategia muy importante, "porque esa zona ha sido sumamente abandonada, y las autoridades de Chahuites nunca hicieron nada, nunca nos ayudaron".

El sacerdote aclaró que recorrer la misma ruta que los migrantes centroamericanos siguen a bordo del tren desde Arriaga, Chiapas hacia Chahuites, Oaxaca no es un caso de exhibicionismo, ni protagonismo, sino de pedir la solidaridad del pueblo que habita a lo largo de esa ruta.

"Por eso estamos convocando a todos los sacerdotes, a todos los párrocos, a todos los pastores de todas las iglesias de la ruta, pero también al pueblo de Dios, a la gente para que nos ayude. Ahorita, la Siedo está haciendo lo suyo, pero se van a ir, necesitamos que la gente nos ayude que pase de observadores pasivos, de indignados pasivos a colaboradores que tengan una participación".

Solalinde Guerra destacó que por primera vez ha recibido el apoyo del Arzobispado para llevar a cabo su misión; "la iglesia en esta región, no nos había ayudado, ahora la cosa cambia, el obispo mandó comunicado en el que pide la colaboración de los padres y ya los tenemos".

Asimismo, aseguró que las investigaciones que realiza la SIEDO sobre el secuestro masivo de migrantes están avanzando, aunque "no podemos decir nada porque están en proceso". nbsg/m.
	TEMA(S): Información General / Elecciones

FECHA: 04/01/11

HORA: 09:06
0
	NOTICIERO: radiofórmula.com.mx
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: Fórmula


Gobierno Peña tiene todo para entrometerse en 2011: PRD
"Se ha dicho siempre que el Estado de México es el laboratorio de lo que implementa el PRI a nivel nacional y empezamos muy mal este experimento del PRI el domingo pasado en sesión solemne del Instituto Electoral del Edomex. Estuvimos presentes los partidos y desafortunadamente vimos en el discurso de 4 de los 7 consejeros parcialidad a favor del PRI…", sostuvo el perredista Luis Sánchez Jiménez.

En entrevista para el espacio de Ricardo Rocha, el dirigente del PRD en aquel estado, aseguró que "los dados están cargados a favor del PRI… con la misma Ley Peña que conocimos, con el Presupuesto de Egresos para 2011 y una serie de acciones que le dan al Gobierno del estado la posibilidad de entrometerse en este proceso".

Respecto a la Izquierda, el perredista lamentó que Andrés Manuel López Obrador se oponga a la alianza de toda la oposición.

"Sabemos que si nosotros vamos separados en Edomex la ventaja para el PRI es fuerte, sin embargo, nosotros seguimos en pláticas con el PAN para ver la posibilidad de una coalición en el estado. Ese es el mandato que nos dio el Consejo Estatal y yo como presidente tengo que acatarlo y sigo en ese tenor", destacó.

Sánchez Jiménez dijo que esperan tener una decisión el próximo mes de marzo, tiempo que les marca la Legislatura. Reconoció que de igual forma prefieren tener un candidato antes, en vista de que habrá un apoyo mediático y propagandístico para el candidato del PRI.

"Ellos tienen recursos bastos como para invertir en esta promoción y para nosotros lo ideal es que tengamos un candidato desde antes para poder trabajar con él. Sin embargo, la intervención de AMLO en Edomex ha complicado un poco las cosas", anotó.

Agregó que anoche, en una reunión con la dirigencia estatal del PAN acordaron que invitarán a la Dirección nacional de ambos partidos a reunirse con las Direcciones estatales para abordar el tema. El encuentro se llevaría a cabo durante las próximas dos semanas.

Luis Sánchez confirmó que está desechada la propuesta de Yeidckol Polevnsky como candidata de Izquierda, sin embargo, en el caso de Alejandro Encinas, si demuestra legalmente que puede participar sí se consideraría.

"Hablamos anoche con el PAN de Alejandro Encinas, se ha hablado de Josefina Vázquez Mota, de los senadores Ulises Ramírez y Héctor Bautista, así como de una candidatura ciudadana… podríamos descartar a Juan Ramón de la Fuente", agregó.

Finalmente el dirigente del PRD en el Estado de México sostuvo que escuchando a los consejeros Juan Carlos Villareal, Jesús Jardón Nava, José Martínez Vilchis y Policarpo Montes de Oca, "te das cuenta que no hay condiciones en Edomex". Por ello, valorarán si participan o no en este proceso. nbsg/m.
Nota. El dirigente del PRD en el Edomex, ofreció entrevista en Canal 40 sobre el mismo tema.



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· PRI solicitará comparecencia de Francisco Blake y Salvador Beltrán

· Comparecerán diversos funcionarios del Gobierno federal

· Congreso avala que Blake analice tema migratorio

· Dip. Cristina Díaz buscará la Secretaría General del PRI

· La Comisión Permanente analizará situación del país

· Asaltan domicilio del senador René Arce

· Tomará Beatriz Paredes protesta a nuevo líder de la CNC

· Transparenta el cabildeo la Cámara de Diputados

· PVEM-ALDF confirma que 80% de juguetes en tianguis son tóxicos

· El sábado primer aumento a gasolinas en 2011


	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 04/01/11

HORA: 10:16

0
	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


PRI solicitará comparecencia de Francisco Blake y Salvador Beltrán
Patricia Rodríguez, reportera: El diputado Heliodoro Díaz Escárraga adelantó que este martes propondrá al pleno de la Comisión Permanente la comparecencia de los titulares de la Secretaría de Gobernación, José Francisco Blake Mora y de Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, a fin de que expliquen la vergonzosa política migratoria hacia la región de Centroamérica.

El legislador que preside la Primera Comisión de Gobernación, Puntos Constitucionales y Justicia indicó que los secuestros y maltratos que sufren los migrantes indocumentados provenientes, en su mayoría de El Salvador y otros países de Centroamérica, demuestran una notoria incongruencia por parte de las autoridades migratorias mexicanas. Ya que por un lado se demanda respeto a los derechos humanos de los connacionales que van a Estados Unidos, pero no se aplica esta política en la frontera sur de México.

El diputado priista consideró que en los hechos no existe una política adecuada para enfrentar el fenómeno migratorio en la frontera sur.

Adelantó que en la comparecencia de los funcionarios mencionados, los legisladores plantearán sus cuestionamientos para conocer los acuerdos y medidas administrativas internas y de carácter legal que se supone ha puesto en marcha el Gobierno mexicano para acotar el fenómeno de la violación a los derechos humanos de los migrantes centroamericanos. Duración 2’07”/nbsg/m.
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Comparecerán diversos funcionarios del Gobierno federal
Raúl González, reportero: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, en la Cámara de Diputados sesiona la Comisión Permanente del Congreso de la Unión –con diputados y senadores– y vienen con ganas de trabajar porque están citando a comparecer a varios funcionarios.

Los primeros son el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora y el comisionado del Instituto Nacional de Migración (INM), Salvador Beltrán del Río, para que expliquen ante la Comisión de Gobernación, Puntos Constitucionales y de Justicia, lo que está ocurriendo con los migrantes principalmente los que están siendo secuestrados y no solo eso sino también que medidas está adoptando el Gobierno federal para evitar esta situación.

Asimismo están llamando a comparecer al secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Miguel Alcántara Soria, para que explique cómo va el proceso de certificación de todas las policías principalmente las municipales y las estatales además de que también explique en qué se ha gastado todo el dinero, estamos hablando de poco más de 4 mil millones de pesos, los cuales de alguna manera tiene que dar cuenta de lo que se ha hecho con ese dinero.

También se estaba solicitando al director general de Petróleos Mexicanos, Juan José Suárez Coppel, un informe detallado, pero finalmente los diputados han determinado que sea una comparecencia para que explique cuál es el estado que guardan todos los oleoductos del país. 

También –y ya que estamos hablando de golpes al bolsillo– están llamando a comparecer a Bruno Ferrari, secretario de Economía; Agustín Carstens, gobernador de Banco de México; Antonio Morales de la Peña, procurador federal del Consumidor; Eduardo Pérez Motta, presidente de la Comisión Federal de Competencia y a Eduardo Sojo, titular del INEGI para que expliquen cuál es la situación de los índices de precios y de la economía del país para justificar las alzas que, señalan los legisladores, de alguna manera lesionan ya al bolsillo de todos los mexicanos. Duración: 2’ 9”, reoc/m.
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Congreso avala que Blake analice tema migratorio

Federico Lamont, conductor: La primera comisión de trabajo de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, avaló la competencia del secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, para analizar el tema migratorio. 

Duración: 15”, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos políticos

FECHA: 04/01/11

HORA: 13:06


	NOTICIERO: Enfoque/ Adriana Pérez Cañedo
EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 

GRUPO: Estéreo Cien


Dip. Cristina Díaz buscará la Secretaría General del PRI

Josefina Claudia Herrera, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión otorgó licencia a la diputada del PRI por Nuevo León, Cristina Díaz, para buscar el cargo de secretaria general de su partido, con la fórmula que encabezará Humberto Moreira. Duración: 16”, reoc/m.
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La Comisión Permanente analizará situación del país
Juan Pardines, conductor: Hoy es la primera sesión de la Comisión Permanente del Congreso y de acuerdo con el Orden del Día se espera que diputados y senadores del PRI y PT cuestionen el aumento de los precios básicos así como la situación general del país.

Además se discutirá un punto de acuerdo para solicitar a comparecencia del comisionado del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, para que informe sobre las medidas para frenar ataques y secuestros de migrantes.
Duración: 35”, reoc/m.
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Asaltan domicilio del senador René Arce

Notimex: El senador René Arce denunció que el pasado lunes 3 de enero, su domicilio ubicado en la colonia Militar Marte, fue asaltado, por lo que exigió a las autoridades capitalinas esclarecer el caso. 

En rueda de prensa en San Lázaro, donde sesiona la Comisión Permanente, consideró que el asalto sufrido 'refleja el nivel de inseguridad al que se enfrentan los capitalinos diariamente'. 

Aseguró que al hacer público su reclamo, no busca privilegios en la impartición de justicia, sino que su caso, 'como todos aquellos en los que se agravia a ciudadanos', se esclarezca y se detenga a los responsables. 

Narró que alrededor de las 09:00 horas del lunes, un grupo de sujetos 'fuertemente armados' ingresaron a su domicilio para cometer el robo. 

Agregó que los delincuentes 'secuestraron por algunos momentos' a su hija y la amenazaron, 'pero afortunadamente no le causaron ningún daño físico'. 

El ex militante del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que los ladrones se llevaron, alhajas, dinero en efectivo, una computadora con información importante, así como un arma que tenía en su domicilio 'para protección'. 

Informó que realizó la denuncia correspondiente ante la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, quien ya inició las investigaciones. nbsg/m.
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Tomará Beatriz Paredes protesta a nuevo líder de la CNC

La lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel, tomará protesta el miércoles al diputado Gerardo Sánchez García como nuevo dirigente de la Confederación Nacional Campesina (CNC).

El actual secretario de Desarrollo Municipal y de la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados sustituirá en la dirigencia del sector agrario del PRI al también diputado Cruz López Aguilar.

Para ello, el legislador guanajuatense rendirá protesta ante Paredes Rangel en un evento que se realizará el mediodía del miércoles en el Auditorio Nacional y donde se espera la presencia de los principales integrantes del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI.

También se prevé la asistencia de los dirigentes de los sectores Popular del tricolor, Emilio Gamboa Patrón; y del Obrero, Joaquín Gamboa Pascoe; titular de la Confederación de Trabajadores de México (CTM).

Sánchez García será el presidente número 26 del Comité Ejecutivo Nacional de la Confederación Nacional Campesina (CNC), la cual fue creada en 1938 con el ex presidente Lázaro Cárdenas.

El legislador permanecerá en el cargo a partir de mañana y hasta el 5 de enero de 2015, por lo que deberá trabajar en coordinación con la nueva dirigencia del tricolor que estará vigente desde marzo de 2011 hasta marzo de 2015. nbsg/m.
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Transparenta el cabildeo la Cámara de Diputados
Liliana Sosa, reportera: Ya este año entra en vigor una legislación que tardó muchísimo tiempo porque se prestaba para muchas malas interpretaciones hablamos del cabildeo en San Lázaro, se aprobó el último día de sesiones y está dentro del Reglamento Interno y es bien importante esta  modificación que se hace porque ya se regula, con anterioridad los cabilderos iban y llegaban a San Lázaro, especialmente en época de Presupuesto, aunque este (…) se hace durante todo el año y más a finales cuando se está discutiendo el Presupuesto. Pero, llegaban, platicaban con los legisladores, se prestaba para que ellos recibieran algunos regalos en especie, algunos favores  y bueno en esta legislación queda prohibido cualquier tipo de obsequio que pudieran recibir ellos así como familiares o cercanos a ellos.

Pero la principal reforma que se hace en este reglamento es que ya habrá un padrón en el cual cada legislatura llegarán estos cabilderos a registrarse ante la Mesa Directiva, entregarán varios datos, como estamos hablando que es el nombre completo, el domicilio del solicitante, así como la relación de las comisiones a los cuales ellos pretender acercarse, qué tipo de diputados son los que integran estas comisiones, digamos que las áreas de interés, las áreas en las cuales ellos trabajan, ellos tendrán que dar estos datos a la Mesa Directiva.

En dado caso de que la Mesa Directiva acepte esta solicitud se les entregará un gafete el cual deberán portar siempre que estén adentro de San Lázaro.

Todos los documentos que salgan de ellos se recibirán, habrá un archivo del cabildero para, posteriormente, subirlos a la página de internet de la Cámara de Diputados y así dar también esta transparencia a este ejercicio, Azucena.

Azucena, conductora: ¿Y después se podrán cancelar los registros?

Liliana Sosa, reportera: Este permiso que se les da es por una Legislatura, pero podrán ser cancelados estos permisos en dado caso que se demuestre que la información que ellos otorgaron es falsa.

Así que bueno, también estarán expuestos a ellos a que se les acepte o no, o sino en el transcurso de esta Legislatura que se les cancele pues.

La Mesa Directiva es la encargada de tener este compilado de los cabilderos así que está en ellos la decisión de ver si aceptan o no y como te comento cada inicio de la Legislatura será esta misma mecánica.

Azucena, conductora: Bueno, veremos qué pasa con los senadores. Gracias Liliana. Duración 2’44”/nbsg/m.
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PVEM-ALDF confirma que 80% de juguetes en tianguis son tóxicos
Susana Moscatel, conductora: No se dejen al alcance de los niños, esto lo advierten asambleístas del Partido Verde Ecologista, pero no, no se refieren ni a los diputados y ni a los senadores…

Conductor: Que también son tóxicos…

Susana Moscatel, conductora: No hay que agarrar de esos tampoco, si se topan uno en la calle no tocar. Pero también un 80% de los juguetes que se venden en tianguis son tóxicos. Un 80%, sin duda alguna plomo y plomo y más plomo. Son juguetes que ni en China los venderían, por eso no los mandan para acá.

Conductor: Son los que ni los chinos compran.
Susana Moscatel, conductora: Por eso no los mandan para acá. Duración 39”/nbsg/m.
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El sábado primer aumento a gasolinas en 2011

José Manuel Arteaga, reportero: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, informó que el próximo sábado se aplicará el primer incremento a las gasolinas y el diesel de 2011. 

"El sábado continuaremos con el deslizamiento, muy probable con el mismo monto en que los hemos venido manejando para el mes de enero", enfatizó el funcionario. 

Agregó que la frecuencia y el monto del deslizamiento dependería en buena medida de la situación de los precios internacionales de los combustibles. 

"En este momento no se ve que esa situación haya cambiado, seguimos teniendo un desfase muy fuerte contra los precios internacionales de las gasolinas en México". 

Actualmente, el litro de la gasolina magna tiene un costo de 8.76 pesos, mientras el diesel se comercializa en 9.12 pesos por litro. 

De continuar los mismos niveles de deslizamiento, la magna se venderá en 8.84 pesos el litro y el diesel pasará a 9.20 pesos por litro. 

Uno de los incrementos más significativos por su efecto en cadena en amplios sectores productivos y de la población son los combustibles automotores, toda vez que impactan a un universo de usuarios estimado para 2011 en 24 millones de propietarios de automóviles, de los cuales casi 95% utilizan gasolina Magna y Premium. nbsg/m.
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Necesario reformar Ley del Trabajo para generar 800 mil empleos anuales

México, Notimex: El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, subrayó que con la reforma a la Ley Federal del Trabajo se generarían en México por lo menos los 800 mil empleos formales al año que se requieren.

Indicó que la proyección de crear un millón de empleos al año “no es tal ya que los cálculos que hemos integrado y que figuran en el Plan Nacional de Desarrollo (PND) es de 800 mil empleos formales al año y que eso está programado como tal para darse a partir de 2012”.

Lozano Alarcón puntualizó que en el PND se especifica que tal número de empleos formales puede lograrse con una economía sostenida.

El funcionario señaló que al cerrar 2010 con la generación de 730 mil 348 fuentes de trabajo se está muy cerca de alcanzar esa meta, pero se necesita la reforma laboral.

"Si tenemos esa reforma con seguridad vamos a poder alcanzar esa cifra de cuando menos 800 mil empleos por año antes de 2012”, reiteró.

En conferencia de prensa conjunta con el secretario de Hacienda y Crédito Público, Ernesto Cordero, recordó que de acuerdo con la encuesta del Banco de México (Banxico) en 2011 se generarán entre 500 mil y 600 mil empleos.

No obstante confió en que “si logramos sacar la reforma laboral ese número será revisado al alza de una manera sustantiva, porque se redireccionarían los incentivos que parecieran hasta perversos y que están orillando a mucha gente a la informalidad”.

Sobre todo, explicó, porque la iniciativa plantea nuevas modalidades de contratación y mucho más certidumbre jurídica en las relaciones laborales.

Recalcó que ello “sería una buena noticia no sólo por quienes por vez primera saldrán al mercado, como los jóvenes, sino también para los que están en la informalidad y tendrán más facilidad para pasar a la formalidad”. Duración: 0, reoc/m.
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Jorge Torres es gobernador interino de Coahuila

Rafael Robledo, reportero: El Congreso del Estado de Coahuila designó a Jorge Juan Torres López como gobernador interino de Coahuila, tras la aprobación de la solicitud de licencia a Humberto Moreira Valdés, durante la sesión de hoy. 

Con 24 votos a favor, seis en contra y cero abstenciones, fue aprobada la propuesta de Torres López, quien  se desempeñaba hasta enero del 2011 como secretario de Desarrollo Social del gobierno de Coahuila. 

El Presidente de la Junta de Gobierno en el Congreso del Estado, Fernando de las Fuentes, miembro del grupo parlamentario del Partido Revolucionario Institucional, presentó ante el pleno del Congreso, constituido como colegio electoral, la propuesta de designar a Torres López como gobernador interino de la entidad. 

Jorge Torres López, de 56 años, es licenciado en Administración por el Instituto Tecnológico de Estudios Superiores de Monterrey y en el gobierno de Moreira Valdés ocupó las secretarías de Finanzas y Desarrollo Social. 

Esta será la segunda ocasión que Torres López termine un gobierno interino, dado que en 2008 sustituyó a Fernando de las Fuentes, al frente de la alcaldía de Saltillo. nbsg/m.
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Continuaré la obra de Moreira: Torres López

Rafael Robledo, reportero: El nuevo gobernador interno de Coahuila, Jorge Torres López, afirmó que continuará la obra que inició el exgobernador Humberto Moreira, especialmente en los programas sociales y el impulso al desarrollo económico. 

El Congreso del Estado de Coahuila tomó Protesta a Jorge Torres López, en punto de las 10:55 horas, como nuevo gobernador interino de la entidad para sustituir a Humberto Moreira Valdés, quien pidió licencia este 3 de enero. 

En su discurso, el nuevo jefe del Ejecutivo Estatal manifestó su deseo es continuar "la obra de un gobernador que desde el inicio de su mandato todos los días trabajó para hacer de Coahuila un estado justo con oportunidades para todos". 

"La obra y el ejemplo del profesor será nuestra guía en la encomienda que hoy nos damos", afirmó quien gobernará la entidad del 4 de enero al 30 de noviembre del 2011. 

Explicó que gracias al trabajo de su predecesor, la entidad se ha ubicado en los primeros niveles nacionales en lo social y económico, y que Moreira puede ser considerado el gobernador que sentó las bases que definen el "Coahuila moderno". 

Añadió que mantendrá un diálogo permanente con el congreso y las fracciones, en un clima de civilidad y agradeció a los miembros del Ejército Mexicano por su compromiso y trabajo conjunto en materia de seguridad en su estado. 

En la sesión del Congreso Local estuvieron presentes el Presidente de la Junta de Gobierno en el Congreso del Estado, Fernando de las Fuentes y el magistrado Presidente del Tribunal Superior de Justicia del Estado, Gregorio Pérez Mata. 

También presenciaron la sesión Dagoberto Espinosa Rodríguez, Comandante de la Sexta Zona Militar y ex gobernadores como Rogelio Montemayor Seguy, empresarios, alcaldes y rectores de universidades. nbsg/m.
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Comisión recibe queja de Espino sobre expulsión

Notimex: La Comisión de Orden del Consejo Nacional del Partido Acción Nacional (PAN) dio entrada a la reclamación de su ex dirigente nacional, Manuel Espino Barrientos, sobre su expulsión de las filas partidistas el 30 de noviembre pasado. 

'Hoy (el lunes) me notificó la Comisión de Orden nacional que ha dado entrada a mi reclamación por resolución de la Comisión sonorense. Avanzamos', confirmó el también ex presidente de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) en su cuenta de Twitter. 

El 17 de agosto el Comité Ejecutivo Nacional del PAN, encabezado en ese entonces por César Nava Vázquez, inició el proceso de expulsión de Espino y turnó el 10 de septiembre el caso a la Comisión de Orden de Sonora, como lo marcan los estatutos de ese instituto político. 

Lo anterior debido a que Espino se convirtió en militante activo en el Comité estatal de Sonora, a pesar de que es originario de Durango. 

Luego de un análisis exhaustivo al expediente y a los elementos que presentó en su defensa, la Comisión de Orden de Sonora determinó expulsar a Espino Barrientos del PAN, por considerar que violó los estatutos que rigen la vida interna del partido en el que militó durante 33 años. 

Ahora la Comisión de Orden del Consejo Nacional deberá resolver la reclamación del ex panista en un plazo no mayor a 40 días hábiles a partir de que se radique. nbsg/m.
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Otorga Congreso de Coahuila licencia a Moreira

Rafael Robledo, reportero: Con 24 votos a favor, seis en contra y cero abstenciones, el Congreso de Coahuila otorgó licencia al gobernador Humberto Moreira Valdés para separarse del cargo a partir de este martes 4 de enero y hasta el próximo 30 de noviembre del 2010. 

La sesión del Congreso dio inicio a las nueve de la mañana de este martes en la sede de la legislatura local, y la votación fue realizada en punto de las 10:00 horas, de acuerdo a la transmisión en vivo del canal del Congreso Local vía internet. 

El Congreso del estado se erige como Colegio Electoral de acuerdo a la Constitución de la entidad.  

Los votos en contra fueron de miembros de la fracción del PAN, quienes exigieron que cumpliera su compromiso con el encargo que le dieron los ciudadanos. 

Moreira Valdés, ha manifestado públicamente su intención por dirigir al Partido Revolucionario Institucional y que renunciaría en enero para buscar el nuevo cargo. nbsg/m.
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Presidente de IEEM garantiza blindaje en elección

Teresa Montaño, reportera: El director de organización del Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), Jesús George Zamora, consideró técnicamente imposible que el crimen organizado boicotee las elecciones de julio próximo para renovar la gubernatura, pues aseguró que el organismo tiene herramientas para blindar el proceso contra cualquier riesgo de violencia o ataque.

En un encuentro con representantes de medios de comunicación, el funcionario electoral dijo que la mayor protección de la que puede disponer el instituto está fundada en la propia ley.

Destacó que el Código Electoral del Estado de México, reformado en septiembre del 2010, establece paso a paso las acciones que deben seguirse para que el proceso se organice y llegue a término, de forma segura y eficiente.

George Zamora, sobre quien pesa buena parte de la logística que se pondrá a prueba el 3 de julio, aseguró que aun cuando no ve riesgos inminentes ante el clima de inseguridad que priva en el país, admitió que en su momento el organismo ha realizado estudios y monitoreos para detectar los puntos de “riesgo” en el territorio, como es el caso del sur de la entidad.

El funcionario electoral destacó que debido a ello y en el momento preciso será necesario coordinar esfuerzos con otras dependencias e instituciones de seguridad, para que los comicios se lleven a cabo normalmente.

Recordó que siempre se le ha solicitado apoyo a la Agencia de Seguridad Estatal (ASE) para resguardar las juntas distritales, bodegas y demás instalaciones implicadas en los comicios.

Incluso, dijo, se solicita el apoyo de la dependencia de seguridad, y este año nuevamente se hará, para resguardar los materiales electorales y en el momento en que se realice el traslado y distribución de los mismos.

Indicó que los altos niveles de violencia a nivel nacional no representan un riesgo grave para que las elecciones, en las que se prevé una votación potencial de más de 10 millones de 600 mil electores, pudieran estar en peligro.

Recordó que en los comicios de 2009 no se registraron hechos violentos y se instalaron todas las casillas. nbsg/m.
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La impunidad no se resuelve con nuevas leyes: Ramírez Marín

(Notimex): El presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que los problemas de inseguridad, violencia e impunidad en el país no se resuelven con nuevas leyes o reformas, sino aplicar las que hay para que prevalezca el Estado de derecho.

En rueda de prensa, en el marco de la sesión de la Comisión Permanente, aseveró que los problemas del país "no están en las mejoras constitucionales, se trata de decisiones que hay que tomar, de leyes que hay que aplicar, leyes que existen".

Urgió al Ejecutivo federal y a las autoridades fomentar una cultura de legalidad y de respeto al Estado de derecho. "Creo que un enorme deseo sería que en el 2011 hubiera una conducta implacable contra la impunidad y que se erradicara la impunidad".

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expuso que los problemas que aquejan al país no se resuelven con cambios constitucionales.

Sin embargo, abundó, 'esperamos que en este periodo que inicia en febrero podamos tener completo el paquete de reformas en materia de seguridad nacional".

Ramírez Marín confió en que habrá resultados importantes en materia de reforma laboral, vivienda y la vigencia de algunos impuestos.

Cuestionado sobre las cifras del gobierno federal en el sentido de que se crearon 730 mil empleos en 2010, hizo votos porque esas cifras sean reales a favor la población mexicana. jov/m
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Instala comisiones en Cámara de Diputados

Diversos asuntos se tratarán en la Cámara de Diputados luego de la instalación de la primera y tercera comisión de la permanente, incluyendo la comparecencia del Secretario de Gobernación Francisco Blake Mora y el Director del Instituto Nacional de Migración, Salvador Beltrán del Río, en relación al caso de los migrantes centroamericanos secuestrados en Oaxaca.

Al respecto, el presidente de la Cámara, Jorge Carlos Ramírez Marín, señaló que se citó a ambos funcionarios para tener una información más clara de lo ocurrido, así como a los responsables de seguridad pública.

Trascendieron entre otros temas, la actuación del Ejército mexicano contra el crimen organizado, así como el mensaje que dirigió a la nación el presidente Felipe Calderón el pasado fin de semana, a lo que el diputado del Partido Revolucionario Institucional, César Augusto Santiago, dijo que le parecía penoso que el mandatario no tenga la menor ética para reconocer en un ejercicio elemental de autocrítica que el país está hecho un desastre.

En contraparte, el senador panista, José González Morfin señaló que el mensaje no podía ser de otra manera, pues es necesario empezar el año con optimismo y con la idea en mente de no ceder terreno en la lucha contra el crimen organizado.

El mismo González Morfin se manifestó confiado en que el Ejecutivo envié al Senado una nueva terna para elegir al ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que hace falta.

En la sesión también destacó el asalto a casa habitación que sufrió en su domicilio de la colonia Militar Marte, el senador del PRD René Arce, a quien le robaron un arma de fuego y una computadora con información confidencial.

El perredista indicó que hará la denuncia correspondiente, como prevención en caso de que se haga uso incorrecto del arma que usaba como defensa y de la documentación contenido en la computadora. jov/m
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Buenos deseos de Ejecutivo no corresponden a la realidad: Ramírez Marín

Patricia Rodríguez, reportera: En sesión fast track y ante el crimen de violencia y la cascada de aumentos en bienes y servicios con que inició este año, diputados y senadores presentaron ante la Comisión de la Permanente del Congreso de la Unión una serie de peticiones para que comparezcan diversos funcionarios federales.

El senador del PRD, René Arce, demandó la comparecía del secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública, Juan Miguel Alcántara Soria con el fin de que explique todo lo relacionado con la cuestionada estrategia de combate al crimen organizado.

En esta materia, dijo, todo mundo está a la expectativa sobre lo que nos espera en el 2011.

En tanto, la diputada perredista, Esthela Damián Peralta exigió la presencia de los titulares de la secretaria de Economía, el Banco de México, la Profeco, la Comisión Federal de Competencia y el INEGI, para que rindan cuentas sobre el estado que guardan los precios y la inflación. Esto después de criticar el raquítico aumento a los mini-salarios.

Paralelamente, ante el incremento de precios, en conferencia, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, Jorge Carlos Ramírez Marín, señaló que los buenos deseos del presidente Felipe Calderón para los mexicanos no corresponden con la realidad.

“No quisiera calificarlo como doble discurso, solamente señalo que las intenciones no son vistas reflejadas en la realidad”, sostuvo el diputado presidente. 

Finalmente, el diputado priista César Augusto Santiago aseguró que al 31 de diciembre el incremento de la canasta básica llegó a 135 por ciento y se espera que llegue a 150 por ciento a finales de enero, por lo que anunció que legisladores se sumaran a la marcha del 31 de enero convocada por organizaciones obreras y campesinas en contra de la cascada de aumentos sobre todo en alimentos, gasolina y energía eléctrica. Duración: 2’14”/lgg/m
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Solicita Comisión Permanenente ocho comparecencias  

Monire Pérez López, reportera: En su primer día de trabajo de 2011, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó ocho comparecencias. 

Para explicar el aumento de precios y la inflación en el país tendrán que acudir el secretario de Economía, el gobernador del Banco de México (Banxico), el titular de la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco) y los presidentes de la Comisión Federal de Competencia (CFC) y del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI). 

"El salario mínimo en el país será de 58.22 pesos diarios, sin embargo el salario se incrementa una sola vez en todo el año, mientras que los precios se han elevado constantemente", aseguró Esthela Damián Peralta, diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) de la Comisión Permanente. 

"Nuestra preocupación es muy grande, quiero decirles que al 31 de diciembre, el incremento de la canasta básica alimentaria llegó a 135 %, y no ha empezado la cuesta de enero. Pensamos que al final del mes el incremento de la canasta básica llegará al 150%", dijo César Augusto Santiago, diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Comisión Permanente. 

Sobre el asesinato de migrantes en México, deberán rendir cuentas el secretario de Gobernación (Segob) y el titular del Instituto Nacional de Migración (INM). Es prioridad el caso de los 40 desaparecidos en Oaxaca. 

"La opinión pública mexicana, los legisladores federales, los gobiernos de Guatemala, El Salvador y Honduras; las familias de los secuestrados aún esperan certidumbres que no llegan y que no se tienen", indicó Heliodoro Díaz, diputado del PRI de la Comisión Permanente. 

Los legisladores también solicitaron al director de Petroleos Mexicanos (Pemex) un informe sobre las condiciones que guardan los ductos de la paraestatal. 

"Que nos informen sobre las condiciones operativas de la red de oleoductos, gasoductos y poliductos, así como las condiciones de seguridad que se tienen en este momento. El mapa de riesgos de las principales poblaciones del país, el plan de emergencia", comentó Arturo Zamora, diputado del PR de la Comisión Permanente. 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que llamar a comparecer a varios funcionarios sobre un mismo asunto, permitirá obtener respuestas concretas. Duración: 2’23”/lgg/m
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Llama Ramírez Marín a aplicar la ley para prevalecer el Estado de derecho

Conductor: El presidente de Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que los problemas de inseguridad, violencia e impunidad en el país no se resuelven con nuevas leyes o reformas, sino con aplicar las que hay para que prevalezca el Estado de derecho.

En rueda de prensa, en el marco de la sesión de la Comisión Permanente, aseveró que los problemas del país no están en las mejoras constitucionales; se trata de decisiones que se deben tomar de leyes que hay que aplicar, que ya existen.

Ramírez Marín urgió al Ejecutivo Federal y a las autoridades a fomentar una cultura de legalidad y de respeto al Estado de derecho y, dijo, que un enorme deseo sería que en el 2011 hubiera una conducta implacable contra la impunidad para erradicarla.

El legislador del PRI confió en que el nuevo periodo de sesiones, en éste habrá resultados importantes en materia de reforma laboral, vivienda y vigencia de algunos impuestos. Duración: 1’15”/lgg/m
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Ramírez Marín compartió la Rosca de Reyes

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión, en sesión pública, dio entrada a la petición del PRI para citar a comparecer al secretario de Gobernación y al titular del Instituto Nacional de Migración así como al secretario técnico de Seguridad Pública.

Sergio Perdomo, reportero: Hoy fue la primera sesión del Congreso mexicano estuvieron casi al mediodía diputados y senadores; en este marco hubo una cascada de peticiones para llamar a comparecer a distintos funcionarios.

El presidente de la Permanente es el priista yucateco Jorge Carlos Ramírez Marín, quien después de la sesión se dio tiempo para departir, compartir, la Rosca de Reyes, en el Palacio Legislativo de San Lázaro. Duración: 41”, reoc/m.
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Senador pide licencia para buscar candidatura panista en Coahuila

México, Notimex: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó la solicitud de licencia para separarse del cargo de senador a Guillermo Anaya Llamas, quien busca ser candidato del Partido Acción Nacional (PAN) al gobierno de Coahuila.

En la sesión de la Comisión Permanente se avaló la solicitud de licencia que será efectiva a partir de este 5 de enero.

Anaya Llamas se inscribirá como precandidato de Acción Nacional al gobierno de Coahuila de cara a las elecciones del próximo 3 de julio.

“El suscrito, José Guillermo Anaya Llamas, senador de la República por el estado de Coahuila de Zaragoza, integrante de esta LXI Legislatura, solicita atentamente que se le conceda licencia para separarse de su responsabilidad como senador de la República”.

En el texto añadió que esa licencia es “por tiempo indefinido, a partir del día 5 de enero del presente año 2011”, destacó la propuesta aprobada sin discusión.

Duración: 0, reoc/m.
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Diputados no contemplan sanciones contra faltistas

León Krauze, conductor: La Cámara de Diputados no contempla fuertes sanciones contra legisladores faltistas y, la verdad, es comprensible; después de todo, lo único que se les pide a los señores es que vayan... ¡Ayy!
Lilia Saúl, reportera: Así es. Mira, Jorge Antonio Kahwagi del Partido Nueva Alianza, César Nava del PAN o Carlos Flores Rico del PRI, son algunos de los diputados federales que han acumulado varias faltas durante los pasados periodos ordinarios de sesiones de la Cámara de Diputados.

Por ejemplo el legislador Kahwagi es el que más faltas ha acumulado y a pesar de ello, como se ha dado a conocer con anterioridad, ha cobrado por lo menos 800 mil pesos netos por todo el periodo ordinario de sesiones que concluyó en diciembre del año pasado.

De las 35 sesiones legislativas realizadas en San Lázaro, del 1 de septiembre al 15 de diciembre de 2010, Jorge Kahwagi asistió únicamente a 1, la del 23 de septiembre.

Sin embargo sanciones como la suspensión para los legisladores, no lo hay como tal, y aunque el próximo 1 de febrero entrará en vigor el Reglamento Interno de la Cámara de Diputados, este no contempla fuertes sanciones contra los legisladores que no cumplan con su trabajo legislativo.

Las modificaciones que se hicieron ahora incluyen sanciones económicas, es decir quitarle un día de su dieta al legislador por su falta injustificada y por si acaso el legislador se atreve a faltar a la sesión de las comisiones a las que pertenece.

Pero aunque hubiera sanciones fuertes estas no funcionarían mucho. Vamos a escuchar a Heliodoro Díaz, diputado del PRI, quien justificó la ausencia de sus diputados: “Pues yo lo que te puedo decir es que en el caso nuestro, ha habido siempre disposición y responsabilidad en la asistencia a las comisiones y a las sesiones, así lo seguiremos haciendo”.

“Yo creo que tampoco es conveniente dar una imagen que no corresponde a la realidad. Muchas veces un diputado tiene que atender su Distrito, tiene que atender otro tipo de actividades propias de su representación, tiene que estar en comisiones”.

“No siempre el estar en el pleno significa que sea un diputado muy aplicado en sus trabajos”.

Reportera: Es que en el sistema estadístico de la Cámara de Diputados, hay varias formas de tomar en cuenta la asistencia de los legisladores, una de ellas y la más común es pasando lista a través del Tablero Electrónico, donde los legisladores dan cuenta de sus asistencia.

Después, existe la segunda que es por medio de Cédula; mucha gente se pregunta qué es eso de “Cédula”. Es una tarjetita que usa un legislador para justificar su asistencia firmándola, por ejemplo se da un tiempo en el reloj legislativo que son de 10 minutos después de iniciada la sesión, si el legislador no llega y se cierra el reloj, se da un tiempo adicional para que puedan registrar su asistencia por Cédula.

Entonces, aunque no quede registrada su asistencia en el Tablero Electrónico, los legisladores llegan, firman esta tarjeta y se les aprueba su asistencia; además, no es la única forma de pasar lista: si ya no alcanzó la Cédula porque después de un tiempo ya no había, los diputados pueden pedirle a su coordinador parlamentario que les firme una hoja para que les tomen en cuenta la asistencia.

Nos encontramos que en el mes de noviembre que hubo 3 sesiones, en total hubieron 105 inasistencias y en octubre de 2010, en 10 sesiones los diputados acumularon 268 faltas en total.

Conductor: ¡Así las cosas! ¿Qué les parece? Además con tantos mecanismos, para comprobar la asistencia. En fin. Hay cosas que no cambian pero otras así, ayer dábamos cuenta de algunas reglas en la Cámara de Diputados que son una buena noticia, no cabe duda, como el trabajo con los cabilderos… pero esto, esto es esto y seguiremos por supuesto analizándolo. Duración: 3’ 33”, reoc/m.
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Aumento de precios provoca comparecencias ante Permanente

México, Notimex: La diputada federal del PRD, Esthela Damián Peralta, propuso las comparecencias de los titulares de Economía, Banco de México, Profeco, Comisión Federal de Competencia e Inegi, para que expliquen la situación de los precios y la inflación en México.

En la sesión de la Comisión Permanente del Congreso, argumentó que para 2011 se espera un aumento al precio de gasolinas, electricidad, gas, cigarros, cervezas, peajes carreteros, derechos por trámites como agua, predial, y transporte.

Ello además de que la Cámara Nacional de la Industria Panificadora y Similares de México (Canainpa), señaló que se espera un incremento en el precio del pan a partir de febrero.

Por lo anterior, la proposición solicita al Banxico, a la CFC, a la Profeco, y al Inegi que procedan a realizar un informe sobre el aumento de los precios en el país.

Particularmente de la situación que priva en las diferentes ramas y sectores de la economía, así como su impacto en la inflación, y que dicho estudio se entregue por escrito a las comisiones de Economía, y Comercio y Fomento Industrial.

Además, exhorta a la Secretaría de Economía a considerar las opiniones del Banxico, de la Profeco, de la CFC y del Inegi, y que con esta opinión tome las medidas que le competen para contribuir a dar respuesta a las demandas de la sociedad.

De acuerdo con un análisis elaborado por el Tecnológico de Monterrey, el poder adquisitivo del salario mínimo ha caído 75 por ciento, de 1976 al 2010, debido a que los precios tienen un mayor crecimiento a diferencia de la remuneración que reciben los trabajadores.

Esta situación representa el retraso de tres décadas de desarrollo potencial y una reducción real del bienestar de las familias, ya que los precios tuvieron una evolución de 26 por ciento, mientras que el salario mínimo nominal creció 21 por ciento en promedio anual. Duración: 0, reoc/m.
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Seguimos teniendo un gran déficit en la creación de empleos: Penchyna

Claudia Ovalle, conductora: Su opinión sobre las declaraciones que hizo Javier Lozano sobre estos números, de cómo cerró México en cuestión laboral en el 2010. ¿Son buenas cifras o son malas?

David Penchyna, diputado del PRI: Son menos malas de las que tuvimos en 2009, lo que impresiona es la mediocridad con lo que se anuncian y déjame ponerlo en contexto.

En 2009 la economía perdió más de 500 mil empleos; esto quiere decir que apenas en el 2010, finales, principios de este año, estamos recuperando los empleos perdidos del 2009. 

Toda esa economía para poder estar absorbiendo la demanda agregada de empleos que requiere el país, es cerca de un millón y medio de empleos. Seguimos teniendo un gran déficit. 

Yo le diría al secretario del Trabajo que necesitamos una reforma laboral, que consensemos entre las diferentes visiones de país, no la reforma laboral que él, de manera unilateral lanzó, sino aquella que se pueda consensar con la visión de muchas partes y no solo una de ellas.

Porque me parece que justamente esta administración no es la más apta o la más legítima para hablar de empleo, ya que durante la administración actual, en algo en lo que hemos estado en permanente déficit, es en materia de generación de empleos.

Creo que las cifras son muy pálidas contra lo que necesita nuestra realidad. Hay que seguir trabajando y hay que buscar una reforma de consenso, donde todas las fuerzas políticas nos pongamos de acuerdo en donde debe estar los cambios estratégicos para la mejor generación de empleo, que no sólo tienen que ver con la ley laboral, también tienen que ver con el financiamiento.

Por ejemplo en materia de banca de desarrollo, pues hoy el gobierno federal simplemente está ausente. Ahí hay varios motores apagados de la económica que podrían estar generando más y mejores fuentes de empleos. 

Conductora: ¿Materia impositiva para la generación?

David Penchyna: Creo que también el tema del empleo tiene que ver con la reforma Fiscal, que durante cuatro años de esta administración también ha estado ausente en propuesta.

Yo espero y aspiro en que este año las fuerzas políticas nos decidamos, aun con ausencia del Ejecutivo en materia de impulsar una reforma Hacendaria integral, a que de manera decidida lo hagamos.

Por eso yo digo que es una visión muy mediocre, pensar que con una reforma laboral vamos a resolver el problema estructural del empleo en México. 

Tiene que ver con el tema de (inaudible) al desarrollo, tiene que ver con el tema de una reforma Hacendaria integral, tiene que ver sí con el tema también de la reforma laboral, el tema de la competitividad en términos de una iniciativa que por cierto el PAN no quiso impulsar en el Senado, para tener una mejor ley de competencia económica, porque los ciclos económicos y la actividad de empleo en nuestro país tiene muchas caras y muchas vertientes. 

Creo que las visiones parciales, que más bien parecen promociones personales, son visiones mediocres, inacabadas, y estar anunciando con pompo y birrete que apenas estamos recuperando los empleos perdidos que se tuvieron en el 2009, me parece que distorsionan la realidad de lo que merece nuestro país. Duración: 4’/lgg/m
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Diputados PRD piden sancionar a jueces de Chihuahua

Mario Náder, conductor: Diputados del PRD piden al Consejo de la Judicatura de Chihuahua, sancionar a los 3 jueces que emitieron sentencia absolutoria a Sergio Barraza Bocanegra, homicida contra Rubí Marisol Frayre.Duración:15” , reoc/m.
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Plantea PRD-ALDF límites para supermercados capitalinos
México, Notimex: La bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ALDF demandó al Gobierno local establecer zonas de protección para los mercados públicos, en donde las grandes cadenas de supermercados no puedan establecerse.

La asambleísta Aleida Alavez Consideró que las grandes cadenas de tiendas de autoservicio practican una competencia desleal al instalarse en las inmediaciones de los mercados públicos.

En entrevista dijo que se debe instaurar “un radio de estabilidad y protección de los mercados públicos y concentraciones comerciales”, para resguardar los establecimientos pequeños que tradicionalmente se instalan a su alrededor.

Adelantó presionará a las comisiones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), para que dictaminen las iniciativas presentadas por el PRI, PAN y PRD sobre el asunto.

“Los mercados públicos están en peligro de desaparecer por el gran daño que los centros comerciales les han causado, pues van perdiendo de manera lenta y definitiva su oferta de mercancías y con ello el sello tradicional y cultural que dan a los barrios”, dijo.

La legisladora del PRD sostuvo que las actividades en los mercados públicos constituyen formas de comunicación, solidaridad, arraigo y convivencia cotidiana que una cadena comercial está imposibilitada a ofrecer. 

“Es necesario rescatar estos centros de abasto que no pueden competir con las grandes cadenas comerciales, al tiempo que protegen a consumidores que no pueden pagar los precios de las tiendas comerciales”, subrayó. Duración: 0, reoc/m.
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Madero: es el PRI y no Calderón quien bloquea reformas estructurales

México, Notimex: El dirigente del PAN, Gustavo Madero, afirmó que es el PRI, a través de sus fracciones legislativas, el que bloquea reformas estructurales como la laboral y la hacendaria, y no el presidente Felipe Calderón, como lo declaró el senador Manlio Fabio Beltrones.

El presidente del Partido Acción Nacional (PAN) lamentó que el senador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) recurra a la mentira para hacer declaraciones con fines proselitistas y sostuvo que mientras "Calderón busca mayores derechos para los ciudadanos, el PRI para los partidos políticos".

Duración: 0, reoc/m.
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Ya trabaja IFE en el proceso electoral 2012

México, Notimex: El Instituto Federal Electoral (IFE) trabaja en la planeación del proceso electoral federal 2011-2012, que inicia formalmente en octubre, en el que se renovará la Presidencia de la República y el Congreso de la Unión, informó Leonardo Valdés Zurita.

En entrevista, el consejero presidente del IFE dio a conocer que el instituto ya planeó la etapa que comprende de octubre a diciembre del año en curso e inclusive la Cámara de Diputados ya presupuestó los recursos para comenzar ese proceso.

De hecho, dijo, se trabaja en la parte final de la planeación y programación que se llevará a cabo entre enero y julio de 2012, por lo que se tendrá que llevar al Consejo General el calendario de actividades del proceso electoral desglosado y presupuestado para ese año.

Comentó que para ello, a finales de diciembre pasado se reunieron en el Distrito Federal los 32 vocales ejecutivos de las juntas locales, haciendo el ejercicio de planeación estratégica y se tuvieron avances.

Aunado a lo anterior, añadió, en el transcurso de este mes los consejeros electorales se reunirán para hacer ese ejercicio de planeación estratégica, para que la institución esté perfectamente alineada y enfocada en la ruta de iniciar el proceso.

En su oportunidad, el consejero Marco Antonio Baños consideró que la elección federal de 2012 será muy complicada, a lo que se suma el hecho de que hasta el momento no han sido designados los tres miembros del Consejo General que hacen falta.

Resaltó que en este escenario han encontrado “las fórmulas que mantengan al instituto trabajando en toda su capacidad” y que “ninguna de las atribuciones que el instituto tiene pendientes y las que están en ejercicio se han dejado de atender”.

Por otro lado, el consejero presidente del IFE comentó que en 2010 se tuvo por primera vez en la historia de la institución un conjunto de elecciones de enorme importancia, 12 de ellas para renovar gobernador.

De manera a adicional, expuso, el IFE fue la autoridad responsable de administrar los tiempos de Estado en Radio y Televisión para los partidos y las autoridades electorales, sin que dichos comicios coincidieran con elecciones federales.

“Producto de la reforma electoral de 2007, el año pasado fuimos árbitro de elecciones locales, porque ahora tenemos facultades de conocer de quejas que presenten los partidos relativa a la propaganda en Radio y Televisión durante las campañas electorales locales”, abundó.

Además, recordó que en 2010 el IFE acompañó a las autoridades locales en materia registral, por lo que “les ofrecimos trabajo profesional para la actualización de los padrones electorales en donde hubo elecciones locales y les entregamos un listado nominal actualizado”. Duración: 0, reoc/m.
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Anuncia GDF plan para aminorar impacto del incremento de precios  

Miguel de la Cruz, reportero: El Gobierno del Distrito Federal (GDF) prepara un plan para aminorar el impacto que tendrá el incremento de precios en el inicio de este año. 

"Suben los alimentos y queda castigado el resto del consumo, porque no se puede dejar de comprar alimentos, por ello estamos explorando, por lo menos, dos temas, uno que tiene que ver con las tortillas y otro con los mecanismos de abasto popular directamente con los productores", señaló Martí Batres Guadarrama, secretario de Desarrollo Social del Distrito Federal. 

Martí Batres anunció la apertura de 10 comedores populares, que se suman a los 50 existentes. La Secretaria de Desarrollo Social (Sedesol) capitalina reporta que hay aproximadamente 3 millones de personas, que viven en situación de alta o muy alta marginalidad. Duración: 55’/lgg/m
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Comienzan en Cuba los despidos masivos

La Habana, Mauricio Vicent, corresponsal: Arranca oficialmente el mayor proceso de eliminación de empleos estatales de la historia de la Revolución.- El propósito es que en los próximos tres años el Estado se deshaga de 1.300.000 empleados y funcionarios, un 25 % del total 

Desempleo o "reordenamiento laboral"; trabajadores "disponibles" o parados... como se le quiera llamar al proceso traumático que viene, es igual: para el gobierno de Raúl Castro y para los 11 millones de cubanos, llegó el Día D. Después de muchos preparativos, este martes arrancó oficialmente el mayor proceso de eliminación de empleos estatales de la historia de la Revolución. Ha comenzado por los ministerios de la Industria Azucarera, Agricultura, Construcción, Salud Pública y en el sector del Turismo, luego vendrán los demás. En los próximos seis meses desaparecerán 500.000 puestos de trabajo, primera fase de un plan para limpiar las "plantillas infladas" durante medio siglo de políticas igualitaristas. El propósito es que en los próximos tres años el Estado se deshaga de 1.300.000 empleados y funcionarios, un 25% del total.

La reconversión es de calibre pesado, o al decir de un economista cubano, "digna de un ajuste del Fondo Monetario Internacional": lo estipulado es que se compense a los trabajadores "sobrantes" a razón de un mes de salario por cada diez años trabajados, en algunos casos puntuales con alguna ayuda extra. El salario medio en Cuba es de unos 410 pesos cubanos (equivalente a 14 euros), y aunque mucha gente no puede vivir de su sueldo llega a fin de mes gracias a lo que "resuelve" en su centro laboral. "Es fácil de entender que salir fuera del circuito estatal representa saltar al vacío", señala un académico.

El Estado ya ha dicho que solo puede hacer una oferta de empleo, y no a todos, en sectores como el de la agricultura o la construcción. El que no acepte la propuesta ha de buscarse la vida como pueda en el sector privado o cooperativo, que ahora el Gobierno impulsará como alternativa al problema social que se avecina.

Según estimaciones oficiales, en 2011 se acabará definitivamente con 146.000 puestos de trabajo estatales y otros 351.000 funcionarios públicos "pasarán a otras formas de empleo independiente". Se pretende que en los próximos meses 100.000 personas pasen a ejercer diferentes trabajos por cuenta y que para 2016 el 50% de los cubanos ya estén en el sector privado. Algo nada sencillo y que, de lograrse, supondrá un verdadero cambio estructural -y aún más de mentalidad- en un país donde hasta ayer el 90 % de la economía era controlada por el Estado.

Tema peliagudo es cómo y quién decide que trabajadores se marchan. Cuba es quizás el único país del mundo en el que el sindicato único -la Central de Trabajadores de Cuba (CTC)- toma partido activamente en este proceso y aconseja a la empresa qué trabajadores no son "idóneos" para seguir en determinado puesto. En cada centro laboral se ha creado una "comisión de expertos", integrada por entre cinco y siete personas, incluidas un representante de la CTC y de la administración, que hace la evaluación y propone a la dirección de la empresa u organismo la lista fatal. La decisión que tomen estos es inapelable.

Tensiones hay y considerables. En algunos hoteles e instalaciones turísticas en donde los empleos son muy apreciados ya han comenzado los despidos, las discusiones entre la plantilla, el sindicato y el resto de los "factores" han sido bravas, de saltar chispas. El secretario general de la CTC, Salvador Mesa, pidió recientemente que las "comisiones de idoneidad" sean "verdaderos representantes de los trabajadores para evitar males como el favoritismo, el nepotismo, el paternalismo y la falta de profundidad en los análisis". El Gobierno asegura que nadie quedará desamparado, pero insiste en que no se volverá a las políticas paternalistas del pasado. Duración: 0, reoc/m.
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Valúan a Twitter en 4 mmdd
Nueva York, Notimex: La empresa de mensajes instantáneos por internet Twitter fue valuada en cuatro mil 100 millones de dólares por un fondo de inversión privado que busca dinero fresco para la compañía, de acuerdo con la prensa local.

El fondo, llamado Pipio y que forma parte de la empresa financiera Felix Investments, buscaría recaudar 25 millones de dólares para Twitter, de acuerdo con una nota publicada por el diario The Wall Street Journal en su versión electrónica.

Apenas el mes pasado, Twitter fue valuada en tres mil 700 millones de dólares por la firma Kleiner Perkins Caufield & Byers, que vendió una participación en la empresa por 200 millones de dólares a sus clientes.

Esta clase de fondos son creados para satisfacer la demanda de los inversionistas que buscan participar en empresas de internet de alto crecimiento que no están listadas en el mercado de valores.

El capital privado evita a las firmas cumplir con las estrictas regulaciones con las que tienen que lidiar las empresas que cotizan en el mercado de valores, lo que les permite mantener más información en privado.

La víspera, el banco de inversión Goldman Sachs e inversionistas rusos colocaron un total de 50 millones de dólares en la red social por internet Facebook, a la que valuaron en 50 mil millones de dólares. Duración: 0, reoc/m.
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