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Reporte Matutino
Resumen: 
· Entrevista a Jorge Carlos Ramírez: Leyes contra la inseguridad 

· Problemas del país no se resuelven con nuevas leyes: Jorge Carlos Ramírez

· Ramírez Marín señaló que el mensaje del Ejecutivo Federal careció de resultados

· Se partió la rosca de reyes en Palacio Legislativo

· Comisión Permanente solicitó comparecencias de diversos funcionarios 

· Legisladores prevén una crisis social en el país 

· SCJN declara inconstitucional tope de salarios de funcionarios municipales  

· Rosario Guerra: El trabajo de los cabilderos

· Lozano estima 810 mil empleos anuales para 2012

· 2011, se definirá candidatura presidencial de Ebrard 

· Hortensia Aragón: Alejandro Encinas aún no es candidato del PRD para Edomex 

· PAN Edomex pide revisar acciones de IEEM

· Espino acudirá a TEPJF por expulsión del PAN

· Inician precampañas para la gubernatura en Coahuila
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Entrevista a Jorge Carlos Ramírez: Leyes contra la inseguridad 

Óscar Mario Beteta, conductor (OMB): Mientras tanto, agradezco, por eso hago una pausa, en esto que le comentaba sobre qué espera la mayoría de los analistas para este 2011 en materia económico-bursátil y financiera, para platicar con el licenciado Jorge Carlos Ramírez Marín, quien es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, él representante por el Partido Revolucionario Institucional. Y aprovecho Don Jorge para desearle lo mejor para este año y muchas gracias por su tiempo.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD (JCRM): Al contrario, Óscar Mario, lo mejor para ti y sobre todo para ese cada vez más extenso auditorio.

OMB: Muchas gracias, señor presidente de la Comisión Permanente del Congreso, dijo usted que los problemas de inseguridad, de violencia e impunidad en el país no se resuelven con nuevas leyes o reformas, sino simplemente hay que aplicar las que ya hay para que prevalezca el estado de Derecho.

JCRM: Bueno, es parte de un principio, los que violan las leyes de ahora, las violan siempre independientemente de cuáles sean, el problema de la inseguridad no depende de que haya nuevas leyes sino de que vayamos creando una cultura en la que participemos todos, que haga que se cumplan las leyes y prevalezca el estado de Derecho. 

Hay algunas leyes, estamos totalmente consientes de eso, que tratan sobre la organización, sobre las facultades, sobre lo que se le concede a las fuerzas de seguridad, que ponen orden en esta lucha, en eso estamos absolutamente de acuerdo; pero tampoco puede venderse a la sociedad el hecho de que si producimos una nueva ley contra el secuestro o una nueva ley contra el robo de vehículo, o una nueva ley contra tal cosa -lo hemos estado haciendo a lo largo de todos estos años- las cosas van a cambiar en un abrir y cerrar de ojos. Lo importante es crear una cultura en la que se respeten las leyes y eso parte primero, de los que somos autoridades, de las cosas más simples, donde hay, quien tiene que establecerse una cultura de respeto a los lineamientos, a las normas.

Quiero ser un ejemplo aparte nosotros los diputados, bueno comenzaría porque nosotros cumpliéramos estrictamente con nuestro reglamento o que fuéramos siempre a las sesiones, en fin, las cosas con las que tenemos que cumplir.
OMB: Bueno, ahora también ¿no cree usted Don Jorge, que tanto la parte administrativa que es la Procuraduría General de la República como las Procuradurías estatales deberían de comenzar con una limpia entre quienes integran el Ministerio Público y por parte del Poder Judicial echar una revisadita a los jueces y quizás a algunos magistrados?

JCRM: Claro que sí, claro que sí. Todos tendríamos que buscar en nuestra propia casa y hacer esa revisadita y esa limpia de ver que cada una de las personas que forman parte de los funcionarios o del cuerpo de cada institución, efectivamente cumplan estrictamente con la ley y estrictamente con todo lo que esto señala. 

Yo estoy seguro que la parte administrativa es muy importante. De ésta dependen fundamentalmente los reglamentos que aplican en cada institución, pero insisto, Óscar Mario, no es lo estricto lo que cuenta sino la disposición de cumplir con lo estricto. Sirve que lo estricto esté bien, que lo estricto sea funcionar; pero lo que más cuenta, creo yo en estos momentos, es transmitir a la sociedad las certezas de que no hay impunidad, de que cada uno de los que infringen la ley paga por esa infracción.
OMB: Desgraciadamente sí prevalece o sigue la impunidad en este país, entonces la pregunta sería Don Jorge ¿Qué puede hacer uno de los tres grandes Poderes de la Unión, que es Legislativo, que usted representa, para ayudar al respecto?

JCRM: Yo tengo la certeza de que cada uno de los Poderes tiene que partir de dar el ejemplo, tenemos que ser absolutamente certeros en el cumplimiento de nuestras propias disposiciones.

No quisiera parecer ingenuo, Óscar Mario, no estamos proponiendo al mundo ideal, pero abatir por una cultura de impunidad, abatir por una cultura que por años ha fomentado darle la vuelta a las cosas, encontrar la salida fácil, que generalmente es la infracción de la ley o el no cumplimiento de la norma, significa una especie de tolerancia, pero tenemos que cumplir con cada uno de lo lineamientos o normas que tenemos para nosotros mismos.

Esto es aplicable a los legisladores, a los jueces, a los magistrados, por supuesto a las policías, no esperemos que sean los delincuentes los que lean las leyes y las cumplan y digan “Ah, qué buena ley que pusieron ahora los del secuestro, vamos a dejar de secuestrar”. No, tenemos que demostrarle a esos que no cumplen las leyes que tenemos jueces limpios, policías limpios, diputados limpios, creo que eso es lo que necesitamos para crear este respeto, esta cultura de respeto al estado de Derecho.
OMB: Sí, ¿porque de qué sirve que la Policía Federal haga su trabajo, el Ejército, la Marina, si el Ministerio Público enchueca todos los expedientes y después algunos representantes del Poder Judicial dejan libres a los que tanto ofenden a la sociedad Don Jorge?

JCRM: Efectivamente, sobre todo la parte de procuración de justicia y en la parte de aplicación de las normas, en la parte judicial.  Nada más le voy a recordar un dato, nosotros tuvimos una sentencia que donde al mismo tiempo que le ratificaban la orden de aprehensión a alguien, se dejaban a salvo sus derechos políticos para que tomara protesta como diputado, ese es un dato que viene del Poder Judicial. Como usted dice, los ministerios públicos, habrá otros pero también hay que destacar que en todas estas instituciones hay gente limpia, hay jueces que arriesgan la vida para cumplir con su trabajo, hay Ministerios Públicos que solos en una apartada localidad tienen que enfrentarse a todo un aparato de la delincuencia organizada, lo importante es no dejarlos solos, hay funcionarios en la aduana que detienen cargamentos solos, tienen que sentir el respaldo de la ley que está escrita, de quienes aplican la ley, de quienes están por encima de ellos en rango de autoridad. 

Yo creo que se ha avanzado, tampoco debemos simplemente flagelarnos, yo creo que ha habido avances en esta lucha contra la delincuencia organizada precisamente, quizá el principal sea este sentido de alerta o sentido de urgencia que le ha dejado a los que sí son funcionarios limpios, funcionarios que han sabido resistir los embates de la corrupción.

OMB: Bueno, entonces ¿cuál sería su mensaje para la parte administrativa, para las procuradurías y también para el Poder Judicial siendo representante del Poder Legislativo en este país, Don Jorge?

JCRM: Que el Poder Legislativo siempre estará atento, como lo hemos hecho en todas las ocasiones a modificar los marcos normativos para hacerlos mejores, pero que tenemos la certeza de que lo fundamental es que estemos dispuestos a aplicar sin distinciones, sin separaciones, aplicar para todos la ley y creemos que abatir la impunidad es realmente el factor fundamental del combate a la delincuencia organizada, eso implica aplicarnos la ley a nosotros mismos.
OMB: Pues ojalá comiencen con esta limpia y uno de los Poderes que puede presionar a los Ministerios Públicos y bueno, a las procuradurías, perdón para esta limpia en los Ministerios Públicos y al Poder Judicial son ustedes Don Jorge Carlos Ramírez Marín y pues estamos millones de mexicanos en sus manos.

JCRM: Los diputados, estoy seguro, seguiremos cumpliendo con la función de denuncia que tiene el Poder Legislativo junto con la de legislar, pero don Óscar Mario creo que sobre todo en este inicio de año, creo que lo importante es que los mexicanos hagamos conciencia de que solo creando la cultura en la que cumplimos la ley a cabalidad podemos efectivamente acabar con la delincuencia organizada.

OMB: Don Jorge Carlos Ramírez, presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, siempre es un gusto platicar con usted y muchas gracias por su entrevista.

JCRM: Al contrario Don Óscar Mario, mucho gusto, nuevamente Feliz Año a usted y a su auditorio.
OMB: También para usted. Hacemos una pausa y regresamos. Duración 9’14”/nbsg/m.
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Problemas del país no se resuelven con nuevas leyes: Jorge Carlos Ramírez

Juan Manuel de Anda, conductor:: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, dijo que los problemas del país no se resuelven con nuevas leyes, pues sólo hay que aplicar las existentes para que prevalezca el estado de derecho.

No identificado: “Deseo, de principio de año sería, que hubiera una lucha implacable contra la impunidad y que se erradicara la impunidad, no es un tema de reformas constitucionales; sin embargo, esperamos en este periodo, que empezará en febrero, tener completo el paquete de seguridad nacional”.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Quiero que tengamos una Cámara que se prestigie porque pone en práctica sus propias reglas y quiero que tengamos una Cámara que sea productiva, que haga cosas que efectivamente sean las que están necesitando la gente y no solamente las que creemos que necesita la gente o las que cree el Presidente que necesita la gente”.

Juan Manuel de Anda, conductor: En respuesta, el dirigente del PAN, Gustavo Madero, afirmó que el PRI a través de sus fracciones legislativas es el que bloquea reformas estructurales como la laboral y la hacendaria.

Gustavo Madero, Pdte. Nal. PAN: “La oposición no ha sido colaborativa, no ha tenido ese gesto de ver por una solución al problema del país, ha visto más como prioritario el no hacerle un favor al, supuestamente, Gobierno Federal.

Cuando en realidad al que está cargando el costo es a la población, la población es la que está dejando de tener estos beneficios, la gente que le estaba apostando hacia el partido en el Gobierno no le fuera bien, que no le fuera bien a Felipe Calderón con tal de generar un ambiente político adverso. Creo que es algo que en realidad a quien le están haciendo daño es a la población y la población más vulnerable”. Duración 1’42”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 98.5FM, Milenio TV
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Ramírez Marín señaló que el mensaje del Ejecutivo Federal careció de resultados
Nancy Ambriz, conductora: El presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, Jorge Carlos Ramírez Marín, solo señaló que el mensaje del Ejecutivo Federal careció de resultados.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Yo no quisiera calificarlo como doble discurso, solamente señalo que las intensiones no se han visto reflejada en la realidad”. Duración 25”/nbsg/m.
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Se partió la rosca de reyes en Palacio Legislativo

Conductora: En el Palacio Legislativo de San Lázaro, los integrantes de la Comisión Permanente del Congreso partieron la tradicional Rosca de Reyes.

Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. Mesa Directiva HCDD: “Si me toca muñeco, tamales y cochinita. No vieron el pedacito que corté, fue mucho más chico que el año pasado”. Duración 23”/nbsg/m.
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Comisión Permanente solicitó comparecencias de diversos funcionarios 

Monire Pérez López, reportera: En su primer día de trabajo de 2011, la Comisión Permanente del Congreso de la Unión solicitó ocho comparecencias para explicar el aumento de precios y la inflación en el país tendrán que acudir el secretario de Economía, el gobernador del Banco de México, el titular de la Procuraduría Federal del Consumidor y los presidentes de la Comisión Federal de Competencia y del INEGI. 

Dip. Esthela Damián Peralta, PRD: “El salario mínimo en el país será de 58.22 pesos diarios; sin embargo el salario se incrementa una sola vez en el año, toda vez que los precios se han elevado constantemente”.

Dip. César Augusto Santiago, PRI: “Nuestra preocupación es muy grande, porque quiero decirles que al 31 de diciembre el incremento de la canasta básica alimentaria, llegó a 135 por ciento y no ha empezado la cuesta de enero, pensamos que al final del mes el incremento de la canasta básica va a llegar al 150%”.

Monire Pérez López, reportera: Sobre el asesinato de migrantes en México deberán rendir cuentas el secretario de Gobernación y el titular del Instituto Nacional de Migración; es prioridad el caso de los 40 desaparecidos en Oaxaca. 

Dip. Heliodoro Díaz, PRI: “La opinión pública mexicana, los legisladores federales, los gobiernos de Guatemala, Salvador y Honduras, las familias de lso secuestrados, aún esperan certidumbres que no llegan y no se tienen”.

Monire Pérez López, reportera: Los legisladores también solicitaron al director de Pemex un informe sobre las condiciones que guardan los ductos de la paraestatal. 

Dip. Arturo Zamora, PRD: “Que nos informen sobre las condiciones operativas de la red de oleoductos, gaseoductos y poliductos, así como las condiciones de seguridad que se tienen en este momento, el mapa de riesgo de las principales poblaciones del país, el plan de emergencia”.

Monire Pérez López, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que llamar a comparecer a varios funcionarios sobre un mismo asunto permitirá obtener respuestas concretas. Duración 2’22’/nbsg/m. Nota. Esta información se dio a conocer en Radio 13, Formato 21, 88.1FM, 88.9FM, Canal 11, 98.5FM
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Legisladores prevén una crisis social en el país 

Javier Giles, reportero: El vicecoordinador en materia política del PRI en la Cámara de Diputados, César Augusto Santiago, aseguró que además de la delincuencia e inseguridad, ahora los mexicanos se enfrentan a una cascada de aumentos en los precios de los bienes y servicios más elementales, por lo que la realidad que expuso el presidente Felipe Calderón en su mensaje de Año Nuevo, simplemente no corresponde a la realidad que viven millones de mexicanos. 

Dijo que la serie de aumentos que inició en diciembre pasado y aún no llegamos a la llamada cuesta de enero, por lo que México está al borde de la crisis social, situación que no ve el presidente Calderón. 

El diputado del PRI adelantó que hay pláticas con el sector laboral para marchar a finales de este mes y solicitarle al Gobierno Federal cesen los aumentos en los productos y servicios básicos. Duración 1’22”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 2
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SCJN declara inconstitucional tope de salarios de funcionarios municipales  

Erika Mora, reportera: Por mayoría de votos, ocho contra dos, la Suprema Corte declaró inválida la reforma aprobada por el Congreso de Tamaulipas, que fija un límite al sueldo que pueden recibir los síndicos y los regidores del estado.

Los ministros de la Suprema Corte determinaron que los municipios tienen autonomía para determinar los salarios de los integrantes de los ayuntamientos, sin que interfiera el Congreso. 

Los ministros de la Suprema Corte explicaron que los municipios son libres de fijar los salarios de los síndicos y regidores, pero tienen que respetar el artículo 27 constitucional, que señala que ningún servidor público podrá recibir un salario superior al del Presidente de la República. Duración 1’02”/nbsg/m.
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Rosario Guerra: El trabajo de los cabilderos
Vía telefónica Rosario Guerra, socia directora del área de cabilderos de la Agencia Guerra Castellanos y Asociados, comenta en relación al registro de empresas y organizaciones civiles a partir del primero de enero de 2011, en el Palacio Legislativo: 

“Hay una definición que la propia ley trae y que dice que por cabildero se entenderá a toda actividad que haga un particular o una empresa, una firma, ante un diputado, o diputada, ante cualquier órgano de al Cámara para obtener una resolución o acuerdo favorable a los intereses propios o de terceros. 

El cabildero no decide lo que harán los diputaos, senadores o cualquier otra cosa, lo que busca es influir en los actores que toman decisiones. 

Esta influencia se tiene que hacer de una manera muy transparente, tienes que llegar con información dura, con datos, estudios, cuestiones que demuestren, que apoyen lo que tú estás planteando. 

El cabildero lo que hace es allegar información a los legisladores, que les permite a los otros legisladores tomar decisiones mucho más informadas. Duración 20’08”/nbsg/m.
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Lozano estima 810 mil empleos anuales para 2012

Redacción: El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, estimó que para el año 2012 México alcanzará la meta de generar 810 mil empleos nuevos al año. 

"Lo que necesitamos, y así lo presenta el plan de desarrollo del presidente Calderón son 810 mil empleos por año... lo que proyecta el plan de desarrollo es que para el 2012, para el cierre de la administración, ya la economía y la infraestructura de nuestro mercado laboral debe estar arrojando ese número de empleos de manera sostenida año con año", dijo. 

En entrevista con Ignacio Lozano, para W Radio, Lozano Alarcón aclaró que cuando dijo que en el 2010 se crearon en total 730 mil 348 nuevo empleos ya se tomaron en cuenta las bajas y los despidos de personal del miso periodo, es decir que no es una aproximación ni una estimación, sino que son las altas que se registran como cotizantes en el IMSS. 

Por otra parte en el caso de Mexicana, comento que a las 10 de la mañana se reunirán con el Secretario de Comunicaciones, con la aerolínea, con el conciliador y con el Banco de inversión, dijo que hasta el momento todo está programada para que la empresa vuelva a volar el próximo 24 de enero, pero es una fecha que está por confirmarse. nbsg/m.
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2011, se definirá candidatura presidencial de Ebrard 

Arturo Ascención, reportero: “Soy el único que no se da por muerto, nadie se ha apuntado más que yo”, declaró el mandatario capitalino, Marcelo Ebrard, para confirmar que en este año su meta es convertirse en candidato presidencial. 

Por ello, se dijo dispuesto a debatir con Andrés Manuel López Obrador, a fin de que entre marzo y mayo del 2011 los partidos de izquierda (PRD, PT y Convergencia) logren definir quién será su abanderado rumbo a la contienda del 2012.

En caso de ser postulado por algún partido para contender por la Presidencia de la República, Ebrard Casaubon terminaría de forma prematura su gestión como mandatario capitalino, al igual que sus antecesores en el cargo.

Cuauhtémoc Cárdenas apenas terminó dos años de gobierno en el Distrito Federal cuando pidió licencia en 1997; López Obrador dejó la jefatura de Gobierno el 29 de julio del 2005, un año antes de las elecciones presidenciales, cuando Alejandro Encinas tomó el mando de la ciudad de México hasta diciembre de 2006.

La Constitución mexicana establece que para contender por la presidencia de la República el aspirante no puede ser gobernador de algún estado, ni jefe de Gobierno del Distrito Federal, a menos que se separe de su puesto seis meses antes del día de la elección, que será en esta ocasión el 1 de julio del 2012.

El Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe) señala que durante los procesos electorales federales en que se renueve al titular del Poder Ejecutivo federal,  las precampañas darán inicio en la tercera semana de diciembre del año previo a la elección, y no podrán durar más de sesenta días.

En su Artículo 223, refiere que los candidatos a la presidencia serán registrados entre el 15 y el 22 de marzo del 2012, para iniciar una campaña de 90 días, que terminará tres días antes de que se celebre la jornada electoral.

Marcelo Ebrard inició en octubre del 2010 una gira nacional para construir su propuesta de Gobierno rumbo al 2012, con la presentación de la Fundación Equidad y Progreso, justo en Toluca, estado de México, donde gobierna Enrique Peña Nieto, uno de sus posibles contendientes por la presidencia.

La bancada del PAN en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) criticó que los anteriores jefes de Gobierno emanados del PRD hayan dejado el cargo anticipadamente por motivos electorales.

A este señalamiento, la coordinadora del PRD en el Congreso local, Alejandra Barrales, respondió que habría estabilidad en la ciudad de México en caso de que Marcelo Ebrard dejara la jefatura de Gobierno para buscar el mayor cargo político en el país. nbsg/m.
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Hortensia Aragón: Alejandro Encinas aún no es candidato del PRD para Edomex 

Martín Espinosa (ME), conductor: Tengo en la línea telefónica de Reporte 98.5 a Hortensia Aragón, que es la secretaria general del Partido de la Revolución Democrática. ¿Cómo está Hortensia? Buenos días.

Hortensia Aragón, Sria. Gral. PRD (HA): Buenos días, a tus órdenes como siempre, deseándote buen año.

ME: Igualmente, feliz año, Hortensia. Pues ha trascendido en los círculos políticos que Alejandro Encinas aceptó ya ser candidato y será nombrado oficialmente candidato del PRD y del PT a la gubernatura del Estado de México en las próximas horas. ¿Qué sabe usted?

HA: Bueno, lo que nosotros le hemos pedido a Alejandro es que participe en el Estado de México como candidato, no hay designación en el esquema del PRD, por lo tanto, lo que vamos a proponer el día de hoy es que se haga una consulta indicativa abierta a los ciudadanos en el Estado de México y que pueda participar Alejandro y que quien quiera participar, porque es un método abierto en el partido y obviamente a nosotros nos queda claro que quien está muy bien posicionado en las encuestas es Alejandro, él ha aceptado.

De entrada, vamos a ver mañana quién más, está el senador Héctor Bautista también en las aspiraciones, no queremos hacer una designación que no es correcta, porque esto no ayuda en la definición de lo que nosotros pretendemos hacer por candidatura.

Estaríamos invitando a Alejandro a que participe en una consulta indicativa en el Estado de México para definir la candidatura a gobernador, y que puedan participar aspirantes de todos los partidos que en esta consulta estén en la idea de conformar una candidatura que permita enfrentar el cacicazgo ahí de Peña Nieto.

ME: Es decir, que, bueno, podría participar incluso Yeidckol Polevnsky porque ya, el señor López Obrador, había dicho que en la consulta que él hizo, pues Yeidckol llevaba la ventaja, y entonces Yeidckol aceptó. ¿Estarían ustedes dispuestos a que Yeidckol también estuviera en esta consulta?

HA: Podría participar ella y si el PAN se anima a participar en esta consulta para sacar a un solo candidato, también podría participar y con esto lo que te quiero decir es que queremos ciudadanizar el proceso de definición de candidatura en el Estado.

ME: O sea, no, no están haciendo esto para allanarle el camino a Encinas, o sea para que a fuerza Alejandro Encinas salga como el que lleva la delantera.

HA: No, porque nuestra definición política como partido no nos permite hacer una designación de esa naturaleza y además porque tampoco, lo quiero decir con toda responsabilidad, tampoco Alejandro acepta una designación, lo que él ha pedido es que el método que resuelva el partido para definir la candidatura será el que él acepte: que él va a ser candidato del PRD, de ese partido, y que si se va apegar a las reglas que el partido resuelva.

Nosotros hemos hablado con el presidente, el secretario general del Estado de México y les hemos pedido que trabajen en la idea de que pueda haber una consulta ciudadana a todos los mexiquenses para que ellos definan quién sería el mejor o la mejor candidata en su caso, en el Estado de México. 

No vamos a limitar la participación de nadie, al contrario, así como le hemos pedido a Alejandro que participe porque nos parece muy importante que él pueda participar como reflejan las encuestas en la aceptación, pues tampoco no queremos que esta invitación que le hacemos a él, se sienta como una exclusión al senador Héctor Bautista, a la misma Yeidckol o a candidatos con los cuales, posibles candidatos, perdón, con los cuales han (falla de audio) trabajado en el Estado de México.

ME: ¿Para cuándo sabríamos, en relación a esta consulta indicativa, vamos, cuándo se tendría ya una resolución final sobre la posibilidad de quién puede ser el candidato, ya sea de la izquierda o de una posible alianza?, ¿cuándo se han fijado ustedes la fecha para decir vamos con este o vamos a una alianza o vamos con otra alternativa?, ¿cuál es el término?

HA: Nosotros el día de hoy vamos a trabajar con liderazgos del Estado de México y del país. La idea de empujar esta consulta en el Estado de México, e insistiremos en la participación de Alejandro en la misma.

El día de mañana tenemos una reunión de la Comisión política, donde seguramente tendremos que tomar una decisión sobre la consulta ciudadana. Esperamos, y lo digo con todo respeto, que Andrés nos ayude en esto, que no quiera hacer una designación que no favorezca las posibilidades de acuerdo en el Estado de México.

Y que los mexiquenses vayan a sentir como sintieron la imposición de Yeidkol, que en lugar de que ésta ayude, el desorden, sobre todo Alejandro, y termine en un escenario de división generado por la idea que seguramente le preocupa al auditorio en el Estado de México, de que de fuera impongan el candidato, cuando la norma interna del partido es otra. 

Esperamos que no suceda eso. Y seguramente a finales de esta semana ya tendremos respuesta sobre esta cuestión que estás planteando.

ME: Hortensia, le agradezco mucho las precisiones; y bueno, pues vamos a estar pendientes en las próximas horas de todo este procedimiento. Muchas gracias. 

HA: No, te agradezco a ti, como siempre, la oportunidad de platicar con tu auditorio. 

ME: Igualmente, gracias, feliz año. Es la secretaria general del Comité Ejecutivo Nacional del Partido de la Revolución Democrática, Hortensia Aragón. 

Por lo que escuchamos, está todo bien enredado allá en el Estado de México. Por un lado algunos perredistas están con la idea de hacer esta alianza con el PAN, otras seguramente no lo ven con buenos ojos. 

Otros han dicho, en el PRD, que Alejandro Encinas pudiera ser el candidato que una tanto a las izquierdas como al PAN en esta alianza, cosa que muchos panistas pues no comparte. Muchos panistas no ven en Alejandro Encinas una candidatura aliancista o un candidato que pueda unir tanto los intereses de la izquierda con los intereses de la derecha.

Y bueno, mientras tanto está el factor López Obrador, que también pesa muchísimo en el Estado de México, y quien el año pasado pues se pronunció por Yeidkol Polevsky. En fin, una situación nada fácil. 

A esto súmele todas las recriminaciones que ha habido en el Instituto Electoral del Estado de México, por parte de los representantes de los partidos de oposición al PRI allá en el estado. Duración 14’483”/nbsg/m.
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PAN Edomex pide revisar acciones de IEEM

Lilián Anaya, reportera: Octavio Germán Olivares, titular del Comité Directivo Estatal del Partido Acción Nacional dio a conocer que se solicitará un periodo extraordinario de sesiones a través de su coordinador del grupo parlamentario ante la Junta de Coordinación Política de la LVII Legislatura del estado de México,

Germán Olivares dijo que dicha acción se hizo con la finalidad de analizar el comportamiento de sus consejeros electorales que en la pasada sesión del IEEM, llevada a cabo el 2 de enero, se suscitaron comentarios "ofensivos" en contra de varios institutos políticos.

También señaló que Acción Nacional reprueba la parcialidad de aquellos consejeros electorales quienes mostraron su verdadero compromiso político a favor de la defensa de los intereses del partido en el gobierno, en la búsqueda de sus fines políticos.

El director aseguró que con dichas acciones la democracia corre peligro, además de transgredir el fortalecimiento del régimen de partidos políticos, la garantía a los ciudadanos de un proceso electoral imparcial, la celebración independiente de un proceso electoral pacífico y augura una posible participación parcial del árbitro electoral en la contienda de julio próximo.

Asimismo pidió devolver al Instituto Electoral la confianza ciudadana que ha ido restando y aseguró que no dejará de solicitar la revocación de los consejeros electorales que ofenden la convivencia política y atentan contra el régimen de partidos que exige la sociedad mexiquense.

Finalizó diciendo que no descansará hasta que el IFE del estado de México alcance la ciudadanización para que el instituto no prive los intereses de las filias partidistas y se pueda obtener una verdadera democracia, enfatizó. nbsg/m.
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Espino acudirá a TEPJF por expulsión del PAN

Alberto Morales, reportero: El ex dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, acudirá al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF), para reclamar sus derechos como militante, sí la Comisión Orden de Acción Nacional ratifica su expulsión de ese instituto político. 

El también ex presidente de la Organización Demócrata Cristiana (ODCA) dijo que no descarta llegar hasta el máximo tribunal electoral para defender sus derechos, a razón de que prevé que de la resolución del Comité Directivo de Sonora de sacarlo de las filas del panismo sea ratificada por el órgano nacional. 

El lunes pasado, Comisión de Orden del Consejo Nacional del PAN dio entrada al recurso de reclamación Espino Barrientos. 

"Ayer (lunes) me notificaron que quedó debidamente interpuesto (el recurso de reclamación), y me avisan que le solicitaron a la Comisión de Orden de Sonora que a más tardar en cinco días entreguen copia del expediente para que sea revisado". 

"Asumo que seguirá habiendo un proceso parcial y de presión. Espero que la Comisión de Orden demuestre que son personas honorables comprometidas con la legalidad y la justicia, pero no tengo expectativa de que así vaya a ser, de manera que me estoy preparando para el al Tribunal", dijo. 

De acuerdo con Espino sus derechos partidistas estas a salvo por ser consejero nacional vitalicio y como miembro del Comité Ejecutivo Nacional. 

"Por ello interpuse la queja porque pretenden desconocer mi condición de consejero vitalicio y miembro vitalicio del Comité Ejecutivo Nacional". 

Aseguró que no ha tenido contactos con el dirigente nacional del PAN, senador Gustavo Madero, para exponer su caso. 

"La dirigencia nacional está para hacer valer la justicia dentro del partido, para hacer valer los principios, la normatividad interna. No es necesario sugerirles o hacerles convocatorias", dijo. 

La Comisión de Orden del CEN del PAN tiene 40 días de plazo para resolver la reclamación de Espino. 

El pasado 30 de noviembre, la Comisión de Orden del Comité Directivo Estatal del PAN en Sonora, donde Espino se registró como militante, determinó su expulsión de luego de 33 años de militancia, por considerar que violó los estatutos que rigen la vida interna de Acción Nacional. nbsg/m.
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Inician precampañas para la gubernatura en Coahuila

Redacción: Este miércoles 5 de enero es la fecha que el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Coahuila(IEPC) ha señalado para el inicio de las precampañas para la elección de gobernador del estado. 

De acuerdo al calendario electoral de la entidad, los interesados en participar en esta elección debieron separarse de sus cargos a más tardar el pasado martes 4 de enero. 

Las precampañas para la elección de gobernador cierran el próximo jueves 27 de enero. El registro para los candidatos se realizará a partir del próximo 8 de mayo. 

El priísta Rubén Moreira Valdez y el panista Guillermo Anaya Llamas se perfilan como los candidatos de los dos partidos con más presencia en la entidad a la gubernatura aunque hasta la fecha se desconoce si habrá candidatos de otros partidos o sí se formarán alianzas o coaliciones de oposición. 

Ambos partidos cuentan hasta finales del mes de enero para realizar sus procesos internos y recibir los registros de sus militantes. Este 5 de enero, de acuerdo a la convocatoria del PRI para elegir candidato, si Moreira Valdez es el único que militante registrado, podría recibir la constancia de mayoría. 

Por su parte, el PAN recibe las solicitudes de precandidatura hasta este próximo 6 de enero y elegirá a su candidato a gobernador en procesos en las diferentes regiones de Coahuila del 23 al 27 de enero.  

De acuerdo a la reglamentación electoral, el gobierno de la entidad informó a través de su sitio oficial que ha suspendido también la difusión de actividades y programas. nbsg/m.
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Cuestionan propósitos de año nuevo de diputados

Liliana Sosa, reportera: En San Lázaro lo único nuevo fue el año, porque las viejas costumbres permanecen. (Aparece una pizarra con las siguientes frases tachadas).

Iniciar las sesiones a tiempo. X

Puntualidad. X

Voz de la reportera: A algunos, los deseos de prosperidad no les duraron ni una semana (Imagen del senador René Arce y su desesperanza ante el robo que sufrió en su domicilio). 

Insert Sen. René Arce: Ayer entre las 9 y media y las 11 y media, calculamos, se metieron un grupo de individuos, botando la chapa de la puerta a asaltar. Yo sé que lo más probable es que pasemos a formar parte del 98 por ciento de los delitos que quedan impunes.
En otro, el optimismo rayó en ingenuidad.

Imagen de Jorge Carlos Ramírez Marín: “Mira, el primero como siempre se lo dedico al América y espero que esta vez sí se cumpla lo que plantea la directiva”.

Voz de la reportera: Conforme avanza la lista el asunto se complica.

“Tratar de bajar de peso”, dice el presidente diputado. (Aparece una pizarra con la frase: Hacer dieta. X).

“Nunca dije que en diciembre, a partir del 1 de enero (risas), después de la rosca”, explica Ramírez Marín.

Imagen de Ramírez Marín cortando y comiendo un pedazo de la rosca, y dice: “Vieron el pedacito de rosca que corté; fue mucho más chico que el año pasado (risas)”.

Voz de la reportera: El único propósito que parece sí se cumplió fue el defender las prioridades, por lo pronto en el primer día de sesiones de la Permanente de este año, los legisladores propusieron citar a comparecer a varios funcionarios entre ellos dos secretarios de estado, para que expliquen asuntos como seguridad, migración, las tomas clandestinas que afectan a PEMEX y hasta el alza en los productos de la canasta básica. Duración: 2’16”/lgg/nbsg/m. 
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Hortensia Aragón: habrá consulta para ver si se propone a Encinas

En las últimas horas ha trascendido que el diputado federal Alejandro Encinas será nombrado precandidato a la gubernatura del Estado de México por los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo en una reunión este miércoles. 

Y Hortensia Aragón, la secretaria general del PRD señaló que solicitaron a Encinas que participe como candidato a la gubernatura de la entidad, sin embargo, como en el esquema del sol azteca no existe la designación se va a proponer en la junta que se haga una consulta indicativa abierta para que participen todos los ciudadanos mexiquenses. Y bueno, dice que también podrán participar Yeidckol Polevnsky, Héctor Bautista y militantes de otros partidos políticos, pero bueno pues quien diga Andrés Manuel, no… es el que va a salir como el candidato. 
La secretaria general del sol azteca apuntó que el diputado Alejandro Encinas es el mejor posicionado en el  Estado de México, no que era Yeidckol, bueno en fin.  Con respecto a la alianza con el Partico Acción Nacional, Hortensia Aragón, destacó que si el PAN se anima a participar en esta consulta para sacar a un solo candidato, pues adelante. Aunque Andrés Manuel López Obrador, como usted sabe, está en contra, no quiere saber nada de una alianza con el Partido Acción Nacional. //m.
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No descarta Encinas ir en coalición con PAN: Aragón

Paola Rojas, conductora: La secretaria General del PRD, Hortensia Aragón confirmó que Alejandro Encinas aceptó ser el candidato del sol azteca en el Estado de México, e incluso no descartó la posibilidad de ir en coalición con el Partido Acción Nacional.

"Él ha asumido que no será candidato de ningún otro partido, sino del PRD, que el PT y Convergencia están de acuerdo en apoyar su candidatura, pero si el método es una consulta ciudadana en el Estado de México, él puede participar contendiendo con candidatos de los partidos que sean, incluido el PAN", dijo la perredista.

Entrevistada por Paola Rojas en Fórmula, Aragón Castillo dijo que la alianza dependería de que el PAN aceptara ir a una consulta indicativa en el Estado de México, además de que el albiazul podría proponer algún candidato.

"Pero la condición de los partidos que participaran y de los candidatos apoyados por el movimiento de Andrés Manuel López Obrador, tendrían que –todos-, respetar el resultado y apoyar al candidato que saliera ganador en esta consulta indicativa, ese es el caso en el cual estaría compitiendo de darse esta consulta que estamos acordándola con la dirección estatal y es en lo que estaría de acuerdo Alejandro".

Debido a que el PAN tiene nueva dirigencia, el PRD debe retomar las pláticas con el actual líder, Gustavo Madero; "estamos en espera de que él dé una respuesta a este método de consulta ciudadana que queremos hacer para tener al mejor candidato que encabece esta coalición opositora de darse".

La secretaria General del PRD comentó que aunque en determinado momento, López Obrador apoyó a Yeidckol Polevnsky como candidata, confió en que coincidirá con la candidatura de Alejandro Encinas. nbsg/m.
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Piden auditoría para el nuevo Sistema Satelital Mexicano

Notimex: Senadores del PRI demandaron al titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, rendir un informe detallado sobre el Nuevo Sistema Satelital Mexicano, por el cual se pretende colocar en órbita tres satélites entre 2012 y 2014.

Además, solicitaron a la Auditoría Superior de la Federación (ASF) indagar los recursos presupuestales asignados a dicho proyecto.

En entrevista, la senadora del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Socorro García recordó que el pasado 20 de diciembre la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) presentó el nuevo programa satelital mexicano.

El cual prevé poner en órbita tres satélites para dar servicios de seguridad nacional, protección civil y conectividad social en todo el país, con una inversión de 12 mil 907 millones de pesos.

La legisladora priista señaló que de acuerdo a la SCT, la empresa Boeing Defense se encargará fabricación de los artefactos, para lo cual se firmó un contrato por 12 mil 907 millones de pesos.

Sin embargo, García Quiroz aseguró que a pesar de varias declaraciones y comunicados emitidos sobre el tema, el secretario Juan Molinar no ha abordado con detalle los alcances del Nuevo Sistema Satelital Mexicano.

'Es necesario que Molinar Horcasitas informe de manera detallada las acciones que se van a llevar a cabo en esta materia, específicamente con el nuevo desarrollo de infraestructura en materia satelital', consideró.

Agregó que se debe tener un conocimiento y control total sobre el uso y manejo del presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados para la implementación de dicho proyecto, y por ello pidió a la ASF hacer una auditoría. nbsg/m.
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Con reserva pero abierto PAN analizará candidatura Encinas: Madero

El dirigente nacional del PAN, Gustavo Madero, dijo que su partido analizará con reserva pero con interés la posible candidatura de Alejandro Encinas al gobierno del Estado de México por el PRD y dijo que en los próximos días definirá su estrategia política rumbo a la elección estatal en la entidad. 

Entrevistado por Paola Rojas, el dirigente partidista consideró que Encinas Rodríguez, abiertamente identificado con el movimiento de Andrés Manuel López Obrador es una persona "que ha tenido cambios en la definición de su papel en el Estado de México y lo vemos con esa reserva, lo estamos viendo así, pero no queremos cerrar ninguna alternativa de inicio dialogo con el PRD y otras fuerzas políticas". 

Dijo que además él albiazul analizará las cuestiones jurídicas "porque no está del todo claro, pero no queremos cerrar de inicio toda posibilidad". 

Opinó que la decisión de Encinas para contender por la gubernatura marca un cambio de interés "lo cual se tiene que analizar con apertura y poner todos los puntos sobre la mesa y analizarlos"

"El PAN siempre está abierto, no está con ninguna definición final sobre cuál será su postura y ha planteado posibilidades de buscar una alianza que reúna las condiciones para una alternancia y dar a los mexiquenses la posibilidad de tener un gobierno distinto en 80 años", abundó. nbsg/m.
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Obdulio Ávila: analizará PAN posible apoyo a Encinas

México, Notimex: El Comité Ejecutivo del Partido Acción Nacional (PAN) analizará en su sesión del lunes 10 de enero si apoya o no a Alejando Encinas en una candidatura al gobierno del estado de México, en caso de resultar postulado por el PRD y Convergencia.

En entrevista el líder panista en el Distrito Federal, Obdulio Ávila Mayo, dijo que “no hay una definición del PAN si vamos o no con Alejandro Encinas. Será una determinación que el CEN tendrá que explorar el día lunes en su sesión”.

Duración: 0, reoc/m.
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ALDF pide mesa de diálogo por Supervía 

Geovana Royacelli, reportera: La Diputación Permanente de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, aprobó un punto de acuerdo para exhortar al gobierno capitalino a establecer una mesa de diálogo para dar solución al conflicto generado por la expropiación de predios en la colonia La Malinche, de la delegación Magdalena Contreras. 

Además de solicitar al jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, un informe detallado relativo a las acciones desarrolladas en esta colonia respecto a la construcción de la Supervía Sur Poniente. 

El punto de acuerdo fue presentado por el diputado Federico Manzo (PAN) y en él se solicitó que la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal tome las medidas necesarias y urgentes que garanticen los derechos de las personas afectadas en los predios de La Malinche, así como que en la mesa de trabajo participen funcionarios con "probada capacidad de diálogo y negociación". 

El diputado Sergio Eguren expuso en tribuna de la ALDF que las autoridades capitalinas han sido incapaces de dar una solución al problema, lo que ha provocado que los vecinos recurran a medidas como el cierre de calles para hacerse escuchar. 

Dijo que el jefe de Gobierno capitalino ha abusado del uso de la fuerza pública para reprimir las protestas vecinales; situación que además ha generado la violación a otras garantías individuales de los ciudadanos. 

En la exposición del punto de acuerdo se criticaron "los ataques a las garantías constitucionales de los vecinos quienes no pueden salir o entrar con libertad de sus viviendas o domicilios, ya que para ello se requiere de un salvoconducto firmado por el Coordinador General de Proyectos Estratégicos y Enlace Gubernamental del GDF, Jesús Lucatero Rivera". nbsg/m.
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Rubén Moreira registra precandidatura a Coahuila

Redacción: El diputado federal Rubén Moreira se registró como precandidato para la gubernatura de Coahuila, a unos días de que su hermano, Humberto, pidiera licencia para la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Hace apenas unos minutos, el priísta realizó el trámite en la sede del PRI, ubicada en el bulevar Francisco Coss, en Saltillo. 

Hoy mismo, a las 17:00 horas, la Comisión de Procesos Internos la Comisión encabezada por Mendoza Berrueto decidirá la procedencia de su registro y le entregará, en su caso, la constancia como precandidato. 

La misma acción fue realizada por el panista, Guillermo Anaya, en su partido político, con lo que arranca la sucesión gubernamental en Coahuila, donde el Congreso designó como gobernador interino del estado a Jorge Torres López, quien se desempeñaba como secretario de Desarrollo Social. Con información de Radio Fórmula y La Vanguardia. nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Partidos Políticos

FECHA: 05/01/11

HORA: 11:07
0
	NOTICIERO: eluniversal.com
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet
GRUPO: EL Universal


Paredes tomará protesta a nuevo líder de CNC

Notimex: La líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, tomará protesta este miércoles al diputado Gerardo Sánchez como nuevo dirigente de la CNC, durante un acto en el Auditorio Nacional al que se prevé la asistencia de afiliados al organismo de todo el país. 

También acudirán a ese acto miembros y representantes de las diversas organizaciones del sector campesino, por lo que se espera un lleno total en el centro de espectáculos ubicado en avenida Reforma y cuya capacidad es para más de nueve mil personas. 

Sánchez García, actual secretario de Desarrollo Municipal y de la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados, sustituirá en la dirigencia del sector agrario del Partido Revolucionario Institucional (PRI) al también diputado Cruz López Aguilar. 

Al encuentro del mediodía se espera la asistencia de los principales integrantes del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del tricolor. 

De igual forma, la de los dirigentes de los sectores popular del tricolor, Emilio Gamboa Patrón, y obrero, Joaquín Gamboa Pascoe, a fin de expresar su respaldo al nuevo dirigente de la Confederación Nacional Campesina (CNC). nbsg/m.
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Afirma PRD que está firme la coalición con el PAN en Edomex
Toluca, Notimex: El líder del PRD en el Estado de México, Luis Sánchez Jiménez, anunció que la coalición con el Partido Acción Nacional (PAN) para la elección del nuevo gobernador, está más firme que nunca.

En conferencia de prensa, al mismo tiempo afirmó que Alejandro Encinas Rodríguez tiene interés en ser candidato al gobierno mexiquense, pero para ello tendrá que aceptar plenamente que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) vaya en coalición con el PAN y demostrar que cumple con los requisitos legales. Duración: 0, reoc/m.
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Alianza con el PAN sigue latente: PRD Edomex

Antonio Miranda, reportero: Luis Sánchez, presidente estatal del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el estado de México, señaló que “Alejandro Encinas es un aspirante más a la candidatura del estado de México”.

En conferencia de prensa, el líder del sol azteca en la entidad habló sobre la versión de que el diputado federal, Alejandro Encinas será candidato por el PRD y el Partido del Trabajo a la gubernatura del estado de México.

“Alejandro Encinas no es el candidato de unidad, en este momento no existe; además el que sea candidato para la gubernatura deberá aceptar la coalición que se conforme incluso con el Partido Acción Nacional”, mencionó el Sánchez Jiménez. (sic)
En torno a la alianza PAN-PRD para la gubernatura del estado de México, el presidente estatal del PRD comentó que todavía se está en pláticas y recalcó que en esta semana se reunieron.

Por otra parte, Sánchez Jiménez apuntó que “los consejeros electorales del Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) deben tener una mayor responsabilidad”.

Y agregó: “el árbitro no puede tomar partido y pelearse con los actores político, por lo que llamo a los diputados locales de este partido a analizar el trabajo de los consejeros del IEEM”. nbsg/m.
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Prevé PAN construcción de viviendas pese a recortes
México, Notimex: El presidente de la Comisión de Vivienda en la Cámara de Diputados, Martín Rico, confió que pese a la inflación y la reducción del presupuesto para los programas del ramo, la industria de la construcción genere más de un millón de casas este año.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN), consideró que debido a la estabilidad macroeconómica “no se vislumbran nubarrones peligrosos” para el sector durante 2011.

En entrevista se comprometió a que la comisión a su cargo en San Lázaro, estará atenta para evitar cualquier obstáculo que impida a las familias tener acceso a una casa digna, lo que es, recordó, un derecho constitucional.

Asimismo recordó que el presupuesto de programas de vivienda como el llamado “Esta es tu casa”, dirigido a las familias que perciben menos de cuatro salarios mínimos sufrió un recorte respecto al presupuesto de 2010.

“Aunque los diputados aprobamos una ampliación de 300 millones de pesos a la propuesta que envió el Ejecutivo, todavía nos quedamos 400 millones de pesos por debajo de lo presupuestado en 2010”, dijo.

Sin embargo, agregó, “el fondo de reconstrucción para los estados afectados por los fenómenos naturales puede dar un espacio de crecimiento del sector vivienda”. 

Indicó que la Comisión Nacional de Vivienda ha destinado cerca de 700 millones de pesos para ese propósito y junto con otros programas del Infonavit, Fovissste y productores sociales de vivienda, por lo que se espera, dijo, un crecimiento del sector. 

Aceptó que ante un presupuesto cada vez menor para programas de vivienda, la Comisión que preside trabajará en nuevas fórmulas para que las familias que demandan un subsidio puedan obtenerlo.

Recordó que la proyección del 2010 fue de un millón de viviendas y para el 2011 se espera, “por lo menos”, repetir la misma cantidad.

De aquí al 2030, dijo, se requerirán 21 millones de viviendas y a la fecha hay un parque de 8 millones de ellas que requieren reparaciones. 

“Necesitamos otros 13 millones en veinte años y vemos, de manera interesante, que en la periferia de la Zona Metropolitana hay la tierra suficiente para realizar 17 millones de casas habitación”.

Rico Jiménez consideró que a pesar de que existen espacios, también debe haber modificaciones al marco legislativo con el fin de generar políticas públicas que permitan que el desarrollo de vivienda sea factor de cohesión del tejido social y no de fragmentación. Duración: 0, reoc/m.
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Exige PT a comisión de diputados vigilar elecciones de este año
México, Notimex: La fracción del Partido del Trabajo (PT) en San Lázaro, exigió a la Comisión Especial que vigila el uso de los recursos en los procesos electorales, reiniciar sus labores a la brevedad ante las elecciones locales que se llevarán a cabo este año.

El diputado Primitivo Ríos explicó que la Comisión creada por los diputados desde marzo del 2010, deberá vigilar los procesos en Guerrero, Baja California Sur, Coahuila, estado de México, Nayarit y Michoacán.

Recordó que en la actualidad las prácticas clientelares y de coacción del voto siguen siendo aplicadas por los partidos, y por eso “se requiere una vigilancia apegada a derecho, en donde no tengan injerencia los poderes fácticos o el duopolio televisivo”.

En entrevista advirtió que para que los órganos electorales se conduzcan con imparcialidad y que el voto ciudadano sea respetado, la población se debe involucrar más en los temas que le impactan. Duración: 0, reoc/m.
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Megaconstrucción del Senado atrajo a National Geographic
El Senado de la República, la "megaconstrucción" que se está haciendo en el cruce de Paseo de la Reforma e Insurgentes, en la Ciudad de México, que planeaba estar listo para festejar el Centenario y Bicentenario, llamó mucho la atención de National Geographic, tanto que ya programan una emisión sobre el tema, comentó Gabriela Tlaseca en el espacio de Eduardo Ruiz Healy.

En este programa televisivo se contemplará cada uno de los detalles de la construcción de la nueva sede, que se ha enfrentado a serios problemas, como que se está edificando en un terreno básicamente acuífero, donde hace siglos se erigió la ciudad de Tenochtitlan.

Sin embargo, y pese a obstáculos como estar ubicado en una zona sísmica, que hace que cada año edificios como el palacio de Bellas Artes se hunda siete centímetros, este nuevo Senado sigue a paso firme su edificación, la cual ha ocupado, hasta el momento, más de 16 mil toneladas de acero, que es el doble de lo que tiene la Torre Eiffel, en sus 74 mil metros cuadrados.

"Dicen que el gran reto estuvo en construir sobre un terreno que está fangoso, donde pasan corrientes de agua y de ríos abajo, en el mero centro de la Ciudad de México. A pesar del costo que se tenía previsto que fuera de mil 850 millones de pesos, que ya va por arriba de los 2 mil 550, para ellos lo importante es cómo se hizo la cimentación de esta mega construcción", detalló Tlaseca.

El programa de NatGeo, que se transmitirá en el segundo trimestre del año, dará algunas cifras de la importancia de lo que se ha hundido la Ciudad de México en poco tiempo.

"Dicen que en menos de 100 años se ha hundido 10 metros y por eso la construcción del Senado es todo un reto en un terreno muy difícil de construir. El Palacio de Bellas Artes y la Catedral se hunden 7 centímetros al año y esta sede que se realiza está perfectamente bien diseñada para convivir con el hundimiento propio de la Ciudad de México", agregó la co- conductora de este espacio. nbsg/m.
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Ratifica PRD-DF denuncia por presunto desvío de recursos

El presidente del PRD en el Distrito Federal, Manuel Oropeza Morales, ratificó ante la Contraloría capitalina una denuncia por presunto desvío de recursos de las delegaciones Benito Juárez y Cuajimalpa durante un acto panista.

Informó que a finales de 2010 se presentó una denuncia ante la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) por presunto delito de peculado y dicha institución turnó el caso a la Contraloría capitalina para su conocimiento e investigación.

El dirigente del Partido de la Revolución Democrática (PRD) comentó que la institución local citó a los denunciantes para este miércoles a fin de que ratificaran la denuncia de hechos.

Detalló que la demanda tiene que ver con un supuesto desvío de recursos públicos para el traslado de militantes y simpatizantes del Partido Acción Nacional (PAN) durante un acto de campaña para la presidencia nacional del instituto político.

Oropeza destacó que se presentó la denuncia por posibles violaciones al Artículo 273 del Código Penal que alude al delito de peculado, es decir uso o desvío de recursos públicos para fines particulares. 

Como sustento se presentaron notas periodísticas e información del uso de una ambulancia, un vehículo de protección civil y camionetas pertenecientes a las delegaciones Cuajimalpa y Benito Juárez durante un evento donde estuvieron ambos jefes delegacionales.

Dijo que para el PRD está acreditado el uso de los vehículos públicos y serán las instancias correspondientes las encargadas de deslindar responsabilidades y aplicar las sanciones establecidas. nbsg/m.
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Inicia Congreso de EU con mayor presencia de republicanos
Washington, Notimex: El Congreso de Estados Unidos inició hoy su Legislatura 112 con una mayoría de los republicanos en la Cámara de Representantes, que preside ahora John Boehner, representante por Ohio.

“Nuestra meta es devolver el gobierno al pueblo”, señaló Boehner, de 61 años, quien prometió una respuesta “honesta y más sensible a los estadunidenses”, según extractos de su discurso que pronunciará en breve.

Adelantó que rechazará los “conceptos equivocados” que indican que las legislaciones más grandes son mejores, que es bueno legislar de manera rápida y que son “menos eficientes” las enmiendas adicionales y el debate abierto.

“Nos reunimos aquí en tiempos de grandes desafíos. Casi uno de cada diez de nuestros vecinos está buscando empleo. Los costos de salud siguen aumentando para las familias y pequeños negocios”, a lo que se suman los elevados gastos y la deuda, subrayó.

“El pueblo votó para terminar con más de lo mismo y hoy estamos llevando a cabo sus instrucciones”, puntualizó.

Tras su victoria en los comicios intermedios de noviembre pasado, los republicanos arrebataron a los demócratas el control de la Cámara baja, donde ahora suman 242, mientras los demócratas redujeron su cifra a 193. 

Los demócratas mantienen el control del Senado, con una mayoría de 53, incluyendo a dos independientes, y los republicanos ascienden a 47.

El líder del Senado, Harry Reid, y dirigentes demócratas, advirtieron en una carta a Boehner que bloquearán iniciativas anunciadas por el republicano para revocar la reforma de salud, uno de los logros más importantes del presidente estadunidense Barack Obama.

Boehner participó por la mañana en una ceremonia religiosa en la iglesia católica San Pedro, en el Capitolio, junto a otros legisladores, incluyendo a su predecesora Nancy Pelosi, ahora líder de la minoría demócrata de la Cámara de Representantes.

La juramentación de Boehner la administrará el representante demócrata John Dingell, de Michigan, el miembro más antiguo de la cámara baja, quien a su turno tomará el juramento a nuevos legisladores republicanos. Duración: 0, reoc/m.
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Ebrard apoya candidatura de Encinas

Héctor Diego Medina, conductor: Marcelo Ebrard, jefe del GDF, hizo algunas declaraciones en cuanto a las designaciones que se están dando dentro del PRD para designar a su candidato al gobierno del Estado de México Y él dice que da su apoyo a Encinas.
Javier Vega, reportero: Efectivamente. Arropado por las principales figuras de su partido, Alejandro Encinas confirmó esta tarde su aspiración de convertirse en candidato a la gubernatura del Estado de México.

A la reunión convocada por el jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, acudieron figuras nacionales del perredismo: diputados, senadores, funcionarios capitalinos y también representantes del PT y Convergencia.

Estuvieron presentes Jesús Ortega, el gobernador Leonel Godoy y también figuras como Martí Batres, Leonel Godoy, Graco Ramírez, Dante Delgado, y Manuel Camacho.

La reunión concluyó hace unos minutos y al final hubieron posicionamientos tanto de Jesús Ortega como de los representantes de Convergencia, PT, y también habló Marcelo Ebrard quien dijo que respeta los procesos internos del PRD pero confió que con una figura como Alejandro Encinas se podría llegar al triunfo en la carrera por la sucesión en el Estado de México.

Jesús Ortega dejó sobre la mesa una propuesta de las condiciones para competir en el Estado de México tanto con el candidato como la posibilidad de ir en alianza con el PAN: que pueda ser resuelta a través de un plebiscito, figura que se aprobó en diciembre por el máximo órgano del PRD. Duración: 3’, reoc/m.
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Jesús Ortega plantea consulta ciudadana para ver si se alía con PAN
Enrique Cuevas, conductor: Plantea el líder nacional del PRD, Jesús Ortega, la posibilidad de realizar en febrero una consulta ciudadana para que sean los mexiquenses quienes determinen si van en alianza con el PAN rumbo a la elección para gobernador en el Estado de México.

En ese marco Alejandro Encinas anunció que buscará la candidatura del PRD-PT-Convergencia al gobierno mexiquense.

Será el lunes próximo cuando la dirigencia nacional del PAN discuta a puerta cerrada la posible alianza con el PRD para contender en las elecciones de Edomex y la posibilidad de secundar a Alejandro Encinas como su candidato.
Duración: 47”, reoc/m.
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Ricardo Monreal: Alejandro Encinas será candidato de Izquierda Unida

Jesús Martín Mendoza, conductor: El coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal, confirmó que Alejandro Encinas será el candidato de la izquierda unida para competir por la gubernatura en el Estado de México el próximo mes de julio.

En pocas palabras se están jaloneando a Alejandro Encinas. Debe sentirse como pavorreal ¿no? Pues lo quiere la alianza PAN-PRD, pero también lo quiere la Izquierda Unida –PRD-PT-Convergencia– ¿quién se irá a quedar con Alejandro Encinas? O ¿Alejandro Encinas se irá a quedar como ‘el de las 2 tortas? ¡sin ninguna de las dos!

Habrá que ver. No se pierda el próximo capítulo. Duración: 42”, reoc/m.
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Hasta próximo lunes PAN discutirá posible alianza con PRD

Jesús Martín Mendoza, conductor: El próximo lunes 10 de enero será cuando el Comité Ejecutivo Nacional del PAN discuta en reunión a puerta cerrada, la posible alianza con el PRD, para competir por las elecciones en el Estado de México y la posibilidad de secundar a Alejandro Encinas como su candidato. Duración: 22”, reoc/m.
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Encinas decide contender por la gubernatura de Edomex

Jorge Almaquio, reportero: Alejandro Encinas decide participar en la contienda por la gubernatura del Estado de México y manifestó, después que le alzaron las manos los dirigentes del PT y Convergencia, que lo que busca es la unidad de las izquierdas y por supuesto ganar la gubernatura mexiquense este año, preparar la plataforma para la campaña presidencial de 2012 y dar la sorpresa en torno de estas elecciones tanto en el Estado de México como a nivel federal. Duración: 48”, reoc/m.
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Exigen legisladores auditoría a paso elevado de Acapulco

Acapulco, Notimex: Diputados locales y federales demandaron que la Auditoría Superior del Estado revise técnicamente la obra del paso elevado Bicentenario, e informe cómo se aplicaron los 140 millones de pesos del Ramo 33, ya que consideran que hubo desvío de recursos.

En conferencia de prensa realizada sobre la avenida Cuauhtémoc, exactamente bajo la estructura del puente, el legislador de Convergencia, Víctor Jorrín, denunció que los 140 millones de pesos no debieron invertirse en una obra, cuando hay carencias más urgentes en el puerto.

Además se quejaron que la obra no ha sido terminada, porque no se consideró a las personas con capacidades diferentes y debido a que no se ha multado a la empresa constructora por las deficiencias.

Por su parte, el diputado federal por el PRD, Armando Ríos Piter, señaló que la obra no cumple con los requerimientos técnicos y se convierte en una bomba de tiempo para los acapulqueños. Asimismo, urgió a las instancias correspondientes a tomar en cuenta los defectos. Duración: 0, reoc/m.
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Diferencias entre Beltrones y Madero no frenarán reformas: PAN

México, Notimex: El líder de la bancada del PAN en el Senado, José González Morfín, rechazó que las diferencias entre Manlio Fabio Beltrones y el presidente del PAN, Gustavo Madero, vayan a frenar la aprobación de reformas importantes.

En entrevista, el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) del Senado indicó que el enfrentamiento entre los dos senadores se reduce a declaraciones, y “las negociaciones de las reformas se llevan al margen de ese enfrentamiento”.

Incluso, adelantó que el PAN está dispuesto a buscar los acuerdos con el PRI para sacar adelante la Reforma Política, la Ley contra el Lavado de Dinero, la iniciativa que crea el Mando Único Policial en los estados y una reforma migratoria integral.

González Morfín precisó que el PAN también está de acuerdo en impulsar una gran reforma hacendaria fiscal, como lo propuso Beltrones, pues es un tema pendiente y por ello “me gustaría conocer la iniciativa que va a presentar el PRI”.

Sin embargo, rechazó la propuesta de Reforma Política que impulsa el PRI, “pues él (Beltrones) piensa que la misma solamente consiste en que el Senado ratifique a los integrantes de los órganos reguladores y del gabinete presidencial”.

“Hay que ver la reforma política de manera integral, no es nada más que el Senado ratifique o no a los integrantes de los órganos reguladores, pues me parece que sería una reforma muy chata”, subrayó el legislador por Michoacán.

Sostuvo que el PAN no se niega a discutir esos temas, “pero queremos que el PRI se pronuncie sobre reelección, la reducción del Congreso, la iniciativa ciudadana y las candidaturas independientes, que son otros temas de la Reforma Política”.

Por otro lado, González Morfín rechazó que los comicios locales que se celebrarán este año en varios estados vayan a contaminar los trabajos del Senado, pues los trabajos no serán interrumpidos y los legisladores deben cumplir con su responsabilidad. Duración: 0, reoc/m.
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Izquierda oficializa candidatura de Encinas pero Ortega condiciona
Connie Luévano, reportera: Se oficializa la candidatura de Alejandro Encinas al gobierno del Estado de México.

Esto sucedió durante una reunión-comida a la que asistió el jefe del Gobierno capitalino, los dirigentes nacionales del PRD, PT y Convergencia.

Aunque el líder nacional del PRD aseguró que no es una candidatura en automático porque habrá un plebiscito.

Estuvieron presentes integrantes de todas las corrientes perredistas. Duración: 28”, reoc/m.
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Senado alista mudanza a nueva sede

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: Aunque la nueva sede del Senado incluye la entrega con mobiliario, la cámara alta iniciará el próximo sábado 15 de enero la mudanza a las nuevas instalaciones en avenida Reforma. 

El área administrativa lanzó una convocatoria a empresas encargadas de mudanzas para cambiarse a lo que será su nueva casa a partir de febrero y que se construye en avenida Reforma. 

Se trata de la licitación pública SEN/DGRMSG/L016/2010 para la "contratación del servicio de traslado y maniobras de muebles del Senado de la República". 

El documento revela que el Senado iniciará así la mudanza de diversos objetos a la nueva sede a partir del 15 de enero de 2011. 

Esto, con el fin de iniciar el cambio a lo que será la nueva sede de la cámara alta, del 15 de enero al 30 de junio de este año. 

La licitación -cuya copia tiene EL UNIVERSAL- convoca a empresas de mudanzas para hacerse de camiones y camionetas que soporten hasta ocho toneladas, para trasladar entre otras cosas, obras de arte, equipos de cómputo, equipo de oficina, cajas y mobiliario. 

Además de equipo médico, y equipo de audio y video, equipos de precisión, servidores, entre otras cosas. 

Los traslados se realizarán principalmente hacia la nueva sede, y de las otras instalaciones con que cuenta la cámara alta hacia ese lugar. 

Fuentes de alto nivel del Senado confirmaron que debido a que las nuevas instalaciones cuentan con equipo y mobiliario incluido, el movimiento de la mudanza podría no ser significativo. 

Los senadores han pospuesto dos ocasiones el estreno de lo que será su nueva casa. 

Primero se esperaba inaugurar la obra en agosto pasado, lo que le habría permitido a Carlos Navarrete, coordinador del PRD, cortar el listón inaugural. 

Sin embargo, por los retrasos en la obra esto no fue posible y posteriormente los senadores se pusieron una nueva meta: inaugurar la nueva sede el pasado 20 de noviembre, con motivo del Centenario de la Revolución. 

De nueva cuenta se reportó un atraso en las obras. 

Así que el pasado 20 de noviembre los senadores sólo pudieron cortar simbólicamente el listón inaugural, e izar la bandera en una breve ceremonia, y dieron poco más de dos meses para tener listas las instalaciones. 

Ahora, los legisladores en la cámara alta esperan inaugurar su nueva casa el próximo 5 de febrero, con motivo del aniversario de la Constitución, coincidente con el inicio del periodo ordinario de sesiones el primero de febrero. 

En caso de que la empresa constructora, GAMI, aglutinada en Grupo Indi, logre terminar la obra, le tocaría al actual presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI, inaugurar la obra. 

La obra tendrá un costo de más de 2 mil 300 millones de pesos, informó hace unos días el coordinador del PT en el Senado, Ricardo Monreal. 

Los senadores requieren para este servicio que las empresas cuenten con camiones y camionetas mínimo modelo 2008 a modelo 2010. /lgg/m
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Ordena TEPJF a PRI resolver procedimiento de expulsión de Murat

Sergio Perdomo, reportero: A más tardar el 12 de enero, el PRI deberá resolver sobre el procedimiento sancionador de expulsión iniciado en contra de José Murat Casab, ex gobernador de Oaxaca y ex diputado federal, todo por apoyar la alianza de Gabino Cué.

Hoy sesionó la sala Superior del Tribuna Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) y ahí se ordenó esto al PRI.

“Se ordena a la comisión nacional de justicia partidaria del PRI, que dentro del plazo de cinco días hábiles, contados a partir del día siguiente de la celebración de la audiencia de pruebas y alegatos, fijada para el 7 de enero del presente año, emita y apruebe el dictamen correspondiente que resuelve el procedimiento disciplinario sustancia en contra de José Murat Casab.

“Segundo. Hecho lo anterior, la citada comisión deberá informar a esta sala Superior dentro de las 24 horas siguientes el cumplimiento de esta ejecutoria”, sostuvo María del Carmen Alanís, presidente del TEPJF.

Finalmente, los magistrados del TEPJF desecharon una queja del PAN en contra del IFE, por desechar una denuncia en contra del ahora ex gobernador Fidel Herrera, por denigrar y agredir en su tiempo al entonces líder Nacional César Nava. Duración: 2’/lgg/m
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PRI va por generación de liderazgo: Paredes 

Notimex: La líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, destacó que ese partido va 'por una nueva generación de liderazgo' conformada por nuevos cuadros priistas 'hijos de la Revolución' que han encontrado en esa fuerza política la oportunidad de crecimiento, desarrollo y formación. 

Al tomar protesta a Gerardo Sánchez como nuevo dirigente de la Confederación Nacional Campesina (CNC), la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, defendió que los hombres de origen popular tienen derecho a ser dirigentes y refrendó que en el PRI las puertas están abiertas a las nuevas generaciones. 

'En este partido, que propicia la movilidad social; que abre las puertas a las nuevas generaciones; que es el único que tiene una alianza clasista clara con los campesinos, con los obreros, con las clases medias populares, los hombres de origen popular tienen derecho a ser dirigentes', sostuvo. 

Ante un Auditorio Nacional lleno de campesinos de todo el país y miembros de la CNC; gobernadores del PRI y dirigentes de los diversos sectores del tricolor, Paredes reconoció la labor de Cruz López al frente del ala campesina. 

Comentó que con la llegada de Gerardo Sánchez se evidencia la oportunidad que da el PRI a los 'hijos de la Revolución Mexicana' de llegar a ser dirigentes en ese partido. 

'Estamos por una nueva generación de liderazgo, por una nueva generación surgida del proceso revolucionario que ha hecho realidad a nuestro país'. 

En el acto, Paredes Rangel recalcó a los dirigentes, gobernadores e integrantes del tricolor presentes, que lo que da sentido a la tarea política es que la responsabilidad pública no sea sólo un tema de ambición personal, sino para servir a la gente: 'el poder, si no es para servir, no sirve'. 

Y adelantó que en 2012 los miembros de la CNC llevarán al poder a un cuadro del Partido Revolucionario Institucional. /lgg/m
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Ganará PAN próximas elecciones de BCS: Santiago Creel
San José del Cabo, BCS, Notimex: El senador del Partido Acción Nacional (PAN), Santiago Creel, aseguró que en Baja California Sur será el próximo triunfo de esta fuerza política, el 6 de febrero, y enfatizó que los candidatos ganadores están en el blanquiazul.

En rueda de prensa con el candidato a gobernador de la alianza PAN-PRS, Marcos Covarrubias Villaseñor, expuso que en el estado las posibilidades de triunfo están marcadas y a 28 días de la contienda electoral no se podrán revertir.

“Vemos con satisfacción que este proyecto se perfila como ganador; así lo demuestran las últimas mediciones que se han realizado y nos indican que el PAN y el Partido de Renovación Sudcaliforniana hicieron una buena elección al postular a Marcos Covarrubias”, dijo.

En visita de apoyo a las candidaturas del PAN, afirmó que también el blanquiazul ganará las elecciones en el Estado de México, “como una base para 2012 que es la próxima victoria panista”.

Creel mencionó que este será un buen inicio de Acción Nacional, y al ser interrogado sobre la sucesión presidencial, expuso que llegado el momento se hablará del tema, que deberá tener como base una cancha pareja y un árbitro imparcial.

Confió en que en Baja California Sur se dará el triunfo de alternancia, para con ello brindar al estado una forma diferente y mejor en la administración pública.

Por su parte, el candidato a gobernador del PAN-PRS, Marcos Covarrubias, aseguró que las encuestas que lo mantienen en la preferencia desde las precandidaturas son respuesta a la confianza y trabajo que se ha generado entre la población. Duración: 0, reoc/m.
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Creel pide árbitro imparcial en PAN hacia 2012

Gladys Rodríguez, reportera: El senador Santiago Creel dijo que deseaba imparcialidad en la elección del candidato presidencial del Partido Acción Nacional para el 2012, durante una visita en Los Cabos. 

"Quiero una cancha pareja y un árbitro imparcial", dijo en su visita de apoyo en las actividades proselitistas del candidato a la gubernatura por la coalición PAN-PRS, Marcos Covarrubias. 

"Si quieren lanzarse uno o dos o tres precandidatos, lo único que yo necesito es una cancha pareja. Lo demás es algo que el partido va a decidir", expresó, al tiempo que dijo estar seguro de que el proceso para elegir candidato en su partido será democrático. 

En conferencia de prensa, Santiago Creel Miranda manifestó que espera un proceso abierto que permita fortalecer a Acción Nacional y generar unidad. 

Sobre los comicios para este año en las entidades, sostuvo que el PAN ganará Baja California Sur, toda vez que según las encuestas, las preferencias del electorado "van evolucionando muy positivamente, prácticamente tenemos el triunfo", comentó. 

En el caso de Guerrero, añadió que enfrentarán desafíos mayores que en Michoacán, donde aseguró que cuentan con "un muy buen precandidato" y existen "amplísimas" posibilidades de ganar. 

"En Guerrero vamos a apretar al igual que en Coahuila, vamos a dar la pelea histórica... no para quedarnos sólo con un avance... vamos con todo,  realmente a convencer al electorado de que el PAN sigue siendo la opción del futuro... todavía tiene mucho que hacer, tiene con qué ganar y tiene con quién en cada una de las elecciones...", expresó. 

Cuestionado sobre las precandidaturas en el caso de Michoacán, consideró que el senador Marko Cortés se está fortaleciendo ampliamente, dijo, y lo calificó con un "magnífico" precandidato.  

"Ese es mi precandidato para Michoacán", enfatizó, aunque indicó que finalmente será el partido en Michoacán quien decida y apoyará a quien resulte. /lgg/m
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Acuerda ALDF que comparezcan funcionarios locales

México, Notimex: El pleno de la Diputación Permanente de la ALDF acordó citar a los titulares de Protección Civil, Finanzas y Obras del Gobierno capitalino, con el fin de revisar los recursos para mitigar los riesgos en las 16 delegaciones políticas.

Los funcionarios de Protección Civil de las 16 demarcaciones y de dependencias locales sostendrán una reunión de trabajo con la Comisión legislativa del ramo, para establecer mecanismos y optimizar los recursos destinados a atender la problemática en la materia.

En el punto de acuerdo presentado por el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Leonel Luna Estrada, busca generar un proyecto integral, eficiente, de mitigación de riesgos de los diversos factores que existen en la ciudad.

"Se pretende que la propia Secretaría de Protección Civil, como instancia normativa, apruebe en su caso la ejecución de obras, la ejecución de proyectos o programas que paulatinamente vayan mitigando los altos riesgos en el Distrito Federal", explicó.

El legislador señaló que la ciudad de México representa una de las ciudades más pobladas y extensas del mundo, por lo que concentra una serie de factores de riesgo que es indispensable y urgente atender.

Expuso que es necesario atender el problema de grietas en la delegación Iztapalapa, las fallas geológicas en Iztacalco o el exceso de asentamientos en Alvaro Obregón y Magdalena Contreras, entre otros.

Por ello, dijo, resulta importante hacer una revisión precisa de la asignación de los recursos que en materia de protección civil tienen bajo su encargo las secretarías de Obras; de Protección Civil y la de Finanzas, así como los diversos gobiernos delegacionales. Duración: 0, reoc/m.
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Solicitan informe de programas para atender a población de calle

México, Notimex: La Comisión Permanente de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) exhortó a la Secretaría de Desarrollo Social local, a que informe sobre los programas y recursos destinados a atender a la población en situación de calle en la ciudad.

Los legisladores solicitaron al Instituto de Asistencia e Integración Social (Iasis) para que en un plazo de 20 días hábiles informe al órgano legislativo sobre la infraestructura y recursos con que cuenta para atender a la población callejera.

Además, que detalle en torno al avance de los programas que tiene a su cargo y que dé a conocer los resultados a la fecha.

De igual manera exhortó a la Secretaría de Desarrollo Social del gobierno de la ciudad de México a que informe sobre los proyectos de los programas que tiene destinados a este sector de la población para 2011.

El diputado perredista, Leonel Luna, señaló que de acuerdo con el censo realizado en la ciudad de México por el Iasis, entre noviembre de 2009 y el 18 febrero de 2010, casi tres mil 49 personas integran la población callejera del Distrito Federal.

De acuerdo con información de dicho censo, 87 por ciento de los entrevistados son hombres y sólo 13 por ciento mujeres de entre los 18 y 69 años de edad.

La delegación Cuauhtémoc, detalló, registró 41.4 por ciento; Venustiano Carranza con 20.1 por ciento; Gustavo A. Madero, con 10 por ciento, Iztacalco con 8.3 por ciento y Coyoacán con 6.5 por ciento. Sólo en Milpa Alta no se registran casos de este tipo en el censo.

En cuanto al perfil educativo, precisó que 14.8 por ciento es analfabeta; 41.4 estudió la primaria; 40.1 tiene nivel de educación media o superior y 3 por ciento incluso alcanzó nivel superior.

Mientras que 42 por ciento es originario de la capital del país, 58 por ciento proviene de algún otro estado, incluso se registran 16 casos de nacidos en otros países.

El informe señaló que 49.6 por ciento de la muestra aceptó consumir algún tipo de sustancia tóxica, siendo el alcohol el de mayor incidencia, con casi 50 por ciento, finalizó. Duración: , reoc/m.
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Mexicana de Aviación reinicia la venta de boletos el 24 de enero

Conductor: Aunque sin fecha definida para iniciar sus vuelos, el próximo 24 de enero Mexicana de Aviación reiniciará la venta de boletos al público. 

"Se estableció el 24 de enero para el reinicio de operaciones pero en este momento yo no te podría asegurar que ese día, el 24 de enero vaya a volar un avión de Mexicana con pasajeros como normalmente se hace, lo que si es que esa fecha se reinicia la venta de boletos", afirmó Humberto Treviño, Subsecretario de Transporte, Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT). 

Cuatro meses después de que la aerolínea dejara de operar, este miércoles se anunció que los acreedores llegaron a acuerdos por el tema de la deuda, lo que abre la posibilidad de que Mexicana cuente con la suficiente liquidez para iniciar operaciones. 

"Lo que sí les puedo decir es que hay suficientes inversionistas para completar la cantidad que PC ha estado buscando en el mercado, 200 millones de dólares. En esta lista hay inversionistas mexicanos y extranjeros obviamente nosotros queremos una inversión mayoritariamente mexicana", dijo Treviño.

Aunque los representantes de más de 8 mil trabajadores de tierra y aire no fueron convocados a esta reunión, la representación sindical de sobrecargos ve positivos los avances y se dicen dispuestos a reincorporarse a sus actividades. 

"En realidad sí tenemos acuerdos y en la parte laboral tenemos 2 meses que tenemos la tarea hecha para iniciar. En este momento a lo que estamos dispuestos es a trabajar y hacer las cosas para que remontar el vuelo por parte de Mexicana sea un hecho", mencionó Lizette Clavel, secretaria General Asociación Sindical de Sobrecargos de Aviación (ASSA). 

Luego de una reunión a la que asistieron los secretarios del Trabajo y de Comunicaciones, así como representantes de la empresa PC Capital, el subsecretario de transporte, Humberto Treviño, confirmó que en la primera etapa Mexicana iniciaría actividades con 30 aeronaves. 

Adicionalmente informó que independientemente de la fecha en que despeguen los aviones, en los próximos días se realizarán vuelos de prueba, sin pasajeros, para efectos de certificación aeronáutica. Duración: 2’36”/lgg/m
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