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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PGR investiga anuncios engañosos a petición de la Cámara de Diputados 

· PRD, PT y Convergencia presentaron a Encinas como candidato al gobierno del estado de México

· Alejandro Encinas aceptó participar proceso de selección al gobierno del Edomex

· AMLO inicia segunda gira por Edomex

· Candidato en Edomex no debe ser por dedazo: Ortega

· José González no estaría dispuesto a apoyar a Alejandro Encinas 

· Postulación de Encinas, es una decisión que él toma de manera individual: Gustavo Madero
· TEPJF emplaza al PRI para que determine futuro de José Murat 

· González Morfín rechazó que diferencias entre Beltrones y Madero vayan a frenar aprobación de reformas

· Manlio Fabio Beltrones demandó al PAN no responsabilizar a los demás de errores y limitaciones

· El nuevo dirigente de la CNC rindió protesta  


	TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 06/01/11

HORA: 08:05
0
	NOTICIERO: Primero Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 2
GRUPO: Televisa


PGR investiga anuncios engañosos a petición de la Cámara de Diputados 

Reportero: La PGR informó a la Cámara de Diputados que inició investigaciones penales relacionadas con el comercio sexual en medios impresos de comunicación.

Luego de la petición de los legisladores para revisar contenidos de los anuncios de carácter sexual que se promueven en algunos periódicos.

En un oficio enviado a la Comisión Permanente, la Directora de Políticas Públicas y Coordinación Interinstitucional de la PGR, Erika Santoyo Morales, informó que en atención a la solicitud de los diputados se llevó a cabo una reunión con la Comisión Calificadora de Publicaciones y Revistas Ilustradas de la Secretaría de Gobernación. Reunión en la que, dijo, se analizaron los medios de contacto o enganche utilizados por los delincuentes a través de estos anuncios y clasificados que aparecen en los medios impresos, en los que se ofrecen oportunidades de trabajo con ganancias engañosas, además de acompañamientos y masajes.

La funcionaria precisó que en dicho encuentro la PGR solicitó el apoyo de la Secretaría de Gobernación para establecer mecanismos de control sobre estos anuncios, a fin de identificar plenamente a los contratantes de tales espacios.

La PGR pidió a la Comisión Calificadora realizar acciones para que se publiquen alertas o leyendas en dichos periódicos o revistas, que adviertan a los lectores de los posibles delitos, que podrías ser víctimas como la explotación sexual o la trata de personas.

Los integrantes de la Comisión Calificadora manifestaron su preocupación por ese fenómeno de proliferación de los anuncios de carácter sexual en los medios impresos y externaron su total disposición a colaborar con la Procuraduría General de la República.

Con información de Héctor Guerrero, Noticieros Televisa. Duración 1’52’/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Elecciones / DF

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


PRD, PT y Convergencia presentaron a Encinas como candidato al gobierno del estado de México

Martín Carmona, conductor: Dirigentes del Partido de la Revolución Democrática, del Partido del Trabajo y Convergencia confirmaron y presentaron a Alejandro Encinas como candidato de la izquierda al gobierno del Estado de México, esto tras una reunión convocada por el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, ayer por la tarde aquí en la Ciudad de México. 

Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del DF: "Empezamos el 2011 con la unidad de las izquierdas mexicanas, para el Estado de México Alejandro cuenta con nuestros respaldos, simpatías, apoyos, de acuerdo a lo que la ley dice y dispone, para los que somos servidores públicos, pero como ciudadanos porque aquí estamos, como militantes de la izquierda mexicana estaremos contigo en lo que acabas de decidir, sin límite de tiempo, ni de esfuerzo, ni de nada". 

Conductor: En el encuentro estuvieron presentes los coordinadores del PRD, del Partido del Trabajo, en el Senado, Carlos Navarrete y Ricardo Monreal respectivamente: el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, el líder del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandra Barrales, el presidente de Convergencia, Luis Walton, así como el coordinador del Diálogo por la Reconstrucción de México, Manuel Camacho Solís, también estuvieron el diputado federal, José Narro y el senador Dante Delgado, entre otros políticos. 

Así es que hay ya una línea, es el diputado Alejandro Encinas, que hoy por hoy encabezaría a las izquierdas allá en el Estado de México, en la competencia electoral de este 2011, habrá que ver qué sucede, sobre todo porque mire lo que dijo Jesús Ortega, el líder nacional del PRD; aclaró que el coordinador de los diputados perredistas, Alejandro Encinas, no será candidato en automático, ya que realizará un plebiscito para definir al abanderado del Sol Azteca, además planteó la posibilidad de que sean los mexiquenses quienes determinen si van en alianza con el Partido Acción Nacional a través de una consulta la cual podría realizarse en el próximo mes de febrero.

En tanto, el líder del Sol Azteca en el Estado de México, Luis Sánchez, dijo que Encinas es un aspirante más. Duración 2’10”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9FM, Canal 2, Canal 28, 103.3FM, 104.1FM
	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Elecciones

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:03
0
	NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 88.1 FM
GRUPO: Radio Centro


Alejandro Encinas aceptó participar proceso de selección al gobierno del Edomex

Sergio Sarmiento, conductor: Alejandro Encinas aceptó participar en el proceso interno de selección del candidato del PRD, PT y Convergencia, al gobierno del Estado de México. Así como a someterse a una consulta ciudadana que defina el futuro de la alianza electoral con el PAN.

Dip. Alejandro Encinas, PRD: “Pues ya lo hemos ganado en tres ocasiones hemos sido mayoría en el estado, siempre que hemos ido unidos hemos ganado. Y lo importante es la unidad, creo que nos puede dar la oportunidad del triunfo”

Guadalupe Juárez Hernández, conductora: Se vio el respaldo del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, quien por cierto ofreció una comida para hacerlo oficial este destape.

Sergio Sarmiento, conductor: Él pagó la comida.

Guadalupe Juárez Hernández, conductora: Eso no lo sé. Duración 57”/nbsg/m.
	TEMA(S): Información General 

FECHA: 06/01/11

HORA: 08:23
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: EL Universal


AMLO inicia segunda gira por Edomex

Antonio Miranda, reportero: Andrés Manuel López Obrador, aspirante a la candidatura presidencial en 2012, iniciará hoy su segunda gira por los municipios del estado de México, con el objetivo de impulsar uno de los aspirantes a la candidatura por la gubernatura estatal.

Este recorrido comienza unas horas después de que la cúpula del PRD y otros líderes de la izquierda sostuvieron una reunión en la que hablaron del mecanismo para nombrar al abanderado de la izquierda al gobierno del Edomex y mostraron su apoyo a una posible candidatura de Alejandro Encinas.

Este recorrido denominado “Gira de la Lealtad” empezará este 6 de enero y las primeras municipalidades que visitarán son Ocuilan, Malinalco y Tenancingo en donde hablará del rechazo a la alianza de los partidos Acción Nacional y de la Revolución Democrática.

La gira se efectuará a partir de las 16:30 horas y se espera que termine a las 21:00 hrs, y se espera que en estos primeros actos lo acompañe el precandidato a la gubernatura del estado de México por el PRD, Alejandro Encinas.

Ya para el viernes los municipios que visitará son: Tepetlaoxtoc, Papalotla y Chiautla mientras el fin de semana estará en las municipalidades de Ecatzingo, Atlautla, Ozumba, Tepetlixpa, Amecameca, Atizapán de Zraragoza, Tlalnepantla, Cuautitlán Izcalli y Tepotzotlán.

Al anunciar esta gira por el estado de México en noviembre de 2010, el ex jefe de gobierno del Distrito Federal apuntó que "se termine con la enorme corrupción que impera en la entidad mexiquense, donde no hay obras, las que hay son concesionadas a extranjeros”. nbsg/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos / Elecciones

FECHA: 06/01/11

HORA: 08:44
0
	NOTICIERO: eluniversal.com.mx
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: Internet
GRUPO: EL Universal


Candidato en Edomex no debe ser por dedazo: Ortega

Redacción: El líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Jesús Ortega, aseguró que la designación del candidato para la gubernatura del estado de México "no debe ser dedazo de Andrés Manuel, ni de Marcelo". 

Dijo que aparte de que el candidato será escogido mediante un plebiscito, " también será puesto a consulta una gran alianza", incluso reveló que ha tenido conversaciones con su homólogo en el PAN, Gustavo Madero. 

"Tuve una reunión con el senador Madero, Gustavo, para platicar no sólo sobre el estado de México, sino de la perspectiva sobre el 2011 para analizar la consulta ciudadana para decidir si se hace una gran alianza que incluya al PT, PRD y Convergencia e incluso al PAN" y que se reunirá con el panista en los próximos días. 

Al ser cuestionado por Ignacio Lozano en W Radio sobre si Encinas ganaría sin el PAN en el Edomex, Ortega respondió "yo creo que sí". 

Además, señaló que el senador Héctor Bautista "también está bien posicionado" y señaló que no ha hablado con la senadora Yeidckol Polevnsky. nbsg/m.
	TEMA(S): Entrevista

FECHA: 06/01/11

HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 790 AM
GRUPO: Radio Centro


José González no estaría dispuesto a apoyar a Alejandro Encinas 

Carlos González, conductor: El senador panista, José González Morfín, dijo que no estaría dispuesto, como ya lo adelantaba apoyar la candidatura del perredista, Alejandro Encinas, al gobierno del Estado de México. 

El coordinador del PAN en el Senado aclara que la decisión final sobre una eventual alianza con el PRD depende de la dirigencia panista, sin embargo, él adelantó su rechazo ante la inminente postulación del ex jefe de gobierno como abanderado de los partidos de izquierda.

González Morfín aseguró que su partido cuenta con muy buenos cuadros para postular en la elección mexiquense, aunque no descartó la posibilidad de un candidato externo; sin embargo, el panista confió en que las negociaciones entre las dirigencias nacionales y locales de ambos partidos continúan a pesar de la decisión justamente de Alejandro Encinas. Duración 55”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 2, 96.9FM
	TEMA(S): Partidos Políticos / Elecciones

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:08
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Postulación de Encinas, es una decisión que él toma de manera individual: Gustavo Madero

Ignacio Lozano, conductor: En entrevista con W Radio, el día de ayer en la noche con Salvador Camarena en la tercera emisión de Hoy por hoy, Gustavo Madero sostuvo que ve positivo que Alejandro Encinas aspire a la gubernatura del Estado de México. Sin embargo, dice, ellos aún no avalan ningún candidato.

Gustavo Madero, Pdte. PAN: "Lo que hubo el día de hoy fue la manifestación individual de Alejandro Encinas, precisamente, de participar en este proceso. Es una decisión que él toma de manera individual. Pero todavía no quiere decir que los partidos que están ahí lo estén postulando como el candidato". 

"Creo que es prudente simplemente registrar el dato, que es muy positivo que se enriquezcan las opciones que existen. El PAN sigue abierto para buscar la elección a las alianzas, sin embargo reconocemos que solamente estamos en la fase inicial, que todavía no identificamos inclusive el proceso por el cual estemos en un acuerdo para identificar cómo vamos a seleccionar el candidato de la alianza, en caso de que lo construyamos". 

"Y por eso estamos simplemente siendo muy prudentes, muy cautos, dando la bienvenida, pero no haciendo ningún compromiso a estas alturas del campeonato, porque es una fase muy inicial".

Conductor: Pues bien, bien por Alejandro Encinas. Esto de una decisión tan individual, pues no creo, porque ahí estaban todos arropándolo. En fin. Duración 1’22”/nbsg/m.
	TEMA(S): Partidos Políticos 

FECHA: 06/01/11

HORA: 08:15
-
	NOTICIERO: Imagen Informativa
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 90.5 FM
GRUPO: Imagen Telecomunicaciones


TEPJF emplaza al PRI para que determine futuro de José Murat 

Pedro Ferriz de Con, conductor: En su primera sesión del año, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordena a la Comisión Nacional de Justicia Partidaria del PRI resolver el procedimiento de expulsión iniciado en contra de José Murat Casab, exgobernador de Oaxaca, en un plazo de cinco días hábiles. 

Este hombre, a parte de ser despreciable políticamente hablando, porque es un mal político, es despreciable -políticamente hablando- porque es un ratero, de los muchos rateros que ha producido el PRI y que le han robado a las Arcas Nacionales, él en su calidad de exgobernador de Oaxaca. 

Y ya que están en esa, podrían expulsar a muchos otros, si es que quieren conservar alguna forma de prestigio como partido político. Duración 54”/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:14
0
	NOTICIERO: En los Tiempos de la Radio
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 103.3FM
GRUPO: Fórmula


González Morfín rechazó que diferencias entre Beltrones y Gustavo Madero vayan a frenar aprobación de reformas

Juan Manuel de Anda, conductor: El líder de la bancada del PAN en el Senado José González Morfín, rechazó que las diferencias entre Manlio Fabio Beltrones y el presidente del PAN, Gustavo Madero vayan a frenar la aprobación de importantes reformas.
Sen. José González Morfín, PAN: “Yo creo que hay muy buenas condiciones para sacar adelante reformas importantes en este periodo de sesiones, que va a iniciar el día primero de febrero. Las iniciativas están presentadas por el Presidente de la República, avaladas por los senadores del PAN y de otras bancadas también.

Entonces, yo creo que hay que ver la reforma política de manera integral, no es nada más que el Senado ratifique o no a los integrantes de los órganos reguladores ¿no? Me parece que sería una reforma muy chata.

Creo que hay que ver una reforma política de manera integral, nosotros estamos dispuestos a discutir todo, no nos negamos a discutir, ninguno de ellos, ni la autonomía de los órganos reguladores ni la ratificación del gabinete, pero sí queremos que el PRI se pronuncie sobre la reelección, sobre reducción del Congreso, que se pronuncie sobre la iniciativa ciudadana, que se pronuncie sobre las candidaturas independientes”. Duración 1’/nbsg/m.
	TEMA(S): Trabajo Legislativo / Senado

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Enfoque
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 100.1 FM
GRUPO: Radio Mil


Manlio Fabio Beltrones demandó al PAN no responsabilizar a los demás de errores y limitaciones

Martín Carmona, conductor: El coordinador del Partido Revolucionario en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, demandó al PAN no responsabilizar a los demás de errores y limitaciones. Dijo que ante los hechos, la verdad no peca, pero incomoda.

A través de un comunicado, el también presidente del Senado pidió al PAN y al Gobierno Federal demostrar con hechos la voluntad de diálogo para lograr las reformas necesarias y asumir su responsabilidad en la conducción de asuntos públicos. Duración 27”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9FM

	TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 06/01/11

HORA: 06:04
0
	NOTICIERO: Once Noticias
EMISIÓN: Matutina
ESTACION: 11
GRUPO: IPN


El nuevo dirigente de la CNC rindió protesta  

Guadalupe Contreras, conductora: La Confederación Nacional Campesina tiene un nuevo dirigente, se trata del diputado priista Gerardo Sánchez García, ayer rindió protesta ante cerca de diez mil campesinos del país. 

Daniel Mendoza, reportero: Campesinos de todo el país llegaron al Auditorio Nacional, las butacas quitaron ímpetu a porras y consignas, mientras la música acompañó a la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, al escenario; estaban diez gobernadores, también los coordinadores del Revolucionario Institucional en la Cámara de Diputados y el Senado. 

El diputado Gerardo Sánchez García esperaba el momento. A las 12:00 del día con 30 minutos tomó protesta como dirigente de la Confederación Nacional Campesina. 

Insert Gerardo Sánchez García: “Sí, protesto”. 

Dip. Beatriz Paredes Rangel, Pdta. Nal. PRI: “Que sea para bien de la CNC". 

Reportero: Después, pronunció su primer discurso.

Respaldó a Humberto Moreira, gobernador de Coahuila con licencia, quien busca la presidencia nacional del PRI. 

Dip. Gerardo Sánchez García, Pdte. CNC: "Pero además eres, mi querido amigo, el baluarte de empuje hacia las grandes reformas que reclama el país, y que son inaplazables, con tu liderazgo, con el liderazgo de todos los activos del PRI estamos seguros habremos de recuperar la Presidencia de la República en el 2012". 

Reportero: Beatriz Paredes dijo que el PRI sí sabe gobernar. 

Dip. Beatriz Paredes Rangel, Pdta. Nal. PRI: "Porque sabemos que en el PRI sí se sabe gobernar, es por lo que los cenecistas el 2012 llevarán al poder a un cuadro del Partido Revolucionario Institucional". 

Reportero: Humberto Moreira aseguró que con la llegada a la presidencia nacional del PRI, el Revolucionario Institucional regresará al poder. Duración 2’06”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 88.1FM, 100.1, 102.5FM, Milenio TV, 96.9FM, 104.1FM, Canal 28, 103.3FM



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· En San Lázaro pide PRI reorientar políticas de desarrollo infantil

· Exigen diputados Nueva Alianza mantener recursos para bachillerato

· Yo estoy siempre abierto a las decisiones democráticas: Encinas

· Encinas no vive en EDOMEX ni quiere ir con el PAN

· PAN-EDOMEX: Encinas debilita al PRD y fortalece a AMLO

· Jesús Ortega: la designación del candidato no debe ser dedazo

· Alejandro Encinas rechaza alianza con PAN

· Evitar extorsión desde reclusorios costará 25 mdp: PAN-ALDF

· Peña niega pacto con Ebrard; omite hablar de Encinas


	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 06/01/11

HORA: 12:44

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


En San Lázaro pide PRI reorientar políticas de desarrollo infantil
México, Notimex: La secretaria de la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados, Maricela Serrano, pidió al Gobierno federal reorientar las políticas públicas dirigidas a los niños, para revertir los altos niveles de pobreza y explotación infantil.

La legisladora del Partido Revolucionario Institucional (PRI) dijo que “más allá de discursos coyunturales por el Día de Reyes”, el gobierno debe prevenir los “efectos desastrosos”, que la falta de oportunidades para los niños tendrá en el futuro del país.

Recordó que en 2010, el Consejo Nacional de Población (Conapo) calculó a la población de menores de 15 años en 30.5 millones, mientras el Fondo de Naciones Unidas para la Infancia (Unicef), estimó que 20 millones de niños mexicanos viven en pobreza.

Asimismo la Organización Internacional del Trabajo (OIT) señaló que en 2010 había 3.6 millones de niños obligados a trabajar en el sector agrícola.

En ese sentido Serrano Hernández llamó a la comunidad nacional a desarrollar una paternidad responsable, y a las instituciones públicas mexicanas para crear condiciones de desarrollo más equitativas que contribuyan a la integración familiar.

Consideró que la niñez representa la verdadera oportunidad para que México supere adversidades, por lo que deben reorientarse las políticas sociales destinadas a este sector.

Maricela Serrano señaló que los padres están obligados a defender a sus hijos y procurar oportunidades para su pleno desarrollo, pero debido a la pobreza que agobian a varios hogares, agregó, los niños deben salir a las calles a buscar sustento. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 06/01/11

HORA: 12:55

0
	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Exigen diputados Nueva Alianza mantener recursos para bachillerato
México, Notimex: La bancada de Nueva Alianza en San Lázaro destacó que el principal obstáculo para no lograr la cobertura y obligatoriedad de la educación media superior, es que el Ejecutivo y el Legislativo no respeten el Plan Multianual que contempla continuar entregando recursos al sector.

El vicecoordinador de esa bancada Roberto Pérez de Alva Blanco dijo que actualmente existe tanto la planta docente, como las instalaciones necesarias para brindar las clases de este nivel educativo.

En este sentido, consideró inapropiado que los legisladores y el gobierno federal se excusen en una supuesta falta de recursos para no satisfacer la demanda educativa de millones de jóvenes y al mismo tiempo incumplir la ley que establece que es obligatorio otorgar educación media superior.

Pérez de Alva manifestó que a fin de garantizar la cobertura educativa a todos aquellos jóvenes que año con año se quedan sin estudios al ser rechazados de alguna escuela preparatoria pública, todos los legisladores deben comprometerse a trabajar para lograr este derecho.

“Es una discriminación que el Estado no ofrezca educación pública gratuita a esos miles de jóvenes que la requieren y por tanto tienen que truncar su vida educativa porque el Estado no tiene la voluntad, la capacidad o la decisión de ofrecérsela”, apuntó.

Dijo que el acceso a la educación media superior es una lucha de clases, en donde resultan privilegiadas las personas que tienen mayores posibilidades económicas y aquellas que viven en lugares apartados son olvidadas, lo que provoca que, en ocasiones, se integren a las filas de la delincuencia y del crimen organizado.

El también secretario de la Comisión de Educación Pública y Servicios Educativos de la Cámara de Diputados, resaltó que las propuestas para establecer la obligatoriedad de la educación preescolar y media superior, han sido formuladas por diputados, profesores y no por el Ejecutivo federal.

Recordó que en 2007 la obligatoriedad de la educación media superior fue impulsada por la ex diputada, Silvia Luna, y la educación preescolar fue promovida por él en su calidad de senador en 2002. Duración: 0, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos políticos

FECHA: 06/01/2011

HORA: 12:39


	NOTICIERO: Paola Rojas

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 104.1

GRUPO: Radio Fórmula


Yo estoy siempre abierto a las decisiones democráticas: Encinas

Paola Rojas: Está en la línea telefónica, se lo agradezco muchísimo, justamente el diputado federal por el PRD, Alejandro Encinas. Alejandro qué gusto saludarlo.

Alejandro Encinas: El gusto es mío Paola, muy feliz año.

PR: Oiga pues siempre sí le interesa la candidatura por la gubernatura del Estado de México, candidato del PT, del PRD, de Convergencia, le ha dicho sí a una consulta ciudadana. ¿Esto abre la posibilidad también con el PAN?

AE: Bueno yo siempre he señalado que no comparto las alianzas con el Partido Acción Nacional, aunque también he señalado los procesos democráticos y por supuesto que en el caso específico de la elección del candidato de la coalición de las izquierdas estoy en la mejor disposición de someterme a una votación universal, a un plebiscito o a una consulta porque son los mecanismos democráticos los que le dan fuerza y legitimidad a las candidaturas.

PR: Si en una consulta ciudadana la gente pide alianza, incluso con el PAN, ¿va?

AE: Yo creo que primero tendrían que llegar a un acuerdo el PRD, PT y Convergencia, cosa que no se ha dado aún, no vislumbro que haya un acuerdo entre los dos partidos en este sentido, así es que primero tendrían que resolver los tres partidos esta posición y ya tomaríamos alguna posición o decisión al respecto.

PR: Bueno en todo caso si estos tres partidos que menciona lo resolvieran, ¿usted no se cierra a esa posibilidad?

AE: Yo estoy siempre abierto a las decisiones democráticas aunque, sí, yo he puesto como dos principios fundamentales para aceptar la postulación de la candidatura: no ir en alianza con el PRI ni con el PAN y en avanzar con el frente nacional de las izquierdas, porque estoy convencido que la modalidad que adoptemos nosotros en la elección del Estado de México definirá sin lugar a dudas nuestra participación en el 2012, y creo que cometeríamos un error, profundísimo, muy grave el ir divididos, el ir con dos candidatos de las izquierdas, lo cual no solamente restaría el nivel de competitividad de esos candidatos sino que implicaría quizás una regresión electoral de las izquierdas.

PR: Lo crucial, por lo pronto, para Alejandro Encinas es que no se dividan, que PT, PRD y Convergencia vayan juntos. ¿Pero, digamos analizaría, con apertura, incluso una alianza más amplia que eso?

AE: Yo creo que la primera alianza que hay que resolver es la nuestra y nuestra alianza es con el movimiento social, ahorita estaré con Andrés Manuel en los eventos. Pero yo creo que no veo viable una alianza con el PAN, incluso el PAN mismo lo ha venido señalando en las últimas declaraciones…

PR: Bueno ayer por aquí Gustavo Madero me decía que, vaya, lo reciben con reservas pero que lo analizarán con apertura

AE: Si, pero no veo sinceramente ninguna viabilidad, porque creo que lo más importante es que garanticemos la unidad de las izquierdas, ese es mi objetivo fundamental y creo que estoy contribuyendo a evitar una ruptura no solamente  entre las izquierdas sino dentro del PRD y creo que es un (inaudible) que se puede alcanzar.

PR: A ver, perdón si soy insistente Alejandro, ¿es esto un no rotundo a una alianza con el PAN?

AE: “NO”. Lo he dicho desde un principio con toda claridad, ya veremos si PT, PRD y Convergencia adoptan otro tipo de resolución, pero por lo que yo he platicado con estricta manera con los dirigentes digamos que no se basaría en esa ruta.

PR: Digamos que si los dirigentes de estos tres partidos estuvieran a favor de una alianza más amplia, ¿Alejandro Encinas estaría de acuerdo?

AE: No necesariamente.

PR: ¿En qué caso si estaría Alejandro?

AE: En ir con los tres candidatos en un frente electoral de las izquierdas, es mi propuesta. Así lo dije en la reunión del día de ayer, y lo he dicho desde un principio, la prioridad es que podemos ir unidos, porque estoy seguro que podemos ganar. Estoy convencido, como ya ha sucedido en otras ocasiones, que cuando la izquierda se unifica es mayoría en el Estado de México.

PR: ¿Oiga y la coordinación de su partido en San Lázaro?

AE: Bueno, ya lo decidirán mis propios compañeros legisladores, yo tendré que pedir licencia en su oportunidad, seguramente en el mes de marzo, y estoy convencido que se resolverá con un buen acuerdo dentro del propio grupo parlamentario.

PR: Oiga usted había dicho no, ¿cómo estuvo qué cambio de opinión, lo convenció Marcelo Ebrard?
AE: Yo creo que no. Hablé con Marcelo, por supuesto hablé con Andrés Manuel, hablé con muchos dirigentes del Estado de México, con gente del movimiento, y ha habido, pues la verdad, una presión  importante, y en esta lógica de consolidar un movimiento democrático, de izquierdas importantes en el estado, como preámbulo de las elecciones del 2012. No es una decisión estrictamente personal, es una decisión colectiva.

PR: Habló con distintas figuras, entre ellas con Andrés Manuel López Obrador, se hablaba de un distanciamiento entre ustedes.

AE: No, no existe y nunca lo ha habido. Hemos tenido, como es natural algunos puntos de vista divergentes, pero en ningún momento hemos tenido algún distanciamiento. Tan es así que estaremos ahí recorriendo el estado en estos días con él.

PR: ¿Cómo recibió Alejandro Encinas esta noticia, cuando Andrés Manuel López Obrador decidió impulsar o lanzar la candidatura de Yeidckol Polevnsky?
AE: Bueno yo tomé la decisión incluso de apoyar a Yeidckol en su oportunidad. Yeidckol es una compañera y una amiga personal y por supuesto tiene sus meritos suficientes también para representarnos en una contienda en el estado.

PR: Finalmente Alejandro Encinas, ¿está plenamente solucionado el tema de su residencia en el Estado de México?

AE: Si, estoy convencido de que está acreditada plenamente, y ya en su momento, lo discutiremos con la autoridad electoral, allá por el mes de mayo con toda seguridad.

PR: ¿Pero si ve venir ese lío jurídico? 

AE: Seguramente no faltará quien quiera impugnar, pero estamos con la certeza de que ahí está acreditada  toda mi historia de arraigo en el estado de México, y que no hay ningún problema.   
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Encinas no vive en EDOMEX ni quiere ir con el PAN
Enrique López Ocampo, reportero: El problema principal que tiene Alejandro Encinas es que no vive en la entidad mexiquense, él ha vivido –toda su vida– en la delegación Álvaro Obregón.

Y segundo, pues que no quiere ir con el Partido Acción Nacional a pesar de que el presidente del PRD, Jesús Ortega, ha comentado en reiteradas ocasiones que están en negociaciones con ese partido y ha platicado en las últimas semanas con el presidente del PAN, Gustavo Madero. Duración: 38”, reoc/m.
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PAN-EDOMEX: Encinas debilita al PRD y fortalece a AMLO

Iñaki Manero, conductor: Aclara Alejandro Encinas que una de las condiciones para ser el candidato del PRD a la gubernatura del Estado de México, es no ir en alianza con el PAN; sin embargo aceptó someterse a una consulta ciudadana para el mes de febrero en donde se deja abierta la posibilidad de que participe el PAN para postular a un candidato único que enfrente al PRI en las elecciones de julio próximo.

En tanto el dirigente del PAN en Edomex, Octavio Germán Olivares, dijo que el destape de Encinas como aspirante a la gubernatura del Estado de México, lejos de fortalecer al PRD, es un movimiento más que obedece a los intereses de AMLO. Duración: 37”, reoc/m.
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Jesús Ortega: la designación del candidato no debe ser dedazo

Luis Cárdenas, conductor: El líder del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Ortega, aseguró que la designación del candidato para la gubernatura del Estado de México, no debe de ser dedazo de Andrés Manuel López Obrador ni de Marcelo Ebrard.

Quizá deba ser dedazo de Jesús Ortega ¿verdad? Bueno, en fin. Dice que no va Encinas como candidato oficial pero están dando todo el espaldarazo.

Eso es bueno: el dedazo pero con atole, nos lo están dando a usted y a mí.
Duración: 30”, reoc/m.
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Alejandro Encinas rechaza alianza con PAN

Luis Cárdenas, conductor: Información de último momento. Alejandro Encinas está rechazando tener una alianza con el Partido Acción Nacional en el Estado de México.

Ayer el líder del Partido de la Revolución Democrática del Estado de México decía que se estaba buscando una alianza con Acción Nacional y si Encinas la rechaza tiene el espaldarazo.

En fin. Interesante cómo se está poniendo esta situación. Dice Alejandro Encinas que rechaza tajantemente cualquier alianza con el PAN. Duración: 31”, reoc/m.
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Evitar extorsión desde reclusorios costará 25 mdp: PAN-ALDF
México, Notimex: La coordinadora de los asambleístas del PAN, Mariana Gómez del Campo, señaló que costará 25 millones de pesos a las arcas de la Ciudad, la “ineficiencia” de las autoridades capitalinas para evitar la extorsión desde los reclusorios.

Detalló que esa bolsa de recursos será para la adquisición de equipos bloqueadores de señal de teléfonos celulares para los seis reclusorios del Distrito Federal.

Aseguró que los 25 millones de pesos es el costo de la “ineficiencia” del Gobierno capitalino para evitar que los criminales sigan delinquiendo desde el interior de las cárceles.

Aclaró que el PAN está a favor de evitar que los delincuentes presos sigan cometiendo más delitos.

Sin embargo, la legisladora panista lamentó que el Gobierno del Distrito Federal tenga que gastar tanto dinero en estas acciones cuando lo que debe de hacer es implementar un sistema de control y vigilancia eficaz.

Además de emplear esos recursos en capacitación de los reos próximos a adquirir su libertad.

“El Reglamento de los Centros de Reclusión del Distrito Federal, emitido por el jefe de Gobierno, no establece como infracción que los reos posean teléfonos celulares pero esto no significa que esté permitido", sostuvo.

Dijo que esa situación lo único que ocasiona es que se utilicen como un instrumento para cometer actos ilícitos como la extorsión.

Apuntó que durante 2010, se decomisaron tres mil 945 teléfonos celulares en los reclusorios de la Ciudad de México.

Gómez del Campo confió en que el Gobierno de la ciudad no tenga que gastar tantos millones de pesos para controlar la delincuencia, pues en un centro de reclusión lo que debe prevalecer es la vigilancia, control y seguridad de los reos.

“Insistimos en que no estamos en contra, por ahora, de la compra de los aparatos bloqueadores de señal, pero en Acción Nacional consideramos que es muy costoso para el Estado una medida de esta magnitud", insistió.

Por último, llamó para que el proceso de elección de la empresa que se encargará de colocar estos dispositivos se lleve a cabo en total transparencia y en el marco del plan de austeridad de la administración capitalina. Duración: 0, reoc/m.
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Peña Nieto niega pacto con Ebrard; omite hablar de Encinas

Antonio Miranda, reportero: Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, negó que exista un "pacto" con el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, tal como éste lo mencionó.

Y señaló que en todo caso existe un acuerdo para una relación de respecto, para desahogar la agenda conjunta que tienen el Edomex y el DF.

Sobre la precandidatura de Alejandro Encinas a la gubernatura del Estado de México por los partidos de la Revolución Democrática, Trabajo y Convergencia, el primer mandatario mexiquense se dijo respetuoso de los procesos ajenos a su partido.

Pacto con Ebrard

Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, aseguró hace unas semanas que tiene un “pacto de no agresión” con Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México, con miras a las elecciones de 2012.

"Lo que tienes ahorita es una competencia, desde luego cada quien tiene sus posiciones, que son muy distintas, pero no tiene por qué derivar en un conflicto. Nos tenemos que acostumbrar a tener competencia, sin necesidad de que te vayas a un conflicto y problemas peores después. Hay un acuerdo y yo creo que se va a respetar, no tendremos otra posición, no tendría sentido para ninguno y vamos a respetar ese acuerdo que hemos tomado", dijo el mandatario capitalino en un noticiero radiofónico transmitido en Radio Fórmula. nbsg/m.
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Legisladores exigen limpia en INM

Enrique Cuevas, conductor: Legisladores exigen una limpia a fondo en el Instituto Nacional de Migración.

Rosario González, reportera: Este viernes iniciará en el sureste del país una caravana de activistas para exigir a las autoridades que frenen los secuestros de migrantes pues, aseguran, las autoridades han sido omisas en su obligación de garantizar seguridad a estas personas, independientemente de su situación legal.

El legislador por Chiapas, Rubén Velázquez, dijo que si bien han habido algunos esfuerzos del Gobierno mexicano, estos son insuficientes y se ha actuado de manera tardía pues plagios y violaciones a derechos humanos han aumentado, por lo que demandó una depuración a fondo del Instituto Nacional de Migración.

Rubén Velázquez: “Ahí se permitió por años si no es que por décadas, que se crearan negocios en este asunto de los migrantes, saben bien ustedes como yo que se convirtió en negocio y es verdaderamente lamentable, reprobable, que lo tengamos que decir y nos tenemos que hacer una autocrítica como mexicanos”.

“Por lo tanto tiene que haber una limpia. Por esta razón como senador de la República exijo, solicito, al Gobierno de México que haga una limpia en el INM”.

Reportera: Según el senador perredista en una conversación con el embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukhan, la situación con los migrantes centroamericanos lo desarma, para emprender una lucha a favor de los connacionales.

“La Secretaría de Relaciones Exteriores tuvo una plática con el embajador Sarukhan, con el embajador mexicano en Estados Unidos y le hacía un reconocimiento por sus valientes declaraciones de hace algunos días, con respecto al trato que le dan a los mexicanos en Estados Unidos”.

“Pero que ahora ya también estamos haciendo lo que estamos criticando. Y él me decía ‘eso me llena de vergüenza porque me desarma, cómo defiendo allá si acá estamos haciendo cosas iguales y a veces hasta peores”.

Por su parte, el coordinador del Programa Casa de Refugiados, José Luis Loaera, advirtió que la situación que se vive en el país ha empeorado la situación de los migrantes y de quienes se dedican a la defensa de éstos, como es el caso del padre Solalinde.

José Luis Loaera: “Como algo de este tiempo hemos visto cómo el ambiente se ha tornado en un escenario de guerra, donde la impunidad y la violencia han ido creciendo al punto que ahora nos encontramos tratando de colaborar en cosas nuevas con instituciones como es el caso del padre Solalinde y ahora el trabajo que hace, lo tiene que hacer bajo, por una parte, criminalización de autoridades y por la otra, amenazas del crimen organizado y crimen espontáneo”.

Reportera: El senador y organizaciones no gubernamentales solicitaron al Gobierno Federal la conformación de una fiscalía especializada de atención a los migrantes y garantías para la realización de la caravana que inicia este viernes. Duración: 3’ 11”, reoc/m.
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Paredes exige transparentar aumentos de gasolina

Édgar Ávila Pérez, reportera: Durante el 96 Aniversario de la Promulgación de la Ley Agraria, la dirigente nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel, exigió conocer el destino de los recursos que se captan por los ajustes constantes a los combustibles, incluido el diesel. 

En el puerto de Veracruz, la líder partidista consideró que sostener el aumento mensual a las gasolinas sólo lesionará la economía familiar, pues se trata de una política errónea que generará mayor pobreza y desempleo. 

"Me parece que hay que tener conciencia de las necesidades del pueblo mexicano. Además particularmente nunca hemos sabido a dónde se destinan los recursos que se obtienen por estos incrementos periódicos a los combustibles, que han estado golpeando la economía familiar", demandó. 

Ante el gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, demandó al presidente Felipe Calderón mayor transparencia en el ejercicio de los recursos que generan estos ajustes a los combustibles. 

Y es que destacó la necesidad de que la ciudadanía sepa con claridad a dónde se destinan los recursos obtenidos con las alzas mensuales de la gasolina y el diesel. 

Al mismo tiempo, dijo que México necesita que se apliquen de inmediato los recursos aprobados para el campo, porque no sirve de nada que haya un presupuesto histórico si se queda atorado en la burocracia federal. 

"Necesitamos, exigimos, demandamos, que el esfuerzo que ha hecho el poder legislativo del país para aprobar por unanimidad un presupuesto con más recursos para el campo, se refleje en el buen funcionamiento de las instituciones", refirió. 

Señaló que el presupuesto destinado al campo no puede continuar preso del burocratismo y la mala administración del gobierno federal, y aprovechó la presencia del subsecretario de la Reforma Agraria, Tomás Ríos Bernal, para enviar este mensaje al presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

"Que le transmita al Presidente de la República, la urgencia del campo nacional para que los recursos aprobados para la Secretaría de Agricultura se ejerzan, pues de nada sirve el trabajo de los legisladores si a la hora de que las instancias ejecutoras deben tener listos los proyectos y soltarle los recursos a los campesinos, se quedan atorados en la burocracia", acusó. 

Por su parte, el mandatario veracruzano afirmó que el campo no es un problema, sino una solución para el desarrollo y por ello hay un presupuesto etiquetado para impulsar los proyectos agropecuarios. 

"Hoy en Veracruz, es tiempo de compromisos con el campo. El nuevo horizonte del campo debe estar marcado por una nueva relación entre todos los sectores productivos. 

Veracruz está llamado a ser ejemplo nacional en el campo y sólo se logrará uniendo esfuerzos sin distingo partidista ni sectarios", agregó. 

Destacó que no hay focos rojos en el campo veracruzano sino que por el contrario, la entidad es líder en 16 cultivos a nivel nacional, entre ellos la caña de azúcar. 

"Somos líderes nacionales en 16 productos agropecuarios. Queremos ser más líderes. No tenemos focos rojos. Tenemos que generar más oportunidades de desarrollo en todas las instancias para impulsar a nuestro estado", expresó. /lgg/m
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Diputado pide más presencia federal en Torreón

Enrique Proa / Corresponsal: El diputado federal Miguel Ángel Riquelme Solís reconoció que existe mejor coordinación entre las policías de los tres niveles de gobierno para combatir la inseguridad, pero hacen falta más federales para garantizar la tranquilidad ciudadana. 

Recordó que hace algunos meses los legisladores por Coahuila solicitaron a la Secretaría Federal de Seguridad el envío de activos de la policía federal a Torreón, y en respuesta, se contó con 200; sin embargo, son insuficientes para una efectiva vigilancia. 

El legislador coahuilense insistió en que ahora se observa mayor coordinación entre los policías, pero siguen siendo insuficientes los 200 federales que fueron comisionados para la Laguna, específicamente para esta ciudad. 

Se espera el próximo periodo legislativo para solicitar, otra vez, una reunión con Genaro García Luna, secretario de Seguridad Pública, para pedirle la presencia de más policías federales en la Comarca Lagunera. 

En otro tema, dijo que va encaminada la gestión para la entrega de recursos federales, municipales y estatales para la adquisición de los filtros que se pretenden instalar en los pozos de la región como una forma de evitar el agua contaminada de arsénico que consumen los laguneros. 

Sobre lo anterior, el alcalde de Torreón, Eduardo Olmos Castro, indicó que en un tiempo prioritario iniciará la ubicación de los filtros en colonias más conflictivas por arsénico, como es la Zaragoza, entre otras. nbsg/m. 
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Se complace Francisco Rojas con candidatura de Encinas

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. Francisco Rojas, dijo que Alejandro Encinas sería un excelente candidato para buscar la gubernatura del Estado de México.

Ayer, en una comida organizada por el jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, a la que acudieron legisladores, representantes de los órganos de dirección, partidarios y el gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, se formalizó el anuncio de la candidatura.
En tanto, el coordinador del Partido del Trabajo en la Cámara de Diputados, Pedro Vázquez, descarta cualquier alianza con el PAN en el Estado de México. Duración: 38”/lgg/m
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Paredes urge a GF ejercer recursos para campo

Carlos González, reportero: La líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, urgió al Gobierno federal a ejercer cuanto antes los recursos que el Poder Legislativo aprobó para el campo, a fin de atender y apoyar a ese sector del país. 

Duración: 17”, reoc/m.
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No va a estar fácil que Encinas obtenga la candidatura del PRD
Edmundo Cancino, reportero: Estamos en el municipio de Enocuilan, Estado de México. Para que lo ubiquen, la ciudadanía, todos los radioescuchas, Enocuilan está en el santuario de Chalma, Ahuehete de Chalma, que es donde se viene a bailar.

Ciro Gómez Leyva, conductor: O sea que fueron a bailar.
Reportero: Yo siento que eso es lo que les está faltando, estamos en el centro del municipio y deseando ir a bailar a Chalma. Eso de andar por aquí y no pasar al Ahuehuete cualquier mexicano entiende que eso no está muy bien. 

Conductor: ¿Qué va a decir López Obrador en estos momentos?

Reportero: Lo investigué un poquito antes porque apenas está hablando Alejandro Encinas. En general es la posición del movimiento para respaldar a Alejandro Encinas como precandidato –ellos así dicen– de la Izquierda. La posición de Encinas va en un doble sentido; por un lado, en primer lugar no ir con el PAN y por el otro, que es muy interesante: el hecho de ir, si va solo, con la candidatura del PRD, PT y Convergencia.

Esto va a ponerle un empedrado al camino porque obtener la candidatura del PRD como requisito principal, no va a estar fácil en el Estado de México, máximo si se plantea como condición de parte de Alejandro Encinas, porque el grupo que gobierna el Comité Directivo Estatal del PRD Estado de México, es notoriamente adversario político del grupo que encabeza Alejandro Encinas.

Entonces va a estar interesante ver si logra convencer al Comité Directivo Estatal del PRD.

Conductor: ¡N’ombre!. Duración: 2’, reoc/m.
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Crítica en prensa aplica 'pego, luego existo': FCH

Jorge Ramos Pérez, reportero: El presidente Felipe Calderón afirmó que en la crítica en los medios de comunicación se aplica, "en algunos casos", la idea de que si "pego, luego existo", e insistió en que los periódicos deben equilibrar en sus primeras planas información con buenas noticias también y no sólo las malas. 

En entrevista radiofónica con León Krauze, en W Radio, Calderón hizo esta referencia al hablar sobre la idea de que el ciudadano asigne premios y costos políticos que colaboran o destruyen. 

Dijo que en esta labor de formación cívica todos tienen una responsabilidad, donde los medios juegan un papel. 

"En eso yo no sé si pasó tanto tiempo en México el velo de la censura, el peso de gobiernos más autoritarios que, quizá eso, provocó un efecto pendular que hizo que, efectivamente, todo fuera hacia el otro rincón donde no hay nada por reconocer. 

"En España pasó ese péndulo, y creo que pasó eso aquí, un momento donde lo valiente, lo novedoso, lo audaz era criticar, por ejemplo al gobierno, en un medio totalmente autoritario. 

"Ahora lo novedoso -y sonrió- es hacer lo distinto, creo que pocos lo hacen, casi a veces es 'pego, luego existo', en algunos casos", afirmó. 

Confió en que ese péndulo "tenderá al equilibrio" en la medida que crezca esa capacidad y madurez. 

"También decía yo que ojalá en México podamos ver las cosas con más claridad, en el sentido de no verlas en que sólo hay buenos y malos, blanco y negro, sino que empecemos a distinguir los matices y los colores", afirmó. 

"Alguna vez hice una metáfora, expresé un deseo, más bien, que a mí me gustaría un día ver un periódico donde de un lado de la página se publicaran las malas noticias que sí tenemos y del otro las buenas. Y en un centro hipotético, que ojalá fuera creciente cada vez más, algo más balanceado", dijo. 

- El chicharito Hernández en la contraportada todos los días, acotó Krauze. 

- No diría en la contraportada, en la primera plana, en la propia primera plana que se equilibraran las cosas, el chicharito Hernández, no sé si viste el gol... La verdad estuvo impresionante... Son cosas buenas que nos pasan, digo, obviamente uno quisiera que pasaran muchas cosas, explicó. 

Luego insistió en los buenos datos de la economía y de que la creación de empleos podría llegar a los 850 mil, de los cuales 730 mil con registro en el IMSS y los otros registrados en el ISSSTE. /lgg/m
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La izquierda fue violenta.- Calderón 

Redacción: El Presidente Felipe Calderón afirmó que la izquierda del País actuó como una oposición irracional y violenta, sobre todo durante los primeros años de su Administración.

En entrevista con W Radio, el Mandatario advirtió que dicha actitud no sólo frenó acuerdos políticos, sino que también le restó apoyo, credibilidad y respetabilidad a ese sector.

"La izquierda, desgraciadamente, sobre todo en los primeros años, hubo una oposición totalmente irracional, totalmente violenta, en algunos casos que todavía tiene secuelas en algunos protagonistas que están en la política nacional", dijo sin mencionar nombres.

"Desgraciadamente eso hizo perder oportunidad al Gobierno de tener una (cohesión) más amplia, con eso perdió el País e hizo perder a la izquierda la respetabilidad, la credibilidad y el apoyo electoral que había llegado a aglutinar, por lo cual perdió la izquierda y perdió el País".

Calderón destacó que su Gobierno ha podido acercarse al PRD, básicamente a la corriente que denominó como la más sensata y madura. 

El Mandatario mencionó que aún existen muchísimas resistencias a la colaboración, por lo que advirtió que la clave para mejorar tal escenario es madurar políticamente para separar lo electoral de los temas de la agenda nacional.

"Aquí la clave es un proceso de maduración política y cívica que nos hace falta todavía en la política en México, que es saber distinguir lo que son intereses y preferencias estrictamente electorales-partidistas de lo que son los temas de interés nacional y los temas de Estado", apuntó.

"Y esa distinción por desgracia todavía no puede hacerse posible, se enrarece y dificulta la labor de cualquier gobierno".

Calderón destacó que a pesar de las resistencias, durante su Administración han podido sacar adelante reformas muy valiosas, como la Ley del ISSSTE y de Pemex, así como los paquetes presupuestales de cada año.

"Confío que siempre hay líderes y protagonistas moderados y racionales en todos los partidos políticos, casi todos, que permitirían lograr acuerdos viables, pero también hay sectores más radicales con mayor énfasis en lo electoral, en la coyuntura electoral, que tratarán de impedir acuerdos a cualquier costo, y en ese margen de maniobra estriba el reto, el desafío de la política", expresó.

Asegura que muertes violentas van a la baja

En la misma entrevista, el Presidente reconoció que 2010 fue el año con más muertes violentas en la historia asociadas al crimen organizado, pero aseguró que la tendencia va a la baja.

El Jefe del Ejecutivo señaló que en junio, por ejemplo, se cometieron 430 homicidios en promedio a la semana; mientras que en la última semana de diciembre se registraron 230.

"(En) 2010 sí hemos visto en las cifras un punto de inflexión, que ojalá pueda perdurar", comentó.

Calderón defendió la lucha antinarco, pero reconoció que en su Administración no se ha avanzado a la velocidad que se requiere, sobre todo en el tema de fortalecimiento institucional. /lgg/m
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FCH: no estoy utilizando tanques contra el narco, como Brasil
León Krauze, conductor: Quisiera preguntarle sobre el tema de seguridad. Uno habla con Alejandro Poiré, cosa que hacemos con frecuencia porque está siempre muy disponible, todo es optimismo, es una suerte de optimista en jefe y su respuesta siempre es: ‘estoy trabajando’, ‘estamos trabajando’ cosa que me parece muy bien 
Felipe Calderón: Eso no es optimista, yo creo que es real
Léon Krauze, titular: Pues sí, quizá, pero... 

Felipe Calderón: Y además el trabajo es tan malo que hasta pagan por hacerlo. 

Léon Krauze, titular: Es cierto. En realidad el ejercicio es un poco frustrante con él, le soy franco. Alguna vez le hemos preguntado, bueno pero díganos vocero, díganos Alejandro, Exactamente ¿cómo van las cosas en este lugar de México? ¿en Michoacán? ¿cuáles son las carreteras peligrosas? En fin, entiendo cuál es su labor, pero yo le pido a usted un diagnóstico claro, ¿en dónde estamos avanzando realmente? ¿en qué zonas en materia de seguridad nos hace falta trabajar más? ¿qué le preocupa? Ya alcanzamos la cresta de la ola, un diagnóstico de seguridad al 6 de enero del 2011. 

Felipe Calderón: En donde hemos avanzado realmente es en el combate a las organizaciones criminales en México, que son organizaciones muy peligrosas, les hemos pegado muy duro, particularmente el año que acaba de pasar. Valdría la pena hacer un ejercicio que yo le pedí por cierto al propio Poiré que me hiciera él, –ahora que me recuerda voy a pedirle cómo va eso–, en 2008, a mediados, la Procuraduría General de la República (PGR) sacó un cártel ofreciendo recompensas por los criminales más buscados en México, los verdaderos capos. 

Si tú viste ese cártel ahí estaban Reynaldo Zambada, ahí estaba "El Vicentillo", ahí estaba "Tony Tormenta", ahí estaba Arturo Beltrán, ahí estaba "El Mochomo", ahí estaba "La Barbie", ahí estaba "El Gande", ahí estaba Ignacio Coronel; en fin y yo creo que les hemos pegado pues a un muy buen porcentaje, no quiero decir algo específico. Algo que va avanzando es combatir a los criminales;   algo que me preocupa y que está pendiente es que no hemos avanzado a la velocidad que México reclama, es la reconstrucción y el fortalecimiento institucional, particularmente la policía y el Ministerio Público. Hemos avanzado mucho en la Policía Federal (PFP), nos falta mucho en el Ministerio Público Federal, en la PGR y a nivel estatal yo sigo francamente... 

Léon Krauze, titular: Marisela Escobedo... 

Felipe Calderón: Que me preocupa. Bueno el caso de Marisela, además en la puerta del Palacio de Gobierno de Chihuahua, la protección del propio estado. La verdad si fue una tragedia que duele y que sigue presentándose allá, el caso mismo de... Si te fijas en los estados en donde se presenta mucha violencia ahora, yo creo que los cinco estados con mayor indicador de violencia son precisamente Chihuahua que por mucho se llevó casi la mitad de las muertes violentas del año pasado, quizá menos pero es una cifra impresionante, por mucho. 
Léon Krauze, titular: Tamaulipas ¿no? 

Felipe Calderón: Tamaulipas, Durango…
Léon Krauze, titular: Sí, Durango es durísimo. 
Felipe Calderón: Michoacán y Nuevo León, son varios indicadores; homicidios, secuestros, extorsiones y eso coincide un poco con la capacidad de reconstrucción institucional de la policía que tiene una enorme vulnerabilidad por la penetración de los criminales. Entonces, ¿qué es lo que ha faltado?. Me parece que es ahí donde tenemos un pendiente que sí me preocupa León, y me preocupa en el sentido de que ahí está cifrada la clave del éxito en el camino de la seguridad que México necesita, porque nosotros podremos seguir combatiendo a los criminales, seguiremos capturando a los capos más importantes, seguiremos capturando a sus operadores, seguiremos sacándolos del territorio dónde están. 

Por ejemplo, salió un reportaje muy cierto, muy dramático, sobre el municipio de Ciudad Mier en Tamaulipas, bueno, inmediatamente el ejército llegó a Mier y los criminales ni se aparecieron, se fueron y está Mier dominado totalmente por fuerzas federales, etcétera ¿no? Pero vaya, las notas que salían en ese inter eran: ‘envían al Ejército federal a un pueblo fantasma, esto es prueba del fracaso de la estrategia’. A los pocos días vino el tema de las favelas en Río de Janeiro, el gesto brasileño después de que los criminales estaban asaltando a los turistas y a los coches, va el ejército brasileño y finalmente van hasta tanques, cosa que yo no he hecho. 

Léon Krauze, titular: A los barrios pobres de la ciudad…
Felipe Calderón: Pero la nota ya es: ‘rescata el ejército la favela de Río de Janeiro’ ¿no? Y es un poco.... 

Léon Krauze, titular: ¿Por qué ocurre eso aquí? Seguramente usted lo ha seguido, hay, un debate de altura o no sé de que tanta altura, en los medios últimamente sobre la narrativa y demás. Es un asunto, la diferencia entre la reacción de la gente allá y la reacción de la gente acá es un asunto de encono político con la "Guerra de Calderón" entre comillas; narrativa equivocada, es decir, cuándo yo veía eso, presentaba esta nota en la Televisión y decía yo: es cómo estar viendo un mundo bizarro, la reacción de la gente allá cuando lo comparo con México. Duración: 5’ 30”, reoc/m.

	TEMA(S): Partidos políticos
FECHA: 06/01/2011
HORA: 18:54
0
	NOTICIERO: Enfoque. 3ra. Emisión
EMISIÓN: Nocturna
ESTACIÓN: 100.1
GRUPO: Radio Mil


AMLO expresa total respaldo a Alejandro Encinas

Conny, conductora: Andrés Manuel López Obrador manifestó su total apoyo a la precandidatura de Alejandro Encinas para la gubernatura del estado de México por el PRD, y le hizo firmar 10 compromisos con su movimiento. 

En el primer día de la denominada 'Gira de la Lealtad' por la entidad mexiquense, la cual inició en la plaza pública del municipio de Ocuilan, López Obrador señaló que “propondrá a Encinas como candidato único a los partidos del Trabajo, Convergencia y PRD". 

Acto seguido, el posible candidato a la gubernatura del estado de México, Alejandro Encinas, firmó los 10 compromisos del movimiento de Andrés Manuel López Obrador, quien hoy lo renombró como "Movimiento de Regeneración Nacional" (MORENA). 

Al principio del evento, López Obrador y Encinas Rodríguez fueron recibidos por los habitantes de estos municipios, quienes los recibieron con arreglos florales, los cuales fueron puestos en cuello y cabeza.  

Los perredistas se trasladan ahora al municipio de Malinalco, en donde también se celebrará un mitin; posteriormente cerrarán el primer día de gira en Tenancingo. 

(Con información de El Universal.Online) Duración: 1’/lgg/m
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ALDF reporta 20 desapariciones de niños al mes

La diputada local del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Distrito Federal, Abril Trujillo Vázquez, alertó que en el país cada mes se reportan 20 desapariciones de menores, de las cuales tres ocurren en el Distrito Federal. 

Detalló que de ese número de niños desaparecidos sólo se logran recuperar cuatro; mientras que 50 por ciento está relacionado con la sustracción, 30% con la desaparición y 20 por ciento con el robo de infante. 

Al reunirse con padres de familia que han perdido a alguno de sus hijos, la legisladora lamentó que pese a que en la Convención de los Derechos del Niño de 1989 se establecieron los derechos del menor, aún existen cifras alarmantes. 

Trujillo Vázquez citó las cifras del Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) del 2009 en donde reportan que de un total de 810 mil 23 niños menores de seis años, 74.5 por ciento está al cuidado de sus madres, y 25.5 por ciento al cuidado de terceras personas. 

Señaló que de acuerdo con dichas estadísticas, en México se reporta una tasa de mortalidad infantil de 17 menores de cinco años, por cada mil nacidos vivos, mientras que Cuba, el país cuyo índice es menor en América Latina, reporta seis. 

De igual forma mencionó que durante 2008, la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) recibió 243 denuncias de abuso sexual, y 27 violaciones cometidas contra menores entre uno a seis años. 

En el mismo lapso se presentaron 344 casos de niños, cuyas edades fluctuaban entre los siete y 11 años y que fueron víctimas de abuso, resaltó. Duración: 0, reoc/m.
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