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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Víctimas de banda de "El Aztlán", dos diputados del PRD

· Beatriz Paredes urge ejercer recursos para el campo

· Hoy parte de Chiapas la Caravana por la Paz 

· Proponen vecinos que paradero de Narvarte sea temporal: diputado del PAN

· Puedo comprobar residencia en Edomex: Encinas

· Encinas: Acataré acuerdos PRD, aunque rechace coalición

· AMLO hizo firmar a Encinas compromisos con su movimiento

· Encinas como aspirante es una garantía de contienda de altura: Francisco Rojas

· Consolidar izquierda, después vemos alianzas: Camacho

· Gobierno Federal puso en marcha programa contra la trata de personas 

· La CNC advierte que todo el mundo se prepara para la crisis alimentaria 

· Registro de Humberto Moreira, hoy al mediodía

· Humberto Moreira exhorta al GF a construir un acuerdo nacional
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Víctimas de banda de "El Aztlán", dos diputados del PRD

México.- Directa e indirectamente, dos diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) resultaron afectados por los actos delictivos que llevaron a cabo los integrantes de la banda liderada por Ismael Ramírez Brito, alias "El Aztlán".

Autoridades de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF) informaron que una de las víctimas es el diputado por San Luis Potosí, Domingo Rodríguez Martell, quien fue intimidado telefónicamente por los secuestradores.

Según las investigaciones, el legislador recibió una llamada en la que le indicaron que depositara una fuerte suma de dinero, pues en el exterior de su domicilio había dos personas dispuestas a hacerles daño a sus familiares.

Después de que el diputado legislador corroboró mediante otra llamada que efectivamente había dos personas en el exterior de su casa, efectuó el depósito que le exigían los delincuentes.

En el otro caso el afectado, aunque de manera indirecta, fue el diputado por Guerrero, Armando Ríos Piter, cuyos suegros fueron plagiados y liberados hasta que los familiares pagaron un rescate de más de 500 mil pesos.

La PGJDF indicó que los casos de estos dos legisladores se suman al de un contador que fue extorsionado en reiteradas ocasiones por ese grupo delictivo, en el que también se encuentra involucrado David Romo Guillén, líder de la llamada Iglesia de la Santa Muerte. nbsg/m.
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Beatriz Paredes urge ejercer recursos para el campo

Juan Manuel de Anda, conductor: La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes, urgió al Gobierno Federal a ejercer cuanto antes los recursos que el Poder Legislativo aprobó para el campo, a fin de atender y apoyar a este sector. Duración 11”/nbsg/m.
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Hoy parte de Chiapas la Caravana por la Paz 

Guadalupe Contreras, conductora: Este viernes saldrá de Chiapas con destino a Oaxaca la Caravana por la Paz, que encabezan defensores de los derechos de los migrantes. 

El senador Rubén Velázquez instó a depurar los organismos que tienen que ver con este tema. 

Sen. Rubén Velázquez, Pdte. Com. Rel. Ext: “En la iniciativa que nosotros presentamos de Ley de Migración proponíamos un nuevo Instituto Nacional de Migración; es decir, nuevo, de nuevo, de nuevo como se nos ha dicho que es la nueva Policía Federal que ahora actúa en México. Necesitamos un nuevo Instituto Nacional de Migración, porque ahí se permitió por años -sino es que por décadas- que se crearan negocios, este asunto de los migrantes”. Duración 52”/nbsg/m.
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Proponen vecinos que paradero de Narvarte sea temporal: diputado del PAN

Sandra Carrasco, reportera: El diputado del PAN Federico Manzo informó que tras una reunión entre opositores al área de regulación del Metrobús en la Narvarte y autoridades del GDF se propuso el traslado del espacio a otro sitio.

“Acordaron medidas como tratar de que esta área de regulación sea provisional por lo menos hasta que se recorra a la Línea 2; es decir, que esta ruta no sea definitiva sino que posteriormente la ruta pueda quitarse y trasladarse a la parte en donde se una la Línea 2 con la Línea 3 del Metrobús”, manifestó.

El legislador explicó que entre los beneficios que se obtuvieron de esa junta destaca también la instalación de una cooperativa de vigilancia de obras.

Cabe recordar que el legislador local por Benito Juárez fue acusado por algunos vecinos de organizar las movilizaciones vecinales en contra del área de regulación de la Línea 3 en Diagonal San Antonio.

Explicó que desde el inicio del problema se tuvo contacto con los líderes y miembros de los comités, quienes se acercaron en busca de apoyo.

“Afortunadamente logramos sacar el asunto adelante, sin embargo, con el comité de Narvarte Poniente no se logró completar el apoyo,  por ello al final el comité trabajó por su parte, pero se logró el cometido”, dijo.

Durante el corte de Rosca de Reyes, que se celebró en su módulo de atención en Mitla 663, en la colonia Letrán Valle, el legislador aseguró que busca tener contacto con todos los vecinos de Benito Juárez para conocer sus problemas.

“Con estos eventos (de la rosca) se busca hacer saber a los vecinos que no soy un funcionario más, sino uno que está para servirles”, comentó.

En este acto que organiza por segundo año consecutivo, estuvo acompañado de integrantes de los comités ciudadanos pertenecientes a colonias de la delegación. nbsg/m.
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Puedo comprobar residencia en Edomex: Encinas

Redacción: Alejandro Encinas, aspirante perredista a la gubernatura por el estado de México, aseguró que puede comprobar la residencia efectiva en esa entidad para ser candidato, en respuesta al priísta Alfonso Navarrete Prida, quien expresó ese señalamiento tras conocerse las intenciones políticas del diputado federal. 

"Puedo acreditar la residencia", afirmó y agregó que "está resuelta desde el punto de visto jurídico, y ya se dará el debate que seguramente el PRI interpondrá en el Edomex". 

Incluso Encinas refirió en entrevista con Ignacio Lozano en W Radio, que "me da gusto que desde el primer momento tenga esta respuesta, quiere decir que se preocuparon por la candidatura pero ya los abogados estarán viendo esa situación y lo debatiremos al momento del registro". 

Y reiteró que no irá en alianza con el PAN por la candidatura, pues además de sus convicciones, en ese instituto político no lo comparten como posible abanderado. 

El artículo 68 de la constitución del Edomex establece que debe ser ciudadano mexicano, además de mexiquense con residencia efectiva en el territorio del estado no menor a tres años, o bien vecino del Estado con residencia efectiva no menor a cinco años anterior a la elección. nbsg/m.
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Encinas: Acataré acuerdos PRD, aunque rechace coalición
El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados y virtual candidato de la izquierda a la gubernatura del Estado de México, Alejandro Encinas sostuvo que no iría en coalición con el Partido Acción Nacional, pero subrayó que se someterá a la convocatoria de su partido, quien ha propuesto una consulta popular para definir si el sol azteca se alía con el albiazul para derrotar al PRI.

"Voy a seguir defendiendo mi posición de que no iría en una alianza con el Partido Acción Nacional, siempre he sido congruente, pero también he dicho que me someteré a la convocatoria de mi partido y ya veremos qué nivel de acuerdos se alcanza, en qué tipo de consulta, cómo se organiza, quienes participan, qué se pregunta y ya iremos tomando las decisiones cómo se presenten".

Entrevistado por Ricardo Rocha en Fórmula Detrás de la Noticia, Encinas Rodríguez dijo que no considera que dicha consulta deba realizarse, pero reiteró que asumirá los resultados.

"Veo muy difícil encabezar una coalición que no representaría, siendo yo el principal crítico de ella, pero habrá que ver en qué términos se hace la convocatoria de esta consulta y en qué consiste".

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, destacó que más allá del interés personal de gobernar el Estado de México -en donde inició su carrera política en los años 70 con el Partido Comunista Mexicano en el municipio de Ecatepec-, el objetivo de su candidatura es garantizar la unidad de las izquierdas.

"Estoy convencido de que la modalidad que adoptemos en la elección del Estado de México será determinante para ver cómo vamos a adoptar en la elección presidencial, yo creo que la izquierda debe ser definida con un solo candidato, y este debe ser el primer ensayo importante".

Agregó que la importancia del Estado de México con más de 10 millones de electores y con el peso económico para el país, es determinante no solo para modificar la vida de los habitantes de aquella entidad, sino para darle un rumbo distinto al país.

"Si nosotros logramos conjugar un gobierno de las izquierdas en el Distrito Federal y en el Estado de México, sería una plataforma de transformación nacional que ayudaría a rectificar el rumbo del país y a encontrar una senda por lo menos de progreso y bienestar de esta lamentable situación que estamos viviendo".

De acuerdo con el perredista, la condición fundamental para ganar la gubernatura es la unidad de las izquierdas, "si vamos unidos indudablemente estamos en condiciones de ganar (…) El país no está para bollos, esperemos tener una contienda de altura, de ideas, debate, de reflexión y respuesta que permita encontrar no sólo una senda de entendimientos y acuerdos sino también una base real para recuperar el rumbo del país".

Alejandro Encinas señaló que las dirigencias de la izquierda, así como Andrés Manuel López Obrador y el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard coinciden en la necesidad de presentar un frente común, "pensando en un proyecto de más largo aliento y no solamente de trámite de este proceso electoral que es fundamental".

Respecto a su situación jurídica, Encinas dijo que un grupo de abogados del PRD la ha analizado y no han encontrado que su residencia en el Estado de México desde 1979 sea un impedimento para registrarse como candidato. nbsg/m.
Nota. El diputado dio entrevista en Primero Noticias sobre el mismo tema.
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AMLO descartó reconciliación con dirigencia de PRD

Sergio Sarmiento, conductor: A pesar de reconocer que Alejandro Encinas, es un factor de unidad de la izquierda, Andrés Manuel López Obrador, descartó que pueda lograr que él se reconcilie con la dirigencia nacional del PRD, encabezada por Jesús Ortega. Además, al hablar de la posibilidad de una alianza con el PAN, para lo cual se ha dicho que se haría una consulta, López Obrador dijo que la gente abajo no la quiere y que la mayoría de la gente va a decir que no. Duración 27”/nbsg/m.
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AMLO hizo firmar a Encinas compromisos con su movimiento
Daniel Aguirre, conductor: Después de que Alejandro Encinas aceptara contender por la gubernatura al estado de México, Andrés Manuel López Obrador le hizo firmar 10 compromisos con su movimiento, que ayer redefinió como de regeneración nacional. El excandidato presidencial respaldó a Encinas, pero advierte que no se debe permitir alianzas con el PAN. Duración 30”/nbsg/m.
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Encinas como aspirante es una garantía de contienda de altura: Francisco Rojas
Fernando Núñez, conductor: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, consideró que haber escogido a Alejandro Encinas como aspirante al gobierno del estado de México es garantía de una contienda de altura.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “A mí me parece un excelente candidato, que seguramente si él es elegido para, finalmente como candidato, va a ser una contienda política de altura; porque sin lugar a dudas, Alejandro Encinas es un gran político, un político de convicciones”.

Fernando Núñez, conductor: Y Ulises Ruiz, el senador del PAN, dijo que él podría enfrentar a Alejandro Encinas en la precampaña en la alianza con el PRD en el estado de México. Dijo que está preparado para vencer a Encinas ya que, según el senador panista, tiene un posicionamiento pobre luego de ser Jefe de Gobierno capitalino. Duración 1’06”/nbsg/m.
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Alejandro Encinas reiteró que no irá en alianza con el PAN

Juan Manuel de Anda, conductor: El Coordinador de los diputados del PRD, Alejandro Encinas, reiteró que no irá en alianza con el Partido Acción Nacional y dijo que un frente de partido de izquierda puede vencer solo al PRI, en los comicios del próximo 3 de julio.

Dip. Alejandro Encinas, PRD: "Y tenemos que ir con un proyecto claramente definido en favor de la gente, plenamente diferenciado del PRI y del PAN. No queremos una alianza con el PAN que ha sido el responsable de llevar a la bancarrota, a la violencia y a la inseguridad este país..."

Juan Manuel de Anda, conductor: En tanto, el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas, destacó que en caso de que Alejandro Encinas sea el candidato del PRD en el Estado de México, sería una contienda de altura.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “A mí me parece un excelente candidato, que seguramente si él es elegido para, finalmente como candidato, va a ser una contienda política de altura; porque sin lugar a dudas, Alejandro Encinas es un gran político, un político de convicciones. Duración 1’06”/nbsg/m.
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AMLO apoya candidatura de Encinas

Juan Manuel de Anda, conductor: El excandidato presidencial Andrés Manuel López Obrador expresó el absoluto respaldo de su movimiento a la eventual candidatura de Alejandro Encinas para contender por la gubernatura del Estado de México.

Andrés Manuel López Obrador, excandidato presidencial: “Alejandro no tiene miedo, es un hombre con principios, es un luchador social, es un honor que él nos represente en el estado de México.

No, nosotros no queremos nada con el PAN ni con el PRI, son lo mismo, es la mafia”. Duración 27”/nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 96.9FM, 88.1FM, 100.1FM
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Consolidar izquierda, después vemos alianzas: Camacho
El coordinador de los Diálogos para la Reconstrucción, Manuel Camacho Solís, reiteró que si bien Alejandro Encinas es un candidato que ayudará a unificar a los partidos de izquierda, es importante consolidar la unificación para posteriormente definir si van en coalición con el Partido Acción Nacional en búsqueda de la gubernatura del Estado de México. 

"Primero tenemos que arreglar nuestro propio asunto, para evitar una fragmentación, como se preveía a finales del año pasado y si se logra consolidar el factor de unidad con amplias posibilidades reales de competir como lo vemos ahora con Alejandro, ya analizaremos, por el momento esa es la postura", explicó. 

Aseguró que la candidatura de Encinas Rodríguez ayudará a unificar la izquierda pues se trata de un candidato con gran potencial y se encuentra en el número uno de las preferencias electorales según las encuestas consultadas. "Está muy bien posicionado", dijo. 

El ex priista consideró que Encinas se ha caracterizado por ser un hombre de convicciones, de mantener el orden público y con grandes cualidades y viene a hacer mucho más interesante el proceso político en el Estado de México. nbsg/m.
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Gobierno Federal puso en marcha programa contra la trata de personas 

Tayra Villarreal, reportera: Este es el nuevo rostro de la esclavitud. Son, por lo general, niñas, mujeres y migrantes objeto de explotación sexual y laboral bajo condiciones de engaño, amenazas y violencia. 

Víctima de trata de personas: “Pagaron por mí y entonces me vendió totalmente, entonces aquél hombre era mi dueño y luego a ese otro hombre le pagó otro y entonces el otro era mi dueño. Y así fue cambiando de violentador como si fuera un juguete”.

Reportera: Naciones Unidas estima que en México, al menos, 20 mil niños y niñas han sido atrapados por las redes de tratantes que operan en todo el país y traspasan ambas fronteras. 

Insert de Mario Luis Fuentes, director del CEIDAS: "Hablamos de crimen organizado, que de por sí requiere un nivel de logística, no sólo de enganche, sino también de curruptura (sic) y de control, de control y manutención de una mercancía". 

Reportera: De acuerdo con organismos no gubernamentales, la dificultad para combatir este delito reside sí en la omisión y complicidad de las autoridades, pero también en la falta de un marco jurídico, pues tan sólo cinco de las 32 entidades federativas cuentan con una legislación contra la trata de personas. 

En un intento por homologar los esfuerzos contra este flagelo, este jueves, el Ejecutivo Federal publicó en el Diario Oficial de la federación el Programa Nacional para Prevenir y Sancionar la Trata de Personas 2010-2012. 

Entre sus 58 líneas de acción, destaca la elaboración de un diagnóstico nacional y de un sistema para la búsqueda de personas desaparecidas, así como la firma de un convenio marco con los estados y el Distrito Federal para prevenir y sancionar este delito. 

También plantea campañas de sensibilización, prevención, denuncia y capacitación y la creación de un código de conducta para que los medios de comunicación se comprometan a no difundir anuncios que fomenten la trata. 

La Secretaría de Gobernación será la encargada de evaluar periódicamente el programa para hacer las correcciones y modificaciones necesarias. Duración 2’20”/nbsg/m.
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La CNC advierte que todo el mundo se prepara para la crisis alimentaria 

Jorge Almaquio, reportero: La Confederación Nacional Campesina exigió al Gobierno Federal realizar una profunda reforma al campo mexicano y llamó a rediseñar las instituciones dirigidas al ámbito rural. 

El nuevo dirigente de la CNC, Gerardo Sánchez García, expuso que ya enviaron esa propuesta a la Cámara de Diputados y pidió al gobierno de Felipe Calderón a través del secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar, sumar esfuerzos para lograrlo. 

Gerardo Sánchez, CNC: "Es por ello que le pedimos al secretario de la Reforma Agraria, a nuestro amigo que sea el amable conducto para hacer llegar al gobierno federal que es tiempo de sumar esfuerzos y hacer el cambio ... en beneficio de los mexicanos y de manera especial de los campesinos".

Jorge Almaquio, reportero: El dirigente de la CNC argumentó que se debe actuar de inmediato ante las crisis alimentarias que se avecinan. 

Gerardo Sánchez, CNC: "Los retos para nuestro país son muy grandes, el campo no puede permanecer al margen de los grandes cambios que vive el mundo, los países se preparan para la crisis mundial, pero sobre todo para las crisis alimentarias que se avecinan y nosotros actuamos como si nada pasara".

Jorge Almaquio, reportero: Durante el acto conmemorativo del 96 aniversario de la promulgación de la Ley agraria, el dirigente de la CNC, Gerardo Sánchez, indicó al secretario de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar, que esta reforma debe estar y debe sentar las bases para tener un campo productivo que aproveche racionalmente los recursos forestales, desarrolle intensivamente la ganadería, la pesca y también la acuacultura. Duración 54”/nbsg/m.
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Registro de Humberto Moreira, hoy al mediodía

Rafael Robledo, reportero: El gobernador con licencia de Coahuila, Humberto Moreira Valdés, presentará este viernes 7 de enero al mediodía su candidatura para la dirigencia nacional del PRI en fórmula con María Cristina Díaz Salazar, informó la secretaría general del Comité Ejecutivo Nacional del partido. 

De acuerdo a la convocatoria para el proceso de renovación de la dirigencia tricolor, este 7 de enero de 11 a 15 horas se llevará a cabo el registro de candidatos para presidente y secretario general del partido ante la Comisión Nacional de Procesos Internos en la sede nacional priísta. 

La fórmula encabezada por Moreira Valdés ha recibido el apoyo unánime de todos los sectores del partido y hasta el momento es la única que ha manifestado su intención de registrarse. 

La convocatoria contempla que en caso de existir solamente un registro, la Comisión de Procesos Internos procederá a declarar la validez de la elección y otorgar constancia de mayoría como presidente y secretario general electos a los integrantes de la fórmula. 

El relevo en la dirigencia nacional está previsto para el próximo viernes 4 de marzo, fecha en la que el PRI conmemora el 82 aniversario de su fundación en 1929, en ese entonces con el nombre de Partido Nacional Revolucionario. 

Desde que manifestó su intención de buscar la dirigencia tricolor, Moreira Valdés ha ganado el apoyo de todos los sectores del priísmo como la CNOP, la CNC y de todos los gobernadores que han hecho frente común en su favor. nbsg/m.
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Humberto Moreira exhorta al GF a construir un acuerdo nacional

Colaborador (voz en off): El aspirante a la dirigencia nacional del PRI, Humberto Moreira, exhorta al Gobierno Federal a construir un acuerdo nacional que beneficie al país. 

Humberto Moreira, aspirante Pdte. Nal PRI: "... tiene la gran oportunidad histórica de llamarnos a todos los partidos, de trabajar y de cumplir compromisos que se establezcan...". Duración 18”/nbsg/m.



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· Humberto Moreira y Cristina Díaz presentan registro en el PRI

· Pide Senado preservar el Cerro de Moctezuma en Edomex 

· Critica PRD-ALDF nuevo incremento a gasolina

· En 1998 AMLO se alió con PAN

· Que en ningún momento nos gane la confianza: Moreira

· Une a PRI candidatura de Moreira: Rojas 

· Moreira se registra para dirigir al PRI

· La "Caravana Paso a Paso Hacia la Paz" pretende crear conciencia

· Gobierno de Oaxaca apoyará a la Caravana

· Peña Nieto propone estrategia para combatir crimen
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Humberto Moreira y Cristina Díaz presentan registro en el PRI

Karina Aguilar, reportera: Efectivamente y hasta el momento como candidato único, ya quedó registrada la fórmula encabezada por Humberto Moreira y Cristina Díaz, para presidente y secretaria general del Partido, respectivamente del Partido Revolucionario Institucional.

En un evento que tuvo lugar aquí en la explanada central del Comité Ejecutivo Nacional del PAN (sic), en las instalaciones centrales ubicadas, del PRI, perdón, en las instalaciones centrales ubicadas en lo que es la avenida Insurgentes.

El Partido Revolucionario Institucional, ahí estuvo representado, aquí representado por prácticamente todos los sectores de este Comité Ejecutivo Nacional, de este partido. Estuvo también Humberto Moreira, respaldado por el coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, por el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín; obviamente algunos exgobernadores se dieron cita en este lugar como: Fidel Herrera de Veracruz; también Ulises Ruiz, Oaxaca.

En estos momentos Humberto Moreira ha estado dando una conferencia de medios, en donde señala que, sin duda, el reto es trabajar por la unidad en el partido y fortalecer su estructura política.

Invita, precisamente, a todos los militantes de su partido, del PRI, para trabajar en pro de las elecciones que se tendrán lugar este año, concretamente dijo es necesario que a partir del 4 de marzo –que es cuando tomaría posición del cargo en caso de que sí sea aceptado, en caso de que no se registre alguien más como candidato a esta dirigencia nacional- pues estaría precisamente indicando los trabajos de cara a las elecciones de julio, tiene  4 meses para ello, unas elecciones municipales en el estado de Hidalgo y sobretodo las elecciones más importantes que son estado de México, Coahuila y Nayarit.

Por supuesto que también estuvo presente aquí el hermano de Humberto Moreira, Rubén Moreira -quien hay que recordar ya se registró también como candidato para la gubernatura del estado de Coahuila.

En este sentido Humberto Moreira ha señalado que en el partido caben todos, que los de mayor experiencia deberán ser sus asesores y que seguramente después del 4 de marzo estará reuniéndose con diversos sectores políticos del país, como el propio Presidente de la República, también estaría reuniéndose con los otros dirigentes partidarios como Gustavo Madero del PAN, como Jesús Ortega -bueno ya también tendría relevo en el PRD- pero es lo que dice, se acercaría con ellos para hablar de temas prioritarios. Es decir de l ajusticia social, de la marginación de la pobreza, pero de la seguridad –dijo- la seguridad no está transitando por buen camino ¿por qué? porque no se está llevando a cabo lo que es una segunda vía. Es decir trabajar en toda la prevención, lo que tiene que ver con justicia social, con marginación y con pobreza. Y en ese sentido, es lo que ha señalado hace unos instantes que acaba de terminar esta conferencia de medios, precisamente con Humberto Moreira, aquí en el Salón de Usos Múltiples del Partido Revolucionario Institucional.

El día de mañana a las 12 horas convocó ya la Comisión de Procesos Internos del PRI a la entrega del dictamen que lo podría ya acreditar como candidato presidente electo del PRI a Humberto Moreira y a como secretaria General de ese mismo partido a Cristina Díaz, la diputada federal con licencia y en este sentido será mañana entonces en el Auditorio Plutarco Elías Calles donde seguramente se le estará entregando este dictamen donde se señala que Humberto Moreira sería candidato único, el candidato de unidad como los priistas querían sacar adelante este partido y el reto como él mismo ha señalado es continuar con sacar adelante lo que son las elecciones federales del 2012 y por supuesto relevar al PAN en la Presidencia de la República.

Carlos Urdiales, conductor: Como dijo el propio Moreira ¿no? sacar a las “tepocas y víboras”, parafraseando claro a Vicente Fox cuando andaba en campaña allá en el año 2000.

Reportera: Así es, dice que ahora aplica precisamente la misma frase de Vicente Fox pero al contrario y que hay que sacar a las víboras prietas, tepocatas y cualquier clase de alimañas de Los Pinos y eso es lo que pretende hacer en el 2012.

Carlos Urdiales, conductor: Bueno, pues concurso de originalidad no lo ganaría ¿no? por lo pronto el próximo presidente nacional del PRI, y ya veremos.

Reportera: Bueno, esto fue una pregunta directa, fue una pregunta exactamente directa y él contestó de manera directa, más que otra cosa. Duración 5’02”/nbsg/m.
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Pide Senado preservar el Cerro de Moctezuma en Edomex 

México, Notimex: El Senado de la República pidió al INAH y a la Semarnat diseñar y ejecutar un programa de rescate, protección y preservación del Cerro de Moctezuma, en coordinación con los gobiernos del estado de México y el municipio de Naucalpan.

En la petición, el órgano legislativo indicó que en 1938 el entonces presidente de la República, Lázaro Cárdenas declaró la zona como "parque nacional" por albergar una amplia diversidad de ecosistemas.

Además de que dicha colina está inscrita en el Registro Público de Monumentos y Zonas Arqueológicas desde el 27 de octubre de 1988.

Sin embargo, la Cámara alta precisó que el Parque de los Remedios, del que forma parte el Cerro de Moctezuma, ha sido escenario de conflictos debido a que el municipio permite la construcción de inmuebles sin contar con un sustento técnico adecuado.

Al respecto la senadora del PAN, Adriana González Carrillo, afirmó que ese cerro se ha visto afectado severamente por la deforestación y por planes de desarrollo urbano que buscan fraccionar la zona.

Sostuvo que “el Cerro de Moctezuma es un símbolo en Naucalpan del mismo calado que lo son las Torres de Satélite; este cerro nos da identidad a los naucalpenses y nos permite tener un área de esparcimiento”.

Por ello, aseguró que el Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) y la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) deben salvaguardar ese cerro, “una de las piezas fundamentales del patrimonio histórico mexiquense”. Duración: 0, reoc/m.
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Critica PRD-ALDF nuevo incremento a gasolina
México, Notimex: El vocero del PRD en la Asamblea Legislativa, Alejandro Sánchez Camacho, criticó el primer aumento de 2011 al precio de la gasolina, que entra en vigor mañana sábado, toda vez que repercutirá en el costo de los productos de la canasta básica.

El diputado local dijo que con este nuevo incremento se pone en riesgo a la economía del país, pues genera un “efecto dominó” al afectar en los sectores agropecuario, pesquero, de transporte, pero sobre todo en la economía de las familias.

Ante ese panorama, Sánchez Camacho criticó la política del gobierno federal de aumentar los precios de las gasolinas y el diesel para darle prioridad a las finanzas públicas.

Insistió que con esas medidas se afecta la economía de cientos de familias mexicanas que reciben el año nuevo con un “raquítico” aumento del 4.1 por ciento al salario mínimo.

Por ello, el asambleísta demandó sensibilidad de los funcionarios de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) para que, dijo, en vez de pensar sólo en números, gráficas y estadísticas, piensen en los mexicanos que enfrentarán la cuesta de enero.

Sánchez Camacho subrayó que el inicio de 2011 se vislumbra ya con una escalada de precios principalmente de consumo básico, como pan, leche, tarifas eléctricas, gas LP, a lo que se suman, por segundo año consecutivo, los aumentos mensuales al precio de las gasolinas.

Sostuvo que así como la SHCP insiste que hay un desfase muy fuerte en los precios internacionales de las gasolinas en México, también debería considerar el desfase que existe entre los salarios de los trabajadores mexicanos y de la mayoría de los países de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económicos (OCDE). Duración: 0, reoc/m.
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En 1998 AMLO se alió con PAN

Luis Cárdenas, conductor: En 1998 Andrés Manuel López Obrador era presidente del Partido de la Revolución Democrática.

Antonio Echevarría Domínguez en ese año fue candidato del PRD para gobernar Nayarit, pero Echevarría no se fue únicamente con el PRD sino que renunció a su militancia perredista y encabezó la alianza integrada por el PAN, PRD, PT y PRS.

En 1999 Echevarría y López Obrador junto con los presidentes de los partidos de la alianza, obtuvieron un triunfo ¡histórico! En Nayarit.

Casi 12 años después el panorama es totalmente diferente y es que la herida de 2006 de esos, de los que argumentaban ‘fraude’, de los que gritaban, pues no ha cerrado. Con todo, se repitió la alianza en distintos estados.

Encinas se convierte hoy en pieza clave de una negociación de la que francamente no sabemos aún los alcances. El espaldarazo de Encinas llega a muchos sectores, hasta el mismo PRI ve con buenos ojos esta candidatura.

Los únicos que no quieren, los que no están de acuerdo, a los que no se han tomado en cuenta, es a los que deberían estar más interesados, a los que viven a diario, a los que sufren a diario –así lo dicen ellos– el gobierno de Peña Nieto, al gobierno del PRI en el Estado de México.

Las dirigencias estatales del PRD y del PAN en el Estado de México no han sido invitadas a los destapes, no se les toma en cuenta y sienten, es evidente, que hay una cargada a favor del candidato fuerte de Andrés Manuel López Obrador.

Es pregunta –solamente es pregunta– ¿se estará negociando la derrota de la oposición en el Estado de México a cambio de ‘algo’ en 2012?. Duración: 2’ 20”, reoc/m.
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Que en ningún momento nos gane la confianza: Moreira

México, Notimex: El ex gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, entregó a la Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI la solicitud de registro de la fórmula que conforma con Cristina Díaz para encabezar la presidencia y secretaría general del partido.

Acompañado por la diputada federal de Nuevo León con licencia, Moreira ofreció trabajar por la unidad del organismo político para que "en ningún momento nos gane la confianza" y de esa manera construir la estructura más fuerte que los lleve al triunfo en la elección de 2012. Duración: 0, reoc/m.
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Une a PRI candidatura de Moreira: Rojas
México, Notimex: El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, aseguró que esa fuerza política cerró filas en torno a la figura de Humberto Moreira, para encabezar la dirigencia nacional y, sobre todo, para construir un gran pacto nacional.

Afirmó que la candidatura de Moreira generó un consenso unitario de todos los sectores del Partido Revolucionario Institucional (PRI).

"Es un éxito y el partido tomará un nuevo ímpetu, y estoy seguro que nos vamos a ir a nuevas etapas de desarrollo político y triunfos en el futuro", subrayó.

Asimismo, respaldó el llamado que hizo Moreira al presidente Felipe Calderón y a las fuerzas políticas para construir un gran pacto nacional.

"Es algo que evidentemente tenemos todos que perseguir", apuntó. Duración: 0, reoc/m.
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Moreira se registra para dirigir al PRI

Francisco Reséndiz, reportero: Humberto Moreira se registró hace unos minutos ante la Comisión de Procesos Internos del Partido Revolucionario Institucional (PRI) como candidato a la presidencia de este organismo político. 

Acompañado por los líderes del Senado y de la Cámara de Diputados, así como por los dirigentes de los sectores y organizaciones priístas, el coahuilense advirtió que trabajará para que en ningún momento "nos gane la confianza y darle a los mexicanos el México que queremos". 

Precisó que el PRI al que aspira dirigir empujará la consolidación de un país con menos pobreza, más empleo y donde los mexicanos puedan salir a las calles seguros. 

En la explanada de la sede nacional del tricolor, donde cientos de priístas cobijaron el registro de la fórmula de Humberto Moreira y la diputada Cristina Díaz, el coahuilense confió en que su solicitud será aceptada. 

Será a las 15:00 horas cuando el órgano interno partidario dé por concluida su sesión para posteriormente analizar los documentos presentados por los contendientes a fin de elaborar el dictamen con el resultado que presentará mañana sábado. nbsg/m. Nota. Esta información también se difunció en Fórmula Online.
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La "Caravana Paso a Paso Hacia la Paz" pretende crear conciencia
Carlos Urdiales, conductor: La Caravana paso a paso hacia la paz, encabezada por activistas por los derechos humanos, tiene como finalidad crear conciencia, poner fin a los abusos.

Esto no va a ocurrir de la noche a la mañana con los migrantes centroamericanos que atraviesan el país con el sueño de llegar a la frontera Norte, a otro reto o quizá a otra pesadilla.

Pero, bueno, esos migrantes que atraviesan México ven violados de manera brutal, sistemática y multiplicada, sus derechos fundamentales, humanos.

Ningún estatus migratorio, ningún estatus irregular administrativo; en fin, ningún estatus puede justificar lo que se está haciendo con los centroamericanos en México, es decir lo que estamos haciendo los mexicanos –llámese cárteles, crimen organizado, mafias, funcionarios corruptos del INM o de donde sea, policías municipales, policías estatales, policías federales– a esas personas.

Entonces, esta Caravana paso a paso hacia la paz, pretende fundamentalmente eso: crear conciencia y jalar reflectores hacia esta problemática. Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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Gobierno de Oaxaca apoyará a la Caravana

Guadalupe Thomas, corresponsal: El gobierno de Oaxaca otorgará todas las facilidades para que la caravana "Paso a paso hacia la paz" haga uso de su derecho a la libre expresión, aseguró este viernes Dagoberto Carreño Gopar, subsecretario de Derechos Humanos de la secretaría general de Gobierno. 

En entrevista informó que la caravana de activistas en defensa de los derechos humanos de los inmigrantes centroamericanos que transitan por esta vía para llegar a los Estados Unidos contará con un dispositivo especial de seguridad. 

"Personalmente estaré en Chahuites para verificar que haya las condiciones necesarias de seguridad, el gobierno de Oaxaca tiene como premisa fundamental el respeto a los derechos humanos y da la bienvenida a toda actividad de quienes buscan sean respetados en el marco de la ley". 

Consideró que es importante abrir la interlocución con este tipo de expresiones toda vez que también buscan y deben ser escuchadas. "El gobierno de Oaxaca tiende la mano a estas manifestaciones y está dispuesto a colaborar con lo necesario para atender sus demandas". 

Una de las demandas que tiene la caravana de activistas es el esclarecimiento de la presunta desaparición de 50 ciudadanos centroamericanos en Chahuites, situación que se denunció verbalmente sin que hasta el momento se tengan mayores datos del hecho señalado. 

Participarán en esta caravana el padre Alejandro Solalinde Guerra, responsable del albergue "Hermanos del Camino", situado en Ixtepec, mismo que ha denunciado también amenazas de muerte de en su contra. nbsg/m.
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Peña Nieto propone estrategia para combatir crimen

El mayor desafío de México en 2011 contra el crimen es poner en práctica una nueva estrategia nacional basada en cuatro pilares: La prevención de la delincuencia, la creación de una nueva fuerza policiaca, la focalización de esfuerzos y una responsabilidad compartida, afirmó el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, en un articulo publicado por el diario británico Financial Times. 

En el artículo "11 para 2011: ¿Cómo debe tratar la violencia México?" Peña Nieto señala que el país debe tener un objetivo claro para reducir el número de asesinatos, secuestros y extorsiones de manera significativa en los próximos cinco años. 

El primer pilar de la estrategia del gobernador mexiquense señala que se debe prevenir el crimen, "actuar para evitar que la delincuencia se produzca en lugar de reaccionar una vez que un crimen se ha cometido" y para lograrlo propone reducir la desigualdad de oportunidades, tomando como base la cobertura universal de seguridad social: la cobertura de salud, pensiones y prestaciones por desempleo, además de una educación de calidad. 

El segundo pilar, señala Peña Nieto, es crear una fuerza policial que esté capacitada específicamente para combatir la delincuencia organizada y para hacer justicia en el país de manera más eficaz. Es imperativo fortalecer la inteligencia policial para atacar a las operaciones de lavado de dinero de organizaciones criminales, y para golpear sus finanzas. 

En tercer lugar, señala que la estrategia debe focalizarse primero en los municipios más violentos del país, y luego en los que son más vulnerables a futuros brotes de violencia y en una tercera etapa debe extender la estrategia para el resto del país. 

El último pilar, concluye el gobernador mexiquense, debe ser la responsabilidad compartida. 

A nivel nacional, la estrategia de reducción de la violencia debería obligar a todos los niveles de gobierno y la sociedad civil para apoyar la política estatal a largo plazo, y a nivel internacional, se necesita la cooperación en materia de intercambio de inteligencia, y la recolección de información conjuntas, en particular entre los principales países productores y de consumo de drogas en la región, como Colombia, Perú y Estados Unidos. nbsg/m. 
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Banxico calcula crecimiento sostenible e inflación a la baja en 2011
México, Notimex: México registrará este año una economía con crecimiento sostenido y una inflación a la baja, aunque aún existen riesgos como una menor actividad económica en Estados Unidos y la acelerada entrada de capitales al país, afirmó Agustín Carstens.
El gobernador del Banco de México (Banxico) aseguró que será un reto para México lidiar con la entrada masiva de capitales externos, pues en el corto plazo pueden generar distorsiones y burbujas en el precio de los activos, como en el tipo de cambio.

Sin embargo, aclaró que el Gobierno mexicano no impondrá impuestos a la entrada de este tipo de capitales –generados por la política de la Reserva Federal de Estados Unidos– ni impondrá controles al tipo de cambio, como ocurre en otras naciones.

Dichas medidas son incompatibles, ya que no se debe penalizar la entrada de capitales que, en el mediano y largo plazos, resultan vitales para el desarrollo del país, aseguro al participar en el Seminario de Perspectivas Económicas 2011, organizado por el ITAM.

El banquero central resaltó que ha mejorado el panorama para el crecimiento económico en 2011 y previó que continuará la recuperación del mercado doméstico, toda vez que la reactivación del crédito y mayores obras de construcción apoyarán el crecimiento del consumo y de la inversión.

Esto permitirá para 2011 un crecimiento más balanceado entre las fuentes externas e internas, ya que el sector exportador del país no tendrá el crecimiento que ha tenido en el pasado.

Carstens destacó finalmente que México tuvo un mejor entorno inflacionario en 2010, a pesar del alza al IVA y el deslizamiento en los precios de las gasolinas.

La inflación, dijo, cerró en 4.4 por ciento, lo que reflejó un mejor desempeño, pues se esperaba un incremento de hasta 4.9 por ciento y las perspectivas para 2011 son favorables.

En cuanto a los salarios, dijo que se mantienen "bien comportados" y la brecha del PIB se mantiene negativa, lo que hace factible una reducción importante de la inflación en los próximos meses.

Así, la inflación se podrá insertar de manera sostenible en el rango objetivo de 3.0 por ciento, con un margen de un punto porcentual, mientras que la política monetaria se modelará conforme se vaya cumpliendo esta meta, subrayó.

Duración: 0, reoc/m.
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Resumen:

· Califica Ramírez Marín como positiva salida de Juan Molinar de gabinete 

· Existía una relación muy tensa entre Molinar y el Congreso: Ramírez Marín

· Acompaña Ramírez a Moreira a su registro como candidato a dirigir el PRI

· Izquierda dará la batalla en Edomex: Camacho Solís

· Circulan documento que evidencia impedimento de Encinas para Edomex
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· Ofrece Moreira diálogo abierto para debatir sobre México

· Entra Roberto Gil al equipo presidencial
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Califica Ramírez Marín como positiva salida de Juan Molinar de gabinete 
Israel Aldave, reportero: Ante los cambios en el gabinete federal, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, calificó de positiva la salida Juan Molinar Horcasitas. 

Reconoció que había una relación tensa con el Poder Legislativo.

“Son normales en las administraciones. Si son para que la administración mejore, que seguramente con esa intensión se hace, bienvenidos. Creo que en algunos casos era más importante que en otros o más urgentes que en otros. Creo que necesitamos avanzar en materia de comunicaciones y ya había una relación que se había puesto tensa entre el secretario y el Congreso”, comentó el diputado presidente.

Confirmarte que no será a las 19:00 horas de este viernes cuando el presidente Felipe Calderón oficialice esta serie de cambios. Duración: 1’/lgg/m
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Existía una relación muy tensa entre Molinar y el Congreso: Ramírez Marín

Ariel Sosa, reportero: A las 19:00 horas de hoy, en la residencia oficial de Los Pinos, el presidente Felipe Calderón anunciará los primeros cambios de este 2011 en su gabinete. 

Se dice que el titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, será sustituido por Dionisio Pérez Jácome, actual subsecretario de Hacienda; y en segundo caso, la titular de Energía, Georgina Kessel, será designada nueva directora de Banobras y su cargo será ocupado por el también subsecretario de Hacienda José Antonio Meade. 

Hace unos momentos entrevistamos en la residencia de Los Pinos, al presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez, quien señaló lo siguiente sobre los cambios anunciados esta tarde.

“Son normales en las administraciones. Si son para que la administración mejore, que seguramente con esa intensión se hacen, bienvenidos. Creo que en algunos casos era más importante que en otros o más urgentes que en otros. Creo que necesitamos avanzar en materia de comunicaciones y ya había una relación que se había puesto tensa entre el secretario y el Congreso.

“No tengo conocimiento de que vayan a ocurrir, pero si se dan están, por supuesto, totalmente justificados, siempre es positivo que las administraciones se renueven”, comentó el diputado presidente. Duración: 1’50”/lgg/m
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Acompaña Ramírez Marín a Humberto Moreira a su registro como candidato a dirigir el PRI

Sergio Perdomo, reportero: Ante unas dos mil personas, Humberto Moreira se registró hoy ante la Comisión de Procesos Internos del Partido Revolucionario Institucional (PRI) como candidato a la presidencia de este organismo político. 

Mañana, al mediodía, se otorgará el registro oficial en acto masivo. Lo acompañó la diputada con licencia de Nuevo León, Cristina Díaz, que aspira a la secretaría general.

Moreira ofreció trabajar por la unidad del partido para que en ningún momento les gane la confianza.

Precisó que el PRI al que aspira dirigir empujará la consolidación de un país con menos pobreza, más empleo y donde los mexicanos puedan salir a las calles seguros. 

El coahuilense advirtió que trabajará para que en ningún momento "nos gane la confianza y darle a los mexicanos el México que queremos”.
Al registro de Moreira en la sede del PRI, se dieron cita, entre otros, el presidente de la Cámara de Diputados, el yucateco Jorge Carlos Ramírez Marín; el coordinador del PRI en San Lázaro, Francisco Rojas; los ex gobernadores de Oaxaca, Ulises Ruiz; de Veracruz, Fidel Herrera; de Guerrero, René Juárez Cisneros; de Quintana Roo, Joaquín Hendricks Díaz y al saliente Félix González; también estuvo Rubén Moreira, quien aspira a ser gobernador de Coahuila. Duración: 2’/lgg/m
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Izquierda dará la batalla en Edomex: Camacho Solís

Jorge Almaquio, conductor: Con el candidato del PT, Convergencia e Izquierda Democrática a la gubernatura del Estado de México, Alejandro Encinas, dice Manuel Camacho Solís que la izquierda dará una fuerte batalla al PRI.

La aspiración de Alejandro Encinas al gobierno de Edomex le complica la sucesión a Enrique Peña Nieto y al PRI mexiquense, aseguró el dirigente del Diálogo para la Reconstrucción de México, Manuel Camacho Solís.

En entrevista Camacho Solís indicó que el candidato del tricolor deberá ser sometido a reglas de racionalidad política y no ser designado por capricho personal ya que esperaban la división de la izquierda pero esta no se dio.

Manuel Camacho Solís: “Se los digo con toda claridad, o sea, el gobernador lo que está esperando es que nosotros nos dividamos, o sea, entre peor candidato y más divididos estemos entonces él va a poder imponer a quien se le pegue la gana. Eso ya se acabó porque él sabe que hoy la izquierda tiene un candidato muy fuerte”.

Reportero: Camacho Solís advirtió que con Encinas Rodríguez van en serio a hacer política y a buscar que la gente en el Estado de México se entusiasme.
Duración: 1’ 33”, reoc/m.
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Circulan documento que evidencia impedimento de Encinas para Edomex

Leopoldo Espejel, reportero: En el Comité Ejecutivo Nacional del PRD ha circulado ya un documento del cual tiene conocimiento el Consejo Político Nacional y que no es otra cosa que evidencia el impedimento que tendría Alejandro Encinas Rodríguez para se candidato a la gubernatura del Estado de México.

En lo que se ha señalo como Fuego Amigo, se evidencia que Alejandro Encinas no cumple con la residencia efectiva a la entidad, que no es menor a cinco años anteriores al próximo 3 de julio, así se refiere el artículo 68 en su fracción segunda de la Constitución particular del Estado de México.

Dice en este comunicado, que desempeña un cargo de elección popular respecto a una circunscripción plurinominal que por ningún motivo comprende el Estado de México, en todo caso, si alguna vez tuvo residencia, agrega este texto, efectiva en el Edomex es inconcuso que ésta sea interrumpida, por lo que el requisito temporal de 5 años, residencia efectiva, no la puede satisfacer.

El pasado 30 de noviembre, Encinas reconoce que evidentemente le faltan 5 meses para acreditar la residencia y que con la intención de correr el riesgo de una irresponsabilidad, dijo que en este momento se tendría que dejar en manos del Tribunal Electoral su candidatura.

Continúan surgiendo documentos y parece ser que el perredismo en el Estado de México no respaldaría del todo a Alejandro Encinas. Duración: 2’/lgg/m
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Encinas: cumplo con los requisitos

Guillermo Ochoa, conductor: Alejandro Encinas aseguró que cumple con todos los requisitos para contender por la gubernatura del Estado de México.

En una entrevista que le concedió a Brozo en El Mañanero, el aún coordinador de los diputados perredistas aseguró que la unidad en su partido es fundamental para ganar este año y en las elecciones de 2012.

Confió en que Andrés Manuel López Obrador y Ebrard sean respetuosos cuando su partido defina al aspirante a la Presidencia de la República: 

“Ustedes han platicado, incluso es del dominio público, que el posicionamiento y el acuerdo que se tiene, es que nos representará quien esté mejor posicionado; más aún, si hubiere algún diferendo yo creo que la ruta más indicada es que sería una elección universal, pública y abierta la que definiera la candidatura y no habría ningún problema de división entre nosotros”. Duración: 52”, reoc/m.
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Ofrece Moreira diálogo abierto para debatir sobre México
México, Notimex: El candidato único a la presidencia del PRI, Humberto Moreira, ofreció un diálogo abierto con todos los actores y partidos para tratar los grandes problemas del país como la pobreza, la inseguridad, el desempleo y la calidad educativa.

En rueda de prensa, el coahuilense refrendó su disposición de sentarse a dialogar con los dirigentes de las fuerzas opositoras siempre y cuando sea para pactar compromisos concretos y darles cumplimiento pues, señaló, “para el PRI lo más importante es México”. Duración: 0, reoc/m.
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Apoyo de AMLO a Encinas unirá izquierda: Ebrard

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: El apoyo de Andrés Manuel López Obrador a Alejandro Encinas para la gubernatura del Estado de México, es el primer paso para la unidad de la izquierda.

Así lo observa el jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubón.
Duración: 16”, reoc/m.
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Calderón: vamos a resolver problema de seguridad
México, Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa pidió a los representantes diplomáticos en el exterior decir que en México se tiene un problema de seguridad, que se está combatiendo “y lo vamos a resolver”.

En el almuerzo con motivo de la XXII Reunión Anual de Embajadores y Cónsules, el Mandatario subrayó que México está decidido a lograr los estándares de seguridad que merecen los mexicanos y el gobierno a consolidar un país de leyes y de instituciones. Duración: 0, reoc/m.
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Entra Roberto Gil al equipo presidencial

Redacción: El diputado federal panista Roberto Gil Zuarth figurará entre los cambios que se aplicarán en el gabinete y el equipo de trabajo del presidente Felipe Calderón. 

Gil sustituirá en la Secretaría Particular de Los Pinos a Luis Felipe Bravo Mena.
Gil Zuarth contendió fallidamente por la presidencia nacional del PAN, a inicios de diciembre pasado.

Su designación formará parte de los ajustes que se prevé anuncie el propio presidente Felipe Calderón hacia las 19 horas de hoy mismo.

Como anticipó el portal de El Universal esta tarde, estos cambios incluirán la salida de los secretarios de Comunicaciones y Transportes y de Energía.

En el primer caso, el titular de la SCT, Juan Molinar Horcasitas, será sustituido por Dionisio Pérez Jácome, actual subsecretario de Hacienda. No se sabe que Molinar Horcasitas vaya a tener otra encomienda en el gobierno Calderón.

En el segundo caso, la titular de Energía, Georgina Kessel, será designada nueva directora de Banobras y su cargo será ocupado por el también subsecretario de Hacienda José Antonio Meade. /lgg/m
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Pide PVEM-ALDF promover calles peatonales en DF 

México, Notimex: La bancada del PVEM en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) exhortó a los 16 jefes delegaciones a promover la conservación y construcción de calles peatonales en sus demarcaciones a fin de impulsar su desarrollo.

Al hacer el llamado, los diputados locales del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) pusieron como ejemplo las calles peatonales que realizó el Gobierno del Distrito Federal en el primer cuadro de la ciudad.

Indicaron que el Plan de Recuperación de Espacios Públicos del Centro Histórico de la ciudad de México es muy importante debido a que a través de éste se impulsa el desarrollo sustentable, turístico y se reactiva la economía del lugar.

Por ello, en un comunicado, esa fracción parlamentaria insistió en la importancia de aumentar el número de calles peatonales en el primer cuadro de la ciudad y en las 16 delegaciones políticas que conforman la capital del país. Duración: 0, reoc/m.
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Con Moreira buscaremos la Presidencia: Martínez y Martínez
México, Notimex: El ex gobernador de Coahuila, Enrique Martínez y Martínez, aseguró que el PRI con el liderazgo de Humberto Moreira podrá recuperar la Presidencia de la República en el 2012.

Entrevistado al término del registro de Moreira como candidato a la dirigencia nacional priista, Martínez y Martínez sostuvo que el político coahuilense tiene el perfil que todos los priistas y los mexicanos esperan, pues con su juventud habrá de darle el camino a un PRI renovado y un activo más cercano a la gente.

"Y creo que está en las mejores condiciones para hacer un excelente papel", subrayó.

Dijo que todos los priistas están entusiasmados, encaminando las cosas y haciendo estrategias propias para alcanzar el fin que tienen todos los partidos que es el ganar las elecciones.

Admitió que como nunca se están haciendo las cosas para lograr la unidad.

"Yo creo que como nunca, estamos teniendo una renovación del Comité Ejecutivo Nacional, de unidad, muy tersa, muy convencida, de convicción y todos los grupos políticos, todos los actores políticos, estamos en la misma frecuencia", concluyó.

Duración: 0, reoc/m.
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Permite Congreso colimense poner nombre de exgobernador a calle

Colima, Notimex: Por considerarlo violatorio de la Constitución, la mayoría del Congreso del Estado rechazó una propuesta para que el nombre del fallecido ex gobernador Jesús Silverio Cavazos Ceballos no sea aplicado a calles, escuelas, o cualquier espacio público.

La propuesta fue presentada hoy por el panista Milton de Alva Gutiérrez, quien recordó “la existencia de dos averiguaciones previas, una en la Procuraduría General de la República y otra en la Procuraduría General de Justicia del Estado, por los delitos de enriquecimiento ilícito y lo que más resulte contra Silverio Cavazos”.

Dijo que si bien “ya no es posible por obvias razones ejercer acción penal en su contra, también es cierto que no se ha esclarecido si en su momento tuvo participación en actos ilícitos derivados de lo que se denunció, y por tanto aún está en duda la honorabilidad de esta persona”.

La propuesta generó un debate en el recinto legislativo, en el que el priista Germán Virgen Verduzco señaló que la petición de su homólogo panista violenta derechos constitucionales.

“El artículo 20 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, menciona como un derecho de toda persona imputada, que se presuma su inocencia mientras no se declare su responsabilidad mediante sentencia emitida por el juez de la causa”, aclaró.

En se sentido, la coordinadora de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Itzel Ríos de la Mora, recordó también el principio del derecho, respecto a que nadie puede ser considerado culpable hasta en tanto no quede demostrada su culpabilidad.

Por su parte, el diputado Alfredo Hernández Ramos, coordinador de la fracción de Nueva Alianza, explicó que el nombre de las escuelas no se asigna por la ocurrencia de una persona o secretaría, sino porque lo piden padres de familia, alumnos y maestros, que envían una terna a la Secretaría de Educación, y con base en los currículos se toma la decisión.

En su intervención, el panista Raymundo González Saldaña expresó que el documento presentado por De Alva Gutiérrez no transgrede a nadie ni ofende al ex gobernador, “y lo único que se solicita es que no se ponga su nombre a inmuebles escolares o lugares públicos, hasta en tanto no concluyan las investigaciones al extinto ex gobernador”.

Sometida a votación, la propuesta de exhorto fue rechazada por los legisladores locales del PRI y Nueva Alianza, por lo que no alcanzó los sufragios necesarios.

Duración: 0, reoc/m.
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Preparar elección de 2012, reto de IFE para este año: consejeros
México, Notimex, Jorge Rivas Navarro, reportero: Consejeros del IFE consideraron que uno de los principales retos que tendrá el órgano electoral durante este año será preparar la elección federal de 2012, en la que se elegirá nuevo presidente de la República e integrantes del Congreso de la Unión.

Durante una entrevista con Notimex, el consejero Marco Antonio Baños destacó que uno de los desafíos del Instituto Federal Electoral (IFE) para 2011 es el de preparar toda la logística de la elección federal, cuyo proceso iniciará la primera semana de octubre próximo.

Explicó que en este marco se revisarán los formatos de la documentación electoral, los materiales, la estrategia de la integración de las mesas directivas de casilla, y cuáles son los materiales que se utilizarán para capacitar a los ciudadanos que resulten sorteados.

Agregó que otros de los retos es la administración y distribución de los tiempos del Estado en radio y televisión en las entidades federativas en las que este año se celebrarán elecciones, ya que el IFE es la única autoridad facultada para el efecto.

A ello se suma el que “si alguna de las disposiciones de las leyes locales se vulnera a través de los spots que los partidos políticos coloquen al aire, tendríamos que atender cualquier solicitud de medidas cautelares que emitan los organismos electorales locales”, dijo.

Subrayó que otro reto central es avanzar rápidamente en la actualización del Padrón Electoral, ya que ello sólo se podrá hacer hasta el 15 de enero de 2012.

También está la renovación de más de siete millones de credenciales de elector con terminación 03, así como avanzar con el Registro Civil para dar de baja a las personas que fallecieron y que no nos han reportado hasta el momento.

Además, resaltó, está la preparación de lo que tiene que ver con el voto de los mexicanos que residen en el extranjero, por lo que en el transcurso del presente mes se instalará la unidad que se encargará de organizar la recepción del mismo.

Baños Martínez comentó que todo lo anterior se hace a través de un mecanismo que diseñó el Consejo General, independientemente de que los diputados no han designado aún a los tres nuevos consejeros.

En entrevista por separado, el consejero Alfredo Figueroa señaló que a partir de la reforma de 2007, el IFE tiene una vinculación más estrecha con los procesos electorales locales, sobre todo a través del Padrón Electoral y las listas nominales.

Más adelante, resaltó que las siete elecciones locales que se celebrarán este año tienen su complejidad, pero una de las que requiere una solución específica es la del estado de México, porque en la zona conurbada de la ciudad de México vive 75 por ciento de los electores mexiquenses.

Subrayó que lo anterior hace suponer que muy probablemente algunas estaciones de radio y televisión del Distrito Federal atiendan la elección del estado de México, ya que hay una situación de insuficiencia de las estaciones que están en esa entidad.

Figueroa refirió que “estamos preparándonos para 2011 en muchos sentidos, y una parte importante tiene que ver con la reglamentación de tres capítulos: uno de ellos es el nuevo reglamento de radio y televisión, otro con el de quejas y denuncias, y también el de fiscalización.

Manifestó que la planeación del proceso electoral 2012 supone la elección durante el año de los 32 consejos que serán las autoridades locales para los comicios federales.

Asimismo, adelantó que en octubre “tendremos que tener listo un proyecto de acuerdo con el que nombremos a ciudadanos distinguidos en el país, quienes van a ser nuestras autoridades a nivel local”. Duración: 0, reoc/m.
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Llama Segob a acelerar la profesionalización de las corporaciones policiacas
Conductora: El secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, inauguró los trabajos de la Primera Reunión Nacional de Secretarios Ejecutivos del 2011. 

Ahí, destacó la importancia de que los gobiernos de cada entidad suscriban los convenios de adhesión para implementar el nuevo modelo de policía estatal acreditable. 

“El nivel de profesionalización del estado de fuerza de las entidades con el corte que seguramente lo verán al 30 de diciembre pasado el promedio nacional es de 8.96 por ciento de su personal capacitado”, indicó Francisco Blake Mora, secretario de Gobernación. Duración: 1’/lgg/m
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