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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Calderón y Ramírez Marín a favor de concretar reforma para proyectos de infraestructura
· Ramírez Marín aseguró que SEGOB debe explicar sobrevuelo de aviones de EU

· Restaurante de diputados proporciona alimentos sanos
· Arturo Zamora: Iniciativa para crear una policía fronteriza 

· Posponen discusión de Reforma Laboral presentada por el PRI

· Diputados analizan reducir trámites de la Ley de Adopción 

· Diputados analizarán propuesta de Reforma Fiscal del PRI
· Unidad PRI, hará la diferencia en el 2012: Moreira

· Padierna con cuentas suficientes para ganar presidencia PRD
· El fin semana se llevará a cabo elección interna en PRD

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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Calderón y Ramírez Marín a favor de concretar reforma para proyectos de infraestructura
Francisco Zea, conductor: En Los Pinos, el presidente Felipe Calderón y el titular de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, se manifestaron a favor de concretar la reforma que daría paso a la suma de inversiones privadas y públicas para diversos proyectos de infraestructura. Durante la toma de protesta al Consejo Directivo 2011-2012 de la Cámara Mexicana de la Industria de la Construcción, el Ejecutivo llamó a aprobar la iniciativa que envió a San Lázaro en el 2009 para contar con una ley de asociaciones público-privadas.

Insert Felipe Calderón:”Estamos haciendo grandes obras amigas y amigos que con esquemas novedosos de asociaciones público-privadas que son seguras y rentables pueden dinamizar el crecimiento de este sector”.
Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Desde el Poder Legislativo estamos diseñando el mejor marco jurídico para que la interacción en la iniciativa privada y el gobierno se lleve a cabo en el mejor escenario posible, de tal forma que permita dar certidumbre a las inversiones y asegure la construcción de las grandes obras que lleven el desarrollo hasta al ultimo rincón del país”. Duración 1´10´´, ys/m. 
Nota: La nota también se transmitió en Enfoque, en Canal 11
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Ramírez Marín aseguró que SEGOB debe explicar sobrevuelo de aviones de EU

Mónica Romero, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que la secretaría de Gobernación debe explicar con base en que tratado se autorizó a  Estados Unidos enviar aviones no tripulados a territorio mexicano.

Entrevistado al término de la sesión de este jueves, el diputado aseguró que no hay facultades para ningún funcionario mexicano de autorizar a una entidad de un gobierno extranjero para hacer sobre vuelos de investigación.

Jorge Carlos Ramírez Marín: A mí me parece que los sobre vuelos, tripulados o no, ameritan una información y un desahogo procesal que no veo en este caso.

Es decir, no encuentro entre las facultades de ningún funcionario mexicano poderle dar la autorización a una entidad de un gobierno extranjero para hacer sobre vuelos de investigación de seguridad en nuestra frontera.

Mónica Romero, reportera: Por lo anterior, el presidente de la Cámara destacó que debido que se trata de una cuestión de espacio y soberanía, es la secretaría de Gobernación la que debe explicar con base en que tratado, acuerdo internacional, o documento que tenga un valor legal se han autorizado esos sobre vuelos.

También señaló que la secretaría de Relaciones Exteriores y las dependencias encargadas de la seguridad deben dar una explicación al respecto. Duración 01´29”/gh/m
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Restaurante de diputados proporciona alimentos sanos
Sandro Canún, conductor: La Cámara de Diputados informó que su restaurante proporciona alimentos sanos, Patricia Rodríguez nos tiene toda la información.
Nino Canún, conductor: Bueno usted le paga a los diputados para que vayan a discutir si están comiendo productos sanos, no productos sanos, si están lavados o no, a mi que diablos me importa todo eso, a mí que me preocupa todo eso y si se enferman y les da diarrea de todas maneras no van a ir y si no se enferman y no les da diarrea nada más pasan lista y se van, pero bueno, a ver qué pasa con esta discusión bizantina sobre la comida.
Patricia Rodríguez, reportera: Pues al paso salió la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados luego de que el legislador del PT, Mario Di Costanzo denunció con documentos en mano la supuesta contaminación con eses fecales de los alimentos que se expenden en el restaurante Los Cristales ubicado al interior del Palacio Legislativo de San Lázaro. Primero en un comunicado la Cámara baja explicó que se atendieron de forma inmediata estas quejas, pero añadió que es una respuesta adicional al monitoreo sanitario que permanente ejercen los Laboratorios Villa Real, tanto de los alimentos como del agua de ahí que hasta ahora, durante la presente legislatura no se ha presentado conciencia sanitaria de ninguna índole. Más tarde el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín declinó demeritar los documentos del legislador petista aunque dejó en claro que hay otros estudios que no coinciden con lo denunciado.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Se supervisa la calidad de los alimentos, precisamente hoy le solicite la información a la Dirección de Administración y nos dice que hay un monitoreo permanente que realiza una empresa particular que se llama Laboratorios Villa Real que es quien asegura que el restaurante funciona dentro de estándares normales de higiene. Hasta hoy no he recibido reportes de diputados afectados, sí los he recibido cuando los asaltan o cuando alguna cuestión, nadie se ha quejado…con mucha frecuencia como ahí”.

Patricia Rodríguez: Y para demostrar que no hay ningún problema, Ramírez Marín comió en este establecimiento junto con otros legisladores aún y cuando previamente el diputado Mario Di Costanzo pidió la clausura de este establecimiento.

Insert Mario Di Costanzo:”La sesión anterior entregue una serie de pruebas de las cochinadas que hay en el restaurante y sigue abierto y no solamente sigue abierto, no nos han dado un informe, ahora quieren negar la existencia de dichos análisis, el dueño del restaurante, el señor Enrique Álvarez ya me anda calumniando en la televisión, ya anda, el día de ayer a mi asistente, la esposa del dueño la amenazó; entonces yo quiero que me diga usted cuándo van a clausurar ese restaurante y dejemos de comer las porquerías que nos están dando, porque es su obligación velar por la salud de los diputados “. 

Patricia Rodríguez: Déjame decirte que en el comunicado de la Cámara se enfatiza que el restaurante en cuestión es administrado por el señor Enrique Álvarez Robles, miembro de una familia de centenaria tradición en el manejo de  este tipo de establecimientos. Duración 3´27´´, ys/m.  
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Los Des-hechos

Daniel Seangeado, reportero: … Vámonos al mundo San Lázaro donde vieron puente y se les antojó viaje y es que los diputados decidieron que regresarán a sesionar hasta el próximo miércoles, escuche por qué:

Dip. Jorge Carlos Ramírez Marín, Pdte. HCDD: “El diputado sí consigue su boleto para venir a sesionar y la gente que está de vacaciones que quiera retornar a su lugar pues ahorita tiene más dificultades todavía”.

Imagen de los pitufos en el que dice “A ver si tú puedes hacer que trabaje este pitufo flojo bueno para nada.

Reportero: ¿Ya vio? Si no son abusivos, son considerados.

Imagen de pitufo descansando. Duración 48”, nbsg/m. 
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Arturo Zamora: Iniciativa para crear una policía fronteriza 

Vía telefónica Arturo Zamora, diputado vicecoordinador de la bancada del PRI en la Cámara del PRI, el tema migratorio se complica cada vez por los acontecimientos. 

También pareciera casi coyuntural que haya planteado junto con Ramírez Marín la iniciativa para crear una policía fronteriza, porque es necesario blindar las fronteras de nuestro país. 

Se está viviendo un espiral de violencia, que se ha acrecentado en las fronteras del país. 

Se vio y la creación de esta policía tenía que ser a través de un grupo común que es la SSP, la cual tiene que cumplir los rangos de estándares de confiabilidad de sus elementos y por otro lado, una altísima capacitación para evitar los problemas de corrupción sobre todo en temas migratorios, aduanales, con las tareas que está haciendo Gobernación, Hacienda y la propia autoridad de seguridad pública. 

La perspectiva que nosotros tenemos es brindar una nueva herramienta, un nuevo instrumento, ahora que nos estamos dando cuenta que nuestras fronteras son tremendamente frágiles. 

Es necesario crear una forma muy especializada de una corporación que venga a blindar la fragilidad que tenemos en la franja fronteriza. 

Tiene que tener una magnifica relación con policías de frontera, debe ser una policía altamente especializada, capacitada donde se aproveche la tecnología que se tiene en la SSP, los recursos económicos y administrativos, para buscar la manera de blindar nuestras fronteras. 

La propuesta fue firmada el día de ayer que fue presentada por varios diputados de diferentes partidos, ya está turnada a la comisión de seguridad, se estima que esta iniciativa de septiembre, seguramente ya estará lista para votarla, mandarla al senado y construir un esquema con el ejecutivo para que también asuma las bondades de este tipo de iniciativas que seguramente serán muy provechosa, ya la ejecución de la misma. Duración 13’04”, nbsg/m. 
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Posponen discusión de Reforma Laboral presentada por el PRI

Irma Pérez Lince, conductora: La Comisión de Trabajo en la Cámara de Diputados pospuso la discusión de la iniciativa de Reforma Laboral que presentó el PRI, el Partido del Trabajo argumentó irregularidades en la convocatoria para celebrar la sesión.

Dip. Mario Di Costanzo, PT: ¿Por qué no hacer bien las cosas? Si usted quiere mantener la pulcritud en el proceso de un tema trascendental para el país, yo le rogaría presidente, con todo respeto, pues que se respeten las formas y que vuelva a convocar y el martes si quiere o el miércoles pasar la aplanadora, la van a pasar”.

Conductora: El PRI acusó al Partido del Trabajo de entorpecer el trabajo legislativo.

Dip. Francisco Rojas, PRI: “Esto es simplemente buscar el entorpecimiento y desinformar a la opinión pública y sobre todo tratar de meter ruido entre la clase trabajadora del país para sacar beneficios públicos”.

Conductora: El análisis de la Reforma Política comenzará el próximo miércoles cuando los diputados reinicien actividades, después de este fin de semana largo. Duración 1’/nbsg/m. 
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Diputados analizan reducir trámites de la Ley de Adopción 

Irma Pérez Lince, conductora: La bancada del PAN en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para expedir la Ley de Adopción; la intención es reducir los trámites para que más niños y niñas puedan integrarse a una familia. 

Dip. Mirna Lucrecia Camacho, PAN: “Esta diversidad de ordenamientos en materia de adopción y su procedimiento complica y confunde a las personas que pretenden adoptar entre tantos requisitos legales y administrativos propiciando también un retardo al acceso de un hogar a los niños y niñas que esperan ser adoptados”.

Conductora: La Ley de adopción busca otorgar a menores de edad el derecho a desarrollarse dentro de un hogar donde se garantice sus necesidades de alimentación, salud, educación y sano esparcimiento. Duración 41”, nbsg/m. 
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Diputados analizarán propuesta de Reforma Fiscal del PRI
Mónica Romero, reportera: El presidente de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados, Mario Alberto Becerra, aseguró que la instancia aseguró que la instancia legislativa que encabeza hará un análisis a fondo de la propuesta de Reforma Fiscal del senador Manlio Fabio Beltrones para conformar una iniciativa integral, señaló que el país requiere de ingresos permanentes que puedan sustituir al ingreso del petróleo para satisfacer a las finanzas públicas sin incrementar los impuestos.

Becerra Pocoroba destacó que su bancada analizará la propuesta para adecuarla.

Insert Alberto Becerra:”Nuestro deber va a ser el hacer una análisis y en su caso poder hacer las adecuaciones necesarias o convenientes para mejorarla, pero esto tiene que pasar por la labor de análisis y yo pensaría que esto no va a acontecer en los próximos días, esto tiene que ser madurado, ¿no? o sea hace mucho tiempo esto no teníamos la oportunidad de tener una reforma de esta envergadura y yo pensaría que debemos ser muy consientes de los tiempos ¿no?”.

Mónica Romero: Por su parte el vicecoordinador del grupo parlamentario del PAN, Carlos Alberto Pérez Cuevas, reiteró que su bancada promoverá un mecanismo conjunto que fortalezca la Reforma Fiscal, en tanto llamó a los legisladores a mostrar mayor voluntad política para evitar que pase más tiempo y que el tema se vaya al olvido. Indicó que las observaciones que se limitan a una reforma del senador Manlio Fabio Beltrones deben ser tomadas en cuenta y no criticadas para buscar puntos de coincidencia para eliminar los privilegios fiscales y fortalecer la tasa tributaria. El legislador panista calificó como inviable la propuesta de Beltrones al menos cuando se encuentra hasta este momento. Duración 1´55´´, ys/m. 
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Anibal Gutiérrez: Reacciones de Hacienda a Reforma Fiscal del PRI 

Aníbal Gutiérrez, colaborador: Revisando el boletín que saca la Secretaría de Hacienda, efectivamente hay una parte técnica que hay que revisar, pero recuerdo que en una semana crítica de definición de ley de ingresos y de egresos la Secretaría de Hacienda dio cinco estimaciones distintas de cómo podía quedar el nivel de ingresos a partir de unas propuestas de los diputados. 

Entonces, ya se da primero esa señal de que las cifras hay que trabajarlas, hay que verlas y que no tenemos realmente certeza ni una base de datos ni una confiabilidad en términos de este tipo de números, pero quien tiene el chillón por el palito es Hacienda porque sus cifras son las oficiales. 

Me llamó mucho la atención la gran diferencia en las cifras que se están presentando, la propuesta del PRI señala que se van a generar 140 mil millones de pesos y la observación de Hacienda es que se van a perder 220 mil. Esto no contribuye a la toma de decisiones ni le da certeza. 

Creo que hubo una sobrereacción de Hacienda en términos de ser tan contundentes en esto, pero me parece que ahí entra el factor político, de cara a la elección de mediados de este año y del 2012. Duración 2’52”/nbsg/m.
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Unidad PRI, hará la diferencia en el 2012: Moreira
El PRI, consciente de los problemas que hay que superar para que México salga del rezago en el que se encuentra, está dispuesto a trabajar junto a las demás fuerzas políticas para lograr un proyecto que impulse la solución de los problemas más graves que aquejan al país.

Uno de los grandes problemas que tiene México es la falta de crecimiento económico, que junto con la falta de oportunidades para que los jóvenes estudien, han estancado el crecimiento del país. "Tenemos la urgente necesidad de llegar a un acuerdo nacional, donde además de temas político-electorales, se pongan en la mesa los temas de educación, de pobreza, de marginación social, crecimiento económico y de seguridad" dijo Humberto Moreira, Presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, en entrevista con Ricardo Rocha.

México vive una posición crítica debido a los problema que no se han resuelto; uno de ellos es la pobreza según datos del Banco Mundial "cada 5 minutos pasaron 5 mexicanos a la pobreza", puntualizó Moreira. 

Parar el líder nacional del PRI el partido, además de mantener la unidad y la estructurar del partido, está construyendo la propuesta del partido con una visión de hacia dónde va a estar México en el futuro.

Moreira no ve a México como un Estado fallido, pero es urgente que se traten y se resuélvanlos grandes problemas del país; es necesario hallar los mecanismos para construir, en conjunto con el Presidente y con las demás fuerzas políticas, el proyecto de nación que dé rumbo a México.

Sobre la salida del PRI de Los Pinos en el 2000 puntualizó que se debió a la falta de unión al interior del partido, la gente que llegó a la presidencia fue, en su mayoría, ex priistas que por falta de trabajo en el Revolucionario Institucional se fueron a otros institutos políticos. 

Desde que el PRI dejó la Presidencia hemos visto, comentó Moreira, que el PAN no sabe gobernar y que el PRD es muy buena música de acompañamiento; "entendimos de los errores del pasado", aseguró el presidente del CEN del PRI; por eso la seguridad del "vamos a regresar a la presidencia" de su discurso de toma de protesta como líder nacional del Revolucionario Institucional.

En la agenda, subraya, generar empleos, disminuir la marginación social y lograr abatir la pobreza y el descuido en el sistema educativo: temas que en el PRI están conscientes que llevarán a México a crecer como nación. "Somos un PRI moderno", aseguró el priista. 

Para la elección de 2012, en el tricolor no se trata de la propuesta de un candidato, más bien de un partido, "tenemos la oportunidad, el próximo año, de hacer la mejor campaña", dijo Humberto Moreira. "Tenemos la posibilidad de definir de una vez nuestra propuesta," agregó. Sobre las alianzas con el PVEM y en PANAL, aseguró que se unen con quien tiene una forma de pensar similar a la del PRI, y que ambos partidos la tienen, por lo que no se descarta que vayan juntos en la próxima elección presidencial.

En el Revolucionario Institucional, dejó claro Moreira, tenemos que esperar los tiempos políticos para dar a conocer y elegir al que será el candidato para la presidencia de la República; además de Enrique Peña Nieto y Manlio Fabio Beltrones.

La importancia de la elección en el Estado de México, más allá de Peña Nieto, es que es la entidad con más cantidad de votantes y, dejó claro el priista, PAN y PRD verán es esta elección lo que podría ocurrir en un futuro muy cercano; haciendo referencia a las elecciones de 2012. Sin embargo, destacó Humberto Moreira, no entendemos cómo partidos con diferentes ideologías, como el agua y el aceite, se junten para tratar de competir contra el PRI. "Saben que juntos no pueden competir… creo yo que harían un mejor papel por separado", dijo Moreira. /gh/m
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Hay números suficientes para ganar dirigencia PRD: Zambrano
El diputado federal del PRD, Jesús Zambrano, recordó que mañana se reúne el Consejo Nacional de su partido, que de acuerdo con la convocatoria que se emitió a principios de año, será el órgano que elegirá a la presidencia y la secretaría general a nivel nacional del partido, junto con los demás órganos directivos y órganos autónomos del PRD. 

Y en este sentido dijo, "estamos todavía en pláticas entre los distintos liderazgos del partido, hay como se sabe, distintas propuestas, yo decidí aceptar el planteamiento que compañeros de diversos agrupamientos del bloque mayoritario que hoy dirige al PRD plantearon, en el sentido de ser considerado como candidato para aspirar a la presidencia nacional del PRD".

En entrevista con Ricardo Rocha, el legislador identificado como afín a Jesús Ortega Martínez, actual líder del PRD, señaló que de acuerdo con la contabilización que han hecho, tiene los números suficientes para obtener la presidencia del CEN del PRD; "los delegados suficientes para alcanzar las dos terceras partes, aunque seguimos buscando el acuerdo con la otra parte de los compañeros del llamado G8".

Asimismo, mencionó que no ha hablado directamente con Dolores Padierna ni René Bejarano, "han hablado compañeros nuestros, dirigentes de Nueva Izquierda (…) En el sentido de que asumamos la relación de fuerzas que existe y que podamos ir a un acuerdo pero al mismo tiempo planteando la necesidad de que mantengamos la convicción de la mayor unidad posible y el respeto mutuo entre nosotros para no descalificación". 

Agregó que si no se alcanza un acuerdo para una fórmula conjunta, "iremos a votar, a ver cómo están los números, yo no estoy planteando de ninguna manera la ruptura, nosotros hemos dicho claramente que particularmente en el caso del Estado de México vayamos a preguntarle a la gente el próximo 27 de marzo si quiere o no quiere que vayamos juntos en una alianza amplia PAN, PRD y otras fuerzas sociales y personalidades". 

Zambrano aseguró por último que es una falsedad que la consulta en el Estado de México esté amañada, "es una descalificación sin argumentos, ahí está como está Peña Nieto metiendo la mano justamente para tratar de incidir en un sentido negativo porque están nerviosos". ys/m. 
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Padierna con cuentas suficientes para ganar presidencia PRD
En el marco de la elección de este próximo sábado, la consejera y candidata a la presidencia del PRD, Dolores Padierna dijo estar plenamente segura de que "si se vota a la luz de todos y se respetan las reglas internas" tendrá las cuentas suficientes para ganar la presidencia del partido.

"Necesitamos un PRD competitivo, cercano a los problemas de la gente, capaz de ser gobierno y cerrar el capítulo de las divisiones".

En entrevista con Ricardo Rocha llamó al perredismo a la rectificación y no al naufragio, a luchar por el proyecto alternativo de izquierda, porque "mucha gente está cansada de ver pegado a Jesús Ortega al PAN y a Calderón, entonces necesitamos rectificar, aliarnos con las izquierda, aliarnos con el pensamiento progresista y dejar atrás la etapa de los panistas (…) que se acabe ese diálogo, esa colaboración con el régimen de Felipe Calderón que ha venido desnaturalizando al PRD, que lo ha desdibujado y que además está violentando la línea política acordada en el Congreso".

Reiteró que el sol azteca debe recuperar su autonomía y su independencia del poder actual; toda vez que "nosotros somos un partido de izquierda, de oposición, es nuestro origen, esa es nuestra naturaleza y estamos luchando contra el gobierno neoliberal, de derecha que ostentan actualmente los aliados de Jesús Ortega y Jesús Zambrano".

A pregunta expresa de si obtuviera una declaración formal o de palabra con Jesús Ortega y Jesús Zambrano iría como secretaría general y Zambrano de presidente del PRD, Dolores Padierna reiteró que no basta una declaración, "se requiere que el Consejo Nacional vote que Alejandro Encinas es el candidato del PRD a la gubernatura del Estado de México y que se termine la etapa de negociaciones (con el PAN y Felipe Calderón), de conversaciones y acuerdos" y así entrar nuevamente a la legalidad interna, a recuperar la vida política del partido, y de la militancia que se ha ido alejando.

Finalmente, la perredista negó ser una extensión de Andrés Manuel López Obrador; ya que "cada quien es lo que es". ys/m. 
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El fin semana se llevará a cabo elección interna en PRD
Carlos Loret de Mola, conductor: El diputado del PRD, Alejandro Encinas, se manifestó a favor de que exista una definición sobre el tema de las alianzas, consideró que el nuevo dirigente nacional de su partido que se elije mañana debe construir acuerdos entre todas las corrientes internas del PRD.

Insert Alejandro Encinas:”Yo espero que haya madurez y se entienda que puede haber un relevo con rotación de la dirigencia nacional, que debe haber caras nuevas, yo creo que quienes están aspirando indudablemente tiene méritos, como Dolores Padierna, como Armando Ríos Piter”. Duración 40´´, ys/m. 




Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· Ramírez Marín justifica puente de marzo

· Alimentos de "Los Cristales", 79% de higiene

· Renta petrolera debe beneficiar a todos y no a unos cuantos: Encinas

· Sobrevuelos de aviones norteamericanos no vulnera soberanía nacional

· PRI propone modificar Presupuesto de Egresos

· "Una estupidez" SRE no reconozca vuelos no tripulados EU: Green

· COPARMEX rechaza que propuesta de reforma laboral sea regresiva

· Ulises Ramírez se registra como precandidato del PAN

· Caras nuevas y rotación para dirigir al PRD, insiste Alejandro Encinas
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Ramírez Marín justifica puente de marzo
Omar Aguilar, reportero: El legislador del PRI y presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, justificó el puente de cinco días a partir de hoy, que tomarán los diputados por la dificultad de muchos legisladores que tienen para conseguir boletos de regreso y más cuando hay un fin de semana largo. Duración: 20”, reoc/m.
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Alimentos de "Los Cristales", 79% de higiene
Susana Moscatel, conductora: Ayer comiste en la Cámara de Diputados ¿cómo te sientes Omar?
Omar Aguilar, reportero: (risas) Bien, no me ocurrió nada inesperado. 
Conductora: ¡Qué bueno!
Reportero: Siempre sí los alimentos que sirven en San Lázaro están limpios de contaminantes. Esto lo señala el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, quien fue entrevistado sobre este tema y dijo que hasta el momento no tienen evidencia alguna de la contaminación en los alimentos que se sirven en el restaurante Los Cristales.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “El funcionamiento del restaurante es bastante higiénico, cumple con los estándares necesarios, yo creo que esto es lo que nos importa realmente, lo digo sinceramente, no encontramos ninguna razón para tomarla”.

“Aquí no se ha detectado ningún caso, ni epidémico, ni de alguna enfermedad de alguien o cosa parecida”.

Reportero: Se le preguntó al diputado presidente si es necesario ya quitarle la concesión al dueño de esta empresa para proporcionársela a otro que tenga mayor higiene, sin embargo el diputado agregó que no es conveniente que se mencione a otros legisladores que no tienen vela en este asunto, ya que son temas que se deben resolver al interior de la Cámara de Diputados.

No obstante dijo que se le ha dado atención a la queja del legislador del Partido del Trabajo, Mario Di Costanzo, que se ha transmitido al Comité de Administración para contratar unos análisis de los laboratorios que certifiquen el funcionamiento de este establecimiento para que, si hay alguna irregularidad, se tomen las medidas pertinentes.

Asimismo, en un comunicado oficial de la Cámara de Diputados se informó que de acuerdo con el monitoreo a dicho restaurante, este funciona dentro de los estándares normales y el índice de higiene es del 79 por ciento, el cual está dentro de los límites de tolerancia en sitios que no son propiamente áreas estériles.

Susana Moscatel, conductora: Bueno… me empieza sonar como una especie de grilla entre concesionarios ¿no?

Colaborador: Hay algo de eso… sí.

Reportero: ¡Exactamente! Ayer tuvimos oportunidad de hablar con el concesionario y denuncia que ‘no tenemos pruebas, por eso no lo estamos dando a conocer.

Pero en respuesta a tu pregunta, hay otro concesionario que está muy pendiente de ese establecimiento y por eso está metiendo grilla de ese tipo.

Conductora: ¡Y es la Cámara de Diputados! Ya ves que ahí de repente pasan cosas.
Reportero: ¡Y se les da…!

Colaborador: Y hasta se les da. Mira yo ayer vi un reportaje hecho en una Televisión, donde el propio dueño daba un paseo por la cocina y hay momento en que el propio dueño dice ‘ahí podría haber fauna’. Y luego unos pequeños agujeros que había, dice ‘pues sí, eso sí podría traer algo de suciedad’ (risa). Entonces, no sé, yo creo que nada le costaba tapar esos agujeros a esta persona, no vaya a pensar mal la gente.

Conductora: Bueno pues seguiremos pendientes, lo cierto es que a la gente le encantaba la idea de imaginarse a los diputados literalmente comiendo caca.

Reportero: (risa) Por lo menos era el resultado que arrojaban unos análisis, que había heces fecales, pero… bueno ¡vamos a seguir investigando para ver cuál es la verdad!

Colaborador: A lo mejor no era en el restaurante sino en las curules (risa).

Reportero: Políticamente hablando ¿verdad?

Colaborador: ¡Claro, claro! 

Duración: 3’ 42”, reoc/m.
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Renta petrolera debe beneficiar a todos y no a unos cuantos: Encinas

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados del PRD recordaron la expropiación petrolera a 73 años de que el general Lázaro Cárdenas del Río tomó esta decisión histórica.

Se dieron cita dirigentes locales y federales del PRD ante el monumento al ex presidente de México, el michoacano Lázaro Cárdenas del Río, cuyo monumento se erige en el Eje Central Lázaro Cárdenas.

En este marco, el PRD levantó la voz para señalar que la renta petrolera no vaya a parar a manos privadas. Señaló el PRD que la renta petrolera debe beneficiar a todos los mexicanos y no a unos cuantos.

El diputado y coordinador del PRD en San Lázaro, Alejandro Encinas Rodríguez, señaló que ellos promoverán una controversia constitucional ante la Suprema Corte por los contratos de petróleos mexicanos y las políticas privatizadoras en esa paraestatal.

Alejandro Encinas: “Quiero aprovechar esta ceremonia para anunciar que la próxima semana, el grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática presentaremos una controversia constitucional para enfrentar este intento privatizador. No podemos permitir que la renta petrolera, la renta que beneficia a todos los mexicanos vaya a parar a manos de particulares. Como también no debemos permitir que la corrupción de Petróleos Mexicanos sea el signo característico de la gestión actual.”

Reportero: Por su parte, el diputado del PRD, Agustín Guerrero, señaló que en la próxima sesión de la Cámara de Diputados van a presentar una iniciativa para reformar la Ley Federal del Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, con ello será el Congreso de la Unión y no la Secretaría de Hacienda quien fije los precios de las gasolinas, el diesel y las tarifas eléctricas.

Agustín Guerrero: “Una reforma a estas dos leyes, la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, así como a la Ley Orgánica de la Administración Pública Federal, para que en lo inmediato los precios de estos productos los fije en la discusión del presupuesto anual la Cámara de Diputados. Que tengamos la certeza todos de que los precios que se aprueben en noviembre en la Cámara de Diputados serán vigentes a lo largo de todo el año y no este sobresalto de que cada sábado se tenga que estar tomando medidas de emergencia, evidentemente castigando el consumo de otros productos, porque sube el precio de los energéticos.”

Reportero: De esta manera el grupo parlamentario del PRD, con Alejandro Encinas a la cabeza, recuerdan el 73 aniversario de la expropiación petrolera, decisión que tomó en su momento el michoacano Lázaro Cárdenas del Río. Duración: 03’30”, masn/m
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Sobrevuelos de aviones norteamericanos no vulnera soberanía nacional

Omar Aguilar, reportero: Los sobrevuelos de aviones norteamericanos en territorio mexicano, para el combate al narcotráfico, podría constituir una acción metalegal o metaconstitucional, pero que no vulnera ni rebasa la soberanía nacional, por lo que no hay que hacer un escándalo mediático, pues se trata de ver el lado bueno, que es que se tomen medidas conjuntas en esta lucha contra el narcotráfico, esto lo consideró el diputado priísta Rogelio Cerda Pérez, presidente de la Comisión de Defensa Nacional.

El legislador explicó que corresponde al Ejército, a la Fuerza Aérea y a la Marina salvaguardar la seguridad interna, la integridad, la independencia y la soberanía de la nación.

Rogelio Cerda resumió que si las fuerzas armadas mexicanas estaban enteradas de esas acciones, entonces no hay problema ni se viola la Constitución.

En un comunicado, indicó que el término de violación o atentado a la soberanía, que son términos fuertes, implica un asunto de gradualidad que se revisa y se analiza en la propuesta de la nueva Ley Federal de Seguridad Nacional.

Finalmente, el diputado federal por el grupo parlamentario del PRI reiteró que en este caso el sobrevuelo de aviones norteamericanos no tripulados en territorio nacional no hay que hacerlo un escándalo y solamente hay que ver el lado bueno. Duración: 01’30”, masn/m
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PRI propone modificar Presupuesto de Egresos

Romina Román, reportera: La totalidad de la fracción del PRI en la Cámara de Diputados propuso modificar el Presupuesto de Egresos para este año. 

En un proyecto decreto que firmaron de manera unánime los legisladores priístas y que avaló el PT, PRD, Verde Ecologista, Convergencia y Nueva Alianza se establece que el gobierno federal, por conducto de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público, integrará un fondo especial de recursos económicos por 15 mil millones de pesos para atender los daños que provocaron las recientes contingencias climatológicas en los estados de Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, Coahuila, Chihuahua, Durango y Nuevo León. 

Estos recursos se aplicarán de manera proporcional a estas entidades y se tomará en consideración los daños y pérdidas de conformidad con los lineamientos de operación que se expidan. 

Para la integración de este fondo, se considerarán entre otros los recursos de los excedentes, que resulten de los ingresos autorizados en la Ley de Ingresos 2011, de acuerdo con 

lo que establece el artículo 19, fracción I, y el artículo 37 de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria, así como con la reorientación del Programa Especial 

Concurrente del Presupuesto de Egresos de la Federación de 2011. 

El Congreso también coadyuvará con el Ejecutivo en la negociación para la integración del fondo y en la ejecución de este decreto. 

En la exposición de motivos se destacó que es indispensable que el gobierno instrumente acciones urgentes para atender los graves efectos económicos y sociales de la contingencia.  

Advirtió que ante la lentitud y pasividad del gobierno federal para la atención de la emergencia, la Cámara de Diputados posee las facultades constitucionales para poder la constitución de un fondo de recursos para la atención de los desastres en los estados. /gh/m
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"Una estupidez" SRE no reconozca vuelos no tripulados EU: Green

Rosario Green, presidenta de la Comisión de Relaciones Exteriores en el Senado de la República, afirmó que a pesar de que el embajador de Estados Unidos en México, Carlos Pascual, no es del agrado del presidente Felipe Calderón, el mandatario mexicano no ha pedido su partida porque aún les es funcional.

Es decir, posiblemente acerca algún tipo de información o cualquier otra cosa, de la cual México no puede prescindir, debido a que el país norteamericano, tarda mucho tiempo en nombrar a un nuevo embajador.

En entrevista con Oscar Mario Beteta, la ex canciller mexicana, consideró que no era necesario que la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, defendiera con tanta pasión en su comparecencia de ayer ante la Cámara Alta, la falta de fortaleza que ha mostrado el presidente Felipe Calderón ante Estados Unidos, bajo el pretexto de la cooperación entre países.

Aceptó que éste último punto, es algo fundamental en todos los órdenes de la vida, sin embargo, consideró una "estupidez" que no haya reconocido que México cuenta con líneas de inteligencia, que señalan que hay aviones estadounidenses cruzando en territorio mexicano. 

Incluso, mencionó que esto es algo que ha existido desde hace mucho tiempo, por lo que la queja del Senado, no es la presencia de los aviones en territorio nacional, sino la secrecía con que han tomado el tema, así como también con la operación "Rápido y furioso".

De acuerdo con la legisladora del PRI, la Cámara Alta, tiene la obligación de analizar la política exterior, sin embargo, en esta ocasión se le dejó al margen de la situación, informándose sólo de lo que se publicaba en los periódicos nacionales y extranjeros o a través de la consulta a páginas de instituciones norteamericanas.

Lo cual dijo, es preocupante, porque no existe una franqueza, por lo menos de carácter institucional entre los poderes Legislativo y Ejecutivo, de lo que se está realizando en nuestro país.

"Lo que nos molesta es la secrecía; si se va a hacer algo es mejor que se diga por lo menos al Senado, que tiene la contrapartida de llevar con la cancillería o de analizar el rumbo de la política exterior y no tener que enterarse de ello por el periódico", indicó Green.
Asimismo, agregó que aunque, Espinosa, comentó que los aviones no estaban tripulados y eran controlados por México, esto es algo muy difícil, ya que en realidad el control lo tiene Estados Unidos, y es el país del Norte, quien decide qué información comparte con el gobierno mexicano, "es ahí donde la parte de la soberanía ya no queda tan clara".

Destacó que otra de las cuestiones que también causó mucho descontento entre los legisladores, incluso entre los mismos panistas, fue el desvío que en todo momento hizo la canciller mexicana, ante los múltiples cuestionamientos sobre por qué si el presidente Calderón no tolera al embajador estadounidense Carlos Pascual, el funcionario sigue aquí.

Señaló que al momento en que levanto la mano, Espinosa Cantellano, juro decir la verdad, por lo que probablemente no mintió, pero lo que hizo fue no decir toda la verdad, y ahí está el problema porque es necesario que los mexicanos estemos enterados de todo lo que ocurre. 

Precisó en que al ser Pascual un embajador no muy agradable para Felipe Calderón, el mandatario mexicano podría pedir su partida, lo cual también podría hacer EU con Arturo Sarukán, aunque, en éste último caso, dijo, sería algo grave, "porque nuestro embajador no se anda metiendo en donde no debe".

Añadió con base en la experiencia que tuvo cuando estuvo a cargo de la Secretaría de Relaciones Exteriores, que el motivo porque México no ha pedido otro embajador, es porque el proceso para ello tarda mucho, posiblemente hasta más de un año pasaría para que EU nombrará a un nuevo embajador en nuestro país.

Por lo mismo, refirió que hubiera sido más apreciado que dijera "al presidente no le gusta –Carlos Pascual- y puede que a mí tampoco, pero tardan un año o más en nombrar a un embajador en México, y nosotros tenemos la necesidad importante de una cabeza al frente de la embajada". /gh/m
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COPARMEX rechaza que propuesta de reforma laboral sea regresiva

Citlali Sáenz, reportera: El presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Gerardo Gutiérrez Candiani, rechazó que la propuesta de reforma laboral del PRI sea regresiva y reta a la Unión Nacional de Trabajadores a no pretender dirimir sus diferencias en la calles sino con propuestas.

Y es que, luego de las amenazas hicieron por más de 200 organizaciones que aglutina la ONT de salir a las calles y emprender un plan de acción para frenar esta reforma laboral, el líder de la máxima cúpula patronal de nuestro país indicó que la iniciativa de ningún modo atenta contra los trabajadores ni contra los sindicatos.

Gerardo Gutiérrez Candiani: Es una reforma que por supuesto hay que discutirla y enriquecerla, pero es una reforma que a todas luces ayuda al país, abre la posibilidad de generar más empleos y mejores, también es una reforma que ayuda a la inversión.

Citlali Sáenz, reportera: También él reveló que los sindicatos que tienen mayor representatividad en nuestro país han estado de acuerdo con esta propuesta que además es perfectible Gutiérrez Candiani, cuestionó así a Francisco Hernández Juárez, también a Agustín Rodríguez Fuentes, que descalifican y realizan protestas en lugar de propuesta por esta iniciativa de ley en materia laboral. Duración 01´39”/gh/m
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Ulises Ramírez se registra como precandidato del PAN

Antonio Miranda, reportero: El senador con licencia, Ulises Ramírez Núñez solicitará esta tarde su registro como precandidato a la gubernatura del estado de México por el Partido Acción Nacional.

La llegada del también ex alcalde de Tlalnepantla a la Comisión Estatal Electoral de este instituto político ubicada en Tlalnepantla será a las 14:00 horas, así lo informó el equipo de Ramírez Núñez.
El día de ayer el ex secretario particular de la presidencia de la República, Luis Felipe Bravo Mena acudió a la Comisión Estatal Electoral a solicitar su registro.

Datos a considerar

Requisitos estipulados en la convocatoria del PAN

Algunos de los documentos que deben presentar los aspirantes panistas para registrarse son: Copia certificada del acta de nacimiento; Copia del anverso y reverso de la credencial para votar con fotografía, exhibiendo el original para su cotejo; Curriculum vitae; Carta dirigida al Presidente de la Comisión Electoral Estatal del Partido Acción Nacional en la que manifieste aceptar la precandidatura y se comprometa a cumplir con los Principios de Doctrina, los Estatutos Generales y Reglamentos del Partido, así como aceptar y difundir la Plataforma Política y cumplir con el Código de Ética de Acción Nacional; las firmas de apoyo de al menos 2,148 y no más de 2,578 de los miembros activos registrados en el Listado Nominal de Electores Definitivo del Partido en el Estado.

De igual forma, deben presentar Carta de no adeudo de cuotas específicas del cargo, expedida por el órgano competente del Partido; Constancia de residencia y antigüedad efectiva en la misma, expedida por la autoridad competente; manifestación por escrito, bajo protesta de decir verdad, de no haber sido condenado por sentencia ejecutoriada por comisión de delito doloso, entre otros documentos. /gh/m
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Caras nuevas y rotación para dirigir al PRD, insiste Alejandro Encinas

Omar Aguilar, reportero: En vísperas del proceso para renovar la dirigencia nacional del PRD, el líder de los diputados federales de este partido, Alejandro Encinas, dijo que los nuevos rostros que pueden ayudar a oxigenar al partido, son Armando Ríos Piter entre otros, quien –aseguró– es bastante fresco en lo particular.

Sin embargo Encinas no descartó a Dolores Padierna y otros militantes con méritos para relevar a Jesús Ortega en la dirigencia nacional perredista.

Alejandro Encinas: “Estamos en una de las pruebas de fuego del partido, hemos salido de varias en ocasiones anteriores. Yo espero que haya madurez, que se entienda que debe haber un relevo con rotación, de la dirigencia nacional, que debe haber caras nuevas, yo creo que quienes están aspirando indudablemente tienen méritos como Dolores Padierna, Armando Ríos Piter, como otros compañeros también”.

“Y creo que hay que llegar a un acuerdo, si no hay acuerdo y se continúa en primer lugar con una línea de alianzas que no comparte –digo yo– el sector mayoritario del partido, estaremos en un riesgo de escisión”.

Reportero: En general exhortó a los consejeros políticos de su partido a tomar una decisión inteligente el próximo sábado y permitir la renovación y rotación de los dirigentes con caras nuevas.

Agregó que ningún grupo tiene mayoría, por lo cual los consejeros políticos tienen que ir a votar el próximo sábado para elegir a su dirigencia. De igual forma dijo que hay que llegar a un acuerdo sobre la política de alianzas, para llegar unidos al Consejo Político perredista. Duración: 1’ 43”, reoc/m.
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Negociaremos dirigencia si Encinas es candidato: Padierna

Dolores Padierna, precandidato a la dirigencia del PRD, aseguró que ella será la nueva presidenta del Partido del Sol Azteca, a partir del próximo domingo cuando se den a conocer los resultados respectivos.

En entrevista con Denise Maerker, la perredista, aceptó que el proceso para la renovación de la dirigencia está complicado, ya que ninguno de los dos adversarios cuenta con las dos terceras partes reglamentarias que se necesitan.

Sin embargo, señaló que a pesar de que la dirigencia del PRD es muy importante, están dispuestos a sentarse a la mesa con toda la voluntad política para transitar la otra parte, siempre y cuando el contrincante firme que no se va a dar una alianza en 2012 y que Alejandro Encinas será el candidato del Sol Azteca a la gubernatura del Estado de México.

Al respecto, Padierna, mencionó que lo más importante en la elección del nuevo dirigente nacional del PRD, es que se de un cambio de línea política, pues no se puede permitir que Jesús Ortega continúe apareciendo día a día "tomado de la mano" con el PAN.

Ya que ello contribuye a debilitar al partido, a desdibujar la línea política de la izquierda y a restarle posibilidades electorales y de triunfo al Sol Azteca. /gh/m
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Intenta PAN entregar al PRI presidencia del IEEO: Martínez Neri

Oaxaca, Oax., Quadratín, Guadalupe Thomas: Para el diputado Francisco Martínez Neri, los acuerdos entre el PRI y el PAN en el Congreso del Estado para nombrar a Othoniel Peña Montor como presidente del Consejo General del Instituto Estatal Electoral de Oaxaca (IEEO) es, en esencia, el rompimiento de la coalición Unidos por la Paz y el Progreso.

En entrevista, el legislador por el Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró grave que las promesas de redención popular hayan quedado en el olvido y la conducción de los destinos de Oaxaca, en lo que hace a la parte legislativa, quede depositado en la dupla PRI-PAN.

El gobierno de Gabino Cué, analizó, estará sujeto al control de los dos partidos mayoritarios. Durante la sesión pasada en el Congreso del Estado, el pleno aprobó turnar a la Comisión de Administración de Justicia la responsabilidad de recibir propuestas y dictaminar para la integración del Consejo General del IEE.

En un primer momento, la Junta de Coordinación Política acordó turnar a la Comisión de Gobernación el manejo de la elección de consejero presidente y los seis consejeros restantes. Sin embargo, a propuesta de Martín Vásquez Villanueva, coordinador del PRI, pidió que se turnase a la Comisión de Administración de Justicia, comisión que preside Acción Nacional.

Sobre el hecho, Martínez Neri consideró que hay un fuerte rumor sobre la alianza PRI-AN para postular como consejero presidente a Othoniel Peña Montor, "el segundo de a bordo del actual presidente del IEE, José Luis Echeverría Morales, con lo que prácticamente estamos hablando de una reelección".

Para el legislador "el costo político de este acuerdo será sumamente grave", pues representaría que la coalición "nunca tuvo un papel protagónico para el cambio tan anhelado en Oaxaca". Con esta determinación, añadió, "le entregan al PRI, vía el PAN, el Instituto Estatal Electoral", como sucedió cuando se le cedió la Junta de Coordinación al PRI. /gh/m
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Se mantienen sin afectaciones exportaciones yucatecas a Japón
Mérida, Notimex: El secretario estatal de Desarrollo Rural y Pesca, Alejandro Menéndez Bojórquez, informó que hasta ahora las exportaciones yucatecas a Japón de miel, chile habanero industrializado, pepino de mar y carne de cerdo, se mantienen sin afectaciones.

En entrevista, el funcionario estatal expuso que previo a la contingencia que afecta a la nación asiática enviaron vía marítima estos productos, sin embargo, confió en que las exportaciones no se vean afectadas, ya que éstas llegan a un área distinta a la zona de impacto.

Reveló que la víspera, empresarios japoneses visitaron la entidad, para conocer plantas de procesamiento de chile habanero en localidades de la zona sur y poniente del estado, a fin de adquirir este producto industrializado, pero sin ningún tipo de conservador.

“Ya hemos iniciado negociaciones, a fin de que en breve se puedan firmar los convenios respectivos y empezar a vender este producto en mercado japonés, que cada vez demanda más productos yucatecos”, dijo.

Será, abundó, en unas tres semanas o un mes “cuando conoceremos si el terremoto y el tsunami tendrán un impacto en la actividad exportadora de Yucatán, pero no creo que esto pase, porque nuestros acuerdos con empresas japonesas siguen sin afectaciones”.

En otro tema, Menéndez Bojórquez se pronunció por incrementar de uno a tres meses el periodo de veda del mero, ya que esto permitiría una mayor reproducción de la especie y alcanzarían mejor tamaño, lo que mejoraría la actividad, con un volumen anual de 11 mil toneladas.

Indicó que aunque esta es una decisión de autoridades federales, que establecieron la veda entre el 15 de febrero al 15 marzo, es posible aumentar este periodo, aunque también pidió mayores recursos para apoyar a los pescadores que detienen su actividad.

Al estado, dijo, le cuesta unos 25 millones de pesos esta veda, “la cual absorbemos de manera total, por ello es que también pedimos que consideren nuestra propuesta pero que vaya acompañada de recursos”. Duración: 0, reoc/m.
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Prevé Vázquez Mota se apruebe Reforma Laboral en actual periodo
Hermosillo, Notimex: La coordinadora de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, consideró hoy que la Reforma Laboral será aprobada por el pleno el actual periodo ordinario de sesiones, ya que existe un consenso generalizado entre los partidos políticos.

En conferencia de prensa, la legisladora del Partido Acción Nacional (PAN) comentó por lo que respecta a la Reforma Hacendaria, que ésta se encuentra en una fase “no avanzada”, porque deberá ser sometida a un proceso de estudio, diálogo, así como debate serio y responsable.

Puntualizó que los legisladores panistas esperan que la iniciativa, presentada por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) en el Senado de la República, llegue a la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados para debatirla con seriedad. 

En otros temas, Vázquez Mota reconoció que aún no es tiempo electoral, sin embargo, dijo, es momento de hacer política con transparencia, honestidad y sin simulaciones.

Manifestó que si bien no es tiempo de precampañas ni campañas políticas, decidió externar su deseo de contender por la candidatura de Acción Nacional a la Presidencia para jugar claro.

Agregó que los políticos están obligados a una nueva forma de hacer política con honestidad y claridad, “sin simulaciones porque han hecho un enorme daño”.

Aseveró que tras determinar que contenderá por la candidatura presidencial del PAN rumbo a las elecciones del 2012, consideró necesario dejar en claro su posición al respecto, porque en política la claridad es el mejor de los caminos.

Externó que “no tengo duda en afirmar que México está preparado para votar en las urnas a una candidata a la presidencia de la República”.

Subrayó que la Presidencia de México no es una cuestión de género y aseguró que por ello no desarrollará una campaña proselitista con ese enfoque, sin embargo –destacó– es de reconocerse la importancia política, electoral y social de las féminas.

Vázquez Mota, quien se reunió aquí con los Clubes Rotarios del noroeste del país, para sostener encuentros con empresarios y militantes del PAN, comentó a pregunta expresa que “nunca hay elección que se gane de antemano”.

A pregunta expresa, la legisladora federal señaló que de obtener la candidatura del PAN a la Presidencia para la contienda electoral del próximo año, sus principales adversarios serían el abstencionismo y la indiferencia que existe en la sociedad. Duración: 0, reoc/m.
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SHCP dispuesta a discutir propuesta de Reforma Fiscal del PRI

Enrique Cuevas, conductor: La Secretaría de Hacienda manifestó disposición a discutir la propuesta de Reforma Fiscal del Partido Revolucionario Institucional.

Lilia Heras, reportera: En respuesta a las afirmaciones del PRI de que la Secretaría de Hacienda no sabe hacer cuentas, la dependencia se mostró dispuesta a entablar un diálogo serio y profundo sobre la propuesta de Reforma Fiscal presentada por el tricolor en el Congreso de la Unión.

El subsecretario de Ingresos, José Antonio González, respondió que siempre han tenido interés en tratar el asunto de la Reforma Fiscal y por ello se han logrado importantes modificaciones, que han permitido niveles de recaudación históricos.

José Antonio González: “La Secretaría de Hacienda ha estado dispuesta y abierta a platicar estas cosas durante esta administración. Se han propuesto, se han trabajado junto con el Congreso de la Unión dos importantes modificaciones al sistema tributario, una reforma que no sólo tocó la parte tributaria, tocó la parte de administración tributaria, tocó la parte de gasto…”

Reportera: El subsecretario de Hacienda reiteró, sin embargo, que de aprobarse la propuesta del PRI, provocaría afectaciones por 220 mil millones de pesos por la reducción del IVA de 16 a 13 por ciento y también del Impuesto Sobre la Renta. Duración: 01’30”, masn/m
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Necesario fortalecer a Pemex: partidos políticos

Édgar Amigón, reportero: Legisladores de los tres principales partidos políticos representados en la Cámara de Diputados, PRI, PAN y PRD, se pronunciaron por fortalecer a la principal empresa del país, Petróleos Mexicanos, reordenar sus finanzas y erradicar la corrupción, a fin de que logre incrementar su producción petrolera.

En el marco del 73 aniversario de la expropiación petrolera, el diputado priista, Arturo Zamora Jiménez, enfatizó que para fortalecer las finanzas de Pemex se requiere una reingeniería en la organización de la paraestatal, además de establecer reglas claras para la distribución y del interés para la persecución de empleados que contribuyen a la “ordeña” de Pemex.

“No fue afortunado que en Pemex haya duplicidad en el mando; por un lado, una Secretaria y por otro lado, una dirección y finalmente que tenga un Consejo que decide cosas en donde ni siquiera el titular de la paraestatal puede opinar”, destacó.

Para fortalecerla, dijo, debe haber consecuencias jurídicas administrativas y en su caso de responsabilidad penal a quienes de alguna manera utilizan los recursos y la capacidad de contratación para generar deudas al erario mexicano y que finalmente subyace el favorecimiento a particulares.

“Se necesita que la autoridad cumpla con la ley y la aplique a todos los que tienen que ver con el ámbito del petróleo mexicano; lo que se necesita es que haya mayor transparencia y un control para evitar mayores daños patrimoniales a la paraestatal”, puntualizó.

El diputado del PAN, Luis Enrique Mercado Sánchez, afirmó que es necesario convertir a Pemex en una verdadera empresa, para que se pueda asociar con otras compañías o países que le convengan comercialmente, con el fin de convertirse en una trasnacional petrolera.

“Si convertimos a Pemex en empresa, el país le puede cobrar a Petróleos Mexicanos como le cobra a un accionista a través de dividendo y no a través de impuestos como le hacemos ahora, porque hoy le cobramos más impuestos de lo que son sus ingresos y petrolizamos las finanzas públicas“, dijo.

Por lo anterior, pidió que el 73 aniversario de la expropiación petrolera genere conciencia en los actores políticos sobre el mal manejo que se le ha dado a Petróleos Mexicanos, debido a que ésta no ha logrado ser una empresa, sino un organismo que ha sido ordeñando.

El diputado recalcó que Pemex no se desarrolla porque no se le ha permitido asociarse con alguien, por lo que “somos el único país en el mundo que tiene un monopolio petrolero amarrado y quebrado financieramente”.

Entrevistado por separado, el diputado perredista Ramón Jiménez López, lamentó que la política neoliberal de las últimas décadas, contraria al espíritu de la expropiación que gestó el general Lázaro Cárdenas, han acabado con Pemex.

“Ése es el tema. La política es antipatriótica, muy contraria a los principios que gestó el general Lázaro Cárdenas. Han llevado a Pemex a una situación extrema, en la cual (el Presidente Felipe) Calderón pone en una guillotina la cabeza de Pemex para entregarla a la iniciativa privada”.

Jiménez López señaló que la administración federal panista ha entregado contratos incentivados a las trasnacionales, lo que violenta el artículo 28 Constitucional, es decir, dijo, “los gobiernos de Fox y Calderón traicionan el espíritu del presidente Lázaro Cárdenas, que en 1938 llevó a cabo la expropiación petrolera”. Duración: 0, dlp/m.
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 18 03 2011

HORA: 16:27

	NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 790 AM

GRUPO: Radio Centro


Encinas pide superar diferencias de fondo en torno a las alianzas

Patricia Rodríguez, reportera: A unas horas de que el PRD realice su proceso de renovación en la dirigencia nacional, el coordinador de los diputados de este partido, Alejandro Encinas, ratificó su mensaje a la corriente de los chuchos, permitir la rotación y superar las diferencias de fondo en torno a las alianzas electorales, porque de ello, advirtió, depende la unidad de este instituto político.

Alejandro Encinas: “Yo estoy convencido de que si queremos darle viabilidad, gobernabilidad, futuro y estabilidad al PRD y a las izquierdas de cara a las elecciones del 2012, tenemos que ir a la conformación, no solamente de un órgano de dirección, se permita un relevo generacional, la rotación en cargos. También tenemos que resolver la diferencia de fondo, que es la diferencia de línea política respecto a la política de alianzas.”

Reportera: A propósito de alianzas, Encinas Rodríguez destacó que escasa participación tendrá la consulta que se realizará el próximo 27 de marzo, en la que se definirá si PAN y PRD van o no a una alianza electoral en el Estado de México. Lamentó que esta consulta se haya convertido en un factor de acercamiento entre ambos partidos, de ahí que, refrendó, si ésta se concreta no cuenten conmigo.

Alejandro Encinas: “Lo anticipo desde ahora y esto va a tener un impacto, el primer impacto es que de darse esta alianza yo no voy a ser su candidato, evidentemente eso va a llevar a que pueda fracturarse un frente electoral de las izquierdas. Esperemos que haya una rectificación.”

Reportera: El diputado perredista señaló que en la consulta sólo participarán los sectores proclives a la alianza electoral entre ambos partidos, prueba de ello es la sólo instalación de mil 500 casillas en un territorio con más de 15 millones de habitantes. Duración: 02’00”, masn/m
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Llama Rojas Gutiérrez a fortalecer la CNC

Édgar Amigón, reportero: El líder de la bancada priista en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, aseguró que con una Confederación Nacional Campesina  (CNC) fuerte, unida y organizada se defenderán los intereses de los productores y el Partido Revolucionario Institucional regresará a Los Pinos en el 2012 para demostrar que sí sabe gobernar.

Las declaraciones del dirigente priista fueron durante el acto en que el diputado Manuel Cota asumió el liderazgo de la diputación priista del sector agrario, en lugar de Alberto Jiménez Merino, desde ahora vicecoordinador de Gestión Social del grupo parlamentario.

En presencia del actual dirigente nacional cenecista, Gerardo Sánchez, de su antecesor, Cruz López Aguilar, y de la mayoría de los legisladores representantes de los campesinos, el coordinador de la bancada del PRI en San Lázaro, resaltó que la CNC  tiene que estar preparada para hacer frente a los  delicados problemas por los que atraviesa el campo,  como la carestía, lo relacionado con la soberanía alimentaria, los recientes fenómenos climatológicos que han afectado todo el norte del país, entre otros, los cuales no han tenido respuesta efectiva del gobierno federal.

El líder cameral señaló que  los priistas "tenemos oficio de gobierno y vocación de servicio; no actuamos por ocurrencias ni banalidades; sabemos usar los instrumentos de la política y estamos por encima de oportunismos y frivolidades".

Afirmó que evidentemente las respuestas del gobierno federal han sido malas y tardías, y hoy desde la Cámara de Diputados el priismo lleva a cabo una serie de intentos para remediar la situación que se vive en el agro, por ejemplo - dijo - a propuesta del PRI se aprobó integrar un fondo especial de recursos económicos, por 15 mil millones de pesos, para atender los daños ocasionados por las contingencias climáticas acaecidas a principios de febrero pasado en Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, Coahuila, Chihuahua, Durango y Nuevo León.

Sostuvo que cuando las decisiones políticas no se toman con oportunidad, prácticamente no sirven absolutamente de nada, e incluso pudieran ser adversas por no tomarse las medidas con oportunidad.   

Reconoció que en México hemos caído en una peligrosa dependencia alimentaria. El abandono del campo en los últimos diez años ha empobrecido más a los campesinos y abatido la producción agrícola y ganadera.

Hoy, prosiguió, importamos cerca del 45% de los alimentos que consumimos a precios cada vez más altos por la creciente demanda en Asia, la especulación en los mercados y los desastres generados por el cambio climático.

Es por eso que la  fuerza cenecista es fundamental para que el PRI  se fortalezca con miras a las elecciones de este año y del 2012, y recalcó que se necesita "una CNC fuerte, unida, organizada para que podamos actuar en conjunto con el partido y con la fracción parlamentaria para que el próximo año podamos regresar a la presidencia de la República. "La gran apuesta de nuestro partido es regresar a los Pinos para demostrar que sí sabemos gobernar".

Por su parte, el dirigente de la Confederación Nacional Campesina, Gerardo Sánchez, ratificó que la organización asume con firmeza el compromiso para  enfrentar los retos, y destacó que con Manuel Cota y Alberto Jiménez Merino se trabajará de forma cohesionada para llevar bienestar al campo y para  consolidar la fuerza del priismo.  

Al rendir protesta como nuevo coordinador de la diputación agraria priista en San Lázaro, Manuel Cota, formuló el compromiso de ser un articulador, un facilitador, un servidor público responsable que atienda los más altos intereses de los productores del país, y así sacar adelante todo lo que está pendiente, como lo es una profunda reforma del campo, que garantice el bienestar de la población rural y que asegure la producción de alimentos suficiente. Duración: 0,dlp/m.
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Carlos Navarrete pide que GF garantice la soberanía nacional
Jorge Almaquio, reportero: El PRD en el Senado de la Republica exige al gobierno mexicano sea más enérgico con el de Estados Unidos en la defensa de su soberanía. Luego de que la Canciller Patricia Espinoza compareció ante senadores, el coordinador del sol azteca en la Cámara alta, Carlos Navarrete, indicó que quedaron muchas interrogantes, entre ellas la del caso “Rápido y Furioso” y ante las cuales la administración de Felipe Calderón debe garantizar la soberanía del territorio nacional.

Carlos Navarrete: “La canciller enfrentó una presión difícil, ayer no pudo contestar algunas interrogantes y está claro lo que está pasando en la política exterior. Necesitamos ser mucho más enérgicos en la defensa de nuestra soberanía y que los tratados de colaboración entre México y Estados Unidos garanticen que México no pierde el control de su frontera, y que toda la colaboración norteamericana se dé en función del poder mexicano, que esté dispuesto a coordinar pero nada al margen de lo que…”
Jorge Almaquio, reportero: Navarrete Ruiz, quien acompaño a Cuauhtémoc Cárdenas en el Monumento a la Revolución en el aniversario de la expropiación petrolera, indicó que no está en contra de la presencia de agentes estadounidenses en México, sino de que estén armados, por lo que aclaró que los mecanismos de colaboración deben permitir dicha presencia, pero sobre la base del respeto a las Leyes mexicanas. Duración: 01’38”, ff
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Piden empresarios a Congreso aprobar reforma en materia energética

Jorge Fernández, conductor: El presidente de la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio, Servicios y Turismo, Jorge Dávila Flores, planteó la necesidad de que el Congreso apruebe una reforma energética de segunda generación, que permita la inversión privada en la exploración y explotación de crudo.

Aclaró que la propuesta del sector privado no plantea la privatización del Petróleos Mexicanos, la cual debe seguir siendo propiedad de la nación.

“Para nosotros, lo que creemos que se tiene que hacer, que Pemex siga siendo una empresa del Estado mexicano, una empresa de todos los mexicanos. Eso no está a discusión, pero sí debe hacer una rectificación en la participación de capital privado en las actividades propias de Petróleos Mexicanos”, sostuvo Dávila Flores. 

Duración: 1’/lgg/m
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Explicará titular de Cofetel a senadores, fallas en red 3G

México, Notimex: El presidente de la Cofetel, Mony de Swaan, y los cinco comisionados del organismo comparecerán ante el Senado el próximo martes 22 de marzo, para hablar de las fallas en la red 3G de telefonía móvil de Telcel, entre otros temas.

Además, deberán informar de la problemática en las tarifas de interconexión en telefonía, la política de Radio Digital, la reducción de 800 a 400 Mhz en la frecuencia modulada y la migración de radiodifusoras de AM a FM.

También tendrán que explicar los refrendos de los títulos de concesión para la instalación, la operación y explotación comercial de frecuencias de radio y televisión; Combos y la Transición de la Televisión Analógica a Digital.

Los miembros de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) deberán informar la forma en que Telcel, filial de América Móvil, aplicó bonificaciones a sus usuarios del servicio 3G de telefonía móvil que tienen contratado planes de prepago y pospago por las fallas registradas en su red.

De igual manera, tendrán que precisar cuáles serán las medidas técnicas correctivas que implementarán para evitar que en el futuro se sigan presentado este tipo de fallas en dicho servicio.

La comparecencia de los comisionados de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) estaba programada para el pasado jueves 17 de marzo ante la Comisión senatorial de Comunicaciones y Transportes, pero fue aplazada de último momento.

Este día, el Senado publicó en la Gaceta el citatorio a los miembros de la Cofetel para que comparezcan ante la comisión que preside el senador del PRI, Fernando Castro el próximo martes 22 de marzo a las 17:00 horas, en el Piso 5 de Torre Caballito. Duración: 0, reoc/m.
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Pemex ni es caja chica ni es de partidos: FCH

Ciudad del Carmen, Jorge Ramos, enviado: El presidente Felipe Calderón afirmó que Petróleos Mexicanos (Pemex) ni es caja chica ni pertenece a partidos políticos ni a gobierno alguno, sino que es de todos los mexicanos y tiene todo para ser una de las mejores empresas del mundo. 

"Pemex no es patrimonio de un gobierno, de un partido ni de un grupo político. Es una empresa que pertenece a todos los mexicanos de hoy y de mañana. 

"Por eso los habitantes del país los verdaderos dueños tienen derecho a saber cómo se gasta y en qué se gasta el dinero que obtiene. 

"Por eso no cuentas secretas, no cajas chicas en este empresa que es de todos los mexicanos", afirmó entre porras de "Calderón, Calderón, ra ra ra". 

Al encabezar la ceremonia del 73 aniversario de la expropiación petrolera, recordó aquí a su amigo Juan Camilo Mouriño, oriundo de aquí. 

Dijo que deben atenderse los problemas de la paraestatal, principalmente los de sus finanzas, pero sin perjudicar los derechos de los trabajadores. 

"Es importante que de buena fe veamos entre todos la manera de resolver este reto: aumentar los activos de Pemex y también de contener el incremento  de sus pasivos. El reto es adaptar esos pasivos al  Pemex moderno y competitivo que todos queremos sin que los trabajadores y los jubilados renuncien a ninguno de sus derechos y con la clara conciencia que tenemos ahora la oportunidad de poner a la empresa en la situación financiera y laboral no sólo que exigen los nuevos tiempos sino en la condición que puede el potencial de México y de Pemex volver a poner a Pemex como una de las mejores empresas petroleras de todo el mundo". 

También resaltó que por vez primera en 21 años se logró alcanzar el 100 por ciento de la tasa de restitución. 

"¿Qué quiere decir esto? Que si desde 1979, año con año, México perdía reservas, este ha sido el primero en 21 años en que aumentan las reservas de Pemex", abundó. 

Dijo que se equivocaron quienes dijeron que un gobierno encabezado por él no pondría atención a Pemex, porque fue al contrario "porque hemos puesto en el centro de nuestra atención" a la paraestatal. 

Aseveró que Pemex está en la ruta correcta para convertirse, nuevamente, en una de las empresas petroleras más importantes del mundo. 

Recordó que con la reforma energética de 2008 se le dieron facultades de contratación a Pemex para que acceda a tecnologías de punta y multiplique su capacidad de operación. 

"Hemos logrado que Pemex opere con apego a estándares internacionales de transparencia y rendición de cuentas", expuso. 

Asistieron los gobernadores de Campeche, Fernando Ortega; de Veracruz, Javier Duarte; de Tamaulipas, Egidio Torres; y de Tabasco, Andrés Granier, así como el secretario de Energía, José Antonio Meade Kuribreña. Duración: 0, dlp/m.
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En manos de legisladores la reforma tributaria: SHCP

México, Notimex: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) está abierta para trabajar con el Congreso de la Unión en las modificaciones tributarias, tal y como se hizo en el pasado, cuando se aprobaron dos importantes contribuciones al sistema de tributación.

Así lo señaló el subsecretario de Ingresos de la SHCP, José Antonio González Anaya, al recordar que la primera contribución fue la administración tributaria de gastos y la segunda ocurrió con la modificación al IVA.

En conferencia de prensa en donde se presentaron los avances tecnológicos del Servicio de Administración Tributaria (SAT), subrayó que “este diálogo se ha mantenido. Hemos tenido un gran diálogo con el Congreso” y, como consecuencia de ello, la recaudación tributaria como porcentaje del PIB está hoy en día en los niveles más altos de la historia del país.

El funcionario defendió la postura de esa dependencia respecto a la propuesta tributaria del PRI al asegurar que “en el comunicado presentamos a detalle sobre cómo se hicieron los números en esta evaluación”.

Sobre la afirmación de la SHCP de que sería muy complicada la devolución del 3.0 por ciento de IVA a los contribuyentes, como lo propone el PRI, el jefe del SAT), Alfredo Gutiérrez Ortiz Mena, dijo que aún no se realiza en análisis técnico de cómo se haría y aseguró que se trata más que nada de un asunto tecnológico.

El secretario de hacienda, Ernesto Cordero, presidió la presentación aunque luego de su discurso se retiró del lugar sin hacer ninguna declaración al respecto.

Duración: 0, reoc/m.
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	NOTICIERO: Notimex

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: Online

GRUPO: Notimex


Disminuirán momentáneamente exportaciones a Japón: ProMéxico
México, Notimex, Alina Archundia Ramírez: Debido a los fenómenos meteorológicos registrados en Japón, la balanza comercial con México, al igual que con otros países del mundo, se verá afectada de manera negativa momentáneamente, señaló el consejero comercial de ProMéxico en Japón, Esaú Garza. 

Señaló que es difícil estimar en cuánto podrían disminuir las exportaciones de productos mexicanos a la nación asiática, pero aseguró que para los meses de abril y mayo se volverán a recuperar, e incluso aumentar. 

“No tenemos un número exacto; de hecho esto es sólo un pronóstico; pero creemos que para el mes de abril y mayo la balanza comercial México se recuperará e incluso se puede incrementar”, refirió. 

Indicó que actualmente la balanza comercial entre ambas naciones asciende a poco más de 18 mil millones de dólares al cierre de 2010.

“Este año se prevé que pudiera haber un reajuste, sobre todo este mes, aunque es importante aclarar que la tendencia de la balanza comercial, hasta antes de los hechos, es al alza”, sostuvo el funcionario de ProMéxico. 

En entrevista con Notimex, Garza indicó que en el caso de las importaciones de Japón hacia México, al cierre de 2010 ascendieron a 15 mil millones de dólares, mientras que las ventas del país a la nación nipona fueron cercanas a los cuatro mil millones de dólares. 

Garza reiteró que la afectación pudiera ser únicamente para el mes en curso, debido a los obstáculos que se enfrentan en estos momentos en puertos, carreteras y en la logística comercial.

Prevemos que pudiera haber una ligera baja en términos generales no sólo para los productos de México, sino de todo el mundo y posteriormente habrá un incremento; una recuperación”. 

Esaú Garza recordó que al cierre de 2009 la balanza comercial entre México y Japón fue por 14 mil 200 millones de dólares, mientras que en 2010 fue cercana a los 18 mil millones de dólares. 

“Con ello, nos podemos dar idea de cómo está evolucionado el intercambio comercial entre ambas naciones; aunque hay que tomar en cuenta que en 2009 también se afectó por la crisis mundial”. 

Sin embargo, destacó que a partir de la firma del Acuerdo de Asociación Comercial en 2005 entre ambos países, hay una tendencia a la alza en el comercio entre México y Japón. Duración: 0, reoc/m.
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ESTACION: Internet
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Alianzas buscan terminar cacicazgos del PRI: Madero

Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, Óscar Gutiérrez, corresponsal: El dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) Gustavo Madero aseguró que los objetivos de las alianzas políticas son terminar cacicazgos del PRI de hasta 82 años en algunas regiones del país, y abrir cauces de participación y acción democráticas. 

El líder del partido blanquiazul  advirtió que una evidencia de las imposiciones priístas las refleja el estado de México, donde el reto es alertar y evitar que los "ciudadanos sean rehenes de la captación y utilización de los recursos públicos con sesgos electorales". 

Precisó que tras la denuncia interpuesta ante la Procuraduría General de la República (PGR) serán los ciudadanos los que  "evitarán esas tentaciones del nuevo PRI de siempre, para que se emita el sufragio y se respete la voluntad popular".  

Madero señaló que las alianzas de Acción Nacional con otros partidos en algunos estados serán para enfrentar los procesos electorales de este años, que buscarán “abrir boquetes en la tercera parte del país, donde no se conocen gobiernos distintos al del PRI”. 

“El atraso y la marginación parte del territorio del país es por la falta de democracia; el PAN  buscar con sus alianzas terminar esos cacicazgos del PRI”, afirmó. 

El legislador federal deslindó al presidente Felipe Calderón de injerencias en las decisiones de Acción Nacional. 

Madero se reunió en esta capital con la dirigencia del PAN estatal, tras lo cual destacó que su partido posee liderazgos y representantes para abanderar causas y propuestas hacia el triunfo electoral  lo mismo durante este año que en la elección presidencial.  Duración: 0, dlp/m.
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Tiene el PRD más vida que próxima dirigencia: Cuauhtémoc Cárdenas

Alma E. Muñoz, reportera;: Cuauhtémoc Cárdenas indicó, a pregunta expresa, que el futuro del Partido de la Revolución Democrática (PRD) no depende de la renovación de su próxima dirigencia. “No, el PRD tiene vida para más que esta elección”.

Confió que quien llegue a dirigir al sol azteca “actúe con toda responsabilidad y siguiendo la línea que el partido ha tenido, sobre todo en sus orígenes”; espero que “siga una línea de congruencia con los principios del PRD”, cuando se le preguntó si confiaba en que la próxima directiva dé fin a las alianzas con el PAN.

Se le preguntó en entrevista, al término de la guardia de honor que montó en el Monumento a la Revolución en el 73 aniversario de la Expropiación Petrolera decretada por su padre, Lázaro Cárdenas del Río, si hay riesgo de mayores rupturas en el partido, y dijo: “no lo sé, no voy a especular”.

- ¿Ve un escenario complicado?

- No sé, yo hace mucho tiempo que no estoy en las reuniones de Consejo (Nacional). Espero simplemente que haya una buena reunión de compañeros, y una reunión donde salgan buenas resoluciones para el partido.

Resaltó que sin duda se aproxima una etapa complicada para el PRD y el país en general, porque habrá muchas elecciones de paso, incluida la presidencial.

Así que “espero que tengamos una buena solución en lo que hace a la nueva dirección del partido; ojalá sea una solución que unifique mayoritariamente a los miembros del PRD”, reiteró. Duración: 0, dlp/m.
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