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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PRD en CDD culpó a GF y GEM de inundaciones
· Sector patronal del país lamentó que CDD dejará pendiente Reforma Laboral

· El Senado deja en el aire el caso del narcoaeródromo
· Calderón envió al Congreso iniciativas para combatir impunidad
· ALDF aprueba reformas para perseguir y sancionar narcomenudeo
· PRD solicita al GDF realizar padrón de casas de empeño

· Peña Nieto: Edomex dará 20 mil pesos a damnificados por lluvias

· Para Rocío García, Josefina Vázquez Mota es su "gallina"

· AMLO cambia su discurso: pide de nuevo practicar “el amor al prójimo”


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  19/04/11
HORA: 06:08

0
	NOTICIERO:  Hoy por Hoy 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  96.9 FM
GRUPO:  Televisa Radio 


PRD en CDD culpó a GF y GEM de inundaciones
Carlos Puig, conductor: En la Cámara de Diputados el PRD culpó al Gobierno Federal y del Estado de México de las inundaciones. Esta es la voz del diputado perredista Rosendo Marín Díaz.
Insert Rosendo Marín Díaz:”A mí me parece que es la manifestación de la incompetencia por un lado, tanto del Gobierno Federal como del gobierno de Enrique Peña, porque están en todo menos en los problemas (inaudible) para la población, ese es un asunto recurrente toda la época de las lluvias”. Duración 26´´, ys/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/ 04/11
HORA: 6:08

O
	NOTICIERO:  ACIR NOTICIAS

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: 

GRUPO: ACIR 


Sector patronal del país lamentó que CDD dejará pendiente Reforma Laboral
Colaboradora: Lamenta el Sector Patronal del país que los diputados pues hayan dejado pendiente la Reforma Laboral para irse de vacaciones de semana santa. 

Eduardo González, reportero: En lugar de irse de vacaciones los diputados y senadores se tendrían que haber quedado a trabajar para sacar adelante reformas como la laboral y la política que necesite el país, esa fue la critica por hecha por Gerardo Gutiérrez Candiani, Presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana quien puso como ejemplo a los diputados oaxaqueños quienes a pesar de los conflictos sociales, trabajaron. 

Gerardo Gutiérrez Candiani, Pdte. CO¨PARMEX: Se demostró nuevamente que el cambio y los consensos son posibles cuando emerge la participación cívica.

Reportero: Dijo que no hacen falta propuestas si no voluntad política, de hecho recordó la propuesta de reforma política de la COPARMEX. 

Gerardo Gutiérrez Candiani, Pdte. CO¨PARMEX: Reelección de legisladores, alcaldes y jefes delegacionales, reducción del Congreso de la Unión, segunda vuelta electoral. 57”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19/04/11
HORA: 09:06
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Imagen 


El Senado deja en el aire el caso del narcoaeródromo
Por segunda ocasión el Senado extravió un expediente, y ahora quedó en el aire la petición de legisladores del PAN para que autoridades federales y de Baja California Sur rindan un informe detallado sobre un aeródromo en La Paz cuya operación fue cedida a un ciudadano estadunidense que estuvo preso en su país por narcotráfico.

Felipe González y Luis Coppola, autores de este punto de acuerdo, explicaron que Servicios Parlamentarios no ha sabido darles una explicación acerca del por qué ese documento desapareció de la Gaceta del Senado y no tiene registro alguno de haber sido turnado a comisiones.

Ésta no es la primera vez que se extravía sin explicación alguna un documento en Servicios Parlamentarios, pues en diciembre se perdió el dictamen de la Comisión del Distrito Federal con la aprobación de una reforma en la capital del país para los requisitos de constitución de partidos políticos.

Antes de que se perdiera el documento, primero se presentaron dos textos, uno con las firmas suficientes para la aprobación y otro con la mitad de las rúbricas. El tema quedó congelado.

Excélsior reveló el pasado 9 de marzo la existencia del aeródromo privado Las Arenas, en Baja California Sur, administrado por el ciudadano estadunidense Joseph Angelo Bravo, quien en 1994 fue condenado a 87 meses de prisión por traficar cocaína.

El entonces gobernador Narciso Agúndez inauguró esa pista en compañía, entre otros, de Angelo Bravo.
El 10 de marzo, los senadores Felipe González y Luis Coppola enlistaron el punto de acuerdo para que el Senado solicitara a las secretarías de Comunicaciones y Transportes y Seguridad Pública Federal, así como al entonces gobernador Narciso Agúndez, informar de “las medidas existentes tendientes a evitar que la operación de aeródromos, aeropuertos o cualquier otra terminal aérea civil esté a cargo de personas vinculadas con la delincuencia”.

Los legisladores federales destacaron que ese asunto “hace presumir, con bases sólidas, que la instalación aeroportuaria haya sido utilizada para el tráfico de drogas prohibidas mientras que los tres órdenes de gobierno en la República redoblan esfuerzos para detener la espiral de violencia desatada precisamente por la delincuencia”.

Pero los días pasaron y la Mesa Directiva jamás anunció la lectura del punto de acuerdo en tribuna.

El jueves dejó de aparecer en la Gaceta del Senado y durante la sesión del senador Felipe González pidió una explicación, cuando ese órgano legislativo era presidido por el priista Francisco Arroyo, quien le ordenó a Servicios 
Parlamentarios dar una respuesta al legislador federal.

La sesión concluyó, y aun cuando el panista Felipe González pidió explicaciones a Servicios Parlamentarios, nadie le aclaró lo ocurrido con el documento. Narciso Agúndez ya no es gobernador y el exhorto se quedó en el aire.

 
Entre sospechas
Este diario publicó en marzo pasado la información acerca de esa pista aérea.

Se informó que en el municipio de La Paz, Baja California Sur, la operación del aeropuerto privado Las Arenas fue cedida a un estadunidense condenado por narcotráfico en la Unión Americana, Joseph Angelo Bravo.
El 26 de febrero pasado, el gobernador de la entidad, Narciso Agúndez Montaño, participó en la reinauguración de esa pista.

El permiso para operar y administrar la terminal, ubicada en Punta Arena de la Ventana, La Paz, fue otorgada a las empresas de Joseph Angelo Bravo.
El permiso se otorgó después del decreto de expropiación de los terrenos privados que Agúndez Montaño firmó el 11 de junio de 2010.

Se realizó pese a que el artículo 22 de la Ley de Aeropuertos marca que “no podrán ser titulares de permisos (para operar ese tipo de terminales aéreas) las personas que hayan sido condenadas por delito doloso que amerite pena privativa de libertad de más de un año”.

“La misma restricción se aplicará a los socios o miembros del órgano de administración de las personas morales concesionarias”, de acuerdo con esa legislación.

Pobladores de la zona donde está ese aeródromo sostienen que el complejo turístico Bahía de Los Sueños, en La Paz, se desarrollan actividades relacionadas con el crimen organizado como el trasiego de cocaína a Estados Unidos.

Señalaron que por las noches hay operaciones sospechosas en esa pista. ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo
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Calderón envió al Congreso iniciativas para combatir impunidad
Alejandro Villalvazo, conductor: El presidente Calderón envió al Congreso dos iniciativas que van a contribuir, se nos dice, a combatir la impunidad. Remitió al Senado de la reforma contra las cadenas delictivas y responsabilidad penal de las personas jurídicas, buscan sancionar a quienes participen en varias modalidades en estas cadenas delictivas, con esto podrán castigar a los llamados halcones.

Y también mando, pero para Cámara de Diputados, la iniciativa con proyecto de decreto por la que se expide la Ley Federal de Sistema Penitenciario y de ejecución de sanciones, tiene como propósito establecer las bases legales del sistema penitenciario federal, la administración de la prisión preventiva y punitiva, así como las medidas de vigilancia en especial. Duración 50´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en ACIR, en Imagen, en Canal 28, en Milenio TV
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19/04/11
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ALDF aprueba reformas para perseguir y sancionar narcomenudeo
Florencia Ángeles, conductora: La Asamblea Legislativa del Distrito Federal aprueba reformas para prevenir, investigar y sancionar el delito de narcomenudeo, sin embargo; entrará en vigor hasta que el Congreso de la Unión realice ajustes a la Ley Orgánica de la Procuraduría Capitalina, escuchemos a Carlos Flores, presidente de la Comisión de Seguridad Pública de la Asamblea Legislativa del DF.

Insert Carlos Flores:”Crear unidades especializadas para crear trabajo de investigación y capacitar también adicionalmente a gente únicamente enfocados a combatir el delito de narcomenudeo”. Duración 40´´, ys/m. 

Nota: La Nota también se transmitió en Foro Tv, Enfoque 

	TEMA: Trabajo Legislativo

FECHA: 19/ 04/11
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O
	NOTICIERO:  El Universal.com

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal 


PRD solicita al GDF realizar padrón de casas de empeño

Sahrenii Guzmán, reportera: Ante la falta de un padrón de casas de empeño en la ciudad de México, el diputado del PRD en la Asamblea Legislativa del DF, Alejandro Sánchez Camacho, solicitará al jefe de gobierno local, Marcelo Ebrard, se lleve a cabo un conteo de estos negocios en la ciudad
De manera paralela, el diputado propone adicionar a la Ley de Establecimientos Mercantiles una fracción donde se establezca que el Instituto de Verificación Administrativa del DF (Invea-DF) y las delegaciones, controlen y certifiquen a las casas de empeños.
“Haremos una solicitud al GDF porque no se tiene un padrón específico en la ciudad, de estas casas de empeño”, indicó en entrevista.
Informó que se presentará la propuesta ante el pleno de la ALDF y la próxima semana solicitará se realice el padrón.
En entrevista, el diputado perredista explicó que existe una norma de carácter federal que “rige” a estos negocios, sin embargo, en el DF esos criterios son tan generalizados que la ley se vuelve “abstracta”.
Es por ello, que en la capital del país operan por la libre, sin estándares de valuación, verificación ni siquiera se conoce el número de casas de empeño que hay, alertó.
A nivel nacional se han contabilizado más de seis mil 500 establecimientos de este giro, señaló el legislador. Ma.m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 
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Urge PRD al gobierno federal a evitar narcocampañas

El PRD pidió al presidente Felipe Calderón atacar el “sostén financiero” del crimen organizado, pues asegura que el proceso electoral de 2012 podría estar en riesgo, por el condicionamiento, eliminación o imposición de candidatos por parte de los delincuentes.

En un comunicado, el sol azteca llamó al titular del Ejecutivo federal “a demostrar su legítima voluntad de atacar a las mafias que tienen al país sumido en un ambiente de violencia y miedo, y lo emplazó a poner en marcha un verdadero acuerdo nacional de combate al crimen organizado que ponga prioridad sobre el lavado de dinero”.

Jesús Zambrano se pronunció por perfeccionar la Ley de Extinción de Dominio, para que, incluso, los recursos incautados al narcotráfico sean invertidos en el sector educativo; pero sobre todo —insistió— todos aquellos instrumentos que permitan cortar los resortes que facilitan el lavado de dinero.

Mientras eso no lo hagamos, no vamos a tener una estrategia eficaz, sentenció. En el texto enviado a los medios, Zambrano asegura que, “de no actuar sobre el sostén financiero de las mafias, el proceso electoral democrático de 2012 puede estar en riesgo, pues ellas podrían condicionar, eliminar e, incluso, imponer candidatos”.

Afirma que sin un rediseño eficaz, “esas mafias estarían en posibilidad de establecer condiciones claras a las reglas del juego electoral. Ése es el gran peligro, y es lo que no debemos permitir”.

Zambrano aseveró que “es un secreto a voces” que el crimen organizado controla regiones enteras del país, que presiona para imponer candidatos, “¿vamos a llegar en esta circunstancia al 2012?”.

Comprometió a su partido a blindar las campañas para Presidente, senadores y diputados en el próximo año. El dirigente expuso que no se ha hecho un verdadero acuerdo nacional con la participación de todos los actores y sectores involucrados, sino más bien, todo lo que se ha realizado ha sido de manera unilateral. ys/m. 
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Peña Nieto: Edomex dará 20 mil pesos a damnificados por lluvias

Laura Islas, reportera: Enrique Peña Nieto, gobernador del estado de México, anunció que cada una de las familias damnificadas por las lluvias que se registraron el fin de semana, recibirá 20 mil pesos de indemnización.
Al realizar un segundo recorrido por la colonia San Isidro del municipio Valle de Chalco, Peña Nieto informó a los afectados, que la Secretaría de Desarrollo Social de la entidad (SEDESEM) iniciará este martes la entrega de los apoyos a las más de 250 familias afectadas.
El mandatario mexiquense aseguró que lo ocurrido en Valle de Chalco es prioridad. “Lo más importante es que Valle de Chalco regrese lo más pronto a la normalidad; estamos actuando apenas unas horas después de que se registrara este incidente, prácticamente ya se ha logrado sacar el agua de esta zona y seguirán las brigadas de apoyo a todas las viviendas para que además sean debidamente desinfectadas”, apuntó.
Peña hizo también un llamado a que los ediles trabajen para que los habitantes de la zona no tiren basura, pues ésta fue una de las causas que provocó la inundación y desborde del Río de la Compañía.
En este sentido se pronunció también Juan Rafael Elvira Quesada, secretario de Medio Ambiente y Recursos Naturales, quien señaló en conferencia de prensa que "de seguirse utilizando cualquier río del país como un basurero, todo tipo de infraestructura que se instale para su correcto desfogue no servirá de nada, pues se seguirán presentando este tipo de inundaciones”.
El titular de la SEMARNAT también refirió que las afectaciones registradas este sábado por las inundaciones en Valle de Chalco, se redujeron de manera significativa gracias a las obras de reparación que se llevaron a cabo en el Canal de la Compañía en 2010.
Explicó que el principal factor que ocasionó este suceso fue la acumulación de basura que corre por este canal, lo que impidió que el sistema hidráulico operara al cien por ciento de su efectividad. Ma.m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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PRI denunció a Bravo Mena, Encinas y Alejandra Barrales
Leonardo Curzio, conductor: El PRI denunció ante el Instituto Estatal Electoral del Estado de México a Luis Felipe Bravo Mena, Alejandro Encinas y Alejandra Barrales por presuntas violaciones a la legislación electoral local durante el proceso para elegir nuevo gobernador del Estado. Duración 23´´, ys/m. 
	TEMA: Trabajo Legislativo
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Para Rocío García, Josefina Vázquez Mota es su "gallina"
Francisco Zea, conductor: El Instituto Nacional de las Mujeres ya destaparon a su gallina para el 2012. 

Juan Pablo Reyes, reportero: La presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaitán, manifestó que su gallina a la presidencia de la República es Josefina Vázquez Mota. 

Rocío García Gaitán: Josefina Vázquez Mota, es mi “gallina”, a mi me encantaría que una mujer presidiera la Presidencia de la República y te digo una mujer que conozco su trayectoria, que conozco su trabajo. 

Reportero: La funcionaria también reconoció la trayectoria política de otras mujeres que también podían aspirar a la presidencia de nuestro país como Beatriz Paredes, Dulce María Sauri, María de los Ángeles Moreno o Amalia García. 

Rocío García Gaitán: Por supuesto que es momento, a sido momento para Chile, a sido momento para Argentina, a sido momento para Brasil, a sido momento para Trinidad y Tobago, a sido momento para Costa Rica y México tiene  las condiciones y yo estoy completamente segura que la ciudadanía también esperaría ya  votar por una mujer. 

Reportero: También García Gaitán, anunció que todos los partidos políticos de nuestro país no cumplieron con designar 2 por ciento por de su presupuesto a la capacitación específica de las mujeres en la política. 1’ 37”, Ma.m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 
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AMLO cambia su discurso: pide de nuevo practicar “el amor al prójimo”

Andrés Manuel López Obrador cambió su discurso de días pasados por un exhorto a practicar el amor al prójimo y dejar de lado el odio y la codicia, además de asegurar que no sólo lo material, sino también lo espiritual y la recuperación de valores, nos podrán sacar de la actual crisis nacional.

En su mensaje semanal por internet, el tabasqueño dijo que como lección de 2006 quedó el organizar al pueblo para que sea el mismo pueblo quien saque adelante al país.

Consideró que hay algo muy importante en el proyecto, lo que tiene que ver con el fortalecimiento de los valores, porque la crisis actual —dijo— no sólo se va a resolver atendiendo lo material, es decir, mejorando el salario de los trabajadores, creando empleos, inclusive garantizando que haya educación, que haya vivienda, que haya acceso a la salud.

“Se requiere también el fortalecer nuestros valores, porque en buena medida esta decadencia ha sido alentada por el modelo de vida, la manera de pensar que se ha venido induciendo acerca de que vale el que tiene, que lo fundamental es lo material, esta actitud individualista, esta mancha negra que se ha venido extendiendo, que ha venido permeando en el sentido de que hay que triunfar a toda costa, sin escrúpulos morales de ninguna índole.”

El perredista aseguró que por eso es fundamental fortalecer lo espiritual, lo moral y la tradición cultural. Consideró que de la civilización mesoamericana heredamos la ayuda mutua, la fraternidad, el respeto a los ancianos, el apoyo a los niños, a los desvalidos. ys/m. 




Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· Exhortan diputados establecer vigilancia en carreteras durante vacaciones

· Visita de Calderón al Vaticano confronta a diputados de PAN y PRD

· CDD contempla aprobar reforma antibullying
· Reforma Laboral por consenso: CROC

· CFE entrega a CDD listado sobre municipios endeudados

· Diputados aprueban mejor Ley de Competencia: Mercado

· Necesario eliminar brecha digital con países desarrollados: diputados

· No se eliminarán a los pluris, pero van por la reelección
· Da ALDF luz verde a Ley de Protección a Víctimas de Secuestro

· Se alistan reformas en delitos sexuales contra menores: PAN
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Exhortan diputados establecer vigilancia en carreteras durante vacaciones

Rossy Ahauctzin, reportera:-El  grupo parlamentario del PRI exhortó a la  Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) para que prohíba la circulación de tractocamiones con doble remolque en las carreteras del país durante las temporadas vacacionales, ya que son frecuentes los accidentes que derivan en cientos de muertos al año. 

En este periodo vacacional de Semana Santa, los legisladores precisan que la estadística es  digna de tomarse en cuenta, anualmente hay alrededor de 900 personas que fallecen derivados de accidentes provocados por camiones de carga y pipas, la mayor parte con exceso de dimensiones y peso, son más de 2 mil accidentes por año.

El Vicecordinador de la bancada priista Arturo Zamora quien  firma el comunicado de prensa establece que es urgente que la SCT y Caminos y Puentes Federales establezcan un programa emergente de vigilancia de estas unidades de camiones dobles, ya que la estadística señala que en periodos vacacionales son frecuentes los accidentes por fallas en los frenos, volcaduras o choques de esas unidades en contra de vehículos familiares y autobuses. 

Los Diputados solicitaron que se  modifique  la Norma Oficial Mexicana en materia de peso y dimensiones de camiones y tractocamiones, ya que en el país se permite que circulen los "doble cajas que llegan a tener un peso de hasta 100 toneladas, lo cual sobrepasa las normas internacionales". 

Zamora Jiménez, señaló que los accidentes más graves en la red carretera tienen una relación por el pésimo estado del asfalto, lo que es provocado en parte por estos tractocamiones dobles, que incluso han incidido en la caída de puentes, en daños a las casetas y los señalamientos. 

El funcionario argumentó que se calcula en más de 100 mil millones de pesos el costo de reparar las autopistas y carreteras en México, por el paso y el deterioro derivado de estos grandes tractocamiones, que dañan el asfalto, los puentes e incluso vialidades estatales y municipales. 

Una autopista de asfalto o cemento dura de acuerdo con parámetros internacionales alrededor de 30 a 35 años, pero en México, por permitir estas unidades de gran dimensión y peso, no llegan ni a los 10 años, sostuvo el diputado Arturo Zamora Jiménez.

Propuso a SCT y Capufe un programa de descuentos de hasta 50 por ciento del peaje a los transportistas y camioneros que trasladen sus mercancías de las 23:00 horas a las 5:59 de la mañana, y así evitar accidentes que afecten a familias o al transporte de pasajeros que viaja de día. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2011

HORA: 13:05

	NOTICIERO: Noticias MVS

EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: 102.5 FM

GRUPO: MVS Radio


Visita de Calderón al Vaticano confronta a diputados de PAN y PRD

Omar Aguilar, reportero: La próxima visita que realizará el presidente Felipe Calderón al Vaticano con motivo de la canonización de Juan Pablo II, confronta a legisladores del PAN contra los del PRD, quienes defienden la presencia del mandatario mexicano.

Los diputados perredistas, en un comunicado, señalan que no avalan, no consideran correcto que el Ejecutivo federal acuda a un acto protocolario, de lo que en realidad es un acto de fe, por más invitación que se haya hecho de manera formal y basada en la figura del Estado del Vaticano.

La vocera del PRD en la Cámara de Diputados, Leticia Quezada, manifestó que es de llamar la atención que Felipe Calderón pase por alto el ominoso escándalo en que se vio involucrado uno de los máximos representantes de la Iglesia Católica en México como fue el padre Marcial Maciel, y que decida asistir a dicha ceremonia.

Cuestionan que el Ejecutivo federal actúe de manera parcial y pese a las pruebas sobre el abuso sexual por parte de Maciel en contra de menores de edad, hasta la fecha no se haya ordenado una investigación por parte del gobierno federal sobre los Legionarios de Cristo y mucho menos se haya pronunciado al respecto o reunido incluso con las propias víctimas.

La diputada Leticia Quezada señala que su silencio y ahora asistencia a dicho evento puede ser considerado como un espaldarazo a la actuación de los jerarcas católicos, que lejos de iniciar indagatorias para esclarecer las complicidades de las que gozó Maciel, han optado por el silencio y la opacidad.

Finalmente, hacen un llamado a Calderón para que en todo caso, si persiste en su decisión de asistir a la ceremonia de canonización, pues se haga en calidad de ciudadano y no como jefe de Estado.

Sin embargo, el vicecoordinador del PAN en San Lázaro, Carlos Alberto Pérez Cuevas, defendió al Presidente de la República y dijo que se trata simplemente de una visita de Estado.

Carlos Alberto Pérez Cuevas: “Es una visita a un acontecimiento mundial de un líder mundial, él tenía una faceta de líder católico o el máximo líder católico en su momento; pero que también era un liderazgo político y un representante de un Estado nación que merece todos los respetos. Han sido invitados los mandatarios prácticamente de todos los países más allá de su credo o profesión religiosa. Han sido invitados mandatarios que no profesan la religión católica. Entonces, el propio presidente Calderón y la Presidencia de la República han expresado que él va en su calidad de jefe de Estado.”

Reportero: Los panistas dijeron que Calderón no va en calidad de un fiel religioso sino simplemente en cumplimiento de una invitación del Vaticano al Estado mexicano. Duración: 03’20”, masn/m
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CDD contempla aprobar reforma antibullying
Alfredo Romo, conductor: Para prevenir, detectar y canalizar la violencia escolar que afecta a dos de cada tres alumnos de primaria y secundaria del país, la Cámara de Diputados contempla y a probar una reforma antibullying (acoso escolar). La iniciativa plantea entre otras cosas que maestros y autoridades educativas hagan del conocimiento de las autoridades competentes de todos los casos de hostigamiento escolar, conocido como bullying que ocurran en sus planteles.

El dictamen de esta reforma ya fue aprobada por la Comisión de Educación y será en la última semana de abril cuando se ponga en discusión ene l pleno y le daremos seguimiento por supuesto. Duración 38´´, ys/m. 
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Reforma Laboral por consenso: CROC

Édgar Amigón, reportero: El líder nacional de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC) y diputado federal, Isaías González Cuevas, advirtió que pese a presiones políticas, no se impulsará una iniciativa de reforma laboral sin el consenso suficiente de todos los sectores productivos incluyendo académicos y expertos en derecho laboral.

“En el Revolucionario Institucional estamos por una iniciativa de reforma a la Ley Federal del Trabajo abierta a la opinión de todos los sectores de la sociedad que proteja el empleo, genere más plazas laborales, salvaguarde los derechos colectivos y aumente la productividad y competitividad de las empresas”, señaló

González Cuevas quien preside la Comisión Especial de Análisis de Políticas de Creación de Nuevos Empleos de la Cámara de Diputados, recordó que para la elaboración de la iniciativa priista se realizaron en diversos estados del país siete foros regionales donde se presentaron más de cien propuestas de todos los sectores productivos.

“Aún así, muchas otras organizaciones sindicales, académicos y representantes patronales solicitaron enriquecer el debate por lo que se acordó abrir un período de consultas y audiencias públicas que concluirá el próximo 18 de mayo en que seguramente se tendrán más elementos para elaborar un dictamen ampliamente consensado que atienda las necesidades de mayor certidumbre jurídica de empresarios y trabajadores”.

El legislador subrayó que la comisión de trabajo analiza cien iniciativas de las cuales 96 son parciales y cuatro integrales a las que se han sumado propuestas y observaciones en el área procesal, colectiva y de relaciones individuales, lo que implica un trabajo técnico minucioso que no puede estar sujeto a tiempos fatales, presiones o caprichos políticos.

“La ley laboral consagra la seguridad social y los derechos colectivos de los trabajadores por lo que cualquier modificación debe ser plenamente analizada a fin de no trastocar los derechos inalienables establecidos en el 123 Constitucional”, enfatizó.

Expuso que el PRI está en pro de una reforma a la ley laboral tal y como lo demostró con su iniciativa del pasado mes de marzo, pero siempre y cuando se tomen en cuenta todas las inquietudes y planteamientos de los sectores productivos que es la única forma de garantizar un nuevo marco legal moderno, eficiente y comprometido.

“Fueron los propios trabajadores, académicos, abogados y representantes del sector patronal, los que exigieron ampliar el debate y preferimos escucharlos y atender sus inquietudes antes que impulsar un proyecto de ley inacabado o que se intente imponer por presiones políticas”, puntualizó.

El dirigente nacional de la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos dijo que es posible que se convoque a un período extraordinario de sesiones para el análisis de reformas pendientes o se extienda el plazo hasta septiembre en que seguramente México contará con un nuevo marco legal laboral debido a que más del 90 por ciento de las iniciativas han sido consensadas. Duración: 0, dlp/m.
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CFE entrega a CDD listado sobre municipios endeudados

Leticia Robles, reportera: La Comisión Federal de Electricidad informó a la Cámara de Diputados que son 29 los municipios que registran el mayor monto de adeudo por el servicio público de energía eléctrica y juntos suman 860 millones 997 mil 205 pesos.

En el listado entregado por la CFE a los diputados, se observa que 19 de esos 29 municipios están en el Estado de México y el número uno nacional es Ecatepec, el cual acumula una deuda por 103 millones 617 mil 395 pesos.

En el caso del DF, el gobierno central acumula 39 millones 812 mil 864 pesos no pagados a la CFE, e Iztacalco, que es la única delegación política del DF que está en el listado, tiene un adeudo por 19 millones 707 mil 91 pesos.

El documento enviado por el director general de la CFE, Antonio Vivanco, fue en respuesta a un exhorto enviado en marzo a la comisión por parte del Pleno a propuesta de los priístas Jesús Cantú Rodríguez, presidente de la Comisión de Energía de la Cámara de Diputados, y Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Cámara de Diputados.

Además de Metepec, en la lista están Nezahualcóyotl, Cuatitlán Izcalli, Toluca, Cuernavaca, Distrito Federal, Atizapán de Zaragoza, Valle de Chalco, Tlanepantla, La Paz, Coacalco, Naucalpan de Juárez, Ixtapaluca, Chimalhuacán, Zumpango, Tulancingo, Amecameca, Tecamac, Iztacalco, Cuatitlán Nicolás Romero, Texcoco, Otumba, Apan y Tenancingo. Duración: 01’40”, masn/m
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Diputados aprueban mejor Ley de Competencia: Luis Enrique Mercado

La Cámara de Diputados aprobó, la semana pasada, la nueva Ley de Competencia Económica, luego de que el año pasado fuera regresada por el Senado. El diputado del PAN Luis Enrique Mercado, aseguró que esta nueva ley es más dura que la que está vigente.

En entrevista con Eduardo Ruiz Healy, Luis Enrique Mercado, vicecoordinador de asuntos económicos de la Cámara de Diputados, explicó que la nueva Ley de Competencia económica aprobada la semana pasada, ya había sido aprobada en abril del año pasado, pero los senadores la habían rechazado. En esta ocasión "o la aprueban por completo, o la rechazan por completo", declaró el panista.

Dentro de las modificaciones a la nueva Ley Antimonopolios, resaltan multas más elevadas, visitas sorpresas y las medidas cautelares "es una ley mucho más fuerte, que le va a permitir a la autoridad tener más dientes, para luchar en contra de las prácticas monopólicas", señaló el panista.

Con la autorización de las visitas sorpresa "la autoridad no necesita avisarle a una empresa que va a ir", destacó el diputado y negó que estas sean inconstitucionales "se estudió precisamente el tema", agregó. 

Con las medidas cautelares "puede la comisión decirle a una empresa: en lo que te investigo, dejas de hacer esto que estás haciendo", aseguró el legislador. Mientras que las multas económicas ahora ascienden "hasta el 10 por ciento de los ingresos totales de un año", explicó. Esta nueva ley dará a la autoridad mayores armas para combatir las prácticas monopólicas.

En el caso de la multa que le fue impuesta a Telcel, de 11 mil millones de pesos, fue por práctica monopólica absoluta, Luis Enrique negó que sea un tipo de venganza política, "es una investigación que empezó hace cinco años y que concluyó ahora", aseguró. 

Sobre el caso de Petróleos Mexicanos y la Comisión Federal de Electricidad, por estar establecido en la constitución, ninguna de las dos puede ser sancionada por ser las únicas empresas en su rango, "pero el comportamiento de estas empresas sí puede ser sancionado", aclaró Luis Felipe Mercado. /gh/m
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Necesario eliminar brecha digital con países desarrollados: diputados

Édgar Amigón, reportero: México debe asumir un papel responsable y decidido para lograr un desarrollo sostenido que permita eliminar la gran brecha digital que nos separa de los países desarrollados.

El diputado del Partido Verde, Rodrigo Pérez-Alonso Parza dijo lo anterior y agregó que se debe comenzar por fortalecer al Poder Legislativo.

Al presentar una iniciativa que propone reformar fracciones de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, el legislador dijo que la finalidad es que sea capaz de reglamentar y regular los nuevos retos y desafíos que se derivan de las nuevas relaciones y escenarios legales, sociales, políticos y económicos.

El documento presentado expresa que “a pesar del crecimiento exponencial de la tecnologías de la información y comunicación (TIC) y no obstante su impacto en todos los ámbitos del desarrollo económico y social, la Comisión Especial de Acceso Digital se encuentra impedida para dictaminar”.

Añade que el hecho de no ser una comisión ordinaria hace que el trabajo de la misma pierda continuidad y que las iniciativas de ley que surgen sean susceptibles de ser turnadas a cualquier Comisión Ordinaria, con el perjuicio de que éstas no conozcan a fondo la problemática del sector.

Lo anterior motivó a los integrantes de esta Comisión a promover su cambio de estatus legal, con el objeto de que “las iniciativas que atiendan el tema del TIC puedan ser examinadas de forma especializada y bajo una visión integral”.

En la argumentación dice que “actualmente el mundo vive una revolución tecnológica nunca antes vista, la información ahora es esencial y se obtiene por medio de innovaciones tecnológicas como las nuevas redes celulares y la banda ancha de alta velocidad y por medio de una amplia gama de dispositivos”.

Dice que mientras los países del G7 destinan 252 millones de dólares en tecnologías de información, las naciones de Latinoamérica sólo canalizan 17 millones de dólares en promedio Duración: 0, dlp/m.
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No se eliminarán a los pluris, pero van por la reelección
Adela Micha, conductora: No prosperó la idea de reducir el número de diputados a 400 y de senadores a 16 (sic).

Luis Negrete Toledo, reportero: El senador de la República, Ricardo Torres Origel, lamentó que haya quedado fuera de consenso en el Senado de la República, la posibilidad de reducir el número de senadores y diputados federales plurinominales a través de la Reforma del Estado que requerirá una modificación a la Carta Magna.

En un planteamiento inicial se contempló la reducción de 32 senadores para quedar en 96 y de 100 diputados federales para quedar en 400; sin embargo, el legislador dijo que no hubo apoyo del PRI y del PRD para concretar esta intención.

Ricardo Torres Origel: La reducción de las minorías representadas en los diputados plurinominales y senadores plurinominales, yo creo que ha sido el tema de mayor dificultad tratando de buscar el consenso de todas las fuerzas políticas en el Congreso, las objeciones han venido principalmente de los partidos minoritarios.

Reportero: Torres Origel señaló que esta era una necesidad para hacer más eficiente y ágil el trabajo legislativo, pues por experiencia propia indicó que cuando hay menos legisladores el trabajo sale de mejor forma.

El próximo lunes iniciará la discusión de la Reforma del Estado y uno de los objetivos es la reelección de diputados federales y senadores; en el caso de los primeros hasta por dos periodos consecutivos y en el caso de los senadores por un periodo más.

De igual forma se abrirá la puerta a las candidaturas ciudadanas y a las iniciativas propuestas directamente desde la sociedad civil. Duración: 1’ 49”, reoc/m.
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Da ALDF luz verde a la Ley de Protección a Víctimas de Secuestro

Raúl Llanos, reportero: Por mayoría de votos, el pleno de la Asamblea Legislativa aprobó esta tarde la Ley de Protección a las Víctimas del Delito de Secuestro para el Distrito Federal, con el que se buscará que el afectado por un ilícito de este tipo goce de todas las garantías para rehacer su vida.

El dictamen fue presentado en tribuna por el presidente de la Comisión de Administración y Procuración de Justicia de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Julio César Moreno, quien detalló que este nuevo ordenamiento otorga atención integral a la víctima de secuestro con asistencia médica y psicológica, orientación legal, representación jurídica y, en su caso, protección.

El legislador perredista detalló que en dicha ley se establece que el afectado tendrá derecho a la devolución integral del pago que se hizo para el rescate, además de que tendrá que ser informado de cuando se le otorgue libertad a sus captores y sobre los resultados del tratamiento de reinserción social de estos mismos.

Se incluye en el dictamen aprobado que el secuestrado gozará de la “suspensión temporal de las obligaciones”, es decir, que las autoridades ministeriales o judiciales decretarán la interrupción de las obligaciones fiscales, mercantiles, administrativas, laborales, familiares y civiles de la víctima.

Se añade también que a los afectados indirectos, como podrían ser los hijos del secuestrado, gozarán de becas, ya sea de parte de las instituciones públicas o privadas, además de que establecerá que el secuestrado no perderá su empleo. Duración: 0, dlp/m.
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Se alistan reformas en delitos sexuales contra menores: PAN

La presidenta de la Comisión de Transparencia de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), Lía Limón, diputada del PAN precisó que la realidad de un menor cambia cuando éste es parte de un proceso penal, cuando es una víctima.

En entrevista con Paola Rojas aseveró que entre las reformas al Código de Procedimientos en la Declaración de Menores Víctimas de Delitos Sexuales, que están por votarse, se establece la intervención de personal especializado en el tratamiento de menores mediante mecanismos que faciliten la declaración del menor y aseguren pericia para comprender lo que éste manifieste.

Lo anterior, debido a que "un menor no tiene las mismas referencias de tiempo y espacio que tiene un adulto y generalmente cuando se le toman las declaraciones son declaraciones muy técnicas y se le piden datos muy precisos que muchas veces el menor no puede dar y no llegan a buen fin estos procedimientos".

Otro de los puntos importantes contenidos en estas reformas es que al menor no se le vuelva a citar cuando haya reposición de procedimientos; toda vez que en muchas de las ocasiones, se le vuelve a citar sin tomar en cuenta el daño psicológico al que puede ser sometido, por lo que se videograbarán.

Además, en delitos sexuales contra menores, cualquier persona que tenga conocimiento del delito, podrá denunciarlo ante el Ministerio Público. Antes lo tenía que hacer el afectado directamente.

Por otro lado, la panista reveló que está en proceso de elaboración el Proyecto Antenas, el cual pretende hacerle más fácil y amigable el procedimiento a un menor abusado, y que realmente se proteja y se defiendan sus derechos. /gh/m
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 19/04/11
HORA:  11:48
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Denuncia CFE fraude por Internet

Rosalba Amezcua, reportera: La Comisión Federal de Electricidad (CFE)  presentó una denuncia ante la Policía Cibernética de la Procuraduría General de la República  (PGR) debido al descubrimiento de un correo electrónico que solicita a los usuarios pagar el servicio eléctrico en un sitio fraudulento. 

Hasta el momento no se han detectado denuncias por parte de algún quejoso que haya sido defraudado,  sin embrago, se denunciaron los hechos ante el Ministerio Público federal, pues el correo carece de licitud.

Por ello, mediante el servicio electrónico de Aviso al Cliente, la paraestatal está enviando correos electrónicos a su red de usuarios con la leyenda: "¡No te dejes sorprender!, para evitar que caigan en este ilícito.

El correo fraudulento, detectado por la red de la paraestatal hace una semana, solicita a los usuarios realizar el pago en línea del servicio eléctrico con cargo a tarjeta de crédito o débito, incluso ofreciendo descuentos.

Los mensajes incluyen vínculos a páginas Web fraudulentas que simulan ser de la CFE, quien recordó que los mecanismos legales para realizar el pago del servicio eléctrico son: CFE máticos; sucursales bancarias; tiendas de autoservicio y de conveniencia autorizadas; pago a través de móvil, así como pago electrónico, con cargo automático a cuenta de cheques, o bien pago en línea en el portal de los bancos, en ninguna de las opciones de pago que tiene a disposición del público la Comisión se envían correos electrónicos solicitando a los clientes el pago por el servicio de la electricidad y menos ofreciendo algún tipo de descuento.  /gh/m
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Falla eléctrica causó inundación en Chalco: SME

Ciudad de México, Notimex: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) consideró que las inundaciones del fin de semana pasado en Chalco, Estado de México, no se debieron a lluvias atípicas, sino a fallas eléctricas de las subestaciones en ese lugar y en Ayotla, encargadas del bombeo de aguas negras. 

En rueda de prensa en el Zócalo capitalino, Martín Esparza Flores, secretario general del SME, señaló que eso propició la ruptura en el Canal de la Compañía y las afectaciones que sufrió la población. ´ 

'Las subestaciones fallaron en el suministro de energía eléctrica y el agua se regresó, fue lo mismo del año pasado cuando culparon al fenómeno de El Niño, ahora dijeron que fueron lluvias atípicas', agregó Martín Esparza. 

Aseveró que aunque esté disponible mano de obra calificada se opta porque sean contratistas y personal de la Comisión Federal de Electricidad los que sigan trabajando ahí a pesar de los riesgos comprobados que ello implica. 

Por otra parte Esparza Flores afirmó que los integrantes del SME detenidos en recientes hechos violentos son inocentes y por tanto son 'presos políticos', por lo que exigirán su libertad mediante movilizaciones. 

En este contexto, el líder de los electricistas dio a conocer que presentarán denuncias ante las comisiones de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) y la Interamericana de Derechos Humanos (CIDH) por el daño moral y físico que les han causado. 

Añadió que este martes varias comisiones del SME acudirán a las sedes nacionales de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) , Verde Ecologista de México (PVEM) y Acción Nacional (PAN) a entregar una misiva. 

En el documento, precisó Martín Esparza, se pide promover una solución integral al conflicto del SME y para ello será necesario retomar la iniciativa presentada desde el 11 de noviembre pasado para crear una nueva empresa eléctrica que atienda el servicio en la zona centro del país. /gh/m
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Dan 20 mil pesos a damnificados en Valle de Chalco

Notimex: El gobierno del Estado de México inició la entrega de tarjetas con apoyo económico por 20 mil pesos para las familias afectadas por las inundaciones provocadas por una ruptura y desbordamiento del río de la Compañía. 
En tanto, la delegación estatal de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) inició el programa de empleo temporal "Jornada Doble" para apoyar a las familias afectadas. 
El secretario de Desarrollo Social del estado, Alejandro Ozuna, y el alcalde de Valle de Chalco, Luis Enrique Martínez Ventura, iniciaron en la calle División del Norte de la colonia San Isidro la entrega de estas tarjetas que pueden utilizar en tiendas departamentales para adquirir parte de que perdieron por la inundación. 
Se explica que este apoyo de 20 mil pesos por familia es únicamente la aportación que hace ante la emergencia el gobierno del Estado de México. 
Por su parte, el delegado de Sedesol, Edgar Olvera, informó que como parte de los apoyos que otorga el gobierno Federal en estas emergencia, se ha puesto en marcha el programa Jornada doble, a través del cual un integrante de cada familia damnificada recibe 570 pesos por cinco días de trabajo de limpieza de las viviendas afectadas. 
Aún falta saber si el gobierno Federal otorgará otros apoyos económicos a estas familias damnificadas, como lo ha llevado a cabo en otras zonas donde se han registrado estos problemas. 
En las calles y casas aún se realizan trabajos de limpieza y desinfección, en tanto que personal del Ejército mexicano y de la Comisión Nacional del Agua (Conagua) continúan trabajando en la zona del boquete a la altura del kilómetro 27.5 de la autopista México-Puebla. Ma.m. 
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Acuerdan México-Argentina reforzar apoyo en información financiera

México, Notimex: México y Argentina acordaron instrumentar la cooperación técnica en materia de inteligencia e información financiera, para fortalecer la capacidad institucional de ambos países en la materia.

Los dos países darán prioridad a proyectos de cooperación científica y tecnológica en la Antártica, informó la Embajada de Argentina en México al detallar los resultados de la Segunda Reunión de la Comisión de Cooperación, celebrada en el territorio nacional.

Agregó que las partes llegaron a dichos acuerdos luego de la visita que funcionarios argentinos hicieron por el país la semana pasada, cuando un problema de salud impidió a la presidenta Cristina Fernández acudir a México.

La reunión fue presidida por José Octavio Tripp, director de Cooperación Técnica y Científica de la Secretaría de Relaciones Exteriores (SRE), y Julia Levi, directora de Cooperación Internacional de la cancillería Argentina.

En el encuentro se anunció la conformación de grupos de trabajo para investigaciones en la Antártida, donde participarán el Instituto Politécnico Nacional, la Universidad Nacional Autónoma de México y el Instituto Antártico de la Argentina, para conformar un comité científico que trabajará proyectos en dicha zona.

También se encuentra en estado de negociación el Convenio de Colaboración entre el Instituto Mexicano de Tecnología del Agua (IMTA) y la Comisión Nacional del Actividades Espaciales (Conae), con perspectivas de pronta suscripción.

En materia educativa y cultural, las partes acordaron seguir fortaleciendo espacios de diálogo, intercambio de experiencias políticas para patrimonio cultural, fomentar las industrias culturales y participar en festivales artísticos.

En su informe sobre la reunión, la embajada destacó como los aspectos más importantes la firma del Convenio entre los Estados Unidos Mexicanos y la República Argentina sobre Reconocimiento Mutuo de Certificados, Títulos y Grados Académicos de Educación Superior.

Asimismo adelantó que el III Foro de Reflexión México-Argentina se realizará en Buenos Aires, entre el 26 de septiembre y el 12 de octubre próximos./gh/m
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Lamenta CDHDF deportación de periodista italiano

Notimex: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) señaló que es preocupante el procedimiento aplicado por el Instituto Nacional de Migración a Gianni Proiettis, profesor de Antropología de la Universidad Autónoma de Chiapas (UNACH). 
La CDHDF refirió que el también activista social residía en México desde hace 18 años y el 15 de abril acudió a las oficinas de Migración en San Cristóbal de las Casas, Chiapas, para renovar su permiso migratorio FM3 que le permitía trabajar en el país, pero fue deportado. 
En un comunicado, explicó que tras varias horas de ausencia Maribel Rotondo denunció que su esposo, quien además de académico es colaborador del diario italiano Il Manifesto, no había vuelto a casa, por lo que inició su búsqueda. 
En este caso, el cónsul de Italia en México, Guido de Marco, le comunicó que Proiettis había sido deportado por irregularidades migratorias, específicamente por ejercer una profesión distinta a la que estaba autorizado a desempeñar. 
El ciudadano italiano contaba con un permiso de residencia y trabajo en México, no obstante las autoridades migratorias consideraron que éste sólo lo avalaba como profesor universitario, pero no lo autorizaba a escribir desde México un Blog para el diario italiano. Ma.m. 
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Emocionante reaparición de Castro en clausura de congreso comunista
El periodista Pedro Martínez, director de Política Editorial de Radio Habana, comentó que resultó "sumamente emocionante" ver llegar al ex presidente cubano Fidel Castro a la clausura del congreso del gobernante Partido Comunista, que aprobó reformas económicas para reflotar el sistema socialista instalado hace medio siglo.

"Está hoy con su ropa de deportista (color azul) y acompañado por su médico, presenciando este momento espectacular, importante, insólito, que es la clausura de este congreso, que ha tenido realmente un desarrollo desde hace varios meses, estuvo sesionando tres días, en tres comisiones y además de eso, mediante documentos muy importantes, como los lineamientos económicos y sociales que más de 8 millones de cubanos han podido debatir desde los últimos meses del año pasado".

Cabe mencionar que Fidel Castro, de 84 años, dejó su cargo como presidente de Cuba y líder del partido, la única fuerza política de la isla, después que una enfermedad que lo tuvo al borde de la muerte en el 2006. No había asistido a las sesiones del congreso desde entonces.

En entrevista con Óscar Mario Beteta, en el programa "En los Tiempos de la Radio", Pedro Martínez mencionó que un dirigente del Partido Comunista, actual ministro de educación superior, dio lectura a un mensaje que envió el presidente Hugo Chávez desde Venezuela.

"Un mensaje de apoyo a este Congreso, a los acuerdos que se han tomado, que son trascendentales para actualizar el modelo económico y social y hacer un socialismo sustentable en Cuba, sobre todo ahora en tiempos de crisis económica mundial y cuando el socialismo tiene que perfeccionarse, no solamente desde el punto de vista económico, también desde el punto de vista del sistema electoral, de la división político- administrativa del país… para erradicar la burocracia, para eliminar el paternalismo y la falta de noción de igualitarismo".

En este contexto, destacó la medida que el congreso propone, "a partir de ahora ningún dirigente pueda estar en cargos importantes en el país, ya sea político o administrativos, más de dos mandatos de cinco años".

Puntualizó que Cuba se perfeccionará y no es que vayan a haber cambios, sino que los cambios ya están teniendo lugar desde hace tiempo, sobre todo en los últimos tres o cuatro años, que incidirán en un mejoramiento de la situación económica.

"Cuba no es un país donde hay una dictadura, Cuba tiene una democracia que es perfectible y tiene un pueblo que además está mayoritariamente respaldando la revolución y además participando en los cambios, en las reformas, en la actualización de este modelo (...) No es tampoco el infierno como pintan a veces los medios en el exterior, aquí hay un pueblo que respalda este proceso". /gh/m
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Serán presentados recursos de impugnación contra Alejandro Encinas
Guadalupe Juárez, conductora: Este martes serán presentados ante el IEEM los recursos de impugnación a los nombramientos de Alejandro Encinas como candidato a la gubernatura de Estado de México y el de René Bejarano como integrante de la Comisión Política Nacional del PRD. El argumento es que hubo violaciones a los estatutos del Partido para su nominación. Duración 24´´, ys/m. 
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Detecta IFE 'turismo electoral' en Hidalgo 

Pachuca, Notimex: Tras concluir el periodo de credencialización en Hidalgo para el proceso electoral del 3 de julio, el Instituto Federal Electoral (IFE) detectó al menos cuatro mil cambios de domicilio "atípicos".

Al respecto, partidos locales han exigido a las autoridades electorales, federales y estatales depurar el padrón electoral de Hidalgo, para evitar cualquier irregularidad en los comicios del 3 de julio.

Omar Fayad, Gonzalo Trejo y Pedro Porras, dirigentes estatales de los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Acción Nacional (PAN) y de la Revolución democrática (PRD), respectivamente, pidieron sancionar a los responsables de estas prácticas de "turismo electoral".

"Me parece una práctica que está en contra de la sana tradición electoral y contra la propia democracia, tenemos que evitar que estas cosas ocurran, hay que pedirle al IFE para que no ocurran y que se empiece a hacer un depurado intenso para detectar todos los casos de turismo electoral”, pidió Fayad.

"Presentaremos ante las autoridades correspondientes denuncias de cada caso que el partido detecte, porque es urgente que se castiguen estas prácticas antidemocráticas", adelantó a su vez Trejo.

"En todos los casos en los que resulten elementos de irregularidad, los trámites serán cancelados, los ciudadanos solicitantes serán dados de baja de la lista nominal correspondiente y en su caso, se presentarán las denuncias de ley ante la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (FEPADE) de la Procuraduría General de la República", advirtió. /gh/m
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SME: jornada de movilizaciones para que suelten a los ‘presos políticos’
Patricia Rodríguez, reportera: Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) anunciaron una jornada de movilizaciones con el propósito de obtener la liberación de los once detenidos, luego de los hechos ocurridos el 11 de abril frente a las instalaciones de la Comisión Federal de Electricidad (CFE). 
En conferencia, esta mañana, en el Zócalo capitalino, el secretario general del SME, Martín Esparza, anunció la conformación del Comité de Familiares y Miembros del Sindicato para la Libertad de –lo que denominan– Presos Políticos.
Martín Esparza: Vamos a continuar con nuestro legítimo derecho a defender nuestro empleo, nuestro contrato colectivo y a esta gran organización que no nació ayer sino hace 96 años que se llama Sindicato Mexicano de Electricistas, ni nos van a callar, ni nos van a parar nuestras protestas, porque vamos a seguir, camaradas.

Reportera: La jornada de movilizaciones incluye un mitin la próxima semana frente a la Procuraduría General de la República, también frente a las instalaciones donde están los detenidos, un foro de solidaridad este miércoles a las 5 de la tarde en la plancha del Zócalo ante lo que llaman los miembros del SME: campaña de criminalización, una asamblea general el 27 de abril y su participación en las manifestaciones del 1 de mayo.

Martín Esparza: “Para exigirle a este gobierno de Felipe Calderón que respete la Constitución, que respeto el Artículo 123, que respete la Ley Federal del Trabajo, que basta de violencia y de criminalizar las protestas de los trabajadores cuando los conflictos los generaron ellos. Vamos a estar de manera masiva en el DF, con los compañeros en Cuernavaca, con los compañeros en Pachuca, en Tula, en Toluca, en Puebla”.

“Nos vamos a distribuir en toda la zona de atención para estar poder establecer contacto con todos los trabajadores que van a salir el 1 de mayo y explicarles que el golpe al SME es un golpe a la clase trabajadora”.  Duración: 2’ 38”, reoc/m.
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· SME pide a CDD proponer nueva compañía eléctrica

· Exigen a Conagua informe sobre entubamiento del río La Compañía

· Justicia Social que pensionados no paguen ISR: David Penchyna

· David Penchyna, nuevo vocero en el CEN del PRI

· Para variar, quedarán muchos pendientes en el Congreso: José Fonseca

· Piden senadores a estados asumir responsabilidad en migración

· Pide Monreal a GDF reforzar medidas contra trata de personas

· PRI le está bajando el nivel al debate: Javier Lozano

· Promoverá PRD recurso para que SG sancione a vocero de Arquidiócesis

· PRD en DF pide renuncia de José Luis Luege Tamargo

· Preparado PRI para enfrentar mano del gobierno en próximos comicios: Díaz

· PRI no marcará tiempos a secretarios de Estado: PAN
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SME pide a CDD proponer nueva compañía eléctrica

Blanca Lolbeé, conductora: El Sindicato Mexicano de Electricistas (SME) urgió a la Cámara de Diputados, concretamente al PRI, PAN y PVEM a definirse en este periodo ordinario de sesiones que concluye el próximo 30 de abril, en torno a la propuesta de creación de una nueva empresa para dar atención de suministro de energía eléctrica en la zona centro del país y también para dar cabida a los 16,000 extrabajadores de Luz y Fuerza que no se han liquidado. Duración: 50”, reoc/m.
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Exigen a Conagua informe sobre entubamiento del río La Compañía

Notimex: El diputado Nazario Norberto Sánchez, pidió que la Comisión Nacional del Agua (Conagua) informe sobre el estado real que guarda el entubamiento del río La Compañía y otras obras de infraestructura hidráulica que sean competencia del gobierno federal.

El integrante de las comisiones del Distrito Federal y especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados consideró que la afectación en dicho río pudo haberse evitado con un nuevo túnel, como lo reconoció la Conagua.

Señaló que es deber de los diputados federales vigilar que se cumplan con las condiciones para que la población no sufra las consecuencias de "negligencias, corruptelas y falta de previsión de las autoridades en casos de lluvias e inundaciones como sucedió en el túnel del río de La Compañía".

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) mencionó que las lluvias atípicas de los últimos días volvieron a afectar a la ciudad de México y a quienes habitan en las márgenes del río de La Compañía en el estado de México, que año con año se inunda, sin que se hagan labores de prevención.

Lamentó la reticencia de las autoridades federales a otorgar más presupuesto para la prevención y labores de protección civil en casos de desastre.

Por eso, aseguró que su partido solicitará un monto adecuado para cubrir las necesidades cuando se discuta el Presupuesto de Egresos de la Federación para 2012. Duración: 0, dlp/m.
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Justicia Social que pensionados no paguen ISR: David Penchyna

Ciro Gómez Leyva, conductor: El auditorio nos ha preguntado si podríamos informar qué ha pasado con las pensiones del Seguro Social y del ISSSTE. Nos preguntaban si ya se aprobó la ley que permite a los jubilados no pagar más impuestos.

Diputado David Penchyna, si alguien sabe del tema eres tú. Gusto en saludarte.

Davis Penchyna: Escuché con atención, como usualmente lo hago, y escuché justamente la inquietud de tu auditorio respecto a esta parte.

Lo que te quiero decir es que no hay una ley en lo específico. Hemos modificado la Ley del Impuesto Sobre la Renta para exentar el pago de impuesto a los pensionados hasta 25 salarios mínimos, esto más o menos de acuerdo a la zona geográfica de la que se trate. Estamos hablando que todos los pensionados y jubilados, no sólo los del IMSS o los del ISSSTE, sino de cualquier sistema de pensión en el país, estén exentos del pago del Impuesto Sobre la Renta.

Estamos hablando de un universo muy grande, más de cinco millones de familias que pueden ser afectados positivamente por esta medida. Ya se aprobó en el Pleno de la Cámara, no sólo en Comisión de Hacienda, y ya se trasladó a la cámara revisora que es el Senado de la República, en donde confío que esta medida, que más que fiscal es una medida de justicia social, el Senado la apruebe.

Conductor: Pero, por lo pronto, mientras se aprueba sí tienen que pagar su impuesto.

David Penchyna: Sin duda. Esto tiene que ver con la ley de Ingresos que entraría en vigor en el 2012, con la modificación de la estimación de Ingresos correspondiente.

Conductor: Si entiendo, si el Senado aprueba esta propuesta, si no hay cambios en la próxima Ley de Ingresos, la que entraría en vigor el primero de enero, a partir del primero de enero los pensionados, el grueso de los pensionados del Seguro Social y del ISSSTE, dejarían de pagar impuesto.

David Penchyna: Es correcto. Habrá que estar muy pendientes del dictamen del Senado. Te reitero, nosotros confiamos en que el dictamen del Senado, porque así se han expresado en diferentes formas, será en ese sentido. Estaremos atentos para lo que resuelva el Senado, que creo es muy benéfica para los pensionados y jubilados en nuestro país.

Conductor: Pero al día de hoy pagan impuestos.

David Penchyna: Mientras no se modifique la Ley del Impuesto Sobre la Renta, es así. Pagan de nueve salarios en adelante, hoy está exento de cero a ocho salarios mínimos. La medida que adoptamos fue ampliar el umbral del universo de los pensionados y jubilados.

Conductor: Nueve salarios mínimos, estaríamos hablando de unos 13 mil pesos al mes…

David Penchyna: No, menos, estamos hablando de cerca de 9 mil pesos.

Conductor: Entonces, más o menos la gente que tiene ese ingreso, que tiene pensiones por ese monto, es la que está pagando impuestos.

David Penchyna: Lo que hicimos fue ampliarla de ocho salarios a 25 salarios mínimos.

Conductor: Ojalá se apruebe.

David Penchyna: Es justicia elemental, porque finalmente los pensionados y jubilados en este país durante su vida útil laboral siempre pagaron impuestos.

En un estudio que hicimos, el 95 por ciento del ingreso de los pensionados y los jubilados en este país se destina a alimentación y a la salud. Y dado nuestro mal sistema de salud, que tiene un terrible desabasto, ninguna enfermedad puede esperar, pero en esa edad mucho menos. Y éste es dinero constante y sonante en la bolsa de los pensionados y jubilados, porque ni siquiera declaran ese impuesto, se les retiene de origen en la nómina.

Conductor: En el ideal sería que no pagan impuestos y cada vez los servicios públicos fueran mejores, ¿no?

Te agradecemos mucho, David. Duración: 05’00”, masn/m
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David Penchyna, nuevo vocero en el CEN del PRI

Víctor Gamboa, reportero: Esta tarde el Comité Ejecutivo Nacional del PRI, directamente su presidente Humberto Moreira, ha designado al diputado federal David Penchyna como el vocero del CEN.

Es lo que señala el PRI en un comunicado que permitirá coadyuvar en las relaciones del Partido con las instituciones, el resto de los partidos políticos y también con los medios de comunicación.

Destaca el comunicado que David Penchyna es diputado federal por segunda ocasión y ha tenido también cargos, experiencia en Hidalgo, su estado natal, dentro de la misma estructura partidista y también en el Gobierno de aquella entidad y, en estos momentos, es diputado federal.

David Penchyna es designado el día de hoy vocero del Comité Ejecutivo Nacional priista y también se establece en este comunicado que esta figura es de nueva creación dentro de la dirigencia nacional priista. Duración: 1’ 50”, reoc/m.
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Para variar, quedarán muchos pendientes en el Congreso: José Fonseca

José Fonseca, comentarista: El próximo 30 de abril termina el periodo de sesiones del Congreso y para variar se quedan muchos pendientes. Diputados y senadores no podrán sacar todos los proyectos de ley que se quedaron ahí en comisiones.

Pienso que es uno de los problemas que no hemos resuelto en el país, porque quizá todo lo queremos sacar por consenso, no por mayoría, aunque la mayoría sea el método democrático para aprobar leyes e iniciativas.

Hace un año, un editorial del The New York Times criticaba la incapacidad del Congreso del estado de Nueva York para aprobar un presupuesto y preguntaba: “¿Para eso nos tomamos la molestia de ir a votar y elegirlos?”

Esa misma frustración la vivimos a diario en México, porque los diputados y senadores acumulan una larga lista de proyectos pendientes, y el Ejecutivo manda una larga lista de iniciativas a última hora, cuando ya está casi por cerrarse el periodo de sesiones. Por eso, el estancamiento.

Pienso que debería aprobarse la reelección de legisladores, para estar así, cuando menos, en posibilidad de cobrarles a todos en las urnas los incumplimientos.

Mientras, pues no nos quedará más que emitir el patético lamento del The New York Times: “¿Para eso nos tomamos la molestia de ir a votar y elegirlos?” Duración: 01’50”, masn/m
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Piden senadores a estados asumir responsabilidad en migración

Con información de Sara Pablo.-Senadores piden al PAN y PRD, sobre todo a los gobiernos estatales asumir su responsabilidad en este caso de la seguridad de los migrantes y poner en marcha medidas eficaces para frenar los abusos. 

Y es que, la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) identificó 16 estados, 71 municipios y diversos tramos carreteros como focos rojos de inseguridad para los migrantes, por lo que demandó a las autoridades aumentar la vigilancia. 

Ante esto, el senador del PRD por Chiapas, Rubén Velázquez, dijo que hasta ahora hay medidas aisladas y los gobernadores pretenden lavarse las manos con el argumento de que se trata de un asunto de competencia federal, de ahí que ocurran casos como el de los 72 migrantes asesinados en Tamaulipas. 

"Generalmente, resbalan, echan de largo la carga, ese no es un nuestro asunto, es del Gobierno Federal y no asumen sus propias responsabilidades, deben ponerse las pilas, deben ponerse a trabajar, crear redes especiales para perseguir delitos en contra de migrantes, los congresos de los estados deberían legislar en la materia", dijo el legislador. 

En ese mismo sentido, el panista, Rubén Camarillo dijo que los estados no hacen nada por terminar con este tipo de abusos y lamentó que la Cámara de Diputados no haya avalado hasta ahora la minuta que fue aprobada por el Senado y que contiene una nueva Ley de Migración. 

Dijo que "el problema no es exclusivo del ámbito federal, una parte muy importante de las denuncias es de abusos, pero no son de autoridades federales, sino de autoridades locales y de otros poderes como es el caso del Poder Legislativo. 

"En el Senado ya aprobamos una Ley de Migración y está a la espera del visto bueno en la Cámara de Diputados. A mí me preocupa mucho este noble esfuerzo que ha hecho el Senado que no ha tenido el eco que nosotros hubiéramos esperado en la Cámara de Diputados". 

Sin embargo, confió en que lo que resta del periodo ordinario esa Ley de Migración sea aprobada. /gh/m
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Pide Monreal a GDF reforzar medidas contra trata de personas

México, Notimex: El líder de los senadores del Partido del Trabajo (PT), Ricardo Monreal, demandó al Gobierno capitalino combatir con mayor efectividad la trata de personas pues en la entidad, de 96 detenidos por este delito, sólo ocho han sido sentenciados.

En entrevista, Monreal propuso que el Senado convoque al procurador general de Justicia del Distrito Federal, Miguel Mancera, a redoblar esfuerzos para combatir con mayor dinamismo este ilícito.

El ex gobernador de Zacatecas también solicitó al Poder Judicial del Distrito Federal diferenciar sus criterios para castigar la trata de personas y el lenocinio, ya que son distintos delitos.

Además, Monreal pidió al Senado, solicitar a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal actualizar el Código Penal de la capital “a la realidad” que se vive en materia de trata de personas y de lenocinio. Duración: 0, reoc/m.
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Defiende PAN visita de Calderón al Vaticano

Con información de Javier Giles.- Opiniones encontradas se dan en torno a la visita del presidente Felipe Calderón a la ceremonia de beatificación de Juan Pablo II al Vaticano, ya que somos un país laico.

El vicecoordinador de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Carlos Alberto Pérez Cuevas salió a la defensa de la visita y dijo que esta es válida ya que se trata de una reunión de Jefes de Estado.

Y puntualizó que es importante la presencia del presidente Calderón en este evento de beatificación de Juan Pablo II, ya que fue muy querido en México aunque no les parezca a quienes no votaron por el presidente o profesen otra religión.

Mientras que el diputado priista Alfonso Navarrete Prida sostuvo que si va el presidente Calderón o no al Vaticano da igual porque su presencia en México no detiene la violencia que se vive y recordó el fracaso que ha tenido en su estrategia contra el crimen organizado. /gh/m

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 19 04 2011

HORA: 18:48

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


PRI le está bajando el nivel al debate: Javier Lozano

Raúl Sánchez Carrillo, conductor: Le aprecio mucho tomar mi llamada al señor secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano.

Javier, ¿qué te parece que ya el PRI tiene un vocero, que es el diputado Penchyna?

Javier Lozano: Incluso acabo de enviar en el Twitter un mensaje, diciendo: A ver, cómo interpretan ustedes esto. Por un lado, ayer, Humberto Moreira no sale en su tradicional conferencia de prensa de los lunes, quiero pensar que está de vacaciones o que ya no tiene argumentos para seguir atacándonos como gobierno o que no quiere dar la cara por la Reforma Laboral. Vamos a pensar que está de vacaciones; pero de pronto en martes de Semana Santa anuncian que acaban de designar a un vocero oficial del Comité Ejecutivo Nacional del PRI. Entonces, ¿ya no va a ser el vocero el propio presidente Moreira? ¿Qué pudo haber pasado? O le dijeron quienes lo designaron que ya está haciéndole mucho daño al partido con tanta bravuconada o se le acabaron los argumentos o tiene miedo a enfrentarse a nosotros.

Ponen a David Penchyna, que es un hombre muy hábil para los medios, pero que con esto están dando una señal de que su argumento va a ser atacar al gobierno por el tema del empleo, del salario, de la pobreza… Pero ciertamente le están bajando el nivel al debate, ya no es el presidente del partido, ya van a tener un vocero.

Lo que estamos viendo es que el PRI se está enredando en sus propias contradicciones, no jalaron con la Reforma Laboral a pesar de que era su propia iniciativa. Una vez que ellos llaman al debate, le entramos al debate, se echan para atrás y ponen a un vocero para ya no dar la cara el presidente nacional.

Me parece que el PRI va a empezar a sentir lo que es verdaderamente una contienda pública del debate, de las ideas, de la confrontación, del contraste, de las propuestas. 

Conductor: En esto de la Reforma Laboral, me decía José Ramón Martel que faltan de escuchar todavía partes de esto para poder llevar adelante esta reforma, pero que no quiere decir que no vaya a salir.

Javier Lozano: Ni modo que diga lo contrario. Mira, ese hombre, José Ramón Martel, la gente debe de recordar de dónde viene, él viene casi tan antiguo como la misma Ley Federal del Trabajo, no es una cuestión despectiva. Hay que entender que para ellos el tiempo no pasa, porque además están acostumbrados a ir como en un trapecio, brincando de posición en posición en el sector público, sin conocer lo que es ganarse la vida en el sector privado, dando empleos a otros, dándolos de alta en el Seguro Social, pasando por crisis económicas, provocadas por ellos… Entonces, dicen: “¿Cuál es la prisa?”

Si iban a escuchar todas las voces, entonces para qué presenta el PRI su propia iniciativa y por qué habían dicho en su momento, desde el mismo coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas Gutiérrez, pasando por todos los demás subcoordinadores, de que en este periodo salía y que tenemos la mayoría de votos junto con el PAN y con el Verde Ecologista. Ahora resulta que les importa escuchar a todas las voces.

Aquí hubo una razón de coyuntura político electoral que puso por delante los intereses de un partido y de grupo y de personas, por encima del bien común y de los intereses generales del país.

De verdad, te lo digo con absoluto sentido de responsabilidad, no puede ser que estando el mercado laboral en México como está, con tantas oportunidades para crecer en cuanto al empleo, la calidad del empleo, los salarios, economía formal, la equidad de género, nos estemos conformando con lo que tenemos.

Conductor: Para la sociedad eso es indignante. 

Javier Lozano, me da mucho gusto escucharte.

¿Cómo te sientes de “gallo”?

Javier Lozano: Me siento muy bien, muy cómodo. ¿Sabes por qué me siento más fuerte? Por estar viendo tanta mezquindad política, por estar viendo tantos faltantes y tanta pobreza de quienes tendrían que estar tomando decisiones desde el Congreso. Por eso me siento cada vez más fuerte y por eso voy para adelante.

Conductor: Muchas gracias, Javier. Duración: 06’00”, masn/m
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Promoverá PRD recurso para que SG sancione a vocero de Arquidiócesis

Alma E. Muñoz, reportera: El presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática, Jesús Zambrano, anunció que promoverá un “incidente de inejecución de sentencia” ante Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para hacer que la Secretaría de Gobernación actúe contra el vocero de la Arquidiócesis de México, Hugo Valdemar, por llamar a votar contra el sol azteca.

En un comunicado, el perredista criticó que la dependencia se declarara sin facultades para sancionar al religioso, por lo cual le pidió "no evadir su responsabilidad y sancionar, como dictaminó el TEPJF, a Hugo Valdemar por haber infringido la ley, al entrometerse en asuntos que sólo corresponden al Estado y los partidos políticos".

Zambrano consideró que la dependencia encabezada por Francisco Blake Mora, “se lavó las manos y lanzó la pelota de vuelta” para evadir su responsabilidad y dejar la decisión en manos del Consejo General del IFE.

“La Secretaría de Gobernación no puede excusarse de cumplir la ley. Sería gravísimo para el país y mandaría un mensaje claro para acrecentar la impunidad y la violación a nuestros preceptos porque se está negando a aplicar una sentencia ya establecida por el tribunal”, enfatizó.

Por su parte, el comisionado político del PRD, Alejandro Sánchez Camacho, también lamentó que la Secretaría de Gobernación se declarara sin facultades para sancionar al vocero de la Arquidiócesis de México, después de que el sacerdote llamara a votar contra ese instituto político.

En un comunicado de prensa, el diputado declaró que este hecho es una demostración de la falta de compromiso del gobierno federal panista con el Estado laico, “anteponiendo los intereses de la jerarquía de la Iglesia católica por sobre las leyes que nos rigen”.

Con su actitud, Gobernación otorga “de manera tácita al clero católico una carta de impunidad ante la flagrante violación a nuestra Constitución”, y permite que los clérigos intervengan en asuntos políticos, lo cual “representa no sólo una afrenta para el Estado laico, sino para la propia estabilidad social", consideró el legislador.

Sánchez Camacho llamó a la Secretaría de Gobernación a ejercer plenamente sus facultades y actuar conforme a la ley para “frenar estos intentos de activismo político de la jerarquía católica”.

Precisó que la defensa del Estado laico de ninguna manera tiene que ver con el respeto a las creencias y las tradiciones de los mexicanos, “sino representa una protesta ante aquellos jerarcas que siempre han comulgado con los intereses de aquellos que ostentan el poder político y económico, y son cómplices de la política neoliberal que tanto daño le ha hecho al pueblo mexicano”. Duración: 0, dlp/m.
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Aprueba ALDF reformas para prevenir afecciones de salud por asbesto
México, Notimex: La reforma a la Ley de Salud del Distrito Federal fue aprobada por la Asamblea Legislativa con la que alertan, previenen y piden atender las afecciones en la población ocasionadas por la contaminación del aire que genera el asbesto.

Dicha aprobación, en virtud de que este material ha sido considerado como cancerígeno por varios organismos internacionales.

La presidenta de la Comisión de Salud, Maricela Contreras, detalló que el asbesto es utilizado en la manufactura de más de tres mil productos, tales como balatas, láminas, tinacos y guantes impermeabilizantes, entre otros.

La diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) agregó que la Organización Mundial de la Salud (OMS) tiene identificado el asbesto como un elemento cancerígeno desde 1986.

Además, uno de cada 10 tumores pulmonares está íntimamente relacionado con la inhalación de este material, dijo la diputada de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), quien advirtió que el asbesto puede representar una bomba de tiempo para la salud laboral.

Mientras más de 40 naciones han prohibido su uso, nuestro país continúa su maquila sin que se tengan programas de prevención ni información para los trabajadores expuestos al material, resaltó.

Por ello, explicó que con las reformas a dicha Ley se podrán instrumentar programas sociales, acciones de tratamiento y un padrón de vigilancia epidemiológica para evitar problemas provenientes por la exposición a este material. Duración: 0, reoc/m.
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Apoyará SE a PyMES afectadas por inundación

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- Anuncia la Secretaría de Economía que implementará medidas de apoyo para las micro, pequeñas y medianas empresas que resultaron afectadas por las inundaciones ocurridas en Valle de Chalco, Estado de México.

Por instrucciones del titular de la SE, Bruno Ferrari, el subsecretario para las Pequeñas y Medianas Empresas, Miguel Marón Manzur, informó las tres líneas de acción que se pondrán en marcha con recursos del Fondo Pyme, para apoyar a las Pymes afectadas por esta contingencia.

En un comunicado, la dependencia  federal  precisa  que  la primera línea es de apoyo directo a las Mipymes para la reposición de mercancías e inventario y la reparación de las instalaciones afectadas.

Adicionalmente, detalló el Subsecretario, se otorgarán microcréditos para aquellos negocios que requieran financiar capital de trabajo o comprar maquinaria para reanudar sus actividades.

Estos créditos se pueden otorgar a través de la Entidad de Fomento Estatal o bien, de un intermediario financiero no bancario privado.

Marón Manzur agregó que eventualmente si se requiriesen financiamientos mayores, se puede instrumentar un esquema de créditos en coordinación con la Banca de Desarrollo y a través de la Banca Comercial para apoyar a estas unidades económicas.

El funcionario explicó que la definición de los montos y esquemas de apoyo más adecuados a las necesidades de las empresas afectadas, se realiza en coordinación con las autoridades del Gobierno del Estado de México y con el apoyo de la Delegación Federal de la Secretaría de Economía en esta entidad.

Puntualizó que los apoyos se entregarán de acuerdo a los resultados del levantamiento de un censo, coordinado junto con el Gobierno Estatal, para identificar la totalidad de las Pymes afectadas por esta contingencia. /gh/m
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PRD en DF pide renuncia de José Luis Luege Tamargo
Angélica Melín, reportera: Dicen de la dirigencia perredista en la capital del país, que por  haberle mentido a los ciudadanos y al propio Presidente de la República, Felipe Calderón, respecto a que la construcción de la planta de bombeo de la caldera que tendría que haber entrado en acción el pasado sábado, cuando las intensa lluvias rompieron el canal de la Compañía y se desbordó todo lo que contenía ese canal y se vio muy afectada toda la zona de Chalco en el Estado de México. Por eso, por mentirle respecto al funcionamiento eficaz de esta obra de infraestructura hidráulica, por eso considera el PRD DF que José Luis Luege debe dejar su cargo.

Jesús Valencia, secretario general del PRD DF: Que renuncie Luege, que ha demostrado incapacidad una tras otra, que él cree que el problema del agua se resuelve repartiendo cubetas en los cruceros de la ciudad.

El agua, tanto la parte del drenaje como la parte del agua potable, necesita mucho más allá de repartir cubetitas, y efectivamente de nada sirvió —o por lo menos así se demostró— una inversión que no es menor, 2 mil millones de pesos. Lo que cuesta el programa de “prepa sí en la Ciudad de México  es lo que se gasto Luege Tamargo y los tiró a la basura porque la obra no sirvió.

Angélica Melín, reportera: Agregó que las fallas en la operación de esa megaobra hidráulica y toda la afectación a 400 familias en la zona de Chalco son suficientes para que el funcionario deje su cargo y asuma su responsabilidad.

Sobre los apoyos que el gobierno federal ya está repartiendo en la zona afectada a través de dependencias como la secretaria de Desarrollo Social, Jesús Valencia califico de adecuados estos apoyos, y solo manifestó su convicción o su confianza en que no se vaya a utilizar la situación de los damnificados en Chalco, por las lluvias, para usos políticos electorales.

Jesús Valencia: Creo que es obligación tanto de un gobierno federal como del Estado de México responderle a la gente.

Que bueno que lo están haciendo, espero que no estén lucrando políticamente con ello, estaremos atentos. Pero lo que sí nos queda muy claro, es que el fondo no es los apoyos ahorita, sino el error garrafal que cometió Luege en la construcción del túnel y de la planta de bombeo, la caldera del kilometro 28 de la carretera México-Puebla, del canal de la Compañía.

Angélica Melín, reportera: De ese modo el PRD DF insiste en que Luege debe renunciar a su cargo. Duración 02´49”/gh/m
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Preparado PRI para enfrentar mano del gobierno en próximos comicios: Díaz

Ciro Pérez Silva, reportero: Ante la clara intervención del gobierno federal en cada una de las selecciones para favorecer a sus candidatos, el reto del PRI es fortalecer su estructura para que la "avalancha" de recursos que destinarán a los procesos electorales de Coahuila, Nayarit, estado de México e Hidalgo, no distorsione las preferencias electorales en beneficio de los candidatos panistas, advirtió la secretaria general del PRI, Cristina Díaz.

"La dirigencia nacional del PRI está preparada para hacer frente a la intervención del gobierno federal en los próximos procesos electorales. Sabemos que cuando se habla de elecciones, enfrentamos no sólo a los candidatos del PAN, sino al gobierno del Presidente Felipe Calderón en pleno. En esas instancias no se puede hablar de un gobierno de manos limpias, sino de uno con manos bien sucias", insistió la dirigente partidista.

Confió en que a pesar de ésta "participación directa" del gobierno federal en los comicios, la propuesta social de los abanderados del tricolor, su oferta política y la unidad partidista permitan refrendar los gobiernos que encabezan y en el caso de Michoacán, recuperarlo.

"No hay temor en el PRI, estamos preparados para detener los embates de los funcionarios, secretarios de estado y delegados del PAN en cada una de esas entidades. Confiamos en nuestros candidatos a los gobiernos estatales y candidatas y candidatos a las presidencias municipales en el caso de Hidalgo. No nos asusta la presencia federal, pero sí nos ocupa y por eso nos estamos preparando", aseguró Cristina Díaz.

Interrogada sobre el financiamiento partidista a los candidatos, explicó que por instrucciones del presidente nacional del tricolor, Humberto Moreira, el responsable de las finanzas, Jorge Estefan Chidiac, se ha abocado a garantizar que los abanderados del PRI "cuenten con lo que haga falta" para hacer frente a los gastos de sus respectivas campañas, de acuerdo con lo que establece la normatividad electoral.

"Sabemos que no hay dinero que alcance y menos en un partido político, pero las finanzas del partido están sanas y en esa medida estamos en condiciones de apoyar con todo a nuestros candidatos", subrayó. Duración: 0, dlp/m.
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PRI no marcará tiempos a secretarios de Estado: PAN

Horacio Jiménez, reportero: El secretario nacional de Elecciones del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Acción Nacional (PAN), el senador Rubén Camarillo, aseguró que no será el Partido Revolucionario Institucional (PRI) quien les "marque el tiempo" a los secretarios de Estado para que renuncien a sus cargos en busca de la candidatura presidencial. 

En entrevista, Rubén Camarillo detalló que su instituto político será muy "respetuoso" de los tiempos y la decisión que tomen sus aspirantes a la candidatura presidencial debido a que es una decisión "muy personal". 

"Nosotros no vamos a hacer llamados ni a que renuncien ni a que no lo hagan, creo que está muy claro el marco legal en el que se tienen que mover todos los ciudadanos de este país que tengan aspiraciones electorales. 

"Es totalmente inadecuado e inaceptable que el PRI pretenda plantearle los tiempos a otros partidos políticos, en todo caso yo creo que tienen ya mucho que hacer en lo interno para definir sus propios procesos, como para que pretender fijarle los propios a otros partidos". 

Ayer, el secretario general adjunto del PRI, el senador Fernando Castro Trenti, exigió a los secretarios de Educación, Alonso Lujambio; de Sedesol, Heriberto Félix, y de Trabajo, Javier Lozano primero "colgar los tenis" como funcionarios si están "listos para convertirse en los gallos de su partido" de cara a 2012. 

El priísta acusó que los secretarios de Estado panistas, tienen la obligación de cumplirle a todos los mexicanos, antes de debatir con el presidente del partido opositor. 

Sin embargo, Camarillo mencionó que desde el PAN "estamos muy satisfechos con el desempeño que ellos (los secretarios) han tenido en sus cargos creo que son gente que en su momento puede ser una muy buena opción para el PAN, lo mismo diputados o senadores que tengan esa misma opción". 

El senador del estado de Aguascalientes acusó que si es una propuestas, debería aplicarse a todos, debido a que "el señor Peña Nieto anda de candidato desde hace un buen tiempo y no escucho esas voces pidiéndole al gobernador del estado de México que ya renuncie (...) esa recomendación debería de ir acompañada también de la renuncia o de la separación del cargo de Enrique Peña Nieto". 

Adelantó que será la propia dirigencia del partido quienes definan "los tiempos del PAN" para los procesos internos, y en su momento se lo comunicarán a todos los panistas de México que estén interesados en participar en estos procesos.  Duración: 0, dlp/m.
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