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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Marín ordenó receso en la última sesión ordinaria en CDD 

· Cámara de Diputados aprobó expedición de la Ley de Migración 

· Entrevista a Josefina Vázquez Mota: Las elecciones presidenciales
· Senado aprueba reformas a Código Penal y de Comunicaciones

· Senado aprobó derogación de RENAUT
· Muerte de Bin Laden no fue ejecución: UE
· El PRI, es el rival a vencer: Félix Guerra
· Congreso del trabajo dice "No" a reforma laboral propuesta por PRI en CDD

· Peña Nieto dice no a la Reforma Laboral "al vapor"

· Eruviel Ávila no debe confiarse: Emilio Chuayffet

· Bravo Mena se registra el 5 de mayo ante el IEEM
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Ramírez Marín ordenó receso en la última sesión ordinaria en CDD 
Carlos Loret de Mola, conductor: Así terminó la última sesión de la Cámara de Diputados, con una guerra de mantas entre legisladores; primero empezaron los del PRI; sacaron un mensaje con la leyenda de que hay 60 millones de pobres y 3 millones de desempleados, la pancarta la colocaron detrás de la tribuna. Los panistas también le entraron, sacaron sus mantas que un día antes utilizaron, las utilizaron para exigir la aprobación de la Reforma Laboral. Los del PRD gritaron consignas desde sus curules.

El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Carlos Ramírez Marín, priísta, tuvo que decretar un receso por el desorden, al final los diputados regresaron ya nada más para terminar la sesión.

Mientras se peleaban hubo temas que se quedaron en la mesa, entre los asuntos pendientes, la aprobación de la Ley de Seguridad Nacional, la Reforma Política, la Laboral, el nombramiento del los tres consejeros del IFE; este asunto apenas se discutió en comisiones, las ternas de posibles aspirantes. Las reformas tendrán que esperar a que los legisladores habrán un periodo extraordinario o hasta septiembre, fecha en que empiezan las sesiones ordinarias. Duración 1´07´´, ys/m. 
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Cámara de Diputados aprobó expedición de la Ley de Migración 

Irma Pérez Lince, conductora: Para frenar el abuso contra las personas que cruzan por nuestro país, la Cámara de Diputados aprobó la expedición de la Ley de Migración, éste fue uno de los consensos que alcanzaron los legisladores en la última sesión del periodo ordinario.

Rubén Rojas, reportero: Las últimas horas del actual periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados se vivieron a contrarreloj. La sesión debió iniciar a las 10:00 de la mañana. Quórum de 294 diputados en lista, pero curules vacíos. 

Quienes aprovecharon la mañana fueron los integrantes de la Mesa Directiva de la Comisión de Gobernación. El objetivo, aprobar el mecanismo para los trabajos de dictaminación de la Ley de Seguridad Nacional y tratar de desahogar la Reforma Política en un posible periodo extraordinario. 

Diputado Javier Corral Jurado, presidente de la Comisión de Gobernación: "No hay que confundir las urgencias con las prisas, pero lo más importante, no hay que confundir lo importante con lo urgente, y lo importante es preservar el sistema de derechos humanos, incluso sobre la crisis de seguridad nacional". 

Reportero: Una hora con 50 minutos después de la hora pactada comenzó la sesión con una asistencia de 305 diputados, pero la discusión de los temas trascendentes se daba en los pasillos de San Lázaro, representantes de organizaciones civiles exigieron a los legisladores la aprobación de la Reforma Política. Acción Nacional se comprometió a firmar de inmediato la minuta. 

Diputada Josefina Vázquez Mota, coordinadora parlamentaria del PAN en la Cámara de Diputados: "Estaremos firmando en su integralidad la minuta que ha llegado del Senado de la República, seguramente hemos ya recabado la mayoría de las firmas de mi bancada y tendremos cada y todas las firmas de mis diputadas y de mis diputados. Consideramos que estamos en condiciones y debemos obligarnos a aprobar esta reforma antes del 30 de junio para hacer posible las candidaturas ciudadanas en el año 2012". 

Reportero: El PRD externó su total disposición para discutirla y aprobarla antes del 30 de junio. 

Diputado Armando Ríos Piter, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: "Estamos obviamente en toda la disposición de revisarla, de programarnos para que salga en un extraordinario el 26 de mayo, una fecha clara, puntual, como se preguntaba acá, abrir la discusión, porque hay temas por los que no vamos o que no vamos como están o que todavía tenemos que reflexionar". 

Reportero: El PRI deslindó responsabilidades. 

Carlos Flores Rico, diputado del PRI: "Con y por el reglamento aunado se tiene que convocar a iniciar el trabajo de discusión de esa minuta y elaborar con eso un dictamen, cuando esté ese dictamen y el PRI haga sus propuestas, ojalá cumpla su palabra Josefina Vázquez Mota". 

Reportero: En el pleno, los legisladores aprobaron por unanimidad la Ley de Migración enviada por el Senado de la República. 

También elevaron a rango constitucional la obligación del Estado mexicano a garantizar el acceso a toda persona a una alimentación nutritiva, suficiente y de calidad. 

Al final de este periodo ordinario de sesiones, una emotiva despedida de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y el Himno Nacional. Duración 3’04’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3 FM
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Entrevista a Josefina Vázquez Mota: Las elecciones presidenciales
En entrevista telefónica la coordinadora del PAN en la Cámara de Diputados, Josefina Vázquez Mota, habló sobre las elecciones presidenciales del 2012, dijo lo siguiente:

Habló acerca de la reunión del PAN, dijo que fue una reunión muy importante porque hace mucho que no se hacia, aseguró estar convencida de que hay que resolver de mejor manera la fortaleza del partido, tener comunicación, cercanía y una institución fuerte y de cara a un país con enormes desafíos. En la conclusión del evento, declaró, se convoca a cada uno a plantear en 7 minutos una visión de lo que cada uno tiene respecto al partido a lo que está por venir en el 2012.

Aseguró que para el 2012 no hay nada resuelto, las elecciones, dijo, se ganan el día de la elección y se van ganando cada día con los ciudadanos; la idea, declaró, es mantenernos unidos.

También se habló, de que en los últimos días en el Congreso pudimos observar de manera muy clara como teniendo todo para aprobar la Reforma Laboral el PRI decide no hacerlo, como teniendo condiciones, dijo, para darle salida a la Reforma Política que nos envió el Senado de la República, el PRI decide no hacerlo; no podemos cansarnos, aseguró de luchar y no es posible que el PRI desde el Estado de México haya dado la instrucción de decirle no a la Reformas que el país necesita.

Finalmente, dijo que se siente muy honrada de ser la única mujer en este grupo de 7 presidenciables del PAN, ya que no ha sido fácil, porque a la mujer se le exige más. Duración 6´57´´, ys/m. 
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Senado aprueba reformas a Código Penal y de Comunicaciones

La Cámara de Senadores realizó la última sesión de su periodo ordinario, los senadores aprobaron reformas al Código Penal y de Comunicaciones, que cancelan el Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Móvil; además avalaron un dictamen que expide la Ley General de Prestación de Servicios para el Cuidado y Desarrollo Infantil, que establece las medidas mínimas de seguridad que deben contar las estancias infantiles. Duración 23’’, nbsg/m. 
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Senado aprobó derogación de RENAUT
Enrique Campos, colaborador: En la última sesión del periodo ordinario de sesiones el Senado aprobó por mayoría la derogación del Registro Nacional de Usuarios de Telefonía Celular y la creación de un nuevo modelo para combatir la extorsión telefónica y otros delitos derivados de las telecomunicaciones; la Reforma pasó a la Cámara de Diputados para su revisión. Duración 18´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 02/05/11
HORA: 06: 15
0
	NOTICIERO: En los tiempos de la Radio

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Fórmula


Manlio Fabio Beltrones: México, país latinoamericano con peores resultados en materia laboral
Juan Manuel de Anda, conductor: El presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, señaló que México es el país latinoamericano con peores resultados en materia laboral; consideró que la política del gobierno en la materia ha tenido magros resultados, que no corresponden al esfuerzo y actitudes responsables que han tomado los trabajadores para conservar sus empleos.

Senador Manlio Fabio Beltrones, PRI: "Cuando yo escucho que el Gobierno dice que hemos crecido cinco por ciento, pero no veo que hay más empleos, ni de calidad, es cuando me pregunto si estamos haciendo bien las cosas; sí hay otros caminos de poder lograr mejores resultados que los que hoy tenemos y estos son los que nos deben comprometer a seguir trabajando por construir nuevas soluciones para un México insatisfecho". Duración 38’’, nbsg/m. 
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Aspirantes panistas cierran filas

Juan Manuel de Anda, conductor: Siete de los diez aspirantes presidenciales panistas cerraron filas rumbo al 2012 para evitar el regreso de los gobiernos priístas. En la Reunión Nacional de Estructuras Estatales los panistas llamaron a la reconciliación y a actuar a favor del candidato que resulte electo, al recordar que el adversario está fuera de sus filas.
Senador Santiago Creel Miranda: “Y ahora quieren regresar estos cínicos a que gobernadorcillo controle la Cámara de Diputados, ¡No se lo vamos a permitir, por más encopetado que esté ese gobernador!”

Conductor: El orden de las intervenciones fue sorteado y tras Santiago Creel siguió el secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix, seguido por el gobernador de Jalisco, Emilio González:

Heriberto Félix, SEDESOL: “Queremos candidato o queremos Presidente, yo no quiero la venta después del 2012, que por esta generación y yo como parte de ella, la que entregó la Presidencia. 

Emilio González, Gob. Jalisco: “Fui el tercer alcalde panista en Guadalajara, soy el tercer gobernador panista de Jalisco, quiero ser el tercer Presidente de la República panista”.

Conductor: El presidente del PAN, Gustavo Madero, rechazó que la asistencia de siete aspirantes presidenciales panistas, en la sede de ese instituto político, sea el banderazo de salida rumbo a los comicios federales de 2012.

Gustavo Madero, Pdte. CEN PAN: “Nuestra labor habrá de continuar con la tercer Presidencia de la República panista de 2012 y en 2018. Es un ejercicio de comunicación, de motivación y de liderazgos. Ejemplos de gente que ha triunfado, que son líderes naturales de Acción Nacional, que con su trayectoria demuestran que el PAN tiene propuestas y que tienen grandes resultados”. Duración 1’55’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en Enfoque, Foro TV, Primero Noticias, 104.1 FM
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Reforma Política que no beneficia a partidos políticos no tiene destino

Joaquín López Dóriga, colaborador: He dicho e insistido una y otra vez que en México Reforma Política que no beneficia a los partidos políticos y a los políticos no tiene destino. Y lo acaban de confirmar, ¿quienes? Lo acaban de confirmar los diputados, los diputados del PRI. 

El Senado de la República sacó adelante, lo que parecía imposible: la Reforma Política, y en la Cámara de Diputados se dijo que no había tiempo para aprobar. 

¿Qué quiere decir? Esto quiere decir que como van las cosas no será aplicable en las elecciones federales, incluida la presidencial, por supuesto, de julio del año que viene. ¿Por qué no quiere el PRI que se apliquen estas reformas en esas elecciones? Eso es algo que el priismo no ha explicado, porque además el priismo en este tema se ha dividido.

Los senadores del PRI a favor de la reforma, los diputados del PRI en contra de la reforma. ¿Usted entiende? Porque yo no. Bueno, tengo mi interpretación, un retrato de la realidad: Lo que no le conviene a los partidos políticos, ellos creen que no le conviene a los ciudadanos y por eso el (inaudible). Duración 1’11’, nbsg/m. 
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Muerte de Bin Laden no fue ejecución: UE
La Comisión Europea (CE) considera que su posición favorable a la muerte de Osama Bin Laden por las fuerzas estadunidenses no contradice los valores y principios de la Unión Europea (UE), que aboga por la libertad, la democracia y el fin de la pena de muerte a escala mundial.

"Esto no pone en cuestión los valores y principios que defendemos. No es la ejecución de una sentencia a muerte. Seguiremos estando en contra de la pena de muerte en el futuro", declaró la portavoz comunitaria, Pia Ahrenkelde, al ser interrogada al respecto en rueda de prensa.

"Sin duda, su muerte está dentro del contexto de los esfuerzos globales para erradicar el terrorismo", argumentó.

La vocera reiteró que la desaparición de Bin Laden "hace que el mundo en el que vivimos sea más seguro" aunque no implica el fin del terrorismo, tal como ya había afirmado el presidente de la CE, José Manuel Durao Barroso, en un comunicado conjunto con el presidente del Consejo Europeo, Herman Van Rompuy.

Al mismo tiempo, Ahrenkelde rechazó comentar si la UE teme ser blanco de atentados en represalia por la muerte del líder de la red Al Qaeda, y afirmó que de momento no se están revisando los dispositivos de seguridad de las instituciones europeas, que consideró suficientes.

Por su parte, el coordinador de antiterrorismo de la UE, Gilles de Kerchove, dijo creer que Bin Laden no fue deliberadamente abatido durante la operación estadunidense, sino que "no fue posible" capturarlo con vida. ys/m. 
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El PRI, es el rival a vencer: Félix Guerra
El secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix Guerra, dijo que el PRI y no las divisiones internas es el único enemigo a vencer del Partido Acción Nacional (PAN) en las elecciones presidenciales de 2012.

"Cuando convocamos a la acción con un objetivo muy claro no caben divisiones internas, más aún cuando la meta es el bien común; cuando la meta es México, creo en los equipos, ellos ganan campeonatos", dijo en la Reunión Nacional de Estructuras Estatales del CEN del PAN.

Tras recalcar su disposición a "jugar en equipo" y a no "hablar mal de sus compañeros panistas, sostuvo que "el candidato a vencer está afuera" y por ello "hay que recordarle a todos los mexicanos y especialmente a los jóvenes quién es el PRI y porqué dejaron de ser gobierno".

El titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) invitó a los miembros de su partido a poner todo de su parte para ganar las elecciones de 2012, ya que consideró que el PAN tiene todos los argumentos posibles para conservar la presidencia de la República.

Los invitó amigos de Acción Nacional a terminar de cruzar el puente, a no regresar el pasado y aventarnos al abismo, estamos aquí por el bien común, las candidaturas y la Presidencia son un medio, el bien común es el fin, nos une a todos servir a México", enfatizó.

Félix Guerra dijo que no quiere lamentar que la generación a la que pertenece fue la que "entregó la presidencia", y por ello está en sus manos ganarla.

Asimismo comentó, a través de un audio que mandó la Sedesol, que el motivar el voto ciudadano será el arma que le pueda dar la victoria al PAN en las elecciones presidenciales del próximo año.

Aseveró que reuniones como esta son importantes porque en su estructura está "ese gran ejército" que se necesita para "salir a motivar el voto ciudadano, salir a la calle, porque cuando participa la ciudadanía nuestro partido siempre gana". ys/m. 
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Congreso del trabajo dice "No" a reforma laboral propuesta por PRI en CDD
Florencia Ángeles, reportera: Organizaciones corporativas del Congreso del Trabajo vinculadas históricamente al PRI dieron ayer un tajante  “No” a la reforma laboral propuesta por el tricolor en la Cámara de Diputados y retaron al principal promotor de la iniciativa, el secretario del Trabajo, Javier Lozano, a que les señale en que artículo se describe la forma en que serian beneficiados económicamente los obreros y entonces se la firmamos dijeron, en tanto darse por vencido al revés que impidió que la reforma laboral fuera aprobada en el periodo pasado que concluyó el viernes, el Comité Ejecutivo del Partido Acción Nacional reiteró su llamado al PRI y a sus diputados federales a que recapaciten y avalen en un periodo extraordinario. 

En tanto el dirigente del PRD, Jesús Zambrano, aseguró que hoy más que nunca es necesario debatir una nueva reforma laboral en una discusión donde se aborden los rubros a autonomía sindicales, derecho de huelga y salarios caídos. 1’ 02”, Ma.m.  
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SNTE publica desacuerdo con Reforma Laboral que se discute en Cámara de Diputados 

Pedro López Carrasco, reportero: El día de hoy, en el marco del Día del Trabajo, el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación publica un desplegado en el que manifiesta su desacuerdo con la propuesta de reforma Laboral que se discute en la Cámara de Diputados y hace un llamado a la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y al Sindicato Mexicano de Electricistas a resolver el conflicto laboral con base en el diálogo y la construcción de acuerdos. Duración 28’’, nbsg/m. 
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Presidenciables PAN arremeten contra Peña
El Partido Acción Nacional arranca de manera extraoficial su pasarela de candidatos a aspirantes a la Presidencia de la República en el 2012. 

Ayer, el albiazul organizó una especie de pasarela entre sus aspirantes para la candidatura en el marco de su reunión de estructuras locales partidistas. 

Al concluir los trabajos de las diferentes estructuras nacionales, estatales y municipales, los presidenciables del PAN expusieron sus puntos de vista propuestos a los militantes reunidos en la sede nacional de ese partido. 

Los convocados a este evento fueron el secretario de Educación Alonso Lujambio; el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero; el del Trabajo, Javier Lozano; el secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix, además de los legisladores Santiago Creel y Josefina Vázquez Mota; así como el gobernador de Jalisco, Emilio González. 

Sin embargo, en esta pasarela más que protestas hubo críticas y el destinatario de la mayoría fue el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto. 

Y es que los siete aspirantes presidenciales del Partido Acción Nacional encausaron sus baterías y sus discursos en contra del gobernador mexiquense e hicieron un llamado a todos los militantes y a los simpatizantes del Partido Acción Nacional a impedir el regreso del PRI a la residencia oficial de Los Pinos. 

El primero de esta fila fue Santiago Creel quien, por cierto, encabeza las preferencias electorales en este partido y pidió a sus correligionarios una competencia pareja pero también promover la unidad, y además criticó al PRI de pactar con el narcotráfico. 

En segundo sitio participó el secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix quien hizo un llamado a las estructuras partidistas a no regresar al pasado ni tampoco aventarse al abismo. El funcionario quien, por cierto, no tiene credencial panista aseguró que el PAN ganará la Presidencia por tercera ocasión. 

En su oportunidad, el gobernador de Jalisco, Emilio González, descalificó la administración de Enrique Peña Nieto y presumió, en su lugar, los logros que según él ha tenido en su gobierno. 

A su vez, el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio se sumó también a la andanada de críticas en contra de Enrique Peña Nieto y exigió, un poco alterado, al PRI dar la cara a los ciudadanos para que les explique por qué de muchas maneras ha estado frenando las reforma que necesita el país de manera particular la reforma laboral y la política. El PRI, dijo, hace malos gobiernos, pero también son malos en la oposición. 

Después, Javier Lozano, secretario del Trabajo, pidió difundir los logros de Felipe Calderón y convencer a los ciudadanos de que van a mejorar con el PAN. 

Josefina Vázquez Mota dijo que en el 2012 está en juego mucho más que la Presidencia de la República se trata de ganar o perder y de que en manos del PAN está la libertad de los ciudadanos. 

Ernesto Cordero cerró la pasarela y convocó al PAN a promover cruzada nacional para defender los gobiernos panistas y tratar de compensar el desastre que heredó el priismo. 

A pesar de la pasarela, el presidente del PAN, Gustavo Madero negó que con este evento se dé el banderazo de salida de cara a la elección presidencial a pesar de que todos manifestaron estar interesados. 

Al final, Madero, aseguró que su partido no sólo ganará la Presidencia en el 2012 sino en el 2018 también. 

Con información de Héctor Herrera. ys/m. 
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Peña Nieto dice no a la Reforma Laboral "al vapor"

Emmanuel Suberza, reportero: Durante la conmemoración del día del trabajo, el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, se reunió con dirigentes y secretarios generales de 76 centrales, confederaciones y organizaciones sindicales de la entidad,  en donde manifestó que se debe extender el debate sobre la reforma laboral y llevar a cabo un ejercicio democrático sobre la misma.
En el evento, el mandatario mexiquense se comprometió a apoyar al Congreso Laboral y al Congreso del Trabajo para que cuenten con una nueve sede en la capital mexiquense antes de que concluya su administración, asegurando que nadie se opone a que se haga una revisión al marco legal de la legislación laboral, pero no se puede realizar “al vapor y rapidito”.
Asimismo, Peña Nieto se pronunció por acelerar el paso en las reformas que requiere el país; sin embargo, aseguró que “querer atribuir sólo a la falta de reformas la ineficacia que como país se ha tenido para transitar hacia mejores horizontes, es una visión corta y que sólo busca excusarse de la inacción”.
Asimismo, el mandatario mexiquense, mencionó que el deterioro del trabajo en el país amerita urgentemente una reforma laboral, pero desde el Estado de México se ha manifestado que debe haber tiempo y espacio para la deliberación, pues la iniciativa presentada ante el Congreso de la Unión requiere una reflexión colectiva, abierta, y la participación de todos los que se beneficiarán de ella.
“Es oportuno y necesario hacer una revisión amplia y a fondo a la reforma laboral, a fin de que sea enriquecida con la visión de quienes representan a los trabajadores para hacer un nuevo planteamiento a la legislación en la materia, que permita como país, insertarse a un mundo más competido, y que por lo tanto demanda mayor productividad, así como nuevas condiciones y retos”, precisó el gobernador mexiquense.
Cabe señalar que Peña Nieto, estuvo acompañado de Armando Neyra Chávez, presidente del Congreso del Trabajo del Estado de México, Oscar Moreno Moreno, presidente del Congreso Laboral del Estado de México, y el secretario del Trabajo Fernando Maldonado Hernández, entre otros. Ma.m. 
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Eruviel Ávila no debe confiarse: Emilio Chuayffet

Rodrigo Alonso, reportero: Emilio Chuayffet, diputado federal del PRI y ex gobernador del estado de México, dijo que la contienda electoral en Edomex será competitiva pero “el PRI tiene una ventaje importante y sólida -pero- que no debe permitir confiarnos”.
Así lo dijo en entrevista al asistir al registro de Eruviel Ávila, virtual candidato de la coalición “Unidos por ti” conformada por el PRI, Partido Verde Ecologista de México (PVEM) y Partido Nueva Alianza (Panal), en el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM).
Ante la pregunta de si el candidato del PAN podría declinar ante el candidato del PRD y vencer al PRI, Chuayffet dijo que “no tengo ninguna base para creer si es posible o no esa declinación”.
Aseguró que Eruviel Ávila logrará “una victoria cierta y con amplia ventaja” pero insistió en que el candidato de la coalición PRI, PVEM y Panal no debe confiarse de sus ventajas como priísta. Ma.m. 
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Bravo Mena se registra el 5 de mayo ante el IEEM

Luis Felipe Bravo Mena acudirá el próximo jueves 5 de mayo a registrar su candidatura ante el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM); con esto se convertirá formalmente en el candidato del Partido Acción Nacional (PAN) para la gubernatura mexiquense.
Bravo Mena fue presentado como candidato panista el pasado miércoles ante la dirigencia nacional de su partido, acto en el que fue respaldado por el ex candidato presidencial Diego Fernández de Cevallos y por el líder moral de Acción Nacional, Luis H. Álvarez.
A la presentación asistieron los secretarios Alonso Lujambio de Educación; de Desarrollo Social, Heriberto Félix, y de la Reforma Agraria, Abelardo Escobar; además de la diputada Josefina Vázquez Mota.
Al aceptar ser el abanderado panista, Bravo Mena aseguró que más que una campaña, a partir del 16 de mayo, buscará “mover las almas” de los mexiquenses a través de una alianza con la ciudadanía.
Dijo que liberará al estado de las estructuras del poder autoritario que lo oprimen y lo denigran, “estructuras corruptas de grupos privilegiados, que han pervertido la vida pública con la cultura del clientelismo, el patrimonialismo y el abuso de los recursos públicos”.
El PAN en el Estado de México registró el 27 de abril ante las autoridades del IEEM la plataforma política que utilizará en el proceso electoral.
El documento que contiene las propuestas que habrá de dar a conocer el candidato a la ciudadanía quedó registrado en términos de la legislación electoral vigente.
Bravo Mena afirmó entonces que su plataforma refleja un análisis serio de la problemática mexiquense. Ma.m. 
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Legisladores se culpan por falta de resultados

Con información de Sara Pablo y Notimex.- Legisladores de la Permanente se culpan mutuamente de la falta de resultados en el Congreso y dicen que hay disposición para ir a un periodo extraordinario.

Josefina Vázquez Mota señaló que es el Partido Revolucionario Institucional (PRI) el que no ha cumplido; el perredista Carlos Navarrete culpó al gobernador Enrique Peña Nieto de tener secuestrada a la Cámara de Diputados, acusación que ya rechazan los priistas, se informó en el noticiero de Joaquín López Dóriga.

El PRI negó que el mandatario mexiquense o supuestas fricciones entre sus bancadas en el Congreso frenaran el avance de las reformas laboral y política, para las cuales se inició un proceso de consulta.

En rueda de prensa, el presidente nacional, Humberto Moreira; la secretaria general, Cristina Díaz, y el vocero del partido tricolor, David Penchyna, aseveraron que el PRI se ha atrevido a correr el riesgo para sacar adelante y debatir las reformas que demanda el país, contrario a la política de "mantazos" del PAN.

Moreira Valdés consideró que los panistas acusan que el país no avanza por una serie de reformas, cuando ellos no han sido capaces de dar a conocer con claridad el rumbo, los objetivos, las grandes metas y el presupuesto que se requiere para resolver los problemas del país.

Moreira Valdés informó que ha tenido comunicación con los líderes de las bancadas priistas en las cámaras de Diputados y Senadores, Carlos Rojas y Manlio Fabio Beltrones, para abordar esos y otros temas.

El también diputado David Penchyna Grub recalcó, en su turno, que "el PRI sí ha cargado con un costo en la Cámara de Diputados, porque ha sido el que se ha atrevido a hacer reformas".

Por ello "me parece una vergüenza para Acción Nacional y sus principios el que hoy la reforma laboral que defienden en principio, fue la iniciativa del partido" (PRI). /gh/m
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Penchyna reconoció intención del PRI revisar la cláusula de gobernabilidad

Gerardo Cedillo, reportero: En su conferencia de prensa de los lunes, Humberto Moreira, rechazó que Enrique Peña Nieto haya ordenado a los diputados de su partido dejar en la congeladora las minutas enviadas por el Senado.

Humberto Moreira: “El licenciado Enrique Peña Nieto no tuvo ninguna participación en detener esto, no es legislador, es el gobernador de su estado, ha hecho un gran trabajo en su estado. No tuvo ninguna injerencia en detener eso.”

Reportero: Aclaró que en todos estos temas, el PRI está dispuesto a trabajar para aprobar, incluso en un periodo extraordinario, estas reformas; sin embargo, insistió que no se pueden procesar con cuatro días de análisis en San Lázaro y sin escuchar, en el caso de la Ley Laboral, a los trabajadores que este primero de mayo expresaron repudio a reformas regresivas.

Por su parte, el vocero del PRI, David Penchyna, sí reconoció que es intención del partido revisar la cláusula de gobernabilidad que permitirá al partido mayoritario o al que tenga mayor número de legisladores en el Congreso, contar con la mayoría absoluta.

David Penchyna: “En la cláusula de gobernabilidad, pues una simple reflexión, México ha cambiado en su cláusula de gobernabilidad en las últimas dos décadas. El PRI en la pasada elección del 2009, de 300 distritos ganó 184 distritos; en estricto orden de ideas de la voluntad ciudadana expresada en las urnas en ese año, nosotros deberíamos ser mayoría absoluta en el Poder Legislativo. Hoy, por una cláusula de gobernabilidad antigua no somos mayoría en la Cámara de Diputados. Me parece que ése es uno de los temas a debate.”

Reportero: Humberto Moreira, al referirse al banderazo de salida a los siete aspirantes del PAN a la Presidencia, los comparó con los enanos de Blancanieves. Dijo que Lujambio, Vázquez Mota, Creel, Cordero, Félix, González Márquez y Lózano Alarcón, pues son pequeños y con propuestas menores; pero además insistió que en esta contienda anticipada están desatendiendo sus responsabilidades. Duración: 02’05”, masn/m
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Crearán diputados grupo de trabajo contra tráfico de armas

Ciudad de México, Rossi Ahuactzin, reportera.- Diputados de la Comisión de la Defensa Nacional  aprobaron crear un grupo de trabajo legislativo para que se reúna con sus homólogos estadounidenses  para fortalecer los mecanismos de control y seguimiento al tráfico de armas en el marco de la próxima Reunión Interparlamentaria México- Estados Unidos.

Los diputados mexicanos consideran que esto permitirá  poder analizar  otros temas de la agenda común relativos a la seguridad regional.

El Poder Legislativo mexicano advierte que  sigue sin una explicación, por parte del gobierno estadounidense, la operación encubierta de tráfico de armas denominado “rápido y furioso” que no participó a las autoridades mexicanas.

El secretario de la Comisión, Pablo Escudero Morales, reconoció que este grupo de trabajo requiere de la aprobación del pleno de la Cámara de Diputados, pero esto no implica que México permanezca en silencio  en todos los encuentros con  legisladores y funcionarios del gobierno de los Estados Unidos de América.

Pablo Escudero, del Partido Verde Ecologista, dijo la verdad es que por más alertas y frontera sellada el tráfico de armas continúa. 

“No lo creo, sellada o no la frontera el gobierno de Estados Unidos es el que manda las armas, a pesar de que este sellado de su lado ellos siguen con sus operativos encubiertos y las armas  siguen llegando,  les preocupa lo que ingresa no lo que salga”

Los legisladores advierten que también en territorio nacional está pendiente la rendición de cuentas por parte de la Procuraduría General de la República y ya se le dio tiempo suficiente a la procuradora para que  acuda al Congreso a  comparecer.  /gh/m
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Concamin califica con cinco desempeño de legisladores

Luis Cárdenas, conductor: Los legisladores del Congreso de la Unión tienen calificación de cinco en su desempeño laboral y de continuar con esta poca actividad legislativa, se corre el riesgo de un mayor estancamiento económico, así lo aseguró Salomón Presbruger, presidente de la Confederación de Cámaras Industriales. Duración: 00’30”, masn/m
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Acusa Lozano a Peña de dar línea sobre reforma laboral

El secretario del Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano acusó al gobernador del Estado de México de "dar línea" a sindicatos sobre la Reforma Laboral. 

En su cuenta de Twitter, el funcionario escribió que ayer "desayunó Enrique Peña Nieto con representantes de 76 organizaciones obreras y les reiteró la línea: NO a la Reforma Laboral". 

Ayer, dice Lozano, en la reunión con la cúpula sindical, en la mesa principal, con Peña Nieto estaba Armando Neyra quien es el coordinador de diputados del PRI del sector obrero. 

Ahí, aseguró el funcionario Peña Nieto dijo "que la Reforma Laboral no se puede hacer ‘al vapor y rapidito’. Textual. Y eso que dice él representar al ‘Nuevo PRI’"./gh/m
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Moreira dijo que su partido no es responsable de que se hayan detenido reforma laboral y política
Víctor Gamboa, reportero: Esta mañana, en su conferencia de prensa semanal, la de los lunes, Humberto Moreira, el presidente nacional del PRI, dijo que su partido no es un dique, ni es el responsable de que sean detenidas las reformas en la Cámara de Diputados -la Reforma Laboral, la Política- y, también, señala Moreira, que el problema fue la premura que llegó este proyecto, este dictamen a la Cámara de Diputados con muy pocos días para que fuera analizado, y es precisamente lo que van a hacer los priistas, un análisis detallado de los proyectos, y también escuchar voces, en el caso de la reforma tanto laboral como la política. 

Y también deslindó al gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, de que se haya detenido esta última reforma, la política como ha sido responsabilizado por los panistas el gobernador mexiquense, pero dice Humberto Moreira, que Peña Nieto no tuvo nada que ver. 

Humberto Moreira, Ptde. Nal. PRI: "Enrique Peña Nieto no tuvo ninguna participación en detener esto, no es legislador, es el gobernador de su estado; han hecho un gran trabajo en su estado, pero no tuvo ninguna injerencia en detener esto; son reformas que se van a estudiar, se van a enriquecer y, obviamente, tiene que haber reformas, y las vamos a sacar, pero llegaron dos días antes". 

Reportero: El presidente nacional del PRI, dijo que su partido prefiere asumir los costos mediáticos de esta decisión, pero no legislar al vapor. 

Dijo también, la secretaria general priista, Cristina Díaz, que no es lo mismo legislar con urgencia algunas reformas, que hacerlo a toda prisa como lo quieren los panistas. 

Así es de que la dirigencia del PRI, insiste en que no van a legislar sobre las rodillas; tampoco se comprometen a un periodo extraordinario de sesiones para sacar estas reformas. Dicen que van a estudiar en los próximos días, van a trabajar en el análisis de estas reformas durante los próximos días y, si hay posibilidades, entonces se buscará un periodo extraordinario de sesiones, pero también aclaran que no depende únicamente del PRI, que el PAN es mayoría en el Senado de la República, en ese sentido es una suma de voluntades. 

Por otra parte, también el presidente nacional del PRI, dijo que no hay divisiones entre Enrique Peña Nieto y el senador Manlio Fabio Beltrones, como también se especuló. 

Insert de Humberto Moreira: "No hay división entre el senador Beltrones y el gobernador Peña, son amigos; nos reunimos periódicamente". 

Reportero: Y también se le preguntó sobre su opinión, en torno a los panistas que ya se han destapado, y que estuvieron en cónclave los aspirantes a la Presidencia de la República, a la candidatura presidencial panista, y esto respondió de los siete panistas que están buscando esta candidatura: 

Humberto Moreira, Ptde. Nal. PRI: "...ahí ven que siete panistas (inaudible) faltó Blancanieves". 

Reportero: Fue su comentario respecto a esta pasarela de panistas este fin de semana, y Humberto Moreira, dice que no ve músculo en el PAN, que están muy guangos. 

Guadalupe Juárez Hernández, conductora: Les dijo enanos, ¿no? 

Reportero: Así es, dice que los ve muy pequeños y que no hay músculo entre los panistas. Incluso pidió que el secretario de Educación renuncie, porque dice que no ha cumplido, que está reprobado, y debe estar -dice él- sin recreo, porque no se lo ha merecido. 
Conductora: Lo que sí deja claro es que Peña Nieto no tuvo nada que ver. 

Reportero: Es lo que dice, que no tiene nada que ver, porque Peña Nieto no es legislador. 

Conductora: Muy bien, muchas gracias, Víctor. Duración 4’07’’, nbsg/m. 
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Debe Sedesol transparentar actuación ante elecciones: PRD 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La bancada del PRD en el Senado pidió a la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) transparentar su actuación ante la proximidad de los comicios.

En ese sentido exigieron a la secretaría informar de las acciones realizadas para combatir la pobreza y las medidas que se aplicarán para garantizar la transparencia en el uso de los recursos en los próximos periodos electorales.

En entrevista, el senador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Armando Contreras destacó que si bien el Congreso de la Unión cada año otorga un presupuesto histórico al combate a la pobreza, ésta ha aumentado.

Precisó que de acuerdo a las encuestas de ingreso y gasto del Instituto Nacional de Estadística y Geografía, se estima que para el 2011 el número de nuevos pobres en México crecerá en 6.8 millones de personas, mientras que la distribución del ingreso empeorará.

Por ello, dijo, el titular de la Sedesol, Heriberto Félix Guerra, debe informar de los mecanismos de operación que utiliza para evitar subejercicios, y explicar los casos de negligencia en torno a la distribución de recursos.

Añadió que el funcionario también debe informar sobre los mecanismos de transparencia en el uso de los recursos en los próximos periodos electorales establecidos en la ley.

En este sentido, aseguró que la Sedesol debe operar bajo los criterios más estrictos de transparencia y de rendición de cuentas en el gasto presupuestado para el periodo comprendido del mes de mayo del presente año y hasta el mes de agosto de 2012.  /gh/m
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Optimista Calderón por relación germanomexicana 

Ciudad de México, Raúl Lozano, reportero.-  Al encabezar la Ceremonia Oficial de Bienvenida de su homólogo alemán, Christian Wulff a México, el presidente Felipe Calderón, confió en que esta visita permita estrechar los lazos cultural, social y económicos que han forjado ambos países a lo largo de los últimos dos siglos.

En la explanada Madero de la Residencia oficial de Los Pinos, el ejecutivo federal agradeció y resalto la confianza que han mantenido los inversionistas alemanes en nuestro país, donde la cooperación se ve sostenida en valores compartidos como la libertad, la democracia, la justicia, los derechos humanos y la protección al medio ambiente. /gh/m
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Multará Condusef a aseguradoras por publicidad engañosa

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- A partir de este mes, la Comisión Nacional  en Defensa de los Usuarios de los Servicios  Financieros (Condusef)   impondrá  multas  a  los bancos desde  250  mil y hasta  un millón  de pesos  luego de que en su afán por vender seguros por teléfono están  lastimando a los  usuarios, pues utilizan publicidad engañosa.

Entrevistado en el marco de la XXI  Convención Nacional de Aseguradoras, el funcionario dijo que se pone incluso en riesgo este tipo  de seguro, con el cual está de acuerdo, por lo que hizo un llamado a los aseguradores pero específicamente a  los  banqueros  del país  pues es a través de su base de datos donde se generan las llamadas  telefónicas que generan molestia  a las personas.

En ese sentido advirtió que en cada caso donde se pruebe que se está realizando esta práctica, se impondrán las  multas correspondientes.

El presidente de la Condusef dijo que el anuncio oficial se hará en los próximos días, pero es un hecho que este problema ha ido aumentando a la par que las quejas y también la pérdida de tiempo que generan en los usuarios al tener que cancelar estos seguros donde por ejemplo les venden una póliza presuntamente con un precio anual y resulta que este es mensual. /gh/m
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Establecerá IFE lineamientos extraordinarios en 2012 por falta de consejeros

Ciudad de México, Karina Aguilar, reportera.- El Instituto Federal Electoral (IFE), establecerá reglas y lineamientos extraordinarios de cara a las elecciones presidenciales del 2012, ante la falta de tres consejeros electorales para completar el pleno del Consejo General.

De acuerdo con los consejeros electorales, Marco Antonio Baños y Alfredo Figueroa, es necesario establecer lineamientos en materia de quejas y denuncias y de organización para llegar preparados a octubre de este año, fecha en que de manera oficial inicia el proceso electoral rumbo a la presidencia de la República.

En tanto, el consejero Marco Baños dejó en claro que si bien se duplicará el trabajo, el IFE enfrentará con éxito las elecciones y garantizará cada paso del proceso de organización de las mismas. /gh/m
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Rechazan SME y Sindicatos Reforma Laboral
Con información de Juan Carlos Santoyo.- El día de ayer en el marco de los festejos del Día del Trabajo, el Sindicato Mexicano de Electricistas encabezado por Martín Esparza, golpearon a un grupo de reporteros, dos camarógrafos y una reportera de Televisión Azteca quien tuvo que ir al hospital. 

En dicho evento se llevado a cabo en el zócalo de la ciudad en donde se calló una lona y parte de un templete que fue instalado para el evento del Congreso del Trabajo y de los Sindicatos Independientes.

Cuando ocurrió el incidente, los reporteros trataron de hacer su labor pero se le fueron encima con agresiones integrantes del SME.

Por otro lado en esta manifestación se abordaron dos temas como el rechazo a la Reforma Laboral y que no se ha salido de la crisis porque no ha sido superada por los mexicanos. 

Fernando Salgado, representante del Congreso del Trabajo y de la CTM, puntualizó "si la mayoría de los ciudadanos gana menos de 200 pesos al día, no podemos anunciar el fin de la crisis si esta no sale de nuestras casas". 

Otro tema que abordaron los sindicatos fue en materia de seguridad, el cual señalaron es preocupante; Fernando Perfecto dirigente de Pilotos y Presidente Colegiado hizo un reclamo al gobierno por el tema de inseguridad y las agresiones que se ha presentado. /gh/m
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México en etapa de expansión: Cordero 

Ciudad de México, Karina Aguilar, reportera.- El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, afirmó que las perspectivas positivas que registra la economía nacional, están consolidando a la clase media, incluso el país está preparado para un eventual desplome de los ingresos petroleros.

Al inaugurar, la XXI convención nacional de aseguradores que organizo AMIS, Cordero Arroyo, refirió que el PIB en el primer trimestre del año creció 5 por ciento y las expectativas de analistas para todo el 2011 oscila entre 4.5 y 5 por ciento.

Agregó que el país sigue siendo atractivo para los inversionistas y la regulación permite más fácilmente hacer negocios.  /gh/m
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Pide Coparmex aprobar reformas pendientes 

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- Luego de que  el pasado 30 de abril concluyó el periodo ordinario de sesiones, en donde una vez más se vivió la esterilidad del trabajo legislativo efectivo es necesario que se dé un periodo extraordinario, considero Gerardo Gutiérrez Candiani, presidente de la Confederación Patronal de la Republica Mexicana.

Señaló que el resultado más trascendente fue la reforma a Ley de Competencia Económica, siendo negativo el saldo durante el periodo de sesiones en donde la desatención de las necesidades y los retos de los mexicanos, fueron relegados por los intereses partidistas y de grupo, lo que solo logro que las reformas que el país requiere urgentemente se han postergado. 

Detalló que en la actual Legislatura se ha aprobado el 45% de las iniciativas presentadas por el Ejecutivo y apenas el 2.5% de las que surgieron en las mismas cámaras y es que la falta de reformas de fondo en materia fiscal, laboral y energética, puede tener un costo de oportunidad en crecimiento sostenido del PIB de hasta dos puntos porcentuales, lo cual es motivo suficiente para que los legisladores tengan un periodo extraordinario de sesiones en donde no suspendan las sesiones hasta que las reformas necesarias puedan ser aprobadas, de igual modo pidió que como todos los mexicanos, los diputados y los senadores trabajen todos los días hábiles, de lunes a viernes, para cumplir con su mandato ya que hasta el momento solo serán recordados por no aprovechar la coyuntura del bicentenario y gastar 2500 millones de pesos en un edificio nuevo para los senadores. /gh/m
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Reconoce SRE a EU por muerte de Obama 

Ciudad de México, Rossi Ahuactzin, reportera.- La Secretaría de Relaciones Exteriores hizo un reconocimiento al Gobierno Norteamericano por combatir y capturar al líder de la organización terrorista Al-Qaeda, Osama Bin Laden.

Mediante un comunicado, el Gobierno Mexicano, reiteró que el terrorismo es una actividad criminal que debe combatirse de manera decidida por parte de la comunidad internacional, ya que representa una seria amenaza para la paz y la estabilidad a nivel global, y provoca la pérdida de cuantiosas vidas inocentes.

México considera un hecho de trascendencia que el operativo de las fuerzas armadas de Estados Unidos en Pakistan, tuviera como resultado el abatimiento del líder terrorista.

Insiste en que es un esfuerzo notable por liberar al mundo del flagelo del terrorismo, que amenaza a la paz y la seguridad internacionales, y en particular el que practica una de las organizaciones terroristas más crueles y sangrientas en el mundo, que ha actuado en contra de la población civil, y ha causado la pérdida de miles de vidas inocentes, incluyendo de mexicanas y mexicanos en los atentados del 11 de septiembre de 2001. /gh/m
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Puede Emilio González aspirar a candidatura del PAN 

Guadalajara, NOTIMEX.- El senador Alberto Cárdenas Jiménez indicó hoy que el gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, tiene elementos para aspirar a la candidatura del Partido Acción Nacional (PAN) a la presidencia de la República.

En entrevista, indicó que, “si comparamos números de Enrique Peña Nieto y de Marcelo Ebrard con González Márquez en materia de seguridad pública, empleos, crecimiento económico, ingreso familiar y obra pública, me parece que el gobernador de Jalisco está en la jugada”.

Y preguntó: “si están Peña Nieto y Ebrard porque no Emilio, ya los procesos internos tendrán que decidir quien será el candidato del PAN a la Presidencia de la República, pero de entrada el gobernador de Jalisco tiene elementos para aspirar a ser candidato”.

Manifestó que él aún no define a cuál de los siete precandidatos del PAN apoyará en su momento, ya que se ha centrado en el trabajo del Senado, “he platicado con varios de ellos y me han pedido que les apoye a nivel local y federal, pero no tengo alguna determinación”.

Manifestó que no percibe una alianza entre PAN y PRD para la elecciones presidenciales de 2012, “el Partido de la Revolución Democrática ha dicho hasta el cansancio que si no es su candidato ellos no van, y Acción Nacional tiene gente con quien competir”.

Señaló que para refrendar la presidencia de la República en 2012 será clave el voto en Jalisco, ya que en las últimas dos elecciones este estado ha aportado casi un millón y medio de votos, que representa del 10 al 12 por ciento de votos del PAN.

“Si no se gana Jalisco se pone en grave riesgo el que se refrende el tercer presidente de la República panista, de ahí la atención que se debe dar al panismo jalisciense, entre todos los actores, por lo que pronto nos reuniremos para analizar algunas estrategias”, apuntó. /gh/m
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No veo 'músculo' en aspirantes del PAN: Moreira

Horacio Jiménez, reportero: El líder nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Humberto Moreira, aseguró que por más cosas que hagan los siete aspirantes panistas a la candidatura presidencial de su partido, serán la generación que le regrese al tricolor Los Pinos. 
En su tradición conferencia de prensa de los lunes, Moreira Valdés aseguró que los panistas tratan de "frenar lo inevitable", que es el regreso del PRI a la Presidencia en el 2012, pero independientemente de ello, invitó a los funcionarios panistas que buscan la candidatura a que se pongan a trabajar. 
"Yo los invitaría a que se pusieran a trabajar, a cumplir un compromiso que asumió su jefe con los mexicanos y que en esta administración que tienen, que no es otra cosa más que la deslealtad a su jefe por estar distraídos y no hacer lo que les corresponde, están llevando al país a un rumbo equivocado", expresó. 
Dijo que no acaba de ver el "músculo" en los cuadros panistas para la Presidencia, incluso detalló: "yo vi ayer una expresión muy limitada de quienes desean llamar la atención y la verdad lo vi muy guango". 
Y remató: "de los siete sólo les faltó Blancanieves. Yo veo una posición muy reducida muy menor de ellos, veo que se distraen y no cumplen con su trabajo, veo que es una deslealtad a su jefe el señor Presidente al no estar cumpliendo con su trabajo que les encomendó, en lo consiguiente fallándole al país en una tarea que se les dejó en sus manos". 
Pidió la renuncia del secretario de Educación, Alonso Lujambio, debido al rezago educativo que tiene el país, porque tiene una actividad política permanente, "está descuidando la tarea para la cual fue contratado, le está fallando a los mexicanos y a su jefe que es el Presidente, aquí está el rezago educativo y ante ello no hay respuesta. Así como en la SEP acreditas o repruebas y te dicen estás reprobado o aprobado, él está reprobado como secretario de Educación Pública y si estuviéramos en un salón de clases él no tendría porqué salir a recreo y él está en recreo permanente, él se está volando las clases". 
Ayer, en el PAN se abrió un ejercicio para que los aspirantes a la candidatura presidencial del PAN expresaran sus ideas ante las estructuras estatales del partido y aquí participaron: el senador Santiago Creel; el titular de Desarrollo Social, Heriberto Félix; el gobernador de Jalisco, Emilio González; el titular de Educación, Alonso Lujambio; el secretario del Trabajo, Javier Lozano; la diputada Josefina Vázquez Mota y el titular de Hacienda, Ernesto Cordero. Ma.m.
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Asevera MEC estar arriba de AMLO

Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez, reportero.- El jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, aseveró que el logro principal de su administración es haber mantenido a la capital aislada de los niveles de delincuencia que se viven a nivel nacional, lo que lo posiciona por arriba de sus más cercanos contendientes políticos incluyendo a Andrés Manuel López Obrador.

Durante su participación en la conferencia magistral ante alumnos del Instituto Tecnológico Autónomo de México, Marcelo Ebrard aseveró que en vísperas de las elecciones presidenciales del 2012, serán los electores independientes los que definirán quien va a ser el mejor candidato de izquierda, sin tomar en cuenta solo la  “superioridad moral” de los aspirantes.

El mandatario local expuso que el mejor candidato para la izquierda mexicana debe de ser alguien que cuente con las mejores propuestas para un mejor futuro para el país. Apuntó que la ventaja comparativa con Andrés Manuel López Obrador puede ser distinta pero que persiguen objetivos comunes de inclusión para todas las clases sociales.

Marcelo Ebrard confió en que AMLO respetará el acuerdo de un solo candidato de izquierda mejor posicionado para las elecciones presidenciales, donde dijo “seria un detallazo que se respetara la decisión de todos los electores independientes y no solo  de los militantes de cierto partido. /gh/m



Carpeta Informativa

Reporte Nocturno
Resumen: 
· Vergüenza que CDD no haya aprobado a consejeros faltantes del IFE: Lerdo de Tejada

· Acusa Carlos Navarrete a Peña Nieto de frenar la reforma política en la Cámara de Diputados

· El debate que se está dando no tiene que ver con reformas que estamos discutiendo en el Congreso

· Descarta diputada que reformas quedaran atoradas

· Reforma política no está bloqueada: Beltrones

· Peña Nieto se mantiene en primer lugar

02 de mayo de 2011

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 02 05 2011

HORA: 14:38

	NOTICIERO: Enfoque

EMISIÓN: Nocturna
ESTACION: 100.1 FM

GRUPO: Núcleo Radio Mil


Vergüenza que CDD no haya aprobado a consejeros faltantes del IFE: Lerdo de Tejada
Sergio Perdomo, reportero: Lo que no pudieron conseguir a lo largo del periodo ordinario, ahora los diputados que son integrantes de la Comisión Permanente del Congreso mexicano están buscando a la brevedad un consenso para designar en un periodo extraordinario, dicen que podría ser a finales de mayo, la terna de los consejeros del IFE. También están señalando que es necesario trabajar en forma inmediata y urgente en la Reforma Política que les envió el Senado de la República, que incluye las candidaturas ciudadanas.

Al respecto, habló el representante del PRI ante el IFE, Sebastián Lerdo de Tejada. Él dijo que es una vergüenza que en la Cámara de Diputados no se haya logrado el consenso para nombrar en el periodo ordinario anterior a los tres consejeros electorales del IFE, tema pendiente desde el pasado mes de octubre.

Dijo Sebastián Lerdo de Tejada que la discusión de su bancada está para lograr un acuerdo a lo largo de mayo; sin embargo, señaló que las ternas que fueron presentadas para elegir a los consejeros son una estrategia mediática, que sólo busca justificar la ineficacia en la construcción de acuerdos por parte del Partido Acción Nacional.

Sebastián Lerdo de Tejada: “Es una vergüenza que la Cámara de Diputados no haya honrado el compromiso de aprobar a los tres consejeros faltantes para el IFE y es una vergüenza provocada, lamentablemente, por el Partido Acción Nacional y la obcecación que se ha dado en la Junta de Coordinación Política. Lo demás es una estrategia de pirotecnia mediática para intentar justificar la ineficacia en la construcción de los acuerdos.”

Reportero: Al igual que el coordinador de los diputados del PRD, Armando Ríos Piter, el vicecoordinador de los panistas en San Lázaro, Carlos Alberto Pérez Cuevas, coincide en que el PRI insiste en culpar pero no asume su responsabilidad como grupo parlamentario mayoritario.

Carlos Alberto Pérez Cuevas: “Volvemos al mismo tema, amenazan aquí que tienen una mayoría, pero son tan generosos y son tan displicentes que no quieren atropellar a nadie. Eso es muy grave, su mayoría la usan cuando el interés personal, partidista y demás les impera, y cuando es la patria, cuando son las reformas sustanciales ahí ya no tienen prisa. Sale a decir que faltan temas, pero no asume su responsabilidad.

Reportero: El PAN y el PRD advierten que no van a quitar el dedo del renglón y el próximo miércoles, en la Comisión Permanente del Congreso, van a solicitar que se lleve a cabo este periodo extraordinario hacia finales de mayo, para sacar este tema que está pendiente, la terna de los consejeros del IFE, y los que quedaron pendientes como son las reformas políticas, la Reforma Laboral y la Ley de Seguridad Nacional. Duración: 02’40”, masn/m
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Acusa Carlos Navarrete a Peña Nieto de frenar la reforma política en la Cámara de Diputados

Ciro Gómez Leyva, conductor: El fin de semana Carlos Navarrete dijo fue Peña Nieto, quien paró la reforma (política) y no tuvo interés en darle continuidad a este proceso legislativo en la Cámara de Diputados, fue Enrique Peña Nieto.

El presidente el PRI, Humberto Moreira, dice que ellos no han frenado ninguna reforma y que no existe el diputado 501 y que, supuestamente, vive en Toluca.

Carlos Navarrete, senador: Dicen por ahí los abogados, que ha confesión de partes renuevo de pruebas. 

Yo dije la semana pasada y lo reitero, que en la Cámara de Diputados se ha impuesto un criterio de la bancada del PRI; encabezada por los diputados del Estado de México, de frenar reformas importantes en un cálculo que ellos tienen, la llave de quién pasa y quién no pasa; y que les llame diputados obstruccionistas de reformas importantes que tiene que terminar el ciclo de las dos Cámaras.

Para mi sorpresa, abro la síntesis informativa en la mañana y me encuentro con una declaración del gobernador del Estado de México, diciendo que las reformas tienen que darse con calma y sin prisa

Es decir, no contestan los diputados tras de PRI, en primer lugar; sino contesta el gobernador del Estado de México en primer lugar; es decir, acusó recibo de que él es quien está dando las órdenes de que sí se aprueba y que no se aprueba en la Cámara, cómo se modulan las reformas en la Cámara de Diputados; por lo tanto, ratificó mi dicho, frente a la declaración del gobernador Peña Nieto.

Hay un cálculo político, desde mi punto de vista, en donde ellos determinan si conviene o no conviene una reforma fácil, en función, de cálculos electorales de este año y del próximo y; por lo tanto, el ciclo legislativo está incluso, si la Cámara de Diputados no se zafa de ese diputado 501.

Conductor: Lo repite hoy, dice que no es la solución para los problemas del país dice: va ayudar a despejar la incertidumbre, específicamente, la reforma política sobre temas que, obviamente, aborda la reforma, pero en sí misma no es la solución, en sí misma debe servir como un instrumento para que el estado logre mayor eficacia que ha sido, a final de cuentas, lo que hemos postulado desde el Estado de México.

Carlos Navarrete: Lo que está diciendo, es que ellos no ven prioridad en terminar el proceso de las dos cámaras y que en el tema de la reforma política no tienen interés.

El problema es que la reforma política hay algunos temas, específicamente de las candidaturas ciudadanas, que si no culminan antes de junio en la Cámara d Diputados y se va a los congresos locales para ser aprobada en 17, entonces estaríamos colocando el temas de las candidaturas ciudadanas hasta el 2015.

Conductor: ¿Tú crees que eso no ocurra? Eso es lo que va a ocurrir. Que te lleva el pensar que va a haber una señal o los priistas del Estado de México, de Moreira, de la Cámara de diputados, algo van a ver… ¿Por qué tendrían que cambiar de opinión? Esta reforma política está muerta.

Carlos Navarrete: Lamentablemente tienes razón. No hay nada que apunte o que nos digan que van abrir un periodo extraordinario en mayo, para aprobar reforma política y luego que van a actuar para que los congresos de los estados esta reforma pase.

Es lo que les preocupa, que estamos por entregarles a los ciudadanos de México una reforma incompleta, que no se va a concretar a como van las cosas. ¿Por qué no se va a concretar? Porque no les interesa, evidentemente.

No tienen ningún interés político, ningún incentivo. Ellos quieren en el fondo, y los he escuchado con toda claridad, que lo que el país requiere es que Peña Nieto sea presidente y ellos tengan el control mayoritario de las dos Cámaras, del 2012.

Así se arregla todo, automáticamente en el 2013 ya ellos podrán regresar al viejo régimen donde el presidente todo poderoso mandaba y ordenaba en el Congreso, una mayoría que va hacer lo que el presidente diga, y se acabó todo. Dudo mucho que eso sea cierto.

Conductor: Lo que es tener candidato fuerte en las encuestas, que les permite hacer todo esto pero; además, sin taparle el ojo al macho, sin el menor pudor. Ellos están jugando todo a que su candidato va a llegar a julio del próximo año con la fuerza que tiene en las encuetas. De ahí en fuera, este PRI no trae nada.

Carlos Navarrete: Esta es una desgracia para el país no cabe duda, pero traen las simpatías y traen al candidato.

No desconozco que ahorita ellos van en una actitud muy autosuficiente, muy sobrada. Hago la reflexión siguiente: ¿el país requiere una regresión de estas proporciones? Me lo pregunto y se lo preguntarán en el futuro.

Pobre país, que si en lugar de ir hacia adelante tiene una regresión de varias décadas, francamente.

Conductor: Entonces, no hay diputado 501.

Carlos Navarrete: Dice la gente del PRI que no, pero el diputado 501 lo desmiente levantando la mano y opinando sobre: no hay necesidad de ninguna prisa, todo con calma en el Congreso.

Es decir, que el diputado 501 ya le ordenó a sus diputados: todos quietos, todos en el pantano, vamos nadando de (…) hacia el 2012 y en el 2013 si Dios tenga en la presidencia arreglamos todo solamente con mi llegada. Es una desgracia del país.

Conductor: Gracias, Carlos Navarrete. Duración: 7’15”/lgg/m
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El debate que se está dando no tiene que ver con reformas que estamos discutiendo en el Congreso

Ciro Gómez Leyva, conductor: Vamos a hablar con el vocero del PRI, David Penchyna.

Carlos Navarrete, senador del PRD, ha insistido que es Enrique Peña Nieto el que ha dado las instrucciones o está marcando la pauta a seguir para los diputados del PRI, que no mostraron mayor entusiasmo por darle celeridad a la Reforma Política aprobada la semana pasada por los senadores.

David, buenas tardes.

David Penchyna: Mencionar que Navarrete sale sin ninguna causa justificada sino que con un ánimo electoral a descalificar a gobernantes de otras entidades, que no tienen nada que ver con el debate de las reformas que estamos discutiendo en el Congreso de la Unión.

Me parece que se está volviendo un lugar común el que personajes políticos como el senador Navarrete escojan en su ring side a quien hoy las encuestas posicionan en un muy alto nivel de popularidad, para tratar incluso de abonar a la popularidad de quien lo trata de descalificar.

Me parece que con ese debate el país no va a ningún lugar y en el Congreso nos hemos comprometido a trabajar por conseguir las reformas estructurales, no sólo las que están hoy en boga sino muchas más. Creo que este debate no abona, porque las mentiras no construyen acuerdos.

Conductor: Pues no se ve mucha celeridad para sacar reformas estructurales.

David Penchyna: Nada más déjame darte un dato, por ejemplo, el tema de Seguridad Nacional o el tema de Reforma Política. El Senado de la República, que con sus propios méritos saca una reforma después de prácticamente tres años y medio…

Conductor: ¿La de Seguridad Nacional?

David Penchyna: Sí, por ejemplo, o la de la Reforma del Estado.

Conductor: Seguridad Nacional aprobada en abril del año pasado.

David Penchyna: No, Seguridad Nacional es una reforma que tiene una minuta reciente del Senado y que tiene un debate de más de año y medio y que se pretendió que en los últimos días la Cámara de Diputados lo hiciera.

Conductor: Pero la enviaron a diputados el año pasado.

David Penchyna: Sí, yo hablo del debate y el dictamen como proyecto de minuta que fue entregado a la Cámara de Diputados, fue días antes de que terminara el periodo.

Conductor: ¿La Política o la de Seguridad Nacional?

David Penchyna: Las dos.

Conductor: ¿Entonces nos está engañando a todos Beltrones?

David Penchyna: No, el senador Beltrones no está engañando a nadie.

Conductor: Dicen que aprueban y que trabajan.

David Penchyna: La iniciativa del Presidente de la República llegó hace más de un año.

Conductor: La votaron los senadores el año pasado.

David Penchyna: La Reforma Política la tienen construyendo prácticamente tres años. Eso nos llegó a mitad de la semana pasada cuando ya estábamos por cerrar el periodo.

Los senadores representan a la federación y a los estados, y reitero que las iniciativas con proyecto de minuta que aprobó el Senado tienen muchos méritos y no las estoy descalificando.

Lo que creo es que no podíamos legislar en unos cuantos días una reforma que fue reciente y aprobarla.

Conductor: David, la Reforma de Seguridad Nacional la votó el Senado en abril del año pasado.

David Penchyna: Tiene más de un año en el Senado y acaba de salir, votada la semana pasada.

Ahora, no renunciamos a hacer todo el esfuerzo por sacarlo, el PRI es una parte muy importante en la Cámara de Diputados, pero no es toda la Cámara de Diputados.

En ese sentido, me parece que el debate que se está tratando de posicionar más tiene que ver con posiciones electoreras que con el fondo de cada materia.

Conductor: Como hacen ustedes los lunes en la mañana con Humberto Moreira. Eso es parte de la discusión.

David Penchyna: Yo te hablo de la Cámara de Diputados. Me parece que la representatividad de las entidades federativas que tienen los senadores es muy respetable. Reitero, hay buenas reformas logradas por ellos, pero necesitan del examen, del análisis serio de la Cámara de Diputados.

Conductor: Gracias, David.

Que yo recuerde, ahora lo vamos a buscar, la Reforma de Seguridad Nacional se aprobó el año pasado, cuando vino la molestia del alto mando militar, la aprobó el Senado. Se turno a Cámara de Diputados y Cámara de Diputados dijo que no la iba a legislar al vuelo y la guardó.

Manuel Feregrino, comentarista: Lo que dice David muy claramente es que llegó a mitad de la semana pasada y hasta donde yo recuerdo, lo que nos explicó aquí Alfonso Navarrete Prida, es que cuando llegó la Cámara de Diputados se le designó a cinco comisiones, que ése era parte del problema. Duración: 05’40”, masn/m
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Descarta diputada que reformas quedaran atoradas

La diputada federal por Hidalgo, Alma Carolina Viggiano descartó que las reformas política y laboral se encuentren atoradas en el Congreso, afirmó, sin embargo que éstas merecen una discusión más profunda. 

“Si llegan uno o dos días antes, como en el caso de la reforma política, merecen que la revisemos con mayor tiempo”, afirmó la legisladora este primero de mayo en Pachuca. 

Respecto a la reforma laboral, Viggiano Austria afirmó que su discusión amerita la inclusión de las voces de los sectores productivos como sindicatos y empresas. 

La legisladora afirmó, respecto a las declaraciones del PAN de que el PRI no quiso aprobar las reformas, que el tricolor ha estado siempre en la mejor disposición de alcanzar acuerdos. 

“Creo que hay discutir con responsabilidad y no partidizar, tenemos elecciones en julio y probablemente tengamos riesgos y tentaciones si se discute previo a ello”; finalizó. /lgg/m
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Reforma política no está bloqueada: Beltrones

Luigi Rivera, reportero: Falsos los desencuentros entre Manlio Fabio Beltrones y Enrique Peña Nieto.

De esta forma atajó el propio senador, "la versiones que provienen desde la oposición y de la propia Presidencia de la República, por tratar de desacreditar el trabajo que se está haciendo a favor de la ciudadanía". 

"He escuchado la interpretación que se quiere hacer de posibles diferencias como las que usted señala, entre el Senado de la República, el Presidente del Senado, coordinador de la fracción parlamentaria del PRI y el Gobernador del Estado de México. Nada más alejado de la realidad. Esas son quizá estrategias de grupos interesados, de otros partidos políticos y posiblemente hasta del gobierno, por tratar de desviar la atención de lo verdaderamente importante". 

Es por esto que el coordinador de la bancada tricolor en el Senado, señaló tajante que la reforma política no ha sido, ni será bloqueada en San Lázaro. 

"Lo que importa que pase en este país es la reforma política, no importa si es mañana o pasada mañana o dentro de cuatro meses, lo importante es que ya se acelere esos mecanismos de la transición democrática en México, porque México lamentablemente se quedó en lo que es la alternancia en el poder para aquellos que no pueden, y esto lo tenemos que resolver con la transición y la reforma política".

De visita por Aguascalientes para participar en le Novena Reunión del Foro Habitat, organizado por el Senado de la República, Fabio Beltrones no perdió la oportunidad para burlarse del viaje del Presidente Felipe Calderón a la beatificación de Juan Pablo II al Vaticano. 

"Por cierto también vi en la prensa mientras que el Presidente Felipe Calderón se encuentra en la beatificación de Juan Pablo II, quizá esperando algún milagro para México (risas), ya que con las decisiones que se han tomado poco hemos avanzado en crecimiento, empleo y seguridad pública". 

Posteriormente, el senador se refirió a las declaraciones de los aspirantes panistas a la presidencia de la República, al señalarlos por tratar de desviar la atención de los verdaderos problemas que hay en el país, así como de la mediocridad e incapacidad del gobierno calderonista para resolverlos. 

"Siete de los llamados precandidatos del Partido Acción Nacional por primera vez salen juntos porque todo mundo sabe de sus diferencias a tratar de castigar con sus declaraciones al partido que aparece en todas las encuestas como el posible triunfador de las elecciones del 2012 y al candidato más popular de ese partido que busca también competir en las elecciones Presidenciales que es el Gobernador del Estado de México y esto a nosotros solamente nos lleva a confirmar la versión que ya se está popularizando de que el Gobierno y su partido lo que busca es desviar la atención de los verdaderos problemas del país, que son el desempleo y el crimen". /lgg/m
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GRUPO: Televisa


Humberto Moreira responde a quienes critican Reforma Laboral

Guillermo Ochoa, conductor: El presidente nacional del PRI, Humberto Moreira, respondió a los legisladores panistas que esta semana criticaron a los gobiernos panistas así como la actuación de los legisladores priistas también, al frenar las reformas.

Humberto Moreira: Me la pasaré diciendo: hay ley que siete panistas insisto faltó Blancanieves nadamás, están muy pequeños; quedamos que los secretarios iban a entrar en una dinámica de construcción de acuerdos, pero entraron en una dinámica de confrontación y descalificación.

Quizá sea directamente con el presidente, porque sus subordinados tal parece que no tienen esa disposición y espero que él si la tenga. Duración: 47”, reoc/m.
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Repudian Reforma Laboral

Eduardo Andrade, comentarista: Hay un repudio amplio a la denominada Reforma Laboral que, afortunadamente, no se aprobó en la Cámara de Diputados.

Muchos sindicatos en las conmemoraciones locales –a las que tuve la oportunidad de seguir de cerca– el extenso desfile en la ciudad de Jalapa y muchísimas organizaciones señalan su repudio al hecho de que se pretendan disminuir derechos de los trabajadores.

Creo que es importante que se amplíen las posibilidades las posibilidades de trabajo pero no se puede hacer crecer la productividad y el empleo, despojando de derechos a los trabajadores que, como clase, los han llamado a lo largo de muchos años.

Decía yo que es como pretender quitarle a quien ya tiene un patrimonio ganado, lo que disfruta para pasárselo a quien no tiene; no se trata de disminuir las posibilidades de contar con un trabajo digno y pagado suficientemente sino de ampliarlas y para ello es importante que se cumpla ley, no que se modifique en perjuicio del trabajador. Duración: 1’ 24”, reoc/m.
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Peña Nieto se mantiene en primer lugar

Pablo Hiriart, conductor: Nada nuevo bajo el sol en este populómetro del PRI, se mantiene en primer lugar de los precandidatos presidenciales Enrique Peña Nieto, baja un puntito, no es nada, es una oscilación normal. Beatriz Paredes baja 0.2 y Manlio Fabio Beltrones sube 0.9, es decir, sube un punto.

La suerte está echada, ¿no?

Ana Paula Ordorica, conductora: ¿Tú crees que no hay manera que Manlio Fabio Beltrones le pueda disputar esa candidatura presidencial a Enrique Peña Nieto?

Conductor: Si se irían por las encuestas, aquí está la encuesta y no hay forma de disputarla. Si hay debates, elecciones internas, bueno, se lo puede disputar Beltrones, Beatriz; pero lo que aquí veo es irremontable este avance en la popularidad que tiene el gobernador del Estado de México con una aprobación muy alta, con casi el 65 por ciento de los priístas.

Conductora: Como bien dices, nada nuevo, va en caballo de hacienda, Enrique Peña Nieto.

Conductor: A mí me parece que el plan b, todos los partidos deben tener un plan b, si por alguna razón se cae su candidato, me parece que el plan b del equipo de Peña Nieto es Moreira.

Conductora: ¿Pero no hay un estatuto que no permite que el presidente nacional del PRI quiera buscar la candidatura presidencial? Tengo entendido que en la última reunión que hicieron pusieron esa cláusula para que quedara claro que Humberto Moreira no estaba buscando la Presidencia de la República.

Pablo Hiriart: El lo dijo, lo ha repetido una y otra vez. Él no busca, pero en dado caso si lo busca… 

Lo que me llama la atención, es que Beatriz está en segundo lugar. Aquí pongo mi apuesta. Acabo de ver una encuesta de Consulta Mitofsky, la persona que gana de todas el Distrito Federal es Beatriz Paredes, pónganle el candidato que le pongan. En este momento el jefe de gobierno del Distrito Federal sería Beatriz Paredes.

Conductora: Me sorprende, porque no la veo como una figura en el Distrito Federal, más bien fue una figura nacional por los tres años que estuvo al frente del Partido Revolucionario Institucional. ¿Qué ha hecho por el Distrito Federal? ¿Cuándo se ha pronunciado sobre una política del Distrito Federal? Ni siquiera ha polemizado o debatido con el actual jefe Marcelo Ebrard.

Conductor: Siempre ha estado en temas nacionales hasta cuando era gobernadora de Tlaxcala. Pero es conocida, tiene un perfil de izquierda dentro del PRI que va con la personalidad de la ciudad de México, que es una ciudad más de izquierda que de centro, centro-derecha.

Falta que haya candidatos, que hayan campañas, que hayas elecciones y que Beatriz sea la candidata.

Conductora: Otro tema, el penúltimo lugar es para Jorge Carlos Ramírez Marín, quien hasta el viernes pasado era el presidente de la Cámara de Diputados, y el último lugar es para Francisco Rojas, el coordinador de los diputados del PRI.

Creo que no es de sorprender que quienes están al frente de los diputados y al frente de la propia cámara sean los que tengan el peor lugar en este populómetro y después del espectáculo que vivos la semana pasada.

Conductor: Además con un muy bajo grado de conocimiento; sin embargo, Paco Rojas sube un 0.1 y Jorge Carlos Ramírez Marín sube también un 0.1, es decir, se mantienen. Duración: 04’00”, masn/m
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