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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Ramírez Marín aseguró que hay posibilidades de convocar a un periodo extraordinario

· PRI seguirá comprometido con lucha anticrimen: Francisco Rojas

· PRI y PRD solicitaron prórroga de 150 días para discutir Reforma Laboral
· Diputados perfeccionarán ley migratoria
· 'El gobierno quiere distraernos de sus fracasos', considera Beltrones

· Respalda Moreno Valle llamado de Calderón para fortalecer unidad
· En elección maduración o regresión autoritaria: Bravo
· PAN advierte sobre riesgos en elección de Edomex
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Ramírez Marín aseguró que hay posibilidades de convocar a un periodo extraordinario

Mónica Romero, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, afirmó que ya existen más probabilidades para convocar a uno o más periodos extraordinarios de sesiones para atender las reformas pendientes por lo que consideró que las comisiones deberán acelerar los trabajos y presentar los dictámenes correspondientes. En entrevista el diputado presidente dijo que es importante que las comisiones o las que fueron enviadas la reforma laboral, política y la ley de seguridad nacional tengan listos los dictámenes para poder convocar a un periodo extraordinario de sesiones lo antes posible. 

Jorge Carlos Ramírez Marín, Diputado del PRI: Hay todas las posibilidades de hacer un periodo extraordinario, aquí oímos a los partidos decir a unos que están puestos hasta con sus votos y otros decir enfáticamente que esta listo para que se dictamine en comisiones y una vez con dictámenes salga un periodo extraordinario. Hay que quitar el mito de los periodos extraordinarios, los periodos extraordinarios no tiene por que ser uno, pueden ser muchos periodos extraordinarios a lo largo del receso, la cuestión es que haya materia para convocar al periodo extraordinario. 

Reportera: Ramírez Marín, dijo que debe existir mayor voluntad política para desahogar esos temas por que esa es obligación de todos los partidos políticos y estos deben hacer cálculos en los tiempos políticos y no electorales. El legislador reconoció que hay reformas como la laboral y la política forman parte de las tareas prioritarias que debe de tener el poder legislativo; sin embargo consideró que deben ser analizadas con el tiempo suficiente para lograr brindar a la ciudadanía los resultados que se esperan cumplir. 1’ 43”, Ma.m. 
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PRI seguirá comprometido con lucha anticrimen: Francisco Rojas
Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRI seguirá comprometido con la lucha en contra del crimen al margen de quien gana las elecciones en el 2012, aseguran funcionarios, varios lectores en los Estados Unidos. El coordinador de los diputados del PRI, Francisco Rojas, en una gira por Washington, el legislador consideró que no debe ofender al gobierno federal que se pida un cambio de estrategia en la lucha anticrimen, pues es una aspiración de todos lo mexicanos recuperar la tranquilidad de México, mas bien me suena a electorero. 32”, Ma.m. 
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PRI y PRD solicitaron prórroga de 150 días para discutir Reforma Laboral
Leonardo Curzio, conductor: El PRI y el PRD en San Lázaro solicitaron la presencia de la Cámara de Diputados una prórroga de 150 días, o sea, que son; 5 meses o por ahí; para discutir y analizar la Reforma Laboral. Ante la molestia del PAN, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados; Jorge Carlos Ramírez Marín, señaló que esa petición se les concede a todas las demás comisiones que lo soliciten y bueno; pues repiten lo que se ha convertido en su lema, “no habrá prisa”. Duración 27´´, ys/m. 
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Diputados analizan incluir en dictamen de reforma laboral capítulo sobre seguridad en minas

Nacho Lozano, reportero: En San Lázaro analizan incluir en el dictamen de la reforma laboral un capitulo especial sobre la seguridad en las minas y evitar accidentes como el de (Salinas) allá en Coahuila, que le hemos venido comentando. La solicitud fue echa por la Diputada Florentina Oceguera Silva, integrante de la Comisión de Trabajo y Previsión Social. 30”, Ma.m. 
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Diputados perfeccionarán ley migratoria
Mónica Romero, reportera: A menos de una semana de que fue aprobada la Ley Migratoria, diputados federales anunciaron que la perfeccionaran para garantizar la seguridad de los migrantes que atraviesan el territorio nacional.

La diputada Cristabel Zamora, integrante de la Comisión Especial para la Atención a Migrantes que se instalará en San Lázaro, aseguró que la nueva ley es perfectible y que una vez instalada la comisión los legisladores revisarán la normatividad.

Indicó que la idea es que la Ley de Protección dé una seguridad a los migrantes centroamericanos que ingresan por la frontera sur mexicana, pero también se den elementos para exigir el respeto a los derechos humanos de los mexicanos que cruzan hacia Estados Unidos.

Insert Cristabel Zamora:”Precisamente esta minuta va dedicada más hacia el problema que está focalizado en la frontera sur que es donde ingresa la gente de los países de Centroamérica particularmente que ingresan a territorio nacional; creo que nosotros podemos ir trabajando en mejorar y perfeccionar la minuta y el decreto que ha salido el día de hoy; nada es bueno como para que no se vuelva a revisar, no se vuelva a consultar, las leyes no son perfectas, son perfectibles; por eso existimos los legisladores”.

Mónica Romero: La Comisión Especial para la atención a Migrantes estará encabezada por la priísta Beatriz Paredes y tendrá a su cargo entre otras cosas, dar seguimiento a los hechos que suceden con los migrantes en el país; luego de que estos han sido víctimas de asaltos y asesinatos en estados como Tamaulipas. Duración 1´35´´, ys/m. 
	TEMA(S) Partidos Políticos 

FECHA:  06/05/11
HORA: 09:07
0
	NOTICIERO: Ex Online 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO:  Excélsior 


'El gobierno quiere distraernos de sus fracasos', considera Beltrones

El gobierno federal quiere distraer al país de las reformas políticas con sus críticas al Partido Revolucionario Institucional "que, en cambio, está pensando  cómo quiere ver al país en 25 años, sin violencia ni desempleo", advirtió Manlio Fabio Beltrones.

Para el presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el gobierno y su partido están viendo "de qué manera lavan su cara por su falta de resultados", mientras que el Revolucionario Institucional apoya las reformas políticas y busca darle mayor poder a los ciudadanos, "pues el PRI ha entendido el mensaje que (el fracaso) le ha dado en las elecciones".

Cuestionado en entrevista con Primero Noticias sobre su rivalidad con el gobernador del Estado de México, Enrique Peña, el senador la negó, y dijo que recientemente platicó con él "sobre la inconformidad que tenemos con la forma en que se están haciendo las cosas en México porque no se solucionan los problemas".

Además, comentó que el político mexiquense "es un gobernador exitoso y por eso es muy popular" pero explicó que en su partido hay otros gobernadores y políticos al mismo nivel.

Sin embargo, manifestó que antes de elegir a su candidato a la presidencia del país, el Partido Revolucionario Institucional necesita discutir primero para qué quiere ganar de nuevo dicha elección, advirtió.

Ahora, el tema prioritario "es decidir cómo queremos que el PRI se plante y convenza a la sociedad por qué quiere volver a ganar la Presidencia", definió. ys/m. 
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Respalda Moreno Valle llamado de Calderón para fortalecer unidad
El presidente Felipe Calderón junto con el gobernador Rafael Moreno Valle, encabezó ayer una reunión con la comunidad empresarial poblana, donde dijo, que la economía mexicana cuenta con un escudo de 200 mil millones de dólares para enfrentar una crisis económica.

El Ejecutivo Federal señaló, según la Dirección General de Comunicación Social del Gobierno de Puebla, que México es una nación competitiva que requiere de reformas para impulsar el crecimiento.

Por su parte, el gobernador Moreno Valle respaldó el llamado del presidente Felipe Calderón a fortalecer la unidad y consolidar las instituciones nacionales, y dijo, que en la tarea de derrotar a los enemigos que México enfrenta, como la desnutrición, pobreza, desempleo, cambio climático, drogas en escuelas y la criminalidad, Puebla hará su parte.

Asimismo, Moreno Valle refrendó su apoyo al Ejecutivo Federal y se comprometió a trabajar conjuntamente en esta importante labor a favor de México. ys/m. 
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En elección maduración o regresión autoritaria: Bravo
Tras descartar un escenario de declinaciones entre el PAN y el PRD durante la campaña electoral en el Estado de México, el candidato albiazul, Luis Felipe Bravo Mena consideró que este proceso que iniciará el próximo 16 de mayo será la oportunidad de avanzar hacia una maduración de la democracia o elegir la regresión autoritaria en el país. 

Dijo que si bien la elección en la entidad no definirá el escenario político en el proceso electoral del 2012, "sí veo que en el Estado de México podemos darle un buen avance al proceso de maduración para que el país siga avanzando y no se detenga. 

"Desechamos que lo que ocurra en el estado sea determinante a nivel nacional pero si es un hecho que en el 2012 se dará una batalla para que la democracia avance o habrá una regresión autoritaria en el país", sostuvo en entrevista con Oscar Mario Beteta. 

Descartó que ni Alejandro Encinas, candidato del PRD, PT y Convergencia o él vayan a declinar en favor de otro candidato pues confió en que él irá arriba en las preferencias, y de otro modo tampoco vislumbra ese panorama. 

Luego de recordar que el 16 de mayo iniciará oficialmente su campaña rumbo a la gubernatura, dijo que su propuesta plantea que el cambio en el Estado de México parta de conformar un gobierno ciudadano y dejar de lado o abandonar un modelo político agotado que no resuelve los problemas diarios de las personas en la entidad. 

Dijo que el actual modelo político en la entidad "puede tener realizaciones" pero no resuelve problemas de las personas. 

Vaticinó que durante la campaña política se expresarán diversas alternativas y la gran batalla será entre quienes están por el cambio y un modelo agotado. "Me veo encabezando un cambio incluyente de una gran alianza ciudadana". ys/m. 
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Destaca Fayad a precandidato ciudadano en Pachuca

Redacción: El presidente del Comité Directivo Estatal del  Partido Revolucionario Institucional en Hidalgo, Omar Fayad Meneses, señaló que la precandidatura de Eleazar García Sánchez a la alcaldía de Pachuca es parte de una nueva imagen del partido. 
"No es de nuestras caras más vistas, decidimos que fuera una nueva cara, una nueva imagen, una nueva persona identificada con la sociedad y que proviene de la esfera empresarial", afirmó. 
El también diputado federal por Hidalgo indicó que la candidatura de García Sánchez es muy priísta con un perfil muy ciudadano. 
Fayad destacó que, de cara al proceso electoral del próximo 3 de julio, el tricolor se preocupó porque este perfil dominará en la designación de candidatos. 
"Tenemos muchos candidatos con perfiles muy ciudadanos y muy empresarios; nuestra preocupación es tener gente que sepa como generar empleo, como generar desarrollo económico y por eso escogimos este perfil para Pachuca", agregó. 
Asimismo, señaló que entre la ciudadanía ha caído muy bien el perfil ciudadano de los precandidatos elegidos y que en caso de que la población lo poda así, la tendencia se mantendrá en futuros procesos. 
Descartó que en el registro de aspirantes se hayan presentado fracturas en la cohesión partidista y agregó que a pesar de que hay debate y discusión se ha trabajado en la unidad del partido. 
Finalmente, Fayad señaló que el PRI va por los triunfos en las 84 alcaldías del estado. 
"Todos nuestros precandidatos le ganan a la alianza PAN-PRD", afirmó. Ma.m. 
	TEMA: Elecciones 

FECHA: 06/ 05/11
HORA: 9:15

O
	NOTICIERO:  El Universal.com 

EMISIÓN: Matutino 
ESTACION: Online 

GRUPO: El Universal


Ese tiempo, de la alianza con PRD, ya pasó: Bravo

Horacio Jiménez, reportero: Luis Felipe Bravo Mena, candidato del PAN a la gubernatura del estado de México, asegura que es un político “de altura” y dice que su campaña será en alianza con la ciudadanía sin “denotaciones, ni lodo”.
En entrevista, Bravo Mena advierte que no necesita recurrir a la “guerra sucia” para convencer a los 15 millones de mexiquenses que elegirán gobernador el próximo 3 de julio; “que recurran a eso otros”, plantea.
Exige al gobernador estatal priísta, Enrique Peña Nieto, tener un comportamiento democrático y “no meter las manos, ni el dinero, ni el aparato de gobierno” para apoyar a su candidato y a su partido.
El ex secretario particular del presidente Felipe Calderón sepulta la posibilidad de una alianza de facto PAN-PRD ya avanzada la campaña.
¿Qué hay en juego?
Lo que veo en el estado de México es un episodio en torno a si México va a seguir avanzando en la democracia o vamos a regresar a la dictadura perfecta, porque desde ahí quieren montar la restauración del viejo régimen del priato a nivel nacional, lo que llamó el renacimiento de la dictadura perfecta.
¿Llamado a Peña Nieto?
Que guarde un comportamiento estricta y rigurosamente democrático, respetando la voluntad libre de los mexiquenses. Que no meta las manos, ni el dinero, ni el aparato de gobierno para apoyar a su partido como ya se está viendo que lo hace.
¿Hará pública su declaración patrimonial?

Sí, por su puesto.
¿Impugnará el registro de Alejandro Encinas?
Bienvenida la pluralidad, bienvenido el juego de todas las opciones y que el ciudadano tome su decisión. Eso sí, yo le pido a la autoridad electoral que sea estricta y rigurosa en el análisis de la legalidad de las condiciones de cada uno de los candidatos.
¿Ya no habrá alianza de facto?
En absoluto. Ese tiempo pasó, ese capítulo se cerró y ahora cada quien habremos de hacer nuestro trabajo y llegar hasta el final.
¿Veremos a Diego Fernández de Cevallos en su campaña?
Yo espero que sí, con la misma solidaridad y compañerismo de siempre. Pero no hay una tarea en especial para Diego en este tema.
¿Participará en los debates?

Sí, por su puesto, yo estoy en la mejor disposición de participar en los debates, lo que sí tenemos que hacer es dosificarlos, porque tenemos muchas invitaciones y es una campaña muy corta de sólo 45 días.
¿Eruviel pide campaña de altura y propuestas?
Yo lo he dicho siempre y ese ha sido mi comportamiento siempre, y lo prueba mi historia de 30 años de trabajo político. Yo siempre he participado para edificar una cultura cívica responsable, una cultura cívica participativa, no denotaciones, no campañas de lodo; más bien eso viene del otro lado.
¿No veremos guerra sucia?
De parte nuestra nada, porque además tenemos la mejor propuesta y la mejor alternativa de cambio. Ma.m. 
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PAN advierte sobre riesgos en elección de Edomex

Antonio Miranda, reportero: Gustavo Madero, presidente nacional del Partido Acción Nacional, habló sobre los riesgos que advierte en este proceso electoral en el estado de México, debido a que no hay la confianza con las autoridades estatales ni electorales.
Durante el registro de Luis Felipe Bravo Mena como candidato a la gubernatura mexiquense, el dirigente nacional advirtió “hay un miedo, un temor. Han tratado de poner todos los obstáculos, cambiando la ley electoral, de impedir formaciones de las alianzas y coaliciones ni de candidaturas comunes". 
Prosiguió: “Están tratando de restringir los tiempos y los mecanismos de que se puedan dar a conocer las propuestas y los candidatos, con estas fórmulas nos alejan más de la ciudadanía que acercarnos, que es lo que se trata en un elección”.

El líder nacional de los albiazules recalcó que “en 45 días no van a dar tiempo para que los 15 millones de mexiquenses conozcan a su candidato y que recorran todos los municipios del estado. Es una situación muy estrecha que están limitando los espacios de participación pero creemos que vamos a ganar aun con esos obstáculos”.
Al cuestionarlo si van estar apoyando a Bravo Mena durante la campaña por la gubernatura del estado de México, Gustavo Madero destacó “sí vamos a meterle todo el tiempo completo, ya lo dijimos”. Ma.m. 
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Alertan sobre incremento de la deuda pública

Édgar Amigón, reportero: El integrante de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, el diputado petista Mario Di Costanzo Armenta, alertó sobre el incremento de la deuda pública federal, que en el primer trimestre del año ascendió, a 4 billones 812 mil 686 millones de pesos, lo que representa el 35.6 por ciento del Producto Interno Bruto (PIB).

“Esto significa que de cada peso que se genera en la economía del país, 35 centavos ya se encuentran comprometidos”, dijo.

En un comunicado, el legislador petista dijo que lo “anterior significa que en el año 2000, mientras que cada mexicano debía al nacer 20 mil 974.4 pesos, para el año 2006 ya debía 29 mil 860 pesos, y para marzo del presente año, su deuda se elevó a 42 mil 970.4 pesos, es decir, un incremento de 104 por ciento en la última década, y de 44 por ciento, en lo que va de la presente administración, es decir, que prácticamente se ha duplicado”.

El diputado del PT señaló que entre el año 2000 y el mes de marzo de 2011, la deuda neta total del país se ha incrementado en 135 por ciento, al pasar de 2 billones de pesos a 4.8 billones de pesos al mes de marzo del presente año.

“Es pertinente mencionar que solamente durante la presente administración, es decir, entre 2006 y marzo de 2011, la deuda total se incrementó en 1.6 billones de pesos, es decir, 53.4 por ciento, aún y a pesar de que el Gobierno ha contado con 1 billón de pesos en ingresos por “arriba de lo presupuestado”.

Indicó que pese a que las reservas internacionales se ubican en niveles históricos de 125 mil 800 millones de dólares (1.5 billones de pesos), éstas representan apenas el 31 por ciento de la deuda neta total del país. Duración: 0, dlp/m.
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Niega Beltrones pleito con Peña Nieto

Notimex: El líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, rechazó que haya “pleito” o rupturas con el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, por la sucesión presidencial del próximo año.

En entrevista concedida a un noticiario de televisión, el legislador priísta negó también que Peña Nieto se haya disgustado por la aprobación de la Reforma Política en el Senado, y aseguró que quien obstaculizó la Ley de Seguridad Nacional en la Cámara baja fue el PAN.

Incluso, Beltrones Rivera defendió al gobernador mexiquense y sostuvo que al mandatario le gustan los cambios y reformas que "nos ayuden a salir de la mediocridad en la que estamos hoy en día, que traigan crecimiento económico y empleo, como también me gustan".

El legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) reiteró que su relación con Peña Nieto es buena y que prueba de ello es que "acabamos de ir a comer" en días pasados cuando se reunieron con el presidente nacional del tricolor, Humberto Moreira, en un restaurante de la ciudad de México.

Destacó que el gobernador mexiquense es un gobernador exitoso y por eso muy popular. No obstante, aclaró que como Peña Nieto "hay muchos otros gobernadores y políticos priistas que estoy seguro, son igual de buenos".

Subrayó que actualmente la discusión en el PRI no es el candidato para el 2012, sino cómo hacemos para que el partido convenza a la sociedad, para qué quiere volver a ganar las elecciones, “por eso hacemos reformas”.

Al argumentar que la Reforma Política no logró avanzar en la Cámara de Diputados ya que el Senado la envió dos días antes de que concluyera el periodo ordinario de sesiones, rechazó que las reformas que se han aprobado en la Cámara alta se “frenen” en San Lázaro. Duración: 0, dlp/m.
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La crítica puede ser efímera: Calderón

Jorge Ramos, reportero: Al clausurar la Asamblea 100 del Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (Infonavit), el presidente Felipe Calderón lanzó un nuevo llamado a aprobar la reforma laboral porque lo importante no es ver quién se lleva el mérito de hacer el bien y ver mucho más allá del encabezado del día de mañana o del elogio o la crítica que pueden ser efímeras. 
Reiteró que el Infonavit ha otorgado dos millones de créditos a trabajadores en lo que va de su administración y que pretende un millón más al cierre de su sexenio, resaltó lo hecho en los últimos 10 años en el Infonavit y reconoció al líder cetemista Joaquín Gamboa Pascoe. 
"Nuestro compromiso con los trabajadores en particular se expresa precisamente en hecho más que en palabras, más que en arengas vacías de contenido, se expresa precisamente en un compromiso claro con instituciones que hagan prevalecer los intereses de los trabajadores y el Infonavit es prueba palmaria de ello con acciones verificables y tangibles como es simple y sencillamente darle una casa a una familia trabajadora", dijo Calderón. 
"Lo importante no es ver quién se lleva el mérito de hacer el bien, lo importante es que el bien se haga. Lo importante es actuar con responsabilidad para beneficiar a México y los mexicanos y ver mucho más allá del encabezado del día de mañana o del elogio o la crítica que pueden ser efímeras, tenemos que pensar y actuar por México", puntualizó Calderón. 
El mandatario entregó un reconocimiento a Joaquín Gamboa Pascoe, secretario general de la Confederación de Trabajadores de México (CTM), quien demandó no hacer departamentos de 34 metros. 
"Y si algo yo pudiera nomas comentar es que ojalá no hubiera casas de 34 metros que podamos darles casas mejores, más amplias que vivan con más libertad, que vivan con mayor satisfacción porque desde luego lo que una persona lo primero que ansia es lograr su casa y cuando lo convalidas se siente otra persona, se siente que ha subido a otro nivel de vida", expuso Gamboa. 
El presidente lanzó en este marco un nuevo exhorto a las fuerzas políticas a alcanzar acuerdos en los temas que requiere el país, como lo es una reforma laboral. 
"Hago un llamado a todos los sectores y a todas las fuerzas políticas para que sigamos empujando cambios que beneficien a los trabajadores, que podamos revisar en la serenidad del diálogo respetuoso lo que más convenga a México, lo que más convenga a los trabajadores y a sus familias. 
"Trátese de reformas tan importantes que tengan que ver con el marco jurídico laboral en el que se respeten derecho y conquistas de los trabajadores pero tengan qué ver también con el mejoramiento de las condiciones para la adquisición de créditos para los trabajadores mismos y para la formación de un patrimonio sólido para su retiro, como son las propuestas que han sido presentadas al Congreso en la propia iniciativa de Ley del Infonavit", explicó. 
El presidente recalcó que sí es posible armonizar la defensa de los legítimos intereses de la clase trabajadora con los requerimientos de una juventud creciente que demanda puestos de trabajo y requiere una legislación que posibilite su creación, así como de las mujeres adaptar a sus condiciones que les exigen mucho más en la vida social. 
Recordó que en estos cuatro años de su administración el Infonavit ha entregado dos millones de créditos, cifra equivalente al número de créditos entregados en sus primeros 28 años de existencia. 
"Baste decir que los créditos y casa entregados en esta administración equivalen a haber sustituido todas las viviendas habitadas en un estado tan grande como Veracruz y vamos por más. La meta es entregar al menos un millón de créditos más en lo que resta a esta administración", puntualizó. 
Durante el acto en el salón Adolfo López Mateos de Los Pinos se transmitió un video en el que desplegaron fotografías de ex líderes de la CTM como Fidel Velázquez Sánchez, además de entrevistas con el primer director del Instituto, Jesús Silva Herzog; estuvo presente incluso otro ex director, Alfredo del Mazo González. 
Calderón resaltó que en la última década -en la que ha gobernado el Partido Acción Nacional, además de que desde noviembre ha contrastado los 10 años de gobiernos panistas con el pasado- el Infonavit ha sido poderoso instrumento de derrama económica. 
"Para darnos una idea de la poderosa contribución del Instituto cabe destacar que la derrama económica asociada a la actividad crediticia en la última década rebasa ya el billón de pesos, un billón que han generado empleo, crecimiento y ventas además de la tranquilidad misma para los trabajadores". 
El titular del Poder Ejecutivo federal también expresó su reconocimiento a Gamboa Pascoe, quien recibió un presente de manos de Calderón. 
"Quiero reiterar como mexicano mi agradecimiento a don Joaquín Gamboa Pascoe por la enorme aportación que ha hecho a la vida de México, no sólo con la creación del Infonavit, en cuya formación participó como nos ha explicado, sino por su compromiso permanente con el país", asentó Calderón en su discurso. Ma.m. 
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Llamado de FCH a aprobar cambios en beneficio de los trabajadores

Ivonne Melgar, reportera: Al encabezar la asamblea número cien del Infonavit, el presidente Felipe Calderón parafraseó el dicho popular de “hacer el bien sin mirar a quien”.

Felipe Calderón: “Lo importante es actuar con responsabilidad para beneficiar a México y a los mexicanos, y ver mucho más allá del encabezado del día de mañana o del elogio o la crítica que pueden ser efímeras. Tenemos que pensar y actuar por México.”

Reportera: Cuando aún se analiza la posibilidad de un periodo extraordinario para revisar el proyecto de cambios laborales presentado y luego congelado por el PRI, el mandatario federal propuso a las fuerzas políticas responder a los requerimientos de la población femenina y de los jóvenes en materia laboral.

Felipe Calderón: “Hago también un llamado a todos los sectores y a todas las fuerzas políticas, para que sigamos empujando cambios que beneficien a los trabajadores, que podamos revisar en la serenidad del diálogo respetuoso lo que más convenga a México, lo que más convenga a los trabajadores y a sus familias, trátese de reformas tan importantes, que tengan que ver con el marco jurídico laboral en la que se respeten los derechos y conquistas de los trabajadores. Duración: 01’50”, masn/m
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Pide Cordero prepararse ante una depreciación del peso

Agencias: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, recomendó tomar previsiones ante el riesgo de una depreciación del peso frente al dólar, una vez que los países industrializados comiencen a elevar sus tasas de interés.

Entrevistado tras la Ceremonia de Clausura de la Asamblea 100 del Infonavit, afirmó que la depreciación del tipo de cambio es un proceso natural del sistema de libre flotación, que no debe sorprender sino para el que hay que prepararse.

"México tiene un sistema de libre flotación, donde en algunos momentos nuestra moneda se apreciará como sucede ahora, pero en algunos otros cuando los países industrializados comiencen a aumentar sus tasas de interés, es posible que la moneda nacional se deprecie", dijo.

El titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) reconoció que "se espera un proceso de depreciación de nuestra moneda", pero llamó a "tomarlo con naturalidad y entender que así es, así es cuando se juega con un sistema de libre flotación que ha sido muy bueno para México".

En las últimas sesiones, los mercados financieros reflejaron las preocupaciones sobre incrementos en las tasas de interés por parte de bancos centrales en el mundo, pues aunque aún no se han dado movimientos algunos institutos apuntan hacia una posible alza.

A esto se suma la volatilidad generada por el comportamiento en los precios del precio del petróleo y de los metales, que tras alcanzar niveles máximos atraviesan una racha de descensos en las últimas sesiones.

En este contexto, el secretario de Hacienda reiteró la preocupación por los altos precios de los energéticos, lo que "significa que la recuperación económica mundial no va a ser tan rápida como venía siendo".

Resaltó que cada vez es mayor la diferencia que existe en el precio de los combustibles a nivel internacional y el precio que se paga en México por las gasolinas, lo que eleva de manera importante el subsidio a ese energético.

"El subsidio de las gasolinas en México sigue creciendo de manera muy importante, de más de 100 mil millones de pesos", comentó el funcionario federal.

Subrayó que a pesar de los retos que enfrenta la economía mundial, como los precios altos de los combustibles y los alimentos -que aún no se reflejan en México-, la situación fiscal de los países europeos y de Estados Unidos, "estamos en escenario de recuperación económica".

En relación con su futuro político, y a pregunta expresa, Cordero Arroyo sostuvo: "soy el Secretario de Hacienda estoy concentrado 100 por ciento en eso, ya llegarán los tiempos para el 2012. Yo creo que la gente quiere respuestas en 2011, hay muchas respuestas que resolver en 2011 y nosotros estamos completamente dedicados a eso". Duración: 0, dlp/m.
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Capta México remesas por 98 mil 756 mdd

Édgar Amigón, reportero: La Dirección de Servicios de Investigación y Análisis de la Cámara de Diputados informó que durante el periodo enero 2007 a marzo 2011, el flujo agregado de remesas que captaron los hogares de México fue de 98 mil 756.55 millones de dólares (mdd).

Tan sólo en el primer trimestre del presente año, se atrajeron 5 mil 098.2 mdd, así lo señala la Dirección de Servicios de Investigación y Análisis de la Cámara de Diputados.

A través del documento “La captación del flujo de remesas en México para el periodo enero del 2007 a marzo del 2011”, se menciona que para el primer trimestre del presente año, quienes recibieron más remesas fueron: Michoacán (516.4 mdd); Guanajuato (472.2 mdd); Jalisco (437.1 mdd); México (373.1 mdd) y Puebla (331.1 mdd).

En el documento se precisa que México es el principal país expulsor de emigrantes en el mundo. De acuerdo con las estimaciones del Banco Mundial, en el 2010 la población que se internó de manera permanente o temporal en los Estados Unidos en busca de mejores oportunidades de empleo se estimó en 11.9 millones de mexicanos.

Por su parte, Estados Unidos es el principal país receptor de inmigrantes del mundo. En el 2010 ingresaron 42.80 millones de personas provenientes de diversos puntos del planeta, lo que significa que por cada 100 inmigrantes temporales o permanentes que arribaron a dicha nación en busca de mejores oportunidades de empleo, 28 fueron mexicanos.

Respecto de los corredores migratorios, el más dinámico del mundo es el de México–Estados Unidos. En 2010 transitaron por esta vía 11.60 millones de mexicanos que se internaron temporal o permanentemente al país del norte.

Como consecuencia de la dinámica migratoria en el corredor México–Estados Unidos, nuestro país es uno de los más importantes receptores de remesas del mundo.

De acuerdo con las proyecciones realizadas por el Banco Mundial, al cierre del 2010 México se ubicó en el tercer lugar mundial, con 22.60 millones de dólares anuales, por debajo de la India y China.

En el documento se abunda que en el contexto regional, para el año 2010, México fue el principal país receptor de remesas en América Latina, superando ampliamente a Brasil, que se espera capte 4 mil 277 mdd; Guatemala, 4 mil 255 mdd; Colombia, 3 mil 942 mdd y El Salvador, 3 mil 648 mdd.

Se explica que la migración de la población de México hacia los Estados Unidos se agrupa en tres categorías: La oferta-expulsión, la demanda–atracción de la fuerza de trabajo y los factores sociales.

Los países expulsores de migrantes hacia otras naciones, como México, reciben al menos dos beneficios por esta práctica: reducen las presiones en su mercado laboral y perciben importantes recursos financieros a través de los flujos de remesas provenientes de los países receptores de inmigrantes.

De igual modo, se agrega que los principales estados receptores en la Unión Americana de población inmigrante proveniente de México son California con el 39.5% y Texas con el 19.2% de la inmigración total de origen mexicano. Ambos concentran el 58.7% de la población total mexicana que se interna en los Estados Unidos en busca de mejores oportunidades de empleo.

Se añade que de enero 2007 al primer trimestre de 2011, los cinco estados que captaron el mayor flujo de remesas fueron: Michoacán (9 mil 639.9 mdd); Guanajuato (9 mil 073.4 mdd); México (7 mil 990.0 mdd); Jalisco (7 mil 857.4 mdd) y Veracruz (6 mil 177.2 mdd).

Las entidades que recibieron menos flujos fueron: Baja California Sur (142.3 mdd); Campeche (280.3 mdd); Quintana Roo (393.7 mdd); Yucatán (508.5 mdd) y Tabasco (597.9 mdd). Duración: 0, dlp/m.
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Arremete Azcapotzalco contra Reforma Laboral

Víctor Adrián, reportero: “Para crear empleos se requiere de una Reforma Laboral que represente las necesidades del actual mercado, pero no la propuesta unilateral que pretende aprobar el PRI junto con el Partido Acción Nacional”, denunció el Director General de Administración de la Delegación Azcapotzalco, Cipriano Solís Badillo.
El funcionario se refirió a la Reforma como una alianza de intereses contrarios al pueblo que elimina conquistas laborales, genera más pobreza y el despido injustificado.
“La política actual es ineficiente y regresiva, porque no crea los empleos y oportunidades que requiere el país, la quiebra de empresas, busca de productividad y recortes masivos provocan el florecimiento de la economía informal y la migración”, criticó.
El director general de Administración consideró que los empleos que se han generado son pocos y de baja calidad en términos de salarios y prestaciones, solo 540 mil formales, que representan la mitad de los más de un millón que la economía requiere crear cada año.
Agregó que el desempleo actual produce un incremento en la violencia, ya que los jóvenes que no estudian, ni trabajan, se inclinan por el delito y el consumo de drogas, por lo que la precaria oferta laboral influye negativamente en los sueños a largo plazo y sólo pueden optar por salarios bajos.
Exhortó a la ciudadanía a no seguir permitiendo esta situación y buscar un cambio profundo en la política económica para mejorar las condiciones de vida y de trabajo.
Asimismo, hizo un reconocimiento público a todos los trabajadores de la administración actual por el esfuerzo que realizan en beneficio de la ciudadanía. Ma.m.
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Rechaza Cordero 'destape' hacia 2012

Claudia Herrera, reportera: El secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, rechazó que la pasarela del domingo de aspirantes del PAN a la candidatura presidencial, haya sido el lanzamiento de su precandidatura.

"Soy el secretario de Hacienda, estoy concentrado 100 por ciento en eso. Ya llegarán los tiempos, falta mucho para 2012, la gente quiere respuesta en 2011", respondió como suele hacer cuando se le pregunta sobre su futuro político.

Al salir de la asamblea del Infonavit, que se realizó en Los Pinos, explicó que le preocupan los altos precios del petróleo en el mundo, porque significa que la recuperación mundial no va a ser tan rápida como venía siendo, aunque descartó un escenario de crisis.

Señaló que eso afecta, porque en México se subsidia el precio de la gasolina y en ello se destinan más de 100 mil millones de pesos este año. Duración: 0, dlp/m.
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'Faltan manos' para rescatar cuerpos de mineros: Lozano

Thelma Gómez, reportera: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, señaló que "faltan manos" para continuar con las labores de búsqueda de los mineros enterrados en un pozo de carbón en Coahuila y consideró que son necesarios cerca de 20 rescatistas más, "por lo menos", para agilizar los trabajos de recuperación de los cuerpos. 
Dijo que "nadie puede decir cuándo vamos a terminar. Pero ya están dadas las condiciones para avanzar más rápido". 
Esta madrugada fue recuperado el séptimo cuerpo de los trabajadores atrapados en el pozo 3, y que corresponde a Julio César Sifuentes Vázquez, de 33 años, minero originario de Sabinas. 
La recuperación de los restos del trabajador, quien falleció durante la explosión que se presentó el pasado martes en este pozo, se realizó entre tres y cuatro de la madrugada. De acuerdo con el secretario del Trabajo, el cuerpo se encontraba "en avanzado estado de descomposición". 
La esposa de Julio César tiene seis meses de embarazo del que será su tercer hijo. 
En el lugar aún faltan por rescatar siete cuerpos de mineros, de los 14 que se encontraban en el lugar durante la explosión. 
Lozano Alarcón anunció que a los mineros que han colaborado como rescatistas, el gobierno estatal les pagarán mil pesos por jornada. 
Aseguró que habló con Melchor González Vélez, concesionario de las 357 hectáreas en donde se encuentra el pozo que explotó, quien se comprometió a pagar las indemnizaciones a los familiares de las víctimas, y a darles "una ayuda monetaria extra, a partir de hoy". 
Lozano Alarcón dijo: "le aclaré que eso no va a excluir de ninguna responsabilidad y de las consecuencias de sus actos". 
Insistió en que se canceló la concesión para la explotación de los pozos que se encuentran en las 357 hectáreas. 
Sin embargo, el funcionario federal señaló que los pozos de carbón, que realizan la extracción en forma artesanal y en donde continuamente ocurren accidentes, no cerrarán "de un día a otro". 
Los pozos pequeños, dijo, se quedan "siempre y cuando cumplan con la norma". Ma.m. 
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SSP asegura a 68 migrantes; los presenta como “rescatados”

Redacción: La Secretaría de Seguridad Pública presentó el aseguramiento de 68 indocumentados provenientes de distintas naciones de Centroamérica y la India, que viajaban "de manera ilegal" en autobuses de pasajeros en San Luis Potosí, como si tratara de ciudadanos que fueron "rescatados". 
De acuerdo con un comunicado oficial de la institución, las 68 personas viajaban a bordo de diferentes autobuses de pasajeros, cuando fueron detectados a través de un operativo migratorio, sin precisar si los migrantes estaban en poder de algún grupo delictivo o si se encontraban secuestrados, para hablar de "rescatados". 
Contrariamente, el documento explica que la policía "interceptó" a los migrantes en el Camino Nacional (57) México-Piedras Negras, en el límite de los estados de Guanajuato y San Luis Potosí, a la altura del kilómetro 134, donde se implementó la revisión. 
Precisó que al realizar inspecciones aleatorias a diferentes autobuses de pasajeros fueron localizados 37 guatemaltecos, 20 salvadoreños, 10 hondureños y un hindú, "quienes no pudieron acreditar su legal estancia en el país". 
La institución explicó que las 68 indocumentados fueron escoltados por elementos de la Policía Federal y "remitidos" por personal del Instituto Nacional de Migración a una de sus estaciones en San Luis Potosí, para revisar su condición migratoria. 
En el comunicado, la SSP explicó que de abril a la fecha la Policía Federal, consiguió liberar a un total de 203 personas en distintas acciones realizadas en Tamaulipas y en San Luis Potosí. Ma.m. 
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Presenta Encinas equipo de campaña

Diana Martín del Campo, reportera: El precandidato de la Coalición Unidos podemos Más a la gubernatura del Estado de México, conformada por el PRD, PT y Convergencia, Alejandro Encinas, presentó a su equipo de campaña, mismo que estará integrado por miembros de los tres partidos y cuyo coordinador será el dirigente perredista en el Edomex, Luis Sánchez, también destaca el nombramiento de la senadora Yeidkol Polevnsky como enlace con la sociedad civil y el ex ministro Juventino Castro.
Encinas anunció que el próximo domingo a las 10 de la mañana formalizará su registro ante el Instituto Electoral del Estado de México, y que el 16 de mayo arrancará su campaña con dos actos públicos.

Por la mañana colocará una ofrenda floral en honor a Edmundo Rojas, primer presidente municipal del PRD en Estado de México por el municipio de Tenango, y por la tarde celebrará un mitin en Ecatepec, en el que estarán presentes el dirigente nacional del PRD, Jesús Zambrano, los excandidatos presidenciales Andrés Manuel López Obrador y Cuauhtémoc Cárdenas, el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, entre otros líderes de la izquierda, dijo el precandidato perredista.

También mencionó que tendrá que esperar hasta el inicio de su campaña para dar a conocer su plataforma electoral tal como lo marca la llamada ley mordaza "la tenemos todavía en la clandestinidad nuestra propuesta, de ese tamaño es el miedo a debatir las ideas y a confrontarlas".

Para que no quede lugar a dudas de su residencia en el Estado de México, Encinas nuevamente mostró su credencial de elector. Duración: 0, dlp/m.
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Avala Ramírez Marín vigencia de llamado presidencial a privilegiar la patria

Notimex: El líder de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, avaló la vigencia del llamado del Ejecutivo federal de anteponer la patria a los intereses partidistas, aunque aclaró que ese principio debe aplicar para todas las fuerzas políticas, incluyendo al PAN, al gobierno federal y al Legislativo.

En entrevista, el legislador dijo que es tiempo que las delegaciones y secretarías federales dejen de ser “agencias de colocación” de lo que va “desechando” el partido en el gobierno o de quienes quedaron fuera o perdieron en las contiendas electorales. Duración: 0, dlp/m.
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Antes de evaluar el pasado, los presidentes tienen que evaluar el presente: Ramírez Marín

Joaquín Fuentes, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, lamentó que el presidente Calderón no atienda el reclamo de reorientar la estrategia contra el crimen organizado, se quede, dijo, encerrado en su ley y su razón.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “Hay un viejo refrán que dice: ‘Si quieres un limón haz una limonada’. Lo que tiene que hacer un Presidente es cumplir con las funciones que tiene, cumplir con el compromiso que hizo, cumplir con el juramento que hizo y eso es lo único que debe importarle a un Presidente. Cómo la dejaron o cómo estaba, yo creo que antes que cualquier evaluación del pasado, los presidentes tienen que evaluar el presente. Duración: 00’40”, masn/m
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Nuestra disposición es plena al extraordinario: Lerdo de Tejada

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Nos acompaña Sebastián Lerdo de Tejada, representante del tricolor ante el IFE.

Sebastián, qué bueno que hay posibilidades de un periodo extraordinario de sesiones, ojalá sea una realidad, pero más que nada que se puedan sacar adelante, pues si no todas, hay reformas pendientes, ¿qué pasó con lo de los tres consejeros que faltan del IFE?

Sebastián Lerdo de Tejada: Lo que hemos dicho nosotros, lo reitero en tu espacio, cosa que agradezco mucho, es la disposición plena de la bancada del PRI a generar los dictámenes en las comisiones para que se pueda convocar a un periodo de sesiones.

Como tú sabes muy bien, no se puede convocar a un periodo extraordinario si no hay dictámenes previos, es decir, si no hay materia concreta para discutir y en su caso aprobar. La disposición nuestra es plena para que se trabaje en comisiones.

Nos gustaría, más allá de las declaraciones mediáticas o de la pirotecnia verbal, ver la misma disposición de otras fuerzas políticas en la Cámara de Diputados, para que se trabajen los dictámenes.

No es un asunto de declaraciones, es un trabajo técnico que se tiene que hacer en las comisiones, para que en función de estos dictámenes se pueda convocar a un periodo extraordinario.

Yo soy de los que coinciden que la gente está harta del pleito entre partidos políticos y lo que quiere son resultados. La disposición nuestra es plena para aportar estos resultados que la gente espera.

Conductora: En el PRI hay consenso al interior de toda la bancada para ir al periodo extraordinario. Todos los demás dicen lo mismo, también lo dice el PAN… Digamos que sería prácticamente un hecho.

A propósito de pleitos entre partidos, ha habido acusaciones, concretamente de que el PRI está frenando reformas y específicamente la Reforma Laboral, que al PRI no le conviene ahorita aprobar ciertas cosas que pudieran traerle consecuencias para las elecciones que ya vienen en el Estado de México. ¿Qué respondes a eso?

Sebastián Lerdo de Tejada: El PAN y el gobierno tienen mayoría en el Senado de la República y no hemos conocido una sola propuesta concreta en torno a estos temas por parte de la derecha y del gobierno. Es muy sencillo acusar a los partidos de oposición de este tipo de actitudes, cuando ellos tienen la mayoría en el Senado y no hemos visto una actitud que acredite en los hechos este tipo de afirmaciones que, desde mi punto de vista, no responden más que a la coyuntura y a la frivolidad de un partido que no encuentra la salida a los problemas y que son buenos para culpar a los de enfrente y no para proponer soluciones concretas.

De los temas que se están reclamando como pendientes, la Reforma Laboral, la Política, incluso la Fiscal, la de Seguridad Nacional… La de Seguridad Nacional fue muy curioso, el día que clausuramos el periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados hicimos un exhorto para que la Comisión de Gobernación, que encabeza el PAN en la Cámara de Diputados, convocara a una sesión para que se dictaminara y se tomó como pretexto para hacer una andanada de reproches al PRI.

Es muy curioso como son buenos para las declaraciones y son remalos para sentarse a trabajar y generar los dictámenes. Finalmente las comisiones en el Congreso son auxiliares del Pleno, así están definidos en el reglamento, son los instrumentos para generar los dictámenes que se tienen que discutir y en su caso aprobar.

¿Qué hemos dicho nosotros? Nosotros estamos puestos para la discusión y ellos pareciera que de lo que están hechos es más para el tema de las declaraciones y no para sentarse a trabajar.

Conductora: ¿Cuándo se define si sí o si no hay un periodo extraordinario?

Sebastián Lerdo de Tejada: En función del trabajo concreto que hagan las comisiones, que nos convoquen las comisiones, por ejemplo, en este caso la Comisión de Gobernación y que la Comisión de Gobernación genere un dictamen, que es el instrumento jurídico, que se tendría que tener aprobado para poder convocar a un periodo extraordinario.

¿Cuál sería el exhorto? El exhorto sería, primero a la serenidad al Partido Acción Nacional, que se dejen de tantas declaraciones y se pongan a trabajar; segundo, que nos convoquen en las comisiones que ellos encabezan en Cámara de Diputados a generar los dictámenes.

Conductora: En este caso de los temas pendientes, en el periodo extraordinario, tal vez no alcanzaría para todo lo que ya urge; pero para los diputados del PRI, ¿Cuáles serían los temas que se irían trabajando para su aprobación? ¿La Reforma Laboral?

Sebastián Lerdo de Tejada: Nosotros estamos en la mejor disposición, insisto, es un tema de generación de dictámenes, como éstos, hay otros temas, hay temas, por ejemplo, de iniciativas que nosotros hemos puesto a discusión, te pongo un ejemplo concreto, el tema de los gastos fiscales.

Nosotros presentamos una iniciativa para que Hacienda estuviera obligada a decirnos cuáles son los beneficios sociales o económicos de cada tratamiento fiscal especial, la dictaminamos a favor en la Comisión de Presupuesto, que encabeza el PRI, y en la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados no se ha logrado dictaminar.

Estos y otros temas estamos en la mejor disposición de que se dictaminen, ojalá nos convoquen en las comisiones que encabeza Acción Nacional y generemos los dictámenes para que se puedan discutir y en su caso aprobar.

Conductor: El propio presidente Felipe Calderón pide que se empujen los cambios, específicamente que beneficien a los trabajadores. Hoy hizo un exhorto especial a la Reforma Laboral el presidente Calderón. ¿Qué opina de esto?

Sebastián Lerdo de Tejada: Qué bueno que el Presidente de la República haga este exhorto, ojalá lo escuchen en su partido. Te recuerdo que la iniciativa de Reforma Laboral es una iniciativa elaborada por el PRI. Nosotros estamos en la mejor disposición para que se aborden estos temas y ojalá en el partido del Presidente le hagan caso y generen las condiciones para que esto se pueda dictaminar.

Te reitero que estamos en la mejor disposición, si no se da evidentemente no será atribuible a nosotros. Como no se ha dado, por ejemplo, los consensos en torno al nombramiento de los consejeros del IFE.

Conductora: Tú como representante del PRI ante el IFE, ¿qué es lo que ha pasado? ¿Por qué todavía no se elige a los tres consejeros que faltan del Instituto Federal Electoral?

Sebastián Lerdo de Tejada: Te hago un recuento rapidísimo. Se emitió la convocatoria el año pasado para elegir a los consejeros del IFE, se registraron cerca de 136 personas, se entrevistaron en la Comisión de Gobernación a 134 aspirantes que cumplían con los requisitos. Tuvimos sesiones muy largas de discusión en la Comisión de Gobernación para ver quiénes eran los perfiles más idóneos, se eligieron a 17 aspirantes, y se remite a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, que es el órgano de Gobierno que tendría que generar los acuerdos, los mayores consensos posibles, para que se manden tres nombres al Pleno y sean votados por dos terceras partes de la Cámara de Diputados.

Nosotros hemos dicho que los 17 candidatos que fueron votados unánimemente en la Comisión de Gobernación, para nosotros son idóneos, que nosotros no vetamos a ninguno de los 17, pero que tampoco aceptamos veto alguno en contra de cualquiera de los 17.

¿Qué ha pasado? Lo que ha pasado es que no se ha convocado a una reunión que genere los consensos en la Junta de Coordinación Política, para que se incluya la opinión de todas las fuerzas políticas, que se genere el mayor consenso posible.

El Partido Acción Nacional ha sido el responsable de la conducción en la Junta de Coordinación Política y ha sido quien ha trabado el acuerdo. Nosotros reiteramos nuestra disposición a generar este acuerdo y estamos en la mejor disposición. Yo creo que además es una deuda al instituto y a la ciudadanía en general el que hayamos sido incapaces de ponernos de acuerdo. Es verdaderamente una vergüenza.

Convocamos una vez más a la presidenta de la Junta de Coordinación Política, a la diputada Vázquez Mota, para que genere los consensos en esta instancia de gobierno de la Cámara de Diputados y logremos ya destrabar el asunto.

Te doy un dato adicional que quizás ilustre, cuando la Junta de Coordinación Política la encabezó el diputado Rojas, que es el coordinador de mi fracción parlamentaria, el año pasado logramos el nombramiento por unanimidad del Auditor Superior de la Federación, es decir, se generaron los consensos para poder sacar adelante un nombramiento que implicaba la construcción de mayorías en el Pleno. Entonces, sí hay acreditación de quienes estamos dispuestos a generar los consensos y hay acreditación de quiénes no están dispuestos  a generar los consensos.

Conductora: Otro asunto, es la resolución del Tribunal Electoral sobre los spots de Peña Nieto, el PAN ha dicho que el Tribunal fue parcial. ¿Qué opinas de todo esto?

Sebastián Lerdo de Tejada: Me parece que es una mezquindad más del PAN y del gobierno. Evidentemente el PAN y el gobierno intentaron presionar al Tribunal, afortunadamente no lo lograron, la sesión fue una sesión pública, los argumentos están a la vista.

El PAN emitió un comunicado oficial el día de ayer, llenando de epítetos y de adjetivos al Tribunal, en pocas palabras, mandando al diablo a las instituciones. Me parece increíble que el partido en el gobierno se dedique, cuando no le dan la razón, a insultar a las instituciones y a acusarla de parcialidad.

Conductor: Diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada, ojalá que sea posible este periodo extraordinario de sesiones y que se puedan sacar adelante las reformas que están pendientes.

Sebastián Lerdo de Tejada: Nuestra disposición es plena. Duración: 16’00”, masn/m
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Diputados aprobaron 94 dictámenes y dejaron pendientes 501 iniciativas de ley

Héctor Diego Medina, conductor: En el periodo ordinario de sesiones que recién concluyó, la Cámara de Diputados ha aprobado 94 dictámenes sobre diferentes reformas y nuevas leyes a lo largo de 31 sesiones. Pero los legisladores dejaron pendientes de resolver 501 iniciativas de ley y 50 minutas del Senado durante el periodo comprendido entre el primero de febrero y 30 de abril.

La Cámara de Diputados desechó 71 proyectos de ley. Entre los proyectos turnados a comisiones sólo uno fue presentado por el Ejecutivo Federal, 470 por diputados de diferentes fracciones, 18 por senadores, 11 por congresos locales y uno por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. Duración: 00’50”, masn/m
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Problemas de violencia no se resuelven con el uso de la fuerza: Arturo Zamora

En coincidencia con quienes participan en la Marcha por la Paz, diputados de oposición insistieron en señalar que la estrategia de lucha contra la delincuencia organizada es un fracaso, postura que atajaron los panistas, quienes al mismo tiempo recriminaron la falta de aprobación de las reformas pendientes para el desarrollo del país.

Luego de solidarizarse con esta movilización que encabezan diversas organizaciones de la sociedad civil, el vicecoordinador jurídico del PRI Arturo Zamora, pidió entender que los problemas de violencia no sólo se resuelven con el uso de la fuerza.

Arturo Zamora: Consideramos que es necesario en este cambio de estrategia, si es que así lo decide el presidente Calderón, que se tome en consideración que nuestro país no solamente va a resolver sus problemas de violencia, de delincuencia, de corrupción, a través del uso de la fuerza o por la fuerza misma. Creemos que nuestro país puede resolver los grandes conflictos que tenemos si regresamos a una visión que permita dar oportunidades a los jóvenes… No es un asunto estrictamente de seguridad.”

Reportera: En esta misma línea se pronunció el coordinador del grupo parlamentario del Partido del Trabajo en San Lázaro, Pedro Vázquez, quien pidió al Gobierno federal dejar de apostarle al ejército y a la represión.

Pedro Vázquez: “Ya está claro que es una estrategia fallida, que se ha cometido un gran error por parte de Felipe Calderón, puesto que ya van más de 34 mil muertos. Lo más duro de entender es que sigue sin cambiar de actitud, sigue pensando que la salvación del país es solamente el ejército, que sigue siendo la utilización de la fuerza, que sigue siendo la utilización de las armas, de la represión y no otras medidas como la creación del empleo, el fomentar que haya más actividades deportivas, recreativas, mayores oportunidades para los jóvenes, que están siendo carne de cañón y están engrosando las filas del narcotráfico.”

Reportera: Ante estas posturas, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, el diputado panista José Luis Ovando Patrón, reconoció que se tienen que redoblar esfuerzos en esta lucha contra la delincuencia, pero no dejó de criticar la falta de acuerdos en torno a las reformas que necesita el país como la política, la laboral y la Ley de Seguridad Nacional.

José Luis Ovando: “Reconozco el ejercicio de participar para exigir a las autoridades y me quedo con el mensaje de que hay que apretar el paso y que hay que mejorar nuestro Estado mexicano. Con ello yo asumo la parte que nos toca y exijo a los demás actores políticos que hagan lo propio. No puede ser que reformas tan importantes como la de Seguridad Nacional estén atoradas en la Cámara y no estén saliendo. Ojalá se convoque de inmediato a este periodo extraordinario y salgan estas reformas importantes.”

Ovando Patrón consideró que el ejército no puede retirarse de algunas zonas del país, porque ni autoridades municipales ni estatales han hecho su trabajo y eso sería ir en contra de los ciudadanos.

Finalmente, el presidente de la Comisión de Participación Ciudadana, el perredista Arturo Santana Alfaro, dijo que el Congreso de la Unión le ha dado al Gobierno federal un marco jurídico extenso para atender los problemas de violencia, por lo que consideró inviable aprobar la Ley de Seguridad Nacional en los actuales términos, ya que, acotó, ésta pretende apagar el fuego para provocar el cáncer social en todo el territorio mediante la militarización. Duración: 03’30”, masn/m
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Lo que tratamos de hacer es dividir temas de seguridad pública y seguridad nacional: Alfonso Navarrete

José Cárdenas, conductor: Le agradezco al diputado Alfonso Navarrete Prida, del Partido Revolucionario Institucional, actualmente funge como presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados.

Alfonso, te estamos buscando por varias razones, pero la principal, después de la muerte de Osama Bin Laden, mucho se ha dicho que no se sabe qué pueda suceder con la muerte de Bin Laden, etcétera, y el mundo está en alerta, cuando menos el mundo aliado de Estados Unidos y Estados Unidos mismo, porque puede ocurrir algún tipo de venganza o algún tipo de atentado, de hecho hay amenazas de toda índole.

Te lo pregunto, porque tú también tienes mucho que ver con estos asuntos de la seguridad, conoces el tema a fondo. ¿Qué tan vulnerable eventualmente es México a una amenaza terrorista de esta envergadura?

Alfonso Navarrete: México por vocación ha sido un país pacifista. La mejor defensa exterior que puede tener el país está basada en su diplomacia, está basada en la fidelidad a principios, de respeto a la autodeterminación de los pueblos y a principios de política exterior sólidos.

Cuando el país ha cambiado su posición y asume posiciones que no le corresponden desde el punto de vista de los actores, que tienen una forma de ser más agresiva, México se vuelve vulnerable. Las estructuras del Gobierno mexicano están hechas para un país con una vocación pacifista, tenemos un ejército relativamente pequeño en relación a otros del continente y nuestros órganos de inteligencia están avocados a otros temas.

En ese sentido somos vulnerables, el ambiente de libertades, de no tener órganos de inteligencia tan consolidados, tan específicos o tan identificados en las vulnerabilidades nos hace vulnerables. Sin embargo, el conjunto de instituciones permiten tener un marco de información de lo que sucede no sólo en el país sino del planeta, que permiten tener información para actuar con oportunidad, con cierta oportunidad sobre cierto número de eventos.

Conductor: ¿Tú recomendarías, como diputado federal, al Ejecutivo poner mayor atención en estos temas de la posible vulnerabilidad ante una amenaza internacional eventual?

Alfonso Navarrete: Yo creo que los tiempos que estamos viviendo son inéditos en términos del reto a los estados nacionales por grupos disruptivos de alto impacto. A partir de septiembre de 2001 la relación que existía tradicional entre grupos disruptivos localizados o provenientes de ciertas áreas de influencia global, cambió radicalmente y se demostró que aún el país más poderoso de la tierra podía ser vulnerable, altamente vulnerable ante un ataque terrorista.

En ese sentido, los órganos de inteligencia, espero, debieron de haber sido más eficaces y más eficientes en la producción de información y la explotación de esa información para proteger de eventuales eventos. Sin embargo, la realidad es que incluso en materia de legislación estamos muy atrasados en materia de lo que es seguridad nacional, seguridad interior y defensa exterior; también, es cierto, los problemas domésticos de México han generado mayor vulnerabilidad en término de que las instituciones están orientadas nada más a combatir ese tipo de problemas.

Sí debería ser parte de la agenda de riesgos, debería ser parte siempre presente en la agenda de riesgos. Desconozco si esto está ocurriendo en el país en este momento.

Conductor: En el año 2007 hubo una amenaza expresa contra México por estarle vendiendo petróleo, en el marco del Tratado de Libre Comercio, era una amenaza contra México, contra Canadá, contra Venezuela, si mal no recuerdo, por estarle vendiendo combustible, energético a Estados Unidos. ¿Es de tomarse en serio?

Alfonso Navarrete: Yo creo que sí, aunque no seríamos un blanco directo, porque la tradición pacifista del país lo que ha permitido es que se vea a México como un país de respeto, donde se han refugiado, el país tiene una gran historia en materia de refugio y en este país tuvimos células de OLP, tuvimos células de ETA, viviendo ya, incorporándose a las actividades del país, en Oaxaca, en distintas partes de la República; de Sendero Luminoso llegamos a tener gente en el país. Lo sé, porque en algún tiempo fui subsecretario de Gobernación en el área de Población y Servicios Migratorios, y sabíamos lo que estaba ocurriendo y quiénes estaban en el país.

Sí hay que tomar en serio una amenaza, esto es un hecho; sí se tiene que tener órganos de inteligencia eficientes y eficaces, que no solamente deben de dedicarse a obtener y a copiar información interna, sino que, lo repito, la globalización, que también se da en esta materia, el intercambio de información con quienes se tienen relaciones naturales. 

Conductor: Lo ocurrido con Osama Bin Laden, lo ordenado por el gobierno de Barak Obama, ¿es un acto de justicia? ¿Es un acto de venganza? ¿Es un asesinato? ¿Tú cómo lo juzgarías?

Alfonso Navarrete: Como un asesinato. Un acto de justicia es llevar a un presunto responsable de haber cometido delitos, por más graves que sean, ante un juez para un debido proceso; haber respetado un conjunto de reglas que los humanos nos hemos dado y que son además principios internacionales de justicia. Hoy mismo se está pidiendo información más detallada de órganos de la ONU al gobierno norteamericano para saber de qué manera fue ejecutado o asesinado o murió Osama Bin Laden. 

En este caso lo que hay es una ejecución, se acepta que estaba desarmado, se aceptan una serie de cosas que no habían sido dichas en un primer momento y que lo que da la apariencia es que es un acto de venganza del gobierno norteamericano.

Conductor: Te lo pongo de este modo. Si ese hombre es responsable, al menos intelectual de la muerte de cuando menos cuatro mil personas en el mundo, comenzando por los tres mil 100 muertos de los ataques del 11 de septiembre, ¿no merecía morir?

Alfonso Navarrete: Yo creo que merecía tener un debido proceso y que dependiendo de las legislaciones en donde se hubiera cometido ese delito, podríamos hablar de la penalidad, inclusive de la pena de muerte. Yo te lo diría de otra manera, al fin de la Segunda Guerra Mundial se discutía si a Hitler se le debería de detener vivo o se le debería de ejecutar en el lugar donde se encontrara. Los Juicio de Nuremberg, que sn un ejemplo importante de que la humanidad, aun después de haber cometido actos abominables, tiene capacidad para procesar esto y convertirlos en actos de justicia, demostró que el camino es ése y no la ejecución y la venganza.

Conductor: ¿Tú crees, entonces, que fue un abuso por parte del gobierno de Barak Obama haber ordenado que ejecutaran al señor Osama?

Alfonso Navarrete: No conozco las circunstancias que se dieron en este operativo. La realidad es que a veces es muy fácil ver los toros desde la barrera. Pero si había una instrucción de ejecutar a alguien y no llevarlo con vida para que fuera juzgado ante un tribunal con garantías, es un acto estrictamente de venganza.

Conductor: ¿Es un asesinato?

Alfonso Navarrete: Es un asesinato un homicidio.

Conductor: Tú te has opuesto, has sido uno de los voceros de tu partido, el PRI, que más se ha opuesto a la Ley de Seguridad Nacional que se está proponiendo por parte del Ejecutivo, alegando, entre otras cosas, según he podido leer en los medios, que se estaría propiciando la legalización de la militarización.

Alfonso Navarrete: Tu servidor fue parte de un grupo de trabajo que la Junta de Coordinación Política de la Cámara, que es el máximo órgano que tiene la Cámara, aparte desde luego del Pleno, para discutir un proyecto que elaboramos sobre una Ley de Seguridad Nacional. Y yo veo que aquí ha habido una enorme confusión con respecto a qué dice este proyecto y que se tendría que difundir.

¿Qué es lo que ha pasado en México? Lo que ha sucedido en el país es que el Ejecutivo federal en uso de una facultad que le da la Constitución, que es el Artículo 89, que dice que el Presidente de la República está obligado a preservar la seguridad nacional haciendo uso hasta la totalidad de las fuerzas armadas permanentes y todavía más allá la Constitución, o sea, el Ejército, la Marina y la Fuerza Aérea Mexicana, puede hacer uso de la totalidad de esa fuerza armada permanente para preservar la seguridad nacional. Ese es un artículo que dice la Constitución y es una facultad que tiene el Presidente de la República, con una tesis jurisprudencial de la Corte que dice que las fuerzas armadas pueden ser auxiliares en seguridad pública. Bueno, con esta unión lo que ha ocurrido en el país es que tenemos a miles de militares haciendo funciones de policías. Un militar por formación no es policía. 

Se expone la sociedad a tener una alta capacidad de violación de derechos humanos, porque el militar obedece órdenes, sigue un código de justicia militar, un código castrense, que no es el código civil, no es el código de los ciudadanos de a pie, sino tiene órdenes.

Lo que tratamos de hacer en este proyecto es dividir los temas de seguridad pública y seguridad nacional, y de reglamentarle al Ejecutivo federal esta facultad que hoy es absolutamente discrecional. Tendríamos que reglamentarlo y tendríamos que reglamentarlo para poder llegar a entender que hay tiempos de paz en el país y que éstos tienen escalones y que la última medida que puede tomar el Ejecutivo federal es la declaración de suspensión de garantías individuales y que antes de tomar esa medida hay muchos escalones en la paz, reglamentados, que permitirían mover tropas en tiempos de paz con un protocolo y con respeto a los derechos humanos.

Conductor: Del lado del ejército, yo me quiero poner un momento, ¿no necesita un marco legal apropiado para seguir actuando como está actuando, porque en estas condiciones ciertamente es vulnerable, tú lo has señalado, no está capacitado para hacer labores de seguridad pública, a cometer errores en términos de derechos humanos y quedaría expuesto.

Alfonso Navarrete: Por eso hay que reglamentarlo, por eso hay que sacar un proyecto de Ley de Seguridad Nacional, por eso tenemos que ir más allá en el esfuerzo de lo que está ocurriendo en el país, que ver una posición reduccionista. Se está militarizando el país, estamos caminando hacia la violación de garantías individuales; por el contrario, por el respeto a nuestras garantías individuales, por el respeto a los valores fundamentales de la Constitución, tenemos que poner un marco legal de actuación de las fuerzas armadas en tiempos de paz.

Sería insensato suponer que en las condiciones de seguridad que tiene este país en este momento se pudiera retirar al ejército. Este proyecto de Ley de Seguridad Nacional lo que pretende, porque además está vivo todavía el proyecto, es dividir de una buena vez, porque así lo dice la Constitución, los temas que son de seguridad pública que le corresponden a los tres niveles de gobierno, que tienen el objetivo del orden público, de aquellos temas que son de seguridad nacional y cuya responsabilidad por la Constitución es del Ejecutivo federal. El Ejecutivo federal no puede hacer uso discrecional de esas fuerzas armadas en tiempos de paz, sino que tiene que haber un protocolo que a las fuerzas armadas las proteja, para que el día de mañana no se diga que los buenos fueron los malos de esta película.

Conductor: ¿Cuál es la solución a lo que está pasando en este momento?

Alfonso Navarrete: A mi juicio lo que tenemos que hacer son varias cosas y no tampoco esa reduccionista posición de una especie de guerra santa, donde declaras la guerra unilateralmente, sin saber además que el concepto de guerra tiene una connotación distinta jurídicamente, y pensar que con eso se va a solucionar el problema.

Primero, sí se tiene que dar un marco regulatorio a las fuerzas armadas para ser en tiempos de paz utilizadas ante una situación de emergencia por un tiempo determinado; segundo, se tiene que trabajar en una reingeniería institucional importante, no es el momento para hacerlo, un quinto año de gobierno no es un buen momento para hacer grandes cambios estructurales, pero sí para sentar bases.

El cambio de fondo sería desaparecer a la PGR y caminar en la constitución de los órganos constitucionales autónomos al menos para aquellos delitos que necesitan tener certeza a la sociedad y sobre todo los actores políticos y las fuerzas políticas del país, para que puedan responder institucionalmente al llamado del Estado, me refiero a delitos electorales, a delitos fiscales, a delitos del medioambiente, a delitos de servidores públicos… Esto la sociedad ya requiere que sea un órgano constitucional autónomo. Hacer una reforma democrática para tener una justicia de verdad que sea equilibrada y dejar un órgano, una fiscalía dependiente del Ejecutivo federal encargada de combatir el crimen organizado, con toda la fuerza del Estado y con la herramienta que le da la Constitución y la ley que es la ley contra la delincuencia organizada.

Tendríamos que revisar el papel que ha tenido la Secretaría de Seguridad Pública, esas facultades de investigación de la policía, lo que ha pasado es que hemos tenido la peor debilidad institucional del Ministerio Público en la historia del país,

Reestructurar a la Secretaría de Gobernación en su papel de intercambio con las demás fuerzas políticas, en su papel de coordinadora de los esfuerzos del Ejecutivo, ¿qué está ocurriendo realmente con la Secretaría de Gobernación?

Adicionalmente tendríamos que tomar una serie de políticas públicas que permitieran incidir en el problema real del país, que ha sido el crecimiento de los mercados de consumo derivados de la droga y que además esto genera que los grupos criminales locales hayan evolucionado tan rápido, que rebasaron a las autoridades locales civiles y se vuelven una amenaza al propio país, y que no puede haber control sobre ellos, y quien pretenda que pueda llegarse a pactar con ellos se está equivocando, porque no tienen una finalidad más que del negocio y el negocio del control de la plaza es un negocio en este momento violento, de enfrentamiento.

Estas políticas públicas tendrían que ver con una subsecretaría contra las adicciones, que actuara como autoridad sanitaria. No me refiero a llevar números, que también los llevan muy mal, sino una autoridad sanitaria que como México dio ejemplo de parar la primer pandemia del siglo XXI, al influenza, pues también pudiéramos detener esta epidemia visible que es de las drogas.

Un conjunto de política pública orientada hacia la educación, para ver la rehabilitación obligatoria y una serie de políticas que no se utilizan en este momento y que le podrían dar en el mediano plazo la rehabilidad al país que se ha perdido.

Conductor: Diputado, te agradezco mucho. Duración: 18’00”, masn/m
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Urge PVEM prevenir y sancionar secuestro

Édgar Amigón, reportero: La diputada del Partido Verde Ecologista de México Adriana Sarur presentó un Punto de Acuerdo en la primera sesión de la Comisión Permanente del Congreso, a fin de exhortar al Ejecutivo Federal a expedir el reglamento de la Ley General para Prevenir y Sancionar los Delitos en Materia de Secuestro.

En un comunicado, mencionó que de nada sirve tener una ley específica para aplicar penas enérgicas y con eso desalentar el delito del secuestro, si no se puede aplicar por la razón de que no está reglamentada.

Esta ley entró en vigor el 28 de febrero de 2011 (90 días después de su publicación en el Diario Oficial de la Federación, del 30 de noviembre de 2010), pero no se puede aplicar mientras no exista la correspondiente reglamentación, explicó la vicecoordinadora del Grupo Parlamentario del Partido Verde en la Cámara de Diputados.

La ley, dijo la legisladora, representa el endurecimiento de penas que van de 20 y hasta 70 años de prisión definitiva, esto es, sin beneficio de libertad previa ni conmutación, y establece que el delito de secuestro no prescribe.

Explicó la diputada ecologista que la norma estipula como pena mínima 100 a 350 jornadas de trabajo a favor de la comunidad para aquellos que simulen algún secuestro, mientras el castigo mayor es prisión de 40 hasta 70 años para el plagiario que asesine a su víctima.

Refirió que en la ley se establecen distintas sanciones si el delito se comete con violencia, si es secuestro expréss, si causa daño o perjuicio a la persona privada de la libertad o a terceros, si la víctima es menor de 18 años o mayor de 60, o si se trata de una mujer embarazada.

Añadió la diputada Sarur que esta ley también determina castigos si durante o después del cautiverio la víctima es privada de la vida por sus secuestradores, o muere debido a cualquier alteración de su salud a consecuencia del plagio, o por enfermedad previa que no hubiese sido atendida por los delincuentes.

Un segundo aspecto del punto de acuerdo que propuso la diputada Adriana Sarur se refiere a un exhorto al Ejecutivo Federal, a informar a través del secretario ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pública los avances y resultados en la creación e instalación de la Unidad Especial de Combate al Secuestro en cada una de las 31 entidades federativas y el Distrito Federal. Duración: 0, dlp/m.
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'El gobierno quiere distraernos de sus fracasos', considera Beltrones

Redacción: El gobierno federal quiere distraer al país de las reformas políticas con sus críticas al Partido Revolucionario Institucional "que, en cambio, está pensando  cómo quiere ver al país en 25 años, sin violencia ni desempleo", advirtió Manlio Fabio Beltrones.

Para el presidente de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el gobierno y su partido están viendo "de qué manera lavan su cara por su falta de resultados", mientras que el Revolucionario Institucional apoya las reformas políticas y busca darle mayor poder a los ciudadanos, "pues el PRI ha entendido el mensaje que (el fracaso) le ha dado en las elecciones".

Cuestionado en entrevista con Primero Noticias sobre su rivalidad con el gobernador del Estado de México, Enrique Peña, el senador la negó, y dijo que recientemente platicó con él "sobre la inconformidad que tenemos con la forma en que se están haciendo las cosas en México porque no se solucionan los problemas".

Además, comentó que el político mexiquense "es un gobernador exitoso y por eso es muy popular" pero explicó que en su partido hay otros gobernadores y políticos al mismo nivel.

Sin embargo, manifestó que antes de elegir a su candidato a la presidencia del país, el Partido Revolucionario Institucional necesita discutir primero para qué quiere ganar de nuevo dicha elección, advirtió.

Ahora, el tema prioritario "es decidir cómo queremos que el PRI se plante y convenza a la sociedad por qué quiere volver a ganar la Presidencia", definió. Duración: 0, dlp/m.
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Plan anticrimen no funcionó, Calderón debe reconocer: Carpizo y Valadés

Emir Olivares Alonso, reportero: Felipe Calderón debe reconocer de manera responsable que su estrategia de combate al crimen organizado no funcionó. Así como aceptar “seria y prudentemente” que es necesario replantearla y dar respuestas multidimensionales al problema del narcotráfico, aseguraron los constitucionalistas Diego Valadés y Jorge Carpizo, integrantes del Instituto de Investigaciones Jurídicas (IIJ) de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Entrevistados durante el foro La protección de la salud como obligación del Estado –organizado por el IIJ—, los académicos se refirieron al tema de la imperante violencia que se vive en el país y manifestaron su respaldo a la Marcha por la Paz con Justicia y Dignidad encabezada por el poeta Javier Sicilia.

Valadés aseguró que toda la ciudadanía del país ha sido víctima, directa o indirecta de la violencia. Y pese a ello, hasta ahora ha quedado de manifiesto que las estrategias adoptadas por la administración federal con la intención de contrarrestar esta problemática no han dado resultados.

“Es razonable señalar que si el gobierno tomó esa decisión tenía elementos para hacerlo, pero si el gobierno se equivocó como lo ha hecho, y está a la vista de todos, no se puede esperar que reitere e insista en esa decisión (mantener al Ejército en la lucha contra el narcotráfico) demostradamente equivocada. Debe admitir su error y escuchar a la sociedad para replantear la estrategia.”

En la solución de esta problemática –destacó el ex procurador general de la República— también debe participar el Congreso de la Unión, por lo que confió que ahora en la Comisión Permanente surjan propuestas para que “este problema grave para el país sea debatido y que el gobierno nos escuche a los ciudadanos y al Congreso”.

Para el constitucionalista el combate a la delincuencia organizada no dependerá sólo de la aprobación de la Ley de Seguridad Nacional por parte de los legisladores, pues históricamente se ha enfrentado al crimen, “a veces con éxito, a veces sin él”, sin esa normativa

“Ahora vemos la segunda opción (sin éxito), y eso es lo que se debe replantear. El gobierno tiene que aceptarlo de una manera seria, honorable, prudente y responsable”.

Por su parte, Jorge Carpizo, también ex procurador general de la República y ex rector de la UNAM, resaltó que los ciudadanos han dicho en varias ocasiones “basta de inseguridad”, muestra de ello es la marcha, encabezada por Sicilia, que partió el jueves de Cuernavaca, Morelos, y llegará al Zócalo de la ciudad de México este domingo.

“Que bueno que la sociedad, que los ciudadanos, han visto que es necesaria su presencia (para demandar un alto a la violencia). Yo apoyo totalmente esa marcha, todos queremos un México seguro.”

Carpizo subrayó que la inseguridad debe ser atacada desde diferentes perspectivas y no sólo con el uso de la fuerza. “Se trata de un problema social, de desempleo, de adicción. No lo vamos a resolver este gravísimo problema en México si no vemos que hay que atacar todos los ángulos que lo componen, hay que darle una respuesta multidimensional”. Duración: 0, dlp/m.
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Llama Ferrari a aprobar ley laboral

Jalisco, Agencias: El secretario de Economía, Bruno Ferrari, resaltó aquí la importancia que puede tener la modificación a la legislación laboral, en lo que se refiere a la verificación de las minas del país.

En entrevista, en el marco de la firma del convenio para aplicar en Jalisco el programa “Mi tortilla” de la dependencia federal, dijo que si entrara en vigencia la nueva Ley del Trabajo se obligaría al patrón a realizar sus propias verificaciones. Duración: 0, dlp/m.
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'Hay tela de donde cortar' en el PAN: Félix Guerra

Jorge Ramos Pérez, reportero: Heriberto Félix Guerra, Secretario de Desarrollo Social, afirmó que en el Partido Acción Nacional (PAN) hay "tela de donde cortar" de cara a la selección de su candidato a la Presidencia de la República en el 2012. 

Sin embargo, reiteró que en su caso la prioridad es ser secretario de Desarrollo Social y una vez que el PAN defina las reglas para seleccionar a su abanderado en las presidenciales del próximo año entonces tomaría decisiones. 

Entrevistado en Los Pinos en el marco de la Asamblea 100 del Infonavit, Félix insistió en esperar los tiempos electorales y legales "que serán en noviembre y estaremos comentándolos con mucho gusto". 

-¿La pasarela del domingo pasado fue para quienes no están muy favorecidos? 

-Bueno, la verdad es que fuimos invitados por el Comité Ejecutivo Nacional y acudimos con mucho gusto. Yo le puedo decir que estamos trabajando en equipo, que el PAN tiene tela de donde cortar, que está fortalecido y que cada quien irá definiendo sus expectativas de manera individual, respondió. 

Rechazó que él como titular de Sedesol desatienda sus responsabilidades, por lo que "yo trabajo y participo como secretario sin descuidar en ningún momento, seguimos haciendo las giras por todo el país y trabajando sin descuidar un ápice nuestra labor como secretario de Desarrollo Social". 

-¿Tan pronto se den las reglas usted renuncia como secretario? 

-Primero vamos a esperar las reglas y ya luego veremos en noviembre. 

-¿Pero sí hay mucho interés? 

-El mayor interés es en seguir participando como secretario de Desarrollo Social, hay mucho qué hacer todavía.  Duración: 0, dlp/m.
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Moreira pide a Madero detener 'riña' electoral

Notimex: El líder nacional del PRI, Humberto Moreira, exhortó al dirigente panista, Gustavo Madero, a detener la 'riña' política electoral y atender la invitación del Ejecutivo federal de anteponer la patria a los intereses partidistas. 

"Yo lo invitaría a que escuche la invitación del presidente (Felipe Calderón) de que primero está la patria y luego los partidos" , para transitar en armonía y construir en favor de México con miras a la contienda federal de 2012, señaló el presidente nacional del tricolor.  Duración: 0, dlp/m.
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Ofrece PRI sumarse a mejorar estrategia anticrimen

Notimex: El presidente nacional del PRI, Humberto Moreira, expresó la voluntad de ese partido para sumarse sin regateos ni discusiones a revisar y mejorar la estrategia contra el crimen organizado, a fin de atender la pobreza y desigualdad social. 

En entrevista dijo que la marcha por la paz que encabeza Javier Sicilia y las acciones que ha emprendido el escritor son 'una llamada de atención, que creo tenemos que escuchar para hacer un alto en el camino' a fin de atender los señalamientos de la población en torno al combate al crimen. 

Moreira reiteró el llamado a revisar la estrategia que el gobierno federal implementa para abatir a la delincuencia organizada, a fin de mejorar y atender todos los frentes. 

'Lo que dijo ayer también el señor Sicilia creo que es muy importante, revisar cómo están compuestas las instituciones, qué es lo que se está haciendo, y la voluntad nuestra para poder ayudar y sumarnos sin regateos y sin discusiones'. 

Consideró que la estrategia debe contemplar dos vías: enfrentar el problema en lo inmediato, pero sin dejar de lado atacar y disminuir los problemas de pobreza, rezago social, falta de oportunidades de empleo y educación. 

De lo contrario, advirtió, 'no se va a acabar nunca este problema. Va a ser enfrentamiento y se va a prolongar esta guerra que se inició en el país y tenemos que darle solución de fondo atendiendo los demás problemas'.  Duración: 0, dlp/m.
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Reprueba Peña Nieto declaraciones de PAN contra TEPJF

Notimex: El gobernador Enrique Peña Nieto cuestionó las declaraciones del PAN respecto al fallo del Tribunal Electoral federal, que lo exoneró de responsabilidad por la difusión a nivel nacional de spots en televisión de su Quinto Informe de Gobierno.

En entrevista el mandatario mexiquense dijo que la resolución del máximo organismo electoral tiene una argumentación jurídica sólida e imparcial y consideró que en ese caso en particular “parecía que había más un interés político que un interés jurídico”, pues se da en su quinto año de gobierno, cuando lo realizó cada año.

Peña Nieto también criticó que gobernadores de otros partidos realicen campañas similares sin que haya señalamientos al respecto.

El Partido Acción Nacional (PAN) externó la víspera que los mexicanos “no merecen tener ese tipo de funcionarios públicos que aprovechan su tarea jurisdiccional para tejer redes de poder y corrupción” y que con sus resoluciones sólo provocan desánimo, desconfianza e incertidumbre y dependencia a la hora de emitir sus resoluciones.

Enrique Peña indicó que se trata de un descalificativo “que parece ser que los partidos opositores alientan porque así les conviene alentar. Yo diría, en defensa del tema si han dejado de ver a algún otro gobernador de diferentes partidos políticos en campañas similares”.

Afirmó que si a alguien le interesa conducirse con estricto apego a la legalidad es a él, porque no quiere dar a los opositores ningún espacio ni motivo de ataque o descalificaciones por incurrir en faltas a la ley y “hemos actuado con estricto apego a la legalidad”.

Insistió, por otra parte, en que una vez que concluya su gestión definirá su participación personal hacia adelante y entonces “pues prestarnos a lo que venga más adelante si fuera el caso, pero por ahora sólo estoy dedicado y ocupado a lo que es mi responsabilidad en el estado y no caeré en esas provocaciones”. Duración: 0, dlp/m.
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Andrés Manuel López Obrador acepta debatir con Marcelo Ebrard

Villahermosa, Tab, Fabiola Xicoténcatl, reportera: Andrés Manuel López Obrador aceptó las propuestas que presentó ayer jueves el Jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, de que en este mes de mayo el PRD presente las reglas para definir su candidato a la presidencia en el 2012; que en octubre se realice un debate entre ambos y en noviembre se lleve a cabo la consulta pública.

Sin embargo, López Obrador agregó que en el debate también deben participar los otros personajes que aspiren a la candidatura para los comicios presidenciales del próximo año.

En el marco de una gira que realizó por su natal Tabasco, dijo que él va a ser el próximo presidente de la República, ya que en la elección presidencial va a obtener 20 millones de votos de los mexicanos.

El ex candidato presidencial del 2006 se reunió con un grupo de 150 empresarios tabasqueños a quienes presentó su Proyecto Alternativo de Nación que viene realizando a través de su Movimiento de Regeneración Nacional (Morena).

El encuentro con los hombres de negocio de Tabasco se llevó a cabo por la mañana en un restaurante, al que acudieron personalidades como Jesús Rangel, Raúl Soberano, Francisco Rubio Solis, Manuel Ordoñez, Salvador Samperio, Andrés Escudero y Alejandro de la Fuente, además del dirigente estatal del PRD, Javier May, y legisladores federales del mismo partido.

Los empresarios le hicieron a López Obrador planteamientos relacionados con un apoyo a la industria de la tortilla, la educación pública y el plan hídrico para Tabasco.

El aspirante presidencial tiene previsto este viernes por la tarde un mitin en la Plaza de la Revolución de Tabasco 2000, donde dará a conocer parte de su proyecto de gobierno. Duración: 0,dlp/m.
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