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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· PRD en CDD se pronunció por periodo extraordinario

· Diputados pidieron al SAT intensificar campaña para prevenir fraudes fiscales 

· Reformas a Ley de Transparencia dejarían en la indefensión a los funcionarios 

· Legisladores del PRI y PAN respaldaron trabajo de García Luna

· Diputados proponen 4 años de prisión a quienes no vendan litros completos

· Calderón felicita a las madres en su día

· Humberto Moreira propuso disminución de legisladores en Congreso

· Moreira: Pasaré mucho tiempo en Edomex
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PRD en CDD se pronunció por periodo extraordinario.
Irma Pérez Lince, conductora: La fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados se pronunció para que el próximo 26 de mayo se abra un periodo extraordinario de sesiones para desahogar las iniciativas pendientes como la Ley de Seguridad Nacional, la Reforma Laboral y la elección de tres consejeros del IFE. 

Armando Ríos Pitter, Diputado del PRD: Estaremos convocando y así lo haré el día de hoy a los coordinadores de los otros grupos parlamentarios para que el próximo 17 de mayo fecha en la que está convocada en su agenda la reunión con la Junta de Coordinación Política hagamos un corte de caja para que veamos cuales son los avances que tiene las distintas comisiones, la de Gobernación, la de Defensa, la de Derechos Humanos en materia de Seguridad Pública por que necesitamos que el próximo 26, haya materia para un periodo extraordinario de sesiones. 57”, Ma.m. 
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Diputados pidieron al SAT intensificar campaña para prevenir fraudes fiscales 

Mónica Romero, reportera: Diputados del PRI, PAN y PRD se pronunciaron por que el Servicio de Administración Tributaria, SAT, inicie una campaña de información dirigida a la sociedad que tenga como objetivo prevenir fraudes fiscales a través de correos electrónicos falsos y llamadas telefónicas anónimas. 

Luego de que el SAT advirtió que intentos de fraude en devoluciones fiscales al contribuyente con su tarjeta de crédito, el coordinador del grupo parlamentario del PRD, Armando Ríos, señaló que los mecanismos electrónicos que han modernizado al SAT deben brindar una campaña de información y seguridad que garantice que los contribuyentes tengan conocimiento sobre el tema y evitar así que los estafadores se aprovechen. 

Diputado Armando Ríos, PRD: “Lo más pertinente y en este contexto y sobre todo los que tienen que ver con el uso de tarjetas electrónicas y con uso de las nuevas bases de fiscalización y los nuevos instrumentos de fiscalización y es primero que nada una campaña de información que garantice que los contribuyentes tengan un contexto de conocimiento adecuado y que lo evite que hay vivales que se quieran aprovechar”. 

Reportera: Ríos Piter aseguró que las extorsiones son un foco rojo debido a que éstas van en aumento, desde las llamadas telefónicas hechas desde los reclusorios hasta los fraudes cibernéticos.

Por su parte, el secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público, el priista 

David Penchyna consideró un logro que el SAT haya detectado el intento de fraudes en devoluciones para garantizar la seguridad del contribuyente y expresó su confianza en que haya más acciones contundentes de la Secretaría de Hacienda, como, por ejemplo, establecer una campaña de información que prevenga a la sociedad sobre intentos de fraude. 

Diputado David Penchyna, PRI: “En lugar de estar gastando el Gobierno Federal en anuncios promocionales que luego tienen que ver poco con la realidad, los espacios de los derechos de radio y televisión que tiene el estado mexicano, entre otras cosas, deberían ser usados justamente para prevenir este tipo de ilícitos”.

Reportera: En tanto el presidente de la Comisión de Hacienda, el panista Mario Alberto Becerra Pocoroba, aseguró que el SAT cumple cabalmente al cumplir con su sistema de operaciones electrónicas con la capacidad de detectar los intentos de fraude en devoluciones fiscales, a través de correos electrónicos falsos y llamadas telefónicas. Duración 2’34’’, nbsg/m. 
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Reformas a Ley de Transparencia dejarían en la indefensión a los funcionarios públicos 

Carlos González, conductor: Las reformas a la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información están paralizadas en la Cámara de Diputados debido a que los legisladores consideran que dejarían en la indefensión a los funcionarios públicos ante las resoluciones del IFAI. Duración 14’’, nbsg/m. 
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Legisladores del PRI y PAN respaldaron trabajo de García Luna

Pedro Ferriz de Con, conductor: Legisladores del PRI y PAN, algunos gobernadores, el propio Gobierno Federal, en voz del secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré, respaldaron trabajo del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, al expresar que no comparte la solicitud de Javier Sicilia de relevarlo de su cargo:

“Es preciso señalar que si alguien ha impulsado incansablemente la formación de la policía civil, profesional, apegada a la ley, bien equipada y con las capacidades de inteligencia que garanticen la seguridad de la población, esa persona es el ingeniero García Luna. Pero también hay que decir que una cultura ciudadana integral comprende el respaldo a las instituciones que ha tenido frutos en la lucha contra el crimen organizado y contra la delincuencia”.

El vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, José Ramón Martel, manifestó su respeto a las demandas, pero, desmarcó a su bancada de la petición de destituir a quien está al frente de la lucha contra la delincuencia:

“Es su facultad designar a su secretario, designó a García Luna y nosotros creemos que es el único que debe en su momento estar evaluando el trabajo que está desarrollando y el único que tiene la posibilidad de ratificación en el cargo o de rectificación en su momento, producto de esa evaluación de esa valoración de el desempeño”. Duración 1’51’’, nbsg/m. 
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Diputados proponen penas de 4 años de prisión a quienes no vendan litros completos
Iván Moreno, reportero: Diputados federales plantearon equiparar el robo de combustible en las gasolineras con el fraude para que se castigue con penas más severas. Al respecto el legislador del Mazo, mencionó en qué consiste esta propuesta que se presentará ante la Comisión Permanente. 

Gerardo del Mazo: "Prisión de cuatro a seis años y multas de dos mil quinientos a 5 mil días de salario mínimo al franquiciatario, propietario, socio, representante legal, administrador o gerente de las estaciones de servicio de las franquicias de Petróleos Mexicanos que despachen litros incompletos de combustible". 

Agregó, se estima que hay cinco mil 243 gasolineras que usan bombas despachadoras que no son confiables y que entregan litros incompletos de gasolina. Duración 50’’, nbsg/m. 
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Calderón felicita a las madres en su día

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón felicitó vía su cuenta de Twitter a las madres en este 10 de mayo. 
"Muchas felicidades a todas las mamás de México. A las abuelas, las madres solteras o separadas, las que trabajan, las que están en casa", redactó Calderón. 
El mandatario inició así su segundo día de gira en Estados Unidos. 
Más tarde dará una entrevista a Bloomberg, se reunirá con el alcalde, Michael Bloomberg, y luego con organizaciones de migrantes. Ma.m. 
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Humberto Moreira propuso disminución de legisladores en Congreso

Carlos Puig, conductor: El dirigente nacional del PRI, Humberto Moreira, propuso la disminución de legisladores en ambas cámaras del Congreso de la Unión. 

Mónica Romero, reportera: El dirigente nacional del PRI, Humberto Moreira, propuso la disminución de legisladores en ambas cámaras del Congreso de la Unión, en su conferencia de prensa de los lunes informó que su partido va a proponer que dentro de el dictamen para la reforma política se incluya una reforma para que se reduzca de 500 a 400 el número de diputados federales, además de que se incluya otra modificación para que en lugar de 3 senadores por cada entidad existan solo 2. 

Moreira aseguró que legisladores tiene la oportunidad histórica para disminuir el tamaño del Congreso. 

Humberto Moreira, Dirigente Nacional del PRI: Por ejemplo yo tengo una inquietud y entregaré para el estudio a la Cámara de Diputados que tiene que ver con la cantidad de legisladores, se abren las plurinominales que yo estoy de acuerdo, pero son quinientos diputados, que no es acaso en esta democracia que vivimos la oportunidad para poder distribuir estas expresiones plurinominales de disminuir, dicen que por que quinientos y no cuatrocientos. 

Reportera: En cuanto al Senado de la República, Humberto Moreira, adelantó que su propuesta es que disminuye de 128 a 96 el número de senadores, actualmente hay dos senadores del partido que haya ganado la gubernatura por cada estado de la República y uno de la segunda fuerza política conforme a la elección. 

Humberto Moreira, Dirigente Nacional del PRI: Hacia años había 2 senadores por estado teníamos todos los estados en (..) después se amplia y hay las plurinominales entonces se pierde después de esa representación federalista en el Senado por que no disminuir y que sean 3 por estado dos de mayoría y uno de representación proporcional. 

Reportera: Sin embargo el presidente nacional del PRI, indicó que antes de discutir la reforma política se debe dar prioridad a los temas sociales para combatir la pobreza en el país. 1’ 55”, Ma.m. 
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Moreira: Pasaré mucho tiempo en Edomex

Rodrigo Alonso, reportero: Humberto Moreira, dirigente nacional del PRI, dijo que la campaña electoral que realizará Eruviel Ávila deberá ser de cercanía con la gente y también a través de las redes sociales.
En entrevista con El UNIVERSAL Edomex, Humberto Moreira explicó que el Comité Ejecutivo Nacional del PRI espera el 16 de mayo, fecha en que inician las campañas para desplegar toda una red de promoción en torno a Eruviel Ávila, candidato de la coalición "Unidos por ti" a la gubernatura del estado de México.
“Vamos a trabajar con el comité nacional en fortalecer y validar la estructura de representación electoral, el trabajo de la promoción de nuestro candidato y esperamos el 16 de mayo”.
Humberto Moreira dijo que ya trabaja en el diseño de la agenda para visitar las entidades donde hay elecciones este año.
El líder del PRI apuntó que pasará la mayor parte del tiempo en el estado de México, aunque también centrará su atención en los otros estados donde habrá elecciones como en Nayarit, Coahuila, e Hidalgo.
“Estaré básicamente la mayor parte del tiempo en el estado de México porque es la que tiene mas electores”, dijo Moreira
Se debe señalar que no mencionó Michoacán, aun cuando este estado también realizará elecciones en 2011. Ma.m. 
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Reflexionar en torno a cambiar estrategia contra crimen organizado: Penchyna

Enrique Cuevas, conductor: En el combate al crimen organizado se le reconoce al presidente Felipe Calderón una lucha congruente de objetivos del Estado a través del gobierno, pero se debe reflexionar sobre la estrategia, lo aclara David Penchyna, vocero del PRI, al destacar que eso es lo que la sociedad reclama.

David Penchyna: “...sí merece la reflexión de cambiar de estrategia, no porque lo haya dicho Javier Sicilia o una marcha, sino porque lo hemos venido constatando en los hechos, donde hay tareas de gobierno que hay que reforzar y cambiar como la prevención, como invertir más en educación, como ponerle reglas a las participaciones del Ejército mexicano, que es una institución de todos, y que respetemos los derechos humanos.”

Conductor: Reconoce que hay una riqueza en las propuestas de la participación ciudadana, pero también una desesperación de encontrar un México seguro, lo que, dijo, no es un asunto menor.

David Penchyna: “Con 39 mil muertes a través de un combate al crimen organizado, me parece que la reflexión que se hace en esta marcha como en otras que han ocurrido en este México contemporáneo, todos los actores políticos tenemos que abrir los oídos, escuchar y tomar acciones.”

Conductor: El diputado priísta destaca que la delincuencia es un flagelo que afecta a todos y es responsabilidad de todos poner sobre la mesa soluciones y construir acuerdos, para enfrentar de mejor manera un enemigo común que se llama crimen organizado. Duración: 01’40”, masn/m
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Armando Ríos Piter exige la renuncia de Genaro García Luna

Conductora: En la Cámara de Diputados el PRD secundó a Javier Sicilia en su petición de renuncia del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna. El coordinador perredista en San Lázaro, Armando Ríos Piter, informó que las peticiones de la marcha por la paz, como la aprobación de la Reforma Política enviada por el Senado y el análisis a las reformas a la  Ley de Seguridad Nacional deberán abordarse en un periodo extraordinario a finales de mayo.

Sobre García luna, los perredistas consideraron que ha sido incapaz de ofrecer resultados.

Armando Ríos Piter: Exigimos la renuncia de Genaro García Luna quien ha establecido una estrategia que a todas luces es contraria a la paz que requiere este país, y a lo que se requiere en términos de una visión de cuestión social.

Agustín Guerrero: Cuando alguien tiene una responsabilidad ya, en este caso, de cuatro años y no ha tenido resultados, o por que no puede o porque no sabe, pues debe darse la oportunidad a otra persona que sí pueda con el paquete. Duración 01´12”/gh/m
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Diputados faltistas

Omar Aguilar, reportera: Durante el primer periodo ordinario de sesiones de este segundo año de la LXI Legislatura y luego de las reformas al reglamento interior de la Cámara de Diputados, se estableció que los legisladores federales acumularon 603 faltas en total no justificadas durante las 29 sesiones que se llevaron a cabo en San Lázaro, que comprendió del periodo del uno de febrero al 30 de abril.

De acuerdo con la información proporcionada en la página de Internet de la Cámara de Diputados, el grupo parlamentario que destacó por acumular la mayor cantidad de ausencias fue el priísta con 419 faltas registradas, lo que equivale al 69.48 por ciento de las ausencias, aunque hay que decir y reconocer que el PRI tiene la mayoría de las curules con 240 integrantes. Le siguió en inasistencias el Partido Acción Nacional con 23.54 por ciento, es decir, faltaron 129 ocasiones los panistas. En seguida quedó el PRD con 4.47 por ciento de las faltas, fueron 27 los legisladores que no acudieron a sesionar a la Cámara baja durante este periodo que acaba de terminar. El Partido Verde Ecologista de México registró 9 ausencias, es decir, el 1.49 por ciento; convergencia representó el 2.48 por ciento de las inasistencias; mientras que el PT obtuvo el 0.66 por ciento.

De acuerdo con el Artículo 64 de la Constitución, si los diputados o senadores no asisten a sus trabajos legislativos sin justificación de por medio, se le deberá de quitar un día de dieta, es decir, unos 3 mil 781 pesos.

Hay que señalar que al 31 de enero de este año, los legisladores más faltistas son Jorge Kahwagi, del Panal, con 61 faltas; la priísta tabasqueña Estela de la Fuente con 50 y también la perredista Olga Luz Espinosa, quien pretendió obtener la licencia, pero por inasistencias, para dejar el puesto a su suplente Carlos Enrique Esquinca, pero cono no pudo burlar la cuota de género permanece en la Cámara de Diputados y simplemente no se presenta a las sesiones de San Lázaro. Duración: 02’20”, masn/m
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Impulsa diputada campaña de seguridad con motociclistas 

Ciudad de México, NOTIMEX.- Con la participación de más de 200 motociclistas de diferentes estados, la diputada federal del PRD, Esthela Damián Peralta inició la campaña “Rodada por la seguridad y la salud”, en la Delegación Venustiano Carranza.

En el marco de los festejos del Día de la Madre, explicó que el propósito de la campaña es llevar servicios básicos de salud y pláticas sobre temas sociales para prevenir el delito en diversas colonias de la demarcación, todo ello con apoyo de los clubes de motociclistas.

Entre los servicios que se prestarán destacó la aplicación vacunas, realización de mastografías, así como pláticas sobre prevención del delito, derechos humanos y educación vial.

La legisladora del Partido de la Revolución Democrática (PRD) señaló que la campaña surgió por iniciativa de un comité vecinal de la delegación cuyos integrantes forman parte de algunos clubes de motociclistas participantes.

En el evento, que inició en el la calle de Lorenzo Boturini, participaron 200 motociclistas provenientes de clubes del estado de México, Puebla y Morelos.

La diputada federal adelantó que tiene el firme interés de extender a otros puntos del Valle de México la campaña. /gh/m
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Retrasa PRI aplicación de reformas para 2012: PAN 

Ciudad de México, NOTIMEX.- La bancada del PAN en la Cámara de Diputados acusó al Partido Revolucionario Institucional (PRI), de intentar posponer la aprobación de la Reforma Política para evitar su aplicación en la elección federal de 2012.

Asimismo consideraron que los priistas detienen la Reforma Laboral para no pagar los costos políticos de cara a las elecciones en el estado de México este año.

El vicecoordinador de Partido Acción Nacional (PAN) en San Lázaro, Oscar Martín Arce Paniagua, estimó que el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, es quien retrasa los dictámenes y maneja un doble discurso.

En entrevista, Arce Paniagua, señaló que pese a que su partido y el PRD presiden algunas comisiones dictaminadoras, el PRI posee el mayor número de legisladores en dichos organismos por lo que tiene la capacidad de descompletar el quórum y frenar los dictámenes.

Además expresó que la intención del gobernador mexiquense a través de los priistas en la Cámara de Diputados, es devolver la minuta de la Reforma Política al Senado para ganar tiempo y que los cambios “benéficos para el ciudadano” no se puedan aplicar en 2012.

Además calificó de antidemocrática las propuestas del PRI para eliminar las candidaturas comunes; así como la llamada cláusula de gobernabilidad que aumentaría las facultades de la bancada mayoritaria en la Cámara de Diputados./gh/m
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Invitarán senadores a Sicilia a debatir

Ciudad de México, Félix Muñiz, reportero.- El Senado de la República invitó al poeta, Javier  Sicilia para que en la Comisión Permanente se escuchen sus demandas sobre seguridad  pública a nivel nacional.

A través de un comunicado, el coordinador de los senadores del Partido del Trabajo, Ricardo Monreal, anunció que presentará un punto de acuerdo con carácter de urgente para invitar a  Javier Sicilia a la Comisión Permanente a fin de dialogar sobre temas de seguridad pública y  combatir a la delincuencia organizada.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Seguridad del Senado, Felipe González, dijo que no existen inconvenientes para que Javier Sicilia sea escuchado por el poder legislativo. /gh/m
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FCH alista nueva reforma a Pemex

El presidente Felipe Calderón dijo que tomará en cuenta la posibilidad de vender acciones de Pemex como parte de una nueva iniciativa de reforma que tiene por objetivo modernizar a la paraestatal y estimular la producción. 

En una entrevista con la cadena de televisión Bloomberg en Nueva York, mencionó que la propuesta que enviará al Congreso en septiembre tiene la intención de acercar a la empresa al esquema de Petrobras, en Brasil, o Statoil ASA, en Noruega. 

"Mi plan es intentar otra reforma legal para modernizar Pemex en una forma similar a la que Petrobras hizo 10 años atrás. Será difícil, pero creo que estamos logrando cambiar la percepción del público sobre qué tan importante es modernizar a la paraestatal", señaló Calderón a la televisora. 

Con esta nueva reforma, continuó, Pemex podrá revertir seis años de caída en la producción con la concesión de contratos con empresas extranjeras que estén basados en los resultados que éstas ofrezcan. 

El presupuesto de Pemex para las inversiones se ha elevado en 145% desde 2006 para llegar a 23 mil millones de dólares. 

En 2010 la paraestatal obtuvo una pérdida neta de tres mil 841 millones de dólares, 49.9% inferior a la obtenida en 2009. 

Explicó que la pérdida anual obedeció a que el monto de impuestos y derechos pagados fue mayor al rendimiento antes de impuestos y derechos. Masn/m
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Reconoce FCH 'esfuerzo' de Obama por reforma migratoria 

Nueva York, NOTIMEX.- El presidente Felipe Calderón Hinojosa reconoció hoy el “esfuerzo personal” de su homólogo Barack Obama para impulsar la reforma migratoria integral en su país, aunque reconoció la dificultad para lograrlo debido a la composición del Congreso estadunidense.

“Verdaderamente aplaudo su esfuerzo personal para resolver el problema, no sólo de millones de personas que viven en las sombras, sino un problema para la sociedad y la economía estadunidense”, dijo en entrevista para el canal de noticias financieras Bloomberg.

Calderón, quien se encuentra en Estados Unidos en una visita de trabajo por Nueva York y Washington, habló poco antes de que Obama presente un plan de reforma migratoria y seguridad fronteriza en el Monumento Nacional de El Chamizal, en la frontera entre Estados Unidos y México.

“Lo correcto es aprobar está reforma migratoria integral. Sé lo difícil que puede ser lograrlo para el presidente (Obama) con la composición del Congreso”, sostuvo el presidente mexicano.

Los Republicanos son mayoría en la Cámara de Representantes y los Demócratas en el Senado.

Legisladores Republicanos como Lamar Smith, presidente del Comité Judicial de la Cámara Baja, indicaron que no tienen planeado considerar una iniciativa de reforma de las leyes de inmigración.

Obama tiene previsto anunciar este martes un plan de reforma migratoria con elementos de seguridad fronteriza.

Su anuncio se produce después que el mandatario ha celebrado al menos tres rondas de conversaciones sobre migración en la Casa Blanca con funcionarios electos, empresarios, legisladores y personalidades hispanas.

Obama aprovechará el mensaje para imprimir un “sentido de urgencia” a la importancia de aprobar la reforma migratoria por razones sociales y económicas, señaló una fuente de la Casa Blanca.

Calderón por su parte se reunirá este martes con el alcalde de Nueva York, Michael Bloomberg, un partidario de la reforma migratoria, además de celebrar una reunión con líderes comunitarios de Nueva York, entre otras actividades. /gh/m
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Reprueban movimiento contra Calderón en Twitter

Sobre el hecho de que este martes se ha marcado ya como un Trend topic dentro de Twitter una "mentada de madre" colectiva contra el presidente Felipe Calderón, el periodista Eduardo Ruiz Healy opinó que a pesar de que se opone a muchas políticas del mandatario, "una cosa es no estar de acuerdo con su guerra contra el narco y que nada justifique 40 mil muertos, pero con nada se justifica hacerle esto porque al mentarle la madre a él nos la estamos mentando todos a nosotros".

Healy señaló que queramos o no, es el jefe del Estado mexicano porque así lo marca la Constitución "y el Estado mexicano somos todos los habitantes de este país, el territorio y las instituciones".

Añadió que la mamá del presidente Calderón no tiene que ser insultada ni ofendida como tampoco la de nadie más, "una mentada se me hace la salida de alguien que ya es muy estúpido, entonces damos la imagen de ser un país verdaderamente estúpido".

Por su parte, la periodista Tere Vale consideró que uno protesta para conseguir algo, "y esto no te lleva a nada (…) la agresión es un síntoma de la impotencia". Mientras que Gabriela Tlaseca afirmó que una cosa es "escupir insultos y otra hacer propuestas y exigir". /gh/m
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Publican decreto para fortalecer a CFC 

El Ejecutivo publicó hoy el decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones de la Ley Federal de Competencia Económica, del Código Penal y del Código Fiscal, con el propósito de fortalecer y garantizar la sana competencia en la economía nacional. 

Con estos cambios legales, aprobados en el pasado periodo de sesiones del Congreso y publicados este martes en el Diario Oficial, la Comisión Federal de Competencia (CFC) tendrá mayores facultades para sancionar las prácticas monopólicas en el país

Durante la firma del decreto este lunes, el presidente Felipe Calderón Hinojosa destacó que en términos generales el paquete de reformas a la Ley Federal de Competencia Económica y a otros ordenamientos legales se sustentan en tres ejes centrales.

El primer eje se orienta a facilitar el cumplimiento de la legislación de competencia, es decir, la nueva ley disminuye la carga administrativa de la CFC para que ejerza su labor con eficiencia mediante la simplificación del régimen de notificaciones y, desde luego, la reducción de litigios innecesarios.

El segundo fortalece la eficacia y la transparencia de la CFC pues, por ejemplo, la nueva legislación permite que las empresas investigadas puedan presentar sus argumentos de forma oral.

Asimismo, obliga al organismo a expedir criterios técnicos en diversas materias por lo menos cada cinco años, a fin de brindar mayor certeza a todos los agentes económicos.

El tercer eje fortalece la política de competencia, ya que se otorgan mayores facultades a la CFC para sancionar prácticas monopólicas.

“Así se da una respuesta a una de las principales deficiencias que tenía la ley hasta ahora y que era, precisamente, que la Comisión Federal de Competencia no tenía capacidad eficaz para hacer valer sus sanciones; es decir, coloquialmente se decía que no tenía dientes”, dijo el presidente Felipe Calderón en la firma del decreto.

Por ejemplo, la CFC podrá aplicar multas hasta por el equivalente al 10 por ciento de los ingresos del agente económico por haber incurrido en una práctica monopólica absoluta, con independencia de la responsabilidad penal en que se incurra, o por el equivalente al 8.0 por ciento de los ingresos en una práctica monopólica relativa.

Asimismo, se sancionará con prisión de tres a 10 años y de mil a tres mil días de multa a quien celebre, ordene o ejecute contratos, convenios o arreglos entre agentes competidores, cuyo objeto sea fijar, elevar, concertar o manipular el precio de venta o compra de bienes o servicios al que son ofrecidos o demandados en los mercados.

La CFC podrá además ordenar la corrección o supresión de la práctica monopólica o concentración de que se trate, y llevar a cabo visitas sorpresa, así como utilizar la fuerza pública, incluso, cuando el presunto infractor se resista a la investigación.

El decreto, que entrará a partir de este martes, aclara que las investigaciones, visitas de verificación, procedimientos y cualquier otro asunto que se encuentren en trámite se llevará a cabo conforme a las disposiciones vigentes al momento de su inicio.

De igual forma, las infracciones y delitos cometidos con anterioridad a la fecha de entrada en vigor del decreto se sancionarán conforme a la legislación vigente al momento de su realización. /gh/m
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No queremos Los Pinos, aspiramos a recuperar el poder: PRI

El secretario de Organización del Partido Revolucionario Institucional (PRI) Ricardo Aguilar Castillo aseguró que el objetivo de la actual dirigencia es trabajar en los procesos electorales que están por realizarse en el país para ganar, porque su regreso a la Presidencia de la República en el 2012 tiene que pasar por recuperar el Distrito Federal, Guanajuato, Michoacán y Jalisco por mencionar algunas entidades. 

Entrevistado en el estudio de "En los Tiempos de la Radio" con Oscar Mario Beteta, el dirigente priista fue claro y contundente al declarar que "el PRI no quiere regresar a Los Pinos, sino recuperar el poder". 

Al referirse al trabajo realizado en estados como el de México, Coahuila y Nayarit, el priista comentó que hasta el momento se tienen amplias expectativas de triunfo, sin embargo se trabajará de cerca con la gente que tiene confianza en el tricolor y para ganarse la de los que no han optado por alguna opción política. 

Dijo que dos factores que han determinado el reposicionamiento de su partido es que mantienen unidad y organización, "esos son factores que hacen que el partido sea invencible; cuando hay organización esto ayuda casi siempre porque cuando perdemos, porque no nos ganan, es por ventilar nuestras diferencias en público, nuestras debilidades y ahora vamos juntos, esa es la condición para ganar elecciones". 

Aguilar Castillo, quien también fuera aspirante a ser el candidato priista a la gubernatura del Estado de México dijo que el tricolor cuenta con propuestas viables para todo el país por lo que –dijo- debemos estar muy pendientes de lo que ocurre en el país y no solo en los estado en donde somos gobierno, en 19 estados. 

En este sentido, el priista fue claro y advirtió que "ganar la Presidencia pasa por recuperar el Distrito Federal, Guanajuato, Jalisco y Michoacán". /gh/m
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Urge CNDH erradicar discriminación en madres trabajadoras

Ciudad de México, Marco Antonio Sánchez, reportero.- Según datos del INEGI, en México existen 11 millones 869 mil 691 madres que trabajan de las cuales el 60% asumen al 100% el sustento de un hogar, sin apoyo de una pareja; es decir, 7 millones 172 mil 690 son las cabezas de un hogar. Así lo dio a conocer la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH).

Mediante un comunicado, este órgano especificó que la mayoría de las madres que trabajan sufren de algún tipo de desigualdad, por lo que externó su preocupación por que este sector de la población sigan siendo víctimas de violencia, desigualdad e injusticia; pese a que se cuenta con un marco jurídico nacional en internacional en este tema.

La CNDH, a través del Programa de Asuntos de la Mujer y de Igualdad entre Hombres y Mujeres, realiza un trabajo conjunto entre autoridades y sociedad civil favor de la mujer que sigue luchando por el derecho a la salud, la educación y el trabajo.

El organismo nacional exhortó en este Día de las Madres a impulsar una revalorización de la mujer que representa un importante porcentaje de la fuerza laboral de nuestro país.

Consideró que es deber de las instituciones públicas y de la sociedad impulsar programas de concientización para erradicar la discriminación en las practicas de contratación, remuneración, movilidad y ascenso. Muy en especial de las madres trabajadoras. /gh/m
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Ebrard figura de izquierda más reconocida por la gente: Tere Vale

La periodista Tere Vale informó que de acuerdo con la encuesta de Ulises Beltrán, el Jefe del Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard se ubica en la primera posición, en segundo lugar, Cuauhtémoc Cárdenas y en tercer lugar Juan Ramón de la Fuente.

Comentó en el programa de Eduardo Ruiz Healy que estos datos fueron arrojados como la figura de Izquierda que la gente reconoce más.

Tere Vale definió a Juan Ramón de la Fuente como un hombre inteligente y de ciencia; además de un político que resolvió problemas muy serios y enfrentó situaciones difíciles como rector de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM).

Por otro lado y de acuerdo con la popularidad del PRI, hace unos días, Enrique Peña Nieto se situaba como el ganador indiscutible, en segundo lugar, Beatriz Paredes y en tercero, Manlio Fabio Beltrones. /gh/m

	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 10/05/11
HORA: 10:56
0
	NOTICIERO: radioformula.com // 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: Online  

GRUPO: Fórmula 


Fidel Herrera podría ser candidato al Senado por PRI de Veracruz

Xalapa Ver. Evelyn Hernández, corresponsal.- El presidente estatal del PRI de Veracruz, Héctor Yunes Landa anunció que el ex gobernador Fidel Herrera Beltrán podría ser candidato al Senado de la República, en las próximas elecciones.

El dirigente priista mencionó que aunque es muy temprano para hablar de candidaturas lo más claro es que el ex gobernador tiene la posibilidad de llegar a una de las dos candidaturas al Senado.

Otros posibles aspirantes es el diputado federal Francisco Yunes Zorrilla, quien tiene el apoyo de la cúpula priista.

Héctor Yunes Landa afirmó que detrás de ellos por los menos hay 16 aspirantes a la candidatura al senado. /gh/m
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