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Carpeta Informativa

Reporte Matutino

Resumen: 
· Primero son los acuerdos, luego el dictamen, por último periodo extraordinario: Ramírez Marín
· Ricardo Monreal exige auditoría en restaurantes en el Congreso

· Comisión de Defensa Nacional avanza en dictaminación de ley de seguridad nacional
· CDD ayuda a mujer que sufrió de violencia en el noviazgo
· Que el INVI transparente sus recursos, exigen diputados

· PRI en San Lázaro exhortó a Congreso de BCS respaldar iniciativa pro-vida

· Senadores de PRI y PRD descartan periodo extraordinario

· Urgen a PGJDF promueva Agencias de Atención en el Metro


	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  17/06/11
HORA: 06:24

0
	NOTICIERO:  Reporte 98.5

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  98.5 FM
GRUPO:  Imagen


Primero son los acuerdos, luego el dictamen, por último periodo extraordinario: Ramírez Marín
Roberto José Pacheco, reportero: La propuesta del presidente Calderón de un periodo extraordinario para aprobar diversas reformas legislativas pendientes radicaliza la confrontación entre las diversas fuerzas políticas en el Congreso de la Unión. El coordinador parlamentario del tricolor en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, desde Washington advirtió tintes mediáticos en el exhorto, más que la búsqueda de consenso. Recordó Rojas Gutiérrez que no puede haber ningún periodo extraordinario si no hay un dictamen que votar, el priísmo se ha pronunciado por escuchar todas las voces, en tanto que el panismo ha interpretado la medida como una estrategia dilatoria.

La Ley de Seguridad Nacional fue postergada primero por el PAN cuando los mandos militares no comparecieron en audiencias públicas y en su lugar fue enviado el coordinador de enlace legislativo de la Secretaría de Gobernación; más aún la dictaminación de este ordenamiento involucra a tres comisiones legislativas, la de Gobernación, Puntos Constitucionales y la de Defensa, la que por cierto, acaba de abrir un micrositio en el portal de la Cámara de Diputados para recibir las propuestas de la sociedad.

Por su parte, la Reforma Política difícilmente podría haberse aprobado pues la minuta enviada por el Senado fue recepcionada en San Lázaro a tan solo unas horas de que concluyera el periodo ordinario de sesiones, hecho que resalta el coordinador parlamentario del PRI. 

Aunado a ello, a la Reforma Política se han aderezado otros espinosos temas, la facultad de Presidente para iniciativas preferentes, la reconducción presupuestal, la facultad que tiene el Presidente para opinar acerca del presupuesto, la reelección, entre otros. El contenido y de alguna manera la suerte de la misma se analiza actualmente en distintos foros.

La Reforma Laboral impulsada por el PRI tampoco pudo concretarse en San Lázaro cuando el mismo tricolor abrió su actualización a la participación social a través de distintos foros públicos.

El panista Gerardo de los Cobos, integrante de la Comisión de Trabajo, a responsabilizado a la bancada priísta de obstaculizar la dictaminación de esta reforma bajo el pretexto de escuchar todas las voces. 

Los legisladores de San Lázaro sin embargo, asumen la responsabilidad del rezago en la designación de los tres consejeros faltantes para la integración del Consejo General de IFE, a este respecto una vez más el PAN acusa al PRI por intentar agandallarse dos de las tres posiciones pendientes, en tanto que el PRI asegura que la elección de los mismos, debe ser producto del más amplio consenso y no del simple mayoriteo partidario.

Al fin y al cabo, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, enfatizó que primero son los acuerdos, luego el dictamen y después le periodo extraordinario y en este momento no hay dictámenes por aprobar.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”A mí me da mucha risa todas estas especulaciones que siempre se hacen, no hay ninguna clase de pactos, el Presidente hace este llamado, tiene facultades para hacerlo de manera formal como lo ha hecho a través de la Comisión Permanente, pero ahora la Junta de Coordinación Política tiene que determinar si efectivamente tiene esas condiciones ara convocar al periodo extraordinario, aquí ustedes son testigos del trabajo de dos comisiones esenciales para estos temas que son Puntos Constitucionales y Gobernación, las dos han establecido calendarios que a mí me parecen más que adecuados para los temas que están resolviendo”. Duración 3´41´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio Uno, en Enfoque, en Canal 2, en Imagen, en Milenio

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 17/ 06/11

HORA: 8:24

O
	NOTICIERO:  Milenio TV 

EMISIÓN: Matutino 

ESTACION: Cable  

GRUPO:  Milenio  


Ricardo Monreal exige auditoría en restaurantes en el Congreso

Conductor: El coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, Ricardo Monreal, exigió una auditoria a los gastos de esa Cámara, esto lo dijo luego de denunciar que si quieren hacer una licitación de dos restaurantes privados, uno para legisladores y otro para trabajadores. 

Ricardo Monreal, Senador del PT: Que quieran concesionar a dos, hacer negocio, puros negocios, quieren concesionar aquí a dos restaurantes, hoy estoy pidiendo información precisa, dos restaurantes de nombre comercial pero como van a consesionarse y a pagarse a cambio de que los senadores, además ni van. Son dos restaurantes, La Mansión y Sanborns y yo estoy pidiendo, si uno es para los trabajadores y otro para senadores, hay es absurdo, es puro negocio, es tracala, es un Senado tracalero. 1’ 08”, Ma.m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 
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0
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Comisión de Defensa Nacional avanza en dictaminación de ley de seguridad nacional
Carlos Puig, conductor: La Comisión de Defensa Nacional se declaró en sesión permanente para avanzar en los trabajos de dictaminación de la ley de seguridad nacional; también aprobó la creación de un grupo que servirá de encale con las otras comisiones que tienen turno en el tema, como son la de Gobernación y la de Derechos Humanos.

Insert Rogelio Cerda:”No veo ningún punto conceptualmente divergentes de las dos comisiones, el punto nuestro es como darle fortaleza a las corporaciones, a las instituciones que están intentando darle seguridad y certeza política a 112 millones de mexicanos, respetando inequívocamente al mismo tiempo del asunto de los derechos humanos”. Duración 45´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 17/06/11
HORA: 08:31
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CDD ayuda a mujer que sufrió de violencia en el noviazgo
Conductora: Bueno este es el tema del que hemos estados platicándoles toda la mañana, se imagina usted por ejemplo que su hija llegará a casa con numerosos golpes luego de ver al novio.

Jorge Zarra, conductor: Pues es el tema que le hemos planteado, nos parece preocupante que queremos compartirlo con usted.

Conductora: Fíjese que según las estadísticas el 76% de los jóvenes de entre 15 y 24 años que están en una relación de pareja han sufrido algún tipo de agresión.
Insert Gretel Rodríguez (víctima de violencia): Tengo mucho miedo por lo que me pueda pasar a mí y lo que le pueda pasar a mí familia”.

Maxi Peláez, reportera: Y como no va atener miedo si las huellas de las violencia de su ex pareja sentimental las lleva marcadas en el rostro y en el cuello.

Insert Gretel Rodríguez: “Yo quería terminar la relación sentimental que tenía con mi entonces novio, Germán Ortega Hernández, él se negó a esto y se abalanzó sobre mí en el sofá y me empezó a cortar la cara, después me cortó el cuello, me cortó la yugular, me cortó el abdomen y se fue corriendo”.

Maxi Peláez: En México según una encuesta del Instituto Mexicano de la Juventud el 76% de los jóvenes de entre 15 y 24 años con relaciones de pareja han sufrido agresiones psicológicas, el 15% ha sido victima de violencia física y el 16% ha vivido al menos una experiencia de ataque sexual.

Gretel sobrevivió a las heridas, pero la justicia le hizo una mala jugada, su agresor está libre.

Insert Gretel Rodríguez:”Empezó todo como tentativa de homicidio calificado y todo iba bien hasta que la juez Elena Georgina Domínguez Zapata, la juez de segundo de lo penal de Mérida, Yucatán; cambió la sentencia a lesiones graves; entonces yo meto una apelación en contra de las reclasificación del delito, pero la juez sentencia antes de que llegue lo que había opinado el tribunal sobre el caso, antes de la resolución ella sentencia a 1 año 8 meses con 25 días cuando esta personas llevaba presa un año 8 meses”.

Maxi Peláez: La falta de justicia en Yucatán la obligó a buscar ayuda, hoy la Cámara de Diputados tomó el asunto en sus manos.

Insert Teresa Inchaustegui:”Estamos pidiéndole al Consejo de la Judicatura que revise la actuación de la jueza y sus criterios para la reclasificación de este delito”.

Maxi Peláez: lo que buscan es evitar que aumenten los casos de impunidad contra las mujeres como el que vive Gretel. Duración 2´35´´, ys/m. 
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López-Dóriga: Falta de reformas, políticos deben anteponer a los ciudadanos 

Joaquín López-Dóriga, comentarista: El presidente Felipe Calderón firmó e hizo público un exhorto al Congreso para que convoque a un periodo extraordinario para sacar adelante nueve puntos, ocho reformas pendientes y el tema de los tres consejeros, pendientes también, del IFE desde noviembre del año pasado.

Uno de los problemas de México es la falta de reformas, porque la política está por encima del interés de todos los mexicanos.

Para los políticos lo único importante son ellos mismos, los políticos, sus temas y sus agendas de poder, después en un último lugar seguimos todos los mexicanos y las necesidades de los mexicanos.

A este exhorto del presidente Calderón a que los legisladores se reúnan en un periodo extraordinario y saquen las reformas y designen a los tres consejeros del IFE. 

Escuché salidas muy poco inteligentes y llenas de lugares comunes de los legisladores, que yo creo que el Presidente los agarró o por lo menos se vieron ellos, fuera de base ante esta solicitud.

Es tiempo de que los políticos se pongan de acuerdo, pero sobre todo es tiempo de que los políticos antepongan el bienestar y la exigencia de los mexicanos a sus agendas personales, políticas de partido y de poder. Es tiempo de que lo hagan porque si siguen en lo suyo, si siguen con esa (inaudible), con negarle la voz y la palabra a los mexicanos, ellos seguirán en el fondo del reconocimiento de todos los mexicanos, como están en este momento debajo –incluso- de la policía que ya es decir. Duración 1’38’’, nbsg/m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo 

FECHA: 17/ 06/11

HORA: 7:23

O
	NOTICIERO:  El Universal.com
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Que el INVI transparente sus recursos, exigen diputados

Redacción: Diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Asamblea Legislativa del DF, exigieron al Instituto de Vivienda del Distrito Federal (INVI) transparencia presupuestal en los recursos asignados para este año.

Leonel Luna y Alicia Virginia Téllez pidieron un informe detallado al director general, José Antonio Revah Lacouture, para que a la brevedad posible entrega la información correspondiente con el presupuesto que le fue asignado a este instituto.

La propuesta de los diputados Ana Estela Aguirre y Juárez, José Arturo López Cándido y Juan Pablo Pérez Mejía, con base en denuncias de organizaciones capitalinas, considera que las construcciones de vivienda adjudicadas al INVI están visiblemente retrasadas y no avanzan con celeridad y puntualidad.

Todo ello propicia que el costo de los materiales de construcción y de la contratación de empresas, aumenta desmedidamente y afectan tanto la entrega de la obra como al presupuesto del instituto, el cual tiene que devengar los gastos del retraso. Ma.m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo
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PRI acusará a 3 secretarios de usar recursos públicos para promocionar imagen

Carmen Aristegui, conductora: El PRI adelanta que acusará a tres secretarios de estado por uso de recursos públicos para promocionar su imagen como precandidatos del PAN a la Presidencia de la República.

Se trata de Ernesto Cordero, de Alonso Lujambio y de Javier Lozano; el de Hacienda, el de Educación y el del Trabajo, quien lo dijo fue Sebastián Lerdo de Tejada, diputado del PRI:

“Yo no estaré en contra de las manifestaciones de libertad de expresión en torno a que digan que quieran ser candidatos de su partido, lo que me parece inadmisible es que distraigan tiempo y dinero de sus dependencias para promover sus imágenes personales”. Duración 42’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en 103.3FM, 96.9FM, 100.1FM
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PRI en San Lázaro exhortó a Congreso de BCS respaldar iniciativa pro-vida

Daniela Peters, co-conductora: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados exhortó al Congreso de Baja California Sur a respaldar la iniciativa ciudadana que busca proteger la vida, desde el inicio de la fecundación hasta la muerte natural. Duración 20’’, nbsg/m. 

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 17/06/11
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PEMEX: En 4 meses, 969 mil 120 barriles de combustible fueron robados 

Carmen Aristegui, conductora: Petróleos Mexicanos dio a conocer el informe titulado Combate al mercado, ilícito de combustibles, en el que señala que en cuatro meses, específicamente en el periodo que comprende de enero a abril de este año, a la paraestatal le fueron sustraídos de forma ilegal la cantidad de 969 mil 120 barriles. 

En sólo cuatro meses estamos hablando del robo, bueno, del robo millonario en contra de la paraestatal más importante del país. Este volumen de combustible resulta 49 por ciento mayor respecto a los sustraído durante el mismo periodo de 2010 e incluso está por arriba de los 793 mil 200 barriles que en promedio se consumen a diario en toda la República Mexicana. 

Así que ahí está la información que da a conocer Petróleos Mexicanos que, por cierto, es un informe que coincide en su publicación con el llamado que hace Felipe Calderón a un periodo extraordinario de sesiones para abordar nueve asuntos que delineó en un discurso pronunciado esta semana, uno de los cuales tiene que ver con la situación precisamente del robo de combustibles de nuestro país. 

Según planteó Calderón en ese discurso el robo de gasolina y de hidrocarburo ha ido en aumento y obviamente esto afecta seriamente las finanzas públicas del país, dijo Calderón. 

Bueno, esta mención que hizo de ese tema ahora viene acompañada con la publicación del informe del que estamos hablando, este informe que dio el director de Pemex, Juan José Suárez Coppel, en una conferencia de prensa conjunta con el secretario de Energía, José Antonio Meade, y bueno, ahí el director de Pemex dice que en lo que va de este 2011 se han detectado 556 tomas clandestinas, mientras en 2010 fueron 710. 

Así que habla de procedimientos cada vez más sofisticados de robo de combustibles, uno de ellos -explicó ayer en su conferencia- tiene que ver con la introducción de mangueras para inyectar agua mientras por otro lado se extraía combustible. ¿Y para qué hacen esto? Bueno, para que los medidores y los mecanismos que existen para identificar donde hay una fuga o un robo de gasolina no se activen porque, claro, se activan cuando se sustrae un líquido, el líquido de la gasolina, pero cuando el líquido de la gasolina se sustrae y se sustituye con agua inyectada entonces el asunto hace mucho más complicado, según se explicaron, hace mucho más complicado detectar dónde están "ordeñando" los ductos, "ordeñando" los tubos para hacer este atraco a la nación. 

Que es un tema que lleva muchos años, hay que decirlo, el robo de combustibles en nuestro país, existe desde hace muchísimo tiempo, y bueno, ahora se colocan ante la opinión pública un conjunto de datos y de información. Es sumamente grave, un volumen demasiado alto para efectos prácticos y bueno, de la mano del llamado de Calderón a que se abra un periodo extraordinario para abordar este tema, el del robo de combustibles, y ocho más de los que ya hablamos ampliamente esta semana. Duración 3’39’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 13, 88.1FM, 88.9FM, 98.5FM

	TEMA: Trabajo Legislativo 
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Senadores de PRI y PRD descartan periodo extraordinario

Pedro Ferriz de Con, conductor: Senadores del PRI y del PRD descartan de plano la celebración de un periodo extraordinario que solo puede convocarse cuando hay dictámenes aprobados además de insistir que el llamado presidencial en este sentido es solamente una distracción dice Pedro Joaquín Coldwell del PRI y Tomas Torres, senador del PRD. 

Pedro Joaquín Coldwell, Senador del PRI: Me parece que es mas la urgencia del Presidente y es de corte o de posicionamiento electoral y de tratar de cambiar la agenda, la discusión de la agenda nacional en los medios despues del fracaso de las autoridades judiciales, de su gobierno o en el caso Hank Rhon. 

Tomas Torres, Senador del PRD: En todo caso la convocatoria nacional esto es política, no habrá periodo extraordinario, por que no hay ni si quiera consensos en el interior de Acción Nacional para ir a un periodo extraordinario debe de irse con una agenda y con dictámenes también hay que decirlo. 

Conductor: Claro y pues si no hacen la agenda y si no se ponen de acuerdo para completar lo que no han hecho pues claro que no hay condiciones y no se dice posecionar mi querido Don Pedro Joaquín Coldwell, se dice posicionar si acaso. 1’ 17”, Ma.m. 

	TEMA: Trabajo Legislativo 
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Publican Ley de Ejecución de Sanciones Penales

Redacción: El Gobierno del Distrito Federal (GDF) publicó hoy la Ley de Ejecución de Sanciones Penales y Reinserción Social para el Distrito Federal. 

La presente ley, que se publica este viernes en la Gaceta Oficial del DF, tiene por objeto regular  el cumplimiento, modificación y duración de las penas y medidas de seguridad impuestas por la autoridad judicial y la organización, administración y operación del Sistema Penitenciario del DF para lograr la reinserción social y procurar que no vuelva a delinquir la persona sentenciada. 

En todo lo previsto por esta ley, se aplicarán supletoriamente el Código Penal para el Distrito Federal y el Código de Procedimientos Penales para el Distrito Federal, siempre que no contravengan los principios que rigen este ordenamiento. Ma.m. 
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Urgen a PGJDF promueva Agencias de Atención en el Metro

Karla Mora, reportera: A fin de que los usuarios del Metro de estaciones denuncien los delitos de los que sean víctimas, Karen Quiroga, diputada del Partido de la Revolución Democrática en la Asamblea Legislativa local, urgió a la Procuraduría General de Justicia del DF promover con campañas informativas el uso de las Agencias en Atención Especializada en Pantitlán, Zarco y Violeta, y Observatorio.

La legisladora del PRD, informó que los delitos que se presentan frecuentemente en las estaciones son acoso sexual, robo, lesiones hasta delincuencia organizada y extorsión.

Sin embargo, muchos de ellos no son denunciados por desidia, temor, negligencia o bien, por desconocimiento de un Ministerio Público cercano a las estaciones del Sistema de Transporte Colectivo Metro, afirmó la legisladora.

A través de un punto de acuerdo, urgió a Miguel Ángel Mancera, titular de la Procuraduría General de Justicia capitalina, y al director del STC Metro, Francisco Bojórquez, para que impulsen una campaña donde se brinde información, orientación y la ubicación de las Agencia de Atención Especializada para atender a los más de cuatro millones de usuarios diarios.

Con la difusión, pretende que las personas también conozcan los centros ubicados en las estaciones Pantitlán, Guerrero y Observatorio, para denunciar la comisión de un delito y se puedan realizar las investigaciones pertinentes. Ma.m. 



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Primero los acuerdos, luego el dictamen y después el periodo extraordinario: Ramírez Marín

· Comisión de Defensa Nacional se declara en sesión permanente

· Crearán comisión para estudiar caso de Jorge Hank Rhon

· Pide PRI comparecencia de Vega Casilla

· Senado quiere concesionar servicio de comedor a La Mansión
· A partir de este año, México festejará el 11 de septiembre

· Urgen al Ejecutivo publicar reforma a Ley Orgánica de PGJDF 

· Diputados piden a PEMEX y PROFECO reforzar vigilancia en gasolineras

· PAN solicitará que la ASF y SAT investiguen a Vicente Chaires

· FCH anuncia inversión de 500 mdd de Mazda

· En riesgo 27 mil empleos, alertan a FCH

· EU y México analizarán lucha antidrogas

· Llama Zambrano a mexiquenses a ejercer voto útil para Encinas en Edomex

17 de junio de 2011
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Primero los acuerdos, luego el dictamen y después el periodo extraordinario: Ramírez Marín

Roberto José Pacheco, reportero: La propuesta del presidente Calderón de un periodo extraordinario, para aprobar diversas reformas legislativas pendientes, radicaliza las confrontación entre las diversas fuerzas políticas en el Congreso de la Unión.

El coordinador parlamentario del tricolor en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, desde Washington, advirtió tintes mediáticos en el exhorto más que la búsqueda de consensos. Recordó Rojas Gutiérrez que no puede haber ningún periodo extraordinario si no hay un dictamen que votar.

El priismo se ha pronunciado por escuchar todas las voces, en tanto que el panismo ha interpretado la medida como una estrategia dilatoria.

La Ley de Seguridad Nacional fue postergada primero por el PAN, cuando los mandos militares no comparecieron en audiencias públicas y en su lugar fue enviado el coordinador de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación. Más aún, la dictaminación de ese ordenamiento involucra a tres comisiones legislativas, la de Gobernación, Puntos Constitucionales y la de Defensa, la que acaba de abrir un micrositio en el portal de la Cámara de Diputados para recibir las propuestas de la sociedad.

Por su parte, la Reforma Política difícilmente podría haberse aprobado, pues la minuta enviada por el Senado fue recepcionada en San Lázaro a unas horas de que concluyera el periodo ordinario de sesiones, hecho que resalta el coordinador parlamentario del PRI. Aunado a ello, a la Reforma Política se han aderezado otros espinosos temas: la facultad del Presidente para iniciativas preferentes, la reconducción presupuestal, la facultad que tiene el Presidente para opinar en torno del Presupuesto, la reelección, entre otros. El contenido y de alguna manera la suerte de la misma se analiza actualmente en distintos foros.

La Reforma Laboral, impulsada por el PRI tampoco pudo concretarse en San Lázaro, cuando el mismo tricolor abrió su actualización a la participación social a través de distintos foros públicos.

El panista Gerardo de los Cobos, integrante de la Comisión de Trabajo, ha responsabilizado a la bancada priísta de obstaculizar la dictaminación de esta reforma bajo el pretexto de escuchar todas las voces.

Los legisladores de San Lázaro, sin embargo, asumen la responsabilidad del rezago en la designación de los tres consejeros faltantes.

A ese respecto, una vez más el PAN acusa al PRI por intentar agandallarse dos de las tres posiciones pendientes; en tanto que el PRI asegura que la elección de los mismos debe ser producto del más amplio consenso y no del simple mayoriteo partidario.

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, enfatizó que primero son los acuerdos, luego el dictamen y después el periodo extraordinario. En este momento no hay dictámenes por aprobar.

Jorge Carlos Ramírez Marín: “No hay ninguna clase de pacto. El Presidente hace este llamado, tiene facultades para hacerlo de manera formal como lo ha hecho, a través de la Comisión Permanente. Pero ahora la Junta de Coordinación Política tiene que determinar que efectivamente tiene esas condiciones para convocar al periodo extraordinario.”

“Aquí, ustedes son testigos del trabajo de dos comisiones esenciales para estos temas, que son Puntos Constitucionales y Gobernación. Las dos han establecido calendarios, que a mí me parecen más que adecuados para los temas que están resolviendo.” Duración: 03’30”, masn/m
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Comisión de Defensa Nacional se declara en sesión permanente

Omar Aguilar, reportero: La Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados se declaró en sesión permanente, con el propósito de avanzar de manera rápida en los trabajos de dictaminación de la Ley de Seguridad Nacional, además aprobó la creación de un grupo que servirá de enlace con otras comisiones que tienen turno en el tema, como son las de Gobernación y Derechos Humanos.

El presidente de la comisión, Rogelio Cerda, del grupo parlamentario del PRI, explicó que el objetivo del grupo será rebotar la información entre las tres comisiones, con el fin de que cuando se llegue el turno de votar esta Ley de Seguridad Nacional, pues no existan diferendos.

No creo, dijo, que existan divergencias entre esta comisión y las de Gobernación, que preside el panista Javier Corral, y también con la de Derechos Humanos. Señala que las diferencias que tendrán serán mínimas.

Asimismo, la comisión presentó un micrositio en el portal de la Cámara de Diputados, en el que la ciudadanía podrá dejar comentarios sobre la Ley de Seguridad Nacional.

El grupo de trabajo quedó integrado por los diputados Luis Alejandro Guevara Cobos y Luis Carlos Campos, del PRI; Lorena Corona Valdés y Pablo Escudero, del Partido Verde, y Adriana Fuentes Cortés, del Grupo Parlamentario de Acción Nacional, quienes tienen la responsabilidad de acelerar los trabajos para dictaminar lo más pronto posible esta Ley de Seguridad Nacional. Duración: 01’25”, masn/m
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Crearán comisión para estudiar caso de Jorge Hank Rhon
Tania Díaz, conductora: La Primera Comisión de la Permanente analiza la posibilidad de crear una comisión plural de trabajo para darle seguimiento al caso de Jorge Hank Rhon y la forma tan lamentable en que ocurrió su detención.

Según la petición que analiza dicha instancia presentado por el líder de los senadores del PT, Ricardo Monreal, el objetivo de la comisión sería dar aseo, certeza, limpieza, transparencia y legitimidad a este asunto.

Al respecto Monreal aclaró que su intención no es juzgar como culpable o inocente a Hank Rhon, de quien dijo es poco claro su enriquecimiento y se sospecha de posibles nexos con las organizaciones de traficantes de drogas como la de los hermanos Arellano Félix. Duración 48’’, nbsg/m. 
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Pide PRI comparecencia de Vega Casilla

Édgar Amigón, reportero: El PRI pidió la comparecencia del Secretario de la Función Pública, Salvador Vega Casillas, para que explique las irregularidades cometidas durante su administración, entre ellas la transferencia de recursos por más de 3 mil millones de pesos al Fideicomiso Bicentenario.

“Es inaudito que la dependencia federal encargada de la evaluación y control del gasto del poder Ejecutivo, es la que de manera inconcebible incurra en una serie de acciones ilegales, haciendo movimientos de fondos públicos, sin que tener facultades expresas para ello”, expresó el diputado Santiago, César Augusto

Añadió que de acuerdo con la información disponible, el funcionario ha solapado el controvertido ejercicio del gasto en el fideicomiso del Bicentenario y ha mostrado señalada ineficacia en la tramitación de los más de 400 asuntos que la Auditoria Superior de la Federación ha puesto a su consideración para su investigación y fincamiento de las responsabilidades que correspondan.

César Augusto Santiago manifestó que no es un asunto menor, porque los movimientos de fondos públicos para financiar soterradamente al Fideicomiso del Bicentenario, deben ser investigados, y destacó que el fondo total del dinero transferido asciende a más de 3,500 millones de pesos.

Indicó que al estar de por medio de la Secretaria de la Función Pública, el tema es doblemente delicado, porque afecta los fondos públicos y trastoca la esencia de su razón de ser, al convertirse en un simple transmisor de recursos ajenos al presupuesto y con mecanismos y procedimientos no del todo claros.

Asimismo, informó el diputado del PRI, en el informe ejecutivo referente al Resultado de la Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2009 se destaca como relevante el señalamiento de que subsisten irregularidades detectadas por la Auditoría Superior de la Federación en 2008 en cuanto al funcionamiento del Fideicomiso del Bicentenario, y en el que sobresale la opacidad en los procedimientos de adjudicación, ya que nuevamente se contrató al Sistema de Agencias Turísticas TURISSSTE para realizar servicios por 473.2 millones de pesos.

A su vez, prosiguió, este organismo subcontrató el cien por ciento de los servicios con otras empresas, como la que llevó a cabo diversos eventos por 580 millones de pesos, sin que se hayan acreditado adecuadamente los criterios en los que se fundamentó y justificó el ejercicio de ese tipo de adjudicación, en contravención al mandato constitucional.

El informe señala que las erogaciones efectuadas en 2009, por 155.4 millones, correspondientes a los festejos de los aniversarios de la Independencia y de la Revolución Mexicana, no se justifican, ya que el objeto del fideicomiso corresponde a las conmemoraciones del año 2010.

Planteó que durante los ejercicios correspondientes a 2007, 2008 y 2009, el presupuesto original de dicha Secretaría tuvo ampliaciones netas por un total de 694.5 millones, 968.3 millones y 1,154.2 millones de pesos, de las cuales un monto de 591.6 millones, 1,000.0 millones y 1,080.0 millones de pesos, que representan el 85.2, 103.3 y 93.6 % de dichas ampliaciones, fueron transferidas al Fideicomiso Bicentenario.

Precisó que se tiene conocimiento que en el ejercicio 2010, las ampliaciones netas de esa Secretaría fueron de 1,215.3 millones de pesos, de los cuales 913 millones de pesos, equivalentes al 75 por ciento de las ampliaciones, fueron transferidos al citado fideicomiso, lo que significa que el monto total de recursos que la Secretaría de la Función Pública trasferido al Fideicomiso del Bicentenario, asciende a 3,584.6 millones de pesos.

Asimismo, refirió que el monumento conmemorativo del Bicentenario ha sido desde su convocatoria motivo de una gran controversia, y recordó que la convocatoria publicada señalaba la posibilidad para realizar un “Arco del Bicentenario”.

El proyecto ganador, prosiguió, constituye una Estela, sin embargo, en el proceso de su construcción se han registrado innumerables contratiempos, errores, problemas de diseño y hasta en la ubicación del mismo. Es evidente que las irregularidades detectadas y no corregidas en ejercicios subsecuentes, evidencian un esquema de manejo de los recursos públicos que soslaya la obligación fundamental del Poder Ejecutivo Federal para sujetar el ejercicio del gasto público al presupuesto aprobado por el Congreso.

Finalmente, César Augusto Santiago señaló que otra vertiente de grave preocupación es el tratamiento que la dependencia le ha dado a las promociones de responsabilidad administrativa, que derivan del resultado de las diversas revisiones de las cuentas públicas efectuadas por la Auditoría Superior de la Federación. Duración: 0,dlp/m.
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Senado quiere concesionar servicio de comedor a La Mansión
Senadores del Partido del Trabajo denunciaron que existe la intención de concesionar el servicio de comedor en su nueva sede a dos restaurantes, los cuales serían La Mansión, de alto nivel adquisitivo y un Sanborns, para los alimentos de los trabajadores.

De acuerdo con el petista, Ricardo Monreal, la Cámara Alta, lanzará una convocatoria en los próximos días para que sea La Mansión, a través de un proceso de licitación, a la que se le adjudique la concesión de uno de los comedores que se van a montar en la nueva sede de Reforma.

Además, dijo, según trabajadores del área de cocina, entre el chef y meseros, comentaron que se ha previsto también que la cadena de restaurantes Sanborns, administre el otro comedor que daría servicio a los empleados de la cámara.

"Yo les voy a plantear en alguno de los restaurantes que se quieren concesionar, por cierto, estoy solicitando información, es negocios, puros negocios (…) uno es para los trabajadores y otro para los senadores, es absurdo, puro negocio tracal, tracalero, nosotros no estamos de acuerdo y estoy pidiendo información de las serían las condiciones de la concesión", indicó el senador.

Asimismo, el petista, también dio a conocer que pedirá que el Senado contrate una auditoría externa para aclarar si el mobiliario y el piso con que se equipó a la nueva sede, no se compró con sobreprecio.

Con información de Sara Pablo. ys/m. 
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A partir de este año, México festejará el 11 de septiembre

Redacción: Para Estados Unidos, el 11 de septiembre es una fecha que desde 2001 significa unidad y el trágico recuerdo de los ataques terroristas comandados por Osama Bin Laden.
En Chile, la efeméride conmemora el golpe de estado de 1973, cuando el gobierno de Salvador Allende fue derrocado por las Fuerzas Armadas y de Orden, comandadas por Augusto Pinochet.
Pero en México, y según los diputados que aprobaron el decreto publicado hoy en el Diario Oficial, "pocos recuerdan que en 1829, las calles del centro histórico de la ciudad y puerto de Tampico, fueron el escenario de una batalla cruenta donde el pueblo y Ejército Mexicano combatieron con valor y heroísmo al ejército español, marcando con su sangre la Plaza de la Libertad, pocos recuerdan a los hombres y mujeres que dieron su vida, defendiendo la incipiente patria".

Mediante el decreto, se reforma el artículo 18 de la Ley sobre el Escudo, La Bandera y El Himno Nacional, y cada 11 de Septiembre se celebrará la victoria en Tampico.

La gesta inició desde el 27 de julio 1829, cuando las tropas comandadas por el Brigadier Isidro Barradas desembarcaron en Punta de Jerez, al sur de Tampico y el 31 de julio tuvieron la primera batalla con las fuerzas mexicanas. Duración: 0, dlp/m.
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Urgen al Ejecutivo publicar reforma a Ley Orgánica de PGJDF 

Notimex: La asambleísta del PRD, Maricela Contreras, exhortó al presidente Felipe Calderón a publicar las reformas a la Ley Orgánica de la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF), para reforzar el combate al narcomenudeo, el cual “ha crecido aceleradamente”.

La legisladora perredista, menciono que hay datos de que aproximadamente 85 mil personas se dedican a la venta de drogas al menudeo en la capital del país, por lo cual es importante avanzar en la lucha contra este ilícito.

La presidenta de la Comisión de Salud y Asistencia Social de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), mencionó que la próxima semana presentará ante la Diputación Permanente, un punto de acuerdo para exhortar al titular del Ejecutivo federal a publicar las reformas aprobadas en el Congreso de la Unión.

Agregó que con dichas modificaciones legales, se le dan facultades a una instancia de la ciudad de México para poder actuar en materia de narcomenudeo, y la Federación está obligada a destinar recursos para la instalación de 22 juzgados especiales y Centros de Operación Estratégica para su combate.

Mencionó que ya existe un convenio de colaboración entre la Procuraduría General de la República (PGR) y la PGJDF con el fin de establecer los mecanismos de coordinación para la creación y funcionamiento de los centros de Operación Estratégica en las 16 delegaciones del Distrito Federal.

Dichos centros, detalló, sustituirán a las Unidades Mixtas de Atención al Narcomenudeo (UMAN), como parte del rediseño de una nueva política en la materia y en un ánimo de colaboración con las autoridades federales.

Sin embargo, insistió que hacen falta los recursos para su operación, por lo que urgió a considerarlos dentro del próximo Presupuesto de Egresos de la Federación y también en el presupuesto del gobierno capitalino. Duración: 0, dlp/m.
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Diputados piden a PEMEX y PROFECO reforzar vigilancia en gasolineras

Joaquín López Dóriga, conductor: Y mire en este tema que nos afecta a todos los mexicanos que es el robo de combustible, sobre todo lo que nos roban en las gasolineras con los litros que venden, que jamás son un litro. 

Los diputados dicen pues que se endurezcan las normas y ¿por qué no lo hacen ustedes que son los diputados?, Maru Rojas:

Maru Rojas, reportera: Luego de que en la Cámara de Diputados se recibió un oficio en el que Petróleos Mexicanos informa que durante junio está replanteando la estrategia para el combate del mercado ilícito de combustibles con la colaboración de la UNAM, Instituto Politécnico e Instituto Mexicano del Petróleo para detectar y ubicar tomas clandestinas, los diputados federales piden reforzar los mecanismos de vigilancia a PROFECO y a PEMEX en todas las gasolineras que venden combustible adulterado para que se coordinen también las estrategias de supervisión y se incrementen las sanciones. Duración 49’’, nbsg/m. 
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PAN solicitará que la ASF y SAT investiguen a Vicente Chaires

Miguel Luna, reportero: El Partido Acción Nacional solicitará que la Auditoría Superior de la Federación y el SAT investiguen el presunto enriquecimiento ilícito del actual coordinador administrativo del PRI, Vicente Chaires.

Legisladores del PAN presentarán un punto de acuerdo ante la Comisión Permanente, para que sean auditados los recursos que ejerció como colaborador de Humberto Moreira en el gobierno de Coahuila.

La senadora de Acción Nacional, Judith Díaz Delgado, señaló que resulta inadmisible que un burócrata como Vicente Chaires se haya convertido de la noche a la mañana en un exitoso empresario inmobiliario y de las telecomunicaciones. Añadió que durante toda su vida profesional ha recibido salarios modestos y ahora resulta que vive con lujos y opulencia.

La legisladora panista dijo que la auditoría que se debe practicar al gobierno de Humberto Moreira en Coahuila, tiene que estar enfocada principalmente a la Secretaría de Operación y Administración del estado que estaba a cargo de Vicente Chaires.

Precisó que entre las propiedades de este exitoso burócrata destacan un canal de televisión y cuatro radiodifusoras, así como una empresa inmobiliaria en Texas, lugar donde, por cierto, adquirió una residencia valuada en 860 mil dólares. Por ello está pidiendo que el SAT y la Auditoría Superior de la Federación intervengan en este asunto. Duración: 01’30”, masn/m
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FCH anuncia inversión de 500 mdd de Mazda

Jorge Ramos, reportero: El presidente Felipe Calderón encabezó en Los Pinos el anuncio de inversión de la empresa automotriz Mazda, de 500 millones de dólares y que generará tres mil empleos directos en Guanajuato. 
"Con este anuncio de inversión, Mazda y Sumitomo refrendan su confianza en el país. Esas empresas refrendan su confianza en un proyecto de transformación en el que estamos involucrados los mexicanos para convertir a México en un país más fuerte, prospero y poderoso. Esta inversión es prueba de que en México la industria automotriz tiene puesto el acelerador a fondo y estamos dando grandes pasos para consolidarnos como potencia exportadora", dijo Calderón en la ceremonia celebrada en el salón Adolfo López Mateos. 
El mandatario informó que la industria automotriz ha invertido en los últimos años diez mil millones de dólares. 
Aseguró que México es el noveno fabricante de vehículos a nivel mundial y la sexta potencia exportadora en este renglón. Ma.m. 
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En riesgo 27 mil empleos, alertan a FCH

Jorge Ramos, reportero: El Consejo Nacional de la Industria Maquiladora y Manufacturera y de Exportación alertó esta mañana al presidente Felipe Calderón que está en riesgo la creación de 27 mil empleos en el sector, de no actuar el Gobierno federal. 
"Se nos ha atorado la carreta con la Secretaría de Hacienda", expuso Luis Alonso Aguirre Lang, presidente del Consejo, quien junto con decenas de empresarios e inversionistas desayunaron en la residencia oficial de Los Pinos con el mandatario. 
Estuvo presente el secretario del Trabajo, Javier Lozano, pero no el de Hacienda, Ernesto Cordero, aunque la petición central del Consejo es la ampliación de beneficios en materia de impuestos. 
En entrevista, al término del encuentro, Aguirre Lang dijo que plantearon a Calderón "cuáles son los obstáculos o las piedritas que estamos encontrando en los equipos de trabajo para que nos ayude a dar un jaloncito ahí". 
-¿Cuál es la preocupación principal? 
-Tenemos el tema del IETU que, a pesar de que hemos tenido reuniones desde el 28 de enero pasado con las diferentes áreas de la Subsecretaría de Ingresos de Hacienda, ahí se nos ha venido atorando un poco la carreta... 
-¿En qué consiste el problema? 
-Es un proceso de análisis que está haciendo las unidades de prácticas políticas y de impuestos y lo que pedimos es: pongamos un poquito de acelerador ya, porque estamos llegando a la mitad del año y necesitamos tener respuesta y mayor certeza fiscal a este tema. Sabemos que no nos van a dejar colgados de la brocha, el Presidente sabe del peso específico, tan importante y la contribución al país y casi dos millones de familias en México de manera directa. 
Aguirre Lang aseveró: "Necesitamos agilizar la respuesta y el posicionamiento para seguir generando más inversiones y llegar a la meta de empleo". 
Los maquiladores solicitaron "modificar el transitorio del decreto del IETU e ISR que establece beneficios fiscales para las empresas maquiladoras limitados al 31 de diciembre de 2011. 
"Como sabemos que en septiembre inicia el periodo de análisis del paquete económico es evidente que el IETU e ISR van a continuar igual el próximo año, entonces pedimos quitar el candado para que el actual esquema que tenemos tributando desde 2007 continúe hasta una nueva definición de la Cámara de Diputados". 


-¿Qué pasaría si no se actúa así? 

-El riesgo, lo que nos preocuparía es que no podríamos estar alcanzado la generación de empleos que tenemos proyectada ni las inversiones para expansión y plantas nuevas productivas en México, explicó. Si hay generación de empleo hay menos inseguridad, aseguró Luis Alonso Aguirre Lang en entrevista. 

-¿Con su plan cuántos empleos se crean y si no se hace qué está en riesgo? 

-100 mil empleos... 

-¿Esta cifra disminuiría?

- Sí, al no tener este esquema fiscal, porque nosotros manufacturamos productos que compiten en el mercado mundial, entonces cualquier incremento, nosotros tenemos márgenes de utilidad de centavos porque se le apuesta al volumen, por lo que cualquier desajuste en el cuadro de costos repercute en el precio de venta internacional. Por eso pedimos el mismo concepto de tributación al de otros países... 

-¿Cuántos empleos se dejarían de generar? 

-En este primer trimestre se han generado 27 mil a 28 mil empleos... 

-¿Son esos los que están en riesgo? 

-Exactamente, afirmó. Ma.m. 
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ALDF aprobó reformas a Ley de Extinción de Dominio

Francisco Zea, conductor: La Comisión de Administración y Procuración de Justicia en la Asamblea Legislativa aprobó reformas a la Ley de Extinción de Dominio con la finalidad de incluir el delito de narco menudeo.

El dictamen que debe de ser ratificado por la Asamblea avala que se incauten los bienes inmuebles de los narcomenudistas. Duración 15’’, nbsg/m. 
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EU y México analizarán lucha antidrogas

Washingtón, AP: El director estadounidense para el control de narcóticos Gil Kerlikowske anunció este viernes que asistirá el 22 de junio a una conferencia binacional sobre la reducción en el consumo de drogas. 

Kerlikowske dijo en conferencia de prensa que la reunión está organizada por la primera dama mexicana Margarita Zavala. 

"Es importante porque las personas ven a la Iniciativa Mérida como sinónimo de tecnología y equipos, pero también incluye la prevención y el tratamiento", dijo. 

El funcionario se refería a la asistencia por mil 400 millones de dólares que Estados Unidos brinda a México para combatir el crimen organizado. 

Agregó que a la reunión, prevista en la capital mexicana en esta segunda edición tras un primer encuentro en Washington en el 2010, lo acompañará el subsecretario de estado para el control del narcotráfico internacional, William Brownfield.  Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard propone incrementar 3% el presupuesto de estados

Lidia Arista, reportera: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, propondrá a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) que se amplíe 3 por ciento, es decir, del 20 al 23 por ciento, los ingresos que se le destina a cada estado de la República para que se aplique en educación, empleo y salud.

Luego de encabezar la reunión de Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), el mandatario señaló que éste aumento representaría 55 millones de pesos, cifra que sería repartida en las 32 entidades federativas.

“Es un aumento del 3 por ciento, pasar de 20 a 23 por ciento, será de una gran efecto en el país para mantener los servicios educativos, salud y empleo”, comentó.

Explicó que actualmente se rige con un acuerdo firmado en el 2008, con el que hay una inequitativa distribución de los recursos, en la que algunas entidades se han visto beneficiadas, como es el Estado de México y otras perjudicadas, como el Distrito Federal.

Adelantó que la propuesta, a la que calificó como oportuna y sensata, será presentada ante la dependencia federal en los próximos días. Duración: 0, dlp/m.
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Ebrard se reúne con gobernadores por operativo de seguridad

Lidia Arista, reportera: El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, encabeza la reunión de Conferencia Nacional de Gobernadores en un hotel ubicado en Paseo de la Reforma, donde se tratan diversos puntos del operativo de seguridad Conago-

Desde las 11:00 horas, comenzó el arribo de diversos gobernadores, entre ellos Enrique Peña Nieto, titular del Estado de México; Mario López Valdez, de Sinaloa; Fernando Ortega, de Campeche, entre otros.
En la reunión privada se abordan temas que competen a la Conferencia Nacional de Gobernadores, entre estos definir si se poner en marcha el operativo Conago de manera  permanente y los avances del mismo.
Al término de la reunión, el mandatario local y los gobernadores brindarán una conferencia de prensa para detallar los acuerdos de la reunión. Ma.m. 
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Se desploma helicóptero militar en Oaxaca

Olga Rosario, reportera: Un helicóptero BELL 212 de la Secretaría de la Defensa Nacional (Sedena) se desplomó este viernes en las inmediaciones de la Base Militar No. 15, ubicada en la localidad de San Juan Bautista La Raya, con un saldo preliminar de dos personas lesionadas. 
El accidente se registró alrededor de las 10:00 horas cuando la aeronave había despegado de la referida base aérea y, al parecer por una falla mecánica, se desplomó. 
El piloto y el copiloto resultaron lesionados, por lo que fueron trasladados al Hospital Militar de la ciudad de Oaxaca. 
Hasta el momento las autoridades militares no han dado detalles del percance. 
La Base Militar No. 15 se ubica en San Juan Bautista la Raya, en el municipio de Santa Cruz Xoxocotlán, en una zona aledaña al Aeropuerto Internacional Benito Juárez, a unos 15 kilómetros al sur de la ciudad de Oaxaca. Ma.m.
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Priístas necios que acusáis al PAN sin razón: Lujambio

Lilia Saúl Rodríguez, reportera: Alonso Lujambio Irazábal y Javier Lozano, aspirantes del PAN a la Presidencia de la República, se postraron frente a sus militantes para venderse como la mejor apuesta de su partido, el PAN, para ungirse como el candidato que habrá de refrendar la silla presidencial. 
Cada quien a su estilo arengó a la militancia panista del Distrito Federal para robar atenciones y conquistar simpatías. Lujambio y Lozano comenzaron una lucha abierta, con frases, cifras y poses para sumar adeptos a sus causas. 
La noche del jueves ambos miembros del gabinete presidencial delinearon ante militantes activos y adherentes de su partido en el Distrito Federal, las líneas de acción a seguir para ganar las elecciones de 2012, entre las que destacaron difundir los logros de una década obtenidos por el actual Gobierno federal y recordar el pasado priísta en el que hubo crisis económicas. 
Ante decenas de militantes panistas, Lujambio incluso parafraseó a Sor Juana Inés de la Cruz pero cambiando el contenido de uno de sus memorables poemas: "Priístas necios que acusáis al PAN sin razón, sin saber que sois la ocasión de lo mismo que acusáis". 
Ambos secretarios de Estado aseguraron que deben estar unidos para evitar perder las elecciones en el 2012. 
El encuentro arrancó después de las 19:00 horas a la sede del PAN-DF, y ahí ambos funcionarios aceptaron que buscan la candidatura panista rumbo a las elecciones presidenciales de 2012. 
En el evento, denominado "Sinergia. Rumbo a las elecciones 2012", los panistas presentaron sus ideas ante un público nutrido de funcionarios públicos del Gobierno federal y local así como legisladores. Y aunque no asistió Ernesto Cordero, secretario de Hacienda, fue el más mencionado fuera de las instalaciones panistas, así como entre los asistentes. 
Lujambio Irazábal, secretario de Educación Pública, criticó los dichos de Humberto Moreira, dirigente nacional del PRI, al considerar que éste no está enterado de lo que sucede en el país. 
Lujambio señaló las cifras de los logros que en una década su partido logró avanzar en políticas públicas de salud, vivienda y educación. 
De este último punto explicó lo siguiente: "Nosotros llevamos al 100% la cultura educativa básica, pero en educación media superior el PRI cubrió el 47% y nosotros más del 60%. Ellos (el PRI) construyeron en la última década 865 preparatorias. Nosotros mil 684. ¡Ya estuvo bueno de que mientan! Moreira no comprende pese a que es maestro. La educación superior tenía el 19% de cobertura antes del 2000 y hoy es el del 30.1%", explicó el panista. 
Y al mencionar el índice inflacionario, Lujambio aseguró que el PRI alcanzó la cifra de 400% mientras que ellos en 10 años la han mantenido en menos del 50%. "¡Quiúbole! ¿Quién gobierna bien?", expresó mientras recibía aplausos de sus compañeros de partido. Al concluir fue ovacionado por los asistentes. Lujambio pidió a los panistas "no equivocarse" y apoyar al presidente Felipe Calderón. 
El secretario de Educación Pública afirmó que él sí aspira a la Presidencia de la República. "Yo aspiro, sí, aspiro a convencer al panismo nacional frente al argumento. A ese más de un millón 700 mil panistas". 
Y al criticar a sus posibles contrincantes, Lujambio lanzó: "Yo me pregunto si esto puede ser logrado con un liderazgo mediático -en referencia al priísta Enrique Peña Nieto- o a un liderazgo mesiánico -en referencia a Andrés Manuel López Obrador- ¿Quién? ¿Qué partido es capaz de abanderar al 2012 a partir del avance del PAN?, lanzó". 

  

LLAMADO A LA UNIDAD 

  

Por su parte, Javier Lozano, secretario del Trabajo pidió a los panistas unirse en torno al presidente Felipe Calderón y apoyar a sus liderazgos. 
En su participación, Lozano hizo énfasis en que el panista triunfador de la candidatura la ganará "por capacidad y porque sabemos gobernar" y no porque tuvieran una "cara bonita". Acto seguido, la cámara del PAN-DF enfocó a Alonso Lujambio quien mostró una cara sonriente. 
En un tono un tanto crítico hacia Lujambio -pues en el evento lanzó sus críticas al PRI-, Lozano pidió hablar del partido y de lo que se debe hacer para ganar, no a perder tiempo en críticas a la oposición. 
Dijo que se debe evitar un partido dividido. "Un partido dividido es un partido perdedor y me temo que lo que veo en muchas plazas es la división. Necesitamos unidad, disciplina y generosidad", dijo Javier Lozano, quien al mismo tiempo dijo que no debe existir confusión por la "obsesión desmedida o personal" de llegar a obtener una candidatura. 
"Basta de proyectos personalísimos" y en otra frase dijo: "O escogemos bien (al candidato panista) o ni siquiera ganamos y nos mandan al tercer lugar, así que mucho ojo". 
Al evento panista llegó también la esposa del presidente Calderón, Margarita Zavala. 
Al término del evento los aspirantes compartieron un coctail con los asistentes y entre los más solicitados para la toma de fotografías fue Alonso Lujambio. 

  
APOYOS A CORDERO 

  

Aunque no estuvo presente, Ernesto Cordero, secretario de Hacienda, fue el más ovacionado al menos por militantes panistas que se apostaron desde antes de las seis de la tarde en las calles de Durango, Frontera y Morelia, para apoyar con porras al panista. 
"¡Se ve! ¡Se siente! ¡Cordero está presente!", gritaban panistas con trompetas, banderas y mantas en apoyo a Cordero. Incluso varios de los funcionarios formados en la fila afirmaron simpatizar con Ernesto Cordero aunque al evento organizado por el PAN-DF no asistiera éste. 
Ayer por la tarde, varios panistas también se reunieron durante una comida para evaluar la posibilidad de manifestar su apoyo directo al secretario de Desarrollo Social, Heriberto Félix. 
En la comida celebrada en un hotel de Polanco se convocaron ex candidatos del PAN perdedores en las contiendas electorales pasadas, entre ellas Xóchitl Gálvez, así como funcionarios de la dependencia que encabeza Heriberto Félix. 
Sin embargo, Xóchitl Gálvez aclaró que a la comida que ella asistió solamente se habló del clima interno entre panistas y que era positivo que se dieran estas discusiones. 
"La única consistencia entre todos los presentes era que a todos nos tocó combatir a sistemas caciquiles y obviamente salió a relucir el tema de la SEDESOL, de todas nuestras aventuras, nomás eso fue, una comida de amigos, nunca me propusieron nada ni me dijeron nada", precisó. Ma.m.
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Llama Zambrano a mexiquenses a ejercer voto útil para Encinas en Edomex

Toluca, Méx, Israel Dávila y René Ramón Alvarado, reporteros: A dos semanas de que se realice la jornada electoral del 3 de julio, el presidente nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) Jesús Zambrano llamó hoy a los mexiquenses a ejercer el voto útil en los comicios del estado de México para lograr la alternancia en la entidad e instalar un verdadero gobierno democrático y cercano a la gente.

El líder perredista, quien acompañó a Alejandro Encinas, candidato de la coalición de izquierda Unidos Podemos Más al gobierno del estado de México, a un encuentro con empresarios, indicó que el abanderado panista prácticamente no tiene posibilidades de triunfo, por lo que llamó a los simpatizantes del blanquiazul y a los que aun no han definido su sufragio, a no desperdiciar su voto.

“Es muy importante que la sociedad mexiquenses, aquellos que quieren un cambio, que valoran la conveniencia de que su voto no se desperdicie, de que estemos en la posibilidad de que el candidato que realmente puede concitar un voto masivo y con posibilidades de cambio es por él por quien debe venir a inclinarse, más allá de las simpatías o las filias partidistas”, dijo.

“Es importante que quienes tradicionalmente o al principio de la campaña pensaban votar por el PAN, valoren y consideren con mucha responsabilidad, pensando por la necesidad de un cambio en el estado de México, que voten por Alejandro Encinas”, recalcó.

Cuestionado sobre si bucarán la declinación del panista en favor de Encinas en los próximos días, Zambrano respondió que esa decisión compete únicamente al PAN y a su candidato, aunque admitió que difícilmente se pueda presentar. Duración: 0, dlp/m.
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Prioridades nacionales por encima de asuntos electorales del 2012: Navarrete Prida

Miguel Luna, reportero: Desconocen senadores y diputados al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, como un interlocutor válido para negociar el Presupuesto del 2012.

Legisladores del PRI, PRD y PT consideran que ante sus aspiraciones presidenciales este funcionario está descartado para cabildear con el Congreso el paquete económico del próximo año.

El coordinador del Partido del Trabajo en el Senado, Ricardo Monreal, dijo que no es correcto que Ernesto Cordero tenga una doble posición, la de Secretario de Hacienda y la de precandidato del PAN. Indicó que mejor se dedique a la política y que renuncie a su cargo.

Por su parte, el presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, Alfonso Navarrete Prida, advirtió que si el secretario Cordero intenta manipular el paquete presupuestal con fines electorales dificultará las negociaciones y pondrá al país en riesgo de gobernabilidad.

Alfonso Navarrete: “Si pretende especularse con una propuesta de Proyecto de Presupuesto de Egresos para buscar ventaja político-electoral, va a meter en un gran lío al gobierno de México y en un gran lío a la gobernabilidad democrática del país. Nosotros en el PRI, lo manifiesto con toda claridad, queremos tener un buen Presupuesto para el 2012, queremos que las prioridades nacionales estén por encima de los asuntos electorales del 2012, sobre todo favoreciendo a los sectores que más lo merecen.”

Reportero: Incluso, el diputado del PAN y presidente de la Comisión de Hacienda, Mario Alberto Becerra, consideró que si Ernesto Cordero inicia la negociación del paquete económico del 2012, no podrá renunciar a su cargo hasta que éste haya sido aprobado.

El proceso electoral arranca en octubre por lo que se encimarían sus aspiraciones políticas con su responsabilidad como encargado de las finanzas públicas del país. Duración: 02’10”, masn/m
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Se aleja posibilidad de convocar un periodo extraordinario

Francisco Cárdenas Cruz, comentarista: La posibilidad de que la Comisión Permanente del Congreso de la Unión convoque a un periodo extraordinario de sesiones, como lo ha solicitado el presidente Calderón, se aleja.

La reunión de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, que preside la panista Josefina Vázquez Mota, acordada para el próximo lunes, se pospuso hasta el martes 28 de este mes. La razón, problemas de agenda de la también coordinadora del grupo parlamentario del blanquiazul, que es una de las aspirantes a la candidatura presidencial de su partido.

Pero no sólo es eso lo que podría frustrar la petición del Ejecutivo federal, algunos diputados y senadores del PRI y del PRD coinciden en que para que la Permanente convoque a un periodo extraordinario de sesiones tiene que haber materia, es decir, dictámenes para ser discutidos y en su caso aprobados. Sin embargo, varios de ellos ni siquiera se han formulado.

Además, en San Lázaro, el presidente de la Mesa Directiva, el priísta Jorge Carlos Ramírez Marín, declaró que la única de las nueve iniciativas que el presidente Calderón urgió aprobar y que ellos tienen pendiente, es la elección de los tres consejeros del IFE. Otras, recibidas del Senado, dijo, llegaron a destiempo.

Por ello, según algunos legisladores, se duda que pueda haber un periodo extraordinario de sesiones. Duración: 01’30”, masn/m
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Veo positivo un periodo extraordinario: David Penchyna

Luis Cárdenas, conductor: En la línea telefónica se encuentra el diputado David Penchyna, integrante del grupo parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados y también el vocero del Comité Ejecutivo Nacional del Revolucionario Institucional.
David, ¿cómo está sintiendo el partido esta propuesta, este exhorto que envía el presidente Calderón, en torno a un periodo extraordinario de sesiones?

David Penchyna: Esperemos que sea un exhorto serio, que sea algo que sea el inicio de un viraje en el discurso presidencial para poder construir verdaderos acuerdos. Me parece que el asunto del periodo extraordinario puede verse incluso de manera accesoria, porque lo que hoy advertimos del Presidente es que pareciera que un día amanece de buenas y nos exhorta, pero otro día amanece de malas y golpea a las fuerzas partidarias, en una posición que creo que poco le ayuda en términos de que él debe de gobernar por y para todos, no para su partido solamente.

Yo lo quiero ver en positivo, creo que puede ser el inicio, si es de a de veras, ojalá no sea una estrategia de marketing la que estemos viendo para poder hacer nuevamente el posicionamiento de un discurso de buenos y malos. Es decir, yo soy el bueno, pero el Congreso no me deja.

Conductor: ¿Les dolió a los priístas lo que dijo Calderón en Stanford?

David Penchyna: A mí no me duele, a mí lo que genera es tristeza ver la envestidura presidencial en otro país denostando y teniendo una visión parcial de la historia. Me parece que ésa no es la función de un jefe de Estado.

El PRI habrá podido tener aciertos y errores pero siempre fue un partido que dio certidumbre y que generó una expectativa clara de gobierno, en donde le apostamos a construir instituciones que son las mismas instituciones que hoy están en este país, después de una década no veo nuevas instituciones.

Hoy, tener esa visión, creo que no ayuda, insisto, no para construir un periodo extraordinario en el Congreso, no ayuda para la convivencia pacífica en medio de un país que se ha insertado en una ruta donde pareciera que lo único que importa es el 2012 y la Presidencia de la República, incluso para el gabinete del Presidente, teniendo tantos aspirantes y suspirantes.

Conductor: Hablamos de las responsabilidades de los poderes y el Legislativo pareciera que está dejando muchas responsabilidades muy importantes; el caso de los tres consejeros del IFE, siete meses para elegir a tres personas, pareciera ser que tiene más bien una finalidad electoral.

David Penchyna: Lo asumo como un ejercicio de autocrítica y tienes razón. Es penoso, lo digo como diputado federal que soy, que no hemos logrado construir un acuerdo. 

Simplemente señalo un contexto, poder elegir a estos tres consejeros requiere de dos terceras partes de la votación de la cámara, es decir, no depende de ninguna fuerza política, depende de todas o por lo menos de las dos más importantes, que son el PAN y el PRI.

Conductor: ¿Qué falta para el acuerdo?

David Penchyna: Lo que falta es que los apellidos no tengan lecturas electoreras. Estamos decidiendo el poner a ciudadanos que garanticen un proceso electoral en el 2012 imparcial. Lamentablemente la historia de los individuos, al menos que pudiéramos elegir a un bebé recién nacido en un hospital, que no es el caso, pues tienen diferentes lecturas y diferentes desconfianzas y temores. Me parece que la ciudadanía lo menos que merece de nosotros, es ya no decir mentiras.

En ese sentido, no ha habido la posibilidad de construir un acuerdo sobre tres individuos en donde el plazo perentorio ya se nos está venciendo. El proceso electoral del 2012 en el IFE inicia en octubre de este año. Sí hay urgencia, ahí sí el periodo extraordinario… Pero necesitamos un dictamen de la comisión en la materia para poder subir un acuerdo. Lamentablemente, hoy, no ha habido acuerdo.

Te podría decir mil cosas en contra del PAN o del PRD de por qué no ha habido acuerdo, lo único cierto es que la construcción de un acuerdo que lleve las dos terceras partes de las fuerzas políticas de la cámara no se ha podido construir. Yo aspiro y espero, están trabajando en ello las comisiones en la materia, para lograr ese acuerdo antes de octubre, que ojalá sea lo más pronto posible.

Conductor: ¿Habrá periodo extraordinario, independientemente de la propuesta de Calderón?

David Penchyna: Te lo voy a contestar en mi derecho, ora sí que en tu de preguntar lo que tú quieras preguntar y yo de lo que puedo contestar.

Yo espero que a partir de este debate del periodo extraordinario se construyan las condiciones para que pueda haber un periodo extraordinario. SI no se hace diferentes construcciones de acuerdo político de fondo entre las fuerzas políticas, entre los presidentes de los partidos, no veo, hoy, condiciones para un periodo extraordinario, hay que construirlas.

Yo recojo el guante del Presidente de su exhorto del día miércoles, aunque no me gusta la forma, espero y aspiro que no sea una tomada de pelo o de una estrategia más de marketing de buenos y malos, y que a partir de esto descubramos con seriedad si el fondo del exhorto presidencial conlleva a un periodo extraordinario y nos pongamos a hacer política.

Por último te diría algo, la construcción de la agenda en un periodo extraordinario no es los temas que sólo el Presidente ponga sobre la mesa, el Presidente tiene facultad de iniciativas pero hay otras iniciativas construidas en el Congreso que me parecen indispensables para poder llegar a un acuerdo.

Conductor: Diputado, ojalá que exista el acuerdo, porque sí hay muchos temas independientemente que sean de la agenda del Presidente, de la agenda de los partidos, hay muchos pendientes en este país.

Diputado David Penchyna, te agradecemos muchos estos minutos. Duración: 11’00”, masn/m
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Ve PRD factible periodo extraordinario siempre y cuando haya dictámenes 

Ana Paula Ordorica, conductora: Ayer escuchábamos alguna declaración del presidente de la Cámara, el priista Jorge Carlos Ramírez Marín, diciendo que no veía las condiciones para un periodo extraordinario. Pero te quiero preguntar a ti, coordinador de la bancada del PRD, ¿qué opinas?

Armando Ríos, diputado PRD: Nosotros hemos venido planteando desde que iba a iniciar el periodo pasado, que necesitamos construir uno o varios periodos extraordinarios. Hay materia, sin duda, hay necesidad de hacerlo, pues, obviamente.

Lo único que necesitamos hacer es ponernos de acuerdo para que estén listos los dictámenes, que nos permitan, como es el caso de la reforma política, poderlos sacar la próxima semana.

No todo lo que viene en la minuta del Senado, pero sí consideramos que hay un avance sustantivo en la Comisión de Puntos Constitucionales que preside el PRD y que nos permitirá avanzar en temas como democracia representativa y me refiero a referendo, plebiscito, la revocación del mandato; incluso, el tema de candidatura ciudadana, que podrían ser confirmados, te repito, ya hay un avance importante y necesitamos voluntad política, obviamente, para que salgan estos temas. 

Creo que ese tema, igual el que hemos puesto sobre la mesa, en cuanto al método, para que las tres fuerzas políticas acordemos a los tres consejeros que nos faltan del IFE; y la reforma electoral que el PRD ha venido planteando indispensable para discutirse antes del 30 de junio, son temas que podríamos pensar, repito, si hay voluntad política, si hay interés, si no hay escusa que muchas veces los partidos ponen enfrente para darle la vuelta a la responsabilidad de sacar esto. Creo que hay condiciones para sacar esto, ahorita, antes del 30 de junio.

Sobre el tema de la ley de seguridad nacional, solo para cerrar el comentario, la Comisión de Gobernación está procesando una serie de foros, se quiso originalmente pasar una bola rápida, especialmente el PRI antes de que terminara el periodo ordinario pasado. Nosotros nos opusimos a que se violara el reglamento.

La comisión se ha dado un cronograma para a mediados de julio se dé un predictamen, creo que podríamos estar hablando de un periodo extraordinario en materia de seguridad para medidos del mes de julio.

De tal forma que Felipe Calderón llegó tarde a la discusión, las cámaras están trabajando, me parece que quiso levantar una cortina de humo frente a las broncas respeto al tema Hank y otros.

Pablo Hiriart, conductor: Cuéntame, ¿han hablando con el secretario Blake que es la instancia encargada del desarrollo político, con el diálogo legislativo, para saber cuáles son las prioridades del Ejecutivo?

Armando Ríos, diputado PRD: Espero poder reunirme esta semana con él. Es que en este momento la pelota está del lado de la cancha de los grupos parlamentarios que estamos en la Cámara y me parece un cuanto irresponsable que el jefe del Ejecutivo haya hecho el planteamiento cómo lo hizo, porque en lugar de ayudar dinamita, polariza y no permitió que los encuentros que hemos tenido y que estamos construyendo en comisiones se concreten en acuerdos.

El acuerdo de reforma política nos llegó a la Cámara dos días antes de que terminara el periodo ordinario, la reforma política, el senado la discutió un año y medio, de tal forma que será irresponsable pensar que saquemos una reforma en materia constitucional al vapor, cuando el tiempo para procesarla no ha sido el suficiente.

Pero reitero, hemos venido trabajando, hemos estado avanzando y creo que en materia de puntos constitucionales podemos dar buenos resultados en los próximos días.

Conductora: Dices que sientes que esta convocatoria, este exhorto que hace el presidente a que los legisladores aprueben un periodo extraordinario de sesiones se debe más a alzar una cortina de humo por el operativo Hank.

Desde mi punto de vista, te lo comento para que me digas que opinas. 

El presidente esta preocupado por el caso de los consejeros del IFE. Llegar a la elección del 2012, con seis en lugar de 9 consejeros, entiendo que la lógica de tener 9, en primera instancia, es para que no existan los empates.

Si estamos con seis, en este momento la posibilidad de un empate, cuando se tenga que definir temas importantes, es alta. 

Armando Ríos, diputado PRD: En el tema de los consejeros hemos estado, prácticamente, estos dos últimos meses poniendo sobre la mesa un método, que nos permita a las tres principales fuerzas, estoy hablando del PAN, PRI, PRD, llegar a un consenso. ¿Qué es lo que ha pasado?

Obviamente nos preocupa, porque estamos en un riesgo de falta legitimidad constitucional, cuando la Constitucion dice que tienen que ser 9 consejeros, al tener seis, obviamente se vulnera en el concepto más amplio, jurídicamente.

Segundo, el tema de los empates, que tú señalas, Ya tuvimos un empate el mes pasado que significó que el Verde no pagara casi 280 millones pesos, porque se empató tres a tres, una votación muy controvertida, en la cual están todos los demonios que han venido persiguiendo al Verde y su trabajo con Televisa. 

Esta el tema de los nombramientos, que necesitas de una mayoría calificada como el registro federal de electores porque no se ha podido hacer, porque no se cuenta con los 9 consejeros; dicho eso, qué es lo que ha plantado el PRD. 

Ese planteamiento que ha querido construir el PRI, en la idea de, como salieron dos consejeros que era prácticamente delegados suyos en el PRI, partidistas de él, entonces ellos han querido plantear que merecen, tienen el derecho de poner a dos consejeros.

En primer lugar, me parece un planteamiento totalmente incoherente con respecto a la visión ciudadana que debe tener el IFE, y me parece que si nos quedamos trabados con esa idea de que el PRI debe tener dos, nunca se va poder avanzar. 

¿Qué propone el PRD? Pongamos de acuerdo PRI-PAN, PRD-PRI, PRI-PRD, cada uno, un consejero, que lo que dice sea, que haya poder de transmisión y mejor que sea actores consensados, en términos de la mayor de las transparencias y equidad de representación ciudadana. 

Eso lo pusimos desde hace dos meses, hemos venido insistiendo, yo no he encontrado todavía respuesta del PRI, y decirte que hay que empujar, el PAN también que (…) Felipe Calderón si tiene tantas ganas de andar exhortando.

Conductor: Para terminar, ¿es verdad o no que estuvieron a punto de llegar a un acuerdo en esto días y que César Nava vetó a unos de los tres consejeros propuestos?

Armando Ríos, diputado PRD: Te soy sincero, no tengo informes sobre ese en particular, es más bien, una especulación. 

Nosotros lo que hemos venido planteando es busquemos que en este consenso tripartidista logremos tener tres nombres que no obedezcan a una lealtad de carácter partidista, sino que obedezcan, de los diferentes nombres, que pueda garantizar mayores consensos y menos (…) por parte de los otros partidos.

Porque ahora resulta ser que le tienen miedo a las votaciones independientes en el consejo, como si el consejo fuera a determinar quien gana la presidencia de la República; me parece retrograda esa visión y hay que remontar contra ella.

Duración: 9’30”/lgg/m
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Se convirtió en pleito en los medios la convocatoria a periodo extraordinario

José Fonseca, comentarista: Ya se convirtió en pleito en los medios la convocatoria presidencial al periodo extraordinario de sesiones, para votar las iniciativas pendientes y la elección de tres consejeros del IFE.

No nos confundamos con la palabrería, un periodo extraordinario no es una reunión más del Congreso. El verdadero trabajo legislativo se hace en las comisiones legislativas, ahí se redactan los dictámenes, se aprueban por mayoría y luego se votan en el Pleno. Es tarea de paciencia y liderazgo de los líderes de las bancadas partidistas. Sin dictamen ninguna ley se puede discutir ni en los periodos ordinarios ni en los periodos extraordinarios.

Además en los extraordinarios sólo pueden discutirse las iniciativas que están enlistadas en la convocatoria para este periodo.

Si los coordinadores o la Junta de Coordinación Política no obligan a los presidentes de la comisiones a reunirse y trabajar, la convocatoria presidencial quedará sólo en un acto mediático.

Culpa de todos, del Ejecutivo y de los partidos, y cuando la culpa es de todos tristemente no es de nadie. Duración: 01’10”, masn/m
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Propone PVEM reformas a en materia de Protección Civil

Édgar Amigón, reportero: El Partido Verde Ecologista de México presentó una serie de reformas en materia de Protección Civil para evitar que los asentamientos irregulares invadan el derecho de vía y se ponga en peligro la integridad de las personas.

El diputado Alejandro del Mazo Maza señaló que su propuesta busca delimitar los derechos de vía para que sean clasificados como zonas de riesgo, mismas que estarán integradas dentro del Atlas Nacional de Riesgo.

El derecho de vía, explicó el legislador, es la franja de terreno que se requiere para la construcción, conservación, ampliación y protección para el uso adecuado de una vía general de comunicación, y consta de 15 metros en ambos lados, tanto para las vías férreas como en carreteras.

Señaló que la falta de un adecuado ordenamiento territorial, aunado a un acelerado crecimiento de la población ha propiciado que los asentamientos irregulares invadan el derecho de vía no sólo de las carreteras, sino del sistema ferroviario e inclusive de los ductos que transportan gas e hidrocarburos de Pemex.

Dijo que en las carreteras del país hay un sin número de obstáculos, que en caso de una salida accidental de la carpeta asfáltica o camino, puede provocar consecuencia fatales para los conductores. Esos obstáculos convierten a las carreteras en trampas mortales entre los que se encuentran: torres y postes de energía eléctrica; letreros de publicidad; tuberías; soportes de concreto; bardas; cimientos y construcciones irregulares.

En el caso particular del ferrocarril, aun cuando es un sistema de transporte seguro en sus operaciones y con niveles reducidos de accidentes, no está exento de ellos, por lo que es indispensable que se encuentre totalmente libre el derecho de vía, ya que en caso de un descarrilamiento es el espacio que invade un vagón. La iniciativa prevé que sea la Secretaría de Comunicaciones y Transportes sea la encargada de aplicar las disposiciones.

“El nivel de riesgo aumenta cuando, en el caso de los ferrocarriles, se transportan derivados del petróleo, tales como combustóleo, gasolina, aceites y productos químicos como el azufre y el cloro”, agregó el legislador.

Alejandro del Mazo comentó que el crecimiento de las ciudades por falta de un adecuado ordenamiento territorial, ha provocado una importante demanda de espacios para viviendas que, al no tener otra alternativa, invaden el derecho de vía. Duración: 0, dlp/m.
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Propone Nueva Alianza castigo a vendedores de gasolina adulterada

Édgar Amigón, reportero: El diputado por Nueva Alianza, Gerardo Del Mazo Morales, propuso castigar con severidad a los responsables de la venta de gasolina adulterada en el país, delito que perjudica la economía de los consumidores y provoca graves daños al medio ambiente.

En un comunicado, expuso que la venta de gasolina adulterada es una práctica que defrauda en todos sentidos a los consumidores de toda la República Mexicana, pues se ven obligados a pagar un producto de baja y mala calidad a un precio determinado y además tendrán que cubrir los gastos por las reparaciones mecánicas de su automóvil ocasionadas por la utilización de este tipo de combustible.

El también secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito Público de la Cámara de Diputados, hace un urgente llamado a los titulares de Petróleos Mexicanos (PEMEX) y de la Procuraduría Federal del Consumidor (PROFECO), para reforzar los mecanismos necesarios con el propósito de aplicar sanciones a todas las gasolinerías que vendan combustible adulterado y para que coordinen las estrategias de supervisión, revisión y control de estos establecimientos, ya que actualmente PEMEX sólo realiza 2.5 visitas por gasolinería al año.

En el Punto de Acuerdo presentado ante la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, se detalla que desde hace varios años, medios de comunicación de diversos estados han publicado quejas de los consumidores que han sido víctimas de este delito, ventilando que el robo y alteración de combustibles forma parte de una estructura de corrupción en la que participan diversos sectores.

Algunos de los involucrados son las personas físicas que introducen ilegalmente al país combustibles más baratos comprados en Estados Unidos y que posteriormente mezclan con otros para ser vendidos; otros implicados son los concesionarios de las gasolinerías que solicitan a PEMEX sólo llenar del 30 al 50 por ciento los tanques de sus establecimientos para poder completar el resto con queroseno, principal elemento que se utiliza para rebajar los combustibles y el cual tiene un precio mucho menor que el de la gasolina real.

Ante este panorama, el legislador considera prioritario que las dependencias involucradas tomen las medidas necesarias para que sea posible castigar a los responsables de este delito que perjudica en gran medida el bolsillo de los mexicanos y afecta gravemente al medio ambiente. Duración: 0, dlp/m.
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Gasto, mejor herramienta para atender a familias: Cordero

José Manuel Arteaga, reportero: El gasto público es la mejor herramienta que tiene el gobierno de México para atender a las familias más necesitadas, aseguró el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero Arroyo. 

Durante la presentación del Informe sobre Desarrollo Humano México 2011, elaborado por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo Humano (PNUD), el funcionario dijo que México tiene el gran reto de construir el país que más anhela. 

Un México, planteó, en donde exista justicia, prosperidad económica, igualdad social y democracia 

Dijo además que para lograr un país libre se tienen que tomar las decisiones correctas. 

El responsable de la SHCP afirmó que lograr mejorar la calidad de vida de los ciudadanos es un asunto de justicia social en el cual México progresa.  Duración: 0, dlp/m.
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Pedirá Conago 55 mil mdp para educación y salud

Sara Pantoja, reportera: La Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) solicitará una reunión con el secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, para explicarle la necesidad de que se aumente el fondo participable del 20 al 23% para que se destine a los servicios de educación y salud pública, además de la generación de empleos, informó el secretario de la Comisión de Hacienda de la conferencia, José Calzada Rovirosa, gobernador de Querétaro. 

Al término de la reunión con gobernadores y secretarios de Hacienda de los estados en el hotel Presidente Intercontinental de Polanco, en la Ciudad de México, dijo que en un segundo paso buscarán reunirse con diputados y senadores para tratar la distribución de diversos fondos federales entre los estados. 

El presidente en turno de la Conago, Marcelo Ebrard, dijo que con el aumento de 3% de recursos de los fondos particípales se pretende proteger tres rubros básicos: los servicios de salud a nivel nacional a cargo de los estados y del Distrito Federal, así como la calidad, cobertura y oportunidad de los servicios educativos. El tercer punto es la inversión para generar empleos en los estados y el DF. 

Añadió que en los próximos días se presentará la propuesta a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público y, posteriormente al Congreso de la Unión. 

 Con la presencia de varios gobernadores, entre ellos el del estado de México, Enrique Peña Nieto, el jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard aseguró que la Conago "lo que está planteando es una forma distinta de usar o ejercer los recursos disponibles, no nuevos impuestos, con lo que se tiene sólo que de una manera distinta". 

Dijo que "hoy se gasta a nivel federal, pensamos que deberá gastarse más a nivel estatal para proteger salud, educación y empleo".  Duración: 0, dlp/m.
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Los debates serán 'a su tiempo', afirma Peña Nieto

Notimex: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, negó que haya desairado al secretario de Hacienda, Ernesto Cordero, o al jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, al negarse a sostener un debate.

Entrevistado luego de participar en una reunión de la Comisión de Hacienda de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), consideró que "hay tiempos para los debates que no son ahora", por lo que todo será "a su tiempo".

El martes pasado, el jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, pidió al gobernador mexiquense no rehuirle al debate convocado por el secretario de Hacienda y al cual él ya ha dicho estar dispuesto a sumarse para exponer su punto de vista sobre el modelo económico del Pais.

Ebrard señaló que un eventual debate entre los tres políticos significaría una confrontación de ideas que ya se han hecho públicas en varios foros, por lo que el encuentro sería buen momento para argumentar al respecto. Duración: 0, dlp/m.
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Pugna Conago por fondo para entidades marginadas

Reportero: La Comisión de Hacienda de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago) solicitará a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) un incremento del 3% en el fondo participable de los estados que representa alrededor de 55 mil millones de pesos.

La Conago pretende con esto una redistribución de los recursos federales y así lo planteó su titular, Marcelo Ebrard "pensamos que debiera gastarse más a nivel estatal para proteger insisto, salud, educación y empleo". 

La redistribución pretende hacer más equitativa la distribución de los recursos, ya que a raíz de la ultima modificación hecha en 2008, hay estados que han resultado afectados. 

"Hay estados que han salido perjudicados y otros que han ganado mucho, el que mas ha ganado es el Estado de México y el que más ha perdido es el Distrito Federal", ejemplificó Ebrard. 

Entre otros planteamientos, está que el 100 por ciento del Impuesto Sobre la Renta (ISR) que generan los empleados de gobiernos estatales y municipales sea regresado a las entidades y estas a su vez destinen el 50 por ciento a pago de deudas y fondeo de pensiones. 

Los planteamientos de la Conago serán presentados ante la SHCP el próximo lunes para que puedan ser considerados para el próximo Presupuesto de Egresos de la Federación.  

"La Conago lo que está planteando es una forma distinta de usar o ejercer los recursos disponibles, no nuevos impuestos. Con lo que se tiene solo que de una manera distinta, hoy se gasta a nivel federal, pensamos que debiera gastarse más a nivel estatal para proteger insisto, salud, educación y empleo", dijo Ebrard Casaubón.

"Hoy en día de todos los ingresos nacionales, federales se comparten con los estados solo el 20% entonces se esta planteando que pueda subir al 23% esto también incluiría a los municipios", apuntó.

Marcelo Ebrard dijo que "esto es inmunente que se presente a Hacienda en los próximos días, ya está todo elaborado, todo aprobado" .

"Hay estados que han salido perjudicados y otros que han ganado mucho, el que más ha ganado es el Estado de México y el que más ha perdido es el DF". 

"El impacto sería de alrededor de 55 mil mdp a distribuirse entre todos los estados de la República y municipios" .

"Yo esperaría que no, no veo porque, tenemos una vida institucional con la que hay que cumplir independientemente de las aspiraciones de cada cual", sentenció. Duración: 3’12”/lgg/m
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