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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Jorge Carlos Ramírez: Restos de héroes patrios fueron trasladados a Ángel de la Independencia

· Gobiernos emanados del PAN no han sabido dar continuidad a transición democrática: Francisco Rojas

· PRI en Cámara de Diputados acusa a CONEVAL de manipular las cifras 

· Josefina Vázquez celebró diálogo con representantes sociales
· Se espera manifestación en Senado de la República: SSPDF
· No podemos permitir el regreso del PRI, dice Vázquez Mota

· Nunca como antes un Presidente de México ha escuchado a sociedad: Poiré
· Creel y Lujambio, sus encuentros y diferencias en Edomex

· El PAN sube a Facebook su padrón de militantes ‘azules’
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Jorge Carlos Ramírez: Restos de héroes patrios fueron trasladados a Ángel de la Independencia
Conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, aseguró que el país enfrenta el reto de abatir la corrupción, la desigualdad, la pobreza e injusticia.

Jorge Carlos Ramírez Marín, presidente de la Cámara de Diputados: “Convoquemos otra vez a la unidad, convoquemos otra vez a una agenda única, convoquemos otra vez a hacer la nueva Independencia y la nueva liberación de estas formas de esclavitud”. Duración 32’’, nbsg/m.
Nota. Esta información se dio a conocer en 102.5FM
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Regresan al Ángel de la Independencia los restos de héroes patrios
Rafael Tenorio, reportero: Así amaneció Palacio Nacional, cadetes del Heroico Colegio Militar estaban listos para el traslado de los restos mortales de los caudillos de la Independencia. 

Fue una ceremonia militar de máximos honores.

En el marco de la solemnidad del reglamento del ceremonial militar, para trasladar las 11 urnas con los restos de los 14 héroes insurgentes, antes de abandonar Palacio Nacional se realizó una ceremonia. 

A las 8:30 de la mañana inició el traslado, los cadetes portaban el uniforme de luto reglamentario y entonaban la marcha dragona. 

A pesar de la lluvia que se registró la mañana de este sábado, cientos de familias se dieron cita en este recorrido. 

Cadetes montados en cuatro caballos percherones, encabezaron el cortejo fúnebre que avanzó sobre 5 de mayo, avenida Juárez y hasta llegar a Paseo de la Reforma.

Al paso de los 11 vehículos militares descubiertos, decenas de personas arrojaron claveles blancos para despedir y homenajear a los héroes de Independencia. El cortejo llegó a la columna del Ángel de la Independencia alrededor de las 9:10 de la mañana. 

Ahí en la columna del Ángel de la Independencia se realizó una ceremonia de máximos honores que fue encabezada por el presidente Felipe Calderón, el presidente del Senado, el senador Manlio Fabio Beltrones y el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín. 

Felipe Calderón, Presidente de México: “Hoy nuestros libertadores vuelven a la columna de la Independencia, a partir de este día descansarán nuevamente en este sitio emblemático, en el corazón simbólico de las mexicanas y de los mexicanos. Son 14 héroes que México recuerda con emoción, orgullo y gratitud.

Aquí descansará el Padre de la Patria, Don Miguel Hidalgo y Costilla, hoy 30 de julio de 2011, es una fecha trascendental, se ha escogido esta fecha porque precisamente hoy se cumple el Bicentenario de la muerte del padre Hidalgo”.

Antes de ser reinhumados en el basamento del monumento del Ángel de la Independencia se rindieron honores y se realizó una guardia de honor encabezada por el presidente Felipe Calderón. 

Minutos antes de las once de la mañana, cadetes del Heroico Colegio Militar ingresaron los restos de los caudillos de la Independencia. Fueron colocados cuidando el antecedente histórico de cada uno de los héroes al basamento del monumento del Ángel de la Independencia que fue remodelado por un equipo de expertos en museografía para garantizar su conservación. Duración 3’32’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 4, 100.1FM
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Gobiernos emanados del PAN no han sabido dar continuidad a transición democrática: Francisco Rojas

Martín Espinosa, conductor: Los gobiernos emanados del PAN no han sabido o no han querido dar continuidad a la transición democrática y sólo han fortalecido la hipótesis de que el mexicano tiende a ser un estado fallido, afirmó el diputado federal priista Francisco Rojas.

El dirigente de la fracción del tricolor en el Palacio Legislativo de San Lázaro dijo que ante ese panorama muchos ciudadanos han tomado conciencia de que la democracia no se limita al ejercicio periódico del voto para elegir a gobernantes y legisladores, sino que van teniendo cada vez más interés en la toma de decisiones y en asumir un papel más activo en la vida pública.

Horas después, uno de los precandidatos del PAN a la Presidencia de la República, Alonso Lujambio, secretario de Educación Pública, le contestó al diputado priista Francisco Rojas que los que no saben gobernar son precisamente los priistas. Duración 1’59’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en Canal 28
TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 01/08/11
HORA: 6:49
NOTICIERO: MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 102.5 FM 

GRUPO:   MVS 

0
PRI en Cámara de Diputados acusa a CONEVAL de manipular las cifras 

Carmen Aristegui, conductora: Se da a conocer algo importante para México que se da a conocer el viernes pasado, déjeme retomar de lo que la semana pasada hablamos, era la expectativa de conocer el informe ya de CONEVAL sobre el tema de la pobreza en México, bueno pues finalmente lo presentaron, finalmente se anuncia que de 2008 a 2010 la población en México en condición de pobreza pasó de 44.5 millones a 46.2 lo que representa un incremento de 3.2 millones de personas de acuerdo con el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social, la pobreza extrema se mantuvo en 11.7 millones de personas. 

Gonzalo Hernández Licona, Director de CONEVAL: Los estados en donde mas se incrementó la pobreza extrema, Estado de México con 214 mil personas, Veracruz 183 mil personas, Jalisco, 43 mil personas, Yucatán 35 mil personas, Querétaro 32 mil personas. 

Conductora: Felipe Calderón habló del tema y resaltó que la pobreza extrema logró mantenerse sin crecimiento. 

Felipe Calderón, Presidente de la República: No hemos aumentado precisamente para revisar la crisis y por eso también a pesar de ser la crisis económica mas grave que recuerde la humanidad la pobreza extrema del país logró ser contenida porque de otra suerte se hubiera extendido irremediablemente. 

Conductora: En este contexto el PRI en la Cámara de Diputados acusa a CONEVAL de manipular las cifras de la pobreza en México. En un comunicado este partido dijo que el Consejo dependiendo de la SEDESOL maniobro bajo una nueva metodología de medición para ser menos adverso el dato en cuestión del incremento de la pobreza en México. 1’ 58”, Ma.m. 
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Josefina Vázquez celebró diálogo con representantes sociales
Omar Aguilar, reportero: La coordinadora del grupo parlamentario del PAN, Josefina Vázquez Mota, celebró el diálogo que establecieron legisladores con representantes de la sociedad civil y señaló que tiene que marcar un parteaguas para el Congreso donde los ciudadanos estén en el centro de la discusión. Textualmente señaló que esta es la primera vez en la historia del Congreso en donde la Junta de Coordinación Política abre un espacio de manera formal e institucional a un movimiento ciudadano y dice, debemos obligarnos y debe marcar un parteaguas en el Congreso para que esto se celebre de manera más cotidiana.

En un comunicado, destacó que la próxima semana las Junta de Coordinación Política de ambas Cámaras se reunirán ya con los interlocutores de este movimiento social y dijo también que sin duda, luego se involucraran otros para ir definiendo puntualmente los temas.

Vázquez Mota también enfatizó que los logros de la reunión en el Castillo de Chapultepec se deben plasmar en dinámicas de trabajo ciudadano y afirmó que no se debe dejar de sorprender el reclamo de justicia, verdad y resolución en casos como en el de la desaparición del hijo de alguna persona que fue muerto en algún hecho de la guerra contra la delincuencia. Duración 1´16´´, ys/m. 

TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 01/08/11
HORA: 08:02
NOTICIERO: grupofórmula.com

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: Online 
GRUPO: Fórmula 

0

Se espera manifestación en Senado de la República: SSPDF
En punto de las 09:00 horas de este lunes, se espera que un grupo de manifestantes se concentre en el Zócalo capitalino para después trasladarse al Senado de la República. La posible ruta de estos manifestantes será la calle de Tacuba.

Asimismo, a las 16:00 horas, otro grupo de manifestantes se reunirá en el Monumento a la Revolución para después dirigirse al Zócalo capitalino.

En el programa "En los Tiempos de la Radio", el vocero del Centro de Monitoreo de la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF), Luis Ramírez detalló que la posible ruta de los manifestantes serán las Avenidas República y Juárez, Eje Central y 5 de Mayo. ys/m. 
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Gustavo Madero resalta importancia de aprobar reformas pendientes

Pedro Ferriz de Con, conductor: El dirigente nacional del PAN, Gustavo Enrique Madero, resalta la necesidad de impulsar desde el Congreso la aprobación de las reformas estructurales como la mejor herramienta para continuar combatiendo a la pobreza, al impulsar el crecimiento y distribuir con esto mejor el ingreso. Duración 18’’, nbsg/m. 
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No podemos permitir el regreso del PRI, dice Vázquez Mota

Redacción: La diputada Josefina Vázquez Mota, quien encabeza las encuestas para ser la candidata del PAN a la Presidencia, advirtió que un regreso del PRI a Los Pinos significaría un retroceso del cual le costó mucho tiempo al país salir adelante.

“No podemos arriesgar al país a regresiones de las que con tanta dificultad logramos superar. Por lo tanto, estamos obligados (en el PAN) a tener una altura de miras y a ver en el partido la institución más sólida”, declaró la funcionaria en entrevista con Pedro Ferriz de Con, para Grupo Imagen.

Aseguró que es momento de que una mujer tome las riendas del país, ya que han demostrado ser tan o más capaces que los hombres.

“La presidencia de la República no es una cuestión de género. Sin duda, hoy las mujeres tenemos preparación, capacidad, talento, responsabilidad para encabezar la posición política más importante en la vida del país”, declaró la funcionaria panista en entrevista con Pedro Ferriz de Con, para Grupo Imagen.

De acuerdo con la más reciente encuesta BGC-Excélsior, Vázquez Mota es la preferida de la opinión pública mexicana para quedar en la lista final de Acción Nacional, seguida de Santiago Creel.

“(Con los resultados del sondeo) Me siento más obligada a redoblar el esfuerzo a seguir caminando al país para seguir escuchando a las mujeres, los hombres del PAN y también a los ciudadanos, que no siendo panistas, creemos que hay un México que sí es posible con crecimiento económico, con justicia, con una agenda de modernidad y de cambio para el país”, declaró.

La legisladora destacó el papel que juegan las mujeres en el desarrollo del país, ya que son mayoría entre la población y también representan el sostén de la familia.

“Este es un país sin el cual sin las mujeres, simplemente y sencillamente no puede explicarse ni entenderse. Las mujeres hemos sido, por un lado, constructoras de hogares, como hermanas, como hijas, como esposas; y por otro lado, somos valientes para tomar decisiones”, resaltó.

Retos del PAN: lograr acuerdos y evitar regresión

Respecto al mayor desafío que enfrenta el PAN de cara a las elecciones presidenciales de 2012, Vázquez Mota opinó que se trata de de una candidatura que vaya más allá del consenso interno y consiga establecer un diálogo con las demás fuerzas políticas del país.

“El gran reto del PAN no es solamente la elección de una candidatura que gane adentro, el gran reto hoy del PAN es la elección de una candidatura que gane adentro pero que tenga la capacidad de convocar y de ganar acuerdos”, manifestó.

"Hay una ciudadanía que está reclamando honestidad, hay una ciudadanía que está reclamando diálogo y no violencia verbal, hay una ciudadanía que está reclamando construcción de acuerdos, no solamente dimes y diretes", añadió. agb/m
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Josefina Vázquez a la cabeza de la candidatura 2012 por el PAN
Pedro Ferriz de Con, conductor: La coordinadora de los diputados del PAN, Josefina Vázquez Mota, comenta que la encuesta pública de hoy de Excélsior la publica a la cabeza de los aspirantes a la candidatura presidencial por el PAN.

Insert Josefina Vázquez Mota:”Me siento más que obligada a redoblar el esfuerzo, a seguir caminando el país para seguir escuchando a las mujeres, los hombres del PAN y también a los ciudadanos que no siendo panistas queremos que haya un México que sí es posible con crecimiento económico, con justicia, con una agenda de modernidad y de cambio para el país”. Duración 42´´, ys/m. 
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Partidos Políticos han recibido 36 mil 063 mdp
Pedro Ferriz de Con, conductor: Los partidos políticos han recibido 36 mil 063 millones de pesos de financiamiento público del año 2000 a la fecha, según revela el Centro de Documentación, Información y Análisis de la Cámara de Diputados; esta cantidad se asignó a 16 parridos políticos con representación nacional de los cuales 7 han mantenido su registro y 9 lo perdieron. Duración 25´´, ys/m.  
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Confía Luisa Calderón ganar gubernatura con imagen de su hermano 

En entrevista con Enfoque, la exsenadora Luisa María Calderón Hinojosa, dijo tras ganar las elecciones internas del PAN en Michoacán, que el principal reto que enfrentará, será el de ganar la gubernatura de la entidad en donde la gente desea que las cosas cambien, sobre todo en materia de seguridad.

Al respecto, confió que el hecho de ser hermana del Presidente de la República Mexicana, le favorezca con el voto de los michoacanos. Destacó que el primer mandatario se encuentra bien calificado en la entidad por sus trabajos de infraestructura con lo que ha generado diversos empleos, y eso ayuda a generar un voto duro a su favor.

Asimismo abundó que el proceso electoral llevado el día de ayer, fue transparente con lo que se demostró que su partido trabaja con claridad a fin de construir diálogo y trabajo.

La panista aseveró que Marko Cortés quien fuera su contrincante por el mismo partido, se sumó en favor de ganar el gobierno michoacano, así como el dirigente nacional del PAN, Gustavo Madero reconoció los resultados de las elecciones internas. Duración 00’’, nbsg/m. 
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Bajan estimación del PIB para México

Finsat: Según un sondeo del Banco de México, analistas privados bajaron su estimación para el crecimiento del Producto Interno Bruto (PIB) de este año a un 4.24 por ciento desde un 4.31 por ciento.

Por otro lado, los analistas redujeron levemente su pronóstico para la inflación de México al cierre del 2011 a un 3.54 por ciento desde el 3.56 por ciento previo. agb/m
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Nunca como antes un Presidente de México ha escuchado a sociedad: Poiré
El secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré aseguró que la sociedad civil y el Gobierno Federal, pueden diferir en opinión, pero desde los diferentes ámbitos, "a todos nos une el avanzar hacia la conquista de espacios públicos seguros para nuestras familias", sostuvo.

El funcionario federal aseguró que sociedad y Estado, juntos han recorrido gran parte del "laberinto" de los mitos generados en torno a la Estrategia Nacional de Seguridad y han analizado los datos de ocho argumentos que impiden al Gobierno y a la ciudadanía, formar un frente más efectivo contra la delincuencia.

A través de su blog, el titular del Consejo de Seguridad Nacional, indicó que en el último mes, mediante cuatro mitos, se constató la valía de actuar con determinación y en unidad contra las distintas organizaciones criminales, ya que "en la construcción del México seguro no hay regateos".

Recordó que en el quinto mito, comprobó que la seguridad sólo es alcanzable si se combate sistemáticamente a las organizaciones criminales por igual, pues todo aquel que cometa delitos tan dolosos como el secuestro y la extorsión, será perseguido hasta ser llevado ante la justicia.

Agregó que sin importar el alias de cualquier delincuente u organización a la que pertenezca, Gobierno y sociedad, están tras ellos y no cederán.

Destacó que este fin de semana, la Policía Federal dio un paso significativo, para hacer justicia a cientos de víctimas, con la captura de José Antonio Acosta Hernández, alias "El Diego", jefe de "La Línea", organización vinculada al Cártel de Juárez.

Al respecto, afirmó que la Policía Federal ha mostrado su convicción de procurar un entorno más seguro para los juarenses, motivo por el cual "el esfuerzo de la policía federal y de la sociedad en contra de la delincuencia, merecen ser acompañados de un compromiso mucho más firme por parte de la autoridad municipal".

De acuerdo con el sexto mito, el secretario de Seguridad Nacional, mencionó que a través de este se desmintió que la lucha por la seguridad, sea exclusivamente del presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Sostuvo que esta decisión fue respuesta de la demanda social expresada, incluso en años previos, al inicio de la presente administración.

"La Estrategia Nacional de Seguridad es la respuesta integral a los desafíos del crimen organizado y, como resultado de ella, se han conseguido máximos históricos en la detención de liderazgos criminales, los decomisos de droga y en la transformación institucional de nuestras fuerzas federales", refirió.

Señaló que el séptimo mito aborda las afirmaciones que suelen hacerse, sobre si los mexicanos están en desacuerdo con esta lucha, sin embargo también se presentan evidencias que sustentan el anhelo común por establecer una seguridad autentica y duradera en la República.

En cuanto al octavo mito, el funcionario federal detalló que este destaca el valor que el Gobierno Federal otorga a la pluralidad de opiniones, ya que nunca antes, un mandatario mexicano había escuchado de manera tan directa los señalamientos e inquietudes de la sociedad. ys/m. 
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Necesaria profesionalización y capacitación de autoridades de Juárez: Poiré

Milenio.com: El vocero de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré destacó la labor de la Policía Federal en Chihuahua y resaltó la captura de José Antonio Acosta Hernández, “El Diego” y jefe de “La Línea”, con la cual, consideró, se puso fin a “un liderazgo criminal que infundía temor, dolor e impotencia” en varias ciudades de esa entidad.

En su blog acerca de "Los 10 mitos de la lucha por la seguridad", destacó que con esta detención “la Policía Federal dio un paso significativo para hacer justicia a varios cientos de víctimas”.

Sin embargo, expresó que es necesario un “compromiso más firme” de las autoridades municipales de Ciudad Juárez para contribuir en el trabajo realizado por la PF para mantener un entorno seguro para los ciudadanos.

Ante ello, Poiré indicó que es preciso la profesionalización de la policía municipal, la capacitación de sus mandos y las reformas del marco regulatorio de seguridad y justicia, además de los controles de su sistema penitenciario. agb/m
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Creel y Lujambio, sus encuentros y diferencias en Edomex

Laura Islas, reportera: Santiago Creel y Alonso Lujambio, aspirantes a la candidatura del Partido Acción Nacional a la Presidencia, visitaron este fin de semana el estado de México, donde sostuvieron reuniones con militantes panistas en la entidad rumbo a las elecciones federales de 2012.
Ambos políticos coincidieron en señalar que el PAN debe fortalecerse rumbo a la contienda presidencial que se celebrará el próximo año.
En Tlalnepantla, Creel reconoció que el PAN “ha padecido malas decisiones de las dirigencias”, lo que se ha visto reflejado en pobres resultados.
El ex secretario de Gobernación y senador con licencia destacó en su visita a la entidad mexiquense que, como panista desea ver “a Vicente (Fox) y a Felipe (Calderón) juntos, unidos. Lo demás no es que sea lo de menos, pero esto es unidad y otro es cuento”.
Por su parte, Lujambio destacó también que “lo primero que tiene que hacer mi partido es fortalecer su estructura, su organización interna, porque tiene que apostar por sí mismo, en primer lugar”.
Esto al ser cuestionado sobre la posibilidad de que Acción Nacional busque una alianza con la maestra Elba Esther Gordillo, líder vitalicia del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación.
Lujambio no descartó una eventual alianza con Gordillo, pues reiteró que “dentro de algunos meses el PAN tendrá que discutir con qué fuerzas sociales y políticas puede vincularse, puede asociarse para apuntalar su fortaleza electoral, pero lo primero que tenemos que hacer es fortalecer su propia estructura”.
Por su parte, Santiago Creel sí descartó alguna unión con la líder del SNTE. “Les digo desde aquí, desde el estado de México, que no quiero una alianza con Elba Esther Gordillo, y lo digo con toda claridad y precisión para que se sepa, porque no quiero poner de por medio la educación del país por unos votos”.
Otro tema en el que ambos panistas difirieron fue en lo relacionado con los cargos públicos. Mientras el secretario de Educación Pública defendió su derecho a reunirse con militantes, Creel insistió en que quienes son funcionarios públicos deben renunciar a su cargo.
Sobre el tema, Lujambio señaló que en su momento tomará decisión de separarse del cargo, “estamos ejerciendo nuestras libertades plenamente, lo estamos haciendo escrupulosamente, con estricto apego a la ley”.
Por su parte, Creel apuntó que se separó del cargo para estar de “tiempo completo, no de tiempo compartido, no sólo en las tardes, no los fines de semana, no del tiempo que me sobre”.
Y reiteró que pidió licencia al Senado es porque ha criticado “siempre” que se “utilicen recursos públicos en tareas del partido, que se utilice el tiempo de un servidor público en tareas del partido. ¿Cuántas veces no criticamos esto del viejo sistema del PRI?”.
Y añadió que “sin sueldo de senador, sin fuero me quiero sumar al partido de tiempo completo. Esa es la segunda razón por la que pedí licencia, para evitar conflicto de interés, por un motivo y una inspiración ética de poner las cosas en su lugar, de saber cuál es mi responsabilidad en el partido y cuál es mi responsabilidad en el Senado”.
El apoyo
Dos grupos de de panistas manifestaron su apoyo en estos eventos a cada uno de los aspirantes a la candidatura presidencial.
Tal fue el caso del senador Ulises Ramírez, que acompañó a Creel en Tlalnepantla, en tanto que con Lujambio, en Naucalpan, estuvo Gustavo Parra, diputado local quien formó parte del equipo más cercano de Luis Felipe Bravo Mena, candidato a la gubernatura mexiquense. Ma.m. 
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Lujambio reivindica su derecho a hacer campaña

Rodrigo Alonso, reportero: Alonso Lujambio Irazábal, secretario de Educación Pública, pidió a todos los aspirantes a la candidatura del PAN a la Presidencia en 2012 "que sean cabalmente  responsables  de su conducta” y afirmó que “jamás voy a renunciar a mis libertades políticas”.
Lo anterior lo dijo en entrevista con la prensa, luego de sostener un encuentro con simpatizantes y panistas en un hotel de Naucalpan en el Estado de México.
Ante la pregunta de si es valido hacer campaña mientras se es funcionario del gobierno federal y si realizará alianza con la líder magisterial, Elba Esther Gordillo, el titular de la SEP respondió: “Lo primero que tiene que hacer mi partido es fortalecer su estructura y organización, ya dentro de algunos meses el PAN  tendrá que discutir con que organizaciones sociales y políticas puede vincularse y asociarse para apuntalar su fortaleza social".
Santiago Creel, aspirante presidencial, expresó el sábado en Tlalnepantla que “sin cargos es como se hacen las campañas”, sobre el tema Lujambio dijo que “ésa es su estrategia, pero está en nosotros optar por la nuestra”.

El secretario aseguró que los aspirantes panistas  discuten los métodos y reglas para definir la reducción de los candidatos, por lo que se dijo extrañado por los dichos de Creel.
Insistió en que no está utilizando su puesto como funcionario federal para beneficiar sus intenciones políticas. "No veo cuál es la ventaja, hoy es domingo y en las noches cuando soy ciudadano en el pleno uso de mis libertades las estoy ejerciendo, de manera que no estoy violando ninguna norma", expresó y pidió a los demás funcionarios públicos "que sean cabalmente  responsables de su conducta".
3 de julio
En lo que fue su primer evento proselitista en el estado de México luego de las elecciones del domingo 3 de julio, el funcionario federal reconoció ante unos 100 panistas que los panistas mexiquenses “acaban de salir de un momento difícil, lo hemos reconocido, sin meter la cabeza debajo de un hoyo” por el resultado electoral.
En su discurso el titular de la SEP pidió a los diputados federales aprobar la reforma política y laboral y "también queremos que los ciudadanos mexicanos puedan juzgar a sus representantes, -porque- cuántos diputados, diputadetes, cuantos senadores y senadoretes, hemos tenido,  que hemos querido convertir en auténticos cadáveres políticos por su inutilidad como representantes y no hemos podido", preguntó a los simpatizantes.
Al evento asistieron los diputados Gustavo Parra Noriega; Mariana Gómez del Campo, diputada en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF); Francisco Gárate Chapa, representante del PAN ante el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM), y el diputado Alejandro Landero Gutiérrez, entre otros. Ma.m. 
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Perredistas y ciudadanos inician movimiento pro Ebrard 

Sharenii Guzmán, reportera: Foro Nuevo Sol, Nueva Izquierda y la Fundación Equidad y Progreso lanzaron ante más de dos mil 800 personas el movimiento “Demócratas de la izquierda”, plataforma que buscará sumar fuerzas ciudadanas y políticas a nivel nacional que respalden la candidatura presidencial de Marcelo Ebrard.
Aunque, el jefe de gobierno del DF y algunos de los políticos asistentes remarcaron que el evento no fue un destape, si se definió el rumbo para el 2012 y es lograr bajo el lema de unidad, paz y progreso, que integrantes de diversos sectores de la sociedad civil, ya sea con una preferencia partidista o no, se integren al movimiento.
Luego de Jesús Ortega, ex dirigente nacional del PRD, quien fue el único político en hablar en el evento, además de Marcelo Ebrard, el mandatario local cerró la lista de oradores con un discurso, donde anunció que a partir del lanzamiento de Demócratas de izquierda se construirá una correlación de fuerzas para transformar al país.
Durante su turno, los asistentes a los salones Maya I y II, del Word Trade Center, guardaron silencio; cámaras de celulares y dispositivos móviles seguían los movimientos y palabras de Ebrard, la mayoría quería un registro digital de ese momento; había otros que twiteaban las frases que alcanzaban a teclear.
En su discurso hubo dos momentos en que hizo referencia uno al PRI y otro al PAN, sin nombrar a los partidos, pero con la convicción de que el movimiento que el representa será la respuesta para combatir la pobreza y terminar la lucha contra el narcotráfico.
“Es falso, es un espejismo, es un engaño, que porque regresemos al siglo pasado se va o se van a resolver los problemas de nuestro país. No se puede regresar... El regreso no es opción. Tenemos que ir hacia adelante y quien va a conducir y quien puede proponer es exactamente la filosofía, la forma de pensar, el progresismo de las izquierdas mexicanas”, señaló ante un posible retorno del partido tricolor a la presidencia.
Se manifestó en contra de la guerra para alcanzar la paz social y propuso otra política de seguridad, basada en el desarrollo humano, generación de empleo y crecimiento económico.
“Necesitamos otra política de seguridad. Hay que combatir a la delincuencia, hay que perseguir los delitos, hay que investigar los homicidios, hay que respetar y cuidar a las víctimas, pero la política y la estrategia nacional de seguridad debe fundarse en el desarrollo humano y en la justicia, y el acceso al bienestar social y al empleo, no en la guerra”.
Jesús Ortega subrayó que Demócratas de Izquierda es un movimiento de renovación política bajo la ideología de paz vía progreso permanente, donde se busca una visión renovada del poder bajo una innovación de izquierda.
También hicieron uso de la palabra otras personalidades asistentes como Martha Lamas, feminista y Presidenta de la Información y Reproducción Elegida quien dijo sentirse emocionada de participar en un nuevo proyecto que busca una visión distinta de gobernar y encaminada a idear propuestas y proyectos que mejoren al México de Hoy.
Al término de las palabras de el jefe de gobierno, se escuchó una voz que anunciaba el fin del evento; de inmediato los invitados en el área VIP, donde estaban políticos, funcionarios del DF, gobernadores, académicos y deportistas, se acercaron para saludar y tomarse la foto con Marcelo Ebrard, mientras que una nube de reporteros y fotógrafos, quería llegar a él. Ma.m. 
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El PAN sube a Facebook su padrón de militantes ‘azules’

Héctor Figueroa Alcántara, reportero: Con el afán de transparentar el listado de los integrantes del Partido Acción Nacional (PAN ) —cuestionado por los aspirantes a la Presidencia—, el director del Registro Nacional de Miembros (RN M), Iván Garza Téllez, abrió esa información del padrón y la subió al portal de Facebook.

La cuenta sobre dicho listado se llama “Registro Nacional de Miembros” (http:// www.facebook.com/ pages/Registro-Nacional- de-Miembros- PAN/192516 080802599) y pretende aclarar las dudas como la que tienen los equipos de la diputada federal Josefina Vázquez Mota y del senador con licencia Santiago Creel Miranda, quienes demandaron auditar y depurar esa información.

La importancia que existe sobre ese padrón es casi vital para las aspiraciones de los panistas, pues en él recaerá la elección del candidato de Acción Nacional a la Presidencia de la República para el próximo año.

Sospechosismo 

De acuerdo con fuentes del partido, Diódoro Carrasco Altamirano, representante de Vázquez Mota, y Jorge Álvarez Hoth, de Creel Miranda, han expresado durante reuniones con el presidente nacional del PAN, Gustavo Madero Muñoz, y con el Presidente de la Comisión Nacional de Elecciones (CNE), José Espina von Roherich, sus dudas sobre la fiabilidad de dicho listado nacional.

Concretamente, han expresado su “sorpresa” porque en los últimos meses, previo al “cierre” del registro de la militancia el pasado 18 de julio, se hayan enlistado como miembros “activos”, pero principalmente como “adherentes” al PAN, miles de personas en Jalisco, Veracruz, Guanajuato y Distrito Federal, las cuales son entidades que concentran en conjunto casi la mitad del listado definitivo del RNM.

De acuerdo con los estatutos del PAN, “el RNM es el órgano encargado de administrar y controlar el proceso de afiliación al PAN y está llamado a dar soporte a las áreas de afiliación, así como de generar propuestas que ayuden a hacer más eficiente esta labor”.

Según las últimas cifras oficiales, en el PAN hay un millón 795 mil 33 militantes, de los cuales 306 mil 979 son miembros activos; es decir, con todos los derechos y elegibilidad para puestos de elección popular, y un millón 488 mil 54 adherentes. 

Registro continuo 

En el proceso para validar el listado nominal de los panistas se pide a los militantes acudir a los comités estatales y municipales del partido en todo el país para verificar su estatus en el listado nominal y corroborar que podrán participar en el proceso de selección del candidato presidencial.

Dicho listado final de panistas que podrán participar en la elección interna presidencial del próximo año se publicó el pasado 18 de julio en estrados del partido.

El padrón también está disponible en la página www.pan. org.mx. Garza Téllez apuntó que “la esencia de Acción Nacional es abrir las puertas del partido a todas y todos los ciudadanos que quieran cambiar el rumbo del país”.

Por eso estableció que el proceso de afiliación es continuo y permanente, y los interesados podrán seguir registrándose vía internet en http://ww1. pan.org.mx/registrornm/inicio. aspx o en los comités estatales y municipales. agb/m
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Aumentan 6.93% las remesas a México

Reuters: Las remesas enviadas al país por los mexicanos que viven en el exterior aumentaron 6.93 por ciento en junio a tasa interanual a 2 mil 021.88 millones de dólares, de acuerdo con datos del Banco de México (Banxico).

Con ello, los envíos de dinero acumularon 11 mil 162.64 millones de dólares en los primeros seis meses del año, lo cual significó un aumento de 4.73 por ciento, en relación con el mismo período del año pasado.

Las remesas son una de las principales fuentes de ingresos de México junto con las exportaciones petroleras y la inversión extranjera directa.  agb/m
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PRD exige presidencia de CDD a partir del uno de septiembre

Sergio Perdomo, reportero: Estamos a un mes de que haya cambio de presidente en la Mesa Directiva en San Lázaro, también tiene que haber relevo de presidente de la Cámara de Diputados, está ahora el PRI encabezando esta posición, antes estuvo el PAN y le toca al PRD; sin embargo, ellos consideran que va a haber jaloneo, porque el PRI querrá quedarse más tiempo en esta presidencia, están incluso candidateando a Sebastián Lerdo de Tejada para que encabece los trabajos de la Mesa Directiva.

A todo esto, hoy habló el coordinador del PRD en San Lázaro, Armando Ríos Piter, él está señalando y está exigiendo a los priistas y a los panistas que cumplan su palabra y les dejen encabezar la Mesa Directiva de este órgano parlamentario a partir del próximo primero de septiembre.

Armando Ríos Piter señaló que no se van a conformar solamente con encabezar la Junta de Coordinación Política, sino que también van a exigir la presidencia de la Mesa Directiva.

En entrevista, Ríos Piter, coordinador perredista, manifestó que al inicio de la Legislatura hubo un acuerdo para que la Mesa Directiva se hiciera rotativa en las tres principales fuerzas políticas; sin embargo, han comenzado a surgir -dijo- los nombres de los priistas Sebastián Lerdo de Tejada y Beatriz Paredes Rangel, entre otros, de quiénes podrían ser los próximos a encabezar la Mesa Directiva en lugar del yucateco Jorge Carlos Ramírez Marín.

Por ello, Armando Ríos Piter señaló que confían en que los priistas y panistas cumplan su palabra, porque de lo contrario harán no sólo una denuncia pública sino que también prepararán una serie de acciones, aunque no quiso adelantar en qué consistirán, pero ellos dicen que van a insistir en que el PRD tenga la Mesa Directiva a partir del próximo uno de septiembre.

Armando Ríos Piter: “Nosotros hemos dejado claro que el compromiso que se asumió el año pasado, es un compromiso que desde nuestro punto de vista está suscrito y que debe cumplirse. Obviamente haremos, como yo lo he venido señalando, todas las acciones que estén de nuestro lado y de nuestra parte para garantizar que la palabra que ya está empeñada se cumpla.”

Reportero: Ahí está el PRD, dice que va a dar la batalla para que le dejen presidir la Cámara de Diputados a partir del próximo uno de septiembre, día en que el Presidente de la República deberá enviar por escrito su informe de gobierno.

En los próximos 15 días se hablará de este asunto, porque se tienen que hacer los preparativos para arrancar el periodo ordinario y darle salida a toda la cascada de iniciativas que están por ahí y dictámenes que se tengan, porque se trabajará ya de manera ordinaria en las dos cámaras a partir del uno de septiembre.

El miércoles habrá sesión de la Comisión Permanente y el PRD está preparando la agenda. Me acaba de hablar Esthela Damián, ella encabeza la Auditoría Superior de la Federación a través de la Comisión de Vigilancia, y me dice que va a presentar un punto de acuerdo para solicitar que se suspenda la construcción de La Estela de Luz. Ella señala que ahí hay corrupción del orden de los mil millones de pesos. Duración: 03’00”, masn/m
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Imposible que opere Reforma Política en materia electoral para 2012

Federico Lamont, conductor: Diputado don Alfonso Navarrete Prida, qué gusto saludarlo.

Diputado, a propósito del tiempo, ¿por qué no va a ser aprobada la Reforma Política y si esto tendía algún responsable, en este caso la colegisladora, la Cámara alta?

Alfonso Navarrete: La Constitución de la República establece en sus artículos que se refieren a los temas electorales tiempos en su parte sustantiva, concretamente establece 90 días para hacer cualquier modificación de carácter legal o constitucional antes de que inicie formalmente un proceso electoral en materia federal.

En este caso, esos 90 días se vencieron a principios del mes de julio, de tal manera que no es posible que operara una reforma constitucional en materia electoral para el periodo 2012. 

Han argumentado que pensando que es una fecha, que sería muy sencillo poner un transitorio en la Constitución y que este transitorio a la Constitución acorte los tiempos, que los 90 días los pase a 60 días. 

¿Cuál es la respuesta? La respuesta es que los 90 días que establecen los artículos sustantivos de la Constitución no es por un capricho, no es porque dijeron 90 o 120, es porque en ese tiempo tendrían que establecerse un conjunto de procedimientos jurisdiccionales, para que cualquier nueva introducción de reforma pudiera tener un procedimiento que ante la Suprema Corte de Justicia o ante el Tribunal Federal Electoral, pudiera ventilarse y desahogarse con todas las garantías constitucionales que nuestra propia Constitución da.

Si se pudiera un tiempo menor no podríamos tener garantías como la de audiencia, valoración de pruebas, que permitieran sustanciar ese procedimiento jurisdiccional, esto por un lado; por otro lado, nadie en este país, absolutamente nadie puede decirnos que simplemente nosotros nos sentamos, votamos una reforma constitucional y ésta por sí misma empieza a operar. Tendría que pasar por las cámaras, tendría que pasar por las legislaturas locales y tendría que publicarse.

La reforma en materia de derechos humanos, la última, que era una reforma bondadosísima, que tardaron más de 10 años luchadores de derechos humanos para que se llevara a la Constitución, de que la aprobamos nosotros en Cámara de Diputados, ya venís de senadores, tardó más de seis meses en las legislaturas locales para que ésta pudiera aprobarse y pudiera publicarse.

Sería irresponsable, porque además metemos una reforma que queda a medias, que nadie te puede decir que va a salir, pero esto ya te enturbia el procedimiento electoral, el proceso electoral, porque estás rompiendo el principio de certeza jurídica de saber realmente cuáles son las reglas de ese partido, pues estamos cometiendo un grave error.

Esa es la realidad, los tiempos no dan; la Cámara de Senadores nos la envió un día antes que terminara el periodo de sesiones y definitivamente por más voluntad política que tengamos para el 2012 no aplicaría. Si va a haber Reforma Política, sí vamos a tener nuevas figuras jurídicas en el orden político mexicano pero aplicarán para el 2015. Para esta elección del 2012, pues con las reglas que tenemos, que son muchas y muy buenas, por cierto, tendremos que competir los partidos políticos.

Conductor: En síntesis, en la LXI Legislatura ya no da tiempo para su instrumentación.

Alfonso Navarrete: En el 2012, no; da tiempo para una muy buena instrumentación para que opere en 2015.

Conductor: ¿La de Seguridad Nacional sería en el mismo sentido?

Alfonso Navarrete: Yo pienso que ahí sí podemos hacer un esfuerzo y tratar de conciliar intereses de los mexicanos muy legítimos. Por un lado, está el legítimo interés de que las fuerzas armadas en México tengan un marco regulatorio legal, que ahora que han sido utilizadas, que se les ha utilizado su servicio para la defensa de la lucha contra el crimen organizado, tengan un marco jurídico adecuado.

Por otro lado, la legítima defensa de los ciudadanos y los organismos no gubernamentales, defensores de derechos humanos, que quisieran también estar salvaguardados en sus derechos cuando tienen contacto con militares cuando tienen una lógica distinta y que hay posibilidades de violación a derechos humanos.

Esas dos posiciones, las dos, repito, muy legítimas, hay que conciliarlas en el marco jurídico. Esto no es una tarea sencilla, hay que tomar una definición y la definición es: ¿se pueden utilizar tropas en tiempos de paz, movilizarse para que tengan contacto con la población civil en la lucha anticrimen? Si es sí, pues hay que darles ese marco jurídico. Si es no, porque la Constitución dice en uno de sus artículos que en tiempos de paz solamente las tropas tienen que hacer lo que se refiere a disciplina militar, aunque también en otros artículos dice otra cosa; pero si es no, cuando se pretenda utilizar al ejército lo que se va a tener que declarar es una suspensión de garantías individuales y que entonces entre la Ley Marcial, entonces ya no tenemos derechos y entonces sí los militares entran a hacer lo que tienen que hacer.

Ese es el tema que tenemos que conciliar y definitivamente las posturas están muy encontradas. 

Conductor: Diputado, muchas gracias. Duración: 07’00”, masn/m
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Pide PAN mayor simplificación fiscal

Édgar Amigón, reportero: Diputados panistas aseguraron que es necesario que el Sistema de Administración Tributaria (SAT) realice estudios y evaluaciones para simplificar la recaudación fiscal, toda vez que uno de los principales problemas del sistema financiero es el nivel de evasión y elusión de impuestos.

En un comunicado, los legisladores Nancy González Ulloa y Óscar Saúl Castillo, dijeron que la petición está incluida en un punto de acuerdo que presentaron en la Comisión Permanente donde se dice que el SAT menciona que la evasión fiscal en el país alcanza una cifra cercana  al  23 por ciento de la recaudación total, lo que significa un pérdida del 2.50 por ciento del Producto Interno Bruto.

Señalan que el 2000 los poderes Ejecutivo y Legislativo han emitido disposiciones administrativas y de legislación fiscal que buscan reducir los niveles de evasión y elusión de algunos contribuyentes que han aprovechado fallas o lagunas  legales para evitar el pago de impuestos.

En el documento se destaca que el sistema mexicano fiscal es complejo, por lo que se le debe hacer más sencillo y comprensible para que todos puedan cumplir.

“Consideramos que es momento de valorar la necesidad de ver novedades que ayuden a la simplificación, la eficacia y eficiencia en el pago de impuestos. Nuestra inclusión en diversos tratados de comercio  nos exige hacer más eficiente y fácil nuestra legislación fiscal”.

González Ulloa y Saúl Castillo infieren que la falta de competitividad en materia fiscal impide la ejecución de negocios en México.

Mientras que la ausencia de emisión de facturas y la solicitud de las mismas por parte de los consumidores es un lastre para el sistema de recaudación.

Refieren que los avances tecnológicos facilitan tener mayor información sobre la realización y colocación de facturas. Además, los datos del Registro Federal de Contribuyentes contienen una serie de  medidas de seguridad que son de fácil localización, ya que “es un reclamo de la ciudadanía avanzar en la unificación de documentos de identidad”.

Por ello, es necesario que el SAT realice los estudios y evaluaciones que incluyan las modificaciones necesarias para simplificar la emisión de facturas por parte de empresas y personas físicas con actividad empresarial.

Lo anterior, a fin de favorecer la regularización de la situación fiscal de los contribuyentes y avanzar en la unificación de los documentos de identidad.

De igual modo, se manifiestan para que en la emisión de las facturas, sea suficiente con proporcionar el Registro Federal de Contribuyentes, el cual ya está debidamente registrado en el SAT.

Además de que se simplifiquen programas operativos vía Internet para que el contribuyente pueda cumplir en tiempo y forma sus trámites, se abunda en la proposición de los diputados del PAN y turnada a la Tercera Comisión de la Permanente..dlp/m.
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Afecta violencia al sector turístico

Édgar Amigón, reportero: La secretaria de la Comisión de Turismo, la perredista Lizbeth García Coronado, aseguró que ante los altos índices delictivos y la espiral de violencia, la ocupación hotelera ha caído poco más del 10 por ciento en los principales destinos turísticos nacionales.

En entrevista, la diputada aseguró que debido a la inseguridad disminuyó el arribo de turistas internacionales y nacionales y el país no han recibido el número de turistas que esperaba. Como por ejemplo, el puerto de Acapulco cuenta sólo con un 70 por ciento de ocupación hotelera. 

Veracruz tuvo una caída del 10 por ciento, luego de que en el año 2010 contaron con una ocupación del 80 por ciento, y este año fue del 70 por ciento. Destacó que la Riviera Maya tiene una ocupación hotelera del 72 por ciento. 

Recordó que en la Legislatura pasada se aprobó la Ley General de Turismo, y hasta el momento el reglamento aún no ha sido emitido por el Gobierno federal. 

Por lo anterior, hizo un llamado al Gobierno federal para que publique el Reglamento de la Ley General de Turismo, porque después de que el titular del Ejecutivo, Felipe Calderón, declaró el 2011 como el año del Turismo, los diputados no han visto ningún apoyo para dicho ramo y mucho menos para emitir el reglamento. 

“Veo con tristeza que el Gobierno federal no tiene ese compromiso de emitir este reglamento; ya pasaron casi tres años de que se aprobó esta ley y no se ha podido dar ese reglamento”, dijo. 

Para apoyar al sector de turismo, la diputada adelantó que en el próximo diseño del Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2012, su bancada parlamentaria buscará que se le otorguen más recursos económicos a esta actividad, ya que tanto la inseguridad pública como los escasos apoyos financieros han dejado sin refuerzo al sector. dlp/m.
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Solicita Permanente informe sobre deuda pública

Notimex: La Comisión Permanente pidió al Ejecutivo federal ordenar a la SHCP remitir un informe detallado de la deuda pública adquirida por el gobierno desde 2006 a la fecha y que explique “el incremento notable” que ha tenido.

Además, solicitó a la ASF y a la Unidad de Evaluación y Control de la Cámara de Diputados un informe de la aplicación y el manejo de la deuda pública contraída por la presente administración federal.

Según la petición, del 2006 al cierre de 2010 ha habido “un aumento alarmante” de la deuda pública del actual gobierno federal, pues la deuda externa pasó de 54 mil 766.3 millones de dólares a 110 mil 428.01 millones de dólares.

A su vez, la deuda interna del actual gobierno federal pasó, en el mismo periodo, de un billón 74 mil 407 millones de pesos, a los tres billones 80 mil 855 millones de pesos, destacó.

Ante este panorama, el órgano legislativo consideró necesario que el Congreso analice y evalúe las medidas de endeudamientos público “para determinar sí lo ejercido por el Ejecutivo Federal ha sido para el beneficio de los mexicanos.

Por ello, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) debe envía un informe detallado de la deuda pública del actual gobierno federal, subrayó la máxima instancia del Congreso de la Unión.

Indicó que a su vez, la Auditoria Superior de la Federación (ASF) tiene que remitir un informe de la deuda, para hacer un balance del endeudamiento del gobierno federal, y de la manera en que se ha ejercido. dlp/m
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Presentan ante diputados organización "Paisanos Mexicanos en Alianza"
Omar Aguilar, reportero: Migrantes mexicanos radicados en Estados Unidos señalaron que las remesas se han incrementado poco a poco debido, principalmente, a la violencia que provoca que sea más difícil cruzar México que pasar la frontera a la Unión Americana.

En conferencia de prensa la organización “Paisanos Mexicanos en Alianza”, encabezada por el empresario migrante Alfonso Zapata, pues dijo que es necesario que el Gobierno Federal creé más programas para la generación de empleos y que contenga la inseguridad en el país, porque –señaló- estos puntos son los de mayor importancia para los mexicanos que se van al vecino país del norte.

Al presentar formalmente a esta organización, de cerca de 10 mil migrantes radicados en Nueva York, Los Ángeles, Houston y Chicago, también pidieron al IFE que vaya a Estados Unidos a credencializar a los mexicanos radicados allá e indicó que por el contrario pues, simplemente no podrán sufragar en el 2012.

Esta conferencia de prensa estuvo acompañado por varios diputados del PRI quienes externaron su preocupación por la defensa de los derechos de los migrantes. Duración 1’16’’, nbsg/m. 
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Rechaza Hacienda uso de recursos públicos para precampaña de Cordero

Marisela López, reportera: La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) rechazó que el titular de la dependencia, Ernesto Cordero, utilice recursos públicos para cualquier campaña política con miras a las elecciones presidenciales de 2012.

El fin de semana, el aspirante a la candidatura presidencial del PAN para 2012, Santiago Creel, acusó que Ernesto Cordero de hacer campaña con recursos públicos.

Al respecto, la titular de la Unidad de Comunicación Social y Vocería de la SHCP, Erika Contreras, explicó que el responsable de la dependencia no ha hecho uso de recursos públicos y ahora toca a Creel presentar las pruebas correspondientes.

"Sobre las declaraciones de Creel y otras más que ha habido, el mismo Ernesto Cordero ha sido claro que todas las actividades que ha hecho en su calidad de ciudadano y militante del partido han sido en su tiempo libre con recursos propios y sin utilización de recursos públicos", enfatizó. agb/m
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Demanda Poiré un compromiso más firme de los municipios

Notimex: El esfuerzo de la Policía Federal y de la sociedad en contra de la delincuencia merecen ser acompañados de un compromiso mucho más firme por parte de la autoridad municipal, señaló el vocero en materia de seguridad, Alejandro Poiré Romero.

El funcionario federal destacó que la Policía Federal ha mostrado su convicción de procurar un entorno más seguro para los habitantes de Ciudad Juárez, Chihuahua, con capturas relevantes, y no debe haber pretextos en la profesionalización de la policía municipal.

Asimismo, se debe llevar a cabo la capacitación de sus mandos y las reformas del marco regulatorio de seguridad y justicia, así como en los controles del sistema penitenciario para observar un avance mucho más rápido en la tranquilidad de quienes viven en esa zona del país.

Durante un recuento de los mitos en torno a la Estrategia Nacional de Seguridad, Poiré Romero señaló que se demostró el valor de actuar con toda determinación y en unidad contra las distintas organizaciones criminales.

Agregó que se pueden tener opiniones diversas en este tema; sin embargo ya sea desde el ámbito laboral o familiar, “a todos nos une el avanzar hacia la conquista de espacios públicos seguros para nuestras familias”.

Al respecto, señaló a través de su blog en Internet, que nunca antes un presidente de México y su gobierno han escuchado de manera tan directa los señalamientos y las inquietudes de la sociedad.

Y esto es porque la crítica ayuda al Gobierno federal a mejorar sus acciones y a enriquecer la Estrategia Nacional de Seguridad.

Recordó también que la seguridad sólo es alcanzable si se combate sistemáticamente a las organizaciones criminales por igual, con el objetivo de que todo aquel que delinca y provoque dolor en la sociedad, sea llevado ante la justicia.

Apuntó que la lucha por la seguridad no es exclusiva del presidente Felipe Calderón, ya que trabajar para alcanzarla no fue sólo una decisión personal, sino la respuesta a una demanda social expresada incluso en años previos al inicio del presente gobierno.

Asimismo, aclaró que pervive un anhelo común por establecer una seguridad auténtica y duradera, que se expresa desde los liderazgos sociales y empresariales de distintos puntos del país, hasta gobernadores, alcaldes y legisladores, que muestran la conciencia existente de la necesidad de avanzar juntos en este reto.

Finalmente, refrendó la apertura del Gobierno federal para escuchar a la ciudadanía, así como para seguir trabajando con transparencia en las razones y los datos con los que se desea alimentar la discusión pública. agb/m
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Destaca Calderón coincidencias con Colombia en preservar Estado de derecho

El presidente Felipe Calderón destacó las coincidencias y principios que existen entre el gobierno de México y el de Colombia, entre ellos "nos hermanan, la democracia, la libertad, la economía, la lucha por hacer prevalecer el Estado de derecho y el imperio de las leyes. 

Al dar la bienvenida al presidente de esa nación, Juan Manuel Santos, quien realiza una visita de Estado a nuestro país, el mandatario mexicano dijo que en ambas naciones se procura que el respeto e imperio de las leyes porque "no hay mejor camino para los ciudadanos que la libertad y la justicia". 

Destacó los lazos históricos que unen a ambas naciones y dijo creer en "la eficacia del comercio y la integración económica para corregir desigualdades y como motores del desarrollo de los países". 

Desde la residencia oficial de Los Pinos, el mandatario mexicano confió en que siempre exista y viva la amistad y solidaridad entre ambas naciones pues "están ligadas entrañablemente". 

En su oportunidad, Santos Calderón dijo también que "sentimos que llegamos a nuestra propia casa" y recordó que cada colombiano tiene cariño especial hacia los mexicanos". /gh/m
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Invita IFE a ciudadanos a participar como Consejero Electoral 

Ciudad de México, Karina Aguilar, reportera.- El Instituto Federal Electoral (IFE) hace un llamado a toda la sociedad, para que atienda la convocatoria pública y participe en el procedimiento de selección para presentar las propuestas de ciudadanos para ser designados como consejeros electorales de los consejos locales para el proceso electoral 2011- 2012.

Las bases de la convocatoria establecen que del 1º al 31 de agosto, se recibirán las solicitudes de inscripción de los aspirantes a Consejero Electoral, así como las propuestas provenientes de los ciudadanos sugeridos.  El Consejo General del IFE emitirá el acuerdo con las designaciones procedentes en la sesión en que declare el inicio del Proceso Electoral Federal 2011-2012.

Podrán inscribirse o ser propuestos como candidatos todos los ciudadanos que hayan participado como consejeros en los consejos locales o distritales en anteriores elecciones federales. 

Los requisitos para ser Consejero Electoral son:

Ser mexicano por nacimiento que no adquiera otra nacionalidad y estar en pleno goce y ejercicio de sus derechos políticos y civiles.

Estar inscrito en el Registro Federal de Electores.

Contar con credencial para votar con fotografía.

Tener residencia de dos años en la entidad federativa correspondiente.    

Contar con conocimientos para el desempeño adecuado de sus funciones.

No haber sido registrado como candidato a cargo alguno de elección popular en los tres años inmediatos anteriores a la designación.

No ser o haber sido dirigente nacional, estatal o municipal de algún partido político en los tres años inmediatos anteriores a la designación.

Gozar de buena reputación y no haber sido condenado por delito alguno, salvo que hubiese sido de carácter no intencional o imprudencial. /gh/m
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FCH felicita a hermana por candidatura en Michoacán

Morelia. Elly Castillo / corresponsal: El presidente Felipe Calderón, ya felicitó a su hermana, Luisa María Calderón Hinojosa, por su triunfo en la contienda interna de su partido celebrada ayer domingo con la cual obtuvo la candidatura al gobierno de Michoacán. 

Así lo reveló en entrevista para ELUNIVERSAL la abandera panista, quien compartió: "ya me llamó por teléfono el Presidente y que dijo que Margarita (Zavala) me estuvo enviando mensajes y no se los contestaba, pero que me felicitaban". 

Con su nominación, Luisa María es la segunda integrante de la familia Calderón Hinojosa que va en pos de la gubernatura michoacana, luego de que en 1995 el mandatario nacional hiciera lo mismo, quedando en aquellos comicios en el tercer lugar. 

-¿Cómo toma su familia el hecho de que por segunda vez un integrante es candidato a gobernar Michoacán? 

-Mi madre cumplió 88 años en julio pasado, y en la mañana preguntó por su credencial de elector y fue a votar. Cuando llego dijo ¿qué más hacemos? Es una familia que sabe que hay que trabajar. Mi hijo ha estado trabajando en precampaña, todos sabemos que hay que hacer el trabajo. 

La también llamada Cocoa, afirma que las circunstancias que enfrenta ella son muy diferentes a las que su hermano afrontó en aquellas elecciones de 1995, empezando dijo, porque ella arranca con una ventaja sobre sus adversarios. 

"El presidente Calderón empezó en aquel entonces con una preferencia de 12 por ciento. En el 95 todavía la elección la organizaba el gobierno, las reglas eran muy diferentes, gobernaba el PRI y había opacidad en el manejo de recursos, no había reglas claras para nada. Las circunstancias eran muy diferentes", asienta. 

Dado que es inusual, el hecho de ser la hermana del Presidente le seguirá trayendo críticas, se le cuestiona a Luisa María Calderón, quien refuta "la oposición dura siempre tendrá críticas al partido. Si quedo yo es porque soy la hermana del Presidente, y si quedará otro habría otras críticas. Hay mucha gente que lo ve bien, y otra lo ve como una vía de oportunidad para que ellos critiquen, pero de todas forman criticarían", dijo. 

-¿Es ventaja o desventaja ser hermana del Presidente? 

-Hay mucha gente que califica muy bien el trabajo del Presidente. 

-¿Mejor calificado que el gobernador Leonel Godoy? 

-Sí, claro. 

-La Federación ha realizado en los últimos meses acciones concretas para disminuir al grupo delictivo de La Familia Michoacana. ¿Teme por su seguridad, dado que en otros estados como Tamaulipas han sido asesinados candidatos?

-No, yo no tengo miedo. La existencia de ellos no es nueva, hemos pasado otros procesos con su existencia. Yo estoy tranquila haciendo mi trabajo, hemos estado yendo con mi equipo de trabajo a todo el estado. 

Tras lo cual afirma: "no tengo ningún temor en visitar algunas regiones en particular".

-¿Cómo le suena ser la primera gobernadora de Michoacán? 

-Me encantará. Creo que las mujeres estamos esperando un testimonio de decir que somos, que valemos, que podemos hacer las cosas. Miles de mujeres que todos los días hacen un esfuerzo extraordinario. 

-¿Michoacán es un estado misógino, machista? 

-No. Más del 60 por ciento de los michoacanos votarán por una mujer, y bueno, yo gane con muchos hombres panistas me dieron su voto. 

-Su rival en la contienda interna dejó entrever que usted a la postre podría declinar a favor del candidato del PRI, Fausto Vallejo ¿Declinaría? 

-En una encuesta emitida en febrero se señalaba que yo tenía 24 puntos y ahora esa misma encuesta dice que estoy 6 u 8 puntos arriba de Fausto. Lograr que el partido librará una elección tranquila, limpia, nos da un plus para salir con un partido en orden.

El PRD se peleó entre sí y Fausto es un sólo candidato, entonces eso nos da un plus como partido. Yo he crecido en los últimos 22 días y estamos en la posibilidad de acercarnos con la sociedad. 

-¿Pero hay total certeza de que usted llegará a las urnas el próximo 13 de noviembre? 

-Total certeza no, nadie tiene certeza del mañana. Lo que sí, es que estamos saliendo con mucha más ventaja de la que pensábamos. 

-¿Cuál es la diferencia entre Luisa María Calderón y los otros dos candidatos del PRI y PRD? -Primero que soy mujer, tengo mucha energía. Tengo una historia de tránsito, he pasado de ser oposición absoluta a ser parte del partido en el gobierno. He sido clara en mi trabajo, cuando he sido diputada o senadora he cumplido con las tareas encomendadas por el partido. 

-¿Qué sigue en estas horas inmediatas a su triunfo al interior del PAN? 

-Tengo un equipo muy bueno que ha sumado competencia y capacidades. Es hora de reunirnos y planear, ver que cosas hicimos bien. agb/m
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Veo a mis contendientes estancados: Luisa María Calderón

Milenio.com: La candidata electa del PAN para la gubernatura de Michoacán, Luisa María Calderón consideró que sus contendientes, para los comicios a realizarse el próximo 13 de noviembre, aunque han tenido carrera política, ocupando puestos públicos, “están estancados”.

En entrevista con Milenio Televisión, la hermana del Presidente de la República indicó que sus líneas de trabajo se basarán en cuatro puntos:

1. Transparencia

2. Gobierno participativo

3. Orden

4. Equidad

Sobre su plataforma política, indicó “no me gustan las promesas, pero comparto la jerarquía de temas a tratar”, señalando que iniciará por la educación, seguida de la seguridad, empleo, salud y cultura.

Luisa María Calderón además se refirió a la contienda al interior de su partido para elegir al candidato, describiéndola como “limpia”, en la que convocaron a votar a militantes de su partido.

Y agregó que Marko Cortés sigue comprometido a seguir trabajando en el mismo proyecto, aunque no fue el candidato electo de Acción Nacional. agb/m
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Sociedad ve en Ebrard nuevas formas de hacer política: PRD 

Con información de Maru Rojas.-El coordinador de los diputados federales del PRD, Armando Ríos Piter precisó que actualmente la sociedad exige nuevas formas de hacer política y la encuentran en el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard.

Mientras tanto, los petistas de Andrés Manuel López Obrador no ven liderazgo en el jefe de Gobierno apoyado por "los chuchos" y por la profesora Elba Esther Gordillo.
Asimismo, Gerardo Fernández Noroña dijo que no hay división en la izquierda, que por qué no se habla de divisiones en el PRI, donde hay dos candidatos y en el PAN, donde hay siete. /gh/m
TEMA(S): Partidos Políticos 

FECHA: 01/08/11

HORA: 14:46

NOTICIERO: radioformula.com

EMISIÓN: vespertina 

ESTACION: Online 
GRUPO: Fórmula 

0

Se deslinda PAN del portal "Elige PAN 2012"

El Partido Acción Nacional se deslindó de cualquier información publicada a través de la página de internet "Elige PAN 2012". 

Lo anterior dado que no tiene ningún reconocimiento ni validez para el instituto político en los procesos de selección de candidatos, los cuales se llevarán a cabo de conformidad con los tiempos legales establecidos en el Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales, se informó en un comunicado emitido por el Partido Acción Nacional. 

Además se precisó que continuará respetando sus estatutos y reglamentos partidistas; además reiteraron que los procesos de selección de candidatos rumbo al 2012 se realizarán en los tiempos que marca la ley y con apego a la normatividad interna del partido, bajo la supervisión de la Comisión Nacional de Elecciones. 

Por último indicaron que las páginas oficiales del partido son: www.pan.org.mx; www.facebook.com/PartidoAccionNacional; www.twitter.com/#!/accionnacional; www.justin.tv/accionnacional y www.youtube.com/paccionnacional. /gh/m
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Renuncian 21 delegados de la PGR por diferencias con Marisela Morales

Rubén Mosso, reportero: Por diferencias con la procuradora general de la República, Marisela Morales Ibáñez, 21 delegados estatales de esa institución renunciaron a su cargo desde el pasado viernes.

Funcionarios de la institución informaron que desde hace varias semanas comenzaron los problemas por la política emprendida por la actual titular de la PGR, motivo por el cual los delegados tomaron la decisión de no trabajar más en la Representación Social de la Federación.

Los delegados que renunciaron a sus cargos son los de Aguascalientes, Chiapas, Coahuila, Distrito Federal, Durango, Estado de México, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Michoacán, Morelos, Oaxaca, Querétaro, Quintana Roo, San Luis Potosí, Sinaloa, Sonora, Tamaulipas, Tlaxcala, Veracruz y Zacatecas.

Desde el pasado sábado, los subdelegados se convirtieron en encargados de despacho de las mencionadas plazas.

El anuncio oficial lo dará a conocer Rosa Elena Torres, encargada de despacho de la Subprocuraduría de Control Regional, Amparo y Procedimientos Penales.

Asimismo, esta semana se pondrán sobre la mesa los nombres de los candidatos para ocupar dichas delegaciones. dlp/m.
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Con dos acciones de inconstitucionalidad, inició segundo periodo de SCJN
En una sesión solemne, celebrada este lunes primero de agosto, el Pleno de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, declaró formalmente inaugurado el segundo periodo de sesiones de este 2011, el cual concluirá el próximo 15 de diciembre del año en curso.

Por medio de un comunicado, se informó que el ministro Sergio Salvador Aguirre Anguiano, integrante de la Comisión de Receso junto con el ministro Guillermo Ortiz Mayagoitia, confirmó que durante el periodo antes citado, se admitieron a trámite dos acciones de inconstitucionalidad, una promovida por la Procuraduría General de la República (PGR) y otra por el Partido Revolucionario Institucional (PRI).

En el caso de la primera, la PGR, ha hecho uso de este recurso en contra de las reformas realizadas por el Congreso de Morelos a su Constitución Política en materia electoral, y en la segunda, el PRI recurrió al mismo en el caso de las reformas realizadas por la Asamblea Legislativa del Distrito Federal al Código de Instituciones y Procedimientos Electorales de la entidad.

Asimismo, se recibieron las promociones relativas a los 140 incidentes de inejecución de sentencia, relacionados a la devolución de recursos a cargo de autoridades del Distrito Federal por la declaración de inconstitucionalidad de leyes tributarias en la Cuidad de México.

El pleno recibió un total de 104 expedientes, de los cuales uno fue remitido a la Primera Sala, 95 a la Subsecretaría General de Acuerdos y ocho a la sección de Trámite de Controversias Constitucionales y Acciones de Inconstitucionalidad.

Cabe recordar que será el próximo 15 de diciembre, fecha en la que finaliza este periodo, cuando el ministro Juan N. Silva Meza, presidente Alto Tribunal, rinda su primer informe de labores en este cargo, así como de su gestión al frente del Consejo de la Judicatura Federal. /gh/m
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Analistas prevén menor crecimiento del PIB en 2011

Notimex: Especialistas en economía del sector privado consultados por el Banco de México (Banxico) redujeron sus expectativas de crecimiento de la economía mexicana, de 4.31 a 4.24% para 2011.

De acuerdo con la encuesta de julio, aplicada por el Banco Central, la previsión sobre la actividad económica descendió respecto a junio pasado.

En ese sentido, los analistas del sector privado pronosticaron que para el segundo, tercero y cuarto trimestres del año en curso se observarán incrementos a tasa anual del PIB real de 3.87, 4.23 y 4.29%, respectivamente.

Por su parte, para 2012 se estima que el PIB registre un crecimiento de 4.09%, cifra también por debajo del 4.14% previsto en la encuesta de junio pasado.

Respecto a la inflación, los analistas consultados en julio prevén que finalice 2011 en 3.54%, menor al 3.56 de la encuesta anterior, mientras que para la inflación subyacente calculan que cierre en 3.45, por debajo del 3.51% pasado y dentro de la meta oficial.

De acuerdo con la encuesta, los especialistas consideran que los principales factores que pueden limitar el crecimiento económico está la inestabilidad financiera internacional, con 25% de las respuestas.

Le sigue la debilidad del mercado externo y de la economía internacional con 24%, la ausencia de cambios estructurales con 17, inseguridad publica con 15 y la debilidad del mercado interno con 4.0% de las respuestas.

Las proyecciones para 2011 en lo referente a las tasas de variación anual del consumo y de la inversión del sector privado se ubicaron en 4.58 y 7.38%, respectivamente (4.50 y 6.47, en el mismo orden, en la encuesta precedente).

Por su parte, para el consumo y la inversión pública se anticipan variaciones de 2.61 y 3.31%, respectivamente, cifras menores respecto a las estimaciones de 2.72 y 5.05% captadas hace un mes, respectivamente.

Los especialistas consultados prevén que en 2011 se observará un avance anual de 637 mil personas en el número de trabajadores asegurados en el IMSS (639 mil personas en la encuesta de junio pasado) .

Para 2012 se calcula que este indicador presentará un incremento de 622 mil personas (618 mil trabajadores en la encuesta precedente).

Por su parte, en lo que respecta a los incrementos derivados de las negociaciones salariales contractuales, los analistas económicos consideran que éstos serán de 4.29 y 4.33% para agosto y septiembre de 2011, respectivamente.

Finalmente, el clima de los negocios y nivel de confianza que prevalecerá durante los próximos seis meses en comparación con los pasados seis meses, también mostró un retroceso de junio a julio pasado. agb/m
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Movimiento por la paz exige garantías para Solalinde, tras operativo

El Movimiento por la Paz con Justicia y Dignidad, encabezado por Javier Sicilia, expresó su solidaridad con la Caravana Paso por Paso por la Paz, luego de la detención momentánea del sacerdote Alejandro Solalinde, quien dirige la protesta. 

Exigió a las autoridades correspondientes una explicación pública sobre los hechos y las garantías necesarias para que Solalinde siga llevando a cabo su labor como defensor de derechos humanos.

La caravana es una iniciativa de diversas organizaciones y ciudadanos, encabezada por el padre Alejandro Solalinde, reconocido defensor de derechos humanos y de las personas migrantes, que tiene como intención visibilizar las problemática a la que se enfrentan los migrantes así como denunciar las zonas más peligrosas para el tránsito en el país.

Ayer, en la ciudad de Puebla, se llevó acabo un repentino operativo para la revisión de quienes están a cargo de las medidas de protección del párroco, otorgadas por el estado de Oaxaca ante las amenazas recibidas por la labor que lleva acabo; ello en el marco del desarrollo de la Caravana a Paso a Paso por la Paz.

Los hechos se dieron en la Calle 45 Norte, 206, en uno de los Albergues (junto la Iglesia de la Asunción) alrededor de la 15:30 horas, con la llegada de un operativo policiaco con el objetivo de revisar a los custodios de Alejandro Solalinde, con el argumento de tener una orden de revisión del armamento que portaban. 

Dichos elementos fueron trasladados a las instalaciones de la policía estatal, junto con el padre, a quien también le solicitaron identificación, sin dar una explicación clara.

Mediante un comunicado, el movimiento encabezado por Javier Sicilia dijo que la caravana desarrolla su actuar bajo el derecho a defender, que es un derecho humano por el cual todas las personas podemos defender a otras. 

Las y los defensores de derechos humanos promueven y protegen, acompañan a personas, comunidades y grupos vulnerables. Al denunciar y combatir la impunidad, proteger los derechos de las víctimas y pugnar por los derechos de otros aportan en mucho al avance en ese ideal de igualdad y justicia al que se aspira en México. /gh/m
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Exigen sindicatos de servidores públicos auditoría para el ISSSTE

Mariano Otero-Briz, reportero: Organizaciones afiliadas a la Federación Democrática de Sindicatos de Servidores Públicos (FEDESSP) anunciaron que a partir de hoy iniciarán diversas protestas para exigir que se realice una auditoría especial al ISSSTE.

En conferencia de prensa, los líderes de los sindicatos de la Reforma Agraria, Érica Vidal; del Sindicato Independiente del ISSSTE, Juan Manuel Garduño, y del INEGI, Areli Hernández, aseguraron que de no obtener una pronta respuesta tomarán las instalaciones administrativas de la institución.

Las protestas iniciaron esta mañana con una manifestación afuera de las oficinas centrales del ISSSTE, ubicadas en la Plaza de la República, en donde participan payasos y se colocaron globos aerostáticos para exigir que se cumplan sus demandas.

Juan Manuel Garduño aseguró que las irregularidades afectan severamente el servicio médico y el abasto de medicamentos, y que se incumple con lo establecido en la nueva ley del ISSSTE. agb/m
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México y Colombia deben enfrentar desafíos de forma conjunta: Juan Manuel Santos

Milenio.com: En el inicio de su visita oficial a México, el presidente de Colombia Juan Manuel Santos destacó que ambas naciones deben enfrentar sus desafíos de forma conjunta, para ser más eficaces.

Durante la ceremonia de bienvenida que encabezó el presidente Felipe Calderón, el mandatario de colombiano aseguró que en México siempre se ha sentido bienvenido, cómodo y “como quien está en casa de un hermano”.

“Así lo siento Presidente Calderón, como un hermano.

“Cada colombiano, y no exagero, tiene un cariño hacia su cultura, hacia lo que ustedes ha representado”, dijo.

Juan Manuel Santos afirmó que aunque ambos países han avanzando mucho, todavía hay más por hacer “y si lo hacemos juntos, unidos, podemos lograr los objetivos comunes”.

Destacó la labor del gobierno del presidente Felipe Calderón en la preservación del medio ambiente y dijo que en ese tema “tiene usted en este servidor un gran aliado”.

Luego de sostener esta mañana un encuentro con empresarios mexicanos, el presidente de Colombia dijo que ve en México grandes oportunidades.

Aseguró que el objetivo de su visita en el país es mejorar y fortalecer la relación bilateral, así como encontrar lugares comunes en la lucha contra la pobreza y la desigualdad. agb/m
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Marcelo Ebrard estrena nuevo amor

Redacción: La revista Quién despejó las incógnitas sobre la nueva relación del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, y en su más reciente edición aparece con Rosalinda Bueso, ex embajadora de Honduras en México. 

En exclusiva, la revista Quién publica una serie de fotografías del político junto a su nueva pareja, a quién describió como "una mujer lindísima, un encanto". También reveló cómo es su relación diaria, cómo se conocieron y se enamoraron. 

Rosalinda, de 34 años, publica Quién, conquistó al mandatario de 51 de edad, y lo describe como "un hombre tierno, sincero, leal". 

De contraer matrimonio con la Rosalinda Bueso, sería el tercer matrimonio del Jefe de Gobierno capitalino, ya que ha estado casado en dos ocasiones, primero con Francesca Ramos, madre de sus tres hijos, y después con la actriz Mariagna Prats, de quien se divorció en enero pasado, aunque su relación había terminado meses atrás. agb/m
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Conoce a los "Demócratas de Izquierda"

Sharenii Guzmán Roque, reportera: Los gobernadores Ángel Aguirre, de Guerrero y Mario López Valdés (Malova), de Sonora, el director y guionista de cine Guillermo Arriaga; Martha Lamas, feminista; Ricardo Rocha, periodista y funcionarios del DF fueron de los personajes de la vida política y social de México, que asistieron a la presentación del movimiento “Demócratas de izquierda”.

El evento, realizado en el World Trade Center, se caracterizó por convocar diversos actores de la sociedad civil; desde intelectuales, luchadores, pero principalmente se observó a aquellos políticos que han apoyado a Marcelo Ebrard, desde que llegó a la jefatura del gobierno del DF.

EL UNIVERSAL DF muestra algunos de esos personajes que asistieron en el lanzamiento de lo que sería la plataforma que impulsará a Ebrard para la candidatura presidencial, en julio de 2012.

A un lado de Marcelo Ebrard se sentó Mario López Valdés, (Malova), gobernador de Sonora; Alejandra Barrales, presidenta de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa del DF y Graco Ramírez, senador del PRD por el estado de Morelos.    

En la misma fila, estaban Manuel Camacho Solis, conocido como el mentor de Marcelo Ebrard y el gobernador Ángel Aguirre, del estado de Guerrero.

Junto a la fila, donde estaba ubicado el jefe de gobierno, se encontraba René Cervera, presidente de la Fundación Equidad y Progreso, Martha Lamas, feminista y una de las oradoras en el evento, La titular de la Consejería Jurídica del Distrito Federal, Leticia Bonifaz y Jesús Ortega, ex presidente nacional del PRD. Atrás, Guillermo Artiaga escuchaba muy atento.

De los funcionarios del DF asistieron Miguel Ángel Mancera, Procurador capitalino; José Ángel Ávila, secretario de gobierno; Alejandro Rojas Díaz-Durán, secretario de Turismo y aunque no salgan en la foto también se le vio a Elena Cepeda, titular de la Secretaría de Cultura; Alejandra Moreno Toscano, autoridad del Centro Histórico; Elías Moreno Brizuela, Secretario de Protección Civil; Armando Quintero, secretario de Transporte y Vialidad.

Uno de los personajes importantes en la vida política y personal del mandatario local es Manuel Mondragón y Kalb, secretario de Seguridad Pública local, quien no podía faltar en el lanzamiento de Demócratas de izquierda; también acudió Mario Delgado, titular de la Secretaría de Educación del DF.

Enmascarados de la Lucha Libre mexicana escucharon las reflexiones de los oradores, los cuales se distinguieron por pertenecer a la sociedad civil.

Estuvo presente el dirigente nacional del Sol Azteca, Jesús Zambrano; además el senador Carlos Navarrete; Armando Ríos Piter, diputado federal; de los legisladores locales se vio a David Razú, presidente de la Comisión de Derechos Humanos de la ALDF, Valentín Maldonado y Arturo Jiménez.
Armando Ahued, secretario de Salud del DF con René Cervera, Presidente de la Fundación Equidad y Progreso.  agb/m
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Pide PRD cancelar construcción de La Estela de Luz

Edgar Amigón, reportero: La Presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Cámara de Diputados, la perredista Esthela Damián Peralta, anunció que presentará un punto de acuerdo para solicitar se cancele la construcción de La Estela de Luz, ello hasta en tanto no existan resultados que generen condiciones de claridad y el fincamiento de responsabilidades ante las múltiples irregularidades que han sido denunciadas.

En un comunicado, indicó que también planteará realizar un recorrido por la obra, “en el punto de acuerdo pediremos que se suspenda la construcción de La Estela de Luz y que se realice un recorrido por ese lugar, participarían los integrantes de la Comisión que actualmente presido así como de la Función Pública en San Lázaro. 

Lo más conveniente es que los festejos del Bicentenario no concluyeran con una estela de corrupción, de vicios, ni con una colección de errores fabricados a propósito para que alguien obtenga de manera indebida jugosos beneficios económicos”.

Damián Peralta aseguró que desde la Cámara de Diputados, ya sea a través de las Comisiones de Vigilancia y de la Función Pública e incluso de la Comisión Permanente, se ha estado insistiendo en la necesidad de aclarar todo lo relacionado con este tema, sin embargo el Gobierno federal ha hecho caso omiso hasta ahora. “Lo fundamental sería que no hubiera necesidad de ningún punto de acuerdo y que las autoridades federales, por iniciativa propia, dieran una muestra de sensibilidad y procedieran a cancelar la obra”, comentó.

De las anomalías que rodean la construcción de La Estela de Luz, mencionó los pagos anticipados a la empresa constructora mismos que no corresponden a los avances hasta ahora reportados, “sorprendentemente se hicieron adelantos que ninguna otra compañía de ese tipo logra”, aseveró.

“En la construcción de La Estela de luz utilizaron una empresa que le trabaja a Petróleos Mexicanos con el único propósito de evitar una licitación pública, es decir “puentearon” como ocurrió en algunos otros temas con el Turissste. Dijeron: “que construya la obra una filial de Pemex”, que al final incurrió en sobreprecios, utilización de materiales de mala calidad, conflictos e insuficiencias, entre otras irregularidades”, concluyó.  agb/m
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Demandan diálogo nacional para discutir problemas de los migrantes

Fernando Damián, reportero: Diputados federales del PRI y organizaciones de connacionales residentes en Estados Unidos llamaron al Gobierno federal, a los partidos políticos, a instituciones educativas y a expertos a un diálogo nacional para discutir y acordar soluciones a los problemas de los migrantes, además de garantizar el ejercicio del voto en el exterior durante las elecciones presidenciales de 2012.

Al anunciar la conformación y el inicio de actividades de la agrupación política nacional Paisanos Mexicanos en Alianza, los legisladores priistas Alberto González y Óscar Aguilar, así como los dirigentes de la organización, Alfonso Zapata y Juan Navarro, denunciaron la omisión de las autoridades mexicanas frente a las agresiones contra los migrantes.

Se declararon dispuestos a respaldar la lucha del padre Alejandro Solalinde en defensa de los indocumentados nacionales y centroamericanos que transitan hacia la frontera norte.

En rueda de prensa celebrada en el Palacio Legislativo de San Lázaro, los líderes de Paisanos Mexicanos en Alianza exigieron voz y voto para los mexicanos en el extranjero y pidieron por ello al IFE facilitar el cambio de credenciales de elector para garantizar el sufragio de los connacionales radicados fuera del territorio.

Detallaron que su organización se conforma con alrededor de 10 mil mexicanos residentes en ciudades como Houston, Chicago, Nueva York y Los Ángeles, pero originarios de Campeche, Durango, Coahuila, Estado de México, Guanajuato, Hidalgo, Jalisco, Puebla, Oaxaca, Querétaro, Sinaloa, Tlaxcala y Veracruz. agb/m
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Exigen en Senado explicación a renuncia masiva de delegados

Angélica Mercado, reportera: El Presidente de la Primera Comisión de la Permanente José Guadarrama Márquez, demandó que la PGR explique la decisión de un grupo masivo de delegados que renunciaron a su cargo, al adelantar que mañana se deliberará la comparecencia de la Procuradora Marisela Morales.
Guadarrama Márquez hizo notar que en el Congreso hay preocupación porque haya una depuración en las filas de la PGR pero que también se clarifique en que condiciones se da, toda vez que sería delicada una colusión de funcionarios con el crimen organizado.

El legislador dijo que en la sesión mañana de la Primera Comisión se van a revisar los informes enviados por la PGR y la Secretaría de Seguridad Pública “y si a esto consideran prudente diputados y senadores que se le deba llamar a la Procuradora, entonces daremos el trámite”, sentenció. agb/m
TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 01/08/11

HORA: 15:24

NOTICIERO: radioformula.com

EMISIÓN: nocturna

ESTACION: Online 
GRUPO: Fórmula 

0

Señala Beltrones deben cumplir reformas acordadas con movimiento Sicilia

El senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones señaló que las cifras dadas a conocer en el tema de pobreza, se han presentado debido al deterioro de las condiciones de vida en México, lo cual es una alerta que obliga a hacer las reformas necesarias a fin de que éste o el próximo gobierno no tengan los mismos problemas. 

En el caso de no hacer las reformas importantes en México, como la Hacendaria, como la Política, como una segunda etapa Energética, como las de Competencia, dijo, Órganos Reguladores verdaderamente independiente, entonces tendremos un gobierno electo en el 2012 que nos dará los mismos resultados: más pobreza, menos calidad en la educación, no cobertura de salud, esto lo tenemos que allanar.

En entrevista con Salvador García Soto, conductor del noticiero "El Empujón", Beltrones dijo sí ya hicieron un compromiso con las reformas frente al Movimiento por la Paz con Dignidad y Justicia, frente a Javier Sicilia, "pues honremos la palabra, hagamos las reformas y vayamos luego al periodo ordinario de sesiones en donde nos encarguemos del paquete económico".

Asimismo apuntó que el dar una fecha para que se lleve a cabo dichas reformas es un tanto difícil dado que los ritmos legislativos no tienen la seguridad de qué fecha exactamente pueden estar los dictámenes, pero la voluntad política sí te puede decir que podemos sacar las reformas, resaltó el priista.

En un comunicado emitido por el Senado de la República, se informó que el presidente de la Cámara de Senadores dijo que ve hoy en día por parte del presidente Felipe Calderón una enorme voluntad política para alcanzar esas reformas que le hacen falta a la transición mexicana.

"Porque de lo contrario nos quedaremos con estos saldos negativos: somos más pobres, hay un incremento en la pobreza, en el número de pobres que tiene el país, no tenemos un crecimiento económico que genere el empleo que estamos necesitando, la informalidad es la que brilla en las calles del país", apuntó.

Por otra parte Beltrones apuntó que tiene un compromiso con el país de buscar, no una campaña política para un hombre, sino una campaña política para poder pensar en un programa como el que ahora diseñando, "un programa que nos lleve a resolver los problemas; no a que simplemente cambie un hombre por otro en la Presidencia de la República y nos quedemos como estemos".

A pregunta expresa sí inscribiría en un proceso interno en el PRI para buscar la pelea a la candidatura en una elección interna, el priista dijo que primero va a buscar que el PRI defina a dónde quiere ir si ganan las elecciones del 2012; a dónde quieren llevar a los mexicanos, a fin de que se sientan a gusto con una campaña participando alrededor del PRI. 

Resaltó que el PRI puede ganar con cualquier priista que abandere causas nobles y que tenga un programa y un objetivo que le permita decir, yo sí sé qué hacer con el país.

Por último apuntó "yo siento que no debe terminar agosto sin que tengamos un periodo extraordinario que agote todos estos temas de los grandes cambios que necesita el país y que ya fueron votados en el Senado, y falta que se voten en la Cámara de Diputados, en donde existen grandes condiciones para que así suceda".

Posteriormente el 1 de septiembre dedicarnos al paquete económico, que de por sí va ser difícil después de esta crisis que se está viviendo en Europa y en Estados Unidos. /gh/m.
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¿Quién gana si hay un pleito entre senadores y diputados? 

José Fonseca, comentarista: Como secuela del encuentro de los legisladores de la Comisión Permanente con las organizaciones encabezadas por el poeta Javier Sicilia, han ocurrido muy diversas reacciones entre los miembros de las bancadas en el Congreso.

Es particularmente notorio ya el surgimiento de lo que parece ser una gran diferencia de opiniones entre diputados y senadores. Los senadores declaran, para presionar a los diputados, a aprobar las reformas pendientes, especialmente la Reforma Política, sobre la cual los diputados tienen aún muchas dudas.

Los diputados, por su parte, no parecen dispuestos a complacer en todo las exigencias del grupo del poeta Sicilia.

Así tenemos que las exigencias del grupo parecen encaminar a las dos cámaras del Congreso a una confrontación política, una crisis como hace tiempo no tenemos.

Con tantos pendientes, con tantas decisiones que deben pasar por el Congreso, de continuar los roces entre diputados y senadores y de convertirse en un encontronazo entre las dos cámaras, habrá que empezarnos a preguntar a quiénes beneficia. Como en las novelas policiacas preguntarnos quién gana si hay un pleito entre senadores y diputados. Duración: 01’20”, masn/m

TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 01/08/11
HORA: 17:54
NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: Nocturna

ESTACION: 103.3 FM
GRUPO: Radio Fórmula

Sindicatos y organizaciones realizan campaña para evitar madrúguele en Reforma Laboral

Gabriela Días, reportera: A partir de este lunes, sindicatos y organizaciones ciudadanas iniciaron una campaña de información en hospitales, universidades y centros de salud a fin de convocar a diferentes movilizaciones en contra de un posible madruguete para discutir la Reforma Laboral y demandar se investigue la corrupción que priva en el ISSSTE.

Encabezados por la Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Públicos, gremios como la CNTE y 25 organizaciones del Movimiento Urbano Popular, realizarán el próximo 17 de agosto la primera movilización en el Senado de la República, sede de la Comisión Permanente.

La Alianza de Trabajadores de la Salud y Empleados Públicos sostuvo que existe la sospecha de que el PRI y el PAN puedan discutir en la última quincena de este mes los cambios a la Reforma Laboral, de ahí el inicio de estas movilizaciones.

En estas movilizaciones insistirán en su demanda para la integración de una comisión que investigue la presunta corrupción que persiste en el ISSSTE. Duración: 01’10”, masn/m
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Se mantiene Walton como dirigente de Movimiento Ciudadano

Alma Muñoz, reportera: En su primera Convención Nacional Democrática, el Partido Movimiento Ciudadano eligió a los cuadros de dirección y control nacionales por un periodo de tres años. Se mantiene como su dirigente nacional Luis Walton.

Por unanimidad fueron electos los nuevos miembros de la Comisión Operativa Nacional, órgano que sustituye al Comité Ejecutivo Nacional y que, por lo tanto, tiene la representación política y legal del partido que hasta este domingo se denominaba Convergencia.

Los integrantes de esta comisión son Luis Walton Aburto, Armando López Alejandro Chanona, Juan Ignacio Samperio, Nelly Vargas Pérez, Margarita García García, Ricardo Mejía Berdeja, Jaime Álvarez Cisneros y José Juan Espinosa Torres. dlp/m.
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AN postula a Marko Cortés a alcaldía de Morelia

Morelia, Michoacán, Elly Castillo, corresponsal: De manera sorpresiva como ellos mismos lo reconocieron, los presidentes nacionales de los partidos Acción Nacional y Nueva Alianza, Gustavo Madero y Luis Castro respectivamente, anunciaron que impulsarán la candidatura del senador con licencia, Marko Cortés quien será postulado a la alcaldía de Morelia. 

El anuncio se da un día después de que Cortés Mendoza perdiera la elección interna del PAN para ganar la candidatura a gobernador contra la hermana del presidente de la república, Luisa María Calderón. 

La postulación de Marko Cortés fue anunciada en el contexto de la firma de coalición total ante el Instituto Electoral de Michoacán (IEM), para postular candidatos en las 113 alcaldías y los 24 distritos entre el PAN y el Panal. 

Ambos dirigentes anunciaron a la par que las dos fuerzas políticas irán juntas en la elección a gobernador, bajo la figura de candidatura común en torno a Luisa María Calderón. 

"En Marko encontramos a un personaje altamente competitivo que representa los ideales de ambos partidos en pos de ofrecerle a la ciudadanía respuestas integrales a sus necesidades", asentó el dirigente de Nueva Alianza, Luis Castro. 

Por su parte el dirigente albiazul Gustavo Madero, reconoció que los dos precandidatos panistas inscritos en la contienda para la elección del candidato de Morelia, los diputados Epigmenio Jiménez y Alfonso Martínez, aún no habían sido enterados de dicha determinación al momento de anunciarla. 

"La política se construye minuto a minuto y los acuerdos en este caso se fueron construyendo así. Nosotros buscamos escoger a los mejores candidatos para poder presentar fórmulas atractivas que generen confianza a las amas de casa, a empresarios, a los jóvenes", señaló Gustavo Madero quien vertió amplios halagos al Panal. 

"Somos dos dirigencias nacionales nuevas que estamos generando entendimientos extraordinarios. Eso nos da una base de construcción de un proyecto común que sin duda será exitoso para conquistar la confianza de los ciudadanos" manifestó el presidente nacional del PAN. dlp/m.
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Gobernador de Jalisco pedirá licencia después de panamericanos

Con información de Susana Carreño.-El gobernador de Jalisco, Emilio González Márquez, dio a conocer que una vez que concluyan los juegos panamericanos que se llevan a cabo en este estado, solicitará licencia, para participar en el proceso interno del Partido Acción Nacional (PAN), en busca de la candidatura rumbo a las elecciones presidenciales del 2012.

Durante la clausura del Foro titulado "La Reforma Política, cambio estructural de la vida social de México", el aspirante a la candidatura panista, habló también de una democracia eficiente que resuelva los problemas y que sea el fundamento de mejores realidades.

Por otra parte, González Márquez, también tocó el tema de la problemática por la que atravesó Estados Unidos, en su búsqueda por el incremento en el techo de deuda. /gh/m
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Representantes aprueban techo de deuda en EU

J. Jaime Hernández, reportero: En una jornada llena de emoción, rabia y drama, la Cámara de Representantes de Estados Unidos dio hoy el primer paso para conjurar la amenaza de una suspensión de pagos y elevar el techo de la deuda, con una votación de 269 votos a favor y 161 en contra. 

Se espera que, tras superar el primero y más difícil de los obstáculos en el Congreso, la iniciativa de control presupuestario 2011 será turnada al Senado para ser sometida al Pleno de la Cámara alta, en una segunda y definitiva votación que la colocaría en la antesala de su promulgación. 

Tras su votación en el Senado, prevista para el mediodía de mañana martes, la iniciativa que contempla recortes presupuestarios de hasta 2,4 billones de dólares en los próximos 10 años, sería turnada a la Casa Blanca para que el presidente, Barack Obama, ya firme y la convierta en ley. 

Poco antes de la votación, el presidente Barack Obama reiteró su apoyo a una iniciativa que, en caso de superar la votación en el Senado, "elevará el techo de la deuda para que el país sea capaz de cumplir con sus obligaciones hasta comienzos del 2013", cuando se revisará de nueva cuenta y se determinará si acaso se ha cumplido con los objetivos del acuerdo pactado in extremis para evitar la moratoria y reducir el abultado déficit del Estado. 

La Casa Blanca reconoció, poco antes, que el acuerdo aunque imperfecto, ha supuesto "una victoria del pueblo estadounidense". Masn/m
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