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INFORMACIÓN GENERAL  
Zermeño resaltaría complejidad política en su mensaje

En su respuesta al informe presidencial, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, señalaría que el Congreso ponderará las complejidades de gobernar en medio de un escenario de cambios políticos sin precedentes.

Según el texto difundido por la oficina de comunicación social del Palacio Legislativo, Zermeño tenía previsto señalar que la unión de los ciudadanos es más libre en un clima en el que se han ensanchado los espacios para la expresión y la crítica.

"Como parte de esta apertura política, las entidades federativas, con más recursos, son más autónomas y soberanas", señala el texto.

Asimismo, Zermeño tenía previsto decir que el verdadero desafío es abatir, en el menor tiempo, la desigualdad, la pobreza y la inseguridad.

"Cuando prevalecen los desacuerdos y las discrepancias mal encausadas, el costo lo pagan, principalmente, los más desprotegidos.

"Aquí tendremos que ubicar el conflicto político, convertirlo en debate y generar las soluciones que México demanda", señala. (Demian Magallán / EL UNIVERSAL.com.mx, 22:51)
Héctor Larios, Coordinador de los Diputados Federales del PAN de la LX Legislatura, fija su postura respecto de lo sucedido en San Lázaro

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN

“Para nosotros es muy importante manifestarle a la sociedad; en primer lugar, que el Presidente ha cumplido con el precepto que establece el Artículo 64 Constitucional, ha venido, como dice la Constitución, al Congreso, en su apertura de sesiones y ha entregado por escrito su Informe, pero esto no quita que lamentemos y que manifestemos nuestro dolor, nuestra indignación, porque una turba de legisladores violentos del PRD han impedido la realización de esta ceremonia”.

“Parece que ya llegó el momento de las decisiones, el PRD tiene que definir públicamente si va a ser un partido que actúe dentro del marco de la ley o un partido que quiera de las leyes sus derechos y, de ante mano, advierte que no acepta responsabilidades, que no acepta obligaciones, exigen el derecho, que lo tienen, de usar la tribuna para expresarse ante el Congreso, pero no están dispuestos a respetar el derecho del Presidente de la República de tomar la misma tribuna para expresarse ante el Congreso, no puede haber un derecho si no se está dispuesto a cumplirse con una responsabilidad”.

“Nosotros le exigimos al PRD que defina ya, cuál es su posición de aquí en adelante y en muy breve tiempo lo debe de hacer, una vez que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación tome una resolución sobre la calificación de las elecciones y si el PRD no acata esta resolución, el Partido Acción Nacional irá al IFE a acusarlo de desacato ante un órgano electoral, y la sanción puede ser la pérdida de su registro porque urgen a este país acuerdos, a este país le urge un clima de armonía y para que exista armonía, tenemos que vivir dentro de las leyes y hay un partido hoy de manera consistente que está violando la ley, negándose a cumplir con sus obligaciones y sus compromisos y exigiendo como lo hicieron en tribuna, por ejemplo, lamentándose de que la gente está sufriendo por el cerco policiaco que se puso al Congreso y que se puso ese cerco para garantizar la inviolabilidad del recinto por parte de la turba violenta que venía a tomarlo y no hicieron una sola referencia a las familias que tienen semanas sufriendo en Reforma, en las inmediaciones de Juárez o en la calle de madero”.

“Me parece que es un partido que es inconsistente y que llegó la hora de las definiciones, nosotros le exigimos que ya tome una definición sobre su actitud y desde luego que mantenemos nuestro optimismo, pensamos que el PRD optará por vivir dentro de la legalidad y entrar al juego democrático como cualquier otro país del mundo. Nos urge sentarnos con ellos para platicar, pero antes tiene que definir cuál es su posición.” (Jacobo Zabludovsky, conductor. 08:43, 3 minutos 7 segundos) 

Se retiran perredistas de tribuna en San Lázaro

Inició el retiro luego de enterarse del desalojo de cuerpos policíacos en el Palacio Legislativo y sus inmediaciones.

A las 21:00 horas diputados y senadores del PRD se retiraron de la tribuna legislativa de la Cámara de Diputados, al recibir la notificación formal sobre el desalojo de los cuerpos policíacos en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro.

Javier González Garza, coordinador de la diputación del PRD, informó momentos antes del retiro de los perredistas del recinto legislativo:

“Acabo de recibir una misiva del presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, en la que pide al General José Armando Tamayo Casillas, Jefe del Estado Mayor Presidencial, planteando que el presidente Vicente Fox entregó su informe de gobierno y en tal virtud se estima que se cumplió con la petición para que el estado mayor coadyuvara”.

El diputado perredista también señaló que el fue testigo de cómo se retiraban los cuerpos policíacos, pero lo dijo de la siguiente manera:

“Acabo de ver cómo se retiraban francotiradores de las instalaciones de la Cámara de Diputados... Portaban sus armas en estuches negros, largos y vestían uniforme de camuflaje claro”. (Jorge Herrera, Ricardo Gómez y Andrea Merlos-El Universal online, 21:26) 

 Amaga PAN con acusar de desacato a perredistas

Los coordinadores parlamentarios del PAN en la Cámara de Diputados y el Senado, Héctor Larios y Santiago Creel, respectivamente, conminaron al Partido de la Revolución Democrática a sumarse a la vía democrática, o de lo contrario Acción Nacional solicitará sanciones en su contra por desacato.

Al fijar en conferencia de prensa la postura de su partido, los panistas calificaron a los legisladores del PRD que tomaron la tribuna como una "orda de violentos".

Larios dijo que los perredistas deben definir ya si optarán por la vía democrática, y aseguró que el PRD podría incluso perder su registro si cae en desacato al rechazar el fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sobre la elección presidencial.

"El PRD convirtió en un circo la máxima tribuna del país", dijo por su parte Creel, ex secretario de Gobernación. 

"No se puede tomar la tribuna y pedir diálogo, no se puede tomar la tribuna y pedir que se cumpla la ley, no se puede tomar la tribuna y pedir la normalidad democrática", señaló el senador.

Por su parte, Manuel Espina, secretario general del PAN y quien también participó en la conferencia de prensa, descartó la posibilidad de que la bancada panista en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal interrumpa también el informe de gobierno de Alejandro Encinas. (Damián Magallán / EL UNIVERSAL.com.mx, 21:44)

Enlace en vivo al Palacio Legislativo

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Vamos a enlazarnos ahora al Palacio Legislativo de San Lázaro, donde se encuentra mi compañero Mario González. Mario cómo estás, buenas noches. 

Mario César González, reportero: Muy buenas noches, me da mucho gusto saludarte, pues sin duda alguna acabamos de presenciar un Informe de Gobierno, un Sexto Informe de Gobierno del Presidente, Vicente Fox, muy distinto a lo que fueron los pasados cinco informes que presentó aquí, en el Congreso de la Unión. 

Y diferente porque la expectativa, sobre todo, que había en torno a este día, al 1 de septiembre, cuando el Congreso de la Unión se erigía en la primera sesión ordinaria del pleno. 

Sin embargo, quiero decirte que en realidad no hubo gran sorpresa, y no la hubo porque se cumplió uno de los escenarios previstos, que era precisamente que el Partido de la Revolución Democrática tomara la Mesa Directiva, tomara el templete y limitara de esta manera que se siga llevando acabo esta ceremonia democrática. 

De esta manera se cumplió esta expectativa, se cumplió este escenario y tuvo que el presidente de la Cámara, Jorge Zermeño, tuvo que levantar la sesión y así fue que el presidente Fox no pudo entrar a presentar su informe, a presentar esto que acabamos de escuchar, que finalmente sí lo hizo hace unos momentos, y ya había presentado un informe por escrito al presidente de la Cámara de Diputados. 

Y tal vez la buena noticias, la buena noticia es que el escenario, ese escenario que muchos planteaban y que muchos apostaban por él, el de la violencia, no se presentó en esta tarde y en esta noche. (Once Noticias, 21:24, 1’37’’) 

Incidentes menores en las afueras de San Lázaro

Oscar Hernández, reportero: El operativo de seguridad implementado en los alrededores de la Cámara de Diputados, se desarrolló sin contratiempos, no se registraron enfrentamientos entre manifestantes y elementos de seguridad destacados en la zona con motivo del sexto y ultimo Informe de Gobierno del Presidente, Vicente Fox. 

Pasadas las 5:30 de la tarde decenas de personas en su mayoría cubriéndose la cara y portando banderas con el logotipo del PRD llegaron hasta el cruce de Congreso de la Unión y Corregidora. Las vallas metálicas instaladas en la zona les impidieron continuar su camino hacia la Cámara de Diputados, algunos de ellos patearon y golpearon con diversos objetos las vallas metálicas. 

Al mismo tiempo, pero en el cruce de Congreso de la Unión y Fray Servando Teresa de Mier, integrantes del Frente Popular Francisco Villa y del Frente Popular Revolucionario se manifestaron frente a los policías que resguardan el perímetro del Palacio Legislativo. Por momentos golpearon las vallas metálicas. 

Esta acción originó un altercado entre los manifestantes, quienes entre ellos mismos se jalonearon y discutieron. A las 18:45 horas los integrantes del FPFV se retiraron de la zona, solo quedaron miembros del FPR. Uno de los manifestantes utilizó como soplete un bote de pintura en aerosol, el que prendió con un encendedor y cuya flama la dirigió contra la rejilla de una de las vallas metálicas. 

En el reten instalado frente a la terminal de autobuses Tapo unas 15 personas jalonearon las vallas metálicas, el incidente no pasó a mayores. A las 7:30 de la noche los manifestantes comenzaron a retirarse de los alrededores de la Cámara de Diputados. (Las Noticias por Adela, 21:40, 3’01’’)
Devuelve Fox siete decretos al Poder Legislativo

El presidente Vicente Fox devolvió al Congreso de la Unión, con observaciones, siete decretos que reformarían o expedirían diversas leyes que aprobó el Poder Legislativo, tres de la Cámara de Diputados y cuatro del Senado.

Se trata de modificaciones legislativas, que según el titular del poder Ejecutivo, caen en contradicciones, duplican funciones o invaden competencias.

Propone a los diputados que se haga una nueva revisión al control fiscal sobre los pagos de gasolina para reforzar la lucha contra la evasión fiscal, así como a cambios a la ley de pesca que podrían provocar la aplicación extraterritorial de la norma y la insuficiencia de elementos jurídicos para clasificar como delincuencia organizada a quienes se dedican a clonar las tarjetas de crédito.

Además, advierte la falta de medidas para que los narcomenudistas no se vean protegidos con una disposición que trata de definir con mayor claridad la excluyente de responsabilidad en favor de no fármaco dependientes que posean narcóticos para su consumo personal.

Critica también la expedición de la Ley Reglamentaria del Artículo 27 Constitucional para establecer como Zona de Restauración Ecológica y de Reserva de Aguas a la Región Lerma–Santiago–Pacífico, cuando en la actualidad están en marcha programas que abordan tal situación.

También el presidente ha hecho observaciones a la reforma de los artículos 5 y 10 de la Ley General para la Prevención y Gestión Integral de Residuos, porque le daría atribuciones al Gobierno federal sin considerar en este caso la competencia de los congresos locales o de los estados.

En cuanto a la Ley de Fomento a la Lectura y el Libro, el presidente sólo expresa reservas respecto del esquema del precio único de los libros, por considerar que al suprimirse la libre competencia y los incentivos a la reducción de costos de distribución, los consumidores podrían verse impedidos de tener acceso a menores precios.

De acuerdo con el comunicado que está emitiendo esta noche la Secretaría de Gobernación, el titular del Poder Ejecutivo ha considerado que esos textos deben ser revisados de nueva cuenta por los legisladores y ajustados “para contribuir al mejoramiento del marco institucional” del país.

Las observaciones del Presidente tienen como objetivo esencial propiciar espacios para el diálogo respetuoso y democrático entre Poderes, para exponer diferentes puntos de vista, así como enriquecer, en su caso, los instrumentos legales y perfeccionar el funcionamiento de las instituciones, con pleno respeto a las disposiciones de la Constitución”, destaca el comunicado. (Arturo Zárate Vite-El Universal online, 22:23)
Reacciones después del mensaje de Vicente fox

Javier Alatorre, conductor: Después del mensaje televisado el Presidente, Vicente Fox, bueno, han surgido, sobre todo en el ambiente político nacional muchísimas reacciones, vamos a escuchar algunas de ellas. 

Ulises Ruiz, gobernador de Oaxaca:"El Presidente cumplió con la obligación constitucional no se pudo leer, como era su intención, una fracción parlamentaria en esa postura, él entregó el informe como es su obligación y con eso cumple con el requisito". 

Melquíades Morales, senador: "Más vale que sea una protesta así y no una protesta violenta, más vale un incidente de éstos, que no pasó a mayores, a que hubiese habido un hecho violento". 

Héctor Larios, PAN: "Que el PRD tiene que definir, públicamente, si va a ser un partido que actúe dentro del marco de las leyes o un partido que quiera de las leyes solamente sus derechos". 

Emilio Gamboa, PRI: "Serio, un posicionamiento critico, no estamos de acuerdo cómo gobernó el Presidente Fox en los 6 años, pero no estamos de acuerdo tampoco en estas posiciones; yo creo que aquí se viene a hacer política es el mosaico de los mexicanos, aquí estamos representados todos los mexicanos y creo que empezamos mal esta LX legislatura; el PRI va a ser parte de la solución y no parte del problema". 

Javier González Garza, diputado PRD: "No puede ser que estemos sitiados en nuestro país por el Ejército, en ningún país democrático un Congreso puede trabajar sitiado por el Ejército, es una vergüenza". 

¿Y usted que piensa de todo esto? Lo invitamos a para que inmediatamente después de las noticias se quede con nosotros para una mesa de reflexión, Jesús Silva Márquez y Leo Zuckerman ya están con nosotros y con ustedes desde luego para discutir y analizar un poco de lo que ha sucedido, la forma en que arranca esta legislatura. (Hechos del 13, 22:48, 1’54’’)
Se abren paso legisladores de PRD para llegar a Congreso

Luego de un recorrido de casi 40 minutos para evitar el cerco militar en torno al Palacio Legislativo de San Lázaro, 29 senadores y algunos diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) tuvieron que hacer uso de la fuerza para pasar las dos últimas barricadas instaladas por el Estado Mayor Presidencial y la PFP en las inmediaciones de la sede del Congreso de la Unión. 

Los legisladores, liderados por Carlos Navarrete, Ricardo Moreal y Graco Ramírez, avanzaron a pie hasta la primer valla resguardada por el Estado Mayor a la altura del deportivo Venustiano Carranza, donde los soldados tomaron la valla para evitar el paso, de inmediato Graco Ramírez exigió el paso, seguido por Navarrete, Monreal y los demás legisladores (Francisco Reséndiz, El Universal online, 13:31, nbsg).
Denuncia diputado del PRD agresiones

El diputado federal José Jacques Medina del PRD se quejó de haber sido agredido por elementos de seguridad al momento de intentar pasar por uno de los retenes ubicados en Congreso de la Unión. Jacques Medina es representante de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos y logró la postulación del PRD para ser diputado federal (Ricardo Gómez y Jorge Herrera, El Universal online, 14:02, nbsg).

Llegan diputados del PRI a San Lázaro
Diputados federales del PRI han comenzado a llegar al Palacio Legislativo de San Lázaro, donde más tarde se llevará a cabo el Sexto y último Informe del presidente Vicente Fox. Entre los priístas que ya caminan en los pasillos de San Lázaro se encuentran el ex secretario de Desarrollo Social, Carlos Rojas Gutiérrez y Samuel Aguilar. En este primer bloque de priístas también arribó la bancada de Chiapas. Se espera que en los próximos minutos arriben los restantes diputados del tricolor (Ricardo Gómez, El Universal online, 14:18, nbsg).
El PRI respetará el recinto: Samuel Aguilar

El diputado federal Samuel Aguilar, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), afirmó hoy que su bancada asumirá una postura de absoluto respeto por el recinto, por la legalidad, y por las normas que los rigen a ellos mismos. 

El priísta dijo en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro que la postura oficial del priísmo será expresada por Marta Hilda González, quien coordinará los trabajos legislativos de las bancadas del PRI en ambas cámaras del Congreso (Ricardo Gómez, El Universal online, 14:18, nbsg).

Listo Vicente Fox para rendir su último informe

Todo se encuentra listo para que el presidente de la República, Vicente Fox, salga de la residencia oficial de Los Pinos para rendir lo que será su sexto y último informe de gobierno. El Jefe del Estado Mexicano tiene listo el documento que va a entregar al Poder Legislativo, pero también se encuentra listo para no dar este mensaje que ha causado tanta polémica. A través del vocero oficial, Rubén Aguilar, dijo que el Presidente de la República, confía en que los integrantes del Partido de la Revolución Democrática reflexionen y hagan un espacio a la tolerancia y que el Presidente aún cuando sufra algunas interpelaciones, pueda dar este mensaje a todos lo mexicanos que lo siguen por la radio y la televisión. Así mismo, se informa que el Presidente saldrá desde Los Pinos con la banda presidencial puesta para no chocar con los manifestantes que están en la explanada del zócalo capitalino, frente al Palacio Nacional (Enfoque, 14:18, 02’10”, nbsg)
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INFORMACIÓN RELEVANTE
Listo Vicente Fox para rendir su último informe

Todo se encuentra listo para que el presidente de la República, Vicente Fox, salga de la residencia oficial de Los Pinos para rendir lo que será su sexto y último informe de gobierno. El Jefe del Estado Mexicano tiene listo el documento que va a entregar al Poder Legislativo, pero también se encuentra listo para no dar este mensaje que ha causado tanta polémica. A través del vocero oficial, Rubén Aguilar, dijo que el Presidente de la República, confía en que los integrantes del Partido de la Revolución Democrática reflexionen y hagan un espacio a la tolerancia y que el Presidente aún cuando sufra algunas interpelaciones, pueda dar este mensaje a todos lo mexicanos que lo siguen por la radio y la televisión. Así mismo, se informa que el Presidente saldrá desde Los Pinos con la banda presidencial puesta para no chocar con los manifestantes que están en la explanada del zócalo capitalino, frente al Palacio Nacional (Enfoque, 14:18, 02’10”, nbsg)

Sexto Informe Presidencial (Minuto x Minuto) (El Universal, 15:34)

  15:33 La Policía Federal Preventiva (PFP) no tiene conocimiento de que alguno de sus elementos haya agredido al diputado perredista José Jacques Medina, a la entrada del recinto legislativo de San Lázaro. (Notimex) 

  15:32 El diputado federal panista, Gerardo Buganza, consideró que la popularidad del presidente Vicente Fox aumentará aunque no lea el mensaje político de su sexto informe de gobierno. (EL UNIVERSAL) 

  15:30 El Legislativo en espera del inicio del Sexto Informe de Gobierno. (EL UNIVERSAL) 

  15:29 Legisladores hacen fila en el comedor de San Lázaro. (EL UNIVERSAL) 

  15:25 Prevén que a las 16:00 horas, López Obrador salga al templete instalado en el Zócalo, para presidir la asamblea informativa en la que dará a conocer las acciones a seguir con motivo del Sexto Informe Presidencial. (Notimex) 

  15:22 Llega al Congreso de la Unión Carlos Navarrete, coordinador del grupo legislativo en el Senado por el PRD. (EL UNIVERSAL) 

  15:21 En los campamentos instalados en la Plaza de la Constitución y en sus inmediaciones se observa un ambiente de tranquilidad, previo a la asamblea informativa que encabezará Andrés Manuel López Obrador en el Zócalo capitalino. (Notimex) 

  15:19 Por lo menos unos 20 elementos del Estado Mayor Presidencial están apostados en las azoteas de los edificios ubicados al frente y los costados del Palacio Legislativo. (EL UNIVERSAL) 

  15:17 El Gobierno capitalino reforzó con cerca de 200 elementos del cuerpo de granaderos el retén de acceso a la Cámara de Diputados, establecido en avenida Congreso de la Unión y San Antonio Tomatlán. (EL UNIVERSAL) 

  15:13 Llega el coordinador del los senadores por el PAN, Santiago Creel Miranda. (EL UNIVERSAL) 

  15:11 Cierran la estación del Metro Constituyentes de la línea 7, a petición del subsecretario de la SSP capitalina. (Reporte 98.5) 

  15:09 Un contingente de la organización Valle de Anáhuac ingresa por la calle de San Ciprián, paralela a avenida Congreso de la Unión. (Reporte 98.5) 

  15:05 Ejidatarios del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra de San Salvador Antenco no acudirán a manifestarse con motivo del Sexto Informe del presidente Vicente Fox. (EL UNIVERSAL) 

  14:59 Descarta Diódoro Carrasco preocupación por posibles impugnaciones a Fox. (EL UNIVERSAL) 

  14:58 Todavía no salen las marchas programadas de la zona de Insurgentes Norte, a la altura de La Raza, ni de calzada Zaragoza, a la altura del Metro Guelatao, en dirección al Zócalo. (Reporte 98.5) 

  14:47 La senadora del PRD por el Estado de México, Yeidckol Polevnsky, expresó su molestia por las medidas de seguridad desarrolladas en San Lázaro y alrededor del mismo. “Venimos pasando de retén en retén, parece que estamos en estado de guerra”, dice. (EL UNIVERSAL) 

  14:43 Diputados y senadores del PRD se encuentran reunidos en sus oficinas de la Cámara de Diputados para definir las acciones que emprenderán durante la presentación del Sexto Informe de gobierno. (EL UNIVERSAL) 

  14:32 El diputado del PAN, Gerardo Buganza, admitió el derecho del PRD de invitar a Andrés Manuel López Obrador a la ceremonia del Sexto Informe de Gobierno, pero como visitante, dice, sólo podrá estar en las galerías del Salón de Plenos. (Notimex) 

  14:26 Al menos 200 integrantes de la Unión de Lucha Vecinal del Valle de Anáhuac, pertenecientes al PRD, partió del cruce de Fray Servando y Eje Central, rumbo a la Cámara de Diputados. (Notimex) 

  14:23 Más de 400 maestros marchan sobre avenida Constituyentes en dirección al Zócalo. (Formato 21) 

  14:17 El ombusdman capitalino, Emlio Álvarez Icaza, dijo que la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal (CDHDF) recibirá las quejas ciudadanas por el cierre de calles, avenidas y estaciones del Metro debido al Sexto Informe Presidencial. (Notimex)
TRABAJO LEGISLATIVO

Beltrones se manifestó porque alguien ilumine al Presidente Fox

Denisse Maerker informó: El recién electo presidente de la mesa directiva del Senado, el priísta Manlio Fabio Beltrones se manifestó porque alguien ilumine al presidente Fox en su último informe de gobierno: “Que sea breve y que honre a la verdad, espero escuchar la verdad y espero que alguien lo ilumine” (Atando cabos, 13:21, 25”, mahm).: 

Responsabilizan al presidente de la Cámara de Diputados de la seguridad en el Recinto

Adela Micha (Conductora).- Del temor a que haya desmanes en el Congreso, Carlos Jiménez, senador del PRI, recordó que Jorge Zermeño, quien es el presidente de la Cámara de Diputados, será el responsable, si fuera el caso, de llamar a la fuerza pública para hacer prevalecer el orden en el Recinto (Imagen Informativa 2da. Emisión, 14:22, 17”).

Podría entrar la policía al Salón de Plenos del recinto en San Lázaro.

Sissy Cancino, Conductora: De verdad, Ojalá que no haya necesidad, pero en caso de una situación extrema, la policía podría entrar al Salón de Plenos del recinto en San Lázaro. Esto lo informó el secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro Vilchis.

Guillermo Haro: Es una facultad exclusiva del Presidente, no nos adelantemos a los hechos ¡Sí está previsto!
Sissy Cancino, Conductora: Ojalá que no suceda  (88.9 Noticias, Guillermo Ochoa, 11:06, gh)

Roces y golpes entre policías federales y diputados del PRD en su acceso a la Cámara de Diputados

Hace poco más de una hora, un grupo de diputados y senadores intentaron hacer un recorrido por algunos de los puntos de espacios abiertos a de ver lo que se está viviendo, pero se los impidieron.
Diputado del PRD, José Jacques Medina: “Decidimos caminar desde la entrada, con los senadores que venía del Comité Central del Partido, caminamos para ver toda la situación porque esta es nuestra casa y ¿cómo es posible que esté rodeada nuestra casa? Y en el primer retén que cruzamos, allí ya empezaron a pedirnos identificación, aunque traemos nuestros gafetes por fuera y mientras yo volteaba hacia la izquierda, un par de policías empujaron la cerca y con ella me golpearon las costillas y yo no pude protegerme porque estaba volteando hacia el otro extremo; a un diputado que lo estaban deteniendo le aplicaban casi la “china” diciéndole que no era diputado. ¿Esta es la recepción al pueblo? Porque nosotros no somos individuos, somos representantes del pueblo” (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:22, reoc)
Denuncia diputado del PRD agresiones

El diputado federal José Jacques Medina del PRD se quejó de haber sido agredido por elementos de seguridad al momento de intentar pasar por uno de los retenes ubicados en Congreso de la Unión.

Sobre la avenida Congreso de la Unión se encuentra la entrada principal u oficial a la Cámara de Diputados, lugar por donde se espera que el primer mandatario, Vicente Fox Quesada, ingrese hacia las 19:00 horas para rendir su Informe de gobierno.

Jacques Medina es representante de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos y logró la postulación del PRD para ser diputado federal. En entrevista, el legislador se dijo agredido por la seguridad instalada en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro. A las 13:10 horas ingresó el primer contingente de legisladores del PRD a la Cámara de Diputados, donde este día se efectuar el último Informe de gobierno del Presidente de la República.

Los diputados y senadores perredistas se concentraron ya en la sede de su bancada parlamentaria para sostener a puerta cerrada una reunión en la que se delinearán las acciones de resistencia a seguir dentro de la Cámara de Diputados para evitar que el presidente Vicente Fox pueda hacer uso de la tribuna legislativa para rendir su Sexto Informe de gobierno.

A las 13:00 horas también ingresaron diputados y senadores del PRI a la sede de la Cámara de Diputados. Los priístas tendrán una reunión plenaria para definir las posiciones que adoptarán durante la sesión inaugural de la LX Legislatura del Congreso General (El Universal-Online, 14:02).

Diputados y senadores del PRD no se quisieron acreditar e ingresaron por la fuerza al Palacio Legislativo

Adela Micha, conductora: Luego de un recorrido de casi 40 minutos para evitar el cerco militar al Palacio Legislativo, 29 senadores y algunos diputados federales del PRD tuvieron que hacer uso de la fuerza para poder pasar las ultimas 2 barricadas instaladas por el Estado Mayor Presidencial y la PFP. 

Entre empujones e insultos de los militares se abrieron paso para seguir caminando rumbo a la entrada principal de la Cámara de Diputados.

Antonio Rosales, reportero: El problema fue que cuando llegó el autobús a Cecilio Róbelo y Avenida congreso de la Unión se bajaron estos senadores y diputados encabezados por el senador entrante Graco Ramírez y la senadora Yeidckol Polvensky. No se quisieron acreditar, los militares les pidieron las acreditaciones correspondientes y ellos a la viva México y aduciendo que eran senadores ingresaron por la fuerza.

Después de los empujones ingresaron a la explanada de la Cámara de Diputados y en estos momentos están al interior del recinto (Imagen, 14:50, gh)

Llegan diputados del PAN a San Lázaro
Diputados federales del Partido Acción Nacional han comenzado su arribo a la sede del Palacio Legislativo para asistir al sexto y último informe del presidente Vicente Fox. 

Los legisladores partieron en un camión desde la sede del CEN del PAN en punto de las 09:30 horas. 

Entre los primeros legisladores que llegan por parte del blanquiazul se encuentran el ex aspirante a la gubernatura de Puebla, Francisco Fraile; el llamado Rey del Tomate, Andrés Bermúdez; uno de los operadores de Santiago Creel, Adrián Fernández, y el ex aspirante a la gubernatura de Veracruz, Gerardo Buganza. 

Se espera que durante los próximos minutos arribe otro contingente de legisladores del PAN a San Lázaro  (Ricardo Gómez/El Universal, 10:50, gh)

Llegan diputados del PRI a San Lázaro
Diputados federales del PRI han comenzado a llegar al Palacio Legislativo de San Lázaro, donde más tarde se llevará a cabo el Sexto y último Informe del presidente Vicente Fox. Entre los priístas que ya caminan en los pasillos de San Lázaro se encuentran el ex secretario de Desarrollo Social, Carlos Rojas Gutiérrez y Samuel Aguilar. En este primer bloque de priístas también arribó la bancada de Chiapas. Se espera que en los próximos minutos arriben los restantes diputados del tricolor (Ricardo Gómez, El Universal online, 14:18, nbsg).

El PRI respetará el recinto: Samuel Aguilar

El diputado federal Samuel Aguilar, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), afirmó hoy que su bancada asumirá una postura de absoluto respeto por el recinto, por la legalidad, y por las normas que los rigen a ellos mismos. 

El priísta dijo en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro que la postura oficial del priísmo será expresada por Marta Hilda González, quien coordinará los trabajos legislativos de las bancadas del PRI en ambas cámaras del Congreso
Correlación de fuerzas en la Cámara de Diputados 
A ver quienes gritan más, a ver quiénes bloquean más y en un caso indeseable pero en este caso no descartable, a ver quién golpea más, son 258 legisladores del PAN y 194 de la Coalición Por el bien de Todos y 176 que se mantendrán al margen: PRI, PVEM y PAN (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:59, reoc)
Intensifican vigilancia al interior de San Lázaro

Elementos del Estado Mayor Presidencial tomaron posiciones desde las 6:00 horas en el interior de la Cámara de Diputados, sobre todo en el vestíbulo principal, donde al menos 60 hacen valla en espera de la llegada del presidente de la República. 
De igual forma, en cada una de las puertas que conducen a los diversos pasillos del Palacio Legislativo de San Lázaro hay personal del Estado Mayor para garantizar la seguridad. Asimismo, se establecieron tres arcos de seguridad con rayos X en los accesos peatonales, para revisar el contenido de portafolios, mochilas y bolsos de quienes acuden al recinto legislativo. 
En el patio y las escalinatas que se encuentran al frente de la entrada principal de la Cámara (en la avenida Congreso de la Unión) fueron colocados equipos de sonido conectados a la señal del salón de sesiones, en los que se escuchará todo lo que ocurra al interior del recinto. 
También se encuentran listos los módulos que colocaron diversas cadenas radiofónicas y televisivas en el vestíbulo para efectuar sus transmisiones en vivo desde el interior del Palacio Legislativo (Notimex/El Universal, 10:41, gh)

INFORMACIÓN GENERAL 
Fox trabajó durante tres meses en la elaboración de su último mensaje

Adela Micha, conductora: El presidente Fox trabajó durante tres meses en la elaboración de su último mensaje, que estará basado en 5 ejes fundamentales: el desarrollo democrático, los alcances como sociedad y gobierno, los desafíos para el país en la próxima administración, un reconocimiento a los otros poderes y a los partidos políticos, y una reflexión personal sobre los que ha significado para el mismo Presidente conducir los destinos de México los últimos 6 años (Imagen 14:22, gh)

Fox deja un país listo para crecer en empleo y riqueza productiva.

Adela Micha, conductora: Miguel Gaytan, director de Mercados de Bursamétrica afirmó que el presidente Fox deja un país solvente con estabilidad macro, listo para crecer en los niveles que su población requiere en empleo y riqueza productiva. Sin embargo, dijo que el costo de llegar a este nivel ha sido caro.

La economía repuntó en forma insuficiente, la inflación se contuvo, pero sacrificando a la producción y el tipo de cambio se encuentra sin mayores perturbaciones (Imagen, 14:24, gh)

El CCE hizo un balance del gobierno del presidente Fox

Adela Micha, conductora: El Consejo Coordinador Empresarial hizo un balance del gobierno del presidente Fox, afirmó que en términos generales es positivo y que así será juzgado por la historia (Imagen, 14:23, gh) 

Felipe Calderón expresa que haya construcción republicana hoy
Denisse Maerker transmitió: Felipe Calderón no asistirá a la ceremonia del último informe de gobierno del Presidente. Tras una reunión con los gobernadores del PAN hizo un llamado a los grupos parlamentarios para que mantengan una actitud institucional en la Cámara de Diputados: “No quiero crear el Informe, simplemente hago votos porque haya una construcción republicana por parte de los actores políticos el día de hoy” (Atando cabos, 13:22, 

Enrique Rueda, dio a conocer que habrán de flexibilizar algunas de sus acciones de resistencia

Adela Micha, conductora: El secretario general de la sección 22 del SNTE, Enrique Rueda, dio a conocer que durante la asamblea sus integrantes habrán de resolver el llamado de la Secretaría de Gobernación de flexibilizar algunas de sus acciones de resistencia para continuar con la mesa del diálogo (Imagen 14:24, gh)

ENTREVISTAS
Consulta Mitofsky sobre la popularidad de Vicente Fox

Denisse Maerker entrevista a Roy Campos, de Consulta Mitofsky, Le comenta que es sorprendente la popularidad del presidente Vicente Fox, cuando la impresión es que hay una serie de desacuerdos, un econo político que ha aumentado de manera significativa.

Roy Campos recuerda que hace seis años Ernesto Zedillo tenía una evaluación muy alta, arriba de 70 porque la conclusión del proceso electoral fue muy positiva para él. En este momento no, Vicente Fox logra una estabilidad que aparentaría que nadie cambio de opinión. No, lo que ocasionó todo este conflicto que se está dando es polarización, lo que se dio que los panistas se de 87% de aprobación, prácticamente unánime. Entre los perredistas se desploma su aprobación, está en 35%, baja ocho puntos. 

Casi no hay imparciales, casi todo mundo ha tenido que tomar una posición. Se han polarizado las posiciones. 

En zonas geográficas, la región más favorable para el presidente es el norte, absolutamente, de 74%. La peor es en el sur, con el 49%. Una característica es que subió en la ciudad de México. Es natural entenderlo cuando baja el apoyo a AMLO por los plantones. Esa caída pasa a su contraparte. Aumenta 5 puntos de 51 a 56%. No es alta, pero sube.

Por el lado del PRD, éste tiene su máximo histórico de identidad partidista, 22% y 39% de rechazo (Atando cabos, 2:19, 6’ 26”, mahm).

Entrevista a José Antonio Crespo, investigador del CIDE

Denisse Maerker entrevista al investigador del CIDE, José Antonio Crespo, quien opina sobre la forma cómo llega Vicente Fox y cómo termina. Cómo recibe al país, unificado, entusiasmado, con las instituciones electorales y democráticas muy presitigiadas, y cómo está terminando, con un cuestionamiento electoral muy fuerte, con una baja de credibilidad en estas instituciones electorales, en particular el IFE. Al grado que no va a poder leer su informe, las razones por las que probablemente no lo pueda hacer es lo importante. El que no lea el Informe es el síntoma de la enfermedad.

Denisse Maerker concluye que estamos frente a un síntoma de un problema mucho más grave, habrá que ver qué es lo que pasa en los próximos días, en los próximos meses (Atando cabos, 2:25, 1’ 57”, mahm).




Comienzan las marchas rumbo al Zócalo capitalino

Alrededor de 200 estudiantes del Instituto Politécnico Nacional (IPN) se encuentran marchando sobre dos carriles de la avenida Politécnico Nacional, con dirección a la avenida de los Cien Metros, y posteriormente se dirigirán a la zona de campamentos del Centro Histórico.

Por su parte, el contingente con más de 400 maestros disidentes del estado de Michoacán han iniciado su marcha para asistir a la asamblea convocada por López Obrador, en la zona de campamentos de Zócalo capitalino. 

En este momento se encuentran marchando sobre la avenida Constituyentes, para incorporarse a la avenida Chapultepec, posteriormente tomarán el Eje Central Lázaro Cárdenas para llegar a las inmediaciones de la calle Francisco I. Madero, y así llegar a la plancha del Zócalo.

En el sur de la ciudad, el contingente que se reunió en la calzada de Tlalpan y la avenida Taxqueña, ya avanzan sobre Tlalpan, a la altura del Metro General Anaya, con dirección al primer cuadro del Distrito Federal. Éstos últimos, se encuentran afectando la circulación de dicha arteria, al avanzar por los carriles centrales y laterales con dirección al centro.

Por otro lado, vecinos del Valle de Anáhuac se encuentran en éste momento cruzando el mercado de Sonora, sobre la avenida Fray Servando Teresa de Mier, y se dirigen hacia las inmediaciones del Palacio Legislativo (El Universal-Online, 14:53).

Esperan en plantón orden de acciones ante informe
Los dirigentes y candidatos electos se concentran en sus respectivos campamentos en espera de la asamblea que encabezará el candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, a las 16:00 horas. 

A la expectativa de saber qué propondrá el candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, respecto del informe presidencial, los habitantes de los campamentos de Reforma esperan la asamblea de hoy por la tarde. 

Las actividades en el tramo Juárez-Fuente de Petróleos se desarrollan con normalidad.  Unos ordenan, otros limpian o cocinan, unos más leen periódicos o realizan alguna actividad manual. Los dirigentes y candidatos electos se concentran en sus respectivos campamentos en espera de la asamblea que encabezará López Obrador. 

Hasta el momento se desconoce si la coalición Unidos por la Ciudad marcharán a las inmediaciones de la Cámara de Diputados en protesta por el informe presidencial. Los perredistas no tienen alguna instrucción expresa para movilizar a contingentes adicionales, sólo ir al Zócalo esta tarde para definir en conjunto de acciones que se tomarán. 

Lo anterior a pesar de que el propio López Obrador anunció desde el 30 de julio que marcharían a la Cámara de Diputado  (Alejandra Martínez/El Universal, 12:17, gh)

Viajan maestros de Michoacán al DF para marchar por Informe

Más de 800 mil estudiantes del nivel primaria se quedaron este viernes sin clases, ya que maestros de la Fracción Democrática de la Sección 18 del SNTE suspendieron labores para trasladarse a la ciudad de México y manifestarse durante el Sexto Informe de Gobierno del presidente Vicente Fox. 

El dirigente magisterial, Artemio Ortiz Hurtado, señaló que más de cinco mil integrantes del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) en Michoacán se trasladaron a la capital del país para participar en una mega marcha y en otras actividades programadas para hoy. 

Mencionó que antaño se daba el día del informe como no laborable, y en esta ocasión a pesar de no haber suspensión oficial decidieron tomarlo para dedicarse a actividades sindicales y de lucha social. "Nosotros (los maestros) instauramos este día como oficial, por lo que las clases se suspendieron", dijo. 

Ortiz Hurtado apuntó que durante la marcha programada, los profesores protestarán por el conflicto que se vive en Oaxaca, por la situación económica y por las supuestas irregularidades electorales, pero rechazó que puedan caer en acciones violentas. 

"Será una manifestación de reclamos fuertes, pero pacifica", aseguró. En tanto, el secretario de Educación Pública, Manuel Anguiano Cabrera, llamó a los maestros a que se comprometan más con la educación y no abandonen las aulas por problemas sindicales o políticos, menos ahora, dijo, que inicia el ciclo escolar  (Notimex/El Universal, 11:40, gh)

Marchan perredistas hacia el Zócalo capitalino
Alrededor de 70 integrantes del Partido de la Revolución Democrática se encuentran marchando sobre la calle Héroe de Nacozari, afectando la circulación de la arteria. 

Ellos se dirigen hacia el Zócalo capitalino. Los manifestantes se reunieron en el cruce de la avenida Congreso de la Unión y su entronque con San Antonio Tomatlán. 

Por su parte, alrededor de 10 maestros pertenecientes a la sección 22 del Sindicato Nacional de Trabajadores del Estado (SNTE), trataron de colocar una manta en avenida de los Constituyentes en su entronque con General Múzquiz, pero elementos del Estado Mayor Presidencial lo impidieron y los replegaron  (El Universal, 11:16, gh)

Responsabilizan al presidente de la Cámara de Diputados 
de la seguridad en el Recinto

Adela Micha (Conductora).- Del temor a que haya desmanes en el Congreso, Carlos Jiménez, senador del PRI, recordó que Jorge Zermeño, quien es el presidente de la Cámara de Diputados, será el responsable, si fuera el caso, de llamar a la fuerza pública para hacer prevalecer el orden en el Recinto (Imagen Informativa 2da. Emisión, 14:22, 17”).

Denuncia diputado del PRD agresiones

El diputado federal José Jacques Medina del PRD se quejó de haber sido agredido por elementos de seguridad al momento de intentar pasar por uno de los retenes ubicados en Congreso de la Unión.

Sobre la avenida Congreso de la Unión se encuentra la entrada principal u oficial a la Cámara de Diputados, lugar por donde se espera que el primer mandatario, Vicente Fox Quesada, ingrese hacia las 19:00 horas para rendir su Informe de gobierno.

Jacques Medina es representante de organizaciones de migrantes mexicanos en Estados Unidos y logró la postulación del PRD para ser diputado federal.

En entrevista, el legislador se dijo agredido por la seguridad instalada en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro.

A las 13:10 horas ingresó el primer contingente de legisladores del PRD a la Cámara de Diputados, donde este día se efectuar el último Informe de gobierno del Presidente de la República.

Los diputados y senadores perredistas se concentraron ya en la sede de su bancada parlamentaria para sostener a puerta cerrada una reunión en la que se delinearán las acciones de resistencia a seguir dentro de la Cámara de Diputados para evitar que el presidente Vicente Fox pueda hacer uso de la tribuna legislativa para rendir su Sexto Informe de gobierno.

A las 13:00 horas también ingresaron diputados y senadores del PRI a la sede de la Cámara de Diputados.

Los priístas tendrán una reunión plenaria para definir las posiciones que adoptarán durante la sesión inaugural de la LX Legislatura del Congreso General. 

(El Universal-Online, 14:02).

Comienzan las marchas rumbo al Zócalo capitalino

Alrededor de 200 estudiantes del Instituto Politécnico Nacional (IPN) se encuentran marchando sobre dos carriles de la avenida Politécnico Nacional, con dirección a la avenida de los Cien Metros, y posteriormente se dirigirán a la zona de campamentos del Centro Histórico.

Por su parte, el contingente con más de 400 maestros disidentes del estado de Michoacán han iniciado su marcha para asistir a la asamblea convocada por López Obrador, en la zona de campamentos de Zócalo capitalino.

En este momento se encuentran marchando sobre la avenida Constituyentes, para incorporarse a la avenida Chapultepec, posteriormente tomarán el Eje Central Lázaro Cárdenas para llegar a las inmediaciones de la calle Francisco I. Madero, y así llegar a la plancha del Zócalo.

En el sur de la ciudad, el contingente que se reunió en la calzada de Tlalpan y la avenida Taxqueña, ya avanzan sobre Tlalpan, a la altura del Metro General Anaya, con dirección al primer cuadro del Distrito Federal.

Éstos últimos, se encuentran afectando la circulación de dicha arteria, al avanzar por los carriles centrales y laterales con dirección al centro.

Por otro lado, vecinos del Valle de Anahúac se encuentran en éste momento cruzando el mercado de Sonora, sobre la avenida Fray Servando Teresa de Mier, y se dirigen hacia las inmediaciones del Palacio Legislativo.

(El Universal-Online, 14:53).
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