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INFORMACIÓN GENERAL  
Se reúnen Vázquez Mota con Larios y Creel

A fin de tender lazos con el Poder Legislativo, el equipo de transición de Felipe Calderón Hinojosa se reunió este lunes con los coordinadores del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado y en la Cámara de Diputados. 

La encargada de la relación con otros sectores, Josefina Vázquez Mota, recibió esta tarde en privado por casi 30 minutos en la casa de transición, a los líderes panistas Santiago Creel, en el Senado, y Héctor Larios, en la Cámara de Diputados, asi como al ex gobernador de Guanajuato, Carlos Medina Plascencia. 

En breve entrevista posterior, Héctor Larios explicó que el motivo de la junta fue para estudiar mecanismos para reunirse de manera constante y eficiente con Felipe Calderón Hinojosa. 

Con la confianza de que el tribunal electoral validará este martes la elección presidencial y ratificará al michoacano como ganador, Héctor Larios aseguró que estos previos acercamientos ayudarán a tener una mejor relación con el gobierno y concretar así las políticas públicas necesarias para el país. 

Tanto Larios Córdova como Creel Miranda llegaron a la casa de transición, ubicada en la calle de San Francisco, colonia Del Valle, en sendas camionetas. Medina Plascencia, en tanto, llegó en un auto blanco. (Notimex, 21:53).
Piden senadores panistas y priístas que AMLO acate fallo 

Solicitan también que el tabasqueño defina si está a favor de la vía institucional o la ilegalidad.
Senadores del PAN y el PRI exigieron a Andrés Manuel López Obrador que acate el fallo que dará este martes el Tribunal Electoral sobre la elección presidencial, y que defina si está a favor de la vía institucional o la ilegalidad. 

En entrevista, Humberto Aguilar Coronado, legislador del Partido Acción Nacional (PAN), consideró que es un hecho para más de 15 millones de mexicanos que quien ganó la presidencia de la República es Felipe Calderón. 

Si el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) favorece a Calderón, dijo, será el momento para López Obrador y el Partido de la Revolución Democrática (PRD) de definirse, ya que todo México le exigirá una respuesta. 

“No podemos permitir que alguien mande al diablo a las instituciones que tanto trabajo le ha constado al país construir”, subrayó. 

Aguilar Coronado indicó que el dilema que vive el país es la vía de las instituciones o la ilegalidad, pues por las dos no se puede transitar. Si se quiere acordar y construir tiene que ser por la vía de la legalidad, enfatizó. 

En tanto, el vocero del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara alta, Carlos Jiménez Macías, también pidió a López Obrador y al PRD que acate el fallo del tribunal “sea cual sea”, para ayudar “a reconstruir el ambiente político”.

“No podemos seguir por la ruta que vamos; no podemos aceptar de ninguna manera que la política sea sustituida por la falta de legalidad”, aseveró el legislador por el estado de San Luis Potosí. 

Jiménez Macías advirtió que “hay una polarización extrema del país y un ambiente de crispación” propiciados por el PRD, “pero el presidente Vicente Fox también es responsable de dicho ambiente porque se convirtió en un actor del proceso electoral”. (Notimex-El Universal online, 21:12)
AMLO: Lo que planteo puede ser un sueño

Dice López Obrador que la asamblea constituyente que está planteando es probable que lleve tiempo.

Andrés Manuel López Obrador admitió por vez primera que lo que está planteando puede ser un sueño y que por lo tanto fracase. 

“Lo que estamos planteando ahora puede ser un sueño, puede ser que no tenga frutos, que fracasemos, pero saben que tenemos la confianza y la responsabilidad de hacerlo”. 

Al encabezar su cotidiana “Asamblea Informativa”, ante sus seguidores en el Zócalo de la cuidad de México, López Obrador se mostró confiado. 

“Si va adelante nuestro movimiento y transformamos al país, va a ser un servicio a la patria de gran valía lo que vamos a hacer”, comentó. 

López Obrador añadió que “entonces no nos pongamos de timoratos, ‘que a lo mejor sí, a la mejor no’, vamos hacia delante”. 

El tabasqueño dijo que la asamblea constituyente que está planteando, es probable que lleve tiempo para las transformaciones que está sugiriendo para el país. 

López Obrador abrió su discurso de 20 minutos, uno de los más breves en 37 días que lleva de campamento en la ciudad de México, asegurando a sus seguidores que “mi estado de ánimo es el mejor”. (Jorge Ramos-El Universal, 20:27)

Buscan ceder al PRI la Presidencia de la Junta de Coordinación Política

Leticia Alcántara (Reportera).- Los trabajos de la 60 legislatura iniciarán con una guerra por la disputa de la Junta de Coordinación Política, segundo órgano de mayor importancia en la Cámara de Diputados. 

De acuerdo con la Ley Orgánica, la Presidencia de la Junta de Coordinación Política corresponde el partido con mayoría, que en esta ocasión es el PAN. 

Sin embargo, en la sesión de este martes, el blanquiazul presentará una iniciativa de reforma a la ley orgánica, para reacomodar los tiempos y permitir al PRI ocupar la presidencia de este órgano. 

No obstante, aclara que no se trata de un pago a los priístas por haber permitido que el PAN ocupara la Presidencia de la Mesa Directiva, que le correspondía al Partido de la Revolución Democrática (PRD), por ser segunda fuerza, es, dijo, un reacomodo en el orden de los derechos de las fracciones. 

Héctor Larios Santillán, coordinador parlamentario del PAN, expresó: “no es un cambio para favorecer al PRI, lo digo con todo respeto. Al PRI le toca un año presidir la Junta de Coordinación Política, al igual que le va a tocar al PAN y al PRD, a todos los partidos les va a tocar presidir la Mesa Directiva un año, no toma ninguna ventaja el PRI, lo que buscamos es que no sea un sólo partido el que presida lo que postula el presidente en la Mesa Directiva y Junta de Coordinación Política”. 

Sin embargo, el PRD sostiene que la intención es buscar mayor compromiso del PRI para vencer las resistencias de la oposición, por lo que no apoyarán esta pretensión 

“¿Cómo voy a negociar un puesto para él que depende de un cambio de ley? Vámonos respetando. Además una ley en beneficio de Emilio Gamboa Patrón”, manifestó Javier González Garza, coordinador parlamentario del PRD. 

En su defensa, el PRI asegura que no busca beneficio alguno. 

Emilio Gamboa Patrón, de la Coordinador Parlamentario del PRI, declaró: “nadie quiere violentar al congreso y menos a la cámara de diputados, si generamos ruido con que se presente mañana tomaremos nuestros tiempos, si mañana en el pleno, el pleno da las dos terceras partes y aprueba la modificación de ley , lo presentaremos en política, aquí en la cámara de los diputados, también valen los números, los votos valen, quien tienen las dos terceras partes o quien tiene mayoría puede modificar las leyes”. 

En la sesión de este martes los partidos también se diputarán las presidencias de las 43 comisiones de trabajo de la Cámara de Diputados. 

Atribuciones de la Junta de Coordinación Política 

De acuerdo con el artículo 34 de la Ley Orgánica del Congreso General de los Estados Unidos Mexicanos, las atribuciones de la Junta de Coordinación Política son: impulsar los acuerdos relacionados con propuestas o iniciativas que requieran votación en el pleno, presentar a la Mesa Directiva y al pleno proyectos de puntos de acuerdo, pronunciamientos y declaraciones de la cámara que entrañen una posición política del órgano colegiado, establecer el programa legislativo de los periodos de sesiones, el calendario para su desahogo, la integración básica del orden del día de cada sesión, así como las formas que seguirán los debates, proponer al pleno el proyecto de estatuto que regirá la organización y funcionamiento de la secretaría general, de las secretarías de servicios parlamentarios y de servicios administrativos y financieros, y demás centros y unidades, así como lo relativo a los servicios de carrera y llevar al pleno, para su aprobación, los nombramientos de secretario general y de contralor de la Cámara. (Once Noticias, 21:07,3’45”).

Resulta VI Informe poco propositivo: especialistas 

Gabriel Fernández (Reportero).- El Sexto Informe de Gobierno resalta en el tema económico la importancia de la estabilidad macro para lograr el crecimiento. 

Sin embargo, los especialistas señalan que la estabilidad dejó de ser ya una meta por si misma. 

Raúl Feliz, profesor-investigador, del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), dijo: “más que una fuente de crecimiento es un requisito para el crecimiento, si no tenemos estabilidad macroeconómica seguramente no vamos a crecer, pero como quedo demostrado en esta administración no basta, la tasa de crecimiento del país en los últimos 6 años pasados promediará alrededor de 2.25%”. 

Por otro lado, se advierte que el informe resulta poco propositivo, ya que en él no se sientan precedentes para proyectos futuros. 

Clemente Ruiz, director de Posgrado de Economía, de la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM), expresó: “debía siempre haber cuáles son las metas oficiales con las que inicia la administración y cuáles son los objetivos logrados y cuáles serían los problemas que se enfrentaron para no llegar a las metas finales”. 

En cuanto a los logros presentados, los economistas señalan que muchos de estos se sustentan en factores aleatorios. 

“El problema es la sostenibilidad de estas políticas, porque la fuente de financiamiento que ha permitido reducir el déficit y apoyar los programas sociales son ingresos fortuitos, ingresos que no están bajo control de las autoridades, como son los ingresos petroleros”, señaló Raúl Feliz. 

“Bueno, qué es lo que sucedió en una de las administraciones que ha tenido mayor dinero, no se pudieron utilizar los recursos de manera eficiente para hacernos crecer más y generar el empleo necesario elevar los niveles de bienestar”, destacó Clemente Ruiz. 

Para los analistas, es claro que la falta de reformas fue el principal problema que enfrentó el sexenio foxista y estiman que de seguir sin ellas la tasa de crecimiento se mantendrá cercana a 3%. (Once Noticias, 21:27, 4’18”).
Afirma legisladores que trabajarán en reformas planteadas por AMLO

Legisladores de los tres partidos que integran la Coalición Por el Bien de todos, advirtieron que desde las cámaras de Diputados y Senadores, trabajarán en las reformas estructurales y la transformación de las instituciones, planteadas por Andrés Manuel López Obrador. 

“La Coalición Por el Bien de Todos, termina como coalición electoral y continúa como coalición parlamentaria”, afirmó dijo Carlos Navarrete, coordinador del PRD ante la Cámara de Senadores. 

Por su parte, Dante Delgado, coordinador de Convergencia ante la Cámara de Senadores, dijo que: “para llevar adelante en el congreso de la unión, una coalición parlamentaria que está integrada por los partidos de la Revolución Democrática, del Trabajo y de Convergencia”.

(Once Noticias, Online).
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

04/09/06      (17:00)     
	
	· Cabeza de Vaca desestimó aparición de grupo guerrillero en Oaxaca.
· Senadores de PRD aseguran que se están llevando negociaciones para retirar plantones.
· Gobierno de Oaxaca informó que se iniciará acciones penales.


	


Enrique Muñoz

04/09/06     (17 :00)


	
	· Ejército no desalojará Reforma: Presidencia.
· Legisladores del PAN y PRI hacen llamado a la mesura.
· Nadie impedirá entrega de banda presidencial: Rubén Aguilar.
· TRIFE dará resultados de elección presidencial.
· PRI es la tercera fuerza política en Cámara de Diputados.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

04/09/06      (18:00)
	
	· PGR investiga presuntos grupos armados en Oaxaca.
· Encuentro entre SEGOB y APPO termina sin acuerdos.
· Simpatizantes del PRD comienzan a llegar al TRIFE.
· Encinas pide que el Ejército no intervenga en asuntos electorales.
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Raúl Sánchez Carrillo

04/09/06      (18:00)     
	
	· Schmal presentó ante PGJ DF declaraciones de Bribiesca.
· Abascal confirmó que habrá desfile.
· PRI y PAN hacen alianza.
· 1º de Diciembre habrá nuevo Presidente: Héctor Larios


	


Alejandro Villalvazo

04/09/06      (16:00)     
	
	· Se cumple un año a la llegada de Peña Nieto al Edomex.
· PAN no caerá en condicionamientos al diálogo.
· Presidencia rechaza un posible golpe de Estado.
· PRD se cree salvador de la patria.
· Informe de Gobierno trascendió de manera internacional.


INFORMACIÓN GENERAL

La crónica anunciada de la toma de Tribuna en Palacio Legislativo, no significa que eso sea correcto, es un acto de piratería

Alejandro Villalvazo (conductor): Me gustaría saber ¿Qué opinión le merece lo del pasado viernes en San Lázaro? La tomad la tribuna por parte de los legisladores del PRD, nada de lo que no estuviéramos enterados ocurrió el viernes, porque la Coalición ya lo había advertido. Entonces de lo que nos había dicho a lo que ocurrió, pues no variaron mucho las cosas.

Iñaki Manero (conductor): Ahora, dice Santiago Creel, que estaba sorprendido de lo que aconteció.

Alejandro Villalvazo (conductor): Bueno, es que él nunca agarraba ni un periódico ni siquiera cuando estaba en Gobernación, entonces sorprendido de qué, si ya se los habían anunciado y es que ya lo tenían todo planeado perfectamente, si hasta estaba coreografiado, a punto de subir al estrado el diputado del PAN, es cuando de repente sale Rosario Ibarra y toda la comitiva.

Pero que ya estuviera la crónica anunciada de la toma de tribuna en Palacio Legislativo, no significa que eso sea correcto, es un acto de piratería completamente. Lo que se vio y cómo se vio, hay que pensar si es que ese es el país que queremos, si esos  son los legisladores que queremos, porque tanto que se habla de la libertad de expresión, tanto que se habla de respetar los puntos de vista de unos y otros, que simple y sencillamente aquí es algo que no se da, no respetaron el derecho que tenía el Presidente de la República de subir a tribuna y rendir cuentas de cómo va la nación.

Iñaki Manero (conductor): Además, los diputados que se pararon en frente son nuevos, sonde los que están llegando, el asunto es ahora qué van a hacer, pero es importante saber qué han hecho en sus carreras políticas además de estar tomando tribunas y de estar aplaudiendo todo lo que hace el “Peje “ qué es lo que han hecho por la nación qué propuestas han echado adelante.

Alejandro Villalvazo (conductor): Porque aparte ya lo dijeron, esto que vimos el viernes, es el ensayo del 1 de diciembre Bueno y entonces ¿Dónde está el respeto a la ley, a las instituciones, el respeto a nosotros los ciudadanos.

Iñaki Manero (conductor): Pero eso sí, que no pongan policías en San Lázaro, porque entonces sí es una violación a las garantías individuales, pero al final del día, ellos lo provocaron con el secuestro de Reforma, con la amenaza de ahí vamos a estar, con no permitir que el Presidente llegue.

Alejandro Villalvazo (conductor): Entonces aquí el punto es ¿Gana votos AMLO o los sigue restando con la función pública que está dando de intransigencia, de insurgente, de rebelde sin causa? (Panorama Informativo   05´42”   17:10)

Ahora el PRD se cree el redentor que esperaba el país

Pedro  López (reportero): En el PRD ya se creen los salvadores de la patria, afirman que todo lo que han hecho como la toma de la tribuna de la Cámara de Diputados, fue para evitar violencia y enfrentamientos, el líder de los perredistas en San Lázaro, Javier González, afirmó que la paz de los mexicanos está en las manos de los integrantes del Sol Azteca.

Dip. Javier González: “…otros somos un factor de pacificación en este país, no nos confundan…”

Reportero: Y pidió no ponernos nerviosos desde ahora por la nueva toma de tribuna para el 1 de diciembre. (Panorama Informativo   39”   16:32)

El PRD no acatará decisión del Tribunal

Gustavo Rentería (conductor): El PRD en el Senado de la República adelantó que tampoco acatará la decisión del Tribunal. Por su parte el senador priísta Melquíades Morales exhortó a Andrés Manuel López Obrador a acatar y respetar la resolución por le bien del país. (Con valor y con verdad   01´07”   17:07)

PRI y PAN llegan a la alianza en la Cámara de Diputados
Ezra Shabot, titular del noticiario: PRI y PAN llegan a la alianza, por lo menos en la Cámara de Diputados.

Edith Gómez, reportera: En medio de esta crispación política, el PRI y el PAN no pierden el tiempo y dejan al PRD de lado y siguen tejiendo alianzas. 

Este día, entrevistamos al diputado Héctor Larios, coordinador de la bancada del PAN, quien nos confirmó lo que se está llevando a cabo, la instalación de la Junta de Coordinación Política, que encabeza él, únicamente por unas horas, porque todo parece indicar que mañana, si los amarres van bien, se presentará la iniciativa para reformar el Ley Orgánica de la Cámara de Diputados, para que Emilio Gamboa, el coordinador del PRI, sea el próximo jefe de esta Junta de Coordinación política.

Emilio Gamboa adelantó que ya tiene seguro el apoyo de la mayor parte de los partidos, salvo el PRD, pero que no hace mucha falta.

Emilio Gamboa: “En esta primera reunión de la Junta de Coordinación Política hay un acuerdo, he platicado con otros coordinadores de fracciones, yo les diría, me falta el PRD en estos momentos… Nadie quiere violentar al Congreso y menos a la Cámara de los Diputados. Si generamos ruido con que se presente mañana, tomaremos nuestros tiempos. Si mañana en el Pleno, el Pleno da las dos terceras partes y aprueba la modificación de ley, lo presentaremos…”

Reportera: Parece que todo va en ese camino.

Adrián Trejo: Habrá que hacerle una reforma a la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados, para poder consolidar esta alianza que ya se dio de palabra, que ya se había cocinado desde la semana pasada y que le permitirá al PRI, como tercera fuerza política en la Cámara de Diputados, ocupar un lugar que le correspondía por costumbre…

Salvador García Soto: Y por ley, también, al PRD.

Adrián Trejo: Pero mañana se presentará una iniciativa de reforma, se votará inmediatamente y el PRD la impugnará, evidentemente.

Ezra Shabot: Vamos a ver qué es lo que sucede. Por lo pronto, lo que queda claro es que PRI y PAN encuentran un lenguaje común, mientras que el interlocutor perredista se debate entre la reforma y la revolución. (Hoy por Hoy  18:50  4’05”)
Hay que sentir alivio

Enrique Campos, comentarista: Cuando Andrés Manuel López Obrador grita totalmente desencajado y alterado: "¡Al diablo con las instituciones!", hay que sentir alivio de que escuchamos las irracionalidades del candidato perdedor y no de un presidente electo, quien desde el poder hubiera mandado al diablo al Poder Judicial y al Congreso, para gobernar, no hay duda, como dictador.  

El argumento de que no violan el libre tránsito con el secuestro de Reforma, porque la gente puede pasar a pie, es tan absurdo como la toma de la Tribuna del Congreso, el viernes pasado con argumentos mentirosos.
Hasta ahí, el PRD transita por una línea delgada entre la legalidad y la ilegalidad; pero, mañana, cuando el Tribunal Electoral dé por terminado el proceso electoral y los perredistas quieran en la práctica mandar al diablo a las instituciones, será la última oportunidad para muchos de encauzar su lucha por un camino legal. 

Parece que no son buenos para las cuentas, porque es un hecho que la mayoría de los mexicanos sí quiere cambios profundos, pero no por la vía violenta de la insurrección que plantea López Obrador. (López Dóriga  14:10  2’00”)
ENTREVISTAS
Entrevista con Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados
Ciro di Constanzo, titular del noticiario: Vía telefónica nos acompaña el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el diputado del PAN, Jorge Zermeño, a quien agradezco atender la llamada.

Diputado, con la gran pregunta, están en medio de la Junta de Coordinación Política, ¿ya tienen un arreglo o todavía no?

Jorge Zermeño: Yo no estoy en la reunión de los coordinadores y desconozco qué asuntos se estén tratando?

Ciro di Constanzo: Porque por lo visto todavía no se llega a un acuerdo respecto de ello.

Ahora, ¿cuál es la sensación que le queda a Jorge Zermeño, el presidente de la Mesa Directiva, cuando irrumpe el PRD y se sube en la Tribuna y no permite que entrara el presidente Vicente Fox? Te veías verdaderamente enojado.

Jorge Zermeño: Bueno, no era para menos, me parece que la manera de actuar de los legisladores del PRD y del PT no corresponde a la responsabilidad, a lo que debemos hacer en un espacio, en donde la pluralidad, el diálogo, el debate, debe ser la esencia del parlamento y, por otro lado, en una fecha especial, en donde somos huéspedes en nuestra casa para recibir al Poder Ejecutivo, donde estaban presentes los miembros de la Suprema Corte, que ya no entraron al recinto, estuvieron en un salón de protocolo, porque generalmente ellos entran un poco antes de que llegue el Presidente de la República, y todos los invitados especiales y toda la nación que estuvo pendiente de esta sesión.

Creo que fue muy triste o lamentable que se tomara la Tribuna y se evitara la utilización por parte de quienes tenían derecho, en este caso, el coordinador del PAN, el Presidente de la República y un servidor, que le correspondía finalmente el último mensaje.

Ciro di Constanzo: Dice Carlos Navarrete que el motivo, digamos, formal, por lo menos de ello, sabemos que todo forma parte de una estrategia de índole política, pero el asunto era que se habían suspendido las garantías, en virtud a que el presidente Fox cercó el Palacio de San Lázaro. Pero entiendo que eso fue a petición de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Jorge Zermeño: Eso es falso, es un argumento demagógico, no había ninguna suspensión de garantías, había una vigilancia especial que se había solicitado, entendiendo que había amenazas para evitar que se llevara a cabo, en un evento en donde se instala el Congreso de la Unión, a donde acude además el Presidente de la República a rendir su informe.

Amenazas cumplidas, porque hace dos semanas un grupo de personas se habían pretendido instalar en las entradas del Palacio Legislativo y todas las declaraciones que hemos vivido a lo largo de estos días. 

No, no había ninguna suspensión de garantías y creo que no hay ninguna excusa para actuar como lo hicieron, y todo lo que se diga al respecto es querer justificar lo que no tiene razón.

En cada evento de este tipo se solicita siempre la colaboración de la seguridad pública; la propia Cámara de Diputados cuenta con personal acreditado para llevar a cabo labores de vigilancia y de seguridad, como lo hay en cualquier oficina pública. De tal manera que un operativo como éste, probablemente fue mayor a lo acostumbrado, pero habría que revisar que en otros informes presidenciales o en otras ocasiones de esta naturaleza, siempre existe una colaboración de las autoridades.

Se han dicho muchas cosas, que si había personas armadas, que si había francotiradores… todo eso son fantasías. Se había dado la instrucción previa de que no hubiera ninguna persona armada al interior del Palacio Legislativo. Yo pude constatar esto, pregunté y así estaba el personal de seguridad, no había armas dentro de San Lázaro, no había necesidad de esto.

Lo que se ve por ahí en una fotografía afuera de San Lázaro, arriba de alguna azotea, pues eso ya no me corresponde; pero yo puedo decir que la instrucción era que no existiera ningún elemento de seguridad que estuviera armado dentro de San Lázaro.

Ciro di Constanzo: ¿Qué hubiese pasado si no se decreta el receso y se hubiese permitido la entrada del Presidente de la República? ¿En algún momento pasó por la cabeza del presidente de la Mesa Directiva hacer eso o les tomó por sorpresa esa acción?

Jorge Zermeño: La verdad, es que había una serie de declaraciones de que no iban a permitirle la entrada al Presidente, de que no lo iban a dejar leer su mensaje. Todo eso lo estuvimos viviendo y en torno a estas amenazas y chantajes y presiones, pues creo que se hicieron muchas historias, todo mundo se imaginaba muchos eventos catastróficos; la realidad es que buscamos generar un ambiente de confianza, de seguridad a todas la personas que asistieron al Palacio Legislativo.

La verdad, es que yo no esperaba que en ese momento tomaran la Tribuna ni de esa manera; pero así de dieron las cosas. 

Había la certeza de que el Presidente de la República llegaría al Palacio Legislativo y en última instancia entregaría el informe por escrito, tal y como lo establece la Constitución. Entonces, por esa parte la prudencia indicaba que ya no era necesario que el Presidente intentara subir a la Tribuna, porque existía una cerrazón por parte de los legisladores del PRD y del PT de no bajarse de la Tribuna. Entonces, qué necesidad había de generar alguna situación violenta, aparte de la violencia de tomar la Tribuna.

Ciro di Constanzo: ¿Sienta un delicado precedente para el próximo uno de diciembre?

Jorge Zermeño: Yo creo que esto justificara que de aquí al primero de diciembre existan las seguridades de los legisladores, para permitir un evento civilizado y republicano; por supuesto, que se garantice plenamente la seguridad de todos, del evento y de todas las personas. (Reporte 98.5  19:37  07’39”)
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