Martes 18 de septiembre de 2006

PRINCIPALES NOTICIAS:

	
88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

18/09/06      (17:00)     
	
	· Ebrard se reunió con Alejandro Encinas.
· Senado rechazó seguimiento en conflicto de Oaxaca.
· Fox calificó de intromisión declaraciones de Hugo Chávez.
· Amalia García analizará postura en torno a Convención.
· Ebrard se convierte en político de izquierda más importante.


	


Enrique Muñoz

18/09/06     (17 :00)


	
	· Presidencia minimizó la declaratoria de presidente de AMLO.
· Felipe Calderón trabaja intensamente en el proceso de transición.
· Abascal encabezará ceremonia del recuerdo a muertos en 85.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

18/09/06      (18:00)     
	
	· Ricardo Monreal habló del levantamiento de plantones.
· Abascal irá a Sinaloa.
· Encinas seguirá trabajando con Presidencia.
· Fox está de gira en NY.
· Hijos de AMLO indignados con el PRI.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

18/09/06      (18:00)
	
	· SCJN deja pendiente investigación en caso Lydia Cacho.
· Gamboa presidirá Junta de Coordinación Política.
· PRI Y PAN calificaron de ocurrencia acciones de AMLO.
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Raúl Sánchez Carrillo

18/09/06      (18:00)     
	
	· Senado descartó comisión para mediar en conflicto de Oaxaca.
· Comercio establecido de DF pide a Ebrard dejar atrás encono político.
· Nombramiento de nuevo Subsecretario de Seguridad Pública de DF.


	


Alejandro Villalvazo

18/09/06      (16:00)     
	
	· Presidencia ubica designación de AMLO como libertad de expresión
· Canales Clariond descartó riesgos para PEMEX.
· Iniciativa privada reconoce a Calderón como Presidente electo.


Diputados de Oaxaca estuvieron en el Senado de la República

Reportero: Al Senado de la República llegaron diputados oaxaqueños para demandar que se restablezca el estado de derecho en su entidad, ya que lleva más de 100 días de conflicto magisterial. Habló el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de Oaxaca, Carlos Moreno Alcántara: “… no compartimos esto, porque la ingobernabilidad que se señala es una ingobernabilidad provocada…” (Panorama Informativo   34”   17:05)
AMLO financiará su gira con las cuotas de comidas de senadores y diputados

Con las cuotas de comidas de los senadores y diputados se va a financiar la gira de Andrés Manuel López Obrador por la República mexicana según aseguró el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza. (Monitor MVS   14”   17:03)

Descarta Gamboa negociaciones para integrar Comisiones en San Lázaro

El diputado priista Emilio Gamboa Patrón descartó que hasta el momento se haya negociado la integración de alguna de las 43 Comisiones ordinarias en San Lázaro. 

"A partir de hoy llegamos a un arreglo de que vamos a platicar qué número de comisiones le tocará a cada partido y qué comisiones les corresponderán. No hay nada oficial y quien diga que ya estamos negociando, es mentira", expuso. 

Los coordinadores de las diferentes bancadas acordaron en una reunión de la Junta de Coordinación Política iniciar formalmente el lunes 26 de septiembre la discusión para integrar las Comisiones legislativas. 

El coordinador del grupo parlamentario de Nueva Alianza, Miguel Angel Jiménez, adelantó que su bancada buscará la Presidencia de la Comisión de Educación, a fin de fortalecer las políticas públicas y lograr un mayor presupuesto a este rubro. 

A su vez, el diputado perredista Othón Cuevas Córdova se pronunció por encabezar la Comisión de Fomento Cooperativo y Economía Social, en una reunión que sostuvo con representantes de sociedades cooperativas. 

"Debemos estar atentos al quehacer de las cooperativas, a fin de encauzarlo como uno de los instrumentos más eficaces para combatir la pobreza, la inequidad y la exclusión social", señaló. 

En tanto, el diputado priista Samuel Palma mostró interés en presidir la Comisión de Gobernación, Hacienda y Crédito Público, Presupuesto y Cuenta Pública o Energía. 

El también legislador del PRI, Alfredo Ríos Galeana, se manifestó abierto a integrarse a comisiones en materia jurídica como podría ser la de Puntos Constitucionales. 

Por su parte, los panistas Andrés Bermúdez Viramontes y Gregorio Barradas Miravete buscarán integrarse a la Comisión de Agricultura, Campo o Ganadería, dadas sus trayectorias como productor y ganadero, respectivamente. 

La Ley Orgánica del Congreso General, en su Artículo 43, determina que para la integración de las comisiones, la Junta de Coordinación Política deberá tomar en cuenta la pluralidad representada en la Cámara. 

Además de realizar las propuestas correspondientes con base en el criterio de proporcionalidad entre la integración del pleno y la conformación de las comisiones. 

Dicho Artículo también cita que la Junta de Coordinación Política deberá cuidar que sus propuestas incorporen a los distintos grupos legislativos, de tal suerte que se refleje la proporción que representen en el pleno, y tome en cuenta los antecedentes y experiencia legislativa de los diputados. 

Las comisiones ordinarias se constituyen durante el primer mes de ejercicio de la Legislatura, es decir septiembre, con un máximo de treinta miembros, los cuales permanecerán en el encargo hasta el término de la misma. 

Los diputados podrán integrarse hasta en tres comisiones, para lo cual no se computará la pertenencia a las áreas jurisdiccional y de investigación. 

Durante la reunión de la Junta de Coordinación Política, los diputados intercambiaron inquietudes y abordaron algunos temas que quedaron pendientes para lograr que las relaciones Estado-Sociedades Cooperativas se establezcan en un marco de pleno respeto a la autonomía e independencia. (Notimex   18:18)
Gabriel Guerra. Futuro político de México (Resumen)

Enrique Rodríguez conversa con Gabriel Guerra Castellanos, analista político internacional, sobre la actitud en el extranjero respecto al proceso electoral, una vez que ya Felipe Calderón es presidente electo de México, que ya es cosa juzgada el asunto del Tribunal, que provocó muchas tensiones y el cambio de actitud de los medios internacionales respecto a la figura particular de Andrés Manuel López Obrador ¿Qué te parece a ti?
Gabriel Guerra: En México ha habido una transformación muy impresionante del punto de vista y de la visión que tienen de México y el proceso político del país en los medios internacionales. Cuando estaba en su apogeo el proceso de desafuero todos los principales medios internacionales desmenuzaron el tema y se pronunciaron muy claramente no a favor de Andrés Manuel López Obrador, sino en contra del proceso. 

Uno de los factores que pesó mucho en la decisión del Gobierno Federal de dar marcha atrás en el tema del desafuero fue precisamente la opinión contundente de los medios de comunicación internacionales. Después a lo largo de la campaña electoral esos medios de comunicación se dedicaron a destacar que no existía mayor riesgo para el futuro político de México si ganaba la alternativa de izquierda. 
Sin embargo, después del proceso electoral del 2 de julio y después de todos los alegatos de fraude y las inconformidades, esa visión de "simpatía" de los medios internacionales hacia López Obrador fue transformándose de manera radical al grado de que algunos lo han conminado a dejar su oposición al resultado de las elecciones y a reconocer el resultado, incluso calificándolo de ahora sí como "un peligro para la democracia mexicana" porque sobre todo los medios estadounidenses, han advertido que las instituciones mexicanas son relativamente jóvenes y que no se vale ponerlas a prueba de esta manera.
Lo que llama la atención es como algunos sectores cercanos a López Obrador en México “ahora ven una conspiración de los medios extranjeros, cuando antes jugaban a su favor”. Es un poco parte de este juego, de la doble visión y de lo que me conviene es bueno, y lo que no me conviene no lo acepto. 
La visión de la prensa internacional coincide en que desde el punto legal y técnico el proceso electoral es un asunto más que concluido y que desde el punto de vista político aun quedan muchos retos por delante para México. Y el principal reto es ¿cómo le hará Felipe Calderón para integrar a todo ese pedazo tan grande del país, que no voto por él y que voto por una alternativa totalmente distinta?

Enrique Rodríguez: Que te parecen las declaraciones de Hugo Chávez, presidente de Venezuela, diciendo que va a pensar y a valorar si reconoce a Calderón como presidente electo, y las declaraciones de Evo Morales, presidente de Bolivia, que ya ayer reconoció finalmente a Felipe Calderón. Y las declaraciones de Carlos Fuentes respondiéndole a Hugo Chávez tratándolo de “payaso continental”

Gabriel Guerra: Me parece demasiado generoso de Carlos Fuentes, yo lo llamaría un payaso subcontinental, refiriéndonos al subcontinente de América del Sur. Creo que hay elogios que te rebajan y críticas que te enaltecen. No me preocuparía demasiado por cualquier crítica que Hugo Chávez le pueda hacer al sistema político mexicano, o a las instituciones políticas mexicanas, o a quien es, o quien no es el presidente electo, si alguien ha demostrado su profundo desprecio por las instituciones es Hugo Chávez. Y también muestra su muy corta memoria, porque cuando el golpe de estado en Venezuela, el país que salió a dar la cara por las instituciones democráticas en Venezuela, el país que en la OEA adoptó una resolución muy firme, para no reconocer al gobierno de los golpistas fue México, no por simpatía o antipatía con Hugo Chávez, sino  porque era un presidente democráticamente electo 
No me preocupa demasiado de Chávez, tampoco de Evo Morales. Me parece más significativo el discreto silencio de Brasileño o Argentino, o el silencio de Cuba podíamos esperar una postura más radical de Cuba y ha sido en cambio mucho más cuidadosa.

Al final del día si esta elección no satisface a los mexicanos de poco vale que satisfaga a los extranjeros. Los medios internacionales lo único que hacen es reflejar lo que está pasando en el país, no están inventando ellos la realidad mexicana.

Enrique Rodríguez: Sobre las últimas declaraciones de Tony Garza, embajador de los Estados Unidos en México, que califica como brutal la violencia en nuestro país, un hecho innegable, pero a veces somos más sensibles a este tipo de comentarios que vienen de Estados Unidos. ¿Qué te parecen estas declaraciones y el momento?
Gabriel Guerra: Creo que lamentablemente en este caso Garza tiene la razón, no necesariamente por la manera en que lo dijo, o el foro que escogió para hacerlo,  tal vez podría haber atendido un poco mejor ese punto, pero en el fondo no están inventando nada, el hecho concreto es que la violencia está imparable. Me parecería muy miope ahorita envolvernos en la bandera y decir que como lo dicen los americanos no es cierto. Que triste,  pero el hecho concreto es que no estamos haciendo nuestras tareas aquí adentro.

Todo esto nos tendría que decir algo acerca del estado que guarda la política exterior y las relaciones internacionales de México. Más allá de la opinión de Chávez, o Evo Morales. Creo que hay facturas que nos están pasando, México ha sido muy descuidado en la manera en que ha conducido su relación con el resto del mundo, ha sido muy ofensivo y nos están cobrando las facturas. (El Cristal con que se Mira, 08:47´06”, 12´33”, mmo)
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	· Presidencia ubica designación de AMLO como libertad de expresión
· Canales Clariond descartó riesgos para PEMEX.
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INFORMACIÓN GENERAL
Diputados de Oaxaca estuvieron en el Senado de la República

Reportero: Al Senado de la República llegaron diputados oaxaqueños para demandar que se restablezca el estado de derecho en su entidad, ya que lleva más de 100 días de conflicto magisterial. Habló el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de Oaxaca, Carlos Moreno Alcántara: “… no compartimos esto, porque la ingobernabilidad que se señala es una ingobernabilidad provocada…” (Panorama Informativo   34”   17:05)

AMLO financiará su gira con las cuotas de comidas de senadores y diputados

Con las cuotas de comidas de los senadores y diputados se va a financiar la gira de Andrés Manuel López Obrador por la República mexicana según aseguró el coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza. (Monitor MVS   14”   17:03)


Descarta Gamboa negociaciones para integrar Comisiones en San Lázaro

El diputado priísta Emilio Gamboa Patrón descartó que hasta el momento se haya negociado la integración de alguna de las 43 Comisiones ordinarias en San Lázaro. 

"A partir de hoy llegamos a un arreglo de que vamos a platicar qué número de comisiones le tocará a cada partido y qué comisiones les corresponderán. No hay nada oficial y quien diga que ya estamos negociando, es mentira", expuso. 

Los coordinadores de las diferentes bancadas acordaron en una reunión de la Junta de Coordinación Política iniciar formalmente el lunes 26 de septiembre la discusión para integrar las Comisiones legislativas. 

El coordinador del grupo parlamentario de Nueva Alianza, Miguel Angel Jiménez, adelantó que su bancada buscará la Presidencia de la Comisión de Educación, a fin de fortalecer las políticas públicas y lograr un mayor presupuesto a este rubro. 

A su vez, el diputado perredista Othón Cuevas Córdova se pronunció por encabezar la Comisión de Fomento Cooperativo y Economía Social, en una reunión que sostuvo con representantes de sociedades cooperativas. 

"Debemos estar atentos al quehacer de las cooperativas, a fin de encauzarlo como uno de los instrumentos más eficaces para combatir la pobreza, la inequidad y la exclusión social", señaló. 

En tanto, el diputado priista Samuel Palma mostró interés en presidir la Comisión de Gobernación, Hacienda y Crédito Público, Presupuesto y Cuenta Pública o Energía. 

El también legislador del PRI, Alfredo Ríos Galeana, se manifestó abierto a integrarse a comisiones en materia jurídica como podría ser la de Puntos Constitucionales. 

Por su parte, los panistas Andrés Bermúdez Viramontes y Gregorio Barradas Miravete buscarán integrarse a la Comisión de Agricultura, Campo o Ganadería, dadas sus trayectorias como productor y ganadero, respectivamente. 

La Ley Orgánica del Congreso General, en su Artículo 43, determina que para la integración de las comisiones, la Junta de Coordinación Política deberá tomar en cuenta la pluralidad representada en la Cámara. 

Además de realizar las propuestas correspondientes con base en el criterio de proporcionalidad entre la integración del pleno y la conformación de las comisiones. 
Dicho Artículo también cita que la Junta de Coordinación Política deberá cuidar que sus propuestas incorporen a los distintos grupos legislativos, de tal suerte que se refleje la proporción que representen en el pleno, y tome en cuenta los antecedentes y experiencia legislativa de los diputados. 

Las comisiones ordinarias se constituyen durante el primer mes de ejercicio de la Legislatura, es decir septiembre, con un máximo de treinta miembros, los cuales permanecerán en el encargo hasta el término de la misma. 
Los diputados podrán integrarse hasta en tres comisiones, para lo cual no se computará la pertenencia a las áreas jurisdiccional y de investigación. 
Durante la reunión de la Junta de Coordinación Política, los diputados intercambiaron inquietudes y abordaron algunos temas que quedaron pendientes para lograr que las relaciones Estado-Sociedades Cooperativas se establezcan en un marco de pleno respeto a la autonomía e independencia. (Notimex   18:18)
COMENTARIOS
¿El PRD continuará acompañando a López Obrador?

Ezra Shabot, conductor: El fin de semana, después de que vimos estas ceremonias del grito, el 15 de septiembre; el 16, el desfile; la Convención Nacional Democrática, esta masa que se ubica al interior del Zócalo, establece prioridades y una de ellas es declarar presidente legítimo a Andrés Manuel López Obrador. Hace un llamado a no comprar en Wal Mart a no consumir productos de Bimbo, a toda una serie de elementos que ubican un poco el tipo de convención que se llevó a cabo.

Adrián Trejo: Me parece que fue una convención totalmente preparada para que simplemente llegara y se votara a mano alzada, al mejor estilo priísta. No hubo las famosas mesas en la que supuestamente se habrían de definir las líneas de acción que seguiría el movimiento, todo lo marcó desde el micrófono López Obrador. Él ordenó no comprar en Wal Mart, hacer un boicot a los productos de Bimbo. Es decir, fue una “asamblea” que fue un espacio para legitimar algo que ya López Obrador traía como nombramiento.

Lo que yo quisiera saber es que si el PRD va a seguir a López Obrador en esta aventura o si el PRD, como partido, le pondrá un freno a esta situación o dejará correr a López Obrador sin los apoyos institucionales que podría otorgarle el partido.

La gran interrogante es que si este movimiento de López Obrador le ha generado más adhesiones de ciudadanos  o simplemente la ciudadanía se está alejando.

Ezra Shabot: En la convención hubo una parte muy importante, en donde Elena Poniatowska, hace referencia a la carta que publica el diario Milenio, en donde Cuauhtémoc Cárdenas hace una crítica a Andrés Manuel López Obrador. En el momento en que Elena Poniatowska menciona el nombre de Cuauhtémoc Cárdenas, el abucheo generalizado se produce. 

En ese momento estamos viviendo un momento de purga en el PRD y de posible ruptura.

Salvador García Soto: Yo diría que ese abucheo es la jubilación de Cuauhtémoc Cárdenas como el líder moral del PRD. Me parece que Cuauhtémoc Cárdenas no tiene ya en este partido cabida. En ese sentido, el ingeniero tendrá que valorar muy bien qué es lo que va a hacer, porque estar criticando la forma en que está actuando López Obrador, es algo que ya quedó rebasado por parte de Cuauhtémoc Cárdenas.

Habrá que ver si el ingeniero tiene otra propuesta para crear un nuevo partido de izquierda o para pelear esa franquicia que él creo en su momento.

Javier González Garza, actual coordinador de los diputados perredistas, decía el jueves, cuando salió la carta de Cuauhtémoc Cárdenas: Me gustan los términos de la carta, yo la suscribo. 

Creo que habría una parte del PRD, no sé que tan importante sea en este momento, que pudiera seguir a Cárdenas, si hay una propuesta concreta.

En torno a la convención, yo creo que hay dos maneras de ver lo que ocurrió, sobre todo lo que es la declaración, el acto más llamativo. Coincido con Adrián en que era una convención totalmente preparada, que estaba hecha a modo.

De lo de su nombramiento, yo creo que hay dos formas de verlo: hay quienes lo ven como una vacilada, hay otro que le dan un tono de desafío al orden establecido, así lo tomó la prensa extranjera, la mayoría de los diarios lo comentan como una estrategia insurreccional.

Más allá de este acto, qué va a hacer el PRD ante lo que es claramente una estrategia, para crear una nueva fuerza política. Este frente opositor que surgió, en realidad es la antesala de lo que será pronto el intento de crear un nuevo partido, tomar al PRD por asalto, para construir quizá la candidatura del 2012. Yo me pregunto si las fuerzas del PRD van a ir hasta allá con López Obrador. (Hoy por Hoy  17:14  5’10”)

De los tres no se hace uno

Enrique Galván, comentarista: Este lunes, nuestro país amaneció con tres presidentes; pero me temo que de entre los tres no se hace uno. 

Tenemos al presidente Vicente Fox, que ya dijo que para efectos prácticos él ya cerró la cortina, ya se va; tenemos también al señor Felipe Calderón, él todavía no abre la cortina, tiene que esperar hasta el uno de diciembre, y tenemos también a Andrés Manuel López Obrador, el Presidente legítimo, dicho sea esto entre comillas, según el título que le dio la Convención Nacional Democrática, quien va a abrir su changarro el 20 de noviembre, día en que rendirá su protesta.

En resumen, esto es un verdadero relajo y revela algo, un vacío de poder, un vacío en el mando de la república. No es simple retórica, no es simple palabrería, lo vemos en los hechos, el presidente Fox no pudo leer su último Informe de Gobierno, del vestíbulo de la Cámara de Diputados lo regresaron al helicóptero en que llegó al Palacio Legislativo. Tampoco pudio encabezar la ceremonia del Grito, y no porque se haya quedado afónico, sino porque se lo impidieron.

Según el vocero presidencial, don Rubén Aguilar, la razón fue que se temía por su seguridad, se podrían colar supuestos guerrilleros entre la muchedumbre. De esto debe saber mucho el vocero, es un hombre multifacético, es hijo de un banquero, en su juventud fue monje jesuita y también fue guerrillero centroamericano, todo esto antes de convertirse en vocero del gobierno panista, o sea, en cuestiones de guerrilla debe tener mucho olfato.

Pero al día siguiente, el secretario de Gobernación, Carlos Abascal, nos dijo lo que quiso decir el vocero: la razón por la que don Vicente Fox no dio el Grito es porque hizo un arreglo con la oposición, la gente de López Obrador levantaría los campamentos de Reforma a cambio de que Fox no diera el Grito en el Zócalo. En realidad quien vino a dar el Grito fue el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, o sea, el Grito bien valió un plantón, es decir, levantar los campamentos, y hoy en día ya se circula libremente por Reforma.

Les decía que tenemos tres presidentes y de los tres no se hace uno, porque el otro, Felipe Calderón, todavía no abre el changarro, todavía no levanta la cortina, tiene que esperar hasta el día uno de diciembre; mientras tanto, su capacidad de movimiento está muy limitada. A donde quiera que va lo persiguen las huestes de López Obrador a reclamarle el presunto fraude electoral. 

Calderón no se dejó ver la noche del 15, da la impresión de que es un Presidente arrinconado, sólo va a sitios donde los guardias y el Estado Mayor Presidencial pueden garantizar su seguridad y que no se le acerque la gente.

Y, finalmente, el tercero de los presidentes, López Obrador, él no va a esperar al 20 de noviembre, cuando anunció que tomará posesión, va a comenzar a recorrer la república desde ya. Lo malo o lo bueno, según cada quien, según las simpatías de cada quien, es que sus facultades constitucionales y legales no son suficientes ni siquiera para nombrar a un policía de la esquina. Su Presidencia se ve como una quimera, todavía falta por saber si tendrá alguna utilidad práctica.

Pero así amaneció hoy la república, tres presidentes igual a cero presidentes. Y vuelvo a insistir en un punto, la estabilidad del peso no es una fortaleza invulnerable, no aguanta todo, se están yendo los capitales del país, se están jugando un juego altamente riesgoso. Todo esto se hubiera podido evitar si el Tribunal Federal Electoral hubiera tomado una decisión que no tomó, recontar los votos del 2 de julio, para que se hubieran disipado todas las dudas.
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REPORTE NOCTURNO 
Resumen:

· Emilio Gamboa es presidente de la Junta de Coordinación Política

· Asume Emilio Gamboa la Junta de Coordinación Política

· Exigen investigar a Gamboa por autopista

· Los Bribiesca no han sido exonerados

INFORMACIÓN GENERAL
Emilio Gamboa es presidente de la Junta de Coordinación Política

ADELA MICHA (CONDUCTORA): Emilio Gamboa, Coordinador parlamentario del PRI, asumió la presidencia de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados.

EMILIO GAMBOA: Los diversos grupos parlamentarios votaron a favor de que tome la Junta de Coordinación Política, se abstuvo el PRD, me he comprometido con ellos que la Junta de Coordinación será un eje fundamental para sacar las iniciativas de trabajo por parte de la Cámara de Diputados. (Las Noticias por Adela, 21:51, 0’30’’)

Asume Emilio Gamboa la Junta de Coordinación Política

El diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, fue ratificado como presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados. 

“Los diversos grupos parlamentarios votaron a favor de que tome la Junta de Coordinación Política, se abstuvo el PRD. Me he comprometido con ellos que la Junta de Coordinación será un eje fundamental para sacar las iniciativas de trabajo por parte de la Cámara de Diputados”, comentó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. 

Gamboa reiteró que fue una canallada la filtración de la llamada telefónica que sostuvo con el empresario Kamel Nacif. 

“Sin duda, creo que fue una bola de humo, lo llamé canallada, lo ratifico, he dicho lo que tengo que decir, yo sigo trabajando con mucho ánimo y siendo muy claro: voy a trabajar porque mi partido recupere la Presidencia de la República”, concluyó. 

Anunció que el jueves inicia la glosa del Sexto Informe de Gobierno con los temas de política exterior e interior. (Once Noticias, 21:03, 0’55’’)

Exigen investigar a Gamboa por autopista

Señalan la Autopista del Sol es de las más caras del País y la más insegura.
Jesús Guerrero.
Chilpancingo,  México (18 septiembre 2006).- Diputados federales del PRD exigirán que se investigue al coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la Cámara baja, Emilio Gamboa Patrón, por las irregularidades que se cometieron en la construcción de la Autopista del Sol Cuernavaca-Acapulco, y cuya obra se realizó cuando era titular de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes.

El legislador perredista, Cuauhtémoc Sandoval Ramírez, señaló este lunes que es posible que Gamboa Patrón y el entonces Presidente Carlos Salinas se hayan coludido con los empresarios para realizar esta obra que "ha resultado un fraude".

Indicó que a nivel local, también pudieron haber estado involucrados los ex Gobernadores José Francisco Ruiz Massieu, quien ya murió, y Rubén Figueroa Alcocer, quien dijo Sandoval Ramírez, "es compadre Emilio Gamboa Patrón".

La Autopista del Sol Cuernavaca-Acapulco fue construida a inicios de los años 90, durante el Gobierno de Carlos Salinas de Gortari, quien inauguró la obra en 1993.

En ese sentido, Sandoval Ramírez señaló que la fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados va a exigir al titular de la SCT, Pedro Cerisola, que cumpla el compromiso que hizo público el 14 de agosto, cuando indicó que no se cobraría peaje durante las reparaciones.

"Es una autopista muy cara, de las más caras del País y la más insegura", expresó el diputado federal guerrerense. (Reforma.com-online, 20:39)

Los Bribiesca no han sido exonerados

ADELA MICHA, CONDUCTORA: Los hermanos Bribiesca Sahagún, no han sido exonerados y el proceso por tráfico de influencias continúa. 
EDUARDO ROMERO RAMOS: "...ni exonera, ni acusa, ni condena a nadie, en el caso simplemente hemos dicho que de las auditorias, que sus resultados no se desprenden elementos para considerar que haya habido actuaciones indebidas, en este momento no las consideramos todavía definitivas, si hay irregularidades, todavía no son definitivas, hay un proceso de… (  ) de discusión y de deliberación entre los auditados y los auditores para ir solventando..." (Las Noticias por Adela, 21:52, 51’’
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