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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 23 de Septiembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la información relativa al conflicto en Oaxaca, así como la movilización que realiza la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca al Distrito Federal, acompañada por el SNTE.

Por su parte Alejandro Encinas dijo que la capital del país no debe de pagar los costos de aquella entidad, olvidándose de que AMLO hizo lo que quiso al Distrito Federal y él lo apoyó.

Por otro lado, Felipe Calderón, realizó su gira de agradecimiento por el estado de Torreón, Coahuila y ahí mencionó que en su gobierno no habrá exclusiones ni partidismos, asegurando que en México cabemos todos, por lo que el resto será terminar con las diferencias en un futuro.
En el mismo evento, el diputado presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, dijo que el primero de diciembre entregará la banda en una ceremonia republicana, civilizada y pacífica.
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    Sábado 23 de septiembre de 2006
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Jorge Santa Cruz  (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· “No habrá exclusiones en mi gobierno”, así lo dijo el presidente electo de México, Felipe Calderón, en Coahuila. 
· Felipe Calderón fue agredido por simpatizantes de AMLO en Coahuila.

· La Procuraduría General de Justicia del DF, cuenta con retratos hablados de los individuos que ejecutaron a tres personas en Tláhuac, el pasado jueves.
	· El Gobierno del Distrito Federal, espera que los integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca, finalmente, no arriben a la capital del país.

· La Secretaría de Gobernación, declara zonas de destres a Reynosa, Tamaulipas, debido a la magnitud del daño por la tromba del pasado lunes, esto lo dijo el alcalde de esta ciudad, Francisco. Javier García Cabeza de Vaca.
· Industriales del país, demandan a diputados de la actual legislatura a aprobar la Reforma Laboral.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Integrantes de la APPO de Oaxaca dicen que no se pararán hasta llegar a la Ciudad de México.
· Sigue el aumento en las ejecuciones en la República Mexicana, en la zona norte del país.
	· Siguen los simpatizantes de AMLO al presidente electo, Felipe Calderón y los recibimientos no son muy tersos.
· Le avientan huevos a la camioneta de Felipe Calderón.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Felipe Calderón aseguró que no le dará vuelta a los problemas de México.
· Carlos Fuentes calificó de error el que AMLO se haya proclamado presidente legítimo de México.

· Las nuevas reglas del FONDEN ofrecen un blindaje puntual.
	· Ricardo Monreal advirtió que el movimiento no dejará de existir por falta de recursos.
· Encinas aseveró que la capital del país no debe pagar el precio de los conflictos de los estados.

· Ricardo Cantú, dijo que los legisladores buscan una solución para Oaxaca.
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                                                                                                         Acir Noticias 88.9 fm


Alejandro Villalvazo  (14:00-15:00)

	· Un diario francés publicó que Osaba Bin Laden está muerto a causas de tifoidea.
· Le aventaron de todo a Felipe Calderón en Torreón, Coahuila.

· Triple ejecución en Tláhuac, el procurador  Bernardo Batiz dijo que hay retratos hablados.
	· Ahí viene la marcha, se tardará en llegara 15 días a la Ciudad de México.
· Nuevo proyecto para el mercado de la pirotecnia en Tultepec, Estado de México.

· Paramédicos y pilotos del agrupamiento “CONDORES” de la SSP reciben constancias de capacitación para destacar este tipo de apoyo a la ciudadanía.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Corresponde a las autoridades federales solucionar el problema de Oaxaca, dijo el secretario de Gobierno capitalino, Raúl Ruiz Suárez.
· El presidente Frances, Jacques Chirac, aseguró que la información de la muerte de Osama Bin Laden no está confirmada. 
	· Avanza la caravana de la APPO a la Ciudad de México.
· El lunes, los empresarios de Oaxaca iniciarán un paro de tres días.

· Senadores del PRI y PRD se pronuncian por una reestructuración del IFE, luego del papel que jugo en las pasadas elecciones.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· Felipe Calderón adelanta que en el combate al narcotráfico solicitará al gobierno de Estados Unidos que atienda la demanda de estupefacientes en su país y no únicamente ataque a la producción.
· Advierte el secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, que los integrantes de la APPO no harán de las suyas en el DF.
	· El jefe de gobierno de la Ciudad de México, Alejandro encinas, dijo que la capital del país no debe de pagar los costos del conflicto en Oaxaca.
· El PVEM en el Senado de la República, afirma que el gobierno del presidente Fox poco hizo en materia ambiental.

· El líder de la organización Al-Caeda, Osama Bin Laden falleció de una tifoidea.
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                                                                                                           TV Azteca, canal 13
Mariano Rivapalacio y Cristina Lara (14:00-15:00)

	· Capitalinos se arman con pistolas como si fueran juguetes.
· Cientos de niños reciben sus clases entre medicinas y tratamientos médicos.
	· No lo mató el ejército ni la CIA, sino una tifoidea. En Francia aseguran que murió Osama Bin Laden.

· Son encantadores, pero también mentirosos y manipuladores e impulsivos, psicópatas en la calle.
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                                                                                                                  Red FM 88.1 fm
Blanca Lolbee y Carlos González(17:00-21:00)

	· El gobierno de Oaxaca anunció que el lunes iniciarán las clases, advirtió a los maestros que si no se presentan a trabajar serán sustituidos.
· La procuraduría de Justicia capitalina dijo que prevé citar a declarar Camel Nacif para que responda por la denuncia de amenazas presentada por su esposa, Irma Benavides. 
· La toma de protesta de Felipe Calderón como primer mandatario, el próximo 1 de diciembre, será pacífica, civilizada y republicana, señala el presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zemeño.

· El PAN ejercerá una severa vigilancia al gobierno de Marcelo Ebrard, así lo dijo Federico Döring.
	· Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública informó que se seguirán de cerca los movimientos de la APPO en el DF.
· Felipe Calderón, presidente electo de México dijo que el la búsqueda de acuerdos en el Congreso de la Unión, dará prioridad a las ideas de quienes sí quieran encontrar la ruta de la transformación constructiva de México.

· El diputado Javier Santos Arreola del PRD, negó que “le hayan jalado las orejas” por hacer público su desacuerdo con tomar la tribuna el 1 de diciembre próximo.

· El presidente del Comité Ejecutivo Nacional del Convergencia dijo que su partido podría ir sólo a las elecciones del 2009.
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                                                                    Ricardo Rocha en Radio Fórmula 1500 am
Sofía García Guzmán (18:00)

	· Ultimátum a los maestros de Oaxaca. Si no regresan a las aulas, seguirán los procedimientos legales para terminar la relación de trabajo.
· Alejandro Encinas pide evitar afectaciones a la Ciudad de México ante la caminata de la APPO.
· Convergencia irá sólo a las elecciones intermedias del 2009, el presidente del Comité, Luis Maldonado, dijo que buscará ganar 14 comicios electorales.
	· El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, advierte que si las autoridades federales no envían a la fuerza pública, asumirá las acciones para destrabar la crisis local.
· Sigue su ruta la caravana de la APPO y la SNTE al DF.
· Felipe Calderón promete un México para todos sin exclusiones ni partidismos.
· Ricardo Monreal dijo que la Resistencia Civil Pacífica no se detendrá por recursos económicos.


Sábado 23 de Septiembre de 2006

                                                          LEGISLATIVO
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Niega diputado regaño por diferir con postura del PRD
El diputado Javier Santos Arreola, del PRD, negó que le hayan "jalado las orejas" por hacer público su desacuerdo con tomar la tribuna el 1 de diciembre próximo o que le descuenten 20 mil pesos de sus percepciones para apoyar el movimiento de resistencia civil que encabeza Andrés Manuel López Obrador. 

En entrevista, reconoció que hay posiciones encontradas sobre ese asunto al interior de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados y reiteró que son varios los legisladores que difieren de la postura del instituto político. 

Sin embargo, su compañero de bancada Raymundo Cárdenas rechazó en su oportunidad que haya división en su partido y sostuvo que eso sólo es un invento de los medios de comunicación al servicio del gobierno para tratar de dividir el movimiento. 

En la sesión del martes pasado Santos Arreola mostró una cartulina en la que se leía "Cárdenas: pienso como tú, pero yo sí ayude a AMLO", y luego declaró que unos 40 diputados del PRD no están de acuerdo con las acciones de López Obrador. 

Por otro lado, Santos Arreola adelantó que el lunes próximo a las 17:00 horas los 127 diputados del PRD discutirán ese asunto y a tomarán decisiones por mayoría, que deberán ser acatadas por todos, independientemente de que se esté o no de acuerdo. 

Reiteró que el interior de la fracción perredista hay posiciones encontradas, pues hay gente que está a favor y otra en contra, pero "mi forma de pensar ha sido respetada, aunque hubo algún compañero al que no le gustó". 

En entrevista por separado, el vocero del grupo del PRD, Luis Sánchez Jiménez, aseguró que de ninguna manera hay fractura en el partido ni en su bancada, aunque "hay compañeros que tienen alguna visión". 

Asimismo, le corrigió la plana a Santos Arreola al señalar que no se reunirán el lunes próximo para discutir sobre ese asunto, porque "ya hemos platicado con los compañeros". 

También rechazó que se le haya pedido a cada diputado de su partido aportar 20 mil pesos mensuales de su salario para apoyar el movimiento que encabeza el ex candidato presidencial de la coalición por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador. 


Aclaró que por estatutos cada legislador tiene que dar al PRD 10 por ciento de sus percepciones y ocasionalmente se les pide alguna cooperación extraordinaria, como ocurrió con los 23 mil pesos que aportaron para la organización de la Convención Nacional Democrática.


Entra a su recta final la negociación por comisiones en San Lázaro

Las negociaciones para la distribución e integración de las 43 comisiones ordinarias en la Cámara de Diputados entraron en su recta final, dado que el próximo sábado es la fecha límite para que queden conformadas. 

Tanto el coordinador del PAN, Héctor Larios Santillán, como el del PRI, Emilio Gamboa Patrón, manifestaron su confianza en que a más tardar el próximo 28 de septiembre esté resuelto este asunto y se dé a conocer al pleno del órgano legislativo. 

De acuerdo con la Ley Orgánica del Congreso, las comisiones son órganos constituidos por el pleno, que mediante la elaboración de dictámenes, informes, opiniones o resoluciones contribuye a que la Cámara de Diputados cumpla con sus atribuciones constitucionales o legales. 

En la pasada legislatura, la LIX, de las 43 comisiones ordinarias el Partido Revolucionario Institucional (PRI) presidió 19, Acción Nacional (PAN) 12, el de la Revolución Democrática (PRD) ocho, el Verde Ecologista de México (PVEM) dos y tanto el del Trabajo (PT) como Convergencia una. 

Sin embargo, para la actual legislatura las cosas cambian, pues ya no son seis sino ocho los grupos parlamentarios, y la primera minoría ya no es el PRI, sino el PAN, seguido del PRD. 

De esta forma, se espera que el PAN busque encabezar por lo menos 18 comisiones, el PRD aspira a presidir 11, el PRI nueve, Convergencia dos, el PVEM, el PT y Nueva Alianza una cada uno, mientras que a Alternativa Socialdemócrata no le correspondería ninguna. 

En los días previos, los coordinadores de las bancadas del PAN, del PRD y del PRI se han reunido a fin de concretar un acuerdo para la distribución de las comisiones, el cual deberán presentar el próximo lunes al resto de los grupos legislativos. 

Tanto Convergencia como el PT, Nueva Alianza y Alternativa Socialdemócrata, la llamada chiquillada, manifestaron su temor de que finalmente las tres fracciones mayoritarias se "repartan el pastel" y les dejen "las migajas". 

El coordinador de Convergencia, Alejando Chanona Burguete, dio a conocer que el próximo lunes están convocados los ochos líderes de los grupos legislativos para definir lo relativo a la distribución e integración de las 43 comisiones ordinarias. 
En el caso del PAN, hay interés por presidir las comisiones de Hacienda, Presupuesto, Gobernación y Puntos Constitucionales, entre otras, en tanto que el PRD buscará la de Presupuesto, Gobernación, Desarrollo Social, Puntos Constitucionales, Educación, Salud y la del Distrito Federal. 

Al PT le interesan las comisiones de Desarrollo Social, Salud y Trabajo, mientras que al PVEM la de Radio, Televisión y Cinematografía; a Convergencia las de Ciencia y Tecnología, Recursos Hidráulicos y Atención Ciudadana, y a Nueva Alianza la de Educación.


Jorge Zermeño dice que la toma de protesta de Felipe Calderón será pacífica

Carlos González, conductor: La toma de protesta Felipe Calderón como primer mandatario el próximo 1 de diciembre será pacífica, civilizada y republicana señala el presente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño.
Comentario del conductor: Para algunos parece que está pecando de optimista, después de la experiencia que pasamos el 1 de septiembre, el día del 6to Informe de Gobierno del presidente Fox.
Nos gustaría pensar que esa ceremonia, ese acto de toma de posesión se lleve en forma pacífica, pero las condiciones apuntan a otro lado. (La Red 88.1 fm, 35 segundos, 17:12)

Viajan diputados a Oaxaca para analizar conflicto

Notimex
El Universal 

14:34

El legislador Ricardo Cantú Garza, del Partido del Trabajo (PT), informó que un grupo de diputados federales del Frente Amplio Progresista se encuentran desde el viernes pasado en el estado de Oaxaca, con el propósito de intentar coadyuvar en una solución al conflicto. 

El coordinador del Partido del Trabajo (PT) en la Cámara de Diputados explicó que esos legisladores decidieron viajar a esa entidad, luego de que el PRI y el PAN se opusieron a conformar una comisión plural legislativa para que acudiera al lugar. 

En entrevista, Cantú Graza comentó que entre las tareas que tienen programadas los diputados del PRD, PT y Convergencia destaca entrevistarse con representantes de los diferentes sectores de la sociedad para hacer un diagnóstico de la situación que prevalece. 

El legislador dijo que desconoce si la solución al problema que enfrenta el estado desde hace cuatro meses es la desaparición de poderes, pues aclaró que ello dependerá de las negociaciones de las partes en conflicto. 
Sin embargo, subrayó que si la solución es que el gobernador Ulises Ruiz Ortiz renuncie, pues vale la pena, porque Oaxaca no se merece la crisis que está viviendo. 

El líder petista precisó que de su partido acudieron los diputados Rosa Elia Romero Guzmán y Abundio Peregrino García. 

Sostuvo que una vez que regresen a la ciudad de México presentarán ante el pleno de la Cámara baja un informe de los trabajos que realizaron, aunque tendrá que ser incluido en el punto de la agenda política porque no se trató de una comisión oficial. 

Cantú Garza consideró que el problema que vive aquella entidad del sureste es derivado de la falta de instituciones democráticas que permitan que la soberanía del pueblo se pueda ejercer.

                                            INFORMACIÓN GENERAL


No daré la vuelta a los problemas: Calderón
* Expresa que es mayor su pasión por México que por el PAN. 

* Asegura diputado Zermeño que habrá transmisión pacífica del poder. 

Por Guadalupe Yáñez. Enviada 

Torreón, Coah. 23 Sep (Notimex).- En gira por la Comarca Lagunera, el presidente electo Felipe Calderón aseguró que no le gusta evadir los problemas, por lo que advirtió: "no le voy a dar la vuelta a los problemas de México ni los voy a tratar por encimita". 

En un encuentro con la estructura del PAN en Coahuila, Calderón Hinojosa dijo estar consciente del reto que asumirá como presidente y sabe que implica retos, riesgos y costos, los cuales enfrentará. 

Acompañado por su esposa Margarita Zavala, su hijo Luis Felipe, así como por el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, y el senador Guillermo Anaya, el presidente electo insistió en su llamado a la unidad. 

Exhortó a los panistas presentes a que digan a todos los ciudadanos que "en México cabemos todos, que esa es la filosofía y convicción del presidente de la República 2006-2012, que en mi gobierno no habrá exclusiones ni partidismos". 

Pidió que, bajo la premisa de que todos son iguales, haya capacidad para escuchar y ponerse en el lugar del otro para encontrar soluciones a los problemas de los mexicanos. 

Calderón Hinojosa se mostró contento ante el recibimiento que los panistas le dieron dentro del salón del evento, pese a que un grupo de perredistas que apostó en el exterior del lugar e intentaron lanzar huevos a la camioneta del presidente electo, sin lograrlo. 

En el discurso de 20 minutos, el político michoacano agradeció a los panistas el apoyo que obtuvo para lograr el triunfo en las urnas. 

Cerramos una etapa que fue la del proceso electoral que tenía como reto ganar democráticamente, hoy el reto es unir las diferencias entre los mexicanos y construir entre todo el país del futuro que nos corresponde a todos, expuso. 

Explicó que los retos no son fáciles, pues si fuera así hace tiempo que se hubieran solucionado; si fuera sencillo, hace rato hubiera dejado de ser menester la participación política. 

Reconoció que los mexicanos son desafiados por la inseguridad, por lo que se comprometió "a poner la casa en orden" para garantizar el bienestar de cada ciudadano. 

Sigue 

No...Dos...ciudadano 

Precisó que esta etapa de transición prolongada y extensa también le servirá para impulsar poco a poco una transición personal. "Más allá de mi pasión por el PAN, es más fuerte y sólida mi pasión por México y por él voy a trabajar". 

Detalló que será cada día menos militante panista y más gobernante de todos los mexicanos, pero no por eso renunciará a los principios de su partido ni dejará de tener pasión por éste. 

Calderón Hinojosa también se pronunció por los acuerdos con todas las fuerzas políticas para gobernar, pero si no se puede con todas, aclaró, será con las que quieran conformar mayoría en el Congreso de la Unión para sacar adelante los proyectos para el país. 

Antes Jorge Zermeño Infante dijo que Felipe Calderón no podrá gobernar solo, por lo que pidió el impulso de todos aquellos que piensan en un México mejor y más justo. 

Indicó que Calderón será el próximo presidente de los mexicanos, por lo que deben unirse esfuerzos si se quiere que esta nación tenga oportunidades de empleo. 

"Tendré el grandísimo honor de poder entregarle la banda presidencial el próximo 1 de diciembre. Esa fecha estará en la mente de todos los mexicanos, en una transmisión pacífica, civilizada y respetuosa, que se va a dar en San Lázaro; seré testigo de honor para entregarle lo que el pueblo de México le entregó con su voto; Felipe, no nos falles, estamos contigo". 

A ello respondió el presidente electo, "ahí nos vemos, estimado Jorge Zermeño, el próximo 1 de diciembre". 

Al término del acto, al igual que en el transcurso, los perredistas estuvieron apostados en el exterior del Club de Industriales y gritaban consignas contra el panista y en favor de Andrés Manuel López Obrador. 


Eso provocó roces con panistas, sobre todo con señoras que arrebataron cartulinas contra Calderón, discutían con los contrarios e incluso les hacían señas para indicarles que estaban "locos". 

Luego del acto el presidente electo preveía llevar a bautizar a la hija del senador Guillermo Anaya, que se llama María Teresa Anaya Aguirre, en el templo de San Pedro Apóstol de Torreón.


La ciudad no debe de pagar los costos de un conflicto originado en Oaxaca
Pulso Sabatino: El jefe de Gobierno capitalino, Alejandro Encinas dijo que la ciudad de México, luego de pagar los costos de un conflicto que no se resuelve en su lugar de origen, en alusión la marcha de los integrantes de la APPO, Encinas hizo un llamado a las autoridades federales y de Oaxaca a que resuelvan este conflicto y que asuman su responsabilidad antes de que afecten la Ciudad de México.

En un evento organizado en la delegación Iztacalco, Encinas pidió no especular.

“Hagamos un esfuerzo para que el Gobierno de Oaxaca y el Federal resuelvan un problema que no es de la ciudad, debemos propiciar que haya un acuerdo entre las partes”.
Por su parte, el secretario de gobierno, Ricardo Ruiz Suárez, dijo que se harán los contactos necesarios con los dirigentes de la asamblea para coordinar las acciones, a fin de que los capitalinos no sufran las eventualidades cuando lleguen los contingentes de Oaxaca.

Martín Marcos Velasco, reportero: Ante la llegada de militantes de la APPO a la ciudad de México, el Gobierno de la Ciudad ya hizo sus primeros contactos con sus dirigentes, pero donde no se permitirán excesos en un problema eminentemente de la esfera federal, el secretario de gobierno, Ricardo Ruiz Suárez, precisó que se adoptarán las salidas consecuentes para que los capitalinos no se vean afectados en el cierre de avenidas, se explicó que es muy probable que los cerca de 5 mil integrantes de la APPO lleguen al Zócalo o la explanada adjunta del Senado de la República, a partir de ahí se determinará el operativo a desarrollar, se enfatizó que las autoridades de la urbe no tendrán concesiones para los maestros de Oaxaca.

En el mismo sentido se pronunció el secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, quien dijo que si bien el proceder entre los policías capitalinos y de Oaxaca es diferente, se hará valer la ley, pero el problema es de orden federal. (Pulso Sabatino 1060 am)

Empresarios y defensores de Derechos Humanos, preocupados por el conflicto en Oaxaca

Pulso Sabatino: El conflicto oaxaqueño comienza a preocupar a empresarios locales y a defensores de Derechos Humanos extranjeros, mientras que las pláticas con la Secretaría de Gobernación se encuentran rotas, a su vez, los empresarios anuncian su segundo paro de actividades que se iniciará el lunes y terminará en tres días.
El dirigente de la sección 22 del magisterio, Enrique Rueda, aclara que su gremio no ha roto con la APPO.

Lilia Torres, reportera: Para exigir solución al conflicto de Oaxaca, unos 450 empresarios y comerciantes iniciarán este lunes un paro de actividades por 72 horas, Adalberto Castillo, presidente de la Cámara de la Industria de la transformación, entrevistado luego de una reunión con Francisco Yáñez Centeno, representante de la Secretaría de Gobernación, expuso que se ha solicitado que la entidad sea declarada zona de desastre, ya anunció el segundo paro por considerar que las mesas de negociación con la APPO y el magisterio han fracasado.

Por su parte, para garantizar la seguridad pública de la población, la dirigencia de la sección 22 del SNTE y la APPO aceptaron instalar una mesa con la Secretaría de Gobernación y la Comisión Nacional de Derechos Humanos, con esta medida se pretende frenar los actos delictivos que azotan a ciudadanos y comercios al amparo del movimiento.

En tanto, el Enrique Rueda Pacheco, líder de la sección 22 del SNTE, negó las divergencias cada vez más ríspidas con la APPO que lo tachan de traidor por llevar a consulta el posible regreso a clases. (Pulso Sabatino 1060 am)

Urge la reestructuración del IFE: Senadores del PRI y PRD

Pulso Sabatino: Senadores del PRI y PRD coinciden que es urgente la reestructuración del Instituto Federal Electoral, sobre todo a partir de la actuación de los consejeros electorales.

Reinaldo Cerecero, reportero: Ante la falta de credibilidad a la cuestionada actuación de sus consejeros, senadores del PRI, PAN y PAR, se pronunciaron por una urgente reestructuración del IFE.
El priísta Carlos Jiménez Macías y Pablo Gómez del PRD, abogaron por una convocatoria abierta en la que participen ciudadanos, especialistas y académicos durante la confirmación del consejo general del IFE.

Ambos senadores lamentaron la incapacidad demostrada por los actuales consejeros y cuestionaron la pérdida de credibilidad de la institución de los pasados comicios presidenciales. (Pulso Sabatino, 1060 am)

Encinas aseguró que el país no debe pagar los costos de otra entidad
Alejandro Villalvazo, conductor: “El gato de Alejandro Encinas”, dijo que la capital del país no debe de pagar los costos de un conflicto que no se ha resuelto en su lugar de origen en referencia de la marcha popular de los pueblos de Oaxaca.
Encinas hizo un llamado a las autoridades federales y del estado para que resuelvan el conflicto y asuman su responsabilidad antes de que se afecte a la ciudad.

¿Qué valor moral tiene este hombre para decir ahora que como van a venir a afectar los de Oaxaca la vida de la ciudad, que qué culpa tiene el Distrito Federal, que la ciudad no tiene porque pagar el costo del conflicto en Oaxaca?

Y ¿Por qué la Ciudad de México tuvo que pagar el costo del conflicto generado por Andrés Manuel López Obrador?

No se vale y da mucho coraje que ahora nos salgan con este argumento, porque Alejandro Encinas, hace 50 días, no volteó y le dijo a AMLO
 Haber habitante AMLO, la ciudad no tiene porque pagar los costos de tu movimiento, de tu resistencia civil pacífica, así es que con tu numerito a otro lado. Ahí sí lo apapacho, lo cuidó, lo respaldó y del dijo que estaba a sus órdenes, haz lo que quieras hacer de la Ciudad de México.

Que coraje da escuchar el doble discurso del mismo que debería de haber puesto orden, pero que bueno que ya se va el “gato” de Alejandro Encinas. (Panorama 88.9 fm, 14:04, 1 minuto 46 segundos)

Felipe Calderón realizó una gira por Coahuila
Jorge Santacruz, conductor: Estuvo movida la gira del presidente electo, Felipe Calderón.

Raúl Lozano, reportero: Felipe Calderón lleva a cabo una gira de trabajo por el estado de Coahuila, donde aprovecha su estancia para participar en el bautizo de la hija del senador, Guillermo Anaya, ella se llama Ma. Teresa.

El presidente electo se reunió con estructuras panistas en el club de Industriales de la laguna donde, desafortunadamente, de nueva cuenta, fue recibido por simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador los cuales, lanzaron consignas en contra del presidente electo, así como proyectiles como huevos, los cuales dieron en las camionetas de la escolta de Calderón Hinojosa. 

En su discurso, Calderón manifestó que no va a haber exclusiones ni partidismos en su gobierno, asegurando que en México cabemos todos por lo que el resto será terminar con las diferencias en un futuro para todos.

También hubo en mensaje de parte del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño y dijo que el primero de diciembre entregará la banda en una ceremonia republicana, civilizada y pacífica. (Radio Trece 1290 am, 13:22, 5 minutos)

La COPARMEX habló del perfil de los posibles funcionarios que ocuparan diferentes cargos en el gabinete de Calderón

Rosalva Amescua, reportera: Demanda la iniciativa privada del país que quienes conformen el gabinete del presidente electo del país, sean personas capaces, con experiencia, honestos y sobre todo que sepan ser operadores políticos y no gente incapaz.
Alberto Núñez Esteba, presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, habló del perfil de quienes deben ocupar los hombres que cubren la cartera del primer mandatario, Calderón Hinojosa, y que en esto no se vea al partido sino las mejores personas que puedan resolver los grandes problemas del país.

Sin embargo, se negó a dar nombres que para los empresarios debieron estar en los cargos y las más importantes secretarías de estado, ya que dijo, se niegan a cuestionar al presidente electo y de ninguna manera lo harán.

El líder de la COPARMEX, tampoco quiso hablar de posibles (inaudible) como podría ser la del secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo Torres, pero dejó en claro que quede quien quede se le va a dar respuesta y resultados. (Radio Trece 1290 am, 13:43, 2 minutos 46 segundos)

La APPO se divide, los más radicales vienen rumbo al DF

Jorge Santacruz, conductor: La Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca está dividida, los más radicales vienen hacia el Distrito Federal se espera su llegada para el 2 y 3 de octubre, se calcula que se trata de 10 mil personas.

El propósito de este contingente es apostarse a las afueras del Senado de la República para presionar a este cuerpo legislativo a fin de que sea removido de su cargo, el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz.

Rosalba Amescua, reportera: Una vez que sea removido el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, para resolver el conflicto en esa entidad, la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca, APPO, asegura que esa será una salida de necesidad por el bien de la República para que el sur no arda, así lo aseguró uno de los voceros de la APPO, Fabio Sosa, quien negó divisiones dentro del movimiento.

En entrevista con Radio 13, indicó que a su paso han encontrado una gran participación de la población y es falso que la sección 22 del SNTE pretenda abandonar la movilización.
Sobre la salida del gobernador Ulises Ruiz, que ha sido una de las principales demandas de este movimiento, dijo que es una necesidad para el bien de la República.  (Radio Trece, 14:19, 2 minutos 53 segundos)

Felipe Calderón al reanudar su gira de agradecimiento por Torreón, se encontró con protestas de simpatizantes de AMLO

Héctor Jiménez, conductor: Felipe Calderón reanudó su gira de agradecimiento en varios puntos importantes de la República Mexicana.

Francisco Vega, reportero: Al reanudar su gira de agradecimiento con protestas de un grupo de simpatizantes de AMLO, el presidente electo, Felipe Calderón, planteó la necesidad de unir las diferencias entre los mexicanos frente a la estructura electoral del PAN, pidió lograr acuerdos para integrar mayorías en el Congreso para impulsar los proyectos que requiere el país.

En su gobierno, donde dijo, no habrá exclusiones ni partidismos.
En el acto, el presidente de la Sexagésima Legislatura de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, aseguró que la transferencia del poder ejecutivo será ordenada.

Jorge Zemeño: EN esa fecha estarán en mi mente todos ustedes, todos los mexicanos, en esa transición pacífica, civilizada y republicana que se va a dar el primero de diciembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro, estaré siendo testigo de honor, pero siendo testigo de todos ustedes para entregarle lo que el pueblo de México le entregó a través de su voto, con ese gran compromiso y decirle a Felipe Calderón lo que mucha gente dijo hace 6 años cuando nos dimos el primer cambio, Felipe, no nos falles. 
A su salida del Club de Industriales de la Laguna, Calderón Hinojosa se encontró de nueva cuenta con una turba que no dejaba de gritar a tras de las vallas de seguridad instaladas por el Estado Mayor Presidencial y la PFP.  (Monitor 102.5 fm, 13:28, 2 minutos 53 segundos)


Estados Unidos está peor que México en violencia: Fox 
Héctor Jiménez, conductor: Ya hay reacciones en torno a lo que se ha dicho por parte de la llamada de atención del Gobierno de Estados Unidos a la falta de acción del Gobierno de México para combatir el crimen organizado.

El día de ayer, el presidente Vicente Fox, dijo que la violencia y los crímenes en Estado Unidos es peor, que Estados Unidos está peor, es lo que responde Fox y es lo que están criticando muchos sectores (Monitor 102.5 fm, 14:09, 31 segundos)

El gobierno federal explica su fracaso en materia económica

Sofía García Guzmán, conductora: El Gobierno Federal explica su fracaso en materia de económica, reitera que la falta de acuerdos para aprobar las reformas estructurales fue la causa para que el país no creciera al 7 por ciento anual. (Fórmula, Detrás de la Noticia, 1500 am, 19:05, 14 segundos)

El diputado del PRD que se opuso a tomar la tribuna el 1 de diciembre dice que nadie le ha llamado la atención

Carlos González, conductor: El diputado Javier Santos Arreola del PRD, negó que le hayan “jalado las orejas” por hacer público su desacuerdo con tomar la tribuna el 1 de diciembre próximo. (La Red 88.1 fm, 17:13, 12 segundos)

        Relevante


Advierten prevalencia de orden ante APPO
Los marchistas tendrán el mismo trato que otros manifestantes y no se les reprimirá, aunque se velará por el derecho al libre tránsito
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En la Ciudad de México se buscará evitar la rijosidad y el desorden por parte de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca (APPO), advirtió el Secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega.


No obstante, indicó que los integrantes de la APPO tendrán el mismo trato que otros manifestantes y no se les reprimirá, aunque la Policía y el Gobierno capitalino velarán por el derecho al libre tránsito, como lo marca la Constitución.

Durante una entrega de constancias a paramédicos del agrupamiento Cóndores, el funcionario pidió a la APPO reconsiderar la marcha hacia la capital del País y regresar a la mesa de negociaciones con la Secretaría de Gobernación.

"Como ocurre casi siempre, va a venir una manifestación a reclamar un problema federal y estamos en la mejor disposición de coordinarnos", afirmó.

Ofrece GDF garantías a militantes de la APPO 

La Administración capitalina ya estableció contacto con los integrantes de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca, que marchan hacia la Ciudad de México para insistir en su demanda de destitución del Gobernador Ulises Ruiz, informó este sábado el Secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz..

Aseguró que intentarán disuadir a los manifestantes, para que su presencia en el Distrito Federal genere los mínimos problemas a los ciudadanos.

"Esperemos que no haya problemas ni de vialidad ni problemas que puedan modificar los esquemas que tenemos en todos los sistemas de control en el Centro Histórico", señaló en conferencia de prensa.


Según el funcionario capitalino, es muy probable que los simpatizantes de la APPO se instalen en el Zócalo capitalino y no en la explanada del Senado de la República.

Para ello, continuó, están garantizados todos los servicios como baños portátiles y monitoreos sanitarios.

Sobre si brindarían albergue y ayuda para transportación, como ocurrió con los simpatizantes de la resistencia civil durante el plantón en el corredor Paseo de la Reforma-Centro Histórico, dijo que sólo se brindarán los apoyos de vigilancia y de prevención sanitaria.

Además confió en que el Gobierno federal resuelva el conflicto oaxaqueño antes de que lleguen los manifestantes a la capital, porque la solución corresponde sólo a la Administración de Vicente Fox.
 



          ON LINE



Ofrece Calderón gobernar sin exclusiones ni partidarismos
Sergio Javier Jiménez / Enviado
El Universal
Torreón, Coahuila
12:09

"Ustedes me conocen y no le voy a dar vuelta a los problemas de México ni los voy a tratar por encimita", sostuvo el presidente electo Felipe Calderón Hinojosa durante un encuentro con algunos integrantes de la estructura de su partido en la entidad. 

El panista, quien fue recibido por perredistas, quienes protestaban frente al Club de Industriales de la Laguna, indicó que la filosofía del próximo Presidente es que no habrá exclusiones. 

"Se trata de entender y hacer entender a todos que el futuro de México corresponde a todos. En México cabemos todos. Es la filosofía del Presidente, en mi gobierno no habrá exclusiones ni partidarismos". 

Calderón Hinojosa sostuvo que en el país "todos somos iguales y convocó a que todos seamos capaces de escuchar y superar las diferencias partidistas para resolver los problemas comunes". 

Aunque se dijo completamente panista, le pidió a sus simpatizantes que lo ayuden a gobernar como un Presidente de todos, pues pesará más su "pasión por México". 

Al final también les solicitó: "que sean ustedes mi voz y oídos y que me ayuden a transmitir un deseo de paz y concordia".


Reanudan maestros marcha al DF; crece descontento contra líder
Jorge Octavio Ochoa/enviado
El Universal
13:47
Los maestros de la sección 22 del SNTE decidieron esta mañana continuar su marcha rumbo a la ciudad de México por la carretera de cuota Oaxaca-Cuatnopalan. 

En este segundo día de recorrido pernoctarán al descampado en el kilómetro 200 entre Telixtlahuaca y Nochistlán. 

Mientras tanto, en la ciudad de Oaxaca creció el descontento del magisterio contra su líder seccional Enrique Rueda Pacheco. 
En una emisión de radio de la emisora La Ley- 710, el maestro de nombre Fortino Martínez del Monte le advirtió a su dirigente que no aceptarán un regreso a clases sin la caída de Ulises Ruiz e increpó a Enrique Rueda ¿regreso a clases... y la sangre de nuestros compañeros caídos? ¿Rueda es otro Ulises Ruiz? ¡Quiere Rueda que ruede su cabeza! 

Tras hacer estas preguntas el viejo dirigente advirtió que Ulises Ruiz debe caer y en su momento, tú también serás juzgado, advirtió al dirigente seccional. 

Lamenta PAN capitalino traslado de manifestantes al DF
Notimex
El Universal

18:30

El dirigente del Partido Acción Nacional (PAN) capitalino, Carlos Gelista González, lamentó que la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) pretenda trasladar a la ciudad de México un problema que es meramente de esa entidad. 

En entrevista coincidió con el presidente Vicente Fox al considerar innecesario que los integrantes de esa agrupación marchen hacia la capital del país porque la solución al conflicto que lleva ya cuatro meses no está en las calles. 

El líder del Partido Acción Nacional (PAN) local destacó que el gobierno federal ha reiterado su disposición al diálogo e inclusive se instaló una mesa de negociación para dar cauce a las demandas de los involucrados en esa problemática. 

Ese asunto es ya preocupante, comentó, sobre todo porque tiene muchas aristas y aspectos nuevos que en un principio no eran tan visibles, e “ intereses distintos a los expresados abiertamente y que naturalmente dificultan la solución ” . 
Gelista González opinó también sobre la postura de las autoridades del Distrito Federal, las cuales han advertido a los integrantes de la APPO que vienen en camino hacia esta ciudad que no se les permitirán desmanes. 

En ese sentido manifestó que no le sorprende el doble lenguaje del gobierno local, ya que mientras que con los perredistas de los campamentos en Reforma y el Zócalo fue de lo más complaciente a otros manifestantes les exige pulcritud en sus movilizaciones. 

“ Se me haría altamente incongruente que agarraran y los reprimieran, pero tampoco vamos a caer en el juego de decir que repriman o que los dejen ahí que hagan lo que se les pegue la gana en la ciudad de México, porque no estoy de acuerdo en que hagan lo que quieran ” , subrayó. 

El dirigente panista dijo que lo conveniente sería que los manifestantes de la APPO no alteren el orden público, porque los capitalinos ya tienen bastante con sus problemas como para que se les agreguen otros.
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