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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 24 de Septiembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios radiofónicos se destaca el enfrentamiento que se suscitó en el estado de Oaxaca por los miembros de la APPO donde agredieron al periodista Ricardo Rocha y causaron destrozos al hotel Camino Real.
Por su parte, el gobernador Ulises Ruiz, dio su postura en cuanto al conflicto desatado en el estado, asegurando que se tendrá que usar la fuerza pública para que vuelva a la normalidad la vida en Oaxaca.

Por otro lado, el cardenal Norberto Rivera Carrera se deslindó de las acusaciones que le imputan, esto debido al supuesto encubrimiento del sacerdote, Nicolás Aguilar, por pederasta.

Así mismo, seguidores de AMLO boquearon, de manera simultanea, las tiendas Wal-Mart para que la gente no compre productos de esta tienda trasnacional, asegurando que viola los derechos de las personas.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez, conductor  (13:00-15:00)
Jorge Santa Cruz  (17:00)

	· Sigue la marcha de la APPO-SNTE a la Ciudad de México, pese al ultimátum del gobernador Ulises Ruiz.
· El gobernador de Morelos, Sergio Estrada rinde su sexto y último informe de gobierno.
	· El GDF se prepara para la llegada de la APPO a la Ciudad de México.
· El arzobispo de Puebla ofrece su solidaridad al Cardenal Norberto Ribera Carrera.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Mostrando pancartas con la leyenda de López Obrador, presidente legítimo, más de 100 jóvenes de la organización civil “Flor y Canto”, realizaron un acto de resistencia civil pacífica en las escalinatas de la columna de la Independencia para manifestar su apoyo a AMLO.
· Irma Benavides deberá de ratificar ante la Procuraduría, la denuncia que interpuso en contra de su esposo Kamel Nacif.
	· Prepara el Gobierno del Distrito Federal el apoyo sanitario de agua potable y seguridad ante la previsión de que arriben el 3 de octubre al menos 3 mil integrantes de la APPO.
· Este domingo se realizó un examen en la UAM, Azcapotzalco, a los más de 1500 aspirantes a ocupar las 50 plazas de la Comisión Nacional de Derechos Humanos del Distrito Federal.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Tony Garza habla de una frontera sin ley.
· Vicente Fox respondió a las declaraciones de Tony Garza.

· El presidente electo de México dijo que la próxima semana entregará a los dirigentes de los partidos una “Propuesta de Agenda” donde se abordan los problemas y sus soluciones.

· En un par de semanas estarán los de la APPO en la Ciudad de México.
	· La Iglesia Católica se cimbró por un posible encubrimiento de Norberto Rivera por abuso sexual del sacerdote Nicolás Aguilar.
· Hugo Chávez, arremetió contra el presidente Bush llamándolo “Diablo”.

· Hora cero en Oaxaca. El gobernador Ulises Ruiz dijo que maestro que no regrese a las aulas, no tendría sueldo y serán desplazados por otros.

· 
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Endurece el conflicto en Oaxaca. El gobernador Ulises Ruiz dijo que se aplicará la ley.
· Por cuarto día Grupo Imagen sigue la macha de la APPO, se calcula que llegaran el 3 de octubre al medio día.

· A una semana de que los 16 delegados rindan protesta, Ricardo Ruiz dijo que los trabajos de trasferencia están listos.
· Simpatizantes de AMLO tomaron las tiendas Wal-Mart en protestas por las elecciones fraudulentas.
	· 14 organismo empresariales enviaron una carta al presidente Vicente Fox, Ulises Ruiz y a la CNDH, le exigen recuperar la estabilidad social que se perdió.
· El secretario de Gobierno del DF hizo un llamado a Ulises Ruiz y a los integrantes de la APPO a mantener la calma.

· Felipe Calderón entregará a los partidos políticos una propuesta de Agenda Nacional.

· Es necesario ganar Tabasco para evitar que nuestros adversarios se rían dijo Andrés Manuel López Obrador en el municipio de Cárdenas.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Pide el cardenal Norberto Rivera Carrera al sacerdote Nicolás Aguilar que se entregue por el bien de la Iglesia y de su conciencia.
· La dirigencia de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación aclara que no impedirá la toma de posesión de Felipe Calderón, pero luchará por derrocarlo.
	· Insisten los maestros de Oaxaca que seguirán con su resistencia contra el gobierno de Ulises Ruiz y aseguran que la caravana que se dirige a la Ciudad de México continuará su marcha.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez (15:00-16:00)

	· El cardenal Norberto Rivera pidió al sacerdote, Nicolás Rivera que se entregue a las autoridades y él niega que lo esté encubriendo.
· Asegura AMLO que recorrerá todo el país porque su destino es caminar.
	· Embajada de Estados Unidos extendió la alerta a los estadounidenses para no viajar a Oaxaca por el conflicto magisterial.
· Felipe Calderón anunció que convocará a todas las fuerzas políticas a diseñar una agenda nacional para  resolver los problemas de México.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Guillermina García (14:00)

	· Felipe Calderón tendrá que garantizar mejores condiciones para logra que grupos rurales y de bajos ingresos tengan accesos a los servicios financieros, esto lo dijo el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado.

· Negro panorama tendrá Felipe Calderón en materia de seguridad en el país.
· Con el fin de promover una cultura de prevención de desastres, la ALDF destinará recursos económicos para la impresión y difusión en sus módulos de atención.
	· El Arzobispo Norberto Ribera Carrera se deslindo de las acusaciones que se le imputan.
· Listo el GDF para recibir a los manifestantes de la APPO: Ricardo Ruiz.

· Convoca el Instituto Estatal de Educación Pública de Oaxaca al magisterio a reiniciar las clases bajo la advertencia de que si no regresan serán sustituidos.
· Advierte Estados Unidos para que sus turistas eviten visitar el estado de Oaxaca.


Domingo 24 de septiembre de 2006
LEGISLATIVAS
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Piden diputados verificar uso del pago de derechos aduaneros
Andrea Merlos, El Universal / 17:43
Las fracciones parlamentarias del PRD, PT, Convergencia y Nueva Alianza en la Cámara de Diputados pidieron integrar una Comisión Investigadora de la participación de los organismos descentralizados y empresas con sociedad estatal mayoritaria para verificar la legalidad en el origen, cobro, destino e impacto que tiene en sus finanzas el pago del Derecho de Trámite Aduanero. 

En la propuesta, los legisladores coincidieron en que el cobro de los derechos aduaneros se ha convertido en una situación “alarmante” porque representa un problema grave en la administración pública. 

Indica que los organismos descentralizados y las empresas de participación estatal mayoritaria han hecho importaciones y exportaciones, cumpliendo con lo señalado en la Ley Federal de Derechos, sin embargo existe poca transparencia del destino que se le han dado a estos recursos. 

Lo anterior en referencia a la opacidad con la que se manejan los recursos en fondos y fideicomisos, como el caso de ISOSA que en los últimos meses se ha revelado sus fondos millonarios que incluso, no se han logrado fiscalizar por la Auditoria Superior de la Federación. 

La proposición considera “inadmisible” que se establezca que el Fideicomiso Aduanas sea un ente de naturaleza privada, cuando se "nutre" del impuesto que el Sistema de Administración Tributaria y cobra a importadores y exportadores que cruzan la frontera mexicana incluyendo los del sector público. 

“Si las transacciones comerciales del sector público con el exterior son menores que las realizadas por el privado, éstas representan un ingreso para el erario público, ingreso que debido a la poca transparencia constituye un quebranto en las finanzas públicas del país”. 

De ahí que la Comisión tendría la facultad de llevar sus conclusiones ante el Ejecutivo Federal, previa petición de investigación en la Auditoria Superior de la Federación y la Secretaría de la Función Pública.


Rechazan diputados de Sonora construcción de muro fronterizo
San Luis Río Colorado, Son., 24 Sep (Notimex).- Diputados locales y federales de Sonora rechazaron hoy la posible aprobación de un muro fronterizo con México, de mil 100 kilómetros de largo, que someterán a votación este lunes en el Senado de Estados Unidos. 

El diputado federal del Partido Acción Nacional (PAN) de este Distrito I, José Inés Palafox Núñez, manifestó su oposición reiterada a la construcción de un muro porque son medidas "racistas, contra un país que es amigo, hermano". 

Mencionó que hay una denuncia de la bancada panista en la Legislatura federal, para que se pare ese tipo de hostigamiento de parte del gobierno estadounidense. 

"Sabemos que ellos quieren asegurar su frontera, pero no queremos un muro de Berlín. No queremos una muralla china que divida a dos pueblos", comentó. 

A su vez, la diputada local del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Petra Santos Ortiz, dijo que también la Legislatura sonorense debe aprobar un punto de acuerdo, para rechazar la construcción en la frontera Sonora-Arizona de un muro. 

Consideró que no se pueden tolerar acciones de ese tipo, cuando se supone que existe una buena relación con el gobierno de la Unión Americana, además de rechazar el maltrato contra los migrantes. 

El diputado local del PAN, Florencio Díaz Armenta, mencionó que en la semana presentarán el tema ante el Congreso del Estado y espera que se apruebe un punto de acuerdo para rechazar la construcción del muro fronterizo. 

Reconoció que la medida de los legisladores sonorenses sólo sería una posición política, porque a ellos no les toca decidir sobre el tema. 

El Senado de Estados Unidos discutirá este lunes la iniciativa HR6061, aprobada por la Cámara de Representantes, que autoriza la construcción de mil 100 kilómetros de bardas y barreras físicas en la frontera con México.

INFORMACIÓN GENERAL


Convoca Calderón a construir una agenda nacional
Monterrey, NL, 24 Sep (Notimex).- El presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa, convocó a todos los actores políticos y sociales de México a participar en la construcción de una agenda nacional, donde se incluyan los temas de mayor importancia para el país. 

En su gira por el estado de Nuevo León, el próximo mandatario de México dijo que esta misma semana entregará a los liderazgos de los diversos partidos políticos una propuesta de agenda nacional, así como alternativas y soluciones para los problemas del país. 

"Quiero también conocer lo que piensan y proponen otros actores y otros partidos políticos, sus inquietudes, prioridades y propuestas, independientemente de que seamos diferentes", y para ello "pido apoyo al PAN que me respalde".


El gobernador Ulises Ruiz da ultimátum a maestros de Oaxaca para que regresen a clases

Francisco Ramírez, conductor: Este tema de Oaxaca no camina y no parece tener una solución pronta, aún cuando ayer, hubo pronunciamientos importantes e interesantes y hasta de cierto impacto en el gobierno estatal.

El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, dijo que no renuncia, pero ayer advirtió que maestro que no regrese a las clases el lunes, no cobra, se llegó al límite.

Eso fue lo que dijo en una reunión con miembros de su gabinete, así como con empresarios de hoteles y moteles, Ulises Ruiz dijo que no piensa renunciar a su cargo y anunció que habrá un reinició de clases y se aplicará la ley contra los maestros que se resistan a regresar a las aulas respecto a la exigencia de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca, APPO y la sección 22 de SNTE de que renuncie el gobernador de Oaxaca, dijo que es una posición exorbitante y fuera de la ley, señaló que la tolerancia tiene un límite y el límite es garantizar los derechos de la ciudadanía.

Se llegó al punto crítico, al punto donde ya no debe haber un regreso, la amenaza ya es así: “maestro que no regrese a clases el lunes, no cobra y la situación llegó ya a su límite allá en Oaxaca”.

La APPO se aferra a continuar con su marcha hacia la capital del país.

En entrevista a Flavio Sosa, integrante de la APPO aseguran que viene a la Ciudad de México a pesar del ultimátum del gobernador para que los maestros se presenten a clases, de lo contrario serán sustituidos por maestros jubilados.

Flavio Sosa, señala que no hay capacidad política para que el gobierno del estado cumpla con esta amenaza (Radio 13, 1290 am, 14:39, 2 minutos 39 segundos)

Empresarios de Oaxaca anuncian nuevo paro de labores. Pide Coparmex el uso de la fuerza pública en el estado; pero sin derramamiento de sangre
Francisco Ramírez, conductor: También las organizaciones empresariales y de servicio del transporte público y de alquiler en Oaxaca  también tiene sus posiciones y anunciaron que jueves y viernes próximos, van a llevar a cabo un paro de labores en toda la entidad en demanda de que las autoridades federales y estatales pongan fin al conflicto que cumplió ya 4 meses.
Rosalba Amescua, reportera: Luego de que la máxima tolerancia del Gobierno Federal en el conflicto  de Oaxaca no ha cobrado frutos y los manifestantes trasladarán su protesta al Distrito Federal, el presidente de la Confederación Patronal de la República Mexicana, Alberto Núñez Esteba, señaló que, ante la falta de un interlocutor valido, deberá pensarse muy seriamente en el uso de la fuerza pública.
Sin embargo, dijo, que esto debe de hacer de manera cuidadosa toda vez que no debe de haber derramamiento de sangre.

El siguiente paso será visualizar el desarrollo integral, económico, político y social de Oaxaca, para disfrutar su enorme potencial y en donde todos pueden salir beneficiados todos los sectores que, hoy por hoy, han salido severamente afectados. (Radio 13, 1290 am, 13:32, 2 minutos 46 segundos)

Extiende la embajada de EU en México su alerta por conflicto en Oaxaca

Francisco Ramírez, conductor: Ante todo este problema de Oaxaca, hay una declaración de Estados Unidos en la que dice: “Se extiende la vigencia del anuncio público de Oaxaca, la embajada de México y el departamento de Estado de los Estados Unidos anunciaron el día de hoy su decisión de extender la vigencia del anuncio público actual respecto a las manifestaciones en la ciudad de Oaxaca y, en la cual, alerta a los ciudadanos de los Estados Unidos respecto a la situación persistente y potencialmente violenta en el Estado.

Los ciudadanos estadounidenses que viajen a la ciudad de Oaxaca, deben considerar, con cuidado, el riesgo que implica viajar ahí en la actualidad debido al reciente aumento de violencia.

El anuncio vigente fue emitido el 24 de agosto y expiraba hoy, 24 de septiembre y, por supuesto, lo están extendiendo para que venza el 30 de octubre.

Esta información aparece en la página de Internet de Estados Unidos en México. (Radio 13, 1290 am, 13:35, 1 minuto 52 segundos)

El cardenal Norberto Rivera se deslindó de las acusaciones en su contra que pesan en EU por presunto encubrimiento de sacerdote pederasta
Guillermina García, conductora: Este medio día en la Catedral Metropolitana habló de la situación de los niños, de la protección que se le deben de dar.

Marta, reportera: El Cardenal Norberto Rivera Carrera se deslindó de las acusaciones que pesan en su contra, en Estados Unidos, por supuesto encubrimiento del pederasta, Nicolás Aguilar Rivera, acusado de diversos delitos sexuales en contra de menores de edad.

El Cardenal leyó un mensaje, de cuatro páginas en la sacristía de la Catedral Metropolitana y ahí dijo que él es uno de los que siempre ha condenado estos terribles actos inmorales y ha pedido, constantemente, que tengan el valor de denunciar a todas aquellas víctimas.
Norberto Rivera: “Declaro públicamente que en ningún momento he encubierto al sacerdote Nicolás Aguilar Rivera ni a ningún otro por supuesto delito cometido durante sus estancia en esta arquidiócesis, fue perpetrado antes de ser nombrado yo arzobispo de esta ciudad por lo que no se me puede imputar responsabilidad, o peor aún, complicidad alguna.

Marta reportera: Así mismo, solicita a este sacerdote, que no hay pistas de él y desde donde quiera que se encuentre y por el bien de su propia conciencia y para evitar un mayor daño a la Iglesia Católica, responsa ante las autoridades competentes de los terribles crímenes que se le acusan (Panorama 88.9 fm, 14:02, 2 minutos 44 segundos)

Las instituciones, fundamentales para un país fuerte: Sedesol
México, 24 Sep (Notimex).- La titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol), Ana Teresa Aranda Orozco, aseveró que las instituciones son fundamentales para construir un país fuerte y sólido, donde las luchas estériles y la confrontación no tienen cabida. 

Durante el establecimiento de la Plataforma Básica de Desarrollo de la localidad de La Libertad, municipio de Escárcega, Campeche, Aranda Orozco invitó a los políticos a darse la mano por encima de sus compromisos partidistas y que antepongan su tarea por el bien de la gente de escasos recursos. 

En un comunicado, la Sedesol informó que la titular de la dependencia refrendó los compromisos del presidente Vicente Fox Quesada en materia de combate a la pobreza, mejoramiento de la educación, la salud y el ingreso de las familias. 

Asimismo, sostuvo que en cada una de estas áreas se han obtenido avances importantes mediante la aplicación de programas sociales aplicados en estrecha colaboración con los estados, municipios y las comunidades. 


Agregó que "la pobreza no puede y no debe ser el destino de los mexicanos, por lo que es necesario seguir trabajando con integralidad para que la gente viva mejor y tenga espacios y oportunidades para el desarrollo de sus familias". 

La funcionaria federal asistió al municipio de Francisco Escárcega para participar en la Feria Hábitat 2006, donde se recordó que el gobierno federal invirtió más de 170 millones de pesos entre 2003 y 2006 en el programa Hábitat para el estado de Campeche. 

Por último, Aranda Orozco elogió el trabajo conjunto que el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia (DIF) estatal realizó con la Sedesol en beneficio de los locatarios, así como para proporcionarles a las personas con capacidades diferentes y adultos mayores, la oportunidad de aprender oficios y manualidades.


Las inversiones turísticas en México han sido extraordinarias en la presente administración
Guillermina García, conductora: ¿Qué lugares turísticos de México son los que prefieren los visitantes extranjeros?
Antonio Barragán, reportero: Las inversiones turísticas de nuestro país han sido extraordinarias en la presente administración, casi 5 veces más que en el sexenio anterior, los lugares preferidos para invertir, tanto nacional como internacional son: Cancún, Los cabos, Ixtapa, Loreto y Huatulco dijo John MacCarti de FONATUR.

“Este año lograremos alcanzar el monto histórico en ventas de terrenos de más de 2 mil millones de pesos. (Panorama Informativo 88.9 fm, 14:06, 38 segundos)

Negro panorama tendrá Felipe Calderón en materia de seguridad

Guillermina García, conductora: Negro panorama dicen que tendrá Felipe Calderón en cuanto a la seguridad en el país.

Ivonne Menchaca, reportera: La alerta del gobierno de los Estados Unidos sobre la violencia que se vive en los estados fronterizos de nuestro país para (Inaudible) Tirado, coordinador del diplomado en Seguridad Nacional de la Universidad Iberoamericana, es una forma de chantaje, sobre todo para el gobierno del Felipe Calderón. (Panorama Informativo 88.9 fm, 14:08, 48 segundos)

La ALDF destinará recursos económicos para la prevención del desastre
Guillermina García, conductora: Con el fin de promover una cultura para la prevención de desastres, la Asamblea Legislativa del Distrito Federal destinará recursos económicos para la impresión y difusión en sus módulos de atención.

Octavio García, reportero: Desde el Asamblea Legislativa, la ex coordinadora general de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación, Carmen Segura Rangel, promueve el Plan Familiar de Protección Civil para sentar las bases de una cultura de la prevención. (Panorama 88.9, 14:08, 47 segundos)

Necesaria una nueva iniciativa para reformar Ley del Trabajo

Dispuesta CROC a dialogar con Calderón para llegar a acuerdos. 

Mérida, Yuc., 24 Sep (Notimex).- El líder de la CROC, Isaías González Cuevas, consideró necesario promover una nueva iniciativa para reformar la Ley Federal del Trabajo, pues la que está actualmente en el poder legislativo "ya está muy manoseada". 

Explicó que a la propuesta se le han hecho muchos cambios y se le han puesto muchos candados, "no se han consolidado muchas cosas y los obreros consideramos que es mejor hacer borrón y cuenta nueva". 

Tras presidir una asamblea de las bases croquistas de Yucatán, aseguró que la Confederación Revolucionaria de Obreros y Campesinos (CROC) está en la mejor disposición de participar en esa nueva reforma. 

"Estamos conscientes de que se requieren cambios en las leyes laborales y también en materia fiscal y muchas otras, y estamos dispuestos a sentarnos con el Presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa para hacer acuerdos", expuso. 

Indicó que lo que a ellos se oponen es que esos cambios afecten sus conquistas sindicales, o bien, se quiera aplicar el Impuesto al Valor Agregado (IVA) a los alimentos y medicinas, pues no sería la solución. 

"Necesitamos entrar a una nueva relación obrero patronal en donde se dé la importancia que se le tiene que dar a la capacitación y el desarrollo tecnológico, en donde se hagan mejor las cosas y también se pague mejor por eso", explicó. 

También requerimos empresarios más comprometidos con su planta laboral y que no sólo estén ocupados por vender más y gastar menos y no invierten nada en capacitación y tecnología, agregó. 


De igual forma, consideró que las condiciones económicas del país no mejorarán en tanto unos paguen impuestos y otros no, hay que buscar los mecanismos para que la economía informal también aporte y se deje de presionar a los contribuyentes cautivos. 

"Ese es uno de los grandes pendientes que quedaron con el gobierno que termina y Calderón Hinojosa tendrá que retomar y llamar a que se busquen los caminos para alcanzar esas reformas", mencionó.


Aplicará la CDHDF exámenes psicométricos para quienes quiere ocupar plazas en derechos humanos
Guillermina García, conductora: La Comisión de Derechos Humanos, aplicará exámenes psicométricos y de conocimientos a quienes quieren ocupar plazas vacantes en el Servicio Nacional en Derechos Humanos.
René Ponce, reportero: La Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal en coordinación con la Universidad Autónoma Metropolitana realizan exámenes psicométricos y de conocimientos a 1528 aspirantes que quieren ocupar 50 vacantes dentro del Servicio Profesional de Derechos Humanos, los resultados se podrán consultar el próximo 6 de octubre en la página de Internet de la comisión sobre los puestos que se ofertan. (Panorama 88.9, 14:39, 37 segundos)

Seguidores de AMLO se manifestaron en las tiendas Wal-Mart

Pulso Sabatino: Seguidores de AMLO se manifestaron de manera simultanea en diferentes sucursales de las tiendas Wal-mart, en la Ciudad de México, para protestar por lo que consideran fraude electoral.

La acción principal tuvo lugar en el centro comercial ubicado en avenida Universidad a las 11 horas cuando casi 80 personas se introdujeron a la tienda y bloquearon las cajas para impedir que el público saliera de hacer sus compras.

Los inconformes colocaron barricadas en los pasillos y desordenaron los productos que estaban en los estantes, por lo cual algunos consumidores les exigieron a gritos que se calmaran y salieran de la tienda.

De manera paralela, el dirigente de la organización perredista “Flor y Canto”, dio lectura a un volante donde explica las razones de la protesta.

El movimiento de resistencia civil pacífica, viene a denunciar a esta transnacional que paga mal y no cumple con el elemental respeto a los Derechos Humanos.
Por su parte, el senador Ricardo Monreal, anunció que la ciudadanía y los militantes del PRD no permitirán que el próximo gobierno privatice al sector energético y anunció la creación de un frente por la defensa del patrimonio.

Reportero: Senadores de la República del PRD, PT y Convergencia coincidieron en rechazar la privatización de Petróleos Mexicanos y la Comisión Federal de Electricidad y advirtieron que si el próximo Presidente de la República intenta entregar los recursos energéticos del país al capital extranjero, habrá una resistencia nacional a esos propósitos desnacionalizadores.

El senador Ricardo Monreal, afirmó que se conformará un frente por la defensa del patrimonio energético nacional, el cual, emprenderá acciones de protesta entre el 27 de Septiembre y el 10 de Octubre próximo con una serie de movilizaciones ante la Secretaría de Hacienda y de Energía.

La comisión reguladora de Energía, PEMEX y la Comisión Federal de Electricidad.

El legislador perredista   (Radio Educación 1260 am)
RELEVANTE


Piden consejeros a IFE fijar posición ante eventual reforma electoral

México, 24 Sep (Notimex).- Consejeros electorales locales y distritales solicitaron al Instituto Federal Electoral (IFE) que fije una posición de defensa de los intereses ciudadanos ante una eventual reforma en la materia. 

Ello, en marco de la primera Reunión Regional para analizar y discutir los asuntos relacionados con el Proceso Electoral Federal 2005-2006, a la que asistieron consejeros de Aguascalientes, Baja California, Baja California Sur, Colima, Distrito Federal, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro y Zacatecas. 

En un comunicado, el IFE señaló que en el encuentro, que inició el viernes pasado y se prolongó hasta el sábado, abordaron los temas relacionados con capacitación electoral y educación cívica, organización y funcionamiento de consejos locales y distritales. 

El análisis del proceso electoral del IFE se llevará a cabo mediante reuniones regionales; la primera de ellas se desarrolló el pasado viernes en Guadalajara, Jalisco; la segunda será esta semana en Mérida, Yucatán. 

Precisó que en el primer encuentro hubo reflexiones sobre los retos y las fortalezas del proceso electoral; además se analizaron los mecanismos para fortalecer el diálogo y la comunicación con los consejeros locales y distritales. 

Asimismo se analizó el periodo postelectoral y se discutieron los resultados del Conteo Rápido, el Programa de Resultados Electorales Preliminares (PREP) y los Cómputos Distritales. 


Los participantes coincidieron en la relevancia del ejercicio del IFE para la evaluación integral del proceso, de la cual se derivará un diagnóstico para que el Congreso de la Unión cuente con información útil adicional para el debate legislativo. 

A la reunión acudieron más de 120 consejeros, el presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde; el secretario ejecutivo del IFE, Manuel López Bernal, y los directores ejecutivos de Organización Electoral y Capacitación Electoral y Educación Cívica, Miguel Ángel Solís y Hugo Concha, respectivamente. 

Además del encuentro en Mérida, el IFE tiene previsto otro en Monterrey, Nuevo León, para el mismo propósito, como parte de sus actividades de evaluación integral del proceso electoral 2005-2006. 

Por otro lado, el consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, impartirá esta semana la conferencia magistral "Gobernación y Reforma Institucional en México". 

Se trata de uno de los pocos actos publicitados en los que toma parte el consejero tras conocer la calificación de la elección presidencial que efectuó el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) el 5 de septiembre pasado. 

De acuerdo con la agenda semanal del IFE publicada en Internet, la conferencia magistral de Ugalde Ramírez se llevará a cabo en el marco del diplomado "Gobernanza y Participación Ciudadana", en el Auditorio del Instituto a partir de las 17:00 horas del martes próximo.


Entregará IFE diagnóstico sobre elecciones a legisladores

Arturo Zárate Vite, El Universal / 13:24

El diagnóstico que haga el IFE sobre el proceso electoral pasado se entregará a los diputados y senadores, para contribuir a identificar las reglas de la competencia política que requieren ser modificadas y perfeccionadas. 

Será una evaluación que cuidará los intereses de los ciudadanos y se enviará al Congreso como una aportación de las autoridades electorales al debate legislativo. 

Durante la primera reunión regional de consejeros locales y distritales que se llevó a cabo este fin de semana en Guadalajara, el instituto empezó el análisis del proceso electoral 2005-2006. Consejeros locales y distritales de Aguascalientes, Baja California Sur, Colima, Distrito Federal, Guanajuato, Jalisco, Michoacán, Nayarit, Querétaro y Zacatecas revisaron temas relacionados con la capacitación y organización electoral, comunicación interna y mecanismos para fortalecer el diálogo entre las distintas instancias del instituto. 

También se analizaron el periodo postelectoral y lo resultados del conteo rápido, así como el programa de resultados preliminares. 

Consejeros locales y distritales, en una reunión encabezada por el consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, coincidieron en la necesidad de que el instituto fije una posición en defensa de los intereses ciudadanos ante la posibilidad de que se lleve a cabo una reforma electoral en nuestro país. 
Se destacó que el diagnóstico que haga el organismo electoral será útil para el debate legislativo. 

El IFE, con ese mismo propósito de evaluación del proceso electoral, organizará dos reuniones más, una en Mérida, Yucatán, y otra en Monterrey, Nuevo León. 

Al primer encuentro de Guadalajara asistieron el secretario ejecutivo del IFE, Manuel López Bernal, y los directores Miguel Ángel Solís, de organización, y Hugo Concha, de capacitación.


Espera INAH que Congreso frene reformas sobre patrimonio

Notimex, El Universal / 14:18

El Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) está “en espera de la integración de las comisiones de Puntos Constitucionales y de Cultura” en la Cámara de Diputados para tratar de “echar atrás” las modificaciones a la Carta Magna sobre la competencia en la administración del patrimonio cultural. 

En entrevista, Luciano Cedillo, director del INAH, añadió que actualmente “estamos en contacto con algunos senadores y diputados y hemos entablado nuevamente comunicación con el ex senador Cesar Camacho Quiroz, esperando ya precisamente la integración de las comisiones”. 
La minuta enviada a la Cámara el 5 de septiembre pasado y que se encuentra en espera de ser discutida por los integrantes de la LX Legislatura pretende reformar los artículos 27, 73, 115, 116 y 124 de la Constitución, para quitarle a la Federación la facultad exclusiva de legislar y administrar en materia de monumentos arqueológicos, artísticos e históricos y en restos fósiles. 

Con esta modificación, los estados y municipios del país tendrían facultades para conducir los bienes patrimoniales de la Nación, “por lo que esperamos hablar particularmente con las comisiones de Puntos Constitucionales y la de Cultura, ya hemos hecho contacto con algunos legisladores y lo seguiremos haciendo”, añadió. 

La iniciativa presentada en el Senado por el priísta César Camacho Quiroz (que ahora forma parte de la Cámara Baja) y aprobada el pasado 27 de abril, causó reacciones de protesta entre los investigadores del INAH e intelectuales del país, quienes manifestaron su descontento en una carta abierta. 

El proyecto de decreto incluye en su Artículo 124 que “la Federación, las entidades federativas y los municipios concurren en el ejercicio de las facultades que se deriven de las siguientes materias: educación, salud, vivienda, seguridad pública, asentamientos humanos, desarrollo social, desarrollo económico, comercio, protección civil, comunicaciones y transportes”. 

Así como “turismo, protección al ambiente, preservación y restauración del equilibrio ecológico, agricultura, pesca, acuacultura, ganadería, forestal, derechos de autor, deporte, vestigios o restos fósiles, monumentos arqueológicos, artísticos e históricos”, entre otros. 

Con las modificaciones, el INAH aduce que los estados y municipios tendrán libertad plena para administrar el patrimonio que históricamente ha venido realizando desde hace más de 60 años y para cuya tarea cuenta con un grupo especializado de investigadores, métodos e infraestructura con la que estados y municipios no cuentan.
Entrevista

Entrevista a Ulises Ruiz en torno a lo sucedido en Oaxaca
Primera Parte 

Margarita García Colín, conductora: El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, buenas tardes gobernador.
Ulises Ruiz, gobernador: Buenas tardes Margarita. Gracias por la llamada.
Margarita García Colín, conductora: Al contrario, pues es muy importante, en estos momentos hablar con usted. Me parece que los acontecimientos han llegado a un punto que no tienen un regreso de una manera fácil y pacífica.

Gobernador, nos puede decir cual es su punto de vista, lo que ocurrió, realmente lo estaban buscando, estaba usted ahí, estaba usted cerca, qué es lo que pasó.
Ulises Ruiz, gobernador: No Margarita, yo hice una gira de supervisión de obra, hoy en la mañana, estuve en la planta de tratamiento que se construye en la capital del estado, terminando ese evento me traslade al convento de Santo Domingo a una entrevista con el señor Ricardo Rocha, terminando la entrevista, salí del convento de Santo Domingo y me fui caminando al Llano, que es un parque muy bonito de aquí del estado, estuve supervisando las obras que se están realizando en el Llano, pudimos comernos una quesadilla que nos invitó una persona que vende quesadillas afuera de la Iglesia La Lupita y al terminar esta supervisión, tomé mi vehículo y me trasladé a otra colonia de la capital del estado, paralelamente a esto, estaba entrevistando el señor Ricardo Rocha al líder del Congreso del Estado junto con el diputado Zavaleta del PAN, en eso llegan miembros de la APPO, se meten al hotel Camino Real, tratan de secuestrar a los diputados locales, cosa que no lograron.
Es un hecho muy lamentable, cosa que yo repruebo que es la agresión al señor Ricardo Rocha que estaba cubriendo una serie de entrevistas aquí en el estado de Oaxaca en relación al conflicto y repruebo, no sólo estos hechos, sino se tiene que proceder conforme a derecho.
Una cosa son las negociaciones en la Secretaría de Gobernación, una cosa son las…
Margarita García Colín, conductora: Gobernador… Me parece que se nos ha ido la comunicación, me escucha usted, no, algo pasó, creo que se cortó la comunicación.
Entrevista a Ulises Ruiz en torno a lo sucedido en Oaxaca

Segunda Parte 
Margarita García Colín, conductora: Afortunadamente hemos reestablecido la comunicación con el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz. 

Gobernador, algo pasó, nos decía usted que reprueba la agresión cometida a Ricardo Rocha, ahí íbamos.
Ulises Ruiz, gobernador: Sí, Margarita, te comentaba primero mi disposición a revisar los pliegos petitorios tanto del magisterio como de las organizaciones sociales, 
mi disposición a la reforma del estado.  En Oaxaca, ese no sólo es una petición actual, es un compromiso que hice yo desde que inicie el gobierno del estado, mi disposición a que a través del diálogo en esta mesa de Gobernación podamos construir los acuerdos que den salida a este conflicto en primer lugar; el segundo lugar el reestablecimiento de los derechos en la capital del estado, los ciudadanos, la ciudadanía de este municipio y municipios conturbados exigen terminantemente, tanto a mi gobierno como al del presidente Fox, al ayuntamiento de la capital a que podamos regularizar la vida y podamos proteger los derechos que están siendo violentados.

Te comentaba, libertad de tránsito, libertad de comercio, libertad de abrir los comercios, libertad, incluso a los medios de comunicación para que puedan difundir su labor y no sucedan estos hechos tan lamentables como los que hoy le sucedieron al periodista, al conductor Ricardo Rocha.

Cosa que repito, reprobamos, cosa que no podemos permitir, cosa que no puede estar sujeto a una mesa de negociación, quien trasgrede el derecho debe ser castigado con todo el peso de la ley y estamos en los límites, hemos evitado hasta el cansancio el no caer en actos de provocación, en dar muestras de disposición al diálogo, pero toda prudencia y toda tolerancia tiene un límite y estoy seguro de que estamos en los límites ya para intervenir y poder reestablecer el Estado de Derecho en la capital del estado.
Margarita García Colín, conductora: Gobernador déjeme preguntarle, hay dos cosas que saltan porque, Rebeca Romero, que es nuestra corresponsal, usted la conoce muy bien y está, también, en la línea telefónica y ella nos hablaba de un intercambio de balazos que también se presentó entre los integrantes de la APPO y aparentemente civiles, algunas versiones hablan de la posibilidad de policías ministeriales.
Gobernador, en muchos momentos de este conflicto se ha hablado de la posibilidad de que gente, autoridades, por parte de usted, cubiertas de civiles pudiesen estar participando. ¿Cuál es, en este caso en el episodio de hoy, digamos, la contraparte de este conflicto? 
Ulises Ruiz, gobernador: No, Margarita, en cuanto nosotros supimos que se había metido a una propiedad privada como es el hotel Camino Real, en cuanto nosotros vimos riesgo de que pudieran, no sólo agredir o más al señor Ricardo Rocha o a diputados locales, dimos indicaciones de que se protegiera a la parte del hotel Camino Real e incluso, si hubiese riesgo ante la agresión de estos integrantes de la APPO, se rescatara a los diputados y al señor periodista, Ricardo Rocha, por eso llegan las policías ministeriales al hotel y por eso se da el zafarrancho que afortunadamente no tuvo consecuencias de ninguna índole y, en ese sentido repito, es un acto de provocación, es invadir una propiedad privada como es el hotel Camino Real, que es ir a violentar una entrevista de televisión que se tenía, como las que ha estado haciendo el señor Ricardo Rocha a diferentes integrantes y a diferentes miembros de la sociedad de la capital del estado y en ese sentido no se puede permitir este tipo de agresiones como las que pretendían, que de no haber intervenido o de no haber presencia de la policía, probablemente hubiera sido más lamentable, Margarita.
Margarita García Colín, conductora: Rebeca, en el momento que quisieras hacer alguna pregunta, te pido que lo hagas y lo digas, tú que presenciaste también estos acontecimientos.
Rebeca Romero, reportera: Gobernador, entonces sí fueron policías ministeriales los que enviaron. ¿verdad?
Ulises Ruiz, gobernador: Sí, estaba incluso el gobernador de la policía con presencia de estos miembros y esto lo determinamos, dio indicaciones la procuradora y el secretario de Protección Ciudadana, una vez que nos informaban que querían romper las puertas del hotel, la entrada una vez que habían violado la entrada y se habían metido, incluso, hasta la habitación, hasta la parte de afuera de la habitación del señor Ricardo Rocha, él me relataba, después lo busqué con la preocupación que había de le hubiese sucedido algo de cómo, de forma totalmente agresiva, le decían vendido con el gobierno, cuánto dinero te dio el gobierno para hacer tu reportaje, enséñanos qué estas filmando porque lo más seguro es que te hayan dado dinero para cubrir los reportajes en el estado de Oaxaca.

Esta forma tan agresiva como se estaban comportando estos individuos e inmediatamente las instrucciones de la procuradora fue la presencia de la policía para que no sucediera algo de más lamentable de lo que sucedió en el hotel Camino Real.
Rebeca Romero, reportera: Señor por la parte oficial, hay personas heridas porque al parecer hubo intercambio, porque también respondieron los de la APPO. 
Ulises Ruiz, gobernador: Tengo entendido, Rebeca, están precisamente revisando esto. En el radio que tienen los integrantes de la APPO, están diciendo una serie de especulaciones donde dicen que yo era el que estaba en el hotel que me habían sacado corriendo, que iba yo herido, pura especulación de la que normalmente están haciendo estas gentes con la radio que tienen tomada y especulando una serie de cuestiones, que la policía los fue a agredir, que la provocación es del gobierno del estado, en fin una serie de especulaciones, la cosa está bastante clara, el señor Ricardo Rocha estaba en el Hotel, Camino Real, esta entrevistando a diputados locales con relación al conflicto que estamos viviendo en la capital del país y municipios conurbados, ellos llegan, tratan de romper la puerta de entrada, ellos se meten al hotel, ellos encierran a los trabajadores y ellos tratan de agredir a los diputados y logran agredir al periodista Ricardo Rocha y en ese sentido, bueno, obviamente la instrucción de cuidar para que no sucedan cosas más lamentables como lo sucedidas el día de hoy.
Margarita García Colín, conductora: Gobernador Ulises Ruiz, me parece que hay dos asuntos, uno que usted ha dicho y otro que es lo que ha pasado.

Que no permiten pensar en una solución pronta, dice usted, por un lado, la tolerancia tiene un límite y vemos que en cuando menos en las convocatorias  que se hicieron en las estaciones que están tomadas, la convocatoria era para el linchamiento de su persona, gobernador de Oaxaca, creo que en estas circunstancias es muy difícil pensar poder gobernar en poder regresar a un cause de manera, no diga usted inmediata, sino a mediano plazo.

Qué es lo que usted realmente piensa, qué radiografía  tiene usted de este movimiento social, hasta dónde está llegando, característicamente, Oaxaca ha sido, terreno de movimientos armados, guerrillas, no saben ustedes de fondo a que se está enfrentando y realmente pensar que el diálogo político puede ser la salida.
Ulises Ruiz, gobernador: Bueno, mira, es que tenemos que dividir el conflicto en sus partes, el origen del conflicto es una demanda salarial que la estamos revisando y hay una oferta de mi gobierno.
Las organizaciones sociales tienen demandas en lo social, tenemos la disposición de entrar a la revisión de ellas en la medida del presupuesto del gobierno del estado.
La demanda de reformas estructurales, esas no sólo es una demanda de estos grupos, sino que es algo con lo que estamos de acuerdo y venimos impulsando e incluso desde el inicio de mi gobierno y por otra parte, la radio dice muchas cosas, yo estuve por la mañana, cerca de hora y media, en la supervisión de la obra de la planta de tratamientos de aguas residuales, de ahí estuve en Santo Domingo, en la entrevista con el señor Ricardo Rocha, estuve caminando por las calles del centro histórico, fui al Llano, estuve más de una hora en el Llano comentando de las actividades que hice de revisión de obra pública y, bueno, en el radio dicen muchas cosas, pero yo creo que es un movimiento muy virtual, que es una estación de radio que está tomada por gentes que todo el día están diciendo y especulando cosas como esa y que yo era el que estaba en el camino real, que me hirieron, que me siguieron, yo creo que lo que tenemos que hacer, sin duda alguna, independientemente de las negociaciones, independientemente de las demandas, es aplicar la ley, quienes trasgredan la ley, debe se castigado y, en este caso, están tomadas dos estaciones de radio, de consorcios privados, responsabilidad federal y se tiene que actuar y recuperar las estaciones de radio.
Margarita García Colín, conductora: Se pronuncia por la entrada de fuerza pública, pero en este caso, qué tendría que ser, de su gobierno o la federación, simplemente, no le responde en este sentido.
Ulises Ruiz, gobernador: Estamos con una petición del congreso local, una petición que no es una concesión, es una obligación constitucional por parte de las autoridades federales, nosotros estamos en la espera de la respuesta que seguramente será positiva, pero también estamos preparando ya las cuestiones en el estado con las policías municipales, estatales porque esta situación no se puede permitir más.
Repito, no se trata de agredir un movimiento, no se trata de agredir a manifestantes, se trata de regularizar la vida y protección de los derechos de los habitantes de la capital y de los municipios conurbados, se trata de dar libertad de transito en las partes del centro histórico y algunas colonias que bloquean permanentemente, se trata de que el comercio, el turismo se desarrolle puntualmente y normalmente que es la principal fuerte derrama en la capital del estado y los municipios conurbados.

Los actos vandálicos, desde cualquier punto de vista se deben castigar y cuando se trasgrede el Estado de Derecho, hay que aplicar la ley, tenemos esa obligación constitucional que no habíamos actuado en ese sentido porque estamos en una mesa de diálogo en la Secretaría de Gobernación, pero repito, una cosa son las negociaciones, una cosa son las peticiones y las demandas y otra cosa es que tengamos que actuar con la fuerza pública para regularizar la vida económica, social, seguridad de los oaxaqueños de la capital del estado.  
Margarita García Colín, conductora: Gobernador, entiendo entonces que con la federación o sin ella usted tiene planeado, tiene pensado actuar para, precisamente, aplicar la ley y esto tiene que partir de la aplicación de la fuerza pública frente a este movimiento.
Ulises Ruiz, gobernador: Así es Margarita, nosotros esperamos que haya una respuesta positiva, repito, es una solicitud que está haciendo el congreso del estado donde están todas las fracciones parlamentarias de los partidos, solicitando a la federación y estamos en espera de la respuesta para coordinarnos con toda la disposición de trabajar coordinados en este cumplimiento de la ley y de esta manera regularizar, te repito, para mí es un movimiento totalmente desgastado, un movimiento que ya no tiene convocatoria, salvo lo que dicen en el radio que no tiene ninguna 
respuesta como ellos la quisieran ver, se trata, repito, de reestablecer el Estado de Derecho en varias de las partes de la ciudad donde se están violentando.
Rebeca Romero, reportera: Ya habló usted con el líder del congreso?
Ulises Ruiz, gobernador: Sí, claro 
Rebeca Romero, reportera: ¿Qué le expresó él?

Ulises Ruiz, gobernador: Bueno que llegaron a agredir, platiqué con el señor Ricardo Rocha, incluso con el diputado, Guillermo Zavaleta, ellos me dijeron la actitud que había adoptado estas gentes, las agresiones verbales que les hacían, bueno, la policía rescató y, afortunadamente, sin ningún incidente a los diputados, lamentable que al señor Ricardo Rocha lo hayan golpeado, hable con él también, está en buen estado de salud, pero son actos que no se pueden permitir, son actos reprobables a todas luces y son actos que, repito, llevan al límite la tolerancia de estos grupos que confunden la buena disposición, el diálogo con acciones radicales, tratando de trasgredir o trasgrediendo el Estado de Derecho y esto es algo que no puede seguir así.
Margarita García Colín, conductora: Gobernador Ulises Ruiz, por último, ha tenido usted contacto, de alguna manera con el presidente electo, Felipe Calderón, mismo al que se le ha pedido que a través de sus coordinadores al Gobierno Federal que encabeza Vicente Fox que arregle este asunto en Oaxaca, yo pienso que Felipe Calderón está ocupado de esto.
Ulises Ruiz, gobernador: En la propia CONAGO, en Nuevo Vallarta, Nayarit, uno de los temas que trataron mis compañeros gobernadores con el presidente electo, Felipe Calderón, fue el de Oaxaca, un tema que ocupó, no sólo, el conflicto que se está viviendo, sino el rezago que tiene la entidad, la demanda que además es justa, pero que depende del presupuesto de la federación es un asunto que, obviamente, ha seguido el señor presidente electo, no es de su responsabilidad porque la responsabilidad es del gobierno actual y en ese sentido estamos trabajando, estamos esperando la respuesta del Gobierno Federal a la Solicitud, pero esto no puede seguir así, tiene que resolverse en los próximos días.
Margarita García Colín, conductora: Bueno, es el gobernador del estado de Oaxaca, Ulises Ruiz que nos da su punto de vista de lo que puede venir en los próximos días. Le agradezco mucho gobernador. 
Ulises Ruiz, gobernador: Gracias Margarita, gracias Rebeca.

Rebeca Romero, reportera: Hasta luego gobernador.

      ON LINE



Abandona PRD Informe de Estrada

Consideran un mal Gobierno estatal, por el incremento del narcotráfico en la entidad y el incumplimiento de obras
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Cuernavaca,  México (24 septiembre 2006).- La fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD) abandonó la sesión del Congreso estatal, en la que el Gobernador de Morelos, Sergio Estrada, rinde este domingo su Sexto y último Informe de Gobierno.

Luego de hacer un resumen sobre lo que los perredistas consideraron un mal Gobierno estatal, por el incremento del narcotráfico en la entidad, el incumplimiento de obras, la proliferación de "jugosos negocios" y, principalmente, la impunidad, el diputado local Víctor Raymundo Nájera anunció su retiro del Salón de Plenos.

Durante su discurso, fue abucheado e insultado por personal del Gobierno estatal que asistió al Informe, mientras el Gobernador sonreía ante los señalamientos que le hacía el perredista.

Tras abandonar la sala, los diputados del PAN festejaron la salida de los diputados, y aseguraron que, afortunadamente, quien ganó la Presidencia de la República fue Felipe Calderón, y no Andrés Manuel López Obrador.

Luego de los posicionamientos, Estrada rendirá su Sexto Informe.

En tanto, Rafael Cerón, presidente del PRD en el Estado, al retirarse del recinto legislativo, dijo que no podían permitir y seguir escuchando un discurso sólo para complacencia del Mandatario y su partido, con la intolerancia que se venía demostrando con la rechifla.

"Teníamos el compromiso de que recibiríamos 80 invitaciones para los diputados, sus invitados y los integrantes del partido, y sólo nos hicieron llegar cinco; eso es una falta de respeto y que realmente no les interesa rendir cuentas", precisó.




Protestan contra Calderón en Monterrey
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Con pancartas, mantas y gritos se han manifestado contra lo que consideran una imposición del Presidente electo
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Ciudad de México  (24 septiembre 2006).- Simpatizantes perredistas mantienen un plantón en las afueras del edificio Convex en protesta contra el Presidente electo, Felipe Calderón.

Pese a la fuerte lluvia que se deja sentir en la localidad alrededor de 20 militantes del PRD armados con pancartas, mantas y gritos se han manifestado contra lo que consideran una imposición del Presidente electo.

El contingente perredista ha intentado en varias ocasiones burlar la seguridad desplazándose por los alrededores del Centro de Convecciones, pero han sido detenidos por la gente del Estado Mayor.

El cerco de seguridad que mantienen en los alrededores de Convex ha causado la molestia de vecinos, pues esto les ha impedido llegar hasta sus domicilios.

"AMLO, Presidente legítimo de México", "Sufragio efectivo no imposición", y "Usurpador Calderón", son algunas de las consignas que manifiesta el contingente perredista.

Desde las 11:45 horas los manifestantes arribaron al Centro Convex.

El exceso de seguridad que hay en el lugar llegó hasta el bloqueo del puente Peatonal que se ubica frente al edificio por Morones Prieto.

Extiende EU advertencia por Oaxaca

Informan a los ciudadanos estadounidenses que viajen a la Ciudad de Oaxaca que consideren la violencia del lugar
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Ciudad de México  (24 septiembre 2006).- La Embajada de Estados Unidos en México informó este domingo que extenderá su anuncio respecto a las manifestaciones en la ciudad de Oaxaca, en el cual alertan a los ciudadanos de esa Nación de la violencia por la que atraviesa la entidad.

"Los ciudadanos estadounidenses que viajen a la Ciudad de Oaxaca deben considerar con cuidado el riesgo que implica viajar ahí en la actualidad, debido al reciente aumento en la violencia", se lee en un comunicado de prensa.

De acuerdo con la representación diplomática, el anuncio de alerta, que expiraría este domingo, será prolongado hasta el 30 de octubre de 2006.

"Maestros, estudiantes y otros grupos se han vistos comprometidos en crecientes demostraciones de violencia en la Ciudad de Oaxaca y sus alrededores por varios meses", destaca el texto.




Alistan diputados reformas y miscelánea fiscales para 2007
Notimex, El Universal / 11:39

Diputados federales de las ocho bancadas coincidieron en reformar el Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, el Sistema Tributario, la Ley de Instituciones de Crédito e incrementar el Presupuesto de Egresos de 2007 para consolidar la infraestructura hacendaria. 

Durante su participación en programa semanal de televisión “Frente a las Cámaras”, diputados del PRI, el PAN, el PRD, el PVEM, el PT, Nueva Alianza y Convergencia aseguraron que estos temas serán los retos de la agenda económica de la XL Legislatura. 

Consideraron que éste es el punto fundamental de concurrencia entre los distintos grupos legislativos, además de que los temas mencionados requieren ser consensuados con el Ejecutivo federal. 

El diputado Mario Salazar Madera, del Partido Acción Nacional (PAN), dijo que el gobierno del presidente Vicente Fox concluye su administración con una estabilidad económica que permite avanzar en el planteamiento de diversas reformas. 

Sin embargo, urge que los sistemas de fiscalización de las entidades federativas sean autónomos e independientes para transparentar el manejo y uso de los recursos públicos, dijo. 

Asimismo, subrayó que uno de los retos importantes que se ha planteado el PAN es eliminar el Impuesto sobre la Tenencia de Vehículos. 

Tonatiuh Bravo Padilla afirmó a su vez que la agenda económica que propone el Partido de la Revolución Democrática se orientará a abatir el rezago social que padecen 40 millones de mexicanos en condiciones de pobreza, la mitad de ellos en pobreza extrema. 

El congresista perredista dejó claro que para su partido será una prioridad que el Presupuesto de Egresos crezca a través de los ingresos tributarios no petroleros. 

México sigue teniendo 12 por ciento de presupuesto de origen tributario más tres por ciento de la renta petrolera y esto nos pone a la par de países centroamericanos, ni siquiera sudamericanos que tienen arriba de 18 por ciento, y muy por debajo de los europeos, que tienen arriba de 20 o 25 por ciento, detalló. 
Explicó que la estabilidad económica con la que termina el actual gobierno no es resultado del crecimiento productivo, sino consecuencia de una “guerra” por la cual subieron los precios del petróleo, situación que provocó que se tuviera excedentes. 

El diputado Horacio Garza Garza, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expresó su confianza en que en materia presupuestal el Plan Nacional de Desarrollo tenga una estructura programática acompañada con un impacto vinculado al presupuesto. 

Afirmó que el PRI replanteará el esquema de fiscalización, el cual es “disfuncional”. De igual forma, adelantó que se retomarán los acuerdos que surjan de la Convención Nacional Hacendaria. 

Llamó a la ciudadanía a que participe en la transparencia y rendición de cuentas, con el fin de crear una nueva cultura y el campo propicio para las grandes reformas que deben hacerse, como el Federalismo Hacendario. 

Ello toda vez que la Auditoria Superior de la Federación no tiene capacidad de revisar a fondo todas las operaciones y actividades económicas que se realizan. 

La legisladora Verónica Velasco Rodríguez consideró que antes de alcanzar una Reforma Fiscal, debe haber un análisis serio y real de la información del Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Historia (INEGI). 

La diputada del Partido Verde Ecologista de México (PVEM) comentó que los legisladores tienen datos muy diferentes a la información de los gobiernos estatales y del Ejecutivo Federal. 

Dijo que hace nueve años inició una Reforma Fiscal y lo único que se logró fueron “pequeños parches sexenales”, por ello, se pronunció a favor de hacer una política económica real. 

En su oportunidad el diputado José Manuel Del Río Virgen, de Convergencia, solicitó que los recursos del petróleo no se inviertan en el gasto corriente, como se hizo en esta administración. “Queremos un Reforma Tributaria, pero también pedimos que se resuelva la problemática social”, añadió. 

“Consideramos que tenemos que hacer de las finanzas nacionales, una buenas finanzas. La crisis real que viven las finanzas públicas tiene que revertirse para dar respuesta a los que menos tienen”, expresó la diputada Irma Piñeyro Arias, de Nueva Alianza. 

Pablo Leopoldo Arreola Ortega, del Partido del Trabajo (PT), dijo que ese instituto político impulsará reformas a la Ley de Instituciones de Crédito, pues consideró necesario que se cuente con un banco que dé financiamiento a las micro-empresas, así como a los pequeños comerciantes.

Bloquean simpatizantes de AMLO centros comerciales

Notimex, El Universal / 12:10
Seguidores de Andrés Manuel López Obrador se manifestaron de forma simultánea en diferentes sucursales de la tienda Wal-Mart del Distrito Federal, para protestar por lo que denominaron el fraude electoral del 2 de julio. 

La acción principal tuvo lugar en el centro comercial ubicado en avenida Universidad, a las 11:00 horas, cuando casi 80 personas se introdujeron a la tienda y bloquearon las cajas para evitar que saliera el público que hacía sus compras. 
Los inconformes colocaron barricadas en los pasillos y desordenaron los productos que estaban en los estantes, por lo cual algunos consumidores les exigieron a gritos que se tranquilizaran y que se salieran de la tienda. 

De forma paralela, el dirigente de la organización perredista Flor y Canto, Froylán Yescas, dio lectura a un volante en donde explican las razones de la protesta. 

“El movimiento de resistencia civil viene a denunciar a esta transnacional que paga mal y no cumple con el elemental respeto a los derechos humanos. Por si esto fuera poco en esta tienda se realizó abierta campaña a favor del candidato de la derecha”, por lo cual se decidió realizar la protesta en todas las sucursales del Distrito Federal, afirmó. 

El texto también señala: “demandamos que Wal-Mart no se meta con el voto de los mexicanos, que su accionista mayoritario Manuel Arango respete la voluntad popular que no es una mercancía ni está en rebaja”, al tiempo que lo acusaron de haber usado mensajes de televisión y correos electrónicos para intentar que sus empleados modificaran su intención de voto. 

Los simpatizantes de López Obrador se introdujeron a las instalaciones de citado comercio y llenaron carritos con mercancía de algunas empresas que, según ellos, apoyaron al abanderado del Partido Acción Nacional (PAN) durante su campaña. 

Explicaron a los clientes de la tienda que no deberían de comprar esas marcas porque las empresas que las producen violaron la ley electoral. En general la reacción de los consumidores fue de indiferencia; sin embargo, hubo un cliente que se molestó. 

El hombre que no quiso revelar su identidad entró en jaloneos con los manifestantes a quienes les reclamó respeto a la ley y su derecho de realizar sus compras sin ser molestado. 

La situación no pasó a mayores luego de que los simpatizantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD) se retiraron y evitaron la confrontación con el cliente. 

Luego de unos 20 minutos que duró la protesta con consignas a favor de López Obrador, los manifestantes salieron de la tienda y dejaron intacta la mercancía en los carritos, para después continuar sus arengas en el pasillo, más allá de las cajas registradoras. 

En ninguna de estas operaciones participaron dirigentes perredistas; en general el saldo se reportó blanco, aunque en el caso del Wal-Mart ubicado en la avenida Cuitláhuac, también hubo algunos jaloneos, según reportó el encargado de esa movilización Samuel Sotelo.


Se enfrentan APPO y policías en Oaxaca

Detienen integrantes de la APPO al periodista Ricardo Rocha por espacio de una hora
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Virgilio Sánchez, Hora de publicación: 16:00
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Oaxaca,  México (24 septiembre 2006).-  Integrantes de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca (APPO) intercambiaron disparos con un comando de policías ministeriales que viajaba en varias camionetas en el Centro Histórico de esta ciudad.


Los grupos inconformes al Gobernador Ulises Ruiz realizaron un cateo al Hotel Camino Real en busca del Mandatario; después de 30 minutos, policías a bordo de camionetas, iniciaron el tiroteo contra los manifestantes desde una de las esquinas del hotel.

En respuesta, los simpatizantes de la APPO accionaron sus armas; un integrante de cada bando resultó herido.

El presunto policía lesionado fue llevado en el mismo convoy rumbo al norte de la ciudad, mientras que la víctima por parte de la APPO fue trasladado al Zócalo, con una lesión en el brazo izquierdo.

La zona se encuentra resguardada por unos 300 manifestantes, quienes secuestraron un autobús de la línea ADO para impedir el tránsito de los vehículos.

Mientras tanto, elementos de la Policía Estatal se encuentran replegados en el Parque El Llano, ubicado a cinco calles del incidente.

Previo al tiroteo, el director de la Policía Ministerial, Manuel Moreno, se encontraba con elementos de su corporación en el parque mencionado, resguardando el Teatro Juárez, cuyas instalaciones fueron atacadas por supuestos miembros de la APPO la madrugada de este domingo.

Agrede APPO a Ricardo Rocha

El periodista Ricardo Rocha logró salir de las instalaciones del hotel Camino Real, en el Centro Histórico de esta ciudad, donde permaneció retenido por espacio de una hora, por integrantes de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca (APPO).

El conductor abandonó las instalaciones del hotel a las 15:25 horas de este domingo a bordo de una camioneta Jeep color blanco, placas 191 UEE, que avanzó lentamente entre la multitud.

Una roca se impactó en el medallón principal, sin mayores consecuencias.

Integrantes de la APPO tomaron por asalto el hotel Camino Real, donde supuestamente se encontraba el Mandatario oaxaqueño, Ulises Ruiz, con el periodista Ricardo Rocha.

Después de amagar al personal del hotel, los rebeldes recorrieron todas las habitaciones del inmueble y cerca de 300 personas permanecen frente a la entrada principal, en la Calle 5 de Mayo.

Para tratar de brindar seguridad al informador, unas 50 personas vestidas de civil, aparentemente policías judiciales de la entidad, rodearon el local y se enfrentaron con los brigadistas. El escarceo dejó dos lesionados, uno por bando.


Aceptan que Policía actuó en balacera

Comunicación Social aseguró que los elementos acudieron para asegurar al la integridad física de Bulmaro Rito, Guillermo Zavaleta y Ricardo Rocha
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Alberto Aguirre y Virgilio Sánchez, Hora de publicación: 17:30
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Oaxaca,  México (24 septiembre 2006).- El Gobierno del Estado confirmó la participación de policías ministeriales en la balacera registrada este domingo a las afueras del Hotel Camino Real.

La oficina de Comunicación Social aseguró que los elementos acudieron al lugar para resguardar la integridad física del presidente del Congreso local, Bulmaro Rito, del diputado panista, Guillermo Zavaleta Rojas, y del periodista Ricardo Rocha.

"Se pidió la presencia de la Policía Ministerial para resguardar la integridad física de los mencionados y de los legisladores, sin embargo, a la salida del inmueble, los elementos fueron agredidos, e incluso hubo disparos de armas de fuego por parte de la APPO", refiere el comunicado.

La versión oficial negó que el Gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, se encontrara en el edificio al momento del incidente y que haya habido lesionados.

Informaron que estos hechos fueron reportados de inmediato a la Secretaría de Gobernación, así como a los integrantes de la Mesa de Incidencias, y señalaron que los representantes también fueron corridos con violencia.

Los integrantes de la Asamblea Popular del Pueblo de Oaxaca (APPO) que mantenían ocupadas las instalaciones del Hotel Camino Real se retiraron del inmueble a las 16:40 horas.

"Clausurado" quedó escrito en el arco del acceso principal del histórico inmueble, que fue declarado como "Hotel APPO".

Con Flavio Sosa al frente, los integrantes de la Asamblea Popular marchan rumbo al Zócalo, donde está el campamento central de los rebeldes.



Enfrenta policía a la APPO para rescatar a periodista y diputados

Descripción de lo sucedido por la reportera. /  5:25
Margarita García Colín conductora: Nos vamos a Oaxaca porque lo que ha sucedido esta tarde en esa entidad con respecto a esta persecución que han hecho al gobernador Ulises Ruiz y los acontecimientos en torno a esto, pues es importante saberlo.

Rebeca Romero, reportera: Todo sucedió alrededor de las 2 de la tarde, un grupo numeroso de integrantes de la APPO intercambió balazos con civiles, al parecer policías ministeriales, cuando intentaron rescatar al presidente del Congreso del Estado, Gulmaro Rito Salinas, quien se encontraba en el interior del hotel Camino Real, ubicado en el centro histórico de esta ciudad y era entrevistado por el periodista Ricardo Rocha.

Hasta el momento y según confirmó Bravo Castellanos, vocero de la APPO, el saldo del enfrentamiento dejó un maestro herido por arma de fuero en el codo y un golpeado.

Alrededor de las 2 de la tarde a través de las radiodifusoras que mantienen en su poder la APPO y el magisterio oaxaqueño, se informaba que el gobernador Ulises Ruiz se encontraba en el hotel Camino Real, uno de los más lujosos del estado y está a unos pasos del zócalo, por lo que hicieron un llamado a la población a través de la radio para que acudieran a las instalaciones del hotel ubicado en el antiguo convento de Santa Catarina, para buscarlo y lincharlo, ahí llegó un grupo muy numeroso de enmascarados y armados con machetes y palos e ingresaron de manera violenta al hotel , buscaron en cada una de las habitaciones y encontraron al periodista Ricardo Rocha a quien agredieron y acusaron de que estaba ocultando, tanto al líder de la Cámara de Diputados, Gulmaro Rito Salinas como al gobernador Ulises Ruiz.

Finalmente, lo agredieron, salieron este grupo de enmascarados con machetes, salieron del hotel, cuando salieron del hotel nosotros, todos los reporteros acompañamos buscando en cada habitación a los turistas.

Salimos del hotel y afuera había un grupo numeroso de mujeres armadas con palos, guiños y gente de la APPO, muy enardecidos buscando al gobernador.

Ahí se quedó un grupo, el hotel tiene varias salidas que de inmediato comenzaron a bloquear todas las salidas, la APPO se dividió en varios grupos.

De pronto sale de otra salida, una camioneta donde iba el líder de la Cámara y un diputado del PAN y logran salir y atrás de ellos iba su escolta, se dirigen hacia otra colonia y de pronto empiezan a intercambiar balazos.

Llega otro grupo y logran rescatar al líder Gulmaro Rito, ex priísta, líder del Congreso, logra salir este grupo y, de pronto, los APPOS enardecen más y empiezan a patear las puertas del hotel buscando.

De pronto llega otro grupo de un lado del hotel, como de 30 personas, y vienen descubiertos del rostro y tirando balazos, vuelven a intercambiar balazos con la gente de la APPO y, bueno, los reporteros corriendo.

Había muchos balazos, los coches quedaron dañados, pero afortunadamente sólo hay un maestro herido del codo.

Después, los de la APPO secuestraron camiones de la empresa ADO y sitiaron toda la calle de camiones.

Le preguntamos al maestro agredido que si el había reconocido que sí eran policías y dijo que no, pero el segundo grupo que entró dijo que iban con el rostro descubrieron y agrediendo.

El gobernador estuvo en el “Llano”, es un lugar que está cerca del hotel como del centro histórico, pero lo más grave es que la violencia estalló de otra forma el cual llegó a un límite que ya hay balazos en plena tarde.

Andan buscando a Ulises Ruiz por todos lados y a todo lo que huela a su administración, hoy les toco a los diputados.

Hay un diputado del PAN que estuvo dentro de esto y al lugar llegaron otros diputados del PRD que no se sabe si estuvieron o no en el lugar.

Ellos dicen que con esto el gobernador se debe de ir, uno de ellos es Humberto López Lena, un abogado de la coalición Por el Bien de Todos, también llegó uno de los líderes, Flavio Sosa, a Ricardo Rocha lo sacaron entre pedradas, fue un momento muy delicado para el comunicador, creo que lo agredieron adentro de su habitación, le quietaron su equipo y no sabemos donde se encuentra.

Otras versiones dicen que fueron “porros” que fueron enviados por el mismo gobernador Ulises Ruiz y esa es una de las versiones para atacar a los maestros.

Otra versión es que hay otro grupo de infiltrados dentro de la misma APPO que está provocando esta situación, que sería otra de las versiones que corren, que fueron policías ministeriales que dispararon, aún no hay un posición oficial del estado y no ha habido una rueda de prensa aún.

Estaban tan enardecidos que si hubieran encontrado a Ulises Ruiz y a Gulmaro Rito si los linchan.
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