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México, D.F., a 17 de octubre de 2011.

DIPUTADO ARMANDO RÍOS PITER

Presidente de la Junta de Coordinación Política

Entrevista concedida al término de la reunión de la Junta de Coordinación Política (16:00 hrs.), en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

PREGUNTA.-  (Inaudible)

RESPUESTA.- Va a ser un poco complicado, compañeras y compañeros. 

Comentarles que hemos terminado la reunión de la Junta de Coordinación Política.

Comentarles que con base en el trabajo legislativo, especialmente con miras a que el próximo 20 de octubre seguramente se discuta la Ley de Ingresos en el Pleno, estaremos presentando ese mismo día la declaratoria de publicidad de los dictámenes que fueron aprobados recientemente por las comisiones unidas de Gobernación y Puntos Constitucionales, lo que motivará que el próximo martes 25 se lleve al Pleno la discusión de la Reforma Política.

Decirles también que el próximo miércoles 19, a las 11:00 de la mañana, será la reunión de la Comisión de Trabajo y Previsión Social, con el Secretario de Trabajo y Previsión Social, con motivo de la Glosa del Informe.

Comentarles que el día de mañana, entre otros temas, que será la agenda política, se habrá de discutir el 58 aniversario del voto de las mujeres en nuestro país y caso seguido, una vez que termine la participación de los grupos parlamentarios sobre este tema, habremos de desahogar la agenda política.

Esos son los temas sobre los cuales versó la junta de Coordinación.

Se entregó el documento que se le pidió al departamento de asuntos jurídicos, a la Dirección de Asuntos Jurídicos; éste fue entregado a todos los coordinadores de los grupos parlamentarios con el compromiso de que el próximo miércoles, a la 1:00 de la tarde, cada uno de los grupos parlamentarios no solamente presente sus conclusiones, sino que esa sesión de la Junta de Coordinación Política sirva para tener muy claro el marco de acción y, sobre todo, cuál será el calendario a seguir en el tema de la terna de los  consejeros, que está pendiente.

PREGUNTA.-  Diputado ¿qué dice el estudio?

RESPUESTA.- Fue presentado el día de hoy, no tenemos, digamos, planteamientos en específico sobre el documento. 

La Junta de Coordinación Política y los grupos parlamentarios definieron hacer una revisión cada uno de ellos en lo interno y, obviamente, estaremos presentando la ruta a seguir por parte de cada uno de los grupos parlamentarios, las conclusiones, el próximo miércoles a las 13:00 horas. 
PREGUNTA.-  ¿Pero cuáles son los escenarios?

RESPUESTA.- Los escenarios que se presentan en ese documento tienen que ver con que ninguno de los nombres que son parte, digamos, del dictamen, de los 17 nombres que fueron parte de la Comisión de Gobernación, ninguno queda, digamos, por el momento cancelado o excluido.

Y hay varios escenarios que se plantean, que habremos de revisar en lo interno.

PREGUNTA.-  Otro más.

RESPUESTA.- Vamos a revisar en lo interno cada uno de los distintos escenarios que son presentados por parte del jurídico y habremos de presentar las conclusiones por parte de los grupos parlamentarios.

PREGUNTA.-  ¿Por qué en “secreto de “Estado”?

RESPUESTA.- No es “secreto de Estado”. Sinceramente fue presentado en este momento. Es un documento bastante amplio en términos jurídicos, son alrededor de 11 ó 12 hojas que no revisamos a profundidad y la intención es que se revise con toda, digamos, la profundidad jurídica, para que el próximo miércoles, la información que ustedes me están pidiendo y que tiene que ser parte de una ruta crítica que consensuemos entre todos los grupos parlamentarios, sea lo que podemos dar a conocer.
PREGUNTA.- Diputado, no dar a conocer el contenido del documento,  pareciera que quieren llevar la negociación a una terna a modo, o una solución a modo, que no va de acuerdo a los intereses de los partidos con lo que viene en el documento, porque somos muy malpensados los periodistas.

RESPUESTA.- Detallándoles, para que no haya malos pensamientos. El documento fue entregado, es un documento, digamos, que trae toda una articulación jurídica y del cual cada grupo parlamentario puede ir generando ciertas hipótesis, ciertos planteamientos.

El no tener una posición común en este momento deriva en que  no se ha hecho un análisis exhaustivo. 

El próximo miércoles, con la intención y con la claridad de que haya toda transparencia, como lo hemos venido haciendo en la presidencia de la Junta de Coordinación Política, haremos público cuál es la ruta crítica a seguir, consensuada por parte de todos los grupos parlamentarios.

De tal manera que en este  momento, al no tener una posición común, parecería innecesario definir una ruta, cuando todavía no ha sido consensuada entre los grupos parlamentarios. 

PREGUNTA.- (Inaudible) están más empantanadas las negociaciones, porque cuando tenían un procedimiento claro, tardaron un año en intentar el acuerdo. Ahora que tienen problema de ponerse de acuerdo con el procedimiento ¿cuánto tiempo, más o menos?, dado que no hay fecha para  un acuerdo.

RESPUESTA.- Con toda puntualidad les digo que el acuerdo del día de hoy, porque así lo puse sobre la mesa y así fue votado por todos los miembros de la Junta, es que tengamos muy claro el procedimiento a partir del documento que nos fue entregado el día de hoy y que tengamos el próximo miércoles una sesión que nos garantice, después de que cada grupo parlamentario haya revisado los planteamientos que hace el jurídico, una ruta crítica que sea compartida.

¿Por qué en este momento no hay una posición común? Porque no se dio, digamos, el seguimiento puntual, porque cada grupo parlamentario definió que lo va a revisar en lo interno. 

El próximo miércoles, con toda puntualidad tendremos, porque así lo hemos señalado, fechas claramente especificadas y cuáles son los pasos a seguir para tener la terna en lo inmediato.

PREGUNTA.- ¿Estaría de acuerdo en que se votara esta misma semana (inaudible) esta posición del PRI, que el PRI quiere volver a discutir el tema en lo inmediato?

RESPUESTA.-  Nosotros queremos que sea en lo inmediato, así lo hemos hecho saber. Por esa razón destrabamos el atorón en el que estaba el tema durante 10  meses y el grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática estará empeñado en que esos tres nombres de hombres o mujeres estén, cuanto antes, formando parte del Consejo Electoral.

PREGUNTA.- ¿Aunque sean los mismos nombres otra vez? ¿Insistir con la misma terna? (Inaudible).

RESPUESTA.- Para nosotros, como grupo parlamentario, insistir con esa terna sería volver a caer en el mismo error. Recordemos que esa terna sacó, digamos, prácticamente del proceso del planteamiento al Partido de la Revolución Democrática.

De ninguna manera avalaríamos que esa terna fuera la que nuevamente se quisiera poner a consideración del Pleno. 

PREGUNTA.-  Otro tema. En relación a las comparecencias. Cada vez hay más quejas de los propios diputados de las comisiones de que los funcionarios llegan, juran decir la verdad y realmente no dan respuesta. ¿En la Junta de Coordinación Política ya se discutió algún esquema que, de alguna manera, les haga responder? Porque el jueves pasado se llegó al extremo de que le preguntaban al secretario de Gobernación y los mismos diputados se respondían, porque él realmente no daba respuestas. Entonces, si se va a seguir con ese esquema vamos a ver una comparecencia más del secretario del Trabajo en la que no da ninguna respuesta a fondo.

RESPUESTA.- Los funcionarios están obligados a responder con veracidad, porque así es como lo juran sobre la Constitución.

De tal manera que exigiremos, como lo hemos exigido en todas las comparecencias, que sean declaraciones y que sean contestaciones apegadas a la verdad. 

Así lo estaremos planteando, no solamente con el secretario del Trabajo y Previsión Social, sino como lo hemos hecho, por lo menos hablo como grupo parlamentario, con todos los funcionarios que se presenten y con los que se han presentado.

Muchas gracias.
-- ooOoo --
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