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Boletín No. 1096 

CONOCE COMISIÓN ESPECIAL POSIBLE DESVÍO DE RECURSOS EN LAS CAMPAÑAS ELECTORALES DE MICHOACÁN
· Preguntan  al diputado Domingo Rodríguez Martell, si la presencia de elementos del estado Mayor Presidencial en los mítines de Maria Luisa Calderón no es desvío de recursos públicos
· Llama el diputado Pavel Díaz a sus paisanos, denunciar  cualquier tipo de irregularidades, y adquirir la cultura de la denuncia, y no pensar que es algo normal  

Luego de varios encuentros con organizaciones sociales y personas en lo particular, en el estado de Michoacán, el diputado del GPPRD, Domingo Rodríguez Martell, Presidente de la Comisión Especial encargada de vigilar el correcto uso de los recursos federales, estatales y municipales en los procesos electorales, informó que conoció varias denuncias de posibles desvíos públicos.

El legislador informó que durante su visita a la entidad, se pudo reunir, acompañado de la diputada Sonia Mendoza Díaz, con funcionarios del gobierno estatal y con los presidentes del Tribunal Electoral y del Instituto Electoral del Estado de Michoacán. 

Recordó que tanto unos como otros, incluyendo el delegado de la Sedesol, aseguraron que hasta el momento, no sabido de desvíos de recursos públicos para las campañas electorales, y que se comprometieron a que los recursos públicos no sean utilizados para favorecer a algún candidato al nivel que sea éste. 

Sin embargo, Rodríguez Martell detalló que durante su estancia en el estado, se acercaron a él representantes de organizaciones sociales y algunas personas que en lo particular le informaron de lo que ellos consideran desvío de recursos a favor de algunos candidatos.
Anotó que les pidió su colaboración para fundamentar dichas denuncias, porque lo importante, les dijo, “toda denuncia debe ir  bien sustentada y documentada. Nuestro propósito no es denunciar sólo para descalificar: nuestra obligación es mostrar con hechos el desvío de recursos si los hubiera, ya sean federales, estatales y municipales”.
Destacó que una de las personas que se acercaron a él le preguntó si se puede considerar desvío de recursos el que la candidata del PAN a la gubernatura del Estado, María Luisa Calderón, siempre esté acompañada una gran cantidad de miembros del Estado Mayor Presidencial.

Ella nos dijo que ha contado, al menos, unas diez personas que traen de manera visible en la solapa de sus camisas o chamarras el escudito del Estado Mayor Presidencial y el cable hecho churrito con el audífono en el oído.

Según esta persona, dicho personal siempre la cuidan, la acompañan a en los mítines y se mueven en algunas unidades que traen placas del Distrito Federal. 
Al respecto, el diputado perredista señaló que seguramente, como ha sucedido en otras entidades donde ha habido elecciones, por la inseguridad que priva en el país,  se han firmado acuerdos para que los candidatos vayan escoltados por un pequeño grupo de seguridad.

Si embargo, dijo que la Comisión Especial se abocará para saber en qué términos se firmó un posible acuerdo para escoltar a los candidatos, y si no es así, se nos explique porqué la hermana de Felipe Calderón cuenta con tantas personas del Estado Mayor a su alrededor.
Nos podrán decir que se trata de la hermana del presidente y lo que ellos quieran, pero si fuera así, podríamos estar ante un posible desvío de recursos del gobierno federal a favor de una candidata; entonces, en última instancia, tanto el candidato del PRI, Fausto Vallejo como el del PRD, Silvano Aureoles deberían tener el mismo de personal cuidándoles, apúntó.
Rodríguez Martell dijo que la comisión pluripartidista está trabajando armónicamente, y que él, en su calidad de presidente, se avocará a recoger toda la información que muestre posibles desvíos de recursos, e informó que de nueva cuenta la Comisión volverá a visitar el Estado en el mes de octubre.

Por su parte, el diputado michoacano,  Pavel Díaz Juárez, hizo un llamado para que los ciudadanos denuncien cualquier posible desvío de recursos del erario público a la contraloría del gobierno de su Estado y a la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade).

“Es fundamental que los michoacanos revelemos cualquier tipo de irregularidades; debemos de adquirir la cultura de la denuncia, y no pensar que es algo normal que con dinero público los candidatos hagan campaña, para eso hay una partida oficial, legal, y a eso se tienen que ceñir los candidatos”, terminó.   
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