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Morelia, Michoacán, 13 de septiembre de 2011
Boletín. 1093
LLAMA RODRIGUEZ MARTELL A FUNCIONARIOS ELECTORALES DE MICHOACÁN VIGILAR QUE NO SE DESVÍEN RECURSOS A FAVOR DE ALGÚN CANDIDATO
· Pidió al Tribunal y al Instituto Electoral de Michoacán su colaboración para fomentar elecciones equitativas, libres y transparentes
· En caso de registrar denuncias ciudadanas o de los partidos políticos, solicitó información suficiente y necesaria, para que la Comisión Especial de seguimiento
El presidente de la Comisión Especial Encargada de Vigilar el Correcto Uso de los Recursos Federales, Estatales y Municipales, Domingo Rodríguez Martell, se reunió con funcionarios electorales y del gobierno de Michoacán, en la ciudad de Morelia. Manifestó su preocupación porque en el próximo proceso electoral del 13 de noviembre, los recursos públicos no se utilicen para favorecer a algún partido político.
Por ello, demandó tanto a las autoridades del Tribunal Electoral del estado de Michoacán como a las del Instituto Estatal Electoral (IEE), su colaboración para fomentar elecciones equitativas, libres y transparentes, y para que no se registre desvío de recursos materiales y humanos a favor de algún candidato.
El legislador perredista llamó a las autoridades electorales estatales para que, en caso de registrar denuncias ciudadanas o de los partidos políticos, proporcionen información suficiente y necesaria a la Comisión Especial para darles seguimiento.
Explicó que desde su creación, en 2009, esta Comisión ha dado seguimiento a distintos procesos electorales en diversos estados del país, para conocer la existencia de denuncias por desvío de recursos públicos a favor de algún partido político y los actos anticipados de campaña.
Reconoció también que este proceso electoral en Michoacán es atípico, debido a la creciente violencia. Sin embargo, dijo que espera que ésta no enturbie las elecciones para que se desarrollen de manera pacífica.  
Al reunirse con los titulares del Tribunal y del Instituto Electoral de este estado, la secretaria de esta Comisión Especial, Sonia Mendoza Díaz, legisladora panista, llamó a los michoacanos a concretar sus denuncias ante las instancias correspondientes y también hagan llegar sus denuncias al Congreso de la Unión,  para darles seguimiento y así promover la cultura electoral.
En la oficina del presidente del Tribunal Electoral de Michoacán, Jaime del Río Salcedo, el diputado perredista Rodríguez Martell, externó su confianza en el Tribunal Electoral de Michoacán como factor fundamental para vigilar, denunciar, y en su caso, sancionar a quienes utilicen recursos públicos.
El magistrado del Río Salcedo se comprometió a garantizar no sólo el Estado de Derecho, sino “el principio básico de la equidad en la contienda electoral, para que de nueva cuenta se registren elecciones libres, transparentes y democráticas”. Afirmó que estos próximos comicios serán altamente competitivos, y no descartó que el proceso vaya a terminar en el Tribunal Electoral del estado de Michoacán, incluso en el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.
El presidente del Tribunal Electoral de Michoacán aseguró a los legisladores que, hasta el momento, este órgano electoral no  ha recibido ninguna denuncia que tenga que ver con el desvío de recursos públicos, pero informó que sí se han conocido actos anticipados de campaña y la presencia de funcionarios públicos.
Los legisladores se trasladaron al Instituto Electoral del estado de Michoacán, donde se entrevistaron con la presidenta de este organismo, María de los Ángeles Llanderal Zaragoza, quien se comprometió a vigilar que los recursos públicos no sean factor que favorezcan a uno u otro candidato.
En la reunión, donde estuvieron presentes consejeros electorales, el diputado Rodríguez Martell les solicitó estar pendientes en las zonas marginadas de la entidad porque, afirmó, “es allí donde algunos se aprovechan de la necesidad y del hambre de la gente”.
 
La Consejera Electoral, Iskra Ivone Tapia Trejo, aseguró que el Instituto Electoral de Michoacán cuenta con los instrumentos jurídicos necesarios, para evitar y sancionar el desvío de recursos públicos.
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