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Palacio Legislativo, 23 de septiembre de 2011

Boletín No.1107
PARTIDOS POLÍTICOS, OBLIGADOS A REVISAR MINUCIOSAMENTE ANTECEDENTES PENALES DE SUS CANDIDATOS: RODRÍGUEZ MARTELL
· Debe haber acciones preventivas de estos institutos y el gobierno federal para no descarrilar el proceso electoral en Michoacán 
El presidente de la Comisión Especial Encargada de Vigilar el correcto uso de los Recursos Federales, Estatales y Municipales en los Procesos Electorales, Domingo Rodríguez Martell, exigió a los tres niveles de gobierno y a los partidos políticos, realizar revisiones minuciosas de los antecedentes históricos y penales de cada uno de sus candidatos, para que no haya representantes populares o funcionarios públicos ligados a la delincuencia organizada, como el caso de Saúl Soliz Soliz, El Lince, ex candidato a diputado federal por el Partido Verde Ecologista de México, acusado de estar vinculado a la organización delictiva de Michoacán, “Los Caballeros Templarios”.

El diputado del PRD exhortó a los partidos políticos para que revisen sus procedimientos para elegir a candidatos y mejoren sus filtros, soliciten sus antecedentes penales y revisen a la perfección si ésta cumple con el perfil ciudadano o tiene nexos con la delincuencia organizada.
Manifestó que hay investigadores sobre uso de recursos del crimen organizado en los procesos electorales, como Oswaldo Chacón Rojas, autor del libro Dinero del Crimen Organizado y Fiscalización Electoral, quien durante la presentación de esta obra en el Palacio Legislativo de San Lázaro, refirió que los partidos políticos y las autoridades de inteligencia y seguridad deben asumir una actitud responsable y republicana, en lo referente a los reportes de gastos de campaña.  
El autor agregó que la autoridad electoral debe incorporar diversas estrategias para hacer más eficiente su trabajo y dejar de “alcahuetear” la posibilidad de que haya dinero ilícito en las campañas. “Y por supuesto los ciudadanos, que no podemos permanecer al margen. Tenemos la posibilidad de contribuir, de interesarnos primeramente, y de exigir a los sectores involucrados que hagan su trabajo.” 

Chacón Rojas expresó que la Comisión Encargada de Vigilar el correcto uso de los Recursos Federales, Estatales y Municipales en los Procesos Electorales, puede hacer mucho al respecto, por su importante presencia política, ya que en ella están representadas todas las fuerzas políticas y sus acciones impactarán en el desarrollo de los procesos electorales en México.

En el libro Dinero del crimen organizado y fiscalización electoral, Chacón Rojas propone una serie de alternativas de cara al proceso electoral federal del siguiente año, como los informes preliminares de los partidos, verificación del gasto de la campaña en el lugar, denuncias, libertad de elección, monitoreo, revisión del padrón de proveedores y cuantificación del gasto.

Asegura que en México hay reglas formales e informales en la política. Las primeras son las que la ley establece; “en México tenemos uno de los sistemas electorales más reglamentados del mundo, no solamente tenemos un código de casi 400 artículos, tenemos muchos reglamentos. El problema no es de legislación, porque si tuviéramos una Ley Electoral de 2 mil  artículos también tendríamos que estar viendo temas que no se están reglamentando, porque el cambio social, el cambio político, es el que hace modificar las normas y las costumbres.
Asimismo, el diputado Rodríguez Martell dijo que “le compete a los partidos políticos poner sobre la mesa, con toda transparencia, con toda claridad, cuál es la semblanza de cada uno de sus candidatos. Pero al mismo tiempo corresponde a las autoridades, en este caso a las procuradurías tanto general, como de los estados, que coadyuven y nos ayuden para que los candidatos no cuenten con antecedentes delictivos. Esto urge, porque desgraciadamente la Comisión que presido tiene que ver solamente con el uso de los recursos federales, estatales y municipales, pero no con los recursos que proceden de la delincuencia organizada”.
En este contexto, hizo un llamado para que las autoridades federales y los partidos políticos realicen una investigación seria y escrupulosa sobre el proceso electoral en Michoacán, porque independientemente de la intromisión de recursos de procedencia ilícita, se presume el uso indebido de recursos públicos de algunos candidatos. “Concretamente de una candidata, según el dicho de algunos pobladores, quienes señalan que ésta cuenta con el Ejército, tanquetas, personal del Estado Mayor, apoyo de secretarios del estado, utilización de programas federales y recursos federales, por lo que de comprobarse esto, se debe hacer público. En mi opinión, no debemos llegar a esta situación. Debe haber acciones preventivas de los partidos políticos y el gobierno federal para no descarrilar el proceso electoral en Michoacán”, dijo. 
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