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INFORMACIÓN GENERAL

Jorge Zermeño: que Ulises Ruiz pida licencia

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA, CONDUCTOR: En este mismo sentido, por la salida del gobernador de Oaxaca, se manifestó el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño.

JORGE ZERMEÑO: “Yo recomendaría, como lo hacen algunos senadores, que el gobernador actual reflexione y ponga también lo que a él corresponde, la posibilidad de una salida negociada y pacífica”.

…que pida licencia.

…esa es mi opinión... (El Noticiero, 22:39, 0’40’’)

Emilio Gamboa: Oaxaca merece vivir bajo el Estado de Derecho

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA, CONDUCTOR: El coordinador de la bancada priísta, Emilio Gamboa, dijo que no.

EMILIO GAMBOA: “Yo respeto mucho al presidente de la Mesa Directiva, y yo lo que digo es que Oaxaca, merece vivir bajo el Estado de Derecho y el respeto a la ley... 
…yo creo que si Ulises tomara esa decisión personal, no se resolvería el problema en Oaxaca. (El Noticiero, 22:40, 0’23’’)

Diputados difieren sobre Ulises Ruiz

Adela Micha, conductora: Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, le hizo esta recomendación al gobernador Ulises Ruiz: 

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: “Que el gobernador actual reflexione y ponga también, en lo que a él corresponde, la posibilidad de una salida negociada y pacífica. Que pida licencia”. 

Conductora: Para el coordinador de la bancada del PRI, la salida de Ulises Ruiz no va a solucionar el conflicto. 

Emilio Gamboa, coordinador de la bancada priísta en la Cámara de Diputados: “Yo respeto mucho al presidente de la Mesa Directiva. Yo lo que digo es que Oaxaca merece vivir bajo el Estado de Derecho y el respeto a la ley”. 

Reportera no identificada: ¿Pero si la renuncia es la solución? 

Emilio Gamboa: “Si Ulises tomara esa decisión personal, no se resolvería el problema en Oaxaca”. (Las Noticias por Adela, 21:05, 0’48’’) 

Pedro Cerisola comparece ante diputados

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El secretario de Comunicaciones y Transportes, Pedro Cerisola, compareció ante una Comisión de la Cámara de Diputados, en el marco de la glosa del Sexto Informe de Gobierno. 

Ante los cuestionamientos sobre el proyecto del aeropuerto alterno que se construiría en Texcoco, aseguró que si bien fue una oportunidad perdida, ya no es necesaria una nueva terminal aérea debido a que se reforzó el sistema metropolitano aeroportuario y se realizaron obras de ampliación en el aeropuerto de esta capital. 

Pedro Cerisola, secretario de Comunicaciones y Transportes: "El sistema metropolitano de aeropuertos no es un sistema que nos inventamos, es un sistema que replicamos y que ha tenido éxito en otras partes del mundo, y pensamos que con esta situación, hablar de un nuevo aeropuerto para la Ciudad de México será por el gusto de tener uno nuevo, no por la necesidad de tenerlo". (Once Noticias, 21:34, 0’49’’)

Jorge Alcocer fue designado enlace legislativo del equipo de transición de Calderón

ADELA MICHA, CONDUCTORA: Jorge Alcocer fue llamado a sumarse al equipo de transición de Felipe Calderón, un comunicado del equipo del Presidente electo, señala que Alcocer se va a desempeñar como enlace legislativo y tendrá su cargo el diálogo con los coordinadores de ambas Cámaras, legisladores y representantes de los órganos de gobierno interno, Jorge Alcocer fue asesor y consejero del campaña del priísta, Francisco Labastida en el 2000. (Las Noticias por Adela, 21:19, 0’27’’)

Ven alianza de PRI y PAN por dictamen de Oaxaca 

Esta noche el Partido de la Revolución Democrática (PRD) sostuvo que al no declarar la desaparición de poderes en Oaxaca, el PAN y el PRI han abierto las puertas a la represión federal en la entidad, pues han decidido mantener firme una alianza que otorga “impunidad absoluta” a gobernantes “que no deberían permanecer en su cargo”.

El perredismo nacional insistió en que el Revolucionario Institucional mantiene su “chantaje” para no acudir a la toma de posesión de Felipe Calderón en caso de no haya protección para algunos de sus gobernadores repudiados por la sociedad.

“La decisión de los senadores de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) de rechazar la declaración de desaparición de poderes en Oaxaca es de una irresponsabilidad criminal. Las muertes de oaxaqueños derivados del grave conflicto social que vive esa entidad siguen acaeciendo y a los legisladores de este bloque de derecha no le importa”, estableció el partido en un comunicado.

Por separado, el secretario general perredista, Guadalupe Acosta, llamó al gobernador Ulises Ruiz a solicitar licencia para separarse del cargo.

Hizo notar que ello permitiría al Congreso local nombrar un mandatario temporal emanado de las filas del Partido Revolucionario Institucional.

Insistió en que la salida de Ruiz de la gubernatura de Oaxaca es sólo el inicio para la construcción de una salida pacífica al conflicto que vive la entidad desde hace casi cinco meses. “El gobernador no se ha dado cuenta de que ya desapareció, que no gobierna”, indicó.

En el documento, difundido esta noche por la Secretaría de Comunicación del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRD, se estableció que la alianza política que mantienen PRI y PAN va teniendo resultados “nefastos” para la mayoría de los mexicanos pues “mantienen impunidad absoluta para gobernantes del PRI que no deberían continuar al frente de sus responsabilidades”.

Condenó la decisión de los senadores del PRI y del PAN para no desaparecer los poderes en Oaxaca y nuevamente exigió al gobierno de la República “que no busque una falsa salida con el uso de la fuerza y de la represión”.

Consideramos —se agregó— que es muy grave el deterioro de la situación política y social en el estado de Oaxaca y que, el inicio de una salida a tan serio problema pasa por la necesaria separación de Ulises Ruiz del cargo de gobernador que no supo o no quiso desempeñar con honor y consecuencia. (Francisco Reséndiz-El Universal online, 20:24) 

Surge aparente división entre magisterio y la APPO

Las declaraciones del líder la sección 22 del SNTE, Enrique Rueda Pacheco, causaron una sensible fractura entre esta organización y la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO).

En conferencia de prensa el vocero de la APPO, Florentino López, advirtió que no les toca a ellos cuestionar la actitud del dirigente. Serán los compañeros del magisterio, aclaró quienes analicen este tema. 

“Sin embargo aseguró que no hay separación entre ambas organizaciones. Ellos están teniendo un proceso democrático de consulta y serán ellos los que tomarán la decisión”, apuntó. 

De esta forma, el acuerdo del regreso a clases no implica un rompimiento. Aun así, Florentino López dijo que la APPO no puede dar una respuesta antes de la consulta que celebrarán el próximo domingo. 

Por otra parte, tanto el vocero de la APPO como el encargado de sus asuntos jurídicos, Gilberto Hernández Santiago, calificaron como “una aberración política y jurídica” el dictamen emitido por el Senado de la República, pues por una parte reconocen la ingobernabilidad, pero por otra se niegan a reconocer la desaparición de poderes pese a las evidencias de que tanto el Poder Legislativo como el Judicial han tenido que trabajar de manera clandestina y en hoteles. 

“En el cuerpo del dictamen reconocen la ingobernabilidad pero no desaparecen los poderes, es una contradicción”, insistió Hernández Santiago. 

López dijo que la decisión del Senado evidencia el “amasiato” entre PAN y PRI, “que se necesitan unos a otros para mantenerse en el poder”. 

“Estas instituciones (el Senado), dijo, no son capaces de resolver los problemas y demandas del pueblo y por tanto han perdido la confianza de éste”, dijo. 

Pese a esta aparente fractura, López dijo que la APPO continuará sus movilizaciones y elevará el conflicto al plano internacional en el seno de la Corte Interamericana de Derechos Humanos. 

Igualmente analizarán la posibilidad de iniciar un juicio político contra Vicente Fox y Felipe Calderón. 

También anunció que este 21 de octubre habrá una movilización nacional, así como el mantenimiento de los plantones en la ciudad. (Jorge Octavio Ochoa/enviado-El Universal online, 22:39)
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RESUMEN 
REPORTE NOCTURNO
“ZONA ABIERTA”

CONDUCTOR: HÉCTOR AGUILAR C.  

TEMA: “CÁMARA DE DIPUTADOS” 

INVITADOS: HÉCTOR LARIOS, COORDINADOR DEL PAN; EMILIO GAMBOA, COORDINADOR DEL PRI Y JAVIER GLZ. GARZA, COORDINADOR DEL PRD.   

ENTREVISTAS
En el programa “Zona Abierta” se presentaron como invitados los diputados; Héctor Larios, coordinador del PAN; Emilio Gamboa, coordinador del PRI y Javier González Garza, coordinador del PRD.

El tema giró en torno a los acuerdos necesarios durante esta legislatura, en la Cámara de Diputados. 

HÉCTOR AGUILAR CAMÍN, CONDUCTOR: …que bueno que están aquí, entiendo como dice Javier que viven juntos pero no necesariamente están de acuerdo en las cosas fundamentales de la vida juntos, decían que hacen grandes ejercicios de paciencia.

HÉCTOR LARIOS: No todos, ellos no.

HÉCTOR AGUILAR: Bueno... (  ) que nos cuenten cómo han vivido estos días, qué puede esperar el país de esta Cámara de Diputados, lo que ustedes ven como políticos profesionales, qué es posible lograr en esta Cámara de Diputados, que, un primer punto de vista de estos 45 días de ejercicio parlamentario, Javier.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA: …se han instalado las Comisiones, se empezó el proceso de la glosa del Informe, están yendo los secretarios, no sirve para mucho la glosa, digamos una discusión bárbara y al final de cuentas todas terminan con una frase del presidente del Congreso, que dice "envíese todo lo que se dijo aquí a la Presidencia de la República para su conocimiento" punto, o sea nada, entonces hasta ahí hemos avanzado en una serie de cosas de estructuración de nuestro trabajo y vamos a empezar y ahí si el tema sería ¿Qué se puede esperar de la Cámara?.

HÉCTOR AGUILAR: Emilio...

EMILIO GAMBOA PATRÓN: …yo creo que en estos 45 días hemos avanzado, primero; nos hemos conocido, Héctor, que creo que es fundamental, no te diría que hay un acercamiento entre los... diputados, pero sí sabemos quien es quien de los diputados que están en la Cámara. Segundo; hemos transitado con una enorme civilidad, instalamos la Mesa Directiva, no era fácil, se ganó por cuatro votos, Héctor, ganó Acción Nacional la Mesa Directiva para fungir como presidente, Jorge Zermeño durante un año, transitamos en otro órgano de gobierno importantísimo que es la Junta de Coordinación Política, se pudo instalar la Junta de Coordinación Política, lo que dice Javier es cierto, se instalaron las 43 Comisiones, ya, que hay en la Cámara de los Diputados, que es quizás el ejercicio más difícil que hay dentro de la Cámara, yo te diría, Héctor, que si hay un momento de tensión en la Cámara de Diputados es cuando se define quienes van a ser los presidentes de las 43 Comisiones que hay en la Cámara y hemos hecho 2 reformas, si quieres, internas de la ley orgánica de la Cámara de Diputados con grandes mayorías, con consensos, participando todos los partidos, ocho partidos políticos, yo te diría 45 días que estamos empezando a conocernos y que venimos hacia el camino que nos vamos a trazar, el camino de elaborar leyes y aprobarlas.

HÉCTOR AGUILAR: Héctor...

HÉCTOR LARIOS: ...para juzgar el pasado reciente hay que juzgar el pasado remoto y en un México que es tan dinámico el pasado remoto es, a lo mejor, hasta 50 días, cuál es la expectativa que tenía la gente sobre el congreso, cuando vino no sólo la instalación de la Cámara sino el primero de septiembre y yo te diría que a la luz de esa expectativa que los ciudadanos, todos recuerdan, 6 días después el 7 de septiembre se aprobó una reforma a la ley orgánica, es decir pese a un arranque que hoy queda en anécdota del 1º de septiembre, tuvimos la habilidad y la capacidad de todos de ponernos de acuerdo y de encontrar caminos de solución, hemos transitado por la integración de las Comisiones, 39 de ellas se votaron y se aprobaron por unanimidad, hemos pasado por la glosa, estamos en las comparecencias y se dan fenómenos que valen la pena resaltar, hay ya, que yo sepa, 2 Comisiones que acordaron citar al secretario en privado, sin la presencia de los medios de comunicación para que las preguntas de los legisladores no sean para los medios y el secretario pueda tener un poquito más de apertura en el compartir la información, para mi son muy valiosas las comparecencias de los funcionarios, porque para una camada nueva, acercan a los legisladores con información oficial y al final del día todos trabajamos en el mismo estado, somos parte del gobierno de este estado mexicano, nosotros en el Poder Legislativo y tenemos que trabajar en la resolución de los problemas del país y qué mejor que conocer, compartir la misma información todos para que a partir de esa información con las diferentes visiones que tiene cada grupo parlamentario podamos construir las soluciones de este país, yo creo que vamos bastante bien.

HÉCTOR AGUILAR: Digamos que pusieron en orden el autobús en el que van a viajar, pero entonces ahora viene el viaje propiamente dicho. ¿Hacia dónde, qué tú decías, qué se puede esperar de la Cámara, cuál es tu impresión de lo que llevas visto? Respecto de los problemas fundamentales del país que necesitan legislación.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA: …creo que la Cámara tiene la oportunidad de ser importantísima por el periodo que tiene por ser el lugar en donde se pueden dar las discusiones, si la Cámara es capaz de enfrentar los problemas del país, como tal, entonces podemos esperar muchas cosas. Quiero decir dos cositas de un artículo de mi amigo Rolando Cordera que aparecen en la revista Nexos, el hace una pregunta "¿puede durar la democracia por un tiempo prolongado en condiciones de aguda desigualdad y pobreza?" Se hace la pregunta y vienen otras cosas hay un párrafo muy importante que dice "los problemas que la desigualdad le plantea a la democracia suelen soslayarse con el pretexto de que la fase en que se vive hoy es de recuperación del crecimiento y de consolidación democrática, sin embargo, a medida que pasa el tiempo lo que sobresale es la afirmación de la inequidad junto con la ineficiencia estatal en lo tocante a la reducción significativa de la pobreza" ¿Qué quiero decir? Si no somos capaces de entender lo que está pasando en el país, si no vemos estos asuntos de desigualdad que llegan a cosas muy graves, gravísimas, llevan, nos han llevado en este país a cometer asesinatos nuestros del poder, ¿Qué quiero decir? Quiero decir, cuando de pronto tú tienes sabido que si en los primeros cuatro años de vida de un niño no tiene los requerimientos de proteínas suficientes después de los cuatro años, le des lo que le des tiene taras mentales y yo te digo una cosa, está demostrado que cada… (  ) años un millón de niños pasan a la siguiente etapa con eso, bueno si el poder se da cuenta y no hacemos nada eso es un crimen, tenemos un asunto de desigualdades de tal magnitud que si no nos ponemos, si no las enfocamos y las resolvemos en el país los problemas de democracia justicia y la cuestión social, en mi opinión, revientan al país.

HÉCTOR AGUILAR: Y ¿Qué posibilidades ves de que haya una legislación importante en esta Cámara?

JAVIER GONZÁLEZ GARZA: …estoy convencido, absolutamente convencido, porque hay salidas que las podemos plantear y esas salidas no llevan a eso, siempre y cuando, prioricemos el asunto, digamos, lo más importante es esto nos metemos a esas cosas si o no, porque si decimos no, no, espérense,  estamos en una etapa de crecimiento, primero hay que generar riqueza para después repartirla si, entonces uno dice espérense compañeros... esto no aguanta.

HÉCTOR AGUILAR: ¿Tienen ustedes alguna iniciativa?

JAVIER GONZÁLEZ GARZA: Absolutamente. (Zona Abierta, 23:55, 0’58’’)
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