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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· Reforma Política, uno de los principales pendientes en México

· IFE cumple un año sin 3 consejeros electorales

· Penchyna aseguró que el PRI entregará presupuesto transparente

· Proponen sanciones a diputados que incurran en malas conductas
· Promoverán que el día de muertos en Mixquic sea patrimonio cultural

· PRD en CDD pidió evitar que el PRI salve a su dirigente nacional

· Gasolinazo perjudica a economía de mexicanos: AMLO

· IEDF pide mil 888 mdp para ejercicio fiscal 2012
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Reforma Política, uno de los principales pendientes en México

Irma Pérez Lince, conductora: La Reforma Política es uno de los principales pendientes en México pese a estar aprobado en lo general, entre los temas de mayor desacuerdo en la Cámara de Diputados destaca la reelección de legisladores, justo sobre la Reforma Política es la investigación especial que hoy le presento, una discusión que será retomada el próximo 3 de noviembre. 

Rubén Rojas, reportero: Más de 30 horas de sesión, 3 días de trabajo legislativo en la Cámara de Diputados no han sido suficientes para sacar adelante una Reforma Política demandada por toda la sociedad civil, 11 temáticas y 14 modificaciones constitucionales son la esencia de esta reforma que no logró concretar asuntos torales como la reelección de legisladores y la revocación de mandato. 

Alejandro Encinas, Diputado del PRD: Respecto a la reelección legislativa que no se compartió de la minuta del Senado, las Comisiones Unidas determinaron establecer en un artículo transitorio una situación de excepción, para convocar a la organización de una consulta a fin de que sean los ciudadanos quienes resuelven sobre la reelección consecutiva de legisladores. 

Reportero: Con esta advertencia inició el debate PAN, PRD y PT, coincidieron en que la reforma se había quedado corta, el PRI cuestionó a las otras fracciones el regateo que desde su punto de vista se hizo a los avances contenidos en el dictamen, con esa convicción las fracciones votaron y a Reforma Política fue aprobada en lo general, con 418 votos a favor, 15 en contra y dos abstenciones con lo que si alcanzó la mayoría calificada que ordena la ley para reformar la Constitución. 

Emilio Chuayffet, Diputado del PRI: Aprobado en lo general y en lo particular los artículos no reservados por 418 votos, mayoría calificada.

Reportero: Los legisladores revisaron 45 reservas para su discusión en lo particular y el primer gran debate se dio con la gran revocación del mandato y la postura del PRI fue contundente, el tema no estaba incluido en este dictamen. 

Felipe Solís, Diputado del PRI: No, no estamos tratando de eludir la discusión, nosotros estamos listos para discutir la revocación de mandato, el día que quieran comenzando por la revocación de mandato del presidente Calderón, estamos listos para discutirlo cuando el PAN quiera, pero no es este el momento procesal oportuno. 

Reportero: Tocó turno a la reelección consecutiva de legisladores, Acción Nacional pretendía modificar el dictamen que establece que la reelección se tendrá que definir a través de una consulta popular a realizarse en noviembre del 2012. La propuesta fue rechazada, la reelección quedó condicionada a una consulta popular, figura que también fue controvertida por los requisitos que se exigen para realizarla, uno por ciento del padrón para presentarse, el 25 por ciento de los votos de la lista nominal para ser vinculada, es decir 19 millones de personas.

Se estableció que dichas consultas no podrán realizarse durante la jornada electoral federal, los votos no alcanzaron para modificar el dictamen, pero sirvió para dar paso a una de las demandas encarecidas, la iniciativa ciudadana, donde otra vez los requisitos fueron motivo de polémica. 

Jaime Cárdenas, Diputado del PT: 90 mil ciudadanos tendrán derecho a presentar una iniciativa de ley, lo que proponen mi reserva es que no exista umbral alguno, que cualquier ciudadano en lo individual o colectivamente, sin reunir ese requisito, ese umbral, pueda presentar una iniciativa de ley. 

Reportero: En un recurso fallido el PRD intentó reducir este umbral. 

Arturo Santana Alfaro, Diputado del PRD: Invito al compañero Fernando Cárdenas, en un esfuerzo por llevar a cabo y sacar en los mejores términos esta reforma, a bajar el umbral al 0.65 por ciento que equivale alrededor de 49 mil, a 50 mil firmas. 

Reportero: Llego la discusión a las atribuciones del ejecutivo federal, la mayoría desecho el intento de Acción Nacional de establecer el veto de materia presupuestal. 

Vladimir Ramos Cárdenas, Diputado del PAN: El ejecutivo si tiene facultades para realizar observaciones, apoyar el veto presupuestal, no es cuestión de partidos, es prevenir que el presupuesto de egresos sea presa o botín de intereses políticos, estamos obligados a otorgar certeza jurídica en la integración del gasto. 

Reportero: PRD defendió las facultades exclusivas de la Cámara Baja, en esa materia. 

Vidal Llerenas Morales, Diputado del PRD: La Cámara necesita construir propiamente una oficina de presupuesto y mucho mejores mecanismos para asegurar a la ciudadanía que el gasto público sea de mejor calidad, pero ninguna manera podemos renunciar a la posibilidad de que en los hechos el presupuesto no sea decidido básicamente por los diputados. 

Reportero: El dictamen no se tocó y también se desecho el intento del PT y PRD de modificar la facultad presidencial de enviar dos iniciativas que tendrán preferencia para su dictaminación en el Congreso. 

En el último día del Congreso previo al puente del día de muertos, los diputados cerraron una fisura en la reforma sobre el procedimiento de sustitución del Presidente, en caso de falta absoluta, la propuesta enviada por el Senado establece que quien asumirá el cargo como encargado de despacho será el secretario de Gobernación, pero no existe la prohibición expresa de reelección de este funcionario, aún quedan por discutir 20 de las 45 reservas como las candidaturas independiente, la toma de protesta del Ejecutivo federal y la integración de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal. 5’ 23”, Ma.m. 
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IFE cumple un año sin 3 consejeros electorales
Maru Rojas, reportera: Fue este tema de los consejeros, para burlas las de Gerardo Fernández Noroña, quien por cierto en la última sesión del Palacio Legislativo de San Lázaro no llegó con rosas si no con un pastel, precisamente a sabiendas de que sería la última sesión, la más cercana al año que se cumplió ayer, 31 de octubre, de un IFE mocho para usar el lenguaje de nuestros propios legisladores.

El plazo, usted lo sabe se vencía el 30 de octubre del año 2010 para elegir a tres consejeros del IFE, y que ese instituto político, el árbitro de la contienda electoral del próximo año, no dejaba ni un solo día de trabajar con 9 consejeros como lo hace desde el 31 de octubre del 2010.

Y como los consensos para esta democracia no se dan ni visos de que los tres consejeros que le hacen falta lleguen pronto a ocupar su lugar. No solo el Consejo General y sobre todo en las comisiones de trabajo, los diputados que integran la comisión de Gobernación cumplieron, tú lo sabes, a marchas forzadas con las entrevistas a los candidatos para sacar una lista de 17 que cuentan, aseguran los coordinadores, quienes ahora tienen el balón en su cancha, en la Junta de Coordinación Política con el mismo aval, los méritos por igual, pero que es difícil de estos 17 elegir tres nombres sin dañar sus intereses.

Así lo reconoce el coordinador de los diputados federales del Partido del Trabajo, exrepresentante ante el IFE de su partido, hoy solamente es representante del Registro Federal de Electores del Partido del Trabajo, Pedro Vázquez González: “Sabemos que el IFE está incompleto y que reconocemos públicamente de que en un año no hemos cumplido con nuestra obligación legal, ya que replantearse este procedimiento de la designación de terna y tal vez no hemos considerado otros nombres. Accidentada ha sido pública la postura encontrada entre el Partido Acción Nacional y el Partido Revolucionario Institucional, cinco partidos políticos estamos trabajando esta terna, pero no lleva el aval del PAN y no lleva el aval del PRD. Entendiendo, necesariamente que para llegar a un acuerdo en el pleno tendrían que ser dos terceras partes de los diputados, estamos hablando alrededor de 333 diputados y diputadas”.

Y a más de 24 días de haber iniciado el proceso electoral que se advierte complejo por el fenómeno de violencia que vive el país, especialistas, consejeros electorales y exconsejeros advierten riesgos para enfrentar con esta particularidad un proceso en circunstancias inusuales como lo es ahora el papel de las redes sociales, la aplicación de modificaciones, por ejemplo, legales, que falten estos tres consejeros implica y multiplica el trabajo del Consejo General del IFE.

Inevitable que el árbitro electoral enfrente, como lo enfrenta hoy nuestro Poder Legislativo, la falta de credibilidad. Cuando más urge reforzarse para legitimar el proceso electoral y su labor como árbitro, por lo pronto en San Lázaro, el presidente de la Junta de Coordinación Política, Armando Ríos Piter, reconoce que la deuda no solo es con el IFE, si no también con la participación política e igualitaria de las mujeres que en México, este mismo mes que concluyó el de octubre, de nada le valió cumplir a la mujer 58 años de voto femenino en México si se dan casos como el de “las Juanitas”. Otro pendiente más de nuestros diputados: “… Ese voto que conquistaron hace 58 años y que no haya un perfecto equilibrio en términos, no solamente de la representación que las mujeres tienen ahorita en los distintos encargos o cargos y no en los amplios ámbitos de decisión económica, política y social. Cláusulas en las cuales tenemos que tener a mujeres encabezando las fórmulas y que después cuando se llega aquí ocurre el terrible caso de “las Juanitas”.

El asunto es que todo apunta para que suceda la misma suerte que con la Reforma Laboral, que no se dé en esta Legislatura la concreción de nuevos consejeros en el IFE. Duración 3’54’’, nbsg/m. 
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Penchyna aseguró que el PRI entregará presupuesto transparente
Colaboradora: El vocero nacional del PRI, el diputado David Penchyna aseguró que su partido actuará de manera responsable para entregar a México un presupuesto transparente que reduzca el gasto corriente del Gobierno federal.
Diputado David Penchyna, PRI: “Tenemos el compromiso de hacerlo de manera muy puntual, transparente y atado a reglas muy precisas que eviten que cualquier orden del gobierno, estatal, federal, y municipal tengan esa terrible sensación de la manipulación de recursos, máxime en un año electoral como será el 2012”. Duración 44’’, nbsg/m. 
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Proponen sanciones a diputados que incurran en malas conductas
Sergio Sarmiento, conductor: A fin de evitar que se dañe aún más la imagen del congreso, el coordinador del PAN en San Lázaro, Francisco Ramírez Acuña propuso sanciones en contra de los diputados que incurran en malas conductas o escandalicen durante los trabajos legislativos.
Diputado Francisco Ramírez Acuña, PAN: “Poder aplicar sanciones de retiros de emolumentos hasta castigo de manera directa de no participación en las tareas o incluso hasta retirar la propia curul si no hay corrección por parte del legislador. Obviamente, esto tiene que ser muy, pero muy cuidado para que no se caiga en condiciones de que se entienda que es una limitante a la libertad de expresión y a la libertad del legislador”.

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Cuánto apuestas? No se aplica ninguna medida de esta naturaleza y que los que escandalicen o tienen malas conductas, desde faltar hasta insultar, pues simple y sencillamente lo seguirán haciendo

Guadalupe Juárez, conductora: (risas) Bueno, cuántas veces se nos ha dicho que los que falten que les van a descontar el día, no sé qué tanto más, eso la verdad en los hechos no lo hemos visto con tanta contundencia Sergio. Duración 1’09’’, nbsg/m. 
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CDD analizará sancionar a diputados que escandalicen en el pleno
Leonardo Curzio, conductor: Los coordinadores de las bancadas del PAN y del PRD adelantaron que la Cámara de Diputados analizará la posibilidad de sancionar a los legisladores que incurran en malas conductas o escandalicen en el pleno.

Yo creo que es una pésima idea porque bueno, por dónde van a empezar. Además si escandalizan van a escandalizar una vez que intenten poner la multa. Va a ver y éste es el cuento de nunca acabar. No creo que un representante de la Nación al que le diga “lo vamos a sancionar con tres días de castigo, no va a percibir su sueldo” se inhiba por eso, pero bueno, es lo que están planteando”. Duración 34’’, nbsg/m. 

Nota. Esta información se dio a conocer en 690AM
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Promoverán que el día de muertos en Mixquic sea patrimonio cultural

Colaboradora: Diputados del PRD promoverán que la celebración del día de muertos en Mixquic sea considerado patrimonio cultural intangible de la ciudad de México.
Rubén Escamilla, delegado Tláhuac: “El caso de San Andrés Mixquic hace unas semanas se le nombró ya barrio mágico con este nombramiento que seguramente vamos a lograr que esta bella tradición se pueda seguir manteniendo y sobretodo que se le pueda destinar el recurso necesario para que la misma se pueda desarrollar”. Duración 35’’, nbsg/m. 
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PRD en CDD pidió evitar que el PRI salve a su dirigente nacional
Ricardo Rocha, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados dice que se tiene que evitar a toda costa que el PRI intente salvar con el presupuesto 2012 a su dirigente nacional, Humberto Moreira, por la deuda que dejó en Coahuila. 16”, Ma.m. 
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Gasolinazo perjudica a economía de mexicanos: AMLO

Ricardo Rocha, conductor: Andrés Manuel López Obrador arremete contra el gasolinazo que dice perjudica la economía de los mexicanos.

Enrique López Ocampo, reportero: Los legisladores que aprobaron el incremento mensual a la gasolina estaban pensando contra el país y desde luego también contra las personas que menos tienen, así lo aseguró Andrés Manuel López Obrador en su mensaje semanal. Y es que dice el tabasqueño que los legisladores no ponen en consideración que son miles y miles de personas las que tienen que pagar mensualmente ese incremento, los salarios son muy bajos y desde luego no alcanza el dinero, por eso dice: estos legisladores que aprobaron ese incremento hasta el año 2014 están atentando no sólo contra el país, dice, también están atentando contra la estabilidad económica de cientos, de miles de personas que en este momento padecen una situación bastante crítica.

El tabasqueño dice que por eso impulsa y seguirá impulsando su movimiento conocido como Morena, que es la alternativa más viable que tienen todos los mexicanos para que el próximo mes de julio de 2012, dice, se inclinen por esta opción, que es una verdadera opción de cambio para México y para todos los mexicanos. Duración 1’32’’, nbsg/m. 
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IEDF pide mil 888 mdp para ejercicio fiscal 2012
Sharenii Guzmán, reportera: En sesión ordinaria, el Consejo General del Instituto Electoral del Distrito Federal aprobó los proyectos del Programa Operativo Anual y el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2012, que asciende a mil 888 millones 765 mil 539 pesos.

El monto aprobado incluye el otorgamiento de las prerrogativas de los partidos políticos relativas al proceso ordinario y electoral, que representan poco más del 27 por ciento del presupuesto, así como la cobertura de los gastos operativos del Instituto y la atención y desahogo de las atribuciones vinculadas al desarrollo del Proceso Electoral Local 2012.
El proyecto será remitido al jefe de Gobierno para su incorporación en la propuesta de Presupuesto de Egresos para el Distrito Federal correspondiente al ejercicio fiscal 2012, y su remisión a la Asamblea Legislativa capitalina.
Como parte de los trabajos preparatorios del Proceso Electoral Local 2011-2012, el Consejo General aprobó el procedimiento para la selección de los Consejeros Distritales del IEDF, así como la implementación de lectores de código de barras para la recepción continua y simultánea de los paquetes electorales en las sedes de los Consejos Distritales.
Al término de la sesión, el consejero presidente, Gustavo Anzaldo confió que sea la ALDF la que determine cuántos recursos se le van a otorgar al Instituto Electoral.
“Nuestra expectativa es que el proyecto tal y como ha sido aprobado por el Consejo General se haga llegar a la ALDF, que evitemos la práctica como nos sucedió el año anterior de que la Secretaría de Finanzas, antes de remitirlo a la ALDF ya lo había ajustado, le había reducido la cantidad presupuestada. Ma.m. 
Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa
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