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Carpeta Informativa

Reporte miércoles 
Resumen: 
· Diputados reanudarán discusión sobre Reforma Política

· Legisladores del PRI quieren una comisión reguladora de tarifas eléctricas

· Senado y UNAM preparan proyecto de ley de víctimas

· Senado decidió depurar iniciativas

· Plantea PRD en el Senado derogar el IETU

· PVEM critica uso de recursos en Programa "Ecobici"

· Arriba Calderón a Francia para reunión del G-20 

· Alonso Lujambio está hospitalizado por insuficiencia renal

· IFE detecta irregularidades en finanzas de todos los partidos

· Fausto Vallejo candidato del PRI y PVEM declaró ante FEPADE

Miércoles 02 de noviembre de 2011

TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 02/11/11
HORA: 16:31
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
+
Diputados reanudarán discusión sobre Reforma Política

Enrique Cuevas, conductor: Mañana va a seguir la discusión de la Reforma Política, una vez que se reanuden las actividades, una vez que se reanuden las sesiones en el Congreso.

Patricia Rodríguez, reportera: Será este jueves cuando el pleno de la Cámara de Diputados reanude la discusión sobre la Reforma Política la cual fue aprobada en lo general, el pasado martes 25 de octubre, pero cuya discusión en lo particular aún no concluyen los legisladores.

Al hacer un balance, el diputado del PRI, Carlos Flores Rico, refirió que de las 45 reservas ya se han discutido, casi, la mitad.

Cabe recordar que el jueves de la semana pasada, los diputados aprobaron dos modificaciones a los Artículos 83 y 84 de la Constitución, con la primera reforma quedó establecido que ningún presidente interino o provisional podrá volverse a desempeñar en ese puesto.

Así mismo, se avaló que el Congreso disponga de 60 días para designar al presidente sustituto en caso de ausencia definitiva del titular del Ejecutivo.

La Reforma Política incluye figuras como la iniciativa ciudadana, la consulta popular y las candidaturas independientes, han sido rechazados temas como la reelección de legisladores y la revocación de mandato, el pleno desechó, también, las reservas que buscaban incluir en el dictamen el veto del Ejecutivo Federal al Presupuesto de Egresos.

El presidente de la Junta de Coordinación Política, Armando Ríos Piter, indicó que los diputados sesionarán jueves y viernes y si es necesario, extenderán sus trabajos el fin de semana. (jcpc/m).
TEMA(S): Legislativa / PRI
FECHA: 02/11/11
HORA: 15:32
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
+
Legisladores del PRI quieren una comisión reguladora de tarifas eléctricas

Enrique Cuevas, conductor: Propondrán legisladores del PRI sea creada una comisión reguladora de tarifas eléctricas, van a presentar más de 2 millones de firmas de ciudadanos que respaldan esta iniciativa.

Patricia Rodríguez, reportera: En los próximos días, una vez que los diputados regresen del puente, legisladores del PRI entregarán a la mesa directiva, más de 2 millones de firmas de ciudadanos que respaldan la creación de una comisión reguladora de tarifas eléctricas, se trata de ciudadanos inconformes que apoyan la iniciativa del diputado, César Augusto Santiago, la cual pretende quitarle a la SHCP la facultad de fijar las tarifas eléctricas en el país y crear un órgano dedicado a esa función con el propósito de frenar los cobros excesivos que hace la CFE.

El diputado que promueve esta medida recordó que estas firmas se recolectaron a través de la cruzada “Un millón de protestas, una gran solución”.

Los diputados del PRI explicaron que la comisión reguladora de tarifas eléctricas contaría con la participación de trabajadores, empresarios y representantes del Poder Legislativo quienes se reunirían cada año para fijar precios.

En este contexto, desestimaron la propuesta del presidente de la Comisión de Energía, el panista Felipe de Jesús Cantú Rodríguez, quien sugirió que sea la comisión reguladora de energía quien fije las tarifas eléctricas en lugar de Hacienda.

Y es que señalan los priístas, sería el mismo problema al tratarse de un organismo desconcentrado que pertenece a la Secretaría de Energía. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado 
FECHA: 02/11/11
HORA: 15:32
NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio TV
GRUPO: Milenio TV
+
Senado y UNAM preparan proyecto de ley de víctimas

Héctor Diego, conductor: El Senado de la República y la UNAM preparan el proyecto de ley de víctimas en la cual se incluirá un catálogo de derechos para los afectados por el combate contra el crimen organizado en el país. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado 
FECHA: 02/11/11
HORA: 15:47
NOTICIERO: Cadena Tres
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Canal 28
GRUPO: Imagen
+
Senado decidió depurar iniciativas

Yuriria Sierra, conductora: El Senado de la República decidió depurar 35 por ciento de las iniciativas que mantenía en la “congeladora”, esto con el fin de atender 828 iniciativas en los próximos 6 meses. 

En total desechó mil 523 iniciativas de las 2 mil 351 que ni siquiera se estaban discutiendo en comisiones. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 02/11/11
HORA: 11:11
NOTICIERO: Milenio Diario 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario
+
Plantea PRD en el Senado derogar el IETU

El PRD en el Senado propuso derogar la Ley del Impuesto Empresarial a Tasa Única (IETU), al argumentar que en cuatro años de existencia “en lugar de mejorar la recaudación, ha generado distorsiones en el sistema tributario”.
En entrevista, el legislador Tomás Torres aseveró que dicho gravamen significa “una pesada carga” para las pequeñas y medianas empresas además de que afecta su capacidad financiera.
Indicó que dicho impuesto “se paga sobre una base amplia con mínimas deducciones, sin importar si la empresa tuvo pérdidas o ganancias, lo que no sólo no contribuye a la conservación de los empleos, sino que reduce la capacidad de flujo y de pago de los empleadores”.
Torres Mercado aseguró que además de no cumplir con las metas trazadas de recaudación, el IETU ha introducido una gran complejidad en el sistema tributario y representa una carga para las empresas ante la volatilidad del entorno macroeconómico internacional.
El legislador perredista sostuvo que el gravamen, que entró en vigor el 1 de enero de 2008, ha inhibido la competitividad de aquellas empresas que demandan importantes financiamientos o que son intensivas en mano de obra.
“El IETU fue planteado para aplicarlo transitoriamente en un entorno económico de crecimiento, pero México todavía no se recupera de la crisis financiera internacional de 2008-2009, que provocó incrementó la pobreza en más de cuatro millones de personas”, afirmó.
En ese contexto, el senador perredista por Zacatecas advirtió que México “nuevamente es amenazado por un entorno de incertidumbre y de recesión económica que seguramente detendrá nuevas inversiones y provocará más desempleo”, por lo que planteó derogar el IETU.
TEMA(S): Partidos / PVEM 
FECHA: 02/11/11
HORA: 16:11
NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio TV
GRUPO: Milenio
-
PVEM critica uso de recursos en Programa "Ecobici"

Héctor Diego Medina, conductor: El PVEM criticó que los recursos del Fondo Ambiental del Distrito Federal se concentren, prioritariamente, en el programa “Eco-bici”, por ello los legisladores comentaron que, además de subir una iniciativa de reforma en próximas fechas sobre este tema, presentarán un punto de acuerdo para que la Secretaría del Medio Ambiente explique en qué rubros se están destinando los recursos, pero de forma clara y transparente. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / Calderón
FECHA: 02/11/11
HORA: 11:43
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario
+
Arriba Calderón a Francia para reunión del G-20 

Cannes, Francia • El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, llegó a Cannes para participar en la Cumbre del G-20, que reúne a los líderes de las 20 economías más importantes del mundo que concentran el 90 por ciento del Producto Interno Bruto Global, así como a países invitados y organismos internacionales.
El mandatario llegó acompañado por su esposa Margarita Zavala al aeropuerto Nice Côte d’Azur a las 18:00 horas (11:00 tiempo de México), a bordo del avión presidencial TP-01, tras un vuelo de unas 13 horas, con una escala técnica en Gander, Canadá.
TEMA(S): Nacional / Secretaría de Educación 
FECHA: 02/11/11
HORA: 13:47
NOTICIERO: Enfoque 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: 100.1 fm
GRUPO: NRM
-
Alonso Lujambio está hospitalizado por insuficiencia renal

Adriana Pérez Cañedo, conductora: ¿Qué pasa con Alonso Lujambio? 

Esta hospitalizado por insuficiencia renal, a través de su Twitter dijo gracias por sus mansajes, me encuentro bien y recuperándome, pronto estaré de vuelta, les mando un fuerte abrazo”.

Xochitl López, reportera: Fue minutos antes del medio día de hoy en donde el secretario de Educación Pública, Alonso Lujambio escribió su mensaje, “gracias por sus mansajes, me encuentro bien y recuperándome, pronto estaré de vuelta, les mando un fuerte abrazo”.

Hay que recordar que desde el pasado 23 de octubre, el encargado de la política educativa del país se encuentra hospitalizado por una insuficiencia renal severa que dicen las autoridades de la SEP, esta bajo control, pero aún esta en el nosocomio.

En el caso del Sector Salud, no se ha dicho que esté en algunos de sus nosocomios, sin embargo, se prevé que esté en un hospital privado.

En tanto, en la SEP esta al frente el subsecretario de educación superior Rodolfo Tuirán. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / IFE
FECHA: 02/11/11
HORA: 13:08
NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: 88.9 fm
GRUPO: Acir 
-
IFE detecta irregularidades en finanzas de todos los partidos
Iñaki Manero, conductor: El IFE a través de su unidad de fiscalización, durante el 2010, detectó gastos injustificados, facturas inexistentes, proveedores con domicilios equivocados, así como cuentas bancarias sin reportar, todo esto en la información que presentaron el PRI, PAN, PRD, PT, PVEM, PANAL y el Movimiento Ciudadano.
En el caso del PRI, la fiscalización dio cuenta de que los supervisores del IFE que acudieron a varias empresas a las cuales contrató ese partido, pues, no existen o dejaron de existir.
Mientras que el PT mostró como soporte documental comprobantes por conceptos que no correspondían a las actividades propias del partido.

Por su parte, el PVEM incurrió en diversas faltas, entre ellas, falseo información, de acuerdo con el acta material señala que tenían miles de playeras, bolsas de mano y otros artículos, sin embargo, no se identificó registro alguno de su contabilidad de dicha factura.
En la situación fiscal del PANAL, al menos, se detectaron 97 cuentas bancarias cuya creación no fue notificada legalmente ante el IFE. (jcpc/m)
TEMA(S): Proceso Electoral 2011/ Michoacán / PAN
FECHA: 02/11/11
HORA: 13:13
NOTICIERO: MVS
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: MVS
GRUPO: MVS
+
Fausto Vallejo candidato del PRI y PVEM declaró ante FEPADE
Luis Cárdenas, conductor: Luisa María Calderón Hinojosa, candidata común al gobierno de Michoacán por la alianza PAN y Nueva Alianza declaró en la Fiscalía Especializada para la Atención e Investigación de Delitos Electorales para ampliar una denuncia que presentó en su contra el PRD, por su puesto delito de compra de votos. 
Marco Antonio Duarte, reportero: Luis María Calderón Hinojosa, aspirante al gobierno de Michoacán por la alianza PAN-PANAL, declaró ante la Fiscalía Especializada para la Atención e Investigación de Delitos Electorales a 11 días de la elección de Michoacán.

“COCOA” ingresó a la Fiscalía en punto de las 12 del día para explicar la supuesta entrega de 30 mil pesos a Alfredo Gallegos Lara, párroco del municipio de (inaudible) por lo que el PRD la acusó de intentar comprar votos.
Gallegos Lara, también conocido como el “Padre Pistolas” por su forma peculiar de expresarse, incluso con palabras altisonantes, esto para tener recursos para la construcción de templos y obras en beneficio de su comunidad.
Luisa María Calderón, también declara sobre una tarjeta que distribuye su equipo de campaña denominada, “La Ganadora” a través de la cual se prometen beneficios a los michoacanos en caso de que gane las elecciones del próximo 13 de noviembre.
Por otra parte, Fausto Vallejo, candidato del PRI-PVEM al gobierno del estado, también, compareció esta mañana, pero él ante la FEPADE, para explicar la entrega de 800 pesos que realizó, en días pasados, y según él de forma humanitaria a una mujer que padece cáncer de lengua y le pidió ayuda en un mitin.

Faltan 11 días para que los michoacanos acudan a las urnas para renovar la gubernatura, 103 alcaldías y 40 diputaciones locales. (jcpc/m)


Carpeta Informativa

Reporte miércoles 2do corte
Resumen: 
· Buscarán diputados federales y SEDARPA mejor presupuesto para campo

· Senadores panistas buscarán regresar reforma política a planteamiento original

· Calderón inaugura Conferencia Internacional de Autoridades de Protección de Datos

· Javier Lozano pide al PRI no dar la espalda a México

· IFE suspendió spots de AMLO

· No permitiré inversión extranjera en PEMEX: Ebrard

Miércoles 02 de noviembre de 2011

TEMA(S): Legislativa
FECHA: 02/11/11
HORA: 19:19
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio
+
Buscarán diputados federales y SEDARPA mejor presupuesto para campo
Como parte del seguimiento de la reunión llevada a cabo en la Cámara de Diputados la semana pasada, hoy diputados federales integrantes de la Comisión de Agricultura y Ganadería, encabezados por Juan Nicolás Callejas Arroyo, coordinador de la fracción parlamentaria veracruzana, se comprometieron a negociar un mayor presupuesto para el campo veracruzano, ya que el estado es uno de los productores de alimentos más importantes.

Al reunirse con el secretario de Desarrollo Agropecuario, Rural, Forestal y Pesca, Manuel Emilio Martínez de Leo, los diputados federales escucharon los planteamientos del funcionario para que Veracruz pueda tener acceso a un mayor presupuesto para 2012, ya que se requieren recursos para la tecnificación de riego, pozos y reactivación del campo en toda la geografía estatal con proyectos direccionados para tener mejores tierras y cosechas exitosas que conlleven a mejorar el nivel de vida de los campesinos.

El titular de la SEDARPA agregó que cada cultivo en sus distintas regiones requiere de tecnologías y técnicas diferentes que deben ser respaldadas con asignaciones presupuestales.

Recalcó que se necesita mayor tecnología de riego, más maquinaria y equipo especializado para poder contar con dos ciclos agrícolas en Igualdad de producción en primavera-verano y otoño-invierno.

El diputado Antonio Benítez Lucho dijo que el Gobierno Federal en este año incrementó un 3.6 por ciento al presupuesto 2012, siendo los rubros de Salud, Educación y Campo los más afectados con la iniciativa de presupuesto para el próximo año.

Durante la reunión llevada a cabo en la Sala de Juntas de la SEDARPA, los subsecretarios y directores de la dependencia, expusieron sus proyectos y programas de atención estratégica a la demanda 2012, como apoyo a la inversión en proyectos agrícolas, integración y fortalecimiento de los sistemas producto, sustentabilidad en la reconversión productiva, apoyo a la inversión para el desarrollo de capacidades de desarrollo rural, proyectos transversales, programa de rehabilitación y modernización de la infraestructura cafetalera de transformación y acopio, repoblamiento del campo cañero y proyectos ganaderos y pecuarios.
Finalmente, Martínez de Leo solicitó a los diputados federales su intervención y apoyo para que Veracruz cuente con un mayor presupuesto para apoyos hidráulicos para el campo. “Con un presupuesto etiquetado de recursos hidráulicos para tecnificación de riego, pozos y presas, caminaremos de otra manera hacia la prosperidad del campo en la entidad” dijo.

Callejas Arroyo aseguró que la fracción veracruzana en la Cámara de Diputados cumplirá con la entidad y con la preocupación del gobernador Javier Duarte de Ochoa de atraer un mejor presupuesto para el campo veracruzano en 2012.

Presentes, los diputados federales María Esther Terán Velázquez, José Luis Álvarez y Rafael Rodríguez; César Turrent Fernández, del Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sustentable y la Soberanía Alimentaria (CEDRSSA); el diputado local Flavino Ríos Alvarado y funcionarios de la Sedarpa.

TEMA(S): Senado / PAN
FECHA: 02/11/11
HORA: 18:09
NOTICIERO: MVS 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: MVS
GRUPO: MVS
+
Senadores panistas buscarán regresar reforma política a planteamiento original

Ezra Shabot, conductor: Una vez que la Cámara de Diputados devuelva, a minuta de la Reforma Política, el PAN en el Senado de la República buscará regresar al planteamiento original aprobado por consenso en la Cámara alta, aseguró el senador panista, Alejandro Zapata.

En un comunicado, el legislador aseguró que se retomarán todos los temas, principalmente, de la reelección legislativa y la posibilidad de que los estados puedan legislar en materia de elección consecutiva de alcaldes. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / Calderón
FECHA: 02/11/11
HORA: 18:34
NOTICIERO: Foro TV 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: canal 4
GRUPO: Noticieros Televisa
+
Calderón inaugura Conferencia Internacional de Autoridades de Protección de Datos

Ana Paula Ordorica, conductora: Al inaugurar la Trigésima Tercera Conferencia Internacional de Autoridades de Protección de Datos y Privacidad, el presidente Felipe Calderón aseguró, a través de un video mensaje, que el reto de gobiernos y autoridades es garantizar, plenamente, el derecho de los ciudadanos a la privacidad de sus datos.

El presidente de la República recordó que, hace 8 años, se creo el IFAI para que los ciudadanos accedieran a la información pública en manos del gobierno y que esta institución, también, ha recibido el mandato de vigilar la protección de los datos de los ciudadanos.

En su discurso y ante comisionados de privacidad y protección de datos de todo el mundo, la presidenta del IFAI, Jacqueline Peschard, recordó que a diario se hacen millones de transacciones por Internet e involucran nuestra información personal sin saber si ésta esta debidamente protegida.

Por ello dijo, es necesario que los estados planteen políticas interiores globales con intereses internacionales comunes.

Esta conferencia que aglutina a comisionados de los 5 continentes y de la República Mexicana, tendrá una duración de 2 días en la Ciudad de México. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / Secretaría del Trabajo
FECHA: 02/11/11
HORA: 18:08
NOTICIERO: Imagen Informativa 
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: 90.5 fm
GRUPO: Imagen
+
Javier Lozano pide al PRI no dar la espalda a México

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El secretario del Trabajo, Javier Lozano pidió al PRI no darle la espalda a México y aprobar las reformas que requiere el país como es la Reforma Energética y Laboral.

En entrevista, Javier Lozano, advirtió que el retraso en materia de la Reforma Laboral puede dañar, seriamente, al país ante la crisis global de todos los mercados. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / IFE
FECHA: 02/11/11
HORA: 18:03
NOTICIERO: Milenio TV
EMISIÓN: miércoles
ESTACION: Milenio TV
GRUPO: Milenio
+
IFE suspendió spots de AMLO

Ciro Gómez, conductor: La Comisión de Quejas y Denuncias del IFE determinó la suspensión de 4 spots y un programa de 5 minutos en donde aparecen, entre otros actores, Jorge Arvizu “Tata” donde se habla de AMLO y el Movimiento de Regeneración Nacional.

Los consejeros electorales Alfredo Figueroa y Benito Nacif, integrantes de la comisión consideraron que era necesario tomar medidas cautelares porque se puede romper el principio de equidad en el proceso electoral federal. (jcpc/m)
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