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Carpeta Informativa

Reporte sábado 
Resumen: 
· Emilio Chuayffet se deslindó de elección de consejeros del IFE

· El Presupuesto de Egresos se aprobará en tiempo y forma: Chuayffet

· Proyectan diputados más recursos a Sedena para renovar equipos

· Recibirán en San Lázaro a “indignados” mexicanos

· Comisión de Salud analiza iniciativa para prohibir venta de inhalantes

· El asesinato del edil michoacano provocará abstencionismo: PRD

· Critica Beltrones gasto excesivo en campañas políticas 

· Método para elegir candidato presidencial de la izquierda es el adecuado: Navarrete

· No hay que sacar 'raja política' por el asesinato del edil michoacano: Madero

· Asegura Ortega que tiene izquierda posibilidades de triunfo 

· Peña Nieto, al que más le preocupa la encuesta de la izquierda, asegura Ebrard

· IFE lleva a acabo una sesión extraordinaria por las declaraciones de Calderón

· El IFE determinará si Felipe Calderón violó la ley electoral

· IFE exonera a Calderón; PRI impugnará decisión

· Candidatos de Michoacán han reforzado su seguridad ante la violencia 
Sábado 05 de noviembre de 2011

TEMA(S): Legislativa
FECHA: 05/11/11
HORA: 10:29
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
-
Emilio Chuayffet se deslindó de elección de consejeros del IFE
Enrique Cuevas, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Emilio Chuayffet, se deslindó de la no designación de los 3 consejeros del IFE, el legislador del tricolor dejó en claro que este asunto no compete ni a la mesa, ni al pleno pues la responsabilidad principal recae en la Junta de Coordinación Política.
Chuayffet Chemor enfatizó que el IFE es una institución que debemos cuidar, que debemos integrar, que tiene que tener sus 3 consejeros, de ahí que los legisladores ya no pueden darse el lujo de que esta situación se siga prolongando. (jcpc/m)
TEMA(S): Legislativa
FECHA: 05/11/11
HORA: 10:26
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
+
El Presupuesto de Egresos se aprobará en tiempo y forma: Chuayffet
Enrique Cuevas, conductor: Terminada la labor de los diputados en la Reforma Política, ahora tienen que aprobar el Presupuesto de Egresos para el próximo año.
Patricia Rodríguez, reportera: Se les amontona el trabajo a los diputados federales pues, aún y cuando este viernes concluyó, en San Lázaro, la discusión de la Reforma Política, ahora viene la aprobación del Presupuesto de Egresos.
Sin embargo, a decir del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Emilio Chuayffet, éste se aprobará en tiempo y forma.

En esto coincidió el coordinador del grupo parlamentario del PRD, Armando Ríos Piter, quien destacó que, hasta ahora, no ha sido necesario parar el reloj parlamentario.

Cabe recordar que el plazo para la aprobación del Presupuesto de Egresos 2012 vence el, próximo, 15 de noviembre. (jcpc/m)
TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 05/11/11
HORA: 11:05
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio
+
Proyectan diputados más recursos a Sedena para renovar equipos

La Comisión de la Defensa Nacional propuso a la de Presupuesto y Cuenta Pública, en la Cámara de Diputados, se incremente siete mil millones de pesos el presupuesto para la Sedena en 2012, a fin de renovar equipo aéreo y terrestre, y producir nuevo armamento, principalmente, ya que los equipos viejos siguen en funcionamiento “gracias a la imaginación de los soldados mexicanos”.
Lo anterior informó el presidente de aquella comisión legislativa, el priista Rogelio Cerda Pérez, quien explicó que si bien la propuesta presupuestal del Ejecutivo para la Secretaría de la Defensa Nacional es superior siete por ciento en términos reales con respecto a este año, esos recursos ya están comprometidos en inversión o prestaciones laborales.
En entrevista, el legislador dijo que con más presupuesto se busca habilitar una segunda línea de producción de armamento, en particular rifles de asalto de repetición, para lo cual con 500 millones de pesos de inversión sería posible duplicar la producción actual y exportar armas hacia otros países.
Cerda Pérez consideró una “ironía” que mientras las fuerzas armadas están en su mejor momento de prestigio, aceptación y apoyo ciudadano, no tienen la contraprestación presupuestal que merecen.
Refirió que países como Argentina, Colombia, Chile, Bolivia y Venezuela destinan cerca de tres por ciento de su Producto Interno Bruto al Ejército, en México es apenas del 0.5 por ciento del PIB.
TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 05/11/11
HORA: 14:01
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio
+
Recibirán en San Lázaro a “indignados” mexicanos

La Cámara de Diputados formará una comisión multipartidaria que buscará atender las demandas educativas de “los indignados”, que desde hace 26 días acampan en las inmediaciones de la Bolsa Mexicana de Valores.
Lo anterior lo informó el legislador del PRD, Alejandro Encinas quien dio a conocer que el próximo jueves, integrantes de la Comisión de Educación de San Lázaro recibirán a los jóvenes inconformes.
Al respecto, Edur Velasco Arregui, profesor de Economía en la UAM, quien lleva 26 días en huelga de hambre celebró la apertura del Poder Legislativo para atender sus demandas.
Además, el académico acuso a los gobiernos del PAN de no destinar los recursos suficientes a la UAM, informó que en la década panista sólo les han incrementado 15 por ciento el presupuesto, mientras que a la UNAM hasta un 45 por ciento en recursos.
TEMA(S): Legislativa 
FECHA: 05/11/11
HORA: 13:50
NOTICIERO: La Red de Radio Red
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro
Comisión de Salud analiza iniciativa para prohibir venta de inhalantes

Rafael Flores Martínez, conductor: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Salud analiza una iniciativa para que se prohíba la venta de inhalantes a menores de edad.

Patricia Rodríguez, reportera: En la Cámara de Diputados, la Comisión de Salud analiza una iniciativa para que se prohíba la venta de inhalantes a menores de edad debido a que su consumo se ha convertido en un problema de salubridad.

En la reforma al Artículo 254 de la Ley General de Salud, impulsada por el diputado Jaime Oliva Ramírez del PAN, que precisa que los inhalantes son la droga de mayor efecto en los jóvenes de 15 y 19 años, los hombres son más consumidores pues hay una mujer por cada 4 varones, se resalta la necesidad de atender este problema pues estas sustancias ocupan uno de los 3 primeros lugares entre las llamadas drogas de inicio, apenas después del alcohol y tabaco.

En México, la adicción a los solventes se inicia a una edad promedio de 14.5 años, se menciona que los inhalantes representan el primer paso a la drogadicción en el periodo de la adolescencia temprana cuando se cursan estudios de secundaria por ser una droga de bajo costo y de muy fácil acceso de acuerdo con la encuesta nacional sobre adicciones 2008.

Algunos inhalantes son los pegamentos, barnices, tintas para calzado, aromatizantes en aerosol, quitamanchas y la gasolina, el problema radica que estas sustancias son parte de la vida diaria de las personas y el acceso no tiene ningún tipo de control ya que pueden ser distribuidos en tiendas de autoservicio y ferreterías. (jcpc/m)
TEMA(S): Legislativa / PRD
FECHA: 05/11/11
HORA: 13:39
NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA

-
El asesinato del edil michoacano provocará abstencionismo: PRD

Deyanira Morán, conductora: La muerte del edil en Michoacán podría generar abstencionismo, lo dicen legisladores del PRD.

Rosy Ahuatzín, reportera: Los legisladores del PRD temen que el asesinato del edil en la Piedad, Michoacán, provoque un abstencionismo en el próximo proceso electoral del 13 de noviembre y que ese sea el resultado de la contienda cívica.

Arturo Santana Alfaro, diputado federal del PRD, destacó que el terror que se infunde impacta en los electores y el único que sale beneficiado en esta ausencia de votos es el partido en el poder a nivel federal porque, además, el presidente de la República se ha encargado de presentar a su partido, el PAN, como víctima con el agregado de que el luto político de este asesinato busca darle un ultimo aliento a su hermana, María Luisa Calderón y preguntó. ¿Quién puede dejar que su hermana pierda?

El legislador perredista consideró que, aún, con estos hechos en contra, como son la violencia, terror y el uso faccioso de los recursos federales, la contienda va a ser cerrada, quien gane lo hará con un mínimo margen en Michoacán. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado / PRI
FECHA: 05/11/11
HORA: 15:43
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario

-
Critica Beltrones gasto excesivo en campañas políticas 

El senador y aspirante a la candidatura presidencial del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Manlio Fabio Beltrones, criticó hoy en esta ciudad el gasto excesivo en las campañas políticas.
Al encabezar un mitin con mujeres morelianas, el político sonorense dijo que ese dinero debería estar a disposición de Michoacán y de sus necesidades.
Beltrones se pronunció en contra de las campañas mediáticas, soportadas en millones de pesos, y afirmó que lo que requiere el estado son buenos gobiernos y “no de maquillaje”.
“Por eso -mencionó-, la campaña de Fausto Vallejo y los candidatos a la presidencia municipal y diputados locales viene soportada en el deseo de comprometerse por hacer las cosas bien”.
El legislador dijo que a Michoacán le hacen falta gobiernos con voluntad y destreza, que representa Fausto Vallejo Figueroa.
“Tenemos que ir a convencer a aquellos que no tienen nada que hacer en la contienda electoral, que van en tercer lugar, que mejor den el voto útil a Fausto Vallejo y PRI; a quienes aún no deciden su voto, decirles que aquí está el verdadero cambio”, sostuvo.
Exhortó igualmente a que los michoacanos no se dejen amedrentar, “porque son sólo unos cuantos quienes no nos quieren dejar circular libremente por Michoacán”.
A su vez, Fausto Vallejo, candidato del PRI y PVEM a la gubernatura, reflexionó sobre los varios logros obtenidos en la administración estatal de Víctor Manuel Tinoco Rubí (1996-2002), quien, mencionó, sólo dejó una deuda de 158 millones de pesos, contrario al actual gobierno, cuyos pasivos ascienden ya a los 22 mil millones de pesos.
Por eso, dijo que habrá que recuperar el tiempo perdido y el empleo que no ha llegado a Michoacán, “un gobierno humanista, que sirva a las familias, mejoremos niveles de educación, ayudar a estabilizar el estado, debemos devolverle la paz y tranquilidad, que es lo que exigimos las familias”.
TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 05/11/11
HORA: 15:14
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro

+
Método para elegir candidato presidencial de la izquierda es el adecuado: Navarrete

Enrique Cuevas, conductor: El senador Carlos Navarrete considera que el método para elegir al candidato presidencial de la izquierda es el adecuado y servirá para conocer qué piensan los mexicanos.

Ángel Arellano, reportero: AMLO y Marcelo Ebrard, son hombres de palabra por eso respetarán los resultados de las encuestas de este fin de semana con las cuales se definirá al candidato presidencial de las izquierdas, manifestó el senador del PRD, Carlos Navarrete.

Entrevistado a su llegada al Centro de Convenciones de Tlatelolco donde participó en un foro con maestros del Distrito Federal, realizado por la red de trabajadores del magisterio, el coordinador de la bancada perredista en el Senado dijo que el método a elegir es adecuado y servirá para conocer lo que piensan los mexicanos, quién esta mejor evaluado por la población y quién tiene mejor intensión de voto para enfrentar al PAN y PRI en el 2012.

Expresó su confianza en que ambos, AMLO y Ebrard, respeten el resultado.

Sobre las elecciones que tendrán lugar la próxima semana, en Michoacán, el senador Navarrete auguró que serán muy competidas y pidió no olvidar que los únicos que quitar y poner gobiernos son los electores.

Carlos Navarrete, quien aspira a la candidatura del PRD al gobierno del Distrito Federal dijo que sigue trabajando para lograr ser quien represente a su partido en la elección para jefe de gobierno.

Esta recorriendo la ciudad y presentando su libro titulado “De Frente” ante distintos auditorios, celebró además, como en el caso del candidato presidencial, su partido eligió el método de encuestas para designar al candidato, este mismo procedimiento se elija para el caso de jefe de gobierno capitalino. (jcpc/m)
TEMA(S): Partidos / PAN
FECHA: 05/11/11
HORA: 12:42
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio
+
No hay que sacar 'raja política' por el asesinato del edil michoacano: Madero

El líder nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Gustavo Madero Muñoz, coincidió con el mandatario estatal, Leonel Godoy Rangel, en el sentido de que no hay que “sacar raja política” por el asesinato del ex edil de La Piedad, Ricardo Guzmán Romero”.
“No es un tema electoral, es un tema de seguridad, es un tema de democracia y es un tema de un ser humano. No hay que manejarlo como un tema electoral sino ponerlo en la dimensión que nos une a todos porque indigna a panistas, priístas, perredistas y a toda la sociedad”, abundó.
No obstante, señaló que “este hecho genera indignación más que miedo, genera rabia de que un pequeño grupo de violentos, criminales y malosos traten de secuestrar el futuro y la vida de la gente michoacana”.
En el marco de la toma de protesta de los representantes de casillas de Morelia, Madero Muñoz, dijo confiar en las investigaciones de las autoridades para esclarecer los hechos; espero que se castigue a los culpables porque lo peor que puede pasar es la impunidad, que se queden sin castigo estos “méndigos”.
-¿Tiene confianza en la Procuraduría General de Justicia en el Estado?
-Yo, por principio tengo confianza en todas las instituciones oficiales del partido político que sea. Debemos de confiar y si empezamos con desconfianza, nosotros mismos nos hacemos daño. Debemos de presionar para que las autoridades den resultados.
Consideró bienvenidas las recompensas para esclarecer el homicidio e invitó a la gente a votar porque “es con un ejercicio democrático y de participación como podremos hacer un cambio en el estado”.
TEMA(S): Partidos / PRD
FECHA: 05/11/11
HORA: 14:33
NOTICIERO: La Crónica de Hoy 
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: La Crónica de Hoy
GRUPO: La Crónica de Hoy

+
Asegura Ortega que tiene izquierda posibilidades de triunfo 

La izquierda tiene buenas posibilidades de ganar la Presidencia de México en el 2012, “si logramos como candidato a quien tiene potencialidad para crecer”, señaló Jesús Ortega Martínez, ex dirigente del PRD nacional.

En entrevista durante su visita a Puebla, el aspirante a la candidatura del PRD al Gobierno del Distrito Federal, dijo que Marcelo Ebrard es la persona que tiene potencial para ganar y esas potencialidades se pondrán en juego en la elección constitucional.

“Creo que partiendo de esa base y de la propuesta de una izquierda democrática se puede crecer hasta ganar la Presidencia de la República y hasta el Congreso de la Unión, Marcelo es quien tiene posibilidad real y objetiva para enfrentar al PRI y evitar la regresión”, dijo.

Aseguró que “con todo respeto, los ciudadanos que participen en la encuestas deben de tomar en cuenta esto”.

Ortega descartó un “choque de trenes” entre el jefe de Gobierno del Distrito Federal y Andrés Manuel López Obrador, pues recordó que ambos han empeñado su palabra, “ante el país, ante la gente de que se va a respetar el resultado de la encuesta que defina quién será el candidato a la Presidencia de la República”.

“Sería muy delicado que alguien no cumpla con la palabra empeñada, yo no puedo hablar por ellos, pero violentar su palabra traerá enormes costos político para aquel que lo haga”, indicó.

El ex dirigente nacional del PRD confió en que López Obrador cumpla su palabra, porque sabe que de no hacerlo implicará costos políticos, no se vale que “se raje, eso sería grave”.

Refirió que sin duda alguna sumará todo el capital político que tiene a favor de Marcelo Ebrard.
TEMA(S): Nacional / Ebrard
FECHA: 05/11/11
HORA: 13:10
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario
0
Peña Nieto, al que más le preocupa la encuesta de la izquierda, asegura Ebrard

El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, insistió en su intención de debatir con el priista Enrique Peña Nieto, ex gobernador del Estado de México, de quien dijo tiene miedo a ese intercambio de ideas, propuestas y resultados, “es al que más le preocupa la encuesta, es el rival principal, sería el regreso del viejo PRI”.
El aspirante del PRD a la candidatura presidencial planteó también que cuando la izquierda gobierne este país se habrá consolidado el sistema democrático y el país crecerá, como sucedió en España cuando gobernó Felipe González.
En conferencia de prensa, expuso que hoy están en tela de juicio las ideas conservadoras que se han mantenido en México, por los resultados económicos, la falta de regulación y demasiados abusos de los intermediarios financieros, “cuyos costos ahora los pobres tienen que pagar”.
El aspirante a la candidatura del Partido de la Revolución Democrática a la Presidencia de la República también habló sobre la encuesta que definirá al candidato de la izquierda.
Descartó que haya un conflicto con Andrés Manuel López Obrador por los resultados de las encuestas e insistió que “el riesgo sería que no hubiera una encuesta”.
Insistió que sea cual sea el resultado, se va a respetar, “las opciones para un servidor serían que si ganamos vamos ya por la candidatura de todos los partidos de izquierda para el año entrante, y si no seguiré al frente del Gobierno del Distrito Federal hasta que termine mi encargo”, enfatizó, al tiempo de descartar ir por una candidatura al Senado.
Explicó que lo único que está pactado con López Obrador es una coalición entre los partidos, “mantener una posición unitaria, el que pierda tiene que ayudar al que gane y el que gane tiene que considerar al que pierda, no más”.
El jefe del Gobierno del Distrito Federal desayunó con empresarios de diversos sectores de Puebla, a quienes les presentó su plataforma de gobierno como aspirante a la Presidencia de la República por parte del PRD.
Señaló que plantea construir la paz, reducir la pobreza, hacer un esfuerzo titánico en educación, cambiar el régimen político, construir un sistema de bienestar social de verdad en salud, educación, pensión, así como cambiar el rumbo del país, las políticas económicas y la estructura del gobierno.
Asimismo, abrir a la competencia todo, incluso las televisoras para que haya más opciones y extender los créditos sociales.
Ebrard ofrecerá esta tarde la conferencia “Tenemos que cambiar el rumbo”, como parte de los Diálogos por la Equidad en Puebla, que organizó la Fundación Equipo Equidad y Progreso en el teatro del Complejo Cultural Universitario.
TEMA(S): Nacional / IFE
FECHA: 05/11/11
HORA: 13:19
NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA

-
IFE lleva a acabo una sesión extraordinaria por las declaraciones de Calderón
Deyanira Morán, conductora: Hay señalamientos entre el PRI y el IFE.

Bogdan Castillo, reportero: Se lleva a cabo en las instalaciones del IFE una sesión extraordinaria donde se esta tratando, principalmente, las declaraciones que dio el presidente de México, Felipe Calderón, el pasado 15 y 16 de octubre al diario estadounidense The New York Times, donde aseguró que el PRI pretende negociar con el crimen organizado para, así, terminar con la violencia que, actualmente, esta imperando en nuestro país.
Sin embargo, antes de entrar a este tema, el representante del tricolor ante el Instituto Federal Electoral, Sebastián Lerdo de Tejada, hizo una severa critica en contra de Leonardo Valdés Zurita, quien es el presidente del IFE, tras sus recientes declaraciones en el sentido de que dijo a los universitarios, recordar cómo eran las elecciones cuando el PRI gobernaba en nuestro país.
Dice Sebastián Lerdo de Tejada que espera un deslinde por parte de Leonardo Valdés Zurita tras sus declaraciones que hizo ante universitarios, aseguró que le preocupa que el árbitro de estas contiendas electorales quiera ser jugador.
En lo que respecta al punto que están analizando los integrantes del IFE sobre las declaraciones que dio el presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, dijo Sebastián Lerdo de Tejada que éstas no son momentáneas, sino simple y sencillamente, ya han sido reiteradas en virtud de que en múltiples ocasiones, incluso, le han llamado la atención al presidente de México Felipe Calderón por este tipo de declaraciones y le hizo un exhorto, Sebastián Lerdo, quien es el representante del PRI en el IFE y le dijo que no meta las manos en el proceso electoral.

“Felipe Calderón, no meta las manos en este proceso electoral” Este fue el exhorto que le hace el PRI en el IFE al Ejecutivo Federal.
Respecto a este punto, a las declaraciones de Felipe Calderón al New York Times, el dictamen que tiene, en estos momentos, el IFE es el que se esta discutiendo y declara infundada la queja que presentó el pasado 18 de octubre, Sebastián Lerdo de Tejada, es decir, el PRI. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / IFE
FECHA: 05/11/11
HORA: 14:57
NOTICIERO: Radio Trece Noticias 
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA
-
El IFE determinará si Felipe Calderón violó la ley electoral

Deyanira Morán, conductora: Siguen discutiendo el PRI y el IFE.
Bogdan Castillo, reportero: Todavía continúa el debate al interior de esta sesión extraordinaria del IFE donde se habrá de determinar si el presidente de México, Felipe Calderón, violó la ley electoral al dar una declaración al New York Times, diario estadounidense, donde aseguró que, presuntamente, el PRI estaba intentando negociar con el crimen organizado para, así, terminar con la violencia en caso de que llegara algún integrante de su partido a la Presidencia de la República.

Lo que si ya paso fue la recriminación que le hizo Sebastián Lerdo de Tejada, representante del tricolor en el IFE al presidente del mismo; Leonardo Valdés se deslindó de estas declaraciones y dijo que jamás se refirió al PRI y, por tal motivo, estaría enviando una nota aclaratoria al diario que la publicó. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / IFE
FECHA: 05/11/11
HORA: 16:18
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario

+
IFE exonera a Calderón; PRI impugnará decisión
El Consejo General del IFE declaró infundada la queja del PRI contra el presidente Felipe Calderón por una entrevista publicada en el diario estadunidense, The New York Times, por lo que ese instituto político acudirá ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) para impugnar la decisión.
Durante dos horas, los integrantes del Consejo General debatieron el asunto, y determinaron con cuatro votos a favor y dos en contra, exonerar al Ejecutivo Federal de haber afectado al tricolor por sus declaraciones al diario extranjero.
Cabe recordar que en la entrevista publicada el pasado 16 de octubre, Calderón declaró que algunos integrantes del PRI pretenden resolver los problemas de seguridad pública mediante el acuerdo con grupos criminales.
Lo anterior fue considerado por ese instituto político como una afectación a los principios de imparcialidad que todos los servidores públicos deben tener en materia electoral, así como violatorios de la libertad del sufragio, coacción, presión, inducción ilegal a los electores, además de constituir actos anticipados de campaña.
TEMA(S): Estados / Michoacán
FECHA: 05/11/11
HORA: 13:42
NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA
+
Candidatos de Michoacán han reforzado su seguridad ante la violencia 
Deyanira Morán, conductora: Más información con Raúl Lozano.

Raúl Lozano, reportero: En vísperas de las elecciones de éste domingo 13 de noviembre en Michoacán, los candidatos del PRI, Fausto Vallejo; del PAN, Luisa María Calderón y del PRD, Silvano Aureoles, han decidido reforzar su seguridad con el apoyo de elementos del gobierno estatal y federal luego de diversas amenazas escritas y verbales en su contra.
A unos días del asesinato del presidente municipal de La Piedad, Ricardo Guzmán, el procurador de Justicia del estado, Jesús (inaudible) confirmó la solicitud registrada por alcaldes y diputados de diferentes partido en donde apunto, incluso, la PGR continúa apoyando con las diligencias y las pesquisas ofreciendo 5 millones de pesos de recompensa a quien proporcione información que permita la captura de los homicidas.
En su oportunidad, el presidente Felipe Calderón comentó que tras el cobarde asesinato del michoacano, Richard, como era conocido por sus amigos, antes de detenerse, su muerte deberá de servir de acicate para seguir luchando en contra del México violento que debemos de dejar atrás y conseguir la libertad y justicia que todos anhelamos. 
Por su parte, el gobernador, Leonel Godoy, dijo que la autoridad ya cuenta con videos y retratos hablados de los integrantes del comando armado que atacaron al edil de La Piedad, Michoacán, luego de las declaraciones de, al menos, 12 testigos de todos estos hechos. (jcpc/m)
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NOTICIERO: Fórmula de los sábados
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 103.3 fm
GRUPO: Fórmula 
+

PRD en CDD confía con que Ebrard y AMLO respeten resultado de encuesta

Juan Francisco Rocha, conductora: En el PRD confían que tanto AMLO como Ebrard respetarán los resultados de las famosísimas encuestas.

Maru Rojas, reportera: Vaya que hay tribus al interior del PRD y para consulta de este domingo. “Dime a quién apoyas y te diré cómo opinas”.

De cualquier modo, ya sea que estén con AMLO o con Marcelo Ebrard, los diputados federales del PRD confían en que ambos personajes tienen palabra de honor y deberán de respetar los resultados que arroje esta encuesta que se aplicará este domingo para definir al interior de su partido, el de la Revolución Democrática, el candidato a la Presidencia de la República.

En ello confió, no sólo los diputados federales, sino, su coordinador, Armando Ríos Piter y adelantó que 6 mil cuestionarios son suficientes para una muestra representativa que defina a su representante en las urnas.

En el Palacio Legislativo de San Lázaro, también, los coordinadores del PT, Pedro Vázquez y del Movimiento Ciudadano, antes Convergencia, Pedro Jiménez, aseguran que el elegido será el tabasqueño y de ello no hay duda por ello aceptaron que el PRD se sume a la alianza para todas las posiciones electorales, Presidencia de la República, diputaciones y escaños en el Senado, precisamente, para las elecciones de 2012. (jcpc/m)
TEMA(S): Legislativa / PRD
FECHA: 05/11/11
HORA: 19:34
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
+
Armando Ríos buscará el nombramiento de nuevos consejeros del IFE

Enrique Cuevas, conductor: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Armando Ríos Piter, afirmó que planteará a las bancadas iniciar una nueva búsqueda de candidatos a consejeros del IFE.

Indicó que están atorados en dos posturas, las del PRI que propone los 17 finalistas del primer proceso y la falta de flexibilidad para iniciar un nuevo procedimiento.

Ríos Piter preciso que los líderes de las distintas bancadas no se han reunido para atender el tema del IFE porque se avocaron a la Reforma Política y la siguiente semana, el tema central es el Presupuesto de Egresos para el 2012.

Sin embargo, consideró que una vez solventados estos asuntos se podrá reanudar la discusión para la designación de los 3 consejeros faltantes. (jcpc/m)
TEMA(S): Legislativa / PT
FECHA: 05/11/11
HORA: 19:08
NOTICIERO: Formato 21
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro
-
Mario di Constanzo consideró una simulación la Reforma Política

Enrique Cuevas, conductor: Mario Di Constanzo calificó como una simulación legislativa la aprobación de la Reforma Política.

Patricia Rodríguez, reportera: Posturas encontradas externaron legisladores luego de la aprobación, en la Cámara de Diputados, de la Reforma Política.

Para el diputado del PT, Mario Di Constanzo, la reforma aprobada es sólo una simulación legislativa ya que a este país lo que le urge es un cambio de régimen que permita, la creación de empleos y el crecimiento económico, la desaparición de los poderes fácticos y la transparencia y la rendición de cuentas.

Di Constanzo indicó que, por ejemplo, la iniciativa ciudadana aprobada, es una vacilada, ya que si lo que se busca es darle poder a los ciudadanos, estos deben tener derecho a presentar iniciativas sin requisitos como lo propuso el PT y no exigiendo que incluyan 90 mil firmas, lo cual es inviable para la mayoría de los mexicanos.

En cambio, añadió al Ejecutivo Federal se le da iniciativa preferente para darle más poder a fin de que la Cámara de Diputados sea la oficialía de firmas de lo que este requiera.

En contra parte, el priísta, Felipe Solís Acero, pidió no minimizar la Reforma Política, pues se aprobaron importantes temas aunque se eliminó el asunto de la consulta popular.

Cabe recordar que el viernes pasado, la Cámara de Diputados aprobó en lo general y en lo particular la reforma política, documento que fue turnado al Senado. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado / Beltrones
FECHA: 05/11/11
HORA: 18:30
NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA
+
Las propuestas sirven más que las encuestas: Beltrones 

Margarita García Colín, conductora: El coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, asegura que en la contienda interna, de su partido, para definir al candidato presidencial, las propuestas servirán más que las encuestas que respalden a uno de los candidatos.

Félix Muñiz, reportero: El aspirante del PRI a la presidencia de la República, Manlio Fabio Beltrones dijo que en una contienda electoral no le gustan los empates, le gusta ganar por ello el coordinador de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones comentó que en la contienda interna para definir al candidato presidencial de su partido, las propuestas servirán más que las encuestas que respaldan a uno u otro de los candidatos.

Por ello, el político sonorense, Beltrones, dijo no confiarse y comentó que, difícilmente, podría decir qué impacto podrá tener una maniobra estratégicamente electoral como la que han orquestado en contra del dirigente nacional de su partido, Humberto Moreira en las contiendas internas del PRI.

Por otra parte, Beltrones pronosticó un triunfo del PRI en el estado de Michoacán para el próximo 13 de noviembre por las propuestas que ha presentado en candidato del PRI a la gubernatura, Fausto Vallejo. (jcpc/m)
TEMA(S): Senado / PRD
FECHA: 05/11/11
HORA: 20:20
NOTICIERO: Milenio Diario
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio 
+
Busca Senado combatir anorexia y bulimia vetando a modelos delgadas de publicidad

La fracción del PRD en el Senado de la República propuso prohibir la publicidad donde aparezcan personas o maniquíes con un Índice de Masa Corporal inferior a 18.5 para combatir la anorexia y la bulimia. Es decir, si un(a) modelo mide 1 metro con 60 centímetros, no deberá pesar menos de 47 kilogramos para protagonizar un comercial.
La iniciativa busca modificar la Ley Federal de Radio y Televisión para establecer que la publicidad no incite a trastornos alimentarios, principalmente en menores de edad, pues los legisladores aseguran que los mensajes “de forma literal y sin filtros preventivos” influyen en sus hábitos alimenticios.
Los senadores perredistas Rubén Velázquez López y José Luis Máximo García son los autores de esta iniciativa que ya fue turnada para su análisis y discusión a las Comisiones Unidas de Radio, Televisión y Cinematografía, y de Estudios Legislativos.
Los perredistas señalaron que su propuesta pretende evitar el fomento de patrones erróneos que relacionen el éxito con una belleza irreal, mediante los anuncios de productos adelgazantes, clínicas de estética, productos light, entre otros.
Su propuesta está inspirada en las medidas que han tomado parlamentos de Argentina, España y Francia, donde, aseguran, han adoptado medidas legislativas y políticas públicas para enfrentar los problemas de salud a causa de trastornos alimentarios.
De acuerdo a cifras proporcionadas por el ISSSTE, 10 de cada 100 mujeres en México padecen anorexia y cinco de ellas mueren, mientras el resto sufre las consecuencias de la enfermedad durante toda su vida.
La Secretaria de Salud Federal estima que dos millones de mexicanos padecen trastornos de la conducta alimentaria y que cada año se registran 20 mil casos de anorexia y bulimia, el 95 por ciento de los pacientes son mujeres, y el otro cinco por ciento son hombres. La edad promedio de inicio de estos padecimientos es a los 17 años, aunque algunos datos revelan edades de 14 a 18 años.
TEMA(S): Proceso electoral 2012 / Ernesto Cordero
FECHA: 05/11/11
HORA: 18:30
NOTICIERO: Radio Trece Noticias
EMISIÓN: sábado 

ESTACION: 1290 am
GRUPO: SA
+
Cordero señala que Peña Nieto es coparticipe de endeudamiento de Coahuila

Margarita García Colín, conductora: El aspirante presidencial o a la candidatura presidencial del PAN, Ernesto Cordero, dice que Enrique Peña Nieto es corresponsable del endeudamiento de Coahuila.

Los panistas no quitan el dedo del renglón, bueno, habiendo digamos, argumentos, habiendo sustento o sustancia para, digamos, insistir en lo que sería este discurso del PAN y de sus integrantes o aspirantes de que el PRI estaría de regreso, si así sucede, en el 2012, pues el mismo que estuvo durante más de 70 año.

Ese es el argumento de los panistas y, bueno, no quitan el dedo del renglón y en la figura de Ernesto Cordero, vuelve a salir el tema.

Marco Antonio Sánchez, reportero: Señalan que no hay, para nada, un nuevo PRI y, bueno, Ernesto Cordero acusó al ex gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto de ser coparticipe del endeudamiento de Coahuila y de avalar a Humberto Moreira para ostentar en cargo de dirigente del PRI.

En entrevista luego de la develación de un busto de Juan Camilo Mouriño, esto en la delegación Cuajimalpa, cordero aseveró que Moreira Valdés no es un priísta cualquiera, ya que es un personaje que encarna los valores y principios del tricolor.

A lo anterior, el ex secretario de Hacienda apunto que el presidente nacional del PRI defiende la manera de actuar del tricolor y es el ejemplo de cómo se puede gobernar a una entidad elevando las deudas a un nivel desproporcionado.

Por otra parte, al ser cuestionado sobre las declaraciones del gobernador de Michoacán, Leonel Godoy, lo acusó de decir que alteró la zona de Michoacán con estos conflictos de violencia que se viven en estos momentos con sus visitas a dicha entidad, Ernesto Cordero indicó que, pues, es una pena que este estado cuente con este tipo de gobernadores cuando los michoacanos cuentan con una gran cantidad de recursos naturales y con gente emprendedora que carece de un gobierno que tenga orden.

Cordero opinión que Michoacán, hoy, carece de la seguridad pública que garantice la integridad de los ciudadanos por lo que adelantó que en los próximos comicios, bueno, pues la candidata de AN a la gubernatura de ese estado, Luis María Calderón tiene grandes posibilidades de obtener el triunfo.

Cordero dijo que el día de mañana estará presente en Michoacán en el cierre de campaña de “COCOA”, pero dijo desconocer si vaya estar presente Santiago Creel, así como Josefina Vázquez Mota para acompañarlo en este cierre de campaña. (jcpc/m)
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