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Se espera dictamen de Presupuesto 2012 en unas horas

El presidente de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Alfonso Navarrete Prida, del grupo parlamentario del PRI, confirmó que se ha llegado a un acuerdo en el rubro de transporte, por lo que sólo falta consensar el tema del campo para concretar el dictamen de Presupuesto de Egresos de la Federación, para presentarlo al Pleno.
“Ya se destrabó el asunto de transporte, por lo que el único pendiente es campo hasta el momento. Tengo previsto reunirme en la Comisión para poder validar acuerdos que ya tuvimos en Junta Directiva, es lo correcto para luego presentar el dictamen al Pleno”, explicó.

Entrevistado momentos antes de reunirse con su grupo parlamentario, el diputado priista señaló que este proceso de conformación del PEF 2012, tuvo una característica que no se había visto antes, ya que se respetó la opinión de cada Comisión.

“Este proceso presupuestal tuvo una característica, fue un proceso donde se respetaron a la Comisiones, no hubo una Comisión de Presupuesto que avasallara a las demás, no obstante que éstas no hacen dictámenes de presupuesto, sino opiniones”.

Navarrete Prida confió que en la discusión que se desarrolle ante el Pleno, se toquen los aspectos sustantivos y pueda ser aprobado este sábado, “en el entendido de que estamos haciéndolo antes del límite, es la primera vez en 40 años que esto ocurre y además de día”, subrayó. Masn/m
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Decretan receso, diputados, hasta tener dictamen de Presupuesto

El pleno de la Cámara de Diputados decretó un receso para que la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública elabore y apruebe el proyecto de dictamen del presupuesto 2012.
El presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Emilio Chuayffet, convocó a los legisladores reunidos en la sesión ordinaria de este sábado a esperar a que el órgano legislativo presente en tribuna el proyecto de egresos de la federación.
Se espera que en transcurso del día se apruebe en lo general y lo particular el Presupuesto de Egresos de la Federación 2012; sin embargo, la Cámara de Diputados tiene como fecha límite hasta el martes 15 de noviembre para su avalarlo.
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Decretan receso en el pleno y no tienen hora para reanudar los trabajos

Deyanira Morán, conductora: En la Cámara de Diputados se ha declarado un receso luego de que  al medio día se esperaba… estarían los diputados en los debates y las pláticas en torno al presupuesto.

Félix Muñiz, reportero: La Cámara de Diputados se declaró en receso para analizar el paquete de Presupuesto de Egresos del año 2012, es el presidente de la Cámara baja, Emilio Chuayffet Chemor, argumentó que por no haber llegado algunos secretarios encargados de analizar y ordenar las reservas del dictamen del presupuesto fiscal, se decretó un receso sin precisar la hora en que se reanuden las sesiones para su discusión.

El diputado del PRI, Sebastián Lerdo de Tejada aseguró que se tendrá presupuesto fiscal en tiempo y forma, lo que esta analizando, dijo, es distribuir con responsabilidad y equitativamente los recursos en coyunturas tan complejas que profundicen el ejercicio de transparencia de los recursos públicos.

No se descarta que en la discusión por la distribución del pastel presupuestal sea tomada la tribuna por un grupo inconforme de indígenas respaldados por el diputado del PRI, de Oaxaca, Jorge González llescas. 
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+
Diputados aprobarán prepuesto 2012

Enrique Cuevas, conductor: La Cámara de Diputados previó a probar, en lo general, el presupuesto del año próximo antes de las 3 de esta tarde para más adelante decretar receso y trasladarse, quienes así lo deseen, al Campo Marte para el homenaje a las víctimas del accidente aéreo.

La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, encabezada por el priísta, Alfonso Navarrete Prida habrá de sesionar una vez concluidas las reuniones previas de las bancadas y que los diputados priístas del sector campesino acepten los 44 mil millones de pesos adicionales para el sector.

En entrevista, el diputado Navarrete Prida se ha mostrado optimista de que el Presupuesto de Egresos de la Federación 2012 se apruebe, esta tarde, antes de la fecha límite que es el 15 de noviembre.

Subraya que el tema de carreteras ya quedó finiquitado pero falta que haya consenso en el rubro del campo, siendo ese tema el único abierto hasta el momento.

Al respecto, diputados perredistas criticaron que el priísta Cruz López, presidente de la Comisión de Agricultura insiste en obtener más recursos cuando ya se hizo el mayor esfuerzo para reasignarlos a ese apartado dentro de las limitaciones del propio presupuesto. (jcpc/m)
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+
Perfilan diputados aprobar fondo de 50 mil mdp para estados

Con la finalidad de incrementar la capacidad financiera de las entidades federativas del país, la Cámara de Diputados planteó la creación de un fondo de infraestructura por 50 mil millones de pesos que servirán para enfrentar la actual coyuntura de desaceleración económica.
El presidente de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, Armando Ríos Piter, explicó que se trata de una deuda contratada a 20 años que servirá para la realización de carreteras, presas, obras de infraestructura, escuelas, entre otros.
“Para el próximo año se requiere un presupuesto con una clara visión contracíclica, por eso se incrementó en casi 50 mil millones de pesos a través de este bono cupón cero la capacidad de financiamiento en infraestructura para que se amplíen las inversiones de los estados”, detalló.
El perredista comentó que la deuda se contrata de manera financiera por parte del gobierno federal y son los estados quienes amortizan su pago a través de los intereses que se generen.
“En un momento en que el presupuesto es sumamente estrecho, pero donde necesitamos garantizar que el empleo, la demanda agregada y el gasto público empujen para evitar que caigamos en una desaceleración fuerte como la que se avecina en Estados Unidos, por eso el bono nos permitiría que estados tengan la posibilidad de financiar carreteras, obras hidráulicas, construcción de universidad, entre otros”, dijo.
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+
PRI pide que el Gobierno Federal hable con la verdad en torno al accidente 

Deyanira Morán, conductora: Piden priístas al Gobierno Federal que hable con la verdad sobre los motivos que originaron el desplome de esta aeronave que, ya, el propio presidente Calderón, el día de ayer en su discurso que salió a las 2:40 de la tarde, luego de conocerse este incidente había señalado que siempre estuvo resguardada esta aeronave y había recibido mantenimiento, es lo que dijo el presidente Calderón.

Rosy Ahuatzin, reportera: Los priístas consideran urgente que el accidente del secretario de Gobernación sea resuelto por la autoridad competente y que se hable con la verdad, la secretaria general de ese partido y diputada Cristina Díaz Salazar, dijo, esperamos que nos digan la verdad, los mexicanos queremos congruencia en los resultados en los resultados de las instituciones de justicia.

Explicó la diputada federal Cristina Díaz Salazar que a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes le corresponde responder todas las dudas de este accidente del helicóptero, la gente insistió, espera resultados y que se hable con la verdad. (jcpc/m)
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Se inicia sesión en San Lázaro, en espera de dictamen de Presupuesto

El pleno de la Cámara de Diputados inició la sesión ordinaria en espera de que la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública concluya el dictamen del paquete presupuestal 2012.
El presidente de la Mesa Directiva, Emilio Chuayffet, dio inicio a esta sesión en San Lázaro, pero hasta el momento no hay dictamen de este grupo de trabajo.
Al respecto, el diputado federal del PT, Mario Di Costanzo, desde su curul, cuestionó que arranque esta sesión cuando aún no se conocen los detalles ni las negociaciones que se realizan en torno al paquete presupuestal.
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PAN perdió pieza fundamental “en la construcción de México”: Creel

El aspirante a la candidatura del PAN a la Presidencia de la República, Santiago Creel, aseguró que todas sus actividades quedan totalmente suspendidas por el “luto nacional” tras la muerte de Francisco Blake Mora.

En entrevista con Milenio, a la llegada a la funeraria Gayosso donde se velan los cuerpos del secretario de Gobernación y otras tres personas, Creel afirmó que no están en riesgo las elecciones a gobernador que se realizarán mañana en Michoacán.
Santiago Creel aseguró que es el Estado Mexicano quien debe garantizar la seguridad y la realización de unas elecciones “democráticas” en Michoacán.
El aspirante del PAN dijo que no acompañará a la candidata del blanquiazul Luisa María Calderón y que se concentrará en guardarle luto al que fuese secretario de Gobernación y a las otras siete personas que le acompañaban.
Creel destacó el trabajo de su “compañero y amigo” Blake Mora y señaló que el PAN ha perdido a una pieza fundamental “en la construcción de México”.
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Josefina Vázquez Mota asiste a funerales

Notimex / 11:00
Los restos de José Francisco Blake Mora arribaron después de la medianoche a un conocido velatorio al sur de esta ciudad, donde se encontraban los aspirantes a la candidatura presidencial por el Partido Acción Nacional, Josefina Vázquez Mota y Ernesto Cordero.
Blake Mora, quien se desempeñaba como secretario de Gobernación, perdió la vida este viernes, junto con siete de sus acompañantes, al desplomarse el helicóptero en donde viajaba en las inmediaciones del municipio mexiquense de Chalco, cerca de las 11:00 horas.
Al funeral del bajacaliforniano asistieron el presidente del PAN, Gustavo Madero y el ex dirigente del blanquiazul, César Nava; mientras se esperaba la llegada del primer mandatario Felipe Calderón y su esposa Margarita Zavala, aunque se abrió la posibilidad de que se presentaran hasta la mañana de este sábado.
Guillermo Padrés Elías y Rafael Moreno Valle, gobernadores de Sonora y Puebla, respectivamente; los secretarios de la Función Pública y del Trabajo, Salvador Vega y Javier Lozano; así como la vocera de la presidencia de la República, Alejandra Sota; el director general de la CONAGUA, José Luis Luege.
Así como el senador priista Manlio Fabio Beltrones; y el presidente de la mesa directiva del Senado, José González Morfín.
Con un impresionante equipo de seguridad, uno a uno, los políticos arribaron a la agencia funeraria para dar el pésame a la viuda del titular de la SEGOB y a sus familiares más cercanos.
El cuerpo del Blake Mora fue velado en las capillas A y B, en tanto, con los restos mortales de José Alfredo García Medina, director general de comunicación social de la Segob; Felipe Zamora, secretario de Asuntos Jurídicos de Derechos Humanos; y de Diana Hayton, secretaria técnica de la Oficina del secretario de Gobernación, se hizo lo propio en otras salas.
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Probable piloto haya cambiado dirección para evitar nubes: SCT

La Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) ofreció esta tarde una conferencia de prensa en la que se revelan los detalles de las primeras averiguaciones del accidente aéreo donde perdió la vida el secretario de Gobernación, José Francisco Blake Mora, y siete funcionarios más.

Cabe mencionar que la conferencia se dividió en tres partes. Primero, se describieron las imágenes de radar proporcionadas por Servicios a la Navegación en el Espacio Aéreo Mexicano; seguido por el informe sobre los avances de las primeras horas de las investigaciones de campo y, por último, sobre el comité de coordinación de investigación, el cual ya fue constituido formalmente.

De acuerdo con el secretario de Comunicaciones y Transportes (SCT), Dionisio Pérez-Jácome, "el helicóptero despegó a las 08:45 horas, en condiciones normales, iniciando su trayectoria hacia el sureste, sobrevolando la zona del bosque de Chapultepec, continuando hacia la Plaza de Toros y el Parque Hundido y de ahí a Xochimilco."

Explicó que "conforme a la normatividad aeronáutica el vuelo se realizó bajo las reglas de vuelo visual en helicóptero, lo cual implica que la tripulación debe mantener visibilidad durante el vuelo y contacto visual con el terreno. Las características de los vuelos visuales en ruta, implica que no son guiados por los controladores aéreos…".

Pérez-Jácome reveló que "en las imágenes se observan intermitencias e inconsistencias en las lecturas de altitud enviadas por el repetidor instalado en el helicóptero y presentadas en la pantalla del radar."

Reconoció que, pese a que dicha información no es aplicable en los vuelos visuales, toda la información será considerada en la investigación.

Reconoció, en base a reportes meteorológico del Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México, indicaban condiciones favorables para que la aeronave volara, conforme a normatividad. Empero, conforme avanzó el helicóptero en dirección al área limítrofe entre la Ciudad de México y el Estado de México "es probable que se haya encontrado con capas de nubosidad a baja altura que cubrían la ruta habitual a la ciudad de Cuernavaca…".

Por lo cual, Dionisio Pérez-Jácome señaló que las condiciones de nubosidad pudieron haber obligado a que la tripulación buscara una ruta alterna, ante lo cual, estimó, pudieron aplicar dos criterios: un cambio de dirección o un cambio en la altitud de vuelo.

Con base en los informes del radar, "es probable que el piloto al mando haya decidido optar por cambiar la dirección para evitar una zona de concentración de nubes, buscando una zona de menor elevación y mayor visibilidad hacia el valle de Cuernavaca." Masn/m
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Chuayffet asiste a homenaje de cuerpo presente de Blake Mora 

Redacción: El presidente Felipe Calderón dio inicio al homenaje de cuerpo presente de las víctimas del accidente en el que murieron el secretario de Gobernación, Francisco Blake Mora, y siete personas más.

"Hoy, con tristeza y profundo pesar despedimos a ocho patriotas, ocho servidores públicos ejemplares que dieron siempre lo mejor de sí mismos para México y para los mexicanos."

"(Blake Mora) Actuó siempre con sensibilidad para atender las demandas de la gente", dijo el mandatario mexicano.

En el presídium estuvieron presentes el gabinete federal, el diputado Emilio Chuayffet, presidente de la Cámara de Diputados; el ministro Jesús Silva Mesa, presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación; José Guadalupe Osuna, gobernador de Baja California; Juan Gutiérrez, encargado del despacho de Gobernación; la primera dama Margarita Zavala, José González Morfín, presidente de la Cámara de Senadores.

En sus palabras, el mandatario dijo de Blake que “todo lo que hizo lo hizo con una gran convicción de entrega y generosidad”.

“Con Blake no sólo tuve la satisfacción de compartir logros de trabajo, sino también compartimos valores y sacrificios. Concebimos la política como quehacer humano por el bien común, de construir una nación cada vez más justa y una vida más digna para los mexicanos".

 “Sé que descansará en paz y sé que muchos, muchos, seguiremos su lealtad, congruencia y dedicación".

 "La mejor manera de honrar a mexicanos tan valiosos es trabajar unidos, seguir luchando con mayor ahínco y tenacidad para transformar a México en la patria que ellos querían", arengó el mandatario.

 “Estoy absolutamente seguro de que México saldrá una vez más adelante con la fuerza de su gente”, concluyó.

En el lugar, personal del Gobierno Federal recibió los féretros del ex titular de Gobernación, José Francisco Blake Mora, del subsecretario de Gobernación, Felipe Zamora; del director general de Comunicación Social, José Alfredo García Medina; la secretaria técnica de la Oficina del Secretario, Diana Hayton Sánchez; del mayor René de León y del personal de la Fuerza Aérea, Felipe Bacio Cortés, del teniente Pedro Ramón Escobar Becerra y del sargento Jorge Luis Juárez Gómez. Masn/m
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Diputado Domingo Rodríguez Martell amenazó con prenderse fuego en CDD

Blanca Lolbee, conductora: ¿Qué pasa con el diputado Domingo Rodríguez Martell? Dice que se va a prender fuego, pero porqué, ahí en la Cámara.

Ángel Arellano, reportero: Esta es la advertencia que hace el legislador federal por San Luis Potosí, Domingo Rodríguez Martell, quien amaga con prenderse fuego en la tribuna de la Cámara de Diputados sino se atiende su petición de incrementar los recursos para los pueblos indígenas en esta noche, aquí, en la Cámara de Diputados, donde se discutirá el Presupuesto de Egresos 2012.

El legislador, integrante de la Comisión de Asuntos Indígenas responsabiliza a los coordinadores parlamentarios, al secretario de Hacienda y, hasta, el propio presidente de la República, Felipe Calderón de lo que ocurre esta noche en esta discusión del Presupuesto.

El dice que se aprobaría para este rubro 9 mil 600 millones de pesos, pero dice, una cifra cuando menos aceptable sería de 20 mil millones porque dice, ya negociando él podría admitir que fueran 12 mil millones, pero dice, donde no hay sensibilidad, ni disposición para negociar, es en los coordinadores parlamentarios por eso amaga que se prenderá fuego en plena tribuna de la Cámara de Diputados. (jcpc/m)
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Amenaza diputado con inmolarse en San Lázaro

Conductora: Amenaza un diputado con inmolarse en San Lázaro, esto en demanda de recursos para comunidades indígenas. 

El legislador Domingo Rodríguez Martell, del PRD, amagó esta noche con inmolarse en la tribuna de la Cámara de Diputados. Él dijo: “Ya tenemos lista nuestra gasolina y nuestra estopa.”

El diputado perredista anunció que decidió esta medida extrema, porque hay insensibilidad de la Secretaría de Hacienda y de los grupos parlamentarios.

Este diputado responsabilizó al secretario de Hacienda, José Antonio Meade, y a algunos grupos parlamentarios de lo que ahí suceda, es decir, que si él se inmola ellos van a tener la culpa.

El monto de los recursos para la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas y los recursos para el campo mantienen atorado por el momento el proceso de dictaminación del Presupuesto. Duración: 01’30”, masn/m
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El PRI, PRD y Panal ‘atoran’ dictamen

Notimex En la reunión previa de los diputados priistas, los integrantes de las comisiones de Transporte y Educación dijeron que es necesario reabrir la negociación del tema carretero y el de recursos para educación, pues no están conformes con lo asignado. 

Mientras que los legisladores del Partido Nueva Alianza (Panal) presionan con no firmar el dictamen del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF), si no se les asignan recursos a educación básica, porque la Comisión del ramo solamente consiguió 4,000 millones de pesos adicionales para universidades y otras instituciones de educación superior. 

Por su parte, el diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Domingo Rodríguez, advirtió que si no le otorgan 12,000 millones de pesos a la Comisión Nacional para el Desarrollo de Pueblos Indígenas (CDI), en el momento en que se reanude la sesión del pleno camaral, se "inmolará". 

Mencionó que incluso ya tiene preparada la gasolina con la que rociaría su cuerpo para después prenderse fuego. 

"Queremos decirle al secretario de Hacienda, al presidente de la República y a los coordinadores (parlamentarios) que si sigue esta insensibilidad de no darle recursos a los pueblos indígenas, en cuanto reinicie la sesión me voy a inmolar", expresó. 

Indicó que en las negociaciones se han destinado 9,600 millones de pesos para la CDI -el cual es un presupuesto histórico, pero aún así no es suficiente y por eso piden dos mil 400 mdp más. 

En tanto, el presidente de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de la Cámara de Diputados, Armando Ríos Piter, informó que el Presupuesto 2012 incluirá un "bono-cero" por 50,000 millones de pesos, para respaldar obras de infraestructura en los estados. 

Abundó que en todo el PEF se reasignó una bolsa de aproximadamente 87,500 millones de pesos, con criterios que permitan incrementar la capacidad de inversión y con una visión contracíclica, "para cuidar el empleo en un año que se avecina difícil". 

Sobre el llamado "bono cero", Ríos Piter explicó que se trata de "un bono que se contrata por parte del Gobierno federal, de tal manera que no son participaciones estatales". 

"Al final del día es el Gobierno federal quien termina pagando el capital total, y los estados, en la medida que involucran recursos de esta naturaleza para profundizar en alguna obra pública, van pagando los intereses correspondientes", explicó. 

El legislador perredista mencionó que en el tema del Programa Especial Concurrente (PEC) se logró priorizar la visión indígena, por lo que ante la amenaza de legisladores de ese sector de tomar la tribuna como protesta "se necesita socializar la información". 

En ese sentido, Armando Ríos Piter expresó que "ahora la tarea es que los coordinadores informen a sus bancadas las partidas para educación, salud y otros rubros". 

Destacó que entre otros resultados de las negociaciones "habrá un programa piloto en materia de reducción de las tarifas eléctricas, para empezar a focalizar esa visión". 

Ante ello, el también coordinador de los diputados del Partido de la Revolución Democrática (PRD) consideró que están dadas las condiciones para que el PEF 2012 se dictamine en la Comisión de Presupuesto y posteriormente pase al pleno de la Cámara para su aprobación. 

Receso 

El pleno de la Cámara de Diputados aprobó las reglas del debate del Presupuesto de Egresos de la Federación (PEF) 2012, sin embargo ante la falta de dictamen acordó este sábado un receso sin especificar una hora para reanudar la sesión. 

En esta sesión sabatina en San Lázaro ya se aprobaron dos acuerdos que regirán el debate, votación y aprobación del paquete presupuestal del próximo año, que es de aproximadamente de 3.7 billones de pesos. Masn/m
TEMA(S): Legislativa 

FECHA: 12/11/11

HORA: 17:16

NOTICIERO: Milenio Diario 

EMISIÓN: sábado

ESTACION: Milenio Diario
GRUPO: Milenio Diario

-
Tomarán diputados tribuna si no se reasignan recursos Indígenas

El paquete presupuestal 2012 ha dividido a las bancadas legislativas en la Cámara de Diputados por la reasignación de recursos a los temas indígenas.
Mientras los integrantes de Comisión de Presupuesto aseguran que sólo faltan algunos detalles para tener el dictamen, en la comisión de Asuntos Indígenas han amagado con tomar la tribuna y hacer una huelga de hambre para evitar su aprobación.
El presidente del Comisión de Asuntos Indígenas, Jorge Venustiano González, amenazó que de no reasignarles 4 mil millones de pesos a los indígenas del país tomarán la tribuna para impedir su discusión en el pleno de San Lázaro.
“Los diputados del PRD y PRI que pertenecemos a la comisión hemos decidido que a la hora de reiniciarse la sesión se tomará la tribuna y vamos a impedir que se discuta el presupuesto hasta que no hay un arreglo. También haremos movilizaciones y huelgas de hambre por los grupos indígenas “, dijo.
El diputado del PRI rechazó que con estas acciones exista una actitud demagógica por parte de la comisión y acusó a las autoridades federales de insensibles por dejar a los pueblos indígenas en la incertidumbre.
En tanto, la integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, Claudia Ruiz Massieu, señaló que al seno de su órgano legislativo se están analizando anexos presupuestales pero que ya tienen un avance del 70 por ciento.
Agregó que la bancada del PRI en San Lázaro tuvo que reorientar una gran cantidad de recursos, respecto a la propuesta del Ejecutivo Federal, hacia grupos vulnerables y temas sociales.
“Se están analizando unos de los anexos sobre el campo, cotejamos si las asignaciones realmente reflejan las necesidades de la bancada y de la población en general. Este proceso, la parte final de la negociación se tensa porque se vislumbra el cierre y corroboramos si realmente estén reflejadas las prioridades”, explicó.
Previamente, la Cámara de Diputados decretó un receso para que la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública elabore y apruebe el proyecto egresos de la federación. El presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro, Emilio Chuayffet, convocó a los legisladores reunidos en la sesión ordinaria de este sábado a esperar a que el órgano legislativo presente en tribuna el proyecto de egresos de la federación.
Se espera que en transcurso del día se apruebe en lo general y lo particular el PEF 2012; sin embargo, la Cámara de Diputados tiene como fecha límite hasta el martes 15 de noviembre para su avalarlo. 

TEMA(S): ALDF

FECHA: 12/11/11

HORA: 17:36

NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: sábado

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro

+
Que sean los comités vecinales quienes ejerzan recursos del presupuesto
Enrique Cuevas, conductor: Asambleístas pedirán que sean los propios comités vecinales los que ejerzan el presupuesto participativo.

Rafael Flores Martínez, reportero: El diputado perredista, Leonel Luna Estrada consideró necesario y garantizar que el próximo año se ejerza en su totalidad los recursos aplicados en las 16 jefaturas delegacionales en proyectos vecinales.

Esto a unas horas de que se lleve a cabo la consulta ciudadana para determinar en que se ejercerá el 3 por ciento de dicho presupuesto.

El presidente de la Comisión de Vigilancia de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea capitalina, dijo que ante las constantes quejas de los vecinos en los retrasos en las obras que se eligieron para este año, pedirán que el próximo sean los propios comités quienes ejerzan, de forma directa, los recursos etiquetados para el presupuesto participativo.

Leonel Luna manifestó que en la discusión del decreto de Presupuesto de Egresos de la Ciudad de México, se exigirá que dichos recursos les sean entregados a los comités para que se encarguen de ejecutar, directamente las obras. (jcpc/m)
TEMA(S): Nacional / Calderón

FECHA: 12/11/11

HORA: 17:23

NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: sábado

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro

+
Blake Mora era uno de mis más cercanos colaboradores: Felipe Calderón
Enrique Cuevas, conductor: Hoy, con tristeza y con mucho pesar despedimos a 8 patriotas, a 8 servidores públicos que dieron lo mejor de sí para México, eso lo afirmó el presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa.

Destacó que Francisco Blake Mora fue uno de los más cercanos colaboradores, además de amigo entrañable, señaló que eventos como lo ocurrido pone a prueba a las instituciones.

El primer mandatario, también, recordó a Felipe Zamora Castro, subsecretario de asuntos jurídicos y derechos humanos; José Alfredo García Medina, Director general de comunicación social de la dependencia; Diana Miriam Hayton Sánchez, secretaria técnica del secretario; además del teniente coronel, Felipe Bacio Cortés; al teniente Pedro Ramón Escobar Becerra; el mayor de infantería, René de León y el sargento de mantenimiento de aviación, José Luis Juárez Gómez. (jcpc/m)
TEMA(S): Partidos / PRI

FECHA: 12/11/11

HORA: 19:31 / 20:09

NOTICIERO: Formato 21 / La Red de Radio Red

EMISIÓN: sábado

ESTACION: 790 am / 88.1 fm
GRUPO: Radio Centro

+
Candidato del PRI para la presidencia se emitirá el lunes

Enrique Cuevas, conductor: La convocatoria para el proceso de selección del candidato del PRI a la Presidencia de la República se emitirá el próximo lunes, confirma la secretaría general de ese partido político.

Explicó que la Comisión de Procesos Internos que preside Pedro Joaquín Coldwell, sesionará, mañana, 14 de noviembre por lo que en la tarde podría estar lista la convocatoria.

En este documento no se establecen los mecanismos para el proceso de selección sino, únicamente, los requisitos con los que debe de cumplir los aspirantes.

Comentó que después de emitida la convocatoria se elaborará el manual de organización donde se establecerán los tiempos y mecanismos que se seguirán para la elección de su abanderado. (jcpc/m)
TEMA(S): Proceso electoral / 2011 / Michoacán 

FECHA: 12/11/11

HORA: 17:49

NOTICIERO: Formato 21

EMISIÓN: sábado

ESTACION: 790 am
GRUPO: Radio Centro

+
Dolores Padierna anuncia que PRD vigilará elecciones en Michoacán

Rafael flores Martínez, conductor: La secretaria general del PRD aseguró que estarán muy pendientes para evitar cualquier intento de fraude en los comicios de Michoacán.

Rafael Flores, reportero: Dolores Padierna, secretaria general del PRD anunció que su partido tiene un conjunto de cuadros que habrá de vigilar la elección, de este domingo en Michoacán, esto para crear confianza en la gente y evitar cualquier tipo de fraude.

Dolores Padierna destacó que el PRD estará muy atento a la jornada electoral en la que se elegirán gobernador, diputados locales y presidentes municipales por lo que los perredistas, dijo, están listos para ir a cazar “mapaches”.

La lideresa perredista informó que uno de los sitios que vigilarán será la franja de los municipios muy importantes donde gobierna el PAN en los que alerta, ella, de un posible fraude.

Dolores Padierna indicó que otro punto de riesgo es la zona donde impera el crimen organizado por lo que se establecerán corredores de vigilancia, desde los domicilios de la población hasta las casillas para crear confianza y seguridad entre la gente y, así, que la propia gente se sienta segura y pueda votar. (jcpc/m)















