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Carpeta Informativa

Reporte Matutino 
Resumen: 
· Luz verde para protección de testigo en procedimientos penales
· Rojas confía que sólo se inscriba Peña nieto para candidato a la Presidencia
· La trata de personas genera ganancias igual que el narco: PAN 

· Diputados de PRI y PRD pedirán mayores recursos al campo

· Entrevista a Humberto Benítez Treviño: Ley de Protección a testigos

· Diputados aprueban reforma a ley sobre registro público vehicular
· Autos de lujo no pagarán tenencia en Edomex

· Edomex invertirá más de 100 millones en PyMEs

25 de noviembre de 2011
TEMA(S): Trabajo Legislativo 

FECHA: 25/11/11
HORA: 07:23
NOTICIERO: Detrás de la Noticia 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Radio Fórmula
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Luz verde para protección de testigo en procedimientos penales
Florencia Ángeles, conductora: En San Lázaro aprueban en lo general la Ley de Protección a Testigos en procedimientos penales.

Maru Rojas, reportera: Este jueves el voto unánime de nuestros legisladores, 335 los diputados presentes en la sesión ordinaria del Palacio Legislativo de San Lázaro, dieron el sí, y crean la Ley Federal para la Protección a Testigos en procedimientos penales que establece reglas claras para determinar quiénes sí y qué sujetos no aplican para la figura de testigo protegido, se contempla también la creación del Centro Federal de Protección a Personas y el objetivo único es que los delincuentes no se acojan a esta figura para protección en venganza. Así presentó esta iniciativa en el pleno el diputado presidente de la Comisión de Justicia, Humberto Benítez.

Insert Humberto Benítez: “Distingue entre lo que es la víctima del delito, el ofendido de un delito, el testigo incidental y los testigos colaboradores que son los delincuentes que se acogen a este sistema, mal conocidos como testigos protegidos y la mayor parte del país, víctimas, porque quedan desprotegidos por la impunidad”.
Maru Rojas: Los diputados del PRD aplaudieron estas modificaciones que hubieran advertido o hubieran evitado el michoacanazo en contra de sus compañeros.

Insert Dolores Nazario: “No olvidamos el agravio a muchos de nuestros militantes y servidores públicos que mediante la utilización de esta figura se les acusó falsamente de pertenecer al crimen organizado y se les privó de su libertad y finalmente se les dejó en libertad”: Duración 1´46´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Imagen, en Canal 2, en Canal 28, en Canal 13, en Radio Trece
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NOTICIERO: Reporte 98.5
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GRUPO: Imagen 

0

Rojas confía que sólo se inscriba Peña nieto para candidato a la Presidencia
Antonio Valero, reportero: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, expresó su confianza en que el próximo domingo no se inscriba nadie más que Enrique Peña Nieto ante la Comisión del Proceso Interno para la selección del candidato a la Presidencia de la República.

Insert Francisco Rojas: “Ya lo dijo el precandidato Peña que espera no tener Juanitos y yo creo que todos esperamos o mismo”. Duración 25´´, ys/m. 

TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 25/11/11

HORA: 6:40
NOTICIERO: Radio Trece 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM 
GRUPO: Radio Centro 
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Rojas pidió a IFE que defina cuando se incurre en actos de precampaña 

Colaborador: El coordinador parlamentario del PRI en la Cámara de Diputados, Francisco Rojas Gutiérrez, pidió al IFE que defina con reglas claras cuando se incurre en actos de precampaña y de campaña a quienes aspiran a participar en la elección presidencial del 2012, de lo contrario, dijo el priista, las aspiraciones diarias de los aspirantes en los medios de comunicación, podrían ser motivo para judicializar el proceso electoral. 

Francisco Rojas, Diputado del PRI: Es una precampaña, no es una precampaña, en que va consistir el hilo tan delgado que va a definir esto es acto anticipado de campaña y esto no es acto anticipado de campaña, lo que eso si va a ser necesario es que se defina muy claramente, porque tampoco puede evitarse que haya interés de los medios o de los que están en la lucha por la Presidencia de la República y eso de pasar meses en que nadie salga, parece por lo menos extraño, entonces yo creo que si va a tener que existir alguna fórmula que permita saber cuándo si y cuando no. 1’ 13”, Ma.m. 
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La trata de personas genera ganancias igual que el narco: PAN 

Sergio Perdomo, reportero: Ayer emitieron también los legisladores otro producto legislativo importante que tiene que ver la trata de personas. Los diputados aprobaron ayer con 325 votos a favor, ninguno en contra y un abstención el dictamen que deroga el último párrafo artículo sexto de la ley para prevenir y sancionar la trata de personas a fin de evitar la impunidad en este delito. La autora también de este asunto la diputada Cora Pinedo Alonso, ella presentó la iniciativa, impulso esta iniciativa fuertemente, refirió en la tribuna que esta reforma es un avance significativo toda vez que México es clave a nivel mundial en el transito, origen y destino de personas que son víctimas de esta práctica, misma que se debe erradicar la trata de personas. 

Cora Pinedo Alonso, Diputada del PANAL:  Propuestas coherentes que contribuyan a cambiar la percepción y la situación de este fenómeno en nuestro país, preocupan los resultados de diagnostico como el informe del 2011 del departamento del los Estados Unidos de América sobre trata de personas, en el que aseguran que nuestro país no solo no está cumpliendo con las normas mínimas para prevenir la consecución de este delito y proteger a las víctimas, sino muy por el contrario violaciones con el turismo sexual con menores, continúa creciendo. 

Reportero: También fue a la tribuna otra diputada y ella es del PRD, Teresa Enchaustegui, ella refirió que sin duda la trata de personas es un viejo problema que ha tomado proporciones insospechadas por los millones de personas que se mueven a través de la migración y por la presencia de redes de delincuencia organizada, también defendió este dictamen que aprueba suprimir el consentimiento de la víctima como excluyente del delito de la trata de personas para que esos delincuentes sigan libres. 

Teresa Enchaustegui, Diputada del PRD: Desde esa perspectiva se han escudado los pocos criminales que hemos atrapado en el país, asegurando que han tenido la venia de quien ha sido explotado, en ese sentido es importante eliminar ese resquicio por donde se puedan filtrar todos estos criminales y asegurar el derecho humano de todas estas mujeres, hombres, niños, y niñas que son objeto de este trato. 

Reportero: Finalmente la diputada del PAN, Guadalupe Valenzuela Cabrales, señaló en tribuna que la trata de personas es un fenómeno que se presenta a nivel nacional e internacional y genera ganancias equiparables al narcotráfico y al tráfico de armas. 2’ 38”, Ma.m. 
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Diputados de PRI y PRD pedirán mayores recursos al campo

Francisco Zea, conductor: Otra situación que vive el campo mexicano, legisladores del sector campesino del PRI y del PRD informaron que pedirán recursos a la Cámara de Diputados para atender la hambruna que ya enfrentan diez estados del país a causa de la sequía.

Diputado Cruz López, PRI: “La integración de un fondo del orden del diez mil millones de pesos, aquí se clarifica que sería con recursos del 2011, fundamentalmente con dos vertientes, la primera tendría que ver con las economías y por otro lado con los subejercicios”. Duración 36’’, nbsg/m. 
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FECHA: 25/11/11
HORA: 07:41
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Entrevista a Humberto Benítez Treviño: Ley de Protección a testigos

Vía telefónica, Humberto Benítez Treviño, presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, habló de la Ley que Protege a los Testigos Protegidos: “Aprobamos la primera Ley Federal para la Protección de las Personas que intervienen en el procedimiento penal, comúnmente conocida como Ley para la Protección de los Testigos Protegidos”.

“El testigo protegido se ha entendido como el delincuente arrepentido, y la verdad es que yo fui el autor de la iniciativa, distingo entre el testigo, que es el que incidentalmente vio la comisión de un delito, la víctima, que es el destinatario del delito, sus familiares que son los ofendidos y al delincuente que se acoge a un programa de protección, le llamamos testigo colaborador, ésta es una definición muy importante”.

“Se amplía la protección no solamente a la víctima, al ofendido, a los colaboradores, sino a los Ministerios Públicos, a los jueces, a los peritos, a los miembros de las corporaciones policíacas”.

“Se establecen los protocolos de duración de la protección del programa, se establece la duración de su testimonio hasta cinco años, porque actualmente detienen a alguien por el dicho de un delincuente de hace quince años o las declaraciones mil usos de los delincuentes que las hacen efectivas en 8-9 averiguaciones previas, aquí debe ser solamente una averiguación y en el caso de sus colaboradores debe su testimonio de servir investigar, procesar y encarcelar a los miembros de una banda de delincuencia organizada”.

“Le creamos un Centro Federal para la Protección de Testigos que va a ser un órgano desconcentrado de la Procuraduría General de la República”.

“Es una nueva ley, es uno de los documentos más importantes que ha aprobado el Congreso. La ley Federal para el combate a la delincuencia organizada que data de 1996 nada más tiene dos artículos que se refiere a los testigos y a los ofendidos, que realmente eran (…) con esto creamos un documento muy sólido de 50 artículos y 4 transitorios y yo creo que es un gran paso para seguir fortaleciendo el sistema de justicia, que yo lo he dicho muchas veces, esta resquebrajado por la impunidad en este país”.

Menciona que el siguiente trámite es su aprobación en el Senado: “con la Comisión de Justicia del Senado tenemos magnífica relación, un gran entendimiento y el jefe dijo que lo dictaminen de inmediato porque son de esas lagunas que no pueden permanecer”. Duración 6’16’’, nbsg/m. 
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Diputados aprueban reforma a ley sobre registro público vehicular
Pedro Ferriz de Con, conductor: Aprueba la Cámara de Diputados una reforma al artículo 13 de la Ley del Registro Público Vehicular para obligar a los fabricantes de automóviles blindados a asignar un número de identificación a estas unidades; con esto se busca mantener un control de los entre 13 hasta 15 mil automóviles blindados que circulan en el país con el fin de que sean utilizados por el crimen organizado. Duración 25´´, ys/m. 

TEMA(S): Trabajo Legislativo 
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Congreso de Guerrero inicia proceso de desafuero de Willy Reyes
Leslie Lardizábal, colaboradora: El Congreso de Guerrero aprueba iniciar el proceso de desafuero contra el alcalde de Tlapa Willy Reyes, el funcionario es señalado como autor intelectual del homicidio del diputado 500, Moisés Villanueva, el edil insiste en que es inocente, el procurador de Guerrero niega persecución política.

Insert  procurador de Gurrero: “Al aparecer su nombre pues tenemos que seguir una línea de investigación, porque así es mi deber”. Duración 29´´, ys/m. 
TEMA(S): Trabajo Legislativo 
FECHA: 25/11/11

HORA: 7:47
NOTICIERO: El Universal.com 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Online 
GRUPO: El Universal
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Autos de lujo no pagarán tenencia en Edomex

Emmanuel Suberza, reportero: En el Estado de México no habrá tenencia a partir de 2012, ni siquiera para los vehículos de lujo, manifestó el gobernador Eruviel Ávila Villegas, luego de poner en marcha el programa preventivo contra inundaciones que se dará mantenimiento a toda la infraestructura hidráulica y sanitaria a 75 municipios con alto riesgo de sufrir inundaciones, a fin de disminuir los riesgos y problemas ocasionadas por estas contingencias.
Durante una gira de trabajo por el municipio de Nezahualcóyotl, el mandatario mexiquense explicó que como lo prometió en campaña, ya envió al Congreso local la iniciativa para derogar el pago de tenencia, la cual será una medida para todos los automóviles, asegurando que en ningún momento se contempla dejar vigente este impuesto para los vehículos de lujo.
“Es un asunto que se va a ventilar en el Congreso local, se va a estar analizando, envié la propuesta subsidiando todos los vehículos, de todos los modelos, así es que estaré al pendiente de lo que la cámara decida en este sentido, aquí pasa como decía algún personaje  de la política nacional, en este caso el gobernador propone y el Congreso dispone”, dijo.
Además, Ávila Villegas dio el banderazo de salida a los 70 vehículos que participarán en el programa que se realizará antes de la próxima temporada de lluvias, en donde informó que para estos trabajos, se destinarán mil millones de pesos, que serán aportados por la federación, el estado y los municipios.
Finalmente, el mandatario mexiquense aseguró que será imparcial durante el proceso electoral para elegir al candidato del partido tricolor por la presidencia de la República,  “pero claro muy en mi interior y como mexiquenses y mexicano, voto por Enrique Peña.
“Todos los que militamos en el PRI tenemos en derecho de expresar libremente nuestro sentir, en el caso de quienes lo han hecho así, que he de reconocer, están en su derecho, más como gobernador del estado de México, claro que mi voto como consejero político nacional y como ciudadano mexiquense esta a favor de Enrique Peña Nieto, lo digo con toda consistencia y con toda responsabilidad”, puntualizó. Ma.m. 

TEMA(S): 
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Inconformes con designación de Jorge Emilio para senador
Varios de los priistas del estado de Quintana Roo dijeron sentirse humillados y externaron su inconformidad por la designación del llamado niño verde, Jorge Emilio González como candidato por el estado al Senado; mientras que la clase empresarial se dijo sorprendida.

Asimismo, integrantes y ex miembros del Verde Ecologista, como Marciano Toledo, quién encabeza el Frente Todos Unidos contra Jorge Emilio, convocaron a todos los priistas a no votar por la fórmula de éste para senador.

Lo que más ha indignado a personajes importantes de la vida política de Quintana Roo, es que el niño verde no viva en Cancún y que sólo tenga una credencial de elector.

Por otro lado, Jorge Emilio González mandó una carta al procurador del estado para que investigue la fiesta que se celebró en el departamento donde presuntamente se suicidó una mujer búlgara.

La muerte de dicha mujer ocurrió el pasado 2 de abril al caer de una ventana supuestamente del departamento del político localizado en el bulevar Kukulcán, Cancún.

Con información de Graciela Machuca, corresponsal. ys/m. 
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FECHA: 25/11/11
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NOTICIERO: El Universal.com 
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Edomex invertirá más de 100 millones en PyMEs
Daniel Aguilar, reportero: Dentro del marco de la inauguración del séptimo foro mexiquense Pyme 2011, Eruviel Ávila Villegas, gobernador del Estado de México, dio a conocer que se estima invertir más de 100 millones de pesos, a través del Instituto Mexiquense del Emprendedor, en programas de estímulo y créditos para los micros, pequeños y medianos empresarios del Edomex.
Además señaló que en próximas semanas se dará a conocer el Sistema de Atención a Empresas a través de medios electrónicos.
En este sentido Ávila Villegas, comentó que el poder hacer trámites en línea, permitirá "ser más prácticos" a los empresarios.
Por otra parte, María del Sol Rumayor Siller, encargada de la dirección general de Capacitación e Innovación Tecnológica, y representante de Miguel Marón Manzur, subsecretario de la Pequeña y Mediana Empresa de la Secretaría de Economía federal, informó que 99.8 por ciento de las empresas son micro, pequeñas y medianas que generan 70 por ciento de empleo en la entidad mexiquense.
Finalmente, Félix Adrián Fuentes Villalobos, secretario de Desarrollo Económico, dio a conocer que el estado de México tiene el primer lugar en Mipymes con 455 mil en incubadoras y microcréditos de capital semilla, otorgados a través del Instituto Mexiquense del Emprendedor, con el apoyo del gobierno federal. Ma.m. 






Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen: 
· Chuayffet destaca productividad de diputados

· Emilio Chuayffet en la Comisión Parlamentaria Mixta México-Unión Europa 

· Inauguran reunión México-Unión Europea
· Diputados suscriben Carta por Derechos de las Mujeres 

· PRD pide investigar corrupción en CFE

· Diputados piden que CFE prorrogue pago de servicio

· Desecha Willy Reyes posibilidad de solicitar licencia 

· Mejor posicionado será candidato del PRD al GDF

· Solicitará licencia Navarrete en el Senado

· Destaca Calderón importancia de trabajar por la equidad de género 

· Próximo domingo registro de precandidatos priístas a la Presidencia 

· Rubén Moreira respalda a presidente del PRI

· Desempleo afecta a 2 millones 479 mil personas: INEGI

25 de noviembre de 2011
TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 25/11/11

HORA: 14:58
NOTICIERO: El Financiero. Com.
EMISIÓN: Vespertina.
ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero. Com.
0
Chuayffet destaca productividad de diputados

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Emilio Chuayffet Chemor, manifestó que en sólo tres meses se han aprobado más decretos de ley o de modificaciones de normas, que en cualquiera de los periodos de trabajo de los dos años anteriores, mediante mecanismos novedosos y eficaces para elevar el nivel de la calidad del trabajo legislativo.

En el marco de la XIII Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta México – Unión Europea, en el Senado de la República, el diputado presidente dijo que la Cámara de Diputados responde a los imperativos de la transición hacia una modernización efectiva, a través de la construcción de leyes efectivas.

Resultado de ello -comentó-, es que se han privilegiado los esfuerzos inherentes a la actividad netamente legislativa, ”explorando fórmulas novedosas y echando a andar mecanismos eficaces para mantener y elevar el nivel y la calidad de nuestra legislación”.

“El resultado ha sido, que en sólo tres meses hemos aprobado más decretos de ley o de modificación de normas, que en cualquiera de los periodos de trabajo de los dos años anteriores; más esa actividad no agota las responsabilidades que los parlamentarios tenemos que atender”, expresó.

Chuayffet Chemor señaló que los fenómenos de la migración, seguridad y gestión fronteriza, así como las estrategias contra las drogas y la delincuencia organizada, así como la regulación financiera deberán ser los temas principales de la Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta México – Unión Europea. dlp/m.

TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 25/11/11
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Emilio Chuayffet en la Comisión Parlamentaria Mixta México-Unión Europa 

No identificado: Quiero manifestar el reconocimiento al señor diputado Emilio Chuayffet Chemor, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados que nos acompañe en este importante evento y desde luego le solicitamos, de manera muy respetuosa, haga uso de la tribuna.

Diputado Emilio Chuayffet Chemor, Presidente Mesa Directiva de la H. Cámara de Diputados: 

Señor presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República.

Señor presidente de la Delegación Mexicana ante la Comisión Parlamentaria Mixta México-Unión Europea.

Señor co-presidente de la Delegación del Parlamento Europeo ante la Comisión Parlamentaria Mixta México-Unión Europea.

Señores diputados co-presidentes.

Señor presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados.

Señoras embajadoras.

Distinguidos integrantes de la Comisión.

Compañeros senadores.

Señoras y señores.

Compañeros diputados, por supuesto.

Permítanme agradecer, en primer término, la generosa invitación que me hizo José Guadarrama para acompañarles en el inicio de la Décimo Tercera Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta.

A nombre de la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión, expreso un cordial saludo a los distinguidos delegados del Parlamento Europeo, haciendo mención especial de quienes la encabezan: Don Ricardo Cortes y Don Santiago Fisas, sabiendo de su infatigable trabajo para que estas reuniones recíprocas se sigan realizando conforme a lo establecido por la regulación dictada para ello.

Para ninguno de nosotros resulte extraño reconocer que el mundo se transforma der manera vertiginosa, el desarrollo tecnológico nos ha acercado a tal grado que observamos y compartimos minuto a minuto, literalmente, los acontecimientos que se producen en cualquier lugar del orbe, nuestros continentes ya no están separados, vivimos en una moderna pangea informática y por ello, referirse a la relación que existe entre la Unión Europea y México ya no implica el obstáculo que podría representar la distancia. De igual forma no dejamos de asombrarnos a diario cuando somos testigos de eventos que, aunque son presentes en otras latitudes, nos resultan sorprendentemente familiares por ser parte de nuestras propias experiencias e incluso en ocasiones pareciera que podemos atisbar, lo que pudiera ocurrirnos, si no atendemos con eficacia y oportunidad nuestros propios retos. 

Y creo que en esta décimo tercera Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta se presenta una excelente oportunidad para intercambiar experiencias y contextualizar la percepción que uno se va formando de los dinámicos fenómenos sociales, económicos y culturales que se presentan en nuestros países. Sabedores de que ello implica un tiempo el ajuste del fenómeno político que es, a fin de cuentas, en que nos desenvolvemos a diario, así cada uno enriquecerá su visión con los diversos escenarios que se les presentarán.

Quisiera compartirles que hoy en la Cámara de Diputados estamos respondiendo a los imperativos de la transición hacia una modernización efectiva, nos hemos dado a la tarea de privilegiar los esfuerzos inherentes a la actividad netamente legislativa, privilegiando acuerdos y explorando fórmulas novedosas y echando a andar mecanismos eficaces para mantener y elevar el nivel y la calidad de nuestra legislación; el resultado ha sido, que en sólo tres meses, hemos aprobado más decretos de ley o de modificación de normas que en cualquiera de los periodos de trabajo de los dos años anteriores, más, esa actividad no agota la responsabilidades que los parlamentarios tenemos que atender. Otra de ellas es sin duda, la que aquí habrán de realizar, pues el programa de este encuentro es rico en temas de importancias sobre los cuales habrán de conversar e intercambiar opiniones. Los fenómenos de migración, como aquí se dijo, de seguridad y gestión fronteriza, las estrategias contra las drogas, contra la delincuencia organizada, la regulación financiera y la coordinación México-Europa en el marco del G20, son parte de la agenda de esta reunión.

Por supuesto, señor diputado Fisas, Europa no ha muerto, para los mexicanos Europa es el principio de muchas cosas, para empezar de la globalización, no hay globalización sino se estudia la europeización de Europa que fue el primer paso del cosmopolitismo que hoy vivimos en el mundo. Y quisiera decirle aquí, apartándome un poco del texto, que esa experiencia la vivimos muy de cerca en América Latina y que en concreto dos países, México y Perú, somos quizás los que más de cerca podemos contemplar y aquilatar el proceso, porque somos los que con mayor vigor e intensidad logramos el sincretismo entre dos razas, entre dos culturas y entre dos cosmovisiones.

No podemos decir que el humanismo europeo no tenga, en México, la incorporación a través de Don Vasco o Fray Bartolomé de las Casas, de las ideas igualitarias que nos resultaran propias cuando las redefinimos en el marco de nuestra propia patria.

No podemos decir que Europa no nos ha heredado un amplio concepto de universalidad, cuando uno contempla los cambios entre el Tratado de Desfalia y el Tratado de Roma en 1960, o el Tratado de Maastricht y el Tratado de la Formación de la Unión Europea como un concepto que siguiendo una tradición moderniza, los conceptos de unidad en el género humano y en el espíritu hegeliano de la historia.

No podemos dejar de sentir que hace 2 mil 460 años en Grecia un europeo, Sócrates, señaló en una polis cerrada y hermética que el hombre era ciudadano del mundo, y de esa manera resultó no solo un filósofo, sino un profeta.

Por supuesto, España no está muerta, España vive en México de la misma manera que creemos que México vive, perdón en Europa, que México vive en el corazón de los europeos, porque es, a fin de cuentas, un país que ha recibido tanto de Europa, como ha contribuido tanto al desarrollo mismo de todas las naciones que forman el concierto europeo.

Muchas gracias, por su atención, y muchas gracias por su invitación.

(Aplausos) Duración 8’11’’, nbsg/ma/ys/gh/m. 
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Inauguran reunión México-Unión Europea
Miguel Luna Flores, reportero: Este viernes fue inaugurada la XIII Reunión de la Comisión interparlamentaria México-Unión Europea. Evento en el que participan eurodiputados y legisladores mexicanos tanto del Senado como de la Cámara de Diputados.

Quiero comentarte que en este marco de esta Reunión Interparlamentaria México-Unión Europea legisladores del viejo continente y de nuestro país hicieron un llamado a reforzar la cooperación para acabar con la lacra que representa el crimen organizado, también pidieron unir fuerzas para hacer de la pobreza el enemigo común.

En este marco los diputados de la euro zona señalaron que es necesario hacer un esfuerzo global mayor en la lucha contra las drogas, principalmente en la que participen los países que están, los países que son productores y los países que son consumidores.

Vamos a escuchar parte de lo que dijo el copresidente de esta comisión interparlamentaria, el eurodiputado Ricardo Cortés Lastra.

Ricardo Cortés Lastra, copresidente de la Comisión Interparlamentaria: "La lacra de la delincuencia organizada hay que combatirla mejor y con mayor operación. Hay que seguir luchando (…) como las convenciones de Palermo y Mérida y le doten de mecanismos que permitan su implementación efectiva. Sin embargo también puede destacarse el esfuerzo (…) para mejorar la seguridad global en temas como (…)”. 

Comentarte que en estos momentos está haciendo uso de la palabra la diputada del PRI, Beatriz Paredes Rangel, quien es copresidenta de esta comisión interparlamentaria México-Unión Europea. 

Durante el evento se ha destacado el compromiso de México por alcanzar las llamadas Metas del Milenio, de hecho se ha dicho que México a diferencia de otras naciones va a cumplir con estas metas en el 2015, en cambio hay otras naciones que lo van a hacer hasta el 2050. Duración 2’41’’, nbsg/m. 
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Diputados suscriben Carta por Derechos de las Mujeres 

Édgar Amigón, reportero: En el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, la diputada del PRD, Leticia Quezada Contreras anunció que el 27 de noviembre dirigentes, legisladoras y legisladores de diferentes partidos suscribirán la Carta por los Derechos de las Mujeres en la Ciudad de México.

“En nuestro país, siete de cada diez mujeres ha sufrido violencia en algún momento de su vida, por lo que es importante que hombres y mujeres que trabajamos en la izquierda reiteremos nuestro compromiso para que no haya marcha atrás en la protección de los derechos que hemos conseguido en el Distrito Federal”, dijo la legisladora.

“Debemos garantizar que los derechos de las mujeres continúen siendo progresivos y esforzarnos para erradicar la violencia contra niñas y adultas en todos los ámbitos, iniciando por el hogar”, señaló.

Recordó que desde que gobierna la Izquierda, la ciudad de México se ha puesto a la vanguardia y se ha convertido en la Capital de los Derechos de las Mujeres.

A ello, dijo, se han sumado las casas de refugio para las mujeres golpeadas y la atención en los servicios de salud para prevenir el cáncer mamario y cérvico uterino, por mencionar sólo algunos casos.

Salarios inferiores

“No podemos dar marcha atrás en estos logros, de ahí que diputadas y diputados haremos público nuestro compromiso de no permitir que haya un retroceso”.

Señaló que aún existen muchos rubros pendientes para alcanzar la equidad y el respeto a los derechos. “No podemos soslayar que las mujeres mexicanas estamos subrepresentadas en los tres poderes y niveles de gobierno”.

La violencia contra las mujeres, detalló, no sólo se vive al interior del hogar. En materia laboral, por ejemplo, persiste la discriminación por género, pues sabemos que los salarios para las mujeres son inferiores a los de los hombres de un 13 a 33%.

Violencia en el trabajo

Además, alrededor del 30% de las mujeres de 15 años y más, ocupadas como empleadas, obreras o jornaleras en nuestro país, afirma haber padecido algún tipo de violencia en el trabajo.

Por ello, el llamado también es a atender los 16 pasos propuestos por la directora Ejecutiva de la Organización de las Naciones Unidas-Mujeres, para que los líderes mundiales movilicen voluntades políticas e inversiones para asegurar que las mujeres puedan vivir libres de violencia, explicó.

La firma de la Carta por los Derechos de las Mujeres del Distrito Federal contará con la presencia de diputadas y diputados locales y federales por PRD, PT y Convergencia, entre quienes se encuentran, Alejandro Encinas, Laura Itzel Castillo y Teresa Ochoa, así como el presidente del PRD capitalino, Manuel Oropeza, entre otros. dlp/m.
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Diputados suscriben Carta por Derechos de las Mujeres 

Édgar Amigón, reportero: En el marco del Día Internacional de la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, la diputada del PRD, Leticia Quezada Contreras anunció que el 27 de noviembre dirigentes, legisladoras y legisladores de diferentes partidos suscribirán la Carta por los Derechos de las Mujeres en la Ciudad de México.

“En nuestro país, siete de cada diez mujeres ha sufrido violencia en algún momento de su vida, por lo que es importante que hombres y mujeres que trabajamos en la izquierda reiteremos nuestro compromiso para que no haya marcha atrás en la protección de los derechos que hemos conseguido en el Distrito Federal”, dijo la legisladora.

“Debemos garantizar que los derechos de las mujeres continúen siendo progresivos y esforzarnos para erradicar la violencia contra niñas y adultas en todos los ámbitos, iniciando por el hogar”, señaló.

Recordó que desde que gobierna la Izquierda, la ciudad de México se ha puesto a la vanguardia y se ha convertido en la Capital de los Derechos de las Mujeres.

A ello, dijo, se han sumado las casas de refugio para las mujeres golpeadas y la atención en los servicios de salud para prevenir el cáncer mamario y cérvico uterino, por mencionar sólo algunos casos.

Salarios inferiores

“No podemos dar marcha atrás en estos logros, de ahí que diputadas y diputados haremos público nuestro compromiso de no permitir que haya un retroceso”.

Señaló que aún existen muchos rubros pendientes para alcanzar la equidad y el respeto a los derechos. “No podemos soslayar que las mujeres mexicanas estamos subrepresentadas en los tres poderes y niveles de gobierno”.

La violencia contra las mujeres, detalló, no sólo se vive al interior del hogar. En materia laboral, por ejemplo, persiste la discriminación por género, pues sabemos que los salarios para las mujeres son inferiores a los de los hombres de un 13 a 33%.

Violencia en el trabajo

Además, alrededor del 30% de las mujeres de 15 años y más, ocupadas como empleadas, obreras o jornaleras en nuestro país, afirma haber padecido algún tipo de violencia en el trabajo.

Por ello, el llamado también es a atender los 16 pasos propuestos por la directora Ejecutiva de la Organización de las Naciones Unidas-Mujeres, para que los líderes mundiales movilicen voluntades políticas e inversiones para asegurar que las mujeres puedan vivir libres de violencia, explicó.

La firma de la Carta por los Derechos de las Mujeres del Distrito Federal contará con la presencia de diputadas y diputados locales y federales por PRD, PT y Convergencia, entre quienes se encuentran, Alejandro Encinas, Laura Itzel Castillo y Teresa Ochoa, así como el presidente del PRD capitalino, Manuel Oropeza, entre otros. dlp/m.
TEMA(S): Trabajo Legislativo
FECHA: 25/11/11

HORA: 13:15
NOTICIERO: El Financiero. Com.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: El Financiero. Com.
0
PRD pide investigar corrupción en CFE

Édgar Amigón, reportero: La presidenta de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, la diputada Esthela Damián Peralta, urgió a la Secretaría de la Función Pública y a la Comisión Federal de Electricidad investigar a fondo las denuncias sobre indicios de corrupción en diversas entidades del país.

“Yo le pediría al titular de la Comisión Federal de Electricidad que sea muy cauto con la gente que ya se tiene contratada y que no se ha prestado a ningún tipo de corrupción para llevar a cabo liquidaciones fantasma”, apuntó.

Luego de que esta semana, la Secretaría de la Función Pública dio a conocer casos de corrupción en Sinaloa, que jueces que ordenan a CFE indemnizar montos millonarios por concepto de derecho de servidumbre de paso para instalar torres y líneas de transmisión, la diputada perredista indicó que la red de corrupción podría extenderse a otras entidades del país.

Reveló que existen denuncias en ese sentido en estados como Guerrero, por parte de algunos despachos de abogados que tiene a su servicio la CFE. Al respecto, precisó que el modus operandi es el mismo.

“Algunos despachos de abogados me han asegurado que tienen trabajando para la Comisión cerca de 10 años y que ahora los quieren desmantelar, que los nuevos responsables de estas zonas pretenden desaparecerlos para imponer a litigantes que prestan sus servicios de manera particular”, señaló.

Tras considerar que podría tratarse del mayor golpe que asesta la Secretaría de la Función Pública (SFP) a la corrupción, Damián Peralta no descartó que este caso pudiera tener algún vínculo con la delincuencia organizada, que está trabajando a nivel nacional bajo el mismo modus operandi. dlp/m.
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Diputados piden que CFE prorrogue pago de servicio

Édgar Amigón, reportero: El  diputado por Nueva Alianza, Roberto Pérez de Alva, aseguró que debido a los constantes reclamos por las excesivas tarifas eléctricas, la Comisión Federal de Electricidad (CFE) deberá prorrogar el pago del servicio a estos usuarios a fin de que no se les suspenda el servicio.

El legislador plantea reformas al artículo 26 de la Ley del Servicio Público de Energía Eléctrica, con la finalidad de que los usuarios agrupados en la denominada tarifa eléctrica 1-F, en cuyas localidades la temperatura mínima es de 33°C en verano, puedan celebrar convenios con la CFE para diferir, prorrogar o parcializar su pago del servicio.

El también Vicecoordinador de esta fracción legislativa, pidió tener consideración con todos aquellos usuarios que por razones climatológicas se ven obligados a tener un consumo muy elevado de energía y posteriormente deben sufragar altísimas cantidades de dinero para evitar cortes al suministro, lo cual, dijo, afecta su economía familiar.

“Con esta reforma se podrá hacer compatible el cobro de la energía eléctrica con la realidad económica y climática que viven los usuarios domésticos agrupados en la tarifa 1-F y en general, de todos aquellos que por razones meteorológicas se encuentran sujetos a tarifas similares”, puntualizó  dlp/m.
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Solicita PRD informe sobre calidad de medallas de Panamericanos

Notimex: El PRD en el Senado pidió a la Casa de Moneda un informe de las condiciones de contratación, manufactura, control de calidad y entrega-recepción de las medallas que se entregaron a los atletas que participaron en los Juegos Panamericanos de Guadalajara.

En entrevista el legislador perredista, Arturo Herviz Reyes, aseguró que varios de los deportistas que ganaron preseas de plata y bronce, externaron su molestia porque las medallas presentaron decoloraciones.

Precisó que el director de la Casa de Moneda, Marcelo de los Santos, explicó que hasta el momento eran cuatro las medallas de bronce con algún problema de decoloración, y que ello pudo suceder “por haberlas sometido a algún elemento abrasivo que alteró su acabado”.

Herviz Reyes indicó que el funcionario se comprometió con el Comité Organizador de los Juegos Panamericanos a reemplazar todas aquellas medallas que presenten algún defecto.

Sin embargo, el legislador del PRD por Veracruz sostuvo que el titular de la Casa de Moneda de México debe enviar al Senado un informe sobre las condiciones de fabricación, controles de calidad y la entrega-recepción de dichas medallas.

Cabe señalar que los XVI Juegos Panamericanos se llevaron a cabo del 14 al 30 de octubre pasado en la ciudad de Guadalajara, Jalisco. dlp/m.
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Desecha Willy Reyes posibilidad de solicitar licencia 

Chilpancingo. Rogelio Agustín Esteban/corresponsal: “Voy a convocar a la resistencia”, advirtió el presidente municipal de Tlapa, Willy Reyes Ramos, en respuesta a la determinación del Congreso local de iniciar el juicio de procedencia encaminado a desaforarlo por la presunta autoría intelectual en el asesinato del diputado federal Moisés Villanueva de la Luz.

Reyes Ramos confirmó que en torno a su casa particular y los domicilios de sus familiares, la Policía Ministerial mantiene desde hace ya dos semanas un cerco permanente.

“Hay un hostigamiento permanente, como en los tiempos de la Gestapo, o lo que en su momento le llegaron a criticar al PRI”, denunció el primer edil de Tlapa.

Vía telefónica, el alcalde señaló que todavía no recibía la notificación oficial por parte del Congreso local, pero anticipó que llevará su defensa hasta el final: “voy a ganar o me van a derrotar en juicio”.

Desechó la posibilidad de solicitar licencia, como se lo han sugerido varios diputados y el propio Procurador General de Justica, Alberto López Rosas: “Para eso les pagan una cuota, yo voy a defenderme con las garantías que me otorga la Constitución”.

Aseguró que el jefe de la policía, Francisco Flores fue torturado para obligarlo a declarar en su contra, pero aseguró que ya promovió un amparo para tratar de echar abajo lo plasmado en la declaración ministerial que se le adjudica.

Anunció que el sábado realizará siete inauguraciones y que el domingo celebrará una audiencia pública en la plaza central, luego comenzará un recorrido por todo el estado.

“Voy a convocar a la resistencia”, aseveró al señalar que estará en las siete regiones del estado llamando a frenar lo que califica como una injusticia en su contra.

Reprochó el que su partido, el PRI, lo esté abandonando a su suerte y asumió que está solo en esta coyuntura, por lo que anotó: “Entiendo que cuando el barco se hunde, el capitán se queda completamente solo”. agb/m
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No me veo desaforado: Willy Reyes
El alcalde de Tlapa, Willy Reyes dijo que a pesar de que todas las pruebas apuntan en su contra por el asesinato del diputado 500 y de que el Congreso de Guerrero aprobó su desafuero, él no se ve desaforado.

En entrevista con Azucena Urestí para Milenio Televisión, el presidente municipal dijo que a pesar de que no ha visto el apoyo de nadie “como en el amor, nadie debe meter la mano al fuego por nadie”.

“Yo los entiendo, entiendo que no quieran quemarse por nadie como se dice vulgarmente, no necesito que me defienda, pero sí mostrar una cuestión de solidaridad, porque hay una suposición si a Jesús lo abandonaron ¿qué me puedo esperar yo?”, señaló.

Willy Reyes aclaró que no tiene la confianza porque tiene las pruebas del polígrafo y no se ve desaforado porque se aplica la ley y va a salir avante. ys/m. 
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Diputados aprueban tarifas del agua de 19 municipios

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: La Legislatura mexiquense aprobó las tarifas a 19 municipios, esto de acuerdo a las características de cada municipalidad en que se presta el servicio y que prevalecen costos diferenciados, atendiendo a los gastos de administración, mantenimiento de infraestructura, derechos de extracción y energía eléctrica.

En el pleno se dio lectura al dictamen que conjunto a las iniciativas correspondientes a las tarifas de derechos de agua potable, drenaje, alcantarillado, tratamiento y disposición de aguas residuales para el ejercicio fiscal 2012.

Esta es diferente a las del Código Financiero de los ayuntamientos de: Toluca, Tlalnepantla, Metepec, Jilotepec, Cuautitlán Izcalli, Atlacomulco, Huixquilucan, Acolman, Tecámac, Amecameca, Zinacantepec, Atizapán de Zaragoza, Tepotzotlán, El Oro, Valle de Bravo, Coacalco, Tultitlán, Cuautitlán y Naucalpan.

Sin  embargo, el diputado Horacio Jiménez López manifestó su voto en contra para las tarifas presentadas por el ayuntamiento de Naucalpan, toda vez que no envió en tiempo y forma su solicitud a la Cámara de Diputados, ni tampoco anexó el diagnóstico técnico requerido, según lo establece la Ley del Agua y sus anexo.  agb/m
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Mejor posicionado será candidato del PRD al GDF

Con información de Enrique López Ocampo.-En el PRD se elegirá al candidato al Gobierno del Distrito Federal de acuerdo a lo que quiera la ciudadanía y no habrá pleitos, enfrentamientos o divisiones. Se elegirá al mejor posicionado, así lo manifestó el consejero político y ex presidente del Sol Azteca, Jesús Ortega.

Cabe recordar que el senador Carlos Navarrete propuso que sea a través de una encuesta como se elija al candidato de la izquierda en la capital del país, igual que se hizo para la elección presidencial del 2012, donde resultó vencedor Andrés Manuel López Obrador. /gh/m
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Artistas tendrán derecho al IMSS por unanimidad en Senado

Azucena Uresti, conductora: El Senado aprobó la creación del fideicomiso que administrará el fondo de apoyo para el acceso de artistas, creadores y gestores culturales de la seguridad social, con lo que el gremio podrá acceder a los servicios del IMSS.

El fideicomiso contará con un comité técnico integrado por representantes de las Secretarías de Hacienda, Educación Pública, así como de Conaculta, el INBA y el IMSS. El dictamen se turnó a la Cámara de Diputados para su discusión. Duración 25’’, nbsg/m. 
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Solicitará licencia Navarrete en el Senado

Notimex: El senador Carlos Navarrete dijo que pedirá licencia al Senado para dedicarse de tiempo completo a hacer precampaña para la candidatura de los partidos de izquierda a Jefe de Gobierno del DF.

“En el momento que se expida la convocatoria de los tres partidos y se establezca los requisitos yo solicitaré licencia al senado para dedicarme de tiempo completo a la precampaña y entrar en igual de condiciones que todos los demás”, dijo el senador.

Carlos Navarrete repartió este mediodía volantes para promover la Consulta Pública por una Legislación de Género “Vamos Juntas” frente al Palacio de Bellas Artes. Ahí un grupo de simpatizantes presentó a una botarga del senador, llamado “Navarretín”, quien se tomó fotos con los paseantes y solicitó su apoyo para el aspirante a la jefatura de gobierno del DF. dlp/m.
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Silvano Aureoles no abandonará impugnaciones

Michoacán. Corresponsalía: Luego de perder las elecciones a la gubernatura de Michoacán, el senador con licencia Silvano Aureoles Conejo anunció que regresará a su cargo en la Cámara Alta a partir del martes 28 de noviembre, pero mencionó que no abandonará el proceso de impugnaciones que presentó al proceso electoral del pasado 13 de noviembre. 

Aureoles Conejo, señaló su equipo de prensa, se reincorpora a las actividades como senador luego de haber remitido en días pasado un escrito al Presidente de la Mesa Directiva del Senado de la República, José González Morfín, donde le comunica su decisión. 

No obstante, dijo que a partir de este viernes comenzará las Asambleas Informativas distritales donde dará a conocer a los militantes de su partido y a los medios de comunicación las irregularidades que se registraron durante el proceso electoral y que ya fueron llevados ante el Instituto Electoral de Michoacán (IEM) y el Tribunal Electoral del Estado de Michoacán (TEEM), ayer por la tarde. 

Anoche, Aureoles sostuvo un encuentro a puerta cerrada con liderazgos locales de su partido donde manifestó que "la sociedad michoacana está agraviada pero es importante mantener la convicción, no perder el ánimo y el compromiso, porque no solamente luchamos por ganar una elección en una coyuntura o por tener un cargo público, sino por un compromiso que va mucho más allá". 

De acuerdo con un comunicado de prensa, Víctor Báez Ceja, presidente estatal del PRD, comentó por su parte que "sería una desgracia que después de lo ocurrido el 13 de noviembre se tome la ruta de juicios sumarios, recriminaciones de cobros de facturas; no regresemos a esos tiempos, no podemos vivir del pasado, no hay que estancarnos en las heridas", puntualizó. agb/m
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Destaca Calderón importancia de trabajar por la equidad de género 

Notimex: El presidente Felipe Calderón Hinojosa, a través de la red social, destacó este viernes la importancia de trabajar unidos por la equidad de género.

En su cuenta de Twitter: @FelipeCalderon, el titular del Ejecutivo federal escribió: “En el Día Internacional de la Eliminación de la Violencia Contra la Mujer, reforcemos el compromiso de trabajar por la equidad de género”.

“El Presupuesto para promover la equidad de género en 2007 era de 1200 MDP. Para 2012, hemos logrado que sea de 16 mil MDP, 12 veces más”, dijo en su cuenta. agb/m
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Próximo domingo registro de precandidatos priístas a la Presidencia 

Omar Aguilar, reportero: El próximo domingo, 27 de noviembre, a las doce horas se tiene programado el registro como precandidato del PRI a la Presidencia de la República de Enrique Peña Nieto, ante una enorme cargada de militantes y simpatizantes de los sectores, grupos y organizaciones de este instituto político.

En la sede nacional priísta, ante cientos de personas, diputados, senadores, gobernadores, líderes sindicales y sociales de este partido, han sido convocados para presenciar la entrega de la solicitud.

El presidente de la Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI, Pedro Joaquín Coldwell, informó que hasta el momento sólo Enrique Peña Nieto ha iniciado los trámites para registrarse.

El registro de precandidatos priístas a la Presidencia iniciará a las 10 de la mañana y concluirá a las dos de la tarde. Quien quiera registrarse debe cumplir con todos los requisitos que marcó la convocatoria y también los estatutos de este partido.

Pedro Joaquín Coldwell precisó que hasta el momento únicamente el ex gobernador del Estado de México ha pedido la documentación. Asimismo, reveló que ya se entregó a Peña Nieto los formularios que señala la convocatoria.

Finalmente, el próximo domingo es muy posible que Enrique Peña Nieto se registre como candidato único del PRI a la Presidencia del país. Duración: 01’30”, masn/m
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Rubén Moreira respalda a presidente del PRI

Pachuca, Hgo. Rodrigo Alonso/corresponsal: Rubén Moreira, gobernador de Coahuila, respaldó a su hermano Humberto Moreira, presidente nacional del PRI, para que permanezca cuatro años en su cargo.

"Es decisión de él, pero nosotros lo seleccionamos por cuatro años, y más ahora que vamos a ganar la Presidencia de la República... Yo le voy a Peña Nieto", dijo el recién gobernador electo en entrevista con medios locales al término de en su visita Hidalgo, donde impartió una conferencia a alumnos del Centro Hidalguense de Estudios Superiores (CENÉIS) sobre derechos humanos.

Sobre la deuda de unos 33 mil millones de pesos que Humberto Moreira dejó en Coahuila, el gobernador Rubén Moreira salió al paso y dijo que "que el gobernador con más alta popularidad en el país en su estado sigue siendo Humberto Moreira, y el estado con más infraestructura, 50 mil millones de pesos es Coahuila, y gracias a su buen trabajo gané yo".

El gobernador de Coahuila dijo que el senador "Manlio Fabio Beltrones es una gran figura del PRI, un gran cuadro y que el haya declinado es una reflexión personal que le valoro y respeto".

Calificó a Ernesto Cordero, aspirante del PAN a la Presidencia, como alguien que está buscando solo popularidad, ojalá el fuera el candidato, así ganamos más fácil, pero me temo que no va ganar él, va ganar Josefina Vázquez Mota". agb/m
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Convoca Creel unidad de fuerzas ante crimen organizado

Ante los embates del crimen organizado, Santiago Creel convocó este viernes a todas las fuerzas políticas del país a mostrar unidad de todos.

Asimismo, condenó los recientes hechos de violencia registrados en Jalisco y Sinaloa, toda vez que afectan la vida democrática del país y solicitó a los partidos dejar de lado sus intereses particulares y actuar unidos ante estas amenazas.

"Respecto de las amenazas del crimen organizado: una condena absoluta por lo acontecido en Jalisco y Sinaloa y una reprobación y una exigencia a las autoridades para que de inmediato hagan lo que tienen que hacer para capturar a los criminales y los lleven a la cárcel.

"Somos muchos más los mexicanos que queremos la paz que aquellos que quieren la violencia y el crimen" por ello "hago una convocatoria a la unidad, más allá de nuestros intereses de partido y reitero el pacto anticrimen organizado que he propuesto, para suscribirlo todos los aspirantes, independientemente del partido en que militemos, para que no vaya a haber un solo peso del crimen organizado".

Por otro lado, al conmemorar el día para erradicar la violencia contra las mujeres, se pronunció para que México avance en la erradicación de la violencia en contra de las mujeres.

En conferencia de prensa por Zacatecas, Santiago Creel Miranda se comprometió a impulsar políticas públicas tendientes a lograr este fin; condenó los feminicidios; anunció que promoverá leyes mucho más estrictas para lograr tener un México libre de violencia contra las mujeres y contra el acoso en los centros de trabajo.

Mediante un comunicado, se informó que entre sus actividades en Zacatecas, Santiago Creel se reunirá con las estructuras del Partido Acción Nacional en la entidad y sostendrá un diálogo con militantes que simpatizan con el movimiento México Adelante que encabeza el propio Santiago Creel Miranda.

El jueves de la próxima semana, durante la Feria Internacional del Libro de Guadalajara, presentará un libro que tiene que ver con la reforma en materia de derechos humanos. /gh/m
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Confirma el TEPJF convocatoria del PRI para elegir candidato
El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) confirmó la convocatoria emitida por el presidente y la secretaria general del CEN del PRI, para elegir candidato presidencial, el pasado 14 de noviembre.

En su sesión de este viernes, los magistrados de la Sala Superior del tribunal resolvieron por unanimidad confirmar la convocatoria, tras declarar infundados los agravios esgrimidos en la queja que presentó el empresario priista Santana Armando Guardiana Tijerina. ys/m.
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Encuentran dos cráneos enfrente de oficinas del PRD

Jorge Becerril, reportero: Dos cráneos y una serpiente muerta fueron encontrados sobre la calle de Jalapa a las afueras del número 89, esquina con Colima, frente a unas oficinas del PRD.

El lugar fue acordonado por elementos de Seguridad Pública del sector Roma y según los vecinos se trata de actos de santería.

A las afueras del número 87 se encuentra una quijada que podría pertenecer a algún humano y un líquido viscoso, que parece ser aceite.

Se espera la llegada de los elementos del Ministerio Público y de servicios periciales para que realicen el levantamiento de los cráneos. agb/m
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Desempleo afecta a 2 millones 479 mil personas: INEGI

Ixel González, reportera: El desempleo en el país permanece elevado con tasas por arriba de los niveles previos a la crisis de 2008, en tanto la subocupación, esto es el número de personas que requieren laborar más horas para compensar caídas en su ingreso, repuntó. 

El INEGI informó que la tasa de desocupación nacional fue de 5.00% de la PEA en octubre de 2011, que representa alrededor de 2 millones 479 mil personas. La tasa es menor a la del mismo mes de 2010, cuando se situó en 5.70%; sin embargo, se mantuvo elevada, superando los niveles de 3.5% de la PEA anteriores a la crisis. 

En tanto, cifras desestacionalizadas muestran que en el décimo mes de 2011 la tasa de desempleo fue 0.38 puntos porcentuales menor a la de septiembre pasado. 

Estacionalmente el desempleo tiende a disminuir hacia final de año, dada la mayor ocupación temporal durante la temporada navideña y en enero, estacionalmente la tasa de desempleo vuelve a repuntar. 

Por sexo, la tasa de desempleo en los hombres disminuyó, al pasar de 5.98% en octubre de 2010 a 5.08% en igual mes de 2011, y la de las mujeres se redujo de 5.24% a 4.88% en el mismo lapso. 

En el mes que se reporta, un 26.5% de los desocupados no completó los estudios de secundaria, en tanto que los de mayor nivel de instrucción representaron al 73.5%. 

Por su parte, la población subocupada, esto es, la que declaró tener necesidad y disponibilidad para trabajar más horas representó 9.3% de la población ocupada, proporción es superior a la del mismo mes de un año antes, cuando se ubicó en 8.5%. 

Además, en su comparación mensual, este indicador creció 0.43 puntos porcentuales en octubre pasado respecto al mes inmediato anterior. 

El porcentaje de subocupación es más alto en los hombres que en las mujeres, correspondiendo a esta categoría el 10.2% de la población ocupada masculina frente al 7.9% de la femenina, en octubre de este año. agb/m
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Renuncian todos los policías en Carácuaro

Morelia, NOTIMEX.- Por presiones y amenazas del crimen organizado, todos los elementos de la Policía Municipal de Carácuaro renunciaron a su cargo.

Elementos del Ejército mexicano se hacen cargo de manera provisional de la seguridad en el lugar. 

La renuncia masiva de uniformados, se dio luego de que el miércoles pasado agentes municipales de Nocupétaro, fueron emboscados por presuntos narcotraficantes; hecho en el que murieron dos efectivos.

El síndico municipal, Mario Tentory, señaló que ya se entabló comunicación con la Secretaría de Seguridad Pública estatal, a fin de que se les preste apoyo permanente en materia de seguridad.

La Dirección de Seguridad Pública Municipal fue cerrada, para evitar un asalto armado. La Policía Municipal de Carácuaro estaba conformada por un total de 32 elementos.

No es la primera ocasión en que se registra una renuncia masiva de policías por amenazas del crimen organizado, hechos similares se han registrado en Tancítaro, Tiquicheo y Tuzantla. /gh/m
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Destacan trayectoria y labor legislativa de Emilio Chuayffet

Maricruz Rivera, reportera: Llegaron puntuales a la cita. Invitados de todos los sectores acudieron al centro de Atlacomulco para escuchar el segundo informe de labores del diputado federal por el distrito tres, Emilio Chuayffet.

Emilio Chuayffet: “Los habitantes de este distrito son testigos de la inversión directa de 30 millones de pesos, entregados en 2 mil 428 acciones, beneficiando a 18 mil personas. 

“Este recuento de trabajo comprometido en beneficio de la población ha sido posible gracias al apoyo entonces del entonces gobernador del estado Enrique Peña y a nuestro gobernador, Eruviel Ávila”. 

Reportera: Ahí, el gobernador anfitrión destacó la trayectoria política y experiencia del también presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y ex gobernador mexiquense.

Eruviel Ávila: “Como gobernador del Estado de México, como secretario de Gobernación, como primer director general del IFE, don Emilio ha sido un actor central en los logros más significativos de la democracia en los últimos 30 años”.

Reportera: Ávila también destacó el trabajo de la bancada priista en la Cámara de Diputados. Señaló que gracias a la productividad legislativa del PRI, el país obtuvo en tiempo y forma el presupuesto; además, de la aprobación de más leyes. Duración: 1’43”/lgg/m
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Es imperativo actuar contra la delincuencia: México-Unión Europea

Miguel Luna Flores, reportero: Legisladores de México y la Unión Europea hicieron un llamado a reforzar la cooperación para combatir al crimen organizado.

Señalaron que es necesario seguir luchando con mayores y mejores instrumentos y con la participación de países productores y consumidores de drogas.

Al ponerse en marcha la XIII Reunión de la Comisión Interparlamentaria México-Unión Europea, el copresidente de este organismo Ricardo Cortés Lastra dejó en claro que es imperativo actuar en contra de la lacra que representa la delincuencia. 

Ricardo Cortés Lastra: “La lacra de la delincuencia organizada hay que combatirla mejor y con mayor operación. Hay que seguir luchando (…) como las convenciones de Palermo y Mérida y le doten de mecanismos que permitan su implementación efectiva. Sin embargo también puede destacarse el esfuerzo (…) para mejorar la seguridad global en temas como (…)”. 

Reportero: El eurodiputado convocó a seguir uniendo fuerzas para hacer de la pobreza el enemigo común.

Cortés Lastra resaltó los avances que ha tenido México en los compromisos del milenio. 

Dijo que nuestro país alcanzará las metas en el 2015 a diferencia de otras naciones que lo harán, en el 2050.

El presidente del Senado mexicano, José González Morfín, inauguró el evento, en su discurso confió que durante la reunión interparlamentaria haya avances significativos en los problemas comunes. 

Hizo votos porque la Unión Europea supere pronto la crisis que enfrenta. 

Cabe destacar, que los legisladores del viejo continente dejaron en claro que Europa no está muerta. Duración: 2’29”/lgg/m
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Se reúnen legisladores de UE con Moreira, Madero y Zambrano 

Notimex: Representantes del Parlamento Europeo se reunieron con los presidentes nacionales del PRI, Humberto Moreira; del PAN, Gustavo Madero, y del PRD, Jesús Zambrano, para hablar de diversos temas de la relación bilateral.

En entrevista, el presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores, Europa, José Guadarrama, indicó que la delegación del Parlamento Europeo celebró dichos encuentros para tener “una visión más directa” de lo que sucede en el país.

Los integrantes de la delegación europea, que preside el diputado Ricardo Cortés Lastra, participan en la XIII Reunión de la Comisión Parlamentaria Mixta México-Unión Europea (UE), que se inauguró este día en la nueva sede del Senado.

Guadarrama, senador del PRD y quien preside la delegación de México, informó que los trabajos continuarán este sábado en el estado de Hidalgo, el domingo en Tlaxcala, “y el lunes terminaremos de desahogar la agenda en el estado de Oaxaca”.

Por su parte, Cortés Lastra indicó que analizarán temas pendientes en todos los rubros posibles, ya que “la Unión Europea (UE) y México somos socios estratégicos y compartimos valores e historia comunes”.

Así, los legisladores de México y la UE analizarán temas relacionados con el medio ambiente, energía, derechos humanos, migraciones, combate al crimen organizado trasnacional, tráfico de armas y lavado de dinero. dlp/m.
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Tras dos años denunciando a CFE, no avanzamos en nada: Santiago

Roberto Garduño, reportero: El grupo de trabajo integrado en la Cámara de Diputados para investigar los actos de corrupción en la Comisión Federal de Electricidad (CFE) logró conjuntar más de dos millones de firmas de ciudadanos afectados por el servicio de esa empresa pública, que fueron presentados ante la mesa directiva de San Lázaro para tomar como referencia del descontento que priva a nivel nacional, y emprender cambios legales a la norma de esa dependencia.

César Augusto Santiago, presidente de ese grupo de trabajo, expuso que ante la cloaca que se ha evidenciado en las actividades de la CFE, se encuentra un problema incontrolable de corrupción: “Tenemos dos años denunciándolo, y hacemos lo humanamente posible para incidir en él, ya fuimos a la Procuraduría Federal del Consumidor (Profeco), presentamos una acción de inconformidad, negociamos con la comisión especial para que visite los estados del país y resuelva problemáticas concretas; hemos atendido un sinnúmero de audiencias, y no avanzamos en nada". dlp/m.
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Agenda Senado reforma política para el martes

Notimex: El presidente del Senado, José González Morfín, informó que el trámite que se debe dar a la minuta de la reforma política será discutido el próximo martes en la reunión de la Junta de Coordinación Política (Jucopo) de este órgano legislativo.

Esto lo informó luego de recibir a integrantes del Colectivo Reforma Política Ya, quienes le manifestaron sus inquietudes sobre la minuta de la reforma política que envió la Cámara Diputados.

Durante la reunión de más de una hora, representantes de varias organizaciones de la sociedad civil agrupados en el Colectivo, encabezados por Paola Migoya, afirmaron que “los cambios aprobados por los diputados son perfectibles”.

Cabe señalar que el Senado aprobó el 27 de abril de este año diversos cambios en materia de reforma política, cuyo dictamen fue remitido a la colegisladora, quien luego de avalarlo el 4 de noviembre con modificaciones fue recibido por el Senado cuatro días después.

En el encuentro, que tuvo lugar en las oficinas de la Mesa Directiva del Senado, también estuvo presente el senador panista Federico Döring. dlp/m.
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Se congratula PRI por resolución de TEPJF sobre candidaturas

Israel Navarro, reportero: El Partido Revolucionario Institucional se congratuló por la resolución del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación que avaló la convocatoria para la postulación del candidato presidencial.

Por unanimidad el máximo órgano electoral determinó como válida la base cuarta de la convocatoria para la postulación de presidente, en la cual se determina otorgar la constancia de candidato electo cuando únicamente existe un solo candidato registrado. 

Además, respecto a los grupos inconformes que existen dentro de su partido, el vocero del PRI les dijo que es "inimaginable que un partido se lleve todo".

Aseguró que están en negociaciones pero una modificación debe contar con aprobación de todas las partes. Penchyna aclaró que en un convenio de coalición es inimaginable que un partido político se lleve todos los puestos y cargos, esto ante las inconformidades surgidas entre varios sectores de la militancia que rechazan la alianza con el partido Nueva Alianza y Verde Ecologista por las altas cuotas políticas a cambio de aliarse con el PRI en el 2012.

“Entiendo que hay un convenio de coalición que se ha firmado que se llevó ante la autoridad competente y en la cual si hubiera cambio tendrían que ser acordados entre las partes. Sabemos que hay diferentes opiniones, siempre que hay una coalición, sería inimaginable pensar que un partido se lleva todo, entonces eso no es un convenio de coalición", dijo. agb/m
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Crecimiento económico, distintivo del PRI si gana en 2012: Peña Nieto

Notimex: Enrique Peña Nieto, aspirante a la candidatura presidencial del PRI, indicó que un gobierno “obsesionado” por el crecimiento económico será el distintivo en caso de que el partido tricolor gane la Presidencia de la República en 2012.

Invitado por la Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio (Concanaco) a la sesión por el 94 aniversario del organismo, Peña Nieto expuso su propuesta para impulsar el crecimiento económico y abatir el problema de la inseguridad pública.

El político mexiquense pugnó por detonar un crecimiento económico que permita enfrentar también la inseguridad mediante la creación de un círculo virtuoso, pues a mayor crecimiento económico disminuye la inseguridad y a menor inseguridad aumenta el crecimiento económico.

Subrayó que un gobierno eventualmente encabezado por él estaría “obsesionado” con el crecimiento económico y para ello expuso 10 puntos que permitirían lograr ese objetivo:

Estabilidad macroeconómica, fomento a la competencia con el combate a los monopolios, apertura de Petróleos Mexicanos (Pemex) a las alianzas estratégicas con la iniciativa privada, inversión en capital humano y aumento en la disposición de crédito.

También creación de infraestructura, reducción de la economía informal, apoyo a una política de comercio exterior, fomento sectorial a diferentes ramos de la economía como el campo, la industria y el turismo, y una reforma fiscal integral que elimine los regímenes de excepción.

Criticó los resultados obtenidos en materia económica por los gobiernos panistas que consideró muy por debajo de lo que el país necesita.

En respuesta a las preguntas de sus anfitriones Peña Nieto sostuvo que en caso de ser el próximo responsable del Poder Ejecutivo conservaría lo avanzado como el fortalecimiento de la Policía Federal y la decisión inevitable de enfrentar al crimen organizado.

Y es que, agregó, no se discute la decisión de enfrentar al crimen sino la forma de hacerlo, y por ello ofreció que en su caso fortalecería el poder del Estado y recurriría más a la inteligencia para realizar operativos con fines precisos y delimitados.

Insistió en que, de cualquier forma, la clave se encuentra en el crecimiento económico como forma que permita también prevenir las causas de la inseguridad.

Posteriormente, en respuesta a los cuestionamientos de la prensa, señaló que a diferencia del gobernador de Sinaloa, quien anunció la salida al extranjero de parte de su familia ante las amenazas del crimen organizado, no recurría a esa medida extrema porque está convencido de que esa batalla se puede dar y se puede ganar.

En respuesta a una pregunta expresa, advirtió que es responsabilidad de las autoridades actuales legalmente constituidas, garantizar la seguridad de los candidatos y del desarrollo de las campañas para que los ciudadanos sean libres de manifestarse.

Respecto a la situación en que se encuentra el líder nacional del PRI, Humberto Moreira, por la presunta falsificación en la contratación de deuda, el ex gobernador del Estado de México recalcó que corresponde a las autoridades investigar y sancionar a los responsables.

Evitó adelantar la decisión que tomará respecto a la permanencia de Moreira al frente del PRI, pero señaló que estará atento a “las definiciones personales” del propio líder nacional del tricolor. agb/m
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Critica AMLO alianza PRI-PVEM-Panal rumbo a comicios en Chiapas

Tuxtla Gutiérrez, Chis, Elio Henríquez, corresponsal: Andrés Manuel López Obrador criticó la alianza entre los partidos Revolucionario Institucional (PRI), Verde Ecologista de México (PVEM) y Nueva Alianza (Panal) para “imponer” al senador Manuel Velasco Coello como candidato a gobernador de Chiapas.

“Yo quiero aprovechar para decir que es una ofensa para Chiapas que (Enrique) Peña Nieto, Elba Esther Gordillo (Morales) y Emilio González hayan llegado a un acuerdo para imponer a Manuel Velasco Coello como candidato a gobernador”, declaró en entrevista colectiva.

Luego de remarcar: “De una vez se los digo, ese es el acuerdo, tengo información” y dijo que “están abiertas las puertas del movimiento progresista” para los priístas que decidan abandonar las filas del tricolor en protesta por la “imposición”.

López Obrador, quien encabezó en esta ciudad una reunión privada de más de dos horas con la estructura del Movimiento Regeneración Nacional (Morena), reiteró que el acuerdo -que dejaría fuera las posibilidades de competir a muchos militantes del PRI- “es una ofensa para los priístas y para los chiapanecos”, porque además incluye que la hija de Elba Esther Gordillo (Mónica Arreola Gordillo) sea candidata a senadora por Chiapas”.

Y también, abundó, “la segunda posición del senado (presuntamente para el PVEM) más cuatro (de las 12) candidaturas a diputados federales. Es un acuerdo que tomaron en lo oscurito”.

El virtual candidato de la izquierda a la presidencia de la República manifestó que “yo creo que todavía hay priístas con dignidad en Chiapas. Los estoy observando para ver si se van a quedar con la afrenta y van a bajar la cabeza, quiero ver qué actitud van a tomar”.

Sostuvo que su declaración acerca de la “imposición” “es muy importante porque se tiene que saber quién es quién, ya que lo único que se sabe de Peña Nieto es que sale en la televisión bien cuidadito, maquillado y bien arreglado, pero estos arreglos con Elba Esther y Emilio González también que se sepan”.

Aseguró que este tipo de acuerdos los está realizando el precandidato presidencial del PRI en otras partes, “ofendiendo a mucha gente”.

-¿Y cómo evitar que en Chiapas el del Frente Progresista no sea el candidato del gobernador?, preguntó un periodista.

-No va a ser así. De este lado acabamos de dar una muestra de cómo se resuelven las cosas en el flanco izquierdo. Resolvimos con Marcelo (Ebrard) que iba a ser candidato el mejor posicionado y así se hizo y fue posible porque él actuó con mucha responsabilidad, supo autolimitarse, es un político extraordinario, excepcional.

Cuando se le preguntó que si esperaría que los priístas inconformes por la “imposición” se fueran al Frente Progresista, respondió: “Yo pienso que la gente con dignidad no va a aceptar en Chiapas esa imposición. Si tienen dignidad y dicen pintamos nuestra raya porque no podemos aceptar estas imposiciones, están las puertas abierta”. dlp/m.
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Espero que Calderón se comporte como estadista: Vallejo

Quadratín: Zitácuaro, Michoacán. Confío en que el presidente Felipe Calderón Hinojosa se comporte como estadista y reconozca mi triunfo en el momento en que las instancias electorales hayan desahogado las impugnaciones, declaró hoy Fausto Vallejo Figueroa, gobernador electo de Michoacán.

En breve entrevista con Quadratín y tras una cálida reunión con las estructuras del PRI en esta cabecera municipal, el también cuatro veces edil de Morelia añadió que respeta al titular del Ejecutivo federal y espera que su posición en el tema poselectoral michoacano sea de estadista.

“La contienda electoral ha quedado atrás y hay que ver para adelante y por el bien de los michoacanos”, abundó.

Mucha austeridad, cero despilfarros serán algunas de las medidas que se impulsarán para afrontar los problemas financieros que heredará mi administración, fue la respuesta de Vallejo Figueroa a la pregunta de cómo piensa encarar los problemas que generará la desaceleración económica mundial prevista para 2012.

“Austeridad no significará parálisis administrativa y sí máxima optimización de recursos en los rubros de salarios, combustibles, energía eléctrica, papelería y telefonía”.

Sin casi tomar aliento, el mandatario michoacano electo agrega: “voy a administrar un gobierno y no una empresa”.

Se aborda después el tema de la transferencia administrativa e indica que ya arrancaron algunos trabajos en la materia.

“Todavía es prematuro tener una radiografía de la situación en que se encuentra la administración".

Fiel al discurso tras su victoria del pasado 13 de noviembre frente a Luisa María Calderón Hinojosa y Silvano Aureoles, Vallejo Figueroa indica que sus esfuerzos están plenamente dirigidos hacia el futuro inmediato y el progreso de la entidad.

“Será mi partido el que se encargue de afrontar las impugnaciones a mi victoria. Yo veo ahora para adelante”.

Casi en el mismo tono respondió a cómo evaluaba el hecho de que en Zitácuaro fue un lugar donde su candidatura obtuvo menos votos que la aspirante del PAN-Panal.

“Eso es el pasado, ahora hay que trabajar y entregar resultados”, remató. agb/m
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Destaca FMI solidez de México ante crisis mundial

Notimex: México, al igual que Brasil, es un gran motor de la economía mundial y al ponerse al timón del Grupo de los Veinte, se encuentra en una posición excepcional “para dar forma a nuestro destino económico colectivo a lo largo del año próximo”, afirmó la directora gerente del FMI, Christine Lagarde.

Lagarde -quien la próxima semana visitará México, Perú y Brasil- destacó que estos países han obtenido notables resultados y han cosechado los frutos de tener fundamentos sólidos, marcos de política sensatos y políticas macroeconómicas prudentes.

Por ello, dijo, ahora están gozando de un crecimiento sostenido con menor grado de vulnerabilidad: “su óptima situación resulta envidiable”.

No obstante, dijo que México deberá seguir muy de cerca la situación en Estados Unidos y Europa y aplicar reformas estructurales para dar rienda suelta a su potencial de crecimiento.

Lagarde comentó en un artículo publicado en el blog del Fondo Monetario Internacional (FMI) que en estos días, el mundo no despega su mirada de Europa, ya que la tormenta de la zona del euro proyecta una sombra que se extiende a toda la economía mundial.

Indicó que América Latina no es inmune a ninguna de las tormentas que vienen de Europa. “Nadie lo es. En un mundo interconectado, sencillamente no hay un lugar donde escapar”.

Por ello, agregó, los países de la región deban tomar todas las precauciones necesarias y hacer todos los preparativos necesarios.

Deben seguir recomponiendo los mecanismos de amortiguación, entre otras cosas manteniendo políticas fiscales prudentes, lo que generaría un margen de maniobra en caso de que la situación económica se deteriorara, apuntó.

Sin embargo, sostuvo que la consolidación fiscal no debería producirse a expensas de los necesarios programas sociales o la inversión productiva en educación o infraestructura.

“Mejor explorar la posibilidad de obtener más ingresos, en los casos en que la recaudación impositiva es baja, o hacer el gasto más definido y eficiente”, anotó.

En ese sentido, dijo que la región necesita un crecimiento con mayor inclusión social, lo que significa que se requieren esfuerzos para construir sociedades más justas cuyos cimientos sean la igualdad de oportunidades y la justicia social.

Resaltó que en la década pasada, los indicadores de pobreza, desigualdad y desarrollo humano han mejorado espectacularmente en países como Brasil y Perú.

Los programas Bolsa Familia de Brasil y Oportunidades de México han gozado de particular éxito al romper la cadena de transmisión de la pobreza de una generación a otra, a tal punto que hoy en día son modelos para el resto del mundo, reconoció.

Finalmente, dijo que actualmente, América Latina tiene cimientos sólidos, y puede mirar hacia adelante a la prosperidad y estabilidad duraderas que pueden elevar el nivel de vida de todos. agb/m
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Inminente relevo en ISSSTE: Sergio Hidalgo sustituye a Villalobos

Blanca Valadez, reportera: Por instrucción presidencial, Jesús Villalobos López, director general del ISSSTE, será destituido del cargo y su lugar lo ocupará Sergio Hidalgo, quien se desempeñara como oficial mayor de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público.

Hidalgo, además, formó parte del Comité de Oficiales Mayores para la Instrumentación de la Ley del ISSSTE.

El relevo se da en un momento en que el magisterio y burócratas han presionado por el desabasto de medicamentos de hasta 60 por ciento y quejas, protestas, por la mala calidad del servicio.

La oficialización del cambio se dará en breve.

Se trataría del tercer cambio, primero Miguel Ángel Yunes, luego Juan Villalobos y ahora Hidalgo.
A Milenio Diario, Villalobos declaró en su convención (sic) pasada que nunca había sido presionado por la lideresa magisterial Elba Esther Gordillo, y con la cual sólo tenía relación a través de los consejos legales del ISSSTE. agb/m
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Extenderá SHCP normas de lavado de dinero

Notimex: Quintana Roo. En 2012, la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) extenderá la norma de prevención y detección de lavado de dinero y financiamiento al terrorismo a todos los intermediarios financieros no bancarios.

El titular de la Unidad de Banca, Ahorro y Valores de la SHCP, Juan Manuel Valle Pereña, dijo que estas adecuaciones darán inicio con las uniones de crédito, lo cual se espera esté listo durante el primer trimestre del próximo año.

Ello, preciso, reflejará los últimos cambios legales que se han tenido y los ajustes que se han hecho a otros intermediarios financieros, como los recién observados en los centros cambiarios y transmisores de dinero.

Explicó que el objetivo es homologar la normatividad pero tomando en cuenta las reglas que definen a cada sector.

Así, dijo, en esencia lo que se hará es que las modificaciones que ya se hicieron para bancos en materia de expedientes, sistemas para seguimiento, conocimiento del cliente, detección de las personas políticamente expuestas, y toda la parte del monitoreo de operaciones y modelos de riesgo, se hará para los demás.

No obstante, aclaró, las uniones de crédito en la actualidad cumplen con las reglas en materia de lavado de dinero, por lo que solo se está puliendo la normatividad para adecuarla a las nuevas condiciones y reglas que se han estado poniendo para los otros intermediarios.

Así que los cambios son más administrativos, subrayó.

Refirió que muchas de las modificaciones que están haciéndose derivan de las discusiones y adecuaciones que de manera constante realiza el GAFI a sus recomendaciones y que permiten una operación más adecuada.  agb/m
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Aumentan quejas por desaparición de mujeres, afirma la CNDH

Notimex: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) advirtió que aumentan las quejas por desaparición de mujeres, luego de recibir la denuncia de una mujer por la ausencia de su hija en Ciudad Juárez, Chihuahua.

Precisó que el año pasado se recibieron 17 denuncias por desaparición de mujeres y con las que se han acumulado durante el presente año tiene abiertos 201 expedientes por esta causa, informó en un comunicado.

En el marco de la conmemoración del Día Internacional para la Eliminación de la Violencia contra la Mujer, la CNDH aseguró que es deber de la sociedad prevenir conductas que afecten su bienestar y desarrollo.

Con este objetivo, la CNDH dio a conocer que elabora un diagnóstico sobre la situación del feminicidio y otros delitos de alto impacto contra mujeres en México.

Señaló que a través del programa de asuntos de la mujer y de igualdad de género se imparten cursos para sensibilizar a las autoridades para otorgar apoyo especial a las mujeres en su condición de víctimas del delito y la violencia.

El caso de la mujer que denunció la desaparición de su hija en Juárez es ilustrativo ya que según la quejosa en ninguna de las instancias de procuración de justicia a las que recurrió obtuvo una respuesta satisfactoria.

La mujer consideró que no ha sido atendida oportunamente en su calidad de víctima del delito, declaró ante el personal de la CNDH que la ayudó a realizar las gestiones para conocer el paradero de su hija.

Su caso fue incorporado al Sistema de Información Nacional de Personas Extraviadas y Fallecidas No Identificadas (Sinpes), además de que la CNDH investigará probables violaciones a sus derechos humanos, puntualizó. agb/m
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Han sufrido violencia más de 25 millones de mexicanas

Redacción:  Más de 25 millones de mujeres mexicanas han sufrido por lo menos una vez en su vida algún tipo de violencia.

Y no es sólo violencia física, también emocional, económica y sexual, y lo mismo lo sufren las mujeres campesinas, amas de casa o ejecutivas.

En el último cuarto de siglo la violencia en contra de las mujeres en el país ha crecido de manera exponencial.

De los 34 mil 176 homicidios contra las mujeres, 7 mil se cometieron entre 2005 y 2009.

La edad de las víctimas es variable: 8% tenían menos de 12 años, cerca de la mitad tenían entre 15 y 39 años. En el último rango se encuentran las víctimas cuya edad oscilaba entre los 40 y 74 años.

Estas son las cifras y los números que se manejan al conmemorarse este viernes el Día Internacional de la No Violencia Contra las Mujeres. Duración: 1’25”/lgg/m
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