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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 14 de Octubre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la información relativa a las elecciones en Tabasco, por su parte, el IFE en Tabasco pide no incurrir en el desorden y exhortó a las autoridades a que actúen con imparcialidad.

Por otra parte, integrantes de la APPO y del SNTE dicen que no se irán hasta de la capital del país hasta que sea destituido el gobernador Ulises Ruiz, así mismo culparon al Gobierno Federal de la balacera en donde dos personas resultaron lesionadas.

En el ámbito internacional sobresale la sanción que le impuso el Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas a Corea del Norte por haber realizado pruebas nucleares.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· El IFE y de Participación Ciudadana del estado de Tabasco, pide a todas las partes que están involucradas en los comicios que se llevarán a cabo el día de mañana, evitar incurrir en el desorden y en particular, dicen, que las autoridades estatales actúen con imparcialidad.
· En Oaxaca, la violencia de ha desatado nuevamente, varios sujetos no identificados dispararon a una barricada de la APPO. Hasta el momento el saldo es de 2 personas heridas.
	· Militantes del PRD en Tabasco detenidos el pasado jueves, acusados de aportación de armas, rindieron su declaración preparatoria y de declararon presos políticos.
· El presidente del Centro de Estudios Económicos del Sector Privado, Claudio X González, llama a la coalición Por el Bien de Todos a sumar esfuerzos ya  trabajar por México.
· Ricardo Ruiz, secretario del Gobierno Capitalino, reconoció que son incómodas las 14 recomendaciones que ha recibido por parte de la CNDHDF.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Se desató nuevamente la violencia en Puebla, dos personas resultaron heridas; una de ellas, se encuentra en estado de muerte cerebral.
· Pide el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco a todas las partes involucradas en los comicios locales, evitar incurrir en el desorden y que las autoridades estatales actúen con imparcialidad.
	· Si el lunes no empiezan las clases en Oaxaca, no se otorgará el apoyo de 1540 millones de pesos para resolver la demanda del magisterio.
· A más tardar el próximo martes se dará una respuesta a la recomendación emitida por la CNDH, de esta capital, en la que se solicita que se ofrezcan disculpas públicas a Carlos Ahumada.
· Joel Ortega dice que se debe de mantener el diálogo entre los integrantes de la APPO y la SEGOB. 
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Hoy se desató nuevamente la violencia en Oaxaca, durante la madrugada se registró una balacera en la calle Símbolos Patrios. En la refriega una persona murió y otra más resultó herida.
· Los presuntos perredistas detenidos por la policía de Tabasco, de declararon presos políticos y exigieron su liberación.

· La dirigencia del PAN consideró que pese a lo complicado de las campañas hay condiciones para que mañana se lleve a cabo la elección de gobernador en Tabasco.
	· Según las versiones de la procuraduría de Oaxaca, los autores del atentado fueron dos sujetos en estado de ebriedad que querían pasar la calle. 
· Por su parte la APPO protestaron frente a las instalaciones de Televisa, no obstante los manifestantes no bloquearon la vialidad, ni hubo lesionados.

· El vocero del Partido de la Revolución Democrática, Gerardo Fernández Noroña, responsabilizó al gobernador de Tabasco de cualquier hecho violento que pueda ocurrir durante las elecciones de mañana.

· El IFE de Tabasco pidió evitar incurrir en el desorden, en particular que las autoridades actúen con imparcialidad.
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                                                                                                         Acir Noticias 88.9 fm


Alejandro Villalvazo  (14:00-15:00)

	· Hoy se cumplen 4 meses del intento de recuperación del centro histórico de Oaxaca.
· EL GDF se tomará su tiempo para evitar incisión sesgada en torno a la recomendación de la CNDHDF, exige una disculpa pública al empresario, Carlos Ahumada y es que precisa que se violó su intimidad al permitirle que se le fotografiara ingresando al reclusorio en ropa interior. 
	· El estado mexicano tiene elementos para resolver el conflicto magisterial en Oaxaca dijo el presidente de la COPARMEX,  Alberto Núñez Esteba.
· La Ciudad de México estrenará dos penales, así lo dijo el jefe de Gobierno electo, Marcelo Ebrard y prometió instalar bloqueadores de celulares que sí funcionen.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Crece la tensión en Oaxaca después del ultimátum del Gobierno Federal a los maestros de la sección 22.
· Dice el líder de la Unión Nacional de Trabajadores, Francisco Hernández Juárez, que el programa económico de Felipe Calderón, será bien recibido y deja a un lado las políticas neoliberales que han afectado al país. 
	· Aún si no gana el candidato del PRD en Tabasco, el movimiento de resistencia civil de AMLO no se detendrá, aseguró el vocero perredista, Gerardo Pérez Noroña.
· El Consejo de Seguridad de las Nacional Unidas, adoptó por unanimidad un paquete de sanciones a Corea del Norte por haber realizado una prueba nuclear.


	                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· En unas horas, Tabasco realizará su proceso electoral para renovar al gobierno estatal, se dice que AMLO se juega su última carta.
· El próximo martes, el Gobierno del Distrito Federal dará respuesta a la CDH del DF por el caso Ahumada, quien fue retratado en “paños menores”.

· El abogado de la nación, también coincide con el Felipe Calderón de crear una policía nacional.
	· En Oaxaca, esta madrugada se desató la violencia, en una balacera resultan dos personas lesionadas.
· La Cámara de Diputados solicitará al presidente Fox que establezca un programa para mejorar la imagen turística en nuestro país.

· El procurador general de la República, Daniel Cabeza de Vaca, asegura que la construcción de un muro fronterizo entre México y EU, será un gasto inservible.

· El presidente Fox se ausenta por 4ta vez de su programa radiofónico. 


	                                                                                                                  Red FM 88.1 fm
Blanca Lolbee y Carlos González(17:00-21:00)

	· La subcomisión del Senado de la República continúa con la elaboración del informe que podría confirmar o descartar la desaparición de los poderes en Oaxaca. 
· Por cuarta semana consecutiva, Fox se ausentó se su programa sabatino “Fox en vivo, Fox contigo”.

· Observadores electorales advierten que han sobrepasado los topes de campaña en cuanto a propaganda. 
	· Los representantes de la APPO y del SNTE aseguraron que continuarán ahí hasta que renuncie el gobernador Ulises Ruiz.
· 40 integrantes de la APPO y de la sección 22 del SNTE iniciarán una huelga de hambre permanente a partir del lunes próximo.
· El fututo de AMLO no dependerá de los resultados del PRD en Tabasco.

· La Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales implementará un operativo especial donde se realizan elecciones en esa entidad.


	                                                                    Ricardo Rocha en Radio Fórmula 1500 am
Sofía García Guzmán (18:00-20:00)

	· Elecciones en Tabasco.
	· Confía el pan que las elecciones de desarrollen en completa calma.


Sábado 14 de Octubre de 2006

                                        Panorama Legislativo


PAN da a conocer su postura en torno a las elecciones en Tabasco

Sofía García Guzmán, conductora: El PAN da a conocer cual es su postura en lo que tiene que ver con las elecciones de Tabasco; su candidato muy por debajo del PRI y del PRD.

Florencia Ángeles, reportera: Confía el representante del PAN ante IFE, Adrián Fernández, a que pese a la tensión en Tabasco y los roces del PRI y PRD, las elecciones se desarrollen con normalidad y todas las irregularidades se resuelvan con el diálogo y la denuncia.

No obstante el también diputado federal avivó el fuego ya que recibió denuncias de habitantes en el DF advirtiendo que el perredismo ha radicalizado algunas de sus acciones para activar la violencia y, de manera evasiva, respondió al cuestionamiento a cerca de las bicicletas y material de construcción que fue descubierto que realiza el PRI para comprar votos.

Al reconocer que su partido no tiene fuerza para ganar la gubernatura, Adrián Fernández agregó que tendrán presencia en todos los municipios para obtener todos lo que se pueda y aumentar así su porcentaje de votación en el estado, por lo que informó que ya están en dicha entidad entre 15 y 20 diputados de Acción Nacional dirigidos por Juan José Rodríguez Prats y Gerardo Priego, así como la Secretaría de Acción panista. (Radio Fórmula, 1500 am, 18:20)
                                             Panorama nacional


Los atentados a una barricada de la APPO fueron dos sujetos en estado de ebriedad
Radio Educación: La Procuraduría de Justicia Oaxaqueña informó que los autores del atentado a una barricada de la APPO fueron dos sujetos en estado de ebriedad que intentaron cruzar la avenida donde se encuentra el bloqueo.
En un comunicado oficial, confirmó la procuraduría oaxaqueña que dos personas fueron heridas con disparos de arma de fuego.
Elementos del Gobierno del estado trasladaron a los heridos al Hospital de Especialidades para que recibieran atención médica.

Lilia Torrentera, reportera: Se agudiza la tensión en Oaxaca con nuevos incidentes violentos registrados en la madrugada de este sábado, de los que resultaron 3 personas heridas.

Alrededor de las 3 horas, desconocidos dispararon contra los que formaron una barricada en la colonia popular, Miguel Alemán.

De estos hechos, la versión de la Procuraduría General de Justicia indica que el ataque fue realizado por dos personas en estado de ebriedad, en Camino Nacional y Periférico se registró otra agresión en donde un carro compacto atropelló a un grupo de personas que se encontraban en una barricada resultando lesionados, Jesús Alberto López García.

Florentino López Hernández, vocero de la Asamblea Popular, denunció que el gobierno estatal pretende desestabilizar el movimiento y lograr el rompimiento del diálogo con el Gobierno Federal.

Por otro lado, anunció que la Asamblea Popular inició el bloqueo de carreteras estatales y federales para evitar el tránsito de autobuses con contingentes que se dirigen a la Ciudad de México para participar, este domingo, a favor del gobernador Ulises Ruiz.

Mientras, el magisterio ignoró el ultimátum de la SEGOB para presentarse a clases el próximo lunes y esperar el dictamen del Senado de la República con respecto a la desaparición de poderes en la entidad, indicó José Antonio Hernández, de la sección 22 del SNTE. (Pulso Sabatino, 1260 am, 14:38)

El conflicto en Oaxaca no será resulto con ultimátum: Alejandro Encinas

Radio Educación: El jefe de Gobierno capitalino, Alejandro Encinas, explicó que el conflicto de Oaxaca no se resolverá con ultimátum, sino por medio de una negociación abierta entre los protagonistas.

Martín Marcos Velasco, reportero: El conflicto de Oaxaca no será resuelto con ultimátum del Gobierno Federal sino con un verdadero diálogo y negociación entre las partes opinó el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, el gobernante capitalino, dijo que es mejor una salida negociada al hacer verdaderas propuestas que den alternativas para distender la situación en aquella entidad.
Es por ello que tanto el Gobierno Federal como la APPO y el Magisterio deben esforzarse para encontrar consensos.

Se dijo que no hay elementos para pensar en que se de un enfrentamiento entre la fuerza pública de la ciudad y los manifestantes de Oaxaca, pero en tanto de que haya movilización en el DF, la policía preventiva estará muy al pendiente para evitar cualquier problema que pueda derivar en actos de violencia.

En este sentido, el secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, recordó a los capitalinos que los integrantes de la APPO y el magisterio que están en la urbe, son compatriotas y no delincuentes. (Pulso Sabatino, 1260 am, 14:41)

Senadores presentarán su informe por los acontecimientos en Oaxaca

Radio Educación: Luego de su visita relámpago a Oaxaca, el jueves pasado, los senadores presentarán su informe, el próximo lunes, aunque, desde ahora, se comienza a manejar la versión de que en la entidad sí podría decretarse la desaparición de poderes.
Reinaldo Cerecero, reportero: En el Informe que entregarán los senadores que visitaron Oaxaca a la Comisión de Gobernación, el próximo lunes, se destaca que pese a que el gobernador de esa entidad, Ulises Ruiz, se esfuerza para dar muestras de que su administración trabaja, hay evidencias de lo contrario y se comprobó que hay problemas de gobernabilidad en el estado.

Los legisladores, Alejandro González, del PAN y Tomás Torres del PRD, destacaron que, durante su vista a Oaxaca, el poder judicial trabaja a medias ya que no funcionan las salas de apelación, mientras que el Poder Legislativo anda, prácticamente “a salto de mata”.
Al respecto, el coordinador del PRD, en el Senado, Carlos Navarrete Ruiz, consideró que es viable la necesidad de que se declare la desaparición de poderes en la entidad. (Pulso Sabatino, 1260 am, 14:50)

Por cuarto día consecutivo Fox no asiste a su programa radiofónico

Héctor Jiménez, conductor: Ya son los últimos programas del presidente Fox.

Víctor Manuel Palacios, reportero: Es correcto, y ya no se encuentra el mandatario presente, en vivo, desde hace ya un tiempo como lo hizo al principio de su sexenio, de hecho, ya ni siquiera se encuentra el presidente grabado.
Hoy estuvo de invitado el ingeniero Manuel Martínez Colín y lo entrevistaron los conductores del espacio.

Este funcionario es director de Procesos y Tecnologías del Seguro Popular y justamente se habló de este tema, se dijo que ya son 5 estados los que tiene cobertura total, se trata de Colima Aguascalientes, Campeche, Tabasco y Guanajuato.
De lo que se trata es de que en cada estado haya cobertura total y todos los que no están asegurados por el IMSS ni el ISSSTE y no sean asalariados, puedan darse de alta en este sistema. (Monitor 102.5 fm, 13:45)


Las elecciones en Tabasco serán un poco complicadas: PAN

Francisco Vega, reportero: En las elecciones de Tabasco señalan en el PAN dijeron que será complicado pues los enfrentamientos e incidentes previos han marcado esta pauta, sin embargo, los panistas confían en que se calmen “las aguas” entre militantes priísta y perredistas; el PAN ha estimado que la fuerza institucional del estado garantice que no se reviente la elección y los ciudadanos puedan salir a votar, así lo afirma el secretario de elecciones del PAN, Arturo García Portillo.
A pesar de que hubo enfrentamientos e incidentes violentos, el PAN mantendrá la actitud pacífica para que se pueda renovar la titularidad del Poder Ejecutivo.

Por otra parte, el PAN ha señaladazo 6 focos rojos donde las autoridades deben de tener especial atención.

Finalmente, tendrán que participar, o al menos están incluidos en la lista nominal 1 millón 300 mil electores. (Monitor 102.5 fm 13:50)

APPO responsabilizó al Gobierno de la República por los hechos violentos en Oaxaca 
Gabriel Ramírez, reportero: La APPO responsabilizó de los hechos violentos de provocación, de esta madrugada, de intento de asesinato, al Gobierno de la República por su negligencia para atender el problema y en particular a Ulises Ruiz.

Por otra parte, la APPO hace una serie de puntualizaciones importantes; primero, desconocen y consideran una amenaza las declaraciones y el ultimátum que lanzó el subsecretario de Gobernación, Arturo Chávez Chávez, para que inicien las clases, el próximo lunes o se retirarán las propuestas hechas por el Gobierno Federal y también se analizará el uso de la fuerza pública, dicen que es un error esta declaración y solamente estarán haciendo caso y consultando lo que emita el señor Carlos Abascal, quien es el titular de la SEGOB.

También aclaran que la consulta a las bases del movimiento de estas propuestas, de la SEGOB, será hasta que el Senado resuelva lo relativo a las desapariciones de poderes, lo cuál podría ser el próximo martes, de esta manera dejan en claro que no habrá regreso a clases el próximo lunes.
Así mismo anuncian otras medidas aquí en la ciudad de México como el reforzamiento de este plantón que mantienen en la calle de Tacaba, en el Centro Histórico, así como una marcha de solidaridad para el próximo 21 de octubre.  (Monitor 102.5 fm, 14:20)

Manifestantes mantienen su plantón y desafían el ultimátum de la SEGOB

Carlos Quiroz, conductor: En un abierto desafío al ultimátum de la SEGOB para que integrantes de la APPO y el SNTE regresen a Oaxaca y reanuden las clases este lunes, los manifestantes Oaxaqueños que mantienen su plantón en la plaza Tolsá, del Centro Histórico de la Ciudad de México, continúan afectando la zona y causando molestias.

Jorge Ramos, reportero: Integrantes de la APPO y del SNTE lanzan un abierto desafío al ultimátum de la Secretaría de Gobernación para que los integrantes de esta asociación y del SNTE regresen a su ciudad y reanuden las clases este lunes. (Reporte 98.5, 14:23)

AMLO y el PRD se juegan su capital político en las elecciones de Tabasco

Carlos Quiroz, conductor: El día de hoy, ante el disparo de la tensión preelectoral en tabasco donde el PRD y AMLO, en concreto se juegan buena parte de su capital político, pues el gobierno capitalino formuló un urgente llamado a la tranquilidad, legalidad y la democracia para que en esta entidad no se violente en el Estado de Derecho. (Reporte 98.5 fm 14:28)
Panorama Internacional


El Consejo General de la ONU sancionó a Corea del Norte

José Luis Reyes, conductor: El Consejo de Seguridad de la ONU voto, este sábado por unanimidad, imponer sanciones a Corea del Norte por su afirmación de haber efectuado una prueba nuclear y declaró que sus acciones plantean una clara amenaza a la paz y seguridad nacional.

La votación ocurrió después que Estados Unidos, Gran Bretaña y Francia, zanjaras diferencias de último momento con Rusia y China, la resolución exige que Corea del Norte elimine todas sus armas nucleares, pero descarta, tentativamente, emprender acciones militares contra ese país asiático, demanda que plantearon Rusia y China.

El Consejo de Seguridad sanciona a Corea del Norte. (Monitor 102.5 fm, 13:16)
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