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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 15 de octubre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios radiofónicos se destaca la jornada electoral que se realizó en el estado de Tabasco; en cuanto a los resultados preliminares el PRI sobresale un amplio porcentaje.
Por otra parte, también sobresale la llegada de más integrantes de la APPO y, a su vez, el gobierno del Distrito Federal otorgó el Zócalo capitalino para que se instalen y así no entorpecer la vialidad.

Finalmente, la líder moral del SNTE, Elba Esther Gordillo se deslindó del conflicto en Oaxaca, así mismo, dijo que creará una comisión para desconocer a la sección 22 del sindicato.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez, conductor  (13:00-15:00)
Jorge Santa Cruz  (17:00)

	· En Tabasco, continúa celebrándose la jornada electoral y en la que se elige gobernador, 17 presidentes municipales y 36 diputados del congreso del estado. Manuel Andrade Días, gobernador del estado dice que el proceso transcurre sin incidentes.
· Raúl Ojeda, candidato del PRD aseguró que el Instituto Estatal Electoral, se ha visto rebasado pero sostuvo que de su parte no habrá conflicto post electoral alguno al señalar que se quiere que se cuenten bien los votos.

· Canoniza el Papa Benedicto XVI, en la Plaza de San Pedro, a monseñor Rafael Guizar y Valencia de quien destacó, fue el obispo de los pobres.
	· El Consejo Electoral del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana en Tabasco, se instaló en sesión permanente y llamó a la ciudadanía a votar en un marco de libertad y sin presiones.
· El candidato del PRI al gobierno de Tabasco, Andrés Granier, denunció que en los municipios de Cárdenas, Macuspana y Jonuta, militantes del PRD han instalado retenes para impedir el paso de votantes priístas.

· Reaparece Elba Esther Gordillo; en conferencia de medios, la líder del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, responsabiliza del conflicto en Oaxaca al ex gobernador y ahora diputado, Diodoro Carrasco y al actual gobernador Ulises Ruiz.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Según el Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco da a conocer que hasta el medio día se tenía instalado el 88.29 por ciento de las 2 mil 426 casillas, prácticamente el 90 por ciento.
	· Quedó instalada una comisión especial investigadora del sindicato de maestros; 1 mes hay de plazo para que se decida si se disuelve la sección 22 de Oaxaca.
· Ante la previsión de que lleguen 3 mil integrantes más de la APPO, el Gobierno capitalino ofreció la plancha del Zócalo capitalino para que se instalen.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· En Tabasco se realiza la segunda elección más importante del año, después de la elección presidencial del pasado 2 de julio.
· Cuando se vaya la feria del libro, serán bienvenidos los integrantes de la APPO a la plancha del Zócalo capitalino, así lo dijo el secretario de gobierno.

· Civiles y policías se enfrentan en Macuspana por el presunto secuestro de representantes del Partido de la Revolución Democrática.
	· Nuevamente la violencia toma los rincones de la ciudad de Oaxaca.
· Integrantes de la APPO y del SNTE siguen en plantón frente al Senado y, ahora, iniciarán una huelga de hambre.

· Monseñor Rafael Guizar Valencia fue canonizado por el papa Benedicto XVI. México tiene un nuevo santo.
· 
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Con incidencias menores trascurre la jornada electoral en Tabasco.
· En cuanto a los simpatizantes del PRD ya rindieron su declaración y dijeron que son presos políticos.

· La APPO y la sección 22 dicen que no regresarán a clases. 
· Se espera que 3 mil personas refuercen el plantón de la APPO.
	· Hasta el momento, priístas y perredistas reacusan mutuamente de compra de votos y acarreo de votantes. César Ojeda lamentó que esta elección esté amañada de origen.
· Oaxaca lleva 146 días en conflicto. 
· Elba Esther dio a conocer que el SNTE analiza la petición de 15 mil maestros para agruparse en otra sección que desconocería a la de Enrique Rueda.
· El GDF pondrá a disposición el Zócalo a más miembros de la APPO.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Refuerzan las barricadas en Oaxaca.
· El Gobierno del DF ofreció la plancha del Zócalo capitalino a los miembros de la APPO que llegaran para reforzar a los que ya están aquí.
	· Rinden homenaje a Jesús Alejandro García Hernández, activista asesinado de un tiro en la cabeza.
· Los senadores que visitaron Oaxaca revisan el reporte que entregarán al pleno para su discusión.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo / Rodrigo Domínguez (15:00-16:00)

	· Sin novedad transcurre la jornada electoral en Tabasco para renovar Gobernador, alcaldías y Congreso local.

· El SNTE creó una comisión para desconocer a la sección 22 de Oaxaca.
	· Familiares y compañeros rindieron un homenaje de cuerpo presente al miembro de la APPO quien muro en una barricada.


	                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Guillermina García (14:00)

	· Eligen en Tabasco gobernador, 17 presidentes municipales y 21 diputados de mayoría relativa.
	· La líder moral del SNTE se deslindó de cualquier responsabilidad del conflicto Oaxaqueño y además anunció que el SNTE revisará si se deslinda de la sección 22 de Oaxaca.


Domingo 15 de octubre de 2006
PANORAMA LEGISLATIVO


Legisladores presentarán un extrañamiento a Rubén Aguilar

Radio Educación: El grupo legislativo del PRI en la Cámara de Diputados prevé presentar un acuerdo para hacer un extrañamiento al vocero presidencial, Rubén Aguilar por su triunfalismo infundado en el tema migratorio.

Además, la diputación priísta analiza conjuntamente con organizaciones de mexicanos que radican en Estado Unidos estrategias para protestar contra la construcción del muro fronterizo.

El secretario de la Comisión de Población de Fronteras y Asuntos Migratorios, Edmundo Ramírez Martínez, dijo que se cabildea con todas las fuerzas políticas para hacer un extrañamiento a Rubén Aguilar por sus declaraciones en las que trata de minimizar la construcción del muro, los diputados están molestos porque, Ramírez Martínez dice, el vocero presidencial asegura que la política exterior con Estado Unidos fue un éxito, lo cual es lamentable y refleja su nulo conocimiento y falta de sensibilidad en un tema donde se aceptará la vida de millones de mexicanos.

En entrevista al legislador, dijo “lamentamos profundamente que el vocero del presidente Fox pretenda tapar el sol con un dedo y que opine positivamente de un tema  que afectará a millones de mexicanos que puede provocar incluso un mayor número de muertos en la Frontera Norte.

El diputado por Hidalgo, aclaró que su partido no descarta impulsar una serie de protestas en los puentes fronterizos, así como boicotear la compra de productos en tiendas estadounidenses y estamos en una campaña internacional para denunciar esta medida electorera y antimigrante. (Pulso Dominical, 1290, am 14:50)
PANORAMA GENERAL


Celebran misa en la Basílica con motivo de la canonización, en el Vaticano, del nuevo santo mexicano

José Luis Reyes, conductor: Vamos a la Basílica de Guadalupe. 

Gabriel Ramírez, reportero: Con motivo del nuevo santo mexicano, San Rafael Guizar y Valencia, ha culminado una celebración religiosa, precisamente para celebrar el ascenso a los altares del primer obispo de Veracruz.

La misa fue presidida por el obispo de la primera bizcaría de la diócesis de México, Carlos Frito, quien en su mensaje habla de la importancia que tiene Rafael Guizar, no sólo para los mexicanos sino prácticamente para todo el mundo.

El coro esta siendo dirigido por Amelia Guizar, quien es sobrina-nieta del nuevo santo mexicano. (Monitor 102.5 fm, 13:27)

Crearán una comisión para desconocer al la sección 22
Adolfo Pérez Guardado, reportero: Informó la lidereza magisterial, Elba Esther Gordillo que el SNTE cree una comisión para analizar la posibilidad de desconocer a las sección 22 de Oaxaca. (Monitor 102.5 fm, 14:01)

Con motivo de las elecciones de Tabasco, exhortan a conducirse en el marco de la ley

Adolfo Pérez Guardado, reportero: El presidente del Instituto Electoral y de Participación Ciudadana de Tabasco, Jesús Manuel Argáes de los Santos, exhortó a los ciudadanos, observadores, partidos políticos y candidatos a conducirse escrupulosamente en el marco de la ley. (Monitor 102.5 fm, 14:02)

Elecciones en Tabasco

Margarita Betanzos, reportera: Este día se llevan a cabo las elecciones para elegir gobernador de la entidad, 17 presidentes municipales y renovar el Congreso de Tabasco.
Antes de emitir su voto, el gobernador de la entidad, Manuel Andrade Díaz, puntualizó que los partidos políticos están comprometidos a respetar la decisión de los ciudadanos que salgan a emitir su voto, en este día cívico-electoral en Tabasco.

Manuel Andrade Díaz, pidió a los partidos políticos que respeten los resultados de la elección, donde advirtió que no van a permitir que Tabasco se convierta en un Paseo de la Reforma, con un gran plantón del PRD, en ese sentido, dijo que en Tabasco no habrá conflictos post-electorales. “El que ganó, ganó y el que perdió, perdió”, así lo dijo Manuel Andrade.

Puntualizó también que no van a permitir que haya conflictos post-electorales y, en ese sentido, se están llevando a cabo las elecciones, en un ambiente normal, los incidentes normales, a pesar de los conflictos que hubo antes de este día.

El gobernador rechazó que se hayan torturado los 8 perredistas originarios de Nayarit, que fueron detenidos, acusados de portar armas de fuego y advirtió que no permitirá que en su estado haya anarquía como en otros estados del país.
En cuanto al reporte de las casillas se tiene que eran casi las 2 mil 400 casillas que se habían instalado y solamente faltaban que se verificarán las que están más alejada a la ciudad capital. (Radio Trece 1290 am, 13:25)

Paco Rubio, reportero: Por la mañana, el obispo de Villahermosa Tabasco, Benjamín Casillas, llamó a los actores políticos a aceptar los resultados de las elecciones.

Ya pasada las 10 de la mañana, acudió a la casilla 0261del municipio centro del Distrito 4, el candidato a la gubernatura de esa entidad, César Raúl Ojeda, quien luego de permanecer formado por espacio de 15 a 20 minutos, emitió su sufragio sin ningún contratiempo.

Al término de haber realizado su derecho ciudadano, César Raúl Ojeda, señaló que sabrá respetar los resultados, aunque dijo que el Instituto electoral de esa entidad, así como el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, deberán de valorar el comportamiento del gobernador, Manuel Andrade Días y de todos sus subalternos, luego de que han destinado una gran partida presupuestal para apoyar a al candidato del PRI, Andrés Granier, señala que fueron cerca de 200 millones del gasto del Gobierno de Tabasco para apoyar al candidato del PRI. 
Para César Raúl Ojeda, candidato de la coalición Por el Bien de Todos a la gubernatura de Tabasco, si se toma en cuenta toda la participación del gobierno de la entidad a favor del PRI, hay lo elementos suficientes como para que estos comicios se anulen, aunque dice que de todas formas saldrá ganador. (Radio 13, 1290 am, 13:30)

La situación en Oaxaca ya rebasó a la ciudad y al estado
Francisco Ramírez, conductor: La situación de la crisis del conflicto oaxaqueño ya rebaso la ciudad y el estado y nos cayeron el la Ciudad de México y a todo este entorno, mañana hablan de una huelga de hambre.

Félix Muñiz, reportero: Ante el anuncio de la llegada de 3 mil refuerzos de la APPO para presionar al Senado de la República y declaren la desaparición de poderes en el estado de Oaxaca, el secretario de Gobierno capitalino, Ricardo Ruiz Suárez, aseguró que están preparados para recibir y dar apoyo a los manifestantes que mantienen la capital del estado oaxaqueño paralizada y sin clases a los estudiantes al ofrecerles, este lunes, la plancha del Zócalo capitalino para que realicen sus protestas de inconformidad.

En la conferencia de prensa matutina, el vocero de prensa del Gobierno central de Carlos Ruiz, informó que luego de concluir, este domingo, la feria del libro, la plancha de la Constitución estará libre y a las órdenes de los maestros del SNTE y los integrantes de la APPO, esto para coadyuvar a que no empeore la vialidad y el tránsito en el centro de la ciudad.
El funcionario local, Ruiz Suárez, dijo que habrá presencia de policías alrededor de los manifestantes y los agentes se abocarán principalmente a dirigir el tránsito. (Radio Trece, 1290 am, 13:45)

Elecciones en Tabasco

Carlos Quiroz, conductor: Tabasco, la elección más importante después de la elección federal del pasado 2 de julio.

Cristian Cerino, reportero: Hace 15 días, el mismo AMLO, dijo que si hoy perdía sus adversarios se iban a reír por eso lo sustancias de fortalecer la campaña de César Raúl Ojeda, hoy el candidato del PRD dijo que el futuro de AMLO no dependerá del resultado de hoy, puesto que el proyecto democrático es muy independiente de lo que pueda suceder en Tabasco.

Ojeda hizo una defensa de AMLO y dijo que respetará el resultado de la elección, siempre y cuando la elección sea transparente, aquí, en Villahermosa, Tabasco pidió la liberación de los 21 perredistas detenidos en el penal de Villahermosa y dijo que el gobierno de Tabasco continúa ayudando al candidato del PRI, Andrés Granier Melo.

Ojeda Zubieta, estuvo acompañado de la plana mayor del PRD y desde Leonel Cota hasta Jesús Ortega, Carlos Navarrete y Gerardo Pérez Noroña.

Sobre los perredistas detenidos, serán las autoridades judiciales las que determinen si hay elementos para liberarlos o enjuiciarlos. (Reporte98.5 fm, 14:48)

Encuestas de salida proporcionadas por TV Azteca

	PRI
	Andrés Granier Melo
	55 %

	PRD
	César Ojeda Zubieta
	39 %

	PAN
	Juan Cáceres de la Fuente
	5 %

	Otros
	Otros
	1 %


(TV Azteca, 16:00) encuestas de salida según “Mendoza, Blanco y Asociados”

Elba Esther Gordillo deslinda al SNTE de lo sucedido por la sección 22

Carlos Quiroz, conductor: Elba Esther Gordillo deslindó al SNTE de los actos de violencia realizados por la sección 22 y miembros de la APPO.
Aunque reconoció la maestra Gordillo que los profesores disidentes aún pertenecen al sindicato magisterial. (Reporte 98.5 fm, 15:00)

A más tardar un mes tardará el SNTE si desconoce o no a la sección 22

Eduardo Salazar, conductor: Más información de la Maestra Elba Esther Gordillo.
Carlos Quiroz, reportero: El SNTE resolverá a más tardar un mes si desconoce a la sección 22 del magisterio oaxaqueño y se crea una nueva sección en el estado, así lo señaló la dirigente magisterial, Elba Esther Gordillo, al deslindar al SNTE de los actos de violencia que se registran en la capital oaxaqueña desde hace 5 meses.

La lidereza explicó que una comisión integrada por 9 maestros de diferentes secciones estudiarán la solicitud de alrededor de 15 profesores que pretenden desconocer a las sección 22 y a su dirigencia.

La maestra Elba Esther aclaró que el conflicto en Oaxaca es de carácter político y no gremial, de ahí que no estén ni a favor ni en contra de la salida del gobernador Ulises Ruiz, pero sí está en busca de una solución dialogada y pacífica al conflicto por lo que se ha negociado con Gobierno Federal la rezonificación de los maestros tanto en los próximos 6 años a un costo de más de 41 mil millones de pesos, de ahí que buscará con Enrique Rueda Pacheco, líder de la sección 22. (Imagen 90.5 fm, 14:30)

Senadores entregarán el reporte de su visita  a Oaxaca

Pulso Dominical: Los Senadores que realizaron una visita a Oaxaca para conocer el estado en que se encuentra la entidad revisan el reporte que mañana entregarán al pleno para su discusión el martes próximo.

Reinaldo Cerecero, reportero: Los tres senadores que integran la Subcomisión Especial que viajó a Oaxaca concluirán este domingo el proyecto de informe que entregarán a la Comisión de Gobernación del Senado de la República el lunes próximo para que el dictamen se presente al pleno, el próximo martes, para su discusión en donde se determinará si se acredita o no la ingobernabilidad en dicha entidad y la presunta desaparición de poderes.

El senador del PAN, Alejandro González Alcocer afirmó que es difícil establecer la desaparición de poderes en Oaxaca si hay funciones parciales del Poder Judicial y el Congreso aunque en el caso del gobernador hay versiones encontradas. 

Por su parte, el senador del PRD, Tomás Torres, afirmó que el reporte que presentarán a la Comisión de Gobernación, no será determinante para tomar una decisión respecto a la solicitud de desaparición de poderes, es un elemento adicional al conjunto de la información.

El senador del PAN, Santiago Creel consideró que su grupo parlamentario será el que tome la decisión final respecto si procede o no la desaparición de poderes en Oaxaca, apunto que por la polarización que se ha dado entre el PRI y el PRD, el PAN va a decidir y lo hará con propiedad, seriedad y con toda responsabilidad del caso. (Pulso Dominical 1260 am, 14:35)

Secretario general del PRD responsabilizó al Manuel Andrade por el hostigamiento al gobernador del estado

Radio Educación: El secretario general del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, responsabilizó al gobernador del estado, Manuel Andrade Días, por el clima de hostigamiento y aseguró que el señor Ulises Ruiz, gobernador de Oaxaca es una dama comparado con el señor ADAME. (Pulso Dominical, 1260 am, 14:37)
PANORAMA RELEVANTE


Mañana lunes marchará el alcalde de Ecatepec a la Cámara de Diputados

José Luis Reyes, conductor: En información que tengo de diferentes municipios de la zona conurbada.
A pesar de la oposición de varios integrantes del cabildo, el presidente municipal de Ecatepec, José Luis Gutiérrez Cureño, anunció que mañana lunes marchará al Congreso de la Unión y de ahí a Toluca para pedir más presupuesto.

El alcalde dijo que la marcha es para denunciar un reparto inequitativo de recursos, pues asegura que no alcanzan los recursos que le han destinado por mil 800 millones de pesos.
Este dinero, dijo, sólo nos da para seguir simulando que se atienden los problemas de la población, pero la vialidad, el tráfico, las inundaciones, la Seguridad Pública, el mantenimiento y reconstrucción de escuelas no se atienden al ciento por ciento.

Mencionó José Luis Reyes Cureño que aún falta electrificar, introducir drenaje y agua potable, pero argumentó que ante la falta de recursos se acumularán los rezagos.

Ante ello, anunció que la marcha se llevará a cabo a partir de las 9 de la mañana para ir a la Cámara de Diputados federal y después al congreso local en Toluca para plantearles a los legisladores que el presupuesto ordinario debe ser complementado.
Al respecto, el alcalde de Ecatepec, denunció que esas partidas extraordinarias se pueden obtener de los excedentes petroleros, pues el dinero que ha producido el excedente petrolero se ha quedado al nivel del Gobierno Federal y estatal y a bajo, en los municipios en donde hay que atender la demanda ciudadana no ha llegado ni un peso, dijo el alcalde de Ecatepec. (Monitor 102.5 fm, 13:24)
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