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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 21 de Octubre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la información relativa al dirigente de la sección 22 del SNTE, Enrique Rueda, en la que niega rotundamente que se haya vendido al Gobierno Federal para resolver el conflicto del magisterio.

Por otra parte sobresale la información que declaró Bernardo Batiz, en la cual afirma que el homicidio del directivo de la Policía Federal Preventiva, Miguel Ángel Villanueva Escobar, podría ser otra causa y no la del robo de su vehículo.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· En Oaxaca, profesores de base, protestan en contra del líder de la sección 22 del sindicato magisterial, Enrique Rueda, quien anunció el regreso a clases para la próxima semana. 

· Más de 700 profesores marcharon de las estaciones del metro Normal y San Cosme a la Secretaría de Gobernación y al Senado de la República, todo esto en apoyo a la APPO.

· El procurador Bernardo Batiz, afirma que en el homicidio del directivo de la Policía Federal Preventiva, Miguel Ángel Villanueva Escobar, podría haber otra causa a parte del robo de su vehículo.

· Julio César Moreno, jefe de delegacional en Venistiano Carranza, entregó más de 1260 becas para niños de nivel primaria de escasos recursos. 
	· Enrique Rueda, dirigente de la sección 22 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, niega rotundamente que se haya vendido al Gobierno Federal.
· El secretario del Trabajo, Francisco Javier Salazar, afirma que México requiere un gobierno de calidad para los ciudadanos, señala que los ciudadanos cada día son más exigentes y la presión por los buenos resultados es más fuerte.

· El procurador Batiz, lamenta que haya custodios que porten armas sin tener la capacitación necesaria para hacerlo.
· Alejandro Encinas aseguró que el programa “Hoy no Circula” podría ser levantado cuando el “parque vehicular” cuente con un control de emisiones y gasolinas de buena calidad.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Oaxaca sigue dando de qué hablar y es que la Asamblea de la Sección 22 de SNTE no ha podido iniciar debido a que el viejo hotel de este gremio se encuentra rodeado por más de un centenar de profesores inconformes con su líder.
· El homicidio de un especialista de la Policía Federal Preventiva, ocurrido ayer, podría ser una ejecución y no un robo de vehículo.

· Fueron detenidos 3 integrantes que se dedicaba a secuestrar bebés.
	· 5 profesores muertos es el saldo de la volcadura del automóvil en que viajaban hacia la Ciudad de México, así lo informó el comandante de la Policía Federal Preventiva, Antonio Neiva.
· Ya acudieron testigos del homicidio, Luis Alfonso del Mar Suárez, ocurrido el miércoles pasado en Viaducto y Calzada de Tlalpan.

· Sábado de marchas en el Distrito Federal por parte del magisterio.
· Alejandro Encinas ve la posibilidad de levantar el “Hoy no Circula”.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Maestros disidentes mantiene rodeado un hotel, en Oaxaca, donde se realiza, hoy, la asamblea popular de la sección 22 del SNTE para votar un posible regreso a las aulas. Los maestros inconformes acusan a su dirigente, Enrique Rueda Pacheco, de traidor. 
· El líder del sector popular del PRI, Marco Antonio Bernal, minimizó la intención del PRD de llevar a juicio político al gobernador Ulises Ruiz, pues dijo que no hay elementos jurídicos para ellos.

· El jefe de Gobierno, Alejandro Encinas consideró que el programa “Hoy no circula” se podrá suspender cuando el “parque vehicular” cuente con un sistema de control de emisiones y gasolinas de buena calidad.

· La Comisión de Participación Ciudadana de la Cámara de Diputados, se comprometió a promover la figura de revocación de mandato a fin de evitar que en el país se registren más casos de abusos de poder en el país.
	· En la Ciudad de México, integrantes del magisterio y de la APPO, llegaron a las inmediaciones de la SEGOG como parte de las manifestaciones contra el gobernador Ulises Ruiz, no se han reportado hechos violentos.
· Otro contingente, pero de organizaciones estudiantiles y de maestros iniciaron una marcha de la Escuela Nacional Superior hacia el Senado de la República, en apoyo a la APPO.

· El vocero del PRI, Carlos Flores Rico, desestimo la amenaza del PRD de recurrir a organismos internacionales para denunciar violaciones a los Derechos Humanos de perredistas durante las elecciones en Tabasco.

· Batiz reconoció que la PGR investigará si el homicidio del inspector de la Miguel Villanueva Escobar, de la PFP, fue realmente un intento de robo de vehículo.

· Sujetos armados se atacaron a tiros desde dos camionetas en movimiento con armas 9 milímetros y AR15 sobre la costera Miguel Alemán en Acapulco Guerrero.


	                                                                                                         Acir Noticias 88.9 fm


Julieta Ballesteros  (14:00-15:00)

	· Integrantes de la APPO están bloqueando el edificio en donde se pretendía realizar la asamblea general de los maestros.
· Anuncia el gobierno capitalino que la PGR será la dependencia que investigue el caso del policía federal preventivo quien fue asesinado en Villacoapa.

· Quinta semana nacional de la salud para la gente adulta.
	· Realizan marcha de la APPO en el DF, partiendo de la Normal y San Cosme hacia la SEGOB donde realizaron un breve mitin para después ir al Senado.
· Aseguran los ministros de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que el máximo tribunal es transparente en todo proceso que lleva a cabo.

· Un accidente automovilístico acaba con la vida de 5 profesores.


	                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, reitera que podría utilizar la fuerza para resolver el conflicto si no se llega a un cuerdo rápido con la APPO.
	· Vuelca autobús que transportaba Boyscouts, en Morelia ocasionando, al menos, la muerte de una pequeña. En el accidente resultaron además otros niños heridos.


	                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· Este fin de semana se define en Oaxaca cuando regresarán 70 mil maestros a clases, sin embargo algunos mentores e integrantes de la APPO rechazan levantar el paro en Oaxaca.
· El movimiento comienza a dividirse y es que varios maestros acusan de traición a Enrique Rueda Pacheco, dirigente sindical del magisterio oaxaqueño.
· Productores agrícolas llaman a los mexicanos a consumir productos nacionales.
	· Profesores y simpatizantes de la APPO marcharon este sábado a la SEGOB, exigen la salida del gobernador Ulises Ruiz. 
· El jefe de gobierno de la ciudad, Alejandro Encinas, dijo que si el movimiento se divide, entonces ahora sí se puede agravar el conflicto.
· Alejandro Encinas dijo que si hay nuevas gasolinas, sí podría desaparecer el “hoy no circula”.
· Por 5to programa consecutivo, el presidente Fox Quesada no estuvo en su programa de radio.


Sábado 21 de Octubre de 2006

                                              Panorama legislativo


Adelantan senadores perredistas, que pedirán juicio político contra Ulises Ruiz

Radio Educación: Senadores perredistas adelantaron que pedirán juicio político contra el gobernador Ulises Ruiz, después de que el PRI y el PAN decidieron no hacer válida la desaparición de poderes.

Reinaldo Cerecero, reportero: Al Senado de la República le faltó valor para promover un exhortó al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, para que pidiera licencia a su cargo, pese a que el dictamen que rechaza la desaparición de poderes en esa entidad señala que la presencia del mandatario estatal priísta impide la solución del conflicto político, así lo manifestó el senador del PRD, Leonel Godoy Rangel, quien precisó que este partido solicitará a la Cámara de Diputados el inicio de juicio político al gobernador, Ulises Ruiz, por no atender la demandas del magisterio y propiciar la ingobernabilidad y la ausencia de la paz social.

Por su parte, el senador del PRI, Ramiro Hernández, consideró que hay otras voces que no buscan quitar o poner gobernadores pero que sí demandan que se les garanticen sus derechos. (Pulso Sabatino 1260 am, 14:42, 2 minutos 41 segundos) 

Discrepancias en la Cámara de Diputados, sobre el nombramiento de Jorge Alcocer, como enlace legislativo del Presidente electo, Felipe Calderón
Pulso Sabatino: Mientras tanto, en la Cámara de Diputados hubo discrepancias por el nombramiento de Jorge Alcocer como enlace legislativo del próximo presidente.

Víctor Bársenas, reportero: Con entusiasmo, pero con escepticismo fue recibido en San Lázaro, el nombramiento de Jorge Alcocer Villanueva, ex dirigente de izquierda mexicana, quien fungirá como el enlace legislativo de Felipe Calderón.

Para el vice coordinador de los diputados del PAN, Cristian Castaño, la designación de Jorge Alcocer, constituye un acierto de Felipe Calderón, toda vez que permitirá mediar entre las bancadas para lograr acuerdos parlamentarios son los temas más difíciles por resolver.
El vice coordinador de los diputados del PRD, Juan (inaudible) Guerra, por su parte, advierte que le tiene sin cuidado el nombramiento porque ellos sólo negociarán la agenda legislativa con sus pares y no con enviados de Calderón Hinojosa.
Finalmente, el PRI, quien se ha autodenominado como el PRI de la balanza en San Lázaro, mostró confianza en que el trabajo de enlace que buscará realizar, quien también fuera el más cercano colaborador del ex aspirante presidencial, Francisco Labastida Ochoa, será de mucha efectividad, así lo dijo la vocera de la fracción priísta, Beatriz Rangel Yergo. (Pulso Sabatino, 1260 am, 14:47, 3 minutos 2 segundos)
                                             Panorama nacional


Más de 700 profesores marcharon hacia la SEGOB en apoyo a la APPO
Margarita García Colín, conductora: Aquí en México hubo una muestra de apoyo a través de una marcha a la APPO.
Jorge Flores, reportero: Desde muy temprano y aproximadamente más de 800 maestros se reunieron en las inmediaciones del metro, la Normal y San Cosme, de donde salieron el apoyo a la APPO.

Este contingente se dirige a la SEGOB, en donde se encuentran ya, por lo tanto se generarán contratiempos vehiculares incluso cortes al tránsito.
También harán una pausa en las inmediaciones de lo que es la avenida Juárez, donde ya llevan 25 días de huelga de hambre, lo que se ha informado es que no han tenido contratiempos de salud.  

Enrique Rueda Pacheco, líder de la Sección 22 del SNTE niega que se haya vendido al Gobierno Federal
Margarita García Colín, conductora: Nos decía rebeca Romero que ella había hablado con Enrique Rueda Pacheco, lo ha hecho a lo largo de estos días, de negar la posibilidad de que él hubiera vendido el movimiento magisterial, sin embargo es un asunto que está ahí pendiente, que causa cierta curiosidad o un poco más allá.
Elizabeth Galindo, reportera: Hoy por la mañana conversamos con Enrique Rueda Pacheco, quien es el dirigente de la sección 22 del estado de Oaxaca y el señalaba que eso de que los maestros hayan decidido regresar a dar clases a Oaxaca, de debe a un consenso y, después de 5 meses se dieron cuenta que estaban afectando a los niños.
Enrique rueda Pacheco, señaló que lo que menos quieren es que los niños se vean afectados y como dicen que aún tienen un poco de tiempo, regresarán a dar clases, aquí lo curioso es que, después de 5 meses, se dieron cuenta que afectaban a estos menores.

También se le cuestionó a Enrique Rueda Pacheco que al interior de la APPO y del magisterio corre el rumor muy fuerte de que él había vendido el movimiento al Gobierno Federal, incluso a la maestra Elba Esther Gordillo.
El dice que no vendió el movimiento, pero bastantes maestros al interior del movimiento de esta sección se sienten defraudados por Enrique Rueda. 

(Radio Trece, 1290 am, 13:35, 3 minutos 18 segundos)

Muere inspector de la PFP,  Miguel Villanueva, Batiz dijo que no fue robo, fue asesinato

Héctor Jiménez, conductor: Miguel Villanueva Escobar, inspector general de inteligencia para la prevención del delito de la PFP, uno de los expertos en terrorismo, guerrilla y seguridad nacional, fue asesinado en Villacoapa, aparentemente, fue un intento de robo, pero por la responsabilidad que tenía este hombre al frente de estos cargos, se duda que haya sido un intento de robo, finalmente, le quitaron la vida.

Rosario Carmona, reportera: Se han encontrado algunos elementos por parte de las autoridades locales que establecen que pudo no haberse tratado de un robo de vehículo como se dijo inicialmente y como incluso, lo había confesado el detenido que fue el responsable de los disparos en contra de este agente de la PFP.

Se trata de Iván Guadarrama Gonzáles de 23 años quien dijo que le habían disparado y escogido al azar para quitarle su vehículo, sin embargo, dijo el procurador dijo que esta versión podría resultar no lógica ya que, si querían quitarle el vehículo, entonces no es lógico que hubieran disparo contra el automóvil que pretendían llevarse, este es uno se los elementos que ha generado, a las autoridades, ciertas dudas y también se ha solicitado información a los reclusorios para conocer las visitas y contactos que tenía Iván Guadarrama en los 5 años que estuvo en prisión.

La Procuraduría General de la República ha determinado atraer el caso porque no se descarta que se trate de una ejecución relacionada con las actividades laborales de este especialista en terrorismo e Inteligencia de la PFP.

Ahora le corresponde a la PGR continuar con esta investigación y también determinar si existen vínculos del homicidio con el atentado de Manuel Arroyo, subinspector que estaba encargado de el área antisecuestro de la PFP, quien fue víctima de un atentado, sin embargo se está haciendo un investigación si hay vínculos entre estos dos hechos. (Monitor102.5 fm, 13:09)

Sujetos armados se atacan a tiros desde dos camionetas en movimiento en Acapulco

Héctor Jiménez, conductor: En Acapulco, las cosas se están poniendo muy pesadas y es que varios sujetos armados se atacaron a tiros desde dos camionetas en movimiento con armas nueve milímetros y AR15, sobre la costera Miguel Alemán a la altura de la turística playa “Manzanillo”, así lo informa la policía investigadora ministerial.

Según testigos allá, el hecho se registró, hoy por la mañana, cuando tres individuos que iban a bordo de una camioneta Honda, comenzaron a perseguir y a tirotear a otros tres sujetos que se trasladaban por el lugar en una camioneta “Blaizer”, al momento se desató una balacera entre ambos grupos, las tres personas que iban en la “Blaizer” bajaron de la unidad dejándola encendida y se echaron a  correr, la camioneta se estrelló contra el restaurante “Amiga Yoli” que está ubicado en el Parque del Paseo del Pescador en la playa “manzanillo”.  (Monitor, 102.5 fm, 13:30, 1 minuto 20 segundos)
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