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REPORTE NOCTURNO
· El PAN calificó de acción subversiva la pretensión de AMLO sobre auto proclamarse Presidente

· Intenta PRD justificar las declaraciones de López Obrador

· Buscará PRD presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados
· Descarta PRI generar conflictos en Sexto Informe de Fox

· Ve AMLO dos caminos para magistrados: rectitud o traición


INFORMACIÓN GENERAL  
El PAN calificó de acción subversiva la pretensión de AMLO sobre auto proclamarse Presidente

ADELA MICHA, CONDUCTORA: El PAN calificó como una acción subversiva, la pretensión de López Obrador de autoproclamarse Presidente de México.

CÉSAR NAVA: ..."En otras circunstancias lo podríamos haber tomado a broma y lo podríamos haber tomado a la ligera, pero en las circunstancias actuales del país, una declaración de ese tipo es violatoria de la Constitución.

Lo que el señor López Obrador pretende hacer, es la subversión del orden constitucional...".

ADELA MICHA: Además, el PAN hizo  un llamado a aceptar las decisiones de las Instituciones competentes.

GERMÁN MARTÍNEZ: ..." La gravedad del pronunciamiento y la seriedad con la que toma Acción Nacional, ese pronunciamiento que nos parece grave, ha dicho bien el vocero del Partido, es una intentona por subvertir el orden constitucional.

Ante eso, nuestro llamado a aceptar las decisiones de las Instituciones de la República, que están configuradas para resolver las distintas etapas del proceso electoral...". (Las Noticias por Adela, 21:45, 1’29’’)
Intenta PRD justificar las declaraciones de López Obrador

ADELA MICHA, CONDUCTORA: En el PRD, intentan justificar las declaraciones de López Obrador.

PABLO GÓMEZ: No sería un acto jurídico, sería un acto político, verdad, pero bueno, es parte de un movimiento postelectoral. 
Los movimientos populares saben lo que quieren, pero nunca un movimiento popular puede saber de antemano por donde va a tener que caminar. (Las Noticias por Adela, 21:46, 0’32’’)

Buscará PRD presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

ADELA MICHA, CONDUCTORA: El PRD va a buscar presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados en el inicio de la sexagésima legislatura.

GUADALUPE ACOSTA NARANJO: A la segunda fuerza legislativa le había siempre preocupado tener la presidencia del Congreso en el informe.
…vamos a pedirle que le… (  ) lo que legítimamente le corresponde. (Las Noticias por Adela, 21:53, 0’24’’)

Descarta PRI generar conflictos en Sexto Informe de Fox

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados priístas, que una vez que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación emita su fallo vamos a sentarnos a la mesa de negociación para construir los acuerdos.
El PRI no generará conflictos durante la ceremonia del Sexto Informe de Gobierno e iniciará el diálogo con quien resulte presidente electo, aseguró Emilio Gamboa, coordinador de los diputados priístas.

"Vamos a llegar con el afán de construir consensos y acuerdos…Quien crea que estamos apostándole a que el país sufra un revés y que se eche para atrás (está equivocado)…", afirmó en entrevista previa a su participación en la reunión plenaria de los senadores priístas electos. 

Aclaró que una vez que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) emita su fallo "vamos a sentarnos a la mesa de negociación para construir los acuerdos necesarios para que México salga adelante".

El coordinador de los senadores priístas electos, Manlio Fabio Beltrones aclaró que su fracción no llega agraviada al informe presidencial, sino interesada en que no haya inequidad. (Nayeli Cortés-El Universal online, 20:49)
Ve AMLO dos caminos para magistrados: rectitud o traición

Insiste el perredista en el Zócalo de la ciudad de México en que los magistrados del Tribunal electoral tienen los elementos suficientes para reconocer su triunfo.
Andrés Manuel López Obrador sostuvo que el fraude durante electoral está perfectamente documentado y que hoy los ministros del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación tienen dos caminos: actuar con decoro, rectitud y patriotismo o el de la traición e irse al basurero de la historia. 

Durante su asamblea informativa de este jueves, el candidato presidencial de la Coalición por el Bien de Todos, calificó como “una vergüenza” que medios de comunicación extranjeros den cobertura a sus actividades y haya un “silencio cómplice” de la prensa mexicana. 

En el Zócalo de la ciudad de México el perredista insistió en que los magistrados del Tribunal electoral tienen los elementos suficientes para reconocer su triunfo. 
Rechazó que la Coalición por el Bien de Todos pretenda tomar las instalaciones de diversos medios de comunicación. Dijo que será respetuoso de la libertad de expresión pero que también la resistencia que encabeza pugnará por hacer valer el derecho constitucional a la información. 

“Vamos a seguir esperando la decisión del Tribunal Electoral, pero hay todos los elementos para acreditar que hubo fraude, al final se logró documentar muy bien. Hay actas circunstanciadas de jueces que demuestran cómo se llevó a cabo. 

“Con ello se resume que ganamos la elección con 2 millones de votos de ventaja. ¿Qué van a hacer los magistrados?, actuar con rectitud, decoro o patriotismo o el de la traición e irse a la historia, pero al basurero de la historia”, puntualizó. (Francisco Reséndiz-El Universal online, 21:00)
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