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Amagan perredistas con realizar “la madre de todas las protestas” el día del informe presidencial
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

25/08/06      (17:00)     
	
	· Sector empresarial anunció paro total en Oaxaca.
· Coalición presentó pruebas al TRIFE.
· Termina recuento de votos de Chiapas.
· AMLO aseguró que coalición no se enfrentará al Ejército.
· Aguilar invita al PRD a dialogar


	


Enrique Muñoz

25/08/06     (17 :00)


	
	· Se abren más calles en Paseo de la Reforma.
· Acusaciones por tortura de José Luis Soberanes y PGR.
· Calderón calificó como irracionales plantones.
· TRIFE está por dar calificación de elección presidencial.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

25/08/06      (18:00)
	
	· PGR aseguró que funcionarios actuarán correctamente en caso de tortura.
· José Escobar anuncia paro laboral.
· Manlio Fabio Beltrones pide seguridad para legisladores del PRI.
· PRI se reunió para determinar agenda legislativa.
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Raúl Sánchez Carrillo

25/08/06      (18:00)     
	
	· Calderón se reunió con legisladores de PAN.
· Si habrá bono de fin de sexenio para burócratas: Joel Ayala.
· No habrá coalición con PAN: Arturo Escobar.
· Quedó conformada mesa de decanos en San Lázaro.
· No habrá cambios en ruta de desfile militar: SEDENA.


	


Alejandro Villalvazo

25/08/06      (16:00)     
	
	· Fox reconoce trabajos de Tribunales
· PRD anuncia que no dejarán desarrollo de Informe de Gobierno.
· Fox inauguró clínica de IMSS en Guanajuato.
· Fox asegura que si dará Grito de Independencia.
· PAN espera que Informe Presidencial se lleve a cabo en forma tranquila


NOTAS RELEVANTES

Amagan perredistas con realizar “la madre de todas las protestas” el día del informe presidencial

Erza Shabot, (Conductor).- Y para echarle más leña al fuego, el PRD adelantó que el primero de septiembre, día del último informe del Presidente Fox, se realizará –fíjese como la calificaron- la madre de todas las protestas al interior del Palacio Legislativo de San Lázaro.

“Podremos decir que esta será la madre de todas las manifestaciones por parte de los legisladores perredistas en contra del presidente Fox (…) yo nada más les digo habrá una manifestación dentro de la Cámara de Diputados que no se había visto en este país. Sí, vamos con todo contra un Presidente de la República que no se merece ningún respeto”, dijo el diputado electo del PRD, Antonio Soto Sánchez. (Hoy x Hoy, 17:15, 42”)
INFORMACIÓN GENERAL

AMLO se siente completamente derrotado

Juan Ibarrola, comentarista: Esta es una semana espectacular, quiero anunciar públicamente hoy me declaro "el director general del Grupo Imagen", también me quiero declarar "jefe de Gobierno del Distrito Federal".

Esta situación que es verdaderamente de broma, de chacota, de sorna, ya no de ironía, sino sí es una cuestión de broma, debemos de traducirla como electores, como ciudadanos de una manera distinta. Yo les preguntaría a nuestros amigos del auditorio, qué va a ser de Andrés Manuel López Obrador a partir de que tengamos al nuevo Presidente, es decir, el uno de diciembre. Nadie se ha puesto a pensar en que Andrés Manuel López Obrador no va a ser absolutamente nadie y esto lo digo políticamente hablando, evidentemente, a partir del uno de diciembre, ése es su reto, ése es su problema.

La imagen que él ganó como producto electoral, como producto político siendo jefe de Gobierno del Distrito Federal fue muy interesante, la situación del desafuero vino a incrementar su nivel de exposición, esto lo hemos dicho muchas veces. La estrategia de imagen fue muy correcta, buscar ser la víctima, buscar ser el mártir, buscar ser la figura central de la exposición en los medios de comunicación.

Una vez que ya logra ser candidato por la coalición Por el Bien de Todos, que ya no sabemos por el bien de quién es, lo que sucede es que empieza a presentarse como es verdaderamente él. Si bien no podemos hablar de su gestión como jefe de Gobierno, sí podemos hablar de su gestión como producto político, pero en el momento en que se convierte en candidato se presenta a unas elecciones, y todo indica que no va a ganar las elecciones, ¿a él qué le queda? Crear, como líder, un caos, crear como líder el ridículo, para que no lo tomemos en serio.

Digo, ¿quién toma en serio el hecho de que el 16 de septiembre, en una convención nacional demócrata, que quién sabe de dónde la sacó, lo va a nombrar Presidente de la República? Como lo dijo el vocero del Presidente, Rubén Aguilar, el día de ayer, una de las cosas congruentes que ha dicho entre todo su trabajo, es que el único Presidente es Vicente Fox Quesada y esto es un hecho y esto es realidad. Vicente Fox, hoy por hoy es el Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos y no hay más.

Es más, Felipe Calderón Hinojosa en un determinado momento, si es que el Trife le da una constancia de mayoría, él sería un Presidente electo, de dónde podemos creer entonces como ciudadanos, como electores, como público, que Andrés Manuel López Obrador pueda ser Presidente de la República, de una República como él le está llamando "restaurada".

La República está funcionando, el país está funcionado, que tenemos problemas, sí. Lo que debemos de entender es que es una de las estrategias de este hombre, estrategias de imagen para convencer a La sociedad. Yo creo que no funciona, yo creo que no es por ahí como se deben de manejar las cosas.

Andrés Manuel López Obrador se siente completamente derrotado, de hecho, ya hoy se puede hablar de que mucha gente no lo está siguiendo. Si nos damos una vuelta por Paseo de la Reforma ya no está ni siquiera la misma cantidad de gente, la misma cantidad de sus seguidores, esto es un deterioro normal que en imagen pública lo llamamos "el debilitamiento". Ha tenido un desgaste tal de exposición en medios, Andrés Manuel López Obrador, que ya está desgastando a sus público, vamos a decirlo en términos coloquiales, Andrés Manuel López Obrador está cansando a su audiencia, ya la cansó. 

El problema es que no va a poder volver a encontrar una audiencia que lo siga, ésa es la parte importante por lo que nosotros estamos entendiendo la estrategia de erigirse Presidente de México. 

¿Qué le queda a este señor después de una elección perdida? ¿Qué le queda a este señor después del daño que le ha causado por lo menos a los capitalinos en el sentido de haber cerrado Paseo de la Reforma? ¿Pero qué le queda a este señor también en el sentido del daño que le ha causado a una sociedad, que malamente se está creando de una incertidumbre.
Yo sí creo que las instituciones de este país todavía son fuertes y todavía pueden guiar y conducir a este país a muchas cosas. La iniciativa privada es una iniciativa privada fuerte, los empresarios creen y van a invertir en el país, no podemos pensar que un solo hombre pueda estar creando un caos o una incertidumbre de este tamaño, no lo podemos creer, no se debe.
Senadores del PRI piden se ponga fin al conflicto en Oaxaca

Rosaura Ruth (reportera): Desde Valle de Bravo donde se reunieron los senadores electos del PRI, el grupo parlamentario priísta confirmó que el conflicto de Oaxaca es un asunto de seguridad nacional y un mal ejemplo para la República, los legisladores electos del PRI dijeron que ante las presiones y la provocación cotidiana, exigen el cumplimiento de la ley y que se asegure la integridad de las instituciones en Oaxaca, rechazaron la violencia y manifestaron su total respaldo al gobernador priísta, Ulises Ruíz Ortíz.

En conferencia de prensa, Manlio Fabio Beltrones, coordinador de la bancada priísta electa en el senado, arremetió contra los legisladores perredistas que demandan la destitución del gobernador Oaxaqueño. 

Los senadores electos del PRI exaltaron a la sección 22 de ñ magisterio, a la asamblea popular del pueblo de Oaxaca y al Gobierno Federal a encontrar una solución al conflicto por medio del diálogo. (Reporte 98.5   2´22”   18:56)
ENTREVISTAS
Entrevista con Javier González Garza, próximo coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados

Conductor: Hoy puedo hablar con el diputado electo del PRD, Javier González Garza, que es doctor en matemáticas y que ha sido electo por sus pares perredistas como su coordinador en la próxima Legislatura.

Te presento como doctor en matemáticas porque es la primera vez que un doctor en matemáticas es líder de una fracción legislativa en México, no sé en el resto del mundo, no creo que sean muchos.

JGG: Pero en algunos lugares sí.

Ojalá que pronto tengamos muchos, en el país y, por supuesto, que estén representados en el gobierno.

Conductor: Anoche me sorprendí, porque vi el programa de Héctor Aguilar Camín, ahí revelaron, estaban sentados, estabas tú, con el coordinador del PAN, Héctor Larios y con quien lo será del PRI, Emilio Gamboa, y ahí confesaron que es la primera vez que se sientan juntos.

JGG: Así es. La primera vez que nos sentábamos juntos, fue en el programa de Héctor Aguilar Camín, cosa que agradezco mucho.

Conductor: ¿Qué es muy difícil que se sienten a hablar los coordinadores? Porque yo creo que es una relación, que la quieran o no, la van a tener, por lo menos los próximos tres años, a menos que alguien deje ese quehacer.

JGG: Por supuesto. Entiendo perfectamente que vamos a tener necesidad y yo me había reunido el día anterior con Larios y ese día, apenas, con Gamboa. 

Y qué es lo que te puedo decir, que estoy en la mejor disposición de reunirme con ellos. Vamos a tener muchísimas cuestiones que discutir, seguramente deberíamos llegar a acuerdos en muchos puntos y por otra parte, eso sí, nos sabemos. Eso sí.

Conductor: No se han tratado, pero se conocen. Me supongo que tú los habrás estudiado con mayor detenimiento, igual que ellos a ti.

JGG: Naturalmente.

Conductor: Yo sé que va a ser muy amplia la agenda, pero hay un plazo que es fatal ahora, la elección de un presidente de la Mesa Directiva y del presidente de la Junta de Coordinación Política, estuvieron hablando, se ha dicho, tanto el coordinador del PAN como el del PRI, mientras ustedes resolvían los asuntos internos.

JGG: Sí. Esa noticia tuve…, te puedo decir que no tenemos acuerdos, que tendríamos que sacar acuerdos en estos días. La fracción parlamentaria del PRD, me está pidiendo, bueno no pidiendo, votamos que nosotros pidiésemos la presidencia de la Mesa Directiva por varias cuestiones. La primera es que hay acuerdos parlamentarios en esa dirección, que quiero decir, que la segunda fuerza empieza tomando el primer año la presidencia de la Mesa Directiva.

En segundo lugar nos interesa, enormemente, tener la presidencia de la Mesa Directiva para poder sacar de alrededor del Palacio Legislativo todo este cerco policiaco ridículo que tenemos, ilegal, que no tiene sentido.

Conductor: Te lo iba a decir, porque el presidente de la Mesa Directiva, que es el representante legal también en la Cámara, tiene a su cargo entre otras cosas la seguridad del Recinto y el pedir o no el apoyo de la fuerza pública para darle seguridad. Supongo que después de las declaraciones que han hecho destacados perredistas, lo primero que harían un presidente perredistas de la Mesa Directiva sería, así como se solicitó la fuerza pública sería el solicitar el retiro de la Fuerza Pública.

JGG: Así es. Absolutamente. Lo primero que haríamos, la ley impide que haya gente armada dentro del Recinto, dentro de la Cámara, no tiene sentido, somos un poder autónomo, independiente, entonces tenemos la posibilidad de nosotros mismos controlar las situaciones orgánicas que se presenten.

Conductor: Además les da tiempo, esto sería, la elección legal sería el 29.

JGG: Así es.

Conductor: Les quedaría todo el 29 y el 30.

JGG: Por supuesto. Entonces vamos a ver cómo vamos de aquí a entonces.

Conductor: El que sea el presidente de la Mesa Directiva habrá de recibir la banda del Presidente saliente y entregar la banda al Presidente entrante. En el caso de que el Tribunal Electoral fallara declarando a Felipe Calderón Presidente electo, algún perredista le entregaría la banda, después de haber dicho que lo desconocen.

JGG: Es un asunto que todavía no se decide, vamos a ver cómo se presentan los acontecimientos, todavía el Tribunal no tiene ninguna resolución, pero si tiene la función y en esa función le toca hacer eso, por supuesto que va a cumplir con sus funciones.

Conductor: Vimos que en materia de reformas y de acuerdos fue un sexenio perdido.

JGG: Yo creo que sí. En mi opinión se entró por el lado de las diferencias y yo creo que propondría entrar por el lado de las coincidencias, que en mi opinión hay muchas.

Naturalmente nosotros estamos comprometidos y vamos a trabajar en ello por todas las propuestas que se hicieron en la campaña presidencial que Andrés Manuel López Obrador fijó, posiciones muy claras, pero si tú revisas todas las propuestas que hicieron los candidatos hay muchísimas en donde coincidimos.

Conductor: Está el combate a la pobreza, los energéticos, gasolina, luz, seguridad, en fin.

JGG: Exactamente, entonces, depende de por dónde entremos; si entramos por las diferencias que seguramente son conocidas, pues nosotros tenemos una posición muy concreta con respecto al IVA, tú lo sabes perfectamente, en alimentos y medicinas, o si de pronto se quiere presentar la llamada reforma estructural, que tiene qué ver con asuntos energéticos, en donde de alguna manera, de cualquier forma queden enajenados bienes nacionales para ser trasladados a cualquier persona, vamos a estar en oposición.

Sin embargo, tenemos un tema en energéticos absolutamente central que tiene qué ver, en primer lugar, con la modernización de las empresas; en segundo lugar, que sean autónomas. Que sean empresas y que no sigan siendo la caja grande o chica de los gobiernos, cualquiera que éste sea. Necesitamos seguir invirtiendo en esas empresas y que eso repercuta en todos los mexicanos y para todos los mexicanos.

Conductor: Ahora yo también me…, no sé qué pienses, en los fideicomisos públicos tienen cuentas privadas; lo que quiero decir, es que los grandes fideicomisos –como éste del azúcar– que se han manejado miles y miles de millones de pesos, cientos y cientos, más de mil millones de dólares, y no he visto ninguna cuenta público que porque son “privados”.

JGG: Así es, no tiene ningún sentido, o sea, si no llegamos a un asunto de transparencia en todos los órdenes de gobierno, si no nos metemos en serio a la transformación del Estado, que era lo que nosotros suponíamos que iba a pasar cuando el Presidente Fox asumió el poder, era el primer Presidente de otro partido y –acuérdate que– había –lo que llamamos todos– un bono democrático, había una expectativa muy grande porque pensábamos que iban a haber transformaciones muy importantes del Estado. 

Y resulta que estamos llegando al final y no tenemos esas transformaciones, no podemos seguir con los sistemas tradicionales que tenemos, hay muchas cosas que vienen del ¡siglo antepasado! que tendríamos qué cambiar, no tienen sentido. 

Todo lo que significa por ejemplo PEMEX, el problema central de PEMEX es no sólo que está ligado a la “caja grande” del Poder Ejecutivo, sino que además hay una cantidad de asuntos discrecionales, por ejemplo con todos los ingresos petroleros que hemos tenido en los últimos años… no se sabe, hay problemas muy serios, de pronto se mandan discrecionalmente a ciertos lugares y yo te aseguro que si hacemos cuentas de esos recursos, de allí podríamos haber sacado para hacer cuatro refinerías.

Conductor: Es más, ni siquiera llegan a manos de PEMEX.

JGG: Así es, cosa que no tiene sentido. Por eso nosotros vamos por la autonomía financiera y administrativa de PEMEX y que pague impuestos, porque se queja mucha gente de que no paga impuestos pero el problema central es no es eficiente porque no es autónomo, todo mundo le saca dinero a PEMEX, es la gran ubre. Hay un problema de corrupción…, tú has oído las cifras, cuántos asuntos en robo de gasolina

Conductor: Bueno, bueno, bueno

JGG: ¿Verdad?

Conductor: Son miles y miles de millones.

JGG: Así es, entonces el problema es que a toda la clase que está ligada con sindicatos charros, con…,

Conductor: Con malos gasolineros, porque el combustible que se roban lo venden a las gasolineras ¿eh?

JGG: Así es. Bueno, en todo ese asunto el problema es cómo eliminamos la corrupción, pero desde arriba hasta abajo, las escaleras se barren de arriba para abajo.

Conductor: Es más: de abajo hacia arriba, nunca se da ¿eh?

JGG: Así es. Bueno, entonces, tenemos enorme interés en la industria petrolera, todos; unos, para modernizarla, sanearla, quitar la corrupción y que sirva a todos los mexicanos, y otros, para venderla.

Conductor: Ahora que estamos hablando y retomando el tema –estoy hablando con el doctor Javier González Garza, diputado electo y coordinador que será de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados–, un presidente de la Mesa Directiva del PRD, va a tener que cohabitar, políticamente hablando, con el Presidente Fox en la liturgia, en el protocolo, por ejemplo el día 4 en el inicio de…, ¡bueno, primero contestar el Informe! claro.

JGG: Sí claro

Conductor: En seguida el día 4 en la apertura y clausura de cursos militares en el Colegio Militar, luego el 13 de septiembre en la ceremonia del Castillo de Chapultepec, la noche del 15 en el balcón central, el día 16 también al lado del Presidente en el balcón central para ver el desfile. Vamos a ver fotos que no habíamos visto nunca.

JGG: Así es.

Conductor: Y en un momento inédito también.

JGG: En un momento inédito, tú bien lo dices. Pero nosotros hemos decidido asumir los cargos con toda responsabilidad, en un Poder autónomo y nos comportaremos dentro de las normas del Congreso, con la respetabilidad que le debemos a todos nuestros electores.

Conductor: Entonces, el primer…, de alcanzar la…, presidencia de la Mesa Directiva, la primera decisión será: exigir, solicitar u ordenar el retiro del cerco policiaco.

JGG: Así es, así es, con toda precisión.

Conductor: Hay interés…, han dicho compañeros de partido tuyo, que va a ser un “infierno” para el Presidente esta jornada del 1 de septiembre. ¿Va a ser un infierno?

JGG: No, no tengo mucha idea, lo voy vamos a vivir todos. Lo que te puedo decir es que no sólo los diputados y senadores electos, sino una gran parte de la sociedad de este país se siente agraviada por las actitudes irresponsables y las declaraciones, lo que nosotros consideramos “agravios” de el señor Fox.

Vamos a hacer una…, vamos a poner una posición ejemplar el día primero dentro de lo que son las normas del Congreso de la Unión y lo que sí te puedo decir, es que no sabemos todavía qué es lo que vaya a pasar de aquí a entonces; esperemos un poco, no vaya a ser que el Tribunal le dé el triunfo a Andrés Manuel.

Conductor: Sí hay que esperar o que para ese día no haya decisión.

JGG: Así es, hay muchas cosas.

Conductor: El plazo vence el 6 de septiembre. Y por último, te pregunto ¿qué opinión te merece la declaración de Andrés Manuel al periódico Le Monde, en el sentido de que la Convención Nacional Demócrata citada para el día 16 en el Zócalo, lo podría declarar Presidente de la República.

JGG: Bueno, ese es un asunto de un movimiento. Lo que te quiero decir es que nosotros tenemos y vamos a estar en dos lugares: vamos a estar en el Congreso de la Unión resolviendo las tareas legislativas con la línea política y con la línea económica que llevamos adelante en la campaña de Andrés Manuel López Obrador y al mismo tiempo vamos a estar en el movimiento social y vamos a apoyar el movimiento y nos vamos a involucrar en él.

Conductor: ¿Qué papel jugará o de qué modo influirá Andrés en la bancada del PRD en la Cámara de Diputados?

JGG: Bueno, Andrés Manuel es, sin ninguna duda, el dirigente del movimiento junto con la Coalición, las direcciones de los partidos y por supuesto que vamos a tener discusiones con él, no desconocemos de ninguna manera el liderazgo de este movimiento –que es del compañero Andrés Manuel– , vamos a seguir, nosotros vamos a decidir estatutariamente la línea en ambas cámaras de acuerdo al PRD, en los estatutos del PRD se especifica con toda precisión que las línea política de las fracciones parlamentarias las fija el Consejo Nacional o el Congreso Nacional del PRD y a eso nos vamos a sujetar.

Conductor: Bien Javier, pues yo te deseo mucha suerte, más que suerte, éxito porque en la medida que el Congreso esté a la altura de las demandas del país estarán reconocidos los legisladores, reconocimiento que hoy no tienen.

JGG: Muchísimas gracias Joaquín, como siempre estoy para servirte a ti y a todo tu auditorio.

Conductor: Gracias Javier, te mando un abrazo. Es el doctor en Matemáticas, Javier González Garza, coordinador de la bancada del PRD en la Cámara de Diputados. Escuchó usted el tono, es el coordinador, si este es el tono que va a prevalecer, yo creo que se podrán construir los acuerdos que usted y yo exigimos. (López Dóriga, 14:40, 16’13”)
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REPORTE NOCTURNO
· Carlos Armando Vieldrich será el decano de los diputados

· Habrá interpelaciones "como nunca" durante Informe: PRD 

· Seguirá PT apoyando las acciones de resistencia civil de la Coalición

· Acusa AMLO a Calderón de urdir plan para legitimarse
· Anunciará AMLO nuevos planes de acción este domingo


INFORMACIÓN GENERAL  
Carlos Armando Vieldrich será el decano de los diputados

ADELA MICHA, CONDUCTORA: El diputado electo del PRI, Carlos Armando Vieldrich, es quien va presidir la Mesa de Decanos que tomará la protesta a los diputados de la LX Legislatura el próximo martes. 

Le correspondió este nombramiento por haberse desempeñado como legislador y por tener mayor antigüedad, perteneció a la Legislatura XLVII de 1967 al 70; por cierto que al PRD como segunda fuerza legislativa en San Lázaro, le tocaría encabezar la Mesa Directiva y responder el informe del Presidente Fox y el PAN estaría al frente de la Junta de Coordinación Política por ser la primera fuerza. 

Hoy, PRI y PAN ya negocian. (Las Noticias por Adela, 21:16, 0’42’’)
Habrá interpelaciones "como nunca" durante Informe: PRD 

Adelantan que el 1 de septiembre habrá en la Cámara de Diputados una manifestación como no se ha visto en este país.

Los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD) decidieron que se manifestarán dentro del recinto parlamentario de San Lázaro el día del Informe presidencial, dio a conocer el senador Antonio Soto. 

En entrevista, el legislador perredista aclaró que “no nos vamos a pelear con nadie, solamente vamos a manifestar nuestra inconformidad de manera muy enérgica y contundente”. 

Adelantó que el 1 de septiembre habrá en la Cámara de Diputados una manifestación como no se ha visto en este país porque “vamos con todo” y dijo que realizan cabildeos para que a las protestas se sumen Alternativa y el Partido del Trabajo (PT). 

Precisó que en la protesta participarán los 126 diputados y los 29 senadores del PRD más los de la coalición “si el PT y Convergencia aceptan que vayamos en un bloque común”. 

Agregó que afuera del Palacio Legislativo de San Lázaro, en sus alrededores, también se efectuará una concentración, pero lo de los legisladores será dentro del recinto. 

Soto dijo que si los legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) tratan de evitar su protesta “vamos a ver de a como nos toca, pero vamos con todo porque no podemos seguir permitiendo que a la izquierda se nos trate como hasta ahora”. 

“Quieren que seamos un partido marginal, quieren cancelar la vía electoral para que accedamos al poder político y eso me parece gravísimo”, sostuvo. 

Puntualizó que es necesaria una reforma política profunda en el país antes de hablar de sector energético, antes de hablar de ley hacendaria y laboral, porque México no puede seguir caminando como lo está haciendo. (Notimex-El Universal online, 21:33)

Seguirá PT apoyando las acciones de resistencia civil de la Coalición

El Partido del Trabajo (PT) anunció que seguirá apoyando las acciones de resistencia civil de la Coalición Por el Bien de Todos. 

Ricardo Cantú Garza, diputado electo del PT, dijo: “ha sido decisión del Partido del Trabajo y del grupo parlamentario ir hasta el final en la lucha por la democracia y la resistencia civil que encabeza Andrés Manuel López Obrador. Porque la lucha por la democracia no está sujeta a la decisión del Tribunal Electoral, lo que va a definir el tribunal es quién va a ser el próximo presidente de México, pero esta decisión no está sujeta a la lucha por la democracia”. 

Por otra parte, el diputado federal del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Inti Muñoz señaló que de acuerdo con el recuento de las más de 11 mil casillas ordenado por el Tribunal Electoral, el 65% tiene inconsistencias. Afirmó que si esas casillas son anuladas el resultado cambiaría y Andrés Manuel López Obrador obtendría el triunfo por 526 mil 786 votos. (Once Noticias.com-online, noche) 

Acusa AMLO a Calderón de urdir plan para legitimarse

Afirma el candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos que su adversario estaría considerando dar "uno o varios quinazos" para legitimarse en el poder, una vez que eventualmente asuma la Presidencia.

En su acostumbrada asamblea informativa en el zócalo, el candidato presidencial de la Coalición por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, aseguró que su adversario, el panista Felipe Calderón, estaría considerando dar "uno o varios quinazos" para legitimarse en el poder, una vez que asuma la Presidencia de la República. 

Se trata, dijo López Obrador, del primero de cinco acciones que –aseguró- el candidato presidencial panista implementaría para buscar legitimidad. Los otros puntos consistirían en implementar un programa de apoyo a los pobres; aliarse con algunos dirigentes del PRI, particularmente con el coordinador de los diputados electos, Emilio Gamboa; buscar el reconocimiento de gobiernos extranjeros y controlar a los medios de comunicación para que sólo se difunda la información de Calderón. 

Se trata, agregó el perredista, de un plan que en su momento siguió el entonces presidente Carlos Salinas de Gortari, tras la elección de 1988, y en la que el PAN sirvió como legitimador del gobierno priísta, a pesar del fraude que en su momento denunciaron los demás partidos en contra del entonces candidato presidencial del Frente Democrático Nacional, Cuauhtémoc Cárdenas. 

Respecto al "quinazo", López Obrador aseguró tener información de que Calderón habría confiado esa estrategia a directivos de un grupo radiofónico, pero el perredista no reveló más detalles. 

Ante cientos de sus seguidores que lo escuchaban y vitoreaban, el tabasqueño dijo que si Calderón pretende legitimarse con "golpes espectaculares" entonces le podría dar una sugerencia: "ahí están los hijos de Marta Sahagún y su cuñado Hildebrando". 

López Obrador también informó que el próximo domingo, en su asamblea informativa, a las 11 de la mañana, también en el zócalo, dará a conocer lo que llamó "un plan contra la imposición". 

En su mensaje, volvió a exhortar a los magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) "de todo corazón, a que actúen con rectitud y decoro", y que respeten la voluntad del pueblo. 

Sin embargo, también manifestó su desconfianza respecto al fallo que emitirán los magistrados sobre el resultado de la contienda presidencial, pues dijo que en previsión de que haya "una imposición", se prepara el plan que dará a conocer el domingo. 

López Obrador dijo que si se convalida el triunfo de Calderón, sería "un golpe de Estado".

Finalmente, aseguró que la Convención Nacional Democrática a la que convocó a realizarse en el zócalo de la ciudad de México el 16 de septiembre, será un parte-aguas en la vida política de México. (Alejandro Torres-El Universal online, 20:40)

Anunciará AMLO nuevos planes de acción este domingo

Andrés Manuel López Obrador, candidato a la Presidencia de la Coalición Por el Bien de Todos, invitó a sus simpatizantes a asistir a su asamblea informativa del domingo, donde prometió anunciar los nuevos planes de acción en caso de un fallo del Tribunal Electoral en su contra. 

“Pero al mismo tiempo, nos estamos preparando para enfrentar en su caso una imposición, para enfrentar en su caso lo que sería un golpe de Estado”, manifestó López Obrador. 

Celebró el buen comportamiento que ha tenido la resistencia civil pacífica, con 27 días sin incidentes mayores. (Once Noticias, 21:06, 45’’)
Viernes 25 de agosto de 2006
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