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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 26 de agosto de 2006

DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la información relativa a la destitución del gobernador del estado de Oaxaca, por no garantizar la paz en el estado, así lo consideraron los dirigentes eclesiásticos. Por otra parte sobresale la información sobre las extorsiones por llamadas telefónicas. Así como el peligro que existe ante la amenaza del huracán “Ernesto”.  Finalmente en el noticiero del canal 13 transmitieron la nota de las elecciones en Chiapas, donde mañana domingo se darán a conocer los resultados de los comicios.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Jorge Santa Cruz  (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-) 

	· En Oaxaca, la Iglesia se pronuncia por la destitución de Ulises Ruiz. Pide al gobierno del estado no usar la violencia para reprimir.

· Alerta por “Ernesto”, podría convertirse en huracán y amenazar las plataformas petroleras del Golfo de México.

· En el DF se han incrementado las extorsiones telefónicas.
	· Confía Agustín Rodríguez Puentes, líder de los trabajadores de la UNAM en que el 6to Informe de Gobierno del presidente Fox, transcurra en paz.
· Rechaza el gobierno capitalino tener algo que ver con la organización interna de las agrupaciones de vivienda que ofrecen puntos para adquirir casas a cambio de permanecer en los plantones de Andrés Manuel López Obrador.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Se utilizará la fuerza pública para evitar que simpatizantes de AMLO interrumpan la misa de la Catedral Metropolitana, así lo advierte Ricardo Ruiz, secretario de Gobierno del DF. 
	· Se incrementan las extorsiones por llamadas telefónicas: Bernardo Batiz.
· Debido al Maratón Internacional de la Ciudad de México, estaciones del metrobús comprendidas ente Dr. Gálvez y Nuevo León permanecerán cerradas.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Si Ulises Ruiz sigue como gobernador, no se garantiza la paz en el estado consideraron los sacerdotes.
· Gerardo Fernández Noroña, vocero del PRD, aseguró que no ve la posibilidad de que la fuerza pública intente desalojar los campamentos en apoyo a AMLO.
	· EL Gobierno del DF ofreció todas las garantías a las autoridades eclesiásticas, para que mañana se lleve a cabo la tradicional misa en la Catedral Metropolitana.
· La confederación Nacional Campesina, negó haber dejado al PRI, por el contrario, analiza como replantear sus alianzas políticas.
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                                                                                                         Acir Noticias 88.9 fm
Alejandro Villalbazo  (14:00-19:00)

	· Bernardo Batiz dijo que las extorsiones por teléfono son el “delito de moda”.
· Los Legisladores de pondrán a trabajar en esta 60 Legislatura.
	· Amenaza “Ernesto” las costas de Quintana Roo.
· La iglesia pide al gobierno del estado de Oaxaca que destituyan al gobernador del estado.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· La arquidiócesis de Oaxaca se suma a la petición de renuncia del gobernador del estado Ulises Ruiz, señala que el mandatario no puede permanecer en el cargo debido a su incapacidad para garantizar la paz social.
	· La Confederación Nacional Campesina, órgano priísta, advierte que es necesario replantear su alianza con ese partido.
· El gobierno capitalino reforzará la seguridad en la Catedral Metropolitana para que no se vuelva a interrumpir la tradicional misa. 
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Martínez (13:00-15:00)

	· El gobierno de la ciudad se deslinda del comportamiento de la coalición Por el Bien de Todos.
	· El PRI afirma que no está peleando por una participación de la iniciativa privada en el sector energético.
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                                                                                                           Radio Red 88.1 fm

Blanca Lolbee (17:00-21:00)

	· Se desgaja un cerro por las lluvias en Cuajimalpa.
· Se espera nuevo contingente.

· Eladio Ramírez, líder de la Confederación Campesina dijo que el rezago y la marginación de los campesinos no se reduce a un problema de competitividad sino de un asunto de marginación.
	· PAN recuerda que AMLO no es el vocero de Felipe Calderón y negó que quiera realizar una “quinazo” 
· SE deslinda el GDF por el comportamiento de los simpatizantes de AMLO, así lo dijo el secretario de Gobierno del DF.

· Sí hay guerrilla en Oaxaca: Diódoro Carrasco.
· Casi listo el lago de Chapultepec.


	                                                                                                           TV Azteca, canal 13
Cristian Lara y Mariano Riva Palacio (14:00-15:00)

	· Los náufragos ya están en casa. 
	· Elecciones en Chipas. A Unas horas termina el conteo de votos.



  








 Legislativo


Obligado el Congreso a dar paso al diálogo y los acuerdos: PRI
Ante la confrontación y polarización social que vive el país, el Congreso de la Unión está obligado a dar paso al diálogo y los acuerdos que beneficien a la población, afirmó el vicepresidente de la Mesa de Decanos de la Cámara de Diputados, Héctor Hugo Olivares Ventura. 

Luego de recibir la credencial que lo acredita como diputado, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) consideró que el conflicto postelectoral no afectará los trabajos legislativos, e indicó que se deben encontrar las vías para manifestar las inconformidades de la ciudadanía. 

"Estamos obligados a encontrar los caminos de temperancia que ayuden a conducir las inquietudes y manifestaciones a que tienen derecho los ciudadanos", subrayó. 

Dijo que hoy como nunca el poder del Congreso estará presente en el escenario nacional para hablar y dialogar, pues esa es su obligación. 

Sobre la posibilidad de que el Partido de la Revolución Democrática (PRD) boicotee la ceremonia del informe presidencial, Olivares Ventura indicó que cada legislador tiene una responsabilidad, por lo que "no dudo de que impere la mesura y la sensatez". 

Olivares Ventura señaló que el PRI llegará a la LX Legislatura a defender, en congruencia con su plataforma electoral, políticas sociales, como salud y educación, para beneficiar a la mayoría. 

A su vez, el diputado electo Carlos Chaurand Arzate señaló que los perredistas no tienen derecho a impedir que el presidente Vicente Fox use la tribuna. 

"Lo importante son las instituciones y por encima de cualquier interés partidista, de grupo o personal, está el interés de la nación", sostuvo. 

El legislador priista adelantó que durante el informe presidencial su bancada tendrá un comportamiento apegado a Derecho, aunque aclaró que tendrán la posibilidad de actuar conforme a su ética y punto de vista personal, en un ejercicio de libertades. 

Sobre quién presidirá la Mesa Directiva, comentó: "habrá que buscar el consenso entre las bancadas con la idea de que sea lo mejor para el pleno, buscar a las personas que reúnan los requisitos que establece la Ley, con conocimientos, tolerancia y prudencia". 

El también diputado electo del PRI, Jesús Ricardo Canavati Tafich, consideró que la situación de crispación política que enfrenta el país acentúa la responsabilidad de los legisladores para lograr acuerdos que permitan el desarrollo y la estabilidad del país. 

"Nos espera muchísimo trabajo. Nosotros vamos a apoyar las reformas que sean necesarias para el desarrollo social y económico. Se requiere de un enorme esfuerzo para lograr acuerdos, ya que no veo ninguna otra manera de poder sacar adelante al país", concluyó.
                                    INFORMACIÓN GENERAL


Se utilizará la fuerza pública para evitar manifestaciones de simpatizantes de López Obrador al de interior Catedral Metropolitana, advierte el GDF
Héctor Jiménez, conductor: El secretario de Gobierno del DF, Ricardo Ruiz, advierte que no se volverá a interrumpir la misa en la Catedral Metropolitana.

Verónica Basurto, reportera: EL secretario de Gobierno del Distrito Federal, ricardo Ruiz, dijo que, de ser necesario, dispondrá de la fuerza pública para evitar que los simpatizantes de la coalición Por el Bien de Todos, intenten ingresar nuevamente a la Catedral Metropolitana, como ya ocurrió, para interrumpir actos litúrgicos.
Y aunque estas medidas se han platicado, de hecho, con autoridades de la catedral, el secretario de gobierno capitalino, Ricardo Ruiz, dijo que habrá de mostrarse positivo porque quizá no sea necesario y confía en que estas personas actúen de buena fe. (Monitor, 13:05, 1 minuto 25 segundos)

Niega PAN que Felipe Calderón tenga un plan para legitimar el triunfo del candidato panista como acusó López Obrador
El partido Acción Nacional ha negado tajante que el panista, Felipe Calderón, tenga intenciones de realizar un (inaudible) como lo acusa el candidato de la coalición Por el Bien de Todos, AMLO.
El representante de Acción Nacional ante el IFE, Germán Martínez Cázares, negó las versiones del político tabasqueño como aquella de que existen 5 puntos para deslegitimar a Calderón Hinojosa o que se pretenda algo parecido al encarcelamiento del líder del sindicato petrolero, Joaquín Hernández, justo en los días en los que tomó protesta como presidente, Carlos Salinas de Gortari. 

Martínez Cázares confió en que el proceso que lleva el TRIFE ratifique la victoria que dieron los ciudadanos a Felipe Calderón, de acuerdo a los tiempos legales qyue marcan como fecha límite para calificar la elección, el 6 de septiembre.

 (La Red 1110 am 13:29, 1 minuto 50 segundos)

Refuerza la Coalición sus acciones de resistencia civil
Elsa González y Rafael Martínez, conductores: El vocero de la coalición Por el Bien de Todos, Gerardo Fernández Noroña, informó que esperan un nuevo contingente que proviene de Tijuana y Baja California para reforzar las acciones de resistencia civil pacífica y mantener, así, su plantón en el corredor Reforma-Centro Histórico.
Dijo que serán las próximas horas cuando AMLO de a conocer las acciones que van a emprender a un mes de iniciado este movimiento y es que el tabasqueño se encuentra en su tierra natal haciendo las gestiones con el nuevo gobernador de esa entidad. (Radio red 1110 am, 13:39, 2 minutos 9 segundos) 

Será el PRI respetuoso de las instituciones: Peña Nieto
El gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, aseveró que pese al ambiente y escenario políticos, los priístas respetarán en todo momento las instituciones "que tantos años y tanto esfuerzo nos ha costado construir a todos los mexicanos". 

Luego de inaugurar el Congreso Nacional de la Confederación Nacional Campesina (CNC), coincidió con el senador electo Heladio Ramírez López, que encabeza esa organización, en que no se puede continuar en las inercias y en la práctica de la simulación. 

Destacó que este congreso será el momento para reflexionar hacia donde se quieren llevar las acciones para impulsar el campo mexicano, porque "si no somos capaces de hacer pernear ante la sociedad mexicana cuáles son las luchas y las causas de cenecistas y del partido, estaremos condenados a un futuro que no deseamos". 

Este momento de crisis, indicó, también es una gran oportunidad para que todos los actores sean corresponsables de la transformación interna, por lo que exhortó a gobernadores, diputados y coordinadores a que se ocupen de cambiar la situación actual del campo mexicano. 

Lo anterior, reconoció, porque "por muchos años escuchamos discursos y planteamientos que fueron poco eficaces para transformar la realidad del campo", y actualmente tenemos una circunstancia crítica del agro mexicano donde en 10 años la riqueza se ha estancado y han emigrado un tercio de campesinos. 

Peña Nieto agregó que la balanza comercial agropecuaria es deficitaria, lo que significa que se importan más insumos y granos de los que se producen, pero "lo más grave, lo más lacerante es que no hemos podido abatir la pobreza del campo". 

Los planteamientos que habrán de hacerse en el congreso cenecista servirán para orientar las acciones que los priístas deben realizar para impulsar de manera decidida el campo mexicano; "que no quede en los discursos demagógicos". 

Este, dijo, es momento "para definir con claridad qué rumbo queremos darle al campo, si queremos volver a esquemas de proteccionismo o ser productivos y competitivos en el mundo globalizado", y esta reflexión debe conducir al objetivo común de mejorar las condiciones de vida de los campesinos.

Partido Social Demócrata y Convergencia, impugnaron ante el TRIFE, la asignación de Diputados Federales
Pulso Sabatino: El Partido Alternativa Social Demócrata y Convergencia, impugnaron ante el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación la asignación de diputados federales de representación proporcional hecha por los consejeros electorales.
Los magistrados electorales tendrán que dictar sentencia a los tres juicios para la protección de los derechos políticos electorales interpuestos por militantes de dichas organizaciones antes de la integración formal de la Cámara de Diputados de la LX Legislatura programada para el 29 de agosto.

Las inconformidades reclaman el cómputo total, la declaratoria de validez y la asignación de diputados federales de representación proporcional para las 5 circunscripciones plurinominales y deberán ser desahogadas de manera independiente por tres magistrados de la sala superior del tribunal. (Pulso Sabatino, 14:51, 55 segundos)
  Relevante


Que ahora sí se pondrán a trabajar los nuevos legisladores

Alejandro Villarbazo, conductor: Que ahora sí los legisladores dijeron que para esta LX Legislatura, sí trabajarán para poder resolver todos los problemas que hay en el país.

Ivone Mechaca, reportera: Con la ausencia de acciones firmes del Gobierno Federal para contrarrestar la inseguridad y la delincuencia en el país, el líder de los priístas en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, señaló que retomarán, en esta LX Legislatura las iniciativas que están en la congeladora.


Espera PAN participación de PRD en trabajos legislativos

El senador electo del PAN, Ricardo García Cervantes, consideró que la participación del PRD en los trabajos legislativos del Congreso de la Unión no está en riesgo por el asunto postelectoral, ya que ese partido tiene un compromiso con los ciudadanos que votaron por sus candidatos. 

Entrevistado en el marco de la reunión de capacitación para legisladores electos del Partido Acción Nacional (PAN), expresó que hay temas como el de la reforma electoral donde todos los institutos políticos han mostrado coincidencias. 

Por eso, se prevé que pueda haber mayoría calificada en varios asuntos de la agenda legislativa, y no solamente se logren reformas mediante una alianza PAN-PRI en las cámaras de Senadores y de Diputados. 

"Más allá de los aspectos estrictamente emocionales o temperamentales, también está la realidad objetiva de que tienen una cantidad de votos producto de ciudadanos que sufragaron por ellos -PRD-, y se comprometieron con un proyecto, con un programa". 

García Cervantes expresó que eso le hacer ver con optimismo que podrán colocar al país en el lugar que le corresponde con el esfuerzo de todos al impulsar las reformas legislativas que para ello se requieren. 

En cuanto a la propuesta de remover a los consejeros del Instituto Federal Electoral (IFE) ante su actuación en las elecciones del pasado 2 de julio, el ex subsecretario de Gobernación indicó que los problemas político-electorales del país no se pueden resolver de esa manera. 

Me parece muy parcial y muy limitada la pretensión de atender las necesidades de modernización de las instituciones electorales con una solución de ese tipo, ya que otra cosa sería una revisión integral de todo el sistema electoral.


Manifiesta AMLO apoyo a Ojeda para gobierno de Tabasco

El candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos, Andrés Manuel López Obrador, manifestó su apoyo a César Raúl Ojeda, candidato al gobierno del estado, y confió en que ganará pues, según el, "estamos muy unidos". 

Expresó que en esta entidad están preparados para enfrentar una eventual alianza entre los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN), como lo hicieron en Chiapas. 

El candidato de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia realizó una visita relámpago a esta entidad. 

Frente a la laguna "Las Ilusiones", en el centro de la ciudad, sostuvo un encuentro de una hora con dirigentes y candidatos de la coalición Por el Bien de Todos, con quienes platicó del movimiento que encabeza. 

López Obrador estuvo con diputados locales, alcaldes en funciones, candidatos a diputados locales y aspirantes a las presidencias municipales. 

Según integrantes de la coalición en esta entidad, se vive un ambiente de división tras la disputa interna por la candidatura de la entidad en la que fue electo Ojeda Zubieta. Por ello, comentaron, López Obrador asistió al encuentro para llamar a la unidad. 

Al término del encuentro celebrado en un salón, López Obrador aseguró, en entrevista, que se ganará Tabasco y que los integrantes de la alianza PRD, PT y Convergencia "estamos muy unidos". 

Negó que hubiera alguna recomendación a los candidatos a los distintos cargos de elección popular y señaló que sólo se platicó de cómo está el movimiento, así como de los preparativos para la Convención Nacional Democrática a que convocó para el 16 de septiembre en la ciudad de México. 

Informó asimismo que sin descuidar su movimiento se dará tiempo para recorrer el estado, previo a la elección que se realizará el 15 de octubre.


GDF busca un sustento legal para que no entre en vigor nueva ley para menores infractores

Carlos Quiróz, conductor: La nueva Ley de Justicia para Menores infractores del Distrito Federal, se publicará en la gaceta oficial a más tardar el 12 de septiembre.
Las autoridades locales informaron que buscarán un sustento legal para posponer la entrada en vigor de esta norma hasta el próximo año, incluso hasta el 2008.

Explicaron que esto se debe a la falta de presupuesto para su correcta aplicación. (Reporte 98.5, 06:26, 29 segundos)
                           ELECCIONES EN CHIAPAS


Casi listo el conteo de votos en Chiapas

Cristian Lara, conductora: Ya terminó el conteo de votos de la elección para gobernador.

César Méndez, reportero: A prácticamente una horas de que el Instituto Estatal Electoral de a conocer el resultado de esta elección para gobernador.

El ambiente que se vive aquí es de incertidumbre porque grupos inconformes con los resultados han amenazado con tomar las instalaciones del Instituto Estatal Electoral, este mismo día o en el transcurso de mañana cuando se este llevando a cabo la sesión final.

De ahí que se han reforzado las medidas de seguridad, así como la presencia policíaca en las inmediaciones de este instituto.

Los candidatos, a lo largo de esta semana, los dos principales contendientes se han declarado ganadores de esta elección, por su parte el candidato de la coalición Por el Bien de Todos, Juan Sabines; su gente dice que ganó la elección con una diferencia de 6 mil 350 votos.
Del otro lado, el candidato de la Alianza por Chiapas, asegura que su candidato, José Aguilar Bodegas, tiene una clara ventaja de más de tres mil votos. (Hechos sábado, 14:02, 2 minutos 3 segundos)

      ON LINE



Replantea sector campesino su alianza con el PRI
El dirigente de la Confederación Nacional Campesina (CNC), Heladio Ramírez López, subrayó que ante el abandono del Partido Revolucionario Institucional (PRI) a esa central, ésta analiza cómo replantear sus viejas y nuevas alianzas políticas, así como su pacto histórico con ese instituto. 

Ante los próximos coordinadores parlamentarios de ese partido en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa y del Senado, Manlio Fabio Beltrones, Ramírez lamentó que en el PRI no se les haya hecho caso a los campesinos en los últimos seis años y que contrario a ello se haya quedado en la inercia y ambigüedad. 

“Ni los cenecistas, ni los campesinos, hemos dejado al partido; es el partido el que nos abandona, el que se alejó de nuestros principios cuando volteó la vista hacia la derecha y cedió parte de su capital político a una expresión minoritaria, irrelevante políticamente y éticamente cuestionada”. 

En el marco de la inauguración del Congreso Campesino de la CNC, a donde asistió también el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, Heladio Ramírez López subrayó que el PRI vive un momento crucial en la historia. 

Recordó la caída de ese instituto político en las elecciones del pasado 2 de julio, donde descendió al tercer lugar con apenas 22% de los votos. “Nos puso ante un espejo para que veamos realmente en qué nos hemos convertido”. 

Mencionó también que en el 2000 ante el castigo popular que sacó a ese instituto del poder presidencial, la CNC sugirió la reconstrucción del PRI, al tiempo de que planteó la urgencia de rectificar el discurso, cambiar radicalmente las formas de relacionarnos con el pueblo y abrió claros procesos de democratización interna. 

“Pero nuestro partido no escuchó y se quedó en la inercia. Mientras los cenecistas demandábamos definiciones contundentes respecto al a derecha y a su proyecto revanchista, el PRI optó de manera equivocada y antihistórica por una posición de centro alejándose así de nuestros principios y de nuestras tesis, lo que permitió el crecimiento de la derecha y de la izquierda, quedando el PRI, como si no tuviera principios, en medio de la ambigüedad.

Anuncia Convergencia independencia sobre el fallo del TEPJF
El coordinador electo de Convergencia, Alejandro Chanona aseguró que su partido actuará con autonomía e independencia frente a los panoramas que se perfilen en el escenario político del país. 

“Lo que si debemos enfatizar es que la agenda legislativa que convenimos los tres partidos de la coalición por el Bien de Todos tiene vigencia, y esa agenda seguramente será motivo de un pronunciamiento porque son temas de un trabajo programático, de una convergencia ideológica y de una visión de país que compartimos y vamos a mantener”, dijo. 

Chanona se registró este sábado como diputado electo, y en entrevista aclaró que, independientemente de la resolución que dé el TEPJF, ésta será acatada por Convergencia, y será decisión y criterio de cada legislador su participación posterior en la Convención Nacional Democrática. 

Resaltó que dicha Convención es un movimiento de resistencia civil pacífica de la sociedad, y por ello los partidos políticos no están suscribiendo u operando en ella. 

Respecto a la actuación de los legisladores de Convergencia en el IV Informe de Gobierno, el diputado electo por el Distrito Federal explicó que se esta evaluado aún la postura dentro de ese instituto político y tendrán una estrategia definida para el 30 de agosto.
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