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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 27 de Agosto de 2006

DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios electrónicos sobresale la información relativa a la 29 movilización de la coalición Por el Bien de Todos, encabezado por Andrés Manuel López Obrador, en el mitin dijo que si el tribunal da el triunfo a Felipe Calderón, el formará un gobierno alterno, además de crear nuevas instituciones en el país. 
Por otra parte, el Tribunal Estatal Electoral dio el triunfo a Juan José Sabines, candidato de la coalición Por el Bien de Todos en el estado de Chiapas.
Finalmente, mañana lunes, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación desahogará, en una sola sesión, las impugnaciones hechas contra la elección del 2 de julio pasado.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez, conductor  (13:00-15:00)
Jorge Santa Cruz  (17:00)

	· 29 Asamblea Informativa de candidato de la coalición Por el Bien de Todos en el Zócalo.
· La Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sesionará mañana, lunes, a partir de las 8 de la mañana para desahogar en una sola sesión los 375 juicios de inconformidad presentados contra la elección presidencial del 2 de julio.

· “Ernesto” se convirtió en huracán categoría 1, así lo dio a conocer el Centro Nacional de Huracanes. 
	· El Instituto Estatal de Chiapas declara ganador a Juan José Sabines Guerrero, el PRI dijo que impugnará la elección.
· Joel Ortega acatará las instrucciones del Estado Mayor Presidencial como parte de los operativos por el 6to Informe del presidente Fox.

· Alejandro Encinas apelará a la comprensión y a la receptividad de la Coalición Por el Bien de Todos para desbloquear, antes del 15 de septiembre, el corredor Reforma-Centro Histórico.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Reyes (18:00)

	· 29 Asamblea Informativa de candidato de la coalición Por el Bien de Todos en el Zócalo.
· El Instituto Estatal de Chiapas entregó la constancia de mayoría al nuevo gobernador de Chiapas, Juan Sabines Guerrero.
	· Mañana lunes, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sesionará, a las 8 de la mañana, para resolver las impugnaciones de la elección presidencial.

· El PRI impugnará casillas de la elección a gobernador de Chiapas.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Se llevó a cabo el maratón de la Ciudad de México.
· Hoy, AMLO desconoció a las instituciones y convocó a los simpatizantes a crear las propias, así lo dijo en su 29 asamblea.

· EL Estado Mayor Presidencial, ya tiene el control del operativo por el 6to Informe de Gobierno del presidente Fox.
	· El Instituto Estatal Electoral del Estado, está dando a conocer que Juan Sabines es el ganador de las elecciones a gobernador en Chiapas.
· Hoy no hubo intrusión de perredistas en la Catedral Metropolitana, pero sí mucha vigilancia.

· Mañana sesionará el Tribunal Electoral para dar a conocer su resolución para Presidente de la República.
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                                                                        Rompiendo el Silencio y Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Mañana se reúnen magistrados del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la federación para saber quien es el próximo presidente de México.
· La policía está lista para el 6to Informe de Gobierno del presidente Fox.

· Chiapas es de la Coalición Por el Bien de Todos.
	· Se llevó a cabo el 24 maratón Internacional de la Ciudad de México
· Encinas apela a la cordura para levantar el plantón hasta el 15 de septiembre.
· Norberto Ribera, llamó a respetar las instituciones como el Tribunal.
· En Oaxaca, sacerdotes, piden la destitución del gobernador Ulises Ruiz.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Mañana, día definitivo para definir las elecciones del 2 de julio pasado.
· AMLO insiste que será en la Convención Nacional Democrática del 16 de septiembre cuando decida si aceptará o no el resultado del Tribunal 
	· El Instituto Electoral de Chiapas otorgó la constancia de mayoría a Juan Sabines Guerrero, candidato de la coalición Por el Bien de Todos.
· El SNTE de Oaxaca  presentaron la solicitud, formal, a la Secretaría de Gobernación para instalar la mesa de negociaciones para revolver el conflicto político nacional.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez (15:00-16:00)

	· Molestias por el Maratón Internacional de la Ciudad de México.
· El TRIFE resolverá, este lunes, los recursos de impugnación de la elección presidencial, con lo que magistrados validarían los comicios del 2 de julio.
	· Propone AMLO el establecimiento de un gobierno alterno si el fallo del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación no lo favorece.
· 3 pescadores mexicanos fueron detenidos en Nicaragua por presuntas actividades ilícitas.
· El huracán “Ernesto” sigue su paso por el caribe.


	                                                                            Fórmula, Detrás de la Noticia 1500 am

Selene Ávila (18:00-18:46)

	· El TEPJF entra en el proceso final de la calificación de la elección presidencial, para resolver los 375 recursos de inconformidad que solamente tienen de plazo hasta el próximo jueves.
· El Cardenal Norberto Ribera se dice triste por lo que hace su “amigo” , AMLO, lamenta que, ante la relación que hay entre ambos, el perredista optó por mandarle disturbios a la Catedral Metropolitana.
· PRI y PAN no reconoce el triunfo del perredista en Chiapas.
	· AMLO llama a crear nuevas instituciones en el país, desconoce las existentes y convoca a sus seguidores a crear las propias de acuerdo con el artículo 39 de la Constitución.
· La dirigencia nacional del PAN dice que las instituciones no se crean con violencia añade que sólo es posible reformarlas pero a través de los mecanismos instituidos legalmente.
· El Instituto Estatal de Chiapas declara ganador a Juan Sabines, candidato de la coalición Por el Bien de Todos.
· Quintana Roo en alerta por el huracán “Ernesto”.



LEGISLATIVO

Dispuesta diputada panista a responder Informe de Fox

La diputada electa María Elena Álvarez de Vicencio (PAN), dijo, hoy, estar dispuesta a presidir la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y tener la experiencia necesaria para responder al VI Informe del presidente Vicente Fox, siempre y cuando así lo defina su partido. 

"Si me lo piden lo haría con mucho gusto. Me siento preparada y deseosa de servir al país en ese lugar o en otro. Para lo que la Mesa Directiva me exigiera, en caso de que mi partido tome esa decisión o los acuerdos a los que lleguen, me siento completamente segura de poder hacerlo", dijo. 

Hasta hoy acudieron a registrarse 482 diputados electos que integrarán la LX Legislatura, por lo que aún faltan de obtener su registro 18 legisladores, de los cuales 13 son de representación proporcional y cinco de mayoría relativa. 

De los 18 que faltan, seis son del PAN, tres del PRI, dos del PRD, cuatro del PVEM, uno de Convergencia, uno del PT y uno del PANAL. 

De los 482 diputados registrados hasta la tarde de ayer, 200 son del PAN, 124 del PRD, 101 del PRI, 15 del PT, 15 de Convergencia, 16 del PVEM, ocho del PANAL y cuatro del Partido Alternativa. Esta cantidad de legisladores representa el 96% de los 500 que integrarán la LX Legislatura. 

El secretario general de la Cámara de Diputados, Guillermo Haro Bélchez, dijo que los legisladores que no se acreditaron del 21 al 27 de septiembre lo podrán hacer todavía este lunes 28. 

Empero, de no hacerlo, tendrán un plazo de 30 días, a partir del primero de septiembre para rendir protesta, de lo contrario se llamará al suplente, como lo contempla la ley. 

Hoy, al acudir a registrarse, María Elena Álvarez Bernal, que formará parte de la Mesa de Decanos que el próximo martes tomará protesta a los diputados de la LX legislatura, dijo en entrevista que la posibilidad de presidir la Mesa Directiva para el primer año de ejercicio "no depende de mí, yo estoy a disposición de lo que ordene mi partido y estaré dispuesta a lo que me señalen y desde luego que cualquier lugar que yo ocupe dentro de la Cámara, pues va a ser siempre guiada por el deseo de servir al país". 

Añadió que la posibilidad de que sea la Mesa de Decanos la que responda el último informe de gobierno del presidente Vicente Fox al no haber acuerdo entre los actuales grupos parlamentarios, existe. 

"Eso dice la ley, yo personalmente creo que va a haber acuerdo oportunamente, pero si no, la ley nos da mucha seguridad porque prevé todos los escenarios, entonces, cualquier escenario estará regido por la ley y yo espero que lograrán acuerdos y que sacarán la mejor decisión para el país". 

INFORMACIÓN GENERAL


Pulso Dominical: El Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación desahogará mañana, en una sola sesión, los 375 juicios de inconformidad, presentados por los partidos y las coaliciones por los resultados de la elección presidencial del 2 de julio.
Con esta sesión, el Tribunal Electoral concluirá con la etapa de calificación de los comicios presidenciales y estará en posición de emitir la validez del proceso electoral y la declaratoria de presidente electo.

Martín Marcos Velasco, reportero: El tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación sesionará este lunes para dar salida a la totalidad de los 375 juicios de inconformidad presentados con motivo del proceso electoral del 2 de julio pasado, entre ellos, los de la elección presidencial.

De acuerdo a la ley, el TRIFE, debe entregar la calificación de la elección a diputados y senadores, tres días antes del informe presidencial, de ahí que deberá ser, éste lunes, al filo de las 8 horas cuando la maxima instancia del Poder Judicial, en materia electoral, comience a sesionar para dar salida inatacable y definitiva a los recursos presentados, sobre todo por la Coalición Por el Bien de Todos, pero donde otros partidos como el PAN, también interpusieron recursos. (Pulso Dominical, 1060 am)

Pulso Dominical: El candidato de la Coalición Por el Bien de Todos, AMLO, insistió en que, independientemente, de lo que decida el TRIFE, se realizará, el 16 de septiembre, la Convención Nacional Democrática en la que habrá de decidirse si se constituirá un  Gobierno de la República alterno o una coordinación nacional de la resistencia civil pacífica, agregó que la convención decidirá si se nombra a un presidente ilegítimo de la República, a un jefe de Gobierno de la resistencia, a un encargado del Ejecutivo o a un coordinador nacional de la resistencia.

Martín Marcos Velasco, reportero: Será hasta el de septiembre cuando en la Convención Nacional Democrática, se defina si se acepta la calificación del Tribunal Electoral a la elección presidencial y si se constituye un legítimo gobierno o una coordinación de la resistencia civil pacífica, indicó AMLO.

En una más de las asambleas informativas, el tabasqueño planteó cuatro grandes interrogantes que serán abordadas en la convención a desarrollarse el 16 de septiembre en el zócalo.

Por un lado, preguntó que si el TRIFE decide el triunfo de Felipe Calderón, si este se va a aceptar, lo que catalogó como una usurpación y con ellos reconocer al panista como mandatario federal.
También si como con un escenario de este tipo de formará un verdadero gobierno legítimo o se dará paso a una coordinación de la resistencia civil pacífica.

En la misma convención pacífica se definirá si se ratifica a un presidente ilegítimo o si la convención elige a un jefe de gobierno en resistencia, mientras lo que dure, lo que llamó “La Usurpación”. (Pulso Dominical, 1060 am)

Norberto Rivera Carrera, aseguró sentirse triste por las acciones que encabeza López Obrador

Selene Ávila, conductora: Norberto se dice triste por lo que hace su “amigo”, AMLO.
Sofía García Guzmán, reportera: El cardenal Norberto Ribera Carrera reprocha al candidato de la coalición Por el Bien de Todos, AMLO, las irrupciones, de militantes perredistas, las instalaciones de la Catedral Metropolitana hace una semana y dijo que a un amigo no se le hace eso.
Ribera Carrera, lamentó que después de la relación que existe entre ambos, el político tabasqueño opte por mandarle disturbios, lo cual añadió, le entristece más que decepcionarlo.

Hoy, la Catedral se encontraba custodiada por elementos de Seguridad Pública local a las afueras y, al interior, la seguridad privada con la que ya cuenta. (Radio Fórmula 1500, 06:13, 1 minuto 25 segundos)
                                                   Relevante


Convoca Navarrete Ruiz a perredistas a manifestarse en San Lázaro

Carlos Navarrete, quien coordinará la fracción del PRD en el Senado en la 60 Legislatura, pidió a la ciudadanía respaldar a sus legisladores "dentro y fuera de San Lázaro, para hacer valer la voluntad de millones de mexicanos". 

En su discurso durante la asamblea informativa de Andrés Manuel López Obrador en el Zócalo, Navarrete Ruiz dijo que en el 6 Informe de Gobierno "el presidente Vicente Fox verá de qué madera están hechos los legisladores de la coalición Por el Bien de Todos". 

El perredista descartó que el llamado a manifestarse en el recinto legislativo el 1 de septiembre próximo se trate de una bravata de cantina, sino de demostrar, según él, la crisis política por la elección del 2 de julio. 

Por ello, exhortó a los ciudadanos a que en esa fecha acudan a San Lázaro para apoyar "con todo el coraje y con toda la fortaleza" el movimiento encabezado por la coalición Por el Bien de Todos. 

Recordó que los legisladores de la coalición están comprometidos con sus electores y con la democracia y por ello ofreció llevar adelante una lucha frontal por la justicia social y política en el país mediante la creación de nuevas instituciones.


Designan a coordinador del PAN en la 56 Legislatura mexiquense

El presidente del PAN en el estado de México, Francisco Gárate Chapa, fue nombrado por unanimidad coordinador de la bancada panista en la 56 Legislatura local, la cual iniciará el 4 de septiembre. 

Por votación unánime, los integrantes del Comité Directivo del Partido Acción Nacional (PAN) en el estado de México respaldaron la decisión de los integrantes de la bancada en la próxima legislatura. 

En cumplimiento de la normatividad interna del PAN, el presidente del Comité Directivo en el estado de México consultó a los integrantes del nuevo grupo legislativo para definir quién podría ser el coordinador. 

El resultado fue que, con una amplia mayoría, los diputados locales electos manifestaron su interés porque el propio dirigente de su instituto sea el coordinador. 

Posteriormente, durante la sesión del Comité Directivo Estatal, al someterse a su consideración el nombramiento del coordinador de la fracción panista, los integrantes del Comité respaldaron también la designación de Gárate Chapa.


Se registra un flamazo en uno de los campamentos de Reforma
Carlos Arteaga, reportero: Gran movilización en el sitio donde se encuentran los campamentos, exactamente, sobre Paseo de la Reforma Y Gandhi.

Aquí hay ambulancias de la Cruz Roja Mexicana, quienes están atendiendo a dos mujeres que fueron lesionadas después de que se registraron flamazos por los cilindros de gas que tienes para cocinar.
Hubo una fuga, no se percataron y se registró el flamazo. (Reporte 98.5 fm 03:36, 1 minuto 40 segundos)
                                      Elecciones Chiapas


EL Instituto Electoral de Chiapas reconoció como ganador a Juan Sabines

Martín Moreno, conductor: El Instituto Estatal Electoral del Estado dio a conocer el resultado oficial de las elecciones para gobernador.
Gaspar Romero, reportero: El Instituto Estatal Electoral del Estado, dio a conocer el conteo final de votos que tuvieron las elecciones del 20 de agosto para gobernador del estado de Chiapas.

Las diferencias no variaron a pesar de la guerra de cifras, la diferencia de una candidato a otro, sobre todo, de Juan Sabines por encima de José Antonio Aguilar, fue de más de 5 mil votos y esto lo hace, virtual ganador de las elecciones y así el IEE, le entregó la constancia de mayoría a Sabines. (Reporte 98.5 fm, 14:08, 2 minutos)

Declara el Instituto Electoral Estatal de Chiapas a Juan Sabines como gobernador electo

Formato 21: Declara el Instituto Estatal Electoral de Chiapas, a Juan José Sabines, como gobernador del estado para el periodo 2006-2012. (Formato 21 790 am, 12:24, 16 segundos)

Impugnará el PRI la victoria de Sabines
El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expresó su inconformidad por la expedición de la constancia de mayoría en favor del candidato del PRD al gobierno de Chiapas y a sus aliados. 

Luego de que este domingo el Instituto Electoral del Estado de Chiapas declarara ganador al candidato del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Juan José Sabines Guerrero, la dirigencia priista anunció que impugnará los resultados. 


En un escueto comunicado de prensa, manifestó que se trata "de una victoria espuria, producto de una campaña pletórica de irregularidades y ausencia total de los principios de equidad y democracia". 

El PRI anunció que insistirá jurídicamente en los recursos legales interpuestos, primero ante el tribunal local y, en su caso, ante el federal. 

Anunció que pugnará porque se respete el voto ciudadano, se limpie la elección y se reviertan los resultados en favor de lo que el PRI considera la opción que la gente realmente tomó. 

El CEN del PRI reiteró su llamado a los actores políticos de Chiapas para ampliar el diálogo político, hacer valer la ley y garantizar la convivencia armónica en esa entidad.


      ON LINE



Implementan discreto dispositivo de seguridad en la Catedral
La homilía dominical que encabeza cada semana el cardenal, Norberto Rivera Carrera en la Catedral Metropolitana se celebró este domingo bajo un discreto dispositivo de seguridad montado por el Gobierno capitalino. 

La medida se tomó en respuesta a las incursiones de militantes de la coalición Por el bien de Todos que en las dos últimas semanas irrumpieron en la catedral para reclamar al cardenal Rivera Carrera que la iglesia se mantuviera alejada de la política. 

Este domingo dos elementos de la Policía Preventiva del Distrito Federal vigilan la entrada principal a la catedral, en coordinación con dos elementos de seguridad interna del templo. 

En los accesos laterales una docena de elementos de la Policía Auxiliar asignados por el gobierno capitalino se mantienen a la expectativa, aunque la homilía inició sin incidente alguno.

Coordinan SSP-DF y Estado Mayor seguridad del Informe
El secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, se comprometió a atender todos los requerimientos del Estado Mayor Presidencial con motivo del 6 Informe de Gobierno del Ejecutivo Federal, a efectuarse el 1 de septiembre. 

En conferencia de prensa, como vocero de la administración capitalina, informó que se llevaron a cabo las primeras reuniones con mandos del Estado Mayor Presidencial, quienes giraron sus instrucciones por escrito, las cuales se negó a precisar. 

Respecto a la vigilancia de la Catedral Metropolitana para evitar alteraciones al orden durante la misa del mediodía por simpatizantes de la coalición Por el Bien de Todos, dijo que se implementará “un operativo discreto, con pocos elementos”. 

“No doy detalles para no anularlo. Confío en el exhorto de los propios dirigentes de la coalición para que sus seguidores no incurran en ese tipo de acciones”, puntualizó. 

En otro tema, Ortega Cuevas señaló que los asesinatos ocurridos recientemente en el Barrio de Tepito están relacionados con disputas entre narcotraficantes por el mercado de las drogas. 

Aclaró que aún faltan elementos para una información precisa, pero le correspondería investigar a las procuradurías General de la República (PGR) o la General de Justicia del Distrito Federal (PGJDF). 

Sin embargo, pidió deslindar a los comerciantes de Tepito de los delincuentes y sus actividades ilícitas, pues aseguró que son los más interesados en que se deje de identificar a este barrio como un lugar peligroso porque les ahuyenta su clientela.

Agreden a dirigente panista por traer propaganda de Calderón
Por traer propaganda a favor de Felipe Calderón Hinojosa en su camioneta, el dirigente estatal del PAN, Francisco Gárate Chapa, ha sido agredido en dos ocasiones al circular por Periférico Norte. Además de que un joven fue pateado en el Metro por traer una playera del candidato de Acción Nacional. 

Estos hechos, forman parte de un clima de intolerancia, enfrentamiento y división política que vive la ciudadanía de la zona metropolitana, reconoció el presidente del PAN mexiquense. 

Actos violentos de confrontación que quedaron de manifiesto el pasado 17 de agosto, durante la toma de protesta del alcalde perredista de Nezahualcoyotl, Víctor Manuel Bautista López, cuando los regidores salientes y entrantes del PAN fueron sacados a empujones y patadas del recinto oficial, tras realizar una moción al nuevo presidente municipal quien se manifestó durante su discurso en el acto protocolario de inicio de gestión por el "voto por voto, casilla por casilla". 

Hechos que propiciaron que los panistas interpusieran las denuncias Neza/III/5498/06 por las lesiones que recibieron y ante la Comisión de Derechos Humanos del Estado de México CODHEM/NEZA/2866/06-04. 

En Nezahualcóyotl, municipio gobernado por el PRD, los panistas "hemos tenido que retirar de nuestros autos las calcomanías a favor de Felipe Calderón Hinojosa o de lo contrario exponemos a nuestras familias a ser víctimas de una agresión", apuntó el diputado electo Carlos Alberto Pérez Cuevas. 

En tanto el dirigente estatal relató que en dos ocasiones, al circular por Periférico Norte en los municipios de Naucalpan y Tlalnepantla, con su camioneta que "estaba llena de calcomanías de Felipe, fue embestido por otros vehículos cuyos conductores me gritaron groserías por mi filiación partidista, por ello retiré las calcas grandes y sólo dejé una pequeña". 

Además los panistas relataron que un joven que portaba una playera de Calderón, cuando viajaba en la línea B del Metro fue pateado por otros muchachos. 

En tanto en territorio azul, como lo es en la avenida Sor Juana en Tlalnepatla han aparecido enormes pintas con el lema "Sonríe ya perdió AMLO", como una burla a la virtual derrota del perredista.

Fox sabrá en el informe de qué tamaño es la crisis política: PRD
Los coordinadores parlamentarios del PRD advirtieron desde el Zócalo de la Ciudad de México que el próximo 1 de septiembre el presidente Vicente Fox sabrá de qué tamaño es la crisis política que vive el país y que no se someterán al resguardo de las fuerzas federales en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

“El 1 de septiembre el Presidente de la República va a conocer de qué madera están hechos los legisladores del frente democrático que hemos conformado, de la coalición Por el Bien de Todos. No lo decimos como amenaza, no lo decimos en un radicalismo ramplón ni en una bravata de cantina”, advirtió Carlos Navarrete, quien será líder de los senadores perredistas. 

“Vamos a demostrar al Presidente de qué tamaño es la crisis por la que atraviesa el país y vamos a echar por tierra su absurda frase de que la protesta se limita a una calle de la Ciudad de México. No sabe lo que dice el Presidente de la República”, sentenció Navarrete. 

El senador guanajuatense pidió a los seguidores de López Obrador comprensión y respaldo, pero también acompañamiento “en la acción de los legisladores. Les pedimos todo su coraje y toda su fortaleza; en suma, que afuera y adentro de San Lázaro hagamos valer la decisión y la voluntad de muchos millones de mexicanos que el 2 de julio fueron defraudados por el poder”. 

Antes, Javier González Garza, coordinador electo de los diputados, señaló que “paradójicamente hoy el recinto del poder legislativo, autónomo e independiente se encuentra en estado de sitio por órdenes del Poder Ejecutivo”. 

Por ello, dijo el diputado federal electo, “repudiamos enérgicamente ese acto de intimidación. Es precisamente en ese Congreso, sitiado por la Policía Federal Preventiva y el Estado Mayor Presidencial, donde se someten a vigilancia los actos del Ejecutivo”. 
Frente a esta situación, González Garza precisó que “los legisladores del PRD hemos discutido este punto, y hemos decidido que debido a que no vivimos en una normalidad democrática por la actuación irresponsable e ilegal del Presidente Fox ¡no nos someteremos!, ¡no nos someteremos! y lucharemos para que los ciudadanos tengan cubiertas todas sus garantías de libertad de expresión y manifestación”. 

Las instituciones no se crean con violencia: PAN
El Partido Acción Nacional aseguró hoy que al candidato presidencial del PRD, Andrés Manuel López Obrador "se le pudrió el ánimo" y que sus declaraciones de que no tiene "ningún respeto por sus instituciones y nosotros vamos a crear nuestras instituciones, del pueblo, de acuerdo con el Artículo 39 de la Constitución", demuestran eso. 
Juan Molinar Horcasitas, integrante del equipo de Felipe Calderón, dijo que "las instituciones no se crean con violencia y por fuera de estas", mientras el vocero de la dirigencia nacional del PA, César Nava, ironizó que López Obrador, "a este paso, va a acabar fundando la ínsula barataria -aquella quimera con la que Don Quijote hizo soñar a su fiel Sancho Panza- ya se creyó ese cuento y va a terminar fundado su propia isla para gobernar, me recuerda a Sancho Panza". 

Nava dijo que López Obrador sabe que las instituciones en México se pueden reformar, "pero a través de los mecanismos instituidos legalmente". 

Agregó que los diputados y senadores del PRD "podrán hacer las propuestas que consideren convenientes en el Congreso, y es ahí donde se puede discutir cualquier reforma a nuestro régimen democrático, y cualquier otro intento por otra vía es simplemente violatorio del marco constitucional". 

López Obrador, dijo, "está en franca ruta del desacato de la sentencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación y está poniendo a su partido al margen de la ley". 

-¿No es peligroso esto? - Sí lo es, ya tenemos antecedentes de conducta violenta en las recientes semanas por parte de sus simpatizantes, y su discurso es violento, lejos del discurso de Gandhi que era pacífico y que asumía las consecuencias de la paz. 

César Nava calificó el discurso de López Obrador de sectario, racista, agresivo y violento y previó que, en las próximas semanas, habrá un nuevo giro en la posición del perredista, "vendrá un nuevo giro en su discurso, ya pasó del fraude cibernético, al fraude a la antiguita, luego regresó al cibernético, y ahora ya evolucionó al fraude hormiga". 

A su vez, Juan Molinar dijo que hay una "enorme diferencia" entre López Obrador y Ghandi quien tenía métodos pacíficos "y este señor que lo único que quiere hacer es imponer su voluntad".
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