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Reporte Vespertino-Nocturno
Entrevista con Emilio Gamboa, coordinador del grupo parlamentario del PRI en la LX Legislatura

Todavía no hay acuerdo para presidir la Mesa Directiva en la Cámara Baja

Debe el PAN asumir su responsabilidad y encabezar a diputados: PRI
Congratula fallo de TEPJF a panistas
El PAN está entretejiendo su intentona de traspasar la legalidad en San Lázaro: Dip. Juan Guerra
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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

28/08/06      (17:00)     
	
	· APPO acepta convocatoria de diálogo.
· Mensaje de AMLO en el DF.
· SSP DF incrementó operativos para vigilar que no lleguen fuegos artificiales al DF
· Abascal sostiene reunión privada con representantes de la Jerarquía católica.
· Calderón satisfecho por resolución del TRIFE.


	


Enrique Muñoz

28/08/06     (17 :00)


	
	· Fallo del TRIFE grave riesgo para democracia: AMLO.
· Fox pide cerrar paso a quienes pretenden descarrilar a México.
· TRIFE dictamina impugnaciones electorales.
· Sector financiero no muestra nerviosismo ante resolución TRIFE.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

28/08/06      (18:00)
	
	· Ventaja de Calderón sobre AMLO se mantuvo.
· Frente de pueblos irrumpen en SCJN.
· Lujambio urgió elevar rango constitucional.
· Aguilar: Fox acudirá a presentar Informe de Gobierno.
· Integración del Congreso está dentro de la ley: TRIFE.
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Raúl Sánchez Carrillo

28/08/06      (18:00)     
	
	· Empezará diálogo de maestros de Oaxaca con SEGOB.
· Patrocina IMSS: Retos para continuar con desarrollo de México.
· CROC pidió a AMLO acatar resolución TRIFE.
· Aguilar Bodegas asegura que elección en Chiapas fue un fraude.


	


Alejandro Villalvazo

28/08/06      (16:00)     
	
	· Federico Reyes opina que se debe cambiar ruta de desfile.
· Se debe reconocer ingobernabilidad en Oaxaca: Federico Reyes.
· Juan Sabines en es gobernador electo de Chiapas.
· SHCP modifica Miscelanea Fiscal.


INFORMACIÓN GENERAL

Todavía no hay acuerdo para presidir la Mesa Directiva en la Cámara Baja

Elizabeth Díaz (Reportera).- Mientras el TEPJF determinó que no hubo agravios en la elección presidencial, en la Cámara de Diputados el ambiente se torna cada vez más ríspido entre los nuevos legisladores que no logran ponerse de acuerdo sobre qué bancada será la que presida la Mesa Directiva de la LX Legislatura y, por tanto, quien responda el VI Informe de Vicente Fox e invista al próximo Primer Mandatario de la Nación.

En medio de estos jaloneos, Héctor Larios, quien es el coordinador del PAN de la próxima legislatura, convocó al Partido de la Revolución Democrática a que respete las reglas de San Lázaro y se siente a concretar los acuerdos necesarios.

“Yo lo que haría es invitar al PRD a que tome una definición, porque solamente se puede optar por un camino, el camino de la legalidad o el camino de no respetar las reglas. En la casa donde se hacen las leyes, me parece que lo primero que estamos obligados es a respetar nuestras propias reglas, nuestras propias leyes, es una necesidad que tienen que hacer y creo que lo harán bien”, señaló Larios.

Entrevistados por separado, luego de recibir su credencial que los acredita como diputados federales, el perredista Juan Guerra acusó al PAN de estar entretejiendo su intentona de traspasar la legalidad de San Lázaro, ya que de acuerdo con la ley orgánica y las prácticas parlamentarias, según el perredista, le corresponde a AN presidir el primer año de la Junta de Coordinación Política, por se la primera fuerza y al PRD la Mesa Directiva y, por ende, responder el informe presidencial.

“Evidentemente siempre hay un riesgo del que el PAN quebrante la legalidad interna de la Cámara establecida en la ley orgánica y las prácticas parlamentarias, será su responsabilidad frente a la intentona de destruir la legalidad de la Cámara.

Nosotros vamos a ser respetuosos de la legalidad de la Cámara y conminamos a todos a que seamos respetuosos de la legalidad y las prácticas parlamentarias. En ese sentido nosotros entendemos que el reglamento establece que prosigue el grupo que tenga más diputados, también hay una práctica parlamentaria que establece que quien presida la Junta de Coordinación Política no tiene la presidencia de la Cámara de Diputados y entonces a quien le corresponde presidir el primer año de sesiones es al PRD (…) Esperemos no estar violentando más normas internas”, comentó el diputado Guerra. (Radio Trece, Diane con la Política, 16:09, 3’25”)
Debe el PAN asumir su responsabilidad y encabezar a diputados: PRI 

Diputados electos del PRI consideraron que el clima político que prevalece en el país dificulta el acuerdo para nombrar presidente de la Cámara baja, pero en todo caso, el PAN debe asumir su responsabilidad como mayoría y presidir la instalación de la 60 Legislatura. 

Al salir de una reunión privada en la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE), los legisladores coincidieron que sólo en un caso extremo el Partido Revolucionario Institucional (PRI) asumiría la Presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. 

Carlos Armando Biebrich, presidente de la Mesa de Decanos que instalará este martes la LX Legislatura, aseguró que las condiciones políticas del país impiden llegar a acuerdos respecto a la bancada que debe encabezar tanto la Junta de Coordinación Política como la Mesa Directiva. 

Confió que antes del 1 de septiembre se logre el acuerdo y se determine quién presidirá los trabajos de la Mesa Directiva, pues la labor de la Mesa de Decanos se circunscribe solamente a la instalación de la cámara y la elección de la Mesa Directiva, lo cual debe quedar saldado en la sesión de este martes en San Lázaro. 

El legislador quien dijo "estoy aquí en esta posición por una situación fortuita, porque soy, de los 500 diputados, el primero que ocupó el cargo". 

Precisó que ni siquiera se ha puesto a pensar en la posibilidad de responder el informe presidencial, pues es obligación de la Cámara baja en su primera sesión elegir al titular de la Mesa Directiva. 

A su vez, Emilio Gamboa Patrón, nuevo coordinador de los priistas en San Lázaro, aseguró que este lunes deberá reunirse con los coordinadores de los partidos de la Revolución Democrática (PRD) y Acción Nacional (PAN) para determinar quién presidirá los trabajos, pero aseguró que gestionará para que el PRI encabece los dos órganos. 

Reconoció que el Congreso de la Unión y en particular los diputados del PRI no han descartado la posibilidad de que la Mesa de Decanos dirija los trabajos del 1 de septiembre, ante la falta de acuerdos, y en ese caso el priista Carlos Armando Biebrich sería el encargado de dar respuesta al 6 Informe de Gobierno. 

Sin embargo, no descartó que la gestión de la Mesa de Decanos se prolongue hasta su tiempo límite, que es el 5 de septiembre, pues dejó ver que deberá ser la de esta tarde una reunión de negociaciones difícil. 

En su oportunidad, el diputado electo Carlos Chaurand aseguró que el partido blanquiazul debe asumir su responsabilidad como partido que tiene el mayor número de diputados y, por lo tanto, esa bancada debe presidir la Mesa Directiva. 

Sostuvo que el PRI participaría en la Mesa Directiva solamente en caso de que ante la adversidad del clima político sea necesaria su intervención, "como una responsabilidad con el país y con la gobernabilidad de la Cámara baja".  (Notimex 17:10)
Congratula fallo de TEPJF a panistas

Ante la resolución que emitió el Tribunal Electoral de Poder Judicial de la Federación (TEPJF) este día, Juan Molinar Horcasitas dijo que se confirma que las elecciones del 2 de julio fueron limpias.

“… y en todos los casos se ha confirmado que el ganador de la elección es Felipe Calderón, sobre todo se ha confirmado la limpieza de la elección mexicana”, señaló.

Molinar Horcasitas aseguró que también se corroboró que en las campañas electorales estuvieron guiadas por condiciones de equidad y competitividad.

Por último, el panista comentó que las instituciones mexicanas no se pueden transformar sólo porque a un personaje o una asamblea se les ocurra, sino a través de los mecanismos correspondientes. (Monitor MVS, 14:46,5’25”)
El PAN está entretejiendo su intentona de traspasar la legalidad en San Lázaro: Dip. Juan Guerra

Jorge Berry (conductor): Hay jaloneos en la Cámara de Diputados, están eligiendo al próxima Presidente de la Mesa Directiva.

Elizabeth Díaz (reportera): Mientras el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación señaló que no hubo agravios en la elección presidencial, en la Cámara de Diputados el ambiente se torna muy ríspido, ya que los legisladores no logran ponerse todavía de acuerdo sobre qué bancada será la presida la Mesa Directiva de esta LX Legislatura.

En medio de estos jaloneos entrevistamos a Héctor Larios, coordinador del PAN de la LX Legislatura, quien convocó al PRD a que respete las reglas de San Lázaro  y se siente a concretar los arreglos necesarios sobre la Presidencia de la Cámara a sólo 24 horas  de que esta nueva diputación tome protesta de su cargo.

Dip. Héctor Larios: Yo invitaría al PRD a tomar una definición y que sólo se puede optar por un solo camino, el camino de la legalidad o el camino de no respetar las reglas, en al casa donde se hacen las layes estamos obligados a ser los primeros a respetar las propias reglas.

Reportera: En conversación por separado luego de recibir su credencial que los acredita como diputados federales, el perredista Juan Guerra, acusó a su vez al PAN que está entretejiendo su intentona de traspasar la legalidad en San Lázaro ya que de acuerdo a la Ley Orgánica y las prácticas parlamentarias, le corresponde al PAN presidir el primer año la Junta de Coordinación Política por ser la primera fuerza y al PRD la Mesa Directiva y contestar el Informe de Gobierno  y dijo que sería pertinente que Fox entregue su informe por escrito. Incluso advirtió que sería una grave afrenta si el PAN y el presidente Vicente Fox invitaran a Felipe Calderón al último Informe de Gobierno pues podría provocar fuertes protestas e indignación en el interior y exterior del Recinto Legislativo.

Y si sobre indignación se habló, el diputado Inti Muñoz alzó su mano y mostró su desacuerdo sobre la resolución del Tribunal Electoral de imponer un Presidente, dijo, que fue electo por el pueblo de México, motivo por el que las acciones de la Coalición Por el Bien de Todos, serán respaldadas por la bancada entrante y saliente de San Lázaro.

Dip. Inti Muñoz: En su momento ya mostraremos el tipo de actitud y las acciones que vamos a llevara  acabo en el Informe y lo que la gente que se siente agraviada quiere que hagamos y hoy una vez más le insistimos la Tribunal que debe de tener una actitud responsable de apego en a derecho.   (Radio Trece   02:39   17:11)
ENTREVISTAS
Entrevista con Emilio Gamboa, coordinador del grupo parlamentario del PRI en la LX Legislatura

José Cárdenas, conductor: Tenemos comunicación con Emilio ambos Patrón, quien será coordinador de los legisladores del PRI en la Cámara de Diputados.
Los líderes de las bancadas están negociando quiénes se van a quedar con la presidencia del primer año de la Cámara de Diputados. ¿Cómo van las negociaciones?

Emilio Gamboa: Tuve una reunión con los dos coordinadores, con Héctor Larios del PAN, y con Javier González Garza, del PRD. Se fijaron posturas, vimos qué correspondía. De acuerdo a la ley corresponde al primer grupo la Junta de Coordinación Política.

Conductor: En este caso al PAN.

Emilio Gamboa: Yo manifesté mi inquietud y mi deseo para poder transitar y que se me diera uno de los órganos de gobierno, ya fuera la Mesa Directiva o la Junta de Coordinación Política. No pudimos transitar en un acuerdo final.

Lo que yo he dicho, es que el perfil de la gente del PRI, es un perfil de gente experimentada, con mucho tamaño para presidir Mesa Directiva o Junta de Coordinación Política.

Lo que he definido y es un mandato de mi grupo, es que tratemos de quedarnos con uno de los órganos de gobierno. Hasta ahorita es la posición mía.

Conductor: Es decir, no hay nada escrito, nos podemos imaginar cualquier escenario. Los invitados van a tener que llegar en autobuses fuertemente resguardados… Va a ser histórico este informe, que a lo mejor no se celebre, me refiero a que se cumpla con lo que dice la Constitución de entregar por escrito, pero que las condiciones de desorden en la Cámara impidan al Presidente su sexto informe.

Emilio Gamboa: Está dentro de los escenarios. La Constitución dice muy claramente, en el Artículo 69, que el Presidente en la primera sesión ordinaria de la Cámara de los Diputados está obligado a asistir, tiene que subir, instalar la Cámara con los dos poderes y luego él estará en su derecho de entregar el informe. Sí tiene que asistir y no sólo a entregar el informe sino a instalar la Cámara y ser compañía de estos poderes.

Conductor: ¿Cabría la posibilidad de que los diputados y senadores miembros de la coalición por el Bien de Todos llegaran minutos antes de las siete a tomar la Tribuna máxima e impedir que el Presidente rinda el informe?

Emilio Gamboa: Es un escenario que está, que se puede dar, yo no lo deseo; yo creo que el PRI está actuando como debe, institucionalmente, acatando a las instituciones, respetándolas…
Nosotros hemos dicho, no tenemos todavía definición de quién es el Presidente electo de México. Hemos dicho abiertamente que si el Trife sale con que el ganador de la elección fue el candidato Andrés Manuel López Obrador, en ese momento el PRI reconocerá, como también si el Trife sale con el fallo de que es Felipe Calderón el próximo presidente electo, el PRI respetará y apoyará el fallo del Trife.

Conductor: Veremos el viernes de qué madera están hechos ustedes, los legisladores.

Emilio Gamboa: Vas a ver que en el PRI vas a encontrar institucionalidad, experiencia, serenidad y vamos a tratar de coadyuvar a que esto transite en paz, que es lo que demanda la sociedad mexicana. Nadie quiere violencia, nadie quiere jaloneos el uno de septiembre.

Yo estoy seguro que Andrés Manuel está en su derecho de esta lucha que está haciendo, esta resistencia, está en su derecho de pelear lo que él cree que es su triunfo. Yo creo que hay que esperar al Trife para empezar a dar una lucha.

Conductor: ¿Crees que es válido lo que dice Andrés Manuel López Obrador, de que él quiere ponerle un cerillo a las instituciones, porque no sirven, están viejas, no funcionan, y crear un nuevo gobierno?

Emilio Gamboa: No, yo creo que debemos modificar muchas instituciones, sí; debemos cambiar muchas leyes, sí; pero el país es un país de instituciones y mal que bien ha ido avanzando, no podemos de la noche a la mañana decir que todo está mal. Hay cosas que tienen que tener cambios, para eso estamos los legisladores, para eso es este foro.

Conductor: Te agradezco, Emilio Gamboa. (Cárdenas Informa  18:57  10:52)
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REPORTE NOCTURNO
· Contestará panista informe de Vicente Fox

· El PAN responderá el Informe
· Mañana quedará instalada la nueva legislatura en el Congreso de la Unión
· Vicente Fox no teme a las amenazas de algunos legisladores

· Descarta PAN peligros en el horizonte legal y político
· Propone AMLO desconocer fallo de tribunal


INFORMACIÓN GENERAL  
Contestará panista informe de Vicente Fox

Informa el coordinador de los diputados electos del PAN, Héctor Larios, que llegó a un acuerdo con el PRI para que Jorge Zermeño presida la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

El coordinador de los diputados electos del PAN, Héctor Larios Córdova, informó esta noche que Jorge Zermeño Infante, diputado panista, será quien responda el último informe presidencial de Vicente Fox.

En entrevista telefónica, dijo que su partido llegó a un acuerdo con el PRI para que Zermeño se convierta en el presidente de la Mesa Directiva durante el primer año de la LX legislatura que iniciará el 1 de septiembre. 

El legislador informe que el acuerdo se formalizará y votará el martes en la sesión constitutiva de la LX Legislatura. 

Agregó que el acuerdo “no se ha cerrado” debido a que aún resta negociar quién presidirá la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados que, por ley, le corresponde al PAN pero que a través de un acuerdo parlamentario o una reforma, podría ser encabezada por un partido distinto. (Jorge Teherán-El Universal online, 22:25)
El PAN responderá el Informe
JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA, CONDUCTOR: Me están informando, en este momento, que el PAN presidiría la Mesa Directiva para que un panista, responda el último Informe y entonces, el PRI presidiría la Junta de Coordinación Política, para lo que habrá que modificar la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados Y entonces, Emilio Gamboa, presidiría la Junta de Coordinación Política.

A las 11:00 de la mañana se instala, pero a las 10:00 de la mañana hay una reunión para formalizar, estos acuerdos. (El Noticiero, 22:50, 0’35’’)

Mañana quedará instalada la nueva legislatura en el Congreso de la Unión
ADELA MICHA, CONDUCTORA: Mañana quedará instalada la sexagésima legislatura en el Congreso de la Unión. El 1º de septiembre iniciará su primer periodo de sesiones con la ceremonia del Sexto Informe de Gobierno del Presidente, Vicente Fox. 
De los 128 espacios para senadores 52 son del PAN, del PRI 33 del PRD 29. El Partido Verde tendrá 6 mientras que convergencia contará con 5 y el PT 2. Nueva alianza tendrá un senador.

Los 500 legisladores de la Cámara de Diputados quedarán distribuidos de la siguiente forma: PAN 200, PRD 126, PRI 104, Partido Verde 19, el partido del Trabajo 16, Convergencia 16, Nueva Alianza 9 y Alternativa 4. (Las Noticias por Adela, 21:12, 0’54’’)

Vicente Fox no teme a las amenazas de algunos legisladores

ADELA MICHA, CONDUCTORA: El vocero Presidencial, Rubén Aguilar, se refirió está mañana una vez más a las amenazas de algunos legisladores que han dicho que no será fácil para el Presidente Vicente Fox su último informe de Gobierno en el Congreso.

AGUILAR VALENZUELA: Al Presidente no le impresionan los chantajes o las veladas reales, amenazas de algunas configuraciones políticas que amenazan con que habrán de intervenir en la sesión, al Presidente no le impresiona. (Las Noticias por Adela, 21:13, 0’25’’)

Descarta PAN peligros en el horizonte legal y político
La dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) y su candidato presidencial, Felipe Calderón se muestran cautos tras el fallo del Tribunal Electoral. En principio no ven peligros en el horizonte legal y político. 

“Ha resuelto el tribunal, desde nuestro punto de vista, conforme a derecho. Ha confirmado por unanimidad que no hay irregularidades mayores y que la diferencia que favorece a Felipe Calderón no corre ningún peligro”, comentó Germán Martínez, representante del PAN ante el IFE. 

Ahora esperan que el tribunal notifique las sentencias para hacer la sumatoria de los votos anulados, de los cuales no esperan variaciones significativas. 

“Incluso, no sólo se refrenda la ventaja numérica que tuvimos el 2 de julio, sino que, si los cálculos están bien hechos, incluso se amplía esa ventaja, a mi me satisface enormemente ese resultado. ¡Claro! quiero ser muy cuidado, sé que todavía tendrá que deliberar el tribunal a cerca de la validez de la elección, pero vamos por buen camino”, dijo Calderón. 

La confianza del PAN descansa en que a su parecer no existen suficientes argumentos jurídicos por parte del PRD para que la elección pueda ser anulada. 

“La deficiente impugnación jurídica nos da también tranquilidad de la manera en la que habrá de resolverse este tema”, expresó Martínez. 

Y si bien aún el tribunal no concluye el proceso, el candidato panista adelanta lo que hará como presidente ante sus adversarios políticos. 

“Yo asumiré mi papel como presidente de la República, si es que el tribunal eso decide, con firmeza y con claridad, que no permitiré que lo que se decide por todos los mexicanos se pueda suplantar de manera violenta por unos cuantos. De eso tengan la seguridad”, afirmó Calderón. (Once Noticias, 21:07, 2’12’’)

Propone AMLO desconocer fallo de tribunal

Llama el aspirante presidencial a no reconocer a Felipe Calderón como presidente de la República y a los funcionarios que designe.

Andrés Manuel López Obrador pidió a sus seguidores analizar, y en su caso aprobar el próximo 16 de septiembre, en la Convención Nacional Democrática el desconocimiento del cómputo oficial dado a conocer por el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF). 

En su “Asamblea Informativa”, celebrada en el Zócalo de la Ciudad de México, también propuso a sus seguidores analizar si se rechaza la usurpación y se desconoce a Felipe Calderón de Hinojosa como presidente de la República, lo mismo que a los funcionarios que designe y los actos de su gobierno. 

Propuso que en la Convención Nacional Democrática se decida si el órgano de gobierno y quien lo represente -a propuesta planteada como presidente legítimo o coordinador de la resistencia civil- se instale y tome posesión formalmente el 20 de noviembre o el primero de diciembre. 

No obstante que López Obrador hizo la petición de que analizaran sus propuestas, la gente gritó su aval anticipado. 

El aspirante presidencial de la coalición Por el Bien de Todos sostuvo que las resoluciones tomadas por el tribunal constituyen una “decisión política y no jurídica”. 

Sostuvo que los magistrados del Tribunal Electoral actuaron con sumisión ante “extremistas de derecha y representa no sólo una vergüenza a la historia del país sino un verdadero golpe de Estado”. 

López Obrador dijo que “hoy el Tribunal decidió convalidar el fraude a la voluntad ciudadana expresada en las urnas el 2 de julio y respalda a los delincuentes que nos robaron la elección presidencial”. 

El perredista afirmó que con esta decisión del Tribunal se rompe el orden constitucional y en los hechos “se abre el camino a un usurpador que pretende ocupar la Presidencia de la República mediante un golpe de Estado”. 

Acusó a los siete magistrados “del supuesto Tribunal” de asumir una actitud cómplice. 
Insistió en que “el presidente Vicente Fox organizó y ejecutó un operativo de estado para impedir a toda costa” que López Obrador llegara a la Presidencia. 

Esta noche, como se ha hecho costumbre, los seguidores de López Obrador la emprendieron a insultos en contra de los reporteros.

Las propuesta de AMLO

1.- Desconocer el cómputo oficial dado a conocer por el Tribunal “que pretende legalizar el fraude”. 

2.- Rechazar la usurpación y desconocer a Felipe Calderón como presidente, lo mismo que a los funcionarios que él designe. 

3.- Que la Convención resuelva si se constituye un gobierno de la República o un coordinador de la resistencia civil. 

4.- Aplicar un programa básico con cinco objetivos: proteger a millones de mexicanos pobres, no permitir la privatización del petróleo ni de la industria eléctrica; hacer valer el derecho público a la información, y luchar para que las instituciones sean objeto de una renovación profunda. 

5.- Que la Convención decida si el órgano que se apruebe tome posesión el 20 de noviembre de 2006 el primero de diciembre. 

6. Los acuerdos deberán asumirse de manera voluntaria, por ciudadanos libres de todas las condiciones sociales. 

7. El nuevo gobierno no pedirá apoyo corporativo ni condiciones a nadie. (Jorge Ramos-El Universal online, 19:48)

Lunes 28 de agosto de 2006
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