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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

29/08/06      (17:00)     
	
	· Abascal se reunirá con maestros próximo jueves.
· PRD debe decidir si es más grande que AMLO.
· Creel manifestó su confianza en que se logren acuerdos.
· Quedó instalada Cámara de Senadores.

· Fox aseguró que México es un país de instituciones sólidas.


	


Enrique Muñoz

29/08/06     (17 :00)


	
	· Faltan 15 días para entregar resultados por caso Bribiesca.
· Nombre de Montiel y su esposa se encuentran en 14 obras del Edomex
· Se conforma Mesa Directiva en Cámara de Diputados.
· Gobierno Federal deberá negociar con PRD a fin de librar calles: Encinas
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

29/08/06      (18:00)
	
	· Marta Sahagún aseguró que continuará trabajando a favor de progreso.
· SFP envía a Cámara de Diputados informe final en caso Bribiesca.
· CONCANACO respaldó paro empresarial en Oaxaca.
· Sin acuerdos concluye diálogo de SEGOB con APPO.
· BMV cerró con ganancias.
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Raúl Sánchez Carrillo

29/08/06      (18:00)     
	
	· Patrocina IMSS: Incremento de inversión fija bruta.
· Convergencia se deslindó de paro de AMLO.
· Por el momento no hay acuerdos en caso Oaxaca.
· No puedo imaginarme México sin instituciones: Juan Ramón de la Fuente.
· Calderón se reunión con radiodifusores de Tlaxcala.


	


Alejandro Villalvazo

29/08/06      (16:00)     
	
	· Juan Ramón de la Fuente opinó del proceso electoral.
· Marta Sahagún estuvo en Yucatán.
· Sahagún cambia versión de qué se hará después del 1 de Diciembre.
· Porfirio Muñoz se refirió a fallo del TRIFE.


INFORMACIÓN GENERAL

Comentarios sobre la elección de Jorge Zermeño

Adrián Trejo (comentarista): Esta decisión de la elección de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados es histórica porque la vamos a ver repetida en los próximos meses cuando se tengan que votar iniciativas que reformen la Constitución.

Y bueno, Jorge Zermeño es un panista de viejo cuño fue senador y disputó hace tres años la gubernatura de Coahuila y perdió por un margen de tres puntos contra el PRI, es un personaje cercano al círculo de Felipe calderón sin ser de los íntimos, por este lado Vicente Fox no tendrá que preocuparse mucho por la respuesta del Informe, pues será mesurada.

Talvez la Junta de Coordinación será encabezada por Emilio Gamboa por una negociación entre PRI y PAN y ahí se ve el colmillo que tiene el PRI con Emilio Gamboa, ya que tiene el manejo político de la Cámara y los recursos económicos. Habrá que ver cuáles son las que pelea el PRD, tal vez al de Hacienda y Presupuesto. (W Radio   03´34   18:34)
Juan Guerra exigió el retiro de la fuerza pública de San Lázaro

Gustavo Rentería (conductor): La LX Legislatura en la Cámara de Diputados exigió el retiro de la fuerza pública en torno al Palacio Legislativo de San Lázaro, en respuesta el Presidente de la Mesa de Decanos dijo que esta solicitud se deberá de turnar al Presidente de la Mesa Directiva de la Legislatura LIX y Convergencia se sumó a esta advertencia de Nicasio Guerra y denunció en voz de José Manuel del Río, que no se debe de permitir la presencia militar en torno a San Lázaro, la mesa de decanos tiene un mandato ya hasta el 5 de septiembre y acusó a los panistas de ser mezquinos y de no estar unidos por México y de negociar en lo oscurito. (Con valor y con verdad 43”   17:23)

El PRD advierte que las cosas no serán fáciles para Felipe Calderón

Ezra Shabot  (conductor): El PRD advierte que las cosas no serán fáciles para Felipe Calderón Hinojosa  si el tribunal lo ratifica como presidente electo, habla Gerardo Fernández Noroña, vocero del partido.

Gerardo Fernández Noroña: Yo creo que no a poder gobernar, no tiene ninguna condición para gobernar, el país está polarizado, el país está muy tenso, hay gente muy indignada, yo en verdad no estoy fanfarroneando cuando digo que su sueño se va a convertir en pesadilla, no tiene ni idea, si hoy lo ven canoso, ya verán en unos días más cómo va a estar. (W Radio   36”   17:07)
El senador Carlos Navarrete advierte que ningún senador del PRD acompañará al Presidente de la República

Jazmin (reportero): Hoy martes quedó instalada la LX legislatura del Senado y hoy martes el Coordinador Parlamentario del PRD en esa Cámara, Carlos Navarrete, advirtió al presidente de la Mesa Directiva que ningún senador de su partido acompañará al Presidente de la república, ni siquiera en al de cortesía para su último Informe de Gobierno.

Sen. Carlos Navarrete: El presidente no se merece ninguna cortesía de los legisladores del PRD a los que tanto ha agredido, a los que tato ha descalificado  y a los trató como contrincantes electorales y políticos en lugar de tratarlos como Jefe de Estado. 

Reportera: Carlos Navarrete está seguro de que los legisladores del PRD ocuparán sus curules el 1 de septiembre, pero ignora qué actitud asumirán el 1 de diciembre en altota de posesión presidencial.

En la Cámara de Senadores el ambiente es como en las calles, la división entre panistas y perredistas es notoria y mientas unos hablan de democracia e institucionalidad, los otros hablan de desobediencia. (Monitor MVS   01´01”   18:00)

El verdadero crimen organizado está en San Lázaro

Abraham Zabludovsky (conductor): Pues estuvieron ahí los señores del Senado y los señores diputados tratándose de poner de acuerdo en quién va a ser el jefe de la no se qué y el jefe de la no sé cuánta y el jefe de la coordinación política y el de la Mesa  y puros cuentos porque ahí nada más los señores diputados pues al final lo importante es que tienen un sueldazo, 100 mil pesos al mes, coche, chofer, secretaria, gastos, comidas, archivos, no pagan renta de oficinas, tienen accesos al gobierno, pueden cuidar sus negocios, pueden cuidar los negocios de sus cuates y mire usted, cada voto cuenta, entonces cada voto cuesta, entonces en cada asunto pues es una lana, cientos de oportunidades para vender los votos.

Es una maravilla ser diputado o senador en estos tiempos en que la corrupción está por todos lados, el verdadero crimen organizado está en San Lázaro ¿Cuál Chapo? Ese es un juego de niños. 

Será difícil superar en corrupción e ineficacia a la LIX Legislatura, pero lo vana  lograr porque mucho de la Legislatura pasada están en la Legislatura actual porque algunos pasaron del Senado a Diputados y viceversa, porque como lo decimos aquí con frecuencia y absoluta exactitud,  vacinica nueva para la mierda de siempre.   (De la A a la Z   01´44”  18:33)
ENTREVISTAS
Entrevista con Jorge Zermeño, presidente de Mesa Directiva de la Cámara de Diputados
Ciro di Constanzo, conductor: Nos acompaña, vía telefónica, Jorge Zermeño, flamante presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, él es del Partido Acción Nacional.

Jorge Zermeño: Nos acaba de elegir la asamblea de la Cámara de Diputados, vamos a tener el honor de presidir la Mesa Directiva durante este primer año de ejercicio.

Conductor: Entiendo que tocaría a Jorge Zermeño y al PAN responder el informe del Presidente Fox y encintar la banda presidencial a quien resulte Presidente electo.

Jorge Zermeño: Así va a ser, son de las responsabilidades que hemos asumido y te puedo decir que es una votación en donde participaron varios grupos parlamentarios, el PRD no votó por nosotros, pero se lograron las dos terceras partes y yo espero acuerdos y que podamos trabajar adecuadamente a lo largo de este primer año.

Conductor: ¿Quién queda en la Junta de Coordinación Política?

Jorge Zermeño: Le corresponde por ley al PAN, pero el PAN ha ofrecido que la presida durante este primer año el PRI; tiene que hacerse alguna modificación en la Ley Orgánica y hay un acuerdo para que iniciando el periodo de sesiones se presente esta reforma o algún acuerdo ante los grupos parlamentarios y la presida el PRI durante este primer año del ejercicio de la LX Legislatura.

Conductor: ¿Cómo reaccionó el PRD? Ya que dice que esto tendrá como consecuencia, entre otras cosas, la ingobernabilidad en la Cámara de Diputados.

Jorge Zermeño: No, son expresiones de algunos diputados. En primer lugar, la Cámara dura tres años, hay que pensar que un año preside un partido, al año siguiente se cambiará a otro y el tercer año le corresponderá a otro de los partidos llamados grandes. Entonces, aquí no hay ni ganadores ni perdedores, es en qué año quieres presidir la Mesa Directiva y a los tres les va a tocar. Entonces al PAN le tocó el primer año, seguramente el año segundo será el PRI o el PRD y el tercer año el otro.

Conductor: ¿Qué van a hacer, Jorge Zermeño, quien tendrá a su cargo la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y, por lo tanto, es el responsable de guardar la integridad de la Cámara de Diputados el día del informe de gobierno? Se ha amenazado por parte del PRD con reventar la sesión de la rendición del informe por parte del Presidente, incluso no permitirle subir a la Tribuna para que rinda este informe. ¿Qué va a hacer el presidente de la Mesa Directiva?

Jorge Zermeño: Yo creo que tenemos que buscar a través del diálogo que haya racionalidad, que a nadie le conviene una situación de desorden que ponga en riesgo la integridad de las personas; a nadie le gusta que los órganos de gobierno no podamos encontrar los acuerdos suficientes para trabajar con civilidad. 

Yo espero que a lo largo de estos días se pueda dialogar con quienes han proferido estas amenazas, para que recapaciten, que nada bueno lleva el presentar imágenes como las que quieren hacer creer quienes le apuestan a reventar alguna sesión como la del primero de septiembre.

Conductor: ¿Existen condiciones de diálogo? ¿Cómo ven la perspectiva?

Jorge Zermeño: Yo creo que estamos obligados a votar el diálogo, estamos obligados a hacer todo lo que esté de nuestra parte para buscar que la seguridad y la buena marcha de este Congreso, seamos nosotros mismos, los legisladores, corresponsables de esto.

Conductor: ¿Cómo será la respuesta al informe presidencial?

Jorge Zermeño: La ley habla de una respuesta en términos breves y concisos, así será, será institucional, será una respuesta breve, si es que las circunstancias así lo permiten.

Conductor: Y tiene que representar a la totalidad de la Cámara de Diputados, ¿no?

Jorge Zermeño: Yo he dicho que seré un presidente que actúe con la objetividad de la imparcialidad que demanda un cargo como éste. Yo me despojo en este cargo de mi carácter perteneciente a algún partido político y seré presidente de la Cámara para todos; no habremos de actuar con un criterio faccioso, estoy obligado a ser presidente de este Congreso y hacerlo con la imparcialidad, la objetividad que me demanda la ley.

Conductor: Un reto enorme tendrá la Cámara de Diputados en los años venideros y, por supuesto, y si tú nos lo permites, estaremos en contacto para poder conocer de primera mano lo que opina quien representa a los diputados de este país.

Jorge Zermeño: Te agradezco mucho. (Reporte 98.5 19:14  05:10)
Entrevista con Jorge Emilio González, diputado del PVEM

José Cárdenas, conductor: Está llamando el diputado federal Jorge Emilio González Martínez, pide derecho de réplica a lo que dijimos en este espacio informativo, de que el Partido Verde está jugando como acostumbra, a la oportunidad y a venderse al mejor postor. 

Jorge Emilio, lo hemos dicho y lo reitero ahora frente a ti. Te escuchamos, adelante con tu réplica.

Jorge Emilio González: El Partido Verde usó su derecho de voto, nosotros no habíamos sido llamados a ningún acuerdo o a alguna plática, para ver quién iba a presidir la Mesa Directiva.

Nosotros no acostumbramos a ser oportunistas, hemos sido congruentes en una alianza que mantuvimos con el PRI y así lo vamos a hacer, pero tenemos que ser tomados en cuenta para dar nuestra opinión. Por eso presentamos en su momento una planilla distinta. Eso fue todo lo que hizo el Partido Verde.

Conductor: Pero querían ustedes encargarse de la Junta de Coordinación Política, es decir, la que maneja los dineros.

Jorge Emilio González: Cómo crees, eso es total mentira. Esa Junta de Coordinación Política, por ley, la preside el partido que tiene más diputados, que es el PAN, es imposible que el Partido Verde, que tiene 19 diputados pueda presidir esa Junta. 

Conductor: Tengo entendido, Jorge Emilio, que ya se eligió al presidente de la Cámara y que este cargo recae en el diputado panista Jorge Zermeño Infante, ¿es correcto?
Jorge Emilio González: Así es, ganó por siete votos; los 19 votos del Verde fueron esenciales para que ganara el panista.

Conductor: ¿Ustedes votaron por el panista?

Jorge Emilio González: Sí, nosotros votamos por una planilla donde se integró a un diputado del Partido Verde Ecologista de México, que era importante para nosotros y que no iba a ser así antes.

Nosotros lo que pedimos era que fuéramos escuchados, que se integrara una persona del Verde; no pedimos presidir la Junta de Coordinación Política, esa Junta la va a presidir el PAN y probablemente en unos días se cambie la Ley Orgánica para que la presida el PRI. El Partido Verde nunca buscó presidir la Junta, es una mentira, yo no sé quién te lo dijo.

Lo que pedimos es que no se usara la fuerza pública de manera abusiva contra la gente y en especial contra los diputados y que el presidente de la Mesa, que hoy fue un panista, fuera prudente y promoviera la armonía entre los diputados para el primero de septiembre.

Conductor: ¿Qué esperas que suceda el próximo viernes?

Jorge Emilio González: Va a ser un día muy difícil. Si no hubiéramos elegido hoy a la Mesa Directiva iba a ser mucho más complejo, por eso cedimos, aunque no sido tomados en cuenta. Pero va a ser un día muy difícil, afortunadamente ya hay Mesa Directiva, la responsabilidad de la seguridad del recinto le toca al diputado del PAN.
Lo que le pedimos en esta reunión que tuvimos el día de hoy, por eso el Partido Verde prolongó la votación, es que fuera prudente, que no hiciera un uso excesivo de la fuerza pública, que cuidara a los legisladores y que entendiera que aquí adentro es la casa de los diputados y de los senadores y no del Presidente de la República.
Conductor: Bueno, entonces replicas que el Partido Verde Ecologista no es un partido oportunista.

Jorge Emilio González: No es un partido oportunista, es un partido que trabaja por la ecología, somos aliados del PRI y vamos a seguir siendo aliados congruentes, leales, trabajando por la ecología y por México.

Lo que buscamos es que se integrara un diputado del Verde en la Mesa Directiva y que el presidente del PAN actuara de manera prudente y que se nos tomara en cuenta en las pláticas. Si el primer día no te toman en cuenta, pues en todos los acuerdos de comisiones y para sacar leyes en el futuro, pues vas a ser echo a un lado.
Conductor: Rechazas rotundamente que el Partido Verde se venda al mejor postor.

Jorge Emilio González: Si lees la Ley Orgánica del Congreso, le corresponde al partido que tiene más diputados, que es el Partido Acción Nacional. Yo quisiera saber de dónde sacaron la idea que el Partido Verde buscara coordinar esa Junta.

Conductor: Has utilizado tu derecho de réplica, podemos no estar de acuerdo, eso es lo de menos, lo que importa son las ideas.

Jorge Emilio González: Esa idea de que el Verde buscara la Junta de Coordinación Política sería importante que supiéramos de dónde vino.

Conductor: ¿De dónde crees que haya venido?

Jorge Emilio González: Ni idea.

Conductor: Te agradezco mucho, Jorge Emilio. (Cárdenas Informa  18:25  05’10”)
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INFORMACIÓN GENERAL  
Se instaló la LX legislatura del Congreso de la Unión

ENRIQUE RODRÍGUEZ, CONDUCTOR: Hoy se instaló la LX Legislatura en el Congreso de la Unión.

En la Cámara de Diputados, ya se sabe quién responderá el Informe, el último del Presidente Vicente Fox.

HÉCTOR GUERRERO, REPORTERO: El diputado panista, Jorge Zermeño, fue elegido por 335 votos, contra 161, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y por ende, quien responda el 6to. y último Informe de Gobierno, del Presidente Vicente Fox y coloque la banda al nuevo Presidente que declare el Tribunal Electoral.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: ..." Protesto guardar y hacer guardar la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y las Leyes que de ella emanen y desempeñar, leal y patrióticamente, el cargo de Presidente de la Mesa Directiva, durante el primer año de ejercicio de la sexagésima legislatura...".

(Reportero): Acto seguido; los Partidos que conformaron la Coalición por el Bien de Todos, PRD, PT y Convergencia, manifestaron su desacuerdo.

Al inicio de la sesión constitutiva de este martes, primero rindió protesta el presidente de la Mesa de Decanos, el priísta, Carlos Armando Biebrich y después los 480 diputados presentes, de los 500 que integran la Legislatura. (Las Noticias por Adela, 21:44, 3’14’’)
Instalan la LX legislatura del Congreso de la Unión

Entre barricadas, retenes, elementos de la Policía Federal Preventiva (PFP) y del Estado Mayor Presidencial apostados en más de 3 kilómetros cuadrados alrededor del recinto, los diputados electos acudieron al Palacio de San Lázaro a instalar los trabajos de la sexagésima legislatura. 

Luego de la toma de protesta de los legisladores, se decretaron dos recesos consecutivos para acordar quién dirigirá la Cámara durante el primer año de legislatura. Como un augurio de lo que se puede esperar del trabajo de los nuevos inquilinos, la integración de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados provocó el primer debate parlamentario. 

Los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) habían acordado que el panista Jorge Zermeño presidiera la Cámara y por consiguiente diera respuesta al último Informe de Gobierno del Presidente Vicente Fox, a cambio el priísta, Emilio Gamboa, presidiría la Junta de Coordinación Política. De último momento, el Partido Verde y Nueva Alianza se sumó al acuerdo. 

José Manuel del Río, diputado de Convergencia, dijo: “el presidente Fox lo único que quiere es una Mesa Directiva a modo, cómoda para salir por donde la historia no le va a permitir, salir, porque el que nos dividió fue él”. 

Por su parte, Raymundo Cárdenas, diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), expresó: “hoy ustedes van a traer la ingobernabilidad aquí, porque no van a respetar una regla y una práctica que hoy en el Senado volvió a funcionar, la primera fuerza o la primera minoría está en la Junta de Coordinación Política y la segunda minoría en la presidencia de la Mesa Directiva”. 

Cristian Castaño Contreras, diputado del PAN, comentó: “el PAN tiene la representación del 41% de este órgano legislativo, una postura radical, una postura cerrada a la democracia sugeriría tener una componenda, un acuerdo para dirigir este órgano parlamentario en 41% de su destino, no es voluntad de Acción Nacional arrebatar y hacer exigir ese 41% de representación”. 

La propuesta de integración de la Mesa Directiva presentó al panista Jorge Zermeño como presidente y María Elena Álvarez también del PAN y a Ruth Zavaleta del PRD como vicepresidenta. Luego de la votación, la decisión se ratificó por 335 a favor y 161 en contra. 

Con esto Jorge Zermeño responderá el Sexto Informe de Gobierno del presidente Vicente Fox, al final de la sesión el diputado panista envió un mensaje a los integrantes de la bancada perredista. 

“Aunque vaya a parecer ingenuo, espero que se comporten, por el bien de ellos, por todo lo que han ganado, por ser un grupo que tiene una presencia importante como nunca la han tenido. Los mexicanos esperarían este primero de septiembre un comportamiento bueno”, señaló Zermeño Infante. 

Por último, el coordinador de la bancada panista confirmó el acuerdo político para que una vez modificado el artículo 31 de la Ley Orgánica del Congreso ceda la presidencia de la junta de coordinación política al priísta Emilio Gamboa. 

“He comprometido que el PAN cederá el espacio que le corresponde en la junta de coordinación política al PRI”, añadió Héctor Larios, diputado del PAN. (Once Noticias.com-online, noche) 

Envía Calderón misiva a diputados del PRI

La carta, de una cuartilla, fechada el 21 de agosto, fue entregada durante el receso registrado en la sesión de instalación de la LX Legislatura de la Cámara de Diputados.

Felipe Calderón Hinojosa, virtual ganador de las elecciones presidenciales, envió este martes una carta a cada uno de los 107 diputados federales electos del Partido Revolucionario Institucional (PRI), en la cual plantea establecer un diálogo que aliente la suma de voluntades para lograr los acuerdos “que tanto necesita el país”. 

La carta, de una cuartilla, fechada el 21 de agosto, fue entregada durante el receso registrado en la sesión de instalación de la LX Legislatura de la Cámara de Diputados. 

Al término del receso, se sometió a votación del Pleno una planilla de nombres de legisladores para la conformación de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, la cual finalmente fue aprobada para que el panista Jorge Zermeño Infante presida el órgano de gobierno del Palacio Legislativo.

El texto señala lo siguiente:

“Estimado diputado, (nombre del legislador): 

“Por medio de la presente me permito felicitarle sinceramente con motivo de su elección... 

“Al mismo tiempo deseo manifestar a usted mi plena disposición para que, una vez que el tribunal electoral... resuelva en definitiva sobre la validez de la elección presidencial, establezcamos un diálogo respetuoso y constructivo, que aliente la siempre necesaria suma de voluntades y talentos que permitan lograr los acuerdos que tanto necesita el país”. 

Le sigue la firma de Felipe Calderón, en tinta azul, así como la leyenda “candidato a la Presidencia de la República por el Partido Acción Nacional”. (Jorge Herrera y Andrea Merlos-El Universal online, 19:32)
Cabeza de Vaca recibió informe de feminicidios de la Cámara de Diputados
CONDUCTOR: Funcionarios van y vienen y la violencia en contra de las mujeres continúa en ciudad Juárez Chihuahua.

El Procurador Daniel Cabeza de Vaca, Procurador General de la República, recibió el informe de la Comisión Especial de Feminicidios de la Cámara de Diputados.

DANIEL CABEZA DE VACA: ..."El compromiso fue claro -combatir todas las manifestaciones de violencia de genero, y la lucha por la dignidad de todas las mujeres de México- y lo estamos cumpliendo..." (Las Noticias por Adela, 21:37, 0’32’’)

Felicita Calderón a senadores electos del PAN

En la misiva, Calderón manifiesta su “plena disposición” para que una vez que el TEPJF resuelva en definitiva la validez de la elección presidencia, se establezca un diálogo respetuoso y constructivo.

El candidato del PAN a la presidencia, Felipe Calderón envió cartas a los 52 senadores electos de su partido para la LX legislatura, en las que los felicita por su elección y les propone entablar un diálogo respetuoso y constructivo. 

Las cartas fueron entregadas a los senadores panistas el lunes pasado durante su reunión plenaria. 

Consultados sobre la misiva, senadores electos del PRI informaron que no les fueron entregados los textos. 

En la misiva, fechada el 21 de agosto Calderón felicita “sinceramente con motivo de su elección como senador de la República” a cada legislador del PAN. 

De igual forma les manifiesta su “plena disposición” para que una vez que el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación resuelva en definitiva la validez de la elección presidencia, establezcamos un diálogo respetuoso y constructivo”. 

Lo anterior, señala la carta, para “que aliente la siempre necesaria suma de voluntades y talentos que permitan lograr los acuerdos que tanto necesita el país”, dice la misiva. 

La carta está firmada por Felipe Calderón, “candidato a la presidencia de la República por el PAN”. (Ricardo Gómez-El Universal online, 20:51)
Martes 29 de agosto de 2006
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