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88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

30/08/06      (17:00)     
	
	· Denuncian que fueron robados documentos de Congreso de Oaxaca.
· IFE entregó al TRIFE documentación personal de los presidenciables.
· Fox debe asistir a dar Informe Presidencial: Enrique Jackson.
· Emilio Gamboa consideró que no hay condiciones para que se dé Informe.


	


Enrique Muñoz

30/08/06     (17 :00)


	
	· AMLO realiza su segunda actividad en Tabasco.
· Calderón dijo que AMLO no es su enemigo.
· Alcocer rechazó que PRI tenga alianzas.
· Fox se reúne con su gabinete.
· Senadores de PAN sugirieron a Zermeño pedir presencia de fuerza pública día del Informe.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

30/08/06      (18:00)
	
	· Senadores de PAN no descartan uso de fuerza pública en San Lázaro.
· TRIFE recibió expedientes del IFE.
· Diputados de PAN piden atención en caso Espino.
· César Jáuregui rechazó que Espino pida limosna.
· Maestros en Guerrero quemaron libros
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Raúl Sánchez Carrillo

30/08/06      (18:00)     
	
	· Estabilidad económica no obedece a estímulos artificiales: Gil Díaz.
· UNT anunció que no participará como organización a Convención Nacional Democrática.
· CDHDF enviará visitadores a Informe de Gobierno.
· Listo operativo de seguridad para Informe de Presidencial.


	


Alejandro Villalvazo

30/08/06      (16:00)     
	
	· Restan un diputado al PVEM en Morelos.
· Senadores y diputados del PRD aportarán recursos a movimiento ciudadano.
· Presidencia va a hacer públicos informes de gestión.
· Fox se prepara para viajar a EU.


INFORMACIÓN GENERAL

Mal comienzo

Miguel Ángel Granados Chapa, comentarista: El próximo viernes vamos a tener una sesión inaugural de la LX Legislatura muy sacudidora, porque todo el entorno así permite preverlo y además porque se produjeron ayer acontecimientos en la Cámara, la elección de la Mesa Directiva, que no anuncian buenos tiempos para esta porción del Congreso de la Unión y muestran que los partidos, no obstante la reiterada expresión del público, de la sociedad, de los ciudadanos, de que miren por el bien de la patria, se fijan más bien en sus propios intereses.
Se eligió a un panista, a Jorge Zermeño como presidente de la Mesa Directiva, para que conteste el Informe y para que en diciembre entregue la banda presidencial a quien resulte electo, según lo declare el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Fue una elección, que puede ser incluso contraria a la ley o su secuela, su secuela puede ser contraria a la ley. La ley que rige al Congreso es una ley nueva, del año 99, y se dispone ahí que haya dos órganos de gobierno, la Junta de Coordinación Política y la Mesa Directiva, que dura un año. Se establece en la ley que encabece en el primer año la Junta de Coordinación Política la fracción más numerosa.
Durante los años anteriores esa fracción más numerosa era el PRI y le seguía en orden numérico la fracción del PAN. De tal manera que conforme a esa situación, en el primer año de la legislatura elegida en 2000, primera cuando se aplicó esta ley, una priísta, Beatriz Paredes, encabezó la Junta de Coordinación y un panista, Ricardo García Cervantes, como miembro de la segunda fuerza, presidió la Mesa Directiva y contestó el último informe del presidente Zedillo.

Tres años después se repitió la fórmula, como cabeza del grupo más grande, Elba Esther Gordillo presidió la Junta de Coordinación Política y como representante del segundo grupo más numeroso, el panista Juan de Dios Castro dio contestación al presidente Fox.

Ahora que se está instalando la nueva legislatura, la fórmula tendría que repetirse, sólo que ahora los protagonistas serían distintos, ahora la bancada más grande es del PAN y en consecuencia su coordinador, Héctor Larios, tendría que ser el presidente de la Junta de Coordinación y un perredista, como segunda fuerza en la Cámara de Diputados, porque el PRI quedó relegado al tercer lugar, tendría que encabezar la Mesa Directiva, para repetir la fórmula que se aplicó en años pasados.
Pero ni el PRI ni el PAN quieren darle un espacio al PRD, con lo cual alebrestan a esta bancada y a sus aliados, Convergencia y PT. Entonces, fue elegido un panista para presidir la Mesa Directiva.

El PRI quiere conseguir a cambio la presidencia de la Junta de Coordinación Política, no es obstante que no es ni la primera ni la segunda, sino la tercera fuerza política. La ley le impediría al PRI tomar esta posición, pero la ley es un obstáculo muy fácil de brincar, de modificar, y mañana, los legisladores, para dar lugar a esta maniobra conjunta del PAN y del PRI van a modificar la ley, con lo cual van a incurrir en otras irregularidades, porque las leyes no se reforman así como así, se requiere que haya un dictamen emitido por una comisión dictaminadora que se discute en el Pleno. Pero no hay dictamen, porque no hay comisiones, apenas va a iniciar sus labores.

De modo que mañana se va a hacer una reforma sin dictamen, es decir, sin el requisito que la ley prevé para que se reforme la propia ley.

Es un mal comienzo, independientemente de que los destinatarios de la maniobra sean los diputados del PRD, es un mal comienzo que se infrinja la ley para satisfacer un interés coyuntural de las dos bancadas, del PRI y del PAN, en vez de que este comienzo de la legislatura sirviera para establecer bases de cordialidad, que contribuyan a hacer la crispación.
El viernes, adentro y afuera del Palacio Legislativo habrá una gran tensión, seguramente interrupciones, si es que no se llega al extremo de impedir que el Presidente lea su mensaje.

Vaya una irresponsabilidad que no hay que dejar de señalar. (Radio Monitor  18:33  08:42)
Se espera un viernes complicado en la ciudad de México

Ivonne Menchaca (Reportera).-  El primero de septiembre nos será un juego. 

Porque desde diversos puntos del país, maestros de la Coordinadora llegarán al DF para paralizar la Ciudad de México.

Con el avance  de cuatro columnas humanas, esto desde el metro Taxqueña que se centrará por calzada de Tlalpan, Zaragoza, La Raza, Constituyentes y Periférico hasta el Zócalo capitalino.

Para evitar confrontaciones en San Lázaro, después de que se encuentra rodeado por seguridad, esto lo dijeron los maestros de la coordinadora de la Coalición por el Bien de Todos, quienes amagan con sitiar la ciudad completa, con bloquear las entradas y las salidas de la ciudad.

El estado de  Oaxaca hará su quinta mega marcha  de ésta ciudad hasta el Zócalo y quienes harán un paro cívico  de 48 horas.

Alejandro Villalbazo (Conductor).- Sí se espera que algo para el viernes, sí. Se espera además, entre otras cosas, que los diputados del PAN, ahí le va, se lo paso, así cómo que se lo pasé por de bajo del agua, que los diputados del PAN hagan un cerco al interior del Recinto, ahí en San Lázaro, para evitar que los diputados del PRD interrumpan al Presidente de la República, porque existe la idea de que los perredistas van a subirse a tribuna y no dejarán hablar a Vicente Fox, bajo la orden de quién, de Andrés Manuel López Obrador, por ahí también les dijo, les mandó el recado, si me apoyan eviten a toda costa el discurso de Fox el próximo viernes. Qué se espera una tarde complicada, sí se espera una tarde complicada la del próximo viernes en la ciudad de México. (Panorama Informativo 3ra., 17:08, 5’34”)
Optar por el camino de la legalidad
Juan José Rodríguez Prats, comentarista: Yo creo que México en los años recientes se ha asomado a lo que es un auténtico parlamento, y el día de ayer se instaló con roces, con rispideces; pero tengo un gran optimismo y me permitiría a hacer algunos augurios de que esta LX Legislatura va a ser más positiva y más productiva que las anteriores.

Los discursos estuvieron a la altura, se manejaron argumentos, se esgrimieron razones, se pensaron en el derecho vigente algunas peticiones… Es una asamblea soberana que debe ser conducida con tacto para que llegue a acuerdos.

Estoy optimista, la directiva le correspondió presidirla al Partido Acción Nacional, es el partido que tiene el 41 por ciento de diputados, y le tocará transmitir el mensaje del Congreso el próximo uno de septiembre y también la transmisión de poderes el uno de diciembre.

Y dentro de la discusión sí quisiera hacer una reflexión: yo veo que en la vieja izquierda se daba un gran debate entre legalidad y subversión o ser una oposición en contra del Estado, antisistémica. Yo creo que ese debate se está repitiendo, nuevamente hay voces internas que casi casi están pensando que ésa pueda ser la solución, eso significaría un enorme retroceso. 

Yo exhortaría, por el bien de México, no optar por el camino de la violencia, sino que opten por el camino de la legalidad. (Enfoque  14:20  7’05”)
Integrantes del Congreso de la Unión ofrecen a Fox tres opciones para presentar su Informe

Jorge Berry (conductor): Legisladores de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, le ofrecen al presidente Vicente Fox tres opciones para que presente su sexto Informe de Gobierno.

Félix Muñiz (reportero): Ante el ambiente político enrarecido que se vive en la Cámara de Diputados en la víspera del último Informe de Gobierno, el PAN no descarta el uso de la fuerza pública al interior del recinto legislativo de San Lázaro para garantizar el orden durante la presentación del Informe y la seguridad del Informe.

El vicepresidente saliente del Senado de la República advirtió que el Presidente de la Mesa Directiva en la Cámara Baja, tiene la facultad legal para que en caso de que los perredistas tomen la tribuna como protesta solicitar el ingreso de la PFP o del Estado Mayor Presidencial, indicó que el presidente Fox asistirá a informar a la nación el estado en que se encuentra el país, porque de no hacerlo, caería en el juego perverso de la oposición.

Durante la última sesión de la Comisión Permanente, el diputado del PRD, Inti Muñoz, comentó que no hay condición de convivencia mínima en la Cámara de Diputados para escuchar el último Informe de Gobierno y agregó que lo mejor sería que lo entregara por escrito.

La senadora del PRI, Dulce María Sauri, señaló que por prudencia, el Jefe del Ejecutivo Federal, podría entregar el Informe por escrito y desde Los Pinos  dar un mensaje. (Radio Trece   03´53”   17:01)

Como sacado de la manga el acuerdo de PRI y PAN en la Cámara de diputados: Patricia Mercado

Gustavo Rentería (conductor): La candidata a la  Presidencia de Alternativa, dice que el acuerdo entre el PRI y el PAN para que Jorge Zermeño conteste el Sexto Informe de Gobierno fue como sacado de la manga, antes le llamaban concertasesión 

Patricia Mercado: Pues a mi me parece que en la Cámara de Diputados donde hubo un acuerdo PRI-PAN fue un acuerdo donde no se respeta la ley, al menos no la ley donde se dice que la segunda mayoría es la que tiene que dirigir la Mesa el primer año y bueno, se sacaron de la manga un acuerdo político son respetar la ley yo creo que los legisladores están actuando por fuera de la ley. (Con valor y con verdad   30”   17:09)
El senador Enrique Jackson consideró que el presidente Fox sí debe acudir a rendir su Informe

Jesús Martín Mendoza (conductor): El todavía presidente del Senado de la República, Enrique Jackson, consideró que el presidente Vicente Fox, sí debe de acudir a la Cámara de Diputados a leer su Informe de Gobierno, dijo que la Constitución obliga a Vicente Fox a asistir a la primera sesión del Consejo General cada seis años.

Sen. Enrique Jackson: Es el Congreso mexicano el terreno fértil de la pluralidad política, pero es también el recinto privilegiado para el acuerdo, para el encuentro, para las coincidencias, para la tolerancia, para el respeto a las ideas de los demás, es el recinto privilegiado para la toma de decisiones democráticas, libres y soberanas. En el trabajo legislativo nos impulsó entregar buenas cuentas a nuestros representados y defender el interés nacional.  (Radio Red   01´21”   17:57)

Mañana el PRD definirá el comportamiento que tendrá el día del Informe Presidencial

Jesús Martín Mendoza (conductor): Mañana definirán el comportamiento que van a tener los nuevos legisladores del PRD en San Lázaro, el coordinador de la nueva fracción perredista, Javier González Garza, anunció que mañana van a discutir en un Congreso General la manera en como se conducirán durante la lectura del mensaje del presidente Vicente Fox, en entrevista comentó que por ahora no tiene idea de qué es lo que van a hacer el viernes, pero dijo que ellos siempre se comportan bien. 

Pero bueno, tomando en cuenta el origen de este legislador, ahora importantísimo actor político, tomando en cuenta su capacidad de negociación y tomando en cuenta su inteligencia, yo espero que el comportamiento de los perredistas esté acorde con las circunstancias, espero que no nos decepcione.  (Radio Red   01´25”   18:02)
Entrevista con el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, se dijo optimista de que el presidente Vicente Fox lea, este viernes, su informe de labores y conminó a que haya un ambiente de respeto durante su lectura.

“Quiero apelar que más allá de expresiones, sé que hay mucha gente muy responsable en el PRD, gente que quisiera que las cosas se hicieran adecuadamente, y espero que los que sí piensan nos ayuden y seamos todos capaces de darnos las seguridades y el respeto que merece este día”, comentó

El diputado del PAN, también sostuvo que es su obligación garantizar la seguridad para todos --trabajadores y asistentes-- el día del informe.

“Está solicitado por el actual presidente, que termina sus funciones en la media noche de mañana, creo que tenemos que buscar que este operativo garantice la instalación del Congreso, y seguramente habremos de platicar hoy, mañana, con la gente encargada de esto, para tomar las medidas necesarias (…) más vale pecar un poco de exceso y no lamentar el día de mañana situaciones que nadie quisiera”. (López Dóriga, 15:05, 5’06”)
Entrevista con el diputado perredista Juan Guerra 

El diputado del Partido de la Revolución Democrática, Juan Guerra, diputado del PRD, continúo recomendándole al Presidente Vicente Fox que entregue su informe de labores por escrito, 

“Porque francamente no tenemos ningún  ánimo y menos con lo que ocurrió ayer, con el agandalle que tuvieron los diputados del PAN, apoyados por los del PRI, de por si no teníamos ánimo”, dijo. 

El legislador señaló que sus pretensiones de no dejar al Presidente leer su informe se limitan simplemente a dentro del Salón de Plenos, ya que hasta este lugar no pueden entrar la PFP ni el Estado Mayor Presidencial.

“Ahí es donde nosotros no tenemos ningún ánimo más allá de que entregue el informe, de que vaya a aventarse un discurso, y a recetarnos un discurso después de lo que ha hecho y que está haciendo con la Cámara”. (Fórmula de Tarde, 16:34, 8’15”)
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INFORMACIÓN GENERAL  
Posible que Fox no lea su Informe de Gobierno: Zermeño

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, no descartó la posibilidad de que el Presidente no lea su informe de gobierno. 

“Son posibilidades, ojalá, ojalá, pueda permitirse llevar a cabo todo lo que es la tradición, no solamente de que el presidente llegue al recinto parlamentario y entregue por escrito su informe, que es lo que señala la Constitución, sino que pueda dar este mensaje a la nación y al Congreso, por su puesto. Sería muy lamentable pues que se le impidiera el uso de la palabra en un lugar en donde precisamente vamos a hablar”, afirmó Zermeño Infante. (Once Noticias, 21:10, 0’48’’)

Rechaza Presidencia intervención en nombramiento de Zermeño

La Presidencia de la República aclaró que no tuvo nada que ver en el nombramiento de Jorge Zermeño, como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, a quien le corresponderá dar respuesta al informe presidencial. 

“La decisión al interior de la Cámara de Diputados y las negociaciones que los propios representantes de las diversas fracciones hagan, es de su propia decisión, no corresponde al Ejecutivo Federal. Nosotros siempre hemos sido respetuosos de la división de poderes y esa es una decisión de ellos”, afirmó Rubén Aguilar Valenzuela, vocero presidencial. 

El vocero, reiteró que el presidente Vicente Fox acudirá al Palacio Legislativo a presentar su último Informe de Gobierno. 

Esto se confirmó más tarde en un comunicado de la Presidencia en el que se informa sobre una reunión del presidente Vicente Fox con su gabinete. El presidente les dijo que cumplirá con su deber de presentar su Sexto Informe de Gobierno ante el Congreso de la Unión. 

Además, afirmó que confía en que los diputados y senadores de la sexagésima legislatura mantendrán una actitud responsable. (Once Noticias,  

Niega PRI alianza permanente con el PAN

Ante las críticas que ha recibido el PRI por su acuerdo con el PAN para repartirse la Mesa Directiva y la Coordinación Política en la Cámara de Diputados, el presidente nacional priísta, Mariano Palacios Alcocer negó que existan alianzas permanentes. 
“De ninguna manera nuestros grupos parlamentarios han realizado ni declarado, ni comprometido alianzas permanentes ni en todos los temas, ni con ninguna fuerza específica”, manifestó Palacios Alcocer. 

Sin embargo, reconoció que las decisiones de su partido en el Congreso, fueron para darle gobernabilidad a ambas cámaras: “una decisión importante es integrar al congreso darle gobernabilidad al Congreso de la Unión auspiciar que la vida institucional del país funcione y ver con desprendimiento lo más favorable para la República”. (Once Noticias, 21:08, 0’54’’)
El PAN rechaza que se excluya al PRD en la Cámara de Diputados
ENRIQUE RODRÍGUEZ, CONDUCTOR: En la Cámara de Diputados el PAN rechazó que sean excluidos los legisladores del PRD.

HÉCTOR LARIOS.-..."afirman que hay exclusión, cuando la verdad los datos objetivos indican que no hay ninguna exclusión al PRD...el PRD presidirá 1 año la Cámara de Diputados, sin el voto del PAN no lo podría hacer, y nosotros a pesar del voto en contra del PRD vamos a votar a favor de que proponga el PRD cuando le toque presidir..." (Las Noticias por Adela, 21:33, 0’26’’)

Pide el PRD a invitados al informe no asistir a San Lázaro

La fracción del PRD de la Cámara de Diputados, pidió a los casi mil 500 invitados al Sexto Informe de Gobierno del presidente Vicente Fox “no acudir a San Lázaro para evitarse las molestias del ingreso y quedarse sin escuchar el mensaje presidencial”. 

En entrevista, el diputado Antonio Ortega Martínez, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), indicó que se prepara un “puente aéreo” para que los invitados especiales puedan ingresar a la ceremonia de inicio de trabajos de la LX Legislatura. 

Dijo que tienen conocimiento de un plan para acondicionar cinco sitios cercanos a San Lázaro para el aterrizaje de helicópteros. 

Comentó que con dicho “puente aéreo” se pretende facilitar el arribo de los invitados especiales -secretarios de Estado, embajadores, líderes religiosos, políticos, empresarios y gobernadores-, y “para ello se están contratando o consiguiendo cerca de 30 helicópteros”. 

El legislador perredista y hermano del coordinador de campaña de Andrés Manuel López Obrador, Jesús Ortega, manifestó que su bancada no invitará a nadie, ya que serán congruentes con su postura de no participar en el protocolo, ni en la organización del “ritual de la ceremonia”. 

Señaló que su bancada aconseja a los invitados abstenerse de acudir, y agregó: “más de dos mil policías federales y elementos del Estado Mayor Presidencial harán muy incómodo su arribo”. 

Asimismo, añadió que los que “se animen por curiosidad o compromiso se quedarán con las ganas de escuchar el mensaje presidencial y en todo caso serán testigos de las críticas de legisladores de oposición ante la situación política, electoral y de seguridad que vive el país”. 

Ortega Martínez insistió “los invitados deben valorar la inconveniencia, el riesgo innecesario y lo bochornoso y penoso que será esta situación”. (Notimex-El Universal online, 20:34)

Pide CNDH más seguridad en Palacio Legislativo

Solicita ombudsman a las secretarías de Seguridad Pública federal y local, así como al Estado Mayor Presidencial, facilitar el acceso a empleados del recinto y legisladores.

La Comisión Nacional de los Derechos Humanos pidió a las secretarías de Seguridad Pública (SSP) federal y local, así como al Estado Mayor Presidencial, la aplicación de medidas cautelares de protección en el Palacio de San Lázaro, para facilitar el acceso a vecinos y legisladores. 

En un comunicado, la CNDH informó que esa solicitud va dirigida a los titulares de esas dependencias, Eduardo Medina-Mora, Joel Ortega y general José Armando Tamayo, para que giren instrucciones y se preserve la integridad física de legisladores y empleados del recinto. 

Pidió que lo anterior se realice con estricto apego a derecho y respeto al fuero constitucional de los diputados, para que se les facilite su acceso y libre tránsito a este lugar. 

El organismo autónomo puntualizó que el operativo de seguridad en las inmediaciones del recinto legislativo se instauró a partir del 14 de agosto pasado. 

También solicitó a las autoridades acciones procedentes con el fin de que se den a los vecinos de la zona las facilidades de libre tránsito, acceso a sus domicilios y centros de trabajo. 

Este día diputados federales de la 60 Legislatura del Congreso de la Unión presentaron ante la CNDH una queja en la cual destacan supuestas irregularidades atribuidas a servidores públicos. 

El organismo señaló que esas irregularidades son con motivo del cerco policiaco que se activó en los alrededores de San Lázaro, y que también se han cometido actos contra la ciudadanía y vecinos de las zonas aledañas. 

En el escrito que presentaron los diputados federales se piden medidas cautelares de protección para prevenir actos que pudieran derivar en violaciones a derechos humanos y para salvaguardar las garantías de los afectados previstas en el orden jurídico mexicano. (Notimex-El Universal online, 22:16)     
Miércoles 30 de agosto de 2006
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