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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 03 de agosto de 2006 

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino-nocturno

Resumen:

· Comisión Permanente pone ultimátum al titular de la PROFECO.

· Los perredistas le dicen al presidente Fox que no se presente al Informe de Gobierno.

· Diputados del PRD advierten que no hay condiciones para que Fox rinda su informe en San Lázaro.

· Maestros de Oaxaca se retiran del Senado de la República.

· Entrevista con el diputado Arturo Nahle García en torno a las manifestaciones perredistas.

· Detiene con droga a escolta del diputado Jorge Kawagi.

· Dice diputado que PRD analiza levantar campamentos

Jueves 03 de agosto de 2006

PRINCIPALES NOTICIAS:

	
88.1 FM

Jesús Martín Mendoza

03/08/06      (17:00)     
	
	· Ricardo Ruiz informa que entregan propuesta a Coalición Por el Bien de Todos.
· Encinas envió cartas de respuesta a Abascal y Congreso de la Unión.
· Intelectuales publican desplegado donde brindan apoyo al IFE.


	


Enrique Muñoz

03/08/06     (17 :00)


	
	· Marcelo Ebrad afirma que el bloqueo seguirá.

· Alejandro Encinas responde al Congreso de la Unión que no renunciará a su cargo.

· Felipe Calderón critica la inseguridad en la Ciudad de México.
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103.3 Cárdenas Informa

José Cárdenas 

03/08/06      (18:00)     
	
	· AMLO pide a seguidores buscar acuerdo con comerciantes.
· Calderón hace llamado a la responsabilidad.
· Maestros de Oaxaca mantienen tomadas estaciones de radio y TV.
· Elizondo alertó a Encinas sobre baja en actividad turística.
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90.5 FM

Jorge Fernández Menéndez

03/08/06      (18:00)
	
	· Duarte presenta más boletas con fraude.
· Alfonso Ramírez asegura que PRD analiza levantar plantones.
· Fox asegura que democracia no es moneda de cambio.
· Se retiran manifestantes del IPN en Insurgentes norte.
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Raúl Sánchez Carrillo

03/08/06      (18:00)     
	
	· Schmal analiza responder con demanda contra Sahagún.
· El Bloqueo a la BMV no lograra su objetivo y las operaciones terminan con ganancias.

· Jiménez Macías dijo que problema de Oaxaca se ha politizado.


	


Alejandro Villalvazo

03/08/06      (16:00)     
	
	· El próximo gobierno debe de considerar el TLC o de lo contrario habrá hambruna.

· Denunciarán al GDF por ser cómplice del PRD.

· No se pondrá en marcha operativo en contra de narcomenudeo.
· Calderón será Presidente de mano firme.




 
TRABAJO LEGISLATIVO

Comisión Permanente pone ultimátum al titular de la PROFECO

Darío Celis (conductor): La Comisión Permanente dio treinta días de plazo al titular de la PROFECO, Carlos Arce Macías para que informe de las acciones para proteger y defender a los usuarios de las líneas aéreas y el total de las denuncias recibidas contar esas empresas, la petición elaborada por el diputado Jesús González Schmal, señaló que la Procuraduría Federal del Consumidor no ha defendido adecuadamente mediante publicidad sobre las tarifas y los precios del boleto de transporte y el engaño al  que se somete a los pasajeros. (Imagen Informativa   49”   17:08)

INFORMACIÓN GENERAL
Los perredistas le dicen al presidente Fox que no se presente al Informe de Gobierno

Ezra Shabot (conductor): La Coalición por el Bien de Todos le dice al presidente Vicente Fox que no se presente al Informe de Gobierno, que mejor lo mande por escrito porque la relación entre la Coalición y el presidente Fox es bastante grave, es de tal tensión que crearía un conflicto mayor. 

Mónica Romero (reportera): Los diputados electos del  PRD advirtieron que no existen las condiciones políticas para que el presidente Vicente Fox rinda su Sexto Informe de Gobierno  el próximo 1 de septiembre, el diputado electo que todavía es senador, Antonio Soto, hizo un llamado a Fox para que envíe su Informe. 

Y quienes serán la nueva bancada del PRD en San Lázaro y otros ante quienes Fox tendrá que rendir su Informe, le insistieron que no están dispuestos a escucharlo por la crisis postelectoral que se vive en el país y dijeron sobre todo por el actuar del Presidente de la República durante las campañas electorales. (W Radio  02´   18:32)

Diputados del PRD advierten que no hay condiciones para que Fox rinda su informe en San Lázaro


Silvia González (reportera): Diputados electos del PRD advierten que no hay condiciones para que el presidente Vicente Fox rinda personalmente su último Informe de Gobierno en el Palacio Legislativo de San Lázaro.


Antonio Soto, quien aspira a coordinar la bancada del Sol Azteca en la Cámara baja, recomendó a Vicente Fox que mande por escrito su quinto informe, porque su intromisión en el proceso electoral cargando los dados a favor de Felipe Calderón contribuyó de manera determinante a la crisis postelectoral que sufre el país.


El todavía senador michoacano apuntó que los representantes perredistas de la LX Legislatura que entrará en funciones el primer día de septiembre, no están dispuestos a recibir con alfombra roja a Vicente Fox, sobre todo porque deja un país con más pobres, desempleo e inseguridad creciente que no le merece ninguna consideración. (De una a tres    02´25”    14:25)

Maestros de Oaxaca se retiran del Senado de la República

Ivonne Menchaca (reportera): Después de permanecer en plantón durante una semana los maestros de Oaxaca a un costado del Senado de la República, declararon un receso con el compromiso de los legisladores de que se integrará una Comisión con cinco de ellos para verificar si existe o no un clima de ingobernabilidad en el estado, así lo dice Horacio Gómez, integrante  de este sindicato: “…acabamos de decretar el receso, nos regresamos a Oaxaca, no dijeron los senadores que la próxima semana ser irá a Comisión, pero el próximo miércoles que van a sesionar aquí estaremos…” (Panorama Informativo   50”   17:32)

ENTREVISTAS

Entrevista con el diputado Arturo Nahle García en torno a las manifestaciones perredistas

Gustavo Rentaría (conductor): Algunos me dicen que ahora sí se pasaron ¿Tú, qué contestas?

Dip. Arturo Nahale: Esta es una lucha social por un propósito muy importante que es la defensa de la democracia es nuestro país, el limpiamiento, la asepsia de nuestros sistema democrático, hay que entender que es muy válido el reclamo de la sociedad y que lo consideran su derecho al libre tránsito y la gente tiene razón, pero tenemos que hay que entender que hay derechos y valores superiores, aquí  estamos hablando de la democracia mexicana que es un valor que debemos defender y luchar y la lucha social es así, la lucha social no es solamente con un moñito tricolor o blanco, la lucha por estos valores hoy en día se expresa de esta manera, de manera pacífica no como nuestros antepasados que para poder conquistar la Independencia se tuvo que derramar mucha sangre.

Hoy afortunadamente cuando tenemos un propósito tan alto como este, hoy no hay que tomar las armas, hoy se está haciendo a través de un movimiento social pacífico que genera molestias a algunos mexicanos sí, pero yo creo que todos  tenemos que tener conciencia de que es por algo que sin duda es un valor social supremo y que todos los mexicanos debemos de compartir.

Conductor: Horacio Duarte, representante ante del IFE de la Coalición por el Bien de Todos presentó de nuevo boletas utilizadas este 2 de julio durante las elecciones y  la pregunta obligada es ¿De dónde las saca?

Dip. Arturo Nahale: Mucha gente se ha acercado a nosotros a presentarnos actas, a presentarnos  videos, grabaciones, la gente se percató en muchas partes de las tremendas irregularidades que se generaron el 2 de julio, no estamos generalizando hay muchas casillas donde las cosas transcurrieron con transparencia, pero hubo muchos lugares donde hubo acarreos, la compra de votos, el condicionamiento de las obras públicas y programas sociales a cambio de que se votara a favor de un candidato, lo vimos en Guanajuato, lo vimos en Jalisco, en San Luis.

Esto está documentado como pruebas,

Conductor: ¿Qué opinas de un desplegado de personas reconocidas y famosas pidiéndole a la ciudadanía que reconozca que no hubo fraude este 2 de julio?

Dip. Arturo Nahale: Hay gente que está convencida de que el proceso electoral fue un proceso excepcional, transparente y sin ningún incidente a esa gente no la vas a convencer aunque les presentes las pruebas, es gente que no va a cambiar su opinión, pero también hay que respetar a los que disientes y a los que están probando con documentos que esta elección estuvo muy lejos de ser lo que todos hubiéramos querido.

Fue un proceso inequitativo donde hubo millones de pesos para favorecer al candidato oficial.

Conductor: ¿Algo que quieras agregar?

Dip. Arturo Nahale: Disculpas a la gente, espero esperemos que entiendan porque estamos hablando de nuestro sistema democrático.

Conductor: Gracias. (Con valor y con verdad    06:52”   17:34)

INFORMACIÓN ON LINE
Detiene con droga a escolta del diputado Jorge Kawagi

En el momento en que realizaba un intercambio de paquetes con droga y dinero, un escolta del diputado federal Jorge Kawagi fue detenido en la colonia Moctezuma, tercera sección de la delegación Venustiano Carranza. 

De acuerdo con la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal, Octavio Caballero Rodríguez llegó abordo de una motocicleta a la calle Amado Paniagua número 10 de la colonia Moctezuma, donde intercambió dinero por paquetes que contenían el estupefaciente. 

Al ser detenido en flagrancia, Caballero Rodríguez se ostentó como escolta del legislador, mientras que realizaba diversas llamadas desde su celular para pedir apoyo. 

Los policías judiciales detuvieron a tres personas más que distribuían droga en su domicilio y abordo de un vehículo particular. 

A través del sistema de emergencia 061 se denunció que en esta colonia trabajaba una presunta familia de narcomenudistas. 

Al realizar el operativo, se detuvo a Raymundo Espíndola Cruz, de 31 años, quien aceptó que se dedica al narcomenudeo y, para distribuir la droga, hace uso de un automóvil Century color guinda, con placas 495-MSS. 

Por su parte, Amalia Cruz Camacho, de 53 años, recibía a sus clientes en la calle Amado Paniagua para hacer entrega de las dosis. 

Al hacer la detención, salieron en su defensa familiares de los implicados que viven en la misma vecindad, quienes agredieron a los agentes. 

La PGJ-DF informó que el presunto escolta de Jorge Kawagi arribó al lugar abordo de una motocicleta Kawasaki, al parecer propiedad de la Cámara de Diputados. 

Por esta razón quedaron a disposición de la Fiscalía Desconcentrada en Venustiano Carranza, Raymundo Espíndola, Amalia Cruz y OctavioCa ballero por su presunta culpabilidad en el delito contra la salud.  (El Universal On Line   Icela Lagunas   17:24)

Dice diputado que PRD analiza levantar campamentos

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) analiza levantar los campamentos de la coalición Por el Bien de Todos en avenida Paseo de la Reforma, aseveró el diputado federal Alfonso Ramírez Cuéllar. 

Luego de las constantes críticas de ciudadanos e intelectuales a esta medida para exigir el recuento voto por voto, dijo que esta “valoración ya la está haciendo la coordinadora de la coalición Por el Bien de Todos”. 

Entrevistado en el Palacio Legislativo de San Lázaro, confió en que dichos campamentos se pueda “flexibilizar” en las próximas horas para permitir el flujo de vehículos, todo ello a través de una negociación con las autoridades capitalinas. 

Ramírez Cuéllar dijo que por medio del diálogo con el Gobierno del Distrito Federal se espera que pueda ser liberada dicha arteria, la cual se encuentra bloqueada desde el pasado lunes. 

Rechazó que en la organización de los campamentos se estén utilizando recursos del gobierno capitalino o de las delegaciones, y aclaró que estos son financiados por simpatizantes del PRD.  (El Universal On Line   Notimex  17:02)
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