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México, D.F., a 26 de abril de 2012.

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN
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Secretaria

DIPUTADO RODRIGO REINA LICEAGA (PRI)
Secretario

DIPUTADA SILVIA ESTHER PÉREZ CEBALLOS (PAN)
Secretaria 

DIPUTADO HELADIO GERARDO VERVER Y VARGAS RAMÍREZ (PRD)
Secretario

Rueda de prensa ofrecida en la Sala de Conferencias de la Coordinación de Comunicación Social, en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN.- Es un privilegio, al  igual que para los miembros integrantes de la Junta Directiva de la Comisión de Salud, compartir con ustedes en este día.

Agradezco la presencia a todos los medios de comunicación que nos acompañan.

Nos es grato estar aquí el día de hoy presentándoles a ustedes avances que se tuvieron en esta Comisión de Salud, la cual tengo el grandísimo  honor de presidir; comisión que, por cierto, ha sido distinguida, en investigaciones recientes, como la más productiva de esta Legislatura, alcanzando ya, un total de 70 dictámenes positivos, aprobados por el Pleno de esta Cámara.

Me dirijo de buen grado ante ustedes en estos tiempos los legisladores somos observados con lupa y criticados fuertemente por nuestros representados, ponderando los logros y avances que se han tenido en materia de salud pública.

La salud es un pilar de nuestro país, de la calidad de vida de nuestros ciudadanos y es de los principales derechos sociales. Por ello la importancia de las reformas que se han forjado en esta Legislatura, que son avances enfocados al mejoramiento de condiciones de bienestar de los mexicanos, en donde, en efecto, existieron a lo largo de estos tres años muchas posturas, pero siempre pudimos encontrar los acuerdos efectivos para asegurar la atención de diversas necesidades que ayudaron a fomentar dicha productividad.

Siempre partiendo de la premisa que es el derecho, precisamente, más alto y sagrado del ser humano, ese derecho jurídico tutelado a la salud, trabajando en pro de los mexicanos, para recuperar la confianza como ciudadanos, como legisladores. Asimismo, la de nuestras instituciones.

Con la ayuda de nuestras capacidades y habilidades y reconociendo la necesidad de un trabajo colectivo, que permitió, ciertamente, lograr algunas metas trazadas que hoy ya son logros para esta comisión e indispensables para el progreso de esta sociedad mexicana en la construcción de un mejor mañana.

En esta Legislatura podemos mencionar que se han logrado cristalizar reformas que modificaron totalmente el sistema de salud, tales como la reforma que se realizó en 2009 en materia de Protección Social en Salud, reforma que permitió un ahorro tal, que resultó en la afiliación de nueve millones de mexicanos más al Sistema de Protección Social en Salud; una reforma ciertamente trascendente que deja huella en nuestra nación.

Una reforma integral en materia de trasplantes y donación de órganos; una reforma con un profundo sentido de justicia social, la introducción del sistema del Instituto de Geriatría dentro de los Institutos Nacionales de Salud, recientemente.

En  materia de genoma humano se estableció un marco jurídico, precisamente para el mismo; en materia de creación de comités de bioética; en salud mental.

Se realizaron reformas que van en el sentido del aumento de las sanciones a quienes adulteren y contaminen, así como a quienes trafiquen bebidas alcohólicas adulteradas.

En  materia de adicciones y regulación de centros de rehabilitación, también se realizó un gran avance.

En materia de medicamentos huérfanos e investigación clínica y  muchas, muchas otras reformas trascendentes que han sido posibles gracias a la voluntad, al esfuerzo y a la dedicación de los diputados de esta comisión, trabajando en alianza con la sociedad civil.

Este gran trabajo legislativo no hubiera sido posible sin esa generosa voluntad de los diputados y de la sociedad civil que nos acompañó y nos hizo fuertes al momento del debate, al momento de las definiciones.

Es por ello que, como presidente de la Comisión, hago un reconocimiento muy importante y particular a cada uno de los integrantes de la Comisión, que se pusieron la camiseta de una mejor salud para los mexicanos y pudimos lograr un equilibrio con nuestros grupos parlamentarios para que estas reformas fundamentales y prioritarias, necesarias para el sistema de salud, fueran consensuadas y votadas por cada uno de los que integramos este Poder Legislativo.

Estoy, en lo personal, convencido de que los retos aparecen día con día. Los cambios sociales, demográficos, económicos, educativos y políticos nos llevan a enfrentar importantes retos que repercutirán siempre en materia de salud.

Sin embargo, puedo decirles que, como presidente de esta Comisión, me siento satisfecho de esta labor, dejando a los que vienen el ejemplo de seguir adelante, partiendo de estos grandes logros, conservándolos y perfeccionándolos en pro de la salud de los mexicanos.

Quiero confesarles que estar a la altura de diputados de altísimo nivel técnico, científico, político, ha sido para su servidor un reto y un desafío permanente.

Por eso, no me queda más que decirles muchas felicidades a los diputados, muchas felicidades a la sociedad civil que nos empujó a estos logros. Muchas, muchísimas gracias.

Seguramente los diputados querrán hacer uso de la palabra para dirigirse a ustedes también.

También tenemos contemplada la entrega de reconocimientos a algunas autoridades, a algunos activistas de la sociedad civil que se distinguieron en este acompañamiento para lograr cristalizar, precisamente, esas reformas que ya se les mencionó.

DIPUTADO HELADIO GERARDO VERVER Y VARGAS RAMÍREZ.- Buenos días a todas, buenos días a todos.

Gracias, de verdad, por venir a esta conferencia de prensa, en donde lo único que queremos externar es el gran equipo que hicimos en esta Comisión de Salud.

Más allá de los intereses de tipo personal, de tipo profesional y de grupos partidarios, la Comisión de Salud de la LXI Legislatura se caracterizó por un empeño y esfuerzo de trabajo.

La verdad, cuando comenzamos esta comisión, éramos personas que vinimos de diferentes contextos y características. Mujeres muy comprometidas con México y hombres que lo están igual.

Tuvimos, y se los quiero comentar, dos presidentes, y aquí quiero reconocer el trabajo inicial de Julián Velázquez y Llorente, que fue el primer presidente. 

Tuvimos diputados distinguidos y uno de ellos es una persona que nos dejó una presencia muy firme en el primer periodo legislativo, que fue Rodolfo Torre Cantú.

También tenemos un presidente que nos ayudó a construir acuerdos y compromisos.

Cada una de las diputadas y cada uno de los diputados de la Comisión, Miguel Osuna, Rosalina Mazari, la diputada Silvia Pérez, el diputado Rodrigo Reina, de diferentes fracciones parlamentarias, como que tomamos un enfoque y nos abocamos a un aspecto de la salud de nuestro país.

Esto hace que los 70 dictámenes que tenemos, que es un gran esfuerzo –y aquí quiero agradecer a las áreas técnicas que tuvimos, tanto los tres secretarios técnicos, el último, Mario Paul, que hizo un esfuerzo importante, a nuestras asesoras, a nuestros asesores, que nos ayudaron a construir una de las comisiones más productivas en la historia de esta Cámara de Diputados en el tema de salud.

No hubiera sido posible esto, si no nos acompañaba la sociedad civil. Las organizaciones de la sociedad civil se manifestaron, no solamente las organizaciones, sino las personas de la sociedad civil. Por ello creo que fue una atinada decisión de la junta directiva de esta comisión, hacer este evento para poder reconocer lo que estamos haciendo aquí.

Verdaderamente, yo me siento muy honrado y creo que mis compañeras y compañeros en el turno que les toque hablar, lo van a decir, y satisfecho de que las personas que  nos eligieron y los partidos que nos colocaron para que los representáramos, estamos cumpliendo con nuestro México.

Está pasando que a los diputados muchas veces, por elementos probablemente perversos, se les denigra y denuesta su trabajo legislativo; pero les puedo asegurar que la decisión de estas diputadas y estos diputados es correcta y adecuada y pueden sentirse sus ciudadanas, sus ciudadanos satisfechos del desempeño que hicieron. 

Todas y todos podemos regresar a nuestros lugres de origen con la cara bien en alto del esfuerzo que se hizo. 

Me siento muy honrado de haber pertenecido a esto y agradecido del empeño de todas y todos. Creo que lo que se va a hacer, ahí está, lo que se hizo está presente y, por último, algo bien importante, que cuando se reconoce a las personas que ayudan de manera desinteresada y comprometida por tener un México más adecuado y más sano, es valioso y es conveniente.

De verdad, muchas gracias y creo que nos debemos de felicitar y debemos felicitar a todas aquellas personas que nos ayudaron a lograrlo. Muchas gracias.

DIPUTADA SILVIA ESTHER PÉREZ CEBALLOS.- Muchísimas gracias a todos ustedes. Todos nosotros somos parte de un equipo donde precisamente este evento, esta reunión es para ver la situación en cuestión de rendición de cuentas de nuestro trabajo.

Es muy importante decir y reconocer, por supuesto, que esta comisión ha sido la número uno en trabajo legislativo. Pero, como bien dice mi compañero diputado, es importante reconocer el trabajo de las organizaciones civiles que también nos estuvieron impulsando, porque muchas cuestiones nosotros, con la perspectiva que cada uno traemos, pues no las vemos.  Es importante el trabajo sociedad y gobierno.

Quiero agradecer, precisamente, a estas organizaciones que ahorita vienen representando estas dos mujeres, que son María Esther Meza y la señora Castro, en representación de muchas que vinieron y se acercaron a nosotros.

Decirles que muchos temas son los que sacamos en materia de salud, que falta mucho por hacer y que, seguro, desde otras trincheras vamos a seguir aportando en los temas de salud, salud pública, que México tanto requiere.

Los diputados estuvimos trabajando, por supuesto, más que como grupo parlamentario, como diputados que representamos a toda la sociedad; estamos orgullosos de haber hecho un buen trabajo.

En muchas ocasiones considero que no es una felicitación lo que nos tienen que dar, es un ejemplo de que se puede trabajar que, así como pedimos la rendición de cuentas, también es bueno que entre menos diputados seamos los que tenemos que dedicarnos a eso ahora, a pedir menos diputados para realizar más resultados como éste.
Cuando seamos menos diputados va a haber menos posibilidades de que se tapen algunas cuestiones, dictámenes, iniciativas que requiere nuestro país.

Así es que hay que pelear por diputados que trabajen, que hay muchos, y resaltar que el trabajo de un diputado es dignificante. 

Muchísimas gracias.

DIPUTADA ROSALINA MAZARI ESPÍN.- Muy buenos días. Es la culminación de un trabajo que se vino realizando desde que rendimos protesta aquí en la Cámara de Diputados.

Todos mis compañeros tienen el sentir de que haber participado en esta comisión, que la considero una de las más importantes de esta Cámara, el formar parte de ella y ser parte de una junta directiva, nos dio la oportunidad de proponer mucha iniciativas que requiere este país en el sector salud y, por supuesto, poder aprobar en el Presupuesto de Egresos todo el dinero que requieren los Institutos Nacionales y todos los hospitales del sector salud.

Para mí, el haber tratado a los diputados integrantes de la comisión  fue un honor, porque de ellos aprendí mucho; ellos siempre han estado preocupados porque los hospitales de sus estados, porque los hospitales de este país puedan tener una mejor infraestructura para poder ayudar a toda aquella gente enferma que necesita del apoyo del recurso.

Sobre todo, reconocer también aquí a la sociedad civil, que son parte importante; porque sus ideas, la aportación y el seguimiento que le dan a todas sus propuestas hacen que esto sea una realidad.

Muchas gracias a todos mis compañeros por el aprendizaje que tuve de ellos. 

Muchísimas gracias a los medios de comunicación que nos van a hacer el favor de difundir que esta comisión fue la más productiva.

Se dice fácil, pero en los hechos, tantas formas de ser, tantas ideas y tantos conocimientos que fluyen en la discusión de los diferentes temas, pues pareciera que se hizo complicada, pero algo quiero resaltar –y con esto termino— diciendo que cuando hay compromiso, cuando tenemos las ganas de darle resultados a la gente que nos elige y a este país, y la distinción de formar parte de esta Legislatura, nos hace gente más sensible, porque yo creo que salimos más sensibilizados y también cuando se quieren hacer las cosas se pueden lograr.

Fue una meta, una meta que tuvimos los diputados federales cuando entramos en esta comisión y, compañeros, la logramos. 

Muchísimas felicidades y nos llevamos la satisfacción de que en esta comisión se hizo un trabajo y que somos ejemplo a seguir, para que cada día el trabajo que se realice en esta comisión de la siguiente legislatura, el compromiso sea ser mejores y con esto verdaderamente avance el país.

Muchas gracias.

DIPUTADO RODRIGO REINA LICEAGA.- Muchas gracias. Como bien decía el diputado Verver, tuvimos grandes pérdidas y grandes éxitos.

El posicionamiento de Rodolfo Torre Cantú en la modificación a la Ley del Seguro Popular, cuando transformamos lo que es la universalidad de la salud en México, es uno de los factores que marca esta comisión de salud.

El poder decir que medicina de especialidades cuando se derivó de temas que lastimaban al a sociedad y nos reunimos con lo más sobresaliente y lo más relevante de la medicina en cuestiones de cirugía de especialidades, hicimos una modificación que no se había hecho en años; es otro de los grandes éxitos.

El haber logrado presupuestos históricos y equilibrados, reconocidos por el secretario de Salud y por el mismo Presidente de la República, donde dice que la Comisión de Salud de los diputados de los distintos partidos logramos el presupuesto más equilibrado en la historia de este país, es otro de los éxitos de esta comisión, que se ha coordinado de manera contundente con los distintos grupos. 

Hay diputadas que están presentes, diputados presentes y hay otros que están y siguen trabajando, que han hecho de temas relevantes, como la geriatría de este país; de la atención bucodental, como la diputada Cristina Díaz; como la regulación que hemos hecho en relación a la Cofepris, donde todo este contrabando y hemos dado impuestos al tabaco.

Pero también el fortalecimiento a toda la gente de esta industria, dándole una regulación adecuada y cuidando que no haya una competencia desleal; como los foros que organizó el diputado Benítez Lucho; y el sector salud, con gente comprometida como el diputado Marco Antonio García Ayala, que logramos en conjunto, con la aprobación de todos los diputados, la homologación de personal, histórica, que no se había dado.

Es una comisión que se dedicó a hacer un trabajo por la salud, más que política. 

Cuando nos preguntan en cada grupo parlamentario cuál es nuestra agenda en cuestión de grupo, la agenda de la Comisión de Salud es la agenda de la salud de los mexicanos.

De esa forma, hoy tenemos el placer y el orgullo también de reconocer a gente que para nosotros en esta Legislatura que se termina, ha sido no sólo relevante, sino comprometida con la salud de los mexicanos y no podíamos quedarnos atrás y no presentarlos ante una sociedad que exigió y a la que le rendimos cuentas.

Por eso también festejo y celebro, señor presidente, esta decisión de que gente que ha dado tanto a México, gente que para nosotros tiene un enorme valor, sea reconocida y ustedes puedan conocerla también, que en momentos determinantes de la salud de México, ellos nos compartieron su conocimiento, su compromiso con la sociedad y con la salud de los mexicanos.

Por mi cuenta, agradezco a todos ustedes su presencia y les digo que seguirán los compromisos que tenemos cada uno, pero el compromiso más grande es la salud de los mexicanos.

Muchas gracias.

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN.- Previo a otorgar el reconocimiento a las personalidades que lo reciben el día de hoy, quiero permitirme compartir una reflexión que, seguramente, todos los diputados al final de esta Legislatura se estarán haciendo al regresar a sus casas, a  sus distritos y que ayer la escuché de un compañero diputado: habrá quienes quisieron y no pudieron hacer más por nuestro país, y habrá quienes pudieron y decidieron no hacerlo.

Creo que aquí, todos los diputados de esta comisión se pueden contar entre los que sí quisieron, que sí quisieron hacer más por México. Así que muchas felicidades, de manera reiterada.

Pasamos a entregar los reconocimientos. Le pediría que empezara al diputado Heladio.

DIPUTADO HELADIO GERARDO VERVER Y VARGAS RAMÍREZ.- Hicimos un consenso y los diputados que promovieron esto fueron los diputados de la junta directiva, que yo espero que al final, a los que están presentes y a los que no estamos presentes sean mencionados para que los medios se lleven el conocimiento de quiénes son los diputados que sí cumplieron, que sí trabajaron y que sí lo hicieron.

El hecho de no estar presentes no significa que no hayan tenido actividad, sino que al contrario, andan muy activos.

Entonces, en este consenso llegamos a una conclusión de tres personajes, bueno, son cuatro porque uno vale por dos y en ese yo quiero platicar.

Hace algunos años tuve la fortuna de conocer a un matrimonio que producto de una historia de vida, construyeron una historia y un proyecto de vida donde dejaron todas sus actividades económicas y todo para buscar un México mejor en un tema específico, que eran los trasplantes.

Comenzaron en Sinaloa, la historia de vida es de un nieto de Ale, mucha gente conoce ya esa historia, porque millones de personas los han escuchado a través de medios, tele; y Carlos Castro y Lucy Castro decidieron hacerlo motivo de vida para tratar de promover una cultura de trasplante y una procuración de órganos.

Andaban recorriendo todo México, regalando electroencefalógrafos para ver muerte cerebral, apoyando capacitación de médicos en relación al tema de trasplantes, pero se dieron cuenta de que si no hacían una política pública, no iban a seguir logrando algo. Entonces se lo propusieron y lo lograron.

Entonces, aquí todos los diputados de la junta directiva coincidimos en que el licenciado Carlos Castro Sánchez y Lucy Castro son personas muy gratas para nosotros y queremos hacerles un pequeño reconocimiento de su gran esfuerzo por el apoyo brindado a la protección de la salud de las y los mexicanos. 

Si nos permiten, Lucy, en representación de tu marido que tan activo anda por ahí, queremos entregarte esto. Mi afecto y mi aprecio.

DIPUTADO  RODRIGO REINA LICEAGA.- En esta comisión, como lo decía, tuvimos temas determinantes para la nación. Ahora lo que sale en el registro sanitario de la publicidad, de la regulación sanitaria son temas que tocamos aquí y varios más.

Uno de los temas, por lo que propusimos en acuerdo a una mujer que ha trabajado por la salud de los niños.

Ella es médico del Hospital de la Mujer, con una especialidad en Biología de la Reproducción, y nos ayudó a entender muchos de los temas en relación a darle la salud a los niños, promover con las parejas una salud para poder tener este espacio, donde lo que quieren las familias mexicanas es tener familia, crecer, desarrollarse.

De esta forma, yo propuse a una mujer que, sin ningún interés comenzó a asesorarnos; nos dio de su tiempo, de su esfuerzo; ha tratado a mucha gente en esta Cámara, ayudándonos a que también puedan cuidarse todas estas mujeres, que son determinantes para el trabajo, independientemente de todas las responsabilidades que tiene la mujer en la sociedad. 

Así es que yo quisiera, con su permiso, entregarle a la doctora María Esther Meza López este reconocimiento por todo el esfuerzo, todo el tiempo y todo el trabajo que nos ha brindado. Muchas gracias.

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN.- Hay un tercer reconocimiento y éste es para una altísima personalidad en la salud en México.

Él es presidente de la Academia Mexicana de Cirugía, el doctor Francisco Ochoa Carrillo, que por un motivo que escapó de sus manos no nos puede acompañar físicamente el día de hoy y yo le pediría al doctor Jorge Navarro que lo recibiera en su nombre para hacérselo llegar. Un reconocimiento desde aquí, a esta personalidad en México.

Finalmente, quiero hacer mención de los diputados integrantes de esta comisión, a manera de un reconocimiento final, agradeciéndoles de manera reiterada la atención a este evento tan importante para todos nosotros.

Nos acompañó durante estos tres años, el diputado Antonio Benítez Lucho, secretario de esta Comisión de Salud; la diputada María Cristina Díaz Salazar; el diputado Marco Antonio García Ayala; la diputada Rosalina Mazari, aquí presente; por supuesto, el diputado Rodrigo Reina Liceaga, secretario también.

El diputado Antonio Yglesias Arreola; la diputada Gloria Trinidad Luna Ruíz; la diputada Silvia Esther Pérez Ceballos, secretaria de esta Comisión; el diputado Felipe Borja; la diputada María del Pilar Torre Canales; el diputado Carlos Alberto Ezeta Salcedo; el diputado Heladio Verver y Vargas; el diputado Felipe Borja Texocotitla; la diputada Yolanda  De la Torre Valdez; la diputada Olga Luz Espinosa Morales.

También, el diputado Leandro Rafael García Bringas; la diputada Delia Guerrero Coronado; la diputada Clara Gómez Caro; el diputado Manuel Hinojosa Pérez; la diputada Oralia López Hernández; el diputado Fernando Morales Martínez; la diputada Ana Elia Paredes; la diputada  Laura Piña Olmedo; la diputada Leticia Quezada Contreras; el diputado Eduardo Robles Medina; el diputado Alfonso Primitivo Ríos; el diputado Sergio Tolento Hernández; la diputada Marcela Vieyra Alamilla y la diputada Alicia Elizabeth Zamora Villalva.

Todos ellos integrantes de esta comisión, a los cuales les debemos mucho de la alta productividad lograda. Les agradezco de nueva cuenta. 

Enhorabuena a todos los que fueron parte de esta labor, de estos logros en materia de salud.

Mucho se le queda a deber a la sociedad mexicana en el Poder Legislativo, pero creo que en materia de salud se hizo el máximo esfuerzo para acercarnos a esa expectativa.

Muchísimas gracias a todos ustedes.

PREGUNTA.- Soy Elizabeth Rodríguez de Notimex. Tengo varias preguntas. De las 70 iniciativas que dice que se aprobaron en estos tres años ¿cuáles son las más importantes? ¿Cuáles las más controvertidas y qué es lo que quedó, digamos, rezagado o pendiente dentro del ámbito de salud y qué iniciativa marcó un parteaguas en el sistema de salud mexicano?

¿En estos otros próximos cuatro meses, porque la Legislatura termina hasta agosto, qué trabajo va a hacer la comisión?

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN.- Sin duda alguna, iniciativas que marcaron con fuerza esta Legislatura, seguramente coincidiremos los diputados, si se me escapa alguna, les pido que me lo recuerden.

Sin lugar a dudas, la iniciativa integral en materia de trasplantes y donación de órganos, por ese profundo sentido de justicia social; la iniciativa de reforma al Seguro Popular, con el gran ahorro y la potencial incorporación a ese derecho social en salud de millones de mexicanos.

Hay otras en materia de genoma humano; la creación del Instituto de Geriatría, un legado de esta comisión; los comités de bioética; las reformas en materia de salud mental, las reformas en el combate a las adicciones; las penalizaciones que se incorporaron en materia de adicciones, regulación de centros de rehabilitación; el legado en materia de investigación clínica.

Hay muchísimos temas importantes, sin lugar a dudas, temas polémicos que se nos dificultó el tránsito, sin lugar a dudas.

Seguramente recordaremos el caso de la reforma a la legislación en materias de cirugías cosméticas; finalmente salió una muy buena reforma, pero se creó mucha polémica, mucho debate. Nosotros procuramos abrir y oxigenarlo hacia la sociedad civil, hacia los expertos de la materia en México y pudimos sacar un buen producto, que si bien no cubrió el 100 por ciento de la expectativa, sí dio una buena respuesta en ese sentido.

Reproducción asistida –hay que reconocerlo— es un tema pendiente que no tuvo tránsito en esta oportunidad; pero se hizo el esfuerzo, se expuso en un par de ocasiones un dictamen que no obtuvo el consenso suficiente para llevarlo a su tránsito.

Y el tema de obesidad. Es un tema largamente trabajado los tres años. Hemos logrado dar pasos importantes, no totales en este tema, pero mucho muy importantes que ya están en el orden del día, ya están esperando ser votados aquí por el Pleno y esperamos solamente verlos cristalizados entre hoy y mañana, para bien de la sociedad mexicana.

El combate a los “productos milagro” es otro tema que, sin lugar a dudas, destaca por su trascendencia.

El compromiso de su servidor, como presidente, y sin lugar a dudas, de los diputados presentes el día de hoy, de junta directiva e integrantes, será seguir dejando un legado en materia de política pública en salud en México, durante este periodo de receso.

No ha parado esta comisión, ha mantenido una dinámica en receso y en periodos ordinarios, así que no tengo la menor duda de que seguiremos dejando, seguiremos intentando dejar temas para que sean resueltos en la siguiente legislatura. Ya no nos dará el tiempo para verlos cristalizados nosotros, pero será importante aprovechar el periodo de receso.

DIPUTADO HELADIO GERARDO VERVER Y VARGAS RAMÍREZ.- Quisiera hacer una complementación de lo que dice el diputado.

Quiero decir que en la historia ha habido mucha infraestructura en salud y los trabajadores de salud no estaban en las condiciones; teníamos trabajadores que hacían los mismos trabajos con diferentes salarios. En estos tres años les destinamos casi cuatro mil millones de pesos a los trabajadores de salud, para ponerlos en condiciones de bastante dignidad.

Infraestructura, el impuesto al tabaco, que fue estratégico para reducción de la oferta, y yo diría que temas como adicciones y sistema universal de salud, es la gran tarea pendiente que nos queda; adicciones en el tema de reducción de la demanda. 

Hay muchas iniciativas presentadas, la circunstancia y la necesidad de consenso y acuerdo para que puedan caminar, pasar de que la adicción sea un problema de seguridad nacional a un problema de salud pública. Hay varias iniciativas ahí que están pendientes.

El tema de obesidad y sobrepeso, creo que se tocó. Lo de política regulatoria creo que fue importantísimo, porque fue el momento en que nos vimos más avasallados por los “productos milagro” y creo que estos diputados pudieron responder a las características de eso y creo que se trabajó bien.

DIPUTADA SILVIA ESTHER PÉREZ CEBALLOS.- Creo que hay muchísimos temas que estuvimos trabajando y entre ellos también está el tema del cáncer de mama, que le dimos un seguimiento directo.

Hicimos foros, porque muchas de estas enfermedades y de muchas que tenemos que ver, son enfermedades crónicas-degenerativas que también estuvimos viendo, y hay que darles seguimiento en los temas de prevención. 

Nosotros estuvimos haciendo foros para, precisamente, influir tanto en la salud como en los gastos, tanto de los ciudadanos, de la sociedad, como del gobierno mismo, porque para el tema de salud no hay dinero suficiente, como ustedes lo saben.

Debo decirles también que en el tema de adicciones, nada más secundando, nosotros aprobamos 400 millones de pesos para el Distrito Federal, para que se hiciera una institución donde, no nada más nuestro trabajo termina aquí, creo que ustedes también como medios hay que darle seguimiento a ese, nuestro trabajo, que es tan importante para que ahora llegue a los mexicanos a quien debe de llegar.

PREGUNTA.- ¿Esos 400 millones fueron para el Instituto de Adicciones aquí en el D.F.?

DIPUTADA SILVIA ESTHER PÉREZ CEBALLOS.-  Así es.

DIPUTADO HELADIO GERARDO VERVER Y VARGAS RAMÍREZ.- Sí. Ellos hicieron una política nueva y nosotros les aportamos (inaudible).

PREGUNTA.- ¿Tiene cuántas iniciativas fueron por partido?

DIPUTADO MIGUEL ANTONIO OSUNA MILLÁN.-  No. No tenemos la cuantificación, lo que sí podemos comentar es que a la hora de debatir, (inaudible), a la hora de buscar el consenso, a la hora de los debates, obviamente sí hubo siempre esa pasión y ese compromiso de parte de los diputados acompañada de manera permanente de la generosidad, siempre puesta la mira en el interés general de los mexicanos, el interés por trascender en temas que generaran bien público y una mejor salud para la gente.

No tenemos esa contabilidad; pero, le digo, cada tema que salió, independientemente del partido que lo encabezara, del grupo parlamentario del que formara parte el diputado, recibió un apoyo y un impulso de todas las fuerzas parlamentarias.

Aquí sí podemos decir con mucho gusto que sí supimos ponernos de acuerdo para resaltar los temas más importantes para los mexicanos.

Muchas gracias.

-- ooOoo --
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