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CÁMARA DE DIPUTADOS
Coinciden PAN, PRD y PRI en cambiar "acartonado" modelo de debate

Los grupos parlamentarios del PRI, PAN y PRD continuaron con su propio debate después del protagonizado anoche por sus respectivos candidatos presidenciales. PRI y PRD afirmaron que Andrés Manuel López Obrador y Peña Nieto, ganaron el debate, aunque en contraste el presidente de la Cámara, Oscar Arce Paniagua (PAN) se limitó a expresar “que salió muy contento” del lugar del debate. Los diputados consideraron necesario modificar el formato del debate con objeto de “quitarle lo acartonado” y darle más tiempo a los candidatos para responder a las críticas. 

Por otra parte, Arce Paniagua, consideró en el caso de la edecán Julia Orayen, que si bien, “cualquier mujer de las que sirven como auxiliares, son o no bellas, enaltecen y hacen que un evento luzca. La ropa, a veces no es la propia. A mí me encanta ver a las mujeres guapas, pero hay lugares y vestimentas para cada ocasión”.

También expuso que aún no recibe los reportes de rating del canal del Congreso que transmitió el debate, pero evaluó que la transmisión conjunta de canales de televisión y radio superaron la audiencia del partido de fútbol que se jugó a la misma hora. (La Jornada. com)
Opinan diputados federales que formato de debate fue “acartonado”

Diputados federales del PRI, PAN y PRD opinaron que el formato del debate entre los candidatos y la candidata a la Presidencia de la República fue “acartonado” y no respondió a la demanda ciudadana de conocer las propuestas de los abanderados.

Los legisladores de los partidos Acción Nacional (PAN) y de la Revolución Democrática (PRD) propusieron cambios en el formato del segundo encuentro programado para el 10 de junio en Guadalajara, Jalisco, que incluso consideren la interacción entre los candidatos y la ciudadanía.

Mientras, el Partido Revolucionario Institucional (PRI) consideró que se requiere de madurez política para efectuar debates abiertos y con diálogo, pues en esta ocasión se observó que con un formato rígido los candidatos, sobre todo del PAN y PRD, se dedicaron más a atacar al abanderado del PRI que a detallar sus planteamientos.

En conferencia de prensa, la presidenta de la Junta de Coordinación Política en San Lázaro, Mary Telma Guajardo Villarreal, consideró que el formato del debate no respondió a las demandas de la ciudadanía de conocer las propuestas de los candidatos sobre los principales temas y problemas del país. (Notimex, online)
Peña Nieto no puede dar más de lo que dio en Edomex: PRD

La coordinadora del PRD en la Cámara de Diputados, Mary Telma Guajardo Villarreal, consideró que tras la participación del candidato presidencial del PRI y el PVEM, Enrique Peña Nieto, durante el debate de ayer, no puede dar más de lo que dio en el Estado de México.

La diputada sostuvo que las propuestas del abanderado priista "son copia fiel de las que ha venido haciendo la izquierda", y agregó que "no le puedes pedir a Peña Nieto que haga propuestas distintas, cuando él mismo no está convencido". 

En un comunicado, el Partido de la Revolución Democrática precisó que de acuerdo con Guajardo Villareal, el debate sólo se centró en el PRI y el PRD, motivo por el cual la candidata del PAN, Josefina Vázquez Mota, no merece comentario alguno.

Adicionalmente, Mary Telma Guajardo presumió los resultados de la encuestadora de María de las Heras, en un ejercicio realizado al final del debate, en el que se muestra que el candidato del PRD aventaja con una clara diferencia. (Fórmula, online)
INFORMACIÓN GENERAL
Se desnuda candidata del PRD en campaña "provocadora"

Una candidata del Partido de la Revolución Democrática a la Cámara de Diputados posó semidesnuda para un anuncio en el marco de una campaña "provocadora" para obtener un escaño como diputada.

Natalia Juárez, de 34 años, dijo hoy que posó en 'topless' con otras seis mujeres para lanzar una campaña "provocadora, diferente y sin prejuicios" en el estado de Jalisco, en el oeste de México.

En una de las imágenes captadas para su campaña, Juárez aparece al centro de un grupo de seis mujeres de diferentes edades que se cubren los senos con la mano derecha, mientras la izquierda la tienen levantada. Abajo aparece la leyenda: "¡Atrévete a construir el nuevo proyecto de nación sin prejuicios!".

En otra fotografía aparecen cuatro pares de piernas desnudas y los vientres cubiertos por un rebozo amarillo con la frase "Es mejor que mil de nosotras demos un paso al frente, que un líder dé mil pasos por nosotras". (Milenio online)
Felicita Calderón a Hollande por triunfo electoral

El presidente Felipe Calderón Hinojosa, llamó por teléfono al ahora presidente electo de Francia, François Hollande, para felicitarlo por el triunfo obtenido este fin de semana durante la segunda vuelta electoral en esta nación europea.

En el espacio informativo de Joaquín López Dóriga, se dio a conocer que esta información fue confirmada por el equipo de campaña del nuevo mandatario francés, aunque no dieron a conocer más detalles sobre la conversación entre Calderón Hinojosa y Hollande. (Fórmula, online. Joaquín López Dóriga)
Entrevista a Enrique Peña Nieto, Josefina Vázquez Mota y Andrés Manuel López Obrador

Enrique Peña Nieto, candidato del PRI a la Presidencia de la República, expresó que su participación en el debate presidencial lo deja muy satisfecho, La verdad, dijo, fue una gran oportunidad de poder estar presente en este espacio de la competencia democrática y será la sociedad y sobre todo quienes siguieron el debate son quienes tendrán su juicio sobre la participación de cada quien. 

Josefina Vázquez Mota, candidata del PAN a la Presidencia de la República, expresó que el debate significó una gran oportunidad de presentar propuestas, de tener un contraste sobre las diferentes maneras en que vemos al país y cómo queremos construir hacia adelante. “Yo me siento no solamente fuerte y segura, sino me siento muy alentada por quienes en este debate han visto en mi participación una respuesta responsable de estabilidad económica, de cumplimiento de la ley sin distinción y de la eliminación del fuero a la clase política, agregó.

Andrés Manuel López Obrador, candidato del PRD a la presidencia de la República, señaló que el debate entre los candidatos fue bueno, ya que hubo oportunidad de informar. A nosotros lo que nos importa es que la gente sepa lo que está sucediendo, el por qué de la crisis, cómo fue que se originó, quiénes son los responsables, qué están ahora tramando y por qué están apoyando a Peña Nieto los que mandan realmente en el país; así como dar a conocer nuestras propuestas. Yo finqué mi estrategia básicamente en informar a los ciudadanos”, añadió. (De Una a Tres, Jacobo Zabludovsky, 88.1 FM)
En debate Peña Nieto presentó las “propuestas realizables”: Beltrones

El senador del Partido Revolucionario Institucional, Manlio Fabio Beltrones, consideró hoy que Enrique Peña Nieto resultó ganador del debate presidencial convocado por el Instituto Federal Electoral durante el cual, señaló, fue quien presentó las "propuestas realizables".

En opinión del legislador sonorense, Peña Nieto ratificó de esta manera su condición de líder de las encuestas que lo colocan al frente de las preferencias electorales

"La consistencia de su desempeño y su capacidad de respuesta ágil, sustentada, bien argumentada, desmontaron la estrategia de confrontación de sus adversarios y demostraron por qué es el candidato que encabeza las encuestas y el que va a ganar la elección presidencial", dijo. (Milenio online)
Pobre" Peña no tuvo tiempo de responder sobre Montiel: Ebrard

Tras expresar que le pareció muy bien la participación de Andrés Manuel López Obrador en el debate, el jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, ironizó sobre el formato del encuentro realizado ayer entre los cuatro candidatos a la Presidencia. 

"El formato es una probadita del debate, pero no es un debate a fondo (…) un debate a fondo es que se hubieran sentado y estuvieran recibiendo preguntas de unos ocho entrevistadores y que durara dos, tres horas, lo que fuera necesario que a nadie se le cortara la palabra, por ejemplo, Peña quería contestar lo de Montiel y ya no pudo el pobre", dijo seguido de una sonrisa. 

Acto seguido Ebrard dijo que el candidato con el que simpatiza y quiere que gane, López Obrador, hizo un muy buen papel y reiteró que todos hicieron su mejor esfuerzo y dijo, respeta a todos los participantes. (Fórmula, online)
IFE ofrece disculpas por vestimenta de edecán en debate

Ante las criticas que se dieron por la vestimenta de la edecán que asistió a los candidatos presidenciales al principio del debate que se llevó a cabo este domingo en el World Trade Center, el Instituto Federal Electoral (IFE) ofrece una disculpa a la ciudadanía y a los aspirantes a la Presidencia de la República.

En un comunicado, el órgano electoral a través de la Comisión Temporal para la Organización de los Debates, integrada por los consejeros electorales Sergio García Ramírez, Marco Antonio Baños Martínez y Alfredo Figueroa Fernández, lamentan el desacierto de producción asociado a la vestimenta de la edecán durante el primer debate presidencial. (Fórmula, online)
Invitar a la playmate fue una buena ocurrencia de los organizadores: Quadri

El candidato de Nueva Alianza, Gabriel Quadri, reconoció que la playmate Julia Orayen, que prestó su servicio de edecán durante el primer debate del IFE, al principio “tengo que reconocer que me trastornó más que los candidatos de la oposición, pero luego lo logré sobreponer”.

En entrevista, señaló que para el segundo debate también se deberían invitar a otras playmate, me parece que “fue una buena ocurrencia de parte de los organizadores.” Hay quien sugiere que hubo una conspiración contratando a esta hermosa mujer para distraer la atención del debate, para que la gente debatiera más de ella, que sobre los candidatos”.

Por último, confesó que sí considera que debe haber más sabor en los debates como el poner playmate y que si esposa no se enojó de que le viera el trasero es porque no es celosa. (Milenio, online)
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