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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 05 de Noviembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios radiofónicos se destaca la información relativa a la mega marcha que realizó la APPO en la Ciudad de Oaxaca pidiendo la destitución de Ulises Ruiz como gobernador de la entidad. El punto final de la mega marcha fue la plaza de Santo Domingo de Guzmán.
Así mismo, los integrantes de la PFP colocaron barricadas con alambres de púas para que los manifestantes no pasaran al zócalo de la ciudad. 

En el ámbito internacional sobre la sentencia del juicio que se le llevó a Hussein en Bagdad en la que se le manda a la horca por todos los delitos cometidos.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez, conductor  (13:00-15:00)
Jorge Santa Cruz  (17:00)

	· Hoy se lleva acabo una mega marcha convocada por la APPO. 
· En el centro histórico de la Ciudad de México, integrantes de la APPO realizan una manifestación.

· José Alejandro Luna Ramos es designado nuevo magistrado presidente de la TEPJF
	· Fox agradeció a los manifestantes de la Cumbre el trabajo por lograr una Iberoamérica unida y el apoyo unánime en la que se manifestó el rechazo al muro fronterizo.

· El secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz, dijo que todo está listo para el desfile del 20 de noviembre.

· Sentencian a Hussein a la horca.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Partió desde las 10:50 de la glorieta de Viguera, participan miles de personas, es la marcha del pueblo de Oaxaca en contra del gobernador Ulises Ruiz.
· Fue presentado el ex futbolista, Carlos Hermosillo, como nuevo coordinador del área deportiva del equipo de transición de Felipe Calderón.
	· El destino de la marcha es la plaza de la iglesia de Santo Domingo de Guzmán.
· Listos los nuevos 5 integrantes de Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para recibir y resolver los problemas que presenten ante esta instancia.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Vuelve el desordena a la Catedral Metropolitana.
· La marcha de apoyo a Oaxaca está en la Ciudad.

· Elementos de la PFP colocaron en el zócalo de Oaxaca alambre de púas, tanquetas, para defender el centro de la ciudad.
	· Ahorcarán al “dictador” Saddam Hussein en la plaza central de Irak.
· Tomaron posesión los nuevos magistrados.
· Solamente 26 días para que Felipe Calderón tome posesión del gobierno.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Carlos Quiroz (13:00-15:00)

	· Oaxaca, día 168. La PFP cierra los accesos al zócalo ante la mega marcha anunciada por la APPO; la PFP usa alambrada con púas para evitar que sea retomado el centro histórico.
· En tiempo record, el colegiado de la Sala Superior del TRIFE tomó posesión. 
	· Sin incidentes la mega marcha de la APPO.
· Arturo Chávez llegó a Oaxaca el día de ayer.

· Problemas en la Catedral Metropolitana.

· En Tula, Hidalgo, AMLO dijo que defenderá la voz del pueblo.
· Llega a Mexicali la marcha por la paz.

· Saddam Hussein es condenado a la horca.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· En la Ciudad de México un grupo de 80 jóvenes irrumpieron en la Catedral Metropolitana para exigir a la Iglesia que no intervenga en problemas que no le competen, en alusión al caso Oaxaca.
	· De manera simultanea a la mega marcha, aproximadamente 5 mil priístas Huchitecos, realizaron una movilización en este municipio para brindar su apoyo al gobernador Ulises Ruiz.
· Sin incidentes, los dirigentes de la APPO y organizaciones simpatizantes concluyeron su marcha en la plaza de Santo Domingo en la capital de Oaxaca.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez (15:00-16:00)

	· Irrumpen manifestantes a la Catedral Metropolitana.
· Estrena la SSPDF un nuevo helicóptero.
	· La CNDH calificó de insuficiente lo que realizó el actual gobierno en materia de protección a los Derechos Humanos.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Guillermina García (14:00)

	· Llega a Oaxaca la marcha en pro de la APPO. No hubo enfrentamientos.
· En Oaxaca, los integrantes de la marcha hacia la ciudad, realizan mitin en la plaza Santo Domingo.
	· Hubo una manifestación en la catedral cuando se daba misa.
· George W. Bush aplaude la pena de muerte contra Saddam Hussein.


Domingo 05 de Noviembre de 2006

PANPORAMA LEGISLATIVO
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Prevén diputados devolver observaciones del Ejecutivo a Ley del ISR

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados analiza devolver las observaciones del Ejecutivo federal a la Ley del Impuesto Sobre la Renta, en lo relativo al pago de gasolinas con tarjetas bancarias. 

Luego que el 1 de septiembre el presidente Vicente Fox envió dichas observaciones a la Cámara baja, la citada comisión acordó establecer grupos de trabajo, de los cuales uno analizará el pago de hidrocarburos mediante tarjetas de crédito y débito o cheque nominativo como requisito para deducir el consumo en declaraciones fiscales. 

Esta medida sólo fue aplicada ocho meses, pues la falta de infraestructura en gasolineras, la negativa a emitir comprobantes y facturas, y el hecho que los bancos cobraban discrecionalmente por el uso de tarjetas, derivó en que la Cámara de Diputados derogara la reforma al párrafo segundo de la fracción III de la Ley del Impuesto Sobre la Renta. 

El Ejecutivo federal decidió "observar" esta decisión e inconformarse, bajo el argumento que la medida sólo ayudaba a las empresas que deducen el consumo de gasolina y evitaba la venta clandestina de hidrocarburos. 

Al respecto el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, manifestó la disposición de la bancada del PRI por devolver al Ejecutivo federal dichas observaciones, aunque reconoció que para ello se requiere el apoyo de los diputados del PRD y parte de la bancada del PAN. 

En entrevista, dijo que acatar en la Miscelánea Fiscal de 2007 las observaciones del Ejecutivo federal sólo permitiría que los bancos tuvieran acceso al manejo de tres mil millones de pesos anuales vía comisiones por tarjetas de crédito. 

Lo anterior, añadió, sin desalentar la venta clandestina de gasolina y diesel, pues sólo 20 por ciento de las gasolineras cuentan con el equipo necesario para hacer el cobro con tarjetas. 

Por su parte, el secretario de la Comisión de Hacienda, Camerino Márquez Madrid, aseguró que la bancada perredista está dispuesta a regresar las observaciones. 

Asimismo, se manifestó por buscar un esquema de fiscalización para evitar la venta clandestina de gasolina y los fraudes de esas empresas. 

No se debe "ceder" el control fiscal a los bancos, que ya han sido beneficiados con rescates y apoyos, puntualizó el legislador.


Por: Notimex / 00:14

El presidente de la Cámara niega rezagos en dictámenes

El presidente de la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados, Diódoro Carrasco Altamirano, negó que esa instancia legislativa sea la que más asuntos pendientes tiene por dictaminar, aunque reconoció que hay más de 200 en lista de espera.
En entrevista, el diputado federal del Partido Acción Nacional (PAN) señaló que se tiene una abultada agenda de iniciativas, minutas y puntos de acuerdo, y entre los temas más importantes se encuentran los de Gobernación, Población, Seguridad Nacional, Protección Civil y Acceso a la Información.
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, informó que las comisiones que más rezago legislativo acumulan son las de Puntos Constitucionales, Hacienda y Gobernación.
De ahí que Carrasco Altamirano adelantó que las prioridades para este periodo serán todos aquellos asuntos que tienen que ver con iniciativas, particularmente las que ya fueron dictaminadas por el Senado de la República o que merecieron consenso en ambas cámaras.
Asimismo, detalló, se está llevando a cabo un mapeo de todos los temas que se están presentando en materia de política electoral y “por supuesto vamos a poner al día los trabajos de la comisión”. Para ello, dijo, la instancia que preside inició una clasificación de los pendientes para ver cuáles todavía son procedentes. 


Arma Cámara defensa contra PAFEF

Pretenden proteger recursos de los estados; citarán a Francisco Gil y al director del IMSS
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Claudia Salazar
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Tras el recorte presupuestal a las entidades federativas, la Cámara de Diputados prepara una ofensiva para proteger los recursos que deben destinarse este año y evitar que en el 2007 se repita una reducción.

El presidente de la Comisión de Presupuesto, el priísta Charbel Jorge Estefan, detalló las acciones a seguir para impedir que Hacienda recorte casi 5 mil millones de pesos a los estados.

Primero, dijo, la comisión citará al director del IMSS, Fernando Flores, el jueves próximo, para saber si en verdad requirió la partida de 26 mil millones de pesos para reservas.


Esto, porque la Secretaría de Hacienda argumentó que el recorte al Programa para el Fortalecimiento de las Entidades Federativas (PAFEF) por 4 mil 922 millones de pesos, se hizo completar la partida de 26 mil 600 millones de pesos para el IMSS, de acuerdo con la autorización adicional que hizo la Cámara de Diputados el año pasado.

Con la comparecencia de Flores, los legisladores confrontarán su versión con la explicación que ha dado Hacienda.

"Vamos a exigir el director del IMSS que nos diga la meta de reservas real que acumuló el IMSS este año, porque no creo que haya utilizado estos 26 mil millones de pesos", dijo.

En su opinión, el Gobierno federal considera que los estados no tienen la capacidad para gastar en todo el año presupuestos grandes y por eso los recorta unilateralmente.

Estefan Chiriac indicó que la Comisión citará inmediatamente después al Secretario Francisco Gil Díaz, quien ya fue convocado desde el martes pasado.

Respecto al anuncio del Secretario sobre que las entidades no se verán afectadas porque tendrán recursos extras por el reparto de los excedentes petroleros, el diputado indicó que esto no es ninguna concesión.

"Es algo legítimo y legal, de tal suerte que no puede utilizarse como pretexto de que hay excedentes petroleros para recortar el PAFEF", manifestó Estefan.

Añadió que los diputados están "lastimados" por el recorte, porque el PAFEF es un programa creado por la Cámara de Diputados y es la que pone el monto.

El legislador del PRI indicó que en forma preventiva, su fracción presentará una iniciativa para pasar el PAFEF de la Ley de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria a la Ley de Coordinación Fiscal, para crear un nuevo fondo similar a los que conforman el Ramo 33.

También se fijará un porcentaje relativo a la Recaudación Federal Participable, que impida que en otra ocasión unilateralmente la Secretaría haga un recorte.

"Nos van a obligar a poner un porcentaje fijo y a evitar otra posibilidad de recorte, nos han orillado a eso, pero es que nos sentimos muy lastimados, porque el PAFEF es un programa creado por el Congreso", expresó.


Quieren evitar ausentismo de diputados
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De aprobarse una iniciativa del PAN, sólo se permitiría a los diputados locales faltar 5 veces en periodo ordinario y 3 en la permanente
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Ariadna Bermeo / 17:16 
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Las constantes faltas de los diputados locales a las sesiones de la Asamblea Legislativa del DF podrían llegar a su fin, en caso de que se apruebe la iniciativa para que sólo se les permita faltar cinco veces en periodo ordinario de sesiones, y tres durante la diputación permanente.

La propuesta realizada por la Diputada del Partido Acción Nacional (PAN), Kenia López, contempla que no se tomarán en cuenta como faltas las ausencias justificadas por razones de salud.

Como ejercicio de transparencia, la iniciativa para reformar y sumar artículos a la Ley Orgánica del Reglamento para el Gobierno Interior y del Reglamento Interior de Comisiones de la ALDF, establece que al final de los periodos se publicarán las listas de asistencia.

La iniciativa apunta que las comisiones de trabajo tendrían que sesionar por lo menos una vez al mes, y que los dictámenes aprobados en los periodos también serán publicados.

Para ello, es necesario que el Reglamento para el Gobierno Interior de la ALDF y el Reglamento Interior de las Comisiones coincidan, debido a que el primero las obliga a sesionar una vez al mes, mientras que el segundo refiere que deben hacerlo una vez cada bimestre.

"Lo que se pretende es homologar ambos reglamentos y establecer reuniones de trabajo de las comisiones por lo menos una vez al mes", precisó la presidenta de la Comisión de Administración Pública.

La iniciativa se encuentra en comisiones para su análisis.



Apoya PRD Ley de Sociedades de Convivencia

Notimex
El Universal / 19:37

El presidente del PRD-DF, Martí Batres Guadarrama, manifestó el apoyo de su partido a la iniciativa de Ley de Sociedades de Convivencia, toda vez que existe una correlación de fuerzas y una sensibilización de la opinión pública favorables. 

En conferencia de prensa con diputados locales y federales perredistas propuso a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) discutir la iniciativa con la comunidad para llegar a un consenso. 

Ante miembros del Movimiento por la Diversidad Sexual Lesbianas, Gays, Bisexuales, Trasvestis y Transgéneros (LGBT), consideró dicha iniciativa resultado de una lucha de la izquierda en todo el mundo a favor de leyes más humanistas, igualitarias, libertarias y fraternas. 

Ello, refirió el líder del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ciudad, como lo expresan los códigos de varios países, por lo que confió en que suceda lo mismo en México. 

A su vez, el diputado federal David Sánchez Camacho anunció que propondrá el 17 de mayo como Día Nacional Contra la Homofobia y que impulsará algo similar a nivel mundial, ante la Organización de las Naciones Unidas (ONU). 

En su oportunidad, la asambleísta Leticia Quezada, presidenta de la Comisión de Equidad y Género, refrendó el compromiso de Batres entre los legisladores perredistas en la ALDF. 

A su vez, Jaime López Vela, coordinador del Movimiento por la Diversidad LGBT, opinó que si la iniciativa se aprueba y se promulga como ley se dará un paso firme en la lucha contra la discriminación y la homofobia en la sociedad mexicana. 

PANORAMA NACIONAL


Queda instalada nueva integración del TEPJF

Arturo Zárate Vite
El Universal / 12:48

La nueva composición de la sala superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) se instaló hoy de manera formal. 

El magistrado Alejandro Luna Ramos, en su calidad de presidente en funciones para esta ocasión, hizo la declaratoria correspondiente, en una brevísima sesión. 

Asistieron los nuevos magistrados Flavio Galván Rivera, María del Carmen Alanís, Salvador Nava Gomar y Carrasco Daza Constancio. 

El magistrado Manuel González Oropeza, quien también fue electo el pasado martes por el Senado, todavía tiene pendiente rendir protesta ante la Cámara Alta. 

La sala superior se integra con un total de siete magistrados. Aún falta que la Suprema Corte de Justicia de la Nación envíe una terna al Senado para que se elija al séptimo magistrado. 


Ricardo Ruiz: Sí habrá desfile el 20 de noviembre
Francisco Ramírez, conductor: El secretario de gobierno del Distrito Federal, Ricardo Ruiz, anuncia que sí habrá desfile y el Gobierno Federal dijo que no.
El gobierno del Distrito Federal dijo que ya está todo listo para el desfile deportivo para celebrar un aniversario más de la Revolución Mexicana, este 20 de noviembre.

Pepe Arnold, reportero: el jefe de Gobierno del Distrito Federal, a través del secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz, se tiene todo casi listo, ya, para el evento que ha de realizarse el próximo 20 de noviembre en el centro de la Ciudad de México.
El secretario de Gobierno, comentó que sobre este evento que está programado para celebrar un año más de nuestro aniversario de la Revolución Mexicana, dijo, también, que con ello van a buscar realizar varios actos, entre ellos, comenzará a partir de las 8 de la mañana cuando inicien actos de tipo musical, educativo que se van a realizar en el centro de la ciudad.

Posteriormente vendrá el desfile deportivo donde habrán de participar diversos contingentes en apoyo con las 16 delegaciones políticas de enlace jurídico y más tarde vendrán las cuestiones de índole política.

Se prevé que AMLO este en el centro histórico cuando se lleve a cabo el cambio de de un nuevo gobierno, como le han llamado ellos y habrá discursos políticos. (Radio trece 1290 am, 14:05, 2 minutos 29 segundos)

En el TRIFE se instalaron 4 de los nuevos magistrados

Francisco Ramírez, conductor: Raúl Santos desde el Tribunal Electoral.

Raúl Santos, reportero: Fue una sesión que no duró más de 10 minutos, este domingo, donde 4 de los 7 magistrados que conforman la Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación se instalaron ya de manera formal a fin de iniciar un nuevo periodo y conformar esta Sala Superior del Tribunal durante los próximos 10 años.
Los magistrados electos son:

Mari carmen Alanís, Flavio Galván, Constancio Carrasco y Salvador Nava Gomar quienes participaron en la sesión donde fue electo el magistrado José Alejandro Luna Ramos, como nuevo presidente del máximo tribunal del país.

Por decreto de ley, Luna Ramos, quien se incorporó al cargo de magistrado en octubre del 2005, luego de haber sustituido al fallecido José Luis de la Pesa, dio las instrucciones para que 16 casos sean ingresados a la Oficialía de Partes y que no han sido resueltos sean turnados a los nuevos magistrados para su puntual atención.

Por otra parte, el magistrado Manuel González Oropeza quien estuvo presente en esta sesión, todavía tiene que resolver la enmienda de rendir protesta en el Senado de la República, cosa que no pudo cumplir en su oportunidad por encontrarse fuera del país.

En tanto, que ya en los próximos días la SCJN presentará una nueva terna a la Cámara alta, de donde se desprenderá la elección del séptimo y último de los magistrados que conformarán parte de este Tribunal Electoral para los trabajos que comprenderán del 2006 al 2012.   (Radio Trece, 1290 am, 14:13, 2 minutos 37 segundos)
PANORAMA RELEVANTE


Nombra Calderón a Carlos Hermosillo coordinador del área deportiva

El presidente electo Felipe Calderón Hinojosa nombró este domingo al ex futbolista Carlos Hermosillo encargado para diseñar el plan deportivo 2006-2012. 

En conferencia de prensa, el vocero del presidente electo, Maximiliano Cortázar, presentó formalmente a Carlos Hermosillo, que se integrará a partir de este lunes al equipo de transición del próximo presidente de México. 

Cortázar aclaró que por el momento el ex futbolista se integrará al equipo de Políticas Públicas, que es encabezado por Ernesto Cordero, y a su debido tiempo Felipe Calderón hará el nombramiento de la CONADE, aunque no admitió ni descartó la llegada de Hermosillo. 

Por su parte el deportista dijo que colaborará en el equipo de trabajo, que será cauteloso y tranquilo, pero aportará su experiencia en este proyecto sin anticiparse a decisiones de Calderón; "estoy feliz", dijo. 

El ex futbolistas admitió que le "encantaría" coordinar la CONADE, sin embargo, dijo que esa decisión está en manos de Felipe Calderón, la cual será respetada y sin duda "la decisión que tome será la mejor decisión para el país". 

Hermosillo quien fuera subdirector general de la CONADE en el periodo 2003-2006, se congratuló por su nueva tarea dentro del equipo calderonista, se dijo convencido de que México necesita compromisos y la unidad de todos para consolidar una cultura física y del deporte en el país. 


En la conferencia de prensa, a la que no asistió el presidente electo ni el coordinador del equipo de Transición, Juan Camilo Mouriño, el atleta dijo que el plan deportivo 2006-2012 estará diseñado en torno a los resultados arrojados de las mesas de consulta que se han establecido a lo largo de todo el país en el marco del proyecto "México 2030".


Fue presentado el ex futbolista Carlos Hermosillo dentro del equipo de Felipe Calderón

José Luis Reyes, conductor: Fue Presentado el ex futbolista, Carlos Hermosillo dentro del equipo de Felipe Calderón.

Víctor Manuel Palacios, reportero: En días pasados era un rumor porque cada día se hacía más concreto.

Hoy, domingo, al medio día se hizo una realidad, Carlos Hermosillo fue presentado por Max Cortazar, vocero de la casa de transición, es importante señalar que Felipe Calderón no estuvo en el lugar, pero como si estuviera porque Max dijo que Carlos Hermosillo ha sido electo para coordinar el área del equipo de transición, estará bajo las órdenes de Ernesto Cordero, el es el titular de políticas públicas que coordina este sector.

En su oportunidad, Carlos Hermosillo, dijo que habrá de diseñar el plan deportivo 2006-2012, reconoció que es un gran honor, compromiso el que tiene ahora al frente, su propósito será lograr la unidad en la cultura física y en el deporte en nuestro país.

El plan que va a elaborar dependerá de las mesas que ya existen en el proyecto 2030, lo que es un hecho que promoverá planes deportivos en zonas de alto impacto. 

Mencionó que deben unirse todos los criterios para ser una gran unidad, un solo frente, no sabe, si no es un echo que se vaya a la CONADE, por el momento, él dice que le encantaría.
Para que este plan surta efecto es necesario que haya dinero, mencionó.

 (Monitor 102.5 fm, 13:13, 1 minutos 51 segundos)


Irrumpen al rededor de 40 personas en la homilía de Norberto Rivera en la Catedral Metropolitana; protestan por la violencia en Oaxaca

José Luis Reyes, conductor: Irrupción en la Catedral Metropolitana.

Rafael Flores, reportero: Se trató de nueva cuenta en una irrupción en la Catedral Metropolitana durante la homilía encabezada por el cardenal Norberto Ribera Carrera.

Se trató de un grupo de manifestantes, aproximadamente 40 o 50 personas, hasta el momento no se han identificado con algún grupo específico, de hecho entraron aproximadamente a 10 metros de la puerta principal y con pancartas que hacían, sobre todo referencia y alusión a lo que ellos llamaron la intromisión de la Iglesia Católica en la política.

Comenzaron a gritar algunas consignas, incluso, levantaron las manos, incluso, muchos de ellos con las manos pintadas de color rojo en señal de protesta.

Minutos después, el propio personal de vigilancia de la Catedral a desalojar a estos manifestantes que cedieron la petición de retirarse del lugar, no sin antes dejar en claro esta protesta en torno de los acontecimientos que ocurren en la capital oaxaqueña, por su puesto algunos jaloneos entre el personal de vigilancia y los manifestantes, sin embargo no se reportó ninguna persona lesionada.

De hecho, continuó la homilía del cardenal Norberto quien solamente hizo una referencia de que no debe ser con odio como se deben impulsar las acciones.

Al cabo de su tradicional misa, el cardenal, simplemente se dirigió a la sacristía sin emitir alguna opinión al especto, sin embargo fue justamente, el vocero de la arquidiócesis, Hugo Valdemar, quien dio a conocer que el silencio del cardenal rivera, obedeció, justamente, a una forma de protestar por esta acción.
Al final de la misa dominical, Armando Martínez Gómez, él es director del Colegio de Abogados Católicos fijó la postura de la Iglesia Católica en torno de la ley de sociedad de convivencia, él comentó que, simplemente, la Iglesia rechaza firmemente esta propuesta de ley presentada, justamente, en la Asamblea Legislativa ya que a su juicio esta normatividad contradice la voluntad de Dios que creó al hombre y a la mujer para su unión.  (Monitor 102.5 fm, 14:14 3 minutos 50 segundos)


Irrumpe grupo en la Catedral del DF; grita consignas contra cardenal

Notimex
El Universal / 13:24 

Aproximadamente 80 estudiantes y simpatizantes de organizaciones no gubernamentales irrumpieron en la Catedral Metropolitana y a gritos pidieron a la Iglesia no intervenir en asuntos que consideran políticos. 

Los quejosos, quienes negaron pertenecer a partido político u organización alguna, exigieron al cardenal Norberto Rivera Carrera que no se declare a favor de la entrada de la Policía Federal Preventiva (PFP) en Oaxaca porque, en su opinión, lo que ocurre allá es una violación de los derechos humanos. 

Este grupo entró a la Catedral con las manos y los rostros pintados de color rojo para simular sangre y gritaron entre sus consignas “quien viola y mata en Oaxaca, Norberto los persigna”. 

Elementos de seguridad sacaron al grupo de manifestantes de la Catedral y para evitar que siguieran los gritos y las manifestaciones, cerraron las puertas de este templo y el cardenal continuó con su homilía. 


Comunicado del SNTE: en Oaxaca decisiones erráticas del gobierno de la República. Se alerta al pueblo de México de este problema. Se llama la atención de las negociaciones que se han llevado

Martín Moreno, conductor: Llegó un comunicado durísimo en contra del gobierno, el SNTE que es propiedad de Elba Esther Gordillo, le hace una crítica muy severa, pero durísima e inesperada al Gobierno Federal.

Es un comunicado de 3 cuartillas, el título dice: 

En Oaxaca, decisiones erráticas de la SEGOB y de la SEP: SNTE.

Algunos puntos que resaltan son: 

1. “Dice el SNTE en el punto número 6 de este comunicado. “La negociación unilateral que sostienen los titulares de Educación y de la SEP con uno de los integrantes de la sección 22 al margen de la representación nacional del magisterio no está resolviendo la crisis de Oaxaca y en cambio sí está provocando el riesgo de que dicha crisis pueda extenderse a otros estados del país. El SNTE se ve obligado a alertar al pueblo de México sobre el hecho de que el gobierno, al no haber tenido la capacidad para resolver el conflicto durante más de 5 meses, hoy intenta impulsar una solución coyuntural y de último momento mediante decisiones erráticas por parte de las secretarías de Gobernación y de Educación Pública”.

El punto número 8 de este durísimo comunicado del SNTE, de Elba Esther Gordillo en contra del gobierno de Fox, el punto número 8 dice:

2. “Llamamos la atención sobre el hecho de que la SEGOB le otorgue a un grupo de la Sección 22 una personalidad que no tiene y acuerde con el mismo cuestiones de orden laboral, sin ninguna comunicación de por medio al Comité Ejecutivo Nacional del SNTE, más grave aún, es que Gobernación ignore o pase deliberadamente por alto, que ese grupo no representa a todo el magisterio oaxaqueño, fue rebasado por las expresiones más radicales de la APPO y provocó que miles de trabajadores estén demandando la constitución de una nueva sección sindical, asunto que está siendo analizado en la Sección Permanente del Consejo Nacional de nuestro sindicato”.

Son algunos puntos de este durísimo comunicado del SNTE en contra del Gobierno Federal por su actuación en el conflicto de Oaxaca.

 (Reporte 98.5 fm, 14:35, 2 minutos 46 segundos)

SEDENA: ayer 9 encapuchados secuestraron a dos militares que se encontraban cerca de la Universidad Benito Juárez en Oaxaca. Estuvieron secuestrados por 3 horas
Martín Moreno, conductor: La Secretaría de la Defensa Nacional informó que el día de ayer, sábado, 9 encapuchados, secuestraron, interrogaron y golpearon durante tres horas a un teniente y un cabo que circulaban cerca de la Ciudad Universitaria de Oaxaca, cercanos los rumbos de la Ciudad Universitaria la cuál está bajo control de los integrantes de la APPO.

El ejército, en este comunicado reprueba de manera categórica este tipo de agresiones y acciones en contra de militares, pero aclara la defensa que se mantiene al margen de los conflictos que se viven en Oaxaca.

Mediante este comunicado, la SEDENA dice que ayer alrededor de las 11 de la mañana, 10:45 horas, el teniente de infantería, Lázaro Miranda y el cabo Pedro Valtierra  Reyes fueron secuestrados cerca de la Universidad, cuando iban en su automóvil fueron interceptados por 9 personas encapuchadas, debido a que en su automóvil encontraron uniformes militares, el teniente y el cabo fueron llevados a la zona de ciudad universitaria, no aclara el comunicado si los metieron a Ciudad Universitaria.

El comunicado dice que fueron llevados a la zona de Ciudad Universitaria donde fueron vendados, a amarrados, golpeados, insultados e interrogados para saber si realizaban alguna operación vinculada con la APPO.

La secretaría informa que luego de 3 horas de secuestro, cerca de la s 13:15 de la tarde de ayer, los encapuchados entregaron a los militares a un jefe del ejército de la octava zona militar ubicada en Oaxaca.

El ejército reportó que los encapuchados se quedaron con la tarjeta única de identidad del teniente de infantería, así como con el dinero en efectivo que llevaban los dos militares al momento de su secuestro.  (Reporte 98.65 fm, 15:16, 2 minutos 10 segundos)

La CNDH critica la política en favor de los derechos humanos de la actual administración

Conductores: La comisión Nacional de Derechos Humanos presentó, este domingo, un balance sobre este tema, lo que fue la administración que está a punto de terminar, esta administración de Vicente Fox Quezada.
En este balance dijo que el cumplimiento y observancia de los Derechos Humanos en el sexenio que termina fue insuficiente porque a pesar de la decisión declaratoria, hubo pocos hechos concretos que demostraron su protección y respeto a este tema, afirmó la CNDH.

En el balance 200-2006 en materia de Derechos Humanos, le reconoció al Gobierno del presidente Fox avances en cuanto a la libertad de expresión, pero también un aumento en las agresiones contra periodistas.

En la presentación de este balance en la que destaca la alternancia política en el año 200 despertó legítimas expectativas en la población, relacionadas en general con mejoras en la calidad de vida, la profundización de la democracia y con el respeto y la ampliación de de los Derechos Humanos, la CNDH señala que, en síntesis, este sexenio deja una herencia importantes de aspectos pendientes y puntos de agenda no resueltos que deberá atender el nuevo gobierno de Felipe Calderón Hinojosa.

En esta administración, dice la CNDH, hubo un abultado número de quejas por deficiencias en los servicios públicos, también un notable crecimiento de las quejas relacionadas con el servicio público de electricidad.

Más adelante, abunda que siguen siendo numerosas las quejas por ejercicio indebido de la función pública por detenciones arbitrarias y por tratos inhumanos, crueles o degradantes, estos a veces matizan la persistencia y el uso de la tortura como recurso de investigación.

De igual forma, dice la CNDH, las omisiones que hizo el Gobierno Federal en torno al caso de las mujeres asesinadas en Ciudad Juárez, Chihuahua, fue un factor que incidió en la impunidad de los delincuentes, en el no esclarecimiento de los delitos y la no reparación del daño a favor de las víctimas. 

Este fue su balance de la CNDH en lo que fue a lo largo de este sexenio y simple y sencillamente lo reprueba. (La Red de Radio Red 88.1 fm, 15:46, 3 minutos 48 segundos)  


Ricardo Ruiz: para esta semana se esperan manifestaciones en la ciudad de México

Guillermina García, conductora: Para esta semana se esperan manifestaciones en la Ciudad de México.

Iván Moreno, reportero: Urge por el bien del Distrito Federal y sus habitantes que el Gobierno Federal se decida a resolver el conflicto en Oaxaca a través del diálogo para evitar que se sigan dando movilizaciones y bloqueos, dijo Ricardo Ruiz, secretario del gobierno capitalino del Distrito Federal, así mismo, adelantó que se esperan movilizaciones para la próxima semana, principalmente estudiantiles. (Panorama 88.9 fm, 14:11, 32 segundos)

GDF: los legisladores pueden apoyar a quienes ellos quieran
Guillermina García, reportera: El gobierno capitalino dijo que los asambleístas pueden apoyar a quienes ellos quieran.

Iván Moreno, reportero: El que los legisladores del PRD, en la Asamblea Legislativa, hayan querido donar dos días de salario para apoyar a la APPO y no sumarse a la propuesta de un día de salario para el Teletón, es a consideración de Ricardo Ruiz, secretario de gobierno capitalino, una decisión respetable.
Agregó para el gobierno del Distrito Federal, tanto para el Teletón como la presencia de la APPO en el Distrito Federal tienen la misma prioridad. (Panorama 88.9 fm, 14:12, 39 segundos)

PANORAMA INTERNACIONAL


Satisface a EU pena de muerte impuesta a Saddam Hussein

La Casa Blanca consideró que hoy es "un buen día para el pueblo iraquí", luego que en Bagdad se dictó sentencia al ex presidente de Irak, Saddam Hussein, quien fue condenado a morir en la horca. 

El vocero de la Casa Blanca, Tony Snow, dijo que el presidente estadounidense George W. Bush cree que esto marca "un importante momento para el pueblo iraquí porque es la confirmación de que ellos tienen ahora un cuerpo judicial independiente". 

Bush fue notificado del veredicto en su rancho de Crawford, Texas, en punto de las 05:00 horas (11:00 horas GMT), dos horas después de que fuera anunciado. 

Se espera que el presidente exprese su satisfacción por el dictamen a lo largo de este domingo durante su participación en los actos de campaña a favor de los candidatos republicanos. 

Hussein fue encontrado culpable y sentenciado a morir en la horca por crímenes de lesa humanidad cometidos en 1982 con la matanza de 148 personas en una pequeña comunidad chiita. 

La matanza se produjo en el marco de la represión que se produjo en la ciudad de Duyali, tras el fallido intento para asesinar a Hussein el 8 de julio de 1982. 


En el mismo proceso, también fueron condenados a muerte Barzan Hassan, medio hermano de Hussein y ex jefe de los servicios iraquíes de espionaje, y Awad Bandar, el ex juez principal de la Corte Revolucionaria de Irak. 

El ex presidente Taha Yassin Ramadan fue sentenciado a cadena perpetua, mientras otros tres acusados fueron condenados cada uno a 15 años de prisión y uno más, Mohammed Azzawi Ali -ex miembro del otrora gobernante partido Baath en Duyail-, fue exonerado por falta de evidencia. 

Snow negó que Estados Unidos haya tenido algo que ver en cuanto a la programación del veredicto, dos días antes de que millones de estadounidenses acudan a las urnas en los comicios de medio término, vistos como un referéndum sobre la política del presidente en Irak. 

"Ustedes saben, las teorías de conspiración salen del trabajo de quienes quieren manipular las cosas", sostuvo Show, en declaraciones a la cadena de televisión Fox News. 

"La cosa más importante que hay que saber aquí es que los iraquíes están manejando su propio sistema. No les estamos diciendo qué hacer, cuándo hacerlo o cómo hacerlo", afirmó el vocero. 

La secretaria de Estado, Condoleezza Rice, calificó el dictamen como "un esperanzador recuerdo a todos los iraquíes de que la vigencia de la ley puede triunfar sobre el régimen del terror y que la búsqueda pacífica de la justicia es preferible a la búsqueda de la venganza". 

Rice señaló que el gobierno y el pueblo estadounidense están orgullosos de los "valientes iraquíes" sean estos jueces, procuradores o abogados defensores, que continúan trabajando cada día en el nombre de la justicia, la democracia y la vigencia de la ley". 

El resultado del juicio contra de Hussein pasará ahora en forma automática a una corte de apelaciones para su revisión. 

El veredicto fue emitido casi tres años después de que las fuerzas estadounidenses detuvieran a Hussein cerca de su ciudad natal de Tikrit, en el norte de Irak, el 13 de diciembre de 2003. 

El equipo de defensa de Hussein calificó al juicio como una "farsa" al asegurar que el veredicto había sido planeado, asimismo, anunció que apelará el veredicto dentro de los próximos 30 días.


La SRE a través de un comunicado de prensa expresó su respeto por las elecciones en Venezuela
Carlos Quiroz, conductor: La Secretaría de Relaciones Exteriores a través de un comunicado de prensa expresó el más absoluto respeto por el proceso electoral en Venezuela y aclaró que las declaraciones de Manuel Espino, presidente nacional del PAN, fueron hechas a título personal y no representan la opinión del gobierno mexicano.
Y es que Manuel Espino, quien se encuentra en Venezuela como parte de su campaña para encabezar la ODCA, Organización Demócrata Cristiana de América, pues habría dicho, entre otras cosas, que participaría en la marcha que se realizó, ayer sábado, contra el presidente Hugo Chávez. (Reporte 98.5 fm, 14:32, 1 minuto 21 segundos

Sigue la gira de Andrés Manuel López Obrador por Hidalgo
Carlos Quiroz, conductor: Hoy domingo sigue la gira de AMLO como presidente legítimo por distintos municipios del país.

Hoy en Tula, Hidalgo, AMLO, aseguró que su gobierno va a defender la voz del pueblo.

Antonio Rosales, reporto: Insiste AMLO que él sí va a escuchar a la voz del pueblo, insiste otra vez en manejar este tema tan sonado de la elección sonada, dice que defenderá al gobierno del presidente espurio que el gobierno que lo eligió va a ser defendido por el único gobierno que ha elegido a él que es la presidencia legítima de AMLO.

AMLO aseguró, además, que la comunicación con el pueblo será voz a voz y para eso planea credencializar a más de 25000 personas, esto porque los medios de comunicación no le han dado la cobertura como se debe. (Imagen 90.5, fm, 14:42, 1 minuto 45 segundos)
          OAXACA 


Marchan en Oaxaca en apoyo a la APPO

Alejandro Torres y Jorge Octavio Ochoa/ enviados
El Universal / 10:59

Inició la megamarcha convocada por la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) a partir del monumento a Benito Juárez, en el crucero de Vigueras, sobre la carretera de acceso a esta ciudad en la zona norte. 

Los miembros y simpatizantes de la APPO transitan sobre los carriles de la carretera que conduce a la entrada de la ciudad. 
Esta marcha es en repudio a la presencia de la Policía Federal Preventiva (PFP) en la ciudad y para insistir en que el gobernador Ulises Ruiz Ortiz deje el cargo. 

En esta marcha participan contingentes de las Siete Regiones de Oaxaca, además de cientos de personas que llegaron de diferentes entidades del país, sobre todo del Distrito Federal, Chiapas y Puebla, entre otras. 

No se reportan incidentes en el inicio de esta marcha. 

Aún permanece un numeroso grupo de personas en espera de salir en esta marcha en el monumento a Juárez, en el crucero de Vigueras y Riveras del Río Atoyac. 


APPO secuestra y golpea a un teniente del Ejército

Por: Daniel Blancas Madrigal en Oaxaca / 00:29

Un teniente de infantería y un policía estatal fueron retenidos durante más de 2 horas por encapuchados de la APPO, acusados de realizar labores de espionaje en torno a Ciudad Universitaria.
Según la agencia del Estado, Notimex, el teniente de infantería del Ejército, Lázaro Miranda Flores y el policía Pedro Olivera fueron interrogados y golpeados “severamente” por los appistas, quienes también le decomisaron al militar una pistola Taurus calibre 9 milímetros.
Ni la Secretaría de la Defensa Nacional, ni el gobierno de Oaxaca ni la APPO proporcionaron información sobre el hecho, pero se pudo saber que el militar y el policía permanecieron retenidos en un camión ubicado en las cercanías de la Universidad Autónoma Benito Juárez de Oaxaca desde las 11:00 horas y hasta las 13:30, en que fueron entregados a la Cruz Roja y a un mayor del Ejército.
Los apistas aseguraron que ninguno de los dos fue maltratado, aunque al ser entregados ambos presentaban semblantes —que intentaron ocultar— que reflejaban coraje, nerviosismo y enrojecimientos.
También aseguraron que al momento de ser capturados estaban desarmados, pero el teniente, de nombre Lázaro Miranda tenía un permiso de portación de arma de fuego, en el que se describía una pistola calibre 9 mm, marca Taurus, número de serie L27549, y con número de registro ante la Secretaría de la Defensa Nacional A2474195.
El segundo sujeto era Pedro Olivera Reyes, a quien se le encontró una credencial de la Secretaría de Protección Ciudadana de Oaxaca. 
Ante el silencio de los oficiales, la historia fue contada por los activistas…
“Nunca se les maltrató”, dijo uno de ellos, quien sí aceptó que al militar se le colocó un pasamontañas y al estatal se le vendaron los ojos con un paliacate.
Otro de los defensores de la UABJO aseguró que pese al permiso de portación, no se encontraron armas. “Van a decir que nos las quedamos, pero ni la necesitamos, ya les demostramos que podemos derrotarlos con piedras y cohetes”.
Alrededor de las 11 de la mañana los oficiales, vestidos de civiles, fueron rodeados por un grupo de entre 10 y 15 apistas en la bocacalle de Ferrocarril, uno de los accesos al Boulevard Cinco Señores, el punto más vigilado por la APPO por su cercanía con CU y Radio Universidad.

“Tenían actitudes sospechosas: apuntaban cosas, contaban a nuestra gente, observaban las barricadas. Vinieron a realizar tareas de espionaje. Cuando les pedimos una identificación, casi querían llorar”, expresó el manifestante.
Miranda y Olivera —este último oaxaqueño— fueron ocultados en el cascarón de un camión ubicado en la misma Avenida Ferrocarril. Durante las dos horas fueron amordazados, después interrogados y por medio de sus acreditaciones se reveló su identidad.
“En el interrogatorio, el militar aceptó que realizaba trabajos de inteligencia para el Ejército y que el otro cabrón le ayudaba con la ubicación de las barricadas y otros detalles del lugar”, señaló el encapuchado.
Más allá de las 13:00 horas, y ante la presencia de algunos medios de comunicación, los apistas llamaron a la Cruz Roja para entregar a los sujetos, cuyo estado de salud fue reportado como estable por los paramédicos.
“Estoy bien”, alcanzó a decir Olivera Reyes.
Al crucero también arribó Jesús Salazar, Mayor de Infantería, quien acompañado por otros efectivos del Ejército, recibió a sus compañeros, sin hacer declaraciones.


Arturo Chávez Chávez, encargado del diálogo

El secretario de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, encomendó al Subsecretario de Gobierno, Arturo Chávez Chávez, viajar a la ciudad de Oaxaca para encabezar las labores de diálogo y negociación a fin de destrabar el conflicto de ese estado, y establecer las bases para una solución.
El funcionario Chávez viajó la misma tarde de ayer a Oaxaca y tiene la instrucción del titular de Gobernación de realizar entrevistas “personales” con los representantes de los sectores gubernamentales, eclesiástico, universitarios, del magisterio y de las organizaciones sociales oaxaqueñas. 
“Por instrucciones del Secretario de Gobernación, Carlos María Abascal Carranza, el Subsecretario de Gobierno, Arturo Chávez Chávez, se trasladó a la ciudad de Oaxaca para encabezar personalmente las labores negociación con todos los actores que intervienen en la solución del conflicto que vive la entidad”, citó la dependencia en un comunicado. 
Con el envío de Arturo Chávez Chávez a Oaxaca, la Secretaría de Gobernación “prosigue en su labor facilitadora para el entendimiento y el logro de las soluciones integrales que reclama Oaxaca”.
         ON LINE



Se despide Fox de Iberoamérica
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El Jefe del Ejecutivo destacó que no basta con el sentimiento de hermandad entre las naciones de la región y llamó a lograr resultados eficaces
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Margarita Vega / 09:29

Durante su última participación en una Cumbre Iberoamericana, el Presidente Vicente Fox agradeció a sus homólogos regionales la oportunidad de haber trabajado con ellos los últimos seis años.

"Debemos de estar orgullosos de estar aquí, que yo lo estoy muy orgulloso, porque además para mí ha sido un honor caminar a lado de ustedes, de sus naciones, de sus países, de sus ciudadanos, trabajando por una Iberoamérica unida, fuerte, capaz de ser parte en la conducción de la globalización, de ser parte en la construcción de un mundo mejor, pero, sobre todo, de trabajar juntos para nuestras ciudadanas, nuestros ciudadanos, con esos principios y valores que nos son tan propios, que nos hacen tan fuertes", dijo.

Agregó que las reuniones regionales han sido para él "fuente de energía y de motivación", por lo que agradeció la convivencia vivida.

El Primer mandatario hizo un llamado a las naciones de Iberoamérica a trabajar para fortalecer a la región y lograr así resultados eficaces para sus pueblos.

El Mandatario aplaudió la relación existente entre los países integrantes "por lo mucho que nos une por encima de las pocas o excepcionales diferencias que puedan existir", aunque también reconoció que es necesario llevar estas reuniones a resultados concretos.

"No basta con ese sentimiento de hermandad, de estar en casa, tenemos que convertir estas reuniones en resultados eficaces.

"Tenemos que aprovecharnos mutuamente para beneficios de nuestros pueblos, de nuestras naciones, de la sinergia y la fortaleza que puede desprenderse de estas reuniones", dijo el Mandatario en su último discurso dentro de la Cumbre.

No obstante, Fox se dijo optimista de que la voluntad de los miembros de la comunidad iberoamericana permitirá a la región un futuro promisorio.

"Viendo hacia delante, que es la idea de esta reunión, no puede uno ver más que una Iberoamérica fuerte, exitosa, porque nos hemos hecho el propósito de hacerlo así, porque estamos trabajando en fortalecer nuestras relaciones, en sumar nuestros esfuerzos, en beneficiar a nuestras comunidades", dijo ante los 13 mandatarios que se quedaron a la clausura del encuentro.


Durante el acto de cierre de esta Cumbre, que se caracterizó por ser la que menos Presidentes ha convocado, el Secretario General Iberoamericano, Enrique Iglesias, destacó la importancia de la aprobación del Compromiso de Montevideo, en donde las 22 delegaciones participantes rechazaron la construcción del muro fronterizo en Norteamérica, y asumieron compromisos en materia migratoria.

Agregó que este Compromiso representa una contribución importante por parte de la comunidad iberoamericana en el tema de la migración, que ha acaparado las discusiones en diversas reuniones internacionales.

Por su parte, el Presidente de Uruguay, Tabaré Vázquez, anfitrión del encuentro, destacó que la migración no es una decisión tomada "por deporte ni por aventura", por lo que es necesario trabajar para mejorar las condiciones en las que se desarrolla.
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