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INFORMACIÓN ISSSTE

Felicitación a Fovissste

BBVA Bancomer felicita al Fovissste por su exitosa colocación de Certificados Bursátiles (TFOVIS12-4U). (Ref. 5 Negocios)
Logran burócratas otro bono sexenal

La Secretaría de Hacienda prevé entregar a los burócratas un bono de fin de sexenio similar al de hace seis años, el cual fue de 2 mil 500 pesos por trabajador. Nicolás Kubli, titular de la Unidad de Política y Control Presupuestario de dicha Secretaría, informó que únicamente los trabajadores federales de rango operativo tendrán acceso a ese beneficio económico. Sin embargo, dirigentes de la Federación Democrática de Sindicatos de Servidores Públicos (Fedessp) afirmaron ayer que el bono de fin de sexenio ya fue aprobado en las negociaciones y que será de 3 mil 500 pesos por trabajador. En un comunicado, la Fedesspseñaló que la integran, entre otros, el SINTISSSTE. (Ref. 21)
Lideran créditos DF, NL y Jalisco 

Entre enero y agosto de este año, el DF, Jalisco y Nuevo León fueron las entidades en las que se otorgaron más créditos hipotecarios por parte de la banca con un total de 20 mil 286 préstamos, equivalente al 37 por ciento del total entregado en el periodo, de acuerdo con datos de la Asociación Hipotecaria Mexicana. En el caso de Fovissste, la colocación de créditos creció 19.1 por ciento en un año, al pasar de 36 mil a 43 mil hipotecas y la cantidad de dinero prestada se incrementó 25.9 por ciento. (Ref. 2N)

GEOcontinuará con ‘adelgazamiento’

CorporaciónGEO continuará “adelgazando” sus operaciones este y el próximo año, como parte de su estrategia para tomar ventaja del futuro promisorio que ofrece el nuevo gobierno federal. El presidente del consejo de administración de Corporación GEO, Luis Orvañanos, aseguró que hoy en día el sector vive una situación regular; explicó que las medidas preventivas para proteger al Infonavit, Fovissste y SHF, después de la crisis de 2008, han frenado el tren de vivienda. (Fin. PP) 

¿Cuánto sufre su cartera por una pérdida?

El gasto promedio de las familias en servicios funerarios a nivel nacional es de 15 mil pesos. Hay tres niveles básicos en los servicios funerarios: 1) Los que se manejan en el ISSSTE y el IMSS que tienen sus velatorios propios, buenos servicios y no se necesita ser derechohabiente para contratar. Sus precios van de 7 mil 500 pesos a 12 mil pesos; 2) funerarias de colonia cuyo costo ronda entre 12 mil y 18 mil pesos; 3) las empresas con varias sucursales, servicios integrados; cuestan desde 18 mil hasta 150 o 200 mil pesos. (Eco. 14)
No sólo para derechohabientes

El ISSSTE cuenta con siete velatorios, tres en el DF, dos en el Estado de México, uno en Jalisco y otro en Nuevo León, además de 42 capillas para velación, cuatro hornos crematorios y una sección de fosas en el panteón Parque Memorial, ubicado en Naucalpan. El costo es menor para alguien que es derechohabiente, que para quien no lo es. (Uni. 6 Suplemento En Paz)
La pensión por viudez

Existen miles de casos de mujeres que perdieron su pareja y que por falta de documentación e información no pueden cobrar este derecho. Con frecuencia llegan al correo veronicav84@hotmail.com solicitudes de mujeres viudas que preguntan qué hacer ante la negativa del IMSS o ISSSTE de pagarles su pensión. (Grá. 42)

Salud sexual, fracaso oficial

En el saliente gobierno encabezado por Felipe Calderón, las áreas de salud sexual y reproductiva no registraron avances importantes. No obstante, durante este sexenio se llevaron a cabo estrategias para dar respuesta a la mortalidad materna, entre ellas, el acuerdo interinstitucional entre la Secretaría de Salud, el IMSS y el ISSSTE por el cual, desde 2009, toda mujer que presente una emergencia obstétrica debe ser atendida en cualquier unidad médica, sin importar su estado de afiliación. (Jor. 1Suplemento Letras)

OPINIÓN

Darío Celis (Tiempo de negocios, columna):”La muerte, un negocio anual superior a los ocho mil mdp y de medio millón de defunciones. …el de la muerte y servicios funerarios asociados es un lucrativo negocio que vale entre siete mil 200 y ocho mil 500 millones de pesos. El DF y el Estado de México registran la mayoría de decesos…. El ISSSTE que conduce Sergio Hidalgo y el IMSS que maneja Daniel Karam absorben en sus velatorios entre 35 y 40% de los servicios, sobre todo los que se prestan en el DF y la zona metropolitana…”: (Exc.3D)

ISSSTE EN LOS ESTADOS

CHIAPAS

Jornada nacional a favor de la vista.- Rosa María González, representante de la ANASVO, dio inicio en Chiapas a la Jornada Nacional de Apoyo de Anteojos en la delegación del ISSSTE en Chiapas, con lo que se buscará favorecer a los adultos mayores en estado de vulnerabilidad, quienes debido a diversas patologías han visto afectada su visión.

Por su parte, el Delegado Estatal del ISSSTE, Félix Mendoza Acuña, resaltó que estas acciones se realizan sin fines de lucro para todos los derechohabientes de la Institución, así como familiares de ellos. Indicó que en esta primera etapa se tomarán las muestras y estudios de la vista, para que aproximadamente dentro de dos meses hagan la entrega de las piezas ya graduadas. Cuarto Poder.
CHIHUAHUA

Clausura de talleres culturales.- La delegación estatal del ISSSTE, a través del Departamento de Acción Social, Cultural y Deportiva, clausuró los talleres culturales y escuelas técnico-deportivas 2012, con un nutrido público que asistió a la presentación de estas actividades culturales y deportivas.

El Monitor de Parral.

DURANGO

Entregan gobernador y Fovissste fraccionamiento para maestros.- El gobernador Jorge Herrera Caldera encabeza el sexenio de la vivienda, expresó el Vocal Ejecutivo del FOVISSSTE, Manuel Pérez Cárdenas, durante la entrega del fraccionamiento Quinta Santa Elena construido por dicho organismo en este municipio en beneficio de trabajadores de la educación.

En ese sentido, Herrera Caldera aseguró que se fortalecerá el trabajo para que Durango siga en el primer lugar nacional en vivienda, para cumplir compromisos y ofrecer mejores oportunidades para las familias duranguenses. Contexto, Órale, El Sol de Durango, Victoria, La Voz de Durango.

Timidez.- Alfonso García Villanueva, subdelegado médico estatal del ISSSTE, informó que la timidez es un rasgo de la personalidad que todos llegamos a tener con mayor o menor grado, pero se acentúa y manifiesta en la adolescencia, limitando la alteración social entre los jóvenes e imponiendo ciertas barreras.

Esta retracción eleva el nivel de ansiedad e impide el buen desarrollo de determinadas capacidades necesarias para el desarrollo y la mejora integral del individuo, ante las demandas de interacción con otras personas.

Afirmó el especialista del ISSSTE que la reacción de inseguridad aparece cuando el adolescente entra en contacto con situaciones que implican vincularse con otros, debido a la importancia que tienen dichos momentos para su socialización, relaciones interpersonales y enriquecimiento de su acervo social en la escuela o lugares de reunión. Contexto de Durango.

MORELOS

Jornadas médicas.- Alberto Assad Ávila, delegado estatal del ISSSTE, acompañado por la maestra en Ciencias, Miriam Tapia Domínguez, secretaria académica de la Facultad de Enfermería de la UAEM, clausuró la Vigésimo Cuarta Jornada Médica y de Enfermería y agradeció además el esfuerzo de todo el equipo de la Clínica de Medicina Familiar de Cuernavaca que hace posible la realización de estos eventos, y se dirigió a los jóvenes estudiantes de enfermería presentes ya que en sus manos está el futuro de la medicina y la salud de los pacientes.

Las Jornadas Médicas tienen la finalidad de proveer de actualización a los médicos, para con ello mejorar la calidad en el servicio a la derechohabiencia, porque éste es uno de los objetivos primordiales de las actividades institucionales promovidas por el Director General del Instituto, Sergio Hidalgo Monroy Portillo, precisó el funcionario federal.

Enlace Cuernavaca-Taxco.

NAYARIT

Implementará el ISSSTE expediente médico electrónico.- Junto con otras cuatro unidades médicas del país, el hospital general Dr. Aquiles Callesdel ISSSTE será pionero en implementar el expediente médico electrónico denominado ISSSTE-med 5, una plataforma digital que facilitará las prácticas médicas del instituto.

El expediente electrónico beneficiará de manera inmediata la atención a los derechohabientes pues hará más eficientes todos los procedimientos de los servicios médico- asistenciales. 

Express, Meridiano, Avance.

SAN LUIS POTOSÍ

Mayor presupuesto para seguridad.- La delegada estatal del ISSSTE, María José Aguilar Borbolla, planteó la necesidad de incrementar el presupuesto para la contratación de servicios de seguridad privada para las diversas clínicas y hospitales de la entidad.

Plano Informativo.

SINALOA

Los enseñan a prevenir.- Con el fin de proporcionar información a los padres de familia sobre el tratamiento de las enfermedades respiratorias en los niños, la Estancia de Bienestar y Desarrollo Infantil número 82 del ISSSTE ofreció el programa de escuela para padres, la cual tuvo una duración de un mes y se abordaron temas como enfermedades respiratorias, prevención de infecciones intestinales, alergias y enfermedades infecciosas.

La organizadora del evento fue María Teresa Salas Rodríguez, directora de la Estancia. Noreste.

ZACATECAS

Emiten boleto de Lotería conmemorativo del Fovissste.- La Lotería Nacional emitió un boleto conmemorativo por el 40 aniversario del Fovissste. Mediante un comunicado, el titular de esta dependencia en Zacatecas, Eduardo Duarte Escareño, dio a conocer que el sorteo correspondiente se realizará hoy teniendo como premio mayor, cinco millones de pesos.

El funcionario apuntó que este reconocimiento se hace por la permanencia de la Institución en todo el país, dando servicio por cuarenta años a todos los derechohabientes del ISSSTE, por lo que es necesario que se difundan este tipo de celebraciones en todas las dependencias donde Fovissste da servicio.

El Sol de Zacatecas, Ángulos.

SALUD

Ajustan por errores ENA 2008

La Secretaría de Salud hizo ajustes a la Encuesta Nacional de Adicciones 2008 luego de detectar un error de metodología que permitió subestimar el número de consumidores de tabaco y alcohol. Con los datos corregidos, el porcentaje de personas que fumaron alguna vez en la vida pasó de 35.6 a 40.5 por ciento, y en alcohol, de 50.4 a 61.3 por ciento. Particularmente en adolescentes, el ejercicio de 2008 estableció que alrededor de 1.2 millones de jóvenes fumaban y con el ajuste, la cifra pasó a 1.6 millones. “El error condicionó una subestimación de prevalencias globales de fumadores una vez en la vida. El error en 2008 se dio en el mecanismo de supervisión de la calidad de la encuesta. No se hizo un esquema de verificación continuo. Hay un bache en el alcohol y tabaco, por lo que se reconstruyó el trabajo de campo para rectificar los datos”, explicó Mauricio Hernández, director del Instituto Nacional de Salud Pública, quien subrayó que la encuesta 2011 es totalmente confiable en los tres aspectos que midió: drogas, tabaco y alcohol. (Ref. 11y otros diarios)

Se mantendrán sin aumento cuotas en siquiátricos y centros de salud mental

El subsecretario de Prevención y Promoción de la Salud, Pablo KuriMorales, aseguró que ya se giraron instrucciones a los hospitales siquiátricos y centros de salud mental para que las cuotas de recuperación que estaban vigentes hasta el mes pasado se mantengan sin cambios. Sin embargo, representantes de organizaciones civiles y pacientes que se entrevistaron con el funcionario revelaron que los hospitales a los que acuden (Infantil Juan N. Navarro, y de adultos Fray Bernardino Álvarez y Samuel Ramírez Moreno) mantenían los incrementos en sus servicios. Los inconformes se llevaron el compromiso de los funcionarios de que tales aumentos no se van a aplicar y les solicitaron que cualquier anomalía la denuncien. (Jor. 42)

El refresco incrementa hasta 83% el riesgo de derrame cerebral

Las mujeres que ingieren bebidas azucaradas prácticamente todos los días tienen hasta 83 por ciento más de probabilidades de padecer cierto tipo de accidentes cerebrovasculares que las que casi nunca consumen esos productos, según un estudio desarrollado por un grupo de investigadores encabezado por Hiroyasu Ito, en la Universidad de Osaka. Los resultados que se publicaron en The American Journalof Clinical Nutrition, coinciden con una serie de estudios que vinculan las bebidas azucaradas a numerosos efectos perjudiciales para la salud, incluyendo ataques cardiacos, obesidad y diabetes. “El consumo de refrescos está asociado a un mayor riesgo de infarto cerebral en mujeres”, escribieron Ito y su equipo, refiriéndose a un tipo de ataque por la acumulación de placa en las arterias. (Mil. 36)

Seguridad Social Universal, un camino para México

Por Santiago Levy

La revista Nexos, en su edición de noviembre, publica amplio trabajo, ilustrado con gráficas, de Santiago Levy titulado Seguridad Social Universal, un camino para México, en el que esboza una propuesta de seguridad social universal para otorgar derechos iguales a todos los trabajadores del apartado A, independientemente de su estatus laboral. Su objetivo es más equidad y mayor productividad, simultáneamente. La propuesta tiene tres partes: la primera para todos los trabajadores, la segunda para los trabajadores asalariados y la tercera parte supone: transferencias directas a las familias pobres…compensación a los gobiernos estatales…terminar con el impuesto a la nómina para la vivienda…absorber el pasivo laboral del IMSS por el gobierno federal. (Nexos 35)

INFORMACIÓN GENERAL

El bloque es para controlar a Peña

El PAN, PRD y Movimiento Ciudadano formaron un frente en el Congreso de la Unión para frenar las iniciativas de ley o reformas “inviables e insanas” del próximo gobierno de Enrique Peña Nieto y del PRI, explicó el líder de los senadores perredistas, Luis Miguel Barbosa. En entrevista, aclaró que no buscarán bloquear al nuevo gobierno federal; “no queremos que le vaya mal al gobierno, porque si le va mal, le va mal al país, pero sí vamos a estar vigilantes para detener y equilibrar propuestas inviables e insanas que afecten el beneficio de la mayoría de los mexicanos”. Por su parte, el coordinador de los senadores panistas, Ernesto Cordero, aseguró que el nuevo bloque legislativo es un ejemplo de los nuevos tiempos y “una nueva manera de hacer política; de una manera moderna de ver al país… la alianza entre la izquierda y la derecha debe considerarse un avance”. (Exc. PPy otros diarios)

Compran hoy el nuevo avión del Presidente

Banobras y la Secretaría de la Defensa Nacional firmarán hoy el acuerdo de adquisición del nuevo avión presidencial Dreamliner 787-9 con el fabricantes estadounidense Boeing. El equipo jurídico de la empresa Boeing llegó el pasado martes a la Ciudad de México y se estima que la aeronave -cuyo costo ascendió a 139 millones de dólares-, será entregada a mediados de 2014. (Exc. PP)

Luis Videgarayes el José Córdova Montoya de Peña Nieto, asegura AMLO

San Luis Potosí.- Andrés Manuel López Obrador aseguró que “la mafia en el poder” ya tiene a un nuevo pelele en la Presidencia de la República, “Enrique Peña Nieto, que es un ladronzuela y ahora se repite la historia de la época de Salinas de Gortari. Hay un señor que apellida Videgaray, que es como el Córdova Montoya que tenía Salinas. “Él (Luis Videgaray) dice que no es cierto que la nueva administración promoverá una reforma fiscal para aumentar el IVA de 16 a 22 por ciento. Pues vamos a esperar. Lo único que puedo decir de este señor Córdova Montoya II es que no vamos a permitir ningún aumento de impuestos, que no quieran o que estén pensando en que van a cobrar IVA en alimentos y medicamentos”, advirtió. (Jor. 16y otros diarios)

Urge reforma política en el DF: Mancera

El jefe de gobierno electo del Distrito Federal, Miguel Ángel Mancera, anunció que elabora un proyecto de reforma política para que, al igual que los estados, la capital del país cuente con una constitución local y un órgano legislativo con facultades para iniciar leyes ante el Congreso y emitir decretos. En un desayuno con líderes de las fracciones partidistas en el Senado, Mancera expuso los temas que le interesan transformar en el régimen jurídico de la ciudad. (Uni. PP y otros diarios)
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