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Dan al mes $300 mil a senadores

Cada uno de los 128 senadores recibe al mes más de 300 mil pesos en efectivo y en especie por concepto de dietas, apoyos, vales y viajes con cargo al erario. Los datos fueron revelados ayer por el senador del PAN, Daniel Ávila Ruiz, quien colocó en su página personal de Internet la información detallada sobre los ingresos que tienen los miembros de la Cámara alta. Por concepto de dieta, los senadores reciben 171 mil pesos. Sin embargo, por la retención del ISR y las cuotas del ISSSTE, los legisladores perciben 104 mil 588.61 pesos netos. (Ref. PP; Exc. 6; Mil. 12¸ Cró. 7; Impacto diario 9; Ova. 2)

Sobregiros en los gastos de Presidencia, SSP y Hacienda

El gobierno de Felipe Calderón cerrará su sexenio con un subejercicio de casi 84 mil millones de pesos en ramos sustantivos como educación, salud, comunicaciones, ciencia y tecnología, Defensa Nacional y Marina; en contraste, termina con un incremento en el gasto de la Presidencia y las secretarías de Hacienda y de Seguridad Pública. Al cuestionar el manejo discrecional del Presupuesto de Egresos de la Federación 2012, el secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, Carol Antonio Altamirano (PRD) citó que otros rubros afectados por los subejercicio son Gobernación, Defensa Nacional, Educación, Salud, Medio Ambiente, Pemex, CFE y los institutos mexicano del Seguro Social y de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado. (Jor. PP)

“Inundaremos” los juzgados con amparos, advierten líder de UNT

El abogado laboral, Héctor Barba, afirmó que solicitarán amparos directos e indirectos ante el Poder Judicial de la Federación contra la reforma a la Ley Federal del Trabajo aprobada por diputados y senadores, una vez que sea promulgada por el Presidente Felipe Calderón. En reunión de la Unión Nacional de Trabajadores, Barba dijo que al igual que cuando se impuso la reforma a la Ley del ISSSTE, se tratara de “inundar”los juzgados con amparos. (Jor. 16; Fin. 11)

Sube a 80 años esperanza de vida

En el actual lustro, la esperanza de vida de las mexicanas llegará a 80 años y el de los mexicanos a 75, de acuerdo con estimaciones del Fondo de Poblaciones de Naciones Unidas. El especialista José Luis Palma, director de la organización civil Investigación en Salud y Demografía, señaló
que la tasa de crecimiento de la población de adultos mayores es muy fuerte y tiene implicaciones en seguridad social. Por un lado, dijo, están las pensiones que con el paso del tiempo han ido poniendo en aprietos a sistemas de retiro como los del IMSS y elISSSTE, pero lo más apremiante son los cambios en la demanda de servicios para todo el sistema de salud. (Ref. 2)

Muerte súbita

EnHechos de la noche, en la sección de Mariano Riva Palacio, se difundió información con el tema de Muerte Súbita, episodio en el cual la persona afectada pierde el pulso, la respiración y la conciencia de manera inesperada. El doctor Rogelio Robledo, del CMN 20 de Noviembre del ISSSTE, dice que el hecho de dar masaje en el corazón, apretar al tórax de forma rítmica y dar respiración con la boca, es la primera maniobra que salva muchas vidas. 

Solicita el SNTE ¡hasta canal de TV!

Además de las gestiones para construir la Ciudad de la Innovación, el SNTE probó en su Sexto Congreso Extraordinario una lista de peticiones que incluye desde incrementos salariales hasta habilitar un canal de televisión y una estación de radio. En un listado de 470 resolutivos, los 3 mil 387 delegados instruyeron a la nueva dirigencia sindical encabezada por Elba Esther Gordillo a que demande al próximo gobierno una salario mínimo equivalente a 11 mil 219 peso mensuales y exigencias para mejorar los servicios de salud y medicinas para los maestros derechohabientes del ISSSTE, incrementar los préstamos hipotecarios y establecer un seguro de vida institucional. (Ref. 8)

ISSSTE EN LOS ESTADOS

AGUASCALIENTES

No hay retraso en pagos al Fovissste.- El Instituto de Educación del estado sí reporta al Fovissste el recurso que se les descuenta a los maestros por sus créditos de vivienda, aseguró Francisco Chávez Rangel, director general del IEA, quien dijo que los requerimientos que han llegado a profesores se deben a problemas en las oficinas centrales del Fovissste.

El Heraldo, columna Escalpelo en El Heraldo.

Columna Cápsulas.- Ayer se realizaron las Jornadas Médicas del ISSSTE en el barrio de La Salud, evento al que asistieron Francisco Esparza Parada, director general del ISSEA, y Luis Moreno Bustamante, delegado estatal del ISSSTE, entre otros. Se entregó nuevo parque vehicular destacando cuatro ambulancias, lo que facilitará el trabajo y mejorará el servicio para los derechohabientes. El Heraldo.

BAJA CALIFORNIA SUR

Elaboran proyecto para construir nueva clínica.- El ISSSTE inició la semana pasada la elaboración del proyecto ejecutivo de obra para la construcción de la nueva clínica en esta ciudad, con el fin de que pueda ser considerado en el presupuesto del 2013.

Así lo dio a conocer el director de la unidad médica local, doctor Estanislao Collins Cota. Dijo además que es importante reconocer que luego de la visita del director general del ISSSTE, Sergio Hidalgo Monroy Portillo, se ha dado cabal cumplimiento al compromiso que hizo con la derechohabiencia loretana para dejar avanzados varios proyectos antes de que concluya el sexenio del presidente Felipe Calderón, como es el caso de la nueva clínica. El Sudcaliforniano.

Pensionissste.- Con el apoyo de las delegaciones estatales del ISSSTE, Pensionissste lleva a cabo la Semana Nacional de Traspaso, del 12 al 16 de noviembre, con la finalidad de acercar de manera eficiente los servicios que ofrece tanto a los trabajadores al servicio del estado como a los cotizantes del IMSS y al público en general, anunció el delegado estatal, Rafael Padilla Ibarra.
El Sudcaliforniano.
CHIAPAS

Aplican vacuna gratis vs influenza estacionaria.- Más de 7 mil dosis de vacuna anti influenza 
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