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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 12 de Noviembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios impresos destaca la información del intento de interceptar a un senador en Coahuila, Guillermo Anaya.
En los medios radiofónicos se destaca la información de que el diputado local del PRD, Agustín Guerrero, advierte que su partido impedirá que el presidente electo Felipe Calderón no tome posesión como presidente de la República.
Por otro lado, en el estado de Guerrero, esta madrugada, 3 individuos encapuchados lanzaron bombas molotov a un restaurante de comida rápida, así mismo se realizan trabajos de limpieza para que se reanuden las clases en la universidad de Oaxaca.

Finalmente, en un hecho histórico para la Iglesia Católica, la tradicional misa dominical, se realizó en medio de un dispositivo policiaco, esto por la irrupción de manifestantes a este centro de culto. 
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez, conductor  (13:00-15:00)
Jorge Santa Cruz  (17:00)

	· En Oaxaca continúa la tensión. Esta madrugada, sujetos encapuchados lanzaron bombas molotov a un Mc Donalds del centro de Oaxaca.
· Tras el homicidio de Edgar Ponce, integrante del grupo “sólo para mujeres”, el culpable fue sentenciado 3 años 6 meses de prisión.
	· El diputado local del PRD, Agustín Guerrero, advierte que su partido impedirá que el presidente electo, Felipe Calderón tome posesión en la Cámara de Diputados.
· El procurador Bernardo Batiz, informa que tres carriles de la calzada Ignacio Zaragoza, en dirección a la carretera a Puebla, estarán cerrados a partir del lunes.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· El sindicato único de Gobierno continúa solicitándole a Alejandro Encinas apruebe el pago del bono sexenal a los trabajadores del Gobierno capitalino, así lo precisa el líder de esta organización.
· Los fumadores triplican el riesgo de infarto al corazón o daño cerebral, así lo informa la doctora Noemí Contreras Rodríguez del Servicio de Rehabilitación Cardiaca del Centro Médico Nacional Siglo XXI.
· Elementos de seguridad resguardarán la catedral para que no haya manifestantes en Catedral.
	· Carolina Ortiz Porras, procuradora general del Trabajo, advirtió a los trabajadores jubilados y pensionados del ISSSTE que no se dejen sorprender por coyotes.
· A partir de mañana lunes se realizarán cortes parciales a la circulación de la calzada, general Ignacio Zaragoza en dirección a la Ciudad de Puebla por la colocación de pilotes para el distribuidor vial en la zona de Ermita.

· La Procuraduría de Justicia sigue buscando al dueño del BMW involucrado en el asesinato de Luis Alfonso Belmar Suárez.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Bernardo Batiz dijo que se va tranquilo porque hicieron un trabajo en equipo ya que bajaron la delincuencia en todas las modalidades.
· La misa más vigilada por la policía en toda la historia de la Iglesia Católica. Más de 100 policías en la Catedral Metropolitana.
	· Este sexenio llega a su fin, faltan 18 días para que termine la presidencia del cambio.
· Quines festejaron que la llegada de la PFP podría poner las cosas en orden en Oaxaca, están muy equivocados, en las últimas horas, ha habido ataques con bombas molotov a un restaurante en Oaxaca. 
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Por primera vez se ofreció la tradicional misa en la Catedral Metropolitana custodiada por más de un centenar de elementos se seguridad de las autoridades locales, federales y de la propia jerarquía católica.
· Atacan, esta madrugada en Oaxaca, un restaurante de la cadena Mc. Donalds por tres sujetos que intentaron incendiarlo.

· Comienza a hablarse en Oaxaca de una ley de amnistía que beneficie a todos los implicados en el conflicto político y social que vive la entidad desde hace 175 días.

· El pleno del Consejo Político del PRD refrendó su determinación de impedir, a toda costa, la toma de protesta de Felipe Calderón.
	· La Comisión Nacional de Derechos Humanos del Distrito Federal, manifestó su desacuerdo el utilizar policías vestidos de civil para vigilar el interior de la Catedral Metropolitana.
· La jerarquía católica en Oaxaca informó que no cuenta con las condiciones necesarias para seguir dando refugio a los dirigentes de la APPO, dijo que esto es responsabilidad del Gobierno Federal.

· Se ha confirmado que todos los presidentes de Centro América, así como los mandatarios de Colombia, Paraguay, Argentina y el príncipe de Asturias, Felipe de Borbón y de España, asistirán a la esta ceremonia el próximo 1 de Diciembre.
· La presidencia de la Organización Demócrata Cristiana de América, está en manos del líder nacional del PAN, Manuel Espino del 2006 al 2009.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Locatarios del kiosco de la ciudad de Oaxaca aún no logran recuperarse de las pérdidas de sus negocios.
	· Representantes religiosos se niegan a dar refugio a los integrantes de la APPO y continúan exhortando al Gobierno Federal para que reanude el diálogo
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez (15:00-16:00)

	· Sin Novedad En La Homilía Del Cardenal Norberto Rivera Carrera en la Catedral Metropolitana, donde policías custodiaron el atrio.
· El presidente de la CNDH, externó su preocupación por el ingreso de los policías a los inmuebles religiosos y consideró que lo idóneo sería que cada quien asumiera una actitud responsable como el no uso del púlpito para enviar mensajes políticos.

· El bienestar económico y la seguridad son las principales preocupaciones de los mexicanos.
	· La CNDH, reprobó la presencia de la Policía en la catedral Metropolitana con pretexto de evitar manifestaciones en contra del cardenal Norberto Rivera.
· Emilio Álvarez Icaza, enfatizó que en todo caso se deberán realizar las reformas legales necesarias pero no se vale violentar el actual marco normativo.

· Marcelo Ebrard recibirá un ciudad sin sobre asaltos pero con algunos asuntos pendientes.

· Insiste el PRD que no permitirá que se realice la ceremonia de toma de protesta como presidente de México.

· La calzada Ignacio Zaragoza reducirá sus carriles.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Guillermina García (14:00)

	· El Senado de la República está analizando una propuesta para aplicar un plan económico especial para Oaxaca que incluiría la moratoria de impuestos y la aplicación de apoyos especiales de la banca comercial y de desarrollo.
· Se analiza la posibilidad de que inicien ya los trámites para enjuiciar políticamente al gobernador Ulises Ruiz y al gobernador de puebla Mario Marín; es lo que se ha comentado en la Cámara de Diputados.

· Se le agota el tiempo al Gobierno Federal para resolver el conflicto en Oaxaca, para no heredarlo al gobierno entrante.
	· Mañana va a comparecer ante la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, el secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz para hablar de este recorte a la partida que se le da a estados y municipios de parte de… estos recursos que se obtienen a través del presupuesto. Mañana va a explicar por qué se tomó esta decisión.
· Fue atacado un restaurante de comida rápida en Oaxaca, un Mc. Donalds.

· Se promulgará una ley de amnistía porque se ha mencionado con mucha insistencia que se han girado órdenes de aprehensión contra los líderes de la APPO.


Domingo 12 de Noviembre de 2006

PANPORAMA LEGISLATIVO
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Define PRI línea para el presupuesto federal 2007
Por: Adolfo Sánchez Venegas / 01:04

Frente a las amenazas de perredistas de impedir la toma de protesta del presidente electo Felipe Calderón, el próximo primero de diciembre, la dirigencia nacional del PRI buscará definir su postura al respecto, el miércoles entrante. 
El cónclave de gobernadores, diputados, senadores, directiva nacional, presidentes de congresos locales y secretarios de finanzas de las entidades priistas, que se llevará a cabo en el estado de Hidalgo, fue pactado para definir la línea a seguir en el debate del presupuesto federal de 2007. 
Los líderes del Partido Revolucionario Institucional se reunirán en la hacienda La Concepción, en donde también incluirán discutir el tema relacionado con su IV Asamblea Nacional Extraordinaria a celebrarse en marzo del próximo año. 
En el encuentro, se espera que se aborden temas relevantes para la vida política, económica y social del país, entre ellos, el caso Oaxaca, la ceremonia de transición del 1 de diciembre y la postura que asumirán durante la discusión y aprobación del llamado paquete económico para el 2007.
Por su parte, el diputado priista, Mauricio Ortiz Proal, urgió a que se den a conocer las reglas para la elección de la nueva dirigencia nacional de su partido, para evitar que se multipliquen la especulación y las intrigas en su interior.
El legislador, quien junto con otros 20 representantes populares de su partido promueve que se adelanten los tiempos de la renovación de la directiva del tricolor, planteó la necesidad de un liderazgo que entienda la nueva realidad del país, tenga capacidad para conducir a los priistas y conquiste la simpatía de la ciudadanía.
Adelantó que exigirán que el nuevo presidente, así como el secretario general del PRI, entienda los nuevos tiempos que le toca vivir al partido.
De igual forma, que ayuden a construir una organización moderna que vuelva a las causas sociales y atienda de manera seria los grandes debates en los temas que le interesan al país.
En entrevista, el legislador argumentó que se deben adelantar los tiempos de la renovación de la directiva del tricolor, para que haya certidumbre en el país y se dé un proceso de elección de forma equitativa, transparente, con apertura y democracia.
En su opinión, la elección de la nueva directiva debe procesarse en este mes, pese a la coyuntura política del país, el asunto en Oaxaca y los ataques a la sede de su partido. 


Senador del PAN anuncia mayor presupuesto a seguridad
Por: David Casas en Monterrey / 00:50

Al recrudecerse la ola de violencia en Nuevo León con tres ejecutados más para alcanzar los 44 en lo que va del año, el gobierno Federal de Felipe Calderón, fortalecerá el rubro de seguridad y ampliará los presupuestos para lograrlo, dijo el senador Fernando Elizondo Barragán.
Consideró como preocupante el problema de la inseguridad que se presenta en el país, incluido Nuevo León y aseguró que los recortes presupuestales previstos para el próximo año no afectarán este renglón, que incluso tendrá un importante incremento.
“Me parece muy preocupante y me parece que todos debemos unirnos con un propósito de colaborar con las autoridades a que se enfrente con toda la eficacia posible este fenómeno. En materia de seguridad, que es una de las prioridades que desde el principio ha señalado el presidente Calderón, tengo entendido que va a haber asignación cuantiosa de recursos adicionales”, apuntó.
“No sólo no se van a ver restringidos, sino que se van a ver seriamente ampliados y quizá vemos algunos mecanismos para asegurar que se utilicen de manera más eficaz. Es un fenómeno que ha ido en aumento y que evidentemente las medidas que se han tomado hasta ahora no han contenido”.
Mientras tanto, los cuerpos de tres hombres ejecutados, uno calcinado en un tambo metálico de 200 litros y dos más con aparentes impactos de bala, huellas de tortura y semidesnudos fueron encontrados en una brecha del municipio de Los Ramones, al nororiente de la entidad. Los cuerpos fueron detectados como a las 13:00 horas a 40 metros de un camino vecinal.
, a la altura del kilómetro 64 de la Carretera Libre a Reynosa.
A un metro de distancia del calcinado, estaban los otros dos cuerpos que sólo llevaban ropa interior, uno boca abajo, esposado de las manos, y otro boca arriba, con la cabeza vendada y presuntamente con una pierna cercenada.
En el lugar también se encontraron dos palas, un pico y un hacha con la que se presume que cortaron la pierna de uno de los cuerpos.
Además, había dos botes de 20 litros con residuos de gasolina, y un contenedor más pequeño, de 3.8 litros.

Analiza el Senado propuestas de apoyo económico para Oaxaca
Notimex
El Universal / 10:07
El Senado de la República analiza una propuesta para aplicar un plan económico especial para Oaxaca, que incluye moratoria de impuestos y la aplicación de apoyos especiales de la banca comercial y de desarrollo. 

La iniciativa presentada por el senador Gabino Cué Monteaguado, de Convergencia, fue turnada a la Comisión de Hacienda donde se analiza la posibilidad de que la secretaría del ramo aplique moratoria en el cobro de los impuestos Sobre la Renta (ISR) y al Valor Agregado (IVA) a las personas físicas y morales afectadas por el conflicto. 

También se incluye la posibilidad de que a través de la Asociación Mexicana de Bancos y de Nacional Financiera se apliquen medidas para darle apoyo a los sectores comerciales y de servicio que hasta el momento se han visto afectados. 

El objetivo principal es que Oaxaca recupere su imagen turística, tanto de manera nacional como internacional, y que vuelvan a fluir los turistas y con ellos la derrama económica respectiva. 

La propuesta que analiza la Comisión de Hacienda plantea también la constitución de un fideicomiso que contribuya a impulsar las áreas más importantes para el desarrollo de la entidad, es particular en la ciudad capital y de los principales centros turísticos afectados por el conflicto iniciado en mayo. 

Se plantea que el Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS) y el Instituto del Fondo Nacional de la Vivienda para los Trabajadores (Infonavit), también implementen un plan para que a los afectados no se les cobren las cuotas correspondientes, hasta en tanto no se haya recuperado el curso normal de la actividad de esa región. 

El senador Cué Monteagudo también presentó un exhorto a la Cámara de Diputados para que el Presupuesto de Egresos de 2007, que en su momento apruebe, incluya una partida especial para resarcir los daños y reactivar la economía de la sureña entidad.

PANORAMA NACIONAL


Por primera vez fue custodiada la misa en la Catedral

Eduardo Salazar, conductor: Por primera vez se oficializó la tradicional misa en la catedral, custodiada por más de un centenar de elementos de seguridad de las autoridades locales, federales y de la jerarquía católica.

Joel Ruiz, reportero: Como nunca antes había sucedido, este domingo se celebró la tradicional homilía dominical en la Catedral Metropolitana en medio de un fuerte dispositivo de seguridad integrado por más de un centenar de elementos de la policía de protección ciudadana, supuestamente, elementos del Estado Mayor Presidencial y de seguridad interna del recinto, pero ello no fue suficiente porque hoy también se registró una manifestación, aunque en esta ocasión, a favor del cardenal Norberto Rivera Carrera, quien leyó en un amanta el apoyo de la feligresía y también escuchó algunos gritos de algunos jóvenes.

Momentos después, el cardenal Norberto Rivera Salió a platicar con los medios de comunicación quien, en primera instancia lamentó que haya tenido que recurrir a este dispositivo de seguridad para garantizar la seguridad de los asistentes a la misa.

Posteriormente, la pregunta expresa de que el vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña, lo buscaría para manifestarle que él no es quien está encabezando o ha encabezado estas movilizaciones al interior de la Catedral Metropolitana, pues, hoy, Norberto Rivera, responde que sí tiene información fidedigna del propio Gobierno del Distrito Federal que él es quien ha encabezado estas manifestaciones.
Ante esta situación, el cardenal se siente tranquilo, relajado y a pesar de ello, no va a presentar denuncia penal alguna contra de estos personajes del PRD que han irrumpido al interior de la catedral metropolitana.

Otro de los temas que se tocaron durante la entrevista con el cardenal fue lo relacionado a la probación de la Ley de Sociedades en Convivencia en la ALDF y que en estos momentos está siendo analizada por el Gobierno del DF para determinar como se publicará en la Gaceta Oficial del DF.

Hoy el cardenal se mostró evasivo en este sentido y, sobre todo, en este tema. (Imagen 90.5 fm, 14:10, 4 minutos 33 segundos)

Obispo de Cuernavaca Florencio Olvera Ochoa dijo que se pretende destruir a la familia con la Ley de Sociedades en Convivencia

Eduardo Salazar, conductor: El obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa, en su homilía de hoy dijo que se pretende destruir a la familia con la Ley de Convivencia aprobada en el Distrito Federal.

Hay que recordar que el Partido de la Revolución Democrática quiere hacer que esta ley ocurra en todos los congresos de los estados.

Pedro Tonatzin, reportero: El obispo de Cuernavaca, Florencio Olvera Ochoa, décimo obispo de Cuernavaca condenó la legalización del matrimonio entre los homosexuales y esto como consecuencia de la Ley de Sociedades en Convivencia en el DF.

Hay que recordar que este obispo fue el que ha diseñado, y en su momento hizo público un decálogo de pecados electorales, entre los que incluía en el punto número 5 de este decálogo, que se condenara a todos aquellos partidos que promovían este tipo de leyes y que, inclusive, promovieran el voto entre aquellos que tuvieran preferencia sexual distinta a la que él ha establecido como la que debe de llevar todo ser humano que es, únicamente, entre hombres y mujeres, es decir, heterosexuales y que no hay puntos intermedios entre estas 2 preferencias sexuales, ni de hombres y mujeres.

Hay que recordar que después de que hizo este pronunciamiento sobre el decálogo de los derechos electorales, Florencio Olvera Ochoa fue cuestionado por el Partido del Trabajo, así como por el PRD, inclusive negó que fuera citado el obispo a la Secretaría de Gobernación donde se habla de que había discriminado a este grupo de personas, sobre todo a la comunidad lésbico-gay de Morelos, que ha estado muy activa.

El sábado pasado, por la noche, hubo una movilización y amenaza que vayan a tomar el congreso del estado el próximo jueves cuando estará solicitando que se descongele una iniciativa presentada por el diputado Raúl I. Montoya, el pasado 26 de junio de 2005, un ley de convivencia con adecuaciones específicas para el estado de Morelos pero que sería similar a la que se ha aprobado en el DF.

Desde ahí, la comunidad lésbico-gay ha advertido que habrá de hacer movilizaciones en los próximos días, sin embargo, esta comunidad ha dicho que enfrentará al propio obispo, quien ha sido el principal promotor contra esta comunidad. (Imagen, 90.5 fm, 14:15, 3 54 segundos)

La PFP planea entregar la ciudad a Ulises Ruiz
Radio Educación: La Policía Federal Preventiva, por su parte, comienza a instrumentar su nuevo plan para entregar la ciudad a Ulises Ruiz, luego de que la Secretaría de Gobernación anunciara en días pasados que no es factible la renuncia de Ulises Ruiz a su cargo de gobernador durante el tiempo que resta la administración foxista.

Martín Marcos Velasco, reportero: en breve la PFP entregará el mando de la ciudad de Oaxaca al gobernador de la entidad, Ulises Ruiz, pero permanecerá en el estado por tiempo indefinido, mientras la APPO convocó a realizar más caravanas a Oaxaca con el fin de romper el cerco informativo, pero donde no se buscará enfrentar a los elementos federales.
Fuentes policíacas federales señalaron que se espera que con el cambio de estrategia de la PFP, que ahora en lugar de contener, se efectuará tareas de vigilancia se espera que la capital se quede en manos de Ulises Ruiz, quien de acuerdo a lo convenido con el secretario de Gobernación, Carlos Abascal, deberá que pude gobernar y sobre todo negociar con sus opositores, en tanto, el coordinador del equipo de transición del presidente electo, Felipe Calderón, Florencio Salazar Adame, confió que el conflicto pueda ser resuelto en breve mediante el diálogo y sobre todo en el sexenio foxista, pero si no ocurriera esto, en el gobierno calderonista, se buscará la salida mediante el diálogo o incluso con la fuerza de la ley.

A su vez, el coordinador del plantón en el Senado, Antonio García Sánchez, llamó enviar más caravanas a Oaxaca para evitar que Ulises Ruiz permanezca en el poder luego de su acuerdo en Gobernación.

En tanto, prosiguen los trabajos para que el próximo fin de semana pueda constituirse la Asamblea Popular de los Pueblos de México.   (Pulso Dominical, 14:45)

Arrojan Bombas Molotov a un establecimiento de comida rápida en Oaxaca

Francisco Ramírez, conductor: Lo que está ocurriendo en Oaxaca sigue siendo tema y siguen dándose notas rojas en esta entidad.

Esta madrugada aventaron bombas molotov a un restaurante de comida rápida, muy conocido, la de la”M”.

Antonio Cruz, reportero: la situación en Oaxaca, la tensión no cesa aunque sea fin de semana, esta madrugada, tres personas encapuchadas llegaron a esta tienda de comida rápida, conocida por este payaso americano en el que se tiraron algunos petardos haciendo daños realmente graves al lugar, al igual que pasó algunos días con otro negocio de comida rápida, de firma internacional.

Estos locales están a escasos 700 metros de distancia y en ella colindan con nueve agencias automotrices, bancos, centros comerciales, algunos restaurantes que a final de cuentas han visto, tristemente, acabar con estas inversiones y el empleo de algunos oaxaqueños que participaban en estos negocios.

Hasta el momento no hay ningún reporte que se pueda identificar quienes son los responsables salvo que algunos de los vigilantes que se encontraban en esta plaza, pudo detectar a estos encapuchados, trató de detenerlos con un extinguidor pero no fue suficiente.

La APPO continúa en su Congreso Constituyente en el que están tratando de definir si se convertirán en gobierno popular o se convierten finalmente en un gobierno que signifique las decisiones de la estructura o se conviertan en un partido político. (Radio 13, 1290 am, 13:19)

Ulises Ruiz ha sido y seguirá siendo un obstáculo para Oaxaca: Gabino Cué

Francisco Ramírez, conductor: Gabino Cué, senador oaxaqueño de Convergencia señala que Ulises Ruiz ha sido y seguirá siendo un obstáculo para que Oaxaca pueda iniciar un proceso de verdadera transformación social y una transformación democrática.

Por su parte, el Senado está analizando propuestas de apoyo económico para Oaxaca, la iniciativa fue presentada por Gabino Cué y fue turnada a ala Comisión de Hacienda donde se analiza la posibilidad de que la Secretaría del ramo aplique moratorio en el cobro del ISR y del IVA a personas afectadas por el conflicto.

El Senado de la República analista esta propuesta para aplicar este plan económico para Oaxaca que incluye moratoria de impuestos y la aplicación de apoyos especiales de la banca comercial y de desarrollo.

La iniciativa de Gabino Cué fue turnada a la Comisión de Hacienda y también se incluye la posibilidad de que, a través de la asociación mexicana de bancos, se apliquen medidas para darle apoyo a los sectores comerciales y de servicio que hasta el momento se han visto afectados.  (Radio 13, 1290 am, 13:34)

El único lugar donde podría rendir protesta es en las instalaciones de la PFP
Francisco Ramírez, conductor: El Partido de la Revolución Democrática, PRD, afirma que el único lugar donde podría rendir protesta como presidente constitucional de México, Felipe Calderón, es en las instalaciones de la Policía Federal Preventiva o en el campo militar número 1.

Francisco Rubio, reportero: el PRD ya tiene todo un operativo a aplicarse el primero de Diciembre para entorpecer y/o obstaculizar y sobre todo evitar que Felipe Calderón Hinojosa rinda protesta como presidente de México, así de que encabece cualquier acto público en la capital del país como se tiene programado en el Auditorio Nacional, así lo confirmó el diputado local perredista, Agustín Guerrero, quien calificó que todos estos actos serán dentro del marco legal y sobre todo porque Felipe Calderón no tiene la calidad moral para gobernar al país.

En tono de burla o de reto, Agustín Guerrero reconoció que el único lugar donde no tienen controlado los perredistas y en donde sí podría rendir protesta Felipe Calderón es dentro de cualquier institución armada.
El diputado local del PRD aseguró que además de la gente que lograrán reunir para el próximo primero de Diciembre, sabrán tener la firmeza suficiente para impedir lo que ellos llaman la imposición de la derecha. (Radio Trece, 1290 am, 13:40)

Continúan pidiéndole a Alejandro Encinas que dé el bono a los trabajadores del gobierno del DF
José Luis reyes, conductor: El sindicato único de Gobierno del DF continúa solicitándole a Alejandro Encinas apruebe el pago del bono sexenal a los trabajadores del gobierno capitalino, así lo precisa el líder de esta organización, quien comentó que junto con ellos están los trabajadores del metro, bomberos y el Instituto de la Vivienda y la PGJDF.  (Monitor 102.5 fm, 13:10)
PANORAMA RELEVANTE



                              Intenta comando interceptar a Senador

El legislador, quien es compadre de Felipe Calderón, condujo 10 kilómetros en sentido contrario para burlar a los sujetos que intentaron detenerlo.
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Francisco Liñán / 23:49

Piedras Negras, Coahuila: La camioneta del Senador panista coahuilense Guillermo Anaya fue interceptada la madrugada de ayer por dos vehículos no identificados que intentaron detenerlo sobre la Autopista Premier, entre Sabinas y Piedras Negras, Coahuila.

Fuentes del PAN estatal confirmaron que en los primeros minutos de ayer, Anaya se trasladaba de Sabinas hacia Piedras Negras, cuando a la altura del kilómetro 13 se percató de que un vehículo se puso al frente de su Pathfinder blanca y otro atrás, intentando detenerlo.

Al no lograrlo, aseguró la fuente, repentinamente se le atravesaron sobre la carretera en el sentido de sur a norte.

"El Senador refirió que al ver que estaba bloqueada la carretera frenó el vehículo y condujo aprisa en reversa y después maniobró para emprender la retirada hacia el sur, rumbo a Sabinas de nueva cuenta, por más de 10 kilómetros en sentido contrario", señaló la fuente.

Anaya es compadre del Presidente electo, pues Felipe Calderón y su esposa bautizaron a María Teresa, la hija más pequeña del Senador, el pasado 23 de septiembre en Torreón.

El legislador iba acompañado del ex diputado local Luis Fernando Salazar, jefe de asesores de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, y de la ex diputada federal Blanca Eppen Canales.

Luego del incidente, los colaboradores de Anaya se comunicaron con la Policía Federal Preventiva, cuyos elementos iniciaron una revisión de la zona y escoltaron al legislador hasta Piedras Negras.

Ayer, Anaya realizó una gira de trabajo por la zona centro y norte de Coahuila, donde se reunió con empresarios, cámaras industriales y Alcaldes.

Aunque se le solicitó una entrevista, el Senador declinó hablar al respecto.

Bloqueará el PRD carreteras de Oaxaca
Alberto López Morales/corresponsal 
El Universal
Juchitán, Oax / 14:47

A partir de esta semana el Partido de la Revolución Democrática (PRD) bloqueará todas las carreteras de Oaxaca "hasta lograr la salida de Ulises Ruiz Ortiz, del gobierno oaxaqueño", anunció aquí el secretario general del CEN perredista, Guadalupe Acosta Naranjo. 

"Ulises (Ruiz Ortiz) debe entender que el pueblo de Oaxaca no lo quiere", agregó el dirigente perredista, quien recordó que después de las elecciones federales "el PRD es la primera fuerza política de la entidad" y por eso encabezará las acciones en contra de Ulises Ruiz. 

Acosta Naranjo presidió frente al palacio municipal de esta ciudad un multitudinario mitin regional de coceístas y perredistas que nunca se cansaron de gritar "Oaxaca no es cuartel, fuera ejército de él". 

Las movilizaciones del PRD, insistió, llegarán hasta la salida de Ulises (Ruiz Ortiz) del gobierno de Oaxaca. Acosta Naranjo desdeñó que los bloqueos carreteros afecten a la sociedad. "Hace más daño Ulises", puntualizó. 

Durante el mitin, el alcalde perredista de esta ciudad, Alberto Reyna Figueroa recordó que en 1977 el pueblo juchiteco combatió la ocupación militar. "Ahora como antes, vamos a movilizarnos hasta la salida de las fuerzas de ocupación y la renuncia del gobernador, sentenció. 

La movilización de los coceístas se dio, de nueva cuenta, en el marco de las diferencias políticas entre los dirigentes de todas las corrientes de la Coalición Obrera Campesina Estudiantil del Istmo (COCEI), quienes disputaron el micrófono y alargaron la manifestación. 


La APPO acusa a hombre de ser espía de Gobernación y lo detiene

Por: Notimex en Oaxaca / 19:34

Miembros de la APPO detuvieron, a las afueras del auditorio del hotel del magisterio, donde celebran su Congreso Constitutivo, a un hombre al que acusaron de ser espía de Gobernación y quien portaba sendas credenciales con diferentes nombres.

El detenido, que se identificó primero con una licencia de manejo a nombre de Francisco León Moraflores y a quien posteriormente le encontraron una credencial de Consultora Internacional en Sistemas, S.A. de C.V. a nombre de Carlos Morales Fernández, fue trasladado a la mesa de incidencias de la Fiscalía de Atención para Asuntos Magisteriales de la Procuraduría General de Justicia del Estado (PGJE).


El hecho ocurrió cuando el detenido se encontraba a las afueras de dicho recinto y anotaba todo tipo de detalles y pormenores, razón que despertó la sospecha de quienes desarrollan el tercer día de trabajos del Congreso Constitutivo de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO).

De inmediato se procedió detenerlo y se le solicitó que se identificara. Enseñó primero la licencia de manejo; sin embargo, le llevaron a dos calles para auscultar entre sus pertenencias y le encontraron la segunda identificación con nombre distinto al primero.

Asimismo, le hallaron una libreta en la que tenía anotaciones de personas y familiares vinculadas con la APPO, así como los domicilios de los principales dirigentes del movimiento.

De igual forma, durante el registro de sus pertenencias, le encontraron una credencial del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE) con adscripción a Tuxtepec, Oaxaca bajo el número PE510105, junto con mil 200 pesos y cuatro dólares.

Posteriormente, los integrantes de la APPO llamaron a la mesa de incidencias de la citada Fiscalía, quien envió a personal para llevarse al detenido a bordo de un automóvil Tsuru de color gris con placas 557TCK.

Florentino López Martínez, ex vocero de la disuelta dirección colectiva de la APPO, condenó el hecho y señaló que exigirá tanto al gobierno del estado como al Federal que dejen de entrometerse en la vida interna de su organización.
PANORAMA INTERNACIONAL

Defiende Washington a embajador en ONU pese oposición de demócratas
Notimex
El Universal / 18:41
Washington, EU


La Casa Blanca salió hoy en defensa de su representante ante Naciones Unidas (ONU), John Bolton, y aseguró que luchará por su ratificació en el Senado a pesar de la oposición de demócratas y de al menos un legislador republicano. 

“El presidente (George W. Bush) quiere que John Bolton sea confirmado como embajador en la ONU”, dijo a la cadena de televisión Fox News el asesor presidencial Dan Bartlett. 

El embajador “Bolton ha hecho un trabajo extraordinario en Naciones Unidas. Ha mostrado que sus críticos estaban en un error”, destacó Bartlett. 

Bolton, quien fue designado en un receso del Congreso el año pasado ante la imposibilidad de una ratificación debido a la oposición de legisladores liberales y conservadores, debe cumplir el trámite para su confirmación de nueva cuenta. 

Washington esperaba que el Senado, aún de mayoría republicana, confirmara a Bolton antes de la llegada de los demócratas al liderazgo de esa cámara en enero, pero varios demócratas y un republicano, el senador John Chafee, de Rhode Island, se opusieron. 

Joe Biden, senador demócrata por Delaware y el más probable candidato a presidir el Comité de Relaciones Exteriores, instancia que debe aprobar la nominación antes de la llegada al pleno, dejó en claro que está muerta la posible ratificación de Bolton. 

La obstrucción a la ratificación generó especulaciones de que la Casa Blanca planeaba nombrar al actual embajador representante alterno en la ONU, como un mecanismo para evitar su confirmación, aun cuando en la práctica Bolton siguiera a cargo de la misión. 

El jefe del gabinete presidencial, Joshua Bolten, se ha negado a desmentir las versiones, pero ha insistido en que el mandatario Bush buscará la confirmación regular de Bolton. 

“Estamos concentrados en intentar confirmarlo a través del curso apropiado, y eso quiere decir darle la oportunidad de un voto en el Sanado, donde sabemos no sólo que ganará, sino que debe ganar”, señaló a la cadena CBS. 

Bush nominó a Bolton al cargo de manera temporal en agosto de 2005, después que el republicano John Chafee se opuso a la confirmación al citar el papel que desempeñó el actual embajador sobre la información usada para decidir la invasión a Irak. 

Los demócratas acusaron a Bolton de ser una figura divisoria por su postura respecto a la ONU, sobre la que en una ocasión dijo que podían derribarse 10 pisos de la sede y nada cambiaria, para ejemplificar el supuesto papel ineficaz del organismo. 
         ON LINE



Divide ley de convivencia a panistas 

Algunos diputados locales criticaron que su coordinador, Miguel Hernández Labastida, no se haya movido de su curul el día del debate
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Jorge Pérez / 12:21
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La aprobación de la Ley de Sociedades de Convivencia ha evidenciado y agudizado las diferencias en el interior de la fracción del PAN en la Asamblea Legislativa.

A tal nivel se encuentran divididos, que este lunes harán un balance con su dirigencia local sobre la estrategia que utilizaron para defender su posición en contra de la ley y tratarán de encontrar culpables.

Panistas inconformes comentaron que detrás de su molestia con la nueva ley, están las presiones y reclamos de grupos de la sociedad civil y de la Iglesia católica, quienes consideran que la fracción del PAN no actuó como debía.


Los sectores identificados con el PAN, señalaron, recibieron una mala señal de que había apertura y hasta posibilidad de apoyar la ley.

Explicaron que los reclamos llegaron hasta la cúpula panista y se centraron en la dirigencia local, al mando de Carlos Gelista.

"Tienen la impresión de que no actuaron bien, que no se buscaron encuentros con el Gobierno de la Ciudad y que las reuniones que se realizaron con otros partidos, pues no se nos compartió lo que ahí se discutió", comentó un blanquiazul que pidió su anonimato.

Reclamó que además no se hizo el cabildeo suficiente con los otros partidos y, como muestra de ello, fue el revés que les dio la fracción del Partido Verde, al cambiar el sentido de su voto y limitarse a abstenerse.

La fracción, agregó, se tardó mucho en discutir y fijar postura sobre la Ley, a pesar de que por principios partidistas tenía que rechazarse de "inmediato".

Otros panistas consultados coinciden en esta posición y aseguran que "las cosas en la bancada no están bien".

Platicaron que en un ejercicio interno previo a la votación, realizado dos veces, para conocer sus posiciones personales sobre Sociedades de Convivencia, 3 de los 17 diputados locales de Acción Nacional se mostraron a favor de la ley.

Otra de las molestias se generó el día de la discusión en el Pleno, cuando recibieron la orden de su coordinador, Miguel Hernández Labastida, de no seguir dilatando la aprobación del dictamen.

"Ni siquiera se paró ese día de la curul y el PRD nos apaleó en la tribuna", dijo un diputado panista.

Estas diferencias serán tratadas en dicha reunión y anticiparon que, a la par, pedirán que la dirigencia nacional intervenga.

De hecho, comentaron que por normatividad, ya está lista la convocatoria para la renovación de la presidencia local, aunque no dieron a conocer el documento.

Costará menos de 200 mil pesos implementar sociedades de convivencia: ALDF

Alejandra Martínez
El Universal / 12:12
Los recursos para poder implementar la Ley de Sociedades de Convivencia no ascenderán a más de 10 mil pesos por delegación, comentó el secretario de la Comisión de Gobierno de la Asamblea Legislativa, Agustín Guerrero. 
En entrevista dijo que sólo se requerirá una pequeña oficina y dos personas para atender las solicitudes, de manera que esto no representará gastos excesivos para el erario público. 

De igual manera comentó que hasta el momento no se ha definido cuál será el costo que tendrá registrar una sociedad en convivencia, pero adelantó que será similar a un matrimonio o un acta de nacimiento. 

Guerrero anunció que mañana lunes, el presidente de la Mesa Directiva de la ALDF enviará al gobierno capitalino el dictamen aprobado el jueves pasado. 

Una vez que llegue al gobierno, será sometido a consulta, como anunció el jefe de Gobierno, por el Consejo Contra la Discriminación y si no hay observaciones se publicará en la Gaceta Oficial. 

Guerrero fue entrevistado durante un acto de resistencia civil que se organizó en el Ángel de la Independencia en el que participó la organización Flor y Canto. 


Urge SNTE mayor presupuesto en educación
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El funcionario dijo que el Estado mexicano debe invertir más en en estímulos, la regularización y basificación de plazas.
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Ernesto Núñez / 14:37
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El Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) demandó que se destine un mayor presupuesto al sector educativo.

Rafael Ochoa, secretario general del SNTE, aseguró que México no podrá competir en el mundo si no invierte lo suficiente en la educación.

"Si queremos que México desempeñe un papel protagónico en la globalización, en la revolución científica y tecnológica, así como en la sociedad del conocimiento, es preciso revertir el raquítico presupuesto que se destina a la educación, y que de ninguna manera se justifica", señaló Ochoa en un comunicado.

El secretario general del sindicato de maestros dijo esto en la firma de un acuerdo con autoridades del Instituto Politécnico Nacional.

Ochoa se quejó del presupuesto otorgado actualmente a educación, calificando la situación como "inadmisible", al asegurar que la capacidad de producir, transmitir y transformar el conocimiento constituyen una fuente de poder y de competencia entre las naciones.

Según Ochoa, el Estado mexicano debe invertir más en estímulos a la superación académica, la regularización y basificación de plazas y otras conquistas laborales.

"Es impostergable garantizar una asignación presupuestal creciente que permita a México superar el modesto lugar 42 que ocupa en la competitividad global en este sector", refiere el texto.
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