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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 19 de Noviembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

En los medios electrónicos destaca el cerco policiaco que mantiene el Estado Mayor Presidencial en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro con sus famosas murallas metálicas que levantaron a las 7 de la mañana.

Por otra, parte destaca el fin del motín en el penal Morelia dando un saldo sangriento de 5 muertos; 4 abogados y un reo.
Por su parte, el sindicalismo independiente anuncia la jornada nacional por la restitución del salario y el empleo, los acompañan varias instituciones para el próximo 7 de Diciembre emprenderán una marcha hasta el Palacio Legislativo para exigir un salario de emergencia y para que desaparezca la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos.

Destaca una nota en la que dice que un ex presidente de los Estados Unidos, concretamente, Bill Clinton, quiere sumarse al equipo de Felipe Calderón.

Finalmente, mañana se llevará a cabo la celebración del aniversario de la Revolución Mexicana y terminando este evento, se llevará a cabo la toma de protesta de AMLO como “Presidente Legítimo de México”.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Oaxaca vuelve a colocarse en el centro de la tensión, elementos de la PFP arrojaron gas pimienta contra un grupo de mujeres oaxaqueñas que se manifestaban frente a los retenes. 
· La disidencia magisterial prepara un paro de 72 horas en apoyo a los maestros de Oxaca.
· Todo listo para que AMLO tome posesión como “presidente legítimo”.
· Manuel Espino califica como una basilada la toma de protesta como “presidente legítimo” de México.
· Norberto Rivera descarta que haya incertidumbre por la toma de protesta de AMLO.
· Manuel Espino acusa al PRD de boicotear y reventar la ceremonia de toma de protesta de Felipe Calderón.
	· Oaxaca ha sufrido un grave deterioro económico, político y social y vive en una tensa calma que no permite ver lo que viene, así lo dijo el arzobispo de esa entidad: José Luis Chávez Botello.
· Aumenta a cinco el número de muertos en el penal de Michoacán.
· Alrededor del Palacio Legislativo de San Lázaro levantaron la valla metálica para incrementar la seguridad en la Cámara de Diputados.
· La arquidiócesis de México presentó pruebas a favor del cardenal Norberto Rivera que contrarrestan las afirmaciones de la periodista San Juana Martínez quien lo acusa de reunirse con personas que sufrieron abuso sexual para evitar que dieran a conocer el caso.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Fallece otro de los abogados que fue tomado como rehén por este grupo de cuatro reos que fueron sentenciados a 40 años de cárcel. La cifra oficial es de 4 muertos en el penal de Morelia.
· La CNDH, refiriéndose a Morelia, también ha dado a conocer su punto de vista y señala que se va a movilizar para tener mayores elementos y poder conocer con precisión como ocurrieron las muertes en el penal.

· Joel Ortega dijo que ni el 20 de Noviembre, ni el próximo 1 de Diciembre habrá violencia, así mismo, hizo un extrañamiento por el gran cerco que hay ya en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

· Hoy, 19 de Noviembre, se cumplen 22 años de las explosiones en San Juanico.
	· Este domingo a las 3 de la tarde, se llevará a cabo la caravana del Campamento Revolucionario, el Agrupamiento Montado de la Policía del Distrito Federal hará un recorrido de la calle Guelatao, en Iztapalapa, pasando por varios puntos del oriente de la ciudad para instalarse en las inmediaciones del zócalo.
· El sindicalismo independiente anuncia la jornada nacional por la restitución del salario y el empleo, el secretario del exterior del sindicato mexicano de electricistas, Fernando Amescua, dio a conocer que el próximo 7 de Diciembre realizará una marcha del zócalo hacia San Lázaro para exigir un salario de emergencia y que desaparezca la Comisión Nacional de Los Salarios Mínimos.
· Cada domingo se concentran simpatizantes de AMLO en la columna de la Independencia.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Lisbette Caña, procuradora de justicia de Oaxaca dijo que al camarógrafo estadounidense lo mataron a quemarropa.
· Dispersan a mujeres con gas pimienta para que no lleguen al zócalo de Oaxaca.
· A los mil 200 elementos que tiene el Estado Mayor Presidencial se suman otros 300 elementos de la Secretaría de Seguridad Pública que delimitarán el perímetro de San Lázaro alrededor de la Cámara de Diputados.

· Sobre la toma de posesión de Felipe Calderón el próximo primero de Diciembre, el senador Santiago Creel, del PAN, dijo que es responsabilidad del PRD de lo que pueda ocurrir en San Lázaro.  

· El evento de mañana, en la que AMLO será nombrado como “Presidente Legítimo” de México, será totalmente pacífica.
· Sangriento resultó este intento de rescate por parte de la Federal Preventiva en el penal de Morelia, Michoacán.
	· Uno de los ex presidentes norteamericanos, consideraros de mayor importancia, se ofrece como asesor de Felipe Calderón, este ex presidente es Bill Clinton.
· Más de 50 policías levantan una muralla metálica de tres metros alrededor de la Cámara de Diputados como medida precautoria para la toma de posesión de Felipe Calderón el primer día del próximo mes de Diciembre, son las mismas que se usan para contener a globalifóbicos.
· Leonel Godoy, dijo que si se hace algo en la toma de posesión de Felipe Calderón es para proteger el fuero y la integridad de los legisladores no de otros miembros de otros poderes.
· El PRI dice que es lamentable iniciar un sexenio con violencia en el Palacio Legislativo.

· AMLO tiene derecho de autoproclamarse presidente “Legítimo de México” al igual que todos, dijo el cardenal Norberto Rivera Carrera:
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Ayer, luego de 28 horas terminó el motín y secuestro de 15 personas, la mayoría abogados, en el Penal de Cumbres en Michoacán.

· Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública descartó que haya hechos de violencia mañana, lunes, en la toma de protesta AMLO como presidente “Legítimo de México”.

· El Sindicato Mexicano de Electricistas, el sindicato de trabajadores de la UNAM, Tranviarios y la coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, reconocerán como presidente a AMLO.

· A partir de mañana lunes y hasta el próximo 6 de enero la SSP del DF pondrá en marcha el operativo Navidad 2006.
	· En Baja California, del 14 al 18 de Noviembre, se realizaron operativos en varias cárceles de la entidad.
· Desde las 7 de la mañana un pelotón de 45 agentes de la PFP junto con el Estado Mayor Presidencial levantaron la muralla metálica alrededor de la Cámara de Diputados.

· En la Catedral Metropolitana, el Cardenal Norberto Rivera Carrera, dijo que AMLO al igual que todos, tienen derecho de autoproclamarse y tomar posesión como “presidente legítimo”.

· En Oaxaca la PFP arrojó gas pimienta contra mujeres para pedir el ingreso de estas al zócalo de Oaxaca.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Once días antes, el operativo de seguridad del Estado Mayor Presidencial ya empezó.
· El concejal de la APPO, en el DF, asegura que la APPO surge porque el pueblo está harto del abuso de poder en el país.
	· Realizan integrantes de la APPO, marcha en la Ciudad de Oaxaca, exigen la salida de la PFP.
· Comienza operativo de seguridad en el Palacio Legislativo de San Lázaro por parte del Estado Mayor Presidencial.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo (15:00-16:00)

	· Muere otro de los abogados que resultó herido  durante la toma de rehenes en el penal de Mil Cumbres, Michoacán.
· Se suspende el programa “Hoy no Circula”.
	· Norberto Rivera Pidió respeto para AMLO.
· EL EMP se hizo cardo del cerco a San Lázaro, granaderos instalaron puntos de revisión.

· El PRD llega dividido a la toma de posesión de Calderón.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Pedro López / Guillermina García (14:00)

	· Ya estamos cerca de esta ceremonia del primero de diciembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro y ya está tomado el recinto de San Lázaro por elementos del Estado Mayor Presidencial y la PFP.
· Desenlace trágico en el motín del penal de Michoacán por la muerte de 4 abogados.
	· Mañana se llevarán a cabo diversos eventos en la capital de la República Mexicana por el 96 aniversario de la Revolución Mexicana. Por separado lo llevará a cabo el PRD en su sede y el Gobierno de la Ciudad utilizará todo el primer cuadro de la ciudad.


Domingo 19 de Noviembre de 2006

PANPORAMA LEGISLATIVO
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Protege el EMP llegada de visitas


Mayolo López y Claudia Salazar / 22:09


De cara al operativo de seguridad que implementará en el hotel donde se hospedarán los jefes de Estado que participarán en la ceremonia de relevo de Poderes, el Estado Mayor Presidencial (EMP) comenzó a preparar el terreno.

Al mediodía de ayer fueron descargadas en la explanada del Presidente Intercontinental aproximadamente cien vallas metálicas que serán empleadas para restringir el paso en torno del hotel.

Personal de seguridad informó ayer que el Estado Mayor Presidencial tomará allí el control a partir de la madrugada del martes próximo, en previsión de la llegada de los jefes de Estado y mandatarios que han sido invitados a la ceremonia del 1 de diciembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

"Cuando el EMP está aquí mete perros y francotiradores", ilustró un empleado consultado, que aclaró que los detectores de metales colocados en los dos accesos son propiedad del hotel, aunque esperan que el Estado Mayor instale varios más.

Visto el despliegue de efectivos dentro y fuera de la Cámara de Diputados, el EMP echará mano, también, de los elementos de Guardias Presidenciales.

El dispositivo abarcará los interiores y las inmediaciones del Auditorio Nacional y del Campo Marte, donde Felipe Calderón desahogará actos después de que rinda protesta en San Lázaro.

La zona será acordonada y el paso se restringirá. Más o menos riguroso que en San Lázaro, el dispositivo de seguridad se extenderá a esa zona de Polanco.

Baja presencia en San Lázaro

De la noche a la mañana bajó la presencia de elementos del EMP en la Cámara de Diputados, aunque se mantuvo el resguardo del salón de plenos.

Las decenas de elementos del EMP que el viernes rondaban las instalaciones, vigilaban los accesos a la Cámara e impedían el paso al edificio "A", donde se encuentra el pleno, ya no estaban ayer sábado.

En los jardines, patio central y estacionamientos externos también desaparecieron los hombres de traje oscuro que el viernes estaban en los cuatro puntos cardinales de la Cámara y que observaban detenidamente a todo aquel que circulara cerca de sus puestos de vigilancia.


Sin embargo, dejaron formadas las vallas que instalaron en los pasillos exteriores, pero regresarán la otra semana para seguir con operativos de logística, confirmaron fuentes de la Cámara.

Aunque la gente del EMP ya no estaba, las puertas que dan acceso al edifico "A" y que llevan al salón de plenos estaban cerradas con candados.

Quienes sí permanecen en las instalaciones de la Cámara son agentes de la Policía Federal Preventiva.

Los policías mantienen su cuartel en el estacionamiento subterráneo, donde pernoctan en el suelo, en casas de campaña y unos pocos en catres.

Por lo pronto, la instrucción al personal de resguardo para los días 18, 19 y 20 de noviembre fue permitir el acceso sólo a aquellas personas que trajeran consigo un oficio de autorización, como es el caso de las cuadrillas de limpieza que estaban en todos los edificios.

La misma medida se aplicará el próximo fin de semana, el último antes de la toma de protesta de Felipe Calderón.


Instala PFP cerco en San Lázaro

Andrea Merlos
El Universal / 11:53
Desde las siete de la mañana de este domingo la PFP junto con el Estado Mayor Presidencial levantaron la muralla metálica de 3 metros de altura alrededor de la Cámara de Diputados en las calles de Eduardo Molina y Congreso de la Unión. 

La muralla que se estrenó hace algunos años para contener las protestas de los globalifóbicos será usada nuevamente para resguardar los accesos al recinto de San Lázaro previo a la ceremonia de la sucesión presidencial del próximo 1 de diciembre. 

Un pelotón de por lo menos 45 policías de la PFP portan guantes y un cinturón con herramientas para alzar la muralla de metal y fijarla en suelo de concreto además de atornillarla en sus costados una junto a otra. 

Desde el camión del Ejército con placas 0410364 se bajan los tubos y las vallas metálicas que se colocarán para restringir el acceso vehicular y peatonal sobre los carriles del lado derecho del Congreso de la Unión, que en estos momentos se encuentra bloqueado desde Fray Servando Teresa de Mier. 

El UNIVERSAL publicó que este lunes 20 de noviembre amanecería “tomada” la Cámara de Diputados, ya que este domingo se ordenó impedir la entrada de cualquier persona al Palacio Legislativo ya sean empleados, visitantes, representantes de medios de comunicación o diputados. 

Este cordón de seguridad, es igual que el que se colocó el 1 de septiembre cuando los partidos que integraron la Coalición Por el Bien de Todos amenazaron con boicotear la llegada del presidente Vicente Fox para rendir su sexto y último informe de Gobierno.


El Estado Mayor Presidencial y la SSPDF coloca una muralla de seguridad fuera y dentro de San Lázaro

José Luis Reyes, conductor: Poco a poco han ido llegando elementos del Estado Mayor Presidencial, de la PFP y, por supuesto, elementos de la SSP.

Karina Aguilar, reportera: El viernes el reforzamiento de la seguridad  fue al interior del recinto legislativo de San Lázaro, pero hoy, este domingo, ya vemos otra ves un bunker a fuera del palacio legislativo.

En la avenida Congreso de la Unión ya están cerrados sus carriles del lado derecho, precisamente donde se encuentra la Cámara de Diputados cerrados desde avenida del Taller; ya no hay paso a la avenida del Taller por Congreso de la Unión hacia lo que es la raza, en tanto que, Eduardo Molina en el sentido que viene de Circuito Interior hacia Zaragoza esta cerrado a partir de Héroe de Nacosari.

Estas vayas que vimos el primero de septiembre, las mismas, de aproximadamente 2 metros de altura ya se encuentran rodeando a la Cámara de Diputados.

En estos momentos ya no se puede acceder, aún está en diseño este operativo pero lo que se ha visto es la presencia de la PFP, sobre todo, en la parte de atrás de este recinto legislativo. 

Sin duda, las personas que se están viendo afectados son los vecinos y todas aquellas personas que venían al metro San Lázaro y que se tuvieron que ir caminando hacia el metro. (Monitor 102.5 fm, 14:18) 


Analizan rectores y diputados crisis financiera en universidades

Notimex
El Universal / 11:10
Diputados federales y rectores de una decena de universidades públicas analizan la situación de quiebra financiera que vive la educación superior del país y que se ha agravado durante el actual sexenio, por lo que es urgente un rescate financiero en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2007. 
Legisladores de todas las fracciones prevén impulsar una serie de partidas en el Presupuesto Federal 2007 para rescatar del abandono y deterioro de ese nivel educativo en el país, sobre todo en estados como Guerrero, Oaxaca, Michoacán, Sinaloa y Zacatecas, entre otras. 

El diputado César Flores Maldonado dijo que antes de pensar en recursos para el rescate bancario, azucarero o de autopistas, la LX Legislatura impulsará el rescate de la educación pública, en especial de las universidades estatales que fueron olvidadas en este sexenio. 
En entrevista comentó que legisladores de todas las bancadas se han reunido con varios rectores de universidades públicas, que han lanzado la alerta sobre el riesgo del cierre de instituciones, disminución de la matrícula y deterioro avanzado de sus inmuebles. 

"Debemos impulsar el rescate de la educación pública a nivel superior”, expuso el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) por Guerrero e integrante de la Comisión de Presupuesto. 

Aseguró que hay universidades que desde hace varios años no contratan maestros, no incrementaron salarios en el sexenio o tienen instalaciones insalubres e incluso con riesgos de derrumbes. 

En un análisis entregado a la Cámara de Diputados se destaca que durante el sexenio que concluye se abandonó financieramente a varias instituciones, como es el caso de Sinaloa, Guerrero, Zacatecas y Oaxaca. 

Esos institutos tienen pasivos millonarios y están en una virtual quiebra financiera, con el problema principal de que no cuentan con recursos para las pensiones y jubilaciones de maestros y trabajadores. 

Flores Maldonado señaló el caso de la Universidad de Oaxaca que tiene un déficit acumulado de 136 millones de pesos. Tenía derecho a recibir 65 millones de pesos como parte del fondo de equidad aprobado y sólo le dieron 25 millones. 

A su vez el rector de la Universidad Autónoma de Guerrero, Arturo Contreras Gómez, afirmó que para hacer frente al pago de mil 600 trabajadores, entre administrativos, académicos y personal de confianza, "se toman recursos de otras partidas”. 
En cuanto a seguridad social, externó que la institución tiene un pasivo de más de 218 millones de pesos, además de que no tiene para cubrir el reconocimiento de trabajadores de 1992 hacia atrás, para jubilarse. "Esto asciende a más de 700 millones de pesos”, dijo.


Propone el PRI reducir número de legisladores en las cámaras
Por: Adolfo Sánchez Venegas / 00:45

La fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados propuso reformas a la Constitución para reducir el número de diputados a 350 y de senadores a 96, a fin de lograr un trabajo parlamentario eficiente y profesional, además de reducir el costo del Congreso de la Unión.
La iniciativa presentada por Carlos Armando Briebrich Torres, José Rosas Aispuro y Víctor de los Santos, propone que integren la Cámara baja 250 diputados de mayoría relativa y cien plurinominales, y que en el Senado se elimine el principio de representación proporcional.
El diputado Briebrich Torres expuso que las modificaciones permitirán la gobernabilidad, en particular en la Cámara de Diputados, que se ha vuelto vulnerable por la composición de fracciones minoritarias, que aunado al exceso de sus miembros impiden la eficiente funcionalidad del órgano legislativo.
A su vez Aispuro Torres señaló que en el caso del Senado se debe eliminar el principio de representación proporcional ya que no obedece a las actuales circunstancias de un sistema federal, para que de esta manera realmente responda a los intereses de la nación.
Subrayó que la reforma permitirá lograr acuerdos con los demás poderes, 
particularmente el Ejecutivo, de manera que los mismos se traduzcan en leyes, amén de que se reducirá el costo que representa el Congreso de la Unión.
En tanto Valencia de los Santos señaló que el actual tamaño de la Cámara de Diputados no permite un debate responsable e impide el procesamiento ordenado del trabajo de las comisiones, y lo más grave es que entorpece la obtención de consensos, además de generar costos.
La iniciativa con proyecto de decreto propone la reforma de los artículos 42, 53, 54 y 56 de la Carta Magna, de forma que el número de diputados se reduzca de 500 a 350 y el de senadores de 128 a 96 para que el trabajo de ambas colegisladoras sea mejor y más eficiente.
El documento advierte que el exceso de legisladores ya está generando más inconvenientes que beneficios, porque se integran mayorías formadas de minorías sin cohesión, lo que afecta el trabajo legislativo. 
De ahí que se hace indispensable realizar una nueva reforma constitucional que permita modernizar la composición del Congreso de la Unión para hacer del mismo una institución más fuerte, eficaz y eficiente, concluye el texto.


Diputados piden a Calderón renovar la Comisión de Desarrollo Indígena
Por: Notimex / 13:00

El presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados, Marcos Matías Alonso, exhortó al presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa, a renovar las estructuras, funcionarios y a la titular de la Conadepi.

"Creemos que durante el sexenio si bien hubo un esfuerzo institucional, este se centró en el tema de la infraestructura, lo cual dio resultados insuficientes. La pobreza de los pueblos indios y la desigualdad social y económica persistió", dijo.

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, comentó que la titular de la Comisión Nacional para el Desarrollo de los Pueblos Indígenas (Conadepi), Xóchilt Gálvez, no cumplió con las expectativas que se esperaban de ella.

Recordó que uno de los grandes pendientes de la administración del presidente Vicente Fox Quesada en el tema indígenas, es la incompleta reforma en materia constitucional.

"Para los pueblos indígenas la institucionalidad no es la más adecuada, se requieren políticas públicas que generen estabilidad, desarrollo y paz en las poblaciones indígenas del país", opinó.

El ex director del Instituto Nacional Indigenista (INI) expuso que el tema del conflicto en Chiapas, los recursos para las comunidades y el combate a la pobreza "de la mano de Xóchilt Gálvez se trivializaron con apuestas por juegos de futbol".

El diputado del Partido de la Revolución Democrático (PRD) añadió que el tema de la transversalidad presupuestal para los pueblos indios, en el que todas las secretarías aportarían recursos, no se cumplió y ese debe ser el reto para el próximo sexenio.


El legislador federal subrayó que sería una "torpeza" del nuevo gobierno mantener a Gálvez al frente de la Conadepi, ya que se requiere una renovación de cuadros políticos para frenar el deterioro institucional que se vive.

"El presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas exhorta al nuevo titular del Poder Ejecutivo para que esos espacios sean reconquistados por los auténticos profesionales del tema indígena", externó.

Matías Alonso recordó que Xóchilt Gálvez se reunirá con la Comisión de Asuntos Indígenas, donde se espera entregue un informe final de su gestión; "queremos llegar al fondo del tema, más allá de su estilo anecdótico y mediático".

El legislador federal por Guerrero reconoció que a 10 días de que concluya el actual sexenio, "no esperan mucho, ni que nos venga a iluminar en el tema indígena; sólo queremos un diagnóstico sobre la situación, los aciertos y desaciertos".

Dirigentes de organizaciones indígenas de Hidalgo, en tanto, acudieron a San Lázaro para demandar la "profesionalización" de la Conadepi y que el gobierno de Calderón privilegie en su cuadros a etnólogos e indigenistas.

Juan Catalán, dirigente indígena otomí, dijo que el saldo para los pueblos indios es negativo, ya que no se revirtió la pobreza en los más de 12 millones de indígenas y en cambio se impulsaron programas con enfoque electoral y político.


Comenzó el operativo de seguridad, en el Palacio Legislativo, con motivo de la ceremonia del 1 de diciembre

Radio Educación: Varias de las calles aledañas a la Cámara de Diputados fueron una vez tomadas, ahora se encuentran bloqueadas desde este domingo, así como el acceso a los visitantes al recinto de San Lázaro en cuyas inmediaciones, elementos del Ejército y la Policía Federal Preventiva comenzaron a levantar una muralla metálica de 3 metros de altura.

Esta muralla fue la misma que se utilizó hace años para contener las protestas de los globalifóbicos y ahora será utilizada para resguardar los accesos al recinto de San Lázaro previo a la ceremonia de la sucesión presidencial del 1ro de Diciembre.

Por lo menos 45 policías de la PFP usan guantes y cinturón con herramienta para alzar la valla de metal y fijarla en el concreto y atornillarla en sus costados unajunto a otra.

Martín Marcos Velasco, reportero: El secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega dijo que desde a noche el Estado Mayor Presidencial comenzó la logística para colocar estas vallas.

Reportero: El Estado Mayor Presidencial solicitó en la noche del sábado el cierre de varias calles y avenidas que circundan alrededor del Palacio Legislativo de San Lázaro con motivo de la toma de protesta de Felipe Calderón como presidente constitucional, informó el secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega.

En conferencia de prensa, el jefe policiaco expuso que la solicitud oficial indica el cierre de avenidas, pese a que faltan 10 días para dicho acto y por lo que se prevén las molestias consecuentes para los vecinos de la zona.

Joel Ortega, destacó que en esta solicitud se pidió el cierre de la estación Candelaria de la línea 4 del metro, pero esta petición no se atendió por las afectaciones naturales que causaría.

El jefe de la policía capitalina explicó que el cierre de otras calles y avenidas en torno al palacio legislativo de San Lázaro se dará en los próximos días. (Pulso Dominical 1060 am, 14:32, 3 minutos)

Analizarán en San Lázaro segunda vuelta presidencial

Notimex
El Universal / 19:29
La Subcomisión de Régimen Político de la Cámara de Diputados analizará la forma electoral, la fiscalización de recursos federales a partidos políticos y la renovación de mandato, que incluye las figuras de plebiscito y referéndum, así como la segunda vuelta presidencial. 

Las fracciones del PAN, del PRD y del PRI determinaron además llevar a cabo reformas para establecer limitaciones al fuero constitucional y otorgar mayor autonomía a la Auditoría Superior de la Federación, al Poder Judicial y al régimen del Distrito Federal. 

En un comunicado, se informó que dicha subcomisión quedó conformada por los diputados Felipe Borrego Estrada y Rogelio Carvanal Tejada, del Partido Acción Nacional (PAN) ; así como José Jesús Reyna García del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

Además estarán Mónica Fernández Balboa, Rosario Ignacia Ortiz Magallón, Salvador Ruiz Sánchez, Victorio Rubén Montalvo Rojas y Andrés Lozano Lozano, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), agregó el documento de la Cámara de Diputados. 

Detalló que al instalarse la Comisión de Puntos Constitucionales, la cual será coordinada por la panista Dora Alicia Martínez Valero, se establecieron los temas coincidentes de la agenda, entre los que destaca el tema relativo a la transparencia e información pública federal y de los partidos políticos. 

Por lo que toca a la Subcomisión de Federalismo de la Comisión de Puntos Constitucionales, quedó integrada por Esmeralda Cárdenas Sánchez, coordinadora; los diputados Cruz Pérez Cuéllar y José Luis Espinoza Piña, del PAN, y por los perredistas Mónica Fernández Balboa y Juan N. Guerra Ochoa. 

Al respecto, Esmeralda Cárdenas detalló que dicha subcomisión tiene como objetivo identificar las iniciativas en las que existan coincidencias de los grupos legislativos en el tema del federalismo, dictaminando, por lo menos, una al mes. 

La legisladora informó que la Comisión de Puntos Constitucionales turnó a esa subcomisión una minuta del Senado, 45 iniciativas de la legislatura pasada y cinco de ésta. 

Agregó que además se tiene previsto realizar consultas con especialistas para analizar las iniciativas, para presentar un informe técnico de los avances a la mesa directiva de la Comisión. 
De las 45 iniciativas, destacan reformas a fin de crear otro estado integrante de la Federación, en materia indígena, al Poder Judicial, en el tema de islas y mares adyacentes, así como diversas modificaciones para el fortalecimiento del federalismo. 


Analiza Senado reforma para reelección inmediata de alcaldes

Notimex
El Universal / 18:05
El Senado de la República analiza un proyecto del Partido Acción Nacional (PAN) que permitiría la reelección inmediata de alcaldes, regidores y síndicos en el país. 

El autor de la propuesta, Ramón Galindo Noriega, aseguró en entrevista que existe el respaldo de todas las bancadas para modificar el Artículo 115 de la Constitución y permitir que los presidentes municipales, regidores y síndicos puedan elegirse nuevamente para otro periodo consecutivo. 

De acuerdo con el también presidente de la Comisión de Desarrollo Municipal, la reforma a la Carta Magna hace posible, de forma opcional, la reelección de los integrantes de los ayuntamientos. 

En ese sentido, indicó, la modificación transfiere a los congresos de los estados la facultad de decidir si adoptan o no la figura de la reelección, de acuerdo con las características y necesidades de cada entidad, lo cual sería valorado por los diputados locales y los actores políticos involucrados. 

"Es a todas luces un acto de federalismo real, de respeto a la soberanía de los estados y a su diversidad; eliminar la prohibición de la Constitución para la reelección de autoridades municipales, a fin de que sean las legislaturas locales las que decidan lo que más les convenga" , expuso. 

Asimismo, destacó que la propuesta no pretende presentar la figura de la reelección como panacea a todos los problemas de los municipios, toda vez que de manera paralela se requieren otras modificaciones legales para hacer que ese órgano de gobierno sea motor del desarrollo nacional. 

El legislador panista destacó que la iniciativa tiene el propósito de iniciar un proceso de transformación que convierta a los dos mil 439 municipios del país de entidades dependientes a órganos corresponsables, capaces de definir su propio futuro. 

Actualmente, opinó, los ayuntamientos son órdenes públicos desaprovechados que "mantienen la mano extendida pidiendo y exigiendo más recursos a la Federación, sin que tengamos desde el centro forma de satisfacer todas sus demandas". 

Por ello, advirtió, es necesario promover una verdadera reforma municipal que incluya tres grandes apartados: devolver el poder al ciudadano, ampliar facultades y acceso a recursos por productividad. 

"Tenemos dos mil 439 ayuntamientos que pueden hacer mucho más que solamente recoger la basura y regar las flores y árboles de los parques, y que ya no quieren que sigamos decidiendo por ellos desde la capital del país o de los estados" , señaló. 

A su decir, muchos presidentes municipales son verdaderos héroes nacionales, "porque sin facultades, sin recursos y contra el tiempo, enfrentan situaciones de extrema gravedad como el crimen organizado y el bajo nivel de vida de la población". 

La reforma para permitir la reelección de alcaldes y regidores, subrayó Galindo Noriega, no es una concesión graciosa a las autoridades municipales, sino la respuesta al reclamo de miles de ciudadanos que ven cómo cada tres años se trata de reinventar al municipio. 
"Y quienes hemos vivido una administración municipal, estamos seguros que sólo fortaleciendo a las autoridades lograremos transformar los municipios y convertirlos en un verdadero factor de desarrollo para el país", concluyó.

PANORAMA NACIONAL


En la Columna a la Independencia se concentran simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador
José Luis Reyes, conductor: En la columna de la Independencia se concentra un número importante de personas, simpatizantes de de AMLO que se caracterizan por reunirse en el Ángel, pronunciar un discurso y en el transcurso de la semana o el mismo domingo llevan a cabo esta serie de acciones llamadas de Resistencia Civil Pacífica y, claro, hoy 19 de noviembre no podría ser la excepción.

Karina Aguilar, reportera: Si pensábamos que ya iban a terminar estas acciones de Resistencia Civil Pacífica con la toma de protesta de AMLO, el día de mañana como presidente “legítimo de México” en el Zócalo capitalino, pues nos equivocamos porque continuarán las acciones de resistencia civil, así lo da a conocer el propio Froilán Yesca, él pertenece a Flor y Canto, organización que lleva a cabo estas movilizaciones.

De entrada, asegura que están una invitación para el día de mañana, que después de las tres de la tarde se congreguen todos los simpatizantes de AMLO en el Zócalo capitalino.

Por otro lado, señala que el próximo 26 de Noviembre también llevarán a cabo una acción de resistencia civil pacífica aunque no quiso dar detalles de que se trataba porque éstas son sorpresas.

Por otro lado, informó que el primero de Diciembre, día en que tome posesión Felipe Calderón como Presidente Constitucional de los Estado Unidos Mexicanos, ellos no se movilizarán hacia San Lázaro, pero realizarán otras acciones que no quiso mencionar. (Monitor 102.5 fm, 13:29, 2 minutos 33 segundos)

Ya inició el proyecto para hacer 10 corredores metropolitanos en el DF
José Luis Reyes, conductor: Ya inició el proyecto ejecutivo para la realización de 10 corredores metropolitanos que conformarán la red troncal del transporte del Distrito Federal. ¿En qué consiste esto?

Rafael Trejo, reportero: Nuevos proyectos comienzan a definirse en la Ciudad de México para conformar la llamada red de transporte troncal en el Distrito Federal, su ejecución estará a cargo de la próxima administración, la de Marcelo Ebrard.

Ya inició la definición de sus proyectos ejecutivos, lo primero será el análisis de, al menos, 6 nuevas rutas del Metrobus, en la que destaca por su viabilidad la que atraviesa desde la zona de Mixcoac, pasa por el eje 8 hasta llegar a la zona de Iztapalapa, pero fue Luis Ruiz, secretario de transportes y vialidad quien dio detalles de donde se concentrarán las primeras obras.

La intención es seguir con el trabajo coordinado de la Comisión Ejecutiva Metropolitana conformada por los gobiernos del Distrito Federal y el Estado de México en el ánimo de establecer corredores que vayan desde la entidad mexiquense hasta la capital. (Monitor 102.5 fm, 13:56, 1 minutos 55 segundos)

La CNDH ya envió a tres visitadores al penal de Las Cruces en Morelia para investigar presuntas violaciones a los derechos humanos en el penal

José Luis Reyes, conductor: Rodrigo Serrano desde la CNDH con este asunto del asalto al penal en Morelia.
Rodrigo Serrano, reportero: La Comisión Nacional de los Derechos Humanos informó a que a raíz de los hechos ocurridos en el penal David Moreno Franco de Morelia, Michoacán, donde, al menos, 6 personas resultaron heridas según confirmó la SSPF la noche de ayer.

Tres visitadores adscritos de a tercera visitaduría general acudieron al lugar para investigar varias quejan interpuestas por reclusos y familiares, debido a las violaciones a las garantías individuales, luego de que fuerzas federales irrumpieron en el penal para sofocar un motín y el secuestro de 10 abogados.

A través de un comunicado, la Comisión informó que las indagatorias consistirán en revisiones oculares, entrevistas con internos y custodios y solicitud de información sobre el operativo de las autoridades de ese centro penitenciario, así mismo, el comunicado aclara la intervención de la Comisión Nacional se hace con todo respeto a las facultades de la Comisión de Derechos Humanos del Estado de Michoacán y en plena coordinación con esa institución.

Finalmente, la CNDH aseguró que las indagatorias y demás diligencias se emprenderán con apego a la ley y respeto a la confidencialidad hasta que se emita una resolución. (Monitor 102.5 fm, 13:11, 1 minutos 33 segundos)

A partir de mañana el Comité Político del PAN, comenzará a definir la estrategia, que asumirán sus legisladores, en la ceremonia del 1 de diciembre

Pulso Dominical: A partir de mañana, el Comité Político del PAN comenzará a definir la estrategia del eje que tomarán sus legisladores para el primero de diciembre cuando Felipe Calderón Hinojosa reciba la banda presidencial de Vicente Fox.

El dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, asegura que se prevé una reunión del Comité Ejecutivo Nacional del PAN.

Martín Marcos Velasco, reportero: Don el fin de analizar todos los detalles de la toma de posesión de Felipe Calderón Hinojosa, este lunes se reunirá la Comisión Política del PAN que definirá la estrategia a seguir el 1 de Diciembre, precisó el dirigente nacional del PAN, Manuel Espino.

El líder nacional panista estableció que a dicha reunión asistirán los legisladores de su partido para encontrar la forma en que se comportarán por lo que discutirán todos los escenarios posibles que puedan presentarse el 1 de Diciembre.

A dicho encuentro asistirán algunos integrantes del equipo de transición de Felipe Calderón.

Ratificó que el PAN nada tiene que negociar con el PRD sobre la ceremonia del primero de Diciembre por lo que la protesta como Presidente Constitucional de los Estado Unidos Mexicanos se dará de cualquier forma.

Espino Barrientos indicó que es seguro que para el próximo sábado, durante la reunión del CEN panista se dé una definición sobre el tema y por tanto un pronunciamiento que de respuesta a las amenazas del PRD en impedir la toma de posesión de Felipe Calderón (Radio Educación 1060 am, 14:35, 2 minutos 15 segundos)

Dirigentes de organizaciones agrarias, detectan que la precariedad, en que viven los campesinos, es causa de migración

Pulso Dominical: Dirigentes de organizaciones agrarias, en un análisis del problema del agro, varias organizaciones como el Consejo Agrarista Mexicano, detectaron que la precariedad en que viven los campesinos ha intensificado la migración porque las posibilidades de trabajo son casi imposibles.

Reinaldo Cerecero, reportero: La crisis que padece el campo mexicano ante la falta de una política de estado para proteger a los productores agrícolas nacionales por las repercusiones que tendrán por el tratado de libre comercio para América del Norte podría desencadenar conflictos sociales graves, aseguraron dirigentes campesinos independientes.

En ese sentido, el dirigente de la Confederación Agrarista Mexicana, Humberto Serrano Pérez, aseguró que el Estado Mexicano debe de cumplir con su obligación de ser el rector en materia agrícola, ya que dijo que en Estado Unidos, los productores agrícolas reciben fuertes subsidios por parte de sus gobiernos que van de los 150 mil millones de dólares en el 2006 a más de 250 mil millones de dólares para el próximo año, lo que dijo, representa una competencia desleal para los productores agrícolas mexicanos.

Serrano Pérez exhortó al próximo presidente de México, de a conocer de manera muy concreta el monto de los recursos económicos que destinará el gobierno Federal a los sectores Agrarios, Pesqueros y detallar las necesidades de los rubros y dejar de hablar de generalidades. (Radio Educación 1060 am, 14:37, 2 minutos 23 segundos)

Norberto Rivera Carrera afirmó que Andrés Manuel López Obrador al igual que todos, tienen derecho de autoproclamarse y tomar posesión como presidente legítimo
Eduardo Salazar, conductor: Desde la Catedral Metropolitana.

Reportero: AMLO tiene el derecho de autoproclamarse y tomar posesión como “presidente legítimo de México” al igual que todos, dijo el cardenal Norberto Rivera Carrera a periodistas en una entrevista concedida al término de la homilía dominical en la Catedral Metropolitana acordonada por Policías de la Secretaría de Seguridad Pública, así mismo, consideró que la manifestación en la que el ex candidato de la Coalición por el Bien de Todos a la Presidencia de la República asumirá este cargo porque no genera incertidumbre y genera respeto porque todo mundo tiene derecho a manifestarse así como presentar su proyecto de nación. 

También se le preguntó que si ya limó asperezas con AMLO y dijo que el nunca ha tenido necesidad por el ex candidato nunca lo ha ofendido. (Imagen 90.5 fm, 14:25, 1 minuto 57 segundos)
PANORAMA RELEVANTE


Recuperan penal de Michoacán: 4 muertos
Por: Ignacio Roque Madriz en Michoacán / 00:26

Elementos de la Agencia Federal de Investigaciones y de la Policía de Michoacán terminaron a sangre y fuego con el motín que ya había cumplido más de 30 horas en el Centro de Readaptación Social conocido como “Mil Cumbres” de Morelia, con un saldo de cuatro muertos —tres rehenes y un secuestrador— y ocho heridos.
Durante la acción perdieron la vida los abogados José Antonio Hernández, Fabián Sandoval y Edgar G. Hernández, los cuales formaban parte de un grupo de ocho litigantes que eran mantenidos como rehenes por cuatro reos desde el pasado viernes. También resultó muerto el interno Arnoldo Villanueva, uno de los secuestradores.
En medio de un gran hermetismo, el gobierno de Michoacán dio a conocer que en el intento de rescate resultaron heridos los abogados Alejandro Ramos, Ulises Montañés y Jorge Arias Barajas, quienes fueron trasladados al hospital de Morelia, además de los reos Teodoro y Juan Partida Zúñiga y Jorge Álvarez, quienes fueron atendidos en el propio centro de reclusión por cuestiones de seguridad.
Los elementos policiacos ingresaron al centro de readaptación a las 15:25 horas luego de que —según información extraoficial— se registrara una balacera. Media hora después se confirmó la muerte de tres de los ocho rehenes, aunque hasta el momento no ha sido precisado si perdieron la vida por las balas de los secuestradores o de los policías.
LA HISTORIA. El problema empezó a las 11:00 horas de este viernes, cuando 12 defensores de oficio acompañados por dos meritorias y un custodio ingresaron al penal y se dirigieron al área de visita familiar conocido como “La Palapa”, en cuyo lugar se entrevistaron con los cuatro reos y les informaron las ratificaciones de sus sentencias de 40 años de prisión por los delitos de secuestro y asociación delictuosa. 
Molestos, los reclusos sacaron de entre sus ropas tres pistolas: dos calibre 9 milímetros y una 38 súper, con las que amenazaron a sus visitantes y los tomaron como sus rehenes.
Enseguida, los internos reclusos exigieron a las autoridades una camioneta blindada, dinero y gasolina para escapar e incluso amenazaron con matar a los rehenes en caso de que las autoridades penitenciarias no cumplieran sus peticiones.
Mientras, afuera más de 300 elementos de diversas corporaciones policías, así como miembros de los cuerpos de bomberos y de la Unidad Estatal de Protección Civil implementaron un dispositivo y acordonaron el Cereso y evacuaron las oficinas administrativas y retiraron todos los vehículos que se encontraban en el estacionamiento de la cárcel, considerada de mediana seguridad, la cual tiene una población de 2 mil 253 reclusos, de los cuales mil 927 son varones y 226 mujeres.
Por la noche, arribaron los elementos de las corporaciones federales entrenados en acciones de respuesta inmediata a hechos delictivos de alto impacto social, quienes tras estudiar la situación determinaron actuar la tarde de este sábado.
Pasadas las 10:00 de este sábado, los cuatro prisioneros que aún mantenían como rehenes a 10 abogados, liberaron a dos de ellos, por lo que aún quedaban ocho personas retenidas por los internos rebeldes.

Especialistas de la Procuraduría General de la República (PGR) intentaron negociar vía radio con los internos, e incluso durante la noche arribaron al penal familiares de éstos para, a través de ello, hacerlos cambiar de postura, esfuerzos que resultados infructuosos.
Ya por la tarde en los alrededores del centro de reclusión se encontraban más de 500 elementos del Ejército Mexicano, de la AFI de la Policía Ministerial y de Seguridad Pública.
A las 15:25 horas se escuchó una balacera al interior de la cárcel y eso fue lo que hizo que los mandos estatales y federales tomaran la decisión de ingresar para intentar rescatar a los rehenes, pero se generalizó el intercambio de balazos con el saldo antes referido.

La PFP nunca ingresó al penal

[ Israel Yáñez ]
La Secretaría de Seguridad Pública Federal, informó que la participación de la Policía Federal Preventiva, en el amotinamiento de los reos del Centro de Readaptación Social de Morelia, Michoacán, sólo fue de apoyo desde un principio de los disturbios, y para contener cualquier intento de fuga, pero que nunca ingresó al penal.
“Como medida de reacción ante las detonaciones de armas de fuego, elementos de la Agencia Federal de Investigación (AFI) y guardias de seguridad del penal efectuaron la operación para ingresar al Cereso; agentes de Seguridad Pública Estatal también ingresaron con la finalidad de efectuar labores de acordonamiento, seguridad y vigilancia. 
Por su parte la PFP permaneció en el exterior del mismo para brindar seguridad perimetral, precisa el comunicado.
La SSPF informó que serán las autoridades estatales las encargadas de deslindar las responsabilidades y ofrecer el saldo final de lesionados y muertos, “si los hubiere, de esta lamentable jornada”.
En tanto, la Agencia Federal de Investigaciones (AFI) no fijó postura, no obstante que fueron elementos de esta corporación, conjuntamente con las fuerzas policiales del estado, los que ingresaron para tratar de rescatar a los rehenes.


El PRD llega dividido a la toma de posesión de Andrés Manuel López Obrador
Conductor: El PRD llega dividido a la toma de posesión de AMLO, este 20 de Noviembre.

Víctor Gamboa, reportero: De acuerdo con lo que se ha desarrollado en las últimas horas, pues, efectivamente hay una división que dicen, no es fractura, pues hay una pugna interna, otra más, al interior del Partido de la Revolución Democrática y esto porque, dicen algunos de los militantes que no están de acuerdo con seguir a AMLO.

Fue Dolores Padierna y una de las dirigentes conocidas como Izquierda Democrática Nacional quien ha denunciado la situación.

Dice Dolores Padierna que directamente la corrien
te de Nueva Izquierda, también conocida como la corriente de los chuchos que encabeza Jesús Ortega se quiere desmarcar de AMLO y acusa a esta corriente que es una de las más importantes del PRD de pretender desmarcarse del  ex candidato presidencial del PRD sino también acusan a esta corriente de traicionar estos acuerdos en cuanto a la Resistencia Civil.

Padierna dijo que sigue adelante la resistencia civil en cuanto AMLO tome posesión y se anunciarán las acciones a seguir por parte de la resistencia.   (La red de Radio Red 88.1 fm, 15:50)
PANORAMA INTERNACIONAL


Rompen seis gobernadores bolivianos relación con Evo Morales
EFE
El Universal
La Paz / 12:50
Los prefectos (gobernadores electos) de seis de los nueve departamentos bolivianos, pertenecientes a partidos de oposición, rompieron hoy el diálogo con el presidente del país, Evo Morales, al que acusan de vulnerar la ley en la Asamblea Constituyente. 
La decisión fue anunciada en un comunicado suscrito la medianoche pasada por los prefectos de Santa Cruz, La Paz, Beni, Cochabamba, Tarija y Pando, en los que viven el 80 por ciento de los 9,4 millones de bolivianos. 

Las tres restantes prefecturas -Oruro, Potosí y Chuquisaca- están bajo control del partido oficialista, el Movimiento al Socialismo (MAS), o de sus aliados. 

Los gobernadores opositores rechazan el reglamento de la Asamblea impuesto el viernes por la mayoría oficialista, porque establece que los artículos de la nueva Carta Magna serán aprobados por mayoría absoluta, en lugar de los dos tercios que prescriben la Constitución actual y la ley de convocatoria de la Constituyente firmada por el mismo Morales en marzo pasado. 

Por ello, anunciaron su determinación de "romper relación con el poder Ejecutivo nacional y no concurrir a ninguna convocatoria que realice el señor presidente de la República, en tanto no se modifique la línea gubernamental de vulneración de la ley y desestabilización institucional de las autoridades elegidas por el voto popular”. 

Morales impulsa en el Parlamento una ley que le permitirá hacer mociones de censura y destituir a los prefectos, gracias a la mayoría del MÁS en el Congreso. 

Los gobernadores convocaron para el próximo jueves, en la ciudad central de Cochabamba, una nueva reunión con líderes de organizaciones sociales y cívicas de todo el país, "para defender la legalidad, la democracia y la unidad de la patria que se encuentra en peligro”. 

La ruptura de la legalidad vigente, con el desconocimiento de los dos tercios para tomar decisiones en la Asamblea, también ha sido rechazada por los partidos de la oposición, que acusan a Morales de dar un "golpe institucional contra la democracia" que "va a matar a la Asamblea”. 
Constituyentes, diputados y militantes de la centrista Unidad Nacional (UN) están en huelga de hambre contra esa decisión del oficialismo, algunos desde el pasado miércoles. 

Según los prefectos opositores, "el país observa con preocupación la conducta del Gobierno Nacional, que lleva el sello de la prepotencia política, la burla de las leyes de la república y un profundo sentido antidemocrático”. 

Sobre la ley que Morales impulsa para tener mayor control sobre los prefectos e incluso destituirlos, el comunicado señala que ellos vienen "soportando de manera permanente el acoso político de las autoridades nacionales y los permanentes intentos de desestabilización institucional”. 

Los prefectos denuncian que Morales quiere poner sus cabezas "en manos de la mayoría que detenta" en el Congreso al desconocer que fueron elegidos democráticamente en diciembre pasado, del mismo modo que el presidente.

         ON LINE



Garantiza PAN la seguridad de los invitados a toma de posesión

Por: Adolfo Sánchez Venegas / 00:44

La seguridad de los dignatarios que acudirán a la ceremonia de toma de posesión de Felipe Calderón Hinojosa como Presidente constitucional de los Estados Unidos Mexicanos, el 1 de diciembre, está garantizada, afirmó el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios Córdova.
Además, confió en que los legisladores del PRD reconsideren su actitud de pretender impedir el acto de transmisión de poderes.
Integrante del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, reveló que en las pláticas que tuvo en la semana con el coordinar del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, el diputado del sol azteca le insistió que se trata de una decisión de la dirigencia de su partido, que será acatada por el grupo parlamentario, pero indicó que en caso de llevar a cabo alguna acción, los perredistas se han comprometido a no actuar con violencia.
En entrevista, dijo que "honestamente pienso que pueden reconsiderar, porque es una decisión que no le causa ningún bien a nadie; al contrario, le causa mal al país, deteriora su imagen internacional. Daña a México, y nadie sale ganando".
Además, consideró que la actitud del PRD "es absurda, pero tengo confianza en que puedan reconsiderar, para que la ceremonia pueda llevarse a cabo sin contratiempos".
Informó que en los diálogos que ha tenido en los últimos días con Javier González Garza, el coordinador de los diputados federales del PRD le ha dicho que la decisión de no permitir la ceremonia de toma de posesión de Felipe Calderón Hinojosa, ha sido tomada por el partido, "y que será acatada por el grupo parlamentario".

Sin embargo, ratificó Larios Córdova, "espero que los legisladores y la dirigencia del Partido de la Revolución Democrática reconsideren su postura en los próximos días".
Además, indicó, "ellos han manifestado que no acudirán a la violencia", en caso de que intenten alguna acción en el Palacio Legislativo de San Lázaro, con la intención de obstaculizar la ceremonia. 
Argumentó que para proteger a los invitados, y entre ellos a los jefes de Estado que han sido invitados por Felipe Calderón a su toma de posesión, para el 1 de diciembre, se tendrán que implementar las medidas de seguridad necesarias.
Por lo anterior, explicó, "no sería el caso" de que la seguridad de los dignatarios estuviera en riesgo.


Publica IFE primera entrega de actas de elecciones federales
Notimex
El Universal / 11:30

El IFE publicó en su página de Internet las copias facsimilares de las actas de escrutinio y cómputo de las elecciones federales para diputados y senadores de mayoría relativa, así como de presidente de la República, celebradas el 2 de julio. 

Las actas están a disposición de los interesados en el sitio www.ife.org.mx y se suman a las 300 actas de los cómputos distritales de la elección presidencial que el Instituto Federal Electoral (IFE) difundió a través de su página desde el 22 de septiembre pasado. 

Se trata de la primera entrega, de cuatro mil 845 actas, que realiza el órgano electoral el cual señala que las actas de escrutinio y cómputo correspondientes a las demás entidades federativas se encuentran en proceso de digitalización, por lo que próximamente estarán disponibles en este sitio. 

El IFE ofrece servicio de dos tipos en la consulta del citado material. El primero es la consulta de actas de escrutinio y cómputo por sección, donde el interesado debe elegir un estado y la sección electoral que desea conocer. 

En el segundo caso se ofrece la consulta de actas de escrutinio y cómputo de casillas por distrito. El órgano electoral advierte que los documentos digitalizados en su página electrónica son copias de los documentos originales. 

Una consulta efectuada por Notimex permitió conocer que las actas se pueden ver de forma clara. 

Por ejemplo, el acta de escrutinio y cómputo de la casilla básica de la sección 0338, del distrito electoral federal 01, en Aguascalientes, respecto a la elección de presidente de México, contiene -entre otros datos- la ubicación de la casilla. 

Señala que las boletas recibidas antes de la instalación de la casilla fueron de 699 (con número y letra) ; el total de boletas sobrantes inutilizadas por el secretario de la mesa directiva (346) ; el total de ciudadanos que votaron y estaban incluidos en la lista nominal, que fueron 353 y el total de boletas de presidente depositadas en las urnas (también 353) . 

El acta está firmada por cuatro representantes de partidos políticos; únicamente falta la rúbrica del de Alternativa Socialdemócrata y Campesina. En blanco se encuentra el espacio para señalar si alguno de ellos firmó bajo protesta. 
También en blanco se observa el espacio para anotar el número de escritos de protesta presentados por los partidos políticos. 

Por último contiene los nombres y las firmas de los cuatro funcionarios de casilla que participaron en la jornada, así como los sellos del IFE en el estado de Aguascalientes y la leyenda de Cotejado.
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