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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Llama Presidencia a diputados permitir traspaso de poder
· Granaderos del DF amagan con hacer un paro permanente

· “Sin armas la seguridad”: Jorge Zermeño (26/11/06)

· Admite Presidencia inestabilidad en tres estados
· Encabezarán Carstens y Abascal 30 reunión de la Conago
· Existen riesgos en México para ejercer el periodismo: Presidencia
TRABAJO LEGISLATIVO

Llama Presidencia a diputados permitir traspaso de poder
La Presidencia de la República llamó a los diputados para permitir una ceremonia republicana en la transmisión del poder Ejecutivo, el próximo 1 de diciembre. 
De acuerdo con encuestas, dijo el portavoz, Rubén Aguilar, la mayoría de la sociedad quiere una transición pacífica y sobre todo que se respete a todos los actores políticos (El Universal online, 10:12, nbsg).

COMENTARIOS
Granaderos del DF amagan con hacer un paro permanente

EDUARDO RUIZ HEALY: Para que tengamos idea clara de los bandoleros a los que se está enfrentando Felipe Calderón, ahora no sabe la policía del Distrito Federal, su cuerpo de Granaderos, que curiosamente son los mismos que deben proteger la inmediaciones de la Cámara de Diputados el 1° de diciembre, con qué nos salieron ahora, Víctor. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: Fíjate que elementos del Cuerpo de Granaderos de Seguridad Pública del Distrito Federal, amagan con hacer un paro permanente de labores a partir de hoy. Los elementos instalados en su base de Balbuena amenazan con irse a la huelga si no les pagan el bono sexenal que les corresponde. 

Por el momento la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, dice, hicieron los granaderos sus actividades normales, a las instalaciones, pero no han iniciado sus actividades obligatorias que es salir en sus camiones a donde se les llama. 

Se anuncia que en algunos minutos anunciarán el cese de actividades permanente de no recibir su bono sexenal. 

LUIS ENRIQUE MERCADO: Coincidencia. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: En México es pura coincidencia. 

EDUARDO RUIZ HEALY: Esto te muestra cómo están siendo ordenados. Yo soy mal pensado, la orden es, váyanse a la huelga, porque entonces yo “Alejandrito” Encinas, va a decir, "¡uy!, lo ciento, se me fueron a la huelga estos malos mexicanos, yo me moría de ganas de proteger la Cámara de Diputados, pero no tengo con quién". Esos son los rufianes a quienes se va a enfrentar Felipe Calderón. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: Además, Alejandro Encinas es el coordinador precisamente de la seguridad, ahora él va a coordinar desde su oficina, una justificación para no ir a la toma de protesta de Felipe Calderón. 

LUIS ENRIQUE MERCADO: No tenía lugar de todas maneras. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: Sí, se lo habían hecho. 

EDUARDO RUIZ HEALY: Están invitados todos los jefes. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: Hasta Ebrard, que tampoco va a ir. 

EDUARDO RUIZ HEALY: Muy grave lo que estamos viendo. Por ahí está el ejemplo de Juárez que sí, no le temblaba la mano para reprimir a quienes querían violar la Constitución y las leyes, hoy tenemos un gobierno blandengue y tenemos una bola de forajidos en el poder del Distrito Federal que ordena a los granaderos que se vayan a la huelga. 

VÍCTOR SÁNCHEZ: Mira, el asunto de los APPO, 15 gentes en una casa fueron detenidos con armas y demás y tres días después fueron liberados por orden superior, orden de las autoridades federales. Oye, eso es lo que no se vale. 

EDUARDO RUIZ HEALY: Le quemaron la oficina a Sosa, pero se escapó y todos contentos; es que ya hay broncas entre los mismos miembros de la APPO. A Sosa ya no le conviene este nivel de violencia porque Sosa fue un líder, mira, él y su familia tienen concesiones, entre otras cosas, de tres sitios de taxis, es un cuate muy rico, le ha dejado mucho dinero la política, entonces sabe que si llega al enfrentamiento total y absoluto y él se va a la cárcel ya no hay negocio, ésos son los líderes que sigue el pueblo de Oaxaca (Ruiz Healy, 09:34, 4´6´, maga)

ENTREVISTAS
“Sin armas la seguridad”: Jorge Zermeño (26/11/06)
Denisse Maerker: Jorge Zermeño, Presidente de la Mesa Directiva de Diputados, gracias por estar aquí en Punto de Partida.
Jorge Zermeño Infante: Gracias Denisse. 

Jorge Zermeño Infante: ¿Como presidente de la Mesa Directiva, cómo te estas preparando para un día en el que te están anunciando problemas?

Jorge Zermeño Infante: Pues hemos hecho todo lo que nos corresponde, citar al Congreso, hacer las invitaciones, generar garantías de seguridad empezando por los legisladores, estarán los 3 Poderes, estarán invitados especiales, vienen más de 90 delegaciones de distintos países de todo el mundo. Y creo que la imagen de un país como México, que es un país hospitalario, pues lo que menos podemos generar es inseguridad e incertidumbre, yo estoy seguro que el día 1 de diciembre, Felipe Calderón, habrá de rendir la protesta constitucional tal como lo manda la propia ley.

Denisse Maerker: ¿Cuáles son tus escenarios? y te lo pregunto porque en el momento, desde luego, afuera estarán los policías y demás, pero en el momento en el que estén ahí adentro, el que toma las decisiones eres tú, eres tú el que va a tener que llamar a la calma, eres tú el que en un momento determinado va a decidir si sube Felipe Calderón a tribuna, si no sube, cómo tratar de evitar ¿Qué escenarios contemplas y cómo te estás preparando para las diferentes decisiones?.

Jorge Zermeño Infante: Yo contemplo un escenario, que podamos ser capaces como legisladores de recibir al Presidente saliente y al Presidente entrante, para que desde la tribuna, con la dignidad que amerita la presencia del Presidente que va a rendir la protesta de Ley, podamos hacerlo como representantes dignos de los mexicanos, yo creo que el amor a México se demuestra en eventos como este, qué imagen queremos dar del país, yo estoy seguro que muchos legisladores que quieren que las cosas salgan bien. 

Denisse Maerker: Este es el escenario ideal, pero estoy segura que tienes que contemplar otros escenarios, porque además te lo han dicho, y te lo han dicho claramente: vamos a hacer todo lo posible o vamos a intentar evitar la toma de protesta de Felipe Calderón, tienes que estar preparado

Jorge Zermeño Infante: Yo lo que te puedo decir es que estamos preparados para que haya las garantías de seguridad y de orden afuera y adentro, para que el legislador aunque diga que tiene fuero, no puede actuar con impunidad, al margen de la Ley Orgánica, al margen del Reglamento; de tal manera que también tomaremos medidas para que se pueda garantizar como debe ser esta rendición de protesta. Pero si las circunstancias nos llevaran a una situación diferente, difícil, también evidentemente tiene que haber prudencia de parte de todos, y a lo imposible no está obligado nadie, .Felipe Calderón es presidente de los mexicanos a partir de las cero horas, la ley le obliga ha rendir su protesta frente a los legisladores del Congreso de la Unión y así lo va a hacer Denisse.

Denisse Maerker: Así lo va a hacer, cuando me dices, previsiones al interior, va a haber policía he oído que los perredista en particular se quejan, incluso los priístas, de que pudiera haber policía dentro del recinto.

Jorge Zermeño Infante: No habrá un solo policía armado, estará la seguridad con la que cuenta la Cámara, que es de manera permanente, esos elementos estarán al servicio del Presidente, estarán al servicio de los legisladores. Y por supuesto el Estado Mayor Presidencial, que tiene la obligación de velar por la integridad física del Presidente de la República:

Denisse Maerker: El Estado Mayor dentro del recinto ¿Con o sin armas?

Jorge Zermeño Infante: Dentro del recinto sin armas, no habrá un solo elemento armado dentro del recinto, ni fuera del recinto, eh.

Denisse Maerker: La decisión es que va a ocurrir, aunque no están obligados a lo imposible, evitando en todo momento,  me imagino que haya un enfrentamiento a golpes entre diputados y si me imagino que tu haces que todos esos escenarios los haz considerado.

 Ha habido una exageración o no, de parte de ustedes en las medidas de seguridad que se han implementado dentro y fuera de la Cámara de Diputados. 
Jorge Zermeño Infante: Yo creo que no Denisse, si estamos siendo amenazados de manera reiterada y creo que no hay que repetir quienes ni de donde vienen todas estas amenazas, pues evidentemente tenemos que tomar para que exista seguridad y para que la gente pueda llegar con la seguridad que amerita un evento de esta naturaleza, afuera y adentro, yo he tenido la colaboración de la Policía Federal Preventiva, del Estado Mayor Presidencial, de la Policía Capitalina, como se ha solicitado siempre que hay eventos de esta naturaleza

Denisse Maerker: Pero el 1 de septiembre hubo una operación muy exagerada de parte de PFP que molestó mucho a las personas que viven a los alrededores, responder a la amenaza si, esta siendo proporcional a la amenaza no esta siendo excesivo esa es la pregunta ¿no?

Jorge Zermeño Infante: Yo te diría que no,  yo he estado en muchos eventos a nivel internacional en otros  países, hace mes y medio estuve en la ONU, te puedo decir que a 20 cuadras a la redonda de la ONU no pasaba nadie, yo creo que por la cantidad de personas que vienen, por la calidad de las personas que acuden y que vienen de todo el mundo, a estar presentes en un evento como este, yo creo que la mayoría de los mexicanos queremos que en un evento como este haya seguridad para todos 

Denisse Maerker: Ya nada más para despedirme el 1 de septiembre te veía yo afectado, también un poco molesto cuando tomarón la tribuna, hay una forma de prepararte también para esto, es un día en el que vas a tener que mantener  la sangre fría  a nivel personal te estoy haciendo esta pregunta 

Jorge Zermeño Infante: Si, a nadie le gusta estar presionado por quienes son mis pares, por quienes somos compañeros en esta profesión y evidentemente tiene uno la responsabilidad de conducir un evento como este estoy preparado anímicamente, me siento obligado a hacer las cosas, buscando que todos contribuyan a esto, que sintamos la responsabilidad y confiando en el honor de todos los legisladores de México. 

Denisse Maerker: Muy bien, pues Jorge Zermeño, te agradezco mucho que hayas estado y vamos a estar por supuesto muy atentos como lo va a estar seguramente todo el país a lo que ocurra dentro y fuera de la Cámara de Diputados el próximo 1 de diciembre.

Jorge Zermeño Infante: Gracias, te agradezco mucho (Punto de Partida, 9:27, 6¨20” 26/11/06)

Información General 
Admite Presidencia inestabilidad en tres estados
El portavoz presidencial, Rubén Aguilar, admitió inestabilidad en los estados de Oaxaca, Michoacán y Guerrero, “pero sólo son puntos y no la geografía nacional”. 
Aguilar dijo que básicamente el país en todo el territorio está absolutamente en paz y tranquilidad, salvo esos puntos. 
En Oaxaca hay un conflicto político, mientras que en Michoacán y Guerrero el narco se ha expresado en las calles de esas entidades. 
“Es un país con una enorme estabilidad, como lo reconocen los mercados nacionales y mundiales. Básicamente el país en todo el territorio está absolutamente en paz y tranquilidad, lo cual ni impide reconocer que en algunos puntos en particular de la geografía mexicana, como ocurre hoy en la ciudad de Oaxaca, como ocurre en zonas donde el crimen organizado ha mantenido una actitud de agresión, como en Michoacán y Guerrero, no podemos reconocer que esto es así, pero son puntos de la geografía y no es el conjunto de la geografía nacional”, dijo en su conferencia de prensa matutina (El Universal online, 09:43, nbsg).

Encabezarán Carstens y Abascal 30 reunión de la Conago
Un grupo de 22 gobernadores del país habían confirmado su asistencia a la reunión de la 30 edición de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), que se realizará este lunes 27, en esta capital tabasqueña, y que encabezarán el secretario de Gobernación, Carlos María Abascal Carranza, y el próximo secretario de Hacienda y Crédito Público, Agustín Carstens Cartens. 

Abascal y Carstens asistirán en representación de los presidentes constitucional y electo, Vicente Fox y Felipe Calderón, respectivamente. 
Así lo confirmó el gobierno de Tabasco, anfitrión y organizador de esta reunión de la Conago, a la que acudirán también dos gobernadores electos, y representantes de seis entidades federativas más. 
Contrario a lo previsto, a esta 30 edición del cónclave de mandatarios estatales del país, los presidentes constitucional, Vicente Fox Quesada, y electo, Felipe Calderón Hinojosa, comunicaron su inasistencia debido a las actividades propias del inminente relevo de responsabilidades a nivel federal, y por ello enviaron como sus representantes a Abascal y a Carstens (Roberto Barboza, El Universal online, 08:59, nbsg).

Existen riesgos en México para ejercer el periodismo: Presidencia
La Presidencia de México ratificó que el Estado garantiza la total libertad de expresión, aunque reconoció que México es un país en donde el ejercicio periodístico corre algunos riesgos frente al crimen organizado. 
Tres días antes de concluya la presente administración, y con ella su encargo, el vocero de la Presidencia, Rubén Aguilar Valenzuela, hizo un balance de sus encuentros con representantes de los medios de comunicación. 

Su aparición como vocero en las 329 conferencias de prensa en las que habrá participado desde abril de 2005 hasta el 30 de noviembre de 2006, responden a una instrucción precisa del presidente Vicente Fox Quesada para hacer vigente el derecho a la información. 
En rueda de prensa en el Salón Venustiano Carranza de la residencia oficial de Los Pinos, Aguilar Valenzuela lamentó los asesinatos de periodistas que se han registrado en el actual sexenio que son, dijo, producto de reacciones de la delincuencia organizada (Notimex, El Universal online, 10:36, nbsg).

Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 27 de noviembre de 2006
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Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· “Aún cuando Calderón no pueda tomar protesta en San Lázaro, el país no está en riesgo de la ingobernabilidad”

· Faltan tres días para la toma de protesta de Felipe Calderón

· El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño habló sobre el operativo de seguridad en San Lázaro
· A tres días de la toma de protesta de Felipe Calderón, el cerco de seguridad en San Lázaro está listo
· El PRD propone bajar el ISR
· Emplazan gobernadores del PRI y del PAN a una ceremonia de civilidad
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Guadalupe Juárez 
	
	· Senado pide a Liconsa y a SE explicar aumento al precio de la leche.

· Fox aseguró que la unidad es la palanca que abre futuro de justicia, progreso y bienestar.

· Gobernadores de PRI y PAN emplazan a actores políticos a celebrar una toma de protesta civil.

· PRI considera que el nombramiento de Francisco Ramírez sería una afrenta e inicio de conflicto.
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· Rubén Aguilar aseguró que México está en paz.

· Continúa tensión en Oaxaca.
· PAN y PRI en Senado piden mano dura para solucionar conflicto en Oaxaca.

· Se registró enfrentamiento entre APPO y PFP.
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· Se registra manifestación en casa de transición de Felipe Calderón.

· Más de 1,700 periodistas cubrirán toma de protesta de Calderón.

· Se registró enfrentamiento entre APPO y PFP.
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· Concejo Ciudadano pide a Calderón poner orden en el país.

· Carlos Abascal ofrece disculpas a gobernadores.
· Vicente Fox goza de buena salud: Rubén Aguilar.

· Abascal ofreció disculpas a 22 gobernadores del país.
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Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· PRD presenta propuesta para reducir tasa del ISR.

· Fox nunca se comprometió a dejar resuelto conflicto en Oaxaca: Abascal.

· Salud de Fox se encuentra en perfectas condiciones.

· Semana crucial por toma de posesión de Calderón.
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Javier Alatorre
	
	· La salud de el presidente es buena: Rubén Aguilar.

· Demandan a Calderón que se faje los pantalones y arregle los problemas que dejó Fox.

· CDHDF confirma que 60 visitadores estarán en la Cámara de Diputados el 1 de diciembre.
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Jacobo Zabludowsky
	
	· Hermetismo sobre agenda que seguirá Calderón 1º de Diciembre.

· Molestia e inconformidad por cierres en inmediaciones de San Lázaro.

· PRD definirá hoy postura sobre toma de protesta.
· Calderón se reunirá con militancia panista en Auditorio Nacional.

· No se sabe quien asistirá de EUA a toma de posesión de Calderón.
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· Presidente Fox goza de buena salud.

· Gurría asistirá a toma de protesta de Calderón.
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Monitor

Rosa María de Castro 
	
	· Jorge Zermeño confía en buen comportmaiento de legisladores para Toma de protesta.

· Asegura Aguilar que Fox goza de estupenda salud.

· Inicia cuenta regresiva en San Lázaro.

· APPO desistió de su intento de recuperar Santo Domingo.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· Abascal aseguró que Fox no creó el problema de Oaxaca.

· No se puede heredar a Felipe Calderón conflicto de Oaxaca.

· Acusan AMLO de incitar a la violencia de Oaxaca.

· Está mañana Rubén Aguilar dijo que Fox deja un país en calma, paz y tranquilidad.

·  El PAN exhorto al Frente Amplio Progresista  para la toma de posesión de Felipe Calderón.

· El 1 de diciembre el Frente Amplio hará movilizaciones para mostrar su rechazo a Calderón.


	TRABAJO LEGISLATIVO


“Aún cuando Calderón no pueda tomar protesta en San Lázaro, el país no está en riesgo de la ingobernabilidad”

Marina Núñez, reportera: A cuatro días de la toma de posesión del presidente electo Felipe Calderón, PAN y PRD aún no se ponen de acuerdo para desactivar la bomba de desavenencias.

Reconocieron los coordinadores Héctor Larios y Javier González Garza, que han sostenido en los últimos días diversas reuniones, pero aún no logran ningún acuerdo que satisfaga a ambos, de hecho dicen que estas reuniones se han intensificado en los últimos diez días.

Sin embargo, por lo que hace al líder de los panistas, Héctor Larios, aseguró que “aún cuando Felipe Calderón no pueda tomar protesta en San Lázaro, el país no está en riesgo de la ingobernabilidad”,  y se ubicó abiertamente en aquello de “que no cunda el pánico”.

Por su parte, Javier González Garza subrayó que sus legisladores se sabrán comportar aún cuando se sienten agraviados, sobre todo por el presidente Vicente Fox, y también enfatizó que ningún perredista será obligado a realizar acciones que no quiera (Imagen, Adela Micha, 14:27, gh)

Faltan tres días para la toma de protesta de Felipe Calderón

Javier Giles, reportero: ¡Faltan tres días para que se dé en la Cámara de Diputados, la toma de protesta de Felipe Calderón! como Presidente de México y el diputado del PRD, Juan Guerra, informó que el próximo 1 de diciembre iniciarán apenas las protestas contra el nuevo gobierno e insistió en que no van a permitir la toma de protesta de Calderón.

Por su parte, Emilio Gamboa del PRI, hizo un llamado al PAN y al PRD, para llegar a acuerdos y se lleve a cabo en paz esta ceremonia (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 37”, reoc)

El PRD propone bajar el ISR
El PRD en la Cámara de Diputados presenta una propuesta para bajar el Impuesto Sobre la Renta a 20% para personas morales (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:05, duración 13”, reoc)
El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño habló sobre el operativo de seguridad en San Lázaro
Anoche en Punto de Partida, Jorge Zermeño, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, habló sobre el operativo de seguridad que se aplicará el primero de diciembre durante la toma de protesta de Felipe Calderón 

Denise Maerker, conductora: Dentro del Recinto con o sin armas.

Jorge Zermeño, diputado: Dentro del Recinto sin armas, no habrá ni un solo elemento armado dentro del Recinto, ni fuera del Recinto (Atando Cabos, 13:20, 21”, nbsg).

A tres días de la toma de protesta de Felipe Calderón, el cerco de seguridad en San Lázaro está listo
Dolores Ayala, conductora: A tres días de que Felipe Calderón Hinojosa, proteste como Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos, el cerco de seguridad en torno al Palacio Legislativo de San Lázaro, se encuentra listo.

Policías Federales y elementos del Estado Mayor Presidencial custodian el interior y el exterior del Recinto para garantizar una transición sin contratiempos (El Noticiero con Lolita Ayala, 14:37, 1’ 40”, nbsg).

Emplazan gobernadores del PRI y del PAN a una ceremonia de civilidad
Gobernadores del PRI y del PAN emplazaron a todos los actores políticos a contribuir a que la ceremonia del 1 de diciembre se celebre en un marco de civilidad, porque el país vale más que cualquier desencuentro de partidos. En el marco de los trabajos de la 30 Reunión Ordinaria de la Conferencia Nacional de Gobernadores (Conago), el mandatario de Durango, Ismael Hernández Deras, advirtió que el país no tiene que pagar el enfrentamiento que viven dos posiciones radicales. 

El Ejecutivo estatal, del PRI, confió en que la nación y los mercados internacionales reciban un buen mensaje, con una toma de posesión del presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa, civilizada, tranquila y de entendimiento. Hizo votos porque en las próximas horas y días se logren los acuerdos para tender puentes, a efecto de que se dé un acto institucional, donde todos los actores políticos muestren sensatez y madurez. 

En tanto, el gobernador de Chihuahua, José Reyes Baeza, también de extracción priísta, insistió que es necesario establecer un pacto de civilidad y de respeto para el acto institucional del próximo viernes. Confirmó que los 17 gobernadores priístas estarán en el Palacio Legislativo para atestiguar la toma de protesta de Calderón y sostuvo que se tiene que mandar un mensaje de que los políticos habrán de anteponer el interés nacional a otros de tipo personal o partidario (Notimex, 12:29, 20”, nbsg).

Propone PRD reforma para terminar con "paraísos fiscales"
La fracción del PRD en la Cámara de Diputados propuso una reforma para terminar con los paraísos fiscales con que se benefician grandes empresas y consorcios, al pagar una tasa de aproximadamente 11 por ciento del Impuesto Sobre la Renta (ISR). El diputado Pablo Trejo Pérez aseguró que la legislación actual permite que empresas de alimentos, autoservicios, televisoras y refresqueras hagan uso de estrategias fiscales y financieras para evadir al fisco o simplemente bajar al máximo sus impuestos. 

Ante ello, expuso que se presentará un paquete de reformas fiscales que modifiquen el marco legal del Sistema de Administración Tributaria (SAT), ya que actualmente dichas empresas o personas morales provocan 35 por ciento de evasión en el país. En rueda de prensa en el Palacio Legislativo de San Lázaro, propuso una tasa de 20 por ciento del ISR a las personas morales y eliminar la mayoría de las deducciones y los privilegios que actualmente disfrutan (Notimex, 13:13, 20”, nbsg).

Piden priístas sancionar a vándalos, incluso si son diputados
El líder del PRI en Oaxaca, Héctor Pablo Ramírez, negó que se pretenda aplicar la "ley del garrote" en esa región, pero pidió sancionar incluso a diputados federales que hayan propiciado actos vandálicos. 

En el marco de la Conferencia Nacional de Gobernadores, donde dichos mandatarios estatales ratificaron su apoyo a Ulises Ruiz, el líder priísta aclaró que se aplicará el Estado de derecho en Oaxaca lo que no significa que haya represión, "porque ya basta de chantajes". 

Ramírez Puga reconoció que el gobierno federal hizo su labor hasta donde pudo aunque lamentó que haya actuado tarde, porque no se dieron cuenta de que no se puede sentar a dialogar con delincuentes (Notimex, 13:13, 20”, nbsg).

Exhorta Gelista a opositores a mantener civilidad en San Lázaro
Carlos Gelista, presidente del PAN en el DF, exhortó a los legisladores del PRD, Convergencia y PT, a actuar con apego a la civilidad el próximo viernes, cuando tendrá lugar la toma de protesta de Felipe Calderón como nuevo presidente de la República. 

“Si pretenden secuestrar la estabilidad política del país, deben estar conscientes de que estarán solos y sin el apoyo del pueblo”, ya que según la encuesta publicada hoy por EL UNIVERSAL, 64% de los ciudadanos rechaza la intención de impedirle a Calderón asumir su nuevo cargo. 

“Hoy quienes se dicen la Izquierda mexicana tienen ante sí dos caminos: el de la legalidad, la construcción de acuerdos, la democracia y la reconciliación; o el de la violencia, la revancha, el descrédito y la división”. 

El líder panista confió en el manejo adecuado de la Policía, a cargo del secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega, “que no se olvide que es un funcionario público y no funcionario de una causa política” (Mónica Archundia, El Universal online, 12:31, nbsg).

	INFORMACIÓN RELEVANTE


No vendrá ninguna personalidad de primer nivel de EU al Congreso

Jacobo Zabludovsky, conductor: El que no venga de Washington ninguna personalidad de primer nivel a la ceremonia del próximo 1° de diciembre nos hace pensar que en política toda deuda se paga. 

Si el presidente Vicente Fox Quesada pretende que el Presidente de ese país, en donde dijo "¡uf, qué bueno que no nacimos ahí!", vaya a venir a México a una ceremonia pues es mucho pretender.

No deja de ser, en la búsqueda de una razón, un elemento que hay que tener en cuenta.( De una a Tres, 13:33, crg)
Mil 700 Periodistas cubrirán toma de protesta de Calderón

Guillermina García, conductora: Más de mil 700 periodistas nacionales y extranjeros cubrirán la toma de protesta de Felipe Calderón como presidente de la República el próximo 1 de diciembre.

La Dirección de Comunicación Social de la Cámara de Diputados informó que entre los corresponsales que solicitaron su acreditación están los que pertenecen a la cadena árabe Al-Jazira, que por primera vez cubrirá un evento de este tipo en nuestro país.(Panorama Informativo, 14:06, crg)

Molestia e inconformidad por cierres en inmediaciones de San Lázaro.
Juan Carlos Zamora, reportero: Molestia e incomodidad es lo que han causado los cierres del Estado Mayor Presidencial y la Policía Federal Preventiva, en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro, debido a la toma de posesión de Felipe Calderón, el próximo 1 de diciembre.

Miles de personas que viven, trabajan o pasan por está zona han resultado afectados, pues llegan más tarde a casa o al centro laboral y tienen  que rodear varias cuadras para llegar a su domicilio y encima deben demostrar una identificación a los elementos de la Policía Federal Preventiva, o de lo contrario se les restringe el paso, situación que va en contra del libre transito, garantizado  por la Constitución Mexicana.( De Una a Tres, 13:23, crg)

Carlos Abascal despidió al gobierno de Vicente Fox, durante la reunión de la CONAGO

Cristian Serino, reportero: Esta mañana Carlos Abascal, el secretario de gobernación, despidió prácticamente a la administración foxista frente a unos 22 mandatarios que participan en la reunión de la Conferencia Nacional de Gobernadores, misma que se realiza en Villa Hermosa, Tabasco. A nombre del Presidente Fox –el responsable de la política interna– enumeró los que para él fueron los aciertos del gobierno federal durante el sexenio, entre ellos: libertad de expresión y el respeto a los derechos humanos. Así mismo, ofreció disculpas por los errores cometidos en la SEGOB argumentando que él es un ser humano. 

Además, consideró que los gobernadores son los responsables de encausar los conflictos por la ley.

Dijo que van a heredar pendientes a Felipe Calderón, pero que estos están debidamente encomendados; afirmó que el país está en marcha y en condiciones de gobernabilidad pero reconoció que la pobreza es una tarea siempre inconclusa. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 14:09, duración 2:7´´, ys.)

Se pospone el anuncio del gabinete de seguridad de Felipe Calderón

Javier Alatorre, conductor: Se canceló el anunció del gabinete de Felipe Calderón. En la SEGOB no hay nada claro, pero se insiste en que hay se tiene por lo menos el titular definido, viene de Jalisco y trae un significado importante para muchos por la aplicación de firmeza. Se dice que el titular será Francisco Acuña. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 14:11, duración, 59´´, ys.)

Rubén Aguilar: El País está en calma

Esperanza Barajas, reportera: La Presidencia prefiere mantenerse al margen del  conflicto en Oaxaca, hoy por la mañana el vocero, Rubén Aguilar; se limitó a remitirnos a los comunicados que sacó la Secretaría de Gobernación y la Secretaría de Seguridad Pública y volvió a decir que cualquier información la dará la SEGOB. Sin embargo, al hacer una evaluación de las condiciones en que el Presidente Vicente Fox entrega el País, dijo que hay estabilidad económica, paz y tranquilidad; aunque todavía hay problemas –reconoció– en Oaxaca, Michoacán y Guerrero. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 14:04, duración 1:59´´ ys.)

Hermetismo en la casa de transición de Calderón

Luis Alberto Melo, reportero: En la casa de transición del presidente electo, Felipe Calderón, hasta el momento hay gran hermetismo en cuanto a la agenda que tendrá Calderón Hinojosa el próximo viernes. 

Lo que se ha afirmado a lo largo de los últimos días es que el Presidente electo acudirá al Palacio Legislativo de San Lázaro este día para rendir protesta como próximo Presidente. Se ha especulado que este día, precisamente después de estar en el Palacio Legislativo, Felipe Calderón se traslade al Auditorio Nacional en donde estaría rindiendo un mensaje a la militancia del Partido Acción Nacional; posteriormente iría al Campo Militar Marte para pasar revista como comandante de las Fuerzas del Ejército, y posteriormente se trasladaría a una comida en el Museo de Antropología con invitados especiales, y por la noche, estaría ofreciendo una cena de honor a los jefes de Estado y de Gobierno que hayan acudido, precisamente, a la toma de protesta.

Por lo pronto, sus colaboradores aseguran que las cosas van bien, que habrá ceremonia. El Presidente electo le apuesta a un comportamiento civilizado a los legisladores.

Pero también continúa esta manifestación de simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador que se colocaron aquí, según ellos, para que este día el Presidente electo nombrara a Francisco Ramírez Acuña como secretario de Gobernación; ellos daban por hecho de que hoy, pues sería la última entrega del gabinete legal pero no ocurrió así.

Hoy el presidente electo sostendrá una comida con senadores del PRI.( De Una a Tres, 13:17. crg)

El PRD definirá hoy su postura

Rafael Flores, reportero: Este lunes por la tarde, el Partido de la Revolución Democrática definirá su postura frente al cambio de poderes del próximo 1 de diciembre.

Según se dijo ayer en Guanajuato, gente cercana al Partido Acción Nacional, que ya había negociaciones entre la dirigencia nacional de los dos partidos, PRD y PAN, para que fuera un cambio de poderes terso, un cambio de poderes tranquilo en el que no se registraran mayores problemas en San Lázaro.

Dirigencia, coordinadores parlamentarios y representantes del excandidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador, buscarán una posición conjunta esta tarde.

Sin embargo, en distintos sectores ya se han manifestado posiciones. El pasado 20 de noviembre, en su mitin en el Zócalo capitalino, Andrés Manuel López Obrador convocó a sus seguidores a reunirse en el mismo lugar a partir de las 7:00 de la mañana para determinar las acciones a seguir. Faltan cuatro días para ese momento y en el Zócalo capitalino ya se observan simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador en lo que es la puerta Mariana de Palacio Nacional para impedir, dicen ellos, el paso de Felipe Calderón cuando determine, una vez colocada la banda en el pecho, llegar a lo que era la tradicional salutación en Palacio Nacional.

El equipo de Felipe Calderón no tiene prevista esta salutación, pero sí la posibilidad de que el nuevo Presidente saludará desde el balcón central de Palacio Nacional al pueblo de México.

Por otra parte, Ricardo Monreal Avila, senador del equipo de López Obrador, ha dicho que se impedirá el acto constitucional en San Lázaro. Allá hay divergencias entre legisladores perredistas, hay quienes piden tomar la tribuna como ocurrió el pasado 1 de septiembre durante el fallido informe de Vicente Fox Quesada; hay quienes también se pronuncian por no estar presentes en la ceremonia.

Es decir, que toda la fracción perredista, tanto de diputados como de senadores, boicotearan con su ausencia este acto constitucional; otros más dicen que hay que respetar el propio precepto constitucional.

Luego de que se instaló el cerco policíaco militar en las inmediaciones de San Lázaro también hay enojo, habla el diputado del Partido de la Revolución Democrática, Alejandro Sánchez, que fustigan miembros del Estado Mayor Presidencial y de la Policía Federal Preventiva.( De Una a T res, 13:21, crg)

	INFORMACIÓN GENERAL


9º Congreso de la UNT

Aurora Cepeda, reportera: Continúa el 9º Congreso de General de la UNT en el que en unas horas más quizás se esté reeligiendo a la presidencia colegiada que encabeza, Valdemar Gutiérrez, del IMSS, Agustín Rodríguez, del STUNAM, y Francisco Hernández Juárez, líder de los telefonistas.

Pudimos platicar con ellos sobre sus perspectivas sobre los que será su próxima relación con el gobierno de Felipe Calderón y el Secretario del Trabajo, Javier Lozano, una vez que tomen posesión.

Francisco Hernández Juárez Confió que lo peor para el sindicalismo ya pasó y que posiblemente con Javier Lozano tengan mejor comunicación 

Valdemar Gutiérrez, líder del sindicato del IMSS, comentó que esperan que Felipe Calderón nombre a alguien que conozca tanto al sindicato como al Instituto desde su interior como a director del IMSS.

Lo que dejó en claro fue que si les vuelven a tocar el régimen de jubilaciones y pensiones van a hacer uso de las movilizaciones para impedir que una vez más se modifique el régimen de pensiones.

Se espera que en una hora más se tome la votación para la reelección de estos presidentes colegiados (Imagen, Adela Micha, 13:46, gh)

Patricia Mercado alertó que se podrían generar focos rojos en varios lugares 

Oliva Cabrera, reportera. La líder moral del Partido Alternativa, Patricia Mercado, alertó sobre la señal de mano dura en el gabinete del presidente electo Felipe Calderón, situación que dijo, podría generar focos rojos en varios lugares del país como actualmente ocurre en Oaxaca.

En especial se refirió a la posibilidad de que el exgobernador de Jalisco, Francisco Ramírez Acuña, se integre a su equipo de secretarios abriendo la posibilidad de un panorama de represión  (Imagen, Adela Micha, 13:43, gh)

Abascal: Fox no creó el problema de Oaxaca por eso no lo hereda
Raquel Flores, reportera: El secretario de Gobernación, Carlos Abascal, asegura que Fox no creó el problema de Oaxaca, por lo tanto no se puede decir que lo hereda al gobierno que encabezará Felipe Calderón, incluso aseguró que el Presidente Fox nunca se comprometió a resolver dicho conflicto. Dijo lo anterior en el marco de la Conago en Tabasco.

Conductor: Está fijando así su posición el secretario de Gobernación (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:35, duración 33”, reoc)

Acusan a AMLO de incitar a la violencia en Oaxaca. El PRD se deslinda de la APPO
Piden PAN y PRI usar mano dura para ponerle un “hasta aquí” a la APPO y acusan a Andrés Manuel López Obrador de incitar a la violencia de Oaxaca. El PRD y el PAN insisten en la renuncia de Ulises Ruiz.

Carlos Navarrete, coordinador de los senadores perredistas, anunció que el Frente Amplio “pinta su raya” con la APPO.

Pues allí estuvo Gerardo Fernández Noroña, mandando mensajes el sábado en la mañana, calentando el ambiente, es el vocero del PRD y que no diga ahora el PRD que se deslinda de esto ¡no se puede deslindar de esto! cuando su vocero estuvo en Radio Universidad –bajo control de la APPO– lanzando consignas y calentando a la gente durante largo rato, claro ahora dicen “me deslindo de esto” pero no se pueden deslindar (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 50”, reoc)

Encinas: no habrá actos vandálicos de la APPO en el DF
Alejandro Encinas, jefe del Gobierno del DF, advierte que no permitirá actos vandálicos de la APPO en el DF (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:20, duración 50”, reoc)

Rubén Aguilar: Fox deja un país en calma, paz y tranquilidad
Sara Pablo, reportera: El vocero de Los Pinos, Rubén Aguilar, dice que el Presidente Fox deja un país en calma, paz y tranquilidad, con absoluta estabilidad económica, sólo hay problemas en estados como Guerrero, Michoacán y Oaxaca, pero no es lo que pasa en todo el país.

Conductor: Bueno, ese es un descubrimiento (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 27”, reoc)

Chocan en Insurgentes simpatizantes de APPO y granaderos
Un grupo de integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) y estudiantes de la UNAM que simpatizan con el movimiento, confrontan con piedras y botellas a elementos del agrupamiento de granaderos, sobre Insurgentes Sur a la altura de Rectoría. 

Los cuerpos de granaderos intentaban replegar a los manifestantes los cuales comenzaron a lanzarles piedras y botellas. Los policías repelieron la agresión arrojando gases lacrimógenos. 

La circulación se encuentra severamente afectada en ambos sentidos (Notimex, 14:18, nbsg).

Ve PRI afrenta en eventual designación de Ramírez en Gobernación
El Partido Revolucionario Institucional (PRI) ve en el eventual nombramiento de Francisco Ramírez Acuña como secretario de Gobernación una afrenta y el inicio de un conflicto, debido a las actitudes que asumió en el proceso electoral de Jalisco en donde se “entrometió” en la campaña para beneficiar al Partido Acción Nacional (PAN). 

El representante del PRI ante el Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE), Javier Oliva Posada, advirtió que de concretarse el nombramiento de Francisco Ramírez Acuña como titular de Gobernación, “habrá un severo conflicto con el PRI, por la actuación que tuvo en el proceso electoral de Jalisco en donde usó a la Procuraduría para inculpar al entonces candidato del PRI de diversos delitos que no pudieron ser probados, su pretensión era influir en el proceso”. 

-¿Empezaría la administración de Calderón con un conflicto con el PRI? 

-Así es, Ramírez Acuña nos agravió. 

En entrevista, Oliva Posada dijo que al PRI, sin embargo, no le corresponde aprobar o no los nombramientos que Felipe Calderón haga para conformar su gabinete (Jorge Herrera, El Universal online, 13:46, nbsg).

Fox nunca se comprometió a resolver caso Oaxaca: Abascal
Al afirmar que el problema de Oaxaca no es un saldo pendiente que dejará el presidente Vicente Fox, el secretario de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, afirmó que el actual titular del ejecutivo “nunca” se comprometió a solucionarlo, pues ello sólo corresponde a la sociedad de esa entidad. 

En otro tema también respondió al cuestionamiento de la creciente inseguridad y del narcotráfico, del que sostuvo que a lucha contra el crimen organizado fue frontal. 

“El gobierno de Fox no pactó con el crimen organizado, la lucha sigue pero el gobierno no está rebasado”, dijo el secretario de Gobernación. 

Insistió que las soluciones del conflicto de Oaxaca se tienen que dar en el marco de un pacto federal a partir de una gran reconciliación y nuevas condiciones para que Oaxaca se proyecte en el siglo XXI. Dijo que la administración federal que concluirá en cuatro días, hizo todo lo que le correspondía realizar y ya se “ha avanzado muchísimo” en ello, pues ya se tiene el 100% de las escuelas y la Universidad de Oaxaca funcionando (Roberto Barboza, El Universal online, 13:39, nbsg).

Enfrentamientos en Oaxaca el fin de semana

Leonardo Kourchenko, conductor: Lo que pasó en Oaxaca este fin de semana es inaudito, es asombroso, escandaloso. Ponerle calificativo es inútil porque el nivel... ya no puede considerarse ni protesta, ni manifestación, ni nada, es delincuencia lo que estamos viendo en Oaxaca y no hay quién lo pare.

Incendiaron por completo el Tribunal Superior de Justicia de Oaxaca, incendiaron el Teatro Juárez, incendiaron locales, automóviles, camionetas, lo que encontraron a su paso, arrojando bombas molotov y se enfrentaron a la Policía Federal Preventiva en algo que resultó un saldo bastante aceptable, me parece, porque no tenemos gente herida, no hay lastimados, hay mucha gente encarcelada, son ciento setenta y tantos.

El señor Flavio Sosa, están los testimonios de la gente que estaba ahí, cómo se para en una tribuna, se pone de pie y trata de detener a sus compañeros de la APPO y le pasan por encima. Hay un testimonio de cómo un integrante de la APPO le dice "bájate gordito a pelear como los hombres".

Las escenas son de un enfrentamiento urbano, de una descomposición social descomunal. Aquí no hay un movimiento organizado, que tenga una premisa. Todo el asunto magisterial ya se salió de la APPO, el asunto de los maestros ya se deslindó completamente, ya volvieron a clases, ya no es un asunto laboral, magisterial, ya no es un asunto de sindicatos, o sea, son bandas, delincuentes organizados.

Con este incendio del Tribunal Superior de Justicia se acabó la historia y el récord judicial de decenas de miles de asuntos, porque ya no solo es vamos a quemar los expedientes de los que están acusados de delincuencia, de lo que sea, aquí se quemó todo, las herencias, los notarios, los títulos de propiedad, los juicios de divorcio, todo, o sea, borraron el aparato de justicia del estado de Oaxaca con una antorcha.

No hay orden, ahí es la anarquía total y ahorita están en el espacio de Ciudad Universitaria, aquí en la Ciudad de México reclutando jóvenes.

Creo que una de las primeras acciones urgentes que tomará la primera administración es tomar medidas muy concretas para el orden y la paz y la armonía en Oaxaca. (Panorama Informativo, 14:13, crg)

	ENTREVISTA


Jorge Zermeño opina sobre el respeto al recinto legislativo de San Lázaro. RESUMEN
JZI: El desprestigio que arrastra el Poder Legislativo desde hace tiempo se debe en gran medida a actitudes como éstas (amenazas para 1 de diciembre) que en nada ayudan.

Te puedo decir (al conductor) que la mayor parte de los legisladores son responsables, quieren hacer las cosas bien, pero estas presiones externas, de sus partidos, de sus caudillos, de quienes vienen hablando de un fraude que nunca probaron, de quienes no aceptan y viven en un estado de derecho con reglas y a veces también de la magnificación que hacen los medios de declaraciones como éstas que lo único que hacen es generar incertidumbre.

Yo lo que te digo, es que la mayoría de los mexicanos queremos que los funcionarios públicos, de los diputados sean dignos representantes del pueblo, para esto nos pagan, para esto pedimos el voto de los mexicanos, son 3 y 6 años, y estamos aquí para cumplir con una obligación constitucional, es un parlamento donde las ideas deben prevalecer por sobre las consignas.

Espero que esto quede en el anecdotario, quiero ser optimista (Monitor MVS, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:28, duración 7’ 28”, reoc)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 27 de noviembre de 2006

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Entrevista al Presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño Infante.
· Confía Zermeño que se evitará el uso de la fuerza pública.

· Negocian diputados del PRD y PAN para evitar confrontaciones el 1° de diciembre

· Confía Zermeño que los legisladores se comporten de manera civilizada.

· Acreditaciones para la toma de protesta.

· El GDF sí colaborará en el operativo de seguridad de San Lázaro.

· Diputados analizar el capítulo agro del TLC-AN

· Reforma del pago de gasolina con vales


PRINCIPALES NOTICIAS:
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José Gutiérrez Vivó  (5:30)
	
	· La APPO anuncia que este lunes reinstalará su plantó frente al templo de Santo Domingo.

· Un grupo de hombres quemó la oficina de Flavio Sosa en Oaxaca.
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Martín Espinoza  (5:30)
	
	· Busca la ALDF despenalizar el aborto en todas sus causales.

· Dirigencia del PRD en el DF hará extrañamiento a sus legisladores.
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Sergio Sarmiento  (5:45)     
	
	· Enfrentamiento entre miembro de la APPO y la PFP el fin de semana. APPO decide tomar Santo Domingo.

· La madrugada del 26 de noviembre un grupo quemó oficina de Flavio Sosa en la ciudad de México.
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 (5:45)
Detrás de la Noticia, Ricardo Rocha 
	
	· No fue transmitida el día de hoy.
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Eduardo Ruiz Healy (5:45)      
	
	· Felipe Calderón dará a conocer más tarde su gabinete de seguridad.

· El sábado, otro enfrentamiento entre la APPO y la PFP.
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Cúpula Empresarial

Oscar Mario Beteta (6:00)      
	
	· Desaloja PFP a miembros de la APPO de plantón de Santo Domingo, 40 heridos. Plantean retomarla.

· Anuncia Ulises Ruiz que hechos violentos son preámbulo del fin del conflicto.
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Carlos González (6:00)
	
	· Continúa la violencia en Oaxaca, oficinas de Nueva Izquierda fueron incendiadas.

· Vicente Fox sufre ligero desmayo por insolación.
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(6:00)
Hoy por hoy, Carmen Aristegui 
	
	· APPO y PFP se enfrentan en el centro de Oaxaca.

· El vocero de la APPO denuncia desaparición de detenidos.

· Ulises Ruiz paseó por primera vez en centro de la ciudad.
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Enfoque
Leonardo Curzio (6:00)
	
	· Representantes de 93 naciones confirman su asistencia a la toma de poderes el 1° de diciembre.

· Se pospone la presentación del gabinete político de Felipe Calderón.
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Paola Rojas (6:50)
	
	· Pide Felipe Calderón al PAN apoyo sin titubeos. Héctor Larios llama al PRD a reconsiderar sus acciones el 1°/XII.

· Algunos diputados perredistas se manifiestan en contra de tomar la tribuna en San Lázaro.
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Panorama Informativo

Alejandro Cacho  (6:00)      
	
	· Grupo armado quema oficina de Flavio Sosa.

· Ulises Ruiz recorrió por primera vez el centro de Oaxaca para evaluar daños.

· Se aplicará la ley a responsables de disturbios:SEGOB.
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(6:00)  
¿Y usted qué opina? Nino Canún  
	
	· Desaloja la PFP a la APPO en Oaxaca.

· Amenaza la APPO con más movilizaciones en la entidad.

· Castigará Ulises Ruiz la violencia en Oaxaca.
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90.5 FM

Pedro Ferriz de Con (6:50)     
	
	· Se incendias oficinas en Oaxaca, la APPO amenaza con más choques violentos e instalarse en la Plaza de Santo Domingo, en Oaxaca.

· PFP reporta cuatro agentes lesionados en Oaxaca.
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 (6:00)
Con valor y con verdad, G. Rentería
	
	· Anunciará Felipe Calderón este lunes gabinete de seguridad.

· Ante enfrentamientos entre PFP e integrantes de la APPO, el Consejo Estatal reinstalará campamentos.
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(6 :00)
Primero Notic.  Carlos Loret de Mola
	
	· Semana más violenta en 6 meses de conflicto en Oaxaca.

· 149 detenidos por hechos violentos en Oaxaca.

· Hoy la APPO intentará recuperar la Plaza de Santo Domingo.
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De 6 a 9, Ana Winocour (6:00)
	
	· Simpatizantes de la APPO se enfrentan a la PFP en Oaxaca.

· Advierte gobernador Ulises Ruiz que responsables de disturbios serán castigados.
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Gabriela Calzada   (6:00)
	
	· Nuevo enfrentamiento en Oaxaca.

· La APPO amenaza con instalarse en Santo Domingo.

· Marcha la APPO en la ciudad de México.


	


Primera Edición

Jorge Fernández Menéndez  (6:00)
	
	· No se dará a conocer el gabinete de gobernabilidad de Felipe Calderón.

· En Oaxaca, los enfrentamientos llegan a su punto más alto. Los más afectados por el conflicto comerciantes e indígenas que viven del turismo.
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34-12 Noticias

Gabriela Pérez y G. Ochoa (7:00)
	
	· Felipe Calderón pide a su partido apoyo sin regateos.

· Se transmite el último programa de radio “Fox contigo”.

· Llega transparencia y acceso a la información a las instituciones de asistencia privada.



INFORMACIÓN RELEVANTE
La Presidencia de la República informa que Vicente Fox goza de buena salud a pesar de desmayo el día de ayer

Arturo Tornel, reportero: La Presidencia de la Republica, confirmó este día que el presidente de la republica,  Vicente Fox,  goza de cabal salud a pesar del desmayo que sufrió el pasado domingo en el estado de Guanajuato,  el vocero Rubén Aguilar,  informó que fue una insolación,  pero confirma que el Presidente de la Republica estará el primero de diciembre en el Palacio Legislativo de San Lázaro para entregar la banda presidencial a Felipe Calderón (De 6 a 9, 8:35, 47”jz)

TRABAJO LEGISLATIVO

Entrevista al presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño Infante

Yuridia Sierra entrevista al presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño Infante. 
YS: Atrás de nosotros, la tribuna, la que dicen que van a tomar el 1° de diciembre.

JZI: Son dichos nada más, yo espero que el 1° de diciembre, podamos tener un evento, tranquilo, civilizado, republicano, como lo queremos todos. Es un día trascendente para los mexicanos, el cambio de poderes es una fecha que nos obliga la Constitución, al Congreso a estar aquí presentes, la verdad es que ha habido mucho ruido, ha habido muchas declaraciones, pero yo confío finalmente en el honor y la responsabilidad de los legisladores, para que seamos capaces, el día 1° de diciembre, de tener un evento como lo quisiera la mayoría de los mexicanos.

YS: Sin embargo, la fracción del PRD en lo particular, secundada por la del PT y Convergencia, han insistido en que el 1° de diciembre, harán todo lo que esté en sus manos, todo lo posible, para impedir que Felipe Calderón tome protesta. Diputado, ustedes no han entrado en negociaciones para tener un evento mucho más tranquilo el 1° de diciembre.

JZI: Hemos tenido pláticas de manera cotidiana con legisladores de todos los partidos, de todos, para hacernos cargo de esta ceremonia en la que tenemos la obligación de participar, lo que no podemos es estar sujeto a presiones de nadie, a amenazas, chantajes de que se va a poder, no se va a poder, de que vamos a permitir. La verdad es que ninguna institución puede estar sujeta a estar recibiendo ese tipo de presiones. Yo confío en que cada uno de los legisladores entienda que ese día tenemos la responsabilidad de estar presentes en la toma de protesta de Felipe Calderón. No quisiera hacer más especulación sobre un tema que me parece que merece la mayor seriedad hacia quienes tenemos la obligación de estar aquí:

YZ: Déjeme preguntarle una cosa, porque uno de los temas más polémicos ha sido la seguridad que ya, desde ahorita, hay aquí en la Cámara de Diputados. primero aquí adentro, en el pleno, ¿cuántos elementos de seguridad va a haber, cuántos del EMP, supongo que tendrán algún plan para cada uno de los distintos escenarios que puedan presentarse?

JZI. Cada vez que hay un evento de esta naturaleza se pide la colaboración, tanto del EMP, que siempre está presente en los eventos que acude el Presidente de la República, como de la PFP y de la Policía del DF. Esto es normal, natural, siempre que hay la participación de personalidades, no sólo de los tres poderes que vienen al recinto aquí del Congreso de la Unión, sino que hay que tomar en cuenta que vamos a tener la presencia de más de 70 delegaciones de primer nivel, presidentes de la República, primeros ministros, jefes de delegaciones legislativas. 

YZ: Si van a venir, después de lo que han leído en la prensa en los últimos días.

JZI: Sí, por supuesto, claro, yo lo que te quiero decir es que a veces en los medios se exagera un poco este tipo de declaraciones. Alguien dice no los vamos a dejar, y eso es nota, es noticia, y bueno cómo le van a hacer o las instituciones pueden estar sujetas a este tipo de amenazas, no podemos permitirlo Yuridia. Me preguntas la seguridad. Esa es la colaboración que hemos solicitado. Ya hay aquí afuera del recinto un operativo para ir garantizando esta seguridad, dentro del recinto tenemos siempre la presencia de elementos que trabajan en la Cámara de Diputados, colaboran en la seguridad de la Cámara de Diputados, y estarán al servicio del presidente de la Mesa Directiva para imponer en orden cuando sea necesario.

YS: ¿No ha sido excesivo con tanta antelación, y abarcando tanto territorio esta seguridad que se ha desplegado antes del 1° de diciembre?

JZI. Te puedo decir que es menor que el que tuvimos el 1° de septiembre, hace algunos meses. Quienes más se quejan de esto son los que amenazan con no permitir el evento. Qué curioso que ellos sean los que critican cuando al mismo tiempo amenazan diciendo que no lo van a permitir.

YS: El primero de diciembre, diputado ¿está usted preocupado?

JZI: Estoy ocupado en esto. La verdad es que como mexicano yo creo que aquí se juegan muchas cosas, quienes queremos a México, quienes queremos un México en paz, de progreso, de trabajo, un México donde se fortalezcan las instituciones, donde respetemos las reglas del juego. En la democracia se compite, alguien gana y alguien pierde. Así las aceptamos, así participamos en ellas. Los legisladores procedemos con la misma legitimidad del voto, con los mismos electores, con las mismas casillas en donde se votó por Presidente de la República, no veo por qué se descalifica una elección presidencial y de las demás se diga que no pasó nada, que todo estuvo bien.

YS: Bajo su control estará lo que suceda en 1° de diciembre ¿Ante qué acciones estaría la Mesa Directiva dispuesta a ordenar que las fuerzas de seguridad aquí adentro y el EMP se hagan cargo?

JZI: Yo no quisiera hablar de escenarios Yuridia, porque finalmente quiero ser optimista y confiar en la responsabilidad de todos los legisladores, que nos habamos cargos nosotros mismos de nuestra propia seguridad

YS: Bueno, pero ellos son los que han dicho que piensan proceder de esa forma, los diputados perredistas, del PT y Convergencia. Usted se imagina el 1° de diciembre un nuevo intento de toma de tribuna.

JZI: No quisiera imaginármelo, quisiera pensar que no va a hacer así, pero si así fuera, trataremos de impedir que haya alguna toma de tribuna, quisiéramos que la rendición de protesta del Presidente, que ya será Presidente a partir de las cero horas, pero que tiene que cumplir con este mandato constitucional, pueda darse frente a los diputados y senadores, y por supuesto desde la Tribuna.

YS: Ante el escenario, el peor de todos, el peor escenario, de que Felipe Calderón  no pudiera rendir esta protesta, ¿cuáles son los escenarios que podrían preverse en los días siguientes?

JZI: Mira, él ya es Presidente de la República, él ya es Presidente Electo, y a partir de las cero horas es Presidente de los mexicanos. El tiene que cumplir con esta protesta. Tampoco la… tampoco está obligado a lo imposible, o sea, hay un  principio de Derecho que dice eso. Yo creo que él rendirá protesta aquí, que no quepa la menor duda, él vendrá aquí a San Lázaro y él estará rindiendo su protesta. Que queremos, que sea en las mejores condiciones, y garantizarle que lo pueda hacer desde a la tribuna y frente a todos los integrantes del Congreso, diputados y senadores.

YS: No teme usted por ejemplo, no tiene pesadillas de que de repente haya una megamanta, o que llegue una diputada como sucedió en el pasado entre Dolores Padierna y Manlio Fabio Beltrones y lo quiera quitar a Usted de su lugar

JZ: No, no tengo pesadillas, no soy un hombre de miedos ni de cobardías, me parece que no podemos estar aquí bajo esa lógica, duermo muy tranquilo, duermo bien, no me importa. Yo creo que cada quien tenemos que hacernos cargo de nuestros actos, y te diré que el tener fuero no es impunidad, no te da para hacer lo que se te pegue la gana. De manera que si un legislador comete un ilícito tendrá que responder del mismo.

YS: ¿Se les puede castigar?

JZI: Claro que sí, no son seres intocables. La Constitución, cuando habla del fuero, se refiere a que un legislador, jamás puede ser reconvenido por la expresión de sus ideas, ese es el fundamento del fuero. Igualmente un legislador no puede ser detenido si previamente no ha sido desaforado, ni implica que pueda hacer lo que quiera.

YZ: Y bueno pues, eso es lo que nos dijo Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, de lo que podría ocurrir el 1° de diciembre (Informativo 40, 21:13, 9’ 24”, mahm).
Confía Zermeño en que se evitará el uso de la fuerza pública

Jorge Navarijo: El panista Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, confía en que se evitará el uso de la fuerza pública el próximo viernes, y confirmó que se ha reducido en 40 por ciento la presencia de la PFP y de la Guardia Mayor Presidencial en San Lázaro. Hasta el momento, mil 700 periodistas nacionales y extranjeros se han acreditado para cubrir la ceremonia de cambio de poderes, destacando enviados de la cadena árabe Al Jaazera (Hoy por hoy, 6:09, 32”, mahm).
Negocian diputados del PRD y PAN para evitar confrontaciones el 1° de diciembre

Víctor Sánchez: Legisladores federales del PRD y PAN negociaron ayer para evitar una confrontación durante la ceremonia de toma de posesión de Felipe Calderón como Presidente de la República. El PRD nombró al líder de los senadores, Carlos Navarrete Ruiz, como negociador ante el líder de los senadores panistas, Santiago Creel Miranda, y el de los diputados del PAN, Héctor Larios Córdova. 
El diputado Francisco Campos Arreola, del PRD, dijo que hay la posibilidad de un acuerdo en que los perredistas confíen que prevalezca por parte del PAN una actitud de diálogo y que de verdad quieran ayudar a Felipe Calderón Hinojosa. Explicó que la negociación de último momento es que se respalde la agenda legislativa propuesta por el mesías tabasqueño y el Frente Amplío Progresista a cambio de mantener una actitud civilizada el 1 de diciembre en la Cámara de Diputados. 
Aquí lo único que podemos decir es que va a pasar lo que sea, uno de los personajes más vilipendiado será Vicente Fox Quesada, pero el Presidente electo va a tomar decisión ese día (Ruiz Healy, 6.10, 2’ 10”, mahm).
Confía Zermeño que los legisladores se comporten de manera civilizada

Juan Manuel de Anda: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, confió en que todos los legisladores se comporten de manera civilizada el 1 de diciembre, de tal manera que no haga falta el uso de la fuerza pública. Aseguró que ningún policía dentro o fuera del recinto legislativo estará armado. 
A su vez, el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, criticó las posturas del PRD y del PAN que han provocado incertidumbre previa a la jornada del 1 de diciembre. Hasta el momento 93 países confirmaron que enviarán representantes a la toma de posesión de Felipe Calderón. Mientras, el secretario de Gobierno capitalino, Ricardo Ruiz, reiteró la disposición de la administración local de cooperar con la federal en el operativo de seguridad con motivo del cambio de poderes (Cúpula Empresarial, 6:12, 2’ 10”, mahm).
Acreditaciones a la toma de posesión

Sergio Sarmiento, conductor: Informa la Cámara de Diputados que en vísperas de la toma de posesión de Felipe Calderón se han acreditado más de mil 700 periodistas, nacionales y extranjeros para cubrir el cambio de poderes en México, entre ellos la cadena árabe Al-Jazeera (La RED, 6:39, 18”, mahm).
El GDF sí colaborará en el operativo de seguridad de San Lázaro

Gabriela Calzada, conductora: Se esta afinando el operativo para la toma de protesta de Felipe Calderón, el Secretario de Gobierno, confirmó que el gobierno del DF colaborará en este dispositivo, Ricardo Ruiz  explicó, que se instalara la base Morelos y se hará un monitoreo en toda la ciudad para poder reaccionar de manera inmediata en caso  de que se requiera, reiteró que el jefe de gobierno Alejandro Encinas,  supervisara el monitoreo razón por la cual no asistirá a la toma de protesta(Once Noticias, 6:02,30”,jz)

Diputados analizan el capítulo agro del TLCAN

Amado Asueta, reportero: En la Cámara de Diputados, buscan presionar al poder ejecutivo y al Senado, alertan que 20 millones de campesinos podrían ser afectados de no someter a revisión la eventual eliminación de aranceles de 30 productos de los que destacan 4, azúcar, leche en polvo, maíz y arroz blanco.

La Cámara baja,  no tiene  facultades para abordar este tema en particular, sin embargo busca integrarse ante una posible renegociación para exponer propuestas, destaca impulsar subsidios al igual que los gobiernos de estados unidos y Canadá.

Al momento EU no ha dado interés de renegociar el TLC (Once Noticias, 7:13, 1¨57”, jz)

Reforma del Pago de gasolina con vales

Víctor Sánchez Baños: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados analiza una propuesta de reforma que permita el pago de gasolina con vales como una forma para deducir el consumo de este combustible en el 2007; con ello se intenta dar una salida a la controversia con el presidente Vicente Fox en el tema del uso de tarjetas de crédito y débito que no funcionó (Ruiz Healy, 6:19, 2’, mahm).
COMENTARIOS
Comentario Económico

Aníbal Gutiérrez, colaborador, comentó: En la reunión de la Conago, celebrándose en Villahermosa, el tema que ha acaparado la atención es la discusión alrededor del Presupuesto de Egresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2007. Ayer por la noche en una cena donde asistió Agustín Carstens, secretario de Hacienda designado, estuvo en una reunión muy en privado con gobernadores y con los diputados.
La reunión dio buenos resultados, Carstens ha señalado que si bien contra lo que se presupuestó para este año habrá un incremento para el presupuesto 2007, éste va a ser menor contra lo que va a ser el cierre efectivo, esto es un diez por ciento arriba del origen de 2006, pero menor a lo que va hacer finalmente el recurso con lo que contaron tanto el Gobierno Federal como los estados. 

Se adelantó mucho en la aceptación de Carstens de las propuestas de las entidades federativas, el ambiente ha sido muy cordial, muy cercano del próximo secretario de Hacienda con los gobernadores y secretarios de Finanzas. Se abrió la oportunidad para tener un clima favorable para la aprobación pronta del Presupuesto de Egresos, de la Ley de Ingresos y demás (Enfoque, 

TRABAJO LEGISLATIVO

Denise Maerker: ¿Cuáles son tus escenarios? y te lo pregunto porque en el momento, desde luego, afuera estarán los policías y demás, pero en el momento en el que estén ahí adentro el que toma las decisiones eres tú, eres tú el que va a tener que llamar a la calma, eres tú el que en un momento determinado va a decidir si sube Felipe Calderón a tribuna, si no sube, cómo tratar de evitar. ¿Qué escenarios contemplas y cómo te estás preparando para las diferentes decisiones.

Jorge Zermeño Infante: Yo contemplo un escenario, que podamos ser capaces como legisladores de recibir al Presidente saliente y al Presidente entrante, parar que desde la tribuna, con la dignidad que amerita la presencia del Presidente que va a rendir la protesta de Ley, podamos hacerlo como representantes dignos de los mexicanos, yo creo que el amor a México se demuestra en eventos como este,  qué imagen queremos dar del país, yo estoy seguro que muchos legisladores 

Denise Maerker: Este es el escenario ideal, pero estoy segura que tienes que contemplar otros escenarios, porque además te lo han dicho, o te lo han dicho claramente: vamos a hacer todo lo posible o vamos a intentar evitar la toma de protesta de Felipe Calderón, tienes que estar preparado

Jorge Zermeño Infante: Yo lo que te puedo decir es que estamos preparados para que haya las garantías de seguridad y de orden afuera y adentro, para que el legislador aunque diga que tiene fuero no puede actuar con impunidad, al margen de la Ley Orgánica, al margen del Reglamento, de tal manera que también tomaremos medidas para que se pueda garantizar como debe ser esta rendición de protesta. Pero si las circunstancias nos llevaran a una situación diferente, difícil, también evidentemente tiene que haber prudencia de parte de todos, y a lo imposible no está obligado nadie. Felipe Calderón es presidente de los mexicanos a partir de las cero horas, la ley le obliga ha rendir su protesta frente a los legisladores del Congreso de la Unión y así lo va a hacer Denise.

Denise Maerker: Así lo va a hacer, cuando me dices, previsiones al interior, va a haber policía he oído que los perredista en particular se quejan, incluso los priístas, de que pudiera haber policía dentro del recinto

Jorge Zermeño Infante: No habrá un solo policía armado, estará la seguridad con la que cuenta la Cámara, que es de manera permanente, esos elementos estarán al servicio del Presidente, estarán al servicio de los legisladores. Y por supuesto el Estado Mayor Presidencial, que tiene la obligación de velar por la integridad física del Presidente de la República:

Denise Maerker: El Estado Mayor dentro del recinto, ¿con o sin armas?

Jorge Zermeño Infante: Dentro del recinto sin armas, no habrá un solo elemento armado dentro del recinto, ni fuera del recinto, eh.

Denise Maerker: 

INFORMACIÓN GENERAL
COMENTARIOS
ENTREVISTAS
Entrevista a la próxima Secretaria de Educación Pública

Josefina Vázquez Mota, futura secretaria de Educación Pública: Lo primero que me parece importante es que toda reforma y modernización educativa tiene como condición obligada la participación y la voluntad y la convicción, debe tener la convicción del magisterio; es decir, no podríamos hablar de ninguna iniciativa en materia de educación que no cruce por las voces y el compromiso de los maestros.
Y en este sentido quiero decir que el propio magisterio es una enorme diversidad, he tenido, por ejemplo, la oportunidad este fin de semana de escuchar un reporte muy puntual de las diversas áreas de la Secretaría de Educación, he visto los esfuerzos que se están haciendo de manera muy importante en todos los niveles, particularmente en educación superior, espacios como el Cinvestav, que realmente nos debiéramos sentir profundamente orgullosos, nuestro cuerpo científico, la posibilidad que ha dado al país.
Pero al mismo tiempo fui consciente o fui informada de las restricciones, de la proporción tan pequeña de nuestra posibilidad de ciencia frente a lo que estamos viviendo frente a otros países. Y también del reto de la calidad educativa, aquí yo diría hay dos grandes retos: La calidad y la equidad, y alrededor de la calidad y de la equidad hay una evaluación, una evaluación firme, fuerte, de cara al ciudadano, es como tomaremos miles de decisiones a partir del 1 de diciembre.
Si en algún espacio de nuestra vida no podemos abrírselo al autoengaño es justamente en el tema educativo, cuando nos asomamos, por ejemplo, a terrenos como la calidad y cuando vemos esfuerzos de evaluación o cierto tipo de aplicación de exámenes, no solamente de cuánto se ha memorizado, sino de la aplicación misma del conocimiento, las cifras son contundentes, no engañan y no permiten ningún espacio de complacencia.
Por ejemplo, a nivel secundaria, de una aplicación reciente de un examen por parte de la Secretaría de Educación, en matemáticas, por ejemplo, sólo uno de cada cien alumnos obtiene como promedio una calificación de excelente, mientras que 55 de cada cien no logran ni siquiera una calificación, podríamos decir aprobatoria.
Cuando partimos de estas realidades que sólo la evaluación nos permite creo que entonces quedan al lado cualquier otro tipo de argumentos, ya los argumentos históricos, políticos, pues deben sucumbir ante la realidad que tenemos y en un país como el nuestro, donde miles de papás, de mamás, yo soy parte de este sector sin duda, vemos que la educación es la única herencia para nuestros hijos, bueno, pues entonces si no hay esa respuesta a la calidad, a la equidad, a la rendición de cuentas, y cuando digo rendición de cuentas me refiero en el más amplio de los sentidos, la ciudadanía debe saber cómo se gasta, cómo se invierte y también si a la escuela donde están yendo sus hijos tiene las características que está demandando o que está imaginando que debe tener sus hijos.
Y junto con los maestros, los padres de familia, la sociedad civil, el mundo de la academia y de la ciencia y también todos los actores políticos debemos hacer de la educación la causa de nuestro país, para que todo lo demás pueda suceder también (Enfoque, 6:41, 10’ 38”, mahm).
Entrevista a Flavio Sosa

Flavio Sosa, dirigente o integrante de la dirigencia de la Asamblea Popular de Pueblos de Oaxaca: Lo que ocurrió fue que los francotiradores que apostaron los granaderos en los distintos edificios del Centro Histórico arrojaron gases, piedras, balas de goma y bombas molotov contra los integrantes de la APPO, lo que ocasionó una refriega en las calles de Alcalá para volverse una situación incontrolable en toda la capital del estado.
Mire usted, en distintos puntos de la ciudad, quienes iniciaron la agresión, no solamente en Alcalá, sino también en las calles de Armenta y López y en otras bocacalles, fueron los francotiradores que ubicaron arriba de las azoteas, y eso se va a poder aclarar con los videos y con las fotografías que tenemos en nuestro poder de los francotiradores arrojando y que prácticamente tomaron por asalto las azoteas, incluso tuvieron problemas con los dueños de los edificios, con la gente que ahí trabaja y que les quiso impedir el acceso, pero ellos ocuparon las azoteas.

De ahí se inicio la agresión contra los jóvenes y posteriormente ello se volvió incontrolable. 
Jorge Navarijo, conductor: Estos jóvenes que marchaban al lado de la APPO iban armados con todo, llevaban carritos y rejas con bombas molotov, llevaban piedras, lanzaron también canicas, destruyeron algunas jardineras para lanzar proyectiles contra los integrantes de la PFP. 
Flavio Sosa: Lo que prueba que no iban armados, efectivamente, cuando se tiene que recurrir a tomar piedras de las jardineras quiere decir que no llevamos armas y que las armas, en todo caso, los proyectiles son las piedras. 
Jorge Navarijo: Pero están las imágenes de los carritos de súper cargados de piedras y las rejas llenas de bombas molotov.
Flavio Sosa: De piedras, efectivamente, porque nos han agredido en distintas ocasiones, porque nos han matado a compañeros, porque en las barricadas nos han asesinado a más de diez compañeros, porque hemos sido durante seis meses agredidos. 
Es lo que tiene que entender la opinión pública, que tiene seis meses que el Senado de la República… hace unos momentos, escuchaba en el corte que decía en el Senado de la República damos resultados, mire usted el resultado que dio la investigación del Senado cuando se tenían todos los elementos para desaparecer los poderes el Senado de la República dice: "Todo está muy mal en Oaxaca, pero no podemos desaparecer los poderes". 
Pues prácticamente porque tienen un compromiso con Ulises Ruiz para el 1 de diciembre. Ese es el resultado de la indiferencia gubernamental, ese es el resultado del autoritarismo. Si nos siguen matando más compañeros, ténganlo por seguro que la rebeldía va a crecer. Es lo que no quieren entender. 
Jorge Navarijo: ¿Cuando usted dice la rebeldía va a crecer se trata de incendiar cuántos edificios?
Flavio Sosa: No, no de ninguna manera, la APPO nunca ha convocado a incendiar un solo edificio. Lo que deben entender también es que hay un pueblo muy lastimado, es que hay una juventud sin ninguna oportunidad. O sea, que el neoliberalismo ha fabricado millones de pobres y hoy en todo el país se están enfrentando a los pobres que han fabricado el neoliberalismo. Esa es la realidad. 
Jorge Navarijo: ¿Que va a ocurrir el día de hoy, Flavio Sosa, tengo entendido que intentaran ustedes recuperar el espacio...?
Flavio Sosa: Antes quiero destacar que la noche de ayer fue incendiada mi oficina, un comando armado incendió mi oficina. Eso lo pueden probar los diarios de circulación nacional, ignoro si ustedes no tienen información.
Jorge Navarijo: De hecho lo hemos reportado. En este momento porque me decían que usted tenía ya que tomar otra llamada, pero aquí tengo la información: Anoche, y la podemos compartir con el auditorio, un grupo de hombres armados quemó la oficina, precisamente de usted, Flavio Sosa, en la colonia Morelos de la ciudad de Oaxaca.
Según la información que tenemos en W Radio un grupo llegó al lugar y con una camioneta derribó el portón y roció varios litros de gasolina para luego prender fuego. Después los sujetos hicieron disparos al aire para inhibir que los vecinos les obstruyeran el paso al escapar del lugar. Al interior de la oficina pernoctaba un grupo de 14 seguidores de la APPO que salió de la casa para pedir ayuda a los vecinos y a cubetazos sofocar el fuego. ¿Ustedes tienen algún dato, algún indicio de quién haya podido incendiar?
Flavio Sosa: Se llama Ulises Ruiz el que lo hizo. Y la gente que lo hizo es la policía, es la policía al mando de Ulises Ruiz Ortiz, son sus sicarios. Los mismos que mataron al periodista, los mismos que nos están asesinando a nuestros compañeros, los mismos que han sembrado el terror en Oaxaca y que ésos son los que están generando esta situación en el estado.
Es lo que no se quiere ver, es lo que hemos insistido nosotros hasta el cansancio. Estamos desesperados porque a Oaxaca se le trata con indiferencia, porque hay un vacío de poder ahorita en el país que donde ya no manda Fox, ni Marta, y todavía no entra Calderón.
Entonces nos estamos enfrentando a esta situación, a nosotros, a la dirección de la APPO estamos siendo perseguidos, tenemos que andar de un lado a otro por sicarios, por la Policía Federal Preventiva, por la AFI y por gente que está siendo convocada a asesinarnos a través de la radio ciudadana. Entonces, es terrible lo que está pasando en Oaxaca, peor que una guerra, ya el inicio de una guerra civil (Hoy por hoy, 7:37, 8’ 18”, mahm).
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· Lista la seguridad en San Lázaro

· Continúan las negociaciones entre el PAN y el PRD

· Confirman invitados para la toma de posesión

· PRD: No habrá un primero de diciembre terso

INFORMACIÓN GENERAL 
Lista la seguridad en San Lázaro

Los 500 diputados y los 128 senadores del Congreso de la Unión están citados a las 9:30 horas de este viernes, según se establece en el formato que aprobaron los diputados. 

Para este evento, el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, facultado por la ley, ordenó resguardar el Recinto. 

Elementos de la PFP y del EMP montaron un operativo de seguridad tanto en el interior como en el exterior del Recinto desde el vienes 17 de noviembre.

El operativo restringe la entrada vehicular y peatonal en cuatro puntos: Fray Servando y Congreso de la Unión; Congreso y Héroes de Nacozari; Sidar y Rovirosa; y Eduardo Molina y Zapata.

Elementos de la PFP se disponen a reforzar el cerco de seguridad a partir de próximo jueves, cuando venza el plazo que pidió el presidente de la Cámara de Diputados para flexibilizar el operativo. (Las Noticias por Adela, 21:28, 2’11”)

Continúan las negociaciones entre el PAN y el PRD

En la Cámara de Diputados el PAN sostienen pláticas con el PRD en torno al desarrollo de la ceremonia del uno de diciembre, en la que Felipe Calderón rendirá protesta como Presidente de México.

“Hemos analizado varias alternativas, varias opciones y nosotros seguimos insistiendo en que nos mantenemos abiertos al diálogo, pero que en este diálogo tiene que ponerse como condición el que la Constitución se respete y todavía no encontramos una alternativa de solución, pero seguimos platicando”, mencionó el diputado Héctor Larios, coordinador del PAN.

Y el PRD se mantiene firme en su postura de impedir la toma de protesta del nuevo Presidente de México y asegura que sus diputados sabrán comportarse.

“No tenemos ninguna negociación con respecto del día primero”, afirmó el coordinador del PRD, Javier González Garza.

“Nosotros somos legisladores, no somos boxeadores”,

-Entonces ¿Guardarán la compostura?

“Claro que sí, siempre la he guardado”, respondió el coordinador perredista. (Las Noticias por Adela, 21:30, 58”)
Confirman invitados para la toma de posesión

Para la ceremonia de toma de posesión de Felipe Calderón han confirmado su presencia 93 invitados internacionales, habrá Jefes de Estado y de Gobierno, Ministros y Embajadores, eso informó Cecilia Romero la coordinadora de la ceremonia.

Y reveló que Cuba y Venezuela no han confirmado. (Las Noticias por Adela, 21:30, 20”)
PRD: No habrá un primero de diciembre terso

Mantienen perredistas la postura de impedir la toma de protesta de Calderón, pero aseguran que no habrá violencia en el recinto legislativo.
21:11 Los legisladores y la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) endurecieron su decisión de impedir la toma de protesta de Felipe Calderón Hinojosa como presidente de México. 

Leonel Cota Montaño, dirigente nacional del perredista, y Carlos Navarrete, coordinador de la bancada del PRD en el Senado, dejaron claro esta noche que no habrá factor de negociación que logre un primero de diciembre terso. 

Luego de una reunión con Andrés Manuel López Obrador, en sus oficinas de las calles de Córdoba y San Luis Potosí, en la colonia Roma de la Ciudad de México, Cota Montaño estableció que “estamos en la misma línea, es invariable” que el panista no asuma el cargo. 

Consideró que los hechos de los últimos días, con la violencia en Oaxaca y la inminente incorporación de Francisco Ramírez Acuña al gabinete calderonista, confirman que se endurecerá la línea que dirigirá el país. 

Cota Montaño sostuvo que el próximo viernes no habrá violencia en el recinto legislativo de San Lázaro y aseguró que ningún legislador del Frente Amplio Progresista (FAP) agredirá a Calderón Hinojosa. 

En tanto, Navarrete consideró que Oaxaca es un factor de tensión adicional en las cámaras del Congreso. 

Subrayó que el FAP “vería con buenos ojos” que se lograra la desaparición de poderes, pero indicó que el asunto no tiene que ver con la decisión perredista para el 1 de diciembre. 

Rechazó que Oaxaca, o cualquier otro tema de la agenda legislativa, sea divisa para lograr una ceremonia constitucional sin sobresaltos. 

Esta noche, López Obrador se reunión con los coordinadores parlamentarios del PRD, dirigentes del FAP y con integrantes de su gabinete para definir las acciones del primero de diciembre. 

Los asistentes al encuentro mantuvieron en absoluta reserva los detalles del encuentro. Mañana nuevamente se reunirán y el miércoles por la noche la dirigencia del PRD y sus diputados y senadores definirán su posición para ese día. (Francisco Reséndiz-El Universal online, 21:11)
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