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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Concentrado
· Reporte toma de protesta de Felipe Calderón 
INFORMACIÓN RELEVANTE

Línea que seguirá Felipe Calderón
Javier Alatorre, conductor: Lo interesante aquí Anita, Jorge, va a ser que esto no se quede en el triunfo de unos y en la derrota de los otros. 

Así es que estaremos muy pendientes de lo que tenga qué decir el presidente Calderón, de lo que tenga qué decir en la reunión que se va a iniciar dentro de unos minutos, si no me equivoco va a ser a las 11:00 de la mañana, digo si no me equivoco porque ha sido una mañana de muchas sorpresas, ha sido una mañana de muchísimos cambios. 

Y lo que aspiramos a escuchar los mexicanos es a un discurso político, un discurso desde hoy conciliador, desde hoy reconciliador. 

Hoy no debemos, los mexicanos, de ver lo que acaba de suceder en la Cámara de Diputados, insistimos, la derrota de algunos y el triunfo de otros, porque eso agudizaría las divisiones, eso agudizaría el encono que se ha vivido en las últimas semanas ahí en la Cámara de Diputados. 

Estaremos pendientes a ver cuál es la ruta, cuál es la línea que sigue este Presidente que desde ayer ya, en el mensaje de Los Pinos decía que se convertiría en el Presidente de todos los mexicanos. 

Hoy lo que hemos visto es un asunto de divisiones y de enconos, no sólo hoy, sino durante toda la semana. 

Así es que estaremos pendientes de la tarea, una tarea de cicatrización monumental que tiene en adelante no sólo el Presidente, él personalmente, pero también su equipo de colaboradores, lo que le dicen por ahí los operadores políticos. 

Jorge Zarza, reportero: Y en donde me parece los medios de comunicación tenemos el papel fundamental de empezar a sanar la herida. 

Ana Winocur, reportera: Así es, de dar la voz también, absolutamente, a todas las fracciones, como se ha hecho hasta el momento (Tv Azteca, 10:12, 1¨44”)
Festividades de la toma de posesión de Calderón en el auditorio nacional
Ramón Fregoso (RF), reportero, informó: Ya inició el evento aquí en el Auditorio Nacional, esta enorme fiesta de los panistas y de los simpatizantes de Felipe Calderón. 

El evento está siendo conducido, en estos momentos vemos a la gente que acude, representantes de los grupos indígenas. 

Ya te había dicho que hay aquí intelectuales, políticos, artistas, actores, actrices, hay un gran muestrario de todo lo que es la sociedad mexicana. 

El evento está siendo conducido por Víctor Gordoa y Fernanda Familiar, en unos minutos más estará aquí el presidente de la República, Felipe Calderón y, bueno, ha llegado ya prácticamente toda la cúpula del PAN. 

Está aquí el presidente del partido, el señor Espino, están los coordinadores de las dos bancadas, en la Cámara de Diputados y el de la Cámara de Senadores, Santiago Creel Miranda, con quien platicamos hace unos instantes y le planteábamos la cuestión de que pues ésta podría ser la fiesta de él. Esto es lo que nos dijo Santiago Creel. 

RF: Santiago, no podemos dejar de pensar que está podría ser tu fiesta el día de hoy. Cómo te sientes, ¿cómo está Santiago Creel por dentro? 

Santiago Creel (SC): Mira, me siento muy contento, estas son mis circunstancias, las acepto plenamente y estoy tratando de hacer lo mejor posible en las circunstancias que me ha tocado vivir, que yo agradezco, espero en Dios, de allá arriba, que soy creyente, que me dé la oportunidad de servir bien al pueblo de México, a mi familia y a mí también. 

RF: ¿Qué te dijo Felipe Calderón cuando hablaste con él? Vimos en la entrevista cuando estabas con él. 

SC: Me quiso transmitir un reconocimiento a todos los senadores. Él estaba también muy emocionado de que todo había salido tal como fue planeado, milimétricamente, minuto a minuto... 

Lo planeamos entre todos, pero el Presidente estuvo ahí planeando las cosas. 

Estamos muy contentos y fue también lo que yo le transmití al presidente Calderón. 

RF: Santiago Creel, muchas gracias. 

SC: Muchas gracias a ti Ramón. 

RF: Bueno. Y con Santiago Creel estaba el coordinador de la bancada de los diputados, Héctor Larios, también llegó Jorge Zermeño, el presidente de la Cámara de Diputados. 

Y cuando cada uno de ellos entró al recinto del Auditorio Nacional se oyeron las vivas, los aplausos, por supuesto el coro este del "sí se pudo, sí se pudo". 

En estos momentos se está transmitiendo un video en el que habla el presidente de la República, Felipe Calderón, y estamos a la espera de que llegue. Todavía hay gente aquí en el atrio del Auditorio Nacional, a la espera de que venga el Presidente y pasen a ocupar sus lugares, pero ahí detrás de esas rejas que estaban viendo, ahí está mi compañero Vicente Gálvez ( Tv Azteca, 12:02, 2¨¨57”, jz)

TRABAJO LEGISLATIVO

Entrevista al diputado Jorge Zermeño

“A pesar de la adversidad Felipe Calderón a es presidente de los mexicanos”

Entrevista vía telefónica al diputado Jorge Zermeño, comentó en torno ala toma de protesta de Felipe Calderón.

Conductor: Diputado, buenos días 

Jorge Zermeño: Buenos días Guillermo.

Conductor: Son Buenos días ¿Verdad?

Jorge Zermeño: Son buenos días, son buenos días para México.

Conductor: ¿Cómo se siente Usted?

Jorge Zermeño: Contento, porque se cumplió, a pesar de las amenazas, a pesar de la violencia generado de algunos, que Felipe Calderón Hinojosa pudiera rendir su protesta constitucional frente a los legisladores.

Conductor: ¿A qué atribuye?, diputado Jorge Zermeño, el cambio absoluto que se dio después de de 70 horas, de que no sabíamos qué iba a pasar, de golpes, de insultos, de etc, etc.

La ceremonia se realizó en una forma —yo no podría decir solemne— pero en una forma tersa, tranquila.

Jorge Zermeño: Hicimos siempre el mayor de los esfuerzos, porque  a través del diálogo pudiera encontrase espacios de civilidad.

Lamentablemente algunos no lo entendieron así, algunos intentaron a toda costa, sabotear esta ceremonia, pero esto demuestra que cuando se quieren hacer las cosas se pueden hacer.

A pesar de la adversidad, Felipe Calderón Hinojosa es presidente de los mexicanos, rindió su protesta constitucional, se hizo valer el estado de derecho.

Conductor: ¿No hubo acuerdo? ¿No hubo concesión? ¿No hubo trato? 

Jorge Zermeño: Hubo pláticas, pero no había más acuerdo que cada uno entendiera que como legisladores tenemos una responsabilidad para cumplir con nuestras obligaciones 

Conductor: Para hacerlo más claro ¿No hubo un compromiso por parte de la bancada del PAN hacía la Bancada del PRD? 

Jorge Zermeño: No, perdón, pero es que nunca hubo un compromiso del PRD, que amenazaron siempre con sabotear esta ceremonia.

Nunca hubo un compromiso de ellos para someterse a la Ley y para permitir que las cosas se dieran como tenían que darse. Aquí fuimos amenazados permanentemente y de parte de ellos nunca hubo ninguna posibilidad de encontrar una salida que permitiera llevar a cabo esta ceremonia.

Ellos fueron los que amenazaron. Su única propuesta era “váyanse a otro lado”.

Y no podíamos estar con temores, con cobardías, haciendo que las instituciones no puedan funcionar ¡eh!

Conductor: Hay un camino largo, apenas principia, por las Cámara tendrán que pasar muchas, muchas propuestas, muchos acuerdos que necesita el país.

¿Qué espera usted de esto?

Jorge Zermeño: Espero que los mexicanos…, que México es mucho más grande que estas escenas bochornosas, que vimos en el Congreso.

México es un país que quiere vivir en paz, que quiere trabajo, que quiere orden, y respeto a la Ley.

Conductor: diputado Jorge Zermeño le agradezco mucho  (Panorama, Guillermo Ochoa, 01/12/06, 11:03, gh)

Entrevista al diputado presidente, Jorge Zermeño

CARMEN ARISTEGUI.- Me enlazo con Mary Delia Gómez. 

Mary Delia estas junto a Jorge Zermeño.

Cuéntanos, buenos días nuevamente:

JORGE ZERMEÑO.- Hola, buenos días Carmen.

CARMEN ARISTEGUI.- Hola Jorge, ya no eres Mary Delia.

¿Cómo estas Jorge? Te saludo:

JORGE ZERMEÑO.- Muy bien, muy bien.

CARMEN ARISTEGUI.- Como Presidente de la Cámara Jorge ¿qué balance haces en este momento de todo lo que hemos visto desde la medianoche hasta este momento de la mañana?

JORGE ZERMEÑO.- Pues mira, se cumplió con el mandato constitucional.

Me siento orgulloso se haber hecho todo el esfuerzo posible para que el Presidente de los mexicanos Felipe Calderón Hinojosa pudiera rendir su protesta y me siento orgulloso de muchos legisladores que defendiendo la legalidad pudieron hacer posible que esta ceremonia pudiera llevarse acabo.

CARMEN ARISTEGUI.- Ahora ¿qué va a pasar Jorge?

No solamente ahora en el Campo Marte, sino ¿qué va a pasar en la política? ¿Qué tan dañadas quedan las relaciones entre los diferentes grupos políticos del país? ¿Qué espacio y qué margen de dialogo o de interrelación existe después de lo que hemos visto?

JORGE ZERMEÑO.- Tenemos que generar espacios de dialogo, Carmen, tenemos que entender que mas allá de aquellas cosas que nos dividen como mexicanos tenemos la obligación de ponernos de acuerdo. 

Como partidos políticos entender que aunque pensemos diferente aunque haya determinadas banderas no puede haber mas interés que el interés de la nación, tenemos que hacer el mayor esfuerzo por buscar la unidad de los mexicanos. 

CARMEN ARISTEGUI.- ¿Qué es lo primero qué va hacer Jorge Zermeño en la siguiente sesión a raíz de lo que hemos visto? Después de que se dieron golpes, patadas, jaloneos, insultos ¿qué es lo primero que va hacer Jorge Zermeño cuando sea la próxima sesión el 5 de diciembre?

JORGE ZERMEÑO.- Yo tengo que garantiza la unidad de la Cámara, tengo que buscar entre los compañeros que los agravios que se hayan ocasionado con motivo de este evento puedan quedar atrás. Que seamos capaces de perdonarnos, de que aquellas personas que insultaron, que golpearon a algún compañero tengan también la capacidad de reconocer sus faltas y que podamos como legisladores hacer que esta Cámara de Diputados y por supuesto la de Senadores puede empezar a trabajar en bien de México.

No hay de otra Carmen, tenemos que buscar siempre respeto a la ley, siempre el respeto a las personas, siempre el trabajo serio y responsable.

Nosotros le apostamos a eso.

Quienes desprecien las instituciones, quienes desprecien la ley entenderán que están equivocados. Los mexicanos quieren un México en paz, un México en orden, un México donde se respete la ley y las instituciones. 

CARMEN ARISTEGUI.- ¿"Perdón" es la palabra Jorge? ¿Perdón es lo que vas a buscar?

JORGE ZERMEÑO.- ¿Perdón?

CARMEN ARISTEGUI.- ¿"Perdón" es la palabra? Es decir el eje de la...

JORGE ZERMEÑO.- No, yo no digo que esa sea...tiene que haber una actitud generosa de todos Carmen.

Mira, ya voy entrando aquí al auditorio...

CARMEN ARISTEGUI.- Muy bien.

JORGE ZERMEÑO.- Nos hablamos mas tarde.

Te mando un saludo y te agradezco mucho.

CARMEN ARISTEGUI.- Al contrario, gracias Jorge Zermeño.

Estamos en comunicación, gracias y hasta luego.

JORGE ZERMEÑO.- Gracias.

CARMEN ARISTEGUI.- Presidente de la Cámara en este momento ingresando ya a este lugar (Hoy x Hoy, 10:57, 3´37, maga)

Manlio Fabio Beltrones: toma de la tribuna de San Lázaro 
Javier Alatorre (JA), conductor: Manlio Fabio Beltrones, el líder del Senado, lo tenemos en comunicación en este momento. Manlio, bueno días. 

Manlio Fabio Beltrones (MFB), el líder del PRI en el Senado: Buenos Días Javier, gusto en saludarte. 

JA: Al contrario. Yo sé que se hicieron, y lo estamos comentando, esfuerzos que no tuvieron fruto, pero ¿qué sensación o qué opinas de lo que está sucediendo en estos momentos, previo a la toma de protesta de Felipe Calderón? 

MFB: Javier, aprovecho para decir y es cierto, el grupo parlamentario del PRI en el Senado planteó algunas fórmulas para evitar este tipo de espectáculo y, sobre todo, garantizar una transmisión de poderes distinta, que nos garantice gobernabilidad. 

Lamento enormemente, que no nos hayan atendido en el PAN, ni en el PRD y hayan decidido llegar hasta este punto tan crítico, que nos puede llevar no nada más a una crisis política, sino a una crisis constitucional que tenemos qué evitar. 

Esa es la razón por la cual el grupo parlamentario del PRI en el Senado se encuentra aquí en la Cámara de Diputados haciendo Congreso, cumpliendo con su palabra y con su responsabilidad de darle garantías a los mexicanos de una transmisión de poderes que nos permita trabajar a futuro sobre los principales problemas del país, que no son éstos. 

Los problemas principales del país es la inseguridad pública del país que no pudieron resolver en tantos años, el desempleo que también nos deja el gobierno del Fox y, sobre todo, la crispación de ánimos entre quines tenemos qué dialogar verbalmente mediante ideas, no a golpes. 

Yo espero que en las siguientes horas impere la sensatez y la cordura, y tomemos una decisión en la cual se cumpla con el ceremonial constitucional, pero que nos permita a todos perder un poco para que gane México. 

JA: Así es Manlio. ¿Hay oportunidad para que esto suceda? 

MFB: Yo estoy esperanzado para que exista no nada más la voluntad sino la civilidad política, la clase política, que salga adelante y nos permita resolver este problema. En el PRI cualquiera que tenga una propuesta sensata va a encontrar apoyo. 

JA: Hace unos momentos hablábamos, Manlio, de que lo que ha sucedido en los últimos días, lo que ha sucedido en las últimas horas nos habla de que no es necesario únicamente la voluntad, como se dice por ahí, la voluntad política, sino el talento para poder destrabar esta situación, y quien lo logre creo que dará un paso muy afortunado. 

MFB: Sí, talento, imaginación, vocación política, y creo que tenemos qué seguir insistiendo en lograr un acuerdo a como dé lugar. 

JA: Manlio, al principio de esta conversación señalabas que estamos ante la posibilidad de una crisis política, de una crisis institucional, ¿por qué? 

MFB: ¿Constitucional? Porque de no celebrarse el ceremonial constitucional entramos en una serie de interpretaciones. Yo espero que no. 

Javier, creo que el presidente de la Cámara está buscando iniciar la sesión, debido a que ya hay quórum; te agradezco mucho... la oportunidad de atender esta parte. 

JA: Al contrario Manlio Fabio Beltrones, el líder de la Cámara de Senadores, gracias (De 6 a 9, 9:28, 3¨20”, jz)

La toma de protesta de Calderón fue ilegal: Ricardo Monreal
Vía telefónica, el senador perredista, Ricardo Monreal, dijo que la toma de protesta de Calderón fue ilegal dado que no se verificó el quórum necesario para llevar a cabo la sesión. (Formato 21, 10:06, 18´´, maga)

En San Lázaro no hay acuerdos para liberar la tribuna
Blanca Lolbeé, conductora: Mientras Tanto, en San Lázaro no hay acuerdos para liberar la tribuna. La Mesa Directiva negó que se vaya a desalojar la tribuna por la fuerza (Formato 21: 06:23, 9”, nbsg).

El pacto de no agresión entre legisladores termina a las 8 am
Blanca Lolbeé, conductora: El tiempo transcurre y todo está en calma allá, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, por el momento. El pacto de no agresión, el pacto de comportamiento pacífico termina a las 8 de la mañana (Formato 21: 06:23, 13”, nbsg).

Reunión de perredistas en el Zócalo
Antonio Guzmán, reportero: Pocos, todavía los que están en torno a este templete, ubicado enfrente de Palacio Nacional el cual será la cabecera principal de este acto realizado por simpatizantes de Andrés Manuel López Obrador y también miembros de los partidos que conforman al Frente Amplio Progresista. Objetivo: protestar por el inicio del gobierno de Felipe Calderón Hinojosa, también manifestar apoyo a los legisladores, a López Obrador. A las 7 en punto dará inicio una reunión en la que el propio López Obrador y sus colaboradores van a evaluar las circunstancias de este momento.

Circunstancias que, sin duda, van a tomar en cuenta, no sólo lo ocurrido en los primeros minutos de este día primero de diciembre, sino las treguas y los acuerdos que se han alcanzado entre las diputaciones de Acción Nacional y del Partido de la Revolución Democrática en el Palacio Legislativo de San Lázaro.

Jesús Ortega descartó que marchen a San Lázaro, dada las condiciones que se están presentando (Formato 21: 06:23, 13”, nbsg).

Tensa calma en San Lázaro, previo a transmisión de poderes
Una tensa calma se vivió esta madrugada en el Salón de Plenos de la Cámara de Diputados, donde continúa tomada la tribuna desde el martes por diputados panistas y perredistas. 

Luego de siete horas de negociaciones, el presidente de la Mesa Directiva y los ocho coordinadores legislativos no lograron ponerse de acuerdo para que se desalojara la tribuna. Sin embargo, sí se convino un pacto de no agresión hasta las 5:00 horas, pero por acuerdo de las bancadas el mismo se extendió hasta las 8:00. 

Desde las 4:30 horas de este viernes, los legisladores del PAN que están en la tribuna comenzaron una serie de relevos para irse a cambiar y vestir para la sesión solemne en la que Felipe Calderón Hinojosa rendirá protesta como presidente constitucional de los Estados Unidos Mexicanos. 

En tanto, los del PRD se quedaron con la vestimenta casual que mantienen desde hace más de 64 horas, pero se entretuvieron sacando diversas mantas y cartulinas con mensajes contra Felipe Calderón, a quien califican como presidente "espurio". 

Contrario a lo que sucede en otras ocasiones, en ésta se inició hasta pasadas las 5:00 horas la limpieza en el Salón de Plenos, en tanto que sólo unos cuantos elementos del Estado Mayor Presidencial (EMP) mantenían posiciones en el recinto. A petición de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD), policías federales preventivos vestidos de civiles ingresaron al Salón de Plenos con tres perros amaestrados en la detección de explosivos al filo de las 5:44 horas (Notimex: 07:25, nbsg).

Se desatan golpes entre diputados
Al terminar la tregua entre diputados en el Palacio Legislativo de San Lázaro, legisladores del PRD y del PAN se liaron a golpes durante un par de minutos en el momento en que el senador Santiago Creel Miranda ingresó al Salón de Plenos. 

El choque ocurrió en el momento en que ingresaban los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) al recinto legislativo. Poco después se desató una lucha de consignas entre panistas y legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

A las 8:00 horas concluyó la tregua acordada por las bancadas del PAN y PRD en San Lázaro, y reiniciaron los empujones entre legisladores de ambos partidos. Encabezados por Santiago Creel, los senadores panistas ingresaron en medio de rechiflas por parte del PRD y de gritos de apoyo de los blanquiazules. 

Faltando unos minutos para las 8:00, los diputados del PRD comenzaron a usar silbatos y se trasladaron del ala norte del Salón de Plenos, donde se encuentran sus curules, hacia el centro para intentar tomar la tribuna, pero fueron interceptados por legisladores del PAN (Notimex: 08:08, nbsg).

Porta Felipe Calderón Banda presidencial
Felipe Calderón Hinojosa recibió de Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva del Congreso de la Unión, la Banda Presidencial, luego de rendir protesta como mandatario de los Estados Unidos Mexicanos. 

El nuevo presidente se colocó la banda presidencial y posteriormente se anunció que se levantaba la sesión del Congreso General en una ceremonia que duró tan solo cuatro minutos. 

Felipe Calderón Hinojosa arribó al Salón de Plenos del congreso de la Unión tras banderas acompañado por la Comisión Legislativa designada para el efecto (Notimex: 09:46, nbsg).

Viaja Fox rumbo a su rancho
El ex presidente Vicente Fox Quesada salió del hangar presidencial y abordó un helicóptero Puma de la Fuerza Aérea Mexicana que lo llevará a su rancho en San Cristóbal, Guanajuato. 

Tras entregar la banda presidencial al líder de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño Infante, Fox subió a una Suburban y acompañado solamente de una persona se dirigió al hangar presidencial. 

En ese sitio lo esperaba su esposa Marta y su hija Paulina, quienes juntos abordaron la nave que los conduciría a su rancho, en donde se espera que lleguen aproximadamente al mediodía y donde tienen programada una comida familiar (Notimex: 11:25, nbsg).

Esperan a Calderón en el Auditorio Nacional
Panistas y simpatizantes esperan en un abarrotado Auditorio Nacional al presidente Felipe Calderón Hinojosa, quien actualmente se encuentra en la residencia oficial de Los Pinos. 

El inmueble se encuentra lleno y mientras esperan el arribo del mandatario mexicano, vitorean y aplauden la toma de posesión de Calderón Hinojosa. 

Luego de una polémica sobre su toma de protesta ante el Congreso de la Unión, el mandatario dará un mensaje a la nación en el Auditorio Nacional, donde estará acompañado por sus seguidores, quienes lo han apoyado en todo el proceso electoral. 

Algunos personajes destacados como los ex secretarios de Comunicaciones y Transportes, Pedro Cerisola; de Salud, Julio Frenk; y de Agricultura, Javier Usabiaga, arribaron al auditorio. 

Asimismo, presidentes municipales y gobernadores de extracción panista, así como Cecilia Romero, responsable de la logística del acto, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, quien entregó la banda presidencial hace una hora a Felipe Calderón. Entrevistado en las afueras del Auditorio Nacional, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que está satisfecho por lo que pasó en la ceremonia en el Palacio Legislativo de San Lázaro, donde la bancada de ese instituto político logró que Felipe Calderón rindiera protesta. 

"Me siento satisfecho por lo que pasó, pues no había de otra ante la cerrazón", señaló el diputado del partido blanquiazul (Notimex: 11:24, nbsg).

Reporta SSPDF saldo blanco en San Lázaro
La Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) informó que es blanco el saldo preliminar del operativo a cargo de tres mil 500 uniformados en las inmediaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Señaló que una vez concluido el acto de rendición de protesta del presidente Felipe Calderón Hinojosa, los reportes de los patrullajes no indican incidentes ni se registran movilizaciones ni protestas en el perímetro de la Cámara de Diputados, en la delegación Venustiano Carranza. 

Se mantienen los cortes viales en Congreso de la Unión, en avenida Eduardo Molina, en el Eje 1 Norte Albañiles y en Fray Servando Teresa de Mier. Por otro lado, la dependencia indicó que la vanguardia de la marcha encabezada por Andrés Manuel López Obrador ya alcanzó el Paseo de la Reforma, que se encuentra cerrado en su totalidad de Avenida Juárez al Periférico, y avanza con dirección al Bosque de Chapultepec (Notimex: 10:22, nbsg).

Estuvieron en el recinto George Bush y Tony Garza
Acompañado por el embajador de Estados Unidos en México, Antonio O. Garza, llegó a la sede del Congreso de la Unión el ex presidente de Estados Unidos, George Bush, quien sólo se limitó a dar un saludo. 

Minutos antes arribó el gobernador de California, Arnold Schwarzenegger, quien indicó que vino a la toma de protesta de Felipe Calderón para cumplir con la invitación que recibió. 

En tanto, el gobernador del mexicano estado de Baja California, Eugenio Elorduy Walther, señaló que la Cámara de Diputados no es de ningún partido político ni le pertenece a ningún diputado, por lo que condenó la actitud de los panistas y perredistas. 

A su vez, el dirigente de Convergencia, Dante Delgado, destacó que su partido no es el que está causando violencia en el recinto legislativo sino el PRD y el PAN, quienes han sido los que provocaron esa situación. 

En entrevista, por separado, el gobernador de Veracruz, Fidel Herrera, opinó que la situación que se vivió en San Lázaro no es compartido por la nación. "Es delicado, pero el recinto no es la República y si la institución quiere vivir de espaldas a México, eso puede tener un costo muy grande para la democracia" (Notimex: 10:10, nbsg).

Diputados panistas y perredistas se encuentran en la tribuna de la Cámara de Diputados

Carlos Loret de Mola, conductor: Le vamos a contar rápidamente como esta distribuida la tribuna, la máxima tribuna del país esta del salón de plenos de la Cámara de Diputados, prácticamente el piso superior y el piso intermedio están dominados por los panistas, hay sin embargo una perredistas, la que usted ve de traje café, Ruth Zavaleta, hablando por teléfono con el brazo izquierdo flexionado, ella es la única perredista y todos los demás que usted ve en la pantalla son panistas y los perredistas se encuentran apostados en las escaleras del lado derecho viendo de frente a la tribuna, la escalera de ascenso hasta el lugar,  hay distintos sitios desde los cuales podría ingresar a este salón de plenos el presidente,  Felipe Calderón Hinojosa.

Los perros continúan con la revisión de los escaños y los curules de los legisladores (Primero Noticias, 6:01, 1¨37”, jz)

Diputados panistas y perredistas se encuentran en la tribuna de la Cámara de Diputados

Carlos Loret de Mola, conductor: Le vamos a contar rápidamente como esta distribuida la tribuna, la máxima tribuna del país esta del salón de plenos de la Cámara de Diputados, prácticamente el piso superior y el piso intermedio están dominados por los panistas, hay sin embargo una perredistas, la que usted ve de traje café, Ruth Zavaleta, hablando por teléfono con el brazo izquierdo flexionado, ella es la única perredista y todos los demás que usted ve en la pantalla son panistas y los perredistas se encuentran apostados en las escaleras del lado derecho viendo de frente a la tribuna, la escalera de ascenso hasta el lugar,  hay distintos sitios desde los cuales podría ingresar a este salón de plenos el presidente,  Felipe Calderón Hinojosa.

Los perros continúan con la revisión de los escaños y los curules de los legisladores (Primero Noticias, 6:01, 1¨37”, jz)

COMENTARIOS
La lección es: Una enorme tristeza por los diputados que tenemos

Comentarista: Si una lección queda es en primer lugar una enorme tristeza de que tengamos diputados que pretenden dirimir sus diferencias a golpes o a empujones o bloqueando puertas y el hecho de que si algo vamos a lograr en este país, pues vamos atener que hacerlo con alianzas, ningún partido tiene mayoría absoluta en las Cámaras, lo que nos habla de un país dividido y la única forma de trabajar en un país dividido es mediante el diálogo. (Radio Red   30”   11:16)

Calderón Presidente: Demuestra Calderón capacidad estratégica: Rosana Fuentes

Destaca la analista de EL UNIVERSAL que el presidente de México envió hoy un mensaje y un signo de que estará preparado y dispuesto a cumplir con su deber constitucional  

La toma de protesta de Felipe Calderón como presidente de México se cumplió este 1 de diciembre, sin embargo hay que revisar qué tanto le sirve a la República, aseguró la analista política Rosana Fuentes Berain. 

En este sentido la colaboradora de EL UNIVERSAL destacó que lo que sucedió hoy en el recinto de San Lázaro es una demostración de la capacidad estratégica por parte del gobierno que está asumiendo el poder. 

Dijo que Calderón envió hoy un mensaje y un signo de que estará preparado y dispuesto a cumplir con su deber constitucional. 

Berain lamentó el ambiente ríspido que se vivió en el recinto legislativo, pues dijo que sólo muestra una falta de voluntad por parte de los legisladores de todos los partidos de encontrar una salida negociada. 

"Es evidente que lo que hubo en la Cámara es un entrenamiento a los legisladores para asumir posiciones de fuerza y creo que eso va en demérito del sentido y el espíritu de lo que es un Congreso", aseguró. 

Por otra parte, destacó el que el peso mexicano esté respondiendo de forma positiva a los hechos de hoy, y -dijo- que aunque los mercados están cerrados, a fin de cuentas el peso es un indicador muy importante de cómo se observa desde fuera el país. 

México visto desde afuera

Respecto a la imagen que hoy mostró México en el exterior, Rosana resaltó: 

"No somos los únicos que tenemos problemas pero estamos proyectando nuestros problemas sin duda, queda como lo que somos, un país que está en una transición compleja, con una fuerza política que se siente agraviada, con un sistema electoral que pide a gritos una reforma y con un presidente que introduce un cambio generacional". 

Por lo anterior, Berain dijo que Calderón tendrá que introducir a su gobierno a los millones de mexicanos que votaron por otro proyecto político y ser capaz de convencerlos con una agenda que nadie puede negar que incluye la pobreza y la competitividad.( EL UNIVERSAL, 12:07, crg, 01/12/06)

Vuelve la violencia entre los legisladores
Alejandro cacho, reportero: Vuelve la violencia entre los legisladores que se encuentran en el salón de sesiones desde el medio día del martes. 

Pedro López, reportero: Apenas se cumplió el premier minuto pasado el pacto de no agresión que tenían firmado los coordinadores parlamentarios, cuando de inmediato simple y sencillamente los perredistas determinaron tomar acciones.

Para este momento, ya están cerradas todas las puertas de acceso a la Cámara de Diputados, propiamente las que llegan al recinto parlamentario de (…). Hay que destacar que utilizaron algunas curules para ser trasladadas a las puertas del recinto legislativo y se suscito un enfrentamiento entre panistas y perredistas al por mayor 

Alejandro Álvarez, reportero: Cuando entró el grupo de senadores del PAN, fue cuando los diputados perredistas que han estado dentro del recinto se fueron frente a ellos para evitar que se sentarán, evidentemente, ya bloquearon las puertas de acceso del recinto, con las curules.

Al primero que se le acercaron a fue a Santiago Creel, dirigente de la bancada del PAN en el Senado de la República  (Panorama, Alejandro Cacho, 01/12/06, 8:01, gh)

Los legisladores no respetan las instituciones

Pedro Ferríz (conductor): Hoy el país entra a una nueva etapa ¿Es la continuación de una docena o es el principio de un sexenio? Esto lo marcará un Felipe Calderón que a partir de ya es presidente de todos los mexicanos. Después de un largo proceso electoral vivido desde el 2 de julio y antes aún, pero bueno, llega un Felipe Calderón con un gabinete actuante para coordinar todas las labores propias de un Presidente de México. 

Y creo que nos queda a los mexicanos reflexionar qué es lo que pasará con un partido político con una alianza de partidos políticos a los que les damos presupuesto, a los que les damos salarios, a los que les damos dietas, a los que tienen cuotas de poder y que hoy desafortunadamente no han hecho otra cosas más que seguir una serie de definiciones claras, no respetan a las instituciones de este país y creo que los mexicanos estamos por reaccionar ante esto que ha sido una acción constante de legisladores que no merecen serlo.
Carlos Navarrete hoy está haciendo declaraciones tronantes ante los medios de comunicación de lo que aquí ha pasado, evidentemente que estarán hablando de un Presidente espurio, es claro que estará hablando de un Presidente ilegítimo, un presidente que dejó ir la Presidencia por la suma de sus errores, por la arrogancia que tuvo antes de haber llegado a la prueba de las urnas, hoy ese hombre es un perdedor y no de hoy,  sino de los próximos tiempos , porque si la izquierda tenía una posibilidad, hoy la ha perdido por los próximos 30 años y si no, que el tiempo me haga probar que estoy equivocado. (Imagen informativa   02´40”   10:00)

La toma de protesta de Felipe Calderón evidenció división del PRD

Miguel Ángel Granados (comentarista): Supongo que en la bancada del PRD estaba gestando se desde hace tiempo la idea de finalmente no estorbar la rendición de protesta de Felipe Calderón, Javier González Garza, el coordinador de los diputados, había empezado a matizar, dijo que se proponían intentar que no rindiera protesta, no impedirlo. Porque en términos prácticos era imposible impedir la rendición de protesta. 

En todo aspecto los perredistas están en mala posición y si realmente hubieran llevado hasta el extremo su propósito de impedirlo, hubieran incurrido en la ilegalidad tal vez llegando hasta el desafuero.

Pero supongo que desde el martes en el que el PAN tomó la tribuna, una acción que me parece nefasta hasta la víspera para los panistas y se convirtió en sacrosanta porque la practicaron ellos, lo que les parecía muy mal y un acto que lesionaba al dignidad del Congreso, pues lo acabaron haciendo ellos.

El PAN incurrido en un error grave y yo creo que el PRD decidió que el costo político de los jaloneos de las trifulcas o la violencia pues cayera en el PAN, además los dispositivos  y la arquitectura del Palacio Legislativo se prestó para que de pronto brotaran los protagonismos y en menos que canta un gallo la ceremonia se consumara y como además el ritual incluye el Himno Nacional, pues eso fue un atenuador muy eficaz y con un mínimo costo de tironeos.

En el último momento las bancadas del  PRD admitieron su imposibilidad  de impedir la rendición de protesta. 

De modo que ha quedado todo  en una protesta, auque también me parece que AMLO quería mandar un mensaje al exterior de que no todo está bien en el país y se logró porque mandatarios del mundo se abstuvieron de venir.  (Monitor MVS 10:23”   10:42)

Negaron amparo a los hijos de Marta Sahagún contra diputados que los investiga por tráfico de influencias
Blanca Lolbeé, conductora: Negaron amparo a los hijos de Martha Sahagún contra la Comisión de diputados que los investiga por tráfico de influencias (Formato 21: 06:23, 24”, nbsg).

Cumplieron con "su deber" los legisladores perredistas: Navarrete
Carlos Navarrete, coordinador del PRD en el Senado de la República, consideró que a pesar de que Felipe Calderón Hinojosa rindió protesta como presidente, los legisladores de su partido "cumplimos con nuestro deber". 

Al mismo tiempo, anunció que la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) se dirigiría a la avenida Paseo de la Reforma para sumarse a la marcha que encabeza Andrés Manuel López Obrador. 

En entrevista radiofónica, Carlos Navarrete señaló que es muy pronto para evaluar si habrá o no acuerdos parlamentarios después de los incidentes ocurridos en la Cámara de Diputados durante los últimos días. 

"Está la adrenalina muy alta, están los sentimientos muy encontrados, pero habrá un intenso debate en ambas cámaras el martes próximo para evaluar los hechos", dijo el líder del partido del sol azteca en la Cámara alta. 

A su vez, Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas, consideró que pese a que Calderón Hinojosa pudo rendir protesta, los legisladores de su partido "hicimos un buen papel" (Notimex: 10:10, nbsg).

ENTREVISTAS
Entrevista a Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

Jorge Fernández, desde el estudio.

Hannia Novel, conductora: ¿Qué es lo que viene? Hemos presenciado un México que nadie quiere, un México violento, un México dividido, una Cámara con golpes, con violencia.

Diputado ¿Qué es lo que viene, qué es lo que se espera, cuáles son los tiempos que hoy exigen los mexicanos?

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Bueno, los tiempos son de un gobierno que empieza, de ver para adelante. De que México es mucho más que la rijosidad  de unos cuantos que trataron de evitar que se cumpliera con la obligación constitucional.

No se vale también meternos a todos los legisladores bajo el mismo concepto, hubo algunos que nos amenazaron, que buscaron sabotear esto, buscaron no permitirlo y hubo una gran mayoría que se impuso para que se cumpliera con la ley y la Constitución.

Me parece que de un balance tienen que deslindarse estas cosas y yo hago un llamado a la reflexión a que busquemos espacios de diálogo, de conciliación para que este Congreso pueda realmente cumplir con su función.

México es muy grande, México es mucho más que estas imágenes vergonzosas que no quisiéramos ver, pero Felipe Calderón inicia hoy, inicia un gobierno y hay que apoyarlo todos, por el bien de México  

Hannia Novel, conductora: ¿Cómo se llegará a este gobierno de conciliación, de olvidar las discordias, las disputas? ¿Cómo lo harán desde la Cámara de Diputados?

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Poniendo lo mejor de nosotros mismos, todos, entendiendo que México está por encima de cualquier partido político, de cualquier grupo, de cualquier consigna, México es un gran país y tenemos todos que trabajar en favor de nuestros hijos, en favor de los que menos tienen, pero hacerlo en serio, no con poses, no con demagogias, no con amenazas sino con trabajo efectivo.

Muchas gracias.

Hannia Novel, conductora: Diputado Zermeño, gracias. (Proyecto 40, 11:28, 2 minutos 1 segundo)

Entrevista al diputado Héctor Larios, sobre la toma de protesta de Felipe Calderón

Entrevista con Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN 

Carmen Aristegui, conductora: Después de lo que vimos, ¿qué balance haces? 

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: El Presidente ha tomado protesta y con ello le ahorramos un grave problema al país; pero lamento que la ceremonia se haya realizado de esa manera. 

Carmen Aristegui: ¿Cómo se dio, sí se dio el proceso de negociación para que ocurriera lo que ocurrió, incluido el enfrentamiento? 

Héctor Larios: Fue un proceso de negociación largísimo buscando mecanismos que pudieran satisfacer a los que mostraron inconformidades con un proceso que consideran mal llevado, ilegítimo, irregular, fraudulento, y cumplir con la Constitución. 

Lamentablemente, su único propósito era impedir la toma de protesta, y nuestra obligación era terminar con este chantaje y amenazas que a veces paralizan, pero que en esta ocasión hubiera sido terrible. 

Carmen Aristegui: ¿Fue negociado el enfrentamiento? 

Héctor Larios: La violencia jamás será una solución. Yo platiqué varias horas en la noche con cada uno de mis diputados para convencerlos de que no respondieran a la violencia. 

Carmen Aristegui: ¿Qué viene? 

HL: Un proceso de reflexión importante de los mexicanos que determine cuáles son los propósitos de cada quien en términos de realidad y no de discurso, que reflexionemos en la importancia de que las instituciones respeten las leyes y los partidos son instituciones y si no las respetan, que pierdan ese carácter. 

Carmen Aristegui: Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados (Hoy x Hoy, 10:07, 3´11´´)

Resumen entrevista al diputado Juan Guerra, sobre su derecho legítimo a protestar

En entrevista, Juan Guerra, comentó que ya son más de 60 horas, proponiendo una serie de treguas, y con esto se han evitado más golpes y jaloneos. Además dijo que se han encontrado a un PAN violento, puesto que el otro día rociaron con gas lacrimógeno a unos de sus compañeros; también muy irresponsables, porque no les ha importado construir salidas políticas.

Por otra parte, comentó que ellos van a protestar en la mediad de sus posibilidades y de manera pacifica. 

Para finalizar, externó que él espera que la gente asista a su llamado en el Zócalo y reitero que ellos ejercerán su derecho legítimo a protestar (Hoy x Hoy, 06:58, 5´27´´, maga)

En entrevista a AMLO, dijo que no caerán en la trampa de la violencia

CARMEN ARISTEGUI.- Nos podemos enlazar vía telefónica con Andrés Manuel López Obrador, nos está permitiendo unos minutos de llamada telefónica con él.

En este momento, Andrés Manuel, ¿me escuchas? Buenos días.

AMLO.-Buenos días, Carmen, estoy en una situación poco especial, porque voy caminando...

CARMEN ARISTEGUI.- Si, lo entiendo...

AMLO.-Y este..., a lo mejor no vamos a poder platicar bien, porque estoy parado y ya me están pidiendo que yo camine.

Yo te propondría, porque es el único, de los muy pocos espacios libres que hay en los medios de comunicación, el tuyo, te propondría, de manera respetuosa, no quiero abusar, que me invitaras un día, la próxima semana, para que podamos hablar más sobre este asunto.

CARMEN ARISTEGUI.- Te invito...

AMLO.-Desde luego, estoy a tus órdenes.

CARMEN ARISTEGUI.- Te invitamos, Andrés Manuel, por supuesto, para conversar ampliamente.

Sólo te pregunto, en este momento, ¿qué dices frente al operativo que se está realizando en este momento en el Campo Marte, para impedir la llegada de la marcha que estás encabezando?

Hay 15 autobuses, todo un equipo antimotines, para evitar que lleguen ustedes al Auditorio Nacional.

¿Qué van a hacer, los que están en esta marcha?

AMLO.-Este es un movimiento pacifico, siempre lo ha sido, hoy lo dije una vez más, en el Zócalo.

Nosotros nos estamos manifestando de manera pacifica, no queremos la violencia, este asunto no lo vamos a dirimir, no lo vamos a enfrentar con policías y con el Ejército.

Hay la vieja costumbre de la oligarquía, de los potentados, de resolver sus asuntos mandando a la policía, al Ejército, cuando la policía y el Ejército pertenecen también a nuestro pueblo.

Nosotros no nos vamos a enfrentar con la policía ni con el Ejército, nosotros sabemos bien quiénes son los que han destruido la democracia en México.

Es una pandilla, es una mafia muy peligrosa, la más peligrosa de México, esto tiene que ver con Carlos Salinas, con Vicente Fox, ese traidor a la democracia.

Con el pelele de Felipe Calderón y también con Claudio X. González, Roberto Hernández, con el señor Mariano Azuela, toda está camarilla.

Entonces, no vamos nosotros a enfrentarnos con la policía, no vamos a llevar a la gente a la confrontación con la policía, es un movimiento pacifico.

Además, nos asiste la razón, y tenemos lo mero principal, tenemos el apoyo del pueblo y tenemos autoridad moral.

Entonces, no vamos a caer en ninguna provocación y este es un movimiento pacifico, reitero, la gente viene manifestándose de manera ordenada. No vamos a caer en la trampa de la violencia.

CARMEN ARISTEGUI.- Es decir, Andrés Manuel López Obrador, cuando lleguen a este bloqueo que les va a impedir pasar, se van a retirar, va a acabarse la marcha ahí.

AMLO.-Si, vamos a llegar a un sitio, ahí van a hablar todos los dirigentes del Frente Amplio Progresista.

Una de las cosas importantes es que hemos mantenido la unidad, porque lo que se acostumbraba era que después del fraude, compraban a los dirigentes y ahora no lo han podido hacer, Carmen.

Hay unidad en el Frente Amplio Progresista, están aquí los dirigentes del PRD, del PT, de Convergencia y muchos ciudadanos, sin partido.

Y no vamos a claudicar, porque lo que está en cuestión es algo fundamental, es la posibilidad de que en México haya democracia.

No vamos nosotros a aceptar que solamente los potentados decidan quién debe de gobernar, quién debe ser autoridad en nuestro país.

No queremos una democracia a modo, una democracia para las élites.

El pueblo es el que tiene que elegir libremente a las autoridades, el 2 de julio nos robaron la elección presidencial, hubo fraude y no podemos quedarnos con los brazos cruzados.

Vamos a seguir luchando por la democracia, porque es, además, la única posibilidad, el medio que tiene nuestro pueblo, millones de mexicanos de salir adelante.

Es ya inaceptable que haya en nuestro país tanta pobreza, tanta miseria, y al mismo tiempo, tantos privilegios.

Unos cuantos lo tienen todo y la mayoría carece hasta de lo más indispensable.

Y, como te dije un día, lo de pelele, lo de títere a Felipe Calderón, no es un insulto, es una descripción, él es un gerentillo de los potentados.

Lo pusieron ahí para eso, para, la política económica, antipopular y entreguista.

Y desde luego que nosotros no estamos de acuerdo, insisto, vamos a seguir luchando, de manera pacifica, por la democracia en México.

Y me da mucho gusto saludarte y te felicitó, porque sabes que han sometido a la mayor parte de los medios de comunicación, es una vergüenza lo que han hecho con los conductores de televisión, de las principales televisoras, están como paleros, están como alcahuetes del régimen, negando el derecho a la información.

Y de los pocos espacios que tienen decentes, plurales..., te felicito mucho, Carmen, y ahí, más adelante..., no quiero yo, de ninguna manera presionarte, cuando tú lo consideres, de acuerdo a tu política independiente, editorial, pues yo estoy ahí, a las órdenes para que podamos conversar.

CARMEN ARISTEGUI.- Conversaremos, Andrés Manuel, conversaremos en el momento que nos pongamos de acuerdo para hacerlo.

Y por lo pronto, pues te agradezco este comentario, que nos era muy importante, sobre todo, estando las cosas como están.

Sobre todo con el despliegue que se ha hecho del equipo antimotines, para evitar que la marcha que encabezas llegue al Auditorio Nacional.

AMLO.-Si, estos malditos..., porque eso son, me refiero a los Jefes de Jefes, a los capos de capos, piensan que nosotros nos vamos a enfrentar a la policía y al Ejército.

No, nosotros sabemos quiénes son nuestros adversarios, nosotros siempre vamos a actuar de manera responsable, aunque tengamos el corazón caliente, siempre la cabeza fría.

Te mando un abrazo, Carmen.

CARMEN ARISTEGUI.- Gracias, Andrés Manuel, muy buenos días.

Estamos pues, siguiendo de cerca la marcha, esta que se dirige a la zona de Chapultepec.

Lo que nos importaba más era saber sí la marcha pretendía continuar, a pesar de lo que nos ha narrado María Idalia Gómez, desde el Campo Marte, de todo este despliegue antimotines.

Ya lo escuchamos, no lo harán, en cuanto se topen con la policía, se acaba la marcha, es decir, no llegarán al Auditorio Nacional, como se puede prever ya, desde este momento (Hoy x Hoy, 10:40, 7´17´´, maga)

Emilio Gamboa: Toma de posesión de Felipe Calderón

Vía telefónica, Emilio Gamboa, líder de los diputados del PRI: 

"Ya pasó, pudo haber tenido consecuencias mucho más lamentables, hubo algunos conatos de violencia pequeña; afortunadamente el PRD actuó con serenidad, pudo haber generado violencia dentro del recinto estando el presidente Felipe Calderón y el señor Vicente Fox, que fue un acto de torpeza que haya venido Fox, vino a ofender a la mayoría del Congreso, que le pidió que no asistiera.

Estoy convocando a Junta de Coordinación Política el lunes a las 12:00 del día, tendré una agenda que voy a repartir el día de hoy por la tarde a mis compañeros coordinadores; tenemos que transitar el martes con un arreglo político, está agraviado el PRD sin duda, el PRI está agraviado porque haya asistido el señor Vicente Fox, ya tenemos presidente constitucionalmente hablando, desde el primer minuto de hoy ya era presidente, no era necesario que viniera y protestara.

El PRI no va a ser rehén de ninguno de los dos grupos mayoritarios aquí en el Congreso, ni seremos rehenes del PAN, ni seremos rehenes del PRD, vamos a sacar nuestra agenda legislativa que ya está, que ya está consensada por la gran mayoría de mi grupo y que va a ser en beneficio de los mexicanos". (Radio Formula, 11:07, crg, 01/12/06)

Javier González Garza.- Crispación en la toma de posesión de Felipe Calderón
Sergio Sarmiento, conductor: Javier, buenos días.

Javier González Garza, diputado: Sergio ¿cómo estás?

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Cuál es tu saldo de esta mañana?
Javier González Garza, diputado: Bueno, pues, te hablaría del saldo de lo que viene. Que tiene que ver, yo creo que viene un asunto autoritario, fuerte, no hubo posibilidad de transitar, hubo cuatro días de una tensión muy grande.
Tú viste cómo ha estado el asunto, estuviste presente, y el día de hoy se prefirió un acto de esta naturaleza, lo decidió directamente el PAN y el Gobierno como una muestra de autoridad. Y, entonces lo que nos preocupaba enormemente es que hubiese un asunto con roces.
Más allá de lo que pasó hoy, teníamos mucha preocupación del Estado Mayor Presidencial y de la PFP, en el momento en que se terminó la tregua empezó a entrar gente del Estado Mayor Presidencial al recinto, lo que hicimos fue tratar de evitarlo, nos fuimos a las fuerzas para evitarlo, y pues tu viste cual fue la situación. También con el Estado Mayor Presidencial, se meten estos dos personajes, se toma la protesta, había otra protesta, evidentemente, y se acabó. Suena una campanita y se dice “los convoco a ustedes para el próximo martes 5” y ya.

Entonces, me preocupa mucho el asunto como pinta, vamos a ver.

Sergio Sarmiento, conductor: Javier, ¿por qué se tomó la decisión de bloquear las puertas, incluso con curules?

Javier González Garza, diputado: Porque estaba entrando gente del Estado Mayor Presidencial, entonces hubo una reacción con el propósito de detener eso, porque teníamos mucho miedo. Digamos que se tenía una especie de acuerdo de que no fuera haber una batalla campal, utilizando instrumentos, no era la intención de ninguna manera usar ningún palo, ni nada, al contrario.

Pero si entraba el Estado Mayor Presidencial o la Policía Federal Preventiva veíamos un peligro grande en esa dirección y, entonces, lo que hicimos fue tratar de evitarlo y entonces hubo una escena más o menos dramática, en una de las puertas giratorias se quedaron tres compañeras del PT; se atoró la puerta, hubo gases lacrimógenos afuera del Recinto, pero ahí en sea puerta.

Son sólo unos momentos más o menos difíciles. ¿No?

Sergio Sarmiento, conductor: ¿Qué sigue ahora? ¿Se negociar algo después de la crispación que hemos visto en la mañana de este primero de diciembre?

Javier González Garza, diputado: No sé. Vamos a ver qué sucede. Creo que hay una situación de división muy compleja, intentemos, todo mundo, cuando menos a aclarar cuáles son las diferencias, cuáles son las propuestas de cada quien, que todo el mundo las conozca y vayamos hacia adelante

Sergio Sarmiento, conductor: Te quiero agradecer Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD por hable hablado con nosotros esta mañana (Formato 21 y La Red 88.1, 11:51, 4’20”, nbsg).

Santiago Creel: toma de posesión de Felipe Calderón 
Jorge Zarza (JZ): Está haciendo un enlace con el presidente Felipe Calderón, el líder de la bancada de senadores, Santiago Creel Miranda, y en unos momentos más nos compartirá qué es lo que le dice el presidente Felipe Calderón. 

Santiago Creel Miranda (SCM): Muchas gracias Presidente, un fuerte abrazo a ti y a toda la familia, que Dios te bendiga. 

Ana Winocur (AW): Santiago Creel Miranda muchísimas gracias por esta entrevista, ¿qué le comentaba el presidente Felipe Calderón? 

SCM: Me habló para agradecerles a los senadores panistas, hicimos un compromiso, le pedimos que nos tuviera confianza, que él iba a tomar protesta en el día, en la hora y en las instalaciones de la Cámara de los Diputados, y así fue. Como legisladores no podíamos permitir que nuestra casa, porque ésta es nuestra casa, como cada quien tiene su hogar, su casa, ésta es la nuestra, que aquí imperara la violencia, que imperara la falta de respeto, quisimos dar un ejemplo. 

AW: Vaya, si tiene un nombre la operación, sería quirúrgica, ¿cómo lo hicieron?, ¿cómo fue que se acordó?, ¿de qué manera se hizo?, ¿por dónde fue por donde entró el Presidente? 

SCM: Uy, si yo le tuviera que explicar todo esto, nos quedaríamos aquí... 

AW: Bueno, un poquito, la gente nos va a preguntar muchísimo. 

SCM: Bueno, todo esto fue planeado minuto a minuto, cada senador y cada diputado tenía un papel que jugar, sabíamos perfectamente qué debíamos de hacer en caso de tal o cual escenario, comprometimos disciplina, mucha confianza en lo que habíamos hecho y, sobre todo, la confianza de tener alguien como el presidente Calderón, que estaba determinado a venir y a tomar protesta. 

JZ: Dicen que elegir es renunciar, ¿a qué renunció el Partido Acción Nacional para poder tomar protesta? 

SCM: Mira, nos hubiera gustado sin duda alguna un salón de sesiones tranquilo, una ceremonia en plena forma, lo fue, mucho más emotiva, yo difícilmente he estado en una sesión tan emotiva como la de hoy, y quiero decirles que he estado en muchas, me tocó abrir la LVII Legislatura como vicepresidente de la Cámara de Diputados, cuando por vez primera la oposición tomó el gobierno de esta Cámara de los Diputados, yo por eso le tengo un cariño muy especial a esta Cámara, me siento auténticamente en mi casa, conozco todos los pasillos, todos los rincones y por eso yo estaba confiado que en mi casa las cosas iban a salir bien 

AW: Como emotivos, dos puntos muy importantes a destacar; número uno, el momento en el que se canta el Himno Nacional, y por supuesto también la actitud de la bancada priísta con las banderas de México en lo alto 

SCM: Sí, sin duda un agradecimiento desde aquí a los grupos parlamentarios del PRI, especialmente al senador Manlio Fabio Beltrones Rivera y al diputado Emilio... 

JZ: Gamboa. 

SCM: Gamboa Patrón, disculpen ustedes, estoy todavía... 

AW: Estás muy emocionado eh.   

SCM: Estoy muy emocionado, un reconocimiento a los priistas, la verdad es que cumplieron la palabra y yo lo agradezco, porque también soy gente de palabra. 

JZ: Finalmente Santiago, ¿éste es el tono con el que arranca el sexenio?, de firmeza, de hacer las cosas a pesar de las protestas y de las mantas y de las manifestaciones. 

SCM: Así es, tiene que serlo porque el presidente Calderón tenía que entrar muy fuerte, los retos son enormes, tiene delante de él Oaxaca, tiene delante de él el crimen, el crimen organizado y queríamos también nosotros dar una muestra de que Felipe Calderón, presidente de la República, va a contar con nosotros durante seis años, sus senadores, los senadores de Acción Nacional. 

JZ: Muy bien, muchas gracias (Tv Azteca, 10:08, 3¨51”,jz)

Información General
Anoche se dio una situación insólita en nuestro país: Aristegui 

Carmen Aristegui: Hoy en la mañana, la nota más importante tiene que ver con lo que ocurrió en la media noche, en donde vimos como se dio una ceremonia de transmisión de poder, de asumir a través de la televisión, de un mensaje en la televisión por parte de Felipe Calderón. Y como a media noche Vicente Fox, le entregó la Banda Presidencial a Felipe Calderón Hinojosa, una situación absolutamente insólita en nuestro país (Hoy x Hoy, 06:00, 39´´, maga)

Nueva tregua que inicia a las 8 de la mañana

Carmen Aristegui: Esta madruga y a más de 70 hora de que la Tribuna de San Lázaro fuera tomada, los coordinadores parlamentarios de los 8 partidos representados en la Cámara baja, acordaron ampliar tres horas la tregua entre legisladores, un pacto de no agresión, que vencía a las 5 de la mañana. El nuevo palazo es a las 8 de la mañana y se espera que a esa hora la negociación avance, para que la Tribuna pudiera quedara despejada (Hoy x Hoy, 06:35, 49´´, maga)

AMLO llega al Zócalo

Carmen Aristegui: AMLO acaba de arribar al Zócalo capitalino, con la plancha ocupada a la mitad (Hoy x Hoy, 07:43, 10´´, maga)

Carmen Aristegui: Comenta que Felipe Calderón, sólo podría acceder por la parte de las banderas (Hoy x Hoy, 08:22)

Tania, reportera: Los asesores de los diputados perredistas, han formado vallas de seguridad y han empezado a repartir cubre bocas y vinagre, para estar prevenidos ante cualquier acción del EMP si quieren quitarlos de estos accesos (Hoy x Hoy, 08:28)  

Se incrementa el número de personas que llegan a la Cámara de Diputados

Antonio Barragán, reportero: poco a poco se va incrementando el número de personas que llegan a la Cámara de Diputados, para lo que ocurrirá  a las 9:30 de la mañana, la asunción al poder como presidente de México, en forma oficial protocolaria, de Felipe Calderón.

Adentro del recinto, los legisladores que van a tomar parte en la sesión plenaria (…) la actividad en la sala de prensa es grande, más de mil 500 representantes de los medios de comunicación para darle a conocer al auditorio qué es lo que ocurrirá a partir de las 9:30 de la mañana (Panorama, Alejandro Cacho, 01/12/06, 7:32, gh)

Llega AMLO al Zócalo capitalino
Andrés Manuel López Obrador arribó a las 7:30 horas al Zócalo capitalino, donde se decidirá si marcha o no rumbo a la Cámara de Diputados o algún otro punto de la ciudad, en rechazo a la toma de protesta al presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

Acompañado por los dirigentes del PRD y PT, el político tabasqueño fue recibido por cientos de personas que comenzaron a congregarse en la plancha del Zócalo desde antes de las 7:00 horas y continúan llegando en grandes o pequeños contingentes, por lo que el lugar se encuentra casi lleno. 

De acuerdo con lo que han informado los colaboradores de López Obrador, en este acto político para apoyar al autodenominado "presidente legítimo" habrá tres oradores: los dirigentes de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia. 

El único legislador que acompaña al ex candidato presidencial de la coalición Por el Bien de Todos es el senador líder de Convergencia Dante Delgado, pues el resto de diputados y senadores se encuentra en el recinto legislativo para evitar de "manera pacífica" que se lleve a cabo la ceremonia de toma de posesión (Notimex: 07:50, nbsg).
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