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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 02 de diciembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios radiofónicos destaca la información sobre la reunión del presidente de la República, Felipe Calderón con los gobernadores de los estados de la República, incluido el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz.
Por otra parte, Alejandro Encinas, dijo que la forma en la que entró Felipe Calderón a la toma de protesta es el preludio de que así será su gobierno y nunca podrá entrar por la puerta principal.

Añadió que eso no le sucederá a Marcelo Ebrard, cuanto tome protesta como jefe de Gobierno del Distrito Federal.

En el panorama internacional, los diarios españoles critican la forma en la que Felipe Calderón tomó protesta como presidente de la República.

Por otro lado, el diario estadounidense, The New York Times dijo que Calderón podría tener la sabiduría política para alcanzar el éxito.

La Cámara de Diputados propondrá un punto de acuerdo para que el Canal del Congreso se transmita en televisión abierta y por radio.

Finalmente, en el programa “La Parodia” se transmitió la parodia de lo sucedido en San Lázaro, ahí se parodió la forma en la que los diputados se pelearon y tomaron la tribuna en la Cámara de Diputados.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· El Presidente de la República, Felipe Calderón, desayunó en el Colegio Militar. Nuevamente, Felipe Calderón, afirmó que las fuerzas armadas van a ser consideradas en cuanto a sus ingresos y por lo tanto no están en el decreto de austeridad que dará a conocer en los próximos días.
· La toma de tribuna de la Cámara de Diputados por parte del PAN, para que Felipe Calderón pudiera rendir protesta como presidente de México es un signo de debilidad que marcará su gobierno, así lo dijo el senador perredista, Graco Ramírez.

· El secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz, al que le queda poco tiempo, dijo que ya está todo listo para el relevo en la administración capitalina.
	· El periódico “The New York Times” afirma que Felipe Calderón podría tener la sabiduría política para alcanzar el éxito en sus principales retos como presidente de México.
· El diario “El Mundo” dice como bochornosa, caótica y bronca; estos son los calificativos que le dan los principales diarios de España a la toma de posesión de Felipe Calderón.
· Especialistas del ITAM, Universidad Obrera y el Congreso del Trabajo, dicen que al presidente Felipe Calderón le faltó valor para reconocer que para lograr sus lineamientos en desarrollo económico empresarial, laboral, empleo y seguridad, no habrá otro camino que aplicar las reformas estructurales de manera urgente.
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                                                                                              Monitor 1320 am y 1560 am            
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Es hora de velar por la tropa, esto por el aumento de salario para ellos, así lo dijo Felipe Calderón.
	· Marchas en la Ciudad de México.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Felipe Calderón se convirtió el día de ayer en el Presidente Constitucional de los Estado Unidos Mexicanos, luego de lo que sucedió toda la semana.
· El vocero del Frente Amplio Progresista, Jesús Ortega, anunció que los partidos que forman parte de esta coalición, no tienen necesidad de hablar con el presidente Felipe Calderón porque el diálogo sólo puede darse en el Congreso.
· El secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz, garantizó una transición sin problemas y destacó que Marcelo Ebrard, no tendrá que entrar y salir  por la puerta trasera de la ALDF.
	· Las Fuerzas Armadas no estarán incluidas en el programa de austeridad que implementará Felipe Calderón.
· El Partido Alternativa coincide con el llamado de Felipe Calderón para impulsar una reforma electoral que, dijo, debe garantizar la pluralidad política.
· El jefe de gobierno del Distrito Federal, Alejandro Encinas, anunció que no se prevén manifestaciones durante la toma de protesta de Marcelo Ebrard, el próximo martes, en la ALDF.

· La Cámara de Diputados someterá a debate un punto de acuerdo para que el Canal del Congreso se transmita por televisión abierta y también por radio. En esta iniciativa también se propone que se transmita el noticiero del Congreso dentro de los tiempos oficiales de los canales de cobertura nacional.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Alejandro Villalvazo (14:00-15:00)

	· Segundo día de actividades de Felipe Calderón como presidente de México, ayer se fue a descansar a Los Pinos alrededor de las 10 de la noche, después de cenar en el castillo de Chapultepec.
· Manuel Espino hizo un llamado a dirigentes, militantes y legisladores del Partido del Sol Azteca para que vuelvan al camino de la legalidad, esto, luego de los encontronazos que hubo en San Lázaro previo a la protestas de Felipe Calderón.
	· Muy temprano, fue el Heroico Colegio Militar donde desayunó con los cadetes, después desde Los Pinos, parece que hay una comida privada con gobernadores.
· Las fuerzas armadas tendrán un incremento en su sueldo.

· La aparición de Felipe Calderón tras banderas para tomar protesta ante el Congreso fue criticado por Alejandro Encinas, jefe de Gobierno capitalino, dijo que quien entra por la puerta de atrás difícilmente saldrá por la puerta de enfrente.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Es tiempo de recuperar la institucionalidad y superar la crisis de gobierno mediante el diálogo dijo Mariano Palacios Alcocer, presidente nacional del PRI.
· Dirigentes de la APPO aseguran que los detenidos no han tenido contacto con sus abogados o familiares.
	· Calderón incrementará el sueldo a las fuerzas armadas.
· Palacios Alcocer dijo que ya es tiempo de que se supere la crisis de gobernabilidad por la que atraviesa México.

· Dirigentes de la APPO buscará la liberación de los detenidos dialogando con la SEGOB a partir del lunes.

· Senadores del PRD afirman que no ratificarán a Medina Mora a cargo de la PGR.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· El presidente Felipe Calderón anuncia que los miembros de las fuerzas armadas quedarán exentos del plan de austeridad salarial que anunciará la próxima semana.
· Noe Martínez será consignado al reclusorio norte como presunto responsable del homicidio del ingeniero Luis Alfonso Belmar Suárez.
· Alejandro Encinas pronostica que Felipe Calderón no habrá de culminar su gestión con el “pie derecho”.
· “Paquita la del Barrio” fue liberada al pagar su fianza.
	· La APPO señala que, aunque sea para legitimarse, el presidente Felipe Calderón debe solucionar en conflicto en esa entidad.
· Juan Ramón de la Fuente, rector de la UNAM, señala que la educación debe ser prioridad para el próximo gobierno de Felipe Calderón.
· El procurador capitalino, Bernardo Batiz, se dijo satisfecho de su labor al frente de la impartición de justicia en el Distrito Federal.
· Confirma el Gobierno de la Ciudad, saldo blanco en la toma de posesión de Felipe Calderón.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Fuego cruzado entre policías y sicarios en Michoacán; hay cuatro muertos. 
· Primer día de actividades del presidente Felipe Calderón, desayunó con cadetes del Heroico Colegio Militar.

· A días de definirse la final de fútbol.
	· Por firmar un cheque en blanco, encarcelan por unas horas a la cantante “Paquita la del Barrio”.
· Más de 300 muertos por un tifón en Filipinas, mientras que en Australia un tiburón muerde gente.

· Comida con aderezo especial, reporte especial del sábado. 


Sábado 02 de diciembre de 2006

                                              Panorama legislativo
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García Cervantes: “Sólo nos faltó hacerles la camaleonina”

Por: Alejandro Páez Morales / 01:02

Fue como un bálsamo después del trago amargo y la tormenta que enmarcó su toma de protesta en el Congreso de la Unión. El presidente Felipe Calderón Hinojosa fue arropado por un panismo que rompió su letargo y solemnidad momentáneamente para recibir a sus legisladores como héroes después de la batalla librada por la mañana con los perredistas.
Apenas terminó el discurso que no pudo dar en San Lázaro y Calderón Hinojosa ya investido como Presidente Constitucional de México bajó presuroso del templete principal para saludar a sus coordinadores en las cámaras, sobre todo a Héctor Larios, líder de los diputados blanquiazules a quien abrazó.
“Gracias por todo y hacer posible la toma de protesta…”, susurró al oído.
Poco antes Larios y Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, se fundieron en un efusivo abrazo en la primera fila, mientras el gobernador de Yucatán, Patricio Patrón Laviada observaba sonriente.
“Misión cumplida, se cumplió con la ley y la Constitución”, se ufanaba Larios.
La tensión e incertidumbre contenida por largas horas cedía al júbilo y la celebración, una celebración que cayó en la solemnidad que caracteriza al panismo, pero por momentos rota por aplausos que se sucedían a propuestas o arengas de Calderón Hinojosa.
Eran las 12:25 cuando el presidente arribó al Auditorio y tras siete minutos en los que repartió abrazos, saludos y besos, se plantó en el templete principal y soltó : “Hace unos momentos me presenté y rendí protesta como presidente…”.
“¡ S-í s-e p-u-d-o¸ s-í s-e p-u-d-o….!, estalló el grito y se paseó por las gradas del Auditorio Nacional seguido de un tronante aplauso que buscaba borrar de un plumazo todos los sinsabores y desencuentros que vivieron los panistas las últimas 72 horas.
Por doquier se observaban sonrisas, abrazos, felicitaciones, anécdotas de lo sucedido horas antes en San Lázaro.
“Sólo nos faltó hacerles la camaleonina…”, bromeaba en la explanada el vicecoordinador de los senadores, Ricardo García Cervantes.
“Hasta la victoria siempre”, se leía en un cartel que portaba una simpatizante que obligadamente hacía evocar a Ernesto el Che Guevara, autor de esa frase que enarbola el PRD como lema de batalla y hacía retumbar la pregunta entre los asistentes : ¿rebasar a Andrés Manuel López Obrador por la izquierda?
“Felipe no nos defraudes”, portaba otra simpatizante de varias que se apostaron a las afueras de un Auditorio Nacional, cercado y plagado de miembros del Estado Mayor Presidencial, militares, PFP, que resguardaban el lugar ante la llegada de la marcha que encabezaba Andrés Manuel López Obrador desde el Zócalo, pero que fue contenida mucho antes del lugar.
El fantasma de López Obrador no logró eclipsar la celebración que tenía preparada el panismo.
“El futuro de nuestro país no debe depender de unos caprichitos”, lanzaba por el micrófono la periodista, Fernanda Familiar.
Los grandes ausentes de la celebración de ayer fueron los dirigentes eclesiásticos. No acudió ninguno de ellos. Sí estaban, la mayoría de los gobernadores del PAN al igual que los empresarios, Carlos Slim, Gastón Azcárraga, Claudio X. González, Lorenzo Servitje, Manuel Arango.
Ayer el auditorio fue lugar de felicitaciones y reencuentros pero también sirvió para marcar distancias.
Y Manuel Espino, dirigente del PAN, lo corroboró al pasar por el lugar donde la familia Zavala, integrada por Juan Ignacio e Hildebrando, cuñados del presidente Calderón, departía alegremente y comprobar que hay cosas que no se olvidan, como el apoyo que dio en su momento a Santiago Creel. 
Los Zavala se voltearon justo al paso de Espino por su lugar. Atrás el “juez de hierro”, el español Baltazar Garzón atestiguaba la escena.
APLAUSOMETRO. Luis Felipe Bravo Mena, el ex dirigente blanquiazul fue aplaudido a su llegada, mientras que Espino tuvo que acercarse para saludar a la gente.
Pero a la hora de presentar al gabinete presidencial, la que hizo subir la aguja del aplausómetro fue sin lugar a dudas Josefina Vázquez Mota, secretaria de Educación quien se llevó una atronadora ovación, seguida de Juan Camilo Mouriño, jefe de la Oficina presidencial y del secretario de Agricultura Alberto Cárdenas.
En ese orden, los panistas les refrendaron su cariño, mientras que los otros integrantes del gabinete apenas si recibían aplausos, sobre todo los del económico, donde no hay panistas de cepa.
45 minutos duró la fiesta panista cuyo corolario tuvo como fondo el Himno Nacional y la promesa de Calderón Hinojosa: no más enfrentamientos entre poderes...

El Comandante Supremo ofrece: “es hora de velar por la tropa”
[Mariana Viayra Ramírez] 
“Es hora de velar por la tropa”, expresó Felipe Calderón luego de recibir por primera vez los honores como comandante supremo de las Fuerzas Armadas. La cita con el Ejército fue en el Campo Marte, al que llegó caminando desde el Auditorio Nacional, donde minutos antes ofreció un discurso. 
Ahí, el presidente Calderón se comprometió a ser un Comandante Supremo que se ocupe de sus soldados y marinos, por lo que ofreció trabajar con el Congreso de la Unión para mejorar sus condiciones de vida.
“Sé bien que con el ingreso que tienen es difícil proporcionarle a los suyos una vida digna (…) sé que cumplen el deber de servir a la patria a pesar de las difíciles condiciones que tienen para sacar adelante a sus familias”, reconoció Felipe Calderón ante cientos de soldados, marinos y enfermeras militares, cuyos rostros no se inmutaron.
Afuera, los manifestantes afines a Andrés Manuel López Obrador gritaban consignas en contra del ahora Presidente, pero las exclamaciones iracundas desaparecieron con el estridente ruido de los cañonazos al aire que celebraban los honores al mandatario. 
Calderón Hinojosa estuvo flanqueado todo en tiempo en el Campo Marte por los secretarios de la Defensa Nacional y Marina, Guillermo Galván y Francisco Saynez, respectivamente. 
A las 13 horas con 25 minutos, el Presidente llegó a la ceremonia, saludó al lábaro patrio y recibió por primera vez los honores a su investidura como comandante supremo. 
Durante su discurso, Calderón elogió a las Fuerzas Armadas al señalar que tienen una fuerza inquebrantable de vocación de servicio, “ustedes son ejemplo cotidiano de lealtad, disciplina y entrega”. 
Resaltó que la seguridad que brindan los elementos de la Defensa Nacional a los mexicanos ha sido fundamental para que el pueblo avance por la vía del progreso y de las libertades. 
“Los mexicanos estamos conscientes y orgullosos de la historia de valentía, honor, heroísmo que los respalda y que hoy siguen ustedes todos los días, dijo. 
Su compromiso —agregó— será trabajar al lado de los soldados y marinos de México para fortalecer aún más la buena imagen que tiene “nuestra sociedad de sus fuerzas armadas”. 
Agregó que trabajará con la Fuerza Aérea y la Armada de México con estricto apego a la ley y siempre mirando por el bien superior de la patria.


Ganó el PAN el pleito por la tribuna en San Lázaro
Por: Luciano Franco y Moisés Sánchez / 00:52

La del jueves a viernes fue la larga noche de San Lázaro, que amaneció con un perredismo pillado con sus propias estrategias por el panismo que, así, allanó el espacio del salón de plenos de la Cámara de Diputados para que el presidente Felipe Calderón rindiera la protesta de ley.
Algunos legisladores marginales de la pugna PRD-PAN sospecharon que hubo acuerdo para que los diputados perredistas flexibilizaran su postura sostenida durante más de 50 horas para impedir, a como diera lugar, la toma de posesión del presidente Calderón en el Palacio Legislativo.
Lo cierto es que en la madrugada, cuando ya era viernes 1 de diciembre, se durmieron o tal vez acataron el sutil acuerdo y perdieron la plaza. 
La estrategia panista para allanar el acceso a Calderón comenzó a correr desde la tarde del jueves. Incluso por ahí de las once y media de la noche, los senadores del PAN llegaron para pernoctar en San Lázaro. También lo hicieron sus contrapartes del PRD y literalmente se durmieron en sus laureles.
A la medianoche se cumpliría la primera tregua acordada entre los coordinadores de las bancadas panista y perredista, Héctor Larios y Javier González Garza, respectivamente, cuando el perredista Emilio Ulloa alertó: “¡falta media hora!”. Entonces determinaron la segunda tregua, ésta con vencimiento a las cinco de la madrugada.
Antes de cumplirse el plazo, Héctor Larios platica con el perredista Juan Guerra y acuerdan una tercera treguahasta las ocho de la mañana.
Pero a las cinco y media de la mañana, los panistas ya tenían copada la tribuna. Y cuando dieron las ocho de la mañana y se rompió la tercera endeble tregua, los perredistas se percataron que Felipe Calderón y su antecesor, Vicente Fox, no ingresarían por la entrada principal del Palacio Legislativo.
Iracundos inician una silbatina y pretenden cerrar accesos al salón de plenos. Atajados por los albiazules, se lían a golpes con éstos y pierden. Incluso dejan una puerta abierta, la de atrás que da a la sala de conferencias, en la planta principal por la que, minutos más tarde y sin tropiezos, ingresarían Calderón Hinojosa y Fox Quesada.
El perredismo chilla sus silbatos en busca de ensordecer. La bancada panista intenta apabullar la silbatina con gritos de ¡México quiere paz! ¡Protesta! ¡Protesta! 


Diseñarán legisladores del PRD estrategia para enfrentar a nueva administración federal
Margarita García Colín, conductora: Los senadores del PRD, aseguran que la toma de la tribuna en San Lázaro para que Felipe Calderón pudiera tomar protesta como Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos es un signo de debilidad que marcará su gobierno.

Félix Muñiz, reportero: el próximo lunes los diputados y senadores del PRD se reunirán para diseñar la nueva estrategia política con la que van a enfrentar a un gobierno de mano dura, así lo dio a conocer el senador del Sol Azteca, Graco Ramírez, quien indicó que basta ver el gabinete de seguridad del presidente Calderón y se notará el regreso de la mano dura al gobierno.

Graco Ramírez dijo que ahora que el partido que ganó la elección presidencial, legitimó la toma de la tribuna en San Lázaro lo que demuestran sus debilidades.

 (Radio Trece, 1290 am, 13:48, 1 minuto 27 segundos)

Crónica de una toma de posesión rápida, atropellada, sorpresiva e histórica

Marina Riva Palacio, conductor: Después de la toma de protesta de Calderón, inició la guerra de opiniones.
El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño y el del senado, Manlio Fabio Beltrones, hablaron al respecto y también el coordinador de los senadores perredistas.

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Me siento satisfecho porque siempre buscamos que las cosas se hicieran, que se respetara la ley y que no prevaleciera la actitud de quienes desprecian a las instituciones.

Carlos Navarrete, coordinador de los senadores del PRD: Es Calderón el presidente más débil en la historia de muchas décadas de México y, ante invitados extranjeros, ante el mundo y el país está evidenciada la crisis política en medio de la cual asume el cargo de presidente.

Manlio Fabio Beltrones, Coordinador de los senadores: A final de cuentas sabíamos que nosotros teníamos que darle las garantías necesarias a México, no a Felipe Calderón, que hoy es Presidente Constitucional de los Estados Unidos Mexicanos.
A México le tenemos que dar garantías de que hubiese una transmisión de poderes ordenada. (TV Azteca, canal 13)
                                            Panorama nacional


Felipe Calderón come en el jardín de Los Pinos con gobernadores y secretarios de estado

Carlos Quiroz, conductor: El presidente Calderón come en el jardín de la Residencia Oficial de Los Pinos con gobernadores y secretarios de Estado.
Hemos visto entrar por la puerta 4 de la esta residencia, por la avenida “chivatito” a gobernadores de todos los partidos políticos, de todos los estados, entre ellos, la de Zacatecas, Amalia García y el polémico gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz.

Por otra parte, Héctor Larios confía en que después de cumplido el objetivo, la toma de posesión de Felipe Calderón Hinojosa, ahora sí se puedan sentar a dialogar y negociar con los perredistas porque afortunadamente no hubo heridos en este “show” que dieron en el Palacio Legislativo de San Lázaro y posteriormente se tendrán que sentar a dialogar y a preparar las reformas que requiere el país.

Se le preguntó expresamente si hubo algún acuerdo para permitir la toma de posesión de Felipe Calderón y dijo que no, lo único que hubo fue una tregua que terminó a las ocho de la mañana y posteriormente, el acuerdo era no cae en actos de violencia. (Reporte 98.5 fm, 01 minuto 47 segundos, 15:02)


A una semana del enfrentamiento en Oaxaca dan su opinión miembros de la rebasada APPO
Alejandro Villalvazo, conductor: Después del enfrentamiento que hubo con la Policía Federal Preventiva, después de la marcha y cerco que llevaron a cabo los miembros de la APPO.

¿Cómo está la situación a ocho días de que se llevara a cabo este enfrentamiento de que hubiera más de 100 detenidos por los enfrentamientos, disturbios de hace una semana, del fin de semana anterior en Oaxaca, qué dicen los miembros de la APPO que se vieron rebasados por grupos que empezaron a lanzar piedras, lanzar bombas molotov, a pegarles a los elementos de la PFP.
Sofía Valdivia, reportera: Actualmente, en el zócalo de Oaxaca hay tranquilidad, la gente esta muy alegre después de muchos meses, vemos una organización ciudadana que está llevando a cabo una jordana que se llama “Oaxaca de Pie”, en ella contempla que la gente lleve flores de noche buena en señal de paz.

También el magisterio oaxaqueño se encuentra en una asamblea en la que ellos van a definir su plan de lucha para los próximos días aunque su dirigente ha dado a conocer que descartan una paro de labores, aunque exigen la liberación de presos que son profesores. (Panorama Informativo 88.9 fm, 14:14, 1 minuto 47 segundos)

Adelanta Encinas sobre los trabajos de la próxima administración
Alejando Villarvazo, conductor: Alejandro Encinas adelanta que la próxima administración será atacada por el Gobierno Federal, dijo que va a sufrir depresiones, incluso, intentos de (Inaudible) económicamente. 

Alejandro Encinas: Habrá muchas tentaciones de hacerlo pero, yo creo que ni el gobierno ni los capitalinos debemos de permitirlo. (Panorama Informativo 88.9 fm, 18 segundos, 14:41) 

Senadores del PRD afirman que no ratificarán a Medina Mora a cargo de la PGR; piden un juicio político en su contra
Pulso Dominical: Los representantes del PRD en la Comisión de Justicia en el Senado aseguran que no ratificarán el nombramiento de Medina Mora como titular de la PGR, el senador perredista, Leonel Godoy, pidió que se le someta a juicio político al secretario de seguridad pública por los excesos que cometió la Policía Federal Preventiva en Oaxaca.
Reinaldo Cerecero, reportero: Senadores del Partido de la Revolución Democrática, dijeron que no ratificarán el nombramiento de Eduardo Merina Mora como procurador general de la República, pero no sólo eso, sino que insistirán en que se enjuicio políticamente porque es cómplice de la represión en el estado de Oaxaca.

Por su parte, Leonel Godoy, secretario de la Comisión de Justicia del Senado de la República, advirtió sobre la inconveniencia de politizar los nombramientos del gabinete de seguridad y justicia del actual gobierno, dijo que este no es un asunto de personas, tiene que ver con una concepción de qué se está enfrentando.

En ese tenor, el ex dirigente del sol Azteca propuso reformas constitucionales para que el ejército mexicano, a petición de cada estado, encabece la lucha contra el narcotráfico.

Por su parte, el senador Tomás Torres, cuestionó el nombramiento de Medina Mora, dijo que no pasará en el Senado de la República ya que advirtió, es un cómplice de la violación a las garantías individuales de la represión en Oaxaca.

Dijo que, ahora mismo, hay un grupo de luchadores sociales detenidos en la cárcel de Nayarit por una orden de Medina Mora.

Señaló que aún siendo mayoría calificada, lo único que pasaría es que quede estancada la propuesta y el PAN no mide la posibilidad de que la oposición se manifieste en contra.

Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia del Senado, manifestó que Eduardo Medina Mora es un excelente funcionario que puede tener muy buena respuesta en la PGR, de las otras personas, dijo, no las conoce directamente pero tiene muy buenas referencias, este es un punto de vital importancia para el país y por eso dijo que estamos obligados a tener resultados a corto plazo. (Radio educación, 14:40, 2 minutos 28 segundos)

La prensa internacional, New York Times, califica de bueno el equipo de trabajo de Felipe Calderón y expuso cuales deben ser sus prioridades
Elsa González y Rafael Martínez, conductores: El periódico The New York Times publica, hoy, en su editorial que Felipe Calderón podría contar con la sabiduría política para tener éxito en sus principales retos como presidente de México, de combatir la pobreza y la inseguridad.
El rotativo estadounidense indicó que para ello, Felipe Calderón, eligió un equipo gabinete, en su mayoría estable y un equipo económico estable, de acuerdo con este influyente diario, Calderón podría modernizar un sector energético anticuado y corrupto, simplificar el sistema fiscal, afectar a sindicatos “dinosaurios”, crear empleos y mejorar la educación, sin embargo, lamentó que el nuevo presidente de nuestro país halla reculado desde antes de su envestidura en otro gran reto, romper los monopolios de teléfono, televisión y cemento.

Hay que considerar que el presidente Calderón tenga conocimiento de muchas de las áreas en las que tiene ahora responsabilidad. (La Red de Radio red 1110 am, 13:22, 1 minuto 33 segundos) 

Diego Fernández de Cevallos dice que Vicente Fox será recordado como un presidente de grandes logros

Elsa González y Rafael Martínez, conductores: El panista Diego Fernández de Cevallos dijo que Vicente Fox será recordado como buen presidente que a lo largo de su sexenio dejó un saldo positivo en rueda de prensa dejo ver que si bien Fox tuvo algunos errores, principalmente el materia de Seguridad Pública o generación de empleos, realizó muchos logros de gran importancia, entre ellos, el seguro popular y el programa de vivienda, aseguró de que a pesar de no haber solucionado el problema en Oaxaca, Fox será recordado como un buen presidente, pero también como un presidente bueno.

Diego Fernández de Cevallos, también destacó el llamado al diálogo que hizo el jefe del Ejecutivo y aseguró que aplicará la ley sin miramientos, agregó que la actitud del ex candidato presidencial AMLO, está conduciendo a sus seguidores a un precipicio y es de esperarse que todos ellos se den cuenta de que no es el camino para ninguna causa legítima. (La Red de Radio Red 1110 am, 13:24, 1 minuto 2 segundos)

Se reanudarán las conversaciones entre la APPO y SEGOB a partir del lunes

Elsa González y Rafael Martínez, conductores: Lo que queda de la APPO iniciarán a partir de este lunes negociaciones con la SEGOB, esto para buscar un acuerdo sobre todo, este conflicto que ya cumple 196 días en la entidad oaxaqueña en donde insisten, sobre todo, los de la APPO en cuanto a la salida del gobernador Ulises Ruiz Ortiz, la salida de la Policía Federal Preventiva, pero también la libertad de quienes han sido detenidos a través de este conflicto que ha durado poco más de 6 meses en esta ciudad capital.

Hay que recordar que los últimos hechos violentos ocurridos hace una semana, que fueron los más sangrientos pues han dejado hasta el momento 141 detenidos a quienes se les dictó el auto de formal prisión, sin embargo aún faltan, al menos, 35 por que se les dicte auto de formal prisión luego de estos hechos violentos.  (La Red de Radio Red 1110 am, 13:24, 1 minuto 2 segundos)

La Cámara de Diputados someterá a debate la propuesta para que el Canal del Congreso sea visto en televisión abierta
Elsa González y Rafael Martínez, conductores: La Cámara de Diputados someterá a debate y en su caso a votación, un punto de acuerdo para que el Canal del Congreso se transmita por televisión abierta y radio.

Según un punto de acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria, se exhorta a los titulares de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y de la Comisión Federal de Telecomunicaciones a que otorguen los permisos necesarios. (La Red de Radio Red 1110 am, 13:24, 26 segundos)
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Proponen transmitir Canal de Congreso x TV y radio

Notimex
El Universal / 13:21
La Cámara de Diputados someterá a debate y, en su caso, a votación un punto de acuerdo para que el Canal del Congreso se transmita por televisión abierta y radio. 
En un punto de acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria se exhorta a los titulares de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y de la Comisión Federal de Telecomunicaciones a que otorguen los permisos necesarios. 

Ello porque el uso y aprovechamiento o la explotación de bandas en frecuencia sólo podrá hacerse previa concesión o permiso del Ejecutivo federal. 

El documento explica que, ante la necesidad de informar el trabajo legislativo, las Juntas de Coordinación Política de las Cámaras de diputados y senadores tendrían que realizar el trámite ante la Secretaría de Comunicaciones y Transportes. 

También propone que se transmita lo más importante como es el noticiario del Congreso dentro de los tiempos oficiales de los canales de televisión con cobertura nacional. 

El Canal del Congreso se creó en 1999 con el objetivo de difundir la actividad legislativa de ambas cámaras y ser un medio del Estado. Sin embargo, actualmente muchos distritos desconocen el trabajo de los diputados porque el Canal del Congreso sólo se transmite por televisión de paga. 


Asegura Calderón que fuerzas armadas no entran en plan de austeridad; propone aumento a sueldo de soldados y marinos
Margarita García Colín, conductora: Las Fuerzas Armadas en el Colegio Militar.

Es importante los pronunciamientos que ha hecho el presidente Felipe Calderón.

Raúl Lozano, reportero: En reconocimiento a la lealtad y entrega a las fuerzas armadas pues el presidente Felipe Calderón confirmó que enviará una propuesta al Congreso de la Unión para incrementar los sueldos y prestaciones de los soldados.
Indicó que él reconoce que los soldados y los marinos cumplen con el deber de servir a la patria a pesar de las difíciles condiciones que, muchas veces, tienen ellos para sacar a delante a sus familias, así por eso, el ingreso que ellos tienen, pues a veces es difícil proporcionarle a los suyos una vida digna y aún así cumplen con su deber y patriotismo, por lo tanto va a mandar una iniciativa ante el Congreso de la Unión.
Así mismo, Felipe Calderón reconoce que se vive un proceso de transición muy compleja, por lo tanto el reconoce la instrucción de las fuerzas armadas para respaldar la voluntad popular y fortalecer la democracia.
Así, el presidente de México instruyó al general Guillermo Galván, titular de la Secretaría de la Defensa Nacional, el almirante y secretario de Marina, Francisco Saynez Mendoza para que velen por mejorar constantemente las condiciones de la tropa y oficiales mexicanos.

Así también, Felipe Calderón hizo un reconocimiento especial a todos los que desafortunadamente han caído en las diferentes labores encomendadas, por lo que pidió un minuto de silencio.

Posteriormente regresó a la Residencia Oficial de Los Pinos para sostener una serie de reuniones privadas con los representantes de Japón, República Popular de China, y República Korea que se presentaron con motivo de la toma de protesta. (Radio Trece 1290 am, 13:22, 4 minutos, 40 segundos)

Llama industria de la Construcción a Felipe Calderón cumplir sus promesas de campaña

Margarita García Colín, conductora: Calderón se propuso como presidente del empleo y dice que lo va a hacer y eso será un tema importante, pero recordemos que en campaña allá por el 2000 nos prometieron un millón de empleos anuales.
Por lo pronto, la Cámara de la Industria de la Construcción se pronunció porque Felipe Calderón realmente va a cumplir con este rubro.

Rosalva Amescua, reportera: Industriales de la construcción hicieron un llamado al presidente Felipe Calderón Hinojosa para que cumpla su palabra de ser el presidente del empleo ya que dijeron que sólo se espera generar 250 mil nuevos empleos en el sector de la construcción.

Nezahualcóyotl Salvatierra, presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Construcción detalló que el mandatario deberá impulsar el programa de vivienda pero atendiendo a las personas que ganan menos de tres salarios mínimos, pero también no dejarse amedrentar por grupos minoritarios como los de Atenco que frenaron una gran obra que traería consigo miles de empleos para el país. 
El presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Construcción, confió en que Felipe Calderón cumplirá su palabra y por ello despostan toda su confianza y respaldo para trabajar junto con él en los próximos 6 años, pero también quieren resupuestas y apoyos por parte del Gobierno Federal.  (Radio Trece 1290 am, 13:27, 3 minutos)
                                     Panorama Internacional


Reportan calma previo a elecciones en Venezuela
AP
El Universal
Caracas, Venezuela / 11:01

A pocas horas de una nueva jornada comicial, las autoridades militares y electorales venezolanas aseguraron este sábado que en el país reina un ambiente de calma. 

El Consejo Nacional Electoral informó que han sido instaladas las 33 mil dos mesas para que 16 millones de electoras registrados voten el domingo, desde las 06:00 a las 16:00 GMT. 

"Hay una calma muy buena en el país", dijo el general Wilfredo Silva, jefe del Comando Unificado de las Fuerzas Armadas, la instancia militar con la atribución legal de custodiar el proceso del domingo. 

El proceso electoral "se va a desarrollar en medio de un clima de paz porque la mayoría de los venezolanos queremos la paz. Nosotros somos los más interesados, 
los miembros de las fuerzas armadas, que todo se desarrolle en paz", agregó el oficial en declaraciones difundidas por la televisora estatal Venezolana de Televisión. 

La mayoría de las encuestas dan como favorito al presidente Hugo Chávez frente a su adversario, el gobernador del estado petrolero de Zulia, Manuel Rosales, para vencer en el pleito y obtener un mandato de seis años. 

Las autoridades electorales esperan dar un primer boletín oficial a inicios de la noche del domingo, y sólo después de ese primer reporte, según las leyes aquí, es que los medios podrán divulgar encuestas de boca de urna. 

El Ministerio de Defensa ha informado que más de 128.000 militares han sido desplegados en el país para la asistencia y custodia del proceso. 

Silva dijo que ya estaban en vigencia las tradicionales prohibiciones de porte de armas y expendio público de licores, pero que aún no recibían la orden para el cierre de fronteras, como ha ocurrido como medida de seguridad en cada elección en las últimas décadas. 

Sin embargo, "a lo mejor rompemos paradigmas y en estas elecciones no se cierran fronteras", agregó. 

Vicente Díaz Silva, directivo del Consejo Nacional Electoral, dijo que de más de 33.000 máquinas electrónicas de votación, sólo han sido sustituidas seis debido a fallas. 

Con tal volumen de máquinas y centros electorales "es imposible que no haya algún tipo de inconveniente\\\\'\\\\', dijo Díaz Silva. Pero los venezolanos pueden ``estar seguros, el secreto (del voto) está garantizado... su voto será respetado", señaló. 

El Consejo ha dicho que espera una fuerte asistencia a la votación y una abstención de poco más de 20%.
         ON LINE



Activa Presidencia su sitio en Internet
Redacción ELUNIVERSAL.com.mx 
El Universal / 15:55
La Presidencia de la República puso en línea su página de Internet con toda la información básica del nuevo gobierno. 

Con un diseño distinto al que se manejó durante la administración de Vicente Fox , la página www.presidencia.gob.mx incluye colores de la bandera nacional, verde, blanco y rojo, a diferencia de la anterior, que utilizaba tonos de azul con cintillos de color naranja, rosa mexicano y letras en negro y azul. 
El sitio de la nueva Presidencia de la República se percibe más sobrio y, por lo menos hasta la tarde de este sábado, su oferta aún es reducida en cuanto a contenidos. 

En el menú que aparece en la parte izquierda se incluyen secciones con el perfil del presidente Felipe Calderón, Gabinete, México, Sala de prensa, Agenda, Transparencia, Directorio, Estado Mayor y Contacto. 

Asimismo, ofrece información sobre el Proyecto 2030 elaborado por el mandatario previo a la toma de posesión, de Los Pinos, el Estado Mayor, México para niños, Administración 2000-2006 y E-radio. 

Del lado derecho aparecen tres gifs: el primero sobre la ceremonia de transmisión del Poder Ejecutivo, el segundo es del gabinete y el tercero del proyecto México 2030. 

Al centro de la página se pueden ver noticias de las actividades del Presidente y en la parte de abajo hay una sección con videos y un registro para que los visitantes se inscriban y reciban el boletín de Presidencia. 

La página de Presidencia fue inhabilitada una hora después de que Felipe Calderón asumiera el máximo cargo de la nación el viernes 1 de diciembre y en ella sólo podía verse un logotipo de la institución. 

Durante los primeros minutos de ese día se veía aún información del mandato de Vicente Fox, y es hasta ahora que el sitio ha sido puesto en línea con información actualizada del nuevo titular del poder Ejecutivo. 

  Checa aquí el sitio de Presidencia ya actualizado con la información de Felipe Calderón 
  Checa aquí la última versión del sitio de la administración de Vicente Fox 

PRI: Debe Presidente convocar a nuevo pacto nacional
Juan Arvizu Arrioja
El Universal / 16:15
El Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI urgió al presidente Felipe Calderón Hinojosa a que convoque de inmediato a todos los actores políticos a la construcción de un nuevo pacto nacional. 
Subrayó el Revolucionario Institucional que de igual forma es urgente el restablecimiento del diálogo político. 

En una de sus primeras medidas respecto del Presidente Calderón, el PRI informó que vigilará el cumplimiento de los compromisos que asumió el mandatario federal en su primer discurso, al mediodía del viernes en el Auditorio Nacional. 

El PRI, a través de Comité Ejecutivo Nacional, estableció que impulsará reformas en el Congreso que favorezcan a la seguridad pública y la generación de empleos. 

“Los priístas demostramos que con política privilegiamos el diálogo, los acuerdos y los buenos resultados para beneficio de la gente”. 

El surgimiento de un nuevo pacto nacional, explicó el PRI, debe plantear la relación entre los tres poderes federales y restablecer el diálogo político que coadyuve a la gobernabilidad democrática del país. 

“Ante el nuevo gobierno de la República cumpliremos con los principios fundamentales de la política, para crear los acuerdos interinstitucionales para desconcentrar el poder”. 

Otros objetivos a alcanzar de inmediato, de acuerdo con el PRI, son recuperar la confianza ciudadana en las instituciones, reactivar la economía y mejorar las condiciones de vida de la sociedad. 

En ese sentido, el PRI establece que en el ámbito legislativo sus bancadas en las cámaras de Diputados y Senadores “promoveremos las reformas necesarias para consolidar el federalismo”. 

En ese rubro, el PRI se propone que la legislación en la materia se oriente a la descentralización de atribuciones y la aplicación de políticas y recursos públicos federales, hacia los gobiernos de los estados. 

A 24 horas del inicio de la administración Calderón, este es el primer pronunciamiento del PRI, partido de oposición que le dio el quórum a la sesión del Congreso general del viernes en la que el presidente rindió la protesta del cargo.
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