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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 25 de Noviembre de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios radiofónicos destaca la información sobre el bloqueo que realizó, esta mañana, integrantes de la APPO en las casetas México-Puebla y México-Cuernavaca.
Por su parte el diputado presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, confió en que todos los legisladores se comporten de manera civilizada en la toma de posesión de Felipe Calderón como presidente de México.

Destaca también que hoy, sábado, fue el último día del programa radiofónico “Fox en Vivo, Fox Contigo” en el cual, el mandatario no estuvo presente y sólo se hizo un recuento de los logros alcanzados en el sexenio.

Finalmente, resalta en el noticiero de TV Azteca, un reportaje sobre la empresa “Casa Saba”; empresa que se dedicaba a la distribución de medicamentos pero a un alto precio, el cual, los más afectados son la gente humilde y de pocos recursos económicos.

Por su parte, diputados de la Comisión de Salud ya pide que se investigue a esta empresa y a su dueño, Isaac Saba Rafoul.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Miembros de la APPO están marchando de la Casa de Gobierno de Oaxaca para sitiar a los elementos de la APPO que resguardan el Zócalo de Oaxaca.
· El presidente electo, Felipe Calderón solicita al PAN apoyo sin regateos para encabezar un gobierno firme, este es un llamado de Felipe muy importante.
· La CNDHDF, informa que el próximo 1ro de diciembre desplazará un grupo de visitares de esa comisión a la Cámara de Diputados, esto, para evitar cualquier tipo de violencia.
· Diputados del PRD, celebran que Marcelo Ebrard haya decidido no asistir a la ceremonia del 1ro de diciembre en la Cámara de Diputados, esto es con motivo de la protesta de Felipe como presidente de México.
· En cantante Valentín Elizande, fue ejecutado con dos de sus escoltas a las afueras de un palenque en Reynosa, Tamaulipas.
	· Por aproximadamente dos horas, esta mañana, simpatizantes de la APPO bloquearon las autopistas México-Puebla y México-Cuernavaca. Los manifestantes permitieron el libre paso de los vehículos sin el pago del peaje.
· El secretario del Gobierno capitalino, Ricardo Ruiz aclaró a autoridades que en la Conferencia Nacional de Gobernadores, que se llevará a cabo el próximo lunes, el gobierno de la ciudad no reconocerá a Felipe Calderón como presidente de México.

· Ricardo Ruiz, secretario de Gobierno, dijo que no habrá incremento en el transporte público, no solamente en el Metro se pretende mantener la misma tarifa sino la de servicios que pertenecen al Gobierno del Distrito Federal.

· Asesinan a un fiscal federal en Apodaca, Nuevo León; con este hecho son 50 ejecuciones que han ocurrido en el estado de Nuevo León.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· Simpatizantes de la APPO bloquean casetas de acceso al Distrito Federal. Son las que van a Cuernavaca y a Puebla.
· El secretario de Gobierno, Ricardo Ruiz, ratificó que este año no habrá aumento en la tarifa del aumento del transporte público; el próximo año se determinará si habrá o no aumento.
· A pesar de las promesas, no serán concluidas las obras pendientes del segundo piso de periférico.
· Fue asesinado Valentín Elizalde en los terrenos de “La Feria” en la zona de Reynosa, al finalizar su palenque.
	· Inicia sin incidentes marcha de la APPO, en Oaxaca, que va desde la Casa de Gobierno al Zócalo Oaxaqueño en donde harán un cerco a la Policía Federal Preventiva durante 48 horas.
· El presidente electo, Felipe Calderón, acudió a la sede nacional del PAN, donde se lleva acabo el Consejo Político; el líder de los panistas, Manuel Espino, llamó a cerrar filas ante las amenazas de los adversarios.
· Un agente del ministerio público federal fue ejecutado luego de que bajó del vehículo para tratar de evitar las ráfagas de metralleta, esta mañana, en Apodaca, N.L.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Fueron asesinados Valentín Elizalde y dos de sus escoltas luego de salir de un palenque en Reynosa, Tamaulipas.
· El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, confió en que todos los legisladores se comporten de manera civilaza el 1ro de diciembre, de tal forma que no haga falta el uso de la fuerza pública.
· El CEN del PRI, llamó al PAN y al PRD a utilizar los instrumentos de la política y los acuerdos para distender el ambiente. La dirigencia priísta no formará parte de la polarización en que se han enfrascado el PAN y el PRD.
· Después de haber sido detenido, el vocero de la APPO, César David Mateos Benítez, se encuentra detenido en el penal del municipio Mihuatlán, de Porfirio Díaz, ubicado a dos horas y media de la capital del estado; además se informó que el diputado federal Luis Sosa Campos, primo hermano del líder de la APPO, Flavio Sosa, también fue enviado a ese penal.
	· El presidente electo, Felipe Calderón, solicitó al PAN el apoyo total para conducir a México al futuro y a hacer un gobierno exitoso que redunde en beneficio a la población.
· La dirigencia nacional del PRD, mantiene hermetismo a cerca de las medidas que llevará a cabo el próximo 1ro de diciembre, en el marco de la toma de protesta de Felipe Calderón.

· El ex presidente nacional del PAN y ex candidato presidencial, Luis H. Álvarez, remendó que, desde la Presidencia de la República, se realice un trabajo político para que las tesis se AN tengan presencia y se hagan valer.
· La APP inició la séptima mega marcha con la que pretenden sitiar a los elementos de la PFP que resguardan el Zócalo de Oaxaca, el primer contingente encabezado por la Comisión de Coordinación del Consejo de la APPO, partió de la Casa de Gobierno.
· Después de dos horas de haber tomado las casetas de cobro, simpatizantes de la APPO se retiraron y ya se está cobrando peaje en esas casetas.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Alejandro Villalvazo (14:00-15:00)

	· Mega Marcha en las calles de Oaxaca, que salio de la Casa de Gobierno, donde despacha el gobernador Ulises Ruiz, rumbo al Zócalo de la entidad.
· Asesinan al cantante Valentín Elizalde al salir del palenque donde dio su show; fueron más de 70 balazos los que se encontraron. Valentín recibió 8 balazos en el cuerpo.
· Inicia el Consejo Político del PAN a pocos días de que Felipe Calderón sea el próximo presidente de México.

· Para los engordadores de ganado del país, la decisión de que Alberto Cárdenas sea el próximo secretario de Agricultura y Ganadería es la mejor elección que pudo haber hecho el presidente electo, Felipe Calderón, dijo su presidente, Juan Barrio Aguirre.
· Ultimo Sábado del presidente Fox en su programa de radio “Fox en vivo, Fox Contigo”.
	· Simpatizantes de la APPO, toman las casetas de cobro de las autopistas México-Cuernavaca y México-Puebla, sin que pagaran el peaje correspondiente, exigiendo la salida de la PFP y la renuncia del gobernador Ulises Ruiz.
· Este sábado se celebra en todo el mundo el Día Internacional para la Eliminación de la Violencia Contra las Mujeres.

· El PRD mantendrá en secreto su plan de acción para el primero de diciembre, afirmó Martí Batres, líder del PRD en el Distrito Federal.

· A unos días de que termine la administración de Alejandro Encinas, la Procuraduría Capitalina, no deja de insistir en que Carlos Ahumada tenga una orden de aprehensión y, ahora, manifiesta su inconformidad porque la PGR, dice el procurador Bernardo Batiz, lo está protegiendo.
· No, al aumento de precio en el Sistema de Transporte Colectivo, Metro.


	                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Inicia la marcha de miles de simpatizantes de la APPO en Oaxaca donde iniciarán un cerco de 48 horas a los elementos que permanecen en la entidad.
	· A una semana de que tome posesión Felipe Calderón Hinojosa, solicitó al PAN que le brinde un apoyo total, sin regateos, por su parte el GDF desmiente que vaya a reconocer a Calderón como mandatario.


	                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· Después de dos meses de ausencia, el presidente Vicente Fox, vuelve a su programa de radio para despedirse.
· Felipe Calderón, demandó el apoyo de su partido para hacer lo que dijo, un buen gobierno.
· El secretario de Gobierno del Distrito Federal, Ricardo Ruiz, aclaró que en la Conferencia Nacional de Gobernadores, la CONAGO, el gobierno de la ciudad, que encabeza Alejandro Encinas, no reconocerá a Calderón como Presidente de la República.
· El próximo año se terminan los trabajos de remodelación del AICM.
· Fue asesinado el cantante grupero, Valentín Elizalde. 
	· El Gobierno de la Ciudad anuncia que no habrá incremento en las tarifas del transporte público.
· El dirigente de AN, Manuel Espino, rechazó que le haya solicitado al próximo presidente, el pago de cuotas por el apoyo recibido.
· La Delegación Iztapalapa someterá a tratamiento toxicológico a todo aquel drogadicto que sea detenido.
· La Secretaría de Salud reitera a su llamado a los adultos mayores de 60 años para que acudan a vacunarse contra la influenza y el neumococo.
· La Cámara Nacional de Comercio en el DF insiste en la necesidad de reglamentar marchas y plantones en el país.
· En Nuevo León, un fiscal federal fue asesinado, ya son 50 los ejecutados en aquella entidad.


	                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Asesinan a balazos al cantante Valentín Elizalde.
· Tropas inglesas se enfrentan a muerte contra los talibanes.

· Arrancan las compran navideñas.

· Integrantes de la APPO se manifestaron cerrando carreteras de las autopistas México-Cuernavaca y México-Puebla.
	· Ya son 16 muertos por el intenso frío en la República Mexicana.
· En México, casi una de dos mujeres padece algún tipo de violencia ya sea sexual, emocional o física.

· La economía y tradiciones en Oaxaca se están terminando por el conflicto.


Sábado 25 de Noviembre de 2006

                                              Panorama legislativo


El presidente de la Cámara de Diputados confía en que la ceremonia se realice de manera civilizada

Margarita García Colín, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, entrevistado en los trabajos del Consejo Nacional del PAN, confió en que todos los legisladores se comporten de manera civilizada el próximo primero de diciembre, de tal forma que no haga falta de usar la fuerza pública.

“Espero que no haya necesidad de nada y finalmente tengamos una ceremonia con un comportamiento civilizado de todos”.

“La disposición al diálogo por parte de la Presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados para lograr una ceremonia con el debido respeto a las reglas, al recinto y a la integridad de los legisladores”. (Radio Trece, 1290 am)

Reportaje especial de Casa Saba por el alza a los precios de las medicinas
Gabriela Aguilar, conductora: Un coyote fija a su antojo los precios de las medicinas y no hay ley que lo detenga en su afán de enriquecerse a costa de la salud de los que menos tienen.
César Méndez, reportero: Es una historia plagada de abusos e irregularidades, se trata de “Casa Saba” una distribuidora de medicamentos propiedad de Isaac Saba Raffoul quien domina ese mercado y fija los precios en casi todo el país.

Antonio Muñoz, Comisión de Salud Cámara de Diputados: Estamos acordando (inaudible) en este tema, yo creo que necesitamos generar más investigación en los casos de prácticas monopólicas.

César Méndez, reportero: Su forma de operar es muy simple y a semejanza de un “coyote”, vende a las farmacias las medicinas que producen los laboratorios, el problema es que pone sus condiciones y a quien no las acepta le corta el suministro y la lleva ala quiebra.
Ernesto Sado, Comisión de Salud del Senado: Está dañando, a parte de la estructura comercial, hemos visto como el número de farmacias ha sido menor.
César Méndez, reportero: Por eso, Casa Saba ha estado en la mira de la Comisión Federal de Competencia, una vez ya le investigó por presionar a un laboratorio, pero el caso fue cerrado y, hasta ahora, no ha podido iniciarle otra investigación.

Eduardo Pérez Motta, Comisión Federal de Competencia: Es un tema en el que la Comisión está poniendo atención, pero tenemos que demostrar si existen estas prácticas.

César Méndez, reportero: Esta forma de hacer negocios ha convertido a Isaac Saba en el noveno hombre más rico del mundo, su fortuna rebasa los mil 400 millones de dólares, entre sus propiedades están los inmuebles está Costa Cancún en la zona hotelera de ese destino turístico, también posee un hotel en Cancún y otro en Puesto Vallarta.
Hasta hora nadie a podido detener a este hombre, sin embargo los farmacéuticos alzan la voz y exigen se acabe con el monopolio.
Antonio Pacual, asociación farmacias de México: Pues habría una competencia más sana llegaríamos a condiciones más competitivas en las farmacias.
César Méndez, reportero: Pero no sólo los farmacéuticos, también los legisladores piden que se investigue a este hombre y su casa distribuidora.

Daniel Dehesa, Comisión de Salud Cámara de Diputados: En esta significación de tiene que hacer de oficio para que esta integración, a parte que sea de fondo, tenga un seguimiento y no nada más se quede en papel.
Holly Matus, Comisión de Salud Cámara de Diputados: No es posible que siendo un derecho la salud del pueblo mexicano se mercantilice y se lucre con los medicamentos.

César Méndez, reportero: Mientras, usted sufrirá las consecuencias de los altos precios en las medicinas, al mismo tiempo que este hombre se seguirá enriqueciendo a sus cotillas.

Mariano Riva Palacio, Conductor: Pero además de mandar a los enfermos a la tumba, lleva a la quiebra a los farmacéuticos.

César Méndez, reportero: En el monopolio de Casa Saba, también hay muchas historias amargas, las de aquellos que han perdido todo su patrimonio a causa de este hombre, Isaac Saba Rafoul.
Guadalupe, farmacéutica: Me presionaba mucho porque primero era que no alcazaba a cubrir todas sus notas y fui bajando mi compra hasta que tuve que cerrar dos farmacias.

César Méndez, reportero: Como ella, 4 mil farmacias han bajado sus cortinas en los últimos diez años y otros más tendrán que hacerlo pronto ante el abuso de Casa Saba.

Pero no sólo los farmacéuticos sufren estos atropellos, también los consumidores, el último eslabón que termina por pagar los “platos rotos”.

De ahí que la exigencia unánime de los consumidores es que se investigue a esta empresa y la forma en que ha lucrado en la salud de los más pobres.
Pero también en San Lázaro, coinciden en que se debe de investigar y hablan de legislar en materia de distribución de medicinas.

Alma Alcaraz, diputada PAN: También habría de haber transparencia en este tipo de monopolios porque deja indefensos a millones de personas que necesitan medicamentos.

Es una situación que debe empezar a revisarse.

Mario Enrique del Toro, PRD: Se debe hacer una investigación, yo, próximamente vamos a presentar una iniciativa para, dentro de las comisiones, presentar una investigación a fondo a cerca de la forma de cómo están dando las concesiones y la autorización para que en México se estén manipulando las medicinas, control y distribución.
César Méndez, reportero: Hasta que esto ocurra, muchas familias tendrá que sufrir para comprar sus medicinas, otras no tendrán más que resignarse a perder su patrimonio.
Guadalupe, farmacéutica: Que se lo coma tranquilo con su familia y que se acuerde que toda la gente esta sufriendo mientras él está gozando.

                                            Panorama nacional


La Marcha de la APPO empezó con retrasos

Margarita García Colín, conductora: Antonio Cruz desde Oaxaca.

Antonio Cruz, César Méndez, reportero:Una marcha que inició bastante tarde, a las 10 de la mañana, había unas 700 personas, todos ellos vienen de una población cercana a la de Oaxaca en la que el señor Flavio Sosa tiene su casa.

El ánimo es un tanto agresivo, cantando consignas en contra del gobierno, de la salida de la PFP, y las condiciones son tranquilas.

Se espera que lleguen al zócalo en tres horas e instalaran el cerco y se espera la llegada de más personas.  (Radio Trece, 1290 am)

Integrantes de la APPO abren casetas de cobro y permiten el libre transito

Margarita García Colín, conductora: Esta mañana empezó con algunos bloqueos de carreteras de integrantes de la APPO.

Dos puntos cruciales como son la México-Cuernavaca y la México-Puebla.

Fálix Muñiz, César Méndez, reportero:A las 9 de la mañana la caseta de cuota de la carretera México-Cuernavaca y por 45 minutos fue gratis en sus dos sentidos, esto porque simpatizantes de la APPO tomaron 11 garitas de cobro, levantaron las plumas y el ingreso de salida y entrada eran automáticamente gratis.
Los manifestantes sacaron de sus casetas ante la mirada atónita de los integrantes del Ejército Mexicano, que no intervinieron, al pasar los vehículos, los simpatizantes pedían apoyó económico y demandaban la salida de la PFP de Oaxaca, sin embargo, al cuarto para las 10 de la mañana, los simpatizantes de la APPO, Integrantes del Frente Francisco Villa y la Coordinación de trabajadores de Guerrero, levantaron su protesta y toma de la caseta de cobro de la autopista México Cuernavaca.

Los trabajadores de las garitas regresaron a sus puestos de trabajo, bajaron las plumas para evitar que los automovilistas se pasen sin pagar los 85 pesos.
Los inconformes informaron que continuarán con estas acciones hasta que salga la PFP de la capital.  (Radio Trece, 1290 am)

En la reunión del Consejo del PAN, Calderón pide el apoyo a su partido
Margarita García Colín, conductora: Hoy asistió como el primer panista de México a la reunión del Consejo Nacional de su partido, es decir, AN, Felipe Calderón Hinojosa, ahí solicitó el apoyo de su partido y de todos sus dirigentes y de todos sus integrantes.

Marco Antonio López, César Méndez, reportero: Sin renunciar a sus principios, con una visión de estado que supera en los intereses de grupos facciosos, el próximo gobierno panista tendrá (inaudible) la paz y la unidad y no la violencia, dijo el presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa, al asistir como primer panista de México a la reunión del Consejo del Blanquiazul, Calderón Hinojosa admitió que frente a la actual coyuntura política, necesita del apoyo de su partido con una mediana cercanía.

Calderón se pronunció también porque el PAN haga una revisión interna para atender las demandas de la ciudadanía, por su parte, Manuel Espino, presidente de AN, dijo que no se permitirá la destrucción de la democracia. (Radio Trece, 1290 am, 13:42)

La Policía capitalina no será represora sino que salvaguardará a la ciudadanía

Carlos Quiroz, conductor: El secretario de Seguridad Pública del Distrito Federal, rechazó que el próximo primero de diciembre vaya a haber eventos violentos, ya que la policía capitalina no será represora sino salvaguarda de la ciudadanía.

Roberto José Pacheco, César Méndez, reportero: La SSP del Distrito Federal garantiza que el primero de diciembre, los elementos de esta corporación brindarán un apoyo institucional y republicano para mantener el orden en las inmediaciones del palacio legislativo de San Lázaro, esto durante la transmisión de poderes.
Durante la participación del abanderamiento de la Vigésima Tercera Unidad de Protección Ciudadana, en la delegación Benito Juárez, el responsable de la Seguridad Pública en la capital del país, Joel Ortega, dijo que la policía capitalina actuará bajo la misión de que no haya hechos violentos, en cambio sí va a salvaguardar la integridad de la ciudadanía 
Aseguró que el primero de diciembre sí habrá protestas y movilizaciones, pero dijo que está lista la policía capitalina para titularse y coordinarse con el Estado Mayor Presidencial que llevará el mando del operativo de seguridad alrededor del recinto legislativo de San Lázaro.
Dijo que tendrán un manejo republicano e institucional de la policía, así pues, rechaza que pueda haber violencia el primero de diciembre. (Reporte 98.5 fm)
  
Felipe Calderón podría legitimarse a través de un “quinazo”
Carlos Quiroz, conductor: El secretario general del PRD, José Guadalupe Acosta Naranjo, dijo que después del primero de diciembre, Felipe Calderón podría pretender legitimarse a través de un “quinazo” en Oaxaca en contra del gobernador Ulises Ruiz.
Gerardo Martínez, conductor: Al asistir a la reunión de Integrantes de Expresión de la Nueva Izquierda con el PRD, que se llevó a cabo en Tlaltelolco, José Guadalupe Acosta Naranjo, secretario general del PRD alertó que después del primero de diciembre y para tratar de legitimarse, Felipe Calderón de su “quinazo” en contra del gobernador de Oaxaca Ulises Ruiz.

Recordó que este tipo de acciones las inició el ex presidente Carlos Salinas de Gortari, quien logró derribar a Joaquín Hernández Galicia, Laquina, en enero de 1989, algo que dijo, tampoco logró su cometido, en cuanto a las acciones que llevarán a cabo el primero de diciembre para evitar que Felipe Calderón tome protesta, Acosta Naranjo dijo que estas se tomarán el próximo miércoles, por la tarde, cuando el comité ejecutivo nacional del PRD se reuna con senadores y diputados y se definan que es lo que se hará. (Reporte 98.5 fm)

Manuel Espino: hay que superar los resentimientos pasados y odios futuros
Alejandro Villalvazo, conductor: Hay Consejo Político Nacional del PAN a 8 días de que Felipe Calderón sea el presidente de los mexicanos.

Martha Rodríguez, reportera: El Consejo Político del PAN inició con el llamado del presidente nacional, Manuel Espino, a superar los resentimientos pasados y los odios futuros, sin embargo, a la par pronunció un mensaje violento y de cara a la toma de posesión del próximo 1ro de diciembre.

En esta inauguración advirtió que los panistas no van a permanecer quietos ante las intenciones de quienes dicen ser sus enemigos, además impedirá que se rebasen los límites de la ley.
Felipe Calderón, quien recibió todo el respaldo panista, dijo que hoy más que nunca se debe actuar con sensatez y generosidad para tender puentes con las otras fuerza políticas y pidió el apoyo de su partido. (Panorama 88.9 fm)

Felipe Calderón solicitó a su partido todo el respaldo para gobernar para todos

Radio Educación: El presidente electo, Felipe Calderón Hinojosa, solicitó al PAN que le brinden un apoyo total sin regateos para conducir a México al futuro y hacer un gobierno exitoso que redunde en beneficio de la ciudadanía.
Al encabezar los trabajos del Consejo Nacional del blanquiazul, Calderón estableció que entre el PAN y el próximo Gobierno Federal debe no debe haber una sana distancia sino una sana cercanía.

Martín Marcos Velasco, César Méndez, reportero:Entre el PAN y el Gobierno Federal no debe haber una sana distancia sino una sana cercanía, esto lo aseguró Felipe Calderón, al llamar a su partido al respaldarlo sin concesiones durante todo su mandato.

Al hacer uso de la palabra en el Consejo Nacional del PAN, el michoacano, dijo que en esta hora “dramática” del país, su gobierno requerirá del apoyo del partido para poder gobernar para todos los mexicanos, sin titubeos pero con comprensión.
La unidad de México sólo se alcanzará si el PAN y el Gobierno de Calderón hacen causa común, de ahí la necesidad de trabajar unidos.

Con la elección, el PAN también fue electo por los ciudadanos para gobernar, esto lo aseguró Gaby Calderón Hinojosa, pero al no contar con la mayoría en el Congreso, el partido está obligado a construir acuerdos con las demás fuerzas políticas.
Por su parte, Manuel Espino hizo un llamado a las otras fuerzas políticas de oposición a construir acuerdos en beneficio de México, por lo que se debe dejar atrás la confrontación. 

El dirigente panista felicitó a Calderón por las designaciones en su gabinete por que será un gobierno competente y eficaz, esto lo aseguró Manuel Espino. (Pulso Sabatino, 1060 am)

Locutores despidieron el programa de radio “Fox en vivo” pero el  mandatario no estuvo en la emisión
Radio Educación: El presidente Fox se despidió, este sábado, al transmitirse la última emisión del programa radiofónico “Fox Contigo”, la emisión número 304 no contó con la presencia del mandatario federal y fueron locutores, quienes a nombre del aún mandatario se despidieron del público.

En su última transmisión se hizo un recuento de los logros alcanzados en su administración donde destacaron el programa estelar del Gobierno Federal del combate a la pobreza, el programa “Oportunidades”, la implementación de Seguro Popular y en materia de infraestructura la inauguración de la hidroeléctrica “El Cajón”. (Pulso Sabatino, 1060 am)
                                         Panorama Relevante 


Perredistas aún no definen su postura respecto al primero de diciembre

Margarita García Colín, conductora: Nuestro reportero habla del gran hermetismo sobre las medidas que tomará el próximo 1ro de diciembre tanto la dirigencia nacional del PRD como la del Distrito Federal.

Francisco Rubio, César Méndez, reportero:La cúpula del PRD nacional y capitalino, han convertido en un “Secreto de Estado” las medidas que tomarán para que Felipe Calderón rinda protesta como Presidente de la República, ante la pregunta insistente en el sentido de qué harán ese día, tanto los legisladores federales que estarán en el salón de pleno ese día y a las afueras, los dirigentes perredistas sólo esbozan una sonrisa maliciosa y se limitan a decir que la estrategia no la han definido.

Lo único que dicen es que el denominado “presidente legítimo”, AMLO podría estar a las 7 de la mañana al frente del mitin que se tiene programado realizar en el zócalo capitalino el primero de diciembre y, de ahí, partirán o no a la Cámara de Diputados, es un gran hermetismo. (Radio Trece, 1290 am, 13:50)
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