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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 23 de Diciembre de 2006
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Sabatino 
Resumen:

En los medio radiofónicos destacó la información en cuanto a la aprobación de presupuesto de egresos del 2007 en la Cámara de Diputados alrededor de las 12:20 de la tarde del sábado.
PRINCIPALES NOTICIAS:

	


Margarita García Colín  (13:00)
	
	· El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en lo general y en lo particular el Presupuesto de Egresos de la Federación para el año 2007; mismo que asciende a 2 billones 260 412 millones de pesos.
· La Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen de la Ley de Ingresos 2007 con un monto de reasignaciones por 6 mil millones de pesos a los denominados órganos autónomos, entre ellos está el Poder Judicial, el IFE y la Auditoría Superior de la Federación. Los sectores más favorecidos en la reasignación son el campo, la educación, el programa de adultos mayores y liconsa.
· Desde las 6 de la mañana de éste sábado, elementos de la Policía municipal en Oaxaca acordonaron los accesos al templo de Santo Domingo, donde la APPO pretende realizar su noche de “rabanos” del pueblo de Oaxaca.
· El ex secretario se asuntos políticos del Sindicato Minero, Carlos Pavón, denunció ante la PGR a quien se ostenta como líder de éste sindicato minero, Elías Moreno por su presunta responsabilidad de falsificar documentos para hacerse del cargo y desconocer a Napoleón Gómez Urrutia como dirigente del gremio.


	


José Luis Reyes y Germán Dehésa  (13:00)
	
	· Los que van de salida son los legisladores federales porque hace unos minutos terminaron los trabajos en la Cámara de Diputados con la aprobación del Presupuesto de Egresos.
· 


	


Aurora Zepeda  (14:00)
	
	· El pleno de la Cámara de Diputados aprobó el presupuesto de egresos de 2007.
· Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados declaró clausurados los trabajos del primer periodo de sesiones.
· Marcelo Ebrard aseguró que la asignación del presupuesto casi alcanza el monto solicitado por su adminitstración.
· Marcela Contreras, diputada del PRD, reclamó la falta de recursos para problemas de las mujeres.
· El Senado de la República pidió a José Luis Soberanes presentar pruebas sobre la violación de los derechos humanos  en las detenciones de la APPO.


	


Pedro López  (14:00)
	
	· En una sesión maratónica, la Cámara de Diputados aprobó el Presupuesto de Egresos de la Federación, hace unos días se había aprobado el 50 por ciento y, hoy, se aprobó el otro 50 por ciento.
· En el operativo de fin de año no se suspenderá el alcoholímetro.
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Blanca Lolbee   (13:00)
	
	· Diputados aprueban en lo general el presupuesto de egresos.
· La PFP resguarda inmediaciones de la Plaza Santo Domingo en Oaxaca.
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Pulso Sabatino   (14:30)
	
	· Diputados aprueban en lo general el presupuesto de egresos.
· Legisladores de la Comisión de Cultura piden a la Auditoría Superior de la Federación realizar una investigación a Sari Bermudez.
· Legisladores señalan que el trabajo legislativo en 3 meses ha sido poco productivo.


	PANORAMA LEGISLATIVO
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Clausuran primer periodo ordinario de sesiones de la LX Legislatura

Por: Notimex / 14:40

Luego de que se aprobó el Presupuesto de Egresos de la Federación 2007, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, declaró clausurados los trabajos del primer periodo ordinario de ejercicio de la LX Legislatura.

En su mensaje final ante el pleno, Zermeño Infante pidió a sus pares que "responsablemente tomemos el trabajo en comisiones para sacar adelante las iniciativas y acuerdos pendientes", luego de desearles lo mejor para estas fiestas de fin de año.

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que está seguro que con generosidad y talento se lograrán los acuerdos que el país necesita, y de esta manera demostrar el amor que sienten por México y que la confianza de los mexicanos en sus representantes será bien correspondida.

Planteó que la Mesa Directiva comunicará al Presidente de la República, a la Cámara de Senadores, a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) y a los Congresos de los estados que la Cámara baja clausuró el primero periodo de sesiones.

Posteriormente, se procedió a entonar el himno nacional y acto seguido los diputados de todas las fracciones parlamentarias intercambiaron abrazos fraternales y se desearon lo mejor para la Navidad y Año Nuevo en medio de la algarabía generalizada.

Minutos después se instaló en el Salón Verde la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, cuyos trabajos comprenden hasta el próximo 31 de enero, un día antes de que inicie el segundo periodo de sesiones del primer año de ejercicio de la LX Legislatura.
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Ve diputado con buenos ojos reelección de alcaldes
La propuesta para posibilitar la reelección de presidentes municipales requerirá una discusión y reflexiones importantes en las filas del PAN, aseveró el secretario de Vinculación con la Sociedad del CEN, Gerardo Priego, quien sin embargo estimó que el tema "no tendría ningún problema". 

El integrante del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PAN y diputado federal expuso que ante una eventual reforma en esa materia deberá discutirse ampliamente el límite del periodo de los alcaldes, aunque de entrada vio con buenos ojos la propuesta. 


En breves declaraciones, recordó que incluso en la plataforma del Partido Acción Nacional (PAN) se propone la reelección de los presidentes municipales, "y la tomo de ahí, no tendría ningún problema". 

Consideró que la iniciativa respectiva podría iniciar su proceso legislativo en el próximo periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión, aunque estimó que se tiene que "sensibilizar" mucho a sus compañeros en la Cámara de Diputados. 

Estimó, además, que "hay una pequeña parte de los panistas" que argumenta algunas cosas sobre la reelección de los alcaldes, "y esto tendrá que entrar en una discusión y reflexión importante sobre cuáles son los aspectos y las formas como se va a aprobar la reelección". 

Sostuvo que la posible reelección de presidentes municipales, incluso la de diputados federales -sobre la cual se han pronunciado algunos políticos-, sería una forma de profesionalizar su labor y dar mucho más compromiso a su trabajo.
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Aprueban diputados Presupuesto de Egresos
Andrea Merlos, José Manuel Arteaga y Ricardo Gómez
El Universal / 08:50


Con 449 votos a favor, 20 en contra y cinco abstenciones, la Cámara de Diputados aprobó en lo general el decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para 2007, cuyo monto es de dos billones 260 mil 412 millones 500 mil pesos. 

A partir del 1 de enero del próximo año, los ramos administrativos realizarán erogaciones por 544 mil 550 millones de pesos. 

Por su parte, los ramos autónomos que comprende a los poderes legislativo, judicial, la Comisión Nacional de Derechos Humanos y el Instituto Federal Electoral gastarán en 2007 un total de 40 mil 923 millones de pesos. 

A los ramos generales se le asignó un billón 164 mil 468 millones 431 mil 153 pesos. 

Estos ramos comprenden: aportaciones a seguridad social, provisiones salariales y económicas, previsiones y aportaciones para educación básica, aportaciones y participaciones a entidades federativas, deuda pública, adeudos fiscales anteriores, apoyo a ahorradores y recursos para saneamiento financiero. 

En el presupuesto se contemplan 719 mil 571 millones de pesos para el IMSS, ISSSTE, CFE, PEMEX, Luz y Fuerza del Centro y el costo financiero. 

Los diputados se reservaron diversos apartados que serán debatidos en el transcurso del día.
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Atora presupuesto última tajada de $13 mil millones

Por: Luciano Franco / 01:37

Los coordinadores parlamentarios del PAN, PRD y PRI en la Cámara de Diputados acordaron con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, reasignar 71 mil millones de pesos del Presupuesto de Egresos 2007 hacia áreas prioritarias como campo, educación, carreteras y la pensión universal para adultos mayores en zonas rurales.
Sin embargo, hasta media noche de ayer los coordinadores no habían llegado a un acuerdo sobre los rubros que serán recortados para reasignar los recursos, por lo que se decidió decretar un receso en la sesión plenaria para ser reiniciada hasta las cuatro de la mañana de este sábado.
Conforme a los avances alcanzados a lo largo de este viernes, el campo tendrá una reasignación de recursos por 15 mil 500 millones de pesos; educación, 15 mil millones; carreteras, 12 mil millones, y el programa de adultos mayores en zonas rurales con menos de 2 mil 500 habitantes, 6 mil 500 millones de pesos, mientras que cinco mil millones serán para recursos hidráulicos.
Uno de los principales acuerdos se dio en materia de educación, cuyo recorte no sólo se pudo revertir sino que se incrementó en 15 mil millones de pesos, de los cuales 8 mil 500 millones corresponderán a la educación pública superior.
Entre otros arreglos que ayer quedaron prácticamente "amarrados" destacan la reasignación de alrededor de 2 mil 500 millones de pesos para los indígenas y unos 2 mil millones más para cultura, además de 500 millones de pesos adicionales para medio ambiente, destinados particularmente a las áreas protegidas.
Y aunque no se tenía aún el monto, porque la elaboración del dictamen inició hasta después de las 01:30 horas de hoy, los líderes parlamentarios acordaron realizar recortes a los presupuestos de los organismos autónomos y de los poderes Legislativo y Judicial.
Sin embargo, entre las tres principales bancadas en San Lázaro se registraron divergencias en algunos puntos específicos del Presupuesto, que dieron como resultado la intentona del PRD y PRI de recortar los programas del ex presidente Vicente Fox, Enciclopedia y el Seguro Popular, a lo que el PAN se opuso rotundamente.
Hasta el cierre de esta edición no se podía aún determinar si aquellos programas estelares de la pasada administración serían afectados en su presupuesto para el año próximo.
Por su parte, el PRD se negó a aceptar que no haya un peso más de inversión en el Presupuesto para la Comisión Federal de Electricidad (CFE), y Petróleos Mexicanos (Pemex), por lo que pidió que el receso decretado a las 22:40 horas por el presidente de la Cámara, Jorge Zermeño, se extendiera hasta el próximo martes, lo cual no fue concedido.
Luego del receso decretado, el líder de la bancada priista, Emilio Gamboa Patrón, y su colega panista Héctor Larios, coincidieron en que este sábado habrá Presupuesto, ya sea en la madrugada y en el curso del día, "pero hoy quedará listo el Gasto Público del país para 2007", sentenció el coordinador tricolor.
Gamboa rechazó que la aprobación del Presupuesto en las próximas horas "se haga de prisa o por la vía del fast track", como lo denunció por la tarde el vicecoordinador perredista, Juan Guerra, y aseguró que los legisladores de todos los partidos "hicimos un gran esfuerzo para atender las demandas del PRD, pero no se puede dar más dinero sino lo hay".
Héctor Larios, jefe de la bancada albiceleste, garantizó que agotaría la madrugada en tratar de alcanzar un acuerdo de unanimidad para el Presupuesto de Egresos 2007, pero advirtió que si ello no es posible será responsabilidad de cada grupo parlamentario, "pero lo que es un hecho -advirtió-, es que este sábado habrá Gasto Público".

Javier González Garza, líder perredista en la Cámara de Diputados, estableció, en conferencia de prensa ofrecida cerca de la medianoche, que "seguramente nadie va a quedar satisfecho con este Presupuesto corto, chato y que representa el séptimo año de Vicente Fox en el gobierno porque no hay nada nuevo". 

El PRD presionaba; quería llevar la votación hasta el martes

El haber conseguido casi el 85 por ciento de los 8 mil millones de pesos que pidió para el programa de pensión universal para adultos mayores -una de sus principales banderas políticas-, no fue suficiente para el PRD y decidió atorar y poner en riesgo las negociaciones del Presupuesto de Egresos 2007.
La estrategia de negociación utilizada por los perredistas Javier González Garza y su operador político Juan Guerra, fue de sube y baja, del todo o nada. 
Muy temprano, por la mañana, Guerra Ochoa anunció la disposición de su bancada para construir acuerdos en materia de Gasto Público Federal, pero después acusó al PAN y PRI de seguir las órdenes del secretario de Hacienda, por lo que dijo que así no tenía caso discutir.
La Comisión de Presupuesto, ante la falta de acuerdos, determinó un receso indefinido ante las presiones perredistas de que "las negociaciones habían entrado a una grave crisis", hecho que registraron de inmediato los coordinadores, quienes decidieron tomar en sus manos las discusiones.
Antes del mediodía, Héctor Larios, Emilio Gamboa y el propio Javier González Garza, se dirigían a las oficinas del secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para destrabar las negociaciones que sí, en efecto, ya habían abortado en San Lázaro.
Y entonces la instrucción al presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, era implacable: "No se puede iniciar la sesión a las cinco de la tarde, como había sido convocada, porque no hay acuerdo todavía", decía Larios Córdova vía telefónica.
La plenaria se retrasaba hasta las 21:00 horas. Pero ni así cedía el PRD, que por todos los medios buscaba salirse con la suya y decidir el destino de los cerca de 14 mil millones de pesos restantes que no tenían aún destino, de la bolsa global por 71 mil millones lograda para reasignaciones.
Finalmente, la sesión inició a las 22:08 horas, pero 32 minutos después, a las 22:40 horas, sin dictamen de Egresos, se decretó un receso para este sábado a las 4:00 horas.
No conforme, el líder perredista González Garza pretendía llevar la votación del Gasto Público hasta el martes próximo, pero la paciencia de Héctor Larios y de Emilio Gamboa, había ya sido agotada y advertían ambos que de las 23 horas del viernes a las 4 de la mañana de hoy, buscarían el consenso.
El PRD tendría que decidir si ir o no a favor del dictamen, pero "lo que es un hecho es que el sábado habrá Presupuesto", sentenciaba Gamboa.
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El precio de la leche Liconsa ya no será de un peso por litro

Pedro López, conductor: La Cámara de Diputados, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, hay buenas noticias para los mexicanos.

Antonio Barragán, reportero: El precio de la leche Liconsa, que fuera elevado a 1 por litro, hace solamente unos días, bajará, lo que fue aprobado en la Cámara de Diputados.
Aunque no sube el precio de los refrescos, sí bajará el precio de la leche dijo el priísta, Jorge Estefan Chiriac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. 
Pedro López, conductor: Eso quiere decir que el precio de la leche bajaría a partir del primero de enero, de 4 pesos a 3.50 el litro, precisamente la leche Liconsa, la que consume toda la gente que es de escasos recursos, que es una ayuda que le da el Gobierno Federal.
También los legisladores avalaron dar 50 pesos al mes, a las personas de la tercera edad que viven en las zonas rurales de nuestro país.

Los diputados acordaron canalizar para el próximo año 6 mil 250 millones de pesos al programa de adultos mayores que van a usar solamente para comunidades de 2 mil 500 habitantes. (Panorama Informativo, 88.9 fm, 14:01)
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Diputados aprueban en lo general el presupuesto de egresos 2007

Blanca Lolbee, conductora: Vaya jornada maratónica que se aventaron los diputados, entre viernes y sábado, viendo la discusión de los diputados para darle entrada al Presupuesto 2007 y para las actividades de la Cámara de Diputados hasta el próximo año.

Silvia, reportera: Una sesión maratónica de más de 15 horas en la que hubo un largo receso que consumió, por lo menos, 8 horas y que culminó con la votación mayoritaria del Presupuesto de Egresos de la Federación para el 2007, cuyo monto es 2 billones 260 mil 418 millones 500 mil pesos y una bolsa adicional que se dio ya en este presupuesto por las reasignaciones presupuestales de 71 mil millones de pesos.

Y fue el presidente de la mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño quien leyó el resultado de la votación.

Al final de esta sesión, se entonó el Himno Nacional porque se clausuró el periodo ordinario de la LX Legislatura y Jorge Zermeño se dio tiempo para despedir a los legisladores y desearles para bien.

Y como no fue difícil, si el primero de septiembre cuando el ex presidente Vicente Fox debía rendir su informe de gobierno no lo pudo hacer y luego la toma de protesta de Felipe Calderón como presidente de México que tuvo momentos tan difíciles, así este sábado se acordó para bien de todas estas familias que consumen la leche Liconsa, que a partir del próximo mes de enero habrá una reducción de 50 centavos el litro.

 (Radio Red 1110 am, 13:18, 2 minutos 30 segundos)

Aprueban diputados en lo general y particular presupuesto económico para 2007

Margarita García Colín, conductora: Nuestros diputados federales terminaron con la entonación del Himno Nacional, el periodo en San Lázaro, periodo que comenzó el pasado primero de septiembre.

Rosy Aguatzin, reportera: La Cámara de Diputados aprobó en lo general el Presupuesto de Egresos de la Federación al filo de las nueve de la mañana, pero en lo particular se votó a favor hasta las 12 horas con 20 minutos.

El gasto neto total es de 2 billones 260 mil millones 412 mil pesos, las buenas noticias son para los sectores del campo, educación, el programa de adultos mayores y Liconsa recupera parte de los subsidios y el precio de la leche baja.

El programa de pensiones para adultos mayores obtiene recursos sin precedentes en el gasto social; 6 mil 250 millones de pesos y junto con este sector hay otros que también tuvieron prioridad en las reasignaciones, explicó el diputado del PRD, Pablo Trejo.

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, a las 12 horas con 20 minutos, dio por concluido el periodo ordinario de sesiones.

Las dependencias más favorecidas porque aumentó su presupuesto respecto a la propuesta original son, Hacienda, Comunicaciones y Transportes Agricultura, Economía Educación Pública, Medio Ambiente, Desarrollo Social, Turismo y Seguridad Pública.

Las secretarías que tuvieron recortes menores son: Gobernación, Relaciones Exteriores, Defensa Nacional, Marina y Trabajo, las que no sufrieron cambios fueron, la Presidencia de la República y la Secretaría de la Función Pública.

Dentro de los reportes más significativos en su gasto, está el Poder Judicial de la Federación  con 4 mil millones de pesos menos de lo que solicitó, el Consejo de la Judicatura; 3 mil 300 millones menos, la Cámara de Senadores con 600 millones menos, la Cámara de Diputados, con 100 millones, el Tribunal Federal Electoral con casi 245 millones de pesos menos, el IFE con 720 millones de pesos menos y la Comisión Nacional de los Derechos Humanos 189 millones de pesos menos.

El programa de Entidades Federativas se quedará con apoyo de 17 mil 857 millones, en la parte del gasto no programable, destaca la deuda pública a la que se van a destinar, en el 2007, 185 mil 185 millones de pesos.

El IPAB se queda con 27 mil millones de pesos, los adeudos de ejercicios fiscales se queda con 12 mil millones de pesos, el apoyo a ahorradores 22 mil millones de pesos, en educación se agregaron 8 mil millones de pesos, a la UNAM se le regresaron los 680 millones de los 900 que se le pretendían recortar, a la UAM le dan de más, 147 millones de pesos, al IPN se le reembolsan 491 millones y a la Universidad Pedagógica Nacional 9 millones adicionales.

Donde queda mal el presupuesto es en Ciencia y Tecnología, no se le reasignó un peso más y con respecto a los salarios, se establece como máximo el sueldo del Presidente de la República de 152 mil 467 pesos  con 17 centavos mensuales y le sigue el de un secretario de Estado, 152 mil 467 con 17 centavos por mes y le sigue el de un secretario de estado con 150 mil 18 pesos con 48 centavos. (Radio Trece, 1290 am, 5 minutos 40)
	PANORAMA RELEVANTE



Ve PRD errores en el presupuesto; deberán corregirse sobre la marcha
Por: Notimex / 14:05

El Presupuesto de Egresos de la Federación 2007 atiende muchas carencias en materia de desarrollo social y de rubros importantes que estaban descuidados, pero contiene errores que pueden corregirse, aseguró el diputado perredista Javier González Garza.

Al término de la sesión en la que se aprobó el Presupuesto de Egresos para el año próximo, el coordinador de los diputados del PRD reconoció que los legisladores se dedicaron a buscar recursos y presupuestos "sobrados" para reasignar los recursos.

Por ello, dijo, los legisladores no tuvieron tiempo de analizar y discutir a fondo el presupuesto, lo que dejó vacíos importantes que deberán corregirse de una forma u otra sobre la marcha.

Comentó que si se trataba de un presupuesto muy similar al del año pasado no tenía por qué haber incrementos más arriba de lo que fue la inflación, de 2.5 por ciento, y había programas muy por arriba de lo presupuestado en año pasado, lo que dio margen para encontrar los 71 mil millones de pesos que se reasignaron.

Uno de los errores más graves en el documento, precisó, es que "no aparecen los 500 millones de pesos que acordamos regresarle al Senado y eso puede prestarse a malas interpretaciones de que lo hicimos de mala fe, porque hay que recordar que los senadores echaron abajo el impuesto a los refrescos que los diputados aprobamos".

En el caso de la Biblioteca José Vasconcelos, que inauguró el ahora ex presidente Vicente Fox, no se le asignaron recursos para el pago de servicios como energía eléctrica, lo que resulta incongruente.

Asimismo, el Festival Cervantino que ahora es un organismo desconcentrado "chupó faros", subrayó González Garza, mientras que otros programas no aparecen en el presupuesto; "son muchísimos los errores que estamos dispuestos a corregir sobre la marcha".

González Garza dijo que seguramente existen muchos más rubros en los que el gobierno sobrepresupuestó y que ofrecerán una gran liquidez al gobierno federal para trabajar durante el primer año de gobierno del presidente Felipe Calderón.

Acotó que hay varios ramos que no están definidos en el presupuesto, pero tendrán que hacerse esfuerzos para corregirlos y hacer ajustes de acuerdo con la disponibilidad de los recursos.

Los recortes que se hicieron a los programas y organismos autónomos, "se midieron con la misma vara y empezamos por la propia Cámara


Legisladores señalan que el trabajo legislativo en 3 meses ha sido poco productivo

Pulso Sabatino: A pesar el optimismo que priva en el Congreso de la Unión por la aprobación del paquete 2007, la realidad es que los legisladores tuvieron poca productividad en el periodo ordinario de sesiones de la actual legislatura.

Reinaldo Cerecero, reportero: A pesar del optimismo de los coordinadores del PRI y del PRD en el Senado de la República, las cifras que arroja el trabajo legislativo de ese órgano son contrastantes, en tres meses, a penas se aprobaron dos leyes, la de Ingresos y la general de Acceso a las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, igualmente, un paquete de reformas constitucionales en materia administrativa y otra que acotan a aspiraciones a funcionarios y magistrados electorales.

Se ratificó por mayoría una decena de cargos y desecho la petición de desaparición de poderes en Oaxaca.

En el Senado de la República quedaron pendientes por resolver en el primero periodo ordinario de sesiones que acaba de concluir 3 grandes iniciativas a saber la reforma del estado, la ley para evitar el tráfico de influencias de los legisladores y la ley que fija un límite máximo a las percepciones de los servidores públicos del país y evitar sueldos escandalosos, bonificaciones millonarias como la que recién se otorgaron los magistrados salientes del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

La Cámara alta tiene previsto trabajar en torno a esas iniciativas junto con la de diputados a partir del febrero próximo.

Sobre la reforma de estado que fue propuesta por el presidente de la mesa directiva del Senado, Manlio Fabio Beltrones, que incluso ya se tenía dictaminada y se pretendía aprobar en el Senado el pasado jueves, se pospuso por petición de los panistas, perredistas y priístas, también se prevén modificaciones sustanciales al artículo 62 constitucional y la respectiva revisión a la ley orgánica del congreso general sobre el régimen de compatibilidad de la función pública, en el Senado se ha denominado Iniciativa para Combatir el Tráfico de Influencias, fue la fracción del PAN la que presentó dicha reforma que busca evitar que los legisladores hagan negocioso utilizando su cargo. (Radio educación 1060 am, 14:41, 2 minutos 53 segundos)
	PANORAMA NACIONAL  



Vigila policía centro de Oaxaca por APPO
Notimex
El Universal
Oaxaca, Oax. / 10:23


Desde las 06:00 de la mañana de este sábado, elementos de la Policía Municipal acordonaron los accesos al templo de Santo Domingo de Guzmán, donde la APPO pretende realizar su "Noche de Rábanos del Pueblo de Oaxaca". 

Armados con toletes, chalecos antibalas, cascos y escudos, alrededor de 300 elementos municipales se apostaron en las bocacalles que conducen al templo dominico, donde hasta el 25 de noviembre pasado, la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO) mantenía un plantón. 

Con este operativo, la Policía Municipal busca impedir que simpatizantes de la APPO realicen en ese sitio su celebración paralela de la "Noche de Rábanos", como lo había anunciado ayer, Florentino López Martínez, vocero de la asamblea. 

En tanto, en el Zócalo de la ciudad comenzaron a colocarse los letreros de 85 stands, en los cuales, hortelanos y floricultores exhibirán sus esculturas, como parte del concurso de la "Noche de Rábanos", la cual, este 2006 cumple 109 años de llevarse a cabo. 

Las esculturas se forman con rábanos, totomoxtle y "flor muerta", cuya temática es la Navidad, así como la cultura en general y la oaxaqueña. 

Además del operativo de seguridad en torno al templo de Santo Domingo, elementos de las policías Preventiva Ministerial y Municipal, continúan alrededor del Zócalo y de la Alameda de León. 

En esa zona también se encuentran dos pipas del Cuerpo de Bomberos, así como elementos de la corporación, quienes hacen recorridos en la zona. 

Los elementos ministeriales y municipales que están en el Zócalo impiden el acceso al lugar con vallas metálicas, y se encuentran armados con toletes y algunos con lanza-gases lacrimógenos. 

De acuerdo con lo anunciado por la APPO, a partir de las 10 de la mañana comenzarían a instalarse sus stands para su actividad alterna frente al templo de Santo Domingo, aunque ante la presencia de los elementos policiacos, podría haber algún anuncio al respecto por parte de la asamblea. 


Acuerda SNTE conformación de la sección 59 del magisterio en Oaxaca; rechazando así la dirigencia de Enrique Rueda Pacheco
Margarita García Colín, conductora: El Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, por unanimidad, ha aprobado que se ha conformado la sección 59 en Oaxaca.
El nuevo grupo estará conformado por los profesores que no están de acuerdo con la línea que ha seguido la sección 22 encabezada por Enrique Rueda Pacheco.

En el marco de la vigésima sesión extraordinaria del Consejo Nacional del Sindicato Magisterial, que encabezó el dirigente de esta organización, Rafael Ochoa Guzmán, profesores oaxaqueños manifestaron su intención de pugnar por dignificar la figura del magisterio en aquella entidad.

En una entrevista, el líder del SNTE, aseguró que con esta acción no se dará ninguna confrontación en el estado con integrantes de la APPO ni con los propios profesores de la sección además, subraya que en otras entidades existen dos o más organizaciones magisteriales por lo que descartó que surja encono en Oaxaca. (Radio Trece, 1290 am, 13:34, 2 minutos 22 segundos)




Especialistas en Derechos Humanos se inconforman con algunas propuestas del Gobierno Federal

Pedro López, conductor: Especialistas en Derechos Humanos se inconforman con algunas propuestas del Gobierno Federal en cuestiones de seguridad.

René Ponce, reportero: Preocupadas se muestran algunas organizaciones civiles de Derechos Humanos por la propuesta que ha hecho el presidente Felipe Calderón respecto a concentrar en un cuerpo de policía todos los organismos policíacos federales.

Miguel Chamano, representante del Centro de Derechos Humanos, Fray Francisco de Victoria dijo que se corren muchos riesgos. (Panorama 88.9 fm, 14:38, 40 segundos)




Especialistas piden al Gobierno Federal tener más cuidado con las garantías individuales

Pedro López, conductor: Especialistas piden al Gobierno Federal que ponga más atención en materia de garantías Individuales.
Ma. Inés Camacho, reportera: Por ética, el presidente Calderón debe impulsar una política de respeto a los Derechos Humanos afirmó José Luis Soberanes e indicó que es urgente que el primer mandatario rectifique el discurso y no sólo busque cuidar la imagen política.

El presidente de la CNDH agregó que tiene la esperanza que este nuevo gobierno haga algo en materia de Derechos Humanos. (Panorama 88.9 fm, 14:09, 44 segundos)
	PANORAMA INTERNACIONAL 



Algunas sanciones del Consejo de Seguridad contra Irán
AP
El Universal / 19:02

Las siguientes son las principales sanciones adoptadas el sábado en una resolución del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas en contra de Irán, por negarse a detener sus procesos de enriquecimiento de uranio que permiten producir ya sea energía nuclear o armas atómicas: 

  Ordena a Irán suspender todas las actividades relacionadas con el enriquecimiento y reprocesamiento de material nuclear, incluso las investigaciones y labores de desarrollo, lo cual deberá ser verificado por la Agencia Internacional de Energía Atómica (AIEA). 

  Ordena a Irán suspender todos sus proyectos relacionados con agua pesada, entre ellos la construcción de un reactor de investigación, lo que también será verificado por la AIEA. 

  Ordena a todos los gobiernos evitar el suministro, venta o transferencia de todo material o tecnología que ayude a las labores de enriquecimiento o reprocesamiento nuclear, así como uso de agua pesada o el desarrollo de sistemas de armamento atómico, como misiles, por parte de Irán. 

  Ordena a todos los estados evitar proporcionar ayuda técnica o económica para que Irán realice esas actividades. 

  Ordena a todos los estados congelar los bienes de empresas, organizaciones e individuos relacionados con los programas nuclear y de misiles balísticos de Irán, contemplados en una lista de la ONU. 

  Establece una comisión del Consejo de Seguridad para supervisar las sanciones a Teherán. 

  Pide a los estados miembros informar a la comisión de sanciones acerca de los movimientos de los individuos contemplados en la lista de la ONU y vigilar su ingreso y acciones en su territorio. 

  Ordena a la AIEA que solamente se proporcione asistencia técnica a Irán en cuestiones alimenticias, agrícolas, médicas, de seguridad y para otros fines humanitarios. 

  Pide a todos los estados miembros reportarse ante la comisión de sanciones en un plazo de 60 días a partir de la implementación de las mismas. 

  Pide al director general de la AIEA que reporte en un plazo de 60 días si Irán ha suspendido sus procesos de enriquecimiento y reprocesamiento de uranio. 

  Declara que se suspenderán las sanciones si la Junta de Gobierno de la AIEA confirma que Irán ha suspendido totalmente sus actividades nucleares, lo cual permitiría que haya negociaciones. 

  Declara que se retirarán las sanciones si la junta de gobernadores de la AIEA confirma que Irán ha cumplido con sus obligaciones ante el Consejo de Seguridad y la agencia. 

  Declara que si Irán no cumple con la resolución, el Consejo adoptará más sanciones de tipo no militar.
	ON LINE



Detienen a dos de la PFP por escandalizar en vía pública
Fernando Martínez/ Corresponsal
El Universal / 11:10
Un par de elementos de la Policía Federal Preventiva fueron detenidos por efectivos de la Policía Municipal en la colonia Evolución, donde cometieron faltas a la moral y molestaban a las mujeres que pasaban. 

Al momento de ser aprehendidos, los policías federales golpearon a uno de los uniformados de tal forma que fueron remitidos al Centro de Justicia de Neza-Palacio. 

Los detenidos, quienes se hallaban fuera de servicio y vestidos de civil, responden a los nombres de Oscar Rodríguez Chávez, de 28 años de edad, y Jorge Segundo Galván Herrera, de 33, éste último alegó ser hermano del comandante regional de la PFP, José Galván Herrera, por lo que exigía ser liberado. 

El incidente ocurrió en la esquina de las avenidas Sor Juana Inés de la Cruz y Monumento de Churubusco, donde según la descripción de la Policía Municipal, los dos detenidos hacías sus necesidades fisiológicas en la vía pública y molestaban a las mujeres que pasaban. 

Una patrulla municipal con dos elementos acudió al sitio y al tratar de detenerlos, los miembros de la PFP, quienes en estado ebriedad se resistieron al arresto y agredieron al policía municipal Alberto Ángeles Cervantes, a quien golpearon. 

Finalmente, otras dos unidades de la policía de Nezahualcóyotl arribaron al lugar y aseguraron a los agresores, quienes se encuentran en la agencia Modelo para enfrentar los cargos que se les imputan. 

Los hechos ocurrieron alrededor de las nueve de la mañana de este sábado, al momento se levanta la averiguación previa correspondiente. 

Recibe TEPJF impugnación contra destrucción de paquetes electorales
Notimex
El Universal / 20:27

La Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) dio entrada a un recurso promovido por un ciudadano que se opone a la destrucción de los paquetes electorales relacionados con los comicios del 2 de julio pasado. A través de estrados, el magistrado presidente del órgano jurisdiccional, Flavio Galván Rivera, informó de la recepción por medio de la Oficialía de Partes de un escrito presentado por Ernesto Sánchez Aguilar. Mediante el documento, el ciudadano, quien en los expedientes relativos al "turno a magistrados" no se identifica con ningún partido político, solicita que se declare la nulidad del acuerdo que atribuye, -según él-, a la Comisión de Transparencia del Instituto Federal Electoral (IFE) la orden de destruir esa documentación. Galván Rivera determinó integrar los expedientes respectivos y clasificarlo como Asunto Especial con la clave SUP-AES-68/2006. Encomendó al magistrado Constancio Carrasco Daza el análisis del caso y la presentación de la ponencia correspondiente para ser sometida a 
consideración de la Sala Superior. Este sería el primer recurso promovido ante el máximo órgano jurisdiccional en materia electoral del país con relación a la destrucción de la papelería electoral contemplada en la legislación electoral federal. El pasado 15 de diciembre, el Consejo General del IFE determinó modificar el Plan Integral del Proceso Electoral Federal 2005-2006 que establecía que durante el mes en curso debía llevarse a cabo la destrucción de esos papeles. Con la modificación, la papelería será destruida, previo acuerdo del Consejo General del IFE, hasta que las resoluciones de instancias nacionales e internacionales relacionadas con las peticiones de particulares para tener acceso a la documentación electoral causen estado.

Recorre Ulises Ruiz Centro Histórico de Oaxaca
Francisco Reséndiz/enviado
El Universal
Oaxaca, Oaxaca / 18:59
El gobernador, Ulises Ruiz, inició en punto de las 18:30 horas un recorrido por el Centro Histórico de la capital oaxaqueña, rodeado por un enérgico dispositivo de seguridad con más de un centenar de policías estatales y municipales, armados con equipo antimotín y algunas armas de cargo y gras lacrimógeno. 

Acompañado por algunos funcionarios de su administración, entre ellos la procuradora oaxaqueña, Lizbeth Caña Cadeza, el mandatario estatal realiza el recorrido enmarcado dentro de las festividades conocidas como “Noche de los rábanos”. 

La actividad del gobernador se da bajo un ambiente de gran tensión debido a que a algunas calles de la Alameda de León y de la Plaza de la Constitución se encuentran decenas de militantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca (APPO). 

Al gobernador lo rodean al menos 20 guardaespaldas. La gente mira expectante al gobernador, algunos oaxaqueños se acercan a saludarlo y se escuchan algunos aplausos esporádicos.
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