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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 07 de enero de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
En los medios electrónicos destaca la información del jefe de gobierno del Distrito Federal, en la cual dijo que mandará una solicitud al Gobierno Federal para que le autoricen tener su propio canal de televisión y una estación de radio.
Por otra parte y para empezar bien el año, ejecutan a un comandante de seguridad pública en el estado de Monterrey.

Finalmente sobresale que el Partido Revolucionario Institucional presentó la convocatoria para elegir a su nuevo presidente nacional.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Jorge Santa Cruz (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Presenta el PRI la convocatoria para elegir a su nuevo dirigente, será a través de la Asamblea de Consejeros.
· Anuncia la SSP el operativo regreso a clases y participarán 3 mil 689 policías.
	· Este lunes regresan a clases 25 millones de estudiantes de educación básica y más de 3 millones 800 mil alumnos de nivel medio y superior.
· Ejecutan en Monterrey, Nuevo León a un comandante de seguridad pública del estado.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· La cifra de muertos en el Centro Penal de El Salvador asciende a 21.
· El PRI dio a conocer la convocatoria para aspirantes a la dirigencia nacional del partido, se contemplan 13 millones de pesos como tome de gastos de campaña. El registro de una fórmula, hombre-mujer el día 18 de enero y el 17 la jornada electoral interna.

· Arranca el operativo “árbol por árbol”. 
	· La cifra de muertos ocasionados por los deslaves de la semana pasada en el sureste de Brasil asciende a 50 personas.
· El jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dio a conocer que el próximo martes será hará la solicitud formal al Gobierno Federal para que la administración local pueda contar con un canal de TV y una estación de radio.
· El DF mantendrá el cielo medio nublado.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Eduardo Medina Mora rechazó que los operativos militares policíacos en Michoacán y Tijuana tengan fines electorales.
	· José Luis Rodríguez Zapatero, advierte que los bombazos en Madrid no intimidarán a su gobierno.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Este fin de semana, las carreteras del país se han visto más transitadas por el regreso de vacacionistas. Para ellos, la SCT ha intensificado sus operativos de seguridad en las autopistas y terminales de camiones.
· En Michoacán continúan las investigaciones en torno a las narcofosas localizadas en Uruapan.

· En las últimas horas fueron liberadas 3 personas que se encontraban secuestradas, en Tijuana.

· Esta madrugada, en Monterrey, Nuevo León, un comando armado asesinó al comandante de la zona norte de la policía estatal, Eleazar Ruiz Vargas, su acompañante, Rodolfo Sonora, fue herido y se reporta como grave. 

· En Guerrero, ante los hechos violentos registrados en las últimas fechas, el gobernador Zeferino Torreblanca, dio a conocer que el próximo 17 de enero sostendrá una reunión con el secretario de Seguridad Pública Federal y pedirá un dispositivo de seguridad. 
	· En el DF se anunció un operativo especial de vigilancia y vialidad para facilitar el regreso a clases, Joel Ortega, titular de la policía capitalina, advirtió a los conductores mal estacionados que serán levantados por grúas.
· Un hombre fue ejecutado por un comando armado que le acertó, al menos, 14 balazos de diferente calibre, en Michoacán.

· El gobierno de Sonora inició el programa Tapón para que posibles delincuentes brinquen a esa entidad, esto por el operativo en Tijuana.

· Un juez federal con sede en el Estado de México, dictó auto de formal prisión en contra de los presuntos sicarios, Julio Alberto García  González y Ángel Humberto Garza Cortes, ellos participaron el pasado 29 de diciembre en un enfrentamiento a balazos con agentes de la policía de Nuevo León.

· Este medio día, en la catedral metropolitana, el cardenal Norberto Rivera, habló de los operativos contra el crimen organizado y dijo que sólo son unos elementos más para combatir el crimen organizado porque falta educación para nadie se sume a esa actividad.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Abrió el PRI la convocatoria para renovar la dirigencia, el 19 de febrero se sabrá quién sustituye a Mariano Palacios Alcocer, como presidente nacional.
· Difícil el panorama económico para este año, no habrá nuevos empleos dice el economista de la UNAM, Edgar Salcedo.
	· La mayoría demócrata del congreso de Estados Unidos es positiva, aseguran los integrantes de la Comisión de Relaciones Exteriores del Senado. Podría avanzarse en la designación de un programa bilateral sobre migración.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· El precio de la tortilla aumentará a 10 pesos el kilo y paulatinamente se generalizará en todo el país, el aumento podría llegar hasta los 15 pesos por kilo.
· Miles de paseantes regresan a sus lugares de origen porque se terminaron las vacaciones de invierno, largas filas se registran en las casetas de cobro de diversas carreteras.

· El gobierno capitalino presentará la solicitud formal para un canal de televisión y una estación de radio para los habitantes en movimiento.

· La comisión legislativa que investiga lo ocurrido en Pasta de Conchos, Coahuila, advirtió que la muerte de 65 mineros no quedará impune.
	· Ya terminaron las vacaciones de invierno, este lunes, más de 25 millones de alumnos de educación básica regresarán a clases.
· Durante 2 meses costará menos la tarifa en la caseta de cobro de la autopista del sol.
· La PGR atrajo el caso de las narcofosas localizadas en Uruapan, Michoacán.

· Se registraron las dos primeras ejecuciones en Nuevo León.

· Diputados locales admiten que cometen un error al haber publicado el presupuesto 2007 para la ciudad de México.

· La comisión de procesos internos del PRI presentó la convocatoria para elegir a su nuevo presidente nacional.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Raúl  (14:00)

	· Mañana es el regreso a clases y muchas personas se esperan hasta lo último para aprovechar las vacaciones.
· El recorte de recursos podría ser la causa de aumento a la tarifa de este transporte.

· Inician las ejecuciones en Nuevo León.

· El jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard hizo un recorrido por el metro dándose baños de pureza.
	· Aumentan las muertes a causas del intenso frío.
· Comienzan las negociaciones para aumentar las tarifas de los taxistas.

· En Guerrero continúan las ejecuciones, un agente ministerial fue emboscado por otro vehículo y con armas de grueso calibre lo hieren y su acompañante, una mujer, muere en el lugar.


Domingo 07 de enero de 2006

PANPORAMA LEGISLATIVO
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Legisladores dicen que primero se tiene que combatir a los operadores financieros para tener buenos resultados en el combate al narcotráfico
Radio Educación: Diputados de las 5 principales fuerzas políticas aseguran que el combate al narcotráfico será insuficiente sino se combate a los operadores financieros de los cárteles de la droga y los nexos que éstos tienen con los sectores de la economía que lavan dinero.

Por ello, representantes del PAN, PRD, PRI, PT y el PVEM, impulsan una reforma que permita a los jueces solicitar la eliminación del secreto bancario cuando se investiguen delitos como el narcotráfico, lavado de dinero, secuestro e incluso, en campañas políticas.

El diputado perredista, Francisco Santos Arreola, dijo que cualquier programa de combate al narcotráfico, a la delincuencia organizada y a la inseguridad estará perdido si no está acompañado de acciones que permitan detectar las rutas de dinero y la forma en que se lavan los recursos.

El diputado Gerardo Priego Tapia, del PAN, opinó que el rubro del secretario bancario tiene una larga discusión en México, pues hay partidos en pro y contra, pero el tema se debe de abrir y llegar, en breve a una conclusión.

El secretario de vinculación con la sociedad del Comité Ejecutivo Nacional panista, comentó que se debe discutir sobre los ámbitos del combate a la delincuencia y al narcotráfico, que lleva acabo el Gobierno de Felipe Calderón.
En caso de que se apruebe esta reforma, debe servir para ayudar a ganar la guerra contra el narcotráfico y seguir las pistas del lavado de dinero, los operadores financieros del cártel y los vínculos que puedan tener o que podrían tener con los empresarios, añadió Tapia. (Radio Educación, 1060 am, 14:40)


Realizarán taller para planeación del V Parlamento de las Niñas y los Niños de México 2007
Francisco Reséndiz
El Universal / 17:01
La Comisión de Atención a Grupos Vulnerables anunció que realizará el Taller para la Planeación Estratégica del V Parlamento de las Niñas y los Niños de México 2007, con el objetivo de abordar los temas referentes a los problemas de la población infantil sobre los que versará el encuentro de estos pequeños legisladores. 

Como parte de la organización, esta Comisión de la Cámara de Diputados invitó a participar en este taller, que se realizará del 8 al 12 de enero, para que las dependencias involucradas presenten documentos y temas del sector en imágenes y lenguaje didácticos y atractivos para los infantes. 

Ello con el fin de afinar los detalles con tiempo suficiente, pues se ha propuesto lanzar la convocatoria del V Parlamento el 12 de enero y realizarlo del 28 de mayo al 1 de junio de 2007, en las instalaciones del Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Existe la propuesta de que 50% de los participantes en el Parlamento sean niñas y 30% sean niños y niñas indígenas. No obstante, está registrado que en años anteriores, la participación de las niñas en el parlamento es mayor al 55% y, en algunos años, ha llegado a 70%. 

Los integrantes de esta comisión han señalado la pertinencia de que cada diputado apadrine al niño o niña representante de su distrito, además de considerar la figura de observatorio ciudadano para que los niños le den seguimiento a las labores de su representante parlamentario. 

Se ha acordado que sea el Museo Legislativo Los Sentimientos de la Nación quien recopile, organice y conserve el historial de los parlamentos infantiles. 

En las reuniones de la comisión, informó la oficina de Comunicación Social de la Cámara, han participado también representantes del IFE quienes han propuesto atender las problemáticas variadas que aquejan a los menores, introducir elementos de evaluación del proceso del parlamento y medir el efecto productivo con los niños, en función de la formación de mejores ciudadanos. 

Además, procurar que la agenda de los pequeños legisladores en la Ciudad de México permita el intercambio entre ellos, que prevea mecanismos de rendición de cuentas a quienes los eligieron y un contacto más cercano con el diputado de su distrito. 

Representantes de la UNICEF también se han sumado a la organización técnica del evento, para diseñar los manuales y proponen que la convocatoria se enfoque en los derechos de la niñez, en la Constitución, en la Ley para la Protección de los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes, así como en la Convención Internacional de los Derechos de los Niños.
PANORAMA NACIONAL


Entregarán vales para la compra de leche Liconsa

Raúl, conductor: Hace algunos meses se aprobó el aumento de 1 peso al precio de la leche Liconsa, en el Presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados, se dejó en claro que no va a ser un aumento de 1 peso sino de 50 centavos, de cualquier forma, el Gobierno del Distrito Federal apoyará a las familias que compran la leche Liconsa a través de vales.

María Inés Camacho, reportera: para hacer frente al aumento de la leche, este miércoles, el Gobierno del Distrito Federal iniciará la entrega de vales a amas de casa el cual podrá ser recogido en las lecherías. (Panorama 88.9 fm, 14:37)

La PGR atrajo el caso de las narcofosas localizadas en Uruapan
Rodrigo Domínguez, conductor: La PGR atrajo el caso de las narcofosas localizadas en Uruapan, Michoacán.

Jaime Acuña, reportero: la Subprocuraduría de Investigación Especializada en contra de la Delincuencia Organizada atrajo el caso de las 12 personas encontradas en una fosa clandestina en la ciudad de Uruapan, esto, luego de la Procuraduría General de Justicia enviara el caso para que sea esa autoridad federal quien continúe con la investigación.

Los cuerpos encontrados entre el jueves y la madrugada de este domingo en una fosa ubicada en la calle Felipe Carrillo Puerto número 645 de la ciudad de Uruapan, se señala que aún no hay nada en claro, aunque tres personas ya fueron detenidas como sospechosas de los crímenes.

Los peritos de balística están realizando las diligencias pertinentes y aún y cuando no se ha determinado el calibre con el que fueron ultimados los cuerpos, sí se presume que fueron de alto poder y, entre otro, de los conocidos “cuernos de chivo”.

No se ha determinado también, si las propias víctimas fueron o no torturadas de alguna u otra manera antes de morir, tampoco se ha establecido a qué se dedicaban solamente se presume que dos eran hermanos y una era una mujer joven.

En la finca se encontraban, también, 5 juegos de placas de vehículos de distintos estados del país, así que se presume que estas personas estaban involucradas en alguna banda dedicada al robo de automóviles, al narcotráfico y al crimen organizado. (La red 88.1 fm, 15:44, 1 minuto 38 segundos)


Se registran las dos primeras ejecuciones del año

Rodrigo Domínguez, conductor: Empezamos con las dos primeras ejecuciones del año.

Rubén Darío, reportero: Lo que podrían ser las dos primeras ejecuciones del presente año en el estado de Nuevo León, se registraron la madrugada de éste domingo, el primero de los casos fue el del comandante Eleazar Ruiz Vargas, en donde también resultó lesionado su compañero Rodolfo Sonora Blanco, de acuerdo a las primeras investigaciones se comenta que en la patrulla en que ellos viajaban fue solicitada para atender un llamado de un robo en al colonia (Miratemplo) (inaudible), al llegar al lugar, la patrulla fue copada y baleada por vario hombres quienes huyeron en dos camionetas y un auto, hasta el momento se desconoce su ubicación.

El segundo de los casos se trata del hijo del jefe del sector norte estatal de caminos con destacamento en el municipio en Linares, Nuevo León, que se ubica a 160 kilómetros de la capital de esa entidad, ahí resultó muerto el joven, Elías Villareal Carranza que es hijo del comandante Elías Villarreal Alonso.
De acuerdo a las primeras investigaciones, él se encontraba en una casa de citas de la colonia Villegas del municipio Linares, cuando llegaron dos vehículos y al llamarle, él se acercó e inmediatamente iniciaron los disparos.

El joven recibió, al menos, 5 impactos de bala. (La Red 88.1 fm, 15:46, 1 minuto 28 segundos)

El GDF presentará en la semana la solicitud formal para un canal de televisión y una estación de radio para los habitantes de la Ciudad en movimiento
Rodrigo Domínguez, conductor: El gobierno capitalino presentó la solicitud para un canal de televisión y una estación de radio para los habitantes de la ciudad en movimiento. 
Miguel Luna, reportero: Se tata de una promesa de campaña de Marcelo Ebrard y el jefe de Gobierno capitalino.

Hoy anunció que será el próximo martes cuando ante las autoridades correspondientes entreguen la solicitud formal para contar con un canal de televisión y una estación de radio, confió en que obtengan la concesión de ambas frecuencias antes de que concluyan el presente año.

Dijo Marcelo Ebrard que es indispensable que la ciudad de México cuente con medios públicos de comunicación como sucede con el resto de las entidades federativa.
El mandatario local explicó que las frecuencias estarían reguladas por la ley en la materia, pero en términos operativos serían manejadas por un consejo ciudadano.

Dijo que la participación de los partidos políticos dependería de lo que manda el Instituto Electoral del Distrito Federal, en este sentido aclaró que la campaña televisiva de AMLO nada tiene que ver con este proyecto del gobierno capitalino, hoy anunció que será el próximo martes cuando, ante las autoridades correspondientes, entreguen de manera formal para contar con un canal de televisión y una estación de radio, confió en que obtengan la concesión de ambas frecuencias antes de que concluya el presente año.

Dijo Marcelo Ebrard que es indispensable que la Ciudad de México cuente con medios públicos de comunicación como sucede con el resto de las entidades federativas.

El mandatario local explicó que las frecuencias estarían reguladas por la ley en la materia, pero en términos operativos serían manejadas por un consejo ciudadano, dijo que la participación de los partidos políticos dependería de lo que manda el Instituto Federal Electoral del Distrito Federal.

En este sentido, aclaró que la campaña televisiva de AMLO nada tiene que ver con el proyecto del gobierno capitalino.

Marcelo Ebrard señaló que las estaciones de televisión y radio serían financiadas con los ahorros que se logren en publicidad, estimó que se requiere de un presupuesto entre 25 y 30 millones de pesos anuales para manejar el canal de televisión del gobierno capitalino y su estación radiofónica. (La Red 88.1 fm, 15:47, 2 minuto 9 segundos)

El PRI dio el banderazo de salida a la contienda interna para elegir a su nuevo presidente nacional

Eduardo Salazar, conductor: Algo pasará en el PRI.

Leticia, reportera: el PRI dio el banderazo de salida ala contienda interna para elegir a su nuevo presidente nacional, quien habrá de conducir a los comicios de este año y revertir los resultados que lo colocaron en el 2006 hasta el tercer sitio de las preferencias electorales.

Esta mañana, Rafael Rodríguez Barrera, presidente de la Comisión de Procesos Internos informó que la convocatoria pone candados para evitar que los gobernadores y líderes de los sectores se pronuncien públicamente en apoyo de alguno de los contendientes o, incluso, pretendan financiarlo, además, fijó un tope de gasto de campaña equivalente a 13 millones de pesos que deberán ser obtenidos por los propios candidatos y tener un origen lícito, los obliga a realizar una campaña limpia y equitativa durante un mes por lo cual deberán de firmar una pacto de civilidad.

El registro de aspirantes será el 18 de enero, la campaña se desarrollará del 19 de enero al 17 de febrero y la votación será el 18 de febrero por parte de los cerca de 20 mil consejeros nacionales quienes emitirán el sufragio en urnas cerradas.

El triunfo será para la fórmula que obtenga la mayoría relativa. (Imagen 90.5fm, 14:54, 1 minuto 54 segundos)


Fue emitida la convocatoria para la renovación de la dirigencia del PRI
Radio Educación: Con una serie de candados que prohíben el apoyo de organizaciones, sectores y gobernadores. La Comisión de Procesos Internos del PRI, presentó la convocatoria para elegir al nuevo presidente nacional de ese organismo político.

El presidente de la Comisión de Procesos Internos del PRI, Rafael Rodríguez Barrera, subrayó la necesidad de transparentar el proceso y caminar hacia el fortalecimiento del PRI, pero sobre todo, exhortó a los priístas a mantener la unidad por encima de todo.

Martín Marcos Velasco, reportero: Fue emitida, este domingo, la convocatoria para renovar la dirigencia nacional del PRI y con lo que se hicieron públicas las condiciones para contender por la presidencia nacional y la secretaria general de dicho partido.

En conferencia de prensa, el presidente de procesos internos del tricolor, Rafael Rodríguez Barrera, dio a conocer las reglas para la contienda interna y en donde el registro de los aspirantes se realizará el próximo 18 de enero, las planillas deberán tener aspirante a la presidencia y secretaría general del PRI, para que el día 19 se  determine si son aceptadas las fórmulas que van a competir.
Rodríguez Barrera estableció el tope de campaña que es de 13 millones de pesos como máximo y que equivalen al 2 por ciento del monto autorizado por el IFE para la elección federal anterior.

Serán recursos propios los que gasten los contendientes ya que el PRI no dará un solo centavo a los candidatos a fin de que la elección se efectúe el 18 de febrero en una asamblea de consejeros naciones, que serán quienes emitan su sufragio.

La toma de protesta de la fórmula ganadora será el 4 de marzo al conmemorarse la fundación del PRI.

La convocatoria prohíbe que las dirigencias nacional y estatal del tricolor, líderes de sectores y gobernadores hagan proselitismo a favor y en contra de algún aspirante.

Entre los candidatos a suceder a Mariano Palacios se encuentran, Enrique Jackson, Beatriz Paredes, Javier Oliva y Alejandro Garate, quienes de acuerdo a la convocatoria deberán firmar un pacto de civilidad para que sus campaña sean propositivas y respetuosas, en caso contrario pueden ser sancionados e incluso expulsados del partido. (Radio Educación, 1060 am, 14:36)
PANORAMA RELEVANTE


El 9 de enero iniciará el programa de AMLO a la 1 de la mañana por el canal 13
Radio Educación: El equipo de AMLO confirmó que el próximo martes 9 de enero se iniciará el programa televisivo semanal del ex candidato de la Coalición Por el Bien de Todos. 

En un comunicado, dicen los seguidores de AMLO aseguran que su drama pasará en televisión abierta todos los martes de la 1 a la 1:30 de la mañana, según comentó el perredista durante su gira por el municipio de Aquile, Yucatán.

El anunció del programa no detalla como se llamará la emisión, a pesar de que en la página de Internet de AMLO aparece una invitación a verlo todos los martes a la 1 de la mañana por canal 13 de televisión.

El contenido del programa serán prácticamente las giras y los discursos del político tabasqueño, así como algunas de las actividades de los 12 secretarios de su gabinete.

La intención, según ha manifestado AMLO es que la gente cuente con información más directa sobre el llamado “Gobierno Legítimo”, pues él ha insistido que existe un cerco informativo que le impide a la gente enterarse de sus actividades.

Se desconoce de donde procederá el financiamiento para dicho programa, si bien, su productor, el cineasta, Luis Mandoqui, mantiene un compromiso absoluto con AMLO y ha realizado varios trabajos para él, incluso, sin cobrar.  (Radio Educación, 1060 am, 14:40)

Triple ejecución en Reynosa y un asesinado en Nuevo Laredo
Por: Jesús Hernández G. enTamaulipas / 00:48

La Madrugada de este sábado se registró la ejecución de cuatro personas en distintos puntos de los municipios de Nuevo Laredo y Reynosa.
En Reynosa tuvo lugar una triple ejecución. Los cuerpos de las tres víctimas, dos hombres y una mujer de entre 20 y 25 años, fueron localizados a bordo de un lujoso auto en la calle Río Tamacuic con Circuito Independencia, sin que hasta el momento se conozca su identidad.

Uno de los ejecutados medía 1.80 metros de estatura, de complexión regular y aparentemente de unos 30 años de edad, llevaba ropa de buena calidad, camisa gris, pantalón de mezclilla con un teléfono celular en una de las bolsas, botas, así como cinturón de piel de cocodrilo color negro.
Esta persona se encontraba atado de pies con cinta masking tape color gris y esposado con las manos hacia atrás. El médico legista localizó cinco orificios de bala en la cabeza y la cara.
La mujer no estaba esposada, presentaba tres balazos en el cuello y otros dos en la cabeza: vestía pantalón de mezclilla, suéter azul y zapatos de tacón beige con café. Era de complexión delgada, blanca y de estatura baja.
En el asiento trasero se encontró el cadáver de un joven de unos 25 años, de piel blanca, pelo largo que llevaba playera naranja, pantalón blanco y tenis negros. Su apariencia era de físico culturista y tenía doble par de esposas.
Los primeros informes indican que las víctimas, que no han sido identificadas, viajaban a bordo de un automóvil Mercedes Benz de color blanco, modelo 2006, sin placas de circulación, pero con permiso para circular expedido en el Estado de México, vencido el viernes 5 de enero, a nombre de Alejandro Emmanuel García Niño, con residencia en Lomas de Chapultepec 110, Miguel Hidalgo, Distrito Federal.
El Fiscal Eduardo René López López dio fe de los cadáveres, revelando que los primeros informes indican que el hallazgo ocurrió a las cuatro de la mañana. Dijo que había una tarjeta de circulación a nombre de Luis David Paredes García, con domicilio en CT Comercial Interlomas, local BF A02 del Servicio Particular de Pasajeros en Almoloya, Estado de México.
Ninguna de las víctimas llevaba identificación por lo que se desconocen sus nombres y se ignora si los documentos encontrados pertenezcan a alguna de las víctimas.
En otro caso, el cuerpo de una persona fue encontrado con el tiro de gracia en la cabeza esta madrugada, por lo que autoridades policiacas se apersonaron en el lugar para investigar la primera ejecución que se registra en el primer mes del año 2007.
Fue en horas de la madrugada que agentes de la Policía Ministerial y Preventiva recibieron una llamada, donde se reportaba una persona asesinada, por lo que acudieron al lugar de los hechos.
OTRO EN NUEVO LAREDO. En tanto, en Nuevo Laredo una persona del sexo masculino fue encontrada en el interior de su domicilio con un tiro en la cabeza, que le dejó expuesta parte de la masa encefálica y su rostro bañado en sangre. Elementos de Servicios Periciales recabaron pruebas de los hechos para la investigación y dictaminar de qué forma fue ejecutada esa persona.
El cuerpo del ahora occiso fue identificado como José Antonio Canan Calabat, de 30 años de edad, con domicilio en calle Allende, número 3634, de la colonia Jardín, por lo que de acuerdo a vecinos del lugar sólo manifestaron que escucharon varios disparos, pero que desconocen si se pueda tratar de una o varias personas. Serán las autoridades las que se evoquen a investigar la primera ejecución del año en este municipio. 

         ON LINE



Piden a Jackson aclarar origen de recursos para su campaña
Notimex
El Universal / 11:35
El candidato a la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, Alejandro Gárate Uruchurtu, pidió al ex senador Enrique Jackson aclarar el origen de los recursos que utilizará en la campaña interna del partido tricolor. 

En entrevista en la sede nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Gárate Uruchurtu consideró que Elba Esther Gordillo Morales y el gobierno de Sonora destinan recursos financieros para favorecer a Jackson y garantizar que sea el próximo dirigente nacional de ese instituto político. 

Asimismo, criticó el caso de Beatriz Paredes quien dijo que aprovecha la infraestructura de la Fundación Colosio para hacer su propia campaña. 

Gárate Uruchurtu criticó también el tope de campaña de 13 millones de pesos establecidos por el PRI para cada una de las fórmulas que buscará la dirigencia del partido en la próxima contienda interna.


Prevé ALDF actualizar en 2007 Padrón Catastral
Notimex
El Universal / 11:49
Este año se actualizará el Padrón Catastral del Distrito Federal para cobrar tarifas más altas por consumo de agua a quienes habitan en zonas residenciales, informó el presidente de la Comisión de Gestión Integral del Agua de la ALDF, Daniel Salazar Núñez. 

"Claro que deben existir cuotas diferenciales, cobrarle más al que tiene un mayor poder adquisitivo y que consume una gran cantidad de agua, pero la actualización de tarifas en ese rubro debe ir a la par con la actualización del padrón catastral" , indicó el diputado de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) . 

Al respecto, refirió que existen zonas residenciales que tienen un nivel catastral como zonas populares y pagan poco de predial, motivo por el cual tienen una cuota baja de agua pese a que utilizan una gran cantidad en el mantenimiento de áreas verdes. 

"Por eso el pago se va a definir de acuerdo a la zona catastral que tengan registrada, pero hay que actualizarla. ¨Por qué actualizar las tarifas con respecto a la inflación? Porque todas esas zonas dependen de la buena medida de que haya una buena recaudación en materia de agua" , remarcó. 

Salazar Núñez recalcó que en la capital no se cobra lo que en realidad se invierte en materia de agua, ya que mientras los recursos que se destinarán a este rubro serán de cuatro mil millones de pesos, sólo se logran cobrar casi tres mil 100 millones de pesos. 

Por otro lado, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) destacó que el gobierno local debe tomar medidas para preservar el suelo de conservación, concepto al que se destinará este año un presupuesto de más de 100 millones de pesos que ejercerán las 16 delegaciones. 

Además, a la Secretaría del Medio Ambiente se le reasignaron 30 millones de pesos, etiquetados para el suelo de conservación, y a la Procuraduría Ambiental otros 30 millones de pesos para que constituya un cuerpo de vigilancia en el área rural y evite la tala de árboles. 

"Digamos que se están reasignando 160 millones de pesos para preservar el suelo de conservación, 100 millones para delegaciones, 30 millones para Medio Ambiente y 30 millones para la Procuraduría Ambiental y Ordenamiento Territorial" , agregó.

Presenta PRI convocatoria para renovar dirigencia
Francisco Reséndiz
El Universal / 11:55
Con un a serie de “candados” que prohíben el apoyo de organizaciones, sectores y gobernadores, la Comisión de Procesos Internos del Partido Revolucionario Institucional (PRI) presentó la convocatoria para elegir al nuevo presidente nacional de este organismo político. 
La elección se desarrollará por Asamblea de Consejeros, por lo que será un proceso cerrado. 

De esta forma serán los consejeros políticos nacionales y los consejeros estatales y del Distrito Federal quienes elijan al próximo presidente y secretario general del tricolor. 

Cada uno de los aspirantes podrá gastar hasta el 2% del tope de gastos de campaña que se utilizó en la pasada elección presidencial, aproximadamente 13 millones de pesos entre el 18 de enero y el 17 de febrero. La elección se realizará el 18 de febrero y será exclusivamente para un universo aproximado de 20 mil personas que participarán en la asamblea de consejeros. 

Con unos insistentes pronunciamientos, de que es necesario mantener la unidad, el presidente de la Comisión de Procesos Internos del PRI, Rafael Rodríguez Barrera, subrayó la necesidad de transparentar el proceso y caminar hacia el fortalecimiento del PRI. 

De esta forma el 18 de enero será el plazo máximo para que un aspirante presente su registro, y hasta un día después la comisión le informará si es aceptado y entonces arrancará el proselitismo. 

La Asamblea de Consejeros donde se elegirá al presidente del PRI se realizará de manera descentralizada. Habrá una sede en el DF para los consejeros políticos nacionales y una mesa en cada entidad federativa para los consejeros políticos estatales y capitalinos. 
Rodríguez Barrera confirmó que sólo hay cuatro aspirantes a suceder en el cargo a Mariano Palacios Alcocer: la ex gobernadora Beatriz Paredes, el ex líder senatorial Enrique Jackson, Javier Oliva y Alejandro Gárate Uruchurtu. 


Prohíben cargada en elección del PRI
Por: Redacción Excélsior
07/01/2007

Los sectores y organizaciones del Partido Revolucionario Institucional (PRI) tendrán prohibido pronunciarse a favor de alguno de los candidatos que aspiran a dirigir, a partir de febrero próximo, la presidencia nacional del tricolor, que ahora es la tercera fuerza política del país.

Ésta es una de las reglas, que se divulgarán hoy, para la elección de la nueva dirigencia del PRI, y el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) de este instituto político garantizó que la contienda se apegará a la legalidad, equidad, imparcialidad y limpieza democrática.

Indicó que en el partido están empeñados en que la renovación de la dirigencia nacional sea ejemplar, que no se preste a suspicacias y fortalezca al PRI.

El CEN del Revolucionario Institucional sostuvo que los priistas están preparados para la competencia a través de sus órganos institucionales, y para garantizar reglas que permitan una elección imparcial y democrática.

La convocatoria, que emitirá la Comisión Nacional de Procesos Internos de ese partido, considera que la fecha de registro de los aspirantes deberá realizarse el 18 de enero, para que un día después se den a conocer las distintas fórmulas.

Además, se obligará a los aspirantes a un pacto de civilidad y a que también lleven a cabo campañas austeras. No se tienen previstos los debates.

De acuerdo con el programa priista, la votación se llevará a cabo mediante una teleconferencia conjunta, pero en forma secreta y directa, el 18 de febrero.

Leña al fuego

Uno de los candidatos a relevar a Mariano Palacios Alcocer en la dirigencia nacional del tricolor, Alejandro Gárate, le echó leña al fuego y declaró que Enrique Jackson, otro de los aspirantes, no dará pelea en la contienda, al considerar que nada más tiene el respaldo de mil 800 consejeros, de los más de 20 mil que tendrán que votar.

Gárate aseguró también que Jackson apenas cuenta con el apoyo de los gobernadores de Sonora, Sinaloa y Nuevo León, y lo acusó de calentar el proceso con declaraciones triunfalistas, antes de que empiece el proceso.

Sin embargo, dijo que en lugar de cantar victoria, el ex senador se puede dar por derrotado desde ahora, toda vez que, señaló, la militancia priista está harta de "más de lo mismo".

En ese sentido, también enfocó su artillería hacia Beatriz Paredes, quien también está en precampaña por llegar a la presidencia del Revolucionario Institucional.

A ella le envió el mensaje de que tampoco tiene posibilidad alguna, porque, al igual que Enrique Jackson, representa a la vieja guardia del tricolor.
"Son políticos, lo digo con respeto, reciclados, rebobinados, que mucho tuvieron que ver con la caída del PRI desde hace 25 años", 
puntualizó.
Javier Oliva, otro de los aspirantes, no quedó al margen de los comentarios de Gárate, quien lo acusó de recurrir a los cargos que ocupa en el partido para impulsar su candidatura.

Oliva, entre otros cargos, es representante del PRI ante el Instituto Federal Electoral, y Gárate demandó que como parte de la equidad en la competencia, los aspirantes a la presidencia del PRI con cargos dentro del partido renuncien a ellos o soliciten licencia.

–Con información de Notimex

Quieren limpiar su imagen

El PRI interpondrá a mediados de febrero un recurso ante el IFE para que su imagen se limpie por el caso Pemex (supuesto desvío de recursos a la campaña presidencial de Francisco Labastida Ochoa), pues no se encontraron inculpados en torno a ese asunto. El representante del tricolor ante el IFE, Javier Oliva, reconoció que no esperan que les regresen los mil millones de pesos de multa, que colocó en situación difícil las finanzas del partido.

Procedimiento

La convocatoria para el proceso interno del PRI señala:
-La fecha de registro de los aspirantes el próximo día 18, y el 19 de enero se dará el dictamen de las distintas fórmulas.

-Si los candidatos no cumplen con las reglas se les impondrá, según la gravedad del caso, una amonestación pública, se suspenderá su campaña por unos días y hasta se cancelará la candidatura.

-Los aspirantes que obtengan registro tendrán del 19 enero al 17 de febrero para realizar actividades proselitistas.

-El 18 de febrero se celebrará la elección en asamblea de consejeros, y la votación será mediante teleconferencia conjunta, pero en forma secreta y directa.
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