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Palacio Legislativo de San Lázaro, mares 9 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Comparecerán Secretarios del Trabajo y Economía ante diputados por el caso de la Mina Pasta de Conchos.
· Negociaciones de diputados federales para descuentos en Autopista del Sol.

· Critican legisladores que Francisco Gil Díaz trabaje para HSBC

· Obdulio Ávila critica integración de Gil Díaz a HSBC.

· La firma de análisis KPMG destacó que la reforma fiscal aprobada no es integral ni recaudatoria.

· La izquierda es la segunda fuerza en el Congreso de la Unión: Jesús Ortega Martínez.

· Agenda del Día.

TRABAJO LEGISLATIVO

Comparecerán secretarios del Trabajo y Economía ante diputados

Miguel Velasco Corona: Comparecerán en el recinto de San Lázaro los secretarios del Trabajo y Economía del Gobierno Federal ante los diputados para conocer el estado de las investigaciones de lo que ocurrió en Pasta de Conchos, Coahuila, donde murieron 65 mineros (Monitor MVS, 5:05, 26”, mahm).
Juan Manuel de Anda: La Comisión Especial de la Cámara de Diputados que investiga el accidente en la mina Pasta de Concho citará a comparecer a los Secretarios del Trabajo, Javier Lozano, y de Economía, Eduardo Sojo, a fin de esclarecer este caso (Cúpula Empresarial, 6:12, 12”, mahm).

Carlos González: La Comisión especial de la Cámara de Diputados que investiga el caso Pasta de Conchos, citará a comparecer a los secretarios del Trabajo, Javier Lozano, y de Economía, Eduardo Sojo (Formato 21, 6:43, 1’ 47”, mahm).
Gabriela Calzada, conductora, informó: La comisión especial de diputados para conocer las responsabilidades y origen del accidente de la mina Pasta de Conchos informó que llamó a comparecer a nueve funcionarios públicos de los gobiernos Federal y estatal. Este lunes tocó el turno al procurador de Justicia de Coahuila, Jesús Torres Chávez, y en los próximos días deberán comparecer el presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, José Luis Soberanes, y los secretarios de Economía, Eduardo Sojo Garza-Aldape, y del Trabajo, Javier Lozano Alarcón (Once Noticias, 6:02, 27”, jz).
Negociaciones de diputados federales para descuentos en autopista del sol

Miguel Velasco Corona: En Guerrero, diputados federales anunciaron que se encuentran en negociaciones con la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, así como con Caminos y Puentes Federales de Ingresos con el fin de conseguir un descuento permanente para los habitantes de la entidad que utilizan con frecuencia la autopista del sol (Monitor MVS; 5:05, 25”, mahm).
Critican legisladores el nombramiento de Francisco Gil Díaz por trabajar en HSBC

Diputados y senadores están en desacuerdo con el nuevo trabajo de Francisco Gil Díaz en el Consejo de Administración del Banco HSBC, le piden que se aparte de este trabajo durante un año porque viola la Ley  de Responsabilidades de Servidores Públicos. Diputados y senadores del PRD anuncian que mañana en la sesión semanal de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, van a presentar un punto de acuerdo para censurar esta actividad de Francisco Gil Díaz. El vocero del PRD dice que hay que llamar a cuentas al ex secretario de Hacienda.

En el PAN también hay voces que están pidiendo cuentas al ex secretarioi de Hacienda, señalan que su incorporación al Consejo de Administración de este banco constituye un acto ilegal e inmoral que viola la Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos y por tanto debe separarse del cargo, lo dice el diputado federal del PAN, Obdulio Ávlia Mayo. Se trata de una violación administrativa, no penal.

El Coordinador del PRD, Javier González Garza, comenta al respecto que esto es una demostración más de a qué intereses servía Francisco Gil Díaz. 

Leonardo Curzio anota que esto está bien, pero los diputados nos deben una ley de incompatibilidades y de conflicto de intereses de ellos, creo que nunca se reguló que los legisladores que mientras estén en funciones, estén en funciones legislativas, el tema no es para una carnicería política. Una de las cosas importantes es que cada vez que uno invoque un principio, empiece a predicarlo en casa propia. A este país le vendría bien un “paseíto” con la congruencia, lo que ayudaría mucho a esta República que le falta congruencia entre lo que dice y lo que hace. Para enjuiciar somos los mejores, se nos llena la boca de hablar de los demás (Enfoque, 8:23, 4’ 57”, mahm).
Obdulio Ávila criticó la integración de Francisco Gil Díaz a HSBC

Gabriela Calzada, conductora: El diputado del PAN, Obdulio Ávila, criticó la  integración del ex -secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, como asesor del banco HSBC.

Obdulio Ávila, diputado del PAN: Para mí y lo reitero,  eran una falta de probidad, una inmoralidad que alguna persona que haya estado en un cargo publico tan relevante, integre un consejo aunque sea con el carácter entre comillas, independiente de un grupo financiero tan importante como HSBC dado que tuvo en sus manos información que puede ser usada en los consejos de administración de diversas empresas

Gabriela Calzada, conductora El diputado panista consideró que la Secretaria de la Función Publica debe intervenir en este caso.

Creo que existe conforme al artículo 8 y 9 de la Ley Federal de Responsabilidades Administrativas, una violación administrativa, no penal, tengo aquí una presunción pues de una infracción administrativa por parte del ex Secretario de Hacienda.

Están las reglas, yo espero que el Secretario de la Función Pública que se ha distinguido por una trayectoria intachable pues honre su designación.

Por su parte las bancadas del PRD y el PRI anunciaron que propondrán un punto de acuerdo para pedir la intervención de la Secretaria de la Función Pública (Once Noticias, 06:04, 1¨47”, jz)

KPMG destacó que la reforma fiscal aprobada no es ni integral ni recaudatoria

Gabriela Calzada, conductora: La firma de análisis y consultoría KPMG destacó que la Reforma Fiscal aprobada por el Congreso mexicano, no es eminentemente recaudatoria y no constituye una Reforma Integral (Once Noticias, 7:30, 19”,jz)
Agenda del día
Irma Pérez Lince, conductora: El PRD junto con algunos sindicatos organizan en el Palacio Legislativo de San Lázaro, un foro nacional sobre la defensa de los derechos humanos de Oaxaca, el objetivo del encuentro es informar a la opinión publica sobre el estado de las garantías individuales en la entidad así como promover la liberación de los integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de  Oaxaca que actualmente están presos (Once Noticias, 6:37, 37”, jz)

La izquierda es la segunda fuerza en el Congreso de la Unión y con una presencia tan importante como nunca.

Jesús Ortega Martínez: Nunca como ahora la izquierda en México ha adquirido una presencia tan importante y tan significativa. Su influencia actual en el ámbito de la política se ha acrecentado y su relevancia es la mayor que ha existido en toda la historia de la izquierda en nuestro País. 

La izquierda es la segunda fuerza en el Congreso de la Unión y su influencia aumenta en los gobiernos locales y en los congresos estatales, seis gobernadores, más de trescientos cincuenta presidentes municipales y varios cientos de diputados locales.

Su membresía (afiliados a los partidos que se identifican de izquierda) es de varios millones y su ultima votación, fraude incluido, fue, cuando menos del 35% de los electores. La izquierda ha aumentado su ascendiente entre la población y ahora mantiene una presencia constante mas allá de los sectores tradicionales. 

Su presencia geográfica ha dejado de ser solo regional y está actuante en prácticamente todo el territorio nacional. De este impresionante desarrollo de la izquierda mexicana se ha dado cuenta la derecha y las fuerzas conservadoras y no resulta extraño, entonces, que exista una gran campaña política y mediática para descalificarla. 

Los que no hemos alcanzado a medir en toda su magnitud nuestro crecimiento somos, paradójicamente, los militantes de la izquierda. Nos tropezamos con la misma piedra y con absurda recurrencia, volvemos a la autoflagelación y a la funesta práctica de agredirnos entre nosotros mismos. 

En lugar de dimensionar correctamente la fuerza que ha adquirido la izquierda, algunos militantes, particularmente en el PRD, retornan a la vieja costumbre -casi una cultura- de la confrontación y de las divisiones interinas. 

De lo que se trata, para estos compañeros, es encontrar pretextos para ahondar en las diferencias y para encontrar en cada una de éstas, "razones" que justifiquen la fractura. 

La diferencia no la entienden en razón de la naturaleza plural y democrática que debe identificar al PRD y a toda la izquierda y por el contrario, toda diferencia atenta contra su visión autoritaria, dogmática y estrecha. 

Estos compañeros se comportan como "guardianes de la fe" y se repiten en aquellos estalinistas que bajo el cobijo "de la línea y de los principios" se dedicaban a perseguir a quien pensara diferente. 

La discrepancia que debiera ser una virtud, especialmente en un partido democrático y de izquierda, está siendo asumida, nuevamente, como oportunidad para la calumnia y el anatema. 

La izquierda debe ser la corriente política que fomente la discusión y la reflexión más abierta, en la cual se escuchen todas las voces y todos los pensamientos, sin censura y con tolerancia. 

Esto debe entenderse, siempre, como elemento sustantivo de su propia existencia, pero especialmente ahora cuando la complejidad de la situación política del País obliga a desechar los simplismos y los esquemas. 

La izquierda debe abordar la actual coyuntura con libertad, con audacia, con la mayor disposición a escuchar, a debatir las ideas, a confrontar las posiciones sin estigmatizar al que piensa diferente. 

La perspectiva de la izquierda, a pesar del fraude electoral del que fuimos victimas, es enorme, y realmente podemos ser uno de los factores determinantes del futuro de nuestro País. Lo seremos si somos capaces de entender que somos una gran fuerza política y que a pesar de nuestros errores y deficiencias, hemos crecido y nos hemos desarrollado como nunca antes en la historia del País. 

La izquierda en México tiene una gran potencialidad que ojalá no sea, como antes ha sucedido, lamentablemente dilapidada, desperdiciada en pugnas inútiles y estúpidas (Notimex,  7:47)

INFORMACIÓN GENERAL
11 millones 388 mil pesos por 52 emisiones costara el programa de AMLO

Carmen Aristegui, conductora: Andrés Manuel López Obrador regresó esta madrugada a la televisión abierta con su programa que se llama "La verdad sea dicha", se trasmite por Canal 13. El costo de cada emisión es de 219 mil pesos más IVA, lo que significa que el contrato anual firmado con TV Azteca sería de por lo menos 11 millones 388 mil pesos por 52 emisiones. 

RTC informó que estará pendiente de los contenidos de este nuevo programa, luego de que no existe una revisión previa y no es parte de los tiempos oficiales de los partidos políticos (Hoy x Hoy, 06:33, 1´25´´, maga)

Eduardo Bours niega que vaya a financiar la campaña Enrique Jackson Ramírez 

Carmen Aristegui: Eduardo Bours Castelo, el gobernador de Sonora, niega que vaya a financiar la campaña del ex senador Enrique Jackson Ramírez a la presidencia del PRI. El domingo Alejandro Gárate Uruchurtu, otro aspirante a la presidencia del PRI, acusó a Bours y a Elba Esther Gordillo de estar detrás de la campaña de Enrique Jackson. 

Enrique Jackson: "Yo no estoy pensando en dónde me voy a para sino estoy pensando a dónde quiero llegar; entonces, quiero llegar como partido a ser un partido que influya en las decisiones de este país, que sea el que incline las políticas públicas para que sirvan y apoyen a la gente que está más desamparada" (Hoy x Hoy, 06:42, 1´35´´, maga)

La Secretaría de Economía dice que trabajará para buscar que bajen los precios de la tortilla
Eduardo Ruiz Healy: Ante el aumento al precio de la tortilla el secretario de Economía, Eduardo Sojo, señaló que la dependencia a su cargo trabajará con la Secretaría de Agricultura para impulsar la productividad y competitividad entre los agricultores mexicanos y así buscar que bajen los precios del maíz.

Marta Alicia Villegas, reportera: El secretario de Economía, Eduardo Sojo, señaló que el incremento al precio de la tortilla obedece a dos factores: uno de tipo coyuntural, que tiene qué ver con las dificultades para el transporte que se va a resolver en breves días; otro de los temas tiene qué ver con una mayor demanda del maíz para uso energético, en este sentido Eduardo Sojo se pronunció por estimular la producción mediante incentivos, pero dijo no al control del precio de la tortilla.

Eduardo Sojo: "No tiene el gobierno esos instrumentos y no cree el gobierno que esas sean las medidas correctas, el gobierno cree que las medidas correctas son incrementar la producción y la productividad del maíz y mejorar el funcionamiento del mercado, y esto es lo que vamos a hacer".

Para estimular la producción del maíz mediante incentivos se debe trabajar con la secretaria de Agricultura, señaló que no son necesarios los subsidios. 

Eduardo Sojo señaló también que la Profeco vigilará que no haya abusos en el incremento de la tortilla en todo el país; dijo también que la población puede estar tranquila porque el gobierno hará su parte para evitar que haya desabasto de maíz (Ruiz Healy, 06:20, 2´55´´, maga)

COMENTARIOS
Considera ex canciller Castañeda que tal vez éste no es el mejor momento para un acercamiento con Chávez

Jorge G. Castañeda comenta que el año arranca con complicaciones, como hubiera podido ser previsible. Destaca que el presidente Felipe Calderón tomó la decisión de asistir a la toma de posesión de Daniel Ortega en Nicaragua, decisión que muchos han considerado muy acertada por considerarla como un intento de acercamiento con la izquierda latinoamericana.

Considera que la razón principal por la que Calderón va a Nicaragua es para tomarse la foto con Hugo Chávez. Mala tarde, que justo cuando Calderón quiere hacerlo, Chávez insulta al Secretario General de la OEA, José Miguel Insulza, y comienza el año anunciando de la empresa telefónica, de la cual Carlos Slim es indirectamente accionista, así como la nacionalización de los procesos de refinación del crudo pesado y de la electricidad. Anunció también la no renovación de la licencia de Radio Caracas Televisión. 
El presidente Calderón va a Managua en el momento en que Chávez da un sello a su proceso, claramente revolucionaria, claramente socialista, como él dice. Castañeda dice que no sabe si es el mejor momento para una reconciliación. Porque por un lado son actos soberanos de un país, pero por otro no son asuntos exclusivamente internos de Venezuela, como el respeto a los derechos humanos y la indemnización de las empresas que nacionaliza. 

Considera Castañeda que tal vez será preferible dejar las cosas como están. Felipe Calderón se está metiendo en la boca del lobo. Será interesante cuando se encuentren Insulza y Chávez en Managua (Cúpula Empresarial, 7:20, 9’ 48”, mahm).

Comentarios a la baja del precio del petróleo y a la alza del maíz
Leonardo Curzio, conductor: En nuestro país hemos abierto el año 2007 con turbulencia en los precios, unos bajan, otros suben y la verdad es que ninguno nos cuadra, porque está bajando el precio del petróleo y esto genera una presión directa sobre las finanzas publicas y está subiendo el precio del maíz, ¿qué tiene que ver esto con nuestro país?, pues algo tan sencillo como que está escaseando el maíz de una manera brutal, en nuestros países desarrollados se están usando de manera creciente el maíz para generar Etanol, es parte del programa de recambio energético, especialmente en Estados Unidos que se ha llevado a cabo, esto ha hecho que el precio del maíz vaya subiendo, esto por supuesto está impactando en la tortilla, que ha subido a diez pesos.
El secretario de Economía aseguró que el incremento del precio del kilo de tortilla se debe a este problema coyuntural, dice también que hay problemas ligados al transporte, sin embargo, dijo que no controlará el gobierno su precio, ya que una medida así distorsionaría el mercado (Enfoque, 7;27, 2’ 15”, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro martes 09 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Informe sobre mina Pasta de Conchos

· La investigación sobre Pasta de Conchos debió haber salido hace muchos meses: Pedro Férriz

· Veremos este año como las aguas electorales regresan a su cause: César Cansino

· Entrevista al Abogado de Francisco Gil Díaz

· Con este nuevo seguro se busca cumplir con las metas del milenio: José Angel Córdoba
TRABAJO LEGISLATIVO

Informe sobre mina Pasta de Conchos

Sergio Sarmiento, conductor: El procurador de Coahuila, Jesús Torres, rendirá hoy un informe en la Cámara de Diputados referente a la tragedia de febrero pasado en la mina Pasta de Conchos (La Red, 09:09, 15´´, maga)
COMENTARIOS
La investigación sobre Pasta de Conchos debió haber salido hace muchos meses: Pedro Férriz

Pedro Férriz de Con, conductor: Los secretarios de Trabajo, Javier Lozano Alarcón, y de Economía, Eduardo Sojo, deberán comparecer ante la Comisión Especial de la Cámara de Diputados, que investiga el accidente en la mina de Pasta de Conchos, para avanzar en el esclarecimiento del caso. La fecha está por definirse. 

Mire esto es una payasada, lo de Pasta de Conchos sabemos lo que pasó, sabemos cuál es el estado del avance o retroceso de la industria minera nacional y cualquier investigación debió haber salido hace muchos meses (Imagen, 09:27, 32, maga)
Veremos este año como las aguas electorales regresan a su cause: César Cansino

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Un año electoral, hasta eso tranquilo.

César Cansino, conductor: La primera elección importante es en mayo, pero yo diría que realmente empieza en marzo con la renovación de la dirigencia nacional del PRI.

Eduardo Ruiz Healy: ¿Va a pasar algo con la renovación del PRI? Vi la mesa de los que estaban anunciando y sentí que estaba viendo una escena de dinosaurios que se les olvidó que están muertos, empezando por Rodríguez Barrera.

César Cansino: Una vez que el PRI renueve su dirigencia los cuatro partidos entrarán ya en la parte de preparación de candidaturas. Tenemos tres elecciones para gobernador: Yucatán, Baja California y Michoacán.

En Yucatán tenemos un escenario bipartidista, actualmente gobierna el PAN y la principal oposición está representada por el PRI.

Luego viene Michoacán. Michoacán es un estado tripartidista en donde actualmente gobierna el PRD, pero en elecciones de gobernador en el pasado el electorado estaba dividido en tres grandes bloques...

Roberto Mena, conductor: Por qué se ha dividido en tres, ¿fundamentalmente por la pérdida de terreno del PRD?

César Cansino: La gran mayoría de los estados en México tienden hacia el bipartidismo por la naturaleza de la elección del gobernador, pero hay estados donde el voto se fracciona mucho, la oposición no se coordina en torno a un candidato, Veracruz es un caso y Michoacán es otro.

Vamos a ver cierta estructura tripartidista, va a permanecer en esta elección, porque hay estados que se mueven del tripartidismo al bipartidismo cuando la elección se polariza entorno a dos candidatos.

En el caso de Michoacán es PRD, PRI y PAN, aunque en la elección presidencial el PAN se movió al segundo lugar, es un estado en donde cualquier cosa puede pasar.

Aparte de estas tres elecciones para gobernador, hay otros estados, 11 en total, que van a tener elecciones para presidentes municipales y alcaldes. Se van a disputar 219 alcaldías en total y 481 diputaciones locales, de las cuales 299 son de mayoría y 182 de representación proporcional. 

Tenemos elecciones en Durango, Chihuahua, Zacatecas, Aguascalientes, Oaxaca, Veracruz, Chiapas, Tamaulipas, Tlaxcala, Puebla, Sinaloa. En todos esos estados sus ciudadanos irán a las urnas en algún momento durante el año para renovar ayuntamientos o congresos estatales.

Lo que vamos a estar viendo en este año son como las aguas regresan a su cause.

Eduardo Ruiz Healy: Pues vamos a estar pendientes de lo que esté pasando. Creo que va a ser un mal año electoral para el PRD. El Peje va dando sus vueltas y el otro día creo que congregó a 40 personas en un evento masivo y la mitad iban con él (Ruiz Healy, 07:30, 08´2´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al Abogado de Francisco Gil Díaz

Óscar Mario Beteta entrevista al abogado Jorge Gaxiola, de Francisco Gil Díaz. Le pregunta el por qué de la embestida en estos momentos contra el ex secretario Francisco Gil Díaz. El Abogado responde que percibe en nuestro país, el éxito a veces se ve por los demás con dolor y es motivo de denostaciones y corajes. En el caso de Gil Díaz es firme en sus decisiones y no se caracteriza por se condescendiente, cuando algo está mal es posible que haya producido algunos enojos durante su gestión.

Beteta cita la Ley de Responsabilidades Públicas donde se cita los artículos 8 y 9 donde se indica que un funcionario público deberá abstenerse durante un año de tener empleo en empresas que hayan sido durante su gestión objeto de supervisión o regulación por parte del funcionario cuando ejercía el cargo, así como que HSBC jamás ha sido objeto de supervisión o regulación por autoridad mexicana.

El Abogado le parece que es una cuestión política. Los que critican hacen referencia al espíritu de la ley, no al texto de la misma. Reitera que la Constitución garantiza la libertad de trabajar a cualquier persona, pero al mismo tiempo establece restricciones para quienes desempeñaron cargos públicos. El Legisla sostiene que está facultado a trabajar en el mismo sector.

Beteta dice que como Consejero Independiente no se convierte en empleado y HSBC no cotiza en la Bolsa Mexicana de Valores. Gil Díaz se va a dedicar a ser profesor en la Universidad de Los Ángeles, y sólo asistirá en reuniones periódicas. Como consejero independiente no dependerá de la dirección de HSBC (Cúpula Empresarial, 9:21, 4’ 49”, mahm).

Con este nuevo seguro se busca cumplir con las metas del milenio: José Angel Córdoba
En entrevista con José Angel Córdoba, secretario de Salud, habló sobre la puesta en marcha del Seguro Médico para una Nueva Generación. 

Dijo que la atención médica gratuita de este programa será preferentemente en las instituciones públicas de salud y específicamente en las unidades de salud de las Secretarías de Salud estatales, en las 32 entidades de la República. 

Esto se vinculará, aseveró, necesariamente con el Seguro Popular, para poder llevar un registro más ágil y un control de todos estos pequeñitos que van a tener derecho. Las familias que no tengan derechohabiencia alguna, es decir que no tengan IMSS, ISSSTE, ni Seguro Popular, tienen prioridad para afiliarse al Seguro Popular y entonces toda la familia recibe los derechos, aunque para los pequeñitos son derechos ampliados, es decir, una cobertura casi total de los padecimientos que pueda sufrir.

Córdoba señaló varias diferencias entre Seguro Popular y Seguro Universal, entre ellas que este nuevo seguro médico para una nueva generación es precisamente para un grupo específico, para los niños que van ir naciendo. Y esto es así porque, precisamente, uno de los compromisos de las metas del milenio que tiene nuestro país con la ONU es lograr disminuir la mortalidad infantil. 

Segundo, indicó, porque estos niños tienen derecho a más cobertura; el Seguro Popular tiene una cierta cantidad de acciones en salud, pero todavía hay algunas que no puede cubrir por costo, entonces estos niños tienen derecho a ser atendidos de todos los padecimientos que puedan presentar. 

Por otro lado, agregó, va a haber niños que estén dentro de su Seguro Médico para una Nueva Generación y que no estén en el Seguro Popular y que van a ser atendidos por otras instituciones públicas e, incluso, por algunas privadas, en el menor de los casos, pero existirá. 

Son varias las diferencias, puntualizó, pero se busca garantizar los servicios de salud a todos los mexicanos en el plazo menor que se pueda. El secretario de Salud destacó que iniciará una campaña importante en medios para informar a todos los padres sobre este nuevo programa de salud, además de estar apoyados por otras secretarías para su difusión (Cúpula Empresarial, Emedios)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 09 de Enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Celebran en Cámara de Diputados Foro Nacional de Derechos Humanos

· Arrancó la negociación de la Reforma Fiscal entre la Cámara de Diputados y la SHCP

· Procuraduría de Coahuila comparece ante diputados por el caso Pasta de Conchos

· Acusan al gobierno de permitir que industriales hagan lo que les pega la gana

· El PRI en San Lázaro criticó el aumento al precio de la tortilla

· Promoverá PRD reforma fiscal para "despetrolizar" la economía
· Pretende PRI que Congreso apruebe el Plan Nacional de Desarrollo
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Dense Mearker

Atando cabos
	
	· Detienen a persona que difundió video de Saddam Hussein.
· Felipe Calderón puso en marcha dos programas de salud en Puebla.

· México entregó a EU a delincuente más buscado.

· Marcelo Ebrard formalizó su petición para operar en estación de radio.

· Tortilla puede subir a 15 pesos el kilo.
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Panorama Informativo

Leonardo kourchenko
	
	· Taxistas piratas se manifestaron en el Zócalo capitalino.

· Crea controversia creación de canales de Radio y TV por GDF.

· Debate sobre aumento del kg.en tortilla.

· Comparecerá ante diputados procurador de Coahuila.
· Seguro médico para una nueva generación no afectará al IMSS.

· Calderón pone en marcha "Caravanas de la Salud".
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 90.5 FM

Adela Micha 
	
	· Calderón pone en marcha 2 nuevos programas.

· Maria Palacios rechaza que Elba Esther este involucrada en el partido.

· Fuertes impactos tras aumento de precio de tortilla.

· Calderón da banderazo a caravanas de salud.

· Reyes Tamez en designado Secretario de Educación de Nuevo León.
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96.9 FM

Hoy por Hoy

Carlos Loret de Mola
	
	· Simpatizantes de AMLO bloquearon los Pinos.

· Frente Amplio Progresista en desacuerdo con aumento en precio de tortilla.

· Calderón estuvo con Mario Marín.

· Nueva dirigencia del PRI.
· PAN impugna multa que le impuso IFE en DF.

· Calderón pone en marcha 2 nuevos programas.
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98.5

 


Javier Alatorre
	
	· Calderón pone en marcha "Caravanas de la Salud".

· Reunion entre Calderón y empreasrio de General Electic.

· Jackson no esta con Gordillo.

· Comerciantes suben precios de comida por incremento en la tortilla.


	690/88.1

Jacobo Zabludowsky
	
	· Aparece en internet imagen de Saddam Hussein ya muerto.

· Reyes Tamez será Secretario de Educación en Nuevo León.

· Calderón participará en reunión de Embajadores y Cónsules.

· Palacios Alcocer rechaza que se "contamine" proceso de renovación de dirigencia nacional.
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Adriana Pérez cañedo 
	
	· Congreso pide a GF subsidio para tortilla.

· Josefina Vázquez encabeza firma de "Compromiso Solidario".

· Ebrard envió oficios a Director de COFETEL e IMER.
· Reyes Tamez, nuevo Secretario de Educación de Nuevo León.
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Monitor

Rosa María de Castro 
	
	· Calderón pone en marcha "Caravanas de Salud".

· GDF no debe obtener estación de radio y tele: Auditorio.

· Escándalo de Gil Díaz llega a la SFP.

· Pretende Sergio Martínez llegar a dirigencia del PRI.

· Reacciones por alza al costo del kilo de tortilla.
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López Doriga 

Joaquín López Doriga 
	
	· Bloquean instalaciones de PEMEX en Tabasco.

· Súbito incremento al precio de tortilla.

· PAN y PRD en Senado respaldan a Ebrard.

· GDF solicitó a COFETEL permiso para operar canal de TV.
· Demandan taxis pirata regularización de unidades.

· Designan Reyes Tamez nuevo Secretario de Educación en NL.

· Calderón pone en marcha programas en beneficio de los más pobres.

· Diputados advierten que ya inició proselitismo en favor de Margarita Zavala.


	TRABAJO LEGISLATIVO


Arrancó la negociación de la Reforma Fiscal entre la Cámara de Diputados y la SHCP

Javier Solórzano, conductor: La negociación de la Reforma Fiscal arrancó de manera informal con un primer encuentro que se dio entre la Cámara de Diputados y la SHCP, fuentes legislativas aseguran que funcionarios de ésta dependencia hicieron llegar de manera extraoficial las primeras prioridades del Ejecutivo para la construcción de la misma.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, adelantó que el PRI mantiene su palabra de aprobar la Reforma Fiscal este año, e incluso adelanto los temas por los que se va a negociar. (Radio Trece, Javier Solórzano, 13:08, duración 45´´, ys, 9-01-2007)

Procuraduría de Coahuila comparece ante diputados por el caso Pasta de Conchos

Javier Solórzano, conductor: La Procuraduría de Justicia de Coahuila, a través de su procurador, Jesús Torres, va a comparecer hoy ante la Comisión especial de la Cámara de Diputados que investiga la tragedia en la mina Pasta de Conchos. En los próximos días va a acudir el secretario de Trabajo, Javier Lozano, así como representantes de Grupo Industrial México, que ahora también son funcionarios de este gabinete. (Radio trece, Javier Solórzano, 13:09, duración, 20´´, ys, 9-01-2007)

Celebran en Cámara de Diputados Foro Nacional de Derechos Humanos

Javier Solórzano, conductor: En la Cámara de Diputados se lleva a cabo el Foro Nacional por la Defensa de los Derechos Humanos en Oaxaca, en el que familiares de los detenidos denuncian abusos por parte de la policía. Se está hablando de abusos verdaderamente lamentables y dignos de atención por el Gobierno de Felipe Calderón, más allá del todavía Gobernador Ulises Ruiz; se habla de que obligaron a estudiantes a hacerle sexo oral a quienes los habían detenido, entre otros militares o soldados o miembros de la AFI, en fin, ya se hablará más al rato de los detalles. (Radio Trece, Javier Solórzano, 14:00, duración 34´´, ys, 9-01-2007)

Acusan al gobierno de permitir que industriales hagan lo que les pega la gana

Sergio Perdomo, reportero: En la Cámara de Diputados se comenta entre integrantes de la comisión permanente la anarquía que prevalece en el mercado de la tortilla. “Quién va a poner orden” se están preguntando los legisladores y se pide al gobierno de Felipe Calderón que no se quede de brazos cruzados y autorice un subsidio de emergencia, el PAN no está de acuerdo. César Duarte, coordinador campesino del PRI, es quien hace la propuesta a Felipe Calderón.

En tanto, el presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados, Héctor Padilla Gutiérrez, está acusando al gobierno de la República de permitir que los industriales de la tortilla hagan lo que les pega su gana.

Por su parte, el coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, en conferencia de prensa, él no se pronuncia por el subsidio de emergencia, hay que revisar el mercado, dice, pero también está advirtiendo que vienen alzas en otros alimentos, ganado y aves (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/01/07, 14:39, gh)

El PRI en San Lázaro criticó el aumento al precio de la tortilla

Denise Maerker, conductora: En la Cámara de Diputados, el priísta Víctor Ortiz del Campo, integrante de la Comisión de Agricultura criticó el incremento en el precio de la tortilla:

Víctor Ortiz del Campo, diputado (insert): el campo sigue jodido, la verdad, yo, como chiapaneco (inaudible) yo creo que eso es lo que más nos duele. Y en un momento dado el gobierno no vea eso, está la PROFECO ¿no? Para pedirle que nos ayude.

Reportero: (inaudible): 

Víctor Ortiz del Campo, diputado (insert): La Secretaría de Agricultura, porque la Secretaría de Agricultura del 2006 no aterrizó los recursos que asignó el Congreso de la Unión y ese es el debate que tenemos nosotros… (Atando Cabos, 13:06, 2’, 09/01/07, nbsg).

Promoverá PRD reforma fiscal para "despetrolizar" la economía

La fracción del PRD en la Cámara de Diputados promoverá una reforma fiscal que permita recaudar 400 mil millones de pesos adicionales, terminar con los regímenes especiales y "despetrolizar" las finanzas públicas. Al perfilar la propuesta que defenderá el Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Congreso de la Unión en el tema hacendario, el vocero de ese instituto en San Lázaro, Luis Sánchez Jiménez, advirtió sobre el riesgo para las finanzas nacionales de persistir la baja en los precios internacionales del petróleo. 

"Podría haber un riesgo para la economía nacional, por lo que nuestro país requiere de una reforma fiscal que le permita al gobierno obtener mayores recursos a través de una mayor recaudación y "despetrolizar" la economía". 

En entrevista en San Lázaro aclaró que por el momento no hay riesgo de desestabilización en nuestra economía, ya que los movimientos en los precios del petróleo ocurren de manera global y se estabilizarán. 

Sánchez Jiménez señaló que en las próximas semanas, la bancada del PRD presentará su propuesta, que se basará en que las grandes empresas en México sean obligadas a pagar impuestos y evitar los monopolios. 

Lamentó que los temores de los últimos días por la baja en el precio del crudo se debe a que la economía mexicana tiene una fuerte dependencia del petróleo, mientras que hay grandes empresas que no pagan impuestos, poniendo al país como un paraíso fiscal (Notimex, 13:51, 09/01/07, nbsg).

Piden legisladores del PRD y PT liberar a presos de APPO
Legisladores del PRD, del PT e integrantes de la APPO llevaron al recinto de San Lázaro las demandas de libertad de los presos de la agrupación, exigieron una solución al conflicto en Oaxaca y la renuncia del gobernador Ulises Ruiz. 

Al inaugurar el "Foro nacional por la defensa de los derechos humanos en Oaxaca", el diputado José Antonio Almazán González, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló que desde el Congreso de la Unión se buscará "abonar a favor de la lucha de resistencia de los oaxaqueños". 

En el salón Verde de la Cámara de Diputados, comentó que ese espacio también busca sumar esfuerzos para que se logre la pronta liberación de quienes están encarcelados, a su juicio, de manera injusta. 

"Lo que se vive en Oaxaca también lo padecen los estados de Guerrero, Chiapas, Tabasco, el centro y norte del país: hambre y miseria de millones de mexicanos, como resultado de esos años de política neoliberal en nuestro país", dijo el diputado Almazán. 

En su oportunidad, la senadora Rosario Ibarra de Piedra, del Partido del Trabajo (PT), refrendó su respaldo a los dirigentes de la APPO detenidos y dijo que trabajará a favor de su liberación (Notimex, 13:17, 09/01/07, nbsg).

Advierten a gobernadores sobre aplicación de recursos para cultura
El presidente de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Emilio Ulloa, llamó a los gobernadores a estar atentos sobre la aplicación de los mil 470 millones de pesos que fueron reetiquetados del presupuesto para programas culturales en los estados del país. 

En conferencia de prensa, el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) comentó que el Ejecutivo federal publicó en el Diario Oficial que esos recursos son parte del presupuesto que ejercerá este año el Consejo Nacional para la Cultura y las Artes (CONACULTA), lo cual es incorrecto. 

Recordó que el pleno de la Cámara de Diputados analizó y aprobó que se etiquetaran recursos para programas culturales para las 32 entidades del país, a fin de que ese dinero fuera destinado a los municipios. 

El legislador perredistas dijo que era fundamental hacer la aclaración respectiva para evitar que el CONACULTA vaya a tomarse atribuciones sobre esos recursos que fueron reetiquetados para programas culturales (Notimex, 14:31, 09/01/07, nbsg).

Pretende PRI que Congreso apruebe el Plan Nacional de Desarrollo
La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma para que el Congreso tenga la facultad de modificar, discutir y aprobar el Plan Nacional de Desarrollo, que cada sexenio presenta el titular del Ejecutivo federal. 

La reforma constitucional a la Ley de Planeación destaca que es necesario fortalecer la participación del Congreso de la Unión en el diseño de las políticas públicas, porque finalmente es el Poder Legislativo quien aprueba presupuestos. 

La iniciativa, publicada en la Gaceta Parlamentaria, reforma los artículos 1, 4 y 5 de la Ley de Planeación y establece bases para la aprobación del PND en la Cámara de Diputados. 

José Rosas Aispuro Torres, diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), propuso que el Ejecutivo federal al tomar posesión como presidente de la República deberá remitir el proyecto del PND a la Cámara de Diputados. Lo anterior, precisó, deberá hacerlo dentro de los primeros nueve meses de su administración, para su eventual modificación, y tendrá que aprobarse antes del 15 de diciembre del mismo año. 

En la exposición de motivos, el documento establece que el Plan Nacional de Desarrollo debe ser la base de los programas gubernamentales. Concretamente, el presupuesto de Egresos y la Ley de Ingresos de cada año debe basarse en el PND (Notimex, 12:01, 09/01/07, nbsg).

IMEF se manifiesta en contra del aumento de la tortilla
Martha Alicia Villela, reportera: El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, advirtió que el aumento en el precio de la tortilla, tiene un impacto social que debe ser preocupante. Sergio Ruiz Olloqui, presidente del IMEF, se pronunció por otorgar subsidios enfocados, no generalizados, hacia las clases más desprotegidas del país; sobre la caída en el precio del petróleo, señaló que se deben prender los focos amarillos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 28”, 09/01/07)

¿Inicia proselitismo Margarita Zavala?

Maru Rojas, reportera: En San Lázaro, los diputados perredistas ya advierten que los recursos de Sedesol –1,000 millones de pesos– que están destinados para 1,500 guarderías, podrían también ser el inicio del proselitismo de Margarita Zavala, Primera Dama del país, advirtió el vocero de la fracción, José Luis Sánchez. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 28”, 09/01/07)

Especulan con el maíz, escasez ficticia

En los diputados priístas integrantes de la Comisión de Agricultura, hay reacciones, dicen que no entienden cómo es posible que se hable de escasez cuando ésta no es real, además de que el precio del maíz sigue en el mismo nivel y no aumenta, en cambio sí aumenta la tortilla. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 28”, 09/01/07)

Comparece el gobernador coahuilense

Por la tarde se prevé que comparezca ante la Comisión que analiza los hechos sucedidos en la Mina Pasta de Conchos, el gobernador de Coahuila (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:34, duración 28”, 09/01/07)

Vocero de Liconsa culpa a los diputados de que aún no se reduzca la leche
Conductor: Esta mañana conversamos con el vocero de Liconsa, Luis Ignacio Durán Lomelí, quien culpa a los diputados de que todavía no se haya reducido a 4 pesos el litro de leche, como habían prometido los partidos en San Lázaro, tras la aprobación del Presupuesto de Egresos 2007: “lo que hasta ahorita ha sido publicado en el Diario Oficial, como presupuesto para Liconsa han sido 500 millones de pesos que están etiquetados para la compra de leche a nuestros ganaderos en nuestro país, por lo cual nosotros todavía no tenemos el recursos que compensara esta baja” (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:01, duración 36”, 09/01/07, reoc)

PDR amenaza con marchas y movilizaciones si no bajan la tortilla

Hace unos momentos el PRD le dio un ultimátum de una semana al Gobierno para que dé marcha atrás al aumento de precio a la tortilla o convocará a movilizaciones y marchas. La amenaza se ha hecho oficial en la tribuna de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.

Ricardo Monrreal, vicecoordinador de los senadores perredistas, explicó que la protesta incluiría marchas en distintos puntos de la República: “es una propuesta del grupo parlamentario, que pueda acudirse a la movilización para detener el alza indiscriminada a precios de productos básicos y a productos en general (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:50, duración 1’ 26”, 09/01/07, reoc)

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Operativo de seguridad en SRE por reunión de cónsules y embajadores

Javier Solórzano, conductor: El Presidente Felipe Calderón va a participar en la décimo octava reunión anual de cónsules y embajadores que se lleva a cabo en la Secretaría de Relaciones Exteriores; donde se reporta un importante operativo de seguridad por parte de elementos del Estado Mayor Presidencial en la nueva sede de la cancillería. 

Esta es una reunión muy importante, porque es la única que tienen al año, donde cónsules y embajadores saben a la perfección lo que el Presidente les dice de lo que es la política exterior. Con el expresidente Fox había unos relajos que ni se entendían, yo espero señor Calderón que usted sea claro porque es la imagen de México ante el mundo y está medio alicaída. (Radio Trece, Javier Solórzano, 13:07, duración 1:47´´, ys, 9-01-2007)

Podría Subir la canasta básica entre el 18 y 20%

Adela Micha, conductora: Está Allí el aumento a la canasta básica, el presidente del Consejo Nacional Agropecuario, Jaime  Yezaki, dijo que podría ser del 18 al 20%, dio algunas explicaciones del incremento, dijo que está provocado por el alza al precio del maíz amarillo que es usado para la engorda de animales y que repercute en el precio de la carne de res, de pollo, de puerco, así como en la leche y el huevo. 

Por lo pronto, adelantaron que el huevo puede aumentar  de preció y que estaría entre los 14 y los 15 pesos (Imagen, 09/01/07, 13:23, gh)

Gran irritación y mucho enojo por el incremento a la tortilla

Adela Micha, conductora: Hay una gran irritación, mucho enojo por el incremento a la tortilla, el presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Producción de la Masa y la Tortilla, dijo que el precio podría elevarse todavía más, de 15 a 20 pesos en los próximos meses de marzo a abril.

Rafael Ortega, presidente de la Cámara Nacional de la Industria de la Producción de la Masa y la Tortilla, dijo que la gota que derramo el vaso fue el aumento en el precio del maíz y dijo que no es el único motivo, porque la especulación en el precio de los energéticos también han contribuido al aumento al precio de la tortilla.

Por lo pronto, el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas pidió al gobierno de Felipe Calderón que subsidie el precio de la tortilla para apoyar a los sectores más populares, que siempre son los más afectados (Imagen, 09/01/07, 13:25, gh)

Pide Palacios Alcocer detener “escalada inflacionaria”
El dirigente nacional del PRI, Mariano Palacios Alcocer, pidió hoy al gobierno del presidente Felipe Calderón, detener la “escalada inflacionaria” de principios de año. 

En entrevista, luego de inaugurar los trabajos de las comisiones de Procesos Internos estatales y del Distrito Federal, Palacios Alcocer dijo que “es indispensable que la política económica tenga como propósito fundamental satisfacer las básicas necesidades sociales”. 

Refirió que “al final del gobierno del presidente Fox se tuvieron una serie de albazos en precios de artículos de la canasta básica, que están teniendo repercusiones en el arranque de la administración del presidente Calderón”. 

Sin embargo, dijo, “con las medidas que se tomaron en la asignación del presupuesto, donde la posición de los legisladores priístas fue fundamental, pueda paliarse un poco esta pequeña escalada inflacionaria, debe contenerse y debe verse aparejada en un incremento de los salarios reales con efecto remunerador (Jorge Teherán, El Universal online, 13:59, 09/01/07, nbsg).

Mantendrán precio de tortilla en 6 pesos en autoservicios
Ante el incremento "excesivo" en el precio de la tortilla que se ha dado en los últimos días, autoridades de la Procuraduría Federal del Consumidor sostuvieron una reunión con dueños de tiendas de autoservicio, quienes se comprometieron a mantener el precio del producto básico entre 5.80 y 6 pesos por kilogramo, "siempre y cuando no haya variables drásticas en el mercado que puedan disparar aún más los precios". 

Además, ante diversas denuncias de consumidores de diferentes estados del país, la PROFECO anunció hoy la puesta en marcha de un operativo especial de vigilancia y verificación de básculas para evitar que se dispare más el precio de la tortilla, se especule con el producto o haya más abusos en la medición. Advirtió el organismo que aquellas tortillerías que no ofrezcan kilogramos completos pueden ser acreedoras a fuertes sanciones e incluso al cierre del establecimiento. 

Por su parte, el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas (IMEF) urgió al gobierno federal a apoyar a las clases más desprotegidas mediante subsidios dirigidos, y a evitar en lo posible cualquier control de precios o apoyos generalizados. 

En conferencia de prensa, Sergio Ruiz Olloqui, previó que en este mismo mes que la dispersión en el precio de este producto de primera necesidad pueda estabilizarse, por lo que pidió a la población no generar alarma, ya que estos ajustes, consecuencia de un desabasto del maíz blanco, no han modificado hasta ahora el nivel inflacionario (Fernando Pedrero, El Universal online, 14:39, 09/01/07, nbsg).

	INFORMACIÓN GENERAL


Fernández Noroña dijo que se manifestará cada mes en los Pinos
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña, se manifestó en los alrededores de la residencia oficial de Los Pinos, dijo que cada mes lo hará para clausurar simbólicamente Lo Pinos como manifestación por las promesas incumplidas de Felipe Calderón (Enfoque, 09/01/07, 13:07, gh)

La SCJN determinó inconstitucionales reformas aprobadas por el Congreso de Oaxaca.

Ernesto, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación determinó inconstitucionales las reformas aprobadas por el Congreso de Oaxaca, promovidas en aquella entidad en materia electoral. Con estas reformas se preveía empatar el proceso electoral local con el federal, para ello planteaban ampliar los periodos constitucionales del gobernador, diputados locales e integrantes de los ayuntamientos, así como una nueva fecha en el proceso electoral.

Los ministros determinaron que de acuerdo a la Constitución no se pueden ampliar los cargos, por lo menos los propios. Esta reforma puede aplicarse, dicen, si los diputados reforman esta medida exclusivamente por única vez, pero para mandatos próximos (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/01/07, 13:07, gh)

Afirma subsecretario de SEGOB tener diálogo con PRD
El subsecretario de Gobernación Armando Salinas Torre confirmó hoy que ha tenido contacto con todos los partidos políticos vía sus grupos parlamentarios y expresó su confianza en que haya avances con ellos en el Congreso de la Unión. 

"Con todos los partidos políticos hemos tenido contacto", dijo el subsecretario entrevistado en Gobernación. 

-¿Con Leonel Cota?, se le pidió precisar. 

-Con todos los presidentes de los partidos políticos hemos tenido contacto, hemos planteado el inicio de los puntos de coincidencia, hemos trabajado fundamentalmente en lo que fue el resultado del fin de periodo a finales de diciembre y apenas estamos con los coordinadores parlamentarios revisando los temas, ellos están trabajando en lo que serán su plataforma y planteamiento para el próximo periodo de sesiones y nosotros como Poder Ejecutivo, respondió Salinas Torre. 

El funcionario federal dijo que hasta que no tenga puntualmente señalados los puntos de coincidencia estarían en condiciones de dar algún avance. 

-¿El PRD condicionó su diálogo?, inquirió un reportero. 

-Hemos planteado un contacto y un diálogo franco de inicio con todos los grupos parlamentarios y con todos los partidos políticos a través de sus grupos parlamentarios… ante todos los grupos parlamentarios no hemos recibido más que coincidencias e identificación y prueba de ello es cómo se inicia el mes de diciembre y cómo lo concluimos. 

Lo que viene para adelante es lo que estamos construyendo hoy, respondió el subsecretario. 

-¿Se comprometieron los partidos políticos a sacar adelante la reforma fiscal? 

-Se comprometieron en las Cámaras y en las Cámaras están trabajando, aseguró Armando Salinas Torre (Jorge Ramos, El Universal online, 13:45, 09/01/07, nbsg).

Presentará PRD-DF pruebas de que Gil sostuvo relación con HSBC
Carlos Reyes Gámiz, secretario general del PRD en el Distrito Federal, aseguró que la decisión de la Secretaría de la Función Pública de abrir un expediente administrativo para investigar si el ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, incurrió en un conflicto de interés, es la “punta de la madeja” de la corrupción que imperó en la pasada administración. 

“Vamos a ir a fondo para demostrar la red de intereses que existe en las finanzas públicas”, dijo. 

Señaló que presentarán pruebas documentales donde Gil Díaz sostuvo una relación estrecha con HSBC. 

“El ex funcionario se puso la soga al cuello porque trató de justificar un hecho irregular. Dijo que no tuvo ninguna relación con HSBC Holdings cuando hay documentación que menciona lo contrario”. 

Adelantó que los asesores del PRD-DF cuentan con elementos que podrían dar paso a una denuncia penal contra Gil Díaz y hasta un juicio político. Sin embargo, señaló que van a esperar cómo se desarrolla este caso (Ella Grajeda, El Universal online, 14:36, 09/01/07, nbsg).

GDF solicita a IMER restituir frecuencia de Radio que le pertenece 
Martha Alicia Villela, reportera: El gobierno del Distrito Federal solicitó hoy de manera formal el director del Instituto Mexicano de la Radio, Héctor Villarreal, que le restituya la frecuencia de Radio que le pertenece desde 1967; asimismo, solicita al presidente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Héctor Osuna, un permiso que le permita operar un canal de TV.

Conductor: O sea, esto se lo pide Ebrard al Gobierno “espurio”, que no reconoce 

Sara Pablo, reportera: El PAN y el PRD en el Senado de la República respaldan al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, para que cuente con una estación de Radio y un Canal de Televisión.

El senador perredista, Carlos Sotelo, consideró sin embargo que sería inaceptable que el medio de comunicación tuviera como único objetivo promover la visión particular de un gobernante.

Por su parte el senador panista Federico Döring dijo que si insiste debería otorgarse (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 30”, 09/01/07)

Calderón reitera su intención de cumplir sus compromisos

Christian Dazán, reportero: Felipe Calderón Hinojosa reitera su intención de cumplir sus compromisos, esto en diversos ámbitos, no obstante el presupuesto que la Cámara de Diputados aprobó al gobierno de Felipe Calderón se seguirá trabajando con limitaciones y carencias, reconoció el propio mandatario, quien no obstante reiteró que seguirá su combate a la pobreza.( Panorama Informativo, 13:09, crg, 090107)

Calderón pone en marcha 2 nuevos programas.

Ariel Sosa, reportero: Para poner en marcha dos programas de gobierno: el de las caravanas de la salud y cien acciones por los cien municipios más pobres del país en cien días, es decir, una acción diaria, el presidente Felipe Calderón se trasladó hasta uno de los municipios más pobres del país, el de Hueytlalpan, en la sierra norte de Puebla.

El presidente Calderón improvisó su discurso y les dijo a mujeres y hombres presentes, sobre todo pidió a los hombres que les permitieran a sus mujeres a acudir a revisarse a estas caravanas de la salud y que lo hicieran antes de que las enfermedades ya fueran incurables.

El presidente habló de que en los cien municipios del país sobreviven más de un millón de connacionales en situaciones verdaderamente difíciles.

El Presidente se comprometió con los pobladores de este municipio a destinar 40 millones de pesos para construir una carretera que les permita un mejor tránsito y conexión con otras comunidades aledañas.

Ayer inauguraba el Hospital de la Mujer en el estado de Morelos y ponía en marcha de manera oficial el Seguro Médico para una Nueva Generación. (Enfoque, 13:10, crg, 090107) 

	ENTREVISTA


Raúl Padilla Orozco no sabía que la leche Liconsa aún no baja de precio. RESUMEN

En entrevista telefónica, el diputado panista Raúl Padilla Orozco, presidente de la Comisión de Presupuesto ¿qué pasó, finalmente, si hubo esto no no?

RPO: Vengo saliendo de una cirugía, tenía un problema gástrico, me estoy enterando por su medio de este tema, pero puedo referir que la Comisión de Presupuesto estuvo recibiendo las propuestas de todas las comisiones que integran las diferentes áreas de la Cámara de Diputados, las procesamos y les dimos trámite para poder integrarlas en –aquel entonces– proyecto de Presupuesto, mismo que fue evaluado por todas las fracciones parlamentarias hasta que se llegó al consenso y se dio el resultado.

Conductor: ¿Se acuerda usted si en el dictamen venía la baja de la leche?

RPO: Le mentiría si le asegurara, pero me ofrezco a revisarlo, estoy en Guadalajara (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:48, duración 2’ 07”, 09/01/07, reoc)
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El incremento al precio de la tortilla no tiene justificación
	TRABAJO LEGISLATIVO


El procurador del Coahuila comparece ante diputados

Carmen Cruz, conductora: El procurador de Coahuila estuvo de visita en la Cámara de Diputados.

Martha Rodríguez, reportera: Se trata del procurador del estado de Coahuila, Jesús Torres Chávez, quien compareció ante diputados de la comisión que sigue la tragedia en la mina Pasta de Conchos. Reveló que será a finales de enero y principios de febrero cuando concluyan las investigaciones. 

Por lo pronto, se tienen diez órdenes de aprehensión en contra de funcionarios y también de integrantes de la empresa Industrial Minera México, por omisión.

El funcionario dijo que también se tiene una nueva línea de investigación, una nueva hipótesis, referente a que no se realizó adecuadamente el polveo que sirve para neutralizar el polvo del carbón que es altamente flamable y era responsabilidad de la empresa. (Panorama Informativo  18:36)
Foro por la Defensa de los Derechos Humanos
Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados se desarrolla el Foro por la Defensa de los Derechos Humanos, y aquí, integrantes de la Asamblea Popular de los Pueblos de Oaxaca, han denunciado las violaciones sexuales, golpes, amenazas, detenciones arbitrarias y torturas que sufrieron a manos de policías que participaron en los operativos, traslados y permanencia en los ceresos de Nayarit y Matamoros.

La presidenta de la Liga Mexicana por la Defensa de lo Derechos Humanos, Jessica Sánchez Maya, detalló que investigan denuncias presentadas por mujeres e incluso hombres que fueron violados sexualmente. 

Jessica Sánchez Maya: "…las mujeres fueron… todas fueron víctimas de tocamiento; los varones, por lo menos 50 varones, sí aceptan también que fueron tocados. Nosotros, de la investigación que hemos hecho tenemos 10 registros de violencia sexual en el sentido de amenazas, de tocamientos; en el caso de las mujeres amenazas de violación." 

Indicó que una vez que tengan documentados todos los casos, presentarán las denuncias correspondientes, incluso a nivel internacional. 
También, en el marco de este foro se informó que aún hay 68 personas privadas de su libertad, 32 de las cuales fueron detenidas el 25 de noviembre pasado y que persisten las amenazas a los familiares de los presos. 

Este foro continúa en la Cámara de Diputados y se ha puesto de manifiesto, también, que los policías amagaban con golpes de cartucho y toques eléctricos a las personas que fueron detenidas. 

De manera paralela se desarrolla en otro salón la reunión de la comisión de diputados que investiga los problemas de la mina Pasta de Conchos, comparece el procurador de Coahuila, el señor Jesús Torres, pero los diputados decidieron que esto sería a puerta cerrada.

El incremento al precio de la tortilla no tiene justificación

Blanca Lolbee, conductora: Para los diputados de los partidos Revolucionario Institucional, de la Revolución Democrática y Verde Ecologista, el incremento al precio de la tortilla no tiene justificación, sino que responde a un fenómeno de carácter especulativo. 

Por su parte, legisladores del Partido Acción Nacional consideran que el aumento a este producto básico se debe a que parte de la producción de maíz en Estados Unidos, el principal exportador de granos a México, se destina a la elaboración de etanol. 

Héctor Padilla, presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería, dijo que no hay justificación para que el precio del kilogramo se disparara, ya que el grano para elaborar ese producto básico proviene del ciclo agrícola pasado. 

Mientras tanto, el líder de los diputados del sector campesino del PRI, Horacio Duarte, dijo que ante la onda especulativa que se está dando plantearía al Ejecutivo un subsidio acordado con las grandes empresas distribuidoras de maíz. 

A su vez, el coordinador del PAN, Héctor Larios, reconoció que en un breve plazo esta situación afectará a los productores de ganado y aves y tarde o temprano va a repercutir en los precios de estos alimentos. (Formato 21  17:13)
	ENTREVISTA


Entrevista con Juan Rebolledo, vicepresidente de Grupo México

José Cárdenas, conductor: Está la línea telefónica, lo agradezco mucho, el licenciado Juan Rebolledo, él es vicepresidente de Grupo México, vocero de los mineros, del Grupo Industrial Minera México. 

Juan, ¿Qué responden los ejecutivos de Industrial Minera México a estos señalamientos del procurador de Justicia de Coahuila, Jesús Torres, en el sentido de que habrá consignaciones importantes, porque hay responsabilidad tanto de autoridades de la Secretaría del Trabajo como de los propietarios de la mina?

Juan Rebolledo: La verdad, es difícil saberlo, no tenemos información alguna sobre el contenido de su investigación, hemos cooperado plenamente con esa Procuraduría durante este tiempo, acceso irrestricto a la documentación y a las personas, pues realmente no sabemos cuál es la base de ello.

Segundo, todavía tenemos que esperar a que hagan las consignaciones a las que se refirieron, no los sabemos todavía, sabemos todavía que no se sabe el origen de esta explosión, porque no se ha podido acceder a la mina, en la zona que podría revelar cuál fue la causa. 

José Cárdenas: Había 42 observaciones en el acta de inspección de la delegación de la Secretaría del Trabajo, de las cuales quedaron 16 y finalmente quedaron seis sin cumplir.

Juan Rebolledo: Sí, todas se cumplieron y las seis que se mencionan era una zona que estaba cerrada, no hay uno solo de los argumentos que no hayamos respondido por documentación; pero, desde luego, la única forma de averiguar a fondo qué sucedió es desde luego penetrar a la mina, el lugar, el peritaje del lugar donde fue el origen de la explosión, esto va a ser indispensable. 

Pero, vamos, esperemos a ver qué va a hacer la Procuraduría, nosotros, insisto, nuestra prioridad de ahorita es seguir rescatando cuerpos, es, desde luego, dar la cara, como siempre lo hemos hecho. Muchas veces en tu programa, gracias a tu oportunidad, y responder a todas estas preguntas. 

José Cárdenas: Sí, porque hay inquietud de la audiencia. ¿Qué opinan, entonces, los dueños de la mina?

Juan Rebolledo: Claro, yo creo que todo esto debe ir paso por paso y concretamente en los procedimientos legales; los más interesados de que se sepa exactamente qué pasó somos nosotros. Desde luego que nos importa y desde luego que queremos que salga a la luz y desde luego un proceso va a ser lograr eso, estamos plenamente confiados en que se va a aplicar la ley estricta y bien, no va a haber parcialidad.

José Cárdenas: Ahora, pero el Grupo Industrial Minera México tiene su versión de lo ocurrido, ¿no?

Juan Rebolledo: Desde luego, y hemos contribuido en muchas conversaciones y en muchos momentos, no solamente en Coahuila, sino a nivel federal, para explicar lo que nosotros sí sabemos. Hay partes que tampoco sabemos y nadie las sabe porque no hemos podido acceder a la zona de la mina más profunda donde muy factiblemente haya sido el inicio de la ignición o de la explosión y mientras no lo podamos hacer va a ser muy difícil precisar exactamente qué sucedió y saber si todas aquellas cosas que se digan fueron relevantes para esa explosión o no. Ese es el tipo de tema que creo que todavía falta por conocer. 

José Cárdenas: ¿Pero qué es lo que sí saben?

Juan Rebolledo: Sabemos muchas cosas, sabemos que, digamos, ahorita sabemos exactamente la situación de la mina y dónde están los grandes derrumbes, estamos avanzando con un plan obviamente lento porque es muy difícil, hay una gran cantidad de destrozo, sabemos desde luego qué medidas de seguridad de tenían, que documentación hay, toda esa parte documental que se ha referido la hemos explicado en varias ocasiones y, creemos, a plena satisfacción. 

La verificación que se hizo el 6 de febrero fue unos días antes de la explosión, así lo comprueba, en fin. Todas estas cosas yo creo que hay verlas en perspectiva y esperar a que se tomen las decisiones, no sabemos si esto va a ser como se ha explicado o no, pero bueno, enfrentaremos ese tema cuando llegue el momento. 

José Cárdenas: Después de las declaraciones del procurador Jesús Torres, respecto a la posible responsabilidad en lo que se ha definido como homicidio industrial por parte de Industrial Minera México, ¿se puede revelar en este momento que hay una confrontación entre el gobierno de Humberto Moreira en Coahuila y Grupo Industrial Minera México?

Juan Rebolledo: No, hemos tenido conversaciones muy amplias, yo creo que hay una relación operativa buena, desde luego cada quien tiene que hacer su trabajo, supongo que el procurador está haciendo el suyo, entonces simplemente frente a los tribunales es donde tendremos que resolver estos temas, pero no en las declaraciones, vamos a esperar a que las cosas tomen su curso, tenemos una buena relación con el estado, con el municipio, con las autoridades federales.

Yo creo que todas estas cosas se van a ir aclarando conforme vaya pasando el tiempo. 

José Cárdenas: ¿Cuándo se puede hablar de que habrá avances en el rescate de los 63 cadáveres todavía sepultados? 

Juan Rebolledo: Bueno, hay un momento muy importante que de entrada esperamos no muy lejos que será la desgasificación de la última sección de la mina, que es realmente donde queremos llegar y donde se encuentran posiblemente el mayor número de personas, esos son los frentes de trabajo. 

Para llegar allá se ha tenido que hacer desde un túnel paralelo hasta muchos barrenos de un metro de ancho, hasta 180 metros de profundidad, instalar ventiladores especiales, en fin, ha sido un trabajo muy pesado. 

José Cárdenas: ¿Pero ya están cerca del final?

Juan Rebolledo: Del momento en que se pueda sacar el gas, eso quiere decir que van a poder entrar más cuadrillas, eso, vamos, no sé cuánto tiempo pueda llevarnos encontrar a la gente. Ése es otro tema, porque pueden ser condiciones muy difíciles adentro, pero ya se va a poder acceder. 

José Cárdenas: Te agradezco, Juan, que nos hayas tomado como siempre la llamada telefónica.  (Cárdenas Informa  18:16)
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REPORTE NOCTURNO      
· Justifica Larios incorporación de Gil Díaz a HSBC

· Autorizan viaje de Calderón a Europa

· Investigación sobre explosión en Pasta de Conchos
· Derivará en órdenes de aprehensión accidente de mina en Coahuila

· Confirman 10 consignaciones por accidente en Pasta de Conchos

INFORMACIÓN GENERAL 
Justifica Larios incorporación de Gil Díaz a HSBC

El coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, justificó la incorporación del ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, al banco HSBC. Dijo que no se puede prohibir a ningún ex funcionario ejercer algún empleo en la iniciativa privada. 

“Entonces lo que estaríamos haciendo es forzar a que hubiera corrupción y que hubiera enriquecimientos como ocurrió en el pasado. A mí me da mucha más mala espina un funcionario público que sale de su puesto y ya no vuelve a desempeñar una labor productiva, me da mucha más desconfianza que alguien que se incorpora a un empleo como lo ha hecho el señor Gil”, comentó Larios. 

Agregó que el PAN podría apoyar una investigación al ex funcionario. 

“Si el propósito del punto de acuerdo es solicitar que la Secretaría de la Función Pública determine si está o no dentro de la ley, yo seré el primero en apoyarlo. Si el objeto es denostarlo, si el objeto es linchamiento, desde luego que no lo apoyaremos. Los linchamientos públicos son propios de países con dictadores y no propios de un país democrático”, afirmó Larios. (Once Noticias, 21:18, 55’’ 09/ene/07)
Autorizan viaje de Calderón a Europa

El Presidente de México se ausentará del 24 al 30 de enero para participar en el Foro Económico de Davos, Suiza.
Este martes la Segunda Comisión de la Comisión Permanente aprobó el dictamen que autoriza al presidente Felipe Calderón para salir del país, del 24 al 30 de enero, a fin de realizar una visita de trabajo a Alemania, España y Reino Unido y participar en el Foro Económico de Davos, Suiza.

El dictamen, que se avaló pese a la abstención de los legisladores del Partido de la Revolución Democrática (PRD), será presentado este miércoles ante el pleno de la Comisión Permanente –que sesiona en el Salón Verde del Palacio de San Lázaro- para su discusión, votación y eventual aprobación.

Al final de la reunión el presidente de la Segunda Comisión de la Permanente, el senador panista Ricardo García Cervantes, declaró aprobado el dictamen con proyecto de decreto que autoriza al Ejecutivo ausentarse del territorio nacional.

La instancia legislativa también aprobó la presentación de un punto de acuerdo, a través del cual se hace un reconocimiento a la maestra Alicia Bárcena Ibarra, por su nombramiento como subsecretaria general de la administración de la Organización de las Naciones Unidas.

La subsecretaria de Relaciones Exteriores, Lourdes Aranda Bezaury, argumentó los beneficios de autorizar este viaje al Presidente de la República.

Indicó que en el Foro Económico Mundial, en Davos, Suiza, cuyo tema de este año es: Diseñando la Agenda Global, la Cambiante Ecuación del Poder, México participará en una mesa especial con el tema de América Latina; “somos la décima economía mundial, nuestro papel es importante”.

Añadió que otro país que visitará Calderón es Alemania, que se ha caracterizado por ser el primer socio comercial de México en la Unión Europea.

Hizo notar que el intercambio comercial con aquel país se incrementó 54.8 % en los últimos seis años, al tiempo que apuntó que hay 950 empresas alemanas en nuestro territorio que promueven la generación de empleos y la innovación tecnológica.

Añadió que la visita del Presidente de la República a Gran Bretaña e Irlanda del Norte servirá para afianzar la relación con estas naciones, y aseguró que el Reino Unido es de los principales inversionistas en nuestro país, pues entre enero y agosto de 2006 el comercio ascendió a mil 951 millones de dólares.

Concluyó que la visita a España tiene como objetivo tener reuniones de trabajo con el sector empresarial de aquel país, ya que es el segundo socio comercial que tiene México, después de Estados Unidos. (Francisco Reséndiz-El Universal, 20:21 09/ene/07)

Investigación sobre explosión en Pasta de Conchos 

Mónica Reyes, reportera: La Procuraduría de Coahuila reveló a diputados federales que mantiene tres líneas de investigación sobre la explosión en la mina Pasta de Conchos, donde se perfilan como responsables: la empresa Grupo Minero México y funcionarios de la Secretaría del Trabajo. (Monitor de la Noche, 20:16, 23’’ 09/ene/07)

Derivará en órdenes de aprehensión accidente de mina en Coahuila

El procurador de Coahuila, Jesús Torres, confirmó, ante diputados, que la investigación del accidente de la mina Pasta de Conchos derivará en por lo menos 10 solicitudes de órdenes de aprehensión. Dijo que entre los presuntos responsables se encuentran empresarios mineros y funcionarios de la Secretaría del Trabajo. 
“Hay dos partes: quien está obligado a cumplir con las normas de seguridad y quien está obligado a verificar que las normas se cumplan y si no suspender las actividades de la mina. Las autoridades que tenían el deber jurídico de que se cumpliera con las normas de seguridad cumplió de manera correcta y de manera puntual con sus funciones, lo que provocó que la mina trabajara durante mucho tiempo sin reunir las condiciones mínimas de seguridad para garantizar la integridad física de los trabajadores”, comentó Jesús Torres Charles, procurador del estado de Coahuila. 

Sostuvo que además de las de negligencia e incumplimiento de la norma oficial mexicana, existen otras dos hipótesis sobre las causas del accidente. Agregó que espera la entrega de un estudio de la secretaría del trabajo y otro del servicio geológico nacional, para consignar el expediente ante el juzgado que corresponda. (Once Noticias, 21:13, 1’07’’ 09/ene/07)
Confirman 10 consignaciones por accidente en Pasta de Conchos

Señala Jesús Torres Charles, procurador estatal, que hay cuatro líneas de investigación sobre la explosión en la mina que confirman responsabilidad de funcionarios federales y empleados de la empresa.  

El procurador de Coahuila, Jesús Torres Charles, informó que al menos 10 personas —tanto de la delegación estatal de la Secretaría del Trabajo como de la empresa Minera México— serán consignadas en los próximos días por su presunta responsabilidad en la muerte de 65 mineros de Pasta de Conchos.

Ante diputados federales el funcionario detalló que la investigación es “firme” y que está prácticamente concluida. Dijo que hay cuatro líneas de investigación sobre la explosión en la mina que confirman responsabilidad de funcionarios federales y empleados de la empresa. 

Sólo —precisó— estamos a la espera de la conclusión de un dictamen técnico que realiza el Servicio Geológico Nacional. Una vez concluido estaríamos en condiciones de emitir la resolución definitiva y, en su caso, consignar ante las autoridades judiciales competentes (…) los primeros días de febrero.

Al comparecer esta tarde ante diputados federales de todos los partidos, el funcionario coahuilense dijo que después de realizar diversos exámenes se estableció que la muerte de los mineros pudo obedecer a tres factores: 

A la explosión propiamente, al estar expuestos a la onda expansiva y calorífica de ésta; por intoxicación, generada por la acumulación de gas; o por asfixia, provocada por los derrumbes. 

“Esto se determinará en cuanto se recuperen los cuerpos. En el caso del cadáver que se recuperó el día 30 de diciembre, se estableció que la muerte obedeció a asfixia por opresión, pues fue sepultado bajo el peso del derrumbe que se presentó ahí”, indicó.

Sobre las hipótesis que comprueban responsabilidad de funcionarios federales y empleados de Minera México, ante integrantes de la Comisión Especial para Conocer las Responsabilidades y Origen de la Tragedia de la Mina Pasta de Conchos, Torres Charles explicó:

La mina no estaba suficientemente ventilada, pues existía una deficiencia de cuatro metros cúbicos de aire por minuto a su interior respecto de la Norma Oficial Mexicana, que establece 1.5 metros cúbicos de aire por cada trabajador. 

Otra hipótesis se relaciona con la falta de polveo de la mina, que consiste en esparcir un polvo denominado “inerte”, que contiene sustancias que evitan cualquier explosión que pudiera ser provocada por los residuos del polvillo de carbón que se deposita en las paredes, piso y techo de la mina y que resulta altamente inflamable. 

En ese sentido, detalló que se determinó que esa sustancia no se adquirió en cantidades suficientes para polvear toda la mina, sino sólo fue cubierto el 47%. Confirmó que faltaban sistemas de seguridad al interior de la mina que exige la Norma Oficial Mexicana NOM-023/2004. 

Dijo que la Mina Pasta de Conchos no contaba con metánometros permanentes en zonas estratégicas ni en el ventilador principal lo que impidió detectar la concentración de gas metano que ocasionó la explosión en la excavación.

“Por lo que respecta a los trabajadores de la Secretaría del Trabajo, existen indicios que acreditan que los mismos, al realizar la visita de inspección no recorrieron la mina en su totalidad y omitieron clausurar el centro de trabajo a pesar de que existían infracciones a la norma de seguridad que ponían en riesgo la vida de los trabajadores”, detalló el procurador. (Francisco Reséndiz-El Universal, 21:34, 09/ene/07)
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