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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 13 de enero de 2006
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios radiofónicos destaca el aumento al precio del kilo de tortilla, así como de otros productos de la canasta básica.
Por otra parte, senadores del PRI y PRD piden que se aumente el salario mínimo ya que la escañada de precios afectará la economía de los que menos tienen.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· El Consejo Empresarial de la industria del maíz advierte que la regularización en los precios del kilo de la tortilla no se dará de forma inmediata por el ingreso del maíz procedente de los Estados Unidos y de otras partes del mundo.
· Los senadores del PRI, Francisco Labastida y del PRD, Ricardo Monreal, se pronuncian por que los salarios mínimos se incrementen en un 15 por ciento, a fin de que los trabajadores recuperen sus poder adquisitivo.

· El gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, considerá completo el proyecto sustentable que presentó el secretario de turismo Rodolfo Elizondo, para mantener la reserva ecológica de 4 ciénegas y que va a requerir una inversión de mil 400 millones de pesos de éste año al 2012.

· La embajada de Estados Unidos en México, dio a conocer que todos los estadounidenses que viajen por aire y cuyos lugares de destino sean Canadá, México, Centro y Sudamérica, además del Caribe y las Bermudas, deberán tener un pasaporte donde se compruebe la nacionalidad del portador.
	· Fareli Carreón, coordinadora de la campaña de transgénicos de éste grupo ecologista, Green Peace México, asegura que la crisis del maíz que se vive en México tiene que ver con el hecho de que nuestro país importa maíz trasgénico por ser más barato.
· Especialistas de la consultoría Busamétrica (sic), afirman que, para este año, el precio promedio de petróleo mexicano de exportación será de 48 dólares, lo cual le dará al Gobierno Federal un amplio margen de maniobra de las finanzas públicas.
· En Guanajuato, el ex presidente Vicente Fox y su esposa Marta Sahún, han dado a conocer la construcción de un museo presidencial, un centro de estudios de la democracia y una mega biblioteca, estas obras que concluirán este año, estarían siendo costeadas por la fundación Vamos México y empresarios del país.

· En Oaxaca, al menos 11 personas perdieron la vida y 39 resultaron lesionadas al volcar un autobús en el que viajaban.
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                                                                                              Monitor 1320 am y 1560 am            
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

Rocío Méndez y Alejandro Correa (17:00-21:30)

	· PROFECO dice que el kilo de tortilla se estará vigilando para que no rebase los 9 pesos con 9 centavos.
· Vialidad.
	· La secretaria de Desarrollo Social dijo que no es posible mantener el precio del kilo de tortilla de esa manera.
· El Gobierno del Distrito Federal adelantó que el lunes habrá un anuncio importante sobre una medida emergente a los capitalinos más necesitados.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· El Gobierno Federal adoptó una serie de medidas para intentan frenar el aumento en el kilo de tortilla y la especulación en la venta de maíz.
· Anuncia convergencia serie de movilizaciones para exigir transformación del modelo económico.

· Más de 500 elementos de SSPDF vigilan Eje 3 Oriente antes posibles manifestaciones por obstrucción de distribuidor vial.

· Prevén en DF endurecer reglamento metropolitano para transportistas.
	· Confían en SLP que Calderón solucione alzas a precio en tortilla.
· Legisladores del PAN y PRD exigen castigar con todo el peso de la ley a responsables del asesinato de Jorge Bajos.

· Se manifiestan empleados de PGR en AICM para solicitar reubicación.

· Entrega Batres 150 mil vales para compensar precio de leche Liconsa.

· Presentan Fox y Martha construcción d e museo local en Guanajuato.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Alejandro Villalvazo (14:00-15:00)

	· Podría haber una conferencia de prensa el próximo lunes, en Guerrero, para aclarar la muerte del diputado panista, Bajos.
· Sí participarán los municipios panistas del Estado de México en el combate a la delincuencia con el Distrito Federal.

· Posibles ajustes de la Secretaría Turismo por la baja en el petróleo.
	· Fue liberado el dirigente de la sección 271 del sindicato minero, Martín Rodríguez Piedra, quien había sido enviado al penal de Uruapan, bajo los cargos de daño en propiedad ajena, causados durante los disturbios en la siderurgica Lázaro Cárdenas, las Truchas, en Michoacán.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Gobierno Federal no puede hacer nada para evitar que las empresas formen monopolio de venta de maíz, aseguró Eduardo Pérez Mota.
· Mario Di Constanzo asegura que las medidas adoptadas por el Gobierno Federal podrán inhibir el crecimiento de la economía.

· El titular de la Unidad de Gobierno de la Secretaría de Gobernación declaró que se investigará las presuntas violaciones de integrantes de la APPO, pero pide pruebas.
	· Para mantener el precio de la toritilla, la SE debe llegar a un acuerdo con las empresas comercializadoras del maíz, aseguran senadores del PRI y PRD.
· Francisco Hernández Juárez, dirigente de la UNT, anunció que solicitará a Felipe Calderón aumento salarial y la baja en el precio de la tortilla.

· Representantes de la Iglesia Católica de México y Guatemala aseguran que la migración es un asunto de la pobreza.

· Marcelo Ebrard dice que está en todo su derecho de tomar acciones para la recuperación de frecuencia radiofónica.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· Continúa la molestia por el incremento al precio de la tortilla.
· El cardenal Norberto Rivera Carrera acusa a los medios de comunicación de ser los responsables de que haya sacerdotes pederastas. 
· Anoche liberaron a Ángel Pasta, coordinador de la PROFECO luego de que no se encontraron pruebas sobre el caso del homicidio del diputado Jorge Bajos.
· El ex presidente Fox planea convertir su rancho en un pueblo mágico.
· 14 jefes delegacionales, del PRD, se sumarán a la exigencia de Ebrard para tener una frecuencia de radio en el DF:
	· La PROFECO anuncia sanciones a tortilleros que realicen prácticas abusivas en la venta del producto.
· José Guadalupe Carrera, presidente del TSJDF, reconoce que el 40 por ciento de quienes estén vinculados en un problema legal decide arreglarlo con dinero.
· En 3 años del alcoholímetro se han remitido a más de 15 mil conductores.
· Acusan de nepotismo al gobernador de Guanajuato.
· En Nuevo León, cae el jefe de la banda de asaltantes de colonias residenciales en Apodaca.
· La SSPDF enderezará las multas en contra de cargueros que invadan vías primarias.
· 11 personas pierden la vida por la volcadura de un autobús en Oaxaca.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Quejas sobre el alza de precios de la canasta básica.
· Muerte y desolación en Asia.
	· Detienen en Estados Unidos a un mexicano que portaba armas.
· Una pareja en Querétaro cumplió 80 años de casados.


Sábado 13 de enero de 2006

                                              Panorama legislativo
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Advierte a gobernadores la Comisión de Hacienda del Senado: este año no habrá excedentes para los estados

Por: Mariana Viayra Ramírez / 01:32
El senador Gustavo Enrique Madero advirtió que si continúan a la baja los precios internacionales del petróleo no habrá excedentes para el reparto a las entidades federativas, por lo que recomendó a los gobernadores que hagan los ahorros necesarios para enfrentar los embates, porque sino se llevarán un “descalabro”.
“Deben ser previsores en su gasto, que no se atengan a que va a haber ingresos excedentes porque lo más seguro es que no se dé este recurso al que estaban acostumbrados (…) si no toman previsiones se van a llevar un descalabro”, dijo el legislador. 
El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado de la República sostuvo que la llamada de alerta también va para las finanzas públicas. 
Incluso, indicó que si el precio del petróleo se mantiene en el mismo nivel, tampoco alcanzará para los excedentes petroleros, “y éstos son los que se envían a los gobiernos de los estados en los últimos años de manera importante”. 


Diputados del PAN solicitan apoyos para familias de escasos recursos
Por: Adolfo Sánchez Venegas / 01:18

Ante las bajas temperaturas inusuales que se han registrado en el norte y centro del país, las cuales han provocado el deceso de al menos 40 personas, el grupo parlamentario del Partido Acción Nacional en la Cámara de Diputados presentará un punto de acuerdo para solicitar al Gobierno federal que implemente acciones suficientes para apoyar a las familias de escasos recursos.
La propuesta que será leída por la diputada panista Claudia Gabriela Caballero Chávez ante el pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión el próximo miércoles, sugiere hacer un exhorto a las secretarías de Gobernación, Desarrollo Social y al Sistema Nacional para el Desarrollo Integral de la Familia, a fin de coordinarse y llevar a cabo una campaña de ayuda humanitaria. 
De igual forma pedirá a los gobiernos y municipios afectados por las bajas temperaturas, coadyuvar con estas dependencias para organizar una campaña de recaudación de víveres, cobertores y ropa en buen estado para ser donadas a los albergues y familias que radican en zonas de alto riesgo.

Legisladores y ONG anuncian movilizaciones contra alzas
Por: Adolfo Sánchez venegas / 01:18
Organizaciones civiles y campesinas así como legisladores iniciarán a partir del 16 de enero movilizaciones pacíficas en contra del aumento a los precios de productos de la canasta básica, como huevo, leche, pollo y tortilla. 
En conferencia de prensa, los diputados perredistas Alejandro Sánchez Camacho, Armando Barreiro Pérez y Alfonso Suárez del Real solicitaron la renuncia del Secretario de Economía, Eduardo Sojo Garza-Aldape, si no puede solucionar el alza en los costos de estos productos. 
Entre las movilizaciones que realizarán los legisladores están: una marcha en defensa de la tortilla y por la renuncia de Eduardo Sojo, que se llevará a cabo el 16 de enero a las 15:30 horas, del monumento a los Niños Héroes a la Secretaría de Economía; un festival del maíz el 24 de enero en el Zócalo de la Ciudad de México y proclamarán el dos de febrero como “Un día sin tortilla”. 
La razón básica del aumento al precio de la tortilla, explicó, es la política de abandono al campo de los anteriores gobiernos; como ejemplo está la reducción para este sector que pasó de 52 mil millones en 2006 a 47 mil millones en el presupuesto de 2007, un reajuste de casi el 10 por ciento. 
Asimismo, solicitaron al Ejecutivo que suspenda la importación de maíz blanco, porque esa no es la solución, hasta que se establezca un precio justo en la tortilla que no afecte a la economía de los más pobres; nos es posible que en la actual administración haya crecido el costo en más del 100 por ciento. 
A los pronunciamientos de los legisladores del PRD también se unió la Liga Nacional de Comités Ciudadanos en Resistencia, quienes asistieron a la Cámara de Diputados para solicitar apoyo de los legisladores para las movilizaciones.
En tanto, la fracción parlamentaria del PAN aseguró que el incremento no es competencia del Ejecutivo, sin embargo trabajaran por estabilizar los costos. 
A través del diputado Manuel Minjares Jiménez, explicó que el Ejecutivo no esta facultado para incrementar los precios en los productos de la canasta básica, por lo que el Estado mexicano debe tener los mecanismos para evitar que las variaciones del mercado, afecten la economía de los más necesitados. 
Informó que estarán a la espera de que la Secretaría de Economía se pronunciara en contra de esta nueva alza como lo hizo con el incremento al maíz. “Tenemos conocimiento de que el titular del Banco de México se ha pronunciado a favor de la estabilización de los precios en los productos alimenticios de primera necesidad entre los mexicanos”. 
Agregó que la Secretaría de Economía a través de la Ley de Competencia y la Procuraduría Federal de Protección al Consumidor, actuarán para castigar los abusos que se den por parte de comerciantes, que se aprovechan de algunos desajustes para incrementar los precios en los productos de la canasta básica. 
En tanto el presidente de la Comisión de Desarrollo Social, Héctor Olivares Ventura, señaló que es necesario apoyar a los productores de granos para frenar con el alza a los productos de primera necesidad en el país. 
Es obligación del gobierno, dijo, llevar a cabo acciones globales como un programa de apoyo a la producción de productos básicos, para no depender de empresas extranjeras. 

El legislador del Revolucionario Institucional manifestó su confianza para que el Ejecutivo elabore los programas necesarios, para evitar que cada inicio de año “tengamos incertidumbre” en los costos de los productos de la canasta básica.


Señalan que José Angel Córdova violenta normatividad

Por: Alejandro Sánchez y Lucía Irabién
13/01/2007

La presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, Maricela Contreras, aseguró que el viraje a la política de salubridad anunciada por el titular del ramo, José Ángel Córdova Villalobos, contraviene la Norma Oficial Mexicana de Planificación Familiar y una serie de acuerdos internacionales firmados por México para privilegiar los derechos reproductivos.

La legisladora perredista advirtió que Córdova Villalobos no la tendrá nada fácil en su intento por darle un vuelco a las medidas alcanzadas en los últimos años para prevenir los embarazos, la transmisión de enfermedades sexuales e impedir la homofobia, porque desde el Congreso de la Unión, dijo, su partido va a dar una férrea batalla. 

En primer lugar, adelantó que de ser necesario, su partido va a salvaguardar esos derechos recurriendo a las cortes internacionales en defensa de los convenios celebrados en la última década. 

Ejemplos: los aprobados en la Conferencia Internacional sobre la Población y el Desarrollo, realizada en El Cairo en 1994 y la Cuarta Conferencia Mundial sobre la Mujer en Beijing, China, en donde se privilegian sus derechos sexuales y reproductivos.

Los derechos reproductivos especifican la capacidad a decidir libre y responsablemente el número, el tiempo que debe de haber entre un hija/o y a disponer de la información, educación y medios para hacerlo. 

También contempla tener una buena salud sexual y reproductiva, así como a decidir sobre la reproducción sin ningún tipo de presión, amenaza, discriminación o violencia. Y los derechos sexuales corresponden a la libertad de decidir libre y responsablemente el desarrollo de la vida sexual, si se desea o no tener relaciones sexuales, a estar libre de amenaza, discriminación o violencia en su vida sexual y en todas las decisiones acerca de la sexualidad. 

Además, a contar con y demandar igualdad, consentimiento pleno, respeto mutuo y responsabilidad compartida en las relaciones sexuales. 

La diputada Contreras señaló que la nueva política que plantea el secretario de Salud contraviene, además, convenios internacionales, la propia Norma Oficial Mexicana de Planificación Familiar, en la que se contemplan disposiciones de orden público e interés social, que tienen por objeto uniformar los principios y criterios de operación de los componentes del Sistema Nacional de Salud. Y ello se centra precisamente en las actividades relacionadas con la prevención y control de la infección por el Virus de la Inmunodeficiencia Humana (VIH) en virtud de que constituye, por su magnitud y trascendencia, un grave problema de salud pública. "Así que renunciar a los métodos de prevención que hemos ganado con mucho sacrificio contraviene nuestras propias bases legales por una decisión personal y no científica", puntualizó. 

A comparecer 

La secretaria de la Comisión de Equidad y Género, Martha Tagle Martínez (Convergencia), anunció que se valora citar a comparecer al secretario para que explique su esquema de trabajo para el próximo sexenio. Pero por lo pronto, pidió al secretario Córdova Villalobos dejar a un lado sus apreciaciones personales para "no contaminar" las políticas públicas que han dado resultados.

                                            Panorama nacional


Pacto entre gobierno y productores contra especulación en tortilla

Por: Rocío Esquivel y Adolfo Sánchez / 01:49

Gran parte del gabinete económico y social del presidente Felipe Calderón firmaron un pacto con los productores de maíz mexicanos, a través del Consejo Regulador de la Industria del Maíz y la Tortilla, para contener la especulación y propiciar un descenso en los precios del estos insumos básicos. 
Tras el mandato del presidente Calderón de tomar medidas para evitar abusos a los consumidores e investigar prácticas monopólicas, los titulares de las secretarías de Economía, Eduardo Sojo; Desarrollo Social, Beatriz Zavala, y Agricultura, Alberto Cárdenas, anunciaron ayer medidas emergentes conjuntas que van desde importación del grano hasta apoyos financieros y protección a las zonas más marginadas del país, a través de Diconsa.
Al dejar en claro que “el gobierno federal no fija precios”, porque hay libre mercado en México, la titular de Sedesol, Beatriz Zavala Peniche, dijo que el mandato del presidente Felipe Calderón es frenar la especulación y proteger por a los sectores más pobres, cuya dieta principal es el maíz.
Dijo que las instrucciones fueron apoyar principalmente a los 20 millones de mexicanos en pobreza extrema, a los que se les garantiza que les llegará el maíz a los precios más bajos del mercado.
Con la aprobación y visto bueno de los productores nacionales de maíz, Economía autorizará la entrada libre de arancel de 450 mil de toneladas de maíz blanco y amarillo procedente de Estados Unidos, las cuales se destinarán principalmente para cubrir la demanda en la zona del Golfo de México, Yucatán y la frontera norte, lo cual se llevará conforme al mandato establecido en la Ley de Ingresos de la Federación para el ejercicio fiscal 2007 y con base en el Tratado de Libre Comercio de Norteamérica.
También se importarán 200 mil toneladas más (como autorización emergente) de maíz blanco y amarillo de cualquier parte del mundo también libre de arancel, de las cuales 50 mil se destinarán a Diconsa para garantizar el abasto a precio bajo en las comunidades rurales, y las otras 150 mil para la industria harinera o nixtamalera.
Eduardo Sojo dijo que la dependencia evaluará la conveniencia de emitir más cupos emergentes, para seguir estabilizando el mercado interno.

A la par, instruyó al procurador Federal del Consumidor (Profeco), Antonio Morales de la Peña, a realizar operativos y sancionar con 498.77 pesos a las tortillerías que abusen de los consumidores y eleven de manera desproporcional el precio de este insumo.
Afirmó que sí ha subido el precio del maíz a nivel internacional, sobre todo en Estados Unidos, pero los productores y consumidores mexicanos lo están comprando mucho más caro que en ese país, por razones que obedecen a especulaciones.
A su vez, el secretario de Agricultura, Ganadería, Pesca y Recursos Naturales (Sagarpa), Alberto Cárdenas, iniciará 7 acciones inmediatas que incluyen crédito y apoyos de Acerca y Financiera Rural, además de ampliar a cuando menos un millón de hectáreas el cultivo de maíz amarillo y aprovechar las casi 700 mil hectáreas subutilizadas para maíz blanco, con el objetivo de crecer la producción en al menos 2 millones de toneladas adicional a los 22 millones de toneladas al cierre de 2006, con un valor de mercado de 60 a 80 mil millones de pesos.

 Sedesol 
—Se compromete a continuar con los programas de apoyo a las clases más pobres del país.
—Principalmente enfocará los esfuerzos en 20 millones de mexicanos en pobreza extrema, a través de Diconsa, para garantizar el precio más bajo del mercado en el maíz y evitar el desabasto.
—Hay abasto suficiente en Diconsa para los próximos 45 días. Se complementará con las importaciones que autorizará la Secretaría de Economía.
 Sagarpa 
—Trabajará con Conacyt para impulsar el desarrollo tecnológico y modernización en la producción de maíz y de la masa y la tortilla.
—Se mantienen y refuerzan los programas de apoyo de esta dependencia.
—Se facilitará el crédito. Particularmente se enfocarán en los apoyos de Acerca y Financiera Rural.
—Compromiso de mantener el medio ambiente y el uso sustentable de los cultivos.
—Se trabajará con el Consejo Regulador de la industria del maíz y la tortilla para atender su problemática.
—Se ampliará a cuando menos un millón de hectáreas el área cultivable de maíz amarillo.
—Se revertirá la subutilización de entre 600 y 700 mil hectáreas de cultivo en el país, para recuperar unas 2 millones de toneladas por lo menos, adicionales a las 22 millones de toneladas que actualmente se producen.
—Se buscará detonar el cultivo de otros granos, fundamentalmente para consumo animal.
w Economía
—Otorgar cupos de importación por 450 mil toneladas de maíz amarillo y blanco libre de arancel, procedente de EU, al amparo del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), y con base en las medidas fiscales para 2007. Se distribuirá principalmente en la zona del Golfo de México, Yucatán y franja fronteriza norte del país.
—Autorización emergente de cupos por 200 mil toneladas libres de arancel, procedente de cualquier parte del mundo, de las cuales 50 mil toneladas serán para Diconsa, a fin de que pueda ofrecer precios bajos a las áreas pobre y de pobreza extrema del país. Las otras 150 mil toneladas serán para la industria harinera y de nixtamal.

—Instruyó a Profeco a ejercer vigilancia continua en todas las tortillerías del país para evitar abusos en el precio; sancionar e inmovilizar básculas.
—La Comisión Federal de Competencia inició una investigación antimonopolio en contra de toda la cadena maíz-masa-tortilla. Además, prosigue el juicio para comprobar que Gruma tiene gran concentración de mercado al haber comprado Agroinsa.

Nixtamaleros dicen que la reducción se hará en 15 días
[Adolfo Sánchez y Rocío Esquivel] 
m El Consejo Empresarial de la Industria del Maíz y Derivados y la Unión Nacional de Industriales de Molinos y Tortillerías, se comprometieron ayer a bajar el precio de la tortilla a ocho pesos el kilo a más tardar en 15 días, siempre y cuando el gobierno federal controle a los intermediarios y coyotes que duplican el precio del grano y del alimento básico.
Denunciaron que los intermediarios son los principales causantes del desequilibrio que se registra en estos momentos en esta cadena productiva y que daña principalmente a la población de escasos recursos económicos.
También, mencionaron que el equipo de las tortillerías es obsoleto, ya que la mayor parte de estos negocios no ha cambiado su maquinaria. “Si nos va bien cada 15 años lo cambiamos”, expusieron.
Entrevistado al término de la presentación de las medidas para estabilizar los precios del maíz y la tortilla por parte de la secretarías de Desarrollo Social, Economía y Agricultura, Juan Camacho Gómez, presidente de la Unión Nacional de Industriales de Molinos y Tortillerías, alertó que cientos de establecimientos corren el peligro de cerrar debido en gran parte por el desplome que han registrado las ventas del alimento básico.
Estimó que el precio del producto no debe rebasar los ocho pesos por kilogramo, ya que se trata de que los negocios que lo venden sean productivos y no atenten contra la economía de los mexicanos. 
Subir el precio a ese alimento, dijo, “es la muerte para la pequeña industria” y responsabilizó de esa situación a los intermediarios. 
Este, dijo, es un gran monopolio que controla a los campesinos y los condiciona para vender en su totalidad la producción del grano cada año al precio que impone. 
En tanto José Luis Benítez, de esa misma organización, afirmó que las tiendas de autoservicio “sólo engañan a la gente pues la tortilla es utilizada como anzuelo, como gancho, pues los consumidores de paso compran dos o tres productos, con lo que se recupera el establecimiento”. 
Mencionó que por ello los más de 500 molineros que operan cerca de cuatro mil tortillerías en municipios del oriente del Estado de México lucharán hasta que baje el precio del producto o mantenerlo a no más de ocho pesos por kilo. 
Por su parte Greta Villaseñor representante del Consejo Empresarial de la Industria del Maíz y Derivados, señaló que desde 1975 los industriales de esta rama han dejado de invertir para adquirir maquinaria nueva.
“Con las pocas utilidades que se obtienen es casi imposible renovar el equipo y al que le va más o menos lo hace cada tres años, pero son los pocos”, dijo.
De cada kilo de tortillas, indicó, la utilidad que obtenemos apenas llega a los 30 centavos, por lo tanto, nuestra situación es verdaderamente difícil si a ello le sumamos que debemos pagar luz, renta, gas y personal.


Piden en el PRI acotar carrera por Los Pinos

Por: Daniel Valdés / Corresponsal
13/01/2007

SALTILLO, Coah.- El nuevo PRI "nacerá muerto" si antes no se hacen cambios en sus estatutos, tales como garantizar que el presidente del CEN no participe como candidato presidencial o que busque "pavimentarle el camino a otro", sostuvo el ex gobernador Enrique Martínez y Martínez, quien el próximo 22 de enero recibirá un reconocimiento de la Universidad de Texas A&M por su trabajo como presidente de la Conferencia de Gobernadores Fronterizos en 2005, cuando impulsó el desarrollo regional como estrategia para contrarrestar los embates de la globalización.

Al hablar sobre el proceso interno que enfrenta el tricolor, Martínez dijo que es un momento de oro para definir el futuro del partido. Es la gran oportunidad de tener un Comité Ejecutivo Nacional (CEN) que aglutine fuerzas y recupere el terreno perdido, apuntó.

Estableció que la prioridad de quien llegue al CEN –"yo lo haría si fuera"– es comprometerse a "impulsar las reformas estatutarias para que el presidente y el secretario general no tengan posibilidades de aspirar a la candidatura presidencial y vayan sin el afán de pavimentarle el camino a nadie.

"Porque si el nuevo Comité llega con pretensiones personales o con una directriz muy clara de a quién va a impulsar, pues nace muerto", expresó.

Precisó que se necesita a un buen árbitro y un dirigente que vaya con toda la energía a buscar que el PRI gane y recupere el terreno perdido, que busque los métodos para elegir al mejor candidato, pero "sin dedicatoria".

Insistió en la complejidad del momento que enfrenta el partido, donde la cercanía de la asamblea nacional tendrá que definir el rumbo y modificar sus estatutos.

"Lo preocupante es que se vaya a dar un ‘choque de trenes’ o a complicar la elección, ya tan competida. Que no vaya a llevarnos a un rompimiento, que no se puedan cerrar las heridas", indicó.

Martínez declinó pronunciarse por alguno de los aspirantes, porque hasta ahora no se han escuchado sus propuestas, "pero tengo una gran amistad con Beatriz Paredes, igual con mi tocayo Enrique Jackson. Los dos tienen mi reconocimiento y mi respeto, igual que los otros tres participantes".

Asimismo, dijo que es necesario privilegiar los temas que unen a los priistas, porque de lo contrario el riesgo es la fractura.

"Si los grupos que están apoyando o patrocinando a los diferentes precandidatos insisten en ese punto y no concilian sus intereses, pues va a ser muy riesgoso, porque habrá una fractura y una división indiscutible porque, como decimos en el norte, ‘el horno no está para bollos’", subrayó.

Cabe recordar, dijo, que hay una crisis de credibilidad entre la clase política, porque el populismo, la retórica y la demagogia han hecho que los ciudadanos ya no crean en los políticos ni en los partidos.

"Por eso ahora los dos grandes retos en el país son: dignificar la política, para recobrar la confianza ciudadana, y la reconciliación nacional, porque estamos todos enfrentados, desgarrándonos las vestiduras y no entendemos que mientras nos peleamos, los otros países nos ganan terreno y eso genera más millones de mexicanos en extrema pobreza, sin tener los acuerdos para generar empleos y las reformas que necesita el país", indicó.
Insistió en la necesidad de un cambio y un golpe de timón que le dé un nuevo rumbo al PRI.

Martínez fue notificado por el ahora ex rector de la Universidad de Texas A&M, Robert M. Gates (ahora secretario de la Defensa de Estados Unidos), de haber sido seleccionado para recibir la presea "Richard Ewing", que se instituye y entrega por primera vez en reconocimiento a la excelencia en ciencia, tecnología y desarrollo económico promovida por el ex gobernador.

Demanda Gárate sancionar a Enrique Jackson

El aspirante a la dirigencia nacional del PRI Alejandro Gárate Uruchurtu envió una segunda carta de inconformidad al árbitro de la contienda interna, Rafael Rodríguez Barrera, para que formule un extrañamiento a su contrincante Enrique Jackson por haber violado las reglas del juego emitidas en la convocatoria para la elección. 

Denunció que el sinaloense ha utilizado los medios electrónicos para emitir mensajes publicitarios y así fortalecer sus aspiraciones para dirigir al tricolor. 

El ex senador –dijo– dispuso de la presentación de un spot promocional que es exhibido en un canal de televisión dentro del horario denominado triple "A". 

Y agregó que los spots que se presentan en un horario estelar tienen un costo acumulado superior a los tres millones de pesos, pasando por alto los acuerdos de equidad e igualdad que deben prevalecer entre los contendientes. 

Por lo anterior, Gárate manifestó la importancia de que la Comisión Nacional de Procesos Internos endurezca su posición "y haga entrar al orden al aspirante"; sin embargo, antes de emitir el documento afirmó que solicitaría no un extrañamiento, sino una primera sanción con observación, bajo "el riesgo" de no entregarle el registro. 

Subrayó que Jackson "se quiso pasar de vivo" y descartó la posibilidad de que haya sido un error o imprudencia política. 

En días pasados, Gárate ya había manifestado su descontento por el apoyo que han brindado gobernadores priistas no sólo hacia Enrique Jackson, sino también hacia Beatriz Paredes. 

En el primer caso denunció que los gobernadores de Sonora y Nuevo León, Eduardo Bours y Natividad González Parás, respectivamente, han manifestado públicamente sus preferencias hacia Jackson, en tanto que el mandatario tamaulipeco Eugenio Hernández, de manera figurada avaló la candidatura de la tlaxcalteca Paredes Rangel. 

En este sentido, Gárate envió una primera carta a Rodríguez Barrera para expresarle su inconformidad, al tiempo de solicitarle que enviara una recomendación a los mandatarios estatales para que sacaran las manos del proceso interno. 

—Roberto José Pacheco

¿El sexto en discordia?

A seis días de que los aspirantes a la dirigencia nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI) soliciten su registro para el proceso interno del partido, el diputado Héctor Hugo Olivares aseguró que hace una reflexión para ver si participa o no en la contienda.

Asimismo, negó haber platicado su postura con el ex candidato presidencial Roberto Madrazo Pintado, pues se trata de una decisión personal y el tabasqueño "no es confesor de nadie".

Los otros cinco aspirantes a dirigir el PRI son Beatriz Paredes, Enrique Jackson, Javier Oliva, Alejandro Gárate y Sergio Martínez Chavarría.


Advierten maizeros que la regularización de la tortilla será paulatina y lenta
Margarita García Colín, conductora: El Consejo Empresarial de la Industrial del Maíz, advierte que la regularización en los precios del kilo de tortilla no se dará de forma inmediata.

Elizabeth Díaz, reportera: Aunque el Gobierno Federal asegure que próximamente el precio del kilo de tortilla podría regularizarse en sus costos a todo lo largo y ancho de la República Mexicana, para Greta Villaseñor, presidenta del Consejo Empresarial de la Industria del Maíz, esto no sucederá. Por desgracia, con todo y el cupo de importación del grano de 650 mil toneladas que se han autorizado, en entrevista a la empresaria de los tortilleros explicó que, mientras no se regrese el esquema de control de precios como hasta 1994, el costo de la tortilla no podrá regularizarse, ni disminuir en su precio porque los costos que impone la comercializadoras varían, dependiendo de la región que se trate del país, además de que la inversión de que los harineros y tortilleros hacen en transporte y otros insumos, necesariamente se le tiene que cargar al consumidor.

En entrevista, Villaseñor, admitió que aunque la gente decida no comprar tortilla o adquirir menos de lo que acostumbra consumir, los precios seguirán elevados porque el problema radica en las altas cotizaciones internacionales del maíz, se importe o no más de este grano a México aunado a que la dieta de los mexicanos se basa en un 47 por ciento en ese producto que es la tortilla.
De tal manera que para Greta Villaseñor, los tortilleros no son los grandes especuladores, ni son los que pretenden robar a la gente sino que sus negocios, en pequeño, también sufren para adquirir el nixtamal o la maza a precios menores de que lo imponen los especuladores que, al parecer, el Gobierno Federal no quiere actuar sobre esto. (Radio trece, 1290 am, 13:26, 3 minutos)

La inflación será superior a las estimaciones oficiales

Margarita García Colín, conductora: Cuando el Banco de México da la cifra de inflación, pues las cosas con increíbles.

En el 2006 se cerró en un 4.06 por ciento de inflación.

En este mes la inflación va “galopante”.

Agustín Vargas, reportero: Para desfortuna de los mexicanos enero será uno de los más difíciles del 2007 en el gasto familiar por la cascada de alzas de precios que se ha desatado influidas, en gran parte por la especulación de comercializadores, pero también por la escasa supervisión y vigilancia de las autoridades, de hecho, la llamada “cuesta de enero” tendrá un componente adicional para los hogares mexicanos, una inflación superior a todos los pronósticos oficiales.

El Centro de Análisis y Proyecciones Económicas para México, se estima y, como consecuencia del incremento desmedido en el precio de algunos productos de la canasta básica, principalmente por el “tortillazo”, la inflación para la primera quincena del mes de enero, será de alrededor de medio punto porcentual para todo enero y eso sólo considerando en las alzas de los últimos días, la inflación llegará a casi 0.7 por ciento, el nivel más bajo registrado para un solo mes y de los últimos años.

César Castro, director del Centro de Investigación Económica explica que la “cuesta de enero” será demasiado difícil para los mexicanos, derivada por las alzas en los alimentos y, por supuesto, la tortilla.
Consideró como parcial la solución del problema de los precios de la tortilla y sus derivados y la importación del maíz.

Aquí, se hizo un llamado a verificar las importaciones de este producto porque hay regiones en donde el maíz es barato como el que se produce en África y Texas, pero su calidad es pésima, además de contener diversos agentes que transmiten enfermedades y hasta cancerígenos.

Al final, no descartó que la escalada de precios continúe en las próximas semanas porque, se quiera o no, se tiene un efecto dominó. (Radio trece, 1290 am, 13:45, 3 minutos)

El PRI y el PRD en el Senado piden aumento en el salario mínimo

Margarita García Colín, conductora: Los senadores del PRI y PRD hablan del aumento, es decir, de la necesidad, de la urgencia en su momento al salario mínimo, al salario de los trabajadores.

Están muy optimistas con respecto al trato que normalmente se les da a los trabajadores por parte de los patrones y por parte del Gobierno Federal.

Félix Muñiz, reportero: Para poder enfrentar la emergencia económica por la que atraviesan las familias mexicanas por los incrementos a la tortilla, gasolina y el huevo.

Senadores del PRI y PRD, demandaron al gobierno del presidente Felipe Calderón, instrumente como una medida de emergencia, un incremento del 15 por ciento a los salarios de los trabajadores.

Senadores del PRI y PRD demandaron al gobierno del presidente Calderón considerar una situación de emergencia lo que está pasando la clase trabajadora.

El senador del PRI, Francisco Labastida, señaló que en función de los problemas económicos que los trabajadores van a enfrentar por la escalada de precios se tendrán que ajustar los salarios mínimos.

En tanto, el senador del PRD, Ricardo Monreal, indicó que el ajuste a los sueldos de los trabajadores para recuperar el poder adquisitivo, se tendrá que implementar en un 15 por ciento. (Radio trece, 1290 am, 13:49, 3 minutos)

Investigará CFC posible monopolio en la producción de maíz
Carlos Quiroz, conductor: Se van a hacer investigaciones para evitar especulaciones con el precio de la tortilla, del maíz y también estas prácticas monopólicas.

Jorge Ramos, reportero: La Comisión Federal de Competencia inició una investigación de oficio para detectar posibles prácticas monopólicas absolutas en la cadena de maíz tortilla y advirtió que se impondrán multas de hasta 70 millones de pesos a quienes incurran en ellas, el objetivo de la investigación es determinar si en algún eslabón de la cadena hay condiciones para manipular los precios, restringir las cantidades ofrecidas en el mercado o dividir mercados entre competidores, explicó la comisión en un comunicado de prensa.

En dicho comunicado, Eduardo Pérez Mota, presidente de la comisión explicó que las recientes reformas a la ley de competencia dotan de mejores herramientas a ese organismo para investigar y sancionar las prácticas monopólicas en la cadena maíz tortilla que dañan a los consumidores.

Advirtió el funcionario que si la comisión detecta prácticas monopólicas absolutas, podrá imponer multas hasta por 70 millones de pesos a quienes incurran en ellas.     (Reporte 98.5 fm, 14:28, 1 minuto 22 segundos)

Critican diputados perredistas al secretario de Salud por no promover el condón
Carlos Quiroz, conductor: Lucía Irabien, reportera del periódico Excelsior nos habla del uso del condón y al respecto, el diputado federal del PRD, David Sánchez Camacho, aseguró que la nueva política de seguridad para prevenir embarazos no deseados y transmisión de enfermedades sexuales contraviene normas mexicanas y acuerdos internacionales.

Lucía Irabien, reportera: El secretario de Salud, Jorge Barilla, dijo que habrá cambios en la política de prevención de enfermedades de transmisión sexual y embarazos no deseados, en la que ya no habrá más campañas masivas para distribuir el condón y hacer promoción de su uso como método para prevenir estos problemas y en cambio se privilegiará la educación a través de los padres ha generado opiniones, la mayoría en contra y algunas más a favor.

Por lo pronto, los diputados del PRD demandaron al secretario seguir con la promoción del condón y le advirtieron que de no hacerlo, estará violando acuerdos internacionales a los que el estado mexicano se ha comprometido y la propia norma oficial mexicana de planificación familiar, que lo que nos dicen todos los documentos que México ha firmado, es que cada individuo tiene derecho a recibir información y los medios y a ejercer su sexualidad como crea mejor.

Por otro lado, el diputado perredista, David Sánchez Camacho, quien abiertamente se asume como una persona homosexual, se mostró indignado por comentarios que hizo el secretario de Salud en el sentido de que campañas que anteriormente había hecho el entonces secretario Julio Frenk, promovían el homosexualismo.

Lo que comentaba el diputado es que estas declaraciones del secretario de Salud, van incluso en contra de los propios diputados panistas que en noviembre del año pasado apoyaron un punto de acuerdo en la Cámara de Diputados, en la cual se estableció el 21 de mayo como día nacional de la lucha contra la homofobia.

Este punto de acuerdo, además exhortaba a las dependencias de gobierno, tanto a nivel estatal como municipal a promover lo que critica el secretario, campañas que ayuden a eliminar la discriminación en contra de las personas homosexuales. (Reporte 98.5 fm, 15:53, 4 minutos)

Descarta la Sectur posibles ajustes a su presupuesto debido a la baja en los precios del petróleo

Cristian Daza, conductor: Descarta la Secretaría de Turismo posibles ajustes a su presupuesto debido a la baja en los precios del petróleo.
Antonio Barragán, reportero: Ante la posibilidad de un ajuste en el presupuesto federal a raíz de la caída de los precios del petróleo anunciado por el secretario de Hacienda. 

El secretario de Turismo, Rodolfo Elizondo está tranquilo, el dinero asignado al sector equivale a sólo 7 milésimas del presupuesto total. (Panorama 88.9 fm, 40 segundos, 14:11)

Se compromete el Seguro Social a reducir las quejas que se presentan en derechos humanos
Cristian Daza, conductor: El Seguro social dijo que reducirá las quejas que se presentan ante la Comisión Nacional de Derechos Humanos por su servicio, es un número bastante importante de estas quejas.

Mónica Gómez, reportera: Buscará la nueva administración del IMSS reducir el número de quejas relacionadas con su servicio y que sus derechohabientes han presentado ante la Comisión Nacional de Derechos Humanos, esto lo afirmó el director general del IMSS, Juan Molinar Horcasitas a unos días de que la CNDH reporteró que después de la Comisión Federal de Electricidad, el IMSS encabeza la lista de quejas. (Panorama 88.9 fm, 14:35, 50 segundos)

El Gobierno Federal no puede hacer nada para evitar que las empresas formen monopolio de venta de maíz, aseguró Eduardo Pérez Mota
Radio educación, conductor: El Gobierno Federal no puede hacer nada para que las empresas distribuidoras de maíz se unan y formen un monopolio, aseguró Eduardo Pérez Mota titular de la Comisión Federal de Competencia.
Martín Marcos Velasco, reportero: El Gobierno Federal está impedido para que pueda consolidarse una empresa monopolíca en el mercado mexicano del maíz, reconoció el titular de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Mota.
El funcionario recalcó que, en todo caso será el Poder Judicial de la Federación, a través de alguno de sus tribunales que se pueda impedir la unión de unos de sus tribunales que se pueda impedir la unión de las grandes empresas denominadas GRUMA y AGROINSA, ambas firmas junto con la trasnacional CARGIL (sic), son líderes en la compra y venta de maíz en México al tener más del 70 por ciento del mercado bajo su control.

La unión de gruma y agroinsa sea catalogada por la Cofeco como una práctica monopólica, pero donde el gobierno de Felipe Calderón nada puede hacer de manera directa porque ambas empresas interpusieron un amparo, indicó Pérez Mota.

Representantes del Consejo Empresarial de la Industria del Maíz y sus derivados reconocieron que, hoy, la tonelada del maíz es comprada en 3 mil 500 pesos, cuando en noviembre se adquiría en menos de 2 mil.

Si bien los titulares de SEDESOL, Economía y SAGARPa, reconocieron que el alza en el precio del maíz era consecuencia de la especulación evitaron, el viernes pasado, dar nombres de los intermediarios causantes de esta situación que afecta, sobretodo a las clases populares. (Radio Educación 1060 am, 14:30, 2 minutos)


Mario Di Costanzo asegura que las medidas adoptadas por el Gobierno Federal podrán inhibir el crecimiento de la economía

Radio Educación: El titular de Hacienda del gabinete de AMLO, Mario Di Costanzo, asegura que las medidas adoptadas por el Gobierno Federal como el incremento al precio de la tortilla podrán inhibir el crecimiento y hacer que la inflación se eleve al 3 por ciento en este 2007.

Carlos Calzada, reportero: La escalada de precios en productos como la tortilla y el huevo darán al “traste” con la meta inflacionaria del Banco de México para este año aseguró el secretario de Hacienda del gabinete de AMLO, Mario Di Costanzo.

El también analista financiero dijo que se prevé el endurecimiento de la política monetaria ante lo que calificó de fracaso del modelo económico calderonista en tan sólo un mes.

El Banco de México estimó la inflación para este 2007 en 3 por ciento con un rango de error de más, menos uno. (Radio Educación, 1060 am, 14:34, 2 minutos 34 segundos)

El Partido Convergencia anuncia que movilizará su militancia para exigir la transformación del modelo económico actual
Elsa González y Rafael Flores, conductores: El Partido Convergencia anunció que movilizará a su militancia, dirigencia y representantes populares en todo el país exigir a la transformación del modelo económico actual.

En un comunicado, señala que más allá del daño económico que causa la espiral inflacionaria y el alza de los precios, el problema es estructural y por ello se necesita nuevas formas de desarrollo en México.

Convergencia criticó las recientes medidas federales contra el incremento del maíz al señalar que de nada sirven esas soluciones si el gobierno es incapaz de impedir el enriquecimiento impune y multimillonario de intermediarios que han sido durante décadas los beneficiarios del tráfico ilegal con grano subsidiado en perjuicio de 45 mil pequeños productores y de la población más marginal. (La Red 1110 am, 13:58, 1 minuto 11 segundos)

En Oaxaca continúan enfrentamientos entre maestros de la Sección 22 y la 59 del SNTE

Elsa González y Rafael Martínez, conductores: Enfrentamientos en Oaxaca.

Samuel Gómez, reportero: Los enfrentamiento o disputas, sobre todo, entre los maestros de la sección 22 del SNTE y la 59 se siguen dando, esto es po la posesión de escuelas primarias, secundarías e incluso jardines de niños, donde también los padres de familia han tomado participación.

Estos enfrentamientos se han llevado a cabo en los valles centrales, en la región del Istmo, la cuenca y la costa.

Este día se registró uno más que es la agencia municipal de San Felipe del Agua donde maestros de la sección 22 tomaron un jardín de niños y una escuela primaria y sacaron a los maestros de la sección 59, se habla al menos de unos 6 lesionados como consecuencia de estos enfrentamientos.

El director general del Instituto Estatal de Educación Pública en Oaxaca, Abel Trejo González, ha reconocido que el conflicto está en 275 escuelas de nuestra entidad, sobre todo, 59 de ellos que se presentan en la cañada donde, al menos 230 maestros de la sección 22, no los dejan entrar por parte de los padres de familia ya que aseguran que han trastocado el ciclo escolar 2006-2007 por lo cual contrataron a otros profesionistas para que se hagan cargo de la educación de sus hijos. (La Red 1110 am, 14:35, 1 minuto 45 segundos)
         ON LINE



Apoyarán jefes delegacionales a Ebrard por frecuencia de radio

Johana Robles
El Universal / 11:15

Los catorce jefes delegacionales del PRD se sumarán a la exigencia de Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del DF; para que la ciudad cuente con una frecuencia de radio. 

Las demarcaciones, a excepción de Miguel Hidalgo y Benito Juárez fijarán su postura este domingo mediante un comunicado conjunto. 

Al respecto, Erasto Ensástiga, jefe delegacional en Iztacalco consideró que además los titulares de las 14 demarcaciones deberán iniciar movilizaciones, ya que es de suma importancia que la administración capitalina cuente con un propio medio de comunicación. 

"Yo salgo tres días de la semana a la calle, estoy en constante contacto con la ciudadanía pero aun así consideró que estoy en contacto con un 10% de la población en Iztacalco, por lo que es necesario contar con un medio de comunicación que nos ayudaría a difundir los programas de gobierno", enfatizó.


Presenta Fox proyecto de Museo Presidencial
Notimex
El Universal
Guanajuato / 10:32

El ex presidente de México, Vicente Fox Quesada, y su esposa Marta Sahagún, presentaron a autoridades estatales y municipales la construcción de un Museo Presidencial, un Centro de Estudios de la Democracia y una Megabiblioteca, dijo el alcalde de San Francisco del Rincón, Antonio Salvador García López. 

De acuerdo con algunas versiones, estas obras estarían siendo costeadas por la Fundación Vamos México y con el apoyo de empresarios, y concluirían este 2007. 

En entrevista, el edil de San Francisco del Rincón, municipio al que pertenece la comunidad de San Cristóbal, explicó que en días pasados, Fox Quesada y su esposa invitaron a una reunión, donde estuvo el gobernador Juan Manuel Oliva. 
Asimismo, asistieron el secretario de Gobierno estatal, Gerardo Mosqueda Martínez, y el director del Instituto de Cultura del estado, Juan Alcocer Flores, y ahí "se realizó la presentación en una maqueta". 

Dijo que se trata de un proyecto "ambicioso" expuesto por el propio Vicente Fox, en el cual se pretende construir un Museo Presidencial al estilo de los que actualmente se encuentran en Estados Unidos, y el cual sería el primero en el estado y a nivel nacional. 

Además, se presentaron los avances para la edificación de "dos megaedificios", de los cuales, el primero consiste en la construcción de un Centro de Estudios de la Democracia, en donde se estarían impartiendo maestrías y doctorados relacionados con el tema. El segundo inmueble sería una Megabiblioteca. 

El alcalde precisó que pese a no conocer la cantidad de la inversión, dijo que "en la reunión se adelantó que los recursos para la construcción los aportaría la Fundación Vamos México, con el apoyo de grandes empresarios". 

Salvador García explicó que durante diciembre pasado, Marta Sahagún expuso este proyecto ante integrantes del ayuntamiento de San Francisco del Rincón, "y la intención de obtener los permisos necesarios para su construcción, los cuales fueron solicitados y entregados en tiempo y forma como cualquier otro ciudadano". 

El edil reconoció que se trata de un proyecto muy trabajado, "un megaproyecto muy importante en estos ámbitos en cultura, educación y turismo, porque esto generará una afluencia importante de visitantes en San Cristóbal, en León, San Francisco del Rincón y los municipios aledaños". 

Precisó que en la exposición que realizó el ex mandatario nacional "se dejó entrever que esta construcción podría estar terminada para los últimos meses del presente año".


Suspenden mañanera del GDF este fin de semana
Redaccción EL UNIVERSAL.com.mx
El Universal / 10:20
La conferencia de prensa del Gobierno del Distrito Federal se suspendió este sábado por razones desconocidas. 

El mandatario capitalino, Marcelo Ebrard, ha ofrecido en 40 días de administración 18 conferencias mañaneras para tratar en la mayoría de éstas la problemática de la ciudad, reprodujo Formato 21. 

En tanto, los miembros de su gabinete han acudido a la sala Francisco Zarco en nueve ocasiones, con lo que suman 27 conferencias que se han dado por parte de la administración actual. 

Cabe señalar que tampoco este fin de semana se realizó la reunión del gabinete de seguridad.


Lo ideal para el PRI sería una candidatura de unidad
Por: David Casas en Monterrey / 01:18

Lo ideal para el Partido Revolucionario Institucional, sería una candidatura de unidad en donde Beatriz Paredes Rangel y Enrique Jackson, formaran una mancuerna, consideró el presidente del PRI en Nuevo León, Héctor Morales Rivera.
Esa sería una alternativa deseable, pero el PRI es un partido grande con miles de integrantes en donde se fortalece la libertad de participación, de ahí que se tengan que encontrar los mejores caminos para elegir dirigente nacional y no fracturar a la institución, no dividir a los militantes, dijo.
Aunque destacó que la fórmula ideal sería que hubiera una candidatura de unidad con Paredes Rangel como presidenta y Jackson como secretario, el líder en Nuevo León explicó la necesidad de que por el método que se determinó, se garantice un proceso limpio y que sobre todo, genere el optimismo y la unión de los militantes. 


Se reconcilia clase política del PAN de Aguascalientes
Por: Mariana Viayra Ramírez / 01:18
Francisco Salazar, secretario de Acción de Gobierno del PAN, calificó como positiva y con grandes avances la reunión entre los integrantes del Comité Directivo Estatal del PAN en Aguascalientes, los diputados locales panistas y el gobernador de esa entidad, Luis Armando Reynoso Femat.
La reunión de reconciliación entre los funcionarios de Aguascalientes —instruida por el presidente del CEN del PAN, Manuel Espino— se llevó a cabo al medio día de ayer en la sede del partido, de donde salieron “contentos y motivados”.
Recientemente los funcionarios se enfrascaron en una polémica porque el PAN estatal no aceptó la propuesta del gobernador de endeudar el estado con dos mil millones de pesos, pero este viernes se saludaron y coincidieron en que la reunión se dio en un ambiente de cordialidad. 
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