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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 15 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Descarta el Presidente Calderón ajuste en el Presupuesto por caída del petróleo.

· Ejecutan al Líder del PRD en Durango.

· Se reunirá el Titular de la SHCP con diputados.

· Partidos se comprometen a aprobar una reforma fiscal.

· Senadores y diputados se reúnen hoy para estudiar reforma hacendaria.

· Entrevista a Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI.

· Llama el PRI al PRD a formar coalición en Yucatán.

· Presentará el PAN iniciativa para impedir que cónyuges o familiares cercanos sean candidatos.

· Propone diputado del PRI auditar al poder legislativo.

· Abren fuego contra asesor de Diputado federal perredista en Guerrero.

· Agenda política semanal de Miguel Ángel Granados Chapa.

PRINCIPALES NOTICIAS:

Descarta la Presidencia ajuste de presupuesto por caída del petróleo
Juan Manuel de Anda: En rueda del prensa, el presidente Felipe Calderón descartó hacer ajustes al presupuesto a propósito de la caída en los precios del petróleo: “No estamos pensando hacer ajustes al presupuesto, pero sí estamos muy atentos a la evolución de precios a fin de poder actuar a tiempo si se presentar a una situación verdaderamente dramática en este aspecto. Por lo pronto estamos dentro de los márgenes previstos. Desde luego que observamos con preocupación los precios del petróleo en el mundo y pueden afectar a México. Sin embargo, estamos preparados para ello, estamos preparados porque presupuestamente se ha diseñado un mecanismo que evite precisamente que las variaciones abruptas a la baja en los precios del petróleo afecten los programas sociales (Cúpula Empresarial, 6:07, 53”, mahm).
Ejecutan a Líder del PRD en Durango.
En Gómez Palacio, Durango, fue asesinado Jaime Verán Martínez, líder local del PRD, varios pistoleros se presentaron a su casa ubicada en Onix y Diamante en el fraccionamiento La Esperanza, en Gómez Palacio, según el agente del Ministerio Publico de la Procuraduría General de Justicia de Durango, Aurelio Urbina, Jaime Veraz Medina, hijo del dirigente perredista abrió la puerta y fue ejecutado en el lugar 

Aurelio Urbina, agente de la Procuraduría: Lo que encontramos son a tres occisos y dos lesionados.

Luis Amáton Macias, reportero:  Los pistoleros entraron a la casa, a su interior dispararon contra la señora Maria de Jesús Medina, su nuera Erika Torres y después contra el líder perredista de Gómez Palacio, en esos momento llegó un taxista de nombre Raúl,  para entregar la cuenta del día y también fue asesinado, hasta el momento se desconoce el móvil de estas 4 ejecuciones, sólo se cuenta con un vehículo Tsuru, sin placas, color blanco, el cual fue abandonado a 4 cuadras del lugar de los hechos(Primero Noticias, 6;27, 1¨37”,jz)

TRABAJO LEGISLATIVO

Se reunirá Titular de SHCP con diputados
Juan Manuel de Anda: Diputados federales se reunirán con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para resolver algunas omisiones en el Presupuesto de Egresos 2007, en especial el subsidio a Liconsa (Cúpula Empresarial, 6:08, 11”, mahm).
Carlos Urdiales, conductor: Liconsa anunció que no va aumentar el precio de la leche este año, lo anterior pese a que el Congreso de la Unión no ha asignado recursos para disminuir el precio de la leche subsidiada, informa el vocero de Liconsa, Luis Ignacio Duran Lomelí.   

Sobre el asunto Liconsa, este lunes se reúnen los coordinadores de la Cámara de Diputados y el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para resolver las omisiones en torno al subsidio para Liconsa; ya ve que con las prisas por las vacaciones, bueno, pues ahí se les fue a los señores legisladores. (Hoy x Hoy, 06:34, 12´´, Ruiz Healy, 07:07, 48´´, maga)

Mario César González, conductor: Para resolver unas omisiones, algunos errores en el presupuesto de egresos 2007,  como el caso de subsidio de leche Liconsa, que se les olvido a los legisladores incluirlo.

Hoy, Diputados Federales se reunirán con el Secretario de Hacienda, Agustín

Carstens, el legislador del PRI, Javier Guerrero García, precisó que el tema central del encuentro será el subsidio de 50 centavos a cada litro que vende Liconsa, es decir los 500 millones de pesos que se aprobaron para este organismo, explicó que en el encuentro aclararan dudas pues dijo que los que autorizó el Congreso se cumpla y no repetir viejos servicios de asignaciones aprobadas en el pleno y que finalmente no tienen repercusión en el ejercicio del gasto (Once Noticias, 6:07,47”, jz)

Agenda del día

Irma Pérez Lince, conductora: Los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados, tienen previsto reunirse con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para analizar el subsidio para la leche Liconsa, los legisladores buscan que el Gobierno Federal garantice el subsidio de 50 centavos a la leche, hay que recordar que al no estar etiquetados, los recursos que destinó el Congreso a  Liconsa, la empresa puede libremente decidir en que invertirlos (Once Noticias, 37”, jz)

Partidos se comprometen a aprobar una reforma fiscal

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Existe el compromiso de los partidos políticos de terminar una reforma hacendaria los primeros 6 meses del año, los coordinadores de los partidos y la Secretaria de Hacienda, iniciaran este día formalmente las discusiones entorno al aumento a la recaudación Fiscal, en la cual, hay una diferencia de 50 mil millones de pesos, en lo que pretende el PAN y lo que plantea la oposición, el presidente Felipe Calderón, descartó intervenir en la Reforma Fiscal(Primera Edición, 08:05,27”, jz)

Senadores y diputados se reúnen hoy para estudiar una Reforma Hacendaria
Carlos Urdiales, conductor: La reunión de este lunes, será para iniciar las negociaciones de una eventual Reforma Hacendaria, además de los coordinadores en San Lázaro, van ha estar los coordinadores del Senado.

El objetivo es lograr que la recaudación fiscal se eleve del 10.5% al 12.5% del PIB, lo que significaría al rededor de 140 mil millones de pesos adicionales (Hoy x Hoy, 06:35, 48, maga)  

Entrevista al diputado Emilio Gamboa, sobre Liconsa y las Negociaciones de una reforma fiscal'
Carlos Urdiales: En la línea telefónica, le agradezco mucho al diputado federal del PRI, Emilio Gamboa Patrón, coordinador de la fracción del PRI en la Cámara de Diputados.

Señor diputado muy buenos días.

Emilio Gamboa: Carlos, muy buenos días.

Carlos Urdiales: ¿Qué pronóstico podremos tener los mexicanos de las platicas que hoy iniciaran, tanto con el Secretario de Hacienda, supongo con otros altos funcionarios de la Secretaría, con ustedes, con los diputados, con los representantes populares? 

Emilio Gamboa: Mira, hemos estado indo a ver al Secretario de Hacienda  por diversos asuntos de la Cámara, asuntos que le interesan a la gente y siempre hemos, sinceramente, recibido con gran atención, con gran sensibilidad la respuesta por parte del secretario Carstens.

Hoy esperamos tener una reunión respetuosa, sería; manifestarle nuestra preocupación por el incremento que se dio tiempo atrás de la leche, por decirle que consideramos que los 500 millones que metimos para Liconsa, fundamentalmente fueron para que la leche baje de 4.50 a 4 pesos.

Veremos cuál es el comentario de ellos, cómo ven las cosas, pero estoy seguro que encontráremos alguna solución.

Carlos Urdiales: Diputado, los mexicanos que desde hace años, llevamos escuchando el asunto de las Reformas Estructurales, de la Reforma Hacendaría, de Reforma Fiscal, de incrementar la recaudación como el camino por el cual, sino transitamos, pues nunca podremos acceder a mejores estadíos.

Hoy, las condiciones en términos de política estarían dadas para ver una negociación más técnica, más objetiva entre legisladores y Ejecutivo o seguirá prevaleciendo un asunto eminentemente político, con lo que al partido de usted o al PRD, o al PAN les pueda interesar en términos de esas negociaciones políticas que son naturales a la vida democrática.  

Emilio Gamboa: No, yo creo que estamos muy concientes los diputados de las 8 fracciones que configuran esta Cámara de que se requiere, bueno, fundamentalmente en este primer trimestre, empezaremos el primero de febrero el periodo ordinario y estamos trabajando muy seriamente por dos Reformas importantes: la Reforma Fiscal, estamos convencidos que se requiere, se requiere cobrar más a mucha gente, como tú bien decías, la base gravable es la que vamos a tratar de ampliar con las autoridades hacendarías.

Muchas modificaciones que tiene que haber en simplificación administrativa para hacer más eficiente y productivo el país, y trabajaremos esta Reforma Fiscal.

Luego la Reforma de Estado, estamos convencidos que tiene que haber una modificación rápida, hay conciencia en los diversos partidos, así que pronto el país se dará cuenta que estamos los diputados de las 8 fracciones parlamentarias que configuramos la Cámara, que vamos a trabajar dos reformas de inmediato para el próximo periodo. 

Carlos Urdiales: Por último, señor diputado el presidente Calderón ayer, ofreció su primer conferencia de prensa, su primer encuentro con periodista allá en la residencia oficial de Los Pinos, hizo un balance en general de los 45 días de gobierno y decía que si volteábamos la vista atrás y veíamos hace 50 días, pues que el panorama era mucho más desalentador de lo que hoy estamos viviendo los mexicanos ¿Compartiría usted la visión de que quizá hoy estamos mejor de cómo esperábamos estar hace 50 días?  

Emilio Gamboa: Sin duda, sin duda alguna yo creo que el señor Vicente Fox perdió la brújula mucho antes de entregar esto, y el presidente Calderón ha tomado decisiones duras, costosas pero a tomados decisiones que era lo que necesitaba este país, dejamos de tomar decisiones por parte del Ejecutivo un año antes y se estaba descomponiendo, estábamos al borde de la ingobernabilidad en el país, y yo creo que en materia de seguridad el Presidente está haciendo su mejor esfuerzo, junto con el Gabinete en materia de seguridad pública. Yo estoy convencido de que si nos ponemos de acuerdo, si sumamos esfuerzos el país sale adelante. 

Le demostramos al Presidente en función de mí bancada, que es una bancada institucional seria, fuimos el primero de diciembre a la toma de protesta frente a escenarios difíciles; a las 8 de la mañana había signos de violencia, no desatada, pero había signos de violencia en la Cámara de los Diputados y sin embargo, el PRI acudió para dar el quórum correspondiente que se tomara la protesta constitucional por parte del Presidente.

Nosotros vamos a seguir atentos, vamos a seguir siendo una oposición seria y responsable, oposición sin dudad alguna y no vamos a apostarle a que al país le vaya mal, Carlos, nosotros apostaremos a que transite el Presidente y también le diremos al Presidente cuando veamos que este haciendo la cosas que creemos que nos son las correctas. 

Carlos Urdiales: Muchas gracias diputado. 

Emilio Gamboa: Carlos, muy buen día y muchas gracias por esta oportunidad (Hoy x Hoy, 07:52, 6´15´´, maga)

Llama el PRI al PRD a formar coalición en Yucatán

Fredy Heredia, reportero: El coordinador de la fracción parlamentaria de los diputados federales del PRI, Emilio Gamboa Patrón, exhortó al PRD a que se sume a una coalición de partidos para apoyar la candidatura al gobierno del estado de la priista, Ivonne Ortega Pacheco. Gamboa Patrón dijo y aclaró que con una gran alianza de partidos, el PAN y su candidato al gobierno del estado, Javier Sierra, puede perder la gubernatura del estado (Formato 21, 7:00,  EMedios).
Presentará el PAN iniciativa para impedir que cónyuges o familiares cercanos sean candidatos 

Martín Espinoza: El PAN propondrá enmiendas a los artículos 82, 115 y 116 de la Constitución para impedir que cónyuges puedan suceder en casos de elección popular, incluido el de Presidente de la República, ya que ello propicia una desventaja desleal para los demás aspirantes. La iniciativa panista, aplicaría también para concubina o concubinario y familiares por primer grado por consanguinidad, adopción o afinidad,a y el proyecto de decreto será presentado por el diputado Antonio Muñoz Serrano, tras considerar legítima la preocupación de que este tipo de candidaturas violenten las condiciones de equidad (Reporte 98.5, 5:37, 53”, mahm).
Propone diputado del PRI auditar al poder legislativo

Martín Espinoza: El PRI en la Cámara de Diputados podría proponer llevar a cabo una Auditoría General al Poder Legislativo y comenzar así los trabajos de la Auditoría Superior de la Federación en la presente Legislatura. Según el diputado  Gerardo Sosa Castelán, secretario de la Comisión de Vigilancia auditar al Congreso forma parte del plan de trabajo anula de esta comisión a través del cual se realizarían cerca de 800 auditorías con un presupuesto de 970 millones de pesos (Reporte 98.5, 5:38, 45”, mahm).
Abren fuego contra asesor de Diputado federal perredista en Guerrero

Miguel Velasco Corona: En información referente al estado de Guerrero, sujetos armados abrieron fuego contra el asesor del diputado federal perredista, Ramón Almonte Borja, Juan José Flores Mercado cuando viajaba en un automóvil blindado BMW por la costera Miguel Alemán, en Acapulco, el vehículo en que viajaban los sicarios fue encontrado más tarde a  unas calles de donde sucedió el acontecimiento (Monitor MVS, 5:09, 24”, mahm).
Agenda política semanal

Miguel Ángel Granados Chapa: Es una semana muy apretada de acontecimientos. En el ámbito de la relación entre los poderes, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, recibe en su oficina a miembros de la Cámara de Diputados, para una primera aproximación a lo que podría ser la reforma fiscal, de la que mucho se habla, aunque sus contornos no estén definidos por la misma manera por todos. Se prevé que en el fragor de aprobar al mismo tiempo un presupuesto los diputados podrían ponerse de acuerdo en algunas líneas básicas antes de que comience el próximo periodo el 1° de febrero.

Mañana, la Junta de Coordinación Política va a definir de qué manera los diputados van a mantener comunicaciones con la Secretaría de Hacienda a partir del encuentro de hoy con el Secretario Carstens.

Hoy el presidente Calderón va a El Salvador al aniversario de los acuerdos de Paz, pero no va a la asunción de Rafael Correa como presidente de Ecuador, será la Titular de la SRE la que acudirá con su representación.

El Partido Acción Nacional reúne a su comité nacional, tiene un asunto importante en su agenda, el conflicto en Yucatán, recuerda que de modo áspero Ana Rosa Payán hizo una denuncia sobre la forma como se eligió al candidato de ese partido al gobierno de Yucatán. Lo más probable es que se confirme la candidatura de Javier Abreu, pero también que Ana Rosa Payán acuda al TRIFE.

El PRI, que está en proceso de elegir a su dirigente nacional, el plazo para registrar candidatos concluye el jueves 18. Ya hay una gran incomodidad de Enrique Jackson, quien ha difundido ya su precandidatura con spots de TV, contraviniendo la normatividad; sus otros tres contendientes dicen que está “jugando chueco”, ya que como líder del senado contribuyó a la Ley Televisa y eso le granjeó el favor de las televisoras que ahora retribuyen ese apoyo.

El PRD está organizando, junto con los que integran el Frente Amplio Progresista, está organizado movilizaciones para protestar en distintos lugares del país,. contra el aumento del precio de la tortilla, pero también está en litigio el subsidio a la leche de consumo popular, la que distribuye Liconsa. 

Hay asuntos locales, como el Gobernador de Puebla, que recibió el espaldarazo del presidente Calderón, presenta hoy su segundo informe de Gobierno. De no haber sido la presencia del presidente Calderón que contradijo las apreciaciones que había hecho durante su campaña presidencial, cuando pidió que se hiciera juicio político contra Marín. Lo prudente hubiera sido que se aplazara un encuentro con Marín, al hacerlo lo ha confirmado, y ha depuesto la actitud que había asumido como candidato.

En Guerrero, está por concluir el lapso judicial respecto de los presuntos homicidas del diputado José Jorge Bajos Valverde. Se sabrá si se aprehende a otras personas y si se inicia proceso contra los detenidos, que ante el Ministerio Público habían reconocido haber cometido este crimen.

En Oaxaca, la situación se volvió a deteriorar, respecto al desalojo violento de los familiares de los detenidos. Habrá movilizaciones para protestar por este nuevo episodio en contra de Ulises Ruiz, también consolidado por acuerdo entre el PRI y el PAN (Monitor MVS, 7:18, 13´20”, mahm).
INFORMACIÓN GENERAL
Detenidos por caso Bajos Valverde denuncian tortura 

Juan Manuel de Anda: Luego del crimen del diputado panista, Jorge Bajos Valverde, su suplente Jacqueline Orta obtuvo un amparo para no ser detenida por el hecho. En tanto 3 de los cinco presuntos implicados permanecen en el penal de Acapulco y dos liberados; los detenidos señalan que las declaraciones donde se les inculpa fueron obtenidas bajo tortura. En tanto, familiares del Secretario General del PAN en Guerrero, Ramiro Arteaga, informaron que éste logró un amparo y que en los próximos días podría presentarse ante las autoridades (Cúpula Empresarial, 6:12, 32”, mahm).
COMENTARIOS
Qué pronto aprendieron algunos panistas lo más deleznable de la política

Joaquín López Dóriga: La verdad es que es una historia terrible. ¡Qué rápido aprendieron algunos panistas lo más deleznable, lo más mezquino, lo más ruin, lo más condenable de la política: La violencia física, el crimen para obtener posiciones políticas! Porque ahora se aclara que el asesinato del diputado local panista de Guerrero Jorge Bajos Valverde fue planeado desde el PAN de Guerrero para ascender a su suplente. 
Un crimen en el que participa un ex diputado federal del PAN, actual delegado de la PROFECO en Guerrero, un crimen en el que participa la diputada suplente panista y sus familiares, entre otros su marido, y un crimen en el que se ha señalado como coautor intelectual, al Secretario General del Comité Estatal del PAN en el estado de Guerrero. Esto es algo que va a sacudir el PAN, pero sobre todo insisto: ¡Qué rápido aprendieron algunos panistas lo peor, lo más ruin, lo más deleznable, lo más cobarde de la política! (Cúpula Empresarial, 6:57, 1’ 56”, mahm).

Agenda económica

Francisco Gutiérrez comenta: En diciembre la inflación fue más alta de lo que se esperaba, arriba del límite superior que estableció el Banco de México. Inicia el año con el incremento del precio de la tortilla, un producto muy sensible para la población. La tortilla tiene una ponderación en el Índice Nacional de Precios al Consumidor de 1.2%, uno de los productos de más ponderación, junto con la leche y la carne. El incremento en el precio del maíz amenaza con el incremento de los otros dos. 
El incremento del precio de la tortilla puede tener un impacto inflacionario, Si el precio de la tortilla terminara en 9 pesos. El impacto inflacionario sería de 0.32%. Así la inflación sería del 1%. Comenzando a remar a contracorriente el año en materia de inflación. Si a este precio se suman otros, el impacto puede ser mayor. Me parece que existe el riesgo de que se encadenen otros precios.
El Banco de México debe estar muy pendiente, no existe espacio alguno para que se relaje la política monetaria. El Banco de México debe estar muy pendiente para evitar que la inflación salga de control. 

El Índice de Confianza al Consumidor cerró bien el año, subió de 106.8 puntos a 110 en diciembre. De manera que podemos decir que el consumidor cerró el año con una buena disposición hacia las compras. Se conoció que el Índice Global de Actividad Económica creció 5.2%, lo que indica que en el cuarto trimestre del año la economía cerró con un buen ritmo (Cúpula Empresarial, 8:09, 11’ 26”, mahm).
Movilizaciones de AMLO

Pablo Hiriart: El PRD, AMLO y el Frente Amplio Progresista, preparan movilizaciones para protestar por el incremento al precio de la tortilla. Están en lo suyo, es una buena causa y les encanta marchar. Lo que no se entiende bien, es qué van a decir, es qué van a decir por el incremento. Si se les hubiera hecho caso de cerrar la frontera a las importaciones de maíz o de aumentar su gravan, el precio sería el doble o triple. Lo que hay que hacer es exactamente lo contrario a lo que López Obrador proponía, o sea importar más para frenar la especulación que se ha desatado en México.

Lo que sí hemos visto es que AMLO recorre el país con una súbita actitud enemiga de los monopolios, cuando en su campaña nunca los mencionó como un freno para el desarrollo nacional.  Ahora se lanza contra ellos, por qué nunca los mencionó en campaña. AMLO montó en cólera contra Slim cuando el empresario se deslindó de él cuando no aceptó el resultado de las elecciones. Fue un rompimiento por motivos personales.
Ahora se lanza contra CEMEX, igualmente en campaña nunca lo mencionó, como Jefe de Gobierno le dio a ganar a CEMEX y ahora de pronto de sube la fiebre antimonopólica. Quién puede creer en su sinceridad. Ahora hace una marcha a favor de los campesinos y en contra del alza de la tortilla, pero ¿qué va a decir?

(Cúpula Empresarial, 8:22, 4’ 23”, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro lunes 15 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Los diputados se preguntarán: ¿qué hacemos con los ingresos? 
· Respalda Gamboa acciones de Calderón en sus primeros 45 días.
· Comentarios sobre la política exterior del presidente Calderón.

· Comentario financiero sobre el precio del país

· Afirma el Presidente Felipe Calderón, que México ya vive con "más tranquilidad y certidumbre" que cuando inició su mandato.

· Entrevista al diputado Jorge Estefan Chidiac, sobre el proyecto único de reforma fiscal

· En Campeche dos dirigentes petroleros fueron secuestrados por un comando armado
TRABAJO LEGISLATIVO

Los diputados se preguntarán: ¿qué hacemos con los ingresos? 
Jorge Fernández Menéndez, conductor: Una pregunta deberán responder los Coordinadores Parlamentarios, cuando se reúnan en este día, ¿Qué hacemos con los ingresos? Y es que el optimismo de diciembre a la hora de confrontar los precios del petróleo a quedado confrontado por el realismo de enero, haber si ahora sí le entran enserio a la cada vez más urgente Reforma Fiscal (Primera Edición, 8:37, 30”, jz)

Respalda Gamboa acciones de Calderón en sus primeros 45 días.
El coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, respaldó las acciones emprendidas por el presidente Felipe Calderón durante sus primeros 45 días de gobierno. 

En entrevista, indicó que en estos primeros días del gobierno calderonista se han tomado decisiones "duras y costosas" pero necesarias ante el clima de casi ingobernabilidad que heredó la administración pasada. 

A juicio del también presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, "desafortunadamente el gobierno del presidente Vicente Fox perdió la brújula y dejó un país con signos de ingobernabilidad". 

Por ello, Gamboa Patrón destacó la importancia de las acciones en materia de seguridad pública aplicadas en lapso antes referido, e insistió en que las respalda. 

Reiteró que el PRI seguirá siendo una oposición responsable y dispuesta a colaborar con el Ejecutivo federal en los programas y las acciones que se sirvan para sacar adelante al país. 

Refrendó la disposición del partido tricolor para impulsar las reformas fiscales y del Estado, en los próximos meses. 

Sobre la reunión que sostendrán diputados federales con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para analizar el tema al subsidio a la leche Liconsa, Gamboa Patrón confió en la apertura del funcionario para lograr una solución (Notimex, 8:37)
COMENTARIOS
Comentarios sobre la política exterior del presidente Calderón.

Jorge G. Castañeda comenta: La semana pasada hubo un par de definiciones iniciales del gobierno del presidente Felipe Calderón, con una estoy de acuerdo, con otra para nada. Me pareció que el discurso del presidente Calderón fue muy acertado en cuanto a insistir en la necesidad de una línea de mando única. Es acertado que el presidente sea claro al respecto. Ojalá su gente de prensa dé instrucciones por escrito de que alguien entra al Servicio Exterior y sigue con su columna o espacio de prensa opinando sobre temas diversos.

En lo que no estoy de acuerdo es el de andarle pidiendo frías a los venezolanos, Hugo Chávez, y los cubanos, Fidel Castro. Eso de irse arrastrando a Managua por la foto, me parece que es un mal momento y una forma indebida de hacerlo. El gobierno de Chávez ha tomado una serie de decisiones, que pueden ser legítimas pero pueden ser equivocadas. 

Lo peor del caso es que presupone que las divergencias que hubo con Cuba y Venezuela, fueron responsabilidad y culpa de México. Que le pregunten a Insulza dónde comenzaron los insultos, que le pregunten a Oscar Arias dónde empezaron los insultos. Creo que hay un análisis superficial que tiene como objetivo es deslindarse con estridencia del gobierno de Fox y quedar bien con el PRI (Cúpula Empresarial, 9:10, 9’ 16”, mahm).

Comentario financiero sobre el precio del país

Alfonso García: Después del reporte alcista sobre oferta y demanda que emitiera el Departamento de Agricultura de EUA, en relación con el precio del maíz, en el que se redujo la producción al nivel más bajo de los últimos años, el mercado abrió a 7.87 dólares por tonelada, generando que la Bolsa tuviera que implementar un mecanismo que impidiera que se opere por arriba de un precio determinado. El mercado del maíz podría mantener su tendencia a la alza. Se prevé un ciclo 2007-2008 complicado en cuanto a precios.  Si hay problemas climatológicos las presiones sobre el maíz serán importantes (Cúpula Empresarial, 9:23, 3:08, mahm):

Afirma el Presidente Felipe Calderón, que México ya vive con "más tranquilidad y certidumbre" que cuando inició su mandato.

Conductor: Pese a las críticas que han suscitado los operativos de seguridad y sus constantes apariciones al lado de mandos militares, el mandatario aseguró, que la ciudadanía tiene una "enorme satisfacción" de estas acciones y que el apoyo del Ejército Mexicano ha sido "vital" para fortalecer a las instancias federales.

Sobre la escalada de precios de la tortilla, se mostró optimista de que éstos se estabilizarán con la aplicación de las medidas gubernamentales anunciadas, pero reconoció que el efecto no será inmediato.

Aunque dijo observar con preocupación la caída de los precios del petróleo, porque pueden afectar a México, señaló que aún están dentro de los márgenes esperados, y anunció que por ahora no piensa hacer recortes al presupuesto por esta causa.

También afirmó que ha iniciado con decisión y energía dando respuesta a las demandas más urgentes de la población: seguridad pública, combate a la pobreza y generación de empleos, aunque en este último punto será hasta esta semana cuando se pondrán en marcha los primeros programas.

Declaró que sin echar las campanas al vuelo está satisfecho con los resultados obtenidos hasta ahora en materia de la lucha contra la delincuencia.

Dijo haber logrado restablecer las condiciones mínimas en las zonas que están amenazadas por el crimen organizado, y mencionó que en Michoacán el promedio de homicidios con violencia se ha reducido casi en 40 por ciento respecto de los pasados seis meses (Ruiz Healy, 07:30, 7´45´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al diputado Jorge Estefan Chidiac, sobre el proyecto único de reforma fiscal

OSCAR MARIO BETETA: Vamos a platicar con el licenciado Jorge Estefan Chidiac. Él es presidente de la comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, representante por el Revolucionario Institucional. Señor legislador, me da mucho gusto saludarlo. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Qué tal Oscar Mario, buenos días, con el gusto de saludarte también. 

OSCAR MARIO BETETA: Bueno, hoy lunes inician las negociaciones rumbo a lo que alguien ha bautizado como Proyecto Unico de Reforma Fiscal, que en un primer encuentro reunirá al secretario de Hacienda, Agustín Carstens Carstens con ustedes, los coordinadores... no, perdón primero van a ser con los coordinadores parlamentarios de senadores y diputados y después ya con los jefes de comisiones, señor diputado. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Sí, no, mira, la verdad es que es muy urgente Oscar Mario que se haga ya la reforma hacendaria. Siempre hemos dicho que dependemos mucho del petróleo, que las finanzas públicas son frágiles en función de esa alta dependencia sobre la recaudación petro... sobre los ingresos petroleros, pero siempre esperamos para el año siguiente o para después para que haya un tiempo mejor. 

Y, bueno, creo que los mercados internaciones del petróleo pues ya, ya están dando claras muestras de que esta vulnerabilidad es real y no es nada más digamos que espantarlos. 

De tal manera que estamos dispuestos a trabajar sobre esta reforma hacendaria, no reforma fiscal, que es hacendaria, que incluya digamos un nuevo esquema de recaudación, que lo haga más flexible, más simple, que haga que se amplíe la base de contribuyentes, que le dé confianza por el lado del gasto a la gente Oscar Mario de que el recurso se va a hacer a un destino económico, social, relevante, que le dé confianza a la gente que va a ser bien utilizado el recurso, que busque que los recursos y el gasto sean de una forma eficaz, eficiente y que también haya un nuevo esquema de un nuevo estudio del federalismo en México y que haya una redistribución de facultades, potestades y del servicio del gasto, junto con todo un esquema de rendición de cuentas. 

Sobre eso vamos a ir, yo creo que podemos aspirar a una recaudación de dos, tres puntos del PIB, lo del presupuesto de gastos fiscales que tiene la Secretaría de Hacienda es un poco mayor a cinco puntos del PIB, entiendo que las circunstancias nos podrían permitir recaudar entre dos y tres puntos del PIB, que serían algo así como 250, 300 mil millones de pesos, que le darían mucha mayor estabilidad a las finanzas públicas y con esto tener más certeza para el futuro, Oscar Mario. 

OSCAR MARIO BETETA: Bueno. Y es que lo que está petrolizado es la parte fiscal afortunadamente, no la economía. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Tienes toda la razón. Hoy digamos que en materia de balanza comercial el 10 por ciento de nuestras exportaciones es petróleo, hace 15 años era el 30, 35 por ciento, es cierto, las finanzas públicas son las que están petrolizadas. 

Aunque también hay que reconocer que los ingresos petroleros nos ayudan mucho en función de la estabilidad en el tipo de cambio y en función de la balanza de pagos. Entonces, es cierto que no estamos tan petrolizados, pero sí una crisis petrolera podría pegarnos por el lado de la entrada de divisas y con esto poner en riesgo la estabilidad también del tipo de cambio de los mercados financieros. 

De cualquier manera hay que trabajar para que ambas partes mejores y estamos segurísimos de que se va a lograr un resultado en estos seis meses. 

OSCAR MARIO BETETA: Señor legislador, qué bueno que sea hoy cuando ya le entren a la parte fiscal, pero... y perdón que parezca disco rayado para quien nos hace el favor de sintonizarnos, pero decimos que el destino nos alcanzó con el maíz, porque no hicieron nada durante muchos años para la autoeficiencia alimentaria en México y ahora el maíz ya es un insumo que se utiliza para la producción de energéticos específicamente. 

¿No pasará lo mismo en el plano laboral con el sistema de pensiones y jubilaciones y en el energético con el petróleo, si no también le dan prioridad en la agenda, para al menos iniciar los principales cambios en el próximo periodo ordinario, señor legislador? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Bueno Oscar Mario, yo te diría que en la agenda por lo menos del PRI y lo hemos visto con los demás grupos parlamentarios que coinciden, el asunto de la reforma en el sistema de pensiones, específicamente de entrada la del ISSSTE, resulta muy relevante y yo esperaría que tuviéramos algún avance en este periodo que empieza en febrero. 

Se calcula que el déficit en materia de pensiones del país, incluyendo a todos los sistemas, no nada más el del ISSSTE, llega a cerca de 150 puntos del PIB, entre cien y 150, dependiendo quién lo estime. Y este es un grave riesgo que pesa sobre el país, sobre las finanzas públicas. 

Yo te diría que aunque siempre se dice que dejamos esto para después, en esta ocasión no lo vamos a hacer, creo que el presidente Fox tuvo su oportunidad con el Seguro Social, la dejaron ir y, bueno, el Seguro Social sigue endeble y sigue con riesgo, en los próximos dos, tres años habrá una... será imposible contratar personal en el Seguro Social con el régimen actual, ten por seguro que, y tenga todo el público por seguro, que estos tres temas son relevantes, trabajaremos sobre ellos y esperamos lograr los mayores acuerdos. 

Recuerda que siempre que hay elecciones se empiezan a dar los choques políticos y si no aprovechamos este año lo vamos a lamentar después Oscar Mario 

OSCAR MARIO BETETA: Sobre todo que el PRI tanto en la Cámara baja como en la alta ya comenzó con el pie derecho y asumió una actitud muy responsable también, hay que repetirlo muchas veces, el 1º de diciembre cuando rinde protesta como presidente Felipe Calderón Hinojosa lo pudo hacer desde donde debía. Y la aprobación o en la aprobación del presupuesto para el 2007. 

En otras palabras, que los extremistas del PRD pues exclusivamente se queden con esta posición que corresponde a una mente anquilosada, donde por regla no escrita, hay que ir en contra de todo lo que haga el Ejecutivo. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Bueno, mira, yo te diría que desde un principio nosotros señalamos en la Cámara de Diputados que queríamos darle certeza, seguridad a este país, y que no íbamos a ser una oposición que obstruyera. 

Se trata de ser contrapeso, no de ser yunque que impida el avance, entonces tengan por seguro que así seguiremos reaccionando. 

Pero quisiera comentarte Oscar Mario que celebro que existen varios diputados, un buen número de diputados perredistas que jalan bien y que entienden del tema de finanzas públicas. En la Comisión de Hacienda todos los perredistas que están ahí son gente sensata, inteligente... 

OSCAR MARIO BETETA: Sí, afortunadamente ya se están apartando de la obsolescencia llamada López Obrador. Pero si me permite licenciado, escuchemos como decimos, un interludio comercial y regresamos por favor con usted. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Con todo gusto. 

PAUSA 

OSCAR MARIO BETETA: Regresamos con Jorge Estefan, quien es presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados. Decía usted, cuando lo interrumpimos, adelante, por favor. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Sí, Oscar Mario, estábamos platicando de que efectivamente sí estamos en posición, digamos... 

OSCAR MARIO BETETA: Decía que afortunadamente ya hay algunos perredistas que están asumiendo una posición muy responsable, como la del PRI. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Sí. 

OSCAR MARIO BETETA: En estas dos fechas importantísimas en diciembre, el 1° y el veintitantos. El primero, cuando rinde protesta el presidente Calderón y cuando se aprueba el presupuesto para 2007. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Sí, te decía que estamos en posición ya de pensar que hay ambiente positivo para poder avanzar. Lo que me resulta me resulta más interesante de todo es que veo en los grupos parlamentarios esa disposición por lograr avances importantes en reformas no solamente en la hacendaria, te diría que en la Comisión de Seguridad Social, de la cual también participo, hemos platicado ya sobre la reforma de pensiones. 

Y yo te podría decir que hay que aprovechar este buen ambiente en este año que no hay elecciones federales y que hay una tregua, digamos, aunque haya 14 elecciones locales, para que podamos avanzar. Y veo en el PRD, en Convergencia, en el PT, en el Partido Verde, en Alternativa, en Nueva Alianza disposición y eso importante, también en el mismo PRI. 

Y también hay que reconocer que Agustín Carstens Carstens, que ha sido una gente que se ha sabido ser sensata, prudente, nos ha hecho propuestas coherentes y al mismo tiempo ha sabido ser flexible. 

El presidente Calderón ha cumplido su palabra de tener un diálogo honesto con nosotros y creo que por esa ruta vamos a poder continuar y esperamos darle resultados al país, Oscar Mario. 

OSCAR MARIO BETETA: Señor legislador, con base en lo que usted comentaba al principio y sería muy bueno para el auditorio, ¿cuál sería la diferencia entre reforma fiscal y reforma hacendaria? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Una reforma fiscal implicaría nada más cambiar los impuestos y no queremos nosotros un simple aumento de un impuesto por acá o cambiar una fórmula por allá; nosotros necesitamos un esquema fiscal estructurado que pueda ser competitivo al país, pero que al mismo tiempo incluya cuestiones de gasto. 

Uno de los principales errores en los cambios fiscales ha sido que la gente no tiene confianza en que el recurso que se está captando sea utilizando adecuadamente y en beneficio del país. 

Entonces, no queremos simplemente hacer cuestiones de impuestos, sino también cuestiones de gasto, de federalismo y de una buena vez ver lo de la centralización y del funcionamiento de nuestros sistemas, de nuestro pacto federal y también un verdadero y claro sistema de rendición de cuentas. 

De tal manera que incluyendo esos cuatro aspectos le llamaríamos reforma hacendaria integral. 

OSCAR MARIO BETETA: Entonces, es más amplia obviamente la hacendaría que la fiscal, para quienes nos escuchan. ¿Y el objetivo, entre otras cosas, sería incrementar la recaudación del 10.5 del PIB al 12.5 por ciento en dos años? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Yo prefería. Hoy, estamos en el 10 más o menos del PIB, un poquito más del 10, quitando los ingresos petroleros Entonces, yo hablaría de unos 13 puntos del PIB, sería lo que podríamos lograr entre 12 y 13 puntos, lo deseable sería 15, pero habrá que ver en qué resistencia cae, en cierto temas, qué temas no se pueden mover, qué temas sí se pueden mover y no valdría la pena ningún cambio, si no llegamos a dos o tres puntos del PIB; estaríamos hablando de más de lo mismo. Sería cuestión... 

OSCAR MARIO BETETA: Así es. Oiga, ¿y a través de qué mecanismo, cuáles sería los dos o tres fundamentales? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Yo creo que lo que sería es que tenemos que revisar de fondo el sistema fiscal, el principal mecanismo. Para mí debería aumentar la base, no quisiera hablar de un impuesto en específico, sino tratar de que la gente pague, la que no paga, simplificar mucho el régimen fiscal para la que la gente tenga acceso a pagar, luego no se paga, porque ni siquiera ser sabe ni cómo pagar, hacerle menos costoso a la gente pagar. 

Y yo lo que te diría es que vamos a platicarlo con el Gobierno, vamos a platicarlo con los demás grupos parlamentarios, a mí no me gustaría adelantar ningún cuestión específica de impuestos, en función de que no le hemos platicado con los demás grupos parlamentarios y no sería correcto ahorita tomar alguna posición al respecto. 

Yo como presidente de la comisión tendré que ser lo más, buscar los mayores consensos posibles y no privilegiar ningún tema en específico. 

OSCAR MARIO BETETA: ¿Se le va a quitar el tabú a la posibilidad de implantar IVA selectivo, y esto hay que subrayarlo, selectivo en alimentos y medicinas, el cual no afectaría a la mayoría de la población? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Mira, yo lo que te diría es que el mundo, el mundo moderno basa sus regímenes fiscales en el impuesto al consumo y es un tema que en mi partido, hasta hoy, es un tema muy difícil de tratar. 

Nosotros absorbimos el costo político de aumentar el IVA del 10 al 15 por ciento en la época del presidente Zedillo y las campañas del Partido Acción Nacional en toda la prensa nacional de que el PRI estaba yendo en contra del pueblo de México calaron tan hondo que hoy el IVA en alimentos y medicinas se volvió un tabú, pero se volvió un tabú por tantas campañas de desprestigio, porque el final del día el IVA es el mejor instrumento de recaudación que podemos tener. 

Pero en los estatutos de mi partido hoy no hay la posibilidad de que nosotros pongamos IVA en ningún alimento, ni en ningún medicamento, pero yo diría que hay que estudiar, yo no me pronunciaría por nada, por ningún tema hasta no ver cuáles son las posiciones de los partidos. 

Tenemos una asamblea en nuestro partido, del PRI, que en su momento podrá determinar si nos movemos de ahí, pero por el momento nosotros, como partido, no podríamos movernos, entendiendo yo que es más razonable el asunto del IVA en procesos de recaudación, entendiendo también que socialmente hay una gran sensibilidad. 

OSCAR MARIO BETETA: Sí, pero porque ha sido mal utilizado y se ha politizado el tema y se ha convertido en un mito. Yo no sé si en paralelo también comenzarían ustedes con una campaña informativa para evitar el desprestigio de los malosos. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Mira, yo te diría que todo eso depende más del gobierno que de nosotros, en función de convencer a la población sobre las bondades o no de ciertos impuestos. 

Yo lo que te diría es que tenemos valor y tenemos la disposición para enfrentar costos políticos, en su caso, pero queremos una reforma hacendaria, por eso te vuelvo a decir, integral. 

¿Para qué queremos más recursos si nos va a pasar como el sexenio del presidente Fox, donde el petróleo tuvo excedentes de tal magnitud que equivalen entre los ingresos fiscales, los tributarios y no tributarios a los tres puntos que te estoy diciendo del PIB? 

Al cierre de 2006 el Gobierno tuvo ingresos excedentes con respecto a la Ley de Ingresos por 260 mil millones de pesos y no vemos ese avance de dos, tres puntos del PIB en el gasto, no se nota. 

Entonces, por eso necesitamos que la población vea que si se recauda algo más va a ser en su beneficio y que no se va a perder en toda esta maraña de gasto corriente de gobierno. 

OSCAR MARIO BETETA: Así es. Lo que usted señala es importantísimo, después de lograr una mayor recaudación, ¿cómo se va a hacer con los impuestos para beneficiar a la sociedad, porque que bueno que ustedes recauden más, pero y nosotros qué? 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Exactamente, yo creo que ésa ha sido la gran falla de los inicios de las reformas fiscales, por eso te hablaba yo de una reforma hacendaría integral. 

¿Para qué quiero más dinero, en qué lo voy a usar, cómo, en qué beneficio del país, cómo voy a rendir a cuentas, con qué transparencia lo voy a hacer, cómo le voy a garantizar a la gente que el dinero no se va a desviar? 

Y al mismo tiempo también cómo comparto estos recursos con los estados, con los municipios, qué facultades les quedan a los estados y a los municipios, cuáles se quedan a la Federación. 

En fin, tiene que ser un estudio a fondo de una reforma hacendaria, como te decía, integral. 

OSCAR MARIO BETETA: Licenciado, qué bueno. También me imagino van a abordar el tema de la evasión fiscal, simplificación administrativa. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Es de fondo. Mira, si no hay simplificación administrativo no habría reforma hacendaría... 

OSCAR MARIO BETETA: Es un víacrucis pagar impuestos, oiga... 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Yo te quiero decir que para mis declaraciones yo tengo que ver un contador... 

OSCAR MARIO BETETA: Pero hay personas que no lo pueden ni pagar... 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Por eso no pagan. Hay gente que se de, digamos, en función de que es complejo el sistema no paga y otros también, porque la tasa no corresponde a la realidad competitiva. 

Necesitamos de una tasa competitiva que haga que todo mundo pague y no prefiera estar, digamos, ahí, en el mercado subterráneo, en la economía subterránea. 

Yo creo que puede haber una baja de la tasa general y eliminar, por ejemplo, las reducciones que la tasa nominal sea igual a la tasa efectiva, que todo mundo tenga certeza de cuál es su tasa y que no el que tenga mejores contadores pague menos y el que tiene mejores contadores pague, el que no tiene contadores pague más. 

OSCAR MARIO BETETA: Qué bueno que el PRI en su conjunto y legisladores como usted estén en esa línea, porque es lo que requiere México, pero también implantar estrategias en el corto plazo para resultados que son imperativos, señor licenciado. 

JORGE ESTEFAN CHIDIAC: Estamos a la orden Oscar Mario. Qué bueno que estés tú muy interesado en el tema, estaremos siempre pendientes y que tenga seguridad toda la población que haremos nuestro mayor esfuerzo por tener éxito en este tema. 

OSCAR MARIO BETETA: Gracias siempre por su disposición. La verdad es que el PRI hasta el momento ha adoptado una forma de actuar que corresponde a la exigencia de la mayoría de los mexicanos, apartándose, apartándose de la línea de López Obrador, la cual afortunadamente cada vez se marca con tinta más clarita, hasta que ojalá que algún día llegue a desaparecer. 

Solita, no hay que hacer mucho, hay que dejarlo solito como chivo en cristalería, que es lo que es, y ahí en seis meses, dicen algunos, ya sabrá exactamente cuántos son los poquititos que todavía le siguen en este imperio de carcajada que él buscaba fundar o refundar en este país. (Cúpula Empresarial, 8:49, 20’ 20”, Emedios).

Información General 
En Campeche dos dirigentes petroleros fueron secuestrados por un comando armado
Carlos Urdiales, conductor: Ya le adelantábamos este asunto de Campeche, un comando secuestró a líderes sindicales de PEMEX y a 2 trabajadores de la paraestatal, vamos con Nínive García, ella es periodista de la Crónica de Campeche y tiene una colaboración especial para W Radio.

Nínive García, reportera: No existen avances en las investigaciones del secuestro del Secretario General de la Sección 42 del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana con se en Ciudad del Carmen Campeche, Luis Gerardo Pérez Sánchez y su antecesor Juan Viveros Castilla.

Los integrantes del Sindicato Petrolero fueron secuestrados cuando salían de un restaurante de mariscos el pasado miércoles al rededor de las 15 horas.

El Subprocurador de Justicia del Estado, Jorge Obrador Capellini confirmó que rindió su declaración Manuel Hernández, chofer de uno de los secuestrados, quien interpuso la manifestación de hecho MH-057/2007 pero acusó que ni los familiares de los presuntos secuestrados ni integrantes del sindicato han querido declarar al respecto.

La denuncia de secuestros fue interpuesta el pasado miércoles y turnada al jueves al iniciar las primeras investigaciones a la Agencia Federal de Investigaciones y la subsede de la PGR.

Se habla de 2 personas más secuestradas pero sus nombres no han sido revelados. Trascendió que los secuestrados exigen un rescate de 10 millones de pesos por los petroleros aunque las autoridades no han mencionado nada al respecto.

Carlos Urdiales, conductor: Bueno, pues ese es el reporte, le actualizo que de acuerdo con la Procuraduría de Justicia de Campeche los levantones y secuestros en contra de personas vinculadas a la industria petrolera se han incrementado en los recientes dos meses, pues además de los dirigentes del Sindicato de Trabajadores de PEMEX en Campeche también han sido revelados otros casos recientes.

Sobre el secuestro ocurrido la semana pasada, las autoridades han informado que los familiares de los cuatro plagiados han recibido ya una segunda llamada en la que se les exigió 30 millones de pesos de rescate conjunto en vez de los 12 millones por cada uno solicitados inicialmente.

Las autoridades no descartan, como línea de investigación, que el secuestro haya sido realizado por miembros del propio Sindicato, especialmente por las fricciones que existen desde las elecciones de octubre pasado y por la aparición de una cada vez más numerosa disidencia democratizadora, encabezada por Roberto Ibarra Angulo, también conocido como "El Ratón" 

Esto es lo que ocurre respecto a los secuestradores que ahora, le digo, piden 30 millones de pesos (Hoy x Hoy, 07:22, 2´38´´, Ruiz Healy, 07:23, 24´´ maga)
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Javier Guerrero García, secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, miembro de la bancada del PRI

Jorge Estefan Chidiac, del PRI, preside la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados

Marina Arvizu Rivas, coordinadora parlamentaria del Partido Alternativa en la Cámara de Diputados
Entrevista con el coordinador del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Dip. Héctor Larios

	ENTREVISTA


Javier Guerrero García, secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, miembro de la bancada del PRI

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Javier Guerrero García, diputado priísta, secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara baja.

Javier, negociación de reforma fiscal con el Secretario de Hacienda, ¿por dónde va?

Javier Guerrero: De entrada, te diría que lo importante es que podamos establecer una serie de criterios y de tiempos, que nos permita en principio recuperar y compartir el diagnóstico sobre las finanzas públicas del país. A partir de ese reconocimiento de los problemas que tenemos, establecer una ruta crítica que nos permita llegar a determinar cuáles son los temas y de cada uno de los temas, los retos que tenemos que enfrentar.

Para mí, el tema del diagnóstico es importantísimo, ya hay un antecedente en la Convención Nacional Hacendaria, trabajamos de manera muy intensa en el tema del diagnóstico. 

Creo que un gran avance de la convención es que es que hay un diagnóstico técnico, que compartimos muchos actores políticos e instancias de gobierno, y ése podría ser una plataforma de arranque importante.

En la reunión que tuvimos con el presidente electo, Felipe Calderón, antes de su toma de posesión, integrantes de las comisiones de Hacienda y de Presupuesto acordamos que el tema de diagnóstico era como el primer tema.

Luego, es obvio, que tenemos que platearnos el asunto del ingreso, el ingreso aparece como el tema más polémico, más complicado. Pero es, sin lugar a dudas, el tema central de lo tiene que ser cualquier esfuerzo en materia de reforma hacendaria.

El tema del ingreso, el tema del gasto, el tema de la deuda, fundamentalmente en el asunto de pensiones; el tema de la transparencia y la rendición de cuentas, creo que son los temas que podríamos dibujar en una posible agenda rumbo a la reforma hacendaria.

Esos son los elementos centrales que a mí juicio tenemos que resolver en el plazo inmediato.

Salvador García Soto, comentarista: ¿Quiénes van hoy en la noche a la reunión con Agustín Carstens? ¿Por qué no se invitó a algunas fracciones? Hay quejas de los llamados partidos pequeños, que dicen que no los tomaron en cuenta para esta reunión.

Javier Guerrero: Bueno, no entiendo cuál fue la lógica de la concertación. Yo te diría que hay una preocupación central, en la cual hemos estado insistiendo algunos partidos, particularmente el PRD, el PRI, fundamentalmente, y tiene como finalidad tratar de precisar algunos criterios que nos permitan dejar como que muy planchado el ejercicio del Presupuesto este año.

Hay temas como el de la leche, algunos aspectos del Programa Especial Concurrente que tiene que ver con los recursos al campo; temas de cultura, de equidad de género, que surgen en esta preocupación rumbo al envío de los anexos del Presupuesto a la Cámara de Diputados, cuyo plazo vence el 18 de enero.

Entiendo que la lógica de esta reunión tiene que ver con estas preocupaciones manifestadas por nosotros, independientemente de que es una reunión importante para que podamos de alguna manera visualizar los tiempos que podríamos estar encausando con respecto a la reforma hacendaria.

Ese es el origen de la reunión, ¿por qué nos invitó? No tengo el dato. Yo voy a acompañar al coordinador de la bancada, Emilio Gamboa. Entiendo que irá algún diputado del PRD acompañando a Javier González y alguno del PAN acompañando a Larios.

El origen tiene que ver con preocupaciones de estas fracciones con respecto al ejercicio presupuestal.

Adrián Trejo, comentarista: ¿Qué garantía tenemos los ciudadanos comunes y corrientes de que ésa no va a hacer una reunión más y de que realmente se fijarán las bases y no sólo para la revisión del gasto como tú nos estás comentando, sino también para llegar a un acuerdo en principio para impulsar una reforma fiscal? 

Javier Guerrero: Me parece una sobreexpectativa pensar que en una reunión se puedan resolver muchas de estas cosas. Yo no le daría ese carácter a la reunión. Hay un compromiso de diciembre, de que a partir de enero empezaríamos a revisar las cosas de fondo con respecto a la reforma hacendaria. Esta reunión será una primera de muchas otras. Pero yo no lo plantearía como una reunión eje y determinante en lo que puede ser el arranque de esta discusión, sobre todo pensando, justificadamente, como ustedes lo señalan, que hace falta otro tipo de actores o de fracciones que se tienen que incorporar.

Ezra Shabot: ¿El asunto del IVA?

Javier Guerrero: Sería un error que plateáramos cancelar cualquier discusión con respecto a temas tan importantes como el IVA. En lo particular siempre he sostenido que en el tema del ingreso tenemos que revisar, a partir del diagnóstico, todos los temas relacionados con la recaudación. El tema del IVA es un tema importantísimo.

Ezra Shabot: Nada más que en el PRI dicen que no se puede, ¿verdad?

Javier Guerrero: Bueno, tendríamos que discutir. En lo personal, yo sostengo que el tema del IVA no se puede plantear de manera aislada, que creo que ha sido ése el error en ocasiones anteriores. Pero cuando hablamos de ingresos no podemos pensar que no vamos a discutir sobre todos los temas.

Ezra Shabot: Javier Guerrero García, secretario de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados, muchas gracias.  (Hoy por Hoy  17:55)
Jorge Estefan Chidiac, del PRI, preside la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados

Enrique Muñoz, conductor: Esta noche, diputados se reúnen con el Secretario de Hacienda. Vamos a ver si hay alguien que lo haga entrar en razón y que le haga ver que vaya estrenón de administración que nos están recetando a los ciudadanos con este incremento en todo. Ahora ya está aumentando todo, bueno, hoy hasta las casetas de peaje de las autopistas que maneja Caminos y Puentes Federales, le recetaron a la gente otro aumentito, por si algo faltara. El pollo, la carne, el cerdo, el huevo y las tortillas, además de la leche, pues ya inalcanzables para mucha gente. A ver si esta reunión de los diputados sirve de algo.

Diputado, ¿qué le van a plantear al Secretario de Hacienda esta noche?

Jorge Estefan: Mira, los coordinadores parlamentarios se van a reunir con el Secretario de Hacienda y entiendo que el tema fundamental para todos en este momento es la reforma hacendaria.

El petróleo ya ha sido para el país una base fundamental de ingresos, pero no es sostenible en el largo plazo vivir del petróleo, el precio ha bajado, la producción también está bajando, y México requiere de tener finanzas públicas sanas.

La verdad es que el riesgo macroeconómico para el país es adverso en este momento que hay aumento de precios, pero también puede haber un estancamiento fuerte de la economía de Estados Unidos. Y, bueno, nos comprometimos en diciembre iniciar la reforma hacendaria y vamos a hacer todo lo posible para lograrlo.

Enrique Muñoz: ¿Dónde se van a reunir?

Jorge Estefan: Mira, se reunirán los señores coordinadores parlamentarios con él, entiendo que lo van a visitar en Palacio Nacional. 

Espero que haya un... No iré yo, porque irán solamente los coordinadores parlamentarios, no iremos las comisiones, sino irán los partidos, irán como grupos parlamentarios, como fracciones, no como comisiones de Hacienda ni como comisiones económicas.

Y, bueno, espero que se le vuelva a plantear el tema del asunto de la leche. Recuerdan ustedes que en el Presupuesto de Egresos 2007 se incluyó una partida adicional para Liconsa, para compensar el aumento de la leche que hizo el presidente Fox antes de irse. Espero que ese tema también sea parte de la discusión y haya alguna resolución al respecto.

Enrique Muñoz: Ojalá que así sea, diputado, porque... pues no se vale ¿no? El estrenón que le están dando a la gente estos señores que llegaron al poder federal. Y yo creo que rapidito se les bajó el ánimo a muchos que pensaban que iba a ser un gobierno con distintas perspectivas.

Jorge Estefan: La verdad ha sido un inicio muy dificultoso; hubiéramos preferido que, como lo dijimos desde el sexenio pasado, que toda esta estabilidad económica que se logró se viera reflejada también en una mejoría económica para la gente, pero desgraciadamente se perdió una gran oportunidad en el sexenio del presidente Fox y vamos por el mismo camino en el sentido de que México es un país hoy con estabilidad económica, pero con una fragilidad muy fuerte en la economía familiar.

Yo no quisiera pensar que un momento determinado no llegaran los 25 mil millones de dólares de remesas que llegan de los migrantes. Hoy, la mejor política social del gobierno ha sido dejar que la gente se vaya a Estados Unidos para que mande dinero y eso es inaceptable en este país.

Enrique Muñoz: Sí, lamentablemente. Si le parece, estaremos platicando mañana respecto a lo que se haya acordado, lo que se haya dicho, lo que se haya escuchado del señor Secretario de Hacienda.

Jorge Estefan: Con todo gusto estaremos pendientes y a tus órdenes, Enrique. (Radio Monitor  17:40)

Marina Arvizu Rivas, coordinadora parlamentaria del Partido Alternativa en la Cámara de Diputados

José Cárdenas, conductor: Un asunto, que tiene mucho que ver con las finanzas y la tranquilidad económica. Debo avisarle que ha comenzando ya la batalla por la reforma fiscal a la que se han comprometido los partidos políticos que nos representan en San Lázaro.

Los coordinadores parlamentarios del PAN, del PRD y del PRI se van a reunir esta noche con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens; el resto de los partidos con representación en la Cámara fueron marginados del encuentro. 

Hoy platicábamos con Marina Arvizu, ella es la representante del Partido Alternativa y nos decía que no se vale, que todos los diputados son iguales; aunque claro, le decíamos: "Bueno, pero por lo que se ve hay unos más iguales que otros." 

Está en la línea telefónica la diputada Marina Arvizu Rivas, ella es coordinadora parlamentaria del Partido Alternativa. 

Parece que hoy se van a encontrar el Secretario de Hacienda y los líderes de los tres partidos más grandes, PRI, PAN y PRD, representados en la Cámara de Diputados; pero a los partidos llamados chicos o chiquitos no los están invitando. ¿Qué pasa? ¿Los diputados son diferentes?

Marina Arvizu: Mira, pues yo creo que no, porque todos cobramos igual y debemos trabajar igual. 

José Cárdenas: Pero se ve que hay unos más iguales que otros. 

Marina Arvizu: Así es. Mira, yo me enteré justamente por los medios de comunicación, a través de las notas de radio y televisión, que estaban intentando tener una reunión los coordinadores o los representantes de los grupos parlamentarios con Agustín Carstens y que de alguna manera todos estaban en la intención de participar. 

Entonces, yo me puse en contacto con la oficina del coordinador de la Junta de Coordinación Política, Emilio Gamboa, y le dejé un mensaje en el sentido de que independientemente de lo que sucediera me parecía que era poco amable, poco correcto, que no nos estuvieran informando qué era lo que estaba pasando a los otros partidos que no éramos los tres grandes.

Él se comunicó conmigo y me dice que, en efecto, que él está empujando una reunión donde los ocho coordinadores estemos ahí a finales de esta semana, para tocar el tema de la reforma fiscal, pero que la intención de la reunión que tienen hoy con el señor Carstens es en el sentido de arreglar el asunto del precio de la leche de Liconsa. 

José Cárdenas: ¿Le van a pedir al Secretario de Hacienda que le baje 50 centavos al litro de leche? 

Marina Arvizu: Así es, porque hubo ahí una dificultad de procedimiento a la hora de que se autoriza en el Presupuesto el subsidio para la leche Liconsa, pero no está etiquetado, entonces es un problema real. 

Lo que a mí me dijo el diputado Emilio Gamboa era que esta reunión de hoy en la noche de los tres partidos grandes era para discutir específicamente el precio de la leche y que el resto de los temas que tienen que ver con la reforma hacendaria o la reforma fiscal lo íbamos a ver los ocho coordinadores. 

De hecho, mañana tenemos una reunión de la Junta de Coordinación Política, la que hacemos habitualmente y de alguna forma yo voy a poner en la mesa de la discusión el tema que hoy nos dejaron.

José Cárdenas: Sí, porque nos dice Marina Arvizu: "No se vale que nos dejen afuera, que todos somos iguales". Pero acuérdese que en la Cámara las cosas son diferentes y sigue prevaleciendo aquella máxima de don Fidel Velázquez: "Sí, todos seremos iguales, pero siempre habrá algunos más iguales que otros."
Entrevista con el coordinador del grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, Dip. Héctor Larios

Ciro Di Constanzo (conductor): Sabemos de la reunión entre el secretario de Hacienda y los coordinadores de los principales partidos, sobre un tema que sin duda alguna llama mucho la atención por ser de importancia capital o superlativa y me refiero a la reforma fiscal ¿Cómo esta planteado esto?

Dip. Héctor Larios: Tenemos esta reunión con dos propósitos, con ele ánimo de ánimo de compartir con el secretario el compromiso de meternos a fondo en este primer semestre, a defender los tremas fiscales y poder construir una propuesta los primeros seis meses.

Una propuesta en la que de más recursos el Estado  y que permita modificar el sistema fiscal.

Conductor: Decía el gobierno federal que de lo que se trata es de ampliar la base gravable, es decir, el número de personas que pagan impuestos ¿Es cierto?

Dip. Héctor Larios: Se trata de estudiar y pueden ser eliminados algunos tratamientos especiales y si se justifica que existan pues a lo mejor pueden atenderse vía gasto y no vía de extensiones fiscales porque eso hace que las reglas se compliquen porque necesitamos poner trabas para que alguien que no está en ese supuesto de ese régimen especial se aproveche del régimen especial y use las prerrogativas y eso hace que el sistema fiscal sea más completo; esto es una de las cosas que queremos estudiar si es posible eliminar los tratamientos especiales, se trata también de terminar con la variedad de tasas para algunos sectores para que en todo caso se atiendan vía gasto las diferencias y hagamos el sistema fiscal más eficiente

Conductor: Había sido comentado por Felipe Calderón durante su campaña en una infinidad de veces que en México se cobra un ISR muy alto ¿Será tratado  ese tema también?

Dip. Héctor Larios: Hace cinco años el Congreso aprobó una reducción paulatina de la tasa máxima del ISR, este año corresponde al 28%, son tasas que me parecen  muy competitivas a nivel internacional y uno de nuestros objetivos también es fortalecer los ingresos del Estado.

Conductor: En este mismo orden de ideas, con todo lo que hemos visto de los precios de la tortilla, con todo lo que hemos visto de los precios del petróleo, que ha bajado, pues entonces la urgencia de una reforma fiscal pues es todavía más poderosa, más urgente ¿Cómo ven esto?

Dip. Héctor Larios: Pues efectivamente tenemos esa urgencia, aunque la baja del precio del petróleo parecería ser un movimiento totalmente estacional y no de mediano plazo, los precios del petróleo en el futuro siguen estando altos y además tenemos una reserva, tenemos un fondo de contingencia que entraría en vigencia cuando el precio del petróleo bajara, pero al margen de eso, necesitamos no depender tanto del precio del petróleo en las finanzas públicas y un manera es fortaleciendo los impuestos.

Conductor: ¿Cuál es el nivel de consenso que se ve en torno a esta reforma fiscal que está tratando de hacer?

Dip. Héctor Larios: Tenemos el absoluto consenso de estudiar a fondo el asunto, de estudiar con objetividad, con números, el poder analizar con serenidad cada una de las alternativas que tenemos y construir propuestas que vayan en consenso. Ahora partimos sin propuestas para estudiar los temas desde el Legislativo y hacer el esfuerzo por crear una propuesta que pueda ayudar.

Conductor: Entiendo que ofrecerán varios escenarios al presidente Felipe Calderón, para que este tome los mejores elementos de todas y lo ofrezca.

Dip. Héctor Larios: No, este es un trabajo que estamos abordando directamente desde el Congreso, hoy se lo vamos a comentar al secretario, es un compromiso que hicimos  los partidos, que terminada la Ley de Ingresos, que al comprobar que no son suficientes los ingresos, los recursos que necesita este país para su apremiantes necesidades.

Conductor: ¿Cómo ves al PRD de una manera particular, que siempre se ha opuesto a una reforma fiscal como la contemplada y como la que se ha venido dando?

Dip. Héctor Larios: Bueno, ya te dije que el PRD en la Cámara de Diputados votó a favor de la ley de ingresos a favor de la modificación de reglas fiscales, adicionalmente ha suscrito este compromiso de estudiar afondo el asunto fiscal.
Conductor: Bueno, pues mucha suerte en estas negociaciones. (Reporte 98.5   06´36”   18:17)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Preparativos para reunión entre diputados y el secretario de Hacienda 

Enrique Muñoz, conductor: La cita que tienen los legisladores con el secretario de Hacienda es a las 9:30, pero son tan puntuales que ya empezaron a llegar. 

José Luis Reyes, reportero: En estos momentos estoy en la puerta norte de Palacio Nacional, y ya los coordinadores de las bancadas del PRI, Emilio Gamboa Patrón, y del PAN, Héctor Larios, ya llegaron para esta reunión con Agustín Carstens, el secretario de Hacienda. 

Faltarían algunos otros coordinadores, otros seis coordinadores parlamentarios para que inicie esa reunión en donde uno de los temas a tratar será la Reforma Fiscal. (Monitor de la Noche, 21:01, 1’14’’) 15/ene/07

Analizan coordinadores anexos del presupuesto 2007

Adriana Pérez Cañedo (Conductora).- Los coordinadores del PAN, PRD y PRI en la Cámara de Diputados, analizan con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, los anexos del presupuesto 2007. Uno de los temas centrales es el subsidio a la Leche Liconsa. Otro tema importante es la reforma hacendaria. 

“Vamos a manifestarle al secretario de Hacienda que vamos a configurar un grupo de trabajo y, con base a eso, empezar a trabajar de inmediato la reforma fiscal”, comentó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados. 

“No tenemos por qué discutir con Hacienda, porque lo primero es el acuerdo entre los legisladores, de todos los partidos y de las dos cámaras y después vendrá el asunto con el gobierno”, dijo Javier González Garza, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados. 

“Queremos entrar sin propuestas específicas para resolver cada uno de los problemas que todos conocemos, porque de esa manera podemos encontrar respuestas conjuntas y lo que queremos es trabajar en conjunto, máxime en las cuestiones hacendarias. Me parece muy importante el que haya consenso general de esos temas, porque de esa manera tienen mucho más legitimidad ante la población”, manifestó Héctor Larios, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados. (Once Noticias, 21:12, 1’01”) 15/Ene/07

Analiza SCJN controversia contra Ley Federal de Juegos y Sorteos

La Suprema Corte inició el análisis de la controversia constitucional que presentó la Cámara de Diputados en contra de la Ley Federal de Juegos y Sorteos. 

La ministra Olga Sánchez Cordero presentó un proyecto que propone declarar constitucionales la mayoría de los artículos de esta ley, a excepción de los que autorizan los juegos instantáneos. 

El proyecto propone avalar la expedición de permisos para la instalación de casas de juegos y sorteos por parte del Ejecutivo Federal, pues aclara que es una facultad que se ejerce a través de la Secretaría de Gobernación (Segob). (Once Noticias, 21:14, 30”) 15/Ene/07
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