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Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· No hay partida para reducir el precio de Liconsa: Héctor Larios.

· La reforma fiscal primero se tratará en la Cámara de Diputados: González Garza.

· Resumen de la entrevista a Emilio Gamboa.

· Resumen de entrevista al diputado Javier Guerrero García.

· Entrevista al diputado Alejandro Chanona, sobre la reforma fiscal.

· Reunión de diputados con el Secretario de Hacienda: Agustín Carstens.

· Fallas en el presupuesto 2007 en la Cámara de Diputados: Benito Nacif.

· El PAN y el PRI aceptan que es conveniente reducir el número de diputados.

· La SCJN analiza controversia constitucional que presentó la Cámara de Diputados sobre la Ley de Juegos y Sorteos.

· Se reducen el sueldo los consejeros del IFE, en 10%.

· Comentario sobre José Murat en Oaxaca.

· Propondrá el PRD subsidio a la tortilla.

PRINCIPALES NOTICIAS:

Se reporta como muy grave el estado de salud de Fidel Castro

El diario El País publica que una cadena de actuaciones médicas fallidas están complicando la salud del líder cubano Fidel Castro, una grave infección en el intestino grueso, al menos tres operaciones que no han resultado como se esperaba y varias complicaciones mantienen a Fidel Castro con pronóstico muy grave, según fuentes médicas del hospital Gregorio Marañón de Madrid, donde trabaja el Médico español que viajó a Cuba para evaluar la salud de Fidel Castro, quien sufre problemas de cicatrización (Enfoque, 6:13, 2’ mahm).
TRABAJO LEGISLATIVO

No hay partida para reducir el precio de Liconsa, según afirmó y confirmó Héctor Larios
Carmen Aristegui: El caso de aumento a la leche Liconsa, Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN, dice que en el Presupuesto se haya incluida un partida para reducir el precio de esta leche.

Héctor Larios: No se metió este tema en el pleno, hubo tres reservas, ninguna tuvo que ver con el asunto de Liconsa y se aprobó el Presupuesto sin incluir esta partida.   

Carmen Aristegui: Creo que lo dije un poco inexacto el asunto, pero el tema es que no está incluida esa partida en el Presupuesto, y bueno, es parte del debate y de la discusión. Así se había anunciado que estaba contemplada la idea y la decisión sobre todo de los legisladores de subsidiar a la leche Liconsa, para resarcir la decisión de incrementar el precio en el fin de sexenio de Vicente Fox, pero no está incluida esa partida para reducir el precio de Liconsa, según afirmó y confirmó Héctor Larios (Hoy x Hoy, 06:30, 1´49´´, maga)   

La reforma fiscal primero se tratara en la Cámara de Diputados: González Garza

Carmen Aristegui: Los coordinadores del PRI, PAN y PRD en el congreso se reunieron anoche con Hacienda, para negociar el tema de la reforma fiscal, Javier González Garza del PRD, dice que el asunto de la reforma se discutirá primero en San Lázaro y luego con el Gobierno Federal.  

Javier González Garza: La reforma fiscal que vamos a tratar primero, en la Cámara de Diputados y en la Cámara de Senadores, es en donde tenemos que hacerlo, seguramente después tendremos una discusión con los funcionarios de la Secretaría de Hacienda, sin ninguna duda (Hoy x Hoy, 06:32, 58´´, maga)  

Resumen de entrevista al Coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa

Leonardo Curzio entrevista a Emilio Gamboa, quien dice que la reunión con el Secretario de Hacienda fue muy productiva, el Secretario de Hacienda siempre está en la mejor disposición de escuchar al legislativo. Le plantearos sus inquietudes: el paquete de anexos que se tiene que publicar por ley a más tardar el día de mañana. Había tres inquietudes, una de ellas el campo, otra cultura, había algunas cosas no muy claras de cómo se distribuiría el recurso, y el tercer fue el paquete de equidad y género, donde hay una muy buena distribución de recursos. Cuarto, Liconsa y el precio de la leche. 

Se hizo ver al Secretario que habían considerado 500 millones de pesos, que no se etiquetaron, que serían para el subsidio. Le pidieron que se hiciera un esfuerzo para que se consideraran en la disminución del precio de la leche, de 4.50 a 4 pesos, lo vio con simpatía, les dijo que lo estudiaría de inmediato.
Hoy el Secretario estará en la Junta de Coordinación Política el Secretario Carstens con algunas respuestas. Le dijeron que se van a poner a trabajar en equipo, con los grupos parlamentarios de la Cámara de Diputados, con la intención de sacar la reforma fiscal. Le pedimos el mayor número de información, estuvo muy abierto, muy solidario, con los diputados, y hoy esperan alguna respuesta.

Leonardo Curzio: ¿Me podría dar las líneas generales de lo que esta pensando el gobierno que podría ser la reforma fiscal?

EG: No nos comentó él, nosotros le dijimos que queríamos mayor recaudación, mayor transparencia, un régimen de recaudación en los estados, que se queden con una parte proporcional que envíen a la Federación otra. Ellos no nos dijeron nada, nos dijeron que seríamos muy respetuosos de lo que hiciéramos nosotros, pero que contáramos con toda la información para que pudiéramos trabajar.
LC: ¿Diputado, y sobre los precios del petróleo, supongo que es un tema que monitorearán de cerca, cómo los sienten, cómo los están viendo?

EGP: Lo platicamos, te diría que nadie esperaba la baja tan súbita, pero no hay intranquilidad hasta este momento, hay atención, se está pendiente del  precio del petróleo. Pero de acuerdo con los pronósticos de los especialistas en la materia te diría que los precios van a terminar por arriba de los 50 dólares en el 2007.

LN: Sobre la inconformidad de Marina Arvizu y Alejandro Chanona porque no fueron invitados a esta reunión.

EGP Platiqué desde luego, hoy tendremos una reunión del Secretario Carstens en la Cámara de Diputados platicando con las ocho fracciones parlamentarias (Enfoque, 7:52, 5’ 51”, mahm).
Resumen de la entrevista al diputado Javier Guerrero García

Paola Rojas entrevista al diputado priísta Javier Guerrero García, Secretario de la Comisión de Presupuesto en la Cámara de Diputados, quien dice que la reunión con el Secretario Carstens fue una reunión importante, estuvieron precisando algunos aspectos del paquete fiscal, sobre todo en el caso del presupuesto. Avanzaron de manera sustantiva, no olvidar que están corriendo los veinte días natur4ales para que el poder ejecutivo envía a la Cámara los anexos con todas sus modificaciones para que se pueda consolidar el ejercicio presupuestal que se aprobaron el 23 de diciembre.
Hoy habrá una reunión de los coordinadores parlamentarios con el Secretario de Hacienda, seguramente hoy habrá una definición sobre el tema. Esto va a permitir que se pueda consolidar un acuerdo que le de certeza al tema del subsidio, para que no se afecte el consumo de las familias más pobres del país.

Sobre la Reforma Fiscal, se tocó el tema al final, sobre todo por el compromiso que establecieron las fuerzas políticas en el Congreso. Cree que hay buena disposición de quien estuvieron. El día de hoy, en la reunión con los ocho coordinadores parlamentarios, se establecerá una ruta crítica, con calendario, que permita que sentarse a la mesa con temas, definiendo bien los tiempos. 
La conclusión más importante es esta reunión de hoy, a las 15 horas, en el Congreso, de los ocho coordinadores parlamentarios con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens. 

Paola Rojas: ¿Sobre la posibilidad de una Reforma Fiscal de fondo, en qué términos se daría?

Javier Guerrero: Lo que expresaron los coordinadores fue la intención de comenzar a trabajar el tema de la reforma hacendaria, no delimitamos algún tema en específico, hablamos de las preocupaciones que tenemos con respecto a la calidad del gasto. A la consolidación de un esquema que permita que cada uno asuma sus responsabilidades en la materia, estoy hablando de los tres niveles de gobierno; del municipio, estado y Federación; de la necesidad de consolidar las prácticas de transparencia, de fiscalización y rendición de cuentas; el tema de las pensiones. Creo que en el caso concreto del ingreso, ha sido el tema más complejo. En el caso de los impuestos al consumo, al impuesto sobre la renta, no hay un tema cancelado, lo que hay que enfatizar es la disposición de ponernos a trabajar (Las Noticias con Paola Rojas, 8:30, 6’ 50”, mahm).
Entrevista al diputado Alejandro Chanona, sobre la reforma fiscal

Carmen Aristegui: En la línea telefónica de W Radio, Alejandro Chanona, buenos días. 

 Alejandro Chanona: Buenos días Carmen a ti y al auditorio tuyo.

Carmen Aristegui: ¿Cuál es el punto de vista, la posición de Convergencia sobre el tema de la reforma fiscal, ahora que no los invitaron?

Alejandro Chanona: Bueno, mira por untado, habríamos de hacer un posicionamiento el día de mañana en el marco de la Comisión Permanente, porque todos tenemos voz y tenemos que ser escuchado, para eso está la tribuna. 

Sin embargo, el problema de fondo como tú señalabas, invitaron a las tres, vamos a denominarlas: minorías mayoritarias, esta visión congelada tripartita, en nada ayuda porque finalmente somos 8 expresiones, 8 fracciones y la idea es ponernos de acuerdo en el método, si tú lo valoras, pues 5 no estuvimos fuimos excluidos y en ese sentido mi primero impresión, es que hay un atropello a las minorías.     

Carmen Aristegui: ¿Qué van a hacer?

Alejandro Chanona: Bueno, muy simple vamos a empezar por el día de hoy a las 12 que inicia la Junta de Coordinación Política, ya entré en coordinación con el Verde, el PT, Alternativa y Nueva Alianza y concensamos que vamos a hacer un reclamo para que el método en lo sucesivo incluya siempre a las 8 fracciones y que el método que se siga obligue a que la comisión que se designe, para el debate con el Gobierno Federal, con el Ejecutivo Federal no nos excluya.

Creo que hay un buen ánimo, siento que hay una buena visión por lo menos, de González Garza, platiqué con él y quedamos inclusive, me dijo: oye, siguieres vamos a la cena. Pero no es un ánimo de cenas o de compartir el pan y la sal, sino como podemos avanzar en una visión integral y creo que va haber una buena respuesta el día de hoy.

Carmen Aristegui: Estaremos muy al pendiente, Alejandro, con ese tema, te agradezco tu presencia esta mañana en W Radio, buenos días.

Alejandro Chanona: Con mucho gusto, buenos días (Hoy x Hoy, 07:37, 2´27´´, maga)

Reunión de diputados con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens

Miguel Velasco Corona: Los coordinadores del PAN y el PRD en la Cámara de Diputados se reunieron con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y analizaron las anomalías en el Presupuesto de Egresos, sobre todo lo que tiene que ver con la leche Liconsa.
Este martes habrá otra reunión entre el Secretario de Hacienda con la Junta de Coordinación Política para seguir analizando los aspectos del precio de la leche Liconsa, los egresos y la reforma fiscal (Monitor MVS, 5:02, 43”, mahm).
José Gutiérrez Vivó los coordinadores de los partidos más grandes estuvieron con el Secretario de Hacienda para platicar con el ya muy alejado tema de la reforma fiscal integral, la reforma hacendaria, bueno tiene muchos títulos o acepciones. 

Karina Aguilar: Esta reunión a puerta cerrada, fue una cena entre los coordinadores parlamentarios, se acordó que este día acudirá a la Junta de Coordinación Política, alrededor de las 15 horas, para dar respuesta a los planteamientos de los legisladores y salir de dudas en torno a algunos pendientes sobre presupuesto y los primeros pasos de la reforma fiscal.

Javier González Garza: Mañana irá el Secretario de Hacienda a la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, hay algunos acuerdos importantes.

Karina Aguilar: En esta reunión se llegó al acuerdo en materia de reforma fiscal que ésta estará sentada bajo la base de los acuerdos de la Comisión Nacional Hacendaria, se piensa incorporar a los estados de la Federación, explicó González Garza que hasta el momento no hay límite de temas, que todos están bajo la mesa, y se hablará de evasión fiscal, del IVA, de los consolidados. 

Al parecer hubo molestia de los coordinadores parlamentarios de los demás partidos porque no fueron convocados a la reunión (Monitor MVS, 7:20, 12’ mahm).

Juan Manuel de Anda: Los coordinadores parlamentarios del PAN, PRD y PRI se reunieron la noche de ayer con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, a fin de iniciar los primeros acercamientos para construir la agenda de una  posible reforma fiscal; según los legisladores el funcionario federal se comprometió a revisar el subsidio a la leche Liconsa, y a dar una respuesta hoy cuando se lleve a cabo una nueva reunión en San Lázaro hoy a las 15 horas (Cúpula Empresarial, 6:09, 25”, mahm).
Areli Paz: Diputados del PRI, PAN y PRD se reunieron con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens Carstens, para analizar la reducción en el precio de la leche Liconsa de 4.50 a 4.00 pesos. * El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, declaró que nunca se habló de una partida especial para reducir el precio de la leche, propuesta que surgió posteriormente (Panorama Informativo, 6:05, 51”, mahm).
Mario César González, conductor: El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, se comprometió ante los coordinadores del PAN, PRI y PRD en la Cámara de Diputados a revisar de inmediato la solicitud de los subsidios para Liconsa, promovidos para 2007 que se destinen a bajar el precio de la leche que se distribuye, los legisladores por su parte informaron al Gobierno Federal como van los trabajos rumbo a una Reforma Fiscal. 

Héctor Larios informó que el Secretario de Hacienda acudirá hoy a las 3 de la tarde a la Cámara de Diputados, confirmó que durante la reunión ahora sí estarán presentes los coordinadores de los partidos minoritarios.(Once Noticias, 06:06,1¨, jz/ TV azteca, de 6 a 9, 6:14/ Primero Noticias, canal 2 , 7:27/ Primera Edición, Canal 40, 6:54)

Fallas en el presupuesto del 2007 en la Cámara de Diputados: Benito Nacif
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Fallas en el presupuesto, pero garrafales e imperdonables.

Benito Nacif, conductor: Este presupuesto de 2007 la verdad que cuando se aprobó, pocos días antes de Navidad, fue algo para celebrarse porque se aprobó con el voto de todos los partidos, incluido el PRD. Fue el primer acuerdo importante después de un largo conflicto electoral.

Eduardo Ruiz Healy: O sea, no importaba lo preciso, sino lo rápido.

Benito Nacif: Querían dos cosas: Rapidez y querían que fuese un presupuesto tan consensuado como fuera posible. Y entonces cuando tratas de incluir tantas demandas en algo que, como todo contador sabe, debe de cuadrar.

En principio hay que decir que qué bueno que hubo presupuesto y que no llegamos...

Eduardo Ruiz Healy: Qué bueno que hubo, pero qué malo que estuvo mal hecho.

Benito Nacif: Hubo múltiples fallas, una de las más resonadas fue ésta de Liconsa en la cual los legisladores no etiquetaron los recursos para que Liconsa redujera el precio de la leche de 4.50 a cuatro pesos, que era la intención de los legisladores.

Asimismo, hay otros programas desde cultura, apoyo al campo, apoyo a los adultos mayores; en el de cultura, por ejemplo, cerca de mil 500 millones de pesos, una cantidad que se fue directamente a Conaculta, sin ser etiquetada específicamente para los fines que se buscaba, y conforme uno escarba las noticias encuentra que hubo errores... Once millones de pesos se olvidaron mencionar en la versión que se aprobó.

¿Esto es algo nuevo, un accidente que ocurrió en este presupuesto y en esta legislatura? La verdad es que no, si uno simplemente busca en Internet errores presupuesto puede aparecer que en el 2004 también, el del 2002. Yo pienso que el hecho de que tienes diputados, legisladores inexpertos termina influyendo de manera determinante.

Eduardo Ruiz Healy: A qué conclusión hay que llegar.

Benito Nacif: La Cámara debe de reformarse, tiene que organizarse mejor para aprobar el presupuesto. Los errores se debieron también a que los cambios vinieron en tres modificaciones que se hicieron en el Pleno sobre las rodillas al presupuesto y ese tipo de modificaciones terminan desajustándote las cifras, son como goles de último minuto que terminan produciendo errores (Ruiz Healy, 07:31, 06´43´´, maga)

El PRD y PRI aceptan que es conveniente reducir el número de diputados
Eduardo Ruiz Healy: Los líderes de los diputados perredistas y priístas, Javier González Garza y Emilio Gamboa, respectivamente, aceptan que sería conveniente reducir de 500 a 300, el número de diputados federales, eso dicen ayudaría a disminuir la improductividad de la Cámara de Diputados. 

Además, dice Gamboa que es más fácil ponerse de acuerdo entre 300, que entre 500, es el humor yucateco ¿verdad?

Víctor Sánchez: Sí porque quines vieron las escenas en la televisión en cable, pues precisamente están agarrándose a golpes ahí en la tribuna, pues es más fácil ponerse de acuerdo porque son menos los que se van a dar de golpes en la tribuna ¿verdad? (Ruiz Healy, 07:12, 48´´, maga)

La SCJN analiza la controversia constitucional que presentó la Cámara de Diputados en contra de la Ley de Juegos y Sorteos

Gabriela Calzada, conductora: La Suprema Corte inició el análisis de la controversia constitucional que presentó la Cámara de Diputados en contra de la Ley Federal de juegos y sorteos, la ministra Olga Sánchez Cordero dio a conocer un proyecto que propone declarar constituciones la mayoría de los artículos de esta ley autorizan a excepción de los que autorizan los juegos instantáneos 

Olga Sánchez Cordero, ministra: El proyecto reconoce la constitucionalidad, la totalidad de los artículos impugnados, con excepción de los relativos a los sorteos instantáneos pues al permitir que personas distintas a la Lotería Nacional contraviene derechos de exclusividad regulados por leyes del Congreso en materia de propiedad industrial e intelectual,

Gabriela Calzada, conductora: El proyecto propone avalar la expedición de permisos para la instalación de casas de juegos y sorteos por parte del Ejecutivo Federal pues aclara que es una facultad que se ejerce a través de la Secretaria de Gobernación (Once Noticias, 6:34,1¨19”, jz)

Se reducen el sueldo los consejeros del IFE en 10%

Los Consejeros del IFE, nueve en total, venían ganando casi 170 mil pesos, ganaban más que el Presidente de la República, pero a partir de esta quincena recibieron una reducción del 10% respecto al sueldo del 2006, ahora ganan 200 pesos menos que el Presidente de la República y se dicen muy satisfechos porque no violan ninguna ley y están de acuerdo con el decreto del Presupuesto que aprobó la Cámara de Diputados, en donde se señala que ningún funcionario puede ganar más que el Presidente de la República. El Consejero del IFE, Arturo Sánchez Jiménez, hizo el anuncio correspondiente, y para no estar fuera de tono con los ministros de la Suprema Corte de Justicia, van a ganar solamente 200 pesos menos que el presidente de la República que tiene un salario de 152,267 pesos (Enfoque, 6:38, mahm).
Comentario sobre José Murat en Oaxaca

Leopoldo Mendívil: José Murat confío en que repetiría como Gobernador de Oaxaca, claro, mediante un personero que fungiría como representante personal, avalado por una elección y toda la cosa. Así sucedió. Murat no sólo tuvo mayoría de diputados sino también numerosos funcionarios que dejó como herencia. Pero llegó el momento en que Ulises Ruiz decidió  pintar su raya, despidió y hasta fincó responsabilidades penales a algunos de los muratistas corridos, y además ordenó el cese de las mesadas a una caterva de líderes sociales que habían vivido sexenio tras sexenio de las arcas estatales. 

Pero por abril o marzo del año pasado Ulises Ruiz recibió una llamada de Murat para pedirle un favor, que reconsiderara la ayuda que recibía del Gobierno. Ruiz le dio las razones diciendo que no se puede dar marcha atrás, te agradeceré que se los digas, del otro lado de la línea contestó “Dícelos tú, que yo no soy tu gato”. Así sucedió el rompimiento Murat-Ruiz. Y el inicio de la venganza de Murat contra Ulises.

Recuerda el apoyo económico que Murat estaba dando al movimiento Appista, pero luego vino el proceso electoral federal, terrorífico para el PRI en Oaxaca. Fue una jugada de dos meses. Ahora recetaba a Madrazo una derrota rotunda, tanto al candidato federal como a los candidatos locales. Elba Esther Gordillo manejó el voto de los maestros para que apoyaran la candidatura de Calderón, en la segunda mesa, Murat hizo que los maestros y sus simpatizantes apoyaran a AMLO,y así se vengó de Madrazo. 

Las cosas para Murat son más complicadas, recuerda los casi 93 mil millones de pesos de recursos para gasto social que el Gobierno Federal canalizó al gobierno de Murat y al de Ulises, y nunca se supo cuál fue el destino. Las auditorías prosiguen y el gobernador va a tener muchas respuestas que dar (Cúpula Empresarial, 7:15, 4’ 55”, mahm).

Propondrá PRD subsidio a la tortilla

Leonardo Curzio: El presidente de la Comisión de Desarrollo Social del Senado, Graco Ramírez Garrido Abreu, presidente de la Comisión de Desarrollo Social del Senado de la República, presentará ante la Comisión Permanente una iniciativa para fijar un subsidio al precio de la tortilla de maíz como el que existía en el pasado, se plantea dar un kilo de tortilla al día a 2 millones de familias, que se encuentran en el padrón de oportunidades, mediante una tarjeta inteligente.

Graco Ramírez afirmó que esperan la sensibilidad el PAN para respaldar la iniciativa, que sería complementaria a las medidas que tomaron de abasto por conducto de Diconsa al campo mexicano. Vamos a privilegiar y a garantizar dando garantías de consumo, subsidiando con un kilogramo de tortilla a diez millones de mexicanos (Enfoque, 7:21, 2’ 35”, mahm).
INFORMACIÓN GENERAL
La FSTSE apoya la candidatura de Paredes a la presidencia del PRI
Eduardo Ruiz Healy: El secretario general de la FSTSE, Joel Ayala, dice que esa federación de burócratas apoya incondicionalmente la candidatura de Beatriz Paredes a la presidencia nacional del PRI. Además le recomienda al también candidato Enrique Jackson, a que se deslinde de Elba Esther Gordillo, porque según Ayala, Gordillo va a hundir (Ruiz Healy, 07:12, 20, maga)

Agenda de los estados
Ricardo Monreal señaló que las pláticas con Dulce María Sauri Riancho, para que sea candidata del Frente Amplio Progresista al gobierno de Yucatán están bastante avanzadas. 
El ex diputado local perredista en Durango, Jaime Meraz Martínez, fue acribillado junto con su hijo y esposa en Gómez Palacio, Durango (Cúpula Empresarial, 6:48, mahm).
COMENTARIOS
Comentarios al asesinato del diputado Jorge Bajos Valverde

Joaquín López Dóriga: En torno del asesinato del diputado panista de Guerrero Jorge Bajos Valverde hay toda una estructura que se ha venido denunciando, a raíz de la denuncia que hiciera el esposo de una diputada suplente, quien reveló que él había mandado matar al diputado Jorge Bajos Valverde para que su esposa ascendiera a ser diputada propietaria, y señaló el esposo de la diputada  --que no aparece ella, él está detenido--, que el Secretario General del PAN en el estado de Guerrero, Ramiro Arteaga Sarabia, era el coautor del crimen. Desde entonces le abrí el espacio al Secretario General del PAN para que diera su versión. No lo ha hecho y se desconoce su paradero. 
Esto quiere decir que aquí hay algo que tiene que aclarar porque no es lógico que alguien que es acusado de un asesinato político desaparezca, sobre todo siendo el Secretario General de un partido. Aquí hay muchas cosas de aclarar, y no podemos permitir que el asesinato de un ser humano se partidice, aunque todo indica hasta ahora que fue un crimen político, o dicho de otro modo, fue un crimen para alcanzar una posición política (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 43”, mahm).
Comentarios en torno al precio de la tortilla

Joaquín López Dóriga: Aquí estamos los mexicanos atorados con el asunto del precio de la tortilla, no atina ninguna autoridad a salir al paso de este problema: el que se haya disparado el precio de la tortilla. Escucho explicaciones, muchas; escucho también que hay secretarios del Gabinete de Felipe Calderón que creen, que confían, esperan que se va a resolver; sin embargo, este no es un asunto de fe donde crean, esperan o confíen, esto es un asunto de Estado, donde el Estado Mexicano, el gobierno de Calderón tiene que asumir la función rectora del mercado. No puede ser de otro modo, porque esto no resiste, sería la primera gran crisis del presidente Calderón que el problema de las tortillas se le fuera de las manos. Y si nos vamos a las declaraciones de algunos de sus secretarios que esperan, crean y confían, esa es la vía más corta para que un problema de esta gravedad se le salga de control, como hasta ahora permanece, fuera de control (Cúpula Empresarial, 6:57, 1’ 28”, mahm).
Negocios privados
Jesús Ortega Martínez: Patricio Patrón, gobernador de Yucatán, es acusado de haber realizado una "elección de estado" para imponer a Xavier Abreu como candidato del PAN a la gubernatura de ese estado. Abreu ha sido señalado como incondicional de Alejandro Patrón, hermano del gobernador y empleado de Roberto Hernández, el ex dueño de Banamex y ahora nuevo hacendado en ese estado peninsular. 
La grave acusación contra Patricio es interpuesta, públicamente, nada menos que por Ana Rosa Payán, destacada dirigente panista y ex funcionaria federal. 

Jorge Bajos Valverde diputado panista en el estado de Guerrero, es arteramente asesinado y los presuntos responsables de tal crimen son importantes dirigentes de ese partido, incluido el mismo secretario general del PAN en esa entidad. 

Eugenio Elorduy el gobernador panista en Baja California es acusado, por dirigentes locales de su propio partido, de estar utilizando la infraestructura y los recursos del gobierno para imponer a un incondicional, Osuna Millán, como candidato del PAN a la gubernatura de ese estado. 

Este personaje es señalado como parte del equipo político del ex gobernador Ruffo, quien es ampliamente conocido como un importante empresario con grandes intereses económicos en la región. En esta definición política los grupos dentro del gobierno tienen presente el proyecto del gran puerto en Punta Colonet, el cual debiera ser apreciado como un impulso para el desarrollo del estado y no sólo como oportunidad para negocio de unos cuantos. 

Luis Armando Reynoso Femat, gobernador del estado de Aguascalientes, está siendo señalado, por sus correligionarios panistas, de traficar con influencias y de utilizar recursos públicos -deuda del estado-para favorecer negocios privados. 

Senadores y diputados panistas acusan a Reynoso Femat de haber contratado empréstitos a cargo del estado para realizar millonarias inversiones en obras que sólo serán de utilidad para favorecer a empresas ligadas al gobernador. 

Los mencionados legisladores federales y locales han solicitado al Comité Nacional del PAN la expulsión de Reynoso Femat de las filas del partido. Se afirma que, en realidad, el conflicto es resultado de la pugna entre dos grupos económicos que desde el PAN y desde las instancias del gobierno se disputan Aguascalientes como si fuese un botín. 

La mejor prueba de ello es que al margen del Congreso local, en una reunión en las oficinas del PAN en la Ciudad de México, los dirigentes nacionales de ese partido, los grupos locales en pugna e inversionistas privados y dirigentes empresariales "acordaron llevar a cabo una negociación para decidir el monto de la deuda a contratar por el estado y el destino (cuánto a cada grupo) de tales recursos". 

El Congreso del estado y las instituciones del gobierno son, como sucede en otras entidades gobernadas por los panistas, meras instancias de trámite desde las cuales se realizan los más apetitosos negocios privados. 

Ahora estamos observando los vergonzosos escándalos de la derecha panista con asesinatos incluidos. Las causas no son confrontaciones de idearios, no son litigios programáticos, no son, menos aún, desavenencias doctrinarias sobre el rumbo del partido o el gobierno; son, por el contrario, vulgares, miserables disputas por ocupar puestos públicos para seguir realizando negocios privados. (Notimex, 7:33).
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Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Difaman al “Rey del Tomate”: Eduardo Pasquel
· Comentario sobre la reforma fiscal en el impuesto al activo.

· Mesa sobre el aumento del precio de la tortilla
· Resumen entrevista a Juan Molinar Horcasitas, sobre el programa del Primer Empleo
COMENTARIOS
Difaman al “Rey del Tomate”: Eduardo Pasquel
EDUARDO PASQUEL: Si usted está metido en el asunto de la política, tarde o temprano le puede llegar. A lo mejor ya le llegó.

Usted conoce a Andrés Bermúdez, es diputado federal, es zacatecano, diputado federal por el PAN, pero antes le anduvo haciendo por el PRD. Este es el hombre al que se le conoce como el Rey del Tomate, este migrante que se fue a los Estados Unidos y que logro hacer una sólida cantidad del dinero con el asunto del tomate y su cosecha y su industrialización y una serie de cosas. En fin.

Le fue muy bien, regresó para acá, quiso ser presidente municipal de su tierra, no se pudo. Intentó por el PRD, pero ahora es por el partido acción nacional, es diputado federal.

Entonces, no sé por qué alguien quiere provocarle algún tipo de fama a Bermúdez y están mandando por celular, si usted se metió al mundo de la política tarde o temprano le va a llegar, una foto de Andrés donde está el Rey del Tomate seguramente en un “teibol”, en algún lugar de esos. Porque le está besando una bubi a una de las señoritas que atienden gentilmente esos locales.

Esta de risa. Qué daño le pueden causar al hombre con ese tipo de cosas, seguramente no mucho, pero lo andan mandando por ahí, por los celulares. Quizá algunos creen que con esto van a difamar al Rey del Tomate que con esto se ríe y dice: sí es mujer, malo si fuera otra cosa (Radio Trece, 09:28, 1´48´´, maga)

Comentario sobre la reforma fiscal en el impuesto al activo.

Julio Patiño: Continúa analizando la reforma fiscal, una de las más controvertidas es la reforma al impuesto al activo, que estaba en 1.8, se disminuye a 1.25; pero para determinar el valor de los activos, la ley se reforma para eliminar las deudas que se podían restar para eliminar la base, eso produce que ahora se tenga que pagar sobre activos brutos y ya no se tengan que eliminar las deudas. 

La reforma contempla que para determinar los pagos provisionales durante el presente año, toda vez que se toma en consideración la base del impuesto del ejercicio anterior, se aclara que también en éste se tendrán que eliminar las deudas, para que el impuesto se pague sobre base bruta. En su opinión cuando menos un atenuante debería de hacerse, considerase que la tasa sea de cuando menos 1.25 Esta reforma traerá cuando menos 10 mil amparos, porque este impuesto es muy diferente cuando surgió en 1989, cuando se le señaló que se le disminuirían las deudas para atender a la verdadera capacidad contributiva de los gobernados. Esta reforma contra un principio constitucional que es el violar el principio de gobernabilidad

En su opinión lo que se debió hacer es eliminar el impuesto al activo y crear uno de tenencia a los activos. Aquí tienen culpa tanto quien envía la iniciativa como quien la aprueba  (Cúpula Empresarial, 9:06, 5’, 40”,  mahm)

ENTREVISTAS
Mesa sobre el aumento del precio de la tortilla
Rocío Ruiz, Subsecretaria de Industria y Comercio de la Secretaría de Economía, el economista Luis de la Calle y el Diputado del PRI y miembro de la CNC, César Duarte en entrevista en W Radio analizaron el aumento del precio de la tortilla y las medidas adoptadas por el gobierno de Felipe Calderón para frenar el alza en su precio.

El origen principal en el alza del precio de la tortilla obedece al incremento en los precios internacionales del maíz en Estados Unidos por su uso combustible que a partir de ahí se puede generar una escala especulativa. Una medida precautoria seria detener la escala especulativa. Ante ello, las primeras medidas de la administración de Felipe Calderón para regular el mercado del maíz, la masa y la tortilla ya se están implementando y creemos que de manera correcta. El Presidente Calderón instruyó a la Secretaría de Economía y a la Profeco a poner en marcha diversas acciones para evitar cualquier tipo de especulación o medro con el hambre de la gente. A la Sedesol para que Diconsa, a través de sus canales de comercialización, hagan un esfuerzo para vender e precio del maíz y de la harina a precios de costo. Asimismo, a la Secretaría de Agricultura le instruyó a que se revisen los cupos de importación del maíz y que se compre el grano más barato en el extranjero sin importar la distancia del lugar de donde tenga que traerse.

Estas medidas, por si solas, representan un factor de presión para atenuar el incremento de los precios de la tortilla, ya que la mayor oferta de maíz blanco contribuirá a un menor precio de este insumo.

La importación de maíz como medida emergente, resuelve temporalmente el problema de abasto, pero paralelamente se requieren soluciones de fondo y estas pasan por el aumento en la producción del grano. 

Los productores del país, pero en especial de esta región, han hecho planteamientos concretos al gobierno federal pero no han tenido respuestas. Esta semana tienen reuniones con el gobierno estatal que ha estado respaldando la gestión.

La Secretaría de agricultura y Ganadería tiene un organismo operador llamado Acerca, pero este no está funcionando.

El alza en el precio de este vital producto para el consumo popular ha afectado a todo el país; sin embargo, se reciente más en las zonas más pobres donde el precio ha subido de manera escandalosa alcanzando en algunos casos los catorce o quince pesos por kilogramo, situación verdaderamente alarmante dado el impacto social que este fenómeno puede tener en el corto plazo, máxime si se combina con el incremento a otros artículos básicos como el fríjol, el huevo, la leche, el azúcar y la carne, por mencionar solo algunos productos básicos, amén que con la masa con la que se hace la tortilla se fabrican muchos productos también de consumo popular.

Algunos especialistas en la materia argumentan las causas de esta alza sorpresiva y exorbitante del precio de la tortilla, obedecen a que se trata de un efecto producido por el alza en el precio del maíz blanco, debido a que el principal exportador del grano –los Estados Unidos- está destinando buena parte de su producción al procesamiento del etanol generando escasez en los mercados.

Más allá de lo especulado respecto a las causas que dieron pie a la escalada de precios, la cual ha influido también en artículos de consumo primario como la leche, el huevo y el pollo, la situación es de suma gravedad para gran parte de la población que subsiste con bajos ingresos.

Sin embargo, otros analistas bastante calificados como el gobernador del Banco de México, apuntan a que el alza en el precio de la tortilla, es un fenómeno derivado de la especulación, el acaparamiento y de un modelo poco competitivo.

Ciertamente, desde hace algún tiempo se ha venido señalando por parte de especialistas del sector agropecuario, que en el caso del maíz existe una fuerte concentración en la comercialización –incluidas las importaciones de importantes cantidades- e industrialización de la gramínea, lo que en los hechos establece una especie de control del mercado de la tortilla, ya que son las empresas grandes las que en verdad regulan la producción nacional de la harina de maíz que, convertida en masa, es la principal materia prima para la elaboración de la tortilla. De hecho, una sola empresa ejerce en nuestro país una especie de monopolio sobre el mercado de la masa y la tortilla. 

Los productores de tortilla explican el alza en el precio de este producto al incremento en la tonelada de maíz, pero también al del gas, la electricidad y otros insumos, sin embargo, minimizan la fuerte subida en el precio de la masa industrializada la cual es producida en grandes cantidades por muy pocos industriales. 

Los funcionarios de agricultura se dedican a dar explicaciones y justificaciones.

Para el primero de enero del próximo año se abre la frontera a la libre importación del maíz conforme a lo establecido en el Tratado de Libre Comercio y es fecha que todavía no se pone interés suficiente a la producción.

Las medidas de emergencia adoptados por el Gobierno Federal son una solución de corto plazo.

El precio de la tortilla, mientras tanto, sigue incierto. Los especuladores siguen haciendo de las suyas. Los funcionarios carecen de capacidad para supervisar las tortillerías. El gobierno carece de una política de control de prácticas monopólicas y especulativas y los consumidores sufriendo las consecuencias.

Sobren los culpables. Faltan las soluciones. Y a propósito de culpables, lea usted lo que dicen los partidos políticos, que no desaprovechan ocasión para sacar tajada, lucirse y complicar las cosas (Hoy x Hoy, 08:30, 29´17´´)

Resumen entrevista a Juan Molinar Horcasitas, sobre el programa del Primer Empleo
En entrevista, Juan Molinar Horcasitas, director general el IMSS, se refirió a la implementación del programa del Primer Empleo: El programa es importante porque es una respuesta del presidente Felipe Calderón Hinojosa a una inquietud. Felipe Calderón, cuando era candidato presidencial, en alguna de las giras con estudiantes egresados de las escuelas técnicas, recién salidos de sus estudios, del nivel que fuera, señalaban su frustración porque cuando iban a buscar trabajo luego les contestaban "no, pero es que usted no tiene experiencia", y se hacía un círculo vicioso pues ellos decían "cómo voy a tener experiencia si no me dan trabajo".

Ahí, el presidente Calderón se comprometió a elaborar un programa en el cual su gobierno apoyara a las empresas que se animaran a contratar a personal sin experiencia previa en el mercado formal del trabajo pagando durante un año la cuota de seguridad social ante IMSS y eso es lo que hace este programa.

Como el presidente Calderón solicitó a la Cámara de Diputados tres mil millones de pesos y ésta se los aprobó de manera unánime, con estos recursos podrían apoyarse poco más de 400 mil plazas de trabajo.

La Cámara de Diputados ya los ha asignado para el IMSS, de manera que nosotros en el instituto no utilizaremos ni un peso de otros recursos para este programa, sino solamente estos recursos, que son recursos adicionales que está recibiendo el IMSS y que se ejercerán cada vez que un nuevo trabajador, en una nueva plaza de trabajo, consiga chamba y el Gobierno Federal apoye este programa, el estímulo que otorga a las empresas que contraten a trabajadores que por primera vez obtienen su registro ante el IMSS como trabajadores formales, éstos pueden ser un muchacho, muchacha recién salida de sus estudios y que va a trabajar por primera vez, o puede ser también una persona que estaba trabajando en el sector informal sin prestaciones y que había sido toda su vida un informal y que ahora gracias a este estímulo puede obtener un empleo formal. En ambos casos gana el trabajador, la economía, la empresa y las familias de los trabajadores (Ruiz Healy, 08:30´7´45´´, maga)
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Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

La leche Liconsa bajará de precio
Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas en la Cámara de Diputados
Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, en la Cámara de Diputados

Entrevista con el Dip. Alejandro Chanona, en torno al precio de la leche Liconsa
El presidente Felipe Calderón hizo un llamado al Congreso
José Luis Soberanes compareció en la Cámara de Diputados
	TRABAJO LEGISLATIVO


La leche Liconsa bajará de precio

Silvia González, reportera: Ha concluido la reunión del Secretario de Hacienda con los representantes de los partidos. Como habíamos adelantado, el litro de leche Liconsa sí bajará de 4.50 a 4 pesos; éste es el acuerdo que lograron la Secretaría de Hacienda y la Cámara de Diputados, aunque para el próximo año la noticia mala es que aumentará de acuerdo a la inflación el litro del lácteo. 

Al término de esta comida privada, el secretario Agustín Carstens informó que durante este año la leche tendrá el subsidio de 50 centavos adicionales, aprobado por los diputados, pero que en el 2008 tendrá el incremento correspondiente que será aproximadamente de 15 a 20 centavos si la inflación es del tres por ciento o del cuatro por ciento respectivamente. 

Por lo pronto, ya hay 500 millones de pesos y que en breve Liconsa estará ya aplicando el descuento. 

Agustín Carstens: "Se aplicarán 500 millones de pesos del Presupuesto para que se transfirieran a Liconsa; con base en esos recursos, Liconsa podría disminuir el precio de la leche de 4.50 a 4 pesos por litro". 

Al término de esta comida, en la que participaron los ocho grupos parlamentarios y el presidente de la Cámara baja, hubo coincidencia de que fue una comida cordial y que no se trató nada de la reforma fiscal y hacendaria. 

El coordinador del PRD, Javier González Garza, reconoció que la relación con Carstens es distinta a la que tuvieron con su antecesor Francisco Gil Díaz, pero que en el tema de la tortilla, el secretario Carstens no da muestras de que quiera combatir a los monopolios Gruma y Maseca ni a los acaparadores del maíz. 

Javier González Garza: "En estos primeros momentos, el trato de este Secretario de Hacienda es distinto al que tuvimos con Gil Díaz; sí es distinto, pues hemos encontrado aperturas. Esto no quiere decir que nos digan que sí a todo, pero si enfrentan los problemas; entonces, por ejemplo, no nos dicen que sí a todo en el asunto de la tortilla, no se abren a discutir los monopolios, no se abren a discutir con nosotros el asunto de los acaparadores del maíz, no se están abriendo a eso y hay dificultades… sin embargo, ha habido una gran recepción."
Y en este punto de la tortilla, el secretario Carstens capoteó bien a los legisladores, porque señaló que este asunto lo está llevando la Secretaría de Economía y de Desarrollo Social. 

También, para cultura se van a reasignar recursos del orden de los mil 420 millones de pesos; asimismo, hay más presupuesto para el campo y para todos los programas relativos a equidad y género y salud. Pero estos rubros se irán desglosando conforme vayan pasando los días, porque tanto la Secretaría de Hacienda como las comisiones respectivas tendrán que ponerse a trabajar para dar los últimos detalles que se necesitaban.

Por lo pronto, ya la leche Liconsa deberá costar al menos durante este año 4 pesos. 

Al Secretario de Hacienda se le preguntó qué opinaba sobre la conducta de su antecesor, Francisco Gil Díaz, cuya ética ha estado muy cuestionada por haber aceptado un cargo en HSBC; el secretario Carstens se limitó a decir que ése no era su asunto y que prefería no opinar. (Formato 21  17:33)
José Luis Soberanes compareció en la Cámara de Diputados

Reportera: En estos momentos el Profesor José Luis Soberanes, presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, está compareciendo, tiene una reunión de trabajo ante la Comisión especial para conocer las responsabilidades y el origen de la tragedia de la Mina Pasta de Conchos.

Todo lo que ha señalado el Doctor Soberanes, pues básicamente los avances que se tienen son en torno a la recomendación que se hizo en julio del año pasado a la Secretaría del Trabajo y Prevención social, sobre las responsabilidades que tenía en torno a esta tragedia ocurrida en febrero del año pasado y se señala que esta recomendación no ha sido satisfecha todavía en la totalidad y se encuentra todavía en trámite.

El Doctor Soberanes ha contestado las preguntas de los diputados  (Monitor de la tarde   02´48”   18:57)
El presidente Felipe Calderón hizo un llamado al Congreso

El presidente Felipe Calderón hizo un llamado al Congreso de la Unión para la aprobación de la reforma energética y fiscal ya que es vital para el país. Los industriales apoyan el llamado del Presidente y piden una reforma que fomente la industria y la seguridad publica, para que se impulse a las inversiones a crédito y a largo plazo. (Informativo 40 14:10)
	ENTREVISTA


Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas en la Cámara de Diputados

Ezra Shabot, conductor: Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas, ¿cómo estás, buenas tardes?
Héctor Larios: Muy buenas tardes, un saludo para ti y para tu auditorio.

Ezra Shabot: Ayer, tú decías: “No hay una partida presupuestal para bajar el precio de la leche Liconsa. Esto implicaría necesariamente bajar el consumo o la capacidad de surtir el mercado al que está dirigido.” Y de repente entran en una negociación y ahora resulta que sí hay dinero.

Héctor Larios: Lo que yo expresé muy claramente es que había una ampliación presupuestal de 500 millones de pesos, para apoyar la compra de leche de productores nacionales, que no había la partida presupuestal de la que se hablaba para bajar el precio. ¿Qué es lo que se ha acordado, lo que ha respondido el Secretario de Hacienda? Primero, que aceptemos nosotros que esa partida de 500 millones que estaba destinada a la compra, al apoyo de productores nacionales, se destine para subsidiar el precio.

Número dos, que el precio baje de 4.50 a 4.00 pesos el litro; número tres, que este precio sea dinámico, es decir, que no pierda valor en el tiempo, para que no haya necesidad de ajustes drásticos como sucedió en noviembre, después de seis años de no mover el precio, que se mueva cada año con respecto al índice inflacionario, es decir, que mantenga su poder real de adquisición.

Y, cuarto, en la Ley de Ingresos, el Décimo Transitorio, que establece una fórmula para definir el precio, al cual se le compra a los productores nacionales se revise, para que ese precio que hoy calculaba para el primer trimestre, como 5.40, y que es mucho más alto del precio al que se va a vender la leche, que se revise y sea un precio al igual que vale el precio internacionales de la leche. De tal manera que no obtengan ventaja los productores, pero tengan una preferencia para la adquisición de la leche.

Con este conjunto de medidas puede reducirse ese precio, así lo ha afirmado el Secretario de Hacienda. Y yo sostengo, no había una partida para esto, por eso hubo necesidad de hacer esta combinación de medidas.

Adrián Trejo, comentarista: Don Héctor, ¿qué caso tiene haber incrementado el precio de la leche Liconsa un mes antes de que terminara la anterior administración si finalmente el gobierno terminará subsidiando? ¿En qué ayuda esto a Liconsa, si se supone que el incremento había sido un poco para rescatarla de esta crisis económica en la que se había visto envuelta en los últimos seis años?

Héctor Larios: Yo creo que al final del día, a mí no me parecía mucho el dejar desactualizado el precio, porque tarde que temprano metes una presión para reducir la cantidad de gente que cobre, más o menos a un ritmo de inflación de 3 ó 4 por ciento, estás hablando de un impacto de 15 centavos por años, en seis años es un peso. Lo que se hizo fue subir en noviembre un peso el precio de la leche después de seis años de no moverlo. 
Bueno, afortunadamente en esta medida, se ha recuperado 50 centavos de su incremento y adicionalmente se ha hecho el compromiso de que cada año se moverá el precio conforme a la inflación. De manera que no habrá necesidad de hacer un ajuste drástico en el futuro y eso ya es un aspecto positivo.

Creo que hubo una desinformación sobre el Presupuesto de que incluía esta partida, pero también hubo una fórmula mal puesta en la Ley de Ingresos que obligaba al gobierno a pagarle demasiado cara la leche a los productores nacionales y lo cual supondría, sin lugar a dudas, la quiebra de Liconsa.

Ezra Shabot: En todo caso, digamos, la parte positiva también radica en que los tres coordinadores, los tres partidos grandes, pues finalmente se pusieron de acuerdo, y el propio gobierno.

Héctor Larios: Desde luego, aquí ha habido un ambiente de acuerdos, lo hemos construido desde el principio de la Legislatura; pese a las crisis que tuvimos el primero de septiembre y el primero de diciembre hemos hecho varios acuerdos siempre por unanimidad.

Ezra Shabot: Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas, muchísimas gracias por estos minutos aquí en Hoy por Hoy. (Hoy por Hoy  17:36)
Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD, en la Cámara de Diputados

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea al coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, quien estuvo en esta reunión con el Secretario de Hacienda.

Javier, ¿cómo es que llegaron a este acuerdo? El día de ayer, Héctor Larios decía que no había en el Presupuesto esta partida, y ustedes, tanto el PRD como el PRI, decían que sí existían. ¿Cómo se llegó al acuerdo en la Secretaría de Hacienda?

Javier González: En primer lugar, el Presupuesto que había planteado Calderón no traía recursos para Liconsa y nosotros en la discusión que tuvimos sobre el Presupuesto asignamos 500 millones de pesos.}

Aquí hay dos cosas que hay que considerar: uno, es que nosotros estamos interesados en que el precio de la leche esté en 4 pesos, eso es una posición que traemos desde hace tiempo.

Por otro lado, hay una parte que tiene que ver con cuál es el precio que leche Liconsa le paga a los productores nacionales. 

El acuerdo esencial al que llegamos fueron dos cosas: baja el precio a 4 pesos; segundo, dentro de un año la leche Liconsa subirá en términos de lo que suba la inflación. Entonces, esto lo que seguramente evitará estas subidas muy drásticas como la que se dio de 3.50 a 4.50. 

El otro asunto es que hay un acuerdo general para revisar el asunto que tiene que ver con el precio de compra de la leche. 

En lo que todos estamos es que la Secretaría de Hacienda se obligue a comprar a los productores nacionales a precios internacionales, que sea lo mismo, digamos, importar que producir en México.

En base a esos dos acuerdos, la Secretaría considera que Liconsa no se descapitalizará. Nosotros tenemos todavía el compromiso de este año discutir el asunto de mayor producción de Liconsa. Nosotros quisiéramos que Liconsa fuese una empresa que tuviese producción de carácter nacional, porque en estos momentos la distribución de Liconsa está muy en el centro del país.

Ernesto Cervera, comentarista: ¿Hubo un tipo de acuerdo en términos de lograr que la leche realmente le llegue a los que realmente la necesitan?

Javier González: En este momento el Consejo de Administración de Liconsa y la Secretaría tienen muy claro que no se ha abierto indiscriminadamente la leche Liconsa a todo el público.

Lo que a nosotros nos preocupa no es que se abra a más gente, yo estoy de acuerdo que se mantenga en un cierto nivel social, lo que nos preocupa es que hay estados completos de la república, algunos de ellos cercanos como es el caso de Morelos, en donde no llega, no tenemos ese producto.

Sí discutimos la posibilidad de hacer de Liconsa una empresa con carácter nacional, que pudiese distribuir a ciertos sectores de la población, nos interesan los sectores menos protegidos.  (Hoy por Hoy  17:24)

Entrevista con el Dip. Alejandro Chanona, en torno al precio de la leche LICONSA

Enrique Muñoz (conductor): ¿Qué fue lo que les dijo el Secretario de Hacienda hoy?

Dip. Alejandro Chanona: Déjame empezar pro lo primero, el díada ayer hubo un intento de expulsión por parte de las tres bancadas, PRI, PAN y PRD, pero bueno, rectificaron y decidimos invitar al secretario Carstens a nuestra cancha, a la Cámara de Diputados.

El contenido fue valiosos, porque nos enteramos de tres aspectos fundamentales como fue el asunto de los  anexos, el tema de la reforma fiscal y el tema de la leche y los problemas que esto podría provocar si no se controla el asunto del precio.

Conductor: Dentro de lo importante, lo fuerte, lo sustancioso ¿Qué se dijo ahí? Tengo entendido que de entrada la leche Liconsa no se va a  4.50, sino que vuelve a 4 pesos.

Dip. Alejandro Chanona: Ciertamente  y en desde nuestro punto de vista, esta es una medida que es un éxito de la Cámara de Diputados y hubo una actitud respetuosa y recíproca por parte de la secretaría de Hacienda.
Conductor: ¿Qué pasó con los famosos anexos?

Dip. Alejandro Chanona: En el caso de los anexos, precisamente para quitar la visión de que hubo duende, efectivamente se está rectificando, se están corrigiendo, el tema de los mil 400 millones que tiene que ver con el proyectos de cultura y no precisamente con la gran bolsa de CONALCULTA  son temas que se están abordando y se van a corregir, se va a corregir también el tema de  los grupos indígenas, así como también los fondos transversales de la administración pública en materia de género, es decir, los fondos para la mujer y en ese sentido creemos que el margen de error será el mínimo.

Conductor: seguramente se platicó con el acerca del profundo malestar que provocó en la sociedad esta serie de eventos, el incremento en el huevo, la carne de cerdo, la de res, la tortilla y ahora para colmo hasta el peaje en las casetas de CAPUFE.

Dip. Alejandro Chanona: Mira, le hicimos el planteamiento, incluyendo lo del peaje y el riesgo de que se de un ataque ampliado a la canasta básica de la gente más humilde y quedamos de acuerdo en que este es un asunto de horas, no de días y estamos esperando que se hagan valer una serie de medidas preventivas y correctivas.

Conductor: Habían solicitado la comparecencia de los Secretarios de Economía y Agricultura y supongo que otra vez el tema es la tortilla.

Dip. Alejandro Chanona: Yo creo que es sobre tortilla, vamos a meter lo del huevo y lo de la leche y yo metería también lo del peaje, porque tú sabes que si sube el peaje, sube el transporte y el transporte es muy útil,  entonces para qué tanta medida contra la inseguridad nacional si la inseguridad mayor va a ser la del bienestar familiar.

Conductor: Gracias por informarnos acerca de la reunión que tuvieron hoy. (Monitor de la tarde    05´32”   18:44)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Subsidio al precio de la leche Liconsa

· Aprueban puntos de acuerdo en el Congreso de la Unión

· México no puede fallar en la Reforma Fiscal; legisladores 

· La caída del petróleo es oportunidad para despetrolizar la economía

INFORMACIÓN GENERAL 
Subsidio al precio de la leche Liconsa

Adela Micha, conductora: Hoy en las noticias una buena y una mala en relación con el precio de la leche Liconsa. La buena es que habrá subsidio, la mala es que el precio aumentará cada año. 

Reportero: Los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados y el secretario de Hacienda llegaron a un acuerdo para aplicar el subsidio al precio del litro de leche Liconsa". 

Agustín Carstens, secretario de Hacienda: "Sí aplicarán 500 millones de pesos del presupuesto para que se transfieran a Liconsa, y con base en esos recursos, Liconsa pudiera disminuir el precio de la leche, de 4.50 a 4 pesos por litro. 

"Yo espero que sea cuestión de días. Liconsa procedería a incrementar ese precio en función de la inflación cada año, inflación anual cada año". 

Es decir, en el supuesto de que la inflación estimada para el otro año sea de entre 3 y 4 por ciento, la leche aumentará en ésa proporción. 

Agustín Carstens: "La idea es que suba de cuatro a 4.15 ó a 4.20". 

El acuerdo se formalizó la tarde de este martes en el Palacio Legislativo de San Lázaro, durante una comida privada, luego de que por segundo día consecutivo se reunieron los diputados y el responsable de las finanzas públicas. 

El presidente de la Junta de Coordinación Política informó que como parte del acuerdo de Hacienda se trabaja ya para la publicación de los anexos del Presupuesto de Egresos. 

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: "Fundamentalmente en materia de campo, donde hay o había algunas inquietudes por parte de algunos miembros de diversos partidos, se está trabajando en este momento; van, parece, muy avanzados. También se manifestaron algunas inquietudes en el reparto de mil 420 millones en cultura y está trabajando Conaculta con la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados". 

Sobre la reforma fiscal, los legisladores y el secretario refrendaron su compromiso de iniciar los trabajos en los próximos días. 

Al término, el secretario Carstens fue cuestionado sobre el caso de su antecesor, Francisco Gil Díaz y su contratación en la financiera HSBC y señaló que esto corresponde investigarlo a la Secretaría de Función Pública. (Las Noticias por Adela, 20:01, 2’42’’) 16/ene/07 

Aprueban puntos de acuerdo en el Congreso de la Unión

Jorge Fernández Menéndez, conductor: La Primera Comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó solicitar la comparecencia del procurador general de la república, Eduardo Medina-Mora, y del secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, para que informen al Congreso de los pormenores de los operativos implementados en Michoacán y Tijuana en contra del narcotráfico. 

También aprobaron un punto de acuerdo para que la Secretaría de la Función Pública informe sobre el avance del procedimiento administrativo que actualmente se realiza al ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, por aceptar ser miembro del consejo de administración de HSBC. (Imagen Informativa, 19:57, 42’’) 16/ene/07

México no puede fallar en la Reforma Fiscal; legisladores 

Adela Micha, conductora: Antes de este encuentro senadores del PRI, del PAN y del PRD, afirmaron que México no se puede dar el lujo de fallar en la reforma fiscal. 

Los panistas consideraron que es momento de reducir la dependencia de los ingresos petroleros. Los priístas dijeron que se busca una reforma eficiente en materia de recaudación. Los perredistas dicen que es más importante proteger a los pobres que la reforma fiscal. (Las Noticias por Adela, 21:04, 24’’) 16/ene/07  

La caída del petróleo es oportunidad para despetrolizar la economía

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el Senado, el secretario de la Comisión de Hacienda, del PRI, José Eduardo Calzada Rovirosa, afirmó que la caída en el precio del petróleo es una buena oportunidad para despetrolizar a la economía mexicana y sustituir esos recursos con ingresos tributarios. Dijo que ya se registraron los primeros acercamientos con la Secretaría de Hacienda. 

José Eduardo Calzada: "Nosotros le hemos comentado que lo primero que tenemos que hacer es diseñar la mecánica o la metodología de esta gran negociación, que debe de contemplar una mesa de diálogo y de conciliación para poder acordar los temas importantes". 
Sin embargo, para el presidente de la comisión, el panista Gustavo Madero Muñoz, los tiempos son un poco complicados. 

Insert de Gustavo Madero: "Yo no sé si ahorita que están los partidos, sobre todo el PRI y el PRD, en procesos de renovación de sus dirigencias, están en condiciones de entrarle a este tema, porque necesitamos interlocutores que tengan capacidad de establecer compromisos". (Once Noticias, 21:33, 54’’) 16/ene/07
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