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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Afirma Carstens que es urgente una reforma fiscal.
· Acuerda Titular de la SHCP reducir el precio de la leche Liconsa.

· Legisladores de la Cámara de Diputados reciben con agrado el anuncio de Agustín Carstens.

· Con Carstens se abordó lo relativo a los anexos del Presupuesto: Gamboa Patrón.

· Entrevista al Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios.

· Entrevista al Coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza.

· Entrevista al Coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón.

· Entrevista al Subsecretario de Egresos de la SHCP, Ernesto Cordero.

· Acuerda la Permanente citar a los Titulares de la PGR y SSP.

· Citarán diputados a comparecer al Secretario de Salud.

· Continúa en la SCJN la discusión sobre la controversia constitucional contra el reglamento de juegos, interpuesta por la Cámara de Diputados.

· Entrevista al diputado Obdulio Ávila Mayo, sobre la construcción del puente en Hueyetlaco.

TRABAJO LEGISLATIVO

Afirma Carstens que es urgente una reforma fiscal

Juan Manuel de Anda: El Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, afirmó que la volatilidad de los precios del petróleo demostró que es urgente realizar la reforma fiscal, ante industriales afirmó que la baja en el crudo aún no representa un riesgo de ajuste en el presupuesto: “Es anticipado empezar a hablar de ajustes fiscales en función del desempeño de un par de días en términos del precio del petróleo. Independientemente de eso se han venido creando fondos de estabilización, de ingresos petroleros y eso va a ser, en todo caso, un amortiguador muy importante ante la volatilidad en el precio del petróleo” (Cúpula Empresarial, 6:06, 41”, mahm).
Acuerda Titular de la SHCP reducir el precio de la leche Liconsa

Juan Manuel de Anda: El Secretario de Hacienda, Agustín Carstens acordó con los coordinadores de los partidos de la Cámara de Diputados reducir a cuatro pesos el precio del litro de leche Liconsa con la aplicación de un subsidio de 500 millones de pesos: “Yo espero que sea cuestión de días”. También se llegó al acuerdo que el precio del lácteo se ajuste de acuerdo a la inflación a partir del 2008: “Liconsa procedería a aumentar ese precio en función de la inflación cada año” (Cúpula Empresarial, 6:06, 56”, mahm).

Miguel Velasco: Una reunión que tuvo el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, con los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados, acordó precisamente reducir a 4 pesos el litro de leche Liconsa con la aplicación de un subsidio de 500 millones de pesos. Recordará usted que se había establecido el precio de 4 pesos con 50 centavos al litro de la leche Liconsa, se reduce precisamente a 4 pesos si se aplica este subsidio, 500 millones de pesos (Monitor MVS, 5:02, mahm/ Formato 21, 6:02, mahm/ 

Leonardo Curzio: Fruto de la reunión de Agustín Carstens con los coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados se anunció que la Leche Liconsa tendrá un descuento. En Encargado de las finanzas del país informó que los recursos provendrán del presupuesto asignado a la SEDESOL para este año: “Si bien hemos tenido variaciones en algunos precios muy importantes recientemente, Esas son variaciones en precios relativos, no son aumentos sostenidos, nosotros pensamos que no va atener un aumento o va a tener un impacto sostenido en inflación hacia delante (Enfoque, 6:01, 57”, mahm).
Agenda de Negocios. Acuerdan etiquetar recursos a Liconsa

Adriana Romero: La Cámara de Diputados y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público acordaron etiquetar 500 millones de pesos a Liconsa en los anexos del Presupuesto de Egresos de la Federación 2007, para bajar de 4.50 a cuatro pesos el precio del litro de leche. Sin embargo, se estableció que a partir de 2008 el precio del lácteo aumentará anualmente con base en la inflación (Cúpula Empresarial,  6:38, 21”, mahm).
Agustín Carstens confirma que se aplicará el subsidio de 500 mdp para reducir de 4.50 a 4 pesos el precio de la leche Liconsa

Mario César González, conductor: Lo que podría bajar de 4.50 a 4 pesos por litro, es la leche Liconsa, durante una reunión con los coordinadores de todas las bancadas de la Cámara de Diputados, el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, confirmó que se aplicará el subsidio de 500 millones de pesos para reducir el precio de este producto que beneficia a 5 millones de familias 

Agustín Carstens, secretario de Hacienda: Con base a estos recursos Liconsa podría reducir de 4.50 a 4 pesos por litro 

Mario César González, conductor: De esta manera se subsana el error cometido por los diputados que no incluyeron este presupuesto en el presupuesto de egresos de la federación, sin embargo aclaró que a partir del 2008 Liconsa tendría ajustes anuales.

Agustín Carstens, secretario de Hacienda: Liconsa procedería a incrementar ese precio en función de la inflación cada año (Once Noticias, 6:00, 57”, jz) (Nota similar en Primero Noticias, 06:03)

El precio de la leche Liconsa bajará 50 centavos
Eduardo Ruiz Healy: El precio de la leche Liconsa bajará 50 centavos para quedar en 4 pesos el litro, al aplicarse un subsidio de 500 millones de pesos, informó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, después de reunirse en la Cámara de Diputados con los líderes de las ocho fracciones parlamentarias.

El precio se reducirá en unos días apenas el comité técnico de Liconsa apruebe la medida. Hay quienes dicen que no es suficiente los 500 millones de pesos, necesitan 570 millones de pesos. No creo que haya mayor problema.

Víctor Sánchez, reportero: Mientras le recorten al gasto corriente fíjate que no hay problema, pero al final de cuentas sigue siendo la forma como estamos haciendo en este país las cosas. 

Eduardo Ruiz Healy: Pero es que los precios han subido, digo, quién se lo imaginaba, nadie, aquí en este programa nadie dijo "cuidado que va a subir el precio del maíz y de la leche", no me acuerdo de nadie que lo haya dicho (Ruiz Healy, 06:10, 1´48´´, maga)

Los legisladores de la Cámara de Diputados recibieron con agrado el anuncio de Agustín Carstens

Javier González Garza, PRD: Nosotros, este asunto de aceptar que la leche cada año pueda subir junto con la inflación, nos parece que esta bien, en primer lugar pensemos en una inflación del 4%, si vale 4 pesos bueno quiero decir, son 16 centavos.

Gabriela Calzada, conductora: También dieron su punto de vista sobre el encuentro con Agustín Carstens. 

Emilio Gamboa Patrón, PRI: Sí se mostró una voluntad política de los 8 partidos de la Cámara de Diputados, de transitar como es nuestro compromiso, en el primer semestre del 2007 una Reforma Fiscal que tenga la Secretaria de Hacienda y Crédito Publico(Once Noticias, 6:01,52”jz) (Nota similar en Primera Edición, 7:07)

Con Carstens se abordó lo relativo a los anexos del Presupuesto: Gamboa

Juan Manuel de Anda: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, señaló que durante el encuentro con el Titular de Hacienda se abordó además lo relativo a los anexos del presupuesto de egresos 2007: “Fundamentalmente en materia de campo donde había algunas inquietudes por parte de algunos miembros de diversos partidos, se está trabajado en este momento, va -- parece—muy avanzados. También se manifestaron algunas inquietudes en el reparto de 1,420 millones en cultura y está trabajando CONACULTA con la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados”.

Agregó que también analizaron el método para llevar a cabo en el primer semestre de este año una reforma fiscal: “Si se mostró una voluntad política de los ocho partidos que estamos aquí en la Cámara de Diputados, de transitar, como es nuestro compromiso, en el primer semestre de 2007, en una reforma fiscal que venga a coadyuvar a la capacidad de ingresos que tenga la SHCP” (Cúpula Empresarial, 6;07, 1’ 20”, mahm).
Fragmento de la entrevista al diputado Héctor Larios 

SERGIO SARMIENTO - Ayer el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, estuvo reunido con los dirigentes de las fracciones parlamentarias en la Cámara de Diputados y aceptó bajar el litro de leche Liconsa de 4.50 a 4.00 tenemos en la línea telefónica al Diputado del PAN, Héctor Larios, él es el Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios buenos días.

HÉCTOR LARIOS - Muy buenos días Sergio, buenos días Lupita.

GUADALUPE JUÁREZ - Que tal.

HÉCTOR LARIOS - Buenos días a tu auditorio.

SERGIO SARMIENTO - Cuéntanos en primer lugar ¿Cómo estuvo esta reunión? que de alguna forma es seguimiento a la de la cena que tuvieron anteayer ¿No es así?

HÉCTOR LARIOS - Así es, el lunes en la noche se le hizo el planteamiento al Secretario y él quedó de responder al día siguiente citándonos en la Cámara, el planteamiento era ciertamente no había una provisión presupuestal para reducir el precio de la leche Liconsa, entonces se hicieron varios acuerdos.

El primero es que la ampliación presupuestal que la Cámara hizo a Liconsa por 500 millones de pesos que estaba etiquetada para apoyo a la compra de los productores lecheros nacionales se destinara al subsidio, coincide exactamente porque Liconsa distribuye 1000 millones de litros al año y entonces podría reducirse 0.50 centavos el precio de la leche.

El segundo acuerdo es que este precio se revise anualmente automáticamente con la inflación, de manera que no exista necesidad de dar brincos en el precio, ajustes prácticos que después son muy complicados, hay que recordar que en noviembre se subió el precio de la leche 1.00 peso pero que tenía seis años de no moverse.

Entonces, si no se mueve el precio pues lo que se está haciendo es limitar la posibilidad de apoyar a más familias y esto no tiene permanencia en el tiempo para un programa que es tan importante para la nutrición de los niños.

El tercer acuerdo tiene que ver con un transitorio de la Ley de Ingresos, el décimo, que establece una fórmula para....

.... mediante el cual se les paga a los productores nacionales el litro de leche.

Esta fórmula quedó bastante beneficiosa par los lecheros, ahorita para este semestre estaría como en 5.00 pesos con 0.20 y tantos centavos el litro de leche que se va a vender a 4.00 pesos que además es un precio comprado a granel mucho más alto de lo que está en el mercado.

Entonces el compromiso que hicimos fue revisar esta fórmula para corregirla, y que lo haremos en la primera semana de febrero.

De esta manera me parece a mi que es un buen acuerdo, se reduce el precio, pero adicionalmente queda amarrado el precio a la inflación, de manera que este beneficio pueda ser ampliado y no vaya ser sujeto de que por presiones económicas, porque no se pueda actualizar su precio vaya a no tener viabilidad en el futuro.

Hay que recordar que este precio es menor de la mitad de lo que paga la leche comercial.

SERGIO SARMIENTO - ¿Esos 500 millones de pesos si alcanzan para bajar en 0.50 centavos el precio de la leche?

HÉCTOR LARIOS - Si, son exactos porque Liconsa el año pasado distribuyó 1000 millones de litros y si e bajas 0.50 centavos son 500 millones de pesos, que es exactamente la ampliación presupuestal que nosotros le hicimos aunque era para otro propósito, se empleara para este efecto de bajar el precio.

SERGIO SARMIENTO - Héctor ¿Y si era para otro propósito? porque los diputados del PRI y del PRD dicen que desde un principio era para bajar el precio de la leche Liconsa.

HÉCTOR LARIOS - No, está clarísimo, la versión estenográfica de la sesión del 23 de diciembre, está la Gaceta Parlamentaria en base a la cual discutimos pero en fin.. aquí no es tanto voltear para atrás.

A mi me parece que al final del día sale una buena conclusión porque, insisto, a mi la mayor preocupación que tenía es que este beneficio que es muy importante para los niños, no podía tener viabilidad hacia el futuro porque se iba a ahorcar económicamente Liconsa.

Con esto realmente me parece que se resuelve el asunto, y creo que si hubiera un amachamiento, hubiera una posición inflexible por parte del gobierno de mover el precio ahora, de no bajarlo, con toda seguridad no hubiera podido actualizarse este precio en el resto de la administración y entonces lo que íbamos a tener es la necesidad de reducir la población que se beneficia con este programa.

GUADALUPE JUÁREZ - Diputado, hablando si es suficiente este subsidio, hay quienes dicen que no será suficiente, que faltarían todavía 70 millones de pesos más. ¿Ustedes que opinan sobre esto?

HÉCTOR LARIOS - Mira, yo la semana pasado revisé todos los números de Liconsa y te digo que el año pasado distribuyó 1000 millones de litros, 1000 millones de litros a 0.50 centavos son exactamente 500 millones de pesos que es exactamente la partida que nosotros incluso hicimos pública, ampliamos el presupuesto de Liconsa el día 23 de diciembre.

¿Se habló de otros temas Héctor en esta reunión? ¿Se empezó a abundar? ¿Se empezó a tratar por lo menos el tema de la reforma fiscal?

HÉCTOR LARIOS - Efectivamente en la noche del lunes estuvimos con el Secretario, le comentamos nosotros algunos de los temas que queríamos revisar, más o menos o que empezamos a prever del método de trabajo en estos meses y el apoyo que nosotros necesitamos de la Secretaría de Hacienda, que este apoyo es fundamentalmente información para que las decisiones y el estudio que estamos haciendo sea un estudio objetivo, que no parte de propuestas específicas sino que debemos de estudiar los temas con el ánimo de lograr los propósitos, de incrementar la recaudación, simplificar el sistema, de evitar los tratamientos especiales, en fin... y ayer se volvió a refrendar este compromiso en torno al método de trabajo y a al apoyo que la Secretario de Hacienda nos estará dando con información en este trabajo.

GUADALUPE JUÁREZ - ¿Y ahora si lo van a hacer con todos los diputados de todos los partidos, estas discusiones?

HÉCTOR LARIOS - Efectivamente había una queja de los coordinadores de algunas de las bancadas, no de todos, de los partidos que tienen menor representación en la Cámara, de que no habían sido incluidos en la reunión que tuvimos el lunes en la noche.

Todos opinábamos que teníamos que tener esta reunión y el Secretario fue muy ágil porque al día siguiente pudimos tener esta reunión con todos los coordinadores.

SERGIO SARMIENTO - ¿Qué sigue ahora en materia de reforma fiscal ¿Cómo vamos proceder puesto que todos sabemos que es un asunto realmente muy importante?

HÉCTOR LARIOS - este es un asunto importante que tiene muchísimas implicaciones… (La Red, 07:18, 10´11´´)

Entrevista al Coordinador del PRD en la Cámara de Diputados

Paola Rojas entrevista al diputado Javier González Garza, coordinador parlamentario del PRD, quien dice que ésta es una de las cosas buenas. Hay una lucha, por un lado tenemos gente que quiere que la leche Liconsa valga menos, y por otro lado quien quiere ver para cuándo hay que revisar el precio. Por lo pronto baja el precio y dentro de un año, viendo la inflación, se suba el porcentaje de la inflación. Me parece adecuado por dos razones: Primero es que baje el precio, así la gente puede comprarla y por otro lado queremos inyectar recursos para que la producción de Liconsa sea mayor.
Sobre la reforma fiscal: Nosotros hemos planteado que el país requiere de una reforma fiscal, porque en este país la recaudación es muy baja, nosotros recaudamos como el 10% del PIB, estamos muy atrasados en eso. Se requiere que todo mundo pague sus impuestos, se requiere una reforma fiscal hacendaria. Ya tenemos un compromiso para empezar la discusión. Hubo algunos acuerdos básicos que se tomaron ayer, como por ejemplo el documento base para la discusión de la reforma hacendaria será el resultado de la CONAGO, la Conferencia Nacional Hacendaria, ya hay bases para empezar. Creo que rápidamente podemos ir avanzando en este tema.

PR: Esto implicaría un impuesto al consumo. 

JGG: Evidentemente, el compromiso es que todo el mundo tiene libertad de hacer los planteamientos que quiera. Todos sabemos que el PRD a cobrar IVA en alimentos y medicinas. Lo que queremos es hacer explícitas nuestras razones para que esto no se dé. Ojalá podamos discutir públicamente para que todo mundo se entere de cuál es la posición de cada quien.

PR: ¿Disminuyó ya la tensión, como dice el presidente Calderón?

JGG: Esto no tiene nada que ver con lo que Calderón dice o piensa, se quiere montar a un asunto, esto lo venimos discutiendo desde hace rato, qué bueno que le interese, pero no tiene nada que ver. El PRD tiene planteamientos, los va a defender, va a hacer lo posible para sacar adelante esos planteamientos, una de las cuestiones más importantes que salieron es que conseguimos, sin ninguna duda el PRD, dos cosas fundamentales, es que se abrió en todo el país, en todas las comunidades de menos de 2,500 habitantes, una pensión para adultos de más de 70 años, esa es una lucha nuestra, la otra es que paramos la embestida en contra de las universidades públicas, que promovió Calderón. Si ahora Calderón dice que le interesa mucho la educación, que diga lo que quiera (Las noticias con Paola Rojas, 7:41, 8’ 59”, mahm).
Resumen Entrevista al Coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa
OMB: LA reunión entre diputados y la SHCP parece muy alentadora porque se dio con los coordinadores de todos los partidos. Se mostró disposición y voluntad para trabajar en una reforma fiscal. La disminución de los precios del petróleo y el incremento en los del maíz fue un factor de conciliación, enciende los focos rojos para un mayor y mejor entendimiento.

EGP: aplaudo y celebro la reunión de ayer. El miércoles los coordinadores del PRD, PAN y él acudieron a una reunión de trabajo con el Titular de la SHCP, le manifestaron cuatro puntos fundamentales: en materia de campo, en materia de cultura, en materia de salud y en materia de equidad y género. Le manifestamos también nuestra inquietud del precio de la leche, que habíamos puesto 500 millones de pesos al presupuesto 2007, que no venían contemplados en el presupuesto que envió el Ejecutivo al Legislativo, y nos prometió estudiarlo con atención y le hicimos ver qué tipo de reforma trabajar y bajo qué método. 
Ayer, al reunirse con los ocho grupos parlamentarios y nos dio la magnífica noticia de que baja el precio de la leche, nos dio su disposición de trabajar juntos en la orientación y formación de una nueva reforma fiscal y puso al subsecretario Cordero a ayudarnos a finiquitar la dudas que tenían los diputados y los anexos nos los enviará hoy.

El precio de la leche subirá a partir del próximo año de acuerdo con la inflación. La decisión seguramente la tomó el Presidente, muestra que hay sensibilidad para beneficiar a la gente (Cúpula Empresarial, 8:30, 12’ 24”, mahm).
Entrevista al Subsecretario de Egresos de la SHCP. Reconoce el gran trabajo de los legisladores
Leonardo Curzio entrevista a Ernesto Cordero, Subsecretario de Egresos de la SHCP, sobre lo que se ha dispuesto en materia de presupuesto para que baje el precio de la leche Liconsa

Ernesto Cordero: Ayer se anunció que se dieron cosas muy importantes para garantizar que Liconsa pueda vender su leche a cuatro pesos. A partir de que su órgano de Gobierno se reúna y así lo dictamine van a empezar a vender la leche a cuatro pesos. Para esto el Congreso dispuso de una partida adicional para la SEDESOL y en este nuevo afán que existe en el Congreso, de avanzar juntos en muchas mejoras y responder a lo que la sociedad demanda, se asignó una partida para el rubro de programa pacto social por 500 millones de pesos, lo que nos permite absorber esos 50 centavos y que la empresa no sufra en sus finanzas públicas. El dinero va directamente a la caja de Liconsa.

Leonardo Curzio: Se respira otro ambiente entre el Legislativo y el Ejecutivo.

Ernesto Cordero: Creo que ha cambiado un muchito. Fue instrucción del presidente Calderón desde antes que tomara posesión, acercarse con el Congreso, al Secretario Carstens es una persona que le gusta construir acuerdos ha cumplido a cabalidad la instrucción. Nos hemos reunido con ellos  ya una buena cantidad de veces, con todos los partidos políticos se siente un ánimo distinto, se están cumpliendo los acuerdos, se está hablando con franqueza, se está trabajando con responsabilidad, se siente un buen ambiente en el Congreso.

LC: Está preocupado Hacienda por los precios del petróleo.

EC: Sin duda estamos preocupados, estamos ante un escenario que no se estaba discutiendo hace unas semanas, el nuevo marco jurídico que tienen la reglamentación presupuestario considera fondos de estabilización que nos van a permitir enfrentar contingencias de este tipo. Estos fondos están solidamente construidos, con los montos asignados a los fondos serán suficientes para enfrentar la contingencia, de no ser así se procederá de acuerdo a lo que establece la ley y se harán las reajustaciones presupuestarias que corresponda:

LC: Se imagina un año con mucha presiones o vamos a ir surcando ahí en la cresta de la ola.
EC Me parece que vamos a ir surcando la cresta de la ola con el fondo de estabilización a los ingresos petroleros, me parece que no habrá necesidad de llegar más allá de eso.

LC: Supongo que con el anuncio de la leche se quita la presión que el incremento a los precios de la tortilla había generado

El presidente Calderón está muy preocupado con este repunte de la inflación y está atendiendo los problemas puntualmente. Aquí afortunadamente con la responsabilidad del Congreso se pudo dar una respuesta pronta, puntual, a uno de los precios que a la gente le importan y le duelen, que es el precio de la leche, habrá que esperar lo conducente con el maíz, que estoy seguro que pronto podremos dar resultados en la materia.

LC Tenemos todos los mecanismos, todos los instrumentos para gastar bien y de manera transparente en nuestro país o habría que pensar en algunas reformas.

EC: Todo este proceso de la ejecución de gasto, que sea eficiente y transparente es perfectible, el Estado mexicano ha avanzado en la materia. El presupuesto que aprobaron los diputados este diciembre tiene un par de artículos que son positivos en la materia. Se está iniciando un mecanismo de evaluación de todos los programas que tienen reglas de operación y presupuesto asignado por el Congreso, de tal manera que a lo largo del año se vayan estableciendo criterios generales de evaluación , que al final haya evaluación, rendición de cuentas, etc.

Quiero resaltar que hay muy buen ánimo en el Congreso, que la SHCP está atenta a resolver todos nuestros asuntos y reconocer el gran trabajo de los legisladores (Enfoque, 7:05, 6’ 31”, mahm).

Acuerda la Permanente citar a los Titulares de la PGR y SSP.

Leonardo Curzio: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó solicitar la comparecencia del Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, y del Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, para que informen de los pormenores de los operativos instrumentados en Michoacán y Tijuana (Enfoque, 6:05, 21”, mahm).

El congreso de la unión llama a comparecer a los titulares de la PGR y SSPF

Carmen Aristegui: La Comisión Permanente del Congreso, cita a comparecer a los titulares de la PGR y también de SSPF, para que informen sobre los operativos Michoacán y Sonora (Hoy x Hoy, 06:36, 13´´, maga)

La Comisión Permanente del Congreso de la Unión llama a comparecer a los titulares de la PGR y de la SSP
Verónica Rangel, reportera: Recordaras que durante la semana pasada durante la sesión de la Comisión Permanente, algunos legisladores del PRD y del PRI, ya insistían en la comparecencia de algunos funcionario, sobre todo del Secretario de Seguridad Pública y del Procurador General de la República, para que den un informe pormenorizado y muy puntual sobre los operativos contra el crimen organizado en Michoacán y Tijuana.

Insisten los legisladores en que estos operativos, sobre todo los senadores del PRD, Insisten en que estos operativos sólo han servido para el espectáculo y no hay resultados pertinentes, por ello insisten en la comparecencia hoy mismo en la sesión de la Comisión Permanente en punto de las once horas. 

Los diputados y senadores insistirían en que ambos funcionarios deben ir a San Lázaro, para dar más detalles… incluso los diputados y senadores perredistas insistían en que este desglose de comparecencias debe de abarcar a los Secretarios de Marina y Defensa Nacional, deben de acabarse con los tabúes y entonces invitar a los secretarios que nunca han comparecido. 

…tentativamente las comparecencias podrían ser el 30 de enero, pero todavía está la moneda en el aire y hay que ver si lo aprueba hoy la Comisión Permanente (Hoy x Hoy, 07:24, 2´10´´, maga)

Citarán diputados a comparecer al secretario de Salud

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Citaran a comparecer ante la Cámara de Diputados y Senadores, al Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos, la secretaria de Equidad y Genero, Martha Angélica Tagle Martínez, aseguró que Córdova Villalobos tendrá que explicar su esquema de trabajo en el sexenio que inicia, mientras que el perredista Lázaro Mazón, informó que el funcionario también deberá explicar ante el senado sus ideas que calificó de regresivas y medievales a las políticas del país(Primera Edición, 8:07,37”,jz)

Continúa en la SCJN la discusión respecto a la controversia constitucional interpuesta por la Cámara de Diputados contra el reglamento de juegos
Rubén Rojas, reportero: En México las apuestas o juegos de azar legales o ilegales, son más que un entretenimiento, son un negocio, en donde se juegan muchos millones de dólares cada año, la legislación mexicana aún no tiene definiciones claras, la Suprema Corte de Justicia de la Nación continua la discusión sobre la propuesta constitucional interpuesta por la Cámara de Diputados en contra del reglamento de juegos y sorteos expedido en 2004.

Este martes los ministros resolvieron que la Secretaria de Gobernación, no tiene facultades para otorgar permisos de operación para juegos con apuestas que no estén contemplados en la Ley Federal de juegos y sorteos.

La Ley Federal de juegos y sorteos, que data de 1947 establece que en los únicos juegos que se puede apostar son ajedrez, damas y otros semejantes, domino, dados, boliche, bolos y de billar, el de pelota en todas sus formas y denominaciones, las carreras de personas de vehículos y de animales y en general toda clase de deportes así como de sorteo.

57 años después, el ejecutivo emitió un reglamento que permite la entrega de concesiones para hipódromos, galgódromos y centro de apuestas.

Por otra parte el pleno de la corte determinó que la secretaria de gobernación si puede otorgar permisos a particulares y regular los sorteos instantáneos la presunta exclusividad de la Lotería Nacional, sólo se limita al registro de la nominación y no tiene ningún efecto en materia  genérica. 

Los ministros también validaron la creación del Consejo Consultivo, encargado de supervisar la expedición de permisos de juegos y sorteos del país (Once Noticias, 6:02, 2¨56”, jz) (Nota similar en De 6 a 9, 6: 14)

Entrevista al diputado Obdulio Ávila Mayo, sobre la construcción del Puente de Hueyetlaco

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Este puente en Hueyatlaco, ahí por la zona de Cuajimalpa, está creando grandes problemas. Integrantes de la Comisión de Desarrollo Metropolitano y la jefa delegacional en Cuajimalpa Remedios Ledesma (sic) han anunciado la creación de un frente común para impedir que la obra vial que realiza el Estado de México en la barranca de Hueyatlaco llegué al DF. 

Para hablarnos de este asunto nos acompaña esta mañana, por la vía telefónica, el diputado panista por el Distrito Federal y presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados, Obdulio Ávila. Obdulio, ¡qué tal!, buenos días. 

Obdulio Ávila (OA): Muy buenos días, feliz año a ti y a tu amable auditorio. 

ERH: Igualmente a ti. Oye, ¡qué lío por este puente! 

OA: Así es, nada más una pequeñísima precisión, Remedios Ledesma (Remedios Ledesma García) es hombre, es el jefe delegacional de Cuajimalpa, no es mujer. 

Y este puente, que está proyectado desde hace 10 años, sin embargo empiezan los visos de su construcción hace alrededor de cuatro años, en el 2003, el entonces jefe de Gobierno del Distrito Federal se opone a la construcción del mismo, no obstante esto el gobierno del Estado de México empieza la misma. 

Se ha dicho que el gobierno del Estado de México no cuenta con los permisos necesarios de Semarnat; sin embargo, en una búsqueda que hemos hecho nosotros, hemos encontrado que sí, que están en la página de Internet. 

¿Qué ocurre aquí?, tenemos una obra vial que va a ocasionar beneficios a una parte de la metrópoli mexicana del Valle de México que, por un lado, va a ocasionar descongestionamiento del tráfico en Huixquilucan, pero además provoca una plusvalía de los inmuebles, lo cual va a favor de los habitantes del Estado de México. 

Pero, por el otro, hay los siguientes factores: Uno, una violación, una presunción de violación a la Ley de Medio Ambiente, dado que la barranca de Hueyatlaco está considerando como suelo de conservación; dos, va a provocar un aforo vehicular más pesado; y tres, va a provocar una depreciación de la vivienda. 

En consecuencia, vemos una política pública metropolitana mal aplicada, mal concebida, que refleja la falta de coordinación de ambas entidades federativas que genera efectos contrarios en los habitantes de la misma y que requiere una solución. 

Este es un problema típico de coordinación metropolitana inexistente y a partir de este momento no sólo se debe resolver con base en la legalidad, sino también con base en el diálogo político, porque imagínate que cada quién siga en su postura, pues tendremos una vialidad que no conduce a nada, dado que ya hay una oposición completa del Distrito Federal y un apoyo irrestricto de parte del Estado de México. 

ERH: ¿Qué es lo que dice la ley? Está bien que hagan mucha política y que se negocien las cosas, pero ante todo la ley, ¿qué dice la ley? 

OA: La ley del Medio Ambiente en el DF señala que Hueyatlaco es una barranca y es un suelo de conservación; en consecuencia, a nivel local existe pues ese impedimento. A nivel federal se requiere de un permiso de la Conagua, que no se había obtenido, y esto ocasionó que se suspendieran las obras desde la semana pasada. 

Primero es la ley, pero en la ley cabe entre sus márgenes el acuerdo y la negociación en beneficio de los ciudadanos. 

ERH: Pero no si se viola la ley. 

OA: Nadie dijo eso. 

ERH: Porque en este país de repente todo se negocia y la ley siempre pasa a segundo plazo y como que no nos ha beneficiado mucho como país esta actitud. ¿Qué dice el Estado de México?, ¿va a seguir con su puente a pesar de que es ilegal? 

OA: Así es, él dice que va a continuar. Nosotros nos reunimos hoy a las 10:00 de la mañana, como comisión federal, para recibir las opiniones de ambos, dado que hay unas posturas irreversibles de ambos lados. 

Las comisiones parlamentarias y los gobiernos de cada entidad federativa han buscado opiniones y argumentos siempre a su favor y vamos a buscar estar como intermediarios en la búsqueda de una solución que beneficie a ambas partes y no provoque la queja de alguna de ellas. 

ERH: Aquí la solución sería cambiar el uso del suelo, ¿eso es posible? 

OA: No solamente eso. La Ley del Medio Ambiente, evidentemente, es una de las grandes quejas, esto es aplicado a la delegación Miguel Hidalgo que tiene los efectos secundarios, es crear las medidas de mitigación vehicular necesarias; es decir, que existan obras públicas que amplíen el aforo vehicular en Constituyentes, Reforma y algunas otras aledañas. Obviamente para esto pues tendría que apoyar el Estado de México al DF. 

ERH: Suena muy bien, pero en Constituyentes ya no hay para dónde construir, está totalmente construida esa avenida, a menos que vayan a ponerle un segundo piso. 

OA: Los urbanistas han señalado que se podría hacer una ampliación y alguna consideración para la mitigación, yo creo que habría que esperarlo. 

ERH: Suena como que, como que realmente no tenemos mucha idea clara qué hacer, porque esta ciudad ha crecido y nunca se ha planeado su crecimiento y seguimos padeciendo toda esta falta de previsión de gobiernos anteriores. 

OA: Sí, no hay planeación urbana; la ciudad dejó de ser una simple ciudad hace años, es una metrópoli, es una ciudad acentuada que requiere coordinación entre sus instancias de gobierno. 

Si eso no se comprende, que nadie puede mandar hacer un desarrollo inmobiliario en algún punto de la zona conurbana porque tiene implicaciones en materia de agua, de residuos sólidos, de basura y vialidad, pues siempre tendremos este tipo de problemas. 

De hecho, el día de hoy también va a empezar la ruta crítica para... una Ley General de Coordinación Metropolitana que no deje ya a la actitud potestativa, es decir, de manera voluntaria, sino obligatoria, lo que tienen que hacer las metrópolis cuando surgen determinados casos o problemas como éste, porque éste no es exclusivo, éste es el más conocido porque estamos en el Valle de México, pero está el caso de San Andrés Cholula y Puebla que también tienen un problema metropolitano de límites territoriales en una zona económica altamente desarrollada que es la Angelópolis. Este no es el único, no somos la única metrópoli, hay 55 metrópolis en el país. 

ERH: Estamos llenos de ciudades grandes cada vez más. Yo he visto ciudades que antes eran chiquitas y ya son unas ciudades muy grandes con problemas de conurbación con otros municipios. ¿En qué crees que va acabar todo este asunto del puente? 

OA: Hay una actitud cerrada de ambas partes; el Gobierno Federal está interviniendo. Yo espero que después de la revisión de la ley pueda haber una salida. No es posible que esto pueda terminar o quedarse así, sería un desperdicio para el Estado de México y sería una actitud para el DF la cual no le beneficiaría. 

Yo espero que a lo largo de este año se busque primero cómo la ley nos puede ayudar para resolver este problema y, segundo, que se llegue a un acuerdo entre ambos gobiernos. 

Yo espero que en la calidad que tienen los dos titulares de los ejecutivos, de ser políticos que buscan tener una buena imagen en virtud de sus proyecciones, pues también busquen una solución a este problema. 

ERH: El hecho es de que hay rumores que dicen que hay mucha gente que ya ganó mucho dinero porque especuló muy bien y sabía que por ahí iba a llegar el puente. 

OA: Hay una gran suspicacia. Al aumentar la plusvalía en Huixquilucan, muchos dicen que hay grupos de desarrolladores inmobiliarios muy fuertes que están sumamente interesados que se abra esa vialidad con los costos que han expresado los del DF. 

ERH: Y son los grupos que siempre han dominado a los gobiernos municipales de Huixquilucan. 

OA: Hay grupos inmobiliarios en toda la marcha urbana que tienen fuertes intereses y pueden mover municipios y estados enteros; pero para no estar abonando al clima de la suspicacia por eso también se va a pedir una reunión conjunta con las comisiones parlamentarias de ambos congresos locales y de la Cámara federal a efecto de que se entregue la información y se transparente, porque para muchos entonces dicen lo siguiente: Si desde el 2003 el DF había dicho que no se construyera y ellos insistieron, pero además de la zona del Estado de México está creciendo el valor de los inmuebles, pues ¿quiénes son los que ganan, son los habitantes o son los que están construyendo los costosos conjuntos habitacionales? 

ERH: Son especuladores, como siempre los desarrolladores. Bien. Obdulio, gracias, feliz año y seguiremos hablando. 

OA: Hasta luego, que estés muy bien. 

ERH: Obdulio Ávila es diputado panista por el Distrito Federal y presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados. Este puente es un caso más de 20 mil cosas que suceden y que no deberían suceder. En fin, mucho dinero, muchos intereses (Ruiz Healy, 06:42, 8´25´´, maga).

INFORMACIÓN GENERAL
Es buen programa el del Primer Empleo, pero no resolverá el problema: Ruiz Healy 

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El secretario de Trabajo y Previsión Social, Javier Lozano Alarcón, reconoció que el programa del primer empleo anunciado el martes por Felipe Calderón es insuficiente para satisfacer la demanda laboral creciente. Dijo que es un primer paso, es un incentivo, pero ni con todo el presupuesto de la federación podríamos conseguir los empleos que demandan los jóvenes en este país.

Lo que se necesita, dijo Javier Lozano, es avanzar en la reforma laboral para crear las condiciones de competitividad que atraigan inversiones y permitan crear los un millón 200 empleos que cada año requiere el país.

Es buen programa el del Primer Empleo, pero no vas a resolver los problemas de este país. 

Roberto Mena, conductor: El propio presidente Calderón reconoció que no iba a ser suficiente para aliviar el gravísimo problema del empleo, pero es un primer paso. Ahora habla el secretario del Trabajo de la reforma laboral. Estamos llegando inevitablemente a la coyuntura en que se necesitan todas las reformas que se han rezagado.

Eduardo Ruiz Healy: Y lo que a mí me da miedo es que hasta el momento lo que he oído es que todos van a ser mini-reformas o reformas "light", porque no hay partido político en este país que se quiera echar el tiro de ser valiente, de tomar y enfrentar el problema de aquí directamente, decir "hay que resolverlo así".

Roberto Mena: Empezando por la Ley Federal del Trabajo (Ruiz Healy, 06:11, 58´´, maga)

COMENTARIOS
Con el asesinato del diputado Bajos estamos ante otra expresión de la degradación de la política

Joaquín López Dóriga: Al conocerse el homicidio del diputado local panista de Guerrero, Jorge Bajos Valverde, la noche del 4 de este mes, éste se vio como otro crimen más en Acapulco, todos dominados por la impunidad, pero cuando se supo que era un asunto de familia azul, que pasaba por el marido de la diputada suplente del diputado Bajos, y que según el mismo se contrataron los servicios de un matón, Nicolás Cardoso, todo dio un vuelco, este sujeto fue contratado por 50 mil pesos. Hoy están detenidos los hermanos González Rodríguez, también el asesino material. Se sigue desconociendo el paradero de la diputada suplente panista y del Secretario General panista de Guerrero, señalado como coautor intelectual, quien al día siguiente ofreció entregarse y desde entonces está desaparecido.
De confirmarse la versión estaríamos ante otra expresión más de la degradación de la política y de lo rápido en que azules vivieron siempre de decir que eran diferentes y al llegar al poder se convirtieron en iguales, y por lo tanto en peores (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 41”, mahm).

Joaquín López Dóriga comenta: Al asesinato del diputado local panista de Guerrero, Jorge Bajos Valverde, ha seguido la afirmación de cómo el poder los hace iguales y del recurso violento como método de la vida política. Digo esto porque al conocerse el homicidio del legislador panista, 
(Cúpula Empresarial, 6:57, 1’ 32”, mahm).

Comentarios a la situación en la ciudad de Oaxaca.

Leopoldo Mendívil comenta: El 28 de noviembre de 2005 a José Murat le quedaban escasas horas para ostentar el cargo de Gobernador oaxaqueño. Como la venganza ha sido una de sus pasiones más poderosas. Por eso urdió un nuevo ataque contra el diario Noticias, y las venganzas llegan hasta determinado límite, Noticias sigue siendo el primer diario del estado de Oaxaca y el ex gobernador está en malas condiciones. El responsable de la operación noticias fue Jorge Franco Vargas, uno de los herederos de Murat en el gobierno de Ulises Ruiz, quien tres días después tomó posesión como Secretario General de Gobierno. 

En la madrugada del 14 de junio pasado, al contingente policial que éste mandó al centro histórico de la capital oaxaqueña con la orden de levantar el plantón magisterial y no dejar que el conflicto llegara a la elección del 2 de julio, y llegó, el fiasco quedó para la historia de Oaxaca como el momento en que Ulises Ruiz perdió toda posibilidad de control sobre el conflicto. El Secretario General de Gobierno quedó sin la chamba que tanto le gustaba, lo corrieron.
La sociedad quedó herida y lastimada. El movimiento social se convirtió en una horda casi descontrolada, inducida por sus propios líderes. Con una autoridad dislocada la ciudadanía quedó al garete. La irracionalidad se adueñó de las calles de la ciudad de Oaxaca. Ninguna solución de fondo ha sido adoptada (Cúpula Empresarial, 7:12, 8’ 39”, mahm).

ENTREVISTAS
Resumen entrevista a Ana Rosa Payán, sobre su salida del PAN 

· Renunció a mi militancia, no renuncio a los principios: Ana Rosa Payán 

En Entrevista, Ana Rosa Payán, ex panista, comentó las causas por las cuales renunció al PAN: Las cosas en el PAN no están de todo bien, como yo quisiera, y yo creo que esa es una forma de llamar la atención.

Si seguimos callándonos algunas situaciones, creo que el PAN puede llegar a tener los mismos vicios que tuvo en su momento el PRI, y esto no puede ser, o sea, no le apostamos durante muchos años los ciudadanos a un partido para que a través de él se consiguiera el cambio y cuando finalmente llegamos al poder, las cosas empiezan a tener tal matiz que preocupan.

Yo antes que nada quiero a mi país, por supuesto me muero por mi estado y soy panista, eso lo voy a ser hasta el último día de mi vida, renuncio a mi militancia, no renuncio a los principios, a las formas.

No fue una elección limpia, fue una elección donde quien gana no gana limpiamente, no puedo votar por él, no puedo hacer campaña por él; siendo militante tengo la obligación de hacer campaña por quien encabeza la candidatura, pero no puedo permitir ni tolerar, ni mucho menos salir a decir que esa es la mejor persona; me sería muy incongruente si yo hiciera eso. 

Yo no creo en la persona que ganó la candidatura, no creo que haya ganado por méritos limpios, por lo tanto no puedo de ninguna manera avalarlo. Existe la posibilidad de buscar la candidatura por medio de una coalición de partidos, lo estoy analizando, he recibido varias invitaciones (Ruiz Healy, 07:21, 5´28´´, maga)

Entrevista a Francisco José Paoli Bolio

Leonardo Curzio entrevista al analista yucateco Francisco José Paoli Bolio, quien dice que Ana Rosa Payán es una persona muy valiosa, una de las mujeres más destacada de Acción Nacional, un baluarte para el PAN en Yucatán, quien tres veces ha intentado la candidatura al gobierno de Yucatán; la primera vez fue candidata; la segunda vez perdió con Patricio Padrón, muy dispareja la pelea, que la dejó disgustada, adolorida y al partido un tanto dividido; y esta tercera ocasión cuando vuelve a perder, aún cuando tiene a su favor una serie de argumentos en el sentido de cierto apoyo, que es inevitable que se de en todos los partidos, pero la distancia fue suficientemente grande, 36-52, entre Javier Abreu y Ana Rosa, como para pensar que las cuestiones que hubo fueron menores, y creo que tanto el Comité Ejecutivo Estatal como Nacional del PAN no tuvieron los elementos, parar declarar inválida esa elección.
LC: Ella tiene un capital propio, es innegable, y si como ya anunció buscará la candidatura por otro partido, ¿le abrirá un boquete enorme a Acción  Nacional?

FJPB: No creo que le abra un boquete enorme, creo que sí va a representar una opción. En Yucatán la opción de preferencia al voto está muy equilibrada entre PRI y PAN, éste arriba. Creo que la apoyarán algunos partidos, ya Leonel Cota está dispuesto a abrir esa candidatura. El PRD en Yucatán tiene una votación muy baja, está entre el 2 y 6%, no se ve que ahí vaya a tener muchos votos; segundo creo que también la apoyarán el PVEM y PCD, no puede apoyarla Alternativa, de que cuando van por primera vez tienen que ir solos, no el coalición.

De todas maneras, yo creo que con el conjunto de partidos que la apoyaran puede obtener un 8 ó 10% de la votación, haciéndole un hueco al PRI no al PAN. Creo que en panismo hay una crisis en algunos pero de dolor personal, de disgusto. En el panismo hay gente que no la puede ver ni en pintura, va a tener un trago amargo, no va a contar con gente del PAN que se pase (Enfoque, 7:51, 6’ 10”, mahm):
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Palacio Legislativo de San Lázaro miércoles 17 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Resumen entrevista al diputado Camerino Eleazar Márquez, sobre el problema de la Ley de Juegos y Sorteos
· Piden en el Senado que el Gobierno asuma el control de la producción del maíz

· Ha mostrado Calderón incongruencia entre el discurso y los hechos: César Cansino
· Comentario político sobre las entrevistas a Felipe Calderón y a la negociación en el Congreso

· Podría el PRD lanzar en Yucatán a Ana Rosa Payán o Dulce María Sauri: Sandro Canún

· Enrique Peña Nieto, único político en lista del Foro Económico Mundial
· Pretende hermano de gobernador de Chiapas dirigencia juvenil del PRI
TRABAJO LEGISLATIVO

Resumen entrevista al diputado Camerino Eleazar Márquez, sobre el problema de la Ley de Juegos y Sorteos
En entrevista, Camerino Eleazar Márquez Madrid, Diputado del PRD en entrevista en W Radio habló sobre el fallo de la Suprema Corte de Justicia de la Nación en torno a la Ley de Juegos y Sorteos. 

El perredista lamento el fallo de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, según el cual la Secretaría de Gobernación sí tiene facultades para regular y otorgar permisos a particulares para efectuar sorteos o loterías instantáneas "Parece que la SCJN elude el fondo del problema de la Ley de Juegos y Sorteos."

Acuso que la Secretaría de Gobernación ha ocultado a los beneficiarios de estas concesiones. 

"Queda claro que la justicia en este país ni es pronta ni es expedita y que simplemente no ve en el contexto social y económica que vive el país el grave riesgo en que se pone darle carta de naturalidad a este tipo de juegos que es violatorio" subrayó Camerino Eleazar Márquez Madrid.

Considero que la determinación de la SCJN es el primer paso para avalar la instalación de casinos y centros de apuestas que otorgó la pasada administración, y que fue motivo de una controversia por parte de la Cámara de Diputados.

Expuso que los ministros están menospreciando la labor del Congreso, al avalar la creación de un Consejo Consultivo que será el encargado de supervisar y otorgar los permisos para efectuar juegos y sorteos en el país (Hoy x Hoy, 08:34, 8´25´´, maga)

Piden en el Senado que el Gobierno asuma el control de la producción del maíz

Gerardo Zedillo: En el Senado de la República se realiza una trascendental reunión de la Comisión de Desarrollo Rural del Senado Mexicano, están ahí productores de maíz y tortilla. Heladio Ramírez, presidente de la Comisión de Desarrollo Rural, comentó que es urgente que el Gobierno Federal asuma el control de la producción de maíz como un asunto de seguridad nacional. Se ha reconocido que la producción de maíz está sujeta a una serie de presiones que incrementan el precio a nivel nacional. Los productores exigen que se incentive la producción de maíz en nuestro país para evitar la importación indiscriminada. Se culpa a las grandes cadenas productoras de harina de acaparar y encarecer el producto (Enfoque, 9:47, 2’ 32”, mahm).

COMENTARIOS
Ha mostrado Calderón incongruencia entre el discurso y los hechos: César Cansino
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Cuarenta y cinco días de gobierno calderonista.

César Cansino, conductor: Así es, hablábamos el lunes de los claroscuros de estos 45 días del gobierno de Felipe Calderón. Nos quedamos en los claros, nos faltaban los oscuros.

Entre los claros mencionamos que había mostrado una gran disposición para actuar frente a lo que fue la parálisis del gobierno de Fox y había mandado un mensaje que sí sembró en la ciudadanía de que hay un liderazgo. 

Pero qué podríamos decir de los oscuros. A mí me parece que ha habido un interés legítimo por recuperar el liderazgo político de México en el Continente, lo estamos viendo con esta gira y con los discursos interesantes, ayer, por ejemplo, hizo un discurso respecto del futuro de la región políticamente hablando entre izquierda y derecha, se le insistió por ahí que reflexionada y que dijera algo y él dijo que lo importante para América Latina es que se preserve la democracia.

Esto puede ser legítimo, esta necesidad de recuperar el liderazgo que tuvo México durante muchos años en el continente y que se perdió por muchas razones. Pero en este intento de recuperar el liderazgo ha habido ciertas incongruencias porque ha habido una declaración de cierto interés por acercarse o limar asperazas con Venezuela y Cuba, después de que el propio Felipe Calderón Hinojosa siendo candidato a la presidencia condenó la política de Venezuela y también ha sido crítico de Cuba.

Este hecho habla de poca congruencia entre el discurso del candidato y una vez siendo presidente electo. De ahí que quizá este aspecto todavía deja mucho qué desear. Habrá que ver cómo se actúa en los próximos meses, por lo pronto se envía un mensaje de que México volverá a esa política añeja de no intervención.

Me parece también que entre los oscuros podríamos mencionar el famoso, lo que se tituló en algunos periódicos "El espaldarazo al gober precioso" con motivo de una gira en Puebla. Pues esto también mostró cierta incongruencia entre Calderón candidato y Calderón presidente.

Eduardo Ruiz Healy: No podemos pedirle que no vaya a Puebla durante seis años o hasta que se vaya "El gober precioso".

César Cansino: Pero iniciar ahí su gira social. De alguna manera le dio elementos a sus adversarios.

Eduardo Ruiz Healy: Es que Puebla es muy pobre.

César Cansino: Eso sí.

Eduardo Ruiz Healy: Qué querías, que lo hiciera en Oaxaca.

César Cansino: En todo caso habría que comentar otros oscuros, quizá su actuación en Oaxaca por una parte ha sido decisiva, importante, pero un poco parcial porque tampoco ha habido pronunciamiento hacia los excesos del gobernador oaxaqueño (Ruiz Healy, 07:31, 10´52´´, maga)

Comentario político sobre las entrevistas a Felipe Calderón y a la negociación en el Congreso

Ricardo Raphael comenta las entrevistas que le hacen en Reforma y El Universal, que permiten hacer un corte, junto con el Presidente de la República, de los primeros 45 días de su mandato. En los hechos, Felipe Calderón ha dado una serie de declaraciones y los medios han estado haciendo algún balance, con el que podemos llevar un registro puntual de las actividades del Presidente.

Calderón advierte que su principal temor es en seguridad, el que le despierta el narcotráfico, advierte que hay que evitarlo y combatirlo, porque de lo contrario peligra la vida misma del Estado. A partir de ahí se justifican desde vestirse de militar hasta sus operativos conjuntos en Michoacán, Sinaloa, Baja California.

Basta ver las encuestas de popularidad, para entender por qué tomó estas decisiones el Presidente, un Presidente que requiere de legitimidad prestada, que además enfrenta organizaciones criminales tan rotundas, complejas con un control claro e impune sobre distintos territorios de la República, esto requería que tomara esta legitimidad prestada del Ejército, y esto fue lo que hizo.

Viene una larga reflexión sobre el tema de la reforma política, queda claro que para él ya pasó la tensión postelectoral, deja claro que eso ya pasó a mejores tiempos, incluso está dispuesto a tener una buena relación con otros liderazgos, incluso con el DF. Se muestra dispuesto a avanzar en la reforma electoral que permita mejorar las condiciones de democracia que en el pasado año demostraron bastante debilidad.

Vale la pena subrayar dos temas más: uno tiene que ver con la ambigüedad que uso Calderón sobre el tema de la tercera televisora. En lugar de decir que está interesado en que se pluralice la frecuencia radioeléctrica, fundamentalmente el TV, lo que dice es una serie de laberinto lingüístico, me hubiera gustado ver un Presidente que dijera que sí esta a favor de que se pluralice. Decir que esto es un asunto de un órgano autónomo, la COFETEL, es falso, depende de él.

El asunto de la profesora Gordillo, Mayolo López le pregunta si tiene una buena impresión de ella y le parece una mujer de palabra. Calderón dice que en lo que a él respecta no tiene una experiencia de incumplimiento. Da la impresión de que el SNTE es uno de los bastiones importantes de su gobierno. Confirma que existe la alianza política que lejos está de concluirse y sobre todo que se materializa en esta rebonificación, que por lo pronto este año recibió cuatro mil millones de pesos.

Sobre el diálogo del Secretario de Hacienda con los coordinadores parlamentarios. Sin lugar a dudas la civilización entre los seres humanos comenzó cuando fuimos capaces de sentarnos frente a una fogata, ahí empieza la posibilidad de intercambiar ánimos y hacerlo de manera pacífica.

Carstens supongo es un buen anfitrión para comer con él. Tengo la impresión de que lo que está ayudando para que haya una buena comunicación entre la SHCP y la Cámara baja es un buen entendimiento con uno de los líderes, me refiero a Emilio Gamboa. Lo que quedó claro en las negociaciones del presupuesto, es que Gamboa pudo ver tantas veces como quiso al Secretario de Hacienda.

Gamboa ha hecho una mancuerna interesante con González Garza, que no se ha entendido mal con el Secretario de Hacienda. Se hizo una negociación de dos bandas, por un lado con Héctor Larios y por otro lado con los dos opositores, si así sucedió en el Presupuesto también puede ocurrir con la reforma fiscal.

Haría un llamado para el Secretario de Hacienda reconozca la pluralidad en el Congreso y en una segunda tanda le dedique el mismo tiempo y la misma escucha a las distintas expresiones que están ahí representadas. Nada sería mas indeseable que una reforma fiscal donde estas fuerzas minoritarias no pudieran poner su reflexión en las leyes que se derivarían de esas reformas (Enfoque, 9:19, 23’ 36”, mahm).

Información General 
Enrique Peña Nieto, único político en lista del Foro Económico Mundial

Óscar Mario Beteta: Destaca que el Foro Económico Mundial reconoce al primer político en nuestro país, Enrique Peña Nieto, Gobernador del Estado de México, entre los 25 líderes globales, como el único político en esa lista dada a conocer ayer, por sus logros profesionales, su compromiso con la sociedad, su potencial para contribuir a formar el futuro del mundo., que junto con Carlos Fernández, presidente del Grupo Modelo (Cúpula Empresarial, 9:54, 2’ 30”, mahm).

Podría el PRD lanzar en Yucatán a Ana Rosa Payán o Dulce María Sauri: Sandro Canún

Dino Canún, conductor: El PRD analiza lanzar como candidata a la gubernatura de Yucatán a Dulce María Sauri o Ana Rosa Payán. 

Sandro Canún, conductor: Priísta y panista, no hay perredistas que lanzar allá en Yucatán y las dos muy buenas y muy conocidas, cualquiera de las dos. 

Nino Canún, conductor: Este señor Abreu se las va a ver duras allá en Yucatán y mire usted que Patricio es quien lo impuso, Patricio el que maneja todo hilo en Yucatán. 

Sandro Canún: El niño. 

Nino Canún: Pues el niñote (Y Usted qué Opina, Emedios)
Pretende hermano de gobernador de Chiapas dirigencia juvenil del PRI
Julio Sabines Chesterking, hermano del gobernador perredista de Chiapas, Juan Sabines, se destapó como aspirante a la dirigencia nacional juvenil del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 
En entrevista, el también diputado federal suplente del líder petrolero Ricardo Aldana pidió al gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, y al coordinador del grupo del PRI en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, no entrometerse en este proceso y abstenerse de intentar imponer a uno de sus allegados. 

El consejero político nacional indicó que, de acuerdo con los artículos 69 y 71 de los estatutos del Frente Juvenil, su actual dirigente, el senador Alejandro Moreno, concluyó su mandato el 23 de noviembre de 2006. 
Por ello pidió la salida inmediata de Moreno y que se emita la convocatoria para el proceso interno, y que el relevo se dé en la misma fecha de la elección del presidente y secretario general del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI. 

Sabines Chesterking, de 28 años de edad y quien lleva 10 años de militante en el PRI, aseguró que cuenta con el apoyo de algunas organizaciones de su partido. 

Cuestionó las candidaturas de Beatriz Paredes y Enrique Jackson a la dirigencia del CEN, pues en su opinión se trata de políticos caducos sin ningún contenido ideológico, y reconoció que se requiere un relevo generacional para que surjan liderazgos nuevos y puedan enviar el mensaje de que el PRI se está renovando. 
Confió en que pueda darse el proceso interno para la elección de la dirigencia priísta juvenil y que Moreno dejé de inmediato el cargo, pues -dijo- viola los estatutos con su permanencia (Notimex, 9:33)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 17 de Enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

Legisladores exigen al Presidente frenar escalada de precios

Calderón dará a conocer el paquete de iniciativas que enviará la Congreso
El partido con el que más le cuesta lidiar a Felipe Calderón es con el PAN
Ricardo Monreal anuncia demanda penal contra acaparadores del maíz
La Cámara de Diputados será mediadora en el conflicto por el puente en Hueyatlaco
	COMENTARIO


Legisladores exigen al Presidente frenar escalada de precios

Francisco Cárdenas Cruz, colaborador: La Cámara de Senadores, a través de la Comisión de Desarrollo Rural, urgió al presidente Felipe Calderón a asumir las decisiones de control y uso que la ley otorga para frenar la escalada de precios y hacer a un lado las ambigüedades con las que se ha conducido en este tema.

En un análisis de la situación que priva por el alza desmesurada del precio del kilo de la tortilla, los integrantes de esa comisión, que preside el senador Heladio Martínez López, se pronunciaron en contra de la importación de 650 mil toneladas de maíz que anunció el Gobierno Federal. Coincidieron en señalar que eso hará más dependiente al país en materia alimenticia, sobre todo en un caso como el maíz, que es básico en la dieta familiar de los mexicanos.

El ex líder de la Confederación Nacional Campesina y ex gobernador priísta de Oaxaca, encabezó una reunión en la sede alterna del Senado, a la que asistieron dirigentes de organizaciones agrícolas, Agropecuarias y también del Congreso del Trabajo. Advirtió que con esa importación de maíz se podrá atender la emergencia en el corto plazo para frenar el incremento al precio de la tortilla, pero a la larga condenará a México a la dependencia alimenticia y a la inviabilidad de los pequeños y medianos productores, además de que arribará la inconformidad rural.

Dejo claro que la solución al desabasto del grano no está en el exterior, sino en estimular la producción, impulsar la agricultura y constituir una reserva estratégica como lo hacen los países que han planificado su agricultura. 

Ante los abusos de acaparadores y de las empresas que concentran la producción maicera, exigió que el presidente Calderón haga a un lado titubeos y actué con la decisión y firmeza que el caso amerita. De lo contrario, si el Gobierno Federal sigue dejando en declaraciones, discursos y mensajes las acciones que debió haber emprendido de inmediato contra quienes han propiciado la escalada de precios, la situación se complicará en horas y días venideros.  (López Dóriga  15:22)
	INFORMACIÓN GENERAL


Calderón dará a conocer el paquete de iniciativas que enviará la Congreso
Edith Gómez, reportera: Después del viaje por Europa, el presidente Calderón dará a conocer el paquete de iniciativas que enviará la Congreso.

Armando Salinas, subsecretario de Enlace Legislativo de la Secretaría de Gobernación, no quiso adelantar datos de ese paquete legislativo, pero adelantó un encuentro entre el Ejecutivo y los presidentes de los partidos políticos. 

El partido con el que más le cuesta lidiar a Felipe Calderón es con el PAN

Adrián Trejo (analista): Independientemente del asunto de Guerrero y de Aguas Calientes, la crisis en el PAN debe de verse desde otra perspectiva, sí hay crisis y me parece que hay inclusive hasta un enfrentamiento directo con la Presidencia de la República, si uno ve cómo es que el Presiente de Acción Nacional, está conformando o está reforzando sus barricadas y nada más está incluyendo a los ex funcionarios del gobierno de Vicente Fox, mucho de los cuales actuaron  favor de Santiago Creel e incluso estuvieron abiertamente en contra de la candidatura de Felipe Calderón, entonces no es casual que veamos incorporados ahí a Francisco Javier Salazar, al propio Carlos Abascal y a Luis Ernesto Derbez y me parece que en ese sentido el Comité Ejecutivo Nacional del PAN está enviando un mensaje en sentido contrario de lo que estaría esperando del presidente de la República porque el partido con el que más le está costando lidiar al Presidente, no es con el PRD curiosamente, es con Acción Nacional.

Esto haba de una crisis institucional, habla de un enfrentamiento porque a pesar de lo que se diga, me parece que esto es un punto más importante que los escándalos que hemos visto en Aguas Calientes, Guerrero y Yucatán, el atrincheramiento de quienes no simpatizaban con la candidatura de Felipe Calderón en el Comité Ejecutivo Nacional, es un claro síntoma de una crisis de partido que está enfrentado con el gobierno que salió de sus propias filas paradójicamente. (Hoy por Hoy   02´36”   17:19)
La Cámara de Diputados será mediadora en el conflicto por el puente en Hueyatlaco

La Cámara de Diputados mediará en el conflicto entre el estado de México y el Distrito Federal por la construcción del puente vehicular en la barranca de Hueyatlaco, que fue clausurada temporalmente por la Comisión Nacional del Agua (CNA). 

El presidente de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, Obdulio Avila Mayo, informó que varios vecinos manifestaron la necesidad de que los diputados sean parte de la solución, por lo cual la instancia legislativa aprobó un programa de trabajo de 11 puntos. 


El primero de ellos es que visitarán la zona el próximo martes a las 11:00 horas, para constatar en qué consiste la obra y se solicitará una reunión de trabajo con el gobierno del estado de México y sus dependencias involucradas. 


Asimismo, se pedirá una reunión de trabajo con las dependencias del Distrito Federal involucradas y también un encuentro con la Secretaria del Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat), a efecto de allegarse la información.


Del mismo modo, habrá una reunión con funcionarios de la CNA y con miembros de las Comisiones de Desarrollo Metropolitano del estado de México y de la ciudad de México. 

Se invitará a un encuentro a la jefa delegacional de Miguel Hidalgo, la panista Gabriela Cuevas Barrón, y al presidente municipal de Huixquilucan, el priísta Félix Adrián Fuentes Villalobos. 

Ávila Mayo adelantó que el 25 de enero se reunirán con vecinos y grupos inmobiliarios involucrados en la obra en la Cámara de Diputados para conocer sus argumentos, y finalmente la comisión legislativa emitirá una opinión sobre este asunto. 

La comisión emitirá un punto de acuerdo en el que se recomiende una solución o bien sugerirá un convenio para zanjar el asunto a las entidades federativas que intervienen y a las autoridades federales. 


El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) resaltó que esto servirá para iniciar los trabajos con el fin de crear una Ley de Coordinación Metropolitana, pues el conflicto evidencia una falta de coordinación metropolitana, lo cual es reprobable. 


Agregó que ni ésta ni ninguna otra de las 54 zonas metropolitanas que hay en el país puede ser rehén de una o dos entidades, al tiempo que advirtió que si no se legisla este problema se puede presentar en otras partes del país. 


El panista recordó como ejemplo el problema que se generó entre San Andrés Cholula y Puebla sobre la propiedad de la zona de la angelópolis, uno más de los conflictos metropolitanos de la nación. 


Advirtió que si luego de la información que se alleguen los diputados y de las reuniones que sostengan con las partes involucradas se encuentra alguna responsabilidad administrativa o penal, las autoridades tendrán que actuar al respecto. 

Obdulio Ávila aclaró que debido a que la construcción del puente se ubica en una zona metropolitana que involucra a dos entidades, los congresos locales tienen competencia sobre ellas, por lo cual la Cámara de Diputados decidió mediar por sus facultades federales. (Notimex   01´00”  18:29)
Ricardo Monreal anuncia demanda penal contra acaparadores del maíz

José Cárdenas, conductor: En la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, el tema de la tortilla y la escalada de precios esta generando una fuerte polémica. El senador perredista, Ricardo Monreal Ávila, anuncia una demanda penal contra los acaparadores del maíz.

Ricardo Monreal Ávila: "Las penas contra todos aquellos que han provocado esta espiral inflacionaria y que no puede ser. Nosotros creemos que si no se hace por Agricultura y por Economía, que es el punto de acuerdo, es que los están protegiendo y están pagando favores de la campaña a esos grandes intermediarios".

También exigió la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo.

Ricardo Monreal Ávila: "El señor Sojo debe renunciar, si tiene dignidad debe de renunciar por su sobrada y demostrada incapacidad e insensibilidad, no puede estar ahí, ni él ni otros. Aunque nosotros no avalamos el gobierno de facto, pues es un asunto de ellos, pero creemos que no debería estar en esa responsabilidad".

El que tampoco quiere a Eduardo Sojo como secretario de Economía es Emilio Gamboa Patrón, el coordinador de los diputados del PRI.

Emilio Gamboa Patrón: "Es verdaderamente irresponsable el funcionario que dice que no puede controlar algo, que deje de ser secretario de Estado; para eso le pagan, para que sea gobierno y en el gobierno se toman las decisiones. El gobierno tiene facultades y tiene los instrumentos para detener un alza en muchos precios".

El único que a estas alturas esta defendiendo a Eduardo Sojo es Héctor Larios, el líder de los panistas en San Lázaro.

Héctor Larios: "El secretario Sojo no puede controlar precios, a excepción de que la Cofeco haga una determinación de que el mercado no es un mercado de libre concurrencia, que hay manipulación".

También habló el senador priísta, Heladio Ramírez López, líder de los campesinos, dijo que el gobierno tiene que salir del marasmo en el que se encuentra y actuar con toda firmeza para evitar la escalada de precios.

Heladio Ramírez: "El gobierno debe tomar decisiones, y el control y el uso de los instrumentos que la ley le otorga, en lugar de conducirse con ambigüedades."
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REPORTE NOCTURNO      
· Denunciarían penalmente a acaparadores y especuladores de maíz
· Ulises Ruiz hace una segunda demanda de Controversia Constitucional contra los diputados 

· La SCJN estudia controversia del gobernador de Oaxaca

· La Reforma Fiscal deberá aspirar a elevar la recaudación de impuestos 

· Presentan acciones para detener aumento en el precio del maíz
INFORMACIÓN GENERAL 
Denunciarían penalmente a acaparadores y especuladores de maíz
Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión aprobó un punto de acuerdo para pedir que las secretarías de Economía y Agricultura denuncien penalmente a los acaparadores y especuladores de maíz. 

Ricardo Monreal Ávila, senador del PRD: "Creemos que es la oportunidad para que esta Comisión Permanente exija a la Procuraduría General de la República inicie las averiguaciones previas correspondientes y pueda deslindar responsabilidades y detener y procesar a los presuntos responsables acaparadores". 

Conductora: Los legisladores exigieron que se fijen precios máximos a los productos de la canasta básica y que comparezcan los secretarios de Economía y Agricultura para que detallen las acciones que han realizado contra los incrementos a la tortilla y otros alimentos. (Once Noticias, 21:05, 52’’) 17/ene/07 

Ulises Ruiz hace una segunda demanda de Controversia Constitucional contra los diputados 

Adela Micha, conductora: Por lo pronto el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, logró que la Suprema Corte de Justicia de la Nación admitiera una segunda demanda de controversia constitucional contra la Cámara de Diputados. 

La controversia es por el llamado que le hicieron los legisladores a dejar su cargo. El 31 de octubre la Corte había desechado este mismo recurso por considerarlo notoriamente improcedente, dado que el reclamo, el acto reclamado no era algo definitivo. (Las Noticias por Adela, 20:12, 27’’) 17/ene/07 

La SCJN estudia controversia del gobernador de Oaxaca

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Suprema Corte estudia una controversia constitucional contra el Poder Legislativo. 

Ofelia Torres, reportera: La Suprema Corte de Justicia de la Nación dio entrada a la controversia constitucional que promovió el gobernador Ulises Ruiz en contra del exhorto que le hicieron diputados federales para que dejara el cargo, en octubre del 2006. (Once Noticias, 21:14, 20’’) 17/ene/07 

La Reforma Fiscal deberá aspirar a elevar la recaudación de impuestos 

Felipe Gazcón, reportero: Hoy estuvo Gustavo Madero Muñoz con los miembros de la (inaudible) y dice que la reforma fiscal que deberá quedar negociada en el primer semestre del año debe aspirar a elevar la recaudación de impuestos a por lo menos el 14 por ciento del PIB. 

Esto significa elevar un 40 por ciento la recaudación que hoy está en 10 por ciento del tamaño de nuestra economía. 

El presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado agregó que los gastos fiscales que son todos aquellos recursos que deja recaudar Hacienda por los regímenes especiales, la tasa cero y las extensiones tanto en el IVA como en otros servicios equivalen al 5 por ciento del PIB. 

Dice que si esto se pudiera partir en dos y lográramos recaudar por lo menos la mitad de este 5 por ciento detendría 2.5 por ciento del PIB de recaudación adicional. 

Es optimista y dice que hay tela de donde cortar para lograr una reforma fiscal, sin embargo, es conciente de que hay que buscar los consensos. 

Gustavo Madero Muñoz: "Yo creo que hay que aspirar por lo menos a elevar al 14 por ciento la recaudación fiscal, hoy está en el 10 aumentará un 40 por ciento combatiendo la evasión, los datos fiscales el 5 por ciento del PIB, si hay tela de donde cortar, hay que encontrarle". 

Dice que también se debe buscar ampliar la base de contribuyentes porque hay unos 50 mil causantes que entre ellos aportan el 95 por ciento de la recaudación, está hablando aquí de los grandes contribuyentes. 

El reconoce que se debe avanzar en eliminar estos datos especiales que considera puede haber mayores consensos porque en el caso del IVA también es un tema minado porque ve pocas posibilidades, sin embargo, tampoco hay que descartarlo de inicio. 

También está adelantando que en e próximo mes se va a hacer un diagnóstico de como está la situación del país para entrar de lleno a la negociación porque hay el compromiso de dejar una reforma fiscal en el primer trimestre del año. (Don Dinero- La Red, 20:39, 2’40’’) 17/ene/07 

Presentan acciones para detener aumento en el precio del maíz
Productores de maíz, industriales de la masa y la tortilla, y un grupo de legisladores acordaron impulsar una agenda de acciones para aumentar la producción de maíz blanco y enfrentar el alza de precios en los insumos básicos. Las medidas son: producción por contrato; eficientar las cosechas; rehabilitar sistema de riego; ampliar la frontera agrícola; usar semillas híbridas genéticamente enriquecidas; no exportar maíz blanco; crear la Comisión Nacional del Maíz; crear reserva de maíz; precio de referencia; capitalizar al campo; resolver cartera vencida e impulsar financiamiento. 

Afirmaron que si se cumplen se podrían producir hasta 15 millones más de toneladas de maíz blanco cada año. 

“Ante esta dura realidad, el gobierno debe tomar las decisiones, el control y el uso de los instrumentos que la ley le otorga, en lugar de conducirse con ambigüedades”, comentó Heladio Ramírez, presidente de la Comisión de Desarrollo Rural del Senado. (Once Noticias, 21:03, 1’40’’) 17/ene/07 
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