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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, primer corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· El PRI y el PRD piden la salida del Secretario de Economía
· La SCJN dio entrada a la controversia de Ulises Ruiz contra diputados federales que le pidieron renunciar a su cargo
· Pide Congreso castigar a los acaparadores y especuladores que escondieron miles de toneladas de maíz
· Los legisladores anuncian que llamarán a comparecer a autoridades federales por la escalada de precios

· La Cámara de Diputados aprueba punto de acuerdo para pedir a los titulares de la SHCP y PGR el tema de ISOSA

· Comparecerán los secretarios de la Defensa y Marina en San Lázaro

· Solicita Comisión Permanente a PGR agilizar investigaciones contra Gil Díaz 
· Hay permiso federal en Hueyatlaco: Karina Nalda

· En ninguna demanda popular aparece la tele de Ebrard: Joaquín López Dóriga

· Resumen entrevista a la diputada Sara Latiffe Ruiz, sobre la elección interna del PRI

· Resumen entrevista a Ramiro Arteaga

TRABAJO LEGISLATIVO

El PRI y el PRD piden la salida del Secretario de Economía
Paola Rojas.- El gran tema sigue siendo, sin duda, sigue siendo el del alza en los precios sobretodo claro en el precio de la tortilla pero hay otros más que hacen ruido y que son discutidos entre los legisladores.

Ya le habíamos hablado de que los perredistas pedían la cabeza del Secretario de Economía, Eduardo Sojo, pero ahora no son solamente los perredistas. También los priístas se fueron en contra del Secretario. 

Marú Rojas tiene todos los detalles de esta información.

¿Cómo estas Marú?

Muy buenos días: 

Marú Rojas.- Que tal Paola, buenos días.

Todo esto fue ayer en la sesión con los diputados y senadores que integran la Comisión Permanente en el Palacio Legislativo de San Lázaro, como tú lo dices el tema dominante sigue siendo esta escalada de precios. 

Los líderes y los diputados del PRI y del PRD pidieron esta renuncia que tú mencionas. Emilio Gamboa del PRI subrayo que ya inicia el descontento social, que podría estallar en marchar y responsabilizó a los que hoy se niegan a dejar un cargo que les queda grande pero que sí, que si no pueden que se vayan a su casa como prometió Calderón en campaña:

Emilio Gamboa: “verdaderamente irresponsable, el funcionario que dice que no puede controlar algo que deje de ser secretario de estado, para eso le pagan para ser gobierno y en el gobierno se toman las decisiones. El gobierno tiene facultades, tiene los instrumentos para detener una alza en muchos precios..."

Marú Rojas.- Mientras que los panistas en voz del Diputado Héctor Larios defendieron obviamente, Paola, a Eduardo Sojo y aclaran que él no tiene relación ni con precios en básicos pero por supuesto que tampoco esa es su facultad:

Héctor Larios:“el Secretario Sojo no puede controlar precios a excepción de que la Cofeco haga una determinación de que el mercado no es un mercado de libre concurrencia que hay manipulación y en consecuencia que se puede hacerlo..."

Marú Rojas.- Y bueno, déjame también comentarte que ayer fue el Senador del PRD, Ricardo Monreal quien advirtió incluso a subió a tribuna para presentar un punto de acuerdo y como era de urgente y rápida resolución, este punto de acuerdo fue votado por unanimidad, entonces se va en los próximos días a citar a las autoridades correspondientes para analizar una denuncia penal que se presentaría ante la PGR en contra de los grandes monopolios como Gruma, Minsa y Maseca. Ello por acaparamiento y especulación con el maíz, huevo, pollo y carne y que ha provocado un espiral inflacionario en detrimento de millones de pobres en el país.

El Senador perredista Ricardo Monreal dijo que de acuerdo a la ley se castiga de 3 a 9 años con cárcel a todos aquellos que cometan el delito contra la economía nacional por acaparar, por especular con los productos básicos por lo que directivos denunciados no podrían alcanzar libertad bajo fianza: 

Ricardo Monreal: “de ser las penas contra todos aquellos que han provocado es espiral inflacionario y que no puede ser. Nosotros creemos que si no se hace por Agricultura y por Economía que es el punto de acuerdo es que los están protegiendo y están pagando favores de la campaña a estos grandes intermediarios..."

Marú Rojas.- Y bueno, el ex Gobernador de Zacatecas advirtió que todos estos especuladores e intermediarios deberán ir a la cárcel de inmediato ya que solo están en espera de la importación de las 600 mil toneladas del grano que anuncio el Gobierno Federal para obtener más ganancia aun de las que ya obtienen (Las Noticias con Paola Rojas, 07:15, 3´23´´, maga)

La SCJN dio entrada a la controversia de Ulises Ruiz contra diputados federales que le pidieron renunciar a su cargo
Eduardo Ruiz Healy: La Suprema Corte de Justicia admitió una segunda demanda de controversia constitucional que el gobernador priísta de Oaxaca, Ulises Ruiz, promovió en contra del exhorto que le hizo la Cámara de Diputados en octubre pasado para que dejara su cargo. 

También, determinó que los cateos sólo podrán efectuarse sin que medie una orden judicial de allanamiento en un domicilio, cuando la autoridad policíaca reciba información de que en determinado inmueble se está cometiendo un delito y debe actuar en forma inmediata (Ruiz Healy, 07:10´45´´, Imagen, 07:06, 45´´ maga )

Ulises Ruiz logró que la SCJN admitiera una controversia donde argumenta que los diputados violaron la Constitución al exhortarlo que renunciara al poder

El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, logró que la Suprema Corte admitiera una controversia en la cual argumenta que los diputados violaron la Constitución al exhortarlo a que renunciara al cargo (Once Noticias, 6:01,15”, jz)

Pide Congreso castigar a los acaparadores y especuladores que escondieron miles de toneladas de maíz
Leonardo Curzio, conductor: Esta idea de meter a la cárcel o en todo caso denunciar a quien esta haciendo en estos momentos especulación con granos básicos, se invoca ni mas ni menos el artículo 235 del Código Penal.

…Le están dando en el punto central del blanco, vamos a ver qué consecuencias tiene esto, hasta dónde en una economía de mercado es posible especular o, por tanto, obtener una ganancia, todos los agentes intentan vender más caro.

En este caso, aquí hay un artículo de primerísimo necesidad que tiene que ver con el abasto popular y atenta contra intereses generales de este país, invocan este artículo para pedir la intervención de la autoridad federal y poner en orden algunos de los que tienen esta facultad de acaparar en algunas zonas del país hasta 300 mil toneladas de maíz (Enfoque, 06:33, 3´35´´, maga)

Los legisladores anuncian que llamarán a comparecer a autoridades federales por la escalada de precios

Maxi Peláez, reportera: Según el Congreso de la Unión, formó un bloque para frenar el alza en el huevo, el pollo, la carne y la tortilla y ahora van contra los especuladores del maíz, piden cárcel para ellos.

A decir de los legisladores, las autoridades se están haciendo de la vista gorda ante los abusos y no acatan la ley, la Constitución en su articulo 28 obliga a las autoridades a perseguir y a castigar el acaparamiento en una o pocas manos de artículos de consumo, necesario que tengan por objeto obtener el alza de precios y en estos casos el Código Penal Federal en su articulo 253 castiga con 3 a 10 años de cárcel el acaparamiento 

Héctor Larios, PAN: A consecuencia de los que tenían almacenado grano, lo guardaron pensando en cuando tuviera mejores precios y esto restringió la oferta en el país y elevó los precios, a estas personas me parecen que deben de ser sujetas a fuertes sanciones.

Maxi Peláez, reportera: El Congreso de la Unión, también llamó a comparecer a los secretarios de Economía, Agricultura y Desarrollo Social, así como al titular de PROFECO y al de la Comisión Federal de competencias para que expliquen las escaladas de precios, las medidas a tomar y las futuras acciones frente al Tratado de Libre Comercio (TLC) (De 6 a 9, 6:14, 2¨07”, jz)
La Comisión Permanente citó a comparecer a diversos funcionarios para que expliquen el asunto del aumento al precio del maíz 

Enrique Muños, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión citó a comparecer a los secretarios de Economía, Hacienda, Sagarpa, Sedesol, así como a los titulares de la Profeco, y la Comisión Federal de Competencia para que expliquen el asunto del aumento al precio del maíz y consecuentemente el aumento al precio de la tortilla.

Además, exhortaron a los secretarios de Economía y Agricultura a presentar una denuncia formal ante la Procuraduría General de la República, para que sancione y en su caso consigne a los que especulan y acaparan el maíz, los que han ocasionado la escalada en los precios de la canasta básica (Monitor, 05:02, 39´´, Enfoque, 07:31,  Hoy x Hoy, 07:36, 1´, maga)

La Cámara de Diputados aprueba punto de acuerdo para pedir a los titulares de la SHCP y PGR el tema de ISOSA

Diana Morales, conductora: La Cámara de Diputados aprobó un punto de acuerdo para pedir a los secretarios de Hacienda, de la Función Publica y al titular de la PGR que investiguen el flujo de la información generado por la operación de la empresa ISOSA en las aduanas de México, esto porque los diputados presumen que hubo fuga de información para favorecer a ISOSA además de que la empresa no presentó su informe final de las operación realizadas en las aduanas de México (De 6 a 9, 6:17,27”,jz)

La Comisión Permanente pidió se investigue el flujo de información de ISOSA
Martín Espinosa, conductor: La Comisión Permanente de la Unión, pidió a los secretarios de Hacienda, de la Función Pública y al Procurador General de la República, investigar el flujo de información generado por la operación de ISOSA en las aduanas de México.

El punto de acudo fue avalado por los legisladores luego de ser aprobado por la Primera Comisión, y en el texto se solicita que los funcionarios informen los resultados obtenido en torno del fideicomisos de ISOSA, cuestionado por su falta de transparencia durante la gestión de Francisco Gil Díaz (Reporte 98.5, 05:45, 45´´, Hoy x Hoy, 06:45, 30´´, maga)

Comparecerán los secretarios de la Defensa y Marina en San Lázaro

Jorge Fernández Menéndez, conductor:  El día de hoy, los secretario de la Defensa y la Marina en San Lázaro, el general Guillermo Galván Galván, y el almirante, Francisco Saile Mendoza, tendrán que informar a senadores y a diputados sobre su participación en los operativos contra la delincuencia en Michoacán y en Tijuana, también deberán acudir más tarde Ricardo Medina Mora y Genaro García Luna, Procurador General de la Republica y el secretario de Seguridad Publica Federal, respectivamente para que informen sobre la situación que prevalece en materia de seguridad a nivel nacional(Primera Edición, 7:17, 37”,jz)

Se reunirán los secretarios de la Defensa y Marina con la Comisión Permanente de San Lázaro
Gustavo Rentaría, conductor: El titular de la defensa Nacional y el titular de Marina, se van a reunir con la primera Comisión Permanente del Congreso en esta la Legislatura, se espera que esta comparecencia se realicen antes de acabe este mes de enero (Con Valor y con Verdad, 05:40, 19´´, maga)  

Solicitan a la PGR y a la SFP agilización de la investigación contra Gil Díaz

Carlos Loret de Mola, conductor: Con todos los partidos representados en el Congreso de la Unión se aprobó un punto de acuerdo para pedir a la Procuraduría General de la Republicas y a la secretaria de la Función Publica que agilicen las presentaciones contra el ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, por haber aceptado trabajar para el banco HSBC, usted sabe que la ley instruye a cualquier ex funcionario a esperar un año antes de comenzar a trabajar en una empresa que le pueda significar un conflicto de intereses con el cargo que tenia de gobierno, ante la secretaria de la Función Publica, el ex Secretario de Hacienda esta acusado de ejercicio abusivo de sus funciones(Primero Noticias, 7:42, 57”,jz)

Solicita Comisión Permanente a PGR agilizar investigaciones contra Gil Díaz 
Sergio Sarmiento, conductor: Solicita la Comisión Permanente del Congreso de la Unión a la PGR, agilizar las investigaciones contra el ex secretario Francisco Gil Díaz, por el presunto ejercicio abusivo de funciones (La Red, 07:12, 12´´, maga)

Hay permiso federal en Hueyatlaco: Karina Nalda

Karina Nalda, reportera: Leonardo pues en otro tema que ha sido polémico en la capital del país en los últimos días, decirte que resulta que sí hay permiso de la Semarnat para la construcción del puente de la barranca de Hueyatlaco, ayer Iliana Villalobos, titular interina de la Procuraduría Ambiental y Ordenamiento Territorial del Distrito Federal, indicó que desde 1992 se dio luz verde para trabajar en este zona que es de conservación.

Durante una reunión con diputados de la Comisión de Desarrollo Metropolitano, Iliana Villalobos indicó que en ese año se autorizó entubar el agua que corría por la barranca y un año después hubo un permiso a los desarrolladores inmobiliarios para hacer ya esta vialidad que conecta a las dos entidades, al Estado de México y al Distrito Federal, esto es un documento que es público, que se está integrando en expediente que se va a entregar sobre este asunto.

Anteayer desde la Comisión Nacional del Agua se decía que no había ningún permiso. Iliana Villalobos indicó que en el caso de las autoridades del Distrito Federal, ya sea del gobierno central o de la delegación Cuajimalpa no existe, no hay ningún permiso, ni siquiera hay una solicitud de permiso.

Así que la construcción es legal porque es territorio federal, pero es ilegal porque en el territorio del Distrito Federal no existe ningún permiso (Enfoque, 06:37, 2´57´´, maga)

COMENTARIOS
En ninguna demanda popular aparece la tele de Ebrard: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Para Marcelo Ebrard Casaubon, la televisión, tener su propio canal y una estación de radio, se ha convertido en una prioridad, en su prioridad, claro, y a la vez en un distractor de los problemas de la sociedad. 

¿Por qué le digo eso? Se lo digo porque a millones de habitantes del Distrito Federal les importa un “pito” si Ebrard tiene o no un canal de televisión y una estación de radio, y es que las prioridades son distintas; por un lado, las de Marcelo Ebrard, por el otro lado, las de la sociedad: seguridad, transporte público, justicia, basura, educación, salud, vialidades, oportunidades económicas, empleo, ambulantaje, combate a la ilegalidad, a la deshonestidad y a la corrupción en todos sus frentes, narcotráfico en sus vertientes de narcomenudeo, consumo, prevención, rehabilitación, el reordenamiento urbano y el crecimiento por corrupción desordenado de la ciudad, la contaminación, la falta de agua, drenaje y otros servicios, el bacheo; pero en ninguna demanda popular aparece la “tele” de Ebrard.

Por eso digo que por un lado van las necesidades de los gobernados y por otro, muy distante, el de los gobernantes, y en este caso está Marcelo Ebrard (Cúpula Empresarial, 06:59, 1´39´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista a la diputada Sara Latiffe Ruiz, sobre la elección interna del PRI

En entrevista, la Diputada Federal del PRI, Sara Latiffe Ruiz Chávez, habló de la invitación que Enrique Jackson le hiciera para ser su compañera de fórmula en la búsqueda de la dirigencia nacional del PRI. 

Al respecto la priísta señalo que siente orgullosa que una persona como Enrique Jackson Ramírez de tanta trayectoria al interior del tricolor la haya tomado en cuenta para contender por la Presidencia Nacional del Partido Revolucionario Institucional.

"Hoy Enrique Jackson se fija en una joven quintanarroense dándome un espacio en su formula muy importante para la región sureste que eso es lo que más nos enorgullece en este invitación que nos hiciese Enrique Jackson para ganar el 18 de febrero".

Sara Latiffe Ruiz indicó que lo que busca Enrique Jackson con este "dúo dinámico" es oxigenar al partido, renovarlo y sobretodo hacer una combinación de experiencia y de juventud a la que el PRI no le había dado los espacios suficientes para los jóvenes "hoy Enrique Jackson le hace justicia prácticamente a ese trabajo incesante que habíamos realizado los jóvenes en busca de un espacio".

Cabe destacar que la compañera de fórmula de Enrique Jackson, que buscará ocupar la secretaría general del PRI, tiene 30 años de edad y una carrera que va desde la Oficialía Mayor en el ayuntamiento de Cozumel hasta la Secretaría de Planeación en el gobierno del estado de Quinta Roo (Las Noticias con Paola Rojas, 06:35, 3´14´´, maga)

Resumen entrevista a Ramiro Arteaga

· Presionaron a Manuel González para implicarme en el asesinato: Ramiro Arteaga

En entrevista, Ramiro Arteaga, secretario general del PAN en Guerrero, señalado como implicado en el asesinato del legislador local Jorge Bajos Valverde, se presentó ayer a declarar. Dijo que desde el jueves había comentado que era de su interés presentarse y aclarar a la brevedad toda la situación, pero hubo algunas cuestiones que le dieron señales de que no era apropiado ni conveniente que pudiera hacerlo en ese momento.

Señaló que cuando él estaba en Chilpancingo y su familia en Acapulco, su esposa, por teléfono, le comentó que habían allanado su morada, que se habían metido sin ninguna orden de cateo; sólo estaban su esposa y sus tres hijas. Mencionó que se llevaron fotos de él, de su esposa, de sus hijas, y eso le dio mala espina de que hubiera condiciones normales para llevar a cabo una investigación seria.

Empezó a consultar a amigos, quienes le dijeron que no se estaba integrando bien una averiguación, entre otras cosas, y lo mejor era que se presentara, sin faltar a su palabra, pero no en ese momento. Dijo que le recomendaron ampararse. Se presentó a declarar a la oficina de la Fiscalía a las 12:30 del día. En la declaración por escrito que presentó, señaló que es inocente, no tiene nada que ver en el asesinato de Jorge Bajos Valverde y que está a disposición de la autoridad para ampliar la información necesaria. Dijo que cuando presentó su declaración, solicitó la ratificación de la misma; pero señaló que no había quién pudiera tomarle la declaración.

Señaló que hay dos tiempos: uno de ellos es donde hay una declaración en la cual lo involucran: Manuel González Rodríguez dice que es el autor o que tiene interés de que el legislador falleciera, y en una posterior declaración, González Rodríguez se retractó. Dice que fue obligado, torturado y lo obligaron a firmar una declaración que no sabe de dónde salió.

Mencionó que la relación que tenía antes con el legislador Jorge Bajos Valverde era sólo como secretario general y diputado local, pero después encontraron empatía a raíz de coincidencias que tenían en la necesidad de luchar por un mejor país, entre otras cosas. En relación con la diputada suplente Jacqueline Orta, la esposa de Manuel González y quien aparentemente fraguó todo esto, dijo no tener la menor idea de dónde se encuentra. Por otro lado, señaló que la relación que tiene con Manuel González es de trabajo.

Asimismo, señaló que un día estuvo trabajando hasta muy noche con la dirigencia nacional del PAN en el Distrito Federal, con el Departamento de Jurídico, con quienes vio algunas situaciones y agradeció el apoyo que ha recibido de su partido. Precisó que José Espina le dijo que están en esto y que había que ver cómo le podía ayudar ya que cuenta con él, en lo personal, y con el partido (Monitor, 06:27, 16´45´´, maga)
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Palacio Legislativo de San Lázaro jueves 18 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Acuerdan en 8.50 precio máximo de la tortilla
· El Senado decidió hacer borrón y cuenta nueva con el rezago legislativo

· Entrevista al diputado Javier González Garza, sobre el alza en el precio del maíz y la producción de leche Liconsa
INFORMACIÓN RELEVANTE 
Acuerdan en 8.50 precio máximo de la tortilla
El secretario de Economía, Eduardo Sojo, establece un precio máximo para el precio de la tortilla en 8.50 pesos por kilo.

Este acuerdo tiene como fecha para mantener el precio del producto el 30 de abril, en lo que se buscan mecanismos para evitar el alza del alimento.

El anuncio lo hizo en conferencia de prensa acompañado por los secretarios de Economía, Eduardo Sojo; de Agricultura, Ganadería, Desarrollo Rural, Pesca y Alimentación, Alberto Cárdenas; y de Desarrollo Social, María Beatriz Zavala, así como de productores (Hoy x Hoy, 08:51, 5´5´´, maga

COMENTARIOS
El Senado decidió hacer borrón y cuenta nueva con el rezago legislativo

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Benito Nacif. 

Benito Nacif (BN), conductor: El Senado de la República decidió hacer borrón y cuenta nueva con lo que se llama el rezago legislativo, es decir, con las iniciativas que venían de las dos Legislatura pasadas, dejaron como 800... 

ERH: En la congeladora. 

BN: Y llegan estos nuevos legisladores, estos nuevos senadores y "bueno, qué hacemos, dictaminamos, trabajamos sobre las iniciativas que nos dejaron o empezamos a trabajar sobre nuestras propias iniciativas, porque el rezago que se va a generar en esta Legislatura también va a ser sobre las propias iniciativas de los actuales senadores". 

Tomaron una medida drástica y decidieron de golpe y porrazo, 700 iniciativas que estaban en la congeladora, durmiendo el sueño de los justos, decir, se quedan eliminadas. 

Es importante aclarar que esto tiene que ser el trabajo de las comisiones normalmente, en un procedimiento normal, estas iniciativas las valoran las comisiones y deciden si se recomienda su aprobación al pleno. 

ERH: Quiero imaginarme que algunas iniciativas que son valiosas, lo más seguro es que sean recogidas y redactadas. 

BN: El reciclaje es una práctica muy común. 

ERH: Y saludable. 

BN: Esta fue una instrucción que dieron los coordinadores de los grupos parlamentarios: "Vean las iniciativas y escojan aquellas que quieren", salvaron como cien iniciativas, mantuvieron todas las que presentó el presidente Fox y las que venían de las Legislaturas estatales y solamente la de los senadores... 

Ahora, dentro de estas 700 iniciativas probablemente había muy pocas que merecían ser rescatadas; creo que es una decisión drástica, pero necesaria porque los legisladores de la actual Legislatura no pueden... si dictaminaran estas 700 iniciativa no harían otra cosa durante estos tres años. 

Creo que la Cámara de Diputados tiene que pensar qué va a hacer al respecto, porque en la Cámara de Diputados todavía un mayor número de iniciativas que se quedaron colgadas no sólo de la Legislatura anterior, sino de muchas Legislaturas atrás. 

Quizá esta práctica es una forma de decir abiertamente lo que en realidad han venido diciendo por mucho tiempo, que es: "Vamos a trabajar en lo nuestro y vamos a escoger dos o tres cosas, un número limitado de iniciativas que quedaron pendientes del pasado". 

Roberto Mena (RM), conductor: Y es que en la práctica desde que asumió la Legislatura el 1 de septiembre, los 90 días hasta la toma de posesión, ¿qué hicieron?, absolutamente nada, más que grillar. 

BN: Hicieron dos cosas, se organizaron y aprobaron el Presupuesto y la Ley de Ingresos; entonces durante mucho tiempo lo que estuvieron haciendo fue negociando, peleando, empujando y el Congreso fue el ojo del huracán del conflicto postelectoral y eso afectó rotundamente su trabajo. 

Ahora realmente esta Legislatura va a empezar a partir del 1 de febrero. 

RM: ¿Tú crees que la Cámara de Diputados haga lo mismo que el Senado, de borrón y cuenta nueva? 

BN: Sería saludable (Ruiz Healy, 08:37, 5´22´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al diputado Javier González Garza, sobre el alza en el precio del maíz y la producción de leche Liconsa
LEONARDO CURZIO.- Permítame dar la más cordial bienvenida a este espacio al Doctor Javier González Garza, él, como usted sabe, es el Coordinador de la bancada perredista en la Cámara Baja.

Doctor, muy buenos días.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Muy buenos días, Leonardo, cómo estás.

LEONARDO CURZIO.- Me da mucho gusto saludarlo, todavía es tiempo de desearle feliz año...

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Igual, igual...

LEONARDO CURZIO.- Lo mejor. Oiga, platicábamos con el auditorio este exhorto que hizo la Comisión Permanente a que la autoridad, pues proceda de acuerdo con un artículo del Código Penal, y sancione a los especuladores y acaparadores.

¿Por qué no se lo cuenta al auditorio?

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Bueno, si, con todo gusto, Leonardo.

El..., lo que nosotros estamos viendo, es que la autoridad federal, teniendo en sus manos, constitucional y legalmente las posibilidades de controlar la situación de estas alzas desmedidas en productos..., bueno, específicamente el maíz, que tiene repercusiones en nuestro país, en muchísimas cosas, ¿verdad?

Tiene repercusiones fundamentalmente en la alimentación humana y después, bueno, todo lo que es el desarrollo agropecuario del país.

Y estas alzas, nos hemos dado cuenta de que son alzas esencialmente artificiales.

Debo..., todo mundo sabemos que hay un aumento en el precio del maíz amarillo en Estados Unidos...

LEONARDO CURZIO.- Si

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Por este asunto del etanol, eso es un asunto sencillo, quiero decir, si nos fijamos en cuáles van a ser los volúmenes que se van a utilizar, son bastante pequeños.

Y lo que si tenemos es un asunto de especulación, o sea, ante eso, lo que hicieron acá los acaparadores fue llenar bodegas.

Y entonces, sabemos cuál es la producción de Sinaloa, de..., del Estado de México, de muchos lugares y sabemos cuál es la situación que se tiene.

Tú bien sabes que se estuvo exportando maíz mexicano, entonces, no hay razón para estos aumentos, así como están.

Y con esa filosofía de que la Ley de la Oferta y la Demanda se controla asimisma, entonces, el señor Secretario de Economía piensa que hay que dejar que eso vaya solo, de tal manera que, en algún momento se controle.

Nosotros pensamos que no, y que una situación tan sensible como esa, si no hay cambios, se obligaría a un aumento de emergencia del salario mínimo.

¿Cuál es el problema de esto? Vamos a entrar en una etapa inflacionaria, pero la razón fundamental no son medios de producción, sino la razón fundamental son especuladores.

Y entonces, lo que estamos exhortando al Gobierno Federal es a que tome las medidas, que puede hacerlo constitucionalmente, para frenar en primer lugar esto, que podría convertirse..., podría ser una burbuja o podría ser una especulación de más largo plazo, en cuyo caso los factores de la producción van a variar y tendríamos cambios muy severos en el país.

LEONARDO CURZIO.- Si claro

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Una crisis...

LEONARDO CURZIO.- Si, claro, (...) pegarle a la gente, desarreglar las variables macro económicas.

Y además, veo que está castigado, veo el artículo y dice que, efectivamente, quien haga este tipo de prácticas con materias, digamos, básicas de alimentación o artículos fundamentales para que funcione la economía, incurre, públicamente en un delito, Doctor.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Absolutamente, entonces, y te digo, ellos lo tienen, tienen..., bueno, quiero decirles, al Gobierno Federal, y todos sabemos que el Gobierno Federal lo puede hacer.

Y se están, digamos, se están tardando, están dejando pasar cosas, y están jugando con fuego porque esas cosas no, en este país..., digamos, es como si de pronto, en el Oriente, Japón, aumentará un 40, 50% el arroz, ¿verdad?

LEONARDO CURZIO.- El arroz, no, ahí los cuidan y es hasta un tema político sensible, ¿no?

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Tú sabes cómo, cómo, como funciona Japón con el arroz.

Los japoneses subsidian a sus productores de arroz en más de un 2000%, porque no quieren depender del exterior completamente.

Por supuesto que importan, pero a sus productores los subsidian en más de un 2000%.

Entonces..., porque son políticas generales alimentarías y, en algunos casos hasta de seguridad nacional.

O sea, en México olvidamos, Leonardo, todo aquel concepto que era la soberanía alimentaria.

Y entonces, y nos metimos a un asunto de la Ley de la Oferta y la Demanda, entonces, se han dejado desprotegidos una serie de factores.

Hay productores en México muy importantes, que decidieron meterse en serio a la investigación y a la producción y la verdad es que han venido, cada año, mejorando sus cosechas de maíz.

En el caso de Sinaloa, es muy importante, se están cultivando en este momento, 16 toneladas por hectárea. Hace años se cultivaban dos, tres, cuatro toneladas por hectárea.

O sea, el nivel de productividad ha subido en algunas regiones en términos muy importantes y lo que tendríamos que hacer es llevar esa tecnología a todas partes y asegurarnos de que nuestro alimento principal, que tiene que ver con la tortilla, con el maíz, el maíz no sólo es alimento para nosotros, es cultura, es mucho...

LEONARDO CURZIO.- Algo emblemático, si.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Entonces, bueno..., entonces, y están, en nuestra opinión, están jugando con eso, pero, te digo, si esto se quedará así, como dijo por ahí alguno de los..., de que el precio del maíz no va a bajar, (...), el precio del maíz no va a bajar, lo siento, pero entonces eso pega violentamente y vamos a luchar por un aumento de emergencia del salario mínimo y tú sabes lo que eso significa.

LEONARDO CURZIO.- Si, claro, empiezan a desencadenarse muchas cosas.

Doctor, quisiera preguntarle también sobre..., ya no la cena, ya hemos escuchado, en qué termino platicaron con Carstens, la llegada de Carstens precisamente a la Cámara.

Y bueno, pues esta reducción del precio de la leche LICONSA y, en términos generales, el ambiente de dialogo que hay entre los dos poderes.

¿Qué nos cuenta sobre esto?

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Bueno, debo decir que también tú escuchaste todo..., desde diciembre, finales de diciembre todo..., los primeros 15 días de este mes, una discusión dura sobre el asunto de LICONSA.

Nosotros habíamos aprobado recursos para LICONSA y la Secretaría de Hacienda decía que eso no estaba etiquetado para bajar de precio.

Nosotros decíamos que sí, entonces, pues, empezamos una discusión muy fuerte, porque, digamos, en la base de toda la discusión para los recursos de LICONSA, estaba esta baja de los .50 centavos.

Entonces, fue un pleito largo porque, digamos, las posiciones eran muy claras.

Nuevamente el Gobierno y el PAN hablaban estrictamente de la capacidad económica de LICONSA, que todo mundo entendemos, que no podemos tener una empresa en quiebra.

Pero, todos sabemos qué significa LICONSA para la gente que toma la leche LICONSA.

Entonces, una de las..., yo digo que la principal tarea, la principal tarea de un Gobierno, es la redistribución de la riqueza.

Y entonces, tenemos que sacar..., en este país es muy distinto un niño que se toma un vaso de leche en la mañana, a un niño que no lo hace.

O sea, es fundamental que entendamos que necesitamos no sólo esos precios, sino además, más producción de leche LICONSA para llevarla a todo el país.

Si eso nos cuesta al conjunto de los mexicanos, lo debemos de pagar, porque la diferencia entre un niño que tiene las proteínas cubiertas los primeros 3 años de su vida, y uno que no las tiene, es una diferencia esencial.

El que no tiene esas proteínas va a tener un deterioro cerebral permanente, tiene atrasos.

Bueno, si de eso ya nos dimos cuenta, y está probado científicamente, si nosotros dejamos pasar la situación, somos unos criminales.

LEONARDO CURZIO.- Ya. Pues, Doctor, le agradezco enormemente esta entrevista, muy buenos días.

JAVIER GONZÁLEZ GARZA.- Estoy para servirte, Leonardo, qué la pases muy bien.

LEONARDO CURZIO.- Lo mismo, del Doctor Javier González Garza, es el Coordinador de los Diputados del PRD.

Bueno, pues, dando, dando su punto de vista sobre estos dos temas que son, por supuesto, protagónicos en la agenda informativa (Enfoque, 08:28, 10,15´´, maga)
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REPORTE NOCTURNO      
· No están de acuerdo con el precio legisladores

· Admite PAN que hay focos amarillos por conflictos internos

· Hoy se registran militantes para dirigir el CEN del PRI
INFORMACIÓN GENERAL 
No están de acuerdo con el precio legisladores

Adela Micha, conductora: La Cámara de Diputados, PRI, PRD, reprobaron este acuerdo, el priísta Saúl Aguilar dijo "estábamos mejor cuando estábamos peor", al recordar que anteriormente el precio del kilo de tortilla era de seis pesos, ahora es de 8.50; el perredista Alejandro Sánchez exigió que se controle el precio de producto, porque dijo que lo que se firmó es un acuerdo de buena fe. Los panistas consideraron que con el convenio se pondrá fin a la especulación.  (Las Noticias por Adela, 20:30, 27’’) 18/ene/07

Admite PAN que hay focos amarillos por conflictos internos

Reconoce Manuel Minjares Jiménez que los conflictos al interior del blanquiazul deben ser conciliados para no perder capital político.
Los conflictos internos que sufre el Partido Acción Nacional (PAN) no han sido atendidos debidamente, por lo que se han prendido los "focos amarillos" en diversas partes del país, reconoció el diputado federal panista Manuel Minjares Jiménez.

En entrevista, el legislador opinó que esta situación obliga a la dirigencia nacional del partido blanquiazul a establecer los mecanismos necesarios para conciliar los legítimos intereses de los militantes que luchan por una posición.

Manifestó que en estos momentos el Partido Acción Nacional tiene las mayores posibilidades de acceder al ejercicio del poder y a posiciones políticas, lo que hace que las pasiones y los conflictos internos aumenten.

En la víspera Ana Rosa Payán, ex alcaldesa de Mérida, anunció que luego de 23 años de militancia en el PAN decidió abandonar las filas de ese instituto político por lo que consideró la falta de democracia interna.

Minjares Jiménez dijo que si bien los conflictos no han sido atendidos debidamente en su momento, también se debe subrayar que es responsabilidad de los militantes reconocer cuando no los favorece una elección interna.

"Tampoco podemos venir aquí a lanzar insultos, diatribas y hacer señalamientos sin las pruebas necesarias que fundamenten dicha acusación, porque de lo contrario estaríamos hablando de apetitos internos o hambre de poder cuando se pierde una elección", opinó.

El legislador reconoció que está latente el riesgo de que se pierda la cohesión interna del PAN, por lo que consideró importante no minimizarlos, atendiendo e instrumentado las acciones necesarias para poder conciliar los legítimos intereses de los militantes.

Sobre la renuncia de Ana Rosa Payán, el también diputado panista Obdulio Avila Mayo dijo que si bien su salida es lamentable, al parecer respondió a un capricho luego de que la ex alcaldesa perdió por segunda vez la candidatura del PAN al gobierno de Yucatán.

"Es una conducta que se asemeja mucho a cuando ella participaba en una oposición férrea, por lo que dejando de lado algunos principios, no quiso aceptar la resolución final de la dirigencia del partido sobre la impugnación que interpuso", explicó.

En cuanto al conflicto que se enfrenta Acción Nacional en Aguascalientes, señaló que se trata un asunto que se debe resolver con alta política, pues involucra a dos grupos enfrentados.

Asimismo calificó de reprobable el homicidio del diputado local panista Jorge Bajos Valverde, en Guerrero, por lo que "sea quien sea el culpable, sea del PAN o no, tiene que ser sancionado con la pena máxima que marca el Código Penal de aquel estado".

Ávila Mayo también hizo mención del caso de Nuevo León, donde se redujo de 100 a 60 el número de consejeros. Al respecto expresó que el asunto tendrá que tramitarse ante el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) o el Consejo Nacional panista.

"El PAN está creciendo y un partido que crece empieza a tener problemas derivado de ello; lo que le da su fortaleza es que pueda resolver sus problemas dentro de las reglas que le da los estatutos y reglamentos del partido", explicó.

Respecto a la incorporación de ex secretarios de Estado del gobierno de Vicente Fox Quesada a la dirigencia nacional de Acción Nacional, recordó que ellos tienen trayectoria partidista y experiencia en la administración pública.

Negó que el dirigente nacional de su partido, Manuel Espino, se esté rodeando del "foxismo" para impulsar su reelección; explicó que tiene facultades para nombrar a quienes lo acompañen en el CEN y por ello llamó a tres de los ex funcionarios de la pasada administración.

Incluso de así determinarlo, el presidente del CEN panista podría invitar a participar en su equipo de trabajo a Fox Quesada, porque el estatuto del parido establece que el ex mandatario tiene derecho a ser miembro vitalicio del Consejo Nacional. (Notimex-El Universal, 20:38) 18/ene/07

Hoy se registran militantes para dirigir el CEN del PRI
Adela Micha, conductora: Siete militantes del PRI se registraron el día de hoy para buscar la presidencia del partido en el proceso del próximo 18 de febrero: son Sergio Martínez Chavarría; Zenen Avila; Beatriz Paredes Rangel; Javier Oliva; Alejandro Garate; Enrique Jackson y Marco Tulio Zárate. Mañana la Comisión de Procesos Internos dará a conocer quiénes cumplen los requisitos para seguir adelante. (Las Noticias por Adela, 20:31, 25’’) 18/ene/07
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