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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· El PT en la Cámara de Diputados propuso precios tope para productos básicos
· Diputados se refieren a los precios de la tortilla
· Divide a San Lázaro el acuerdo de la tortilla
· Héctor Larios demandó poner en marcha estrategias para activar la producción de maíz

· Diputados del PAN y PRI vieron con buenos ojos el convenio; PRD critica la medida
· Diputados del PRI y PRD reprobaron la fijación del precio de la tortilla.
· Diputados del PAN aplaudieron el pacto de la tortilla 

· Senadores dicen que es positivo pero insuficiente el pacto de la tortilla
· La Cámara de Diputados tiene las bases jurídicas para actuar en contra de Francisco Gil
· Es una medida coyuntural para atender la problemática del maíz: López Dóriga
· Entrevista al diputado Manuel Minjares, sobre los el acuerdo de estabilización del precio de la tortilla
· Extracto entrevista a Eduardo Sojo, sobre los objetivos del acuerdo firmado ayer para estabilizar el precio de la tortilla  

· La SCJN le dice no a las apuestas con juego de naipes 
· Espino dice que desea incorporar a Fox en la vida activa del PAN
TRABAJO LEGISLATIVO

El PT en la Cámara de Diputados propuso precios tope para productos básicos
Martín Espinosa, conductor: El PT en la Cámara de Diputados, propuso que los productivos alimenticios de consumo popular, queden sujetos a precios tope ante loa escalada registrada durante los últimos días.

Los petistas, precisan que esta canasta básica debe incluir maíz, harina, maza y tortillas, así como fríjol, arroz, trigo, harina, huevo, azúcar y leche, y que para ello presentaron una iniciativa que reforma y adiciona el artículo 7 de la ley Federal de Competencia Económica (Reporte 98.5, 05:39, 46´´, maga) 

Diputados se refieren a los precios de la tortilla
Sandro Canún.- Los diputados externaron su opinión sobre el precio de la tortilla y Silvia González nos tiene esta información.

Nino Canún.- Silvia, Silvia, mucho gusto. Buenos días Silvia. 

Silvia González.- Que tal Nino, un saludo para ti y el auditorio. 

En la Cámara de Diputados, el Partido Acción Nacional celebro el acuerdo que firmo el Gobierno Federal con empresarios del país para fijar en $ 8.50 el precio del kilogramo de tortilla.

El PRD critico la medida, aseguro que con esto solo se hizo oficial el incremento de este alimento considerado básico en la dieta de los mexicanos, de aquí que subrayo la necesidad de un aumento de emergencia para el salario mínimo.

El Coordinador de los panistas, Héctor Larios apuntó que establecer el precio máximo para la tortilla es parte de los esfuerzos que hace el gobierno de Felipe Calderón para apoyar a las clases populares:

Héctor Larios: “Es parte de los esfuerzos que el gobierno esta haciendo por ese problema que es serio, requiere de mayores necesidades económicas se pueda revertir y sostener. Yo celebro que haya tomado esta decisión y adicionalmente se sigan haciendo todas las acciones emprendidas para aguantar el avance de maíz, para garantizar el flujo de tortillas a las tiendas de autoservicio y para que se castigue a los acaparadores, se castigue a través de la Cofeco las violaciones que se hayan cometido..." 

Silvia González.- Subrayo además que se deberán aplicar las sanciones correspondientes a quienes no respeten el nuevo precio de la tortilla.

En contraste, el Líder del PRD en San Lázaro, Javier González Garza considero que esta acción es por demás insuficiente y además hará que también se siga manteniendo esta idea de la especulación: 

Javier González Garza: A mi me parece absolutamente insuficiente porque a las señoras les cuesta de 6 a 8.50... 

Silvia González.- El legislador perredista recordó que el Congreso de la Unión pidió castigar con hasta 12 años de cárcel sin derecho a fianza a los acaparadores y especuladores que escondieron miles de toneladas de maíz en espera de que subiera el precio para sacarlo al mercado y ganar millones de pesos con el alto costo del grano a costa del hambre y de la pobreza de millones de mexicanos y que un día después, después de esta sesión de la Comisión Permanente de esta oficializando el aumento de Los Pinos de $ 8.50 en perjuicio de las gran des mayorías (¿Y Usted Qué Opina?, 06:34, 4´35´´, maga)

Divide a San Lázaro el acuerdo de la tortilla
Eduardo Ruiz Healy.- Diputados expresaron diversas opiniones en torno al acuerdo.

Por ejemplo Samuel Aguilar del PRI dijo que estábamos mejor cuando estábamos peor, muy graciositos no.

El Aguilar dijo antes del convenio las tortillas se vendía en 6 pesos el kilo y solo en algunos lugares en más de 8 pesos.

Es una mentira, en Guadalajara-Jalisco ya había reportes de tortillas a 12 pesos, tal vez Samuel Aguilar no estaba bien enterado.

Pero en fin Maru Rojas nos tiene el reporte sobre reacciones en la Cámara de Diputados ayer.

Maru Rojas.- Diputados hablaron del acuerdo tortillero, con posturas como siempre diferentes entre los líderes del PRI, PAN y PRD hay una sola coincidencia, que a pesar y más allá de la firma, se respete el punto votado por unanimidad en el pleno de la sesión permanente que tiene que ver con que la PGR lleve hasta sus últimas consecuencias la denuncia penal que por especulación a productos básicos el gobierno federal deberá seguir contra las empresa Maseca, Gruma y Minsa.

Para el líder de los Diputados del PRI, Emilio Gamboa, ahora gobierno y legislativo deberán trabajar para contener las otras alzas que hoy pudieran darse en escalada por el aumento no solo a tortillas, sino incluso también al peaje en Caminos Federales, pero definitivamente en la investigación a monopolios se deberán revisar a incluso los que firmaron este jueves el acuerdo en Los Pinos.

Emilio Gamboa.- Tiene que haber un evento en el punto de acuerdo por parte de las autoridades, desde luego eso no se limita, sino al contrario, yo creo que mucho de este acuerdo llamará a que todos los que están en este acuerdo, cumplan cabalmente el compromiso que firmaron hoy con el Presidente de la República.

Marú Rojas.- Héctor Larios, líder de los panistas aplaude congratulando al gobierno federal por esta acción que no debe, subrayó, dejar de lado el acuerdo en el Congreso, contra especuladores (Ruiz Healy, 07:10, 2´48´´, maga) 

 Héctor Larios demandó poner en marcha estrategias para activar la producción de maíz

Arely Paz, conductora: La demanda del Coordinador de los Diputados del PAN, Héctor Larios,  fue poner en marcha estrategias para que se fomente el abasto del maíz, en tanto las tortillerías que no firmaron el acuerdo para estabilizar el precio del producto, no están obligadas a mantener el rango de venta entre los 7.50 y 8.50 pesos (Panorama, 06:05, 20”, jz)

Diputados del PAN y PRI vieron con buenos ojos el convenio; PRD critica la medida
Leonardo Curzio, conductor: En el Congreso de la Unión, diputados del PAN y del PRI, vieron con buenos ojos el convenio, los del PRD dicen: está bien se contuvo, pero es insuficiente ya que oficializa el aumento de ese producto (Enfoque, 06:07 18´´, maga)  

Diputados del PRI y PRD reprobaron la fijación del precio de la tortilla.
Héctor Guerrero, reportero: El PRI y el PRD en la Cámara de Diputados, repudiaron el acuerdo que firmaron el Gobierno Federal y los productores de maíz para tortilla, para establecer el precio de esta en 8 pesos 50 centavos.

El PRD demandó al gobierno establecer el control del precio de la tortilla sin embargo los diputados del PAN, consideraron que con este acuerdo se frenara la especulación y se pone un precio máximo al kilo de este producto

Y a diferencian de la demanda del PRD, de controlar el precio de la tortilla, precisó que la postura del PAN es la de apoyar el libre mercado (Primero Noticias, 06:07, 1¨ 27”, jz)

Diputados del PAN aplaudieron el pacto de la tortilla 
Carlos Loret de Mola, conductor: Los diputados del PAN, no vieron problema alguno en el pacto, lo aplaudieron.

Manuel Minjares, sub. Coordinador de política económica PAN: Es un mecanismo suficiente y que proveerá del mercado, de los mecanismos,  para poder llegar a los consumidores de la tortilla a un precio razonable, el precio máximo de 8:50, no quiere decir que es precio único (Primero Noticias, 7:07, 27”, jz)
Senadores dicen que es positivo pero insuficiente el pacto de la tortilla
Sara Pablo, reportera: Legisladores de los tres principales partidos en el Senado calificaron de positivo el acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla. El senador del PRD, Graco Ramírez Garrido Abreu, presidente de la Comisión de Desarrollo Social, dijo que es necesaria la aplicación de políticas económicas y sociales de largo plazo; además consideró que el presidente Felipe Calderón actuó mal por presión que por convicción. 

Para el senador del PAN, José Guillermo Anaya Llamas, presidente de la Comisión de Seguridad Social, dice con esto, Felipe Calderón hace bien el llamado del Poder Legislativo. Sin embargo, faltan medidas complementarias, como apoyos en los precios de combustibles y también de transportes. 

El senador del PRI, Melquíades Morales Flores dijo que no es con aspirinas como se va a solucionar el problema, sino con acciones de largo alcance. Señala que esto está propiciando el encarecimiento de otros productos (Ruiz Healy, 07:08, 1´15´´, maga)

La Cámara de Diputados tiene las bases jurídicas para actuar en contra de Francisco Gil
Carmen Aristegui: La comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, ya tiene las bases jurídicas sobre las cuales podría actuar en contra de Gil Díaz, el diputado Antonio Ortega, dio a conocer que Gil Díaz pudo a ver violado el Código Penal Federal en el artículo 220, en el rubro de ejercicio abusivo de funciones que señala que comete delito, el funcionario que indebidamente otorgue contratos o franquicias, además de que puede haber violaciones a la Ley federal de responsabilidades Administrativas de los servidores Públicos (Hoy x Hoy, 07:40, 51´´, Ruiz Healy, 06:12, 48´´, maga) 

COMENTARIOS
Es una medida coyuntural para atender la problemática del maíz: López Dóriga
Joaquín López Dóriga, colaborador: El presidente Calderón dio a conocer ayer un acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla en 8.50 por kilo y advirtió que no tolerará a especuladores ni acaparadores por lo que se castigará a quien abuse con este producto.

El anuncio lo hizo el presidente Calderón acompañado de los secretarios de Economía, de Agricultura y de Desarrollo Social, pero también acompañado de los industriales del sector como el señor Roberto González Barrera del grupo Maseca.

¿Cuál es el acuerdo? el acuerdo es que no puede dejarse el precio de la tortilla a la voluntad y los intereses de los especuladores.

El gobierno del presidente Calderón asume su función rectora de la economía en un asunto que para los mexicanos es religión como es la tortilla.

Entiendo que esta es una medida que es coyuntural finalmente y el gobierno y los productores deberán resolver lo estructural que es cómo aumentar la producción de maíz, producción que México no aumenta básicamente por dos cosas; por la ausencia de respaldo público, del Estado, del gobierno y por la inseguridad e incertidumbre en la posesión de la tierra (Ruiz Healy, 06:26, 1´25´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al diputado Manuel Minjares, sobre los el acuerdo de estabilización del precio de la tortilla
Gustavo Rentería.- Bueno, ya le enteré, así inicié el programa, que el presidente Calderón llegó a un acuerdo con empresarios y distribuidores de la tortilla para estabilizar su precio, a 8.50, tengo en la línea telefónica al diputado panista Manuel Minjares, sí, de Acción Nacional para que dialoguemos al respecto.

¿Cómo estás legislador? me da gusto saludarte. Feliz Año.

Manuel Minjares.- Gustavo, muchas gracias y buenos días, estoy a tus órdenes

Gustavo Rentería.- buenos días, Manuel, hay muchas llamadas, muchos correos electrónicos, la gente enojada porque dicen que lo que pasó ayer en Los Pinos es la legalización del aumento de la tortilla, ¿qué opinas?

Manuel Minjares.- bueno, son los instrumentos que tiene el estado mexicano en su momento para poder detener esta escalada de precios que se había visto, eh, particularmente en este producto, y motivada, principalmente por acaparación y especulación de algunos malos productores, este... esto era lo que estaba sucediendo y el gobierno de la República tiene a su alcance instrumentos para poder contener esto, es un acuerdo, es una, un pacto en el cual se incluye a toda la cadena de producción, distribución y comercialización y abasto de la tortilla y tiene la temporalidad de estar hasta el 30 de abril que sería terminando la temporada este, a partir de marzo que está terminando la temporada invernal, se renovará en la temporada de otoño para ver cómo se comporta este producto durante la temporada de primavera y verano.

Es importante sí señalar que no hay ninguna legalización de un incremento, hay un pacto, el precio máximo que se venderá es este, a 8.50 pero son las tortillas que tienen un proceso de masamiento y de distribución más sofisticado, este...no se si pueda yo decir una marca, pero particularmente hay una marca que esa es a la que se le está autorizando este precio máximo, por el contrario, las demás, eh... en puntos de distribución, particularmente la de los supermercados, hay un compromiso de que la tortilla se venda con un precio máximo el kilo de 6 pesos, que es más o menos lo que habíamos estado viendo antes de que se diera esta escalada.

Gustavo Rentería.- ¿qué opinas, Manuel de que ayer, precisamente, estaban los especuladores, los grandes inversionistas del nixtamal, el grano de maíz, distribuidor de tortilla en la residencia de Los Pinos?

Manuel Minjares.- bueno, grandes distribuidores, no tendría yo claro si ellos son particularmente quienes habían estado especulando con el grano, lo que sí es muy importante es, la instrucción presidencial, primero hacia la Profeco de poner sanciones ejemplares a quienes estén violentando este acuerdo, (...) de los consumidores mexicanos, pero aún más importante creo, es la instrucción a la propia Profeco de que si demuestra y tiene elementos probatorios de que alguna persona está acaparando y está lucrando con la necesidad del pueblo mexicano, se turna ese caso a la Procuraduría General de la República, para que aplique la sanción que establece el código penal para este tipo de situaciones.

Es decir, aquella persona que se le compruebe que está especulando, que está lucrando, que esta haciendo un acopio indebido de este grano para poderlo incrementar su precio artificialmente en detrimento de los consumidores mexicanos va a ir a dar a la cárcel y eso creo que es algo que tenemos que resaltar, el presidente ya lo hemos dicho, eh durante los primeros días de su administración tiene toda la intención de no dejarse manipular, eh, de no dejarse vencer por ningún tipo de presión, ya sea económico, ya sea social y aplicar la ley en todos los casos que sea posible para que eh, lo que, el mandato que se tiene en la Constitución se cumpla adecuadamente...

Gustavo Rentería.- muy bien

Manuel Minjares.- y en este caso, repito, el beneficio para el consumidor

Gustavo Rentería.- muy bien, pues diputado, recibe un abrazo, estamos en contacto y te saludo con afecto.

Manuel Minjares.- al contrario, Gustavo, te lo agradezco yo muchísimo la oportunidad que me das para platicar contigo y todo tu auditorio y un feliz año 2007

Gustavo Rentería.- feliz año, Manuel.

Manuel Minjares, diputado federal de Acción Nacional, por cierto es el coordinador de la política económica de este partido allá en San Lázaro.

Un abrazo, Manuel, gusto en saludarte.

Manuel Minjares.- igualmente Gustavo

Gustavo Rentería.- un abrazo, Manuel, hasta luego (Con Valor y con Verdad, 06:13, 4´23´´, maga)

Extracto entrevista a Eduardo Sojo, sobre los objetivos del acuerdo firmado ayer para estabilizar el precio de la tortilla  

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ¿Fue muy difícil lograr este acuerdo?

Eduardo Sojo, secretario de Economía: Mira, fue complicado porque es un tema muy sensible y el mercado en Estados Unidos ha cambiado dramáticamente, el uso de maíz para etanol ha sido brutal, digamos, en el 2000 se dedicaban 15 millones de toneladas a la producción de etanol y ahorita ya estamos en cerca de 45 ó 50 millones de toneladas. 

Entonces ha cambiado mucho el mercado del maíz y eso ha detonado que los precios se vayan a la alza. Desafortunadamente a nosotros nos impacta en un insumo que es parte fundamental de la dieta de los mexicanos, pero tuvimos el respaldo de la cadena maíz-tortilla, había un consejo que se llama Consejo Regulador de la cadena maíz-tortilla, y junto con ellos nos juntamos, platicamos mucho y cada quien hizo su parte. Me parece que logramos un buen acuerdo, sobre todo, Eduardo, para abatir la especulación y ordenar el mercado.

Eduardo Ruiz Healy: ¿Cuándo crees que empiece a tomar efecto esto? Porque, por ejemplo, ayer Roberto Mena en este programa, él se metió a una tortillería y le vendían el kilo a 10.50.

Eduardo Sojo: Bueno, ya a partir de hoy ya inician muchos de los acuerdos que se tomaron. Por ejemplo, a partir de hoy si uno va a las tiendas de Diconsa se va a encontrar ahí el kilo de tortilla, el kilo de maíz a menos de 3.50, el kilo de harina de maíz a menos de cinco pesos.

A partir de hoy también toda la gama de maíz industrializado se vende a los productores de tortillas, también la harina de maíz a menos de cinco pesos el kilo. A partir de hoy también los comercializadores se comprometieron a vender a las tortillerías a menos de 3.50 el kilo de nixtamal, el kilo de maíz a los nixtamaleros, también para que se pudieran producir tortillas a menor precio.

Entonces a partir de hoy también uno puede encontrar la tortilla Milpa Real a menos de 8.50 en todas las tiendas en nuestro país. 

Entonces a partir de hoy también ANTAD y Wal - Mart pueden encontrar la tortilla ahí en menos de seis pesos. Entonces a partir de hoy inician todos estos acuerdos que se lograron con la cadena.

Eduardo Ruiz Healy: Y el consumidor tiene la opción de que si la quiere a 3.50, pues que se busque una tienda Diconsa, sino pues que se vaya a una tienda de autoservicio o si no que se vaya a comprar las de bolsita de Milpa Real.

Eduardo Sojo: Ese es el tema. Hay 328 mil puntos de venta en el país de los que entran en este acuerdo, las tortillerías son un sector totalmente pulverizado, y entonces poco a poco el mercado puede ir ordenándose de esa manera, dándole opciones a su empleo, dándole opciones al consumidor, dándole la opción en 328 mil puntos de venta en el país para que pueda adquirir el maíz o la harina del maíz o la tortilla a un precio accesible.

Eduardo Ruiz Healy: Oye, Eduardo, hay quienes dicen que el sector maicero del país está en una crisis debido a que ha entrado maíz estadounidense que tiene que recibir unos subsidios, los agricultores maiceros en Estados Unidos, unos subsidios de más o menos unos diez mil millones de dólares al año. ¿Qué tan cierto hay en este argumento?

Eduardo Sojo: Yo creo que la crisis del maíz por la que estamos atravesando y que ahora se puede y se debe convertir en una gran oportunidad, tiene que ver con los bajos niveles de productividad que tenemos en el caso mexicano, es cinco veces más la productividad que tienen otros países.

Eduardo Ruiz Healy: Sí, Canadá es cinco veces más y, bueno, Estados Unidos está cinco veces más y Canadá cuatro veces más.

Eduardo Sojo: Efectivamente, entonces, mira, ahora se presenta una gran oportunidad porque en el pasado, tú lo recuerdas, cuando se decía, porque así estaba en el mercado, que los productores del maíz deberían cambiarse a otros productos más rentables, incluso el gobierno generalmente le está dando un subsidio a los productores de maíz para que tuvieran una recuperación razonable de su cosecha.

Ahora lo que se está viendo es que la producción de maíz va a ser un buen negocio, va a haber incentivos para que se produzca maíz, para que se produzca cada vez más maíz, particularmente maíz blanco, pero también amarillo, para que se produzca maíz en general en nuestro país (Ruiz Healy, 06:41, 8´42´´, maga)

Información General 
La SCJN le dice no a las apuestas con juego de naipes 
Gabriela Calzada, conductora: La Suprema Corte de Justicia Nación, determina que no se podrá apostar en juegos de cartas y ruletas, pero sí en carreras de caballos, peleas de gallos y juegos de dados que se celebren en ferias regionales (Once Noticias, 6:33, 21”, jz)

Espino dice que desea incorporar a Fox en la vida activa del PAN
Eduardo Ruiz Healy: El presidente del PAN, Manuel Espino, dice que desea incorporar a Vicente Fox a la vida activa de su partido, sin que ello se interprete como ingerencia del espacio de responsabilidad del presidente Felipe Calderón. Antes de que termine enero se reunirá con Fox para invitarlo a alguna tarea que contribuya al fortalecimiento de la democracia dentro y fuera de nuestro país, especialmente en proyectos relacionados con América Latina y el Caribe. Opinó que el expresidente es un hombre muy reconocido, muy querido y con mucha aceptación más allá de nuestras fronteras (Ruiz Healy, 07:10, 1´, maga)
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Palacio Legislativo de San Lázaro viernes 19 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Hidalgo fue excluido de la asignación recursos contra la marginación

· Marcelo Ebrard necesita una personalidad política propia: César Cansino

· Resumen entrevista a Javier González Garza, Sobre las investigaciones a Gil Díaz y el aumento al precio de la tortilla y maíz
· Resumen entrevista a Eduardo Sojo, sobre el Acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla

· Extracto de la entrevista a Beatriz Zavala Peniche, sobre el acuerdo de la tortilla

· Alternativa no buscará gubernaturas, sino refrendar registros en 2007
TRABAJO LEGISLATIVO

Hidalgo fue excluido de la asignación re recursos contra la marginación

Areli Paz, conductora: El estado de Hidalgo fue excluido de la asignación de recursos contra la marginación por el error cometido en la Cámara de Diputados, así que los 600 millones de pesos correspondientes al programa de desarrollo rural no llegarán a la entidad, aseguró Raúl Espinosa morales, secretario de la Organización Campesina de la Unión Nacional de Trabajadores Agrícolas. 

Espinosa Morales destacó que a pesar de que su entidad está entre las más pobres del país en el Presupuesto de Egresos de la Federación no fue incluida dicha partida, además reprochó que los diputados federales de Hidalgo no se hayan dado cuenta de la omisión a la hora de aprobar el presupuesto federal de 16 mil millones de pesos para Hidalgo (Panorama, 08:35, 38´´, maga)

COMENTARIOS
Marcelo Ebrard necesita una personalidad política propia: César Cansino

César Cansino, colaborador: Esta semana trataremos de hacer un balance del Gobierno del Distrito Federal, que se ha mantenido discreto y no ha habido grandes anuncios, pero amerita de todas formas reflexión, pues Marcelo Ebrard Casaubon ha tomado algunas decisiones.

Y habrá que ver si quiere deslindarse de la imagen de su antecesor Andrés Manuel López Obrador, porque sinceramente Alejandro Encinas no cuenta, era un títere del peje, o si optará por el continuismo del gobierno de López Obrador.

En los antecedentes el sexenio pasado el Distrito Federal se convirtió evidentemente en el trampolín del jefe de Gobierno, de López Obrador, quien diseñó toda su estrategia de Jefatura de Gobierno para aspirar a la Presidencia de la República, compitiendo con Fox por el protagonismo mediático, que fue también parte de su estrategia electoral, y también muchas de sus obras de gobierno, deslumbrantes y faraónicas, pero al fin y al cabo llamativas, que hicieron mucho para promoverlo.

El problema con esto es que todas estas obras que el peje explotó para su campaña hoy se desmoronan y salen a relucir cosas como los defectos del Metrobús o los materiales de dudosa calidad que se usaron en los segundos pisos del Periférico y lo mal hechos que están, por lo que Ebrard debería alejarse de todo eso y alejarse también de actos que López Obrador realizó en su gestión, como las conferencias de prensa mañanera que ya no le importa a nadie.

En resumen, buscar una personalidad propia porque ahora reluce que todo lo que hizo López Obrador lo hizo mal, Ebrard necesita personalidad política propia o podría convertirse, como Alejandro Encinas, en un pelele de López Obrador.

Sin embargo, a Ebrard le costará muchísimo trabajo el deslinde político de Andrés Manuel López Obrador por las redes de corrupción que se han generado con el gobierno del peje y anteriores gobiernos perredistas en la Ciudad de México, que presionan para obtener beneficios.

Ese es el dilema que Ebrard enfrenta, pues si tiene aspiraciones políticas deberá deslindarse de estas tribus de corrupción política y de Andrés Manuel López Obrador, si no lo logra puede despedirse de aspirar a la Presidencia del país en el 2012, además del costo político que ya está pagando Marcelo, que es precisamente la unión que tiene con el peje, que le ha traído pleitos con las mencionadas tribus políticas generadas por el PRD e incluso con su propio partido.

Aún así ha mantenido la gobernabilidad en el DF pero sí le urge, por su bien, que busque su propia personalidad antes de que comiencen a llamarlo Marcelo Encinas. No es fácil, pero tiene que hacerlo (Ruiz Healy, 07:31, 7´43´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista a Javier González Garza, Sobre las investigaciones a Gil Díaz y el aumento al precio de la tortilla y maíz
En entrevista Javier González Garza, comentó sobre la situación del ex secretario, Francisco Gil Díaz y dijo que la situación es muy clara y que basta leer la ley para darse cuenta de que está ilegalmente en flagrancia y no puede ser contratado hasta después de un año de haber dejado su puesto, además de que se debe analizar el abuso del poder.

Por otra parte, se refirió al a cuerdo que se tomo en torno al precio de la tortilla y dijo que considera que esto es un burla y lo que hicieron fue oficializar el aumento al precio de la tortilla. Por lo cual debería haber un aumento salario emergente.

Para finalizar comentó que esto es un asunto de interés nacional (Radio 13 Noticias, 08:36, 14´42´´, maga)

Resumen entrevista a Eduardo Sojo, sobre el Acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla

En entrevista, Eduardo Sojo dice que el fijar el precio del kilo de tortilla en $8.50 es un compromiso asumido por el grupo de tortillerías que están en el Consejo Regulador Maíz-Tortilla.

Y lo que significa es que vamos a asegurar los insumos para producir la tortilla, de modo accesible, para que a su vez, no se tenga que repercutir en el costo de los insumos en el consumidor final, que son las familias de menores ingresos en nuestro país.

agregó que lo que están buscando con esta medida, es primero, atacar la especulación, que la gente ya no este especulando con los insumos, pensando que los va a vender más caros después.

Buscan también ordenar el mercado, porque siendo un mercado tan pulverizado particularmente en la producción de tortillas, entonces hay mucha desinformación en el mercado, por lo que se busca ordenar el mercado para que este funcione mejor.

Pero, al final, este acuerdo lo que busca como objetivo fundamental es respaldar a los hogares de menores ingresos que tengan opciones para adquirir la tortilla a un precio más accesible.

Además dijo que el Estado tiene dos medidas fundamentales, pero que son parte del propio funcionamiento normal de lo que hace el Gobierno mexicano.

Y lo primero es la parte de LICONSA, que evidentemente va, dentro de su estructura, a hacer muchos esfuerzos para poder llevar el kilo de maíz a no más de 3.50 pesos y la harina de maíz a no más de 5 pesos por kilo.

Entonces LICONSA va a tener que hacer un esfuerzo muy importante para poder llevar estos productos a los hogares de menores ingresos.

Y lo segundo, que tiene que ver con el Presupuesto, el cual ya autorizó el Congreso de la Unión, tiene que ver con la Secretaría de Agricultura, todos los programas para incentivar la producción, que él cree que ahora es el tema central y estructural para que esto no se vuelva a presentar.

Y en ese sentido, los apoyos de la Secretaría de Agricultura para los productores de maíz, que tienen que ver con los programas de agricultura por contrato, de cobertura de precios, de apoyo a la comercialización de cosechas, en fin, todos los instrumentos que tiene SAGARPA se van a concentrar de manera importante en este sector para incrementar la producción de maíz. ¿Quién pierde? Eduardo Sojo cree que son los especuladores. 

Por otra parte, comentó que a partir de mayo entra la producción de Sinaloa, de maíz blanco que es suficiente para abastecer el mercado nacional.

Entonces esperan que, a partir de mayo esto se regularice. Aunque, por supuesto, no van a esperar a ver qué sucede, sino que van a estar evaluando la cosecha, en Sinaloa y en otras partes del país, para tomar medidas y anticiparnos a cualquier evento en esta materia. 

Eduardo Sojo dice que no se está pensando en el control de precios, ya que no creen en ese tipo de políticas, pero, además, que la Ley Federal de Competencia, en su artículo 7, dictamina de manera muy clara cuando el Gobierno Federal puede controlar los precios y puede hacerlo siempre y cuando no existan condiciones efectivas de competencia en ese momento.

Por último, comentó que hay una página en la PROFECO de ¿Quién es quién en los precios de la tortilla? Para que el consumidor se pueda informar y pueda funcionar el mercado y que los consumidores adquieran las tortillas en los lugares que más les convengan (Cúpula Empresarial, 07:10, 56´)

Extracto de la entrevista a Beatriz Zavala Peniche, sobre el acuerdo de la tortilla

Beatriz Zavala Peniche, secretaria de Desarrollo Social: Me parece muy importante y significativo que se haya logrado el acuerdo, que los sectores productivos, privados y sociales de la cadena productiva del maíz hayan concurrido a la convocatoria del presidente Calderón y que de manera voluntaria hayan tomado las medidas necesarias para estabilizar el precio de este producto básico, sobre todo pensando que a quien más afecta es a la población pobre, a la que menos tiene en México.

Sergio Sarmiento, conductor: Parte del acuerdo es distribuir maíz a través de las tiendas Diconsa a un precio muy inferior al comercial, 3.50. ¿No va haber problemas de desvíos, de corrupción, de distorsiones por este esfuerzo?

Beatriz Zavala Peniche: No, no absolutamente, mira, es muy importante comentarle al auditorio que la población rural en México consume en su mayoría tortillas hechas a mano, es decir, tortillas echas por la familia; Consumen maíz, preparan su nixtamal y son torteadas a mano. Lo que quiere decir es que no están consumiendo tortillas comerciales y que Diconsa es uno de, quizás es el principal abastecedor de maíz en las zonas rurales, tiene más de 22 mil tiendas, y Diconsa desde el principio de esta emergencia, del aumento de las tortillas, comercial de las tortillas, del maíz, en precio internacional y afectando también al costo en México, mantuvo Diconsa su precio de venta para la población más pobre de México, entre 2.60 y 3.50, y con el esfuerzo que se ha hecho lo mantendrá en ese tope de 3.50, con el esfuerzo que se ha hecho de abrir importación y de que haya la concurrencia de todos estos sectores. 

Tendrá Diconsa la oportunidad de mantener el abasto, que esto es muy importante, no hay desabasto, y de mantenerlo en este costo para esta población rural, que de este maíz de 3.50 ya están haciendo sus tortillas. También harina de maíz, se va a sostener a 5.00 pesos en el mercado y estamos hablando de las comunidades rurales más apartadas de México.

Guadalupe Juárez, conductora: ¿Este precio se va a poder sostener hasta el mes de abril?

Beatriz Zavala Peniche: El mes de abril es la firma de este acuerdo que se firmó ayer en Los Pinos con el presidente Calderón, pero también se plantea en el acuerdo que está sujeto a revisión, a su modificación o a su ampliación, dependiendo de las condiciones que imperen en esa fecha.

Guadalupe Juárez: Se habla de que esto es un engaño y que no una solución ¿usted qué dice Beatriz?

Beatriz Zavala: No Lupita, pues yo creo que ahí están las firmas y por supuesto la presencia de los actores principales, repito, del sector productivo, de las organizaciones campesinas, que son el sector social también, del sector comercial, en fin, el gobierno, todos los actores en esta cadena de producción y de comercialización del maíz, entonces de ninguna manera es un engaño, es una realidad. Y la verdad es una gran aportación a la sociedad que hayan concurrido a esta convocatoria y que no estén aprovechando una emergencia o una crisis del aumento de un producto para tener ganancias individuales, particulares, que privilegien no hacerle un daño a la población pobre, a la población que tienen más necesidades y a la que más necesita la tortilla en su alimentación diaria (La Red, 07:28, 6´33, maga)

Información General 
Alternativa no buscará gubernaturas, sino refrendar registros en 2007
Martín Takagui: El partido Alternativa Socialdemócrata reconoció que difícilmente ganaría alguna de las elecciones de gobernador que se celebrarán en 2007, pero buscará refrendar su registro como partido político en cada una de las 14 entidades donde habrá comicios. 

El dirigente nacional de ese partido, Alberto Begné Guerra, aseveró que su objetivo en materia electoral en este año es alcanzar representatividad en los congresos locales que se renovarán, así como en los ayuntamientos, para lo cual postulará candidatos propios. 

En entrevista con Notimex, aseguró que en el caso de Yucatán no piensan postular a Ana Rosa Payán, quien el lunes pasado dio a conocer su renuncia al Partido Acción Nacional (PAN), luego de que no pudo acceder a la candidatura de ese instituto político. 

Begné Guerra admitió que existen diferencias ideológicas muy importantes entre Alternativa y Ana Rosa Payán, y esa sería la principal razón para no postularla. 

Además, dijo, contamos con cuadros políticos propios, que no han pertenecido a otros partidos, que cuentan con el reconocimiento social, el arraigo y la trayectoria entre los ciudadanos y que podrán ser dignos representantes de Alternativa. 

En sus oficinas, recordó que por ser Alternativa un partido de reciente registro nacional cuenta con el derecho de participar en todas las elecciones locales y de esa manera competir para refrendar su registro. 

Expuso que en las elecciones concurrentes del pasado 2 de julio Alternativa logró el refrendo sólo en Morelos y en el Distrito Federal, aunque únicamente cuenta con diputados locales en la capital del país. 

Si bien en Morelos este partido alcanzó más de dos por ciento de la votación en la elección local, no logró los sufragios suficientes para alcanzar una curul en la Cámara de Diputados local, pero finalmente se logró el objetivo, indicó. 

Aseguró que hubo casos como el de Baja California donde se superó dos por ciento de la votación en la elección federal, pues en ese caso no existieron comicios locales pero las habrá en este año y confió en que logrará no solamente el refrendo del registro como partido local. 

Alternativa no buscará... dos... local 

Confió en lograr la representación en el Congreso local y contar con algunas regidurías en los municipios bajacalifornianos, pues en Tijuana, que es el municipio más importante, alcanzó casi cuatro por ciento de los votos durante el proceso electoral federal. 

Begné Guerra manifestó que como regla general y como un criterio rector, Alternativa participará en las elecciones locales de este año sin alianzas, y sólo en casos excepcionales valorarían la posibilidad de una coalición. 

Ello porque, dijo, nos parece importante que los partidos, sobre todo los de reciente creación, "consolidemos una imagen política y una identidad propia, diferenciada de los otros partidos y evitemos transmitir a la sociedad esta muy mala experiencia que los partidos pequeños han ofrecido en términos de alianzas". 

Explicó que esas uniones de partidos "muchas veces no responden a ninguna coincidencia ideológica o programática, sino a una lógica de mercado electoral, en donde van viendo con quién les conviene negociar". 

"Nuestro propósito central es avanzar por nuestra cuenta con candidaturas que reflejen el ideario de Alternativa, sus propuestas programáticas y sabemos que es un reto enorme, pero es importante consolidar también la estructura y la vida del partido en todas las entidades", abundó. 

Dijo que el reto es muy grande y que el principal se encuentra en Chiapas, donde será muy difícil penetrar las viejas estructuras caciquiles, clientelares y de coacción, donde algunos grupos políticos y de interés actúan para obtener beneficios particulares. 

Por otra parte, el dirigente de Alternativa señaló que con el fin de llevar adelante las propuestas legislativas de su partido, en los congresos locales donde alcance representaciones sus diputados buscarán la consolidación de reformas a las leyes para formar las Coaliciones Parlamentaria, como incentivo a los acuerdos. 

Dijo que esa figura genera una dinámica distinta a la labor legislativa, donde dos o más grupos legislativos puedan elaborar una agenda de trabajo común con una duración de un periodo de sesiones ordinario o extraordinario o bien a lo largo de los tres años de la legislatura. 

Esto, explicó, ya ocurrió en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, donde los dos legisladores de Alternativa se coaligaron formalmente con uno del Partido del Trabajo y otro más de Convergencia e integraron su agenda común(Notimex,9:42)
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