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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 21 de enero de 200/
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
En los medios electrónicos destaca el balance que hace el gabinete de seguridad de Felipe Calderón en cuanto a sus operativos que ha realizado en los estados de Michoacán, Guerrero, Baja California, Chihuahua, Sinaloa y Durango.
Así mismo, aseguraron los titulares se Seguridad que México esté en condiciones de repeler una contra ofensiva del narco por todo el dinero que está perdiendo por estos operativos.

Cabe destacar, también que el presidente Felipe Calderón concedió una entrevista al diario español “El País” y a un semanario alemán, en los cuales destaca la labor que esta realizando el Ejército Mexicano contra el crimen organizado.

También hizo importantes declaraciones en contra de gobierno de Venezuela, al decir que está yendo muy lejos con la estatización de importantes empresas y señaló que Hugo Chávez quiere eternizar su poder y eso contradice los principios de la democracia.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

José Luis Arevalo (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Sinaloa, Durango y Chihuahua serán los próximos estados donde se aplicarán los operativos de seguridad contra el narco y la delincuencia.
· Llega a México el cuerpo de Francisco Domínguez, migrante mexicano asesinado el fin de semana pasado por agentes de la patrulla fronteriza, su cadáver fue llevado a su domicilio en Cuautla, Morelos.
	· Asegura el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña que los operativos implementados en Tijuana, Michoacán y Guerrero, están dando mayor nivel de estabilidad social.
· Reconoce la secretaria de Turismo del gobierno capitalino, Alejandra Barrales que cuenta con una avioneta y que la adquirió su marido junto con su socio, precisa que se hizo un mal manejo de la información patromionial que el martes pasado apareció en el portal de Internet del Gobierno del DF.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· En una conferencia con el gabinete de seguridad de Calderón, en la Residencia Oficial de Los Pinos, se dijo que el narco ha perdido más de 270 mil millones de pesos.
· Se generan opiniones en torno a este operativo que lleva acabo el Gobierno Federal. Como una medida acertada con la que el Gobierno Federal se deslinda de los intereses de los capos de la droga que se han establecido en el país, dijo Joel Ortega, jefe de la policía capitalina.
	· El procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, aseguró que no se prevé una escalada de violencia por ajustes en los carteles de la droga.
· El robo de vehículos con cheques falsos ha repuntado en el DF. Seguridad Pública ha recibido 25 denuncias de personas que han sido despojadas de sus vehículos a través de este modo de operar.

· Para el 1ro de febrero a las 11 de la mañana vence el plazo para la negociación entre el sindicato de la Universidad Autónoma Metropolitana que emplazó a huelga con la exigencia de un incremento salarial del 35 por ciento, esto lo da a conocer Jorge Ramos, líder sindical.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Calderón hace un pronunciamiento ante los acaparadores de la tortilla y dijo que se aplicará el peso de la ley a quienes busquen aprovecharse de la necesidad de la gente.
· Hugo Sánchez da a conocer la lista del equipo de fútbol.

· Falleció Alfredo Ripstein.

· Al Gobierno Federal le está gustando la modalidad de dar conferencias de prensa los domingos.
	· Al esposo de la diputada local suplente en Guerrero, Jacqueline Orta, se le acusa de ser el autor intelectual del asesinato del diputado local, Jorge Bajos, para que Orta ocupara la titularidad de la diputación.

· Felipe Calderón ha dado 2 entrevistas a medios internacionales y hace declaraciones en contra del presidente Hugo Chávez.

· Detienen a 2 reporteros del periódico Reforma, Alfredo Acosta y Juan Pablo Samora, fotógrafo, por personas que invadieron un predio
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Muere Alfredo Ripstein.
· El secretario de Gobernación dijo que el gabinete de seguridad continuará cerrando espacios a la delincuencia.

· El Gobierno Federal confirmó la ampliación del Operativo Sierra Madre a Durango, Coahuila y Chihuahua.

· Osiel Cárdenas será procesado en Texas y El “güero palma” en California.

· En entrevista a El País, Felipe Calderón dijo que de no haber empezado los operativos, México hubiera sido absorbido por la delincuencia.

· Se conjuro la huelga de los ingenios azucareros.
	· Se conjuró la huelga azucarera.
· El gabinete de Seguridad da resultados de los operativos conjuntos de Michoacán, Guerrero, Tijuana y Sinaloa.

· Medina Mora dijo que México está preparado para combatir el narcotráfico ante la extradición de los cabecillas.

· El embajador de Estados Unidos calificó como un suceso monumental la extradición de capos del narco.

· Un informe de la PGR dice que 20 capos están en lista de espera de ser extraditados.

· Esta madrugada llega el cuerpo del migrante mexicano asesinado por la patrulla fronteriza.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Anuncia el gabinete de seguridad que el operativo policiaco-militar se ampliará a las zonas del Triángulo Dorado, mientras que en España y Alemania, un diario de un semanario publicaron la entrevista de Felipe Calderón en las que el mandatario asegura que los operativos contra el narco continuarán.
	· La participación del ejército en esos operativos es transitorio, dijo Calderón al diario “El País”.
· La asociación de Banqueros de México consideran positiva la batida del Gobierno Federal contra la delincuencia organizada, mientras que la economista, Leticia Campos, augura que el 2007 será un mal año en materia económica debido a la recesión que padece Estados Unidos.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· El operativo contra la delincuencia organizada se ampliará a Sinaloa, Durango y Chihuahua.
· Eduardo Medina Mora aclaró que las extradiciones de narcos a EU registrados el viernes pasado fue una decisión soberana.

· Muere el productor de cine Alfredo Ripstein.
	· El secretario de Gobernación dijo que estos operativos contra la inseguridad dan más seguridad al país.
· Aseguran tortilleros que la medida del gobierno de establecer a 8.50 el precio les ha ocasionado pérdidas.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Raúl González Soto (14:00)

	· Sigue el alza de precios a los productos básicos en diversas partes de la capital.
	· El balance del Gobierno Federal contra la delincuencia en Michoacán, Acapulco y Tijuana resaltó que son positivos y reflejan la disminución de la delincuencia organizada.


Domingo 21 de enero de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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Roban millón y medio de casas señal de TV por cable: diputados
Notimex
El Universal / 12:53
Un estudio de la Cámara de Diputados reveló que en millón y medio de hogares se roban la señal de televisión por cable, vía satélite o de uso restringido, por lo que se analiza una reforma para castigar hasta con ocho años de prisión ese delito. 
En entrevista, el diputado federal Xavier López Adame, del Partido Verde Ecologista de México (PVEM), señaló que se estudia además impulsar más competencia para bajar las actuales tarifas de las empresas que prestan ese servicio. 

El análisis señala que en México hay unos cinco millones de suscriptores que pagan el servicio de televisión restringida ya sea por cable, satelital o vía microonda. 

Según datos oficiales de la Cámara Nacional de la Industria de la Televisión por Cable, el robo de señal genera anualmente pérdidas para esta industria cercanas a los 250 millones de dólares. 

El secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados comentó que de esta manera se pretende sancionar a quien con intenciones de lucro y sin permiso, aproveche, acceda, use o explote el contenido de cualquier material que sea parte de la programación transmitida por el servicio de televisión de paga o vía satélite. 

López Adame argumentó que prevalecen distintas formas por las cuales las personas lucran con el robo de la señal de televisión, sobre todo cuando se trata de los sistemas de transmisión satelital o por cable. 

En razón de lo anterior, aseveró el legislador del PVEM, el país requiere un marco jurídico acorde con la realidad que vivimos, que proteja el uso, el aprovechamiento y la explotación de las redes públicas de telecomunicaciones.

PANORAMA NACIONAL
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Se encuentran bien los periodistas secuestrados en el terrero invadido en El Ajusco

Carlos Quiroz, conductor: Hace un par de minutos se comunicaron directores del periódico reforma para dar a conocer que ya fueron liberados los reporteros del periódico Reforma que habían sido retenidos por ejidatarios en el Ajusco.

Se trata de Alberto Acosta, reportero y Juan Pablo Zamora, fotógrafo gráfico.

Los compañeros del Reforma, según confirman directivos del periódico Reforma, en este momento, van rumbo al periódico. (Reporte 98.5 fm, 14:50, 52 segundos)

El narco ha recibido un golpe de más de 45 mil millones de pesos como resultados la lucha contra la delincuencia organizada

Eduardo Salazar, conductor: El gabinete de seguridad de Felipe Calderón informó que del 1ro de Diciembre a la fecha el narcotráfico recibió un duro golpe por más de 45 mil millones de dólares como parte de los operativos que ha realizado en Michoacán, Tijuana, Durango y Sinaloa.

Erika Mora, reportera: Del primero de Diciembre a la fecha el narcotráfico recibió un golpe por más de 45 millones de pesos, esto, con motivo de los operativos que se han realizado en los diferentes estados de la República Mexicana, entre ellos Michoacán, Sinaloa, Guerrero y el más reciente, el operativo en la Sierra Madre de Chihuahua, en donde hasta el momento han sido confiscado más de mil 600 plantíos de marihuana y la pérdida en este estado, como parte de este operativo asciende a 13 mil 987 millones de pesos.

En conferencia de prensa, el secretario de Gobernación, advirtió que el gabinete de seguridad continuará cerrando espacios al crimen organizado para dar paso a la vigencia del estado de derecho y garantizar la inversión que requiere el país.

Por otra parte, el secretario de Seguridad Pública, aseguró que no escatimará en recursos en el combate al crimen organizado por lo que, pregunta expresa, a cuanto asciende el monto de este operativo, él dijo que está justificado cualquier recurso que se utilice para combatir el crimen organizado. (Imagen 90.5 fm, 14:14, 2 minutos)

Norberto Rivera Carrera: la prensa descontextualizó sus comentarios acerca del precio de la tortilla

Carlos Quiroz, conductor: Día de misa en la Catedral.

Claudia Solera, reportera: El cardenal Norberto Rivera Carrera, en su acostumbrada reunión con los periodistas y frente a sus files afirmó que la prensa el domingo pasado descontextualizó sus declaraciones al publicar lo que el consideraba que los precios de la tortilla no eran una tragedia, no eran el acabose ni el fin de la historia.

Dijo que quería hablar con todos sus fieles para que conocieran su pensamiento como tal y su versión tal como la había expresado el domingo pasado.

Después de que el cardenal habló con los files, mostró su descontento con los medios de comunicación.

El vocero del arzobispado, Hugo Valdemar, afirmó que la declaración de la crisis de la tortilla no es una tragedia, es una frase descontextualizada y que fue una respuesta que el cardenal dio a una pregunta concreta que le hizo un periodista.

Si se podrá desencadenar una crisis social si de continúa el incremento a los precios, esa fue la respuesta que dio el cardenal a la pregunta que, según, Hugo Valdemar tuvo que haber sido difundida en su contexto y esto hizo que el cardenal minimizará el alza de precio.

También, Hugo Valdemar lamentó que se resaltara esta frase cuando la Iglesia siempre ha mostrado su sensibilidad ante los problemas, los más pobres del país y lo único que desea, la jerarquía católica es que la situación de México mejore por medio de una reforma fiscal y que haya soluciones de fondo (Reporte 98.5 fm, 15:36, 2 minutos)

En Guerrero, el secretario del PAN se presentó a declarar sobre el caso Bajos Valverde

Eduardo Salazar, conductor: En Guerrero, nuevamente el secretario general del PAN se presentó en las oficinas de la Procuraduría de Justicia del estado para ratificar ante el agente del MP su declaración que entregó por escrito, el miércoles al medio día.

Esta vez, tuvo que intervenir la Comisión Estatal de los Derechos Humanos para pedir al personal de la Procuraduría que diera una hora y fecha para que Ramiro Arteaga ratificara su declaración, se tuvo que hacer una cita para que pudieran atenderlo. 

Por otra parte, los familiares de las 3 personas detenidas realizaron una protesta a las afueras de las instalaciones del penal, denunciando que se les está inculpando de un crimen que no cometieron, pidieron que se aplique el Estado de Derecho y se deje en libertad a sus familiares.

Posteriormente se trasladaron a las instalaciones de a Procuraduría de Justicia en Acapulco para continuar con la protesta. (Imagen 90.5 fm, 14:51, 1 minuto 23 segundos)

Superó ALDF imagen de escándalos de anterior legislatura: Círigo

Notimex
El Universal / 10:59
La Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) superó en el primer periodo ordinario de sesiones la imagen de pleitos y escándalos que heredó de la anterior legislatura, consideró el diputado Víctor Hugo Círigo Vásquez. 
El presidente de la Comisión de Gobierno dijo que un balance que hizo de la labor legislativa en el primer periodo ordinario de sesiones, que comprendió del 17 de septiembre al 31 de diciembre de 2006, sostiene que en la actual Legislatura el ambiente y la dinámica de trabajo son radicalmente diferentes. 

"El que la Asamblea haya aprobado más de 60 por ciento de las iniciativas de dictamen durante el primer periodo ordinario refleja sin duda un avance en cuanto a la percepción, a la imagen de una Asamblea improductiva, caótica, envuelta en escándalos, que fue la que heredamos" , expresó. 

En contraste con la anterior Legislatura, el también coordinador de la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la ALDF abundó que todas las comisiones y los comités trabajan, de ahí el significativo número de dictámenes presentados ante el pleno. 

"En relación con el grupo mayoritario que represento puedo decir que jamás hemos extremado, polarizado las cosas como para pretender imponer sin discusión, sin deliberación, sin debate, propuesta alguna”. 

"Mi percepción como coordinador y presidente de la Comisión de Gobierno es que hemos, en lo particular, descartado esa actitud y esa forma de operar en el trabajo legislativo”, explicó. 

Lo anterior, dijo, permitió realizar 17 reuniones de la Comisión de Gobierno, todas con su quórum respectivo, procesar acuerdos relevantes y aprobar por consenso diversos dictámenes. 

El coordinador del grupo legislativo del Partido Acción Nacional (PAN), Miguel Hernández Labastida, coincidió en que en la IV Legislatura los diputados de las diversas fuerzas políticas han privilegiado el diálogo y el consenso, aunque sin hacer a un lado el debate. 

Recordó que en la primera Legislatura de la ALDF el tenor era otro con una imposición absoluta de la bancada perredista, "donde el PRD con 38 diputados hacía lo que quería, salvo lo que le impedía la ley”. 

En este momento, señaló, no se puede negar que como grupo mayoritario el partido del sol azteca tiene sus preferencias y prioridades, "pero que en un momento dado las somete a la consideración del resto de los grupos parlamentarios, podemos coincidir o no, y cada grupo decide libre y democráticamente”. 

"Yo sí podía decir que ese aplastamiento que vimos en ocasiones anteriores no se está percibiendo, viviendo ni actuando en esta Legislatura. Se está privilegiando el diálogo, el consenso, el acuerdo, y finalmente la votación cuando ya no se puede llegar más adelante”, resaltó. 

Por su parte, el líder de la bancada priísta en la ALDF, Jorge Schiaffino, reconoció que en la IV Legislatura han prevalecido el diálogo y el acuerdo, "Yo quiero hacer un reconocimiento amplio a la apertura de Víctor Hugo Círigo que nos escucha y nos oye, porque hay veces que nada más oyen sin escuchar”. 
Confió en que en la ALDF se conservará este ánimo de debate de altura, de contenidos e ideas, y se rija el mérito de la propuesta y no prejuicios ni antagonismos de carácter partidario. 

"Esa es una cosa en la que abonaremos y estaremos claros, contundentemente dispuestos a seguirlo haciendo”, agregó.

Para producir drogas, el 70% de antigripales importados
Por: Carlos Jiménez / 12:37

La mayor parte de los medicamentos para tratar la gripe que llegan desde otros países hacia México no son utilizados con fines curativos. De hecho nunca llegan a farmacias ni a consultorios: Narcotraficantes que operan en nuestro país los adquieren para extraer de ellos la pseudoefedrina y con este químico producen metanfetaminas.
Un informe de la Agencia Antidrogas de Estados Unidos (DEA por sus siglas en inglés) revela lo anterior, e indica que ni siquiera la mitad de los medicamentos que ingresan a territorio mexicano se usan con el fin para el que supuestamente son adquiridos. 
De acuerdo con el documento de la corporación estadunidense, cuya copia posee Crónica; actualmente nuestro país importa alrededor de 224 toneladas de medicinas para la gripa que contienen pseudoefedrina como sustancia activa.
Sin embargo, según los reportes de la DEA; basados en información de dependencias de salud en el ámbito nacional; en México sólo se usan alrededor de 70 toneladas de estos medicamentos al año.
Es decir, existe una adquisición extra de 154 toneladas de estos productos, los cuales terminan en manos de narcotraficantes que producen las metanfetaminas en laboratorios clandestinos, se señala en el informe.
En el documento, la DEA resalta el gran incremento que se ha dado en la importación de estos medicamentos a nuestro país durante los últimos años. México actualmente importa aproximadamente 224 toneladas de medicinas para la gripe (pastillas para la gripe) por año. Hace cinco años México importaba 66 toneladas, se explica en el texto.
Además de estos datos, el informe cuenta con un apartado sobre la historia de las metanfetaminas. En él da detalles sobre la creación de esta droga y la aparición de los laboratorios que la producen.
De acuerdo con el texto, fue en la década de los 60 cuando dichos laboratorios comienzan a parecer en América.
Países que producían (las metanfetaminas) tales como Asia y México lo hacían porque los precursores existían y eran fáciles de adquirir, se detalla en el documento.
Según indica, desde 1887 fue sintetizada por primera vez por el químico rumano Lazar Edelcanu y fue utilizada durante la Segunda Guerra Mundial por las tropas de Adolfo Hitler como estimulante.
PANORAMA RELEVANTE


El gabinete de seguridad hace un balance de sus operativos
José Luis Arevalo, conductor: El gabinete de Seguridad presentó un balance de estos operativos conjuntos.

Paco Rubio, reportero: Los impresionantes operativos que han realizado en los estados de Michoacán, Guerrero, Baja California, Chihuahua, Sinaloa y Durango, no pretenden la aprehensión de los capos de los diferentes carteles de las drogas, el fondo de los mismos es regresarles a la ciudadanía la paz y la tranquilidad, así lo reconoció el procurador General de la República, Eduardo Medina Mora.

Aún y con ello, los responsables de la seguridad del país presentaron cifras halagadoras al dar a conocer este balance en donde se habló de estos operativos que, como dijeron, son para la paz y la tranquilidad de los mexicanos pues se congratularon porque los elementos policíacos decomisaron armas, drogas, dinero en efectivo, tanto en moneda nacional como extranjera, destrucción de plantíos de marihuana y semillas de amapola.

Los secretarios de estado y servidores públicos de primer nivel señalaron que los golpes al narcotráfico, tan sólo en tres entidades del país, Michoacán, Guerrero y Baja California, representó para el cáncer social, el narcotráfico pérdidas por más de 35 mil millones de pesos .

En este balance y a menos de 48 horas de que fueron extraditados 15 capos de la droga, el procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, reconoció que algunos de ellos fueron puestos a disposición de las autoridades de los Estados Unidos aún y cuando no terminaban de purgar su condena en territorio nacional, Medina Mora se amparó al señalar que esas extradiciones con base en el tratado de extradición que tiene con México, otros países y otras organizaciones internacionales.

Estas extradiciones, señala Eduardo Medina Mora, procurador general de la República, que no obedecen a una presión de las autoridades de los Estados Unidos. (Radio Trece, 1290 am, 13:20)

Hoy hubo conferencia de prensa del gabinete de seguridad de México en Los Pinos. Temas: extradición de capos, crimen organizado y resultados de los operativos de seguridad en los estados
Carlos Quiroz, conductor: Domingo, conferencia de prensa en Los Pinos.

Lemig Madrid, reportero: El estado mexicano tiene completa capacidad para resistir los ataques de los carteles de la droga que pudieran registrarse, esto, luego de la extradición de los 15 líderes de la delincuencia organizada de alta peligrosidad que se encontraban en México y que en estos momentos se encuentran en manos de las autoridades estadounidenses.

La extradición de los capos de la droga generará una rearticulación de los liderazgos al interior de las organizaciones delictivas, sin embargo, el titular de la procuraduría general de la República, Eduardo Medina Mora, aseguró que el estado mexicano se encuentra en perfectas condiciones para enfrentar cualquier tipo de reacción de la delincuencia organizada.

El procurador general de la República está tan seguro de repeler los ataques de la delincuencia organizada que dijo que no habrá operativo de seguridad especial para los jueces ministerios públicos y personal de la Secretaría de Relaciones Exteriores que fueron vinculados con estas extradiciones.

En una conferencia conjunta de las fuerzas armadas y federales del país, Medina Mora aclaró que las extradiciones de los 15 capos, a Estados Unidos, es definitiva, es decir, si alguno de los 15 capos extraditados tuviera algún proceso pendiente en nuestro país, los jueces mexicanos tendrían que usar el recurso de la video conferencia o alguna otra medida judicial en caso de que se quieran seguir con los procesos penales en su contra.

En esta reunión donde participaron los titulares de la Secretaría de Gobernación, Defensa Nacional, Seguridad Pública Federal y de la PGR, se dieron a conocer los resultados de los operativos que se han iniciado en esta administración en los estados de Michoacán, Baja California y Guerrero y también hicieron el anuncio de un nuevo operativo el denominado “Triángulo Dorado”, en el que se comprenden acciones policíacas en los estados de Sinaloa, Durango y Chihuahua, ahí ellos informaron que ha habido resultados; ya hay 7 averiguaciones previas, 2 consignaciones de presuntos delincuentes y 11 detenciones que ya fueron consignados al MP.

Como parte de estos operativos, el secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna, informó que se han logrado ya asegurar cuantiosos cargamentos de droga que suman un total de 45 mil millones de pesos, con esto se evita que se comercie en las calles de la República Mexicana.   (Reporte98.5 fm, 14:45)

Felipe Calderón tuvo entrevistas con semanario alemán y de España. Temas: la lucha contra el narcotráfico, migración, el proceso estizador de Venezuela y Bolivia; y el precio de las tortillas
Carlos Quiroz, conductor: Las entrevistas de Felipe Calderón con el semanario más importante de Alemania, una estupenda publicación, se ven fotografías y textos en ingles.

Esto, porque el próximo jueves Felipe Calderón se entrevistará con la canciller Ángela Merker, con la mujer fuerte de Alemania.

Felipe Calderón dice que la batalla contra el narcotráfico será larga y difícil que nos costará dinero y también nos costará vidas, dice Felipe Calderón, hemos empezado una ofensiva, le dice a los corresponsales del semanario alemán en México.

Hemos empezado una gran ofensiva en contra de la mafia de la droga.

Dice Calderón a través del semanario “Spiguel” (sic) en esta entrevista que la responsabilidad de Estados Unidos en el problema del narcotráfico es señalar que la demanda de droga en ese país, Estado Unidos, es muy fuerte, Calderón dice que recientemente le comentó al presidente de EU, George W. Bush, que si el gobierno de estadounidense invirtiera en México, los inmigrantes se quedaría en México, eso dice Calderón.

Llama la atención cuando el periodista le pregunta a Calderón sobre esta ola de privatizaciones, estatizaciones, en este proceso estatizador de nacionalizaciones de las empresas telefónicas, gas, energética que se ha dado en Venezuela, primero, y después ha repercutido, también, en Bolivia con el presidente Evo Morales.

Le pregunta el periodista a Calderón, ¿Qué piensa usted de las nacionalizaciones de algunos gobiernos sudamericanos como Venezuela y Bolivia?

Felipe Calderón contestó: Algunos gobiernos latinoamericanos están yendo muy lejos con la estatización de importantes empresas y señaló, Calderón, al presidente de Venezuela, Hugo Chávez, quiere eternizar su poder y eso contradice los principios de la democracia.
El semanario da a conocer esta fuerte crítica de Calderón a Hugo Chávez, critica que, seguramente, tendrá respuesta desde Venezuela. 
Le preguntan, también, ¿Qué pasó el 2 de julio, hay muchas quejas?

Felipe responde: El 2 de julio hubo una elección democrática y, señores, el presidente soy yo.

Respecto a su visita a Berlín el próximo jueves, el presidente destacó el interés de su gobierno en intensificar las relaciones económicas con Alemania.
Y con el periódico El País, dijo que el crimen organizado está saliendo de control en México, la delincuencia organizada, dice Felipe Calderón, estaba quedando fuera de control y generaba una auténtica zozobra en algunas regiones del país como Michoacán.

Dice Calderón al diario El País, “Las cifras de ejecuciones estaban superando las alcanzadas por Colombia en un momento crítico”. México extraditó a Estados Unidos a los capos de las drogas Osciel Cárdenas y Héctor “el güero” Palma junto con otros importantes narcotraficantes, el presidente Calderón, dice El País, asumió el poder en Diciembre y ya envió soldados y unidades policíacas de elite a luchar contra los narcos, algo parecido a lo que le fijo al semanario alemán, repite al diario El País y dice: “La sociedad de los Estados Unidos, por desgracia, es la mayor consumidora de drogas en el mundo, eso genera, en México, ese fenómeno de tráfico de droga intenso, es una ecuación muy elemental, no se puede generar una reducción significativa en al oferta de droga si no hay una reducción significativa también en la demanda.
Le pregunta el periodista español sobre el precio de las tortillas, el incremento oficial a 8.50, y dice Calderón la complejidad de este asunto va mucho más allá de lo que pueda disponer el Gobierno mexicano y me atrevería a decir, dice Calderón, que cualquier gobierno, el maíz ha pasado en el mercado internacional de 81 dólares la tonelada a casi 160 en un par de meses, seremos severos, enérgico e implacables en los casos de abusos especulativos.

Es parte de la entrevista de Felipe Calderón al diario español y al semanario alemán. (Reporte 98.5 fm, 14:51, 5 minutos 30 segundos)

De acuerdo con un informe de la PGR se señala que al manos 20 capos más del crimen organizados están en espera de ser extraditados a EU

Eduardo Salazar, conductor: La Procuraduría General de la República, PGR, señala que al menos 20 integrantes del crimen organizado son candidatos a ser extraditados a Estados Unidos.

Este informe señala que al menos 20 personas más, vinculadas con el narcotráfico son candidatos a ser extraditados a la unión americana, entre ellos, los líderes del narcotráfico, Luis y Jesús Amescua Contreras, Armando Valencia Cornelio, el ex gobernador Mario Villanueva Madrid, falta Joaquín “El Chapo” Guzmán, que acaba de cumplir 6 años de que se fugó el penal de puente grande, Ismael “El Mayo” Sambada, Luis Valencia Valencia, Enedina y Eduardo Arellano Félix, Edgar Valdez, Juan José, “El Azul” Esparragoza, y son varios los que faltan por ser extraditados y este es un buen golpe, es algo que no se había visto, que ha sido recibido por parte de la unión americana, con buenos ojos al gobierno del presidente Calderón  (Imagen 90.5 fm, 14:20, 1 minuto 8 segundos)

El Gobierno Federal ampliará los operativos conjuntos contra el narcotráfico

Pulso Sabatino: El Gobierno Federal informó la ampliación del operativo conjunto del combate al narcotráfico llamado “Triángulo Dorado” conformados por la zonas de riesgo de Chihuahua, Sonora, Durando y Sinaloa.

El operativo “Sierra Madre”, como lo denomino el Gobierno Federal se implantó desde el pasado desde el 7 de enero, dijo el secretario de Defensa, Guillermo Galván Galván, en la conferencia donde participó el gabinete de Seguridad Nacional.

Martín Marcos Velasco, reportero: Los integrantes del gabinete de Seguridad Federal, al hacer una balance de los operativos en contra del crimen organizado, aseguraron que uno de los objetivos principales, es lograr la recaptura del narcotraficante Joaquín “El Chapo” Guzmán, tras anunciar la puesta en marcha del operativo “Sierra Madre” en la zona del llamado “Triángulo Dorado”, ubicado entre los estados de Chihuahua, Durango y Sinaloa, donde presuntamente se encuentra el capo.

En conferencia de prensa conjunta, hicieron cuentas alegres, los titulares de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña; SEDENa, Guillermo Galván Galván; Marina, Francisco Marinao Sainez Mendoza; Seguridad Pública, Genaro García Luna y el procurador Eduardo Medina Mora que se refirieron a los operativos ejecutados en Michoacán, Guerrero, Baja California y aseguraron que ya regresaron dichos estados a la normalidad, pero los ojos de los reporteros estaban centrados en Eduardo Medina Mora que, en su oportunidad, señaló que las extradiciones realizadas se efectuaron con total respeto a la soberanía de nuestro país, pero las mismas no se detendrán, al contrario, se tiene pensado enviar a más delincuentes solicitados por la justicia de Estados Unidos. 
En tanto el titular de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, en el mismo tono triunfalista señaló que los dispositivos son respaldados por los mexicanos que los ven con buenos ojos y donde se van a ejecutar operativos como estos.
Los funcionarios federales anunciaron que habrá más operativos en otros puntos del país afectados por el crimen organizado, prueba de ello es el llamado “Sierra Madre” en donde participa la PFP, PGR y el Ejército Mexicano, en donde se presume se encuentra escondido “El Chapo” Guzmán. (Radio Educación 1060 am, 14:36)

Calderón fue entrevistado por un semanario alemán y destacó la labor de la lucha contra el narco

Pulso Sabatino: La batalla contra el narcotráfico en México, será larga, difícil y costará mucho dinero y también vidas, afirmó Felipe Calderón en entrevista a un semanario alemán que publicará, mañana lunes.

“Estamos frente a una batalla larga y difícil que va a costar mucho dinero y también vidas humanas, pero al final nos tenemos que imponer”, dijo Calderón a la publicación de acuerdo con un cable de la agencia NOTIMEX.

Entrevistado en la capital mexicana, Calderón dijo haber empezado una gran ofensiva en contra de la mafia de la droga, en referencia a las operaciones de las fuerzas de seguridad en varios estados del país.

Es una operación conjunta de todas las fuerzas de seguridad del estado, precisó en el amplio artículo del semanario alemán en vísperas de la visita que el gobernante mexicano realizará, el próximo jueves, a Berlín, en la capital alemana para reunirse con la canciller federal de aquella nación.  (Radio Educación 1060 am, 14:40)

Evitan huelga de azucareros
Por: Aurora Zepeda Rojas
21/01/2007

La huelga en la industria azucarera, prevista para el último minuto de ayer, quedó conjurada después de que el sindicato aceptó un incremento salarial de 4%, además de 3% en prestaciones, el pago de un bono de marcha para dos mil 600 trabajadores en edad de jubilación y el acuerdo de realizar estudios para modernizar el contrato de ley en los próximos 120 días.

En conferencia de prensa, tres horas antes de que se concretara el estallamiento, el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, anunció el acuerdo que evitó paralizar 51 ingenios de 15 estados de la República que dan trabajo a más de 42 mil personas.

El funcionario federal comentó que el pago de un bono de marcha a cada trabajador en edad de jubilación corresponderá al 100% de la liquidación legal, en adición a la pensión que recibirán por parte del Instituto Mexicano del Seguro Social. Este pago único quedará vigente para las futuras generaciones de azucareros.

En tanto, el presidente de la Cámara de la Industria Azucarera, Aarón Sáenz, explicó que "se flexibilizaron" los años de servicio para solicitar la jubilación, es decir, de 35 a 15, en caso de que así lo decida el trabajador, pero su pensión se verá reducida en igual proporción.

También se permitirá que la jubilación se otorgue a trabajadores que cumplan 60 años, con la respectiva reducción de la pensión, pese a que mediante un laudo arbitral se había fijado la edad para el retiro en 65 años.
Durante la conferencia, Lozano resaltó la disposición del sindicato para revisar el contrato ley, que data de 1936 y que contiene cláusulas obsoletas ante la apertura de la industria azucarera prevista en el Tratado de Libre Comercio con América del Norte, para 2008.

En este sentido, el secretario del Trabajo explicó que la dependencia tendrá 120 días para contratar a un experto que realice estudios, compile las propuestas de ambas partes y presente un proyecto de modernización del contrato de ley.

El secretario del Trabajo exaltó también la disposición de sindicato e industriales para cambiar las reglas a fin de ser más competitivos en la materia: "Espero que esto sea ejemplo para otras industrias, que se atrevan a dar el paso de modernizarse para competir en este mundo global".

Entre otros beneficios, el sindicato logró la condonación de un adeudo a la Cámara de la Industria Azucarera por 154 millones de pesos, aplicado a pagos de jubilaciones anteriores.

Según un boletín oficial, el presidente Felipe Calderón felicitó a ambas partes y manifestó que el entendimiento entre trabajadores, empresarios y autoridades "constituye un paso de la mayor importancia para consolidar la calidad y la competitividad de la industria azucarera nacional, de cara a la apertura comercial en el renglón de edulcorantes, acordada en el TLCAN...".

51 ingenios del país continuarán con sus actividades luego de haberse conjurado el paro de labores.

42 mil 200 personas laboran en México en el sector azucarero, distribuidos en un total de 15 entidades federativas.


No habrá huelga de los ingenios azucareros

Pulso Sabatino: Horas antes de que venciera el plazo para que estallara la huelga en 51 ingenios azucareros en nuestro país, los representantes de la industria del ramo y el sindicato, lograron un acuerdo ante las autoridades del Trabajo y Previsión Social.

Martín Marcos Velasco, reportero: Con un aumento global del 7 por ciento en la noche del sábado, empresarios y trabajadores azucareros evitaron la huelga en el sector al pactar el pago del 100 por ciento a jubilados, precisamente este punto era el que atoraba las negociaciones, sólo que los empresarios ofrecían el 80 por ciento al considerar que con la pensión otorgada al 100 por parte del Seguro Social, los pensionados azucareros debían conformarse y además los relevaba de sus obligaciones, sin embargo, decidieron ceder y otorgar la totalidad del llamado pago de marcha por la liquidación de los trabajadores que lleguen a la edad de jubilarse.

El secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, dijo que con este acuerdo se evitó que se colocaran las banderas roji-negras en el sistema azucarero del país.

Mientras, el dirigente del sindicato azucarero, Enrique Ramos Rodríguez, destacó que los esfuerzos deberán enfocarse en la modernización del contrato ley que data de hace 70 años.

Además del aumento salarial del 4 por ciento se otorgaron otros 3 puntos porcentuales a prestaciones, el pago total de la jubilación, a cambio los empresarios lograron que dicho retiro no sea forzoso a los 35 años de servicio, sino que pueda darse a partir de los 15 años, de antigüedad, de cada trabajador.

Con dicho acuerdo se evitó parar las actividades en 51 ingenios del país y con lo que se mantendrán en sus actividades 48 mil trabajadores del ramo   (Radio Educación 1060 am, 14:50)
          Panorama Internacional 


Piden declarar monumento nacional casa de Pinochet
AP
El Universal
Santiago de Chile / 12:31
Legisladores y dirigentes de los dos partidos de oposición derechista solicitaron al gobierno declarar monumento nacional la casa que ocupó el fallecido ex dictador Augusto Pinochet. 
La decisión la debe tomar el gobierno y la iniciativa de los dirigentes derechistas surgió luego de que el viernes se declarara monumento nacional la residencial estatal en la que vivía el derrocado presidente socialista Salvador Allende. La residencia de Allende, que actualmente es un hogar de ancianos, fue saqueada y bombardeada por los militares durante el golpe del 11 de septiembre de 1973. 

En la vivienda del sector de Las Condes se encontraba la esposa de Allende, Hortensia Bussi, quien salvó ilesa. El mandatario resistía en esos momentos parapetado en la céntrica sede gubernamental de La Moneda, que también fue bombardeada y tomada por asaltos por los militares golpistas. Allende se quitó la vida antes que se consumara la ocupación castrense en el humeante edificio. 

Pinochet, quien encabezó el golpe, murió el 10 de diciembre. Residió durante años en una vivienda que el ejército posee en un barrio acomodado de la capital para sus comandantes en jefe. La ocupó entre 1973 y 1998, cuando a ocho años de haber entregado el poder se retiró del ejército. 

"En esa casa se despacharon y se tomaron decisiones de extrema importancia para el país", dijo a la prensa el diputado derechista Alberto Cardemil, quien fuera alto funcionario en la dictadura de Pinochet. 

Su colega Iván Moreira, de la ultraderechista Unión Demócrata Independiente y uno de los más estrechos allegados a Pinochet, reforzó la petición señalando que "cómo va a ser monumento histórico un lugar (la residencia de Allende) donde se gestó la destrucción de la democracia". 

La secretaria general de Renovación Nacional, Lily Pérez, el otro partiido derechista, dijo a los periodistas que la declaración de monumento nacional de la residencia de Pinochet sería un paso más hacia la reconciliación. "Sería un gesto que ayudaría a cerrar las heridas y las divisiones recientes", sostuvo.

Se “destapa” Hillary Clinton para competir por la candidatura presidencial del 2008; “Es hora de renovar la promesa de EU”, dice la senadora en su página de internet
Por: Agencias en Washington / 09:57

Sólo era cuestión de esperar y por fin la senadora por Nueva York, Hillary Clinton, destapó ayer sus aspiraciones para la presidencia de Estados Unidos al sumarse a la lista de candidatos demócratas a la Casa Blanca en las próximas elecciones de 2008.
“Es hora de renovar la promesa de EU”, dijo la senadora por Nueva York a través de un colgado en su página de internet, en el que confirma que dio su primer paso en la carrera presidencial.
En el video, la senadora se dirige a todos los estadunidenses para que se unan a ella, “no sólo en la campaña, sino en una conversación sobre el futuro de nuestro país” y sobre los cambios que es necesario emprender para superar los fracasos de la actual administración.
“Es mucho lo que estará en juego cuando EU elija un nuevo presidente en 2008”, prosigue Hillary Clinton en su mensaje grabado y asegura que en los próximos dos años hará “todo lo que esté en mi poder para limitar los daños que pueda hacer (el presidente) George W. Bush”.
IMAGEN. “Sólo un nuevo presidente podrá reparar los errores de Bush y recuperar nuestra esperanza y optimismo” y “sólo un nuevo presidente puede recuperar la posición de Estados Unidos de líder respetado en el mundo”, agregó.
La noticia de su candidatura se registra a los pocos días de que su compañero de partido y el que se perfila como su principal adversario, el senador afroamericano Barack Obama, anunciara también su aspiración de presentarse a las primarias demócratas para los comicios del 2008.
Al anunciar su candidatura para busca la presidencia grupos conservadores de inmediato reaccionaron, la demonizan como una gran liberal del gobierno. Muchos demócratas la consideran calculadora y oportunista, particularmente por haber apoyado inicialmente la guerra de Irak y por cambiar en forma gradual y criticar las políticas bélicas del presidente Bush.
RIVALES. Además de Hillary, esposa del ex presidente Bill Clinton y quien ha expresado su intención de regresar a la Casa Blanca pero como la primera presidenta del país, otros demócratas que también ya anunciaron sus intenciones presidenciales son el ex senador y ex candidato a vicepresidente, John Edwards, el ex gobernador de Iowa, Tom Vilsack, el senador Chris Dodd y el congresista Dennis Kucinich.
Entre los republicanos, la prensa estadunidense menciona como los aspirantes más probables al senador por Arizona John McCain, al ex alcalde de Nueva York, Rudy Giuliani, y al ex gobernador de Massachussets, Mitt Romney. También podría pelear por la candidatura Newt Gingrich, ex portavoz de la Cámara de Representantes.
         ON LINE



Denuncia Barrales mal manejo de su información patrimonial
Alejandra Martínez
El Universal / 11:53
La secretaria de Turismo del gobierno capitalino, Alejandra Barrales, aseguró que se ha hecho un mal manejo de la información patrimonial que el martes pasado se hizo pública en el portal de internet del gobierno local. 
En un comunicado, la funcionaria aceptó que cuenta con una avioneta y explica que ésta la adquirió su marido junto con un socio. 

Precisó que debido a que está casada por bienes mancomunados, la citada avioneta aparece como parte de sus propiedades, de manera que no hay motivos para hacerle acusaciones de ningún tipo. 

Barrales consideró que el manejo que se ha dado a su declaración patrimonial intenta verse como un aspecto negativo y no como un signo de transparencia, particularmente por parte de sus adversarios políticos. 

Las declaraciones de Barrales se hicieron cinco días después de que se hizo pública su declaración y de que se le buscó para platicar del tema.


Rechaza PGR presión de EU para extraditar narcos
María de la Luz González y Andrea Merlos
El Universal / 13:21
El titular de la Procuraduría General de la República (PGR), Eduardo Medina-Mora, aseguró que la extradición de 10 presuntos capos del narcotráfico a Estados Unidos se apegó a la ley y no obedeció a presiones del gobierno de ese país. 

“Es una decisión soberana y unilateral del gobierno de México, basado en diversas consideraciones”, afirmó el funcionario en conferencia de prensa en la residencia oficial de Los Pinos, en la que el gabinete de seguridad dio a conocer los resultados de los operativos contra el crimen organizado. 

En primer término, explicó, el gobierno federal quiere dar el mensaje de que no tolerará la violencia y “responderá con toda su fortaleza contra las organizaciones criminales”. 
También, dijo, se buscó romper el liderazgo operativo y el contacto físico y geográfico que podían tener los extraditados con las estructuras de sus organizaciones criminales y, además, coadyuvar en la seguridad y gobernabilidad de los penales federales y locales donde estaban recluidos. 

Medina-Mora precisó que, en todos los casos, los extraditados habían agotado los recursos legales del juicio de amparo contra su entrega al gobierno estadounidense, que es la única condición que debe cumplir el gobierno mexicano para extraditar a un connacional. 

Reconoció que en algunos casos existen procesos penales en curso, por lo que se informará de la decisión a los juzgados responsables para que tomen la determinación que corresponda. 

Una de las opciones, dijo, es que los juicios continúen y las audiencias de los extraditados se desahoguen mediante videoconferencias. 

El funcionario descartó que la extradición de los presuntos capos y de otras cinco personas reclamadas por Estados Unidos genere reacciones violentas de los grupos del crimen organizado a los que pertenecen, pero aclaró que el gobierno federal estará atento “y habrá la respuesta por parte de la fuerza pública que corresponda a la circunstancia que pueda surgir”.

Apoya Coparmex intervención del Estado para estabilizar precio de tortilla

Notimex
El Universal / 13:06
La Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex) justificó la intervención del gobierno federal en la cadena maíz-tortilla para estabilizar el precio de la tortilla hasta en 8.50 pesos el kilogramo. 
El presidente de la Coparmex, Ricargo, señaló que el precio de un básico como la tortilla se debe fijar por el libre mercado, a través de la oferta y la demanda, pero aclaró que cuando la especulación distorsiona el libre mercado el Estado tiene la prerrogativa de regular y castigar a los acaparadores. 

En entrevista, el titular de la Confederación apuntó que los incrementos en precios de productos básicos no justifican que haya un aumento generalizado de salarios. 

"Estamos esperando a que con las medidas que está tomando el gobierno federal, al liberar las cuotas de importación, el precio baje de una manera alineada con lo que se está fijando como un tope máximo". 

Asimismo, recordó que el acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla consistió, principalmente, en fijarse "un tope a la alza, pero muy probablemente vamos a estar viendo niveles de precio que inclusive serán inferiores a los actuales". 

La intervención del Estado es sólo para "desatorar cualquier obstáculo que pueda darse por movimientos especulativos, de acaparamiento o de colusión de manejo de la oferta". 

Dijo que más que una fijación de precios, es un mecanismo que busca desactivar movimientos que distorsionan el libre funcionar del mercado. 
Referente al aumento en el precio de productos pecuarios, como huevo, leche y carnes, explicó que obedece "a algunos cambios en los mercados internacionales" , por lo que insistió en que tendrán que actuar los mismos mercados para asignar mayores recursos a la producción, "pero esto podría tomar algún tiempo". 

Expuso que el gobierno firmó un acuerdo con productores e industriales para regular el mercado "que está trabajando con variables de tipo especulativas". 

En este sentido, González Sada, puntualizó "es prerrogativa del Estado, a través de la Comisión Federal de Competencia, regular y hacer que los mecanismos de libre mercado retomen los niveles libres de especulación". 

Dijo que una política de control de precios no es el escenario más deseable. "Aquí hacemos énfasis en que el sistema que funciona es el libre mercado, pero si en esta operación se vuelven a presentar distorsiones, entonces la autoridad para transparentar la información y permitir que el mercado opere de manera libre, debe intervenir". 

Es por ello que enfatizó que el gobierno federal y la Comisión Federal de Competencia tienen todos los elementos para castigar a los especuladores. "Estamos con los mecanismos necesarios para asegurar el correcto funcionamiento del mercado".


Denuncia Wintilo Vega manipulación en elección del PRI

Jorge Teherán 
El Universal / 12:26

La elección interna del PRI "se ensució" debido a manipulaciones en el padrón de consejeros, denunció el ex diputado federal Wintilo Vega Murillo, quien aseguró que consejeros que fueron "rasurados" para no participar en la contienda recurrirán al Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación para poner a salvo sus derechos. 

En entrevista, el ex aspirante del PRI al gobierno de Guanajuato, aseguró que estos movimientos en el padrón "buscan beneficiar a Beatriz Paredes, que estoy seguro no ha pedido que quienes simpatizan con ella hagan trampas de este tipo, porque lo único que han logrado es ensuciar el proceso", y acusó al dirigente del PRI en este estado, Miguel Angel Chico Herrera de ser quien llevó a cabo estas maniobras. 

Agregó que tan sólo en Guanajuato hay más de 100 irregularidades en los nombramientos de consejeros, con lo que está en riesgo la elección en esta entidad, toda vez que en esta ocasión el PRI decidió que quienes elijan a la nueva dirigencia priísta sean consejeros políticos que, en total, suman cerca de 20 mil en todo el país. 


- ¿Hay riesgo de anular la elección en Guanajuato? 
- Yo no veo otro camino. La Comisión Nacional de Procesos Internos que encabeza Rafael Rodríguez Barrera debe intervenir porque las maniobras han sido burdas y lo que creíamos que iba a ser una fiesta se ha convertido en un lodazal. 

Vega Murillo dijo que ahora la dirigencia priísta debe decidir si "vamos a operar con padrones manipulados o vamos a una elección limpia, y eso lo debe decidir Rafael Rodríguez Barrera". 
Añadió que en el caso de Guanajuato las maniobras para manipular el padrón han tenido, como propósito central, tener un número de consejeros adecuado para que el dirigente estatal, Miguel Ángel Chico, tenga control. 

"Hay manipulaciones de carcajada, como el caso del Frente Juvenil Revolucionario, que no tiene dirigente formal, pero hubo cambio de consejeros, y entraron los hijos del dirigente estatal --que no tiene la mayoría de edad-, así como el del secretario general y del senador, y todo tiene el sentido de apoyar a Beatriz (Paredes) que no necesita de esto para ganar". 

La elección interna, resumió, "se manchó, está sucia. Todavía hay tiempo de limpiarla". 


Analizan otorgar subsidio a la tortilla en el DF

Notimex
El Universal / 11:23
La Asamblea Legislativa analiza con el gobierno local la posibilidad de subsidiar la tortilla, lo cual deberá estimarse puntualmente para que no impacte en otros rubros, señaló el presidente de la Diputación Permanente, Isaías Villa. 
"Necesitamos discutir la posibilidad de un subsidio local para la tortilla, además de que a nivel federal urge un programa amplio de apoyo al campo y a la producción, de subsidios a los insumos, creación de infraestructura hidráulica, carretera, de almacenamiento, para que los productores puedan salir adelante" , indicó. 

A corto plazo es posible mantener un control de precios, aunque no es recomendable a largo plazo, por lo que se debe incentivar la producción de los campesinos mexicanos, señaló el integrante de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) . 

Refirió que en 2008 entra en vigor el arancel cero para todos los granos básicos del Tratado de Libre Comercio de América del Norte, y si antes no hay una revisión del tema, será "la puntilla" para el agro nacional. 

Asimismo, solicitó investigar el acaparamiento y ocultamiento de 300 mil toneladas de maíz, lo cual han reconocido incluso los legisladores del Partido Acción Nacional (PAN) , "lo cual ha provocado de manera artificial el incremento en el precio del grano y en consecuencia de la tortilla" . 

"Hemos exhortado al Ejecutivo federal para que en uso de sus facultades, en apego a lo que dispone el Artículo 28 de la Constitución y la Ley Federal de Competencia, aplique todo el peso de la ley a los acaparadores" , expuso. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática sostuvo que están bien ubicadas las empresas presuntamente involucradas en esa práctica, una de ellas incluso firmó el acuerdo con el gobierno federal para fijar el precio de la tortilla en 8.50 pesos. 

Por ello urgió al Ejecutivo federal a crear una comisión con la participación del Poder Legislativo para analizar a fondo el asunto; "hoy hay una distorsión por ese acaparamiento, pero también sabemos que existe esa situación porque el precio del maíz se fija a nivel internacional y dependemos ampliamente de ese mercado" . 
Consideró como artificial la estabilización del precio de la tortilla, aunque indicó que esa situación de emergencia es una magnífica oportunidad para revisar el modelo en el campo, pues "nos parece que el modelo neoliberal de total apertura al exterior, de liberalización de precios han contribuido a esta situación" . 

Villa González pidió poner fin a los dogmas que han regido las políticas en el país desde hace algunos años en el sentido de que se considera negativo el subsidio a los productores rurales, cuando en todo el mundo, particularmente en Estados Unidos, es una práctica común.


Confía Ortiz en que OPEP frene caída del crudo
Por: Redacción Excélsior
21/01/2007

La caída en los precios internacionales del petróleo es un fenómeno transitorio provocado por una serie de factores coyunturales, explicó el gobernador del Banco de México (Banxico), Guillermo Ortiz. 

En entrevista radiofónica con Jorge Fernández Menéndez, de Grupo Imagen, el funcionario consideró "muy posible" que la Organización de Países Exportadores de Petróleo (OPEP) tome medidas y frene la baja de precio del crudo. 

"Ellos (los miembros de la OPEP) no ven con buenos ojos que el petróleo caiga a menos de 50 dólares por barril", y en el caso de la mezcla mexicana, opinó que sería "muy poco probable" que el promedio anual de la cotización por barril baje de lo estimado en el Presupuesto 2007 (42.80 dólares).

Pero, dijo, aun si ése fuera el caso, existen mecanismos para paliar una posible crisis: si el precio del petróleo permanece bajo las previsiones por algunos meses más, entraría en acción un fondo de contingencia especial para el caso. Por ello "la caída en los precios no me preocupa demasiado", afirmó. 

Respecto al alza en el precio de la tortilla, el responsable de la política monetaria aseveró que un aumento salarial de emergencia no es la solución ante la baja en el poder adquisitivo de los trabajadores porque la medida no haría sino desatar una espiral inflacionaria como las que ya se han visto en el pasado.

Destacó que "es fundamental contener las presiones inflacionarias porque hay productos en los que se justifica el cambio de precios, pero en otros casos eso no ocurre". 

Aunado a ello, "se han dado pronunciamientos de algunas personas, alarmistas: ahora viene el aumento de tal… y se está creando un entorno de preocupación que pretende algo más que informar, pretende más bien alarmar".

En este sentido, consideró que tanto los aumentos del maíz en sí como las diversas peticiones para un aumento salarial de emergencia son parte de un "juego político" que intenta probar al gobierno que inicia y determinar qué tan rápido puede reaccionar. 

Ortiz Martínez reiteró que si bien existen razones reales para el incremento en el precio del maíz, la especulación es uno de los principales factores que ha influido en el aumento del precio del grano. 
Recordó que desde septiembre del año pasado había señales de una eventual alza en el precio del maíz y que, posteriormente, el grano se disparó a causa del uso de la variedad amarilla para la producción de etanol en Estados Unidos, una sobreestimación de la cosecha mexicana de maíz para 2007 y un significativo aumento en las exportaciones del producto. 

La cuestión de fondo, expuso el gobernador del Banxico, es que la demanda de maíz en todo el mundo está subiendo, pues la mayoría de los consumidores en países asiáticos han experimentado un notable incremento en su nivel de ingresos y pueden alimentarse mejor. 

Asimismo, aseveró que si bien el panorama para la economía mexicana en 2007 es más complicado que el del año pasado, hay elementos para mantener el optimismo, y confió en que en algunos meses habrá una nueva caída en la inflación.
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