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Palacio Legislativo de San Lázaro Lunes 22 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Diputados del PRD promoverán aumento salarial del 40% al salario mínimo

· Rechaza Héctor Larios propuesta de incrementar salarios y acusa a PRD de querer tomar bandera política
· Anuncia PRD en la Cámara de Diputados que se sumará a las marchas en contra del alza en precios

· Roban 1.5 millones de casas, señal de tv por cable: Cámara de Diputados
· Piden perredistas auditoría al gobierno de Mario Marín

· Calderón está demostrando que no le tiembla la mano contra el narco: Eduardo Ruiz Healy

· Lo más importante es que la PGR está enfrentando al narcotráfico: Nino Canún

· Respaldan mexicanos uso del Ejército contra el narcotráfico: Eduardo Ruiz Healy

· Vamos a ver si la autoridad se atreve a sancionar abusos: Joaquín López Dóriga

· No hubo ninguna presión: Medina-Mora

TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados del PRD promoverán aumento salarial del 40% al salario mínimo

Oscar Mario Beteta, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados, promoverá un aumento de emergencia del 40% del salario mínimo ante la alza al precio del kilo a la tortilla, anuncia su coordinador, Javier González Garza (Cúpula Empresarial, 6:12, 42”, jz)

Rechaza Héctor Larios propuesta de incrementar salarios y acusa a PRD de querer tomar bandera política
Oscar Mario Beteta, conductor: El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados,  Héctor Larios, acusó al Sol Azteca, de querer tomar ese asunto como bandera política (aumento de 40% del salario mínimo).

Héctor Larios, PAN: Quiere regresar al pasado de una crisis inflacionaria, que no daña a nadie más que a los pobres, de que sirve un incremento salarial que venga seguido posteriormente, por incremento en los precios y una escalada inflacionaria(Cúpula Empresarial, 6:14, 42”, jz)

Anuncia PRD en la Cámara de Diputados que se sumará a las marchas en contra del alza en precios

Eduardo Pasquel, conductor: Javier González Garza, él coordinador de los diputados del PRD, confirmó que con facilidad su partido se sumara a las movilizaciones para frenar los robos de los acaparadores y de disminuir los precios de los productos básicos, obviamente esto tiene que ver con la situación de la tortilla.

Rosi Aguas Silbar, reportera: Las movilizaciones no son un riesgo, sino una realidad y ojalá el sector obrero salga pronto a las calles porque alguien tienen que pagar esta escalada de precios, consideró el perredista, Javier González Garza, este informó que ha iniciado entrevistas con los principales lideres obreros de este país, para armar toda una defensa de estrategia de la clase trabajadora, el PRD dijo será solidario con la escalada de precios para echarla abajo.

El diputado federal, Javier González Garza, advirtió que el gobierno esta muy tranquilo con los acaparadores, pareciera que incluso están en acuerdo con ellos y habrá que exigir que el estado utilice todos los aspectos legales, para hacer valer la ley y frenar estas alzas ( Radio Trece, 6:37,1¨27”,jz)

Roban 1.5 millones de casas, señal de tv por cable: Cámara de Diputados
Carlos González, conductor: Un estudio de la Cámara de Diputados reveló que en millón y medio de hogares se roban la señal de televisión por cable vía satélite o de uso restringido, por lo que se analiza una reforma para castigar hasta con ocho años de prisión a quien se vaya por esta vía de “volarse” la señal (Formato 21, 08:05, 19´´, maga)

Piden perredistas auditoría al gobierno de Mario Marín

Kiren Miret, reportera: Legisladores del PRD anunciaron que pedirán una auditoría al gobierno de Mario Marín, luego que hay dudas sobre el destino de los recursos del ramo 33.

Los legisladores del Sol Azteca aseguran que los recursos de esta partida se están utilizando para limpiar la imagen del gobernador, que resultó afectada por el caso de la periodista Lydia Cacho (Hoy x Hoy, 06:18, 21´´, maga)

COMENTARIOS
Calderón está demostrando que no le tiembla la mano contra el narco: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Pues va bien Calderón en este sentido, el cartel que ha agarrado es bueno, porque está agarrando prestigio, porque está demostrando que no le tiembla la manita como le tembló a su antecesor para ir duro y a la cabeza al crimen organizado y a los narcotraficantes.

César Cansino, conductor: Esto de la extradición, haciendo una revisión de la prensa internacional, se comenta en todos lados, fue noticia del fin de semana y con muy buenos ojos.

Se ha anunciado que en unos cuantos días se continuará con las extradiciones. O sea que esto va en serio, para quienes dudaban aquí está la prueba de que esto va en serio.

Eduardo Ruiz Healy: Yo creo que ésta es una muy buena noticia, la que nos regaló Felipe Calderón este fin de semana, esta extradición. Además no se anunció nada.

Ahora van a mandar más y los que van a mandar, algunos de ellos son narcotraficantes de los 80. Felicidades a Calderón y a toda la gente que está con él en esto, porque es un buen asunto (Ruiz Healy, 07:20, 2´12´´, maga)

Lo más importante es que la PGR está enfrentando al narcotráfico: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Aquí lo más importante es que Eduardo Medina Mora al hacer este tipo de declaraciones pareciera como que todos los partidos políticos al unísono están de acuerdo. 

Todos estamos contentos, todos estamos emocionados y todos estamos entusiasmados con esas acciones del procurador general de la República, qué bueno, qué bueno que los están enviando a los Estados Unidos. 

Qué bueno que nos estamos deshaciendo de todos estos, yo no le diría los narcos sino los verdaderos capos, aquellos que con su nombre revientan todo. Se decía en un principio que ellos controlaban los reclusorios, que ellos estaban haciendo lo que se les pegaba la gana en las cárceles de alta seguridad. 

Durante esta situación que se está viviendo en estos momentos en nuestro país, yo creo que lo más importante es que la PGR está enfrentando al narcotráfico. ¿Corremos el riesgo de que ellos tengan dominado a nuestro país? no. 

Yo creo que corríamos el riesgo de que ellos quisieran dominar a nuestro país pero estamos hablando del sexenio anterior, en que hicieron lo que se les pegó la gana. 

Ahora en esta extradición se habla de 11 narcos que se fueron ya con rumbo a Estados Unidos. Todos los periódicos dicen que enfrentaremos posibles represalias del narco, dice el procurador general de la República 

Pero yo diría que lo más importante es que ya no están en nuestro país, que ya no pueden seguir haciéndonos daño y que ya tendrán que ir a cumplir sus condenas a Estados Unidos. Hay quienes dicen que después de que cumplan sus condenas van a regresar a cumplir las condenas a México. 

Yo creo que ninguno va a regresar vivo porque obviamente, pues de aquí a que regresen, yo creo que van a fallecer en los reclusorios estadounidenses, ese es un verdadero golpe al narcotráfico, es deshacernos de aquellos que sentían que la impunidad era lo más importante porque dentro de los reclusorios hacían lo que se les pegaba la gana. 

Con la llegada de Medina-Mora se demuestra todo lo contrario y ahora se habla, severo golpe del gobierno al narcotráfico gracias a Eduardo Medina-Mora que se puso las pilas en la PGR (Y usted ¿Qué Opina?,06:08, 1´45´´, maga)

Respaldan mexicanos uso del Ejército contra el narcotráfico: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Una encuesta de El Universal el día de hoy demuestra que, en torno al uso del Ejército contra el narcotráfico y la delincuencia organizada, pues el 74 % de los mexicanos están a favor en mucho o en algo a que el Ejército esté participando en esto; únicamente el 22 % dice que poco o nada apoyan y aprueban el uso del Ejército.

En lo que al éxito de todas estas acciones contra el narcotráfico, en lo que a Michoacán y Tijuana se refiere, 35% de los mexicanos dicen que han tenido éxito, 13 % afirman que ha sido un fracaso y otro 35 % dicen que es muy pronto para determinar los resultados.

Aquí en la Ciudad de México, el 73% de los encuestados opinan que el narcomenudeo o venta de droga en pequeña escala ha aumentado durante los últimos tres años.

Qué apoyo tan amplio al proyecto de Felipe Calderón Hinojosa de ir contra los narcos usando abiertamente al Ejército.

Aquí hay algo interesante, más priístas que panistas y perredistas dicen que estas acciones contra el narcotráfico en Michoacán y Tijuana creen que han sido exitosas.

El 35% de los encuestados saben y están enterados de que hay una acción antinarcotráfico en Michoacán, 25 que hay en Tijuana, 15% que hay en otras ciudades (Ruiz Healy, 06:25, 4´20´´) 

Vamos a ver si la autoridad se atreve a sancionar abusos: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Dentro del acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla, quiero señalar algo que es muy importante, donde el ocultamiento, el engaño, el acaparamiento se convierte en un delito federal ¿por qué? Porque uno de los puntos acordados dice que la PGR, de conformidad con lo previsto en la ley, atenderá de manera inmediata las denuncias ante la Profeco y de cualquier persona, relativas a lo dispuesto por el artículo 253 del Código Penal Federal, que castiga como delitos el acaparamiento, la ocultación, la injustificada negativa para su venta con la suspensión de la oferta o venta de mercancías, con el objeto de obtener un alza en los precios o afectar el abasto a los consumidores, así como la venta con inmoderado lucro que se sanciona con prisión de tres a diez años y multas.

¿A qué me refiero? A quienes han aparecido publicitariamente ofreciendo tortillas baratas, pero condicionando la venta de esa tortilla a la compra de otro producto, esto es un delito federal. Vamos a ver si la PGR se atreve, vamos a ver si la Profeco se atreve, vamos a ver si todo se atreve (Cúpula Empresarial, 06:57, 1´29´´, maga)

Información General 
No hubo ninguna presión: Medina-Mora

Carlos González, conductor: El procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora, asegura que la extradición de 11 presuntos capos del narcotráfico a Estados Unidos no obedeció a presiones del Gobierno norteamericano (Formato 21, Emedios)
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Palacio Legislativo de San Lázaro lunes 22 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Se concentran perredistas frente a Palacio Nacional
· Inicia hoy Congreso acercamientos con Hacienda para lograr la reforma fiscal

· Afecta alza de la tortilla imagen de Calderón: Francisco Gándara

· A ver qué sienten Payán y Sauri cuando les agarre la manita AMLO: Pedro Ferriz
INFORMACIÓN RELEVANTE 
Se concentran perredistas frente a Palacio Nacional
Alrededor de 40 simpatizantes del partido de la Revolución Democrática se concentran frente al Palacio Nacional, donde pretenden manifestarse.

Ellos son encabezados por Gerardo Fernández Noroña, vocero del partido.

Estas personas llevan cacerolas y utensilios de cocina para expresarse.

El presidente, Felipe Calderón, asistirá esta mañana a la XXI Sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, en el Palacio Nacional (El Universal online, 10:14)

TRABAJO LEGISLATIVO

Inicia hoy Congreso acercamientos con Hacienda para lograr la reforma fiscal

Raúl Llamas, reportero: El diputado federal, Horacio Garza Garza, anunció que el Congreso, iniciara este lunes las negociaciones rumbo a un proyecto único de Reforma Hacendaria, que en un primer encuentro reunirá al Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, con los coordinadores parlamentarios, de senadores y diputados, Garza Garza, indicó que la Reforma Hacendaria, es impostergable porque México requiere de fondos suficientes para financiar su desarrollo y apoyar a sus regiones mas pobres.

Garza Garza se manifestó por una reforma que no dañe a aquellos que menos tienen y que permita una mayor y eficiente recaudación fiscal (Formato 21, 10:24, 2¨, jz)
COMENTARIOS
Afecta alza de la tortilla imagen de Calderón: Francisco Gándara

Francisco Gándara, colaborador: El tema más candente que tiene la sociedad respecto al incremento en precios, particularmente a ese insumo básico en el hogar que es la tortilla.

Hicimos una encuesta telefónica en 850 hogares de toda la República, consultamos qué tanto percibían que este inicio de año iniciaba con incrementos en distintos productos y servicios. El 87 por ciento identifica que ha habido incrementos, un 13 por ciento advierte que no han aumentado los precios.

Tratamos de indagar cuáles son los productos donde está más claramente identificada la percepción del incremento, por eso les consultamos cuáles son los productos que perciben que han aumentado en 2007. El 94 por ciento enuncia la tortilla como el producto que ha aumentado, le sigue la leche con 59 por ciento.

La siguiente pregunta fue qué tanto les impacta en la economía del hogar este incremento al precio de la tortilla. El 63 por ciento considera que el precio aumentado impacta mucho a la economía del hogar, el 21 por ciento considera que impacta moderadamente, solamente un 16 por ciento considera que este incremento no impacta en nada a la economía del hogar.

Eduardo Ruiz Healy: Oye, hay que mandar esta encuesta al cardenal arzobispo Norberto Rivera, porque el domingo de la semana pasada dijo que no afecta mucho el aumento del precio de la tortilla.

Le llovió, todo mundo lo criticó por esta declaración realmente estúpida y el día de ayer comete otra: Es culpa de los medios, que no supieron explicar lo que él había dicho.

En este país cuando los medios hablan bien de ti "los medios, la función social que realizan y la democracia". Cuando te critican, "los medios son los culpables de todos los males". Ya Norberto, confiésate y pide perdón.

Francisco Gándara: Consultamos quién considera que tiene la responsabilidad en este incremento del precio de la tortilla. El 38 por ciento considera que el Gobierno es el responsable, el 24 por ciento considera que son los propios productores del campo, el 20 por ciento identifica a los intermediarios de este fenómeno comercial, un 6 por ciento a las propias tortillerías.

Eduardo Ruiz Healy: Si de algo es culpable el Gobierno es no habernos dicho, "cuidado que ahí vienen los aumentos", y después de haber minimizado el problema cuando tronó el cuete.

Pero realmente el aumento se debe a precios internacionales, a intermediarios y ya en un tercer lugar a las tortillerías.

Francisco Gándara: Finalmente consultamos si consideran que el aumento en este precio de la tortilla generaría o detonaría el aumento a otros productos de la canasta básica. Con claridad dos de cada tres consideran que sí, solamente un 22 por ciento considera que no se incrementará.

Y por último les consultamos respecto a que si este aumento del precio de la tortilla afectaba la imagen del Presidente. 62 por ciento considera que termina por afectar, por perjudicar la imagen del presidente Felipe Calderón Hinojosa (Ruiz Healy, 08:17, 10´12´´, maga)

A ver qué sienten Payán y Sauri cuando les agarre la manita AMLO: Pedro Ferriz
Pedro Ferriz de Con, conductor: En esta misma semana, el PRD decidirá si lanza una candidatura externa a la gubernatura de Yucatán y mantiene abierta la posibilidad de postular a Ana Rosa Payán o a Dulce María Sauri Riancho, que fue gobernadora interina en Yucatán, que fue funcionaria principalísima del PRI y que ahora sería candidata por el PRD, a ver qué sienten cuando les agarre la manita López Obrador, en fin (Imagen, 08:16, 26´´, maga)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 22 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Único Corte: 15:00 p.m. 
Resumen:

· La diputada Jaqueline Orta aún no declara
· Diputados aprueban extradición de narcotraficantes a EU
· Diputados del PAN: Reforma Fiscal no abordará IVA en alimentos y medicinas
· Avanza en Cámara de Diputados conformación Agenda Fiscal.

· Spot de la Cámara de Senadores sobre la aprobación de la ley para que las mujeres vivan libres de violencia

· En Guerrero se investiga la muerte de Bajos Valverde

· Marcha en demanda de que se reduzca el precio de la tortilla

· Extradición de narcos a EU

· Piden que se mantengan campañas sobre el uso del condón

· Antonio Ortega Martínez, PRD. Habla sobre el tema Gil Díaz

· La extradición de capos a EU, fue bien recibida en la Cámara de Diputados

· Será en la Comisión Permanente donde el PRD realice un exhorto a la SCNJ para moderar sus salarios.

· Diputados del PRD pedirán cárcel para los acaparadores del maíz

· Diputados preparan agenda para la reforma del estado


INFORMACIÓN RELEVANTE: Vespertina
TRABAJO LEGISLATIVO

La diputada Jaqueline Orta aún no declara
La diputada suplente Jacqueline Orta, aún no declara sobre el caso del diputado asesinado Bajos Valverde (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:05, duración 10”, 22/01/07, reoc)

Diputados aprueban extradición de narcotraficantes a EU
Diputados y senadores de oposición también dieron un voto de confianza al Gobierno federal, por la extradición de capos del narcotráfico a EU:

Presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, César Camacho Quiroz, del PRI, quien lanzó una advertencia: “(si) sólo se contenta, (si) sólo se queda, con dar estos golpes mediáticos, si así fuera (sería) muy grave, (pues) acabaría siendo una tomadura de pelo para los mexicanos. (Pero) si se corresponde con una política de Estado sostenida, eficaz, bien planeada y mejor ejecutada, habrá de estimarse, habrá de valorarse esta posición, esta actitud, del Gobierno federal (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:03, duración 51”, 22/01/07, reoc)

Diputados del PAN: Reforma Fiscal no abordará IVA en alimentos y medicinas
Los diputados del PAN admiten que la reforma fiscal priísta para analizarse este año, no abordará el tema de IVA en alimentos y medicinas.

Claudia Téllez, reportera: A dos semanas de que inicie el periodo ordinario de sesionas en la Cámara de Diputados, las fracciones parlamentarias expresan sus propuestas en materia fiscal a fin de que en febrero inicie a todo vapor la difusión de la Reforma Fiscal.

Para el diputado del PAN, Lorenzo Daniel Ludlow Kuri, el IVA en alimentos y medicinas continuará como un tema tabú pero confía que este punto no detengan los trabajos que iniciarán en febrero como ampliar la base de contribuyentes, eliminar los regímenes especiales, combatir la evasión fiscal y el ambulantaje  (Imer, Antena Radio, Nora Patricia Jara, 14:52, duración 2’ 08”, 22/01/07, reoc)
Avanza en Cámara de Diputados conformación Agenda Fiscal.

Martha Rodríguez, reportera: Los partidos en la Cámara de diputados, se han fijado tiempo en la conformación de la agenda para la Reforma Fiscal, que comprometen que a finales de marzo a más tardar tendrán ya concentrados los proyectos de cada uno para comenzar la negociación, el secretario de la Comisión de Hacienda, Antonio Soto, dijo que la prioridad es ampliar, la base de contribuyentes, pues tan sólo el comercio informal representa perdidas para el fisco por mas de 250 mil millones de pesos,

.

Antonio Soto dijo: “aumentar el numero de contribuyentes,  no queremos que haya incremento a los impuestos existentes”. (Panorama Informativo, 14:08, crg, 220107)  

Spot de la Cámara de Senadores sobre la aprobación de la ley para que las mujeres vivan libres de violencia

Se escucha golpeteo de puerta.

Voz de hombre: ¿Señor Martínez?

Señor Martínez: Sí.

Voz de hombre: Está usted acusado por agredir a su esposa, acompáñenos.

Señor Martínez: No, déjeme explicarle por favor, suélteme, suélteme.

Voz en off: Esta será la última vez que le peguen a Patricia.

En la Cámara de Senadores hemos aprobado una ley para que las mujeres vivan libres de la violencia.

Con castigos y penas más severas para los agresores, en el Senado de la República vemos por ti.(Panorama Informativo,14:31,crg,220107)

En Guerrero se investiga la muerte de Bajos Valverde

Rolando Aguilar, reportero: El día de hoy hubo una conferencia del PAN de Guerrero, en donde ellos dieron a conocer y están exigiendo al secretario del Gobierno de la entidad, Armando Chavarría, que saque las manos de este caso tan comentando, como ha sido el asesinato del diputado local Jorge Bajos Valverde, dándonos una noticia que nos sorprendió mucho.

Estuvimos platicando con Ramiro Arteaga, secretario general del PAN de Guerrero, en donde nos decía que después de rendir su declaración preparatoria, él fiscal que lleva el caso le dijo que van a hacer una carta donde definitivamente queda exonerado totalmente de este caso, sin que haya ningún cargo en su contra; por lo tanto ya no tendrá la necesidad de estar implicado en este asunto.

También, en esta misma conferencia de prensa, se dijo que la señora Jacqueline Orta, que es la diputada suplente, no tiene ninguna orden de aprehensión, ni tampoco hay orden de presentación en su contra, por lo que la señora ya está retomando su vida normal, sin necesidad de estar oculta detrás de un amparo. 

Y también se aclaró que en los próximos 45 días será cuando ya el Congreso decida qué es lo que se va a hacer. Los diputados estatales están guardando los 40 días de rigor, de luto sobre este acontecimiento, y será después cuando ellos decidan qué es lo que se va a hacer, sin tener ninguna prisa. 

La ley no marca que la ausencia de un diputado se tenga que cubrir en determinado tiempo, por lo tanto, esperarán estos 40 días, les servirá al mismo tiempo para ver cómo va este caso y abriendo otra línea de investigación, en el sentido de que la aprobación de las cuentas públicas de los diferentes ayuntamientos en donde existían problemas, era un trabajo que supervisaba la Comisión que encabezaba Jorge Bajos, y se está investigando esto como otra probabilidad de este asesinato.

Asimismo, el operativo Guerrero continúa en pie, ya que todos los días se instalan retenes en diferentes colonias de este puerto, también en diferentes municipios, habiendo detenciones de traficantes menores de drogas, ladrones de vehículos robados, sin haber algo espectacular hasta el momento.( Imagen Informativa, 13:49,crg,220107)

Marcha en demanda de que se reduzca el precio de la tortilla

Iñaki Manero, conductor: Encabezarán diputados del PRD una marcha en demanda de que se reduzca más el precio del kilo de tortilla y se castigue a especuladores.

Octavio García, reportero: Diputados del grupo político del PRD en la ALDF emprenderán el próximo miércoles una cruzada ante las medidas anunciadas por el presidente Felipe Calderón Hinojosa para fijar el precio del kilo de tortilla.

Dijo de Hipólito Bravo: "Vamos a partir a las 4:00 de la tarde en el Angel de la Independencia, caminaremos sobre Paseo de la Reforma hasta llegar a Los Pinos".( Panorama Informativo,13:37,crg,220107)

Extradición de narcos a EU

Gerardo Cedillo, reportero: El PRD y el PRI aplaudieron la extradición de México a Estados Unidos de 15 peligrosos narcotraficantes, entre ellos "El Güero" Palma, Osiel Cárdenas y los hermanos Gilberto e Ismael Higuera, pero exigieron la comparecencia del procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora, y de la canciller Patricia Espinosa, para que aclaren presuntas violaciones a la soberanía nacional en este procedimiento.

El priísta Fernando Castro, presidente de la Comisión de Estudios Legislativos, demandó que se aclaren las circunstancias en las que se dieron estas extradiciones para cualquier duda y dijo que esta decisión es fast track y lo que demuestra es que el gobierno de Vicente Fox se lavó y pudo proteger a estos capos de la droga. 

Pero considera que el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa está actuando con mano firme en contra del narco y el senador del PRD, Tomás Torres Mercado, señala que nadie puede estar en contra del combate al narco, pero expresó sus reservas de que estas extradiciones en paquete obedezcan más a las presiones de Estados Unidos que un plan nacional de combate al crimen. 

El panista Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia y exgobernador de Baja California, dijo que estas extradiciones están apegadas a derecho y son de beneficio tanto para México como para Estados Unidos.(Enfoque, 13:34,crg,220107)

Piden que se mantengan campañas sobre el uso del condón

Alfredo Romo, conductor: Senadores del PRD dialogan con los del PRI para pedirle al secretario de Salud, José Angel Córdoba, que mantenga las campañas de promoción del uso del condón y no imponga puntos de vista personales en el tema.

Los legisladores, Lázaro Mazón Alonso y Claudia Corichi informaron que el miércoles tendrán listo un punto de acuerdo en el que incluyen las sugerencias de destacados científicos acerca de la utilidad del preservativo en la prevención de enfermedades de transmisión sexual.

Advirtieron a su vez que las cifras ubican a las personas de entre 15 y 44 años de edad como las más vulnerables a contraer el Sida, que ha causado la muerte de 40 mil mexicanos ya para estas fechas. (Panorama Informativo, 13:08,crg,220107)

Antonio Ortega Martínez, PRD. Habla sobre el tema Gil Díaz

Federico La Mont, conductor: El diputado del PRD, Antonio Ortega Martínez, habla sobre el tema Gil Díaz. Aclara que mañana será citado a comparecer el procurador de la República en la Cámara de Diputados; esto para decir el punto de vista de los legisladores sobre el asunto de corrupción en la Secretaría de Hacienda. En este mismo sentido, se decidirá si hay elementos que concluyan la instalación de una comisión especial que investigue todo el comportamiento de el ex –secretario Gil Díaz. Finalmente, informó que posiblemente el día de mañana se le entregue al procurador copia de la denuncia penal que se antepondrá al Ministerio Público. (ABC, Así lo dice La Mont, Federico La Mont, 12:49, duración, 3:54´´, ys, 22-01-2007)

La extradición de capos a EU, fue bien recibida en la Cámara de Diputados

Silvia González, reportera: La extradición de capos del narcotráfico a Estados Unidos, fue bien recibida en la Cámara de Diputados, pero legisladores del PRD y del PRI conminaron al gobierno de Felipe Calderón a que no sean sólo medidas para distraer la atención de temas sustanciales como el incremento a la tortilla y demás productos de consumo básico. Los presidentes de las comisiones de Seguridad Pública, Rodrigo Medida y de Justicia, Cesar Camacho, ambos del PRI, consideraron que sería muy negativo que la administración federal intentara ganar, tomándole el pelo a los mexicanos; pidieron así, que no sean hechos aislados, que haya resultados en el combate a la inseguridad, a la impunidad y al tráfico de drogas.

El presidente de la Comisión de Marina, José Manuel del Río Virgen, del Partido Convergencia, respaldó al igual que los panistas las acciones del Gobierno Federal contra el crimen organizado, aunque vaticinó días muy difíciles y violentos ante la respuesta eventual de los narcotraficantes. 

Pidió el diputado de Convergencia que el gobierno de Felipe Calderón esté atento para exigir que Estados Unidos también cumpla con su parte. En este mismo sentido, para los panistas es mejor que los capos de la droga sean juzgados en EU, porque aquí, –dicen– se les escapan a las autoridades.

Por otro lado, los diputados están a la espera de la comparecencia del procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, y del secretario de Seguridad pública, Genaro García Luna, que se llevará a cabo, mañana martes en San Lázaro, para que expliquen detalladamente sobre los operativos antinarco, que se realizan en Tijuana, Michoacán y Guerrero. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:18, duración 3:26´´, ys, 22-01-2007)

Será en la Comisión Permanente donde el PRD realice un exhorto a la SCNJ para moderar sus salarios.

Gabriela Díaz, reportera: Será en la máxima Tribuna del Congreso de la Unión, donde el PRD, realice un exhorto a los ministros de la Suprema Corte de justicia, a fin de que respondan a las necesidades del país y moderen sus altos salarios. El coordinador del partido del sol azteca en el Senado de la República, Ricardo Monrreal, reveló que actualmente un magistrado gana 500 mil pesos mensuales y este monto no significa sólo la remuneración más alta del país, sino a nivel internacional. De ahí que tanto se discute esta iniciativa de Ley sobre Salarios Mínimos para los Servidores Públicos, su partido promoverá un punto de acuerdo para que los integrantes del Poder Judicial actúen con austeridad y bajen sus salarios. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:56´´, duración 1:37´´, ys, 22-01-2007)

Diputados del PRD pedirán cárcel para los acaparadores del maíz

Olivia Cabrera, reportera: El próximo miércoles, diputados locales del PRD anunciaron que realizarán una marcha a Los Pinos, en contra de las medidas que tomó el Presidente Felipe Calderón para frenar el incremento al precio de la tortilla. El diputado Hipólito Bravo, explicó que entregarán un documento en el que solicitan cinco puntos al mandatario federal, entre ellos, que meta a la cárcel a los especuladores y a los acaparadores del maíz y a los dueños de la empresas monopólicas que tiene acaparadas miles de toneladas de maíz. Dijo, ellos lo compraron a 1400 pesos la tonelada y ahora con el acuerdo del Presidente la están vendiendo en 3500 pesos.

Otro de los puntos que solicitarán es que se decomisen las toneladas de maíz que tiene almacenadas empresas como: MASECA, GRUMA y MINSA y que se les indemnice al precio que compraron estos productos. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 14:39, duración 2:10´´, ys, 22-01-2007)

Diputados preparan agenda para la reforma del estado

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados preparan agendas para ponerse a trabajar en la reforma del estado que tiene que ver en la materia de la reforma fiscal, al menos en la reforma hacendaria, pero dicen que no habrá IVA para alimentos y medicinas este año, pero que por otra parte la Comisión de Desarrollo Social que encabeza el diputado del PRI, Héctor Hugo Olivares Ventura, está dando a conocer que en México más de la mitad de la población viven con sólo 22 pesos diariamente. 

Ante esto se advierte de graves riesgos sociales en el país y se requiere de una profunda reforma social que llegue a los que menos tienen.

Se requiere esta profunda reforma social, porque afloran desigualdades tan graves como este aumenta al salario mínimo un 4 por ciento y el aumento a la tortilla es diez veces superior, lo que está afectando el consumo básico de los mexicanos.( Enfoque, 14:50,crg,220107)

INFORMACIÓN GENERAL
Manifestación perredista en la reunión del Consejo Nacional de Seguridad
Andrés Toledo, reportero: Mientras que vehículos del Ejército y de la PFP comenzaban a dejar el Zócalo, como parte del operativo efectuado donde se congregaron para llevar a cabo la reunión del Consejo Nacional de Seguridad, un grupo de perredistas encabezados por su vocero Gerardo Fernández Noroña, se fueron colando hasta la puerta principal de Palacio Nacional, para lanzar consignas contra el aumento a los precios en los productos básicos. Se vivieron momentos de tensión cuando el vocero trató de ingresar pero no pasó de incidente. También lanzaron huevos a vehículos que salían (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:10, duración 2’, 22/01/07, reoc)

EMP dificulta labor de los medios durante acto de Calderón en Palacio
Oscar Oliver, reportero: Impresionante despliegue tanto de la Secretaría de Seguridad Pública federal como la del Distrito Federal, al rodear las calles del Primer Cuadro del Centro Histórico: cerraron la estación del Metro Zócalo y colocaron cinco retenes desde Isabel La Católica, que los representantes de los medios de comunicación tuvieron que pasar con muchos trabajos a pesar de que llevaban acreditación.

Hubo mucho descontento por parte del pueblo porque a los comerciantes ni para abrir sus negocios los dejaban pasar ya les pedían acreditación y comprobante del domicilio de su negocio.

Comunicación Social de Presidencia de la República “invitó” a salir a los reporteros que querían entrevistar a algún político.

Conductor: ¿Les dijeron?: atentamente, por favor, tengan la amabilidad de ¡“largarse de aquí”!

Reportero: Así es, pero ya una vez afuera, se les pidió a los reporteros que se retiraran hasta el segundo retén, ubicado en las inmediaciones de la Catedral, donde se les aseguró que en cuanto terminara la reunión se les permitiría hacer su trabajo, lo cual no ocurrió nunca. Pero tuvimos que “torear” a los elementos de seguridad para poder entrevistar a Roberto Campa Cifrián, secretario ejecutivo del plan nacional, quien dijo: “ya dieron resultados el día de hoy, por primera vez, firmaron los convenios de coordinación con todos los estados; 5 mil millones de pesos fue lo que aprobó el Congreso y ya ha sido convenida la distribución y los estados pusieron adicionalmente alrededor de 1,600 millones de pesos, para andar más o menos en los 6,600 millones de pesos.

En lo que también coincidió Natividad González Parás, gobernador de Nuevo León, pues se ha estructurado un plan nacional con objetivos claros y sobre todo en una coordinación federación-estados-municipios para combatir a la delincuencia y al crimen organizado (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:24, duración 3’ 43, 22/01/07, reoc)

Ebrard presentará modelos de AMLO para pagar la Tenencia
Conductor: ¿Se acuerda usted (radioescucha) de las facilidades que ha dado el Gobierno de la ciudad de México, como también en otros estados, para el pago de la Tenencia?

Si en algo tuvo aciertos contundentes la administración de López Obrador, fue precisamente en el manejo de las finanzas, pues logró incrementar de una manera importante la recaudación a través de paquetes de facilidades, por ejemplo en el tema de la Tenencia.

Parece que la administración de Marcelo Ebrard va a tomar parte de estos modelos exitosos de López Obrador para implementarlos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 2’, 22/01/07, reoc)

Apoya GDF la extradición de narcos

Laura Cardoso, reportera: El jefe del GDF, Marcelo Ebrard, tras reconocer que fue correcta la decisión del Gobierno Federal de extraditar a 15 narcotraficantes dijo que estará alerta por si se genera alguna repercusión en la capital de la República (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 39”, 22/01/07, reoc)

SCJN avala Reglamento de Juegos y Sorteos
La SCJN avala casi en su totalidad el Reglamento de Ley de Juegos y Sorteos (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:04, duración 10”, 22/01/07, reoc)

Batalla contra narcotráfico será difícil: Calderón.

Adela Micha, reportera. La batalla contra el narcotráfico en  México  será larga, difícil costara mucho dinero y también vidas dijo el presidente,  Felipe Calderón, y una  entrevista que dio al semanario alemán SPIGEL, y que publica en su edición del lunes, al preguntarle si las Fuerzas de seguridad no se dejaban sobornar Calderón,  contesto naturalmente no puedo garantizarlo, pero estamos controlando fuerte ese aspecto.

Y dio otra entrevista para el  diario Español,  EL  PAÍS, esto como adelanto y avanzada la vista que hará a estos países los días próximo; Calderón, aseguró que México ejercerá el liderazgo que tiene entre las naciones de Latinoamérica, sin ninguna preocupación por los signos ideológicos de uno u otro gobierno y afirmó que él no tiene problemas con el vecindario. (Imagen Informativo, 13:07.crg, 220107)

Calderón encabezó reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública.

Ariel Sosa, reportero: El Presidente Felipe Calderón encabezó la XXI Reunión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, aseguró que en el combate contra la delincuencia y la inseguridad habrá firmeza y entrega total de los 3 niveles de Gobierno y los 3 Poderes de la Unión.

En este acto se tomó protesta como Secretario Ejecutivo del Consejo Nacional de Seguridad Pública a Roberto Campa, este acto se llevó a cabo de manera privada con la presencia de secretarios de Estado y de todos los gobernadores del país, con excepción de Marcelo Ebrard, Jefe de Gobierno del DF, también estuvieron presidentes municipales y el Gabinete de Seguridad integrado por la Marina, la PGR, la Defensa, SSP y SEGOB.

Este acto se lleva a cabo en contra del crimen organizado, el Presidente hizo un llamado a no tener en cuenta colores de los diferentes Partidos, posturas ni ideologías, ya que es la única forma de erradicar la delincuencia y la impunidad.

En el marco de la XXI Reunión del Consejo de Seguridad Pública, el Gabinete de Seguridad y gobernadores se puso en marcha la cruzada nacional contra la inseguridad, se confirma lo que hace unos días se decía, que Roberto Campa ocuparía el cargo de Secretario Ejecutivo del Consejo, cargo importante dentro de la política que tiene que ver con cuestiones de Seguridad, su Jefe es Genaro García Luna. (Enfoque, 13:01, crg, 220107)

Juan Manuel Oliva, Gobernador de Guanajuato, reabrirá el caso de los hermanos Bribiesca.

Miriam Gasca, reportera: Por órdenes del Gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, la Procuraduría de Justicia, presentará en unas horas más el informe con el que se reabrirá la denuncia penal que en el 2002 se presentó en contra de Cosme Mares, presunto prestanombres de los hermanos Bribiesca Sahagún. Y es que una gran inconformidad provocó el hecho de que la semana pasada se anunció que sería archivada la denuncia penal interpuesta en el 2002 por el gobierno del estado en contra de la contralora María Elena Morales, quien denunció que la empresa ACOPSA, propiedad de Cosme Mares, estaba inflando los costos de mano de obra para construcción de del CERESO en el principio de Valle de Santiago, razón por la cual se le rescindió el contrato y se entabló la denuncia penal. Ante la inconformidad que provocó que se hay archivado este caso, principalmente por parte del sector de la construcción que exigió que se reabriera; el gobernador influyó al procurador para que hoy presente un informe de los motivos que derivaron que se diera el archivo de esta averiguación previa en contra del presunto prestanombres de los hijos de Martha Sahagún. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:24, duración 1:58´´, ys, 22-01-2007)

La SCNJ avala legalización de centros de apuestas remotas

Javier Solórzano, conductor: Al concluir su análisis sobre la Ley Federal de Juegos y Sorteos, la SCJN, avala la legalidad de los centros de apuestas remotas, así como las rifas de números en ferias y palenques con peleas de gallos. (Radio Trece, Javier Solórzano, 14:08, duración 26´´, ys, 22-01-2007)

Sigue la carrera en el PRI por la dirigencia nacional

Javier Alatorre, reportero: En el PRI, sigue la carrera por la dirigencia nacional de ese partido, luego del registro de candidatos hoy se va a realizar el sorteo donde se va a decidir la ubicación de la fotografía de las fórmulas en las boletas electorales. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 13:13, duración 19´´, ys, 22-01-2007)
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REPORTE NOCTURNO      
· Extradiciones de capos a EU se apegan a la legalidad: PRI-PAN

· Reacciones por extradición de capos del narco 

· PRI y PRD aplauden la extradición de narcos 

· El Presidente se compromete a brindar tranquilidad y seguridad 

INFORMACIÓN GENERAL 
Extradiciones de capos a EU se apegan a la legalidad: PRI-PAN

Los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados, consideraron que las extradiciones de capos mexicanos a Estados Unidos se apegan a la legalidad nacional y binacional con el vecino país del norte. 

Lorena Martínez, diputada del PRI, dijo: “dentro de los márgenes legales evidentemente estamos dentro de lo que marca la propia Constitución y lo que marcan nuestros convenios internacionales. Creo que esto viene a fortalecer de alguna manera, la obligación recíproca que tienen las naciones de apoyarse en el combate a la delincuencia y me parece que es una respuesta a final de cuentas al rezago que se venía acumulando en los últimos años”. 

Cristián Castaño, diputado del PAN, expresó: “está dentro de los acuerdos de extradición con Estados Unidos. Es una muestra de que no vamos a permitir que las bandas de narcotraficantes o de crimen organizado prevalezcan en este país y si es necesario que sean juzgados en otros países conforme a los convenios ya acordados previamente, creo que el gobierno está actuando de manera adecuada”. 

Por su parte, el PRD consideró que las extradiciones de los once jefes de bandas organizadas, contravienen lo establecido en la carta magna. 

José Humberto Zazueta, diputado del PRD, manifestó: “es lamentable que el Gobierno mexicano asuma la debilidad del Estado en estas circunstancias. Evidentemente no, no está dentro del marco constitucional porque deberían primero de estar cumpliendo primero la sentencia en este país, antes de ser extraditados a otro país. Sobre todo se exhibe ¿no? Como un gobierno muy obsecuente y débil a la vez, al mismo tiempo pareciera que el gobierno mexicano, o sea, no se siente con la capacidad de impedir que, dijéramos, gente involucrada en este tipo de ilícitos, deje de operar estando aquí en los penales”. 

El procurador general de la República deberá responder este martes, a cuestionamientos sobre este y otros temas, ante la Comisión de Justicia de la Cámara Baja. (Once Noticias, 21:07, 2’) 22/ene/07
Reacciones por extradición de capos del narco 

Sergio Perdomo, reportero: Según la oposición en San Lázaro la extradición de capos del narcotráfico a Estados Unidos no es otra cosa que acciones mediáticas, mientras que el PAN advierte que estas medidas al menos van a evitar las fugas de narcotraficantes de las cárceles mexicanas. 
El diputado del PAN, Juan de Dios Castro, dijo que la extradición es una medida que garantiza que no nos pase lo mismo con lo de "El Chapo" Guzmán, y dijo además que la decisión del gobierno de la República de extraditar a 15 delincuentes de alto nivel sólo demuestra el compromiso del presidente Calderón de combatir a fondo al crimen organizado. 

Mañana martes comparecerán en San Lázaro a partir de las 10 horas el procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora y el secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna. (Enfoque Nocturno, 19:28, 2’11’’) 22/ene/07 

PRI y PRD aplauden la extradición de narcos 

Gerardo Cedillo, reportero: El PRI y el PRD en el Senado aplaudieron la extradición de México a Estados Unidos de 15 peligrosos narcotraficantes, entre ellos "el Güero Palma", Osiel Cárdenas y los hermanos Gilberto e Ismael Higuera; sin embargo; exigieron la comparecencia del procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, y de la canciller Patricia Espinosa, para que aclaren presuntas violaciones a la soberanía nacional en este procedimiento. 

El priísta, Fernando Castro, presidente de la Comisión de Estudios Legislativos, demandó que se aclaren las circunstancias en que se dieron estas extradiciones para disipar toda duda. 

Consideró que el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa está actuando con mano firme y decidida en contra del narcotráfico; por su parte el senador del PRD, Tomás Torres Mercado, señaló que nadie puede estar en contra del combate al narco, pero expresó sus reservas de que este paquete de extradiciones obedezca más a las presiones de Estados Unidos que a un plan nacional de combate al crimen organizado. 

El panista, Alejandro González Alcocer, presidente de la Comisión de Justicia, dijo que estas extradiciones están apegadas a derecho y son de gran beneficio, tanto para México como para Estados Unidos. (Enfoque Nocturno, 19:30, 3’11’’) 22/ene/07  
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El Presidente se compromete a brindar tranquilidad y seguridad 

Adela Micha, conductora: Esta mañana, en Palacio Nacional, tuvo lugar la XXI Sesión del Consejo Nacional de Seguridad Pública, y ahí el presidente Felipe Calderón Hinojosa, se comprometió a devolver a los mexicanos, tranquilidad y seguridad. 
Felipe Calderón: "No cederemos, ni claudicaremos ante el reto de brindar seguridad, porque en ello está en juego el progreso de la Nación". 

Y convocó a los poderes de la Unión y a los tres órdenes de gobierno, a trabajar de manera coordinada y con absoluto compromiso en la lucha contra la delincuencia. 

Felipe Calderón: "Para ganar la guerra contra la delincuencia es indispensable trabajar unidos, más allá de nuestras diferencias, más allá de cualquier bandera partidista y de todo interés particular. La sociedad espera mucho de nosotros. Espera resultados tangibles". 

Gerardo García Luna, secretario de Seguridad Pública, convocó a todos los mexicanos a participar en esta lucha contra la delincuencia. 

Gerardo García Luna, secretario de Seguridad Pública: "Hoy convocamos a una cruzada nacional en contra de la delincuencia, para que en la medida de sus capacidades y responsabilidades, actúen y apoyen las acciones necesarias para restablecer la paz y tranquilidad, de la República". 

Justo afuera de Palacio Nacional, se manifestó un grupo de perredistas. El vocero Gerardo Fernández Noroña saltó una de las vallas y elementos del Estado Mayor Presidencial le impidieron el paso; esto provocó jaloneos entre unos y otros. 

Al terminar la reunión, un grupo de perredistas siguió a uno de los camiones con los participantes, y les lanzaron huevos, envases plásticos y algunos otros objetos. (Las Noticias por Adela, 20:12, 1’48’’) 22/ene/07
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