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Palacio Legislativo de San Lázaro jueves 25 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Cancela evento Calderón en Alemania ante posibles protestas

· Muere en accidente aéreo la ministra de Defensa de Ecuador

· El IFE está dispuesto a crear grupo de asesores de diputados para llevar a cabo una reforma electoral
· El Congreso de la Unión recibe iniciativa presidencial para ajustar salario de funcionarios públicos

· Diputados, senadores y asambleístas del PRD exigirán que se investiguen las prácticas monopólicas
· La violencia y la delincuencia organizada se desbordaron durante 2006: Soberanes
· El presidente de la CNDH rinde su informe ante el Congreso de la Unión

· Hay 26 narcos que son extraditables en cárceles del DF: Eduardo Ruiz-Healy

· La contienda interna del PRI va mal y de malas: Benito Nacif

· Resumen entrevista al diputado, Xavier López Adame, sobre el tema del maíz  

· El precio del litro de leche Liconsa se queda en 4 pesos

INFORMACIÓN RELEVANTE 
Cancela evento Calderón en Alemania ante posibles protestas

Miguel Velasco, conductor: En Alemania, información de última hora da a conocer que el presidente Felipe Calderón, canceló una reunión con empresarios pues las autoridades de ese país prevén manifestaciones con el lema "fin a la represión en México", personas que protestan por acontecimientos que se relacionan con el conflicto en Oaxaca son las que aparentemente podrían llevar a cabo manifestaciones y esto llevó a la determinación de cancelar una reunión con empresarios de Alemania. (Monitor, 5:17, 38´´, maga)

Muere en accidente aéreo la ministra de Defensa de Ecuador

Miguel Velasco, conductor: En Ecuador, falleció la ministra de Defensa Guadalupe Larriva, según confirmaron fuentes militares y del gobierno, la ministra de Defensa fue designada recientemente por el presidente Rafael Correa, viajaba en un helicóptero cerca de la ciudad costera de Manta, el cuál se desplomó; con ella aparentemente falleció también su hija y cinco elementos militares de Ecuador. (Monitor, 05:19, 35, Hoy x Hoy, 07:03, 40´´, maga)

TRABAJO LEGISLATIVO

El IFE está dispuesto a crear grupo de asesores de diputados para llevar a cabo una reforma electoral
Carmen Aristegui: El IFE dice: que puede asesorar, que quiere y que va a asesorar a los legisladores para el tema de las reformas electorales.

Óscar Oliver, reportero: La Comisión de Relaciones Institucionales e Internacionales del IFE, aprobó por unanimidad la creación de un grupo de trabajo para la modernización y Reforma Electoral, esto con el fin de contribuir al debate sobre la reforma en la materia y brindar opiniones técnicas y legales al Congreso de la Unión y al propio Instituto.

…a través de un comunicado el IFE, señala que este grupo definirá a partir del próximo lunes las modalidades mediante las cuales el Instituto, convocará a jornadas de disquisición y análisis sobre la reforma electoral. Al término de las cuales se elaborará un reporte final que Integrará las propuesta que surjan durante estas como un insumo para fortalecer el trabajo legislativo y la toma de decisiones en el IFE para su modernización (Hoy x Hoy, 07:21, 3´32´´, maga)

El Congreso de la Unión recibe iniciativa presidencial para ajustar salario de funcionarios públicos

Cristian Lara, conductor: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión recibió la iniciativa presidencial, esta para ajustar el salario de los servidores públicos, la propuesta pretende fijar los montos a mínimos y máximos de los sueldos, los cuales deben ser inferiores al del presidente, el documento ya fue enviado a la emisión de puntos constitucionales del Senado para su análisis y discusión (De 6 a 9, 6:14,25”, jz)

Diputados, senadores y asambleístas del PRD exigirán que se investiguen las prácticas monopólicas
Irma Pérez Lince, reportera: Diputados, senadores y asambleístas del PRD así como organizaciones sociales, realizan una concentración afuera de la Secretaria de Economía, ahí exigirán que se investiguen las practicas monopólicas, relacionadas con el incremento del precio a la tortilla y que se impongan sanciones a los consorcios que hayan incurrido en irregularidades(Once Noticias, 6:38, 27”,jz)

La violencia y la delincuencia organizada se desbordaron durante 2006: Soberanes
Carmen Aristegui.- La violencia y la delincuencia organizada se desbordaron durante 2006, afirma José Luis Soberanes, Presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, el ombudsman presentó su informe ayer, el informe anual ante los legisladores y ahí subrayó la incapacidad de los cuerpos de seguridad y la violación de derechos fundamentales por parte de las autoridades.

José Luis Soberanes.- Es deplorable el hecho de que una autoridad renuente a una recomendación del ombudsman, no solo por el mensaje de desprecio a los derechos...de los integrantes de la sociedad, sino también por el fomento al clima de impunidad.

Carmen Aristegui.- Soberanes ayer denunció una persecución de estado ante sus recomendaciones, hizo una serie de señalamientos, que bueno pues, eh, eh, imputan directamente al ex presidente Vicente Fox, no descartó que todo esto haya sido auspiciado por el ex presidente de la República, fundamentalmente después de sus señalamientos en contra de la Procuraduría General de la República. 

Persecución política oficial, dice Soberanes, ha sufrido la CNDH.

José Luis Soberanes.- Por lo más insólita, acabando de interponer acusaciones penales y demandas judiciales por actos directamente relacionados con el ejercicio de las funciones del ombudsman, violando con ello la legislación, pero lo peor resultó ser la promoción y el aliento de tales despropósitos por parte de la autoridad, creando una especie de persecución política contra el ombudsman nacional.

Carmen Aristegui.-Una especie de persecución política en contra del ombudsman, dice Soberanes (Hoy x Hoy, 06:31, 1´12´´, maga)

El presidente de la CNDH rinde su informe ante el Congreso de la Unión

Ana María Lomelí, conductora: Quién rindió su informe ante el Congreso de la Unión, fue el presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, José Luis Soberanes, dijo que 2006 fue un año de altos niveles de violencia, incluso precisó que se registraron más de mil setecientas ejecuciones a causa de venganzas entre bandas del crimen organizado, agregó que la comisión a su cargo atendió 6 mil ochocientos noventa cinco quejas por presunta violación a las garantías individuales y que se emitieron 46 recomendaciones (De 6 a 9, 6:15, 27”, jz)

COMENTARIOS
Hay 26 narcos que son extraditables en cárceles del DF: Eduardo Ruiz-Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Veintiséis narcotraficantes que están en cárceles del Distrito Federal son extraditables, esto dicen personas que saben de estos asuntos. Pues que apenas puedan también que los corran ¿no?

Víctor Sánchez, conductor: Pues sí, porque siguen haciendo negocios desde la cárceles. Ahorita que estaba viendo algunas fotografías de las cárceles, el hacinamiento, lo que provoca el contacto entre los delincuentes o los presuntos delincuentes para que hagan también sus negocios, todo en las cárceles es negocio, todo mundo sabe que se vende absolutamente todo.

Eduardo Ruiz Healy: Entre los narcotraficantes reclamados en Estados Unidos y que están presos en el DF está Pablo Rojas alías "El Halcón", identificado como enlace entre narcotraficantes colombianos y mexicanos.

En la lista también podemos mencionar a Jesús Nevario Sánchez, sicario a las órdenes del cártel de Juárez. Otros extraditables son Juan José Quintero Payán, del cártel de Juárez, y Armando de la Serra, requerido por una Corte en California por asociación delictuosa y tráfico de metanfetaminas.

En Estados Unidos se les acaba la luna de miel, se les acaba el negocio al estar totalmente incomunicados, pues todos sus suboordinados se quedan sin cabeza y se empiezan a matar entre ellos.

En México no es suficiente apresarlos, desde las cárceles manejan sus negocios, desde las cárceles cualquier matarife, vulgar y corriente puede tener un celular y empezar a hacer un negocio.

Me dijeron el otro día que alguien había hecho 300 llamadas desde un celular del reclusorio para estos asuntos del secuestro virtual y le fue bien como en treinta y tantos. Y por más que hablas con las autoridades del Distrito Federal y con los responsables de las cárceles, se quedan callados (Ruiz Healy, 06:45, 52´´, maga) 

La contienda interna del PRI va mal y de malas: Benito Nacif

Benito Nacif, conductor: El PRI y su contienda por la dirigencia del PRI

Eduardo Ruiz Healy: ¿Qué es el PRI?

Benito Nacif: Partido Revolucionario Institucional, que gobernó este país...

Eduardo Ruiz Healy: ¿Gobernó?

Benito Nacif: O algo parecido, por cerca de 70 años. Ahora está a unas semanas de realizarse la selección de su nueva dirigencia nacional y la verdad es que esta contienda interna va mal y de malas.

Desde el principio uno de los retos que el PRI tenía en este proceso de renovación era mandar un mensaje de cambio, de que el PRI estaba tomando las elecciones que el electorado, los mensajes que el electorado le mandó después de la aplastante derrota que sufrieron en las elecciones presidenciales, y se esperaba que en esta contienda también se abriera el PRI a cuadros jóvenes que transmitieran este mensaje de cambio y renovación, un partido que ha venido en forma casi sistemática negando el espacio a sus cuadros jóvenes.

Desde un principio quedó claro que los dos principales contendientes, por un lado Beatriz Paredes Rangel y por el otro lado Enrique Jackson, hay tres contendientes más, pero estos dos son los que tienen más posibilidades de quedarse con la dirigencia nacional, difícilmente mandan un mensaje de renovación.

Aún así, a lo largo de estas campañas han aparecido señales preocupantes. Beatriz Paredes escoge como compañero de fórmula al senador por Hidalgo, Jesús Murillo. 

Eduardo Ruiz Healy: Dinosaurio, Beatriz también cumple con el perfil de “dinosaurita”.

Benito Nacif: Obviamente los jóvenes han venido, los que quedan en el PRI, han venido cuestionando esta decisión, por qué no tomó a alguien con un perfil diferente.

Eduardo Ruiz Healy: Porque dicen que lo exigió el gobernador del Estado de México, Enrique Peña, para apoyarla, es lo que dice, se comenta y se rumora, "yo te apoyo, pero Karam tiene que ser el secretario general".

Benito Nacif: Está pagando un precio.

Eduardo Ruiz Healy: Claro.

Benito Nacif: En una gira de trabajo con los consejeros políticos han... 

Eduardo Ruiz Healy: Ah, ¿no la iban a definir los gobernadores?, aunque han dicho que no se van a meter.

Benito Nacif: Así es. ¿Quiénes llevan la mano en la definición del Consejo Político Estatal? Le preguntaron qué iba hacer con los jóvenes, y dijo ella: "Ah, vamos a crear un comité gemelo", algo así como las elecciones infantiles que se hacían en el IFE el mismo día de las elecciones verdaderas, les dijo a los jóvenes priistas, "vamos hacer un comité paralelo al CEN y formado por jóvenes"

Eduardo Ruiz Healy: Qué ridículo, a mí me cae muy bien Beatriz Paredes, pero lo que dijo, "para que aprendan", oye, mejor que voltee al PAN y que vea que un joven de 44 años es presidente de la República, su secretario particular tiene 31 años, el secretario de la Función Pública tiene 39, que voltee a otros partidos como el Panal, el PAS y el Verde que son puros jóvenes, los únicos partidos “dinosáuricos” en México son el PRI y el PRI amarillo, que es el PRD.

Benito Nacif: Lo que está diciendo Paredes es: "Y ya cuando cumplan 60 años como Murillo Karam, entonces sí les vamos a dar la oportunidad" Y... fatal. Enrique Jackson. El parecía haber tenido más tino o menos presiones para seleccionar a su compañera de fórmula.

Eduardo Ruiz Healy: Ah, es de fórmula, es que de repente se dan unos abracitos... que ya estaba pensando que eran más que compañeros de fórmula; el otro día le ha dado unas palmaditas en la parte baja de la espalda Jackson a la señorita o señora Sara Latife, que muchos decían "¿compañeros de fórmula?"

Benito Nacif: Parecía de más éxito, hace poco más de una semana presentó a Sara Latife, que nadie la conocía, se está volviendo famosas por razones que no le convienen a Jackson en el PRI, diputada por Quintana Roo.

Eduardo Ruiz Healy: Ahora, de acuerdo a Reforma, Sara Latife es dueña de un table dance; antes era un lugar que se llamaba El rincón bohemio, y ahora resulta que es un table dance, pero ahora dice "ya no es mío, es de mi papá y yo no sabía que era un table dance", papá, papá, por qué no me dijiste antes.

Benito Nacif: La flamante secretaria de la Comisión de Turismo que, por cierto, ella llevó una carrera muy rápida, tiene 30 años, es economista.

Eduardo Ruiz Healy: No sabe nada de turismo, primero dijo que había tenido un restaurante en Cancún, no era restaurante, era un piano bar familiar.

Benito Nacif: Que resulta que es una casa de citas.

Eduardo Ruiz Healy: Un table dance, digamos que es un lugar para fichar. En la casa de citas hay cuartos dentro del establecimiento, seguramente en este lugar, El rincón bohemio, pues ha de haber un hotel al lado.

Benito Nacif: El reportaje del Reforma es devastador porque dice que el establecimiento cobra una comisión a las chicas que se van con los clientes.

Eduardo Ruiz Healy: Pero lo más ridículo es que dice: "... como mujer es algo que no me agrada, saber que esto está funcionando, son giros con los que no comulgo, no estoy de acuerdo, siempre he sido muy sana, mi único vicio es mi trabajo... no comulgo con negocios como éstos", pues el que lo instaló y el que le dio sus valores pues es papi y papi, es el dueño ahora de lo que se llama el centro nocturno Black & White. 

Benito Nacif: Que consiguió sus licencias mientras la actual diputada era funcionaria en el municipio de Cozumel.

Eduardo Ruiz Healy: Su papá, Jorge Elías Ruiz Simón.

Benito Nacif: Si ésta es la renovación del PRI, mejor que se quede como está (Ruiz Healy, 07:31, 7´35´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista al diputado, Xavier López Adame, sobre el tema del maíz  

En entrevista al diputado, Xavier López Adame, Secretario de Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, representante de PVEM comentó que el afán de lucro afecta la economía de las familias más pobres y sobre la mega marcha anunciada para el 30 de enero.

Xavier López Adame: Para los hogares con menos ingresos es grave el aumento de precios en la tortilla y por consecuencia a otros productos ataca a la economía familiar; consideró que  las acciones llevadas por el gobierno federal no han sido suficientes, es evidente que no se cumple en todo el país la firma del acuerdo para baja el costo"

Además dijo que si ha habido un afán de lucro que el gobierno federal ya tenía conocimiento y que no ha puesto orden en las prácticas monopólicas"

"agregó que hay que mencionar que ayer EU dijo que la siembra del maíz bajará debido a su producción en el etanol, lo que afectará al precio de productos en México, por lo que el PVEM propone que haya una mayor apertura a la distribución y comercialización, que se verifiquen los canales de distribución del maíz".

"Por otro lado, dijo que promover la producción de maíz, sin que esto se piense que apoyamos el uso de semillas transgénicas, pues la UNAM ha dicho que existen más alternativas. Advirtió que la importación de maíz también trae el riesgo de que se traigan transgénicos al país lo que implica según estudios del Instituto de Ecología que las áreas de anidación de la mariposa monarca están infectados con estos productos"

Por último, externó que la PROFECO, LA SE y la SAGARPA deben establecer evitar la especulación del precio del maíz; efectivamente el precio no bajará, pero el campo mexicano debe obtener beneficios, no las empresas (Cúpula Empresarial, 07:46, 8´56´´, maga)

Información General 
El precio del litro de leche Liconsa se queda en 4 pesos

Víctor Manuel Mejia, reportero: El precio de cuatro pesos por litro de la leche Liconsa, entrara en vigor a partir de este viernes 26 de enero, como recordará, el lácteo había subido en la segunda quincena de noviembre pasado, el argumento era que ya no era posible mantener el subsidio o de lo contrario se tendría que recortar la cantidad de litros producidos, eso creó molestia entre la población y polémica entre legisladores y el gobierno.

Los diputados autorizaron en diciembre una partida especial de 500 millones de pesos para hacer posible la disminución de cincuenta centavos en el litro de leche que en el 2006 beneficio a 3 millones de familias.

Este jueves se reúnen, el consejo general de Liconsa para darle tramite a la medida, aunque el nuevo precio estará vigente este viernes en la capital del país, en otros estados podría demorar un poco, esto por la tardanza en el envió de la información, de acuerdo con la Secretaria de Desarrollo Social (De 6 a 9, 6:17, 2¨7”,jz)
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Palacio Legislativo de San Lázaro jueves 25 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Jorge Zermeño negó problemas en el PAN 
· Petición a Ricardo Monreal

· Lorena Martínez Rodríguez Diputada del PRI comenta prioridades y estrategias de su partido en la legislatura
· Entrevista a Beatriz Zavala, sobre el arranque del programa Oportunidades Energético

TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño negó problemas en el PAN 
Francisco Zea, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, negó que su partido, el PAN, esté en un proceso de descomposición por los conflictos que enfrenta en Aguascalientes. 

En Aguascalientes el problema es que hubo una ruptura entre el gobernador Luis Armando Reynoso Femat y el partido por un endeudamiento, dos mil millones de pesos quería endeudar el estado de Aguascalientes y el PAN no estaba de acuerdo. En Yucatán, la salida de Ana Rosa Payán, sus salida del PAN. Y en Guerrero el homicidio de Jorge Bajos Valverde, este diputado que supuestamente, según lo que dicen las autoridades de Guerrero, fue asesinado por el esposo de la que hoy en día es la diputada titular, que era su suplente, para que ella ocupara su lugar. 

Francamente creemos que esta teoría está bastante lejos de la realidad y que puede haber otras cosas, como tráfico de armas o un asunto de faldas. 

Jorge Zermeño Infante ha rechazado que se esté construyendo un gabinete en la sombra en el CEN del blanquiazul, alrededor del equipo del presidente Felipe Calderón, luego de la incorporación de ex colaboradores de Vicente Fox (Imagen, 08:26, 1´18´´, maga)

COMENTARIOS
Petición a Ricardo Monreal

Nino Canún, conductor: Oiga, a propósito de lo de las tortillas, aquí es una solicitud a Ricardo Monreal. Fíjese lo que pasó ayer, fue a comprar un kilo de tortillas ahí juntito a la Cámara de Diputados y le costó 9.50 pesos. Llegó y le dijo Sojo "para que conozcas las tortillas y calientitas, valen 9.50". 

¿Qué cree que pasó? Un operativo de la Procuraduría Federal del Consumidor, fueron a 200 ó 300 tortillerías y no encontraron que nadie estuviera en 9.50 alrededor de la Cámara de Diputados, todos estaban en 8.50 o abajo. 

Entonces yo le pediría al señor Monreal que lleve un recibo de la Compañía de Luz y Fuerza del Centro donde un “tarado” de Tirado allá en la Dirección de Comunicación Social sigue haciendo de las suyas. 

Y si lleva un recibo de la Compañía de Luz y lo muestra ante el secretario de Comunicaciones y Transportes o ante la autoridad que le corresponda de que le están cobrando y están robando en el precio de la luz o en las tarifas de la luz, en ese momento va a salir el operativo de la Procuraduría Federal del Consumidor. 

¿Se acuerda de cuando estaba el anterior procurador federal del consumidor? Él quería salir en la televisión, él quería aparecer en la radio, él quería a todos los medios de comunicación electrónicos, porque era protagónico. 

Esperemos que este procurador federal del consumidor sea como Pliego Montes, trabajador y responsable, y que sea efectivo, porque si va a salir protagónico como el anterior nos lo vamos a encontrar nada más en las fotografías donde aparece siempre el procurador federal del consumidor sin hacer absolutamente nada. 

Creo que se llamaba Carlos Arce o alguna cosa así, no me acuerdo cómo se llamaba el anterior procurador del consumidor pero era un verdadero desastre (Y Usted ¿Qué Opina?, 06:15, 1´41´´, maga)

ENTREVISTAS
Lorena Martínez Rodríguez Diputada del PRI comenta prioridades y estrategias del partido en la legislatura
Entrevista telefónica con Lorena Martínez Rodríguez, diputada del PRI. Tema.- Prioridades y estrategias de su partido en la actual legislatura. 

Lorena Martínez Rodríguez dice que fundamentalmente, su compromiso es trabajar en dos partes muy importantes, uno, lo que tiene que ver con la Reforma del Estado, es decir, hacer una revisión puntual de todos elementos que tienen que ver con la reforma política, la reforma electoral y con alguna reforma de fondo para los poderes públicos.

Y por otro lado, una batería de iniciativas que tengan mucho que ver con la agenda, es decir, aquellas que les permitan ayudar a la gente de mayor nivel de pobreza e el país.

Y para ello se encuentran construyendo una serie de iniciativas que tengan que ver con fortalecer su capacidad de gasto, en el caso de los productos básicos, en el caso de las medicinas.

Así como trabajar mucho con aquellas iniciativas que les permitan reencontrar una alianza con la población más pobre de este país.

Lorena Martínez Rodríguez dice que justo el día de ayer, su partido presentó una iniciativa que tiene que ver con buscar un impacto y bajar las medicinas en México. 

Entonces, están presentando una iniciativa en donde están impulsando una reducción de la patente de 20 a 10 años, que les permitiría entrar al mercado de una serie de productos o de marcas de medicina, específicamente que pudieran ser ya fabricadas en la línea de los genéricos intercambiables.

Y esto atrae, como consecuencia, de manera inmediata, la oportunidad de que el consumidor pueda optar por una o por otra, pero con una diferencia de precio de casi 300%.

Y, por otro lado, dice que están impulsando el fortalecimiento de la industria nacional, en este caso de la elaboración de genéricos intercambiales para que se pueda supervisar y cuidar que la calidad de estas medicinas reúnan exactamente las mismas características de bio equivalencia, las mismas características de las sustancias activas y que demos un producto con calidad y con mucho mejor precio.

Ayudando así al ingreso de las familias en el país, las cuales destinan en ocasiones, cerca del 80% de sus ingresos, precisamente al consumo de las medicinas para las enfermedades comunes.

Lorena Martínez Rodríguez dice que entienden que están tocando intereses muy poderosos de la industria farmacéutica trasnacional, pero, están dispuestos a dar la batalla.

Agrega que justo el día de ayer, diputados del PAN se acercaron con ella para compartir su interés en poder trabajar juntos en esta iniciativa y no se diga en el caso del PRD, Convergencia, del PT.

Por lo que le parece que hay las condiciones políticas para que se pueda dar este paso, independientemente de que sea una iniciativa polémica, es una reforma necesaria.

Sobre la Reforma Hacendaría, Lorena Martínez Rodríguez comenta que han trabajado con tres criterios en ese sentido, el primero de ellos es que se necesita ampliar la base gravable, es decir, se necesita ampliar para que más paguen impuestos y los que hoy pagamos impuestos, paguemos menos.

Ya que, hasta este momento en el país, el que paga impuestos, paga mucho, pero así también se tiene una enorme cantidad de mexicanos que no pagan un sólo peso.

Por lo que deben de buscar cómo abrir el abanico y que se amplié la base de los que pagan impuestos. Para ello, tienen que eliminar muchos grados de excepción, es decir, se tienen muchos casos, en la ley, de gente a la que se le dispensa el pago de los impuestos.

Y en ese sentido, tienen que retirar del marco legal una serie de exenciones de pago de impuestos, que se han ido acumulando, en muchas ocasiones por presiones políticas, por conveniencia en ese momento, por estimulo en ese momento a algún sector de la industria y que ya no se necesita.

En segundo lugar, señala que se tiene que simplificar el pago de los impuestos, ya que es verdaderamente un sacrilegio exigirle a una persona que tiene un negocio pequeño, el que tenga que gastar en un Contador Público, para que haga la declaración de impuestos, porque hoy en día es lo más complicado del mundo.

Lorena Martínez Rodríguez dice que ella ve, por primera vez, la plena disposición de todos los grupos parlamentarios, y se ha discutido mucho, de que esta legislatura tiene que ser la legislatura de las grandes reformas.

Tienen ese compromiso y están absolutamente convencidos, es más, quieren pasar a la historia, como la Legislatura de las grandes reformas, porque este país no puede permitirse el lujo de seguir esperando (Monitor, 07:33, 14´23´´)

Entrevista a Beatriz Zavala, sobre el arranque del programa Oportunidades Energético

Alejandro Cacho (AC), conductor: Le agradezco a la licenciada Beatriz Zavala Peniche, la secretaria de Desarrollo Social, que nos tome la llamada este jueves para que nos diga cómo se va a aplicar este subsidio de 50 pesos para las familias más pobres del país, en este programa Oportunidades Energético. Secretaria Zavala, buenos días. 

Beatriz Zavala (BZ): Buenos días Alejandro, y a Iñaki Manero también. 

AC: Vamos a empezar, ¿cuándo inicia este programa, este subsidio? 

BZ: Bueno, lo van a empezar a recibir las cinco millones de familias beneficiadas del programa Oportunidades a partir de los primeros días de marzo, que es cuando se paga el bimestre del programa Oportunidades; va a ser retroactivo al mes de enero. 

Y bueno, estamos hablando de que van a recibir 100 pesos bimensuales en como un componente del programa Oportunidades, es decir, Oportunidades Energético. 

Significa un aumento importante para estas familias en la beca económica que reciben del programa, porque en promedio estas familias, que están clasificadas en pobreza de capacidades o en pobreza alimentaria, reciben entre 400 y 500 pesos mensuales, es decir en promedio pues 900 pesos bimensuales, y reciben 100 pesos bimensual, estamos hablando arriba del 10 por ciento en incremento a la beca del programa Oportunidades. 

Significa un aumento sustantivo para ellos, significa también que estas familias en promedio están gastando en energéticos aproximadamente 200 pesos --estos datos los tenemos con la encuesta de ingreso gasto del INEGI-- y bueno se están gastando en promedio 200 pesos mensuales pues es arriba de un 25 por ciento o como un 25 por ciento de los gastos mensuales que tienen en... como un 50 por ciento perdón, que tienen en sus gastos de energéticos, lo cual nos parece sustantivo y una ayuda fundamental que el presidente Felipe Calderón Hinojosa decidió para fortalecer la economía de estas familias que son las más pobres del país. 

AC: Dígame una cosa secretaría, ¿de dónde va a salir el dinero?, porque si hacemos cuentas, ya sumándole lo del programa de la tortilla, el programa de la leche, el programa del primer empleo, lo que le regresó el Congreso del presupuesto a las universidades públicas, ahora este Oportunidades Energético, ¿de dónde sale el dinero? 

BZ: Del presupuesto del Ejecutivo que nos autorizó el Congreso. 

AC: ¿Pero sí alcanza? 

BZ: Sí, por supuesto. Es más, qué bueno que se toca este tema porque miren hay que decir que el programa Oportunidades actualmente está ejerciendo 30 mil millones de pesos anuales y con los tres mil pesos anuales que se agrega, autorizados por el Congreso de la Unión o por la Cámara de Diputados, pues es un incremento del 10 por ciento a los recursos del programa Oportunidades. 

Alcanza para estos programas, lo presentó así el Ejecutivo en la Cámara de Diputados y fue aprobado por la Cámara de Diputados. Lo que está demostrando es que el presidente Calderón está cumpliendo con su promesa también de priorizar el combate a la pobreza dentro de los objetivos de su gobierno. 

AC: Ahora, ¿quiénes aplican a este subsidio?, ¿solamente las personas que están inscritas en el programa Oportunidades? 

BZ: Así es, estamos hablando de cinco millones de familias de un padrón transparente, de un padrón constantemente revisado, que se recertifica todo el tiempo, para constatar que estas familias estén en el rango de ingresos que los clasifican en pobreza. Son 25 millones de mexicanos en promedio beneficiados. 

Es decir, uno de cuatro habitantes del país va a beneficiarse con este nuevo componente energético del programa Oportunidades. 

AC: Estamos platicando con la licenciada Beatriz Zavala, secretaria de Desarrollo Social del Gobierno Federal. ¿Qué decirle a aquellos que hablan de que estos subsidios y, si sobre todo a través del programa Oportunidades, tiene fines electorales? 

BZ: No, pues decirles que el programa Oportunidades es un padrón absolutamente transparente, consultado por todos los mexicanos. De hecho, es un padrón público, integrado con una encuesta que nos dice que son las familias más necesitadas de México, y creo que a eso no le podemos llamar con fines electorales. 

Les podemos decir que estamos priorizando a quienes más lo necesitan, podemos decir que es un programa social focalizado, es decir, que lleva los recursos a quien tiene esas necesidades, y no que se aplica de manera generalizada hacia quien no tiene las necesidades, y entonces sí podría decirse que se hace con fines populistas, de darle a todos aunque no lo necesiten. 

Y los fondos del país, la economía del país, creo que nos es suficiente para regresar impuestos a quienes no lo necesitan. Todo pagan impuestos, los pobres también pagan impuesto. Me parece que lo más justo es dar los programas sociales y los recursos que vienen del fisco a quienes más lo necesitan. 

AC: ¿Hay, digamos, en el cajón, algún otro programa o algún otro subsidio pendiente secretaria? 

BZ: Primero, me parece muy importante decir, qué bueno que se habla de la palabra subsidio, éste es un programa, el programa Oportunidades, que efectivamente otorga un subsidio para el desarrollo de capacidades, pero que es un programa de corresponsabilidad de los ciudadanos. 

El programa Oportunidades obliga, en su componente de salud, que vienen integrados en la brecha económica, a un chequeo mensual de estatura, de peso, de talla de los niños y de los jóvenes, para que realmente se esté aplicando en la alimentación para estas familias. Obliga a la asistencia a la escuela, y es comprobada la asistencia a la escuela, si no dejan de recibir la beca. 

Este nuevo componente del programa Oportunidades Energéticos va a obligar a una capacitación en el consumo-ahorro de energía y en la utilización de energía sin dañar el medio ambiente y la propia salud de estas familias. 

Es un programa corresponsable. Creo que en México todavía tenemos programas asistenciales necesarios, adultos mayores de 70 años, por ejemplo, eso sí, en el Gobierno Federal, con necesidades económicas, si no, no están en el programa, un Programa de Desarrollo de Capacidades como el de Oportunidades, y estamos completando estos programas con generación de ingresos propios para las familias, con puertas de salida, con opciones productivas. 

AC: Secretaria, aquella familia que piensa que puede aplicar y estar en ese programa de Oportunidades, ¿qué tiene que hacer? 

BZ: Nada, absolutamente, está ya en el padrón, está clasificada como una de las familias más necesitadas del país, en pobreza, y va a recibir el subsidio a partir de marzo. Significa un incremento importante, si están consumiendo 200 pesos promedio en energéticos, pues darles los 50 pesos mensuales significa un 25 por ciento, una cantidad importante, quizás no para todas las familias de México, pero sí pero para las que más lo necesitan. 

Y, como digo, después sí van a tener que capacitarse en el consumo de energía. 

Por cierto, se les dejan a las familias toda la libertad y la responsabilidad, dentro de este Programa de Desarrollo de Capacidades, de decidir como bien utilizan estos recursos económicos. 

AC: Bueno. Pues secretaria Beatriz Zavala, secretaria de Desarrollo Social del Gobierno Federal, le agradezco mucho que nos haya dado estos minutos. 

BZ: Muchas gracias a ustedes. 

AC: Que le vaya bien. 

BZ: Hasta luego. 

AC: Hasta luego, buenos días (Panorama, 07:15, 5´2´´, maga)


El precio del litro de leche Liconsa se queda en 4 pesos

Víctor Manuel Mejia, reportero: El precio de cuatro pesos por litro de la leche Liconsa, entrara en vigor a partir de este viernes 26 de enero, como recordará, el lácteo había subido en la segunda quincena de noviembre pasado, el argumento era que ya no era posible mantener el subsidio o de lo contrario se tendría que recortar la cantidad de litros producidos, eso creó molestia entre la población y polémica entre legisladores y el gobierno.

Los diputados autorizaron en diciembre una partida especial de 500 millones de pesos para hacer posible la disminución de cincuenta centavos en el litro de leche que en el 2006 beneficio a 3 millones de familias.

Este jueves se reúnen, el consejo general de Liconsa para darle tramite a la medida, aunque el nuevo precio estará vigente este viernes en la capital del país, en otros estados podría demorar un poco, esto por la tardanza en el envió de la información, de acuerdo con la Secretaria de Desarrollo Social (De 6 a 9, 6:17, 2¨7”,jz)

El IFE está dispuesto a crear grupo de asesores de diputados para llevar a cabo una reforma electoral
Carmen Aristegui: El IFE dice: que puede asesorar, que quiere y que va a asesorar a los legisladores para el tema de las reformas electorales.

Óscar Oliver, reportero: La Comisión de Relaciones Institucionales e Internacionales del IFE, aprobó por unanimidad la creación de un grupo de trabajo para la modernización y Reforma Electoral, esto con el fin de contribuir al debate sobre la reforma en la materia y brindar opiniones técnicas y legales al Congreso de la Unión y al propio Instituto.

…a través de un comunicado el IFE, señala que este grupo definirá a partir del próximo lunes las modalidades mediante las cuales el Instituto, convocará a jornadas de disquisición y análisis sobre la reforma electoral. Al término de las cuales se elaborará un reporte final que Integrará las propuesta que surjan durante estas como un insumo para fortalecer el trabajo legislativo y la toma de decisiones en el IFE para su modernización (Hoy x Hoy, 07:21, 3´32´´, maga)

La contienda interna del PRI va mal y de malas: Benito Nacif

Benito Nacif, conductor: El PRI y su contienda por la dirigencia del PRI

Eduardo Ruiz Healy: ¿Qué es el PRI?

Benito Nacif: Partido Revolucionario Institucional, que gobernó este país...

Eduardo Ruiz Healy: ¿Gobernó?

Benito Nacif: O algo parecido, por cerca de 70 años. Ahora está a unas semanas de realizarse la selección de su nueva dirigencia nacional y la verdad es que esta contienda interna va mal y de malas.

Desde el principio uno de los retos que el PRI tenía en este proceso de renovación era mandar un mensaje de cambio, de que el PRI estaba tomando las elecciones que el electorado, los mensajes que el electorado le mandó después de la aplastante derrota que sufrieron en las elecciones presidenciales, y se esperaba que en esta contienda también se abriera el PRI a cuadros jóvenes que transmitieran este mensaje de cambio y renovación, un partido que ha venido en forma casi sistemática negando el espacio a sus cuadros jóvenes.

Desde un principio quedó claro que los dos principales contendientes, por un lado Beatriz Paredes Rangel y por el otro lado Enrique Jackson, hay tres contendientes más, pero estos dos son los que tienen más posibilidades de quedarse con la dirigencia nacional, difícilmente mandan un mensaje de renovación.

Aún así, a lo largo de estas campañas han aparecido señales preocupantes. Beatriz Paredes escoge como compañero de fórmula al senador por Hidalgo, Jesús Murillo. 

Eduardo Ruiz Healy: Dinosaurio, Beatriz también cumple con el perfil de “dinosaurita”.

Benito Nacif: Obviamente los jóvenes han venido, los que quedan en el PRI, han venido cuestionando esta decisión, por qué no tomó a alguien con un perfil diferente.

Eduardo Ruiz Healy: Porque dicen que lo exigió el gobernador del Estado de México, Enrique Peña, para apoyarla, es lo que dice, se comenta y se rumora, "yo te apoyo, pero Karam tiene que ser el secretario general".

Benito Nacif: Está pagando un precio.

Eduardo Ruiz Healy: Claro.

Benito Nacif: En una gira de trabajo con los consejeros políticos han... 

Eduardo Ruiz Healy: Ah, ¿no la iban a definir los gobernadores?, aunque han dicho que no se van a meter.

Benito Nacif: Así es. ¿Quiénes llevan la mano en la definición del Consejo Político Estatal? Le preguntaron qué iba hacer con los jóvenes, y dijo ella: "Ah, vamos a crear un comité gemelo", algo así como las elecciones infantiles que se hacían en el IFE el mismo día de las elecciones verdaderas, les dijo a los jóvenes priistas, "vamos hacer un comité paralelo al CEN y formado por jóvenes"

Eduardo Ruiz Healy: Qué ridículo, a mí me cae muy bien Beatriz Paredes, pero lo que dijo, "para que aprendan", oye, mejor que voltee al PAN y que vea que un joven de 44 años es presidente de la República, su secretario particular tiene 31 años, el secretario de la Función Pública tiene 39, que voltee a otros partidos como el Panal, el PAS y el Verde que son puros jóvenes, los únicos partidos “dinosáuricos” en México son el PRI y el PRI amarillo, que es el PRD.

Benito Nacif: Lo que está diciendo Paredes es: "Y ya cuando cumplan 60 años como Murillo Karam, entonces sí les vamos a dar la oportunidad" Y... fatal. Enrique Jackson. El parecía haber tenido más tino o menos presiones para seleccionar a su compañera de fórmula.

Eduardo Ruiz Healy: Ah, es de fórmula, es que de repente se dan unos abracitos... que ya estaba pensando que eran más que compañeros de fórmula; el otro día le ha dado unas palmaditas en la parte baja de la espalda Jackson a la señorita o señora Sara Latife, que muchos decían "¿compañeros de fórmula?"

Benito Nacif: Parecía de más éxito, hace poco más de una semana presentó a Sara Latife, que nadie la conocía, se está volviendo famosas por razones que no le convienen a Jackson en el PRI, diputada por Quintana Roo.

Eduardo Ruiz Healy: Ahora, de acuerdo a Reforma, Sara Latife es dueña de un table dance; antes era un lugar que se llamaba El rincón bohemio, y ahora resulta que es un table dance, pero ahora dice "ya no es mío, es de mi papá y yo no sabía que era un table dance", papá, papá, por qué no me dijiste antes.

Benito Nacif: La flamante secretaria de la Comisión de Turismo que, por cierto, ella llevó una carrera muy rápida, tiene 30 años, es economista.

Eduardo Ruiz Healy: No sabe nada de turismo, primero dijo que había tenido un restaurante en Cancún, no era restaurante, era un piano bar familiar.

Benito Nacif: Que resulta que es una casa de citas.

Eduardo Ruiz Healy: Un table dance, digamos que es un lugar para fichar. En la casa de citas hay cuartos dentro del establecimiento, seguramente en este lugar, El rincón bohemio, pues ha de haber un hotel al lado.

Benito Nacif: El reportaje del Reforma es devastador porque dice que el establecimiento cobra una comisión a las chicas que se van con los clientes.

Eduardo Ruiz Healy: Pero lo más ridículo es que dice: "... como mujer es algo que no me agrada, saber que esto está funcionando, son giros con los que no comulgo, no estoy de acuerdo, siempre he sido muy sana, mi único vicio es mi trabajo... no comulgo con negocios como éstos", pues el que lo instaló y el que le dio sus valores pues es papi y papi, es el dueño ahora de lo que se llama el centro nocturno Black & White. 

Benito Nacif: Que consiguió sus licencias mientras la actual diputada era funcionaria en el municipio de Cozumel.

Eduardo Ruiz Healy: Su papá, Jorge Elías Ruiz Simón.

Benito Nacif: Si ésta es la renovación del PRI, mejor que se quede como está (Ruiz Healy, 07:31, 7´35´´, maga)

Resumen entrevista al diputado, Xavier López Adame, sobre el tema del maíz

En entrevista al diputado, Xavier López Adame, Secretario de Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, representante de PVEM comentó que el afán de lucro afecta la economía de las familias más pobres y sobre la mega marcha anunciada para el 31 de enero.

Xavier López Adame: Para los hogares con menos ingresos es grave el aumento de precios en la tortilla y por consecuencia a otros productos ataca a la economía familiar; consideró que  las acciones llevadas por el gobierno federal no han sido suficientes, es evidente que no se cumple en todo el país la firma del acuerdo para baja el costo"

Además dijo que si ha habido un afán de lucro que el gobierno federal ya tenía conocimiento y que no ha puesto orden en las prácticas monopólicas"

"agregó que hay que mencionar que ayer EU dijo que la siembra del maíz bajará debido a su producción en el etanol, lo que afectará al precio de productos en México, por lo que el PVEM propone que haya una mayor apertura a la distribución y comercialización, que se verifiquen los canales de distribución del maíz".

"Por otro lado, dijo que promover la producción de maíz, sin que esto se piense que apoyamos el uso de semillas transgénicas, pues la UNAM ha dicho que existen más alternativas. Advirtió que la importación de maíz también trae el riesgo de que se traigan transgénicos al país lo que implica según estudios del Instituto de Ecología que las áreas de anidación de la mariposa monarca están infectados con estos productos"

Por último, externó que la PROFECO, LA SE y la SAGARPA deben establecer evitar la especulación del precio del maíz; efectivamente el precio no bajará, pero el campo mexicano debe obtener beneficios, no las empresas (Cúpula Empresarial, 07:46, 8´56´´, maga).

Felipe Calderón pone en marcha operativo energético y hay reacciones

Roberto José Pacheco, reportero: Desde Campeche, acá andamos porque es la reunión de los diputados para valorar su agenda legislativa, ya estamos a unos días para que se lleve a cabo, inicie el periodo ordinario. 

Ahora ya los diputados trabajan más a partir de febrero, entonces tenemos un periodo de febrero a abril y para ello se reúnen, para ir valorando cuál será su estrategia, cuáles serán las iniciativas que van a impulsar.

En este contexto y en este marco antes de la inauguración aquí en Campeche, el coordinador parlamentario del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa, señala que el anuncio del programa Oportunidades Energético, que pondrá en marcha el Gobierno Federal para respaldar a las familias más pobres del consumo de energía eléctrica, un apoyo de 50 pesos, en una primera instancia dice Gamboa Patrón es una propuesta del Legislativo, de las ocho fracciones parlamentarias.

Entrevistado antes de la inauguración de esa sexta reunión plenaria Gamboa Patrón señala que no es una concesión del Ejecutivo Federal el poner en marcha el mencionado programa.( Imagen Informativa, 13:37,crg,250107)

Puesta en marcha del programa oportunidades energéticos

Reportero no identificado: El presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, anunció el inicio de un programa denominado Oportunidades Energético. ¿Cuál es el objetivo?, que cinco millones de mexicanos que viven en pobreza extrema palien las alzas en los precios de los energéticos como son la electricidad. 

Este programa consiste en entregar 100 pesos bimestrales equivalentes a una inversión de tres mil millones de pesos. 

Según los cálculos del Gobierno Federal, estos 50 pesos mensuales equivaldrían al 25 por ciento de los gastos de estas familias en energéticos. 

Pero vale recordar un dato: Cerca de 28 millones de mexicanos carecen de instalaciones eléctricas en su vivienda. (Radio 13, 13:46, crg, 250107)
PRI: el subsidio de Oportunidades ya estaba en el Paquete Económico 2007
Pedro López, reportero: Los diputados no quieren que Felipe Calderón se lleve todo el crédito: “nosotros pedimos ese Programa Energético (para) que se le diera todo el apoyo a la gente más desprotegida en el pago de sus cuotas de luz”.

En Campeche, donde los priístas tienen su reunión plenaria, su líder Emilio Gamboa, demanda que el Gobierno reconozca la conquista del Congreso: “los ocho partidos pedimos una partida para que se apoye a la gente”.

Gamboa señaló que en el Presupuesto se aprobaron 3 mil millones de pesos para este fin (Panorama, Kourchenko, 13:09, duración 37”, 25/01/07, reoc)

Felipe Calderón se quiere llevar todo el crédito

Maru Rojas, reportera: El Presidente Calderón no hizo solo este apoyo para que los más pobres puedan pagar la luz, no es crédito nada más del Ejecutivo; lo propusieron los priístas y lo aceptó el Presidente al incluirlo en su proyecto presupuestal y finalmente lo aprobaron todos los partidos en el Congreso al votar por unanimidad el Presupuesto de Gastos 2007. Los diputados del PRI reclaman sus aplausos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 54”, 25/01/07, reoc)

PRI refrenda su compromiso con una agenda legislativa de enfoque social
Conductora: Al inaugurar su reunión plenaria, frente al próximo periodo ordinario de sesiones, los diputados del PRI refrendaron su compromiso con una agenda legislativa de enfoque social y adelantaron que van a cabildear la disminución de los precios de la canasta básica (Imagen, Adela Micha, 13:14, duración 16”, 25/01/07, reoc)

Emilio Gamboa pide respetar acuerdo firmado para fijar precio de tortilla
Emilio Gamboa pide que se cumpla con la vigilancia del pacto de la tortilla, porque hoy se arrancó la encerrona de los diputados del PRI en Campeche, para analizar sus estrategias de acción para el próximo periodo ordinario de sesiones. Se dieron cuenta en Campeche, que allí se vende a 9.50 el kilo de tortilla. Dicen que urgen más reformas que paliativos pero que esperarán las que en materia fiscal de pensiones y energética presente el Ejecutivo, para que sea el Presidente el que asuma los costos políticos. Los priístas, como oposición, dicen que no van a entorpecer su gestión (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 54”, 25/01/07, reoc)

La SCJN determina profundizar en el caso Lydia Cacho
Jaral Salim, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación determinó profundizar en las investigaciones sobre un presunto caso de violación a los derechos humanos de la periodista Lydia Cacho por el gobernador del estado de Puebla, Mario Marín y otros funcionarios, a solicitud de las Cámaras de Diputados y Senadores.
Es miércoles, los representantes de la Corte tuvieron un pequeño diferendo, en razón de que el ministro Juan Silva Meza sugirió incluir un texto en donde se explicara que la Comisión que se va a crear, tenga la libertad para investigar la existencia de posibles redes de pederastia protegidas y alentadas por funcionarios  del Gobierno poblano (De 1 a 3, Zabludovsky, 13:44, duración 2’ 44”, 25/01/07, reoc)

A pesar de la propuesta de Calderón, Sergio Vela gana 200 mil pesos
Verónica Rangel, reportera: Pese a las buenas intenciones del Presidente Calderón para disminuir –homologar– los sueldos de los altos funcionarios públicos, existen casos de directivos que aún se despachan con la cuchara grande.

Es el caso del director de CONACULTA, Sergio Vela, quien percibe al mes la mínima cantidad de 200 mil pesos.

Conductor: ¿Nada más?

Reportera: ¡Sí! Y de hecho, el salario real del director de CONACULTA, era de 130 mil pesos mensuales, pero tuvo un incremento mínimo salarial de apenas 70 mil pesos más.

Por ello el presidente de la Comisión de Cultura, en San Lázaro, Emilio Ulloa, anticipó que podrían presentarse denuncias penales contra funcionarios que continúen con estos excesos y concretamente en CONACULTA, por la presunta desviación de recursos que estaban destinados para programas culturales y que terminaron siendo canalizados a incrementos salariales, es decir, que terminaron siendo canalizados hacia los bolsillos de los altos funcionarios 

Emilio Ulloa: Es primero una actitud deshonesta del señor Vela, quien primero dijo que no iba a luchar por incremento presupuestal y ahora lo quiere usar a su decisión y a su contentillo, pareciera ser que esos recursos los quiere utilizar en los incrementos de salario y ganar esas cantidades tan estratosféricas que son indignantes, es decir, el doble de lo que gana cualquier diputado del país que ganó la elección constitucional –que gana alrededor de 100 mil pesos– y este funcionario de “pacotilla”, está ganando arriba de los 200 mil pesos (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:57, duración 3’, 25/01/07, reoc)
La Comisión de Cultura reprueba la hipocresía

Silvia González, reportera: Mientras unos trabajan sin sueldo por el bien de la ciudad, otros se despachan con la cuchara grande, la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, reprobó la hipocresía de altos funcionarios del gobierno federal de que aún con el discurso calderonista de que se bajarán los sueldos, el titular del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Sergio Vela, ganará este año, 200 mil pesos mensuales, incluso por arriba del salario presidencial, es decir, tendrá un incremento del 54 por ciento, de acuerdo con la información de la Secretaría de Hacienda. 

Emilio Ulloa, presidente de la Comisión de la Comisión de Cultura en San Lázaro, denunció además que la propia Secretaría de Hacienda y el Conaculta actúan en contubernio para quedarse con mil 500 millones de pesos, que autorizó y etiquetó el Congreso para programas culturales en estados, municipios y regiones, de ahí que adelantó que procederán judicialmente y llamarán a comparecer a la secretaria de Educación Publica, Josefina Vázquez Mota, para que no incurra en los delitos de abuso de poder y desvío de recursos. 

El perredista informó que en la próxima reunión de la Conago a celebrarse el 18 de febrero, solicitarán a los gobernadores que exijan la parte que les corresponde de estos mil 500 millones de pesos adicionales que aprobó el legislativo. 

También Emilio Ulloa condenó que la alta burocracia siga consumiendo los escasos recursos que hay para la cultura, y aseguró que en el Conaculta trabajan 3 mil 584 personas, de las cuáles, 650 son funcionarios de alto nivel que sangran con sus excesos salariales el presupuesto de por sí tan limitado. 

Por ejemplo anotó que en el tema de bibliotecas existe un déficit de mil por ciento; otro ejemplo que puso es que la Secretaría Técnica del Conaculta, tiene un sueldo mensual de 180 mil pesos netos para este año, señaló que en el Conaculta están tan raras las cosas, que hay 144 plazas vacantes y 209 puestos congelados, de ahí que también averiguarán qué se hará con estos recursos, o a quién piensan contratar Sergio Vela, porque aseguró que el Presidente del Conaculta está haciendo también su club de amigos a costillas del erario público, ( De Una a Tres, 14:05,crg,250107)

Senado PRD demandará por acaparamiento

Gerardo Cedillo, reportero: Legisladores del PRD interpondrán una demanda penal ante la PGR en contra de Roberto González, dueño de Maseca y Gruma, así como de Raymundo Gómez Flores, dueño de Minsa, por los presuntos delitos de acaparamiento contra la economía y lo que resulte por especular con los precios del maíz y, por tanto, de la tortilla. 

Ricardo Monreal Avila, vicecoordinador del PRD en el Senado, dijo que esta denuncia será excesiva a los medianos y pequeños acaparadores locales que contribuyeron a la crisis tortillera nacional, dijo que ante la indiferencia de las Secretarías de Economía y Agricultura que debieron presentar la denuncia como lo demandó el Congreso, los legisladores presentarán esta demanda. 

Monreal Avila dijo que el Gobierno Federal ha fracasado con su acuerdo para estabilizar el precio de la tortilla y por eso las protestas sociales generalizadas que se avecinan, en este sentido, dijo que la marcha del 31 de enero demostrará la inconformidad por el alza de precios a la tortilla, gas, gasolina, diesel y otros productos de la canasta básica.

Sobre las críticas a López Obrador por colgarse de esta protesta, reconoció que se puede llegar a un arreglo con las organizaciones sindicales que se oponen a su presencia, para que López Obrador no sea el orador principal o el muñeco del pastel, sino uno más de los líderes que encabezarán a esta marcha. (Enfoque, 13:56, crg, 250107)

Diputados apoyarán a transexuales

Martha Rodríguez, reportera: Diputados integrantes de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables apoyarán a los transexuales.

Personas transexuales, transgéneros quieren tener el derecho de cambiarse el nombre y también tener acceso a los servicios de salud, por ello diputados integrantes de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables buscarán hacer cambios a la Constitución para que se pueda lograr esto.

El secretario de dicha instancia, el perredista David Sánchez, dijo que la iniciativa de ley federal para el tratamiento de las personas requerirá hasta 36 cambios a leyes: “para que el Estado se haga cargo de sus tratamientos hormonales”  (Panorama Informativo, 14:12, crg, 250107)

María Inés Camacho, reportera: Otra manifestación, ésta está fuera de la Secretaría de Economía.

Diez perredistas exigieron fijar el precio del kilo de tortilla en seis pesos y la renuncia del secretario de economía, Eduardo Sojo, por no frenar la escalada de precios de productos de consumo básico como la tortilla; lo anterior al manifestarse afuera de la Secretaría de Economía en donde el senador René Arce Islas, y dirigente de la corriente Nueva Izquierda, también exigió declarar en estado de emergencia alimentaría las zonas más pobres del país y, por supuesto, revisar el TLC con América del Norte.

René Arce: "Tenga dignidad, escuche usted al pueblo lo que le demanda. Ojalá tenga la hombría de aceptarlo". (Panorama Informativo, 13:06, crg, 250107.

Calderón se reunió con empresarios alemanes

Adela Micha, conductora: El presidente Calderón inició su primera gira por Europa. Llegó a Berlín, donde aseguró que buscará reorientar la economía mexicana para convertir al país en un líder de Latinoamérica.

Ante el presidente alemán Horst Koehler, Calderón aseguró que México buscar extender su papel como vinculo entre comunidades emergentes y la Unión Europea.

Justo antes del encuentro entre los presidentes de los dos países, al menos 12 personas se manifestaron en la sede presidencial alemana, ahí protestaron por el caso Atenco y denunciaron violaciones a los derechos humanos en México. Antes de la llegada del presidente Calderón, los jóvenes fueron sacados del palacio (Imagen Informativa, 13:26, crg, 250107)

Sedesol llama a estabilizar el precio de la tortilla en todo el país

Adela Micha, conductora: A propósito de lo que decía Clara Jusidsman, que tiene una larga trayectoria en esto, hoy hizo declaraciones la secretaria de Desarrollo Social, sobre todo en lo que se refiere al precio de la tortilla.

Ernesto Méndez, reportero: La secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala Peniche, hizo un llamado al jefe de Gobierno del Distrito Federal, gobernadores y presidentes municipales a convocar a productores locales para firmar un pacto para estabilizar en 8.50 pesos el precio del kilogramo de tortilla.

En entrevista con Imagen Informativa, pues señaló que cada quien debe asumir la parte que le corresponde para que no haya especulación ni ganancias indebidas.

Declaro; Beatriz Zavala,".algunos gobernadores ya han asumido la responsabilidad y otros no, y ya pueden hacerlo y las autoridades locales y también las autoridades del Gobierno del Distrito Federal..."

Y bueno, la titular de Sedesol insistió en que las autoridades del país están obligados con la población y deben entrarle al asunto con responsabilidad, en este sentido, criticó a integrantes del Congreso de la Unión como al perredista Ricardo Monreal Ávila, que ven en el precio del maíz y la tortilla un problema muy vendido, dijo, políticamente. 

Señaló que es inadecuado decir que el pacto firmado de acciones es un fracaso y es lamentable, dijo, que se quiera salir en la foto sólo porque en una tortillería de la esquina que se vende el kilo a un peso más de lo acordado.

Adela Micha: Bueno, dábamos cuenta al auditorio hace unos minutos que en Acapulco se estaba vendiendo en 14 pesos.

Ernesto Méndez: Pues sí, finalmente el llamado de la titular de Sedesol es que en cada localidad y en cada estado, pues el gobernador o presidente municipal pues tome cartas en el asunto y convoque a un pacto local con los tortilleros. ( Imagen Informativa, 13:35, crg, 250107)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO     
· Analizarán propuesta constitucional sobre acceso a la información

· Refrendan priísta su compromiso con la reforma fiscal
· Inician análisis por la vialidad de la barranca de Hueyetlaco

INFORMACIÓN GENERAL 
Analizarán propuesta constitucional sobre acceso a la información

La propuesta de incorporar a la Constitución el derecho de acceso a la información pública se debatirá en el foro "La transparencia a la Constitución: Una reforma democrática de segunda generación". 

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño; el comisionado presidente del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública, Alonso Lujambio, y el rector de la Universidad Iberoamericana, José Morales Orozco, convocaron a ese evento que se realizará los días 30 y 31 de enero. 

Luego de debatir de manera amplia y plural los diversos ángulos de la propuesta, y a fin de consolidar esa reforma política en el ámbito nacional, se entregarán al Congreso de la Unión los resultados del foro, de acuerdo con un documento de la Universidad Iberoamericana. 

De esa manera se contribuirá al examen y el debate que se espera realice el Poder Legislativo a la iniciativa de hacer constitucional ese derecho fundamental, haciéndolo efectivo y en igualdad de condiciones para todos los habitantes del país. 

En la reunión participarán la gobernadora de Zacatecas, Amalia García; Pedro Joaquín Coldwell, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales del Senado, y a Raymundo Cárdenas, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados. 

Además, especialistas de la academia y de los medios de comunicación, comisionados del IFAI y de los institutos de acceso a la información pública de los Estados, miembros del Poder Judicial federal, representantes del sector financiero y legisladores. 

Los participantes agotarán un programa que incluye los principios rectores y el significado de la iniciativa de reforma, así como su pertinencia y necesidad. 

Asimismo las características y rasgos del tipo de reforma constitucional que se requiere y la ruta que debe seguir este proceso hasta la incorporación a la Constitución del derecho fundamental de acceso a la información y la transparencia. (Notimex  02´00”   17:35) 25/Ene/07
Refrendan priísta su compromiso con la reforma fiscal
Diputados federales del PRI se reúnen en Campeche como parte de su sexta reunión plenaria. Se comprometieron a debatir el tema de la reforma fiscal y la reforma del estado en el próximo periodo ordinario de sesiones. (Hechos del 13, 23:04, 24”) 25/Ene/07

Inician análisis por la vialidad de la barranca de Hueyetlaco

Diputados federales de la Comisión de Desarrollo Metropolitano iniciaron las mesas de trabajo sobre la construcción del puente de la Barranca de Hueyatlaco.

En la reunión con vecinos de comunidades, colonias y pueblos de la zona, los diputados señalaron la necesidad de contar con todos los elementos para tener una posición que convenga a las partes implicadas y solucionar ese asunto. 

(El Noticiero, 23:06, 1’49”) 25/Ene/07
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