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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer  Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Investigará la SCJN a Mario Marín porque cree que sí existen pruebas en su contra
· Circula en San Lázaro DVD que muestra zafarrancho durante toma de protesta de Calderón
· Denuncian diputados que el sucesor de Sari Bermúdez recibirá un alto sueldo

· Emilio Ulloa propondrá llamar a comparecer a Vázquez Mota por el aumento de salario del presidente de CONACULTA

· Diputados del PRI celebran reunión plenaria en Campeche; exigen al gobierno reducir el precio de la tortilla

· Emilio Gamboa pidió al gobierno federal ser más rígido en el acuerdo para la venta de maíz y tortilla
· Dicen los diputados que los recursos para el subsidio a la energía eléctrica se aprobaron en San Lázaro
· Los olores de la Cámara de Diputados

· PAN emula métodos del PRI: Joaquín López Dóriga

· Se le debe hacer justicia a Lydia Cacho: Nino Canún
· Resumen entrevista al diputado Cristián Castaño Contreras, sobre el programa Oportunidades Energético

· Hay elementos para demostrar la colusión de servidores en mi contra: Lydia Cacho

INFORMACIÓN RELEVANTE 
Investigará la SCJN a Mario Marín porque cree que sí existen pruebas en su contra
Eduardo Ruiz Healy: La Suprema Corte de Justicia de la Nación decidió investigar al gobernador priísta de Puebla, Mario Marín, el "gober precioso", porque cree que sí existen elementos que lo vinculan con una posible violación de las garantías individuales de la periodista Lydia Cacho, quien fue detenida por judiciales poblanos en diciembre de 2005.

Si las indagatorias lo justifican, la Suprema Corte podría investigar las redes de pederastia y pornografía, cuya existencia denunció Cacho en su libro Los Demonios del Edén. Lo primero que la Corte tratará de determinar es si Marín intervino en las decisiones del Poder Judicial estatal y de la procuradora general de Justicia de Puebla. También investigará el papel que el presidente del Tribunal Superior de Justicia de Puebla jugó en el arresto de Cacho, así como su relación con el gobernador. 

El ministro de la Corte, Juan Silva Meza, presidirá la comisión que investigará al "gober precioso" (Ruiz Healy, 07:05, 58´´´, maga)

TRABAJO LEGISLATIVO

Circula en San Lázaro DVD que muestra zafarrancho durante toma de protesta de Calderón
Guadalupe Juárez, conductora: Ya esta en circulación en la Cámara de Diputados un DVD, que dura 55 minutos y que muestra los gritos, empujones y todo el dispositivo del Estado Mayor Presidencial, que permitió a Felipe Calderón rendir la protesta en la tribuna allá en San Lázaro (La Red, 07:14, 19´´, maga)

Denuncian diputados que el sucesor de Sari Bermúdez recibirá un alto sueldo

Silvia González, reportera: La Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados reprobó la hipocresía de altos funcionarios del Gobierno Federal, ya que aún con el discurso calderonista de que se bajarán los sueldos, el titular del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Sergio Vela, ganará este año 200 mil pesos mensuales, incluso por arriba del salario presidencial, es decir, tendrá un incremento del 54 por ciento, de acuerdo con información de Hacienda. 

Emilio Ulloa, presidente de la Comisión de Cultura, denunció además que la Secretaría de Hacienda y el CONACULTA, actúan en contubernio para quedarse con los mil 500 millones de pesos que autorizó y etiquetó el Congreso, para programas culturales en estados, municipios y regiones, de ahí que adelantó que procederán judicialmente y llamarán a comparecer a la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, para que no se incurra en los delitos de abuso de poder y desvío de recursos. 

Emilio Ulloa: "Es un abuso de poder al incrementarse un salario de manera arbitraria el señor Vela, por encima de un discurso que dio el señor Calderón hablando a la autoridad republicana, y nos dimos cuenta que parece ser que en Conaculta no prendieron la tele ese día y no escucharon al señor Calderón, o no quiso verlo el señor Vela. Beneficiar a sus amigos y a muchos funcionarios que está metiendo ahí de burócratas culturales para que tengan estos salarios tan altos". 

El perredista informó que en la próxima reunión de la Conago a celebrarse el 18 de febrero, solicitarán a los gobernadores que exijan la parte que les corresponde de los mil 500 millones adicionales que aprobó el legislativo. 

En ese tono el diputado federal condenó que la alta burocracia siga consumiendo los escasos recursos para la cultura, aseguró que en el Conaculta trabajan tres mil 564 personas de las cuales 650 son funcionarios de alto nivel que sangran con sus excesos salariales el presupuesto de por sí tan limitado. 

Como ejemplo, anotó que tan sólo en el tema de Bibliotecas existe un déficit de mil por ciento. 

Otro ejemplo que puso es que la secretaria técnica de Conaculta tiene un sueldo mensual de 180 mil pesos. 

Apuntó que en el Conaculta están tan raras las cosas que hay 144 plazas vacantes y 209 puestos congelados, de ahí que también averiguarán qué se hará con estos recursos o a quién se piensa contratar, porque aseguró que Sergio Vela está haciendo también su club de amigos a costillas del erario público (Formato 21, 06:51, 3´32´´, maga)

Emilio Ulloa propondrá llamar a comparecer a Vázquez Mota por el aumento de salario del presidente de CONACULTA

Yuriria Sierra, conductora: En la Cámara de Diputados, el presidente de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Emilio Ulloa, propondrá comparecer ante el pleno a Josefina Vázquez Mota, titular de la SEP ¿Sabe por qué? porque quiere que le explique porque Sergio Vela, Secretario de CONACULTA, que presuntamente se aumentó su salario 54%, así su sueldo pasara de 153 mil pesos a 200 mil pesos mensuales (Primer Edición, 7:24, 29”, jz)

Diputados del PRI celebran reunión plenaria en Campeche; exigen al gobierno reducir el precio de la tortilla

Yuriria Sierra, conductora: Diputados federales del tricolor celebran su conclave en la ciudad de Campeche y coincidieron en la necesidad de exigir al Gobierno Federal que haga valer el pacto y que evite que el precio del kilo de la tortilla se dispare.

Emilio Gamboa Patrón, diputado: La tortilla está a $9.50, no se esta cumpliendo el acuerdo, yo creo que ahí están fallándole al Presidente de la Republica, sus Secretarios de Economía, de Desarrollo Social y de Agricultura, tienen que llevar un seguimiento real de un acuerdo que han hecho y que se firmó apenas hace una semana (Primera Edición, 6:58, 39”, jz) ( TV Azteca, De 6 a 9, 7:22)

Emilio Gamboa pidió al gobierno federal ser más rígido en el acuerdo para la venta de maíz y tortilla
Susana Mosctel - Nos vamos directamente a Campeche en donde Maru Rojas tiene el reporte de lo que están haciendo los diputados del PRI, Maru, buenos días.

Maru Rojas - Que tal Susi, buenos días, aquí los priístas se dijeron los autores de esta medida anunciada con bombos y platillos por el Presidente de la República para apoyar a los más desprotegidos en cuestión energética, así lo anunció Emilio Gamboa Patrón.

Emilio Gamboa Patrón - Nosotros pedimos ese programa, que se le diera un apoyo a la gente más desprotegida en el pago de sus cuotas de luz.

Maru Rojas - Y bueno también aquí el líder de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, pidió al gobierno federal sean más estrictos en la vigilancia del proyecto maíz-tortilla porque aquí 9.50 es lo menos que se pide por cada kilo del básico y también déjame decirte que en esta encerrona que llevan los priístas para saber como van a fijar su postura en el próximo periodo de sesiones, lo importante ha sido que no se descarta ningún tema en como pueden apoyar la Reforma Hacendaria.

Ayer estuvieron aquí los especialistas, el Director del Tecnológico de Monterrey, el Director del ITAM, ellos les aconsejaban que incluso el IVA en alimentos y medicinas no debe ser desconsiderado. El reporte desde Campeche, vamos a estar pendientes.

Susana Moscatel - Como siempre muchísimas gracias Maru Rojas (Las Noticias con Paola Rojas, 07:25, 1´22´´, maga)

Dicen los diputados que los recursos para el subsidio a la energía eléctrica se aprobaron en San Lázaro
Héctor Samarrón, conductor: Dicen los diputados que los recursos para el subsidio de la energía eléctrica, se aprobaron en San Lázaro.

Emilio Gamboa: Nosotros pedimos ese programa, que se le diera un apoyo a la gente más desprotegida en el pago de sus cuotas de luz, quedaron los 3 mil millones, hoy el Gobierno se lo otorga, pero fue una petición de todos los partidos (La B grande, 07:04, 58´´, maga)  

COMENTARIOS
Los olores de la Cámara de Diputados
Ana María Lomelí, conductora: ¿Usted se imagina a qué huele San Lázaro?
Maxi Peláez, reportera: Es el sentido del olfato de diputados y senadores, y hoy los pusimos a prueba.

Raúl Cervantes, diputado: ¿A qué huele San Lázaro? Espero que a soluciones.

Maxi Peláez, reportera: ¿A qué huele la Cámara de diputados?

Ricardo Cantú, diputado: Pues depende que parte de la Cámara de Diputados.

Maxi Peláez, reportera: Y es que sí, depende de que parte de la Cámara de Diputados, los olores son diversos sólo basta mirar para imaginar.

Juan de Dios Castro, diputado: Mira, cuando uno pasa por la prensa huele muy bien porque las reporteras usan perfumes muy bonitos, fuera de ahí, hay aromatizantes, no detecto yo algún olor particular del recinto de la Cámara de Diputados.

Maxi Peláez, reportera: Pero entre políticos, también se huelen olores escondidos. 

Leonel Godoy, senador: Bueno, huele a anacronismo. 

Juan de Dios Castro, diputado: Ha esfuerzo insuficiente.

Maxi Peláez, reportera: Pero no todos huelen. 

Javier González Garza, diputado: No mucho, no tengo buen olfato.

Maxi Peláez, reportera: Pero si de olores se trata, el recinto de San Lázaro, tenia olores encontrados cuando diputados del PAN y del PRD se atrincheraron más de 70 horas al tomar la tribuna, previo al primero de diciembre.(De 6 a 9, 7:22, 1¨31”,jz)

PAN emula métodos del PRI: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Hasta aquí, Davós, me entero que 68 funcionarios panistas de los municipios mexiquenses de Izcalli, Atizapán y Naucalpan, viajaron a Puerto Vallarta para apoyar al alcalde de Naucalpan, José Luis Durán Reveles, como nuevo presidente de la Asociación de Municipios de México, y yo me pregunto ¿No eran estos los métodos del PRI que tanto criticaban los panistas? ¿No eran estos métodos del PRI, que decían los panistas que había que terminar con ellos? ¿No era esto lo que ofrecían a cambio de la podredumbre de la que hablaban del PRI? Porque esta podredumbre los ha alcanzado, no puedo entender de otro modo que 68 funcionarios panistas de los municipios de Izcalli, Atizapán y Naucalpan hayan viajado a Puerto Vallarta para apoyar a su compañero de partido, el alcalde de Naucalpan, para esa presidencia de la Asociación de Municipios de México; que está bien que lo hagan, lo que pasa es que viajaron con dinero del erario, con dinero del municipio. 

Eso es una vergüenza para quienes se presentaban como puros y castos, como incapaces de hacer lo que hacía el odiado PRI. No cabe duda que el poder, reitero, los hace iguales, y a algunos peores (Cúpula Empresarial, 06:28, 1´40´´, maga)

Se le debe hacer justicia a Lydia Cacho: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Los Demonios del Edén, el poder que protege a la pornografía infantil, Grijalbo, ¡uy! Ya van en la quinta edición, este libro se va a continuar vendiendo. 

A ver, vamos a ver quiénes están en las fotografías, ya ni me acordaba, qué barbaridad, está una foto, no, las fotos están terribles puros niñitos y niñitas como se las comen todo esto, y viene ahí Yunes, viene ahí Emilio Gamboa, Succar Kuri, bueno están ahí todos, todos, todos, Emilio Gamboa. 

Pero, a ver, Succar Kuri enfrente de Gamboa y también Kamel Nacif...

Sandro Canún, conductor: Succar Kuri llamó loco a Kamel Nacifl. 

Nino Canún: No, dijo que no lo podía, no, no dijo que estaba loco, que no lo podían presentar como testigo porque está loco ¿loco, loco? de esos enfermos. 

Y aquí viene todo lo de Los Demonios del Edén, están las fotografías de los niñitos ¡No qué poca! No, no, le tapan los ojos, le tapan la cara para que usted no se dé cuenta de quiénes son y ahí están los niñitos. 

Yo me pregunto si esto lo va a seguir apoyando el gobierno mexicano, ay ¿Qué cree que se nos había olvidado? el ex gober de Quintana Roo está metido en esto, Hendricks también, ahí viene la fotografía de Hendricks de que, bueno, pues es un extrañamiento por la actuación en el caso de Succar porque lo protege. 

No, es que había mucha protección ¿qué tanto había atrás de todo esto? Bueno, pues ahí está Emilio Gamboa a ver qué dice porque por lo regular cada vez que le preguntan oye ¿Qué onda con lo de Lydia? hablemos del precio de la tortilla, entonces uno no se imagina cosas. 

Lydia Cacho demostró que la iban a mandar con unas viejas que les dicen "las tortilleras" para que la lastimaran y la agredieran, todo esto lo vamos a ir presentando en los audios de hoy porque para nosotros es muy importante lo que ha logrado Lydia Cacho. 

Imagínese Lydia Cacho después de publicar este libro sufrió brutalmente y yo creo que lo que tiene que suceder es que se haga justicia. Yo no estoy pensando en que el señor, el señor fíjese usted, “gober precioso” vaya a la cárcel pero sí que le hagan juicio político, sí que le hagan juicio político (Y Usted ¿Qué Opina?, 06:18, 1´45´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista al diputado Cristián Castaño Contreras, sobre el programa Oportunidades Energético

En entrevista, Cristián Castaño Contreras, Diputado Federal del PAN, habló sobre el programa Oportunidades Energético que puso en marcha el Presidente Felipe Calderón.

Al respecto el panista sostuvo que "es una ratificación de lo que el Presidente Calderón ha estado diciendo desde antes del inicio de su gobierno de que la primera estrategia y la prioridad de su gobierno será la atención de la política social y específicamente la inhibición y el derrocamiento de la pobreza en este país".

Cristian Castaño indicó que Oportunidades Energético tiene el objetivo de inhibir las características fundamentales de la pobreza apoyando a las familias más necesitadas mediante un incentivo directo para el consumo de energía.

El legislador blanquiazul informo este programa entrara en vigor a partir de marzo aunque el Presidente Felipe Calderón anunció que este mecanismo será retroactivo al 1 de enero, es decir que el subsidio será recibido hasta marzo pero retroactivamente al 1 de enero.

El Diputado Federal aclaro que Oportunidades Energético estará focalizado para las zonas mas marginadas del territorio nacional (Con valor y con verdad, 06:22, 8´25´´, maga)

Hay elementos para demostrar la colusión de servidores en mi contra: Lydia Cacho

Nino Canún, conductor: ¿Cómo estás tú después de enterarte de lo que va a suceder en la Suprema Corte?

Lydia Cacho, periodista: La verdad es que muy contenta, ya desde septiembre pasado cuando discutieron que había la posibilidad de retomar la investigación nos dejaron, bueno, yo hablo en plural porque al parecer este es un caso de las y los mexicanos contra Mario Marín y sus compinches, ¿no?, ya no sólo mío, pues nos dejaron contentos, por lo menos ilusionados, pero ahora creo que este sí es un paso muy importante y el haber detenido a Juan Silva Meza es cuanto más importante.

Nino Canún: Se habla de una nueva comisión que va a ver lo de las garantías de Lydia Cacho, de qué forma fueron afectadas sus garantías y qué es lo que sucedió. ¿Se podrá llegar al juicio político en contra del "gober precioso"?

Lydia Cacho: Mira Nino, tal parece que sí y por razones muy sencillas. Hay suficientes elementos jurídicos, más allá de cualquier declaración que yo haya hecho en los espacios que ustedes me han abierto, hay elementos jurídicos importantísimos para demostrar la colusión de los servidores públicos y para mostrar muchos otros delitos que hemos dicho desde hace un año y dos meses que se cometieron en contra mía y por supuesto en contra de la sociedad poblana, porque evidentemente no soy la primera a la que le hacen una aplicación de la parte del Estado de la manera en que me la hicieron, ¿no?

Nino Canún: Dicen que "el gober precioso" no se puede aparecer en ningún acto público porque la gente le empieza a chiflar y a gritar "gober precioso", yo creo que esto es significativo de lo que ha venido sucediendo, pero ¿qué pasa con un señor Pacheco Pulido? ¿Qué pasa con un señor Yunes? ¿y qué pasa con Emilio Gamboa?
Lydia Cacho: Yo creo que en primera instancia todos los que participaron en una concertación antijurídica utilizando el aparato del Estado incluido a Pacheco Pulido y a la procuradora Diana Laura Villegas, la procuradora de Puebla, la que me ha tratado de desmentir de todas las formas posibles, pero sin una sola prueba, para desmentir se necesitan pruebas.

Y bueno, tenemos suficientes elementos jurídicos en la PGR y sobre todo también la propia Suprema Corte de Justicia obtuvo varios de ellos en la investigación que inició el año pasado y eso va a ser lo fundamental y lo interesante es que esta investigación es que se va a retomar y, por otro lado, ya hay una comisión que se volvió a conformar en la Cámara de Diputados y en el Senado de varios partidos políticos.

Evidentemente el PRI está haciendo todo lo posible porque ningún priísta participe, aunque yo te puedo decir que algunas y algunos priístas están de acuerdo en que se le haga un juicio político a Marín. Y es que ya será asunto de ese partido si deciden irse por le ética y verdaderamente terminar de autodestruirse defendiendo a Mario Marín ¿no? que este caso ya es prácticamente indefendible ante la sociedad (Y Usted ¿Qué opina?, 06:28, 1´40´´, maga)
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Invitan a México para sede del Foro Regional sobre AL en 2008 

· El señor Vela se está sirviendo con la cuchara grande: Emilio Ulloa

· Resumen entrevista al senador Manlio Fabio Beltrones, sobre los argumentos para exigir una purga en el IFE
· Entrevista a Germán Martínez Cázares, sobre la regulación de sueldos a funcionarios públicos

· Resumen entrevista a la Lourdes Quiñones sobre la reunión en Campeche del grupo parlamentario del PRI

INFORMACIÓN RELEVANTE 
Invitan a México para sede del Foro Regional sobre AL en 2008 

Sergio Javier Jiménez, reportero: El presidente fundador del Foro Económico Mundial, Klaus Schwab, solicitó al presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, el Foro Regional Sobre América Latina en 2008 se celebre en ese país.
Al comenzar las actividades de la agenda de trabajo en esta ciudad alpina, Calderón Hinojosa sostuvo varias reuniones, entre ellas con Michel Mayer, presidente de la empresa Freescale; Franz Fehrenbach, presidente de una compañía de autopartes y electrodomésticos y con Bill Amelio, presidente de grupo Lenovo. 

Con una temperatura de menos 10 grados centígrados, y horas después de que comenzara a nevar en este pueblo, enclavado en las montañas suizas, calderón y Klaus Schwab dialogaron sobre la importancia del Foro Económico que se celebra aquí

El fundador de este encuentro, quien también organiza el Foro sobre América Latina le pidió al gobierno mexicano ser la sede la reunión a la que asistirán representantes de todo el continente.

Durante sus reuniones, el presidente de México habló de temas como: inversiones, crecimiento del empleo y un programa para México sobre el consumo de diesel.

Más tarde, durante la reunión con Bill Amelio se acordó buscar un mecanismo para ampliar proyectos de inversión en empresas maquiladoras, más allá de las que forman parte del Tratado de Libre Comercio para América del Norte (TLCAN).

Será dentro de una hora cuando el mandatario mexicano participe en una mesa de diálogo con el tema de América Latina, en la que también intervendrán Luiz Inacio Lula da Silva, presidente de Brasil, y el secretario General de la Organización de los Estados Americanos (OEA), José Miguel Insulza.

Posteriormente, Calderón participará en un encuentro llamado “Charlas” y al final ofrecerá una conferencia de prensa (El Universal online, 9:57)

TRABAJO LEGISLATIVO

El señor Vela se está sirviendo con la cuchara grande: Emilio Ulloa

Reportera: El presidente Calderón quiere que todo el mundo gane menos que él. Resulta que no le están haciendo caso, por lo menos en Conaculta. 

Y es que de acuerdo con el presidente de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, Emilio Ulloa, el presidente del Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, Sergio Vela Martínez, se acaba de autorizar un salario de 200 mil pesos. 

Emilio Ulloa: "Pareciera ser que su amistad con el señor Calderón es su mecanismo de verse beneficiado con estos salarios. El señor Vela se está sirviendo con la cuchara grande" (Panorama, 08:34, 26´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista al senador Manlio Fabio Beltrones, sobre los argumentos para exigir una purga en el IFE
Entrevista telefónica con Manlio Fabio Beltrones, coordinador del PRI en el Senado de la República. Tema.- El PRI exige purga al interior del IFE.

Manlio Fabio Beltrones dice que el tema es de más fondo, ya que no se puede quedar en que solamente se está pidiendo o exigiendo que salga la actual composición del Instituto Federal Electoral.

Sino que, el asunto es no caer en un periodo de amnesia, ya que el pasado 2 de julio dejó saldos desastrosos en lo que respecta al tema electoral.

Comenta que lo que ellos plantean son reglas electorales, reformas electorales de tercera generación que eviten que en el 2009 y en el 2012 se vuelva a repetir la historia del 2006, el cual crispó los ánimos a tal punto, que muchos pensaron que esto iba a terminar en un verdadero desastre.

Manlio Fabio Beltrones dice que la fracción parlamentaria del PRI acudió, el 1 de septiembre y el 1 de diciembre con enorme responsabilidad al Congreso, a fín de, en el primer caso, cumplir con su obligación constitucional, de estar ahí y formar Congreso.

Y el 1 de diciembre, que el Presidente Felipe Calderón, quien había resultado con el mayor número de votos, tomara posesión y todo ello lo hicieron con enorme responsabilidad y lo seguirán haciendo de esta manera.

Con inteligencia para darle tranquilidad a la población, pero eso no quiere decir que no reconozcan que es necesario hacer reformas de fondo. Ya el TRIFE se renovó por completo.

Manlio Fabio Beltrones cree que es muy importante que antes de que se avance en la organización de las elecciones del 2009, se renueve también el IFE, ya que es abiertamente conocido, que más del 70% de quienes sufragaron o quienes representan a los que sufragaron, no están conformes con el trabajo que allí se llevo a cabo.

Añade que también están pensando que las campañas deben de ser más cortas, para que no sean tan onerosas, para que no se gaste tanto dinero.

Así como también piensan en reducir buena parte de los financiamientos públicos y privados para las campañas, vigilarlos más para conservar la equidad, reformas electorales de tercera generación que son necesarias para un país que aspira a alta modernidad.

Y eso no es todo, no se circunscribe simplemente a cuestiones personales, a asuntos, legislaciones por parte de algunos partidos o representantes de partidos, sino a buscar normas de convivencia y garantías de credibilidad.

Manlio Fabio Beltrones dice que el PRI está proponiendo que vayamos a la aprobación de una Ley para la Reforma del Estado, que nos dé reglas para la discusión, que le dé garantías a todas las fuerzas políticas y al Ejecutivo de estar sentados en una misma mesa.

Y que en un plazo no mayor de 12 meses concluyamos lo que queremos, un nuevo régimen de gobierno, reformas electorales de tercera generación y modernización del Poder Judicial.

Esto pasando por Federalismo y reforma hacendaría y garantías sociales, lo queremos hacer en forma de ley, como obligación que tengamos todos, de ya darle a la sociedad mexicana, nuevas reglas del juego.

Por el otro lado, ahí mismo, en la discusión sobre lo que es la Reforma del Estado, entraran, ya que es uno de los temas, a ver la modernización del IFE que tendrá que pasar por adaptaciones de carácter legales y, en su caso, y si es necesario, constitucionales.

A fín de que todos los actores políticos de la vida nacional, estén conformes de que hay que darnos este nuevo espacio a la credibilidad entre nosotros y nada se hará fuera de la ley, procuraran consensar las reformas legales que sean necesarias.

Sobre la aprobación en Comisiones de la llamada Ley Beltrones, la iniciativa de Reforma del Estado, Manlio Fabio Beltrones dice que ya se tiene una primera lectura de un dictamen que se hizo en la Comisión de Reforma del Estado, que la preside un miembro del PRD y que solamente falta una segunda lectura para enviarla a la Cámara de Diputados.

En donde también existe una iniciativa espejo, presentada por un diputado también del PRD, en donde existen coincidencias fundamentales sobre estas reglas para modificar nuestra legalidad actual e ir a esta tercera generación de reformas.

Lo que ellos están esperando es que el Grupo del PAN, como lo ha hecho saber en el Senado y en la Cámara de Diputados, proceda en consecuencia, y se sienten a más tardar en la segunda quincena de febrero, ya platicando de lo que debe de ser este país a futuro.

Agrega que confían mucho que sí se hacen los cambios de manera ordenada, posibilitaran los otros enormes cambios que se necesitan.

Ayer, se habló sobre la necesidad de apoyar una Reforma Hacendaría que proponga el Ejecutivo y que pase por la Cámara de Origen, que es la de Diputados.

El día de ayer, también, el grupo parlamentario del PRI reconoce la necesidad de ir a la transformación de PEMEX en su modernización y actualización, como sucede en el mundo.

Y añade que están listos para atender las grandes preocupaciones de la sociedad mexicana, pero todo esto pasa por nuevas reglas del juego electoral, que nos generen confianza para ir en la ruta del 2009 sin conflictos, como hasta ahora.

Sobre la iniciativa de Ley de Reforma de Estado, que ha sido motivo de análisis por estudiosos de la ciencia política, que ven toda una metodología para llevar a cabo esta Reforma del Estado, que ha sido prácticamente postergada desde hace muchos años.

Y en esta reforma presentada en el Senado, se incluye una serie de consultas públicas y se incorpora en esta comisión ejecutiva a todos los actores políticos, partidos, legisladores, Ejecutivo Federal.

Manlio Fabio Beltrones dice que lo que se tenemos que hacer los mexicanos, en todos aspectos, es audaces y, al mismo tiempo, pues ambiciosos, ya que necesitamos cambios de toda índole.

Y la ley, lo que prevé es que tenga una vigencia de un año y en un año se tiene que acordar todo lo que han discutido por décadas. Y la mejor manera de hacerlo es de forma legal, por obligación. 

Manlio Fabio Beltrones dice que lo importante es que se tenga este primer gran acuerdo y que con esto se construya el México que estamos deseando ver en el futuro. 

Por eso están muy esperanzados de que todos vayan en esta secuencia y que en el periodo de 12 meses, como lo marca la ley, que después pierde vigencia la ley, acordemos lo necesario y si no es así, den la cara al pueblo de México diciendo que son incapaces como políticos de concretar los acuerdos que ellos quieren (Cúpula Empresarial, 08:14, 11´54´´)

Entrevista a Germán Martínez Cázares, sobre la regulación de sueldos a funcionarios públicos

Francisco Zea (FZ): En la línea de Imagen le agradezco mucho al secretario de la Función Pública, Germán Martínez Cázares, que nos tome la llamada. Secretario, ¿cómo estamos?, muy buenos días. 

Germán Martínez (GM): Muy buenos días, Francisco, a la orden. 

FZ: Gracias Germán. Bueno, pues creo que es una iniciativa importante esta reforma para regular los sueldos de los funcionarios públicos; nadie debe de ganar más que el Presidente de la República, Germán. 

GM: Así es, el Presidente está comprometido con la austeridad, está comprometido con el cuidado y el buen uso de los recursos que le pertenecen no al gobierno, sino a todos los mexicanos, y creemos que el uso del dinero debe ser para dar resultados a la sociedad para abatir la pobreza, para fomentar el desarrollo y una parte pequeña, justa y proporcional al desempeño debe ser para los servidores públicos. 

FZ: Ahora, Germán, de alguna forma, ¿no sería un poquito meterse en la autonomía que pudieran tener los estados de la federación y los propios municipios? 

GM: No, porque lo que mandó el presidente Calderón al Congreso es una iniciativa de reforma, no a una ley sino a la Constitución general de la República, y como tú sabes, la Constitución general de la República la aprueba el Senado, que son los representantes de los estados; los diputados, que son los representantes de la nación, y luego va a los congresos locales a aprobarse esa reforma; es decir, le queda un largo camino por recorrer y en el que se toma en cuenta a los estados de la República, a los municipios y a los tres ámbitos de gobierno, el Ejecutivo, el Legislativo y el Judicial. 

FZ: Ahora, Germán, aquí precisamente y hablando de los demás poderes, se tomó en cuenta dentro de la estrategia jurídica, y precisamente por eso se va por la reforma constitucional, que los ministros de la Suprema Corte de Justicia también iban a salir afectados, bueno, afectados lo digo entre comillas, porque creo que también es portarse a la altura de las circunstancias, pero ¿sí se tomó en cuenta que ellos iban a tener una reducción en su salario? 

GM: Sí, nosotros creemos que los sueldos de la federación, de cualquier orden de gobierno y de cualquier nivel de gobierno, es decir, los diputados, los senadores, los jueces, los magistrados, los ministros deben ganar justo, deben ganar bien, deben ganar de acuerdo al trabajo importante que desempeñan, pero siempre debe haber un criterio de moderación en el gasto que se destina al pago de los servidores públicos. 

Nosotros creemos, y hay que decirlo con toda claridad, que algunos funcionarios públicos, sobre todo alcaldes y algunos diputados locales de todos los partidos, ha habido abusos a la hora de autoasignarse sueldo, un salario, y no creemos que esto sea justo y no creemos que debe haber pretexto ni ley menor que determine algún tema en contrario de lo que la propia Constitución. 

Por eso creemos que debe haber reforma a la Constitución para determinar un sueldo moderado, un sueldo decente, un sueldo justo, que retribuya así el trabajo del servidor público, pero que también no sea motivo para un abuso. 

FZ: Germán, ¿hay condiciones en este momento para que el constituyente permanente apruebe, obviamente, como usted nos lo estaba explicando, a partir de una mayoría calificada en la Cámara de Diputados y de Senadores y la mayoría de la legislaturas de los estados, hay condiciones para que se apruebe esta reforma constitucional? 

GM: Yo creo que sí, en primer lugar porque yo estimo que la ciudadanía lo toma a bien, con algunos matices que quieran hacer los señores senadores y los señores diputados locales que nosotros estamos absolutamente de acuerdo en comentar la iniciativa, en apoyarla y en aceptar, por supuesto, lo que dispongan los señores diputados y los señores senadores. 

FZ: Ahora, Germán, estas propuestas, se ha hablado mucho en los últimos días que estas propuestas se encontraban también dentro de los planes de campaña dentro de lo que era el programa de campaña de Andrés Manuel López Obrador. 

Yo no creo que esté mal, ¿no?, o sea... yo no sé por qué la izquierda se pone de malas porque ustedes los están aplicando, pero ¿se está copiando 

GM: Esto quiere decir, Francisco, la verdad, que hay coincidencia, a mí eso me da gusto, que haya coincidencia, que otros partidos la hayan presentado, que nosotros la presentemos, eso quiere decir que hay consenso, y eso quiere decir que es un buen augurio para que se apruebe la reforma. 

Yo sólo quiero recordar que esta misma iniciativa que presenta hoy el presidente Calderón, la presentó él en primer lugar cuando era diputado en el año 2002 por primera vez, quien presentó esta iniciativa por primera vez fue el presidente Calderón. 

Pero no se trata de colgarse las medallas de quién es el que hace la realización, yo creo que todos tenemos una responsabilidad, los diputados del PAN, del PRD, del PRI, de los demás partidos tienen una responsabilidad en el Congreso y el pueblo nos ha dado una parte de ese poder que debemos hacer coincidir en el Congreso para dar resultados, y si coincidimos y si tenemos puntos de acercamiento, de eso se trata la política en este momento, de llegar a coincidencias en temas para sacar adelante los resultados que está esperando la ciudadanía de nosotros. 

FZ: Estoy de acuerdo, Germán, yo creo que es momento de trabajar ya por México, independientemente de quién lo haya presentado, qué importa, si se va a lograr un ahorro y si se va a lograr también un beneficio en el país. 

GM: Así es, no estamos peleando de ninguna manera en el gobierno de la República la paternidad de ninguna iniciativa, estamos buscando más que la paternidad, los resultados, y en este sentido queremos austeridad en el pago del trabajo que realizan los servidores públicos de todos los niveles de gobierno y de los tres órdenes en la federación, y si los otros partidos coinciden, la verdad es que nosotros lo festejamos y estamos atentos a que esa coincidencia la hagan realidad los diputados y los señores senadores. 

FZ: Estamos platicando con Germán Martínez, el secretario de la Función Pública. Germán, cambiando de tema, en el primer discurso como secretario de la Función Pública se pusieron sobre la mesa algunos puntos que iban a ser los ejes sobre los cuales se va a trabajar en la Secretaría de la Función Pública. 

Uno de ellos, el esfuerzo que debemos hacer en este país para educar a los ciudadanos en la no corrupción, en el no chanchullo, si lo queremos poner en palabras muy claras. ¿Cómo va ese esfuerzo? Yo sé que la Secretaría de Educación Pública de hecho también está haciendo un esfuerzo, que se van a retomar los libros de civismo, de ética, cosa que nos hace muchísima falta, Germán. 

GM: La corrupción se combate de mejor manera en la escuela que con la cárcel. Yo creo en las labores preventivas de la corrupción, y sólo por excepción y no renuncio a ellas, las tareas punitivas de sanción que tenemos que hacer en el combate a la corrupción. 

Pero lo que sin duda no debemos perder de vista es que la cultura de la legalidad, del aprecio por la rendición de cuentas y de la transparencia se inculca desde niños y de adolescentes; el complejísimo trabajo de darle transparencia, rendición de cuentas y de combatir la corrupción se hace de la mano del ciudadano, el gobierno no puede solo. 

Si hay un servidor público corrupto es también porque hay un ciudadano que está dispuesto a seguir este camino, y creemos que si estamos separados ciudadano y gobierno, y si no hacemos labores preventivas desde niños en la escuela, no nos alcanza el trabajo para una mera labor de excepción que es la sanción o la labor punitiva del Estado para reprimir conductas corruptas. 

No dejaremos de sancionar a quien desvíe fondos, a quien se desvíe del natural y legal desempeño de sus funciones, pero es necesario que enfaticemos, que subrayemos que la corrupción se combate de raíz, si se aprecia una cultura de legalidad, de transparencia y de rendición de cuentas a nuestros niños y a nuestros adolescentes. 

FZ: Germán, ¿sigue la investigación sobre el caso del exsecretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, sigue todavía en curso? 

GM: Sí, y estoy impedido por ley para hablar de asuntos que están en curso, sigue en curso, está abierta la investigación. 

FZ: Germán, para finalizar, el compromiso de ser el secretario de Estado más joven del gabinete, ¿cuál es ese compromiso? 

GM: Bueno, creo que es un año más joven el secretario de Seguridad, pero yo estoy... 

FZ: Entonces están muy jóvenes los dos. 

GM: Pero yo estoy atento a cumplir las instrucciones del Presidente y a cumplir lo que me ordena la ley. 

FZ: Muy bien, pues Germán, como siempre le agradezco mucho que haya tomado nuestra llamada. 

GM: Muchas, muchas gracias. 

FZ: Muy amable, Germán Martínez Cazares, secretario de la Función Pública (Imagen, 08:27, 10´55´, maga)

Resumen entrevista a la Lourdes Quiñones sobre la reunión en Campeche del grupo parlamentario del PRI

En entrevista, Lourdes Quiñones, Diputada del PRI. Informa sobre la reunión en Campeche del grupo parlamentario del PRI para analizar la agenda legislativa donde se abarca la reforma fiscal y la reforma política.

Lourdes Quiñones: Nosotros vamos por una reforma fiscal, completa amplia, así como una reforma política, son los dos temas principales.

"Esperaremos que el Ejecutivo presente la iniciativa a las reformas en materia fiscal y política, estamos dispuestos a trabajar y a lograr acuerdos y consensos con las otras fracciones y lograr una gobernabilidad en el país".

A diferencia del grupo del Senado del PRI que habla de que la reforma política está condicionada a la salida de Ugalde del IFE.

Por otra parte, dijo que el grupo de Diputados va por el consenso y el mejor funcionamiento y el trabajo de nuestro país, que haya gobernabilidad y que podamos avanzar" (Enfoque, 08:15, 4´7´´´, maga)
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Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Único Corte: 15:00 p.m. 
Resumen:

· En febrero inicia la auditoria a la Cámara de Diputados
· En las auditorías Emilio Gamboa Patrón debería estar en la mira
· PRI presenta programa contra aumento de precios en productos básicos
· PRI desde Mérida define líneas de la reforma energética que promoverá
· Legisladores de Querétaro se reunirán para presentar propuestas a la Reforma Estructural

· Productores de leche permanecerán en el DF hasta hablar con los diputados

· El PRD y el PRI respaldan respuesta de Senadores del PRI para renovar al IFE

· PRI, PRD piden reestructuración en el IFE.

· Fox no acudirá a la inauguración de la sede de ODCA en Latinoamérica
· CONACULTA desmiente que Sergio Vela gane más que el Presidente Calderón

· Presidencia desmiente que Calderón haya comprometido reforma energética, laboral y fiscal

· Presidencia desmiente que Calderón haya  comprometido reformas, 
· Bush asegura que es él quien toma las decisiones sobre Iraq

· No asistirá Fox a inauguración de sede de la ODCA

· Invita Calderón formalmente a Lula da Silva a visitar México

· Nueva Dirigencia del PAN en DF se realizará con transparencia: Iván Álvarez
· México es tierra del futuro: Calderón


INFORMACIÓN RELEVANTE: Vespertina
TRABAJO LEGISLATIVO

En febrero inicia la auditoria a la Cámara de Diputados
Karina Aguilar, reportera: De acuerdo con lo señalado por Antonio Ortega, presidente de la Comisión de Vigilancia informa que en febrero inician las auditorías a la Cuenta Pública 2006, al Senado, PEMEX, IFE, CFE y la Cámara de Diputados, IMSS, ISSSTE, IFE, subsecretaría de Educación Básica –programa Enciclomedia– y Biblioteca “José Vasconcelos”.

Agregó que también continuarán con las auditorías en casos tan importantes como las investigaciones a los hijos de Marta Sahagún así como a la empresa ISOSA.

En la Comisión de Vigilancia se definirá a quienes se podría citar a comparecer, por ejemplo a los titulares de la CFE, PEMEX, subsecretario de Educación Básica y al responsable del Sistema Aduanal

Héctor Jiménez, conductor: ¿Algún otro personaje al que se quiera agregar a la lista de auditables?

Germán Dehesa, conductor: ¡Uy, uy! (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:25, duración 2’, 26/01/07, reoc)
En las auditorías Emilio Gamboa Patrón debería estar en la mira
Germán Dehesa, conductor: Ese Gamboa Patrón, debería encabezar la lista, por ejemplo averigüar “quien pompó”, Emilio Gamboa ocuparía el p´rimer lugar.

Héctor Jiménez, conductor: Bajo el lema “quién pompó” y ahí se van sumando todos.

Germán Dehesa, conductor: Es que los ves y no lo crees. Dentro de la República tienen casas por lo menos en cinco lugares y fuera tienen casas por lo menos en Nueva York, Los Ángeles, seguramente San Diego y hoy está de moda invadir Texas. Que no se vea pobreza, de veras. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:27, duración 1’ 15”, 26/01/07, reoc)

PRI presenta programa contra aumento de precios en productos básicos
Maru Rojas, reportera: Los diputados federales del PRI, presentarán la próxima semana, mecanismos que puedan frenar una escalada generalizada en básicos, que ya afecta a los más desprotegidos. Al concluir hoy los trabajos de su plenaria en Campeche, el líder de la bancada tricolor Emilio Gamboa, emplaza también al Presidente de la República a que presente pronto una reforma hacendaria integral (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 20”, 26/01/07, reoc)

PRI desde Mérida define líneas de la reforma energética que promoverá
Conductor: Y mientras los diputados están en Campeche, los senadores están en Yucatán.

Sara Pablo, reportera: En Mérida, luego de que ayer acordaran impulsar la renovación total del ISSSTE, hoy el grupo parlamentario del PRI, da las líneas de la Reforma Energética que van a promover (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:41, duración 39”, 26/01/07, reoc)

Legisladores de Querétaro se reunirán para presentar propuestas a la Reforma Estructural

Federico La Mont, conductor: Legisladores de las tres principales fuerzas políticas representadas en San Lázaro, se reunirán a partir del lunes en la Misión San (inaudible), en San Juan del Río, para presentar sus propuestas de hacienda y buscar acuerdos relacionados con las reformas estructurales. (ABC, Así lo dice LA Mont, Federico La Mont, 12:25, duración 17´´, ys, 26-01-2007)

Los productores de leche permanecerán en el DF hasta hablar con los Diputados

Irma Lozada, reportera: Los productores de leche que ayer se manifestaron en la ciudad de México, con todo y vacas, van a permanecer aquí en la capital hasta el próximo lunes, donde van a buscar entrevistarse con miembros de la Cámara de Diputados. José Antonio Rico, representante de pequeños productores de leche de la CNC, señaló que van a pedir sobre todo a los legisladores, se otorgue el presupuesto necesario a LICONSA, para que se les compre la leche y no exista ese pretexto que se ha dado por parte de la paraestatal de que por falta de recursos, no se les puede adquirir el producto; dijo que simplemente necesitan que se les compren 500 mil litros de leche a un precio muy similar al que tenían el año pasado que era de 3.84 pesos el litro. 

Por lo pronto, anunciaron que el lunes acudirán nuevamente, con todo y vacas, a la Cámara de Diputados, esta vez, para presionar a los legisladores, a fin de que se den estos recursos. Señalan que actualmente los productores mexicanos, que son cerca de 400 mil que se dedican a la industria de la leche; tienen un problema que es debido al incremento del maíz, dicen que por lo menos el precio real de la leche es de 5 pesos. Los productores indicaron que van a seguir insistiendo en que se reduzca la importación de leche en polvo y cada vez se adquiera más la leche mexicana, a fin, de que los productores nacionales no cierren fuentes de trabajo. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:47, duración 1:46´´, ys, 26-01-2007)

El PRD y el PRI respaldan respuesta de Senadores del PRI para renovar al IFE

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD y el PRI, respaldaron la propuesta de Senadores del tricolor para reformar al Consejo General del IFE, como parte de la Reforma Electoral que discutirán en el próximo periodo ordinario de sesiones. En tanto, a través de Cristian Castaño, el PAN aseguró que la renovación no está en su agenda y que puede ser condicionada a otros temas; externó así su respaldo a los consejeros electorales, encabezados por Luis Carlos Ugalde, e incluso subrayó que ante una determinación del Legislativo, estos se podrían amparar. 

El perredista Antonio Soto, recordó que su partido desde el pasado 2 de julio demandó la reestructuración del IFE y la renuncia de Luis Carlos Ugalde, dado que no fue un buen arbitro en la contienda presidencial. El PRI, a través de Samuel Aguilar, expresó que apoyarán la decisión de sus compañeros senadores, dado que el IFE tiene que recuperar la credibilidad. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 14:18, duración, 1:48´´, ys, 26-01-2007)

PRI, PRD piden reestructuración en el IFE.

Nora Patricia Jara, conductora: Coinciden en la Cámara de Diputados legisladores del PRI y del PRD que es necesario reestructurar el Consejo General del IFE. El vocero nacional del Partido de la Revolución Democrática, Gerardo Fernández Noroña, anunció que su partido se sumará a la propuesta.( Antena Radio Express, Nora Patricia Jara 14:00, crg,260107)

Toman indígenas de San Juan Chamula instalaciones del Congreso estatal

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Chiapas, indígenas de San Juan Chamula tomaron las instalaciones del Congreso del estado, en demanda de que se reconozca al consejo municipal, creado el pasado 19 de noviembre, después de desconocer al alcalde del municipio, Domingo López. (Enfoque,13:13, crg,260107)

INFORMACIÓN GENERAL
Fox no acudirá a la inauguración de la sede de ODCA en Latinoamérica
Conductor: Tú tienes, Javier Giles, más información al respecto, porque habían invitado a Fox a hablar en este foro demócrata cristiano, organizado por supuesto por Manuel Espino que es más demócrata cristiano que panista.

Javier Giles, reportero: Y no solamente para leer un discurso sino también para cortar el listón de la nueva sede ubicada en Paseo de la Reforma 505, a las 19:00 horas, pues estaba programado que llegaran todos los invitados de Manuel Espino pero particularmente Vicente Fox que era uno de los principales, además del cuerpo diplomático acreditado en México, pero resulta que antes del mediodía llegó una carta al Comité Ejecutivo Nacional del PAN, donde Vicente Fox explicaba que no asistiría esa noche. Antes, Manuel Espino había escrito una carta explicando que Fox no se integra al CEN del PAN pero sí a la organización Demócrata Cristiana para hacer proselitismo del partido en América Latina, pero coincidió –dice Manuel Espino– con Fox de que no hará política en México (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:43, duración 2 58”, 26/01/07, reoc)

CONACULTA desmiente que Sergio Vela gane más que el Presidente Calderón

Javier Solórzano, conductor: El Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, desmiente que su titular, Sergio Vela, gane más que el Presidente Felipe Calderón, como señaló el diputado del PRD, Emilio Ulloa. Dicen que gana mil pesos más el director de CONACULTA, que el Presidente, pero el organismo afirma que el salario del funcionario es el equivalente al de un subsecretario de estado y se ajusta a los tabulares autorizados en el decreto de austeridad de la administración pública federal.

Por ahí se dijo que Sergio Vela, que uno diría, que son los más sensibles que deben de estar para tener salarios acorde a las condiciones del país, acorde a lo que está proponiendo la propia Presidencia; bueno, dicen que no es así, habrá que ver por qué dijeron que sí era así, el diputado Emilio Ulloa, habrá que ver qué información tenía del PRD, para expresar que ganaba un poquito más el señor Sergio Vela. (Radio Trece, Javier Solórzano, 13:12, duración, 56´´, ys, 26-01-2007)

Presidencia desmiente que Calderón haya  comprometido reformas, energética, laboral y fiscal

Javier Alatorre, conductor: La Presidencia de la República, desmintió este viernes, que el Presidente Calderón haya comprometido reformas en materia energética, laboral y fiscal, ya que eso es una decisión del Congreso. En su intervención ante empresarios alemanes, el Presidente dijo que está interesado en una mejor competencia de México en materia energética y que promovería una reforma en ese sentido. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 13:13, duración 21´´, ys, 26-01-2007)

Bush asegura que es él quien toma las decisiones sobre Iraq

Jacobo Zabludovsky, conductor: El Presidente George Bush, asegura que es él quien toma las decisiones sobre Iraq, esto en referencia a la oposición del Congreso de enviar más tropas a Iraq. Durante una reunión en la Casa Blanca en la que recibió al General David Petrues, confirmado por el Congreso como Comandante Militar en Iraq, Bush dijo que ha seleccionado el plan que tiene mayores posibilidades de éxito en Iraq. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:11´, duración 24´´,ys, 26-01-2007)

No asistirá Fox a inauguración de sede de la ODCA

Adela Micha, conductora: Hoy trascendió que Vicente Fox no va a inaugurar la sede de la Organización Democrática Cristiana de América. (Imagen informativa, 13:00, crg, 260107))

Invita Calderón formalmente a Lula da Silva a visitar México

Adela Micha, conductora: En el marco del Foro Mundial de Davos, el presidente Calderón invitó de manera formal al mandatario de Brasil, Luiz Inácio "Lula" da Silva, para que visite México este año. Juan Camilo Mouriño, jefe de la Oficina de la Presidencia de la República, adelantó que esta visita podría darse entre junio y julio. (Imagen informativa, 13:08, crg, 260107)

Nueva Dirigencia del PAN en DF se realizará con transparencia: Iván Álvarez
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Secretario de la Comisión de Elecciones del PAN capitalino, Iván Álvarez, dijo que la elección de la nueva Dirigencia local se realizará con transparencia; los candidatos son Carlos Gelista y Mariana Gómez del Campo, prima de Margarita Zavala. (Enfoque, 14:11, crg, 260107)

México es tierra del futuro: Calderón.

Ariel Sosa, reportero: En su primer día, en el Foro Económico Mundial en Davos, Suiza, el presidente Felipe Calderón Hinojosa participó en la sesión plenaria dedicada a América Latina, y junto con Luiz Inácio "Lula" Da Silva, y con el secretario general de la Organización de los Estados Americanos, José Miguel Insulza, dieron sus posturas sobre pasado, presente y futuro de nuestra región. 

En donde, Calderón destacó que ni la economía por sí sola, ni el Estado por su lado, pueden de manera independiente resolver los problemas de la gente, que esto ha cambiado, porque la forma para salir adelante, es una coordinación entre ambos sectores. El Presidente dijo que en México el 2 de julio se optó por el libre mercado y por este mandato popular que ahora se abren las puertas a los capitales del mundo para que a través de sus inversiones se puedan crear los empleos que se necesitan. 

México, dijo, no será la tierra prometida, pero sí es la tierra del futuro y dijo que Goldman Sachs dijo que México, para el año 2040, será una de las cinco economías más grandes del mundo y se pronunció sobre la integración de América Latina, sin miramientos de izquierda o derecha, sin estos perjuicios de postura ideológica, ahora se necesita caminar hacia el futuro con la decisión de garantizar las inversiones y no las expropiaciones, como ocurre en algunos países. 

Y en ese encuentro, con moderadora de por medio, el presidente Calderón evitó hablar del mandatario venezolano Hugo Chávez, ya que su visión como mandatario no es juzgar a las personas, sino estrechar las relaciones en la región. 

Da Silva sí lo hizo y dijo que no nos debemos espantar por las palabras y las declaraciones, ya que en los hechos, todo está en paz, y el mandatario venezolano como en el resto de América Latina gobiernan por medio del voto popular; por tanto, esto que a veces el mandatario venezolano dice en su discurso, no lo debemos de tomar muy en cuenta. 

En las próximas horas, se va a reunir con el presidente del Fondo de Comercio Mundial, ya ha sostenido una reunión con Bill Gates, con el presidente fundador de este Foro Económico Mundial, Klaus Schwab; ha anunciado es que hará importantes anuncios en los próximos días, sobre todo de Alemania y en Davos dónde todos le han dicho que van a invertir en nuestro país y este sábado y domingo tendrá importantes encuentros con industriales y empresarios que dominan el mundo en cuanto a inversiones, y México, dijo, va caminando hacia allá. Y después irá a Reino Unido; ahí sostendrá encuentros con funcionarios, con los reyes de ese lugar; también en España tendrá una cena con el Rey Juan Carlos y también un encuentro con el jefe del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero. (Enfoque, 13:03, crg, 260107)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El PRI propuso acotar el fuero a servidores públicos

· Reunión de diputados federales con legisladores de Edomex 

· Horacio Duarte: propuesta para renovar a los consejeros del IFE 

· El Presidente explica objetivo de las medidas tomadas frente a la crisis de la tortilla y sobre el petróleo   

INFORMACIÓN GENERAL 
El PRI propuso acotar el fuero a servidores públicos

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El fuero, esta figura constitucional, muy pronto podría cambiar. 

Irma Pérez Lince, reportera: El PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para acotar el fuero constitucional. Esta propuesta contempla que los servidores públicos con licencia, presuntamente implicados en algún ilícito, o detenidos en flagrancia, podrán ser requeridos por la justicia sin necesidad de un juicio de procedencia. Analistas políticos consideran que el tema podría convertirse en objeto de polémica. 

Carlos Lugo Galera, investigador de Ciencias Políticas de la Universidad Iberoamericana: "Gran parte de la oposición que pudiera venirse son de algunos actores políticos que van a ver visto sus intereses afectados y por lo tanto serán los promotores o los creadores de climas de opinión adversos a la iniciativa y ahí es donde creo que entra el juego de la negociación política, donde los diversos actores tienen que encontrar una salida para que este tipo de iniciativas se promulguen y sobre todo se respeten". 

PAN y PRD expresaron su beneplácito ante la iniciativa, aunque adelantaron que buscarán enriquecerla. 

Alejandro Zapata Perogordo, senador del PAN: "Y que nadie pretenda ostentarse bajo una inmunidad procesal para cometer actos delictivos, pero por supuesto que tampoco, ningún poder esté subordinado a otro. Hay algo que tiene que garantizarse: que ningún legislador, en su encargo, pueda ser reconvenido por las opiniones que dé". 

Víctor Montalvo, diputado del PRD: "Y en qué momentos no debe existir, para no generar impunidad y que la sociedad pues no vea que tenemos una libertad o una patente de corzo, para que los legisladores que gozamos de este fuero podamos abusar de él en situaciones hasta del orden común". 

La propuesta no ha pasado inadvertida por funcionarios públicos. 

Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno DF: "El sentido último del fuero es que no se tenga, sobre todo a quienes son representantes populares, sujetos al capricho de la administración en turno, esa es la esencia. Ahora, de ahí, hay muchas propuestas para modificarlo, modernizarlo, pero me parece que no se debería de perder el sentido inicial". 

Se prevé que esta iniciativa se discuta en el periodo ordinario de sesiones que iniciará en febrero próximo. (Once Noticias, 21:07, 2’38’’) 26/ene/07 

Reunión de diputados federales con legisladores de Edomex 

Alejandro Magaña, reportero: Diputados federales se reunieron con legisladores mexiquenses para hablar de los pros y contrahaz de la construcción de un puente vehicular en la Barranca de Huayatlaco. La próxima semana se reunirán con académicos para tener más opiniones y poder dar una solución a este conflicto. (Monitor de la Noche, 21:27, 16’’) 26/ene/07 

Horacio Duarte: propuesta para renovar a los consejeros del IFE 

Enrique Muñoz (EM), conductor: Vamos a platicar con Horacio Duarte, representante del Partido de la Revolución Democrática, el PRD, ante el IFE. Y ellos bueno, pues buscan renovar finalmente a todos los consejeros. 

Horacio, cómo está usted, muy buenas noches. 

Horacio Duarte (HD): Buenas noches Enrique, como siempre para servirte. 

EM: Muchas gracias. El PRD se una al PRI, dicen "vamos a renovar a los consejeros del IFE". 

HD: Bueno, nosotros habíamos planteado desde hace ya un par de meses a necesidad de que el actual consejo fuera renovado. Me parece que no hay garantías, como se demostró en el proceso electoral pasado, en cuanto a su actuación, no tienen una actuación imparcial. 

En ese sentido vemos con buenos ojos la reciente propuesta que han lanzado los diputados del PRI. Nosotros, insisto, la vemos bien, la habíamos planteado hace un par de meses. Y ahora bueno, para ponerla en términos de número, el 60 por ciento, las dos fuerzas que tienen juntas, el 60 por ciento aproximadamente la votación total, pues no tiene confianza en la autoridad electoral. Y me parece que sería correcto revisar la actuación del consejo general de... 

EM: En el pasado no participaron ustedes. 

HD: En el pasado no participó toda la izquierda; ni PT, Convergencia, el PRD, y yo diría que casi ni el PRI, porque recordemos que el consejo general fue nombrado por la señora Elba Esther Gordillo que a la voz renunciaría al PRI, saldría del PRI, y tiene pues de facto una alianza con el Partido Acción Nacional. 

EM: ¿Qué dice el PAN de esta intención? 

HD: Bueno, el PAN, evidentemente hemos visto algunas declaraciones del señor Carlos Abascal, de rechazo a esta propuesta, pero evidentemente me parece que el PAN debiera valorar seriamente discutir el tema. Porque al PAN le conviene tener una autoridad que tanga el consenso, el acuerdo de todos los partidos. 

Nosotros no concebimos cómo vamos a ir al proceso electoral del 2009 con una autoridad deslegitimada, con una autoridad que no tiene el respaldo de las fuerzas políticas, ahí tenemos el ejemplo del Tribunal Electoral, reciente, el nuevo Tribunal, que fue aprobado por todos los partidos políticos, goza de la confianza, en este momento, de los partidos, y creo que el consejo general del IFE debiera tener al misma circunstancia. 

EM: Nombres de personas que proponga el PRD. 

HD: No, no quisiéramos entrar todavía a la definición de nombres para no generar un jalonea sobre propuestas, pero podemos ir definiendo perfiles; ciudadanos, académicos, especialistas en temas electorales, que hayan tenido en el desarrollo de su vida una actitud verdaderamente imparcial, que conozcan del tema y que, sobre todo, tengan solvencia moral que les permita, insisto, tener confianza y respetabilidad de todas las fuerzas políticas. 

EM: ¿Los actuales no son imparciales? 

HD: Pues desde nuestro punto de vista jugaron un papel de parcialidad, fueron nombrados por Elba Esther Gordillo y el Partido Acción Nacional, y me parece que ellos se han conducido de manera facciosa. Hace un par de días, me parece, de manera innecesaria, o como se dice popularmente, el echaron más leña al fuego, dieron a conocer un documento donde dicen que el PRI y Andrés Manuel López Obrador fueron los que más gastaron en tiempos de campaña, cuando se les olvida revisar los gastos que el propio Tribunal señaló del presidente Fox, de algunos organismo privados que beneficiaron a la campaña del PAN. 

Y entonces pues nuevamente se pusieron la camiseta azul 

EM: Muy bien, pues Horacio muchísimas gracias por tomarnos la llamada. 

HD: No, a ti Enrique, por darnos la oportunidad de dar a conocer nuestros puntos de vista. 

EM: Muchas gracias. 

HD: Gracias Enrique. 

EM: Es el representante del PRD ante el IFE, seguramente varias a escuchado de él, él es Horacio Duarte. (Monitor de la Noche, 19:30, 3’55’’) 26/ene/07 

El Presidente explica objetivo de las medidas tomadas frente a la crisis de la tortilla y sobre el petróleo   

Durante una entrevista con el Presidente, Felipe Calderón, explicó que la caída en los precios del petróleo, de alguna manera era previsible, porque estando los precios tan altos, todo el que puede producir petróleo en el mundo empezó a invertir hace 2 o 3 años, y probablemente estemos en presencia de un fenómeno que no sea transitorio, es decir; los precios pueden seguir bajando, particularmente con la alteración climática que tenemos, los precios bajaron porque en muchas zonas del mundo, incluso aquí mismo en Davos, el invierno no ha sido tan crudo hasta ahora, por la alteración climática que tenemos, eso ha implicado menos consumo de petróleo.

Y que el Presidente siempre ha estado convencido de los problemas de calentamiento global, la polémica se acabó con lo que está ocurriendo en la alteración del clima en el mundo. Tenemos que actuar muy rápido, no es un problema sólo de los países desarrollados, es un problema en el que México y otros países en desarrollo tenemos mucho que hacer y tenemos que invertir, en serio, en reforestación, en tratamiento de aguas, en evitar la erosión, en mejorar el uso de energía y de otras cosas.

Al preguntarle al Mandatario sobre el conflicto del maíz y la crisis de la tortilla, afirmó que es un problema muy grave y que se está trabajando para evitar el impacto de este problema en la economía popular, el precio del maíz se duplicó en el mundo, es como una ola que barrió muchas economías y que nosotros estamos luchando fuertemente para sostener precios bajos para que las familias mexicanas puedan comprar tortillas a precios accesibles, y por eso se impulsó el programa para estabilizar el precio de la tortilla. No podemos, por ley, controlar precios ni pudiéramos además en una economía abierta, esto ya no se puede hacer fácilmente sin graves consecuencias, pero lo que sí podemos hacer es que cada familia mexicana sepa que cerca de su casa va haber tortilla barata.

También explicó que ningún elemento de su gabinete, que ningún secretario tiene un contrato firmado por 6 años, que eso lo saben todos, que nadie puede imponer sus visiones personales a las políticas públicas y se refirió a lo que está pasando en el PAN y al regreso del ex presidente, Fox, al PAN. (El Noticiero, 22:40, 20’12’’) 26/ene/07)                                     
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