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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 28 de enero de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
En los medios electrónicos continúan con la cobertura del presidente Felipe Calderón en su gira por Europa, en la cual destaca que el mandatario llegó a Londres para entrevistarse con el primer ministro Tony Blair.
Destaca también que los secretarios de Economía, Relaciones Exteriores y Energía dieron a conocer los acuerdos a que han llegado con las empresas de aquellos países para que inviertan en México y así generar empleos.

Después, el presidente de México, irá el próximo lunes y martes, a España.

Por otra parte, los diarios españoles, “Vanguardia” y “ABC”,  publicaron la entrevista con Felipe Calderón en la que dice que México es seguro contra el populismo y se comprometió a no alterar las reglas para atraer a los inversionistas.

En el ámbito educativo, el sindicato de la Universidad Autónoma Metropolitana anunció que se irá a la huelga este primero de febrero. Demandan aumento salarial del 35 por ciento, esto, ante el aumento de los diferentes productos que se han dado en las últimas semanas.

Finalmente, Chávez arremete contra el presidente de México diciendo que Calderón va por el mismo camino que su antecesor, Vicente Fox.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

José Luis Arevalo (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Después de su participación en el Foro de Davos, Suiza, el presidente Calderón continúa su gira por Europa, esta mañana, tiempo del continente europeo, llegó a Londres para entrevistarse con Tony Blair.
· En Sinaloa se instalaron retenes de vigilancia con el fin de detectar armas droga y vehículos que circulan sin matrícula, las acciones forman parte de operativo “Cero Tolerancia”, implementado por el gobierno de Culiacán.
	· En una entrevista con el diario español, la Vanguardia, el presidente Felipe Calderón afirmó que México es un seguro contra populismo, se comprometió a no alterar las reglas del juego para atraer a los inversionistas que huyen de países que no ofrecen garantías. 
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· En estos momentos se lleva a cabo una batalla y por lo visto es una batalla cruenta porque van ya 250 muertos en Irak.
· 5 toneladas de medicamentos falsos fueron decomisados por la PGR tras encontrar un laboratorio clandestino donde se elaboraban todo tipo de medicamentos.
	· La gira por Europa que lleva acabo el presidente de la República, Felipe Calderón, sirve para generar confianza entre los países y socios comerciales de México para que haya nuevas inversiones, así lo dijo Eduardo Sojo, secretario de economía.
· Este domingo cientos de personas buscaron nieve en el Ajusco, pero ya no la encontraron.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Hay problemas viales al norte de la Ciudad de México, en la autopista México-Pachuca.
· PROFECO: se han estado clausurando tortillas porque no se ha respetado el precio de 8.50 pesos el kilo.
	· El presidente Felipe Calderón ya está en Londres.
· Manuel Espino, presidente del PAN: ni el partido ni el ex presidente Fox tienen problemas con Calderón.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· México es un seguro contra el populismo: Felipe Calderón.
· Felipe Calderón llegó este medio día a Londres para reunirse con Tony Blair.

· La SSP informó que entregaron a Holanda a un acusado de homicidio.

· En Coyuca de Benítez, hay un policía muerto y dos heridos tras emboscada.

· No es necesario remover a los consejeros del IFE: Espino.

· Sindicato de la UAM confirman una huelga para el 1 de febrero.
	· La SER dijo que las declaraciones de Calderón no tiene propósito dividir a América Latina.
· El Foro Económico Mundial concluyó hoy con esperanzas para ayudar al cambio climático y el proceso de globalización.

· Elementos de la PGR catean un domicilio particular en Benito Juárez donde había medicamentos falsos.

· Mariana Gómez del Campo dirige, desde ayer, al PAN-DF.

· Un grupo del PRI, cercano a Madrazo y manejado por Ulises Ruiz, informó que apoyarán a Paredes.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Felipe Calderón asegura que México es un país seguro contra los populismos, la prensa española recoge las declaraciones que hizo el presidente en Davos, Suiza.
· En la marcha del próximo miércoles participarán sólo los organismos obreros, no las cúpulas de los sindicatos corporativos dicen los organizadores del acto.
	· La nueva dirigente del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, sostiene que una de las tareas prioritarias de su gestión, será recuperar la capital del país para su partido.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· Felipe Calderón logra atraer confianza en inversionistas europeos: Sojo.
· Inminente huelga en la UAM.
	· Rechaza la SER que lo dicho por el Presidente Calderón de que México es un seguro contra populistas vaya en contra de Latinoamérica.
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Raúl González Soto (14:00)

	· Camión de vuelca en Los Indios Verdes.
· En la UAM estallará la huelga para el 1 de febrero, así lo dijo Jorge Ramos, secretario general del sindicato.
· La Iglesia Católica da su opinión ante la escalada de precios.

· Baja el empleo en el Estado de México.
· El presidente Calderón se encuentra en Inglaterra, tercera etapa de su gira por Europa.
	· El frente frío provocará nublados en el valle de México.
· Se acerca el día de la Candelaria y los tamales, desafortunadamente, ya tienen nuevo precio.

· En el Senado de la República se habla del incremento de precios. 

· La delegación Gustavo A. Madero busca apoyo para las personas más pobres que viven en esa demarcación.


Domingo 28 de enero de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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Saber pactar costará a diputados $220 mil
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Por: Alejandro Sánchez
La Cámara de Diputados desembolsó 20 mil dólares (220 mil pesos) por el taller para 50 legisladores de todas las fuerzas políticas representadas en San Lázaro, impartido por pioneros en el campo de la negociación y resolución de conflictos en América Latina para enseñarles cómo llegar a acuerdos. 
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Según el proyecto presentado a la Junta de Coordinación Política de la Cámara baja por parte del Centro de Colaboración Cívica A.C, organizador del evento, cada experto nacional cobró 500 dólares por día, y cada especialista internacional, 750 dólares. 

Javier González Garza, coordinador del PRD en San Lázaro y uno de los ocho legisladores que conforman la Junta de Coordinación Política, dijo que como el resto de sus siete homólogos, él firmó en favor del taller aun cuando no supo si representaba algún costo para el recinto legislativo 

– ¿Cuál será el costo? 
– No tengo ni la menor idea, externó González Garza. 

El legislador perredista explicó que el coordinador de la bancada del PRI, Emilio Gamboa Patrón, fue quien presentó el proyecto en la Junta de Coordinación Política. 

“Fue una propuesta que nos hizo la ONU. Creo que Gamboa y su equipo lo discutió con ellos”, señaló González Garza. 

El proyecto, al que Excélsior tuvo acceso, revela que el Centro de Colaboración Cívica fue la institución que ofreció el taller y la que se encargó también de buscar el lugar para impartirlo a los 50 diputados, así como de negociar las tarifas de alimentación y hospedaje en el hotel Misión de San Gil, en Querétaro. 

La participación de la Organización de las Naciones Unidas (ONU) se limitó, constató este diario en las oficinas del organismo internacional, a dar el aval al Centro de Colaboración Cívica a que utilice sus mecanismos de enseñanza. 

“Pero no habrá ningún funcionario nuestro participando”, aseguró un vocero de la oficina de la ONU en México. 

Los 50 diputados llegan la noche de hoy a Querétaro para registrarse y empezar mañana a tomar las asesorías, que concluyen el miércoles. 

Aunque el taller dura tres días, los organizadores cobraron honorarios por siete días. Sus acercamientos con los diputados empezaron en octubre y tuvieron una serie de entrevistas con los participantes para involucrarlos en el programa de trabajo. 

Serán dos asesores nacionales y tres internacionales los encargados de proporcionar a los legisladores herramientas que los ayuden a concretar los puntos de la agenda de la Cámara baja de cara al próximo periodo ordinario de sesiones, que inicia el 1 de febrero.


En la Cámara de Diputados proponen acotar el fuero a los funcionarios públicos
Carlos Quiroz, conductor: Esta semana en la Cámara de Diputados hubo una propuesta muy interesante, si un diputado, como ocurrió con Bejarano cuando lo agarraron en la oficina de Carlos Ahumada metiéndose por todos lados del traje y pantalón, fajos de billetes, primero tuvo que haber un proceso de desafuero porque Bejarano era el líder de la Asamblea Legislativa del DF, también era diputado local y usted sabe que el diputado, senador, gobernador, etc. Quienes han sido electos por voto popular o representación popular que hayan llegado a las cámaras pues no pueden ser juzgados como podría ser el caso de usted, tendría que abrirse un proceso legislativo para desaforar al diputado, al representante de elección popular y posteriormente, como un civil cualquiera llegar y presentarse ante la justicia ser juzgado y culpado en caso de que lo sea.

Esta semana en la Cámara de Diputados hubo una propuesta muy interesante, se propuso acotar el Fuero Constitucional de los diputados, senadores y de todos aquellos que fueron electos a través del foro como los gobernadores para que enfrenten procesos jurídicos y no digan yo tengo fuero y puedo hacer lo que se me pegue la gana, inclusive violar la ley.

Es una propuesta interesante e inclusive no fue mal recibida por los diputados.

Alejandro Zapata, senador del PAN: “Nadie pretenda ostentarse bajo una inmunidad procesal para cometer actos delictivos, pero por su puesto que tampoco, ningún poder sea subordinado por otro”. 

“Debe garantizarse que ningún legislador, en su encargo, pueda ser reconvenido por la opiniones que dé”.

Carlos Quiroz, conductor: Sobre este mismo tema, acotar el fuero legislativo de los diputados, senadores y gobernantes, habló el PRD a través del senador Víctor Montalvo.

Víctor Montalvo, senador PRD: “Para no generar impunidad y que la sociedad no vea que tenemos una patente de corzo o libertad para que los legisladores que gozamos de este fuero podamos abusar de él en situaciones, hasta del orden común”. (Reporte 98.5 fm, 14:34, 2 minutos 17 segundos)

El diputado perredista, Antonio Soto, dice "lícito" que AMLO participe en la magna movilización de repudio al alza en básicos
Carlos Quiroz, conductor: El diputado perredista, Antonio Soto, dijo que es lícito que AMLO participe en la marcha obrera del próximo miércoles donde decenas de sindicatos obreros y organizaciones sociales se unirán para manifestar su repudio al incremento en los precios de varios productos, principalmente de la tortilla.

Víctor Barcenas, reportero: AMLO tiene el derecho de participar en la mega marcha programada para el 31 de enero con el objetivo de repudiar el alza en los precios de los productos básicos, así lo consideró el diputado perredista, Antonio Soto, quien advirtió que no se vale en ningún caso sacar raja política de una protesta de estas dimensiones que rechaza la crisis en la economía doméstica.

El legislador del PRD, secretario de la Comisión de Hacienda de la Cámara Baja, indicó que la mega marcha se llevará a cabo como una causa justa a la que, seguramente, se sumará una diversidad de personas afectadas por la crisis económica a poco más de un mes del gobierno de Felipe Calderón. (Reporte 98.5 fm, 14:36, 2 minutos 10 segundos)

El PRI en el Senado, propondrá modificar por lo menos 10 leyes secundarias 

Carlos Quiroz, conductor: La fracción del PRI en el Senado anunció que propondrá a los legisladores de los otros partidos la modificación de, por lo menos, 10 leyes secundarias para permitir que PEMEX se abra a los inversionistas sin que el estado deje de mantener la rectoría de dicha empresa paraestatal.

Reinaldo Cerecero, reportero: Senadores del PRI manifestaron su apoyo a una posible reforma legal para que PEMEX concerté alianzas estratégicas con empresas públicas extranjeras.

En su propuesta, los legisladores priístas consideran necesario tomar medidas urgentes para introducir de formas legales que permitan fortalecer a PEMEX sin que el estado pierda la rectoría sobre el sector energético mexicano.

Los senadores del PRI junto con los del PAN y otras fracciones parlamentarias promoverán en el próximo periodo ordinario de sesiones, que inicia el primero de febrero, la modificación de, al menos 10 leyes secundarias, que permitan a PEMEX hacer alianzas estratégicas con otras empresas con el fin de entrar en campos, que hasta le momento no pueden ingresar, especialmente en la explotación de hidrocarburos en aguas profundas.

Esas alianzas estratégicas podrían pactarse con empresas públicas de otras naciones, aunque no se plantea privatizar la paraestatal cuya propiedad seguirá en manos del Estado, de acuerdo a los artículos 27 y 28 de la constitución.

Cabe apuntar que el PRI es la segunda fuerza en la cámara alta y la tercera en la cámara de diputados.

Senadores de ese partido revelaron que han tenido acercamiento con el Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa y otros funcionarios del gabinete para debatir este tema.

Por su parte, legisladores del PRD, PT y Convergencia, apuntaron que esta reforma no pasará en la Cámara alta e insistirán que se preserve la soberanía en materia energética y que el estado mantenga la exclusividad en la explotación del petróleo.

PEMEX aporta en la actualidad más del 30 por ciento del gasto corriente del Gobierno Mexicano.  (Reporte 98.5 fm, 14:47, 2 minutos 10 segundos)
PANORAMA NACIONAL


Hace unos momentos, en Londres, los secretarios de Economía, Relaciones Exteriores y Energía dieron a conocer parte de los acuerdos que se han logrado en su visita

José Luis Reyes García, conductor: Desde Londres, la capital de Inglaterra.

Víctor Carreón, reportero: Hace unos momentos, aquí en Londres, los secretarios de Economía, Eduardo Sojo; la canciller, Patricia Espinoza Castellano y también la secretaria de Energía Cristina Quetel, quienes dieron a conocer parte de los acuerdos que se han logrado durante esta visita del presidente Felipe Calderón a estas cuatro naciones, con España que estará el próximo lunes y martes haciendo visita de estado.

El secretario de Economía dijo que el anunció de los 4 mil millones de dólares que estaría generando, aproximadamente, 10 mil empleos en los primeros 100 días del gobierno del presidente Felipe Calderón, pues no es producto de esta visita, tanto a Suiza, Alemania y, por su puesto, a Inglaterra.

Se trata de acuerdos de empresas, de estos países, que ya se encuentran en nuestro país y que estarán desarrollando en las próximas semanas, así es que el secretario de Economía reconoce, de esta forma, que durante esta visita, lo único que se ha hecho, no solamente en el Foro Económico Mundial de Davos y por su puesto, también, en las visitas de trabajo a esas naciones es generar confianza entre los posibles inversionistas en nuestro país.

Incluso, dijo Eduardo Sojo, nos llevamos tarea porque en el Foro Económico, el presidente fundador de este importante foro pidió al presidente Felipe Calderón que organice, en los próximos meses, una reunión regional en América Latina, evidentemente, en el marco del Foro de Davos para dar a conocer las expectativas de la región. 

Así es que México la sede de estas reuniones regionales que suele organizar el Foro Económico de Davos, pero también dijo Eduardo Sojo, que no llevamos la tarea que nos han encomendado algunos inversionistas de ver la viabilidad de estas inversiones en nuestro país a pesar de que el presidente Felipe Calderón y su comitiva han dicho que en México, durante el gobierno del presidente Felipe Calderón, se aplicará el Estado de Derecho y se darán todas las garantías jurídicas para que estas inversiones, que generan empleos, puedan florecer en nuestro país.

Por su parte la secretaria de Relaciones Exteriores Patricia Espinoza, dijo que durante esta visita tanto Alemania, Suiza y, por su puesto a Inglaterra hay un clima de confianza hacia México, es una manera positiva de ver estas empresas globales a nuestro país, pues, sobre todo, hablan de la calidad de mano de obra mexicana.

También, al ser cuestionada sobre los problemas de seguridad que enfrenta nuestro país y la alerta que el Reino Unido ha lanzado a los ciudadanos a visitar México, dijo que ese tema lo abordará con la canciller de Inglaterra de demostrar que los esfuerzos del presidente Calderón en la lucha contra el crimen y la recuperación de la seguridad ciudadana van por buen camino.

Finalmente, tal parece que se perdió una oportunidad de poder aprovechar la experiencia de Suiza en cuanto a crímenes de cuello blanco como son el lavado de dinero y, muy particularmente, aquel que proviene del narcotráfico.

La secretaria de Relaciones Exteriores, dijo que, fundamentalmente, con las autoridades de Suiza se vieron las inversiones que, este país, habrá de hacer en México, pero el tema de lavado de dinero, por desgracia, no fue un tema que  se haya tocado durante estos encuentros.

José Luis Reyes, conductor: Entonces, se concretaron inversiones, se superó la meta y seguirá llegando el capital extranjero a México.

Víctor Carreón, reportero: Aunque, por su puesto, cabe destacar que Eduardo Sojo que estos 4 mil millones de dólares no son producto de esta visita sino que ya eran un compromiso que las empresas ya habían comprometido para realizar en estos 100 días del gobierno de Felipe Calderón y, en todo caso, la gira ha servido para refrendar la confianza que existe en nuestro país para futuras inversiones y, por otro lado, tratar de convencer a inversionistas de que en nuestro país existen las condicione sjurídicas y de leyes para que esta inversión llegue a México.

José Luis Reyes, conductor: ¿Cuál será el siguiente punto de la gira?

Víctor Carreón, reportero: Dentro de unos minutos más, el presidente Felipe Calderón cenará con el ex primer ministro de el Reino Unido, con habrá de platicar sobre asunto de carácter político y mañana, después del medio día, se tiene previsto un encuentro entre el ministro de Inglaterra, Tony Blair, posteriormente, el presidente estará dando por concluida su visita a esta nación y habrá de dirigirse a Madrid, España. (Monitor 1320 am, 13:10, 6 minutos)

La PGR y la AFI desmantelaron un laboratorio de medicamentos falsos en la delegación Benito Juárez

José Luis Reyes, conductor: Hace unos momentos le comentaba de un importante decomiso de medicinas falsas que hace la PGR.

Aldo Meza, conductor: La acción de la PGR y de la AFI desmantelaron un laboratorio donde se fabricaba medicamentos pirata y es que elementos de la Unidad de Investigación de Delitos contra Derechos de Autor, catearon, esta madrugada, un domicilio particular en la delegación Benito Juárez donde se descubrió un laboratorio clandestino donde se fabricaban medicamentos.

El operativo inició poco después de la 1 de la mañana de este día, cuando 60 elementos de la AFI ingresaron al inmueble ubicado en la esquina, Pedro Santicilia y Luis G. Inclán, esto en la colonia Villa de Cortes.

En ese lugar, los agentes federales, bajo la supervisión de Ministerios Públicos Federales para deslindar responsabilidades.

Encontraron sustancias para la elaboración de medicamentos, etiquetas de diversas marcas de medicinas y laboratorios, envases para jarabes, hologramas e instrumental para elaborar estas sustancias apócrifas.

El inmueble de dos pisos estaba habilitado como laboratorio y en todos los cuartos de este había cajas de medicinas, tales como antibióticos para preparar, analgésicos, diuréticos y hasta medicamentos controlados, todos ellos de fabricación ilegal.

Los agentes calcularon cerca de 5 toneladas de medicamentos apócrifos, lo que es un hecho, y sin embargo, es que no hubo detenidos.

Estas son medicinas que, de salir a la calle, son comercializadas en los tianguis para consumo humano, de ahí por ejemplo, estos que mencionamos, antibióticos, analgésicos, diurético y hasta medicamentos controlados.

La acción policíaca de la PGR junto con la AFI para desmantelar este laboratorio. (Monitor 1320 am, 13:21, 2 minutos 30 segundos)

Los países de Centroamérica han comenzado a trabajar en mejorar la calidad y el rendimiento del maíz

José Luis Reyes, conductor: En torno a la importancia que tiene el maíz para fabricar tortilla en México y en torno a la importancia que tiene el maíz para fabricar Etanol, este combustible que se adiciona a las gasolinas para que su combustión sea más limpia, bueno, los países de Centro América levantan la mano y dicen, yo también quiero participar.

Los países de Centro América han comenzado ha trabajar en mejorar la calidad y el rendimiento del maíz. Maíz, cultivo mimado por su demanda en el mercado internacional para producir biocombustibles, informa un organismo internacional.

El maíz ya se ha colocado como el cultivo mimado impulsado por un entorno internacional favorable a la producción de biocombustible debido a los altos precios del petróleo y la necesidad de reducir los gases tóxicos que contaminan el ambiente.

El director del Instituto Interamericano de Cooperación para la Agricultura, Eduardo Escudero, destacó en Managua, capital de Nicaragua, las favorables repercusiones que tienen la demanda de Etanol, un biocombustible,  extraído del maíz y también de la caña de azúcar.

Los países del área Centro Americana se organizarán y van a formar cadenas regionales para el desarrollo de innovaciones tecnológicas que mejoren la calidad y el rendimiento de la producción de frijoles y maíz, dijo el coordinador del proyecto de Innovación Agrícola, Armando de Rufino. Esto en Managua, capital de Nicaragua.

Costa Rica, El Salvador, Guatemala, Honduras, Nicaragua y Panamá, miembros de la red de este proyecto de Innovación Agrícola producen en la actualidad 2.8 millones de toneladas de maíz blanco para consumo regional indicó Escudero.

México produce 20 millones de toneladas de maíz blanco y que decir de Estados Unidos que producen 200 millones de toneladas de maíz blanco. (Monitor 1320 am, 13:24, 2 minutos 30 segundos)

Los diarios españoles "La Vanguardia" y "ABC" publican declaraciones de Calderón sobre la seguridad de las inversiones en México

Pulso Dominical: En vísperas de la visita de Felipe Calderón a España, los periódicos de ese país publicaron la posición del mandatario mexicano con respecto a su intento de recuperar el liderazgo en América Latina.
El diario catalán, “Vanguardia” publicó este domingo una entrevista con Calderón en la que declaró que México es un seguro contra populismo y se comprometió a no alterar la reglas del juego para atraer a los inversionistas o a los inversores que huyen de países que no ofrecen garantías.

La entrevista con el reportero de la “Vanguardia” se hizo en vísperas de que Calderón iniciará su gira que lo llevó a Davos, Suiza y a otros países europeos.

Calderón declaró al diario catalán: “En México se refrendo las garantías de mi gobierno para respetar los derechos del patrimonio y la legalidad de todo mexicano o extranjero o invierta en nuestro país”.
El diario ABC, recogió parte del discurso de Calderón en Davos donde el mandatario señaló que en nuestro país los inversores deben tener plena seguridad de que estamos pensando, todos los días, como generar más empleos y la manera de generar más empleos, es precisamente hace un país capaz de captar la inversión.

Calderón se encuentra en Londres donde se entrevistará con el primer ministro Tony Blair, así como con altos funcionarios, empresarios, representantes de los sectores financieros y medios de opinión a quienes el mandatario expresará el interés de México en fortalecer en excelente nivel de diálogo y cooperación con un país de primera importancia. (Radio Educación, 1060 am, 14:32, 2 minutos)

Uno de sus principales compromisos es recuperar el DF para el PAN, dijo Mariana Gómez del Campo
Pulso Dominical: Luego de conocer su triunfo, la nueva dirigente del PAN en el DF, Mariana Gómez del Campo, aseguró que uno de sus principales compromisos o tareas será recuperar la capital para su partido y se pronunció contra los populismos.

Martín Marcos Velasco, reportero: Los pronósticos se cumplieron y con lo que Mariana Gómez del Campo, prima política de Felipe Calderón, se convirtió en la nueva dirigente del PAN, en la capital, al superar a su contrincante, Carlos Gelista en la elección verificada el sábado.

La favorita que fue respaldada por el poderoso empresario Lorenzo Cerdidge, dueño de BIMBO, obtuvo la presidencia del blanquiazul en la capital con 54 votos a favor por sólo 31 de su contrincante, quien es identificado como parte del equipo del senador, Santiago Creel.

De esta manera, Gómez del Campo, guiará los destinos del Acción Nacional hasta el 2010 y donde está el fortalecimiento del PAN en el DF, entre sus prioridades para intentar arrebatar el gobierno al PRD.

Luego de declararse su triunfo, la prima de Calderón, inició de manera inmediata sus ataques en contra del PRD y, sobre todo, al gobierno capitalino al asegurar que radicalizará el populismo y la demagogia de la capital.

Mariana Gómez del Campo hizo efectivo los (inaudible) a su favor, luego de que en julio pasado perdió la elección para la Cámara de Diputados, pero de acuerdo con analistas, el apoyo político y, sobre todo, empresarial recibido fue decisivo para que pudiera dirigir al PAN para los próximos 4 años. (Radio Educación, 1060 am, 14:38, 2 minutos)

Algunas tortillerias han sido clausuradas por violar el precio tope de 8.50 por kilo de tortilla

Carlos Quiroz, conductor: Algunas tortillerías han sido clausuradas por violar el precio oficial de 8 pesos con 50 centavos el kilo.

Es algo doloroso en todos los aspectos que les clausuren las tortillerías, la verdad son comerciantes que viven al día prácticamente, pero también quien les manda violar la ley, menos si hay un pacto para que se establezca de 8.50 el kilo de tortilla, bueno, no es tanto la obligatoriedad que se tenga sino el compromiso moral con millones de mexicanos con este alimento básico de 80 millones de mexicanos, entonces, algunos le han subido 50 centavos, 1 peso y pues algunos verificadores de la PROFECO, han detectado esta irregularidad y les han clausurado los negocios, ni modo, así es, además está el pacto y, más que un pacto, debería ser un pacto moral. (Reporte 98.5 fm, 14:20, 1 minuto 20 segundos)

Giuseppe Bertello, Nuncio apostólico: es maravillosa la entrega del pueblo mexicano

Carlos Quiroz, conductor: Este domingo es día de misa en la Catedral Metropolitana, el cardenal Norberto Rivera Carrera, la semana pasada se molestó, hace dos semanas se dio a conocer que el cardenal había dicho que no era una tragedia el aumento del precio de la tortilla para los mexicanos, una declaración insensible.

El jefe de la Iglesia Católica de México, definitivamente no puede referirse a esto como una tragedia, ojalá y visitara el cardenal y muchos otros la zona Tarahumara en donde comen pura tortilla o en las zonas más pobres donde la pobreza extrema se refleja, simple y sencillamente, en comer 5 o 6 tortillas con arroz y un poco de frijoles, esa es la pobreza extrema.

Cuando hablan los funcionarios de la pobreza extrema, es eso, ya en términos muy llanos, la pobreza extrema es eso, es cuando un mexicano come una o dos ocasiones al día.

Eso ocurrió hace 15 días, hace una semana el cardenal Rivera se molestó y dijo que definitivamente no hablara con los periodistas, sacaron la versión íntegra se revisó y Sí dice que fue una tragedia, no fue una mal interpretación de los reporteros, fue una declaración que, como tal, hizo el cardenal.

Hoy, en la misa dominical, Giuseppe Bertello, dejará de ser nuncio apostólico de la Santa Sede y agradeció el respaldo incondicional que recibió por parte del Cardenal Norberto Rivera Carrera en todo este tiempo que estuvo en nuestro país.

En su mensaje de despedida, luego de ser 6 años embajador del Vaticano en México, indicó que siempre ha admirado la fe del pueblo.

En una breve reunión con los medios de comunicación, les agradeció haber sido siempre comprensivos con el nuncio porque han visto que no es uno que le guste hablar en público y ustedes han aceptado y comprendido esa función que ha sido guía durante estos 6 años. (Reporte 98.5 fm, 14:20, 1 minuto 20 segundos)

LA UAM tiene previsto irse a la huelga el primero de febrero

Carlos Quiroz, conductor: Los organizadores de la marcha del 31 de enero insisten en que sólo estarán presentes en esa jornada, los trabajadores, no los dirigentes de la organizaciones corporativas.

Martín Marcos Velasco, reportero: Al precisar que las organizaciones que conforman la coordinadora nacional de sindicatos universitarios y de educación superior también marcharán el 31 de enero en contra del alza injustificada de precios.

El líder del sindicato de trabajadores de la UAM, Jorge Ramos Avilés, informó que existe el riesgo de estallar la huelga en esa y otras casas de estudios del país ante la cerrazón de las autoridades y lo precario del presupuesto del sector educativo.

En conferencia de prensan, indicó que sus demandas salariales es del 35 por ciento, pero la misma ya fue rebasada por los aumentos de precios sufridos desde diciembre.

De tal suerte que es de lamentar que Felipe Calderón haya preferido pactar con los especuladores del maíz en lugar de respaldar las protestas populares, de ahí que con el incremento a los mínimos que se aplican como tope de contención salarial, no queda otro camino que la huelga a los 9 mil trabajadores de la UAM.

En igual circunstancias se encuentran otras universidades del país como Chapingo, cuyo emplazamiento vence el primero de febrero, por lo que el movimiento de huelga del ámbito universitario, amenaza con extenderse a todo el país, anticipó el dirigente de la UAM.    (Reporte 98.5 fm, 14:45, 2 minutos 20 segundos)

Ebrard acepta propuesta de Mariana Gómez del Campo de una agenda
Ernesto Trejo, conductor: El gobierno capitalino acepta la propuesta de la nueva lidereza del PAN local, Mariana Gómez del Campo, de un diálogo para una agenda común.

Lilia eras, reportera: Pese a las constantes críticas del PAN en el DF al gobierno capitalino, Marcelo Ebrard sostendrá acercamiento con la nueva dirigente del blanquiazul en la capital, Mariana Gómez del Campo.

El jefe de gobierno dijo que es típico que Acción Nacional se la pase criticando a la administración citadina, pero aún así, estará abierto al diálogo con este y los demás partidos políticos.

Marcelo Ebrard no quiso pronunciarse sobre el hecho de que la nueva líder del PAN en la ciudad de México sea prima de Margarita Zavala, esposa del presidente de México, Felipe Calderón.  (La Red 88.1 fm, 15:48, 1 minuto)
PANORAMA RELEVANTE


Chávez arremete en contra de Felipe Calderón
Por: EFE en Caracas / 19:34

El presidente de Venezuela, Hugo Chávez, criticó hoy al de México, Felipe Calderón, por promover a su país supuestamente a costa de otros, y dijo que "parece que este caballerito va por el mismo camino" que su antecesor, Vicente Fox, a quien recordó que lo llamó "cachorro" del imperialismo.

"Señor presidente de México, si usted quiere que lo respeten, respete. ¿Escuchó, escuchó, camarita? Ese escuchó camarita es muy de aquí del llano venezolano. Entonces después no vengan a decir que soy yo el que atropello, que Chávez es el peleón del barrio", dijo en su programa dominical de radio y televisión "Aló, presidente!".

"No. Sencillamente estoy aquí cumpliendo una responsabilidad y defendiendo la dignidad de mi país y la dignidad de nosotros (en Sudamérica), ¿Por qué se va a meter con Evo (Morales, presidente de Bolivia) y con (Néstor) Kirchner?", presidente de Argentina, se preguntó.


En cambio, dijo, el gobernante de Brasil, Luiz Inácio Lula da Silva, "salió en mi defensa" y aunque "intentaron provocarlo para que dijera algo negativo de Chávez", él se negó, porque "Lula es Lula, un ser humano firme, sólido".

En el Foro de Davos, Calderón dijo que México era la esperanza del futuro de Latinoamérica y, según Chávez, arremetió contra Venezuela, Bolivia y Argentina.

"En Davos dice que México es, ojalá lo sea, la esperanza del futuro. ¡Ojalá! ¡Cómo amamos nosotros a México! Aun cuando yo tengo grandes dudas de que por el camino que lo llevan ese sea el futuro de México, subordinado al imperialismo, al capitalismo mundial y diciéndole mentiras al mundo (...) para justificar el ALCA", el Área de Libre Comercio de América Latina, que promueve EU.

Tras recordar que por ello hace unos meses Fox arremetió en su contra y el respondió calificándolo de "cachorro del imperio, dijo que "ahora este caballerito (Calderón) parece que va por el mismo camino" y en Davos fue "triste que un jefe de Estado, para intentar proyectar a su país, haya atropellado a otros países".

A diferencia de México), dijo que Calderón desestimó a economías de Venezuela, Argentina y Bolivia, "criticándonos a nosotros, diciéndole al mundo que la economía de Venezuela no sirve".

Recordó que "en función de los intereses de Venezuela" saludó a Calderón "como presidente y a pesar de todo, pero ahora el caballerito vuelve por sus fueros" en Davos, donde continuó "la campaña contra Venezuela y algunos voceros, incluso el presidente de México", lo cual "no le quedó nada bien", insistió.

Chávez dijo también que "hemos venido guardando un prudente silencio" sobre la victoria de Calderón en las elecciones de México, que registraron "situaciones un poco extrañas".

Opinó al respecto que "debieron contarse todos los votos" cuando hay "una diferencia tan chiquitita" del "0,01 por ciento, algo así", pero "se negaron a contar las boletas, cuando en este caso sí se justifica", dijo.

Chávez afirmó que en la campaña electoral de México "bastante me atropellaron", la derecha mexicana y Calderón, y "decían que Chávez es el dictador del Caribe". ¡Esa es una forma irresponsable de hacer política"!, exclamó.

"Alguien que pretenda ser presidente de un país y pretenda tener relaciones con los demás países y agarre o tome a un presidente de un país hermano como excusa para atacar a su contrincante interno sencillamente está ya dificultando, por no decir dinamitando, la posibilidad de tener relaciones, buenas relaciones", prosiguió.

"Llegó a tanto la campaña obscena en México contra nosotros", agregó, que la autoridad electoral mexicana prohibió una cuña televisada que lo insultaba.

"¿Quién la ordenó? ¡El actual presidente de México, y si no la ordenó él, la aprobó, la autorizó porque era el candidato!", dijo y recordó que en ella lo llamaban "dictador y tirano".
          Panorama Internacional 


Observa el mundo lo que EU decide sobre Irak: Hillary Clinton
Notimex
El Universal
Washington, EU / 11:53
La senadora Hillary Clinton, aspirante a la candidatura demócrata para la presidencia de Estados Unidos, aseguró hoy que el mundo está atento a la decisión que tome su país sobre la guerra en Irak. 
"El resto del mundo está de pie y con los brazos cruzados, como esperando a ver qué es lo que vamos a hacer" en relación con la guerra en Irak, dijo Clinton a simpatizantes en Iowa, según un reportaje de primera plana del diario Washington Post. 

"En el Congreso ahora tratamos de tener un mensaje diferente; tratamos de demostrar al mundo que al menos algunos de nosotros sabemos qué es lo que se debe hacer”, agregó la legisladora neoyorquina. 

La aspirante demócrata reconoció que "para revertir el curso" de la guerra en Irak "va ser difícil porque tenemos pocas herramientas, y el presidente (George W. Bush) tiene un enorme poder en esa área”. 

De acuerdo con el Washington Post, Hillary Clinton enfrentará en su campaña haber votado en el senado en favor de la invasión a Irak en 2002, pero acepta su "responsabilidad en mi voto; actúe con el mejor juicio que tuve al momento”. 

Sin abandonar el tema, Hillary reveló, en una concentración con seguidores en Des Moins, que hará que sus rivales electorales para los comicios de noviembre de 2008 queden en una fila frente a ella, y el electorado le reconozca su feminidad y su talento. 

"Voy a pedirle a la gente que vote por mí basados en mi experiencia de vida: el hecho de ser mujer, de ser mamá, es parte de lo que soy. Pero le voy a pedir a la gente que vote por la persona que cree que va a ser el mejor presidente de Estados Unidos", dijo Clinton. 

En el acto en Des Moins, una maestra le dijo a Clinton en público que atravesaba por su menopausia. Sin inmutarse Hillary le respondió que "en esas andamos". 

Una encuesta que publicará este lunes el semanario Newsweek determinó que Clinton tiene ahora el 50% de las simpatías electorales y su principal potencial rival, el senador republicano de Arizona, John McCain, cuenta con el 44% de preferencias. 

En uno de los actos que cubrió el diario Hillary dijo que espera una contienda electoral difícil. 

"Cuando se te ataca tienes que aglutinar a tus oponentes. Quiero una campaña positiva basada en una agenda visionaria. Pueden contar con que estaré firme para contraatacar", afirmó. 

Buscan crear banco de datos genético para identificar inmigrantes muertos
EFE
El Universal
Tucson, Arizona / 11:39
La Coalición de los Derechos Humanos de Arizona junto con científicos de la Universidad de Arizona pretenden establecer un banco de datos de pruebas genéticas que agilice y facilite la identificación de los inmigrantes fallecidos en la frontera entre Arizona y Sonora (México). 

El proyecto, que lleva el nombre de "Proyecto de ADN de Migrantes Extraviados" , tiene el objetivo de establecer un banco de datos con muestras de material genético que serían comparadas automáticamente con aquellas que sean proporcionadas voluntariamente por familias en México que están en busca de algún familiar. 

"Diariamente recibimos llamadas de madres que están en busca de sus hijos, de esposas que buscan a sus esposos y lo único que saben es que iban a intentar cruzar la frontera por el desierto de Arizona', dijo en entrevista con Efe, Kat Rodríguez, miembro de la Coalición de los Derechos Humanos de Arizona. 

A medida que se ha incrementado la militarización de la frontera de Arizona en la última década paralelamente también se han incrementado el número de muertes de inmigrantes indocumentados. 

De acuerdo con datos proporcionados de la citada coalición del año 2003 al 2006, un total de 721 inmigrantes indocumentados fallecieron en la frontera de Arizona, de los cuales 331 no fueron identificados inicialmente. 

De estos 254 fueron hombres, 59 mujeres y el resto sus cuerpos estaban tan descompuestos que ni siquiera se pudo identificar su sexo. 

"Estamos hablando de los hijos, padres, hermanos de alguien que de seguro aun los está esperando", aseguró Rodríguez. 

Agregó que durante el presente año fiscal en el desierto de Arizona se han registrado 27 fallecimientos, de los cuales solo seis han sido identificados. 

La coalición dispone de esas cifras de acuerdo a la información proporcionada por las oficinas del forense de los condados fronterizos de Cochise, Pima y Yuma. 

Rodríguez, quien cada año es la encargada de pintar y escribir los nombres de los indocumentados que fallecen en la frontera de Arizona, expresó su cansancio por pintar tantas cruces y solo poder escribir " desconocido " o " desconocida " en ellas. 

Actualmente para poder identificar el cuerpo de un indocumentado, el forense y las autoridades correspondientes tienen que confiar principalmente en que la persona haya traído consigo algún tipo de identificación, después se basan en la descripción de la ropa, joyas o alguna marca que tengan en el cuerpo. 

El problema mayor surge cuando solo es encontrado parte de los restos después de varias semanas o inclusive meses de haber fallecido, ya que las altas temperaturas y los animales se encargan de acabar con el cadáver. 
La oficina del forense del Condado Pima guarda el mayor tiempo posible los cuerpos de los indocumentados con la esperanza de que alguien llame para identificarlos, pero si esto no ocurre, sus restos son cremados o enterrados en un cementerio en la ciudad de Tucson. 

Rodríguez indicó que el banco de datos busca establecer un récord genético proporcionado por la oficina del forense al momento de que sea encontrado el cuerpo, el cual podrá ser comparado automáticamente con el de familias que estén buscando a un familiar, a pesar de que hayan pasado varios meses o años de su fallecimiento. 

"Es lógico pensar que si mas de la mitad de las muertes que ocurren anualmente a lo largo de la frontera con México, se presentan aquí en Arizona, sea aquí donde tengamos este laboratorio", dijo Rodríguez. 

Añadió que el proyecto se encuentra en su primera etapa, por lo que se encuentran buscando el apoyo del Gobierno de México y de donaciones para poder completarlo. 

Se calcula que la identificación de los 100 primeros cuerpos puede tener un costo aproximado de entre 50 mil a 200 mil dólares. 

Desde el 2005 el Gobierno mexicano a través de sus consulados en EU opera un Sistema de Identificación de Restos y Localización de Inmigrantes conocido por sus siglas como SIRLI, a través del cual familias en México proporcionan todo tipo de información que tengan sobre las persona que están buscando, como una detallada descripción, pruebas dentales y fotografías con la esperanza de encontrar a sus seres queridos.

Prepara ex gobernador de Arkansas candidatura rumbo a la Casa Blanca

AP
El Universal
Washington, EU / 12:14

El ex gobernador de Arkansas, Mike Huckabee, un republicano conservador quien se opuso a una propuesta para privarle servicios públicos a los inmigrantes ilegales, está dando los primeros pasos de sus aspiraciones para llegar a la Casa Blanca en el 2008. 

Huckabee anunció que está estableciendo un comité que le permitirá recaudar dinero y contratar a su personal de campaña. Sin embargo, admitió que su campaña tiene escasas probabilidades de triunfo. 

"Pienso que esta es una oportunidad para mostrar que el sueño estadounidense está aún vivo y que se pueden despertar esperanzas y optimismo en la vida de mucha gente si ellas creen que una persona como yo puede postularse y convertirse en presidente", declaró. 

Huckabee, de 51 años y que concluyó su mandato como gobernador de Arkansas este mes, es oriundo de Hope, la misma población del mismo estado del ex presidente demócrata Bill Clinton. 

El republicano permaneció en el poder en Arkansas, un estado de fuerte tendencia demócrata, durante 10 años y medio. 

Otros de los republicanos que aspiran a ser nominados a la presidencia son el senador John McCain, de Arizona; el ex gobernador de Massachusetts Mitt Romney, y el ex alcalde de Nueva York Rudy Giuliani. 
"Una de las razonas por las que aspiro a la presidencia es porque creo que Estados Unidos necesita gente que entienda lo que es comenzar desde abajo y triunfar", expresó Huckabee. 

El ex gobernador llevará su campaña a Iowa el martes y miércoles. 

Huckabee se opone con firmeza al aborto y el matrimonio entre homosexuales. En todo el país tal vez es más conocido por su gran pérdida de preso y su énfasis con un estilo de vida saludable. Adelgazó 50 kilos después que le diagnosticaron diabetes.


Prohíben circulación de diario por fotos de nieta de Hussein en traje de baño

EFE
El Universal
El Cairo / 10:04
Un tribunal de Kuwait ha ordenado interrumpir durante tres días la edición del periódico kuwaití Al Watan por haber publicado imágenes de mujeres, entre ellas una nieta del ex presidente iraquí Saddam Hussein en traje de baño. 
Según informó hoy el diario kuwaití Al Siyasia, el tribunal impuso ayer, además, una multa de 3 mil dinares (unos 10 mil 300 dólares) al redactor jefe de Al Watan por "atentar contra la moral pública y violar la sharia (ley islámica)". 

El tribunal rechazó los argumentos de la defensa que aseguró que el redactor jefe no había encontrado "nada irregular" en las imágenes, que fueron divulgadas por la prensa local e internacional, añade la fuente. 

Según la lista de acusaciones, presentada por un ciudadano identificado como Hamad Al Abid, el rotativo publicó dos imágenes bajo el título "la nieta de Saddam en Doha, en las que se puede ver mujeres desnudas". 

La primera foto muestra a una mujer en traje de baño en una posición "vergonzosa" abrazando a un hombre mientras en la segunda imagen se ve a otras tres en bikini en una situación "inapropiada", lo que viola las enseñanzas del Islám y las costumbres y traducciones, explica la fuente.

         ON LINE



Definirá IFE presupuesto para 2007 esta semana

Notimex
El Universal / 11:02
El Consejo General del Instituto Federal Electoral (IFE) definirá esta semana los ajustes al Presupuesto que ejercerán durante 2007, para lo cual sesionará el próximo miércoles. 
El máximo órgano deliberativo del IFE ha sido convocado a la reunión que tendrá lugar a 18:00 horas y en esa reunión deberá aprobar su Presupuesto de Egresos final, que deberá incluir el ajuste por 720 millones de pesos que le aplicó la Cámara de Diputados y que absorberá en su totalidad a través de su gasto operativo. 

Originalmente, el IFE había considerado ejercer para este año un presupuesto por ocho mil 154.6 millones de pesos, de los cuales dos mil 899.3 corresponderían a las prerrogativas de partidos y agrupaciones políticas nacionales y cuatro mil 3.9 millones estaban considerados como Presupuesto Base del Instituto. 

El gasto operativo del IFE deberá ser ajustado en 720 millones sin afectar a los partidos políticos como parte de ese ajuste, de acuerdo con lo aprobado por los diputados federales el 23 de diciembre de 2006, dentro del Presupuesto de Egresos de la Federación. 

Para hacer frente al recorte, el IFE hará ajustes en diversos programas, como el que se pretendía llevar a cabo de actualizar al Padrón Electoral y renovar credenciales de elector consideradas como antiguas, rubros en donde se prevé la reducción de las metas anuales planteadas originalmente por el instituto. 

Asimismo, el Consejo General aprobará las medidas de racionalidad, austeridad y disciplina presupuestaria, emitidas por la Junta General Ejecutiva, obligatorias y de observancia general para todas las Unidades Administrativas del Instituto. 

Dentro de esas medidas, se prevé racionalizar el consumo de materiales y útiles para oficina; reducir el consumo de papelería, artículos de oficina y servicios de mensajería, así como el uso de teléfono convencional y celular, entre otros rubros. 

Durante la sesión, el Consejo General deberá determinar el costo mínimo de campaña para 2007, que es uno de los elementos que servirá de base para determinar el financiamiento que recibirán los ocho partidos políticos con registro a nivel nacional. 

El tema mantiene divididas las opiniones de los consejeros electorales, pues hay quienes consideran que para contravenir lo dispuesto en el Presupuesto de Egresos de la Federación, el monto de las prerrogativas no debe ser afectado. 

En tanto, otros establecen que ello es posible y necesario para detener el avance en el alto costo de los procesos electorales. 
Se espera también que en la sesión extraordinaria se presenten los programas de trabajo para 2006 de todas las Comisiones que integran el Consejo General del IFE.


Apoya grupo cercano a Madrazo candidatura de Paredes

Jorge Teherán
El Universal / 11:31

El grupo de priístas cercano a Roberto Madrazo decidió apoyar la campaña de Beatriz Paredes para la dirigencia nacional del PRI. 

Luego de una serie de negociaciones que culminaron este fin de semana, la cabeza de los negociadores de este grupo, el gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, informó a Paredes que ellos la apoyarán. 

El diputado Samuel Aguilar Solís declaró hoy que "Beatriz Paredes es quien representa el futuro del PRI y a ella la apoyaremos". 

-¿Esto quiere decir que los madracistas están con Paredes? 

-Esto quiere decir que de las cinco fórmulas registradas nosotros consideramos que Paredes es quien debe ocupar la dirigencia nacional. 

En entrevista, el legislador ex puso que muchos de quienes se habían alejado de la campaña interna ahora "se han ido a los estados a hacer promoción con los consejeros para buscar que Beatriz Paredes triunfe en la elección". 

Un ejemplo de ello es el dirigente del Frente Juvenil Revolucionario, Alejandro Moreno, que lleva a cabo intensa campaña proselitista a favor de Paredes a pesar de estar prohibido por la convocatoria que cuadros directivos se pronuncien por alguna de las fórmulas registradas. 

"Nosotros empezamos a trabajar con Paredes desde el fin de semana y continuaremos haciéndolo hasta el término de la campaña", dijo Aguilar Solís. 

EL UNIVERSAL publicó desde el 18 de enero que en la contienda in terna del PRI, el grupo cercano a Roberto Madrazo había "tomado distancia" de Beatriz Paredes Rangel y decidido que, por lo pronto, "se haría a un lado" de la campaña de la ex diputada. 

Esto ocurrió luego de que Paredes formalizara que Jesús Murillo Karam sería su compañero de fórmula en la búsqueda de la dirigencia nacional. 

El denominado grupo madracista acordó esperar para tomar una decisión en torno al candidato al que apoyarán en la contienda interna para elegir a la nueva dirigencia priísta. 

De acuerdo con fuentes consultadas, la negociación de Paredes con este grupo incluyó al menos tres posiciones de primer nivel en el próximo Comité Ejecutivo Nacional en caso de obtener el triunfo. 

Samuel Aguilar expuso que la con tienda interna debe ser "un espacio para la reflexión y no para el insulto, las campañas deben tener la altura suficiente para evitar una confrontación que termine dividiendo al partido". 

-¿Entonces se descarta una candidatura de unidad? 

-En un proceso político no se debe descartar nada y aunque la situación de ha tornado complicada para lograr una candidatura de unidad, los esfuerzos se continuarán haciendo para intentar construirla. 

-¿Jackson aceptaría ser parte de la fórmula con Beatriz Paredes? 

-Es una decisión personal, pero creo que a Enrique lo que le sobran son los deseos por reconstruir al PRI, fortalecerlo y convertirlo de nueva cuenta en un partido ganador. 


Ofrece Calderón reformas estructurales a empresarios

Por: Ivonne Melgar / Enviada

DAVOS, Suiza.- Al reunirse con directivos de empresas globales, el presidente Felipe Calderón les ofreció ventajas a sus inversiones, tanto por las políticas que impulsa desde el gobierno, para garantizarles seguridad y estabilidad, como por la conciencia que los mexicanos tienen acerca de la necesidad de las reformas estructurales. 

En su presentación sobre las posibilidades que el país tiene de convertirse en uno de los mejores destinos para las trasnacionales, el mandatario mexicano ventiló su expectativa de que habrá cambios benéficos a los empresarios en las áreas energética, hacendaria y laboral. 


Líderes de consejos ejecutivos de Nestlé, Motorola, FedEx, Best Buy, Pepsico, Bombardier, Coca-Cola, Alcoa, Monsanto, British American Tobacco, el grupo financiero ABN-AMRO, así como el multimillonario George Soros, entre otros, participaron en el encuentro diseñado para promover a México como la nación latinoamericana más favorable a los 
negocios. 

“Queremos que la competitividad en México crezca día con día, indicador por indicador, en términos de eficiencia, en términos de transparencia, en términos de responsabilidad de las autoridades, de Estado de derecho”, les planteó Calderón. 

“Queremos que crezca la competitividad y por eso los mexicanos estamos muy conscientes de que tenemos que cambiar para tener insumos energéticos, costos fiscales y costos y reglas laborales que nos permitan competir y con éxito con el mundo”, expuso el Presidente. 

Como parte de su agenda en el Foro Económico Mundial de Davos, el mandatario mexicano expuso que su estrategia de competitividad tiene como propósito la generación de empleos. 

“Queremos que en México se pueda producir a niveles de competitividad equivalentes a cualquier parte del mundo”, planteó Calderón. 

En su exposición para los principales inversionistas globales, el presidente mexicano ofreció ventajas en torno de la idea de que su gobierno garantizará el Estado de derecho, seguridad pública, economía competitiva y generadora de empleos, oportunidades de salud y educación a los sectores sociales en situación de desventaja y “un compromiso serio con el medio ambiente”. 

Al respecto, detalló: “Queremos revertir las tasas de deforestación en México, que llegaron a ser las segundas peores del mundo en la década pasada, y alcanzar políticas de 100% de tratamiento de aguas residuales”. 

Habló también de que su gobierno ha comenzado a “transparentar” los resultados de la calidad educativa, con la instalación de un sistema de consulta que permite conocer escuela por escuela “cuáles son las buenas, cuáles son las malas, cuáles tienen que mejorar su propio sistema”. 

En su promoción de México como una economía en condiciones de convertirse en la quinta del mundo hacia los años 40, Calderón Hinojosa subrayó como un activo importante el de la estabilidad política. 
Igualmente destacó como una ventaja relevante la existencia de “un enorme bono demográfico”. en alusión a que el promedio de edad de los mexicanos es de 27 años. 

“Tenemos un gran bono demográfico, de aquí al año 2030, la población económicamente activa, la gente capaz de trabajar, va a ser mayor que toda la población en retiro y la población infantil junta en México. 

“Tenemos un país en edad de trabajar y con ganas de trabajar, y quizá no es lo más importante del bono demográfico”, detalló a los inversionistas.


Dan a ancianos $500 para dos meses
Por: Ernesto Méndez
Antes de que termine el primer semestre de este año, el gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa pondrá en marcha un nuevo programa de apoyo a más de dos millones de adultos mayores que viven en comunidades rurales, consideradas de alta y muy alta marginación. 

En entrevista, la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala Peniche, explicó que los recursos para atender a este sector saldrán del incremento de seis mil 300 millones de pesos que el Congreso de la Unión aprobó para el ramo 20, titulado como Desarrollo Social y Productivo en Regiones de Pobreza. 

"Con este presupuesto se va a poder cubrir, según los datos que tenemos del INEGI (Instituto Nacional de Estadística, Geografía e Informática), el total de adultos mayores de 70 años que viven en comunidades rurales menores de dos mil 500 habitantes y clasificadas por el Conapo (Consejo Nacional de Población) como de alta y muy alta marginación", indicó la titular de la Secretaría de Desarrollo Social (Sedesol). 

Documentos de la dependencia señalan que los programas de subsidios del ramo 20 están orientados a promover un proceso permanente de ampliación de las capacidades y opciones de las personas y sus comunidades para mejorar su calidad de vida, con el fin de que puedan definir su propio desarrollo y su potencial productivo. 

Detalló que la mayoría de las personas de la tercera edad que reciben una pensión desde finales del sexenio pasado, como un componente más del programa Oportunidades, se incorporarán de inmediato a la nueva lista de beneficiarios. 

"Los adultos mayores que están en el programa Oportunidades y que viven en las comunidades rurales, automáticamente van a salir de esa ayuda para recibir ahora la beca autorizada por el Congreso, que es mucho mayor que la que percibían", afirmó. 

Actualmente los ancianos reciben una pensión bimestral de 250 pesos y se espera que en breve sus ingresos se eleven al doble, cuando el apoyo se incremente a poco más de 500 pesos, los cuales ya fueron autorizados por el Congreso de la Unión y serán distribuidos por Sedesol.
Zavala Peniche dio a conocer que a finales de febrero se terminará de elaborar las reglas de operación de este nuevo programa y hasta ese entonces, precisó, "podemos decir cuánto tiempo nos va a llevar la aplicación de los recursos... pero va a ser muy pronto, antes de que termine el primer semestre de este año". 

Insistió en que primero se tiene que definir el método para entregar el dinero, pues se podrían realizar encuestas en el medio rural o solamente "poner en fila" a todos las personas de la tercera edad que reúnan los requisitos para que reciban el beneficio.

Pero, advirtió, se debe tener un control sobre los recursos para que se dé una atención integral a los adultos mayores y todos reciban el apoyo. 

Insistió en que las reglas de operación de los programas del sector social tienen por objeto asegurar una aplicación eficiente, eficaz, equitativa y transparente de los recursos públicos conforme a los requisitos e indicadores establecidos en el Presupuesto de Egresos 2007. 

Actualmente, existe un padrón de 935 mil adultos mayores dentro de Oportunidades y con la entrada en vigor del nuevo programa se espera que el número de beneficiados crezca a dos millones 35 mil.

Ayuda a los pobres
El gobierno de Calderón apostó, a inicios de su administración, por implementar programas de ayuda a los más desprotegidos; entre ellos están: 

-El programa del Primer Empleo que propone promover y crear puestos de trabajo mediante la cobertura, durante 12 meses, de hasta el ciento por ciento de las cuotas al IMSS; entrará en vigor en marzo.
-El Seguro Médico Infantil, que es parte del programa anunciado como seguro universal; ofrece cobertura total a los niños nacidos a partir del 1 de diciembre de 2006. 
-Oportunidades Energético apoyará a cinco millones de familias con el 25 por ciento de lo que gastan en energía. Se determinó aumentar en tres mil millones de pesos los recursos de Oportunidades, el cual beneficia a 25 millones de mexicanos.
-El Consejo de Administración de Liconsa junto con Sedesol determinaron que el 1 de febrero se reducirá el precio del litro de leche a 4 pesos.
-El gobierno, los productores y los comerciantes de México firmaron un acuerdo para estabilizar el precio del kilo de tortilla, el cual se determinó en 8.50 pesos, máximo.
-El Programa Nacional de Guarderías y Estancias Infantiles, que promueve que personas desempleadas hagan de sus casas pequeñas guarderías para cuidar de 50 mil niños en el país. Los estados que participan son Nayarit, Yucatán, Morelos, Puebla, Veracruz y el Estado de México. 
-El Presidente redujo su salario y el de los miembros de su gabinete en un 10 por ciento; su percepción mensual es de 152 mil pesos.
Para qué alcanza
Los recursos por poco más de 500 pesos que el gobierno federal entregará a los adultos mayores de 70 años busca cubrir sus necesidades primarias. Pero ¿para qué les alcanzaría?
-La canasta básica de Diconsa tiene un costo de 248 pesos y consta de 21 productos; con este precio los adultos mayores alcanzarían a comprar dos de ellas para consumirlas en un lapso de dos meses.
-Con el apoyo económico a los ancianos, podrían adquirir dos kilos de arroz, lo mismo de azúcar, frijol y manteca vegetal.
-Asimismo, dos sobres de pasta para sopa, al igual que de galletas marías. Un kilo de chocolate en polvo, dos de sal, ocho rollos de papel higiénico, dos sobres de jabones de tocador, dos kilos de jabón de lavandería y de trastos.
-También les alcanzaría para dos latas de sardina, al igual que de atún, lo mismo en latas de chiles en vinagre, medio kilo de leche en polvo, dos kilos de harina, dos litros de aceite para cocinar y 400 gramos de café soluble. Todo para dos meses. 

935 mil adultos mayores se encuentran inscritos dentro del programa Oportunidades; prevén que la cifra aumente en este año.

25 mil millones de pesos es lo que ahorrarán por el Decreto de Austeridad en el gobierno federal, el cual prevé una reducción salarial de 10%.


Beatriz Paredes
Por: Notimex
28/01/2007

A menos de tres semanas de que concluya el proceso interno del PRI, la candidata a la presidencia de ese partido, Beatriz Paredes Rangel, se proclamó virtual triunfadora de la contienda, aunque reconoció la posibilidad de un empate técnico con Enrique Jackson. 

De gira proselitista por Veracruz Paredes vaticinó que durante la contienda interna habrá un virtual empate técnico con Jackson Ramírez, por lo que el ganador, añadió, tendrá una mínima diferencia que dicte la asamblea de delegados. 

En entrevista, aseguró que en la disputa por la presidencia nacional del Revolucionario Institucional, a efectuarse el próximo 18 de febrero, alguno de los dos tendrá que reconocer el triunfo de su contrincante. 

Sin embargo, la ex gobernadora de Tlaxcala sostuvo que no caerá en provocaciones, ni en falta de respeto al resto de los contendientes en la elección interna, que se hará por medio de una asamblea nacional de delegados. 

Además, aseguró que quien gane la dirigencia nacional del tricolor debe evitar la tentación de usar su cargo como puente para la candidatura presidencial hacia los comicios de 2012. 

“Lo que sucedió con Roberto Madrazo Pintado nos debe servir de ejemplo para no repetir esos errores que traen consecuencias graves para el PRI”, mencionó. 

“Políticos reciclados” 


Alejandro Gárate Uruchurtu, otro de los aspirantes a la dirigencia del PRI, reconoció que está dando una lucha cuesta arriba, pero confió en que los consejeros políticos voten por la propuesta y no por políticos reciclados. 

Confió en que “ya no haya juego sucio en esta contienda y se cancelen las inclinaciones abiertas de gobernadores y legisladores con influencia”, para que los consejeros voten con libertad. 

En su opinión, sus contrincantes Beatriz Paredes y Enrique Jackson son dos políticos reciclados que han sido todo lo que han querido, pero es el momento de que permitan nuevos liderazgos. 

Reiteró que debe haber campañas austeras y no derroche de recursos con promocionales en televisión y grandes espectaculares. 


Innecesario remover a los consejeros del IFE: Espino

Por: José Contreras / 00:42

El presidente del CEN del PAN, Manuel Espino Barrientos, afirmó que “no es necesaria” la propuesta de los senadores del PRI de remover a los consejeros del IFE, y expresó su reconocimiento al Consejo General del Instituto.
Sin embargo, las posturas dentro de la fracción parlamentaria del PAN aún son encontradas. Federico Döring, uno de los vicecoordinadores de la bancada, calificó de “hipócrita” la postura de quienes pretenden renovar el Consejo General del IFE, pero el perredista René Arce aseguró que varios panistas han dicho “en privado” que apoyarán la propuesta.
Manuel Espino, dirigente nacional del PAN, accedió a responder algunas preguntas al término de los trabajos de ayer de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA).
— ¿Qué opina de la propuesta de los senadores del PRI de remover a los consejeros del IFE?
—No lo hemos analizado de manera institucional, pero esa iniciativa no la vemos como necesaria.
— ¿Confían en el desempeño del IFE?
—Sí. El IFE se ha ganado un prestigio en el ámbito nacional e internacional. Ha sido una organización que le ha dado grandes satisfacciones a los mexicanos.
— ¿Usted confía en el trabajo de los consejeros?
—Yo les tengo confianza los consejeros.
— ¿Qué opina de la alianza que pretenden conformar el PRI y el PRD para destituir a los consejeros?
—No tengo opinión. Si el PRI y el PRD deciden hacer una alianza del tipo que sea, es una decisión muy respetable.
Por su parte, el senador panista, Federico Döring, indicó que quienes pretenden destituir a los consejeros del IFE no buscan impulsar una gran reforma electoral como argumentan, sino “una venganza política”.
Mencionó que no es destituyendo consejeros del IFE como se van a ganar elecciones, sino con buenas propuestas y buenos candidatos.
El senador por el DF aclaró que el PAN está dispuesto a discutir una propuesta de reforma electoral de gran alcance, pero ésta “no puede empezar por la venganza contra un Consejo General del IFE; si queremos que mejoren las condiciones de las contiendas electorales, debemos abordar todos los temas, sin caer en el ánimo de venganzas”.
Döring, apuntó que en todo caso, si lo de una discusión seria de la reforma electoral se desprende al necesidad de contar con un nuevo andamiaje electoral, se podría hacer una renovación del Consejo General del IFE escalonada y no destituir a todos sus integrantes al mismo tiempo.
Su compañero de bancada, Felipe González, González, precisó que el tema no ha sido discutido en el seno de la bancada, pero que en lo personal no está de acuerdo con la propuesta del PRI y del PRD de destituir a los consejeros electorales.
Consideró que cuando los integrantes de los órganos autónomos o poderes distintos al Legislativo son elegidos institucionalmente no deben ser removidos, a menos que incurran en acciones u omisiones que sancione la ley.
HAY CONSENSO: ARCE. A su vez, el senador del PRD, René Arce Islas, aseveró: “cualquier reforma electoral tendría necesariamente que pasar por la sustitución de los actuales consejeros”.
Añadió: “Sería muy complicado darle credibilidad y legitimidad a las próximas elecciones con una ley nueva pero con los mismos administradores”.
René Arce aseguró que hay consenso con relación a que los actuales integrantes del Consejo General del IFE dejen sus cargos, para dar paso a la realización de comicios federales en mejores condiciones de credibilidad y confianza.
Arce Islas indicó que hay una comisión de senadores que trabaja en la revisión de diversos documentos que serán presentados próximamente, pues el tema de impulsar una reforma electoral que pase por la remoción de los consejeros del IFE ya se había planteado desde que se habló de la necesidad de promover la Reforma del Estado.
En ese grupo de trabajo, dijo, hay senadores del PAN que han manifestado su coincidencia en que no se puede continuar con un Instituto Federal Electoral cuestionado, pues sus órganos directivos no cuentan con credibilidad.

Panistas tendrán que obedecer a su partido

[ José Contreras ]


Los Estatutos y otros documentos básicos del PAN obligan a los diputados y senadores a acatar las directrices del CEN del partido y asumir las decisiones que tomen por la mayoría de los miembros de los grupos parlamentarios.
El artículo 5 del Reglamento de las relaciones entre el Partido Acción Nacional y los funcionarios públicos de elección postulados por el PAN sostiene: “los funcionarios de elección postulados por el PAN mantendrán comunicación institucional con la Secretaría de Acción Gubernamental correspondiente a su respectivo comité, en su caso para recibir directrices, a través del coordinador de su grupo o directamente si la situación lo amerita”.
El artículo 2 reza: “los senadores, los diputados federales, los diputados locales de cada entidad y los integrantes de un mismo ayuntamiento postulados por el Partido Acción Nacional, constituirán un grupo.
“El presidente del comité correspondiente designará un coordinador de entre ellos, previa consulta a sus miembros. Las decisiones del grupo se tomarán por mayoría de votos de los asistentes. El coordinador tendrá voto de calidad en caso de empate. Las decisiones obligan a todos los integrantes del grupo, aun a los ausentes”.
En tanto, el artículo 6 de los Estatutos faculta al CEN del PAN a aplicar sanciones como:
Amonestación, privación del cargo o comisión partidista y suspensión provisional de derechos a quienes violen las disposiciones de los documentos básicos.

Los mismos Estatutos definen como “actos de indisciplina”, los siguientes: 
Desacatar o desobedecer las disposiciones previstas en los documentos básicos y en los acuerdos tomados por los órganos directivos del partido, tratar públicamente asuntos confidenciales y conflictos internos del partido, y atacar de hecho o de palabra las decisiones y acuerdos tomados por los órganos del partido.
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