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Palacio Legislativo de San Lázaro lunes 29 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· El presidente Calderón criticó a los gobiernos autoritarios
· Calderón ha subrayado a su gabinete que todos son removibles: Joaquín López Dóriga

· Buscan diputados castigos más severos a la adulteración de bebidas alcohólicas

· Diputados del PRI y del PRD respaldaron la propuesta para impulsar la renovación de los consejeros del IFE

· Cámara de Diputados anunció la creación de una ley de coordinación metropolitana que impulse solución a problemáticas entre diferentes entidades

· Ganó la prima en la elección de dirigente en el PAN capitalino: Nino Canún

· Hugo Chávez lo que tiene es un sarcasmo barato: Francisco Zea

· En Latinoamérica se está reposicionando la disputa izquierda-derecha: César Cansino

· Parece que no existiera el Gobierno del DF en el Periférico: Eduardo Ruiz Healy

· Mariana Gómez del Campo es la nueva presidenta del PAN en el DF

· Diez síndicos y regidores que viajaron a Puerto Vallarta, lo hicieron sin la autorización del cabildo: Adriana Sánchez

INFORMACIÓN RELEVANTE 
El presidente Calderón criticó los gobiernos autoritarios
Eduardo Ruiz Healy: El sábado, en Davos, Suiza, el presidente Felipe Calderón Hinojosa participó en un panel donde se analizaron diversos temas latinoamericanos; ahí criticó a los gobiernos que nacionalizan o expropian, y opinó que los prejuicios de muchos gobernantes administraron desarrollo y la integración de América Latina. 

En ese mismo panel, el presidente brasileño Luis Ignacio Lula da Silva, defendió al dictador venezolano Hugo Chávez, afirmando que ha sido electo Presidente tres veces, todas de manera democrática.

Ayer en Caracas, Chávez criticó a Felipe Calderón por supuestamente promover a su país a costa de otros. Dijo que parece que éste caballerito va por el mismo camino que su antecesor Vicente Fox, a quien recordó que lo llamó "Cachorro del Imperialismo". 

Luego dirigiéndose a Calderón dijo: Señor Presidente de México, si usted quiere que lo respeten, respete. Escuchó "camarita", ése "escuchó camarita" es muy de aquí, del llano venezolano (Ruiz Healy, 06:05, 29´´ maga)

Calderón ha subrayado a su gabinete que todos son removibles: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: El presidente Calderón dio una entrevista a Noticieros Televisa el viernes por la noche, aquí en Davós, en donde destacó varios aspectos.

Yo señalaría algo que es un mensaje a su gabinete. Cuando le hablé de las declaraciones del secretario de Salud y de anteponer visiones personales que son legítimas a políticas públicas, dijo el presidente Calderón que ni hablar, que ninguna visión personal se puede imponer a las funciones públicas, a las políticas públicas, que continuará con todo lo que se ha hecho en materia del preservativo; que también seguirán las campañas contra la homofobia.

Y luego le pregunté: "Señor Presidente ¿Usted le firmó contrato a alguno de sus secretarios por seis años?" Y me dijo: "A ninguno ¿y sabe qué? Todos ellos lo saben".

Así pues, que esto confirma que el presidente Calderón, a diferencia de un pasado muy reciente, el del presidente Fox, no le dijo a ninguno que lo contrataba por seis años, así que ése es un aviso; y también recordó que todos son removibles y que el único que tiene un contrato por seis años, me dijo el presidente Calderón, es precisamente él como Presidente de la República (Cúpula Empresarial, 06:29, 1´33´´, maga)

TRABAJO LEGISLATIVO

Buscan diputados castigos más severos a la adulteración de bebidas alcohólicas

Carlos González, conductor: Diputados analizan la posibilidad de tipificar como delito grave la adulteración de bebidas embriagantes (Formato 21, 06:15, 5´´, maga)

Diputados del PRI y del PRD respaldaron la propuesta para impulsar la renovación de los consejeros del IFE

Gabriela Calzada, conductora: Diputados del PRI y del PRD en la Cámara de Diputados, respaldaron la propuesta de la bancada del revolucionario institucional en el Senado, de impulsar desde el poder legislativo la renovación de los consejeros del IFE.
El diputado priísta, Samuel Aguilar Solís, dijo que si se quiere dar credibilidad al IFE, luego de que las elecciones del 2 de julio, quedo entre dicho su profesionalismo.

El coordinador del la bancada del PRD, Javier González Garza, sostuvo que no sólo se trata de remover a los consejeros sino de concretar una reforma electoral que incluya la reestructuración y funcionamiento de esta institución, consideró que existe las condiciones para mejorar las reformas (Once Noticias, 7:10, 47”, jz)

Cámara de Diputados anunció la creación de una ley de coordinación metropolitana que impulse solución a problemáticas entre diferentes entidades

Gabriela Pérez, conductora: La Cámara de Diputados anunció la creación de una Ley de Coordinación Metropolitana, ésta impulsaría la solución frente a problemáticas comunes entre diferentes entidades a partir del conflicto entre el Estado de México y el Distrito Federal por el caso Cueyacaclo se ha considerado necesaria una norma jurídica de cobertura nacional pues similar situación viven otras zonas metropolitanas como Guadalajara y Monterrey (34-12 Noticias, 7:11, 25”, jz)
COMENTARIOS
Ganó la prima en la elección de dirigente en el PAN capitalino: Nino Canún

Sandro Canún, conductor: Mariana Gómez del Campo fue electa presidenta del Partido Acción Nacional capitalino para el periodo 2007-2010. 

Nino Canún, conductor: Oiga, y en la forma en que ganó es muy sencilla y muy fácil, porque fíjese usted que faltaron tres votos, ella ganó y se llevó 55, no encuentro, en algún lado viene el número de votos que obtuvo. 

Ella gana 55, creo que a 31, y si gana 55 a 31 faltó el voto de Santiago Creel. ¿Y sabe por qué faltó el voto de Santiago Creel? Porque se fue de viaje, porque él tenía que votar por Gelista, 54 a 31. 

Pero debieron haber sido 54-32, recuerde que eran 88 consejeros y, bueno, Creel dijo "cómo me voy a pelear otra vez con Calderón". 

Y otra que pierde, no sé si la perdió Creel o la ganó Calderón, porque nada más se fue y, bolas, le tumbó a Fox a Manuel Espino, y tumbó a Manuel Espino con Gelista y Gelista era el que decía que la prima iba a subir y que cómo iban a apoyar a la prima.

Bueno, pues ganó la prima, pero ganó la prima porque Mariana realmente ha hecho su trabajo (Y usted ¿Qué Opina?,06:02, 1´48´´, maga)

Hugo Chávez lo que tiene es un sarcasmo barato: Francisco Zea

Francisco Zea, conductor: El señor Hugo Chávez ya le contestó a Felipe Calderón, se indignó, ya sabe que tiene un programita de televisión allá en Caracas. El “loco” de Caracas a través de su programa ¡Aló, presidente!, pues ya le contestó, le dijo “caballerito”, le dijo que si quiere ser respetado que respete, que Lula Da Silva es un tipazo, bueno, ya defendió a Evo Morales, como si necesitara defensa, a Néstor Kirchner.

Total, está indignadísimo, que cómo es posible que el Presidente mexicano esté buscando inversiones para su país a costa de los demás. 

Este hombre de verdad que lo que tiene es un sarcasmo barato, de verdad que es un “pelado” de barriada. Ya más adelante le vamos a estar platicando de estas declaraciones que son indignantes francamente, ya sabe, el tipo de... cuando una persona tiene poco cerebro para contestar, su sarcasmo es bastante corriente, como el del señor Hugo Chávez. 

Ya sabe, pone sus caritas y, digo, con todo respeto, no le dijeron ninguna mentira, lo que dijo Felipe Calderón es que no podríamos regresar a una América Latina en donde hubiera nacionalizaciones y también expropiaciones, no dijo absolutamente ninguna mentira.

El señor Hugo Chávez nada más le gusta utilizar los medios de comunicación no para ser criticado, sino para que ahí él pueda decir sus “estupideces”, perdóneme que se lo diga tan fríamente y tan crudamente, pero es de enojarse. 

Ya más adelante vamos a estar platicando de las “locuritas” del “nicomandante”, “el loco de Caracas” (Imagen, 08:10, 2´2´´, maga)

En Latinoamérica se está reposicionando la disputa izquierda-derecha: César Cansino

César Cansino, conductor: Es interesante que en esta serie de declaraciones que se han dado por parte de presidentes latinoamericanos, algunos escritores en el contexto de la reunión de comercio en Davós y ahora las declaraciones de Kirschner y "Lula", el revire de Chávez a Calderón, etcétera, pues está reposicionando muy claramente esta disputa izquierda-derecha.

Calderón, el presidente de México, dijo que nadie expropiará nada en México, un poco alentando a las inversiones, pero obviamente, implícitamente aludiendo a lo que ha sido la política de nacionalizaciones en algunos países de América Latina.

Luego este debate Lula-Calderón, donde Lula sale a la defensa de Chávez, que habrá que decir es que esta defensa tampoco se sostiene porque dijo en reiteradas ocasiones Lula que Chávez había sido electo democráticamente y que esto le daba una enorme legitimidad, pero como sabemos, el gobierno de Chávez ha creado las condiciones a modo para reelegirse y esto ya está muy lejos, lo que existe en Venezuela, de una democracia.

Y también la reunión de la ODCA, que encabeza Manuel Espino, que también estableció en esta reunión combatir a los gobiernos populistas.

Todo esto nos lleva a pensar que para América Latina muy lejos de lo que es la tendencia en otras zonas del planeta, este reposicionamiento de la dicotomía izquierda-derecha está muy fuerte.

Esta disputa izquierda-derecha para lo único que sirve en términos prácticos hoy en día, independientemente de que para muchos partidos es importante ubicarse en esta geografía política, pero para lo único que ha venido sirviendo en los últimos tiempos es para descalificar al adversario con etiquetas por delante y evitar de esta manera la confrontación de ideas y la discusión de posiciones.

Eduardo Ruiz-Healy: Durante 20 años nos han estado diciendo que el capital y los mercados y bla, bla, bla y nada más que no hemos visto una traducción de todos estos conceptos en nuestros bolsillos; se trata, y creo que lo dijo Calderón muy claramente, no se trata de izquierda o de derecha, se trata de cómo incrementas el bienestar de toda tu población, con bases sólidas a mediano, corto y largo plazo (Ruiz Healy, 07:30, 07´42´´, maga)

Parece que no existiera el Gobierno del DF en el Periférico: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Víctor Sánchez Baños está por ahí tirado en el Periférico, un camión se volteó a la altura de Palmas y Periférico, hay un embotellamiento terrible. A cada rato se voltean y se estrellan los camiones ahí porque el Periférico es un lugar sin autoridad.

Parece que no existiera Gobierno de la Ciudad de México en lo que se llama Periférico en las horas tempranas de la mañana, no hay patrullas, no hay motocicletas, no hay policías, todo mundo va como quiere entre los camiones, salen los camiones, los gaseros hacen lo que se les antoja, camiones de escuela van a cien por hora, pero el señor Ebrard parece que no se ha enterado que hay un Periférico que debería ser un tanto regulado, pero, en fin.

En países civilizados son los lugares donde más presencia policíaca hay por los accidentes que ocurren, en fin, esto es México.

Aldo Fernández, conductor de deportes: Te faltó decir que tampoco hay luz, pavimento ¿Aquí donde se voltean es donde está la curva muy pronunciada a la altura de donde está el Conservatorio de Música?

Eduardo Ruiz Healy: No sé, tal vez sea ahí, cuando venga Víctor de su aventura que nos diga.

Aldo Fernández: Es una aventura el Periférico.

Eduardo Ruiz Healy: Un desgarriate (Ruiz Healy, 06:04, 1´1´´ maga)

Información General 
Mariana Gómez del Campo es la nueva presidenta del PAN en el DF

Eduardo Ruiz Healy: Mariana Gómez del Campo, de 28 años de edad, es la nueva presidenta del PAN en el DF. El sábado ganó las elecciones internas de ese partido, convirtiéndose así en la primera mujer en dirigir al PAN defeño. Su presidencia es hasta el 2010; 51 de los 85 consejeros políticos del PAN del DF votaron por ella y sólo 34 por Carlos Gelista, que buscaba reelegirse en el cargo (Ruiz Healy, 06:08, 28´´ maga)

Diez síndicos y regidores que viajaron a Puerto Vallarta, lo hicieron sin la autorización del cabildo: Adriana Sánchez

Eduardo Ruiz Healy: La XIV regidora del ayuntamiento de Naucalpan, Estado de México, la priísta Adriana Sánchez Quintana, informó que diez síndicos y regidores y seis directores municipales que viajaron a Puerto Vallarta, Jalisco, del 23 al 28 de enero, lo hicieron sin la autorización del cabildo. 

Los 16 asistieron con la representación del ayuntamiento a la asamblea de la Asociación de Municipios de México, en la cual fue electo presidente de dicha organización el presidente municipal panista, José Luis Durán.

La priísta Sánchez Quintana opina que si los funcionarios querían acompañar a Durán a su toma de protesta, debieron haber pedido licencia sin goce de sueldo y pagar el viaje con su salario, que supera 60 mil pesos al mes; por lo tanto, dice ella, deberán rembolsar los gastos al municipio (Ruiz Healy, 06:09, 59´´ maga)
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Palacio Legislativo de San Lázaro lunes 29 de enero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· El PRD en la Cámara de Diputados emplazó al Felipe Calderón y a Carstens a definir los alcances de la reforma fiscal
· Legisladores se reúnen en Querétaro donde toman el curso construcción de consensos

· Los panistas afirman que la Reforma Energética no debe considerar la privatización de PEMEX

· Va Gordillo a meterle una zancadilla al PAN en Yucatán: Pablo Hiriart

· Mandan a diputados a estudiar: Yuriria Sierra
· En entrevista Beatriz Zavala habló sobre los aumentos en la canasta básica
TRABAJO LEGISLATIVO

El PRD en la Cámara de Diputados emplazó al Felipe Calderón y a Carstens a definir los alcances de la reforma fiscal
Carlos González, conductor: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados emplazó al presidente Calderón y al secretario de Hacienda, Agustín Carstens Carstens, a definir los alcances de la reforma fiscal que presentarán al Congreso de la Unión (Formato 21, 07:46, 12´´, maga)

Legisladores se reúnen en Querétaro donde toman el curso construcción de consensos

Angélica Camacho, reportera: Este domingo iniciaron su arribo los 50 diputados federales que participarán en el curso-taller sobre negociación y comunicación, cuyo objetivo es resolver conflictos y tomar acuerdos, informó la coordinadora del taller, María Hernández Estrada. 

La idea es proporcionarles herramientas para la construcción de acuerdos y para el desarrollo de enlaces de confianzas entre diputados y sus partidos, y mejorar el ambiente de diálogo en la Cámara de Diputados. 

El curso lo organiza la Asociación Civil de Colaboración Cívica, cuyos ponentes serán Francisco Diez, experto en temas de negociación; Daris, catedrático de la Universidad de Massachusetts y María Hernández Estrada. Se realizará del 29 al 31 de enero en el municipio de San Juan del Río, Querétaro. 

Entre los temas estará la comunicación efectiva, la negociación, análisis de conflicto y creación de valores a nivel nacional. 

Se tiene previsto que los coordinadores parlamentarios arriben a las 4:00 de la tarde de este lunes, y que a las 2:00 de la tarde se haga el primer receso (Formato 21, 07:12, 1´48´´, maga)

Los panistas afirman que la Reforma Energética no debe considerar la privatización de PEMEX

Jorge Almaquio García, reportero: El Partido Acción Nacional está dispuesto a sacar la reforma energética que propone el Partido Revolucionario Institucional, todo dependerá de que existan coincidencias y, por supuesto, se llegue a acuerdos en torno a este tema en el que el punto que ha retrasado su aprobación es la presunta privatización de Pemex, la CFE y, por ende, el ingreso de dinero de particulares a este sector. 

Por lo pronto, el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, señaló que se sentarán a dialogar con los priístas, con la intención de consensar y no privatizar Pemex y la CFE. 

Héctor Larios expresó que buscarán convencer al PRD y los demás grupos parlamentarios para que se sienten a revisar la propuesta, como ha sido en todos los temas, intentando conciliar, como se dio con el presupuesto y otras iniciativas. 

El coordinador del PAN en San Lázaro expuso que la reforma energética es un tema importante para México, por lo que rechazó hablar sobre si se podría aprobar en el presente año, ya que, dijo, se deben revisar todos los ángulos para no permitir que la iniciativa dañe a la soberanía nacional (Formato 21, 07:09, 2´59´´, maga)

COMENTARIOS
Va Gordillo a meterle una zancadilla al PAN en Yucatán: Pablo Hiriart

Pablo Hiriart, colaborador: Todo indica que hoy podría quedar amarrada la candidatura de Ana Rosa Payán al Gobierno de Yucatán por el Partido Nueva Alianza.

Como se recordará, Ana Rosa Payán ha sido una de las militantes panistas más destacadas en el sureste del país, fue alcaldesa de Mérida, senadora, directora del DIF recientemente con el presidente Fox y en esta ocasión quiso ser candidata del PAN al Gobierno yucateco, perdió la elección interna contra Xavier Abreu.

Este hecho no pasaría de ser un episodio más en la vida de los partidos, salvo por un par de razones de peso: Si Ana Rosa Payán lanza su candidatura al Gobierno de Yucatán le va a quitar votos al PAN y en consecuencia va a provocar que este partido pierda la gubernatura y que gane el PRI; es decir, la panista de toda la vida va a hacer perder al PAN y va a hacer ganar a su adversario histórico.

Cosas de la política se podría decir. Sí, pero hay mucho más que eso, Ana Rosa Payán ha sido buscada por el Panal para ser su candidata y ese es el partido patrocinado por la maestra Elba Esther Gordillo; o sea que la zancadilla al PAN en Yucatán para hacer ganar al PRI se la va a poner la profesora Gordillo.

Por eso uno se pregunta ¿ésa es la aliada del presidente Calderón en el Gobierno? ¿Así paga la profesora al Presidente y al Gobierno que le cumplen con sus caprichos, como poner a su yerno de subsecretario de Educación?

El equipo de Elba Esther Gordillo está en el Gobierno Federal, independientemente de que varios de ellos son personas muy capaces, profesionales y honestos, sí, pero están en el gobierno no por esas virtudes, sino como una concesión a la profesora Gordillo.

Ante hechos como éste de Yucatán viene al caso decir que con esos aliados para qué quiere enemigos el presidente Calderón.

Pero todavía hay más, hay más de fondo, si vemos este hecho a la luz de las pugnas que existen al interior del PAN por la insistencia del líder de este partido, Manuel Espino, por jugarle las contras al Presidente de la República.

Espino, con razón o sin ella, ha estado creando una suerte de gabinete paralelo con personajes que fueron secretarios de Estado del ex presidente Fox, eso es para provocar a Calderón y para inquietar al actual equipo gobernante nada más.

Y para colmo de las provocaciones a Manuel Espino no se le ocurrió mejor idea que tener como invitado de honor a Vicente Fox a la inauguración de la sede de la Organización Demócrata Cristiana de América el pasado viernes.(Cúpula Empresarial, )

Vicente Fox estaba confirmado, en las invitaciones que se repartieron venía su nombre como la estrella del evento, tuvo que mediar una llamada telefónica desde Los Pinos o desde Davos para que el propio Fox se desistiera de acompañar a Espino en este acto público.

¿Y qué relación hay entre el episodio de Yucatán y esa tensión que existe entre la dirigencia del PAN con la Presidencia de la República? No hay pruebas para asegurarlo, pero los hechos están a la vista: Ana Rosa Payán, posible candidata del partido de Elba Esther Gordillo para hacer peder al PAN, tiene vínculos muy estrechos con Manuel Espino y desde luego con el expresidente Fox.

Ana Rosa Payán fue la promotora de Manuel Espino en el Consejo Nacional del PAN para que fuese electo presidente nacional de ese partido; ella fue la oradora que hizo la apología de Espino para convencer a los consejeros de que votaran por él, y Espino ganó en marzo de 2005 con el apoyo de Los Pinos y con la oposición de Felipe Calderón.

Por eso uno se pregunta ¿quisieron ahora usar al expresidente Fox para cobrarle viejas cuentas a Felipe Calderón? ¿Fox ya se dio cuenta del juego y por eso se echó para atrás? En fin, hay mar de fondo en lo que está ocurriendo en Yucatán con la candidatura de Ana Rosa Payán y con las tensiones que se observan entre el Gobierno y su partido.

Sin embargo para finalizar te digo, tengo la impresión de que no les va a servir de nada, ni a Espino, ni al PAN, ni a Elba Esther Gordillo llevarle la contra a Felipe Calderón Hinojosa, quizá lo único que logren es que cuando le colmen la paciencia les revire y les recuerde que el poder lo tiene él (Cúpula Empresarial, 08:01, 4´59´´, maga )

ENTREVISTAS
Mandan a diputados a estudiar: Yuriria Sierra
Yuriria Sierra.- Bueno ¿y qué han hecho los diputados en las últimas dos, tres, cuatro Legislaturas?

Les ha costado muchísimo trabajo ponerse de acuerdo, eso lo sabemos usted y yo perfectamente bien, así que en esta ocasión, a los diputados los mandaron a la escuela.

A los diputados, ojo, de todos los partidos políticos que están representados allá, en San Lázaro.

Van a tomar un curso con especialistas en Resolución de Conflictos y en Negociación, de cara esto, al próximo periodo de sesiones.

Es la primera ocasión que el Poder Legislativo contrata este tipo de asesorías, para que las diferencias ya no se resuelvan a golpes ni tomando la Tribuna, sino a través de la negociación.

Y precisamente para hablar de este tema tenemos en la línea telefónica a Mara Hernández, ella es Directora del Centro de Coordinación Cívica.

Y están, precisamente ellos organizando este curso, en el que enseñan a nuestros diputados a negociar y a tratar de ponerse de acuerdo.

Mara Hernández, te saludo con muchísimo gusto, gracias por tomar esta llamada. 

Mara Hernández.- Hola, Yuris, cómo estás, muy buenos días.

Yuriria Sierra.- Bueno, se ha hablado mucho del curso que fueron a tomar los diputados allá, en Querétaro, entiendo que lo están tomando ahorita.

Es algo así como un curso intensivo, cuéntanos, ¿de qué se trata? Porque no logramos entender del todo qué es lo que fueron a hacer nuestros legisladores allá, a Querétaro.

Mara Hernández.- Mira, te explico. De hecho, más que..., más que nada, partir de la experiencia y del conocimiento que ya tienen los diputados, como negociadores, ellos hacen eso todos los días.

Están constantemente en la tarea de construir acuerdos y hay experiencias muy interesantes que ha tenido esta Legislatura, como lo que ocurrió en la aprobación del Presupuesto.

El Presupuesto se aprobó, como sabes, por unanimidad y la Ley de Ingresos lo mismo, en la Cámara de Diputados.

Entonces, la idea es justamente que este curso se nutra de esas experiencias que ellos mismos califican como de éxito y orgullo, complementarlas, esas experiencias, con lo que..., el aporte de nuestros expertos internacionales en resolución de conflictos, que también nos acompañan en el taller.

Y con conceptos, ideas que se han venido desarrollando en el campo de la negociación y la resolución de conflictos, en los últimos 30 años.

Esto es un campo que en México apenas está iniciando, como un campo formal, de estudios, que en otros países llevan 40 años estudiándose, con eso las mejores formas, técnicas, estrategias para llegar a acuerdos.

Sobre todo acuerdos del tipo que, toman en cuenta el interés de todas las partes que están involucradas, el interés legítimo de todas las partes involucradas en la decisión.

Yuriria Sierra.- Oye, entonces, déjame preguntarte, Mara Hernández, Directora de este Centro Cívico, que organiza este curso de negociación para los diputados, ¿no se fueron nada más de viaje?

Mara Hernández.- Mira, la verdad es que hemos estado trabajando muy duro y no solamente ahorita, sino desde antes.

Empezamos una serie de entrevistas, algunos de los diputados entrevistaron, a su vez, a otros diputados, en el ánimo de ir generando la reflexión.

Y vamos a estar tres días trabajando intensamente.

Yuriria Sierra.- Oye, y se han, han logrado, ahorita, en este curso, en el que ya llevan, nos dices, dos días, les faltan tres más, este...

Mara Hernández.- No, no, no, apenas empezamos ayer la inauguración, nos faltan..., terminamos el miércoles.

Yuriria Sierra.- Bueno, entonces, hasta ahorita, las relaciones entre los legisladores de distintos partidos ha dejado saldo blanco.

Mara Hernández.- Mira, la verdad es que el ambiente es de mucha cordialidad y de mucho..., yo diría, incluso, entusiasmo, yo creo que hay..., hasta donde sabemos, ninguno..., bueno, por lo menos ninguno de los diputados que está aquí, recuerda una experiencia similar.

Entonces..., en la que realmente durante más de un día..., convivieran en un mismo espacio, fuera, digamos, del recinto parlamentario, diputados de distintos partidos, en el ánimo de aprender y reflexionar juntos, ¿no?

Entonces, hay..., mi sensación es que hay mucho entusiasmo.

Yuriria Sierra.- Oye, Mara, y déjame preguntarte, por último, antes de que nos despidamos y a reserva de que vengas con nosotros aquí, a platicar tú y algunos de los diputados que participaron en este encuentro, en los próximos días, ahora que terminen y regresen aquí, a la ciudad de México.

A reserva de que los tengamos por acá, en el estudio, platicanos nada más, brevemente, alguno de los métodos con los que se logra poner a los diputados con la piel más sensible a la necesidad de generar acuerdos.

Hacen juegos o hacen ejercicios ¿o de qué se trata el curso?

Mara Hernández.- Pues, mira, te digo que hay diferentes tipos de ejercicios.

Pero, por ejemplo, una parte importante va a ser recuperar esas historias de orgullo que los diputados han experimentado, ya sea en esta legislatura o en alguna otra, y eso, pues va a ser una parte importante del programa, por lo menos del día de hoy.

Yuriria Sierra.- Ahí nadie se toma la Tribuna, no vuelan las sillas ni nada por el estilo.

Mara Hernández.- No, al contrario, la verdad es que estamos muy contentos.

Yuriria Sierra.- Muchísimas gracias, Mara Hernández, esperamos poder platicar contigo y con varios de los diputados que han tomado el curso que están dando ahorita allá, en Querétaro, en los próximos días, cuando regresen.

Muchísimas gracias, Mara, Mara Hernández, que es la Coordinadora de este..., pues este curso que ha generado mucha controversia, en el que, ojalá, en efecto, nuestros legisladores logren encontrar caminos, aprender a negociar sin necesidad de estarse aventando hasta las botellas de refrescos (Canal 40, 07:28, 5´46´´, maga)

En entrevista Beatriz Zavala habló sobre los aumentos en la canasta básica
Ana María Lomelí (AML), conductor: Nos da mucho gusto, ya la ven ustedes aquí, hoy nos visita la secretaria de Desarrollo Social, María Beatriz Zavala Peniche, que nos viene a hablar de los aumentos en la canasta básica y del nuevo precio de la leche Liconsa. Bienvenida secretaria. 

María Beatriz Zavala (MBZ): Muchas gracias Anita. 

AML: A ver, empezamos hablando por la leche ¿qué va a pasar con el precio?, ¿sí se va a bajar el precio?, ¿a partir de cuándo? 

MBZ: A partir del 1° de febrero, ya sesionó el Consejo Directivo de Liconsa que pertenece a Sedesol, y va a costar 50 centavos menos, de $4.50 a $4.00. 

Y Anita es muy importante, decirte a ti y al auditorio, que realmente este precio de la Leche Liconsa es dos veces menor que cualquier leche comercial; o sea, Liconsa está cumpliendo con su objetivo social que es, precisamente, llevar un producto alimenticio, que por cierto es una leche enriquecida, vitaminada a menor costo, es a menos de la mitad que lo que se consume la leche en el mercado a la población más necesitada que está en el padrón de Liconsa. 

AML: Oiga, esto nos explotó recién empezó este sexenio, ¿no había manera de preverlo secretaria? 

MBZ: En realidad durante todo el sexenio anterior la leche estuvo a $4.00, al finalizar el sexenio anterior, el gobierno anterior, decidió un incremento de 50 centavos porque los costos de producción, el incremento del costo internacional de la leche, pues obligaba Liconsa a tener unas finanzas que le permitiera seguir operando. 

Ahora con los recursos que para ello destinó el Congreso en la Cámara de Diputados, específicamente para subsidiar más la leche, la producción, la operación de Liconsa, pues podemos regresar al precio anterior de $4.00 que, repito, es menos de la mitad del precio de la leche comercial. 

AML: Oiga secretaria, y ¿por qué esperar hasta el 1° de febrero?, ¿no pierde fuerza? 

MBZ: Es que la ley no nos permite hacerlo antes. Sesiona el Consejo de Liconsa y se establece unos días que vienen en normatividad y en la propia Ley de Abasto Social, que nos dicen cuántos días puede ya ser aplicado el decreto, llamémosle así, que ha acordado el Consejo Directivo de Liconsa. 

AML: Hablando de este llamado decreto, ¿no van a quebrar los productores de la leche Liconsa, los medianos y grandes empresarios?, porque eso es lo que ellos dicen. 

MBZ: No, no, en realidad no son productores de la leche Liconsa, son ganaderos, pequeños ganaderos y medianos ganaderos que producen leche para el mercado nacional, y Liconsa es una de las principales empresas que les compra leche para procesarla y después distribuirla. 

Pero, bueno, ellos no pueden esperar que su producción se sostenga a partir de un precio más alto al cual quieren que Liconsa les compre. Liconsa no puede comprarles más allá del precio del mercado. 

En primer lugar, porque estaríamos distorsionando el mercado de la leche y eso perjudicaría a todos los consumidores de leche del país, y no solamente a la población más necesitada que compre en Liconsa, hay otra población necesitada que no cubre el padrón de Liconsa; pero además no pueden esperar mantener una producción aparte de un subsidio al precio. 

Y Liconsa no puede ser una empresa social que compre caro y venda barato. Hay que acudir a otros incentivos de la producción, de su producción y nosotros los vamos a apoyar con otras empresas del gobierno y además pues tienen que eficientar su producción para ser competitivos en el mercado. 

AML: Claro, esto en relación a la leche. ¿Podemos pensar en la población que no va a haber otra crisis?, ¿puede estar uno tranquilo? 

MBZ: Los precios de todos los comestibles y de todos los productos industrializados no dependen sólo de México, dependen de condiciones internacionales. Lo que nosotros podemos decir es que tenemos garantizados en el presupuesto en mantener, por un tiempo viable, esperamos que pueda ser por todo el año, el precio de la leche Liconsa a partir de este incremento al presupuesto de Liconsa que nos autorizó el Congreso. 

AML: Estamos hablando de 50 millones de pobres en México y hablamos del programa Oportunidades que viene creciendo, por decirlo así, ¿cómo aumenta y a quiénes apoya? 

MBZ: Así es, cerca de 50 millones de pobres en México. Bueno, Oportunidades es un programa que cubre a 25 millones, a cinco millones de familia en México, lo que representa 25 millones de mexicanos. 

Es decir, estamos hablando de un porcentaje de la mitad, de lo que son considerados pobres en México, y es un Programa de Desarrollo de Capacidades, obliga a la educación, obliga a la salud, y ahora el presidente Calderón (Felipe Calderón Hinojosa) agrega un nuevo componente al programa Oportunidades, que se llama el programa Oportunidades Energético. 

¿Qué hace el programa Oportunidades Energético? Completa la beca económica y obliga, porque es un programa corresponsable a la población beneficiada, a capacitarse en el consumo de energía, en el ahorro de energía, a que este consumo de energía no dañe el medio ambiente o no dañe a las mismas familias. 

Y representa para esos 25 millones de mexicanos un incremento del 12 por ciento a la beca económica de Oportunidades que ya recibe, que por cierto estarán recibiendo este incremento de 100 pesos bimensuales a partir de marzo, pero retroactivo a enero. 

Y Anita, perdón que interrumpa muy rapidito, representa en su gasto de energía, en promedio de estas familias, el 25 por ciento de su gasto bimensual en todos los componentes de energía en los que ellos gastan electricidad, gas, leña en algunas familias de las zonas rurales. 

AML: Claro. Algunos analistas opinan que están perdiendo popularidad debido a que pues en este corto periodo de tiempo han aumentado tantas cosas, tantos productos, ¿no es muy rápido para estar en el cargo y hablar de esta forma? 

MBZ: Bueno, definitivamente que las condiciones también internacionales no han favorecido en ese sentido, porque es muy importante decir que el Gobierno Federal no esta fijando los precios; el Gobierno Federal no ha aumentado el precio de la tortilla, no ha aumentado el precio de la Leche en general, no se ha aumentado. 

Cuando se habla de 50 centavos de incremento o decremento que ahora hacemos de la leche, nos referimos a la leche Liconsa, la que produce una empresa estatal y que la lleva a un padrón de beneficiarios que se encuentran en pobreza. 

Entonces, las condiciones de mercado no se establecen en México y mucho menos las establece el Gobierno Federal, pero sí actuaron para prevenir que estas alzas en la tortilla o en otros productos, básicamente la tortilla, que es lo que está afectando más, pues dañe más la economía de las familias que más lo necesitan. 

Ahí está el acuerdo para regular el precio de la tortilla, el precio de la harina de maíz. Y además Diconsa, que es una empresa de Sedesol, lleva maíz y harina de maíz a las familias más pobres de México en zonas rurales manteniendo ese precio máximo de $3.50 como lo hacía antes. 

AML: Cincuenta millones de pobres hablábamos hace un momento, o el programa Oportunidades va a apoyar a la mitad, a 25, ¿y la otra mitad? 

MBZ: Cada día tiene que extenderse, los recursos no son suficientes para las grandes necesidades que tenemos en México, pero quiero decir que el programa Oportunidades cubre básicamente a los que se encuentran en una pobreza que le llamamos en capacidades, incluye parte de la pobreza alimentaria, un parte importante y toda esta pobreza de capacidades 

Una parte de la pobreza en patrimonio, no toda, ahí nos falta avanzar más. 

AML: ¿Estamos hablando de los que no tienen casa? 

MBZ: Quiere decir, de los menos pobres dentro de los pobres, que siguen siendo pobres. Efectivamente, uno de los indicadores es que no tienen una vivienda digna, llamémosle así, ya cubrieron sus necesidades de alimentación que son las fundamentales y ya cubrieron la posibilidad de tener desarrollo de capacidades, de ir a la escuela, de tener acceso a la salud, y nos falta completarla con una vivienda digna. 

Entonces, el programa Oportunidades es un programa en ese sentido muy amplio; estamos hablando de que uno de cada cuatro habitantes de México es beneficiario del programa Oportunidades. 

AML: ¿En este sexenio existe la posibilidad de que cambiemos las cifras en cuanto a los más desprotegidos? 

MBZ: Tenemos que tener la certeza, la convicción y la decisión los mexicanos de que podemos hacerlo. Estamos, sabemos que dependemos también de las condiciones económicas de la generación de empleo, de la generación de riqueza en nuestro país. 

Podemos ser un país competitivo, pero también la política social tiene mucho qué hacer en la redistribución del ingreso y en llevar esta igualdad de Oportunidades, estos programas de desarrollo de capacidades para que tengan las condiciones de salir adelante por sí mismos y de generar ingresos para sus familias. 

AML: Pues muchas gracias secretaria. 

MBZ: Gracias Anita. 

AML: Y esperamos que nos invite a la sierra pronto. Ahí, a donde casi nada llega, queremos ir con usted. 

MBZ: Por supuesto, vamos a estar el próximo miércoles por ejemplo en comunidades de Tabasco y, por supuesto, que estamos yendo y nos gustaría que nos acompañen a ver cómo se aplican los programas sociales en estas comunidades. 

AML: Muchas gracias secretaria (De 6 a 9, 7:49, 9´39´)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El IFE decidirá si presenta controversia contra el recorte presupuestal

· Las mujeres no sólo fabrican hijos, también los mantienen 

· Eligen a nueva presidenta del PAN
· Ricardo Monreal presenta demanda contra los acaparadores de maíz

INFORMACIÓN GENERAL 
El IFE decidirá si presenta controversia contra el recorte presupuestal

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El próximo miércoles, el Consejo General del Instituto Federal Electoral decidirá si presenta o no una controversia constitucional contra el decreto del presupuesto de egresos 2007, que determina un recorte de 720 millones de pesos en el presupuesto del instituto, sin afectar los recursos para partidos políticos. 

El IFE ha considerado que el recorte, determinado por la Cámara de Diputados en diciembre pasado, vulnera la autonomía del instituto, pues no le permite tomar decisiones sobre el gasto público que se destina a los partidos. (Once Noticias, 21:10, 32’’) 29/ene/07

Las mujeres no sólo fabrican hijos, también los mantienen 

Ana Winocur, conductora: La mujeres no sólo fabrican hijos, gran parte y a mucha honra también los mantienen. 

Edgar Galicia, reportero: Quizá al hombre le va a sonar insólito, pero la conquista es real oficialmente 22 por ciento de las mujeres mexicanas mantiene un hogar, pero dicen que hasta podría ser 50 por ciento. 

Atene Durán, Desarrollo Humano INM: "Como sucede con la migración, las mujeres en la práctica asumen la jefatura de la familia, pero formalmente no se reconocen como jefas". 

En la práctica estas damas si son jefas, pero para una decisión simple incluso dependen de una llamada telefónica con el marido aunque este trabaje en el extranjero. 

Atene Durán: "Que hay muchos patrones culturales donde ellas han aprendido que el jefe de familia el proveedor es el hombre". 

Aidé Amachuca, Desarrollo Social INM: "El 50 por ciento que tenemos registradas como jefas de familia ganan 20 por ciento menos que los hombres". 

Isabel y Lorenza representan dos claros ejemplos aun cuando el camino ha estado lleno de piedras. 

Lorenza Hernández, madre soltera: "Es difícil porque es toda la responsabilidad de los hijos, de los gastos". 

Las mujeres ya están en los campos laborales y sociales, pero México aun no alcanza lo que establece la ONU debe de existir 30 por ciento de presencia femenina en materia política y en la representativa Cámara de Diputados esta llega apenas a 23 por ciento. (Hechos 7, 20:16, 1’30’’) 29/ene/07

Eligen a nueva presidenta del PAN
Adela Micha, conductora: Con 54 votos a favor, 30 en contra el Consejo Regional del PAN eligió a Mariana Gómez del Campo Gurza como presidenta del PAN en el Distrito Federal para el periodo 2007-2011.  (Las Noticias por Adela, 20:17, 16’’) 29/ene/07 

Ricardo Monreal presenta demanda contra los acaparadores de maíz

Maricarmen Cortés (MC), conductora: Otro que de veras, bueno, no quiero decirlo, pero de verdad que rebuzna, es Ricardo Monreal Ávila, el senador del PRD, que ahora fue ante la PGR a presentar una demanda contra los acaparadores de maíz, sin pruebas, sin nada, contra quien resulte responsable. 

José Yuste, conductor: ¿Y por qué no pone las pruebas? ¿Por qué no los demanda directamente? 

MC: Es que es totalmente político el asunto. 

Marco Antonio Mares, conductor: Y dice: y sabemos que en Jalisco, que en tal parte, que en tal otra, tienen acaparado el maíz. 

David Páramo, conductor: Que lo denuncie como es en lugar de andar haciendo rollos políticos, como le dieron su paliza demostrando que era un mentiroso por sus tortillas de 9.50, pues está viendo a ver cómo se arregla. (Formula Financiera, 21:25, 53’’) 29/ene/07
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