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· El IFE podría interponer ante la SCJN una controversia contra la Cámara de Diputados 

· El IFE podría interponer una controversia ante la SCJN contra la Cámara de Diputados

· Mañana el IFE decidirá si presenta o no una controversia por el decreto de la Cámara de Diputados

· El IFE está preparando una controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados
· El PRD apoyará la iniciativa de Manlio Fabio Beltrones

· Diputados de oposición piden a Calderón que no eche a perder los avances en mataría de diplomacia 
· Diputados dividen opiniones sobre las declaraciones entre Calderón y Chávez

· Anuncia Jorge Estefan que el PRI elabora propuesta fiscal alterna
· Piden Senadores restablecer relaciones con Venezuela

· Ha empañado Manuel Espino la visita de Calderón a España: Francisco Zea

· El diputado Gerardo Priego sale en defensa de Felipe Calderón tras criticas de Hugo Chávez
· Encuesta sobre sí la gente sabe lo que son las dietas de los diputados

· Al interior de los sindicatos no es tan añorada la presencia de AMLO: Martín Carmona

· El “Partido Mexicano Rumbo a la Democracia” va a comenzar hacer asambleas, a ver si el IFE les otorga el registro

TRABAJO LEGISLATIVO

El IFE podría interponer ante la SCJN una controversia contra la Cámara de Diputados 

Christian Lara, conductora: El IFE podría interponer ante la SCJN una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados. 

El instituto presentará hoy al Consejo General este proyecto de acuerdo, debido a que considera que los legisladores violaron su autonomía presupuestal (De 6 a 9, 06:14, 15´´, La Red, 06:07, 15´´, maga)

El IFE podría interponer una controversia ante la SCJN contra la Cámara de Diputados

Ana María Lomelí, conductora: El IFE podría interponer ante la Suprema Corte una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados, el instituto presentará hoy ante el Consejo Federal, el proyecto de acuerdo debido a que considera que los legisladores violaron su autonomía presupuestal (De 6 a 9, 6:14, 17”, jz) (Canal 40, Primera Edición, 6:37)

Mañana el IFE decidirá si presenta o no una controversia por el decreto de la Cámara de Diputados
Gabriela Calzada, conductora: El día de mañana el Consejo General del Instituto Federal Electoral, va a decidir si presenta o no una controversia constitucional contra el decreto del Presupuesto de Egresos 2007, que determina un recorte de 720 millones de pesos en el presupuesto para el instituto sin afectar los recursos para los partidos políticos , el IFE a considerado que el recorte determinado por la Cámara de Diputados, en diciembre pasado vulnera la autoridad del instituto, pues no le permite tomar decisiones sobre el gasto publico que se destina a los partidos(Once Noticias, 7:17, 31”,jz)

El IFE está preparando una controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados
Miguel Velasco, conductor: El Instituto Federal Electoral, está preparando una controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados, porque está en desacuerdo con el recorte de 720 millones de pesos que los diputados le asignaron en diciembre pasado a este instituto.

El IFE señala que existen contradicciones entre lo que establece el Presupuesto de Egresos, aprobado por la Cámara de Diputados, y lo que señala la Ley Electoral sobre las atribuciones de consejeros (Monitor, 05:01, 28´´, maga)

La Cámara de Diputados inaugura un foro para analizar la posibilidad de modificar el artículo sexto constitucional 

Irma Pérez Lince, conductora: En la Cámara de Diputados se inaugura un foro para analizar la posibilidad de modificar el articulo sexto constitucional, al fin de homologar en todo el país las leyes de acceso a la información, participan especialistas, miembros del poder judicial, diputados de los diferentes partidos, la gobernadora de Zacatecas, Amalia García, y el comisionado presidente del Instituto Federal de Acceso a la Información Publica, Alonso Lujambio (Once Noticias, 6:35, 1¨41”, jz)

El PRD apoyará la iniciativa de Manlio Fabio Beltrones

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRD se dice dispuesto a apoyar la Reforma de Estado, tomando como base la iniciativa del senador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, cuyos objetivos es precisamente la Reforma Electoral, que contempla  la remoción del actual Consejo General del IFE. 

La senadora del PRI, María de los Ángeles Moreno, considera que la iniciativa es sólo un paso en la Reforma del Estado (Imagen, 07:02, 45´´, maga)

Diputados de oposición piden a Calderón que no eche a perder los avances en mataría de diplomacia 
María Eugenia Rojas, reportera: Dicen que calladito se ve mejor, en San Lázaro diputados de oposición demandan la presidente de la República, Felipe Calderón, textual: “cerrar el pico”. Que deje de lanzar críticas a sus homólogos de América-Latina.

En entrevista el diputado Cuauhtémoc Sandoval, consideró que el responsable de que iniciaran los ataques con el Presidente de Venezuela, fue Vicente Fox Quezada y el actual mandatario Felipe Calderón, no debiera seguir esa línea echando a peder lo que en materia de diplomacia ha alcanzado. 

En tanto que el diputado del PRI, Cesar Camacho Quiróz dijo que las criticas del presidente Felipe Calderón, se ha empezado ya en nuestro país, a tener enemigos gratuitos en el ámbito Latinoamericano.

Mientras que para los panistas, aseguran que no hacer caso a reacciones de conflictos, porque no existen a palabras necias oídos sordos (Con valor y con verdad, 05:47, 1´45´´, maga)

Diputados dividen opiniones sobre las declaraciones entre Calderón y Chávez

Yuriria Sierra, conductora: Diputados de los principales partidos políticos de México, manifestaron su postura respecto a las declaraciones del presidente venezolano, Hugo Chávez, contra su homologo mexicano Felipe Calderón 

Por parte del PAN, Gerardo Priego Tapia, recomendó al mandatario de nuestro país hacer oídos sordos a las palabras necias de Chávez, mientras que para Benjamín González, el gobierno mexicano ha manifestado su interés de mantener una relación respetuosa con Venezuela.
Benjamín González, diputado del PAN: De ninguna manera podríamos aceptar que estas reacciones del presidente de Venezuela se mantengan, espero que se queden en ese nivel en este momento

Yuriria Sierra, conductora: Tocó el turno del PRD donde Luis Sánchez, retomó la “doctrina Estrada”, que se refiere a que México no debe juzgar ni para bien ni para mal a otras naciones, ni sus cambios de gobierno porque implicaría una intromisión en su soberanía 

Yuriria Sierra, conductora: Por ultimo habló el PRI a través de César Camacho Quiroz, quién pidió a Calderón, cuidar más la política exterior porque se han empezado a crear enemigos de México gratuitamente en el ámbito latinoamericano y para Samuel Palma, fue un error haberse metido a esa polémica.

Samuel Palma, diputado del PRI: Les comunico un llamado a la prudencia, es prudente los caminos de la democracia que no son otros que procurar las mejores relaciones posibles con los distintos países aun a sabiendas de que tenemos, y debemos tener diferencias en la manera de entender nuestra política.

Yuriria Sierra, conductora: Lo único cierto es que entre dimes y diretes una vez más la política exterior mexicana estará en tela de juicio (Primera Edición, 7:04, 2¨11”, jz)

Anuncia Jorge Estefan que el PRI elabora propuesta fiscal alterna
Óscar Mario Beteta: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan, anunció que la fracción del PRI elabora una propuesta fiscal alterna a la que presentará el presidente Felipe Calderón (Cúpula Empresarial, 06:16, 13´´, maga)

Piden Senadores restablecer relaciones con Venezuela

Rosario González, reportera: Senadores de la República manifestaron la necesidad de reestablecer las relaciones con Venezuela a su máximo nivel y no propiciar más desencuentros entre ambas naciones, como pudieran ser las declaraciones del presidente Felipe Calderón en Europa.

El PRD criticó severamente la postura del Ejecutivo Federal en torno a Venezuela, que lejos de ayudar a recomponer la relación, la distancia más. 

El legislador Leonel Godoy dijo que la actitud de Calderón puede ser incluso calificada como injerencista.

Por su parte, la priísta y secretaria de la Comisión de Relaciones Exteriores para América Latina del Senado, María de los Ángeles Moreno, refirió que México debe establecer vínculos respetuosos hacia toda América Latina en el área; dijo, Venezuela y Brasil son países indispensables.

Sin embargo, el PAN, a través del presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte, Ricardo Francisco García, salió al paso de las críticas que ha recibido el Ejecutivo Federal, quien consideró legítimo que Calderón promueva a México sobre los principios de libertad y seguridad que hay en el país (Formato 21, 06:27, 2´42´´, maga)

Ha empañado Manuel Espino la visita de Calderón a España: Francisco Zea

Francisco Zea, conductor: El presidente de la República, en conjunto con el presidente de la República española, José Luis Rodríguez Zapatero, han ofrecido una conferencia de prensa conjunta, han tenido que hacer varias aclaraciones importantes, sobre todo Felipe Calderón, sobre todo respaldando la lucha en contra del terrorismo del presidente español José Luis Rodríguez Zapatero.

Le voy a contar porqué, el señor Manuel Espino, el presidente del PAN, muy dirigente por cierto, se acuerda que cuando terminó la elección aquí en México, en lugar de quedarse a los “cocolazos”, a los golpes fuertes, se fue a hacer el camino de Santiago allá en Galicia.

El señor Manuel Espino, ofreció una entrevista al diario español La Razón, que publicó en primera plana algunas de sus declaraciones que son bastante comprometedoras para nuestro país y sobre todo en el marco de una gira de Felipe Calderón.

Se nota ya la mano de este paladín de las relaciones exteriores de nuestro país que es Luis Ernesto Derbez, se nota pero perfectamente, ya se ve que ha sido asesorado este hombre por Luis Ernesto Derbez, que, bueno, ha sido uno de los cancilleres que ha dejado en peores condiciones las relaciones en México con los demás países.

Ha empañado sin duda la visita de Calderón a España y él lo que dijo textualmente fue lo siguiente: "José Luis Rodríguez Zapatero ha tenido una actitud tolerante frente al terrorismo, pretendiendo dialogar con el crimen organizado. También lo que dice es que Calderón ha sido muy valiente con esta cruzada en contra del narcotráfico, esta tan resuelto a llevarla a sus últimas consecuencias, que acaba de extraditar a los Estados Unidos, a algunos de los principales capos mexicanos. Yo lo comparo con la actitud tolerante que ha tenido Rodríguez Zapatero, pretendiendo dialogar con el crimen, al crimen hay que combatirlo, no dialogar con él para defender a los ciudadanos".

Además, por si esto fuera poco, también dijo que Venezuela es una falsa ilusión como muchos otros países latinoamericanos y que el señor Hugo Chávez no ganó la elección, sino que se impuso en las elecciones para presidente en Venezuela. 

Así que el señor Manuel Espino, le hace flaco favor al presidente mexicano Felipe Calderón, que el día de hoy tiene que salir a atajar estas declaraciones en esta conferencia de prensa conjunta, en donde, entre otras cosas, anuncian una invitación para el presidente del gobierno español José Luis Rodríguez Zapatero, que podrá ser de alguno de los meses de verano, anuncian también la construcción de una casa de cultura para las Américas en México, entre otras cosas (Imagen 06:46, 2´43´´, maga)

El diputado Gerardo Priego sale en defensa de Felipe Calderón tras criticas de Hugo Chávez
Enrique Pasquel.- Pero también, también en la, entre los políticos hay diferencias ayer Marcelo Ebrard con todo y que le dio un llegue en materia política/económica a Calderón lo defendió como Presidente frente al exterior. Pues hizo bien por supuesto.

Sin embargo, usted sabes que el oportunismo político donde es mas patente es en el caso de las Cámaras. 

Vamos a escuchar lo que paso ayer en la Cámara de Diputados:

Rossy Awatsin.- "Para no ganar enemigos gratis lo más recomendable es cerrar el pico y tomar cursos intensivos de diplomacia" recomendaron al Presidente Felipe Calderón diputados del PRI y del PRD.

César Camacho Quiroz, diputado priísta y Cuauhtémoc Sandoval del PRD ambos integrantes de la Comisión de Relaciones Exteriores lamentaron el enfrentamiento de Felipe Calderón con Hugo Chávez el Presidente de Venezuela. 

Para el perredista Cuauhtémoc Sandoval los ataques del mandatario mexicano es "trabajo sucio para los Estados Unidos de América". Pidió al mandatario Calderón que deje de prejuiciar la política exterior en América Latina y no de recetas falsas de las economías de Venezuela y Bolivia porque ante todo, se debe respeto a esas naciones:

Cuauhtémoc Sandoval: "sí hace falta que Felipe Calderón “cierre el pico un rato” y se dedique a estudiar, se dedique a cambiar de política y no ver hacia el norte nada mas porque en América Latina hay ahora profundas transformaciones democráticas..."

Rossy Awatsin.- El priísta Cesar Camacho Quiroz dijo que no hay interés de retomar las relaciones con América Latina y mucho menos de superar los dislates, las declaraciones irreflexivas de su antecesor Vicente Fox. 

También le recomendó que guarde silencio para evitar más tropiezos: 

Cesar Camacho Quiroz: “Creo que lo que le hace falta a Felipe Calderón es un curso intensivo de diplomacia. No sólo basta conocer los antecedentes de la política exterior mexicana para buscar congruencias con ellos, con los principios constitucionales sino también necesita echar mano de una, o necesita cultivar un atributo que echamos de menos los mexicanos en el tiempo de Vicente Fox que es la prudencia..."

Rossy Awatsin.- El panista Gerardo Priego en la defensa del Presidente Calderón dijo que el Ejecutivo Federal debería tener oídos sordos a palabras necias y argumento que el Presidente de Venezuela se comporta como un pelador sucio y callejero que solamente busca la camorra.:

Gerardo Priego: "Creo que es la mejor forma pues de tratar de trabajar nosotros como partido político por ejemplo, de tratar de trabajar con los partidos políticos en Venezuela y repito haciendo oídos sordos a las palabras necias de una persona como esta porque ya los mexicanos lo hemos visto mucho en su comportamiento, entonces simplemente el Presidente Calderón no trata de herir a nadie y démosle la vuelta a la pagina y andemos hacia adelante que hay muchísimo trabajo por hacer para traer a México y pues esperemos que cuando se le acabe los sobreprecios del petróleo a Venezuela pues no haya desafortunadamente una crisis como todo parecería indicar que va a ser..."

Rossy Awatsin.- Tanto los legisladores del PRI como del PRD confiaron en que México aproveche su posición geográfica para captar inversiones pero que sin el Gobierno Federal se gane enemigos gratis (Radio 13, 06:50, 3´24´´, maga)

COMENTARIOS
Encuesta sobre sí la gente sabe lo que son las dietas de los diputados

José Ramón San Cristóbal, conductor: Estoy en la zona Rosa, una zona típica de esta ciudad y en frente de la estatua de Germán Valdez “Tin-Tan”, uno de los grandes del cine, para ver que tan informados estamos los “chilangos”, acerca de lo que sucede en nuestro país. El día de hoy el tema son las dietas de los diputados y otros funcionarios públicos, que al parecer van a recibir menos sueldos que antes, pero vamos a ver qué sabe la gente a cerca de este tema.

Transeúnte 1: Pues hay muchos gorditos, hay que ponerlos adieta ¿no? Antes de que lleguen a la Cámara, pues dar dos, tres vueltas en pants. 

Transeúnte 2: Reducir cosas que dañan el organismo de alguna forma. 

José Ramón San Cristóbal: Entonces reducir las de los diputados ¿Vamos a tener un beneficio todos los mexicanos? 

Transeúnte 2: Pues no, o ¿sí?

Transeúnte 3: Sí, les caería bien

Transeúnte 4: Está mal,

José Ramón San Cristóbal: ¿Por qué está mal?

Transeúnte 4: Porque nos perjudica a todos

José Ramón San Cristóbal: ¿El qué le reduzcan la dieta a los diputados?

Transeúnte 4: ¡Ah! No

Transeúnte 5: La mayoría están gordos 
Transeúnte 6: Ganan un sueldo levantando la mano o peleándose como en un ring, está bien que les bajen el sueldo, pa´ que vean que cuesta ganarse lo de un kilo de tortillas.

Transeúnte 7: Me parece excelente que les pongan una dieta excelente, pa´ qué sepan lo que los pobres sentimos.   

Transeúnte 6: Ahora cuando vayamos a comer a un lugar, nos van a dar de plato fuerte las tortillas y de postre la carne ¿no?

Transeúnte 4: ¡¿Nos perjudica?¡

José Ramón San Cristóbal: Qué les reduzcan la dieta a los diputados, cómo te perjudica si tú no eres diputado o hijo de un diputado.

Transeúnte 4: Sí ¿verdad?

José Ramón San Cristóbal: …pero estamos hablando de lo que perciben. 

Transeúnte 8: Sí, pero a parte me caen gordos.

Lucas, Transeúnte: Sí, de acuerdo que les reduzcan el sueldo, sí pero al final eso no se va a componer nada.

José Ramón San Cristóbal: Incluso Lucas, que uno diría: bueno, Lucas se la pasa en el reventón, Lucas no se entera de nada.

Sabe de lo que le estoy hablando al decir dieta, las dietas son los sueldos y lo que perciben los diputados por pago.

Transeúnte 9: Reducirles su dinero, sus gastos, su gastos de ellos.

José Ramón San Cristóbal: Tú sí estas consiente que la dieta es el sueldo del diputado. 

Transeúnte 9: Sí.

José Ramón San Cristóbal: El hombre trae gorro, viene vestido, digamos que de manera alternativa, pero no es tonto, sí sabe de lo que estamos hablando el día de hoy, jóvenes como este es el que van hacer que este país crezca.

Transeúnte 10: Se está refiriendo a que van a percibir un poco menos de ingresos. 
José Ramón San Cristóbal: ¡Vaya señora! Ahí está, esa es la clave, saber de lo que le está hablando a uno. La felicito, la mayoría de la gente me ha estado hablando de que están muy gordos y demás. 

Transeúnte 11: Les dan un poquito menos de aumento.

José Ramón San Cristóbal: ¿Sabes que eres de las pocas personas que está enterada de lo que son su sueldo?

Transeúnte 11: Sí. 

José Ramón San Cristóbal: Bueno, a través de este reportaje me imagino que usted se habrá dado cuenta que muchas de las personas en este país no conoce los nombres, las nomenclaturas que nuestro gobierno y nuestro sistema le da a diferentes cosas, como: al sueldo y las percepciones de los diputados, que en este caso se llaman las dietas.

Y mi sugerencia es la siguiente: para tener una verdadera democracia y para realmente poder participar en le devenir de la nación, necesitamos informarnos y saber de que nos están hablando. Regresamos al programa.

Esteban Arce, conductor: Nada más una cosa, a mí se me hace increíble, cómo quieren de repente reducirles la dieta o el presupuesto a los legisladores, sí ellos son lo que tienen que tomar esa decisión.

O sea, es como si llegan aquí al programa y nos preguntan ¿oigan quieren ganar menos? Pues, vamos a decir que no.

Por eso, debería de ser un referéndum nacional, donde todos los ciudadanos pongamos el sueldo de los legisladores 

José Ramón San Cristóbal: Y es que ya está, pero no así, pero ya está el asunto que propuso Felipe Calderón, de bajar los sueldos en general de la gente que trabaja en el gobierno.

Esteban Arce, conductor: Y sabes qué otra peor, de que para mí es el pero daño para este país, son los partidos políticos. Cuánto dinero reciben del Presupuesto federal que se asignan ellos mismos.

José Ramón San Cristóbal: Y no vamos a mencionar partidos, pero hay algunos por ahí que nada más tiene el registro y son unos negociasos (Matutino Express, 08:16, 5´45´´, maga)

Al interior de los sindicatos no es tan añorada la presencia de AMLO: Martín Carmona

Brenda Herrera, reportera: Andrés Manuel López Obrador será uno de los oradores en la concentración del próximo miércoles en el Zócalo, para protestar contra la carestía, al menos fue lo que aseguro el vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña.

El perredista aclaró que su partido no busca encabezar la marcha que tienen programada diversos sindicatos y organizaciones campesinas, ni busca tampoco entrar en conflicto con ellas por la participación del ex candidato presidencial.

Pues hay que recordar que apenas la semana pasada organizaciones como el Congreso Agrario Permanente y el Sindicato de Telefonistas condenaron la presencia del tabasqueño en esta manifestación…

Martín Carmona, conductor: Si como dijo Jesús Ortega fuera tan aclamado Andrés Manuel López Obrado nadie habría reparado en esa circunstancia, sería un trámite, incluso estaría esperando el gran discurso del estadista.

Lo cierto es que al interior de los sindicatos no es tan añorada la presencia de López Obrador, la marcha estaría igual con él o sin él.

No me imagino cómo estarán ahorita los bejaranos, los Dolores Padierna, todos aquellos líderes de la Ciudad de México, organizando el transporte para llevar gente y hacer sentir que López Obrador de verdad acarrea, perdón, de verdad jala gente.

Esa es la parte que incluso los integrantes del Frente Amplio Progresista diciéndole a los sindicatos: "nosotros tenemos mayor capacidad para movilizar gente para la marcha".

Ahorita los Panchos Villas y los Panteras están cambiando su discurso de voto por voto, casilla por casilla, por no al alza de precios, no a la carestía, muera el especulador.

Esto es en lo que derivó esta manifestación que podría ser un buen momento para que la gente protestara en algo que efectivamente le está pegando a su bolsillo (Enfoque, 06:14, 8´45´´, maga)

Información General 
El “Partido Mexicano Rumbo a la Democracia” va a comenzar hacer asambleas, a ver si el IFE les otorga el registro

Sergio Perdomo, reportero: Están solicitando las renuncias de consejeros del IFE y hay una respuesta en la sede del árbitro electoral. 

En el Senado de la República y en la Cámara de Diputados se levantan propuestas del PRI y PRD para que renuncien los consejeros del IFE después de su trabajo cuestionado de las pasadas elecciones y de cara a una reforma electoral que modifique todo. 

El consejero del IFE, Virgilio Andrade, dijo por su parte que no se contempla la renuncia de ellos, salvo un juicio político o que se hiciera una reforma constitucional, así entonces están sin cuidado, dicen los consejeros del IFE. 

…En la sede del IFE se presentó una solicitud más, ahora por parte de una agrupación política nacional que quiere tener prerrogativas como partido político y se llamaría Partido Mexicano Rumbo a la Democracia. Van a comenzar hacer asambleas, a ver si el IFE les otorga el registro correspondiente (Enfoque, 06:47, 3´21´´, maga)
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Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Emilio Gamboa recriminó la política exterior de Felipe Calderón
· AMLO intenta colgarse de la marcha contra el alza de precios: Alejandro Cacho

· Felipe Calderón debería escoger los pleitos en los que se involucra: Benito Nacif

· Espino nunca quiso que Calderón fuera Presidente de México: Eduardo Ruiz Healy

· Entrevista a Arturo Sánchez consejero del IFE, sobre el recorte al presupuesto del IFE

· Entrevista a la consejera Alejandra Latapí, sobre el recorte al presupuesto del IFE

TRABAJO LEGISLATIVO

Emilio Gamboa recriminó la política exterior de Felipe Calderón
Nino Canún, conductor: Emilio Gamboa, recriminó al presidente Felipe Calderón, la manera en que ha manejado la política exterior y consideró que los gobiernos del PAN, dilapidaron el esfuerzo que los gobiernos priístas heredaron en relaciones exteriores (Y usted ¿Qué opina? 09:26, 18´´, maga)

COMENTARIOS
AMLO intenta colgarse de la marcha contra el alza de precios: Alejandro Cacho

Alejandro Cacho, conductor: Ni tardo ni perezoso, Andrés Manuel López Obrador no podía desaprovechar la oportunidad de reaparecer espectacularmente en los medios. Consciente de su estrepitosa pérdida de convocatoria y popularidad, Manuel López otra vez intenta colgarse de la marcha organizada por distintas agrupaciones mañana, miércoles, para protestar contra los aumentos de precios.

Falta ver si los organizadores de la marcha permiten que López Obrador se convierta en el personaje central de la protesta y secuestre la voluntad de miles que sin duda participarán.

Líderes sindicales y campesinos ya manifestaron su desacuerdo para que se permita el protagonismo del fracasado candidato perredista a la Presidencia, e incluso amenazan con abandonar la marcha en caso de que López Obrador arrebate la bandera en contra del alza de precios.

Vaya favor que le haría López Obrador a Felipe Calderón Hinojosa y su gobierno si logra que con su presencia se desaliente la marcha (Panorama, 07:12, 1´12´´, maga)

Felipe Calderón debería escoger los pleitos en los que se involucra: Benito Nacif

Benito Nacif, colaborador: Vamos a hablar de este intercambio de declaraciones entre el presidente Felipe Calderón y el mandatario venezolano Hugo Chávez, esto que empezó con las intervenciones de Calderón en este Foro Económico en Davós, a las cuales el presidente Calderón respondió casi de forma inmediata.

Creo que el tipo de respuesta que recibió del presidente Chávez demuestra o deja muy claro lo poco edificante que puede resultar entrar en una discusión abierta con Venezuela respecto a temas de políticas públicas, democracia, etcétera.

Calderón hizo dos críticas, una de forma directa, se refirió a las políticas de nacionalización como las emprendidas por Evo Morales con el gas en Bolivia, las del propio Chávez en Venezuela, y Felipe Calderón dijo que este es el tipo de políticas que ahuyentan la inversión privada.

En segundo lugar, se refirió al peligro de las dictaduras personales, e implícitamente estaba criticando los planes del presidente Chávez de permanecer en el poder hasta el 2020.

Calderón hizo los ajustes primero con otras declaraciones en Londres y después con otras declaraciones más al llegar a Madrid, y yo creo que este intercambio de declaraciones nos obliga a reflexionar acerca de nuestra política hacia América Latina.

Un detalle me llamó la atención, en las declaraciones de Davós se dieron en el contexto de un panel en el cual también participó Luiz Inácio Lula da Silva. Algo que a cualquier observador debió haber llamado la atención es que Lula defendió a Chávez particularmente en el tema de los riesgos para las democracias en América Latina, dijo: Chávez ha ganado tres elecciones y las ha ganado bien.

Yo creo que Felipe Calderón debería escoger claramente los pleitos en los que se involucra, qué está de por medio para México en América Latina. 

¿Qué queremos conseguir? Me parece que con estas declaraciones que hizo Calderón y después lo que reafirmó, es que México quiere ir a Sudamérica en particular a establecer un diálogo crítico en torno a política económica, pregonar el libre comercio y, sin embargo, la recepción de argumentos presentados por México ha sido muy negativa.

Yo creo que la aspiración implícita que mostró Felipe Calderón de encabezar una especie de bloque anti-populista en América Latina es una aspiración a la que México debe renunciar, porque nuestros intereses están en otro lado y no veo que haya mucho de por medio en este tipo de discusiones y pleitos con los países de América Latina (Ruiz Healy, 07:31, 07´26´´, maga)

Espino nunca quiso que Calderón fuera Presidente de México: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ¿Cómo empieza este lío de Manuel Espino?, pues refiriéndose a un acto terrorista en España y dice "al crimen hay que combatirlo, no dialogar con él como lo hace Zapatero".

Tiene razón lo que dice Manuel Espino, Zapatero ha sido un inepto en su trato con ETA, no mintió en lo que dijo… pero lo “estúpido” fue cuando lo dijo, lo dijo cuando el presidente Felipe Calderón Hinojosa está llegando a España para entrevistarse con Rodríguez Zapatero.

Entonces, ya lo trata de arreglar un poco el PAN y sacan un comunicado: "El PAN reitera su respaldo al gobierno de Felipe Calderón Hinojosa y a la política internacional que emprende esta administración".

No debía haber hecho, lo debería de haber dicho hoy, apenas supiera que el presidente Calderón se subiera al avión, va, mañana, va, o una semana antes, pero no el día que está llegando. Eso es inaceptable en un político formado como Manuel Espino.

César Cansino, conductor: Ahora, "palo dado ni Dios lo quita", porque tuvo dos efectos: El primero fue robarle cámara a Felipe Calderón, porque esto se cubrió en la prensa española y, segundo, sembrar cizaña entre Felipe Calderón y Zapatero.

Afortunadamente la reacción de Zapatero fue muy madura, se portó como un jefe de Estado y le dio por completo el espaldarazo a Felipe Calderón llamando a México el líder de América Latina por razones demográficas y económicas.

Eduardo Ruiz Healy: Que tampoco es cierto. Esto fue por una intención y fue no crearle un problema en su viaje a Felipe Calderón. ¿Por qué?, porque Espino nunca quiso que Calderón fuera el Presidente de la República; el gallo de Espino y de Vicente Fox era el “inútil” de Santiago Creel Miranda que hoy es el dizque coordinador de los senadores del PAN en la Cámara de Senadores, pero ni quién lo pele, porque la verdad ahí se para y los senadores del PAN le reportan a otro.

Que diga "saben qué, yo no le voy a Calderón, nunca le fui", y así de fácil; "yo voy a ser un presidente del PAN que no estoy de acuerdo con él". Que no se le olvide a Espino el daño que le hicieron a Vicente Fox. Cuando venga la elección de nuevos consejeros vamos a ver cómo queda Manuel Espino frente a Felipe Calderón, pero algo se tiene que hacer, porque estas diferencias entre un partido y el Presidente en el poder no se pueden ver (Ruiz Healy, 08:17, 9´36´´)

ENTREVISTAS
Entrevista a Arturo Sánchez consejero del IFE, sobre el recorte al presupuesto del IFE

Martín Espinosa (ME), conductor: Tengo en la línea telefónica a Arturo Sánchez Gutiérrez, él es consejero del Instituto Federal Electoral. Hay varios temas relacionados con el IFE. ¿Cómo está licenciado Sánchez Gutiérrez?, buenos días. 

Arturo Sánchez (AS), consejero del Instituto Federal Electoral: Martín, buenos días, qué gusto estar con ustedes. 

ME: Gracias. ¿Cómo está la situación ahora en el Instituto Federal Electoral, a raíz de lo que han señalado los legisladores, primero, para recortar el presupuesto del IFE, pero con el candado de que ese recorte no les va a afectar a ellos, es decir a los partidos políticos, en el sentido de que nada más se harían ajustes en el presupuesto de los consejeros y del Instituto Federal Electoral? 

AS:  Nos ha puesto a reflexión en varios sentidos; en primer lugar, creo que es muy importante entender que sí hay un mandato de la Cámara de Diputados, en ese sentido, de que nosotros, el Instituto Federal Electoral, asuma el recorte de 720 millones de pesos que decidió el Congreso. 

Eso, sin duda, es un mandato que tenemos que acatar, no tenemos la menor duda de que así será. Hay una señal muy clara y el instituto está por aprobar el día de mañana el asunto presupuestal a su gasto de operación de 720 millones de pesos. 

Ahora, en este proceso nos queda una duda, y es una duda importante, porque si bien la Cámara de Diputados tiene la obligación de emitir el presupuesto y decirnos el tamaño de nuestra bolsa, el Instituto Federal Electoral, como un órgano autónomo, tiene que tener la capacidad de decidir cómo administra sus recursos. 

Y por eso necesitamos que se nos aclare y tener... precisión sobre quién tiene la atribución de decidir la forma como se ejercerán los recursos. Y esto tiene que ver con el candado que menciones de no poder tocar las prerrogativas de los partidos. 

ME: Claro. 

AS:  Entonces, nosotros lo que estamos por aprobar también el día de mañana, si así lo... el Consejo General, es iniciar una controversia constitucional para ver el alcance de las atribuciones de la Cámara de Diputados, no de decirnos cuánto dinero tendremos que tener, sino si vale que un organismo autónomo tenga este tipo de candados en la emisión de su presupuesto. 

No nos peleamos por los 720 millones, sino que nos quede claro de una vez por todas a la ciudadanía, a las cámaras, a la corte y demás, si se valen este tipo de candados, o si es el instituto autónomamente el que pude definir la forma cómo erogará su presupuesto. Y en esa tesitura estamos... para el consejo de mañana. 

ME: O sea, ¿mañana lo que ustedes van a decidir es si van a la Suprema Corte para que la Suprema Corte emita su opinión sobre si, efectivamente, los diputados tienen facultades para ordenarle al IFE cómo distribuir ese recorte que ya se pactó o que ya se fijó en estos 700, poco más de 700 millones de pesos? 

AS:  Así es, eso es lo que vamos a hacer. Y en el... que nosotros ya de hecho acatamos el recorte de 720 millones al gasto de operación del instituto, eso sin duda, pero será interesante tener esa precisión de la corte, y ojalá proceda nuestra controversia constitucional y la corte nos ayude a tener luz en esta materia. 

ME: Por lo que me dice, ¿es casi un hecho que se vote por mayoría de que se van a ir a la controversia? 

AS:  Hay un grupo de consejeros que estamos de acuerdo con esto y la propuesta del consejero-presidente... sobre la mesa. Los consejeros, todos estamos haciendo el análisis que determinará si procede o no darle el paso al secretario ejecutivo, que es el abogado del instituto, a que interponga este recurso. 

ME: También, en los últimos días hemos escuchado voces de algunos priistas que están pidiendo que se cambie a todos los consejeros del Instituto Federal Electoral, incluyendo al consejero-presidente (Luis Carlos Ugalde), ¿cómo ven ustedes esta situación? 

AS:  Mira Martín, yo creo que este, como ves, nosotros estamos metidos ahorita en una dinámica un poco diferente, estamos pensando en temas importantes para el instituto, como es su propia autonomía, sus capacidades de decisión. Estamos pensando en el presupuesto institucional, estamos realizando las tareas de fiscalización, estamos planeando las actividades más de largo plazo del instituto. 

Ya se inició el proceso de registro de los nuevos partidos políticos que nos va a llevar un rato importante de análisis y, bueno, el instituto está trabajando y está en pie, está en pie y los consejeros electorales estamos haciendo lo que nos toca hacer. 

El debate que se ha suscitado está, en efecto, entre partidos políticos y nosotros observamos que se está debatiendo. Sabemos que hay una forma de... que se llama juicio político, no encuentro en la ley otra forma de... los consejeros que establezca un camino más claro. 

Y mientras estamos en esto, nosotros seguimos haciendo nuestra tarea, que es para lo que nos nombraron y no podemos dejar de cumplir. 

Una de ellas es, por ejemplo, también, entrarle muy de lleno al asunto de la reforma electoral. Creo que es evidente para todos que necesitamos cambios; el instituto tiene una amplia experiencia en esta materia, tenemos mucho qué decir al respecto y estamos en esa línea trabajando con serenidad, con tranquilidad, escuchando y oyendo lo que se dice, pero sobre todo con mucha responsabilidad. 

ME: Sí. Jurídicamente no existe la figura de remoción de consejeros electorales, ¿verdad? 

AS:  Pues no, jurídicamente no. Y entiendo las preocupaciones que hay al respecto, yo entiendo también que es factible hacer una reforma electoral integral que repiense la forma como deben ser electos los consejeros, la forma como deben funcionar los alcances de sus atribuciones, los resultados de su desempeño, su evaluación quizá, todos estos temas que están sobre la mesa, y que yo le doy la bienvenida para fortalecer al instituto. 

Mientras hoy por hoy nosotros seguimos trabajando, hasta que esto no ocurra, que, bueno, en efecto habría que pensar en una modificación, incluso constitucional, pero mientras esto no ocurra hay que seguir trabajando y hay que seguir fortaleciendo el trabajo institucional. 

ME: ¿Hay ahorita algún puente de diálogo, hay algún puente de comunicación entre ustedes allá en el IFE, y sobre todo los perredistas y priistas que en las últimas horas han pedido que se remueva a los consejeros y que se haga una limpia en el IFE?, ¿hay comunicación ahorita? 

AS:  Martín, como tú sabes el Consejo General se integra, no solamente por los consejeros electorales, también están los representantes de los partidos y también están consejeros del Poder Legislativo; es decir, cada uno de los partidos que tiene representación en las cámaras tiene un diputado o senador que asiste a las sesiones del consejo, que tiene una oficina en el instituto y con los que estamos en permanente comunicación. 

De hecho, establecimos un diálogo muy interesante sobre el proyecto de reforma electoral que estamos queriendo reflexionar dentro del instituto y estuvieron presentes sus sectores, algunos de ellos mismos en este tipo de diálogo. 

Pero el tema que tú comentas no ha sido mencionado en ninguna de las mesas con nosotros; mañana tendremos sesión de consejo, podría ser una oportunidad, ya que ellos lo plantearan; pero en todo caso, mientras esto no ocurra, insisto, nosotros estamos en nuestra, hay mucho qué hacer. 

En un instituto complejo, tenemos que repensar bien las funciones que vamos a desarrollar este año para que el presupuesto nos alcance y ser eficientes. 

Nos preocupa el padrón electoral y sobre eso estamos trabajando. 

ME: Bien. Gracias licenciado Sánchez Gutiérrez y mañana estaremos atentos a esta decisión que se tome en el Consejo General del IFE, muchas gracias. 

AS: Gracias Martín por permitirme estar con tu público (Reporte 98.5, 09:05, 5´1´´, Emedios)

Entrevista a la consejera Alejandra Latapí, sobre el recorte al presupuesto del IFE

Martín Carmona (MC): Para ahondar sobre este asunto está la consejera del Instituto Federal Electoral, Alejandra Latapí. Muy buenos días, ¿cómo le va? 

Alejandra Latapí (AL): Qué tal, muy buenos días Martín, muy buenos días al auditorio. 

MC: Bueno, pues ya nos daba cuenta mi compañero Sergio Perdomo de esta controversia y él planteaba si era necesario abrir este frente o no. 

AL: Mire, yo quisiera hacer algunas precisiones a la nota del reportero porque entendemos perfectamente, y no es el tema la controversia, la aprobación del presupuesto por parte de la Cámara de Diputados. 

Lo que a algunos consejeros sí nos parece que hay una posible violación a la autonomía del IFE porque la Constitución establece con toda claridad que el IFE es quien determina las prerrogativas de los partidos políticos y el artículo 15 del presupuesto aprobado por la Cámara de Diputados señala que los recortes tendrán que ser solamente al gasto operativo sin tocar las prerrogativas. 

Hay dos vías donde algunos consideramos que se viola la autonomía del instituto, tanto en lo que podríamos llamar autonomía presupuestal; es decir, que es el instituto el que independientemente de la decisión de los recortes en la Cámara de Diputados define a dónde se van estos recortes, y por el otro lado el tema constitucional de la asignación y diseño de las prerrogativas. 

MC: ¿Estaríamos entonces hablando de tratar de compartir el recorte también con los partidos políticos? 

AL: Mire, estamos, básicamente aquí el principio que estamos buscando defender es el de la autonomía del órgano constitucional autónomo que es el Instituto Federal Electoral, pero dependiendo ya de la resolución de la Suprema Corte se vería la consecuencia en los montos presupuestales. 

Pero ése no es el objetivo ni lo que estamos buscando defender, estamos asumiendo en una figura que se llama a cautela, mañana veremos la aprobación del presupuesto donde se están tomando medidas para asumir este recorte de 720 millones, como ya lo señalaba el reportero, entre otros asuntos, en estos rubros. 

Pero lo que sí queremos dejar muy claro es que ya no haya confusión respecto a las atribuciones de cada uno de los involucrados; es decir, la Cámara de Diputados, que efectivamente es quien aprueba el presupuesto, pero el IFE quien debiera tener, a consideración de algunos, la decisión de en qué aplica o no aplica este recorte decidido por la Cámara de Diputados. 

MC: O sea que no les pongan candados para sujetarlos a una sola área de donde apliquen los recortes, que sea el IFE que, entiendo, no rechazan hacer este recorte, asumen hacer este recorte de 720 millones de pesos, pero con la libertad de dirigirlo donde ellos consideren o donde se considere que puede aplicarse. 

AL: Exactamente, lo has dicho con toda claridad. 

MC: Ese es el asunto de la controversia. ¿Esta la presentarán, es un hecho ya que se presenta o entiendo que hoy tienen reunión de Consejo General para decidir esto? 

AL: Tendremos la sesión mañana en la tarde y, bueno, eso dependerá de los votos que logre convocar la iniciativa. Por lo pronto a esta iniciativa del consejero presidente nos hemos sumado ya otros cuatro consejeros electorales, lo que podría prefigurar una mayoría, pero realmente hasta que no se presente ese voto no podremos dar nada por definitivo. 

MC: Consejera Latapí, respecto a lo que se planteó el fin de semana pasado directamente por diputados del Partido Acción Nacional, integrantes también del Senado de la República, en el sentido de que era necesario hacer una limpia al interior de IFE. Pedían la cabeza del consejero presidente Luis Carlos Ugalde para seguir adelante con la reforma electoral. 

AL: Mire, yo prefiero pronunciarme en los temas que son de mi competencia, no intervenir en los trabajos de algunas otras instituciones del Estado ni en términos de declaraciones políticas. 

Lo que le podría yo comentar en términos de modernización y reforma electoral es que ayer en el grupo de trabajo que me toca coordinar sobre esta materia estuvimos avanzando en la definición de los ejes temáticos sobre los cuales convocará el IFE a una amplia discusión y análisis en jornadas a lo largo de los próximos meses. Estuvieron representantes tanto de partidos políticos como de consejeros del Poder Legislativo. 

Asimismo continuamos intensamente con todos los trabajos que se refieren a la fiscalización de los gastos de campaña de los partidos y de sus candidatos. Entonces tenemos una dinámica que no para sino que bueno, se va intensificando conforme se van acercado las fechas legales que disponen las actividades que tenemos frente a nosotros. 

MC: Siguen trabajando ustedes, no les interesan los asuntos de corte político, ¿no? 

AL: Bueno, pues vivimos siempre en esa coyuntura, es parte del trabajo, es parte de las presiones a las que se somete al árbitro electoral y, bueno, nosotros continuamos con el trabajo al que estamos obligados. 

MC: Pues consejera Latapí, gracias por hablar con el auditorio, seguiremos muy de cerca la sesión del día de mañana para, bueno, ¿ver cuál es la decisión que se toma al interior del Consejo para esta controversia. 

AL: Pues muchísimas gracias y muy buenos días para todo el auditorio. 

MC: Que le vaya muy bien, buenos días. Fue la consejera Alejandra Latapí, consejera del Instituto Federal Electoral, sobre esta controversia que suena interesante, suena lógico, ¿no? Si a usted le piden haga un recorte de los cien pesos que le damos, pero no lo aplique con tal o cual persona, entonces sí como que llama la atención. 

A ver, voy a recortar cien pesos, está bien, lo asumo, pero yo decido a dónde lo aplico, finalmente yo soy el que opera el IFE, ¿no? Eso de que los diputados se cobraron en salud y le pusieron candados para que no nos vayas a aplicar a los partidos políticos me suena de entrada a un abuso y, como se diría en buen español, una gandallez, ¿no? El hecho de que sí recorta, pero a nosotros no, recórtate los salarios tú como consejero, pero los dineritos que nos pasa como partidos políticos ésos sí déjalos intactos, porque eso lo decidimos nosotros (Enfoque, 08:21, 6´18´´, Emedios) 
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INFORMACIÓN RELEVANTE:Vespertina
TRABAJO LEGISLATIVO

Javier González Garza: PRD no busca pleitos con el IFE
Conductor: El IFE anunció que podría presentar una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados, por el recorte que le hizo a su presupuesto.

Por su parte, el coordinador de los diputados perredistas, Javier González Garza, dijo que no van a entrar en pleitos con el IFE: “nosotros no andamos buscando pleitos, estamos tratando de resolver problemas, ¿qué problema tenemos? Tenemos un IFE que está en los suelos, destruido por la intervención de consejeros en la elección anterior. Entonces, queremos reconstituir al IFE dentro de un proceso de reforma política general, eso es lo que queremos hacer” (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 37”, 30/01/07, reoc)
El IFE no puede poner controversia constitucional ante la SCJN
Raquel Flores, reportera: El Instituto Federal Electoral no puede poner una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados, por no tener personalidad jurídica, ya que sólo pueden recurrir a esta vía los organismos que la propia ley establece como susceptibles, es el caso de la Federación, el Presidente de la República, el Gobierno del Distrito Federal y el propio Congreso de la Unión. Aseguró el doctor José Elías Romero Apis, presidente de la Academia de Derecho 

En tanto para la consejera del IFE, María de Lourdes López, la controversia constitucional que pretenden presentar cinco de los consejeros del Instituto contra la Cámara de Diputados no tiene procedencia, toda vez que las prerrogativas que se otorgan a los partidos políticos no es un patrimonio del IFE (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 2?, 30/01/07, reoc)

Ayer dijo Ricardo Monreal que el PRD no irá a elección del 2009 si no se cambia al IFE y hoy la dirigencia nacional lo regaña
Conductor: Ayer dijo el exgobernador de Zacatecas y actual senador de la República, Ricardo Monreal, que el PRD no irá a las elecciones del 2009 si no cambia la alineación del IFE, y esta mañana Leonel Cota lo desmintió ¿por qué? pues porque Monreal no puede hablar por el PRD, él es un miembro del PRD; Leonel Cota es presidente del PRD. Y luego, ya para no entrar en las declaraciones del vocero del PRD, Guadalupe Acosta quien es el secretario general del PRD, le reclamó al vocero que se defina cuándo habla por él mismo y cuándo habla por el PRD, porque no se entiende y eso es parte de un recurso (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:43, duración 2’ 10”, 30/01/07, reoc)

Senadores panistas: desafortunadas declaraciones de Espino, pero no hay separación Espino-Calderón
Sara Pablo, reportero: Senadores del PAN consideraron inoportunas y desafortunadas las declaraciones de su dirigente Manuel Espino, pero rechazan una ruptura o confrontación con el Presidente Calderón.

Alejandro Zapata Perogordo, dijo que es necesario dar la vuelta a la página. Mientras que Federico Döring, estima que se debe convocar a la unidad y redefinir el papel de Acción Nacional como partido en el Gobierno.

Conductor: Lo que pasa es que, como decía Felipe Calderón en esta misma entrevista: “en el PAN hay muchos que tienen el chip de la oposición y no se dan cuenta que están ya en el gobierno y siguen actuando como si estuvieran en la oposición” (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 38”, 30/01/07, reoc)

Descarta el PRD en San Lázaro entrar en controversia con el IFE por recorte presupuestal

Denise Maerker, conductora: En la Cámara de diputados también hay reacciones sobre el tema del IFE, el coordinador del PRD, Javier González Garza, aseguró que no entrarán en una confrontación con el Instituto Federal Electoral.

Maru Rojas, reportera: Aquí, en San Lázaro, explican que no es venganza, que si mañana el IFE anuncia que interpone ante la Suprema Corte esta controversia para impedir les reduzcan, a los consejeros, facultades de determinar prerrogativas, están en su derecho, que el Poder Legislativo no va a entrar en controversia con ellos porque sus facultades, aseguran, no han sido dañadas.

También aseguran, incluso panistas, además de perredistas que entrevistamos, que el dinero de partidos es indispensable y por eso el IFE, es el único recurso que no se puede ir a la baja.

Pero recordarás, Denise, que en este Congreso no pasó la propuesta de disminuir el gasto a los partidos políticos, pero tampoco pasa que se reduzca en el IFE (Atando Cabos, 13:20, 1’, 30/01/07, nbsg).
Analiza IFE presentar una controversia constitucional contra diputados
Denise Maerker, conductora: El Consejo General del IFE analiza presentar una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación en contra de los diputados y, particularmente de lo que votaron Presupuesto del 2005.

Ellos consideran que en su aprobación, la Cámara de Diputados, violentó la autonomía del organismo, al determinar un recorte de 720 millones de pesos en el Presupuesto del IFE, pero sobre todo, al decidir que ese recorte se tenía que hacer sin tocar los recursos que le correspondían a los partidos políticos. 

Es decir, le recortó recursos pero además, le dijo a qué se los tenía que quitar y por supuesto los diputados decidieron que se los quitara el IFE al IFE, a la estructura, pero que no se podía, ese dinero, quitar de las prerrogativas de los partidos políticos.

Este tema lo determinarán mañana en su sesión los consejeros del IFE y por cierto, también nos dijo uno de los consejeros, hablarán del tema de los recursos que se destinan asímismos para sus gastos (Atando Cabos, 13:19, 1’ 02“, 30/01/07, nbsg).
Promoverán legislación para homologar acceso a información
El Congreso de la Unión se prestará a legislar y a votar a favor la reforma al artículo 6 constitucional que promoverá una homologación de la transparencia y acceso a la información para todas las entidades federativas. 

Pedro Joaquín Codwell, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales del Senado de la República, y Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, se comprometieron a que avance la legislación en el Congreso y votarla a favor durante el foro “La transparencia a la Constitución: una Reforma Democrática de Segunda Generación”. 
El Instituto Federal de Acceso a la Información (IFAI) se declaró dispuesto a coadyuvar en la medida que el Congreso de la Unión lo considere conveniente para la reforma al artículo 6 Constitucional, el cual permitirá homogeneizar los principios básicos de derecho de acceso a la información. 

Durante el evento, organizado por el IFAI, la Universidad Iberoamericana y el Congreso de la Unión, Alonso Lujambio Irazábal, comisionado presidente del IFAI dijo que la “Iniciativa Chihuahua” --lanzada por cinco gobernadores provenientes de diferentes partidos políticos-- “radica en puntos Constitucionales, en Función Pública y está lista para su dictamen” (Lilia Saúl Rodríguez, El Universal online, 13:08, 30/01/07, nbsg).
Respalda Zermeño que transparencia sea una práctica política
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, expresó su compromiso por dictaminar en favor de la reforma al Artículo 6 constitucional, y de que ello repercuta en los Congresos locales y en los municipios, para que el derecho a la información sea parte de la práctica política. 

Al inaugurar en la Universidad Iberoamericana el foro "La constitucionalización del derecho de acceso a la información", destacó el objetivo de que esa garantía pase de ser parte de la agenda política a serlo de la realidad social. La discrecionalidad con que se trataban los asuntos públicos en el pasado derivó en la desconfianza social y el descrédito de las instituciones, por lo que el paso para constitucionalizar el derecho de acceso a la información es el más importante para el tránsito a un verdadero Estado democrático, consideró. 

En el acto, Jorge Zermeño estuvo acompañado, entre otras personalidades, por el rector de la UIA, José Morales Orozco; el comisionado presidente del IFAI, Alonso Lujambio Irazábal, y el senador Pedro Joaquín Coldwell, presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales del Senado. 

El diputado informó ha conversado con Coldwell sobre la posibilidad de sesionar en conferencia y elaborar un dictamen en conjunto, para presentarlo a la sesión del Congreso General, acto que desahogaría el proceso de reforma constitucional establecido en el Artículo 135. Reconoció que el debate entre lo público y lo privado ha sido una de las limitantes de este tema. Sin embargo, la sociedad obliga a hacer del acceso a la información un tema urgente, para que la federación, los estados y los municipios adopten este derecho como parte de su quehacer público (Notimex, 12:56, 30/01/07, nbsg).
Oportunidad inédita de consolidar la transparencia: Lujambio
El consejero presidente del IFAI, Alonso Lujambio, aseguró que "estamos en el umbral de una oportunidad importante, inédita y quizá irrepetible, para que la transparencia se consolide como una regla fundamental de la acción del Estado, en todas sus instituciones y en todos sus niveles". 

Durante la inauguración del foro "La constitucionalización del derecho de acceso a la información", señaló que esta "es una de las noticias democráticas más interesantes y prometedoras que se alcanzan a ver en el panorama político de México". El funcionario del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública (IFAI) sostuvo que no es común que en estos tiempos todas las fuerzas políticas del país, sin excepción, converjan en torno a un tema y a una iniciativa de tal calado y de tantas consecuencias, y tampoco es que la propuesta provenga de las entidades federativas. 

Lo que se cristaliza en la "Iniciativa de Chihuahua" -firmada por los gobernadores de Aguascalientes, Chihuahua, Veracruz, Zacatecas y el jefe del gobierno del Distrito Federal-, es el reconocimiento de que ha valido la pena la transparencia y se asume como un derecho al que los mexicanos ya no pueden renunciar. Esos gobernadores, detalló, redactaron una iniciativa de reforma constitucional que quiere igualar las condiciones bajo las que se ejerce el derecho de acceso a la información en toda la República. 

En ese escenario, mencionó, un grupo de diputados federales propusieron llevar ellos mismos la "iniciativa" ante la Junta de Coordinación Política y decidieron invitar a los gobernadores para explicarla y sustentarla. La Junta de Coordinación Política, es decir, los ocho coordinadores legislativos, firmaron el documento por unanimidad y sometieron ante el pleno de la Cámara de Diputados la instrucción de turnarla a comisiones. Hoy, indicó, la "iniciativa radica en Puntos Constitucionales, en Función Pública y está lista para su dictamen" (Notimex, 12:29, 30/01/07, nbsg).
Analizará Senado dictamen sobre renovación del IFE
El senador Ricardo Monreal, del PRD, señaló que la Cámara alta discutirá en febrero un dictamen que pide a los consejeros del IFE abandonar sus cargos y advirtió que su partido no participaría en las elecciones de 2009 sino renuncian dichos funcionarios. 

En conferencia de prensa, el vicecoordinador de la bancada del PRD en el Senado de la República indicó que el dictamen está casi listo, lo presentarán al pleno la próxima semana y cuenta con el aval también de legisladores de Convergencia y del Partido del Trabajo. 

Afirmó que con la actuación de los consejeros electorales el pasado 2 de julio, se afectó la imparcialidad, credibilidad y objetividad del Instituto Federal Electoral (IFE) "por lo que no pueden estar al frente de otro proceso electoral". 

Monreal Ávila precisó que la iniciativa para pedir su renuncia a los consejeros está en comisiones del la Cámara alta y el dictamen estaría listo esta semana, para ser presentado para su discusión en la segunda semana de febrero (Notimex, 12:18, 30/01/07, nbsg).
INFORMACIÓN GENERAL
Ebrard descalifica a Espino
El jefe del Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, descalifica a Manuel Espino, dirigente del PAN, por cuestionar al Mandatario español, Rodríguez Zapatero y éste, por su parte, afirma que México tiene liderazgo en Iberoamérica (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:12, duración 5”, 30/01/07, reoc)

Se complica megamarcha por pretensión de que AMLO la encabece
Conductor: Se complica la megamarcha de mañana contra el aumento de precios, debido a la pretensión de que López Obrador sea uno de los oradores. Diversas organizaciones convocantes amagan con dejar solo al perredista y a sus seguidores.

Por lo que el dirigente nacional del PRD, Leonel Cota Montaño, asegura que su partido no impondrá a ningún orador en el mitin y que se debe privilegiar la idea de marchar, una idea convocada por las organizaciones sindicales (Hoy por Hoy, Loret de Mola, 14:04, duración 30”, 30/01/07, reoc)

El PRD no impondrá orador en la megamarcha
Conductor: El dirigente nacional perredista, Leonel Cota Montaño, aclaró que su partido no impondrá a ningún orador en el mitin y agregó que la decisión de quién hará uso de los micrófonos corresponde a las organizaciones convocantes (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:08, duración 13”, 30/01/07, reoc)

Anuncia PRD investigación contra Ugalde
El PRD iniciará una investigación -promovida desde el Congreso- contra el Consejo General del IFE por los estímulos "multimillonarios" que desde el 2004 se han otorgado a los funcionarios de este organismo. 

Leonel Cota Montaño, líder nacional del sol azteca, anunció lo anterior y dijo que por ningún motivo permitirán que el recorte aplicado a ese instituto vaya a parar sobre las prerrogativas de los partidos políticos. 

El dirigente anunció además que abrirán una investigación especial en contra del presidente del consejo del IFE, Luis Carlos Ugalde, por el uso que le ha dado a una partida especial que existe en ese instituto para dote matrimonial. 

En conferencia de prensa en la sede nacional de su partido, dijo que este asunto no tendría importancia de no ser porque el titular del IFE usó para su boda 250 mil pesos del erario público. 

"Espero que para el segundo matrimonio no haya hecho uso de esos mismos recursos, lo es tamos investigando". 

La dote matrimonial existe formalmente en el presupuesto del IFE, instituido desde que José Woldenberg era presidente del consejo. Esta partida se instituyó desde el 29 de septiembre del 2003 mediante el acuerdo JEE9499 para otorgar privilegios como la dote matrimonial. 

Según Cota Montaño, meses después de haber asumido Luis Carlos Ugalde la presidencia del consejo recibió dicha partida y cuatro meses después hizo válida la prerrogativa (Jorge Octavio Ochoa, El Universal online, 13:38, 30/01/07, nbsg).

Descarta PRD lanzar en coalición candidatura de Payán
Leonel Cota Montaño, líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), descartó este martes la posibilidad de lanzar en coalición con el partido Nueva Alianza la candidatura de la ex panista Ana Rosa Payán. 

En las elecciones por la gubernatura de Yucatán "no vamos a ir con Nueva Alianza, está decidido", señaló en conferencia de prensa, donde categórico indicó que el PRD prefiere no tener opción de triunfo pero no avalar candidaturas sin un proceso de cambio. 

Acompañado del vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña, dijo que aun cuando correspondería al Consejo Nacional de este partido resolver sobre el tema de las alianzas hay consenso entre la dirigencia de no ir con el partido de Elba Esther Gordillo. 

"No vamos a lavarle la cara de fraude" a la lideresa magisterial, expresó Cota y aclaró que la decisión de ir con el Frente Amplio Progresista, conformado por el PRD, PT y Convergencia , está en manos de la ex alcaldesa de Mérida. 

"Está en plena libertad de tomar el acuerdo que mejor le convenga", enfatizó e insistió en que el PRD no está interesado en lanzar una candidatura con el Partido Nueva Alianza ni tampoco si no hay el interés de modificar las estructuras de poder, pues "no llegaremos a alianzas donde los cambios sólo sean cosméticos" (Notimex, El Universal online, 14:05, 30/01/07, nbsg).
Marcha del día de mañana

Iñaki Manero, conductor: Vaya marcha la del día de mañana, otra vez la ciudad va a recuperar el estado que ha tenido, porque se habla hasta de siete marchas. Esto deberían de avisarlo con 24 horas de anticipación si es que el gobierno de la Ciudad de México cumpliera con lo que tiene que cumplir y aparte con lo que el mismo gobierno de la Ciudad de México había determinado. 

Las personas que quieran manifestarse tenían que avisarlo con 24 horas de anticipación y la ruta por dónde se iban a ir, y eso no nos lo ha dado el gobierno del Distrito Federal, hasta mañana nos lo van a dar. Entonces, por la cantidad de marchas usted tome sus precauciones. 

El señor Marcelo Ebrard, que es el jefe de Gobierno capitalino, por lo menos de eso cobra, dice que apoya esta marcha, y esta marcha es por alza de precios, por esta alza a veces indiscriminada de precios y también la lentitud con la que reaccionó el Gobierno Federal para ponerle un alto a esta escalada. 

Él dice que la va a apoyar, pero, y esperemos que así sea, sin afectar a terceros. Ojalá Marcelo Ebrard sí cumpla. Ojalá ir de manera ordenada quiera decir manifestarse por la banqueta, porque hay un Bando 13, el cual estipula que no se van a afectar a terceros.

El Bando 13 fue decretado por el gobierno de la Ciudad de México, mismo bando que también tiene que respetar el jefe de Gobierno por mucho que apoye la marcha. (Panorama Informativo, Iñaki Mareno, 13:12, crg, 300107).

Llamado a defender los recursos energéticos

Sandra Soraya Castro, reportera: El gobernador de Michoacán Lázaro Cárdenas Batel, llamó a los diputados federales a defender los recursos energéticos y evitar que el país pierda el control sobre estos. 

Lo anterior, luego de que diputados del PRI y del PAN buscan validar la inversión privada en el petróleo, así como en la extracción y procesamiento del gas. 

El gobernador michoacano adelantó que el PRD no validará esta propuesta y aseguró que los perredistas mantendrán su posición en el sentido de que el petróleo es un recurso que debe de continuar siendo propiedad de la nación. 

Lázaro Cárdenas consideró que México se mostrará más fuerte al exterior, en tanto se fortalezca para no perder su capacidad de extracción y procesamiento de sus recursos. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 13:41, crg, 300107)

Periódico ABC publica nota de Calderón en Europa

Adela Micha, conductora: Esta mañana el periódico ABC publica su editorial titulado "El Presidente de México a España antes que Estados Unidos", y agrega que la visita del presidente Calderón representa a una democracia venturosamente anclada en el futuro.

El diario publica una fotografía de Felipe Calderón Hinojosa con el rey Juan Carlos de Borbón y el cantante Plácido Domingo; Señala que la gira europea tiene la intención de diversificar las relaciones económicas de un país que, por razones históricas y geográficas, había concentrado sus esfuerzos comerciales y diplomáticos de forma casi exclusiva con Estados Unidos. (Imagen Informativa, Adela Micha, 13:33, crg, 300107)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Declaraciones del presidente de la Cámara de Diputados sobre reformas pendientes  
Adela Micha (AM), conductora: Dadas las condiciones para que los partidos representados en la Cámara de Diputados, lleguen a acuerdos sobre las reformas pendientes, así lo dijo el presidente de la Cámara baja, el panista Jorge Zermeño. 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "Con el compromiso de discutir temas que tienen que ver con la reforma electoral, la reforma fiscal, energética, materia de justicia". (Las Noticias por Adela, 20:23, 25’’) 30/ene/07 

El Congreso busca que el derecho a la información quede plasmado en la Constitución

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Desde hace tres años, a través de una ley de un instituto, los mexicanos podemos exigir el derecho a estar bien informados sobre prácticamente todo lo que se hace en la administración pública federal y en la estatal. 

El siguiente paso que se está analizando es que este derecho quede consagrado en la Constitución. 

Amado Azueta, reportero: Políticos, investigadores y funcionarios trabajan para que la transparencia y acceso a la información sean obligatorios. 

Miguel Carbonell, investigador de la UNAM: "Esto significa que los ciudadanos debemos tener la capacidad jurídica de conocer en todo momento la conducta de nuestros gobernantes, de otra manera es imposible asignar responsabilidades a los malos funcionarios y recompensar a los buenos". 

Reportero: Actualmente el Congreso de la Unión trabaja para que quede plasmado en el Artículo Sexto de la Constitución. 

Jorge Zermeño, presidente Mesa Directiva, Cámara de Diputados: "Estamos seguros de encontrar la formula adecuada para consolidar criterios indispensables a los que deba sujetarse todos los órganos gubernamentales cualquiera que sea su función sus atribuciones y su cobertura territorial". 

Reportero: El acuerdo surge tras reconocen los importantes avances que ha tenido la transparencia en tres años. 

El Instituto Federal de Acceso a la Información, IFAI, precisa que del 12 de junio del 2003 al 17 de agosto del 2006 recibió 148 mil solicitudes de información. Esto es 129 diarias en promedio, de las cuales, 95 por ciento se hace por vía electrónica. 

Las cinco dependencias con más solicitudes de información son: el Instituto Mexicano del Seguro Social, y las secretarías de Hacienda, Educación Pública, Medio Ambiente y Función Pública. 

Al ser el acceso a la información prácticamente un hecho cotidiano, el mismo IFAI advierte que no se buscan ventajas. 

Alonso Lujambio, presidente IFAI: "El IFAI no busca, no promueve, ni alienta su propia… (  ) no busca, a río revuelto, pescar ventajas, ni facultades, ni recursos. El IFAI aspira, simplemente a trabajar en toda la república frente a iguales, con reglas igualmente críticas sin limitaciones artificiales y sin lamentaciones ni disculpas". 

Reportero: Algunos investigadores consideran que el próximo paso será el derecho a la privacidad. 

José Woldenberg, investigador UNAM: "Si eso ocurre surge una obligación concomitante será llevar el derecho a la privacidad al mismo texto constitucional, porque transparencia y privacidad son o deberían ser las caras de una misma moneda". 

Adriana Pérez Cañedo: Desde el 28 de diciembre del 2006, las 32 entidades federativas del país cuentan con leyes de transparencia y acceso a la información. Sin embargo, las legislaciones locales contienen variantes importantes. Por ejemplo, en Querétaro, Jalisco y Baja California Sur la resistencia de funcionarios a entregar información puede ser un delito. 

En Chihuahua las faltas son administrativas, pero van desde una amonestación verbal hasta la inhabilitación. En Chiapas las sanciones no están definidas claramente. 

En el caso de Oaxaca, la legislación clasifica como confidenciales hasta por 15 años las auditorías a la hacienda pública estatal o municipal. Y en Tabasco la ley entrará en vigor hasta el 2008 y el gobernador designará a los encargados de vigilar la transparencia de la administración. (Once Noticias, 21:01, 3’25’’) 30/ene/07 

Minera México niega haber violado medidas de seguridad en Pasta de Conchos

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Representantes de la Industria Minera México, propietaria de la mina Pasta de Conchos, donde murieron 65 trabajadores, comparecieron ante la Comisión de la Cámara de Diputados que investiga ese accidente. Ahí, rechazaron que se hayan violado normas de seguridad. 

Enrique Valverde, representante de Industria Minera México:"Existe un proceso actualmente de investigación sobre los sucesos ocurridos en Pasta de Conchos, es muy importante y los más interesados en aclarar qué fue lo que ocurrió somos nosotros como Industria Minera México, precisamente, por la aplicación de tecnología de punta en nuestras operaciones y el cumplimiento a nuestra normativa en materia de seguridad". 

Sin embargo, los diputados revelaron que, entre otras cosas, no pudieron comprobar la compra y el uso de un polvo inerte en la mina, que pudo haber evitado la explosión. 

Yericó Abramo Masso, presidente de la Comisión Investigadora Pasta de Conchos en la Cámara de Diputados: "No nos han proporcionado esa información, no nos vamos muy contentos con esa información; se le volvió a solicitar por parte de la diputada, al igual que otra serie de preguntas y cuestionamientos que les hicimos en lo particular. No nos vamos del todo convencidos con su participación, porque vemos que viene con muy poca información, no quieren dar mucha claridad". (Once Noticias, 21:16, 1’02’’) 30/ene/07 

Prevén diputados primeras aprehensiones en caso Pasta de Conchos

Anuncian legisladores federales que en un término de 11 a 13 días la Procuraduría General de Justicia de Coahuila girará las primeras órdenes de aprehensión contra los responsables de la tragedia.

Representantes de la empresa Minera México evadieron los cuestionamientos de diputados federales respecto a su responsabilidad en la explosión en la mina Pasta de Conchos, en Coahuila.

En el marco de su reunión con la Comisión Especial que investiga la tragedia que costó la vida a 65 mineros, no pudieron comprobar la compra y uso de polvo inerte que pudo haber evitado la explosión.

Diputados del PRI, PAN y PRD que conforman dicha comisión indicaron que los representantes de Minera México evadieron muchos de los cuestionamientos, y anunciaron que en un término de 11 a 13 días la Procuraduría General de Justicia de Coahuila girará las primeras órdenes de aprehensión contra los responsables de la tragedia. (Notimex-El Universal online, 19:38) 30/ene/07

El PRD quiere volver a la discusión de la autonomía a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores 

Alicia Salgado, conductora: La discusión acerca de dar autonomía a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores se quedó atorada en diciembre pasado en la Cámara de Diputados porque se vino el análisis del paquete económico 2007. De hecho esta iniciativa se presentó desde el periodo ordinario de sesiones de abril, la presentó en aquel entonces el diputado Francisco Rojas. 

Ahora los legisladores Antonio Soto Sánchez y José Aizpuru Torres, que son miembros de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados coincidieron en que la reforma hacendaria debe ir acompañada de ajustes como el dotar de autonomía a la CNBV. Cosa rara porque no se si acuerde usted que hasta el Peje se opuso en su momento. 

Soto Sánchez, secretario de la Comisión de Hacienda y miembro del PRD, explicó que se debe dotar de esa autonomía al organismo para mantener un control en el tema de las altas comisiones que cobran las instituciones de crédito, ya que como se sabe -dice- son las más altas que las de sus países de origen. (Entre Amigos- Radio Mil, 20:09, 1’01’’) 30/ene/07  

Rechaza PAN confrontación entre Calderón y Espino

Asegura el blanquiazul que se sacaron de contexto las declaraciones realizadas por su dirigente nacional en Madrid.

La dirigencia del Partido Acción Nacional (PAN) rechazó esta noche que exista un enfrentamiento entre el presidente Felipe Calderón y el líder de ese organismo político, Manuel Espino Barrientos.

Lamentó que la incorporación de los ex secretarios Carlos Abascal, Luis Ernesto Derbez y Francisco Salazar al CEN del PAN o invitar al ex presidente Vicente Fox a inaugurar la sede de ODCA, “sean presentados a la opinión pública como señales” de un supuesto enfrentamiento.

Esta noche se difundió un comunicado de prensa en el que se apuntó: 

“No compartimos las versiones que insisten en afirmar que existe una confrontación entre el presidente de Acción Nacional y el Presidente de México. El Gobierno Federal y el partido coinciden en la responsabilidad de servir a México desde el proyecto de Acción Nacional hecho gobierno”.

El PAN sostuvo que se sacaron de contexto las declaraciones realizadas por Espino “hace más de una semana en Madrid”, en ocasión de informar que dentro y fuera de México hay un gran reconocimiento al gobierno del presidente Calderón por su acción contra el crimen organizado. “Este comentario no fue hecho, como se ha afirmado sin razón, con el propósito de afectar la visita de Estado del Presidente de México, sin embargo ha sido utilizado para justificar esta supuesta confrontación”, se apuntó en el documento.

El partido felicitó a Calderón Hinojosa “por su exitosa gira en Europa que proyecta claramente su política exterior en beneficio de México, misma que respaldamos” y asentó que “desmiente las versiones que confunden a la opinión pública”. (Francisco Resendiz-El Universal online, 20:44) 30/ene/07

Entrevista con Manuel Espino, presidente del CEN del PAN 
(Fragmento de la entrevista)

CONDUCTORA: 


Agradezco, Manuel Espino, que estés con nosotros, mucho se ha dicho en estas últimas horas, en particular, sobre esto que ya se venía comentando de una distancia entre el PAN y el Presidente, Felipe Calderón, no deja de sorprender; que ya eres visto como el más activo opositor al gobierno de Felipe Calderón. ¿Qué está pasando?  
ESPINO: 

Es una percepción equivocada, la relación mía, la relación del partido con el Presidente Felipe Calderón y su gobierno, es una relación institucional, respetuosa, de muchísima cercanía, de mucha coordinación política, tenemos sesiones semanales muy largas con su equipo, de manera que, cuando tú presentaste tu programa hace un rato lanzaron la pregunta; si amigos o aliados, sí, amigos y aliados, con el propósito de consolidar la democracia mexicana, y se nota, la notamos nosotros muy bien, pero hay como que un afán de todo lo que haga el partido, todo lo que haga el presidente del partido, se le acumula intención de estorbar al Presidente.

Ahorita que mencionaba aquí, en los videos que se presentan se hacía la aseveración, poniendo como ejemplo, de esta supuesta confrontación; el que el presidente del PAN haya nombrado a tres ex secretarios de Estado que estuvieron en el gobierno de Vicente Fox, como una provocación, cuando el mismo Presidente de México ha hecho una felicitación por esos nombramientos. Lo hizo el secretario de Gobernación, lo hizo la Canciller… o sea, no hay tal cosa.                         

CONDUCTORA:

Vamos con el tema, porque ya he escuchado y he leído, has dados muchas entrevistas en las últimas semanas y esto se debe justamente a que esta percepción no es aislada, es una percepción que está en los medios, entre políticos, opinadotes, observadores, analistas y de más, en casi todas estas entrevistas he escuchado decirte que es un problema de percepción, pero que en realidad tú estás junto con el PAN, ayudando y apoyando a Felipe Calderón, sin embargo; ahora tenemos esta última declaración y esta es de Felipe Calderón diciendo que lamentaba las declaraciones y todo lo que se había dado a raíz de esta entrevista que le diste a un periódico español, publicada cuando llega Calderón, y que viene a intervenir con su decisión, su estrategia de política internacional, su relación con Zapatero y ahí lamenta el Presidente, en una conferencia internacional, que hayas hecho esas declaraciones…                 

ESPINO: 

A mí me ha sorprendido muchísimo también, porque fueron declaraciones hechas hace diez días en el contexto de una reunión de líderes latinoamericanos, que estábamos precisamente afinando un documento sobre la América Latina, y en la entrevista con un periodista, yo hago el reconocimiento o más bien doy a conocer que hay un reconocimiento en el país y fuera del país a la gestión de gobierno del Presidente, Felipe Calderón, y que en el tema del combate al narcotráfico hay un gran reconocimiento y que se ha comparado con lo que hizo el presidente de España, al enfrentar el terrorismo por la vía del diálogo y que no funcionó, y que el propio presidente, Zapatero, reconoció que había sido un error.

Lo que yo hago, es decir; comparando lo que hizo el Presidente, Calderón, con lo que hizo el presidente, Zapatero, queda claro que es mejor el combate al crimen organizado… (  ) no hay una critica, yo dije también que respetaba las políticas del gobierno de España, y la respaldamos, pero está claro que el presidente, Zapatero, mismo reconoce que no fue ese el mejor camino.              

CONDUCTORA:

Creo que el tema tiene que ver, lo diste 10 días antes en la entrevista, pero tiene que ver con la forma en que puede hablar el presidente de un partido que está su Presidente en el Poder, y te voy a decir como empieza la entrevista, cual es la percepción que se quedó el periodista que te entrevistó, empieza diciendo, de ti; habla con la libertad de quien no se siente atado a un cargo de Estado ni tan siquiera a un gobierno al que respalda, pero no a cualquier precio. 


Al periodista que te hizo la entrevista, le sorprendió la libertad con la que hablabas y esa es la pregunta ¿Es esa la libertad del presidente del partido que tiene al Presidente en el Poder? Y para terminar, la crítica está aquí, yo lo comparo, dices; con la actitud tolerante que ha tenido el presidente, Zapatero, frente al terrorismo... “Es duro decir que hay una actitud tolerante frente al terrorismo”.  …pretendiendo dialogar con el crimen organizado, con terroristas.

¿Cuál es la libertad del presidente de un partido que tiene al Presidente y no sólo al Presidente sino que está por dar una gira por Europa?           

ESPINO: 

No hay nada que vaya a enfrentar al partido con el gobierno, y ha habido una insistente sugerencia, casi reclamo, de que el partido se subordine en todo al Presidente de México y hemos dicho; lo apoyamos en todo, pero el PAN es un partido autónomo respecto de los gobiernos aún emanados del propio partido, y eso lo vienen afirmando desde Gómez Morín hasta el último presidente del partido. No se ha planteado, nunca, que seamos un partido del gobierno, pero nunca hemos escatimado el apoyo al gobierno ¡jamás! En ningún momento.       

CONDUCTORA:

Esta percepción, esta visión de que lo se está dando en realidad es una lucha frontal, por el poder dentro del PAN, en muchas entrevistas has estado insistiendo en que no quieres ver al PAN como el aparato electoral del Presidente o del gobierno, la pregunta es ¿Contra quién te defiendes?     

ESPINO: 

No hemos hecho eso de manera insistente, porque dices que muchas veces, no, en una sola ocasión  lo comenté a una pregunta expresa, pero ciertamente no somos el aparato electoral del gobierno, yo lo que dije es que en el pasado el partido del gobierno era el aparato electoral del gobierno, y que el Presidente de la República en turno, ponía y quitaba al presidente de su partido a placer, acá tenemos una normatividad propia, un régimen interno que respeta el Presidente, Calderón, que lo conoce muy bien. No estamos reclamando nada al gobierno, el gobierno ha sido respetuoso de la vida interna del partido.        

CONDUCTORA:

¿Te parece que son solamente cuestiones de percepción y que en realidad no existe ningún problema? Yo sólo te voy a recitar, porque no te voy a citar a los observadores, como lo están viendo los panistas, Héctor Larios, cuando le preguntan dice; la relación es difícil, preocupante, pero de ninguna manera nos debe asustar, no es fácil pedirle a un partido que durante 60 años estuvo en la oposición que de repente asimile una serie de reglas que representan también un gran temor convertirse en un partido oficial. Después; Felipe Vicencio, ex senador, no puede entender México, que con la complejidad y gravedad de muchos de sus problemas el gobierno del Presidente, Calderón, no cuente con un apoyo firme, decidido e inequívoco de todos los panistas; Diego Fernández de Cevallos, sobre la relación, mal y preocupante, Manuel Espino parece que no ha entendido la responsabilidad que tiene un partido gobernante…            

ESPINO: 

No, Eso no lo dice Diego Fernández de Cevallos, lo dice Ricardo García Cervantes…  

CONDUCTORA:

Bueno, entonces es Diego Fernández de Cevallos el que dice que no puede entender México la complejidad y gravedad de muchos de sus problemas y que no se apoya al gobierno… 

ESPINO: 

Mira, Denise… 

CONDUCTORA:

Lo dicen los panistas…

ESPINO: 

Hay que separar las cosas. Primero; la política exterior del Presidente, Calderón, la respaldamos totalmente, felicitamos al Presidente por el éxito de su gira por Europa, que se haya descontextualizado un comentario mío y haberlo hecho motivo de escándalo, me parece que hay intencionalidad de que así se vea, de que así…        

CONDUCTORA:

¿De quiénes?

ESPINO: 

No lo sé, ni voy a especular…

CONDUCTORA:

Porque el Presidente mismo decidió contestarle.

ESPINO: 

Yo no sé qué le han dicho al Presidente.

CONDUCTORA:

Pero él contestó…

ESPINO: 

En todo caso…

CONDUCTORA:

Él lo lamentó…

ESPINO: 

El Presidente hizo lo correcto…

CONDUCTORA:

¿Al lamentarlo?

ESPINO:

¿El Presidente? Claro, ¿Por qué? Porque si le plantean que esto hace daño a una relación de dos Estados, pues tiene que defender su política exterior, pero que quede muy claro que nunca hemos querido interferir con la política exterior del Presidente, Felipe Calderón, eso lo dejo ya ahí, la percepción que hay de columnistas de que haber nombrado a tres ex secretarios de Estado, como miembros del CEN, sea una provocación al Presidente, me parece que eso es de otros tiempos, no corresponde a la realidad ni a la modernidad democrática de México, cuando se hizo escándalo público porque invitamos al ex presidente, Fox, a inaugurar la sede de la…                

CONDUCTORA:

Cuando estaba Felipe Calderón fuera del país…

ESPINO:

Es un evento al que el propio Presidente, Calderón, había aceptado acudir y después se disculpó, porque tenía que ir al viaje de Europa, no íbamos a cambiar la fecha de la sesión con los invitados de toda América Latina, que ya teníamos, y tampoco era pertinente des-invitar al ex presidente, Fox, porque no iba a estar el Presidente, Calderón, no nos correspondía eso. Afortunadamente…       

CONDUCTORA:

¿Todas las percepciones son equivocadas?

ESPINO:

No lo sé, pero lo que te quiero decir… 

CONDUCTORA:

¿No te preocupan?

ESPINO:

Me preocupa que haya esas lecturas… 

CONDUCTORA:

Y continuas, porque… 

ESPINO:

Es una lectura que se hace con los lentes con los que se veía la vida política mexicana, en tiempos del PRI, cuando me han dicho o me han reclamado; oye, por qué no estás respetando la… (  ) de que a los ex presidente ya, adiós. Discúlpenme, esas son las reglas del viejo sistema político… (Punto de Partida, 23:35, 20’) 30/ene/07         
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