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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· La UNAM recomienda mejorar infraestructura de la Cámara de Diputados
· El PAN en el Senado se suma a la propuesta del partido Convergencia para eliminar  la tenencia vehicular

· Senadores y diputados impulsarán una reforma constitucional para establecer como derecho la transparencia de la información
· Jorge Zermeño reconoce que es necesaria una revisión de los mecanismos del IFE

· El diputado Zermeño reconoce la necesidad de revisar los mecanismos del IFE
· Foto de la revista Hola del diputado Jorge Zermeño con su joven novia: Aristegui
· Mañana inicia el periodo ordinario del Congreso y las posibles reformas

· Legisladores del PRI, PAN y PRD hablan sobre la posible controversia que interpondrá el IFE
· Hubo "mala leche" por parte del diario español: Héctor Larios
· Representantes de la industria minera México, comparecieron ante diputados

· El PRD presenta agenda legislativa

· El IFE no tiene razón alguna para presentar alguna controversia: Raúl Carrancá

· ¡Qué metida de pata! La de Vicente Fox en Los Angeles: Eduardo Ruiz Healy

· Ahora AMLO se tiene que subir a protestas que otros convocan: Joaquín López Dóriga

· Resumen entrevista al diputado, Jorge Estefan Chidiac, sobre la probable controversia que presentará el IFE
· Tendrá la megamarcha un solo orador

· Preparan templete en el Zócalo para el mitin contra el alza de precios

INFORMACIÓN RELEVANTE 
La UNAM recomienda mejorar infraestructura de la Cámara de Diputados
Reportera, Los diputados se hunden, pero esta ves en serio, un informe de instituto de ingeniería de la UNAM que fue entregado recientemente a la Secretaría General de San Lázaro, establece que todos los edificios de la Cámara de Diputados, presentan desplomos y hundimientos de diferente magnitud, que requieren atención inmediata.

El estudio que fue encargado en 2004, tiene costo al erario público de casi 5 millones de pesos, hace recomendaciones para tratar de frenar el hundimiento de los inmuebles, y garantizar la seguridad de los 500 diputados y más de mil, 400, trabajadores que laboran en San Lázaro, sin embargo, los hundimientos no presentan condiciones criticas considera el estudio (Imagen, 08:08, 44´´, maga)

El PAN en el Senado se suma a la propuesta del partido Convergencia para eliminar la tenencia vehicular

Félix Muñiz.- Bueno, pues el Partido Acción Nacional se suma en el Senado de la República a la propuesta del partido Convergencia para que la tenencia vehicular desaparezca en el año 2012 y es que el senador del partido del PAN, Marco Antonio Cortés Mendoza se pronuncio por eliminar por completo el cobro injusto de ese gravamen y fortalecer a los estados con otros mecanismos de recaudación. 

El legislador panista Marco Antonio Cortés informo que esta propuesta fue parte de la campaña del Presidente Calderón y ahora, se trata de cumplir esa promesa. 

Explico que actualmente los vehículos con más de 10 años de antigüedad ya no pagan tenencia, por lo tanto el senador panista pide que a partir del 2008 se debería de eliminar gradualmente dos años por cada ejercicio fiscal hasta eliminar el impuesto por completo en el año 2012.

Pero vamos a ver como lo comenta Marco Antonio Cortés: 

Marco Antonio Cortés: En proponer una disminución gradual respecto de la antigüedad de los vehículos que están obligados a pagar el impuesto a la tenencia vehicular. Actualmente la Ley de Coordinación Fiscal marca que los modelos mas recientes pero de los 10 años finalmente son actualmente los modelos 2007 a 1997 los que tienen que pagar este impuesto. La propuesta que yo hago es muy simple, es cada ejercicio fiscal ir reduciendo por dos años la antigüedad de los vehículos que estarían obligados a pagar este impuesto a la tenencia vehicular. Esto provocaría que de manera gradual ya en el 2012 ningún vehículo ni nuevo este obligado a pagar impuesto a la tenencia vehicular..."

Félix Muñiz.- El legislador Cortés Mendoza señalo que la meta es que los estados no pierdan los ingresos que reciben por el cobro de la tenencia, por ello también propone que la Federación incremente gradualmente el porcentaje que le corresponde a las entidades federativas por el concepto de Impuesto Sobre la Renta de 20 a 22% en los próximos 5 años. De tal manera dijo, que al término de esta legislatura el impuesto federal quedaría en tasa cero para todos los modelos de vehículos (Radio 13, 07:37, 3´3´´, maga)

Senadores y diputados impulsarán una reforma constitucional para establecer como derecho la transparencia de la información
Héctor Samarrón, conductor: Senadores y diputados anunciaron que impulsaran una Reforma Constitucional, para establecer como derecho, la transparencia de la información.

Patricia Castillo, diputada: En la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, tenemos un claro compromiso, no sólo de dictaminarlo a favor, sino de que esto repercuta en los Congresos locales y en los municipios, para que el derecho al acceso a la información, pase de ser parte de la agenda política para convertirse en una practica política y una realidad social.

Héctor Samarrón, conductor: El comisionado presidente del IFAI, Alonso Lujambio, consideró que la transparencia es un bien público (Antena Radio, 07:06, 55´´, maga)

TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño reconoce que es necesaria una revisión de los mecanismos del IFE

Yuriria Sierra, conductora: Jorge Zermeño, presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, reconoció que es necesaria una revisión de los mecanismos del IFE, sin embargo dijo no compartir la propuesta del PRD de remover a todos los consejeros electorales por otro lado confió en que el próximo periodo de sesiones sea de gran productividad, informó que existen 4 mil asuntos por resolver en las comisiones que estarán a discusión.

Jorge Zermeño, presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados: Iniciamos este jueves, todos los grupos parlamentarios están trabajando sus agendas legislativas para tener prioridades y desde luego yo espero que podamos podernos de acuerdo en temas importantes (Primera Edición, 7:02,47”, jz)

El diputado Zermeño reconoce la necesidad de revisar los mecanismos del IFE
Carmen Aristegui: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que por cierto, cómo ha llamado la atención la portada de una revista de sociales, que circula con amplitud en nuestro país. 

Porque aparece Jorge Zermeño con su joven novia, están por casarse, si no me equivoco el 14 de febrero, pero bueno, en estos días se casará el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño y bueno, hay un reportaje gráfico en está revista.

¿Es en Caras? Sí, si no me equivoco es en Caras, en donde está este reportaje y esta fotografía principal de Jorge Zermeño, pero en fin, más allá de la foto en la revista.

El presidente de la Cámara, reconoce la necesidad de revisar los mecanismos del IFE, pero eso no incluye, afirma, la remoción de los consejeros (Hoy x Hoy, 06:39, 59´´, maga)  

Foto de la revista Hola del diputado Jorge Zermeño con su joven novia: Aristegui
Carmen Aristegui: …por cierto, que nos habla Edith Gómez, un saludo Edith, para decirnos que la foto de Zermeño no está ¿Qué dije yo? En Caras ¿verdad? Está en la revista Hola versión México, gracias por la aclaración.

Y bueno, pues sí que ha llamado la atención esta fotografía que nos recuerda un poco a otras parejas de hombres maduros de la política, que se casan con mujeres jóvenes, en este caso relacionadas con la conducción y la televisión del estado del cual es Jorge Zermeño, y que bueno, generan atención; en su caso también estuvo Diego Fernández de Cevallos, por ejemplo ¿no? Que tiene una pareja muy joven allá en Jalisco. Y bueno, otras historias que nos demuestran madures y juventud, para decirlo de laguna manera, pero bueno, punto y aparate (Hoy x Hoy, 06:42, 55´´, maga)  

Mañana inicia el periodo ordinario del Congreso y las posibles reformas

Enrique Campos, comentarista: Mañana inicia el periodo ordinario de sesiones del Congreso y con él inician las expectativas de que ahora si pudieran salir adelante muchas de las reformas que por años, pues han estado postergadas.

Sin lugar a dudas, una de las reformas que es el punto de partida para muchas otras es la hacendaria, pero también es una de las más complicadas porque tiene que ver con cambios en los impuestos.

México tiene una gran dependencia fiscal de los ingresos petroleros, hablamos de mas del 40 % de los recursos públicos y al mismo tiempo tienen una de las tasas de recaudación más bajas apenas 9.9 % del PIB que es una de las más bajas de América Latina y también la más baja de la OCD y una buena explicación la podemos encontrar en la evasión, Hacienda calcula una evasión de 300 mil millones de pesos y bueno un problema de ese tamaño también necesita una reforma de igual dimensión.

Sin embrago la apuesta es que va a ser muy difícil que se logre una reforma tan profunda sino hay un compromiso muy fuerte de una mayoría de los legisladores (Primero Noticias, 7:40,1¨07”,jz)
Legisladores del PRI, PAN y PRD hablan sobre la posible controversia que interpondrá el IFE
Gabriela Calzada, conductora: En la Cámara de Diputados, legisladores del PRI, PAN y PRD hablaron de una eventual controversia constitucional contra el recorte al presupuesto del IFE.
Daniel Lunlow, diputado PAN: Yo digo que no, pues le toca a la Suprema Corte decidir, ahora sí que son los jueces que deberán de decidir esa cuestión pero nosotros actuamos como a derecho y sabemos que actuamos bien.

Carlos Chaurand, diputado PRI: Parece que es un berrinche, en el supuesto caso de que se decidiesen a presentar una controversia constitucional, creo que la Suprema Corte deberá declararla improcedente y que en el supuesto caso de que nosotros tengamos que dar respuesta a esa absurda pretensión, alegaríamos la improcedencia de la controversia constitucional.

Gabriela Calzada, conductora: El PRD consideró que lo importante no es la controversia sino una reforma a la institución 

Javier González Garza, PRD: Eso lo resuelve la Suprema Corte, no tiene sentido hablar de personajes, sino tiene sentido hablar de una reforma general, que se vayan, mi opinión es deberían de haber renunciado por un asunto obvio pero insisto este no es un problema de revanchas es un problema institucional, nacional (Once Noticias, 06:04, 1¨17”, jz) (TV Mexiquense, 34-12, 7:05)

Hoy el IFE decidirá si presenta  controversia en contra de la Cámara de Diputados

Irma Pérez Lince, conductora: Este miércoles los consejeros del Instituto Federal Electoral, deciden si presentan una controversia ante la Suprema Corte de Justicia, en contra del presupuesto de egresos que aprobó la Cámara de Diputados para este año, el IFE promovería la controversia para aclarar si la Cámara de Diputados invadió sus facultades al recortar su presupuesto en 720 millones de pesos y ordenarle no aceptar las prerrogativas de los partidos políticos, mientras que resuelve este asunto los consejeros anunciarán las medidas de seguridad que llevaran acabo para ajustarse al presupuesto(Once Noticias, 6:40, 47”,jz)

Hubo "mala leche" por parte del diario español: Héctor Larios
Pedro Ferriz.- Para el coordinador de la diputación panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios hubo "mala leche" por parte del diario español "La Razón", al publicar las declaraciones de Espino.

Héctor Larios.- "...lamentablemente y quizá con muy, muy buena leche esa entrevista fue reproducida como clon, como si se hubiese dado ese día que el presidente estaba en España..."

Pedro Ferriz.- Pero miren, mala leche o buena leche, si la declaración existió y fue 8 días antes de que el presidente estuviera en España pues la mala leche se traduce que el señor Espino abrió la boca, entonces, mala leche o no, la declaración existió, o sea, el periódico no estaba mintiendo, eso lo dijo Espino, ahora, que le dijo 8 días antes de que llegó el presidente de España, pues caray no 8 días no creo que sea tanto como para que se borre de la memoria, ¿no? o sea, estamos hablando de una eh...creo que es una forma inoportuna de hacer política por parte del presidente del PAN (Imagen, 06:55, 1´5´´, maga) 

Representantes de la industria minera México, comparecieron ante diputados

Gabriela Calzada, conductora: Representantes de la Industria Minera  México, propietaria de la mina Pasta de Conchos, donde murieron 65 trabajadores, comparecieron ante la comisión de la Cámara de Diputados que investiga este accidente, ahí rechazaron que se hayan violado normas de seguridad.

Enrique Valverde, industria minera México: Existe un proceso actualmente de investigación sobre los sucesos ocurridos en Pasta de Conchos, es muy importante, los más interesados en aclarar que fue lo que ocurrió en Pasta de Conchos, somos nosotros en la industria minera México, precisamente por la aplicación de la tecnología de punta de nuestras instalaciones y el cumplimiento a la normativa en materia de seguridad.
Gabriela Calzada, conductora: Sin embargo los diputados revelaron que entre otras cosas no pudieron comprobar la compra y el uso de un polvo minero en la mina que pudo haber evitado la explosión.

Yerico Abramo Masso, diputado: no nos han proporcionado esa información, no nos vamos muy contentos sin esa información, se le volvió a solicitar por parte de la diputada Claudia, al igual que otra serie de preguntas y cuestionamientos que hicimos, sabemos que vienen con muy poca información (Once Noticias, 6:38, 1¨07”, jz)

La empresa México ha evadido información sobre seguridades en Pasta de Conchos 

Arely Paz.- En la Cámara de Diputados, la comisión especial para esclarecer la explosión de la mina Pasta de Conchos en Coahuila considera que la empresa México, ha evadido información sobre cuestiones de seguridad, precisamente en esa mina.

Adriana Hernández, reportera.- A unos días de que la Procuraduría de Justicia en Coahuila libere las órdenes de aprehensión en contra de funcionarios, empresarios, líderes sindicales por la explosión en Pasta de Conchos, Enrique Valverde, representante jurídico del Grupo México dijo que la empresa ha perdido 2 millones de dólares mensuales desde el día de la tragedia.

Enrique Valverde.-"...importante y demás interesados en aclarar qué fue lo que ocurrió en Pasta de Conchos, si somos nosotros (...) precisamente por la aplicación de la tecnología de punta en nuestras operaciones y el cumplimiento a la normativa en materia de seguridad..." (Panorama, 07:05, 44´´, maga)

El PRD presenta agenda legislativa

Guadalupe Juárez, conductora: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados, presentó su agenda legislativa para el próximo periodo de sesiones, en la cual incluye una reforma fiscal que plantea eliminar regímenes especiales y facultades discrecionales de la Secretaría de Hacienda (La Red, 06:40, 13´´, maga)

COMENTARIOS
El IFE no tiene razón alguna para presentar alguna controversia: Raúl Carrancá

Juan Manuel de Anda: "Pulso Político", de Francisco Cárdenas Cruz, en El Universal: Ante el anuncio de que los integrantes del Consejo General del IFE discutirán y decidirán en su sesión de esta tarde si presentan o no en la Suprema Corte de Justicia de la Nación, una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados por recortarles 720 millones de pesos al presupuesto de ese organismo para ese año, pero sin afectar las prerrogativas a los partidos políticos, legisladores de la oposición coincidieron en señalar que de esa manera los consejeros electorales reaccionaron a la exigencia de los partidos PRI y PRD para que sean removidos. 

A las opiniones de diputados priístas y perredistas se sumó la del jurista Raúl Carrancá, quien aseguró que el IFE no tiene razón alguna para presentar esa controversia e instó a los consejeros del mismo a releer el artículo 74 de la Carta Magna, que establece las facultades exclusivas de la Cámara baja para discutir y aprobar el Presupuesto de Egresos de la Federación (Cúpula Empresarial, 07:05, 1´5´´, maga)

¡Qué metida de pata! La de Vicente Fox en Los Angeles: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Otro quemón de Vicente Fox el día de ayer, esto no pasa de ser un chisme, no es ni noticia, hay que aclararlo, es un vil chisme.

En su discurso de ayer en Los Angeles, Fox dijo: "América Latina tiene que huir de la dictadura perfecta, como lo dijo el Nobel colombiano Mario Vargas Llosa" ¡Pácatelas, qué estupidez! Mario Vargas Llosa no es colombiano, es español y antes fue peruano. …nunca ha ganado el Premio Nobel, y Vargas Llosa nunca dijo que América Latina fuera la dictadura perfecta, dijo que en México había la dictadura perfecta.

Ay, Vicente ¿Por qué no se dedica a las vacas, a las avestruces y a Martita? Digo, ¡qué metida de pata! Mira, o lo improvisa o tiene a un estúpido escribiéndole los discursos, y él también muy bruto no sabe qué le están escribiendo (Ruiz Healy, 06:35, 1´58´´, maga)

Ahora AMLO se tiene que subir a protestas que otros convocan: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, colaborador: Hoy se debe llevar a cabo una marcha, ya sabe que en México ya todas son megamarchas, contra la carestía, lo que me parece bien, protestar contra la carestía, pero esto me lleva a recordar a quien ha sido el mayor constructor de mayorías que he conocido en mí vida, Andrés Manuel López Obrador, y lo seguían multitudes incondicionales seducidas por aquel hombre sencillo. Hoy aquel deslumbrante “Hamelin” de la política ya no lo es más y ya no lo es más porque su llamado ahora es insuficiente para llenar los zócalos que atiborró, su discurso por sí sólo no alcanza para rebasar aquellas multitudes que enardeció, su autoproclamación como Presidente legítimo, no jefe de la Resistencia Civil Pacífica que hubiera sido lo inteligente, lo ha desgastado y aunque mantiene una fuerzas considerable ya es insuficiente para reventar el Zócalo como lo reventó todas las veces que quiso y desbordar Reforma todas las veces que lo quiso desbordar y cautivar a las multitudes que cautivó.

Por eso ahora desde esa disminución se tiene que subir a las protestas que otros convocan y sumarse a las marchas a las que otros llaman, porque su convocatoria y su llamado es insuficiente, este es otro, cuya ambición por el poder lo hace igual a los que con la misma codicia censura como sí él fuera diferente, en lo que viene a confirmar cómo cada fauno tiene su propio laberinto (Cúpula Empresarial, 06:28, 1´44´´, maga)

ENTREVISTAS
Resumen entrevista al diputado, Jorge Estefan Chidiac, sobre la probable controversia que presentará el IFE
En entrevista, Jorge Estefan Chidiac, Diputado del PRI habló en torno de la controversia constitucional que promoverá el Instituto Federal Electoral en contra de la Cámara de Diputados por violar la autonomía del organismo al tratar de intervenir en el uso de las prerrogativas del recorte presupuestal hecho al instituto.

Al respecto el priísta aclaro que el recorte que hizo la Cámara de Diputados al Instituto Federal Electoral no se le hizo en el sentido para que se le disminuyera las partidas con las que opera, "el recorte obedeció porque no hubo elecciones este año".

Indico que el litigio con el IFE es por un programa de credencialización, "programa que la Cámara de Diputados decidió que se hiciera en etapas y que no urgía hacerlo de un año para otro y gastar mil millones de pesos".

Señalo que la Cámara de Diputados redacto un artículo en el decreto de Presupuesto de Egresos donde se establece que cualquier recorte que haga el IFE lo tendrá que hacer contra sus gastos de operación "esto me parece que es muy sensato porque imaginate que cada vez que el IFE se apriete el cinturón recorte a los partidos y no haga un esfuerzo el IFE de ahorro y de productividad. Siempre le ha pasado la bolita a los partidos políticos".

Jorge Estefan Chidiac rechazo que el recorte al Instituto Federal Electoral sea un castigo. Negó que el recorte hecho al instituto viole la autonomía del organismo "si la Cámara de Diputados es la que le asigna el presupuesto, tiene facultades también para decirle en términos generales en que gastar. La autonomía técnica presupuestal y también la autonomía legal no implica que no pueda ejercer sus facultades desde el punto de vista del Congreso en materia de gasto".

Estefan Chidiac subrayo que se debe analizar si por el bien de México y de su democracia deben o no permanecer los actuales consejeros del Instituto Federal Electoral (La Red, 07:48, 6´35´´)

Información General
Tendrá la megamarcha un solo orador

Juan Enrique Velázquez, reportero: A sólo unas horas de la realización de la megamarcha en repudio a la ola alcista a los precios de los productos de la canasta básica, en defensa del salario y del empleo, los organizadores por fin lograron ponerse de acuerdo, se habla de que sea un solo orador.

Será una lectora del documento oficial, será una mujer, se señala a Sabina Berman, información todavía por confirmar por la UNT en conferencia de prensa a las 9:00 de la mañana (Enfoque, 06:41, 1´58´´, maga) 

Preparan templete en el Zócalo para el mitin contra el alza de precios

Efrén Argüelles, reportero: Ya estamos en la plancha del zócalo capitalino a esta hora trabajan un grupo de aproximadamente 15, 20 personas, las mismas que están instalando un templete, que lejos de ser eso, un templete, es un escenario enorme, para la instalación de este templete han perforado la plancha del zócalo capitalino para poder colocar unos sensores y seguir con la instalación de este escenario que se encuentra justo frente a Palacio Nacional.

Todas estas perforaciones se están llevando a cabo frente a los ojos de las autoridades, hay por lo menos seis patrullas de la Secretaría de Seguridad Pública en este punto que no están haciendo nada por evitar que sigan perforando la plancha del zócalo capitalino, hay que recordar que en la marcha para la que están preparando este escenario participarán integrantes del Sol Azteca, seguramente por eso no están haciendo nada las autoridades (Reporte 98.5, 06:12, 1´12´´, maga) 
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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Reportaje sobre el impulso de la Reforma Fiscal en San Lázaro
· La Cámara de Diputados no pretenden entrar en confrontaciones con el IFE
· Gasto excesivos en la administración de Vicente Fox: Enrique Mercado

· Dará AMLO discurso en el Zócalo al margen de la marcha

TRABAJO LEGISLATIVO

Reportaje sobre el impulso de la Reforma Fiscal en San Lázaro
Carmen Aristegui.- Esta mañana le voy a presentar, le presento ya de hecho el trabajo de investigación que ha realizado Cutberto  Bastidas para W Radio, "Hacia una Reforma Hacendaría":

Cutberto Bastidas.- Las bancadas de todos los partidos en el Congreso de la Unión se han comprometido a llevar adelante una reforma hacendaría durante el primer periodo de sesiones de este año, el cual inicia mañana 1 de febrero.

Considerada urgente por todos los protagonistas económicos y políticos del país, con la reforma se pretende aumentar los recursos fiscales del Estado. Es decir, que la economía nacional no dependa más del ingreso por exportaciones de petróleo, que actualmente es superior al 45% del Producto Interno Bruto.

Diputados y senadores esbozan ya las propuestas a debatir.

¿Cuáles son los temas fundamentales para esta reforma?

W Radio habló con representantes de los tres partidos mayoritarios: PRI, PAN y PRD y esto es parte de lo que encontró:

(VOZ EN OFF).- IVA a Medicinas y Alimentos.

Cutberto Bastidas.- Habla el Presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el priísta Jorge Estefan Chidiac:

INSERT.- ..."establecimos ya en nuestros estatutos que el IVA en alimentosa y en medicinas no es un tema que tengamos permitido los priístas en este momento tratar, pero tampoco es algo que esté cerrado para siempre. Si nuestra asamblea nacional que se celebrará en marzo determina que lo podemos mover, pues tendríamos la oportunidad de revisar ¿no? Y sin embargo, tendría que ser un IVA en productos selectivos y tendría que ser a cambio de programas sociales y de bajas tasas de Impuesto Sobre la Renta..."

Cutberto Bastidas.- Juan Guerra, Vicecoordinador del PRD en la Cámara de Diputados e integrante de las comisiones de Presupuesto y de Hacienda:

INSERT.- ..."todavía para el PRD es un tema no absoluto. Ahora, ¿vamos a discutir a llegar a acuerdos? ¿Se va a poder construir un régimen fiscal realmente donde se pague, donde se eleve mas del doble la tributación? Yo creo que en esa medida, bueno, se podrán rediscutir algunas cosas, de otra manera qué sentido tiene..."

Cutberto Bastidas.- Gustavo Madero del PAN, Presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado de la República:

INSERT.- ..."no es una propuesta que se este poniendo sobre la mesa el IVA en alimentos a medicinas. Era una propuesta que se manejó hace tiempo y se volvió una bandera política que ha impedido una discusión técnica, sensata sobre las diferentes maneras de recaudar..."

(VOZ EN OFF).- Impuesto Sobre la Renta.

Cutberto Bastidas.- Habla el priísta Jorge Estefan:

INSERT.- ..."debe ser un impuesto muy simple de pagar. No deben de tener mucha variabilidad en las tasas. Yo propondría que se eliminaran las exenciones para aumentar a la base, pero bajando la tasa. De tal manera, que todos sepamos con certeza cuál es la tasa que vamos a pagar y es obvio que las personas físicas con ingresos muy limitados pues tendrían un trato, hay que definir una tasa muy preferenciar o incluso hasta exención..."

Cutberto Bastidas.- Es Juan Guerra del PRD:

INSERT.- ..."debe haber un sólo Impuesto Sobre la Renta y esto puede ser de dos manera: o una sola tabla como era...fue aquí hace muchos años, es decir de acuerdo al monto de ingresos se va incrementando el Impuesto Sobre la Renta o un solo porcentaje. Nosotros no estamos cerrados a ninguna de las dos opciones..."

Cutberto Bastidas.- La voz del panista Gustavo Madero:

INSERT.- ..."puede hasta aumentar la exención. Nosotros estamos considerando hasta 6 salarios mínimos y a partir de ahí tener uno o dos o tres escalones máximos de contribución..."

(VOZ EN OFF).- Ampliación de la Base a Contribuyentes y Combate a la Evasión Fiscal.

Cutberto Bastidas.- Es el PRI:

INSERT.- ..."lo que tenemos aquí son varias cosas. Lo primero es simplificar para que sea fácil pagar; lo segundo es que haya tasas de impuesto accesible para que la gente no tenga un alto incentivo par no pagar; hay que también buscar eliminar regimenes privilegiados que hacen que baje de una forma importante la recaudación. Con las reformas que podemos hacer podríamos obtener en el largo plazo hasta 3 puntos de activo, o sea cerca de 300 mil mdp..."

Cutberto Bastidas.- El PRD:

INSERT.- ..."es un sistema donde hay miles o decenas, centenas de artículos para enredar todas las cosas. Si alguien me dice "oye Tepito, el comerciante informal" claro, yo creo que deben de pagar na´más que ahí no esta el 100% de que tenemos hoy, que es el doble, ahí no está. Está en los regimenes de exención, esta en un conjunto de devoluciones que se dan, están en una serie de privilegios. Nosotros iríamos a derogar todo este enredo fiscal que se ha hecho, aunque se pierdan algunas maestrías y doctorado en material fiscal..."

Cutberto Bastidas.- Y el PAN:

INSERT.- ..."nuestra pues legislación tan complicada, con tantos tratamientos especiales, tantas tasas, tanta complicación promueve la evasión fiscal. La manera más sencilla es eliminar estas complejidades. Los impuestos al consumo son más fáciles de recaudar, son mas difíciles de evadir, todo lo que es el Impuesto Sobre la Renta pues siempre se admite una mayor planeación fiscal con la incorporación de algunas prácticas o facturaciones adicionales. Todo mundo cuando adquiere un bien o servicio y este está gravado de manera general, pues lo pagan hasta el narcotraficante, ahí no se salva..."

Cutberto Bastidas.- Como se escucha, en esta primera aproximación el debate legislativo sobre la reforma hacendaría revela algunas coincidencias fundamentales.

Será en la discusión de propuestas particulares donde encontraremos si los partidos logran construir, ahora si, esta postergada reforma estructural.

Para W Radio, Cutberto Bastidas (Hoy x Hoy, 09:21, 5´39´´)

La Cámara de Diputados no pretenden entrar en confrontaciones con el IFE
Carme Aristegui.- Bueno ¿Qué va a pasar en el IFE?, está este debate que se va a presentar el día de hoy en el Consejo General, sobre la controversia que algunos quieren presentar y otros no están de acuerdo que se presente ante la Suprema Corte de Justicia sobre el tema de la decisión de la Cámara de Diputados en materia presupuestal.

Bueno, pues se va a dar el debate y vamos a seguimos muy de cerca.

Tenemos en la información esta mañana, el reporte de Verónica Rangel que recupera parte de lo que algunos Diputados están diciendo sobre este tema de la posible controversia presentada, si así decide el Consejo el día de hoy ante la Suprema Corte.

Vamos con Verónica, buenos días Verónica.

Verónica Rangel.- Hola Carmen, auditorio, muy buenos días, la Cámara de Diputados no pretende entrar en confrontaciones o pleitos con el Instituto Federal Electoral ante la controversia que podría presentar los Consejeros ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación.

Hay que recordar Carmen, que esta controversia que se están tentativamente cocinando en el IFE, responde al recorte presupuestal para este Instituto de 720 millones de pesos, sin embargo, los Consejeros argumentan Carmen, que la Corte debe aclarar la posible invasión de facultades legales, de parte de la Cámara de Diputados, al especificar que el ajuste debería de ser únicamente en los gastos de operación del propio Instituto.

Por lo pronto Carmen, el coordinador de los perredistas, Javier González Garza, aclaró que la Cámara de Diputados no tiene la intención de iniciar en este momento, un pleito con el IFE, a pesar de que a su decir es una institución que actualmente se encuentra por los suelos.

Javier González Garza.- Nosotros no andamos buscando pleitos, estamos tratando de resolver problemas, ¿qué problemas tenemos? Tenemos un IFE que está en los suelos; por poco destruido, por la intervención de Consejeros en la elección anterior. Esa es nuestra opinión.

Verónica Rangel.- Aclaró Carmen, que los Consejeros están en su derecho de presentar cualquier tipo de controversia y por lo tanto se declaró en espera de la decisión que tome hoy mismo el seno del Consejo General del IFE.

En tanto Carmen, PAN y PRI descartaron que la controversia se trate de una revancha contra los propios Legisladores por tratar de destituir a los actuales consejeros a quienes acusaron de imparciales durante el proceso electoral federal.

Aunque si prevén incluso Carmen, PAN y PRI que esta controversia no va a prosperar, ya que el Poder Legislativo actuó conforme a sus propias atribuciones.

Es el reporte Carmen.

Carmen Aristegui.- ¿Acusaron de parciales, no?

Verónica Rangel.- Así es

Carmen Aristegui.- Algo de parciales

Verónica Rangel.- Así es, de parciales durante el proceso electoral

Carmen Aristegui.- De parciales... muy bien Verónica, no de imparciales

Bueno, pues ahí está parte de lo que los Legisladores están diciendo (Hoy x Hoy, 08:26, 2´25´´, maga)

COMENTARIOS
Gasto excesivos en la administración de Vicente Fox: Enrique Mercado

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: ¿Qué nos traes hoy? ¿El Congreso debe de dar el ejemplo?

Luis Enrique Mercado (LEM), colaborador: Hemos mencionado aquí durante muchas ocasiones, que antes de hacer una reforma tributaria para darle más ingresos al gobierno, los mexicanos debemos realizar una reforma que analice la forma en cómo el gobierno gasta nuestro dinero, porque debo decir que los antecedentes inmediatos son verdaderamente escándalos. 

Les voy a contar la historia del año pasado. El año pasado el gobierno tuvo excedentes por arriba de lo presupuestado, nada más por la cantidad de 300 mil millones de pesos. Nunca un gobierno en la historia de México había tenido un excedente de 300 mil millones de pesos en un año. 

Debo decir que no todo fue por petróleo, de esos 300 mil millones, cien mil fueron por ingresos petroleros y 200 mil millones de pesos fueron ingresos excedentes por pago de impuestos. ¿Qué le hizo el gobierno a este dinero? Y eso es lo que es indignante verdaderamente y el gobierno debería meterse a revisar estos datos. 

El gasto del gobierno creció 45 por ciento el año pasado, y de esos 300 mil millones de pesos, el gobierno se gastó 138 mil 500 millones. 

ERH: ¿ En qué? 

LEM: Es gasto corriente. La siguiente cifra fue 45 mil 600 millones que fue para aumentar la inversión en Pemex, aumentó 15 por ciento, contra 45 por ciento que aumentó el gasto, la inversión aumentó 15 por ciento. 

Mayor gasto en los estados, 23 mil 800 millones de pesos, un crecimiento del 8 por ciento, y habría que sumarle además un crecimiento del 7 por ciento en el Fondo de Estabilización de los Ingresos Petroleros, donde dejaron ahí 22 mil 800 millones de pesos que ahí están y que serán los que se utilizarían en caso de que el precio del petróleo baje de lo que estimó el Congreso. 

Tenemos entonces un colchón para los ingresos petroleros de 22 mil 800, para mejorar el balance público, otros 22 mil 800 millones de pesos, y por eso las cifras del año pasado, el gobierno en lugar de tener un déficit, tuvo un superávit de nueve mil 700 millones de pesos. 

Debo decir que no veíamos un superávit en las finanzas públicas desde 1992. 

¿Dónde más se fue el dinero? En otros, en el rubro de otros, 56 mil cien millones. 

Si sumamos las cifras 138, 500 de gas, 23, 800 del gasto de los estados y 56, 100 de otros, nos da casi 200 mil millones en gasto, gas, gasto. 

Las únicas cifras inteligentemente gastadas, yo diría los 45 mil 600 millones que se fueron a la inversión de Pemex, los 22, 800 que se dejaron en el Fondo de Estabilización de Ingresos Petroleros y los 22 mil 800 para mejorar el balance público, todo el demás dinero es gasto. Es escandaloso. 

Yo por lo pronto me opongo firmemente a cualquier intento de reforma tributaria, me opongo a cualquier intento de fiscalización; me opongo, convoco a los ciudadanos a una marcha para oponernos a que nos quieran cobrar impuestos si nos está sobrando dinero. 

Antonio Castro (AC): Se lo están gastando. 

ERH: Yo convoco a una marcha para que no paguemos impuestos. 

LEM: Es indignante cómo se gastaron el dinero. 

Vicente Fox: Con la reforma tributaria lo dijo Vicente Fox y lo dijo Francisco Gil Díaz, se iban a lograr 125 mil millones de pesos... 

AC: 121 mil millones de pesos de la reforma completa. 

LEM: Lo que estamos viendo un gasto del gobierno fuera de control. El gasto del gobierno se divide en gasto programable y gasto no programable, el gasto programable es lo que tú tienes ya determinado... 

AC: Al revés, lo no programable es lo que ya tienes comprometidos. 

ERH: Las pensiones, deuda externa..., te queda muy poco de cada peso que... 

LEM: No, el año pasado les quedó 269 mil 800 millones de pesos. 

ERH: A lo que voy es que otra de las locuras es el gasto programable, de cada peso que se recauda cuanto está comprometido. El gasto programable es lo que está matando por las pensiones.... 

AC: Pensiones, pago de intereses. Hay un programa grave, el gran problema de México es que el gobierno se volvió adicto a gastar, 24 por ciento del PIB lo representa el gasto publico y los ingresos tributarios no más allá del 10, 11. 

ERH: Es un país en donde los funcionarios ganan demasiado comparados con la mayoría de los países desarrollados del mundo, viajan que da gusto, tienen varias oficinas. Hacienda, cuántas oficinas tiene el secretario en la Ciudad de México. 

AC: Yo sabía de tres. 

ERH: Tres oficinas, que no puede tenerla en un solo lugar, pero que son cuatro oficinas y cada una con su estructura, en la Cámara de Diputados sabes cuántas oficinas hay vacías que no se usan, o sea, este es un país donde gastan y gasta y gastan. 

LEM: El Congreso debe meterse. 

ERH: pero si el Congreso es el primero que da el mal ejemplo, estás poniendo la Iglesia en manos de Lutero. Los que nos tenemos que meter somos nosotros los ciudadanos y empezar a fregar y a fastidiar, porque el Congreso es otro numerito. 

LEM: Es escandaloso lo que se hizo el año pasado. 

ERH: Sabes por qué se manejó mal, porque Fox se la pasó leyendo novelas de un Premio Nobel Peruano que cree que es colombiano, que se llama como un peruano. 

AC: Mario Vargas Llosa. 

ERH: Se la pasó leyendo literatura, entiéndanlo, se estuvo cultivando. Esto en otro país sería un crimen de Estado (Ruiz Healy, 09:01, 10´43´´, maga)

Información General 
Dará AMLO discurso en el Zócalo al margen de la marcha

Brenda Herrera, reportera: Pese a la reticencia de algunas organizaciones y de los integrantes del propio Frente Amplio Progresista, Andrés Manuel López Obrador pronunciará un discurso en el Zócalo capitalino este miércoles.

La decisión fue tomada la noche de ayer, justo cuando las organizaciones convoyantes a la manifestación en contra de la carestía ya habían decidido que habría un solo orador, para no politizar el acto.

El Frente Amplio Progresista argumentó que para no interferir en esta manifestación y no dar motivo a ataques de los adversarios, el discurso del tabasqueño se pronunciaría a las 7:00 de la noche, una vez que termine el evento, y agregó que quien quiera quedarse o asistir será bienvenido (Enfoque, 09:03, 2´5´´, maga)
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Reporte vespertino, Único Corte: 15:00 p.m. 
Resumen:

· Jorge Zermeño defiende el derecho a poner candados al presupuesto del IFE
· Las “arañas” en los parquímetros, negocio de la alta corrupción
· Los diputados actuarán conforme a derecho en la reducción al IFE
· Zermeño: Se tiene facultad para poner candados al IFE
· Descarta Zermeño que IFE presente recurso contra Diputados
· Pide Zermeño evitar prejuicios para avanzar en Reforma del Estado
· Integran diputados comisión especial para la reforma del Estado
· Pide senador renegociar capítulo agropecuario del TLCAN
· La SHCP busca fuentes de recaudación

· Senadores del PAN van a proponer eliminar impuesto sobre Tenencia

· Coordinador del PRD en el Senado jala las riendas a legisladores

· Zermeño: la Cámara de Diputados, preparada para controversia
· IFE definirá si emprende Controversia Constitucional contra diputados

· Jorge Zermeño descarta que IFE interponga controversia
· Senadores del PRD lanzan la piedra y esconden la mano

· Luis Carlos Ugalde habla del retiro del cargo de consejeros
· Deciden hoy consejeros si presentan una controversia constitucional 

TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño defiende el derecho a poner candados al presupuesto del IFE
Conductor: En la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, defendió el derecho de esta instancia legislativa, a poner candados al dinero del IFE: “Yo les diría que somos respetuosos del estado de derecho y –repito– primero a ver si la Corte lo acepta y en segundo lugar, si así fuera, pues hacer valer los argumentos en la Suprema Corte (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 25”, 31/01/07, reoc)
Las “arañas” en los parquímetros, negocio de la alta corrupción
Conductor: Las “arañas” en los parquímetros es otro negociazo de la alta corrupción que hoy sacude a la dependencia más corrupta de la República Mexicana: la Secretaría de Seguridad Pública del DF.

Colaborador: Sí efectivamente, en el Primer Cuadro del DF hacen distinciones porque a los diputados (sic), asambleístas y senadores que se colocan sobre la calle de Allende y Donceles, no los tocan; sin embargo, hemos observado cómo a gente que por dos minutos deja su carro, inmediatamente les colocan las “arañas” y han habido ya enfrentamientos entre conductores y policías.

Conductor: Son unos bandidos, corruptazos. (Así lo dice Lamont, Federico  Lamont, 13:22, duración 59”, 31/01/07, reoc)

Los diputados actuarán conforme a derecho en la reducción al IFE
Maru Rojas, reportera: Acerca de la controversia que pudieran interponer los consejeros del IFE ante la Suprema Corte de Justicia en contra de la Cámara de Diputados; en San Lázaro y como para poner punto final a esta discusión, el presidente panista Jorge Zermeño, dice que los diputados actuarán conforme a derecho y sólo que en dado caso que la intención de los consejeros prospere, acudirían a la Suprema Corte para explicar las razones y facultades que tiene el Congreso de la Unión para determinar que no se toquen los dineros de los partidos políticos (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:40, duración 35”, 31/01/07, reoc)
Zermeño: Se tiene facultad para poner candados a IFE
El presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño Infante, afirmó que el órgano legislativo sí tiene facultades para poner “candados” a los recursos del Instituto Federal Electoral (IFE). 

Sin embargo, afirmó que en el enfrentamiento entre el IFE y los diputados, la Suprema Corte de Justicia de la Nación debe decidir quién tiene la razón. 

En entrevista, el ex candidato a la gubernatura de Coahuila se refirió a la controversia que el IFE podría interponer contra la Cámara de Diputados por el “candado” que impide al instituto tocar recursos de los partidos políticos. 

Sin embargo, adelantó que la Cámara de Diputados sí tiene atribuciones para etiquetar recursos. 

“Yo digo que sí (tenemos atribuciones) porque somos el órgano constitucional que aprueba el presupuesto de Egresos, y lo hace bajo las condiciones que la propia Cámara de Diputados decide, en este caso hay una serie de artículos transitorios”. 

Al respecto, afirmó que le tocará a la Corte decidir y serán respetuosos de lo que ese poder decida. 

Zermeño Infante opinó que lo que molestó a los consejeros del IFE es que se haya aprobado un artículo transitorio que obliga a que no se toquen las partidas que corresponden a los partidos políticos (Ricardo Gómez y Francisco Reséndiz, El Universal online, 12:27, 31/01/07, nbsg).

Descarta Zermeño que IFE presente recurso contra Cámara de Diputados
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, descartó que el IFE interponga una controversia contra el órgano legislativo en respuesta a la posición del PRI y del PRD de promover la renovación del instituto. 

En cuando al señalamiento de un supuesto uso de recursos públicos por parte del consejero presidente, Luis Carlos Ugalde, para su boda, el diputado del Partido Acción Nacional (PAN) indicó que no puede haber una partida de esa naturaleza en el IFE. 

"Me parece absurdo desviar recursos públicos para cuestiones personales y en ningún caso hay justificación para eso y para otro asunto", señaló. 

En entrevista, el legislador planteó que si el Instituto Federal Electoral (IFE) presenta la controversia y la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) la acepta la Cámara de Diputados habrá valer sus argumentos para la aprobación del Presupuesto de Egresos. Explicó que la "litis" o el asunto que se discutirá en su caso tiene que ver con un transitorio en el que se señala que al aprobar el recorte presupuestal al IFE éste no debe recaer en las partidas asignadas a los partidos y las asociaciones nacionales. 

Jorge Zermeño reiteró que el órgano legislativo es respetuoso del Estado de derecho y primero habría que ver si la Corte acepta la controversia y después hacer valer sus argumentos. 

Reconoció que el IFE está en su derecho de interponer el recurso, porque finalmente tiene una afectación en su presupuesto de alrededor de 720 millones de pesos. Sin embargo, precisó que no es la "litis" lo que le molesta sino que se haya puesto un transitorio que obliga a que en el destino de los recursos que reciben ellos no se toquen las partidas que corresponde a los institutos políticos. 

A su decir, la Cámara de Diputados está facultada para etiquetar a dónde van los recursos federales porque es el órgano constitucional que aprueba el Presupuesto de Egresos (Notimex, 12:04, 31/01/07, nbsg).

Pide Zermeño evitar prejuicios para avanzar en Reforma del Estado
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, sostuvo que no será con prejuicios o con temas tabú como se avanzará en la Reforma del Estado. 

Al instalarse la Comisión Especial de la Reforma del Estado, Zermeño Infante llamó a los legisladores de todos los partidos a que en la discusión de ésta no haya temas tabú, vedados, ni prejuicios, y que se debata todo lo que se quiera pero con respeto. Planteó que de según las propuestas legislativas que han sido presentadas por los distintos grupos, en materia de Reforma del Estado, son muchas más las coincidencias que las divergencias que existen. 

Subrayó que "seguramente no estaremos al ciento por ciento de acuerdo todos en todo, porque hay distintas maneras de enfocar y de ver las cosas, pero si somos capaces de procesar de la mejor manera posible los consensos, estoy seguro de que vamos avanzar". 

La presidenta de la Comisión Especial para la Reforma del Estado, Silvia Oliva Fragoso, afirmó que la instalación de esta instancia abre la posibilidad para llegar a acuerdos sobre los alcances y contenidos de una agenda que no ha sido posible concretar. Consideró que el conservadurismo de los partidos y la defensa de sus más inmediatos intereses políticos han bloqueado los posibles acuerdos, con lo que se ha puesto una mayor distancia respecto a los reclamos sociales. 

A su vez, el priísta Marco Antonio Bernal afirmó que su partido presentó una iniciativa de Ley para la Reforma del Estado porque "este es el momento de que el Poder Legislativo puede atraer a sus espacios una verdadera discusión del tema". Consideró que la ley posibilitaría que se dejara de satanizar el poder tener acuerdos y que los partidos digan francamente con quien coinciden y con quien no. 

Consideró que lo más importante es que "da la oportunidad de que el acuerdo que tengamos inmediatamente pueda llegar a las Cámaras y sea legislado por nosotros, y ese es el espíritu de la ley que el PRI presentó en el Senado y que la bancada en San Lázaro suscribió". 

El perredista David Mendoza aclaró que su partido no apuesta a socavar las instituciones sino a fortalecerlas, y en ese sentido resaltó que los cambios se deben dar por la vía de la legalidad y de las instituciones. 

Para el PRD la asignatura pendiente es una nueva generación de reformas en materia electoral, que incluya la fiscalización de las precampañas, la no intervención de actores que no deben hacerlo y la homologación de calendarios electorales, entre otras cosas, expuso (Notimex, 13:28, 31/01/07, nbsg).

Integran diputados comisión especial para la reforma del Estado
Legisladores integraron este día la comisión especial para la Reforma del Estado de la Cámara de Diputados. 

Al acto acudió el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño Infante, así como el coordinador del PAN, Héctor Larios. 

Durante el acto protocolario de instalación, legisladores de las distintas fuerzas políticas representadas en el Congreso externaron su deseo de concretar la tan ansiada reforma. 

Marco Antonio Bernal, del PRI, indicó que su partido considera de vital importancia esta reforma. Consideró que existen posibilidades de llegar a resultados concretos. 

Al evento acudieron panistas como Rogelio Carvajal y Felipe Borrego Estrada -hermano de Genaro Borrego Estrada, quien fue gobernador de Zacateca bajo las siglas del PRI- así como diputados del PRD, como Raymundo Cárdenas (Ricardo Gómez y Francisco Reséndiz, El Universal online, 11:59, 31/01/07, nbsg).

Pide senador renegociar capítulo agropecuario del TLCAN
La Comisión de Desarrollo Rural del Senado de la República pidió renegociar el capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN), a fin de evitar "la quiebra de la economía campesina". 

Durante la reunión en la que legisladores, productores e investigadores analizan el alza de precios en productos básicos, el presidente de esa instancia, Heladio Ramírez López, sostuvo que dicho acuerdo comercial "nos metió de lleno en condiciones adversas al proceso de internacionalización y globalización comercial". 

Indicó que tan sólo en los últimos 10 años México ha perdido un millón 300 mil empleos y en el sexenio pasado gastó 60 mil millones de dólares en la importación de alimentos. 

En ese sentido, el presidente de la Comisión de Desarrollo Rural del Senado advirtió que de no tomarse medidas el sector agropecuario de la economía campesina resultará severamente afectado. 

El ex líder de la Confederación Nacional Campesina (CNC) apuntó que con el TLCAN México transita de manera forzada de un país de economía mixta, como lo marca la Constitución, a una nación de libre mercado, evidenciando la profunda inviabilidad del campo. 

Afirmó que se apostó a una convivencia y competencia comercial con Estados Unidos, el productor de granos más grande del mundo, desdeñando las asimetrías que nos separan "y debilitando la participación, subsidios y apoyo del Estado cuando más se necesitaban, frente a un socio comercial que no respeta las reglas del mercado". 

Ramírez López señaló que el TLCAN ha empobrecido más a los campesinos productores de granos en lugar asegurarles el bienestar promedio y el éxodo rural se ha incrementado a más de 400 mil campesinos por año (Notimex, El Universal online, 14:06, 31/01/07, nbsg)

La SHCP busca fuentes de recaudación

Federico La Mont, conductor: La Secretaría de Hacienda busca fuentes de recaudación que propondrá al Congreso de la Unión en caso de eliminar la tenencia vehicular. (ABC, Así lo dice La Mont, Federico La Mont, 13:03, duración 17´´, ys, 31-01-2007)

Senadores del PAN van a proponer eliminar impuesto sobre tenencia

Javier Alatorre, conductor: En el Senado de La República, Legisladores del PAN van a proponer en el próximo periodo ordinario de sesiones eliminar el Impuesto Sobre Tenencia. Que bueno, ya lo hemos oído tantas veces, que mejor no lo brincamos, yo no les creo nada cuando nos salen con ese asunto, lo hemos oído campaña tras campaña. (Reporte 98.5, Javier Alatorre, 13:18, duración 27´´, ys, 31-01-2007)

El coordinador del PRD en el Senado les jala las riendas a sus legisladores

Angélica Torres, reportera: El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, les jala las riendas a sus legisladores y al ex - dirigente nacional de su partido, Leonel Godoy, quines han colocado en el ojo del huracán la renovación del Consejo General del IFE. Entrevistado vía telefónica señaló que se ha colocado de manera prematura, exagerada e inconveniente el tema, cuando lo que se requiere es discutirlo de manera seria y amplia en el marco de una reforma electoral en el Congreso de la Unión; luego de que el vicecoordinador del Sol Azteca en la Cámara alta, Ricardo Monreal, aseguró que si no hay una renovación integral del IFE, el PRD no participará en elecciones federales, Carlos Navarrete calificó de exagerada su declaración y que sólo enrarece el ambiente político y dificulta los acuerdos. 

También pidió a los consejeros no convertir al IFE en una trinchera inexpugnable, donde nadie los puede mover, deben –dijo– estar sujetos a la ley y a lo que disponga la nueva reforma electoral. Finalmente, se refirió a la posibilidad de que el IFE presente una Controversia Constitucional por el recorte al presupuesto que le hicieron y el impedimento para ajustar las prerrogativas de los partidos, dijo que los consejeros están pintados de guerra, haciendo diferentes frentes, los llamaron a actuar con prudencia porque si pueden acotar hasta al Ejecutivo, más a un instituto electoral; por lo que descartaron que prospere esta inconformidad. (ABC, Así lo dice La Mont, Federico La Mont, 13:15, duración 2:38´´, ys, 31-01-2007)

Zermeño dice que la Cámara de Diputados está preparada para responder en caso de que la SCJN reciba la controversia del IFE

Silvia González, reportera: La Cámara de Diputados está preparada para responder, en caso que la Corte admita la Controversia Constitucional del IFE, en reclamo al recorte presupuestal por 720 millones de pesos y la obligación de no tocar las prerrogativas de los partidos políticos. El presidente de la Cámara baja, Jorge Zermeño, del PAN, dijo que sin entrar en polémicas esperarán a ver que se decide en el IFE y en la misma Corte, en, caso de que sea presentada la Controversia. Consideró que la molestia de los consejeros electorales, que encabeza Luis Carlos Ugalde, se debe a que aún con el recorte no podrán tocar los recursos de los partidos políticos; subrayó además que es facultad de la Cámara de Diputados, decidir sobre la aprobación y distribución de los recursos federales.

Jorge Zermeño, –quien está por contraer nupcias– condenó que los servidores públicos o representantes populares puedan gozar de dotes matrimoniales, como la que presuntamente recibió Luis Carlos Ugalde, y que sumó 250 mil pesos como denunció el PRD. El panista dijo que no puede haber partidas de esta naturaleza y que es absurdo desviar recursos para cuestiones personales.

En otro tema, Zermeño se sumó a las críticas en contra del dirigente nacional de su partido Manuel Espino, quien entorpeció la visita de Felipe Calderón a España, al criticar al mandatario español, José Luis Rodríguez Zapatero, por intentar dialogar con los terroristas de la ETA; consideró que como en todo tiene que haber una política congruente con el Gobierno que emanó del PAN y ser respetuosos de las determinaciones que toman otros estados amigos. Rechazó que exista un pleito entre Felipe Calderón y Manuel Espino, pero dejó claro que Espino Barrientos conoce sus responsabilidades y así debe de actuar. (De 1 a 3 en La Red, Jacobo Zabludovsky, 13:47, duración 2:54´´, ys, 31-01-2007)

IFE definirá si emprender Controversia Constitucional contra diputados

Francisco Rubio, reportero: A punto de que se realice la sesión extraordinaria del Consejo General de este organismo electoral, en donde el tema principal pues es la Controversia que podría interponerse ante la Suprema Corte en contra del Congreso de la Unión, y justamente aún y cuando el presidente consejero de este organismo, Luis Carlos Ugalde, ya tiene amarrado del voto de cinco de los nueve consejeros para interponer esta Controversia.

La también consejera Lourdes López anunció que buscará convencer en esta sesión extraordinaria, que se realizase al filo de las seis de la tarde, a los demás integrantes del Consejo General, muy en particular a los consejeros, en el sentido de que no existe dicha intromisión.

En entrevista, la consejera electoral, Lourdes López, sostiene que el Congreso de la Unión en su decreto de Presupuesto de Egresos de la Federación para el Ejercicio Fiscal 2007 y donde los legisladores ordenan al IFE a no afectar los recursos públicos que recibirán los partidos políticos durante este año, no es ninguna intromisión a la autonomía del órgano electoral.

Hasta este momento los consejeros electorales que están a favor de interponer la Controversia ante la SCJN son: Luis Carlos Ugalde, Alejandra Latapí, Arturo Sánchez, Andrés Salvo y Teresa González. El otro lado de la moneda lo representan los consejeros: Lourdes López, Marco Antonio López. Y quienes aún no definen su voto son Virginio Andrade y Rodrigo Morales; aún y cuando estos dos últimos se pronunciaron en contra de la Controversia, Luis Carlos Ugalde vería cumplido sus propósito toda vez de que ya tiene garantizados cinco votos de los consejeros.  (Radio Trece, Javier Solórzano, 14:27, duración 4:27´´, ys, 31-01-2007)

Jorge Zermeño descarta que IFE interponga controversia.

Adela MIcha, conductora: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, descartó que el IFE interponga una controversia, contra el órgano legislativo, si lo hace,  dijo, la Suprema Corte de Justicia la acepta, bueno, el Congreso hará valer sus argumentos para la  aprobación del presupuesto de egresos. (Imagen Informativa, Adela Micha, 13:13, crg, 310107).

Senadores del PRD lanzan la piedra y esconden la mano

Gerardo Cedillo, reportero: Alborotaron el avispero y ahora piden calma. Están arrojando la piedra y esconden la mano. Los perredistas en el Senado calificaron de anticipada la pretendida remoción de los consejeros del IFE. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 13:51, crg, 310107)

Luis Carlos Ugalde habla del retiro de cargos de consejeros

Adela Micha, conductora: En el IFE. Luis Carlos Ugalde dijo que si los consejeros electorales son retirados de sus cargos, usted sabe que el PRD está pidiendo que sean todos los consejeros electorales removidos, destituidos.

Bueno, dice el presidente consejero del IFE, que es Luis Carlos Ugalde, que si son retirados de sus cargos, la autonomía y la credibilidad del Instituto serían, serán vulneradas de manera irreversible.

Erika Mora, reportera: Efectivamente, en entrevista con Excélsior el presidente del Instituto Federal Electoral, Luis Carlos Ugalde, aseguró que de ser removidos de sus cargos se pondrá en riesgo no solo su trabajo, sino la estabilidad de las instituciones en el país. Pues se vulnerará al Instituto Federal Electoral, órgano encargado de organizar las elecciones en nuestro país.

Asimismo, señaló que la controversia constitucional que hoy interpondrán, que hoy votarán en el Consejo General, para interponer en contra de la Cámara de Diputados, por el presupuesto, no tiene por objeto pedir más dinero, sino sentar un precedente que defienda la autonomía del órgano electoral.

Luis Carlos Ugalde: "No estamos peleando por dinero, estamos peleando por un principio de autonomía constitucional, para poder tener libertad".

Por otra parte, el presidente del Instituto Federal Electoral aseguró que a pesar de que sean removidos de sus cargos, si es que se da este hecho, la fiscalización en contra los partidos políticos continuará, y tendremos resultados en mayo al respecto.(Imagen Informativa, Adela Micha, 13:55,crg,310107).

Deciden hoy consejeros del IFE si presentan una controversia constitucional por recorte presupuestal
Denise Maerker, conductora: El IFE decidirá esta tarde si se presenta una controversia constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación en contra del Presupuesto de Egresos de 2007, esto al considerar que la Cámara de Diputados podría haber violentado la autonomía del organismo, esto al determinar un recorte de 720 millones de pesos en el Presupuesto, pero sobretodo al haber determinado que esto lo tenía que asumir el IFE y que no se podían hacer este recorte a los recursos que se destinan a las prerrogativas de los partidos.

Consejeros como Lourdes López y Marco Antonio Gómez consideran que la controversia carecería de legalidad (Atando Cabos, 13:10,1’ 28”, 31/01/07, nbsg).

INFORMACIÓN GENERAL
Inicia concentración de manifestantes en el Ángel

Alrededor de 50 personas se concentran en las inmediaciones de la columna de la Independencia, en avenida Paseo de la Reforma, para participar en la marcha convocada por diversas organizaciones contra el alza a productos básicos. También hay algunos autobuses estacionados que no obstruyen la vialidad en la zona. 

Por otro lado, aumenta la presencia de manifestantes en la protesta de integrantes de una organización campesina frente a la Sedesol, en avenida Paseo de la Reforma y la calle Milán. 

Ellos rechazan el aumento en el precio de productos básicos. 

En el Zócalo ya está instalado el templete desde donde la conductora Verónica Velasco leerá el documento denominado "Declaración del Zócalo. Compromiso de unidad". 

A las 14:00 horas, saldrá una marcha desde el Ángel de la Independencia al Zócalo. 

A las 16:00 otras movilizaciones saldrán de los monumentos a la Revolución, a la Independencia, el Hemiciclo a Juárez y un grupo de integrantes del Frente Popular Francisco Villa saldrá desde el Metro Chabacano, informó la SSP-DF (El Universal online, 13:16, 31/01/07, nbsg).

Urge reforma electoral, no salida de consejeros del IFE: Navarrete
El líder de los senadores del PRD, Carlos Navarrete, afirmó que es una exageración demandar la salida de los consejeros del IFE pues lo que urge es una reforma electoral para determinar las nuevas funciones y facultades del organismo. 

Expuso que "la renovación del IFE se nos ha adelantado y se ha colocado como el gran tema que no es", ya que lo que debe discutirse "es la reforma electoral y no recurrir al tema de la renuncia de los consejeros, que es artificial". 

"Hago un llamado a los senadores de todos los partidos para que el tema de la renovación del IFE sea discutido en el contexto de una reforma electoral; hay que esperar los tiempos, concretar la reforma primero y luego adoptar medidas como la salida de los consejeros". 

Opinó que los propios consejeros electorales han ayudado a sobredimensionar el tema con su anuncio de que determinarán si presentan una controversia constitucional contra la Cámara de Diputados por recortarles el presupuesto para 2007. 

Incluso acusó a los consejeros de "estar pintados para la guerra" y de "estar abriendo muchos frentes", por lo que les pidió prudencia y "no abrir otro frente con una controversia constitucional que -a su juicio- tienen perdida de antemano". 

Agregó que la Cámara de Diputados tiene facultades en materia presupuestal para acotar al Ejecutivo y también puede reducir recursos al IFE, ya que eso está plasmado en la Constitución (Notimex, 12:48, 31/01/07, nbsg).

Postula Frente Amplio Progresista a Payán para gobierno yucateco
Una coalición integrada por el PRD, Partido del Trabajo y Convergencia, postulará como su candidata a gobernadora a la ex alcaldesa de Mérida y ex directora del DIF nacional, Ana Rosa Payán Cervera, quien renunciara recientemente a su militancia de su partido Acción Nacional. 

Durante la madrugada de este miércoles la ex funcionaria sostuvo pláticas con los tres partidos políticos, no fue sino hasta el mediodía de hoy que se confirmó que el PRD aceptó las condiciones de la ex panista para integrar esta coalición con la que competirán el próximo 20 de mayo. 

La ex alcaldesa, quien se encontraba en la capital del país informó que será a las 17:00 horas de hoy miércoles arribará a Mérida para anunciar formalmente las condiciones de su postulación por el PRD, PT y Convergencia, denominado Frente Amplio Progresista (FAP) (Yazmín Rodríguez Galaz, El Universal online, 13:35, 31/01/07, nbsg).

Alistan consignación contra homicida de Zavala MacGregor
Mientras que el autor material del asesinato de Luis Felipe Héctor Zavala MacGregor es buscado, Fernando Beulo López Arias, autor intelectual del crimen, se encuentra a disposición de la Subprocuraduría de Justicia de Tlalnepantla. 

Según se informó, en las próximas horas Fernando Beulo podría ser consignado y se prevé que podría ingresar al penal de Barrientos en un lapso de 48 horas. 

De acuerdo con el procurador de Justicia mexiquense, Abel Villicaña Estrada, López Arias había sido trasladado a Toluca para ser presentado por razones de seguridad, pero este miércoles ya se encuentra en Tlalnepantla. 

En el caso del asesino material, dijo que está plenamente identificado –al parecer es narcomenudista de Naucalpan- y agregó: "hasta hace unas horas no teníamos reporte de su detención, sin embargo, calculamos que no debe pasar mucho tiempo para tenerlo listo para ser puesto a disposición de las autoridades ministeriales" (Fernando Martínez, El Universal online, 13:44, 31/01/07, nbsg).

Felipe Calderón enfrenta la primera megamarcha de su administración

Irma Lozada, reportera: Hace 60 días el panista Felipe Calderón se mantenía atento con las movilizaciones que harían en el marco de la toma de protesta como Presidente de México, ahora, dos meses después, el Jefe del Ejecutivo; enfrenta lo que será la primera megamarcha de su administración. Los llamados errores económicos, han hecho que agrupaciones sindicales, campesinas y sociales marchen esta tarde, del Ángel de la independencia, del Monumento a la Revolución, del Hemiciclo a Juárez y de la estación del metro Chabacano hacia el Zócalo; para demandar entre otras cosas, el tope a productor básicos y el incremento a los salarios.

Pero todos nos preguntamos, ¿quién costea todas estas marchas?, ¿de dónde salen los recursos para financiar a aquellas personas que vienen del interior de la República? De acuerdo a los organizadores, el costo de la movilización se estima sea de 300 mil pesos, gasto que se dividió entre 7 organizaciones sindicales y campesinas; que se utilizaron principalmente; para el templete, el sonido y las mantas que serán colocadas en el Zócalo; donde se ha instalado este gran templete frente a Palacio Nacional.

De acuerdo al propio líder de los telefonistas, Francisco Hernández Juárez, él habla de por lo menos, 54 organizaciones, que van a marchar al Zócalo de la ciudad, donde se espera por lo menos reunir a medio millón de personas, en la ciudad de México, en el interior, 1 millón de personas, porque habrá diferentes marchas en el interior de la República mexicana. Mientras que los costos de las unidades que trasladaron a los manifestantes, su alimentación; será responsabilidad de cada una de las organizaciones; entre las que figuran, de acuerdo al propio líder sindical las siguientes: la Coalición del Congreso del Trabajo, la CNC, la del Congreso Agrario Permanente.

Al concluir el evento en el Zócalo, donde la oradora será Verónica Velasco, las organizaciones van a decidir individualmente si permanecen o no en esta plancha de la constitución, donde se espera que a las 19:00 horas el perredista Andrés Manuel López Obrador, de a conocer qué acciones en materia económica va a implementar. De acuerdo a Francisco Hernández, el tabasqueño no va a hablar en el evento, sino hasta la noche. (De 1 a 3 en la red, Jacobo Zabludovsky, 13:18, duración 3:31´´, ys, 31-01-2007)

Manuel Espino afirma que no hay diferencias con Calderón

Javier Solórzano, conductor: El dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, afirma, aunque usted no lo crea, habló el Presidente del PAN, y lo que dijo es ¡imaginese!, dice que es una percepción equivocada su supuesto distanciamiento con el Presidente Felipe Calderón, la relación entre ambos es respetuosa e institucional, ¿quién ha dicho que se pelearon?, si el que se peleó fue él, así de fácil. (Radio Trece, Javier Solórzano, 13:15, duración 29´´, ys, 31-01-2007)

Entrevista, vía telefónica, a Francisco Hernández Juárez, líder de la UNT.

Adriana Pérez Cañedo (APC), conductora: Francisco, ¿cómo estás?, buenas tardes.

Francisco Hernández Juárez (FHJ): Buenas tardes Adriana, gracias por la invitación.

APC: Me gustaría que le recordaras a nuestro auditorio qué es la UNT, para que nos demos una idea de la magnitud que puede tomar esta marcha, al frente de la UNT.

FHJ: La UNT surgió de un desprendimiento importante que se hizo del Congreso del Trabajo, a principios de los 90, y de todas las organizaciones que antes se llamaban como sindicalismo independiente y que tenían un grado importante de independencia. 

Ahora la UNT es una organización nacional con aproximadamente 300 sindicatos y un millón y medio, en donde el más numeroso es el sindicato del IMSS, que tiene 360 mil activos, y 120 mil jubilados, ellos sólo son medio millón; después siguen todo el sindicalismo universitario del país, que son aproximadamente 150 mil; el Sindicato de Telefonistas, que yo represento, que somos 60 mil; y esperamos que haya una gran respuesta de nuestras organizaciones. Además, del Frente Sindical Mexicano, donde están los electricistas, todas las organizaciones campesinas del país y la Coalición Nacional Ciudadana, que son también más de cien organizaciones. 

Y esperamos que la marcha de hoy en la capital del país pueda llegar a movilizar por lo menos a medio millón y, como pensamos que se van a mover en todas las capitales de los estados, pensamos que pueda tener cerca de un millón de gentes expresando nuestro rechazo a la política económica que se está impulsando en este país.

APC: ¿Ese es el objetivo central, el rechazo a la política económica, que se está impulsando en el país?

FHJ: Así es.

APC: ¿Por qué dices que también en los estados de la República Mexicana?, sabemos que de algunos estados de la República vienen al DF a unirse a ellos.

FHJ: De los campesinos, pero la UNT tiene representación en todo el país, los sindicatos del IMSS, de los telefonistas.

APC: También se movilizarán.

FHJ: También se movilizarán en todo el país, por eso creemos que ésta es una expresión que el gobierno sea sensible y que entienda que es una jornada nacional por la soberanía alimentaria, la recuperación del salario y del empleo, y que esta política económica ya mostró sus serias limitaciones para responder al país, a la mayoría de los mexicanos, no se crece, no se generan empleos, no se distribuye la riqueza y ahora hasta las variables macroeconómicas se les están saliendo del control, y es necesario sentarnos a definir qué ajustes se le tienen que hacer.

APC: Acabas de tocar un punto importante, sentarse a definirlo, independientemente de que esto llama la atención de la ciudadanía y no se trata de manifestarse en las calles sino de ver qué es lo que se puede hacer.

El gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa está por cumplir apenas dos meses y qué hay de ese sentarse a negociar y de ver otras posibilidades para salir adelante en esta problemática.

FHJ: Ya lo hicimos con el secretario del Trabajo (Javier Lozano Alarcón), le presentamos nuestras propuestas, que es el control de precio de 34 productos básicos.

APC: ¿Y cuál fue la respuesta?

FHJ: Le presentamos ésa, un aumento de emergencia y una mesa de negociación para definir cuáles pueden ser los ajustes, tomándolo con disposición, nos dijo que se iba a reunir con el Presidente y con los sectores involucrados para tomar una decisión y nos convocará en unos días para decirnos su respuesta.

Se tuvo una reunión con el secretario de Agricultura para expresarle también estas preocupaciones y, sobre todo, las cuestiones del campo, las organizaciones campesinas, y sí encontramos sensibilidad, y hay respuesta a nuestras peticiones que nos digan cómo y que sean respuestas que la gente vea que son para satisfacer sus necesidades.

APC: ¿Cuál es la intención de esta movilización?

FHJ: Que se den cuenta de que no hay siglas, ni partidos, que es una convocatoria ciudadana, sindical, campesina, social y que está muy amplia. Y que los sectores, a pesar de sus diferencias, están dispuestos a unirse para que ya no el gobierno piense que puede mantener este tipo de políticas sin tomar en cuenta a la sociedad.

APC: A propósito de la organización, el líder de la CROC, Isaías González, lamentaba la intromisión de los partidos en la megamarcha, inclusive se habló en una ocasión que la encabezaría Andrés Manuel López Obrador, que sería orador y decía el mismo líder que no participaría en la movilización.

FHJ: El día de ayer le llamé porque, precisamente, el problema sería a partir de la filtración, que francamente creo que alguien del Frente Amplio Progresista no lo manejó adecuadamente y que de pronto apareciera López Obrador y puede ser el orador, no se nos había dicho a nadie y obviamente esto generó problemas porque ya la discusión era de López Obrador.

APC: Francisco Hernández Juárez, estaremos muy atentos y te agradezco tu tiempo.

FHJ: Al contrario Adriana, a ti por tu gentileza. (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 13:07,crg,310107)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Hoy quedó la Comisión para la Reforma del Estado

Adela Micha, conductora: Hoy quedó instalada en la Cámara de Diputados la Comisión Especial para la Reforma del Estado, sobre la mesa ya están las primeras tres propuestas, la reforma del régimen de gobierno para transitar del régimen presidencialistas a otro semiparlamentario, la reforma electoral y una reforma al Poder Legislativo, que redefina la configuración de los integrantes de las cámaras de Diputados y de Senadores. (Las Noticias por Adela, 20:11, 26’’) 31/ene/07

Lista la Controversia Constitucional por parte del IFE

Adela Micha, conductora: Ayer le adelanté que los consejeros del IFE ya tienen lista la Controversia Constitucional que van a interponer ante la Suprema Corte de Justicia contra el Congreso de la Unión, la causa es el recorte de 720 millones de pesos en su presupuesto de este año, los diputados ya también están listos para defenderse. 

Jorge Zermeño, presidente Mesa Directiva: "Seremos respetuosos de lo que diga la Corte, haremos valer los argumentos de la Cámara de Diputados para la aprobación del Presupuesto de Egresos".  (Las Noticias por Adela, 20:10, 35’’) 31/ene/07

Divide controversia a consejeros y representantes partidistas

Discuten en IFE la iniciativa contra la Cámara de Diputados.

El anuncio de autoridades del IFE para promover una controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados, divide a consejeros y representantes partidistas. 

Los consejeros del IFE, Lourdes López y Marco Antonio Gómez Alcántar, así como los representantes del PT y PVEM alertaron esta tarde en la sesión del Consejo General del IFE que esta institución no tiene personalidad jurídica para presentar una Controversia Constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 

Marco Antonio Gómez Alcántar alertó que ir a la controversia podría poner en riesgo la autonomía del IFE que se dice defender. 

Lourdes López mencionó que la Cámara de Diputados no invadió las facultades del IFE al prohibir cualquier ajuste a las prerrogativas de los partidos políticos. 

El representante del PT ante el IFE, Abundio Peregrino García, dijo: “Este Congreso estaría violando la ley al presentar la controversia constitucional, porque no tiene personalidad jurídica para ello”. 

El senador Jorge Legorreta del PVEM dijo que el IFE no tiene fundamento legal para solicitar la intervención de la SCJN: “No les corresponde litigar ante las decisiones soberanas de la Cámara de Diputados”. 

En una posición distinta los consejeros Arturo Sánchez y Andrés Albo, así como los representantes del PANAL, diputado Miguel Ángel Jiménez, y del PASC, diputada Elsa de Guadalupe Conde Rodríguez, se pronunciaron a favor de la controversia, aunque con matices diferentes. 

Los legisladores del PANAL y PASC dieron la bienvenida a la controversia, aunque aclararon que la Cámara de Diputados no violentó la soberanía del IFE. 

Arturo Sánchez explicó que ciertamente existe una duda sobre la personalidad del IFE para interponer una controversia, pero dijo que existen antecedentes suficientes para que esta autoridad recurra ante la SCJN. 

Y ante la duda sobre las facultades del IFE, agregó, que era mejor arriesgarse y pedir a la SCJN que defina los alcances de la autonomía del IFE. 

El consejero Andrés Albo precisó que la Cámara de Diputados hizo bien al recortar el gasto de operación del IFE, pero señaló que por cuestiones de principios y no de montos, los diputados no debieron limitar la atribución de la autoridad electoral para poder ajustar el financiamiento de los partidos. (Jorge Herrera-El Universal, 20:07) 31/ene/07   

Mañana inicia el periodo ordinario del Congreso de la Unión

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Mañana inicia el segundo periodo ordinario de sesiones del Congreso de la Unión, correspondiente al primer año de la LX Legislatura. 

Entre los temas que tienen en la agenda las cámaras de Diputados y Senadores están las reformas fiscal, laboral y energética. 

También siguen sin concretarse acuerdos en torno a las reformas electoral, del Estado y de Seguridad Pública y Justicia Penal. Este periodo abarcará del primero de febrero al 30 de abril. (Once Noticias, 21:07, 26’’) 31/ene07 

Diputados aprueban dictamen para fortalecer la seguridad al interior de los bancos

Conny Luévano, conductora: La Cámara de Diputados aprobó un dictamen para fortalecer la seguridad al interior de los bancos, a través del cual serán suspendidas las actividades en las sucursales que no cumplan con medidas precautorias. (Enfoque Nocturno, 19:55, 15’’) 31/ene/07

Recibe Calderón a Espino

Difunde Presidencia que el Ejecutivo y el líder de su partido, el PAN, se comprometieron a seguir trabajando de manera coordinada y cercana a favor de la consolidación de la democracia.
El presidente Felipe Calderón recibió hoy en la tarde-noche al presidente nacional del PAN, Manuel Espino, en la Residencia Oficial de Los Pinos. 
En un comunicado, la Presidencia de la República confirmó la reunión, a un día de que el Primer Mandatario regresó de una gira por Europa, en la que, de visita en España tuvo que desligarse de las declaraciones del jefe nacional del Partido Acción Nacional (PAN) contra la política antiterrorista del mandatario español José Luis Rodríguez Zapatero, publicadas en un diario de ese país. 

“En la reunión, Manuel Espino manifestó su total respaldo, tanto personal como de su partido, al Presidente Calderón Hinojosa y a su Gobierno, al tiempo que explicó las declaraciones que dio a un periódico de España mismas que, justificó, fueron sacadas de contexto”. 

“Ambos se comprometieron a seguir trabajando de manera coordinada y cercana a favor de la consolidación de la democracia y la Agenda Legislativa del Gobierno Federal”, apunta el comunicado de prensa. (Andrea Merlos-El Universal, 20:42) 31/ene/07 

Entrevista con Jorge Zermeño Infante, presidente de la Cámara de Diputados

Jorge Zermeño habla de lo complicado de los acuerdos en la Cámara de Diputados para avanzar en temas como la reforma fiscal y hacendaria; las reformas estructurales, laboral, energética, etc.

FRANCISCO ZEA: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional, que nos acompaña el día de hoy en esta cabina.

Jorge, bienvenido, muchas gracias.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Francisco, buenas noches, un saludo al auditorio.

FRANCISCO ZEA: Muy amable, de verdad, Jorge...gracias por estar con nosotros el día de hoy.

Comentaba antes de irnos a corte, que creo que México empieza a pasar por un periodo fundamental y crucial en lo que es su vida legislativa, yo creo que los acuerdos que no se puedan llegar, y que se puedan fraguar en este momento a partir del día de mañana que empieza lo que es la sesión ordinaria, pues va a ser difícil que se logren más adelante, por los enconos, y con todo y el seminario de negociación, me parece que va a ser muy complicado, Jorge...sí no se puede llegar a estos acuerdos, sí no se empieza a destrabar cosa por cosa, que más adelante se llegue.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Sí, como bien lo dices, es un momento importante en primer lugar, porque no hay el ruido que genera la cercanía de una elección federal, pero yo te puedo decir que encuentro muy buen ambiente en la Cámara de Diputados, después de los momentos tan difíciles que vivimos en diciembre, yo creo que hay algún sentimiento también de reponer la imagen deteriorada y de tratar de hacer las cosas de la mejor manera, sí hay como te digo disposición para discutir temas que ahí están, que a lo largo de muchos años se han podido destrabar, y ojalá estos 3 meses sean productivos en una discusión que nos permita avanzar en temas importantes, por ejemplo; hay un punto de acuerdo que firmaron los coordinadores de todos los grupos parlamentarios, para discutir una reforma Fiscal y Hacendaria, que es un tema, pues que lo hemos venido postergando, desde luego que los temas de las denominadas reformas estructurales como son la reforma Laboral, la Energética, y esta Fiscal y algunas otras, pues yo creo que es ahora el momento de poner las coincidencias que son más que las divergencias, curiosamente...para encontrar en que podemos ponernos ya de acuerdo.

Yo sí creo que podamos avanzar en este periodo, y que sea una dinámica que permita que a lo largo de los 3 años esta Legislatura de resultados.
FRANCISCO ZEA: Jorge, ¿cuál será también la dinámica de la negociación con la Presidencia de la República, cómo se van a poner de acuerdo? porque creo que eso nos falto en el sexenio anterior, ¿no? nos faltó que la Presidencia de la República se pusiera la camiseta, y se bajará ahí donde está la verdadera trinchera, a la negociación.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Sí, mira...en primer lugar, Felipe Calderón, tú sabes que fue diputado federal en 2 ocasiones, fue miembro de la Asamblea de Representantes del DF, de tal manera que él ha tenido una gran trayectoria como Legislador, conoce bien como se trabaja en el Congreso de la Unión, y bajo esa perspectiva te puedo decir que él es muy respetuoso, habrá un diálogo muy- 
-respetuoso con el Congreso de la Unión, y no creo que sea un Ejecutivo que esté buscando ahora imponer sus puntos de vista sino buscar que haya una mejor colaboración, y que aquellos temas como te digo, en donde podamos encontrar acuerdos, pues avancemos en ello, sin que exista tabúes o prejuicios hacia determinada reforma, yo creo que tenemos que discutir todos los temas por sus meritos, y saber que en ocasiones habremos de coincidir un grupo parlamentario con otro, independientemente del color, o de la ideología, creo que tenemos que pensar más que en una bandera política, que somos mexicanos, y que el país requiere el concurso de todos, y hacer las cosas pues bajo esta dinámica de un México Plural, donde hay distintas formas de ver las cosas, pero te aseguro que en lo fundamental son más las coincidencias, y se está trabajando en eso.

Hoy por ejemplo, tuve la oportunidad de instalar la Comisión Especial para la Reforma del Estado, bueno...se tocaron todos estos temas, hablaron diputados de todos los gripos parlamentarios, y entre los documentos que se entregaron, pues viene ahí digamos las coincidencias que hay en los distintos grupos parlamentarios sobre las distintas propuestas legislativas, pues curiosamente te encuentras que hay como te digo, más puntos en donde podemos coincidir, aunque alo mejor pues habrá en algunas cosas temas en donde no hay punto de acuerdo, pero son más como te digo estas, y yo espero que seamos capaces de discutir positivamente y entrarle a cualquier tema, la Reforma electoral que hace falta, la Reforma Energética que le hace falta al país.

El país requiere de más empleos, el país requiere una Reforma Hacendaría, Fiscal, que ayude a que el Estado fortalezca sus finanzas, el Estado en su conjunto, que podamos compartir mejores recursos con estados y municipios.

FRANCISCO ZEA: Claro.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Y que podamos generar esta confianza que requiere el país con mejores instrumentos legales, reformas en materia de justicia penal, de seguridad pública, que son temas que ahí están.

FRANCISCO ZEA: Jorge, muy importante, hace un momento hablabas de mala imagen, borrar esa mala imagen, también desde este lado, los ciudadanos es cierto tenemos la mala imagen de la Cámara de Diputados, nos quedamos con lo que se vio el primero de diciembre, nos quedamos con ese tipo de situaciones que para nadie son agradables.

Por el otro lado el encono, ese día vimos encono en la Cámara de Diputados, ¿eso ya se supero?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Yo te puedo decir que sí, había desde luego toda esta situación de amenaza, de chantaje, de presión de no permitir la Toma de Posesión del Presidente, por una serie de cuestiones que creo que tienen que ir quedando atrás, yo te digo ya paso el primero de diciembre, encuentro en muchos legisladores hasta pena o vergüenza, por las escenas que denigran pues, el trabajo legislativo en un espacio donde hay que debatir ideas, y no a través de otras formas.

Yo creo que esto se va superando y encuentro como te digo, cuando menos un trato digamos sin rencores, sin agravios, en donde pues cada grupo parlamentario o cada legislador en lo particular tiene que asumir su responsabilidad en las comisiones en las que le toca trabajar.

FRANCISCO ZEA: Estamos platicando con el diputado Jorge Zermeño, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Jorge, en un tema que acaba de salir, este asunto de la Controversia Constitucional, que pretende el Instituto Federal Electoral presentar, por esta limitante a 728...bueno, un recorte primero a 728 millones de pesos, un transitorio en el cual no se le permite al Instituto Federal Electoral , tocar el dinero de las prerrogativas a los partidos políticos, varios asuntos que están también sobre la mesa, el IFE podría aparecer que no esta dentro de los órganos que están facultados para presentar una Controversia Constitucional, ellos dicen que hay un precedente de la Corte, a donde sí se le dio la oportunidad al Tribunal Electoral, etcétera.

¿Sí tienen esta capacidad, no la tienen? los partidos políticos en la Cámara dijeron -nosotros sí vamos a cuidar nuestros centavos, y los de ellos, que se los vayan recortando-

¿Qué fue lo que pasó? Jorge.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Bueno, ¿qué es lo que sucede? la Cámara de Diputados es el órgano que constitucionalmente aprueba el Presupuesto de Egresos, esto es el gasto público, hay una serie de necesidades y cuando tú quieres darle mas recursos a educación, a salud, a obra pública, a estados, a municipios, etcétera.
Pues necesariamente tienes que recortar de otras partes, ¿cuál fue el criterio? bueno, pues quienes están en las Comisiones de Presupuesto y Cuenta Pública, pues se encontraron en algunos rubros, en algunas partes del Presupuesto de Egresos, que había que disminuirlo, creo que se consideraron cuestiones como que no es un año electoral, algunas otras cosas.

Me parece que a nadie le gusta que le recortes, lo que estas presupuestando para un gasto, yo tengo mucho respeto por el IFE fui Consejero del Poder Legislativo, estos últimos 6 años, y 3 años hace...del 91 al 94 represente también la primera minoría dentro del Consejo General, sé las necesidades que tiene y la importancia de un organismo que debe ser orgullo para los mexicanos, pero pues lo que te puedo decir en este momento como Presidente de la Cámara de Diputados, que nosotros estaremos atentos en primer lugar a que la Corte admita o no, este recurso, desde mi punto de vista la Corte, ni siquiera lo va admitir, porque no es un órgano constitucionalmente facultado para presentar una Controversia.

Pero vamos a suponer, como dicen suponiendo sin conceder, que lo aceptara la Corte, pues hombre, habría que ser respetuosos y responder con argumentos a la...que plantea el IFE.

Yo te diría que lo haremos , lo haríamos pues en su caso, como lo hacemos en cualquier Controversia, de la cual forma parte la Cámara de Diputados , con respeto a los argumentos que hay, y desde luego con respeto a lo que decidan los Jueces.

FRANCISCO ZEA: ¿Se puede prever un enfrentamiento entre los diputados, entre el poder legislativo y el consejo general del IFE por las declaraciones de que hay que hacer una reforma?

Manlio Fabio Beltrones...en el asunto de que estos consejeros no están calificados, ha habido también diputados que han sostenido el mismo criterio que hay que hacer una Reforma Electoral, pero que no se puede dejar el mismo consejo general, ¿se puede ya prever un enfrentamiento entre el IFE y el Poder Legislativo?

JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Yo creo que no, en primer lugar ellos están tratando por la vía legal el presentar esta Controversia, y desde ese punto de vista ellos piensan de una manera, y no sé que definió hoy el consejo general, sí fue darle para adelante a esta Controversia, pues seguramente la estarán presentando mañana.

Pero es simplemente, acudir a un derecho para saber sí te asiste o no la razón.

De lo otro, yo no estoy de acuerdo en que se diga que hay que cambiar al consejo general, en primer lugar es un órgano que lo hemos construido con mucho esfuerzo los consejeros, fueron electos por más de 2 terceras partes de la Cámara
de Diputados, en su momento. Y esto parecería una revancha, o parecería que no nos gusta el arbitro, porque no nos fue bien en esta elección, y seria darle la razón también a quien les han querido descalificar un proceso, que desde mi punto de vista fue un proceso pues ejemplar en muchos aspectos.

FRANCISCO ZEA: ¿Seria revancha del PRD porque no ganaron, y seria revancha de Manlio Fabio, porque la maestra tuvo que ver en el asunto?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: No, desconozco las razones por las cuales Manlio Fabio, o algunos senadores del PRI se estén pronunciando por esto, pero me parece pues una falta de respeto a quienes han sido designados, y que goza de esta autonomía, porque no forman parte de los 3 Poderes, es un órgano autónomo, no depende ni del l legislativo, ni del judicial, ni del Poder Ejecutivo.

Es un órgano… (  ) entonces lo que tenemos que hacer es buscar como fortalecemos a este organismo, habría que revisar algunos mecanismos en los cuales se eligen los consejeros, sí se quiere que el consejo se renueve de manera gradual, pues puede formar parte de una reforma, respetando derechos.

FRANCISCO ZEA: Claro, es abrir una puerta muy peligrosa, ¿no? imaginate cada vez que hubiera elecciones para Presidente, pues al que no le gustó, va para atrás, ¿no?

JORGE ZERMEÑO INFANTE.: Así es...yo creo que el papel de árbitro no es fácil, pero yo te puedo asegurar que esta fue una elección muy limpia, muy transparente.

FRANCISCO ZEA: Sí.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Muy democrática, el IFE no es solamente el consejo general, en una elección participan más de 1 millón de mexicanos, y cerca de 2 millones incluyendo representantes de casilla, funcionarios, capacitadotes, muchísima gente que se involucra en un proceso electoral.

Y los partidos son los corresponsales del mismo.

FRANCISCO ZEA: Sí.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: En su trabajo, en su vigilancia, en su proceso, etcétera.

FRANCISCO ZEA: Jorge, aprovechando que tenemos un panista distinguido en esta cabina, ¿qué es lo que está pasando al interior del PAN, a ti te gustaron las declaraciones de Manuel Espino? 

Yo no sé si las hizo hace 8 días, o las hizo ayer, pero salieron en un momento pésimo, ¿no? porque es mala carta de presentación llegar a un país donde pues el líder de tu partido, ya le dijo al otro, que es incompetente, ¿no?

JORGE ZERMEÑO INFANTE.: Bueno, en lo personal, esa declaración a mí no me gustó, y no me gusta porque creo que España es un país pues que ha venido consolidando sus instituciones democráticas, un país pues con el que tenemos excelentes relaciones, y que desde luego ha sufrido el flagelo del terrorismo de manera muy importante.

Y yo me quedo incluso, con alguna declaración del presidente Rodríguez Zapatero, que hace 8 días señalaba que a los demócratas se les conoce la derrota, hablando pues de la democracia mexicana, como otras democracias en donde a veces no ganas por un margen muy amplio, como fue el caso de España, donde la elección de dirime por un margen relativamente pequeño...

FRANCISCO ZEA: Como en Alemania...

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Como en muchos otros lugares Alemania, etcétera...bueno, yo creo que no fue lo más afortunado este tipo de declaraciones, ya el propio presidente Manuel Espino, así lo ha reconocido, y ha hecho algunas declaraciones, pero bueno...yo te digo en mi partido tenemos una cultura democrática y de respeto también a las opiniones de todos, yo creo que se ha exagerado mucho también en este asunto, y la manera en que se presenta pues esta opinión de él, pues en un momento en donde va el Presidente Calderón, a España, pues evidentemente no ayuda a la mejor relación diplomática, pero veámoslo en el contexto en el que se dan las cosas, ¿no?

FRANCISCO ZEA: Se reunieron ya el Presidente Calderón y Manuel Espino, ¿ya se habrán limado las asperezas, ya se habrán aclarado los malos entendidos?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Yo, mira...hasta donde me consta, veo una relación institucional, respetuosa tanto del presidente del partido como del Presidente de la República, también pues a la mejor no son los mejores amigos, pero hay una relación respetuosa, el partido a apoyado desde la campaña a Felipe Calderón, y ha sido solidario con él, y ha sido respetuoso con las decisiones de él.

Y Felipe Calderón, también...siendo un Presidente que debe gobernar para todos los mexicanos, pues evidentemente que tiene el respaldo y el apoyo, y él busca desde luego mantener esta buena relación con su partido.

FRANCISCO ZEA: Claro, Jorge...ésta no me la podía guardar, desde hace mucho tiempo quería preguntártelo, el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, ¿sabia que el Presidente Electo iba a llegar por la puerta de Las Banderas, sabias que iba a llegar por atrás?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Sí, claro.

FRANCISCO ZEA: ¿Sí sabias ya perfectamente?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Claro, por supuesto, ese día como tú recordaras, se van cerrando los accesos, hay para entrar al salón de Plenos, tienes 4 puertas laterales, y una puerta principal, bueno pues los legisladores del PRD pues empiezan a bloquear los accesos, y no solamente por dentro, por fuera había personal que hizo esta labor que yo he censurado, y teníamos bueno la entrada a las oficinas de atrás, que se conoce como Tras Banderas, yo entro finalmente con alguna dificultad, porque había personas ahí impidiéndonos el paso, pero teníamos otra puerta que normalmente no se utiliza, y que da a una rueda, a una sala de prensa, y esa puerta la tuvimos siempre como puerta de seguridad.

FRANCISCO ZEA: Por cualquier cosa.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Perfectamente custodiada, y por ahí te puedo decir que entraron gran parte de os legisladores del PRI y de otros partidos, por ahí entró el Presidente...el Ex presidente Fox, y el Presidente Calderón, la teníamos perfectamente...

FRANCISCO ZEA: ¿Lo sabían los del PRD?

JORGE ZERMEÑO INFANTE: No lo sé, porque no compartimos esta información, no tenía yo porque dárselas a conocer.

Digo, hubiera sido ingenuo decirles, -fíjense que va a entrar por aquí, o vénganse por acá
Digo, la verdad es que por ahí entraron gran parte de los legisladores del PRI y de otros partidos.

FRANCISCO ZEA: Fue un gran operativo, eh! nos tomó por sorpresa a todos, yo estaba ahí trasmitiendo para el Canal de la Cámara de Diputados, para el Canal 22...y de repente estaba Felipe Calderón junto a ti, y esto fue una sorpresa para todos.

Quien planeó eso, estuvo muy bien hecho.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Hombre, yo creo que desde luego la toma de la Tribuna, que se da de manera anómala, pues te demuestra por un lado, alguien...un grupo que ha venido...que venía amenazando con no permitir a toda costa la Toma de Posesión.

Y otro grupo parlamentario que trata de impedir eso, impidiéndoles la toma de la Tribuna, eso es lo que se da, y se mantiene pues a lo largo de 3 días, eso es lo que vimos y vivimos y padecimos pues como legisladores, Felipe Calderón siempre estuvo dispuesto a acudir a San Lázaro, buscando que hubiera las- 
-mejores condiciones para rendir la Protesta, entonces en eso no había ninguna duda, había que garantizar pues que pudiera llegar el Presidente de la República a rendir su Protesta.

Yo lo dije en cuanta entrevista me hicieron, siempre dije va a ser en San Lázaro, a partir de las 9 y media, ¿oiga, que sí hay Plan B? no hay ningún Plan B, ¿qué sí se van a otro lado? no nos vamos a ningún lado.

FRANCISCO ZEA: Sí, es verdad.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Me parecía una trampa, me parecía una cobardía decir nos vamos a otro lado, ¿por qué? porque hay quienes nos están amenazando.

Yo creo que no podemos andar ni con cobardías, ni con temores, ni sujetos a amenazas, entonces había que garantizarle al Presidente de la República, que podía asistir frente al Congreso y rendir la Protesta, y creo que lo hizo con dignidad, y en las mejores condiciones posibles, ¿no?

FRANCISCO ZEA: Pues, Jorge... ha sido un gusto platicar contigo el día de hoy, lo reitero, nos estamos acercando a los momentos legislativos más importantes de la historia moderna de México, no creo equivocarme, no creo exagerar tampoco, y ojalá que de esto resulte lo mejor para México, porque ya nos hace mucha falta, Jorge.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Pues, te agradezco mucho, Francisco.

FRANCISCO ZEA: Ha sido una plática muy interesante.

JORGE ZERMEÑO INFANTE: Gracias.

FRANCISCO ZEA.-El diputado Jorge Zermeño, el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados de la Fracción Parlamentaria del Partido Acción Nacional. (Reporte 98.5, 20:46, 20’) 31/ene/07 
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