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Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Seremos respetuosos de lo que diga la Corte: Jorge Zermeño

· Se casa Jorge Zermeño

· El IFE decidió presentar una controversia constitucional ante la SCJN contra la Cámara de Diputados

· Diputados reciben deportivamente el anuncio de la controversia constitucional

· Aprueba el IFE comenzar controversia contra Decreto de la Cámara de Diputados

· Hoy inicia el segundo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados

· Inicia el segundo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados

· Cuestan mucho los partidos políticos en un año no electoral

· Diputados del PRI, PAN y PRD dispuestos a discutir eliminación de tenencia

· Debate sobre la permanencia de los consejeros del IFE

· Manuel Espino construye su candidatura para la Presidencia de la República

· Ana Rosa Payán antepuso sus intereses personales, su ambición de poder

· Hay temor en Oaxaca de que se recaliente el conflicto en Oaxaca.

· Entrevista al presidente Consejero del IFE, Luis Carlos Ugalde

· Reacción La Presidencia de la República a la manifestación obrera.

· SFP y SHP publican en el DOF norma de austeridad para funcionarios públicos en consumo de alimentos

TRABAJO LEGISLATIVO

Seremos respetuosos de lo que diga la Corte: Jorge Zermeño

Juan Manuel de Anda: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, afirmó que el órgano legislativo sí tiene facultades para poner candados a los recursos del IFE: “Seremos respetuosos de lo que diga la Corte, haremos valer los argumentos de la Cámara de Diputados para la aprobación del Presupuesto de Egresos” (Cúpula Empresarial, 6:14, 22”, mahm).

Se casa Jorge Zermeño

Eduardo Ruiz Healy, conductor: La marcha de ayer no desquició la ciudad afortunadamente, como muchos se habían imaginado. 

Oye, se va a casar Jorge Zermeño, el presidente de la Cámara de Diputados, pero aparentemente dicen, y esto lo ha dicho López Dóriga en una columna, de que vendió los derechos de las fotos de su boda a la revista Hola o que dejó que se las tomaran y que van a salir en la revista Hola. 

Dicen que su esposa tiene la mitad de la edad de él, parece que cambió de modelo, se compró un modelito más nuevo. 

Lo más ridículo es que si él deja que sus fotos se estén publicando, después por qué dice que por favor los medios respeten su vida privada (Ruiz Healy, 06:32, 1´37´´, maga)

El IFE decidió presentar una controversia constitucional ante la SCJN contra la Cámara de Diputados

Elsa Menéndez, reportera: El Consejo Federal del IFE, aprobó interponer una controversia constitucional, para que la Suprema Corte de Justicia determine si la Cámara de Diputados invadió la autonomía presupuestal del instituto al prohibirle realizar modificaciones a las prerrogativas de los partidos políticos.

Luis Carlos Ugalde, consejero presidente del IFE: El IFE no busca mas recursos ni evitar recortes presupuéstales, el IFE ya ajustara su presupuesto de acuerdo a lo que ha ordenado la Cámara de Diputados, pero quiere aclarar si la autonomía del IFE puede ser vulnerada al determinar la Cámara de Diputados no afectar las prerrogativas de los partidos políticos.

Elsa Menéndez, reportera: El presidente del consejo general del IFE expresó que pese a los organismos autónomos no tienen la facultad de presentar estos recursos legales, existe un antecedente con el tribunal electoral del Distrito Federal, sin embargo la controversia dividió los consejeros electorales, algunos insistieron en que es improcedente.

Finalmente después de una intensa discusión, la votación quedo cinco a favor cuatro en contra dejando la responsabilidad en manos del máximo tribunal del país (Once Noticias, 5:57, 2¨42”, jz) (Primero Noticias, Canal 2, 6:00)(TV Azteca, canal 13, De 6 a 9,  6:27)

Diputados reciben deportivamente el anuncio de la controversia constitucional

Leonardo Curzio: Los diputados recibieron deportivamente el anuncio de la controversia constitucional del IFE, Jorge Zermeño dijo que están listos para hacer frente a la Controversia Constitucional (Enfoque, 6:08, 11”, mahm).

Aprueba el IFE comenzar controversia contra Decreto de la Cámara de Diputados

Miguel Velasco Corona informa: El Consejo General del IFE aprobó, en un hecho sin precedente, comenzar una controversia constitucional en contra del Decreto de Presupuesto 2007, aprobado por la Cámara de Diputados, el pasado 23 de diciembre de 2006, y en sesión extraordinaria también aprobó el presupuesto que se asignará a los partidos políticos y cómo estará dividido en relación con la cuota para todos los partidos políticos; una cuota de 30%, y el 70% restante derivado del porcentaje que tuvieron de la elección de diputados en el 2006 (Monitor, 5:02, 43”, mahm).

Juan Manuel de Anda: El Consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde afirma: El IFE ya ajustará su presupuesto de acuerdo a lo que ha ordenado la Cámara de diputados, pero quiere aclarar si la autonomía del IFE puede ser vulnerada al determinar la Cámara de Diputados no afectar las prerrogativas de los partidos políticos (Cúpula Empresarial, 6:13, 32”, mahm].

Areli Paz: Sólo cinco de los nueve consejeros del IFE aprobaron la controversia contra el Presupuesto, que aprobaron los diputados. 

Pedro López, reportero: La controversia contra los diputados sí la presentará el IFE, pero no con todo el apoyo. Sólo cinco de los nueve consejeros respaldaron la decisión.  El presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, afirmó que este recurso busca dejar en claro que el Congreso invadió atribuciones que sólo competen a las autoridades electorales: "Al determinar la Cámara de Diputados no aceptar las prerrogativas de los partidos políticos". Pero el consejero Marco Gómez aseguró que la controversia está condenada al fracaso. 

Areli Paz, reportera: Ante el recorte al Presupuesto, los consejeros del instituto deberían reducir sus sueldos en un 10 por ciento y en un 50 por ciento en el Presupuesto para viáticos y pasajes al extranjero (Panorama Informativo, 6:30, 51”, mahm).

Hoy inicia el segundo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados

Gabriela Calzada, conductora: Hoy comienza el segundo periodo ordinario de sesiones en el Congreso de la Unión, correspondiente al primer año de la sesenta Legislatura, entre los temas que analizaran los legisladores destacan, la Reformas Fiscal, Reforma Laboral y Reforma Energética, también siguen sin completarse acuerdos de la Reforma Electoral, del Estado, de Seguridad Publica y Justicia Penal, este periodo concluirá el 30 de abril (Once Noticias, 6:01, 27”, jz)

Inicia el segundo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados

Irma Pérez Lince, conductora: Este jueves inicia el segundo periodo ordinario de sesiones en el Congreso de la Unión, de esta sesenta legislatura, en este periodo los legisladores deberán trabajar en distintos pendientes y uno de ellos es la Reforma Fiscal que los diputados se comprometieron a aprobar este mismo año (Once Noticias, 6:43, 17”)

Cuestan mucho los partidos políticos en un año no electoral

Reportero: Para que quede constancia de lo mucho que cuestan los partidos, anoche el IFE reiteró que la democracia cuesta mucho dinero. Los partidos políticos se llevarán este año casi 2 mil 900 millones de pesos, el PAN más que nadie, 742.5 millones de pesos, el PRI 518, 6 millones de pesos, el PRD 446.1 millones de pesos, el PVEM, 223.4 millones, el PT, 211.5; Convergencia 200, el PANAL 187.5 millones y el partido Alternativa 139.5 millones de pesos. Eso que no es un año de elecciones federales. 

Basta revisar el 105 de la Constitución, porque no tiene atribuciones este órgano autónomo como es el IFE de presentar controversias, ahí hay 14 opciones de quienes pueden presentar. Habrá que esperar qué dice la Corte para ver si se sienta un precedente y se pueda cambiar esto (Enfoque, 7:14, 2’ mahm).

Diputados del PRI, PAN y PRD dispuestos a discutir eliminación de tenencia

Juan Manuel de Anda: Diputados del PAN, PRD y PRI se declararon dispuestos a discutir la posibilidad de eliminar el impuesto a la tenencia vehicular, pero advirtieron que esta propuesta tendría que ser abordada dentro de una reforma fiscal integral (Cúpula Empresarial, 6:16, 30”, mahm).

Debate sobre la permanencia de los consejeros del IFE

Leonardo Curzio: Senadores del PAN, encabezados por Santiago Creel, abrieron la posibilidad de remover a los consejeros del IFE si se da esto en el marco de una gran reforma electoral: Santiago Creel: “Si alguno de los grupos parlamentarios pone como condición para sacar adelante todo este paquete de reformas electorales, que deban salir los consejeros del IFE, vamos a escuchar y vamos a analizar la propuesta”

El Coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete exigió un freno a la petición de que renuncien los consejeros, porque lo único que hace es enrarecer la discusión sobre la reforma: “No es conveniente, terminaremos sobredimensionando la presencia de los consejeros” (Enfoque, 6:08, 33”, mahm).

Juan Manuel de Anda: El líder del PRD en la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, afirmó que es una exageración demandar la salida de los consejeros del IFE pues lo que urge es una reforma electoral  (Cúpula Empresarial, 6:14, 22”, mahm).

COMENTARIOS
Manuel Espino construye su candidatura para la Presidencia de la República

Joaquín López Dóriga: Sé que esto le ha caído muy mal a Manuel Espino, sólo le digo que no es algo personal es como yo lo veo. Yo veo que Manuel Espino tiene un proyecto muy claro: construir su candidatura presidencial a través del PAN para las elecciones del 2012. Para eso está actuando en todos los frentes, ficha a ex colaboradores a nivel gabinete del presidente Vicente Fox, ficha al propio Ex presidente; se pone al frente y opera la Organización Demócrata Cristiana de América, trae consejeros de España, se refuerza con consejeros políticos ex priístas como Carlos Salomón, se enfrenta al presidente Felipe Calderón, marca su distancia y construye su candidatura presidencial.

Manuel Espino no puede desmentirse a sí mismo, que está en eso: en la construcción de su candidatura presidencial para el 2012, porque no ve a nadie en el horizonte, por lo menos de su partido, y en eso anda (Cúpula Empresarial, 6:57, 1’ 27”, mahm).

Ana Rosa Payán antepuso sus intereses personales, su ambición de poder

Joaquín López Dóriga, colaborador: La verdad es que insisto, el poder los hace iguales, el poder hace iguales a todos los políticos. ¿Cuándo hubiera usted pensado que Ana Rosa Payán contendiera por el Gobierno de Yucatán por otro partido que no fuera el PAN? Cuando el PAN no la propuso, ahí abandonó todo lo que era ideología, todo lo que fue militancia, todo lo que fue convicción, si es que existió alguna vez, para anteponer al proyecto de partido, el del PAN, a sus intereses personales, a su ambición de poder. ¿Por qué? Porque ha aceptado Ana Rosa Payán ser la candidata del PRD al Gobierno de Yucatán a través de una tramposa maniobra de este frente que la hizo su candidata a través de Convergencia, candidatura a la que se sumarán el PT y el PRD.

Nada tiene que ver, al contrario, la antitesis de Ana Rosa Payán es el PRD, la antitesis del PRD es Ana Rosa Payán; sin embargo, el poder los hace iguales y como el proyecto es el poder por el poder, la ambición de poder, ella que no tiene partido y ellos que no tienen candidato, se suma el hambre con las ganas de comer y así surge este híbrido. Ana Rosa Payán será la candidata del PRD y así veremos lo impensable hace muy poco tiempo: Andrés Manuel López Obrador haciendo campaña por Ana Rosa Payán. Dos enemigos ideológicos, unidos por un sólo proyecto que los hace iguales: la ambición por el poder (Cúpula Empresarial, 6:28, 1’ 40”, mahm).

Hay temor en Oaxaca de que se recaliente el conflicto en Oaxaca.

Leopoldo Mendívil: Comenta que la población oaxaqueña teme un recalentamiento del conflicto magisterial que sufrió durante casi ocho meses, cuando otea la amenaza de otro, quizá más sangriento, relacionando con la intención fallida de José Murat de robar un predio a un capo de Oaxaca, Pedro Díaz Parada. Al parecer por una vendeta política de quienes hoy poy hoy gobiernan el país, al acusarlo de apoyar a AMLO en la pasada campaña política.

Esta hipótesis no es nada descabellada, si observamos que los operativos tienen lugar en los estados del sur-sureste, en donde ganó el “mesías” de Tabasco. Parece que al capo de Oaxaca también se le responsabiliza de financiar la APPO. El escenario es interesante, cuando se pretende imponer como candidatos a algunos narcocristianos para intentar protegerlos (Cúpula Empresarial, 7:19, 6’ 33”, mahm).

ENTREVISTAS
Entrevista al presidente Consejero del IFE, Luis Carlos Ugalde

Yuridia Sierra entrevista al presidente Consejero del IFE, Luis Carlos Ugalde, En una decisión de más de siete horas se abordaron temas como la aprobación del presupuesto, la controversia que el IFE presentará ante la Suprema Corte.

YS: Van a presentar por cinco votos a favor, cuatro en contra, controversia constitucional en contra de este presupuesto que se aprobó para el 2007.

LCU: La Cámara de Diputados decide reducir 720 millones el presupuesto del IFE, lo cual tiene todo su derecho y no está a discusión ni estamos peleando eso. , lo único que peleamos es que esos 720 millones del presupuesto del IFE, tiene dos componentes: el presupuesto del gasto operativo, sueldos, salarios, edificios; y las prerrogativas de los partidos. ¿Qué pasa? El IFE tiene plena autonomía para decidir como reasignar su gasto entre burocracia y partidos. 

Esta es la primera vez en la historia que los partidos en el Congreso deciden prohibirnos que podamos tocar las prerrogativas de los partidos políticos. Nos parece que el IFE debe tener plena autonomía para decidir cuánto dinero se les da a los partidos, es nuestra autoridad exclusiva como autoridad electoral, Y esta vez los diputados dijeron: no tocas prerrogativas de los partidos políticos.

La pelea que el IFE quiere dar es para aclarar si la Cámara nos puede prohibir asignar las prerrogativas. Puesto de otra manera, asumiremos el recorte de 720 millones, para ellos nos reduciremos el salario, viajes internacionales, viáticos, proyectos de inversión entre otros, pero creemos que debemos mantener la prerrogativa y la facultad de decidir cuánto se les da a los partidos políticos. Si el IFE no puede decidir ni siquiera eso, creo que la Cámara está suplantando y restringiendo una facultad de nosotros.

YS: Esta controversia es porque los diputados decidieron que se iba a recortar la lana en el IFE, pero no la suya, esa si que se quede sin tocarle un solo pelo, un solo centavo a su presupuesto.

LCU: Varios partidos nos pidieron el 15 de diciembre, en la mesa del Consejo, que por favor ejerciéramos nuestra autoridad para reducir las prerrogativas en 20%; sin embargo, días después, a través del decreto nos lo prohíben. El IFE ha decidido asumir plenamente todo el recorte a través de sus sueldos, salarios y prestaciones, lo haremos, ya es una decisión que se tomó ayer. Pero para el futuro del IFE y para su autonomía, es muy importante esclarecer si nosotros debemos mantener la autoridad exclusiva para saber cuánto dinero se les da a los partidos.

Yo dije ayer, que si los partidos del Congreso son los únicos que pueden aprobar la cifra final que ellos reciben, es como si los partidos se autoregularan y el IFE pierde su capacidad de regulación. Eso es lo que está en juego, la autonomía del IFE y una de sus facultades constitucionales. YA veremos lo que la Corte decide, en una democracia cuando hay dudas sobre la aplicación de la ley, se debe acudir a la Corte para que aclare, y eso es lo que el IFE quiere hacer.

YS: Cómo está conectada esta controversia con el hecho de que el PRI y el PRD pidieron la remoción del presidente y de los consejeros electorales en su conjunto.

LCU: Hay una coincidencia en el tiempo, pero ninguna en la motivación, son temas separados. Este es un tema legal. El otro es un tema político que ha sido recurrente en la historia del IFE. Cada vez que un partido se inconforma con decisiones del IFE pide que se vayan los consejeros, no es nueva esta historia. Me parece que la inamovilidad de los consejeros y la autoridad de la que podemos actuar se basan justamente en que nuestras decisiones no tengan consecuencias políticas.

YS: Me llama la atención que el PRI sea el primero que se pronuncie al respecto, ¿qué trae entre manos?

LCU: No se si sea el PRI o integrantes del mismo. EL CEN del PRI no ha expresado ningún punto de vista, tampoco la representación del PRI en el Consejo General del IFE. Si cada vez que hay un conforme se le pedirá al árbitro que se vaya, la señal es muy clara, no hagas nada que moleste a los contendientes porque van a pedir tu salida. Por eso es que los consejeros son inamovibles. Lo que está en juego no es Luis Carlos Ugalde, sino defender la vida institucional del país.

YS: ¿En algún momento  has pensado poner la renuncia sobre la mesa?

LCU: En ningún momento. Mi obligación como presidente consejero del IFE no es cuidar el apellido Ugalde, sino a la institución que encabezo. Reitero, el IFE está acostumbrado a actuar en entornos políticos. Los legisladores tienen todo el derecho de pedirnos cuentas y nosotros de darlas, pero las acusaciones deben estar acreditadas en torno a las violaciones a la ley, si las hubiera (Informativo 40, 7:22, 13’ 31”, mahm).

Información General 
Reacción La Presidencia de la República a la manifestación obrera.

Miguel Velasco Corona: En reacción a la manifestación obrera, la Presidencia de la República emitió comunicación donde expresa su respeto y comparte la preocupación de las organizaciones sociales que se manifestaron ayer en el Zócalo, de la ciudad de México. Señala que el Gobierno Federal reitera su compromiso de encabezar el combate a la pobreza. El Presidente Calderón instruyó a los secretarios de Economía, Agricultura y Trabajo para que continúen en la atención expedita, sensible y respetuosa del llamado al diálogo que hicieron las organizaciones que participaron en la marcha (Monitor, 5:04, 49”/ Panorama Informativo, 6:03, 26”, mahm).

SFP y SHP publican en el DOF norma de austeridad para funcionarios públicos en consumo de alimentos

Gabriela Calzada, conductora: La secretarias de la Función Publica y de Hacienda, publicaron en el Diario Oficial una norma de austeridad, desde hoy se elimina el apoyo de alimentación que se les daba a directores generales, jefes de unidad, subsecretarios, oficiales mayores y secretarios de estado, las dependencias adelantaron que en los próximos días se darán a conocer otras medidas para reducir gastos administrativos (Once Noticias, 7:23, 27, jz)
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Palacio Legislativo de San Lázaro jueves 01 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· La controversia está condenada al fracaso: Marco Gómez

· El IFE aprobó instruir a Luis Carlos Ugalde a presentar una controversia constitucional
· Significados de la marcha de ayer: Marco Rascón

· Lamentable actitud de AMLO al montarse en una legítima protesta

· ¿Cuáles son los propósitos de Manuel Espino?

· Las manifestaciones deben ser tomadas en cuenta

· Sostén. Centro de Inteligencia

TRABAJO LEGISLATIVO

La controversia está condenada al fracaso: Marco Gómez

Alejandro Cacho, conductor: Afirma Luis Carlos Ugalde que el Congreso de la Unión cometió una falta, al permitir que los propios partidos políticos establezcan el monto de los recursos que van a recibir. 

Pedro López, reportero: Fue sólo cuestión de tiempo, la controversia contra los diputados sí la presentará el IFE, pero no con todo el apoyo, sólo 5 de los 9 consejeros respaldaron la decisión.

…pero el consejero Marco Gómez aseguró que la controversia está condena al fracaso (Panorama, 09:06, 45´´, maga) 

El IFE aprobó instruir a Luis Carlos Ugalde a presentar una controversia constitucional
Carmen Aristegui - Oscar Oliver te saludo esta mañana, buenos días.

Oscar Oliver - Que tal Carmen buenos días y buenos días al auditorio. 

Tras un largo debate con votación dividida de 5 a favor y 4 en contra, el Consejo General del IFE aprobó instruir al Consejero Presidente, Luis Carlos Ugalde y al Secretario Ejecutivo Manuel López Bernal, de este Instituto, a presentar una Controversia Constitucional ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación contra la Cámara de Diputados.

El tema del debate fue si la Cámara de Diputados invadía esferas de competencia al modificar el Presupuesto asignado al Instituto para el ejercicio fiscal 2007 y con ello se violó la autonomía del órgano electoral.

El Consejero Presidente, Luis Carlos Ugalde, aseguró que aún con los argumentos de que el IFE no está facultado constitucionalmente para presentar estos recursos existe un antecedente, escuchemos:

Luis Carlos Ugalde - Existe el antecedente, entre otros, del Tribunal Electoral del Distrito Federal, ese órgano presentó una Controversia ante la Suprema Corte de Justicia la cual fue aceptada.

La Corte argumentó que los órganos cuya existencia esté en la propia Constitución Federal, como es el caso del IFE, pueden gozar constitucional y legalmente de autonomía presupuestaria y, además, pueden tener legitimación para presentar Controversias Constitucionales cuando consideren que las decisiones de otros actores pueden afectar su autonomía.

Oscar Oliver - Sin embargo, Marco Gómez, uno de los cuatro Consejeros que no estuvieron de acuerdo con el proyecto, le enmendó la plana al Consejero Presidente y de paso le dio una cátedra de Derecho, escuchemos:

Marco Gómez - Con todo respeto, señor Presiente, me preocupa el antecedente que usted menciona, el Tribunal del Distrito Federal es un órgano del Distrito Federal que si está facultado para presentar Controversias Constitucionales y se basa precisamente, sí recuerdo bien, en la Fracción k del artículo 105.

El fundamente legal para que nosotros como órgano autónomo presentemos un Controversia Constitucional simplemente no existe.

Oscar Oliver - Y para que no quedaran dudas, Carmen, auditorio, el representante legislativo del PRD ante el Consejo General, Javier Hernández Manzanares, puntualizó que el ajuste de 720 millones de pesos no fue un acto de revanchismo escuchemos:

Javier Hernández Manzanares - Yo quiero dejar de manifiesto que nunca actuamos de manera revanchista, que no actuamos en un sentido de perjudicar a alguien sino actuamos desde nuestro punto de vista en el sentido de poder aprovechar los recursos del país en donde más se requiere y, tan es así, que en la Cámara de Diputados este proyecto salió por unanimidad.

Oscar Oliver - Lo cierto es que los Consejeros que votaron a favor aseguraron que la pretensión no es que se les regrese el monto del ajuste presupuestal ni modificar lo establecido por la Cámara de Diputados, sino sentar un precedente y herramientas legales a los órganos autónomos en contra de abusos del poder (Hoy x Hoy, 08:29, 3,45´´, maga)

COMENTARIOS
Significados de la marcha de ayer: Marco Rascón

Marco Rascón: Si la marcha de ayer tenía el propósito de medir fuerzas frente al nuevo gobierno, el resultado para los organizadores no fue del todo positivo. Más que una demostración de unidad, se vio la misma demostración de alianzas y confrontaciones tortuosas que existen entre el PRI y PRD y otros partidos, pero en otro plan.

Está bien eso de un nuevo pacto social, pues nuestro país desde hace tiempo vive solamente de pactos entre los partidos políticos a favor de sus propios intereses y no los de la nación en su conjunto, frente a esos pactos y negociaciones de gran manipulación, la marcha de ayer debería haberse deslindado. El peligro es que esto siga convirtiéndose en una frase ya antes de las elecciones de julio del año pasado se anunció el Pacto de Chapultepec, que se hizo rostro de hormiga, que ahora aparece con máscara sindical.

En realidad se estará negociando el precio de la tortilla, la leche o el maíz, o en la mesa estarán las telecomunicaciones, la telefonía y la protección a las altas tarifas que los mexicanos pagamos sobre el precio internacional y que ha generado una gran concentración de riqueza. Es importante que grupos sociales organizados expresen su fuerza contra efectos de la situación económica, pero también es muy importante que estas expresiones actúen abiertamente, por los intereses generales y no para negociar en una mesa sus intereses particulares.

El México actual se está deshaciendo en pedazos ante la complacencia mezquina del todo contra todos, muy propensos a acuerdos copulares sin el acuerdo de sus propias bases (Cúpula Empresarial, 8:39, 2’ 35”, mahm).

Lamentable actitud de AMLO al montarse en una legítima protesta

Alejandro Ramos: Resulta lamentable la actitud de Andrés Manuel López Obrador al montarse en una legítima protesta contra la carestía de productos alimenticios, para proponer un recetario de propuestas inviables y fuera de lugar. AMLO no pudo ser el orador único, pero decidió aprovechar la situación para dar a conocer sus conocidos remedios a la difícil situación que se vive a raíz del estallido de la crisis del maíz.

Muchos asistentes abandonaron la plancha del Zócalo. Ante los que quedaron AMLO propuso impedir que entre en vigor la liberación de productos agrícolas dentro del TLCAN, esto demuestra un total desconocimiento del mercado y la ignorancia acerca de los verdaderos intereses del país. Dicha liberación constituye una oportunidad de los productores de maíz, trigo, frijol y caña de azúcar, de hacer rentables sus cosechas.
Propuestas como la de AMLO están fuera de la realidad y no benefician a nadie. El mantenimiento de los precios altos constituye una oportunidad para que los agricultores y productores de maíz y caña de azúcar. En el corto plazo es un problema que no se puede resolver a base de subsidios, como propone, pues estos serían interminables. Está cometiendo el mismo error de las autoridades, que a pesar del alza sostenida en los precios del maíz, no previeron el problema.

Resulta inadmisible que en lugar de encontrar propuestas viables se insista en juegos de artificio que en lugar de solucionar el problema, sólo lleve agua a su molino (Cúpula Empresarial, 8:54, 9’, mahm).

¿Cuáles son los propósitos de Manuel Espino?

Carlos Javier González, comenta que la soberbia con la que se ha conducido Manuel Espino desde siempre pareciera que va a ser superada y rebasada por una irreflexiva e impulsiva actitud de quien en teoría debería ser uno de los principales aliados del presidente Felipe Calderón.

Creo que hay una situación bien planeada por parte de Espino. En política no hay casualidades. Y la situación que vive el PAN en cualquiera de sus flancos pareciera confirmarlo. Hay que sumar a la grave crisis en Guerrero, Aguascalientes y Yucatán, hay que sumar la confrontación entre el Presidente de la República y el partido que lo llevó al poder.

Cuáles son las ambiciones de Manuel Espino, pareciera un kamikaze de la política dispuesto a jugarse el todo por el todo. Es cierto que nunca se ha caracterizado por su talento y prudencia, y que lo que busca retener es a toda costa la dirigencia y la presidencia del PAN mediante su reelección, intentando una estructura a modo para poder tener a sus aliados, incluidos a los coordinadores parlamentarios en posiciones claves.

Pareciera que el PAN comienza a enfermarse del síndrome del dinosaurio, que creíamos exclusivo del PRI.

El PAN de Espino no tiene sentido y dirección, lo único que tiene es ambición, es la ambición de un hombre que no ha sabido demostrar talante de estadista, porque no lo es. Corre el riesgo de hacer de su partido un organismo más dividido de manera irreversible.

Espino está buscando mantener la presidencia del PAN, ganar espacios y de ser posible, tener la candidatura de la presidencia del PAN para el 2012, para él o para alguien de su equipo. Pero pierde de vista que Felipe Calderón no es Vicente Fox. Es mi parecer que Calderón ya comenzó a cansarse y un Presidente decidido es un Presidente al que nadie se quiere encontrar de frente, a menos que se llame uno Manuel Espino (Cúpula Empresarial, 9:13, 3’ 16”, mahm).

Las manifestaciones deben ser tomadas en cuenta

David Penychina: Como era de esperarse ayer iniciaron las marchas de protesta en función de la carestía que se ha venido dando en el país. La respuesta social no se hizo esperar denunciando el alza en costos de la canasta básica que ha afectado el consumo familiar. 

El problema de fondo es ponernos a trabajar en las reformas estructurales que necesita el país, para poder hacer que el Estado mexicano tenga más recursos y con ello pueda implementar programas que impulsen el empleo y que tengan una direccionalidad focalizada de los programas sociales para atender a las familias que menos tienen. Mientras no hagamos esas reformas, estaremos en un círculo vicioso de un espectáculo mediático en plazas públicas que no resolverá el problema del encarecimiento de la canasta básica.

Estas manifestaciones deben tomarse en cuenta para construir los acuerdos entre las fuerzas políticas y entrarle al fondo del problema y no dejar que los problemas muy puntuales se agudicen en perjuicio de la nación (Cúpula Empresarial, 9:38, 1’ 49”, mahm).

ENTREVISTAS
Sostén. Centro de Inteligencia

Óscar Mario Beteta entrevista a María de las Heras y Laura Carrera, quienes se han asociado con Rosario Robles y otras mujeres para conformar Sostén Centro de Inteligencia, es un holding para hacer un grupo de asesoría a las mujeres que pretenden acceder a puestos de poder, de decisión. Las mujeres tienen precios preferenciales. Son dos ramas, una es la parte electoral, otra es de estrategias de comunicación, para que el trabajo que hacen las mujeres se pueda potencializar. (Cúpula Empresarial, 9:39)
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Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

José Cárdenas aclara que el diputado Jorge Zermeño no vendió su boda a revista española
La Cámara de Diputados se suma a la convocatoria de apagar durante cinco minutos la luz
Legisladores pronostican estallidos sociales ante escalada de precios
Llama diputada panista, escandalosas a las amas de casa por quejarse del aumento en la tortilla

Diputadas mostraron su beneplácito por la promulgación de la Ley de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Cámara de Diputados se suma a la convocatoria de apagar durante cinco minutos la luz

Roberto López, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados se sumó a varios monumentos emblemáticos de Europa como la Torre Eiffel y como la Puerta de Alcalá en Madrid, a la convocatoria que hicieron grupos ecologistas de apagar durante cinco minutos, alrededor de la una de la tarde, las luces, para protestar contra el cambio climático.

Así empezó la sesión hoy en la Cámara de Diputados, con las luces apagadas y en todo el mundo hubo una reacción similar, en Europa principalmente.

Ciro Gómez Leyva, conductor: ¿Bien por el Congreso mexicano, tu que eres ecologista?

Reportero: Muy bien, excelentemente bien.

Ciro Gómez Leyva: Ojalá y no se queden en eso nada más.

Legisladores pronostican estallidos sociales ante escalada de precios
Ricardo Rocha, conductor: PRI y PRD en la Cámara de Diputados, pronostican estallidos sociales si continúan los aumentos en productos básicos; sugieren al gobierno federal no pasar por alto las demandas sociales.

Reportera: Lamenta el coordinador del PRD, Javier González Garza, que el Banco de México diga que subirá la inflación si se incrementan los sueldos 

Javier González Garza: Deben de atacar esos asuntos como corresponde y no sólo con declaraciones del Banco de México, que son, de verdad, de Cantinflas.

Ricardo Rocha: Bueno, pues esto es lo que dicen los Perredistas. (Detrás de la Noticia  19:01)

Llama diputada panista, escandalosas a las amas de casa por quejarse del aumento en la tortilla

Adrián Hernández (reportero): Mientras posaba para la foto en la Tribuna de la Cámara de Diputados son su  traje sastre finísimo, la diputada Marcela Cuen, llamó escandalosas a las amas de casa que se quejan por el incremento en el kilo de tortillas.

“Se ha hecho demasiado escándalo, justamente me encontré a una personas que hacían bastante escándalo por el precio de las tortillas, comprando tres cajas de tinte par el pelo que cuestan cada uno 80 pesos, entonces ¿por qué se enojaban tanto por el precio de la tortilla cuando si pueden comprar tintes de cabello? (Panorama Informativo   41”   18:31)

Diputadas mostraron su beneplácito por la promulgación de la Ley de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia

Claudia Téllez (reportera): La promulgación de la Ley Federal de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia, es un primer paso para erradicar la desigualdad y discriminación de género y así lo aseguraron diputadas y también diputados.

En este  marzo también la Comisión de Equidad y Género anunció que esa ley buscará homologar la legislación nacional para establecer los tipos de violencia que sufre una mujer que va desde la sicológica, la económica y la física, así como tipificar el delito de violencia familiar y establecerlo como causal de divorcio, pérdida de la patria protestad, restricción para el régimen de visitas e impedimento para la custodia de menores.

Al hablar sobre la promulgación de esta ley, la diputada del PAN, Mirna Rincón, dijo que con la Ley Federal de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia, empieza el trabajo para que haya políticas públicas y programas a fin de resolver la violencia de género. 

La Coordinadora del Partido Verde en la Cámara de Diputados, Gloria Lavara, dijo que la Ley Federal de Acceso de las Mujeres a una vida libre de violencia, aporta elementos para impulsar la equidad, pero dijo, ahora corresponde a las autoridades ponerla en marcha  aplicarla. (Revista Antena   03´24”   18:08)
	COMENTARIO


José Cárdenas aclara que el diputado Jorge Zermeño no vendió su boda a revista española

José Cárdenas, conductor: Ayer tuvimos una entrevista con la escritora y periodista Guadalupe Loaeza, articulista del periódico ‘Reforma’; los domingos escribe unos espléndidos artículos en la sección de ‘El ‘Angel’ del periódico ‘Reforma’. 

Ella vino a platicar con nosotros de su libro ‘Confieso que he leído el Hola’. Hablamos de muchas cosas, hablamos de Andrés Manuel López Obrador, de la cercanía de Guadalupe Loaeza con el movimiento de Andrés Manuel, etcétera.

Entre los temas, cuando hablamos del libro ‘Confieso que he leído el Hola’… El Hola es la revista del corazón más antigua y, sin duda, líder del mundo de habla hispana. Es una revista que se dedica a narrar la crónica de lo que llaman ellos la ‘espuma de la sociedad’.

El ‘Hola’, una revista editada desde 1942, una revista de derecha, en fin, como usted la quiera ver… El ‘Hola’ es motivo de mucha atención, la verdad, es un éxito formidable en todo el mundo de habla hispana, incluso hay una versión ‘Hola’ en México, etcétera.

Ayer hablábamos de la revista ‘Hola’ y hablábamos de la próxima boda del diputado Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y dijimos en este programa que Jorge Zermeño Infante, que se va a casar muy pronto, había vendido su boda a la revista ‘Hola’ de España en exclusiva.

Cuando cerramos la edición, recibí una llamada telefónica del propio diputado Zermeño, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara Baja, y me aclaró que de ninguna manera él ha vendido su boda en exclusiva a la revista ‘Hola’ ni a cualquier otro medio de información.

Usted sabe que Jorge Zermeño se va a casar con la ex conductora de televisión, Astrid Casale el próximo 9 de febrero, la semana entrante, en segundas nupcias, claro. Va a ser en viernes la boda, va a ser una boda civil.

Nos habló Jorge Zermeño y quiso aclarar que él no ha vendido su boda a la revista ‘Hola’. Que, efectivamente, la que va a ser su esposa concedió una entrevista a esta revista semanal española, en donde revela algunos detalles de su boda con Jorge Zermeño, del Partido Acción Nacional, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados; pero que de ninguna manera hubo dinero de por medio.

Eso nos pidió Jorge que aclaráramos. Con todo derecho lo pide, porque es su derecho de réplica y como tal, yo me comprometí a hacer pública esta petición, lo cual estoy haciendo en este momento.  (Cárdenas Informa)
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REPORTE NOCTURNO      
· Inician los trabajos en el Congreso de la Unión

· Los diputados por fin regresan a trabajar 

· Minutos sin luz en la Cámara de Diputados 

· Un apagón por el planeta

· Arriban diputados del PAN a Yucatán para cónclave

· Amenazan con convocar paro Nacional si no se frena el alza en los precios

· El IFE aclaró que no busca reasignación del presupuesto

INFORMACIÓN GENERAL 
Inician los trabajos en el Congreso de la Unión

Adela Micha, conductora: Hoy dio inicio el segundo periodo ordinario de sesiones de la sexagésima Legislatura del Congreso de la Unión, es la número 60. Luego de un mes de ausencia los legisladores volvieron a los trabajos que suspendieron el pasado 22 de diciembre, cuando se aprobó el presupuesto para el 2007, hubo abrazos... y bueno... hasta fotografía. (Las Noticias por Adela, 20:09, 36’’) 01/feb/07 

Los diputados por fin regresan a trabajar 

Maxi Peláez, reportera: Nuevo periodo acomodo de sillas y toma de tribuna en San Lázaro, así diputados y senadores arrancaron los trabajos legislativos del año, se abrazaron y afinaron garganta. 

Pero en su primer día de sesiones muchos prefirieron ligar sus vacaciones con el puente faltaron 157 diputados y 27 senadores a la sesión de Congreso general. 

Insert de no identificada: "Señor presidente hay una asistencia de 343 diputadas y diputados y 101 senadoras y senadores". 

Varios legisladores fueron centro de atención; acapararon cámaras y micrófonos como se pudo, pero ya solos en su sesión los diputados del PAN tomaron la tribuna, pero no se espante fue para la foto. 

Y es que el que se mueve no sale en la foto, habrá que ver cuántos suben a tribuna con iniciativas de aquí al 30 de abril. (Hechos 7, 20:08, 1’18’’) 01/feb/07 

Minutos sin luz en la Cámara de Diputados 

Adela Micha, conductora: A unas horas de que se dé a conocer este informe, y como parte de la campaña Cinco Minutos de Tregua para el Planeta, se apagaron las luces de la Cámara de Diputados durante cinco minutos. De esta manera los legisladores se unieron al llamado de asociaciones de medio ambientales en el mundo, para alentar sobre los efectos del calentamiento global. (Las Noticias por Adela, 20:02, 35’’) 01/feb/07 

Un apagón por el planeta

Irma Gallo, conductora: Antes de que un panel de expertos de la ONU presente un informe sobre el cambio climático, hoy se realizó un apagón simultáneo en varias ciudades europeas, así como en el Distrito Federal, aquí, el Palacio Legislativo de San Lázaro se sumó a esta protesta universal. 
Cinco minutos antes de la 1:00 de la tarde, hora de la Ciudad de México, monumentos emblemáticos en España, Francia, Portugal, Italia, Holanda y la Cámara de Diputados en el Distrito Federal quedaron en total oscuridad para unirse a la protesta lanzada por varias organizaciones defensoras del medio ambiente, encabezadas por la francesa Alianza por el Planeta. 

Mañana el panel intergubernamental sobre cambio climático rendirá su informe en París, Francia, pero según fuentes cercanas a los especialistas este documento confirmará que los gases contaminantes derivados de la actividad humana son los principales causantes del calentamiento global. 

Estos gases podrían provocar en los próximos 100 años un aumento de hasta 4.5 grados centígrados en las temperaturas, así como tormentas tropicales y huracanes, por si fuera poco en algunos lugares el nivel del mar crecerá hasta 43 centímetros.  (Ventana 22, canal 22, 19:11, 1’17’’) 01/feb/07 

Arriban diputados del PAN a Yucatán para cónclave

Los diputados panistas estarán reunidos durante tres días para realizar una revisión de su trabajo legislativo.

Diputados federales del PAN arribaron a esta ciudad donde mañana comenzarán formalmente los trabajos de su sesión plenaria para el segundo periodo ordinario de sesiones que comenzó este día.

En medio de una crisis que ha cimbrado la estructura del Comité Ejecutivo Nacional (CEN), el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados carga consigo el “fantasma” del distanciamiento entre su jefe nacional, Manuel Espino, y el presidente Felipe Calderón, así como la renuncia al partido de Ana Rosa Payán por no haber obtenido la candidatura por la gubernatura a esta entidad.

Encabezados por su coordinador Héctor Larios, los legisladores se someterán desde este vienes y hasta el domingo a un autoanálisis para mejorar en el trabajo legislativo.

A esta entidad, gobernada por el PAN en la persona de Patricio Patrón Laviada, llegará mañana el presidente Felipe Calderón, quien por la tarde sostendrá una comida con los legisladores de su partido.

En el hotel Holiday Inn, sede de la plenaria, han llegado ya elementos del Estado Mayor Presidencial (EMP) para montar un discreto cinturón de seguridad, con los llamados “arcos” para detectar metales y objetos peligrosos, ante el arribo en las próximas horas del presidente Calderón.

La bancada del PAN asiste con sus propios “fantasmas” en hechos concretos como la crisis en Guerrero, por la muerte de su diputado local, Jorge Bajos Valverde, las acusaciones en Aguascalientes contra el gobernador Armando Reynoso Femat, la renuncia de Payán en esta entidad y el diferendo entre Espino y Calderón.

Sin embargo, al respecto, Larios indicó que no hay distanciamiento entre el presidente Calderón y Manuel Espino.

En entrevista esta noche en la sede de la plenaria, el hotel Holiday Inn, sobre la candidatura de Ana Rosa Payán como abanderada del PRD, dijo que la ve como adversaria. 

Manuel Espino, líder nacional del PAN, llegará mañana viernes por la noche, y realizará actividades formales el sábado.

Apenas el miércoles por la noche Espino se reunió con el presidente Felipe Calderón para aclarar las diferencias en torno a las declaraciones vertidas durante la gira de Calderón por España, sobre la política antiterrorista del jefe del Gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero.

Asimismo, la bancada panista tendrá ocasión de evaluar la situación política nacional, con la presencia mañana del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, quien tiene programado iniciar el día con un desayuno acompañado de los legisladores.

Para el sábado se espera el arribo del candidato a la gubernatura de Yucatán, Xavier Abreu, por quien se dio la separación de Payán, junto con Manuel Espino. (Ricardo Gómez/ Enviado-El Universal, 20:59) 01/feb/07

Amenazan con convocar paro Nacional si no se frena el alza en los precios

Adela Micha, conductora: Joel Ayala, el líder de la burocracia nacional hoy amenazó con convocar a un paro nacional si el gobierno no frena el alza en los precios de los productos básicos, aseguró que están dispuestos a realizar las acciones que sean necesarias para recuperar el poder adquisitivo, los diputados del PAN y del PRI ya coincidieron con el Banco de México, dicen que no es viable un aumento salarial de emergencia. (Las Noticias por Adela, 20:07, 28’’) 01/feb/07

El IFE aclaró que no busca reasignación del presupuesto

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Hoy el IFE aclaró que con la controversia constitucional que interpondrá contra la Cámara de Diputados no busca la reasignación del presupuesto que le fue recortado, sino dejar en claro que tiene la libertad de ajustar sus recursos como mejor le convenga. 
Arturo Sánchez, consejero electoral del IFE: "Es una cuestión de principios, saber a ciencia cierta si un órgano autónomo como el Instituto Federal Electoral tiene que someterse a una precisión en la estructura de gasto que decrete la Cámara de Diputados". 

Aseguró que están preparados para acatar cualquier fallo de la Corte. 

Arturo Sánchez: "Estamos listos para cualquier escenario, sí hay un debate jurídico, pero yo creo que más valdría dar ese debate jurídico y tomar un paso hacía adelante, que quedarnos con una gran duda, ¿quien manda en las finanzas del instituto y de qué manera se deben ejercer los presupuestos?" (Once Noticias, 21:09, 53’’) 01/feb/07 
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