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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 11:00 a.m. 

Resumen:

· Diputados del PRI apoyarían aumento salarial de emergencia

· Desayunará el presidente Calderón con miembros de la Comisión de Educación

· Emilio Gamboa dice que la situación en Guerrero es preocupante
· Los diputados se unirán a la lucha del crimen organizado 
· Respaldan legisladores la lucha del gobierno federal contra el crimen organizado

· Asegura el PRD que es muy probable que se dictamine a favor del artículo sexto
· Reconoce el Titular de la STPS responsabilidad de la dependencia en accidente de Pasta de Conchos

· Explicarán a Comisión de Asuntos Metropolitanos construcción del puente de Hueyatlaco

· Diputados Federales, realizan un recorrido por las obras de la barranca Hueyatlaco

· La comisión de radio y TV de la Cámara de Diputados buscará impulsar al cine mexicano

· Dotarán a los tres niveles de gobierno de facultades para combatir al crimen organizado

· Programa de de subsidios y apoyos a productores agropecuarios y lecheros

· Diputados anuncian programa de subsidios en el sector agropecuario
· Comparecerá la Canciller Patricia Espinosa en el Senado de la República

· Propone el PRD en el Senado ley para regular envío de remesas

· Alfonso Zárate - Entra en sesión el Congreso

INFORMACIÓN RELEVANTE 

Diputados del PRI apoyarían aumento salarial de emergencia

Pedro Ferriz de Con: En reunión con la Unión Nacional de Trabajadores, diputados del PRI se dicen dispuestos a apoyar la petición de las organizaciones sindicales de otorgarles un aumento salarial de emergencia si se determina que ya inflación ya rebasó al aumento que se les dio a las minipercepciones. Ya saben que esta carrera precios-salarios, nunca es posible que la ganen los salarios (Imagen Informativa, 8:15, 20”, mahm).

TRABAJO LEGISLATIVO

Desayunará el presidente Calderón con miembros de la Comisión de Educación

José Gutiérrez Vivó: A las 8:30 el presidente Felipe Calderón va a desayunar en privado con miembros de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados y Senadores. Esto es lo que hay que hacer, esto es lo que no se hacía, sentarse con diputados y senadores, por ejemplo de la Comisión de Educación, y ponerse a platicar entre el Ejecutivo y el Legislativo, lo que se tiene que hacer, las realidades, los problemas, los retos, y vámonos poniendo de acuerdo para sacar adelante las reformas. ¡Exactamente esto es lo que se tiene que hacer! (Monitor MVS, 7:57, 1’ 26”, mahm).

Emilio Gamboa dice que la situación en Guerrero es preocupante
Mario César González, conductor: El  tema de Guerrero, llegó hasta la Cámara de Diputados, el presidente de la junta de coordinación política, Emilio Gamboa Patrón, dijo que se trata de una situación preocupante. 

Emilio Gamboa Patrón, PRI: Sí, llamaría la atención a las autoridades correspondientes a que redoblen esfuerzos y traten de parar, se que es difícil pero lo más importante en el pueblo mexicano es su tranquilidad y su paz social que no lo perdamos (Once Noticias, 6:10, 25”, jz)

Los diputados se unirán a la lucha del crimen organizado 
Jorge Mendiola, conductor: Los diputados y senadores se unirán a la lucha del crimen organizado, ya comenzaron a planear una reforma de seguridad publica así que se reunirán con autoridades Federales, Estatales y Municipales, con la CONAGO y con organizaciones civiles para escuchar sus propuestas y lograr la tranquilidad de este país. 

Emilio Gamboa Patrón, PRI: A esta bola de criminales que no pueden seguir sueltos, que le va a dar dientes más a criminales para castigar este crimen (De 6 a 9, 7:17, 57”, jz)

Respaldan legisladores la lucha del gobierno federal contra el crimen organizado

Luego de la ola de violencia que azota al país. Diputados y senadores de la República, de las principales fuerzas políticas representadas en el Congreso de la Unión dan su respaldo al Gobierno Federal en su lucha contra el narcotráfico. El presidente de la Comisión de Seguridad de la Cámara Baja, el priísta, Rodrigo Medina, señaló que es claro que al enfrentar al crimen organizado con decisión y compromiso habrá represalias, pero existe la plena seguridad de que el Estado Mexicano va a triunfar porque se observa voluntad del Ejecutivo. Situación por la cual el legislativo analiza ya la manera en que se coordinará para apoyar al Gobierno en el combate al narcotráfico (Imagen Informativa, 7:41, 2’ 41”, mahm).

Asegura el PRD que es muy probable que se dictamine a favor del artículo sexto
Eduardo Ruiz Healy: El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Raymundo Cárdenas, perredista, asegura que es muy probable que la semana entrante dicha comisión dictamine a favor de reformar el artículo sexto de la Constitución. 

La reforma obligará a los gobiernos de los estados y municipios y hasta a los partidos políticos a garantizar el acceso a la información y a transparentar totalmente el uso que hacen de sus recursos (Ruiz Healy, 07: 04, 48´´, maga)

Reconoce el Titular de la STPS responsabilidad de la dependencia en accidente de Pasta de Conchos

Miguel Velasco Corona: Reconoce el secretario del Trabajo, Javier Lozano, la responsabilidad de funcionarios de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social y de la empresa minera en el accidente en Pasta de Conchos, que costó la vida de 65 personas, y aseguró que no hay consigna para perseguir ni para tapar a nadie. Precisó que hubo negligencia administrativa y que los empleados de la dependencia ya han sido identificados. Esto en una reunión con la comisión especial de la Cámara de Diputados que investiga la tragedia ocurrida ya casi un año, el 19 de febrero de 2006 en Coahuila (Monitor MVS, 5:03, 44”, mahm):

Explicarán a Comisión de Asuntos Metropolitanos construcción del puente de Hueyatlaco

María Teresa Aviña: El viernes acudirán a la Cámara de Diputados los titulares de la secretarías de Desarrollo metropolitano, Obras Publicas, Desarrollo Urbano y Comunicaciones del Estado de México, para entregar información a la Comisión de Asuntos Metropolitanos en torno a la construcción del puente vehicular sobre la barranca de Hueyatlaco (Monitor MVS, 6:05, 20”, mahm).

Diputados Federales, realizan un recorrido por las obras de la barranca Hueyatlaco

Irma Pérez Lince, conductora: Diputados Federales, realizan un recorrido por las obras de la barranca Hueyatlaco, que fueron clausuradas por la Comisión Nacional del Agua recientemente, los legisladores de las Comisiones de Asuntos Metropolitanos y de Comunicaciones y Transportes buscan verificar el estado de la construcción y si con esta ocurrió algún daño a la economía (Once Noticias, 6:37, 37”, jz)

La comisión de radio y TV de la Cámara de Diputados buscará impulsar al cine mexicano

Cristian Lara, conductor: La Comisión de radio y televisión de la Cámara de Diputados, buscará impulsar la producción de cine en México entre otras cosas planearía un foro para exponer las necesidades del séptimo arte nacional (De 6 a 9, 6:31, 17”, jz)

Dotarán a los tres niveles de gobierno de facultades para combatir al crimen organizado

Leonardo Curzio: Ante los hechos violentos, los diputados y senadores afirmaron que modificarán las leyes para dotar a los tres niveles de gobierno de facultades, todas las necesarias, para combatir al crimen organizado (Enfoque, 6:11, 12”, mahm).

Programa de de subsidios y apoyos a productores agropecuarios y lecheros

Martín Espinoza: La Cámara de Diputados anunció la operación de un programa de subsidios y apoyos a los productores de leche, de ganado bovino, ovino, caprino y porcino, por un monto global de unos 1,175 millones de pesos, ante el aumento del maíz y otros forrajes, hasta en un 65%, además ante las alzas a forrajes y granos se prevé un apoyo adicional a ganaderos que realicen la matanza de reses en terrenos de inspección (Reporte 98,5, 8:14, 33”, mahm).

Diputados anuncian programa de subsidios en el sector agropecuario
Yuriria Sierra, conductora: La Cámara de Diputados, anunció un programa de subsidios y apoyos a productores, de leche y de ganado, el monto asciende a 1175 millones de pesos, se prevé además un apoyo adicional a los ganaderos que realicen la matanza de reces en rastros de inspección, por cada animal sacrificado recibirán 220 pesos(Primera Edición, 7:39, 27”, jz)

Comparecerá la Canciller Patricia Espinosa en el Senado de la República

Juan Manuel de Anda: Comparecerá en el Senado de la República la Canciller Patricia Espinosa el próximo 13 de febrero para que informe sobre la política exterior que impulsa la actual administración (Cúpula Empresarial, 6:11, 13”, Enfoque, 6:12, 23”, mahm).

Propone el PRD en el Senado ley para regular envío de remesas

Juan Manuel de Anda: La fracción del PRD en el Senado propuso la creación de una ley para regular en envío de remesas a México a fin de evitar cobros excesivos por este trámite (Cúpula Empresarial, &.11, 11”, mahm).

COMENTARIOS
Alfonso Zárate - Entra en sesión el Congreso

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Qué se prevé para este periodo ordinario del Congreso?

Alfonso Zárate, comentarista: En este periodo hay mucha atención, por las secuelas de la elección, el segundo periodo de sesiones ordinarias, nos propone avanzar y determinar cuales son los temas comunes, todos coinciden en fortalecer las fianzas por ejemplo.

Algo que ya es perceptible es la necesidad de tener mejores recursos en Hacienda, otro tema es el petróleo.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Están cerca las posiciones en temas de Reforma Fiscal?

Alfonso Zárate, comentarista: No, yo creo que ahí todavía tenemos muchos problemas.

Carlos Loret de Mola, conductor: ¿Qué podría salir más fácilmente?

Alfonso Zárate, comentarista: Yo creo que el tema de las renumeraciones y el de Reforma Electoral.

Carlos Loret de Mola, conductor: Se habla mucho de la Reforma al tema de seguridad.

Alfonso Zárate, comentarista: Sí, la sociedad lo que reclama son medidas de Justicia, y en especial en procuración y administración.

Carlos Loret de Mola, conductor: Gracias maestro Zarate.
Alfonso Zárate, comentarista: Al contrario, Buenos días (Primero Noticias, 7:21, 4¨27”, jz)

Continúa la violencia en Guerrero, a pesar de operativo conjunto

Joaquín López Dóriga comenta: No hace mucho el gobernador de Guerrero declaraba que no quería ver ningún soldado en la costera porque ahuyentaría el turismo, coincidía con él el alcalde de Acapulco, Félix Salgado Macedonio, quien no puede salir a la calle sin estar rodeado de una fuerte escolta de más de 25 personas. 

Acapulco se ha convertido en un terreno en pugna por el crimen organizado, en ningún lugar del país hemos visto actos tan sanguinario como en Acapulco, tan seguidos y tan impunes. Llego el operativo federal a Acapulco, la respuesta o parte de la respuesta, o en medio de este operativo, se da la ejecución de siete funcionarios policiacos del Gobierno de Guerrero son ejecutados. A esto sale a declarar el Presidente Municipal de Acapulco que sí que es un problema, pero que en el puente estuvieron llenos al igual que en Navidad.

Pregunto: ¿de qué se trata? De encontrarle una salida a lo que no tiene, como estas ejecuciones, o de ver una realidad, ¿Qué ahuyenta más al turismo, la seguridad del Ejército o las ejecuciones como las que vemos? Por lo demás, hay algo más que turismo el Acapulco, por lo menos un millón de mexicanos (Cúpula Empresarial, 6:28, 1’ 47”, mahm).

Error de SEGOB tratar de impedir transmisión de programa de AMLO

Joaquín López-Dóriga comenta: He hablado en este espacio lo que para mí es un error del gobierno del presidente Calderón, el impedir la transmisión de un programa del PRD, dentro de sus prerrogativas legales que contiene aspectos en menos de seis minutos de la puesta en escena en la que López Obrador se unge como "Presidente legítimo" de México el 20 de noviembre del año pasado en el Zócalo. 

Esto lo han convertido en todo un caso político, se ha convertido para el nuevo gobierno donde parece que hay dos líneas: una des de Los Pinos que dice que este no es un tema que deba estar, y la otra en Gobernación empeñada en hacer que esté, el asunto es que se lo tienen que decir a la Segob porque a través de su director jurídico, Miguel Alessio Robles, quien insiste en que el programa no va a pasar, niega que se haya ejercido la censura previa en los términos que le voy a leer: "No hay censura previa cuando se conoce el contenido de los programas", es una confirmación de que se ejerció la censura previa, pero sobre todo en la expresión de una torpeza documentada que corre el peligro de atropellar al mismo presidente Calderón y arrastrarlo en esta su loca carrera, ahora sólo falta que a alguno se le ocurra iniciar un proceso de desafuero contra AMLO (Cúpula Empresarial, 6:58, 1’ 31”, mahm).

ENTREVISTAS
Entrevista al Director de la OCDE sobre la necesidad de una reforma fiscal

Leonardo Curzio entrevista a José Angel Gurría Ordónez, Director de la OCDE, quien se refiere al Foro Internacional sobre Políticas Públicas, dice que es un esfuerzo inédito del Banco Mundial, el BID, PNUD, CEPAL y OCDE, junto con el CIDE, donde se pretende hacer un diagnóstico de los distintos temas importantes para el país. 

El Foro es la expresión abierta, incluyente, para que participe toda la sociedad, no sólo los funcionarios y expertos del sector público y el CIDE, para ventilar los diversos puntos de vista. México no necesita que le digan qué hacer, pero este foro es la posibilidad de hacer un recordatorio ordenado, que lo hacen muchos países, muy bien y rápido, contra lo que tiene que competir nuestro país.

Es cuando hay una crisis cuando se pueden tomar mejor las decisiones, se pueden planear, debatir las acciones. Yo planteo que de todas las reformas pendientes, la fiscal es la más urgente y la más importante, porque afecta nuestra capacidad de llevar a cabo todas las demás. 

Tenemos el peor nivel en la OCDE en materia de recaudación, uno de los peores en todo el mundo; el promedio de captación en la OCDE es del 35%, nosotros andamos en 12% sin petróleo y en menos del 20% con petróleo. Dependemos de un producto cuyo precio no tenemos control y cuyo volumen tiende a bajar. Además, hemos dejado a PEMEX sin capacidad para invertir, explorar, explotar y refinar y eso ha hecho que tengan que importar.

Si tu le preguntas a la gente si quiere que le suban los impuestos va a decir que no, pero si preguntamos si queremos una sociedad más justa, con mejores niveles, la respuesta será que sí. Los que se oponen a una reforma fiscal diciendo que no se quiere vulnerar la economía de los pobres, le están haciendo un flaco favor a los más pobres, la reforma fiscal debe ser para beneficiar a los más pobres (Enfoque, 7:06, 13’ 30”, mahm).

Entrevista al Director General de PEMEX

Leonardo Curzio entrevista al Director General de PEMEX, Jesús Reyes Heroles, quien dice que 40% de los ingresos presupuestales del año pasado provinieron de la paraestatal; afirma que esto tiene una explicación por los excedentes adicionales por el precio del petróleo.

Desde el punto de vista de la empresa el asunto crítico es cuántos son los recursos que le quedan disponibles para financiar de una manera sana su expansión, sus ejercicios de exploración y de desarrollo de nuevos campos para reponer las reservas petroleras que se hayan utilizado durante el año en curso.

Durante varios lustros los recursos que le quedaron disponibles a PEMEX para exploración fueron inferiores a lo que hubiera sido deseable para poder reponer reservas a un ritmo adecuado. Ello implica que hay que cuidar con gran esmero los términos en los cuales se seguirá explotando el yacimiento de Cantarel. Durante su declinación hay que explotarlo con gran cuidado y ver cómo se invertirá en otras áreas, en otros yacimientos, para poder sustituir el crudo que Cantarel no producirá en el futuro.

Es importante incursionar en aguas profundas, porque el futuro de la producción está hacia allá. Estamos trabajando en una estrategia de incursionar en estas aguas, pero que requieren tecnologías, que es necesario adquirir, que puede ser por alianzas estratégicas. Se requieren más recursos para enfrentar esos costos mayores de exploración y explotación y para poder adquirir estas tecnologías 

(Enfoque, 7:23, 11’ 38”, mahm).

Información General 
México con el potencial para convertirse en la 5ª economía mundial en 2040

Juan Manuel de Anda: El Secretario de Economía, Eduardo Sojo afirmó que México cuenta con el potencial para convertirse en la quinta economía mundial en el 2040, siempre y cuando sean aprobadas las reformas estructurales: “Me parece que si queremos que se materialicen las predicciones de Golman Sach de que México sea la quinta economía mundial, debemos hacer las cosas bien desde ahora en materia de políticas gubernamentales, pero también en materia de intervenciones selectivas del gobierno para liberar la cancha y democratizar las oportunidades (Cúpula Empresarial, 6:06, 33”, mahm).

México puede crecer a tasas de 7 u 8% en función de una reforma fiscal

Leonardo Curzio: El Secretario General de la OCDE, José Ángel Gurría Ordoñez, aseguró que México tiene la capacidad para crecer a tasas anuales del 7 u 8%, pero ello está en función de una reforma fiscal:”Ello es posible, pero eso requiere de un Estado fuerte y próspero en materia fiscal, del consenso entre las fuerzas políticas, de una mejoría, del fortalecimiento del presupuesto gubernamental y de una mejoría en la calidad del gasto público, para lo cual es necesario saber con cuánto vamos a contar en este esfuerzo, modernizar el sistema fiscal y aumentar la recaudación”(Enfoque, 6:02, 41”, mahm).

Miguel Velasco Corona: Un aspecto económico, el secretario general de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, que es José Angel Gurría, quien fuera funcionario federal en nuestro país, ahora secretario general de este organismo internacional, lamentó que México enfrente una de las recaudaciones más bajas del mundo, y, además, ofreció su apoyo para concretar una reforma fiscal justa y competitiva. Afirmó que el cambio estructural más urgente de nuestro país es el fiscal (Monitor MVS, 5:01, 30”, mahm). 

Gobernación autoriza la transmisión del spot de AMLO

Carlos Urdiales, conductor: La Secretaría de Gobernación autoriza la transmisión del spot de Andrés Manuel López Obrador. En un comunicado, la dependencia informa que dispondrá la transmisión en tiempos oficiales del programa permanente del PRD. No especifica si se trata del programa de la toma de posesión de Andrés Manuel López Obrador como presidente legítimo.

Además, la Secretaría de Gobernación no aclara cuándo se va a difundir el programa, y señala que la decisión se tomó en aras de la libertad de expresión que apoya y defiende el Gobierno Federal (Hoy x Hoy, 07:37, 18´´, maga )
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Palacio Legislativo de San Lázaro jueves 08 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Urge que los legisladores apoyen reformas en PEMEX

· Es indudable que se necesita una reforma política y una reforma electoral: Ruiz Healy 

· Ya basta de estar de tapaderas de unos asesinos: Eduardo Ruiz Healy

· Creo que el IFE podría hacer anuncios para gente inteligente: Eduardo Ruiz-Healy

· Entrevista al Secretario de Economía sobre Comité de Competitividad

· Mesa de opinión: El Gobierno le abre las puertas a Elba Esther Gordillo

TRABAJO LEGISLATIVO

Urge que los legisladores apoyen reformas en PEMEX

Óscar Mario Beteta: Con relación a PEMEX, comenta que los señores legisladores defienden nuestra soberanía, cuando no entienden siquiera el concepto de soberanía, mientras más productivos seamos nos volvemos más soberanos. Pero, sobre todo algunos perredistas, lopezobradoristas, siguen con esta cantaleta de no privatizar al petróleo ni a la paraestatal. Nadie está hablando de privatizar, se está hablando de una apertura y de cambios que requiere la Constitución y leyes para poder competir con lo que debiera ser nuestro punto de referencia: la venezolana y la brasileña del petróleo.

Ojalá que los legisladores federales, quienes integran las cámaras baja y alta, se conecten los alambres y aprendan de lo que ya nos pasó con el maíz. Y esto puede ser lo mismo con el petróleo. Tiene que ser un cambio radical, profundo, en los próximos meses, no en los próximos años o en la próxima legislación. Y si no hay que cobrársela a los legisladores que no entienden que tienen que hacer su chamba para que México progrese.

Refiere el mensaje al respecto del Secretario General de la OCDE, José Ángel Gurría (Cúpula Empresarial, 8:17, 3’ 10”, mahm).

COMENTARIOS
Es indudable que se necesita una reforma política y una reforma electoral: Ruiz Healy 

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Que se necesita una reforma política y una reforma electoral es indudable, hay muchas cosas que a nadie nos tiene muy satisfechos, y de esta ley, del famoso Cofipe que es de los 90, que todavía fue promulgado por una mayoría priísta siempre cuidando sus intereses. 

El hecho es que tenemos una ley hecha a modo del PRI y el PRI ya no nos gobierna, es la tercera fuerza en la Cámara de Diputados, la segunda en la de Senadores, va a ir perdiendo gubernaturas por más que Enrique Jackson, que las... que pena para este ex jefe de la policía, ex jefe de la ruta 100, ex delegado de la Cuauhtémoc, tan rico con sus empleados tan mediocres, ¿verdad?, diciendo que si el llega a la presidencia del PRI, el PRI jamás volverá a perder una elección, pero en fin. 

César Cansino, conductor: Bueno, soñar no cuesta nada, ¿verdad? 

Eduardo Ruiz Healy: Uno creería que tomó, que fumó o que aspiró. A ver, reforma electoral. 

César Cansino: Pues mira Eduardo, me di a la tarea de revisar algunas de las iniciativas, de las muchas iniciativas en materia de reforma electoral que están en ese momento en el Congreso, incluyendo las que están trabajando el propio Instituto Federal Electoral, lo que está haciendo, su propia propuesta de reforma electoral. 

Obviamente el tema es central en esta Legislatura, prácticamente todos los partidos están de acuerdo, se han pronunciado en favor de iniciar y de aprobar lo más pronto posible la reforma electoral. Todos coinciden en que no podemos ir con esta misma ley hacia otras elecciones pues porque hizo agua el Instituto Electoral la certidumbre, la credibilidad del proceso justo en el 2006. 

Antes no había interés, no lo hubo desde el 96 hasta la fecha, un interés real, pues porque en el 2000 el Cofipe funcionó, es decir, el sistema electoral funcionó en términos generales y entonces la lógica era para qué reformar, pero esto era un espejismo, lo vimos en el 2006 en las elecciones pasadas. 

Y la constante que yo puedo observar de prácticamente todas las iniciativas, de todos los partidos es que prevalece en todas ellas una visión todavía gradualista por parte de todos los partidos de aquello que hay que reformar. 

Es decir, están todavía instalados en una lógica minimalista, en una lógica de remiendos, de parches y me parece que no han planteado el tema de la reforma electoral, digamos, con la complejidad que el tema requiere. 

Eduardo Ruiz Healy: Es como que la mentalidad que hoy prevalece en el Congreso, lo que se pueda, lo que se pueda, no hay que ser audaces, no hay que pensar en el país, hay que pensar en los intereses de cada uno de nosotros. 

Entonces casi como que te imaginas siempre en los diferentes grupos, bueno, hasta dónde quieres dar tú; hasta aquí y hasta aquí; oye, el país necesita más; sí, pero no hay que arriesgar, lo mismo en lo electoral, lo fiscal, lo laboral, la reforma del Estado, lo que tú quieras. 

Es el país de la... 

César Cansino: Parece que es verdaderamente el mal, los diputados piensan gradualistamente, comen gradualistamente, ¿no? 

Eduardo Ruiz Healy: Ah, no, pero no cobran gradualistamente, porque ahora nos vamos enterando que los diputados federales cada mes se están metiendo 380 mil pesos a la bolsa, entre su sueldo de 63 mil pesos, sus apoyos parlamentarios de 56 mil pesos, 64 mil pesos que se les da para su módulo ciudadano, 125 mil que se les da por apoyo a grupo parlamentario, otros 75 mil de un programa Ciudad en leyes; además los presidentes de comisiones reciben 75 mil pesos cada uno. 

Nos está usted hablando de diputados que ganan 45 mil dólares al mes. 

César Cansino: Esto no tiene nada de gradualista, evidentemente. 

Eduardo Ruiz Healy: No, no, entonces no los critiques de gradualistas. 

César Cansino: Entonces, también desde ese punto de vista que muy bien señalas, pues hay una serie de intereses, una serie de privilegios que supone, digamos, ocupar cargos de representación popular y los partidos políticos tal y como está diseñada la ley ahora, por lo cual la visión gradualista pues también de alguna manera, digamos, se corresponde con esta defensa de intereses y privilegios de los partidos y no van a fondo en algunos de los aspectos que son cruciales para pensar seriamente en una reforma electoral. 

Y como muy bien señalas, si no se tiene una visión de conjunto, de la complejidad que supone reformar la ley, pues entonces estaremos nuevamente en una visión pequeña sobre los cambios necesarios. 

Y la ley que tenemos, como muy bien señalas, es una ley priista, y hay que decirlo, fue una ley que efectivamente se modificó de manera gradualista, timorata, para favorecer los intereses del PRI que en ese momento pues evidentemente por las circunstancias, presionado cada vez por una emergente pluralidad de partidos, se vio obligado a introducir los cambios, pero siempre pensando que podía preservar, incluso por la vía electoral, su poder y su hegemonía, cosa que como sabemos se fue agrietando. 

Pero la ley tal y como está sí señala pues evidentemente no soporta, y hay que decirlo con todas sus letras, no soporta la prueba de la democracia, si la comparamos con estas leyes electorales. Por más que haya sido, digamos, eficaz, entre comillas, en el proceso electoral del 2000, que no generó suspicacias o confrontaciones o reclamos, por más que eso ocurrió, hoy sabemos perfectamente que esa ley debe ser reformada de manera integral. 

Y entonces, para analizar precisamente o ejemplificar con alguna de estas iniciativas y precisamente ver la... digamos, la visión minimalista que sigue prevaleciendo en algunas de ellas; por ejemplo, en materia de la autoridad electoral, el IFE, que es un tema crucial, pues porque fue uno de los temas más impugnados desde el proceso de selección de los consejeros, sigue siendo uno de los factores más cuestionados y que de alguna manera alimentó las críticas que en el caso del PRD suscitó el desempeño del IFE de las elecciones pasadas. 

Es decir, el tema de la partidización de los órganos electorales, del árbitro electoral desde el momento en que son elegidos por la vía de cuotas entre los partidos. 

Por ejemplo, el PRI propone ampliar el periodo de los consejeros por nueve años, es decir, para que sean los árbitros del proceso electoral intermedio, que aprendan el proceso con una elección no tan relevante como la intermedia y después ya con la experiencia vayan al año, digamos, al año electoral federal. 

Eduardo Ruiz Healy: Yo estaría de acuerdo, pero que no sean electos para esos nueve años por una Legislatura que, o sea, no puede empatar cambios de gobierno con cambios del IFE porque entonces se va a volver muy... 

César Cansino: Sí, pero yo a lo que voy es que éste no es el tema de fondo. 

Eduardo Ruiz Healy: No. 

César Cansino: Es decir, ampliar a nueve años, porque finalmente se está pensando que el tema es una cuestión de experiencia. El tema es una estructura, el problema es la estructura y vamos a seguir analizándolo, pero es de este tipo las propuestas que son evidentemente minimalistas. 

Eduardo Ruiz Healy: Muy bien, pues gracias César (Ruiz Healy, 07:31, 7´30´´, maga)

Ya basta de estar de tapaderas de unos asesinos: Eduardo Ruiz Healy

Víctor Sánchez, conductor: La Secretaría de la Función Pública concluyó que en la tragedia en la mina de Pasta de Conchos hubo una actitud negligente por parte de las autoridades de la Secretaría del Trabajo, esto en la labor de inspección, dictaminación y emplazamiento de la empresa, dijo el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón.

Cuando vemos este asunto, ya lo habíamos comentado en el programa, de que obviamente tiene responsabilidad la empresa y las autoridades de la Secretaría del Trabajo que en aquel entonces encabezaba Francisco Salazar ¿Por qué? Porque tienen ellos que periódicamente estar revisando, no nada más Pasta de Conchos, sino todas las minas del país. Y la justificación que dieron el año pasado, el por qué no lo habían hecho, era por falta de presupuesto y de personal; o sea, no había gente suficiente, no habían los ductos suficientes.

Ese fue uno de los motivos del pleito que tuvieron, por una parte, el entonces secretario del Trabajo, el líder de los trabajadores mineros en aquel entonces, que era Napoleón Gómez Urrutia, el gobernador de Coahuila y todos los actores de este asunto durante los días en que los mineros estaban ya muertos.

Al responder unas preguntas por parte de la comisión especial encargada para investigar las causas del accidente, el secretario del Trabajo presentó un informe preliminar elaborado por un llamado Servicio Geológico Mexicano, que es una dependencia de la Secretaría de Economía.

El contenido de este análisis manifiesta dos vertientes: La primera, que en un plazo de dos meses concluirá un análisis de las condiciones generales del mineral y las condiciones materiales en las que se desempeñaban los 65 trabajadores fallecidos. El estudio para determinar las causas del accidente se iniciará hasta que se recuperen los cuerpos que aún están atrapados.

Se estima, y es uno de los aspectos que un grupo de analistas, especialistas en el tema, dicen que es muy difícil recuperar los cuerpos porque se tiene que llegar a mayor profundidad. Cada metro que se va avanzando, estamos hablando que es un metro por semana y es muy difícil llegar en muy poco tiempo.

También manifiesta el estudio que este accidente ocurrió por dos eventos independientes que se dieron en el mismo momento y en el mismo lugar, por una parte fue la acumulación de gas y polvo de carbón y una fuente de calor con temperatura necesaria para poder generar una explosión. Esta fuente de generación de calor pudo haber sido desde una lámpara hasta el frotamiento de la ropa de algunos de los trabajadores.

Eduardo Ruiz Healy: Sea lo que sea, lo que ayer dijo el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, es que hubo negligencia de la secretaría que él hoy encabeza, porque hubo una actitud negligente por parte de las autoridades de la Secretaria del Trabajo en labor de inspección, dictaminación y de emplazamiento a la empresa. O sea que nos van a tener que decir quiénes son los culpables.

Está bien, qué bueno, ya basta de estar de tapaderas de unos asesinos, a fin de cuentas son unos asesinos por negligentes, lo que tú quieras, se les pagaba por estar supervisando este asunto, tal vez la mina les pagó más por no hacerlo, aquí se tiene que llegar al fondo del asunto (Ruiz Healy, 07:52, 3´42´´, maga)

Creo que el IFE podría hacer anuncios para gente inteligente: Eduardo Ruiz-Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Qué sexista es este anuncio del IFE que acabamos de oír. "¿Qué pasa chiquita?" O sea, el hombre hablándole así a su amante, ¿no?", ¿qué pasa chiquita?" Y ésta llorando como una niña “tarada”.

Digo, yo creo que el IFE podría hacer anuncios para gente inteligente, éste no sólo es tonto, denigra a la mujer. 

Ya tronó Gustavo Lomelí, parece que ya le dijeron gracias y adiós, el que era el comunicador social. Ahí se ve el producto, estos anuncios, su favoritismo para algunos medios, muy poco profesional (Ruiz Healy, 08:40, 41´´, maga)

ENTREVISTAS
Entrevista al Secretario de Economía sobre Comité de Competitividad

Sergio Sarmiento entrevista a Eduardo Sojo, Secretario de Economía, al respecto del Comité Técnico para la Competitividad, que busca incorporar aportaciones del Senado de la República, de dependencias federales y del sector privado para mejorar la competitividad de nuestro país. Es un Comité muy especial porque se instala en el Senado de la República y están representadas todas las fracciones parlamentarias, que lo presidirán, el sector privado estará representado por el CCE y el Instituto Mexicano para la Competitividad; por el sector público todas las dependencias involucradas en el tema coordinadas por la Secretaría de Economía.

El Comité Técnico para la Competitividad primero será ponerse de acuerdo en una agenda de temas para mejorar la competitividad, que tienen que ver con el legislativo; vamos a iniciar con una agenda de temas, vamos a discutirlos y analizarlos, y una vez que estemos de acuerdo en el Comité, los senadores serán los responsables de cabildearlos en sus diferentes fracciones parlamentarias, para hacer una iniciativa de ley e ir avanzando en materia de competitividad.

Queremos hacerlo muy práctico, queremos pasar muy rápido de los diagnósticos a las iniciativas concretas, nos pondremos de acuerdo en cambios específicos, en leyes, que hagan más fáciles las cosas para todos aquellos que quieren invertir en México. 

El Comité va a ser público, abierto al escrutinio de la ciudadanía, donde los medios van a tener acceso. En la Cámara de Diputados decidieron hacer algo similar, que lo presidirá el diputado Mariano González. Con ambos comités me parece que nos va a ayudar a entrarle a temas específicos, concretos, que nos ayuden a mejorar la competitividad. Veo muy buena disposición en todos los actores por entrarle a estos temas (La RED, 8:16, 5’ 58”, mahm).

Mesa de opinión: El Gobierno le abre las puertas a Elba Esther Gordillo

Ricardo Raphael comenta que ayer se le abrieron todas las puertas a Elba Esther Gordillo. Estuvo por la mañana con el Secretario de Gobernación, quien la señaló como una gran líder. De ahí se la llevaron con el Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, y luego de ahí juntos salieron para ver a la Secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota. 

No veo que haya otro líder político o sindical que sea tan bien tratado por el Gobierno de la República, ni siquiera un líder empresarial tiene este despliegue de apapachos, cariños del Gobierno Federal.

Mario Amparo Casar: Es muy significativo los personajes que visitó y la recibieron en los dos últimos días. El mensaje es muy claro: la interlocución privilegiada la tiene Elba Esther Gordillo con el Presidente de la República, que es la primera visita que hace. De ahí pasa a SEGOB, donde su Titular, aparte de elogiar al SNTE, habla del respeto a la autonomía sindical. En la casa de los dineros queda claro que también tiene ese apoyo. En la SEP el anuncio es que serán socios y aliados en la reforma educativa, en el sentido de que no hay reforma educativa que no pase por el sindicato.

Fue un tour de force, lo que hizo la maestra Elba Esther Gordillo, desplegado por la maestra Elba Esther Gordillo, desplegando su fuerza política y social con el respaldo de los maestros. La declaración del Titular de la SEGOB se da en momentos en que se gesta un movimiento para impedir una nueva imposición en el liderazgo formal del SNTE.

Leonardo Curzio: Pregunta si este acercamiento es como el borrón y cuenta nueva, dejando atrás las diferencias sobre la asignación de las carteras en el gabinete, ahora se trata de un “matrimonio canónico”

Ricardo Raphael: Todo gobierno de la República ha tenido una relación tensa con el sindicato de los maestros, sobre todo desde que está ella a la cabeza, pero siempre saca buena tajada de esas tensiones. En efecto, se dice que Elba Esther Gordillo lo que pedía era ser Secretaria de Educación Pública, pero a cambio de eso tuvo la Subsecretaría más importante, la de Educación Básica, que se la entregó a un familiar, a su yerno.

Destaca que la profesora Elba Esther Gordillo dijo con todo respeto, respeten la autonomía del SNTE. Es decir, no se metan en mi casa, no se metan en cómo administro la vida de los maestros, en cómo los evalúo, en cómo distribuyo o administro las cuotas o los fondos de pensión, no se metan con mi poderío. En efecto lo que le respondió Ramírez Acuña es que a esa autonomía es a la que el Gobierno Federal le va a rendir pleitesía. Es un reforzamiento del acuerdo.

Creo que este acuerdo va mucho más allá de lo tolerable y en efecto me quedo con la sensación de que el gobierno federal pagará costos muy altos por generar esta ínsula de impunidad como la tiene Elba Esther Gordillo.

Mario Amparo Casar: Creo que dentro de la reforma educativa se tiene que manejar también una reforma sindical. Felipe Calderón tiene que enfrentar los poderes fácticos, uno de ellos es el de los sindicatos. El sindicalismo en México es una isla en donde no ha penetrado ninguno de los avances democráticos que se han hecho en este país, en concreto, la transparencia y la rendición de cuentas. (Enfoque, 9:17, 9’ 30”, mahm)

Entrevista al Dip. Mariano González Zarur, en torno al nuevo 

Comité de Competitividad

Raúl Sánchez Carrillo (conductor): Hoy en la Cámara de Diputados quedó instalad formalmente el Comité de Competitividad que busca que las empresas participen exitosamente en los mercados internacionales y al mismo tiempo beneficien a la población.

¿Qué representa este Comité de Competitividad creado en San Lázaro y cuáles son sus propósitos?
Dip. Mariano González Zarur: Los propósitos es que sea un Comité que además es plural, está formado por diputados de varias fracciones, pero también se quiere  que sea un Comité en el que intervenga el sector empresarial, el sector obrero y el Ejecutivo desde luego, entre varios  otros, porque esto nos permitirá llegar a acuerdos para que a la vez se puedan sacar dictámenes y en ambas Cámaras se pueda avanzar por ejemplo con la reforma hacendaria y n o s dificulten.
Conductor: La reforma hacendarias es una parte que tiene que ir paralelamente porque sirve para que se pueda tener competitividad como país. Este compromiso que ya se asume en varias fracciones legislativas, tiene como plazo el mes de agosto ¿Es hasta entonces, cuando podremos ver los mexicanos algo tan urgente?
Dip. Mariano González: No, yo creo que aquí tenemos que sentarnos en la mesa de la discusión y del debate, tenemos que simplificar el sistema fiscal, no puede haber doble o triple disposición, no puede haber regímenes especiales, no puede haber impuestos especiales, necesitamos quitarle a PEMEX como a la Comisión Federal de Electricidad las cajas chicas del gobierno federal porque tenemos que hacer que las empresas que están creadas constitucionalmente como empresas públicas para prestar servicios, como éstas dos, tienen que ser competitivas y eficaces, el problema es que si se les está sangrando todos los días, pues difícilmente lo van a  lograr.

Entonces la reforma fiscal de lo que se trata es de simplificar para que en un momento dado no tengas todos estos trámites burocráticos que tienes que realizar para pagar tus impuestos y que además se amplíe la base, actualmente de manera conservadora se considera que el 30% de de al economía es subterránea, es informal, pero algunos llegan a decir que el 50% de la economía está en la informalidad y esto no puede ser porque si no, el país no va a avanzar.

Lo que tenemos que hacer es ampliar la base de los causantes, que paguen justamente todos los que tienen que pagar y que pague también lo justo.

El principio del impuesto es que tiene que ser general y equitativo.
Conductor: Yo le agradezco mucho haber tomado mi llamada. (Enfoque   04´47”   19:51)

Los políticos deben dejar de lado sus intereses mezquinos y aprobar  la reforma fiscal

Freddy Sánchez (comentarista): Te comento que la reforma fiscal que se comprometieron a aprobar los grupos parlamentarios a más tardar el mes de agosto, sin duda es indispensable y no puede seguir esperando más, ojalá entonces que esta reforma y las otras que se quedaron pendientes en el pasado régimen, realmente se aprueben este año una vez que se den los acuerdos políticos que tanta falta le hacen al país para darle un nuevo impulso a la economía en beneficio de la sociedad.

Claro que para eso es preciso que los políticos dejen a un lado sus mezquinos intereses de poder especialmente en este momento en el que los reajustes y desajustes en los partidos políticos, lo único que realmente dejan ver es que la mayoría de quienes están atrás de estas fachadas no están pensando en beneficiar a la nación, sino seguirse beneficiando de los cargos que ocupan y de continuare esta situación, ni habrá acuerdos políticos, ni habrá reformas estructurales verdaderamente trascendentales para el país y habrá un mejor futuro para México. (Enfoque   01´13”   18:56)

Exhortan diputados a declarar emergencia por frío en Veracruz
La Cámara de Diputados aprobó un exhorto al presidente Felipe Calderón para que emita la declaratoria de emergencia en 141 municipios de Veracruz afectados por diversos frentes fríos. 

Asimismo, se pronunció porque se modifiquen las reglas o los lineamientos para la emisión de las declaratorias de emergencia, para efectos de las reglas de operación del Fondo de Desastres Naturales (Fonden) difundidas por la Secretaría de Gobernación. 

La diputada Elizabeth Morales García, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expuso que a pesar que se ha solicitado la declaratoria de emergencia a la Coordinación de Protección Civil, aún no se emite por lo que es necesario cambiar los mecanismos para responder de forma inmediata a la población afectada. 

A su vez el diputado Francisco Elizondo Garrido expuso que es necesario que el Ejecutivo federal dé una respuesta inmediata, ya que actualmente se enfrenta un proceso lento y burocrático para liberar los recursos de la Secretaría de Gobernación (Segob). 

"Consideramos que los actuales mecanismos e instrumentos legales e institucionales del Fonden son poco efectivos, por lo que es necesario revisar la normatividad", dijo el legislador del Partido Verde Ecologista de México. 

La propuesta, respaldada por diputados de todos los partidos, destaca que existen lagunas en términos como "días hábiles" o "días naturales" o fenómenos meteorológicos "típicos" o "atípicos" que retrasan las declaratorias de emergencia y la entrega de recursos. (Notimex   02´00”   18:00)
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Instalan el Comité Para la Competitividad en la Cámara de Diputados

En la Cámara de Diputados se instaló el Comité Para la Competitividad. Su objetivo será promover reformas y políticas públicas que contribuyan a que el país eleve su posición internacional en materia de competitividad. También coayuvará a que las empresas participen exitosamente en los mercados mundiales y beneficien de esa forma el desarrollo de México. 

Durante la instalación, el secretario de Economía, Eduardo Sojo, advirtió que si México no avanza rápido, se quedará rezagado frente a otros países más competitivos: “El exhorto es a no bajar la guardia ante las dificultades que podamos encontrar en el camino, a no perder de vista que nuestra meta es un México capaz de jugar y competir en las mejores condiciones en la economía global. Recordemos que si el reto hoy es grande, mañana podría ser inalcanzable”. (Once Noticias, 21:06, 525”) 08/02/07

Se reúne Calderón con legisladores

El presidente Felipe Calderón se reunió con legisladores de las comisiones de Educación de las cámaras de Diputados y Senadores. 

Tras el encuentro, que fue privado, se informó que se intercambiaron puntos de vista sobre la agenda educativa, entre ellos el aumento al financiamiento y a la matrícula escolar, así como mejorar a la infraestructura del sector.

El presidente Calderón estimuló a los legisladores a trabajar en forma conjunta para construir un proyecto educativo que permita mayor competitividad.
(Las Noticias por Adela, 20:32, 31”) 08/02/07

Exhortan diputados a declarar emergencia por frío en Veracruz

La Cámara de Diputados aprobó un exhorto al presidente Felipe Calderón para que emita la declaratoria de emergencia en 141 municipios de Veracruz afectados por diversos frentes fríos. 

Asimismo, se pronunció porque se modifiquen las reglas o los lineamientos para la emisión de las declaratorias de emergencia, para efectos de las reglas de operación del Fondo de Desastres Naturales (Fonden) difundidas por la Secretaría de Gobernación. 

La diputada Elizabeth Morales García, del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expuso que a pesar que se ha solicitado la declaratoria de emergencia a la Coordinación de Protección Civil, aún no se emite por lo que es necesario cambiar los mecanismos para responder de forma inmediata a la población afectada. 

A su vez el diputado Francisco Elizondo Garrido expuso que es necesario que el Ejecutivo federal dé una respuesta inmediata, ya que actualmente se enfrenta un proceso lento y burocrático para liberar los recursos de la Secretaría de Gobernación (Segob). 

"Consideramos que los actuales mecanismos e instrumentos legales e institucionales del Fonden son poco efectivos, por lo que es necesario revisar la normatividad", dijo el legislador del Partido Verde Ecologista de México. 

La propuesta, respaldada por diputados de todos los partidos, destaca que existen lagunas en términos como "días hábiles" o "días naturales" o fenómenos meteorológicos "típicos" o "atípicos" que retrasan las declaratorias de emergencia y la entrega de recursos. (Notimex   02´00”   18:00) 08/02/07
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