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TRABAJO LEGISLATIVO

Felicitan en el pleno al diputado Jorge Zermeño

Silvia González, reportera: Este jueves, en la víspera de la boda de Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. En el Salón de Plenos se escucharon aplausos y felicitaciones para el novio. Desde su curul el priísta César Horacio Duarte pidió la palabra y sorprendió a todos: “Espero que este paso que dará Usted estos días sea para bien de su familia y su futuro, felicidades (Se escuchan aplausos). No hay registro de una intervención de esta naturaleza. Jorge Zermeño agradeció los parabienes. El asunto de la boda siguió y hasta provocó una interrogante. ¿Puede Zermeño recibir regalos de más de 25 mil pesos, como los que seleccionó en su lista de obsequios?

En entrevista César Horacio Duarte, consideró prudente revisar la ley para determinar si  un legislador tendría que, como los funcionarios públicos, abstenerse de recibir regalos que cuesten más de diez salarios mínimos, es decir, poco más de quinientos pesos: “Son vacíos en la ley que el Legislador en su momento no previó, pero que aquí debe sujetarse, sobre todo con el responsable de un poder, que él mismo marque ese límite y no permita que suceda que se consume la posible violación en un acto de estos”

Aunque reiteró que su intención es simple, desear felicidad a Zermeño, y como no lo invitó a la boda consideró pertinente felicitarlo en San Lázaro: “Al momento de cerrar la sesión, sólo le pedimos la palabra al Presidente para desearle en este paso que en la vida él da, su cambio de estado civil, en el nuevo hogar que él funda, desearle felicidad a él y a su familia”. Hoy será la boda de Jorge Zermeño, y el amor anda desatado en Coahuila, porque el 14 se casará el Gobernador, Humberto Moreira.

Nino Canún: Nos vamos temprano a la boda, recuerda que es de etiqueta rigurosa.

Silvia González: Pero no nos invitaron, ¿a ti sí?

Nino Canún: A mi tampoco, pero llegamos, ya con regalo, todo mundo de recibe, además, vamos de etiqueta, tú vas de vestido largo y yo voy de etiqueta, no creo que nos puedan echar para atrás, y con un poco de suerte nos quedamos con lo de Moreira (Y  usted, ¿qué opina?, 6:56, 3’ 07”, mahm).

En la Cámara de Diputados se instala el Comité para la Competitividad
Mario César González, conductor: En la Cámara de Diputados se instaló el Comité para la Competitividad. Su objetivo será promover reformas y políticas públicas que contribuyan a que el país eleve su posición internacional en materia de competitividad. 
Durante la instalación, el secretario de Economía, Eduardo Sojo Garza Aldape, advirtió que si México no avanza rápido, se quedará rezagado frente a otros países más competitivos. 

Eduardo Sojo, secretario de Economía: El exhorto es a no bajar la guardia ante las dificultades que podamos encontrar en el camino, a no perder de vista que nuestra meta es un México capaz de jugar y competir en las mejores condiciones en la economía global. Recordemos que si el reto hoy es grande, mañana podría ser inalcanzable (Once Noticias, 6:11, 42”, jz)
Descarta Gamboa incremento en alimentos y medicinas por el IVA

Miguel Velasco Corona: En la Cámara de Diputados, el coordinador parlamentario del PRI, Emilio Gamboa, descartó un incremento en alimentos y medicinas a través del IVA. Por su parte el presidente de la Comisión de  Hacienda, Jorge Estefan, expuso que un nuevo esquema de gravamen deberá generar empleo, inversión y crecimiento económico (Monitor MVS, 5:05, 25”, mahm).

Se pronuncia Emilio Gamboa por reformas estructurales

Pedro Ferriz de Con: Durante la instalación del Comité de Competitividad en la Cámara de diputados, el coordinador de la bancada priísta Emilio Gamboa, se pronunció por concretar reformas estructurales. Reconoció que no apoyarían el IVA en medicinas y alimentos por ser un mandato de la asamblea Nacional de su partido. El Presidente de la Comisión de Hacienda, Estefan Chidiac, también del PRI señalaba: “Lo que les puedo decir es que en los tres grupos parlamentarios hay compromiso de revisar todo, aunque no necesariamente todo se va a aprobar, aunque no hay paradigmas ni hay cerrazón, el único requisito que ponemos el PRI y el PRD es que no se hagan gravámenes que afecten a la gente humilde (Imagen Informativa, 6:57, 52”, mahm).

La reforma fiscal se abordará hasta agosto

Sergio Sarmiento: En la Cámara de Diputados, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, prevé que el tema de la reforma fiscal no se abordará en San Lázaro hasta el mes de agosto, y esto ocurrirá en un periodo extraordinario: “Es hasta el mes de agosto, como máximo, no necesariamente tiene que salir en este periodo, recuerden ustedes que el paquete económico llega el 10 de septiembre aquí a la Cámara, es obvio que lo que vaya a salir tiene que salir antes de septiembre, pero no tiene que salir en marzo o abril a fuerza (La Red, 6:41, 43”, mahm).

De aquí a agosto podría haber reforma fiscal

Leonardo Curzio: Los diputados dicen que de aquí a agosto podría haber reforma fiscal. El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan adelantó que la reforma será gradual, en seis años; lo están planteando así. Lo primero que conseguiríamos sería un incremento de cien mil millones de pesos para el erario público, lo que equivale a un punto del PIB: “Yo creo que el Ejecutivo está ‘ciscado”, porque cuando el presidente Calderón era coordinador del grupo parlamentario del PAN, el presidente Fox, de una forma abrupta y sin previo consenso mandó una reforma que incluía aumento al IVA y una serie de cosas, entonces pagaron el costo político y no lograron nada, entonces están ellos tentando, digamos que sensibilizando lo que puede pasar (Enfoque, 6:10, 45”, mahm).

Iniciativa de reforma para renovar el Consejo General del IFE

Juan Manuel de Anda: El grupo del PRI en la Cámara de Diputados presentó iniciativa de reforma que plantea la renovación del Consejo General del IFE, regular las percepciones de los consejeros y amplia la gestión de dichos funcionarios a nueve años (Cúpula Empresarial, 6:12, 13”/ La Red, 6:11, 16”,  mahm).

Conviene una simplificación de la difusión de las AFORES

Leonardo Curzio: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para obligar a las AFORES a difundir con claridad el costo de sus comisiones y a hacer un solo cobro sobre el rendimiento real, según informó Jesús Ramírez Stavros, legislador del tricolor.

Curzio: Yo creo que sí van a tener que hacer un trabajo de simplificación muy claro, yo no sé si ueste entiende muy bien a su recibo de las Afores, pero como se lo dividen en fondo de vivienda, en fondo de no se qué, y las comisiones aquí y allá, y su rendimiento fue este. Yo creo que tiene que ser el 2 + 2, usted tiene tanto y le estamos cobrando tanto por comisión, porque sí es un poquito confuso todo eso (Enfoque, 6:13, 1’ 53”, mahm).

Diputados de México se unieron a los Demócratas para exigir la Reforma Migratoria

Gregorio Arau, reportero: Los legisladores acordaron con Congresistas norteamericanos y legisladores centroamericanos, crear un grupo de trabajo para que unan sus esfuerzos por una amplia reforma migratoria que dijo, la congresista Isla Solís, podría darse este año.

Recordaron que cada año, 576 mil mexicanos cruzan la frontera, 460 mil pagando entre 3 y 5 mil pesos a organizaciones de coyotes, cuyas ganancias rebasan 3 mil millones de dólares anuales.

Elvira tiene 5 meses encerrada en una iglesia de Chicago, los diputados  mexicanos llegaran este viernes a Chicago Illinois para manifestar su apoyo a Elvira Arrellano (Primero Noticias, 7:45, 1¨35”, jz)

El PRD debe analizar todas las propuestas parlamentarias: Antonio Soto

Juan Manuel de Anda: El presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado se pronunció por debatir una reforma fiscal que incluya el IVA a medicinas cosméticas y a alimentos no básicos, como el caviar. Por su parte el diputado perredista Antonio Soto pidió a su partido analizar las propuestas de todos los grupos parlamentarios, incluida la del IVA en medicinas y alimentos: “Yo lo que digo es que el PRD debiera analizar las distintas propuestas de todos los grupos parlamentarios, y si tiene una propuesta mucho mejor, donde no se tenga que gravar con IVA alimentos y medicinas, debe quedar muy claro, pero no cerrarse con posiciones irreductibles (Cúpula Empresarial, 6:14, 40”, mahm).

La Delegación Miguel Hidalgo busca recurso aprobados por diputados

Martín Espinosa, conductor: La delegación Miguel Hidalgo busca 80 millones de pesos que fueron aprobados por la Cámara baja para detectar y rellenar minas en el subsuelo de seis colonias, donde habitan cerca de 70 mil personas. La jefa delegacional de Miguel Hidalgo, Gabriela Cuevas Barrón, explicó que desconocen dónde se invirtió ese dinero, así como 50 millones de pesos aprobados por la Cámara de Diputados para la construcción de dos puentes a desnivel en la confluencia de Reforma y Palmas y en Bosques de las Lomas (Reporte 98.5, 6:40, 37”, mahm).
Adelanta PRD que votará en contra de ratificación

Leonardo Curzio: El PRD adelantó que votará en contra de la ratificación de Emilio Goicoechea como Embajador de México en Panamá. Carlos Navarrete afirmó: “Nosotros no le daremos el beneplácito, ni la satisfacción al Sr. Emilio Goicoechea parar que sea Embajador en Canadá, es el ejemplo más claro de un nombramiento de carácter político ajeno a la diplomacia, por supuesto que votaremos en contra, y por si fuera poco, tengo preparada una buena recepción al Sr. Emilio Goicoechea aquí, con información precisa” (Enfoque, 6:07, 41”, mahm).

Comentarios a la competitividad, se instaló comité en la Cámara de Diputados

Leopoldo Mendívil: Las autoridades nacionales se han pasado la vida y la historia en eso de que a los problemas hay que buscarle soluciones no responsables, Y nunca aparecen ni las soluciones ni los responsables. Nadie recuerda que Jaime Serra Puche negoció con éxito el TLC. En ese entonces Serra decía que la mejor política industrial era no tener política industrial, pero nuestros vecinos del norte sí la tienen, ser el líder industrial del mundo.

Por eso crecieron rápidamente e igualmente se estancaron los beneficios que México obtuvo del Tratado, como anotó Eduardo Sojo. Quienes desarrollan nuestras ramas económicas no se prepararon para la competencia. Competitividad es el nombre de principal problema.

En 2009 acabarán las protecciones arancelarias para el maíz, y todos los gritos que se oyen son para exigir la modificación del tratado, pero nadie alude a los responsables de que nuestros productores no hayan sido capacitados para incrementar la productividad de sus cultivos. La incompetencia nacional es de tal grado, o nadie vio venir que los precios internacioales estaban por dispararse, y el problema pescó desprotegido al nuevo gobierno.

Ayer en el salón de protocolo de la Cámara de Diputados, fue instalado un comité de Competitividad de ese órgano legislativo, y al menos el interés parece existir en el tema, y hasta parece sincero el interés, ahí estuvieron representantes del empresariado mexicano, de sus principales organismos, dispuestos a participar en las actividades de este comité. Si esta iniciativa fracasa las demandas de la población van a estar muy repartidas. Esperemos que este no sea el caso (Cúpula Empresarial, 7:16, 5’01”, mahm).

Continúa la polémica por la destitución del vocero del PRD, Gerardo Fernández

Laura Casillas, reportera: Usted lo ha visto aquí rondando los Pinos, también lo ha visto aquí, también lo ha visto a ras de suelo, muy cerquita de Palacio Nacional, y últimamente hasta fue a dar al Ministerio Publico, es el vocero incomodo del PRD, Gerardo Fernández Noroña, a quien sus propios compañeros de partido ya le sacaron la tarjeta amarilla.

Antonio Soto, diputado del PRD: porque cada que habla o hace algo, perdemos un punto o dos porcentuales en las preferencias electorales.

Todo comenzó el pasado miércoles, cuando el Secretario de Formación Política del PRD, advirtió que Noroña no pasa del fin de semana y es que dice el PRD no puede dar la imagen de rijoso, pendenciero y desesperado y así lo avalo otro perredista Jesús Ortega

Jesús ortega, PRD: yo comparto que debiera haber más seriedad en vocearía.

Laura Casillas, reportera: Pero A Noroña las declaraciones de Jesús le van y le vienen.

Leonel Cota, líder nacional PRD: Gerardo,  va a ser Secretario de Comunicación y va a seguir siendo Secretario de Comunicación.

Pero no más,  los perredistas no logran ponerse de acuerdo porque mientras unos los respaldan otros,  le dan la espalda, total que el destino del polémico Noroña se decidirá el próximo fin de semana durante el Consejo Político Nacional del Partido, un partido de tribus, en donde se baila la danza del mas fuerte (De 6 a 9, 7:17, 2¨17”, jz)

INFORMACIÓN GENERAL
Reitera José Ángel Gurría importancia de la reforma fiscal

Juan Manuel de Anda: Ante el Ejecutivo Federal, el Secretario General de la OCDE, José Ángel Gurría, reiteró que el reto más importante y el de mayor urgencia en México es el de la reforma fiscal:”La ausencia de una reforma que reduzca la dependencia fiscal del petróleo es de triple banda: vulnera las finanzas públicas, condena a PEMEX a la obsolescencia y presiona la balanza del pagos, porque obliga a más importaciones de petrolíferos. LA reforma fiscal era importante con el presidente Zedillo, urgente con el presidente Fox e impostegable con el presidente Calderón (Cúpula Empresarial, 6:06, 41”, mahm).

Agenda de los negocios

Adriana Romero: La OCDE recomienda a México homologar la tasa del Impuesto al Valor Agregado al 15%, con excepciones a productos básicos o sensibles, como las tortillas, para subir los ingresos tributarios (Cúpula Empresarial, 6:40, 14”, mahm).

COMENTARIOS
Finalmente comparecerá Patricia Espinosa Cantellano

Joaquín López-Dóriga comenta: Finalmente comparecerá, como tenía que comparecer la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, en el Senado, había sido la exigencia de la bancada del PRI respaldada por la del PRD que antes de resolver las designaciones, las propuestas de los embajadores del gabinete del presidente Calderón, la canciller tendría que ir al Senado para hablar de la política exterior del nuevo gobierno, parece ser que había cierta resistencia y fue cuando de plano Manlio Fabio Beltrones le dijo: "o viene o no hay aprobación de los embajadores"; a esto Santiago Creel, coordinador de la bancada panista, dijo que era chantaje político, una gravísima acusación, a esto le respondió Carlos Navarrete, del PRD, que no hay ningún chantaje político, es una obligación.
Finalmente hubo una negociación, que Patricia Espinosa se presente ante comisiones y no ante el pleno y que el Senado apruebe la designación de quien fuera secretario particular de Vicente Fox, Emilio Goicochea, como Embajador de México ante Canadá y de Arturo Sarukhán, como Embajador de México en Washington, ya ve usted primero se acusan de chantaje político y después van juntos (Cúpula Empresarial, 6:28, 1’ 39”, mahm):
Revela libro de Tello Díaz que AMLO conocía su derrota

Joaquín López Dóriga: El escritor Carlos Tello Díaz acaba de publicar el libro 2 de julio, una investigación que contiene, dice, la crónica detallada de la jornada electoral del 2 de julio. Tello Díaz, documenta que Andrés Manuel López Obrador conocía su derrota desde antes de las 10 de la noche de ese día, que lo confesó a algunos de los suyos, y que se subió en el recurso de la mentira al anunciar su triunfo por 500 mil votos que resultados tan falsos como lo que manejó en las ocho semanas anteriores a las elecciones, cuando aseguraba tener 10 puntos de ventaja en las encuestas, lo que su encuestadora desmentiría después.

Tello Díaz hace una serie de revelaciones para concluir que el gran derrotado de esas elecciones fue Andrés Manuel López Obrador y apuntaría yo el que se resistió a reconocer esta derrota al autoproclamarse “Presidente Legítimo de México”, en una operación que sólo le sirve de base para hacer campaña electoral en busca de la Presidencia de la República en 2012, lo que es legítimo, pero ya veremos si es rentable (Cúpula Empresarial, 6:57, 1’ 43”, mahm).

¿Es cierto que Zermeño pidió licencia para irse de luna de miel?

“El Duende”: Caray “Roña” dime qué pasó con tu flaco, con Jorge ¿Cómo has estado?

“La Roña”: Bueno, si quieres saber del flaco, te puedo decir que hasta la fecha, así flaquito y como está, la sigue teniendo flaca, pero de oro.

“El Duende”: Estoy molesto porque tres, tres mugrosas horas espere hotel, tres horas en el lobby porque me gustan los festejos en el techo.

A ver sabe o no sabe ¿Es cierto que el diputado enamorado Jorge Zermeño pidió licencia en San Lázaro para irse de luna de miel? ¿Qué le van a descontar los días que no vaya o qué? ¿Qué nosotros le vamos a pagar los días que no vaya? 

Enrique Hernández (conductor): Pues mire, yo creo que en parte sí le vamos a pagar la luna de miel porque hoy se dio a conocer que efectivamente sí cumplió su promesa, él dijo que iba a pedir licencia cuando se fuera de luna de miel, que ahorita debe de andar en esas muy enamorado, pero nada más pidió licencia para ausentarse el martes de la cámara de Diputados y aceptó que se le descuente un día de salario, o sea 2 mil 600 pesos. 

“Pajaritos”: Cuqueto, cuqueto, cuqueto….  (El Weso   02´00”   19:43)

Diputados del PRI apoyarán reforma del Estado

Adela Micha (conductora): El PRI en la Cámara de Diputados va a poyar el proyecto de ley para la reforma del Estado  aprobada ayer en el Senado de la República, Emilio Gamboa, el coordinador, dio que varios compañeros han expresado su aceptación, el dirigente nacional priísta, Mariano Palacios, confió  que con la propuesta se renueve el régimen político del país. (La noticias por Adela   0´21”  20:25)

Banqueros urgen al Congreso de la Unión a concretar reformas estructurales

Francisco Ramírez (conductor): Banqueros del país, urgieron a diputados y senadores del Congreso de la Unión, a concretar lo antes posible las reformas estructurales a fin de propiciar un mayor crecimiento en  la economía y con ello poder generar más empleos para generar el flujo de migrantes. (Radio trece noticias 51”   20:10)

“Pronto resultados de investigación de Pasta de Conchos”: Dip. Yerico Abramo Masso

El presidente de la comisión especial para el caso de la mina Pasta de Conchos, Yerico Abramo Masso, confió que en dos semanas las autoridades judiciales den a conocer los resultados de la investigación de la explosión en la que murieron 65 mineros y que incluyan los nombres. 


Destacó que a unos días de cumplirse un año de la tragedia que enlutó a 65 familias de San Juan de Sabinas, Coahuila, donde se ubica la mina 8 de Pasta de Conchos que explotó el pasado 19 de febrero, hay grandes avances en la averiguación. 

"Vamos a llegar a un año con una investigación clara y objetiva; se ha hecho trabajo eficiente y hemos avanzado mucho los legisladores, y la procuraduría no tarda mucho en dar nombres de los responsables", dijo. 


"Quedó la semana pasada en que en tres semanas daban los resultados de la indagatoria, ya sólo faltan dos y sí va a haber nombres y responsables, y sí van a pagar", aseguró. 


En entrevista, el presidente de la Comisión Especial para conocer las Responsabilidades y el Origen de la Tragedia en la Mina de Carbón Pasta de Conchos, destacó que la negligencia y la omisión continúan siendo las principales líneas de investigación. 

Y sin importar nombres ni cargos, abundó, "pagarán los que tengan que pagar", y aclaró que esta averiguación no es una cuestión política, sino de justicia. 

Los trabajos de rescate de los 63 cuerpos que aún están enterrados siguen, aunque no van con mucha rapidez, porque hay gases en la mina que han imposibilitado avanzar con celeridad, pero las labores de rescate continúan, aunque con la indicación de que los rescatistas cuiden su integridad, dijo. 


El diputado señaló que hace una semana se reunió con los familiares de los mineros fallecidos, quienes están al pendiente de los trabajos de rescate. 


"Están contentos con el trabajo de la comisión de diputados que en menos de un mes y medio ha trabajado como nunca, haciendo comparecencias, siendo responsables, metiendo informes", aseguró Abramo Masso. 


Refirió que el día 20 volverá a reunirse con los deudos, mientras que del 19 al 22 del mes en curso, se entrevistará con autoridades de derechos humanos de Coahuila, con los legisladores locales y con el secretario de Gobierno de esa entidad. 

Asimismo, comentó que el lunes entrarán en contacto con familiares, técnicos especialistas y con el equipo de peritos de Discovery Channel, otros más de Estados Unidos y España. 


Ellos "nos darán su opinión de cómo se pueden agilizar las labores de rescate y cómo se puede determinar, y de manera clara y objetiva qué fue lo que causó la tragedia", explicó el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 


También comentó que esperan que en esta semana la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STPS) envíe a la Secretaría de la Función Pública el expediente con los nombres de los funcionarios involucrados. (El Weso   02´00”   )
	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social

www.cddhcu.org.mx


Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 09 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Único Corte: 15:00 p.m. 
Resumen:

PRI acusa de corrupto a Calderón con especuladores el caso de la tortilla

Ya se preparan para las vacaciones los diputados, adelantan sesiones
Coinciden diputados del PAN en refrendar su compromiso con Calderón

El lunes, la controversia del IFE contra diputados
Felipe Calderón de gira por Pachuca, Hidalgo

Esta noche se casa el diputado Jorge Zermeño en Coahuila

El PRD exige la renuncia de Sojo

Los diputados han recibido un jalón de orejas por ausentismo

Diputados del PRD y PRI solicitan la renuncia del secretario de Economía ante la crisis en el precio de la tortilla
Proponen diputados incluir en escuelas una materia sobre adicciones
Propone diputado hacer obligatoria la educación media superior

INFORMACIÓN RELEVANTE
TRABAJO LEGISLATIVO

PRI acusa de corrupto a Calderón con especuladores el caso de la tortilla

La fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados, lamentó que el gobierno de Calderón sea negligente, complaciente y hasta corrupto con los grandes especuladores que provocaron el aumento en el precio de la tortilla, así lo dijo el presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería, en San Lázaro, Héctor Padilla (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:04, duración 29”, 09/02/07, reoc)

Ya se preparan para las vacaciones los diputados, adelantan sesiones
Conductor: Ya se están preparando para vacacionar –eso es previsión– y luego dicen que los diputados hacen todo al aventón, esto es una muestra de que no.

Sara Pablo, reportera: Ante la decisión de anticipar las vacaciones de Semana Santa, en el Senado se prepara para hacer lo mismo de modo que puedan disfrutar de ese periodo vacacional.

Pero, eso sí, el panista Felipe González, panista e integrante de la Junta de Coordinación Política, asegura que “los días tendrán que ser repuestos, porque hay mucho trabajo por delante”.

Conductor: Pues sí, hay que ser previsores ¿no? La Semana Santa…, ya están preparando lo que hay que hacer para irse de vacaciones… ¡eso es lo suyo! en lo que están pensando (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:45, duración 38”, 09/02/07, reoc)

Coinciden diputados del PAN en refrendar su compromiso con Calderón

Maru Rojas, reportera: La violencia en Guerrero, producto de un foco de contaminación añejo, en lo que hoy no se trata de culpar a nadie, sino de reforzar estrategias, coinciden los diputados del gabinete de seguridad, entrevistados en el XCIV aniversario de la Decena Trágica y con la marcha de la lealtad, refrendan su compromiso de equipo con el Presidente Calderón, en el combate al crimen organizado (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, duración 31”, 09/02/07, reoc)

El lunes, la controversia del IFE contra diputados
Colaborador: Será hasta el próximo lunes cuando el IFE interponga la controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados, por haber etiquetado su presupuesto (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:34, duración 18”, 09/02/07, reoc)

Felipe Calderón de gira por Pachuca, Hidalgo

Adela Micha, conductora: Voy a Pachuca, Hidalgo, donde el presidente Calderón llamó a discutir con sensatez, con claridad y con responsabilidad las reformas estructurales que México requiere.

Ivonne Melgar, reportera: En un mensaje destinado al Congreso de la Unión, cuyos diputados desecharon en la víspera la urgencia de una reforma fiscal, el presidente Felipe Calderón Hinojosa les pidió desde Pachuca, sensatez y responsabilidad.

Felipe Calderón: "Por eso les pedimos cumplir con sensatez, con claridad, con responsabilidad las reformas que México requiere, para producir más, producir mejor, generar más empleos, darle a los mexicanos mejor calidad, menores precios de los productos y servicios..."

El llamado a los legisladores tuvo lugar en el auditorio Gota de Plata, donde anunció la asignación de mil millones de pesos para impulsar a los institutos tecnológicos públicos como la principal opción universitaria del sexenio. Y ahí también reconoció que el gobierno no puede solo.

Felipe Calderón: "No hay manera de generar empleos, y empleos bien pagados para nuestros jóvenes, para nuestras mujeres, si no detonamos en México inversión, si no logramos que haya inversión que implique que mexicanos o no pongan dinero para construir fábricas, hoteles, tiendas, comercios, talleres, toda obra productiva que genere fuentes de trabajo..."

Además de mejorar el nivel académico y la infraestructura de estas instituciones, el fondo anunciado destinará 400 millones de pesos para becas, a fin de incrementar la matrícula en los institutos tecnológicos, donde ahora sólo el 13 por ciento de la población toma este camino.

Y bajo la definición de que la educación tecnológica resulta indispensable para concretar la posibilidad de que México sea la quinta economía del mundo, el Presidente agregó un nuevo argumento de cara a la reforma hacendaria pendiente, hay que diseñar desde ahora los esquemas financieros que garanticen el desarrollo de la educación.

Pero por lo pronto pidió a las universidades y a los educadores vincularse en serio a las demandas del sector productivo.

Felipe Calderón: "La educación debe identificar las necesidades del aparato productivo, saber ver los tiempos y las tendencias que en el mundo se están desarrollando, en la industria global y el poder anticiparnos precisamente para convertir a México en uno de los mejores destinos de inversión en el mundo, y con ello uno de los países con mayor capacidad de generar empleos"

Después el Presidente visitó la Universidad del Futbol y con camiseta del Pachuca metió un gol, con la pierna izquierda, pero también tuvo un lapsus.

Felipe Calderón: "Gracias por la invitación, presidente del club de futbol Toluca..."

Voz, no identificado: "Club Pachuca".

Felipe Calderón: "Del Pachuca, perdón..."

Calderón exaltó el ejemplo de los futbolistas y dijo que como ellos, los estudiantes, los empresarios y los mexicanos en general necesitan temple, carácter, garra, para crear un país de ganadores.( Imagen Informativa, 13:52,crg,090207)

Esta noche se casa el diputado Jorge Zermeño en Coahuila

Adela Micha, conductora: está noche se casa, va contraer nupcias con la  conductora de televisión, Astrid Casal, la recepción va ser en un hotel exclusivo de Torreón Coahuila. (Imagen Informativa, 13:11, crg, 090207).

El PRD exige la renuncia de Sojo

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD y el PRI exigieron la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo, lo calificaron de cínico e irresponsable; aseguraron también que no les sirve para nada ni al pueblo ni a los productores. Y es que ante la afirmación del secretario Sojo de que el kilo de tortilla bajó a 7.88 pesos en promedio, el presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara baja, Héctor Padilla, del PRI, sostuvo que el funcionario no puede jugar con un tema tan sensible para la sociedad.

Coincidió el vicecoordinador del PRD, Juan Guerra, en que el secretario Sojo solapa los monopolios y acaparadores, entre ellos, dijo Minsa, Maseca, y sostuvo que este contubernio provocó que se disparara el precio de la tortilla, y aun más, dijo que funcionarios como Sojo no le sirven al pueblo.

Padilla Gutiérrez aseguró que el Gobierno Federal sabe dónde están las bodegas, a quiénes pertenecen y cómo el fisco puede determinar quiénes están en el negocio sucio del acaparamiento; agregó que sólo existen cinco, seis empresas que compran grandes volúmenes de maíz y su negocio es la harina, las tortillas, pero las bodegas están ubicadas en las zonas de producción de Chihuahua, Sinaloa, Veracruz, Michoacán, Puebla, Jalisco y Chiapas, que son los grandes productores de granos en este país.

También, el diputado Padilla Gutiérrez insistió en que el tiempo apremia para pedir a Estados Unidos la renegociación del Tratado de Libre Comercio, ya que dijo, no se trata sólo de un intercambio de mercancías, sino de defender los intereses de México. 

La bancada del PRI propuso así que la renegociación incluya seis capítulos específicos, el maíz, frijol, trigo, arroz, leche y los granos forrajeros, sobre la base de elevar estos productos a rango constitucional de soberanía alimentaria.

Por lo pronto, para el próximo martes, durante la sesión plenaria, el PRD llevará a tribuna un punto de acuerdo para que también se pida que la PGR investigue el acaparamiento del maíz y que se baje el precio de la tortilla. De acuerdo a los cálculos de los legisladores de oposición, la tortilla, si se ejecutan prácticas en contra de los acaparadores, podría volver al precio que se tenía, alrededor de los seis o siete pesos.( De Una a Tres, 13:45,crg,090207)
Los diputados han recibido un jalón de orejas por ausentismo

Silvia González, reportera: Ante el ausentismo que se registra en la Cámara de Diputados, principalmente en las reuniones de las comisiones legislativas, los diputados han recibido un jalón de orejas. Y es exactamente en las bancadas donde se está discutiendo qué hacer para mejorar la asistencia de los legisladores.

Hay incluso ya propuesta, para que las sesiones plenarias, que se reglamente la legislación de la Cámara baja, y las sesiones plenarias que son dos veces por semana, los martes y los jueves en periodo ordinario, se realizaran solamente una a la semana, parar dejar a los diputados posibilidades de participar en el trabajo de comisiones, porque muchas reuniones se han suspendido ante la falta de quórum.

Beatriz Pages la vocera del PRI, señala que incluso están tratando de revisar que algunos diputados que están en varias comisiones decidan en cuál se van a quedar, para que así pueda avanzar el trabajo legislativo. 

Beatriz Pages: Bueno, ya ha habido la queja y el señalamiento por parte de distintos diputados del PRI, quejándose de que en la reunión de comisiones, llegan a cancelarse por la falta de quórum; estamos hablando de la inasistencia de una buena cantidad de legisladores. 

De tal manera que se está valorando, de que aquellos legisladores que consideren que están sobresaturados, por estar trabajando en tres comisiones al mismo tiempo, pudieran únicamente quedarse con aquella comisión en la que pudieran rendir y hacer un trabajo verdaderamente productivo o si se quieren cambiar, por considerar que no están lo suficientemente conformes con algunas de las comisiones que les hayan asignado, pues también tener el cambio en función del número que haya en alguna otra, pues si, sí hay algún espacio, bueno, pues que ahí haya algún acomodo.

En San Lázaro se han encendido los focos rojos porque los diputados se habían comprometido como tú recordarás, cuando se aprobó el Paquete Presupuestal para este año que avanzarían de manera sustancial en la Reforma Fiscal Integral y se ha conocido, Lupita,  que no hay avances en este tema por lo que este avance sustancial que se esperaba para febrero, durante el periodo ordinario de sesiones, se postergue hasta el próximo mes de agosto así, Lupita,  en San Lázaro están por ver como se reglamentan, cómo se modifican las reglas de la Cámara Baja y tomar estas ideas que ya se dan por ejemplo en el Congreso de Estados Unidos o algunos europeos para que las sesiones plenarias, éstas donde están o donde deberían de estar los 500 diputados se desarrollen una vez a la semana y no dos cómo ahora ocurre, Lupita, el reporte.

Si y qué bueno, que haya un jalón de orejas para los que no cumplen con su obligación.

Si Lupita,  varias reuniones de las comisiones han tenido que suspenderse por falta de quórum, en esta semana nada menos que la reunión que tenían en la Comisión de Radio y Televisión y Cinematografía, no llegaron los legisladores, se tuvo que suspender esta reunión y ahí se trataría, se propondría la aprobación de la realización de un foro para apoyar al cine mexicano, como no estuvieron todos los legisladores, ahora se tiene que definir otra fecha para volver a citar en esta Comisión de RTC y saber si se puede llevar a cabo este foro o no para impulsar más estímulos para el Cine Mexicano, Lupita, en esta época en donde sabemos hay muchos mexicanos nominados para el Oscar, y pues se quiere aprovechar esta coyuntura, el foro se llamaría pues fíjate, el cine mexicano no necesita un Oscar sino apoyo

Pues bien, muchas gracias Silvia 

Muy buenos días Lupita (Formato 21, 11:26, 4´28´´, maga, jz)

Diputados del PRD y PRI solicitan la renuncia del secretario de Economía ante la crisis en el precio de la tortilla
Reportera: El PRD y el PRI están solicitando la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo, han señalado que, primero no ha garantizado que se pare el precio de la tortilla y hay también, el amago de que incremente el frijol.

Han señalado, también, la necesidad de que se revise el Tratado de Libre Comercio, el vicecoordinador del PRD, Juan Guerra, ha señalado que es muy importante que el gobierno federal a través de la Secretaría de Economía este vigilante de lo que pasa con el maíz y la tortilla porque, dijo, que México es autosuficiente y tiene todo para superar esta crisis.

Ha dicho que Eduardo Sojo no le sirve para nada al pueblo ni a los productores. El vicecoordinador del PRD, Juan Guerra, ha apuntado que con bases en los análisis del Centro de Estudios para el Desarrollo Rural Sostenible y la Soberanía Alimentaria, consideran que existen en el país varios millones de toneladas de maíz disponible, por lo que no es justificable la escasez de este producto básico ni el desabasto que dio lugar al encarecimiento de la tortilla. 

Ha apuntado que si se une el PRI y el PRD en la Cámara de Diputados, y que si se une el PAN, el precio de la tortilla podría bajar aunque evitó especular qué monto consideró que podría bajar de este 8.50 que se fijó como tope máximo alrededor de 7 pesos.

Así en la Cámara de Diputados hay señalamientos del PRD como del PRI para que el secretario de Economía, Eduardo Sojo, sino puede que presente su renuncia, porque ha dicho el PRI, que gana muy bien como para no hacer bien su trabajo (Formato 21, 12:07, 3’ 00”, 09/02/07, nbsg).

El PRD y PRI en la Cámara de Diputados exigieron la renuncia del secretario de Economía, Eduardo Sojo
Denise Maerker, conductora: En la Cámara de Diputados PRD y PRI exigieron la renuncia del Secretario de Economía, Eduardo Sojo, los legisladores priístas calificaron de cínico a Sojo, luego de que ayer afirmó que terminó la crisis de la tortilla.

Por su parte, el PRD anuncio que el martes presentará un punto de acuerdo para que disminuya el precio del maíz y de la tortilla (Atando Cabos y ABC Radio, 13:20, 23”, 09/02/07, nbsg).

Proponen diputados incluir en escuelas una materia sobre adicciones
La Comisión de Educación de la Cámara de Diputados se pronunció en favor de incorporar a los planes y programas de estudio de nivel básico una nueva materia sobre las adicciones, dados los altos niveles de consumo de alcohol y drogas entre los menores de edad. 

En entrevista el presiente de la instancia legislativa, Tonatiuh Bravo Padilla, comentó que 40 por ciento de los adolescentes son adictos a alguna sustancia y la mayoría empieza a temprana edad a consumir alcohol, por lo que es necesario coadyuvar a la prevención de éste fenómeno. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que 55 por ciento de las familias en México se desintegran por las adicciones, las cuales generan además violencia, muerte y destrucción del tejido social del país. 

Agregó que la falta de información y preparación de los padres hace que los adolescentes busquen "salidas erróneas", ante la falta de comunicación y comprensión de sus progenitores (Notimex, 14:11, 09/02/07, nbsg).

Propone diputado hacer obligatoria la educación media superior
El presidente de la Comisión de Educación de la Cámara de Diputados, Tonatiuh Bravo Padilla, se pronunció porque se establezca como obligatoria la educación media superior. Al dictar la conferencia sobre "Capital humano" explicó que es en ese nivel donde se forman los especialistas que atenderán en el futuro a toda la cadena educativa, además de que serán los encargados de impulsar la ciencia, la tecnología y la innovación. 

Sin embargo, expuso que se debe fortalecer la educación básica para que los niños cuenten con un adecuado manejo del lenguaje español, tengan facilidad para comunicarse, manejen correctamente las matemáticas básicas y el pensamiento lógico. Sólo así, dijo, se podrá avanzar en materia educativa, ya que estos aspectos son requisito básico de la calidad, además de que con ello se logrará remontar los niveles de permanencia en los centros escolares. 

Recordó que en México el nivel de permanencia de los menores en el sistema educativo nacional es de 8.6 años y confió en que se logre la expectativa de que el país logre una permanencia de los menores de 13 años, como estiman algunos especialistas. 

"El reto de México en equidad y calidad educativa tiene que ver con un buen arribo a la educación inicial especializada, con fuerza y cobertura universal; en el caso del nivel medio superior necesitamos que constitucionalmente este nivel de enseñanza sea obligatorio", indicó. 

Para lograr este último aspecto, subrayó, se requiere ampliar las posibilidades de ingreso al nivel medio y superior, ampliando la cobertura, conservando la equidad y la calidad, independientemente de incrementar la inversión. En el caso del posgrado, dijo, "debemos irnos a competir a las grandes ligas si queremos insertarnos en la sociedad del conocimiento" (Notimex, 14:19, 09/02/07, nbsg).

INFORMACIÓN GENERAL
Las autoridades confunden inventario con acaparamiento de maíz
Conductor: Aquí le informamos que la PGR y la PROFECO decomisaron más de 118,000 toneladas de maíz. ¿Qué dijeron?: ¡que estaban ocultas en bodegas de Jalisco! y están investigando además a presuntos acaparadores.

El presidente del Consejo Nacional Agropecuario, Jaime Yizaki, dice que las autoridades confunden Inventarios con acaparamiento: “yo no creo que logren detectar nada, a menos de que sean los inventarios normales, pero no tienen qué decirlo, no tienen que informar a nadie” (Hoy por Hoy, Loret de Mola, 13:03, duración 52”, 09/02/07, reoc) 

Paro nacional, pide el PT

Ivonne Menchaca, reportera: El Partido del Trabajo llamó a la sociedad mexicana, a partidos políticos y a organizaciones, a un paro nacional para el próximo 2 de mayo, esto en defensa de la soberanía y patrimonio nacional. 

Esto ante la pretensión del gobierno de Felipe Calderón Hinojosa, dicen, de impulsar la inversión privada en Pemex y la Comisión Federal de Electricidad, así como el alza de los impuestos y los precios a productos básicos.( Panorama Informativo, 13:06, crg, 090207)

Secretario de la Defensa reitera lealtad al Presidente Calderón

Isabel González, reportera: El secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván, criticó a quienes preferirían ver a un Presidente de la República alejado de las Fuerzas Armadas.

Al fungir como único orador de la ceremonia conmemorativa del 94 aniversario de la Marcha de la Lealtad en el Castillo de Chapultepec, el titular de la Defensa Nacional recordó que, por mandato constitucional, el Presidente de México es parte de las Fuerzas Armadas y está a su vez  del poder que representa su comandante supremo, por quienes desearían una distancia entre el presidente y las fuerzas armadas comparten una visión equivocada.

Sin embargo, aclaró el general, que no es el Ejército quien avala la razón de la voluntad popular, sino es sólo una más de las instituciones que opera para que los derechos de los mexicanos sean una realidad. En este aspecto, el general Galván dejó en claro que las instituciones mexicanas fueron contundentes al declarar la legitimidad del presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Fue así que delante del jefe del Ejecutivo Federal y de todo el gabinete, el general Galván subrayó que la lealtad no es una página solitaria en la historia del país, sino la esencia misma de las Fuerzas Armadas y de la justicia, para que todo marche bien, pues al no ver lealtad desde las Fuerzas Armadas, ni la democracia, ni el orden jurídico podrían mantener.

Al reconocer el legado del presidente Francisco I. Madero, el general secretario refrendó el compromiso de las Fuerzas Armadas con su comandante supremo y con la Nación mexicana.

Por último, el general Galván dijo que el Ejército ha servido también para garantizar la libertad de expresión, de reunión y de tránsito de todos los mexicanos.

Por su parte, el titular de la Secretaría de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, admitió que Guerrero es un foco rojo para el país en materia de inseguridad.

El funcionario federal dijo que la narcoviolencia en la entidad es un tema que preocupa y ocupa a las autoridades de los tres niveles de gobierno.

Ramírez Acuña rechazó que haya ingobernabilidad en el país, pese a la violenta reacción de los grupos del narcotráfico han dado a los operativos conjuntos.

El secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, confirmó que el operativo federal en general será reforzado ante los hechos ocurridos el martes pasado.( Imagen Informativa, 13:25,crg,090207)

Felipe Calderón de gira por Pachuca, Hidalgo

Adela Micha, conductora: Voy a Pachuca, Hidalgo, donde el presidente Calderón llamó a discutir con sensatez, con claridad y con responsabilidad las reformas estructurales que México requiere.

Ivonne Melgar, reportera: En un mensaje destinado al Congreso de la Unión, cuyos diputados desecharon en la víspera la urgencia de una reforma fiscal, el presidente Felipe Calderón Hinojosa les pidió desde Pachuca, sensatez y responsabilidad.

Felipe Calderón: "Por eso les pedimos cumplir con sensatez, con claridad, con responsabilidad las reformas que México requiere, para producir más, producir mejor, generar más empleos, darle a los mexicanos mejor calidad, menores precios de los productos y servicios..."

El llamado a los legisladores tuvo lugar en el auditorio Gota de Plata, donde anunció la asignación de mil millones de pesos para impulsar a los institutos tecnológicos públicos como la principal opción universitaria del sexenio. Y ahí también reconoció que el gobierno no puede solo.

Felipe Calderón: "No hay manera de generar empleos, y empleos bien pagados para nuestros jóvenes, para nuestras mujeres, si no detonamos en México inversión, si no logramos que haya inversión que implique que mexicanos o no pongan dinero para construir fábricas, hoteles, tiendas, comercios, talleres, toda obra productiva que genere fuentes de trabajo..."

Además de mejorar el nivel académico y la infraestructura de estas instituciones, el fondo anunciado destinará 400 millones de pesos para becas, a fin de incrementar la matrícula en los institutos tecnológicos, donde ahora sólo el 13 por ciento de la población toma este camino.

Y bajo la definición de que la educación tecnológica resulta indispensable para concretar la posibilidad de que México sea la quinta economía del mundo, el Presidente agregó un nuevo argumento de cara a la reforma hacendaria pendiente, hay que diseñar desde ahora los esquemas financieros que garanticen el desarrollo de la educación.

Pero por lo pronto pidió a las universidades y a los educadores vincularse en serio a las demandas del sector productivo.

Felipe Calderón: "La educación debe identificar las necesidades del aparato productivo, saber ver los tiempos y las tendencias que en el mundo se están desarrollando, en la industria global y el poder anticiparnos precisamente para convertir a México en uno de los mejores destinos de inversión en el mundo, y con ello uno de los países con mayor capacidad de generar empleos"

Después el Presidente visitó la Universidad del Futbol y con camiseta del Pachuca metió un gol, con la pierna izquierda, pero también tuvo un lapsus.

Felipe Calderón: "Gracias por la invitación, presidente del club de futbol Toluca..."

Voz, no identificado: "Club Pachuca".

Felipe Calderón: "Del Pachuca, perdón..."

Calderón exaltó el ejemplo de los futbolistas y dijo que como ellos, los estudiantes, los empresarios y los mexicanos en general necesitan temple, carácter, garra, para crear un país de ganadores.( Imagen Informativa, 13:52,crg,090207)

Se opone Padierna a candidatura de Payán por el PRD
Dolores Padierna Luna se manifestó en contra de que Ana Rosa Payán Cervera sea candidata del Partido de la Revolución Democrática (PRD) al gobierno de Yucatán, pues dijo que "no se puede combatir a la derecha con la derecha". 

Se preguntó qué puede tener en común el PRD con una representante de la "ultraderecha", como sería la misma Payán, aunque dijo estar abierta a discutir el tema dentro del Consejo Nacional perredista de este fin de semana. Insistió en que no habrá "un choque de trenes" dentro del consejo que se efectuará en el Distrito Federal, y en el cual se definirá, sobre todo, la línea política del partido para este año. 

Por otro lado sostuvo que nadie puede objetar que se le nombre secretaria de Planeación del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRD, pues cuenta con trabajo, legitimidad y trayectoria y no se le puede imputar nada. 

Al participar en una conferencia de prensa en la que el Frente Político de Izquierda (donde se integra Izquierda Democrática Nacional, corriente perredista a la que ella pertenece), la ex diputada aclaró que no busca el cargo como objetivo (Notimex, 13:00, 09/02/07, nbsg).

Fijan corrientes del PRD su postura frente a Consejo Nacional
El Frente Político de Izquierda (FPI) del PRD acordó apoyar a la ex panista Ana Rosa Payán, rechazar la confrontación en el próximo Consejo Nacional del partido y respaldar de forma absoluta la realización de un Congreso Nacional. 

En conferencia de prensa, el diputado local Agustín Guerrero presentó la postura del FPI -en el que se aglutinan la mayoría de las corrientes internas del PRD- rumbo al Consejo Nacional del organismo político a efectuarse este fin de semana. 

Indicó que ese frente apoya una política de elecciones basada en las opiniones de las dirigencias locales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) y rechaza totalmente la revisión de la Comisión Nacional de Garantías y Vigilancia. 

También exige que se respeten para sus corrientes las direcciones de las secretarías de Organización y Planeación del PRD (hoy acéfalas) y que la eventual remoción del vocero perredista, Gerardo Fernández Noroña, pase por la revisión global de todo el Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRD. 

En materia de finanzas pidió una revisión general a los números del partido y al mismo tiempo un esfuerzo de austeridad a fin de no comprometer las 14 elecciones locales de este año. Agustín Guerrero estuvo acompañado por Angel Zedillo, de Alternativa Democrática Nacional (ADN); Guillermo Dorantes, de la Red de Izquierda Revolucionaria (Redir); Dolores Padierna, de Izquierda Democrática Nacional (IDN); y Eloy Vázquez, del Foro Nuevo Sol, entre otros (Notimex, 13:36, 09/02/07, nbsg).

De todas formas voy por el gobierno de Yucatán: Payán
La dos veces alcaldesa de Mérida, Ana Rosa Payán Cervera, reconoció que el Consejo Nacional del PRD podría rechazar su candidatura en coalición con Convergencia y el Partido del Trabajo para las elecciones al gobierno del estado y advirtió que en todo caso, si asi fuera, de todas formas será candidata por los partidos Convergencia y Partido del Trabajo. 

Como se informó en EL UNIVERSAL, el líder nacional del PRD, Leonel Cota, advirtió que el próximo domingo los consejeros nacionales perredistas discutirán sobre la candidatura de la yucateca y que en el mismo seno de ese organismo hay corrientes en contra de esa postulación. 

Sobre este asunto Payán Cervera dijo que hay pláticas con algunos consejeros del PRD para que apoyen su candidatura pero que si en este organismo la votación no le resulta favorable respetará la decisión. 

S

in embargo, consideró prácticamente amarrada su candidatura para las elecciones del próximo 20 de mayo con los partidos Convergencia y del Trabajo y descartó que pueda unirse a este bloque el Partido Nueva Alianza, ya que tiene un impedimento legal para participar bajo la figura de las coaliciones (Yazmín Rodríguez, El Universal online, 15:05, 09/02/07, nbsg).

Justifica CNA almacenamiento de granos en bodega de Jalisco
El presidente del Consejo Nacional Agropecuario (CNA), Jaime Yesaki, reprochó las acciones emprendidas por autoridades del Gobierno federal en contra de proveedores y bodegueros de maíz, ya que en su afán de encontrar posibles culpables han confundido el inventario con el acaparamiento de miles de toneladas del grano almacenados en bodegas de entidades como Jalisco y que han sido incautadas por la PGR. 

"(Las autoridades) traen gran confusión sobre el tema. Confunden los inventarios con acaparamiento porque no tienen idea de los volúmenes que se utilizan de grano forrajero superiores a más de 20 millones de toneladas y para el sector pecuario, que utiliza más de 19 millones de toneladas. Lo que han encontrado son cacahuates, es el inventario. Debían haber administrado los cupos adecuadamente para evitar la problemática de especulación", sostuvo el directivo. 

Entrevistado luego de una reunión en la que se presentó la terna de candidatos que disputarán la presidencia del Consejo Coordinador Empresarial (CCE), Yesaki explicó que los sectores agropecuario, de grano de forraje y el pecuario tienen sus inventarios de 50 mil a 100 mil toneladas para 15 días o una semana, ya que los cupos no son adecuados y eso genera problemas de abasto. 

"El manejo del gobierno debe ser cuidadoso para los cupos de importación del grano porque puede afectar los precios locales. El precio no ha bajado en las importaciones del maíz amarillo, ya que el precio internacional está caro y vivimos una situación de precios difícil y tarde o temprano vendrá una repercusión en productos pecuarios que no ha re percutido pero que vendrá después", dijo (Fernando Pedrero, El Universal online, 14:27, 09/02/07, nbsg).
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REPORTE NOCTURNO      
· Aprueban diputados dictamen que tipifica el delito de financiamiento y terrorismo

· La Cámara de Diputados fue notificada por la controversia del IFE 

· El PRI apoyará la reforma del estado

· Cofeco advirtió que podría haber sanciones contra especuladores del maíz

· Compareció en el Senado Emilio Goicoechea

· Prevén contratar defensa externa para enfrentar controversia

INFORMACIÓN GENERAL 
Aprueban diputados dictamen que tipifica el delito de financiamiento y terrorismo

Adela Micha, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen que tipifica el delito de financiamiento y organización del terrorismo. De esta forma permite a dependencias como la PGR y Secretaría de Hacienda tener mayores facultades para atacar el problema. 

Contempla, también, penas de hasta 40 años de cárcel para los responsables, el dictamen será presentado la próxima semana al Pleno para su análisis. (Las Noticias por Adela, 20:11, 32’’) 14/feb/07 

La Cámara de Diputados fue notificada por la controversia del IFE 

Adela Micha (AM), conductora: La Cámara de diputados fue notificada de este acuse de recibo de la Suprema Corte, el PRI dijo confiar en el trabajo de los ministros de la Corte. 

Emilio Gamboa, coordinador de diputados del PRI: "Estoy convencido de que no tiene elementos el IFE para generar una Controversia Constitucional, sin embargo; ya le dio entrada a la Suprema Corte". 

Lo que la Corte de Justicia desechó fue la controversia que promovió desde el año pasado la Comisión Nacional de Derechos Humanos contra el Gobierno Federal. 

Buscaba que el gobierno reconociera la propiedad de tres inmuebles que ocupa desde el sexenio de Carlos Salinas. El Poder Ejecutivo interpuso un recurso de reclamación argumentando que la Comisión no está facultada para interponer una Controversia Constitucional. (Las Noticias por Adela, 20:24, 47’’) 14/feb/07

El PRI apoyará la reforma del estado

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados el PRI va apoyar el proyecto de ley para la reforma del estado aprobada ayer en el Senado de la Republica, Emilio Gamboa, el coordinador, dijo que varios compañeros le han expresado su aceptación, el dirigente nacional priísta Mariano Palacios confió que con la propuesta se renueve el régimen político del país. (Las Noticias por Adela, 20:25, 23’’) 14/feb/07 

Cofeco advirtió que podría haber sanciones contra especuladores del maíz

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Motta, advirtió que podría aplicar sanciones hasta por 70 millones de pesos a empresas que acaparen o especulen con el maíz. 

Ante la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados, explicó que se está realizando una investigación en la Cadena Maíz-Tortilla, para detectar y en su caso, sancionar problemas de competencia como el acaparamiento y la especulación. La indagatoria tendrá una duración de tres meses. (Once Noticias, 21:13, 29’’) 14/feb/07

Compareció en el Senado Emilio Goicoechea

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el Senado, las comisiones de Relaciones Exteriores y de América del Norte, deliberan sobre la designación de Emilio Goicoechea como embajador de México en Canadá. Antes, Emilio Goicoechea les presentó su plan de trabajo. 

El PRD rechazó el nombramiento. Lo acusó de ser operador político del ex presidente Vicente Fox, el PAN salió a su defensa y el PRI se mantuvo al margen. 

Carlos Navarrete Ruiz, coordinador del PRD en el Senado: "Cómo pretende representar a México en una tarea de estado como la de embajador si usted y yo sabemos que hace muy pocos meses actuó como parte de una fracción en la lucha electoral y no como parte de su responsabilidad". 

Ángel Alonso Díaz, senador del PAN: "Y la elogio independientemente que no estoy de acuerdo, haz mencionado algunas situaciones como que es lamentable, inoportuna su presencia aquí. Inconveniente, indebida y yo creo que esa posición que es en el punto de vista del PRD una posición muy digna, además de merecer respeto también debe tener una respuesta por los que no pensamos así". 

Carlos Jiménez Macías, senador del PRI: "Para nosotros era un capítulo cerrado, lástima que nos lo vuelvan a abrir a cada rato con estas imprudencias, pero bueno. Yo si dejo constancia de esto pero sé que hoy no es la mejor condición en efecto, lamentablemente para Emilio Goicoechea". (Once Noticias, 21:24, 1’38’’) 14/feb/07

Prevén contratar defensa externa para enfrentar controversia

La Cámara de Diputados informó que podrían contratar un despacho externo para enfrentar la Controversia Constitucional que aceptó la Corte. También dicen que ya prepararon los elementos con los que se va a defender y que confían en ganar la batalla a los consejeros electorales.

“El jurídico de la Cámara está haciendo su trabajo, y quien debe llevar la defensoría es el presidente, tiene ese carácter, el presidente de la Cámara; sin embargo, la junta de coordinación política estará atenta a la evolución de este fallo constitucional”, dijo el diputado Emilio Gamboa.

“La resolución, aunque el IFE sea competente para presentar esta controversia contra la Cámara, eso no quita que la Cámara tiene la facultad constitucional de aprobar el presupuesto. No tiene futuro, realmente, la controversia”, señaló el legislador Juan Guerra. (Hechos 13, 22:45, 50”) 14/02/07

Viernes 09 de febrero de 2007








