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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 07 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Propone el PRD segunda vuelta electoral en la elección presidencial

· La iniciativa para renovar la Constitución no es bien recibida en la Cámara de Diputados. 

· Eduardo Sojo deja plantados por tercera vez a diputados que estudian el caso en Pasta de Conchos
· “Bajo la lupa” Juan Camilo Mouriño 

· Diputados del PT quieren prevenir adicciones en jóvenes
· Pide Titular de COFECO reformar la Ley Federal de Radio y TV

· Designa el Presidente Embajadores ante organismos multilaterales

· Condicionan senadores del PRI y PRD ratificación de Embajadores y Cónsules 

· Ofrece Beltrones el apoyo del Senado al Presidente Calderón

· La evasión fiscal en México se redujo más de 10%: SAT
· Convierten a un programa del PRD en una reedición del Crimen del Padre Amaro

· Comentario sobre la libertad de expresión

· Si hay unidad en los poderes de la Unión, podremos atacar al problema que se nos presente: Férriz de Con

· Comentarios a las modificaciones a la Ley de Vida Silvestre

· La SCJN aprueba crear una comisión para investigar el caso Atenco

· Necesitamos abrir los espacios para jóvenes en el partido: Julio Sabines

· Opinómetro Monitor

TRABAJO LEGISLATIVO

Propone el PRD segunda vuelta electoral en la elección presidencial

Juan Manuel de Anda: La fracción del PRD en la Cámara de Diputados propuso una reforma electoral que plantea la segunda vuelta en comicios presidenciales y prohíbe el uso de los tiempos oficiales para promoción de gobernantes. Es la voz del diputado Mario Enrique del Toro: “Contempla que para las elecciones presidenciales usemos la figura de segunda vuelta, con eso dejaremos a un lado las dudas que existieron en el pasado proceso, dándole mayor certidumbre y claridad a las elecciones y permitiendo que en este país gobiernen efectivamente las grandes mayorías (Enfoque, 6:11, 40”, mahm).

En la Cámara de Diputados el PRD propone una segunda vuelta en las elecciones presidenciales

Mario César González, conductora: En la Cámara de Diputados, el Partido de la Revolución Democrática (PRD) presentó una iniciativa para reformar la Constitución y permitir la segunda vuelta en las elecciones presidenciales. Propone que quien sea electo cuente al menos con el 51 por ciento de los votos.
Mario Enrique del Toro, diputado del PRD: Contempla que para las elecciones presidenciales utilicemos la figura de segunda vuelta. Con esto dejaremos a un lado las dudas que existieron en este pasado proceso, dándole mayor certidumbre y claridad a las elecciones y permitiendo que en este país gobiernen, efectivamente, las grandes mayorías.

Mario César González, conductora: La iniciativa contempla modificaciones al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales y a la Ley Federal de Radio y Televisión para reducir el tiempo de las campañas presidenciales a sólo dos meses y esto en primera instancia también reduciría los costos de las campañas(Once Noticias, 6:05,47”,jz)

La iniciativa para renovar la Constitución no es bien recibida en la Cámara de Diputados. 

Mario Cesar González, conductor: La iniciativa para renovar la Constitución no ha sido recibida con mucho entusiasmo en la Cámara de Diputados.
Javier González Garza: El principal problema que tenemos es su no aplicación; hay derechos contenidos en la Constitución que todos los días son violados. Aquí lo que se requiere son decisiones y que efectivamente se pongan las propuestas. 
Emilio Gamboa Patrón: Que se haga una nueva Constitución me cuesta mucho trabajo pensarlo. Creo adecuar una Constitución, la que tenemos del 17 que ha tenido cambios de acuerdo a las circunstancias del país, requiere adecuarla sin duda. Cambiar la Constitución nos costaría demasiado trabajo en ponernos de acuerdo dentro de los congresos ahorita.

Héctor Larios: En los seis años anteriores hubo 42 reformas a la Constitución, lo que tenemos que ir haciendo es adecuar nuestra Constitución dentro de la propia Constitución que establece el canal para hacerlo y no inventar un nuevo Constituyente. Eso me parece que es un recurso que se usa en las dictaduras para poder asignarse poderes como lo hemos visto en otros países de Sudamérica (Once Noticias, 06:01, 1¨05”, jz)

Eduardo Sojo deja plantados por tercera vez a diputados que estudian el caso en Pasta de Conchos
Sergio Sarmiento, conductor: Por tercera vez consecutiva el secretario de Economía, Eduardo Sojo dejó plantados a los diputados de la Comisión Especial para el caso Pasta de Conchos, la perredista Claudia Cruz, pidió seriedad a Sojo, e informó que se le enviaron las preguntas por escrito, para que cuando comparezca tenga los documentos solicitados (La Red, 07:09, 30´´, maga)

“Bajo la lupa” Juan Camilo Mouriño 

Carlos Urdiales, conductor: La Auditoria Superior de la Federación en la Cámara de Diputados, tiene “bajo la lupa” a Juan Camilo Mouriño, jefe de la oficina de la Presidencia de la República. A quien citará a comparecer en los próximos días, parar que explique cuál es el rol que desempeña Sari Bermúdez (Hoy x Hoy, 07:42, 28´´, maga)

Diputados del PT quieren prevenir adicciones en jóvenes
Rossy Ahuatzin, reportera: El PT propuso incorporar a los planes de estudios de los años quinto y sexto de primaria una materia sobre la prevención y el combate a las adicciones. Está es una iniciativa de ley que fue presentada al Pleno y adiciona el artículo 48 de la ley General de Educación.

La materia propuesta busca destacar las razones que inducen al consumo de las drogas, así como su prevención y las repercusiones que tienen en el entorno familiar y en la personalidad física y emocional de los seres humanos (Radio 13, 07:36, 1´13´´, maga)

Pide Titular de COFECO reformar la Ley Federal de Radio y TV

Juan Manuel de Anda: El Titular de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Mota, pidió al Senado reformar la Ley Federal de Radio y Televisión para incluir detalles regulatorios y legislar en materia de contenidos de programas televisivos (Cúpula Empresarial, 6:15, 13”, mahm).

Designa el Presidente Embajadores ante organismos multilaterales

Juan Manuel de Anda: El presidente Felipe Calderón envío al Senado de la República el nombramiento para su ratificación de Arturo Sarukhán como Embajador de México ante Estados Unidos y de Claude Heller como representante permanente ante la ONU. También designó a Agustín García López como embajador de México ante la OCDE y a Homero Aridjis como Embajador ante la UNESCO (Cúpula Empresarial, 6:11, 22”,  mahm).

Condicionan senadores del PRI y PRD ratificación de Embajadores y Cónsules 

Leonardo Curzio: Los senadores del PRI y PRD condicionan la ratificación de embajadores y cónsules hasta que comparezca la Secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Castellano. Creo que es algo razonable, que los senadores llamen a la Canciller para que les diga el rumbo que se va a tomar en política exterior. 

Esto dijo el Senador Beltrones: “Hemos decidido que no votar ninguno de ellos hasta que comparezca la Secretaria de Relaciones Exteriores y documente perfectamente al pleno cuáles son las ideas sobre política exterior que tienen el gobierno de México, a fin de sacudirse muchas de las confusiones que actualmente existen por diferentes declaraciones que se han hecho” (Enfoque, 6:17, 55”/ Cúpula Empresarial, 6:12, 29”, mahm).

Juan Manuel de Anda: El Senador Santiago Creel, líder de los senadores del PAN acusó a esos partidos de chantajes al hacer tal advertencia: “A mi parece que estar condicionando las cosas es estar haciendo chantaje político, que no se ha dado en este Senado, ni creo que deba ser conveniente que se inaugure en esta caso (Cúpula Empresarial, 6:12, 19”, mahm).

Ofrece Beltrones el apoyo del Senado al Presidente Calderón

Juan Manuel de Anda: El presidente de la Cámara de Senadores, Manlio Fabio Beltrones, ofreció el apoyo del Senado al Presidente Felipe Calderón en su lucha contra el narcotráfico y le pidió no doblegarse ante la delincuencia (Cúpula Empresarial, 6:07, 20”, mahm):

Leonardo Curzio: Ante la escalada del crimen organizado, el Senado respaldó al Presidente de la República en su actuar. No puede el Estado doblegarse ante la delincuencia, así lo dijo el Presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones: “Al Presidente de la República, Felipe Calderón, le ofrecemos todo el apoyo para que siga con estas acciones que buscan exterminar de raíz a la delincuencia organizada. Insisto, del Senado, el Presidente de la República no tendrá más que apoyo” (Enfoque, 6:06, 39”, mahm).

La Agenda de los Negocios

Adriana Romero: Quedó formalmente instalado el Comité para el Fomento de la Competitividad del Senado de la República que preside el Senador Eloy Cantú, cuyo objetivo es plantear propuestas concretas con miras a elevar el nivel del país en un contexto internacional (Cúpula Empresarial, 6:46, 30”, mahm).

La evasión fiscal en México se redujo más de 10%: SAT
Eduardo Ruiz Healy: La evasión fiscal del I.V.A. como del Impuesto Sobre la Renta en México entre 1998 y 2004 se redujo del 35.12% al 27.08%, esto lo informó ayer el Sistema de Administración Tributaria. 

El Servicio de la Administración Tributaria entregó a las presidencias de las comisiones de Hacienda y Crédito Público, tanto de la Cámara de Diputados como de Senadores, los estudios sobre evasión fiscal de los impuestos que fueron realizados por académicos del ITAM y de la Universidad de Guadalajara. 

Estos estudios revelan que la tasa de evasión fiscal total se redujo de 35.12 a 27.08%, como porcentaje del PIB disminuyó de 3.89 a 3%. En ese mismo lapso la evasión del IVA se redujo de 75 mil millones a 68 mil millones de pesos. 

En cuanto al Impuesto Sobre la Renta, la evasión en personas morales se redujo de 55 mil a 45 mil millones de pesos. 

En donde sí hay foco rojo es en la evasión del Impuesto Sobre la Renta en personas físicas con ingresos por arrendamiento, dado que aumentó de 15 mil 924 millones a 16 mil 118 millones de pesos, ésta evasión corresponde al 69.60% del Producto Interno Bruto. 

La evasión más alta es la que reflejan las personas físicas con actividades empresariales y servicios profesionales, que aumentó de 48 mil a 61 mil millones de pesos. 

Las recomendaciones en este estudio, tanto a IVA como Impuesto Sobre la Renta, son ampliar el padrón de contribuyentes y cruzar la información con otros registros públicos nacionales. 

En cuanto a los Impuestos Especiales sobre Producción y Servicios, los llamados IEPS, la evasión total disminuyó de cinco mil 49 millones de pesos a tres mil 98 millones de pesos, esto es en los rubros de cervezas, bebidas refrescantes, bebidas alcohólicas y tabacos labrados. 

Este estudio hace la recomendación en torno al IEPS, que se grave sólo un eslabón de la cadena productiva, preferentemente el de la fabricación o el de la importación, es decir, a nivel de productores, lo que facilitaría la administración y el pago de impuestos (Ruiz Healy, 06:15, 2´59´´, maga)

COMENTARIOS
Convierten a un programa del PRD en una reedición del Crimen del Padre Amaro

Joaquín López Dóriga comenta que uno de los mayores éxitos en la historia del cine en México es “El crimen del padre Amaro”, y ello se debió a la oposición de la Iglesia que promovió una gran campaña en su contra que se convirtió en una promoción que llevó a mucha gente a ver la película. Hoy el gobierno del presidente Felipe Calderón está convirtiendo un programa del PRD sobre la auto unción de Andrés Manuel López Obrador como “Presidente legítimo” en una reedición del padre Amaro, en lo que es más que nada una tontería (Cúpula Empresarial, 6:28, 1’ 57”, mahm).

Comentario sobre la libertad de expresión

Leonardo Curzio: comenta que en libertad de expresión debe haber límites, deben cuidarse la intimidad de las personas, los datos personales, el honor de la gente, uno no puede decir lo que le de la gana sobre los demás sin causarles en algún caso algún perjuicio. En el caso del debate político, que el señor López Obrador se proclame “Presidente legítimo” en televisión, pues si tiene un programa de televisión, y bueno todos los días habla de que el Presidente es “un tal por cual”, le llama “pelele”, y él mismo se ha planteado como Presidente legítimo, no veo por qué estos contenidos ahora se conviertan en motivo de una gran discusión, pero bueno, es una cosa que Gobernación ha decidido, no les importa aquello que políticamente pueda tener como consecuencia, están dispuestos por supuesto a seguir por ahí. Vamos a ver si el IFE reacciona a esto. El IFE ya le dijo a la Secretaría de Gobernación que lo que debe hacer es transmitirlo y punto. 

Sergio Perdomo, reportero: El IFE lanzó ya un ultimátum, espera respuesta de SEGOB y de RTC este fin de semana o de lo contrario se reunirá el Consejo General del IFE para tomar una medida al respecto. El consejero presidente del IFE, Carlos Ugalde, informó que el viernes vence el plazo para recibir una respuesta de Gobernación sobre la decisión de RTC de no transmitir este programa “Toma de protesta del presidente legítimo, Andrés Manuel López Obrador”.

Analistas advierten que en este caso hay censura y exhortan al presidente Calderón a renunciar al titular de RTC (Enfoque, 7:52, 1’ 13”, mahm).

Si hay unidad en los poderes de la Unión, podremos atacar al problema que se nos presente: Férriz de Con

Pedro Férriz de Con, conductor: Mire, yo no sé la dimensión de los problemas de México, lo que sí sé, es que si hay unidad entre los diferentes niveles de gobierno y los diferentes grados dentro de lo que es la actividad de la República en los poderes de la Unión; sí hay unidad ahí, estoy seguro podremos atacar al problema que se nos presente; cuando hay esa unidad y al mismo tiempo una solidaridad y un apoyo de parte de la ciudadanía, no habrá nada que pueda afectar el curso de México (Imagen, 07:55, 27´´, maga)

Comentarios a las modificaciones a la Ley de Vida Silvestre

Gabriel Quadri comenta sobre las modificaciones a la Ley de Vida Silvestre, sobre todo lo de los manglares. El Congreso aprueba modificaciones a la Ley de Vida Silvestre, una modificación al artículo 60, donde prohíbe categóricamente la remoción, relleno, transplante, poda o cualquier otra actividad que afecte la integralidad del flujo hidrológico del manglar, del ecosistema y de su zona de influencia, de su productividad natural, etc.

Es una prohibición absoluta, esto es algo muy fuerte. Creo estar de acuerdo en una posición estrictamente conservacionista, pero aquí las intenciones no necesariamente van a corresponder con los efectos que pueda tener esta ley. El manglar es un ecosistema que se da en esa interfase entre el mar y la tierra, es un ecosistema muy importante porque ahí se desarrollan, anidan, muchísimas especies, peces, crustáceos, entre otras, además son un refugio natural de muchas especies de aves, reptiles y peces, etc. Protegen las líneas de la costa. 

Los manglares han sido devastados por la acuacultura; destruyen el manglar y construyen los estanques. Esta actividad sí debe estar absolutamente prohibida. Esta reforma lo que hace es establecer una veda, y esas han sido nefastas en México, lo único que han provocado es más desforestación (Enfoque, 8:05, 18’ 48”, mahm).

La SCJN aprueba crear una comisión para investigar el caso Atenco

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Se da a conocer ayer que la Suprema Corte de Justicia de la Nación va a investigar el caso Atenco. Esto desde hace algunos días no se sabía bien a bien qué iba a pasar, pero ayer con una votación dividida de siete contra cuatro, los ministros decidieron que van a investigar las denuncias de violaciones a los derechos humanos por policías estatales del Estado de México y federales de la PFP, cuando se enfrentaron contra pobladores de San Salvador Atenco los días 3 y 4 de mayo.

Se había creado una comisión que presidirán los magistrados Jorge Pardo Rebolledo y Alejandro González, ésta va a entrar en funciones una vez que los ministros aprueben el texto en el que plasmarán los alcances de su resolución.

Con base en las investigaciones la Corte decidirá si se violaron o no las garantías de los habitantes. Si se comprueba que sí se violaron, entonces se podría recomendar que sean sancionadas las autoridades responsables.

Ayer frente a la Corte se manifestaba mucha gente exigiendo esta investigación y el presidente de la Corte, Guillermo Ortiz, dijo, "un reproche enérgico a quien ostentándose como integrante del pueblo de San Salvador Atenco amenazó a uno de los ministros conminándolo para que cambie el sentido de su voto".

Estuvo duro el asunto, pero van a investigarlo porque esta forma de actuar el 3 y 4 de mayo del gobierno de Enrique Peña le dio muchos puntos a él. Cuando él decidió que ya iba acabar con esta bola de revoltosos todo mundo le aplaudió. Y también en este programa condenamos la violencia excesiva que se veía en las imágenes de televisión aplicada por los policías.

Después se habló de que hubo violaciones, ninguna de las violadas jamás llegó a hacer la denuncia correspondiente en el Ministerio Público. Entonces no sé qué tanto vayan a encontrar estos investigadores de la Suprema Corte.

Víctor Sánchez: La investigación no va sobre los hechos, sino van sobre los elementos que han proporcionado las comisiones de derechos humanos, algunas ONG´s que van a entregarle toda esta información a dos magistrados de la Suprema Corte.

Ellos van a buscar elementos para poder sancionar a las autoridades. Si hay algún delito qué perseguir entonces le van a dar vista también a la procuraduría, a las autoridades correspondientes, en este caso sería la Procuraduría del Estado de México, que es quien tomaría el control de la investigación (Ruiz Healy, 06:53, 3´38´´, maga)

ENTREVISTAS
Necesitamos abrir los espacios para jóvenes en el partido: Julio Sabines

En entrevista, Julio Sabines, consejero político nacional del PRI, comentó: Con la renovación de la dirigencia se están viviendo muchas peleas al interior, todos los jaloneos acostumbrados por las cuotas de poder que tiene el partido; por ejemplo, lo que denunciaron ayer sobre venta de candidaturas adelantadas.

Además habló de dos temas en particular, sobre la renovación de la dirigencia, y también de la renovación de la dirigencia de los jóvenes, porque no se está renovando. Hoy el dirigente juvenil es Alejandro Moreno, tiene 34, 35 años.

Lo más grave es que tiene vencido su periodo estatutario desde hace tiempo; o sea, estatutariamente él ya no podría ser dirigente, sigue precisamente porque Mariano Palacios y el CEN son cómplices de eso.

Misteriosamente hay una red de complicidades ahí para proteger a una candidatura en particular en mi opinión, que es la de Beatriz Paredes Rangel; el senador Alejandro Moreno se pronunció ya a favor. 

Treinta % en teoría de los consejeros que votarán son jóvenes, no todos pertenecen al sector juvenil, pero se supone que el 30% deben de ser jóvenes, pero entonces a dónde van a ir esos votos de los jóvenes, si el dirigente que no debería estar ahí, que legalmente ya no puede permanecer ahí.

Otra preocupación que manifestó es precisamente en la renovación de la dirigencia qué están haciendo y qué quieren hacer. El que quieren que sea el siguiente dirigente juvenil es el sobrino de Marco Bernal, que casualmente es secretario particular de Manlio Fabio Beltrones; entonces, Manlio quiere meter a un candidato, Ulises quiere meter a un candidato, bueno, ya estuvo suave, necesitamos abrir los espacios para jóvenes en el partido.

Otra preocupación, los candidatos llegan sin propuestas, están llegando a pedirle los votos a los consejeros políticos con las manos vacías. Y que a él no se han acercado. Agregó que lo que quieren es que la gente sepa que no todos los que estamos en el PRI somos iguales. Habemos jóvenes que estamos impulsando fuerte para abrir el espacio, pero no nos dejan, pero vamos a estar ahí tratando de cambiar al partido para poder cambiar a México (Ruiz Healy, 07:42, 8´12´´, maga)

SONDEO DE OPINIÓN
Opinómetro Monitor

¿El ex presidente Carlos Salinas de Gortari debe intervenir en las relaciones entre México y Cuba?

7:42 hrs.
SI
7.22%

NO
93.78% (Monitor MVS, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Febrero 07  de Febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte :11:00 a.m. 
Resumen:

· Comentarios a la relación de regalos de la boda Zermeño-Casale

· Entrevista a Jesús Ortega Martínez
TRABAJO LEGISLATIVO

INFORMACIÓN GENERAL
COMENTARIOS
Comentarios a la relación de regalos de la boda Zermeño-Casale

José Gutiérrez Vivó: Se va a casar el Presidente de la Cámara de Diputados (marcha nupcial de fondo). Hay una mesa de bodas en Liverpool. Lee Gutiérrez Vivó la invitación de Astrid Casale Frausto y Jorge Zermeño Infante. Los novios ya eligieron lo que quieren. Los invitados lo que tienen es que escoger los objetos que la pareja que se va a casar ya decidió qué es lo que quiere (En pantalla la relación en la página de internet de  Liverpool) Comenta Gutiérrez Vivó el contenido de la relación. ¡N’hombre, el diputado debe tener un caserón!  (Monitor MVS, 9:01, 11’ 34”, mahm).
ENTREVISTAS
Entrevista a Jesús Ortega Martínez
Óscar Mario Beteta entrevista a Jesús Ortega quien afirma que en el PRD se está dando un proceso de deformación ética. Se presentan casos muy concretos y específicos, de legisladores que en lugar de tomar decisiones en función del programa del partido o del país, o de los intereses del Estado, actúan obedeciendo a intereses particulares; o de dirigentes que adoptan decisiones de manera particular, basándose en la defensa de intereses de grupo; o corrientes al interior del PRD que en lugar de ver por el fortalecimiento del PRD se actúan en razón de intereses de grupo.

No señala a nadie en particular, porque no se trata de una cacería de brujas, o de repetir la historia de entrar a procesos de descalificaciones y acusaciones. Es un fenómeno peligroso que se mete al partido y que ahora es el momento de cortarlo. En un esfuerzo de autocrítica. Tenemos 17 años, es elemental que hagamos un autoexamen, que nos veamos frente al espejo, que veamos las fallas, errores, deficiencias, y estos procesos que pueden estarse colando al interior del partido. Debemos ir a profundidad a una autocrítica (Cúpula Empresarial, 7:46, mahm).
ON-LINE
	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social
www.cddhcu.gob.mx



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 14 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Aprueban diputados dictamen que tipifica el delito de financiamiento y terrorismo

· La Cámara de Diputados fue notificada por la controversia del IFE 

· El PRI apoyará la reforma del estado

· Cofeco advirtió que podría haber sanciones contra especuladores del maíz

· Compareció en el Senado Emilio Goicoechea

· Prevén contratar defensa externa para enfrentar controversia

INFORMACIÓN GENERAL 
Aprueban diputados dictamen que tipifica el delito de financiamiento y terrorismo

Adela Micha, conductora: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen que tipifica el delito de financiamiento y organización del terrorismo. De esta forma permite a dependencias como la PGR y Secretaría de Hacienda tener mayores facultades para atacar el problema. 

Contempla, también, penas de hasta 40 años de cárcel para los responsables, el dictamen será presentado la próxima semana al Pleno para su análisis. (Las Noticias por Adela, 20:11, 32’’) 14/feb/07 

La Cámara de Diputados fue notificada por la controversia del IFE 

Adela Micha (AM), conductora: La Cámara de diputados fue notificada de este acuse de recibo de la Suprema Corte, el PRI dijo confiar en el trabajo de los ministros de la Corte. 

Emilio Gamboa, coordinador de diputados del PRI: "Estoy convencido de que no tiene elementos el IFE para generar una Controversia Constitucional, sin embargo; ya le dio entrada a la Suprema Corte". 

Lo que la Corte de Justicia desechó fue la controversia que promovió desde el año pasado la Comisión Nacional de Derechos Humanos contra el Gobierno Federal. 

Buscaba que el gobierno reconociera la propiedad de tres inmuebles que ocupa desde el sexenio de Carlos Salinas. El Poder Ejecutivo interpuso un recurso de reclamación argumentando que la Comisión no está facultada para interponer una Controversia Constitucional. (Las Noticias por Adela, 20:24, 47’’) 14/feb/07

El PRI apoyará la reforma del estado

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados el PRI va apoyar el proyecto de ley para la reforma del estado aprobada ayer en el Senado de la Republica, Emilio Gamboa, el coordinador, dijo que varios compañeros le han expresado su aceptación, el dirigente nacional priísta Mariano Palacios confió que con la propuesta se renueve el régimen político del país. (Las Noticias por Adela, 20:25, 23’’) 14/feb/07 

Cofeco advirtió que podría haber sanciones contra especuladores del maíz

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Motta, advirtió que podría aplicar sanciones hasta por 70 millones de pesos a empresas que acaparen o especulen con el maíz. 

Ante la Comisión de Economía de la Cámara de Diputados, explicó que se está realizando una investigación en la Cadena Maíz-Tortilla, para detectar y en su caso, sancionar problemas de competencia como el acaparamiento y la especulación. La indagatoria tendrá una duración de tres meses. (Once Noticias, 21:13, 29’’) 14/feb/07

Compareció en el Senado Emilio Goicoechea

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el Senado, las comisiones de Relaciones Exteriores y de América del Norte, deliberan sobre la designación de Emilio Goicoechea como embajador de México en Canadá. Antes, Emilio Goicoechea les presentó su plan de trabajo. 

El PRD rechazó el nombramiento. Lo acusó de ser operador político del ex presidente Vicente Fox, el PAN salió a su defensa y el PRI se mantuvo al margen. 

Carlos Navarrete Ruiz, coordinador del PRD en el Senado: "Cómo pretende representar a México en una tarea de estado como la de embajador si usted y yo sabemos que hace muy pocos meses actuó como parte de una fracción en la lucha electoral y no como parte de su responsabilidad". 

Ángel Alonso Díaz, senador del PAN: "Y la elogio independientemente que no estoy de acuerdo, haz mencionado algunas situaciones como que es lamentable, inoportuna su presencia aquí. Inconveniente, indebida y yo creo que esa posición que es en el punto de vista del PRD una posición muy digna, además de merecer respeto también debe tener una respuesta por los que no pensamos así". 

Carlos Jiménez Macías, senador del PRI: "Para nosotros era un capítulo cerrado, lástima que nos lo vuelvan a abrir a cada rato con estas imprudencias, pero bueno. Yo si dejo constancia de esto pero sé que hoy no es la mejor condición en efecto, lamentablemente para Emilio Goicoechea". (Once Noticias, 21:24, 1’38’’) 14/feb/07

Prevén contratar defensa externa para enfrentar controversia

La Cámara de Diputados informó que podrían contratar un despacho externo para enfrentar la Controversia Constitucional que aceptó la Corte. También dicen que ya prepararon los elementos con los que se va a defender y que confían en ganar la batalla a los consejeros electorales.

“El jurídico de la Cámara está haciendo su trabajo, y quien debe llevar la defensoría es el presidente, tiene ese carácter, el presidente de la Cámara; sin embargo, la junta de coordinación política estará atenta a la evolución de este fallo constitucional”, dijo el diputado Emilio Gamboa.

“La resolución, aunque el IFE sea competente para presentar esta controversia contra la Cámara, eso no quita que la Cámara tiene la facultad constitucional de aprobar el presupuesto. No tiene futuro, realmente, la controversia”, señaló el legislador Juan Guerra. (Hechos 13, 22:45, 50”) 14/02/07
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Necesidades de una Reforma Electoral: César Cansino

· Ojalá se concreten las reformas estructurales que requiere el país: Beteta

· La fórmula Jackson-Latife podría abrir las puertas del PRI a los jóvenes: Tulio Saldivar

· Ganará la dirigencia del PRI el que haga más trampas: Nino Canún

· Entrevista al diputado Mariano González Zarur, presidente del Comité de Competitividad de la Cámara de Diputados

· Entrevista a César Camacho Quiroz, diputado del PRI

· Mara Hernández, directora del Centro Cívico; Pablo Trejo (PRD), Rocío Morgan (PAN), Luis Benítez (PRI). Participación en el Congreso "Escuela de negociación
· Se ha agotado el sistema educativo mexicano actual: Josefina Vázquez Mota

COMENTARIOS
Necesidades de una Reforma Electoral: César Cansino

EDUARDO RUIZ HEALY: conductor: César Cansino. 

CÉSAR CANSINO: Hemos venido analizando las distintas iniciativas que han enviado los partidos al Congreso en materia de reforma electoral y aquí la conclusión es dramática, pero hay que decirlo con más realismo que optimismo. La mayoría, prácticamente todas las propuestas, todas las iniciativas, tienen una lógica minimalista y no miran el problema de la reforma electoral en conjunto. 

EDUARDO RUIZ HEALY: O sea, no hay que menear el barco, más vale lo conocido que por algo nuevo. 

CÉSAR CANSINO: La lógica es sobre todo para los partidos preservar intereses, privilegios que la propia ley preserva a los partidos políticos, tal y como está ahora el Cofipe. Y, en consecuencia, si éstas son las iniciativas que terminan discutiéndose o negociándose en el Congreso pues no cabe esperar grandes cosas, la conclusión es terrible: Para quienes han alentado alguna expectativa sobre reforma electoral, sobre todo después de las elecciones del 2 de julio, que pusieron en evidencia la necesidad de una reforma integral, pues con estas iniciativas me temo que no podemos esperar grandes cosas. 

Analizamos las propuestas en materia del árbitro electoral. Aquí se ve que ninguna de las propuestas toca verdaderamente el problema de fondo, que es la partidización de la nominación de los consejeros. 

Esto no es parte de la discusión, hay quien plantea que si el problema de la nominación, por parte de los partidos, mediante esta lógica de cuota, suscita tanta controversia en una elección cerrada, pues entonces lo que hay que hacer es introducir la figura de consulta pública. 

Esta es la propuesta, por ejemplo, de iniciativa del PRI, no resuelve el tema. A final de cuentas lo hemos visto ya en reiteradas ocasiones, este tipo de procedimientos lo único que hace es legitimar una decisión que, a final de cuentas, corresponde a los partidos políticos de acuerdo a sus propios intereses, a sus propias suspicacias respecto de los posibles consejeros. 

Luego está lo de la renovación escalonada de los consejeros para asegurar que los que ingresen mantengan, con los que ya permanecen, cierta experiencia y que los consejeros no trabajan en el vacío. 

Bernardino Esparza: Pero realmente esta cuestión de reforma electoral es importante, en este sentido de lo que se está hablando, que se está pretendiendo hacer en México, de un sistema electoral que hable; es decir, yo no he visto ninguna iniciativa seria que se haya presentado para reducir el número de diputados o senadores. 

CÉSAR CANSINO: No hay. 

EDUARDO RUIZ HEALY:  Lo han platicado, pero al momento de llegar ya a una propuesta no hay nada. 

CÉSAR CANSINO: Y así podríamos paso por paso. Evidentemente uno de los temas cruciales en materia de reforma electoral es la cuestión de los dineros y la cuestión de la regulación de las campañas. 

Esto debería ser motivo de una reforma seria y comprometida, dado que sabemos que hay un dispendio impresionante, entre otras cosas, por lo extendidas que llegan a ser las campañas, las precampañas y las anteprecampañas, precisamente porque quienes tienes aspiraciones políticas empiezan a hacer proselitismo mucho tiempo antes de los tiempos establecidos por la ley. 

Sin embargo, cuando se habla de la necesidad de acortar las campañas, de suprimir las campañas a tiempos razonables, emparentados con las lógicas de las democracias más modernas, sin embargo ninguna de las iniciativas se acerca siquiera a una propuesta en este sentido que sería radical para la experiencia mexicana de acotarla a 30, 40 días. 

EDUARDO RUIZ HEALY:  En las democracias avanzadas las campañas son rápidas porque usan los medios electrónicos. Aquí en México los políticos se la viven criticando los medios electrónicos y como que les gusta este asunto de las campañas largas porque hacen mejor negocio. 

Una campaña es un gran negocio, vas y te dan una lana por debajo de la mesa aquí, y si dura tu campaña un año, seis meses, ocho meses, pues te haces de más dinero. ¿Tú crees que Andrés Manuel López Obrador tiene algún problema económico para el resto de vida?, para nada. 

Son campañas del siglo XIX las que hacen en México y no se atreven nuestros "dinosaurios políticos", que están en la Cámara de Diputados y de Senadores, a hacer el cambio. 

CÉSAR CANSINO: El caso es que en la ley hay una escasa regulación en la materia, no está regulado y, en consecuencia, se dan este tipo de circunstancias que, con todo y que abonan al costo tan elevado de las elecciones, pues no existen propuestas serias para reducir drásticamente los tiempos de campaña. Ninguna de las propuestas avanza a algo interesante. 

Luego está el tema sobre el dinero de los partidos que va a los medios de comunicación. Aquí sí hay propuestas, hay propuestas muy encontradas donde se mueven en, desde prohibir por completo la contratación de spot en radio y televisión para evitar cualquier tipo de suspicacias, hasta aquellas que dicen que es el órgano electoral el que finalmente sea el responsable. 

Y está el de la segunda vuelta, que tampoco hay propuestas. Hay partidos que dicen no a la segunda vuelta, cuando hemos visto que es necesario. 

EDUARDO RUIZ HEALY:  Claro, porque saben que en la segunda vuelta les va a ir en feria, siempre pensando en ellos y no en el país. 

CÉSAR CANSINO: Conclusión triste: No cabe esperar grandes cosas con estas iniciativas; esperemos que se pongan las pilas al menos en las próximas semanas y que complementen estas iniciativas (Ruiz Healy, 08:24, 8´36´´, maga)

Ojalá se concreten las reformas estructurales que requiere el país: Beteta

Óscar Mario Beteta comenta nota de Excélsior donde señala que la reforma fiscal quedará para mejor ocasión porque los legisladores tomarán vacaciones de semana santa. El compromiso establecido por los legisladores federales de impulsar una reforma fiscal se está desmoronando. 

Beteta pregunta a Tulio Saldívar qué piensa de que primero están las vacaciones y luego lo que urge para el país. 

Tulio Saldívar: Es una nota negativa que hace aún más ver a los legisladores como servidores públicos que no están a la altura de lo que el país requiere. Creo que ya hay un acuerdo concreto para sacar adelante la reforma fiscal, por supuesto que no en este periodo ordinario, seguramente va a ser una reforma gradual, pero hay un compromiso serio por parte de los ocho grupos parlamentarios con representación en el Congreso, particularmente en la Cámara de Diputados, por tratarse de asuntos fiscales. Y también lo relativo a la reforma de Estado. Creo que están comprometidos verdaderamente los legisladores para dar resultados a México, para concretar lo relativo a las reformas estructurales.

OMB: Ojalá que aprendan con lo del maíz, ojalá que esto los mueva a operar a favor de la mayoría de la población, de los que menos tienen, de los más pobres, que no sigan distorsionando términos para terminar en lo mismo que muchas legislaturas, en absolutamente nada.

Leopoldo Mendívil: Ojalá no sea cierto lo que se rumora de que ni el Gobierno quiere mandar una iniciativa ni los partidos políticos quieren hacerlo, porque no quieren cargar con el peso político de las medidas que necesariamente habrá que  tomarse para sacar adelante la situación financiera del país.

OMB: Pues entonces habrá que cobrárselas. Ojalá sea una nota que no tenga el sustento suficiente para poder afirmar que este sexenio nos vamos a ir también en blanco en relación con las reformas estructurales (Cúpula Empresarial, 7:23, 2’ 59”, mahm).

La fórmula Jackson-Latife podría abrir las puertas del PRI a los jóvenes: Tulio Saldivar

Tulio Saldivar, colaborador: El proceso interno del PRI sigue tomando cierta preferencia en los comentarios internos de los señores legisladores y en particular los del PRI. 

Hay dos fórmulas: La de Jackson y la de Paredes, pero quiero decirte que en este proceso nos hemos dado cuenta y han quedado en evidencia que hay más de lo mismo. Esto es la cargada, los compromisos y negociaciones inconfesables y me refiero en particular a la fórmula que encabeza Beatriz Paredes.

En esta misma semana se supo y se hizo público que la señora Paredes ha comprometido candidaturas plurinominales para el 2009 a cambio de apoyo. A mí en lo personal no me extraña mucho porque Beatriz Paredes representa más de lo mismo en este partido, y si realmente los consejeros políticos del tricolor quieren que haya un cambio y que su partido no se convierta en la octava fuerza política, en poco tiempo deberá reflexionar acerca de la fórmula que obtendrá el triunfo el próximo 18 de febrero.

Yo en lo personal pienso que Jackson y Latife tienen ideas nuevas, sangre nueva en el caso de Sara Latife Ruiz, y que podría ser una buena opción que abra las puertas del PRI a las generaciones nuevas, y si no pues el PRI estará destinado a morir y a seguir con más de lo mismo (Cúpula Empresarial, 09:17, 1´40´´, maga)

Ganará la dirigencia del PRI el que haga más trampas: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Hay una carta abierta de los priístas, ya sabe que los priístas se aman, y la lucha por el poder no es la lucha por la democracia, no, Beatriz, no, eres vividora, eres exponente del priísmo chambista; falsa propuesta de izquierda, convalidas a la derecha, en Tlaxcala y en el Distrito Federal traicionaste a la militancia priísta. 

Bueno, pues aquí viene toda la carta, que no aglutina a quien sólo atiende su verdad y no sé cuántas barbaridades a Beatriz Paredes Rangel, y esto es parte de la guerra sucia que se da entre los priístas. 

Dicen que van a dar una conferencia de prensa un día antes de la elección, pero yo no sé si van a poder verse a la cara después de todo lo que se han dicho por abajo del agua, porque dentro de la rumorología, el grupo de Beatriz ha dicho cosas terribles en contra del grupo de Jackson y éste ha respondido de la misma forma y todo comenzó con un table dance. 

¿Quién va a ganar?, pues el que haga más trampas, porque ya sabe usted que en el PRI todos hacen trampa en las cuestiones electorales, y si gana Beatriz es porque fue más hábil para manejar sus votos que Jackson, y si gana Jackson será lo mismo, se dirá que le hizo trampa a Beatriz (Y usted ¿Qué opina?, Emedios)

ENTREVISTAS
Entrevista al diputado Mariano González Zarur, presidente del Comité de Competitividad de la Cámara de Diputados

Óscar Mario Beteta: Ayer se instaló el Comité de Competitividad de la Cámara de Diputados federal. 

Mariano González Zarur, diputado del PRI, El Comité se deriva de un comité creado en la legislatura anterior, presidida por Silvia Hernández, ahora se busca es tener una agenda viable y ágil que le permita ser eficiente y cumplir con la finalidad para lo que fue creado. Se busca que sea plural donde se puedan lograr acuerdos, tanto el Ejecutivo, el legislativo, los empresarios, la fuerza laboral, para tener consensos en las iniciativas que le interesan, desde el punto de vista, económico, para que México y sus empresas sean más competitivos y no perdamos competitividad a nivel internacional.

Estaremos en coordinación con el comité de Competitividad del Senado. Vamos a tratar de establecer un marco regulatorio jurídico institucional, para asegurar el cumplimiento de contratos y otorgue mecanismos justos y expeditos. Impulsaremos también las reformas al sistema tributarios. 

Hay que simplificar la tramitología, la burocracia; combatir la piratería y el contrabando, eso afecta a las empresas, porque están en desventaja al no tener una competencia leal. En la próxima reunión del comité presentaremos el programa concreto. Ayer se comenzó con el pie derecho porque estuvieron presentes los involucrados.

OMB: Ojalá se destruya el muro de San Lázaroentre los poderes Ejecutivo y legislativo, para que los legisladores se pongan a trabajar.

MGZ: El sexenio pasado el Ejecutivo quiso justificar su desprestigio en el prestigio de los legisladores. Ese tipo de cosas no se pueden repetir, tenemos que aprender, tiene que haber corresponsabilidad. Nosotros estamos conscientes de que tenemos parte de culpa, pero no toda. No hemos generado tecnología de punta, muchas empresas no se prepararon para salir al mercado internacional, no ha habido una política industrial integral, etc. (Cúpula Empresarial, 7:31, 11’ 30”, mahm).

Entrevista a César Camacho Quiroz, diputado del PRI

Leonardo Curzio, conductor: Damos la bienvenida al diputado César Camacho Quiroz, quien es presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara Baja, señor diputado buenos días.

César Camacho Quiroz: ¿Qué tal? Buenos días. 

Leonardo Curzio, conductor: ¿Por qué no le cuenta al auditorio qué es lo que plantean para resolver los conflictos entre los poderes y los estados?  Acerca de la iniciativa que han presentado.

César Camacho Quiroz: Antes le tocaba al Senado resolver los conflictos, esta facultad estaba en estado de latencia, pues los mecanismos de la Presidencia de la Republica hicieron que fuera innecesaria la intervención del Senado.

Es bueno que el poder module el poder, los frenos y contrapesos, pero cuando un poder lesiona la imagen del otro, entonces las cosas no van bien, es el momento para entrar en materia, ayer se aprobó la ley en la Cámara de Diputados, una ley que reglamenta y marca cual es el procedimiento , y dice cuáles son las hipótesis y coloquialmente le da dientes a una ley, el poder al que el Senado de la Republica, llama a comportarse de alguna manera, sino cumple, esta ante un juicio inminente.

Leonardo Curzio, conductor: ¿Esto supone Reforma Constitucional?

César Camacho Quiroz: Ayer se reglamentó,  a partir de la publicación de ley, dejando al Senado para salvaguardar ese balance entre los poderes de la Republica, son de estos avances que sólo les interesa a los abogados o políticos y esto repercute a los ciudadanos.

Leonardo Curzio, conductor: Pues muchas gracias diputado.

César Camacho Quiroz: No, gracias a ti, hasta luego (Enfoque, 8:32, 8¨49”, jz)

Mara Hernández, directora del Centro Cívico; Pablo Trejo (PRD), Rocío Morgan (PAN), Luis Benítez (PRI). Participación en el Congreso "Escuela de negociación
Análisis del Taller para Legisladores: "Comunicación Efectiva, Negociación y Construcción de Consensos" dirigido a integrantes de la LX Legislatura, mismo que se impartió del 28 al 31 de enero, en San Juan del Río, Querétaro. 

El taller "Comunicación Efectiva, Negociación y Construcción de Consensos", dirigido a 50 diputados de los ocho partidos políticos de la LX Legislatura de la Cámara de Diputados, el cual tuvo por objeto dotar a los participantes de herramientas y estrategias para construir acuerdos legítimos. 

Con un costo de 220 mil pesos, el taller fue organizado por el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD), la Cámara de Diputados y el Centro de Colaboración Cívica (CCC), este último es una organización civil cuyo objetivo es "fortalecer la democracia en México potenciando las capacidades de diálogo, colaboración y manejo de conflictos en asuntos de interés público que involucren múltiples actores"

A decir de los propios legisladores fue un espacio de reflexión en donde se recuperaron experiencias exitosas de los propios legisladores en los cuales se había logrado alcanzar acuerdos. 

El taller "Comunicación Efectiva, Negociación y Construcción de Consensos" se basó en ejercicios de negociación reales y se sustenta en técnicas probadas, estudios empíricos de vanguardia y prácticas internacionales en la materia. 

A lo largo de tres días se llevaron a cabo presentaciones teóricas interactivas, trabajos en grupos, análisis y discusión de casos reales.

En el marco del foro "Herramientas para la Comunicación Efectiva" se partió de la base fundamental de la interpretación de las experiencias exitosas en donde los diferentes grupos parlamentarios coincidieron en que lo trascendental de las propuestas emanadas del Congreso deriva en los beneficios que se causarían a la población con la aprobación de las diferentes iniciativas logrando los consensos y las negociaciones adecuadas. 

La idea de este taller fue la de dotar a los participantes de herramientas y estrategias para construir acuerdos legítimos, estables y efectivos en asuntos de interés público. 

Se trató de un taller teórico-práctico basado en ejercicios de negociación reales y sustentados por técnicas ampliamente probadas, estudios empíricos de vanguardia y mejores prácticas internacionales en la materia. 

Entre los temas tratados se encuentran: el conflicto: análisis, dinámica y modos de abordaje, así como la negociación como mecanismo de gestión de conflictos. Dentro de este segundo tema se encuentran los subtemas técnicas de comunicación efectiva; identificación de intereses subyacentes a las posiciones; creación de valor para la negociación, criterios objetivos para la distribución de valor y el poder de las negociaciones. 

Ante la experiencia del conflicto postelectoral los mexicanos fuimos testigos de como hasta el ultimo momento hubo una lucha por la Presidencia de la República después de un conflicto, a raíz de ello, la sociedad ha querido y ha exigido que los legisladores trabajen por el país más allá de partidos e ideologías. Ahora, los políticos aseguran haberle dado la vuelta a la página y esto ha quedado demostrado con la construcción de diferentes acuerdos que se han venido gestando durante este sexenio. 

Aseguraron que este taller generó un espacio de reflexión y encuentro entre legisladoras y legisladores de distintos partidos con el objetivo de contribuir a crear un clima de diálogo en la actual legislatura.

Se destacó el gran interés que existe entre los legisladores de las diferentes fracciones del Congreso de la Unión para lograr consensos en Palacio de San Lázaro, sobre todo en los temas estructurales que requiere el país (Primera Edición, 7:24, 17¨35”,jz)
Se ha agotado el sistema educativo mexicano actual: Josefina Vázquez Mota

En entrevista, Josefina Vázquez Mota, secretaria de Educación Pública, dijo que lo que tenemos frente a nosotros es, primero, una realidad que debemos reconocer, el hecho de que se ha agotado el sistema educativo mexicano en sus condiciones actuales; es decir, ha llegado el momento de abrir en ciclo distinto en el proceso educativo del país bajo reglas y condiciones diferentes a las que hasta hoy han prevalecido. 

Y por otro lado, el reconocimiento de que por la agenda educativa cruzan, en gran medida, la superación de la pobreza, la justicia, la competitividad, el reto fundamental de la equidad. Así que, como bien dices, Eduardo, ésta ha sido una semana muy intensa al lado del presidente Felipe Calderón Hinojosa.

En ese sentido tenemos que reconocer, primero, que lo que ha venido sucediendo en la educación tiene que ver, sí, por supuesto, con el magisterio, sí con el Sindicato, pero tiene ver también con una comunidad mucho más amplia. Déjame comentarte, por ejemplo, a lo largo de esta semana, cuando el presidente arranca el programa de Escuela Segura en la zona metropolitana de Guadalajara, lo que el Presidente instruye, como una primera fase, es a que se cumpla un mandato de ley que hasta hoy, como entre otras muchas leyes, no se ha hecho cumplir.

Y es esta conformación de los Consejos de Participación Escolar, es el espacio justamente donde pueden participar los papás, los maestros, el sindicato, el director de la escuela, la sociedad civil, los medios de comunicación, los propios alumnos y empezar a resolver, en este caso, una agenda preventiva en un entorno que ha vuelto el espacio de la escuela un espacio de riesgo, el tema de las adicciones, el tema de la violencia, pero aquí te queda claro que tiene que ver con una comunidad más amplia.

Y a lo que voy es que cuando yo hablo de que se ha agotado el sistema educativo en sus condiciones actuales, tenemos que ir al fondo y replantear a cada una de las piezas de esta agenda educativa, desde qué está pasando con las políticas fiscales, los incentivos, qué está pasando con la descentralización educativa que se hizo y que tiene todavía grandes deficiencias, qué está sucediendo con los sistemas de financiamiento, qué está pasando con el magisterio, qué pasa con la autoridad educativa y con los papás.

Y tenemos que hacerlo de una manera seria, muy responsable, de cara a los ciudadanos. Y algo muy importante, con la evaluación de ENLACE. Por eso, me parece muy importante lo de ayer, esta prueba ENLACE, que el Presidente anuncia va a media superior, porque si no evaluamos de cara a los ciudadanos lo que realmente tenemos, no lo vamos a poder resolver ni hoy ni mañana, y por aquí cruza en gran medida la gobernabilidad y la prosperidad del país (Ruiz Healy, 08:31, maga)
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