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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 11 de febrero de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:

· Mañana el IFE, presentará ante la SCJN, el recurso de controversia constitucional, en contra del decreto del Presupuesto de Egresos 2007
· Proponen decomisar bienes a familiares y socios de delincuentes. Xavier López Adame
· . Insiste PVEM en reforma fiscal sin IVA en alimentos y medicamentos
· Llama PRD a rescatar urbes coloniales incluidas en lista de la UNESCO
· Cabildean diputados ante EU una reforma migratoria integral
· Diputados del PRI impulsan reformas a la Ley Federal del Trabajo
· La oposición en la Cámara de Diputados alista la creación de una Comisión Especial para el caso de la tortilla
· Descarta PRI aprobar legislación que afecte a periodistas
· La competitividad, tarea impostergable que requiere voluntad: Sojo
· Reconsiderará Eric Villanueva ser candidato del PRD en Yucatán
· Rechazo perredista a Payán no concierne al PAN: Abreu
· Denuncia Javier Oliva presiones contra consejeros del PRI
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Domingo 11 de febrero de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO

Mañana el IFE, presentará ante la SCJN, el recurso de controversia constitucional, en contra del decreto del Presupuesto de Egresos 2007
Conductora: Mañana el Instituto Electoral presentará ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación el recurso de controversia constitucional en contra del decreto del Presupuesto 2007 el cual fue aprobado por la Cámara de Diputados y publicado en diciembre del año 2006 (Con Valor y Verdad, 07:01, 26”, 11/02/07, nbsg).
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                         Proponen decomisar bienes a familiares y socios de delincuentes. Xavier López Adame
La Cámara de Diputados analizará una propuesta para crear la Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita y Resultado de la Delincuencia Organizada, a fin de incautar los bienes de los familiares y socios de criminales. La reforma, que se presentará en breve al pleno legislativo, pretende cerrar el paso a los beneficiarios directos o indirectos que no puedan acreditar la causa próxima y remota de la adquisición legal de riqueza y terminar con el lavado de dinero, explicó el legislador Xavier López Adame. 
La iniciativa establece y regula la forma en que las autoridades deberán administrar los bienes decomisados y de qué manera se integrarán al Presupuesto Federal, ya que actualmente existen vacíos que provocan que exista discrecionalidad de autoridades o que dichas propiedades sean abandonadas y pierdan su valor, precisó. 
"Mediante esta ley se combaten, por un lado, los recursos económicos necesarios para delinquir, pues al atacar las áreas y herramientas financieras del crimen organizado, se desincentiva su capacidad delictiva", precisó el legislador del Partido Verde Ecologista de México (PVEM). 
Dijo que también se reduce directamente el beneficio que se obtiene del delito, ya sea de la inversión de los recursos de procedencia ilícita, del lavado de dinero o de la acumulación de bienes inmuebles y muebles de grupos delictivos y todos los que se benefician con ellos. El secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados expuso que de aprobarse esa ley también se responde a la creciente amenaza de la delincuencia organizada transnacional, ya que sólo mediante la cooperación entre los estados podrán reducir la capacidad de acción de esos grupos (Notimex y Formato 21, 12:11 y 13:06, 11/02/07, nbsg).
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    Insiste PVEM en reforma fiscal sin IVA en alimentos y medicamentos

La fracción del PVEM en la Cámara de Diputados aseguró que refrendará sus propuestas de campaña y en la discusión de la reforma fiscal estarán contra cualquier medida que proponga gravar con IVA los alimentos y los medicamentos. 
"Tenemos el compromiso de privilegiar un desarrollo económico sustentable que tenga como prioridad beneficios tangibles para el desarrollo de los mexicanos más desprotegidos", dijo el diputado Francisco Elizondo Garrido. 
"Ello a través de una reforma fiscal acorde con las necesidades ciudadanas, que beneficie de manera particular el medio ambiente", indicó el diputado del Partido Verde Ecologista de México (PVEM). Luego de que los grupos legislativos acordaron fijar el mes de agosto como fecha límite para aprobar la reforma fiscal, destacó que en la agenda propuesta intenta contribuir al gasto del sector ambiental duplicando sus recursos, favoreciendo más disponibilidad de recursos en otras áreas prioritarias para la nación (Notimex, 09:57, 11/02/07, nbsg).
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    Llama PRD a rescatar urbes coloniales incluidas en lista de la UNESCO
La fracción del PRD en la Cámara de Diputados urgió al gobierno a impulsar un programa de rescate y fomento del turismo en las ciudades coloniales del país que están dentro de la lista del Patrimonio Mundial de la UNESCO. El objetivo es combatir la mala imagen de México que en los recientes meses ha surgido en el extranjero por la ola de violencia reportada en el país, comentó el diputado federal Camerino Márquez Madrid, del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 
Es urgente que se liberen los recursos por 500 millones de pesos aprobados en el Presupuesto de Egresos de la Federación 2007, para el rescate, la conservación y el desarrollo de las urbes incluidas en la Lista del Patrimonio Mundial de la Organización de las Naciones Unidas para la Educación, la Ciencia y la Cultura (UNESCO). 
Márquez Madrid lamentó que la actividad turística en el país se encuentre en declive por la falta de atención y la mala imagen de México, por los ajusticiamientos y la ola de violencia provocada por el crimen organizado y el narcotráfico. 
"Es urgente rescatar y conservar, entre otros los centros históricos de Campeche, Guanajuato, México, Xochimilco, Morelia, Oaxaca, Puebla, Querétaro, Tlacotalpan y Zacatecas", señaló. 
También destacó la necesidad de "emprender una campaña de imagen y seguridad que permita certificar a estos sitios en el extranjero como destinos seguros", añadió en entrevista en San Lázaro. (Notimex, 10:14, 11/02/07, nbsg).
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        Cabildean diputados ante EU una reforma migratoria integral
Diputados mexicanos y de Centroamérica visitaron Washington y Chicago para cabildear una reforma migratoria integral que beneficie a sus países, frene las muertes de emigrantes y garantice el no ingreso de delincuentes o terroristas a Estados Unidos. 
Los diputados federales César Flores Maldonado y José Jacques y Medina, del PRD, calificaron de positivo el encuentro que sostuvieron con congresistas republicanos y demócratas para conocer en qué etapa se encuentra el proceso legislativo para aprobar una reforma migratoria en Estados Unidos. 
"Esta semana hubo una decena de muertos en la frontera, al menos seis de ellos asesinados, y no hay ningún planteamiento formal ante el Congreso o Gobierno de Estados Unidos para lograr un acuerdo migratorio", dijo en entrevista Flores Maldonado. 
Aseguró que el primer contacto de la LX Legislatura de la Cámara de Diputados, con el apoyo de parlamentarios de Guatemala, El Salvador, Nicaragua y algunas naciones de El Caribe es para "agrupar fuerzas" con congresistas estadunidenses que están a favor de un acuerdo migratorio. 
"Queremos un acuerdo que no pase por los muros, la militarización de la frontera norte. Queremos continuar con el diálogo posteriormente con los grupos que se oponen a un acuerdo migratorio", dijo en el Palacio Legislativo de San Lázaro luego de arribar este domingo del viaje de trabajo. 
Flores Maldonado lamentó que mientras haya habido un retraso de más de dos meses para nombrar a un embajador en Estados Unidos, el Congreso mexicano "no se encuentra de brazos cruzados" esperando lo que decidan en Estados Unidos con el tema migratorio. 
A su vez, Jacques y Medina comentó que en el encuentro "nos metimos hasta la cocina justo cuando la secretaria de Estado, Condoleezza Rice, había dicho que los mexicanos tenían que hacer su parte y nosotros ya estábamos ahí para responderle que los mexicanos y centroamericanos no somos el problema sino parte de la solución" (Notimex, 11:36, 11/02/07, nbsg).
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    Diputados del PRI impulsan reformas a la Ley Federal del Trabajo
Guillermo Rodríguez, conductor: En el PRI, el Partido Revolucionario Institucional sus diputados están impulsando reformas a la Ley Federal del Trabajo, buscan eliminar la prueba de gravidez, es decir estos exámenes que les solicitan a las mujeres para saber si están o no embarazadas o también el de la portación de VHS-SIDA, al respecto el diputado Yericó Abramo Masso, dijo que una persona al ser excluida de oportunidades laborales se limita en su desarrollo profesional (Antena Radio, 08:16, 1’ 10”, 11/02/07, nbsg).

La oposición en la Cámara de Diputados alista la creación de una Comisión Especial para el caso de la tortilla
Conductora: La oposición en la Cámara de Diputados se alista para entrarle de lleno al tema de la tortilla, el legislador del PRD Juan Guerra dio a conocer la inminente creación de otra comisión especial para el caso (Fórmula Noticias tiempo Extra, 08:04, 22”, 11/02/07, nbsg).


                           Descarta PRI aprobar legislación que afecte a periodistas
El grupo parlamentario del PRI en el Senado no aprobará nada que atente contra el trabajo de los periodistas, aseguró Carlos Jiménez Macías, vocero de los priistas. 

Informó que se ha vuelto a revisar la propuesta para que se despenalice la difamación, calumnia e injuria y el criterio de los priistas es que se respete el trabajo periodístico y la decisión tomada en ese sentido por los diputados en abril del 2006. 
La Cámara de Diputados razonó que quienes ven lesionada su personalidad, en cuanto a su honor o decoro, verían con mayor interés que el sujeto activo del delito les haga la reparación del daño de tipo económico, recordó Jiménez Macías, quien el año pasado participó en la aprobación de la iniciativa que despenalizó esos delitos en el caso de los periodistas. 

Está convencido de la despenalización y advirtió que de ser necesario subiría a la tribuna senatorial para exponer la necesidad de que se respete la decisión de la colegisladora (Arturo Zárate, Notimex, 12:29, 11/02/07, nbsg).

PANORAMA NACIONAL
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 La competitividad, tarea impostergable que requiere voluntad: Sojo
La competitividad es una tarea que requiere diálogo y voluntad política entre los poderes Ejecutivo y Legislativo y el sector empresarial, para traducir los acuerdos en más y mejores empleos, empresas, y emprendedores. 
Así lo afirmó el titular de la Secretaría de Economía (SE), Eduardo Sojo Garza-Aldape, al destacar que el gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa ha otorgado a la competitividad una de las más altas prioridades. 
El funcionario planteó lo anterior en el marco de los encuentros del foro internacional dedicados al tema de la competitividad y en la reunión nacional de delegados de la dependencia que clausuró el viernes pasado. 
En un comunicado, la SE detalló que Sojo Garza-Aldape instaló los Comités Técnicos de Competitividad de las cámaras de Senadores y Diputados ante legisladores de todas las fuerzas políticas, líderes empresariales y sindicales. El funcionario exhortó a redoblar esfuerzos para ganar la batalla de la competitividad, por ser una de las vías para colocar al país a la vanguardia y a los sectores productivos al mismo nivel de sus competidores en el mundo. 
Sostuvo que no basta ser el principal exportador de América Latina, el cuarto país receptor de inversión extranjera entre las naciones en desarrollo, contar con estabilidad ni haber disminuido el riesgo-país (Notimex, 11:40, 11/02/07, nbsg).
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  Reconsiderará Eric Villanueva ser candidato del PRD en Yucatán
Eric Villanueva Mokul, ex diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), señaló que reconsiderará el tema de su probable candidatura al gobierno de Yucatán. Entrevistado antes del inicio de noveno pleno ordinario del Sexto Consejo Nacional del PRD, Villanueva Mokul opinó que ese instituto político tuvo una visión lejana y distorsionada de lo que ocurre en Yucatán y por ello las decisiones contradictorias en torno a la candidatura. 
Aclaró que lo que ocurre en Yucatán es muy distinto de lo que se percibe desde el centro del país, que se encuentra a mil 500 kilómetros de distancia y que está distorsionado por la visión centralista que se tiene de la política. Indicó que en este momento en Yucatán no hay nada para nadie y que el PRD tiene más fuerza que nunca, de lo cual es prueba el hecho de que cuenta con casi 90 candidatos a alcaldes y muchos de ellos con posibilidades reales de ganar. 
Aunque señaló que si no obtiene la candidatura no será el fin de su carrera ni se retirará de la política, en la que ya lleva más de 30 años, Villanueva Mokul aclaró que sí buscará abanderar a su partido e incluso no descartó hacerlo en una coalición con el Partido del Trabajo y Convergencia, si así lo deciden. Insistió en que la idea que se promueve en el Distrito Federal en el sentido de que el PRD no tiene presencia en la península es falsa e incluso las encuestas locales señalan que los tres principales partidos tienen posibilidades reales de ganar. 
Detalló que la correlación de fuerzas cambió mucho luego de la renuncia de Ana Rosa Payán e insistió en que en todo momento la ex panista fue congruente con su ideología personal de derecha (Notimex, 12:05, 11/02/07, nbsg).

Fernández Noroña da por terminada la controversia por su papel de vocero
El secretario de Comunicación del PRD, Gerardo Fernández Noroña, dio por concluida la polémica en torno a su función como vocero del partido, luego de que el presidente de ese partido, Leonel Cota, anunció que retomaría esa función que por estatutos le corresponde.
Durante el noveno pleno ordinario del Sexto Consejo Nacional del PRD, consideró pertinente dejar de lado las controversias públicas y respetar lo que señala el estatuto en el sentido de que las controversias se dirimen en el interior de los órganos partidarios. Sin embargo reiteró lo que él mismo había señalado ayer en el sentido de que no dejará de expresar sus opiniones, a pesar de que ya no lo hará en representación del partido.
 Explicó que tampoco dejará de realizar actos de resistencia civil, pues recordó que dentro de la Convención Nacional Democrática se le nombró integrante de la comisión en esta materia.
Fernández Noroña advirtió que por ello seguirá acudiendo todos los días primeros de mes a manifestarse contra el gobierno de Felipe Calderón Hinojosa.

Aunque reconoció que parte de la polémica sobre su función como vocero del partido se debió a unas manifestaciones públicas, sostuvo que todo el tema es una simple cortina de humo que se hizo grande por haber sido tratado en medios de comunicación y no en las instancias internas del partido (Notimex, La Crónica de Hoy, 15:51, 11/02/07, nbsg).

Cota Montaño descarta dejar dirigencia nacional del PRD
El líder nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Leonel Cota Montaño, sostuvo que no renunciará a su cargo a pesar de que algunos importantes miembros del partido así lo han sugerido. Luego de que trascendió que durante una reunión de la corriente Nueva Izquierda, el secretario general del partido, Guadalupe Acosta Naranjo, sugirió su renuncia ante la mala conducción del partido, Cota Montaño señaló que no lo tiene previsto.

 Entrevistado antes de iniciar el noveno pleno ordinario del Sexto Consejo Nacional del partido del sol azteca, el dirigente consideró que se le debe preguntar al propio Acosta Naranjo, porque el trabajo en la presidencia del partido sigue adelante.
 En otro tema, explicó que entre las discusiones de este día, uno de los asuntos importantes será el informe financiero y el cumplimiento de las obligaciones económicas del partido. A pesar de las deudas heredadas por otras administraciones, el PRD "cumplirá religiosamente" con el pago como lo ha hecho durante los últimos dos años, expuso Cota Montaño (Notimex, La Crónica de Hoy, 13:17, 11/02/07, nbsg).

Rechazo perredista a Payán no concierne al PAN: Abreu
El candidato del PAN al gobierno de Yucatán, Xavier Abreu Sierra, aseguró que el rechazo del Partido de la Revolución Democrática (PRD) a la candidatura de Ana Rosa Payán Cervera, "ya no es problema de Acción Nacional” y que su partido se dedicará a partir de la próxima semana, cuando se registre como aspirante, a trabajar para ganar las elecciones del 20 de mayo. 

En esos comicios, los yucatecos deberán elegir a un gobernador, 106 alcaldes y 25 diputados locales. Con el llamado de sus dirigentes a dejar a un lado la división y no caer en el desánimo, el Partido Acción Nacional (PAN) eligió en convención municipal a su candidato a la Alcaldía de Mérida, nominación que recayó en el ex director de la Junta de Agua Potable y Alcantarillado de Yucatán, César Bojórquez Zapata, cercano colaborador del gobernador Patricio Patrón Laviada. 

En simultáneo, Acción Nacional también concluyó la elección de 33 candidatos a alcaldes, con lo que prácticamente cerró su lista de 106 abanderados en los municipios de Yucatán, así como a sus 25 aspirantes a diputados locales. 

El presidente estatal del PAN, Luis Montoya Martínez, exigió a sus militantes dejar a un lado el divisionismo y evitar el desánimo, ya que es momento de que ese partido -advirtió- "se lance con todo para reafirmar su triunfo en el gobierno del estado, en el Congreso local, y en las alcaldías de Yucatán".  (Yasmín Rodríguez, El Universal online, 14:39, 11/02/07, nbsg).

Denuncia Javier Oliva presiones contra consejeros del PRI
Pese a aceptar que existen presiones a los consejeros para votar por determinado candidato en las elecciones internas del PRI que se celebrarán el próximo 18, el aspirante a dirigir este instituto político Javier Oliva Posada, dijo que no interpondrá ninguna denuncia por escrito y sólo serán verbales. 

Al acudir a Hidalgo en gira proselitistas Oliva Posada quien encabeza la quinta fórmula para la renovación del PRI junto con Ana Lucia Montes Vázquez, al referirse al proceso interno que se sigue en el tricolor y a la posibilidad de "dados cargados" mencionó; "hay algo más grave, presiones sobre los compañeros, pláticas y amenazas". 

Negó señalar a donde se registran estas amenazas ya que dijo, no litigará en los medios de comunicación las diferencias que tiene con sus compañeros de partido. 

Precisó que si bien existen varias inconformidades de su parte no las hará de manera pública ni por escrito, "sólo serán verbales y a puerta cerrada, ya que si algo ha hecho daño al PRI son las descalificaciones y este proceso del PRI, se parece mucho a los anteriores donde las disputas e intereses personales sobrepasan a las propuestas", recalcó. 

En su caso apuntó que solicitó la declinación de Enrique Jackson y Beatriz Paredes para no polarizar al partido, hecho que dijo quedó atrás, ya que aseguró que el dinero y el carisma se acaban y sólo prevalecen los proyectos (Dinorath Mota, El Universal online, 14:05, 11/02/07, nbsg).

Aventaja Paredes rumbo a dirigencia del PRI, según encuesta

La candidata a la dirigencia nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, aventaja con 29 puntos a su más cercano perseguidor, Enrique Jackson, de acuerdo con una encuesta dada a conocer por la empresa Parametría. 

De acuerdo con el estudio, al que ELUNIVERSAL tuvo acceso, Paredes acapara el 47 por ciento de las preferencias de los consejeros electorales, del PRI, mientras Enrique Jackson obtiene el 18 por ciento de los votos. 
El resto de los candidatos: Javier Oliva, Alejandro Gárate y Sergio Martínez, obtienen entre el 1 por ciento y el 2 por ciento de las simpatías. 

La muestra de la encuesta es de más de 400 consejeros consultados y el margen de error es de +/- 4.9%. 

Esta encuesta se hace pública hoy, cuando falta una semana para la elección de la dirigencia nacional del PRI -que se celebrará el 18 de febrero- y en donde participarán 17 mil 704 consejeros políticos de este partido (Jorge Teherán, El Universal online, 15:29, 11/02/07, nbsg).

Encuentran ahorcado al ex secretario del ex edil de Atoyac
Javier Ramírez Piza, ex secretario particular del ex alcalde de Atoyac, Germán Adame Bautista, fue encontrado ahorcado y con las manos atadas con alambre recocido, en el patio de su casa en una zona exclusiva de esa población que hace las veces de cabecera municipal del municipio del mismo nombre en la Costa Grande de Guerrero. 

Leobardo Radilla Martínez, síndico de la comuna de Atoyac, dio a conocer que el ex secretario particular del ex alcalde priísta Germán Adame, el viernes por la tarde fue visto en el velorio de su ex jefe, pero posteriormente sus familiares lo encontraron sin vida colgado de un castillo de varillas. 
Javier Ramírez Piza, fungió como secretario particular del ex alcalde de Atoyac, Germán Adame Bautista, acribillado a balazos el viernes de la semana pasada junto con su madre Ernesto Bautista, que fueron sepultados el sábado pasado con exigencia de parte del ex candidato priísta a gobernador de Guerrero, Héctor Astudillo Flores, "que se investigue y aclare ese cobarde crimen" (Juan Cervantes, El Universal online, 15:50, 11/02/07, nbsg).
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