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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 04 de febrero de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· Diputados  del PRD se pronuncian por una nueva Carta Magna.
· Diputados del PAN informan que tiene lista su agenda legislativa para el próximo periodo de sesiones.

· Legisladores del PAN proponen abrir a la Inversión extranjera el sector refinación de PEMEX.

· El PRD buscará alianzas con el PRI para enfrentar al PAN y al Gobierno Federal.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Día Internacional del Cáncer.
· El Senador Adolfo Toledo, informó que el PRI de Oaxaca apoyará a la aspirante nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel.

· En Puebla, terminó el conflicto magisterial de la sección 51 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, luego de que el gobierno estatal acordó pagar un bono sexenal a 25 mil maestros.
	· En Monterrey, organizaciones religiosas se preparan para la marcha que se realizará, esta tarde, ante la ola de ejecuciones que persiste en la entidad.
· El SMN informó que la 9na tormenta invernal provocará lluvias en el país.

· este lunes, los mercados financieros no tendrán operaciones hasta el martes, en su horario habitual.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	·  Frente frío número 35 sigue afectando al territorio nacional.
· Este domingo se llevarán a cabo varios eventos deportivos.
	· Día mundial contra el cáncer.
· El cambio climático si perjudicará al agro mexicano.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Chávez arremete contra Calderón.
· Calderón responde a los comentarios de Hugo Chávez.
	· Reaparece Vicente Fox en la vida pública.
· Archivos del poder del periódico Excelsior.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Día lluvioso en el Valle de México.
· Tonado en Miami, deja destrucción en 4 condados en La Florida.

· La Iglesia católica a través de la Arquidiócesis de México, acuso al presidente de Venezuela, Hugo Chávez, de esgrimir un discurso hueco y mentiroso y de dividir a América Latina en derechas e Izquierdas.

· Resultados de la reunión de diputados panistas en Yucatán.
· Día de la lucha contra el Cáncer.

· Simpatizantes de la APPO marcharon, ayer, para exigir la renuncia del gobernador Ulises Ruiz.

· No hay presupuesto para llevar a cabo la Ley General de Acceso a las Mujeres a una Vida Libre de Violencia.
	· Hoy se juega el Súper Tazón en Miami. Entre los Osos de Chicago y los Potros de Indianápolis.
· El Cardenal Norberto Ribera, dijo que no debe de verse al Hugo Chávez como un obstáculo para la unidad regional.

· En el Senado de la República están abiertos PAN, PRI y PRD a analizar la participación de la iniciativa privada en el sector energético.

· Entrarán en funciones 4 secretarías a probadas por la ALDF; Educación Pública, Protección Civil, Atención a Grupos Étnicos y Trabajo y Fomento al Empleo.

· Arraigado Carlos Castro Félix, en relación a la narco fosa de Zapopan, Jalisco.

· El gobierno de Michoacán culpa al Gobierno Federal por reconocer a Elías Morales Hernández como líder minero.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Insiste el sindicato de electricistas en que sí hay condiciones para otorgar al movimiento obrero un incremento de emergencia.
	· Lamentable que mientras en Canadá y  Estados Unidos, los gobiernos protegen a su agricultores, en México las autoridades se preocupen más en cómo incrementar su gobierno, asegura el senador, Eladio Ramírez López. 
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                                                                                         Panorama Informativo 88.9 fm
Raúl González Soto (14:00)

	· Opera marina que comenzará en los próximos días en México.
· Super Bowl, en Miami.
	· Marcha contra la violencia en Nuevo León.

· Patrullajes en Guerrero para combatir la delincuencia organizada. 
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· Dan de alta a mineros hospitalizados por miedo a posibles agresiones, luego de la zacapela entr seguidores del depuesto, Napoleón Gómez y del actual líder, Elías Morales, en Lázaro Cárdenas, Michoacán.
· Aumentó a 85 el número de muertos por las bajas temperaturas.
	· La Iglesia Católica criticó el divisionismo entre los gobierno de Latinoamérica avivados por el factor Venezuela, cuyo mandatario tiene la idea equivocada de dividir a los países hermanos entre los servidores del imperio y quienes lo combaten.
· La dirigencia nacional del PRI dice que no es con más burocracia como se combatirá al narcotráfico sino con policías mejor preparados y con mejores sueldos.


Domingo 04 de febrero de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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Diputados del PRD se pronuncian por la creación de una nueva Carta Magna

Formato 21: En vísperas del 90 aniversario de la Constitución, diputados del Partido de la Revolución Democrática, se han pronunciado por una nueva Carta Magna que sea adecuada al momento que vive el país y que transforme la s instituciones.

El legislador federal por Zacatecas, Camerino Márquez, asegura que la Constitución ya no resiste más “parches” porque no se soluciona de fondo el actual andamiaje institucional que sirvió durante, casi, un siglo y ahora está en decadencia.

Señaló que el 90 aniversario de la Carta Magna debe servir para iniciar el debate para que el Congreso de la Unión analice la posibilidad de establecer en algún periodo de no más de un año, una nueva Constitución, sin embargo, para las bancadas del PAN, PRI y OPVEM no es necesaria un nueva Constitución sólo adecuaciones como se han hecho a lo largo de sus 9 décadas de vigencia, sobre todo para lograr un equilibrio de poderes, avanzar en la transparencia del estado mexicano y fortalecer sus instituciones. (Formato 21, 790 am, 16:04, 1 minuto 3 segundos)
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Diputados del PAN informan que tienen su lista su agenda legislativa con 17 puntos para el próximo período de sesiones
Formato 21: Diputados federales del PAN ha informado que tienen su agenda legislativa para el nuevo periodo de sesiones.

Fredy Heredia, reportero: Diputados federales panistas presentan su agenda legislativa de 17 puntos para este periodo de sesiones; como prioridad está el tema de la transparencia, fiscalización y aplicación de los recursos públicos.

Entre las reformas constitucionales que propone la fracción albiazúl, busca establecer la cultura de la rendición de cuentas de todos lo organismos públicos de los estados y municipios, así como también esta la propuesta de la reelección de los presidentes municipales, señaló el coordinador de los diputados panistas, Héctor Larios, quien dijo que entre las premisas de la agenda legislativa destaca que los recursos que se destinan a los partidos políticos, sean auditados por la Auditoría Superior de la Federación.
En las reformas fiscales, como prioridad es ampliar la base de recaudación de los contribuyentes, con esto se descarta la aplicación de un nuevo impuesto a través del IVA, eliminar los privilegios fiscales, otorgar mayores poderes a los estados para que participen en la recaudación de impuestos y garantizar el sistema de pensiones de los trabajadores del estado.

En la reforma del Sistema de Administración de Justicia Penal y Seguridad Pública, se pretende la aplicación de juicios orales, promover el Sistema Integral de Justicia Penal para los adolescentes y cambiar las leyes secundarias para el combate del narcotráfico  (Formato 21, 790 am, 16:04, 1 minuto 3 segundos)

Legisladores del PAN proponen abrir a la Inversión extranjera el sector refinación de PEMEX

Francisco Ramírez, conductor: Proponen legisladores del PAN que se abra a la inversión extranjera y privada en Petróleos Mexicanos en el sector de refinación.

Félix Muñiz, reportero: Desde Valle de Bravo en el Estado de México, al concluir la plenaria del PAN para construir la agenda, mínima, legislativa que se analizará en el Senado de la República en los próximos 3 meses, los legisladores panistas reconocieron que en el sector energético “el petate del muerto” ya nos alcanzó y es necesario que la inversión extranjera llegue a México para construir refinerías y la gasolina sea más barata.

El senador del PAN, Fernando Elizondo, explicó que el estado mexicano conservará el control y la rectoría del sector energético, es decir, que no se está tratando se privatizar PEMEX, ni la CFE.

En esta misma conclusión de los resultados legislativos que tuvieron los 52 legisladores del PAN, el coordinador de los senadores, Santiago Creel, dijo que se impulsará elevar a rango constitucional el concepto de los Derechos Humanos, tipificar como delito penal la trata de personas, la salida al exterior de las tropas mexicanas se verificará.
La creación de una comisión bicameral para que dentro de la reforma hacendaria desaparezca la tenencia vehicular.

Otra iniciativa que adelantó el senador, Santiago Creel es reformar la Constitución para que el Presidente de la República se pueda ausentar del país sin que pida permiso cuando el viaje no pase de 7 días. 

Finalmente, Santiago Creel rechazó que su grupo parlamentario vaya apoyar la renegociación del tratado de Libre Comercio en el rubro agropecuario. (Radio 13, 1290 am, 13:25)

El PRD buscará alianzas con el PRI para enfrentar al PAN y al Gobierno Federal
Francisco Ramírez, conductor: El PRD también está analizando alianzas con el PRI, el perredista, Guadalupe Acosta Naranjo, comentó que el Congreso Nacional de este año resolverá sobre la colaboración en materia electoral y legislativa, el PRD entró en este proceso a fin de buscar estas alianzas.

La apertura hacia el PRI, explicó, sólo sería ocasional y en casos específicos para crear alianzas de centro izquierda que ayuden a  enfrentar al PAN y al Gobierno Federal.

El dirigente, Guadalupe Acosta, mencionó que este asunto lo tendría que resolver el Congreso Nacional que se llevará a cabo este año.

Algunos compañeros plantean la posibilidad alianzas con el PRI en algunos lugares del país o de forjar una alianza con el PRI en materia legislativa en el Congreso de la Unión, destacó Acosta Naranjo. (Radio Trece, 1290 am, 13:28)

Heladio Ramírez López, criticó al Gobierno Federal por desatender la problemática agraria
Radio Educación: EL Senador Heladio Ramírez López, criticó al Gobierno Federal por desatender la problemática agraria y dijo que mientras los socios comerciales de México se dediquen a proteger a sus connacionales en México las autoridades se muestran más proclives al comercio.

Reinaldo Cerecero, reportero: En los últimos 6 años México gastó 60 mil millones de dólares en importación de alimentos, el éxodo rural se incrementó a más de 400 mil campesinos al año y en un decenio, la pérdida de empleos alcanzó a 1 millón 300 mil personas, así lo manifestó el presidente de la Comisión de Desarrollo Rural en el Senado de la República, Heladio Ramírez López.

Advirtió que la movilización social que se activa, es apenas un pálido anuncio de lo que se percibe como quiebra productiva de la economía campesina y la pérdida del mercado nacional.

Al respecto, Luis Alberto Aguirre, ex rector de la Universidad Agraria, Antonio Narro, resaltó que mientras Estados Unidos y Canadá se preparan para proteger a sus sectores productivos, en México se concretan a ver cómo se logra más comercio en lugar de exigir un trato equitativo con sus socios comerciales y fortalecer la normatividad en todas las medidas sanitarias.

Luis Alberto Aguirre, ex rector de la Universidad Agraria, Antonio Narro, insistió que es fundamental aplicar el principio precautorio que señala la Organización Mundial de Comercio sobre medidas sanitarias que deberán aplicarse, también, a los transgénicos.  (Pulso Sabatino, 1060 am, 14:40)

Advierte diputado sobre riesgos de bicitaxis en el DF

Notimex 
El Universal 11:44
Los bicitaxis se han convertido en un dolor de cabeza para el Distrito Federal y el área conurbada porque ponen en riesgo la seguridad de los usuarios al invadir vías primarias y de acceso restringido, aseguró el diputado local Fernando Espino. 
El integrante de la Comisión de Transporte de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) indicó que en su momento ese medio de transporte constituyó una novedad y una equivalencia de la cultura asiática, pero en la actualidad es obsoleto. 
Precisó que por la ciudad de México circulan 11 mil 447 unidades de ese tipo, y lamentó su proliferación con toda impunidad en las vías principales, secundarias y de acceso restringido de tránsito, lo cual complica aún más la vialidad en la capital. 

Aunado a esa problemática, se agregan los más de 50 mil taxis y colectivos, muchos de los cuales se adentran a la ciudad provenientes del estado de México, contribuyendo al caos vehicular, expuso el legislador de Nueva Alianza. 

Esa situación del transporte público en la zona metropolitana del Valle de México es el resultado de un crecimiento desproporcionado de la población, aunado a una falta de planeación en la materia, situación que debe corregirse, abundó. 

Por ello, pidió al Gobierno del Distrito Federal reorientar su política de transporte y acelerar los trámites para dar continuidad al Plan Rector de Transporte Masivo que prevé la construcción de más líneas del Metro, así como el reordenamiento de autobuses, taxis y microbuses. 

Ese plan abatiría los altos índices de contaminación y ofrecería un traslado económico, ágil, eficiente y seguro para la población, puntualizó Espino Arévalo.


Senado abre debate sobre envío de tropas a misiones de ONU

Por: José Contreras / 00:24

El primer canciller de Vicente Fox, Jorge Castañeda, argumentaba que los principios de política exterior estaban rebasados y tomó decisiones que en su momento fueron cuestionadas como el ingreso de México al Consejo de Seguridad de la ONU y otras. ¿Qué opina acerca de esto?
——Hay que puntualizar que el derecho internacional ha venido evolucionando en el área de los derechos humanos y los principios constitucionales, que son inmutables e invariables, tienen hoy necesariamente una nueva expresión a partir de la evolución del derecho internacional.
— ¿Qué pasa entonces con los principios de la política exterior mexicana, como el de no intervención?
—Los derechos humanos son un motivo de preocupación y vigilancia supranacional. Se han creado mecanismos y organismos como la Corte Internacional de Justicia de La Haya, la cual emite fallos que están por encima de las jurisdicciones de los estados nacionales.
Eso implica que México debe responder a otros principios, en la conducción de la política exterior. Hay que ir armonizando los principios rectores de política exterior con los nuevos elementos del concierto internacional.
— ¿En el marco de esta apertura, usted vería bien que México participara en fuerzas multinacionales de paz de la ONU? Porque parece que es un tema tabú.
—En primer lugar no me gustaría que en mi país existieran temas tabúes. Lo podemos discutir. Lo que yo diría es que la responsabilidad no necesariamente implica el tener una participación con efectivos en fuerzas de paz. Hay muchas formas de colaborar. Nuestro país ha enviado fuerzas sin armas, atendiendo principios de derecho internacional.
Las fuerzas de paz son ejércitos para imponer por la fuerza resoluciones de la ONU. En ese sentido, México tiene una tradición y una disposición constitucional que se puede revisar.

A veces no puede ser superior la aportación que se pueda hacer con una colaboración sin armas, pero el integrarnos a un mecanismo de seguridad de la ONU es algo que podríamos discutir.
— ¿En todo caso el tema concreto del envío de tropas seguirá siendo tabú si no se discute, no?
——Si no se discute sigue siendo tabú y si se discute, que sea en el marco de la nueva estructura y de un nuevo acuerdo en el seno de la ONU. Sería precipitado discutirlo ahora, porque apenas estamos viendo cómo viene la reestructuración, el reforzamiento del máximo órgano internacional, y la participación de los órganos internacionales.
— ¿Con un nuevo gobierno y un nuevo Congreso, cuál debe ser la actitud del Estado mexicano hacia Estados Unidos?
—No podemos establecer que la política exterior tiene principios distintos a los del resto del mundo en sus relaciones con Estados Unidos y especialmente con América del Norte.
En todos los casos y también en el de Estados Unidos, la primacía la tiene el interés nacional. Los intereses de México son el elemento mediante el cual se despliega la diplomacia y las relaciones con otros países en el ámbito multilateral o bilateral. 
FALSAS EXPECTATIVAS.
—El gobierno de Fox se inclinó hacia los intereses de Estados Unidos y de Bush, porque a cambio le prometieron una enchilada completa, que terminó en un taquito dorado mal envuelto. ¿Cómo evitar que esto se repita?
—Yo me deslindo de los calificativos para decir que estamos en presencia de un problema común y complejo, que es la migración, que tiene aristas tan delicadas como la defensa de los derechos humanos de nuestros compatriotas que emigran.
Aquí lo que falló es que no se entendió en su momento que México no puede asumir ni sustituir funciones y facultades que corresponden a órganos de Estados Unidos.
—Pero eso fue lo que se nos prometió.
—Pretender que los congresistas norteamericanos hagan la ley que nosotros queremos es un punto de partida falso. Lo que tenemos que hacer es activar los mecanismos que posibiliten sensibilizar a ambas partes de un problema común, de una circunstancia común, de la cual ellos se benefician de alguna forma. 
No se puede pretender llevar una expectativa al punto de decir que el gobierno mexicano va a resolver este problema, porque no le corresponde resolverlo al gobierno mexicano.
—Es algo que nos lo hicieron creer, en todo caso, ¿no?
—Es lo que estoy tratando de decir.
—Es que nos generaron esa expectativa.
—El problema es generar expectativas sustentadas en que un presidente mexicano va a lograr que hagan los norteamericanos lo que el presidente mexicano quiere. Es un planteamiento que tampoco es admisible de regreso.
No hay que generar esas falsas expectativas.
— ¿Entonces qué es lo que debe hacerse, continuar con el diálogo y el cabildeo para lograr esta reforma migratoria?
—Insistir en todos los mecanismos de sensibilización y comunicación para establecer mejores condiciones de comprensión de los problemas comunes. La unilateralidad en el análisis y en las decisiones riñen con la lógica de atender un problema común. 
Este es un trabajo político, un trabajo diplomático, un trabajo de sensibilidad. El Congreso mexicano debería reorientar su relación con sus contrapartes en Estados Unidos y Canadá para generar a partir de una nueva realidad, mejores condiciones de comprensión, conocimiento, análisis común y decisiones conjuntas.


Hay disposición para debatir
El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte del Senado, Ricardo García Cervantes, dijo a Crónica que hay disposición para que ese órgano legislativo se discuta la posibilidad de que México participe con tropas en las fuerzas multinacionales de paz —conocidas como “Cascos Azules”— siempre y cuando se dé en el marco de una nueva estructura de la ONU.

En 2005 mexicanos fueron entrenados para ser “Cascos Azules”
Durante el sexenio de Vicente Fox hubo peticiones expresas de parte del gobierno de Estados Unidos para que México formara parte de los “Cascos Azules”. El 27 de septiembre del 2005, el entonces secretario de la Defensa, Clemente Vega García, reconoció ante senadores que efectivos del Ejército Mexicano fueron enviados a Canadá, Inglaterra, Estados Unidos y Argentina para recibir cursos de capacitación sobre la actividad de los “Cascos Azules”.


Rascan en presupuesto para la ley de mujeres
Por: Alejandro Sánchez
04/02/2007

Una vez promulgada la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia urgen 20 millones de pesos solamente para montar las bases del sistema que procurará el respeto y cuidado del género femenino.

Las necesidades que acarrea la nueva legislación no fueron tomadas en consideración en el paquete presupuestal de 2007, por lo que el gobierno de Felipe Calderón deberá echar mano de algunas bolsas de la Federación para que la ley no sea letra muerta. 

Así que, además de nacer con problemas de polarización entre los legisladores de la LX Legislatura por la inclusión de celos, la indiferencia y el desamor para que se consideren ilegales y de, probablemente, ser sometida a una cirugía, la ley no cuenta con recursos para su aplicación. 

Maricela Contreras, presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, recordó que cuando se presentó una propuesta de proyecto ante la Comisión de Presupuesto, ésta se la rechazó argumentando que en los primeros días de diciembre de 2006 aún no era promulgada. 

Y ahora que el Presidente la publicó en el Diario Oficial de la Federación y con ello la norma entró en vigor desde el jueves, hace falta un banco nacional de datos e información sobre casos de violencia contra las mujeres, capacitar a los cuerpos policiacos para atender los casos y diseñar una política integral para la prevención de delitos contra ellas. 

También es indispensable atender refugios de salubridad y asistencia privada que atienden a mujeres víctimas de maltrato, ejecutar medidas para la reeducación y reinserción social del agresor, dar seguimiento a las acciones del programa, y otras múltiples responsabilidades. 

Pero además, el Ejecutivo federal deberá trabajar conjuntamente con los gobiernos locales. 
"En la Comisión de Equidad hemos considerado que por lo menos necesitamos 20 millones de pesos para empezar a poner en marcha el banco nacional de datos y atender los refugios de las víctimas, como un primer paso para que la ley funcione", puntualizó Contreras Julián al ser entrevistada por Excélsior.

Mesas de trabajo

La diputada perredista manifestó que es inaplazable crear una serie de mesas de trabajo entre legisladores, organizaciones no gubernamentales, representantes de los gobiernos federal y estatal para que se tomen acciones coordinadas, pero sobre todo, dijo, para analizar a qué áreas se va a recurrir para obtener recursos. 

"Propusimos que se echara mano de las direcciones de comunicación social de las dependencies federales, donde detectamos que los presupuestos son muy altos, y también consideramos que en el caso de la Secretaría de Gobernación existe una partida de 17 millones de pesos que se puede usar", puntualizó. 

Es que la dependencia tiene una comisión para investigar los asesinatos de mujeres de Ciudad Juárez, Chihuahua, que actualmente no tiene representante, toda vez que su ex titular Guadalupe Morfín, renunció al cargo. 

Martha Tagle, secretaria de la Comisión de Equidad y Género, señaló que en la capacitation de los policías, la PGR y la SSPF deberán coor-
dinarse para capacitar a sus policías y atender a las víctimas de la violencia en tanto se echa a andar el Sistema Nacional para Prevenir, Erradicar y Sancionar la Violencia hacia las Mujeres (base de la ley).

Otro pendiente que le queda a la Presidencia de la República es crear el reglamento que regirá la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia y que de acuerdo con las expectativas de las legisladoras la medida tardaría alrededor de dos años en estar concluida.

Prefieren a ballenas

En la sesión de la Comisión Permanente del 25 de enero pasado, legisladores del PAN impidieron demandar al presidente Felipe Calderón, mediante un punto de acuerdo, que publicara la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia que tanto diputados como senadores panistas habían aprobado por mayoría.

No obstante, en la sesión de ese día, optaron por aprobar un punto de urgente y obvia resolución para proteger a la ballena, lo que generó airadas críticas de los perredistas: los senadores Claudia Corichi y Ricardo Monreal dijeron que sentían vergüenza que los panistas no hayan aprobado el exhorto al Ejecutivo y que hubieran preferido atender con mayor urgencia el asunto de los mamíferos.

Otro punto de acuerdo frenado por Acción Nacional fue el que exigía al Ejecutivo emitir una declaración oficial en la reunión de la organización Mundial de la Salud sobre la salud sexual y reproductiva.

Monreal expresó que el secretario de Salud, Angel Córdova Villalobos, debía fijar una posición institucional en la reunión del organismo y consideró que el tema de la salud reproductiva es de suma importancia, ya que en el país existen cerca de cuatro mil casos de VIH al año, más del 95 por ciento son por transmisión sexual y se han producido un poco más de 107 mil contagios y sólo 39 mil personas continúan vivas. "¿Ustedes no lo consideran importante ni urgente?", preguntó a los panistas.

—Alejandro Sánchez

En letra muerta

La nueva ley que protege a las mujeres contra la violencia necesita algunas medidas para que tenga sentido la legislación:

Capacitación de la policía en todos los niveles de gobierno para atender los casos de mujeres maltratadas.

Tomar medidas y realizar las acciones interdisciplinarias necesarias en coordinación con otras autoridades para alcanzar los objetivos planteados en la normatividad.

Integrar un banco nacional de datos e información sobre casos de violencia contra mujeres y de esta manera tener registros y estadísticas sobre el fenómeno.

Diseñar la política integral para la prevención de delitos violentos contrael género femenino, en los ámbitos público y privado.

Medidas para la reeducación y reinserción social del agresor.

Ejecutar y dar seguimiento a las acciones del programa.

Fomentar una cultura de respeto a los derechos de las mujeres por medio de campañas masivas.

PANORAMA NACIONAL


Desarrollo Social evalúa un subsidio a la tortilla

Francisco Ramírez, conductor: La Secretaría de Desarrollo Social del gobierno capitalino estudia un eventual subsidio al precio del kilo de tortilla en el Distrito Federal.
Marco Antonio López, reportero: Pese a estar en contra al reciente aumento al kilo de tortilla, aún cuando el programa estabilización anunciado por el Gobierno Federal y los sectores de la cadena maíz-tortilla, el gobierno capitalino todavía no tiene lista una propuesta para un eventual subsidio al precio de este producto básico en la dieta de los mexicanos, así lo reconoció Martí Batres Guadarrama, secretario de Desarrollo Social, quien dijo que aún no está definida una iniciativa para apoyar la economía familiar de los capitalinos ante el aumento al kilo de tortilla, pues dijo que el Gobierno Federal es quien tiene todos los elementos y condiciones para poder subsidiar el precio de este producto.
El secretario de Desarrollo Social, reveló que en lo sucesivo mantendrá reuniones con los secretarios de las nuevas 4 dependencias que ya fueron aprobadas por la ALDF. (Radio Trece, 1290 am, 13:35)

El PRI exhorta a Calderón a comportarse como jefe de estado y a no caer en provocaciones
Francisco Ramírez, conductor: El presidente Felipe Calderón debe comportarse como jefe de Estado, una República democrática amistosa y solidaria internacionalmente, que es México, esto lo dice el PRI y seguramente va inmersa en el entorno de lo que ha ocurrido en los últimos días, en este conflicto verbal que ha sostenido el Presidente Calderón con el presidente de Venezuela, Hugo Chávez. 

Francisco Rubio, reportero: El PRI exhortó al presidente Felipe Calderón Hinojosa a levantar la mira y actuar como un jefe de estado para evitar confrontaciones como las que ha protagonizado con el mandatario venezolano, Hugo Chávez.
Humberto Delgado, presidente del Consejo Técnico de Asuntos Internacionales del PRI, sostuvo que en estos momentos y, sobre todo, a ya dos meses de la administración del presidente Calderón, ha demostrado que se deja deslizar por las provocaciones.

En entrevista, en el marco de la sesión de trabajo de la Comisión que precise, Celso Humberto Delgado, sostuvo que los ciudadanos no quieren vivir capítulos de confrontación del presidente con otros mandatarios como sucedió en el caso de Vicente Fox con el mandatario venezolano, Hugo Chávez.

Recordó que los principios rectores de la polaca exterior de México están plasmados en la Constitución Política mexicana, por lo que Felipe Calderón Hinojosa debe, como presidente, regirse por estos principios rectores.

Al ser interrogado en torno a las presuntas detenciones de legisladores para que comparezca la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, estimó que estas de deben dar, no tanto para ver el comportamiento del presidente Calderón en otras latitudes, sino para que se dé a conocer cuál es la política exterior de nuestro país en esta administración.

El presidente del Consejo Técnico de asuntos internacionales, Celso Humberto Delgado, llamó a Felipe Calderón a fortalecer las corporaciones policíacas a través de su profesionalización y no sólo dejar al Ejército Mexicano en contra del narcotráfico. (Radio Trece, 1290 am, 13:48)

Martín Esparza, dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas: Sí hay condiciones para otorgar un salario de emergencia

Radio Educación: El dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas, Martín Esparza, declaró que contrario a lo que alegan las autoridades de la Secretaría del Trabajo y Previsión Social, sí existen condiciones para otorgar a los trabajadores un salario de emergencia.

Martín Marcos Velasco, reportero: Será entre el jueves y el viernes cuando el secretario de trabajo, Javier Lozano Alarcón reciba a varios dirigentes sindicales que plantearán la necesidad del aumento salarial de emergencia ya que están dadas las condiciones para ello, aseguró el secretario general del sindicato mexicano de electricistas, Martín Esparza Flores, el dirigente gremial sostuvo que durante los trabajos del diálogo nacional que existen todos los argumentos jurídicos para exigir el aumento al salario emergente, contrario a lo que aseguran diferentes funcionarios federales.
La solicitud de aumentos tiene en sus bases en la actual Ley Federal del Trabajo que defiende los derechos de obreros, pero hay funcionarios que lo desconocen.

Estableció Que no hay bases con el gobernador del Banco de México, Guillermo Ortiz y el secretario del Trabajo, Javier Lozano para asegurar que dicho aumento desatará la inflación, pues está visto que esta la desató el acaparamiento de los productos básicos. (Radio educación, 1060 am, 14:35)

La iglesia católica mexicana acusa a Hugo Chávez de dividir a Latino América en derechas e izquierdas

Carlos Quiroz, conductor: La Iglesia al gobierno de Venezuela, concretamente el presidente Chávez.

Héctor, reportero: Jaloneos en el ámbito diplomático los que se dan y se siguen dando, ahora desde la postura que asume la Iglesia Católica respecto al presidente d Venezuela, Hugo Chávez.

La Arquidiócesis de México acusó al presidente de Venezuela, Hugo Chávez, de esgrimir un discurso hueco y mentiroso y de dividir a América Latina en derechas e izquierdas ya que no nos llevará muy lejos para enfrentar a nuestros países entre servidores del imperio y los que lo combaten es equivocado dice la publicación de la Iglesia Católica.

A través de la editorial de difusión Desde la Fe, el Arzobispado de México, señala que por diversas cusas, entre ellas el factor Venezuela, los países latinoamericanos están cada vez más desunidos entre sí.

Se está complicando la relación entre sus habitantes, se refiere a los de América Latina, el factor Cuba, que en otros tiempos ha sido motivo de controversia, es ahora sustituido por el factor Venezuela dice el texto “en referencia a Hugo Chávez, la publicación de la Iglesia Católica hace ver al presidente Hugo Chávez como autoritario y protagónico a fin de ganar adeptos a favor de la izquierda en América Latina, incluido México”.

“Gobernantes con un talante autoritario y protagónico comienzan a desbordar fronteras de sus propios países queriendo envolver en su propio discurso a otras poblaciones, la unidad con sentido católico, no es uniformidad menos totalitarismo señala el editorial del periódico católico, editado por el arzobispado de México”.

La publicación indica que la línea discursiva antiimperialista de Hugo Chávez es absurda y dice:

“Venezuela depende económicamente de Estados Unidos, tanto o más que México por lo que se trata de un discurso hueco y mentiroso el que esgrime el gobernante venezolano” apunta la publicación de la arquidiócesis de México.

Respecto a o señalado “Desde la Fe”, el cardenal Norberto Rivera Carrera, en un tomo más conciliador dijo que Hugo Chávez no debe verse como un obstáculo para la unidad latinoamericana.

Entrevistado luego de la homilía dominical en la catedral, el arzobispo indicó que hay que encontrar las fórmulas para conciliar la relación con el mandatario venezolano.

Lo que dice el arzobispo primado de México y la arquidiócesis en la publicación, considera que la iniciativa del presidente Felipe Calderón, de normalizar relaciones con todos los países de Latinoamérica, incluido Venezuela, es el mejor camino para dejar atrás el enfrentamiento inútil entre gobernantes, dice la publicación.

 (Reporte 98.5 fm, 15:01, 3 minutos 26 segundos)
         ON LINE



Anuncia PRI Oaxaca apoyo a Paredes en elección interna
Jorge Teherán 
El Universal / 12:22
Una nueva adhesión sumó la candidata a la dirigencia nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, ya que el senador Adolfo Toledo Infanzón, afirmó que el PRI de Oaxaca la apoyará en la próxima elección del 18 de febrero. 

"Es la única alternativa que tiene el PRI frente a la realidad que vive nuestro partido y la urgente necesidad de replantearlo y renovarlo. No debemos olvidar que necesitamos una presidencia sólida ya que tenemos enfrente retos electorales muy importantes, este año el PRI competirá en tres elecciones a Gobernador, 14 Congresos Estatales y mil 219 alcaldías, por lo que necesitamos una dirigencia capaz de afrontarlos y sin duda, con Beatriz Paredes, lo lograremos", dijo. 

En entrevista, Toledo expuso que "sin demérito de los otros candidatos, reconocemos en Beatriz a una mujer que salió de las bases del partido y que ha logrado una experiencia incuestionable en los diferentes cargos ocupados; ha sido diputada local, diputada federal, sena dora, dirigente nacional del sector campesino, coordinadora parlamentaria en la Cámara de Diputados, Presidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, gobernadora, secretaria general del PRI, subsecretaria de Gobernación, y en todos ellos se ha desempeñado con honestidad y con una gran capacidad de negociación". 

Adolfo Toledo recalcó que "los oaxaqueños, reconocemos también la sensibilidad y el compromiso que Beatriz Paredes tiene con las causas del sector campesino, ella tiene una larga experiencia en este ámbito, por lo que estamos seguros que impulsará y apoyará la igualdad social y la generación de oportunidades para este sector". 

Añadió que "es Beatriz Paredes quien mejor enfrentaría el reto de convertir al PRI en una nueva fuerza política con espacios abiertos para los jóvenes, que renueve los métodos y estructuras, con una ideología clara, que apoye las reivindicaciones de las mujeres y con la capacidad para impulsar los acuerdos y alianzas necesarias en beneficio de nuestro país". 

Además, planteó que el priísmo de Oaxaca está seguro de que "Beatriz Paredes representa el futuro para el PRI y por lo tanto, es a ella a quien apoyamos".


Aprobadas, convocatorias albiazules para Aguascalientes

Por: Ángel Álvarez en Aguascalientes / 00:15
El presidente del Comité Directivo del PAN estatal, Juan Antonio Martín del Campo, anunció que fueron aprobadas las convocatorias para la elección de candidatos a puestos de elección popular que habrán de participar en las elecciones de agosto, tanto para las 11 presidencias municipales como de los diputados locales.
De esta forma, y por acuerdo de los integrantes del CDE, la elección de candidatos a presidentes municipales, síndicos y regidores se realizará el 18 de marzo en Convenciones Municipales y en el caso de la capital será bajo el esquema de centros de votación.
El 18 de marzo se elegirá también al candidato a diputado por el Distrito VIII correspondiente al Municipio de Calvillo y la propuesta de precandidato a diputado por el principio de Representación Proporcional.
El resto de los candidatos a diputados por mayoría serán electos en Convenciones Distritales el día 25 de marzo y el 14 de abril se elegirán en Convención Estatal, las fórmulas para diputados locales por el principio de representación proporcional.
Los registros de aspirantes deberán realizarse a más tardar el 27 de febrero para el caso de candidatos a alcaldes, regidores y síndicos; para los aspirantes a diputados será el 5 de marzo a excepción del distrito VIII correspondiente a Calvillo.
Martín del Campo, dijo que las convocatorias y sus normas complementarias, garantizan que el proceso interno sea transparente, equitativo para todos los aspirantes y en cumplimiento de las disposiciones del Instituto Estatal Electoral y de los propios estatutos del PAN.
El Presidente del Comité Municipal de Aguascalientes, Jaime Pérez Camacho indicó que la sede para esta Convención será el Teatro Aguascalientes, donde se instalarán las urnas para que los miembros activos que tengan a salvo sus derechos puedan emitir su sufragio de las 10 a las 16 hrs. Posteriormente se realizará el conteo de los votos y ese mismo día se tomará la protesta a la planilla ganadora.
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