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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Se casó Jorge Zermeño en Coahuila

· Presentará IFE controversia constitucional contra dictamen de la Cámara de Diputados sobre el Presupuesto de Egresos de la Federación.

· Desaparece expediente de la demanda de juicio político contra Mario Marín.

· Diputados analizan propuestas de combate a la violencia en estadios de fútbol.

· La Cámara de Diputados estudia propuesta de Ley de Decomiso.

· Considera el diputado Juan Guerra que hay maíz de sobra en el país.

· El presidente Fox blindó el programa Enciclomedia.
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TRABAJO LEGISLATIVO

Se casó jorge Zermeño en Coahuila

Carlos Loret de Mola, conductor: En Coahuila, le llamaron la boda del año, se casó el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, el viernes, con la conductora de televisión, Astrid Casale. 
La ceremonia fue en un hotel de Torreón y sus testigos fueron Felipe Calderón Hinojosa y su esposa Margarita Zavala. Entre los invitados a la fiesta estuvieron varios panistas, como Santiago Creel Miranda, Diego Fernández de Cevallos y Héctor Larios (Primero Noticias, 6:25, 35”, jz)

Presentará IFE controversia constitucional contra dictamen de la Cámara de Diputados sobre el Presupuesto de Egresos de la Federación

María Teresa Aviña: El Instituto Federal Electoral presentará este lunes ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación una controversia constitucional por el recorte de 720 millones de pesos al presupuesto del IFE efectuado por la Cámara de Diputados. Veremos qué sucede en la Suprema Corte de Justicia y el Instituto Federal Electoral, aparentemente esto se anuncia, va a presentar esta controversia constitucional (Monitor MVS, 5:18, 28”, 7:15, 29”/ La RED, 6:42, 16”/ Enfoque, 6:11, 10”, mahm).

Luis Carlos Ugalde: El IFE ya ajustará su presupuesto de acuerdo a lo que ha ordenado la Cámara de Diputados, pero quiere aclarar si la autonomía del IFE puede ser vulnerada al determinar la Cámara de Diputados no afectar las prerrogativas de los partidos políticos. 

La Consejera electoral Teresa González Luna informó que hoy lunes se presentará esta demanda de controversia en la SCJN: “Estamos ahorita en la revisión del documento”. 

Reportero: Hoy se presenta esta demanda de controversia constitucional del IFE contra la Cámara de Diputados. El artículo 105 de la Constitución señala que los organismos autónomos no tienen facultades y señala quiénes sí pueden presentar demanda de controversia constitucional. En fin, en un recurso inédito que se presenta en la Suprema Corte y ésta dirá quién tiene la razón (Enfoque, 8:15, 3’ 54”, mahm).
Desaparece expediente de la demanda de juicio político contra Mario Marín.

Miguel Velasco Corona: En Puebla estamos a unos días de cumplir un año por las conversaciones telefónicas entre Kamel Nacif y el Gobernador Mario Marín, por aprehender a la periodista Lydia Cacho. Ahora sale a la luz pública que el expediente de la demanda de juicio político desapareció de los archivos de la subcomisión instructora de la Cámara de Diputados en San Lázaro (Monitor MVS, 5:06, 2’ 02”, mahm).

Diputados analizan propuestas de combate a la violencia en estadios de fútbol

Sergio Sarmiento: Informa la presidenta de la Comisión de Juventud y Deporte de la Cámara de Diputados, Elizabeth Morales, que se analizan propuestas de combate a la violencia en los estadios de futbol. Se plantea que todos los estadios tengan asientos numerados y el boleto tenga nombre y domicilio del espectador, que se cuente con un padrón de aficionados, también será difícil, y que se establezca un horario para la venta de cerveza (La Red, 6:12, 25”, mahm).
La Cámara de Diputados estudia propuesta de Ley de Decomiso

Pedro Ferriz de Con: La Cámara de Diputados analiza una propuesta para crear la Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia ilícita y resultado de la delincuencia organizada, a fin de incautar los bienes de los familiares y socios de los criminales, porque hay muchos que no están en el frente de batalla, pero sí se benefician desde el punto de vista financiero (Panorama Informativo, 8:12, 47”, mahm).

Considera Juan Guerra que hay maíz de sobra en el país

Sergio Perdomo, reportero: En contra de esa corriente que dice que en el país no hay maíz y que por eso la tortilla ha subido de precio, el PRD en la Cámara de Diputados dice lo contrario, que hay suficiente maíz y que lo que pasa es que hay mucha complacencia de las autoridades de Economía con los acaparadores. El perredista Juan Guerra Ochoa insiste en que hay maíz como nunca en México para bajar el precio de la tortilla de 8.50 a siete pesos: “Lo cierto que en México hay más maíz como nunca lo hubo en la historia, no tenemos necesidad de importar ni de hacer esos anuncios, eso fue para justificar el acaparamiento, fue para encubrirlos. El pueblo no importa, tampoco los molineros tienen la fuerza para importar. Son los grandes acaparadores”.

El presidente de la Comisión de Agricultura, el priísta Héctor Padilla dijo que el Gobierno de la República ha sido bastante complaciente con los acaparadores del maíz: “Creo que aparte de cínica, irresponsable, lo lamentable es la actitud complaciente, si uno sospechara de hasta corrupción con este fenómeno de especulación”.

Leonardo Curzio, conductor: Mandaron a hacer un estudio o cómo sabe el señor Guerra que hay maíz de sobra. 
SP: Ellos tienen autoridades por todas partes y aseguran que hay maíz suficiente que tuvimos cosecha récord el año pasado (Monitor 6:42, 3’ 41”, mahm).
El presidente Fox blindó el programa Enciclomedia

Carlos González: El perredista Antonio Mejía denuncia que el presidente Fox blindó el programa Enciclomedia, para evitar investigaciones en cuanto a lo que se refiere a licitaciones (Formato 21, EMedios).
INFORMACIÓN GENERAL
IEDF realizará consulta interna para relanzar Ley de Participación Ciudadana

Sergio Sarmiento: El Instituto Electoral del Distrito Federal realizará hoy y mañana una consulta interna para recabar propuestas y opiniones sobre la conveniencia de relanzar la Ley de Participación Ciudadana. Se acordarán temas como el plebiscito y referéndum, la red de contralorías ciudadanas, la audiencia pública y los comités ciudadanos, entre otros (La Red, 6:11, 20”, mahm).
Diferentes matices en el llamado presidencial a la lucha contra la delincuencia

Pedro Ferriz de Con: Con diferentes matices senadores de oposición reaccionaron al llamado del Presidente de Cerrar filas para combatir al crimen organizado. El Senador priísta, Carlos Jiménez subrayó la obligación de ser solidarios con el Ejecutivo en esta lucha, mientras el perredista René Arce pidió mayor claridad al Presidente de la República, dice que no es con discursos como se gana esta batalla (Panorama Informativo, 8:13, 1’ 32”, mahm).

COMENTARIOS
Tarde o temprano el programa de AMLO pasaría al aire

Joaquín López Dóriga comenta: Durante la semana pasada, abundé en el reiterado error de la Secretaría de Gobernación de impedir la transmisión de un programa del PRD, parte de sus prerrogativas legales como partido, que contiene seis minutos de la puesta en escena de López Obrador el 20 de noviembre en el Zócalo, autoungiéndose como Presidente legítimo, y le aseguraba que más temprano que tarde este programa pasaría al aire.
A esto Gobernación respondió con una declaración del absurdo, a través del subsecretario de Asuntos Jurídicos, Miguel Alessio Robles, quien al argumentar que no se había ejercido la censura previa, se enredó confirmando lo contrario: que sí, no hay censura previa, dijo, cuando se conoce el contenido de los programas, el contenido de los programas se conoce de antemano, y por lo tanto no se puede hablar de censura previa. Existe censura previa cuando no se conocen los contenidos de los programas y no es el caso. 
Es decir, lo que quiso decir con esto el subsecretario de Asuntos Jurídicos de Gobernación, es que se ejerce la censura previa porque si no se supiera el contenido de un programa como se conoció, no lo hubieran censurado; ése es el punto y ésa es la situación (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 52”, mahm).
Agenda política nacional

Miguel Ángel Granados Chapa: Mañana en el Senado se dará segunda lectura a un dictamen sobre reforma del Estado, una iniciativa de la bancada priísta, que incluye reformas constitucionales, tendrá que ir a la Cámara de Diputados. Pro primera vez este tema adquiere una forma legislativa concreta, ya se leyó el dictamen en primera lectura y esta semana se hará la segunda.

Mañana martes también comparece ante el Senado de la República, la Secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa Cantellano, donde las fracciones del PRI y PRD pusieron como condición que acudiera a la Cámara antes de aprobar a los diputados propuestos, para explicar el tono, énfasis de la política en los años por venir.

El miércoles comparece Emilio Goichochea, para ser aprobado como Embajador de México en Canadá. Aprobación que puede encontrar dificultades, porque no fue bien visto toda vez que como era secretario particular de Vicente Fox, no sabe mucho de su relación con el exterior. La liga tan cercana no satisface a los legisladores y será objeto de un examen, por lo menos muy riguroso sobre las relaciones exteriores y sobre la diplomacia mexicana.

José Gutiérrez Vivó; Francamente me da mucha pena que personas que se pasan toda la vida estudiando en la diplomacia para un ascenso, venga otro señor sin ningún mérito diplomático, y lo impongan. Este señor no registra en su historia laboral ningún pasaje que lo relaciones con la diplomacia (Monitor MVS, 8:04, 7’ 30”, mahm).

Comentario a reunión del PRD y candidatura de Ana Rosa Payán

Leonardo Curzio (LC), conductor: El fin de semana estuvo dominado por la reunión del Partido de la Revolución Democrática. Tomaron algunas resoluciones, la primera es decirle muchas gracias a la señora Payán, gracias por haber querido participar con nosotros, donde dice, digo, primero la invité, dice que era fundamental, recordé que hasta, bueno, pues había sido nuestra candidata, dijo Leonel Cota, a la presidencia municipal de Yucatán, de Mérida, y bueno, pues ahora le dicen muchas gracias, no queremos que sea nuestra candidata a la gubernatura de aquella entidad. 
Le platicaba la semana pasada, hubo reacciones de todo tipo, vamos, hasta el águila imperial, esta que usa López Obrador, fue criticada por los moneros de La Jornada y, dice ahí, rompiéndole la pata al águila legítima, como la llamó "El Fisgón", y, bueno, pues las críticas se dan en sectores, ya que era imposible decir que estaban en sí en una posición tradicionalmente antiperredista. Fue muy, muy criticada la decisión de subir a Ana Rosa Payán, y el día de ayer el Partido de la Revolución Democrática, yo creo con buen criterio, no sé cuál sea su opinión, rectificó y dijo: "Bueno, a lo mejor es el pragmatismo y otra cosa es darle a esa señora precisamente la bandera del PRD".
Leonel Cota rechazó la posibilidad de renunciar en este contexto y aseguró que Andrés Manuel López Obrador no ordenó la destitución de Payán: "Fue una decisión interna del partido que es respetada por el Partido del Trabajo, como nosotros vamos a respetar su decisión de mantener a Ana Rosa Payán".
Bueno pues sí, ésa es la otra, ¿no? Convergencia y el PT unidos con el PRD habían postulado a Ana Rosa Payán, ahora el PRD rectifica, insisto, desde mi punto de vista, con buen criterio, era una situación verdaderamente, pues complicada de sostener, vamos a ver qué dicen Convergencia y PT, ambos miembros, como usted sabe, del Frente Amplio Progresista.
Al conocer la noticia, Ana Rosa Payán lamentó la decisión perredista, pero aseguró que eso no frenará su posibilidad de convertirse en la próxima gobernadora del estado. La exalcaldesa de Mérida dijo que la vida del PRD siempre ha sido complicada y su postulación fue la cerecita de un conjunto de problemas, que vino a coronar un conjunto de problemas que vive ese partido.
Y al que silencian a medias porque sigue siendo el secretario de Comunicación, pero le piden que ya no salga a los medios como vocero, de verdad más que informar salía a confrontar, a polemizar, Gerardo Fernández Noroña, pues deja de ser precisamente el vocero. 
Leonel Cota recuerda que es atribución del dirigente del partido hacer las veces de vocero y por tanto lo que él había delegado en Fernández Noroña ahora lo retoma. El señor Fernández Noroña permanecerá, pues en el área de Comunicación, pero no será más el vocero, eso sí, dijo que el callarse no lo hará: "Vamos retomar esta responsabilidad de manera directa en unos tiempos donde la presidencia del partido tiene que tener ya la total y absoluta comunicación con todos los medios del país".
Bueno, y en más información, quien volverá a ocupar un puesto estratégico en el PRD es Dolores Padierna, la esposa de René Bejarano. Dicen que tiene por supuesto todas la licencias y que ella nunca fue expulsada. En fin, el bejaranismo vuelve, fue nombrada Secretaria de Planeación del Comité Ejecutivo de ese partido (Enfoque, 6:03, 4’ 30”, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 12 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Controversia constitucional contra la Cámara de Diputados

· Analizan Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita

· Advierte PVEM que votará por el IVA en alimentos o medicinas

· Propone el diputado priísta Mario Mendoza reformar disposiciones fiscales
· Cabildeo de Reforma Integral
· Más allá del cielo/investigación espacial en México
· La Cámara  de Diputados prepara ley para decomiso de bienes ilícitos
· Agenda presidencial: Inaugurará Calderón la Semana Nacional de Salud
· Agenda Económica.

TRABAJO LEGISLATIVO

Controversia constitucional contra la Cámara de Diputados

Martín Espinoza: En el tiempo límite y con los consejeros electorales divididos, el Instituto Federal Electoral presentará hoy ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación, una controversia constitucional en contra de la Cámara de Diputados, por la supuesta invasión de sus facultades al haberle impuesto un recorte presupuestal en diciembre pasado (Reporte 98.5, 9:10, 25”, mahm).

Analizan Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita

Martín Espinoza: En temas legislativos. La Cámara de Diputados, analizará una reforma para crear la Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita, con la que se prevé decomisar los bienes no sólo a narcotraficantes, sino también a sus familiares, dependientes económicos, socios, accionistas o beneficiarios  (Reporte 98.5, 9:10, 20”, mahm).

Advierte PVEM que votará por el IVA en alimentos o medicinas

Martín Espinoza: En torno a la reforma fiscal, la fracción del PVEM en la Cámara de Diputados, advirtió que sus legisladores votarán en contra cualquier medida que proponga gravar con IVA a alimentos y medicinas (Reporte 98.5, 9:11, 33”, mahm).

Propone el diputado priísta Mario Mendoza reformar disposiciones fiscales

Pedro Ferriz de Con: Propone el diputado priísta Mario Mendoza Cortés reformar diversas disposiciones en materia fiscal para evitar el cobro indebido de comisiones por parte de instituciones bancarias a usuarias, para que el Banco de México imponga sanciones. El Legislador planteó otorgar facultades a la Comisión Nacional Bancaria y de Valores y a la Comisión Nacional de Protección y Defensa de los [Usuarios de Servicios Financieros para sancionar a la banca que cobre comisiones ilegales (Imagen Informativa, 9:31, 41”, mahm).

Cabildeo de Reforma Integral 

Pedro Ferriz de Con, conductor: Visitan Washington y Chicago, delegaciones de diputados de México y Centroamérica para cabildear una reforma migratoria integral, que frene muertes de emigrantes y a la vez dé garantías de seguridad a los EU, el legislador César Flores Maldonado, aseguró que el primer contacto de la Sexagésima Legislatura de la Cámara de Diputados, con el apoyo de parlamentarios de Guatemala, El Salvador, Nicaragua y algunas naciones del Caribe, es para agrupar fuerzas con congresistas de EU, que están a favor del acuerdo migratorio(Imagen, 9:27,37”,jz)
Más allá del cielo/investigación espacial en México
Carlos Loret de Mola, conductor: La investigación espacial en México empezó en 1962 con el establecimiento de un Departamento de Espacio Exterior, renombrado luego como Departamento de Estudios Espaciales en el 76, esto dentro del Instituto de Geofísica de la UNAM. El objetivo principal fue educar a científicos de alto nivel para promover actividades de tecnología espacial y responder así a las necesidades de la nación, evitando una relación de dependencia con los países más desarrollados. 

La Comisión Nacional del Espacio Exterior se creó por decreto presidencial ese mismo año; el resultado, un grupo interinstitucional constituido por miembros de la UNAM, del Politécnico, de la Secretaría de Comunicaciones y de Relaciones Exteriores. Esta comisión no funcionó, desapareció un año después en el 77. 

A diferencia de Brasil y de la India, México no utilizó a sus científicos en la tecnología espacial; una fuga de cerebros de científicos espaciales mexicanos fue resultado de una falta de una política nacional de autosuficiencia en materia espacial. 

Hoy, la primera entrega del serial Más allá del cielo, y si México puede llegar a soñar con esto. 

Leonardo Ferrera, reportero: En este serial hablaremos de un tema que a pesar de su importancia, ha quedado prácticamente en el olvido, y nos referimos a la carrera espacial en México. 

Parecía un sueño inalcanzable, imposible para muchos; cierto día, ante el asombro de todos, se hizo realidad. Fueron los primeros lanzamientos de cohetes en nuestro país, casi nadie recuerda este hecho histórico, ni tampoco que el gobierno mexicano tuvo una agencia espacial, la Comisión Nacional del Espacio Exterior. 

El ingeniero Jorge Suárez, investigador del Instituto Politécnico Nacional, fue el primer director técnico de la Comisión Nacional del Espacio Exterior; aún conserva los modelos a escala. Los cohetes originales impulsados con combustible sólido y combustible líquido medían más de cuatro metros. 

Años después, la Comisión Nacional del Espacio 

Exterior perfeccionó la tecnología de sus cohetes... los primeros pasos, sin embargo, México había entrado de lleno al campo de la experimentación espacial; de pronto, este importante esfuerzo se derrumbó hasta su desaparición en 1977, provocando que muchos científicos mexicanos emigraran al extranjero en busca de mejores oportunidades. 

Saúl de la Rosa (UNAM): "Esto, lo que nos ha dado es un rezago impresionante en el desarrollo de, en este caso, la tecnología espacial en México". 

Treinta años después, la comunidad científica y académica en México ha vuelto a impulsar un proyecto espacial. 

En abril del 2006, la Cámara de Diputados aprobó el decreto por el que se expide la ley que crea la Agencia Espacial Mexicana; el dictamen se encuentra en la Cámara de Senadores. 

Mañana, la Comisión de Ciencia y Tecnología del Senado se reunirá y el tema principal será éste, la Agencia Espacial Mexicana, que de acuerdo con legisladores, da mucho interés de que se lleve a cabo este proyecto (Primero Noticias, 8:04, 6¨07”, jz)

La Cámara  de Diputados prepara ley para decomiso de bienes ilícitos
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Cámara de Diputados analiza una propuesta para crear la Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita y Resultado de la Delincuencia Organizada, a fin de incautar los bienes de los familiares y socios de los criminales(Imagen, 8:12, 31”)

Agenda presidencial: Inaugurará Calderón la Semana Nacional de Salud
El presidente, Felipe Calderón, inaugurará esta tarde la Primera Semana Nacional de Salud, en el Hospital de Especialidades del Niño y la Mujer Doctor Felipe Núñez Lara, en el municipio de Querétaro, Querétaro. 

Después, Calderón Hinojosa dará el banderazo de inicio de la distribución nacional de libros de texto gratuitos 2007-2008, en la sede de la Comisión Nacional de Libros de Texto Gratuitos (Conaliteg), en el municipio El Marqués, Querétaro (El Universal online, 8:57)
COMENTARIOS
Agenda Económica.

Francisco Gutiérrez: La situación económica de EUA sigue siendo muy buena, ciertamente mantiene un crecimiento menor al de años atrás, pero con un dinamismo más perdurable y con inflación controlada. Las cosas van bien en los Estados Unidos en términos generales. La Reserva Federal sigue con un sesgo restrictivo. Por eso es poco probable que bajen las tasas de interés. 

(Cúpula Empresarial, 8:54, 10’, mahm).

Se casó jorge Zermeño en Coahuila

Carlos Loret de Mola, conductor: En Coahuila, le llamaron la boda del año, se casó el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, el viernes, con la conductora de televisión, Astrid Casale. 
La ceremonia fue en un hotel de Torreón y sus testigos fueron Felipe Calderón Hinojosa y su esposa Margarita Zavala. Entre los invitados a la fiesta estuvieron varios panistas, como Santiago Creel Miranda, Diego Fernández de Cevallos y Héctor Larios (Primero Noticias, 6:25, 35”, jz)
