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Resumen:

· Jorge Zermeño sí aceptó el descuento.

· Aprueba el Senado propuesta de Reforma del Estado.

· Iniciativa de Reforma del Estado pasa a la Cámara de Diputados.

· Retrasar reforma del Estado significa preservar régimen político incapaz: Creel.

· A finales de febrero quedará lista la ley contra el narcomenudeo.

· Admiten que el crimen organizado afecta al sistema político mexicano.

· Insta el pleno a conformar en cada estado grupo especial de investigación contra el crimen organizado.

· Llaman los diputados a los tres niveles de gobierno a coordinarse en la lucha contra el narcotráfico.

· Punto de acuerdo para contribuir en la lucha contra el narcotráfico.

· Pide González Garza no hablar con ligereza de investigaciones sobre el narcotráfico.

· Diputados del PRD dicen que todos los funcionarios están expuestos a ser investigados.

· Se puede presentar recurso de reclamación en controversia constitucional.

· Presenta el PRI iniciativa de reforma energética.

· Comparecerán titulares de la CFC y PROFECO ante diputados.

· Diputados exigen investigación sobre despensas enterradas en Veracruz.
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TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño sí aceptó descuento 

Juan Manuel de Anda, conductor: "Bajo Reserva" en El Universal: El diputado panista Jorge Zermeño sí cumplió su promesa. El presidente de la Cámara de Diputados solicitó permiso para ausentarse este martes de la sesión ordinaria y aceptó que se le descuente un día de salario, unos dos mil 300 pesos. Usted sabe que se fue de luna de miel con su esposa. La panista Elena Álvarez presidió la sesión plenaria de este martes (Cúpula Empresarial, 6:54, 29”, mahm).
Aprueba el Senado propuesta de Reforma del Estado

Juan Manuel de Anda informa que El Senado de la República aprobó por unanimidad la ley de Reforma del Estado que fija un plazo de 12 meses para impulsarla y crea una comisión ejecutiva de negociación y construcción de acuerdos que conducirá dicho proceso. De acuerdo con la nueva ley, que fue turnada a la Cámara de Diputados, los temas a discutir son: el régimen de Estado y Gobierno, democracia y sistema electoral, federalismo, reforma del poder judicial, reforma hacendaria y las garantías judiciales.

Carlos Navarrete, líder del PRD en el Senado afirmó: “Si en un año las Cámaras del Congreso no somos capaces, con los presidentes nacionales de los partidos y con el representante del Ejecutivo, de desahogar los debates y las discusiones, mucho me temo que después de un año será muy difícil que lo hagamos”.

Por su parte, Manlio Fabio Beltrones, líder del PRI advirtió que este es el primer paso para lograr cambios sustantivos en el sistema político, electoral y fiscal, entre otros: “Representan cambios sustanciales de forma en el ejercicio del poder, son cambios que de manera inmediata habrán de incidir en la relación entre los gobernantes y los gobernados, entre ciudadanos y la autoridad civil (Cúpula Empresarial, 6:06, 2’ 33”, mahm).

El Senado dio luz verde a la ley para la Reforma del Estado
Gabriela Calzada, conductora: el senado de la republica dio luz verde a la ley para la reforma del estado con lo que se busca impulsar la modernización de nuestro país en diversos rubros 
Godoy, presidente de la Comisión de Reforma del Estado del Senado: Define a la reforma del Estado como un asunto de interés público y crea una Comisión Ejecutiva de Negociación y Construcción de Acuerdos en el Congreso de la Unión. 

Irma Pérez Lince, reportera: El objetivo de esta ley es concretar las reformas en seis grandes temas. 

Godoy: Régimen de Estado y de gobierno, democracia y sistema electoral, federalismo, reforma al Poder Judicial, reforma hacendaria y garantías sociales. 

Irma Pérez Lince, reportera:: La ley fue turnada a la Cámara de Diputados y de aprobarse, crearía una Comisión Ejecutiva de Negociación, como órgano rector para la reforma del Estado. Tendría como tarea principal, la presentación de propuestas que serían sometidas a consulta pública. Posteriormente habría también un periodo de negociación y redacción de proyectos de ley que serían presentados como iniciativas de ley en Congreso de la Unión. 

La Ley de la Reforma del Estado estará vigente por un periodo de 12 meses, por lo que el Partido de la Revolución Democrática, hizo un llamado a no perder el tiempo. 

Carlos Navarrete Ruiz: Si en un año, si en 12 meses, las cámaras del Congreso no somos capaces con los presidentes nacionales de los partidos y con el representante del Ejecutivo, de desahogar los debates y las discusiones, lograr los consensos, mucho me temo que después de un año será muy difícil avanzar. 

Irma Pérez Lince, reportera: PRI y PAN, aseguraron que este es el primer paso para lograr cambios sustantivos en el sistema político, electoral y fiscal, entre otros. 

Manlio Fabio Beltrones Rivera: Representan cambios sustanciales de forma en el ejercicio del gobierno, son cambios que de manera inmediata, estoy seguro habrán de incidir en la relación entre los gobernantes y los gobernados, entre los ciudadanos y autoridad política y la autoridad pública. 

Santiago Creel Miranda: Retrasar esta reforma, rehuírla, dejarla a un lado, significa, sin duda, condenar a los ciudadanos a mantener y preservar un régimen político incapaz. 

Irma Pérez Lince, reportera: Se espera que la Cámara de Diputados apruebe esta ley la próxima semana (Once Noticias, 5:57, 2¨57”, jz)

Iniciativa de reforma del Estado pasa a la Cámara de Diputados

Marina Núñez, reportera: Este martes la Cámara alta colocó sus mejores cartas sobre la mesa, dio vuelta a la ruleta parlamentaria y tiró sus dados legislativos para lanzarse en su más grande apuesta durante la actual Legislatura: la reforma del Estado. 
Y es que este martes 13 quizá la suerte puede cambiar para el Legislativo, ya que aprobó por unanimidad la Ley para la Reforma del Estado, mediante la cual el Congreso se compromete a que en un lapso de 12 meses presentará las iniciativas y reformas en cinco temas prioritarios: régimen de Estado y gobierno, democracia y sistema electoral, federalismo, reformas hacendaria y del Poder Judicial, así como garantía social. 
Esta ley contempla la conformación de una Comisión de Negociación y Construcción de Acuerdos, que integrarán legisladores, un representante del jefe del Ejecutivo y los presidentes de los partidos nacionales. 
Al fijar su posición los seis partidos representados en el nicho senatorial, Carlos Navarrete Ruiz, coordinador del sol azteca en la Cámara alta, advirtió que frente a la frase de su excandidato Andrés Manuel López Obrador de "al diablo a las instituciones", el PRD en el Senado aseguró frasea de manera diferente, "reforma de las instituciones desde el marco de la ley". Además, subrayó que pese a los agravios, su partido no se levanta de la mesa de negociaciones, por lo que pidió hacer a un lado las diferencias políticas. 
El autor de esta ley, Manlio Fabio Beltrones Rivera, presidente del Senado, afirmó que en México no puede de ninguna manera darse otro espacio para no construir nada. 
Por su parte, el líder de los senadores panistas, Santiago Creel Miranda, afirmó que rehuir a la reforma del Estado es condenar a los ciudadanos a preservar un régimen político incapaz de llevar a cabo los mandatos de las urnas, sobre todo porque sentenció que nuestro sistema político llegó a su límite. 
La iniciativa pasó a la Cámara de Diputados para su análisis y discusión (Panorama Informativo, 7:36, 3’ 06”, mahm).
Retrasar la reforma del Estado significa preservar un régimen político incapaz: Santiago Creel

Juan Manuel de Anda: El coordinador del PAN en el Senado, Santiago Creel, manifestó que de no emprender el análisis para la reforma del Estado, se preservaría un sistema de bloqueos políticos que impediría forjar acuerdos: “Retrasar esta reforma, rehuirla, dejarla a un lado, significa sin duda, condenar a los ciudadanos a mantener y preservar un régimen político incapaz” (Cúpula Empresarial, 6:07, 47”, mahm).

A finales de febrero quedará lista la ley contra el narcomenudeo

Miguel Velasco Corona: A más tardar a finales de febrero quedará lista la ley sobre narcomenudeo, en la cual se establecerá la cantidad de droga que puede traer consigo una persona, así lo informa el Coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, quien dijo que la venta de droga fue el problema que más creció en el sexenio de Vicente Fox, por lo que instó a que se apruebe esta ley sobre narcomenudeo (Monitor MVS, 5:06, 27”, mahm).

Admiten que el crimen organizado afecta al sistema político mexicano

Héctor Zamarrón: Diputados admitieron que el crimen organizado afecta al sistema político en México, el príista Emilio Gamboa responsabilizó al ex presidente Vicente Fox por dejar crecer el problema: “Yo creo y estoy convencido como lo dije en septiembre, octubre y noviembre, que el crimen organizado había rebasado completamente al Gobierno de Vicente Fox (La B Grande, 7:02, 34”)

Insta el pleno a conformar en cada estado grupo especial de investigación contra el crimen organizado

Martín Espinoza: Se espera que este miércoles las comisiones de Justicia y Salud del Senado de la República, aprueben la ley contra el narcomenudeo, trascendió que los legisladores dejarán fuera a la cocaína del consumo mínimo porque no tiene ningún valor terapéutico. Por otro lado, el pleno de la Cámara de Diputados instó a la PGR, a la SSP federal, y a las 32 entidades del país, a conformar en cada estado, un grupo especial de investigación contra el crimen organizado, con el fin de frenar la ola de violencia en México (Reporte 98.5, 8:07, 59”, mahm).

Llaman diputados a los tres niveles de gobierno a coordinarse contra el narcotráfico

Carlos González: La Cámara de Diputados llamó a los gobiernos federal, estatal y municipal a coordinarse en la lucha contra el narcotráfico (Formato 21, 6.02, 10”, mahm).
Piden diputados creación de comisión de investigación sobre el narco

Paulina Sodi, reportera: La Cámara de Diputados pidió la creación de un grupo especial de investigación contra el crimen organizado además llamó a los gobiernos Federal, Estatal y Municipal a coordinarse en su lucha contra el narcotráfico (Primera Edición, 7:54, 11”, jz)

Punto de acuerdo para contribuir en la lucha contra el narcotráfico

Sergio Perdomo: Durante el desarrollo de la sesión plenaria en la Cámara de Diputados se aprobó un punto de acuerdo para contribuir en el ámbito de su competencia para contribuir en la lucha contra el narcotráfico, el diputado de Nueva Alianza, Manuel Cárdenas, leyó el pronunciamiento: “La Cámara de Diputados expresa su plena disposición a coadyuvar en el marco de sus competencias y responsabilidades, en la lucha integral y permanente del Estado mexicano para combatir el delito y mejorar las condiciones de seguridad pública y respeto al estado de derecho en todo el país”.

Los diputados dicen que ahora sí habrá cooperación, que se van a poner a trabajar, es más este mismo mes dicen, estará lista una ley contra el narcomenudeo. El diputado Emilio Gamboa Patrón responsabilizó a Vicente Fox de haber dejado de cabeza al país en cuanto a la seguridad pública y eso le entregó a Felipe Calderón: “Ha sido quizás el problema que más creció en el sexenio del señor Vicente Fox, yo estoy convencido que no podemos, de ninguna manera, doblar las manos en la lucha contra el crimen organizado, hay que hacer nuestro mejor esfuerzo y hay que sacar las leyes correspondientes.

Los perredistas entrevistados en San Lázaro, entre ellos su coordinador Javier González Garza, dijeron que no meten las manos al fuego por el alcalde Félix Salgado Macedonio, pero le pidieron al Secretario de Seguridad Pública, a Genaro García Luna, que no esté señalando al alcalde perredista de Acapulco que está involucrado en el narcotráfico hasta que se tenga la investigación correspondiente: “Hay un sistema que tiene que ser el que investigue, nadie, que no sean las autoridades competentes, puede decir que alguien esté involucrado o no” (Enfoque, 8:09, 2’ 22”, mahm).

Pide González Garza no hablar con ligereza de investigaciones sobre narcotráfico

Areli Paz: El coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, aprobó la investigación sobre el presunto involucramiento de Félix Salgado Macedonio en cuestiones de narcotráfico, pero pidió no hablar a la ligera en este tipo de asuntos. “Si lo va a investigar que lo investigue, el problema es cuando se habla con ligereza de estas cosas”. (Panorama Informativo, 6:05, 23”, mahm).

Diputados del PRD dicen que todos los funcionarios están expuestos a ser investigados

Yuriria Sierra, conductora: Algunos diputados del PRD reconocieron que todos los funcionarios están expuestos a ser investigados.

Javier González Garza, PRD: Si lo va a investigar que lo investigue, todos estamos expuestos a esto, el problema es cuando se habla con ligereza de estas cosas y nadie tiene la responsabilidad de decir sí Félix Salgado, es culpable o es inocente, pero Félix Salgado tiene la oportunidad de en este país que  de que no se hable de él hasta que no se demuestren cosas.

Francisco Santos, PRD: Mientras no haya de que él tiene algo que ver  elementos, todos somos inocentes, en el momento que se compruebe que hay algún indicio de que él tiene algo que ver, debe de caer todo el peso de la ley sobre de quien sea (Primera Edición, 6:57, 58”,jz)

Se puede presentar recurso de reclamación en controversia constitucional

Areli Paz: Sobre la controversia constitucional que interpuso el IFE ante la SCJN el ministro José Ramón Cosío dijo que tanto legisladores como el IFE podrían pedir explicaciones a la SCJN si procede o no dicha controversia: “Puede presentar la contraparte un recurso de reclamación para revisar eso, si se desecha el IFE puede presentar también recurso de reclamación para revisar el rechazamiento. El primer paso es saber si el IFE tiene capacidad jurídica para presentar esta controversia constitucional (Panorama Informativo, 8:07, 46”, 

Presenta el PRI iniciativa de reforma energética

Juan Manuel de Anda: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma energética, que pretende disminuir los precios de la electricidad, gasolina y diesel (Cúpula Empresarial, 6:10, 11”/ Imagen Informativa, 8:14, 21”, mahm).

La Cámara de Diputados dio entrada para quitar a la SHCP las facultades para fijar tarifas por energía eléctrica y luz

Guillermo Ochoa, conductor: La Cámara de Diputados dio entrada a una iniciativa para quitar a la SHCP, las facultades para fijar tarifas por consumo de energía eléctrica y luz y que esta función pase a la función reguladora de energía, el propósito es detener la creciente problemática que sea a derivado de cobros excesivos que tienen sus orígenes en criterios recaudatorios que se han aplicado por parte de la Secretaria de Hacienda, se propone que la misma política se aplique para las tarifas de gasolina y diesel aunque por ahora la prioridad es la energía eléctrica(34-12 Noticias, 7:07, 37”,jz)

Comparecerán titulares de CFC y PROFECO ante diputados

Juan Manuel de Anda: Los titulares de la Comisión Federal de Competencia, Eduardo Pérez Mota,  y de la Procuraduría General del Consumidor, Antonio Morales, comparecerán hoy ante diputados para explicar el presunto acaparamiento del maíz y el control de precios en la tortilla  (Cúpula Empresarial, 6:11, 15”/ La B Grande de México, 7:06, 34”, mahm).

Diputados de todas las fracciones llaman a evitar nuevas crisis en el precio del maíz y la tortilla

Mario Cesar González, conductor: Diputados de todas las fracciones llamaron a evitar otra crisis en el precio del maíz y las tortillas, el PRI consideró que no se debe culpar al Presidente de la Republica por esta crisis, el PRD exigió auditorias al fideicomiso de apoyo y servicios a la comercialización agropecuaria y el PAN consideró que se requieren acciones de fondo. 
Los titulares de la Comisión Federal de Competencia y de la PROFECO, Eduardo Pérez Mota y Antonio Morales, comparecerán este día ante legisladores de la Comisión de Economía para explicar el presunto acaparamiento del maíz (Once Noticias, 6:02, 57”, jz)

Diputados exigen investigación sobre despensas enterradas en Veracruz

Pedro Ferriz de Con: Diputados federales del PRI y de Convergencia exigen que se haga una investigación sobre las despensas enterradas en Veracruz, consideran que es un crimen que se haya hecho mal uso de recursos, cuando hay tanta gente necesitada y sobre todo afectada por fenómenos de carácter natural (Imagen Informativa, 7:01, 28”, mahm).

Diputados del PRI y Convergencia exigen una investigación de las despensas enterradas en Veracruz

Reportera: Diputados del PRI y de Convergencia exigen una investigación de las despensas enterradas en Alvarado, Veracruz, el PAN defiende al alcalde panista del municipio, 

No identificado: El responsable de esto sin lugar a dudas es él.

No identificado: Se debe por ende investigar a fondo la Presidente Municipal de Alvarado.
No Identificado: Se esta haciendo al Presidente Municipal carne de cañón (Primera Edición, 6:30, 27”, jz)

No hay consenso en el Partido del Trabajo sobre candidatura de Payán

Sergio Sarmiento: En el Partido del Trabajo no hay consenso para apoyar la candidatura de la ex panista Ana Rosa Payán al gobierno de Yucatán, así lo informó José Narro, integrante de la directiva colectiva del Partido del Trabajo: “Nosotros en lo personal no estamos a favor de la propuesta de apoyar a Ana Rosa Payán”.  Parece que se le están echando para atrás (La Red, 6:10, 43”, mahm).

INFORMACIÓN GENERAL
Rechaza la Canciller la construcción de muros y barreras 

Leonardo Curzio: Compareció ante el Senado de la República la Canciller Patricia Espinosa Cantellano: “América Latina y el Caribe son prioritarios para la política exterior, se requiere del diálogo y el respeto mutuo con todos los países, sin excepciones, el interés nacional es mantener un clima de cooperación y relaciones fluídas con todos. Las fronteras deben ser puertas abiertas a la prosperidad y cerradas al crimen trasnacional, por ello en  México nunca podremos estar de acuerdo con la construcción de muros y barreras (Enfoque, 6:09, 51”/ Monitor MVS, 5:05, 1’ 20”, mahm).

Buscará el PRD fincar responsabilidad legal contra el ex presidente Fox

Miguel Velasco Corona: Anunció la bancada del PRD en el Senado de la República que buscará fincar una responsabilidad legal en contra el ex presidente Vicente Fox, por confirmar en su declaraciones en Washington, en donde fue a dar una conferencia, que intervino en el proceso electoral del 2006. Por su parte, Carlos Navarrete, coordinador parlamentario del PRD en el Senado, dijo que esto ratifica la negativa de la propuesta para que Emilio Goichochea funja como Embajador de México en Canadá, pues recordó que al ser el Secretario Particular del Presidente, operó el desquite contra Andrés Manuel López Obrador (Monitor MVS, 5:03, 2’ mahm).

Las leyes internacionales encima de las leyes federales y bajo la Constitución

Miguel Velasco Corona: Determinó la Suprema Corte de Justicia de la Nación que los tratados internacionales se encuentran por debajo de la Constitución mexicana, pero arriba de las leyes federales, con esto el máximo tribunal determinó que los tratados internacionales son las normas de mayor importancia después de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos (Monitor MVS, EMedios, teaser)
COMENTARIOS
Lucha por el poder en el seno del PRD

Joaquín López-Dóriga, colaborador: La verdad es que López Obrador no perdió todo en el Consejo Nacional del PRD del fin de semana, cuando se enfrentaron el PRD vía la Nueva Izquierda y Andrés Manuel López Obrador, vía el bejaranismo, que al final se impuso, porque formalizó López Obrador su relación disimulada ya formal con ese bejaranismo a través de la incrustación de Dolores Padierna en el Comité Ejecutivo Nacional, como que sería un peón incomodo Fernández Noroña como vocero, ahora lo será Cota. 
Lavó la cara de la operación López Obrador-Payán reportando su posición a frenar a la Nueva Izquierda que pareció conformarse con la realización adelantada del congreso político del PRD en agosto, en lugar de febrero del año que viene, que habían puesto los lopezobradoristas como fecha y en esto que parece un empate quedaron, lo que sucede es que en política no hay empate, una victoria de López Obrador cuya derrota es un asunto muy personal, insiste en seguirla construyendo, como la construyó durante la campaña presidencial al hacer de una ventaja inalcanzable una derrota electoral, derrota de la que ahora, desde su "maximato" quiere convidar y hacer corresponsable al PRD como lo hizo desde el tres de julio, sobre todo cuando se comienzan a documentar versiones que echan por tierra una de las facetas que mostró como fortaleza, el yo no miento y ahora se sabe que sí (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 48”, mahm).
Ganó AMLO en el Consejo Nacional del PRD

Joaquín López Dóriga: La verdad es que López Obrador no perdió todo en el Consejo Nacional del PRD del fin de semana, cuando se enfrentaron el PRD vía la Nueva Izquierda, y AMLO, vía el bejaranismo, que al final se impuso, porque formalizó López Obrador su relación disimulada, ya formal, con ese bejaranismo a través de la incrustación de Dolores Padierna en el Comité Ejecutivo Nacional. 

Como que cedió un peón incómodo, Fernández Noroña como vocero, que ahora lo será Cota, lavó la cara de la operación AMLO-Payán, reforzando su posición frenando a la Nueva Izquierda, que pareció conformarse con la realización adelantada del Congreso Político del PRD en agosto, en lugar de febrero, que habían puesto los lópezobradoristas como sebo. Y en eso que parece un empate quedaron.

Lo que sucede que en política no hay tablas, no hay empates, fue una victoria de López Obrador, cuya derrota es un asunto muy personal, que insiste en seguirla construyendo, como la construyó durante la campaña presidencial, al hacer de  una ventaja inalcanzable una derrota electoral, derrota de la que ahora, desde su maximato, quiere hacer corresponsable al PRD, como lo hizo desde el 3 de julio, sobre todo cuando se comienzan a mostrar versiones una de las facetas que mostró como fortaleza: el yo no miento y ahora se sabe que sí (Cúpula Empresarial, 6:56, 1’ 43”, mahm).
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Admite Corte controversia del IFE por Presupuesto
El ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), José de Jesús Gudiño Pelayo, admitió la demanda de controversia constitucional que promovió el Instituto Federal Electoral (IFE) en contra de la decisión de la Cámara de Diputados de prohibirle que, como parte del recorte presupuestal que sufrió para este año, reduzca los recursos destinados a los partidos políticos. 

El IFE promovió el juicio porque consideró que la Cámara de Diputados invadió su esfera de competencias al ordenarle no afectar los recursos públicos que recibirán los partidos políticos durante 2007. Para el Instituto esta medida es contraria a lo que establece la Carta Magna, porque "la Constitución y la ley electoral establecen que el IFE es la autoridad facultada para determinar el monto de las prerrogativas destinadas a los partidos políticos". 

Como primera medida, el ministro José de Jesús Gudiño Pelayo notificó esta mañana y emplazó a la Cámara de Diputados y al presidente de la República, Felipe Calderón, este último por avalar los términos del recorte presupuestal que se le hizo al IFE al publicar sin objeciones el presupuesto de egresos del 2007, para que respondan a la demanda que promovió el IFE. 

Para admitir el juicio de controversia, registrado con el número 11/2007, Gudiño Pelayo argumentó que no existe ningún motivo manifiesto e indudable para desechar de entrada la demanda interpuesta por el Instituto. Gudiño Pelayo explicó que si bien el IFE no se encuentra dentro del listado de autoridades que pueden promover controversias constitucionales, cómo órgano autónomo, cuyo origen se encuentra en la Constitución, en su opinión, tiene derecho a presentar este tipo de juicios. Aunque, de entrada, el ministro aclaró que sobre este tema será necesario, posteriormente, realizar un análisis más a fondo. 

Se prevé que la Cámara de Diputados y el presidente Felipe Calderón impugnen la decisión de Gudiño Pelayo, pues los legisladores y el titular del Ejecutivo consideran que la Constitución no le otorga facultades al IFE para promover juicios de controversias constitucionales (El Universal online, 10:24, 14/02/07, nbsg)

TRABAJO LEGISLATIVO

Recursos para partidos políticos

Pablo Gómez, colaborador: El Consejo General del IFE ha recurrido a la Suprema Corte de Justicia de la Nación con el propósito de que ésta declare que el financiamiento público que reciben los partidos es parte del presupuesto del IFE y que por tanto la Cámara de Diputados al autorizar el presupuesto del mismo IFE no puede separar el gasto de éste del subsidio a los partidos. 
Quizá la Corte resuelva hoy dar entrada a la controversia, pero en el estudio de fondo del asunto los ministros están obligados a leer con cuidado la Constitución. 

En efecto, el sistema político mexicano concede a los partidos el carácter de entidades de interés público y de esa forma les asigna un subsidio, más a pesar de que el IFE debe aplicar la norma constitucional que señala cómo se calcula dicho subsidio, eso no implica que el presupuesto del instituto comprensa también el financiamiento del Estado a los partidos. 

Se trata de dos cosas diferentes, pero los consejeros del IFE están equivocando una vez más su papel y sus funciones. La autonomía del instituto no depende de la cuantía del financiamiento público a los partidos políticos, incluso dichos consejeros han llegado al extremo de pedir que la Corte impida que los partidos aplacen al IFE. 

Esto es ofensivo y ridículo al mismo tiempo, la Cámara de Diputados es un órgano del Estado, parte integrante de uno de los poderes de la Unión y no es aceptable que el IFE, autoridad administrativa electoral, señale que tal Cámara no es más que los partidos políticos reunidos bajo el mismo techo. 

El subsidio de los partidos no es parte del presupuesto del IFE, sino algo concedido por la Constitución a través de un procedimiento, pero nada más. 

Voltear las cosas es otro error de los consejeros nombrados por la Cámara de Diputados en un mal momento de ésta, tales funcionarios ya han causado demasiados problemas al país, ahora quieren que la corte les otorgue una patente para seguir gastando dinero a manos llenas sin que la Cámara pueda reducir el gasto de operación del instituto. Con la ley y el buen juicio la Corte lo puede impedir, veremos (Radio Formula, 8:59,  3¨39”, jz)
PRI en la Cámara de Diputados presentó iniciativa para bajar precios
Pedro Ferriz de Con, conductor: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma para bajar los precios de la luz y la gasolina y por otra parte impulsar la competitividad. 

La propuesta suprime a la Secretaría de Hacienda de la facultad de fijar los precios y tarifas de dichos energéticos y propone que sea la Comisión Reguladora de Energía la encargada de esa tarea(Imagen, 8:14, 23”,jz)
Urgen senadores a diputados presentar dictamen sobre instalación de casinos

Arelí Paz: Piden senadores a diputados que presenten el dictamen sobre la ley que permitirá instalar casinos en territorio nacional. 

Martha Rodríguez: A los senadores del PRD ya les urge ponerse a jugar, y es que buscan actualizar la Ley Federal de Juegos y Sorteos, que data de 1960, a fin de que se permita la instalación de casinos, bajo el argumento que dejarían una importante derrama económica, del orden de los 36 mil millones de dólares al año, el senador David Jiménez dijo que regular el funcionamiento de estos juegos de azar fortalecería los destinos turísticos en el país: “Para que a la brevedad elaboren y presenten dictamen sobre una ley federal de juegos con apuestas (Panorama Informativo, 9:07, 54”, mahm).

Diputados le declaran la guerra al crimen organizado

Ana María Lomelí, conductora: Diputados le declaran la guerra al crimen organizado con la creación de grupos especiales de investigación. 
Maxi Peláez, reportera: Ante la escala de violencia la Cámara de Diputados pidió a los responsables de la seguridad en el país crear un grupo especial de investigación de combate al crimen organizado para frenar la inseguridad y la impunidad. 

Propone que el cuerpo especial esté integrado por la PGR, la Secretaría de Seguridad Pública federal y las dependencias policíacas de cada estado. 

Juan Guerra, diputado PRD: "Si hablamos de corrupción sí tiene que ver con corrupción en los estados, pero también en la Procuraduría General de la República, porque de otra forma no se explica el crecimiento del narcotráfico y la narcoviolencia si no es por la impunidad que cuando menos desde el órgano competente para combatir este tipo de ilícitos ha existido". 

Los legisladores también exhortaron a los gobiernos y mandos policíacos federales, estatales y municipales a establecer una coordinación y comunicación eficaz para cerrarle el paso a la delincuencia. 

Aseguran que el problema es tan grave que ninguna autoridad puede lavarse las manos, lo que se busca es evitar que estados como Quintana Roo avancen en la escala delictiva. Hoy ubican a esa entidad en el tercer lugar con 16 mil 364 delitos por cada cien mil habitantes. 

Manuel Cárdenas, Nueva Alianza: "El propio secretario de Seguridad Pública reconoce que el gran aliado de la delincuencia organizada es la incomunicación entre los tres órganos de Gobierno y la falta de coordinación". 

Juan Manuel Villanueva, diputado del PAN: "Y que no pueden andar diciendo no me corresponde, tanto las autoridades municipales en el aspecto preventivo, las autoridades estatales y las autoridades federales". 

La Cámara de Diputados emplazó al procurador general de la República y al gabinete de seguridad nacional a dar a conocer a más tardar a finales de este mes el programa integral para mejorar los mecanismos de seguridad y procuración de justicia, como lo ordenó el presidente Calderón. 

vacío que puede ser peligroso, reconociendo que la gravedad del caso requiere acciones urgentes, oportunas y pertinentes". 

Inicialmente el punto de acuerdo estaba dirigido a la inseguridad en el estado de Nuevo León, pero a los diputados les cayó el veinte de que la violencia se vive en varias entidades del país (De 6 a 9, 7:27, 2¨17”, e medios)
ENTREVISTAS
 Entrevista al diputado Javier Guerrero

Óscar Mario Beteta entrevista al diputado Javier Guerrero, representante por el PRI, considera que se tiene que discutir a fondo el tema de los salarios, del presupuesto de los poderes, no sólo por transparentarlos, sino también moderarlos. El tema de los salarios de los legisladores, de los integrantes de los poderes en su conjunto no puede ser tomado de manera aislada, sino vinculado con los ingresos de todos los mexicanos, la capacidad recaudatoria del Estado, del país, y la necesidad de regular los ingresos de los tres poderes y los órdenes de gobierno.

Los legisladores del PRI en la Cámara de Diputados hemos expresado un interés muy puntual en incrementar la productividad, dar resultados al país, y enfrentar los temas de la agenda nacional, que son preocupación de todos. El tema de los salarios es un tema fundamental, en la vertiente primero de lo que implica en términos de opinión pública y en función de los retos que tenemos como país.

Óscar Mario Beteta expresa su preocupación porque sólo lleguen al legislativo quienes tienen más capacidad, la capacitación, la honestidad, las cualidades para ser verdaderos representantes populares.

Javier Guerrero: es un elemento adicional importante, que es el de la representatividad, necesitamos legisladores que tengan vinculación con su región, que se sientan responsables con los problemas de su comunidad, que tengan un compromiso ético con la sociedad en su conjunto. Creo que el avance democrático en el país es alentador en ese sentido.

El tema del perfil del legislador tiene que vincularse con la estructura y el medio de trabajo del propio legislador. Tenemos que hacer una revisión profunda de los gastos de la Cámara en materia de personal, de asesores, de burocracia; tenemos que consolidar el trabajo de los centros de estudio; y tenemos que incrementar la capacidad de procesar información de la Cámara, para que en los debates del presupuesto, de la ley de ingresos, no dependamos de los datos de la Secretaría de Hacienda o del poder ejecutivo en su conjunto.

El perfil del legislador es fundamental, su representatividad, pero también la profesionalización de la Cámara en su conjunto (Cúpula Empresarial, 9:16, 8’, mahm).

Amparos contra Leyes Fiscales

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: ¿Qué le pasa a nuestros funcionarios públicos y a nuestros legisladores?, estos impuestos, ahorita ya hay casi cinco mil amparos. 
Luis Enrique Mercado (LEM): Los amparos le están costando a las empresas entre 100 mil y 400 mil pesos. De todos modos ya te costó los 100 mil. 

ERH: Si ganaste, ya perdiste 250 mil pesos en promedio. 

LEM: Este amparo se suma a otro amparo que está en la Suprema Corte de Justicia de la Nación y que tienen dos años sin decidir, porque es un amparo que se realizó a la miscelánea fiscal del 2004 que entró en vigor en 2005; 
ese amparo modificó la forma como se contabilizan los inventarios. 

Ese amparo tiene dos años y debe haber 10, 12 o 15 mil amparos, ahora ya hay otro segundo amparo también contra leyes fiscales. 

Es irracional lo que está pasando en este país. Yo digo, hay una complicidad entre Cámara de Diputados y Senadores, entre autoridades, para hacer tonterías y destruir este país. 
Antonio Castro (AC): Uno de los grandes negocios de muchas consultoras, contadores, etcétera, es todo este tipo de agujeros fiscales. Y alguien me decía "pues es que date cuenta de que muchos diputados, muchos senadores, siguen con sus oficinas". Ellos solitos prevén. 

ERH: Ellos pasan leyes que les benefician a ellos. Tienes una bola de burócratas que en su vida han trabajado fuera de la burocracia diciendo cómo hacer negocio. Yo no sé cuántos negocios ha hecho Agustín Carstens en su vida. 

LEM: Yo creo que ninguno. 

ERH: Y yo no sé cuántos contadores fiscalistas y cuánta gente con experiencia en empresas tengan en sus grupos de asesores; creo que ninguno. 

LEM: No les hacen caso. 

ERH: Tenemos una bola de teóricos encargándose de lo más práctico de un país y lo están arruinando (Radio Formula, 9:52, 3’7” e medios) 

INFORMACIÓN GENERAL
María Elena Morera: ley contra el narcomenudeo

Oscar Mario Beteta (OMB), conductor: Es un gusto, como siempre, recibir en el estudio a la señora María Elena Morera, ella es presidenta de México Unido contra la Delincuencia. 
María Elena, pues qué bueno que estás aquí, hace mucho que no... 

María Elena Morera (MEM), presidenta de México Unido contra la Delincuencia: Oscar Mario, gracias, gracias por la invitación. 

OMB: Oye, bueno, Ley de Narcomenudeo, está hoy, hoy es miércoles, ¿no?, será mañana ¿no?, se va a discutir en el Senado de la República. 

MEM: Sí, empieza a discutirse en el Senado de la República. ¿Te acuerdas que esta ley ya la había discutido, la habían aprobado y el presidente Fox la vetó? 

Entonces ahora vuelve a entrar a discusión, el problema que tenían eran las cantidades, que las cantidades que habían puesto, como que las podías usar de manera personal, eran demasiado altas; entonces fue la razón por la que se vetó. 

OMB: ¿Pero qué persigue esta Ley del Narcomenudeo? Danos algo así práctico; práctico ¿qué es?, para no perdernos en la parte jurídica. 

MEM: Lo que persigue prácticamente es que los estados se hagan responsables también del problema del narcomenudeo, que no solamente sea un problema de la Federación, exactamente. 

OMB: Es que no hacen su chamba las policías municipales y ni las policías estatales, no hacen su chamba, ¿eh? 

MEM: Sí, falta mucho por hacer... 

OMB: Y todo se lo endosan a la Procuraduría General de la República; a ver, investiga, mejor sea usted preventivo, ¿no? 

MEM: Sí, además que aquí hay un problema ¿no?, si bien sí es cierto que la mayoría de los estupefacientes entran por algún lado a la República y es un problema de tráfico, de gran tráfico de droga, también es verdad que ya se incrustó en la sociedad en México y que lo tienen que atacar con lo que viven ahí, que son los municipales y los estatales. 

Entonces yo creo que es algo importante esta ley, se deben definir bien las responsabilidades, ¿no? ¿Qué le va a seguir tocando a la Federación, qué les toca a los estados, cómo se va a investigar? Y además de esto también que sea una, que estén viendo el bosque completo, o sea, ¿qué van a hacer con los chavos que agarren que son adictos, hay suficientes centros de rehabilitación? 

¿Cómo le vamos a hacer para prevenir que los chavos se hagan adictos, se va a hacer un programa real de prevención de adicciones? Que esa parte es la más importante, ¿no? 

OMB: Que es la parte de educación que tú has señalado tantas veces; pero desgraciadamente, desde mi punto de vista, esto da resultados en el mediano y en el largo plazo, ¿no? 

MEM: Exactamente, pero es que no hay nada en seguridad que de resultados a corto plazo; todo lo que hacen a corto plazo, todo lo que hacen a corto plazo de cosas espectaculares, a fin de cuentas eso no da resultado. Tenemos también, yo creo que los ciudadanos, asumir que el problema de la delincuencia no se va a acabar de un día a otro, que tenemos que tener paciencia pero que tenemos que exigirles a las autoridades que vayan por el camino correcto. 

OMB: Pero fíjate, ahorita que abordas este tema, platicando en la mañana con Manlio Fabio Beltrones y con un diputado también del Partido Revolucionario Institucional, ellos están muy concientes de que tienen que elevar la calidad de quienes integran este poder en nuestro país, ¿no?, debería o debiera de verse el Legislativo como un consejo de administración de los mexicanos en donde igual que funciona con una empresa, tienen que estar ahí los legisladores exclusivamente para defender los intereses de sus representados, cosa que no... 
MEM: Que no sucede, mira, y no sucede... 

OMB: Y si no se les castiga como cuando los consejeros de una empresa, pues utilizan la información privilegiada como en el caso de muchos otros, bueno, pues habrá que castigarlos, ¿no? 

MEM: Exactamente, porque yo entiendo, ellos son representantes de la sociedad y puede haber representantes de todos los estilos... 

OMB: Pero que luego lleguen los buenos. 

MEM: En primer lugar, y en segundo lugar, sabes qué, Oscar Mario, que una vez que lleguen se preparen; se me hace lo más injusto que les estemos pagando y que no estén preparados, tienen la calificación más baja, de 4.9... 

OMB: Pero, te lo digo objetivamente, son algunos perredistas que están en el Legislativo, en la Cámara baja, sobre todo como el "Buki" y compañía, que son los que manchan a todo, al resto, ¿no? 

MEM: Yo creo que por lo menos deberían de... 

OMB: Por ejemplo, qué hace el Partido del Trabajo, qué hace el Partido de Convergencia, que me digan qué hacen esos cuates; bueno, sí, agarrar a las candidaturas que les conviene, como la de Ana Rosa Payán en Yucatán, ¿no? 

MEM: Además debería de ser más transparente, ¿no?, el Poder Legislativo. Yo creo que es lo que nosotros exigimos, que sepan lo que están haciendo y que tengan a los asesores adecuados. 
A mí me alegaban un día los procuradores que se les hacía injusto que pasara a su correspondencia el hecho de atacar el narcomenudeo. 

OMB: Es su responsabilidad. 

MEM: Exactamente, pero cómo injusto si de todas formas sus policías van y cavan dinero de todas las narcotienditas, ¿no? 

Entonces lo justo es que preparen a sus policías y que verdaderamente se tome... 

OMB: Oye, pero que les empiecen por pagar bien, que les empiecen por pagar bien. Además no se me hace justo que cuando tú mandas a reprimir a una bola de violentos, entonces llega Derechos Humanos y se castiga a los policías. Caray, qué sucede en este país, ¿no? 

MEM: Sí, desgraciadamente muchas veces la Comisión de Derechos Humanos, en lugar de estar a favor de la sociedad, está a favor de los delincuentes, ¿no? 

Yo creo que la policía debe estar preparada, pero como tú bien dices, bien pagada y con incentivos claros que los haga que quieran ser policías y que la sociedad los respete. 

OMB: Y como decía el doctor Luis de la Barreda, muy acertadamente esta misma semana, bueno, que las policías, al menos si no tienen un ombudsman para defender a sus policías, que tenga un buen departamento jurídico, porque luego Derechos Humanos se les va encima, ¿no? 

MEM: Además, sabes qué pasa, debemos de distinguir entre los que son delincuentes, el uso de la fuerza y cuando hay abuso, ¿no? 

Cuando hay abuso está bien que se castigue, pero también que se les reconozca a los policías y que también ellos tengan manera de defenderse. 

Se me hace increíble que queramos tener una buena policía y todo el tiempo la estemos hostigando, o queremos una buena policía o la vamos a hostigar; entonces como tú bien dices, tienen que tener un buen sistema jurídico para que los defienda, porque a fin de cuentas están en la indefensión. Si disparan, porque dispararon; si no disparan porque no dispararon. 

Entonces yo creo que tenemos también que proteger a nuestra policía. 

OMB: Ah, pero eso sí, se tienen que dejar golpear y ultrajar y casi asesinar por los rijosos ¿no? 

MEM: Exactamente; en el caso de Atenco todo lo que vimos que les pasó a los policías, la golpiza que les dieron; tenemos el caso de Tláhuac, ¿no? 

Entonces, ¿vamos a defender a nuestros policías o no? 

OMB: Así es, qué bueno que dices eso. 

Y bueno, pues mira, ya la habíamos invitado a María Elena a estar en este espacio hace años y meses, pero ahora dice que sí acepta, a ver si es cierto. 
MEM. Claro que sí, hay temas que tratar y la verdad sí es un tema apasionante, pero sobre todo hay que, yo creo que hay que estar cerca de las autoridades para exigir y sumar esfuerzos con ellos y evitar que... 

OMB: Y defender a los policías, hay que defender a los buenos policías (Radio Formula, 9:48, 7’,27”, e medios) 

COMENTARIOS
Propuesta de Reforma del Estado 

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: El Senado aprobó, por unanimidad, una iniciativa de ley que presentó el líder de los priístas y además presidente del Senado Manlio Fabio Beltrones. Es muy ambicioso su proyecto de una reforma de Estado. 
Sobre esto, por noviembre, diciembre, cuando lo entrevisté en este programa, y lo entrevisté para "Frente a Usted", que se pasa los domingos, él lo anunció, "voy a presentar una iniciativa que nos obligue, en un plazo de un año, a todos los jugadores políticos en este país, a lograr la reforma del Estado". 

César Cansino (CC): Es muy importante la iniciativa. 

ERH: Hay que felicitar a Manlio Fabio Beltrones por ella, sin duda, al obligar, por medio de una ley, a los participantes políticos, es obligarlos, el problema es que no hay sanción porque no la cumplen. Yo le dije, "¿por qué no pones una sanción, pérdida de registro, cosas así, para quienes no quieran entrarle a este asunto?", nada más se rió. 

CC: Hay que decir que la iniciativa se va a aprobar por el Senado, ahora se ha enviado a la Cámara de Diputados, aunque lo más probable, lo más factible, es que sea aprobada dado que en el Senado se aprobó por unanimidad. 

ERH: Acuérdate que una vez se aprobó por unanimidad una Ley de Radio y Televisión, la llamada Ley Televisa, PRD incluido, y después la pensaron más. 

CC: Pero de alguna manera todos los partidos se han pronunciado a favor de una reforma integral a la Constitución; ésta es una reforma del Estado que propone una reforma integral a la Constitución. 

Tuvieron que pasar seis años desde que esta idea fructificara en lo que se llamó la Comisión Nacional de Estudios para la Reforma del Estado, que Fox creó cuando era Presidente electo y que estuvo encabezada por Porfirio Muñoz. 

Esta iniciativa fija un procedimiento muy semejante a lo que aquella comisión hace seis años estableció, que era crear una comisión dentro del Congreso, con representantes del Ejecutivo y de las dos cámaras con consulta popular, generando una instancia consultora para definir, en un tiempo razonable, precisamente la propuesta que después tendrá que ser presentada al pleno de ambas cámaras para su revisión de acuerdo a lo estipulado en la Constitución. 

Habría que señalar que no hay sanción, ésa es una cuestión que nosotros sí contemplábamos, porque habría que mandatar al Congreso, no solamente a obligarlo a definirse en la materia, sino que, de no hacerlo, pues tendría algún tipo de sanción. 

ERH: Manlio Fabio dijo "la sanción será la opinión pública". 

CC: Otra cuestión que está ausente en esta iniciativa es la parte del referéndum; es decir, la materia en cuestión es muy importante, se están discutiendo las formas de gobierno, el régimen político y es en eso en donde ha habido transformaciones de envergadura en este aspecto, es decir, definir el régimen de los mexicanos, pues entonces se requiere de alguna manera incorporar en la iniciativa pues formas de plebiscito, referéndum; es decir, ¿la gente está de acuerdo con la propuesta por parte del Congreso o no? 

Entonces, por la importancia de la reforma del Estado, por lo que implica, sería importante que se incluyera en la iniciativa algún aspecto para que pudiera ser refrendada socialmente, y así también legitimada la nueva iniciativa, para que todo esto se traduzca con el tiempo en una nueva cultura de la relevancia constitucional. 

Es decir, que la sociedad esté conciente que esa Constitución la representa, de que fue partícipe en su aprobación y que, en consecuencia, hay que respetar las leyes, hay que respetar el derecho en ese país, cosa que nunca se ha hecho porque los primeros en violentar la legalidad han sido las propias autoridades. 

ERH: ¿No será que no quiere incluir referéndum y consulta popular porque saben que ese día pierden mucho el control los partidos? 

Habrá que ver a quién van a nombrar los diputados, las fracciones parlamentarias en el Senado y en la Cámara de Diputados, a quiénes van a nombrar para conformar esta Comisión Ejecutiva de Negociación, porque si te mandan a un diputadito o un senador que ni idea tiene, ya diste cuenta, a quién va a nombrar el presidente Felipe Calderón Hinojosa como representante del Gobierno Federal, esto va a ser muy interesante. En fin, vamos a ver, vamos a darle... 

CC: el beneficio de la duda... 

ERH: ahora vamos a ver qué hacen los diputados, si la aprueban tal cual o si deciden hacerle cambios (Radio Formula, 8:41, 8’27”, jz)
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Admite Corte controversia del IFE por Presupuesto
El ministro de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), José de Jesús Gudiño Pelayo, admitió la demanda de controversia constitucional que promovió el Instituto Federal Electoral (IFE) en contra de la decisión de la Cámara de Diputados de prohibirle que, como parte del recorte presupuestal que sufrió para este año, reduzca los recursos destinados a los partidos políticos. 

El IFE promovió el juicio porque consideró que la Cámara de Diputados invadió su esfera de competencias al ordenarle no afectar los recursos públicos que recibirán los partidos políticos durante 2007. Para el Instituto esta medida es contraria a lo que establece la Carta Magna, porque "la Constitución y la ley electoral establecen que el IFE es la autoridad facultada para determinar el monto de las prerrogativas destinadas a los partidos políticos". 

Como primera medida, el ministro José de Jesús Gudiño Pelayo notificó esta mañana y emplazó a la Cámara de Diputados y al presidente de la República, Felipe Calderón, este último por avalar los términos del recorte presupuestal que se le hizo al IFE al publicar sin objeciones el presupuesto de egresos del 2007, para que respondan a la demanda que promovió el IFE. 

Para admitir el juicio de controversia, registrado con el número 11/2007, Gudiño Pelayo argumentó que no existe ningún motivo manifiesto e indudable para desechar de entrada la demanda interpuesta por el Instituto. Gudiño Pelayo explicó que si bien el IFE no se encuentra dentro del listado de autoridades que pueden promover controversias constitucionales, cómo órgano autónomo, cuyo origen se encuentra en la Constitución, en su opinión, tiene derecho a presentar este tipo de juicios. Aunque, de entrada, el ministro aclaró que sobre este tema será necesario, posteriormente, realizar un análisis más a fondo. 

Se prevé que la Cámara de Diputados y el presidente Felipe Calderón impugnen la decisión de Gudiño Pelayo, pues los legisladores y el titular del Ejecutivo consideran que la Constitución no le otorga facultades al IFE para promover juicios de controversias constitucionales (El Universal online, 10:24, 14/02/07, nbsg)

TRABAJO LEGISLATIVO

Recursos para partidos políticos

Pablo Gómez, colaborador: El Consejo General del IFE ha recurrido a la Suprema Corte de Justicia de la Nación con el propósito de que ésta declare que el financiamiento público que reciben los partidos es parte del presupuesto del IFE y que por tanto la Cámara de Diputados al autorizar el presupuesto del mismo IFE no puede separar el gasto de éste del subsidio a los partidos. 
Quizá la Corte resuelva hoy dar entrada a la controversia, pero en el estudio de fondo del asunto los ministros están obligados a leer con cuidado la Constitución. 

En efecto, el sistema político mexicano concede a los partidos el carácter de entidades de interés público y de esa forma les asigna un subsidio, más a pesar de que el IFE debe aplicar la norma constitucional que señala cómo se calcula dicho subsidio, eso no implica que el presupuesto del instituto comprensa también el financiamiento del Estado a los partidos. 

Se trata de dos cosas diferentes, pero los consejeros del IFE están equivocando una vez más su papel y sus funciones. La autonomía del instituto no depende de la cuantía del financiamiento público a los partidos políticos, incluso dichos consejeros han llegado al extremo de pedir que la Corte impida que los partidos aplacen al IFE. 

Esto es ofensivo y ridículo al mismo tiempo, la Cámara de Diputados es un órgano del Estado, parte integrante de uno de los poderes de la Unión y no es aceptable que el IFE, autoridad administrativa electoral, señale que tal Cámara no es más que los partidos políticos reunidos bajo el mismo techo. 

El subsidio de los partidos no es parte del presupuesto del IFE, sino algo concedido por la Constitución a través de un procedimiento, pero nada más. 

Voltear las cosas es otro error de los consejeros nombrados por la Cámara de Diputados en un mal momento de ésta, tales funcionarios ya han causado demasiados problemas al país, ahora quieren que la corte les otorgue una patente para seguir gastando dinero a manos llenas sin que la Cámara pueda reducir el gasto de operación del instituto. Con la ley y el buen juicio la Corte lo puede impedir, veremos (Radio Formula, 8:59,  3¨39”, jz)
PRI en la Cámara de Diputados presentó iniciativa para bajar precios
Pedro Ferriz de Con, conductor: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma para bajar los precios de la luz y la gasolina y por otra parte impulsar la competitividad. 

La propuesta suprime a la Secretaría de Hacienda de la facultad de fijar los precios y tarifas de dichos energéticos y propone que sea la Comisión Reguladora de Energía la encargada de esa tarea(Imagen, 8:14, 23”,jz)
Urgen senadores a diputados presentar dictamen sobre instalación de casinos

Arelí Paz: Piden senadores a diputados que presenten el dictamen sobre la ley que permitirá instalar casinos en territorio nacional. 

Martha Rodríguez: A los senadores del PRD ya les urge ponerse a jugar, y es que buscan actualizar la Ley Federal de Juegos y Sorteos, que data de 1960, a fin de que se permita la instalación de casinos, bajo el argumento que dejarían una importante derrama económica, del orden de los 36 mil millones de dólares al año, el senador David Jiménez dijo que regular el funcionamiento de estos juegos de azar fortalecería los destinos turísticos en el país: “Para que a la brevedad elaboren y presenten dictamen sobre una ley federal de juegos con apuestas (Panorama Informativo, 9:07, 54”, mahm).

Diputados le declaran la guerra al crimen organizado

Ana María Lomelí, conductora: Diputados le declaran la guerra al crimen organizado con la creación de grupos especiales de investigación. 
Maxi Peláez, reportera: Ante la escala de violencia la Cámara de Diputados pidió a los responsables de la seguridad en el país crear un grupo especial de investigación de combate al crimen organizado para frenar la inseguridad y la impunidad. 

Propone que el cuerpo especial esté integrado por la PGR, la Secretaría de Seguridad Pública federal y las dependencias policíacas de cada estado. 

Juan Guerra, diputado PRD: "Si hablamos de corrupción sí tiene que ver con corrupción en los estados, pero también en la Procuraduría General de la República, porque de otra forma no se explica el crecimiento del narcotráfico y la narcoviolencia si no es por la impunidad que cuando menos desde el órgano competente para combatir este tipo de ilícitos ha existido". 

Los legisladores también exhortaron a los gobiernos y mandos policíacos federales, estatales y municipales a establecer una coordinación y comunicación eficaz para cerrarle el paso a la delincuencia. 

Aseguran que el problema es tan grave que ninguna autoridad puede lavarse las manos, lo que se busca es evitar que estados como Quintana Roo avancen en la escala delictiva. Hoy ubican a esa entidad en el tercer lugar con 16 mil 364 delitos por cada cien mil habitantes. 

Manuel Cárdenas, Nueva Alianza: "El propio secretario de Seguridad Pública reconoce que el gran aliado de la delincuencia organizada es la incomunicación entre los tres órganos de Gobierno y la falta de coordinación". 

Juan Manuel Villanueva, diputado del PAN: "Y que no pueden andar diciendo no me corresponde, tanto las autoridades municipales en el aspecto preventivo, las autoridades estatales y las autoridades federales". 

La Cámara de Diputados emplazó al procurador general de la República y al gabinete de seguridad nacional a dar a conocer a más tardar a finales de este mes el programa integral para mejorar los mecanismos de seguridad y procuración de justicia, como lo ordenó el presidente Calderón. 

vacío que puede ser peligroso, reconociendo que la gravedad del caso requiere acciones urgentes, oportunas y pertinentes". 

Inicialmente el punto de acuerdo estaba dirigido a la inseguridad en el estado de Nuevo León, pero a los diputados les cayó el veinte de que la violencia se vive en varias entidades del país (De 6 a 9, 7:27, 2¨17”, e medios)
ENTREVISTAS
 Entrevista al diputado Javier Guerrero

Óscar Mario Beteta entrevista al diputado Javier Guerrero, representante por el PRI, considera que se tiene que discutir a fondo el tema de los salarios, del presupuesto de los poderes, no sólo por transparentarlos, sino también moderarlos. El tema de los salarios de los legisladores, de los integrantes de los poderes en su conjunto no puede ser tomado de manera aislada, sino vinculado con los ingresos de todos los mexicanos, la capacidad recaudatoria del Estado, del país, y la necesidad de regular los ingresos de los tres poderes y los órdenes de gobierno.

Los legisladores del PRI en la Cámara de Diputados hemos expresado un interés muy puntual en incrementar la productividad, dar resultados al país, y enfrentar los temas de la agenda nacional, que son preocupación de todos. El tema de los salarios es un tema fundamental, en la vertiente primero de lo que implica en términos de opinión pública y en función de los retos que tenemos como país.

Óscar Mario Beteta expresa su preocupación porque sólo lleguen al legislativo quienes tienen más capacidad, la capacitación, la honestidad, las cualidades para ser verdaderos representantes populares.

Javier Guerrero: es un elemento adicional importante, que es el de la representatividad, necesitamos legisladores que tengan vinculación con su región, que se sientan responsables con los problemas de su comunidad, que tengan un compromiso ético con la sociedad en su conjunto. Creo que el avance democrático en el país es alentador en ese sentido.

El tema del perfil del legislador tiene que vincularse con la estructura y el medio de trabajo del propio legislador. Tenemos que hacer una revisión profunda de los gastos de la Cámara en materia de personal, de asesores, de burocracia; tenemos que consolidar el trabajo de los centros de estudio; y tenemos que incrementar la capacidad de procesar información de la Cámara, para que en los debates del presupuesto, de la ley de ingresos, no dependamos de los datos de la Secretaría de Hacienda o del poder ejecutivo en su conjunto.

El perfil del legislador es fundamental, su representatividad, pero también la profesionalización de la Cámara en su conjunto (Cúpula Empresarial, 9:16, 8’, mahm).

Amparos contra Leyes Fiscales

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: ¿Qué le pasa a nuestros funcionarios públicos y a nuestros legisladores?, estos impuestos, ahorita ya hay casi cinco mil amparos. 
Luis Enrique Mercado (LEM): Los amparos le están costando a las empresas entre 100 mil y 400 mil pesos. De todos modos ya te costó los 100 mil. 

ERH: Si ganaste, ya perdiste 250 mil pesos en promedio. 

LEM: Este amparo se suma a otro amparo que está en la Suprema Corte de Justicia de la Nación y que tienen dos años sin decidir, porque es un amparo que se realizó a la miscelánea fiscal del 2004 que entró en vigor en 2005; 
ese amparo modificó la forma como se contabilizan los inventarios. 

Ese amparo tiene dos años y debe haber 10, 12 o 15 mil amparos, ahora ya hay otro segundo amparo también contra leyes fiscales. 

Es irracional lo que está pasando en este país. Yo digo, hay una complicidad entre Cámara de Diputados y Senadores, entre autoridades, para hacer tonterías y destruir este país. 
Antonio Castro (AC): Uno de los grandes negocios de muchas consultoras, contadores, etcétera, es todo este tipo de agujeros fiscales. Y alguien me decía "pues es que date cuenta de que muchos diputados, muchos senadores, siguen con sus oficinas". Ellos solitos prevén. 

ERH: Ellos pasan leyes que les benefician a ellos. Tienes una bola de burócratas que en su vida han trabajado fuera de la burocracia diciendo cómo hacer negocio. Yo no sé cuántos negocios ha hecho Agustín Carstens en su vida. 

LEM: Yo creo que ninguno. 

ERH: Y yo no sé cuántos contadores fiscalistas y cuánta gente con experiencia en empresas tengan en sus grupos de asesores; creo que ninguno. 

LEM: No les hacen caso. 

ERH: Tenemos una bola de teóricos encargándose de lo más práctico de un país y lo están arruinando (Radio Formula, 9:52, 3’7” e medios) 

INFORMACIÓN GENERAL
María Elena Morera: ley contra el narcomenudeo

Oscar Mario Beteta (OMB), conductor: Es un gusto, como siempre, recibir en el estudio a la señora María Elena Morera, ella es presidenta de México Unido contra la Delincuencia. 
María Elena, pues qué bueno que estás aquí, hace mucho que no... 

María Elena Morera (MEM), presidenta de México Unido contra la Delincuencia: Oscar Mario, gracias, gracias por la invitación. 

OMB: Oye, bueno, Ley de Narcomenudeo, está hoy, hoy es miércoles, ¿no?, será mañana ¿no?, se va a discutir en el Senado de la República. 

MEM: Sí, empieza a discutirse en el Senado de la República. ¿Te acuerdas que esta ley ya la había discutido, la habían aprobado y el presidente Fox la vetó? 

Entonces ahora vuelve a entrar a discusión, el problema que tenían eran las cantidades, que las cantidades que habían puesto, como que las podías usar de manera personal, eran demasiado altas; entonces fue la razón por la que se vetó. 

OMB: ¿Pero qué persigue esta Ley del Narcomenudeo? Danos algo así práctico; práctico ¿qué es?, para no perdernos en la parte jurídica. 

MEM: Lo que persigue prácticamente es que los estados se hagan responsables también del problema del narcomenudeo, que no solamente sea un problema de la Federación, exactamente. 

OMB: Es que no hacen su chamba las policías municipales y ni las policías estatales, no hacen su chamba, ¿eh? 

MEM: Sí, falta mucho por hacer... 

OMB: Y todo se lo endosan a la Procuraduría General de la República; a ver, investiga, mejor sea usted preventivo, ¿no? 

MEM: Sí, además que aquí hay un problema ¿no?, si bien sí es cierto que la mayoría de los estupefacientes entran por algún lado a la República y es un problema de tráfico, de gran tráfico de droga, también es verdad que ya se incrustó en la sociedad en México y que lo tienen que atacar con lo que viven ahí, que son los municipales y los estatales. 

Entonces yo creo que es algo importante esta ley, se deben definir bien las responsabilidades, ¿no? ¿Qué le va a seguir tocando a la Federación, qué les toca a los estados, cómo se va a investigar? Y además de esto también que sea una, que estén viendo el bosque completo, o sea, ¿qué van a hacer con los chavos que agarren que son adictos, hay suficientes centros de rehabilitación? 

¿Cómo le vamos a hacer para prevenir que los chavos se hagan adictos, se va a hacer un programa real de prevención de adicciones? Que esa parte es la más importante, ¿no? 

OMB: Que es la parte de educación que tú has señalado tantas veces; pero desgraciadamente, desde mi punto de vista, esto da resultados en el mediano y en el largo plazo, ¿no? 

MEM: Exactamente, pero es que no hay nada en seguridad que de resultados a corto plazo; todo lo que hacen a corto plazo, todo lo que hacen a corto plazo de cosas espectaculares, a fin de cuentas eso no da resultado. Tenemos también, yo creo que los ciudadanos, asumir que el problema de la delincuencia no se va a acabar de un día a otro, que tenemos que tener paciencia pero que tenemos que exigirles a las autoridades que vayan por el camino correcto. 

OMB: Pero fíjate, ahorita que abordas este tema, platicando en la mañana con Manlio Fabio Beltrones y con un diputado también del Partido Revolucionario Institucional, ellos están muy concientes de que tienen que elevar la calidad de quienes integran este poder en nuestro país, ¿no?, debería o debiera de verse el Legislativo como un consejo de administración de los mexicanos en donde igual que funciona con una empresa, tienen que estar ahí los legisladores exclusivamente para defender los intereses de sus representados, cosa que no... 
MEM: Que no sucede, mira, y no sucede... 

OMB: Y si no se les castiga como cuando los consejeros de una empresa, pues utilizan la información privilegiada como en el caso de muchos otros, bueno, pues habrá que castigarlos, ¿no? 

MEM: Exactamente, porque yo entiendo, ellos son representantes de la sociedad y puede haber representantes de todos los estilos... 

OMB: Pero que luego lleguen los buenos. 

MEM: En primer lugar, y en segundo lugar, sabes qué, Oscar Mario, que una vez que lleguen se preparen; se me hace lo más injusto que les estemos pagando y que no estén preparados, tienen la calificación más baja, de 4.9... 

OMB: Pero, te lo digo objetivamente, son algunos perredistas que están en el Legislativo, en la Cámara baja, sobre todo como el "Buki" y compañía, que son los que manchan a todo, al resto, ¿no? 

MEM: Yo creo que por lo menos deberían de... 

OMB: Por ejemplo, qué hace el Partido del Trabajo, qué hace el Partido de Convergencia, que me digan qué hacen esos cuates; bueno, sí, agarrar a las candidaturas que les conviene, como la de Ana Rosa Payán en Yucatán, ¿no? 

MEM: Además debería de ser más transparente, ¿no?, el Poder Legislativo. Yo creo que es lo que nosotros exigimos, que sepan lo que están haciendo y que tengan a los asesores adecuados. 
A mí me alegaban un día los procuradores que se les hacía injusto que pasara a su correspondencia el hecho de atacar el narcomenudeo. 

OMB: Es su responsabilidad. 

MEM: Exactamente, pero cómo injusto si de todas formas sus policías van y cavan dinero de todas las narcotienditas, ¿no? 

Entonces lo justo es que preparen a sus policías y que verdaderamente se tome... 

OMB: Oye, pero que les empiecen por pagar bien, que les empiecen por pagar bien. Además no se me hace justo que cuando tú mandas a reprimir a una bola de violentos, entonces llega Derechos Humanos y se castiga a los policías. Caray, qué sucede en este país, ¿no? 

MEM: Sí, desgraciadamente muchas veces la Comisión de Derechos Humanos, en lugar de estar a favor de la sociedad, está a favor de los delincuentes, ¿no? 

Yo creo que la policía debe estar preparada, pero como tú bien dices, bien pagada y con incentivos claros que los haga que quieran ser policías y que la sociedad los respete. 

OMB: Y como decía el doctor Luis de la Barreda, muy acertadamente esta misma semana, bueno, que las policías, al menos si no tienen un ombudsman para defender a sus policías, que tenga un buen departamento jurídico, porque luego Derechos Humanos se les va encima, ¿no? 

MEM: Además, sabes qué pasa, debemos de distinguir entre los que son delincuentes, el uso de la fuerza y cuando hay abuso, ¿no? 

Cuando hay abuso está bien que se castigue, pero también que se les reconozca a los policías y que también ellos tengan manera de defenderse. 

Se me hace increíble que queramos tener una buena policía y todo el tiempo la estemos hostigando, o queremos una buena policía o la vamos a hostigar; entonces como tú bien dices, tienen que tener un buen sistema jurídico para que los defienda, porque a fin de cuentas están en la indefensión. Si disparan, porque dispararon; si no disparan porque no dispararon. 

Entonces yo creo que tenemos también que proteger a nuestra policía. 

OMB: Ah, pero eso sí, se tienen que dejar golpear y ultrajar y casi asesinar por los rijosos ¿no? 

MEM: Exactamente; en el caso de Atenco todo lo que vimos que les pasó a los policías, la golpiza que les dieron; tenemos el caso de Tláhuac, ¿no? 

Entonces, ¿vamos a defender a nuestros policías o no? 

OMB: Así es, qué bueno que dices eso. 

Y bueno, pues mira, ya la habíamos invitado a María Elena a estar en este espacio hace años y meses, pero ahora dice que sí acepta, a ver si es cierto. 
MEM. Claro que sí, hay temas que tratar y la verdad sí es un tema apasionante, pero sobre todo hay que, yo creo que hay que estar cerca de las autoridades para exigir y sumar esfuerzos con ellos y evitar que... 

OMB: Y defender a los policías, hay que defender a los buenos policías (Radio Formula, 9:48, 7’,27”, e medios) 

COMENTARIOS
Propuesta de Reforma del Estado 

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: El Senado aprobó, por unanimidad, una iniciativa de ley que presentó el líder de los priístas y además presidente del Senado Manlio Fabio Beltrones. Es muy ambicioso su proyecto de una reforma de Estado. 
Sobre esto, por noviembre, diciembre, cuando lo entrevisté en este programa, y lo entrevisté para "Frente a Usted", que se pasa los domingos, él lo anunció, "voy a presentar una iniciativa que nos obligue, en un plazo de un año, a todos los jugadores políticos en este país, a lograr la reforma del Estado". 

César Cansino (CC): Es muy importante la iniciativa. 

ERH: Hay que felicitar a Manlio Fabio Beltrones por ella, sin duda, al obligar, por medio de una ley, a los participantes políticos, es obligarlos, el problema es que no hay sanción porque no la cumplen. Yo le dije, "¿por qué no pones una sanción, pérdida de registro, cosas así, para quienes no quieran entrarle a este asunto?", nada más se rió. 

CC: Hay que decir que la iniciativa se va a aprobar por el Senado, ahora se ha enviado a la Cámara de Diputados, aunque lo más probable, lo más factible, es que sea aprobada dado que en el Senado se aprobó por unanimidad. 

ERH: Acuérdate que una vez se aprobó por unanimidad una Ley de Radio y Televisión, la llamada Ley Televisa, PRD incluido, y después la pensaron más. 

CC: Pero de alguna manera todos los partidos se han pronunciado a favor de una reforma integral a la Constitución; ésta es una reforma del Estado que propone una reforma integral a la Constitución. 

Tuvieron que pasar seis años desde que esta idea fructificara en lo que se llamó la Comisión Nacional de Estudios para la Reforma del Estado, que Fox creó cuando era Presidente electo y que estuvo encabezada por Porfirio Muñoz. 

Esta iniciativa fija un procedimiento muy semejante a lo que aquella comisión hace seis años estableció, que era crear una comisión dentro del Congreso, con representantes del Ejecutivo y de las dos cámaras con consulta popular, generando una instancia consultora para definir, en un tiempo razonable, precisamente la propuesta que después tendrá que ser presentada al pleno de ambas cámaras para su revisión de acuerdo a lo estipulado en la Constitución. 

Habría que señalar que no hay sanción, ésa es una cuestión que nosotros sí contemplábamos, porque habría que mandatar al Congreso, no solamente a obligarlo a definirse en la materia, sino que, de no hacerlo, pues tendría algún tipo de sanción. 

ERH: Manlio Fabio dijo "la sanción será la opinión pública". 

CC: Otra cuestión que está ausente en esta iniciativa es la parte del referéndum; es decir, la materia en cuestión es muy importante, se están discutiendo las formas de gobierno, el régimen político y es en eso en donde ha habido transformaciones de envergadura en este aspecto, es decir, definir el régimen de los mexicanos, pues entonces se requiere de alguna manera incorporar en la iniciativa pues formas de plebiscito, referéndum; es decir, ¿la gente está de acuerdo con la propuesta por parte del Congreso o no? 

Entonces, por la importancia de la reforma del Estado, por lo que implica, sería importante que se incluyera en la iniciativa algún aspecto para que pudiera ser refrendada socialmente, y así también legitimada la nueva iniciativa, para que todo esto se traduzca con el tiempo en una nueva cultura de la relevancia constitucional. 

Es decir, que la sociedad esté conciente que esa Constitución la representa, de que fue partícipe en su aprobación y que, en consecuencia, hay que respetar las leyes, hay que respetar el derecho en ese país, cosa que nunca se ha hecho porque los primeros en violentar la legalidad han sido las propias autoridades. 

ERH: ¿No será que no quiere incluir referéndum y consulta popular porque saben que ese día pierden mucho el control los partidos? 

Habrá que ver a quién van a nombrar los diputados, las fracciones parlamentarias en el Senado y en la Cámara de Diputados, a quiénes van a nombrar para conformar esta Comisión Ejecutiva de Negociación, porque si te mandan a un diputadito o un senador que ni idea tiene, ya diste cuenta, a quién va a nombrar el presidente Felipe Calderón Hinojosa como representante del Gobierno Federal, esto va a ser muy interesante. En fin, vamos a ver, vamos a darle... 

CC: el beneficio de la duda... 

ERH: ahora vamos a ver qué hacen los diputados, si la aprueban tal cual o si deciden hacerle cambios (Radio Formula, 8:41, 8’27”, jz)
