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TRABAJO LEGISLATIVO

La Cámara de Diputados interpondrá Recurso de Reclamación 

Juan Manuel de Anda: La Cámara de Diputados interpondrá un Recurso de Reclamación para impugnar la decisión de la Corte por admitir la controversia constitucional que presentó el IFE por el recorte presupuestal. El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño dijo: “Vamos a interponer un recurso primero por la admisión que ha hecho la Suprema Corte, vamos a combatir esta, que consideramos, indebida aceptación de la demanda del IFE, haremos valer lo que a nuestro derecho corresponda”  (Cúpula Empresarial, 6:10, 36”/Antena Radio, 7:04, 20”/La Red, 7:15, 18”, mahm).

Lo que es cumplir con sus obligaciones, Zermeño anda peleándose con el IFE

Pedro Ferriz de Con: Yo me lo imaginaba de luna de miel, y no  hombre, anda… lo que es cumplir con obligaciones, no, Zermeño, en lugar de andar de “hony mooning”, anda peleándose con el IFE en vísperas de la …yo creo que el pleito es entre Manlio Fabio Beltrones y el Presidente del IFE, creo que ahí está el nudo gordiano“ (Imagen Informativa, 6:57, 1’ 18”, mahm).

La Cámara de Diputados anuncia que impugnará la controversia constitucional que interpuso el IFE ante la SCJN

Gabriela Calzada, conductora: La Cámara de Diputados anunció que impugnará la controversia constitucional que presentó el Instituto Federal Electoral (IFE). 
Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Vamos a interponer un recurso, primero por la admisión que ha hecho la Suprema Corte; combatiremos esto que consideramos una indebida aceptación de la demanda del IFE. Haremos valer lo que a nuestro derecho corresponda (Once Noticias, 6:12, 27”, jz)
Jorge Zermeño dijo que está preparando la defensa contra la controversia constitucional impuesta por el IFE ante la SCJN

Guillermo Ochoa, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño dijo que este órgano legislativo ya prepara la defensa en la corte por la controversia constitucional que interpuesto el IFE y de la cual le dábamos cuenta, el día  de ayer, la Cámara baja a mostrado su disgusto por que la suprema corte decidió dar tramite a esta inconformidad del IFE, el panista Zermeño dio que en los próximos días va aportar los elementos jurídicos necesarios (34-12, 7:04, 45”, jz)
No podemos jugar con un mensaje de esa envergadura: Emilio Gamboa

Juan Manuel de Anda, El Coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa llamó a que se resguarden las instalaciones de la CFE, aeroportuarias y petroleras, al tiempo que pidió tomar en serio la advertencia: “Hay que estar pendientes, el Gobierno debe tomar precauciones, es un grupo subversivo mundial, me preocupa que ponga en el mapa a México, somos frontera con Estados Unidos, hay que estar muy atentos, hay que estar no preocupados, sino ocupados, no podemos jugar con un mensaje de esa envergadura (Cúpula Empresarial, 6:05, 33”, mahm)

A Manlio Fabio Beltrones la amenaza de Al Qaeda le parece una vacilada

Juan Manuel de Anda: El presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, dijo que se deben tomar las medidas preventivas necesarias, pero pidió no hacer del tema un escándalo: “A mi me parece, no quiero ser irresponsable con mi declaración, una verdadera vacilada, creo que hay que tomar todos los preventivos que sean necesarios, pero tampoco hacer de esto un escándalo (Cúpula Empresarial, 6:06, 28”/ Imagen Informativa, 6:52, 51”, mahm).

Sobre la amenaza del Al Qaeda hubo opiniones divididas en la cámara de diputados. 

Paola Rojas, conductora: - Y sobre la otra amenaza contra México, la surgida en una página de Internet y atribuida al grupo Al Qaeda hubo opiniones divididas en la Cámara de Diputados, el Presidente de la Mesa Directiva, el panista Jorge Zermeño Infante no le dio mucha importancia.

Jorge Zermeño, PAN - México es un país pacifista, yo creo que no estamos la lógica de ser atacados por grupos terroristas de otros lugares cuando México no ha tenido una ingerencia activa en esas cuestiones.

Paola Rojas, conductora: Pero el Coordinador de la bancada priísta dijo que es necesario tomar precauciones.

Emilio Gamboa - Yo creo que hay que reforzar aeropuertos, todas las instalaciones eléctricas del país, todas las instalaciones de PEMEX del país, las carreteras fundamentales que hacen los ejes que son los troncos de comunicación en México y no echarla a saco roto ¿eh?

Paola Rojas, conductora: El PRD responsabilizó al gobierno federal de esta amenaza terrosita.

Raymundo Camarena - La política exterior de México de sometimiento a Estados Unidos y de integración subordinada a ese país, lo que va a hacer es que los enemigos de Estados Unidos nos tomen a nosotros como sus enemigos. 

Paola Rojas, conductora: Y así estuvieron las reacciones entre los senadores.

Manlio Fabio Beltrones - A mi me parece.. No quiero ... irresponsable como declaración bueno.. es una verdadera vacilada creo que hay que tomar todos los preventivos que sean necesarios... pero ... hacer de esto un gran escándalo.

Leonel Godoy - Es una cortina de humo porque todos sabemos que no hay ninguna posibilidad de que estos países consideren a México un país enemigo.

Alejandro Zapata - Yo creo que en México ha habido en ocasiones algunas amenazas más o menos similares (Primero Noticias, 6:11, 1’ 57”, jz)

La declaración de Fox fue una torpeza, como fue él siempre: Emilio Gamboa

Leonardo Curzio: El que pidió también cerrar la boca a Fox fue Emilio Gamboa:”Si ya lo aguantamos seis años y nos fue como nos fue, no debe guardar silencio y no debe ser, sin duda alguna, indiscreto como fue en esa definición de que perdió el desafuero con Andrés Manuel, pero le ganó la elección del 2 de julio, me parece que es de una torpeza, como fue él siempre”.  La verdad es que sí, es de una torpeza sin igual (Enfoque, 6:10, 40”, mahm).

Senadores del PAN piden a Fox cerrar la boca

Leonardo Curzio: Senadores del PAN le piden al ex presidente Vicente Fox cerrar la boca porque lo único que está haciendo es alentar discusiones. Federico Döring, senador del PAN, lamentó el daño que el ex presidente le está haciendo al país: “las declaraciones de Fox le afectan a todo el país, el presidente Calderón debe ocuparse de temas más importantes, el ex presidente Fox debe entender que ya está fuera de lugar y tiene que modular sus opiniones” (Enfoque, 6:09, 33”, mahm):

Si Diego Fernández asume la defensa de Gómez Urrutia, Héctor Larios desearía que perdiera

Pedro Ferriz de Con: Según el anuncio de que el ex senador Diego Fernández de Cevallos asumirá la defensa jurídica del ex líder minero Napoleón Gómez Urrutia, legisladores del PAN dijeron respetar las decisiones de Diego como litigante, el coordinador de los diputados panistas, Héctor Larios, expresó su confianza en que en esta ocasión el “Jefe Diego”, ojalá dice, y no le vaya bonito: “el actúa como abogado, entiendo, si mi información en correcta actúa como abogado, y yo desearía que perdiera, mis mayores votos es que no tenga éxito en esta empresa”. Ahí había ironía en este comentario (Imagen Informativa, 6:59, 46”, mahm).

La Cámara de Diputados recibió la minuta del Senado sobre la Ley de la Reforma del Estado
Mario César González, conductor: La Cámara de Diputados recibió la minuta del senado sobre la Ley para la reforma del Estado que aprobó hace unos días 

El documento contiene 12 artículos y siete transitorios, los temas principales son régimen de estado y gobierno; democracia y sistema electoral; federalismo; reforma del poder judicial; reforma hacendaria y garantías sociales. La propuesta fue turnada a comisiones para su análisis (Once Noticias, 6:11, 27”, jz)

Piden subcomisión para investigar programa Enciclomedia

Carlos González: En la Cámara de Diputados, el PRD pidió a la Comisión de Educación crear una subcomisión especial para investigar las irregularidades en el funcionamiento, licitación e implementación del programa Enciclomedia, el diputado Víctor Manuel Lizárraga: “Lo anterior para determinar las futuras asignaciones presupuestales al programa, así como los ajustes necesarios para garantizar el cumplimiento de sus objetivos y sus metas, pero sobre todo el impacto que tenga en la formación de la niñez y la juventud del país” (Formato 21, 7:03, 26”, mahm).

Exhortan al presidente Calderón a respaldar demanda de Canadá contra EUA

Areli Paz: La producción de maíz sigue siendo tema de discusión en la Cámara de Diputados.

Adriana Hernández: La Cámara de Diputados exhortó al presidente Felipe Calderón a respaldar la demanda interpuesta por Canadá ante la Organización Mundial de Competencia por los apoyos que otorga Estados Unidos a los productores y exportadores de maíz, así anunció el diputado priísta César Duarte: “Tiene que ver con pedirle al gobierno mexicano que participe como tercero interesado” (Panorama Informativa, 7:04, 39”, mahm):

Presentan iniciativa para incautar propiedades a familiares o beneficiarios de miembros del crimen organizado

Daniel Rentería: La Cámara de Diputados recibió una iniciativa de Ley que pretende incautar propiedades a familiares o beneficiarios de miembros del crimen organizado, la propuesta fue presentada ante el pleno del Congreso por Antonio Javier López Adame, del Partido Verde, y ya fue turnada a la Comisión de Justicia para su análisis (Las Noticias con Paola Rojas, 7:01, 23”, mahm).

Entrevista a Jorge Estefan Chidiac

Alejandro Cacho entrevista a Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, sobre la deducción de gasolina. Luego de una polémica muy fuerte entre el poder Ejecutivo y el Legislativo, se llegó al acuerdo hacer deducible al 100% la gasolina pagando en efectivo; sin embargo, continúa el pago con medios electrónicos, que en su opinión será la tendencia predominante en el futuro. Debemos buscar que no paguen justos por pecadores, toda regla fiscal debe ser justa  (Panorama Informativo, 7:16, 9’ 25”, mahm)

Entrevista al Diputado Octavio Martínez

Cornelio Santiago Cruz entrevista al diputado Octavio Martínez Vargas, diputado por Ecatepec, quien afirma que el turismo es una actividad muy importante en el país, es necesario instrumentar políticas y tareas para estimular la actividad turística. Estos operativos que ha promovido el presidente Calderón. Considera que los tres niveles de gobierno deben establecer políticas muy claras para enfrentar el problema de la inseguridad. Sobre la Ley de Juegos y Sorteos afirma que hay un planteamiento que se discute en el Senado en estos días de revisar esta ley.

Esperan que el presidente Calderón trace la actividad turística como un eje central de la economía en este país. Hasta hoy no lo ha hecho. El dijo que era el presidente del empleo y que una de los ejes sería el turismo, sin embargo, no hemos visto resultados. Esperamos que se arme un plan nacional de desarrollo turístico, para poder consolidar algunos municipios donde tenemos problemas. Se debe elaborar un documento rector para consolidar los hermosos destinos turísticos que tenemos, y trazar una ruta de crecimiento y de desarrollo turístico del país. 

Con respecto a la situación en la mina de Pasta de Conchos, comenta que a finales de diciembre se constituyó en el Congreso Federal la Comisión Especial al respecto, para conocer las causas de la tragedia y la responsabilidad de quienes por comisión u omisión hayan participado en la tragedia. Han comparecido ya varios funcionarios. Estamos a dos días que se cumpla un año de la tragedia, y hubiéramos esperado que la PGR y la Procuraduría del Estado hubieran girado órdenes de aprehensión contra los señalados como responsables.

Con relación al desarrollo metropolitano, Octavio Martínez, dice que en esta comisión el tema central ha sido proveer de recursos a una bolsa para obras metropolitanas para el Estado de México y el Distrito Federal, la bolsa es de 2 mil millones de pesos, para resolver problemas graves de conurbación del área metropolitana, espera que se prioricen problemas de obras viales, para resolver este tipo de problemas, acortar los tiempos de traslado. Expone que es viable la ampliación de la línea B del Metro de Ciudad Azteca a Venta de Carpio, 

Sobre el desarrollo económico, considera que el programa que inició el presidente Calderón sobre incubadoras industriales, de resultado, que no ha sido así, pues hasta ahora 8 de 100 empresas que inician así tienen éxito. Espera que la Secretaría de Economía pueda corregir esta dinámica y establecer parámetros que nos hagan consolidar estas actividades. Hay impresionantes solicitudes en todos los municipios, que piden acceder a estos créditos a programas de capacitación que no tienen ninguna respuesta. 

El diputado Armando Barreiro Pérez, aborda el medio ambiente en la zona metropolitana, comenta que las medidas que se han tomado en los últimos años han sido positivas en la procuración del medio ambiente; no habrá una solución integral al respecto mientras no disminuyamos el uso de los vehículos particulares en el DF, por eso se tiene la intención de fortalecer el uso público del transporte.

En materia de seguridad pública, sobre los operativos en diversos estados de la República Mexicana donde el narcotráfico ha sentado sus reales, qué hacen en la Comisión de Seguridad Pública. Considera que los operativos que montó el gobierno federal están en muy corto plazo mostrando su fracaso, ni disminuyó la actividad delictiva, ni dio resultados de dar mayor tranquilidad a las personas y sus bienes, ni mucho menos el respeto a los derechos humanos. Han sido actividades y operativos para la promoción, para la propaganda mediática. 

No hemos visto en ningún estado, Michoacán, Tamaulipas, Guerrero, etc., las actividades delictivas siguen siendo el pan de cada día. El propio Titular de la SSP Federal ha politizado el asunto. Ha involucrado a un funcionario, el Presidente Municipal de Acapulco, en actividades delictivas, de una forma grosera. Los recursos que han aplicado a esos operativos son desproporcionados para sus resultados.

Con el proyecto de la Policía Nacional Única han afectado los intereses laborales de miles de trabajadores operativos, que ya han levantado la voz para protestar. Esperamos que comparezca ante la Cámara de Diputados el propio Secretario de Seguridad Pública para que explique qué está pasando. Por qué en estados en dónde se llevarán a cabo elecciones se verifican estos operativos (Con Temple en la Noticia, (8:03, 56’, mahm).

Guerra de declaraciones en la Cámara de Diputados en el 2006

Mario César González, conductor: Curules vacías, guerra de declaraciones y hasta golpes en el Congreso de la Unión, fueron acciones que sin duda opacaron el desempeño de diputados y senadores que concluyó en el 2006(Once Noticias, 5:52”, 17”, jz)

Diputado del PVEM se quedó dormido en el Congreso

Yuriria Sierra, conductora: Este diputado del verde ecologista ya se lo mostramos hace unos segundos, estaba en los brazos de Morfeo mientras se discutía sobre las amenazas de Al Qaeda (Primera Edición, 6:57, 17”, jz)
Ratifican a Arturo Sarukhán como Embajador de México en Estados Unidos

Miguel Velasco Corona: Con la abstención del Partido de la Revolución Democrática, ratificó como Embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukhán, quien adelantó que se tendrá una buena relación bilateral sin hipotecar el futuro del país, adelantó que el tema migratorio no debe ser el eje central de la carreta de la relación bilateral, sino una de las cuatro ruedas (Monitor MVS, 5:02, 33”, Enfoque, 6:06, 13”, / Cúpula Empresarial, 6:09, 57”, mahm).

COMENTARIOS
Vicente Fox no ha cambiado, por eso sus dislates: López Dóriga

Joaquín López-Dóriga comenta: Menudo escándalo han provocado las más recientes declaraciones que quisieron ser como revelaciones del expresidente Fox en su intervención pagada allá en el centro Kennedy de Washington. ¿A qué me refiero? me refiero a una cosa fundamental, que ante las personas que pagaron 85 dólares, Vicente Fox reclamó para sí el triunfo electoral de Felipe Calderón y de millones de mexicanos, llevándolo al terreno de un desquite personal de López Obrador.
Sólo quiero decir que a mí no me sorprende, no me sorprende este dislate porque Vicente Fox es el mismo, hoy Vicente Fox es el mismo que conocimos de gobernador de Guanajuato, al mismo tiempo que era gobernador de Guanajuato era el precandidato del PAN a la Presidencia, es el mismo que vimos como candidato muy exitoso presidencial, es el mismo Fox que vimos durante seis años como Presidente de la República, hoy es el mismo, el mismito, pero como expresidente, es decir, Fox no ha cambiado, lo que ha cambiado es su circunstancia, eso no quiere decir que él cambie y por eso los dislates y ese es el primero, al menos que Felipe Calderón intervenga, claro, si a él no le interesa pues allá él (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 21”, mahm).
	
	Cámara de Diputados

LX Legislatura

Coordinación General 

de Comunicación Social

www.cddhcu.org.mx


Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 16 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Se refuerza vigilancia en instalaciones de PEMEX
· Aconseja Diódoro Carrasco no minimizar amenaza de Al Qaeda

· Controversia entre COFETEL y la SCT

· Diputado Octavio Martínez Vargas, PRD. Políticas de prevención y seguridad en los principales destinos turísticos de México

· Diego Díaz Iturbe-Benito Nacif, Monitoreo Legislativo. La poca productividad de los legisladores y los estancamientos de las comisiones
· Yuriria Sierra, Cynthia Francesconi; Aline Arnot; Paulina Sodi, y Bibiana Belsasso. Críticas al diputados Jesús González, del PVEM, quien se quedó dormido en su curul

TRABAJO LEGISLATIVO

Se refuerza vigilancia en instalaciones de PEMEX
Carmen Aristegui, conductora: Según información que se da, autoridades federales y estatales han reforzado la seguridad en las principales instalaciones petroleras del país. 
En Veracruz se ha reforzado la vigilancia en los cinco complejos petroquímicos. 

En Hidalgo, autoridades estatales anuncian operativo especial para reforzar la seguridad en la refinería de Tula. 

El presidente Felipe Calderón, hizo un llamado a los mexicanos para hacer frente a cualquier amenaza. 

Los presidentes del Senado y de los Diputados, Manlio Fabio Beltrones y Jorge Zermeño, dijeron lo siguiente: 

Manlio Fabio Beltrones: "A mí me parece y no quiero ser irresponsable con mi declaración, que es una verdadera vacilada, que creo que hay que tomar todos los preventivos que sean necesarios, pero tampoco hacer de esto un gran escándalo..." 

Jorge Zermeño: "México es un país pacifista, yo creo que no estamos bajo la lógica de ser atacados por grupos terroristas de otros lugares cuando México no ha tenido una incidencia activa en esas cuestiones...". 

El PRI y el PRD en la Cámara de Diputados piden no minimizar las amenazas. 

Emilio Gamboa señala que no hay que desdeñar el asunto, el Gobierno Federal debe esta atento. 

Luis Sánchez del PRD hizo un llamado al Gobierno Federal para investigar la veracidad de las amenazas y, de ser el caso, actuar para no generar alarma entre la población (Hoy por Hoy, 7:34, 2’02”, jz) 

Aconseja Diódoro Carrasco no minimizar amenaza de Al Qaeda

Federico Vale: El ex secretario de Gobernación y diputado Diódoro Carrasco advierte que México no está en condiciones de minimizar ningún tipo de amenaza, en relación con las amenazas de Al Qaeda, consideró que el Estado debe echar mano de todos los instrumentos de seguridad nacional para investigar y no descartar nada absolutamente. Tomen en serio esto (En contacto, 7:17, 20”, mahm).

Controversia entre COFETEL y la SCT
Alberto Aguilar (AA), colaborador: Platicábamos hace unos días acerca del tema éste de la controversia entre Cofetel y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, y lo platicaba un poco ahí en relación a la famosa tercera cadena de televisión, que ha sido uno de los temas más sonados, más mencionados recientemente, pero que me parece habrá qué darle tiempo al tiempo, porque el tema de las controversias entre la Secretaría de Comunicaciones y la Cofetel va a continuar. 
Justamente en este contexto, les comentaba de una denuncia que presentaron en la PGR los comisionados de Cofetel contra el subsecretario de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, Rafael del Villar, y el director jurídico de la misma dependencia, Gonzalo Martínez Pous. 

Como sabemos, este recurso es una respuesta al amparo que también se está desahogando en los tribunales y que justamente los propios funcionarios de la Secretaría de Comunicaciones de Transportes interpusieron en un Tribunal de Distrito, a consecuencia de aquel veto que impuso el Senado a su presencia como comisionados en la Cofetel. 

En aquella ocasión se presentó una terna, ahí también figuraba el director del Canal 11, Julio Di-bella, y el único que fue avalado de esa terna fue José Luis Peralta Higueras, que ahora es comisionado de Cofetel, y luego vino una segunda terna con Ernesto Gil Elorduy, Eduardo Ruiz Vega, Gerardo González Abarca y Héctor Osuna. 

¿Qué es lo que están aduciendo Del Villar y Martínez en su amparo? Hasta donde se sabe es un tema de inconstitucionalidad del último párrafo del articulo 9, inciso C de la Ley de Radio y Televisión. 

Pero después vino una ampliación al amparo, y entonces ahora ya en los tribunales no sólo se está discutiendo el tema del Senado, sino que también incluso se está discutiendo la actuación que tuvo el Ejecutivo y el Legislativo. 

Es un tema curioso porque llama la atención el que dos funcionarios de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, o sea, dos funcionarios del Poder Ejecutivo arranquen un recurso de amparo contra el propio Presidente de la República, son de estas cosas que uno realmente no puede entender, pero que se entiende por este forcejeo que se está dando para controlar Cofetel, una entidad que se ha buscado que tenga su autonomía de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes. 

La Ley de Radio y Televisión que se aprobó en el sexenio pasado justamente buscó que la Cofetel tuviera independencia en torno a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes. 

Y bueno, como ya es publico, en otra arena también está otro tema que es el del Senado, que llevó a la Suprema Corte de Justicia el tema de la supuesta inconstitucionalidad del Senado para vetar a los comisionados. 

Esta fue una iniciativa de los exsenador Manuel Bartlett, Javier Corral y Raymundo Cárdenas, pero otra vez, como una prueba clara de que en política todo se vale, al fundamentar los exsenadores su acción, lo que llama la atención es que estos mismos cuestionaron las facultades de veto del Poder Legislativo, o sea, concretamente el Senado. 

Entonces imaginate, el Senado, senadores, digamos, llevan a la Suprema Corte de Justicia una situación inconstitucionalidad del Senado para vetar a los comisionados, sí es de llamar la atención. 

Ahora, en cuanto al tema de la denuncia que presentaron en la PGR los comisionados, hoy les puedo platicar que se deriva del amparo que se desahoga ante un juez de Distrito y que como se sabe, para este lunes, o sea, lunes 19 de febrero, va a ser la audiencia constitucional. 

No va haber nada, o sea, se van a presentar las pruebas y ya, lejos de que venga todavía una resolución en esa arena, se conoce que la denuncia concretamente, o sea, lo que están esgrimiendo los comisionados actuales de Cofetel contra Rafael de Villar y el director jurídico, Gonzalo Martínez Pous es que ellos violaron el artículo 211 de la Ley de Amparo por falsedad de declaraciones. 

Y es que en el mismo artículo 9 inciso C prohíbe a los comisionados tener otro empleo y, según esto, al momento en que ellos estaban presentando su amparo, ellos eran funcionarios de Banco de México, Del Villar y Martínez Pous, de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 

En adición, hoy les puedo platicar también que hay una denuncia administrativa ante el Órgano Interno de Control de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, en donde los comisionados de Cofetel están solicitándole al órgano de control de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes la inhabilitación de los actuales funcionarios de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes; incluso se está pidiendo a la Secretaría de la Función Pública, de Germán Martínez, atraiga el expediente. 

Ambas diligencias, tanto el recurso en la Procuraduría General de la República como este recurso administrativo en el órgano de control de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, pues se presentaron a finales de enero. 

Y bueno, por si fuera poco, me parece que en la Cámara de Diputados ya hubo un punto de acuerdo para instar al Area Jurídica de la Cámara de Diputados, a investigar este conflicto de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y Co0etel,y de ser necesario iniciar acciones legales en la Procuraduría General de la República. 

Mi duda, en cuanto a este punto de acuerdo, es que ayer lo estuve buscando en la Gaceta Parlamentaria, pero no ha aparecido este punto de acuerdo todavía, me parece que habrá qué ver, a lo mejor se publica hoy o mañana, pero es un tema que me parece está ahí en el tintero. 

Y bueno, pues este conflicto de la Secretaría de Comunicaciones, de Cofetel, como le digo, se da en el marco de aquella polémica Ley de Radio y Televisión, en donde se ha pretendido que Cofetel tenga mayores facultades, que tenga autonomía de gestión frente a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes. 

Cofetel nació en 1996, digamos que nació coja o nació sin manos, porque resulta que emanó de un reglamento y no de una ley, y esto es lo que durante muchos años ha debilitado su accionar; esto ya se corrigió, pero ahora el tema, este lío entre la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, la dependencia que encabeza Luis Téllez y la Cofetel, ha vuelto a obstaculizar la labor y seguramente esto va empantanar, en la medida que esto se prolongue va empantanar la toma de decisiones de muchos temas nodales para el ámbito de las telecomunicaciones. 

Mencionábamos lo de la tercera cadena, pero ese es uno de los puntos, la verdad es que debe haber ahí en Cofetel y en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes una cantidad de temas que se van a empezar a acumular en los escritorios, precisamente por este tema tan difícil de esta controversia entre estas dos dependencias. 

Sergio Sarmiento (SS), conductor: A nadie le hace bien, y lo peor de todo es que creo que la ley no dejó en claro cuáles son las facultades de la Secretaría de Comunicaciones, cuáles son las de la Cofetel; claramente hay más facultades ahora en la Cofetel, pero aquí la gran lucha es ¿quién determina quién está en la Cofetel?, ese es el pleito, ¿quién lo va a determinar? 

AA: Hay cuestiones tan curiosas en la ley, por ejemplo, la licitación de la tercera cadena le corresponde todo el proceso a Cofetel... 

SS: Pero la da la Secretaría de Comunicaciones... 

AA: ...pero la firma es de la secretaría, entonces como me decía un funcionario de la Secretaría de Comunicaciones: "Oye, y cómo vamos a firmar nosotros un documento que no hicimos, o sea, un proceso que no hicimos, es absurdo". 

SS: Pero eso está mal en la ley original. 

AA: Exactamente, entonces son de estos temas que realmente pues ahí quedaron. 

SS: Son complicados y están generando y eso es lo que más me lamento yo, están generando mala leche, malas vibras y un conflicto absolutamente innecesario. 

AA: Totalmente de acuerdo. 

SS: ¡Qué pena! (La Red, 8:38, 9’11”, jz) 
ENTREVISTAS
Diputado Octavio Martínez Vargas, PRD. Políticas de prevención y seguridad en los principales destinos turísticos de México
CORNELIO SANTIAGO CRUZ - Vamos a presentar a nuestro invitado especial esta mañana, aquí en el estudio nos vista el Diputado Federal del Partido de la Revolución Democrática, Octavio Martínez Vargas, el es del Distrito X de Ecatepec allá en el Estado de México. Le saludamos con muchísimo gusto diputado, que tal, ¿Cómo estás?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS - Muy bien Cornelio, te agradezco mucho, muy buenos días y un saludo a tu auditorio, saludo a Héctor, a Hugo y a Carlos que vamos a compartir la mesa el día de hoy.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ - Así es diputado, bueno, pues hoy vemos que han sido tus comisiones que son de suma improtancia ¿Verdad? entre estas tienes que eres el Presidente de la Comisón de Turismo y eres Secretario de la Comisión Especial de Pasta de Conchos, (...) un problemón allá, no se como estén las cosas pero en breve seguramente vas a abundar esta información y el desarrollo motropolitano, pues.. mucho, mucho de que hablar.

En economía, por supuesto, sobre todo aquellos lugares en donde hace mucha falta la economía, por supuesto, pero vamos a darle paso a una de estas comisiones que seguramente en estos momentos es de suma importancia, el turismo en México, vemos que hay muchos operativos en diversos estados de la República Mexicana llevados a cabo por la PGR y por supuesto por el Ejército donde pues el Presidente de la Repúblñica, Felipe Calderón, ha implementado estos operativos, esperemos que den resultado, parece que si, pero a algunos, a algunos les queda la duda si en breve va a terminar este problema de la violencia en muchos estados de la República en donde el narcotráfico ha hecho mella ¿Verdad? sobre todo en el sector juvenil pero bueno.. ¿Qué nos puedes decir al respecto Octavio Mártínez

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS - Si muchas gracias Cornelio, empezar comentándote que el turismo es una actividad muy importante en nuestro país, ocupa el tercer lugar de ingresos al Producto Interno Bruto, aporta al rededor del 8%, es sin duda una actividad muy importante generadora de emplos y generadora de riqueza.

De tal suerte que tendríamos hoy que los Poderes, el Congreso en general, el Porder Legislativo y el Poder Ejecutivo de estar estableciendo políticas y tareas para poder estar activando la actividad turística.

Estos operativos que han iniciado en el Estado de Michoacán como una de las actividades principales del Presidente Calderón se ha venido recorriendo a destinos turísticos importantes como los hechos desafortuandos que se dieron la semana pasada en el destino turístico de Acapulco.

Creo que los tres niveles de gobierno debiesen de establecer políticas muy claras para poder estar resolviendo el problema de la inseguridad en esos destinos pero principalmente en donde aún no han llegado estas actividades delictivas, si deben de ser correctivas pero bambién debe de haber una política de prevención en los principales destinos turísticos de nuestro país.

Creo que para nosotros, para el grupo parlamentario del Partido de la Revolución Democrática lo que está haciendo el gobierno federal son actos más encaminados para subir la popularidad que ha perdido a través del alza de precios y particularmente en el tortilla como bien te referías hace un momento y no solo acciones encaminadas a establecer un estado de seguridad que proporcione seguridad a los ciudadanos que vivimos en México y a los turistas que visitan nuestro país.

Yo espero que pronto puedan ya establecerse y estructurarse políticas muy puntuales a efecto de poder estar dándole seguridad a estos destinos y estar vendiendo al exterior del país que México es un país seguro y que pueden visitarnos sin ningún problema de inseguridad.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ Así es, Carlos. ¿Tienes preguntas?

CARLOS - Si en cuanto las iniciativas de Ley, en cuanto a tu Comisión Turismo como Presidente, ¿Has presentado alguna? y que tiene que ver en este sentido.

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS - Si, estamos ahorita trabajando en la etapa de.. revisar dos temas centrales, una es la Ley de Juegos y Sorteos y otra la Ley General de Turismo.

También quiero participarles antes que en lo que nos ocupamos del mes de octubre a diciembre fue de proveerle mayores recursos a la Secretaría de Turismo y al Consejo de Promoción Turística para que tuviesen recursos y poder estar desarrollando sus actividades rutinarias, sus actividades que tienen, las más en sus documentos para consolidar el turismo en nuestro país y para promocionar el turismo a nivel nacional e internacional.

Por esa parte creo que la Comisión salió bien en el tema de prespuesto, durante diez años, venía decreciendo el presupuesto para el sector turístico y hoy en el año 2007 va a tener un presupuesto importante de 1,822 millones de pesos y de 1,300 millones al Consejo de Promoción Turísta de México.

Por parte de las iniciativas nosotros consideramos que se requiere un marco juríco importante, moderno en el ramo turístico que nos permita consolidar lo que tenemos y seguir creciendo, de tal suerte que creamos una Subcomisión que se denomina Subcomisión de de Ley General de Turismo en donde habremos de estar analizando que elementos le faltan a la Ley Federal para contruir una Ley General y vamos a convocar a los actores que participan en la actividad turísta del sector público y del sector privado para que en este mimo año, 2007, tener un documento acabado, un documento que nos permita a los tres niveles de gobierno y a los sectores que intervienen en el turismo una Ley que nos permita crecer, que nos permita ser competitivos a nivel nacional y a nivel internacional.

Y por parte de la Ley Federal de Juegos y Sorteos ustedes conocen que el mes pasado la Suprema Corte de Justicia declaró constitucional el reglamento que permite con el que estás autorizados bares con ciertos juegos con apuestas en nuestro país.

Hay un planteamiento que se está discutiendo en el Senado en estos días de revisar la Ley Federal de Juegos y Sorteos.

Son algunas de las tareas que nosotros hemos estado revisando de manera central y que están (...) en nuestro plan de trabajo para este año.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ - Muy bien, Hugo Díaz ¿Tienes más preguntas?

HUGO DÍAZ - En cuanto a la ciudad.. la política de turismo una pregunta al Diputado del PRD. Tengo entendido que se está elaborando actualmente el Plan Nacional de Desarrollo 2006-2012, ¿Cuáles características o que tipo de políticas se piensan impulsar para este sexenio con mayor énfasis? ¿Qué programas o presupuestos se tienen considerados para fortalecerlo y que sea más competitivo el turismo a nivel internacional?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS - Nosotros esperamos que el Presidente Calderón trace la actividad turística como un eje central de la economía en nuestro país, hasta el día de hoy no lo ha hecho, él estableció que es el Presidente del Empleo y que una sus vialidades para generar empleos era el turismo, sin embargo su propuesta que envió al Congreso para el sector turístico no es suficiente, no hemos visto resultados del gabinete de turismo que ofreció se iba a conformar en el Poder Ejelcutivo y nosotros espeamos que se armen un plan nacional turístico de desarrollo turístico para poder consolidar algunos destinos en donde tenemos problemas.

El día de ayer hablaba por ejemplo con el Presidente Muncipal del Municipio en donde se encuentra Puerto Escondido y bueno.. hace honor a su nombre, es un puerto que está escondido y abandonado por el gobierno del Estado de Oaxaca y por el gobierno federal y así como este destino turístico hay muchos otros que han estado abandonados por las autoridades locales y por el gobierno federal y creemos que se debe de (...) un documento rector para efecto de poder estar consolidando los hermosos destinos que tenemos y estar trazando que es lo que el turismo internacional y el turismo nacional están demandando el día de ahora para poder estarnos trazando una ruta de crecimiento y de desarrollo turístico en nuestro país.

Yo espero que en su plan de desarrollo nacional esté incorporado el turismo como un eje rector de la economía en nuestro país.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ - Así es, seguramente hay que hablar con respecto al turismo pero pues son muchas comisiones las que tienes diputado, entonces vamos a ver por supuesto.

En la Secretaría de la Comisión Especial de Pasta de Conchos, seguramente pues aquí hay un ajetreo ahí entre los mineros pues.. tienes de alguna manera lidiar con ellos ¿Verdad? o estar dentro de las comisiones, por supuesto, hay varios de ustedes que están comisionados para de alguna manera dialogar, llegar a un arreglo sobre estos problemas que ocurren con los mineros en algunos estados de la República Mexicana, ¿Qué nos puedes comentar al respecto Diputado Martínez?

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- La entrevista que en estos momentos tenemos con Octavio Martínez Vargas, él también es diputado federal, también, por supuesto, del PRD.

 Y bueno, pues, Octavio, cómo ves, en el sector metropolitano, desarrollo metropolitano, tu Comisión, aquí pues seguramente abarca transporte, todo eso también, seguramente, ¿no?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS.- Sí, cómo no. Es una Comisión Ordinaria en donde participamos 30 legisladores, la Comisión de Desarrollo Metropolitano.

Y el tema central ahí, que nos hemos ocupado, es de proveerle mayores recursos a una bolsa para obras metropolitanas entre el Estado de México y el Gobierno del Distrito Federal.

Particularmente en materia hidráulica, en materia de vialidad, en materia de seguridad y que hoy aumento este recurso, en comparación al año pasado, por más de 10 millones de pesos.

Bueno, subió a 2 mil millones de pesos, pero está a discusión si se van a trasladar recursos al área metropolitana de Monterrey y Guadalajara.

Pero, para el caso particular de la ciudad de México y del Estado de México, hay una bolsa de mínimo, 2 mil millones de pesos.

Que tenemos que estar aprovechando para resolver problemas graves de conurbación graves, en el área metropolitana.

Y nosotros esperamos que se priorice problemas de distribuidores viales, problemas de obras viales que vienen a resolver el gran tránsito que existe en el área metropolitana.

Te voy a poner un ejemplo, para venir de Ecatepec a la ciudad de México, nos hacemos..., si agarramos horas pico, nos hacemos más de hora y media, dos horas de trayecto, de ida y de regreso, un tanto igual.

Creemos que es tiempo que debe de acortarse, que las familias deben de proporcionárselo a sus hijos, a sus parejas, para tener mayores elementos de integración familiar y estar acortando estos tiempos.

Hemos puntualizado que se requieren obras en esta materia y los integrantes han estado muy atentos y, sin duda, ha habido otra serie de temas que hemos estado desarrollando en la Comisión de Desarrollo Metropolitano, que esperemos estén dando resultados de manera muy pronta.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Si, pues seguramente aquí va de la mano con el medio ambiente, que en breve estaremos ya platicándolo con Armando Barreiro, ¿verdad? Él tiene la Comisión del Medio Ambiente.

Pero, ¿qué están haciendo ustedes para, pues, de alguna manera, pues cambiar el parque vehicular, el transporte público de pasajeros, tanto del Distrito Federal como del Estado de México?

Porque vemos que los del Estado de México tienen penetración al DF y también los del Distrito Federal al Estado de México y es una contaminación impresionante, no sé cómo..., ¿qué están haciendo ustedes al respecto?

OCTAVIO MARTÍNEZ VARGAS.- Hemos propuesto generar un foro de trabajo para tener..., con gente experta, con gente que ha estado trabajando en la materia del transporte, para que nos aporten mayores elementos de lo que requiere el transporte público en estas áreas.

Nosotros esperamos que..., hay un convenio, por ejemplo, ya de colaboración para ver la posibilidad de que entre el Metrobus al Estado de México, en el municipio de Ecatepec.

Nosotros esperamos que pueda ser viable, que transite esta propuesta.

Hay propuestas muy, muy..., ya de mucho tiempo atrás, de que el Metro debe de llegar hasta Venta de Carpio en la ruta Ciudad Azteca, nosotros creemos que es viable y habremos de trabajarlo con el Gobierno de la Ciudad de México.

Y, sin duda, este foro nos habrá de dar resultados, ¿qué es lo que se requiere en materia de transporte para mejorar el medio ambiente, pero también para mejorar el servicio público?

Yo espero que lo estemos agendando en esta Comisión en breve tiempo, para estar teniendo resultados e involucrar a los gobiernos locales de las zonas metropolitanas, para que también participen en esta materia.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Así es.
Continúa entrevista con el Diputado Octavio Martínez. Apoyo a las pequeñas y medianas empresas.  

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Vamos a continuar con Armando Barreiro. Estamos hablando de Medio Ambiente. Y Hugo, tienes preguntas.

CONDUCTOR.- Gracias Cornelio.

Precisamente con realción a la inqietud de nuestra radioescucha con el problema del desempleo y tpomadno en cuenta que aquí uno delos compañeros diputados, miembro de la comsiión de economía, le quiero hacer la siguiente pregunta.

Recientemente hubo un evento importante pro parte del CEESP, que es el Centro de estudios económicos del Sector Privado, y de la OCDE, Organización para la cooperación y desarrollo económico; en donde analizan y plantean la problemática del sector de las pequeñas y medianas empresas. Sabemos su enorme importancia en la generación de empleos alrededor de dos terceras partes o el 70 %, pero existe un grave problema en este sector como lo es el exceso de regulaciones que implica corrupción o mordidas para podere hacer aperturas de las nuevas empress sobre las cuestiones fiscales del cobro de impuestos, que le restan competitividad.

Hay otra problemática relacionada con el financiamiento caro y sobre el atraso tecnológico. Me gustaría saber, cuál es su opinión de la problemática de este sector, y qué alternativas de solución plantea su facción del PRD.

ARMANDO BARREIRO.- Si con mucho gusto. Comentarles que casualmente el día de ayer, el presidente Calderón dio a conocer algunos datos de un programa de incubadoras para las PYMES. Yo espero que tengan razón los diputados.

El Congreso ha asignado a la Secretaría de economía más de 8 mil millones de pesos para el ejercicio 2007. Des estos 8 mil millones de pesos, hay mil canalizados a programas de apoyo a las pequeñas y medianas empresas que ocupan, por cierto, un número muy importante, alrededor del 80 % de las actividades empresariales en el país.

Nosotros considersamos que este rubro, particularmente de manera que lo subrayo, es el que se debe de apoyar. Espero que este programa que inicia el día de ayer, de incubadoras, pudiera dar resultados que no ha sido así en la realidad.

Por ejemplo, solo 8 empresas de 100, de estas pequeñas y medianas empresas que inician, que salen de una incubadora en nuestro país. De 100 gentes, obtienen resultados, 8 de 100 empresas. Son datos que te dicen que hay problemas de planeación, de capacitación, de formación y viabilidad en esas empresas.

Yo espero que la Secretaría de Economía y las delegaciones que tienen en cada entidad federativa, puedan corregir esta dinámica y establecer parámetros que nos hagan consolidar veraderamente estas actividades.

Hay impresionantes solicitudes en todos los municipios, en todos los estados de este sector, que están pidiendo accesar a un crédito económico. Accesar a un programa de capacitación. Y sin duda, simplemente no tienen ninguna viabilidad o muy poco se encuentran alguna respuesta.

Creo que el gobiendo debe de entender que debemos de activar a este sector económico de nuestro país, y debe de ser con programas que lo haga sustentable, que los haga viables y que le demos seguimiento a todas la empresas que inician y no dejarlas, llevarlas de la mano

Continúa entrevista con el Diputado Octavio Martínez. Avances en materia turística en México.  

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Pues ya, se nos está terminando el tiempo y vamos a pedirle a Octavio Martínez que, pues ¿algo que quisieras comentar, Octavio?

OCTAVIO MARTÍNEZ.- Si, muchas gracias, (...), referir que yo quisiera que posteriormente nos pudiésemos encontrar para que les participáramos a tu auditorio y a ustedes, desde luego, sobre los avances en materia turística en nuestro país.

Nosotros consideramos que esta actividad económica debe de representar mayor importancia para el Gobierno Federal y el Gobierno de los estados.

Repito, es la tercera fuente de ingresos en nuestro país, representa el 8% del Producto Interno Bruto.

Viene a ocupando el último lugar de asignaciones de recursos federales para esta actividad, es totalmente incongruente.

Yo espero que el Gobierno Federal muestre mayor disposición en el crecimiento turístico y consolidación de los destinos que tenemos hoy en día.

Y que podamos trazarnos una agenda legislativa y una agenda con el Gobierno Federal, para poder estar arribando a la consolidación de nuestra actividad y ojalá que más adelante pudiésemos participar de los avances o de la ley general de turismo.

Y sobre los avances en algunas normas importantes que intervienen en la actividad turística.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Pues, te agradecemos, Octavio, en otra ocasión esperamos tenerte aquí, en estos estudios, gracias.

OCTAVIO MARTÍNEZ.- Con mucho gusto, te agradezco mucho.

Y si me permites referir que nuestro país tiene, aparte de destinos turísticos de sol y playa muy importantes, también tenemos atractivos culturales, gastronómicos, históricos, arquitectónicos.

En muchos estados que no tienen playa en nuestro país y que debiésemos de estar aprovechando y potenciando de manera muy sustantiva.

Ojalá que podamos armar una agenda con los gobiernos locales para que podamos estar trazando la actividad turística como un eje rector de la economía.

Muchas gracias por la invitación.

CORNELIO SANTIAGO CRUZ.- Así es, Octavio, pues agradecemos tu presencia aquí y seguramente, pues es la parte bonita que queremos todos, ¿verdad?

Pero, pues desgraciadamente, también hay que hablar de seguridad pública, que en estos momentos, pues la situación es difícil ahí, y bueno, pues le toca a tu compañero, Armando Barreiro (AM 1530, 8a9)

Diego Díaz Iturbe-Benito Nacif, Monitoreo Legislativo. La poca productividad de los legisladores y los estancamientos de las comisiones. 

Existen muchas deficiencias en la organización del Congreso Legislativo principalmente en lo que a Comisiones dictaminadoras se refiere por su limitada capacidad para procesar las iniciativas de ley que se presentan.

De lo anterior se desprende que de las 266 iniciativas presentadas a la Cámara de Diputados únicamente se aprobaron 34, esto, derivado del alto volumen que se ha ido incrementando de Legislatura en Legislatura y que han llegado a saturarlas.

Como ejemplo los Coordinadores del Proyecto Monitor Legislativo citan a la Comisión de Hacienda que recibe poco más de la quinta parte de las iniciativas presentadas y que ésta únicamente cuenta con un staff que se compone como de cuatro asesores, un secretario técnico los propios y legisladores que la integran.

Otro ejemplo que cita Benito Nacif, como resultado del monitoreo que realizado es que durante la Legislatura pasada se presentaron cerca de 2,400 iniciativas en el periodo de 3 años y solamente un porcentaje menor al 20% fue procesado.

También mencionan que el Congreso está obligada por el propio reglamento y por la Ley Orgánica a dictaminar cada una de las iniciativas que se presentan para lo cual consideran que una de las formas más eficientes para conducir el trabajo legislativo sería que los grupos parlamentarios establezcan un procedimiento para definir sus prioridades al inicio de cada periodo ordinario.

Diego Díaz Iturbe, el Coordinador de este proyecto de Monitoreo Legislativo destaca la creación de nueve Comisiones durante el periodo anterior para el apoyo legislativo a ambas Cámaras con resultados poco positivos. 

Finalmente consideran que para eficientar el trabajo legislativo podrían llevarse a cabo algunas alternativas como:

- Crear un órgano que tenga muchas más facultades dentro de las Cámaras para definir los temas sobre los cuales van a trabajar.

- Así como crear una vía alternativa a las Comisiones para el análisis y estudio de las iniciativas que se dictaminar de manera urgente (Once Noticias, 7:14, 10’27”, jz) 

MESA REDONDA
Yuriria Sierra, Cynthia Francesconi; Aline Arnot; Paulina Sodi, y Bibiana Belsasso. Críticas al diputados Jesús González, del PVEM, quien se quedó dormido en su curul
Mesa redonda, integrada por Yuriria Sierra, Cynthia Francesconi, Aline Arnot, Paulina Sodi y Bibiana Belsasso. Tema.- Críticas al diputado Jesús González, del PVEM, quien se quedó dormido en su curul.

Yuriria Sierra dice que ya parece un hotel de lujo San Lázaro, y con lo que ganan los legisladores, de entrada ganan entre 90 y 120 mil pesos, nada más por su salario, pero a eso hay que sumarle todas las prerrogativas y dinero que les dan sus propias bancadas y sus partidos políticos.

Paulina Sodi dice que si los legisladores no están conscientes de que hay cámaras y los van a ver dormitando en sus curules.

Yuriria Sierra dice que esa podría ser otra hipótesis, que el diputado del Verde Ecologista lo que quería era sus 5 minutos de fama y salir en la televisión.

Yuriria Sierra dice que ayer se aprobó una ley, que presentó también otro diputado del Verde Ecologista, nada más que ese sí trabaja, Javier López Adame, presentó una iniciativa para decomisar todos los bienes que sean producto del narcotráfico. 

Bibiana Belsasso se pregunta qué ha pasado con todas las iniciativas que se quedaron esperando el sexenio pasado, por no ponerse de acuerdo o por no trabajar y estar dormidos.

Yuriria Sierra o las leyes que sacan al vapor, como se vio hace dos semanas, en la Ley de Violencia contra las Mujeres, en donde tipifican los celos, la indiferencia y el desamor como delitos.

Paulina Sodi añade que son leyes que no están bien planteadas y que tienen varios huecos que no cubren y que no piensan bien y que prefieren estar haciendo eso que ponerse a trabajar y empezar a pensar bien las leyes antes de aprobarlas.

Yuriria Sierra dice que le parece muy bueno lo que aprobaron el día de ayer, en la Cámara de Senadores, en donde va a ser un plazo de 12 meses, a más tardar, para que los diputados resuelvan, ya sea a favor o en contra, de cualquier iniciativa que suba a la Tribuna(Canal 40,Primera Edición, 08:20, 8’17”jz)

