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Reporte matutino, Segundo Corte :11:00 a.m. 
Resumen:
· Oscar Mohamar, Diputado PAN.- Caso Pasta de Conchos. Acusación de Jericó Abramo hacia éste. Declaraciones de Humberto Moreira sobre Fox
· Diputado Yerico Abramo Masso. La empresa Minera México y la STyPS son las apuntadas como principales responsables de la tragedia en Pasta de Conchos

· Agenda política semanal-Monitor

· Llama Calderón a modernizar instituciones contra crimen

· Beatriz Paredes arrasó con la presidencia del Partido Revolucionario Institucional, en su proceso interno

TRABAJO LEGISLATIVO

Beatriz Paredes arrasó con la presidencia del Partido Revolucionario Institucional, en su proceso interno

Yoelli Ramírez, reportero: Reiteramos nuestra mayor disposición, siempre a tener un partido incluyente, un partido abierto a todas las corrientes y un partido en donde todos los que quieran sumarse a construir el PRI del siglo XXI, a transformar este partido son bienvenidos, expresó Beatriz Paredes. 
La victoria fue contundente: de las 5 fórmulas que se registraron por la presidencia y la Secretaría General del PRI, en la práctica sólo dos compitieron. 

La mancuerna de Enrique Jackson y Sara Latiffe obtuvo poco más de cuatro mil votos, mientras que la Beatriz Paredes y Jesús Murillo reunió nueve mil. 

Ganó, como lo revelan estas cifras, la fórmula C encabezada por Beatriz Paredes Rangel y Jesús Murillo Karma, comentó Rafael Rodríguez, presidente de la Comisión Nacional de Procesos Internos del PRI.

La elección contó con 77% de participación, por ello, la Comisión de Procesos Internos del PRI consideró que la jornada fue satisfactoria y tranquila aunque reportó dos incidentes. 
“Pretendieron presentarse a la mesa de registro con una credencial del IFE, o por lo menos alteradas. Este hecho después de que habían votado 4 personas, esa circunstancia fue detectada por las mesas, se denunció y se procedió a investigar lo que había ocurrido, manifestó Rafael Rodríguez. 

En el estado de Morelos se registró un incendio en una de los centros de votación, sin que se reportaran pérdidas importantes. 

Desde las 10 de la mañana, las 132 mesas de votación instaladas en todo el país fueron abiertas. 

El primero de los contendientes en emitir su sufragio fue Javier Oliva quien admitió dichas irregularidades. 

“Nos han reportado algunas cosas en Baja California, algunas cosas aquí en el Distrito federal, de algunas cosas en Sonora”, señaló Javier Oliva, excandidato a la Presidencia Nacional del PRI. 

Alrededor del medio día, Enrique Jackson se presentó a votar y una hora después Beatriz Paredes hizo lo propio. Ambos lamentaron los incidentes registrados. 

 “Es vergonzoso que lo hayan hecho, quien haya sido. Todos tenemos la obligación de aclararlo para que no se empañe, no se manche la elección”, declaró Enrique Jackson, excandidato a la Presidencia Nacional del PRI. 

 “Si hay preocupación de orden jurídico, que las planteen ante las instancias”, indicó Beatriz Paredes. 

La elección terminó a las tres de la tarde, y a penas dos horas después, Enrique Jackson y Sara Latiffe admitieron su derrota mediante un comunicado; a las siete de la noche, la Comisión de Procesos Internos del PRI ratificó a Beatriz Peredes como sucesora de Mariano Palacios Alcocer. 

“Se trata de tener un partido más a tiempo con las nuevas circunstancias de México y un partido que sea democrático hacia adentro, como lo estamos demostrando en este momento”, destacó Mariano Palacios, presidente nacional del PRI. 

Beatriz Paredes reiteró que su partido será en todo momento de oposición aunque habrá diálogo: “de diálogo con el gobierno federal y con los gobiernos estatales, con el Gobierno del Distrito Federal y siempre con la certidumbre de que nuestras convicciones y los derechos de nuestros agremiados, nuestra perspectiva de país es lo que animará esta conversación”. 

Este lunes se hará la declaratoria de validez de la elección, con los documentos originales enviados a la Comisión Nacional de Procesos Internos y el próximo cuatro de marzo Beatriz Paredes asumirá la Presidencia del partido (Once Noticias on-line 10:37), 
INFORMACIÓN GENERAL
Llama Calderón a modernizar instituciones contra crimen
Advierte el Presidente que es necesario formar un solo frente que permita reorganizar a las instituciones civiles y policiacas. Sentencia que "sin paz, no hay futuro” 
El presidente, Felipe Calderón Hinojosa, en su calidad de jefe supremo de las Fuerzas Armadas convocó a modernizar las instituciones contra el crimen porque eso implica la seguridad del país. 
Al encabezar la celebración del Día del Ejército, el mandatario reconoció la labor de esta institución que garantiza, indicó, la seguridad del país. 
Acompañado por los representantes de los tres poderes de la unión, Calderón Hinojosa indicó: 
“Debemos abocarnos a modernizar las leyes y las instituciones de procuración de justicia. Sólo hay futuro si el Estado garantiza condiciones mínimas de seguridad porque sin paz, no hay futuro”. 
El titular del Poder Ejecutivo señaló que se trabajará sin descanso en esta tarea considerada de largo plazo y señaló que para mantener la seguridad se requiere de modernizar las instituciones. 
En la ceremonia donde estuvieron presentes el secretario de la Defensa, Guillermo Galván, y de Marina, Francisco Saynez, Calderón reiteró: “Habremos de combatir a los enemigos y habremos de vencer”. 
El mandatario dijo que es necesario formar un solo frente que nos permita reorganizar a las instituciones civiles y policíacas. 
Sus labores, dijo, son garantía de paz (Universal online, 10:30)
COMENTARIOS
Agenda política semanal-Monitor

Miguel Ángel Granados Chapa (MAGC), colaborador: Hoy mismo 19 de febrero habrá un paro nacional en el sector minero promovido por la porción del sindicato de ese ramo, que sigue considerando su dirigente a Napoleón Gómez Urrutia que está en Vancouver. 

El viernes se cumplió un año de la decisión del secretario del Trabajo, Francisco Javier Salazar, de remover de su cargo a Gómez Urrutia y poner en el mismo a Elías Morales, un dirigente de la época del papá de Gómez Urrutia, Napoleón Gómez Sala, que había sido expulsado del sindicato en el año 2000, y luego, dos días después de ese hecho, que en ese momento no generó ninguna repercusión, ocurrió la gravísima tragedia de Pasta de Conchos que van sumando circunstancias que hacen evidente que no fue un accidente, en el sentido estricto de la expresión, sino porque pudo ser evitado. Y lo que puede ser evitado no es propiamente un accidente, no es una circunstancia fortuita, resultado del azar, sino de la acumulación de omisiones y acciones humanas. 

Esas dos circunstancias cobran actualidad hoy por el paro que está programado en todas las minas en donde la dirección seccional corre a cargo de dirigentes que forman parte de la corriente de Gómez Urrutia. 

El asunto está, desde el punto de vista penal, a punto de comenzar su resolución. La procuración de justicia del estado de Coahuila comenzará, consignará esta semana a cinco empleados de la Industrial Minera México, del Grupo México y a seis funcionarios de la Secretaría del Trabajo, que fueron omisos en el cumplimiento de los reglamentos de higiene y seguridad. Y algo semejante puede ocurrir probablemente con las mismas personas en el ámbito federal. 

Pero desde el punto de vista político adquiere importancia primordial esta declaración que hizo a usted el gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, respecto de la petición descabellada, ilegal, semejante a su actuación frente al desafuero de Andrés Manuel López Obrador, de hacer encarcelar, de buscarle culpas, responsabilidades a Gómez Urrutia, para cancelarlo. 

José Gutiérrez Vivó (JGV), conductor: Perdón que le interrumpa maestro. Hace un rato estaba yo repitiendo algo que todos los mexicanos nos sabemos de memoria, que es cuando el Presidente de México toma posesión en su cargo en la cámara y jura cumplir y hacer cumplir con la Constitución, etcétera, etcétera, y si no, "que me lo demande la República". 

Dicho de manera rápida, muchas personas que se han comunicado aquí al programa dicen, después de escuchar al gobernador de Coahuila esta mañana en Monitor, diciendo las cosas que dijo, ¿qué no hay forma en este país todavía de demandar, por una vía seria, rápida, para que realmente la Constitución se los demande? 

MAGC: No, el Presidente de la República goza de impunidad. 

JGV: Pero ya no lo es. 

MAGC: Pero, respecto de los actos que cometió durante su ejercicio sí. Si en este momento el señor Fox comete un fraude, no termina de pagarle a los abogados que lo defendieron cuando se descubrió el gasto extraordinario e irregular con el que llegó a la Presidencia de la República, si en este momento comete un delito de esta naturaleza, un fraude a sus abogados, entonces se le podría llevar a juicio penal, pero no hay posibilidad de llevarlo a juicio político por los actos que realizó. 

Y sólo si se configurara una actuación de carácter penal muy grave podría llevársele a juicio penal por haber cometido esos actos durante su Presidencia. 

JGV: Bueno, porque entonces aquí hay una falacia, una mentira que los mexicanos, algunos se la creen y otros no, porque si el Presidente, dentro de esa oración, jura cumplir con la Constitución y si no "que la Nación me lo demande", pues cualquiera, hasta el más ignorante piensa que si hace algo durante su Presidencia que es violatorio de las leyes se le puede demandar. 

Pero esto de que como ya se fue ya no le podemos demandar pues entonces invalida, para mi gusto, el hecho de que el señor ande jurando cosas que son inviables. 

MAGC: Sí, es una fórmula retórica, es una fórmula sin contenido en último término. 

JGV: O sea, es una ilegalidad de alguna manera. 

MAGC: Sí, porque no se compromete, conforme a la ley, a cumplir la propia ley. 

JGV: ¿Y eso quién lo va a cambiar?, porque entonces para qué queremos un Presidente, el cual jura eso y es retórica, es mentira. 

MAGC: Sí, en los temas que discutirá el Congreso conforme a la ley de reforma del Estado que, por cierto, dentro de los temas de la agenda política se va a discutir esta semana en la Cámara de Diputados, está previsto incluir al Presidente en la lista de los funcionarios públicos que pueden ser sujetos de juicio político. 

JGV: Bueno, pues para muchos viene a ser sorpresa. 

MAGC: Sí, y es una sorpresa desagradable. 

JGV: Muy desagradable. 

MAGC: Porque, en efecto, es una mentira. Y además es muy probable que los presidentes, y quien hace este juramento, mienta a sabiendas, con pleno conocimiento de que no, de que cuando dice "que la Nación me lo demande" está diciendo una frase hueca. 

JGV: ¡Qué decepción, qué decepción y qué tontos somos!, ¿verdad? Digo, perdón, no lo incluyo a usted. 

MAGC: Sí, pero lo hemos sido. 

JGV: Creernos esto. 

MAGC: Y vamos a ir amontonando esto que hoy ha revelado el gobernador Moreira que agrega a las propias confesiones del presidente Fox, quien como tiene la boca suelta, como ya puede decir tonterías, según su propia expresión cuando se aproximaba al final de su mandato, seguramente iremos conociendo nueva información sobre el modo lamentable ejercido del gobierno sin que sea posible llevarlo a cuenta. 

JGV: Por lo menos si no lo podemos hacer en el terreno estrictamente de las leyes, por este "vacilón", perdóneme la palabra maestro Granados Chapa, por este "vacilón" del juramento presidencial que se está aquí aclarando, por lo menos debe quedar en la imagen del público que pues este hombre, y no es porque ahora que se fue digo algo de él, que quede muy claro que lo expresó usted en sus espacios durante muchos años, sobre sus temas, y yo sobre los míos cuando estaba sentado en la silla. 

MAGC: Y por eso las cosas están como están. 

JGV: Y por eso las cosas están como están, por haberlo dicho y aparte porque parece que dejó su testamento. Entonces, ante esta circunstancia pues es muy lamentable que una persona con escrúpulos escasos, si no es que mínimos en estos terrenos, le haya pedido cosas como las que le pidió a Moreira. ¡Imagínese usted, si eso le pidió a un gobernador... 

MAGC: que no le caía bien. 

JGV: que así le dijo, no me cae usted bien y no le voy a pagar los 200 millones, y meta a la cárcel a éste aunque no tenga delito, usted me lo encarcela, bueno pues ¡imagínese, si eso ocurrió en media hora, de un día de un sexenio, cuántas cosas ataviarias ha de haber hecho este hombre?! 

MAG: Es de imaginarse. Y además hay muchas evidencias de que lo hizo, y seguramente el ahondamiento en las investigaciones de la sociedad civil, de los medios de comunicación, podrán precisar esa manera de gobernar. 

JGV: Bueno, perdón la interrupción, como le dije, lo seguimos escuchando. 

MAG: Sí, también hoy 19 de febrero el presidente Felipe Calderón Hinojosa encabezará la ceremonia del Día del Ejército, que normalmente era una ceremonia también, meramente formal, simbólica, pero dada la cercanía que el presidente Calderón ha buscado con las Fuerzas Armadas, de importancia política. 

Hace apenas 10 días el de la lealtad, del 9 de febrero, el secretario de la Defensa Nacional proclamó presidente legítimo al presidente Calderón, como si eso fuera necesario. Quien tenía que hacerlo, el Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación lo hizo en septiembre anterior, pero el presidente Calderón está muy claramente decidido a mostrar, y seguramente ocurrirá hoy de nuevo, con motivo del Día del Ejército, que por eso adquiere importancia, esta proximidad y este apoyo que tiene, como no podía ser de otra manera, porque son dependientes de él como comandante supremo en las Fuerzas Armadas. 

Mañana, por lo que toca al Poder Legislativo, mañana, como decíamos hace un momento, recibirá la Cámara de Diputados la ley para la reforma del Estado, la minuta que aprobó el Senado por unanimidad la semana pasada. Quizá no haya una unanimidad semejante, pero es seguro que mañana mismo, o a más tardar el jueves, la Cámara de Diputados apruebe esta ley, que lo que hace es establecer una agenda y un cauce para legislar posteriormente sobre la reforma del Estado, que incluye, entre otras, esta revisión de la impunidad presidencial. 

En el Senado mismo, mañana será aprobada la designación de Arturo Sarukhán como embajador de los Estados Unidos. A diferencia de lo que ocurrió con Emilio Goicoechea, según lo habíamos previsto la semana pasada, Sarukhán va a ser nombrado, ya fue aprobada su designación por las comisiones correspondientes, y el tema del Senado mañana mismo lo designará y, quizá, lo haga temprano para que se pueda trasladar mañana mismo a Washington. 

Si su propósito es, como se ha hecho saber, presentar sus cartas credenciales al presidente George Bush la próxima semana, el día 27, el martes de la próxima semana, porque el presidente Bush tiene calendarios fijos, para recibir cartas credenciales, y si no tendríamos que esperar mucho tiempo, el embajador mexicano, sin estar debidamente acreditado, si deja pasar esa oportunidad. 

JGV: Bueno, pues todos los temas son importantes. La llamada reforma del Estado, que es el marco de las reglas y las leyes que nos rigen en muchos terrenos es un asunto que debe de importarnos a todos, aunque no seamos abogados, ni seamos expertos en las reformas del Estado, ni en la filosofía del Estado y todas esas cuestiones, porque son las cosas que luego tienen que ver con la vida de todos los días. Así que le pondremos una atención muy especial como siempre, licenciado. 

MAG: Termino diciéndole que en estos días, hoy mismo o pasado, no hay una fecha fija, el órgano electoral interno del PRI, la Comisión Nacional de Procesos Internos va a validar legalmente la victoria de Beatriz Paredes Rangel en la elección ocurrida ayer. 

El procedimiento indicado en la convocatoria es que a más tardar hoy reciba, de los estados, de los consejos políticos y estatales, esta Comisión Nacional, la votación formal recogida en cada uno de sus órganos. Luego él hará el cómputo nacional, algo que ya hizo, pero que formalmente va a ocurrir hoy mismo o mañana, y proclamará presidenta del Comité Nacional y secretario general a Beatriz Paredes Rangel y a Jesús Murillo Karam. 

JGV: Bien, por cierto, perdón que aproveche el viaje rápidamente, ¿el sello de entrada que usted percibe por conocer también todo ese sector también que tendría el PRI con Beatriz Paredes? 

MAG: Es un sello conservador, respecto de la ideología del PRI. Conservador en el sentido de volver al pasado el nacionalismo revolucionario y también respecto de atenerse a prácticas que han costado mucho porque la personalidad de Murillo Karam le impone un peso, es un lastre para la presidencia de Beatriz Paredes. 

JGV: ¿Se lo impusieron a ella? 

MAG: Yo tengo esa impresión. Yo creo que le aseguraron votos, particularmente el gobernador Peña Nieto (Enrique Peña Nieto), cuya elección fue encabezada, fue dirigida, facilitada, por Murillo Karam, como delegado del PRI en el Estado de México. Ella tuvo que cargar con ese peso muerto, le dificultará el ejercicio de su presidencia. 

JGV: Entonces, ¿percibe usted un retroceso a los viejos tiempos en el PRI debido a esa circunstancia? 

MAG: Es optativo desde ahora. 

JGV: Pero eso sonaría como una presidencia solitaria. 

MAG: Salvo que en la integración del Comité Nacional ella pueda tener una influencia mayor que el secretario. 

JGV: Bueno, pues vamos a ver. Asunto difícil, ¿verdad? Maestro Granados Chapa, gracias por su presencia esta mañana en Monitor. 

MAG: Gracias a usted. 

JGV: Gracias, buenos días. Sí, ya lo dijimos, desde las 5:00 que iniciamos este programa el día de hoy lunes, que Beatriz Paredes, bueno, lo dijimos desde ayer, con José Luis Reyes García, y con Miguel Velasco en la noche y madrugada, pero Beatriz Paredes Rangel se queda como presidenta del PRI, le ganó al señor Jackson, a pesar de todo su colmillo. 

Votaron el 77.5 por ciento del padrón de los 17 mil 704 consejeros y ganó la fórmula C, la de Beatriz Paredes Rangel y la de Jesús Murillo Karam para secretario general, para pues un buen rato, del 2007 al 2011, y entonces será hoy cuando se oficialicen los resultados y ya se tenga el último cómputo sobre el caso de Beatriz Paredes Rangel. 

Así que el tema del PRI, que ya está usted informado desde ayer que escucha RadioMonitor, 1320, 1560; éste es uno de los temas promocionales para los jóvenes que a lo mejor no conocieron muchas de las cosas que pasaron en los tiempos del PRI, no conocieron muchas de las cosas, como siempre. 

Lo digo nada más para llenar el espacio, me refiero en el tema de cuando se emite una opinión, ocurrieron buenas cosas, pero también ocurrieron cosas terribles, y bueno, por eso les pasó lo que les pasó. 

Y ahora pues hay que tener mucho cuidado con el mimetismo eh, hay que tener mucho cuidado con el mimetismo porque algunos dicen, sobre todo el caso que estábamos tratando, que no se vayan a mimetizar, parecer, ser similares en los usos y costumbres de la política. 

Un partido que en la teoría es diferente y busca objetivos y valores diferentes en la sociedad, es muy importante porque ya vimos que sucedió en los primeros seis años con resultados muy lamentables en muchos sentidos que, no es por buscarle tres pies al gato, pero ahí están. 

Ahí tenemos cosas positivas, por supuesto, no cabe duda que tenemos cosas positivas, el hecho de haber removido al PRI de Los Pinos, que ya se había anquilosado, que ya se había vuelto óxido sobre la Nación y no podíamos caminar con un modelo que, desafortunadamente, fue heredado, y no porque aquí sea de modelo de izquierda o derecha, sino un modelo práctico, como los países prácticos que les salen las cosas bien por ser prácticos. 

Es el modelo al que le hemos aportado en este programa, desde hace 33 años, casi, a un modelo práctico, donde dos y dos dan cuatro, y no a este modelo donde dos y dos daban 19, y resulta que nunca dio 19, ¿verdad?. Así que bueno (Monitor, 7:37, 8’37”, emedios)

ENTREVISTAS
Diputado Yerico Abramo Masso. La empresa Minera México y la STyPS son las apuntadas como principales responsables de la tragedia en Pasta de Conchos
En entrevista en Imagen Informativa el Diputado del PRI y Presidente de la Comisión que Investiga la tragedia Pasta de Conchos, Yerico Abramo Masso a un año de este lamentable suceso en el que perecieron 65 mineros en San Juan de Sabines, Coahuila, informo que dentro de las conclusiones de esta comisión legislativa se encuentran que la empresa Minera México y la STyPS son las señaladas como las principales responsables.

Al respecto sostuvo que la comisión que preside esta trabajando de manera seria, responsable y transparente en llevar acabo las investigaciones para saber y conocer las responsabilidades y las causas/origen de la tragedia en Pasta de Conchos. Indico "nosotros estamos haciendo un trabajo muy serio, hemos citado a comparecer a más de 16 funcionarios del ámbito federal".

Señalo que "la procuraduría nos informaba que ya cerro la investigación y que esta a punto de turnársela a un juez para que el juez pueda ejercer acción penal y girar las órdenes de aprehensión sobre los responsables que son del Grupo México y de la STyPS". Preciso que se trata de 10 personas por los delitos de negligencia y omisión tanto de funcionarios de la STyPS y del grupo Industrial Minera México. 

Agrego que muy pronto el juez dictaminara las órdenes de aprehensión para realizar el procedimiento jurídico que se tendrá que cumplir. 

Abundo que al concluir los trabajos de la comisión legislativa buscaran con esta dar un anteproyecto y el sustento para la urgente modificación de la ley minera actual y crear una ley que permita mayor protección para los trabajadores de la industria minera, mayores condiciones de seguridad e higiene, mayores condiciones de apoyo para la capacitación y el mantenimiento de las minas y que ninguna mina de este país -sentenció- pueda operar sino cumple con los parámetros mínimos indispensable que marque este nuevo reglamento.

"No es posible que minas como la de Pasta de Conchos funcionara en condiciones del Siglo XIX pero de principios eh" lamentó el legislador tricolor (Imagen, 9:27, 6’57”, jz)

Oscar Mohamar, Diputado PAN.- Caso Pasta de Conchos. Acusación de Jericó Abramo hacia éste. Declaraciones de Humberto Moreira sobre Fox
En el espacio informativo de Martín Espinosa, Oscar Mohamar, Diputado del PAN, expone su postura sobre los trágicos hechos acontecidos hace un año en la mina de Pasta de Conchos.

Respecto de las acusaciones del Diputado Jericó Abramo, que lo vinculan con corrupción y robo, Mohamar desmiente tales aseveraciones y lamenta que a un hecho de lamentables consecuencias se le den tintes políticos.

En palabras del diputado panista, Abramo está abusando de su fuero para fincar responsabilidades a quienes nada tienen que ver en el accidente minero.

En cuanto a la responsabilidad del gobernador Humberto Moreira, como lo afirma el periódico Vanguardia; el diputado Mohamar deja que las investigaciones sean realizadas por la STyPS.

Sobre las actuales declaraciones del gobernador de Coahuila sobre presuntas presiones de Fox para desviar las investigaciones, estas obedecen a un lucro social y político. Lo que sí es un hecho es que tanto autoridades federales, sindicato y empresarios son responsables del accidente.

Por último, Oscar Mohamar exige un respeto por la memoria de las víctimas, así como de los deudos (Reporte, 10:27, 10’ 37”, jz)
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Sube de manera importante la aprobación del trabajo de los diputados.

· Pide la Conago al Congreso lograr una reforma hacendaria con alto contenido federalista.

· La SCJN solicita a la Cámara de Diputados participar en el debate de la reforma del Estado.

· Presenta Guillermo Ortiz Mayagoitia libro blanco a diputados.

· La SHCP anuncia en la Conago que prepara iniciativa de reforma fiscal, que enviará próximamente al Congreso.

· Agenda política semanal de Miguel Ángel Granados Chapa.

· Dictamen para castigar delitos de terrorismo internacional.

· Podría revivir en la Cámara de Diputados la solicitud de juicio político contra Ulises Ruiz.

· Se cumple un año de la tragedia de Pasta de Conchos.

· Entrevista al diputado Jericó Abramo Masso.

· Diputado Xavier López Adame habla de su propuesta para incautar bienes de procedencia ilícita.

· Legisladores VIP viajarán por el mundo.

· Entrevista a Jesús Murillo Karam.

· Joel Ayala permanecerá 6 años más al frente de la FSTSE.
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TRABAJO LEGISLATIVO

Sube de manera importante grado de aprobación de los diputados

Leonardo Curzio comenta encuesta de El Universal-IPSOS-BIMSA, que mejora ligeramente la percepción del trabajo de los diputados, una nota muy positiva, sube hasta el 37% el grado de aprobación de lo que hacen los legisladores, es una cosa importante. La inmensa mayoría de los mexicanos cree que los legisladores deben apoyar algunas iniciativas del Presidente, otras no,; la idea de cooperación está muy presente en la opinión pública. Seguramente estarán de plácemes en San Lázaro. En términos generales va creciendo la mejoría, la aprobación que tienen los diputados por su actitud.

Vamos a ver si la ley ésta, que ellos mismos se pusieron, de la reforma del Estado, que da un plazo de doce meses para sacar una serie de temas pendientes, que permitirían a este país funcionar mejor, si la cumplen estoy seguro que subirá de manera importante la credibilidad; si no la cumplen  será difícil que le digan a la gente que están haciendo bien su trabajo y la gente les creerá (Enfoque, 8:32, 2’ 03”, mahm).

Pide la CONAGO al Congreso lograr una reforma hacendaria con alto contenido federalista

Juan Manuel de Anda: La Conferencia Nacional de Gobernadores suscribió la llamada “Declaración de Tlaxcala” y llamó a las cámaras de Diputados y Senadores a lograr en el corto plazo una reforma hacendaria con alto contenido federalista (Cúpula Empresarial, 6:15, 11”, mahm).

La SCJN solicita a la Cámara de Diputados participar en debate de Reforma de Estado

Carmen Aristegui: La Suprema Corte de Justicia de la Nación solicita a la Cámara de Diputados participar en el debate para elaborar la Reforma del Estado en los capítulos concernientes en los temas judiciales. Los ministros proponen su participación en la reforma del amparo, fortalecimiento de los poderes judiciales en las entidades federativas y reforma de la justicia penal entre otros. Acudió el Presidente de la SCJN con los legisladores, les entregó el llamado “libro blanco” de la reforma judicial, una consulta muy amplia que la Corte promovió, que ahora pone a disposición y consideración de los legisladores, en el marco de lo que va a ser el debate y la discusión de la Reforma Política del Estado (Hoy por hoy, 6:43, 1’01”, mahm).

Presenta Guillermo Ortiz Mayagoitia libro blanco a la Cámara de Diputados

Guillermo Ortiz Mayagoitia: “Nosotros no estamos proponiendo reformas concretas, traemos a través del “Libro Blanco” un sentir de la sociedad nacional sobre ejes jurídicos que requieren ajustes, reforma en materia penal, reforma a la ley de amparo, reformas constitucionales para el mejor funcionamiento del poder judicial de la Federación (Cúpula Empresarial, 6:13, 43”, mahm).

La SHCP anuncia en la CONAGO que prepara una iniciativa de reforma fiscal que será enviada al Congreso en fecha próxima
Arturo Tornel, reportero: La Secretaría de Hacienda anunció, en la Conferencia Nacional de Gobernadores, que preparan una iniciativa de reforma fiscal que será enviada al Congreso en fecha próxima. 

Reunidos en Tlaxcala, los mandatarios de los estados cerraron filas con Felipe Calderón Hinojosa en torno a este proyecto hacendario. 

José Reyes Baeza, gobernador de Chihuahua: "Esperemos que, en corto plazo, podamos definir el rumbo que va a llevar esta reforma, que actualmente está en la Cámara de Diputados". 

Se buscará mejorar la recaudación para reducir la dependencia que tiene la economía mexicana del petróleo. 

La Conferencia Nacional de Gobernadores también acordó fortalecer la lucha contra el crimen organizado. 

Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México: "Coincidimos plenamente, sigue siendo el tema prioritario, preocupa de manera alarmante el creciente consumo de drogas y creo que tenemos que estar en alertas". 

Natividad González Parás, gobernador de Nuevo León: "Algunos gobernadores expresamos nuestra inquietud por el hecho de que el tema del crimen organizado ha hecho crisis a nivel nacional". 

Mientras 28 gobernadores debatían a puerta cerrada, el Centro Histórico de Tlaxcala se convirtió en una fortaleza; hubo roces de la prensa con elementos de seguridad y molestia entre los ciudadanos por el fuerte dispositivo. 

Una vez terminado el encuentro, la tranquilidad volvió a esa ciudad y los gobernadores acordaron reunirse próximamente en Puerto Vallarta (De 6 a 9, 6:02, 2’27”, jz)

Agenda política semanal

Miguel Ángel Granados Chapa: Hoy 19 de febrero habrá un paro nacional en el sector minero promovido por los sindicatos agrupados en torno a Napoleón Gómez Urrutia. Llama la atención a la declaración de Humberto Moreira, gobernador de Coahuila, en el sentido de que el ex presidente Fox le solicita buscarle culpas, responsabilidades a Gómez Urrutia para encarcelarlo. Granados Chapa, comenta que el Presidente de la República goza de impunidad en los actos que realizó durante su gestión, sólo si se configurara una actuación de carácter penal muy grave, podría llevársele a juicio. 

En los temas que discutirá el Congreso en los temas de la Reforma Política, está previsto incluir al Presidente en la lista de funcionarios públicos que puede ser sujeto de juicio político.

Hoy el Presidente Calderón encabezará la ceremonia del Día del Ejército. Recuerda que el presidente Calderón está dispuesto a subrayar la proximidad y apoyo de las Fuerzas Armadas.

Mañana recibirá la Cámara de Diputados, la minuta que aprobó el Senado sobre la Ley de la Reforma de Estado, que probablemente se apruebe el jueves esta ley, que lo que hace es establecer una agenda para la misma.

En el Senado será aprobado mañana la designación, el nombramiento de Arturo Sarukhán como Embajador de México en Estados Unidos, quien probablemente se trasladará a Washington. 

También en estos días, la Comisión Nacional de Procesos Internos va a validad el triunfo de Beatriz Paredes como nueva presidente del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, como Secretario General a Jesús Murillo Karam. Se espera un sello conservador, respecto a la ideología del PRI, volver al pasado; la personalidad de Murillo Karam es un lastre para la presidencia de Beatriz Paredes, que dificultará el ejercicio de la presidencia (Monitor MVS, 7:34, 14’ 40”, mahm).

Dictamen para castigar delitos de terrorismo internacional

Sergio Perdomo: La Cámara de Diputados aprobará en las próximas horas un dictamen que pretende castigar hasta con 40 años de cárcel las prácticas terroristas, de toda aquella persona u organización que trabaje en el financiamiento al terrorismo. El decreto que tienen los diputados busca que se penalice de 6 a 40 años de prisión a quien realice actos en contra de la seguridad nacional, al utilizar sustancias tóxicas, armas químicas biológicas o similares, o también material radiactivo, o instrumentos que emitan radiaciones, o explosivos o armas de fuego o por incendio.

El presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac: “cuando venga un terrorista extranjero venga aquí a organizar actos terroristas, ese es el fin del asunto, que México pueda castigar a quien use su utilice su territorio nacional para perpretar delitos de terrorismo internacional, contra las Embajadas de México, que son territorio internacional (Enfoque, 7:42, 1’ 27”, mahm).

Podría revivir en la Cámara de Diputados la solicitud de juicio político contra Ulises Ruiz

Areli Paz: En unos días los diputados recibirán las pruebas de las violaciones a los derechos humanos de los maestros que integran la APPO.

Adriana Hernández: A Ulises Ruiz, gobernador oaxaqueño no se le acaban los problemas porque la Cámara de Diputados podría revivir la solicitud de juicio político una vez que se reciban los documentos, informó la diputada perredista Aleida Alavez: “Todos los procesos que se llevaron a cabo en Oaxaca, las detenciones, las actas de defunción, las órdenes de aprehensión, los expedientes que hay en el Ministerio Público (Panorama Informativo, 6:34, 43”, mahm).

Se cumple un año de la tragedia de Pasta de Conchos

José Gutiérrez Vivó: se cumple un año de la tragedia de la mina “Pasta de Conchos”, que costó la vida de 64 ó 65 mineros, cuyos cuerpos todavía están atrapados y no han sido rescatados. La Comisión especial que investiga el accidente, invitó a comparecer al Secretario de Comercio el 28 de este mes para que explique supuestos actos de negligencia hacia los mineros de Pasta de Conchos (Monitor MVS, 5:15, 2:27, mahm).

Entrevista al diputado Jericó Abramo Masso

El diputado Jericó Abramo Masso, presidente de la Comisión especial sobre Pasta de Conchos,  comenta que se ha venido trabajando en forma seria, responsable y transparente en esa comisión, que hacen todo lo posible a la rendición de un informe serio que permita saber la realidad de lo que pasó en la mina Pasta de Conchos. Recopilan toda la información necesaria para ese informe. Consideran que fue una negligencia, una omisión, por parte de funcionarios de la STPS y de la empresa Industria Minera México, seguirán con todo para aclarar ese detalle al 100%. Denuncia jugarreta de Acción Nacional para encubrir a funcionarios implicados en un hecho delictivo (Reporte 98.5, 8:34, 7’ 40”, mahm).

La Comisión Especial de la Cámara de Diputados presente en informe Minero

Irma Pérez Lince, reportera: La red Todos los derechos para Todas y Todos presenta un informe sobre las violaciones a los derechos del sector minero que se dieron el año pasado. 

En el acto estarán presentes los integrantes de la comisión especial de la Cámara de Diputados que investiga el accidente en Pasta de Conchos, ocurrida justamente hace un año, en el que murieron 65 mineros(Once Noticias, 6:34, 1’37”,jz) 

Dip. Xavier López Adame: Habla de su propuesta para incautar bienes de procedencia ilícita
En entrevista, el Diputado del PVEM, Xavier López Adame habló de la iniciativa de ley denominada "Ley Federal de Decomiso de Bienes de Procedencia Ilícita y Resultado de la Delincuencia Organizada" que presentó el pasado jueves con el objetivo de incautar bienes de narcos y secuestradores para que esos recursos pasen a manos del estado en beneficio de la sociedad.

Al respecto, el Diputado señaló que la iniciativa ahora se encuentra en la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados una vez que ya obtuvo una opinión de la Comisión de Hacienda y de la Comisión de Presupuesto. Indicó que por la aceptación que ha tenido con otros grupos parlamentarios existen coincidencias en lo fundamental por lo que confió que en este periodo de sesiones pueda ser aprobada. 

Lo que estamos proponiendo básicamente es que, atacar los recursos con los que cuenta el crimen organizado ya sea no solamente narcotráfico sino en general todos los delitos considerados como crimen organizado sentenció el legislador del Partido Verde Ecologista de México.

Explicó que esta acción puede darse regulando el decomiso que ya prevé la Constitución en el artículo 22.

Le vamos a quitar la propiedad ya sea de bienes inmuebles, cuentas bancarias o algunas otras cosas a todos aquellos no solamente criminales o amigos del crimen sino también a sus socios, parientes, accionistas o cualquier otra figura que pretenda beneficiarse con recursos de procedencia ilícita abundó Xavier López. 

Agregó que "en esos casos el estado los va a decomisar y esos recursos serán adicionales no solamente para la lucha del combate al crimen organizado sino que proponemos que sean integrados al Presupuesto de Egresos de la Federación y que sea la Cámara de Diputados la que defina en que se van a gastar esos recursos adicionales, que se vayan a sector salud, que se vayan a atender a las victimas de la delincuencia, que se vayan a atender a los fármaco dependientes".

Aclaro que en esta iniciativa prevé que se genere una avalancha de amparos "la iniciativa deja perfectamente claro nuestra propuesta la defensa de los derechos a terceros y la defensa de los propios afectados. No se van a violentar de ningún modo garantías individuales, esto ya contemplado perfectamente en la Constitución. La iniciativa es para regular el decomiso que ya esta establecido como una posibilidad"(Primera Edición, 7:27, 6’37”, jz)

Legisladores VIP que viajarán por el mundo

Yuriria Sierra, conductora: La presente legislatura se dará el lujo, escuchó usted bien, de tener diputados VIP, quienes se van a esforzar así lo dijeron, por representar a nuestro país en encuentros internacionales, prácticamente pues todo alrededor del mundo y de paso pues aumentar una que otra milla a sus tarjetas de viajeros frecuentes, se trata de 104 diputados, 41 del PAN, 25 del PRD, y 22 del PRI, el resto de los llamados partidos pequeñitos van asistir a eventos como el Parlamento Latinoamericano, Centroamericano,

Confederación Parlamentaria de las Americas y el Consejo de Europa y todo

para dejarnos claro que los viajes ilustran, bueno y ojalá algo logren ilustrarse estos legisladores (Primera Edición, 7:43, 47”,jz)

Entrevista a Jesús Murillo Karam

Jesús Murillo Karam entrevistado por Sergio Sarmiento comenta que el hecho de que haya una nueva dirigencia obliga a los priístas a hacer competitivo en el siglo XXI. Hay que hacer una gran reconciliación, a que volver a definir sus causas, no pueden abandonar los principios y valores que le dieron fuerza durante muchos años, aprovechando la juventud de gran número de diputados. Con los coordinadores de bancada promoverán un gran diálogo, ser capaces de crear muchos acuerdos (La Red, 6:33, 6’).

Joel Ayala permanecerá seis años más al frente de la FSTSE
Carmen Aristegui: Joel Ayala seguirá seis años más al frente de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado, estará hasta el 2013. De entrada Ayala se compromete a impulsar la reforma a la Ley del ISSSTE para que entre en vigor en 2008 (Hoy por hoy, 6:48, 20”/ Cúpula Empresarial, 6:14, 13”,  mahm).

Joel Ayala Almeida fue reelecto por tercera ocasión presidente de la FSTSE

Enrique Campos, comentarista: Por tercera ocasión, Joel Ayala Almeida fue reelecto como presidente de la Federación de Trabajadores al Servicio del Estado para el periodo 2007- 2013 así lo aprobaron los 800 delegados del Congreso Nacional extraordinario de la TSTSE después de votar a favor de la modificación de los estatutos de esta agrupación para ampliar el periodo de funciones del dirigente además los congresistas eligieron a Ayala para encabezar las negociaciones de la Reforma a la Ley del ISSSTE, recordaron un mayor acercamiento a otros sindicatos, en total Ayala,  a estado 9 años enfrente de la FSTSE y de cumplir con este nuevo lapso abra cumplido un total de 15 años al frente de esta representación sindical(Primero Noticias, 6:10, 45”,jz)

INFORMACIÓN GENERAL
Beatriz Paredes, presidenta del CEN del PRI por cuatro años

José Gutiérrez Vivó: En el PRI, la fórmula conformada por Beatriz Paredes Rangel y Jesús Murillo Karam, resultó ganadora en la elección interna para la dirigencia nacional del PRI. Beatriz Paredes es la nueva presidenta nacional del PRI por 4 años, se llevó 9,410 votos; casi dos a uno sobre el Sr. Enrique Jackson, que recibió 4,173 votos. En su discurso como ya presidenta del Comité Ejecutivo Nacional ofreció al presidente Calderón, a todas las fuerzas políticas y al Gobierno del DF, una relación de diálogo (Monitor MVS, 5:17, 1’ 10”/ La RED, 6:30, 3’ 15”,  mahm).

La corriente Nueva Izquierda acordó interponer una denuncia contra Vicente Fox por sus recientes declaraciones en torno al 2 de julio

Mario César González, conductor: En el PRD, la corriente Nueva Izquierda acordó presentar una denuncia penal en contra del expresidente Vicente Fox tras la serie de declaraciones que hizo sobre las pasadas elecciones presidenciales. 

Carlos Navarrete Ruiz: Con el apoyo de los grupos parlamentarios en el Senado y la Cámara de Diputados, presentamos formal denuncia penal por responsabilidades en su cargo como Presidente de la República, contra Vicente Fox; a un delincuente electoral no se le puede tratar de otra manera. 

El coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete, señaló que es necesario establecer un diálogo más directo entre el Ejecutivo y el Congreso de la Unión. 

Carlos Navarrete: Por eso, le digo a los representantes del Ejecutivo: Ya ni gaste en papel ni llamadas telefónicas para convocar a senadores y a diputados a que vayamos a sus reuniones en Los Pinos. 

Estas propuestas fueron respaldadas por legisladores del Frente Amplio Progresista que integran el PRD, PT y Convergencia. 

Gabriela Calzada, conductora: Durante la clausura del Congreso Nacional de Nueva Izquierda del PRD, Carlos Navarrete reconoció que el PRD cometió errores en la campaña presidencial y no estuvo a la altura del proceso electoral. 

Aseguró que si hubieran cometido menos errores, habrían enfrentado mejor los ataques y críticas de sus adversarios políticos (Once Noticias, 6:00, 1’,7”, jz)

¿Por qué el Gobernador Moreira se esperó un año para denunciar a Fox?

Eduardo Ruiz-Healy: conductor: Hablando de traiciones, hoy hay una acusación terrible que lanza el gobernador de Coahuila, anoche la lanzó, el priísta Humberto Moreira. Declaró que el ex presidente Vicente Fox le pidió meter a la cárcel a gente inocente para encubrir a funcionarios de la Secretaria del Trabajo federal, entre ellos a su entonces titular Francisco Javier Salazar Sáenz, que hoy es gran secretario general adjunto del PAN.
Dice Moreira: "En mi cara, en Los Pinos, me pidió que hiciera cosas que no tienen moral, inventar delitos. Entonces, yo no me voy a callar, se equivocaron de gobernador". La pregunta es ¿por qué se esperó un año? Si era tan macho Moreira por qué no salió de Los Pinos ese día: "Les quiero decir que el presidente Fox me está pidiendo que yo acuse a gente inocente para proteger a este inútil Javier Salazar". Pero se espera un año. Es como el que te busca bronca, pero sigue caminando. O te echa bronca desde su coche y te dice "bájate, bájate", y te bajas y él se va (Ruiz Healy y sus 40 colaboradores, 6:12, 2’ 40”, mahm).
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


Atacan a diputado del PRI, Horacio Garza Garza

Adela Micha (conductora): Esta noche a las siete con quince minutos, fue atacado con armas de alto poder, el diputado federal por el PRI, Horacio Garza Garza. 

Este atentado ocurrió por el kilómetro 10 de la carretera rumbo al Aeropuerto Internacional  Quetzalcoatl de Nuevo Laredo; el diputado federal fue trasladado de emergencia al Hospital de Especialidades de Nuevo Laredo, presenta tres impactos, el cuello, en la pierna y en brazo izquierdo, en el lugar murió el chofer del diputado federal, se tata de Héctor Morales Juárez, ex policía municipal que se dio de baja hace cinco años y desde entonces estaba como su chofer.

Viajaban en una camioneta roja con placas de Tamaulipas, se le emparejaron varios automóviles y lo atacaron por el lado izquierdo, del lado justamente del chofer, esto es lo que se sabe hasta este momento. (Las noticias por Adela   56”   20:51)
Emboscan a diputado; matan a chofer 

Efraín Klérigan (Reportero).- El diputado federal Horacio Garza resultó herido de gravedad, en tanto que su chofer murió, tras ser emboscado el vehículo en que viajaban, por al menos dos personas armadas, cerca del aeropuerto de Nuevo Laredo, informó la Procuraduría General de Justicia de Tamaulipas.

Rubén Darío Ríos, vocero de la dependencia, afirmó que hasta las 19:50 horas de este lunes no se sabe si el legislador procedía del aeropuerto, o iba con rumbo a la terminal aérea, debido a que su vehículo quedó fuera de la cinta asfáltica.

Garza permanece internado en la Clínica de Especialistas de Nuevo Laredo, con reporte de muy grave.

El legislador federal fue diputado por Nuevo Laredo en la 58 Legislatura de Tamaulipas, de 2002 a 2004, y fungió dos veces como Alcalde de esa frontera, de 1993 a 1995 y de 1999 a 2001. (Reforma, 20:16) 19/Feb/07
	TRABAJO LEGISLATIVO


Arremeten contra legisladores

Con relación a las declaraciones del gobernador de Coahuila, sobre las presiones que recibió por parte del ex presidente Vicente Fox, quien le pidió inculpar a inocentes en el caso Pasta de Conchos, los comentaristas David Páramo, José Yuste y Marco Antonio Mares dijeron lo siguiente:
David Páramo

¿Dónde están los legisladores? que deberían estar legislando la parte energética el temas del gas grisú.
Marco Mares

¿Para qué ha servido la Comisión que debería estar ahí presente?, en nada, absolutamente.
David Páramo

Haciéndose güeyes en esa comisión. 
José Yuste

Está comisión debería estar haciendo esta parte que dices tú Marco y dice David, qué pasó con el gas grisú, porque en todas las minas de carbón existe este carbón que es altamente dañino para la salud 
David Páramo

Y que todo mundo hace energéticos con él, y aquí lo quemamos.

Cuando los payasos de los legisladores, apagaron la luz y se fueron el día contra el calentamiento global, hubieran legislado sobre el gas grisú, éste gas que sale de las minas de carbón mexicanas contribuye al calentamiento global, pero se hacen güeyes.

(Fórmula Financiera, 20:01) 19/Feb/07

Defiende Gamboa a gobernador de Coahuila

El líder de la bancada priísta en San Lázaro, Emilio Gamboa, defendió al gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, y dijo que hay que tomar en serio su declaración
“Creo que los momentos que vivían no estaba claro que curso iba a tener Pasta de Conchos (sic) siguen las investigaciones, ustedes han visto que aquí en la Cámara de Diputados tenemos una comisión especial, creo (sic) que probablemente en el contexto que se le dio, le propusieron esto y él lo negó contundentemente, no le dio importancia”, señalo el priísta.
Por su parte el coordinador del PRD, Javier González Garza, dijo que era otra de Fox y que podría llevar al ex presidente a un juicio penal.

“No perdamos de vista un cosa, en el caso de Pasta de Conchos lo primero son las víctimas, no está claro el asunto de los seguros, como no aparecen los cuerpos hay un lío, no está claro el castigo a los culpables y no está claro las responsabilidades del gobierno Federal en todo el proceso”, sostuvo el perredista.

(Imagen Informativa, 18:09, 1:43”) 19/02/07
Promoverá PAN reformas contra la violencia hacia las mujeres
La bancada del PAN en la Cámara de Diputados promoverá un paquete de reformas contra la violencia hacia las mujeres, por la equidad laboral, para eliminar el certificado de no gravidez y otorgar licencias en caso de aborto. 

En rueda de prensa, diputadas panistas también se pronunciaron a favor de que el Ejecutivo federal destine en breve un partida presupuestal para aterrizar la llamada "Ley de Derecho a las mujeres a una vida libre de violencia" aprobada por el Congreso en 2006. 

La legisladora, Sofía Castro, del Partido Acción Nacional (PAN) expuso que no existen contradicciones entre la nueva ley y otras disposiciones como el Código Penal Federal. 

En el Palacio Legislativo de San Lázaro comentó también que al PAN le corresponderá presidir la Comisión Especial que dará seguimiento a los homicidios de mujeres en el país, por lo que confió que en breve se apruebe su conformación. 

De acuerdo con la agenda del PAN, para el actual periodo de sesiones pretenderán impulsar una reforma laboral que elimine toda forma de violencia, incluido el hostigamiento contra las mujeres. 

"Mejorar las condiciones de jubilación y pensión de las mujeres, promover la flexibilidad de los períodos de descanso de maternidad, aumentarlos en caso de parto múltiple y garantizar la licencia por aborto y adopción", entre otros temas.

(Notimex, 17:24) 19/Feb/07
Discuten el tema de Anorexia en la Cámara de Diputados
La fracción del PAN en la Cámara de Diputados, a través de un punto de acuerdo, publicado en la gaceta parlamentaria, exhortó a la Secretaria de Gobernación a establecer lineamientos para evitar que las modelos que desfilan en las pasarelas luzcan extremadamente delgadas; mientras que a la Secretaria de Salud solicitó abrir clínicas especializadas que otorguen atención gratuita a personas que experimentan estos males. 

Finalmente, solicitó a la SEP para que realice un ciclo de conferencias en las escuelas de educación básica y preparatoria para instruir a los jóvenes sobre las consecuencias de la anorexia y bulimia. El punto de acuerdo es promovido por la diputada Claudia Gabriela Caballero Chávez. (Panorama Informativo, 3ra. Emisión, 17:20, 54”) 19/Feb/07
	ENTREVISTA


Entrevista con el Gobernador de Coahuila

JOSÉ CÁRDENAS

Día del Ejército Mexicano, pero también día de Luto Nacional por la tragedia de Pasta de Conchos, que cobró la vida de 65 trabajadores mineros, justo hace 1 año allá al norte del estado de Coahuila.

Esta en la línea telefónica el señor gobernador del estado, Humberto Moreira.
JOSÉ CÁRDENAS

Hay declaraciones muy impactantes que han sido motivo de noticia principal en los medios electrónicos desde ayer, en donde Humberto Moreira, declara que el ex presidente Fox le pidió meter a la cárcel a gente inocente, para encubrir a funcionarios de la Secretaría del Trabajo. ¿Usted ratifica esas declaraciones?

HUMBERTO MOREIRA 

Hace un año sucedió una tragedia aquí en mi estado. La tragedia de la mina Pasta de Conchos en la cual estuvimos nosotros acompañando a los familiares y estuvimos siguiendo todo el proceso para el rescate de los mineros, y ahora de los cuerpos, y les comentaba yo que después de la tragedia, después de que el secretario, en ese tiempo Francisco Salazar, el jueves por la noche recibimos la información por parte de los funcionarios de la empresa de que, efectivamente, en una parte de la mina ya no había vida, mantuvo todavía la esperanza de la gente hasta el sábado, tuvo que salir a decir la verdad.

Yo el mismo jueves 23 dije que el informe que había recibido es que no había vida allá en la mina.

Días después estuve yo en Los Pinos y ahí se presentó la orientación de este tema hacia otro lugar, es decir que se buscará el que Napoleón Gómez, el líder de los mineros fuera a prisión, es decir que se buscara algún delito que tuviera en el estado para que fuera encarcelado, en mi estado no había ni hay ningún delito del líder, yo no sé si sea bueno o sea malo, lo que sé es que aquí en el estado no había ningún delito que perseguir en primer lugar.

Y eso no tiene nada que ver con la tragedia, para nosotros lo importante era la tragedia de Pasta de Conchos, era y es, el que se castigue a los responsables de la tragedia y no entrar a una dinámica de desviación de la orientación de este problema, encarcelando a un líder minero, el cual no tenía ningún delito aquí en el estado.

JOSÉ CÁRDENAS

Es decir, ¿el ex presidente de la república Vicente Fox, gobernador te pidió que implicaras de alguna manera a Napoleón Gómez Urrutia?

HUMBERTO MOREIRA 

Que le buscáramos para poder encarcelar a Napoleón, le dije yo: señor Presidente, aquí no tiene nada en el estado, no hay ni denuncias,  “¿seguro? completamente, pero hay que buscarle a ver que tiene”.
Le digo no, no tiene nada, “pero es que él debe de ir a la cárcel”, sí pero yo no puedo meterlo a la cárcel si no tiene ningún delito, a mí lo que me interesa, le dije en ese momento, y ni me interesa actualmente, obviamente es la solución al problema de Pasta de Conchos, el castigo a los responsables que debo decir que la Procuraduría General de Justicia del Estado, ha realizado un trabajo de investigación que ya concluyo, estamos en la etapa de consignación y de girar las órdenes de aprehensión por parte de la Procuraduría, me interesa que se asignen más recursos que ya Javier Lozano, el Secretario actual, inicie las gestiones para que pueda contar la Secretaría del Trabajo con más recursos humanos y materiales a la vigilancia de las minas.

Y me interesa que se cumpla con las familias de los mineros que murieron en Pasta de Conchos.
JOSÉ CÁRDENAS

El ex presidente Fox, también te pidió, gobernador ¿qué le cubrieras la espalda al secretario del trabajo, Francisco Salazar Adame?

HUMBERTO MOREIRA 
No, nos pidió que ya no estuviéramos discutiendo, yo le dije al Presidente, que en dos ocasiones había solicitado a él mismo vía telefónica, que acudiera a la tragedia, y que él no había asistido a esa tragedia, porque estaba en Chihuahua, que es un estado que colinda con Coahuila, es más en el lugar en que estaba, es relativamente cerca en un traslado aéreo a Pasta de Conchos; sin embargo, no asistió, envió a Francisco Salazar, y Francisco Salazar lo que hizo fue mantener una posición de entrada de trabajo en el conflicto, y después dando esperanzas a las familias de los mineros cuando sabíamos bien, y así lo hice yo saber el jueves que fue cuando me enteré, que ya no había vida en esa mina.

JOSÉ CÁRDENAS
¿Por qué decides, Humberto, señor gobernador, en este momento hacer públicas estas declaraciones, por qué te están presionando?

HUMBERTO MOREIRA 
Por varios motivos, primero porque no era prudente hacerlo en esos momentos. Porque estábamos en lo más importante para nosotros que es la investigación, y la sanciones a lo de Pasta de Conchos, por prudencia porque esta el dolor de todas las viudas en esos momentos; y tercero porque aquí en el estado a cundido el pánico, porque el hecho de la que la Procuraduría va a girar las órdenes de aprehensión, ya han buscado estar distrayendo la atención haciendo uso incluso de documentos falsos y todo para tratar de ensuciar todo el proceso de la investigación que se lleva, y yo esto que estoy diciendo ahora, aquí en el estado en los medios locales esta consignado ahí, en los periódicos esta escrito, yo dije que había cosas muy delicadas que en esos momentos se darían a conocer, que no era el momento así lo dije desde hace muchos meses, porque lo que nos interesaba era que se concluyera la investigación, ya concluyó la investigación, ya lo que se diga de este tema no tiene ninguna influencia en esa investigación que es lo que a mí me interesa, y bueno...yo lo doy  a conocer.
JOSÉ CÁRDENAS

¿Dirías tú entonces, que Vicente Fox, actuó con inmoralidad?

HUMBERTO MOREIRA 
Desde mi punto de vista si, porque él tenía que haberse abocado al tema que nos ocupaba en esos momentos que era Pasta de Conchos, y no estar buscando distractores ante el dolor de todo un pueblo y de tanta gente que directamente se vio afectada con la perdida de un familiar.

JOSÉ CÁRDENAS
¿Dirías también que actuando como Presidente seguramente se valió de técnicas mafiosas, gansteriles para presionarte?

HUMBERTO MOREIRA 
No, pues yo diría que, agregaría algo de la platica, al terminar nos pusimos de pie, y me dice ¿qué otro asunto tenía yo pendiente del estado? le digo: oiga, se quedaron pendientes 200 millones que al anterior gobernador, no le habían entregado, porque yo en ese tiempo tenía dos meses y días como gobernador, y me dijo: bueno eso fue al anterior gobernador, le dije: si, pero es un compromiso con el estado, usted me está preguntando que pendiente tengo, ese es un pendiente que yo tengo, dijo no pues al anterior gobernador sí nos caía bien.

Y no nos dio obviamente ese recurso, ¿no? Digo, no importa aquí podemos salir adelante con los recursos que tenemos nosotros, obviamente nos hubiera hecho bien, pero más bien nos hace no entrar a una componenda de ese tipo, y andarle ayudando a distraer la atención, cuando el tema central para nosotros era la tragedia de Pasta de Conchos.

JOSÉ CÁRDENAS
Señor gobernador, el periódico Vanguardia de Saltillo, ha publicado que en un documento de la secretaría técnica de la Comisión Especial de la Cámara de Diputados para el caso Pasta de Conchos, firmado por Armando López, secretario técnico de esa Comisión, se señala que Humberto Moreira es corresponsable de la tragedia de Pasta de Conchos.

HUMBERTO MOREIRA 
Lo que publicó el periódico, yo señalaría varias cosas.
Primero. No hay corresponsabilidad, porque es una facultad 100 por ciento, así lo dice la Constitución, 100 de la federación. Así,  también lo dijo hace unos días Javier Lozano.

Segundo. Ese documento, hoy vino Armando López, aquí interpuso una demanda en la Procuraduría General de Justicia del Estado, y demostró que no era su firma.

Con esto nos damos cuenta los nerviosos que hay aquí y el pánico que existe para tratar de impedir que se haga justicia, ese documento hoy vino precisamente quien dice que lo firmo, desmintió, hizo una denuncia por haber falsificado su firma, demuestra ahí que no trae folio el oficio que entregaron, y él hace una acusación basada en una información que él es dueño del periódico, y que un diputado de Acción Nacional, se lo entregó.

JOSÉ CÁRDENAS
¿Vas a presentar denuncia penal?

HUMBERTO MOREIRA 
Más adelante sí, yo ahorita me voy a ocupar a esperar que salga la parte de Pasta de Conchos, y después obviamente sí, porque es muy delicado que se falsifique un documento de la Cámara de Diputados, y que el propio director del periódico le haga ver al señor Armando, que fue acompañado por cinco personas más, con cinco testigos de que un diputado de Acción Nacional se lo entregó con la finalidad pues clara, a la vista de todos de desviar la atención de un asunto tan delicado.

JOSÉ CÁRDENAS
Hoy hiciste una declaración, dijiste gobernador “No me van a doblar, ni se me va a hacer la lengua de trapo para poder decir la verdad”.  Estamos viendo una parte, en su momento veremos la segunda, ¿cuál es la segunda?

HUMBERTO MOREIRA
No, yo lo que incluyo es que sí hay responsables, a mí no me va a temblar ni la voz, ni la actuación de gobierno para poder proceder legalmente en contra de ellos, aquí están quedando en evidencias muchas cosas como se actúa cometiendo hasta ilegalidades al falsificar, ahorita ya están denunciados, con tal de poder intentar inhibir la acción de la justicia y desviar la atención.

A nosotros no nos va a temblar la mano, a mí me eligieron los coahuilenses, soy el gobernador que más votos a sacado en la historia de mi estado, y bueno yo voy a proceder como tengo que proceder de acuerdo a la ley, y además apoyando a mi gente.

JOSÉ CÁRDENAS
¿El PAN está protegiendo a Isaac Camarillo, el que fuera delegado de la secretaría del trabajo?

HUMBERTO MOREIRA 
Es el señor Pedro Camarillo, ese señor se fue del estado junto con el secretario Salazar hace casi un año después de la tragedia, el sábado 25 y no regreso más aquí al estado, estuvo...muchos meses la delegación federal del trabajo, prácticamente huyo de Coahuila, y el procurador será quien diga si está o no implicado, de acuerdo con una investigación.

Lo cierto es que el haber falsificado un documento de la Cámara, el que hoy hayan sido denunciados, por eso ante la Procuraduría parece que hay realmente una preocupación un temor por lo que pueda suceder, porque el señor ex delegado, tenía delegadas las facultades y funciones del secretario.
JOSÉ CÁRDENAS
Ahora, es muy grave esta acusación en contra del ex presidente Vicente Fox, de haber actuado con inmoralidad, de haberte presionado.

HUMBERTO MOREIRA 
Es más grave lo que él dijo, yo se lo sostengo en su cara, al ex presidente Fox.

Es más grave lo que él dijo, y es más grave que se hayan hecho una serie de compromisos con las viudas y que ninguno se haya cumplido, y es más grave que se haya jugado con la esperanza de la gente, cuando desde el jueves 23 se sabía, a raíz de una platica que tuvimos privada, y yo nada más estoy diciendo lo que él a mí me dijo.

JOSÉ CÁRDENAS
Señor gobernador, el Secretario del Trabajo, ya está al tanto de esta situación, ¿qué está haciendo Javier Lozano?

HUMBERTO MOREIRA
Bueno, yo tengo que señalar que hay una actitud totalmente distinta de Javier Lozano.
Primero, desde antes de tomar posesión unos días antes estuvo ya atento sobre este asunto, pidiendo información, tuvimos una entrevista sea mostrado no solamente preocupado sino está ocupado en este asunto, y yo confió en que el presidente Calderón y en que el Secretario Javier Lozano, van a continuar en esa posición que han mostrado y que van ayudarnos a que no solamente se resuelva esto de Pasta de Conchos, sino a que pueda garantizarse que habrá seguridad para las demás minas, los demás puntos de extracción de carbón.

JOSÉ CÁRDENAS
Señor gobernador, hoy el periódico Reforma, pública en primera plana una nota que dice que se ve imposible el rescate, que calculan que encontrar cadáveres de los mineros los 63 que ahí permanecen en la mina, llevaría hasta unos 10 años, ¿coincides?

HUMBERTO MOREIRA

Tiene, es muy complejo, yo coincido con el periódico Reforma en que es muy difícil el rescate de los cuerpos, coincido desde el origen de la información que se hace casi un año, cuando aseguran que los van a sacar ay que se iban a tardar un par de meses, decían ellos.

La magnitud de la explosión fue muy grande, sin embargo hubo un compromiso público que hicieron el secretario anterior del trabajo Francisco Salazar, y funcionarios y directivos de la empresa, desde mi punto de vista es complicado, yo no soy especialista en la materia pero si es realmente muy complicado, de acuerdo con lo que tenemos de información de la magnitud de la explosión.

JOSÉ CÁRDENAS
En tu opinión, ¿quiénes deben ir a la cárcel?

HUMBERTO MOREIRA
Bueno, tiene que presentarse por parte del procurador toda la investigación, y obviamente hay responsabilidad por parte de directivos de la empresa y por parte de funcionarios federales de la pasada administración.

JOSÉ CÁRDENAS
¿Esto incluye al Ex secretario del trabajo?

HUMBERTO MOREIRA
Desconozco yo la investigación, es algo de la autonomía de un Ministerio Público, sin embargo debo decir también que el secretario tenia delegada las facultades y funciones, así lo dice la ley, en un delegado, en un delegado federal.

Desconozco si esto este considerado en la investigación.

JOSÉ CÁRDENAS
El diario La Crónica, pública hoy que en los últimos días han sido encontrados restos humanos en Pasta de Conchos pero que la información a sido ocultada.

HUMBERTO MOREIRA 
Yo esperaría que la empresa tenga que estar informando de cada hallazgo que se ubique ahí en la mina, y de que seria pues imperdonable de que estuvieran dosificando la información, ahora con los restos como la dosificaron cuando la tragedia.

JOSÉ CÁRDENAS

¿No te van a doblar? gobernador.

HUMBERTO MOREIRA

No, para nada...yo tengo que cumplir con la ley, y cada vez que ellos actúan, se les revierte porque se dan cuenta de que actúan en la ilegalidad, y con mañas que tarde que temprano salen a la luz pública.
JOSÉ CÁRDENAS

Precisamente por eso, ¿el ex presidente Fox, debería aclarar salir aclarar lo que hizo?

HUMBERTO MOREIRA 

Sí, sí quiere yo se lo digo en su cara, como también le digo en su cara que le hable en dos ocasiones pidiéndole, insistiéndole en que acudiera al estado, y en esa tragedia no asistió, a otras de otros países vimos como se solidarizó, y aquí en el estado no es que faltaran flores, ni alimentos sino que nunca llegaron las de él, ni sus flores, ni sus alimentos, ninguna atención hacia los mineros.

JOSÉ CÁRDENAS

Santiago Creel Miranda, dice que tiene dudas sobre lo que tú dijiste, gobernador.

HUMBERTO MOREIRA 

Pues, yo no tengo ninguna duda.

JOSÉ CÁRDENAS

Te voy a poner lo que dice Santiago Creel, para que lo escuches, por favor.

..."por supuesto que cualquier acusación que no tenga fundamento, y que sea falsa, pues es irresponsable, y por eso lo que yo pido es que se investigue...".

JOSÉ CÁRDENAS

¿Qué le respondes? gobernador.

HUMBERTO MOREIRA 

No, que yo respeto su punto de vista, yo estoy hablando con la verdad, y la puedo sostener enfrente del señor Vicente Fox.

JOSÉ CÁRDENAS

Te agradezco mucho gobernador, como siempre la oportunidad de poder saludarte, vaya que era noticia aclarar todo esto a la audiencia.

Atacaron al diputado del PRI, Horacio Garza Garza

Adela Micha (conductora): Esta noche a las siete con quince minutos, fue atacado con armas de alto poder, el diputado federal por el PRI, Horacio Garza Garza. 

Este atentado ocurrió por el kilómetro 10 de la carretera rumbo al Aeropuerto Internacional  Quetzalcoatl de Nuevo Laredo; el diputado federal fue trasladado de emergencia al Hospital de Especialidades de Nuevo Laredo, presenta tres impactos, el cuello, en la pierna y en brazo izquierdo, en el lugar murió el chofer del diputado federal, se tata de Héctor Morales Juárez, ex policía municipal que se dio de baja hace cinco años y desde entonces estaba como su chofer.

Viajaban en una camioneta roja con placas de Tamaulipas, se le emparejaron varios automóviles y lo atacaron por el lado izquierdo, del lado justamente del chofer, esto es lo que se sabe hasta este momento. (Las noticias por Adela   56”   20:51)
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Emilio Gamboa Patrón, condena el tiroteo contra el diputado Horacio Garza

Joaquín López Dóriga (conductor): Esta noche reaccionó el PRI por el tiroteo al diputado federal, Horacio Garza, el coordinador de este grupo parlamentario, Emilio Gamboa Patrón, condenó enérgicamente lo que llamó el brutal atentado contra su compañero y amigo, Horacio Emilio Garza, dijo que este atentado sólo puede explicarse en el clima de violencia generalizada que enfrenta el país.

Gamboa Patrón exigió a las autoridades correspondientes una inmediata y  exhaustiva, dijo, investigación. (El Noticiero, López Dóriga   49”   22:42) 19/feb/07

Diputado federal fue emboscado cerca del Aeropuerto de Nuevo Laredo

Adriana Pérez Cañedo (conductora): El diputado federal Horacio Garza, fue herido de gravedad y su chofer murió  cuando en el automóvil en el que viajaba el legislador fue emboscado cerca del Aeropuerto de Nuevo Laredo, aún no se sabe si el legislador iba rumbo al Aeropuerto o venía de él, porque su vehículo quedó fuera del asfalto. (Once noticias   20”   21:10) 19/feb/07
Atentan contra diputado en NL; muere su chofer

El vehículo en el que viajaba Horacio Garza Garza fue baleado en la colonia Colinas del Sur; trasladan al legislador al hospital con varios impactos de bala

El diputado federal priísta Horacio Garza Garza resultó herido de varios impactos de bala tras ser víctima de un atentado este lunes en Nuevo Laredo, en el cual resultó muerto su chofer. 

Informes extraoficiales indican que el vehículo en el que se trasladaba Garza fue baleado en la calle Aeropuerto y avenida Monterrey, en la colonia Colinas del Sur, aproximadamente a las 19:00 horas. 

En el lugar del atentado quedó muerto, en el interior de una suburban color roja con placas XCJ8029, el chofer del diputado federal, quien fue identificado como Héctor Mora Juárez. 

Los primeros reportes indican que Garza fue trasladado de urgencia a la Clínica de Especialidades de aquella ciudad fronteriza, con tres heridas de bala en diferentes partes del cuerpo: una rodilla, una pierna y en la clavícula. 

Cuando había dudas en torno al lugar donde se ubicaba el diputado federal, médicos del nosocomio confirmaron vía telefónica que si era Horacio Garza Garza la persona herida que era intervenida en el quirófano. (Roberto Aguilar Grimaldo/corresponsal-El Universal, 20:56) 19/feb/07 

Atentado contra diputado del PRI  

Alejandro Magaña, reportero: El diputado federal Horacio Garza, resultó herido de gravedad, en tanto que su chofer murió tras ser emboscado el vehículo en que viajaban cerca del aeropuerto de Nuevo Laredo Tamaulipas. Garza fungió dos veces como alcalde de esa frontera, de 1993 a 1995 y de 1999 a 2001. (Monitor de la Noche, 21:31, 18’’) 19/feb/07

Guerrero pidió al congreso destinar mil 350 mdp para familias pobres

Gerardo Martínez, reportero: Para atender a cientos de familias que viven en regiones alejadas y que a lo largo de los años han padecido y vivido en carne propia lo que es la pobreza, el gobierno del estado de Guerrero, que encabeza Zeferino Torreblanca, en meses pasados gestionó ante la Cámara de Diputados un incremento al presupuesto para tratar de aliviar la situación por la que atraviesan estas familias. 

Y como resultado de la gestión, y como un gesto de ayuda para los que menos tienen el Congreso de la Unión a finales del 2006 aprobó para el ejercicio fiscal 2007 un total de mil 350 millones de pesos, que no solo serán para Guerrero, sino que gracias a esta propuesta también se verán beneficiados los estados de Oaxaca, Chiapas donde la diferencia en pobreza no es muy distante. 

Una de las condiciones del Congreso de la Unión fue que para evitar cualquier desvío, los recursos fueran manejados en gran parte por la Secretaría de Agricultura a través del programa especial de Seguridad Alimentaria. 

De esta forma la Sagarpa administrará para cada una de las entidades 561 millones de pesos, para atender a las familias que más alta marginación y así garantizar que produzcan sus propios alimentos y que garantice una producción acorde con sus necesidades. 

El reparto de estos recursos será para las familias que estén empadronadas dentro del programa Oportunidades, que desde hace algunos años coordina la Secretaría de Desarrollo Social, y que además debe complementarse con acciones que implementen los propios gobiernos estatales. (Imagen Informativa, 19:41, 2’02’’) 19/feb/07

Reacciones por el triunfo de Beatriz Paredes en el PRI
Marina Núñez, reportera: Algunos del Revolucionario Institucional podrían decir que a Beatriz Paredes Rangel le acomoda un poco aquello de "candil tricolor de la calle y oscuridad de Insurgentes y Buenavista", ya que mientras algunos integrantes de su partido impugnan su elecciones, PRD y PAN en el Senado la aplaudieron. 

El coordinador de los senadores del PRD, Carlos Navarrete Ruiz, aseguró que tiene una valoración positiva de la elección priísta y que es una buena señal para el país, que los del PRI eligieran a una mujer con personalidad política, trayectoria y experiencia acumulada. Además festejó la disposición manifiesta por la… (  ) priísta, de dialogar con todas las fuerzas políticas. 

Los cierto es que lo que mas celebraron los partidos en el Senado, fue precisamente la disposición de Paredes Rangel a dialogar con todos, ya que Santiago Creel Miranda, coordinador de los panistas en el Senado, advirtió que le tomará la palabra. 

El senador del PRI, Melquíades Morales Flores, aseveró que la tarea principal de Beatriz Paredes es la inclusión y la unidad. Destacó que lo que no se puede permitir ahora el partido son las desbandadas, en este tenor subrayó que Paredes Rangel no puede desperdiciar la trayectoria política de Enrique Jackson. (Imagen Informativa, 19:37, 3’03’’) 19/feb/07 

En el PAN dudan sobre acusaciones de Moreira

Joaquín López Dóriga, Conductor: Los diputados del PAN dudan de que las acusaciones de Moreira tengan algún sustento. 

Héctor Larios, coordinador de los diputados del PAN: …si tiene pruebas para acusar, que las presente y lo segundo; me parece extraño que un año después venga a hacer estas afirmaciones, me parece que no corresponden a la verdad. (El Noticiero, 22:46, 21’’) 19/feb/07   

Diputado federal fue emboscado cerca del Aeropuerto de Nuevo Laredo

Adriana Pérez Cañedo (conductora): El diputado federal Horacio Garza, fue herido de gravedad y su chofer murió  cuando en el automóvil en el que viajaba el legislador fue emboscado cerca del Aeropuerto de Nuevo Laredo, aún no se sabe si el legislador iba rumbo al Aeropuerto o venía de él, porque su vehículo quedó fuera del asfalto. (Once noticias   20”   21:10)

Emilio Gamboa Patrón, condena el tiroteo contra el diputado Horacio Garza

Joaquín López Dóriga (conductor): Esta noche reaccionó el PRI por el tiroteo al diputado federal, Horacio Garza, el coordinador de este grupo parlamentario, Emilio Gamboa Patrón, condenó enérgicamente lo que llamó el brutal atentado contra su compañero y amigo, Horacio Emilio Garza, dijo que este atentado sólo puede explicarse en el clima de violencia generalizada que enfrenta el país.

Gamboa Patrón exigió a las autoridades correspondientes una inmediata y  exhaustiva, dijo, investigación. (El Noticiero, López Dóriga   49”   22:42)
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