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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· Jorge Zermeño pregunta al Gobernador de Coahuila por qué no tuvo el valor de denunciar al presidente Fox en su momento
· Descalfica Zermeño las declaraciones de Humberto Moreira

· Zermeño ahora sí critia a Moreira

· Condena la Cámara de Diputados contra el diputado priísta Horacio Garza Garza

· Considera Gamboa que el atentado puede ser una venganza del crimen organizado

· El diputado Garza Garza está siendo atendido en Hospital ABC

· Lamentan Gobernador, Congreso y partidos de Tamaulipas el atentado

· Atrae la PGR investigaciones del atentado contra el diputado Garza

· Piden diputados trabajar conjuntamente con el Senado en la Reforma del Estado

· Promueve el PRI que la SCJN constituya comisión especial para investigar al ex presidente Vicente Fox

· Mañana presentará el Frente Amplio progresista denuncia contra Vicente Fox.

· Piden decretar moratoria a las deportaciones masivas de trabajadores indocumentados

· No hay conflicto de intereses si Francisco Gil Díaz es nombrado presidente de Movistar

· Aprueban tipificar el delito de financiamiento al terrorismo internacional

· Diputados aprueban partida especial para gastos en cortes de cabello, portafolios y fistoles de oro
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TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño pregunta al Gobernador de Coahuila por qué no tuvo el valor civil de denunciar a Fox en su momento

Leonardo Curzio: Las declaraciones del Gobernador de Coahuila en torno al caso Pasta de Conchos, que involucran al ex presidente Vicente Fox, siguen levantando ámpula, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, quien fue candidato al Gobierno de Coahuila por el PAN y fue derrotado por Moreira, afirmó: “por qué no lo dijo hace un año, por qué no tuvo el valor civil para denunciar si así le estaba diciendo el Presidente de la República, por qué no lo dijo en su momento, por qué ahora, cómo lo iba a presionar, de qué manera, bueno pues pregúntenle a él” (Enfoque, 6:16, 41”/Panorama Informativo, 6:09, 21”/ Y Usted qué opina, 6:12, 18”/La Red, 6:15, 34”/Primero Noticias, 7:53, 1’01”,  mahm).

Descalifica Zermeño las declaraciones de Humberto Moreira

Paola Rojas: el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño calificó que cobardes, absurdas, irresponsables y fuera de tiempo las declaraciones del Gobernador de Coahuila, Humberto Moreira contra el ex presidente Vicente Fox sobre la tragedia en Pasta de Conchos. Recuerden que Jorge Zermeño fue el contrincante, el rival de Humberto Moreira en las elecciones allá en Coahuila, fueron rivales, tan “cuatitos” no son, pues no lo invitó a su boda: “Lo que no se vale es lucrar políticamente, bajo ninguna circunstancia, irresponsable, por qué no lo dijo hace un año” (Las Noticias, 6:05, 58”/Cúpula Empresarial, 6:10, 26”/Imagen Informativa, 6:54, 32”,  mahm).
Zermeño ahora sí critica a Moreira

Nino Canún: Esto ya es un pleito, recordemos que Zermeño perdió contra Moreira con algo así como 100 mil votos. Moreira es el que más votos ha tenido en el estado de Coahuila. Si usted observa esto, el pleito va a continuar, porque Zermeño es el que pierde esa elección. Zermeño ahora sí critica a Moreira, que yo no sé por qué tiene que abrir la boca. El hecho de que Fox le haya dicho o no le haya dicho, se lo haya comentado o no, trató de jalar los reflectores, torpemente diciendo que Fox le había dicho esto y él no había hecho caso, no lo coloca en calidad de víctima, lo coloca en calidad de inocente, o de que lo chamaquearon, y un Gobernador chamaqueado es un pobre diablo (y usted qué opina, 6:12, 1’ 59”, mahm).
Condena la Cámara de Diputados al atentado contra el diputado priísta Horacio Garza Garza

Juan Manuel de Anda: El pleno de la Cámara de Diputados repudió el ataque contra el Diputado priísta y exigió a las autoridades realizar una indagatoria. Es el panista Jorge Zermeño: “Condenamos el cobarde atentando que el día de ayer sufrió nuestro compañero el diputado Horacio Garza Garza y su acompañante Héctor Morales Juárez, por lo que exigimos urgentemente a las autoridades competentes para que hagan una investigación pronta y expedita y se deslinden las responsabilidades aplicando en su caso todo el rigor de la ley ante tan recriminable hecho” (Cúpula Empresarial, 6:08, 57”/ Panorama Informativo, 6:30, 1’ 04”/Radio 13 Noticias, 6:35, 2’ 47”/Hoy por hoy, 6:42/ , mahm).
La Cámara de diputados condenó al atentado que sufrió en Nuevo Laredo el diputado del PRI, Horacio Garza Garza, y exigió que se investigue el hecho y se castigue a los responsables. El Senado de la República se sumó a la condena del atentado y la dirigencia nacional del PRI condenó el atentado y demandó que la PGR lleve sus investigaciones hasta sus últimas consecuencias (Reporte 98.5, 5:33, 37”/ mahm).

La Cámara de Diputados condena el atentado contra el diputado Horacio Garza
Gabriela Calzada, conductora: La Cámara de Diputados condenó el atentado que sufrió el legislador federal por el PRI, del estado de Tamaulipas, Horacio Garza. 

Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Condenamos el cobarde atentado que el día de ayer sufrió nuestro compañero, el diputado Horacio Garza Garza y su acompañante, el señor Héctor Morales Juárez, por lo que exigimos urgentemente a las autoridades competentes para que hagan una investigación pronta y expedita y se deslinden las responsabilidades, aplicando, en su caso, todo el rigor de la ley ante tan recriminable hecho. 

Conductora: Por otra parte, el presidente de la Cámara de Diputados salió en defensa del ex presidente, Vicente Fox, por las acusaciones que hizo en su contra el gobernador de Coahuila, respecto al accidente en la mina Pasta de Conchos. 

Jorge Zermeño: Me parece una declaración irresponsable de un gobernador que tuvo un año para decir lo que ahora él supuestamente dice que le comentó el presidente Fox. Me parece, además de cobarde, irresponsable (Once Noticias, 6:09, 37”, jz)

Considera Emilio Gamboa que el atentado puede ser una venganza

Nino Canún: Emilio Gamboa consideró que el atentado contra el diputado federal Horacio Garza, podría ser venganza del crimen organizado: Hable con el señor Procurador General de la República, no quiero adelantar nada, pero le hemos pedido, se demandó en la Cámara, que se lleve a cabo una investigación a fondo de lo que pasó frente a este atentado a mi compañero Horacio Garza Garza, puede haber muchas cosas, sin duda un posible asalto, puede haber un crimen organizado que haya querido hacerle una venganza, fue presidente municipal de Nuevo Laredo, es una plaza muy difícil, el crimen organizado ha estado ahí presente, él ha sido un crítico contra el crimen organizado, ha presentado iniciativas, pero yo no quiero adelantar, hay que esperar una investigación a fondo, 

(Y usted qué opina, 6:38, 1’ 15”, mahm).

Emilio Gamboa visitó a Garza Garza en el hospital Asegura que la víctima se encuentra estable

Yuriria Sierra, conductora: Gamboa visitó a Garza Garza en el hospital, a su salida informó que la victima se encuentra estable tras el impacto de bala que recibió en la pierna izquierda y un rozon en la clavícula, Gamboa reiteró su llamado para que se realice una investigación a fondo.

Emilio Gamboa Patrón, PRI: Es un reto al poder legislativo, de que solicitemos una investigación a fondo a la PGR y no dejemos esto como un acto casuístico (Primera Edición, Canal 40, 7:03, 40”, jz)

Investigaciones del atentado del diputado priísta en Tamaulipas
Carlos Loret de Mola, conductor: Le dimos a conocer el atentado a balazos de que fue objeto el diputado del PRI, Horacio Garza Garza, en Nuevo Laredo, Tamaulipas.

El salvó la vida pero no su chofer. Por unanimidad, la Cámara de Diputados condenó enérgicamente el ataque armado contra uno de sus integrantes (Primero Noticias,  6:07, 29”, jz)

El diputado Garza Garza está siendo atendido en el Hospital ABC

El Gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores, el Congreso del Estado y los partidos en la entidad, lamentaron el atentado contra el diputado priísta Horacio Garza Garza; según el Mandatario ya ordenó al Procurador de Justicia del Estado que se investiguen los hechos en conjunción con la PGR, para determinar el motivo de este ataque. Habría que recordar que no solamente se trata de este atentado, sino en contra de muchas personas en esta ciudad fronteriza, debido a los altos niveles de inseguridad (Reporte 98.5, 5:34, 1’ 02”, mahm).

Lamentan Gobernador, congreso y partidos de Tamaulipas atentado

El Gobernador de Tamaulipas, Eugenio Hernández Flores, el Congreso del Estado y los partidos en la entidad, lamentaron el atentado contra el diputado priísta Horacio Garza Garza; según el Mandatario ya ordenó al Procurador de Justicia del Estado que se investiguen los hechos en conjunción con la PGR, para determinar el motivo de este ataque. Habría que recordar que no solamente se trata de este atentado, sino en contra de muchas personas en esta ciudad fronteriza, debido a los altos niveles de inseguridad (Reporte 98.5, 5:34, 1’ 02/Cúpula Empresarial, 6:07, 22”, mahm).
Atrae la PGR investigaciones al atentado contra el diputado Garza Garza

La PGR ejerció su facultad de atracción en las investigaciones relacionadas con la agresión armada que sufrió en Nuevo Laredo, Tamaulipas el diputado priísta Horacio Garza Garza, por el calibre de las armas. Las averiguaciones previas fueron iniciadas en la PGR por los delitos de violaciones a la Ley General de Armas de Fuego y Explosivos, por homicidio y lesiones calificadas (Reporte 98.5, 5:33, 32”/Monitor MVS, 5:56, 1’ 08”/Panorama Informativo, 6:07, 47”, mahm):
Titular de la SEDENA rechaza que el Estado Mexicano esté rebasado por el narcotráfico.

Paola Rojas: Tras el atentado contra el diputado Horacio Garza Garza, el Secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, rechazó que el Estado mexicano haya sido rebasado por el narcotráfico y anticipó que habrá más ataques porque dijo, el crimen organizado, está viendo afectado su base económica y de operaciones. Consideró que estamos inclinando la balanza a nuestro favor Las Noticias, 6:04, 16”, mahm):

El crimen organizado está respondiendo, no ha muerto
Joaquín López Dóriga: en el momento en que el Gobierno federal anuncia que refuerza los operativos en Nuevo León y Tamaulipas, en Tamaulipas, en Nuevo Laredo, el crimen organizado manda una nueva señal, me refiero al intento de ejecución del diputado federal y dos veces presidente Municipal de Nuevo Laredo, Emilio Garza Garza, quien fue herido de tres tiros y muerto su chofer. Desde hace tiempo no se daba un hecho así en Nuevo Laredo, coincide con el anuncio de reforzar el operativo en Tamaulipas. El crimen organizado está respondiendo, el crimen organizado no ha muerto, se le ha declarado la guerra. :Lo que pasa es que declarar la guerra tiene un riesgo, no ganarla (Cúpula Empresarial, &.27, 1’ 42”, mahm).
Piden diputados trabajar conjuntamente con el Senado en la Reforma del Estado

Leonardo Curzio: Diputados de la Comisión Especial de la Reforma del Estado solicitaron al Senado trabajar conjuntamente con los miembros de la comisión del ramo en la Cámara alta, a fin de revisar el tema y la minuta que dio pie a esta ley (Enfoque, 6:16, 15”, mahm).

Promueve el PRI que la SCJN constituya comisión especial para investigar a V. Fox

Leonardo Curzio: El PRI en la Cámara de Diputados promovió que la Suprema Corte constituya una comisión especial para investigar al ex presidente Fox por el caso de Pasta de Conchos, traen ganas de subir a Fox, es que les daba una rentabilidad impresionante, esta voluntad de tener alguien enfrente con quien estar peleando les es muy útil, y como el Gobierno actual tiene otro estilo, como que extrañan a Vicente Fox (Enfoque, 6:17, 1’ 24”, mahm).

Guadalupe Juarez: Anuncia el diputado del PRI, José Rosas Aizpuru, que su bancada va a solicitar a la Suprema Corte integrar una comisión especial que investigue al ex presidente Fox: “Legalmente el ex presidente Fox ahora todavía puede ser sujeto a cualquier responsabilidad que haya cometido, cualquier acción, en el ejercicio de su función como Presidente de la República (La Red, 6:16, 24”, mahm).

Mañana presenta el Frente Amplio Progresista denuncia contra Vicente Fox

Paola Rojas: El Frente Amplio Progresista presentará mañana una denuncia en contra del ex presidente Vicente Fox, otro escandalito del ex Presidente, por sus declaraciones en Washington, donde dijo que había perdido una lucha contra Andrés Manuel López Obrador por el desafuero, pero que se había desquitado con el triunfo de su candidato. Van a buscar fincarle responsabilidades políticas y penales que aceptó haber cometido con estas declaraciones. La denuncia la están preparando Arturo Núñez y Horacio Duarte. Estuvieron presentes en esta conferencia de prensa los coordinadores parlamentarios del PRD en las dos cámaras, dejando que los legisladores del PRD avalan todo este asunto en contra del ex presidente Vicente Fox (Las Noticias, 7:20, 1’ 59”, mahm).

Piden decretar moratoria a las deportaciones masivas de indocumentados

Carmen Aristegui: La Cámara de diputados pide al Gobierno Federal decretar una moratoria a las deportaciones masivas de los trabajadores indocumentados. Con ello se garantizará plenamente el respeto a los derechos que se contemplan en la Convención Internacional sobre la protección de los derechos de todos los trabajadores migratorias y de sus familiares, de las cuales nuestro país es parte firmante (Hoy por hoy, 6:51, 26”, mahm).

No hay conflicto de intereses si Francisco Gil Díaz es nombrado presidente de Movistar

Juan Manuel de Anda: El presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, Jorge Estefan, negó que exista un conflicto de intereses en caso de que el ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, sea nombrado Presidente de Movistar (Cúpula Empresarial, 6:16, 17”, mahm).

La Cámara de Diputados aprueban sanciones contra el terrorismo
Carlos Ibarra, reportero: México podrá detener a terroristas extranjeros y establecerles penas de hasta 40 años cuando utilicen el territorio nacional como base o sede para cometer atentados en cualquier parte del mundo. 

Felipe Borrego, diputado del PAN: La tipificación del delito de terrorismo internacional obedece a los compromisos y a las firmas que México ha suscrito y a la resolución de la ONU en concordancia con sus políticas de política exterior. 

Carlos Ibarra, reportero: La minuta también contempla penas de 15 a 40 años y de 400 a mil 200 días de salario mínimo de multa, a quienes directa o indirectamente financien, aporten o recauden fondos económicos o de cualquier naturaleza, para apoyar con conocimiento a actos terroristas internacionales. 

César Camacho Quiroz, PRI: Se introduce la posibilidad de utilización de armas químicas y se introduce la tipificación de financiamiento al terrorismo.

Alliet Mariana Bautista, PRD: Actualmente la comunidad internacional se siente amenazada por el terrorismo por lo que es prudente que tanto a nivel internacional como nacional, los propios estados establezcan políticas que propongan y hagan efectiva los sistemas de salvaguardar y hagan efectiva la seguridad interna (Once Noticias, 6:05, 57”, jz) 

Aprueban tipificar el delito de financiamiento al terrorismo internacional

José Gutiérrez Vivó: Aprobó la Cámara de Diputados tipificar el delito de financiamiento al terrorismo internacional que se practique dentro de nuestro país, con ello las autoridades podrán indagar cualquier operación bancaria sospechosa. Como si fueran tan tontos los narcos para depositar en un banco el dinero producto de actividades ilícitas (Monitor MVS, 5:46, 3’ 36”/Imagen Informativa, 6:51, 22”/Hoy por hoy, 6:52, 21”, mahm).

Diputados aprueban reforma para el caso de financiamiento a actividades terroristas
Carlos Loret de Mola, conductor: Aquí le informamos de la amenaza que lanzó un brazo de la red terrorista Al Qaeda a las instalaciones petroleras de México por proveer de crudo a Estados Unidos. 

La Cámara de Diputados de nuestro país aprobó por 413 votos a favor, 12 en contra y seis abstenciones el dictamen para tipificar el financiamiento de organizaciones del terrorismo en México, delitos que podrían alcanzar penas de hasta 40 años de cárcel. 

Con esto se da más facultades a la Secretaría de Hacienda y a la PGR para que rastreen operaciones de dinero sospechosas o relevantes. 

Los legisladores de la Cámara baja hicieron modificaciones a la minuta proveniente del Senado, por lo que les fue devuelta para su análisis (Televisa, Canal 2, Primero Noticias, 6:39, 41”)

Diputado Antonio Xavier López Adame. La Cámara de Diputados analizará una propuesta para la investigación de bienes de dudosa procedencia

El diputado Xavier López Adame se refiere a la propuesta de ley presentada por el PVEM para la confiscación de bienes de dudosa procedencia. Se busca crear una ley general porque los principales afectados son los jóvenes, son los que más consumen drogas.
Se pretende que sean regulados los decomisos de bienes de de miembros del crimen organizado; la idea es retirarle sus recursos materiales y financieros para que pierdan su solvencia.

Cada operación financiera debe ser investigada de oficio, de tal forma que queden claras las facultades y los límites sobre los que puede actuar el MP para afectar el patrimonio de una persona derivado de actividades ilícitas.

La necesidad de afectar el bies es porque es con éstos que se financian las actividades delictivas, no hay que ir solo detrás de los criminales, sino de disminuir sus capacidades de operación y financieras. El Estado obtendría recursos adicionales para combatir el crimen organizado e incrementar los recursos en otro tipo de agendas sociales (Once Noticias, 6:57, 9’12”)

Diputados aprueban partida especial para gastos en cortes de cabello, portafolios y fistoles de oro

Yuriria Sierra, conductora: Resulta que para nuestros representantes en el pleno, para que ellos estén bien peinaditos, bien presentables, la Cámara aprobó un presupuesto de 337 mil 915 pesos, nada más para que puedan cortarse su pelito y peinarse para que queden guapos.

También van a gastar 4 millones 200 mil pesos en la adquisición de portafolios y cubiertas de agenda y si esto le parece poco, van a invertir 200 mil “varitos” en la reposición de listones de oro, además todos los partidos aceptaron derogar en el año que comenzó, escuche, 282 millones de pesos para vales de despensa, restaurante, pavo reyes,  ahora sí que pues de que quieren su cartita de reyes, no se les habrá olvidado algo (Primera Edición, Canal 40, 7:20, 1’7”,jz)
Aprueban la Ley contra la explotación sexual infantil

Leonardo Curzio: Fue aprobada la Ley contra la Explotación Sexual Infantil en el pleno del Senado, quienes incurran en estos delitos podrán purgar penas de hasta 30 años de prisión, poco me parece comparado con la monstruosidad de ese crimen (Enfoque, 6:16, 21”, mahm).

Reta Creel a probar sus declaraciones sobre Vicente Fox

Leonardo Curzio: Santiago Creel fue más lejos: “Es una absoluta mentira por parte del Gobernador, lo reto a que lo pruebe, en aquel entonces no era yo Secretario de Gobernación, grave error del Gobernador decir una mentira de ese tamaño, lo que está haciendo el Gobernador de Coahuila es medrar con el dolor de tantas familias, que han tenido por esta tragedia”. Por su parte, el líder de los priístas pidió que investiguen a Vicente Fox y a Francisco Salazar y a otros funcionarios de la administración pasada por incurrir en presuntas responsabilidades en este caso  (Enfoque, 6:17, 27”, mahm).

Arturo Sarukhán fue ratificado como Embajador de México en EUA

Leonardo Curzio: Sin la aprobación del PRD, Arturo Sarukhán fue ratificado como Embajador de México en Estados Unidos, el diplomático precisó sus principales tareas: “Para ir avanzando en la reducción de los grupos delincuenciales operando en la zona fronteriza de México y Estados Unidos, la única manera en que podemos trabajar es si los dos países entienden que uno solo no lo puede hacer, las dos naciones van a tener que trabajar de manera integral   (Enfoque, 6:15, 33”, mahm).

Aprueban en Comisiones a Emilio Goicochea como Embajador en Canadá

Leonardo Curzio: Fue aprobado en comisiones en el Senado de la República, Emilio Goicochea como Embajador de México ante Canadá  (Enfoque, 6:15, 13”, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 21  de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte :11:30a.m. 
Resumen:
· Seguiré luchando por lo mismo, sin escolta, sin miedo: Horacio Garza

· Bancada del PRI solicitará integrar comisión
· La Cámara de diputados aprobó el dictamen para tipificar el financiamiento al terrorismo 
· 71% de los mexicanos piensan que el Presidente debe ganar 54 mil pesos, en lugar de los 208 mil; un diputado 20 mil 600.

· Ebrard se empieza a posicionar rumbo a la Presidencia: Eduardo Ruiz-Healy
· Reforma de ley para castigar a las actividades terroristas 
· Antonio Ruiz, subsecretario de Agricultura, y Héctor Padilla, diputado PRI. Sobre los nuevos recursos para el campo. 

· Reformas a la ley en materia de explotación sexual infantil Diputada del PAN Laura Angélica Rojas Fernández. Parlamento de niños y niñas en la Cámara de Diputados
· Alejandro González Alcocer, senador del PAN.- Reformas legales que endurecen las penas contra la pornografía infantil y abuso a menores

· Manlio Fabio Beltrones: combate a la pornografía/reforma hacendaria 
TRABAJO LEGISLATIVO
Seguiré luchando por lo mismo, sin escolta, sin miedo: Horacio Garza

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hable en entrevista con el diputado federal, Horacio Garza, sobreviviente del atentado que le reporté ayer, el pasado martes, murió su chofer en este, y nos dijo que no tiene miedo pese a las amenazas y a las agresiones que ha sufrido últimamente.

Horacio Garza Garza: Nunca hemos tenido miedo, porque sabemos que cuando actuamos en una forma abierta y hemos combatido eso, porque creemos que es una responsabilidad de todos los órganos de gobierno, y no nada más del gobierno federal, sino del estatal y municipal y toda la sociedad.
Pedro Ferriz de Con, conductor: Dice: “Cuando volteé y vi a mí colaborador muerto, dije, ya me morí yo también”. Y hoy le pregunto ¿Y ahora qué? Y dice: “ahora seguiré luchando por lo mismo, sin escolta, sin miedo y con una determinación”. ¡Es de los de a deverás! (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 21/02/07, 10:58, gh)
Bancada del PRI solicitará integrar comisión
Guadalupe Juárez, conductora: La bancada del PRI en la Cámara de Diputados solicitará a la Suprema Corte integrar una Comisión Especial que investigue al expresidente Vicente Fox(La Red, 9:22, 9”,jz)

La Cámara de diputados aprobó el dictamen para tipificar el financiamiento al terrorismo 
Roberto José Pacheco, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados, aprobó por 413 votos a favor, 12 en contra y 6 abstenciones, el dictamen para justificar el financiamiento al terrorismo, a fin de evitar que se utilice a México para organizar y financiar ese tipo de actos mediante penas más severas y hasta 40 años de cárcel en caso grave. 

En el dictamen de las comisiones unidas de Hacienda y Crédito Público, así como de justicia, que otorgan facultades a la Secretaría de Hacienda, también a la PGR, para rastrear operaciones sospechosas o relevantes, los montos de las operaciones serán establecidas por Hacienda, además podrán completar las acciones administrativas y judiciales para combatir la comisión de este tipo de delitos. 

Con las modificaciones del código federal de procedimientos penales, el procurador general de la República o la autoridad correspondiente podrá solicitar información al SAT sobre estas operaciones (Imagen, 7:57, 1’52”, jz)
Ebrard se empieza a posicionar rumbo a la Presidencia: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Sí, mira, lo de Tepito desde anoche se sabía que iban a entrar, todo estaba previsto, no hay ninguna sorpresa, y pues una anécdota más, aquí lo que estamos viendo es cómo ya Marcelo Ebrard Casaubon se empieza a posicionar rumbo a la Presidencia de la República, rumbo a la candidatura.

Felipe Calderón ha asumido una posición de respeto a la ley y al orden, mandando PFP, Ejército, AFI, marinos a diferentes lugares del país y Marcelo no se va a quedar atrás y está demostrando ser muy eficiente (Ruiz Healy, Eduardo Ruiz Healy, 21/02/07, 6:47, gh)
Reforma de ley para castigar a las actividades terroristas 
Pedro Ferriz de Con, conductor: El Pleno de la Cámara de Diputados aprobó la reforma para sancionar el financiamiento a las actividades terroristas, que establece mecanismos para la detección de movimientos financieros y castiga hasta con 40 años de cárcel a quienes participen en estas operaciones de lavado. 
Solicitan diputados de la comisión especial en la reforma del Estado una revisión conjunta con senadores de la minuta que dio pie a la ley en la materia, a fin de alcanzar acuerdos de relevancia para el país, no nada más así reformas light sino cosas que realmente importen, como la reforma electoral, la reforma a la ley hacendaria o, yo diría, la fiscal, un sistema judicial corregido, aumentado y depurado y una reingeniería en el sistema judicial y el federalismo, sin que todo esto quede solamente en buenas intenciones. Hay que repasar lo que se va a tratar de proponer (Imagen, 8:18, 57”, jz)

Reformas a la ley en materia de explotación sexual infantil
Dulce Lomelí, colaboradora: En una medida histórica, se busca proteger más que nunca a los menores de edad. Y es que el Senado aprobó por unanimidad reformas a la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada en materia de Explotación Sexual Infantil. Las penas son duras. 
Francisco Barrada, reportero: Se trata de una iniciativa que desde 2004 se presentó en la Cámara de Diputados por el ahora presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones. 

La Cámara de Diputados aprobó las reformas el 18 de abril de 2005, 22 meses después el Senado ratificó los cambios. 

Con estas reformas se tipificaron los delitos de turismo sexual y de pornografía en perjuicio de menores de 18 años. 
María Elena Orantes López, senadora del PRI: "Los datos son lamentables a nivel mundial: alrededor de dos millones de niños son victimas de la prostitución y la pornografía. En nuestro país, más de 20 mil niñas y niños se encuentran atrapados en las redes del crimen organizado de la prostitución infantil". 

Guillermo Tamborrel Suárez, senador del PAN: "Destacando la zona metropolitana de la Ciudad de México con dos mil 500 casos; las ciudades de Acapulco, Tijuana, Juárez, Cancún, Guadalajara y Tapachula, con cuatro mil 600 menores en esta situación, y ocho mil 900 en el resto del país". 

A quien promueva el turismos sexual se le penalizará de siete a 12 años de prisión y de 800 a dos mil 500 días multa; a quien realice actos sexuales con menores de edad, se castigará de 12 a 16 años de prisión y de dos mil a tres mil días multa; al responsable de lenocinio se le impondrá una pena de ocho a 15 años de prisión y de mil a dos mil 500 días de multa. 

No habrá libertad preparatoria a los sentenciados por los delitos de pornografía, turismo sexual, lenocinio y trata de personas. 

A quien abuse o explote sexualmente a menores de 18 años, se les impondrá una pena de ocho a 15 años de prisión y de mil a dos mil 500 días multa. 

Si se trata de los padres, familiares, tutores, sacerdotes, funcionarios, maestros, doctores y/o jefes laborales, la pena será de 16 a 30 años de prisión y de dos mil a cinco mil días de multa. 

Los padres, familiares o tutores perderán la patria potestad o tutela; los sacerdotes, funcionarios, maestros, doctores o jefes laborales se les destituirá y se les inhabilitará para desempeñar el cargo. 

Ricardo Monreal Avila, senador del PRD: "Lo que pretendemos o lo que deberíamos pretender es que esos sujetos jamás vuelvan a prestar sus servicios en su profesión o en su actividad cotidiana". 

Otras penas son de siete a 12 años de prisión y de 800 a dos mil 500 días multa a quien obligue a menores a realizar actos de exhibicionismo corporal o sexuales con fines lascivos o sexuales; de cinco a 10 años de prisión y de 500 a mil días multa a quien obligue, induzca o facilite el consumo de drogas o bebidas embriagantes en menores de edad; de cuatro a nueve años de prisión y de 400 a 900 días multa a quien obligue, induzca o procure la mendicidad de menores con fines de explotación; de uno a cinco años de prisión y de cien a 500 días multa a quine almacene y compre pornografía sin fines de comercialización o distribución, además de quedar sujeto a tratamiento psiquiátrico especializado; de uno a tres años de prisión y de 300 a 700 días multa a quien emplee menores de edad en cantinas, tabernas, bares, antros, centros de vicio, y en caso de reincidencia se cerrará definitivamente el establecimiento; de seis meses a cinco años.

El decreto fue enviado al Poder Ejecutivo para su publicación en el Diario Oficial de la Federación (Primero Noticias, 8:47, 3’37”, jz)
71% de los mexicanos piensan que el Presidente debe ganar 54 mil pesos, en lugar de los 208 mil; un diputado 20 mil 600.

Sergio Sarmiento, conductor: Hay una encuesta que hizo la empresa “Consulta Mitofsky” que es interesante, le preguntan a la gente, en primer lugar “cómo se sienten con su sueldo”. La gente siempre dice que está bastante mal.

En promedio, las personas dicen que se sentirían satisfechas con un ingreso de 8 mil 100 pesos mensuales, es lo que dice esta encuesta.

Y casi por unanimidad, bueno, por 71% de preferencia los mexicanos piensan que el Presidente de la República 15 salarios mínimos o más, o sea alrededor de 54 mil pesos, en lugar de los 208 mil pesos que gana.

Guadalupe Juárez, conductora: Yo sé de algunos que piden que el Presidente y otros funcionarios ganen el mínimo, por lo menos por un día 

Sergio Sarmiento, conductor: Según esta encuesta, la gente dice, que un chofer debería ganar 6 mil pesos, un policía 7 mil, una secretaría 8 mil, un maestro 9 mil 500, —esto, redondeando cifras— un médico 14 mil 500, un presidente municipal 18 mil 700, un senador 20 mil, un secretario de Estado 20 mil 500, un diputado 20 mil 600 —curioso, le dan más dinero a los diputados que a los senadores— un gobernador 29 mil 600, y el Presidente de la República 54 mil 429 pesos al mes (La RED, Sergio Sarmiento, 21/02/07, 9:30, gh)
ENTREVISTAS
Antonio Ruiz, subsecretario de Agricultura, y Héctor Padilla, diputado PRI. Sobre los nuevos recursos para el campo
El problema del campo no se resuelve nada más con instrumentos de carácter agropecuario, para ellos se requiere de una serie de herramientas como atención al rezago social, educación, salud, infraestructura y todo lo relativo también al medio ambiente, entre otros, para lo cual se aplicarán en su desarrollo los casi 180 mil millones de pesos que el día de ayer anunció el Presidente Felipe Calderón, para el desarrollo del campo, según señala Antonio Ruiz García, Subsecretario de Desarrollo Rural del la SAGARPA.
Habló también de la participación de once secretarías de Estado, además de 5 organismos, así como 150 programas que van al campo y que para lo cual ya están definidos los montos por programa en colaboración con los estados, con los municipios, con organizaciones de productores.
El Diputado Héctor Padilla, Presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados, habló también sobre este presupuesto record, autorizado por siete comisiones ordinarias relacionadas con el campo y por diputados de todos los partidos políticos.

Se habló que específicamente hay un componente que va para la parte de maíz y que el Presidente anunciará en dos días más las medidas que tienen que ver con recursos, esquemas de promoción, etc. que se aplicarán en cuatro productos estratégicos, maíz, fríjol, leche y caña de azúcar.

En cuanto al maíz blanco que es el que sirve para consumo humano existe una producción muy importante de 22 millones de toneladas, sin embargo, existe presión en lo que se refiere al maíz amarillo lo cual incrementa los precios, sin embargo, existe una estrategia para resolver e incluso para incrementar la parte de oferta de maíz blanco, lo cual debe de trasladarse en programas concretos, con metas que hay que ir evaluando para ir sacando alimentos para proyectar lo que sea la producción y el abasto de estos alimentos a la sociedad(Once Noticias, 7:34, 9’17”)

Diputada del PAN Laura Angélica Rojas Fernández. Parlamento de niños y niñas en la Cámara de Diputados

Laura Angélica Rojas Hernández, Diputada por el Partido Acción Nacional comenta sobre el Quinto Parlamento de Niños y Niñas de México 2007 que tiene como objetivo fomentar la participación cívica desde la infancia.

"Se busca que hay un participante por cada Distrito en la ciudad de México; al final serán electo 300 Diputados infantiles de todo el país. Con la intención de escuchar cuál es el México que quieren ver que se construya"

"Se trata de formar una nueva generación de mexicanos participativos, que aprendan que el ser ciudadano no es solo ir a votar, sino que es un ejercicio reflexivo constante y de responsabilidad cívica"

Se pide a escuelas y padres de familia a que impulsen a los niños a participar en este ejercicio, la selección de los niños es a niños de quinto año de primaria y del tercer año del CONAFE; entre 10 y 12 años que no hayan participado en las anteriores sesiones del Parlamento.

Serán los propios compañeros quienes elijan a su representante, tienen que escribir un ensayo sobre el derecho de los niños, posteriormente los seleccionados en escuelas pasan a una Convención Distrital y así sale electo el Legislador infantil de cada Distrito.

Los elegidos trabajarán en Comisiones por una semana sobre el tema de especies mexicanas en extinción, deberán reflexionar sobre los derechos de los niños.

Entre los temas que se han analizado en Parlamentos pasados han hablado del empleo, medio ambiente, venta de droga y delitos sexuales. 

La convocatoria se cierra el 23 de marzo y el Parlamento será del 27 de mayo al 2 de junio en la ciudad de México. Las bases están en la página de internet del Congreso. 

"Hay que resaltar que participa la UNICEF-México, el IFE, la CNDH, la SEP y la Cámara de Diputados y Senadores. Se está buscando hacer iniciativas de ley con las propuestas que los niños hacen (Once Noticias, 7:35, 6’57”, jz)
Alejandro González Alcocer, senador del PAN.- Reformas legales que endurecen las penas contra la pornografía infantil y abuso a menores
Alejandro González Alcocer, Senador por el PAN y presidente de la Comisión de Justicia comenta que el día de ayer se aprueben reformas legales que endurecen las penas contra la pornografía infantil y abuso a menores.

Lo prioritario es que por consenso de todos los grupos parlamentarios se aprobó esta reforma por la urgencia que se tiene de dotar al Estado de mayores instrumentos para la persecución de estos delitos que hoy se establecen en estos delitos

"Sin embargo encontramos algunos errores que podrían traer complicaciones. Lo difícil era retrazar esto al hacer correcciones porque se tendría que regresar la minuta a la Cámara de Diputados y el proceso se alargaría. Pero lo más positivo es que se dió un avance en estas conductas delictivas".

Los avances es que estas reformas permiten tipificación de delitos no contemplados en las leyes, para productores, explotadores y quienes realizan abusos sexuales a niños. Incluso para quienes tienen pornografía de uso personal.

"Los errores son de omisión en el listado de delitos que se consideran de lado; se quita el delito contra la ecología y contra la salud y que un detenido podría hacer uso de esos elementos".

Otro error el uso del término inhabilitar en el caso de los dadores de culto, pues eso es algo que decide la propia institución donde labora.

"Pero hay un compromiso serio de todas las fracciones para corregir esto con una nueva iniciativa que perfecciones este instrumento".

"La urgencia y lo delicado del tema permitía que salieran estas reformas lo más pronto posible, a mi me hubiera gustado que estuviera bien depurado, sin embargo había una presión social para sacar esto".

En el tema de modificación del Código Civil y la causal de violencia intrafamiliar como un punto para el divorcio.

"Esto es para normar un criterio desde el punto de vista del Legislador y no de interpretaciones de jurisprudencia o de la Suprema Corte de Justicia. Este código es ya un buen modelo para toda la República".

Un juez da la razón a la persona que acredite la violencia familiar y ser así ya una causal de divorcio (Reporte 98.5, 9’, 8’27”, jz)

Manlio Fabio Beltrones: combate a la pornografía/reforma hacendariaOscar Mario Beteta (OMB), conductor: Vamos a platicar ahora con don Manlio Fabio Beltrones, él es, como usted sabe, coordinador de la fracción del PRI en el Senado de la República y presidente de la Mesa Directiva de este cuerpo colegiado. Siempre es un gusto saludarlo, señor legislador. 

Manlio Fabio Beltrones (MFB), coordinador del PRI en la Senado de la República y presidente de la Mesa Directiva: Gracias Oscar Mario, el gusto siempre es mío. 

OMB: El Senado aprueba reformas al Código Federal de Procedimientos Penales en las que se tipifica la compra de material pornográfico, en la que aparezcan personas menores de 18 años; las sanciones impuestas para este delito son de siete hasta 12 años de prisión y multa de dos mil días de salario mínimo. Señor senador, ¿qué incluye en cuanto productos se refiere? 

MFB: Oscar Mario, primero, muchas gracias. Quiero decirte que este tema es uno de los más sensibles que nos ha exigido la sociedad, lo hizo constantemente en la pasada campaña política a todos los partidos políticos, de tal suerte que hemos trabajado en él. 

Desde el 2005, en la Cámara de Diputados, habíamos hecho también un esfuerzo por aprobar una ley que diferenciase, o más bien, modificaciones al Código Penal, al Código de Procedimientos Penales, que diferenciase lo que es la pornografía y la prostitución infantil de adultos y de jóvenes y niños, porque hasta ayer todavía el código no hacía diferencia entre los dos. 

Era lo mismo que sucediese con niños, que sucediese con adultos. Este fue el principio, el eje, sobre el cual giró la reforma. 

Hoy está perfectamente diferenciado, se hicieron modificaciones al Código Penal y al Código de Procedimientos Civiles, y también a la ley para la lucha en contra de la delincuencia organizada, a fin de que pudiéramos tener instrumentos para erradicar la explotación sexual infantil sancionando penalmente las conductas de corrupción de pornografía, de explotación sexual, de promoción de la explotación sexual y de trata de menores de edad y de incapaces en lo cual ha sucedido. 

Hoy, las penas han sido mucho más grandes para este tipo de delitos e, incluso, hemos llegado a consensar, porque la ley o las modificaciones a estos códigos fueron votadas por unanimidad tanto en la Cámara de Diputados en el 2005 como ayer en la Cámara de Senadores, de una iniciativa que presentamos originalmente la diputada María de Jesús Aguirre y yo en la Cámara de Diputados, ponemos la sanción al doble sobre aquellas personas que, por su grado de cercanía, induzcan, o procedan a cometer estos delitos con niños o menores de edad. De tal suerte que esas sanciones que tú acabas de mencionar podrían llegar hasta el doble. 

OMB: Ahora, se menciona, por ejemplo, aumenta al doble las penas en delitos sexuales contra menores cuando el infractor sea padre o tutor, familiar, profesor o sacerdote; además, se procederá en los casos correspondientes a su inhabilitación. 

Se tipifica el delito de turismo sexual con penas que van de los siete a los 12 años de prisión y de 800 a dos mil días de multa. 

Penas de seis meses a cinco años de prisión y de 300 a 500 días de multa a quienes proporcionen pornografía a menores de edad. 

Pena de cárcel de siete a 12 años y multa de 800 a dos mil 500 días a quien obligue a un menor a realizar actos sexuales. 

¿Cuál sería, dentro de todo esto, yo no sé si voy a utilizar el término correcto, señor legislador, la metodología de comprobación para que, con base en algunas leyes laxas que todavía tenemos en nuestro país, no se pudiera fabricar delitos para afectar a inocentes? 

MFB: En el mismo, en las modificaciones que hacemos al código estamos dando las garantías de la búsqueda de la certeza sobre las investigaciones que llevan a cabo las autoridades. 

Por ello, modificamos también la Ley contra la Delincuencia Organizada, porque es importante darle a ellos instrumentos para poder combatir este delito, pero procurando, en ellas mismas se especifica, el que las investigaciones tengan un alto grado de certeza para no afectar vidas de personas inocentes. 

No obstante, Oscar Mario, lo digo con toda claridad, la verdad es que este delito ha proliferado tanto en México porque no había sido atendido con esta prioridad y con estos detalles. Era necesario ir hasta estos cambios en las leyes a esa profundidad como la estás mencionando tú y la estaba diciendo. 

Mira, hubo un pequeño detalle ahí el día de ayer, lo tengo que mencionar, porque en la ley, o en las modificaciones al código, se habla sobre esta inhabilitación, que incluye a todas aquellas personas que, por su cercanía, puedan inducir o cometer actos sexuales con niños. Y ahí, como tú bien mencionaste, se encuentra una serie de profesionales o profesiones que los hace tener una especial influencia sobre de ellos, incluidos profesores y sacerdotes y se habla de inhabilitación. 

La discusión del día de ayer era si el Estado puede inhabilitar el ejercicio de una profesión, como la del sacerdocio, cuando se trata de un culto religioso que tiene una vida interna muy específica. Lo que sí puede el Estado es sancionar a éstos y si en el caso de que resulten comprobadamente culpables hacerlo que entren a la cárcel, pero no evitar que sigan ejerciendo su profesión. 

Ese es un debate de fondo que todavía no terminamos de dar y que, en las próximas semanas, nos hemos comprometido los grupos parlamentarios, a, sin reintegrar fueros eclesiásticos, sí ser lo suficientemente justos sobre actividades que tienen una vida interna normada específicamente. 

Pero lo que tú, y a lo que a tú te interesas, es de que las autoridades no vayan a excederse en este tipo de atribuciones que se les están dando en las modificaciones al código y cometer injusticia. Yo confío en que las mismas tengan un algo grado de profesionalismo, pero la ley o las modificaciones a los códigos que he mencionado y a la ley nos permiten ahora sí tener armas e instrumentos para detener este mal que pandémico que se está dando, no nada más en México, sino en el mundo, pero México era el más retrasado en este tipo de instrumentos legales. 

OMB: Señor senador, ¿y se llegó a considerar o a analizar el contenido sexual en televisión abierta y televisión de paga? En televisión de paga hay canales pornográficos, en donde uno puede abrir la llave contratando el servicio. ¿Yo no sé si uno pueda bloquear, antes de ver el canal, aunque uno tenga contratado el servicio al través de algún código, eso no le sé en Cablevisión o es Sky, pero el contenido sexual que aparece en las telenovelas en televisión abierta también no dista mucho de lo que los niños puedan comprar clandestinamente, señor legislador? 

MFB: Sí, eso es un tema que no está abordado de manera precisa en lo que es estas modificaciones a los Códigos y a la ley por una razón, Oscar Mario, estamos adecuando y haciendo, o generando los instrumentos para combatir la pornografía y la prostitución infantil. 

Este tipo de preventivos habrán de ser vistos en alguna otra modificación de carácter legal hasta en lo que está sucediendo, pero si se fijan bien en lo que son los temas específicos de las modificaciones al código hay alguno de ellos que sí nos permite estar atentos a que no se presenten todo este tipo de pornografía utilizando a niños o generando en ellos, en jóvenes menores de 18 años, una serie de acciones que buscan denigrar a la persona. 

Por ejemplo, se castiga con 12 años de prisión a quien induzca a menores a incorporarse a agrupaciones criminales o a realizar actos de exhibicionismo corporal o sexuales; o sea, ésa es la ruta que podemos seguir nosotros para encontrar a quienes son aquellos que están prostituyendo a la niñez. 

OMB: Pero desgraciadamente en las telenovelas, empezando por la de las 6:00 de la tarde, que ya es increíble, es la que incentiva a los niños de todas edades, desde los dos hasta antes de ser adolescentes, entre los dos a los 12 años, ya todos pueden ver en la televisión de la cocina, la que está casi siempre prendida, escenas en la cama y otras mucho más fuertes, en donde quizá les comienzas a sembrar el apetito sexual totalmente distorsionado. Esto es algo también muy grave. 

MFB: Sí, habrá que hacer algo, iniciando también por la concientización de los padres de familia, porque estén muy atentos a ver cuál es la tarea y los programas que puedan ver sus niños; pero nosotros también podríamos iniciar un trabajo para buscar, sin ningún interés o prurito de censura, pero sí buscando educación... 

OMB: de conciencia y responsabilidad social por parte de los concesionarios. 

MFB: y una educación correcta, entrar en la materia; por lo pronto, en esto que hemos hecho el día de ayer los senadores, y que hicieron previamente los diputados, creo que estamos respondiendo con puntualidad a un sentimiento generalizado de que debíamos de hacer algo para detener todas estas acciones de corrupción y de búsqueda de prostituir a la niñez de México. 

OMB: Sobre todo cuando se trata de niños y niñas de entre siete y ocho años, esto es un crimen, ¿no? 

MFB: Sí, tratándose de todos ellos y con tantas pues muestras y ejemplos que están a la luz pública, que han sucedido en los últimos años y han quedado sin el castigo debido. 

OMB: Señor legislador, en relación, porque usted, bueno, pues se ha aventado buenos hits en las últimas semanas en esta asamblea número LX, primero, lo que propone forzar a que se lleguen a acuerdos en tiempo y forma en el Poder Legislativo. 

Segundo, la reforma del Estado, y yo quisiera detenerme en este segundo punto, y me preocupa, que la Cámara de Diputados, porque de la alta ya está en la baja este documento, supuestamente va a modificar la minuta de la ley para la reforma del Estado que debe aprobarse, creo que es en una o dos semanas, pero eliminan por lo pronto en la Cámara baja la reforma hacendaria de los temas a tratarse. ¿Eso se preocupante, no? 

MFB: Eh, a ver, yo lo quisiera ver positivamente por razones de respeto a la colegisladora. Los temas que pusimos nosotros en la necesidad de que en un plazo no mayor de 12 meses concluyamos, incluían una reforma hacendaria. 

Si la colegisladora, los diputados, piensan que este tema de al reforma hacendaria debe de quitarse de esta ley de la reforma del Estado habrán de asumir el compromiso, y eso es bueno Oscar Mario, de llevarlo a cabo en ese plazo, no obstante que no se encuentre en la ley, porque nadie, en su sano juicio, podrá estar pensando en este momento que lo que tenemos es suficiente como para garantizar un crecimiento económico. Necesitamos una verdadera reforma hacendaria, no nada más una reforma fiscal. 

Yo he platicado con varios de mis amigos diputados y el espíritu de tratar de no incluir en la ley reforma hacendaria es --así me lo han explicado Oscar Mario y yo confío en ello-- es agilizar todavía más las conclusiones de las negociaciones que ya llevan a cabo y que van por buena ruta. 

Me lo han explicado de que, siendo la Cámara de Diputados, la cámara de origen, de lo que son las reformas fiscales, ¡eh!, no nada más hacendarias, pero sí fiscales, entonces tendríamos compromiso de ellos de terminar muy pronto. 

No me preocuparía mucho; lo que me preocuparía es que lo quitaran y que no asumiesen el compromiso de terminar en un plazo menor de 12 meses esa reforma hacendaria. 

OMB: Señor legislador, pero si las finanzas, si las finanzas, no la economía, si las finanzas, como todos sabemos, están petrolizadas porque en más de un 40 por ciento de la recaudación depende de las ventas de petróleo en nuestro país, debe ser la reforma hacendaria, no sólo la fiscal, el punto de partida para una reforma energética que pudiera abrir sectores específicos para el crecimiento de la economía y generación de empleos y también para resolver en el corto y mediano plazo el tema laboral, sobre todo en lo que se refiere a pensiones y jubilaciones. 

En otras palabras, si no se comienza con la despetrolización de las finanzas que tiene que ver con la reforma hacendaria, es muy difícil que se pueda avanzar en la parte energética laboral señor senador. Es una apreciación muy personal, pero pues más importante su opinión. 

MFB: Sí Oscar Mario, yo lo único que quiero hacer es un comentario de precisión, es que el tema de pensiones no hay ningún grupo parlamentario que no haya concluido sobre la urgencia de iniciar y concluir de inmediato los trabajos. 

Esto, yo me muestro muy confiado por las negociaciones que hemos tenido con la Secretaría de Hacienda, lo que he observado en la Cámara de Diputados y lo que he visto en Cámara de Senadores de todos los grupos parlamentarios sin excepción, es que vamos a concluir este tema porque es un hoyo negro que nosotros no podemos seguir permitiendo que esté afectando las finanzas nacionales. 

En el tema energético yo veo también muy avanzados ya los temas Oscar Mario; incluso, lo siento, y no me digas que soy muy optimista, porque la realidad creo que me va a dar la razón, veo a todos los grupos parlamentarios que pues reconociendo que tenemos que hacer algo porque lo que tenemos no está bien. 

Y aquí sí la apertura va a ser muy importante bajo dos precisiones que han hecho todos los grupos parlamentarios y que saben que es muy importante el respetarlas: El petróleo debe de seguir siendo propiedad de la Nación, el Estado debe de seguir manejando también en buena parte esto, pero todos los subproductos, todo lo que sea necesario ir modernizando mediante alianzas estratégicas, tiene que avanzar de mejor manera. 

Y por eso llegaríamos entonces necesariamente a lo que es la reforma hacendaria que, como tú bien lo dices, es hacendaria, no fiscal, porque hay que ver el gasto también Oscar Mario. El sexenio pasado se duplicó el gasto, en seis años duplicamos el gasto corriente en este país, y no hay gasto de inversión, pero... y ver también los recursos que necesita el Estado para poder garantizar un mayor crecimiento, léase generación de empleos, qué tanto necesitamos en México. 

OMB: Y finalmente, bueno, son muchos temas y siempre pues es un gustazo platicar con usted señor senador, en relación al tema de pornografía infantil la pederastia pues ha rondado y envuelto con mucha frecuencia últimamente el ámbito eclesiástico y ahora la ley no considera excepciones para nadie, así sean ministros de culto quienes incurran en esa falta. ¿Cabe esperar realmente que no haya impunidad en casos de este tipo? 

MFB: Yo lo que quisiera, primero, es que las iglesias entendieran la preocupación de la sociedad mexicana y no que pensasen que esto tiene una dedicatoria específica, por mencionar a sacerdotes, al igual que mencionamos a profesores, porque tienen una influencia muy directa sobre las familias y sobre la niñez. 

Y un abuso en esas circunstancias debe ser penalizado doblemente. Lo estamos haciendo porque creo que también estas agrupaciones religiosas necesitan instrumentos como éstos para poder frenar estos acontecimientos pues que se han visto lamentablemente reproducidos en los medios en algunos lugares, no nada más de México sino del mundo, pero queremos ocuparnos de México y que nadie quede sin sanción, empezar a inhibir el que estas situaciones se vayan presentando 

Nadie podrá, no obstante, la función que ejerza por más importante que parezca, tener impunidad en México. 

OMB: Señor legislador, le aprecio muchísimo su tiempo y, bueno, pues le admiramos esa seriedad, esa responsabilidad, constancia, firmeza, y yo diría hasta obcecación muy positiva, para ofrecer resultados prontos a sus representados. Le aprecio mucho su tiempo. 

MFB: Gracias a ti Oscar Mario y es lo mínimo que podemos hacer. 

OMB: Muy buen día. Fue don Manlio Fabio Beltrones, quien es presidente del Senado, de la Mesa Directiva de la Cámara alta y coordinador de la fracción del PRI. 

La verdad es que le está echando todas las ganas el licenciado Manlio Fabio Beltrones pues para esto, para lo que usted está escuchando, para pues recuperar la credibilidad y la confianza en el cuerpo legislativo, sobre todo a nivel federal, o quienes intervienen en la Cámara baja y en la Cámara alta en nuestro país (Radio Formula, 8:01, 11’17”, e-medios)


71% de los mexicanos piensan que el Presidente debe ganar 54 mil pesos, en lugar de los 208 mil; un diputado 20 mil 600.

Sergio Sarmiento, conductor: Hay una encuesta que hizo la empresa “Consulta Mitofsky” que es interesante, le preguntan a la gente, en primer lugar “cómo se sienten con su sueldo”. La gente siempre dice que está bastante mal.

En promedio, las personas dicen que se sentirían satisfechas con un ingreso de 8 mil 100 pesos mensuales, es lo que dice esta encuesta.

Y casi por unanimidad, bueno, por 71% de preferencia los mexicanos piensan que el Presidente de la República 15 salarios mínimos o más, o sea alrededor de 54 mil pesos, en lugar de los 208 mil pesos que gana.

Guadalupe Juárez, conductora: Yo sé de algunos que piden que el Presidente y otros funcionarios ganen el mínimo, por lo menos por un día 

Sergio Sarmiento, conductor: Según esta encuesta, la gente dice, que un chofer debería ganar 6 mil pesos, un policía 7 mil, una secretaría 8 mil, un maestro 9 mil 500, —esto, redondeando cifras— un médico 14 mil 500, un presidente municipal 18 mil 700, un senador 20 mil, un secretario de Estado 20 mil 500, un diputado 20 mil 600 —curioso, le dan más dinero a los diputados que a los senadores— un gobernador 29 mil 600, y el Presidente de la República 54 mil 429 pesos al mes (La RED, Sergio Sarmiento, 21/02/07, 9:30, gh)
Ebrard se empieza a posicionar rumbo a la Presidencia: Eduardo Ruiz-Healy
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Sí, mira, lo de Tepito desde anoche se sabía que iban a entrar, todo estaba previsto, no hay ninguna sorpresa, y pues una anécdota más, aquí lo que estamos viendo es cómo ya Marcelo Ebrard Casaubon se empieza a posicionar rumbo a la Presidencia de la República, rumbo a la candidatura.

Felipe Calderón ha asumido una posición de respeto a la ley y al orden, mandando PFP, Ejército, AFI, marinos a diferentes lugares del país y Marcelo no se va a quedar atrás y está demostrando ser muy eficiente (Ruiz Healy, Eduardo Ruiz Healy, 21/02/07, 6:47, gh)
Seguiré luchando por lo mismo, sin escolta, sin miedo: Horacio Garza

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hable en entrevista con el diputado federal, Horacio Garza, sobreviviente del atentado que le reporté ayer, el pasado martes, murió su chofer en este, y nos dijo que no tiene miedo pese a las amenazas y a las agresiones que ha sufrido últimamente.

Horacio Garza Garza: Nunca hemos tenido miedo, porque sabemos que cuando actuamos en una forma abierta y hemos combatido eso, porque creemos que es una responsabilidad de todos los órganos de gobierno, y no nada más del gobierno federal, sino del estatal y municipal y toda la sociedad.
Pedro Ferriz de Con, conductor: Dice: “Cuando volteé y vi a mí colaborador muerto, dije, ya me morí yo también”. Y hoy le pregunto ¿Y ahora qué? Y dice: “ahora seguiré luchando por lo mismo, sin escolta, sin miedo y con una determinación”. ¡Es de los de a deverás! (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 21/02/07, 10:58, gh)
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TRABAJO LEGISLATIVO

Propone la bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados evaluar programas para seguridad pública

La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados propuso la evaluación y fiscalización de los programas y recursos destinados a la seguridad pública, de manera que cada peso invertido en el ramo tenga como fin reducir la delincuencia. 


Durante una reunión de la comisión respectiva, a la que asistieron funcionarios federales e integrantes del Centro de Investigación y Docencia Económicas (CIDE), la diputada Layda Sansores resaltó que en diciembre pasado se aprobó un significativo aumento presupuestal para el sector. 


Comentó que esa decisión se tomó sin tener el mínimo instrumento de evaluación sobre si ese aumento era razonable, y sin saber si se han cumplido los objetivos institucionales de la Secretaría de Seguridad Pública (SSP). 


La legisladora indicó que por ello presentó una iniciativa que reforma y adiciona diversas disposiciones de la Ley General que Establece las Bases de Coordinación del Sistema Nacional de Seguridad Pública. 


Lo anterior, insistió, para llevar a cabo la evaluación y el seguimiento de las actividades efectuadas por instituciones de seguridad pública en los gobiernos municipales, estatales y federal. 


Sansores recordó que de 1997 a la fecha se han destinado más de 450 mil millones de pesos para el rubro de la inseguridad, pero hasta el momento no se conoce cómo se distribuyeron ni en qué se gastaron, ya que ni estados ni instituciones federales reportan la forma en qué los manejan. 


Ante esto, propuso que la Auditoría Superior de la Federación lleve a cabo la evaluación del desempeño, eficiencia y eficacia del cumplimiento de los programas del Sistema Nacional de Seguridad Pública, y se apoye en instituciones académicas y no gubernamentales. 


Destacó que el objetivo es que se evalúe el desempeño de las instituciones y de los diversos programas que en la materia se llevan a cabo, para determinar si los recursos que se destinan están bien invertidos o no. 


En su oportunidad, el coordinador de Convergencia. Alejando Chanona, dijo que la atención del problema de inseguridad rebasa la dimensión misma de la Cámara de Diputados y obliga a convocar a sectores torales de la sociedad para discutir el tema con visión de país. 


Consideró que la inseguridad pública es un cáncer que carcome el tejido social y hace vivir a la población y a la sociedad en angustia y zozobra, por lo que es obligación del Estado remedir esta situación. (Notimex   02´00”   17:00)

INFORMACIÓN GENERAL
Reacciones sobre lo que nos cuestan los cortes de cabello de los diputados

Yuriria Sierra (conductora): Hay más reacciones sobre estos 177 mil pesos  que nos cuesta mantener bien peinados a los diputados.

Antonio Martínez (radioescucha): Los diputados no tienen…

Yuriria Sierra (conductora): Podría interpretarse como que no tienen rasuradota en su casa o tijeras para cortarse ellos mismos su pelito.

Edgardo Alestarte (radioescucha): Soy argentino y pienso que somos hermanos de los mexicanos, ya que teneos malos políticos y en las elecciones siempre votamos por los mismos.

Alberto Begné(conductor): Bueno, el peronismo y el priísmo como que son primos hermano s.

Julio Lara (radioescucha): El corte de cabello en puebla vale entre los 80 y 100 pesos… pero para mí los diputados ganan mucho más de lo que yo les pagaría en un año.

Yuriria Sierra (conductora): Pero bueno, que ellos se hagan su pelo, que ellos se paguen su estética.

Alberto Begné(conductor): La verdad es que yo he visto unos peinadazos en algunas diputadas que sí requieren mano de obra profesional… pero bueno,  el asunto es que eso es parte de la cultura de este país, quién no quiere de ellos que el Presupuesto salga para su peluquería y gastos médicos.

Yuriria Sierra (conductora): Yo creo que deberíamos de abolir esa cultura del dispendio.  (Desde la redacción   01´11”   17:00)
Los diputados están bien peinados porque quieren ligarse a las edecanes

Fondo musical: “… los diputados andan muy peinados y a todo mundo le toman el pelo, por su belleza están muy preocupados, aunque su imagen ande por el suelo, los diputados lacios o rizados, con sus peinados se sienten galanes y aunque en el fondo son bien anticuados, quieren ligarse a las edecanes, ser diputados está de pelos,  ser diputados está de pelos… pero te peinas cuñado.

Los diputados se hacen permanente no más pa ver lo lindo que se siente y aunque ya dos que tres están pelones para peinarse gastan los millones, si están peludos a mi me vale queso, yo quiero que se ahorre en el Congreso…”  (El Weso  01´33”   19:06)
La canciller  Patricia Espinosa compareció ante  diputados

La canciller Patricia Espinosa afirmó ante diputados federales que la seguridad nacional de México "no está supeditada a la seguridad de ningún otro país". 

En vísperas de su encuentro con la secretaria de Estado de Estados Unidos, Condolezza Rice, y el canciller canadiense, Peter McKay, en el marco de una reunión de la Alianza para la Seguridad y la Prosperidad de América del Norte (ASPAN), rechazó que exista un "perímetro de seguridad" regional. 

Agregó que "la noción de un perímetro de seguridad para América del Norte es una idea planteada en diversos foros académicos y en la opinión pública y no forma parte de los programas de cooperación" o de los contactos oficiales del gobierno de México con sus contrapartes de la región.  (Notimex   30”   18:53)

Gamboa Patrón anuncia refuerzo a la seguridad de diputados que lo soliciten

Roberto José Pacheco (reportero): El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, aseguró que se proporcionará seguridad adicional para aquellos legisladores que así lo soliciten y adelantó que el legislador Horacio Garza se encuentra ya fuera de servicio y es resguardado por personal de seguridad de la AFI.

Aseguró que atenderá el llamado de cualquier diputado que sienta algún temor. 

Gamboa Patrón señaló  que no van a reforzar las medidas de seguridad en el recinto de San Lázaro. (Imagen informativa   30”   18:47)
ENTREVISTAS
Resumen de la entrevista al Dip. Rodrigo Medina de la Cruz, en torno a  las declaraciones del Ejército y los atentados

Carlos Ramírez  (conductor): ¿Qué opina de las declaraciones del Ejército en torno a que vana seguir habiendo atentados?
Dip. Rodrigo Medina: El clima de inseguridad en la Cd. de México ha llegado a niveles alarmantes, yo creo que es muy importante que en el ataque contra legisladores, hagamos un fuerte llamado, como lo hemos hecho, a las autoridades para que investiguen para que se castigue a los responsables y saber si ha sido por el ejercicio de su función como legisladores o por cuestiones ajenas a su trabajo, como su entorno personal.

Conductor: ¿Entonces se esperan más atentados del narcotráfico? Ya es una verdadera guerra y pareciera que la capacidad del Estado no es lo suficientemente fuerte.

Dip. Rodrigo Medina: Afectan mucho las declaraciones del secretario general porque si afirma que va a seguir habiendo atentados pues a legisladores nos inquieta y no queremos pensar que vamos a estar con protección permanente.

Conductor: Además ya viene la noticia de que los jefes de circuito van a traer guardia personal ¿no?

Dip. Rodrigo Medina: pues claro, y entonces ¿Qué va a pasar con loe legisladores? Y es que somos los que estamos inmersos en los temas de justicia, de seguridad pública y todo lo relacionado con el crimen organizado. 

Aunque por otra parte no queremos que esto ahuyente o debilite los trabajos legislativos que tanto hacen falta. 

Conductor: ¿Qué va  hacer la Cámara de Diputados? ¿Va a acelerar el paquete legislativo? ¿Hay leyes que están todavía ahí congeladas? ¿Qué va  a hacer frente a esta ofensiva del crimen organizado?

Dip. Rodrigo Medina: Hay una serie de reformas, algunas que ya están en proceso, como los juicios orales, otras  que están ya a punto de ingresar  y que  se han ventilado en los medios, por ejemplo la unificación de las policías, el otorgarle facultades de investigación a las policías preventivas y sobre todo, debemos de impulsar que en el país se logre en esfuerzo de integración y de coordinación real que le permita a los tres órdenes de gobierno de hacer un frente común a crimen organizado.

Los diputados queremos hacer unas reformas a la ley y por eso hicimos un  foro para poder empezar a intercambiar con la academia, con las diferentes organizaciones estudiosas de esos temas para tener un sistema evaluatorio y de control, en las acciones de materia de seguridad pública que nos permitan tomar mejores decisiones en la Cámara de Diputados, año con año les asignamos recursos y les damos instrumentos legales que les permitan hacer un mejor papel, cuando menos debemos de tener la información de si se cumplieron o no los objetivos planteados.

Conductor: ¿En este mecanismo están considerando ustedes pedir la remoción de aquellos que no funcionan, que no cumplen con las metas de seguridad?

Dip. Rodrigo Medina: La remoción es una facultad exclusiva del Presidente, nosotros lo que haríamos sería puntualizar la fallas y exigir que se tomen medidas.

Conductor: Gracias. (Encuentros y desencuentros   13´09”  17:07)

La Cámara de Diputados aprueban sanciones contra el terrorismo
Carlos Ibarra, reportero: México podrá detener a terroristas extranjeros y establecerles penas de hasta 40 años cuando utilicen el territorio nacional como base o sede para cometer atentados en cualquier parte del mundo. 

Felipe Borrego, diputado del PAN: La tipificación del delito de terrorismo internacional obedece a los compromisos y a las firmas que México ha suscrito y a la resolución de la ONU en concordancia con sus políticas de política exterior. 
Carlos Ibarra, reportero: La minuta también contempla penas de 15 a 40 años y de 400 a mil 200 días de salario mínimo de multa, a quienes directa o indirectamente financien, aporten o recauden fondos económicos o de cualquier naturaleza, para apoyar con conocimiento a actos terroristas internacionales. 
César Camacho Quiroz, PRI: Se introduce la posibilidad de utilización de armas químicas y se introduce la tipificación de financiamiento al terrorismo.

Alliet Mariana Bautista, PRD: Actualmente la comunidad internacional se siente amenazada por el terrorismo por lo que es prudente que tanto a nivel internacional como nacional, los propios estados establezcan políticas que propongan y hagan efectiva los sistemas de salvaguardar y hagan efectiva la seguridad interna (Once Noticias, 6:05, 57”, jz) 

Diputados aprueban reforma para el caso de financiamiento a actividades terroristas
Carlos Loret de Mola, conductor: Aquí le informamos de la amenaza que lanzó un brazo de la red terrorista Al Qaeda a las instalaciones petroleras de México por proveer de crudo a Estados Unidos. 

La Cámara de Diputados de nuestro país aprobó por 413 votos a favor, 12 en contra y seis abstenciones el dictamen para tipificar el financiamiento de organizaciones del terrorismo en México, delitos que podrían alcanzar penas de hasta 40 años de cárcel. 

Con esto se da más facultades a la Secretaría de Hacienda y a la PGR para que rastreen operaciones de dinero sospechosas o relevantes. 
Los legisladores de la Cámara baja hicieron modificaciones a la minuta proveniente del Senado, por lo que les fue devuelta para su análisis (Televisa, Canal 2, Primero Noticias, 6:39, 41”)

La Cámara de Diputados condena el atentado contra el diputado Horacio Garza
Gabriela Calzada, conductora: La Cámara de Diputados condenó el atentado que sufrió el legislador federal por el PRI, del estado de Tamaulipas, Horacio Garza. 

Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Condenamos el cobarde atentado que el día de ayer sufrió nuestro compañero, el diputado Horacio Garza Garza y su acompañante, el señor Héctor Morales Juárez, por lo que exigimos urgentemente a las autoridades competentes para que hagan una investigación pronta y expedita y se deslinden las responsabilidades, aplicando, en su caso, todo el rigor de la ley ante tan recriminable hecho. 

Conductora: Por otra parte, el presidente de la Cámara de Diputados salió en defensa del ex presidente, Vicente Fox, por las acusaciones que hizo en su contra el gobernador de Coahuila, respecto al accidente en la mina Pasta de Conchos. 

Jorge Zermeño: Me parece una declaración irresponsable de un gobernador que tuvo un año para decir lo que ahora él supuestamente dice que le comentó el presidente Fox. Me parece, además de cobarde, irresponsable (Once Noticias, 6:09, 37”, jz)
Emilio Gamboa visitó a Garza Garza en el hospital Asegura que la víctima se encuentra estable
Yuriria Sierra, conductora: Gamboa visitó a Garza Garza en el hospital, a su salida informó que la victima se encuentra estable tras el impacto de bala que recibió en la pierna izquierda y un rozon en la clavícula, Gamboa reiteró su llamado para que se realice una investigación a fondo.
Emilio Gamboa Patrón, PRI: Es un reto al poder legislativo, de que solicitemos una investigación a fondo a la PGR y no dejemos esto como un acto casuístico (Primera Edición, Canal 40, 7:03, 40”, jz)

Investigaciones del atentado del diputado priísta en Tabasco
Carlos Loret de Mola, conductor: Le dimos a conocer el atentado a balazos de que fue objeto el diputado del PRI, Horacio Garza Garza, en Nuevo Laredo, Tamaulipas.
El salvó la vida pero no su chofer. Por unanimidad, la Cámara de Diputados condenó enérgicamente el ataque armado contra uno de sus integrantes (Primero Noticias,  6:07, 29”, jz)
Diputado Antonio Xavier López Adame. La Cámara de Diputados analizará una propuesta para la investigación de bienes de dudosa procedencia

El diputado Xavier López Adame se refiere a la propuesta de ley presentada por el PVEM para la confiscación de bienes de dudosa procedencia. Se busca crear una ley general porque los principales afectados son los jóvenes, son los que más consumen drogas.
Se pretende que sean regulados los decomisos de bienes de de miembros del crimen organizado; la idea es retirarle sus recursos materiales y financieros para que pierdan su solvencia.

Cada operación financiera debe ser investigada de oficio, de tal forma que queden claras las facultades y los límites sobre los que puede actuar el MP para afectar el patrimonio de una persona derivado de actividades ilícitas.

La necesidad de afectar el bies es porque es con éstos que se financian las actividades delictivas, no hay que ir solo detrás de los criminales, sino de disminuir sus capacidades de operación y financieras. El Estado obtendría recursos adicionales para combatir el crimen organizado e incrementar los recursos en otro tipo de agendas sociales (Once Noticias, 6:57, 9’12”)

Diputados aprueban partida especial para gastos en cortes de cabello, portafolios y fistoles de oro

Yuriria Sierra, conductora: Resulta que para nuestros representantes en el pleno, para que ellos estén bien peinaditos, bien presentables, la Cámara aprobó un presupuesto de 337 mil 915 pesos, nada más para que puedan cortarse su pelito y peinarse para que queden guapos.

También van a gastar 4 millones 200 mil pesos en la adquisición de portafolios y cubiertas de agenda y si esto le parece poco, van a invertir 200 mil “varitos” en la reposición de listones de oro, además todos los partidos aceptaron derogar en el año que comenzó, escuche, 282 millones de pesos para vales de despensa, restaurante, pavo reyes,  ahora sí que pues de que quieren su cartita de reyes, no se les habrá olvidado algo (Primera Edición, Canal 40, 7:20, 1’7”,jz)
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INFORMACIÓN GENERAL 
El PRI se refiere a la presión del PAN
Adela Micha (AM), conductora: Aquí en México el PRI, en la Cámara de diputados, se refirió a la advertencia del PAN de solicitar juicio político contra el gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, quien reveló la petición del Presidente Fox para encarcelar al líder sindical, Napoleón Gómez Urrutia; el PRI dijo que respondería de la misma forma. 

Emilio Gamboa, coordinador PRI: "...le dan juicio político al gobernador de Coahuila, nosotros haremos juicio político a un señor que fue irresponsable como Vicente Fox, sin duda es una advertencia..." 

AM: El presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, quien ayer calificó de cobarde e irresponsable esta acusación del gobernador, hoy fue cuestionado sobre esta advertencia que hace el PRI. 

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: "...no creo que sea el mejor momento para estar buscando a través de amenazas de unos y de otros, yo simplemente les diré que quien afirme algo, pues que lo pruebe..." 

AM: Por este mismo caso, el PRD va a presentar mañana jueves una denuncia penal en contra el ex presidente, Vicente Fox. 

Javier González Garza, diputado PRD: "El señor Fox demostró, sobre todo en los últimos dos años, una falta completa de coherencia en sus declaraciones y una falta de coherencia en su accionar, entonces nos parece gravísimo las cosas de Fox, este país no sólo quedó dividido sino por poco se revienta..." 

AM: Esta denuncia de hechos será presentada ante la PGR. 

Carlos Navarrete Ruiz, coordinador PRD Senado: "...pidiendo a la PGR la apertura de una averiguación previa y la comparecencia de los actores, del señor Fox y del gobernador Moreira..." 

AM: No es una, son dos; también el PRD presentará una denuncia en contra del ex presidente, por sus declaraciones de que perdió en el caso del desafuero contra Obrador pero que se desquitó en las elecciones del 2 de julio. 

Carlos Navarrete: "...Tiene que ver con la concesión de parte del señor Vicente Fox Quesada que desde nuestro punto de vista da elementos legales suficientes más otros elementos que agregaremos para el… (  ) de responsabilidades legales de carácter penal..." (Las Noticias por Adela, 20:14, 2’36’’) 21/feb/07 
Presentan diputados recurso de reclamación ante la SCJN

La Cámara de Diputados presentó un recurso de reclamación ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) por haber admitido la controversia en materia de presupuesto del Instituto Federal Electoral (IFE). 

El documento, argumenta que el IFE "no es un órgano legitimado para presentar controversias". 

El presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño Infante comentó que "a nuestro juicio debe ser desechada, porque la controversia constitucional no es un medio de control consultivo; somos respetuosos de la división de poderes, esperamos que la Corte analice el documento que presentamos". 

Aseguró que hay elementos suficientes para que la SCJN en las próximas semanas deseche la controversia del IFE, quien reclamó un recorte de 720 millones de pesos en su presupuesto para 2007. 

"Confío plenamente en el buen juicio y en el buen criterio de los ministros de la Corte; harán lo que corresponda", dijo el legislador federal del PAN. (Once Noticias.com, online) 21/feb/07 

La secretaria de Relaciones Exteriores compareció ante diputados

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, compareció ante diputados. Uno de los temas que tocó fue la seguridad nacional. 

Patricia Espinosa, secretaria de Relaciones Exteriores: "Quiero también enfatizar que la Seguridad Nacional de México no está supeditada a la seguridad de ningún otro país. En este sentido la noción de un perímetro de seguridad de América del Norte, es una idea planteada en diversos foros académicos y en la opinión pública y no forma parte de los programas de cooperación o de los contactos oficiales sostenidos por el gobierno de México con sus contrapartes de la región". 

Conductora: Sobre la esperada reforma migratoria, aclaró que esa es una decisión soberana de Estados Unidos, y la labor de México consiste en sensibilizar a distintos sectores estadounidenses. 

Durante la comparecencia, un diputado presentó fotos de la frontera de Douglas, Arizona, con Agua Prieta, Sonora, con las que denunció que el muro fronterizo se está construyendo a 10 metros dentro de nuestro territorio. La funcionaria le respondió que ya se tomaron las medidas correspondientes. (Once Noticias, 21:34, 1’11’’) 21/feb/07 

Diputados aprueban ley para tipificar como delito el terrorismo 

Ramón Fregoso, conductor: Los diputados aprobaron una ley para tipificar como delito el terrorismo internacional. 
Se castigará hasta con 40 años el financiamiento a terroristas desde territorio mexicano, la PGR y la Secretaría de Hacienda tendrán facultades para revisar cuentas bancarias y rastrear operaciones sospechosas que puedan utilizarse en la preparación, organización y realización de ataques desde México a otros países. Esta iniciativa ya fue enviada al Senado. (Hechos 7, 20:13, 26’’) 21/feb/07 

Acusaciones contra el ex presidente Vicente Fox

José Pablo Coello, colaborador: Tal como lo señala Javier González Garza, a Vicente Fox se le siguen acumulando los problemas. Primero, admitió su ilegal intervención en el proceso electoral y ahora es acusado por el gobernador de Coahuila de haberle pedido culpar a inocentes tras la tragedia en Pasta de Conchos. 

Quién sabe si algún día Fox sea acusado y enjuiciado por alguna de sus múltiples equivocaciones, lo que es un hecho es que aquella historia de irse al rancho al terminar su sexenio quedó sólo en buenas intenciones, porque hoy; el ex presidente sigue siendo el mejor aliado de sus enemigos y la peor pesadilla de la actual administración. (José Cárdenas Informa, 19:22, 50’’) 21/feb/07 

Entrevista con el diputado Horacio Garza

Joaquín López Dóriga (Conductor).- El diputado Horacio Emilio Garza Garza describió cómo fue su ataque, cuando estaba por llegar al aeropuerto de Nuevo Laredo para venir a la Ciudad de México. Dijo que le dispararon más de doce tiros, que vio morir a su chofer, que estuvo 15 minutos desangrándose pidiendo ayuda sin que nadie se detuviera. El diputado Garza tiene dos balas alojadas en el cuerpo y se salvó de milagro.

Esta noche me informaron que por su estado de salud, delicado, los médicos los sedaron, pero esta tarde puede hablar con él.

HORACIO GARZA 

Bien de ánimo y de salud la libramos, estuvimos a un punto, a un milímetro de que entrara más la bala, una de las balas, tengo dos, a la yugular y ahí hubiéramos quedado, tuve un derrame como de dos litros de sangre y yo pensé honestamente que me iba a morir, pero milagrosamente nos salvamos. 

Mi chofer, desgraciadamente murió y eso me duele mucho, que en esta guerra cruel de los narcotraficantes se lleven vidas de inocentes, que no tienen nada que ver con esto, uno finalmente está en la política y asume su responsabilidad y el riesgo que esto conlleva y bueno ya sabe uno lo que puede esperar, pero gente inocente como él, es lo que da coraje. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Usted, técnicamente debería estar muerto, le dieron tres tiros. 

HORACIO GARZA 

Sí, todo cerca de partes vitales, el cuello, el hombro, cerca de la columna, de la yugular, las carótidas. Es un milagro de dios, que estamos vivos, pero cuando estuvimos ahí pensamos con resignación que nos íbamos a morir, yo estuve pidiendo porque no llegaban ni patrullas ni ambulancias y la gente como me veía bañado de sangre tenía miedo, saben lo que está ocurriendo en Nuevo Laredo y no quieren compromisos. 

Pero finalmente una familia piadosa nos dio un rait, me conocieron y les pedí que me dejaran a 15 o 20 metros de una clínica para que no se comprometieran también ellos, y llegué por mi pie a una clínica y ya me atendieron, me taponearon y me trajeron acá a México. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Cuéntenos desde el principio. Usted venía de dónde, se sube a su coche y qué pasa. 

HORACIO GARZA 

Yo venía de mi casa hacia el aeropuerto porque el lunes tenía que venirme para acá porque el martes teníamos sesión de Congreso y a un kilómetro de legar a la aeropuerto hay un alto y un semáforo, frenamos y ahí nos cerraron y en tres cuatro segundos nos dispararon unos 10, 12 balazos no sé cuántos y ya nada más vi las ráfagas y sentí los golpes. 

Ahí yo nunca perdí el conocimiento, llego y me atienden en la clínica de especialidades de Nuevo Laredo, me taponean nada más porque no tienen equipo para atenderme, piden una ambulancia, llegó la ambulancia, afortunadamente la PGR ofreció, la Secretaría de Gobernación ofreció, la Cámara de Diputados ofreció, un avión y el gobernador consiguió una ambulancia y me trajeron acá al DF y aquí me atendieron. 

Y me revisaron, dijeron que no me podían sacar ninguna de las dos balas, tengo tres, una que entró y salió y dos que están alojadas y simplemente van a ajustar que se encapsulen y una que estuvo a punto de matarme y que milagrosamente no sucedió nada

Es más peligroso tratar de sacarlas que dejarlas ahí, porque pueden afectar partes vitales y entonces las consecuencias son más graves, ahí se van a quedar a esperar que se encapsulen y se asimilen con el organismo y convivir con ello. 

Perdí mucha sangre, sentí: me voy a morir, estoy seguro de que me voy a morir, pero quiero cuando menos hacer la lucha porque sentía yo. 

El momento más angustioso fueron esos 15 minutos pidiendo rait, parado, bañado en sangre y que nadie le haga caso a uno, en donde todo el mundo lo conoce, pero entiendo también el temor que tienen a esos grupos de delincuentes y a las mismas autoridades que están coludidas con ellos. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Dígame, diputado, usted rezó, se encomendó a alguien en ese momento. 

HORACIO GARZA 

Pues nada más a Dios, porque ya se siente uno muy cerquita, honestamente no le teme uno a nada por andar conviviendo con una realidad donde la muerte está a la vuelta de la esquina, pero ni quiero ser héroe ni mártir. 

Yo no tengo ni una pistolita, ni un guarura, traía un pobre chofer que me lo mataron, y es todo, porque uno cree que, nunca he aceptado guaruras porque si me ponen diez, ellos son cien y si yo traigo carro blindado, ellos traen bazucas, o sea tienen mucho poder.  (El Noticiero, 22:41, 8134”) 21/02/07
ENTREVISTA CON EL DIPUTADO HORACIO GARZA

Joaquín López Dóriga (Conductor).- El diputado Horacio Emilio Garza Garza describió cómo fue su ataque, cuando estaba por llegar al aeropuerto de Nuevo Laredo para venir a la Ciudad de México. Dijo que le dispararon más de doce tiros, que vio morir a su chofer, que estuvo 15 minutos desangrándose pidiendo ayuda sin que nadie se detuviera. El diputado Garza tiene dos balas alojadas en el cuerpo y se salvó de milagro.

Esta noche me informaron que por su estado de salud, delicado, los médicos los sedaron, pero esta tarde puede hablar con él.

HORACIO GARZA 

Bien de ánimo y de salud la libramos, estuvimos a un punto, a un milímetro de que entrara más la bala, una de las balas, tengo dos, a la yugular y ahí hubiéramos quedado, tuve un derrame como de dos litros de sangre y yo pensé honestamente que me iba a morir, pero milagrosamente nos salvamos. 

Mi chofer, desgraciadamente murió y eso me duele mucho, que en esta guerra cruel de los narcotraficantes se lleven vidas de inocentes, que no tienen nada que ver con esto, uno finalmente está en la política y asume su responsabilidad y el riesgo que esto conlleva y bueno ya sabe uno lo que puede esperar, pero gente inocente como él, es lo que da coraje. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Usted, técnicamente debería estar muerto, le dieron tres tiros. 

HORACIO GARZA 

Sí, todo cerca de partes vitales, el cuello, el hombro, cerca de la columna, de la yugular, las carótidas. Es un milagro de dios, que estamos vivos, pero cuando estuvimos ahí pensamos con resignación que nos íbamos a morir, yo estuve pidiendo porque no llegaban ni patrullas ni ambulancias y la gente como me veía bañado de sangre tenía miedo, saben lo que está ocurriendo en Nuevo Laredo y no quieren compromisos. 

Pero finalmente una familia piadosa nos dio un rait, me conocieron y les pedí que me dejaran a 15 o 20 metros de una clínica para que no se comprometieran también ellos, y llegué por mi pie a una clínica y ya me atendieron, me taponearon y me trajeron acá a México. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Cuéntenos desde el principio. Usted venía de dónde, se sube a su coche y qué pasa. 

HORACIO GARZA 

Yo venía de mi casa hacia el aeropuerto porque el lunes tenía que venirme para acá porque el martes teníamos sesión de Congreso y a un kilómetro de legar a la aeropuerto hay un alto y un semáforo, frenamos y ahí nos cerraron y en tres cuatro segundos nos dispararon unos 10, 12 balazos no sé cuántos y ya nada más vi las ráfagas y sentí los golpes. 

Ahí yo nunca perdí el conocimiento, llego y me atienden en la clínica de especialidades de Nuevo Laredo, me taponean nada más porque no tienen equipo para atenderme, piden una ambulancia, llegó la ambulancia, afortunadamente la PGR ofreció, la Secretaría de Gobernación ofreció, la Cámara de Diputados ofreció, un avión y el gobernador consiguió una ambulancia y me trajeron acá al DF y aquí me atendieron. 

Y me revisaron, dijeron que no me podían sacar ninguna de las dos balas, tengo tres, una que entró y salió y dos que están alojadas y simplemente van a ajustar que se encapsulen y una que estuvo a punto de matarme y que milagrosamente no sucedió nada

Es más peligroso tratar de sacarlas que dejarlas ahí, porque pueden afectar partes vitales y entonces las consecuencias son más graves, ahí se van a quedar a esperar que se encapsulen y se asimilen con el organismo y convivir con ello. 

Perdí mucha sangre, sentí: me voy a morir, estoy seguro de que me voy a morir, pero quiero cuando menos hacer la lucha porque sentía yo. 

El momento más angustioso fueron esos 15 minutos pidiendo rait, parado, bañado en sangre y que nadie le haga caso a uno, en donde todo el mundo lo conoce, pero entiendo también el temor que tienen a esos grupos de delincuentes y a las mismas autoridades que están coludidas con ellos. 

JOAQUÍN LÓPEZ DÓRIGA

Dígame, diputado, usted rezó, se encomendó a alguien en ese momento. 

HORACIO GARZA 

Pues nada más a Dios, porque ya se siente uno muy cerquita, honestamente no le teme uno a nada por andar conviviendo con una realidad donde la muerte está a la vuelta de la esquina, pero ni quiero ser héroe ni mártir. 

Yo no tengo ni una pistolita, ni un guarura, traía un pobre chofer que me lo mataron, y es todo, porque uno cree que, nunca he aceptado guaruras porque si me ponen diez, ellos son cien y si yo traigo carro blindado, ellos traen bazucas, o sea tienen mucho poder.  (El Noticiero, 22:41, 8134”) 21/02/07

Monitoreo de Radio y TV 





Miércoles 21 de Febrero de 2007





Dirección General Editorial y de Imagen Legislativa


Programa de Monitoreo de Medios Electrónicos Segmentados


� HYPERLINK "http://www.cddhcu.gob.mx" ��www.cddhcu.gob.mx�





Miércoles 21 de febrero de 2007








PAGE  
40

