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TRABAJO LEGISLATIVO

Llama Calderón a apoyar al Congreso a fin de que se apruebe una reforma fiscal integral

Yuriria Sierra, conductora: El presidente, hizo un llamado a los mexicanos para apoyar al Congreso, al fin de que se alcance una Reforma Fiscal Integral, que le de más recursos al país.

Felipe Calderón, Presidente de México: Yo les pido  que apoyemos a los legisladores en su esfuerzo por aumentar los ingresos públicos del país, mediante una Reforma Fiscal que nos permita apoyar más a los pescadores y más a los sectores productivos y sociales del país (Primera Edición, 7:35, 27”, jz) 

Presentan recurso de reclamación ante la SCJN

Juan Manuel de Anda: La Cámara de Diputados presentó un recurso de reclamación ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación por haber admitido la controversia en materia de presupuesto del Instituto Federal Electoral, el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño dijo:”Estamos presentando un recurso de reclamación ante la Suprema Corte para señalar en primer lugar que el Instituto Federal Electoral no es un órgano legitimado para presentar una controversia, de acuerdo al artículo 105 de la Constitución” (Cúpula Empresarial, 6:10, 39”/Radio 13 Noticias, 6:28, 2’ 48”/Hoy por hoy, 6:42, 9”, mahm).

La Cámara de Diputados interpuso una apelación en contra de la SCJN

Carlos Loret de Mola, conductor: Aquí en Primero Noticias, le informamos que la Suprema Corte de Justicia de la Nación, dio entrada a la controversia constitucional presentada por el IFE, en contra de la Cámara de Diputados, por el recorte a su presupuesto, ayer un día antes de que venciera el plazo, la Cámara interpuso un recurso de reclamación ante la Suprema Corte, por haber admitido esta controversia.

El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, dijo que de acuerdo al Articulo 105 de la Constitución, el IFE, no es un órgano legitimado para presentar esa controversia, por lo que pide que la Suprema Corte la deseche por improcedente (Primero Noticias, 6:58, 42”, jz)

La Cámara de Diputados busca cambiar la imagen de los legisladores ante la ciudadanía 

Maxi Peláez, reportera: En ese plan están diputados y senadores, buscan cambiar porque ya no quieren que se diga que son flojos y que ganan mucho. 

María Elena Álvarez: Les parecen excesivas a la mayoría de los ciudadanos inasistencias de los diputados al pleno y a las comisiones. 

Maxi Peláez, reportera: Desde una mesa oval analizaron encuestas ciudadanas sobre la percepción de los legisladores, y en un hecho histórico reconocieron públicamente que no están bien calificados. 

Emilio Gamboa: Nos pongamos a trabajar sobre cómo podemos ser mejores diputados en función de una demanda de la ciudadanía 

Jorge Zermeño: Frente a los medios y frente a la sociedad estamos haciendo esta reflexión autocrítica, buscando dignificar y ser más eficaces en el trabajo legislativo". 

Maxi Peláez, reportera: Quieren cambiar la percepción ciudadana, pero no con spots, quieren obligar a trabajar a los faltistas. 

Pablo Gómez: Que la sanción económica que se aplicara para las faltas en el pleno, se aplicará cuando hay reuniones de comisiones. 

Reportera: Y es que tan sólo en las 43 comisiones de la Cámara de Diputados tienen más de 4 mil iniciativas y puntos de acuerdo en la congeladora que no se han dictaminado porque no se quiere o porque los legisladores no van. 

En la reunión de ética parlamentaria diputados y senadores, hicieron una larga lista de lo que se tiene que hacer para que trabajen más; unos propusieron reducir la sesión de 4 a 3 horas y que las comisiones trabajen de 9:00 a 11:00 de la mañana y de 4:00 a 8:00 de la noche.
Margarita Cecilia: Pero que no nos estuviéramos saliendo del pleno, porque la verdad se ve muy mal que esté vacío el pleno, es lo que está viendo la sociedad. 

Maxi Peláez, reportera: Así quieren cambiar, una práctica que es añeja en el Poder Legislativo (De 6 a 9, 7:47, 1’37”, jz)

Acuerdan mejorar la imagen de los diputados

Sergio Perdomo: Los diputados buscan otra imagen que esté sustentada en la ética, el esfuerzo y la eficiencia; señalan que a través de reformas acotarán el fuero para que éste no sea una patente de corzo para el abuso y la prepotencia. Dicen que van a eficientar su trabajo para que ahora sí se note en la sociedad. Esta película ya se ha visto en otras legislaturas, ahí está la promesa de seguir trabajando para concretar reformas; es decir, dicen que son mal vistos porque ganan alrededor de 100 mil pesos al mes y trabajan poco, y menos se ponen de acuerdo para aprobar leyes.

En San Lázaro hubo una reunión a la que asistió el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño Infante, y el presidente de la Junta de coordinación Política, Emilio Gamboa Patrón, y se trabajó sobre una propuesta de la panista María Elena Álvarez Bernal, para mejorar la caída en la imagen de los legisladores.

El senador perredista Pablo Gómez propuso reglamentar el cabildeo legislativo para que se sepa quiénes son. El senador Rubén Camarillo Ortega, del PAN, dijo que la imagen de los legisladores está peor que la de los policías. 

Leonardo Curzio: Ojalá la recuperen porque es fundamental para la democracia que tengan mayor aprecio (Enfoque, 6:50, 2’ 40”, mahm).

Javier González Garza dijo que presentarán una denuncia penal contra Vicente Fox

Carlos Loret de Mola, conductor: El Coordinador de la Fracción Parlamentaria del PRD, en San Lázaro, dijo que hoy comenzaran a ajustar cuentas con el ex Presidente, presentaran ante la PGR una denuncia penal contra Fox.

Javier González Garza, PRD: demostró, sobre todo en los últimos 2 años, una falta completa de coherencia en sus declaraciones y en su accionar, o sea este país no sólo quedó dividido sino que por poco se revienta (Primero Noticias, 7:35, 37”, jz)
Jorge Zermeño bajó el tono después de la advertencia de los priístas

Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, quien perdió las elecciones por la gobernatura ante Moreira, bajó el tono después de la advertencia de los priístas. Yo no creo que sea el mejor momento para estar buscando a través de amenazas de unos y otros, yo simplemente les diré que el que afirme algo pues que lo pruebe (Primero Noticias, 7:34, 25”, jz)

La demanda contra el ex presidente Vicente Fox no deberá ser válida: Larios

Areli Paz: El diputado panista Héctor Larios consideró que la demanda que presente el PRI no deberá ser válida, porque no hay elementos para culpar a Vicente Fox: “una cosa es que una persona pasada cometa errores, todos los humanos cometemos errores, pero de ahí cometer delitos hay una diferencia enorme, el ex presidente Fox no ha cometido ningún delito, son puras afirmaciones políticas y si quieren presentar una demanda penal que la presenten” (Panorama Informativo, 6:06, 50”/ La Red, 6:10, 25” y 6:25, 1’ 40”, mahm)
Crispación en la Cámara de Diputados por declaraciones de Fox
Sergio Sarmiento: Para el líder de la bancada perredista en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, no hay duda que Vicente Fox es un delincuente: “A mi me parece que el señor Fox, yo pensé que era un delincuente electoral, pero ahora resulta que es un delincuente común y corriente, vamos a ver qué sucede (La Red, 6:10, 22”)

Silvia González, reportera, Javier González Garza Se lamentó de los panistas que piensan que las arbitrariedades y delitos de Fox quedarán impunes: “Pobrecitos, porque es una defensa perdida, porque el señor Fox demostró, sobre todo en los últimos dos años, una falta completa de coherencia en sus declaraciones y en su accionar. Por estas cosas de Fox este país no sólo quedó dividido, sino por propio se revienta”.

A los priístas no les quedó mas que entrar al ring. El coordinador Emilio Gamboa advirtió que si los panistas impulsan el juicio político en contra del Gobernador de Coahuila Humberto Moreira, ellos irán con todo en contra de Vicente Fox: “ me parece que si le dan juicio político al Gobernador de Coahuila, nosotros haremos juicio político a un señor que fue irresponsable como Vicente Fox… Usted cree que cometió errores, demasiados, vean cómo está el país, vean como le dejó al presidente Calderón todo lo que es en materia de seguridad, ustedes creen que desde que llegó el presidente Calderón hace dos meses, se desató la seguridad en este país, estaba escondida… había muchos cómplices. Vamos a ver hasta donde llega esto

Y ante la crispación que provoca Vicente Fox en el Congreso, en este juego de dos bandos que hace Emilio Gamboa consideró que quizá al presidente de la Mesa Jorge Zermeño se le “chispoteo” decir que el Gobernador de Coahuila era un cobarde en el caso de la explosión de la mina Pasta de Conchos que dejó 65 muertos: “A lo mejor fue una palabra que se le salió, no creo que el Presidente de la Mesa Directiva piense y haya acusado de cobarde a un Gobernador”

Zermeño sí le bajó, ayer miércoles sólo dijo que Moreira era irresponsable, le quitó ya el calificativo de cobarde (La Red, 6:26, 5’ 50””, mahm).

Niega diputado Mohamar haber falsificado documentos para acusar a Moreira

Yuriria Sierra, conductora: El diputado panista, Oscar Miguel Mohamar, negó haber falsificado algún documento donde la Comisión Especial, investiga la tragedia en la Mina Pasta de Conchos,  señala al gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, como corresponsable del accidente, el legislador dijo que todo es parte de una persecución política en su contra, vuelven los complots(Primera Edición, 7:21, 57”,jz)
Conferencia de prensa de coordinadores parlamentarios del PRD

Eduardo Pasquel: Los coordinadores parlamentarios del PRD, Carlos Navarrete y Javier González Garza, afirmaron que ya tienen una agenda legislativa predefinida que consensarán con otros partidos políticos. Ambos legisladores declararon que es necesario democratizar al país, para lo cual buscarán impulsar figuras como el plebiscito o el referéndum, puntualizaron que hay un absoluto respeto a la vida institucional y democrática en nuestro país.
Javier González Garza informó que en la discusión impulsan modificaciones a los medios de comunicación y a la derogación de la llamada Ley Televisa. Asimismo, promoverán reformas en materia de justicia y que se reconozca al Distrito Federal como el estado 32. En materia electoral plantearán una reforma a fondo del IFE, porque insisten en que se deben buscar medidas para frenar la compra de votos, y se pronunciaron por facultades adicionales a la FEPADE.

Carlos Navarrete, aseguró que estarán dispuestos a dialogar con todos los actores políticos y con funcionarios del Gobierno Federal, siempre y cuando sea en el marco del Congreso de la Unión. Los legisladores advirtieron que no serán reuniones para tomarse la foto, ni mucho menos acudirán a la oficina del Secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña y pidieron que éste informe los nombres de quienes han sido sus interlocutores en el PRD (Radio 13 Noticias, 6:31, 1’ 56”, mahm):

Diputados perredistas se oponen a la reforma fiscal que propone el PAN

Ivonne Menchaca: El coordinador parlamentario del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza reveló que la reforma fiscal y hacendaria comienza a tener dificultades ante una propuesta del PAN que no es progresiva y que atenta contra la economía de los mexicanos: “La propuesta del Ejecutivo tiene que ver con una reforma que en primer lugar nosotros no contemplábamos, que es el IVA a todo, en segundo lugar una tasa única para el impuesto sobre la renta (Panorama Informativo, 6:35, 32”, mahm)

Comentarios al borrador de la Reforma Fiscal
Pedro Ferriz de Con: El Centro de Estudios para las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados presentó el primer borrador de una reforma fiscal progresiva, en donde recomienda no descartar el tema del IVA en alimentos y medicinas. ¡Qué temerosos, qué medrosos somos para aplicar las cosas en México, qué barbaro! El estudio incluye los acuerdos sin dictaminar de la pasada Convención Nacional Hacendaria, además de muchas iniciativas congeladas en San Lázaro desde hace muchos años; y ahora queremos hacer una reforma fiscal progresiva, de a poquito en poquito. 
El PRD, ¡claro!, se mantendrá en contra de una reforma fiscal que implique más costos a las clases bajas y medias, como por ejemplo la idea de gravar a las medicinas y alimentos, según reitera Leonel Cota, que seguramente quiere pasar su vida sin pagar el IVA en alimentos y medicinas, digo, la de él, y la del Coordinador de los diputados de ese partido, Javier González Garza, que no sabe lo que es pagar impuestos (Imagen Informativa, 6:55, 1’ 20”, mahm).

Rechaza Horacio Garza haber dialogado o pactado con narcos

Guadalupe Juárez: El diputado federal del PRI, Horacio Garza, aseguró que nunca ha pactado ni dialogado con narcos, anticipó que tras recuperar su salud, volverá a sus labores y que no solicitará guardaespaldas ni vehículos blindados (La Red, 6:09, 16”/

En entrevista con Joaquín López Dóriga narró el atentado Hoy por hoy, 6:37, 1’, mahm).

Solicitan más atribuciones a la Ley Federal de Competencia Económica

Carmen Aristegui: La Cámara de Diputados recibió dos propuestas para reformar la Ley Federal de Competencia Económica, la idea es evitar monopolios en actividades como telefonía, bancos, productos básicos, televisión. Esta iniciativa del legislador priísta, Raúl Cervantes se plantea que la CFCE establezca medidas compensatorias de carácter temporal a favor de los consumidores y de los usuarios en mercados donde no existan condiciones de competencia. Solicitan pues más atribuciones a la Comisión Federal de Competencia Económica (Hoy por hoy, 6:49, 51”, mahm).

Seguridad adicional para diputados

Roberto José Pacheco, reportero: El presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, el diputado Emilio Gamboa, afirmó que habrá seguridad adicional para aquellos legisladores que así lo soliciten, y adelantó que el legislador Horacio Garza está ya fuera de peligro y es resguardado por personal de seguridad de la AFI; también señaló que atenderá el llamado de cualquier diputado que sienta algún temor. 
Gamboa Patrón señaló que no van a reforzar las medidas de seguridad en el recinto de San Lázaro, porque no se puede convertir en un bunker, pero si algún otro legislador solicita protección o siente temor, le pedirá a la PGR que se le otorgue. El también coordinador del PRI informa que ya solicitó formalmente al titular de la PGR, Eduardo Medina-Mora, que se atraiga el caso del atentado al ámbito federal (Imagen Informativa, 7:39, 1’ 14”, mahm)
Entrevista al diputado Obdulio Ávila, de la Comisión Metropolitana

Eduardo Ruiz Healy: En el estudio Obdulio Avila, diputado del PAN y presidente de la Comisión Metropolitana de la Cámara de Diputados, habló del fondo metropolitano: 
Obdulio Ávila: En 1998 se había acordado que se dieran recursos para un fondo metropolitano, sin embargo no fue posible, nunca se pudieron asignar; es hasta el año 2005, octubre de 2005, cuando se determina que exista dinero para un fondo metropolitano. 
Hemos de recordar que hubo un periodo de cinco años en donde hubo una ausencia total de coordinación metropolitana entre el gobierno de Arturo Montiel, en el Estado de México, y el gobierno de Andrés Manuel López Obrador; en consecuencia, esta ausencia tiene graves problemas, entre esos problemas no había una coordinación metropolitana que le diera a la ciudad soluciones en materia viales, en materia de agua, en materia de asentamientos humanos. 
Es en el año 2005 cuando se hace la negociación, y para el presupuesto del año 2006 se asignan mil millones de pesos para la zona metropolitana del Valle de México. Hay 29 proyectos, de los cuales 12 se concluyeron y 17 todavía están en proceso. Para el ejercicio fiscal del 2007 se determina que el Fondo Metropolitano tenga tres mil millones de pesos, pero ¿qué pasa con el fondo metropolitano?
Hay tres consideraciones: Primera, la permanencia del Fondo Metropolitano, porque durante dos ejercicios consecutivos existe, ¿cuál es la novedad? De que no está en la ley, no está en la Ley de Coordinación Fiscal, está en el decreto de Presupuesto de Egresos. Si no existe una reforma puede cambiarse ese fondo metropolitano y modificarse y desaparecer para el ejercicio fiscal 2008. 
Segundo, el fortalecimiento del fondo metropolitano pasa de mil millones de pesos a tres mil millones de pesos, es decir, hay una triplicación de los recursos del Fondo Metropolitano. Es inusual que un fondo, una partida o programa aumente en sus porcentajes. 
La tercera novedad del fondo metropolitano consiste en su federalización, ¿por qué? Porque nosotros por primera vez hacemos que se le den dos mil millones de pesos a la zona metropolitana del Valle de México y mil millones de pesos repartidos, 500 para Monterrey y 500 para Guadalajara. 
¿Hacia donde vamos en el fondo metropolitano? Lo que queremos es que existe equidad en las fuentes de financiamiento, es decir, que los gobiernos estatales y municipales aporten recursos al fondo metropolitanos, porque tenemos nosotros dos ejercicios fiscales en los que solamente aporta el Gobierno Federal. 
Si nosotros pusiéramos un proyecto, por ejemplo vialidad en la zona oriente de la Ciudad de México en donde aportara Chalco, Iztapalapa, el DF y la federación, entonces tendríamos tres veces más de recursos. 
Creo que de los siete fondos que existen en la Ley de Coordinación Fiscal es el momento de que se analice, que exista el octavo fondo, que es el fondo metropolitano, ¿por qué? Tenemos nosotros 55 zonas metropolitanas en el país donde vivimos el 51 por ciento de los habitantes del país, el 75 por ciento somos citadinos, pero el 51 por ciento de la población es metropolitana, es decir, la acentuación metropolitana del país es mayor que la referencia mundial, uno; dos, el 80 por ciento de la generación del PIB se genera en las 55 zonas metropolitanas; tres, el 7 por ciento del territorio nacional contiene al 51 por ciento de la población. 
Falta una gran planeación y ya tenemos un problema, que necesitamos incentivarlo y necesitamos que no cada año se tengan qué discutir, prever, si es o no es el fondo metropolitano. 
Cuernavaca es otra de las metrópolis del país, Morelos tiene cuatro metrópolis, Cuautla y Cuernavaca, y hace algunos dos años tuvo el problema junto con Oaxaca donde estuvo la explosión de la basura y estuvo en las calles varias toneladas. Fue un tiradero de Cuautitlán el que los sacó hace dos años del problema y ahorita es necesario tener nosotros algo donde sea un destino final de los residuos sólidos (Ruiz Healy y sus 40 colaboradores, 6:41, 8’ 32”, mahm).
Comparace la Canciller Espinosa Cantellano ante diputados federales

Juan Manuel de Anda: La Canciller, Patricia Espinosa Cantellano afirmó ante diputados federales que la seguridad nacional de México no está supeditada a la seguridad de ningún otro país: “La noción de un perímetro de seguridad de América del Norte, es una idea planteada en diversos foros académicos y en la opinión pública y no forma parte de los programas de cooperación o de los contactos oficiales obtenidos por el Gobierno de México con sus contrapartes en la región (Cúpula Empresarial, 6:11, 1’, mahm).

Carmen Aristegui: México ha cedido espacios de interlocución ante el resto del mundo reconoció la Canciller Patricia Espinosa,  puso en duda que el Secretario de Seguridad Interna de los Estados Unidos, Michael Chertoff, haya sido fotografiado soldando parte del muro en la frontera con México: “Lo que nosotros tenemos registrados es que eran trabajadores, pero lo vamos a revisar con mucho cuidado” (Hoy por hoy, 6:38, 3’, mahm)

Palomazo Informativo

Carmen Aristegui: Ha causado revuelo el tema de los gastos del erario público, de dinero público, para servicios de peluquería y de estética para los legisladores. Este renglón que se aceptó para tener ese servicio para los legisladores. 377 mil pesos al año por servicios de peluquería y estética, además de otras cantidades que se han designado los legisladores para adquirir bienes y servicios para los 500 diputados que hay en el país. Para eso compusieron esta rola nuestros compañeros del Palomazo Informativa (Con música de “Andar de pelo suelto” de Gloria Trevi)

Los diputados andan muy peinados
y a todo mundo le toman el pelo.
Por su belleza están muy preocupados,
aunque su imagen ande por el suelo.
Los diputados lacios o rizados,
con sus peinados se sienten galanes.
Y aunque en el fondo son bien anticuados,
quieren ligarse a las edecanes.
Ser diputado está de pelos,
ser diputado está de pelos.
ser diputado está de pelos.
Pero te peinas cuñao...
Los diputados se hacen permanente,
nomás pa’ ver lo lindo que se siente.
Y aunque ya dos que tres están pelones
para peinarse gastan los millones.
Los diputados de casquete corto
hacen que muchos se...(inaudible)
Si están peludos a mí me vale queso,
yo quiero que se ahorre en el Congreso.
Ser diputado está de pelos,
ser diputado está de pelos.
(Hoy por hoy, 6:24, 3’ 05”, mahm)

COMENTARIOS
Vicente Fox ni como Presidente cuidaba sus palabras

Benito Nacif, conductor: Hay reglas no escritas en todos los sistemas políticos y el mexicano está repleto de ellas. Estas reglas han venido evolucionando con el tiempo debido a los cambios que ha habido, la democratización del país, la apertura de los medios de comunicación, pero hay reglas que siguen permaneciendo, reglas no escritas, una de las que está siendo motivo de discusión es esta regla no escrita de que los expresidentes deben ser un ejemplo total de discreción.
Eduardo Ruiz-Healy: Aunque ya está medio rota desde que López Portillo publicó sus memorias y Salinas publicó las suyas. 
Benito Nacif: Sí, ha habido este tipo de eventos, desde el de López Portillo hasta, por ejemplo, el nombramiento de Miguel de la Madrid como director del Fondo de Cultura Económica, que es una especie de regreso. Cárdenas con el tema de Cuba. Y ahora el presidente Fox dejó la Presidencia con la pregunta ¿qué tipo de expresidente va a ser? Fue un Presidente poco convencional en muchos aspectos y todo mundo anticipaba que también iba a ser un expresidente poco convencional.
Empezó con su biblioteca y después anunciando que se incorporaría al ciclo internacional de conferencias. Hace poco más de una semana hizo unas declaraciones que aquí en México sentaron muy mal, inmediatamente aparecieron las reacciones en la opinión pública.
La verdad es que si al expresidente Fox le preocupa su imagen y su legado lo que vemos es que estas sanciones de la opinión pública ya se están disparando y es una condena casi unánime a que el expresidente Fox siga interviniendo con declaraciones en la política mexicana.
Víctor Sánchez: Lo que dijo precisamente del asunto del pejeloco a mí me pareció de muy mal gusto.
Eduardo Ruiz-Healy: Fue una estupidez, de por sí fue una elección impugnada y dice "vino mi revancha". Y qué dice el PRD, "claro, aquí se ve que el presidente Fox metió la mano" Todo iba muy bien en su conferencia, para qué dice estupideces. Fox ni como presidente se cuidaba, por qué se va a cuidar como expresidente.
Yo creo que Fox tenía un problema, que no sabía medir las consecuencias de sus palabras. Si bien es querido, es visto también como un lelo que no dio el ancho. Lo queremos aunque sea tonto, podría ser casi la definición (Ruiz Healy, 7:30, 7’ 31”, mahm).
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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes  22 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Diputados hablan sobre el caso de la mina Pasta de Conchos
· Cámara de Diputados instala grupo de trabajo
· Patricia Espinosa reconoce ante diputados que ha perdido espacios en la política internacional del país

· Impulsarán reformas a la Ley de Derechos Indígenas
· Cámara de Diputados presenta controversia ante la SCJN 

· Convoca Segob a dialogar sin rencillas y sin reeditar desencuentros
· Llama Segob a trabajar por México sin rencillas
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TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados hablan sobre el caso de la mina Pasta de Conchos
Ana María Lomelí, conductora: En la Cámara de Diputados siguen los jaloneos, unos amenazan con llevar al banquillo de los acusados al expresidente Fox y otros salen en defensa del mandatario de Coahuila. 

Maxi Peláez, reportero: Recrudece el pleito entre el PAN y el PRI por los sucesos en la mina Pasta de Conchos. 

El PRI advirtió que defenderá a capa y espada al gobernador de Coahuila y amenaza al PAN con llevar a juicio al expresidente Fox. 

Emilio Gamboa, coordinador diputados del PRI: "Que si le dan juicio político al gobernador de Coahuila, nosotros haremos juicio político a un señor que fue irresponsable, como Vicente Fox". 

Pero al PAN le tiene sin cuidado la amenaza del PRI, pues dicen que Fox como presidente pudo haber cometido errores como cualquier ser humano. 

Héctor Larios, coordinador diputados PAN: "El presidente Fox no ha cometido ningún delito, son puras afirmaciones políticas, y si quieren presentar la demanda penal que la presenten, no prosperará". 

Y así le responden desde la oposición. 

Javier González, coordinador diputados PRD: "Larios dice misa todos los días, no se preocupe. El señor Fox, yo pensé que era sólo un delincuente electoral, pero ahora resulta que es un delincuente común y corriente. Entonces vamos a ver qué sucede". 

En los dimes y diretes por las declaraciones del gobernador de Coahuila, de que Fox pidió encarcelar a inocentes por la explosión en Pasta de Conchos, se piden pruebas. 

Jorge Zermeño: "Quien afirma algo tiene que probar". 

El PRI no quita el dedo del renglón y propondrá al pleno de la Cámara de Diputados pedir que la Suprema Corte de Justicia de la Nación investigue para saber quién miente (De 6 a 9, 7:57, 1’30”, jz)

Cámara de Diputados instala grupo de trabajo
Sergio Sarmiento, conductor: Con la finalidad de mejorar su imagen, la Cámara de Diputados instaló un grupo de trabajo para impulsar reformas que permitan desterrar prácticas como el ausentismo, el rezago legislativo y el abuso del fuero (La Red, 9:47, 17”,jz)
Patricia Espinosa reconoce ante diputados que ha perdido espacios en la política internacional del país

La canciller Patricia Espinosa, reconoció que en México se han perdido espacios de interlocución a nivel internacional.

Es imperativo revertir estas deficiencias  si en verdad deseamos abatir la pobreza y crear más y mejores empleos (La 69, 9:37, 34”, jz)

Impulsarán reformas a la Ley de Derechos Indígenas
Sergio Sarmiento, conductor: Anuncia el presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas en la Cámara de Diputados, Marcos Matías Alonso, que se impulsarán reformas a la Ley de Derechos y Cultura Indígena (La Red, 9:37, 27”,jz)

Cámara de Diputados presenta controversia ante la SCJN 

Pedro Ferriz de Con, conductor: Presenta la Cámara de Diputados un recurso de reclamación ante la SCJN por haber admitido la controversia del IFE en su contra por el recorte al presupuesto. 

El documento argumenta que el IFE no es un órgano legitimado para presentar controversias. 

Y ahí creo que al IFE hay que darle autonomía y hay que sentar una jurisprudencia que le permita ser más ciudadano y menos influido por determinaciones de la Cámara de Diputados, sobre todo menos hablando de dinero (Imagen, 8:12, 39”, jz)

	Información Général


Convoca Segob a dialogar sin rencillas y sin reeditar desencuentros
El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, convocó a los actores políticos del país a dialogar y lograr acuerdos, "sin albergar rencillas y sin reeditar desencuentros", pues la consolidación de nuestra democracia requiere de entendimiento y reformas. 
En la ceremonia por el 94 Aniversario Luctuoso de Francisco I. Madero, en la Residencia Oficial de Los Pinos, el funcionario señaló que la política es la obligación de entenderse para resolver los problemas.
Por ello, dijo, "es tiempo de seguir el ejemplo de Francisco I. Madero, cuando escribió que el patriotismo consiste en que todos sacrifiquen sus ambiciones personales y procuren amoldar sus actos a la ley, respetando nuestra sabia Constitución". 
Ramírez Acuña expuso que en México se ejerce la democracia y muestra de ello es que los ciudadanos participan en la organización de las elecciones junto a las instituciones, conscientes de que el voto es un derecho fundamental e irrenunciable. 
Contamos con instituciones democráticas para que se respete la ley y la voluntad general, las cuales siempre podrán fortalecerse y adecuarse a los nuevos tiempos, manifestó el funcionario. 
Ello, aclaró, "siempre y cuando sea en el marco de la ley y de la reglas que rigen a todos los mexicanos; siempre junto a la democracia, nunca contra ella; siempre por el cambio en paz y no por el de la violencia". 
Indicó que México es hoy un país plural, donde la diversidad enriquece las decisiones políticas, donde existen gobiernos estatales soberanos y municipios libres, y con un régimen vigente de separación de poderes. 
Señaló sin embargo que esos logros son insuficientes porque México "no podrá ser plenamente democrático mientras la mitad de su población se debata en la pobreza y en condiciones de precariedad mientras impere la desigualdad". 
Ramírez Acuña -quien fue el único orador en la ceremonia- destacó la necesidad de fortalecer entre todos la "gobernanza" para consolidar una democracia efectiva y satisfacer las demandas de la población en igualdad y con pleno respeto a sus libertades y derechos. 
A la ceremonia acudieron también el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN), Guillermo Ortiz Mayagoitia; el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, y familiares de Madero(Notimex, 9:37)

Llama Segob a trabajar por México sin rencillas
El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, llamó a todos los actores políticos a trabajar por las reformas que requiere el país, con base en el diálogo y el acuerdo, pero sin rencillas. 

Al encabezar la ceremonia por el 94 aniversario luctuoso de Francisco I. Madero, en la residencia oficial de Los Pinos, en presencia del presidente, Felipe Calderón Hinojosa, Ramírez Acuña encomió los valores democráticos, heredados del maderismo. 

“Estos logros son aún insuficientes, México no podrá ser plenamente democrático mientras la mitad de nuestra población se debata en la pobreza y en condiciones de precariedad, mientras que impere la desigualdad”, afirmó. 

El responsable de la política interna destacó la fortaleza de las instituciones y el hecho del ejercicio del voto, en presencia del presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de diputados, el panista Jorge Zermeño; el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, Guillermo Ortiz Mayagoitia, y de Ricardo Torres (PAN), vicepresidente del Senado. 

Ramírez Acuña sostuvo que la consolidación de nuestra democracia requiere hoy de acuerdos y reformas para impulsar el progreso (Jorge Ramos, El Universal online, 09:20, 22/02/07, nbsg).
Este año se digitalizarán estaciones de amplitud modulada
José Gutiérrez Vivó (JGV), conductor: Mientras tanto, vamos ahora con Karina Aguilar, porque este año después de ¡uy!, no sé cuántos uy puedo lanzar al aire y eso que no soy Aceves Mejía, que en paz descanse, que la mayoría no sabe de qué estoy hablando, pero Aceves Mejía que tenía su falsete, bueno, el mío, el falsito, pero él tenía el suyo. 
Entonces después de uy, no sé cuántos años perdidos, se dice algo importante que tiene que ver con usted, tiene que ver con usted y con muchas personas más porque le vamos a pedir a Karina Aguilar, reportera de Monitor, que nos platique lo que se informó en relación a la tecnología, la tecnología que va a la velocidad de la luz, 300 mil kilómetros por segundo, y vamos a enterarnos cuál es la información que seguramente va a modificar muchas cosas en el sector que ella va a platicar y que tiene que ver con usted también. 

Hola Karina, ¿cómo estás? Buenos días. 

Karina Aguilar (KA), reportera: Así es señor Gutiérrez, muy buenos días a usted y al auditorio de Monitor, y es que será este mismo año cuando se digitalicen las estaciones de Amplitud Modulada, así lo aseguró el presidente de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, Héctor Osuna, a pregunta expresa de Monitor el día de ayer cuando acudió a la Cámara de Diputados, a la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía, a comparecer. 

Al respecto, antes de ingresar a esa comparecencia, hizo algunas declaraciones y esto fue lo que nos contestó. 

Héctor Osuna: "Bueno, pues el tema de la digitalización de la radio, en general, y con el tema de las AM, en particular, creo que ya estamos muy cerca de la adopción, de dar el estándar digital que, por razón geográfica y por razones de proximidad con nuestro socio comercial número uno, que es Estados Unidos, y por nuestra frontera tan amplia que ya empezaron a transmitir en ellos, creo que en las fronteras ya va a avanzar más rápido que otras partes del país, por obvias razones de necesidad de compartir el espectro con Estados Unidos". 
Explicó que actualmente están en la última etapa de consulta con la industria de la radio, académicos y también con los diputados federales, para que esta decisión tenga el mayor consenso posible, y en este sentido, también en el marco de su comparecencia, los legisladores le plantearon esta pregunta y le preguntaron también que cuándo podría ya quedar esta digitalización, a lo que él respondió que esto sería ya de inmediato. 

Héctor Osuna: "Yo creo que estamos en posibilidades de ya, sobre todo por lo que está pasando en Estados Unidos, de tomar la decisión para la frontera, como le decía, este año, y sobre todo en el resto del país, pues ver cómo se comporta y cómo la misma, los mismos radiodifusores permisionarios y concesionarios, este, de alguna manera establecemos un consenso con ellos. Nosotros estamos dispuestos, estamos arribando un consenso importante no nada más de la industria, sino también del sector académico, de los ingenieros, de todos los que le conocen al tema". 

Y es que explicaba que para que se lleve a cabo esta digitalización, también se tiene que llevar a cabo por parte de la industria de la radio, pues unos grandes avances en torno a, bueno, pues también se tienen que crear los receptores adecuados para este tipo de estaciones digitales. 

Y también en esta comparecencia bueno, pues Héctor Osuna habló de otros temas, como el de otorgarle un canal al Distrito Federal. Dijo que ahora en la Cofetel se buscará el cómo sí se le puede otorgar este canal que tanto ha solicitado el Gobierno capitalino y bueno, pues dice que no va a ser el número 46 que ya está asignado, pero que sí buscarán que se de en otro número. 

En tanto, sobre una tercera cadena nacional, el presidente de la Cofetel dijo que la concesión de nuevas frecuencias va a depender del Plan Nacional de Desarrollo que pronto será publicado y dado conocer por el Ejecutivo Federal. 

Lo que sucedió ayer en torno a esta comparecencia, señor Gutiérrez. 

JGV: Es, por supuesto que es muy importante para la industria, más allá de lo que haga Estados Unidos de Norteamérica que tiene, por supuesto, su consecuencia; pero es muy importante, amigos de Monitor y Karina, porque como luego se expresaba y por eso es que mencioné el famoso uy, y me da mucho gusto escuchar lo que dice el licenciado Osuna, porque por cierto, aquí tenemos un caso clarísimo, que es el caso de esta empresa de información. 

Esta empresa de información tiene, pues todo para informar, tiene en esta etapa, en este ciclo, casi 33 años en este ciclo netamente informativo de Monitor, pero por no tener una frecuencia digitalizada, por no estar autorizadas, han sido muchísimos años en que por razones muy diversas que no vienen al caso, no se ha autorizado; mientras que esto ya opera en otras partes del mundo y opera bien, al igual que otros sistemas de difusión de señal, para que usted la pueda recibir adecuadamente en el receptor correcto. 

Bueno, pues eso nos ha llevado a dos impactos muy importantes, como fue el caso de 88.1 y el caso del 102.5, lo cual, pues hace que estemos en 1320 y 1560, que al igual que otras AM, pues pasarán a tener la misma., la misma sonoridad, calidad, penetración, alcance y quizá mejor, que lo que es hoy por hoy, algún otro tipo de frecuencia. 

Entonces, pues esto es como tener un tanque lleno de algún líquido; tiene usted un gran tanque lleno de agua, pero resulta que la salida es chiquitita, la salida es pequeña, entonces pues claro, es como dice aquí mi compañero, es por goteos. Lo que usted necesita es una salida adecuada, como fue el caso de la 88.1, cuando fue propiedad de esta empresa, y la 102.5, cuando fue rentada por esta empresa y entonces, bueno, pues no había estos conflictos conceptuales sobre las señales de radio, me salió elegante, parece mesa política. 

Conflictos conceptuales sobre las señales de radio, y entonces esos conflictos conceptuales tienen un sector que se llaman los clientes, porque los clientes, por personas, que con todo respeto, que la mayoría no conocen bien a bien la industria y me refiero a ciertas personas que son bastantitas, y entonces le van y le informan a sus clientes, cosas que sus clientes luego no razonan; nos pasa a todos, nos pasa a todos. Cuántas veces vienen y nos dicen: Oye, que Jorge Olea, supiste que anoche salió del centro nocturno La Rana, a las 5:00 de la mañana. No, hombre, hubieras visto en el estado que iba. No me digas, pero qué terrible, eso lo tienen que saber todos mis amigos. ¿Cómo es posible que Jorge Olea, un hombre muy pulcro, correcto, ordenado, ético, cómo salió de ese centro nocturno fumigado a las 5:00 de la mañana? 

Eso lo cuentan a otro, a otro y a otro, y los humanos somos tan crédulos que nos creemos muchas cosas sin realmente investigar; es más, ni nos importa si salió fumigado, pero lo repetimos y lo repetimos, hasta como dice la expresión, se vuelve verdad, aunque es mentira. 

Entonces, en el caso de la Amplitud Modulada, eso fue lo que sucedió. Una industria que no tuvo la visión de defender sus propios medios y bueno, pues fue la primera que empezó a denostar la Amplitud Modulada en muchos sentidos y a elevar las excelsas y únicas cualidades de la Frecuencia Modulada que hoy por hoy sigue siendo el mejor medio radiofónico, y ahora que se digitalice, pues posiblemente podemos platicar de algunos detalles más. 

Por eso me da mucho gusto escuchar al licenciado Osuna, porque esto nos va a llevar, si se cumple lo que se ha dicho y yo tengo la confianza que se va a cumplir, pues eso quiere decir que cuando ya termine este plazo, que me parece muy largo, yo no sé si para cuando termine el plazo van a existir muchos todavía, ¿verdad?, pero ése es otro asunto. 
En ese momento, todas las estaciones de radio que se digitalicen, creo que hay que hacer ahí una cierta inversión que no es una cosa del otro mundo, pero bueno, en este momento todas van a sonar igual, o sea, la calidad de sonido, la calidad de emisión y recepción a sus radios digitales va a ser pareja. 

Entonces, ahora sí vamos a competir con contenido, cosa que no han querido competir; ahora sí vamos a competir con contenido, a ver quién tiene la mejor estación de música romántica en español, a ver quién tiene la mejor estación de música del trópico, a ver quién tiene la mejor música grupera, a ver quién tiene los mejores noticiarios de la radio, a ver quién transmite información vial en vivo y a ver quién se la copia poniendo a una señorita que toma datos y se los pasa a un locutor y todas esas cosas, ¿verdad?, que pasan en la piratería radiofónica, y que hacen que todo ese enorme contenedor de información que tenemos aquí, pues según los anunciantes, no vale nada y por lo tanto, pues estamos aquí trabajando de gorra con las consecuencias que ya platiqué. 

Así que me da mucho gusto, felicidades al licenciado Osuna, que finalmente se ha tomado esta determinación que a México le llevó muchísimos años antes de que se tomara la determinación y bueno, esperemos ver muy pronto sus palabras convertidas en realidad y que todos podamos honestamente competir con las mismas circunstancias. Todos vamos a competir y usted es el que va a decidir, como siempre, así como dice: Me voy a tomar un cafecito a Vips porque me gusta más el café, o me voy a Sanborns porque me gusta el aroma, o me voy al Wings porque me dan no sé qué cosa, o me voy al California porque ahí quién sabe qué le ponen al café o al que le guste, o me voy a tomar café a la Quinta Eugenia con Tere Aviña. Usted decide; pero están parejos, 

Entonces, aquí se va a llevar adelante, señores diputados, senadores y asambleístas, se va a dar un paso real a la democracia de la comunicación, no a lo que tenemos el día de hoy que simplemente es vergüenza, es una verdadera vergüenza y, por supuesto, que es la que tiene en vilo a esta compañía que tiene todo, lo ha tenido, me permite la falta de modestia, hoy amanecí un poco modesto, y tiene todos los elementos el (...), los conocimientos, tiene el equipo humano de análisis, tecnológico de operación, de producción, de locución, de limpieza, todos los que aquí trabajamos, ingenieros, etc; pero nada más que tenemos una salida que es mucho menor. 

Y entonces de aquí a que la Cofetel ya diga: Adelante, lo único que tenemos que hacer, si queremos vivir juntos, usted y nosotros, pues tómese la molestia, pásele a la banda de AM, vamos a demostrar que sí se escucha, porque ya lo demostramos con números desde el mes de diciembre, y número dos, pues escuche 1320 ó 1560, y si tiene ruiditos, cada vez que oiga usted un ruidito así o un túnel en la estación, acuérdese de Pancho Aguirre, acuérdese, tome una fotografía y diga: Ah, éste es el hombre que le secuestró las sensaciones y las tiene en su terreno y no se las entrega a Monitor, y éste es el hombre que le debe una cantidad muy importante de dinero a todos los trabajadores de Monitor que ya no cobran, pues él tiene todo el dinero guardadito. 

El se llama Francisco Aguirre Gómez, mide como 1.80, cabello gris, todo para atrás, es muy circunspecto, siempre vestido de corbata y su Mercedes blindado que le prestan. Entonces usted lo puede reconocer, y aparte es un gran amante de los buenos vinos, de los buenos vinos. Doña Tere, si usted quiere tomar buenos vinos, llámele a don Pancho, por favor. 

María Teresa Aviña (MTA), conductora: Ya no tomó vino. 

JGV: Ya no toma usted vino, pero si quiere regresar. 

MTA: No. 

JGV: Tampoco, entonces la doctora Aviña se rehúsa a consumir buenos vinos franceses de la cajuela, del automóvil de don Pancho Aguirre. 

MTA: Me rehúso. 

JGV: Y no es broma lo de la cajuela(Monitor, 8:32, 7’20” emedios)

ENTREVISTAS
César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- Acciones en la cámara baja para sancionar con mayor severidad actos terroristas en territorio nacional
En entrevista ofrecida al programa radiofónico Cúpula Empresarial, el diputado priísta César Camacho Quiroz, dio a conocer las medidas llevadas a cabo para combatir el terrorismo.

Al respecto, la cámara baja tipificó como delitos el financiamiento, planeación, encubrimiento y realización de actos terroristas en el país; puesto que México no está exento de este tipo de ataques a pesar de su política pacifista.

El diputado reconoce insuficiencia en las normas mexicanas respecto al tema, por lo cual fue necesario reformar los castigos a acciones vinculadas con estos hechos, sobre todo en el financiamiento
La lucha contra el terrorismo requiere de un trabajo conjunto por parte de autoridades, legisladores y sociedad para detectar cualquier planeación terrorista que opere en la clandestinidad.

Actualmente, México, a través de la ONU intercambia información con varios países respecto a este tema que no sólo obedece a cuestiones de seguridad sino también económicas.

Uno de los instrumentos obtenidos con este cambio en sanciones, radica en que tanto la Procuraduría como otras dependencias de seguridad podrán revisar el sistema financiero para detectar cualquier actividad sospechosa de preparar actos terroristas.

Por otra parte, se tipifica el terrorismo internacional, es decir todo acto de planeación en México que busque atentan contra otra nación.

Un hecho destacable fue la unidad de todas las fracciones partidistas en San Lázaro para aprobar este dictamen.

Lo cual demuestra que sí hay voluntad para llegar a acuerdos.(Cúpula Empresarial, 9:22, 9’37”, jz)
COMENTARIOS
Benito Nacif. Conforme pasa el tiempo va llegando el esepticismo sobre la recién aprobada ley para la Reforma del Estado
Eduardo Ruiz-Healy (ERH): Benito Nacif. 
Benito Nacif (BN): La semana pasada comentamos la aprobación de la ley para reforma del Estado que aprobó el Senado. 

Esta es una ley que el Senado aprobó para aprobar otras leyes. Es un procedimiento para reconducir el proceso legislativo en torno a la reforma del Estado, y la pieza clave de esta ley es la Comisión Ejecutiva, que propone estar integrada por senadores que representantes a sus partidos, diputados que representen a sus partidos y representantes de los comités ejecutivos nacionales más un representante del Ejecutivo. 

La iniciativa una vez que fue aprobada por unanimidad en el Senado llega a la Cámara de Diputados a una etapa que se conoce como la revisión de la segunda cámara. Está en calidad de minuta. 

Esto es parte del proceso legislativo normal y en la Cámara de Diputados ya empezaron a salir las reacciones de diversos actores y las noticias no son nada buenas, las reacciones no han sido positivas. 

Ha habido dos críticas, una tiene que ver con la integración de esta comisión, los diputados dicen: No está ahí la SCJN y la ley contempla reformar el Poder Judicial; tampoco está ahí las entidades federativas de este país y la reforma también contempla tratar el tema del federalismo. Entonces, esta comisión que busca ser representativa no lo es. 

ERH: Esta comisión va a trabajar y bla, bla, bla, pero cuando lleguen a las comisiones de trabajo en la Cámara de Senadores y Diputados otra vez van a tenerse que imponerse mayorías, alianzas, etcétera, y mucho de lo que platiquen va a ser una perdedera de tiempo. 

Yo he estado hablando con muchos panistas y dicen: "Aquí no quisimos vernos de que estábamos en contra de esto porque se había hecho una gran campaña de relaciones públicas, pero nos quedamos con una minoría cuando tenemos la mayoría". La locura. 

BN: Y el otro problema es que la iniciativa le da un lugar privilegiado al Senado. Dice: "Los acuerdos a los que se llegue en esta comisión ejecutiva tienen que presentarse primero en el Senado. El Senado va a ser la cámara de origen y la de Diputados va a ser cámara revisora". 

ERH: Y ahí va a tronar todo. 

BN: Yo creo que el problema todavía más grande es que muy pocos creen en la ley para la reforma del Estado. Como lo describió un amigo mío, "el proyecto es como un gran barco al que invitan a subirse a legisladores y activistas que están promoviendo reformas en la Cámara de Diputados, en el Senado, desde diferentes organizaciones de la sociedad civil... Yo como activista de esta reforma no quiero que termine en el Titanic de la ley de la reforma del Estado, porque si ahí la metemos, no sabemos si va a llegar a su destino y lo más probable es que no tenga un final exitoso". 

Víctor Sánchez: Yo pienso que aquí los intereses personales están adelante de los intereses del resto de los mexicanos. 

BN: Y en particular los intereses de los partidos políticos. La ley de hecho les da el monopolio, la conducción de la reforma del Estado. 

El problema adicional es que esta comisión es un órgano extraparlamentario, tiene diputados y senadores, pero también tiene gente que no tiene un cargo de elección popular, tiene un representante del Ejecutivo. 

Entonces es una cosa extraña que el Congreso esté delegando en un órgano extraparlamentario una función que es exclusiva del Congreso y este es uno de los problemas adicionales que tiene esta iniciativa y creo que conforme se le discute más en la Cámara de Diputados queda claro al menos una cosa: No va a pasar como la aprobaron los senadores, va a regresar el Senado, si es que los diputados la aprueban con muchas enmiendas, y mientras nos ponemos de acuerdo en la ley para la reforma del Estado la reforma del Estado seguirá allá en el oriente como un ideal lejano. 

ERH: Es la triste realidad (Radio Formula, Ruiz Healy, 8:41, 8:38) 
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