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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· No se incrementará la seguridad para legisladores y en torno al Palacio Legislativo
· Repudio en la Cámara de Diputados por el ingreso ilegal a territorio mexicano

· La incursión a territorio nacional es una gran provocación: Samuel Aguilar

· Entrevista al diputado Samuel Aguilar Solís

· Pobre respuesta del PAN a las declaraciones de Moreira: López Dóriga
· Forman diputados otra comisión que se especializará en feminicidios

· Reforma para acotar el fuero

· Cabildeo para comprar seis aviones caza rusos para vigilancia de la Sonda de Campeche

· Propone Convergencia sanciones a diputados faltistas o que abandones la sesión

· El PRD rechazará la propuesta fiscal del presidente Felipe Calderón

· Resumen de la entrevista a integrantes de Monitor Legislativo

· Jaque Mate: Acuerdos entre legisladores a pesar de las diferencias políticas

· La PGR atrajo las investigaciones del atentado al diputado Horacio Garza Garza
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TRABAJO LEGISLATIVO

No se incrementará la seguridad en torno del Palacio Legislativo 

Martín Espinoza: Informa el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que no se incrementará la seguridad en torno del palacio legislativo de San Lázaro, luego del atentado que sufriera el diputado del PRI, Horacio Garza Garza. El legislador panista afirma que ningún diputado ha solicitado seguridad extraordinaria, a pesar de que Emilio Gamboa, presidente de la Junta de Coordinación Política, afirma que habrá seguridad parra quien lo solicite (Reporte 98.5, 5:33, 50”/ Radio 13 Noticias, 6:32, 3’ 23”, mahm).
Juan Manuel de Anda: Jorge Zermeño precisó: “Ustedes saben que tenemos personal de seguridad aquí en la Cámara, tenemos convenios con la PFP, con la delegación Venustiano Carranza, para llevar a cabo una mayor vigilancia, no solamente en San Lázaro, sino en todos los alrededores (Cúpula Empresarial, 6:07, 30”, mahm)

Leonardo Curzio: Con respecto al diputado Garza Garza, Jorge Zermeño afirmó: “Es evidente que nos preocupa su seguridad, la de su familia, y en ese caso específico habremos de apoyarlo para que pueda tener él alguna seguridad, no es el caso de nadie más, el Estado no destina recursos para andar cuidando de manera específica a personas” (Enfoque, 6:05, 36”, mahm).
Calos Loret de Mola, conductor: El atentado que sufrió el diputado Garza, no será motivo para aumentar la seguridad en la Cámara de Diputados, el Presidente de la Cámara baja, el diputado Jorge Zermeño, señaló que no habrá mayor vigilancia en el recinto legislativo, que en el mayor de los casos se brindara protección especial a los legisladores que justifiquen alguna cuestión especifica (Primero Noticias, 6:37, 37”, jz)

Repudio en la Cámara de Diputados por el ingreso ilegal a territorio mexicano

Guadalupe Juárez: La Cámara de Diputados se unió al repudio por el ingreso ilegal a territorio mexicano que se registró en el área fronteriza de Agua Prieta, Sonora, con Douglas, Arizona (La Red, 6:10, 20”mahm).

Jorge Zermeño: “La Cámara de Diputados del H. Congreso de la Unión condena la violación del territorio mexicano por parte del personal que está edificando la valla metálica entre las ciudades de Douglas, Arizona y Agua Prieta, Arizona, los cuales estuvieron encabezados por el Director del Departamento de Seguridad Interna de los Estados Unidos de América, Michel Chertoff Hoy por hoy, 6:35, 2’ 10”/ Panorama Informativo, 6:48, 2’ 15”/ Las Noticias, 7:00, 50”,  mahm). 
Maru Rojas, reportera: Hoy lo que indigna a los diputados es la indiferencia de las autoridades de nuestro país ante el hecho de la construcción del muro fronterizo y la incursión ilegal a territorio nacional. Lo que originó que este jueves se presentara un punto de acuerdo para llamar a cuentas a las autoridades y que expliquen por qué permitir mayores violaciones de nuestra soberanía, sobre todo cuando hasta los trabajos de soldadura se dan por altos mandos del gobierno estadunidense, y de nuestro lado del territorio, así lo anunció el diputado priísta Samuel Aguilar, que preside la Comisión de Relaciones Exteriores: “Estamos pidiendo la comparecencia de los Secretarios de Economía, Gobernación y Relaciones Exteriores” (Las Noticias con Paola Rojas, 7:12, 2’ 09”, mahm).

La incursión en territorio nacional es una gran provocación: Samuel Aguilar

Leonardo Curzio: La Cámara de Diputados pidió al Gobierno Federal condenar enérgicamente la incursión ilegal a nuestro territorio por parte de personal norteamericano, le comento que personal de los Estados Unidos cruzó la línea fronteriza para construir el muro, ese es el punto por lo que la Cámara de Diputados ha externado su queja. El Gobierno de EU dijo que investigará los hechos, aunque de antemano externó su respeto a la soberanía mexicana. 
El diputado Samuel Aguilar: “Es una gran provocación que está llevando no solamente al terreno de presentar a altos funcionarios del área de la seguridad del gobierno norteamericano, sino sobre todo la violación de cualquier espacio de nuestro territorio, me parece que ese es un hecho grave” (Enfoque, 6:00, 58”, mahm)
Entrevista al diputado Samuel Aguilar Solís
Miguel Velasco Corona entrevista al diputado Samuel Aguilar Solís, quien dice que el miércoles habitantes de Agua Prieta le hicieron llegar unas fotografías donde se ve que se han metido diez metros hacia nuestro territorio… (se interrumpe la comunicación) (Monitor MVS, 6:54, 1’ 49”, mahm).
Samuel Aguilar: Las fotografías no dejan duda de que la maquinaria y los operarios están de lado mexicano, así se lo hice saber a la Canciller a quien le entregué las fotografías, durante su comparecencia. Lo más lamentable es que la Cancillería es que nunca había dado a conocer al pueblo de México esa situación y es lamentable que a estas alturas no haya hecho ninguna declaración. Me parece que la SRE debería haber hecho ya una nota diplomática al más alto nivel, dado que tenemos una violación de la soberanía territorial.

Ya salió el video donde el Sr. Michael Chertoff está soldando parte de este muro. También la propia SHCP tiene que ver en el asunto, se está introduciendo maquinaria en el país, independientemente de la violación territorio, la SHCP debería estar ahí; tenemos un conflicto serio y la SRE tiene que asumir plenamente su responsabilidad 

Miguel Velasco: Veremos si hay alguna respuesta, particularmente de la Secretaría de Relaciones Exteriores (Monitor MVS, 7:13, 6’, mahm)

Legisladores demandan protesta contra EU por la invasión de territorio durante la construcción del muro fronterizo

Reportera: Diputados y Senadores demandan una propuesta más enérgica contra Estados Unidos, por la invasión del territorio mexicano durante la construcción al muro.

Manlio Fabio Beltrones: Es urgente el hacer saber lo inadmisible de una acción por parte de estas compañías constructoras de los Estados Unidos de ingresar a territorio nacional, no nada más sin facultades, sino con este compromiso de seguir construyendo este agresivo muro
Carlos Navarrete Ruiz: No la convirtamos en un asunto de diez metros más o de diez metros de territorio nacional, es un asunto muy grave, nosotros no podemos permitir de ninguna manera, no digo diez metros, sino diez centímetros, dentro del territorio.

Jorge Zermeño: La Cámara de Diputados del Honorable Congreso de la Unión condena la violación del territorio mexicano por parte del personal que está edificando la valla metálica entre las ciudades de Douglas, Arizona, y Agua Prieta, Sonora, los cuales estuvieron encabezados por el director del Departamento de Seguridad Interna de los Estados Unidos de América, Michael Chertoff.(Primero Noticias, 7:31, 57”,jz)

Pobre respuesta del PAN a las declaraciones de Moreira

Joaquín López Dóriga: Las revelaciones del gobernador Humberto Moreira han provocado la ira del panismo que en un primer momento quedó como pasmado, dejando ver lo que le cuesta responder y cuando lo hace además de tarde lo hace mal. El domingo hizo la primera declaración Moreira, el lunes aquí la ratificó en medio del silencio panista y no se diga la del presidente Fox, que hasta ahora no ha fijado su posición.

Tuvo que llegar el martes para que Carlos Abascal, por su parte, Santiago Creel por la suya y  Jorge Zermeño por el presente y los agravios del pasado, se fueran contra el Gobernador con una serie de descalificaciones: “Cobarde”, “irresponsable”, “mentiroso, y de amenazas juicios político y penal exigiéndole que probara su dicho, esa fue la estrategia marcada, no por el presidente Calderón, que no intervino, sino por Manuel Espino, a través del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, quien decidió que serían sus legisladores los que contestarían por el ex presidente, no Salazar, del CEN panista y menos Fox, del que Espino se ha declarado su protector. Y está bien que lo hayan acordado, está bien que sea la estrategia, pero al acuerdo, a la estrategia y a la decisión, habría de seguir la eficacia política y no ha sido el caso, la verdad cuánto tiempo, cuánta desgracia y qué pobre respuesta (Ruiz Healy, 6:12, 1’ 41”/ Cúpula Empresarial, 6:28, 1’ 48”, mahm).

Forman diputados otra comisión que se especializará en feminicidios

Martín Espinoza: En materia de defensa de las mujeres, los diputados anuncian la creación de otra comisión, el pleno de la Cámara baja decidió formar una comisión especial para conocer las políticas de justicia vinculadas a los feminicidios, instancia que analizará la situación que prevalece en México en materia de asesinato de mujeres, y en especial en los estados y zonas del país de mayor incidencia, como Ciudad Juárez y Chimalhuacán (Reporte 98.5, 5:35, 40”, mahm)

Reforma para acotar el fuero

Juan Manuel de Anda: El diputado panista Carlos Navarro presentó a nombre de su bancada una reforma para acotar el fuero de los legisladores y funcionarios con el fin de que el Ministerio Público pueda proceden contra quienes hayan cometido un delito: “ciudadanos hemos visto como escudados en el fuero, funcionarios públicos de todos los colores y todos los partidos, hemos dado y hemos brindado muy tristes espectáculos, escudados en otra cosa más que la charola… yo no vengo a proponer la eliminación del fuero de no procesabilidad” (Cúpula Empresarial, 6:11, 38”/En la Noticia, 7:01, 11”, mahm).

Yuriria Sierra, conductora: En la Cámara de Diputados el PAN propuso acortar el fuero constitucional de los servidores públicos, esto para acabar con la burocracia legislativa, agilizar el proceso penal en caso de comisión de delitos. 

La propuesta busca modificar el artículo 111 constitucional en las situaciones de flagrancia o delito grave para que el funcionario sea detenido sin previo permiso de la Cámara de Diputados (Primera Edición, Canal 40, 7:10, 37”, jz)

Cabildeo para comprar seis aviones caza para vigilancia en la Sonda de Campeche

Martín Espinoza: La Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina, con el objetivo de comprar seis aviones caza de origen ruso ante las amenazas de Al Qaeda. El punto de acuerdo promovido por el diputado del PAN; Marco Antonio Peyrot, expone la necesidad de destinar en el presupuesto de este año recursos por 2, 200 millones de pesos, para la compra de los aviones que realizarían tareas de vigilancia en la Sonda de Campeche (Reporte 98.5, 5:34, 55”/ Ruiz Healy, 6:15,1” 21”, mahm).
Propone Convergencia sanciones a diputados faltistas o que abandonen la sesión

Martín Espinoza: La bancada de Convergencia en la Cámara de Diputados propone que se endurezcan las sanciones en contra de los diputados que por razones injustificadas no se presenten a trabajar y se ausenten de las sesiones, planteando en su iniciativa que el legislador que asista a una sesión y la abandone sin causa justificada sea sancionado con la pérdida de la dieta y si incurre en esta actitud tres veces consecutivas o cinco discontinuas que sea sancionado con la pérdida del cargo (Reporte 98.5, 5:35, 50”, mahm).
El PRD rechazará la propuesta fiscal de Felipe Calderón

Mario Cesar González, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados, anticipó que rechazara la propuesta de Reforma Fiscal del Presidente Felipe Calderón, 

Luis Sánchez, Vocero del PRD: No se pueden grabar los alimentos porque afectaría fuertemente a los sectores más necesitados de la población, ahí es donde nos vamos a atorar porque el PAN, su postura parece ser no tocar a los regimenes especiales, nosotros creemos que las grandes empresas deben pagarlos, ahí se nos esta trabando el asunto.

Mario Cesar González, conductor: El PRI informo que aun no define su postura 

Emilio Gamboa Patrón: Se va a discutir el principio básico de no al incremento del IVA a alimentos y medicinas (Once Noticias,  7:22, 57”, jz)

Resumen de la entrevista a integrantes de Monitor Legislativo

Martín Espinoza entrevista a Rocío Rivera, coordinadora de investigación y análisis del Monitor Legislativo y Diego Díaz Iturbe, coordinador de investigación y operación de Monitor Legislativo:

Monitor Legislativo es un proyecto del CIDE, inicia como un proyecto de investigación, al que se le han ido incorporando más productos. Llevan ya un año en su página de intenet, tratando que el ciudadano conozca a su legislador, y saber qué tal están trabajando, quiénes son, qué hay hecho, cómo llegaron al partido. Que los conozcan, los evalúen y que sea el ciudadano el que evalúe cómo lo están representando.

El proyecto tiene dos grandes vertientes: la de investigación y un estudio de transparencia de los congresos estatales. El proyecto lo integran Benito Nacif, que es el coordinador del proyecto, Diego Díaz y Rocío Rivera, apoyados por más personal. 

La Lic. Rivera presenta el informe de transparencia de los Congresos estatales. Donde vieron que el rubro más descuidado es la labor legislativa. Se comenta que los diputados y senadores presentan una cantidad brutal de iniciativas, eso conlleva que al pasarse a comisiones que le dedican tiempo, eso refleja desorganización, la cantidad tan alta de iniciativas presentadas, sólo en el primer periodo, dicen que la LX Legislativa se caracterizará por una presentación altísima de iniciativas, pero no se les da el empuje político para que salgan.

También hay una gran desorganización en el sistema de comisiones, pero tan solo en 4 comisiones se concentra más del 60% de las iniciativas, cuál es el propósito de tener comisiones que no hay recibido iniciativas (Reporte 98.5, 7:31, 20. 22”, mahm)
Jaque mate. Acuerdos entre legisladores a pesar de las diferencias políticas
Sergio Sarmiento: A muchos mexicanos se nos ha quedado grabada en la memoria la imagen de los diputados pegándose de golpes en noviembre y diciembre del año pasado, nos hemos acordado de estos diputados que muchas veces que se insultan más en lugar de intercambiar ideas, hemos visto mucho movimiento en este sentido en ambas cámaras, y es lógico que por tal razón nos sintamos escépticos de lo que se puede lograr en el Congreso de la Unión. 

Sin embargo, si vemos realmente lo que está pasando en el Congreso veremos que las cosas van saliendo poco a poco allá en las Cámaras; ayer se ratificó a Emilio Goicochea como Embajador de México en Canadá; situación similar se registró con Arturo Sarukhán. Y así hemos visto una serie de medidas aprobadas por las cámaras con relativa facilidad, los presupuestos 2007, la ley de reforma del Estado y muchas cosas más. 
Esto es una buena señal, significa que a pesar de los dimes y diretes y de los sombrerazos los trabajos en las cámaras están avanzando, claro que falta lo más difícil, las reformas de fondo, la fiscal, la energética, laboral, las reformas que se necesitan para que el país pueda crecer más y pueda progresar, que requieren de acuerdos más profundos entre los partidos políticos. 
Me siento optimista porque veo que los políticos se pelean ypelean frente a las cámaras de televisión, pero a la hora de votar hemos visto acuerdos razonables que a la larga nos beneficiarán a todos los mexicanos (La Red, 7:34, 2’ 36”, mahm).

La PGR atrajo las investigaciones del atentado que sufrió Horacio Garza Garza

Carlos Loret de Mola, conductor: La Procuraduría de Tamaulipas, se declaro incompetente para seguir la indagatoria del ataque que sufrió el diputado Horacio Garza Garza, debido a que se emplearon armas de uso exclusivo del ejercito, cabe recordar que en la balacera murió el chofer del legislador (Primero Noticias, 6:37, 27”, jz)

COMENTARIOS
Positiva la competencia en la lucha contra el crimen organizado

Joaquín López-Dóriga comenta: No puedo dejar de comentar el caso de La Fortaleza y la estrategia adoptada por el Gobierno del Distrito Federal para encarar de una mano el combate al narcotráfico a través del combate al narcomenudeo y por la otra subirse a la estrategia del Gobierno Federal, que le ha sido tan exitosa en los medios y la sociedad. ¿Para qué? Para atacar al crimen organizado.
Qué bueno que exista esta competencia, porque finalmente los únicos beneficiados seremos los mexicanos; qué bueno que lo hagan, yo ya hago a un lado los motivos que tienen unos y otros, Presidente y jefe de Gobierno, para lanzar esta ofensiva, pero me quedo con la decisión de hacerlo, porque si este país no resuelve el problema del narcotráfico en todas sus vertientes este país no va a salir adelante.
Por más discursos, por más inversión y por más esperanza que estén construyendo, esto no sale si seguimos rehenes del narcotráfico y del crimen organizado, en esta guerra que hasta el día de hoy por los resultados ellos van ganando (Cúpula Empresarial, 6:48, 1’ 21”, mahm).
ENTREVISTAS
Expresa el Embajador Tony Garza respeto a la soberanía mexicana

Rosario González, reportera: Estados Unidos expresó su profundo respeto por la integridad de la soberanía del suelo mexicano y por la importancia de la frontera que comparten ambos países.
Por ello y ante la presunción de que trabajadores del gobierno estadounidense que construyen el muro en la frontera norte ingresaron a territorio mexicano, el embajador de Estados Unidos en nuestro país, Antonio Garza, señaló que funcionarios de la Comisión Internacional de Límites y Aguas acudirán al lugar en los próximos días para evaluar exactamente dónde ocurrió el incidente.
El diplomático señaló que su país es sensible a las preocupaciones de México y por ello trabaja, a través del Departamento de Seguridad Interna y de la Patrulla Fronteriza, para asegurarse que funcionarios norteamericanos trabajen en estrecha coordinación con la Comisión Internacional de Límites de Aguas respecto a la construcción, de que esta infraestructura no interfiera bajo ninguna circunstancia, y por ello, se lleve a cabo del lado estadounidense de la frontera.
El embajador aclaró que no es la primera vez que se alega que funcionarios de México o Estados Unidos ingresan por error al territorio de otro país. En un comunicado, el embajador, por otra parte, señala que el secretario de Seguridad Interna de Estados Unidos, Michael Chertoff, el pasado martes 20 de febrero se encontraba en San Luis, Arizona, como parte de la iniciativa Frontera Segura, y fue fotografiado en el lugar donde se construye una cerca en la frontera.
Aclara que el secretario Chertoff no estuvo en Agua Prieta, Sonora, y todas sus actividades ocurrieron en el lado estadounidense de la línea divisoria (Formato 21, EMEdios)
Entrevista a Roberto Rock, vicepresidente y director general editorial de El Universal

Eduardo Ruiz Healy entrevista a Roberto Rock y  le pregunta qué sucedió con el corresponsal de El Universal en Cuba y por qué no le quiso renovar su visa el gobierno de Fidel Castro. Rock dice que le gustaría que el propio gobierno respondiera esa pregunta, y no se lo dijo al Corresponsal y la Embajada de Cuba en México tampoco les fue explicada la determinación.

El Gobierno cubano informa que es una decisión que afecta directamente al periodista y que el diario puede designar a algún nuevo corresponsal. Consideran que el obligación mantener la cobertura sobre Cuba, intentarán reemplazar a su corresponsal. Es un mensaje muy preocupante para los corresponsales extranjeros destacados en La Habana. Reconoce que intentará establecer contacto con Chicago Tribune y BBC de Londres. En su opinión es un retroceso, se debe velar por las libertades del publico.

Al parecer el gobierno cubano quiere que todos piensen como él, cuando todo mundo piensa igual es que no está pensando mucho nadie.

Eduardo Ruiz Healy, Ayer la mayoría de los legisladores se pronunciaron en contra de esta decisión del Gobierno cubano, pero la senadora María Rojo del PRD,  defendió al gobierno de Fidel Castro. 

Roberto Rock: Ella tiene derecho a pensar como crea más pertinente, me preguntaría si ella esta de acuerdo con los problemas que tienen los artistas en Cuba (Ruiz Healy y sus 40 colaboradores, 7:20, 5’ 36”, mahm) 
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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 23 de febrero de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Maria Elena Álvarez: diputados buscan cambiar la percepción de la ciudadanía hacia ellos

· La Cámara. De diputados aprobó acuerdo por violación al territorio mexicano
· Propone el PAN en la Cámara de Diputados limitar el fuero

· El diputado Emilio Gamboa descarta que durante la próxima asamblea se quite candado su partido

· Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina 

· Jorge Zermeño afirmó que no se incrementará la seguridad en San Lázaro

· Trabajos de la actual legislatura.- Con Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez, diputado del PAN
· Jorge Schiaffino: reforma política del DF/ expropiación de predios en tepito
TRABAJO LEGISLATIVO

Maria Elena Álvarez: diputados buscan cambiar la percepción de la ciudadanía hacia ellos

Entrevista vía telefónica con la diputada María Elena Alvarez Bernal, vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, quien habló de que buscan cambiar la percepción que tiene la ciudadanía de ellos: 
Hay de las dos partes, por un lado los diputados no hemos podido dar a conocer a la ciudadanía todo el trabajo que en realidad estamos haciendo y no les ha llegado la esencia de lo que es la Cámara; sin embargo, sí les llegan las imágenes de un salón medio vacío o la noticia de que las Comisiones no acudieron a trabajar por falta de quórum. 

"Tenemos que corregir los dos aspectos, pero lo más importante es que haya productividad en la Cámara para que los ciudadanos sientan que los diputados estamos cumpliendo con el fin para el que esta institución fue creada. 

Y el otro aspecto es que la imagen se compondrá por sí misma si los ciudadanos empiezan a ver resultados que ellos conozcan, porque a veces sí los tenemos, pero no lo saben, y a veces no los tenemos, y es cuando ellos tienen toda la razón para rechazarnos. 

También hay otro elemento que queremos corregir en este grupo de trabajo; hay unas legislaciones internas en nuestros reglamento ya muy obsoletas que no están de acuerdo con la dinámica del trabajo que tenemos que hacer y hay que corregirlas, porque no podemos estar violando las leyes los que somos los encargados de hacerlas. 

"El propósito de este grupo, además, es hacer que se cumplan las leyes como principio ético; pero las que no sean posibles cumplirlas ya por circunstancias reales, hay que corregirlas para no vivir en ese estado de violación perpetua. 

El grupo estaría integrado principalmente por los vicepresidentes y secretarios de las Cámaras que fuimos quienes aprobamos primero este acuerdo de formar el grupo, pero ya se han integrado todos los diputados que estén interesados en el tema. 

A la fecha contamos con 20 diputados de todos los partidos políticos, esto nos tiene que ayudar para elevar el compromiso de trabajar juntos por lo que sea mejor para México"(Formato 21, 8:10, 10’22”)

La Cámara. De diputados aprobó acuerdo por violación al territorio mexicano 

Roberto José Pacheco, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en votación económica, un punto de acuerdo por el cual de condena la violación del territorio mexicano por parte del personal estadounidense que está edificando la valla metálica entre las ciudades de Douglas, Arizona y Agua Prieta en Sonora, estos trabajadores estuvieron encabezados por el director de seguridad interna de los EU Michael Chertoff. 

Según advierte el documento presentado por la junta de coordinación política de la Cámara Baja, resalta el punto de acuerdo hacer cumplir el convenio adoptado el 23 de febrero de 2005, en Otawa Canadá, así como el convenio de seguridad y prosperidad en América del Norte, suscrito por ejecutivos de México, EU y Canadá en marzo del 2005 en Texas. 

Asimismo advierte que tanto el Congreso de la Unión, como la Secretaría de Relaciones Exteriores, deberán exigir que no se viole la soberanía mexicana, añade que se va a solicitar al gobierno federal, a hacer una protesta y condena a la invasión del territorio mexicano (Imagen, 7:37, 1’57” e medios)

Propone el PAN en la Cámara de Diputados limitar el fuero

Guadalupe Juárez, conductora: Propone el PAN en la Cámara de Diputados, limitar el fuero constitucional de tal forma que se use sólo para proteger el cargo y no a las personas (La Red, 9:28, 09”, jz)

El diputado Emilio Gamboa descarta que durante la próxima asamblea se quite candado su partido

Durante la última asamblea extraordinaria de su partido pide se elimine el candado que  prohíbe al tricolor la aprobación del IVA en medicina y alimentos; declara que la propuesta que se pondrá en consideración en la asamblea en Marzo próximo  no prevé que el PRI acepte el IVA en estos rubros (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 9:06,22” AL)
Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina 

Pedro Férriz de Con, conductor: La Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina, en la adquisición de seis aviones interceptores rusos tipo Sukoi, que realizarían labores de vigilancia en la Sonda de Campeche. 

El punto de acuerdo fue promovido por el diputado panista Marco Antonio Peyrot Solís, como medida de prevención ante las amenazas de la red terrorista de Al Qaeda (Imagen, 8:20, 47”, jz)
Jorge Zermeño afirmó que no se incrementará la seguridad en San Lázaro

Pedro Ferriz de Con, conductor: Anuncia el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que no se incrementará la seguridad en torno a San Lázaro, luego del atentado que sufriera el diputado priista Horacio Garza. 
Agregó que ningún diputado ha solicitado ser custodiado, a pesar de que Emilio Gamboa, presidente de la Junta de Coordinación Política, dijo que habría seguridad para quien así lo solicitara (Imagen, 9:27, 27”, jz)

COMENTARIOS
Trabajos de la actual legislatura.- Con Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez, diputado del PAN
En el estudio se llevó a cabo una mesa política con el tema de la reforma del Estado, para la cual participaron. Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez Pratts, diputado del PAN. 
Juan Guerra comentó: La esperanza del grupo parlamentario del PRD es que se construyan varios acuerdos. En este marco de la ley para la reforma del Estado interesan muchos y diversos temas y construir un nuevo acuerdo en la sociedad mexicana, eso es lo que hace falta, el cambio de un régimen que traíamos con el PRI, que se decía en esa transición en el periodo de Fox. 

Es necesario que todos los mexicanos nos pongamos de acuerdo en todas las reformas que se tienen que hacer. Lo vemos como una necesidad en el terreno económico, porque como país nos hemos caído, en el terreno político seguimos adoleciendo con poca credibilidad, los ciudadanos mismos desconfiados hacia sus poderes. 

La democracia es como las reglas de un juego, vamos a pactar las nuevas reglas para tratar de sacar adelante al país y específicamente en este periodo interesa sacar ya la reforma electoral; también, el bajar las comisiones en el asunto bancario, ya que en México se cobran comisiones hasta por manejar la nómina; interesa poner los salarios tope a los funcionarios públicos y hay un ambiente en el que pueden hacen acuerdos todos los grupos parlamentarios. 

Lo importante es que todos estamos abiertos a construir los acuerdos, ésa es la disposición de la fracción del PRD. Se seguirá con la lucha civil, pero esa lucha el mejor resultado que puede tener son las reformas en el Congreso y a eso se le apuesta en el PRD. 

 (Pausa comercial) 

Por su parte, Juan José Rodríguez Pratts dijo: A veces se pondera mucho la gestión legislativa; para mí la función más importante de un Congreso es la posición de control. 

El Congreso surge porque el hombre cuando concentra poder es peligroso, y de esto la historia da ejemplos sobrados. Así que la función más importante, el control, equilibrio, contrapeso, la función legislativa y sus iniciativas más importantes vienen del Ejecutivo, del gabinete, y es natural, ya que ahí es donde están los expertos que ven lo que sucede en la ley y de ahí debe venir la iniciativa, sin que esto quiera decir que los legisladores no tengan el derecho de presentar iniciativas. 

A veces exagerando las posibilidades de modificar la realidad con el derecho debemos ser cuidadosos de la técnica legislativa. El derecho sirve para muy poco y a veces es más lo que estorba; entonces, sí hay una presión de la opinión pública, así que aquí podría ponerse en todos los congresos una frase de San Agustín que es "en lo necesario unidad, en la duda libertad, en todo claridad". ¿Y qué es lo necesario?, ése debe ser el gran debate en el Congreso. 

En tanto, Adolfo Mota destacó: Los grupos parlamentarios tienen la obligación, en base a la Ley Orgánica del Congreso, en el numeral cuatro, de presentar agenda legislativa, y hablábamos de acuerdo. Y esa obligación creo que la hemos hecho todos, puntualmente la hemos dado a conocer a los medios de comunicación. 

Hay un temperamento de acuerdo, sin duda, en la Cámara de Diputados, lo delata la aprobación de presupuesto de fin de año, que después de la toma de protesta difícil del Ejecutivo se pudo poner de acuerdo en el Congreso en cuanto al presupuesto. 

Por eso el temperamento del grupo parlamentario del PRI está centrado en varios aspectos: Ayudar, colaborar y participar en el trabajo hacia las reformas. 

Así que en la reforma del Estado el Poder Legislativo ya ha dado el primer paso para reglamentar la propia reforma. 

Juan Guerra subrayó: El PRD no está en una mentalidad del todo o nada; si se puede sacar la reforma hacendaria se hace con mucho gusto, porque el problema es muy claro: Los empleados pagan más que las personas morales, en este país tributa más el empleado que las empresas. 

La gran mayoría de empresarios de este país conoce un trato preferencial, de privilegios, conoce tratos para que evadan impuestos, así que hay que subir la recaudación porque estamos viviendo ya en un Estado quebrado. 

(Pausa comercial) 
En la ronda de conclusiones, Adolfo Mota manifestó: El PRI está dispuesto a transitar a las reformas, siempre y cuando no se vaya a la medida tecnocrática de que en una reforma hacendaria integral se pretenda gravar al consumo porque se cae en una discusión que no lleva a nada. Así que debe ser integral. Se debe llegar a acuerdos, pero sin afectar a la base social. 

Juan Guerra indicó: La posición del PRD es abierta a discutir todos los temas, pero se tiene preferencia por aquellos temas que dan a un México más equilibrado, más justo y con más democracia.

Juan José Rodríguez Pratts aseveró: Se tienen que crear las condiciones para que haya inversión; la única manera de generar empleos a través de inversiones, o las hace el Estado, o las hacen los particulares, por lo que hay que fijar reglas claras y 
Juan José Rodríguez Prats dice: La función más importante de un Congreso es la función de control, del equilibrio, del contrapeso.

Las iniciativas más importantes vienen del ejecutivo sin embargo no por eso el legislativo no tiene derecho a ponderar.

Se habló sobre la democracia, se dijo que la democracia es un proceso, incluso aclaró que en 1988 se pierde lo que es la votación calificada y en el 97 el Congreso pierde la mayoría simple, esto quiere decir que el tránsito de un sistema autoritario a una democracia ha concluido.

Tememos una democracia en este país sustentada, sin embargo todavía hay muchos rubros que cubrir como consolidar instituciones, por ejemplo.

Otro tema importante fue la Expropiación Petrolera, al respecto comentan:

“La decisión de la Expropiación Petrolera fue una decisión de soberanía nacional, o sea, los propietarios de las grandes empresas se negaban a acatar el ratificado por la Suprema Corte de Justicia, entonces fue cuando el Presiente Cárdenas decide elaborar el Decreto de Expropiación”

Sobre la Reforma del Estado Adolfo Mota Hernández dio también algunos puntos de vista:

Sobre la Ley Orgánica del Congreso, se encuentran concentrados varios aspectos, como el de la participación en Comisiones ordinarias y especiales que realizan, sin embargo, existen antecedentes donde se han quedado pendientes de resolver un buen número iniciativas y de puntos de acuerdo. 

En cuanto a la Reforma Hacendaria, a este respecto se dijo que existe un trato preferencial y privilegiado a determinadas empresas, es decir que en este país los empleados tributamos más y que por tanto es necesario evitar por parte de las negociaciones la evasión de impuestos y el otorgamiento de subsidios determinados.
Se habló también de la importancia de aumentar la recaudación de fondos a fin de evitar más desgaste de Pemex, México está viviendo un estado de quiebra, es decir, es un gobierno que gasta más que los ingresos que puede obtener.

Por tanto, es necesario que Pemex se comporte como una empresa autónoma, para optimizar sus recursos pues estamos importando gasolinas y algunos otros energéticos. 

Hablaron también sobre la especulación del maíz, y de la crisis del campo en nuestro país se dijo al respecto que la mayoría de los campesinos son mayores de edad y que por tanto en 10 años será imposible contar con un buen campo mexicano 

A este respecto el Diputado Juan Guerra menciona que la política neoliberal correcta es subsidiar la agricultura como sucede en Japón, y Estados Unidos por mencionar algunos países, la siembra del maíz y del fríjol porque son productos básicos en nuestro país y resaltó que el campo es autosuficiente porque e rico en la producción de maíz tortillero recalcó que México es el primer productor de maíz blanco en el mundo.

El diputado Mota dijo que el PRI tiene cuatro prioridades que son:

La Ley para el Desarrollo de bioenergéticos, diversificando combustibles en el campo, Reformas a la Ley

Federal de Sanidad Animal y Sanidad Vegetal, la Ley de Producción de Semillas y elaboración de un proyecto de Ley de Almacenamiento Rural, son temas que están en la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Se trató también en esta mesa el asunto del fuero y la disminución en el número de legisladores federales, al respecto Juan José Rodríguez Prats habló sobre la reelección legislativa, dijo que hay que profesionalizar el trabajo legislativo y regular las precampañas

En la Reforma del Parlamento del PRD dice el Diputado Guerra que les interesa mucho profesionalizar este Trabajo en Comisiones, o sea, lo de reducir o no hay números diversos hizo alguna comparación con otros países, sin embargo el conductor señala que aquí en México es alto el número de legisladores.

La falta de cultura política y el fortalecimiento a la democracia requiere de instituciones democráticas más sólidas 

Dijo Adolfo Mota que el tema de la reelección existe en los diputados solo que para el periodo inmediato no, de ahí la importancia de la carrera legislativa, y el trabajo que desarrollan en Comisiones atender y responsabilizarse de las causas de los representados así como aplicarse en temas fundamentales(Cúpula Empresarial, 8:31, 24’07”)
ENTREVISTAS
Jorge Schiaffino: reforma política del DF/ expropiación de predios en tepito
Entrevista vía telefónica al diputado Jorge Schiaffino, secretario general del PRI en el Distrito Federal, quien habló de la reforma política para la Ciudad de México: 

"Va en serio, creo que la reforma política siempre ha ido en serio y lamentablemente, y lo que tenemos que hacer es reconocerlo. No hemos hecho una reforma política integral, hace más de 13 años que se inició estos trabajos de la reforma y siempre hemos quedado truncos. 

Creo que el esfuerzo más grande de reforma se hizo en el 2000 a 2003, se hizo una reforma donde la Asamblea Legislativa estuvo de acuerdo, donde la Cámara de Diputados estuvo de acuerdo y a la hora de llegar al Senado encontramos ahí la resistencia. 

Por eso en esta ocasión, dirigidos en el Senado por María de los Ángeles Moreno, que es presidenta de la Comisión del DF por la Asamblea, y por los diputados, tomamos el acuerdo de sentarnos a la misma mesa quienes integramos el Poder Legislativo de la Ciudad y de la Federación. 

Esta es la tercera reunión que tenemos, ya tenemos muchos temas en los que seguramente habrá coincidencia y otros en los que todavía no tenemos coincidencia, como la Constitución para la Ciudad, hacerlo el estado 32, la división municipal, en caso de que así fuera, en las delegaciones. 

Mientras siga impregnada de política la decisión final de que si somos un estado o una entidad, de que puede ir más allá de lo que es un estado, vamos a tener dificultades". 

Sobre operativos de expropiación en Tepito, comentó: 

"Es muy difícil reprobar que se haga la expropiación porque finalmente no debemos dejar de reconocer que es un foco de infección, tendría mis dudas sobre la legalidad de la expropiación. 

Finalmente está afectando a 150 familias, que no todas se dedican al narcomenudeo y al pirataje, por un lado; y por otro lado, deja mucho qué desear que en lugar de meter a la cárcel a la gente que practica este ilícito, se vaya contra una propiedad que finalmente tiene su origen en el derecho mexicano. 

Por otro lado, no puedes decir que es para utilidad pública quitar un Centro como ése y poner una instancia infantil donde justamente es el corazón de la delincuencia lamentablemente en México, y no todos desde luego son delincuentes. 

Es un poco ilógico que estés expropiando un lugar porque ahí se practican ilícitos y vayas a poner una instancia de bienestar infantil, además el artículo 27 de la Constitución que señala que para expropiar debes mediar la utilidad pública, es en el origen, es en el destino. 

El origen está muy claro, el discurso de Marcelo Ebrard son dos discursos: primero le dice a la población que va a quitar un foco de infección y luego sí justifica la utilidad pública, no deben hacerse acciones de gobierno a ocurrencias"(Formato 21, 8:49, 8’57”)
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Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Maria Elena Álvarez: diputados buscan cambiar la percepción de la ciudadanía hacia ellos

· La Cámara. De diputados aprobó acuerdo por violación al territorio mexicano
· Propone el PAN en la Cámara de Diputados limitar el fuero

· El diputado Emilio Gamboa descarta que durante la próxima asamblea se quite candado su partido

· Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina 

· Jorge Zermeño afirmó que no se incrementará la seguridad en San Lázaro

· Trabajos de la actual legislatura.- Con Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez, diputado del PAN
· Jorge Schiaffino: reforma política del DF/ expropiación de predios en tepito
TRABAJO LEGISLATIVO

Maria Elena Álvarez: diputados buscan cambiar la percepción de la ciudadanía hacia ellos

Entrevista vía telefónica con la diputada María Elena Alvarez Bernal, vicepresidenta de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, quien habló de que buscan cambiar la percepción que tiene la ciudadanía de ellos: 
Hay de las dos partes, por un lado los diputados no hemos podido dar a conocer a la ciudadanía todo el trabajo que en realidad estamos haciendo y no les ha llegado la esencia de lo que es la Cámara; sin embargo, sí les llegan las imágenes de un salón medio vacío o la noticia de que las Comisiones no acudieron a trabajar por falta de quórum. 

"Tenemos que corregir los dos aspectos, pero lo más importante es que haya productividad en la Cámara para que los ciudadanos sientan que los diputados estamos cumpliendo con el fin para el que esta institución fue creada. 

Y el otro aspecto es que la imagen se compondrá por sí misma si los ciudadanos empiezan a ver resultados que ellos conozcan, porque a veces sí los tenemos, pero no lo saben, y a veces no los tenemos, y es cuando ellos tienen toda la razón para rechazarnos. 

También hay otro elemento que queremos corregir en este grupo de trabajo; hay unas legislaciones internas en nuestros reglamento ya muy obsoletas que no están de acuerdo con la dinámica del trabajo que tenemos que hacer y hay que corregirlas, porque no podemos estar violando las leyes los que somos los encargados de hacerlas. 

"El propósito de este grupo, además, es hacer que se cumplan las leyes como principio ético; pero las que no sean posibles cumplirlas ya por circunstancias reales, hay que corregirlas para no vivir en ese estado de violación perpetua. 

El grupo estaría integrado principalmente por los vicepresidentes y secretarios de las Cámaras que fuimos quienes aprobamos primero este acuerdo de formar el grupo, pero ya se han integrado todos los diputados que estén interesados en el tema. 

A la fecha contamos con 20 diputados de todos los partidos políticos, esto nos tiene que ayudar para elevar el compromiso de trabajar juntos por lo que sea mejor para México"(Formato 21, 8:10, 10’22”)

La Cámara. De diputados aprobó acuerdo por violación al territorio mexicano 

Roberto José Pacheco, reportero: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó en votación económica, un punto de acuerdo por el cual de condena la violación del territorio mexicano por parte del personal estadounidense que está edificando la valla metálica entre las ciudades de Douglas, Arizona y Agua Prieta en Sonora, estos trabajadores estuvieron encabezados por el director de seguridad interna de los EU Michael Chertoff. 

Según advierte el documento presentado por la junta de coordinación política de la Cámara Baja, resalta el punto de acuerdo hacer cumplir el convenio adoptado el 23 de febrero de 2005, en Otawa Canadá, así como el convenio de seguridad y prosperidad en América del Norte, suscrito por ejecutivos de México, EU y Canadá en marzo del 2005 en Texas. 

Asimismo advierte que tanto el Congreso de la Unión, como la Secretaría de Relaciones Exteriores, deberán exigir que no se viole la soberanía mexicana, añade que se va a solicitar al gobierno federal, a hacer una protesta y condena a la invasión del territorio mexicano (Imagen, 7:37, 1’57” e medios)

Propone el PAN en la Cámara de Diputados limitar el fuero

Guadalupe Juárez, conductora: Propone el PAN en la Cámara de Diputados, limitar el fuero constitucional de tal forma que se use sólo para proteger el cargo y no a las personas (La Red, 9:28, 09”, jz)

El diputado Emilio Gamboa descarta que durante la próxima asamblea se quite candado su partido

Durante la última asamblea extraordinaria de su partido pide se elimine el candado que  prohíbe al tricolor la aprobación del IVA en medicina y alimentos; declara que la propuesta que se pondrá en consideración en la asamblea en Marzo próximo  no prevé que el PRI acepte el IVA en estos rubros (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 9:06,22” AL)
Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina 

Pedro Férriz de Con, conductor: La Cámara de Diputados cabildea recursos extraordinarios para la Secretaría de Marina, en la adquisición de seis aviones interceptores rusos tipo Sukoi, que realizarían labores de vigilancia en la Sonda de Campeche. 

El punto de acuerdo fue promovido por el diputado panista Marco Antonio Peyrot Solís, como medida de prevención ante las amenazas de la red terrorista de Al Qaeda (Imagen, 8:20, 47”, jz)
Jorge Zermeño afirmó que no se incrementará la seguridad en San Lázaro

Pedro Ferriz de Con, conductor: Anuncia el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que no se incrementará la seguridad en torno a San Lázaro, luego del atentado que sufriera el diputado priista Horacio Garza. 
Agregó que ningún diputado ha solicitado ser custodiado, a pesar de que Emilio Gamboa, presidente de la Junta de Coordinación Política, dijo que habría seguridad para quien así lo solicitara (Imagen, 9:27, 27”, jz)

COMENTARIOS
Trabajos de la actual legislatura.- Con Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez, diputado del PAN
En el estudio se llevó a cabo una mesa política con el tema de la reforma del Estado, para la cual participaron. Juan Guerra, diputado del PRD; Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI; y Juan José Rodríguez Pratts, diputado del PAN. 
Juan Guerra comentó: La esperanza del grupo parlamentario del PRD es que se construyan varios acuerdos. En este marco de la ley para la reforma del Estado interesan muchos y diversos temas y construir un nuevo acuerdo en la sociedad mexicana, eso es lo que hace falta, el cambio de un régimen que traíamos con el PRI, que se decía en esa transición en el periodo de Fox. 

Es necesario que todos los mexicanos nos pongamos de acuerdo en todas las reformas que se tienen que hacer. Lo vemos como una necesidad en el terreno económico, porque como país nos hemos caído, en el terreno político seguimos adoleciendo con poca credibilidad, los ciudadanos mismos desconfiados hacia sus poderes. 

La democracia es como las reglas de un juego, vamos a pactar las nuevas reglas para tratar de sacar adelante al país y específicamente en este periodo interesa sacar ya la reforma electoral; también, el bajar las comisiones en el asunto bancario, ya que en México se cobran comisiones hasta por manejar la nómina; interesa poner los salarios tope a los funcionarios públicos y hay un ambiente en el que pueden hacen acuerdos todos los grupos parlamentarios. 

Lo importante es que todos estamos abiertos a construir los acuerdos, ésa es la disposición de la fracción del PRD. Se seguirá con la lucha civil, pero esa lucha el mejor resultado que puede tener son las reformas en el Congreso y a eso se le apuesta en el PRD. 

 (Pausa comercial) 

Por su parte, Juan José Rodríguez Pratts dijo: A veces se pondera mucho la gestión legislativa; para mí la función más importante de un Congreso es la posición de control. 

El Congreso surge porque el hombre cuando concentra poder es peligroso, y de esto la historia da ejemplos sobrados. Así que la función más importante, el control, equilibrio, contrapeso, la función legislativa y sus iniciativas más importantes vienen del Ejecutivo, del gabinete, y es natural, ya que ahí es donde están los expertos que ven lo que sucede en la ley y de ahí debe venir la iniciativa, sin que esto quiera decir que los legisladores no tengan el derecho de presentar iniciativas. 

A veces exagerando las posibilidades de modificar la realidad con el derecho debemos ser cuidadosos de la técnica legislativa. El derecho sirve para muy poco y a veces es más lo que estorba; entonces, sí hay una presión de la opinión pública, así que aquí podría ponerse en todos los congresos una frase de San Agustín que es "en lo necesario unidad, en la duda libertad, en todo claridad". ¿Y qué es lo necesario?, ése debe ser el gran debate en el Congreso. 

En tanto, Adolfo Mota destacó: Los grupos parlamentarios tienen la obligación, en base a la Ley Orgánica del Congreso, en el numeral cuatro, de presentar agenda legislativa, y hablábamos de acuerdo. Y esa obligación creo que la hemos hecho todos, puntualmente la hemos dado a conocer a los medios de comunicación. 

Hay un temperamento de acuerdo, sin duda, en la Cámara de Diputados, lo delata la aprobación de presupuesto de fin de año, que después de la toma de protesta difícil del Ejecutivo se pudo poner de acuerdo en el Congreso en cuanto al presupuesto. 

Por eso el temperamento del grupo parlamentario del PRI está centrado en varios aspectos: Ayudar, colaborar y participar en el trabajo hacia las reformas. 

Así que en la reforma del Estado el Poder Legislativo ya ha dado el primer paso para reglamentar la propia reforma. 

Juan Guerra subrayó: El PRD no está en una mentalidad del todo o nada; si se puede sacar la reforma hacendaria se hace con mucho gusto, porque el problema es muy claro: Los empleados pagan más que las personas morales, en este país tributa más el empleado que las empresas. 

La gran mayoría de empresarios de este país conoce un trato preferencial, de privilegios, conoce tratos para que evadan impuestos, así que hay que subir la recaudación porque estamos viviendo ya en un Estado quebrado. 

(Pausa comercial) 
En la ronda de conclusiones, Adolfo Mota manifestó: El PRI está dispuesto a transitar a las reformas, siempre y cuando no se vaya a la medida tecnocrática de que en una reforma hacendaria integral se pretenda gravar al consumo porque se cae en una discusión que no lleva a nada. Así que debe ser integral. Se debe llegar a acuerdos, pero sin afectar a la base social. 

Juan Guerra indicó: La posición del PRD es abierta a discutir todos los temas, pero se tiene preferencia por aquellos temas que dan a un México más equilibrado, más justo y con más democracia.

Juan José Rodríguez Pratts aseveró: Se tienen que crear las condiciones para que haya inversión; la única manera de generar empleos a través de inversiones, o las hace el Estado, o las hacen los particulares, por lo que hay que fijar reglas claras y 
Juan José Rodríguez Prats dice: La función más importante de un Congreso es la función de control, del equilibrio, del contrapeso.

Las iniciativas más importantes vienen del ejecutivo sin embargo no por eso el legislativo no tiene derecho a ponderar.

Se habló sobre la democracia, se dijo que la democracia es un proceso, incluso aclaró que en 1988 se pierde lo que es la votación calificada y en el 97 el Congreso pierde la mayoría simple, esto quiere decir que el tránsito de un sistema autoritario a una democracia ha concluido.

Tememos una democracia en este país sustentada, sin embargo todavía hay muchos rubros que cubrir como consolidar instituciones, por ejemplo.

Otro tema importante fue la Expropiación Petrolera, al respecto comentan:

“La decisión de la Expropiación Petrolera fue una decisión de soberanía nacional, o sea, los propietarios de las grandes empresas se negaban a acatar el ratificado por la Suprema Corte de Justicia, entonces fue cuando el Presiente Cárdenas decide elaborar el Decreto de Expropiación”

Sobre la Reforma del Estado Adolfo Mota Hernández dio también algunos puntos de vista:

Sobre la Ley Orgánica del Congreso, se encuentran concentrados varios aspectos, como el de la participación en Comisiones ordinarias y especiales que realizan, sin embargo, existen antecedentes donde se han quedado pendientes de resolver un buen número iniciativas y de puntos de acuerdo. 

En cuanto a la Reforma Hacendaria, a este respecto se dijo que existe un trato preferencial y privilegiado a determinadas empresas, es decir que en este país los empleados tributamos más y que por tanto es necesario evitar por parte de las negociaciones la evasión de impuestos y el otorgamiento de subsidios determinados.
Se habló también de la importancia de aumentar la recaudación de fondos a fin de evitar más desgaste de Pemex, México está viviendo un estado de quiebra, es decir, es un gobierno que gasta más que los ingresos que puede obtener.

Por tanto, es necesario que Pemex se comporte como una empresa autónoma, para optimizar sus recursos pues estamos importando gasolinas y algunos otros energéticos. 

Hablaron también sobre la especulación del maíz, y de la crisis del campo en nuestro país se dijo al respecto que la mayoría de los campesinos son mayores de edad y que por tanto en 10 años será imposible contar con un buen campo mexicano 

A este respecto el Diputado Juan Guerra menciona que la política neoliberal correcta es subsidiar la agricultura como sucede en Japón, y Estados Unidos por mencionar algunos países, la siembra del maíz y del fríjol porque son productos básicos en nuestro país y resaltó que el campo es autosuficiente porque e rico en la producción de maíz tortillero recalcó que México es el primer productor de maíz blanco en el mundo.

El diputado Mota dijo que el PRI tiene cuatro prioridades que son:

La Ley para el Desarrollo de bioenergéticos, diversificando combustibles en el campo, Reformas a la Ley

Federal de Sanidad Animal y Sanidad Vegetal, la Ley de Producción de Semillas y elaboración de un proyecto de Ley de Almacenamiento Rural, son temas que están en la Comisión de Agricultura y Ganadería.

Se trató también en esta mesa el asunto del fuero y la disminución en el número de legisladores federales, al respecto Juan José Rodríguez Prats habló sobre la reelección legislativa, dijo que hay que profesionalizar el trabajo legislativo y regular las precampañas

En la Reforma del Parlamento del PRD dice el Diputado Guerra que les interesa mucho profesionalizar este Trabajo en Comisiones, o sea, lo de reducir o no hay números diversos hizo alguna comparación con otros países, sin embargo el conductor señala que aquí en México es alto el número de legisladores.

La falta de cultura política y el fortalecimiento a la democracia requiere de instituciones democráticas más sólidas 

Dijo Adolfo Mota que el tema de la reelección existe en los diputados solo que para el periodo inmediato no, de ahí la importancia de la carrera legislativa, y el trabajo que desarrollan en Comisiones atender y responsabilizarse de las causas de los representados así como aplicarse en temas fundamentales(Cúpula Empresarial, 8:31, 24’07”)
ENTREVISTAS
Jorge Schiaffino: reforma política del DF/ expropiación de predios en tepito
Entrevista vía telefónica al diputado Jorge Schiaffino, secretario general del PRI en el Distrito Federal, quien habló de la reforma política para la Ciudad de México: 

"Va en serio, creo que la reforma política siempre ha ido en serio y lamentablemente, y lo que tenemos que hacer es reconocerlo. No hemos hecho una reforma política integral, hace más de 13 años que se inició estos trabajos de la reforma y siempre hemos quedado truncos. 

Creo que el esfuerzo más grande de reforma se hizo en el 2000 a 2003, se hizo una reforma donde la Asamblea Legislativa estuvo de acuerdo, donde la Cámara de Diputados estuvo de acuerdo y a la hora de llegar al Senado encontramos ahí la resistencia. 

Por eso en esta ocasión, dirigidos en el Senado por María de los Ángeles Moreno, que es presidenta de la Comisión del DF por la Asamblea, y por los diputados, tomamos el acuerdo de sentarnos a la misma mesa quienes integramos el Poder Legislativo de la Ciudad y de la Federación. 

Esta es la tercera reunión que tenemos, ya tenemos muchos temas en los que seguramente habrá coincidencia y otros en los que todavía no tenemos coincidencia, como la Constitución para la Ciudad, hacerlo el estado 32, la división municipal, en caso de que así fuera, en las delegaciones. 

Mientras siga impregnada de política la decisión final de que si somos un estado o una entidad, de que puede ir más allá de lo que es un estado, vamos a tener dificultades". 

Sobre operativos de expropiación en Tepito, comentó: 

"Es muy difícil reprobar que se haga la expropiación porque finalmente no debemos dejar de reconocer que es un foco de infección, tendría mis dudas sobre la legalidad de la expropiación. 

Finalmente está afectando a 150 familias, que no todas se dedican al narcomenudeo y al pirataje, por un lado; y por otro lado, deja mucho qué desear que en lugar de meter a la cárcel a la gente que practica este ilícito, se vaya contra una propiedad que finalmente tiene su origen en el derecho mexicano. 

Por otro lado, no puedes decir que es para utilidad pública quitar un Centro como ése y poner una instancia infantil donde justamente es el corazón de la delincuencia lamentablemente en México, y no todos desde luego son delincuentes. 

Es un poco ilógico que estés expropiando un lugar porque ahí se practican ilícitos y vayas a poner una instancia de bienestar infantil, además el artículo 27 de la Constitución que señala que para expropiar debes mediar la utilidad pública, es en el origen, es en el destino. 

El origen está muy claro, el discurso de Marcelo Ebrard son dos discursos: primero le dice a la población que va a quitar un foco de infección y luego sí justifica la utilidad pública, no deben hacerse acciones de gobierno a ocurrencias"(Formato 21, 8:49, 8’57”)
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REPORTE NOCTURNO      
· Entrada de recurso de reclamación de la Cámara de Diputados

· SCJN admite recurso de reclamación de la Cámara de Diputados 

· Diputados señalan que entró maquinaria de EU sin permiso 

INFORMACIÓN GENERAL 
Entrada de recurso de reclamación de la Cámara de Diputados

Adela Micha, conductora: La Suprema Corte dio entrada al recurso de reclamación de la Cámara de Diputados, fue presentado luego de que se aceptara la controversia constitucional promovida por el IFE contra los legisladores. El expediente fue turnado al ministro Genaro Góngora Pimentel. Le recuerdo que la controversia constitucional promovida por el IFE busca que la Suprema Corte defina si el Congreso tiene facultades o no para determinar la manera en que un órgano autónomo debe distribuir su presupuesto. (Las Noticias por Adela, 20:31, 32’’) 23/feb/07 

SCJN admite recurso de reclamación de la Cámara de Diputados 

Adolfo Pérez, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación admitió el recurso de reclamación que presentó la Cámara de Diputados contra la controversia constitucional que promovió el IFE por el recorte a su presupuesto. (Monitor de la Noche, 21:31, 10’’) 23/feb/07 

Diputados señalan que entró maquinaria de EU sin permiso 

Ramón Fregoso (RF), conductor: Los diputados federales denunciaron que maquinaria de Estados Unidos entró sin autorización a México para la construcción del "Muro de la Vergüenza". 

Todas las fracciones en la Cámara exigieron a la Canciller, Patricia Espinosa, una enérgica protesta contra Estados Unidos; contra el Gobierno de Estados Unidos. 

Tony Garza, embajador de nuestros vecinos del norte, se dijo que investigará el incidente, pero aclaró que Michael Chertoff, quien fue fotografiado soldando el muro fronterizo, que él lo hizo cuando estaba del lado de Estados Unidos, que no lo soldó desde México. Imagínese. (Hechos 7, 20:19, 35’’) 23/feb/07 
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