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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 24 de febrero de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

En los medios radiofónicos destaca los festejos del Día de la Bandera encabezados por el presidente Felipe Calderón, primero en el zócalo capitalino y después en el campo Marte de esta capital.
Destaca también que este fin de semana será dado de alta el diputado Horacio Garza Garza, quien sufrió un atentado en Nuevo Laredo.

Por otro lado, el diputado José Manuel del Río propuso que los legisladores que se ausenten de las sesiones o pasen lista, se vayan de las mismas y sean reincidentes sean destituidos del cargo.
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               Sábado 24 de Febrero de 2007
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Llama el presidente Felipe Calderón a superar sus dificultades y los retos del país con la fuerza de la unidad, esto al encabezar la ceremonia conmemorativa del Día de la Bandera.
· La Confederación de Trabajadores de México pidió a Felipe Calderón mayor número de fuentes de empleo, salarios justos y que se respeten los derechos de los trabajadores por encima de los intereses políticos.
· La Secretaría de Hacienda anunció que en breve se crearán nuevos mecanismos financieros para que las pequeñas y medianas empresas puedan acceder de manera rápida al crédito y continuar con sus operaciones.

· La perredista Dolores Padierna afirma que su partido, PRD, llama al grupo Nueva Izquierda a unir fuerzas para que en los comicios intermedios federales el sol azteca sea la nueva mayoría.
	· En la inauguración de los trabajos de la 129 Asamblea General Ordinaria de la Confederación de Trabajadores de México, el presidente Felipe Calderón se comprometió a respetar la libertad sindical, la contratación colectiva y el derecho a huelga.

· Éste sábado, alrededor de 680 jóvenes iniciaron su servicio social en la Secretaría de Marina, Armada de México.
· La bancada del PVEM en el Senado de la República afirma que en el país existen muchos funcionarios públicos que para hacer cumplir la ley continúan empleando la tortura.
· El PRD en el Senado de la República sentencia que en caso de que el Gobierno Federal a través de su bancada panista insista en aplicar el IVA en medicinas y alimentos, la Reforma Fiscal puede estar en riesgo.

· Este fin de semana será dado de alta el diputado, Horacio Garza Garza, quien fue víctima de un atentado en Nuevo Laredo, Tamaulipas.
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                                                                                                              Monitor 1320 am
Héctor Jimenez Landín (13:00-15:00)

	· Este fin de semana presentarán su examen miles de personas para poder ingresar a una de las licenciaturas que ofrece la UNAM.
· 
	· Cientos de elementos de la agencia de seguridad estatal del Estado de México, realizan un paro de labores y es que exigen diversas demandas.
· 
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Continúa la demolición del predio en Tenochtitla número 40, en el corazón de Tepito.
· Anuncian el reforzamiento de los operativos en Aguascalientes para frenar la ola de violencia de los últimos días, el secretario de Seguridad Pública Federal, Genaro García Luna, anunció el despliegue de más elementos para garantizar la seguridad en Guerrero, Michoacán, Baja California, Chihuahua y Sinaloa.

· El presidente Felipe Calderón señaló que será respetuoso de la autonomía sindical, el derecho a la huelga y a la contratación colectiva, en el marco de la Asamblea General Nacional de la CTM.

· El PRD en la Cámara de Diputados propuso que el robo, contrabando y comercio de medicamentos caducos y muestras no negociables sean considerados delitos y penas de hasta 10 años de cárcel.
	· El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, dijo que la administración local no puede regirse por temores al momento de combatir a la delincuencia.
· Este fin de semana será dado del alta del hospital ABC, Observatorio, Horacio Garza Garza, quien el lunes pasado fue víctima de un atentado en Nuevo Laredo, Tamaulipas.

· El rector de la Basílica de Guadalupe, Diego Monroy, señaló que los sacerdotes no son una isla y deben sujetarse a la ley al igual que todos los demás ciudadanos.

· El diputado, José Manuel del Río Virgen propuso que los legisladores que se ausenten de las sesiones sin justificación, una vez que hayan pasado lista de asistencia y reincidan en ello, pierdan el cargo y se llame a su suplente.
· 10 niños mueren de manera extraña en Chilpancingo, Guerrero.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Claudia Julieta Vallesteros (14:00-15:00)

	· Aún con los operativos contra el narco que el Gobierno Federal está realizando, la violencia no da tregua. 
· En Veracruz ocurrió una emboscada donde dos personas perdieron la vida y una herida.

· En Guanajuato fueron hallados dos cuerpos con el tiro de gracia.
	· 10 personas fueron ejecutadas en las últimas 24 horas y un subdelegado de la procuraduría general de la República en Culiacán sufrió un atentado.

· En el Distrito Federal hubo dos asesinatos, el primero ocurrió en la zona de Cerro de la Estrella y el segundo fue un taxista en Álvaro Obregón. 
· Felipe Calderón hizo un llamado al conmemorar el Día de la Bandera.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· El presidente Felipe Calderón dijo que será respetuoso de la autonomía sindical y del derecho a la Huelga durante la asamblea nacional de la CTM.
	· Es falso que un incremento de emergencia dispare la inflación sostiene el analista, Mario Di Constanzo, integrante del gabinete legítimo de AMLO.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· El presidente del Partido Acción Nacional, Manuel Espino, dijo estar preocupado de que el mandatario venezolano, Hugo Chávez, quiera construir un marco legal a modo y cómodo a sus propios intereses, aceptó que la izquierda seguirá avanzando cada día.
· El presidente Felipe Calderón dijo que será respetuoso de la autonomía, derecho a huelga y la contratación colectiva.
· El jefe de Gobierno de la Ciudad de México, Marcelo Ebrard, dice que su administración no cederá en la lucha contra el narco.
· Más de 500 policías del Estado de México protestaron en los municipios de Ecatepec, Nezahuacoyotl y Tlanepantla por las extorsiones que sufren por parte de sus jefes.
· Este domingo se espera que se rompa el “ya merito” en la historia del cine mexicano cuando se compita por el Oscar.
	· En la conmemoración del Día de la Bandera, el presidente Felipe Calderón llama a la unidad a todos los mexicanos para superar los retos que enfrenta la nación.
· En su primera visita como presidente a una central obrera priísta, Felipe Calderón recibe “porras y apapachos”.
· La Secretaría de Seguridad Pública Federal, refuerza los operativos en 6 estados del país por la creciente ola delictiva informa el titular de la dependencia, Genaro García.
· En Matamoros asesinan a un inspector de adunada cuando circulaba a bordo de su camioneta.
· En Guanajuato, preparan una iniciativa de ley para que las momias puedan viajar.
· El diputado José María del Río Virgen, propone que los legisladores que se ausenten de las sesiones luego de pasar lista de asistencia, y que reincidan en ello, pierdan el cargo y se llame a su suplente.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Imágenes de una pareja grabada con arma en mano en Tijuana.
· Pánico en Sinaloa por la explosión de tanque con amoniaco.

· Valor, entrega y esperanza. Nuevo tratamiento contra el Cáncer.
	· Bebidas pirata.
· Instantes de angustia. Una pequeña fue rescatada al tratar de cruzar una avenida.

· El Hidalgo se encontró una fabrica del alcohol adulterado

· La gala del “Oscar”.


Sábado 24 de febrero de 2007
                                              Panorama legislativo
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Este fin de semana será dado de alta el diputado del PRI, Horacio Garza, quien fue víctima de un atentado en Tamaulipas en la semana

Elsa González, conductor: El diputado Horacio Garza, quien el lunes fue víctima de un atentado en Nuevo Laredo, Tamaulipas, tras ser atendido por heridas de bala, desde la madrugada del martes en ese nosocomio, Mari Carmen Garza, hija del legislador informó que él está estable y por tanto podría salir sábado o domingo de acuerdo con la prescripción del médico que lo atiende.

Garza Garza, sufrió un atentado en Nuevo Laredo donde ha sido 2 veces alcalde, en el mismo hecho, su chofer Héctor Morales, murió en el lugar.

El priísta tres tiros, 2 en la clavícula y uno en el cuello, a un milímetro de la yugular.

La madrugada del martes fue trasladado al nosocomio de la Ciudad de México donde fue intervenido y custodiado por cinco elementos de la Agencia Federal de Investigación.

La hija mayor del legislador comentó que tuvo una ligera recaída porque el jueves fue intervenido, nuevamente para sacarle una esquirla de acero del hombro izquierdo.

Mari Carmen dijo que en todo momento, el diputado ha estado acompañado de sus familiares quienes se turnan para atenderlo y estar con él las 24 horas del día. (Radio Red, 1110 am, 13:26, 1 minuto 53 segundos)
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Manifiestan diputados del PRI apoyo a Beatriz Paredes

Notimex 
El Universal / 12:08
Los diputados federales del PRI manifestaron su disposición de apoyar a la nueva dirigencia nacional que encabeza Beatriz Paredes Rangel, a fin de impulsar medidas urgentes de respaldo al poder adquisitivo de los trabajadores. 
El legislador César Duarte Jaques aseguró que el consenso en el Partido Revolucionario Institucional (PRI) es tener un instituto político que retome la causas de la gente, más que involucrarse en los jaloenos internos o en las disputas por las nominaciones o puestos de dirección. 

Aseguró que la posición de Paredes Rangel es congruente y los diputados estarán listos en un solo fin para apoyar propuestas con la finalidad de impulsar medidas que beneficien a la sociedad. 

El legislador priista destacó que incluso la diputación campesina priista impulsa un presupuesto en políticas que mejoren el ingreso de los mexicanos. 

Sostuvo que trabajarán coordinadamente con la dirigencia y que hasta el momento la labor de la bancada ha sido positiva, como lo evidencian las encuestas que establecen que el PRI creció seis puntos en febrero a raíz del trabajo legislativo. 

Finalmente, el diputado integrante de la Confederación Nacional Campesina resaltó que Paredes Rangel es una política congruente, que gusta de dialogar y trabajar por las causas de los más necesitados.


Legisladores coinciden en frenar derroche electoral
Por: Adolfo Sánchez Venegas / 01:09

Los grupos parlamentarios del PAN, PRD, PRI, Convergencia, PT, PNA y PASC impulsarán una reforma electoral que reduzca el costo de la actividad política nacional, establezca mayor transparencia en las diferentes organizaciones partidistas, disminuir el tiempo de las campañas y controle las precampañas.
Al publicar en la Gaceta Parlamentaría las agendas legislativas de los ocho grupos parlamentarios, existen diversas coincidencias entre ellas para promover una reforma electoral que introduzca controles más efectivos sobre los recursos de los partidos políticos y garantice la difusión pública de sus ingresos y gastos.
El grupo parlamentario de Acción Nacional destaca que promoverá para el segundo periodo ordinario de ejercicio del primer año de la LX Legislatura, que concluye el 30 de abril, una reforma integral en materia electoral. 
Entre los objetivos de ésta, propone la disminución del financiamiento público, mayores herramientas de fiscalización y transparencia de los partidos políticos. 
Asimismo, pretende que se disminuya el tiempo de las campañas, reintegración de los bienes de los partidos que pierdan el registro, homologación de elecciones y regulación de precampañas. 

Por su parte la bancada del PRD en el Palacio Legislativo de San Lázaro, busca en materia electoral la conversión del Instituto Federal Electoral en el Instituto Nacional de Elecciones, que garantice el desarrollo democrático e imparcial de los comicios a nivel nacional. 
Menciona que este organismo se integrará con la participación de los poderes locales y del Congreso de la Unión, utilizando mecanismos que aseguren su independencia e imparcialidad. 
Además, impulsará que se utilicen los tiempos oficiales en los medios de comunicación para las campañas electorales, se regulen las precampañas y se prohíba el financiamiento privado, así como que se impulse la figura de democracia participativa a través del referéndum, plebiscito, revocación del cargo e iniciativa popular. 
En tanto la fracción parlamentaria del PRI buscará impulsar un sistema electoral mas eficiente, sencillo y menos costoso. 
El Grupo Parlamentario de Convergencia tiene como objetivos que la reforma electoral garantice comicios equitativos e instituciones electorales imparciales; así como la disminución de los altos costos de los procesos electorales, con la compactación del número de elecciones. 
Por otro lado, impulsará la formación de una Ley de Partidos Políticos que ayude a dotar a éstos de una normatividad más completa que proporcione a la sociedad la transparencia que como entidades de interés público deben tener y elevar a rango constitucional las figuras de plebiscito, referéndum, iniciativa popular y, sobre todo, la revocación de mandato. 
La bancada del Partido del Trabajo propone impulsar una reforma electoral democrática y progresista que garantice la equidad, transparencia, objetividad, legalidad, certidumbre e independencia de los órganos electorales. 
Pide incorporar el voto electrónico para evitar inconsistencias en las actas de escrutinio y evitar problemas postelectorales.
En cuanto al Partido Nueva Alianza, que es coordinado por el diputado Miguel Ángel Jiménez, destaca en su propuesta de reforma electoral que este ha sido uno de los temas pendientes y urgentes de la reforma del Estado. 
Entre sus propuestas: reducir los tiempos y los costos de las campañas electorales; para que el Instituto Federal Electoral sea quien contrate la publicidad de los partidos en medios electrónicos; que haya una mayor transparencia en la utilización de recursos públicos por parte de los partidos políticos y para que se regulen las precampañas. 
Para finalizar el Partido Alternativa Socialdemócrata y Campesina, propone diseñar, impulsar y consolidar una reforma que, en el ámbito de la vida de los partidos políticos, permita transparentar la forma en que estos institutos políticos adquieren sus recursos económicos y, sobre todo, cómo los manejan.
                                            Panorama nacional


Se compromete Calderón con sindicatos a respetar los derechos laborales de los trabajadores
Rosalva Amescua, conductora: Se compromete el presidente Felipe Calderón con los trabajadores del país a respetar la libertad sindical, la contratación colectiva y el derecho a la huelga.

Durante la inauguración de los trabajos de la 129 Asamblea General Ordinaria de la Confederación de Trabajadores de México, el primer mandatario reiteró su compromiso para crear las condiciones y general los empleos que el país requiere; en ese sentido, el presidente Calderón reiteró su voluntad de abrir una nueva etapa de entendimiento con la CTM y, para ello, girará ordenes a su gabinete y, específicamente, al secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón para que atienda sus demandas. 
Afirmó que los trabajadores de México no demandan limosna ni caridad sino trabajos bien remunerados, sin embargo, estableció que México requiere para poder salir adelante abrirse al mundo globalizado y ello requiere de un sindicalismo moderno.

El jefe de la nación pidió a todos los sectores no negarse a aceptar la realidad que implica la globalización, pues consideró que el país cuenta con los recursos naturales, gente preparada y una posición geográfica privilegiada para poder hacer frente a la competencia mundial, por ello, llamó a no tener miedo a la competencia en un mundo donde se compite ferozmente y, por ello, sostuvo que uno de los objetivos de su gobierno es generar nuevos empleos para impulsar el crecimiento en la economía.

No obstante, dijo que para lograr esta meta, se deben de llegar a acuerdos para evitar las crisis que en el pasado han devastado el salario de los trabajadores.

En lo que es su primera visita a una organización obrera, pidió unir esfuerzos para que México sea un país ganador en el Consejo Internacional y pueda pelear palmo a palmo con otros pueblos los espacios laborales y lograr una sana competencia puesto que no hay alternativa de reunirse al entorno mundial.

El presidente de México reconoció que su deben como ejecutivo nacional es trabajar sin descanso para rescatar la seguridad misma y seguir adelante, preservando y aumentando las fuentes de trabajo y combatiendo al crimen organizado que amenaza a los trabajadores, sus hijos y a todos los ciudadanos.

Dijo que sin descanso rescatará ese derecho de la población y aclaró que si los trabajadores no se cansan, él tampoco y seguirá adelante.

Por su parte, la CTM le demandó al presidente de México un mayor número de fuentes de empleo, salarios justos, que las familias coman bien y se respeten los derechos de los trabajadores por encima de los intereses políticos.

Joaquín Gamboa Pascoe, secretario general de la CTM, reconoció el trabajo que en los 100 días de administración ha emprendido el Gobierno Federal en materia de empleo y combate a la delincuencia.

En éste último aspecto, le demandó a la autoridad federal que la lucha emprendida contra el narcotráfico y el crimen organizado sea permanente pues “más vale paso que dure no trote que canse”.

Es esa tarea le pidió ser incansable porque los trabajadores del país no le dejarán sólo en esta lucha ya que sus esfuerzos que se realizan en estas dos tareas merecen toso el respeto y apoyo, toda vez que en la CTM se respetan los valores en lo que esta administración está empeñada.
Así mismo, el líder cetemista pidió respeto a las leyes que rigen al país, pues son las que validan un pueblo que cree en los valores y se pronunció porque se dé fin a que en México sea una selva donde se corta la cabeza a la gente y se tira en la calle como si el que gobernara fuera el crimen.

Estableció que ante este desorden no se puede tener una actitud contemplativa y hoy se envían señales de que éste flagelo está siendo enfrentado.

Por otro lado, Gamboa Pascoe, dio la bienvenida al programa de primer empleo donde se apoyarán a aquellos empresarios que generen el mayor número de fuentes laborales con el pago de las cuotas del IMSS.

Gamboa Pascoe quien recibió numerosos aplausos de sus agremiados por su claridad por decir las cosas al primer mandatario, incluso, porque se confundió al dar la bienvenida a los invitados asistentes, directivos del Infonativo y Fonacot, señaló que más allá de esto, aunque pueda haber divergencias en las ideas, siempre habrá capacidad para llegar a acuerdos. (Radio trece, 1290 am, 13:22, 6 minutos)

Elba Esther Gordillo manifiesta su apoyo a Humberto Moreira por el caso Pasta de Conchos
Jessica Rosales, reportera: La presidenta del Sindicato de Nacional de Trabajadores de la Educación, Elba Esther Gordillo, estuvo en saltillo para encabezar el vigésimo primer consejo nacional del SNTE.

Durante la reunión con dirigentes magisteriales del país, la líder moral del SNTE, manifestó su respaldo al gobernador de Coahuila, Humberto Moreira Valdez, luego de que denunciara las presiones por parte del ex mandatario mexicano, Vicente Fox, tras asegurar que le pidió que encarcelara al depuesto Napoleón Gómez Urrutia por la tragedia ocurrida en Pasta de Conchos.

Tras la intención del PAN de que se inicie un juicio político en contra del gobernador coahuilense, dijo que este es un hombre de palabra íntegra por lo que no requiere de avales para hacer frente a esta realidad y afirmó que el gremio magisterial cree en su palabra y le refrenda su apoyo.
Respecto al documento, presuntamente falso, en el que se señalaba al gobernador como responsable de la tragedia, Gordillo Morales dijo que estos asuntos no merecen comentarios y reiteró que el mandatario tiene el valor cívico, la capacidad y la información adecuada para enfrentar esta situación.

Luego de esperar más de un año para denunciar las presiones de Fox Quezada, consideró que el momento en que se dieron las revelaciones tiene algún motivo y puedo haber sido parte de una reacción a otros acontecimientos, así mismo destacó que para el gremio magisterial como para el propio gobernador, éste tema ya está superado.

No obstante, la líder moral dijo que le preocupa el futuro político del mandatario coahuilense, al que se le ha destapado como posible presidencial en la próxima elección federal, pues señaló estar interesada en ello e incluso dijo que no sólo lo apoyaría sino que le interesa por ser parte del gremio magisterial.

La presidenta del SNTE habló del entorno político del país y con un ¿Cuál PRI? Afirmó que no le preocupa lo que le pase al organismo político del cual fue expulsada, por lo que en esta ocasión reconoció abiertamente que impulsará al Partido Nueva Alianza.

Añadió que algunos priístas se confabularon e hicieron una serie de cosas para que la expulsaran y rechazó rotundamente que en algún momento haya traicionado al tricolor, sin embargo, en esos momentos refrendó su respaldo al gobernador de Coahuila Humberto Moreira Valdez y señaló que apoyaría en todo momento su futuro político. (Radio Trece, 1290 am, 14:48, 2 minutos 18 segundos)

Ejecutan a agente de aduanas mientras viajaba en su camioneta en Matamoros, Tamaulipas
José Luis Arévalo, conductor: Un poco de violencia se suscitó ayer cuando un inspector de aduanas fue asesinado.

Este hombre circulaba en una camioneta en la colonia Arboledas, en Matamoros, Tamaulipas, la policía magisterial reportó que el atentado se dio aproximadamente a las 22:17 hrs.

La víctima fue identificada como Jorge Iván Santillán Aguirre, quien se desempeñaba como inspector de la aduana y recibió varios impactos de bala en su cuerpo. Al iniciar las indagatorias por parte de servicios periciales al mando de Pedro Sosa se encontró una fuerte cantidad de dinero en efectivo en dólares y moneda nacional distribuida en dos lugares; una entre la ropa de Santillán y otra parte en la guantera de la camioneta. También se le encontró una escuadra calibre 380 y una caja de cartuchos calibre 38, así mismo un rifle calibre 4.77.

Así es que sigue la violencia que, muy probablemente está ligada a estos casos. (Radio Trece, 1290 am, 14:13, 1 minuto 25 segundos) 

El Presidente Felipe Calderón encabezó la ceremonia del Día de la Bandera, hace llamado a defender la Bandera nacional; a la ceremonia asistieron gente de su gabinete
Carlos Quiroz, conductor: Felipe Calderón encabezó la ceremonia de éste festejo del Día de la Bandera.

Georgina Olso, reportera: Esta mañana, el presidente Felipe Calderón realizó su primera aparición en el zócalo capitalino después de tres meses de gobierno, a las 7 de la mañana el primer mandatario llegó al primer cuadro de la ciudad para izar la bandera, a las 9 de la mañana se dirigió a la ceremonia de conmemoración del Día de la Bandera en el Campo Marte donde fue recibido por su gabinete.

Mientras tanto, 20 cadetes del Colegio Militar sostenían la bandera para que el presidente pudiera izarla.

En el evento, el presidente Felipe Calderón expresó que la bandera es símbolo de nuestra entidad y de la unidad de la nación, así como de la majestuosidad de nuestra tierra, en el acto hizo un llamado a defenderla.

En la ceremonia a la que asistieron el ministro Guillermo Ortiz Mayagoitia, el presidente de la Suprema Corte de Justicia y jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el jefe del Ejecutivo manifestó que con la fuerza de la unidad los mexicanos seguiremos enfrentando los retos que se nos presentan y añadió que México es un pueblo dueño de su destino, un pueblo fuerte y triunfador.  (Reporte 98.5 fm, 14:38, 2 minutos)

En Oaxaca profesores de la sección 22 del sindicato bloquearon la Secretaría de Gobierno en demanda a la devolución de escuelas

Reportera: Profesores de la sección 22 del SNTE bloquearon la Secretaría General de Gobierno para demandar que les sean devueltas las escuelas en poder de padres de familia y autoridades municipales.

A pesar de que el secretario de gobierno, Manuel García Corpus, informó que sólo eran 8 las oficinas bloqueadas por los docentes, el secretario de la organización de la sección 22 Ezequiel Rosales, desmintió lo anterior, incluso aseguró que hay un total de 32 oficinas tomadas en el estado, de las cuales 7 son delegaciones de gobierno y 24 subdelegaciones además de las oficinas donde despacha el funcionario público dedicado a la política interior, de igual manera respondió a la advertencia que podría utilizarse la fuerza pública nuevamente. (Reporte 98.5 fm, 15:00, 1 minuto)

Advierte José Luis Soberanes que la aparente falta de autoridad del estado desató la espiral de violencia en 2006

Adriana Hernández, conductora: Y respecto a los Derechos Humanos habla el presidente Calderón, pero también el presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, José Luis Soberanes, advirtió que la aparente falta de autoridad del Estado, desató la espiral de violencia registrada durante el año pasado, es decir, 2006.

Soberanes dijo que el año pasado se dio especial atención a 4 casos que impactaron a la sociedad: La tragedia en la Mina Pasta de Conchos, en Coahuila; en conflicto en Lázaro cárdenas, Michoacán y los enfrentamientos entre policías y habitantes del municipio de Atenco y Texcoco.

Asuntos que, dijo, evidenciaron serias fallas en el funcionamiento del Gobierno Federal en su conjunto y el abuso de la autoridad policíaca.
Esto se desprende del informe de labores de la Comisión Nacional de Derechos Humanos 2006 presentado, ayer, en Los Pinos.

Antonio Barragán, reportero: El presidente Felipe Calderón reiteró su compromiso de garantizar el combate a la delincuencia y respeto absoluto a los Derechos Humanos.

Luego de escuchar el enérgico informe de José Luis Soberanes, Calderón Hinojosa dijo que no actuará con mano dura porque desconoce derechos humanos, sino con mano firme para hacer cumplir la ley.

 (Panorama 88.9 fm, 14:05, 56 segundos)

Senadores homenajean a cineastas a un día de los oscares. Se cuelgan los legisladores de los premios

Adriana Hernández, conductora: Senadores homenajean a cineastas porque mañana será la entrega del premio “Oscar”. Por primera vez hay 16 mexicanos nominados para recibir la estatuilla de la academia de Holywood.
Aquí en México los legisladores se cuelgan de estos premios, mientras ellos quieren homenajearlos y en la Cámara de Senadores, por segunda vez, se mencionan destinar mayores recursos al cine nacional.
Es una lástima que solamente cuando se va el talento de nuestro país, cuando se dan estas fugas de cerebros, es cuando los legisladores se acuerdan de que hay mexicanos con mucho talento.
Eduardo Gonzáles reportero: Ya sólo falta ponerle fecha, pero los senadores acordaron por unanimidad homenajear a los mexicanos que han triunfado en el panorama del cine mundial, eso al recibir reconocimientos y premios en distintos países.

Quien propuso el homenaje fue la presidenta de la Comisión de Cultura en la cámara alta, María Rojo argumentando que gracias cineastas como Alejandro González Iñarritu, Guillermo del Toro y Alfonso Cuarón, los ojos del mundo han volteado hacia México.

El  evento sería en el patio central de la casona ubicada en la calle de Xicoténcatl. (Panorama 88.9 fm, 14:42, 1 minuto 28 segundos)

El presidente del CNA sostiene que si no se desgravan productos agropecuarios para el 2008, México perdería competitividad
Pulso Sabatino: El presidente del Consejo Nacional Agropecuario, Jaime Yesaki Cabazos sostiene que si no se gravan los productos agropecuarios para 2008, México perdería competitividad.

Carlos Calzada, reportero: No es necesaria la renegociación de la pasada agrícola del tratado de Libre Comercio de América del Norte, consideró el presidente del Consejo Nacional Agropecuario Jaime Yesaki.

Dijo que posponer la desgravación de productos como maíz, caña de azúcar, frijol y leche en polvo, prevista para 2008, sólo restaría competitividad al campo mexicano.

El próximo primero de enero de 2008, todos los productos agrícolas estadounidenses y canadienses entrarán libre de arancel a nuestro país como parte de la desgravación agropecuaria contemplada en el Tratado de Libre Comercio de América del Norte. (Radio Educación 1060 am, 14:36, 1 minuto 19 segundos)

El senador Ricardo Monreal presentará punto de acuerdo para que se legisle sobre los regímenes de excepción

Pulso Sabatino: EL senador perredista, Ricardo Monreal adelantó que en los próximos días presentará un punto de acuerdo para que se legisle acerca de los llamados regímenes de excepción para terminar con los paraísos fiscales que sólo benefician a los empresarios.
Reinaldo Cerecero, reportero: El cese del Sistema de Administración Tributaria, José María Subiría, propuso a diputados y senadores que como parte del debate de la reforma fiscal que se dará en los próximos meses en el Congreso de la Unión se discuta el tema de los regímenes de excepción ya que dijo, aunque con ello se toquen intereses, se debe propiciar un sistema justo y generalizado.
El funcionario consideró que la existencia de regímenes especiales en los impuestos federales genera distorsiones serias en la recaudación que finalmente pagan todo y benefician sólo a algunos sectores.

En ese sentido, el vicecoordinador del grupo parlamentario del PRD en el Senado, Ricardo Monreal, se pronunció a favor de terminar con los paraísos fiscales, pero anticipó que en 10 días más su partido presentará un punto de acuerdo ante el pleno del Senado de la República para terminar con los llamados regímenes fiscales de excepción.

Cabe mencionar que por las deducciones, acreditamientos, reducciones, compensaciones y regímenes especiales así comos diferenciadas se generan pérdidas recaudatorias que representan alrededor del 5 por ciento del Producto Interno Bruto  (Radio educación, 1060 am, 14:40, 2 minutos 40 segundos)

El gobierno de López Obrador insiste en que es urgente un incremento salarial de por lo menos 26%

Pulso Sabatino, El gobierno de AMLO insiste que es urgente un incremento salarial del 26 por ciento, asegura Mario Di Constanzo, uno de los integrantes del gabinete de AMLO.

Di Constanzo dice que es falso que un incremento salarial desate la inflación.

Víctor Bársenas, reportero: Es totalmente falso que un incremento salarial de emergencia para los trabajadores sea inflacionario y, en todo caso, habrá inflación si el gobierno del presidente Felipe Calderón permite que los empresarios y patrones trasladen el incremento de los salarios a los bienes de consumo, es decir, en que las medidas de los patrones se abrochen el cinturón, así lo advierte Mario Di Constanzo, secretario de la Hacienda Pública del Gobierno legítimo de AMLO, quien señala que en contraste a la administración calderonista ha determinado un incremento salarial para las Fuerzas Armadas del 46 por ciento a fin de legitimarse; está comprando a los militares para ganárselos y obtener legitimidad advirtió Di Constanzo.

Precisa que las Fuerzas Armadas merecen respeto y un salario decoroso pero con el incremento del 46 por ciento de la Administración de Felipe Calderón, está gastando 10 mil millones de pesos más que se suman a los 20 mil millones que significaban el pago salarial a las Fuerzas Armadas.

Les toca a los empresario y patrones abrocharse el cinturón ya que en la historia del país siempre han sido los trabajadores quienes han de aguantar y abrocharse el cinturón señala el funcionario.

En ese sentido, la propuesta del gobierno legítimo es que se establezca un incremento salarial de emergencia de, por lo menos, 26 por ciento y la administración de Felipe Calderón no permita que los empresarios suban los precios de los productos de consumo. (Radio Educación 1060, am, 14:37, 2 minutos 14 segundos)

Felipe Calderón encabezó la ceremonia del Día de la Bandera en Campo Marte
Mariano Riva Palacio, conductor: El presidente Felipe Calderón encabezó la ceremonia por el Día de la Bandera, en el Campo Marte, en la capital de la República.
Acompañado de los representantes de los otros dos poderes de la unión, el jefe del Ejecutivo izó el lábaro patrio al tiempo que se entonó el Himno Nacional y se escuchaban salvas del Heroico Colegio Militar.

El mandatario izó el lábaro patrio en el zócalo capitalino, en una breve ceremonia a la que no asistió ningún representante del gobierno de la ciudad. (Hechos sábado, 14:18, 51 segundos)
                                    Panorama Internacional


Vinculan muerte de los diputados con el narco
Por: AFP y AP
24/02/2007

GUATEMALA.- Los tres diputados salvadoreños que aparecieron esta semana carbonizados en Guatemala fueron asesinados por una banda de narcotraficantes apoyada por policías, dijo ayer el Presidente guatemalteco, Óscar Berger.

El mandatario dijo que el gobierno espera poder capturar pronto a otros dos involucrados en el crimen luego de que el jueves fueron arrestados cuatro policías guatemaltecos.

"El último informe que he recibido es que (la responsable de los crímenes) es una banda de narcotraficantes con lazos en ambos países y en la que están incrustados elementos de la Policía Nacional Civil de Guatemala", dijo Berger a periodistas en una visita a México.

"Ya hay cuatro capturas y esperamos dos más en las próximas horas. Serán sometidos a las leyes de Guatemala, el lugar donde se cometió el hecho", añadió.

Berger dijo desconocer si policías de El Salvador están involucrados en los asesinatos, que causaron conmoción en la clase política de ese país y derivaron en un duelo nacional de tres días decretado por el Congreso salvadoreño en la tarde del martes.

Entre los policías detenidos está el jefe de la unidad especial contra el crimen organizado de Guatemala, Luis Herrera, luego de que el sistema satelital en su vehículo reveló que estuvo en el lugar donde fueron secuestrados y asesinados los parlamentarios.

La policía está buscando a otros dos oficiales de policía, supuestamente parte del grupo de Herrera.

Los diputados asesinados, Eduardo D´Aubuisson, William Pichinte y José Ramón González, eran diputados por El Salvador en el Parlamento centroamericano regional, que sesiona en Guatemala, y representaban a la derechista ARENA (Alianza Republicana Nacionalista).

Tanto el parlamento regional como la policía de Guatemala han estado envueltos en escándalos de tráfico de drogas en los últimos años. Algunos legisladores han sido acusados de usar su posición oficial para contrabandear narcóticos.

D´Aubuisson era el hijo del fundador de ARENA, Roberto D´Aubuisson, quien está acusado de encabezar escuadrones de exterminio durante la guerra civil de la década de 1980.

La opinión pública de El Salvador y de Guatemala se ha conmocionado por el crímen de ambos legisladores y le han pedido a las autoriedades que aceleren el proceso de investigación ya que temen que se puedan registrar nuevos incidentes de este tipo contra cualquier funcionario.
"Estamos aterrados por lo que está pasando, queremos que se haga algo de inmediato porque no podemos permitir que esto siga ocurriendo, es muy grave que dos diputados hayan aparecido sin vida", comentó Alejandro Méndez, un representante de derechos Humanos de El Salvador.

Se espera que en los próximos días se de la versión oficial de los hechos, aunque la versión dada por el presidente ha alarmado a muchos sectores de la población.
         ON LINE



Piden dejar de enfriar las reformas
Por: Ernesto Méndez
24/02/2007

México está dando pasos en el rumbo correcto para enfrentar el fenómeno del cambio climático, pero se requieren reformas estructurales para poder avanzar a la velocidad adecuada, advirtió Fernando Tudela Abad, subsecretario de Planeación y Política Ambiental de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat).

"El rumbo está, la velocidad es la que todavía no es la adecuada, necesitamos ir más rápido y esto va a depender también de las reformas en el sector energético, de la reforma fiscal; es decir, hay una serie de acciones legislativas que nos van a ayudar a ir más rápido", subrayó.

Tudela insistió en que en el país, "tenemos el termómetro y lo que ahora nos hace falta es la medicina, para ir generando un proceso de desarrollo cada vez más limpio que atienda las necesidades sociales".

Explicó que se debe hacer un esfuerzo político adicional para sacar adelante medidas como la reforma fiscal que dote de recursos suficientes a los científicos e investigadores con el fin de que emitan recomendaciones de fondo que ayuden al país a enfrentar este problema.

En el caso de la reforma energética, señaló que serviría para abrir sectores nuevos, ampliar el campo de acción y lograr una renovación de la infraestructura.

El funcionario de la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales dijo que se debe apostar a otras fuentes de energía renovable, como la eólica, la geotérmica y la hidráulica, así como a los llamados biocombustibles, entre los que destaca el etanol (que se fabrica con base en maíz, sorgo y caña de azúcar, principalmente). 

"Si lo hacemos con inteligencia y con las precauciones del caso, para no poner en riesgo la seguridad alimentaria, los biocombustibles pueden ser una pequeña parte de la solución", indicó.

En entrevista, Tudela dio a conocer que en aproximadamente un mes el presidente Felipe Calderón presentará la Estrategia Nacional de Cambio Climático, en la que ya trabaja una comisión intersecretarial presidida por la Semarnat y de la que forman parte las secretarías de Relaciones Exteriores, Agricultura, Comunicaciones y Transportes, Economía, Desarrollo Social, Energía y Hacienda.
Detalló que la estrategia del gobierno será atacar el fenómeno de cambio climático en dos vertientes: la mitigación y la adaptación.

"En el frente de combatir las causas, es decir, la mitigación, lo vamos a hacer en el sector de energía con la reducción de la quema de combustibles fósiles y en el sector de desarrollo rural, con una gran campaña de reforestación dentro del programa Proárbol y el impulso a la conservación de los bosques", precisó.

Tudela Abad agregó que Petróleos Mexicanos está trabajando en la identificación de proyectos de cogeneración y eficiencia energética, así como en la transformación de las plantas termoeléctricas.

En el apartado de adaptación, el subsecretario de Planeación y Política Ambiental de la Semarnat reconoció que se tuvo un arranque lento, porque desde 1992 todo el trabajo a nivel internacional se enfocó en la solución, a atajar el problema desde sus raíces y no en la forma en que actuamos ante este fenómeno.

Reveló que "un grupo dentro de la comisión intersecretarial comenzó ya a manejar temas como la elevación del nivel del mar que se estima será de unos 40 centímetros en este siglo".

La idea es que en el corto plazo instancias gubernamentales como el Centro Nacional de Prevención de Desastres (Cenapred) y la Coordinación General de Protección Civil de la Secretaría de Gobernación cuenten con un plan de acción para enfrentar el cambio climático.

Y es que, dijo, los efectos de "esta realidad" ya se sienten en México, como son "la subida del mar, que es un hecho ya medible; las alteraciones climáticas y desde luego la intensidad de los huracanes que, a lo mejor, tienen ya un componente de cambio climático".


Esperan visto bueno cambios en transparencia
Por: Cecilia García
24/02/2007

Autoridades del IFAI y los diputados que impulsan la reforma al artículo sexto de la Constitución, para unificar criterios sobre derecho a la información y rendición de cuentas en el país, consideran que luego de que se aprueben los cambios se originará un efecto carambola en otros ordenamientos. 

El dictamen está listo y sería aprobado en comisiones el próximo miércoles para ser votado en el pleno del Congreso en las las primeras sesiones de marzo.

Las Comisiones Unidas de Puntos Constitucionales y de la Función Pública ya integraron a la nueva redacción del artículo Sexto observaciones de especialistas en derecho a la información.

El resultado es que toda la información en posesión del gobierno de cualquier nivel deberá ser pública y se tendrá que transparentar el origen, uso y destino de los recursos públicos. 

Además, para los miembros de la comisión redactora, el panista Gustavo Parra y el perredista Victorio Montalvo, esta reforma sienta las bases para abrir un debate nacional sobre los secretos fiscal, fiduciario e industrial, entre otros.

"El siguiente paso es una reforma para que los partidos políticos rindan más y mejores cuentas a los ciudadanos; la importancia de esta reforma es su efecto carambola en diversos ordenamientos", explicó el diputado panista Gustavo Parra. 
Otro miembro de la comisión redactora, el priista César Camacho, prepara una reforma constitucional dirigida a modificar la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información, para ser propuesta luego de que el artículo sexto constitucional haya sido modificado.

Coincidió con el término "carambola" el director general de Atención a la Sociedad y Relaciones Institucionales, Ricardo Becerra: "Esta reforma contagiará a muchas leyes, se modernizarán muchos ordenamientos sobre secretos, rendición de cuentas y códigos de diversa índole".

Algunas de las observaciones enviadas por los abogados constitucionalistas Diego Valadés, Jorge Carpizo, Miguel Carbonell y Héctor F. Fix Fierro, fueron que había que especificar que "toda la información en posesión de cualquier autoridad, entidad, órgano y organismo federal, estatal y municipal es pública y sólo podrá ser reservada temporalmente por razones de interés público en los términos que fijen las leyes".


Llama Calderón a la unidad de todos los mexicanos
Ricardo Gómez
El Universal / 10:10

El presidente de México, Felipe Calderón Hinojosa, hizo un llamado a la unidad de todos los mexicanos en el marco del a conmemoración del Día e la Bandera en el Campo Marte. 

Acompañado de los secretarios de Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván; y de Marina, Mariano Francisco Saynez Mendoza, el mandatario encabezó una ceremonia, la segunda que va en el día para rendir honores al lábaro patrio, en este su día. 

También presentes funcionarios del gabinete, el jefe del Ejecutivo ofreció un discurso en el que rememoró la significación de la bandera en gestas heroicas, como la Independencia de México. 

El presidente destacó que la bandera es símbolo de la unidad, de la razón y representa a todos los mexicanos. 

Hizo mención al Benemérito de las Américas Benito Juárez así como pasajes históricos de en los que el lábaro patrio ha formado parte. 

También mencionó a Francisco I. Madero y destacó el legado de esos hombres en aras de la unidad nacional. 

En su discurso afirmó que con fuerza y empeño los mexicanos pueden enfrentar sus retos y conseguir las metas fijadas. 

Asimismo, pidió luchar por esta tierra ya que va a ser el legado de las futuras generaciones. 

El Jefe del Ejecutivo abanderó a escoltas e izó la bandera monumental en el Campo Marte. 

Después del evento se dirigió al Congreso de la CTM que se realiza en estos momentos y más tarde viajará a San José del Rincón, Estado de México.
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