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· Jorge Zermeño: no hay necesidad de hacer una ley para hacer leyes
· Se prevé regresar al Senado la Ley para la Reforma del Estado

· Será modificada la Ley para la Reforma del Estado

· Entrevista al coordinador de la fracción del PAN, Héctor Larios

· Sería lamentable el retraso en la Reforma del Estado: Beltrones

· Investigadores de la UNAM y Beltrones afirman que es necesario concretar la Reforma del Estado

· La minuta de Ley de Reforma del Estado debe modificarse para mejorarla

· Diputados se pronuncian por equilibrar más las representaciones en la discusión de la Reforma del Estado

· Iniciativa para recortar el 50% al financiamiento de los partidos

· Condiciona el PRI su participación en una reforma fiscal

· Paga el IFE tres millones de pesos por asesoría para interponer controversia constitucional

· Corresponsabiliza Ugalde a diputados de posible despido de personal

· Recomiendan ex procuradores a legisladores no generar ingobernabilidad

· Presenta el PRD más pruebas para un juicio político contra Ulises Ruiz

· Avances y rezagos importantes en los derechos de la niñez

· Iniciativa para prohibir fumar en lugares cerrados
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TRABAJO LEGISLATIVO

Jorge Zermeño dice que no hay necesidad hacer una ley para hacer leyes

Jorge Zermeño: Yo creo, que no hay necesidad de hacer una ley para hacer leyes, para eso esta el Congreso, para eso hemos formado Comisiones Especiales de Reforma al Estado, para eso hay Comisiones de dictamen legislativo, lo que hay que hacer es ponernos a trabajar en las comisiones y que todos los temas que están planteados ahí, pues sean discutidos (Once Noticias, 6:09, 27”, jz)

Se prevé regresar al Senado la Ley para la Reforma del Estado

Juan Manuel de Anda: La Cámara de Diputados prevé regresar al Senado la Ley de Reforma del Estado, ya que hay diferencias en los temas que se deben incluir. El Presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño dice: “Mi punto de vista es que no necesitamos una ley para hacer leyes. Yo no coincido con esa iniciativa, que ya fue aprobada en el Senado pero creo que tiene muchas fallas. Por ejemplo, hacer una ley que obligue a que los legisladores tengamos que recibir la propuesta de subcomisiones externas al Congreso” (Cúpula Empresarial, 6:08, 40”, Enfoque, 6:11, 19”/ Panorama Informativo, 6:40, 1’/ Antena Radio, 7:04, 18”/ Hoy por hoy, 7:07. 1’ 40”/ Radio 13 Noticias, 7:40, 2’ 22”/ Las Noticias con Paola Rojas, 7:44, 2’ 35”/ La Red, 7:22, 09”,  mahm).

Será modificada la Ley para la Reforma del Estado: Héctor Larios 
Sergio Sarmiento: Adelante el líder de la bancada del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, que en San Lázaro se modificará la Ley para la Reforma del Estado aprobada recientemente en la Cámara de Senadores: “Hay diversas inquietudes, sobre esas inquietudes seguramente habrá más modificaciones” (La Red, 6:12, 15”, mahm).

Entrevista a Héctor Larios

Eduardo Ruiz Healy comenta que en la Cámara de Diputados no va a volar, como quisieran los senadores, la Ley para la Reforma del Estado, por ello entrevista al diputado Héctor Larios, coordinador de la fracción del PAN en la Cámara de Diputados. 
Héctor Larios dice que la minuta que aprobó el Senado, que llegó hace nueve días, está dando espacio de tiempo para estudiarla, sí hay una intención de ir para delante con esta Ley, que establece un procedimiento para poder avanzar en forma acelerada en la Reforma del Estado. Una primera reunión de la Comisión de prácticas parlamentarias, dejan una inquietud entre los diputados, como por ejemplo se estableció que la comisión sería presidida dos veces por los senadores y una por los diputados, consideran que debe ser u n tema paritario entre diputados y senadores. 

Consideran que esa comisión debe tener un voto ponderado, para que haya el compromiso de todos los partidos de lo que ahí resulte. La participación del Ejecutivo quizá no sea conveniente o quizá sea conveniente incrementarla. Tal vez la próxima semana podría salir el dictamen. 

Reitera en la importancia del voto ponderado en la Comisión Ejecutiva, no está incluida la Suprema Corte, por ejemplo. Eso es lo normal en una minuta. Pero hay un ánimo de sacarla adelante. No se trataba de que llegara y al día siguiente la aprobáramos.

Si nosotros la modificamos, el Senado tendría que discurrir si acepta o no acepta las modificaciones de los diputados, si las acepta, las aprueba y se manda a publicación la ley, si no las acepta, la regresa a la Cámara de Diputados, si ésta sostiene las modificaciones, sólo se puede publicar lo que fue aprobado por ambas cámaras (Ruiz Healy, 7:30, 7’ 36”, mahm).
Sería lamentable el retraso de Reforma del Estado: Beltrones

Guadalupe Juárez: Ante este señalamiento el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones dijo que en la Cámara alta hay voluntad para realizar los cambios necesarios a la Ley para la Reforma del Estado, pero dijo que sería lamentable retrasar el proyecto por falta de voluntad: “Yo confío en que no, también confío en que los diputados y diputadas están conscientes en la necesidad ya de empezar ese diálogo” (La Red, 6:12, 14”, mahm).

El presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, manifestó su respeto al diputado respeto, pero dijo que dicha ley aún no ha sido modificado por la Cámara Baja, por lo que no se sabe si será dictaminada (Cúpula Empresarial, 6:08, 40”, Enfoque, 6:11, 19”/ Panorama Informativo, 6:51, 31”, mahm).

En el Senado investigadores de la UNAM y Manlio Fabio Beltrones afirmaron que es necesario concretar la Reforma del Estado

Mario César González, conductor: Y en el Senado, investigadores de la UNAM y el presidente de la mesa directiva, Manlio Fabio Beltrones, afirmaron que es necesario concretar la Reforma del Estado, para mejorar la relación entre los poderes ejecutivo y legislativo, recordaron que actualmente un diputado o un senador, no puede interpelar al Presidente de la Republica. 

Manlio Fabio Beltrones: Y con ello formar una mejor opinión publica sobre asuntos que interesan a todos y por supuesto que podamos junto con esta exigencia parlamentaria y en la comparecencia de los funcionarios, que sean invitados, promover el nuevo perfil de los integrantes del gabinete, sujetos al escrutinio público y al deber de debatir.

Héctor Fix Fierro, UNAM: Las preguntas parlamentarias aprovechan la palanca más poderosa que utilizan las democracias modernas la publicidad y la opinión pública (Once Noticias, 6:10, 57”, jz)
La minuta de Ley de Reforma de Estado debe modificarse para mejorarla

Areli Paz: Reconoce la Cámara de Diputados que la minuta de Ley de la Reforma del Estado debe modificarse con el fin de mejorarla. Carlos Chaurán, presidente de la Comisión de Reglamentos y Prácticas Parlamentarias habló del proceso a seguir: “Habrá que valorarlo primero al interior de las comisiones unidas y posteriormente por el pleno” (Panorama Informativo, 6:06, 31”, mahm).
Diputados se pronuncian por equilibrar más las representaciones en la discusión de la Reforma del Estado

Carmen Aristegui: El debate sobre la Reforma del Estado no está siendo tan terso en la Cámara de Diputados como lo fue en el Senado. Diputados del PAN y del PRI piden equilibrar la representación del Ejecutivo. El diputado Marco Antonio Bernal afirmó: “Nosotros pensamos que se necesita equilibrar más la representación de la Cámara de Senadores y la Cámara de Diputados” (Hoy por hoy, 7:07, 2’ 01”, mahm).

En el Congreso surgen diferencias por la Reforma del Estado

Diana Morales, conductora:  En el Congreso, surgieron diferencias por la propuesta del trabajo para la defensa del Estado, los diputados quieren que la responsabilidad sea conjunta y los senadores proponen que los trabajos sean encabezados por el presidente de la comisión que es parte del senado, además los diputados buscan separar de la discusión la Reforma Hacendaria, hecho al que se oponen los panistas a pesar de las diferencias los legisladores confían en que esta reforma se sacara adelante en el plazo acordado(De 6 a 9, 6:07, 34”,jz)

Iniciativa para recortar al 50% el financiamiento a partidos

Juan Manuel de Anda: El PAN en San Lázaro presentará hoy una reforma que incluye recortar el financiamiento a partidos hasta en 50% en los años en que haya elecciones intermedias, es decir, cuando sólo se renueve la Cámara de Diputados (Cúpula Empresarial, 6:09, 17”, mahm).

Condiciona el PRI su participación en una reforma fiscal
Paola Rojas: el diputado Carlos Rojas dijo a nombre del PRI que demanda que antes de crear nuevos impuestos el gobierno se comprometa a reducir sustancialmente su gasto corriente, que se reduzcan las percepciones y prestaciones de los servidores públicos de alto nivel, que se reoriente el presupuesto a la inversión, que se recuperen las instituciones públicas, sobre todo las relacionadas con los temas sociales, que se haga más eficiente la recaudación fiscal, pero sobre todo que se combata la evasión de impuestos, y luego se podría dar paso a una reforma fiscal (Las Noticias con Paola Rojas, 7:46, 1’ 05”, mahm)

La dirigencia nacional del PRI condiciona su participación en una Reforma Fiscal hasta que se reduzcan los salarios de los funcionarios

Mario César González, conductor: La dirigencia nacional del PRI, condicionó su participación en una Reforma Fiscal, a que la administración del Presidente Felipe Calderón reduzca el gasto corriente y los salarios de los funcionarios federales durante la presentación del programa de acción del PRI que será aprobado el fin de semana por la Asamblea Nacional.

El diputado federal, Carlos Rojas, señaló que antes de crear nuevos impuestos el Gobierno Federal, debe reorientar el presupuesto a la inversión (Once Noticias, 7:12, 27”, jz)

Paga IFE tres millones de pesos por asesoría para interponer controversia

Guadalupe Juárez: El IFE pagó casi tres millones de pesos por la asesoría del especialista en Amparo, Arturo Saldívar, para interponer la controversia constitucional contra la Cámara de Diputados, mientras que se prevé un despido masivo de personal en el Instituto para enfrentar el recorte de 720 millones de pesos dispuesto por los diputados (La Red, 6:13, 21”, mahm/ Panorama Informativo 8:32, 43”, jz).

Corresponsabiliza Ugalde a legisladores de un posible recorte de personal

El Consejero presidente del IFE, Luis Carlos Ugalde, corresponsabilizó a los legisladores de la Cámara de Diputados de un posible recorte de personal en el Instituto. Durante la sesión pública del lunes, y después de escuchar las peticiones del PRD y de Alternativa, para que no se despida a personal capacitado en materia electoral, Ugalde recortó que fueron los legisladores los que ordenaron un recorte de 720 millones de pesos; sin embargo, comprometió al IFE a encontrar los medios para mantener a la gente y deducir los costos. Los trabajadores por su parte amenazan con un paro laboral nacional si se despide a una parte (Reporte 98.5, 6:49, 3’ 08”, mahm).
Recomiendan ex procuradores a legisladores no generar ingobernabilidad

Areli Paz: Los ex procuradores generales de la República, Diego Valadez y Jorge Carpizo piden a los legisladores no generar ingobernabilidad en los cambios que se pretenden realizar como parte de las reformas del Estado (Panorama Informativo, 6:06, 10”, mahm).

Presenta el PRD más pruebas para un juicio político contra Ulises Ruiz

Sergio Sarmiento: La coordinadora jurídica del PRD en la Cámara de Diputados, Aleida Alavez, presentó a nombre de su partido más pruebas para el juicio político contra Ulilses Ruiz: (La Red, 6:50, 27”, mahm).

La Cámara de Diputados recibió 340 pruebas más para la demanda de juicio político contra Ulises Ruiz 

Guillermo Ochoa, conductor: La Cámara de Diputados recibió 340 pruebas más para la demanda de juicio político en contra del gobernador de Oaxaca, este fue solicitado desde el 26 de octubre pasado por los legisladores del PRD, sin embargo no procedió porque todavía no estaban debidamente instaladas las comisiones en ese entonces, ahora la diputada perredista Aleida Alavéz Ruiz, insistió que la subcomisión de examen previo debe emitir su resolución del caso en un máximo de 30 días para que se realice o no este juicio en contra del Gobernador de Oaxaca(34-12 Noticias, 7:04, 37”,jz)

Avances y rezagos importantes en los derechos de la niñez

Antonio Barragán, reportero: En México ha habido importantes avances en el cumplimiento de los derechos de la niñez en los últimos años, pero pese a ello hay rezagos importantes en educación, alimentación, violencia y abuso sexual, así lo reconoció Daniel Kamazón, representante de la UNICEF en México ante los legisladores y en donde niños de 12 estados entregaron conclusiones de sus demandas (Panorama Informativo, 6:06, 39”, mahm)
Iniciativa en la Cámara de Diputados para prohibir fumar en lugares cerrados

Pregunta si estaría de acuerdo que se prohíba fumar dentro de lugares cerrados. Los establecimientos no están suficientemente bien conformados para espacios para fumar o no fumadores. Hay una iniciativa en la Cámara de Diputados para que se prohíba fumar en lugares cerrados (Panorama Informativo, 6:16, 3’ 35”, mahm).

COMENTARIOS
Actitud frenética del ex presidente Fox
Joaquín López-Dóriga comenta: El presidente Fox no para, no para él ni le para la lengua. ¿Se acuerda usted que había dicho que se iba al rancho, que se iba a callar? Aquel día que lo reiteró ya como expresidente en el rancho San Cristóbal un domingo que fue a misa, incluso cuando Marta Sahagún quiso ampliarse dijo "chitón Marta, chitón".
Pues ese chitón se ha convertido en una actividad frenética del expresidente, quien todavía en el marco de los cien días, que no se cumplen, del Gobierno de su sucesor, Felipe Calderón Hinojosa, ha asumido un papel protagónico. Él dice que tiene derecho a ello, y no lo voy a discutir, que tiene libertad para decir lo que quiera, eso es totalmente cierto, pero si tiene libertad para decir lo que quiera también tiene la obligación de asumir los riesgos de todo lo que diga. No puede ir una cosa sin la otra.
Quisiera recuperar lo que se decía en alguna época y todavía en algunos países, que el que baila en una, se sienta en la otra. No es una regla de oro, pero existía el compromiso de Fox después de haber bailado y habernos bailado durante seis años sentarse en la siguiente, no lo ha hecho y lo que a mí me llama la atención no es tanto lo que dice, sino lo que llegue a decir (Cúpula Empresarial, E Medios)
Comentarios a la reunión Bush-Calderón en Mérida

Joaquín López-Dóriga comenta: El próximo martes 13 de marzo, en Mérida, se dará la primera cumbre ya como presidente de la República, Calderón-Bush; viene el presidente Bush de una gira por cinco países de América Latina en donde debe ocuparse, en el caso mexicano, de darle su verdadera dimensión, porque no ha tratado a México ni como socio ni como vecino, ni como amigo. Ahí están las ofensas y ahí están los regateos; no es el momento, el mejor momento para Estados Unidos para hacer de su socio, amigo y vecino, ¿por qué? Porque no es el mejor momento de Estados Unidos tampoco en esta región latinoamericana en donde hemos visto cómo se le han ido cayendo las piezas: Venezuela, Bolivia, Ecuador, Nicaragua. 
¿Cuántas piezas más necesita perder Estados Unidos en esta región para darle a México el trato que se merece de socio, de vecino y de amigo? Y no sé qué hará falta; pero insisto, Estados Unidos no atraviesa el mejor momento en cuanto a amigos en la región. ¿Qué será necesario para que le dé a esta relación la verdadera dimensión? Quizá a partir de Mérida, podría comenzar a construirse, pero eso sólo está en manos de Felipe Calderón Hinojosa (Cúpula Empresarial, 6:27, 1’ 40”, mahm).
ENTREVISTAS
Entrevista al dirigente de los trabajadores del IFE

Martín Espinoza entrevista a Germán Manuel León Rodríguez, dirigente de los trabajadores del Instituto Federal Electoral: Con las noticias que nos dieron ayer los consejeros electorales, el director Ugalde y el consejero Arturo Sánchez, bueno, pues tenemos esperanzas de que este recorte ahora sí sea consensuado y que trabajadores que deseen retirarse por retiro voluntario o que quieren ya su liquidación, que esos sean los primeros que se vayan.
Nosotros no estamos en contra de una nueva reprogramación administrativa, lo que queremos es que se consulte a las bases, que se implementen mecanismos en donde todos los trabajadores puedan participar, eso es lo que queremos.
Martín Espinosa, conductor: ¿Quiere decir que sí va a haber? O sea, eso es inevitable, que va a haber recorte de personal pero ¿que se haga en común acuerdo con ustedes, los dirigentes de los trabajadores?
Germán Manuel León Rodríguez: Pues eso es lo que se hace en todas las instituciones, primero se consensa a todos los trabajadores, quién se quiere ir, cómo quieren ir, los retiros voluntarios, y así se va desechando a la gente que necesita ya renovarse en el instituto.
Martín Espinosa: Ahora, ¿tienen reuniones programadas para esta semana don Germán, para tratar de consensuar todo este tipo de decisiones que ya se vienen y que son inminentes en el IFE?
Germán Manuel León Rodríguez: No señor, lamentablemente nuestras autoridades siguen en su pensamiento de que nosotros no existimos. Nosotros ya tenemos los documentos en los tribunales colegiados y ya estamos con la solicitud para la Suprema Corte de Justicia, para que la Suprema Corte de Justicia atraiga los casos, pero las autoridades del IFE siguen ignorándonos.
Martín Espinosa: Ahora, me dice usted que tienen esperanza, después de los que escucharon ayer de Luis Carlos Ugalde y de Arturo Sánchez, de que sí los van a tomar en cuenta, ¿esto de alguna manera cambiaría su actitud de realizar algunos paros, como ya lo han anunciado, para los próximos días?
Germán Manuel León Rodríguez: Así es señor, ya no es algo tan inminente, pero debemos estar preparados a una nueva sorpresa que nos tengan preparada los consejeros.
Martín Espinosa: ¿Cuánta gente tendría qué salir ante este recorte en el presupuesto del IFE, don Germán?
Germán Manuel León Rodríguez: Mire, en el decreto que permeó el 31 de enero ellos sí marcan el 4 por ciento en servicios personales en oficinas centrales, eso viene siendo unas 288 personas a nivel oficinas centrales, pero también nos marcan que va a haber recortes en programas y proyectos pero a nivel nacional, y eso quiere decir que, bueno, pues serán... 800 personas que faltan.
Martín Espinosa: ¿Hay alguna fecha, algún límite, algún plazo que se tenga que cumplir ante esta situación para el IFE, don Germán?
Germán Manuel León Rodríguez. Por el momento no señor, los consejeros están tratando de consensuar los recortes que hay pero querían empezar con nosotros, algo muy fácil y, bueno, pues qué bueno que la base trabajadora se movilizó y, bueno, tuvimos buena respuesta de todas las oficinas. Los consejeros se dieron cuenta de este problema que se les iba a armar con sus decisiones tan arbitrarias y pues nos da mucho gusto que los consejeros piensen un poquito más en la seguridad de los trabajadores (Reporte 98.5, 6:52, 5’ 03”, mahm).
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Reporte matutino, Segundo Corte:11:00 a.m. 
Resumen:
· Carlos Hurtado está siendo rechazado por senadores del PRI y PRD

· Niega Héctor Larios haber recibido línea del Presidente en Materia de Seguridad

· Jorge Zermeño propone reducir el financiamiento de los Partidos Políticos

· El diputado Héctor Larios da su apoyo al gobierno de Felipe Calderón
· Nota de color: ¡Qué saben de caricias si nunca se han subido al Metro!
· Mario Campos. El PRI está regresando a su identidad. Condiciona su participación en torno a la reforma del Estado

· El gobierno de Felipe Calderón con la industria farmacéutica y gobiernos estatales

· El IFE contrata por casi 3 mdp a abogado que lleve el caso de la Controversia Constitucional presentada ante la SCJN

· Sen. Luis Coppola Joffroy. Comenta sobre el estancamiento de la ley de turismo. 

· RIcardo Monreal vicecoordinador del PRD en el Senado de la República habló sobre la Ley de Reforma del Estado
TRABAJO LEGISLATIVO

Carlos Hurtado está siendo rechazado por senadores del PRI y PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese que Carlos Hurtado, que es la propuesta del Presidente Calderón para que sea vicegobernador del Banco de México, pues resulta que está siendo rechazado por senadores del PRI y del PRD y en todo esto, dicen que Hurtado es tan arrogante, cuando fue subsecretario de Hacienda, los trató tan mal, que ahora viene el desquite; y no van a votar por él para que sea vicegobernador del Banco de México. Fíjese que elementos tan maduros de juicio para una persona que se pretende para una posición así. (Imagen Informativa, Pedro Ferriz de Con, 9:52, duración 51´´, ys, 27-02-2007)

Niega Héctor Larios haber recibido línea del Presidente en Materia de Seguridad

Nino Canún, conductor: Niega el diputado panista, Héctor Larios, que haya recibido línea del Presidente en el tema de Seguridad y procuración de justicia. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 9:25, duración 27´´, ys, 27-02-2007)

Jorge Zermeño propone reducir el financiamiento de los Partidos Políticos

Jorge Zermeño, PAN: Se han vuelto dependientes del Recurso Publico, porque por otro lado se sataniza los apoyos de particulares, yo creo que si hubiera mayor claridad, si hubiera límites, si hubiera mayor transparencia y hubiera una mejor vigilancia de los recursos que reciben los partidos, porque hay cosas muy importantes que requiere el país (La 69, Nino Canún, 10:59, 27”, jz)

El diputado Héctor Larios da su apoyo al gobierno de Felipe Calderón

Beatriz Rojas, conductora: Héctor Larios dijo que todos los mexicanos debemos esperar que al ahora presidente le vaya muy bien, porque así le ira muy bien a todos los mexicanos.

Héctor Larios, PAN: La realidad es que el Presidente Calderón, es el Presidente, no tengo la duda de que es el mejor de todos los contendientes que estaban en la disputa y precisamente por ser el mejor, alcanzó el mayor número de votos y lo que importa y a mí como coordinador de la Cámara de Diputados del PAN es encontrar la manera eficaz para respaldar mediante términos legislativos, las prioridades y las estrategias de gobierno (Formato 21, 10:23, 47”)
Nota de color: ¡Qué saben de caricias si nunca se han subido al Metro!

El “reporñero”, (Personaje cómico): Ahora resulta que los diputados dicen que el Metro está abandonado, yo por eso talón y fibra mis carnales y voy a ayudar a que el Metro esté limpio mis camaradas, pero quieren que lo limpiemos, ¿y con qué feria mis hermanos?; si chequense, les pagamos sus peinados, restaurantes, viajes, viejas, ¡no! mis carnales pues está grueso; además yo les digo a los diputados, ustedes qué saben de caricias si nunca se han subido al Metro ¡Como no!.

Esteban Arce: Pues tienes toda la razón, aparte los diputados, ya todos los sabemos son “curuleros”, sólo se están en su curul sentados. ¡Curuleros! (gritan todos).

José Ramón San Cristóbal: Así es, ahí se la pasan sentadotes. Pero qué tal los peinados de los diputados.

Esteban Arce: Lamentablemente desde hace muchos años, no te digo cuantos pero muchos, esta ciudad se ha gobernado desgobernándose y cuando hay un problema en vez de entrarle de lleno y solucionarlo, no, se dan concesiones, porque únicamente van por sus carreras políticas, lo ven como un botín político y no como un servicio a la ciudadanía. Son decisiones políticas más que decisiones reales para la ciudad.

Todos los que son Jefes de Gobierno le tiran a ser Presidente, pero no ahora, de siempre, entonces si van a hacer una decisión que afecte a otros, cuidan, porque –ahora que yo sea candidato– ya no le van a echar encima eso. (Matutino Express, Adriana Riveramelo, Esteban Arce y José Ramón San Cristóbal, 9:24, duración 2:41´´, ys, 27-02-2007)

COMENTARIOS
Mario Campos. El PRI está regresando a su identidad. Condiciona su participación en torno a la reforma del Estado
Mario Campos, comentarista político comenta que el PRI una vez más está en busca de su identidad. 

A veces esto puede ser una estrategia como la condición de cosas para mejorar una identidad ante la sociedad. Pero el problema principal es que hay tantas diferencias internas que un día es un partido más de derecha y el otro uno de izquierda.

Hace un tiempo Genaro Guerrero lideraba un grupo que estaba en favor de reformas estructurales y que las impulsaba incansablemente, un día dijo que no.

Los priístas necesitan definir quienes son, pero esa definición los llevará a una dura guerra en el campo de batalla (Primera Edición, Canal 40, 4’7”jz)

ENTREVISTAS
El gobierno de Felipe Calderón con la industria farmacéutica y gobiernos estatales

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Hemos hablado ya esta mañana sobre el acuerdo que suscribió ayer el gobierno de Felipe Calderón con la industria farmacéutica y gobiernos estatales. 

Este es un compromiso de buena voluntad para resolver el problema de desabasto de medicamentos y elevar a 95 por ciento el surtido de la recetas. Ahora, ojo, únicamente en instituciones que dependan del gobierno o el Seguro Social o el ISSSTE; los otros cinco millones y pico de mexicanos que no estamos dentro del Seguro Social o el ISSSTE, o algún tipo de medicina socializada o el Seguro Popular, pues a ver cómo le hacemos. 

Este acuerdo también tiene que ver con reducción de los precios de las medicinas, aunque no dijeron bien a bien cómo lo quieren hacer. 

El hecho es que el país está en una crisis de instituciones. Cuando uno tiene instituciones como el Seguro Social, el ISSSTE y el Seguro Popular, que supuestamente deberían dar una cobertura amplia y absoluta, y de acuerdo a nuestro propio reportero Israel Aldave, que estuvo en el evento ayer con el Presidente, el desabasto llega al 80 por ciento, algo está mal. 

La gente que está fuera del Seguro Popular tendrá que esperar hasta el 2010, porque hasta ese año se piensa que se alcanzará la cobertura universal. 

Calderón informó ayer que se van a invertir 11 mil millones de pesos para la compra de fármacos, de los cuales ocho mil cien millones corresponden al Seguro Popular. 

Calderón anunció que se van a combatir prácticas monopólicas, actos de corrupción y mal manejo de fondos. 

Ahí también estuvo el secretario de Salud, José Angel Córdova, quien dijo que la meta es llegar al 95 por ciento del surtido de las recetas. 

Pese a que las estrategias se presentaron como un compromiso de los sectores involucrados, incluidos los laboratorios del ramo, la presidente de la Cámara Nacional de la Industria Farmacéutica, Patricia Villalobos, advirtió que si bien un medicamento es capaz de mitigar el dolor, prevenir la enfermedad, curar y mejorar la calidad de vida, también se requiere de una prescripción precisa. 

Así estuvo el evento, a ver si ahora sí. 
Víctor Sánchez (VS): Cuando veo yo toda esta información, durante varios años tú te has dado cuenta cómo ha venido decayendo, si de por sí eran malos los servicios de salud en los años 80, vemos un servicio de salud... 

ERH: Y nunca fue muy bueno, hospitales del Seguro Social siempre han sido escenas dantescas. 

VS: Y todos los servicios de salud público, vemos los de los gobiernos del estado, el DF, de veras que es deplorable. 

Los medicamentos siguen siendo caros. 

ERH: Caros en relación al ingreso, digo, cómprate una medicina que te cueste 500 pesos, y si ganas 40 pesos diarios, imposible. 

VS: Y la salida es lo de los productos genéricos, que está creándose una gran industria en México. 

ERH: Que está totalmente desregulado; mucha gente no sabe la diferencia entre un similar, un genérico. La Cámara de Diputados se ha hecho guaje y la de Senadores también, en hacer a la Ley de Salud para que los similares queden totalmente fuera de la ley y nada más sean los genéricos intercambiables los que se puedan vender. 

Y mientras no resolvamos el problema fiscal de que tan poca gente paga impuesta y no se cobre un IVA general, etcétera, vamos a seguir viendo esto. Entonces, la gente que se vaya con la demagogia de los partidos políticos de que no al IVA, pero por ese no al IVA no alcanza el dinero para las medicinas; yo prefería pagar IVA en todo y poder después ir a una farmacia del Seguro Social, del ISSSTE o de la Secretaría de Salud, y si soy derechohabiente, poder encontrar la medicina ahí. 

Yo tuve un amigo que murió por un problema renal, él tenía el dinero para poder comprar las medicinas; el problema es que no había las medicinas. 

Tenemos un muerto por la ineptitud del sistema político mexicano y por la ineficacia del sistema fiscal mexicano. 

VS: El otro asunto es que para que haya mejor distribución de medicinas, porque llegan, por ejemplo, en el Seguro Social o en el ISSSTE, pues mucha gente a solicitar un medicamento y no hay, entonces... o te dan algunos genéricos. 
ERH: Ahora, ¿qué pasa? El dispendio y el despilfarro del dinero, médicos neurólogos del Instituto Nacional de Neurología ayer denunciaron que después de haber remodelado el Instituto y ampliado, que la mayoría de las obras de ampliación y remodelación fueron para las aéreas administrativas, pero el área de hospitalización se mantiene como desde hace más de 40 años, con únicamente 12 camas, o sea, que toda la lana a las oficinas, qué rico ¿no? Buena onda. 

Bien, pues ojalá resuelva el problema Felipe Calderón, vamos a darle el beneficio de la duda (Ruiz Healy, 8:16, 9’42 Emedios)

El IFE contrata por casi 3 mdp a abogado que lleve el caso de la Controversia Constitucional presentada ante la SCJN

Oscar Oliver, reportero: Es paradójico, mientras la Junta Ejecutiva del IFE no descarta el despido de personal para absorber el recorte presupuestal de 720 millones de pesos ordenado por la Cámara de Diputados, pagó casi tres millones al despacho de Arturo Saldívar para elaborar la controversia constitucional contra esta decisión del poder Legislativo. 

En una sesión ordinaria del consejo ayer por la tarde los representantes de los partidos Alternativa, Convergencia y PRD externaron su preocupación e indignación por el anuncio a un oficial del despido de personal, al tiempo que cuestionaron también la contratación de un despacho más, porque dicen haber contratado a varios despachos externos para diferentes asuntos, para elaborar esta controversia que ayer, dijeron, pudo haber sido hecha por el área jurídica del propio instituto y ante la pregunta insistente de cuánto era el representante del PRD, Horacio Garza, señalaba que era un monto de dos millones 750 mil pesos más IVA. 

El propio secretario ejecutivo del instituto, Manuel López Bernal, dio a conocer las cifras de esa controversia. 

Manuel López Bernal: "El monto es dos millones y medio más IVA y los servicios se prestaron tan luego el consejo votó el asunto y lo cerrado de la votación muestra que no había una decisión al respecto. De manera que el plazo fue realmente corto y el asunto trascendente". 

Y es que además se argumentaba que la fecha de contratación fue el día 7 de enero, aún cuando no se tomaba la decisión de poner este recurso de controversia constitucional, sin embargo la consejera Lourdes López descartó esto argumentando que había sido el 7 de febrero; es decir, un mes después, y pasada hasta el 31 de enero, cuando se tomó esa decisión. 

Sin embargo Horacio Duarte exhibió un documento, un oficio que está fechado el día 7 de enero y donde el monto era dos millones 750 mil pesos más el Impuesto al Valor Agregado. 

Dijo el representante del PRD que no es correcto que el IFE contrate despachos externos para cualquier situación de emergencia y, bueno, sobre todo en una emergencia presupuestal y por otra parte esté pensando en despedir al personal que gana menos de 10 mil pesos al mes. 

Horacio Duarte: "En una situación de emergencia no es correcto que el instituto siga gastando en eso, mientras se pretende correr, dar de baja, al personal que gana un salario muy bajo. 

"Yo lo decía un poco en forma con el consejero, pues los 150 mil pesos de salario de un consejero dan tranquilidad absoluta frente a alguien que puede ganar cuatro mil o 10 mil pesos al mes que no tiene nada qué ver con ingresos. Yo creo que en ese sentido lo que se busca es que el instituto no cometa actos de injusticia". 

Lo cierto es que ningún consejero, ni el propio secretario ejecutivo, quisieron asumir al posición de si se va a despedir o no se va a despedir personal, eso sí, en forma ambigua dijeron se tratará de dañar lo menos que se pueda a las personas que estén contratadas por este recorte presupuestal de 720 millones de pesos y, eso sí, también el compromiso de dar a conocer un reporte detallado en de cómo se pagó estos casi tres millones de pesos para defender la autonomía del instituto(Hoy por Hoy, 8:29, 3’41”)

Sen. Luis Coppola Joffroy. Comenta sobre el estancamiento de la ley de turismo
Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Le doy la bienvenida esta mañana al senador panista por el estado de Baja California Sur, Luis Alberto Coppola Joffroy. Luis es presidente de la Comisión de Turismo del Senado de la República; bienvenido Luis. 

Luis Coppola Joffroy (LCJ), presidente de la Comisión de Turismo del Senado: Muchas gracias. 

ERH: Toda la vida has sido empresario hotelero allá en tu estado, ¿verdad?

LCJ: Toda la vida, sí, desde que salí de la escuela, pues me gradué en el Tecnológico de Monterrey, me dediqué a manejar negocios de la familia que son preponderantemente de hotelería. 

ERH: Ahora ¿qué pasa con una nueva Ley del Turismo que se estaba discutiendo pero que me parece que está ahí medio congelada? 

LCJ: Existe un anteproyecto de ley que está atorado en la Cámara de Diputados. Esta legislatura, pues es muy reciente, la LX, hemos tenido acercamiento con el presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados y obviamente para hacer una modificación a una ley, a una ley general, pues se requiere de consensos; requiere de, para no hacer las cosas de manera atropellada, como se ha hecho en México, con todo respeto. 

ERH: Pero con poco respeto nos han partido por un eje por estas leyes al vapor y mal pensadas. 

LCJ: Así es. Hay leyes pues, decía alguien ayer: Es mejor una mala ley que no tener nada, pues ésa es una... 

ERH: ¿Quién fue, pertenece a la Cámara de Senadores? 

LCJ: No, no... es en relación a una Ley de Violencia contra la Mujer que salió y ahora hay que modificarla... 

ERH: Estuvo hecha con las patas. 

LCJ: Así es, nosotros nos opusimos, pero finalmente tuvimos que votarla, pero sabiendo que existen una serie de problemas y de... de mal manejo de... 

ERH: Hasta errores hay en esta ley... 

LCJ: Sí. 

ERH: A ver, una cosa, esta nueva Ley de Turismo, la que está medio congelada en la Cámara de Diputados, ¿por qué no sale? ¿Está mal redactada, no es conveniente, la están frenando por razones políticas? 

El turismo no va bien en México por más que nos quieran decir, nos están comiendo el mandado otros países. Hace 20 años no llegaba un turista a China y hoy llegan más turistas a China que a México; las playas que tanto presumimos, se duplican en todo el Mar Caribe; no tenemos casinos, no tenemos zonas libres, o sea, no tenemos nada realmente qué ofrecer y los destinos son muy caros; el IVA no se regresa al turista, digo, ¿ahí estamos esperando una nueva Ley de Turismo? 

LCJ: La Ley de Turismo actual, la Ley Federal del Turismo no es que esté tan mal, hay que mejorarla porque ha quedado rebasada. Sin embargo, una ley no va a traer más turismo, una nueva ley... 

ERH: Normar, podría normar sobre ciertas actividades... 

LCJ: Sí, lo que tú dices de los casinos, los casinos con apuestas, que eso lo ven como un tabú en México... 

ERH: Pero es que es el negocio de los Hank y de Televisa, ése es. 

LCJ: Es un oligopolio definitivamente, pero no es con casino como vas a atraer más gente, es con certidumbre, es con seguridad; no hay mucha seguridad. Los mensajes que se mandan al exterior han sido malos en los últimos meses, ustedes bien lo saben. 

ERH: ¿Cómo cuáles, Luis? 

LCJ: Pues el conflicto, por ejemplo, el conflicto en Oaxaca, eso lo estuvieron viendo en todo el mundo, en Europa, en Estados Unidos de Norteamérica, en Canadá, esa gente no viene. Tú sabes muy bien que podemos ir a Michoacán y transitar tú y yo libremente, pero los mensajes que mandan de decapitados y asesinatos y balaceras entre el crimen organizado, pues allá que se maten entre ellos, pero son mensajes muy malos. 

ERH: Pero si te tocó estar transitando cuando están matando, te pueden llevar de corbata a ti. 

LCJ: Se lo llevan de corbata. Entonces por eso no viene la gente. El turismo es una industria muy noble, pero es muy frágil, muy reactiva a los... 

ERH: Muy reactiva, o sea, toma mucho tiempo hacer infraestructura, subir, escalar, y te puedes derrumbar de las... 

Yo conozco personas que no van a Egipto porque tienen miedo de que un día lleguen los islámicos, y como se han concentrado contra los turistas cuando se ponen bravos los islámicos, y dicen: Si me voy a Egipto, qué tal si el camión del tour que ese día me lleva a las pirámides me dinamitan, fíjate, la probabilidad es escasísima, pero no van. 

LCJ: No van, estoy de acuerdo, y en México sí siguen viniendo a destinos de playa, pero hay otros que no están debidamente explotados, como dices tú. 

N Salió una nueva ley en la que la Secretaría de Hacienda tiene que regresarle el IVA a los turistas que viajan a México por avión o por barco 

ERH: Y lo han ignorado. 

LCJ: No, pues lo de las reglas, en eso estamos; en el Senado sí estamos trabajando, pero pues es muy lento el proceso, es desesperante, honestamente. 

ERH: Esta es la primera vez que tú llegas a la vida pública. 

LCJ: Es la primera vez, sí. 

ERH: ¿Por qué decidiste buscar ser senador? Uno diría que estás medio loco. 

LCJ: Puede ser, dicen que estoy medio loco, pero yo fui candidato a gobernador en el 2004... 

ERH: Nunca tuviste oportunidad porque Leonel Cota tiene un cacicazgo ahí, a la mejor tradición priista-perredista, estabas muerto de antemano, de entrada. 

LCJ: Sí, así es, le entré porque quiero hacer algo por mi estado, quiero regresarle mucho de lo que hemos recibido; lo material ya no nos alienta tanto, no nos motiva, aunque sí es importante, pero hemos hecho muchas cosas a lo largo de nuestra vida, en los negocios, con mi familia, con nuestros colaboradores, entonces hay que regresar algo. Y el rumbo que lleva mi estado, pues no creo que sea el correcto, aunque discrepen algunos políticos encumbrados que actualmente detentan el poder ahí. 

Pero la verdad de las cosas es que si vas y les preguntas a los surcalifornianos, pues me van a dar la razón, por eso me metí. 

ERH: Ahora, cuando tú hablas de que el Senado es muy lento, ¿por qué es tan lento? La mayoría de los mexicanos que nunca hemos estado en el Senado ni en la Cámara de Diputados, decimos: ¿Por qué no pueden hacer las cosas más rápido, por qué no pueden discutir más rápido, por qué esta idea de que primero yo, después mi partido, después mi idea, después, después, después, después, y ahí en el último lugar de la lista: Ah, México, es la idea que tenemos? 

LCJ: Pues yo no tenía idea de cómo funcionaba, estoy aprendiendo, creo que voy a aprender rápido, no creo que sea nada del otro mundo; pero sí hay muchos intereses y hay temas y tópicos que se tratan de, pueden ser intrascendentes o irrelevantes, ésa es la verdad. 

ERH: Discuten mucho tiempo en estupideces. 

LCJ: Se perdía mucho tiempo. Yo recuerdo cuando estaba el problema álgido en Oaxaca, se subían compañeros a la tribuna a tocar temas cuando el país estaba no incendiándose, pero sí estaba en... 

ERH: O sea, uno dice: Bueno, qué diablos tienen que estar los senadores, que se pongan a legislar ¿no?, y si quieren discutir, pues que hagan una conferencia de prensa, ¿no? 

LCJ: Sí, nuestra función es legislar y tenemos que ser, tenemos que jerarquizar las cosas que hacemos porque México requiere de que avancemos más rápido y cambiemos la legislación, pero no tanto hacer muchas leyes, sino... 

ERH: Buenas leyes. 

LCJ: Pocas y que se cumplan las leyes. 

ERH: No leyes que después la Suprema Corte dice: Esta es inconstitucional. 

Oye, gracias por venir, te espero pronto ¿no?, para que hablemos más del tema que te emociona, que sé que es el turismo, Luis. 

LCJ: Es un honor para mí. 

ERH: Luis Coppola Joffroy es presidente de la Comisión de Turismo en la Cámara de Senadores y flamante senador por el pobre, sufrido y explotado cacicazgo de Baja California Sur, que sigue siendo propiedad del dizque presidente del PRD, el señor Leonel Cota Montaño(Ruiz Healy, 8:30, 7’57” e medios)

RIcardo Monreal vicecoordinador del PRD en el Senado de la República habló sobre la Ley de Reforma del Estado
Carlos González (CG), conductor: Platicábamos de esta iniciativa de ley para la reforma del estado aprobada por el senado de la república y las expresiones que se han dado en la cámara de diputados, le pongo el ejemplo de el presidente de la mesa directiva de la cámara Jorge Zermeño quien cuestiona que esta iniciativa sea necesaria; también hablaba Héctor Larios, que ellos le ven puntos de coincidencia y aunque hay algunos por afinar y por esos e va a regresar ahí al senado; Manlio Fabio Beltrones quien es quien tiene la iniciativa de esta reforma, pide que ojalá nos e de el error de retrasar por el voluntarismo de unos cuantos una ley que pretende encontrar los consensos para darle solución a los problemas de gobernabilidad que tiene hoy el país, y le quiero agradecer esta mañana a Ricardo Monreal, hoy vicecoordinador del PRD en el Senado de la República, Ricardo, buenos días. 

Ricardo Monreal (RM): ¿Qué tal Carlos? Me da gusto saludarte y saludar a todo el auditorio de formato 21. 

CG: El gusto es mío Ricardo; ¿Cuál es la visión del PRD ahí en el senado en relación a este tema? 

RM: Mira, esta iniciativa fue presentada hace unos dos meses, en el mes de noviembre o diciembre, el día hace tres semanas fue aprobada y en comisiones fue debidamente estudiada y en el pleno que fue hace dos semanas por unanimidad fue respaldada por los legisladores, el tema de la ley por la reforma del estado contiene fundamentalmente tres aspectos, reforma al poder judicial, reforma a la política electoral o reforma política, y tres, parte de la reforma hacendaria y la parte de gobernabilidad, es un instrumento jurídico adecuado para el momento que vive el país, sin embargo se que en la cámara de diputados hay señalamientos o hay observaciones, están en su derecho, nosotros no tenemos ningún inconveniente en que esta se regrese, sin embargo te quiero decir que esta ley particularmente tiene un plazo de un año a partir de que se promulgue para que empiece a funcionar, nos damos un año para reformar la parte sustancial que contienen estos elementos que al principio te refería, reforma al poder judicial, reforma política, reforma hacendaria y otros más que contienen esta ley, no se ha aprobado por la cámara, la cámara cree que el senado debe de revisarlo en algunos temas, incluir otro, nosotros no tendríamos inconveniente, 
lo que tendríamos siempre preocupación es por el tiempo para que no se detenga mucho, porque es fundamental tratar de reformar las instituciones que ya son caducas, que no sirvieron, y que sirvieron simple y sencillamente para avalar el fraude electoral que ahora existe y que está confeso por el propio autor intelectual y material del mismo, el señor Fox, pero bueno, estamos en este proceso Carlos, yo creo que si se regresa la iniciativa con observaciones a la cámara de senadores por parte de la cámara de diputados, no es malo, es un ejercicio que se vale, nosotros no tenemos inconveniente en revisar los aspectos que ellos consideraran necesarios de la ley. 

CG: Ricardo Monreal, ¿Qué comentarios te merecen expresiones como esta de Jorge Zermeño en relación a que no se requiere una ley para trabajar en ello ya que para ello existen por ejemplo, las comisiones de trabajo y la negociación entre bancadas y cámaras? 

RM: Bueno, es una opinión, siempre los panistas destacan por ocultar y por obstaculizar, pero eso es asunto de ellos, en el senado todos los panistas aprobaron la ley, eso es muy extraño, que no tengan la coordinación debida, pareciera ser que buscan intereses distintos, opuestos y hasta contrarios, pero es asunto de ellos, es un asunto al interior del PAN que no se ponen de acuerdo y que hacen expresiones distintas, acá en el senado el propio PRI que es el coordinador de la bancada fijó la posición del PAN y obviamente la avalaron todos de manera unánime, en la cámara de diputados son otros intereses y es respetable, cada uno asume su posición, pero es muy extraño que tengan posiciones diferenciadas, contrarias incluso, hasta encontradas, entre el coordinador del PAN en la cámara de diputados y el coordinador del PRI en la cámara de senadores, el presidente de la cámara de diputados que es de PAN con el coordinador del PAN en el senado de la república, es muy extraño pero ya se está acostumbrando a eso, a que no tienen una conducción uniforme y que hay un pleito interno que está afectando la país. 

CG: Manlio Fabio Beltrones adelantaba que ojalá no sea falta de voluntad política la que retorne el proyecto nuevamente al senado, ¿Tu vislumbras el mismo escenario, el que pudiera faltar esa voluntad de carácter político? 

RM: Mira, hay algunos diputados que no les falta razón en afirmar que faltan temas, y hay otros que afirman que las dos cámaras deben ser protagonistas, no sólo una de ellas, me parece correcto, en algún sentido, los señalamientos, las observaciones tienen razón y no hay ningún impedimento para poder allanar a estas observaciones y perfeccionar la ley, la ley es siempre perfectible, nunca hay ni habrá leyes perfectas, siempre se modifican y se actualizan, esa es la función del legislador permanente, por eso no debe extrañar que existan diferentes observaciones, pero si extraña que dentro de una misma bancada existan estas posiciones encontradas(Formato 21, 8:37, 6’57”)
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Resumen:

· Gastos funerarios de los diputados.
· Diputados del PRI critican a Zermeño.
· La Cámara de Diputados autorizó el viaje de Felipe Calderón a la Guyana.
· Demandan diputados proteger zona arqueológica de Tulum.
· Representantes de Chile reiteran a legisladores mexicanos la importancia y beneficios de implementar los juicios orales.
· La próxima semana será la Asamblea Nacional  Extraordinaria del PRI.
· Abascal aclara lo que quiso decir: "No gana el que se cree que va a ganar, sino lo que la membresía decide”. RESUMEN
· Resumen de la entrevista al diputado panista, Juan José Rodríguez Prats, en torno a las declaraciones de Carlos Abascal.

INFORMACIÓN GENERAL
Gastos funerarios de los diputados

Alejandro Villalvazo (conductor): El seguro de vida de los diputados federales es de 15 millones de pesos, cualquier muerte accidental, 15 millones de pesos, eso vale un diputado en este país, pero además tienen para gastos funerarios, es decir, a la familia les dan para gastos funerarios 500 mil pesos, y yo me pregunto ¿Dónde los van a enterrar, cremar o a qué caja  los van a  meter? 

Lo más caro que cuesta un servicio es 350 mil pesos y eso si es que se quiere que se imprima en letras de oro algo sobre la lápida, digo, vaya excentricidades, pero bueno, entonces ¿De dónde inventan éstos el ponerse en un presupuesto, gastos funerarios de 515 mil 960 pesos? 

Entonces, vamos a dejar de transar a este país vamos a hacer las cosas bien, como se deben de hacer, simple y sencillamente, estos hombres, los diputados, deberían de asistir a una consulta al ISSSTE o al IMSS, que vayan y que cuando uno de estos cuelgue los guantes, pues que lo velen en una de las funerarias de estos institutos y que el lugarcito de tierra que les toque, pues que lo paguen sus familias.

Este es el asalto y el atraco que hacen los diputados a este país, eso sí, dicen que no hay dinero ni recursos para los pobres, pero sí hay, sólo que faltan la ganas de querer y de no querer enriquecerse, porque esto es lo que hacen, porque le aseguro que cuando uno de los diputados estos se va, de todo esto que les estoy platicando, se lleva una tajada se haya muerto o no y creo que nos saldrían más baratos muertos que vivos.   (Panorama informativo  01´30’”   18:23)

Diputados del PRI critican a Zermeño

Ricardo Rocha (conductor): Molesta a legisladores que el panista Jorge Zermeño, ande de chile frito poniendo en boca de todos y cabildeando entre los diputados su inconformidad con la iniciativa de reforma del Estado.
Florencia Ángeles (reportera): Molesta al PRI en la Cámara de Diputados que el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, haya criticado la minuta de ley para la reforma del Estado aprobada en el Senado, ya que indicaron que  Zermeño Infante puede tener su opinión personal acerca de dicha iniciativa, pero no criticarla a nombre de todos los diputados, ya que aseguró se corregirán algunos errores y aunque e PAN está en desacuerdo, PRI y PRD la aprobarán en 15 días. (Fórmula Detrás de la Noticia   01´26”   19:39)

La Cámara de Diputados autorizó el viaje de Felipe Calderón a la Guyana

Antonio Guzmán (reportero): La Cámara de Diputados autorizó con 280 votos el viaje del presidente Felipe Calderón Hinojosa,  a la República de la Guyana para asistir a la reunión del Grupo de Río el próximo 2 y 3 de marzo. El pleno dispensó los trámites legislativos a la minuta enviada por el Senado de la República por la cual notificaba su aprobación del viaje presidencial. El secretario de la Mesa Directiva, el diputado panista, Gildardo Guerrero Torres, leyó el dictamen. (Formato 21   01´10”   18:10)

Demandan diputados proteger zona arqueológica de Tulum

El pleno de la Cámara de Diputados solicitó a diversas autoridades que informen sobre la situación que guarda la Zona Arqueológica Protegida de Tulum, Quintana Roo, y por qué no se han instrumentado medidas para proteger ese acervo histórico. 

En un punto de acuerdo aprobado en la sesión de este martes, los diputados demandaron al Instituto Nacional de Antropología e Historia (INAH) información sobre los monumentos arqueológicos de Tulum, que conforman el acervo más destacado de la Cultura Maya. 


En en Palacio Legislativo de San Lázaro también pidieron que se expliquen las causas por las que no se han aplicado las medidas necesarias para proteger esa zona y hacer cumplir la Ley Federal sobre Monumentos y Zonas Arqueológicos, Artísticos e Históricos. 


De igual forma, "se exhorta a la Secretaría de Medio Ambiente y Recursos Naturales (Semarnat) a coordinarse con el INAH para revisar por qué se autorizaron permisos de construcción dentro de la zona protegida". 

Al gobierno de Quintana Roo y al ayuntamiento de Solidaridad, los diputados federales les pidieron detener esos permisos a particulares, hasta que el INAH valore la situación en Tulum. 


Asimismo, solicitaron la intervención de la Secretaría de la Función Pública (SFP), a fin de investigar la posible implicación de funcionarios públicos en el otorgamiento de dichos permisos. 


Al sustentar el punto de acuerdo, el diputado Alejandro Landero Gutiérrez, del PAN, dijo que esa zona arqueológica es una muestra del esplendor de la civilización maya y ahora se encuentra amenazada por la construcción de grandes desarrollos turísticos. 


Por otra parte, la Cámara de Diputados exhortó a la Secretaría de Turismo, a fin de que promueva los destinos catalogados como Patrimonio Cultural de la Humanidad. 

Ello, para implementar una campaña que posicione a México como destino seguro y -a las autoridades de Tamaulipas y de PEMEX- para que verifiquen la legalidad del "Megaproyecto Laguna del Carpintero". 

El pleno ratificó en votación económica tres puntos de acuerdo remitidos por la Comisión de Turismo; en el primero, el diputado Alberto Amador Leal, del (PRI, destacó que la UNESCO ha declarado a nueve ciudades mexicanas como Patrimonio Cultural de la Humanidad. 


La distinción se hace al Centro Histórico de la ciudad de México, la zona lacustre de Xochimilco; la zona histórica de Oaxaca; la ciudad de Guanajuato y las minas adyacentes; la zona de monumentos históricos de Morelia; el centro histórico de Zacatecas; Tlacotalpan, en Veracruz; la ciudad histórica de Campeche y demás centros culturales. (Notimex   02´00”  18:25)
Representantes de Chile reiteran a legisladores mexicanos la importancia y beneficios de implementar los juicios orales
Jesús Martín Mendoza (comentarista): Se llevo a cabo el Foro de Juicios Orales y su Viabilidad en México.

Antonio Guzmán (reportero): Casos complejos como terrorismo y narcotráfico pueden procesarse mejor y en menos tiempo con los juicios orales, aseguró Cristian Riego Ramírez, director académico del Centro de Estudios de Justicia de las Americas en Santiago de Chile, en el Foro Juicios Orales y su Viabilidad en México, en San Lázaro, dijo que en Chile los procesos penales mediante el sistema escrito eran inmanejables, ya que los fiscales acumulaban hasta veinte tomos de evidencia en testimonios y declaraciones, mientras que el juez postergaba una y otra vez el juicio para conocer a fondo el caso.


Además agregó ante diferentes partidos políticos, que los juicios orales reducen las presiones hacia los jueces. (La Red de Radio Red   01´55”   17:59)  

La próxima semana será la Asamblea Nacional  Extraordinaria del PRI

Ezra Shabot: Los que tienen que decidir algo rápido son los priístas, la próxima semana tomará posición como presidenta efectiva, Beatriz Paredes y la discusión sobre si es partido de izquierda}{ o de centro, pero el problema es que los priístas tienen que entrarle a algo más importante que eso, que es reformar los documentos básicos.

Adrián Trejo (comentarista): Lo que no se dio dentro de la contienda interna es el debate ideológico que estuvo ausente entre Beatriz Paredes y Enrique Jackson y se va  a dar ahora en esta Asamblea Nacional Extraordinaria, en la que se va a discutir el tema de los documentos básicos y ya hemos visto dos asambleas del PRI en donde la discusión de estos documentos básicos suele generar bastantes turbulencias internas y ahora no va a ser la excepción ya hay posiciones encontradas entre Beatriz Paredes y su propuesta de hacer del PRI un partido de centro izquierda y al propuesta que ha surgido ahora en una nueva corriente que intenta tomar forma, en la que Humberto Roque y la diputada Beatriz Pagés hablan de que no debe de ser un partido de centro izquierda porque dicen que es como desdibujar al partido y proponen hablar de una izquierda democrática.

Ezra Shabot: Piensan regresar a sus orígenes, así que pronto veremos por ahí otra vez ensombrerados y con carrilleras.

Adrián Trejo: Pero me parece que se llegara a una asamblea planchada con un priísmo con las viejas prácticas de dejar todo perfectamente acordado ante de la asamblea y por ahí habrá dos o  tres que gritaran su inconformidad.

Ezra Shabot: Aunque hay un tema que puede generar algunos jaloneos y se trata de los nuevos candados que quieren poner para que los comités de directivos estatales del PRI, es decir los gobernadores, no puedan hacer alianzas con otros partidos.  (Hoy por hoy   04´10”  17:53)

ENTREVISTAS
Abascal aclara lo que quiso decir: "No gana el que se cree que va a ganar, sino lo que la membresía decide”. RESUMEN
Conductor: ¿Cómo ves la que provocaste?

Carlos Abascal: No, no, mira, con todo respeto para Milenio, estuve hablando con don Carlos, pero estuve haciendo una reflexión sobre año y medio, responde a un criterio que he venido platicando con muchos precandidatos del partido, en el sentido –y este año tenemos 14 procesos– pues que en una lucha democrática el PAN elige o busca elegir a los mejores, pero solamente gana uno por cada puesto de elección popular que está en la contienda y una vez que elegimos a los mejores para contender, bueno pues la militancia escoge al que cree que es el más idóneo, el más idóneo implica el mejor para el cargo, el que se adecua mejor  conforme a las circunstancias y características del cargo de elección popular  en disputa.

Y esto se los transmito a los señores precandidatos del PAN para que nadie piense que si pierde es el peor y si pierde, bueno pues es que la militancia simplemente consideró que no era el adecuado para desempeñar ese cargo de elección popular y que busque una nueva alternativa en una nueva elección y que sigan batallando y que sigan en la lucha democrática, porque el mundo democrático no se agota en una elección. Eso es lo que quise transmitir. 

(…) Pero si esto se toma como una expresión aislada, pues causa ruido, pero, mi reconocimiento al Presidente Calderón es absoluto, radical y no tengo dudas, soy un hombre institucional, lo he demostrado a lo largo de toda mi vida privada y pública (…) tengo que ser más puntual para que mis expresiones no se tomen de esta manera, pero no tengo dudas existenciales sobre dónde están mis lealtades: con México, con mi Presidente, con mi partido, sin poner ningún tipo de matiz. (…)

Conductor: ¿Al ser el idóneo no se convierte en el mejor?

Carlos Abascal: A ver ¿qué es lo idóneo? Es lo que encaja, lo que corresponde a, lo que es más adecuado para, es el que tiene las características mejores para el cargo que está en cuestión, lo cual no habla mal de los otros, que son también los mejores; simplemente que en la decisión de los panistas, él –el Presidente Calderón– es quien haría de mejor manera el perfil de la Presidencia de la República que el país requería 

Conductor: Yo también hubiera interpretado esto si te oigo decir que no se trata del mejor sino del más “idóneo”, o sea que había otro mejor pero no “idóneo”. (…)

Carlos Abascal: Entonces, lo importante es que si me expresé de una manera limitada, una vez que doy la explicación ¡hombre! Acépteseme la explicación, porque estoy obrando de buena fe y lo he demostrado a la largo de muchísimos años de vida pública y se crea, no se pretenda suponer que esto abona al otro conflicto, al que se ha hecho alusión en días recientes.

Conductor: Estamos hablando del activismo, del hiperactivismo, del expresidente Fox.

Carlos Abascal: Estamos hablando de las interpretaciones que a su vez merecen las actuaciones del expresidente Fox, él es el único que tiene que responder de sus actos y por las actuaciones también del presidente del partido (Radio Fórmula, López Dóriga, 15:11, duración 6’ 10”, 27/02/07, reoc)

Resumen de la entrevista al diputado panista, Juan José Rodríguez Prats, en torno a las declaraciones de Carlos Abascal

Ricardo Rocha (conductor): ¿Cómo ves esta cuestión inédita de que el diputado Emilio Gamboa del PRI y el senador Navarrete del PRD están defendiendo al presiente  Felipe calderón de los embates de Espino y de Fox?

Dip. Juan José Rodríguez: Pues así es la política. Yo creo que las razones pesa y que las verdades tiene su propia influencia y definitivamente en el PAN hemos tenido un shock cultural de llegar hasta el gobierno, lo mismo dijo Felipe Calderón, se tata de llegar al gobierno sin perder al partido, tenemos un partido que es independiente, que no va a caer en la tentación de intrincarse con el gobierno y creo que todo esto contribuye a que vayamos teniendo un buen equilibrio entre el partido y el gobierno.

Conductor: ¿Tu qué le dirías a Vicente Fox si te lo encontraras?

Dip. Juan José Rodríguez: Yo le daría un abrazo, creo que está en su derecho, creo que en el sistema anterior se le negaba al Presidente de la República cualquier actuación política, José López Portillo dijo que era una profesión que no tenía futuro, yo creo que está en su derecho de hablar y de transmitir una experiencia, algo nos debe de decir después de haber estado seis años en el poder y creo que debemos de verlo con toda crítica y con toda objetividad y hacerle sentir en lo que creemos que no es acertado.

Conductor: ¿Tú no crees que Fox le quiere hacer sentir a Felipe calderón que él realmente mandó en el proceso electoral?

Dip. Juan José Rodríguez: Yo creo que en todas las democracias cuando un partido gana y es el partido que está en el poder, pues hay que interpretarlo como si fuera un triunfo, yo creo que él está en su derecho, que ganó la elección y que cometió menos errores que AMLO que al cometer gravísimos errores provocaron su derrota y esto es lo que hay que ver.

Conductor: ¿Tú estás de acuerdo con lo que dijo Abascal de que Felipe Calderón pues era el idóneo, pero no el mejor como candidato?

Dip. Juan José Rodríguez: Hay que ver el contexto en el cual lo dijo, yo creo que es correcto, en política no debemos de ver quién es el mejor o el peor, sino quién es el idóneo y el idóneo definitivamente era Felipe Calderón y por eso es el Presidente de la República.

Conductor: ¿Y quién era el mejor?

Dip. Juan José Rodríguez: Y esa es una cuestión subjetiva… (Fórmula Detrás de la noticia   04´42”   18:45)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Cierran filas panistas en torno al presidente Calderón ante declaraciones de Abascal
· Se debatirá iniciativa para homologar las leyes de transparencia 
· Diputados se deslindan del despido de trabajadores del IFE  

· Minuta sobre la Reforma en dos semanas; Emilio Gamboa

· Aprueban agenda del Senado

INFORMACIÓN GENERAL 
Cierran filas panistas en torno al presidente Calderón ante declaraciones de Abascal
En relación a las declaraciones del ex secretario de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, en el sentido de que Calderón era el candidato idóneo, pero no el mejor, Jorge Zermeño Infante, presidente de la Cámara de Diputados, aseguró: “un gran reconocimiento y una gran solidaridad con el presidente Calderón". (Hechos del 13, 22:39, 13”)

Se debatirá iniciativa para homologar las leyes de transparencia 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Mañana en Comisiones de la Cámara de Diputados se discutirá una iniciativa para homologar las leyes de transparencia en todo el país. 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "El quehacer ético de los funcionarios públicos constituye la base del buen funcionamiento de las instituciones y es por ello que debemos en todos los ámbitos, poner nuestro mayor esfuerzo para materializar los instrumentos que permitan ser más transparentes y, desde luego, hacer público todo lo que debe ser público". 

Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados: "Se acaba de recibir, vamos a ver que implica, sin embargo; estamos de acuerdo en que debe ser todavía más estricta la revisión, la vigilancia, permitir que la ciudadanía entre a ver lo que está suscitándose en todo el ámbito público". 

Alfredo Ríos Camarena, diputado del PRI: "En sí estamos de acuerdo en que el derecho a la información se convierta en una forma de acceso al ciudadano, al gobernado, de todos los elementos que emitan los órganos del Estado, tanto que sean municipales, federales o estatales, entonces, en esto es en lo que creo que estamos de acuerdo". (Once Noticias, 21:13, 1’48’’) 27/feb/07

Diputados se deslindan del despido de trabajadores del IFE  

Sergio Perdomo, reportero: Los diputados se lavan las manos y están rechazando que el IFE los quiera hacer corresponsables de este eventual despido de personal en el IFE, de alrededor de mil personas, por el recorte de 720 millones de pesos. 

Emilio Gamboa, diputado PRI: "Yo creo que es una amenaza que nos hacen a la Cámara de Diputados por el recorte, pero ni la Suprema Corte, ni el Consejo de la Judicatura, ni Cámara de Senadores, ni Cámara de Diputados, ni Derechos Humanos han hecho un escándalo del recorte que les dimos a todos". 

Por su parte el PRI y el PRD reprochan que el IFE pretenda a través de este recorte de personal use a la Cámara de Diputados, cuando la oposición está... desde San Lázaro que el IFE está gastando una fortuna de más de dos millones de pesos, en el abogado que lo asesoró, en la controversia en contra de legisladores sobre el presupuesto. 

Javier González Garza, diputado PRD: "Precisamente porque Luis Carlos Ugalde es contradictorio, entonces creo que me parece una barbaridad, creo que trabajó 15 días el abogado en hacer esta cosa y le pagan tres millones de pesos, sería bueno estar cerca de Ugalde porque nos puede tocar algo, bueno, de pronto resulta que estos organismos al ser autónomos se sirven con la cuchara grande, esa es mi opinión ¿qué quiero decir? a mí me gustaría ganar lo que gana el secretario particular de Ugalde, y soy diputado federal". 

Ahí está la respuesta de los diputados de oposición en torno a que el IFE les quiere endosar la acusación, de que por el recorte de 720 millones de pesos, pues ellos van a recortar algo así como a mil personas, pero le está pidiendo la Cámara de Diputados que recorten el gasto, pero precisamente en lo que ganan los consejeros del IFE y en sus viajes internacionales, porque ahí hay mucho derroche, según la oposición. (Enfoque Nocturno, 19:33, 3’08’’ y Canal 40) 27/feb/07 

Minuta sobre la Reforma en dos semanas; Emilio Gamboa

Adela Micha (AM), conductora: A más tardar en dos semanas, estará dictaminada la minuta sobre la reforma del Estado que envió el Senado a la Cámara de Diputados, así lo dijo Emilio Gamboa, líder del PRI en San Lázaro. 

Emilio Gamboa, líder del PRI: "...yo haré mi trabajo junto al PRD para sacar estas reformas del Estado a más tardar en 15 días". 

AM: El coordinador de los diputados del PRI no descartó la posibilidad de que la iniciativa de la reforma del Estado sufra modificaciones, dijo que buscarán igualdad, es decir; que participen senadores y diputados no sólo en la Cámara alta. (Las Noticias por Adela, 20:19, 35’’) 27/feb/07

Aprueban agenda del Senado

Adela Micha, conductora: El Senado de la República aprobó la agenda que va a tratar en el actual periodo ordinario de sesiones que concluye el 30 de abril, son 16 temas, entre los que se encuentran reforma del Estado, incompatibilidades con la función legislativa, salarios de servidores públicos y reforma electoral. 

En otro momento el Senado autorizó al presidente (Felipe Calderón), ausentarse del país 2 y 3 de marzo, esos días va a participar en la XIX Reunión de Jefes de Estado y de Gobierno de Grupo de Río, en Georgetown, en República de Guyana. (Las Noticias por Adela, 20:20, 35’’) 27/feb/07 
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