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Resumen:

· El diputado Emilio Gamboa anuncia que habrá cambios en la minuta enviada por el senado con respecto a la Reforma del Estado

· Hoy en la Cámara de Diputados se discutirá la homologación de las leyes de transparencia en todo México

· En la Cámara de diputados, se toman medidas con el fin de que los mexicanos hagan ejercicio

· La Cámara de Diputados aprobará minuta de ley de Reforma de Estado: Gamboa Patrón
· Congreso de la Unión autoriza a Calderón ausentarse del país para asistir a Guyana

· PRI en la Cámara de Diputados señala que hay problemas entre el presidente Calderón y el ex equipo de Fox

· Diputados afirman que la ley para la reforma del Estado presenta deficiencias que deben ser corregidas. 

· Fue Calderón el mejor candidato: será gran Presidente: Zermeño
· El mal estado de algunas carreteras del país inhibe el crecimiento turístico en México: diputados

· César Cansino. La discusión ahora en el PRI es si el partido es de centro o de centro-izquierda; Leonel Cota respondió sobre la geometría política del tricolor

· Adrián Trejo y Lorenzo Córdoba. Discusión en San Lázaro por la Ley para la Reforma del Estado presentada por el Senado
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TRABAJO LEGISLATIVO

El diputado Emilio Gamboa anuncia que habrá cambios en la minuta enviada por el senado con respecto a la Reforma del Estado
Reportera: En el asunto de la Reforma del Estado, Emilio Gamboa, el líder de los diputados del PRI anuncia que habrá cambios en la minuta enviada por el Senado y en 20 días ya podría haber una decisión al respecto, Leonel Cota, líder nacional del PRD, se dijo dispuesto a negociar con la dirigencia del PAN y PRI, el asunto de la Reforma del Estado (Hoy por Hoy, 6:07, 27”, jz)(Once Noticias, 6:10, 37”)(Radio Formula, 6:10, 57”)
Hoy en la Cámara de Diputados se discutirá la homologación de las leyes de transparencia en todo México
Gabriela Calzada, conductora: Mañana en comisiones de la Cámara de Diputados se discutirá una iniciativa para homologar las leyes de transparencia en todo el país. 
Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "El quehacer ético de los funcionarios públicos constituye la base del buen funcionamiento de las instituciones y es por ello que debemos en todos los ámbitos, poner nuestro mayor esfuerzo para materializar los instrumentos que permitan ser más transparente y, desde luego, hacer público todo lo que debe ser público".

Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados: "Se acaba de recibir, vamos a ver que implica, sin embargo, estamos de acuerdo en que debe ser todavía más estricta la revisión, la vigilancia, permitir que la ciudadanía entre a ver lo que está suscitándose en todo el ámbito público". 

Alfredo Ríos Camarena, diputado del PRI: "En sí estamos de acuerdo en que el derecho a la información se convierta en una forma de acceso al ciudadano, al gobernado, de todos los elementos que emitan los órganos del Estado, tanto que sean municipales, federales o estatales, entonces, en esto es en lo que creo que estamos de acuerdo". 

Conductora: Las 32 entidades del país cuentan ya con leyes de transparencia y acceso a la información, pero sólo 27 han creado organismos encargados de garantizar estos derechos. 

Hasta el momento existen 13 institutos, 13 comisiones y un consejo ciudadano. 

Aguascalientes Baja California Sur, Tabasco, Tamaulipas y Veracruz aún no cuentan con órgano rector. 

Además la naturaleza de estos organismos varía sustancialmente de estado a estado. 

De acuerdo con la organización civil Monitor Legislativo sólo algunos cuentan con un rango amplio de independencia financiera, operativa y de decisión, mientras que otros tienen limitaciones en la capacidad y en el alcance de sus decisiones (Once Noticias, 6:07, 1’07”, jz)
En la Cámara de diputados se toman medidas con el fin de que los mexicanos hagan ejercicio
Reportera: Los mexicanos le hacen el feo al ejercicio y es que 8 de cada 10, no realizan ninguna actividad física, en la Cámara de Diputados se aprobó por mayoría el proyecto de Reforma a la Ley General de Cultura Física y Deporte, que busca impulsar el derecho al ejercicio en todos los estados, así lo dijo la priísta Elizabeth Mora.
Elizabeth Mora, PRI: Necesitamos que el estado se haga responsable del 

Ejercicio de programas que posibiliten una autentica práctica deportiva como un acto elemental del ser humano (Panorama Informativo, 7:05, 37”, jz)

La Cámara de Diputados aprobará minuta de ley de Reforma de Estado

Pedro Ferriz de Con, conductor: A más tardar en 15 días la Cámara de Diputados aprobará la minuta de Ley de Reforma del Estado, enviada por el Senado, según estima el coordinador de la bancada priista en San Lázaro, Emilio Gamboa. 
El también presidente de la Junta de Coordinación Política criticó las declaraciones que hizo el presidente de la Cámara Jorge Zermeño, en contra de la iniciativa aprobada por los senadores, aunque no descartó que se pudieran hacer modificaciones, recomendaciones a la Reforma de Estado. 

Que por cierto, el Congreso ha tenido el peor desempeño de los últimos tiempos en un periodo ordinario de sesiones (Ruiz Healy, 8:14, 47”) 

Congreso de la Unión autoriza a Calderón ausentarse del país para asistir a Guyana
Sergio Sarmiento, conductor: El Congreso de la Unión aprobó que el Presidente, Felipe Calderón, se ausente del país para cumplir una visita de trabajo a la republica cooperativa de Guyana (La Red, 7:50, 12”, jz)
PRI en la Cámara de Diputados señala que hay problemas entre el Presidente Calderón y el ex equipo de Fox

Emilio Gamboa Patrón, PRI: Me parece que traen un problema y ustedes lo ven entre él Presidente Calderón y el ex equipo del señor Vicente Fox todo el día se están jaloneando (De 6 a 9, 7:17, 20”, jz)
Diputados afirman que la ley para la reforma del Estado presenta deficiencias que deben ser corregidas. 

Yuriria Sierra, conductora: Y aunque los senadores también aprobaron por unanimidad la ley para la reforma del estado, en San Lázaro la conocida como "ley Beltrones" en San Lázaro pues se la echaron o se la van a echar para atrás porque la situación se pronostica muy complicada.

Las fracciones se han manifestado en contra y han dicho que harán cambios a la propuesta inicialmente presentada desde el Senado:
Reportera: La minuta enviada por el Senado de la República a la Cámara de Diputados sobre la reforma del estado, no pasara como llego.

Diputados de las tres fracciones parlamentarias con más representantes, afirman que presenta deficiencias que deben ser corregidas.

Entre las propuestas que los diputados integraran al expediente se encuentran las siguientes: 

Integrar a la comisión para la reforma del estado de la cámara baja en la comisión organizadora.

Revisar a fondo el método como se obtendrá los recursos para financiar los trabajos. 

Y cambiar la forma en que se tomaran y votaran las decisiones en la comisión ejecutiva para que todas las fracciones hagan valer su peso específico.

Otro asunto criticado en la propuesta del Senado, es la ausencia del equilibrio en la comisión organizadora al igual que entre los poderes ahí representados:

Rogelio Carbajal: La minuta de ley no refleja un equilibrio entre ambas cámaras, le otorga 8 meses de presidencia al Senado y solo 4 a la Cámara de Diputados, debiera de ser por partes iguales 6 meses y 6 meses mientras hay una gran cantidad de representantes del Poder Legislativo, de entre 26 miembros solamente hay uno del Poder Ejecutivo. Por lo tanto no hay equilibrio entre los dos poderes y ya no hablemos del Poder Judicial que seria la tercera observación, si bien se habla de la reforma judicial no se invita si quiera a algún representante del Poder Judicial para integrarse a esta comisión al menos por este tema..."

Reportera: El PRI coincide con el PAN al considerar que la reforma hacendaría debe ser un tema que no corresponde discutir dentro de la reforma del estado:

Rogelio Carbajal: quizá habría que eliminar el tema de la reforma hacendaría puesto que no es parte de un tema de reforma del estado porque además la reforma hacendaría es tan o mas amplia que la misma reforma del estado..."

Carlos Chaubrand: la primacía que debe de tener el Ejecutivo e n la materia tributaria de prioridad presupuestaria ya va a avanzada y no podemos someter a los tiempos de una reforma integral del estado la reforma hacendaría. Por eso nuestra sugerencia es sacarla del temario de la reforma integral del estado concientes de que es una parte importante de la reforma del estado pero que comparte mayoritariamente esta cámara..."
Reportera: Así mismo, las fracciones están de acuerdo en proponerle al Poder Judicial sea invitado a los trabajos:

Carlos Chaubrand: creemos que el Poder Judicial debe de estar representando y debemos de darle una prioridad sobretodo en el tema de la reforma del Poder Judicial, no escuchar o ser ajenos al trabajo que ha venido realizando el Poder Judicial a través de la Suprema Corte de Justicia de la Nación nos parece insensato..."

Reportera: Ante esta propuesta, el PRD señala que las observaciones de otras fracciones son pretextos para boicotear la propuesta que en el Senado fue aprobada por consenso:

Luis Sánchez: sin embargo aquí ya, Zermeño pues ha manifestado desacuerdo, eso en cualquier lugar es un boicot. Es fuerte, pero es lo que estamos viendo, vamos no miento es lo que esta suscitándose ahí. No quieren discutir o están poniéndole trabas a la ley del Senado, a la propuesta del senado..."

Reportera: Actualmente la minuta del Senado se discute en la Comisión de Régimen, Reglamentos y Practicas Parlamentarias de la cámara baja cuyos integrantes elaboraran un dictamen. Este a su vez, será enviado a las comisiones de Gobernación y de reforma del estado que de estar de acuerdo daría su voto a favor para subirla a la tribuna.

Se estima que en 15 días el tema pueda ser votado (Primera Edición, Canal 40, 7:34, 3’37”)
Fue Calderón el mejor candidato; será gran Presidente: Zermeño 
Eduardo Pasquel, conductor: .- Una vez más los Diputados del PAN hicieron un llamado a ex Presidente Vicente Fox y a sus ex colaboradores a que dejen atrás la contienda y acepten que Felipe Calderón fue el candidato del partido y ganó.

Rosy Aguatzin cómo estás, buenos días.

Rosy Aguatzin, reportera: Gracias. Buenos días al auditorio. Pues el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, dijo que fue un excelente candidato y va a ser un mejor Presidente.

Él rechaza las declaraciones de Carlos Abascal y dice, no van a hacer ruido al Partido Acción Nacional.

De hecho pues él considera que en este momento, es momento de aceptar todos que Felipe Calderón fue el candidato de los panistas y a él apoyaron y por eso ganó.

Vamos a escuchar a Jorge Zermeño.

Jorge Zermeño: No creo que se haya dicho las cosas de esa manera, cada quien en un momento determinado puede tener una preferencia por algún candidato, pero eso ya pasó y finalmente los hechos hablan por si solos.

Felipe Calderón resultó ser el candidato que tenía la mayor, el mayor apoyo dentro de las filas del PAN y me parece que es una gran campaña política y los resultados hablan.

No lo comparto, o sea finalmente en la democracia hay competencia y evidentemente hubo otras opciones y hubo quienes apoyaron a otros, pero una vez que resulta él el candidato, pues él fue el candidato del PAN.

Rosy Aguatzin, reportera: Pues en pocas palabras, Jorge Zermeño dice rechazo entrar en polémica contra quien fuera el Secretario de Gobernación, pero no aceptó lo que dijo.

El coordinador de los Diputados del PRI, Emilio Gamboa, también opinó sobre este asunto y dice que la descalificación es propio del jaloneo que a diario tienen calderonistas y foxistas y son duda pues aquí se acuña la frase de Diego Fernández de Cevallos "es fuego amigo" pero por respeto a Felipe Calderón y a los mexicanos, el ex Presidente debiera guardar silencio y callarse, para dejar trabajar a su sucesor.

Habla Emilio Gamboa Patrón.

Emilio Gamboa Patrón: Me parece que traen un problema y ustedes lo ven, entre el Presidente Calderón y el ex equipo del señor Vicente Fox, todo el día se están jaloneando.

El señor Vicente Fox hace declaraciones que lastima al gobierno del Presidente Calderón, me parece muy inapropiada la declaración de Abascal en estos momentos en que el Presidente está haciendo su mejor esfuerzo.

¡Haber, haber, haber! Completamente inapropiada la declaración.

Rosy Aguatzin, reportera: Pues el, el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, también dice que es lamentable como se están revelando estos panistas y que el país no merece pues este tipo de peleas, de pleitos políticos,

porque finalmente vivimos en una realidad en donde tenemos tres gabinetes de en acción: el de Calderón, el de Vicente Fox y también el de López Obrador y el país no merece tanta división.

Hasta aquí mi reporte Paco.

Eduardo Pasquel, conductor: .- Rosy, muchísimas gracias.

Rosy Aguatzin, reportera: Gracias muy buenos días
Eduardo Pasquel, conductor: .- Buenos días (Radio 13, 7:21, 3’47”)
El mal estado de algunas carreteras del país inhibe el crecimiento turístico en México: diputados
Oscar Hernández.- De acuerdo con la Cámara Nacional de Comercio, el mal estado de algunas autopistas inhibe el turismo nacional.

Tema que preocupa a legisladores, previo a la temporada vacacional de Semana Santa. Uno de los destinos más afectados es el Puerto de Acapulco.

OCTAVIO MARTÍNEZ.- "...en vez de que la Autopista del Sol acortara distancias e hiciera más atractivo el visitar Acapulco, la gente lo vio como un elemento contrario.

"Una autopista onerosa, en mal estado y con alto riesgo de accidentes. Luego entonces, pues han dejado de asistir al Puerto de Acapulco..."

SONDEO NO IDENTIFICADA.- "...es imposible estar con este tipo de situaciones a pesar de que uno paga, de que uno está al corriente con impuestos y todo..."

SONDEO NO IDENTIFICADA.- "...podrían mejorar las condiciones, empezando por los costos de las casetas..."

OSCAR HERNÁNDEZ.- Más del 60% del turismo nacional se transporta a través de los más de 350 mil kilómetros de autopistas.

Algunas de ellas concesionadas a empresas que, en voz de los legisladores, no dan el mantenimiento adecuado y en donde no existe un control sobre los costos de peaje.

OCTAVIO MARTÍNEZ.- "...concesionan a 20, a 25 años, incluso hasta 40 años hay autopistas concesionadas en nuestro país.

"El problema es de que no existe..., el Estado no tiene regulados los aumentos o en teoría no funcionan los aumentos de peaje en nuestro país..."

OSCAR HERNÁNDEZ.- Según la Cámara Nacional de Autotransportes de Carga, la autopista México-Toluca llegó a ser la más cara del mundo, al cobrar una cuota de 80 pesos.

La México-Querétaro requiere remozamiento de la carpeta asfáltica, en tanto que en la México-Puebla urgen trabajos de peraltaje.

De la Cuernavaca-Acapulco, hablan los más afectados.

SERAFÍN MARTÍNEZ.- "...los materiales con los cuales fueron construidas, pues han sido de deplorable calidad, hay mucho bacheo, no hay señalamientos, pues el turismo se nos está yendo del estado de Guerrero, definitivamente, por ese tipo de carreteras, ¿no?..."

OSCAR HERNÁNDEZ.- De acuerdo con la Cámara de Diputados, en el 2006 el turismo en ese estado disminuyó hasta en un 20%, debido al mal estado de la autopista del Sol.

EFRAÍN MARTÍNEZ.- "...pensábamos que esa autopista nos iba a dar más vida y pues, nos está dando más muerte, ¿no?

"Mucha gente se queja, definitivamente el turismo, carros que son de muy buena calidad se fracturan ahí, se lesionan en la carretera, por lo mismo mal cuidado de la carretera, la autopista y está cara..."

OSCAR HERNÁNDEZ.- Pero, la Cuernavaca-Acapulco no es el único ejemplo del rezago carretero.

CÉSAR DUARTE.- "...ni siquiera mantenimiento se les da, hablamos de carreteras fundamentales que sí han hecho un esfuerzo por modernizarlas y que no vemos aún los proyectos concluidos, como es la carretera de San Luis Potosí a Zacatecas.

"Y que es el troncal fundamental en la transportación de materiales y productos, desde el centro del país hasta el norte y desde la frontera hacia el sur..."

OSCAR HERNÁNDEZ.- Los ejes carreteros son fundamentales para impulsar el turismo, y según especialistas de no reparar las autopistas y revisar sus costos, las pérdidas económicas serán cuantiosas.

YURIRIA SIERRA.- Si, sin duda alguna, pues el turismo es de las principales actividades, que son muy dañadas por este tipo de condiciones en las que se encuentran las carreteras mexicanas (Primera Edición, Canal 40, 8:20, 3’14”)

COMENTARIO
César Cansino. La discusión ahora en el PRI es si el partido es de centro o de centro-izquierda; Leonel Cota respondió sobre la geometría política del tricolor
Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: César, grilla, pláticas, conversaciones. en el PRI ahora el debate es si el partido es de centro-izquierda, como dice Beatriz Paredes Rangel, o de izquierda como dicen otros. 
César Cansino (CC): Sí, inmediatamente reviró el PRD en voz de su líder nacional. 

ERH: ¿Habló Andrés Manuel López Obrador? 

CC: Leonel Cota. 
ERH: Leonel Cota es un gato. 

CC: Para decirle al PRI que no le puede disputar el PRI ese lugar a la izquierda. 

ERH: ¡Ah!, ya fueron a patentarlo. 

CC: Todavía no se aprueba por la Cámara de Diputados la iniciativa del Estado, la que ya se aprobó en el Senado y ya los partidos amarran las navajas. 

ERH: Aquí quiere mayoritear la oposición. 

CC: Entonces se están descalificando entre sí con respecto a la supuesta predisposición para avanzar en las reformas constitucionales que el país necesita. A esta actitud ya puede llamársele "anorexia política", pues de estas disputas inútiles nada queda en el cuerpo político; no hay sustancia ni materia, solo ruido que, en lugar de nutrir el debate de las ideas, se desecha tan pronto aparece. 

¿De qué autoridad moral disponen hoy los partidos en México como para descalificarse mutuamente con su supuesto juarismo ideológico y como representantes legítimos de las mayorías populares? 

Tan pronto como el Senado aprobó, en un hecho sin precedentes, la ley de la reforma del Estado hace unos cuantos días, los partidos comenzaron a dinamitar la propia iniciativa con disputas mezquinas. 

ERH: Al estar dinamitando la iniciativa, estás dinamitando cualquier afán protagónico del líder del Senado y líder de los priistas en el Senado, Manlio Fabio Beltrones. Y ¿sabes lo que está pasando aquí?, que los partidos, además de lo que tú dices, son unos hipócritas. 

Es como cuando el PRD aprobó sin leer la Ley Televisa y cuando se armó la bronca en el Senado los del PRD se pusieron muy dignos "no, esta ley no es buena". Yo creo que aquí traen un juego muy perverso los partidos: Hagamos algo en el Senado que se vea muy bien y esperemos que lo que hagamos en la Cámara de Diputados no se note. 

CC: Ahora que el PRI está en la lona, me refiero en la posición electoral, quiere exhibirse como lo que nunca fue. 

ERH: ¿No te encantaría que el líder del Senado Manlio Fabio Beltrones hiciera pública su declaración de bienes?, sería bueno. 

CC: Entonces, con estas declaraciones cabe esperar, y esto es terrible, muy poco de la reforma del Estado. 

ERH: No crece nuestra política. 

CC: Está instalada en la politiquería y en lo que yo he llamado "anorexia política". 

ERH: Mientras tanto, ¡que al país se lo lleve el diablo! (Ruiz Healy, 7:30, 7’27”)
MESA REDONDA
Adrián Trejo y Lorenzo Córdoba. Discusión en San Lázaro por la Ley para la Reforma del Estado presentada por el Senado
Entrevista con los analistas Adrián Trejo y Lorenzo Córdoba, sobre la llamada Ley Beltrones, la Ley sobre la Reforma del Estado.

Comenta Adrián Trejo: Me parece que haber hecho una ley para procesar los mecanismos para hacer leyes acaba siendo una peculiaridad, 

Dice Adrián Trejo: Es una contradicción, me parece que en México hemos caído en un exceso de regulación de leyes para hacer leyes y en el caso específico de esta ley pareciera que la disputa no es por el fondo del asunto sino por la paternidad de una ley que me parece es totalmente innecesaria dadas las características del sistema político mexicano.

Hay por lo menos 45 iniciativas de Reforma del Estado en ambas Cámaras desde hace ya varios años y, sin embargo, no se ha avanzado en ninguna de ellas, en el estudio de ninguna de ellas.

En el fondo lo que subsiste es esa mezquindad de los partidos por apropiarse de una iniciativa que aparentemente había sido bien aceptada y que sin embargo tiene ya este punto de quiebre entre el Senado y la Cámara de Diputados.

Por tanto, comenta Lorenzo Córdoba el problema reside en la necesaria reforma al Congreso, por ejemplo, hoy en día no existen la Ley Orgánica ni el Reglamento Interno cuando la obligación de las Camisones es dictaminar en un sentido o en otro, en un período determinado.

Insistieron ambos en que es muy probable que esta Ley para la Reforma del Estado se lleve a cabo no tanto en el proceso de la forma que es lo que se está discutiendo ahora sino en el fondo de todos los temas ya que se trata de una Ley muy completa(Primera Edición, Canal 40, 7:27, 7’17”)
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Posturas de los partidos al recorte de personal en el IFE

· Se va a lanzar un nuevo proyecto para migrantes que están regresando

· Dictamen para Reformar Artículo VI de la Información

· Puntos de la Agenda del Segundo Periodo Ordinario de Sesiones

TRABAJO LEGISLATIVO

Posturas de los partidos al recorte de personal en el IFE

Carmen Aristegui, conductora: Déjeme informarle también sobre las posturas de los partidos sobre el probable recorte de personal en el IFE. 
Verónica Rangel, reportera: Para empezar el presidente de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, lamentó que los consejeros del IFE amenacen con realizar recortes del personal para enfrentar la disminución a su presupuesto. 

El priísta consideró que son "llamaradas de petate" porque no es el momento para realizar recortes de personal. 

Emilio Gamboa: "Sin duda lo que están haciendo es una §llamarada de petate§, no están seguros en un momento para recortar a personal y hacer un gran ajuste de personal. Creo que tienen que hacer un trabajo de austeridad" 

En tanto el presidente de le Mesa Directiva, Jorge Zermeño, rechazó tajante que la Cámara de Diputados sea corresponsable de este reporte, el de los empleados en el IFE, pues afirmó que cada institución debe realizar los ajustes que sean necesarios que sean pertinentes para enfrentar la disminución presupuestal. 

Jorge Zermeño: "Que hubo un recorte importante al presupuesto del IFE y tendrán que hacer ajustes dentro de su estructura para que los 750 millones que se les recortó en su presupuesto puedan ajustarlos a sus gastos ordinarios que tiene la institución". 

Y en este tenor el coordinador de los perredistas, Javier González Garza, criticó duramente que el IFE contratara por un monto de tres millones de pesos a un abogado para llevar a cabo la controversia contra la propia Cámara de Diputados ante la Corte. 

Javier González: " Precisamente por eso, precisamente por eso, porque Ugalde es contradictorio, entonces, bueno, es obvio que me parece una barbaridad, creo que trabajó 15 días el abogado en hacer esta cosa y le pagaron tres millones de pesos. Sería bueno estar cerca de Ugalde, porque nos puede tocar algo". 

Y remató el perredista afirmando que le encantaría ser el abogado del presidente del IFE, de Luis Carlos Ugalde Ramírez, porque se gana mucho dinero (Hoy por Hoy, 8:33, 2’27”, jz)
Se va a lanzar un nuevo proyecto para migrantes que están regresando

Se va a lanzar un nuevo proyecto para migrantes que están regresando, esto es el primer esfuerzo que hace México por sus paisanos, se van a concentrar en los estados de mayor movimiento de migración, el conductor de la emisión, Healy dijo que en año 2006 se deportaron a 570 mil compatriotas, peor de cómo se fueron, en este caso se les va a ayudar para arraigarlos, no es la maravilla pero es el primer paso para enfrentar el problema, algo que nunca se había hecho.

Mientras tiene éxito el programa, que sigan mandando el dinero los mojados, sino se les acaba el dinero a los diputados, esto haciendo referencia a que es de las principales fuentes de divisas (Ruiz Healy, 9:52, 3’12”, jz)
Dictamen para Reformar Articulo VI de la Información
Sergio Perdomo, reportero: Elevarán a rango constitucional los estándares mínimos que hagan eficaz en la norma y los hechos el derecho al acceso a la información publica en todo el país. Ya está en la recta final en San Lázaro el dictamen para reformar el artículo VI de la Constitución.
El secretario de la Función Publica, Germán Martínez Cázares, y los contralores de todo el país acudieron a San Lázaro en apoyo a esta reforma constitucional en materia de transparencia y acceso a la información publica. 

El presidente de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados, César Camacho, informó que en breve estará listo este dictamen con cambios al articulo VI de nuestra carta magna (Enfoque, 8:40, 7’7”, jz)

COMENTARIOS
Puntos de la Agenda del Segundo Periodo Ordinario de Sesiones

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: A ver, César, qué nos platicas. 

César Cansino (CC), colaborador: El Senado aprobó el día de ayer, por consenso, lo que serán los puntos de la agenda del segundo periodo ordinario de sesiones; son 16 temas. Una cosa es que se planteen estos temas y otra cosa es que se llegue a acuerdos. 

ERH: Yo siento que se están poniendo de acuerdo en el Senado: Vamos a aprobar esto para crear una buena imagen. 

CC: Puede ser, como la propia iniciativa de ahora de Ley de Reforma del Estado, donde debió haber sido aprobada muy pronto una vez que el Senado la aprobó, pero está ahí detenida. 

ERH: En la Cámara de Diputados va a tener muchos cambios y cuando regrese al Senado, el Senado va a aceptar los cambios y después se va a ir a congelados. 

A ver, hay 16 asuntos. 

CC: Vamos tema por tema. Reforma del Estado, ya sabemos que se avanzó con la iniciativa que se aprobó hace algunos días, pero vamos a ver. 

Incompatibilidad con la función legislativa, que es un tema muy importante porque se ha dicho que hay algunos legisladores que cumplen funciones que no corresponden... 

ERH: Es la "Ley Diego", que por un lado cobraba como senador y después era abogado de quienes demandaban al gobierno. 

CC: Luego están los salarios de los servidores públicos, a partir de la idea de que el Presidente nunca puede estar por debajo de los salarios que gana cualquier funcionario. 

ERH: Que ganen lo que gana un funcionario público en Chile en donde sí trabajan y hacen las cosas mejor que esta bola de inútiles. 

CC: Luego está la reforma electoral, que es una de las cuestiones centrales. 

Seguridad pública, que finalmente es una de las iniciativas que ha presentado el Gobierno de la República y que será retomada por el Senado. 

Pensiones, un tema crucial y que será muy difícil llegar a acuerdos. 

Derechos humanos, que fue un tema que quedó fuera de la iniciativa de la Reforma del Estado, pero que es importante. 

Rango constitucional al derecho de acceso a la información pública gubernamental, es decir, profundizar en la Ley de Transparencia y Acceso a la Información. 

ERH: Y mandarla por Constitución. 

CC: Violencia infantil, tema crucial después de lo que hemos visto en tema de pederastia. 

ERH: No hemos visto nada, hemos visto un escándalo pero no ha pasado nada; ahí está el gobernador de Puebla.

CC: Regulación de comisiones bancarias. 

Reformas a la Ley General de Educación para Garantizar la gratuidad de la educación pública, es importante pero no es lo único. 

Ley de Precios Competitivos. 

ERH: Esa es desde el "Peje". 

CC: Pensiones de expresidentes, un tema que ha dado mucho de qué hablar. 

Luego está el tema de medidas de protección y conservación al medio ambiente. Educación ambiental, porque también se requiere. 

ERH: Lo que me estoy temiendo es que los senadores van a sacar un bolón de leyes y luego en el radio y en la tele vas a tener: El Congreso para ti... ¿tú sabes cuál es el presupuesto en Quintana Roo para proteger las áreas naturales del estado? Cero, no hay dinero, ah, pero está la ley. 

CC: Ahí están las iniciativas, son muchas. 

ERH: No veo la reforma fiscal. Ah, está la Reforma del Estado, se me olvidó, 16 mafufadas (Ruiz Healy, 8:43, 6’31” e medios) 
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Reporte vespertino-nocturno
Resumen:

· La Comisión de Hacienda advierte sobre una posible recesión económica en el país.

· Diputados proponen que para la Reforma Fiscal se sancione a evasores fiscales.

· Eduardo Sojo se presenta ante los diputados.

· Se da cierre de filas entre el Frente Amplio Progresista y el PRI en la Cámara de Diputados y Senado para aprobar la Ley de la Reforma del Estado.
· Resumen de la entrevista al diputado priísta, César Camacho Quiroz, en torno a la reformas del Artículo 6 Constitucional.

INFORMACIÓN GENERAL
La Comisión de Hacienda advierte sobre una posible recesión económica en el país

Raúl Sánchez Carrillo (conductor): La Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados advierte que en el país se puede generar una recesión económica en caso de que en los próximos seis meses no se concrete una reforma fiscal. Observe usted como todos los factores están dados para que eso no suceda y la pelota está en San Lázaro.

Sergio Perdomo (reportero): Los diputados no quieren trabajar solos y están emplazando ya al Presidente de la República, le lanzan un ultimátum a través del Presidente de la Comisión de Hacienda, el priísta Jorge Estefan Chidiac, el poblano emplaza al gobierno de la República para que envíe su propuesta de reforma fiscal a San Lázaro en el mes de marzo para que lo más pronto posible se tenga aterrizada ya la reforma fiscal. 

Quieren ya la iniciativa del Presidente de la República en San Lázaro en materia fiscal, y bueno, en ese mismo sentido, los diputados del PRI encabezados por su coordinador Emilio Gamboa Patrón, ya tienen una agenda en la que estarán con el presidente Felipe Calderón el próximo miércoles en Los Pinos, en la que le pedirán que no haya privatización del sector energético, que no haya privatización del seguro social y del IFE. (Enfoque   02´58”   18:27)

Diputados proponen que para la Reforma Fiscal se sancione a evasores fiscales

Florencia Ángeles (reportera): Aumentar la recaudación en cuatro o cinco puntos porcentuales del Producto Interno Bruto de aquí al 2012, así como revisar la tasa ceso y productos exentos del IVA, son algunas de las líneas que se proponen para la reforma hacendaria.

El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas en San Lázaro, entregó a la Comisión de Hacienda un borrador sobre las líneas de análisis para esa reforma que pretende fiscalizar a economía informal, ajustar los regímenes especiales, reajustar el gasto corriente y combatir la evasión que actualmente es de más 500 mil millones de pesos.

Legisladores de la Comisión de Hacienda advirtieron que la falta de una reforma hacendaria, llevaría la país a una recesión de largo plazo con incremento en el gasto y en la deuda pública y un mayor número fiscal.

Asimismo el presidente de dicha Comisión, el priísta, Jorge Estefan Chidiac, emplazó al Presidente  de la República a más tardar en marzo, su propuesta fiscal e indicó que es necesario que las reformas que se aprueben contemplen hacer al país más competitivo, no sólo mejorar la recaudación, sino también terminar la dependencia de las finanzas nacionales del petróleo.

Por su parte uno de los secretarios de la Comisión de Hacienda, el perredista, Antonio Soto, reiteró que su partido no permitirá que haya una IVA en alimentos y medicinas y  promoverá que los impuestos repaguen respecto de lo que gane cada persona. (Fórmula Detrás de la Noticia   2´20”  18:30, 28/02/07).
Eduardo Sojo se presenta ante los diputados

Reportera: Eduardo Sojo no dejó nada en claro, lo único que les dijo a los diputados de la Comisión Especial par ala Investigación del caso mina Pasta de Conchos, es que hay 64 muertos, 65 mineros, porque además la concesión no se le puede retirar a la industria minera, debido a que aún no concluyen las investigaciones.  (Panorama Informativo   49”   18:32) 

Rita Cerón (reportera):   Integrantes de la Comisión de Transportes de la Cámara de Diputados y del Senado, se reunieron esta tarde a puerta cerrada, con el secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, quien solicitó el apoyo de los legisladores, pues dijo es necesario aumentar al doble el presupuesto a infraestructura carretera para hacer frente a los rezagos.

El diputado del PAN, Martín Malagón  ríos, destacó que al invertir mayores recursos se tendrán mejores carreteras y en consecuencia habrá mayor desarrollo en materia de obras que sean de calidad y  cuenten con la normatividad técnica.

En este sentido dijo que es urgente establecer una normatividad del peso de los vehículos que transitan por las carreteras del país pues están haciendo mucho daño a las autopistas.

Al salir de la reunión de más de tres horas, el secretario se limitó a decir a que fue un encuentro de rutina. (Horizonte   01´49”   19:14)

Se da cierre de filas entre el Frente Amplio Progresista y el PRI en la Cámara de Diputados y Senado para aprobar la Ley de la Reforma del Estado

Una noticia que llega a nuestra redacción en estos momentos que llama la atención, porque usted sabe que el Frente Amplio Progresista, no obstante con lo que paso en el caso de Yucatán por lo de Ana Rosa Payan y etc. se dijo que podría estar en problemas de fisurarse  esta alianza que han creado el Partido de la Revolución Democrática, Convergencia y el Partido del Trabajo, pues todo parece indicar que todo sigue firme y no solamente eso, pues ya hay un cierre de filas no solamente entre estos tres partidos, sino que este Frente Amplio Progresista con el Partido Revolucionario Institucional para ambas Cámaras del Congreso de la Unión.

Felipe Muñiz (reportero): Precisamente con un hecho histórico, el cierre de filas entre el PRI y el Frente Amplio Progresista en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República para aprobar en unos quince días ya la ley de la reforma del Estado. 

En una reunión privada  en un conocido hotel capitalino, los coordinadores parlamentarios del PRI, PRD, PT y Convergencia, acordaron trabajar conjuntamente en conferencia las comisiones de ambas Cámaras para realizar los cambios a los 6 puntos de la ley del Estado.

El coordinador de los diputados del PRI, Emilio Gamboa Patrón, señaló que se formó una alianza para salir con la reforma del Estado sin mayores contratiempos. 

Dice que es a cambio de nada pero pues veremos a quién le corresponden las gubernaturas. Y en tanto,  Javier González Garza comentó que no se forma un frente en el Congreso para combatir al Partido Acción Nacional  sino que se trata de llevar a cabo rápidamente las reformas que necesita el país durante este año. (De la A a la Z   3´52”   18:26)

ENTREVISTAS
Resumen de la entrevista al diputado priísta, César Camacho Quiroz, en torno a la reformas del Artículo 6 Constitucional

Raúl Sánchez Carrillo (conductor): ¿Qué nos puedes comentar sobre la reforma que se aprobó en comisiones al Artículo 6 de la Constitución?
Dip. Cesar Camacho: Esta reforma es de la incumbencia de todo el mundo porque en un régimen democrático la gente manda y los servidores públicos obedecemos y esto significa estar listos para que en el momento que se requiera, tenemos que dar cuentas.

Conductor: Lo que antes durante décadas no querían hacer los gobiernos en turno ¿No?

Dip. Cesar Camacho: Yo creo que la gente siempre ha estado ávida de información porque el final todo impacta en la gente, en su vida cotidiana y si hay una autoridad que tiene que otorgar una concesión para otorgar un servicio o para beneficiarse de algún bien material del Estado, pues la gente quiere saber con qué criterio se otorgó a la persona A y no a la persona B, o por qué fulano de  tal ganó un concurso para levantar una presa y no quede en la opacidad de porqué pasan las cosas.

Por eso la trascendencia de esta iniciativa que hoy se convirtió en dictamen unánimemente aprobado por los diputados y diputadas de la Comisión de Puntos Constitucionales y de la Función Pública que esperamos que mañana se pueda llevar al Pleno como punto de primera lectura y el martes aprobarse en sus términos para que siga todo el proceso legislativo.

Conductor: Muy bien, muchas gracias. (Enfoque   04´52”   19:0467)
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REPORTE NOCTURNO      
· Podría estar lista la próxima semana la ley para la Reforma del Estado

· Comparece secretario de Economía ante diputados
· Diputados aprueban dictamen para el derecho al acceso a la información pública 

· Aprueban dictamen para reformar el articulo 6 de la Constitución

· Despenalizan delitos de calumnia 

· El IFE despidió a 278 empleados de base 

INFORMACIÓN GENERAL 
Podría estar lista la próxima semana la ley para la Reforma del Estado

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La minuta que envió la Cámara de Senadores a la de Diputados, sobre la reforma del Estado, podría estar lista en Comisiones la próxima semana. 

Emilio Gamboa, coordinador del PRI de la Cámara de Diputados: "Vamos a trabajar hoy los del Frente Amplio y el PRI. (Reportera): ¿Van a hablar sobre la reforma hacendaria? Vamos a ver qué se va a poner sobre la mesa. La reforma del Estado va para adelante, con algunas modificaciones, pero la vamos a sacar, y vamos a ver también cómo podemos coincidir en nuestra agenda con Acción Nacional". 

La Comisión de Hacienda, también pidió al presidente, Felipe Calderón, a enviar cuanto antes su iniciativa para la reforma hacendaria. 

Jorge Estefan, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados: "Yo esperaría que el Ejecutivo, antes de que termine el mes de marzo, nos envíe una iniciativa, o varias iniciativas, o por lo menos un documento de trabajo para que podamos empezar a discutir por dónde nos vamos a ir, si es que el Ejecutivo quiere que esto salga antes de septiembre, yo creo que antes de que termine este periodo ordinario de sesiones debemos tener una idea general de por dónde nos vamos a ir". (Once Noticias, 21:08, 1’01’’) 28/feb/07 

Comparece secretario de Economía ante diputados
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Ante la Comisión de Diputados que investiga el accidente en la Mina Pasta de Conchos, el secretario de Economía, Eduardo Sojo, señaló que aún no se cuenta con elementos suficientes para determinar la suspensión de la concesión al Grupo México. 

Eduardo Sojo, secretario de Economía: "En estos momentos todavía no tenemos la información, cuando tengamos la información la vamos a revisar y si procede la suspensión o la cancelación, lo vamos a hacer". (Once Noticias, 21:20, 21’’) 28/feb/07 

Diputados aprueban dictamen para el derecho al acceso a la información pública 

Mónica Reyes, reportera: Las Comisiones Unidas de la Función Pública y de Asuntos Constitucionales en la Cámara de Diputados aprobaron el dictamen que eleva a rango constitucional el derecho de acceso a la información pública. (Monitor de la Noche, 21:00, 12’’) 28/feb/07 
Aprueban dictamen para reformar el articulo 6 de la Constitución

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En Comisiones de la Cámara de Diputados se aprobó el dictamen para reformar el artículo sexto de la Constitución y para homologar las leyes de transparencia a nivel nacional. 

Raymundo Cárdenas, de la Comisión de Puntos Constitucionales en la Cámara de Diputados: "Con la reforma que hoy estamos aprobando y por la cual debemos felicitarnos todos, el hecho de que le demos sustento constitucional a la garantía de los mexicanos de tener toda la información". 

El dictamen será puesto a consideración del pleno la semana próxima. 

De acuerdo con este dictamen, que eleva a rango constitucional el derecho a la información pública, los Poderes Ejecutivo, Legislativo y Judicial en los ámbitos Federal, Estatal y Municipal, así como los órganos autónomos, estarán obligados a proporcionar la información que les sea solicitada. 

Los congresos de las entidades federativas tendrán un año para crear institutos de transparencia estatales, en tanto que los estados y los municipios con más de siete mil habitantes, deberán contar con acceso a la información a través de medios electrónicos, a más tardar en dos años. 

Los partidos políticos y sindicatos también podrían ser obligados a instrumentar mayores medidas de transparencia, a través de leyes secundarias que realicen los congresos locales. (Once Noticias, 21:06, 1’23’’) 28/feb/07 

Despenalizan delitos de calumnia 

Adela Micha, conductora: Pronto los periodistas, en otro asunto podemos ejercer nuestro oficio sin temor de ser sometidos a procesos penales. 

Francisco Barrada (FB), reportero: En comisiones el Senado despenalizó los delitos de calumnia, difamación e injurias, estos delitos que violaban la libertad de expresión fueron derogados del código penal pero se mantendrán en el código civil. Antes la sanción es la cárcel. 

Alejandro Zapata, senador PAN: "...lo que se trata es darle un cause por la vía civil para que haya una reparación desde el punto de vista económico..." 

FB: Así los periodistas podrán ejercer su oficio sin el riesgo de ser sometidos a procesos penales, la producción fiel de información no dará lugar a daño moral siempre y cuando se revelen las fuentes. 

Alejandro González, senador PAN: "...si está involucrado algún reportero, periodista o medio de comunicación no estarían obligados a la reparación del daño si difunden o dicen quien fue la falta..." 

FB: Estarán sujetos a la reparación del daño que comunique una o varias personas la imputación que se hace a otra persona física moral de un hecho cierto o falso que le provoque deshonra, descrédito, perjuicio o exponerlo al desprecio. 

Quien impute un delito o presente denuncias o querellas calumniosas a otra persona sabiendo que esta es inocente, quien ofende el honor, ataque a la vida privada o la imagen propia de una persona, no se considera ofensa al honor, las opiniones desfavorables de la critica literaria, artística, histórica, científica o profesional. 

La reparación del daño moral deberá contener la obligación de rectificación o respuesta difundida por el mismo medio donde fue publicada en el mismo espacio y a la misma hora, la minuta será discutida ante el pleno la próxima semana y de aprobarse pasará directamente al poder ejecutivo. (Las Noticias por Adela, 20:21, 1’48’’ y el Noticiero, 22:53) 28/feb/07  

El IFE despidió a 278 empleados de base 

Ana Winocur, conductora: El IFE despidió a 278 trabajadores de base, la medida se tomó tras el recorte presupuestal de 720 millones de pesos que determinó la Cámara de Diputados; el IFE también anunció un plan de austeridad para reducir 10 por ciento de los salarios de los consejeros, eso es importante además aplicará restricciones en viáticos y viajes y también por supuesto que se debería de reducir el dinero que se le da a los partidos que son muchos millones de pesos es un tema que sale a la luz en cada una de las elecciones. (Hechos 7, 20:19, 31’’) 28/feb/07 
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