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· Emilio Gamboa se reunirá el próximo miércoles con Calderón, donde demostrará que el PRI es oposición responsable 

· Si se privatiza Pemex, PRD se retirará de Reforma del Estado: Cota Montaño
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· Pedro Férriz de Con: ¿Sindicatos y partidos políticos deben de mostrar su información financiera?
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TRABAJO LEGISLATIVO

Emilio Gamboa se reunirá el próximo miércoles con Calderón, donde demostrará que el PRI es oposición responsable 

El coordinador de los Diputados Federales del PRI se reunirá con el Presidente Felipe Calderón el próximo miércoles, el legislador expresó: “No hay nada que esconder ni con unos ni con los otros, somos una Institución seria y responsable a veces no estamos de acuerdo en la forma en como se gobierna y vamos a pedir equidad en las 14 elecciones que va a haber en la República Mexicana” (Radio Red, Sergio Sarmiento, 7:47, 25” AL)

Si se privatiza Pemex, PRD se retirará de reforma del Estado: Cota Montaño

El dirigente nacional perredista declaró que en caso de que el Pan o el gobierno pretenden incluir dentro de los temas de la reforma del Estado la privatización de PEMEX ó CFE, el IMSS o el ISSSTE, su partido se retirará  de las mesas de negociación, declaró: “No vamos a ser cómplices de ese intento de privatizar instituciones fundamentales para el desarrollo del país” (Enfoque, Leonardo Curzio, 6:14,41”  AL)

Reforma migratoria debe incluir la legalización de 11 millones de indocumentados 

Sostuvo ante el senado de los Estados Unidos, el Secretario de Seguridad Interna de los Estados Unidos, Michael Chertoff .(Oscar M.Beteta, Cúpula E, 6:15,28” AL) 

Diputados responden a declaraciones de Fox sobre que las acusaciones del Congreso son mentiras

Yuriria Sierra, conductora: Las declaraciones de Fox en los Estados Unidos, provocaron reacciones entre diputados de los principales partidos políticos, Fox dijo que tiene la conciencia tranquila y que no le preocupan las demandas porque son solamente calumnias en su contra.

Juan Guerra, diputado PRD: yo quiero decir que la Presidencia no lo mareó o lo atontó, ya era así desde que fue diputado.

Juan José Rodríguez, PAN: Yo creo que él está en su papel, no se resigna a estar escondido en su rancho sino que definitivamente decide participar.

Cesar Camacho, diputado PRI: La incontinencia a la que nos acostumbró el Presidente de la Republica, se mantiene a todo lo que da (Primera Edición, Canal 40, 7:03, 45”, jz)

Se aprueba en la Cámara de Diputados el dictamen sobre transparencia en la información para homologar el derecho a la información en todo el país
Roberto José Pacheco, reportero: Las Comisiones unidas de Puntos Constitucionales y de la Función Pública de la Cámara de Diputados, aprobaron por unanimidad el dictamen que reforma el artículo 6° constitucional en materia de transparencia, rendición de cuentas y acceso a la información pública federal. 

El presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales, Raymundo Cárdenas, señaló que con esta reforma se da un paso importante en la transparencia al elevarse a rango constitucional el derecho a la información pública. Dijo que la ley en la materia no garantizaba este derecho en todo el país. 

A su vez, el diputado panista Benjamín González Roaro, presidente de la Comisión de la Función Pública, aseveró que no sólo se da un paso importante para que la sociedad mexicana tenga acceso a la información público, sino que el acuerdo de todas las fuerzas políticas es una buena señal de trabajo conjunto en el Congreso para llegar a los acuerdos que el país requiere. 

A su vez, Alonso Lujambio, comisionado del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública, calificó de buena la decisión de los diputados porque se trata de una modificación histórica de los derechos de los mexicanos para tener información pública. 

Cabe recordar que esta iniciativa fue propuesta por los gobernadores de Chihuahua, Veracruz, Zacatecas, Aguascalientes y el jefe de Gobierno del Distrito Federal (Imagen, Pedro Férriz de Con, 7:37, 2’7”)

Agenda del día

Irma Pérez Lince, conductora: El PRI inicia su IV Asamblea Nacional Extraordinaria con el fin de discutir las modificaciones a los documentos básicos del partido. 

En el Senado de la República el pleno hoy vota una Ley de Salarios Máximos en los tres niveles de gobierno, la cual establece que el salario de los servidores públicos no podrá ser mayor al del Presidente de la República.

La Suprema Corte de Justicia de la Nación continúa con el análisis de los casos de los militares que fueron dados de baja por padecer VIH-SIDA.

Diversas organizaciones civiles que luchan en contra de la prostitución, la pornografía y el tráfico sexual de niños, presentan los resultados de un monitoreo sobre las acciones que ha realizado México en esta materia.

La Asociación Mexicana de Bancos de Alimentos y el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia presentan el programa "Alimenta tu Diversión 2007" con el propósito de reunir la mayor cantidad de alimentos y donativos en especie para beneficiar a las comunidades más pobre del país (Once Noticias, 6:38, 1’57”, jz)

El Instituto Federal de Acceso a la Información Pública externó su beneplácito
Carlos González, conductor: El Instituto Federal de Acceso a la Información Pública externó su beneplácito, luego de que en comisiones de la Cámara de Diputados se aprobó el dictamen sobre reformas al texto constitucional para homologar reglas y procedimientos para la rendición de cuentas (Formato 21, 7:07, 47”, jz)

Propuestas fiscales de los Diputados
La Cámara de Diputados analiza un paquete de propuestas en materia fiscal, entre las que se destaca eliminar la tasa cero de IVA en alimentos y medicina así como crear una canasta básica de 11 productos básicos exentos de gravamen.(Oscar M.Beteta, Cúpula E, 6:39,13” AL) 

¿Sindicatos y partidos políticos deben de mostrar su información financiera?

Pedro Férriz de Con, conductor: El día de ayer, hubo iniciativa en el Congreso en donde se hizo un análisis para llevar la transparencia en los manejos económicos de todos los niveles de gobierno, pero los diputados dejaron afuera a los partidos políticos y a los sindicatos de una manera, creo, muy habilidosa, todos, creo, hoy tenemos el derecho y la obligación de participar en una opinión que finalmente tiene que tener alguna repercusión.

 Por otro lado, el ex – Presidente Fox, afirmó ayer en conferencia, que dejó a México como para ser la quinta economía del mundo. El 32% del auditorio dijo que sí, y el 68% dijo que no; o sea que no no la creemos. (Imagen Informativa, Pedro Férriz de Con, 7:17, duración 1:46´´, ys, 1-03-2007)

ENTREVISTAS
Diputado-PRI Alfredo Ríos. Avances en la minuta de la Reforma del Estado, hace un llamado de atención para aclarar que no es una ley sino una reforma. 

El Diputado del PRI, Alfredo Ríos en entrevista en Once Noticias habló de la iniciativa que presentó el día de ayer para enriquecer la minuta de la reforma del estado aprobada por el Senado de la República, 
Al respecto, sostuvo Alfredo Ríos que el día de ayer presento ante la Cámara de Diputados un proyecto de iniciativas de decreto de reforma política que sustancialmente tiende a lo mismo que la llamada "ley Beltrones" que aprobó el Senado de la República y que consiste básicamente en poner de acuerdo a las diferentes fuerzas políticas para llegara acuerdos fundamentales que tienen que ver con el régimen político, la reforma electoral y con los partidos políticos. Aclaro que no es una ley sino una reforma. 

Abundo que la iniciativa que presento durante la sesión de ayer, pretende modificar la minuta de la ley mencionada, a efecto de enriquecerla y que en ello participe el Poder Judicial de la Federación.

Precisó que esta iniciativa no se pronuncia en contra de la ley, sino simplemente por hacerle algunos ajustes.

En esta iniciativa Ríos Camarena propone que si se trata de una reforma en la que se va a estudiar al Poder Judicial, justo es que también participe, razón por la que se propone la inclusión del Poder Judicial federal en la Comisión Ejecutiva. 

Asimismo, dado que ambas Cámaras poseen igual jerarquía, se propone que la representación de estas, en los trabajos para la reforma propuesta, sea en forma paritaria (Once Noticias, 7:10, 11’27”, jz)

La Diputada Dora Alicia Martínez: Habla de la propuesta de elevar a rango constitucional el derecho a la información
La Diputada Federal del PAN y Secretaria de la Comisión de Puntos Constitucionales en San Lázaro, Dora Alicia Martínez en entrevista en Con Valor y con Verdad habló de la propuesta/iniciativa para elevar a rango constitucional el derecho a la información.

Al respecto la legisladora a sostuvo que el objetivo de esta iniciativa es que todos los ciudadanos tengan el derecho para el acceso a la información a través de la homologación de una ley de transparencia en todos los niveles de gobierno. 

Dora Alicia Martínez explicó que la aprobación en comisiones de elevar a rango constitucional el derecho a la Información Pública se establecerá a través de la reforma del Artículo Sexto de la Constitución.

La panista señalo que entre las modificaciones al Artículo Sexto de la Constitución, se establece que toda la información en posesión de cualquier autoridad, entidad, órgano y organismo federal, estatal y municipal, es pública y sólo podrá ser reservada temporalmente por razones de interés público en los términos que fijen las leyes. 

Además agregó, que toda persona -sin necesidad de acreditar interés alguno o justificar su utilización- tendrá acceso gratuito a la información pública, a sus datos personales o a la rectificación de éstos (Telefórmula, 6:17, 7’27”, jz)

COMENTARIOS
Elevan a rango constitucional el derecho a información pública

Comentario en torno a la reforma del artículo 6 de la constitución para garantizar la transparencia.

Leonardo Curzio, conductor: Yo estoy de acuerdo, pero hay que empezar a cumplir con la parte que constitucionalmente obliga, los Medios de Comunicación no reciben Recursos Públicos, en cambio los  ayuntamientos, los Estados, que no estaban con los elementos básicos de transparencia, pues tienen que predicar con el ejemplo.

La propia Cámara de Diputados haría bien en decir vamos a pedir más transparencia empezando por nosotros, que le digo de los partidos políticos que siempre juegan con la baraja en la mano, primero cuando hacen recortes al IFE, eso sí, mis prerrogativas no me las tocas y que haya transparencia en otras partes, quiero saber cuánto valen los calzones de la señora esposa del Gobernador o del Secretario de Estado pero al partido no me ponga transparencia, porque, como voy a recibir el dinero de los desarrolladores inmobiliarios, entonces me van a pedir cuentas de cuánto dinero me llega por los taxis piratas, yo entiendo perfectamente lo que dice el diputado Cárdenas, los medios debemos hacer un ejercicio para transparentarnos, yo creo que es algo positivo y además la gente nos escucha o ve  todos los días, pero bueno, yo celebro esto porque es sin duda un gran avance(Enfoque, 6:05, 2’57”,jz)

Benito Nacif. Aprueban diputados homologar en todos los estados derechos de acceso a la información pública

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: Benito Nacif. 
Benito Nacif (BN): Quería hablar hoy acerca de las noticias que llegaron hoy, de lo que sucedió ayer en la Cámara de Diputados. 

La Comisión de Puntos Constitucionales y la Comisión de Función Pública en la Cámara de Diputados en sesión conjunta aprobaron en dictamen una reforma constitucional para homologar en todos los estados de la República derechos de acceso a la información y transparencia. 

Hablamos de esta reforma hace una semana y sin duda este dictamen puede ser el primer acuerdo importante entre los partidos políticos, un acuerdo que involucra una reforma a nuestra Constitución. Pero el dictamen también tiene aspectos que dejan mucho qué desear. 

Los partidos que venían incluidos en la propuesta original al final los sacaron como sujetos obligados en materia de transparencia; es decir, lo de homologar paró hasta donde empiezan los intereses de los partidos políticos representados en el Congreso. 

Entonces los partidos quedarán ahí como estas reservas de opacidad a las cuales el ciudadano no tiene derecho a pedir información y que le expliquen cómo están gastando los recursos de estos órganos de interés público. 

Actualmente si un ciudadano quiere hacer una solicitud respecto a lo que hacen los partidos, una solicitud de acceso a la información, tiene que hacerlo vía el IFE y solamente aquellos aspectos que confieren al uso de recursos públicos. 

Esta era una oportunidad de hacer a los partidos políticos más responsables, incrementar la rendición de cuentas, transparentarla y dar un paso cualitativo hacia adelante en calidad de la democracia. 

ERH: Era mucho pedir. 

BN: Es una pena que haya quedado así, espero que en el Senado puedan hacer una corrección. 

ERH: Sí, en el Senado hacen una corrección, se la regresan a la Cámara de Diputados. ¿Y saben dónde va a quedar la reforma? En el congelador. Mejor que ya no hagan cambio, que lo aprueben como está, porque ya es algo. El país de poquito a poquito ya es algo (Ruiz Healy, 7:34, 3’7”)
Propuesta en el Senado para reformar pensiones de ex – funcionarios

Sergio Sarmiento, conductor: Hay una propuesta en el Senado que ha sido aprobada en Comisiones, que haría una Reforma de las pensiones de servidores públicos y que cancelaría las pensiones que actualmente cobran los ex – Presidentes de México, así como algunos otros funcionarios; entre ex – Rectores de la UNAM, ex – directores de Nacional Financiera, etc. Todavía ésta Reforma debe de pasar por el pleno de la Cámara de Senadores y de Diputados, pero es significativo que este proyecto fue avalado por unanimidad en la Comisión de Puntos Constitucionales; esta iniciativa de ley haría cambios en seis artículos de la Constitución y lo que haría sería establecer, –está hecha, de hecho, la iniciativa para establecer– un tope máximo a los salarios de los funcionarios federales, pero en este camino, al tomar esta decisión, también eliminaría las pensiones de los ex – Presidentes.

Pues ahí está la propuesta, algunos pensarán que está bien, otros pensarán que está mal, porque pues finalmente esto obligaría a todos los ex – Presidentes a trabajar. (La Red de radio Red, Sergio Sarmiento, 5:45, duración 1:15´´, ys, 1-03-2007)

Diputados aprueban la modificación del artículo sexto Constitucional

Pedro Ferriz de Con,, conductor: A fin de garantizar la transparencia en el manejo de los recursos en los tres niveles de gobierno, las Comisiones de Puntos Constitucionales y de la Función Pública en la Cámara de Diputados, aprobaron al modificación del artículo sexto Constitucional, esto qué quiere decir; que tendría, en teoría, que haber una rendición de cuentas y una transparencia en los recursos y cómo estos se reciben y cómo se aplica lo que se recibe en beneficio de la sociedad en los tres niveles de gobierno, no solamente tiene que dar transparencia, o señales de transparencia el Presidente de la República y sus Secretarías, sino también; yo creo que una de las causas explicables de la pobreza en México, es que los recursos que los gobierno en sus niveles, reciben del Presupuesto de Egresos del país en la totalidad a través de este proceso de federalización, son utilizados de manera discrecional, por los Gobernadores y ya ni que decir por los Presidentes Municipales; y es por eso que vemos constantemente como desde los gobierno de los estados se establecen principados, en donde el Gobernador es un principito que recibe el dinero en greña y lo utiliza de manera discrecional y ahí se generan fenómenos que después son perdonados, como Arturo Montiel, o como José Murat, o como Ulises Ruiz; o como tantos y tantos que en la historia de  México han venido a robar de manera artera las arcas nacionales.

Hoy en la Cámara de Diputados se busca un ámbito de transparencia de manera parcial, y digo de manera parcial, porque si fuera total hubieran buscado a que la transparencia se extendiera hasta sindicatos y partidos políticos; porque si bien es cierto, los partidos políticos deben de comparecer en el uso de lo que son sus recursos durantes las campañas, cuando no hay campañas políticas, los partidos políticos hacen lo que quieren con esos recursos; y entonces ahí se convierten los partidos políticos, más que en un partido con ideas para proponer a la sociedad, en un negocio de la política y ya ni que hablar de los sindicatos.

Yo recuerdo cuando Elba Esther Gordillo decía, que auditen la Sindicato de Trabajadores de la Educación, no se volvió a escuchar, ni se volverá; porque después de todo, uno de los factores de impunidad en los sindicatos, es este libre tránsito de flujo de dinero, ahí está Carlos Romero, haciendo de las suyas cotidianamente, ahí está el Sindicato Mexicano de Electricistas, la STM; todos están metidos en la… ahí está Napoleón Gómez Urrutia; no solamente so, sino siendo protegido por el mundo sindical en todas partes, como una enclave del negocio y entonces ahí los diputados dicen que los tres niveles de gobierno comparezcan con transparencia, menos los partidos políticos y los sindicatos, 
porque son a quienes tenemos que defender, fíjese que mala concepción, defender a un sindicato y su autonomía sindical es que no rinda en transparencia lo que debe de rendir ante la sociedad que es sus recursos y cómo los maneja; ¿usted cree que Elba Esther Gordillo maneja los recursos de manera transparente?, ¿usted cree que así lo hace Joaquín Gamboa Pascual?; ¿o de una manera escrupulosa y honesta?.

Pero pues aquí los diputados dijeron, no no no… a esos no los podemos tocar porque ahí están los derechos de los trabajadores, cuando en realidad están los derechos de los lideres, uno de los grandes males de este país es la discrecionalidad de líderes sindicales y de partidos políticos, ahí está el “Niño Verde” con su negocio familiar, y tantos que a lo largo de la historia de México, han hecho por esas vías políticas y sindicales con las “Reivindicaciones y Triunfos” para la clase trabajadora acaban robándole a este país a mansalva. (Imagen Informativa, Pedro Ferríz de Con, 7:31, duración 5:03´´, ys, 1-03-2007)
Autocensura de periodistas

Pedro Férriz de Con, conductor: Una cosa que no dice la iniciativa es que cuando entraba uno en un tema de difamación, de injurias, o de un proceso de calumnia, no solamente está involucrado el periodista en cuestión, sino el medio de comunicación en donde se daba el evento y esto, involucraba entonces a estaciones de radio, cadenas de televisión, o bien, periódicos y revistas o libros o editoriales. Entonces esto involucraba al periodista, y también al foro en donde se hacía el evento; de esto no se trato nada; hasta donde nosotros tenemos información. (Imagen Informativa, Pedro Férriz De Con, 7:40, duración 36´´, ys, 1-03-2007)
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Resumen:
· El Congreso disputa las altas comisiones que cobran los bancos en México
· Proponen diputados cancelar las pensiones de expresidentes

· Diego Cobo Terrazas, Diputado del PVEM: Explotaciones en la Mina San Javier
· Nino Canún: Declaraciones sobre los comentarios de Emilio Gamboa

· PVEM le reclama a Férriz de Con por sus Comentarios

· Catalina Noriega: “Los genios del Congreso” y el Programa de la Tenencia
· Calderón necesita correr a muchos panistas
· Luis Enrique Mercado. El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados informó que a los diputados sí les interesa meterse al IVA en alimentos y medicinas
TRABAJO LEGISLATIVO

El Congreso disputa las altas comisiones que cobran los bancos en México

Carmen Aristegui, conductora: Las comisiones que cobran los bancos sí han bajado, afirma Banamex frente a las criticas y señalamientos que han hecho los legisladores, por lo que se han dado a la tarea de revisar las comisiones que cobran los bancos.

Por su parte  han anunciado la comparecencia de algunas autoridades fiscales y hacendarías para hablar de lo que pasa en México con los bancos. (Hoy por hoy, 9:13”20, AL) 

Proponen diputados cancelar las pensiones de expresidentes

En San Lázaro fue aprobada una reforma constitucional para cancelar las pensiones a los ex-presidentes de México, de ser autorizado, el dictamen entraría en vigor durante el Ejercicio Fiscal 2008(Primera Edición, Canal 40, 8:53, 17”, jz)

ENTREVISTAS
Diego Cobo Terrazas, Diputado del PVEM:Explotaciones en la Minera San Javier
En entrevista ofrecida al programa radiofónico Desafío Ambiental, Diego Cobo Terrazas, Diputado del PVEM da su punto de vista sobre las acciones en San Lázaro para frenar las explosiones que ocurren desde enero en la minera San Javier en San Luis Potosí y que afectan el medio ambiente.

Al respecto, el diputado afirma que el caso se encuentra en estudio para realizar un dictamen del caso, puesto que hay permisos al grupo minero para su operación.

Sobre las prácticas de explosiones a cielo abierto llevadas a cabo en el sitio, la Comisión de Medio Ambiente en San Lázaro se pronuncia en defensa de la conservación natural.

A título personal, Cobo Terrazas expresa que el proyecto debería cancelarse, en parte por el impacto ambiental y el rechazo de la comunidad sobre sus operaciones.

El conflicto lleva más de 10 años presentando enredos, tanto en tribunales como entre sociedad civil. 

Ante el hecho de que Diputados del PAN se opusieron a que la Cámara demande al presidente Calderón el cese de actividades en San Javier, esta acción fue malinterpretada, puesto que se requiere de un estudio cuidadoso del tema.

En el caso de minera San Javier, SEDENA se vio obligada, mediante una orden judicial, a dar autorización para el uso de explosivos a través de un amparo (Desafió Ambiental, 10:12, 9’17”, jz)

COMENTARIOS
Declaraciones sobre los comentarios de Emilio Gamboa

Nino Canún, conductor: ¿Qué dijo Emilio Gamboa? Que es una oposición seria y responsable y que le van a decir eso al Presidente Calderón, a ver qué tan serio y responsable es el PRI. Esa no es una oposición seria y responsable. Kamel: va pa´ atrás, no pasa. Se venden al mejor postor; no Emilio, cómo vas a ir a decirle al Presidente de la República qué eres serio y responsable en el PRI y que en estas 14 elecciones, quieres que no sean elecciones de Estado, si tú haces lo que te dice tu jefe Kamel Nacif, ¡No friegues! Emilio Gamboa. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 10:40, duración 54´´, ys, 1-03-2007)
PVEM le reclama a Férriz de Con por sus Comentarios

Pedro Férriz de Con, conductor: Por cierto, quiero decirlo, porque lo digo sin empacho al aire, me habló el PVEM y me dijo que quiere derecho de réplica, porque yo dije que el partido político era un negocio familiar y quiere la réplica. Le recomiendo al Partido Verde, aquí yo no voy a dar derechos de replica sobre algo que no tiene contestación, yo les digo una cosa, mejor no se metan en el brete de averiguar o de aclarar si el Partido Verde es un partido político que es un negocio familiar, mejor no se metan en ese problema, porque pueden salir más raspados; por lo menos aquí. (Imagen Informativa, Pedro Férriz de Con, 9:46, duración 55´´, ys, 1-03-2007)

Catalina Noriega: Los genios del Congreso y el Programa de la Tenencia
Catalina Noriega, comentarista político:“Los genios del Congreso” piensan que se podría solucionar el problema de la tenencia a cambio de poner otro impuesto a la gasolina y dicen que se le podría aumentar 29 centavos a la gasolina, a cambio de que no se tuviera que pagar la tenencia.

La tenencia es una carga onerosa, la voz popular, dice que el transporte publico es un “mamarracho” y que no hay suficiente transporte publico, al menos al tener una automóvil se tiene cierta comodidad, en este país todo es demagogia, si quitan la tenencia y ponen este impuesto a la gasolina a ¿Dónde se va a ir la inflación? Sí sabemos bien, que al aumentarla, se van a incrementar todos los precios, yo me pregunto, ¿Si en este país no hay gente lo suficientemente preparado? como para estar en estos estudios de la Cámara de Diputados, de inventar en forma creativa fórmulas para sustituir este impuesto inconstitucional de la tenencia, sin afectar otros renglones como el de la gasolina que provocaría una enorme inflación (Y usted ¿qué opina?, 9:23, 5’ 7”, jz)

Calderón necesita correr a muchos panistas

Alberto Valderrábano, comentarista: Beatriz Paredes invitó a Manuel Andrade para que viajen juntos, parece ser que Manuel Andrade va a tener un puesto en el Comité Ejecutivo.

Por otra parte, el Presidente Calderón necesita correr a muchos, para empezar a todos los que están en el PAN, porque viene la Convención Nacional del PAN y a ver si ahí ya se formaliza el gobierno paralelo; para que le hagan más la sombra al Presidente Calderón, porque lo están friega y friega. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 10:06, duración 4:06, ys, 1-03-2007)

Luis Enrique Mercado. El Centro de Estudios de las Finanzas Públicas de la Cámara de Diputados informó que a los diputados sí les interesa meterse al IVA en alimentos y medicinas
Luis Enrique Mercado (LEM), colaborador: Hay una institución que se llama Centro de Estudios de las Finanzas Pública de la Cámara de Diputados, ésta es una institución que responde a los intereses de las diferentes fracciones parlamentarias que les hace estudios sobre finanzas públicas. 

Los diputados le dijeron: "Haznos un estudio sobre por dónde debiéramos ir en la reforma tributaria, hablando solamente de la parte de ingresos del gobierno", y el centro hizo un trabajo verdaderamente sensacional, muy interesante. 

Dice, sucede que a los diputados sí les interesa meterse al IVA y sí les interesa meterse al IVA en alimentos y medicinas, y la sugerencia que traen es que en el caso de alimentos y medicinas, que en este momento son productos que se llaman tasa cero, se lleven a ser productos exentos. 

¿Qué es lo que dice este gran documento sobre lo que debiera ser la reforma tributaria? Dicen: "Una reforma tributaria debiera, entre otras cosas, garantizar la sustentabilidad de las finanzas públicas; segundo, reducir las tasas impositivas en ISR, privilegiar los impuestos indirectos, descentralizar la política fiscal a los gobiernos locales; garantizar los flujos futuros de ingresos suficientes para enfrentar las necesidades que tenga el país, suprimir regímenes especiales de tributación, incluir impuestos para fines de terminados; avanzar hacia la simplificación, reformar como un proceso continuo reflejando los cambios económicos y sociales, pero no permanentes". 

Quiero decir que si éstos son los principios con los cuales los diputados hacen la reforma, ¿les firmamos dónde? Si éstos son los principios bajo los cuales las tres fracciones parlamentarias van a entrar a la reforma tributaria, quiero decir que son principios que serían extraordinariamente benéficos. Son inteligentes, racionales. 

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Pero hay ciertas contradicciones, cuando tú dices, privilegios de los impuestos indirectos, pero por el otro lado dices, en medicamentos y en alimentos que sea tasa exenta, ahí ya no es un privilegio; después cuando dicen, supresión de regímenes especiales, yo creo que hay que evitar todos los regímenes especiales. 

LEM: Mira, en materia de regímenes especiales son causantes que no pagan impuestos igual que los demás. 

Ahora, fíjate que dicen, le dicen a los diputados: "Miren, diputados, no le hagan al cuento, cuánto se necesita", "el país necesita una reforma fiscal que aporte cuando menos el equivalente a seis puntos del PIB, es decir, 580 mil millones de pesos". "A ver, diputados, ¿por qué necesitamos 580 mil millones?" Porque las necesidades presupuestales que tiene el país... Mira, 300 mil millones de pesos el año que entra y alrededor de 600 mil hacia finales de sexenio, entonces no le hagan al cuento, va haber una reforma fiscal de 150 mil millones que no sirve para nada. 
Este documento es verdaderamente de una enorme utilidad que deberá permitir a los diputados saber en qué terreno están pisando y no hacer una reforma fiscal que no sirva. 

Creo que es un gran documento y que a mí me permite alimentar el optimismo de que en México tendremos una reforma fiscal bastante razonable a lo que necesitamos, y me atrevo a darles el pronóstico de cuándo: el mes de la reforma fiscal se llama abril. 

ERH: Ojalá, nada me daría más gusto.  (Ruiz Healy, 9:02, 10’07”emedios)
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Reporte vespertino-nocturno
Resumen:

· El PAN es un partido ávido de poder a como dé lugar
· El PRI está fragmentado y Beatriz Paredes no ha demostrado su presencia. Manlio Fabio Beltrones es el hombre fuerte del PRI

· Migue Ángel Chico, Manuel Añorve y Enrique Jackson, suenan para ocupar cargos de importancia en la nueva dirigencia del PRI
· Propone PAN quitar fuero a legisladores por delitos “oficiales”
· “El Secretario de Seguridad Pública, deberá ser  ratificado por el Senado”: diputados federales


INFORMACIÓN GENERAL
El PAN es un partido ávido de poder a como dé lugar

Ramón Pieza (comentarista): Ha estado en el candelero de los comentarios el asunto del Partido Acción Nacional y su vinculación con el presidente Felipe Calderón, que si lo que declaró el secretario de SEGOB y Fox… Varios personajes dentro del PAN le dieron al traste a lo que era una noción de partido con dignidad y estructura y que no había cedido a los asuntos de poder y entonces se fueron con todo el dinero gubernamental y el partido se convirtió en una Cueva de Alí-Baba a la que todo mundo quería acceder.

El PAN se ha convertido ha como de lugar, en un partido de poder, en donde los  medios son lo de menos, porque el fin justifica los medios.

Vicente Fox les permitió cierto tipo de discreciones, como el hecho de que senadores y diputados, estuvieran accionando sus vinculaciones, su información privilegiada, en beneficio de sus propios clientes.

El caso es que al llegar Felipe Calderón, pues él llega con una filosofía más clara de lo que es la esencia del partido, podremos no estar de acuerdo con lo que replantea el partido, pero definitivamente la conducta y la estructura de Felipe Calderón y de su partido, resulta más que respetable porque está respetándose asimismo.

Más que fuego amigo, lo que está viviendo en la actualidad el Presidente, es la desatada ambición que no cesará, así a Calderón lo ven como su igual o como alguien que les debe todo, como es el caso de Fox, de Espino, y por lo tanto creen que se les debe tolerar cualquier cosa que se les ocurra.

En fin, yo ya no estoy encontrando una diferencia muy importante entre el PAN y el PRI y pues no cabe duda que lo que estamos viviendo es la destrucción mediante la putrefacción de todo el esquema partidista, porque el PRD tampoco canta mal las rancheras. (La Red de Radio Red    09‘23”    18:08)

El PRI está fragmentado y Beatriz Paredes no ha demostrado su presencia. Manlio Fabio Beltrones es el hombre fuerte del PRI

José Antonio Crespo (analista político): Yo creo que el PRI está buscando definición y yo creo que la tendencia predominante, que inclusive Beatriz Paredes adelantó, es hacia el centro izquierda, porque siente por un lado que ahí está su origen y que tiene que regresar a ellos y que yo digo que es más fácil que esta definición se de en centro izquierda y disputarles ese espacio al PRD ya otros partidos de izquierda.

Ahorita hay un PRI fragmentado, me parece que Beatriz Paredes ahorita va a tener la oportunidad de ir  de la mano con varios de estos actores de primer nivel del PRI, hay que recordar quiénes la apoyaron, la mayoría de los gobernadores y también Beltrones que es un hombre muy poderoso que controla no solamente la Cámara alta, sino una buena parte también de los diputados.

El PRI va a jugar un papel muy importante en este sexenio, no sabemos en qué sentido, pero desde luego que se puede reposicionar, sobre todo en la lógica estatal, porque en al federal le fue bien en 2003, luego le fue mal el año pasado, pero estatalmente puede ganar algunas plazas.

El PRI está muy conciente que el estar dividido lo lleva a la derrota, ahora, de ahí a que puedan unificarse, de ahí a que logren dirimir sus diferencias, sus puntos de vista, pues hay un trecho, ahí se a poner a prueba esta habilidad que todos le reconocemos a Beatriz Paredes su talento, su oficio político.

Sin duda alguna me parece que Beatriz Paredes es la más idónea, es la más adecuada para el PRI en estos momentos y desde luego es  lo más adecuado para el PRI. (José Cárdenas, informa  07´27”   18:13)

Migue Ángel Chico, Manuel Añorve y Enrique Jackson, suenan para ocupar cargos de importancia en la nueva dirigencia del PRI

Juan Carlos Santoyo (reportero): En el PRI hay un terrible jaloneo por quienes pretenden estar dentro de las listas de los que ocuparán las carteras dentro del comité Ejecutivo del PRI, se pudieron dar algunos nombres, nombres que se pueden dar como especulación. 

No son muy conocidos, Alejandro Moreno, gente del Frente Juvenil Revolucionario, había dicho que él va a tener un puesto importante, Humberto Lepe es otro de los que se menciona, Manuel Añorve, dice que va a ocupar un cargo, Miguel Ángel Chico también está ubicado en una cartera importante dentro del Comité, pero también se dice que él ya declinó y el último nombre, es una gran incógnita porque la posición que ocuparía es una muy estratégica, Enrique Jackson, a él se le pretende ubicar dentro de la Fundación Colosio.

Lo que sí queda claro es que es la propia Beatriz Paredes la que está llevando a cabo esas negociaciones y que de ella simplemente saldrán los nombramientos. (José Cárdenas, informa   03´53  19:18)

Propone PAN quitar fuero a legisladores por delitos “oficiales”

La fracción del PAN en el Senado de la República presentó una iniciativa de reforma constitucional para suprimir el fuero a los legisladores que cometan delitos "oficiales" como tráfico de influencia, cohecho, malversación de fondos y abuso de autoridad. 

En entrevista, el líder de los senadores del Partido Acción Nacional (PAN), Santiago Creel Miranda, precisó que en su propuesta de Ley de Incompatibilidades incluye esa reforma para que cualquier legislador que sea denunciado por dichos delitos no pueda alegar fuero y sea llevado a los tribunales. 


Detalló que la propuesta establece también que ningún senador o diputado podrá ser reconvenido por sus opiniones, como lo señala la Constitución, pero si comete algún delito podrá ser consignado ante el Ministerio Público sin que su fuero sea válido. 
El ex secretario de Gobernación dijo que su propuesta tiene el aval de los 52 senadores del PAN y que ya se presentó a las bancadas de los partidos Revolucionario Institucional (PRI) y de la Revolución Democrática (PRD). 


La iniciativa de Ley de Incompatibilidades será presentada al pleno de la Cámara de Senadores la próxima semana para su discusión y existe el compromiso de los legisladores del PRI y el PRD de aprobarla lo más rápido posible. 


Incluso, el líder los senadores del PRD, Carlos Navarrete, adelantó que los perredistas votarán en favor de la propuesta del PAN, ya que se trata de una idea original de su compañero de bancada Pablo Gómez. 


"Celebro que el PAN haya aceptado la propuesta del PRD y que la haya incorporado a su proyecto de Ley de Incompatibilidades, y se trata de una buena noticia para el Congreso de la Unión", subrayó. (Notimex   02´00”   18:20)

“El Secretario de Seguridad Pública, deberá ser  ratificado por el Senado”: diputados federales

Ezra Shabot (conductor): Diputados del PRI, Pan y PRD, proponen que el secretario de Seguridad Pública, sea ratificado por el Senado, dicen que hay que meter al Poder legislativo al tema de seguridad pública y tener una voz que pudiese contener en un momento determinado, una designación de esta naturaleza.

Verónica Rangel (reportera): Se trata de tener como finalidad el introducir finalmente al Poder Legislativo en el tema de seguridad pública, diputados del PRI; PAN y PRD propusieron que el nombramiento del secretario de Seguridad Pública, sea ratificado por el Senado de la República, el legislador priísta, Gerardo Vargas, recordó que como parte de la Reforma del Estado, es necesario que el Poder Legislativo entre a la cancha de temas relevantes como el de seguridad pública.   (Hoy por hoy   01´40”   18:47)
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REPORTE NOCTURNO      
· Niega Zermeño conflicto en el PAN 
· Realizan diputados y senadores del PRD agenda legislativa

· Regulación de ambulancias patito 

· El PRD pidió a sus legisladores rechazar la propuesta de Carlos Hurtado

· Convergencia presentó iniciativa para proteger a militares infectados con VIH

· Senadores del PAN presentaron iniciativa para suprimir el fuero a legisladores 

INFORMACIÓN GENERAL 
Niega Zermeño conflicto en el PAN 
Adela Micha, conductora: Siguen las reacciones por lo dicho por Carlos Abascal de que Felipe Calderón fue el candidato idóneo del PAN, pero no el mejor. Hoy Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, rechazó de que exista fuego amigo o conflicto ente panistas. 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "...Son expresiones de un México libre en donde tenemos que entender que la gente piensa de manera distinta y puede opinar, no lo veo yo como ningún conflicto en el PAN, existe una cultura de respeto al pensamiento..."  (Las Noticias por Adela, 20:17, 31’’) 01/mar/07 
Realizan diputados y senadores del PRD agenda legislativa

Se espera que después del encuentro los legisladores del PRD emitan una postura sobre lo acordado.
Senadores y diputados federales del Partido de la Revolución Democrática (PRD) llevan a cabo una reunión para discutir temas de la agenda legislativa.

Reunidos en las instalaciones de la Cámara de Diputados, los legisladores del partido del sol azteca se mantienen en discusión para abordar distintos aspectos, entre ellos el de la llamada reforma del Estado.

Al encuentro acude el coordinador del PRD en el Senado, Carlos Navarrete.

La reunión se lleva a cabo apenas 24 horas después de que el Frente Amplio Progresista (FAP) se reunió con diputados y senadores del PRI, para acordar ir en alianza por la reforma del Estado.

Se espera que después del encuentro los legisladores del PRD emitan una postura sobre lo acordado. (Ricardo Gómez y Andrea Merlos-El Universal, 19:30) 01/mar/07 

Regulación de ambulancias patito 

Enrique Muñoz, conductor: Yo no sé si usted se acuerde, pero creo que tiene varios jefes de gobierno que nos vienen diciendo que tiene la intención de regular a las ambulancias patito, son de esas ambulancias que pertenecen a cuerpos, que quien sabe quién inventó, quien sabe quién está detrás de ellos, pero se la pasan pidiendo dinero por todos lados. 
Y lo grave, lo grave así como rapiña se disputan a los heridos, porque cuentan con radiofrecuencias iguales a las del Escuadrón de Rescate y Urgencias Médicas, o a las de la Cruz Roja, y se disputan a los heridos para bajarles el reloj, la cartera y lo que usted se pueda imaginar. 

Es una mafia que bien conocen, por ejemplo nuestros compañeros de Monitor Vial, pero dicen, dicen que ahora sí tienen ganas de regular a las ambulancias patito. 

Karina Aguilar, reportera: Y es que de acuerdo con los diputados federales, ya se pretende erradicar con estas denominadas ambulancias piratas. Y es que en el marco de la sesión que se llevó acabo este jueves en la Cámara de Diputados, pues se aprobó una reforma importante... 
Es obligar a los socorristas y paramédicos, a contar con capacitación, así como diplomas expedidos y registrados por... y para las ambulancias, esas que se denominan patito o bien ambulancias irregulares o piratas. 

Pues se les da un año de plazo, para regularizar su situación de esas miles de ambulancias que existen en el país y de los socorristas que no cuenten con los permisos, ni la preparación profesional necesaria. 

De acuerdo con Oralia Vega Ortiz, diputada federal del PRI en San Lázaro, esta reforma busca poner en orden el servicio de urgencias hospitalarias, que comprende tanto la atención de salvamento, médica y transporte de los pacientes. 

Asimismo, también en la sesión de este día, se aprobó una reforma decreto en materia sanitaria que modifica la Ley General de Salud, y que obliga a los hospitales públicos y privados, a contar con comités de bioética y ética e investigación. 

¿Qué quiere decir esto? Pues que dichos comités van a apoyar la toma de decisiones respecto a los problemas de origen bioéticos, que se presenten en la institución clínica, la atención médica o en la docencia que imparte ésta área de salud. (Monitor de la Noche, 20:13, 2’36’’) 01/mar/07

El PRD pidió a sus legisladores rechazar la propuesta de Carlos Hurtado

Jorge Fernández Menéndez, conductor: El CEN del PRD pidió a sus coordinadotes en la Cámara de Diputados y Senadores rechazar la propuesta de que Carlos Hurtado sea confirmado en la designación como vicegobernador del Banco de México; el secretario general del PRD, Guadalupe Acosta Naranjo, manifestó que Hurtado, subsecretario de Egresos en Hacienda en el sexenio foxista, es una persona de absoluta corte neoliberal. 

Lo que yo sé es que independientemente que lo ratifiquen o no Carlos Hurtado es uno de los mejores economistas que hay en nuestro país, que ha tenido una labor notable en el ejercicio público, me parece una terrible injusticia por razones de esas características dejar afuera a Carlos Hurtado que ha hecho un trabajo a lo largo de su carrera, un trabajo notable en el sector financiero. (Imagen Informativa, 19:23, 1’) 01/mar/07 

Convergencia presentó iniciativa para proteger a militares infectados con VIH

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Partido Convergencia presentó una iniciativa en la Cámara de Diputados para proteger a militares y marinos infectados con el VIH y evitar que sean dados de baja por inutilidad. 

José Manuel del Río Virgen, diputado de Convergencia: "La resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación del 27 de febrero de este año, la resolución de la Comisión de Marina, donde todas las fuerzas políticas participaron y el 7 de febrero se anticiparon a una resolución histórica, obliga a este Congreso de diputadas y diputados a resolver este tema a la brevedad posible". (Once Noticias, 21:13, 42’’) 01/mar/07 

Senadores del PAN presentaron iniciativa para suprimir el fuero a legisladores 

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) presentaron una iniciativa de Reforma Constitucional para suprimir el fuero a los legisladores acusados de abuso de autoridad. 

Santiago Creel, coordinador del PAN en el Senado: "En este momento estamos haciendo la presentación de quitarnos el fuero para todos los delitos oficiales, tráfico de influencias, cohecho, malversación de fondos de tal manera que si un legislador es denunciado no pueda alegar fuero, y de inmediato se lleve a tribunales". 

Conductora: Sin embargo; el fuero se mantendría para garantizar que ningún senador o diputado sea reconvenido por sus opiniones, como lo señala la Constitución. (Once Noticias, 21:12, 37’’) 01/mar/07 
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