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· No hay conflictos entre los panistas, afirma Jorge Zermeño

· Santiago Creel cierra filas con Jorge Zermeño para defender a Calderón
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TRABAJO LEGISLATIVO

No hay conflictos entre los panistas, afirma Jorge Zermeño

Gustavo Rentería, conductor: No hay conflictos entre los panistas, luego de las declaraciones de Carlos Abascal, sobre el presidente Calderón, en el sentido de que era el idóneo pero no era el mejor, así lo aseguró el Presidente de la Cámara Baja, Jorge Zermeño.

Jorge Zermeño, PAN: Son expresiones de un México libre, en donde tenemos que entender que la gente piensa de manera distinta y puede opinar, no lo veo como ningún conflicto, en el PAN existe esa cultura de respeto al pensamiento(Telefórmula, 6:07, 37”,jz)
Santiago Creel cierra filas con Jorge Zermeño para defender a Calderón
Yuriria Sierra, conductora: El líder de los senadores, Santiago Creel, cerró filas con el Presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, y el objetivo es defender a capa y espada al presidente, insisten y aseguran que Calderón fue el mejor y el "idóneo" para las elecciones del año 2006.

Por su parte Zermeño comentó además que no solo era el mejor sino que Felipe Calderón será a lo largo de estos seis años un gran presidente y reiteró toda su solidaridad con el mandatario (Primera Edición, Canal 40, 7:34, jz)

Hay voluntad en San Lázaro para discutir la Reforma del Estado: Zermeño Rosy Ahuatzin, reportera: Luego de esta encerrona entre priístas y perredistas que concluyó en una alianza para sacar a delante las Reformas, como la Fiscal y la del Estado; pues los panistas dicen que están en la jugada todavía, que no los han sacado.

Jorge Zermeño y Cristian Castaño, diputados del PAN, dijeron que siempre va a haber espacio para discutir las leyes y estos encuentros de la oposición son solamente cercamientos, más no la discusión de las Reformas. El político coahuilense, Zermeño, aclaró que él está a favor de la Reforma del Estado. (Radio Trece, Eduardo Pasquel, 7:31, duración 4:04´´, ys, 2-03-2007)

Jorge Zermeño recula y ahora dice que sí apoyará la Reforma del Estado

Cambia de posición el presidente de la Cámara, quién había criticado la iniciativa del senador Mario Fabio Veltrones en el sentido que no es necesaria una nueva ley para la Reforma del Estado, ahora dice que existe ya un compromiso para discutir como son las reformas: electoral, fiscal, laboral y energética  que se encuentran en comisiones y que están enmarcadas dentro de la reforma del Estado, puntualizó que ahora sí se van a poner a trabajar, de esta manera matizo sus comentarios con respecto al senador Mario Fabio Beltrones.(Enfoque, Leonardo Curzio, 6:50,34” , A.L.)

La Cámara de Diputados aprueba exhorto al Gobierno Federal para impedir el ingreso al país de carne infectada

Jorge Mendiola, conductor: La Cámara de Diputados aprobó un exhorto al Gobierno Federal, para impedir el ingreso de carne de países infectados por la fiebre Aftosa , el virus pondría en riesgo a los más de 29 millones de bovinos que hay en México(De 6 a 9, 6:29, 17”,jz)

Diputados del PRD presentarán iniciativa de ley para decomisar bienes a familiares de narcotraficantes

Guadalupe Juárez, conductora: Los diputados del PRD presentarán  iniciativa para decomisar bienes, no sólo a los narcotraficantes, sino también a los familiares, si los inmuebles incautados se usaron para actividades ilícitas (La Red, 6:10, 40”, jz) (34-12, Canal Mexiquense, 7:14)
Presenta el PAN propuesta para retirar el fuero a legisladores

Yuriria Sierra, conductora: Santiago Creel, líder de los panistas en el Senado,presentó una iniciativa de Reforma Institucional para retirar el fuero a los funcionarios que cometan abusos de autoridad, malversación de fondos y todas las violaciones a las que pudiera incurrir un legislador en funciones(Primera Edición, Canal 40, 7:25,28”,jz)(De 6 a 9, 7:20, 14”)

Diputados de Convergencia presentaron una iniciativa con reformas a la Ley del Instituto de Seguridad Social a las Fuerzas Armadas

Héctor Samarrón, conductor: Convergencia pide Reforma a fin de proteger a los militares infectados por el sida, el presidente de la Comisión de Marina, José Manuel del Rió, dijo que la corte ya hizo su trabajo y ahora toca el turno al Congreso (Antena Radio, 7:04, 27”, jz)

Ulises Ruiz dice que no le asusta el proceso de juicio político que se le sigue en la Cámara de Diputados
Carlos González, conductor: El gobernador de Oaxaca, Ulises Ruiz, dice que no le asusta el proceso de juicio político que se le sigue en la Cámara de Diputados, porque es un recurso con señalamientos vagos y también los califica sin fundamento (Formato 21, 6:24, 19”, jz)
Pide la SEDENA a diputados incluir una política de seguridad nacional en la Reforma del Estado
El Secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván, pidió a la Cámara de Diputados, que en la Reforma del Estado, se incluya una política de seguridad nacional porque actualmente existen vacíos e indefiniciones legales que restringen al Ejército, en sus funciones, para hacer frente al narcotráfico y al terrorismo (Ruiz Healy, 7:52, 3:44,jz)

La Cámara de Diputados da un año a las ambulancias para que se regularicen
Teresa Aviña, colaboradora: La Cámara de Diputados dio un plazo de un año a las ambulancias y los paramédicos para que regularicen su situación. Quienes no cuentan con los permisos ni la preparación profesional. Con ello de pretende erradicar las ambulancias pirata (Monitor, 7:18, 14”, emedios)

El GDF enviará a la Cámara de Diputados iniciativa para aplicar la extinción del dominio para expropiar inmuebles

Marcelo Ebrard enviara la iniciativa a fin de continuar con la expropiación de inmuebles utilizados por la delincuencia, esto reafirma su compromiso de campaña como ya sucedió con el caso de Tepito con la finalidad de aplicar la extinción de dominio y cercar la delincuencia. (W radio, Carmen Aristegui, 7:19,46”, A.L) 
INFORMACION GENERAL
Virgilio Caballero, ex Director del Canal de TV del Congreso. 'La posibilidad de un canal de TV para el GDF
Carmen Aristegui (CA), conductora: Está el tema de la televisión, y de lo que finalmente ha sido una solicitud, exigencia, de las autoridades actuales, de Marcelo Ebrard Casaubon y su gobierno, para que se le asigne un canal de televisión a esta Ciudad de México. 
Y aquí hay un impulsor siempre muy vigoroso de los temas de medios de comunicación en nuestro país, y particularmente de esta idea de que la Ciudad de México también debe tener espacios de comunicación público como tienen prácticamente la mayoría de los estados del país con sistema de televisión y radio públicos. 

Más allá de lo que se haga con ellos, que ése es otro debate por supuesto, el tema es si debe o no tener la Ciudad de México un espacio de comunicación pública de esa naturaleza. 

Virgilio Caballero, le agradezco mucho que nos acompañe esta mañana, te doy la bienvenida Virgilio, ¿cómo te va? 

Virgilio Caballero (VC): ¡Qué tal!, ¿Cómo estás Carmen?, buenos días, mucho gusto. 

CA: Muy buenos días. Pues para hablar contigo estos minutos sobre eso, sobre la televisión en la capital de la República, la televisión y la radio pública para la Ciudad de México, ¿cuéntanos de tus impresiones, de lo que está pasando en este momento? 

VC: Bien, lo último es que la comisión Federal de Telecomunicaciones, que es la autoridad correspondiente en este sector de la comunicación, decidió, en su pleno de antier, que es posible entregarle a la Ciudad de México, es decir, responder positivamente a la solicitud que hizo el Gobierno de la ciudad, Marcelo Ebrard Casaubon, a través de la Consesoría Jurídica, para que la ciudad cuente con un canal propio. 

No se ha definido todavía ese canal porque se advirtió que el 46, que fue el número que nosotros sugerimos que podría ser que se le entregara, no se le va a entregar porque se ha aducido que está ya ocupado, que ya está utilizado; pero eso es lo de menos, no estamos casados con el 46, lo que se quiere es tener un canal que cubra la zona metropolitana. 

Y se procedió, por lo tanto, a sugerencia de la Cofetel, a integrar una comisión técnica, que tengo el gusto de coordinar, para que entremos en negociaciones muy pronto, seguramente la semana que entra, con una comisión también de la Cofetel y que podamos discutir cuál es ese canal que podría utilizar la Ciudad de México en el caso de la televisión. 

CA: ¿Es verdad, Virgilio, que se les ha propuesto compartir la señal del Canal 34 del Estado de México? 

VC: Esa fue una sugerencia, que cuando se inició este debate o cuando se hizo pública la intención del Gobierno de la ciudad de tener medios propios de comunicación masiva, hizo uno de los consejeros, el consejero Gerardo González Abarca. 

De una manera no propia y no correcta, algunas informaciones que daban cuenta de la decisión del pleno de la Cofetel de antier asociaban el texto que resultó de ese pleno con aquellas observaciones o comentarios que había hecho González Abarca, pero de ninguna manera, no es verdad, el texto de la Cofetel resultante del pleno afirma que vamos a compartir, o que podríamos compartir el Canal 34, lo cual por lo demás es absurdo de principio a fin. 

CA: ¿Hay lugar para un nuevo canal de televisión en la Ciudad de México? 

VC: Sin lugar a dudas, Carmen. 

CA: Porque ahí está también otro debate. Hay quien dice que ya estamos completos y que ahí no cabe nada. 

VC: Eso se ha dicho desde hace 40 años, que no cabe ni siquiera una aguja en el pajar del espectro radioeléctrico, pero esto de ninguna manera es así. 
Tanto en la banda de VHF, como en la de UHF, tienen espacio suficiente para albergar otros canales. Tenemos los estudios técnicos, hechos por expertos independientes, por ingenieros en energía y electrónica, por peritos, que demuestran que el ancho de banda que separan una frecuencia de otra, de las que actualmente están en el espacio, es muy ancho justamente, demasiado ancho y que caben ahí otros canales. 

CA: Dime una cosa Virgilio, ¿qué pasa con el terma de la radio, de la estación de radio? 

VC: Tuvimos ahí la respuesta del director del Instituto Mexicano de la Radio, Héctor Villarreal, respecto a que la 105.7, que es la frecuencia que originalmente se le entregó a la Ciudad de México en el año de 1987 y que en el 83 pasó a ser administrada, la titularidad se nos entregó por el Instituto Mexicano de la Radio. 
Nuestra experiencia ya en definitiva a la, al Instituto Mexicano de la Radio, a partir de una decisión del año 2005, de agosto de 2005, del que nadie estaba enterado, de la cual nadie estaba enterado, esa decisión que menciona el director del IMER no le fue comunicada al Gobierno de la Ciudad de México, que había perdido su frecuencia. 

En todo caso, aunque no se mostrado el documento, el que debería provenir de la secretaría de Comunicaciones y Transportes o de la Cofetel, entregando en definitiva la titularidad de esa frecuencia de IMER, no se ha exhibido, no se ha mostrado. En todo caso se trataría de un acto ilegal, porque la parte fundamental dañada o afectada, que es el propietario original, el Gobierno de la Ciudad de México, no fue notificado. 

Ahora, se menciona que esa acción existió y, por lo tanto, lo que ha hecho el Gobierno de la Ciudad es acudir por escrito a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes solicitándole su punto de vista y preguntándole qué hacer con respecto a este litigio. 

CA: Así es Virgilio, hace un momento decía que una cosa es la asignación de canales de televisión y de radio público y otra que tiene que ver con lo que hacen los gobernadores o las autoridades en curso con los contenidos, déjame preguntarte de esto. 

Hay quien dice ¿para qué quiere Marcelo Ebrard un canal de televisión, un canal, un espacio en la radio?, pues para promover su propia trayectoria política; el canal de Marcelo, le dicen algunos. 
¿Qué tipo de diseño va a tener o debería tener una estructura de comunicación pública en la Ciudad de México para evitar que algo así ocurra?, ¿para blindar, digamos, de propósitos de promoción política a estos espacios que se están tratando de encontrar para la Ciudad de México, para Ebrard y para los que vienen? 

VC: A mí me llama mucho la atención este argumento; incluso, me hace un poco de gracia porque se habla del peligro de hacer propaganda política a un personaje en un país donde la inmensa mayoría de los medios de comunicación precisamente están dedicados a hacer propaganda política Carmen. 

Qué curioso que cuando la Ciudad de México, su gobierno, determinan solicitar tener, tratar de echar al aire los medios masivos de comunicación que tienen todos los estados, salga una especie de gritería hablando de este posible peligro de que Marcelo Ebrard lo aproveche para su promoción personal o política, cuando tenemos un periodismo, lo digo con todo cuidado pero también con toda certeza, casi totalmente dedicado a esa actividad y nadie dice nada. 

CA: Ahora, independientemente de que así fueran las cosas, eso no, no nos elimina la necesidad de plantear y ¿qué se va a hacer con ese canal de televisión y con ese espacio de radio? Es decir, si se logra establecer esa concesión, bueno no es concesión, es asignación, ¿qué diseño de programación, qué tipo de contenidos públicos se están pensando hacer? 

VC: A ver, emití ese comentario no para tratar de justificar la posibilidad de que Marcelo lo utilizara para este propósito, sino para asegurar que no va a ser así. 

Marcelo Ebrard ha hablado, una y otra, y otra, y otra, y otra vez, de que se va a tratar de medios que tendrán independencia de gestión e independencia editorial que les permita precisamente quedar al margen ajenos de la posibilidad de ser manipulados partidistamente. 

Se trata, al contrario, de medios que le darán a la ciudadanía, a los ciudadanos de la Ciudad de México, el derecho a expresarse. Hay aquí una pluralidad inmensa de carácter social y cultural que no encuentra expresión en los medios de comunicación privados o comerciales y que está pugnando por ser escuchada; es una humanidad muy vasta, muy rica, muy vigorosa que requiere que la ciudadanía se exprese cotidianamente de manera sistemática en estos medios de comunicación. 
Ese debiera ser, por cierto, el talante de todos los medios públicos, y no lo es así desgraciadamente. Y debo reconocer que también la prevención de que no se utilice realmente para la expresión ciudadana proviene de que la experiencia en muchos estados es que estos medios se han convertido en recursos de propaganda de los gobernadores. Ha ocurrido, en muchas ocasiones, no solamente esa conversión de medios de la sociedad de medios desde gobierno, sino que incluso se abusa de ellos de una manera tremenda, desde el punto de vista propagandístico, político, gubernamental, en muchos estados de la República. 

Pero también hay que decir que estos medios, de los que tienen la mayoría de los gobiernos y los estados, han servido, a pesar de eso, para expresar la pluralidad política que hoy tiene el país desde hace muchos, pero también la pluralidad cultural. 

No son, en definitiva, medios que cumplan sólo esa función propagandística, no debieran cumplir esa función; cumplen también otras que tienen que ver con el deber de expresar a la pluralidad que hoy en el país es sobre todo en lo cultural. 

Para evitar esto también hay que dotar de reglamentos bien precisos a los medios públicos, donde se diga lo que tienen que hacer, lo que no pueden hacer, quiénes tienen que hacerlo, cuándo, cómo, en qué circunstancias. 

CA: Sin duda, Virgilio, ahí está el tema. Yo te agradezco mucho que nos platiques cómo están las cosas en este momento. 

¿No hay, digamos, desde tu punto de vista, un rechazo de Cofetel?, simplemente se informa que no sería el canal que ustedes había sugerido, ¿pero no se cierra la puerta como, de alguna manera, se interpretó? 

VC: Exacto, de ninguna manera, todo lo contrario. El comunicado de Cofetel dado a conocer ayer, resultado de la reunión de su pleno de antier en la tarde, dice que se sentará como una comisión, que recomienda que forme el Gobierno de la Ciudad de México, a definir técnicamente, y desde otros puntos de vistas, cuál es el canal que puede utilizar la Ciudad de México para el propósito, para el proceso licitado. 

Incluso ayer ya el Gobierno anunció la integración de esta comisión con cuatro ingenieros peritos expertos en esta materia y auxiliar esta comisión por los secretarios de Gobierno, la secretaria de Cultura, la consejera jurídica de la Ciudad de México. 

Me toca coordinar el trabajo de esa comisión ante la Cofetel. 
CA: Pues estaremos muy atentos, Virgilio, de este proceso. Te agradezco mucho que lo platiques esta mañana en W Radio, muy buenos días. 

VC: Gracias Carmen por invitarme. 

CA: Al contraria, gracias Virgilio; un abrazo, buenos días, hasta luego. 

VC: Hasta luego, un abrazo. 

CA: Las seis de la mañana con 53 minutos en el tiempo del centro de la República. 

Bueno, pues sí es todo un tema. Ahorita que escucha a Virgilio Caballero, que por cierto fue, en su momento, entre otras cosas ha sido director del Canal del Congreso, y bueno ahora está en esta nueva función a favor de los medios públicos, pero ahora que lo escuchaba me estaba acordando de lo que pasó, por ejemplo, en las elecciones de Tabasco, sí, en las pasadas, pero en las antepasadas, las que fueron anuladas y que se tuvo que reponer el procedimiento en Tabasco, porque el tribunal encontró, entre otras cosas, que el uso de los medios de la televisión y de la radio públicas que estaban, que están bajo la dirección del gobierno tabasqueño, fueron utilizados para promover abiertamente una de las candidaturas, y finalmente ese elemento de poder político y electoral utilizado indebidamente significó uno de los ingredientes que finalmente llevaron al tribunal a anular la elección. No fue lo único, fue un conjunto de elementos, pero uno de ellos tuvo que ver justamente con el tema de los medios de comunicación. 

Bueno, está todo un debate ahí, pero, como bien dice Virgilio Caballero, este tema de cómo se usan los medios públicos en México debería ser todo un asunto de debate, pero, ¿no sé qué piense usted?, a mí me parece que no se sostiene más la situación de que esta ciudad capital no tenga medios públicos a su disposición. 

Claro que, como también dice Virgilio, hay que exigir que estos medios de comunicación públicos tengan un diseño para respetar y tener como dominantes los contenidos el interés público y lo que sería una programación de Estado y con propósitos amplios de información, de cultura, de educación, en fin, lo que se puede y debe hacer con los medios públicos en cualquier lugar. 

Pero forma parte de esa realidad político-social de la Ciudad de México que durante tantos años tuvo una figura de gobierno de regencia; es decir, esta realidad de la Ciudad de México, en donde el gobernante era decidido por el Presidente en turno. Y desde 1997, que esta ciudad capital por lo pronto tiene elecciones, nombra a su jefe de Gobierno a través de un proceso electoral, a sus delegados también, jefes delegacionales. 
En fin, ha habido un proceso importantísimo en la capital de la República de democratización y de apertura, que por cierto no ha terminado, por cierto falta que termine el proceso con una reforma política para la Ciudad de México, para la capital del país que está ahí sobre sus laureles, en el sueño de los justos, en pocas palabras, porque es un tema muy discutido, muy debatido, ya aprobado por instancias, como la Asamblea Legislativa, la Cámara de Diputados, falta que proceda en la Cámara de Senadores, para que tengamos un espectro político y social distinto para la Ciudad de México. 

Una reforma política para la capital del país que nos permita ensanchar nuestros derechos políticos en esta Ciudad de México. Y dentro de estos derechos, como capitalinos, debe estar, sin duda, una opción también de comunicación pública que esté alejada de las promociones personales o políticas del gobernante en turno, pero que le permita a esta ciudad también tener espacios de esta naturaleza. 

Bueno, veremos qué pasa. Y también es importante subrayar el sentido que tiene la comunicación de la Cofetel sobre no cerrar la puerta a esta posibilidad, sino explorar otras ideas para poder seguir avanzando sobre esta propuesta que se ha hecho, no esta propuesta, esta solicitud, que se ha hecho abiertamente a las autoridades de telecomunicaciones en México(Hoy por Hoy, 6:40, 5:10, Emedios)
COMENTARIOS
Comentarios sobre Manuel Espino, Carlos Abascal y el libro de Fox

Nino Canún, conductor: Si usted va a la Iglesia, le voy a suplicar, de la manera más atenta lleve un fotógrafo; usted se inca, cierra sus ojitos y el fotógrafo le toma las placas suficientes y necesarias para que vaya a todos los periódicos y digan que usted estaba orando durante la mañana; y si usted va a Guadalajara, no se le olvide ir a la Catedral de Guadalajara porque ahí lo pueden retratar cuando esté solito. Yo se que fue Carlos Abascal, y solito, le tomaron sus fotografías con las manos en los hombros. Y en la otra está Manuel Espino con los ojitos cerrados y las manos entrecruzadas; yo no se si estaban pidiendo porque el libro de Fox salga en octubre, porque sea un éxito, porque usted sabe que ellos son los voceros de Fox; pero las fotografías son ¡impresionantes! Cada uno por separado, no vaya a pensar que los dos están en la misma fotografía, no, no, no. Iglesia vacía y funcionario sólo.

Imagínese usted, a Dios rogando con las fotografías, y las dos fotografías… bueno; ellos van a decir que ni cuenta se dieron que había un fotógrafo.

Bueno, lo del libro es muy importante, ya sabe usted que nuestro ex – Presidente siempre ha pensado en que pueda pasar a la posteridad, durante seis años nos dijo, me van a extrañar. Se llama “La Rebelión de la Esperanza” o “La Revolución de la Esperanza”, pues no el de la esperanza era el del Distrito Federal; “La Ciudad de la Esperanza”, ah que Fox volándose el nombre. En fin Vicente Fox publicará su libro en el próximo mes de octubre y esperamos que sea un Best Séller, porque como le van a quitar la pensión, pues ojalá que con lo que gane en el libro la vaya brincando; la señora Martha, por lo menos. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:00, duración 9:31´´, ys, 2-03-2007)

Marcelo Ebrard deja el automóvil y toma la bicicleta

José Gutiérrez Vivó, conductor: A partir de abril, el primer lunes de cada mes, los funcionarios del Gobierno del DF.; dejarán sus automóviles y sus camionetas en casa y se trasladarán a sus trabajos en bicicleta, así fue la orden que giró el mandatario local, Marcelo Ebrard, durante la inauguración que hizo de la primera estación de renta de bicicletas, ubicada en las inmediaciones de Chapultepec.

Así es, amigos automovilistas, no se sorprendan y sobre todo, tengan mucho cuidado en las avenidas del DF. Si llegan a ver una persona vestida de saco, corbata, pantalón de vestir y zapatos arriba de una bicicleta, porque se podría tratar del Jefe de Gobierno del DF., del procurador Capitalino, Rodolfo Félix o del secretario de Seguridad Pública, Joel Ortega; y con ello todo una cuadrilla de los llamados guaruras con su arma en la bolsa o saco. Ebrard aseguró que será este mes de marzo cuando lo estén organizando y dijo que ellos tienen que poner el ejemplo y ser los primeros en promover el uso de la bicicleta. (Monitor, José GutiérrezVivó, 8:39, duración 4:54´´, ys, 2-03-2007)
César Cansino. Iniciativas para aderezar la Ley de Información en el Congreso

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: César. 

César Cansino (CC): Se está discutiendo en el Congreso, en la Cámara de Diputados para ser más preciso, una serie de iniciativas para aderezar la Ley de Acceso a la Información. Hay dos comisiones, de la Cámara de Diputados, que ya aprobaron un dictamen que introducen unas modificaciones a dicha ley y que están planteadas para unificar los criterios en las 32 entidades donde ya se han generado institutos de Acceso a la Información. 

Habría que señalar que es muy importante la Ley de Acceso a la Información, que es quizá la iniciativa más relevante del sexenio de Vicente Fox. 

Ya se sabe que la parte débil de la Ley de Acceso a la Información es todo lo que tiene que ver con las sanciones a los funcionarios que incumplen la obligación de proporcionarle información que cualquier ciudadano solicita a las autoridades respectivas. 

Hay que decir que es muy importante que México ya cuente con una Ley de Acceso a la Información. No todos los países, no todas las democracias emergentes, la tienen. Y esto nace de una concepción ampliada de lo que es la democracia, y esto se ha venido complementando con la idea de que no basta que los ciudadanos puedan elegir a sus representantes, sino que tienen que existir una serie de derechos que permitan que los ciudadanos accesen a la información que genera el gobierno de manera gratuita y expedita. 

Y además que tengan las facultades los ciudadanos, mediante una serie de instancias legales, para sancionar a aquellas autoridades que incumplen sus funciones o que, en todo caso, se extralimitan, abusan de sus cargos y, en consecuencia, debería haber una suerte de rendición de cuentas, pero con facultades para sancionar a aquellos que se extralimitan en sus funciones. 

Después, tardíamente los estados se acogieron a la Ley Federal e hicieron sus propias legislaciones locales, sus propios institutos; pero aquí, hay que decirlo, hay una serie de disparidades entre una y otra, que es increíble. 

ERH: Bueno, la de la Ciudad de México fue la más retrógrada, toda hecha a modo del señor Andrés Manuel López Obrador, para ocultar toda la información sobre sus obras faraónicas. 

CC: Efectivamente, en el caso de la Ciudad de México está absolutamente el retardo respecto de todas las iniciativas que se aprobaron en los congresos locales, asumiendo que hay congresos donde todavía hace falta mucho por hacer, pero en el Distrito Federal de verdad que es... 

ERH: al punto de transformar el primer organismo que se formó para poder correr a una comisionada que estaba muy preguntona, manda una iniciativa de ley Andrés Manuel López Obrador para cambiar toda la estructura y correrla; la Suprema Corte de Justicia de la Nación tuvo que intervenir para reinstalarla. 

CC: Se crea un Consejo Ciudadano donde además participan ciudadanos y tres funcionarios del Gobierno del Distrito Federal, lo cual es ridículo, con lo cual el Gobierno Federal se convierte en juez y parte... 

ERH: además, violando la ley el presidente del organismo del Distrito Federal, radica en el Estado de México. Bueno, es que como Andrés Manuel López Obrador tampoco tenía residencia en la Ciudad de México y le autorizaron ser candidato, pues les ha de haber dicho "si yo pude, por qué los demás no". 

CC: Hasta la fecha en el Distrito Federal, tal y como está constituido la estructura de acceso a la información, no se puede saber quiénes concursaron en las obras públicas en el sexenio de Andrés Manuel López Obrador, por qué un proyecto fue mejor que otro... 

ERH: lana, lana, para financiar campañas presidenciales. 

CC: ¿cuál es el grado de sismicidad que toleran los puentes de los segundos pisos del Periférico? 

ERH: Yo no quiero estar en un temblor junto de estas obras, ni arriba, ni abajo. 

CC: Los costos de los trabajos de estas obras, con qué criterios se abrieron los giros negros o las gasolineras en la Ciudad de México. Es decir, respecto de otras entidades de la República, el DF es verdaderamente un hoyo negro informativo y hay que decirlo claramente. 

Ahora se está creando un Observatorio Ciudadano que pretende hacer un seguimiento, pero habrá que conceder el beneficio de la duda. 

Víctor Sánchez (VS): ¿Por qué necesitamos un Observador Ciudadano si tenemos que tener un organismo de información? 

ERH: El Observatorio Ciudadano es para recomendar mejores rutas de acción; o sea, no tiene nada que ver el Observatorio Ciudadano con el Instituto de Acceso a la Información. 

CC: Bueno, con las nuevas modificaciones que se introducen en la materia de Ley de Acceso a la Información pues se pretende nivelar en todos los casos, incluido el DF, pues las prerrogativas en materia de acceso a la información. 

Se pretende, con estos cambios, que la información en posesión de cualquier autoridad, en todos los casos de las entidades de la República, sólo podrán ser reservadas temporalmente; es decir, se fijará un tiempo para que esa información, que se considera importante, se libere. 

Toda persona, sin necesidad de acreditar ningún interés o de justificar las razones de su búsqueda, tendrá acceso a la información pública, en todas las entidades. Se establecerán mecanismos de acceso y procedimientos de revisión expeditos y otra serie de iniciativas que yo creo que son importantes; pero también hay que subrayar, falta todavía la cuestión de los castigos y las sanciones (Ruiz Healy, 7:30, 7’37”, Emedios)
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· Inicia IFE despido de trabajadores
TRABAJO LEGISLATIVO

Niega Zermeño que existan confrontaciones entre Espino y Calderón

Pedro Férriz de Con, conductor: El presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, negó que exista una abierta confrontación entre el dirigente del PAN, Manuel Espino, y el Presidente Calderón, aunque reconoce que no son “cuates”. (INSER Canción: Simplemente amigos, Ana Gabriel). En fin, así son los políticos. (Imagen, Pedro Férriz de Con, 9:37, duración 1:08, ys, 2-03-2007)

Alejandro Murat, comentarista: Debate entre Zermeño y Senado por iniciativa de la ley para Reforma del Estado

Al inicio de ésta semana el Congreso de la Unión se vio inmerso en un debate entre Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, y el Senado de la República, esto en torno a la iniciativa que marca los tiempos, contenidos y procedimientos de la Reforma del Estado, ¿Por qué nosotros creemos que es acertado? Primero porque es la primera vez que la Reforma se presenta por parte del Congreso de la Unión cuando antes lo hacía el Ejecutivo, segundo, porque establece un comité de negociación y construcción de acuerdos, porque es plural ya que atiende primero al órgano, en la persona de los presidentes de la Cámara de Diputados y la Cámara de Senadores y segundo, tiene pluralidad también porque atiende a los representantes de los partidos políticos y del Ejecutivo; segundo punto, establece una subcomisión redactora que atiende a la técnica legislativa que por mucho tiempo ha sido una de las grandes farsas en el Congreso de la Unión, ya que muchas veces no tenemos esa técnica y es en donde se dan los amparos; tercero, establece los contenidos: primero régimen de Estado y gobierno, segundo democracia y sistema electoral, federalismo, Reforma al Poder Judicial y dos puntos: Garantías Sociales y Reforma Hacendaría atendiendo a la CONAGO, atendiendo al federalismo y atendiendo a lo que exigen los demás estados de la República. En síntesis consideramos que es acertado que por fin exista una reforma que establezca tiempos perentorios, es decir 12 meses para que ahora sí de una vez por todas México deje de tener instituciones agotadas a los tiempos que exigen nuestra sociedad (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial,9:39,47”, A.L.) 02/03/07   
Niega Jorge Zermeño fuego amigo en el PAN

Pedro Ferriz de Con, conductor: Niega el presidente de la Cámara de Diputados Jorge Zermeño, que exista "fuego amigo" al interior del PAN, esto ocurre tras las declaraciones del senador del blanquiazul, Federico Döring Casab, en el sentido de que el dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, ha dejado de garantizar un partido leal al presidente Calderón por sus constantes declaraciones, en las que crea división con el Gobierno Federal. 
Jorge Zermeño, dice no estar de acuerdo con lo expresado por Döring, aunque asegura que respeta su dicho. 

Miren, cuando se tiene un presidente en un partido político que constantemente tiene qué decir que la lleva bien con el Presidente de la República y aclararlo, o al cuate no le asiste la cabeza, al señor Manuel Espino (Imagen, 9:25, 47”, emedios)
Las obras en el Aeropuerto Capitalino son de maquillaje: Jesús Ramírez Stabros

Pedro Férriz de Con, conductor: Las obras en la terminal dos del Aeropuerto Capitalino son sólo de maquillaje y es necesario construir un nuevo Aeropuerto para la capital de México, advierte el diputado priísta, Jesús Ramírez Stabros; quien dice, que de no contar con una nueva terminal aeroportuaria se estaría atentando en contra del desarrollo económico y la seguridad nacional.

No debo de olvidar que Ramírez Stabros, fue por años el secretario de la Asociación de Pilotos de Aviación,  ASPA; y que ahora en su calidad de diputado dice: necesitamos un nuevo aeropuerto, a lo mejor; mire yo voy de acuerdo con esto; están gastando 800 millones de dólares en la terminal dos del aeropuerto. Con las mismas dos pistas que tenemos, sin más posibilidades de operar más vuelos y mire, por ejemplo; el trenecito que une a la terminal vieja con la nueva; usted diría, es un trenecito de ida y otro de regreso, no; es el mismo. Entonces el trenecito va y regresa y en el recorrido te puedes llevar 20 o 25 minutos, en pasar de un lado a otro, es una locura, pero en fin; así fue como lo pensaron. (Imagen, Pedro Férriz de Con, 9:24, duración 1:34´´, ys, 2-03-2007)

La Cámara de Diputados Auditará el programa Enciclomedia. Antonio Ortega adelantó que se citará a reyes Támez para deslindar responsabilidades
Martín Espinosa, conductor: Se anuncio que la Cámara de Diputados auditaraá  el programa Enciclomedia, debido a que hay un sobregiro de 700 millones de pesos sin que se concretara al 100 % la instalación y entrega de los pizarrones electrónicos.

El diputado Antonio Ortega, presidente de la Comisión de Vigilancia, adelantó que van a citar al ex-secretario de Educación Publica, Reyes Tamez, para deslindar responsabilidades administrativas y penales, por su parte Reyes Tamez dijo que está tranquilo sobre las discrepancias en el número de equipos Enciclomedia adquiridos y los que se instalaron(Reporte 98.5, 9:39, 47”,jz)

ENTREVISTAS
Pablo Gómez, senador del PRD.- Presentación de iniciativa para retirar pensiones a ex presidentes
Guadalupe Juárez (GJ), conductora: Vamos a comentar un tema que se ha discutido este de las pensiones de los expresidentes. Ya se ha hablado en el Senado, de hecho, ya se aprobó en comisiones esta iniciativa impulsada por el perredista Pablo Gómez, que ordenaría los sueldos de la administración pública federal y también eliminaría las pensiones de los expresidentes. 

Pablo Gómez, integrante de la Comisión de Puntos Constitucionales en el Senado de la República, buenos días. 

PG: Buenos días. 

GJ: ¿Por qué es importante esta iniciativa? 

PG: Bueno, es un proyecto que yo espero esté el jueves de la semana próxima aprobado en el Senado y se turne a la Cámara de Diputados, que tiende a establecer un sistema nuevo para que los órganos legislativos de los estados y el propio Congreso de la Unión definan una política de sueldos a través de la expedición de leyes. 

GJ: ¿Esto quiere decir que nadie puede ganar más que el presidente de la República? 

PG: Bueno, ése es un detalle que no es lo fundamental del proyecto, pero que sí se contiene en el proyecto como un instrumento para establecer las bases de una política de sueldos. 

El problema es que aquí en México, los altos servidores públicos se ponen a sí mismos el sueldo que quieren y lo disfrazan con una serie de percepciones de diversa naturaleza. 

Esto se acabará, se dice que la remuneración de un servidor público consiste en todos los ingresos que tenga en efectivo y en especie, es decir, absolutamente todos. Esta es una primera cosa que se establece. 

La segunda cosa que se establece es que eso será público, absolutamente público en todos los casos. 
Después se dice que se ajustarán esas percepciones, esas remuneraciones, a lo que establezca en cada entidad la ley correspondiente, y a nivel federal la que expida el Congreso, y que se abarcará en estas leyes absolutamente a todo el estado: los organismos autónomos, los organismos descentralizados, los fideicomisos públicos, todo, absolutamente todo, incluyendo los ayuntamientos, que están ahora fuera, en la mayor parte de los estados, de un control. Ha habido alcaldes que se han puesto 400 mil pesos al mes de sueldo. 

GJ: Oye, que se sirven con la cuchara grande, ¿no? 

PG: Así es. Entonces esto, pues ya se va a acabar, y finalmente se establece que no se podrán autorizar, no se podrán conceder pensiones, jubilaciones, haberes de retiro ni liquidaciones que no estén comprendidas en las leyes o que no sean por decreto legislativo o contrato colectivo o condiciones generales de trabajo, que eso digamos que es lo que ha venido estableciendo para evitar que los altos funcionarios del sector paraestatal de la banca de desarrollo, se den a sí mismos pensiones y se den liquidación a sí mismos, que hay muchísimo de eso, no lo hemos podido cuantificar. 

Esto, pues abarca dentro de los ex presidentes, a quienes se les paga una pensión indebidamente porque no hay ninguna disposición legal que establezca este pago, el Congreso nunca lo ha autorizado, por lo tanto ha sido ilegal y debe de cesar, debe de... 

GJ: Pablo, esto fue por decreto en el gobierno de Miguel de la Madrid, ¿se puede echar atrás? 

PG: Sí, en primer lugar, ni siquiera fue un decreto, pero aún suponiendo que lo hubiera sido, claro que se puede echar atrás. Ahora se pretende que la Constitución diga que no se considera ni se pagarán pensiones que hayan sido otorgadas fuera de la ley.

GJ: ¿Esto incluye a las viudas de los ex presidentes? 

PG: Absolutamente, a todo el mundo, a todo aquel que esté recibiendo una pensión una vez del retiro, que no esté establecido mediante el instrumento de ley, el instrumento legislativo, o bien en los contratos colectivos y en las condiciones generales de trabajo. 

Entonces se pasa, por ejemplo, a trabajadores de PEMEX o de la CFE, Seguro Social o de las condiciones generales de trabajo que firman las entidades de la administración pública centralizada. 
Entonces no estamos hablando, digamos, del personal de base, porque ahí no está el problema, el problema está en los altos funcionarios de la Federación y de los estados que se ponen a sí mismos los sueldos que quieren. Ahora mismo no sabemos con exactitud cuánto gana un ministro de la Corte. 

Hay muchas versiones, yo he leído en el periódico diferentes, claro, son cantidades muy altas, y se dice, claro, que nadie puede ganar más que su superior general, excepto el personal de base, que puede tener, dobletear, digamos, turno; o una secretaria puede ganar más que un jefe de oficina cuando trabaja en dos lugares o cuando un profesor que hace doble turno, cosas de ésas. 

Contra eso no estamos, estamos en contra de la discrecionalidad con que han actuado los jefes y, por lo tanto, esto debe ser regulado... 

GJ: Oye, ¿por qué crees que...? 

PG: ... nadie podrá ganar en el Estado mexicano más que el Jefe del Estado. 

GJ: ¿Por qué crees que haya habido un acuerdo, que haya sido por unanimidad esta aprobación ahí, esta discusión ahí en comisiones? 

PG: Pues yo pienso que hay conciencia, que está creciendo ésta de que la situación a la que se ha llegado es verdaderamente insostenible. Hay un patrimonialismo del Estado, es necesario tomar medidas para dignificar la función pública y para reivindicar la ética republicana. 

Entonces, pues esta coincidencia yo espero que se mantenga en el pleno, que tengamos unanimidad, que lo mismo ocurra en la Cámara de Diputados, que logremos la mayoría de las legislaturas de los estados. 

Ese es el requisito que la propia Constitución señala para reformar la Carta Magna y qué bueno que esto salga este mismo año, todo el proceso, y tengamos ya para los presupuestos del 2008, una situación completamente diferente a la que hemos vivido ahora en materia de sueldos de los altos funcionarios públicos en el país. 

GJ: Oye, hay quienes señalan que ésta es una ley muy popular, si tú le preguntas a cualquier persona si quiere que le quiten la pensión a los ex presidentes, te van a decir que sí; es una ley popular, pero también señalan que es una ley visceral, ¿tú qué opinas de eso? 

PG: No lo creo, yo pienso que haberle asignado una pensión a los ex presidentes fue un acto ilegal, pero también fue un acto inmoral. Fue ilegal porque no fue a través de una ley o un decreto legislativo, estas cosas se hacen así, y también fue una cosa completamente ilegítima porque no lo requieren, no requieren al menos no una pensión tan alta como la que les dieron. 

Además, este asunto debe ser discutido por los dueños del dinero, que son los contribuyentes, ¿por qué se toma a sus espaldas una medida de este tipo, cuando no hay ninguna ley que determine que deban tener una pensión? 

Ha sido yo creo que manejado también de manera vergonzante, nunca se ha dicho cuánto es, no fue ni siquiera un decreto presidencial, fue una orden. 

En fin, tantas cosas alrededor de este asunto, pero la mayor cuantía no es la de los expresidentes, sino la de los directores de organismos centralizados, sobre todo el sector financiero, han repartido ahí jubilaciones muy cuantiosas; Gurría tiene una jubilación bastante cuantiosa, bueno, hasta Espinosa Villarreal, por unos cuantos años de trabajar en Nacional Financiera le dieron una pensión, todo eso se va a acabar. 

Ha sido ilegalmente conseguido y eso no podrá seguirse pagando, eso es lo que dice el proyecto de reforma de la Constitución. 

GJ: Tengo entendido que hay una reunión de ustedes con los ministros, ¿se va a discutir este punto? 

PG: No, ese asunto no será tocado, los coordinadores parlamentarios van a conversar al rato con el presidente de la Corte en el Senado, pero no, este tema no se va a tocar. 

GJ: Muy bien. Pues, Pablo Gómez, muchas gracias como siempre, por platicar con el auditorio de La Red. 

PG: Es un gusto, un saludo a todos (La Red, 7:57, 11’17”, Emedios)

COMENTARIOS
¿De qué carreteras habla Felipe Calderón?

José Gutiérrez Vivó, conductor: El 28 de julio del 89´, el Grupo Mexicano de Desarrollo, S.A. de C.V., se le dio la concesión para construir, explotar y conservar el tramo carretero de Cuernavaca – Acapulco; creo que el resultado ya lo conocemos, nos hicieron una carretera francamente bastante cercana a como dicen los argentinos ¡Es una porquería! Ahora ya dicen que la están acabando de reparar.

Otra de las porquerías que se hicieron; 23 de agosto del 89; construir, explotar y conservar el tramo Autopistas Mexicanas Concesionadas S.A., es la carretera Guadalajara – Tepic, que tuvo que ser rescatada, porque pues ya sabe lo que hicieron con la carretera; así que el Gobierno la tuvo que rescatar y la puso al punto.

La tercera, el 6 de noviembre de 1989; construir, explotar y conservar el tramo Viaductos de Peaje C.V., Monterrey – Nuevo Laredo. El 1 de diciembre de 89´ construir, explotar y conservar el tramo Autopistas Concesionadas de Tampico S.A., y es el Libramiento Poniente de TAM de C.V., este libramiento tampoco salió y lo rescataron. 

Son 44 carreteras, no le voy a dar las 44, pero para que vea usted todo lo que hicieron mal las personas a las cuales se les concesionó. Qué bueno que hay tantas cosas buenas, porque si no, no podrían balancear tanta porquería. Cuánto vividor hay, ¿verdad? En fin, Dios los crea. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 9:34, duración 7:48´´, ys, 2-03-2007)

Inicia IFE despido de trabajadores
Sergio Perdomo (SP): Sin un aviso previo y sin explicación alguna, autoridades del IFE ya comenzaron el despido de personal, los trabajadores despedidos, a quienes se les impidió ya el paso a las instalaciones del IFE, fueron obligados a firmar su renuncia voluntaria y de no aceptar se les informó que el jurídico se haría cargo del caso. 

El IFE aseguró que los trabajadores que perdieron su empleo, varios de ellos por el recorte de 720 millones de pesos, tienen salarios del orden de cuatro mil pesos mensuales, ellos van a recibir una compensación equivalente a tres meses de salario, 20 días adicionales por cada año laboral y la parte proporcional del aguinaldo, y así están las cosas, los trabajadores por su parte dicen que van a hacer movilizaciones para evitar el despido de más de 250 trabajadores. 

Por otra parte, dan a conocer que el IFE va a erogar nada más dos millones 400 mil pesos en el cuidado de sus áreas verdes durante un periodo de tres años, ¿Cuáles áreas verdes? dicen los trabajadores, y también cuestionan que el IFE haya gastado tres millones de pesos para pagarle a un abogado que se hizo cargo de la controversia que se presentó en la Suprema Corte, así es que está haciendo señalamientos de que en el IFE continúa el dispendio y el derroche. 

Y bueno, mientras tanto, el Centro para el Desarrollo Democrático de IFE presentó el día de ayer un análisis de las iniciativas en materia electoral presentadas en los últimos diez años que suman ya 313 propuestas, de las cuáles el 80 por ciento de las reformas electorales están en la congeladora de San Lázaro; el directo de este Centro para el Desarrollo Democrático del IFE Antonio Cervantes admite que el único uso de este material es de consulta y no van a tirar línea al Congreso de la Unión. 

Antonio Cervantes: "No, de ninguna manera es una línea, para nada, simplemente es un acuerdo que recopila, digamos, la historia legislativa electoral".

Sergio Perdomo: Este tipo de conferencias de prensa, de trabajos de análisis y de revisión, también lo cuestionan los trabajadores despedidos, dicen "¿cómo gasta el dinero el IFE en ese tipo de evaluaciones de diez años para atrás?" Y mientras tanto el despido ya está a la orden del día; lo que tengo esta mañana doctor Curzio. 

Leonardo Curzio (LC), conductor: Lo que es muy difícil es meterle recortes a una institución y no correr a nadie ¿No? 

Sergio Perdomo: Sí, porque el recorte del presupuesto fue de 720 millones de pesos y ahora el IFE está dando a conocer el despido de algunos trabajadores, pero cuestionan que se haya hecho el recorte en los trabajadores de los salarios de cuatro mil pesos en promedio y no a los niveles de hasta arriba, donde dicen que se ganan salarios iguales a los del presidente de la República, doctor Curzio. 

Leonardo Curzio: Bueno, pero esos son los consejeros... pero bueno, nunca vas a atinarle en el corte, el tema es que cada que se decida algo en la Cámara de Diputados tiene repercusiones en gente normal, en gente que de pronto le dicen "Oiga, pues usted es el gasto corriente, resulta que su sueldo es el que hay que recortar" y cuando se meten tijeras de 720 millones por algún lado hay que tocar y por supuesto a todo el mundo le parece que deberían cortar, perfectamente normal, en la de enfrente y no en la de ellos. 

Sergio Perdomo: Es la realidad y lo cierto es que la guillotina comenzó a operar en el IFE y que algunos trabajadores lamentablemente tendrán que irse a buscar trabajo en otro lado, doctor. 

Leonardo Curzio: Ese es el drama, dicen "¡recórtenle!" y pues recórtenle y se va la gente, cada recorte significa una familia que se queda sin trabajo, son ahorros, claro, 720 millones dijeron los diputados que se cortaran... yo era más partidario de que le recortaran al gasto operativo de los partidos, se me hace que por ahí podrían ahorrar más dinero, un poco de su promoción y todo eso, tampoco afectaría tanto, y por supuesto, en el caso del IFE alguien tiene que irse, si te dicen "recórtele 720 millones a su presupuesto" púes supongo que algo tienes que hacer, y por supuesto donde metas la tijera van a decir "Oiga, pero es que el licenciado “Periquito” no hace nada y además gana mucho, ¡Es un inútil!" Pues si, claro, eso es perfectamente lógico que suceda, uno siempre considera que su posición siempre es la mejor y que el sueldo que gana el otro no lo desquita como lo desquita uno se empieza ya a decir que "mire, yo gano poco, en cambio los que ganan mucho..." Si, pero los que ganan mucho aquí son los consejeros, y a esos no los pueden retirar, o los directores ejecutivos, en fin, el debate de toda la vida, los señores diputados decidieron recortar eso si, a ellos no, está por supuesto la controversia en pleno, y recordarlo así, en familias que se ven afectadas por estas decisiones políticas, veremos en qué termina todo este asunto (Enfoque, 9:47, 4’37”, emedios)

Las obras en el Aeropuerto Capitalino son de maquillaje: Jesús Ramírez Stabros

Pedro Férriz de Con, conductor: Las obras en la terminal dos del Aeropuerto Capitalino son sólo de maquillaje y es necesario construir un nuevo Aeropuerto para la capital de México, advierte el diputado priísta, Jesús Ramírez Stabros; quien dice, que de no contar con una nueva terminal aeroportuaria se estaría atentando en contra del desarrollo económico y la seguridad nacional.

No debo de olvidar que Ramírez Stabros, fue por años el secretario de la Asociación de Pilotos de Aviación,  ASPA; y que ahora en su calidad de diputado dice: necesitamos un nuevo aeropuerto, a lo mejor; mire yo voy de acuerdo con esto; están gastando 800 millones de dólares en la terminal dos del aeropuerto. Con las mismas dos pistas que tenemos, sin más posibilidades de operar más vuelos y mire, por ejemplo; el trenecito que une a la terminal vieja con la nueva; usted diría, es un trenecito de ida y otro de regreso, no; es el mismo. Entonces el trenecito va y regresa y en el recorrido te puedes llevar 20 o 25 minutos, en pasar de un lado a otro, es una locura, pero en fin; así fue como lo pensaron. (Imagen, Pedro Férriz de Con, 9:24, duración 1:34´´, ys, 2-03-2007)
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