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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 5 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte 09:00 a.m. 
Resumen:
· Legisladores del PRD estudiarán la Ley de Incompatibilidad de funciones legislativas

· Diódoro Carrasco reconoció que sólo un 50% del problema en Oaxaca está resuelto
· Presentará Congreso de Chihuahua juicio político

· Joel Ayala, dirigente de la FSTSE exige aumento salarial para burócratas

· Diputados piden creación de una nueva Comisión
· Manlio Fabio Beltrones asegura que los ex presidentes de la República tienen una gran responsabilidad
· El PAN en la Cámara de Diputados destacó que respaldarán la Ley de Salarios Máximos
· El senador Manlio Fabio Beltrones considera que la pensión a ex presidentes debe preservarse
· Diputado Federal del PRD, Camerino Eleazar Márquez Madrid.- Ley de Salarios Máximos

· De todo se dio en el PRI: Pedro Férriz de Con
· Nino Canún comenta sobre una canción del PRI

TRABAJO LEGISLATIVO

Legisladores del PRD estudiarán la Ley de Incompatibilidad de funciones legislativas

Héctor Samarrón, conductor: Legisladores del PRD conformarán un grupo de trabajo que estudie y revise una ley de incompatibilidad de funciones legislativas, con esta ley se aplicarán sanciones a Diputados y Senadores que utilicen su cargo para beneficio propio.

Habla el senador, Carlos Navarrete: Pero justamente queremos hacer una ley general, de obligación para todos, legislador que este en las cámaras, no puede tener despacho personal (La B grande, 7:04, 37”, jz)

Diódoro Carrasco reconoció que sólo un 50% del problema en Oaxaca está resuelto
El Presidente de la Comisión de Gobernación en la Cámara de Diputados reconoció que una parte del conflicto en Oaxaca esta resuelto debido a que el Gobierno Federal actuó correctamente al ingresar a la PFP para recuperar la ciudad, para que se respetaran las garantías individuales de los ciudadanos, ya que la tenían secuestrada,  la otra parte restante tiene que ver con temas políticos, con la actuación de Derechos Humanos, tiene que ver con temas jurisdiccionales, tiene que ver con la ocupación y acción de la Procuraduría General de la República. (Héctor Samarrón, 1220 AM, 7:04,10”, A.L.)  

Presentará Congreso de Chihuahua juicio político

José Gutiérrez Vivó, conductor: El Congreso de Chihuahua, presentará una demanda de juicio político contra dos Magistrados y un Juez de Distrito, por violaciones a la autonomía del Legislativo local y de la Constitución del estado. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 6:03, duración 14´´, ys, 5-03-2007)

Joel Ayala, Dirigente de la FSTSE exige aumento salarial para burócratas
El dirigente de la FSTSE, Joel Ayala, aseguró que en esta situación contractual que ya lleva a cabo con el Gobierno Federal, el salario mínimo de los burócratas del país, se espera supere los 5 mil pesos al mes.

Joel Ayala, diputado del PRI: Esperamos que nos den prestaciones, pero deben de rebasar netos esa barrera de 5 mil pesos (Imagen, 8:37, 47”, jz)
Diputados piden creación de una nueva Comisión

José Gutiérrez Vivó, conductor: Solicitan diputados la creación de una nueva Comisión en la Asamblea Legislativa, que investigue los malos manejos y corrupción, durante la gestión de Miguel Bortolini, como delegado en Coyoacán. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 6:59, duración 11´´, ys, 5-03-2007)

Manlio Fabio Beltrones asegura que los ex –Presidentes de la República tienen una gran responsabilidad

Pedro Férriz de Con, conductor: Los ex – Presidentes de la República deben de mantener el personal de seguridad que tienen asignado, debido a la alta responsabilidad que desempeñaron, y sus pensiones vitalicias deben de ser reguladas completamente a la baja; opina el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones. (Imagen, Pedro Férriz de Con, 8:17, duración 17´´, ys, 5-03-2007)

PAN en la Cámara de Diputados destacó que respaldarán la Ley de Salarios Máximos

Yuriria Sierra, conductora: La bancada panista de la Cámara de Diputados, destacó la voluntad de todos los grupos legislativos en el Senado para respaldar la Ley de Salarios Máximos, que se espera sea aprobada en el transcurso de esta semana, esa que dijo Santiago Creel, “que le duela a quien le duela y le pese a quien le pese se va a llevar a cabo”

Antonio Valladolid, diputado del PAN,  señaló que a través de los comités salariales se podrá evitar que los sueldos de los funcionarios sean sancionados de manera arbitraria (Primera Edición, 7:07, 47”, jz)

El senador Manlio Fabio Beltrones considera que la pensión a ex presidentes debe preservarse

Paola Rojas, conductora: Manlio Fabio Beltrones, considera que debe conservarse esta pensión de los ex presidentes, que mejor tengan su pensión vitalicia, es humillante dice que los ex gobernantes busquen trabajo en empresas nacionales o internacionales (Las Noticias con Paola Rojas, Radio Formula, 7:10, 27”, jz)

ENTREVISTAS
Diputado Federal del PRD, Camerino Eleazar Márquez Madrid.- Ley de Salarios Máximos

Resulta contradictoria la opinión que da Manlio Fabio Beltrones con respecto a la preservación de la pensión a ex Presidentes, dice el diputado perredista del PRD, Camerino Eleazar Márquez, con respecto al conflicto de intereses.

Y como ejemplo puso a Gil Díaz que aún cuando fue un servidor público que se encuentra incorporado a diversas empresas privadas.

Considera que debe de garantizarse la regulación no solamente a los ex-Presidentes, también a los secretarios de Estado precisamente por la información que llevan y que finalmente acaba siendo sometido este cúmulo de datos para privilegio de algunas empresas, monopolios u oligopolios.

Pide transparencia y modalidad en cuento a los ingresos de los ex-servidores públicos y que no tengan privilegios porque no se trata solamente de la pensión sino de la cantidad de personas que tienen a su disposición, así como automóviles y otra serie de privilegios.

Con respecto a la Reforma Hacendaria dice que es fundamental acabar con los regímenes especiales, y refiere al respecto que homologar la tasa del IVA en alimentos y medicinas no es una solución porque, finalmente sería pegarle más a la economía popular de muchas familias que gastan el 29.8% de sus ingresos justamente en alimentos y medicinas.

Habló del Producto Interno Bruto, dijo que se requiere de un 6% algo así como 580 mil millones y que lo que representa el IVA entre alimentos y medicinas son 193,182 millones de pesos que no viene a resolver las finanzas públicas del país.

Habló de la falta de eficiencia en la Administración Tributaria.

Dijo que si no hay transparencia en términos de cómo se ejerce los recursos públicos el contribuyente no siente la legitimidad de aportarle porque no se le informa en términos de que se canalizan las finanzas públicas.

Sobre la reprivatización de las carreteras, considera que el rescate de las carreteras ya lo estamos pagando los mexicanos, regresarlo a los empresarios y a los bancos es regalarles otra vez recurso público.

También, mencionó que la crisis política que vive el país todavía al proceso electoral tendría un costo político muy grande para la estabilidad política y financiera si se pretende dañar más la economía popular (Téleformula, 6:03, 8’7”)

COMENTARIOS
De todo se dio en el PRI: Pedro Férriz de Con

Pedro Férriz de Con, conductor: El día de ayer hubo un relevo en el PRI, un instituto político que sobra decirlo, todo el siglo pasado prácticamente se la pasó al frente del poder, y dentro de ese poder, al frente de muchas de nuestras virtudes en México y de muchos de nuestros fracasos y corruptelas en nuestro país. Y digo virtudes, fracasos y corruptelas, porque fue todo, fue el partido político donde todo se daba, lo bueno y lo malo; lo regular. Las pretensiones y las no pretensiones; las acciones y las omisiones. Todo se dio en el PRI, era el factor social el detonador de la economía, el detonador de la pobreza también, y de todas las calamidades y las esperanzas de un pueblo, que a lo largo del siglo XX yo diría, en términos generales, México perdió 100 años.
Ahora en la asamblea extraordinaria del PRI, el pasado fin de semana, al cierre de esta cuarta asamblea extraordinaria, Beatriz Paredes asume la presidencia del Comité Ejecutivo Nacional de ese partido político; con un llamado a modernizar al PRI. Jesús Murillo Caram, la va a ayudar a modernizar al PRI; adecuar al PRI al siglo XXI es el llamado. Un evento similar a los que se organizaban en el priísmo de otrora fue el que marcó el momento cumbre del pasado fin de semana.

Acarreados, gente que por su ignorancia no sabía a lo que iba, y por su necesidad; tenía que ir a lo que no sabía. (Imagen, Pedro Férriz de Con, 7:29, duración 1:53´´, ys, 5-02-2007)

Nino Canún comenta sobre una canción del PRI
Nino Canún, conductor: A ver esta cancioncita dice, sacar a los dinosaurios del PRI para que éste sea un partido nuevo. Si los sacan, no hay nadie, se quedan solos, yo no sé qué vayan a hacer, pero pues ahí está, un PRI nuevo con estilo de los 70, 80, de los 60. 

A veces da la impresión como que Manlio Fabio Beltrones Rivera y Emilio Gamboa Patrón se quedaron en esas épocas, unas épocas que seguramente añoran, que son los famosos 70, pero parece que ahí se quedaron atorados ambos dirigentes, uno en la Cámara de Senadores, otro en la Cámara de Diputados(Y usted que opina, 6:40, 37”)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 5 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Organización Reportero Sin Fronteras hace llamado al Congreso para atender el reporte de la Comisión civil Internacional

· Luis Téllez-SCT- será citado en la Cámara de Diputados para que explique el nuevo programa para concesionar carreteras

· Javier González Garza, coordinador de los diputados perredista. Impulsa en San Lázaro incautación de bienes al narcotráfico

· Alejandro Castro Tentri, Senador del PRI.- Despenalización de los delitos de difamación y calumnias que afectan a periodistas


· Maricela Contreras, Diputada PRD ALDF.- Celebración del Día de la Mujer

· Reformas para erradicar el problema de pensiones en el ISSSTE
TRABAJO LEGISLATIVO

La Organización Reportero Sin Fronteras hace llamado al Congreso para atender el reporte de la Comisión civil Internacional
La Organización internacional con sede en  París Francia solicita a los legisladores que se cree una comisión que investigue y de seguimiento a la tarea de los observadores internacionales, y que aclare las violaciones a los derechos humanos y los atentados a la libertad de prensa durante los acontecimientos en Oaxaca, también que aclare los graves abusos de poder cometidos por las autoridades locales en relación con los medios de comunicación; no sólo en Oaxaca, sino también en Guanajuato, Sonora y Puebla y que para ello llame a los gobernadores de esos Estados así como a los representantes de las autoridades y policiales. Otro punto que solicita la Organización es que a falta de progreso significativo en las investigaciones, se recurra  ya a la intervención de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos para los casos de asesinatos de periodistas en México.(Carmen Aristegui, w radio, 9:04,35”, A.L)

Luis Téllez-SCT- será citado en la Cámara de Diputados para que explique el nuevo programa para concesionar carreteras

Federico Vale, conductor: El anuncio del presidente Felipe Calderón, causó sorpresa entre diputados del PRI y del PRD, la Comisión de Comunicaciones  de la Cámara de Diputados, va a citar de forma inmediata a Luis Téllez para que explique el nuevo programa para concesionar estas vías que se conocen como federales.
El diputado del PRI, César Duarte afirmó que los interesados que en esas vías de comunicación deberán de garantizar su funcionamiento y asumir los riesgos, en caso contrario, deben entregarse las carreteras a particulares (En Contacto, 8:56, 2’37”, jz)

ENTREVISTAS
Javier González Garza, coordinador de los diputados perredista. Impulsa en San Lázaro incautación de bienes al narcotráfico
Javier González Garza, Coordinador de los Diputados perredistas, comenta en relación a la Ley que los diputados están impulsando, para regular de manera transparente, este proceso de incautación de bienes.

Y dice que son dos cuestiones. La primera tiene que ver con cuál es la Ley que le permite al Gobierno, quedarse con los bienes de los narcotraficantes, ya que en ocasiones, mediante el juicio que se lleva a cabo, resulta que los bienes, están a nombre de otras personas. Es por eso que muchas incautaciones se regresan.

Siendo esto, una dificultad muy seria.

El diputado Javier González Garza, comenta que lo que se pretende con esta Ley, es que el Gobierno tenga, formas expeditas para poder incautar los bienes.

Lo otro es, qué se hace con esos bienes. Ya que esos bienes, se tendrían que utilizar para fines sociales.

Lo que se pretende con esta Ley, es que el Gobierno tenga una forma expedita, así como mecanismos concretos para poder incautar esos bienes.

Hace referencia a la expropiación en el Barrio de Tepito. Ya que era de todos sabido, que era un lugar donde se cometían todo tipo de ilícitos. Pero comenta, que hacer la expropiación de esa manera, no puede ser. Ya que una cosa es expropiar y otra confiscar.

En relación a la Ley de salarios máximos, el diputado Javier González Garza, comenta que nadie se puede oponer a que en el país, un salario máximo, para cualquier funcionario público, sea mayor al del Presidente de la República -aunque hay quienes se oponen-. Ya que se han visto casos, de Alcaldes -por ejemplo- que ganan más 450 mil pesos. Y la Ley de salarios máximos, tendría que regular los salarios de todos los funcionarios federales y después tendríamos que pasar a los estados, para que se haga lo mismo. Ya que hay constituciones, en cada uno de los estados. No se pretende con esto, hacer una Ley que le diga a cada estado, cómo tiene que hacerlo, pero si, fijar un marco de referencia. Teniendo esta Ley, la aceptación de la ciudadanía.

En relación los Juicios Orales, pensando en la transparencia y la oportunidad de la justicia. Debido a que el aparato de justicia en México, junto con el aparato legislativo, deben de tener modificaciones importantes, debido a que la ciudadanía no está contenta con el aparato judicial que tenemos.

En cuanto a la Ley de Transparencia, comenta que va por buen camino. 

Javier González Garza, comenta que el asunto de la concesión de carreteras, es de interés de toda la ciudadanía.

Ya que la concesión de carreteras, es un tema que todos recuerdan. La deuda de las carreteras, se traslada a todos lo mexicanos. Después los Empresarios, entran al proceso del FOBAPROA, condonándoseles la deuda. Y ahora resulta -dice el diputado- se les va a regresar las carreteras. Y refiere que la Empresa CAPUFE, es una Empresa sana, que tiene ganancias importantes y es del Estado. Y que no están de acuerdo con la entrega de las carreteras a la Iniciativa Privada o a la misma gente que hizo quebrar, las mismas.

En relación a la encuesta que publica El Universal, en la cual se evalúa a la oposición, donde el PRI y otros Partidos, no aparecen, pero el PRD, no está del todo bien, en lo que se refiere a la encuesta. 

Javier González Garza, dice que hay un asunto general, que es el que el Congreso, en general, pasa por una etapa de credibilidad muy difícil. Siendo esto, un retrato de las cosas que están pasando (Enfoque, 8:11, 11:17”)

Alejandro Castro Tentri, Senador del PRI.- Despenalización de los delitos de difamación y calumnias que afectan a periodistas
Oscar Mario Beteta (OMB): Yo quiero agradecer al licenciado Fernando Castro Trenti, integrante de la Comisión de Justicia de la Cámara de Senadores, representante por el PRI, su disposición para platicar con usted, con el auditorio. Gracias, señor senador. 
Fernando Castro (FC): Sí, con mucho gusto, estoy a sus órdenes. 

OMB: Senador, si la minuta sobre la despenalización de los delitos de calumnia y difamación que afecta a los periodistas sigue el curso y la dinámica que tomó después de diez meses de estar congelada, esta semana será aprobada y ¿en qué se va a traducir? 

FC: Sí, efectivamente el día de mañana será presentada en la sesión ordinaria del pleno el dictamen que aprueba y que ratifica ya la minuta que traía desde la Cámara de Diputados una medida que cancela, que quita del Código Penal Federal las figuras de difamación y calumnia. 

Y esto tiene que ver al impulso que muchas personas, muchos ciudadanos y recomendaciones hasta de la propia Comisión Nacional de los Derechos Humanos, nos turnó para que por ningún concepto y por ningún motivo los periodistas, articulistas, comentaristas y editorialistas fueran perseguidos en razón de que las opiniones que rindieran con motivo del ejercicio de su profesión, y finalmente la medida al cancelarla permite decir con toda certeza que nunca más un periodista podrá ser víctima de la represión con motivo de lo que él hace o dice por su trabajo. 

Y también esta medida se hizo extensiva a que ningún ciudadano podrá ser citado o perseguido por el Ministerio Público y la policía por el derecho a decir lo que considera pertinente sobre otras cosas. 

Aquí, lo que sí se hizo fue quitar estas figuras del Código Penal, cancelar las características de delito al dar opiniones o calificar actuaciones y fue emplazado al Código Civil. En el Código Civil hay una figura que se llama de daño moral, y cuando estas opiniones o estas informaciones lastimen la honra de las personas si no están debidamente fundadas, serán motivo de una reparación de daño patrimonial causado, pero el periodista queda exento de esto cuando él, en todo caso, pues trasfiere a que es información producto de una fuente. 
Estas son las medidas que fueron... durante muchas semanas se estuvo estancado el tema porque había dos puntos de vista, bueno, había tres de hecho; uno que decía que los editorialistas y comentaristas deberían de ser responsables por sus opiniones en materia penal. 

Otra más que decía no, pues a los únicos que hay que despenalizar es a los periodistas y comentaristas, no a los ciudadanos. Y una más era dejar firme, como venía de la Cámara de Diputados, la figura donde ya se canceló en forma definitiva este tipo de delitos, finalmente esa es la que prosperó, fue aprobado por unanimidad y el día de mañana sube al pleno y seguramente va a salir aprobada en su gran mayoría por unanimidad, y nunca más el periodista podrá ser perseguido con motivo del ejercicio de su profesión, de su trabajo. 

Ese es un logro que le debíamos a la gente porque garantiza la libertad de expresión el hecho de que ninguna persona pueda ser víctima de sus propias declaraciones, opiniones y que fuese citado al Ministerio Público y amenazado, en fin, no volverá a suceder y mañana quedará aprobado. 

Es un dictamen presentado por la Comisión de Justicia y por la Comisión de Estudios Legislativos que su servidor es el presidente. 

OMB: Señor senador, pero bueno, es como... haciendo un paralelismo para el caso del fuero, el fuero debe servir para que ustedes puedan llevar a cabo su chamba en beneficio de sus representados, de la mayoría de la población pero no mal utilizarlo para cometer algún tipo de delito o hasta crimen y escudarse en esta inmunidad que finalmente alimenta a la impunidad. 

En el caso de difamación, calumnia o injuria, bueno, pues yo no sé qué tan bueno sea el que se despenalice y se deje exclusivamente la sanción civil, porque si esto se aprueba para que se pueda ejercer con toda dignidad y responsabilidad la profesión y el trabajo periodístico, ok, pero de otra forma si exclusivamente se utiliza como en muchos casos para difamar, para calumniar y para injuriar, bueno, pues habría que atenerse a las consecuencias, ¿no? 

FC: Claro, y por esa razón la figura de daño moral, te diría yo, se endurece en el Código Civil de la manera en que aquella persona que transgrede lo que es el código de ética, diríamos, y que no solamente está difundiendo sino que está agraviando, deshonrando a otra, pues tendrá la posibilidad de ser demandado y tendrá que responder en materia civil y en forma responsable por lo que mal hizo y no tendrá más que la posibilidad de demostrar que lo que hizo fue producto de una investigación y que fue producto de un trabajo que le dio una fuente. 

Si no tiene la fuente, si lo que sucedió es que injurió, que calumnió, que mintió para desacreditar a alguien tendrá que reparar el daño causado, la sociedad estará enterándose y este periodista o ese articulista o este editorialista tendrá que hacer frente al daño que le causó a la sociedad. 

De esta manera queremos todos responsables, no podrán perseguirte y meterte a la cárcel porque a alguien no le gustó lo que escribiste, pero si lo que escribiste no corresponde a la verdad y está deshonrando a alguien, por esa deshonra tendrá que ser sancionado de la manera en que va a tener que pagar una reparación del daño y se va a tener que rehabilitar, regresar esa honra al ciudadano, porque no podemos permitir, bueno, por un lado que durante muchos años a los periodistas se les perseguía con motivo... o se les quería presionar con motivo de lo que decían, pero tampoco podemos caer en el libertinaje que alguien pueda desacreditar a otros sólo por el ejercicio de la pluma 

Es el mismo caso que los senadores y diputados, nosotros, el fuero sólo puede ser útil pues para que hagas tu trabajo pero no para que andes robando o defraudando. Entonces si hay algún diputado o senador, algún funcionario de elección popular que defrauda a alguien se tiene que ir a la cárcel con todo y sus fueros. 

OMB: Pero hay muchos hasta asesinos que tienen la protección del fuero, y los conocemos y ahí están. 

FC: Por esa misma razón se está trabajando en la Cámara de Senadores una iniciativa que en breve deberá de convertirse en ley, en donde vamos a dejar muy claro que el fuero sólo... y es únicamente, exclusivamente para que estés garantizado que no podrás ser perseguido por el motivo de lo que haces como senador o como diputado, es decir, por lo que dices, por lo que presentas, por lo que declaras, por lo que... las banderas ciudadanas, por lo que defiendes al ciudadano, no podrás ser perseguido, pero si un senador o un diputado hace una pillada a la cárcel con todo y todo, eso lo vamos a lograr. 

OMB: ¿Para cuando será eso? Me da tres minutos y regresamos por favor con usted. 

FC: Con muchísimo gusto. 

OMB: Gracias. 

 (Pausa comercial) 

OMB: Perdimos la comunicación con el licenciado Fernando Castro Trenti, quien es integrante de la Comisión de Justicia de la Cámara de Senadores, él es representante por el Partido Revolucionario Institucional, y en relación a este tema que preocupa y ocupa a senadores pero también a quienes ejercemos este oficio, y a la población en general, porque muy probablemente mañana, martes 6 de marzo, a poco más de un año de presentarse en la Cámara de Diputados la reforma para despenalizar el delito de difamación y calumnia, entrará al pleno del Senado para la primera lectura y podrá votarse de manera definitiva. 

Le decía también que el presidente de la Comisión de Justicia del Senado informa que mañana se aprobará el dictamen para despenalizar estos delitos de difamación y calumnia cometidos ya no sólo por editorialistas o periodistas, sino también por reporteros; han explicado que en un principio estaban contra la despenalización de estos ilícitos y sólo proponían una excepción para que no se aplicara en el caso de los reporteros, pero ahora también será incluidos en este contexto a los reporteros. 

Bueno, ya obtuvimos de nueva cuenta la comunicación con el senador Fernando Castro Trenti, gracias señor senador; decíamos que, por un lado, el despenalizar los delitos de calumnia y difamación que afectan a los periodistas, a los editorialistas y a los reporteros tiene varias aristas que debieran analizarse, por un lado, se debe de evitar que sigan algunos calumniando o injuriando y protegerse bajo este nuevo esquema, pero hay dos puntos también, senador, de los que me gustaría su opinión: supuestamente, si el Senado despenaliza estos delitos, permiten que el periodista, el editorialista o el reportero se vea obligado a revelar sus fuentes de información a petición judicial, un periodista puede ser sentenciado civilmente por daño moral a pesar de que sus revelaciones sean ciertas, ¿cuál sería su punto de vista? 

FC: Siempre y cuando el hecho de revelar, independientemente de que deshonra o no a alguien, si se apega a la verdad no tendrá ninguna responsabilidad. Muchas veces sucede que el periodista termina una investigación y la hace del conocimiento público y su fuente de la investigación no fue al detalle, su fuente pudo haber engañado al periodista, bueno, bastará con que el periodista muestre el resultado de su investigación y su fuente para deslindar su responsabilidad, en este caso el que engañó, el que mintió, el que provocó la deshonra, en todo caso será la fuente, pero esto se hace para evitar que aquel acto, aquella actividad, sólo sea hecha para perjudicar a alguien y que no tiene ninguna base periodística y ninguna información de fuente. 

Entonces, eso sí, a aquel que haya hecho mal uso del ejercicio de su profesión no va a ir a la cárcel pero va a tener que enfrentar una responsabilidad de orden civil, que quiere decir que cualquier particular que sienta que lo deshonran o lo agravan porque lo que dice no es, tendrá una oportunidad de ir a un tribunal y en el tribunal se discutirá, ya sin tener la amenaza de "ojo, que te meto a la cárcel" u "ojo porque si a alguien poderoso no le gustó lo que escribiste de él, le va a decir al ministerio público que te lleven a la cárcel", eso se acabó y eso es algo que tenemos que advertir, que ante todo lo que más importa es garantizarle a la gente que no van a ser perseguidos por el trabajo al que se dedican como periodistas, que antiguamente tenían el riesgo de estar enfrentándose al poder, es el caso que comentamos del fuero de los senadores y diputados, por ejemplo. 
Nosotros en los próximos días vamos a votar en contra de la propuesta del presidente Calderón de Carlos Hurtado como propuesta de gobernador, seguramente no quedarán muy contentos, pero estamos haciendo valer nuestro derecho y para eso debe de servir el fuero, para que por el ejercicio de nuestra profesión y nuestro punto de vista no seamos sancionados, pero si hay alguien que comete un delito tiene que pagarlo. 

OMB: ¿Decía usted que cómo van a votar en el caso de Hurtado? 

FC: En el caso de Carlos Hurtado, tanto la bancada del PRD tengo entendido que ya tiene un acuerdo como la bancada de nosotros, la del PRI, que ya tomamos la decisión por todos los antecedentes de desempeño público de Carlos Hurtado, nosotros no vamos a dar nuestra aprobación al nombramiento de Carlos Hurtado como vicegobernador del Banco de México, en cuanto sea presentado al pleno lo vamos nosotros a rechazar, no obstante que nos ha buscado mucha gente en razón de hacer su trabajo de lobby, entonces hemos tomado la decisión de no secundar esa propuesta, pero para eso nos sirve el fuero, para poder hacer valer nuestros derechos y nuestras responsabilidades como senadores, no para andar cometiendo delitos y que esto nos ampare, por eso en los próximos días estaremos trabajando en el Senado una iniciativa sobre este tema. 

OMB: ¿Y para ustedes, los priistas, cuál sería la clave en el caso de Carlos Hurtado para rechazar su nombramiento como vicegobernador? 

FC: Este ciudadano, era el subsecretario de Hacienda en el pasado periodo del presidente Fox, y bajo su responsabilidad se dio un excesivo gasto público, se triplicaron las subsecretarías del gobierno, se dilapidaron los recursos del petróleo, el excedente petrolero que nos debió haber servido... en la orientación de estos recursos que nos debieron de haber servido, sin duda, para haber invertido recursos en la planta de investigación de Pemex, para investigar y extraer petróleo de aguas profundas, en fin, estos recursos fueron utilizados para todo tipo de fines que no son tangibles en este momento, y bajo su responsabilidad era la conducción de este ejercicio, de tal suerte que ahora cómo va a ser de los más altos funcionarios reguladores de la moneda mexicana y de las políticas de financiación pública. 

Por eso el PRI considera que no va a votar por Carlos Hurtado, lo más seguro es que molestemos al poder público pero gracias a que tenemos fuero lo haremos con plenitud de responsabilidad pero con toda la seguridad de que hacemos lo correcto. Es el caso similar para los periodistas que no tienen que estar siendo perseguidos por lo que dicen, claro, si hay alguien que dice lo incorrecto porque lo dice nada más para lastimar a otros, siempre tendrá la vía de que un tribunal habrá que discutirse si lo inventó o no inventó y si tenía o no la fuente de lo que se dijo, basta con que se diga "ésta es mi fuente por la que yo publiqué esto", para que ya la acción se tenga que enderezar en contra de la supuesta fuente que causó un daño. 

OMB: Sí, pero ahí el problema es quién va a querer dar información relevante si finalmente se puede obligar a que se destape al que está declarando algo que es cierto. 

FC: Si alguien está declarando algo que los otros saben que es cierto, pues se van a tener que aguantar, porque quién va a querer ir y demandar a una periodista porque publica algo cierto de otro, para que luego hasta judicialmente se demuestre que no sólo fue una nota periodista, sino sí es cierto y, por lo tanto, se exonera a este periodista. 

Eso más que nada es para que aquellas personas que... para que ejerzamos todos nuestra profesión con responsabilidad. Tenga usted la seguridad de que ningún periodista que haya narrado algo que corresponde a la realidad va a ser citado porque le va a salir sello al demandante, porque públicamente y judicialmente va a quedar desacreditado porque lo que dijo el periodista también es cierto. 

OMB: Pero quizá valiera también considerar dar protección a quien está revelando una fuente cierta y comprobada. 

FC: Ah, claro, aquí el asunto es que se va a revelar la fuente cuando el hecho es falso. 

OMB: Claro, totalmente de acuerdo, creo que ahí son las dos variables, cuando se trata de difamación, que ya no hay cárcel, y qué bueno que se castigue por la vía económica o civil, pero, por otro lado, cuando se está revelando una información que puede servir para revelar las acciones de algún delincuente o defraudador, pero si se obliga a revelar la fuente, pues que se le dé protección a la persona que finalmente hace la denuncia. 

FC: Totalmente de acuerdo, siendo un hecho cierto, no debe tener ninguna responsabilidad ni la tendrá el periodista, el investigador, el... 

OMB: Pero proteger a quien le dio la información verdadera, ¿esto lo están considerando o no? 

FC: Sí, por supuesto, porque cuando la información es verdadera no se causa ningún daño moral, sólo es responsable cuando la información no corresponde a la verdad. 

OMB: Claro, totalmente de acuerdo. Entonces, a manera de conclusión, sí está considerado darle protección a la persona que da información verídica, comprobable, para que tenga una situación de seguridad... 

 (Pausa comercial) 

OMB: Es muy probable que mañana 6 de marzo, a poco más de un año que se presentara esta iniciativa en la Cámara de Diputados, entra en vigor la reforma cuando sea votada en el pleno del Senado de la República para la primera lectura y después votarse de manera definitiva la despenalización de los delitos de calumnia y difamación que sería para periodistas, editorialistas y reporteros, sin embargo queda la parte por daño moral y juicio civil. 

A manera de conclusión, señor senador, entonces cuando la información sea verídica, cuando la información sea real, hay dos puntos muy importantes porque ya estaríamos obligados a revelar las fuentes de información a petición del poder Judicial, si existe veracidad se debe de eximir al periodista del daño moral y del pago de la pena económica y, por otro lado, si la información es veraz, si el real y contribuye, por ejemplo, a resolver un caso de delincuencia, de defraudación, debe de darse protección a quien dio a conocer esta información verídica. 

FC: Totalmente de acuerdo, la reparación del daño sólo afecta al periodistas si no revela su fuente cuando el tema es falso, y siendo falsa el resultado, la conclusión de la investigación producto de que una fuente engañó, entonces la fuente tendrá que responder, no así cuando es cierto el hecho que se difunde, pues en tanto no causa ningún daño moral el que se haya descubierto un hecho delictivo, fraudulento, gracias a un trabajo de investigación periodística y gracias a una revelación de una fuente, en ese caso no habrá ninguna responsabilidad para nadie, y al contrario, se habrá tenido efecto a este trabajo de investigación periodística y se habrá logrado acabar con un delito que se ha cometido o se ha venido solapando. 

OMB: Perdón que insista y ya para concluir, van ustedes entonces a poner ahí por escrito que se dará protección a quien da la información si el periodista se ve obligado a revelar sus fuentes a petición judicial, yo creo que ahí está lo más profundo para que el ejercicio periodístico sea transparente, responsable y cuidadoso, señor legislador. 

FC: La redacción que está aprobada es textual, sólo cuando se refiere a un hecho falso, a una información falsa, el periodista da la fuente y entonces ahí se exime de responsabilidad al periodista, pero la fuente que dio la información falsa, esa queda respondiendo, esto es... 

OMB: Cuando es información verídica no se tiene la obligación de dar a conocer... 

FC: Así está en la redacción porque no se considera un hecho sancionable, es específica cuando es falsa, cuando se tiene que dar la fuente. 

OMB: Entonces está bien que se castigue también al mentiroso. 
FC: Por supuesto, porque ahí se trata de que todos los mexicanos seamos responsables; por un lado, no estar con el poder persiguiendo a un periodista porque dijo lo que dijo, en materia penal, y en materia civil si alguien considera que hay un daño porque no corresponde a la verdad, va a un juicio y si el hecho es falso que se castigue al mentiroso. 

OMB: Entonces si la fuente es verdadera, responsable y contribuye para elevar la profesión periodística, no tendrá que revelarse la fuente. 

FC: Tampoco, ni tendrá ningún problema de carácter civil para reparar ningún daño porque el hecho es cierto y sirvió para que la comunidad sepa exactamente lo que son trabajos de investigación periodística. 

OMB: Entonces al que habla con verdad se le va a proteger porque no tendrá la obligación de decir la fuente, al hablador y mentiroso si tendrá que revelar la fuente de información para que se sepa cuál fue su contribución para este daño moral y la pena correspondiente, la pena económica. 

FC: Correcto, exactamente. 

OMB: Bueno, ojalá que así sea y esto se vota el día de mañana. 

FC: El día de mañana estaremos presentando a ambas comisiones, esperamos que una sola lectura sea suficiente y mañana se esté aprobando en el pleno, estaríamos con esto turnando a la oficialía de la Presidencia de la República para su publicación. 

OMB: Bueno, entonces que los mentirosos la paguen, que quienes honesta y responsablemente contribuyan con datos al esclarecimiento de cualquier hecho en beneficio de la sociedad, pues simplemente que queden protegidos. 

FC: Así será. 

OMB: Ojalá, gracias señor senador. 

FC: Que estén bien y muy buenos días. 

OMB: Muy buenos días (Radio Formula, 7:37, 8’17”, Emedios)

Maricela Contreras, Diputada PRD ALDF.- Celebración del Día de la Mujer

Vía telefónica Maricela Contreras, diputada federal del PRD, informó que hay muchas actividades en el marco del Día Internacional de la Mujer. 

Hay una convocatoria conjunta entre el Senado de la República y la Cámara de Diputados a través de las comisiones de Equidad y Género. 

Se firma hoy a las 9:00 de la mañana el Pacto Nacional 2007 por la Igualdad entre Mujeres y Hombres entre la Cámara de Diputados, el Senado y el Instituto Nacional de las Mujeres con el objetivo de establecer los compromisos para trabajar en favor de las mujeres. 

Hay puntos fundamentales como los presupuestos para los programas de las mujeres, así como el impulso a la Ley de Igualdad entre Hombres y Mujeres, a la Ley General de Acceso de las Mujeres a una Vida Libre de Violencia, en la salud, el trabajo. 

Mañana en el Senado habrá una mesa-conferencia sobre el cáncer de mama, se hablará sobre los costos para los tratamientos, la prevención; el martes se hablará sobre La Mujer y su diversidad, la mujer y la legislación en el contexto internacional, se hablará de los avances y los retos en el país. 

El 28 de marzo a las 10:00 de la mañana habrá una mesa sobre Mujer-liderazgos múltiples, donde habrá ponentes que hablen de los retos en el ámbito laboral, profesional y político (Reporte 98.5, 8:19, 7’47”, Emedios)

dio Formula, 7:37, 8’17”, Emedios)

COMENTARIOS
Reformas para erradicar el problema de pensiones en el ISSSTE
Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Luis Enrique Mercado, ¿qué nos traes? 
Luis Enrique Mercado (LEM), conductor: Debo platicarles que el año pasado, el gobierno tuvo que destinar cerca de 45 mil millones de pesos para cubrir el déficit de pensiones del Instituto de Seguridad y Servicio Social para los Trabajadores del Estado, llamado ISSSTE. Si no se hiciera nada, a finales del sexenio de Calderón se tendrían que destinar cerca de 300 mil millones de pesos anuales a cubrir este déficit. 

ERH: Van a tener que darte otro descuento del 10 por ciento los burócratas mexicanos.

LEM: No les alcanza con el descuento... 

ERH: Doscientos cincuenta mil millones. 

LEM: No les alcanza. El ISSSTE es de los sistemas de pensiones del gobierno, el que está en más grave situación. 

Quiero recordar al auditorio que en 1995, se hizo una reforma al sistema de pensiones a través de una modificación a la Ley del IMSS, y que solucionó el problema que representaba ya en ese momento las pensiones de los trabajadores del sector privado. Con esa reforma se creó el sistema de las Afores, el dinero lo ahorran ahora los trabajadores en las Afores en una cuenta individual. 

El mismo paso se va a dar ahora con los trabajadores del ISSSTE, es decir, en este momento sus aportaciones para las pensiones se van a una bolsa común, pero esa bolsa común no alcanza, y lo que se va a hacer ahora es reconocerle su antigüedad, porque sí se les reconoce su antigüedad. 

ERH: Claro, no puedes... 

LEM: Les tienes que reconocer derechos... 

ERH: Sería una injusticia, hay que decirlo. 

LEM: Reconoces su antigüedad y luego los recursos se van al sistema de Afores para que cada uno de los burócratas tenga una cuenta individual. 

Una de las cosas interesantes que va a hacer este sistema es que va a permitir que tú te vayas del sector público al sector privado, o al revés, y te lleves cargando tu cuenta de pensiones, porque en este momento si una persona del sector privado tiene su cuenta de Afores y se va a trabajar al sector público, le deja de aportar a su cuenta de Afores. 

ERH: Ridículo. 

LEM: Ahora va a poder transportar esa mochila que es su retiro, lo va a poder pasar al sector público o en el sector privado. 

Yo diría que ésta es la primera reforma de este sexenio, todo parece indicar, según las informaciones que tenemos, que esta reforma saldrá en el mismísimo mes de marzo. 

ERH: ¿Tan rápido? 

LEM: Antes incluso que la reforma fiscal que está aventada hacia abril. 

ERH: ¿Qué dice el Sindicato del ISSSTE? 

LEM: El sexenio pasado se hizo una muy buena labor cuando estuvo Benjamín González Roaro al frente del ISSSTE para consensar la reforma con los trabajadores y con el propio sindicato y vamos a decir que se llegó hasta el final, prácticamente la reforma quedó lista a finales del sexenio pasado y la falta de tiempo, el clima político, la falta de entendimiento entre el presidente Fox y el Congreso imposibilitó que la reforma saliera, pero la reforma está lista, está aprobada por los propios trabajadores y por el sindicato y simplemente vamos a decir, los diputados le van a decir: "Bueno, si ustedes están de acuerdo, adelante". 

Es un paso verdaderamente muy importante, quiero decir, por ejemplo, que en este momento el agujero que representan las pensiones del IMSS comparándolas con el PIB, nada más es el 45 por ciento del PIB, el equivalente, si le sumamos las del IMSS, la de los gobiernos de los estados, las de empresas paraestatales y la banca de desarrollo, traemos un hueco de 116 por ciento del PIB, es un hueco monstruoso. Entonces ahorita vamos a solucionar el 45 por ciento del ISSSTE que es el caso más grave, se espera que una vez que salga la reforma del ISSSTE en algunos estados empiecen a hacerse reformas de los ISSSTE locales, que imiten a la del ISSSTE federal y que esto también anime a los trabajadores del IMSS a dar un paso a favor de una reforma. 

ERH: Porque la del Seguro Social urge también. 

LEM: La del Seguro Social representa el 38 por ciento del PIB, o sea, no es un hueco menor, un boquetón. 

Víctor Sánchez (VS), conductor: Esta es la madre de todas las reformas. 

ERH: No uses esa frase por favor, siempre hablan de la madre de todo, fracasan, sé más original. Di que es la reforma más importante, menos retórica. 

VS: Sabes qué, estamos hablando de 150 mil millones de pesos nada más en el asunto del ISSSTE, aquí si vemos cuánto es lo que está buscando el Gobierno Federal con una reforma fiscal, pues son alrededor también de esta cantidad. 

LEM: Pero el arreglo de la reforma, en medida que el gobierno empieza a pagar a plazos va a representar como el 0.8 por ciento del PIB de aportación cada año para reconocerles la antigüedad y los derechos ganados a los trabajadores. 

VS: Pero también viene lo de futuro, porque eso es a futuro. 

LEM: Una vez que tú haces la reforma y dices: "OK, yo les debo a los trabajadores estos derechos, se los voy a pagar en abonos", el trabajador empieza a ahorrar para su propio retiro, entonces deja de tener la carga que en este momento y desde el año pasado se necesitaron sacar del gasto, del gobierno 45 mil millones de pesos, dejas de tener esas aportaciones, o sea, resuelves el problema de una vez por todas. 

Ciertamente el gobierno tiene que seguir aportando, lo que llaman los economistas a valor presente, o sea, trayendo al día de hoy lo que te costaría el futuro si no haces la reforma, se te convierte en una cantidad muy manejable. 

El asunto es hacer que estos compromisos sean manejables sin quebrar las finanzas públicas; en este momento, si seguimos como estamos, estos compromisos quebrarían tarde o temprano, más temprano que tarde las finanzas públicas, entonces quitas una bomba de tiempo y la primera bomba que vas a desactivar va a ser la del ISSSTE, y la vas a desactivar ahora en el mes de marzo, vamos a decir que ya todos están de acuerdo en que así suceda. 

Hubo el sexenio pasado un pleito ahí en la Federación de Sindicatos de Trabajadores porque se creó una federación nueva y entonces hoy tienes a dos representantes en este gremio, tienes a los burócratas de oficina y por el otro tienes a los maestros, en esta reforma entra el sindicato de maestros, que es muy importante. 

ERH: Es fundamental, ahí te das cuenta por qué Calderón ha tenido que comprar el amor de Elba Esther Gordillo, mete al "nuero" de subsecretario de Educación Básica en la SEP, le entrega la Lotería Nacional, le entrega el ISSSTE, digo, la política es así. 

LEM: Tú das para que te den. 

ERH: Pero que le digan al director de la Lotería que sea menos despilfarrador, sería bueno, se gastó dos millones de pesos en unas fiestas que organizó desde el 1 de diciembre. 

LEM: Es que el triunfo fue bueno. 

ERH: Una para celebrar su llegada a la Lotería. Oye, es bueno esto del ISSSTE. 

LEM: Hay que estar muy pendientes porque va a ser una verdadera revolución y va a ser el primer gran cambio que se hace en México desde 1995. 

ERH: Los presidentes de las Comisiones de Seguridad Social en el Senado y la Cámara de Diputados, en el Senado en un panista, Guillermo Anaya Llamas, en la Cámara de Diputados es un perredista, Miguel Angel Quintero, ¿están de acuerdo con todo? 

LEM: Totalmente de acuerdo. Están empujando, les debo decir que los diputados y senadores de todas las fracciones están trabajando en serio para sacar esto adelante y digo, la disposición es: "Señores, ésta la sacamos en marzo y luego nos vamos por la fiscal en abril". Muy bien, buena noticia. 

ERH: A todo dar. 

LEM: La fiscal en abril. 

ERH: Todavía no sabemos cuál, se hablan de dos, tres, diferentes opciones. 

LEM: La Secretaría de Hacienda les va a llevar un documento, el acuerdo que hay hasta este momento es que sí recibirán un documento base de la Secretaría de Hacienda y a partir de ahí trabajar. 

ERH: ¿Cuál crees que sea el documento?, ¿el que lo baja al 12? 

LEM: Es probable que lo baje al 12 y lo generaliza, dejando una canasta básica de alimentos y medicamentos. 

ERH: Sabes cuál es la bronca en la canasta básica de alimentos y medicinas, que la canasta básica, lo que más genera IVA es lo que tiene que estar en la canasta, pan, leche, huevos, ya sabes. 

Yo hace unos años publiqué la lista, y quitas esos productos y quién sabe si el costo político lo amerite, vamos a ver. 

VS: Fíjate que ahorita que estaban comentando el asunto de la burocracia, a mí me parece muy importante, yo sí creo importante irse al asunto de las pensiones del IMSS, porque sabes qué, yo no veo... mira, cuando ves las escenas de los edificios de los hospitales del Seguro Social dices: "Caray, sí puede transformarse". 

ERH: Olvídate cuando ves los edificios, cuando ves el pésimo servicio, es mortal. 

LEM: Abrir la del ISSSTE te pone en la puerta también la del IMSS. 

ERH: Mucho dinero que quedaría, mientras no se lo gasten en estupideces, si no para qué queremos tantos cambios (Ruiz Healy, 9:01,10’32”, Emedios)
Diputados del PRI analizan impulsar el cobro del IVA para alimentos de lujo, como caviar y angulas

Claudia Téllez (reportera): El PRI en la Cámara de Diputados va por el IVA en alimentos, pero en artículos de lujo.

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa, explicó que en la Asamblea de su partido este fin de semana se refrendó que no gravaran con IVA a alimentos y medicinas, sin embargo  se busca gravar alimentos de lujo.

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, añadió que hay el compromiso de todas las fracciones parlamentarias de aprobar la reforma hacendaria a más tardar en agosto próximo, antes de que llegue el paquete económico para el próximo año. (Horizonte   01´17”   19:13)

Diputados propusieron crear tres Comisiones de Investigación

Conductor: La Junta de coordinación Política de la Cámara de Diputados, determinó crear tres comisiones de investigación. Una de ellas es para continuar con las investigaciones de los hermanos Bibrisca Sahagún; otra para la Empresa Integradora de Servicios Operativos S.A. ISOSA, vinculado a las aduanas y que incluiría al ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, y la tercera Comisión es para investigar los daños ecológicos que provoca PEMEX, los coordinadores de las fracciones legislativas mencionaron que esta semana se discutirá su integración y presidencia. (Horizonte    01´18”   19:11)

Críticas a Emilio Gamboa Patrón, por  concesiones de carreteras

José Luis Melgarejo (radioescucha): Eses Gamboa Patrón en la época de Salinas de Gortari era secretario de Comunicaciones, ahora es claro quien les dios las concesiones de las carreteras a todos los ladrones de loe empresarios que son a los que se les rescató, él es el culpable de este fracaso carretero, es necesario no olvidar estas caras. (Fórmula Detrás de la Noticia   02´25”   )

Comisiones de Energía de la Cámara de Diputados y Senadores  iniciarán auditorías por instalaciones petroleras

Jorge Fernández Menéndez (conductor): Ante la poca información de las reservas petroleras del país, integrantes de la Comisión de Energía en el Senado de la República iniciarán un recorrido por las instalaciones petroleras más importantes del país, para enterarse cuánto hay de reservas.

Uno les podría decir que pueden recorrer todas las instalaciones petroleras del país y ahí no se van a enterar, para eso hay estudios de escritorio que salen mucho más baratos que ir a recorrer el país y ver una por unas las instalaciones petroleras, pero bueno, usted sabe que nuestros diputados y senadores hacen muchas cosas. Menos legislar.

Marina Núñez (reportera): Pues resulta que para los senadores de la República, la información sobre la información petrolera en el país, es como el hidrocarburo, negra, negra, negra… y es que según informó el coordinador del PRD en la Cámara Alta, ante la falta de información clara y precisa, sobre el estado actual de la industria petrolera nacional, senadores y diputados de todos los partidos, integrante de la Comisión de Energía de ambos órganos legislativos, iniciarán este martes una serie de visitas por las instalaciones petroleras más importantes del país, a fin de obtener información sobre las reservas probadas y probables de petróleo, capacidad de extracción y exportación, así como ingresos reales por la venta del crudo y a situación de la infraestructura petrolera.   (Imagen informativa   50”   18:44)
Diputados denuncian carne contaminada en varios estados de la República

Blanca Lolbeé (conductora): Francisco Domínguez Servién, quien es presidente de la Comisión Especial de Ganadería, de la Cámara de Diputados,  responsabilizó a las secretarías de Agricultura, Hacienda y  Economía de que lo siguiente ocurriera: Dice que encontraron cuatro plantas en Estados Unidos, que ni siquiera estaban acreditadas por la  normatividad norteamericana y que sospechosamente estaban vendiendo en México, carne de muy mala calidad  y lo estaba aceptando la autoridad nacional.  Alertó que por lo menos en once estados del país, la población está en riesgo de consumir carne contaminado con plenbuterol. ( La Red de Radio Red    01´33”  18:41 )
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Crean Comisiones en la Cámara de Diputados 
· Iniciativa de Ley Federal para los Derechos de Transexuales 

· Legisladores garantizan la pensión de ex presidentes 

· Entrevista con el diputado, Francisco Domínguez, en torno a las denuncias por carne contaminada
INFORMACIÓN GENERAL 
Crean Comisiones en la Cámara de Diputados 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó la creación de tres Comisiones. Una es para continuar la investigación sobre los negocios de la familia Bribiesca Sahagún; otra es para la empresa Isosa ligada al ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, y una más para revisar los daños ecológicos causados por Petróleos Mexicanos. 

Las comisiones estarán integradas en forma plural. Sólo falta definir a quienes van a presidirlas. (Once Noticias, 21:05, 28’’) 05/mar/07  

Iniciativa de Ley Federal para los Derechos de Transexuales 

Juan Manuel Tapia, reportero: Este martes 6 de marzo se presentará en la Cámara de Diputados la iniciativa de ley federal para la no discriminación y por los derechos civiles de las personas transexuales y de transgénero, que buscan el reconocimiento judicial para el cambio de nombre y sexo (...) de identidad, esto lo informó el diputado federal, David Sánchez Camacho. 

David Sánchez: "Primero presentar la ley federal de la no discriminación de los derechos civiles de los transexuales de México. Lo que se pretende es que se les pueda ya en el marco legal poder hacer el cambio de sexo y de nombre. 

"Finalmente buscar la forma de regularizar su situación jurídica, que cambien de nombre y de sexo sus papeles oficiales, acta de nacimiento, pasaporte, certificados, título profesional y de esa forma integrarse a la sociedad mexicana". 

Reportero: El doctor Juan Ruiz Álvarez es un conocedor sobre el tema e hizo un llamado a los legisladores y al público en general para que consideren esta ley y los derechos de las personas transexuales que en nuestro país dice, rebasa a las 14 mil personas. 

Organizaciones del Distrito Federal que tienen un promedio de 1 millón de personas están apoyando esta iniciativa y mañana será la presentación para que se ponga un punto de acuerdo y se suba al Pleno, lo cual podría tardar de 6 meses a 2 años, siempre y cuando sea viable de acuerdo a los legisladores. (Monitor de la Noche, 20:57, 2’17’’) 05/mar/07 

Legisladores garantizan la pensión de ex presidentes 

Alejandro Magaña, reportero: El Congreso garantizará la pensión de los ex presidentes a través de una legislación secundaria que les permita que sigan cobrando del erario público, así lo dio a conocer el panista Santiago Creel Miranda, presidente de la Junta de Coordinación del Senado de la República. (Monitor de la Noche, 21:02, 15’’) 05/mar/07 

Entrevista con el diputado, Francisco Domínguez, en torno a las denuncias por carne contaminada 

Entrevista vía telefónica con Francisco Domínguez, diputado federal. 

Enrique Muñoz (EM), conductor: Francisco Domínguez es vicecoordinador del sector agropecuario, allá; en la Cámara de Diputados, comenta que al menos cinco estados de la República tienen denuncias por la existencia de carne contaminada con Clenbuterol. 

Licenciado Domínguez muy buenas noches. 

Francisco Domínguez (FD): Buenas noches. 

EM: ¿Qué información tiene sobre este asunto del Clenbuterol? 

FD: Pues mira, es un asunto ya muy añejo donde se viene presentado el problema, como tú bien decías, en algunos estados de la República, son 11, básicamente el centro del Bajío y la parte norte y parte del sur de México donde se engordan, sobre todo el bovino de carne. 

Esto... qué es el Clenbuterol; es un… que reduce en un 18 por ciento la grasa de la carne y aumenta el músculo, es un anabólico, como el que puede usar un físico- culturista para incrementar su volumen de músculo. 

Aquí el problema es que lo consumen, se lo dan a los animales, algunos productores, no todos, porque llega a haber ganaderos muy responsables en el país, y les da mucho volumen que cuando este animal es sacrificado y cortado, y la ama de casa lo consume, puede traer problemas a la salud. 

Al día de la semana pasada teníamos mil 600 intoxicados en esos 11 estados de la República. 

EM: ¿Cuáles son lo síntomas de estas intoxicación? 

FD: Pues mire, son diferentes, viene desde nauseas, mareo, taquicardia, básicamente problemas estomacales, hasta una madre embarazada que consume una carne contaminada con estos productos, puede tener consecuencias el producto. 

EM: ¿Qué es lo que pasa, dónde está aquí la deficiencia de supervisión, qué las autoridades no la pueden detectar, en los rastros no hay quien investigue o revise estos animales? 

FD: No, sí... quiero decirte que ahorita hay laboratorios de análisis para hacer el estudio a estos animales, con tantita sangre, un pelo del animal u ojo del animal, un pedacito de un hígado, en seis horas se tiene el diagnostico si el animal es positivo o no a Clenbuterol. 

EM: ¿Y por qué no lo hace la autoridad? 

FD: Porque no tenía herramientas en la ley en el cual castigará a la gente que produjera, comercializara o usara el Clenbuterol, con lo cual esto vino a... ya lo habían tratado algunos diputados pero no lo habían etiquetado en la ley, no lo habían tipificado en la ley, hasta que tuviera un castigo real, simplemente había una multa sin tener realmente un castigo. 

Entonces tú ya haces un gran negocio en algunos estados del país... y ya preocupados porque hace 15 días hubo 150 intoxicados en el estado de Aguascalientes y 52 en el estado de Zacatecas, y con algunos compañeros que ya habían subido ya a la tribuna de diferentes partidos políticos con el mismo tema, decidimos el doctor Héctor Jaimes, presidente de la Comisión de Salud, y su servidor, a crear un decreto de modificación de ley a la Ley de Sanidad Animal y a la Ley de Salud Pública, tipificando en la ley desde cuatro hasta ocho años de cárcel quien introduzca, porque esto no se produce en el país... (Inaudible)... de España, porque básicamente está prohibido en todas partes del mundo, la introducen y con cien kilos de sal pura crean cien toneladas de Clenbuterol. 

Entonces a quien comercialice, produzca, venda, lo use o quien compre animales alimentados con este tipo de sales, y hasta hoy les estamos dando las herramientas, esto quiere decir (…) y publicarse en el Diario Oficial y está en su vigencia un día después de... 

EM: ¿Y qué falta para eso diputado? 

FD: Ya... dictamine la Comisión de Agricultura y Ganadería, y se vote en el pleno, eso no tardará más de ocho días, y su publicación que tendrá que ser en no mayor de 30 días y bueno, ya de ahí, ahora sí, nada más que se ponga a trabajar en este caso la Secretaria de Salud y la Sagarpa a través de los comités de Protección Pecuaria de los estados para hacer un muestreo de todos los rastros municipales y no municipales... aquí la verdad es que los rastros sí lo hacen, cuando una gente 
-encuentre un rastro, un sello TIF en una carne, que lo haga con confianza porque no lo tiene. 

EM: Cuando hablamos y escuchamos de Clenbuterol escuchamos de reces, de carne de res ¿Qué hay con el pollo, por ejemplo? 

FD: Se ha desarrollado tanto el pollo y el cerdo, por ejemplo, que el uso del Clenbuterol ya no impacta tanto porque... (Inaudible)... pero sí un 18 por ciento de grasa pues ya no significa mucho negocio. 

Sin embargo, la res que tiene el músculo entreverado, la grasa entre el músculo pues sí le ahorra y tiene otros beneficios, pero finalmente con esta ley se debe de aniquilar el problema, les hemos dado herramientas a las secretarías, y tendrá que actuar la PGR en consecuencia. 

EM: Pues ojalá. Señor diputado ¿Nos puede dar la lista completa de los estados donde han estado ustedes detectando la presencia de este elemento? 

FD: Sí, es aquí en el Distrito Federal, en el estado de México, en Querétaro, en Aguascalientes, en Veracruz, en San Luis Potosí, Texcoco, Tlaxcala, no me acuerdo de otros... Guanajuato. 

EM: Ahora ¿Ésta carne la han encontrado ustedes en carnicerías, como las conocemos todos, la carnicería de la esquina o en centros comerciales de cadena? 

FD: No, prácticamente en todos lados. Todo lo que encontremos que no sea TIF puede ser... (Inaudible)... el problema de... yo he sido amenazado de muerte por haber denunciado esto, pero sin embargo; alguien tiene que poner esto... (Inaudible)... por la salud de los mexicanos. 

EM: Señor diputado muchísimas gracias. 

FD: Estoy a sus órdenes. 

EM: Hasta luego. Ojalá que esto sea pronto ya una realidad, que se muevan estos señores pero, sobre todo, las autoridades federales. Ya escuchó usted cuantos estados, en cantos de ellos se han encontrado este elemento en la carne, mucho cuidado. 

Si usted me está escuchando y dice "bueno, cómo le hago para evitar caer a comprar este tipo de carne", ya escuchó usted, vea usted en la carne de res el sello TIF, que es carne certificada. (Monitor de la Noche, 20:35, 7’45’’) 05/mar/07 
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