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TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados aseguran que el rescate carretero sí lo han pagado los contribuyentes
Maxi Peláez, reportera: A los diputados no les gustaron las cuentas hechas por el secretario de Comunicaciones, Luis Téllez, y le corrigieron la plana. Aseguran que el rescate carretero, sí lo han pagado los ciudadanos. 
Emilio Gamboa, diputado PRI: "Yo creo que fue un adeudo que agarró el gobierno, y todo lo que asuma el gobierno sin duda alguna, es parte de los impuestos que pagan los ciudadanos. Creo que todo lo que representa que el gobierno le meta dinero, ese dinero es de la gente, es de los ciudadanos". 

Maxi Peláez, reportera: Según las cuentas de la Cámara de Diputados, la quiebra de las carreteras del país que fueron concesionadas por Carlos Salinas y rescatadas por Zedillo en 1997, se convirtió en la segunda deuda más grande del país, después del Fobaproa. 

La forma en que los ciudadanos pagan el rescate carretero, está documentada de la siguiente manera. A través del derecho de servicios, el ciudadano que viaja por carretera paga su cuota, dinero que se va a Capufe y éste a su vez, pasa a Banobras que es el administrador de las 23 vialidades en quiebra. Así se paga la deuda carretera, a través de un fideicomiso. 

Javier González, diputado PRD: "Téllez dice, no se pagó ningún dinero, y yo digo que miente. Nosotros tenemos la información de que estamos pagando los intereses y todas estas cosas, y estamos pagando esa deuda". 

Maxi Peláez, reportera: Incluso así lo reconocen diputados del partido en el gobierno. 

Héctor Larios, diputado PAN: "Me parece que el rescate carretero, sí costó a los ciudadanos, sí costó al erario público". 

Maxi Peláez, reportera: ¿Entonces qué le pasó al señor Téllez? 

Héctor Larios, diputado PAN: "Eso pregúnteselo a él". 

Maxi Peláez, reportera: Ahora será el secretario de Comunicaciones, el que tendrá que sacar lápiz y papel, para hacer cuentas ante los diputados. Lo llamarán a comparecer, para que explique en qué términos se volverían a concesionar las carreteras del país. 

Y el por qué permitir que quienes las llevaron a la quiebra, vuelvan a ser dueños, y sobretodo, que aclare de dónde sale el dinero para pagar el multimillonario rescate carretero (Hechos AM, 7:18, 1’37”, jz)

Prepara Convergencia denuncia contra Zermeño

Lo acusan de presunto conflicto de intereses.(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 6:51,11”, A.L.)
Líderes del PRI, PRD y PAN en el senado demandan a diputados aprobar la ley para la Reforma del Estado

Santiago Creel, Manlio Fabio Beltrones y Carlos Navarrete demandaron a los Diputados que aprueben la ley para la Reforma del Estado por su parte Carlos Navarrete detallo: No hay que levantar falsas expectativas, no quiere decir que la ley nos obligue a un acuerdo total en todos los temas y por unanimidad, parece muy difícil que ésto ocurra, pero tampoco seamos de un animo pesimista de que no seamos capaces de construir acuerdos fundamentales por unanimidad o por mayoría en ambas cámaras. (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 6,12, 34”, A.L.)

La Cámara de Diputados firma un pacto de igualdad de género: Ferriz de Con.

Pedro Ferriz de Con, conductor: El día de mañana se celebra el día Internacional de la Mujer y en vísperas de esto, ya sabe usted que siempre son las modas, va a haber el día y entonces tenemos que llegar a un acuerdo en algo para que festejemos el día. Diputados y senadores firmaron el Pacto Nacional 2007 por la Igualdad. Fíjese lo que es la demagogia llevada al Pleno, igualdad entre mujeres y hombres firmada en un pacto. O sea, a partir del pacto, este país es otro ¿no?, o sea, no tengo la menor duda, con esto se darán más recursos para  equidad de género, para garantizar el acceso de las mujeres a la salud integral; incluso, en el Estado de México se aventaron esta: Para mujeres víctimas de violaciones y procesos de embarazos no deseados, una despensa, o sea (en tono sarcástico) eso es visión y no… esos ya no son gobernantes, esos ya son hombres de la historia casi. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 8:51, duración 56´´, 6-03-2007)

Exigen Diputados Apertura

La Cámara baja dijo que estados y municipios no transparentan recursos que la federación les da mediante el ramo 33 para educación, salud y seguridad. (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 6:48,23”, A:L:)

Crean diputados una comisión especial para investigar a los hijos de Marta Sahagún

Los diputados del PRI se pronunciaron a favor del IVA a alimentos de lujo, a fin de compensar la necesidad  de  recursos que requiere el país.

Emilio Gamboa, el líder de la bancada priísta, dijo que deben de pagar impuestos los productos como el caviar, el jamón serrano, ya sabe todas esas cosas que nadie puede comprar.

Los priístas, insisten en cero impuestos a alimentos que no sean de lujo (De 6 a 9, 6:07, 47”, jz)

Javier González Garza criticó la incontinencia de Espino y Vicente Fox

Nino Canún, conductor: Javier González Garza, criticó la incontinencia entre Fox y Espino.

Javier González Garza, PRD: A nosotros nos parece una inmoralidad lo que se hizo, no lo que se dice, lo que el señor Fox hizo, en este país en contubernio con Espino y en contubernio con todos esos y los empresarios es específicamente el Consejo Coordinador Empresarial, es un delito y una inmoralidad (La 69, 6:44, 47”, jz)

La Cámara de Diputados aprobó la creación de Comisiones
Gabriela Calzada, conductora: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados aprobó la creación de tres comisiones. Una es para continuar la investigación sobre los negocios de la familia Bribiesca Sahagún; otra es para la empresa ISOSA ligada al ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, y una más para revisar los daños ecológicos causados por Petróleos Mexicanos. 

Las comisiones estarán integradas en forma plural. Solo falta definir a quienes van a presidirlas (Once Noticias, 6:34, 37”, jz)

La Cámara de Diputados acordó revivir la Comisión de Investigación de tráfico de influencias por parte de los hijos de Marta Sahagún

Carlos Loret de Mola, conductor: La Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, acordó revivir una  comisión que se encargue de investigar los negocios de los hermanos Bribiesca, los hijos de Marta Sahagún, esposa del expresidente Fox (Primero Noticias, 7:29, 27”, jz)
La Junta de coordinación de San Lázaro aprobó la creación de tres comisiones una de ellas investigará a PEMEX

Yuriria Sierra, conductora: La junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, aprobó la creación de tres comisiones, una para investigar los negocios de la familia Bribiesca, otra para investigar a la empresa ISOSA y una más para revisar los daños ecológicos causados por Petróleos Mexicanos(Primera Edición, Canal 40, 7:23, 27”, jz)

Diputados informan que la delincuencia en el DF va en aumento
Areli Paz, conductora: Continúan elevándose los índices delictivos en el Área Metropolitana de la Ciudad de México. 
La Comisión de Desarrollo Metropolitano de la Cámara de Diputados informa que la incidencia delictiva en la Ciudad de México y su zona conurbada creció 21 por ciento entre 2004 y 2005. Por ello el DF y sus alrededores se consideran como la cuarta zona más insegura del país. 

El Instituto Ciudadano de Estudios sobre la Inseguridad revela que en tres de cada diez viviendas existe por lo menos una persona que ha sido víctima de la delincuencia (Panorama Informativo, 6:31, 27”)

Diputados del PRI y el PRD lamentan que el PAN no pueda cerrarle la boca a Fox

Mario Campos, conductor: Diputados del PRI y del PRD, lamentaron que el PAN no pueda evitar las declaraciones del expresidente Fox.

Emilio Gamboa Patrón, PRI: Lamento que no tengan idea de las reglas del sistema político, como no tienen experiencia.

Javier González Garza, PRD: A nosotros nos parece una inmoralidad lo que se hizo, no lo que se dice, lo que el señor Fox hizo, en este país en contubernio con Espino y en contubernio con todos esos y los empresarios es específicamente el Consejo Coordinador Empresarial, es un delito y una inmoralidad(Primera Edición, Canal 40, 7:20, 57”,jz)

Manifestación en Oaxaca para el PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: Recibe PRD una sopa de su propio chocolate, con la manifestación de perredistas de Santa Cruz Xoxoxotlán, haya en Oaxaca; quines se plantaron frente a la cede del PRD para denunciar a la alcaldesa, Sandra Eugenia Ramírez a quien responsabilizan de desvío de recursos por 12 millones de pesos, exigiendo su destitución. Quien siempre encabeza este tipo de actos, ya sabe usted, es este rijoso profesional que viaja en Premier, Gerardo Fernández Noroña, le toco ahora atender a los quejosos, en lo que a él le encanta y se dedica. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 37´´, ys, 6-03-2007)
El PAN no deberá hacerse a un lado en el caso de la violación cometida presuntamente por soldados a una anciana en Veracruz
 

Carmen Arístegui (CA), conductora: El PAN no debe hacerse a un lado en la violación cometida presuntamente por soldados del ejército mexicano a una anciana indígena del estado de Veracruz, los diputados de Acción Nacional que visitaron la Secretaría de Gobernación exigieron investigación a fondo y castigo en contra de los agresores, el diputado Juan Victoria aseguró que su partido se sumará a otras fracciones para llevar el tema al pleno de la Cámara de Diputados, un tema que hemos seguido muy de cerca en W Radio, hemos tenido enlaces hasta la Sierra de Tongolica para saber exactamente qué ha ocurrido con este caso, y bueno, las acusaciones son gravísimas en contra de un grupo de soldados que habrían atacado sexualmente a esta anciana, que a consecuencia de las lastimaduras y del daño que le causaron murió horas después en este lugar de Veracruz, el tema ha incluso motivado a que la Comisión Nacional de Derechos humanos envíe a un grupo de visitadores según nos informó el presidente de la CNDH el día de ayer, José Luis Soberanes, para ver directamente y estar directamente en el lugar de estos lamentables acontecimientos y saber exactamente que fue lo que ocurrió y por supuesto exigir que se haga una investigación muy amplia y profunda y rápida de esta situación que le costó la vida a esta mujer de la zona de Tongolica. 

Tenemos este audio de René Huerta con quien conversamos justamente cuando se dio a conocer esta información, presidente regional de la Coordinadora de Organizaciones Indígenas de la Sierra de Tongolica, le llamamos por teléfono, tuvimos algunas dificultades de pronto porque no hay teléfonos en esa zona fácilmente accesibles, tenemos este momento en donde nos describía lo que se estaba viviendo a raíz de estos acontecimientos en contra de esta mujer indígena que ahora, la situación derivada de su muerte y su violación ha generado reacciones múltiples, incluyendo ahora la del Partido Acción Nacional, esto fue lo que nos dijo sobre el caso. 

René Huerta: "Y la verdad que lo que nosotros escuchábamos en presencia de los doctores que estaban ahí y lo que observamos, nos quedamos impactados, nos quedamos atónitos toda vez que yo no me hubiera imaginado nunca en mi vida que a una señora de esa edad, que presentaba huellas de violencia, ataduras en las manos, moretones en las piernas... que de verdad cuando la empezaron a valorar, me dijeron que del recto estaba perforada... la señora hablaba el dialecto náhuatl al cien por ciento y cuando la localizaron sus familiares les pudo decir en su dialecto y a lo mejor entendiendo lo que se hablaba, me narraron que se le habían echado encima muchos soldados, y que la habían lastimado y que le dolía mucho su cadera".

Carmen Arístegui: Bueno, esto fue lo que nos describió nada más y nada menos que René Huerta, desde esta Coordinación de Organizaciones Indígenas de la Sierra de Tongolica, el día del funeral acudieron una gran cantidad de indígenas según las informaciones a las que tuvimos acceso, en solidaridad, por supuesto, a la familia de esta mujer, Ernestina Rosario, a quien llamaron "La hermana mayor", es decir, esta muestra de los indígenas en torno a esta mujer agredida y fallecida ha sido muy importante por supuesto, de hecho el presidente de la CNDH ayer que hablábamos con él nos decía que buena parte de la intención de enviar a los visitadores tenía que ver con tratar de contener lo que podría ser una reacción de los indígenas en contra de los propios militares por lo ocurrido, y bueno, todo esto esta ocurriendo en la zona de Veracruz y seguiremos de cerca esta información, por lo pronto, importante que se sume el PAN a los demás partidos políticos que se han manifestado para que el ejército mexicano, en primerísimo lugar, haga la investigación correspondiente o vaya informando de lo que resulta de la investigación correspondiente sobre este ataque a Ernestina, a esta mujer, Ernestina Ascencio Rosario, en la zona de Tongolica en Veracruz(Hoy por Hoy, 6:47, 4’47”, Emedios)

En este mes Luis Téllez-SCT- deberá comparecer en la Cámara de Diputados respecto al plan de concesión de carreteras y la inversión en el AICM
Patricia Rodríguez Calva, reportera: Será este mes de marzo cuando el secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, comparezca ante la Cámara de Diputados con los siguientes objetivos; uno, explicar las nuevas concesiones carreteras que otorgará el gobierno, y dos, para hablar del destino que tuvieron los 800 millones de dólares que se invirtieron en el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México. 
Luego del anuncio gubernamental de concesionar un primer paquete carretero, los coordinadores parlamentarios de las tres principales fuerzas políticas en San Lázaro manifestaron su desacuerdo por las declaraciones de Luis Téllez, en torno a que el rescate carretero no le costó a los mexicanos. 

Fue el coordinador de la fracción parlamentaria del PAN, Héctor Larios, quien empezó a inundarle la plaza. 

Al señalar que el PRD se opone a las concesiones, su coordinador parlamentario en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, calificó de una sinvergüenzaza el nuevo proyecto gubernamental y de paso le dijo mentiroso a Luis Téllez. 

Al respecto, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, indicó que es una deuda que agarró el gobierno y ese dinero es de la gente, son los impuestos que pagamos (Imagen, 7:33, 2’17”, emedios) 
COMENTARIOS
La Cámara de Diputados reacciona ante la SCT respecto a la concesión de carreteras.

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados ha reaccionado a la idea, a la propuesta de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, para que se reprivatice el esfuerzo carretero en las carreteras de peaje. Yo siento que no se necesitaría mucha vuelta para analizar lo que pasó en el 97´; cuando quienes hicieron carreteras cayeron en fallas porque el esquema financiero no jaló. No jaló por varias cosas, en primer lugar las carreteras estaban mal hechas, o sea, realmente no tenemos un sistema carretero –salvo muy raras excepciones–, las carreteras de México están mal conformadas, de entrada tenemos una topografía muy complicad. Pero, de todas maneras tenemos un problema que lo agrava, que no lo han visto los diputados todavía y que es la necesidad de que cambiemos el Reglamento de Pesos y Medidas. Dentro de la circulación de las carreteras mexicanas, tenemos carreteras que reciben el peso de vehículos, que van mas o menos como por el doble del peso de las especificaciones de lo que aguanta una carretera.

Tenemos un problema, que cuando salieron las carreteras, los tiempos de concesión eran bajos, la recuperación era corta y entonces por consecuencia, la otra variable tenía que subir y la variable que subía pues era la tarifa, el peaje, entonces eso traía como consecuencia que teníamos carreteras bonitas, no digo muy bonitas, pero vacías y no hay nada peor como un esquema de negocio que tener una carretera, bonita, vacía. Teníamos que haber tenido carreteras con tarifas accesibles, ágiles, con sistemas de carriles inteligentes en donde el conche pasará a velocidad crucero, un sistema de auxilio carretero interesante, inteligente, carreteras conformadas; que no tuvieran el problema de que llegarán las lluvias y se deteriorarán de la manera en que se han deteriorado nuestras carreteras, en fin; son muchas las variables que se vieron en la experiencia de los 90´s que, platicando con Luis Tellez,, me dijo que todo esto se analizó y se dio, porque de todas maneras tenemos un problema; el presupuesto que tenemos para hacer carreteras en México es de unos 30 mil millones de pesos.

De lo que sale de los impuestos, más lo que quiere Emilio Gamboa, que es captar más impuestos, pasando el IVA en angulas y en caviar; pero aparte de ello habría que tener, un poquito más de 200 000, por lo menos unos 200 000 millones de pesos para hacer ejes troncales carreteros que sean acordes con la autoridad y con las necesidades de un país que está mal comunicado; y ahora, los diputados reaccionan, ¡Es que volvemos al esquema del FOBAPROA que barbaridad, esto es una sinvergüenzada!, dice el pobre;: el líder de la bancada perredista en la Cámara de Diputados, Javier González Garza.
Obviamente ignoran todo lo que hoy se ha modificado y están llamando a comparecer al secretario de Comunicaciones y Transportes, que va a tratar de explicarles o de otra manera dicha, va a tratar de que le entiendan. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:30, duración 3:44´´, ys, 6-03-2007)

Comentarios sobre IVA a alimentos
Pedro Ferriz de Con, conductor: Estaba escuchando unas declaraciones que hizo el día de ayer el representante de los priístas en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, y me hizo pensar en Echeverría; en la época de los 70´s; porque Echeverría en los 70´s decía que había que grabar los artículos de lujo, como por ejemplo, el desodorante para damas y caballeros.

Entonces cuando estableces ese tipo de diferenciaciones en la economía, llegas a unas complejidades brutales.

El día de ayer, el señor Emilio Gamboa, decía que; además el principio tiene una cierta lógica, lo que pasa es que en su aplicación llegamos a una zona perdida; cuando dice, bueno porque no se graba IVA en alimentos de lujo, como por ejemplo, las angulas. Emilio, yo no se tú, yo la última vez que me comí una lata de angulas, angulas que no sean de surimi; pues ha de haber sido hace 20 años. Dice porque no cazamos con IVA el caviar, no no no; haber Emilio Gamboa, estamos tratando de proponer políticas firmes que recauden dinero; porque entonces yo te diría, oye porque no lo pones un sobreimpuesto a los Lamborghinies y a los Ferraris, para que nada más los pague el hijo de Arturo Montiel, no.

Se trata de sacar políticas que recauden más dinero para México, pero si el señor Emilio Gamboa dice, vamos a grabar las angulas, pues en realidad no está pensando en cómo subir la recaudación proporcional de PIB de los mexicanos, que es por cierto, como recaudación, una de las más bajas del planeta tierra y aquí, el señor está pensando en el foagrá, en las angulas y en el caviar; eso lo pensaba Echeverría hace 35 años.

Siento que aquí tenemos que entrar con un IVA no diferenciado, a menos de que estos cuates traigan otra jugada y estén fintándonos aquí abajo, para que estén haciendo sus arreglos en otro lado, que me parecería inteligente, pero si por lo pronto nos dejan eso para que nos entretengamos, grabar con IVA en caviar es como una ofensa a la inteligencia mínima de cualquier país que quiere recaudar más dinero, porque el problema de México, Emilio es que la mayoría de los mexicanos no pagan impuestos, y tú estas sacando medidas populistas como grabemos al caviar, eso ya paso hace 40 años, esa película ya la vimos, y tú que ya la viste, estas tratando de hacer que otros la vean como una película nueva, por favor Emilio. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 8:00, duración 3:00´´, ys, 6-03-2007)
Preocupación por el PRI, IVA a alimentos y los Bribiesca: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Yo estoy muy preocupado por el PRI, porque fíjese usted que hay declaraciones importantes de Emilio Gamboa en el que dice que ahora sí van a ponerle IVA a los alimentos; pero solamente al caviar y a las angulas. Ayer platicaba con una persona de mucho dinero y le preguntaba yo que cuando come caviar y angulas y él me decía que a las fiestas o a las reuniones que va nunca ve angulas ni caviar; y que si él ha abierto dos latas de angulas, porque él es de origen español, pues serán dos domingos de todo un año. Entonces yo creo que ponerle ahorita el IVA al caviar y a las angulas, pues estamos hablando de una cantidad mínima de dinero que no vale ni la pena perder el tiempo; o se les aplica o no se les aplica; pero Emilio Gamboa dijo que ahora sí; el caviar y las angulas, para que los ricos sufran, tiene razón.

Bueno pues de alguna forma se les tiene que poner el IVA a estos alimentos. También dijo otra barbaridad; ya sabe usted que Emilio Gamboa es especialista en decir barbaridades; habló del rescate carretero, pero habló de algo que es muy interesante, ¿usted sabe cuántos kilómetros hay de la carretera México – Puebla? Pues hay 105 kilómetros, ya es así como una obra arquitectónica, pero que sucede cuando Gamboa, secretario de Comunicaciones y Transportes, de Salinas de Gortari; 
habla de ese empuje que hubo en el sexenio de Salinas sobre las autopistas y él habla de 5000 kilómetros, de a cómo le gusta a usted cada kilómetro de autopista, porque yo creo que las concesiones cuestan y el que compró las concesiones las tuvo que haber pagado. Y si eran privadas o no, o si eran las de Salinas de Gortari o no, el que le daba luz verde a estos asuntos era Emilio Gamboa, pero cuando hablamos de 5000 kilómetros, bueno pues si nada más la de México - Puebla son 105, pues imagínese de a como fue la concesión. Para que vea usted los negocios que se hacen.

Estaba yo leyendo que los Bribiesca son unos bribones porque ahora va a haber una investigación para los hermanos Bribiesca ahora sí los van a meter a la cárcel; haber qué sucedió hace muchos años, era el medio día y haga de cuenta un temblor de tierra; Raúl Salinas de Gortari era detenido. Todo mundo se preguntaba ¿cómo es posible? A un Presidente de la República no se le hace eso, pero a un hermano del Presidente de la República llevarlo a la cárcel detenido, bueno ¡Que barbaridad! ¡Es una insolencia! En este caso de los niños Bribiesca, no son hijos del expresidente Fox, entonces, ojo, no tienen que ver con la Presidencia de la República; su mamá es esposa de segundas nupcias del expresidente. Los hijastros del expresidente son los que le metieron mano al negocio y son los que hicieron esta fortuna, por lo cual no estamos hablando de que hay una crítica hacia la Presidencia, una agresión; y los investigadores van a ser los propios diputados quines quieren saber qué sucedió con los niños Bribiesca, por qué se hicieron multimillonarios si eran uno s pobres diablos a los siete años. Qué sucedió que en seis años, enriquecieron brutalmente. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:01, duración 9:14´´, ys, 6-03-2007)

Benito Nacif: Coaliciones en el Congreso
Eduardo Ruiz Healy (ERH); conductor: Benito Nacif. 

Benito Nacif (BN): Vamos hablar hoy de las coaliciones en el Congreso. Tenemos datos complicados por Monitor Legislativo. 

Resulta que analizamos, de las votaciones de mociones, iniciativas que llegan al pleno, ¿cuáles son los partidos que las respaldan, para que se formen las mayorías que hace falta para que aprueben? 

Por ejemplo, en la Cámara de Senadores se han aprobado en el pleno desde el 1 de diciembre hasta el pasado jueves 30 iniciativas, de esas 30, 25 han pasado por el consenso de todos los partidos. 

Pero hay un grupo de iniciativas, cinco de ellas, donde el Senado se ha dividido, y lo interesante que hemos encontrado es que tenemos un grupo de iniciativas en las cuales solamente el PRI y el PAN van juntos, dejando a un lado al PRD. 
En la Cámara de Diputados tenemos un panorama parecido, aquí también tenemos 30 iniciativas, 27 de ellas han sido aprobadas por unanimidad, hay dos iniciativas donde el PRI y el PAN se unen y dejan a un lado al PRD, y hay una sola iniciativa donde el PRI y el PRD se unen para aprobar legislación. 

¿Quiénes han sido los derrotados? En el Senado y en la Cámara de Diputados el PRI nunca ha sido derrotado, el PAN ha sido derrotado una vez, cuando se hicieron modificaciones a la Ley de Ingresos; el PRD ha sido derrotado tres veces, como por ejemplo, con la autorización de un viaje de Felipe Calderón. 

En la Cámara de Diputados el PRI tampoco ha sido derrotado nunca, el PAN y el PRD han sido derrotados dos veces. 

¿Qué nos dicen estas cifras en términos generales? Primero que igual que las legislaturas pasadas, a pesar de que tenemos gobiernos divididos, las cámaras tienen a moverse siempre a partir de grandes consensos de unanimidad; segundo, que el PRI es el partido bisagra, el partido que tiene la llave que abre y cierra la puerta de las coaliciones, nada está pasando en el Congreso si no tiene el respaldo del PRI. 

ERH: Hay varias cosas que hay que analizar: el PRI sigue teniendo el control de los órganos del Congreso. Muchos directores de área que no son electos, sino que son designados por el Congreso, llevan ahí años, no los han cambiado y los controla el PRI; número dos, el partido más mañoso y el que menos estimulo tiene en cambiar de opinión en el momento de una votación es el PRI, el PAN y el PRD, son más dogmático.
El PRD tú dile de a cómo y de cuánto y se va a lanzar, es más, ahorita ya están viendo lo del IVA a todo, menos a algunos alimentos seleccionados, porque ya vieron que por ahí puede haber un buen "filón"(Ruiz Healy, 7:30, 7’37”, Emedios)
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Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte:11:00 a.m. 
Resumen:
· Un comando armado intentó ejecutar a Francisco Fernández Solís, Secretario de Seguridad Pública del estado de Tabasco. 

· Contratar a un adulto mayor se compensará con incentivos fiscales.

· César Horacio Duarte, diputado del PRI, comenta sobre el rescate carretero

· Cuauhtémoc Sandoval, Diputado PRD.- Resultados de los operativos de seguridad en Guerrero
· Ruiz Healy: Mediocres las declaraciones de Navarrete, de Creel y  Beltrones

· Quieren los diputados saber qué sucedió con los niños Bribiesca: Nino Canún
· Luis Enrique Mercado, analista financiero.- Características de la Reforma al ISSSTE federal
TRABAJO LEGISLATIVO

Un comando armado intentó ejecutar a Francisco Fernández Solís, Secretario de Seguridad Pública del estado de Tabasco. 

Reportero-Aproximadamente 48 a 50 ráfagas fueron dirigidas al vehículo en el que viajaba el Secretario de Seguridad Pública, hicieron impacto en su chofer : José Manuel Pérez Mayo quien cayó abatido por los primeros impactos de bala, según los primeros reportes de las autoridades, un comando armado integrado por 4 integrantes que viajaban en una camioneta sin placas intentaron ejecutar a Fernández Solís cuando salía de un hotel de la ciudad de Villahermosa; el Secretario recibió un par de impactos de bala a la altura del hombro derecho, en este momento se encuentra en el nosocomio  de la zona militar. (Reporte 98.5, 10:06,26”, A.L)06/03/07

Contratar a un adulto mayor se compensará con incentivos fiscales.

Ivon Melgar, reportera: Contratar a un adulto mayor de 65 años o a un mexicano con discapacidad se compensará a partir de ahora con estímulos fiscales equivalentes a la deducibilidad de impuestos de hasta la cuarta parte del salario del empleado, así lo dio a conocer hace unos minutos, el presidente Felipe Calderón, en Los Pinos, al presentar las implicaciones del decreto hoy publicado en el Diario Oficial de la Federación.

El mandatario citó a su mentor político, Carlos Castillo Peraza, para asegurar que el trabajo le da sentido a la vida y que en su gobierno, por eso, ni la edad, ni la discapacidad, ni la clase social, ni la identidad racial, religiosa o de género, serán causa de discriminación laboral. Se trata de la base legal y tributaria de una política de Estado que estaría apuntalada hacia los 11 millones de mexicanos que ya cuentan con más de 65 años o que viven con algún problema de sordera, de ceguera o de limitación motriz.

Aclaró el Presidente que esta respuesta que cubre el compromiso número 25 de sus primeras 100 acciones en sus primeros 100 días de gobierno, nada tiene que ver con el asistencialismo del pasado.

Adelantó el Presidente que pronto se concretará un programa de apoyo a los mexicanos con más de 65 años de edad que viven en zonas marginadas, sin posibilidades de acceso al trabajo remunerado. Agustín Carstesn, presente en la ceremonia, secretario de Hacienda, dijo que esta es la primera respuesta, que además de responder desde la óptica de la política social contra la discriminación, también es una política económica que atiende a los cambios demográficos del México moderno. Es –coincidieron el Presidente, el hombre de los dineros y la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala– una medida de justicia, pero sobre todo; es una forma de no seguir desperdiciando la capacidad productiva, la experiencia, el talento y la vitalidad de millones de compatriotas. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:46, duración 4:16´´, ys, 6-03-2007)

ENTREVISTAS
César Horacio Duarte, diputado del PRI, comenta sobre el rescate carretero
César Horacio Duarte explica la decisión que tomó la Cámara de Diputados al solicitar la comparecencia de Luis Téllez para que informe en qué consiste el anuncio del Presidente Felipe Calderón de devolver a la iniciativa privada carreteras saneadas.

A raíz del anuncio del Presidente de la República, que de manera general planteó el asunto de concesionar tramos carreteros y así generar más inversión, César Horacio Duarte califica como buena medida y precisa la necesidad de que el secretario de Comunicaciones explique con puntualidad la forma en qué está pensando el Gobierno plantear el esquema privatizador de carretero.

César Horacio Duarte señala la necesidad de transparentar este proceso, ya que no se puede correr el riesgo de tener concesionarios que han mantenido cuotas altas y carreteras en pésimo estado.

El Diputado Priísta indica que en esta comparecencia también se cuestionará a Luis Téllez a donde irán los recursos extraordinarios y cómo se aplicarán.

Horacio Duarte comenta la importancia de que este proyecto carretero se lleve con un agenda clara de las metas a alcanzar para mejores proyectos carreteros y el destino de recursos extraordinarios.

Finaliza la entrevista César Horacio Duarte señalando que hoy se pondrá cita para que se dé la comparecencia de Luis Téllez.

La Comisión encargada de este sector ve como positiva esta medida en el grado en que sea transparente y queden en buenas manos las carreteras (1290 AM, 8:19, 10’43”)
Cuauhtémoc Sandoval, Diputado PRD.- Resultados de los operativos de seguridad en Guerrero
Cuauhtémoc Sandoval en entrevista con Martín Espinosa comenta sobre la visita que tuvo la comisión especial de defensa nacional para verificar los resultados de los operativos en el estado de Guerrero.

El Diputado Sandoval dirigió una carta al General Galván Galván planteándole la necesidad de evaluar los operativos contra el narco en el estado de Guerrero, inquietud que surge por los escasos resultados, a lo que encontró la respuesta de que esperarían la visita de Legisladores.

El legislador perredista señala que el involucramiento del Ejército rebasa los límites constitucionales; pero ante el deterioro de las instituciones de combatir al narco como la PGR, AFI ha entrado de emergente en el Ejército, lo cual resulta un arma de doble filo, ya que podría ser penetrado por el narco.

Al parecer de Cuauhtémoc Sandoval no hay coordinación con los policías estatales y municipales y causan mucha molestia en la población.

A las 9 recibirán un informe por escrito y tendrán la oportunidad de platicar con el encargado de la zona militar, así como visitar algunos retenes.

Las autoridades federales justifican la falta de coordinación con la policía local debido a que el tenerla facilita la fuga de información o los famosos "pitazos"

El diputado perredista insiste en que hace falta labor de inteligencia en estos operativos (Reporte 98.5, 7:37, 9’20”)
COMENTARIOS
Ruiz Healy: Mediocres las declaraciones de Navarrete, de Creel y  Beltrones

Ruiz Healy, conductor: Los políticos nada más están tomando decisiones de acuerdo a su propia conveniencia, quienes no piensen en otra cosa y tengan valor, estas declaraciones tan mediocres, de Navarrete, de Creel y de Beltrones, porque son mediocres sus declaraciones, el que ayer estaba más mediocre que de costumbre, es santiago Creel, y te acuerdas que Creel, en un momento dado se creyó secretario de Relaciones Exteriores, y se metía en todo y nos decía, ahí viene un acuerdo migratorio.

Este señor Creel, cree que todos somos tarados como él y no tenemos memoria, no Santiaguito, algunos sí recordamos las tonterías que has dicho antes (Ruiz Healy, 9:54,57”, jz)
Quieren los diputados saber qué sucedió con los niños Bribiesca: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Estaba leyendo a don Enrique, que trabaja con Jacobo, y dice que los Bribiesca son los bribones, porque ahora va a haber una investigación para los hermanos Bribiesca, ahora sí los van a meter a la cárcel. 

A ver, qué sucedió hace muchos años, hace muchos años era el medio día —y bueno, haga de cuenta un temblor de tierra— Raúl Salinas de Gortari era detenido.

Todo mundo se preguntaba “¡Cómo es posible! A un Presidente de la Republica no se le hace eso”. 

Pero a un hermano de un Presidente de la República llevarlo detenido, bueno, ¡Qué barbaridad, esto es una insolencia!

En este caso, de los “niños Bribiesca”, no son hijos del presidente Fox, entonces “ojo, mucho ojo”, no tienen que ver con la Presidencia de la República, “ojo, mucho ojo”, su mamá es esposa, de segundas nupcias, del presidente Fox, “los hijastros” del Presidente son los que le metieron mano al negocio y son los que hicieron esta fortuna. 

Por lo cual, no estamos hablando de que hay una crítica hacia la Presidencia de la República, una agresión hacia la Presidencia de la República. Y los investigadores van a ser los propios diputados, quienes quieren saber qué sucedió con los “niños Bribiesca”, por qué se hicieron multimillonarios si eran unos pobres diablos hace siete años. 

¿Qué sucedió que en seis años enriquecieron brutalmente? Bueno, pues esta investigación se va a llevar a cabo, y esta investigación se va a realizar por la Cámara de Diputados. (Y usted Qué Opina, Nino Canún, 6:06, gh)
Luis Enrique Mercado, analista financiero.- Características de la Reforma al ISSSTE federal
Eduardo Ruiz Healy (ERH): Vía telefónica nos acompaña Luis Enrique Mercado. ¿Cómo estás Luis Enrique? 

Luis Enrique Mercado (LEM): ¡Qué tal!, ¿cómo están Eduardo?, qué gusto de saludarlos. 

ERH: ¿Y qué nos tienes esta mañana? Sigues con lo del ISSSTE que es muy importante. 
LEM: Sí, fíjense que ya logramos saber las características principales que tendrá la reforma del ISSSTE. Esencialmente se trata, como decíamos ayer, de cuentas individuales, a los trabajadores, que van ahora de una cuenta colectiva a una cuenta individual donde los recursos están identificados específicamente para ellos. 

Hay una novedad respecto al sistema de pensiones del sector privado que se aprobó en 1995, y la novedad es que los trabajadores de menores ingresos gozarán de una pensión mínima garantizada. 

Respecto al cambio, hay tres tipos de beneficiarios: Los jubilados actuales que no tendrán ninguna modificación en su régimen, ellos seguirán como están en este momento; en segundo lugar, quienes ingresen después de la reforma se incorporarían al sistema de ahorro individual y sus cuentas serían portátiles, es decir, pueden estar en el sector público; y si cambian al sector privado se llevan su cuenta con ellos, cosa que ahora no pueden hacer. Y los actuales trabajadores, que es donde está verdaderamente el nudo, podrán optar por emigrar al nuevo esquema y recibirán por esta migración un bono de reconocimiento, que saldría del gasto público y tomaría en cuenta los años de servicio y el promedio de cotizaciones, o pueden también mantenerse en el sistema actual e irse con modificaciones graduales. 

El proyecto plantea un proyecto de transición para incrementar gradualmente la edad mínima de jubilación. En este momento los burócratas se jubilan a los 50 años, y se trata de que vaya aumentando la edad de jubilación y van a aumentar la edad de jubilación de los 50 a los 65 años, pero será un proceso tan lento que a los 65 años se llegará en el año 2035; o sea, para el año 2035, quienes entren al ISSSTE ya se jubilarán a los 65 años. 0
Por otra parte, en este momento los trabajadores aportan muy poco al sistema de ahorro, solamente aportan 3.5 por ciento de su salario, y la idea es que aporten hasta poco más del 6 por ciento de su salario en un periodo de seis años posteriores a la aprobación de la reforma. 

Estos serían esencialmente los cambios que se harían en la reforma del ISSSTE. Y lo que observamos es que, en principio, o sea, como columna vertebral, se mantiene lo que ya hemos visto en el sistema de pensiones del sector privado, es decir, cuentas individuales, aportación creciente de los trabajadores, ampliación del periodo de jubilación. 

¿Dónde están los cambios?, los cambios son que, en el caso del ISSSTE, el cambio se hace mucho más gradual que como se hizo en el sector privado; en segundo lugar, ya hay una pensión mínima garantizada para los trabajadores de menores ingresos; y en tercer lugar, que se les otorga a los trabajadores la facilidad de cambiarse de trabajo y llevarse sus cuentas, cosa que ahora no pueden hacer, Eduardo. 

ERH: Pues es un adelanto impresionante, ¿no? 

LEM: Es un adelante impresionante. Con esto sacamos al sistema de la bomba de tiempo que representa porque, de no hacerlo, las aportaciones que se tiene que hacer son crecientes y va a llegar un momento en que tenemos que destinar una parte enorme del gasto público a cubrir el sistema de pensiones. Como está el sistema de pensiones en este momento no es sostenible sencillamente. 

Saúl Trejo (ST): En este momento Luis Enrique, el sector público, el Gobierno Federal tiene que hacer aportaciones importantes para cubrir el déficit en materia de pensiones que cada año está creciendo el ISSSTE y que es creciente como bien dices... 

LEM: sí, totalmente, alrededor de 45 mil millones por año. 

ST: la pregunta es, ¿qué se puede esperar a corto plazo en cuanto a cambios en este monto? 

LEM: Bueno, mira, lo que pasa es que en este momento se hacen aportaciones por 45 mil millones de pesos, luego se harán por 48 en el 2008, y por 62 en el 2010. Lo que se trata es que estas aportaciones sean fijas. Más o menos se calcula que se van a hacer aportaciones por el 0.8 por ciento del PIB, que es una cantidad mucho menor que lo que está siendo este momento. 

ST: Pero no deja de ser importante, fíjate... 

LEM: no, no, claro que no, pero las tienes que hacer porque tienes que reconocer derechos que tienen los trabajadores, derechos adquiridos, que les tienes que liquidar. 

ST: Y ésos son ineludibles, son los que son ineludibles. 

LEM: Son los que son ineludibles. Ahora, lo que pasa es que la bomba de tiempo que tienes, de que los pagos sean crecientes, la reduces porque los pagos, primero, ya no son crecientes. Y no solamente ya no son crecientes sino que van disminuyendo conforme el sistema se fortalece con el aumento de las aportaciones de los trabajadores. 

ERH: Sí, fíjate que estaba yo checando los datos de cuántos son el número de trabajadores que tienen los institutos de seguridad de los estados, o sea, todos los estados tiene institutos de seguridad, el más endeudado es el del Estado de México, que es el ICEMIN, que tiene aproximadamente el 20 por ciento de todo lo que son las aportaciones de todo el país en cuanto a burócratas; estamos hablando del 17 al 20 por ciento... 

LEM: sí, pero, ¡ojo!, esta reforma solamente abarca al ISSSTE federal, no abarca a los institutos de seguridad de los estados. 

ERH: Lo deberían de imitar los estados. 

LEM: Bueno, se piensa que, una vez que salga ésta, cada uno de los estados tendrá que adoptar o copiar esta reforma y aplicarla en los ISSSTE locales. 

Esto solamente abarca al ISSSTE federal, pero es muy importante porque la parte gruesa del ISSSTE federal son los maestros. Los maestros van a tener pensión, y en este momento la pensión de los maestros está en el lomo de un venado, porque no es sostenible el esquema. 

ERH: ¿Cómo que en el lomo de un venado? ¡A ver, explícame eso! 

LEM: ¡Yo tengo mi versión! 

ST: Es una metáfora, no va con Zacatecas, es como de más al norte... 

ERH: no, si, sí hay venados en Zacatecas, sí, Luis Enrique los venadea a cada rato... 

ST: ¡ah bueno!, entonces de allá viene pues. 

ERH: A ver, ¿cómo está esto pues?, explícanos; está muy endeble y muy inestable, ¿no? 

LEM: Está muy endeble y llega un momento en que en el país se quiebran las finanzas públicas, tienes una crisis financiera por las pensiones, y simplemente el gobierno va a decir "¿sabes qué?, no puedo hacer frente a las pensiones". Ese peligro corren los trabajadores. 

ERH: Y ésta es de las grandes cargas. Al final de cuentas todos seguimos pagando, en todo el país, toda esta carga de pensiones burocráticas. 

Por una parte, lo del ISSSTE con esta reforma podría aliviarse, no solucionarse, pero sí aliviarse. ¿Y por el resto del país?, estamos hablando que casi el 1.4 veces el número de burócratas que tiene a nivel federal es el que se tiene en el resto del país. 

LEM: Mira, después de esta reforma del ISSSTE la siguiente más urgente es la de los trabajadores del Instituto Mexicano del Seguro Social, que representa más o menos un pasivo equivalente al 25 por ciento del Producto Interno Bruto. 
Esto del ISSSTE representa en este momento el 45 por ciento; o sea, la urgente, después de ésta, es la del Instituto Mexicano del Seguro Social, que también es bien importante que se haga porque también es un sistema insostenible en el tiempo. 

ERH: Bueno, pues vamos a esperar que salga como tu quieres que salga y como todos queremos que salga, Enrique. 

LEM: Así es, es que nos conviene a todos los mexicanos que salga bien, tanto a los que no estamos en el ISSSTE como a los trabajadores que están en el ISSSTE porque tendrán su pensión garantizada, que en este momento no la tienen, y para el resto de los mexicanos que dejaremos de usar nuestros impuestos para cubrir un sistema de pensiones. 

ERH: Bueno, hoy nos cuesta 200 mil millones de pesos y cada año aumenta, como tú lo dices, en cerca de 2 por ciento del Producto Interno Bruto el posponer la reforma al sistema de pensiones del ISSSTE. 

Ahora, ayer nos platicabas, aparentemente ya se pusieron de acuerdo los líderes de las diferentes fracciones de la Cámara de Diputados, y esta reforma parece que va. 

LEM: Esta reforma todo indica que saldrá y que saldrá en el mes de marzo. 

ERH: Pues ojalá, porque, ¡caray!, ya no podemos, al país lo estamos tronando porque no hemos sido capaces de deshacer las estupideces que se hicieron en sexenios anteriores. 

ST: Mira y, sobre todo, no hemos sido capaces de adaptar el sistema económico a los cambios en la economía mundial. 

Estos sistemas pueden haber sido apropiados cuando se crearon hace 60 años, en el caso del Seguro Social, o hace 50 años en el caso del ISSSTE, pero hoy día son insostenibles. 

ERH: Sí, son insostenibles y no creo que fueran sostenibles jamás, pero bueno, nos hicieron creer que eran sostenibles. 

ST: Mira, es que aquí debió haber muchos elementos, no sólo el económico y el político... 

ERH: este país se manejó políticamente y económicamente lo llevaron al desastre. 

ST: política y económicamente era sostenible en el corto plazo, pero no se preocuparon por el largo plazo. 

ERH: ¡Ah!, es que el largo plazo nunca existió para los gobiernos anteriores. 

ST: Ni para éste ni para ninguno; en el mundo todos los gobiernos se concentran en el corto plazo. 

ERH: Si resuelven esto demuestran que están pensando en el largo plazo. 

ST: Ojalá. 

ERH: Ojalá, ¡hombre de poca fe! 

ST: Definitivamente. Escéptico, más bien. 

ERH: De poca fe, entre otras cosas. Muy bien, Luis Enrique, gracias, seguimos hablando mañana. Oye, hoy yo vengo de optimista y estoy rodeado de puros hombres pesimistas. 

ST: ¡Increíble!, ¡increíble!(Ruiz Healy, 9:01, 10’37”, Emedios)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 06 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Diputados preparan análisis sobre las pensiones de expresidentes 

· En el  PAN se comprometieron a apoyar las reformas educativas 

· Diputados aprueban el derecho a la información

· Aprueban diputados elevar a rango constitucional el derecho a la información pública

INFORMACIÓN GENERAL 
Diputados preparan análisis sobre las pensiones de expresidentes 

Adela Micha, conductora: …la Cámara de los diputados ya preparan un análisis. 

Emilio Gamboa, coordinador PRI: "Creo que un hombre que dedica seis años de su vida y se entrega plenamente sin ninguna otra cosa más que servirle al país, requiere mínimo de una atención de una seguridad". 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "Me parece correcto que quien ha ocupado un cargo de mayor relevancia en el país, sí reciba una pensión".  (Las Noticias por Adela, 20:31, 26’’ y Hechos 13) 05/mar/07 

Diputados del PAN se comprometieron a apoyar las reformas educativas 

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Durante una reunión con la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, los diputados del PAN se comprometieron a apoyar las reformas y programas educativos impulsados por el gobierno federal. 

Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: "Son temas que tienen que ver con la posibilidad de obligar a que todo el proceso educativo esté ligado a una evaluación, el asunto de encontrar mejores caminos para destinar mayores recursos a la educación media". 

Juan José Rodríguez, diputado del PAN: "De modificar el Instituto de Evaluación, lo que es tiempo completo en las primarias, incorporar la materia de civismo, nos explicó todo, yo creo que es un programa muy ambicioso, creo que en materia educativa va haber una gran reforma en este sexenio". (Once Noticias, 21:09, 43’’) 06/mar/07 

Diputados aprueban el derecho a la información

Adela Micha, conductora: La Cámara de Diputados aprobó de forma unánime elevar a rango constitucional el derecho a la información, este dictamen establece que estarán sujetos la federación, los estados y el Distrito Federal, aclara que toda la información deberá ser pública salvo aquella que se refiera a la vida privada, datos personales y la reservada por la ley, el acceso debe ser gratuito, el dictamen ya fue enviado al Senado para su análisis. (Las Noticias por Adela, 20:27, 28’’ y El Noticiero 22:55) 05/mar/07 

Aprueban diputados elevar a rango constitucional el derecho a la información pública

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Cámara de Diputados aprobó con 425 votos a favor, elevar a rango constitucional el derecho de acceso a la información pública. 

Gustavo Parra Noriega, diputado del PAN: "Esta reforma es muy clara al precisar que la información que se refiere a la vida privada y los datos personales será protegida en los términos y las cuestiones que fijen las leyes". 

Rubén Montalvo Rojas, diputado del PRD: "En este sentido, al gobierno correspondería tener una ventana limpia, por la cual sea observada su actuación sin esperar señalamientos, observaciones o cuestionamientos que empañen la ventana de la transparencia". 

César Camacho Quiroz, diputado del PRI: "Donde hay transparencia no se incuba la corrupción que ofende e indigna y que ha mermado peligrosamente la confianza de los mexicanos y que puede llegar a desgarrar el tejido social".  (Once Noticias, 21:08, 51’’) 06/mar/07 
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 07 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
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INFORMACIÓN GENERAL 
El diputado Zermeño pide mejor capacitación para la policía
Adela Micha, conductora: Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pide un mejor nivel de capacitación para la policía. 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "El Estado Mexicano tiene que profesionalizar más esa lucha para ser más eficaces, en el ámbito nacional y con la colaboración internacional". (Las Noticias por Adela, 20:18, 19’’) 07/mar/07 

Sostienen reunión diputados y senadores por Reforma del Estado

Buscan destrabar la Ley que ya fue aprobada por unanimidad en el Senado.

En un intento por destrabar la Ley para la Reforma del Estado, se encuentran reunidos esta noche los líderes de la Cámara de Diputados y del Senado de la República, así como los coordinadores de los grupos parlamentarios.

La reunión inició poco después de las 20: 00 horas en un Hotel de Paseo de la Reforma.

En torno a una mesa se encuentran los presidentes de la Cámara de diputados Jorge Zermeño, (PAN) y del Senado, Manlio Fabio Beltrones (PRI). También participan los presidentes de las Juntas de Coordinación Política de ambas Cámaras: el diputado Emilio Gamboa (PRI) y el senador Santiago Creel (PAN).

Asimismo, se encuentran en esta reunión coordinadores de los grupos parlamentarios en la Cámara de Diputados: Héctor Larios (PAN), Javier González Garza (PRD) y Alejandro Chanona (Convergencia), mientras que por parte de los senadores se encuentran Carlos Navarrete (PRD) y Dante Delgado (Convergencia).

El tema principal que tratarán es la Ley para la Reforma del Estado que ya fue aprobada por unanimidad en el Senado, pero que aún no ha sido aprobada por los diputados. (Alejandro Torres-El Universal, 21:19) 07/mar/07 

Reunión del Presidente Calderón con el PRI 
Adela Micha (AM), conductora: El Presidente Calderón recibió a los diputados del PRI en Los Pinos, los llamó a construir acuerdos por el bien de México, dijo. 

Felipe Calderón, Presidente de México: "...el PRI efectivamente es un partido serio, porque es un partido que hace de la política un instrumento de dialogo y de entendimiento..." 

AM: Y se comprometió a respetar y hacer que sus funcionarios respeten la voluntad popular expresada en las urnas. 

Felipe Calderón: "...es mi compromiso no intervenir, no utilizar los recursos públicos ni utilizar el poder de la Presidencia para intervenir en los procesos electorales de carácter local..." 

AM: Y los priístas, por su parte, aseguraron que apoyarán al Presidente en las reformas que sirvan al país...pero advirtieron. 

Emilio Gamboa, coordinador PRI: "...no toleraremos que desde Los Pinos como en la administración pasada se dirijan estrategias de guerra sucia contra candidatos del PRI..." (Las Noticias por Adela, 20:26, 1’06’’ y El Noticiero, 22:55) 07/mar/07 

Se reúne el Presidente con diputados del PRI 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Presidente, Felipe Calderón, se reunió con legisladores del PRI y con su presidenta nacional. El coordinador de los diputados priístas, Emilio Gamboa, le dijo que respaldarán las reformas que México necesita. 

Emilio Gamboa, diputado del PRI: "Entendemos la necesidad de reforma de impacto para la economía, pero éstas no admiten el escenario del todo o nada; necesitamos mediar y negociar. Estamos dispuestos a impulsar reformas que vayan generando competencia para crecer, tenemos que mejorar el nivel de vida de los mexicanos". 

Conductora: El Presidente Calderón agradeció el respaldo y reiteró que es el momento de los acuerdos. 

Felipe Calderón, Presidente de la República: "Es hora de ejercer la política con eficacia, conducirnos con responsabilidad, estar realmente a la altura de los nuevos tiempos. La política no es una batalla donde alguien siempre gana y alguien siempre pierde, no es tampoco, como dijo el diputado Gamboa, no es algo donde se trate de que alguien se lleve todo y alguien se quede con nada". 
Conductora: Finalmente, ante una petición de los legisladores, el Presidente se comprometió a no intervenir en las elecciones estatales que se realizarán este año. (Once Noticias, 21:20, 1’16’’) 07/mar/07 

Niega la SCJN amparo a los hermanos Bribiesca

Enrique López Ocampo, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación negó el amparo a los hermanos Bribiesca Sahagún, al considerar que la Cámara de Diputados no se excedió en sus facultades al ejercer los artículos 34, 41 y 42 de la Ley Orgánica del Congreso de la Unión. 

La segunda sala del máximo tribunal de justicia consideró que no era factible otorgar el amparo a los hijos de la ex primera dama, Marta Sahagún, porque no se cumplía con lo establecido en la ley. A los hermanos Bribiesca Sahagún se les revisó lo relativo a contratos de obra pública en los que se supone que hubo tráfico de influencias. (Cárdenas Informa, 19:54, 2’) 07/mar/07 

La SCJN avaló que el Congreso creé Comisiones para investigar asuntos específicos

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) avaló que la Cámara de Diputados pueda crear comisiones para investigar asuntos específicos, especialmente en los que pudieran existir actos de corrupción. 

Esta es la respuesta de la Corte a una demanda de los hijos de la señora Marta Sahagún, que acusaban a los legisladores de atribuirse facultades que estaban fuera de la Constitución. (Once Noticias, 21:21, 19’’) 07/mar/07 
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