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Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:

· No hay que exagerar ataques contra Horacio Garza: Zermeño
 

· Acuerdan diputados y senadores construir una agenda legislativa del Congreso para discutir la reforma del Estado
· Reunión entre coordinadores del senado y de la Cámara de Diputados acordó trabajar en la Reforma Electoral y del Estado

· Diputados ven con buenos ojos la idea de tener una moneda de plata

· Diputados priístas reclaman a Bush que no se meta en asuntos de México

· Diputados del PRD pidieron al gobierno detener la concesión de carreteras a empresas que fracasaron en su manejo

· Creación de comisión especial que tiene como objetivo cambiar el reglamento interno de la Cámara de Diputados y Senadores

· Priístas se comprometen con Calderón a sacar adelante las reformas

· Aída Marina Arvizu Rivas, Diputada de ASDC. 'Reunión con el titular de la SEDENA
· Diputada Mercedes Maciel, y Coral López, profesora de la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM. El papel de la mujer mexicana.

· Nino Canún: El trabajo de los diputados
· Jorge Estefan habla de una Reforma Fiscal para agosto

· Diputados pedirán a Felipe Calderón un canal abierto de televisión

· Avance de la mujer en el cambio electoral

TRABAJO LEGISLATIVO


No hay que exagerar ataques contra Horacio Garza y secretario de seguridad en Tabasco: Zermeño
 

Jorge Sarmiento, conductor: Para el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, no hay que exagerar este ataque, ni otros como el cometido contra el diputado priísta Horacio Garza.

Jorge Zermeño, PAN: No, no, tampoco, no exageremos las cosas, son graves llámese como se llame, cualquier asesinato, cualquier homicidio, y cualquier atentado de esta naturaleza debe de preocuparnos, pero tampoco llevarlo a planos que no corresponden (La Red, 6:14., 27”, jz)
Acuerdan diputados y senadores construir una agenda legislativa del Congreso para discutir la reforma del Estado
Gerardo Cedillo, reportero: En un acuerdo sin precedente, el Senado y la Cámara de Diputados establecieron una agenda conjunta legislativa, para avanzar en las reformas que requiere el país, empezando por la reforma del Estado.

La noche de este miércoles, los coordinadores parlamentarios del PAN, PRI, PRD, Verde, PT, Convergencia, Alternativa y Nueva Alianza, en ambas Cámaras, anunciaron también que solicitarán al Ejecutivo Federal un canal abierto de televisión para que los trabajos legislativos que hoy se trasmiten de forma cerrada, lleguen a un mayor auditorio.

Luego de una reunión de casi cuatro horas, Santiago Creel Miranda y Emilio Gamboa, presidentes de las Juntas de Coordinación Política del Senado y en San Lázaro, coincidieron que esta reunión fue altamente productiva, ya que se convino también desahogar todas las iniciativas aprobadas por los diputados ahora en el Senado y viceversa, es decir, acabar con el rezago legislativo (Enfoque, 7:21, 4’7”, emedios)

Reunión entre coordinadores del senado y de la Cámara de Diputados acordó trabajar en la Reforma Electoral y del Estado
Gerardo Segura, reportero: La reunión entre los coordinadores del Senado de la República y de la Cámara de Diputados arrojó varias propuesta, fueron más de cuatro horas de labores. 

Primero, se acordó que se trabajará como prioridad en la reforma de pensiones y la reforma del Estado, en la cual, se dijo, ya no hay diferencias. 

Emilio Gamboa, coordinador de los diputados del PRI: "... se tocó el tema de reforma de Estado, que nos hemos comprometido con la Junta de Coordinación Política a someter al pleno. En primera lectura probablemente si la comisión así lo dictamina el próximo martes, y llevarlo a votación el próximo jueves..." 

Segundo, se trabajará en una reforma del Congreso en su conjunto. 

Santiago Creel Miranda, coordinador de los senadores del PAN: "... hemos convenido en una reforma al Congreso de la Unión, de la misma manera como hemos establecido la necesidad de llevar a cabo una reforma al sistema político, del Poder Judicial de la Federación..." 

Tercero, los legisladores pedirán al gobierno de la República un canal con señal abierta para el Congreso. 

Santiago Creel Miranda: "... vamos a solicitar las juntas de coordinación política, porque así ya lo hemos convenido, un canal de televisión abierta para Canal del Congreso, ahora que estamos haciendo la convocatoria para un nuevo director general..." 

La siguiente reunión se acordó el mes próximo en las instalaciones del Senado de la República (Hechos AM, 6:09, 1:37”, jz)
Diputados ven con buenos ojos la idea de tener una moneda de plata

Agustín Rodríguez, reportero: Esta moneda, la onza plata libertad y sus beneficios fueron los temas que se abordaron hoy durante la reunión de la Comisión de Hacienda de la LX Legislatura de la Cámara de Diputados. 
El presidente de la Asociación Cívica Mexicana Pro Plata, Hugo Salinas Price, expuso los beneficios de convertir la onza de plata en moneda de uso común.

Hugo Salinas Price, presidente Asociación Cívica Mexicana Pro Plata: "Que sea un refugio para el ahorro de los mexicanos, un refugio que será inmune a las crisis, inmune a la inflación nacional o a la inflación mundial, será un refugio para el ahorro de los más necesitados". 

Diputados de todos los partidos dieron su opinión sobre la propuesta. 

David Figueroa, diputado PAN: "En México tenemos cerca de 70 por ciento de municipios donde no existe banca, y esto podría darle oportunidad a la gente que tenga dinero real”.

Samuel Aguilar, diputado PRI: "Me parece que el tema de fortalecimiento del ahorro, sobre todo para las clases populares en términos de una gran seguridad, es un tema que es muy valorado por nuestros compañeros, según los comentarios que ahorita se dejaron escuchar". 

Se espera que en las próximas semanas esta propuesta sea convertida en iniciativa de ley para ser discutida en la Cámara de Diputados (Hechos AM, 6:43, 1’41”, jz)

Diputados priístas reclaman a Bush que no se meta en asuntos de México

Yuriria Sierra, conductora: Los diputados priístas le reclamaron al Gobierno estadounidense, su intromisión en asuntos internos de México, y le exigieron a George Bush, atender los problemas que tiene en su país.

Jorge Estefan, Comisión de Hacienda: El lugar donde más se lava dinero, es Estados Unidos, el lugar donde matan a mexicanos sin castigar a los policías es en Estados Unidos (Primera Edición, 7:20, 31, jz)

Diputados ven con buenos ojos la idea de tener una moneda de plata

El tema de la moneda de plata acaparo la atención durante la reunión de la comisión de Hacienda de la LX legislatura de la Cámara de Diputados; los comentarios fueron positivos por parte de diputados de todos los partidos, con respecto al tema de la seguridad en el ahorro, ya que es benéfico para las clases mas necesitadas. Se espera que en las próximas semanas ésta propuesta sea convertida en iniciativa de ley para ser discutida en la Cámara de Diputados (TV Azteca, Ramón Fragoso, 6:43,46”, A.L)

Diputados del PRD pidieron al gobierno detener la concesión de carreteras a empresas que fracasaron en su manejo

Habló- Javier Gonzáles Garza Coordinador de Diputados del PRD: estas irregularidades alcanzan al hoy Presidente Felipe Calderón, titular de BANOBRAS en 2003, periodo en el que se prepara la ilegal subasta de deuda carretera.(La B grande, Héctor Zamarrón,7:06.39”, A.L.)

Creación de comisión especial que tiene como objetivo cambiar el reglamento interno de la Cámara de Diputados y Senadores

Senadores y Diputados acordaron crear una comisión especial, que tiene como objetivo modificar el reglamento interno de ambas cámaras en un plazo no mayor a un año para trabajar en mayor coordinación, todo esto orientado a lograr la Reforma del Estado. El coordinador parlamentario de la cámara baja del PRI Emilio Gamboa dio a conocer que estos reglamentos deben ser actualizados y dejar los obsoletos.(W radio, Carmen Aristegui, 8:10,27”, A.L.)
Priístas se comprometen con Calderón a sacar adelante las reformas

Paco Trejo, reportero: El presidente, Felipe Calderón, se reunió con diputados  y la dirigencia del PRI, originalmente la encerrona sería a puerta cerrada, al final decidieron que el evento seria a la vista de todos.

El jefe de de los diputados priístas, inició duro, pidió al Presidente, no meter las manos en  las elecciones, así que acordaron una forma de trabajo para revisar la forma en que el gobierno revisa el presupuesto, luego los priístas dijeron al Presidente, que sólo irán con el gobierno en algunas reformas.

El PRI se dijo dispuesto a entrarle a la reforma laboral, a la del ISSSTE, a cambios al sistema de imparticion de justicia y a la Reforma Hacendaria.
 Así concluyó el encuentro, con el propósito de construir los puentes dinamitados entre los Pinos y San Lázaro, desde hace seis años (Hechos AM, 6:07, 1’37”, jz)

ENTREVISTAS
Aída Marina Arvizu Rivas, Diputada de ASDC. 'Reunión con el titular de la SEDENA
Aída Marina Arvizu Rivas, Diputada de Alternativa Social Demócrata y Campesina habló de la reunión que sostuvo con el General Guillermo Galván Galván, Secretario de la Defensa Nacional para hablar en torno de la presunta violación que realizaran elementos del ejército a Ernestina Asensio Rosario, mujer indígena de la zona de Zongolica en Veracruz. 

Al respecto la legisladora sostuvo que el encuentro con el Titular de la SEDENA fue celebrado el día de ayer en las oficinas del Secretario de la Defensa Nacional. Indico que la reunión duro alrededor de 40 minutos donde fundamentalmente se abordo el caso de la mujer indígena violada y asesinada presuntamente por militares. 

Aída Marina Arvizu Rivas denuncio que esta caso acontecido en la región de Zongolica no es un hecho aislado ya que desde 1994 existen evidencias de que hay muchos otros hechos de violaciones de militares a mujeres "no seria la primera vez, tu sabes y se ha dado cuenta que desde 1994 en Chiapas y pasando por la sierra de Guerrero y Oaxaca y lo que sucedió el año pasado en Coahuila donde, en efecto, otra vez 20 militares se vieron involucrados en la violación de 13 sexoservidoras del lugar".

La Diputada de Alternativa abundó que el planteamiento al Secretario General Guillermo Galván Galván fue pedirle una explicación sobre este hecho así como pedirle su posición al respecto.

Informó que se subirá un punto de acuerdo en la Cámara de Diputados para que el Titular de la SEDENA comparezca en San Lázaro ya que argumento que "existen muchas cosas en el tintero" que seria bueno que las explicara. 

Califico como inadmisible el caso de la mujer indígena Ernestina Asensio Rosario.

Arvizu Rivas explicó que el Secretario de la Defensa le manifestó que se les aplicara un examen de ADN a los militares involucrados en el caso para determinar con una prueba irrefutable la posibilidad de que hayan sido responsables o no. 

Finalmente, la Diputada Alternativa Social Demócrata y Campesina subrayo que existe disposición del Titular de la SEDENA para aclarar el asunto ya que argumento el funcionario federal "ese tipo de situaciones perjudican la imagen del ejercito". Incluso la legisladora argumento que durante el encuentro se vio muy contrariado al Secretario General por este hecho (Hoy por Hoy, 6:50, 5’57”)

Diputada Mercedes Maciel, y Coral López, profesora de la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM. El papel de la mujer mexicana.  

Día Internacional de la Mujer, la Diputada Mercedes Maciel, del Partido del Trabajo y la Profesora Coral López, de la Facultad de Ciencias Políticas, de la UNAM.

La Profesora Coral López, comenta acerca de la equidad de género. Y considera que la mujer no ha logrado obtener la co-responsabilidad en el hogar, así como los roles asignados por la sociedad.

Ya que la mujer no obtiene ninguna remuneración económica, por las labores domésticas, siendo el trabajo de estas, lo que hace que la sociedad funcione.

Siendo consecuencia de una ideología patriarcal, capitalista, neoliberal, globalizada, en la forma de concebir la familia, en cuanto a la heterosexualidad. Siendo los hombres, una clase hegemónica dominante.

La Diputada Mercedes Maciel, habla de la participación de la mujer, en el ámbito político -aunque reconoce que es mínima- considera esto, un avance. Y comenta que hoy, tenemos algunas leyes que tienen perspectiva de género. Leyes que conocen las condiciones de vida de la mujer. Siendo las mujeres las que padecen más, la pobreza. 

Y dice que la presencia de la mujer, es muy necesaria, ya que forma la más de la mitad de la sociedad. Y en ese sentido la mirada o el pensamiento de la mujer, es necesario en el ámbito legislativo (Telefórmula, 6:34, 6’7”)
COMENTARIOS
El trabajo de los diputados

Nino Canún, conductor: El día de hoy le queremos preguntar a usted, ¿sabe cómo se llama su diputado? Si, ya lo se que no. fíjese que el 74% de las personas que fueron investigadas, reportaron no saber cómo se llama su diputado, es lo que ha venido sucediendo en los últimos años. Usted no sabe cómo se llama su diputado porque no existe un diputado; porque los diputados –dicen– no sirven para maldita la cosa; porque los diputados solamente sirven para levantar el dedo, ahora ya no, pues ahora ya es de teclazo, ahora ya votan de acuerdo con el pizarrón electrónico, pero se quedó eso de que los diputados nada más servían para levantar el dedo.

Veían al líder, si él levantaba la mano, ellos levantaban la mano, esa era la señal; si el líder se quedaba quiétecito, ellos se quedaban quiétecitos, esa era la otra señal. Bueno, pues ahora no, ahora les avisan y dicen, “por el sí todos”, “por el sí de que”, “no sé, pero ya dijeron que por el sí”; “ah, está bien, por el sí”. Por el no, “oye, por el no, por qué, de qué se está tratando”, “tu vota no, y después te explicamos”.

Y ese es el trabajo de los diputados. Cuando suben a hacer uso de la palabra, que es de vez en cuando; a algunos de ellos sí les gusta, pero la gran mayoría dice, “bueno, yo estoy al pendiente de mis funciones como legislador, yo estoy pendiente de no se cuantas otras barbaridades”. 

Bueno, pues la investigación que aparece ayer en los periódicos, no es sondeo eh, es investigación. Fíjese 73% no sabe quién es su diputado, pero no le de vergüenza no saber cómo se llama su diputado; al que le debería de dar pena es al diputado que no pudo filtrar su nombre, que no pudo transmitir su nombre en el momento en el que usted fue a votar, aunque no haya tenido la menor idea de cómo se llamaba. Pero aquí viene lo más terrible, usted voto por ellos, no sabe cómo se llaman y ni siquiera sabe si ganaron, porque usted lo que quería saber era si ganaba el Presidente de la República, que era el voto que realmente debería usted de emitir para que prevaleciera su decisión.

Los legisladores confirman su pésima imagen ante la ciudadanía y yo creo que los primeros sorprendidos no fueron ellos, porque ya sabían a lo que le iban tirando. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:00, duración 9:17´´, ys, 8-03-2007)

Jorge Estefan habla de una Reforma Fiscal para agosto

Pedro Ferriz de Con, conductor: Por otra parte, cuando hablamos, por ejemplo, de una Reforma Fiscal, dice el presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados, Jorge Estefan, que habrá una Reforma Fiscal a más tardar para agosto, aunque esta Reforma se podría presentar cuando menos parcial. Ahí es en donde realmente yo no entiendo, sí queremos una Reforma Fiscal, porque hacerlo con una propuesta que no represente una solución completa para este país, no, tiene que ser parcial por estas premisas que tanto le han afectado a México.

Jorge Estafan: “Téngalo usted por seguro que entre mayo y agosto habrá Reforma Hacendaría, parcial, porque no todo lo que es deseable se va a poder lograr en tres meses, pero que contribuiremos entre 1 y 1.5 del PIB, para recaudación del país, pero que no habrá más recursos para los que no especifiquen bien en qué se van a gastar”. 

Pues es que necesitamos, 30 puntos, no uno, yo no les entiendo mucho. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 59´´, ys, 8-03-2007)

Diputados pedirán a Felipe Calderón un canal abierto de televisión

Silvia González, reportera: Los diputados quieren una imagen que sea vista por más personas, en este acuerdo, que señalaron, no tiene precedente; el Senado y la Cámara de Diputados establecieron una agenda legislativa conjunta para avanzar en las reformas que requiere el país, empezando por la Reforma del Estado.

Los coordinadores parlamentarios del PAN, PRD, PRI, Verde Ecologista, PT, Convergencia, Alternativa y Nueva Alianza en ambas Cámaras, anunciaron también que solicitarán, al Ejecutivo Federal, un canal abierto de televisión, para que los trabajos legislativos que hoy se transmiten de forma cerrada lleguen a un mayor auditorio. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:57, duración 7:00´´, ys, 8-03-2007)

Avance de la mujer en el cambio electoral

Pedro Ferriz de Con, conductor: Yo creo que si en los últimos tiempos la vida, por ejemplo; política y la democracia en México han superado y han remontado mucho de lo que en el pasado eran estos momentos de intransigencia, de estas condiciones verticales de un status quo que gobernaba en este país y que dominaba toda la actividad económica, política y social, en mucho, porque la mujer fue el ingrediente fundamental para que los procesos electorales en México, cambiarán una tónica que en el pasado era de manipulación.
La primera que puso un paso adelante y dijo, ya estuvo bueno de manipulación, fue la mujer, junto con los jóvenes. Y creo que esto es algo que los que estamos más atados a los intereses, que somos los hombres, debemos de reconocerlo; y no se trata de vivir reconociendo y qué me debes y qué te debo; pero simplemente entendamos que todos aportamos a que ésta sociedad sea una sociedad mejor; hombres y mujeres, y ¿sabe qué? Que gran parte de lo que hoy todavía es un atavismo que nos mantiene con estas diferencias de género, que obviamente, en primer lugar es auspiciado por el hombre; pero muchas veces es auspiciado por la mujer, que se entiende un paso atrás, cuando en el fondo debería de ser al revés, y de ahí viene una serie de justificaciones, yo creo que la mujer debe también de hacerlo, pero no entiendo, son las formas extremas de feminismo de la mujer, yo creo que nadie las deberíamos de entender. Es simple y sencillamente una igualdad de género lo que se busca, así de fácil y así de armónico. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:39, duración 2:10´´, ys, 8-03-2007)
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Reporte matutino, Segundo Corte:11:00 a.m. 
Resumen:

· El líder de los diputados del PRI dijo que apoyarán al Presidente en sus decisiones que competen al país

· Creación de comisión especial que tiene como objetivo cambiar el reglamento interno de la Cámara de Diputados y Senadores
· Empresas de casinos invitaron a los legisladores a asistir a un evento
· Calderón encabezó un evento con muchas mujeres en Los Pinos

· Emilio Gamboa Patrón, diputado PRI. "Habla sobre su reunión de ayer con el Presidente Calderón y los acuerdos a los que llegaron
· Judith Díaz: Ley General de Acceso para las mujeres a una vida libre de violencia
· El Diputado Antonio Ortega Martínez: Discusión en el Congreso sobre las irregularidades en el programa Enciclomedia
· Nino Canún: Gamboa se pintó el pelo

· Ulises Ramírez señala que la lucha contra el narco va a costar más vidas

TRABAJO LEGISLATIVO


El líder de los diputados del PRI, dijo que apoyarán al Presidente en sus decisiones que competen al país

Carlos Loret de Mola, conductor: Anoche sostuvieron un encuentro los 14 líderes del congreso de la Unión, que integran a las Juntas de Coordinación Política de la Cámara de Diputados y del Senado. Acordaron que la próxima semana votarán la reforma del Estado (Primero Noticias, 7:19,37”,jz)

Creación de comisión especial que tiene como objetivo cambiar el reglamento interno de la Cámara de Diputados y Senadores

Senadores y Diputados acordaron crear una comisión especial, que tiene como objetivo, modificar el reglamento interno de ambas cámaras en un plazo no mayor a un año para trabajar en mayor coordinación, todo esto orientado a lograr la Reforma del Estado. El coordinador parlamentario de la Cámara Baja del PRI, Emilio Gamboa, dio a conocer que estos reglamentos deben ser actualizados y dejar los obsoletos.(W radio, Carmen Aristegui, 8:10,27”, A.L.)
Empresas de casinos invitaron a los legisladores a asistir a un evento

Pedro Ferriz de Con, conductor: Empresas de casinos y casa de apuestas invitaron a que viajaran a Las Vegas, el fin de semana pasado, para que conocieran los beneficios de una reforma legal que permitiera instalar esa clase de negocios en el país y el presidente de la Comisión de turismo en San Lázaro, Octavio Martínez Vargas, del PRD, aseguró que su partido no aceptó dicha invitación para aceptar el viaje; pero dijo que desconoce si legisladores del PAN o del PRI aceptaron acudir a Las Vegas. Yo me imagino que si la invitación hubiera sido a Cuba, estoy seguro que el señor este del PRD, hubiera ido pero clavado de pies y uñas, pero como fue a Las Vegas, pues dijeron que de ninguna manera aceptarán esos beneficios que traen algo tan próspero como casino, después de todo, si es un gran negocio, mejor hay que dejarlo en Las Vegas, que en México. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 58´´, ys, 8-03-2007)

Calderón encabezó un evento con muchas mujeres en Los Pinos

Ivon Melgar, reportera: El presidente Felipe Calderón ha encabezado un multitudinario evento con mujeres en la explanada Francisco I. Madero de Los Pinos y ha anunciado la firma, e incluso a firmado aquí tres iniciativas, una para incrementar las penas contra el secuestro hacia mujeres, niños y ancianos, por 30 años o más. Otra segunda iniciativa es para elevar la pena de violencia intrafamiliar entre uno y seis años. Y la tercera es para establecer cadena perpetua a los secuestradores que mutilen o asesinen a sus víctimas.

En el evento se ha firmado entre los tres Poderes de la Unión el acuerdo para la igualdad entre hombres y mujeres.

Ferriz de Con: Pues esto yo siento que hace muchísima falta para ponerle un poco más de respeto a lo que este tipo de transgresiones y fenómenos sociales que se nos presentan de manera cotidiana. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:53, duración 1:27´´, ys, 8-03-2007)

ENTREVISTAS
Emilio Gamboa Patrón, diputado PRI. "Habla sobre su reunión de ayer con el Presidente Calderón y los acuerdos a los que llegaron
El día de ayer, en la residencia oficial de Los Pinos, tuvo lugar una reunión entre el presidente Calderón y diputados del PRI.

Al respecto, Emilio Gamboa fijó la posición del partido tricolor y su relación con el mandatario.

El diputado tricolor asegura que este hecho sienta trascendentes, puesto que regresó el diálogo con el Ejecutivo en Los Pinos. En este hecho, los priístas muestran su total disposición para colaborar en el desarrollo de México.

Gamboa destaca el compromiso del presidente Calderón en no interferir en los procesos electorales de este año.

Ante las constantes diferencias política, el PRI se ofrece como mediador entre la presidencia y los partidos de oposición, debido a que hay conciencia de una necesidad de reformas, entre ellas la fiscal y de estado. Al respecto, la Reforma política será sometida la próxima semana en la Cámara de Diputados, para ser turnada después a senadores. En diciembre pasado, los partidos acordaron que en un plazo no mayor a 6 meses deberá sacarse adelante una Reforma hacendaría. Otro de los temas que urgen al país es renovar el sistema de pensiones del ISSSTE.

Por último, Gamboa elogia la actitud del presidente y su apertura al diálogo(Hoy por Hoy, 8:37, 6:44)

Judith Díaz: Ley General de Acceso para las mujeres a una vida libre de violencia
Carlos González (CG): Hemos vendo ahí reconociendo puntos de vista sobre lo que hoy representa este Día Internacional de la Mujer, el camino que falta por recorrer para alcanzar la equidad en este país, la equidad de género. 
Y específicamente es lo que tiene que ver con la problemática de la violencia contra las mujeres. Hace apenas unos días le hablaba yo de la salida a la luz pública de esta Ley general de acceso para las mujeres a una vida libre de violencia. ¿Dónde estamos parados? 

Hoy le quiero agradecer esta mañana a la senadora Judith Díaz Delgado, presidenta de la Comisión de Equidad y Género en el Senado de la República. Judith, me da mucho gusto saludarte y agradecido en que hayas tomado la llamada. 

Judith Díaz (JD): Hola, Carlos, muy buenos días, al contrario, gracias a ustedes por la oportunidad de poder transmitir algunos puntos de vista. 

CG: Judith, ¿dónde estamos, dónde estamos parados? 

JD: Mira, estamos en México, yo creo que hemos tenido avances de contexto internacional, ¿no? hemos cumplido algunos compromisos que México ha firmado en algunos tratados internacionales. Sin embargo, hay que reconocer que nos falta mucho por avanzar. 

¿Qué tenemos?, tenemos, por ejemplo, un marco nacional en lo que respecta a la vida libre de violencia, sin embargo, ¿qué sigue?, pues sigue armonizar todas estas leyes en los estados y esto generalmente se convierte en un proceso lento y tortuoso que tarda en avanzar, ¿no? 

CG: Pues sí, pero por lo menos estamos en el camino, deberíamos de verlo así. 

JD: Claro, claro, estamos nosotros... hay una ley marco que sin duda alguna es perfectible, digo, ha habido bastantes comentarios al respecto, ¿no?, pero lo que sí quiero decir es que desde que esta ley se empezó a gestar, por decirlo de alguna manera, lo que pasaba era que nosotros teníamos que decidir si seguíamos con un doble mensaje de decir que la violencia contra las mujeres es una situación lacerante y que nos lastima etc., etc., y entonces no hacer nada al respecto o presentar esta ley, ¿no? 

Hay quienes incluso dicen que no es por la vía de la penalización, pero bueno, de todas maneras queremos insistir en que había que dar un mensaje, que no estamos de acuerdo con la violencia y por eso se privilegia la publicación de esta ley. 

CG: Pero también entendemos, Judith Díaz, que no es un problema que se pueda atacar por un solo frente, no, esto hay que hacerlo por diferentes frentes. 

JD: Claro, bueno, lo que tendríamos que hacer entonces es el paso que sigue, el paso que sigue es que todos estemos trabajando en la prevención para enseñarles a las nuevas generaciones que hay una manera diferente de relacionarse y para desnaturalizar el proceso de violencia que vivimos en nuestra sociedad. 
Habría que, uno... sabemos que el desaprender una cultura es el proceso más difícil del ser humano, porque es desaprender y aprender algo nuevo, entonces empecemos por las nuevas generaciones, empecemos a enseñar una manera diferente de relacionarnos y a decirles que ésta no sirvió, que hay que aprender una nueva, ¿no? 

La otra es, fortalezcamos todo lo que las mujeres necesitan en otros aspectos, es decir, démosle a las mujeres oportunidades de trabajo, impulsemos su desarrollo y su educación. 

Y yo creo que con todas esas acciones y con muchas más, ¿verdad?, que no estoy mencionando, bueno, démosle los servicios de salud que necesitan, etc., y yo creo que con eso podemos desterrar nosotros la violencia de nuestra sociedad, ¿no? 

CG: Hablábamos de los frentes, Judith, para atacar este problema, y esto queda más que evidenciado cuando la mujer enfrenta esta realidad, no solamente en su entorno exterior, en su entorno social, sino al interior de su propia casa. 

JD: Así es. 

CG: Entonces ahí la cosa se complica. 

JD: Sí, por eso decíamos, ¿no?, bueno, las leyes son para castigar el acto consumado, ¿no?, pero lo que nosotros queremos también es atender la prevención, es lo que te decía, tendríamos que transmitir a las nuevas generaciones una nueva manera de relacionarnos, ¿verdad? 

CG: ¿El trabajo también tiene que hacerse desde casa? 

JD: Obviamente, el trabajo tiene que ser desde la casa, e inclusive ahí tiene que iniciar, ¿verdad?, pero también el Estado tiene que proporcionar otro tipo de ayudas, otro tipo de alternativas. Por eso hablo de la educación, la educación desde la escuela, pero también la educación desde la casa y desde todos los frentes, ¿no? 

CG: Hablar de un tema tan complejo, Judith Díaz, de fechas, de plazos, es sumamente complicado, te preguntaría mejor en este sentido, ¿ves en un mediano plazo el que esta realidad como país se pudiera revertir? 

JD: Pues yo espero que sí, porque mira, hay mucha gente trabajando en este tema, desde las Naciones Unidas que se ha dado cuenta que a nivel mundial éste es un problema porque aquí tenemos que contextualizarlo, México no es la excepción de lo que sucede en el mundo, digo, España tiene un problema tremendo también en este sentido, pero otros países europeos inclusive tienen este problema. 

A mí me parece que si sí trabajamos juntos, a mí me parece que si sí atacamos todos los frentes, y a mí me parece que si sí trabajamos desde la prevención, que pronto... no, no creo que sea muy pronto, pero sí creo que esto puede cambiar para las nuevas generaciones. 

CG: Y esa problemática no solamente va el esfuerzo dirigido a un sector de la población, es a todos los niveles, desde el más marginado al de mayor capacidad económica. 

JD: Así es, porque la violencia psicológica no tiene fronteras ni económicas, ni sociales, ni culturales, ni de ninguna especie; vemos esta situación en cualquier nivel o en cualquier estrato sociocultural de nuestro país. 

Entonces por eso es que toda la sociedad tiene que trabajar en este tema. Y en virtud de que es un problema cultural y son los más difíciles de desarraigar de la sociedad, pues es que estamos planteando trabajar desde ahí, ¿no? 

CG: Y finalmente te pregunto, senadora Judith Díaz, en tu entorno, ahí en el Senado, entre las fuerzas políticas, entre las diferentes fuerzas políticas, ¿encuentras ahí mismo resistencias para avanzar en el tema? 

JD: No, no, no, muchas... de hecho la ley que se promulgó, aunque cuestionamos algunas cosas, yo misma cuestioné, a mí me hubiera gustado que quedara incluido, por ejemplo, el Distrito Federal de manera así categórica en la ley en algunos de los artículos y alguien hizo algunos comentarios, la generalidad estábamos... y en la totalidad de los senadores estábamos de acuerdo en que ésta era una ley no sólo necesaria, indispensable eh. 

CG: Nos puedes explicar esto del Distrito Federal, ¿qué es lo que no te dejó convencida? 

JD: Ah, bueno, es que siendo una ley que pretendía centrar bases de coordinación o que pretende centrar base de coordinación, perdón, entre todo el país, a mí me hubiera gustado que explícitamente dijera... porque dice entidades federativas y municipios, a mí me hubiera gustado que dijera entidades federativas, Distrito Federal, delegaciones, porque tienen un tratamiento diferente en la ley. Yo no quería que fuera s haber alguna excusa en ese sentido, por ejemplo, ¿no? 

Entonces, esas son algunas de las cosas, de los artículos que yo me refiero, pero básicamente es eso, hay algunas otras personas que comentan que esta ley pudiera tener algún carácter de inconstitucionalidad. A mí me parece que el mensaje está claro, que los gobernadores tienen que dedicarle recursos a atender este problema. 

Yo sé, porque ayer en uno de los eventos que tuvimos en la Cámara de Diputados alguien cuestionaba y decía "es que es mucho dinero", ya sabemos que es mucho dinero, pero aquí tiene que decidirse en qué van a aplicar el dinero los gobernantes, ¿verdad? Si efectivamente lo van a seguir haciendo en obras monumentales que son piedras, o finalmente lo vamos a hacer en las personas que a mí me parece que entonces tendríamos que tomar una decisión, o es política social o es obra pública, y ni modo, se tienen que tomar estas decisiones. 

Y a mí me parece que si es empleado en una política social de esta naturaleza no es un dinero mal empleado. 

CG: Senadora Judith Díaz, me dio mucho gusto saludarte y agradecido que me hayas tomado la llamada. 
JD: Pues al contrario Carlos, muchas gracias. 

CG: Que tengas un buen día, muchas gracias. 

JD: Igualmente. 

CG: La presidenta de la Comisión de Equidad y Género en el Senado de la República (Formato 21, 8:27, 8’17”, Emedios)

El Diputado Antonio Ortega Martínez: Discusión en el Congreso sobre las irregularidades en el programa Enciclomedia
Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Le doy la bienvenida a esta mañana a Antonio Ortega Martínez. Antonio es diputado federal perredista por el estado de Aguascalientes y presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación en dicha Cámara de Diputados. 

¿Cómo estás, Antonio? 

Antonio Ortega (AO): Eduardo, buenos días, gracias por la invitación y un saludo al auditorio. 

ERH: Oye, este tema de la Enciclomedia como que se está enredando mucho, ¿no? Que si hubo negocios, que si no hubo negocios, que no aparecen creo que 11 mil Enciclomedias que se pagaron; que no están, que sí están, que no están, que estaban los hijos Martita Sahagún, que si no están. Digo, como complicado, ¿no? 

AO: Tienes razón, Eduardo, es un asunto enredado que se ha complicado políticamente. 

Yo en principio diría que el programa es un programa positivo, un ingeniero mexicano presenta una propuesta que en términos generales los pedagogos y los estudiosos de los problemas de la educación lo ven de manera positiva. 

Yo te diría: "Imagínate un niño de una escuela de cualquier lugar del país que sin acceso a tener en su casa una laptop, de repente en el aula de su escuela le presentan la oportunidad de accesar a un medio de este tipo". 

ERH: Ya está... conectado. 

AO: Así es. Tú y yo conocimos y empezamos a practicar con la computadora a una edad que no creo tenga el mismo efecto e impacto que si un niño de diez años la recibe. 

Entonces el programa fue un programa... un programa... 

ERH: Está bien concebido. 

AO: Está bien concebido y correcto. ¿Cuál es el problema? 

ERH: A ver, pero el problema empieza desde la licitación, desde la licitación de Enciclomedia, yo recuerdo aquí en este programa a empresarios que llegaron y: "Estuvo manipulada la licitación, me sacaron de la jugada; ponían ciertas cláusulas que yo no podía cumplir, pero podía dar el producto final de la misma manera", detalles de ese problema. 

AO: Tienes razón, Eduardo. Mira, el programa significa equipar en cada aula con una serie de instrumentos, se requiere un pizarrón, un CPU, una impresora, un corrector de energía; se requiere mobiliario, el costo de este instrumental completo es de alrededor de tres mil 400 dólares... 

ERH: Y hablamos de un pizarrón electrónico. 

AO: Sí, el pizarrón electrónico, la laptop y todo el instrumental alrededor de tres mil 500 dólares. 

ERH: Por aula. 

AO: Por aula. Cuando se instrumentó y se le propuso al presidente Fox, se decidió que se instalaría un programa piloto de 400 aulas, 400 aulas diseminadas en determinados estados con un seguimiento para medir el impacto, la evaluación, los resultados, el aprendizaje y, desde luego, ir modulando un programa que a todas luces todo mundo compartía. 

Nosotros mismos en la anterior legislatura decidimos como diputados del PRD, apoyar con un presupuesto de alrededor de 600 millones de pesos el programa piloto para 400 aulas. 

De manera inexplicable y, aquí está la jiribilla y el problema que tú comentas, deciden instrumentar el programa piloto con 40 mil aulas en el país. 

ERH: Obviamente ya no había dinero. 

AO: Primero decidieron obtener... 

ERH:...de 400 a 40 mil. 

AO: De 400 que era el programa piloto, que parecería normal y lógico que se pudiera medir... 

ERH: A ver con qué se... atinar, qué falló, se acabó la pila del control remoto y no llegan las maestras... 

AO: Porque no sólo, Eduardo, tienes razón, no sólo es la instalación del programa; se requiere mantenimiento, centro de capacitación que instruyera a los profesores, se requerían estar donando... 

No identificado: Servicio al equipo... 

AO: De programas... 

ERH:.. que no se vaya la luz... 

AO: Así es. Cuando deciden instalar de una manera desproporcionada 40 mil aulas de manera inmediata, resulta que hubo aulas que recibieron el instrumental y no tenían energía eléctrica.

ERH: Claro. 

AO: Pizarrones que no funcionaron y que solicitaron los maestros durante meses el cambio o la reparación del daño, y como no había todo este aparato de atención, de mantenimiento, pues los maestros decidieron quitar los pizarrones y los dejaron por ahí tapando una ventana porque había mucho sol, el programa se descompuso. 

Pero lo grave, Eduardo, es lo que tú comentas, no sólo la desproporción en la decisión técnica de tomar esta idea de instalar 40 mil aulas, sino que de repente estos 40 mil equipos apareció que la licitación del programa era opaca, no había transparencia; después se pasó de 40 mil aulas en el 2004 a 122 mil aulas, se destinó una cantidad de recursos extraordinaria. 

ERH: Impresionante. 
AO: Extraordinaria, y hoy éste es un programa fracasado, un programa en donde se tiró, se desperdició, se propició la corrupción; pero lo más grave, el oficial mayor el año pasado de la SEP, que fue el funcionario que instrumentó la licitación y fue de alguna manera el responsable de la compra de todo esto, Francisco Medellín Leal, cuando aparece la comisión especial en la anterior legislatura para investigar lo que ya parecía un escándalo, de manera extraña este señor renuncia a la oficialía mayor en la Secretaría de Educación y se va a la Secretaría de la Función Pública a tapar y, no hay ninguna duda, lo mandan a blindar, a tapar la corrupción, y finalmente esta comisión desaparece, deja un archivo importantísimo de evidencias, de corruptelas, de desviación de la normatividad. 

Finalmente, hoy la nueva secretaria de Educación, Josefina Vázquez Mota, ya no pudo soportar la carga del problema y finalmente reconoce que el programa es un fracaso, que hay que revisarlo y que hay que volver a hacer su instrumentación. 

Sin embargo, el saldo es: un programa bueno que fracasó, miles de millones de dólares del erario destinados a esto, algunos funcionarios y empresas enriquecidas y, de nueva cuenta, ¿qué pasa con el país frente a estos problemas? 

ERH: Antonio, gracias por visitarnos. 

AO: No, al contrario, Eduardo. 

ERH: Antonio Ortega Martínez, diputado federal perredista por Aguascalientes (Ruiz Healy, 8:30, 7’37”, emedios)

COMENTARIOS
Nino Canún: Gamboa se pintó el pelo

Nino Canún, Conductor: Oye, se pinto el cabello, Gamboa ¿verdad?

Alberto Valderrábano, comentarista: Sí
Nino Canún, Conductor: Se le pasó de negro, ¡se ve como rumbera!, yo lo estaba viendo en la tele y dije, que raro, ¿qué se hizo?, dije, hay el cabello, porque dije,  a la mejor se hizo cirugía, como… Ricardo Monreal o como Madrazo, pero no, no se hizo la cirugía, nada más se pintó el pelo, pero se pintó de negro azabache. 

Alberto Valderrábano, comentarista: Quería destacar ante el Presidente. 

Nino Canún, Conductor: Pero el Presidente, ni lo peló verdad

Alberto Valderrábano, comentarista: No, pues yo creo que ya estaba harto ahí (La 69, 9:49, 1’27”, jz)

Ulises Ramírez señala que la lucha contra el narco va a costar más vidas

Nino Canún, conductor: El multimillonario senador panista de Tlalnepantla, que vive en Atizapán, Ulises Ramírez, señaló que la lucha contra el narco va a costar más vidas.

No sabe hablar, pero como se ha echado de lana el cuate, digo, así como que inteligente, ¡qué culto!, no. y Jorge Zermeño le dijo: “Ulises Ramírez, no exageres”. Ahí está un diputado inteligente respondiéndole a un senador ignorante como lo es Ulises Ramírez. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 9:53, duración 1:38´´, ys, 8-03-2007)

La relación entre Felipe Calderón y el PRI es enfermiza

Ramón Pieza Rugarcía (comentarista): Algo que está en el candelero ahora es lo de esta relación que se estableció de una forma impensada  y rara entre el presidente Felipe Calderón y el Partido Revolucionario Institucional, que desde luego tuvo como vocero a Gamboa Patrón y es que para mi, la relación como tal, me parece que está muy enfermita, como que no era una relación que yo realmente esperaría por muchas razones y es que es una relación en la cual hay conveniencias mutuas, pero desde luego, hay muchas más conveniencias de parte del Revolucionario Institucional que se ha tenido que vincular en una forma por demás explosiva, informando a los medios y a quien quiera oírlos de que estuvo el Presidente y de que le leyeron la cartilla.

Entonces es una reunión que acabó cargada de reclamos al propio Presidente y diciendo, esto lo haremos, pero no queremos eso ni lo otro, me parece totalmente fuera de tónica el comentario de Emilio Gamboa cuando dijo, nos reunimos por el bien de México, cuando la verdad es que por el bien de México, no deberían de reunirse nunca, por le bien de México, deberían de desaparecer muchas de las cosas en las que se encuentran metidos sobre todo los partidos.

Yo creo que el presidente Calderón le dio a este segmento del PRI una dimensión que hace mucho tiempo dejó de tener, pero a la vez le permitió al Partido Revolucionario Institucional  un elemento y una justificación para que los medios lo consultaran y para estar ellos presentes, están muy concientes en el PRI de la importancia de la mercadotecnia.

En fin, que bueno que hubo esta reunión, pero hubiese sido más interesante que nos leyeran el menú de alimentos, si es que comieron, si es que compartieron cosas más interesantes de lo que hasta ahora se conoce, esto refleja el problema del país y es que el esquema de los partidos ya debe acabar porque los partidos no reflejan intereses del país sino intereses personales. (La Red e Radio Red   08´00”   18:00)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Discutirán diputados la próxima semana la reforma del Estado

La junta de Coordinación Política del Congreso de la Unión, acordó que la próxima semana se discutirá en el pleno de la Cámara de Diputados, la reforma del Estado. 

Sin embargo, los temas de la reforma hacendaria y las pensiones tendrán que esperar pues se discutirán aparte. 

“Hacer un grupo de trabajo, no las comisiones, ni trabajar en conferencia parlamentaria, porque no hay iniciativas al respecto, pero empezar a trabajar el Senado de la República y Cámara de Diputados para acercarnos a qué es lo que más le conviene al país en estas dos grandes reformas”, comentó Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados. 

Además se solicitará al gobierno federal otorgue al Canal del Congreso una señal abierta para que se transmitan las sesiones y el trabajo legislativo del Congreso de la Unión. (Once Noticias.com-online) 08/mar/07 
Aclaran diputados el sentido de la Ley Para la Reforma del Estado

Los diputados plantean modificaciones a la ley sobre la reforma del estado aprobada en el senado y ya tienen listo el dictamen para discutirlo y aprobarlo la próxima semana. 

“Esta no es una ley para hacer leyes, por ahí debemos empezar, es una ley que podrá organizar un trabajo previo al ejercicio que tenemos que ir realizando pero tampoco es una ley que nos impida a nosotros realizar el trabajo legislativo”, comentó Carlos Chaurand, presidente de la Comisión de Reglamentos y Prácticas Parlamentarias 

Las modificaciones a la minuta de ley enviada por el Senado son: incluir en la mesa de análisis de la reforma del estado al poder judicial, los partidos políticos y el ejecutivo. Asimismo, se propone una Comisión Ejecutiva de Negociación integrada por los presidentes de las mesas directivas del senado y de la cámara y los presidentes de las comisiones de la reforma del estado de ambas instancias. 

“Esta Comisión Ejecutiva Para la Reforma del Estado tendrá que traer sus conclusiones a las cámaras y las cámaras iniciar su proceso legislativo a efecto de que aquí sea, en el seno de las cámaras el debate, la discusión y en su caso aprobación de estas propuestas para la reforma del Estado”, agregó Chaurand. 

De los seis temas planteados originalmente en la Ley Para la Reforma del Estado, los diputados proponen dejar fuera de la discusión el tema hacendario. 

“Para que a lo largo de este año podamos tener una aproximación de la reforma hacendaria, sin que se contaminen los temas de la Reforma del Estado con las de Reforma Hacendaria y que ambas caminen paralelamente y que en algún momento ambas puedan ser votadas y aprobadas por ambas cámaras”, dijo Rogelio Carbajal Tejeda, de la Comisión Para la Reforma del Estado del PAN. 

Con relación al asiento que tendrá el Poder Judicial en la mesa para la Reforma del Estado, la Cámara de Diputados considera que deberá limitarse a los asuntos relacionados con su competencia. 

“Los juicios orales, que también es una de las propuestas que se han estado viendo, que necesitamos ya transitar a él para que tengamos mayor certeza jurídica y mayor transparencia en las decisiones que debe tener el Poder Judicial”, concluyó Silvia Oliva, presidenta de la Comisión de Reforma del Estado. 

La metodología legislativa para discutir la Reforma del Estado plantea que la última palabra sobre la ley la tendrá el Poder Legislativo, mientras que los demás participantes sólo tendrán voz y no voto. (Once Noticias, 21:17, 2’25’’) 08/mar/07 
Instalan en San Lázaro Comisión de Feminicidios 
En la Cámara de Diputados quedó instalada la Comisión Especial que Investiga los Feminicidios en el país, la cual indagará el caso de una indígena asesinada en la Sierra de Zongolica, Veracruz. 

La presidenta de dicha instancia, Sofía Castro Romero, indicó que no emitirán ningún pronunciamiento hasta conocer a los responsables del homicidio de Ernestina Ascensión Rosario, indígena de 73 años, ocurrido el pasado 26 de febrero.  

En entrevista, expuso que se tienen localizados "focos rojos" en 11 estados del país, donde los homicidios y la violencia contra las mujeres se han recrudecido.  

La legisladora panista dijo que la comisión a su cargo impulsará desde el Congreso de la Unión una política de Estado para erradicar la violencia que se ejerce contra las mujeres.  

A su vez, la presidenta de la Comisión de Equidad y Género, Maricela Contreras Julián, anunció que se promoverá un punto de acuerdo para solicitar al presidente Felipe Calderón que se abra una investigación sobre la presunta participación de militares en el homicidio de Ascensión Rosario.  

La diputada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) dijo que la violencia de militares contra indígenas no es "un caso aislado en México" por lo que el caso debe indagarse. (tvazteca.com-online, hechos tv, 19:40) 08/mar/07 
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