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Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PAN proponen iniciativa para constituir una nueva entidad federativa 

· La comisión especial en el caso de la tragedia en Pasta de Conchos informó que antes del 21 de marzo se presentará el informe final

· Gutiérrez Vivo: Puebla guarda silencio

· La SCJN no verá reducidos sus salarios

· La Cámara de Diputados analiza modificaciones a la Reforma del Estado
· Mujeres convocadas por el partido Alternativa Social marcharon en rechazo a la violencia

· El IMEF coincidió con el estudio del Centro de Finanzas de la Cámara de Diputados sobre la falta de competitividad en el SAT y Hacienda

· Procesos penales en México. El diputado César Camacho propone que todo acusado tenga libertad hasta que el juez no demuestre lo contrario

· Procesos penales en México. El diputado César Camacho propone que todo acusado tenga libertad hasta que el juez no demuestre lo contrario

· La Diputada Pilar Ortega Martínez. Sobre la homologación del acceso a la información en las entidades del país

· Medina-Mora fue ayer a la Cámara de Diputados. Habla de las acciones en contra del narco
· Comentarios sobre los salarios de funcionarios públicos

· Senadores colocaron un artículo transitorio para mantener los sueldos del Poder Judicial

TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados del PAN proponen iniciativa para constituir una nueva entidad federativa que llevaría el nombre de Estado libre y soberano de La Laguna

La iniciativa con propuesta de decreto solicita la constitución de una nueva Entidad Federativa con la denominación de Estado libre y soberano de la Laguna, en razón de que las circunstancias sociales y económicas de la región requieren una nueva geografía política del país, esgrimiendo circunstancias jurídicas, económicas y políticas que son esenciales y suficientes para la creación de una nueva Entidad Federativa; los lazos comunes entre los habitantes de la región sur-oeste del Estado de Coahuila y de la región noroeste del Estado de Durango, conforman una fracción cultural homogénea, cultural, económica, social y política, teniendo una plena identificación de producción y productividad más que con el resto de sus respectivas Entidades Federativas por contar por patrones de conducta comunes  en las diversas actividades que realizan. El Diputado Carlos Augusto Bracho Gonzáles dijo: De acuerdo con los datos del INEGI la región Lagunera tiene más de 1,250,000 habitantes y elementos para la constitución de esa nueva entidad -señaló- que de aprobarse la iniciativa de Reforma constitucional, el nuevo Estado libre y soberano de la Laguna podría estar conformado por 21 Municipios de Durango y Coahuila mismos que tendrán los derechos y obligaciones consignados en la Constitución Mexicana. La iniciativa fue turnada a la Comisión de Puntos Constitucionales para su análisis.(Radio Red, Sergio Sarmiento, 7:42,23”, A.L)
La comisión especial en el caso de la tragedia en Pasta de Conchos informó que antes del 21 de marzo se presentará el informe final

Mario César González, conductor: La Comisión Especial, para conocer las responsabilidades y el origen de la tragedia de la Mina Pasta de Conchos, informó que antes del 21 de marzo presentará su informe final, sobre este caso, adelanto que la Procuraduría de Coahuila, ya culminó la investigación y en los próximos días emitirá las ordenes de aprehensión (Once Noticias, 6:09, 17”, jz)

Puebla guarda silencio

José Gutiérrez Vivó, conductor: El ayuntamiento de Puebla respecto a la supuesta entrega de la copia de la cedula real de la ciudad, a la dirigente del magisterio, Elba Esther Gordillo, al no convocar al cabildo para tal acto y sólo realizar un evento de reconocimiento para 120 mujeres destacadas en la entidad, entre ellas, no estuvo la maestra Gordillo, porque el reconocimiento sólo fue para poblanas. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 5:10, duración 30´´, 9-03-2007)

La SCJN no verá reducidos sus salarios

Pedro Ferriz de Con, conductor: La remuneración que perciban por sus servicios los ministros de la Suprema Corte, los magistrados de circuito, los jueces de distrito, los consejeros de la Judicatura Federal, así como los magistrados electorales, no podrá ser disminuida durante su encargo, reformado mediante un decreto publicado en el Diario Oficial de la Federación, el 22 de agosto de 1996. Esto que le leo, es el artículo 94 de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, o sea que pues ahí ni hablar del peluquín; el tema está visto y agotado. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 33´´, ys, 9-03-2007)

La Cámara de Diputados analiza modificaciones a la Reforma del Estado
Gabriela Calzada, conductora: Los diputados aclararon el sentido que tiene la Ley para la Reforma del Estado. 
Guadalupe Contreras, reportera: Los diputados plantean modificaciones a la ley sobre la Reforma del Estado aprobada en el senado y ya tienen listo el dictamen para discutirlo y aprobarlo la próxima semana. 

Carlos Chaurand, presidente de la Comisión de Reglamentos y Prácticas Parlamentarias: Esta no es una ley para hacer leyes, por ahí debemos empezar, es una ley que podrá organizar un trabajo previo al ejercicio que tenemos que ir realizando pero tampoco es una ley que nos impida a nosotros realizar el trabajo legislativo. 

Reportera: Las modificaciones a la minuta de ley enviada por el Senado son: incluir en la mesa de análisis de la reforma del estado al poder judicial, los partidos políticos y el ejecutivo. Asimismo, se propone una Comisión Ejecutiva de Negociación integrada por los presidentes de las mesas directivas del Senado y de la Cámara y los presidentes de las comisiones de la reforma del estado de ambas instancias. 

Carlos Chaurand: "Esta Comisión Ejecutiva para la Reforma del Estado tendrá que traer sus conclusiones a las Cámaras y las Cámaras iniciar su proceso legislativo a efecto de que aquí sea, en el seno de las cámaras el debate, la discusión y en su caso aprobación de estas propuestas para la Reforma del Estado". 

Reportera: De los seis temas planteados originalmente en la Ley para la Reforma del Estado, los diputados proponen dejar fuera de la discusión el tema hacendario. 

Rogelio Carbajal Tejeda, de la Comisión Para la Reforma del Estado, del PAN: "Para que a lo largo de este año podamos tener una aproximación de la reforma Hacendaria, sin que se contaminen los temas de la reforma del Estado con las de reforma Hacendaria y que ambas caminen paralelamente y que en algún momento ambas puedan ser votadas y aprobadas por ambas Cámaras". 

Reportera: Con relación al asiento que tendrá el Poder Judicial en la mesa para la reforma del Estado, la Cámara de Diputados considera que deberá limitarse a los asuntos relacionados con su competencia. 

Silvia Oliva, presidenta de la Comisión de Reforma del Estado: "Los juicios orales, que también es una de las propuestas que se han estado viendo, que necesitamos ya transitar a él para que tengamos mayor certeza jurídica y mayor transparencia en las decisiones que debe tener el Poder Judicial". 

Reportera: La metodología legislativa para discutir la Reforma del Estado plantea que la última palabra sobre la ley la tendrá el Poder Legislativo, mientras que los demás participantes sólo tendrán voz y no voto(Once Noticias, 6:14,2’37”,jz)

Mujeres convocadas por el partido Alternativa Social marcharon en rechazo a la violencia

Mario Cesar González, conductor: Mujeres convocadas por el Partido Alternativa Social Demócrata, marchan en rechazo a la violencia que enfrentan.

Desconocida: Seguimos teniendo un rezago en todos los sentidos, en el tema de salud, en el tema de educación, en el tema de acceso al empleo(Once Noticias, 7:04, 17”,jz)

El IMEF coincidió con el estudio del Centro de Finanzas de la Cámara de Diputados sobre la falta de competitividad en el SAT y Hacienda

Mario César González, conductor: El Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, coincidió con el diagnostico del Centro de Estudios de Finanzas Publicas de la Cámara de Diputados sobre la falta de competitividad en el Sistema Tributario y Hacendario (Once Noticias, 7:14,37”, jz)

Procesos penales en México. El diputado César Camacho propone que todo acusado tenga libertad hasta que el juez no demuestre lo contrario

Hugo Vela, reportero: El Articulo 19 de la Constitución, establece que el acusado se podrá detener hasta por 72 horas en el Ministerio Publico, esto es en todos los casos, aunque no se haya demostrado la culpabilidad, según el Código Penal, cuando  a un acusado se le imputa un delito puede acceder a la libertad sin embargo esta solo se otorga con fianza siempre y cuando el delito sea considerado no grave.

Actualmente, el Derecho Penal se realiza por escrito, las pruebas se presentan a través de documentos ante un juez, quien finalmente determina la sentencia.

La iniciativa del diputado Camacho, fue propuesta el martes 6 de marzo en la Cámara de Diputados, en estos momentos esta siendo analizada por las Comisiones de Justicia y puntos constitucionales(Primera Edición, 7:07, 2’57”,jz)

ENTREVISTAS
La Diputada Pilar Ortega Martínez. Sobre la homologación del acceso a la información en las entidades del país

La diputada en el estudio habló sobre la unión de los partidos sobre el dictamen que se le dio al acceso de la información.

Actualmente este dictamen se va al Senado, y la diputada dice que ahí va a ser mucho más sencillo salvar este proyecto,  y hace un exhorto al Senado para que a la brevedad atienda este dictamen.

La diputada dijo que el IFAI, obtiene su autonomía de gestión, reforzándolo no sólo aquí, sino en todos los estados (Telefórmula, 6:17, 6’7”, jz)

COMENTARIOS
Medina-Mora fue ayer a la cámara de diputados. Habla de las acciones en contra del narco
Nino Canún, conductor: El Procurador General de la República, Eduardo Medina-Mora, fue ayer a la Cámara de Diputados y cuando le dijeron que si esto estaba controlado por el narco, la República Mexicana estaba controlada por el narco, dijo: No, están controladas algunas partes del país. 

Pero esas partes son visibles, siempre se ha hablado de las partes visibles, siempre se había dicho Tijuana, Ciudad Juárez, Cancún, de Guadalajara, pero ahora parece que Monterrey también, parece que Cuernavaca puede ser algo similar o también surge Sinaloa que durante muchos años fue la capital del narco. 

Entonces hay que ver estos sitios que ya han sido mapeados por la PGR para estar pendientes de lo que está haciendo el narco (La 69, 6:17, 50”, Emedios)
Comentarios sobre los salarios de funcionarios públicos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese usted que en el Senado de la República se están haciendo unas bolas bárbaras, porque hubo una iniciativa al principio de la administración donde el Presidente le mandó al Congreso una consideración. Vamos todos a poner orden a los salarios que perciben los funcionarios, los servidores públicos en este país, que nadie gane por arriba del Presidente de la República. Se me hacía realmente una medida muy limitada, porque yo creo, en lo personal, no se usted lo que piense, yo creo que es mucho mejor tener, funcionarios públicos bien pagados, con bonos, con prestaciones, con todo tipo de apuntalamientos para que tengamos la posibilidad de atraer a las mejores mentes, a las mejores iniciativas, a los hombres y mujeres más preparados, y qué es lo que pasa, que hay funcionarios que te dicen pues a mi me iba muy bien en mi vida profesional, me llamó el Presidente y estoy aquí colaborando, pero estoy teniendo un caso de empobrecimiento explicable y luego mucho de eso se presta al pretexto, de que como gana poco, entonces pues se compensan de otra manera, y esto para mi, incentiva y  enciende el tema de la corrupción. Pero en fin, el hecho es que hubo una iniciativa, y entonces, se lo dije una vez al Presidente y me dijo: “sí Pedro, pero tenemos primero que entender que lo primero que tenemos que poner en escalafón de los ingresos es orden”.

Y entonces, fíjese lo que pasa, que algunos funcionarios públicos dijeron, está bien, yo quiero ganar menos que el Presidente, pero que me den lo que le dan al Presidente, conches, chóferes, casa, mantenimiento de todo, le compran ropita, le mantienen a los hijos, los mandan a la escuela, etc. Gastos de representación como al Presidente, entonces yo sí le entro. Lo cual quiere decir que en el fondo hay un nivel de insatisfacción, porque –insisto– los funcionarios, como todos los , órdenes de gobierno en este país hay malos pagos y entonces los malos pagos se compensan con corrupción.

Entonces al llegar a la toma de decisiones, dicen por ejemplo, los ministros de la Suprema, gana más que el Presidente de la República, pero como hay un artículo 94 de la Constitución que no prevé una baja en el salario, para un ministro en funciones, entonces que es lo que va a tener que pasar que los ministros se van a tener que congelar el salario hasta que el salario del Presidente por una escapatoria alcance el nivel de los ministros y luego lo rebase, así es como están las leyes en México. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:46, duración 3:02´´, ys, 9-03-2007)
Senadores colocaron un artículo transitorio para mantener los sueldos del Poder Judicial

Marina Núñez, reportera: Los senadores salieron, con que dice el Legislativo que siempre no, o lo que es lo mismo, para que le decimos que sí, si no, en aquella promesa de que ningún funcionario del Estado Mexicano ganaría más que el Presidente de la República, es que aún cuando en días pasados nuestros señores representantes llenaron páginas y horas grabadora, con la promesa de que nadie ganaría más que el Jefe del Ejecutivo, gracias a la Reforma Constitucional de Salarios Máximos; resulta que colocaron en esta iniciativa un artículo transitorio para respetar nominalmente los salarios de integrantes del Poder Judicial y consejeros electorales, aún cuando ganen más que el primer mandatario.

Al intentar justificar esta medida el senador priísta Pedro Joaquín Coswell, argumentó que no existió ningún engaño, porque lo que se reducirán serán los sobresueldos, mejor conocidos como bonos o prestaciones, que en muchas ocasiones –dijo– superan las percepciones presidenciales. Para el presidente de la Comisión de Estudios Legislativos que se encargó de revisar ésta iniciativa el objetivo es no dejar en la indefensión económica a los pobrecitos (en tono sarcástico) integrantes del Poder Judicial con casi 200 mil pesos mensuales en algunos casos.

Coswell, precisó que la iniciativa de salarios máximos establece que no existirán aumentos de sueldo y que a los de nuevo ingreso en el Poder Judicial se les aplicará integralmente la regulación, pero como nuestros legisladores son tan inteligentes (en tono sarcástico) ya pensaron en la forma para que nadie gane más que el Presidente, ¿Cómo? Pues ajustando el sueldo del jefe de la Nación, mientras que los del Poder Judicial y consejeros del IFE se mantienen congelados.

Sin embargo, el coordinador del PAN, Santiago Creel, se afanó en aclarar que esto no implica un incremento en las percepciones del mandatario federal.

El padre de ésta iniciativa, el senador priísta, Pablo Gómez, afirmó que su ley nunca contemplo que nominalmente se ganaría menos que el inquilino de Los Pinos.

Los tres legisladores rechazaron que existiera presión por parte del Poder Judicial para colocar este transitorio, sobre todo cuando el viernes pasado desayunaron con el presidente de la Suprema Corte, Guillermo Ortíz Mayagoytia. Lo cierto es que la Reforma de Salarios Máximos, se presentó este jueves en primera lectura, por lo que podría analizarse en el Pleno senatorial el próximo martes. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:48, duración 3:50´´, ys, 9-03-2007)
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Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino,Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Presenta el diputado del PAN Carlos Augusto Bracho la propuesta para establecer el estado número 32

· Eduardo Medina Mora, rechazó que el narco esté controlando al país


· Carlos Hurtado López.- Expresa los argumentos por los cuales el Senado rechazó ratificarlo como sub. gobernador de Banxico

· Baquetones del Congreso, se quieren reelegir


· Gustavo Enrique Madero, Comentarios sobre el rechazo de Carlos Hurtado como Subgobernador de Banxico

TRABAJO LEGISLATIVO

Presenta el diputado del PAN Carlos Augusto Bracho la propuesta para establecer el estado número 32

Pedro Férriz de Con, conductor: Presenta el Diputado Federal panista,  Carlos Augusto Bracho, una  propuesta de Reforma, para crear el Estado 32 en el país, denominado La Laguna, el cual se conformaría por la Comarca Lagunera y de Durango. 

Hay gente que dice soy de Gómez, soy de Lerdo y otra que dice soy de Torreón, imaginase juntarlo todo en una sola entidad,  yo creo que hay temas mas importantes que tratar (Imagen, 9:20, 57”, jz)

Eduardo Medina Mora, rechazó que el narco esté controlando al país

Silvia González, reportera: El Procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, rechazó que el narco controle al país, como admitió el presidente Felipe Calderón, cuando hizo el anuncio de la estrategia integral para la prevención del delito y combate a la delincuencia. El procurador, precisó que no es todo el territorio nacional, sólo algunas zonas geográficas, no muy extensas –dijo– pero si muy visibles.

Insistió en que es prioridad el combate a la delincuencia, reconoció que los resultados no se verán a corto plazo ante lo complejo del problema. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 10:46´´, duración 3:02´´. ys, 9-03-2007)

ENTREVISTAS

Carlos Hurtado López.- Expresa los argumentos por los cuales el Senado rechazó ratificarlo como sub gobernador de Banxico

Sergio Sarmiento (SS): Quiero agradecerle encarecidamente al doctor Carlos Hurtado López que haya tomado nuestra llamada esta mañana. Hemos estado discutiendo el tema del rechazo del doctor Hurtado a ser el nuevo subgobernador del Banco de México. 

Doctor Hurtado, me consta, no es un hombre que hable con frecuencia ante los medios de comunicación, y por eso le agradezco, le agradezco que hable con nosotros. Carlos Hurtado, buenos días. 

Carlos Hurtado López (CHL): Sí, buenos días, Sergio. 

SS: Escuchaste... no sé si has escuchado los argumentos que se han manifestado en contra y a favor de tu designación como subgobernador del Banco de México; dice el senador del PRI José Eduardo Calzada Rovirosa que no se te aceptó porque fuiste un subsecretario de Egresos que aumentó la inflación y que promovió el gasto excesivo del gobierno. ¿Qué dices tú de eso? 

CHL: Sí, mira, Sergio, antes que nada muchas gracias por la llamada. En efecto, el dictamen que aprobaron los senadores en la Comisión de Hacienda es un dictamen que esgrime estos argumentos. Mira, yo te diré que son tres argumentos los que esgrime el dictamen; uno es que en mi gestión o debido a mi gestión se elevó el gasto corriente de manera desproporcionada durante el gobierno pasado, ¿no? Ese argumento, y como yo se los expliqué, digamos, en la reunión de la Comisión de Hacienda en el Senado, pues carece de... carece de solidez, y te explico rápidamente por qué, el gasto público y la composición del gasto público se desempeñó durante el sexenio pasado de acuerdo a lo que los propios legisladores, los señores y señores diputados, aprobaron en los decretos del Presupuesto de Egresos en esos seis años. 

Mira, nada más un número, y esto se los expliqué a los senadores en el Senado, no sé qué impacto tuvo pero yo traté de explicarlo, si el comportamiento del Presupuesto hubiera sido tal y como lo legislaron los diputados, el gasto corriente hubiera crecido 23 por ciento en el sexenio y el gasto en inversión hubiera disminuido en 1.5 por ciento; dado que hubo una gestión que tiene que ver con los ingresos excedentes, entonces el gasto corriente creció, en vez de 23 por ciento, en 28, pero el gasto en inversión en vez de haber disminuido en 1 por ciento o 1.5 por ciento, creció en más de 70 por ciento. Entonces, esa fue la gestión que nosotros hicimos. 

Ahora bien, no lo hicimos con discrecionalidad, como el dictamen de los senadores parece indicar o parecería acusar, lo hicimos utilizando el mandato de cada uno de los decretos aprobatorios del Presupuesto; de manera que el argumento pues carece, como te decía yo, totalmente de solidez. 

SS: ¿Tú sientes que esta decisión del Senado, que fue fundamentalmente, sabemos, de los senadores del PRI, ya que los del PRD iban a votar en contra tuya desde un principio, así lo sabíamos; tú piensas que fue una venganza por el hecho de que participaste en aquella controversia constitucional sobre si el Presidente debía, podía o no ejercer un derecho de veto? 

CHL: Mira, yo no sé si es una venganza. La primera vez que yo hablé, digamos, con algunos senadores del PRI, notablemente con su líder, él me dijo que él me apoyaba, pero que había muchos resentimientos por la gestión que había habido en egresos en el sexenio pasado. Primero fue el argumento que se dijo, que habíamos tratado mal a los gobiernos del PRI, ¿no?, ese fue el primer argumento que se hizo, antes del dictamen y de la reunión. 

SS: Te voy a decir una cosa, a mí en privado un gobernador del PRI me dijo: "Es que no me dio lo que yo le pedí". 

CHL: Bueno, mira, digamos, yo hablé con varios de los gobernadores, digamos, de los estados más importantes, por cierto, y ellos mismos reconocieron, ¿verdad?, que el apoyo hasta donde la ley y el decreto lo permite de parte de nosotros siempre estuvo ahí, ¿no? Digamos, ese es el tema. 

Ahora, que no se puede en Egresos dar lo que todo mundo quiere, bueno, pues eso es precisamente la responsabilidad de la función, ¿no?, y con ella cumplir plenamente, ¿no? 

Después de este argumento se dijo lo del veto al presupuesto, bueno, pues mira, yo creo y estoy de acuerdo con lo que el presidente Fox en su momento decidió que es ir a intentar ese veto del Presupuesto; creo que se le da al gobierno, digamos, pues un balance, digamos, de poder entre la Cámara de Diputados y el Ejecutivo, y desde luego estoy de acuerdo con él, pero tampoco fue mi decisión. O sea, fue una decisión del Presidente de la República, del secretario de Hacienda y del secretario de Gobernación en su momento; yo pues si acaso fui instrumental, y repito, yo no me arrepiento yo creo que fue una buena decisión, pero no fue mía. 

SS: ¿Será esto una venganza en contra del gobierno, en contra de Vicente Fox y tú fuiste pues el chivo expiatorio? 

CHL: Pues mira, probablemente, Sergio, yo no sé de verás, yo creo que esto escaló demasiado. Yo no sé cuál sea la intención en reprobarme para este trabajo porque definitivamente no hubo ningún argumento que tuviera que ver con mi capacidad o con mis antecedentes. Tampoco sé que ellos tengan otro candidato, digamos... este... entonces, la verdad yo no entiendo esa decisión. 

En mi opinión, creo que políticamente no conviene, pero bueno, ellos son los políticos, yo soy realmente una... un profesional de estas cosas. 

SS: Carlos Hurtado, tú has trabajado tanto para gobiernos del PRI como gobiernos del PAN desde hace muchos años en toda una amplia serie de capacidades, ¿has sido miembro de algún partido en este tiempo? 

CHL: Bueno, mira, yo sí fui miembro del PRI, tuve mi credencial, pagué mis cuotas en su momento porque el partido ha tenido épocas en las que nadie paga las cuotas, luego hace esfuerzos para que se paguen y demás. No, la verdad no recuerdo durante cuántos años lo hice, pero sí tuve mi credencial, digamos, hace unos diez años y bueno, pagué lo que tenía que pagar, ¿no?, en ese momento. 

Pero como tú dices, yo he trabajado más bien para gobiernos del PRI y del PAN y he trabajado en temas monetarios, cambiarios, económicos y sociales. 

SS: ¿Te sientes en lo personal derrotado por esta decisión del Senado? 

CHL: Mira, yo me siento muy triste y muy indignado porque, además, digamos, los argumentos que se esgrimieron son falsos y son tendenciosos, y además, bueno, pues van a constar en un dictamen de la Cámara alta, del Senado de México, ¿no? Entonces, yo me siento triste e indignado. 

Pero déjame decir una cosa muy sentida, yo no estaba en ese trabajo por el hueso ni por el trabajo ni por el ingreso, yo tengo otras opciones profesionales, que en términos de estabilidad de ingresos pueden ser incluso mejores; yo estaba ahí porque el señor Presidente me hizo la distinción de nombrarme y porque profesionalmente tenía mucho interés de trabajar en el Banco de México. 

SS: Tú has sido pues un economista muy respetado a lo largo de los últimos años. Decías que en el dictamen o que en las discusiones no se cuestionó realmente... realmente tú capacidad profesional, y bueno, yo ya he estado hablando hace algunos minutos de la trayectoria, de la trayectoria que has tenido, ¿qué significa esto entonces para la República, qué significa esto para nuestro país, qué significa esto para el deseo de tener una administración pública en que tengamos el servicio de gente profesional de carrera? 

CHL: Sí, mira, en mi opinión personal, yo creo que es un excelente punto el que haces; yo creo que esto definitivamente es un retroceso y voy a sustentarlo por qué, precisamente hace 12 años, cuando se hizo la ley del Banco de México, que le da autonomía al organismo, en ese momento, esa autonomía... y así, yo viví esas discusiones, ¿no?, en ese momento lo que se hacía: Vamos a darle autonomía al Banco de México de la política, ¿no?, y en ese momento pues se sentía que la política era la acción omnipotente, digamos, del Presidente de la República, como era la realidad hace 12, 14 años en México, ¿no? 

Y bueno, paradójicamente, ahora los nombramientos del Banco de México, de su Junta de Gobierno están siendo rehenes y presas de una política pues que, digamos, como un cartón que apareció por ahí en un periódico de circulación nacional en donde pues ya estos nombramientos, repito, están siendo rehenes de esos intereses políticos que no tienen nada que ver, nada que ver con el funcionamiento del banco central. 

SS: Pues Carlos Hurtado, quiero agradecerte el que hayas tomado nuestra llamada, era importante escuchar tu voz, para nosotros es muy importante. 

Y bueno, pues estaremos al pendiente de quién finalmente es designado como subgobernador del Banco de México y también pues de qué rumbo toma tu vida profesional, que me queda muy claro que pues que va a continuar, puesto que el reconocimiento de tus colegas economistas es notable, así lo he visto yo a lo largo de muchos años de cubrir la información económica de este país. 

CHL: Te agradezco mucho. Mira, respecto a eso, Sergio, lo último que dijiste, yo estoy ahorita en Washington, en Estados Unidos, precisamente estoy hablando en pláticas que ya tuve con el presidente del BID, del Banco Interamericano de Desarrollo, y hay un ofrecimiento de su parte para proponerme ahora ante el director ejecutivo del BID, que es un órgano también así colegiado que representa a 47 países, de proponerme para ocupar la vicepresidencia del organismo. Yo tengo esperanzas que este órgano pues va a escuchar más razones y que por acá estaré. 

Desafortunadamente... 

SS: Pero qué lástima que estemos perdiendo, que estemos perdiendo economistas de tu calibre por este tipo de razones políticas. 

CHL: Exacto. Te agradezco muchísimo tu entrevista y las palabras hacia mi persona, Sergio. 

SS: Gracias, Carlos. Es Carlos Hurtado López, fue rechazado ayer como subgobernador del Banco de México, nos está dando la primicia de que está siendo considerado como posible nuevo vicepresidente del Banco Interamericano de Desarrollo. Le puedo decir que no me sorprende, es un economista muy reconocido, muy respetado, intachable en su carrera personal, y no me sorprende que se lo lleven, entonces, al Banco Interamericano de Desarrollo. Pero qué triste es que perdamos a gente de este calibre. 
Guadalupe Juárez Hernández (GJH): Pues sí, y sobre todo cuando estamos escuchando algunos argumentos, algunas declaraciones como de que "a cada capillita le llega su fiestecita", de que "nos trató muy mal y ahora va la nuestra"; sobre esa base es sobre lo que se está resolviendo y decidiendo, pues nos da una idea de cómo se están manejando las cosas. 

SS: Es la política de nuestro país (La Red, 7:57,  11’27”, Emedios)
COMENTARIOS
Baquetones del Congreso, se quieren reelegir

Alberto Valderrábano, comentarista: Los que están de baquetones también son los diputados que se quieren reelegir. Ahí estaba Dióroro Carrasco, diciendo que se tienen que reelegir. Voy a mencionar dos nombres de los diputados más faltistas en la Cámara de Diputados. Carlos Alberto García González, del PAN, y Jaime Cervantes Rivera, del PT. Tiene un record súper de inasistencias en la Cámara de Diputados, y todavía Dióroro Carrasco quiere que se vayan a reelegir, imagínate, no ya que acaben su periodo de tres años y que se vayan, de por si ni hacen nada. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 10:15, duración 4:42´´, ys, 9-03-2007)


Gustavo Enrique Madero, Comentarios sobre el rechazo de Carlos Hurtado como Subgobernador de Banxico

Pedro Ferriz de Con (PFC): Ayer en el Senado se rechazó la propuesta que había del Ejecutivo Federal para que Carlos Hurtado fuera el vicegobernador, el subgobernador en Banco de México y... algunos elementos del Senado le achacaron a Hurtado la inflación del año pasado, el déficit del año pasado, toda una serie... el haberse pasado en el Presupuesto de Egresos de la Federación el año pasado y durante el sexenio. 
Y en el fondo si todo esto fuera nada más responsabilidad de un solo hombre, la inflación o el pasarse en el Presupuesto o el déficit de nuestro país, pues entonces, pues a lo mejor lo hubiéramos arreglado mucho más rápido. En el fondo me da la impresión de que aquí lo que hubo fue una condición muy parcial en el Senado, que pues se aplicó como una especie de vendetta, ya que Hurtado le ganó algunas diferencias al Poder Legislativo que fueron incluso llevadas hasta controversias constitucionales. 

Estoy en comunicación con Gustavo Enrique Madero Muñoz, que él es hoy presidente de la Comisión de Hacienda en el Senado. 

Gustavo, te saludo con mucho gusto y qué fue lo que pasó, por qué se llegó a este rechazo tan lamentable que nos hace perder mucho tiempo. 

Gustavo Enrique Madero (GEM): Pues, mira, yo creo que la Constitución le da al Senado facultad de ratificar nombramientos, ésta es una buena facultad, pero hay que utilizarla para los propósitos más nobles y no tanto para cobrar facturas o revanchas o mandar señales, ya nomás faltaba que a Carlos Hurtado también se le achacara que hubiera perdido la Selección... (risas)... 
En realidad o es desconocimiento o es mala intención en tratar de adjudicarle responsabilidades como la definición del gasto público, pues todos sabemos que es una facultad que tiene exclusivamente la Cámara de Diputados, muchos de los actuales senadores fuimos diputados, aprobamos ese gasto, el gasto público. 

Otro argumento que se dice es que gran parte del gasto era gasto corriente y ahí se está tratando de jugar con la... el desconocimiento de que se clasifica como gasto corriente mucho gasto que es un gasto bueno, que va para beneficiar a las familias, como todo el gasto de los programas sociales, de Oportunidades, del Seguro Popular, de Procampo, del Progran, todos estos programas de apoyos a los municipios, las transferencias a los estados, que van cada vez creciendo más, se cuantifica como el gasto corriente, en gasto de las pensiones, que ese sí viene creciendo de manera importante, es un gasto corriente. 

Entonces, yo coincido en que se está tratando de distraer o disimular con argumentos pseudotécnicos una intencionalidad que va más bien por el índole de una revancha personal, por la pérdida de una batalla que se dio en el Congreso, en el Congreso LIX, que fue el veto y la controversia constitucional correspondiente y que ganó el Ejecutivo y en ese entonces Carlos Hurtado era parte de la Secretaría de Hacienda y del Ejecutivo. 

Entonces es lo que no se vale, que se utilice pues el poder que tenemos los legisladores para este tipo de revanchas que no son de lo más nobles, sino que... y que no fortalecen a instituciones como el Banco de México, que es la que nos debemos de preocupar, la volvimos autónoma precisamente para aislarla de la influencia política; el Banco de México es constitucionalmente autónomo para que no tenga esta contaminación de los intereses políticos. 

Y con esta politización del nombramiento del... de la Junta de Gobierno, de los miembros de la Junta de Gobierno, pues lo que estamos haciendo es precisamente retroceder en esta dirección. 

PFC: Sí, yo pienso que estamos por ahí. Fíjate que, Gustavo Madero, se está haciendo yo creo que un juego un tanto perverso en el Senado, que es muy simple pero al mismo tiempo, cuando el PRI necesita hacer una alianza de algo que le convenga, desde la óptica irrefrenable de lo que tendría que ser un desarrollo para el país, hace alianza con el PAN, y cuando quiere pegarle un trancazo al PAN por alguna cuestión particular de su propia agenda política, entonces hace a un lado al PAN y hace alianza con el PRD. 

Entonces ahí creo que el control político que se podría ejercer de manera natural en un partido que ganó las elecciones hacia la Presidencia de la República, me da la impresión que ahí hay un grado de debilidad en esta bancada que encabeza Santiago Creel Miranda, no sé si coincidas con este pensamiento. 
GEM: Yo coincido, creo que nosotros tenemos el 40 por ciento que es muy cercano al 51 que se necesita para sacar algunas aprobaciones como éstas y contamos con el Poder Ejecutivo, que es del mismo partido, y esto debería ser suficiente para que con la operación política pudieran salir adelante muchos de los acuerdos que se necesitan y en eso estoy confiando y apostándole, Pedro. 

Lo que pasa es que siempre se dan casos como éste, que privan lógicas de... pues más de carácter personal y que secuestran a las negociaciones porque ya son más bien, batallas de honor o personales que tratan de defenderse a toda costa y que enrarecen el clima. 

Yo espero que esto no contamine la negociación de las reformas fuertes que vienen y en las que vamos avanzando como la de pensiones y la fiscal. 

En la pasada Legislatura el PRI optó por aliarse en todos los temas económicos con el PRD, oponerse a las reformas, y creo que no le resultó bien esa decisión en las urnas, que son la tercera fuerza electoral en la Cámara de Diputados y segunda en Senadores, y precisamente porque, si tú recuerdas, el Presupuesto siempre se aliaba PRI-PRD, la oposición en las reformas, por ejemplo, en la reforma fiscal no pasó porque gran parte del PRI, junto con el PRD, no la apoyaron, y así la reforma energética y las que puedas ir recordando. 

Espero que el PRI decida una definición fundamental que tomar en un caso futuro, si va a ser un partido de centro-izquierda y se va a asimilar a las políticas que propone el PRD o si va a tener también algunas propuestas de modernidad y de impulsar estas reformas que se... (fallas de audio)... 

PFC: Se está oyendo mal, Gustavo, pero nada más por último yo te digo, yo estoy sintiendo que, por ejemplo, la reforma fiscal, a como la están... te digo que se está oyendo mal, pero estoy entendiendo a la reforma fiscal como una reforma limitada cuando los priístas dicen: Entremos a un IVA diferenciado... ya se cortó... entremos a un IVA diferenciado... si me estás escuchando, Gustavo Madero, ahí vamos a ponernos otra vez en contacto... estamos entrando a un IVA diferenciado, ya el otro día el ínclito Emilio Gamboa decía: No, pues para solucionar el problema de los impuestos en México, pues vamos a gravar a las angulas, ¿no?, para las cuatro angulas individualizadas que lleguen a nuestro país, y al caviar, uno por uno, de a caviarcito en caviarcito, de a huevito en huevito. 

El hecho es que, dice: Ahí sí paguemos IVA y en lo que atente en contra de las clases más necesitadas, ahí no podemos, ahí... 

Entonces cuando se entra en eso, se entra en medidas y con medidas fiscales parciales o con procesos que son un desarrollo pero en poquito de lo que es toda esta problemática que tenemos que resolver. 
De decía yo, Gustavo, que me da la impresión de que ya el tema de la reforma fiscal ya está naciendo muerta cuando el PRI dice: Entremos a un IVA diferenciado, el otro día decía Emilio Gamboa: Gravemos al caviar y a las angulas, como si esto fuera la solución de la problemática fiscal de México. 

GEM: Mira, yo lamento mucho, cuando entramos a discutir temas de fondo ya con condiciones que limitan mucho discusión; por ejemplo, el PRI decía: Bueno, yo le entro a la reforma fiscal si no discutimos el IVA, le entro a la reforma energética si no hacemos reforma constitucional, le entro a la reforma electoral si cambiamos a los Consejeros del IFE. 

O sea, muchas veces son centradas en sí pero no, y pues creo que tenemos que superar esta condición inicial para entrarle de lleno a... con una apertura de lente, ver cuáles son las mejores prácticas y luego ya ver qué es lo que es transitable y cómo lo podemos negociar, pero no estar atrapados con discursos o candados que nos autoimponemos de arranque, porque entonces sí no vamos a llegar muy lejos. 

PFC: Pues mira, nada más como colofón de esta plática, Gustavo, nada más te digo que, y lo sabe ya el público, que Carlos Hurtado ya está en Estados Unidos porque tiene una propuesta para integrarse al Banco Interamericano de Desarrollo, después de haber sido rechazado en el país, que eso se me hace un asunto que raya en lo ridículo y... en los temas de la agenda que lamentablemente va tan desalineada entre los intereses de este país con los intereses de ustedes, legisladores, eh. 
GEM: Coincido contigo. Mira, el Banco de México es una institución muy importante, el nombramiento de sus miembros de la Junta de Gobierno es por ocho años, no debemos de jugar con esto y no debemos de afectar ni a la institución ni a las personas y mandar como un "bracero intelectual" a Carlos Hurtado... (inaudible)... nuestras fronteras. 

PFC: Sí, es increíble. Gustavo Enrique Madero, presidente, antes de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, ahora en esta extensión, por tu experiencia, en la Comisión de Hacienda en el Senado de la República, te agradezco mucho que hayas tomado esta llamada. 

GEM: Yo te lo agradezco también a ti y le mando un saludo a tu auditorio. 

PFC: Gustavo Enrique Madero, este hombre hay que verlo eh, es igualito a Gustavo A. Madero, es igualito (Imagen, 7:55, 10’52”,)

El diputado Sánchez Camacho, pide mayor reconocimiento legal para los transexuales

Reportera: Imagínate llegar a pedir trabajo con el nombre de Lilia, pero con credencial de elector o con identificación con e nombre de Jorge y no es falsificada, bueno, pues esto es lo que algunas personas sufren diariamente, todas ellas transexuales, es decir, que en algún tiempo fueron hombres, pero decidieron convertirse en mujeres o viceversa y ahora por carencia de documento s oficiales no pueden acceder aun trabajo serio no a servicios públicos, por lo que el diputado federal, David Sánchez Camacho propuso modificaciones a diversas leyes y códigos para que las autoridades puedan reconocer a estas personas.

Dip. David Sánchez Camacho: “…lo que se busca es que el Estado reconozca a los transexuales para que al cambiar de sexo y nombre, puedan cambiar todos sus documentos oficiales y no sean objeto de discriminación…” (Monitor de la tarde   30”   20:08)

Legisladores están proponiendo algunas reformas al Artículo 3 de la Constitución

Rosario González (reportera): Los legisladores están proponiendo reformas al Artículo 3 de la Constitución, con el objeto de establecer que la educación superior sea gratuita, los legisladores argumentaron que al inicio del siglo XXI la deuda con la sociedad en materia educativa sigue pendiente de cubrirse pues existen hoy grandes sectores que carecen de acceso a diversos niveles de educación, los legisladores señalaron que se registra una demanda de educación sin precedente, acompañada de una gran diversificación de la misma y de una mayor toma de conciencia de la importancia fundamental que este tipo de educación realice para el desarrollo socioeconómico y para la construcción del futuro, en México, el derecho a la educación, es parte de las garantías individuales que la Constitución otorga a sus habitantes, los senadores de la República dijeron que es de vital importancia considerar que el sector público de educación superior, es incapaz de crecer a mismo ritmo que la demanda estudiantil, fenómeno que resulta lamentable, pero no novedoso. (Formato 21   02´14”   18:14)

El Congreso de la Unión, formaliza petición para abrir su señal televisiva

Rosario González (reportera): La Comisión de Radio y Televisión y Cinematografía del Senado de la República, aseguró que en los próximos días, se formalizará ante la Comisión de Telecomunicaciones y la Secretaría de Comunicaciones y Transportes la petición para que se otorgue una señal en televisión abierta para el Canal del Congreso.

El Presidente de dicha Comisión, indicó que esto ayudará a transparentar las decisiones del Poder legislativo, indicó que la ciudadanía será extrema vigilante de las decisiones que se tomen en ambas Cámaras.

El Sen. Carlos Otelo señaló que no deberá haber pretexto ni de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, ni del COFETEL par anegar una solicitud de esta naturaleza, pues a todas luces, dijo, ayudaría a contribuir a la transparencia del Congreso de la Unión.  (Formato 21   02´50”   19:10)

La Cámara de Diputados quiere aprovechar la reforma del Estado para hacer cambios en la milicia

Florencia Ángeles (reportera): A raíz de los últimos hechos de violación y vejación por parte de los elementos del Ejército Mexicano hacia ciudadanos, específicamente en Coahuila y recientemente en Veracruz, donde una  mujer de 70 años falleció producto de una violación tumultuaria, así como el polémico caso de los militares infectados con VIH SIDA, impulsan en San Lázaro la reforma al Ejército dentro de la reforma el Estado.

La Comisión e Grupos Vulnerables organizará un foro la próxima semana donde se discutirá la necesidad de que las fuerzas armadas se abran al escrutinio público y ala transparencia, además de revisar aspectos de la justicia penal militar con el objetivo de salvaguardar los derechos humanos de los integrantes de las fuerzas armadas por eso una de las propuestas es crear al presencia de un ombusman militar que sea puente entre Congreso y Fuerzas Armadas, que se elimine el fuero militar o bien que se acoten las facultades del titular de la SEDENA. (Fórmula Detrás de la Noticia    01´49”   19:16)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Apoyan diputados propuesta sobre penas severas a delincuentes

Javier Alatorre (Conductor): En la Cámara de Diputados respaldaron la propuesta del presidente Calderón para castigos más severos contra los delincuentes, aunque señalaron que también se necesita la cadena perpetua para secuestradores de hombres, porque si es exclusiva del secuestro, o es un castigo para secuestradores de niños, mujeres y adultos mayores, sería una reforma discriminatoria. (Hechos del 13, 31:13, 31”)

	Comentario


Hacen un balance de los 100 primero días del presidente Calderón

Destacan en los primeros 100 días del gobierno del presidente Felipe Calderón que ha enviado al Congreso 11 iniciativas para reformar el sistema de impartición de justicia. Asimismo, la propuesta de creación de un código penal único, cadena perpetua a secuestradores que lesiones a sus víctimas, decomiso de bienes a los narcos y mayor protección a víctimas.

Aseguran que el estilo de Calderón se nota, pues ha vuelto la seriedad a la Presidencia, respeta a las instituciones y afirman que ha forjado una buena relación con el Congreso, es común verlo reunido con diputados y senadores, preparando alianzas, escuchando las posiciones de los demás, así logró un presupuesto por consenso, Calderón no se enfrenta con el Congreso.(Hechos del 13, 22:41, 4’)

Asociación de pensionados demanda auditoría al IMSS 

Francisco Vega (Reportera): El Instituto Mexicano del Seguro Social no está en quiebra financiera, por esta misma situación la Asociación de Pensionados y Jubilados del IMSS demandó realizar una auditoría integral a este organismo, debido a las diversas irregularidades para el pago de pensiones. 

Dicen que es necesario que intervenga la Cámara de Diputados y la Secretaría de la Función Pública, así lo señala el presidente de esta asociación, Ismael Martínez. Asimismo, demandaron la creación de una secretaría de pensionados y jubilados en el Sindicato del IMSS para enfrentar la nula protección a la que están sometidos trabajadores activos, pensionados y jubilados. (Monitor de la Noche, 20:05, 1’13”)
	Entrevista


Esmeralda Cárdenas: iniciativa para reelección de alcaldes

Entrevista vía telefónica con la diputada federal Esmeralda Cárdenas 

Enrique Muñoz (Conductor): 

La diputada Esmeralda Cárdenas es secretaria de la Comisión de Puntos Constitucionales en la Cámara de Diputados y bueno, ahí se ha propuesto la iniciativa de que se puedan reelegir alcaldes. Es un tema controvertido pero es un tema que seguramente tendrá que ser discutido, seguramente tendrá que ser debatido. 

Platíquenos un poquito de esto diputada, esta posibilidad de que se puedan reelegir los alcaldes en todo el país. 

Esmeralda Cárdenas: 

Sí, efectivamente es un propuesta que presentamos en la Cámara de Diputados el jueves pasado y bueno, es la idea de que se suprima o se elimina pues la fracción segunda... el párrafo segundo de la fracción primera del artículo 115 a efectos de permitir la reelección de los alcaldes y eliminar esta prohibición que hay para que no se reelijan de manera inmediata. 

Y bueno, ahí la idea que tenemos, y que se ve que a los diputados locales, y en esta caso la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, para que puedan determinar si se reelige o no, porque aquí se eliminaría la prohibición y ya las legislaturas de los estados estarían en libertad de poder determinar. 

Nosotros vemos aquí varias bondades, entre ellas la profesionalización del gobierno municipal, pues aprovechar la experiencia que ya adquieren durante los tres años previos y que bueno, habría mayor eficacia y eficiencia en el servicio público. 

Enrique Muñoz:

De esto quisiera que nos hablar un poquito más diputada, porque la gente lo primero que dices es "bueno, a ver que gano yo si se pueda reelegir a los alcaldes", de entrada decía usted que tres años es muy poco tiempo como para hacer algo. 

Esmeralda Cárdenas: 

Sí, exactamente, ahí lo importante es que se tengan proyectos a largo plazo porque normalmente son tres años, en el primer año pues apenas están aprendiendo cómo funciona esto, en el segundo año es cuando ya le agarraron pues ya luego se tiene que... (inaudible)... el tercer año ya andan pensando dónde le van a brincar al siguiente cargo, así ya tendrían la seguridad de que pueden reelegirse, pero esto siempre y cuando los ciudadanos se lo autoricen. 

Es decir estarían más al pendiente de las necesidades de la gente en las colonias, en las comunidades porque tienen la idea de reelegirse. Entonces ya el ciudadanos, pasaron los tres años y dice "ah pues este sí trabajó, este alcalde, este sindico, este regidor sí trabajo", entonces en función de un... sí necesitamos que gente como esa pues sigua al frente de la administración, "ah no trabajó, entonces no queremos que vuelva a ser alcalde, pues no le damos el voto". 

Entonces, la sociedad tendría pues que ser fuerte y calificar el trabajo que hicieron, la gestión que hicieron, sí cumplieron con los promesas de campaña, y en función de eso pues estarían reeligiéndose o no, porque al final del día la voluntad pues no es de los partidos que los postulan, sino de los ciudadanos que tienen que definir quién los gobierna. 

Enrique Muñoz:

Decía usted diputada que con esto se profesionalizarían los alcaldes, a qué se refiere, ¿puede explicarnos un poquito esto? 

Esmeralda Cárdenas: 

Sí, por supuesto. Pues todas las cuestiones que se manejan en los municipios, reglamentación, obras, servicios públicos que cuando entran pues no conocen todo el funcionamiento de una administración municipal, en cambio pues ya con tres años pues ya saben cómo se maneja servicios públicos, cómo se maneja recolección de basura, jardines, todas las áreas, ya están más en conocimiento la tesorería, ya saben como funciona esto. 

Entonces ya los tres años que siguen después de la reelección pues ya no van aprender, sino que ya saben cómo funciona y van a eficientizar, entonces ya van a tratar de que haya calidad en el servicio, y pues esto redundaría en beneficio para los ciudadanos, y también en el ejercicio del gasto. 

Enrique Muñoz:

Diputada, los que se oponen a esta iniciativa, ¿por qué lo hacen, qué es lo que aducen? 

Esmeralda Cárdenas: 

Pues mira, lo que aducen es que se puedan perpetuar después en el cargo los funcionarios, que pueda haber cacicazgos que luego no se podrían quitar, pero aquí pues el argumento es que al final del día, quienes deciden si se reeligen o no son los ciudadanos, y además los períodos... y además la reelección ya existe. 

O sea, tu eres alcalde ahorita, el siguiente período no, pero e otro ya puedes ser, con intermedios. 

Enrique Muñoz:

Ahí están varios casos, aquí en el Estado de México tenemos algunos. 

Esmeralda Cárdenas: 

Yo soy del estado de Colima y también en Colima tenemos quienes han sido alcaldes, luego un período no, y luego otro sí, tenemos dos casos en especifico, el municipio de... (inaudible)... y el municipio de Colima. 

Y entonces ha sido gente que dio resultados que bien podría haber seguido un proyecto de gobierno en el que analicen ciertos programas, ciertos obras que en municipios se puedan construir, y no sean proyectos inconclusos y por los cambios también de poder en las administraciones, luego ya no siguen los proyectos para que no digan pues todavía queda el sello de la administración anterior. 

Entonces yo creo que esto sí tiene beneficios al final del día, y pues es un asunto que se tendrá que discutir en la Cámara de Diputados con todos los grupos parlamentarios, esperamos pues que se llegue a este avance. Y que además cuando no se autorizó la reelección en 1933 pues era nada más para el Ejecutivo Federal y después se pasó a los diputados y después llegó hasta los municipios, pero creemos que no tiene sentido que exista esta prohibición ya en la Constitución Federal, creo que debemos de dejar que en los estados ya se permita la reelección. 

Enrique Muñoz:

Diputada Cárdenas, ¿cuándo podrían subir esto ustedes a la tribuna para discutirlo? 

Esmeralda Cárdenas: 

Pues ahorita se turna a al Comisión de Puntos Constituciones y ahí se tendrá que hacer un análisis junto con la Comisión de Federalismo, y se tendrá que presentar el dictamen, después pasa al Senado, las legislaturas... para que entre en vigor, a parte del proceso, una vez que se tenga el dictamen, entonces lo tienen que llevar el Poder Legislativo. 

Pues yo creo que tendrá que ser de los temas que estemos analizando en este período, no podría decirte cuándo porque pues en la Comisión de Puntos Constitucionales pues hay cerca de mil iniciativas, pero yo creo que si empezamos a impulsar y a encabezar esto, además la Organización Nacional de Municipios, también la AMAC, también está interesada en este tema. 

Entonces yo creo que en la medida en que le demos importancia y el valor que tiene los diferentes grupos parlamentarios, podrán salir adelante. 

Enrique Muñoz:

Pues vamos a estar atentos a ello, yo por lo pronto diputada agradezco que exponga usted las posibilidad y, sobre todo, los beneficios que nos podría traer como electores esta posibilidad de reelegir alcaldes, regidores y síndicos. Muchísimas gracias. 

Es la diputada Esmeralda Cárdenas, ella es secretaria de la Comisión de Puntos Constitucionales en la Cámara de Diputados. 

¿Qué le parece, el parece coherente que se pudiera reelegir inmediatamente los alcaldes, los presidentes municipales? Ya expuso ella las ventajas, ya expuso las razones de quienes les ven desventaja.  (Monitor de la Noche, 20:14, 7’23”)
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