Acta de la reunión de trabajo de la Comisión de Juventud y Deporte de la H. Cámara de Diputados, LX legislatura, con los Directores Generales de los Institutos del Deporte
Palacio Legislativo de San Lázaro, 6 de marzo de 2007

El día 6 de Marzo a las 16:00 hrs. se llevo a cabo la reunión de trabajo de la Comisión de Juventud y Deporte de la H. Cámara de Diputados, LX legislatura, con los Directores Generales de los Institutos del Deporte de la región centro del país en la zona C de los cristales.
Según el orden del día, se paso lista de asistencia y se hizo la declaración de quórum con la asistencia de quince diputados dando inicio así a la reunión de trabajo, fungiendo como secretario el dip. José Luis Aguilera.
El secretario dip. José Luis Aguilera dio lectura y sometió a votación el orden del día, siendo esta aprobada por mayoría.

La presidenta dip. Elizabeth Morales dio el mensaje de bienvenida agradeciendo la presencia de los Directores Generales de los Institutos del Deporte de la región centro del país.
La dip. presidenta Elizabeth Morales explico brevemente el plan de trabajo de la Comisión de Juventud y deporte para el segundo periodo de sesiones ordinarias, que consta de 44 actividades y los avances de las mismas. Asimismo Informo de las iniciativas pendientes en esta legislatura turnadas a la comisión.

Como punto número tres de la orden del día cada uno de los diputados presentes integrantes de la comisión realizo una breve presentación, incluyendo nombre, estado y fracción parlamentaria.

Como punto número cuatro de la orden del día cada uno de los representantes del deporte en los estados presentes realizo una breve presentación, incluyendo nombre, experiencia y estado que representa.

Los institutos del deporte presentes  en la reunión fueron:

· Instituto Mexiquense de Cultura Física y Deporte
· Instituto del Deporte y Cultura Física de Guanajuato
· Instituto Hidalguense del Deporte
· Instituto del deporte del Distrito Federal
· Instituto del Deporte y la Recreación del estado de Querétaro
Siguiendo con la orden del día cada uno de los representantes de los institutos de deporte realizaron una breve presentación. El primero en hacer uso de la voz fue el Dr. Urbano Alavieso, representante del estado de Queretaro.
El dirigente del Instituto del Deporte y la Recreación del estado de Querétaro señalo lo siguiente en su intervención:

· El instituto se encuentra en un proceso de la modificación de la Ley Estatal del Deporte, sobre todo en el trabajo específico con los municipios.
· Reconoce que la problemática del deporte es la falta de orientación específica de los programas sectoriales, o sea, hay poca diferenciación entre los programas generales de trabajo y poca diferenciación en lo que es el programa de desarrollo deportivo, en cada uno de los puntos específicos.

· Actualmente establecen programas generales de desarrollo deportivo y están metiendo a la actividad física en general, como una prioridad para el desarrollo social. Entonces la gente no entiende en términos específicos de sus necesidades, de sus usos y costumbres, no entiende cuál es la orientación a la que debe darle su actividad en general.

· La mayor parte del desarrollo del deporte en los municipios, debe ir orientado hacia el trabajo de unidad social, al trabajo de integración familiar y hacia el trabajo de desarrollo del deporte popular, y obviamente fortaleciendo su propia identidad cultural. Esa es la situación que debe atenderse en las comunidades y en los municipios, pero los programas generales de deporte normalmente de desarrollo, van orientados a Activación Física, que es un programa federal, la activación física se da de manera unitaria en todo el país sin atender las características y condiciones individuales de cada comunidad.

· Se esta estableciendo un desarrollo deportivo específico más organizado y atendiendo deportes autóctonos, características específicas, la recreación para evitar esos altos niveles de alcoholismo.
· La necesidad de una cartilla deportiva

· Mayor inversión en Ciencia y Tecnología

El dirigente del Instituto Hidalguense del Deporte señalo lo siguiente en su intervención:
· El estado de Hidalgo se encuentra conformado por 84 municipios en los cuales encontramos una interesante diversidad en sus características climatológicas, demográficas y de infraestructura para la práctica deportiva.
· La detección de talentos y alto rendimiento lleva a cabo la identificación, atención y seguimiento técnico metodológico de los prospectos incluyendo la aplicación de normas y control de carácter médico científico. Este trabajo se realiza con el apoyo de profesionales en el país dentro del centro estatal de alto rendimiento. 
· Se brindan apoyos mediante en un sistema de becas económicas y académicas que se otorgan con base en su participación y resultados en campeonatos nacionales infantiles y juveniles. 
· En materia de capacitación, existe el compromiso de contribuir a la formación y actualización de los recursos humanos para que eleven la calidad académica de sus programas en beneficio de los deportistas, por lo que se llevan a cabo cursos en el esquema del Sistema Nacional de Capacitación y Actualización a entrenadores deportivos, así como cursos para administradores deportivos. 
· A los hidalguenses que habitan en las comunidades marginadas, se les apoya con material deportivo y esquemas sencillos para su utilización para aperturar la posibilidad de que se utilice saludablemente su tiempo libre y en un paralelismo se explore la identificación de talentos susceptibles de ser incorporados al programa correspondiente y por tanto, ser atendidos con oportunidad para su óptimo desarrollo. 
· En la Olimpiada Juvenil, el evento más importante del deporte a nivel nacional, se organizan las etapas municipal, estatal, regional, nacional y en esta ocasión también la etapa nacional en las disciplinas de fútbol, boxeo, ajedrez y judo. 
· En las etapas municipal y estatal, se apoya en aspectos técnico-logísticos así como con uniformes exteriores, interiores, material deportivo, traslados y fogueos para su participación en la etapa nacional. 
· Los logros que se han obtenido en este renglón son un avance de 10 lugares en la Olimpiada Nacional y 11 en la Olimpiada Elite, así como el Premio Nacional a la Eficiencia, otorgado por la Conade.
· No todos los que practican el deporte lo hacen en el seno del deporte federado pero se sabe que todos tienen posibilidad de desarrollar altos niveles de competitividad. Por ello, se instrumenta el deporte popular que pone al alcance de la población en lo general la práctica de actividades físicas y deportivas. Sus acciones pueden llevarse a cabo en cualquier lugar, adaptarse a las características locales e involucrar desde niños, hasta adultos mayores y de esta manera a quienes por sus facultades destaquen, canalizarlos al deporte organizado. 
· Se han incorporado 55 consejos directivos del Sistema Municipal del Deporte, de los 84 municipios que conforman la entidad.
· Se ha logrado atender 328 mil personas, gracias al trabajo coordinado con la Secretaría de Educación Pública en el Estado.
· En el estado de Hidalgo se practican 40 disciplinas deportivas a quienes se les apoya en la celebración de sus campeonatos municipales y estatales a que cumplan sus compromisos nacionales. En esta última etapa, se otorga apoyos en el traslado, hospedaje, alimentación, material deportivo. 
· El Centro Estatal de Documentación e Información, es una base de datos sobre deportistas, entrenadores, organizaciones, eventos e instalaciones deportivas que existen en el estado, enriquecido con la información que permanentemente generan los municipios, asociaciones deportivas e instituciones públicas y privadas. 
· En Hidalgo, se esta convencido de que el trabajo de corresponsabilidad y ordenado es la única vía que dota de certidumbre a un desarrollo en su interior en materia de cultura física y deporte, por lo que así como se esfuerza por vincular los lineamientos de operación con el municipio respetando sus particularidades, se incorpora también las estrategias que en esta materia considera el programa nacional impulsado por la Comisión Nacional de Cultura Física y Deporte.
· En materia de alto rendimiento, se enfrenta la urgencia de contar con más y mejores instalaciones así como la imperiosa necesidad de ampliar el número de entrenadores especializados que respondan a las exigencias actuales.
· El monto de becas fue incrementado en un 100 por ciento en el año 2006, por el licenciado Miguel Ángel Osorio Chong (gobernador del Estado) pero por fortuna, el crecimiento numérico de los deportistas que requieren estos estímulos, también se ha incrementado por lo que es necesario el mayor número de estos incentivos. 
· El deporte federado, es dirigido en su mayoría por voluntarios, lo que limita su actuación en todos los órdenes tanto técnicos y logísticos, sin que reciban un respaldo directo de la Federación de la que forman parte para consolidarse como asociaciones civiles. 
· Como aspecto relevante, se enfrenta el reto de lograr la participación de la totalidad de los municipios que conforman el territorio estatal en virtud de que no en todos los casos asumen el nivel de importancia que les corresponde al deporte. 
El dirigente del Instituto del Deporte del Distrito Federal señalo lo siguiente en su intervención:
· Para el Distrito Federal y para los habitantes de todo el país, el deporte sigue siendo una asignatura pendiente para que órganos como la Cámara de Diputados pudiera elevarlo a rango de garantía constitucional.

· Existe un cruce de legislaciones, de normas y de disposiciones legales, que encierra el deporte en discusiones entre los hombres de pantalón largo, que han inhibido el desarrollo del deporte entre la niñez y la juventud. Esto trae como consecuencia, que cotidianamente los periódicos den cuenta de los conflictos interinstitucionales, porque ha faltado a la fecha que la Norma Superior tenga este rango de obligatoriedad derivado de una Constitución.
· Respecto a la Olimpiada Nacional, en el Distrito Federal no pueden los alumnos de las escuelas ser invitados a participar a la misma, porque no puede el gobierno del Distrito Federal llevar actividades a las escuelas, salvo que la propia Dirección de Educación Física y la Secretaría de Educación Pública lo autorizara. Es decir, los juegos de la Olimpiada Nacional en el Distrito Federal, se realizan solamente que se puedan calendarizar como una actividad fuera del sistema escolar.
· Existe una desvinculación de la educación con el deporte. El deporte que se inicia a temprana edad en las escuelas, no culmina en esta misma dirección cuando el deportista pasa a las universidades o pasa a los institutos de educación superior. 
· Se debería cambiar la Olimpiada Nacional a los períodos vacacionales para que el niño pueda desarrollar sus ciclos deportivos sin afectación de sus ciclos educativos. Qué impide que los niños disfruten estas temporadas plenamente, sin la presión de haber dejado estudios inconclusos.
· Una nueva ley federal de la cultura física y el deporte debe desprenderse de una reforma también a la Constitución, que se desprenda de un artículo constitucional. Puede ser el artículo 3o., el artículo 4o., puede ser el artículo 26 que establece el sistema de la planeación democrática y ahí se dice que la planeación debe ser democrática, la planeación económica, social, cultural y por qué no agregar la deportiva, que la planeación también invada a los terrenos del deporte.
El dirigente del Instituto Estatal del Deporte de Guanajuato señalo lo siguiente en su intervención:

· Uno de los principales problemas es el vínculo que hay entre la Secretaría de Educación y los entrenadores. Definir lo que es educación física y lo que es deporte. En muchas de las ocasiones, los maestros de educación física en las escuelas desarrollan actividades que no deberían de estar desarrollando. Hablamos de primaria y en ocasiones de secundaria.

· En ocasiones no se tiene la capacidad, como maestros de educación física, de poder desarrollar o detonar a un talento deportivo y se le empieza a preparar para una Olimpiada Nacional y si ese niño, que tiene ocho años o 10 o 12 años, que entra ya en la edad de participación en Olimpiada Nacional, pudiera ser el día de mañana un campeón centroamericano, panamericano, campeón mundial o campeón olímpico, en ocasiones tronamos al niño porque no tenemos la capacidad para poderlo desarrollar, detonar, generarle las cargas de trabajo que deben aplicársele a ese niño, de acuerdo a su edad, de acuerdo a su desarrollo morfológico, sicológico y todo lo que compete al desarrollo de un deportista.

· En los municipios desgraciadamente no esta legislado que la persona que esté al frente del deporte sea una persona que sea afín al deporte, que tenga una preparación, una carrera enfocada al deporte, licenciado en educación física, en activación física, en recreación, en entrenamiento deportivo.

· Ése es uno de los grandes problemas que tiene Guanajuato. Son 46 municipios y sin embargo alrededor de cinco o seis directores que tienen el perfil para poder desarrollarse como tales.

· Cuando sean talentos deportivos, el estado tendrá la obligación de desarrollarlos, detonarlos y generar deportistas de alto rendimiento. Y cuando sean deportistas de alto rendimiento, es donde entra la Conade para generar el desarrollo y el despegue a nivel internacional de esos deportistas.
· Una propuesta importante es realizar, inversión en infraestructura deportiva en planes de activación física de entrenamiento deportivo, para ir generando una cultura a través de una educación.

· El estado de Guanajuato pretende un desarrollo en los niños, por lo que se esta trabajando junto con la Secretaría de Seguridad Pública, de Educación, con la Secretaría de Salud, a invertir un poco más en lo que son las actividades deportivas.

· Se reconoce el reto del incremento al índice de obesidad infantil.

· Se sugiere legislar en el sentido, de evitar la comida chatarra en las escuelas.

· Otro de los problemas que se tiene es en cuestión a la capacitación para poder detectar talentos deportivos.
· Existe una falta de cultura de lo que es la medicina deportiva, no se lleva realmente un registro de lo que es el desarrollo del deportista. Existe en la Conade un Registro Estatal de Deporte, pero en ese Registro Estatal de Deporte no se tiene una ficha médica, el historial médico del atleta, el historial deportivo del atleta, simple y sencillamente no hay datos generales del deportista y sería bueno implementar dentro de ese registro realmente una cédula médica del deportista.
· Son 17 disciplinas, las cuales se estarían desarrollando en el CAR-Bajío, Centro de Alto Rendimiento de la región, lo que está haciendo el estado de Guanajuato en ese sentido es, empezar a venderles a los presidentes municipales, a los directores de las comisiones municipales de deporte, la importancia de generar escuelas, que vayan a fin de estas disciplinas. 

· Un factor de importancia para el desarrollo del deporte a nivel estatal, es que se sepa cuáles son las características innatas en una región para desarrollar un deporte. Hablamos de generar investigaciones sobre cuáles son los deportes que más se podrían desarrollar en un estado o incluso en un municipio o en una región.
· Si se genera un estudio genético a nivel estatal y se detecta cuáles son los deportes que se podían desarrollar por genética, sería más fácil detectar el día de mañana talentos deportivos que podrían llegar a ser deportistas de alto rendimiento y el día de mañana tener campeones mundiales o campeones olímpicos en el estado de Guanajuato.

· Al finalizar ofreció que Guanajuato sea la sede del Foro Regional de la Zona Centro.

El dirigente del Instituto Mexiquense del Deporte señalo lo siguiente en su intervención:
· En el Estado de México se ha iniciado un proceso de municipalización, traer esta información es importante para nosotros, puesto que en el estado de México los 125 municipios, 60 han acogido lo que es el modelo de la municipalización, básicamente se hizo una propuesta desde la administración anterior, en la cual el municipio, con recursos propios, recursos estatales e incluso asignaciones federales del sector privado, crea un Instituto Municipal del Deporte.
· El representante explico la Composición y estructura del Instituto Mexiquense del deporte.
· Estos institutos dentro de su patrimonio, se han comprometido en aportar el dos por ciento del total de sus erogaciones
· El estado tiene la virtud de tener el mayor número de medallistas olímpicos de todo el país,
· Se hace una atenta solicitud para obtener recursos para la manutención del centro ceremonial Otomí.
· El Estado de México ocupa uno de los últimos lugares de la asignación, el año pasado, de los recursos que entrega la Federación.
· Los programas que tiene el Instituto Estatal, básicamente son tres, el de cultura física, deporte e infraestructura deportiva. Dentro de los programas de cultura física hay dos subprogramas. Promoción a la actividad física y atención a consejos municipales de cultura física y deporte,
· Por parte del programa de deporte se tienen los subprogramas de servicios a deportistas de rendimiento; apoyos y estímulos para el deporte estatal; apoyo al deporte asociado; difusión y comunicación de deporte. Y por lo que hace a infraestructura deportiva, operación de centros deportivos, construcción de infraestructura deportiva y rehabilitación, ampliación y equipamiento de la infraestructura.
· En el estado de México se cuenta con un serial atlético que cada año busca abarcar al mayor número de los municipios. Se han hecho carreras masivas, se han activado principalmente lo que es maratón, caminata y esperamos seguir abarcando todos las distintas disciplinas deportivas de nuestro estado.
· El segundo proyecto referente a atención a consejos municipales de cultura física y deporte, básicamente incluye las tareas tendientes a mantener una estrecha vinculación del Instituto Mexiquense de Cultura física y Deporte con los municipios, para acrecentar los niveles de eficiencia de la organización deportiva municipal y estatal. Aquí el principal logro conseguido es, la creación de los institutos municipales del deporte. 
· El tercer proyecto involucra el servicio a deportistas de rendimiento; comprende el conjunto de actividades encaminadas a brindar servicios de medicina metodológica, capacitación, nutrición, psicología y fisiatría, entre otras a los deportistas de rendimiento para determinar y evaluar su capacidad física y atlética.
· El cuarto proyecto que es apoyos y estímulos para el deporte estatal, contempla todas las acciones destinadas a apoyar las federaciones, asociaciones, organizaciones e instituciones del sector público y privado para la realización de campeonatos nacionales, estatales e internacionales.
· El quinto proyecto es: apoyo al deporte asociado y al deportista mexiquense y éste engloba todas aquellas actividades orientadas a brindar apoyo técnico y financiero para las asociaciones deportivas, talentos deportivos y a los deportistas mexiquenses con la finalidad de promover el deporte entre la sociedad mexiquense de manera organizada.
· El sexto proyecto es difusión y comunicación del deporte, que consiste principalmente en lo que es la actividad de difusión y promoción de las actividades del Instituto, así como de las asociaciones deportivas y del deporte mexiquense en general. 
· El séptimo proyecto, que es la operación de centros deportivos donde se hace énfasis en el apoyo solicitado de esta Comisión, a efecto de reactivar ese importante centro de alto rendimiento y contiene acciones destinadas al mantenimiento, operación y control de los centros deportivos y recreativos del Instituto. Por la importancia de este centro de alto rendimiento, muchas veces no hay recurso que alcance. Sabemos ahí que hay un importante esfuerzo por parte de esa Comisión. Sería de gran utilidad que ése recurso que ustedes han aumentado, se reflejara al menos en este centro de alto rendimiento.
· El proyecto octavo, que es la construcción de infraestructura deportiva, comprende actividades tendientes a normar la construcción de los distintos espacios deportivos y de recreación en forma coordinada con las organizaciones especializadas del sector público, social y privado.
· El proyecto nueve, la rehabilitación, ampliación, equipamiento de infraestructura que comprende todas aquellas actividades destinadas a la restauración, rehabilitación, equipamiento y mantenimiento de los distintos espacios deportivos y de recreación en forma coordinada con las organizaciones especializadas del sector público, social y privado.
· Para el Estado de México se destinan anualmente solamente 70 centavos por habitante para el año 2005. Se tiene de las más altas densidades de población y el mayor número de deportistas que han dado logros en las olimpiadas, por lo que se busca que ese esfuerzo se vea reflejado también en normas claras y equitativas de cómo se repartirá el recurso
· Se plantean tres propuestas básicamente. Una de carácter nacional, que es básicamente en tres rubros: impulsar la calidad mediante la incorporación de más elementos de cultura física y cantidad de horas clase de educación física en el Sistema Educativo Nacional. El segundo punto es desarrollar la creación de centros de alto rendimiento y paralímpicos en toda la geografía nacional. Se tiene bastantes proyectos para crear centros paralímpicos a lo largo del Estado de México. Tercero. Realizar programas interinstitucionales para prevenir las adicciones. Esto sobre todo en coordinación con lo que es la parte de juventud.

· Se propone impulsar la modernización del marco institucional de la cultura física y el deporte en la entidad. El estado cuenta con una Ley de Cultura Física, sin embargo los legisladores de nuestro estado aún no han expedido el reglamento, que es propiamente el instrumento técnico que nos permite aplicar la ley y hay por ahí bastantes rezagos en lo que es la legislación en esta materia.
· Intensificar la municipalización del deporte mediante la creación de institutos municipales de cultura física y deporte. El Estado de México ha adoptado un modelo español, que ha traído importantes resultados.
· Se participa actualmente en la elaboración del Plan Estatal de Educación, donde se visualiza un plan moderno, integral y que impulsa fuertemente el deporte, la cultura física. Se busca una evaluación de los contenidos de educación física y conseguir la meta de un profesor de educación física para cada escuela mexiquense. Actualmente sólo el 30 por ciento de las escuelas mexiquenses cuentan con un profesor de educación física de tiempo completo.

· Mediante la instrucción del titular del Ejecutivo estatal actualmente se coordinan los trabajos para la elaboración del Reglamento de la Ley de Cultura Física y Deporte del Estado de México. Contamos ya con la Ley, no así con el Reglamento. Dentro de los transitorios de la Ley se estableció un plazo de 90 días para la expedición del Reglamento, esto nunca ocurrió, esto a frenado institucionalmente para poder llevar a cabo todas las políticas que en materia de cultura física y deporte que se desean implementar.

La presidenta diputada Elizabeth Morales García dio paso a la ronda de preguntas y respuestas. 
El diputado Luis Rodolfo Enríquez Martínez: la idea es escuchar las necesidades de los distintos institutos para el Presupuesto del próximo año. Además de invitarlos a través de la Cámara de Diputados, y la Comisión de Juventud y Deporte para el próximo 24 de marzo al primer foro de análisis y consulta sobre la Ley General de Cultura Física y Deporte en la ciudad de Tijuana, Baja California.

Asimismo plantear las siguientes interrogantes;¿cuál es el presupuesto en materia de deportes? ¿Qué cantidad de ese recurso se va para el mantenimiento de los centros de alto rendimiento?

El diputado Miguel Ángel Monraz Ibarra Se ha hablado aquí de la manera equitativa en la que se deben de repartir los recursos en todo el país. Debe de haber reglas claras específicamente en donde se tomen las condiciones específicas de la población en el país. No sólo se trata de recursos, sino de que se distribuyan claramente, para todos los estados.

El diputado Omar Antonio Borboa Becerra.-hacer dos comentarios: Uno, estoy de acuerdo con las personas del estado de Guanajuato, donde debemos de descentralizar los centros de desarrollo, y dividirlo por cuestiones geográficas y climatológicas, tenemos que descentralizarlas y hacerlos regionales, porque sí tienen mucha razón en que se concentra todo aquí en el Distrito Federal y a lo mejor hay algún tipo de deportes que no necesitan precisamente tener la altura que tiene la Ciudad de México o el Estado de México. Por otro lado, algunas preguntas para las personas del Distrito Federal, ¿cómo le podemos hacer? ¿Qué es lo que se debe de hacer para que se conjugue la educación con el deporte?
El diputado Rafael Villicaña García: ¿qué tanta culpa tienen en este problema del deporte las políticas públicas deportivas aplicadas por los gobiernos que hemos tenido y por los gobiernos que tenemos? ¿qué tanta relación hay en nuestro país entre el deporte y la ciencia y la tecnología?
El diputado Francisco Javier Plascencia Alonso: ¿qué se va a hacer para que haya más talentos deportivos? Y darle ese seguimiento a esos niños, a esos jóvenes, para impulsarlos al deporte y alejarlos de la drogadicción.
La dip. Elizabeth Morales agradeció la presencia de los Directores Generales de los Institutos del Deporte y reitero que la Comisión de Juventud y Deporte, está en la mejor oportunidad de sumar a favor del deporte, a favor de los deportistas, y será siempre y sencillamente facilitadores del proceso y de las responsabilidades que les competan.
Reiterando el compromiso de encontrar el mecanismo que permita direccional los recursos federales a los estados. 

Siguiendo con la orden del día la dip. Elizabeth Morales clausuro la reunión siendo las 18:30 horas, del 6 de marzo.

