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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 10 de marzo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Con errores y aciertos se cumplen 100 días del gobierno de Felipe Calderón.
· En Yucatán está todo listo para el encuentro de los de México; Felipe Calderón y de Estados Unidos; George W. Bush.

· Calderón responsabiliza al gobierno de los estados Unidos del problema del narco en México, debido al consumo creciente de drogas en ese país.

· Inicia su campaña Ivonne Ortega al gobierno de Yucatán.

· Activan investigación de los hijos de Martha Sahagún.
· El PRI y el PAN en la Cámara de Diputados apoyarán las propuestas del Presidente de la República para modernizar el sistema de impartición de justicia en el país. (Crónica)

· Cuauhtémoc Velasco, secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados dijo que se considera como buena la relación entre el Ejecutivo y el Legislativo. (Crónica)
· El PRD en la Cámara de Diputados propondrá la desaparición del Fuero Militar para crear ombudsman militar y que exista la posibilidad de nombrar a un “civil” al frente de la SEDENA. (Crónica)
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Con errores y aciertos hemos cumplido, eso es lo que dice Felipe Calderón, presidente de México y afirma que las acciones de los primeros 100 días de su gobierno es un preludio de lo que pueden ser los 6 años.
· El presidente de la Asociación de Bancos de México, Marcos Martínez, afirma que en los próximos meses se va a reducir las comisiones que cobran a sus clientes.

· El coordinador de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, advierte que la visita del presidente Bush, será un encuentro muy complicado.

· La presidenta del Instituto Nacional de las Mujeres, Rocío García Gaytan, se pronunció en contra a la modificación del Código Penal y a la Ley de Salud del DF para permitir la interrupción voluntaria del embarazo.
	· El presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, Sergio Ruiz, dijo que ya es momento de que el Ejecutivo Federal impulse las reformas estructurales en la economía, principalmente por lo que hace al sistema fiscal.
· A 48 horas del encuentro de los presidentes de Estados Unidos y México, en Yucatán, cerca de 3 mil elementos del Estado Mayor Presidencial, además de la PFP y del Servicio Secreto de Estados Unidos, vigilan y custodian diversos puntos del estado. 
· La madrugada de este sábado un agente de la policía fue ejecutado en Hermosillo Sonora, así lo informó la Policía Preventiva de la Entidad. 
· El presidente de la Asociación de Publicidad Exterior, Ricardo Escoto Núñez, considera que el costo de la publicidad exterior del Distrito Federal aumentará debido a los pocos espacios que quedan.
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                                                                                                              Monitor 1320 am
Héctor Jimenez Landín (13:00-15:00)

	· Hoy se cumplen 100 días de gobierno de Felipe Calderón y con errores y aciertos hemos cumplido con nuestro deber, este es el comienzo y se que a lo largo de mi gobierno no deberé apartarme de las acciones comprometidas, así lo dijo el presidente de México.
· A 48 horas de la llegada del presidente George W. Bush, a Yucatán, las posibles sedes del encuentro con el presidente Felipe Calderón Hinojosa, prácticamente han sido sitiadas por elementos del Estado Mayor presidencial, Ejercito Mexicano, del Servicio Secreto, del FBI, incluso se encuentra un porta aviones de los Estados Unidos.
	· Asalto bancario en la plaza gigante, por Taxqueña, la sucursal es la de Santander Serfin. 

· Mañana hay intensa labor policíaca por los encuentros deportivos en el Distrito Federal.
· Beatriz Paredes se estrena ante un pleno priísta en donde se está dando línea de qué hacer, qué no hacer, qué decidir en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República y también las cosas que tienen que ver con sus recursos, de dónde van a sacar los dinero para pagar las deudas que son millonarias. 
· El sindicato minero de electricistas considera que el Gobierno Federal quiere enfrentar al gremio y llevarlo al movimiento de huelga, así lo expresó el vocero, Ricardo Amescua.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· En Chiapas, Felipe Calderón, hace un balance de sus primeros cien días de su gobierno, aseguró que con errores y aciertos ha cumplido su deber.
· Yucatán convertido en fortaleza a 48 horas del arribo del presidente George W. Bush.

· El IFAI ordenó al INAH entregar a ciudadano datos sobre materiales arqueológicos encontrados en Cuernavaca.
	· En Sonora, un agente de policía fue ejecutado.
· Sindicatos inconformes con los primeros cien días de gobierno de Felipe Calderón.

· Emilio Gamboa Patrón calificó como importante la visita de George W. Bush a México, dijo que el encuentro será positivo.
· La directora de Inmujeres advirtió que no se pronunciará por la legislación del aborto como lo ha pedido el PRD.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Claudia Julieta Vallesteros (14:00-15:00)

	· El GDF ayudará a impartir cursos de labores domésticas  para hombres.
· Guarda silencio Marcelo Ebrard  sobre desempeño de Calderón en estos primeros 100 días.
· 6 de cada 10 mujeres han sido víctimas de maltrato.
	· Calderón cumple 100 días al frente de la Presidencia de la República. “Con aciertos y errores se han cumplido estos primeros días”, dijo.
· Autoridades dicen que en la capital no hay narcoviolencia como ocurre en otras zonas del país.

· 
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· En Mérida toman medidas severas ante llegada de Bush a México.
· Denuncian organizaciones campesinas represión colectiva.
	· Felipe Calderón asegura que sí cumplió con sus cien acciones de trabajo.
· Positivas las reformas al sistema de salarios mayores, aseguran en el senado.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· El presidente Felipe Calderón dice que con errores  y aciertos ha cumplido con su deber a cien días de su gobierno.
· Recuerdan a ex presidente de Estados Unidos quien dijo que en cien días hizo muchas cosas, legalizó el vino.
· El líder del PRI, Emilio Gamboa Patrón, advierte que el encuentro Calderón-Bush será complicado por los problemas del muro fronterizo.
· Fracción perredista  demanda crear Ley Orgánica del banco para la mujer.
· El GDF aseguró que repartirá un millón de folletos para explicar la Ley de Sociedades en Convivencia que entra en vigor el 16 de marzo.
· El gobernador de Nuevo León estima como positiva la propuesta de Calderón de establecer juicios orales.
	· Calderón Hinojosa cumple su primera etapa de gobierno en Chiapas, asegura que ataca de frente a la pobreza.
· Para la UNT no hay mucho que celebrar en estos primeros cien días del gobierno de Felipe Calderón.
· Mérida se encuentra parada y vigilada por las autoridades ante la llegada de George W. Bush a México.
· Senadores demandan investigación de recursos federales por parte de la Presidencia de la República por la construcción de la biblioteca de Fox.
· Marcelo Ebrard anuncia cursos para hombres a fin de que participen más en tareas domésticas. 
· El presidente de la Asociación Nacional de Escuelas Particulares afirma que el sector apoya el programa mochila segura.
· La UNAM busca consolidarse con bajo presupuesto.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Un hombre que abusó de su familia y los golpeó se salió con la suya y salió libre.
· Esta mañana se registró un accidente carretero.

· Esta madrugada, en Polanco, clausuraron un “antro”.

· En Chihuahua autoridades alertaron a la población para evitar ataques de abejas.
	· en Morelia se vivieron momentos de pánico tras un accidente automovilístico en el que los involucrados de balearon.
· Agentes federales aseguraron a 81 chinos indocumentados, así como agentes de inmigración corruptos.


Sábado 10 de marzo de 2007
                                              Panorama legislativo
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Activan investigación a hijos de Martha Sahagún
Pulso Sabatino: En la actual legislatura en la Cámara de Diputados, se volverá a activar la Comisión que investiga a los hijos de Martha Sahagún por los presuntos desfalcos que hicieron al Gobierno Federal a través de unas compañías mobiliarias.
Los legisladores dicen que aunque esta comisión no tendrá presupuesto, sus integrantes están dispuestos a ir hasta el fondo en las investigaciones.

Víctor Bársenas, reportero: La Comisión Especial que se reactivará en San Lázaro para continuar con las investigaciones en torno a los hijastros del ex presidente Vicente Fox, no contará con presupuesto, así lo confirmo el diputado perredista, Luis Sánchez Jiménez, quien no obstante, adelantó que pese a estas circunstancias adversas, es fundamental la labor que hará la comisión que investiga a los Bribiesca Sahagún porque aún hay mucho por descubrir sobre el uso de las instituciones a fin de hacer negocios personales mediante el tráfico de influencias.

A su vez, el coordinador de los diputados por Convergencia, Alejandro Charona, expuso que la comisión que investiga a los Bribiesca Sahagún será presidida por un diputado de su fracción y reiteró que aún hay mucho que investigar sobre las acciones que realizaron a través del IPAB. (Radio Educación, 1060 am, 14:50, 2 minutos)
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Diputados de PRI y PAN adelantan su apoyo; “madruguete”: dicen en el PRD
Adolfo Sánchez Venegas / 12:40

El PRI y el PAN en la Cámara de Diputados apoyarán las propuestas del Presidente de la República para modernizar el sistema de impartición y procuración de justicia en el país, con el fin de combatir al crimen organizado. Asimismo, afirmaron que el Estado debe actuar con toda firmeza contra las bandas dedicadas al secuestro. “Estamos a la espera de ese paquete de iniciativas”, apuntaron.
Por su parte, la fracción parlamentaria del PRD en el Palacio Legislativo de San Lázaro consideró que “se trata de un madruguete a los trabajos legislativos de la Reforma del Estado y la analizará como una propuesta más como las que existen ya en este cuerpo legislativo.”
En entrevista el panista Edgar Armando Olvera Higuera comentó que el tema de seguridad pública y de justicia penal representa el reclamo más sentido de la ciudadanía, por lo que independientemente de los colores partidistas tienen la obligación de sacar adelante estas reformas.

Rechazó que pudieran aprobarse fast track dichos cambios legislativos, porque seguramente habrá algunas modificaciones, pues hay criterios técnicos que habrán de discutirse, como es el caso de la cadena perpetua, ya que hay quienes no están de acuerdo de que esta pena sólo se aplique a personas que secuestran a mujeres, niños o ancianos, dejándose fuera a los hombres.
Hizo notar que el castigo a los secuestradores debe ser parejo, es decir, que sin importar la edad o el sexo, quien cometa este ilícito debe ser castigado con todo el peso de la ley.
A su vez, el coordinador de Acción Nacional en la Cámara de Diputados, Héctor Larios Córdoba señaló que el Congreso de la Unión está a la espera del paquete de reformas que se prevé envíe en las próximas horas el presidente Felipe Calderón en materia de administración de justicia penal y seguridad pública.
Explicó que las propuestas del Ejecutivo federal serán remitidas, en su mayoría, al Senado de la República.
Confió en que la Cámara alta apruebe la Ley de Narcomenudeo con las observaciones del Ejecutivo para que no sólo los 30 mil efectivos de la Policía Federal Preventiva puedan intervenir en el combate al narcotráfico, sino también 300 mil elementos de las policías estatales y municipales.
Por su parte el coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, dijo que el gobierno tiene que hacer un mejor esfuerzo para combatir el crimen organizado y que “éste no nos amenace”.
Llamo a la administración calderonista informe sobre los avances de los operativos emprendidos en el territorio nacional, cuál es su seguimiento y hasta dónde han podido llegar.
En tanto el priista José Murat Casab expresó que su partido está de acuerdo en apoyar las reformas al Código Penal Federal, pero pondrá especial atención en que no haya violaciones de los derechos humanos. 
Agregó que ven viable la posibilidad de impulsar un Código Penal único, aunque también debe cuidarse el no atentar contra la soberanía de los estados.
El ex gobernador de Oaxaca aseveró que el PRI revisará con atención las propuestas del presidente Calderón, ya que está consciente de que la principal demanda de la población en este momento, es la seguridad pública, la seguridad del trabajo y la inversión.
Sin embargo, dijo que para que la lucha contra la delincuencia organizada prospere, debe hacerse efectiva el combate contra la pobreza y la marginación, cosa que hasta el momento no se ha hecho porque en los tres primeros meses de gobierno de Calderón lo único que ha crecido es el desempleo y la pobreza.
El vocero del PRD en San Lázaro, Luis Sánchez Jiménez, expresó enfático, que se trataba de un “madruguete” del Ejecutivo, porque son temas que se están analizando en el marco de la Reforma del Estado. 
Declaró que el partido del sol azteca tiene propuestas en el mismo sentido desde hace varios años, de tal manera que analizarán la propuesta presidencial, como una más de las que ya existen.
Dada la disposición del PAN y el PRI de apoyar las reformas en materia de procuración de justicia, aclaró que de ninguna manera se convertirá en un obstáculos para alcanzar las reformas deseadas al rubro judicial.
A su vez, el presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Rodrigo Medina de la Cruz, señaló que la inseguridad en el país es un problema nacional, “no hay estados que estén libres de la presencia del crimen organizado”.
Consideró que los atentados que han sufrido diferentes figuras en el país es una respuesta a los operativos que se llevan a cabo en diferentes estados del país.

Urge pertrechar al Estado contra la delincuencia

Frente a una delincuencia cada vez más temeraria, retadora y ubicua, el Estado mexicano debe pertrecharse con un marco jurídico adecuado, que dote de solidez a las instituciones y que las provea con los mecanismos e instrumentos que permitan combatir la actividad criminal con decisión, contundencia y eficacia.
Así lo manifestó Eduardo Medina-Mora procurador General de la República, al señalar que se debe transformar la frustración y el enojo de la sociedad, debido a la realidad delictiva, en inercias virtuosas que nos permitan refundar el sistema de justicia penal, reconquistar los espacios de tranquilidad y la estabilidad que el desarrollo requiere.
“Si la delincuencia no tiene límites territoriales, tampoco las deben tener la ley y la autoridad”, sentenció.
Y aseveró: “Dotar de mayores y mejores herramientas a la autoridad para enfrentar a la delincuencia organizada, es una exigencia indubitable.
En este contexto, sostuvo que debemos responder a los llamados urgentes de reformar el sistema de justicia para adaptarlos a las nuevas exigencias que presenta la delincuencia y a las necesidades de la sociedad.
Por lo tanto, apuntó, no podemos fallar en este esfuerzo que debe ser un esfuerzo nacional de grandes consensos.
Al participar en la ceremonia de presentación de las iniciativas en materia de Justicia Penal y Seguridad Pública, que se llevó a cabo en el salón Adolfo López Mateos de la residencia oficial de Los Pinos, alertó que la problemática es insoslayable y la exigencia ciudadana incontrovertible, porque la insuficiencia de los instrumentos con que cuenta el Estado es innegable.
La convicción del Presidente de la República y el compromiso del gobierno federal de actuar con decisión y contundencia, agregó, se expresan en este paquete de iniciativas de reforma que se presentaran a consideración del Congreso de la Unión.
Sostuvo que desde los primeros días de la administración calderonista las políticas y acciones implementadas han estado encaminadas a combatir a la delincuencia, particularmente al crimen organizado y a rescatar zonas en las cuales las bandas de criminales han tomado una afectación muy importante a la ciudadanía.
El abogado de la nación enfatizó que la obligación más importante del Estado es la de garantizar las condiciones para que los ciudadanos gocen de seguridad, disfruten y desarrollen las libertades democráticas y derechos fundamentales, requiere potenciar sus capacidades en el combate a la delincuencia mediante la renovación del sistema de justicia.
Asegurar el acceso de los ciudadanos a la justicia, subrayó, implica contar con instancias adecuadas, fortalecer las capacidades institucionales, salvaguardar y fortalecer los derechos de las víctimas así como agilizar los procesos para garantizar una justicia confiable, representada por instituciones sólidas que actúen apegadas a la más estricta legalidad. (Adolfo Sánchez)

Consideran buena la relación entre el Ejecutivo y Legislativo
Adolfo Sánchez Venegas / 00:52

Aunas horas de que Felipe Calderón Hinojosa cumpla 100 días de estar al frente de la Presidencia de la República, la relación entre el Congreso de la Unión y el Poder Ejecutivo es buena y hay avances que han permitido la aprobación de varias reformas, aunque no es como debería ser, señaló Cuauhtémoc Velasco Oliva, secretario de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Creo, dijo, que la discusión del presupuesto para este año evidenció que había un mayor entendimiento en la colaboración y respetando los diferentes campos y las posiciones políticas podrían producir buenos dividendos.
Ahí, agregó, ha habido un avance sin que debamos echar las campanas al vuelo. “Me parece que los meses por venir van a ser críticos cuando se empiecen a plantear y replantear aquellas iniciativas que son fundamentales y que están pendientes como son la reforma fiscal, la parte energética y la reforma del Estado.
En conferencia de prensa, consideró que la Cámara de Diputados “se ha convertido en un paquidermo” en cuestión de infraestructura y personal, además de adolecer de “gigantismo”, de ahí la urgencia de dotarle de nuevas reglas que le permitan una mejor operabilidad y hacer más con menos recursos.
El también vicecoordinador de energía y desarrollo del grupo parlamentario de Convergencia en San Lázaro, estimó que los lastres que arrastra la Cámara tienen que ver con transparencia y rendición de cuentas; a la forma en que se asignan los espacios en comisiones y trabajos legislativos; la manera en repartir los recursos y la organización de la labor que se realiza.
Pugnó por la continuidad de los asuntos legislativos y en ese sentido, se pronunció por profesionalizar el trabajo que se hace en ese Poder de la Unión y el que empieza a ventilar lo relativo a la reelección de los representantes populares.
Insistió en la transparencia y rendición de cuentas en la Cámara, con una asignación menor de presupuesto porque el actual es excesivo e inequitativo entre los grupos parlamentarios.
Estimó que este órgano legislativo no se ha transformado para enfrentar los retos que obligan adoptar nuevas estrategias y dejar a un lado viejas reglas que ya no funcionan, lo que ha ocasionado un rezago legislativo considerable, que se arrastra como un lastre.
Hizo notar que entre la población la imagen del Palacio Legislativo de San Lázaro es de un elefante blanco, “al que le duelen todos los huesos para dar un paso hacia adelante” y para mejorar, lo primero es dejar a un lado prácticas hegemónicas, la discrecionalidad y las prebendas, aunque dijo que hay un poco de avance en lo referente a la transparencia en el manejo de recursos y el llevar con mayor eficiencia el trabajo de los representantes populares.

Propone PRD quitar fuero y crear ombudsman militar
Adolfo Sánchez Venegas / 00:52

La fracción parlamentaria del PRD en el Palacio Legislativo de San Lázaro propondrá la desaparición del fuero militar, la creación del ombudsman militar y que exista la posibilidad de nombrar a un civil al frente de la Secretaría de la Defensa Nacional este un civil. 
“No hay reforma del Estado si no hay reforma del Ejército”, enfatizó el legislador David Sánchez Camacho.
Al anunciar un Foro para impulsar la Reforma del Ejército Mexicano, el legislador declaró que en este espacio pretenden empezar a discutir la posibilidad de hacer cambios sustanciales en la vida interna castrense.
Dentro de este análisis, dijo, deberán estudiar si es conveniente o no desaparecer el fuero militar, porque se ha convertido en un factor de impunidad.

Expuso que nuestro país ha tenido avances democráticos significativos y en este contexto no debe haber ninguna institución intocable. Agregó que México debe desarrollarse en todos los ámbitos, por lo que no puede ser mal visto promover las reformas del ejército.
En entrevista recordó que el propio secretario de la Defensa , Guillermo Galván Galván, ha expresado su disposición a incorporar a la Reforma del Estado, la reforma a las fuerzas armadas.
Mencionó que se trata de un tema que tarde o temprano se debe discutir porque el Ejército Mexicano se formó después de la Revolución, de aquella época a la fecha nuestra sociedad ha cambiado y por ello debe analizarse cuál es el papel de la Defensa Nacionales la actualidad.

                                            Panorama nacional


Opinaron especialistas financieros sobre los 100 días de Felipe Calderón en el Gobierno. El IMEF ve la urgencia en la Reforma Fiscal

Margarita García Colín, conductora: Especialistas financieros opinaron por lo que deba venir o ellos marcan como necesidad dentro del futuro económico de nuestro país.

Agustín Vargas, reportero: Después de los cien primeros días de gobierno de Felipe Calderón, gran parte de la agenda económica deberá centrarse en la Reforma Fiscal y Pensionaria, al menos esto es lo que considera el Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas.

Sergio Ruiz, presidente de ese organismo comentó que otros sectores en donde se debe de actuar es en materia de energía, telecomunicaciones, infraestructura, regulación laboral y educativa, principalmente.

Todo lo anterior, dijo, con el propósito de reducir la pobreza con estabilidad macroeconómica, derechos de propiedad, incentivos y mercados productivos.

Los ejecutivos de finanzas manifestaron su preocupación por la incesante violencia y la inseguridad en el país y advirtió que los actos delictivos y la inseguridad son un elemento nocivo que puede afectar el clima del negocio y de inversiones en el país.

Aunque preocupado, el señor Sergio Ruiz, dijo que ele sector privado se congratula de las acciones del gobierno de Felipe Calderón, aunque reconoció que los resultados no serán inmediatos sino que en el mediano plazo, pero es momento de apretar el paso.

El presidente del Instituto Mexicano de Ejecutivos de Finanzas, indicó, también, que la incertidumbre financiera internacional y las presiones al tipo de cambio no afectan, por el momento, las variables de la economía mexicana porque a las expectativas e indicadores macroeconómicos del país son sólidos.

En este sentido, el representante de la industria insistió en que la inestabilidad bursátil y financiera mundial no tiene por qué afectar aquí en México a pesar de los descalabros que se ha tenido tanto en la bolsa como en el peso frente al dólar en las últimas semanas.

También reconoció que la volatilidad continuará, al menos, en los próximos 3 meses. (Radio Trece, 1290 am, 13:33, 3 minutos 36 segundos)

En Yucatán se vuelven locos por la visita de George Bush. Piden norteamericanos el desarme de la policía local
Margarita García Colín, conductora: El secretario de Protección y Vialidad del estado de Yucatán, Javier Medina Torre, confirmó que el servicio secreto de Estados Unidos solicitó al Gobierno de México que desarme a los elementos de la Secretaría de protección y vialidad del estado de Yucatán, esto durante los días de estancia del presidente Bush.

Medidas que se aplicó, dicen, de manera discreta, no abarcó a toda la corporación, dejó grupos de élite para atender contingencias locales.

La vigilancia, también es apoyada por seis helicópteros estadounidenses que recorren diversos puntos del cielo en Yucatán.

El endurecimiento de las medidas de vigilancia, se reciente más a partir del día de hoy, sobre todo en la zona hotelera, donde hay un estricto control de tránsito vehicular.

Y a 48 horas del arribo del presidente de estados unidos a territorio mexicano, las posibles sedes del encuentro con el presidente de México, Felipe Calderón, han sido sitiadas por elementos del Estado Mayor Presidencial, del Ejército Mexicano y ya se encuentra en el litoral yucateco un porta aviones estadounidense.

También ha trascendido que el servicio secreto de EU llegaría en las próximas horas, esto trascendió, pero es evidente que ellos ya están aquí y, con ellos, llegarían 300 francotiradores.

En la llamada zona hotelera de Mérida se han instalado cámaras de seguridad, así como vallas metálicas en sus alrededores.

En la hacienda Temozon sur, que está ubicada a 55 kilómetros de Mérida ya se encuentran elementos presidenciales que están pendientes de todas las llegadas y salidas, particularmente de los, cerca de 200 habitantes que hay en esa pequeña comisaría.

En el Aeropuerto Internacional de Mérida, 3 mil elementos militares ya están a cargo de la vigilancia de este lugar. (Radio Trece, 1290 am, 13:54, 2 minutos 20 segundos)

INMUJER se pronuncia contra las acciones de la ALDF en el tema del aborto

Rosalva Amescua, reportera: Luego de que el PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal… (Corte de la comunicación)

Margarita García Colín, conductora: Esto deriva del debate que se está dando entre varias comisiones de la ALDF porque hay dos iniciativas sobre la despenalización del aborto.

En el momento en que la iniciativa la tomó el PRI, lo que se dijo es que habría que consultarlo a la sociedad, científicos, especialistas y ver si este asunto de la despenalización del aborto podría ir hacia delante.

Como recordará,  que se dio un paso más, sobre todo en el caso de la violación y el producto se detecte que viene en mal estado cuando Rosario Robles fue la jefa del gobierno capitalino, ahora se quiere ir a fondo y despenalizarlo totalmente, pero hay pronunciamientos en contra.

Rosalva Amescua, reportera: Luego de que el PRD en la ALDF advirtió que legalizará la legalización del aborto en el DF, la presidenta del Inmujeres, Rocío García Gaytán, rechazó las modificaciones que pudieran hacerse en el recinto de Donceles al Código Penal, en ese sentido, la funcionaria federal dejó en claro que la administración del presidente Felipe Calderón está a favor de la vida, por ello, no avalarán una ley de esa magnitud y, por el contrario, se pronunció porque se extiendan los programas para evitar un embarazo.

La presidenta del Inmujeres, dijo que lo ideal es que todas las mujeres estén informadas en torno a la planificación familiar y, por ningún motivo, pretender porner en riesgo la salud.

Así mismo, García Gaytán, precisó que sí podría haber excepciones cuando la vida de la mujer corra peligro o cuando exista violación y de esta se derive un embarazo. (Radio Trece, 1290 am, 14:52, 3 minutos 29 segundos)

El día de hoy se cumplen los primeros cien días de gobierno del presidente Felipe Calderón quien aseguró, en Chiapas, que con errores y aciertos hemos cumplido
Carlos Quiroz, conductor: El día de hoy se cumplen cien días de gobierno del presidente Felipe Calderón, quien está de gira por el estado de Chiapas y, allá, aseguró que con errores y aciertos hemos cumplido, dijo el presidente.

Georgina Olsón, reportera: Al cumplirse los primeros 100 días de su gobierno, el presidente Felipe Calderón, expresó, desde Tapachula, Chiapas que esta primera etapa marcará la ruta que seguirá el país en los próximos 6 años y manifestó que con aciertos y errores el gobierno ha cumplido con su deber, el mandatario dijo que conduce al país con rienda firme y rumbo claro y a pesar de predicciones negativas que hicieron algunos grupos, los resultados han sido positivos.

Entre los logros de sus primeros 100 días de gobierno, el mandatario aseguró que ha podido quebrantar el control que algunos capos del narcotráfico ejercían desde la cárcel a sus cárteles y manifestó que la guerra contra el crimen organizado no damos, ni pedimos tregua ni cuartel.

En cuanto a la generación de empleos, señaló que en febrero se crearon 116 mil empleos formales y en el rubro de la seguridad social destacó que, desde el primer día de su gobierno, a cada niña y niño mexicano que naciera se le otorgaría un seguro médico.
Por su parte, el gobernador de Chiapas, Juan José Sabines Guerrero, le agradeció al jefe del Ejecutivo que hubiera ordenado reanudar las obras de reconstrucción en Tapachula para reparar el daño que causó el huracán “Stan” (Reporte 98.5 fm, 14:48, 2 minutos 29 segundos)

Pretender crear nuevo estado de la República, los panistas aprueban propuesta
Carlos Quiroz, conductor: Un nuevo estado en la República Mexicana que sería el estado libre y soberano de la laguna.

Al parecer diputados panistas rechazaron esta propuesta para esta nueva entidad.

Roberto José Pacheco, reportero: Más bien, lo están apoyando, lo que rechazan es que la propuesta del blanquiazul sea de carácter separatista, el diputado Carlos Bracho González, señala que su propuesta para constituir una nueva entidad federativa denominada “Estado Libre y Soberano de la Laguna” sea una iniciativa separatista y afirma que las circunstancias económicas y sociales de la región requieren una nueva geografía política en el país.

En entrevista, el legislador blanquiazul explicó las razones comunes entre los habitantes de la región sur-suroeste del estado de Coahuila y de la región noroeste del estado de Durango.

Estas regiones conforman la comarca lagunera, cabe mencionar que con datos oficiales del INEGI la región lagunera cuenta con una población de 1 millón 250 mil habitantes por lo que se establece que podría haber elementos  para la creación de la nueva entidad.

Otros de los objetivos para reformar el artículo 43 constitucional es elevar y mejorar las condiciones de vida de las comunidades rurales, el nivel de primaria, en los municipios que lo conforman, su grado de urbanización, enlaces carreteros y su nivel educativo son sus argumentos para que se apruebe la iniciativa presentada ante el pleno.

Bracho González dice que de aprobarse esta propuesta, los habitantes del “Estado Libre y Soberano de la Laguna” tendrían un plazo de 12 meses, a partir de la enmtrada en vigor del decreto para establecer su congreso constituyente a través de elecciones abiertas.

No es la primera ocasión que legisladores del blanquiazul proponen la creación de un nuevo estado y, precisamente en la región de la comarca lagunera. (Reporte 98.5 fm, 15:22, 3 minutos 45 segundos)

En la frontera entre México y EU los californianos van a adelantar una hora su reloj 3 semanas antes de que se haga en México
Pedro López, conductor: Lo que va a suceder en el norte del país, precisamente en la frontera común entre México y Estados Unidos porque a partir de mañana realmente se podría vivir un caos en esta zona, debido a una decisión que adoptaron las autoridades de Estados Unidos.

Resulta que a partir de mañana, los califormianos adelantarán su reloj una hora, es decir, tres semanas antes de que se realice en México.

Esta medida que fue tomada por el gobierno de los Estados Unidos afectará a 220 mil bajacalifornianos que cruzan diariamente hacia EU.

Esta medida preocupa, realmente, a los usuarios que cruzan las garitas, ya sea para estudiar, trabajar porque este es el cruce más cotidiano que tienen nuestros connacionales para ir a trabajar o estudiar a tierras estadounidenses, bueno, porque deben iniciar sus actividades, realmente, desde la madrugada.

Autoridades de Baja California explicaron que analizarán el resultado de la medida para decidir el próximo año si gestionan la homologación del horario con EU, esto para evitar más repercusiones.

Por su parte, el gobernador Eugenio Elordui, afirmó que no se contó con un plazo suficiente para igualar los horarios, sin embargo el ex presidente del Consejo Coordinador Empresarial, Daniel Romero, acusó que las autoridades sabían bien de este caso desde agosto del 2006.

Sin duda será un problema serio porque esto representa que las personas que viven en México tengan que levantarse aún más temprano para acudir a sus clases o trabajo en territorio estadounidense. (Panorama 88.9 fm, 14:16:1 minuto 51 segundos)

Calderón responsabiliza a Estados Unidos del problema del narco en México, debido al consumo creciente de drogas en ese país
Pedro López, conductor: El Gobierno de México responsabiliza directamente a, por lo menos, así lo dice una agencia internacional de noticias, estamos hablando de Associated Press, en la cual, aparentemente, el jefe del Ejecutivo, Felipe Calderón, responsabilizó a Estados Unidos del problema del narcotráfico en Estados Unidos debido al consumo creciente de drogas en ese país y demandó un mayor esfuerzo interno a las autoridades de EU.

Se dice en ese despacho de la agencia AP que, aparentemente es una declaración del Ejecutivo, “Nosotros estamos a final de cuentas poniendo hasta la vida en el combate a la crimen organizado y EU debe de poner algo más que gestos simbólicos, mucho más”, esto es lo que dice el jefe del Ejecutivo o lo que les habría declarado a esta agencia de noticias.

Guillermo, Reportero: Todo se definirá y sabremos cuál es la postura del presidente mexicano como norteamericano cuando se reúnan en Mérida, Yucatán, esto será el próximo martes que el presidente viajará a la ciudad de Mérida y allá hay un gran dispositivo de seguridad.

Elementos norteamericanos y mexicanos que tienen sitiada a la ciudad.

Esta declaración se dio en privado en el avión, cuando recibió a los reporteros norteamericanos, sin embargo no se supo de ella hasta que se bajó del avión.

 (Panorama 88.9 fm, 14:24, 2 minutos 21 segundos)

Inicia la priísta Ivonne Ortega su campaña al gobierno de Yucatán
Pedro López, conductor: Su Campaña al gobierno de Yucatán, ese estado que está viviendo una militarización total.

Ivonne Menchaca, reportera: En medio de éste cerco militar, la candidata del PRI al gobierno de Yucatán Ivonne Ortega, inició el arranque de su campaña en compañía de la líder del partido, Beatriz Paredes, así como con los coordinadores parlamentarios del Senado y Cámara de Diputados Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa Patrón, así como los gobernadores del Estado de México y Quintana Roo; Enrique Peña Nieto y Feliz Canto.

Este acto político se cocinó al viejo estilo priísta ya que no hubo nadie sin una gorra o una playera de la candidata y fue de esta manera que se desarrollo en Puerto Progreso.

A partir de este momento, y ya de manera oficial, se comenzará a recorrer cada uno de los municipios de esta entidad que como bien sabemos y recordaremos es prácticamente panista y la contienda es muy fuerte. (Panorama 88.9 fm, 14:43, 2 minutos 52 segundos)

Diversas organizaciones agrícolas insisten en que se debe de renegociar el TLC con América del Norte
Pulso Sabatino: Diversas organizaciones agrícolas insisten en que se debe renegociar el TLC con América del Norte al tiempo que denuncian una actitud hostil de la administración de Calderón hacia los luchadores sociales.

Martín Marcos Velasco, reportero: A cien días de tomar el poder, Felipe Calderón contesta con métodos represivos las demandas populares y prueba de ello son las detenciones a líderes campesinos de las últimas semanas, afirmaron organizaciones campesinas que demandaron, de nuevo, la renegociación del TLCAN, el dirigente del Movimiento Agrario Indígena Zapatista, Alejandro Juárez, apuntó que la represión ha sido represiva en estos primeros 100 días de gobierno, muestra de esto es la detención arbitraria de Rogel del Rosal, en San Luis Potosí, por un supuesto ataque a las vías de comunicación perpetrado en 1996.

Criticó que a cien días de asumir el poder el michoacano todo lo intenta resolver con la militarización del país y deja de lado las demandas ciudadanas como las planteadas por obreros y campesinos.

También el dirigente de la Unidad Fuerza Indígena y Campesina, Isidro Pedraza, manifestó su preocupación por la campaña de intimidaciones ejecutada por los cuerpos policíacos federales que detuvieron en Chihuahua al asesor del Frente Democrático Campesino, Jesús Emiliano García.

Al momento en que Felipe Calderón cumplía una gira por la entidad. (Radio Educación 1060 am, 14:42, 1 minuto 53 segundos)

En el Senado consideran como éxito reformas para regular salarios máximos

Pulso Sabatino: En el Senado, los legisladores de todos los partidos consideran como un éxito las reformas que se iniciaron para regular los salarios máximos porque sólo así se hará que los servidores públicos ganen menos que el Presidente de la República.

Por lo pronto, los magistrados de la Suprema Corte de Justicia de la Nación ya no percibirán sus jugosos bonos extra.

Reinaldo Cerecero, reportero: Senadores de la República aseguraron que las reformas que crean los salarios máximos representan un éxito ya que los magistrados de la Suprema Corte de Justicia de la Nación no tendrán los bonos e ingresos extras con los cuales elevaban sus ganancias considerablemente, quitarles este beneficio mermará sus finanzas personales hasta en 50 por ciento.

Las reformas constitucionales que crean los salarios máximos son un triunfo porque el resto de los servidores públicos como alcaldes, gobernadores y empleados del sector financiero ajustarán sus ingresos hasta quedar abajo del presidencial, en este sentido, el senador del PRD, Tomas Torres advirtió que éstas reformas son impugnables, lo cual permitirá a los afectados protegerse con amparos.
Por su parte, el senador del PRI, Pedro Joaquín, precisó que los ministros ganarán transitoriamente más que el presidente de la República, aceptó que se entrevistó con algunos integrantes del sector judicial, entre ellos algunos ministros y consejeros de la judicatura, pero negó que haya sido objeto de presiones. (Radio Educación 1060 am, 14:44, 2 minutos 30 segundos)

En la CONAGO los senadores pedirán explicación a la SCHP sobre recorte a estados
Pulso Sabatino: A petición de la Conferencia Nacional de Gobernadores (CONAGO) los senadores pedirán a la Secretaría de Hacienda una explicación al recorte a los fondos de participación para los estados.

Reinaldo Cerecero, reportero: El Senado de la República aprobó en comisiones un exhorto para que la Secretaría de Hacienda y Crédito Público informe en un plazo no mayor a 15 días, los motivos de los recortes a, por lo menos, dos fondos de participaciones para los estados.

Según el dictamen que será llevado al pleno, el próximo martes, los legisladores demandan una explicación detallada de la situación de los recursos de fideicomiso para la infraestructura en los estados y del fondo de estabilización de los ingresos de las entidades federativas para 2007 a petición de la CONAGO y de la senadora del PRD, Minerva Hernández, la cámara pedirá a la dependencia federal que detalle el monto y la repercusión del último ajuste de participaciones de 2006 aplicable para este ejercicio fiscal.

También deberán detallar los motivos que originaron la caída de las participaciones federales hacia las entidades federativas al mes de febrero, la afectación individual de cada una de ellas y las medidas que realizará esta dependencia federal para resarcir sus efectos.

Según cifras de los mandatarios, en lugar de los 98 mil millones de pesos calculados por Hacienda, la recaudación federal participable sólo fue de 64 mil 900 millones de pesos.

Para la CONAGO hay una sobre estimación de ingresos petroleros cuyas repercusiones en los anticipos de los fondos para 2007 se desconoce.

Estados como Chiapas, Jalisco, México, Nuevo León y Veracruz, así como el Distrito Federal, ha tenido pérdidas importantes que van desde los 100 hasta los 900 millones de pesos colocándolos en riesgo de la cancelación de proyectos de inversiones importantes. (Radio Educación 1060 am, 14:48, 2 minutos 14 segundos)

El PAN en el senado cierra filas en torno al ejecutivo federal, asegura buen inicio de su administración

Elsa González y Rafael Flores, conductores: El PAN en el Senado de la República cerró filas en torno al Ejecutivo Federal, asegura que su administración ha tenido un buen inicio de su administración.

El vicecoordinador de la fracción panista en el Senado, Humberto Aguilar Corona, indica que las acciones que ha emprendido el presidente Felipe Calderón en sus primero 100 días, habla de la decisión que tiene para resolver los problemas graves que aquejan al país.

En tanto el senador panista, Alejandro Zapata Perogordo, integrante del Comité Ejecutivo Nacional panista, dice que han sido intensos estos 100 días de trabajo, se ha enfocado prácticamente a los asuntos que aquejan al país, Seguridad Pública y a recomponer las relaciones diplomáticas que, reconoció, la pasada administración dejó deterioradas.(Radio Red 1110 am, 13:29, 1 minuto 17 segundos)
                                     Panorama Internacional


Finaliza Bush gira en Uruguay en medio de protestas
Notimex
El Universal
Montevideo, Uruguay / 19:18
El presidente de Estados Unidos, George W. Bush concluyó hoy la agenda oficial de su visita a Uruguay, en medio de álgidas protestas en contra de su presencia realizadas en esta capital. 
La última actividad oficial de Bush en este país fue una recepción en la residencia del embajador de Estados Unidos en Uruguay, Frank Baster, a la que asistieron alrededor de 40 personas, entre personalidades políticas e influyentes empresarios. 

En el encuentro, que duró alrededor de tres horas, participaron los ex presidentes Julio María Sanguinetti y Jorge Batlle, opositores al actual mandatario Tabaré Vázquez, con quien Bush se reunió por la mañana. 

Mientras Bush era agasajado puertas adentro, en las calles de Montevideo marcharon alrededor de 100 personas para protestar por su visita y, en general, la gira que realiza por América Latina. 

Los manifestantes quemaron un enorme muñeco de Bush en señal de repudio, y advirtieron que marchaban "contra el imperialismo que representa su gobierno". 

La marcha fue convocada por organizaciones de izquierda que, a diferencia de lo ocurrido la víspera, no provocaron mayores incidentes. 

Al grito de "Bush, fascista, vos sos el terrorista", los manifestantes hicieron pintas en comercios de cadenas estadunidenses, bancos y en la sede del Círculo Militar. 

La casa del embajador estadunidense fue custodiada por un fuerte cordón policial que mantuvo alejados a los manifestantes a seis cuadras. 

La víspera, una protesta de grupos radicales terminó en violentos enfrentamientos, destrozos a locales y la detención de 16 personas que fueron acusadas de vandalismo. 

Después de la recepción, Bush se dirigió a su hotel, ubicada en la céntrica Plaza Independencia, y en donde pernotará para partir mañana a Colombia, como parte de una gira que comenzó en Brasil y que continuará en Guatemala y México.
         ON LINE



Abandera Calderón ampliación de carretera en Chiapas

Notimex
El Universal
Tapachula, Chiapas / 20:28
El presidente Felipe Calderón dio el banderazo de inicio a la ampliación de la carretera Tapachula-Talismán, ramal Ciudad Hidalgo, en la que se invertirán mil 475 millones de pesos. 
Acompañado por el gobernador Juan Sabines Guerrero y del secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, el presidente precisó que con esas y otras obras de infraestructura atiende las acciones 43, 45 y 46 a las que se comprometió en el marco de los cien primeros días de su gobierno. 

Calderón Hinojosa, quien aprovechó el escenario para manejar un tracto-camión por algunos metros, destacó la buena relación que tiene con el gobernador del estado, y aseguró que "Chiapas tendrá todo el apoyo del presidente". 

Explicó que la autopista reducirá los costos y tiempo de traslado, incrementará la seguridad de los viajeros y agilizará el tránsito de más de 10 mil vehículos diarios. 

Además reiteró su compromiso con otros proyectos de infraestructura, como la continuidad de corredores carreteros longitudinales, algunos de los cuales están en marcha o licitación. 

Entre ello mencionó el proyecto Arriaga-Ocozocoautla, también en Chiapas, que conectará la costa con Tuxtla Gutiérrez. 

Asimismo, comentó que está en licitación el proyecto de Perote a Jalapa, en Veracruz; de Nuevo Necaxa a Avila Camacho, en Puebla, con el que culminará la carretera más importante entre el Distrito Federal y el Golfo a través del tramo de la carretera México-Tuxpan. 

También se refirió a las carreteras que van de Nueva Italia a Apatzingan, en Tierra Caliente, Michoacán; de Río Verde a Ciudad Valles, en San Luis Potosí; y el Puente Internacional Reynosa-Anzaldúas, en Tamaulipas. 

El titular del Ejecutivo anunció que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) prepara las convocatorias de los proyectos carreteros de Compostela a Las Varas, en Puerto Vallarta, entre Nayarit y Jalisco, y de Zacatecas a Saltillo, así como los libramientos de Irapuato, La Piedad y Chihuahua. 

También resalto el trabajo para terminar la carretera Oaxaca-Istmo que unirá al sureste con el centro del país.
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