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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 11 de marzo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· Manifestantes en el corazón de Mérida en contra por la visita de George W. Bush.
· Gerardo Fernández Noroña anuncia que le llevará un tapete a Felipe Calderón para cuando se hinque frente al mandatario estadounidense.
· Se realizará la jornada informativa a favor del aborto y la eutanasia: Tonatiuh González, PRD.
· Entra en vigor la Ley de Sociedades en Convivencia.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Todo listo en Mérida Yucatán para la visita que hará el presidente estadounidense, George W. Bush, mañana lunes. 
· En Monterrey, Nuevo León, integrantes de la AFI incautaron el mayor cargamento de marihuana de los últimos años.
	· El Secretario De Seguridad Pública del Distrito Federal, Joel Ortega, anunció que el gobierno del Distrito Federal inicia un nuevo proyecto en 32 calles de Tepito para retirar las estructuras de 8 mil comerciantes que a diario operan en el Barrio Bravo.
· A partir de mañana, lunes, la BMV modificará su horario de labores bursátiles, el mercado abrirá a las 7:30 hrs y cerrará 30 minutos más tarde, esto con el objetivo de empatar con la bolsa de Nueva York.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Las calles de Tepito libres de ambulantes. Comerciantes de la zona tendrán que levantar sus puestos en 32 calles del barrio.
· Cientos de aspirantes a cursar en la UAM presentan su examen de ingreso.
· Gerardo Fernández Noroña anunció que viajará a Mérida para llevarle un regalo al presidente Bush en protesta por su visita a México.
	· Sin incidentes graves, el encuentro Pumas vs Chivas. Se instalan operativo en diferentes estaciones del Metro.
· Virginia Jaramillo será investigada en la ALDF por el robo al fideicomiso Ave Fénix.

· Seguirá lloviendo en el Valle de México.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Gabriel García Márquez cumplió 80 años de edad, 40 de haber escrito 100 años de soledad y 25 de haber obtenido el premio Nóbel de Literatura.
· Cadena perpetúa a los secuestradores y el decreto de bienes de la delincuencia organizada, propuesta de Felipe Calderón.

· Para Eduardo Medina Mora, hay zonas de alto riesgo dominadas por el narcotráfico.
· Norberto Rivera Carrera se refirió al cuidado del medio ambiente.
	· Felipe Calderón dice estar satisfecho a 100 días de su gobierno.
· A su llegada a México, el presidente de Estados Unidos será recibido con protestas.

· Diputados aprueban paquete de iniciativas de Felipe Calderón.

· En el Estado de México han sido asesinadas 150 mujeres.

· Algunos programas que presenta Felipe Calderón son reciclados.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Mérida, capital de Yucatán, es ya una fortaleza a poco más de 24 horas de que llegue el presidente de Estados Unidos, George W. Bus, para reunirse con el mandatario mexicano.
· Felipe Calderón llega a esta visita con el reclamo a Estados Unidos para que asuma la responsabilidad que le toca para resolver el problema del narco.
	· 300 mil elementos del Servicio Secreto estadounidense, del Ejército Mexicano, de la PFP y de la Secretaría de Protección y Vialidad, además escuelas de 3 comunidades no tendrán clases los días de la visita del presidente estadounidense.
· El vocero del PRD, Gerardo Fernández Noroña dijo que viajará a Yucatán para sumarse a las protestas contra el mandatario de EU.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Inician los repudios en contra de la visita del presidente George W. Bush.
· El dirigente de la central Cardenista, Max Correa sostiene que el incremento en el precio del maíz, tanto en México como en EU, se debe a la demanda creciente de las empresas estadounidenses de producir energético a partir de este grano.
	· El perredista, Gerardo Fernández Noroña, dijo que viajará a Mérida para encabezar actos de protesta contra Bush y llevarles obsequios a ambos mandatarios.
· El director de la facultad de economía de la UNAM, Roberto Escalante, asegura que la crisis en el campo es más aguda.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· La Secretaría de Seguridad Pública anunció un plan para el retiro de 8 mil comerciantes de las calles del barrio de Tepito.
· Ya se encuentra, en Bogotá, e presidente George W. Bush.
· Mañana, en la ALDF, se presentará ante el pleno la propuesta de iniciativa para legislar el aborto, antes de las 12 semanas de gestación.
	· Todo listo para que arribe a la ciudad de Mérida el presidente estadounidense George W. Bush para reunirse con su homólogo mexicano.
· El próximo 18 de marzo entrará en vigor la Ley de Sociedades en Convivencia.
· En las 16 delegaciones políticas se declaran listas para aplicar la Ley de Sociedades en Convivencia.
· 112 personas han muerto por las bajas temperaturas.
·  
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                                                                                                              Panorama 88.9 fm
Raúl González Soto(14:00-15:30)

	· Aunque hará calor, se esperan lluvias en el DF.
· Pocas son las expectativas que se tienen en México por la visita del presidente estadounidense. Senadores dicen que sólo es una gira de despedida.

· A fin de prevenir el cáncer, el DIF del Estado de México pondrá un programa de cirugías gratuitas.
	· Las marchas continuarán en la  capital de la República, varios sindicados realizarán una, el próximo martes en protesta por la visita del presidente de EU, George W. Bush.
· Felipe Calderón estará acompañado de varios secretarios de Estado durante la visita de George W. Bush.
· En los paraderos serán desalojados los ambulantes.


Domingo 11 de marzo de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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Urgen a Carstens a entregar proyecto de Reforma Hacendaria
Notimex
El Universal / 18:18
La bancada del PRD en San Lázaro exhortó al titular de la SHCP, Agustín Carstens, a enviar en breve la propuesta de Reforma Hacendaria, pues han pasado más de 40 días del actual periodo de sesiones y no hay un planteamiento formal. 
"Parece ser que el cabildeo de la reforma del Ejecutivo federal lo hace el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, quien parece el más convencido con el tema del IVA en alimentos y medicamentos", señaló el legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), César Flores Maldonado. 

En entrevista, explicó que todas las fuerzas políticas comenzaron a perfilar el alcance de la propuesta de reforma fiscal y el Ejecutivo federal se encuentra en un impasse, con lo cual parece apostar a la labor de Estefan Chiadiac y la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI). 

De acuerdo con el integrante de la Comisión de Presupuesto, el Partido Acción Nacional (PAN) como fuerza política en el gobierno tiene la obligación de fijar su postura en el tema fiscal y en especial el de gravar con el Impuesto al Valor Agregado (IVA) los alimentos y los fármacos. 

"Existe el compromiso del PRD y del resto de las bancadas de aprobar una reforma hacendaria. Nosotros lo estamos discutiendo internamente para llegar con una propuesta al periodo de sesiones, pero queremos conocer de qué reforma fiscal está hablando el secretario Carstens", dijo Flores Maldonado. 

Detalló que su partido respaldará la propuesta de terminar con los llamados "paraísos fiscales", así como eliminar la discrecionalidad de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) para cobrar o exentar impuestos. 

Advirtió que el PRD no avalará reforma alguna que pretenda gravar con IVA los alimentos y medicamentos, ni dar una mayor carga tributaria a los contribuyentes de menores ingresos y que son los que aportan más al fisco nacional. 

"No estamos de acuerdo con gravar una canasta de 10 alimentos exenta del IVA, cuando hay grandes evasores fiscales en los sectores como los agroexportadores, los grandes transportistas y empresarios que gozan de diversos privilegios", puntualizó.
PANORAMA NACIONAL
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Manifestantes, en el corazón de Mérida, Yucatán, en contra por la visita de George Bush
Deyanira Moran, conductora: En la plaza de armas de Mérida Yucatán hay manifestantes que están reclamando esta visita del presidente de Estados Unidos, George W. Bush.
Hay algunas pancartas donde se puede leer, Yucatán no es el patio trasero de Estado Unidos, esto se leía en una manta que los manifestantes traían en medio de gritos con los que exigían no permitir la llegada de Bush, quien realiza una gira por distintos países de América Latina, lo cual ha suscitado muchas reacciones con respecto a lo que está haciendo el presidente, esta visita a Latinoamérica.

¿Cuál es el tras fondo, cuáles son realmente las razones por las cuales venga aquí?

¿Realmente le interesará sacar adelante acuerdos para que se colabore cercanamente, para que se logre salir de la pobreza en todos sentidos, en fin?

¿Es eso a lo que viene Bush, será realmente la razón? porque hay una serie de manifestaciones, no sólo en México, sino que en todo el mundo en contra de este mandatario que llegará a México. (Radio Trece, 1290 am, 13:27, 1 minuto 30 segundos)

Gerardo Fernández Noroña, anuncia que le llevará un tapete al Presidente Calderón, a Yucatán, para cuando se "hinque" frente a George Bush
Deyanira Moran, conductora: Gerardo Fernández Noroña anuncia que le llevara un tapete al presidente Felipe Calderón, a Mérida, Yucatán, para que no se lastime las rodillas cuando se hinque ante su homólogo estadounidense, George W. Bush en el encuentro que sostendrán en esa entidad.

Este lunes que llega George W. Bush.

Rosalva Amescua, reportera: Efectivamente, un tapete para que cuando se hinque frente al presidente de los Estados Unidos, George W. Bush, y no se lastime las rodillas.

Es el regalo que le da Gerardo Fernández Noroña, secretario de Comunicación, Difusión y Propaganda del PRD le hará a Felipe Calderón en el marco de la reunión que sostendrá, en Mérida con su contraparte estadounidense.

Gerardo Fernández Noroña dijo que será a las 12 del día de este lunes cuando en un vuelo de Aeroméxico vuele a Mérida y también llevará un regalo al presidente Bush, que aunque no quiso revelar cuál será, pero dijo que será algo con lo que se entretenga para que deje en paz al mundo y a Irak, añadió que dicho encuentro no es grato por la presidencia ilegítima de Felipe Calderón y porque el mandatario estadounidense para venir a nuestro país puso como condición desarmar a la policía de Mérida y donde se han violado los derechos humanos de los habitantes de la entidad, pero también la soberanía nacional.

Fernández Noroña no descartó ser detenido por el servicio secreto de los Estados Unidos o por el Estado Mayor Presidencial a su llegada al aeropuerto de Mérida, lo cual constituiría una violación a los Derechos Humanos en un país que, supuestamente, goza de libertad de expresión.

Por otro lado, a 100 días del gobierno del presidente Felipe Calderón, Fernández Noroña indicó que es un gobierno tras las rejas debido a que por la legitimidad ocupa a las fuerzas militares con quienes se ha cobijado dándoles un aumento de salario de 46 por ciento de aumento.

Por último, dijo que el presidente debe renunciar y no continuar con un mandato de puertas traseras. (Radio Trece, 1290 am, 13:28, 3 minutos 2 segundos)

Max Correa, dirigente de la Central Campesina Cardenista, le exige al gobierno federal, que en la visita de George Bush, a México, sustente la necesidad de renegociar el capítulo agropecuario
Deyanira Moran, conductora: El dirigente de la Central Campesina Cardenista, Max Correa, le exige al Gobierno de México, que en el marco de la visita del presidente George W. Bush a nuestro país, sustenta, de manera firme y enérgica la necesidad de renegociar el capítulo agropecuario del TLC.

Situación que, se ha sabido desde que se firmó el TLC, toda la cuestión de no favorecer estos cuerdos, sobre todo para México, en ese capítulo agropecuario que seguramente no le dará tiempo de discutir, además ese no es el tema que viene a tratar, sino que trataran temas como seguridad, narcotráfico y al final veremos que sucede después de la reunión, quizá un saludo, acuerdos, en fín.  (Radio Trece, 1290 am, 13:32, 1 minuto 4 segundos)

Se realizará jornada informativa en torno a favor del aborto y la eutanasia. Tonatiuh González, diputado del PRI
Deyanira Moran, conductora: Realizarán en el zócalo una jornada informativa a favor del aborto y la eutanasia acompañada de dos artistas en zancos que portaban dos grandes mantas a favor de la eutanasia y el aborto.

El diputado del PRI Armando Tonatiuh González, realizó una jornada informativa en el zócalo capitalino para informar a los ciudadanos sobre el aborto y la eutanasia, promotor de la iniciativa que pretende reformar las leyes de salud, procuración de justicia, equidad y género a fin de legalizar la practica del aborto y la eutanasia en la Ciudad de México , González Casio, repartió condones y folletos informativos, pues aseguró que las reformas legales que se pretenden realizar desde el órgano legislativo, la sociedad debe contar con información para prevenir los embarazos no deseados.

De acuerdo con el legislador tricolor, cada año 3 mil mujeres mueren víctimas de abortos ilegales en el Distrito Federal y son 60 mil las intervenciones que se realizan con esta finalidad. (Radio Trece, 1290 am, 14:30, 1 minuto 5 segundos)

Aseguran que los programas que impulsa Felipe Calderón se están reciclando

Martín Moreno, conductor: Realmente han sido reciclados de programas del foxismo a los cuales se le han dado continuidad, algunos se les ha modificado el nombre, pero básicamente son los mismos programas ya instrumentados en el sexenio pasado.
Por ejemplo, en el ámbito educativo, la secretaria, Josefina Vázquez Mota titular de la SEP, retomó en estos 100 días los programas en materia educativa ya existentes y les dio un nuevo giro, estamos hablando, por ejemplo, de la evaluación nacional de logro académico en centros escolares, la famosa prueba “enlace” que la retoma Josefina Vázquez, de este instrumento ya diseñado por el anterior secretario, Reyes Taméz, y lo único que hace la secretaria de educación es ampliarlo y habrá prueba enlace a nivel bachillerato y esos sí se difunden más profusamente los resultados, por cierto, nada positivos de esta prueba.

Otro programa es el Programa Nacional de Becas de Educación Media Superior, este programa ya estaba en funciones en el foxismo y se amplía este sexenio, así como la cobertura, sobre todo, para los estudiantes de Bachillerato y nivel licenciatura más pobres del país y se realizará un padrón.

Otro programa que cambia de nombre, conocido como “mochila segura” cambia de nombre, ahora se llamará “escuela segura”, busca hacer frente al problema del narcomenudeo alrededor de los centros educativos.

También el Programa Nacional de Escuelas de Tiempo Completo, anunciado recientemente que ampliará el horario de las primarias, de las 8 de la mañana a 4 de la tarde, pues es realmente es una propuesta del sindicato de maestros del SNTE y se llevará de manera paulatina, poco más de 12 mil escuelas en todo el país, tan sólo en 2 estados de la República que arrancará en Septiembre próximo. (Reporte 98.5 fm, 15:39, 2 minutos 7 segundos)

Entrará en vigor la ley sociedades de convivencia, en el DF
Ernesto Trejo, conductor: Entra en vigor la ley de Sociedades en Convivencia.

Reportero: A pesar de la oposición de moralistas y de quienes querían quemar en leña verde a los homosexuales, este viernes 16 de marzo, entrará en vigor en el DF la Ley de Sociedades en Convivencia que permitirá la unión solidaria entre las parejas, sin importar que sean del mismo sexo.

Se trata de un convenio, un contrato entre dos personas en el que manifestarán su decisión de compartir domicilio común, gastos de manutención y hasta derecho sucesorio.

El gobierno capitalino, algo tarde, pero ya decidió los lineamientos para éste trámite, se capacitó a funcionarios delegaciones y se distribuyeron los formatos necesarios y, aunque todo parece listo, como señala el diputado del Partido Alternativa Social, Jorge Carlos Díaz Cuervo hay resistencia.

Al momento, 580 parejas han manifestado su intención de adherirse a las sociedades de convivencia y para este viernes, se tienen programados algunos actos de arranque en Iztapalapa, Venustiano Carranza, Milpa Alta y, casi increíble, en el territorio panista de Benito Juárez  y en uno de estos, Coyoacán, se espera que la promotora de esta iniciativa la ex diputada, Noe Uranga, se convierta junto a su conviviente, en la primer pareja en obtener su registro legal.

Así, a partir de este 16 de marzo, las parejas homosexuales u heterosexuales podrán adherirse a esta ley en un trámite de dos pasos.

Primero: Llevar a la dirección jurídica de la delegación, los formatos, actas de nacimiento, identificación, un comprobante de domicilio y pagar 42 pesos.

Se determinará una fecha, antes de 10 días para la firma del convenio y ése día, acompañado de dos testigos formalizarán su relación y, así habrán salido totalmente del closet. (La Radio Red, 88.1 fm, 15:52, 2 minutos 52 segundos)

Roberto Escalante asegura que el campo vive una crisis más aguda

Pulso Dominical: El director de la facultad de Economía de la UNAM, Roberto Escalante, asegura que las crisis en el campo es más aguda ahora porque no se ha considerado su carácter heterogéneo y cambiante es este escenario global.

Dolores Rendón, reportero: La reforma al artículo 127 constitucional no tuvo el efecto deseado por el gobierno del presidente Carlos Salinas de Gortari.

El campo continúa sumergido en una crisis financiera y social, las políticas enfocadas al sector tampoco han sido satisfactorias consideró el director de la facultad de economía de la UNAM, Roberto Escalante.

Consideró que las políticas públicas destinadas al sector deben ser integrales y reconocer el carácter heterogéneo y complejo del espacio rural las cambiantes condiciones del campo en el marco de la globalización. (Radio Educación, 1060 am, 14:30)

El Senado organizará un foro sobre el papel que juega el Ejército en la administración de Felipe Calderón

Pulso Dominical: Para el próximo miércoles, el Senado organizará un foro de análisis acerca del papel que juega el ejército en la administración de Felipe Calderón, así como la relación cívico-militar en los operativos para combatir la inseguridad y el narcotráfico.

La secretaria de la Comisión de Seguridad en ese órgano colegiado, Alma Lilia Luna Murguía, asegura que las fuerzas armadas deben actuar cada vez más con transparencia y estar cometidas al escrutinio público, dada cada vez su mayor participación en actividades que no son propias del ámbito castrense.

Víctor Bársenas, reportero: Ante la creciente presencia pública de las Fuerzas Armadas y en el marco de las discusiones sobre la Reforma del Estado se hace indispensable debatir el papel del Ejército Mexicano y las necesidades que existen de que dicha institución fundamental de la nación se ubique bajo escrutinio y cómputo y transparencia.

Por tal motivo, diputados integrantes de la Comisión de Seguridad organizarán un foro de discusión sobre las relaciones cívico-militares en la actual coyuntura que vive el país.

En esta discusión a celebrarse en el recinto legislativo de San Lázaro, para el miércoles 14, están convocados, entre otros, Francisco Gallardo, la senadora perredista Rosario Ibarra y el especialista en temas militares, Eduardo Ibarra Aguirre. (Radio Educación, 1060 am, 14:30)

El Senado discutirá en breve las reformas sobre salarios mayores
Pulso Dominical: Será el próximo martes 13 cuando el Senado apruebe las reformas sobre salarios mayores a funcionarios públicos y sobre pensiones a ex presidentes y, según el perredista, Pablo Gómez, se acabarán los privilegios de que estos gozan.

Reinaldo Cerecero, reporteo: Senadores de la República del PRD y del PRI descartaron que se vayan a aprobar las reformas en materia de Justicia y Seguridad Pública que envió el Presidente de la República al Congreso de la Unión, ya que consideraron, no es a través del espionaje telefónico los cateos y allanamiento sin orden judicial como se podrá combatir al crimen organizado, además de que dicha iniciativa posibilita la violación sistemática a las garantías individuales.

Los senadores, Ricardo Monreal Ávila y René Arce Islas, del PRD, advirtieron que éste grupo parlamentario no aprobará medidas que violenten los Derechos Humanos e indicaron que con ésta reforma se corre el riesgo de que se llegue a un estado policiaco, en este sentido apuntaron que las iniciativas de cambios al sistema de justicia son un madrugete, y entre muchos de los elementos que llaman la atención, está la propuesta de modificar constitucionalmente la remoción de los agentes del MP sin respetar sus derechos por medio de una simple decisión administrativa.

Indicaron que pretenden que esos integrantes del Gobierno Federal, del MP cuenten con autonomía de las instancias gubernamentales, en éste caso, el procurador general de la República.

Los legisladores objetaron la iniciativa, pero anticiparon que su partido será responsable y la discutirá con el resto de las fuerzas políticas representadas en el Senado de la República.

Por su parte, el coordinador de los senadores del PAN, Santiago Creel, indicó que el paquete de reformas sobre seguridad y justicia que envió el presidente Felipe Calderón, al Congreso, no tiene precedente en materia de combate al crimen organizado y confió en que su discusión y eventual aprobación se dé en este periodo de sesiones.

Santiago Creel consideró que es imprescindible que el grupo parlamentario del PAN saque adelante estas iniciativas lo más pronto que sea, políticamente, posible.  (Radio Educación, 1060 am, 14:30)
PANORAMA INTERNACIONAL


Realiza Bush su segunda visita a Colombia

Notimex
El Universal
Bogotá / 11:02
El presidente de Estados Unidos, George W. Bush, llegó hoy a la capital colombiana para cumplir una visita oficial de más de seis horas, que ha estado precedida por protestas y ataques de la insurgencia. 
Minutos antes de lo previsto, el mandatario estadounidense aterrizó a las 11:55 horas locales (16:55 GMT) en el aeropuerto militar de Catam, en el centro-occidente de Bogotá, bajo uno de los mayores despliegues de fuerza que se hayan visto en la capital. 

En medio de una férrea vigilancia, con sistema satelital, francotiradores en azoteas y comandos especializados en protección a personajes, Bush descendió del avión presidencial Air Force One y saludó con la mano en alto, junto a su esposa Laura. 

En la pista del aeropuerto de Catam, el gobernante estadounidense recibió los honores militares correspondientes y fue recibido por el canciller colombiano Fernando Araújo, a quien saludó con una informal palmada en el hombro. 

Acompañado de su esposa y su comitiva, el mandatario estadounidense abordó una limusina blindada con rumbo a la Casa de Nariño, sede del Ejecutivo colombiano, donde recibirá honores militares. 

La visita de Bush a Bogotá ha estado precedida por manifestaciones de la oposición, fuertes disturbios estudiantiles en cinco ciudades del país y ataques de la insurgencia, que dejan tres heridos y daños menores. 

Este domingo, tres bombas fueron activadas por milicias urbanas de las rebeldes Fuerzas Armadas Revolucionarias de Colombia (FARC) en las ciudades de Cali y Buenaventura, como rechazo a la presencia de Bush, según las autoridades. 

Con su visita a Bogotá, el gobernante estadounidense busca dar un apoyo político al Plan Colombia, estrategia militar que busca acabar con los cultivos ilícitos de coca en zonas del país andino que han estado controladas por la guerrilla. 

La Policía informó que con excepción de los tres ataques con bomba y la desactivación de otros cuatro artefactos en Buenaventura, sobre el Pacífico colombiano, la situación está en calma. 

El mandatario tiene previsto reunirse durante tres horas con su colega colombiano Álvaro Uribe Vélez, para hablar sobre el Tratado de Libre Comercio (TLC) y la lucha conjunta que se libra contra el narcotráfico. 

En su corta estadía, Bush dialogará además con un grupo de afro descendientes y luego se desplazará a la sede de la Embajada de Estados Unidos en Bogotá, donde cumplirá una agenda privada, antes de partir rumbo a Guatemala, la cuarta escala de su gira. 
El mandatario estadounidense, cuyo avión tiene previsto despegar antes de las 19:00 horas locales (00:00 GMT del lunes) , realiza una gira latinoamericana que inició el jueves en Brasil y continuó el viernes y sábado en Uruguay. 

Bush, quien viajará luego a Guatemala y México, es vigilado en Bogotá por más de siete mil efectivos, que se suman a otros 14 mil que custodian la ciudad, en prevención de cualquier hecho de orden público.


España recuerda el 11-M
ANA ANABITARTE/CORRESPONSAL
El Universal
Domingo 11 de marzo de 2007

MADRID.- Hace tres años, España vivía el peor atentado terrorista cometido en su historia. Doce mochilas-bomba colocadas por terroristas islámicos explotaban en cuatro trenes de cercanías en Madrid repletos de personas, causando la muerte a 191 y provocando heridas a mil 824. 

Hoy domingo, tres años después, el país recuerda el aniversario de aquella masacre con la celebración del juicio en la Audiencia Nacional de Madrid contra los 29 procesados, entre ellos 12 marroquíes y nueve españoles, para quienes la fiscalía pide penas que superan los 270 mil años de cárcel. Un juicio que supone un hito histórico en la lucha contra el terrorismo integrista, no sólo en España sino también a nivel internacional, ya que es la primera vez que uno de los atentados terroristas cometidos por Al-Qaeda o alguno de sus grupos asociados se somete a un proceso de estas características. 

Desde que el pasado 14 de febrero se iniciaron las sesiones han testificado los 29 acusados de ser los autores materiales e intelectuales o colaboradores de la masacre. Todos han ofrecido testimonios desordenados, poco convincentes y contradictorios, y pese a que hay un aluvión de pruebas en su contra, han negado pertenecer a grupo terrorista alguno, haber participado en los atentados e incluso han asegurado que las voces de las grabaciones y las huellas encontradas no son las suyas. Algunos no han querido testificar, otros han olvidado lo que pasó y muchos han inculpado a algunos de los siete terroristas autores materiales del atentado, que se suicidaron cuando iban a ser detenidos en su departamento del barrio de Leganés. 

Hay además quien, como Hassan el Haski, no sólo ha negado tener implicación en la matanza, sino que ha rechazado hasta la existencia del Grupo Islámico Combatiente Marroquí (GICM) del que la policía le considera dirigente. 

Tras escuchar los testimonios y entre las conclusiones que se pueden sacar destaca una muy importante: que los autores fueron sólo islamistas y que la organización terrorista vasca ETA no tuvo nada que ver con la masacre. Dato que el derechista Partido Popular sigue sin aceptar. 

También se ha conocido que los explosivos con que se cometieron los atentados fueron robados de una mina asturiana, la Conchita, que fueron trasladados en un autobús de línea de Oviedo a Madrid en un bolso de deportes y que los dos jóvenes españoles que los trasladaron y que cobraron 600 euros y un poco de hachís, pensaban que llevaban discos compactos piratas. 
Según la acusación, fue el ex minero asturiano José Emilio Suárez Trashorras, para quien el fiscal pide 38 mil años de cárcel, el que facilitó el explosivo a los islamistas, sabiendo que lo iban a utilizar en la realización de un atentado en Madrid. 

Según la versión de la policía, el apoyo del gobierno de José María Aznar a la invasión de Irak ordenada por el presidente George W. Bush, fue determinante para que los terroristas islamistas atacaran España. También según la policía, el atentado lo llevó a cabo el Grupo Islámico Combatiente Marroquí, vinculado a Al-Qaeda, y se eligió España por ser el eslabón más débil de los países con tropas en Irak. 

En su declaración, un policía reconoció que la investigación no pudo prevenir a tiempo el atentado, y que los investigadores siempre fueron un paso por detrás de los terroristas. 

Hoy domingo, los reyes de España inaugurarán el monumento a las víctimas del 11-M que se ha erigido junto a la madrileña estación de Atocha. La obra, una gran cúpula de cristal de 160 toneladas de peso y 11 metros de altura por 8 de ancho, tiene en su interior una placa conmemorativa con los nombres de las 191 personas asesinadas. 

La escultura será descubierta a las 12:00 (local) horas en una ceremonia sencilla y sobria en la que no habrá discursos y en la que se interpretará la obra El canto de los Pájaros, del compositor catalán Pau Casals. A la misma asistirán el presidente del gobierno, el socialista José Luis Rodríguez Zapatero, varios ministros y otras autoridades como la presidenta de la comunidad de Madrid, Esperanza Agui- rre, y el alcalde de la capital, Alberto Ruiz-Gallardón. 

         ON LINE



PRI propone reforma a Ley de Población

Notimex / 12:12

La fracción del PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reforma a la Ley General de Población, que data de 1974, la cual plantea despenalizar la migración indocumentada de centro y sudamericanos que arriban o transitan por México.

Según la enmienda, actualmente se sanciona a los indocumentados hasta con 10 años de cárcel y son tratados como delincuentes por autoridades federales, estatales y municipales.

El coordinador del Grupo de Trabajo de Migración de la fracción priísta, Edmundo Ramírez Martínez expresó que no podemos ser ajenos e indiferentes a las condiciones inhumanas con las que en la mayoría de las veces son tratados los inmigrantes indocumentados centroamericanos.

"Como Estado debemos de ser los primeros en otorgarles una protección de hecho y de derecho, para que los inmigrantes cuenten con asistencia digna en su estancia y regreso a sus países de origen, con lo que justamente se exige a los Estados Unidos de Norteamérica", dijo en entrevista en la Cámara de Diputados.

Argumentó que la Reforma la Ley General de Población, que se presentó esta semana, pretende despenalizar la migración y sólo sancionar cuando existan casos de reincidencia, con multas económicas y detenciones que no sean exageradas.

A juicio del legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), "la actual ley ha generado y fomentado actos de corrupción, abusos y maltrato de los indocumentados en nuestro territorio por parte de las autoridades y algunas veces de la misma sociedad civil".

Contrario de lo que pudiera pensarse, de que el despenalizar el estatus de indocumentado pudiera fomentar estos flujos migratorios, lo que generaría es la disminución de actos de corrupción y el respeto a las garantías individuales.

Ramírez Martínez puntualizó que el objetivo de modificar dicha ley es reconocer que la acción penal en materia migratoria debe ser mediante querella, y no de carácter oficioso de las autoridades.

El también secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios expuso que la reforma plantea multas hasta de 450 días de salario mínimo vigente en el Distrito Federal en el momento de consumar la conducta al extranjero, que habiendo sido expulsado, se interne nuevamente en el país, sin haber obtenido acuerdo de readmisión.

Cuando las conductas señaladas fueren realizadas por un extranjero que hubiese sido expulsado de manera definitiva del país se impondrá, además de la pena pecuniaria prevista, de dos a cinco años de prisión.

"Se impondrá pena hasta de 15 meses de prisión y multa de hasta 180 días de salario mínimo vigente en el Distrito Federal en el momento de consumar la conducta al extranjero que, por la realización de actividades ilícitas o deshonestas, viola los supuestos a que está condicionada su estancia en el país", señaló.

Lo anterior, sin perjuicio de las sanciones previstas en las disposiciones legales aplicables respecto de las actividades ilícitas realizadas", destacó.


Critican panistas la actitud de Espino frente a Calderón
Por: Enrique Sánchez
11/03/2007

"Estoy convencido de que entre nosotros no debe haber sana distancia sino, en todo caso, sana cercanía." Éste fue el exhortó que lanzó Felipe Calderón al consejo nacional de su partido, una semana antes de asumir la Presidencia de la República. Pero en los hechos parece que una sana lejanía es la respuesta que ha obtenido de la dirigencia del PAN, durante estos primeros 100 días de gobierno, según lo mira el senador panista Federico Döring y el politólogo Jaime Oláiz.

Según colaboradores de la Presidencia, Calderón y el líder del PAN, Manuel Espino, no son amigos, lo cual permitido sólo una relación "institucional" con la dirigencia blanquiazul.
Döring acusa a Espino de privilegiar su agenda, por encima de los intereses del PAN. "El problema es que Manuel tenía un alto grado de intimidad política con la administración anterior, una relación especial con Marta Sahagún y la gente cercana al ex presidente Vicente Fox. Ahora, en cambio, sólo tiene una relación institucional, no tan especial como él quisiera, y me parece que está tratando de construir su propia agenda para adaptarse a la nueva situación".

Pero el legislador aclara que Calderón sí ha recibido el apoyo de los grupos parlamentarios de su partido en el Senado y en la Cámara de Diputados, y de los estados donde son gobierno. No así del dirigente nacional, que con sus "floridas" declaraciones ha abierto frentes innecesarios para el Presidente.

"Hay que diferenciar la relación de Calderón con el PAN y los incidentes con Espino y Fox, que son aislados. La agenda de cada uno de estos personajes no ha acompañado al gobierno como hubiéramos querido, pero no debemos verlos como el partido en su conjunto".

Coincide en lo anterior Jaime Oláiz González, especialista en partidos políticos de la Facultad de Derecho de la Universidad Panamericana. "Lo que se espera del presidente de un partido es que sea un interlocutor crítico pero constructivo, leal al Presidente y, en todo caso, un colaborador que manifieste los disenso desde la perspectiva de su partido. Pero en ningún momento debe utilizarlo como arena para cobrar facturas del pasado".

Las cuatro caídas

Cuatro situaciones han evidenciado el tamiz de la relación Calderón-Espino. 

Primero, la incorporación al PAN de ex colaboradores de Fox como Carlos Abascal, Luis Ernesto Derbez y Francisco X. Salazar, y los nombramientos de Santiago Creel y Héctor Larios como coordinadores en las cámaras, ambos cercanos al dirigente panista.

Luego vino el capítulo España, cuando Espino criticó la política antiterrorista del jefe de gobierno español José Luis Zapatero. Según el dirigente, sus palabras fueron "sacadas de contexto", pero pusieron en aprietos a Calderón, quien tuvo que llamarlo a cuentas a Los Pinos y reconocer la lucha de Zapatero contra la ETA.

Otro episodio fue la invitación que el líder blanquiazul extendió a Fox para asistir a la inauguración de la sede de la Organización Demócrata Cristiana de América (ODCA) en México, de la cual Espino es presidente. Esta finalmente tuvo que cancelarse para "contribuir al ambiente de cordialidad", se dijo en aquel momento.

Posteriormente fueron las críticas de Espino al gobierno de Venezuela, unos días antes de que la secretaria de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, hubiera dicho ante diputados que buscaba recomponer la relación con el presidente Hugo Chávez. Espino rechazó que sus comentarios hubieran puesto en aprietos a la política exterior mexicana: "No soy vocero de la Cancillería", advirtió.

Por si fuera poco, hace unas semanas el secretario general adjunto del PAN, Carlos Abascal, dijo que Calderón fue el "candidato idóneo, no el mejor".

Para el vocero del comité ejecutivo del PAN, Antonio Alvarado, las declaraciones de su dirigencia son sólo una "anécdota" que utilizan los medios para generar división, pero no muestran la real colaboración entre el PAN y el gobierno de Calderón.

Sobre las declaraciones de Fox, el CEN del PAN rechaza que deba llamarlo a cuentas. "Ha sido respetuoso del ámbito nacional y del presidente." Lo que sí reconoció Alvarado fue la intención de hacer un análisis en su partido para mejorar la relación con Calderón.
Pero el escenario no parece pintar bien. La primera semana de junio se integrará el nuevo consejo nacional y en el PAN los grupos que simpatizan con Calderón y aquellos que apoyan a Espino y Fox buscan tener mayoría en este órgano que, en marzo de 2008, elegirá al sustituto de Espino, quien ya anunció que no se reelegirá.

Desencuentros
La dirigencia del Partido Acción Nacional y la Presidencia de la República han protagonizado diversos episodios de desencuentros que han abierto brecha en la relación entre ambas partes y llevado a los panistas a tomar partido. 
17 de diciembre


Manuel Espino rechaza el impuesto a refrescos, propuesta incluida en el paquete de la miscelánea fiscal enviada por el gobierno de Calderón. Esto causa molestia en el equipo del Presidente.

15 de enero


Espino arropa a ex funcionarios cercanos al ex presidente Fox. A la Secretaría General Adjunta del PAN llega Carlos Abascal, a Relaciones Internacionales Luis Ernesto Derbez y Francisco Salazar como secretario de Acción de Gobierno.

26 de enero

Fox cancela su asistencia a la inauguración de la sede de la ODCA en México, tras la polemica que se generó ante la ausencia de Presidente, en gira internacional por Europa. Al final Espino se quedó sin sus dos invitados especiales
22 de enero


Una semana antes de que llegara a España Felipe Calderón, en lo que fue su primera gira internacional por Europa, Manuel Espino critica la forma de combatir al terrorismo por parte de José Luís Rodríguez Zapatero. "Falta de cortesía" criticaron algunos, "rudeza innecesaria", dijeron otros.
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