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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 13 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte 09:00 a.m. 
Resumen:
· Héctor Larios respalda las declaraciones de Calderón sobre la corresponsabilidad de EU en torno a las drogas
· Presentan diputados panistas una iniciativa de reforma penal para tipificar el acoso sexual

· Diputadas federales del PRD a favor de la Ley Pro Aborto se manifestaron en contra de declaraciones del Cardenal Rivera

· Condiciona el PRD a analizar el fuero constitucional y los juicios políticos

· Enrique Peña Nieto: el PRI como tercera fuerza política en el Congreso

· El Diputado César Camacho Quiroz: Sobre la propuesta para renovar el sistema de justicia penal

· Nino Canún: Día difícil para Felipe Calderón

TRABAJO LEGISLATIVO

Héctor Larios respalda las declaraciones de Calderón sobre la corresponsabilidad de EU en torno a las drogas

Yuriria Sierra, conductora: En la Cámara de Diputados se habló de la visita de Bush, el coordinador del PAN, Héctor Larios, respaldó las declaraciones de Felipe Calderón, en el sentido de que Estados Unidos, debe de ser corresponsable en la lucha contra el narco, que haya la demanda esta muy alta.

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa, por su parte hizo un llamado a Calderón Hinojosa, para poner en la agenda con Bush, el tema migratorio y finalmente González Garza, Coordinador del PRD, insistió en que no se debe de esperar nada de la visita del mandatario estadounidense(Primera Edición, 7:02, 57”,jz)

Presentan diputados panistas una iniciativa de reforma penal para tipificar el acoso sexual

José Gutiérrez Vivó, conductor: Presentaron los diputados panistas, en Monterrey, Nuevo León, Laura Paula López Manches y Enrique Barrios Rodríguez, una iniciativa de Reforma al Código Penal del estado, para tipificar como delito al acoso sexual, particularmente hacia la mujer. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 8:06, duración 18´´, ys, 13-03-2007)

Diputadas federales del PRD a favor de la Ley Pro Aborto se manifestaron en contra de declaraciones del Cardenal Rivera

Paola Rojas, conductora: Diputadas Federales del PRD, a favor de esta Ley Pro Aborto, se manifestaron en contra de las declaraciones que en su homilía hizo el cardenal, Norberto Rivera, la legisladora, Claudia Cruz Santiago, pidió al prelado no satánizar lo que es un derecho (Radio Formula, 6:10, 47”, jz)

Condiciona el PRD a analizar el fuero constitucional y los juicios políticos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Condicional el PRD, en el Senado, el respaldo a la iniciativa panista para determinar el fuero de legisladores y también se aplica al Jefe del Ejecutivo. Si lo hacemos simultáneamente para que el Presidente pueda ser procesado también, incluyendo el juicio político del Congreso, nosotros podríamos avanzar quitándoles el fuero a los legisladores, dice el senador, Carlos Navarrete, para variar. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 8:26, duración 25´´, ys, 13-03-2007)

En la Cámara de Diputados los perredistas ven sólo acercamiento social en la visita de Bush, panistas y priístas consideran que pudieran darse avances

Paola Rojas, conductora: En comentario Emilio Gamboa- declaró- Ya está en la agenda de ellos, ya se toca el tema, ya ven el problema que representa los migrantes mexicanos, pero también no tengo duda de lo que han hecho ellos para ser una potencia mundial (104. Radio Formula, 7:02,11”, A.L.)
ENTREVISTAS
Enrique Peña Nieto, el PRI como tercera fuerza política en el Congreso

Pedro Ferriz de Con, conductor: ¿Cómo ves a tu partido político, el PRI, en estos momentos con una mujer como Beatriz Paredes al frente? Hoy ustedes son la tercera fuerza política ante el Congreso de la Cámara de Diputados. Tú sabes lo que se ha ganado y perdido después de las elecciones, y cuál es la postura que hoy tiene, por ejemplo; el PRD, lo ganó y lo que ha perdido y tal vez lo que ustedes pudieran recuperar. Sientes, mejor diálogo con Beatriz que con Roberto Madrazo, ahí yo creo que sí ¿verdad?

Peña Nieto: Pues mira, yo creo que son tiempos distintos y además ahora la nueva dirigencia con el respaldo muy importante de la (inaudible) y de los consejeros políticos, y yo creo que el PRI tiene un gran reto, su reposicionamiento político, su reconversión, su renovación al interior del partido, y de fijar nuevas reglas para su vida interna y sobre todo, de fijar cuales serán las banderas, las causas que tendrán para con la ciudadanía y de ganarse su confianza.
Yo también creo que cada elección pues tiene su propio comportamiento; hoy ocupamos, pues efectivamente la tercera posición, pero ninguna elección es igual, yo te diría cada elección representará un gran reto.
Para quienes representamos un partido, yo creo que mucho tenemos que aportar haciendo un buen gobierno, teniendo un buen desempeño, porque al hacerlo, en el caso de tu servidor, y de otros Gobernadores, Presidentes Municipales, pues estas acreditando a tu partido, si haces un buen gobierno, abonas a tu partido, y yo creo que ahora los priístas esperamos mucho de la nueva dirigencia en la conducción de este partido hacia nuevos horizontes en una revitalización que deberá tener el partido y crear su desempeño ahora en las nuevas elecciones, en las que estemos teniendo cada año. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 8:05, duración 15:27´´, ys, 13-03-2007)
El Diputado César Camacho Quiroz: Sobre la propuesta para renovar el sistema de justicia penal

El diputado, César Camacho Quiroz, presidente de la Comisión de Justicia estuvo en el estudio de Primera Edición, tratando el tema de la propuesta a la Ley de Juicios Penales, mostrando como prioridad los juicios orales.

El diputado comentó que el sistema penal es anacrónico, que nadie queda satisfecho, ni el acusado ni el demandante y que hay varias iniciativas para implantar los juicios orales en todo el país.

El diputado dijo que la idea de ser inocente hasta que se demuestre lo contrario, con esta propuesta cambiaría, y que uno de los mayores propósitos es que la prisión preventiva no sea la regla sino la excepción, dijo que se trata de fortalecer mucho más a la víctima.

La iniciativa ya está en Comisiones, se han sumado otras y ayer hubo una reunión en la sede de la corte (Primera Edición, Canal 40, 8:07,8’27”, jz)

COMENTARIOS
Día difícil para Felipe Calderón

Nino Canún, conductor: Hoy es un día difícil para Felipe Calderón y un día poco difícil para el señor Bush, martes 13 ni te cases ni te embarques, esto es para nosotros los mexicanos, el viernes 13 es el día de mal suerte para los estadounidenses; entonces el señor Bush hoy no necesita tantas protecciones como las siguientes: una tortuga, un posible atentado tener un gallo, tener el arcángel Uriel, y protecciones como usar el color naranja combinado con rojo, no señor Bush porque es martes 13, este lo tiene que utilizar el señor Calderón, no tocar escarabajos con el pie derecho, si ocurre, lavarlo inmediatamente, si es con el pie izquierdo no hay cuete. No comer nada blanco, sin equilibrarlo con su contrario, por ejemplo; si va a usted comer arroz, no, pida relleno negro porque está usted en Yucatán, no se meta los dedos a la nariz porque es una falta de educación y eso se ve mal; embadurnarse la nuca con aceite.

En fin, recuerde usted que hoy es martes 13 y todo puede suceder, a los mexicanos, no a los estadounidenses.
Por otra parte, el Presidente Calderón ayer comió con Fox, hoy come con Bush, mañana ojalá y coma con González o con Martínez o con Ruiz, porque come con puros extranjeros, ayer con Fox dos horas, pero la comida con Fox estuvo mala, mucho muy mal, nosotros no estamos de acuerdo, por qué no estamos de acuerdo, a ver, cuando Felipe Calderón es (inaudible) de la Secretaría, posteriormente él se quiere registrar como precandidato a la presidencia de la República, y entonces a donde iba nadie lo pelaba y al que invitaban a comer a todos lados era a Santiago Creel, la verdad, y un día la señora Marta dijo: “que venga Santiago a comer con nosotros”, “que venga Santiago a desayunar con nosotros”. Y entonces Felipe dijo: “y yo qué onda”. Y a él lo llevaron a un café y ahí hay unas conchas, no se sí se acuerda de esa fotografía, de una panera con unas conchas, y ahí están desayunando los dos, tomando un cafecito. Yo creo que ayer, el Presidente Calderón le podría haber dicho al señor Fox: “Pues, un cafecito en Samborns”, pero bueno, pues ahí estuvo dos horas. ¿A qué fue?, a contarle cómo era Bush, cómo había sido su relación con Bush o a qué le leyera la cartilla y le dijera:” mira, tú y el Manuelito Espino y el Carlos Abascal ya me tienen hasta el gorro, o le bajan o le bajan”. Porque recuerde que todavía siguen las conferencias de Fox. El señor Fox, pues no sé qué vaya a hacer después de estas dos horas, ya salió este Calderón y se fue para Mérida, Yucatán.
Y ahí en Mérida, ¡Qué barbaridad!, el blindaje está tosco, terrible, pobres de los yucatecos, olvídese de poder pasar a determinadas horas, lo tenían que bajar y catear todo, y uno se pregunta ¿Por qué toda ésta protección a un Presidente de los Estados Unidos? Ésta protección se llevó en todos los países, desde Brasil hasta Guatemala, inclusive exactamente igual. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:01, duración 12:23´´, ys, 13-03-2007)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 13  de marzo de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino,Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Nota de color: Los Diputados siguen despilfarrando

· Héctor Larios justificó el cerco policíaco en Yucatán

· Santiago Creel no tiene ninguna expectativa de la visita de Bush

· Carlos Navarrete asegura que es la visita de despedida de Bush

· Mañana comparece Francisco Ramírez Acuña ante la comisión de gobernación  para evaluar spots y tiempos oficiales
· Luis Enrique Mercado. Continúa la discusión sobre la Reforma Fiscal en San Lázaro

· Javier Lozano, Secretario del Trabajo, advierte que seguirá con la depuración al interior de sindicatos

· Joel Ayala Almeida, Presidente de la FSTSE y Diputado del PRI.- Propuesta de reforma integral para el ISSSTE

· Gutiérrez Vivó: El mensaje de Felipe Calderón a Bush fue bueno, corto y preciso

TRABAJO LEGISLATIVO
Héctor Larios justificó el cerco policíaco en Yucatán

Nino Canún, conductor: Héctor Larios, justificó el cerco policíaco en Yucatán.

Héctor Larios, PAN: Sabemos que la obligación del país anfitrión hacia un Jefe de Estado extranjero, es garantizar su seguridad y creo que debemos de estar de acuerdo en garantizar la seguridad de nuestros visitantes, igual que exigimos a los países que garanticen la seguridad de nuestro Jefe de Estado(La 69, 7:30, 27”,jz)

Nota de color: Los Diputados siguen despilfarrando
Reporñero(personaje cómico)- ¡Extra! ¡Extra! Los Diputados siguen despilfarrando…!Los Diputados siguen despilfarrando! Así es mis vividores, ahora resulta mis carnales, los Diputados están como papando moscas, siguen gastando la lana, pero recio, ahora resulta que les pagamos seguros de vida, seguros de gastos médicos, bonos de productividad mis carnales si fuera así, no ganarían ni un centavo.. Los Diputados gastan 1,200, 000 diarios o sea que los Diputados andan echando el curul por la ventana…”curuleros, curuleros, curuleros”.

La fracción perredista es la que reporta la mayor erogación en seis meses.

1.2 millones de pesos es lo que usted y yo le pagamos todos los días a estos señores; las fracciones PAN, PRD, PRI gastaron más de 226 millones de pesos en un lapso cortísimo de meses con un promedio de 251,000 pesos al día. Que vergüenza! Estamos hablando de un partido de izquierda y uno que anuncio Rosario Green que se irá a la izquierda, un partido para el pueblo.

Vamos a tomar uno sólo de los partidos, el PAN con 206 integrantes, gastó y comprobó  75, 594, 141 pesos, el PRD destinó la mayor parte de sus egresos por cerca de 72,000 000 de pesos al rubro de servicios personales que incluye el pago de sueldos base, honorarios de asesores, seguros de vida, cuotas de seguros de gastos médicos mayores, estímulos por productividad, eficiencia, apoyos y sugestión.Y hay personas que no tienen ni agua, ¡Que Vergüenza!(muestran periódico con fotografía de diputado sentado en curul, descansando)
(Matutino Expres, Esteban Arce, Adriana Riveramelo, 4 Tv, 8:22,12”, A.L)
Santiago Creel no tiene ninguna expectativa de la visita de Bush

Nino Canún, conductor: El senador panista, Santiago Creel Miranda, dijo que no tiene ninguna expectativa de la visita de George Bush, aclaró que la oportunidad de haber construido una mejor relación debió haberse dado años atrás. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 9:29, duración 50´´, ys, 13-03-2007)

Carlos Navarrete asegura que es la visita de despedida de Bush

Nino Canún, conductor: El perredista, Carlos Navarrete, aseguró que no tiene la menor importancia la visita de Bush, dijo que no tiene ningún beneficio y que es solamente la visita de la gira de despedida de George Bush. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 9:42, duración 35´´, ys, 13-03-2007)

Mañana comparece Francisco Ramírez Acuña ante la comisión de gobernación  para evaluar spots y tiempos oficiales
Pedro Ferriz de Con, conductor: Mañana comparece ante la Comisión de Gobernación en la Cámara de Diputados el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, para evaluar los spots publicitarios en tiempos oficiales y algunos otros temas como las propuestas que impulsa el Ejecutivo Federal en materia de justicia, la Reforma del Estado y las propuestas e iniciativas del ámbito electoral(Imagen, 9:34,27”,jz) 

ENTREVISTAS

Luis Enrique Mercado. Continúa la discusión sobre la Reforma Fiscal en San Lázaro

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: ¿Qué nos traes esta mañana Luis Enrique? 
Luis Enrique Mercado: Seguimos con el tema de la reforma fiscal o la reforma tributaria. Lo único que hay en este momento respecto a las actitudes de los partidos es el acuerdo que suscribieron ocho coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados y los seis del Senado en diciembre del año pasado, donde dijeron que tenían un compromiso para avanzar en la construcción de una reforma fiscal progresiva. 

Desde entonces, vamos a decir, no ha pasado esencialmente nada. Sin embargo, nos metimos a buscar qué es lo que estaba pensando cada uno de los partidos políticos respecto a los diferentes temas de la reforma tributaria. 

Por ejemplo, qué hay en el caso del IVA. En el caso del IVA el PRD dice que hay que cambiar de régimen alimentos y medicinas que están en tasa cero y pasarlos a renglón de productos exentos. 

Este que pareciera ser un cambio menor, es un cambio importante, porque significa que Hacienda no tendrá que devolverle a los productores de alimentos y medicinas el IVA que ellos pagan. 

Ellos pagan IVA y no cobran, entonces por lo mismo no tienen con qué compensar, pasarlo exento y le evitaría que Hacienda no regresa nada y por lo mismo el IVA se convierte para estos empresarios en un gasto, no tienen devolución. 

¿Qué opina el PRI en el caso del IVA? Dice que hay que reducir la tasa general de 15 a 12 por ciento y la tasa de la frontera de 10 a 7 por ciento para que los tres puntos porcentuales que se reducen los cobren los gobiernos estatales y que además las declaraciones sobre IVA que hoy son mensuales, deben ser semestrales. 

¿Qué dice el PAN? El PAN dice: "Simplifiquemos obligaciones" 

Qué pasa con el caso del Impuesto Sobre la Renta, en este caso los legisladores del PAN dicen que hay que reducir la tasa para personas físicas y morales y alcanzar una cifra competitiva a nivel mundial. 

Debo decir que México no anda ya muy lejos de una cifra competitiva a nivel mundial, andamos, si mal no recuerdo, en este año en 27 y yo diría que las cifras alrededor del 25, por allá.

ERH: Bueno. 

 (Interrumpen comentario e inicia transmisión del discurso de Felipe Calderón y George Bush en Mérida, Yucatán (Ruiz Healy, 9:03, 3’7”, Emedios)

Javier Lozano, Secretario del Trabajo, advierte que seguirá con la depuración al interior de sindicatos
LEONARDO CURZIO - Permítame dar la más cordial bienvenida a este espacio al Secretario del Trabajo, Javier Lozano, señor Secretario buenos días.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Hola Leonardo, qué gusto saludarte, buenos días, lluviosos días a ti y a todo el auditorio.

LEONARDO CURZIO - Nos da mucho gusto saludarlo, bueno, queríamos hacer un balance con usted de lo que han sido estos 100 días del gobierno, 103 ya del gobierno de Felipe Calderón, pero antes me gustaría hacerle una pregunta de ámbito muy general.

La cartera de trabajo, la Secretaría del Trabajo, ¿No está incluida en las grandes negociaciones con los Estados Unidos? se lo pregunto porque a mi me parece que en el momento en que el tema migratorio lo empecemos a tratar o lo empiece a tratar más su departamento como un asunto de mercado de trabajo y no como un tema de seguridad tratado por Gobernación u otras dependencias, daremos de un lado y otro de la frontera un gran paso, porque creo que el fenómeno migratorio es básicamente eso, un problema laboral señor secretario.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Si bueno, de hecho desde 1995 celebramos con Estados Unidos un tratado que se llama de "totalización" esto significa para que se reconozcan los instrumentos e instituciones de seguridad social en ambos lados de la frontera para los casos en que un trabajador mexicano que durante algún tiempo labore en los Estados Unidos y viceversa y que las cotizaciones hechas en uno y en otro lado se acumulen para efectos de que cuando se retire o cuando venga algún tipo de prestación económica que le corresponda o por cesaría, por incapacidad, etcétera, pueda pagarse por parte del Instituto de su propio país considerando las cotizaciones que se hicieron en el otro, es un poco como los tratados estos de doble tributación, Leonardo.

Pero fíjate que ese acuerdo, ese tratado, no obstante que se celebró desde 1995 no ha merecido la basificación de los senados de ninguno de los dos países.

De tal suerte que pues no está vigente, no está en vigor como si lo está, por ejemplo, con España, entonces.. son de ese tipo de cosas, lo lleva en Agenda el señor Presidente de la República por si digamos el caso lo amerita en sus conversaciones, en sus pláticas tanto privadas como con las comitivas para efectos de que ambos gobernantes, ambos ejecutivos pudieran someterlo a la consideración de sus respectivos Congresos y eventualmente estar hablando de un beneficio que a mi me parece que sería muy notable por cuanto hace a la posibilidad de que alguien, trabajando del otro lado de la frontera, pues se le reconozca la cotización que ha hecho a esos Institutos de Seguridad Social y, en su momento, cuando se retire aquí en México, por ejemplo, bueno, pues entonces pueda reconocérsele esa cotización en Estados Unidos como válida en México. entonces, ese es uno de los grandes temas.

Ahora, el tema general de la migración, digo, tan es importante que la Secretaría del Trabajo está involucrada en el asunto que la Secretaría de Trabajo forma parte del gabinete de política exterior que recientemente se instaló como parte de los compromisos de los 100 días del Presidente de la República y sin embargo siendo tan específico el trabajo de los migrantes, no está en la agenda de está visita oficial de Presidente Bush y sin embargo, pues seguiremos trabando nosotros para que haya cada vez mejores condiciones de nuestros jornaleros que se van a jugarse la vida en los Estados Unidos.

LEONARDO CURZIO - Yo creo que la haremos y dejo ahí el tema señor secretario, un gran paso en los dos países, el día que reconozcamos que el intercambio de personas es al igual que el de mercancías o al igual que el de servicios un tema importante.

Decía ayer el Embajador de los Estados Unidos en un artículo que se publicó en prensa, que los mercados, en este caso los de trabajo, van adelante incluso de las burocracias de los países y bueno, los millones de mexicanos que emigran a aquel país van precisamente a trabajar, no son un problema de seguridad y por eso decía que el día que esté en la órbita de las Secretarías de Trabajo habremos dado un gran paso.

Pero por qué no le cuenta al auditorio, secretario, ¿como vamos en estos días, en estos meses del gobierno de Calderón? Hay, por supuesto, pues muchos temas importantes en su cartera.
JAVIER LOZANO ALARCÓN - Pues si, por un lado tenemos los temas que, diríamos, ya estaban programados de alguna manera que son las revisiones salariales que esa es la parte quizá que nos mantiene más ocupados en estos

100 días Leonardo, tuvimos 93 revisiones salariales en la Secretaría de distintos contratos colectivos de trabajo, la verdad es que las cosas salieron, yo diría razonablemente bien, un promedio de 4.3% de los incrementos directamente al salario y solamente 4 huelgas, lo cual se compara muy favorablemente con el inicio de los dos sexenios anteriores, en el sexenio del Presidente Fox hubo 6 huelgas y en el del Presidente Zedillo 31, claro, en un contexto mucho más complicado en la época del Presidente Zedillo y bueno, pues digamos, lo bueno es que en este contexto tanto se pudo mantener en esa revisiones tanto el equilibro de los factores en la producción cuanto en la paz laboral que son dos grandes objetivos que tenemos como Secretaría.

De la misma manera pues yo podría decir que el tema del conflicto intrasindical minero pues tuvo una muy buena parte de la atención de la Secretaría.

Afortunadamente creemos haber avanzado ya en lo que tendría que ser la solución de fondo y final del tema hacia una convención extraordinaria pues que ratifique o rectifique lo actual en el último año y que sean los propios trabajadores, de una manera democrática, los que determinen quien es secretario general, quien su comité ejecutivo y a ese comité ejecutivo pues otorgarle la toma de nota por parte de la Secretaría, reconocerlo con plenitud de legalidad y pues ponernos todos a trabajar, devolverle la normalidad al sindicato y al señor y pues creemos que esa parte también ya está encaminada.

Por otro lado, pues tú has sido testigo y un promotor, yo lo diría, del programa del "primer empleo" ya hablando de temas de productividad y competitividad que como sabes lo administra el Seguro Social pero que pues desde el primer momento el Presidente de la República lo lanzó como uno de sus compromisos de los primeros 100 días.

LEONARDO CURZIO - Si.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Quiero adelante también que tenemos organizado, por primera vez, lo que es una feria nacional de empleo, donde todos los estados de la república y el Distrito Federal nos vamos a enlazar el día 22 y 23 de este mes en una gran bolsa de 100 mil empleos que se van a ofrecer en todo el país a cargo de 13 mil empresas y esto se hace a través de lo que llamamos el Servicio Nacional de Empleo que administra la Secretaría del Trabajo en todas las entidades federativas.

Yo pienso que va a ser también una cosa muy buena, un contacto directo entre el oferente y el demandante de una nueva plaza de empleo.
También pues en las cosas que se pudieron avanzar en estos 100 días, Leonardo, fue la revisión de 153 iniciativas que desde el año del 2002 están en las Cámaras de Diputados y de Senadores respecto a la Ley Federal del Trabajo para la famosa Reforma Laboral.

Y pues lo que hemos hecho en la Secretaría pues es identificar en donde están las coincidencias en estas distintas iniciativas pues hacia una reforma posible, quizá nada perfecta pero es una Reforma posible y que el trabajo que hemos hecho facilite a los legisladores, facilite a los factores de la producción pues la discusión, pues yo - diría - ojalá final para que esto pueda ser una realidad en el mediano plazo.

Por otra parte, pues también dentro de las cosas que yo diría pues que destacan en estos primeros 100 días es que dos contratos-ley que parecían intocables pues están siendo objeto de revisión en la Secretaría del Trabajo junto con los sindicatos y los empleadores que es el de la industria y del hule y la industria azucarera, dos contratos-ley que datan de 1936, Leonardo.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Ya te podrás imaginar lo mucho que impactan relativamente en la productividad de esos sectores.

LEONARDO CURZIO - Si hay que mandarlos al Dina esos ¿No?

JAVIER LOZANO ALARCÓN - ¡¡Que barbaridad!! pero fíjate que como ese tema, al igual que en lo de la Ley Federal del Trabajo que de pronto no nos animamos a dar el paso adelante nos encontramos con obsolescencias que lo único que están permitiendo pues es que tanto empleadores como sindicatos pues se vayan por la puerta de atrás o se generen una cantidad de simulaciones que a los únicos que perjudican en un momento dado es a los propios trabajadores.

Ve por ejemplo este caso de la outsorsing, lo que es la contratación, la preferencia que se llama que contrata una empresa a otra prestadora de servicios que termina haciendo exactamente el mismo trabajo que sus trabajadores originales y sindicalizados por así llamarlo, y que le pagan una determinada cantidad de dinero.
Así ocurrió por ejemplo en el caso de Industrial Minera México, con el General de Hulla, la mayoría de los trabajadores, 38 trabajadores de los que murieron en la mina Pasta de Conchos no eran de Industrial Minera México, eran de una empresa contratista General de Hulla a la que le pagaron una cantidad, se desentendía la Industrial Minera México y General de Hulla le pagaba por debajo a sus trabajadores para que hicieran exactamente lo mismo que los de Industrial Minera México, cotizaron por debajo al Seguro Social y ahora los paganos de eso van a ser los familiares de la víctimas de ese accidente y, sin embargo, el Sindicato sabiendo que eso estaba ocurriendo, pues recibía una cantidad por fuera por permitir que otros trabajadores que son ajenos al sindicato hicieran esas labores y ese dinero se lo quedaba el sindicato, un dinero que le daban el 4% por fuera.

LEONARDO CURZIO - ¡¡Qué barbaridad!!

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Entonces, ese tipo de cosas son las que se han establecido, se han cobijado precisamente, porque no le hemos metido mano a tiempo.

LEONARDO CURZIO - Si en muchos sindicatos se da esto de desplazamiento de no se que cosa, ¿no? como que rentan las plazas.

JAVIER LOZANO ALARCÓN – Bueno, esa es la otra, mira, también algo que procedimos a hacer es la depuración de todos y cada uno de los padrones de los sindicatos centrales, federaciones y confederaciones obreras porque mira, el caso como puede ser el minero, le metimos mano pues para facilitar la convención a la que me refería hace un momento.

Se hablaba de que tenía 264 secciones y como 64 mil trabajadores y resultó que nada más fueron 70 secciones, 9 fracciones y 31 mil trabajadores y no se había depurado desde el año de 1988, no obstante que la ley establece que cada tres meses los sindicatos están obligados a hacer la actualización, a dar sus altas y bajas a la Secretaría del Trabajo, eso no ocurre, y no ocurre porque no hay ninguna sanción tampoco en la Ley, entonces es una norma imperfecta y en ese sentido no hay ninguna motivación para cumplirla.

Entonces, si esto lo multiplicas por el resto de los 1,158 sindicatos que tenemos registrados o centrales, federaciones, etcétera, 1,158 son casi 2 millones de trabajadores ya verás que ese ejercicio pues va a traer cosas muy buenas para que todo mundo sepa realmente cuántos trabajadores tiene, ¿cuáles son los sindicatos de a de veras, cuáles son meramente de membrete?, ¿cuáles son los llamados sindicatos blancos que solamente se prestan a los intereses de un padrón y que en realidad no están representados los intereses de los mismos trabajadores? ¿cuáles se dedican solamente a extorsionar a otros patrones para invocar la titularidad de un contrato colectivo? en fin... creo que este va a ser un ejercicio muy sano.

Y otro que estamos haciendo también con la Junta Federal de Conciliación y Arbitraje es que los trabajadores y ya cualquier empresario pueda conocer el contenido de los contratos colectivos, porque parece increíble que un trabajador siendo parte de un contrato colectivo pocas veces conoce el alcance de aquello a lo que se está comprometiendo su respectivo líder ¿no?

Entonces, son de esas acciones de transparencia que ya emprendimos y que creo que van a traer cosas buenas en el mediano y largo plazo y bueno.. también en materia de inspección y vigilancia pues recuperamos una figura que estaba medio dormida en la Ley Federal del Trabajo que es Comisión Consultiva Nacional de Seguridad e Higiene del Trabajo y esta Comisión Consultiva pues solamente se había reunido en los últimos 7 años algo así como una vez y este es un órgano tripartita en donde participan los trabajadores, los patrones, las autoridades y de lo que se trata es de que revisemos toda la normatividad en materia de seguridad e higiene en el trabajo y también los procedimientos de inspección porque pues para variar, lo que nos pasa en este país tantas veces como ocurrió con Pasta de Conchos que después del niño ahogado es que llegamos a tapar el pozo, bueno pues de lo que se trata también es meterle muy seriamente al tema de previsión social que es la seguridad y la salud en el trabajo.

LEONARDO CURZIO - Si.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Son básicamente, son de las cosas que hemos venido haciendo.

Yo también destacaría, quizás en este contexto el hecho de que se ha recuperado el diálogo con todos los factores de la producción y no es cosa menor ¿eh? porque mira, siendo tantas centrales obreras, o sea tantas centrales, asociaciones, agrupaciones de patrones de industriales, etcétera, o de legisladores para llegar a puntos de acuerdo que nos permitan estar en constante diálogo y para emitir, digamos armonizar por un lado los derechos fundamentales de los trabajadores tanto individuales como colectivos pero avanzar hacia el necesario camino de la productividad y la competitividad de nuestra economía para genera más inversiones y, por lo tanto, más empleos, pues a mi me parece que ese es el camino correcto porque vamos a poder armonizar, por un lado el diálogo y por el otro lado la aplicación de la ley que no están reñidas y que al contrario, deben ser como la norma cotidiana de nuestra actuación.

LEONARDO CURZIO - Eso es, hay otras cuestiones interesantes, por supuesto el generar estímulos para que personas de la tercera edad, discapacitados se incorporen al mercado de trabajo que por supuesto tienen muchas rigideses, sigue leyendo uno Secretario esto de.. "mayores de 30 años no se presenten" o a su edad o la mía nos hacen sentir punto menos que unos vejestorios ya para el mercado laboral y por supuesto la realidad demográfica de este país obliga a que hagamos una revisión sobre esto ¿no?

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Pues si, estos dos programas, justamente los que comentas de lo que se trata y me parece que es una buena fórmula en la que los incentivos están en el lugar correcto, porque lo que le vas a permitir a un empleado así como el Programa del Primer Empleo, le ahorras digamos.. cotización, la aportación patronal al Seguro Social, pues en el caso de quienes contraten a personas de la tercera edad o a discapacitados pues también les vas a ahorrar un 25% de lo que tendría que ser una deducción del pago del Impuesto Sobre la Renta equivalente al 25% de ese salario.

Y digamos.. algunas personas lo podrían ver como insuficiente pero la verdad es que son pasos en el sentido correcto y que todos tienen que ver con una demanda que recibimos en la calle, como bien apuntas Leonardo, de que las personas mayores, los adultos mayores tienen una gran experiencia, muchas veces tienen una gran energía, fortaleza y vitalidad y que merecen también una nueva oportunidad de trabajo.

LEONARDO CURZIO - Si.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - No se diga de los discapacitados que en este país desafortunadamente no hemos avanzado en la cultura de la "no discriminación" como debiéramos haberlo hecho.

LEONARDO CURZIO - Si y que conste que ni usted ni yo estamos todavía en la tercera edad, pero ya nos llegará.

Oiga, finalmente preguntarle, ¿cuando daremos así como el último capítulo al caso Pasta de Conchos y al asunto del sindicato minero? esta disputa de si es o no Napoleón Gómez Urrutia el titular, en fin.. ¿cuando veremos este último capitulo y en que términos?

JAVIER LOZANO ALARCÓN - En cuanto al conflicto intrasindical podríamos estar viendo ya algún resultado final hacia finales de abril principios de mayo, yo es cuando calculo que se lleve a cabo la convención.

Vamos a estar pendientes, respetamos la autonomía sindical pero si estamos muy pendientes con nuestros inspectores que todas las elecciones internas en la sección y toda la convención nacional se lleven de una manera transparente y democrática...

LEONARDO CURZIO - Eso es.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - ... para que entonces si el resultado sea válido y,

Por otro lado, en cuanto a Pasta de Conchos pues la verdad es que las cosas ya van muy avanzadas ya terminó el proceso de desbasificación, es decir, extraen todo el gas metano que estaba justamente concentrado y sellado en la Mina en donde fue el accidente y donde presumiblemente estará el mayor número de cuerpos.

Ya concluyó esa parte, en los próximos días seguramente podrá haber acceso a esa parte de la mina y entonces pues ya esto... llegar a un punto donde estará el rescate del mayor número de cuerpos y también se tendrá que evaluar si técnica y humanamente será posible continuar hacia más al fondo de la mina o hasta ahí podrán llegar junto con el Servicio Geológico Mexicano que es el que nos está ayudando a dictaminar las causas del accidente.

Entonces yo creo que también pues podremos tener ya noticias casi definitivas en las próximas 8 semanas en el mes de mayo, quizás, ya tener un muy buen dictamen de lo que ocurrieron con el accidente, también tener el rescate del mayor número de cuerpos que están sepultados bajo la mina y pues con ello tratar de avanzar..

Y bueno.. Obviamente en el camino tiene la Procuraduría General de Relaciones al Trabajo, de manera gratuita, está ofreciendo, la representación legal a 56 de las 65 familias de los mineros que fallecieron en este accidente y entonces en ese sentido pues ver hasta sus últimas (...) que se les satisfaga en todas sus pretensiones jurídicas en cuanto al pago de las indemnizaciones y demás derechos que les correspondan

LEONARDO CURZIO - Eso, es, pues Secretario Lozano, le agradezco muchísimo esta entrevista.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Al contrario, Leonardo, muchísimas gracias y felicidades también por el noticiero de los domingos ¿eh?

LEONARDO CURZIO - Gracias, muy buenos días.

JAVIER LOZANO ALARCÓN - Gracias Leonardo.

LEONARDO CURZIO - Gracias, Javier Lozano es el Secretario del Trabajo y Previsión Social esta mañana en Enfoque (Enfoque, 7:37, 17’27”, monitoreo)

Joel Ayala Almeida, Presidente de la FSTSE y Diputado del PRI.- Propuesta de reforma integral para el ISSSTE

-Joel Ayala- Es muy interesante la entrevista por el avance que ya tenemos con el interés de lograr un avance en la Reforma Integral del ISSSTE 
-Conductor- Sí muy interesante, usted no quita el dedo del renglón siendo Senador en el 2005 presenta una iniciativa que da un nuevo marco legal al ISSSTE y ahora presenta otra propuesta ya como Diputado de Reforma Integral a esa institución ¿Cuáles serían sus características básicas, su centralidad, señor Diputado?

-Joel Ayala- Fundamentalmente la iniciativa que nos toco presentar a finales de 2005, tuvo su cometido y alcanzo a penetrar para discutir, para analizar y esto dio como resultado tener la participación en distintos foros, congresos, consejos de distintos trabajadores del Estado, independientemente de las organizaciones distintas que representan a los trabajadores derechohabientes en el ISSSTE de manera que con el concurso de los dirigentes de estas organizaciones, de grupos de especialistas y desde luego del legislador, tenemos la oportunidad de encontrar más elementos que enriquecen las propuestas para encontrar la reforma integral al ISSSTE que se encuentra en una situación de gran desequilibrio financiero, de limitaciones en las prestaciones que son 21que marca la ley, estas serán firmes, estas de ninguna manera decrecen o se limitan al contrario tenemos avances que en seguida los mencionare de manera que estamos en una etapa de contar con un consenso general por parte de los legisladores y también de éstas organizaciones un consenso de avanzada que consiste medularmente en sepultar las sombras de la privatización del ISSSTE a través de la constitución de un organismo público, una entidad pública, en la cual se va a ejercer la inversión en cinco áreas para encontrar el recurso financiero que le hace falta al ISSSTE  para su buen funcionamiento como lo es el gas, la petroquímica, la electricidad, en carreteras de cuota y en la construcción de vivienda, de manera que de acuerdo a los especialistas estamos invirtiendo los ahorros de los trabajadores que ascienden a más de 50,000,000 de pesos de manera de partir que el dinero se va a invertir en áreas que son altamente rentables y que se van a manejar de manera transparente con 5 representantes de trabajadores del Estado y 5 representantes del gobierno.

-Conductor- Don Joel Ayala usted ha dejado muy en claro que esta de parte de los trabajadores y que no permitirá que afecten sus conquistas laborales pero cuales son los obstáculos más difíciles a superar en el camino a la reforma integral porque nadie en este país ignora que la situación financiera, la insuficiencia, la deficiencia de los servicios médicos y la bomba donde esta el sistema de pensiones y jubilaciones donde se incluye al ISSSTE hace inaplazable una Reforma pero repito no deja de haber resistencia

-Joel Ayala- verlo responsablemente y enfrentarlo de la misma forma es inaplazable una Reforma nos fuimos al fondo ya que los fondos no dan ninguna utilidad es por eso que se invertirían en áreas que den resultados altamente rentables para proteger los recursos que van a permitir que el ISSSTE de calidad en sus servicios, este capital se va a inyectar de manera que no afecte al ISSSTE.
Joel Ayala Almeida, Presidente de la FSTSE y Diputado del PRI (Segunda Parte)
Joel Ayala, explicó que los 50 mil millones de pesos se van a inyectar a través de un organismo publico descentralizado, por gente especializada en la materia, todo de acuerdo a la ley, mencionando que los nuevos trabajadores tendrán otro tratamiento, entre ellos,  muchos más años de servicio como la expectativa de vida en la actualidad , y similares prestaciones, habrá una diferencia marcada con los futuros trabajadores, la Reforma se dará en condiciones y todos los legisladores estamos ,dijo en una recta final y responsablemente en este mismo periodo, bajo las circunstancias dichas, hemos avanzados con el Gobierno Federal de manera extraordinaria(Cúpula Empresarial, 9:37, 14’57” A.L)
COMENTARIOS
Gutiérrez Vivó: El mensaje de Felipe Calderón a Bush fue bueno, corto y preciso

José Gutiérrez Vivó, conductor: En el mensaje de Calderón que seguramente va a ser materia de muchos comentarios por parte de quienes analizan por escrito. Bueno, yo creo que el mensaje fue breve, lo adecuado, no fue un mensaje que pretendiera resolver todos los problemas en el primer momento de contacto hablado; es interesante que le recordara Calderón que Bush había dicho que la relación más importante, aunque lo hubiera dicho como demagogia diplomática, fue bueno que le recordara que la relación más importante que él mismo reconoció cuando Fox era Presidente, la más importante es la de México, creo que eso colocó a Bush en “recuerda tus palabras y trata de actuar en función de eso”. Ese punto me pareció correcto.

También me pareció correcto la definición que hizo sobre capital y mano de trabajo, es una manera muy clara de decir: “ustedes tienen el dinero, nosotros tenemos a los que trabajan”. Entonces, en vez de que nosotros vayamos para allá, –cosa que seguramente es problema que le genera muchas complicaciones al gobierno de Estados Unidos– y divorciemos a las familias mexicanas, pues es mejor que el capital venga para acá y así podemos generar una combinación mejor; en lo cual creo que la fórmula es absolutamente correcta, esto lo han hecho muchos países, en Europa, etc., y creo que aquí es muy interesante, desgraciadamente tenemos problemas que se les han salido de las manos a los gobiernos del pasado, como ya los súper repetidos casos de la inseguridad, y de la droga, la corrupción, y por otro lado lógicamente el problema que tenemos de lo complejo que es hacer negocios en este país, pero lo ideal sería eso.

Por último el que haya expresado que la agenda es muy amplia, creo que ese fue uno de los problemas de la pasada administración, todo fue migración, y de lo otro poco se hablaba y poco se decía, entonces es uno de los puntos aquí que por lo menos percibimos en lo que dijo Calderón, incluso el mismo Bush se lo contestó diciendo: “usted ha marcado una agenda muy amplia de negociaciones”. Pero todo esto recuerde que se preparó con tiempo, entonces no fue sorpresa ni para uno ni para otro.

Bueno, vamos a ver qué tal se llevan, son personajes muy diferentes, eso también tiene que ver con la química. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 9:18, duración 9:13´´, ys, 13-03-2007)

La titular del Instituto Nacional  de Migración, Cecilia Romero pidió modernizar la Ley Migratoria Nacional
Claudia Téllez (reportera): Al comparecer ante diputados, la titular del Instituto Nacional  de Migración, Cecilia Romero, afirmó que urge una reforma en materia migratoria para atender de forma efectiva los flujos de migrantes, ante el reclamo   de los diputados por la violación a los derechos humanos de personas que cruzan por nuestro país, específicamente de Centroamérica, indicó que incluso hay tal rechazo en esta materia migratoria, que el Artículo 123 de la actual ley, contempla castigo corporal para indocumentados.

Cecilia Romero dijo que las 48 estaciones migratorias al concluir el año, presentaran cambios para una mejor atención ante los migrantes, también informó que los funcionarios que habiliten cárceles como estaciones migratorias serán destituidos. (Horizonte   04´24”   19:14)
Legisladores blindarán los símbolos patrios

Adriana Hernández (reportera): El  águila mocha no se volverá a ver jamás porque la Cámara de Diputados aprobó blindar al escudo, bandera e Himno Nacional y evitar insinuaciones creativas que lo modifiquen, afirmó el diputados priísta, Héctor Hugo Olivares.  (Panorama Informativo   33”   18:35)

Continúan las manifestaciones contra Bush, una piedra lesiona a reportera de la “W”

José Cárdenas (conductor): Continúan las protestas anti-Bush en la ciudad de Mérida, los proyectiles de los manifestantes ya lesionaron a un policía y también  a una reportera. 
Juan Carlos Santoyo (reportero): Justamente en las vallas colocadas en la zona hotelera, donde están los manifestantes cubiertos de la cara como es su costumbre, patearon y patearon, pero algunos de ellos le subieron de tono a sus protestas, primero pintaron un monumento a Justo Sierra, luego empezaron a sacar piedras de ese lugar y las arrojaron hacia donde estaban los elementos de la PFP, ya uno de ellos se encuentra con una buena descalabrada y lo llevaron hacia el hospital, luego, una de esas piedras pues regresó al lugar donde estaban todos los manifestantes y lamentablemente esta piedra golpeó a una compañera reportera de la “W”, a Edith Gómez, le pegó y la tuvieron que llevar al hotel para que se recuperara.

En estos momentos la manifestación ya va caminando por paseo Montejo y pretende llegar hasta el Zócalo de esta ciudad de Mérida y ahí concluirá esta movilización, esta manifestación de este día, la cual el día de hoy subió de tono. (José Cárdenas informa  01´30”  19:23)
Panista sen San Lázaro justifican que no se investigue a Gil Díaz

Florencia Ángeles (reportera): El panista en la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, respaldó la exoneración de la Secretaría de la Función Pública a Francisco Gil Díaz, en tanto la bancada del PRD anunció que iría hasta la PGR para  que el asunto no quede impune.

El titular de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, indicó que el secretario Germán Martínez, se ha distinguido por ser una persona honesta, por lo que así fue su resolución frente al conflicto de intereses en que habría incurrido el ex secretario de Hacienda al aceptar un cargo en el banco HSBC.

Por su parte, el vocero de la bancada del PRD, indicó que Germán Martínez cumple con la tarea que le encargaron de ser tapadera de actos ilícitos que comentan funcionarios o ex funcionarios del gobierno federal panista, pero dijo que el tema no está cerrado y de ser necesario irán hasta la PGR. (Fórmula Detrás de la Noticia   01´06”   19:39)


Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 13 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

Destacan presencia del diputado Zermeño en cena que ofrece Calderón a Bush

Diputados aprueban dictamen de la Ley para la Reforma del Estado

Confirman reformas en Símbolos Patrios

Aprueba Congreso reforma para prohibir que se modifique el Escudo Nacional

Aprueba el Senado proyecto de Ley de Salarios Máximos

Piden al jurídico de la SCT desistirse del amparo sobre las designaciones a la Cofetel

	INFORMACIÓN GENERAL


Destacan presencia del diputado Zermeño en cena que ofrece Calderón a Bush

Francisco Ramírez, conductor: Durante la cena de gala que ofreció el presidente Felipe Calderón a su homologo estadounidense George W. Bush, estuvieron presentes el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, la lideresa del PRI, Beatriz Paredes; el presidente nacional del PAN, Manuel Espino, el senador Santiago Creel, así como el empresario Carlos Slim. (Radio Trece, 20: 19, 4’)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados aprueban dictamen de la Ley para la Reforma del Estado

Adela Micha, conductora: La Cámara de Diputados aprobó en Comisiones el dictamen de la Ley para la Reforma del Estado que envió el Senado, pero con algunos cambios. Las Comisiones Unidas de Régimen y de Prácticas Parlamentarias hicieron modificaciones como la integración de la Comisión Ejecutiva entre ambas Cámaras, de esta forma la Presidencia estaría seis meses a cargo del Senado y seis meses a cargo de los diputados. Se espera que el dictamen sea… en el Pleno la próxima semana. 

Así regresaría al Senado para que ratifiquen los cambios y luego iría al Ejecutivo para su publicación. (Las Noticias por Adela, 20:36, 35’’; Canal 40, 22:23,2’; Once Noticias, 21:06, 44’’; El Noticiero, 23:04; Hechos del 13, 23:12) 13/mar/07 

Confirman reformas en Símbolos Patrios

Adela Micha, conductora: En la Cámara de Diputados se aprobaron reformas a la ley sobre el Escudo, la Bandera y el Himno Nacional; el propósito es evitar que sean modificados. 

Héctor Hugo Olivares, diputado del PRI: "...Con estas reformas que hoy se aprueban, se pone a salvo nuestros símbolos patrios a cambios, a caprichos que buscan manipular el inconsciente colectivo para ponerlos por vía de la imagen al servicio del gobernante en turno; aprobemos ahora el blindaje legal contra cualquier águila mocha del futuro...". (Las Noticias por Adela, 20:37, 39’’) 13/mar/07  

Aprueba Congreso reforma para prohibir que se modifique el Escudo Nacional

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En el pleno de la Cámara de Diputados se aprobó una reforma para prohibir que se modifique el Escudo Nacional, y se sancione a quienes lo hagan o lo promuevan. Esta reforma es para evitar lo que ocurrió en la administración del expresidente Vicente Fox, cuando se modificó el águila en documentos oficiales. 

Héctor Olivares Ventura, diputado del PRI: "Con estas reformas que hoy se aprueban, se ponen a salvo a nuestros símbolos patrios de cambios sin justificación, al aprobarla nos aseguraremos de que no se atente nunca más contra los símbolos de nuestra identidad nacional". 

Conductora: La reforma del artículo 56 también dispone sanciones previstas en la Ley de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos, a quienes incumplan con lo dispuesto por las disposiciones relativas al uso y reproducción del Escudo Nacional. (Once Noticias, 21:06, 54’’) 13/mar/07 

Aprueba el Senado proyecto de Ley de Salarios Máximos

Adela Micha, conductora: En el Senado fue aprobado el proyecto de Ley de Salarios Máximos. Los legisladores modificaron cuatro artículos de la Constitución para que ningún funcionario gane más que el Presidente de la República. 

Pablo Gómez Álvarez, senador PRD: "...Tuvimos que recurrir a la modificación de la Constitución y poner todo claro, porque vivimos en un mundo de interpretaciones chuecas..." 

Francisco Barrada (FB), reportero: El propósito es regular los abusos y excesos que hay en las remuneraciones de los servidores públicos, aplicará a funcionarios federales, estatales, municipales del Distrito Federal, fideicomisos públicos, entes autónomos o cualquier otro ente publico, se eliminaron bonos, gratificaciones, premios, estímulos, fondos de retiro y fondos de ahorro de los funcionarios del Poder Judicial y del IFE. 

El Congreso regulará los fondos del retiro del Poder Judicial. 

Pedro Joaquín Coldwell, senador PRI: "...En un plazo de 180 días tratándose de funcionarios del Poder Judicial podamos legislar para garantizarles dentro de la austeridad republicana un marco de fondos de retiro dignos a los trabajadores del Poder Judicial Federal..." 

FB: El salario de quien gane más que el presidente de la República quedará congelado hasta que el del Presidente sea mayor. Las pensiones de los expresidentes las establecerá la Cámara de Diputados a través del Presupuesto de Egresos. 

José González Morfín, senador PAN: "...Es imperativo poner fin a las pensiones que son otorgadas al margen de la ley, que sea la ley un decreto legislativo, un contrato colectivo o condiciones generales de trabajo las que regulen las pensiones que se pagan con recursos públicos..." 

FB: El decreto fue enviado a la Cámara de Diputados para su análisis. (Las Noticias por Adela, 20:37, 1’43’’; Canal 40, 22:25; Hechos 13, 23:11) 13/mar/07 

Piden al jurídico de la SCT desistirse del amparo sobre las designaciones a la Cofetel

Maricarmen Cortés, conductora: Hoy en la Cámara de Diputados, el diputado priísta, Gustavo de la Serna, presentó también en una conferencia de prensa, un punto de acuerdo similar al que se aprobó en el Senado, pidiéndole al subsecretario Rafael del Villar, y al director jurídico de la Secretaría de Comunicaciones de Transportes, que desistan de su amparo o de plano renuncien a sus cargos... 

Se supone que el juez que lleva el caso del amparo, se supone que antes de fin de mes, va a emitir su fallo, en el caso de la Suprema Corte de Justicia que está llevando un caso muy similar, que es la controversia presentada en contra de la Ley Federal de Telecomunicaciones por el mismo motivo, presentada por el expresidente Fox en el sexenio pasado, se supone que éste si va más para largo, que ni siquiera se ha podido agenda. 

José Yuste, conductor: A mi gusto, ¿El gobierno federal qué tiene que hacer?, debe jugarse todavía con este amparo, que es la parte de los ciudadanos… como ciudadanos lo están presentando Rafael del Villar y Gonzalo Martínez, pero obviamente lo está apoyando dentro de la SCT y dentro el gobierno federal. 

Deben apoyarlo frente a lo que ya dijo el Senado, porque si no está totalmente en contra... 

David Páramo, conductor: Más que renunciar, se debería buscar una salida negociada, tiene que haber una salida en la que depongan las armas las partes y se encuentre una salida negociada, donde nadie pierda y nadie gane... (Fórmula Financiera, 20:20, 5’08’’) 13/mar/07  
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