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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 14 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:
· Eduardo Pasquel: Comentario a Jorge Zermeño

· Los diputados rechazaron cenar con Bush

· La Comisión de Seguridad Pública de San Lázaro respaldó la reforma de justicia penal propuesta por Calderón
· La comparecencia de Ramírez Acuña en San Lázaro se pospone para el 21 de marzo

· Diputados tienen listas las maletas para viajar

· Diputados dicen que a los grandes consorcios de EU les conviene estabilizar la migración

· Se aprueba el dictamen de la Reforma del Estado 
· Asegura Santiago Creel mejoras en el combate contra la extorsión telefónica
· Bush asumió que tiene una lucha contra el narco

· En países como EU el aborto es uno de los grandes temas para candidatos

· Comentarios sobre la visita de George Bush

· Reviven aborto en México

· Labor y respeto hacia la figura del Legislativo
· Entrevista con José González Morfín sobre la ley de Salarios máximos
	TRABAJO LEGISLATIVO


Eduardo Pasquel: Comentario a Jorge Zermeño

Eduardo Pasquel, conductor: Bueno, aquí hay que hacerle el comentario al presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que sí Germán Martínez Cazares, el secretario de la Función Publica, exoneró a Francisco Gil Díaz, no fue por no haber encontrado elementos sino que encontró uno muy importante, que el ex secretario de Hacienda, renunció al puesto que le ofrecían (Radio Trece, 6:37, 27”, jz)
Los diputados rechazaron cenar con Bush

Maxi Peláez, reportera: De ocho líderes de la Cámara de Diputados, seis decidieron no compartir la sal, el pan y el vino con el presidente de Estados Unidos, George W. Bush, rechazaron la invitación a la cena que le ofreció en Mérida el presidente Calderón, sólo asistieron del PAN, Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados; Héctor Larios, líder de los diputados del PAN, y Gerardo Buganza, presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores. 

De la oposición, sólo confirmó el líder de Nueva Alianza, Miguel Ángel Jiménez. Los que dijeron que no irían fueron los coordinadores parlamentarios del PRI, PRD, Partido Verde, Convergencia, PT y Alternativa Social por distintos motivos.

Emilio Gamboa, diputado PRI: "Yo me disculpé, me voy a queda aquí hasta la 6:00 de la tarde que termine la sesión, yo en lo personal ya me disculpé, no voy a asistir a la cena”
Maxi Peláez, reportera: Algunos recibieron invitaciones formales personalizadas, a otros, como a Convergencia y al Partido Verde, le llegaron por e-mail, como esta invitación, fechada el sábado 10 y de parte de la Dirección de Eventos Especiales de la Cancillería Mexicana.

Alejandro Chanona, diputado Convergencia: "Yo recibí una invitación tardía, acabo de ver en mis correos electrónicos que formalmente me invitan a la cena. Me parece que por protocolo a los líderes parlamentarios se nos debe avisar en tiempo y forma, porque tenemos agendas muy complicadas y, dos, yo quisiera de plano ser muy congruente, he sido un crítico de la visita del presidente de los “Estados Unidos, George Bush”

Maxi Peláez, reportera:  Así es como desde la Cámara de Diputados la oposición le hizo el feo a sentarse a la mesa de invitados a la cena con el presidente de Estados Unidos. (Ramón Fregoso / HECHOS AM, 06:11,21”, A.L.)
La Comisión de Seguridad Pública de San Lázaro respaldó la reforma de justicia penal propuesta por Calderón
Guillermo Ochoa, conductor: La Comisión de Seguridad Publica de San Lázaro, de la Cámara de Diputados, respaldó la Reforma de Justicia Penal, propuesta por el Presidente Calderón, en esta materia 

Mario Peña Ramírez, reportero: La Cámara de Diputados dio su apoyo a propuestas como a la cadena perpetua para secuestradores. 

La iniciativa de la presidencia promueve prisión de por vida a quien secuestre mujeres, ancianos o niños, les mutile alguno de sus miembros.

Los diputados se comprometen a dar celeridad  a la Reforma del Sistema Judicial (34-12 Noticias, 7:10, 1’27”, jz)

La comparecencia de Ramírez Acuña en San Lázaro, se pospone para el 21 de marzo

Sergio Sarmiento, conductor: La comparecencia del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, en la Cámara de Diputados, la cual estaba prevista para hoy, se pospuso para el próximo 21 de marzo (La Red, 7:52, 47”,jz)

Diputados tienen listas las maletas para viajar

Arely Paz, conductora: El IVA a alimentos y medicinas será uno de los puntos que los diputados analizarán en la propuesta de la Reforma Fiscal. 

Adriana Hernández, reportera: Los diputados de la Comisión de Hacienda, ya tienen listas las maletas pues viajan a Paris,  y  traen “como los bebes” una propuesta de Reforma Fiscal, ante la Organización para la Cooperación de Desarrollo Económico, así como un periodo extraordinario de sesiones (Panorama Informativo, 7:07, 37”, jz)

Diputados dicen que a los grandes consorcios de EU les conviene estabilizar la migración

Emilio Gamboa, diputado: “A los hombres poderosos de los recursos les conviene ya estabilizar esta relación entre los migrantes y los norteamericanos”

Gerardo Buganza, diputado: “El presidente Bush tiene todavía el tiempo para poder impulsar una Reforma Integral, en verdad lo que expresa pueda llevarse a cabo”.
Gerardo Guerra, diputado: “La verdad Bush no tiene manera de cumplir las cosas cuando pudo no lo hizo”
Alejandro Chanona, diputado: “La interlocución no es con Bush sino con los que vienen, si nosotros creemos que vale la pena Bush, que Bush nos demuestre con lo que le queda de popularidad que puede dar una Reforma gradual a partir de ahora hasta Agosto” (CNI, Canal 40, Yuririra Sierra, 7:09:07” A.L.)
Se aprueba el dictamen de la Reforma del Estado 
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados aprueban en comisiones la Ley de Reforma de Estado que subiría al pleno en primera lectura mañana jueves; del dictamen se elimina la reforma fiscal, por ser facultad exclusiva de la Cámara de Diputados (Imagen, 8:11, 17”,emedios)

Asegura Santiago Creel mejoras en el combate contra la extorsión telefónica
Areli Paz, conductora: El presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Santiago Creel Miranda, aseguró que en breve se aplicarán medidas para terminar con las extorsiones telefónicas, ya que este delito se contempla en la iniciativa del presidente Felipe Calderón que se elaboró en materia de seguridad. 

En tanto Rodrigo Vera, presidente de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, recomendó a los usuarios acudir a la tecnología para protegerse de extorsionadores. 

Rodrigo Vera, diputado: "Para captar quiénes están desde sus celulares haciendo este tipo de amagos" (Panorama, 7:07, 30”, jz)

Bush asumió que tiene una lucha contra el narco

Ivón Melgar, reportera: Doce horas después de escuchar el reclamo de Felipe Calderón, de que sin la colaboración de Estados Unidos no habrá éxito en la lucha contra la delincuencia, George Bush, asumió por primera vez, que el país tiene que hacer un mayor esfuerzo para reducir la demanda interna del consumo de droga y que ésta es causa del narcotráfico. El tercer discurso del martes, durante el brindis en la cena de honor, el mandatario visitante halagó los pasos tomados por el Gobierno Calderonista en materia de seguridad. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:34, duración 4:35´´, ys, 14-03-2007)

	COMENTARIOS


Comentarios sobre la visita de George Bush

Pedro Ferriz de Con, conductor: Luego de una intensa, yo diría productiva, jornada de conversaciones entre el Presidente de México y el de los Estados Unidos, se concluyeron, realmente de manera formal las actividades con una cena, allá en la Hacienda de Xcanatún, que quiere decir, la casa grande de piedra; en la que Felipe Calderón se congratulaba de que en México y Estados Unidos iniciaba una nueva relación. 
El Presidente norteamericano, mientras tanto, elogiaba el temple del Presidente de México. En este tipo de reuniones siempre hay la cortesía, hay la diplomacia, y también hay el trabajo; y no dudo que en la parte medular de lo que fueron sus conversaciones privadas habrá habido momentos de rigidez y de rozones, pero aquí lo importante en conversar, discutir; en lo más claro que se me hizo ayer fue, entendemos que después de lo de las Torres Gemelas, cambiaron sus prioridades, retomémoslas, porque la prioridad era México, eso lo dijo usted (Bush), en todo esto creo que hubo sensatez. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:33, duración 1:11´´, ys, 14-03-2007)

Reviven aborto en México

José Gutiérrez Vivó, conductor: Yo nada más me quedo con una pregunta, inocente, sin mala intención. Si una mujer y un hombre tienen un acto sexual, y resulta que se produce por ese acto sexual la concepción y se crea un ente, fíjese como lo llamo, un ente, el cual tiene vida propia, el cual se desarrolla así mismo, como está probado por la misma ciencia, porque no se brinca del día de la concepción a la semana veinte, o sea no de pronto de una cosa minúscula, microscópica, se salta a un feto de la semana veinte, bueno, entonces ¿Qué pasó entre el día uno y la semana veinte? ¿Qué pasó allá adentro de la mujer? Algo está creciendo, formándose. ¡Qué esta pasando con ese organismo que está en proceso de formación? ¿Es por qué tiene vida propia? O ¿Es por arte de magia? O ¿qué es?

Esa es la pregunta, porque yo lo que digan las religiones, con todo respeto, que si a las veinte semanas que si a las 18, a las 15, a las 14; me parece que es un asunto, muy relativista, yo nada más dejo mi pregunta ¿Qué pasó?. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 6:58, duración 2:17´´, ys, 14-03-2007)
En países como EU el aborto es uno de los grandes temas para candidatos

José Gutiérrez Vivó, conductor: Hay países como EU donde el aborto sigue siendo uno de los grandes temas para los candidatos; en México no se da eso, a pesar de que somos un país teóricamente muy religioso y mayoritariamente católico, que es una religión que cada quien la lleva como guste y tiene su comunicación con Dios y con quien quiera, pero es una religión, yo diría, bastante lapsa en cuanto a sus obligaciones para aquellos que pertenecen a la misma. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 7:00, duración 54´´, ys, 14-03-2007)
Labor y respeto hacia la figura del Legislativo

Pedro Ferriz de Con, conductor: En los mensajes políticos hay algunas cosas que hay que leer con cuidado, por ejemplo; cuando un Presiente se encuentra devaluado porque no encuentra ni diálogo con estadistas importantes del mundo, ni respuestas a sus iniciativas, y se limita a una labor meramente administrativa y gerencial de lo que es un país, pues el respeto que se le tiene en las Cámaras es relativo. Cuando empieza a haber acuerdos, un entramado internacional, que catapultan a un Presidente hacia adelante entonces, empieza ese estadista a tomar otro nivel y empieza a ser espetado por otros poderes equivalentes como sería el caso de los diputados de los senadores, del Poder Judicial.

Yo siento que para el presidente Calderón, esta reunión que todavía sigue, hasta que termine la conferencia del hoy y se vaya el Presidente Bush, será una reunión que le de al Presidente de México una carta credencial en donde si logra transmitir un mensaje, reencauce la relación con EU o tendrá de parte del Congreso lo que requiere de un Presidente para tener capacidad negociadora con el Congreso, respeto, cuando hay eso, el Congreso dice, pues el Presidente sí tuvo esa capacidad. Yo creo que una de las cosas que más debilitaron a Fox en su salida, fue justamente que no hubo la enchilada completa que tanto se vendió durante la administración y aquí el presidente Calderón empezó, creo ubicando las cosas. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 7:50, duración 2:56´´, ys, 14-03-2007)

	ENTREVISTAS


Entrevista con José González Morrfin sobre la ley de Salarios máximos
IÑAKI MANERO.- Fíjese usted, que está este proyecto de Ley de salarios mínimos, que ha sido aprobado, por el pleno del Senado y que estipula que ningún funcionario público, puede ganar más que el Presidente de la República e incluso, los salarios de quienes ganen más, podrían quedar congelados. 

Y esto -desde luego- ha causado revuelo ¿no? entre la gente que dice, bueno, por qué estoy ganando más que el Presidente, cómo van a congelar mi salario.

Se está hablando a un nivel de equidad, de que las cosas sean iguales, sean equitativas.

Vamos a platicar en seguida y le agradecemos mucho, que haya tomado la llamada de 88.9 Noticias, al Senador José González Morfín, Presidente de la Comisión de Administración, del Senado de la República.

Senador, gracias por tomar la llamada, buenos días...

JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- Buenos días Iñaki, mucho gusto en saludarlo a usted y saludar a toda la audiencia, por supuesto.

IÑAKI MANERO.- igualmente, Senador.

Los Diputados, están exigiendo sobresueldo y hay un revuelo por este proyecto de Ley.

¿Cómo la ve?

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- Yo creo que la Reforma Constitucional -porque es apenas lo que aprobamos ayer, la primera parte- yo creo que es un paso muy muy importante, para buscar que en México, los salarios respondan a criterios más objetivos, sean transparentes, tengan reglas que sean obligatorias para los órdenes de gobierno y para los 3 Poderes.

Y reglas tan sencillas, como esta de que nadie puede ganar más que el Presidente de la República, no porque sea el titular del Poder Ejecutivo, sino porque es el Jefe del Estado mexicano, así lo dice la Constitución. Nadie puede ganar más que su superior jerárquico. 

Se trata de establecer, desde la Constitución, las bases mínimas que deben regir los salarios de los servidores públicos. Yo creo que es un primer paso -apenas- pero es un paso muy importante, porque aquí lo que ha privado es la discrecionalidad. Ha habido casos verdaderamente escandalosos -usted debe d

recordar- salarios de Alcaldes, del Estado de México, y de otros, de distintos Partidos -hay que decir de todos los Partidos- que verdaderamente, fueron escandalosos.

Entonces, lo que buscamos con esta Reforma...hubo iniciativas del Senador Pablo Gómez, del Presidente de la República. Había una muy vieja de 2002 que presentó Felipe Calderón, siendo diputado federal, en aquella época, que reforma los mismos artículos, que el día de hoy, o el día de ayer el Senado modificó. Y bueno, es el inicio de un proceso largo, porque esto va a la Cámara de Diputados, va luego a las legislaturas de los Estados, y cuando esto se concrete, las reglas serán obligatorias para todos. 
Y el Congreso de la Unión, por lo que respecta la ámbito federal y las legislaturas de los Estados, por lo que respecta al ámbito local, tendrán que establecer, siguiendo por supuesto, esos parámetros ya marcados en la Constitución, las leyes reglamentarias de la materia

Entonces, apenas comienza el proceso, pero la verdad, es que en el Senado estamos contentos, la Reforma salio por unanimidad, no hubo ningún voto en contra, ningún abstención y creo que es sin duda, una buena Reforma. Aunque es apenas, un primer paso para regular algo, que en México, ha causado muchos problemas...

IÑAKI MANERO.- Senador, si lo señala la Constitución, por qué se dio este desorden...

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- No, no, el problema...fíjese que la Constitución no señalaba nada al respecto.

De hecho, uno de los problemas que usted señalaba, en el preámbulo, es real. Por ejemplo, el 94 de la Constitución, establece que a los Ministros de la Corte...y luego el 41 pone a los Consejeros del IFE al

mismo nivel que a los Ministros de la Corte y dice con toda claridad, la Constitución, que no se les puede disminuir el salario durante su encargo, y ahí tenemos un problema, porque en este momento, están por encima de del Presidente de la República.

Entonces, lo que ponemos en un transitorio, es que ciertamente, un decreto no puede aplicarse de manera retroactiva, que se mantendrán esos salarios, mientras estén por encima de del Presidente, pero no podrán aumentar, yo creo que quedarán como...congelados. Y que todos los demás, todos los que están por abajo, deberán ser regulados de inmediato...

IÑAKI MANERO.- si, la Ley Federal del Trabajo, también estipula que no se le puede bajar el sueldo a una persona...

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- así es. 

Entonces, yo creo que no es la idea, no se trata de aplicar una Reforma de manera retroactiva. Se trata de que gradualmente, vayamos entrando a un sistema salaria.

Primero que sea muy transparente, que sea público, que incluya todo ¿no? Porque luego una cosa es el salario nominal y otra cosa son las prestaciones y los apoyos que se tienen por separado. Me parece que debe de quedar claro, todo eso. Y entramos también, a otro tema, que a mí me parece que es muy importante, que es el tema de las pensiones.
En México, ha habido -en esta materia- muchos abusos. Se dice -porque luego, ni siquiera tenemos toda la información- que por ejemplo, en el sector financiero, se han otorgado pensiones honrosísimas, con cargo al Erario Público, de Nacional Financiera, de Bancomex, de muchas otras Instituciones del Sector Financiero. Simplemente, con un acuerdo del órgano del Gobierno de la Institución. A nosotros nos parece que esto no es correcto. Y el caso de las pensiones de los ex Presidentes. Nosotros lo que establecemos en la Reforma, es que las pensiones, todas deben de estar en Ley, en decreto legislativo, en Contrato Colectivo de Trabajo -por lo que usted bien dice, de la Ley Federal de Trabajo- o en condiciones generales de trabajo pactadas, en términos de Ley, por el patrón y el trabajador...

IÑAKI MANERO.- cosa que no sucede...

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- no sucede.

Entonces, por ejemplo, yo quiero decirle, yo en lo particular, yo no estoy en contra de que los ex Presidentes de la República, reciban una pensión. Pero yo estoy a favor de que ésta, sea regulada por la Ley, o por un decreto legislativo y no por un acuerdo administrativo, de un ex Presidente, que simplemente estaba viendo por su futuro. Me parece que no es correcto. No es la forma como se deben de resolver estos temas, en el país...

IÑAKI MANERO.- de repente hay radioescuchas que se manifiestan y dicen, yo trabaje 30 años de mi vida...

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- y me están dando 700 pesos...

IÑAKI MANERO.- me están dando una miseria y ese señor trabaja 6 años y fíjese lo que se está llevando ¿no?

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- yo si creo que hay casos que se deben de ver por separado.

El caso de los Presidentes, para mí, es el más paradigmático de esto. Pero yo creo que la forma como se hizo, no es la correcta, no me parece que sea ética. Y yo creo que lo que estamos haciendo es, obligándonos a nosotros mismos, a conocer de este tema y a legislar sobre este tema. Y yo creo que al país le conviene que las cosas sean así...

IÑAKI MANERO.- ¿cuándo tenemos respuesta de esto, Senador?

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- mire, nosotros aprobamos ayer la Reforma Constitucional, se fue a la Cámara de Diputados. Yo espero que en la Cámara de Diputados, en un tiempo razonable, la aprueben. Ojalá antes de que termine el actual período de sesiones, que termina el día último de abril, para que se vaya en el receso, a las legislaturas de los Estados. Y podrá ser promulgada, cuando haya sido aprobada por más de la mitad de las legislaturas de los Estados.

Entonces, es un proceso que se va a llevar, todavía, algunos meses y una vez ya promulgada la Reforma Constitucional, nosotros entraríamos de inmediato a...no existe la Ley, a hacer una Ley reglamentaria, de esta Reforma...

IÑAKI MANERO.- yo creo que si va a tardar un poquito más, habida cuenta de los "cayos" que va a pisar...

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- es probable.

Sin embargo, yo espero que haya conciencia de todos. Y yo creo que esto debe de rescatar la figura del servidor público. 

Yo creo que el servicio público, debe de ser eso. Ante todo, servicio. Y yo creo que el que prefiere -en todo caso- la iniciativa privada, está en todo su derecho. Seguramente, no podremos nunca, competir con la iniciativa privada, en materia salarial, pero yo creo que no es lo mismo. El servicio público, no debe de ser un negocio...

IÑAKI MANERO.- un servidor público, es eso. Un servidor público, una persona que está avocada a servir a los demás y no hacer negocio con eso.

Senador José González Morfín, le agradecemos muchísimo su tiempo y su charla.

SEN. JOSÉ GONZÁLEZ MORFÍN.- no, el agradecido, soy yo, de verdad, muchas gracias por la oportunidad (Panorama Informativo, 7:37, 3’57”, Monitoreo).


Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 14 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Propone el PRD una reforma a la Ley Federal del Trabajo
· Visitarán diputados mexicanos obras del muro fronterizo
· Eduardo Ruiz Healy : Comenta sobre la importancia de aprobar una Reforma Fiscal: Creo que ya les cayó el veinte a los legisladores de que gane quien gane en 2012 no hay nada que ganar
· El Senado exhorta a Luis Téllez para que frene el problema con los subsecretarios
· Virgilio Andrade: controversia constitucional contra la Cámara de Diputados

	TRABAJO LEGISLATIVO


Propone el PRD una reforma a la Ley Federal del Trabajo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Propone la fracción legislativa del PRD en la Cámara de Diputados una reforma a la Ley Federal de Trabajo para eliminar los fines de semana largos, que se establecieron hace dos años. Cuando un día festivo se celebra a mitad de semana y se pasa al lunes, se pega; por lo que se violan diversos contratos colectivos de trabajo, o sea, la quieren echar para atrás lo que costó tanto trabajo. El próximo fin de semana largo se aplicará el lunes 19 de marzo a adelantarse el feriado por el natalicio de Benito Juárez que ya sabe usted, cae en miércoles. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:24, duración 34´´, ys, 14-03-2007)

Visitarán diputados mexicanos obras del muro fronterizo
Una comisión plural de Diputados Federales viajará a la frontera con Estados Unidos para conocer las obras de construcción del muro que emprendió el gobierno de George W. Bush para detener la migración de indocumentados. 

El secretario de la Comisión de Relaciones Exteriores de la Cámara de Diputados, Cuauhtémoc Sandoval, dijo que el viaje se efectuará en dos semanas y es para verificar que las obras no se realicen en territorio mexicano o afecten zonas de reserva ecológica. 

En entrevista en el palacio legislativo de San Lázaro, el diputado federal del PRD comentó que la cancillería mexicana no ha informado con claridad sobre las denuncias de que trabadores y funcionarios estadounidenses cruzan la frontera para realizar la obra. 

"Ya van 25 kilómetros que se están construyendo, en unas dos semanas una comisión de legisladores vamos a estar presentes del lado mexicano viendo cómo se van construyendo, (para) rendir un informe a la Cámara de Diputados", apuntó. 

Por su parte, el legislador panista Andrés Bermúdez justificó la construcción del muro al argumentar que "servirá para frenar el narcotráfico y el tráfico de delincuentes y armas". 

Dijo que "la gente buena pasa por las garitas" y quienes buscan pasar drogas o los "maras salvatruchas" son quienes utilizan zonas donde se construye este muro fronterizo (Notimex, 8:59,3’)

	COMENTARIOS


Eduardo Ruiz Healy : Comenta sobre la importancia de aprobar una reforma fiscal. Creo que ya les cayó el veinte a los legisladores de que gane quien gane en 2012 no hay nada que ganar
Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Hablemos de algo que es muy importante, la reforma fiscal. 

Yo estoy sorprendido y gratamente, cuando escucho a un Diputado perredista, Antonio Soto Sánchez, quien es secretario de la Comisión de Hacienda y Crédito de la Cámara de Diputados, decir que si no hacemos la reforma fiscal ahora, más allá de los intereses políticos, este país no podrá funcionar para el año que entra, al menos con los niveles de presupuesto que se tienen ahora. 

Yo creo que ya les cayó el veinte a nuestros diputados de que gane el partido que gane en el 2012, no va haber nada qué ganar; de por sí Felipe Calderón tiene un presupuesto ya muy limitado, nos presumen que 30 mil millones por aquí y... Pero la verdad es un presupuestito para un país con la población y las necesidades que hay, no alcanza el dinero. 

El dinero se va en pagar pensiones de trabajadores del Seguro Social, pagar pensiones a la burocracia vía ISSSTE, sueldos que siguen siendo demasiado altos para funcionarios públicos, compromisos internacionales, una deuda interna que nos ahoga. 

Entonces el gobierno para funcionar y el gobierno de cualquier país del mundo para funcionar, necesita dinero, cuando en este país somos muy poquitos mexicanos los que pagamos impuestos, porque la mayoría exige, ahí están los mugrosos ayer tratando de romper las vallas de la embajada americana, y digo mugrosos porque hay que verlos, en el momento que le dices: "¿Tú qué haces por tu país?", "pos yo peleo por la soberanía", y te vas con todos los ambulantes del centro de la Ciudad de México y muchos centros de ciudades mexicanas, todos protestando, exigiendo: "¿Pagas impuestos?" "No", y ves grupos que marchan y bloquean las calles pidiendo vivienda, ¿y pagan impuestos? No. Entonces nadie paga impuestos y todo mundo exige. 

Entonces como nadie paga impuestos, el país tiene un gobierno que está virtualmente quebrado. 

Benito Nacif (BN), colaborador: Tiene un problema adicional porque hemos estado viviendo, bueno, el gobierno dependiendo de la venta del petróleo de Pemex, y Pemex ya no tiene un problema nada más como en el pasado, que se caen los precios del petróleo, es que el volumen de producción de Pemex está en entredicho. 

ERH: Bueno, se realizó un encuentro en París convocado por la OCDE, fue un encuentro con legisladores mexicanos sobre política fiscal y finanzas públicas. En ese encuentro se les... no, es la semana que entra cuando se va a realizar. 

Lo que están diciendo es que parece que vienen muchos diputados, 20 diputados federales, ocho senadores, cuatro secretarios estatales de Finanzas y varios funcionarios de Hacienda, lunes 26, hasta el miércoles 28 en París. 

Ahí van a estar tomando cursos y van a estar hablando y dialogando y enterándose de qué es lo que está pasando en otros países que han sido exitosos en su reforma fiscal, lo cual me da mucho gusto. 

Esto de la reforma fiscal es tema fundamental, hay buenas señales de que pudiera venir algo mejor de lo que nos estamos esperando todos, hay conciencia de que el país ya no sale, ya no sale, y un país que no tiene un buen sistema fiscal truena y se vuelve poco viable y pierde soberanía(Ruiz Healy, 8:17, 8’37”,emedios)
El Senado exhorta a Luis Téllez para que frene el problema con los subsecretarios

Carlos Mota, comentarista: Está ese tema polémico del Senado que aprobó esta minuta para exhortar a Luis Téllez, secretario de Comunicaciones y Transportes, a que convenza a Rafael del Villar y Gonzalo Martínez Pouse, para que desistan de esos amparos que están promoviendo para ser comisionados de la COFETEL, ayer se aprueba ésta minuta y se le exhorta a Téllez a que les diga que quiten sus amparos a los dos funcionarios públicos que quieren ser comisionados pero tiene el cargo en la Secretaría de Comunicaciones y Transportes. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:08, duración 27´´, ys, 14-03-2007
	ENTREVISTAS


Virgilio Andrade: controversia constitucional contra la Cámara de Diputados

Entrevista, vía telefónica, con Virgilio Andrade Martínez, consejero electoral del Instituto Federal Electoral. 

Carlos González (CG), conductor: Ya le hablaba de esta situación, se retoma ahí, nuevamente toma forma la posibilidad de que no sea desechada la controversia por presunta violación de autonomía del Instituto Federal Electoral en contra de la Cámara de Diputados. 

Y le quiero agradecer esta mañana, como siempre su atención en tomar la llamado, al maestro Virgilio Andrade Martínez, consejero electoral del IFE, del Instituto Federal Electoral. Virgilio, ¿cómo te va? Muy buenos días. 

Virgilio Andrade Martínez (VAM): Buenos días Carlos, y como siempre muy agradecido por esta posibilidad de platicar contigo. 

CG: No, los agradecidos somos nosotros. Virgilio, ¿Podríamos hablar en términos de que da un giro este tema? 

VA: Está en estos momentos como parte de una deliberación la posibilidad de que la discusión, sobre si procede o no la controversia constitucional planteada por el IFE, se discuta en el pleno y no simplemente en una sala de ministros. 
Esto ¿qué quiere decir?, normalmente cuando se presenta una controversia constitucional, y hay la impugnación o la respuesta de la contraparte, en este caso de la Cámara de Diputados, una sala de ministros integrada, en este caso la Segunda Sala, por cinco ministros, decide si procede o se desecha, como tú decías hace un momento; pero existe la posibilidad de que algún ministro de la corte le solicite a otro ministro, al que tenga la impugnación en la mano, que no sea discutida en la sala, sino en el pleno. Y por lo que hemos visto en los medios de comunicación, esa posibilidad está latente; sin embargo, no es una decisión tomada. 

CG: Bueno, aquí cualquier fallo, finalmente en lo que termine esta historia, pues caben muchas posibilidades. En caso, te pondría este escenario, Virgilio, de que no procediera esa controversia, ¿qué daño consideras que estaría sufriendo el Instituto Federal Electoral?, ¿y cuál sería, a partir de ese momento, de esa realidad, su margen de maniobras para cualquier otra toma de decisiones? 

VA: Primero, tendríamos que analizar los argumentos de los ministros de la corte si ese escenario se diera. Existe alguna corriente y alguna argumentación por casos pasados, no con el IFE, sino con otros órganos autónomos, en el sentido de considerar que la controversia constitucional está diseñada para los órganos de gobierno o para los poderes clásicos, no para los órganos autónomos. 

Si se diera una decisión de esa naturaleza, en el sentido de desechar, eso querría decir que la autonomía constitucional del IFE tiene un carácter administrativo, tiene un carácter formal, sustentado en la organización de elecciones; pero algunas de las facultades que el IFE considera que son exclusivas no serían tanto porque estarían sujetas a la soberanía de otros poderes, en específico en el caso del presupuesto, y más concretamente en el caso de la fijación del financiamiento público. 

Si se desecha nuestra controversia quiere decir que la Cámara de Diputados es plenamente soberana para, incluso, tomar decisiones sobre las prerrogativas de los partidos políticos. 

CG: Siguiendo con este escenario, Virgilio, ¿una posible, ojalá se concretará pronto una reforma electoral, tendría que incluir una modificación en ese sentido para evitar ese tipo de escenarios? 

VAM: Lo que procedería revisar sería el marco constitucional para efecto de definir cuál es el alcance que tienen los órganos autónomos constitucionales en el ejercicio de determinadas facultades, y el planteamiento tendría que ser una posible reforma al Artículo 105 constitucional que contempla a los órganos facultados para poder presentar controversias constitucionales. 

Sin embargo, creo que vamos a tener un debate muy rico en la Suprema Corte de Justicia de la Nación en torno a este tema. Y lo digo porque ya lo hemos tenido en otros casos, respecto de otros órganos autónomos, y creo que conviene ir dando seguimiento y esperar a que se concreten las definiciones. 

Estamos en una etapa de deliberación y estamos nosotros a la expectativa y, obviamente, con pleno respeto a la forma cómo la corte considere que esto debe ser desahogado y a las deliberaciones que se están realizando. 

En este momento están en plena deliberación y están en pleno diálogo formal los ministros de la corte en torno a este caso, y ya es importante porque le están dando la trascendencia debida. 

CG: Estoy platicando con el maestro Virgilio Andrade Martínez, consejero electoral Instituto Federal Electoral. Finalmente, Virgilio, te pregunto lo siguiente, ¿marca para el IFE un antes y un después la jornada presidencial que vivimos hace unos meses cuando se habla de un trabajo cuestionable por parte de los consejeros, del mismo instituto, cuando se habla de una limpia, como lo han calificado, necesaria de toda la estructura del IFE, o por lo menos en sus cabezas importantes, y ahora esta situación?, ¿estamos ante un IFE debilitado? 

VAM: Estamos en una situación, sí, hacia el año 2009 en la que, evidentemente, todavía existe controversia, particularmente del desempeño de los consejeros electorales, en lo que se refiere, básicamente, al arbitraje electoral. 

Pero el arbitraje que nosotros realizamos fue un arbitraje sustentado en criterios y en circunstancias, y no en reglas totalmente sólidas en relación con lo que se pedía. Me estoy refiriendo a casos como el de la neutralidad y los servidores públicos o la propaganda negativa. Entonces en ese sentido, después del 2 de julio, lo importante es sentarse a replantear las reglas y los alcances que éstas van a tener. 

Y precisamente hoy es un día muy afortunado porque el Instituto Federal Electoral presentará la convocatoria pública a las jornadas de reflexión para la modernización y reforma electoral. 

Entonces, en realidad el 2 de julio lo que marca es una necesidad de reflexionar cuál es la situación actual de nuestras reglas en materia electoral y hacer la reflexión correspondiente sobre ellas y sobre los temas de la agenda que todos ya conocemos. 

Y también queda una lección importante, en el sentido de que, como consejeros electorales, debemos reforzar la parte del arbitraje, sobre todo del arbitraje que tiene que ver con el ejercicio político y la atención oportuna de las circunstancias. 

En todo caso, lo que queda acreditado, y eso abona en la credibilidad del instituto, es el hecho de que hubo una organización impecable de las elecciones. 

Los instrumentos siguen siendo eficaces, siguen siendo muy confiables y tenemos un servicio profesional electoral muy sólido. 

Y gracias a ello tenemos, sí, aunque una elección presidencial que ha sido controvertida también por lo cerrado del resultado, una elección de Congreso que, afortunadamente, no tuvo mayor cuestionamiento y no fue anulada ninguna elección ni de diputados ni de senadores. 

Por lo tanto, pese a la controversia, el saldo es bueno, pero hay que ponerse a trabajar con la gente para fortalecer la credibilidad del instituto, por una parte; y por otra, abrir este sobre las reglas electorales. Y hoy el instituto pone su grano de arena para que los ciudadanos participen en estas jornadas de reflexión, Carlos. 

CG: En el tema de controversia, Virgilio, ¿para cuándo esperan la definición de la Suprema Corte de Justicia de la Nación? 

VAM: Quizá se lleve todavía algunas semanas, y esto lo decimos por las experiencias pasadas y precedentes en varios de estos casos. Entonces, creo que todavía tendremos que esperar. 

CG: Muy bien. Pues Virgilio, como siempre agradecido con que nos tomes la llamada. Te mando un saludo afectuoso. 

VA: Carlos, igualmente. Un gran saludo y muchas gracias de nuevo por la oportunidad y les invitamos a participar en estas jornadas de reflexión sobre al reforma electoral. 

CG: Quienes así lo deseen, ¿qué es lo que tienen que hacer? 

VA: Entrar a la página de Internet del instituto o acercarse a las oficinas del IFE en cada Junta Local o Distrital para efectos de presentar una ponencia por escrito y estar atentos a las fechas de las jornadas. Vamos a tener tres fechas de discusión entre los meses de abril y junio. 

CG: Muy bien. Bueno, pues ahí está la invitación. Virgilio, que te vaya muy bien y muchas gracias, buenos días. 

VA: Al contrario. Muchas gracias Carlos, buenos días. 

CG: Buenos días. El maestro Virgilio Andrade Martínez, consejero electoral del Instituto Federal Electoral (Formato 21, 7:48, 10’17”, emedios)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Busca PAN impulsar reformas legislativas

Adela Micha, conductora: Cierran filas en el PAN. La dirigencia nacional, diputados y senadores, buscan impulsar las reformas legislativas que ayuden al presidente Felipe Calderón a desarrollar su estrategia de gobierno. En conferencia de prensa, los coordinadores panistas en ambas Cámaras, y el dirigente nacional, Manuel Espino, aseguraron que tratan de concretar los acuerdos necesarios desde el Congreso, por ahora en lo que toca a seguridad y procuración de justicia. (Las Noticias por Adela, 20:44, 26”)

Fijan partidos agenda legislativa para lo que resta del periodo ordinario

Los tres principales grupos parlamentarios de las Cámaras de Diputados y Senadores fijaron su agenda legislativa para lo que resta del periodo ordinario de sesiones que concluye en abril.

Cada partido tiene sus prioridades, si bien reconocen que la reforma del Estado se llevará por lo menos un año, para el Partido Revolucionario Institucional (PRI) las modificaciones en materia de seguridad social deben alcanzar un consenso y aprobarse a más tardar el próximo mes. 

Enrique Benítez Ojeda, vocero del PRI en la Cámara de Diputados, dijo: “tenemos la intención de sacar las Reformas a la Ley del ISSSTE, no nos podemos ir al receso sin sacar lo de la seguridad social lo del ISSSTE, es inviable el instituto, y tenemos ya que darle herramientas para que pueda asumir su nuevo rol, y una nueva forma de poder irse recuperando financieramente, tenemos entre los pendientes más urgentes el aprobar la Reforma del Estado”. 

El Partido Acción Nacional impulsará la Ley de Transparencia en los estados para establecer bases mínimas en la rendición de cuentas de los funcionarios y la iniciativa de un régimen de incompatibilidades respecto a las funciones legislativas. 

Santiago Creel, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado, manifestó: “queremos reordenar todo el tema de conflicto de intereses y establecer las sanciones y la manera como se puedan llevar a cabo de forma eficaz”.

Para el Partido de la Revolución Democrática (PRD), la reforma electoral es urgente. 

“El tema de la reforma electoral es uno de los temas prioritarios para nosotros y creo que para los ciudadanos en general, porque no podemos ir a las elecciones intermedias del 2009 con estas mismas reglas que tenemos hoy”, declaró Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados. 

Las principales fuerzas políticas en el Congreso están de acuerdo en dar luz verde a las reformas en materia de seguridad y justicia enviadas por el presidente Felipe Calderón. 

“Es parte de la responsabilidad que nos corresponde en el área legislativa y por supuesto que estaremos apoyando lo que presente el Ejecutivo”, afirmó Santiago Creel. 

La reforma fiscal quedará lista hasta el próximo periodo de sesiones que iniciará en septiembre. (Once Noticias, 21:14, 2’21”)
	INFORMACIÓN GENERAL


Concede Calderón entrevistas a televisoras
El presidente Felipe Calderón Hinojosa concedió dos entrevistas a las televisoras Televisas y Tv Azteca, donde aseguró que la reunión con su homólogo estadounidense George Bush sí cubrió sus expectativas ya que esperaba un fortalecimiento de la relación con el vecino del norte. Asimismo, dijo que su deseo es plantea mejorar las relaciones con Cuba y Venezuela. (El Noticiero, 22:38, 15’; Hechos del Trece, 22:48, 7’)

	ENTREVISTA


Entrevista con el diputado Jorge Zermeño

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, participó en el programa Entre lo Público y lo Privado donde se le cuestionó sobre su vida, su profesión y sobre sus cargos en política.

“Soy licenciado en derecho, actualmente presidente de la Cámara de Diputados, padre de tres hijos, de dos nietas, hace un mes que me volví a casar, felizmente casado”, comentó el diputado.

También fue cuestionado sobre las reformas que México necesita; la moral y las buenas costumbres; sobre su sentir sobre la toma de posesión del presidente Felipe Calderón, el 1 de diciembre; sobre su desempeño en las Olimpiadas del 68, sobre las reformas que se están dando en el Congreso con relación a los sueldos de funcionarios y a la autonomía de poderes.
En cuestión de palabras de asociación, al diputado Zermeño contestó: matrimonio=amor, la reelección de legisladores=sí; Gamboa Patrón=compañero legislador; Manlio=líder dentro de su partido; Calderón=Un gran liderazgo y una esperanza para México; AMLO=Necedad, terquedad; PRD=Partido Respetable; PRI=Partido que gobernó muchos años con claros-oscuros; Paredes=Mujer respetable, congruente, Astrid=mucho cariño, mucho amor; Divorcio=Cuando las cosas ya no se dan como deberían ser, lamentable, triste, una salida cuando el amor ya no existe; etc.

(Entre lo público y lo privado, 23:00, 1’)

	COMENTARIO


Critican la justificación de diputados respecto a sus salarios

Alberto Aguilar, conductor: Diputados plurinominales del PRI, PAN y PRD, justificaron el incremento en sus salarios, ya que son muchos los gastos que tienen que hacer, para atender las demandas ciudadanas.

Mientras que diputados del PRI tratarán de modificar la minuta de ley de los salarios máximos aprobada por el Senado para que nadie gane que el presidente de la República. El PRD dijo que iba a analizar la minuta para ver si es perfectible.

Este es un punto que ojalá, se corrija, es vergonzante lo que ganan los políticos, además muchos de ellos sin ningún mérito, más los plurinominales, por lo menos los otros fueron elegidos, que tampoco es gran gracia, no necesariamente que el pueblo los elija garantiza que sean los mejores para ocupar esos cargos, entonces muchos de ellos están muy lejos de lo que México necesita para tener mejores leyes, creo que estos son algunos de los temas que los medios de comunicación tenemos que insistir para que los diputados se ajusten a la realidad de un país tan pobre como el nuestro. (Don Dinero, 20:11, 1’45”)
Creel y Gamboa patrón no presentan iniciativa para un canal de TV abierta

David Páramo, conductor: ¿Y los habladores de Santiago Creel Miranda y de Emilio Gamboa Patrón, no que iban a presentar una solicitud para pedir un canal de televisión abierta? No la han presentado, hicieron el rollo en el día que había una discusión relevante en el Congreso, que había un tema candente salen los dos, para tratar de distraernos, ¿dónde está su iniciativa, güeyes, dónde está, dónde está su iniciativa para pedir un canal? Que les van a decir que no, dicho sea de paso. 

José Yuste, conductor: Está enseñando lo peor este legislativo, hoy lo que dice es qué bueno que el Ejecutivo nos mande la propuesta que quiere de reforma fiscal. 

Yo espero que siga el Ejecutivo haciendo lo que está haciendo de decir, sabes qué, nosotros sólo mandamos principios, qué son los principios, que los impuestos deben ser equitativos para todos, un principio de conformidad en los impuestos, esos son los principios que deben guardar, porque realmente mandes lo que mandes como reforma fiscal se la van a botar. 

Marco Antonio Mares, conductor: Sí, creo que es una posición interesante la que está teniendo Agustín Carstens en la Secretaría de Hacienda precisamente porque ya los conoce, ya sabe de qué pie cojean, pues no está mandando una propuesta para que se la eliminen de inmediato. (Fórmula Financiera, 20:40, 1’51”)
Entrevista al diputado perredista, Antonio Soto, en torno a la tasa cero en el IVA para alimentos y medicinas

Jesús Martín (conductor): ¿Cuál es la diferencia entre productos, en este caso, alimentos y medicinas, a pasara de tasa cero a exentos?

Dip. Antonio Soto: Ahorita está en tasa cero, quiere decir que todos aquellos que vendan productos finales al consumidor que provengan de procesos donde se haya pagado IVA y se vendan al empresario o empresa, al consumidor final, se va a cumulando el IVA y lo cobran a la secretaría de Hacienda para que se lo regrese, en este momento.

Si nosotros los pasamos exentos, esos procesos se siguen dando, pero ya no podrían pedir que se les regresara el 15% a la secretaría de Hacienda, como un gasto fiscal de la secretaría de Hacienda y es una devolución a la empresa y entonces ese 15% sería acumulado l consumidor final y al que afectaríamos sería  al ciudadano en general, por eso estamos evaluando la posición del PRD porque consideramos que eso puede afectar al precio del consumir final, hasta que no tengamos una ley de precios competitivos que podamos frenar el que se acumule ese 15% cuando sea exento.

Conductor: ¿Cuánto dinero se obtendría de esta modificación que parece sencilla pero que tiene trascendencia?

Dip. Antonio Soto: 127 mil millones de pesos  adicionales.

Conductor: ¿Cuáles serían las opciones para que no lo pagara el consumidor final?

Dip. Antonio Soto: Que tuviéramos una ley de precios competitivos donde no se cargara el 15% y que lo absorbieran la cadena productiva en las distintas empresas  y que lo fueran absorbiendo sin tener que cargárselo al consumir final.

Conductor: ¿De qué manera un generador de empleo puede asumir ciertas cargas fiscales?

Dip. Antonio Soto: Lo que pasa es que todas estas empresas aparte de que en sus procesos tiene ganancias, aún con tasas cero o aún con exentos, piden aparte la devolución y es una sobreganancia.

Conductor: ¿En qué momento habrá de discutirse todo esto en la Cámara de Diputados? 

Dip. Antonio Soto: Ahora lo estamos discutiendo, lo estamos trabajando y estamos esperando el documento que nos envíe ya el Ejecutivo para ver de qué tamaño es la reforma que el Ejecutivo está proponiendo a través de la Secretaría de Hacienda.

Conductor: Le agradezco mucho. (La Red de Radio Red   04´33”   19:41

Los legisladores justifican la ola de violencia de los últimos días

Adrián Hernández (reportero): Con el argumento de que se están reacomodando las bandas de narcotraficantes, el coordinador de los panistas en San Lázaro, Héctor Larios, dijo, hay que seguirle dando tiempo al presidente Felipe Calderón para que las ejecuciones disminuyan.

Mientras para el PRI en voz de José Enrique Benítez, dijo que a cien días de gobierno del presidente Felipe Calderón, se ve la decisión de atacar al narcotráfico y a la delincuencia organizada, pero aún no se ven resultados. (Panorama Informativo   39”   18:06)

El PAN pide al GDF que intervenga y se sume a la negativa de despenalizar el aborto

Elizabeth Galindo (reportera): Exige el Partido Acción Nacional al Gobierno del Distrito Federal dejar a un lado esta política ideológica en donde se suma a favor de despenalizar el aborto y es que el propio dirigente nacional del PAN, Manuel Espino, exhortó al jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, justamente para que defienda la vida y se sume a esta negativa porque dice, no sería quitando la vida, como se podría ganar más votos.

En conferencia de prensa, Espino Barrientos, explicó que esta ley que pretenden aprobar en la Asamblea Legislativa no beneficiará a las mujeres y sí las perjudicará en su salud reproductiva.

También Obdulio Ávila, diputado federal panista, indicó que esta ideología de Marcelo Ebrard pues nuca estuvo en el centro de la campaña en el  2006 y ahora lo único que logrará el PRD es cometer asesinatos de manera masiva si es que se aprueba la práctica del aborto.

El diputado panista coincidió con la postura de la iglesia católica y de PROVIDA para impedir esta medida radical,  a que dijo, Acción Nacional siempre ha defendido este derecho a la vida. (De la A a la Z   04´03”  18:58 )
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