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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 18 de marzo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· Hoy se celebró el aniversario número 69 de la expropiación petrolera.
· Felipe Calderón dijo que la paraestatal sólo tiene reservas para nueve 9 años.

· Alejandro Chanona, coordinador de los diputados de Convergencia dijo que el PAN no presidirá las nuevas comisiones que se crearán.

· La Comisión de Salud continúa con el debate de la iniciativa de la diputada, Silvia Luna, que busca regular la investigación en la Células Madre de origen embrionario.

· El PRD se opondrá a la iniciativa de modificar la Ley de ISSSTE: Javier González.

· Diputados siguen analizando la iniciativa de desaparecer el fuero para que los servidores públicos no se queden impune cuando cometan algún delito.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

 / Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Al celebrar el aniversario de la industria petrolera, el presidente Felipe Calderón reiteró que el petróleo que nos queda para los próximos 9 años, será para los mexicanos.
· La secretaría de Energía, Georgina Kessel, dijo que es urgente impulsar y fomentar la inversión complementaria en el desarrollo de proyectos de infraestructura energética, de lo contrario, la situación de PEMEX se volverá insostenible.

· En Lázaro Cárdenas, Michoacán, sujetos no identificados ejecutaron a balazos a Francisco Javier Mercado , quien era obrero de la empresa “Villa Trequilados” y afiliado a la sección 263 del Sindicato Minero Nacional.
	· El director de PEMEX, Jesús Reyes Heroles, propuso cambiar el modelo de gestión de la paraestatal para superar la situación crítica en la que se encuentra.
· En Tabasco, elementos de la PFP, la Policía Ministerial y Preventiva catearon, anoche, dos propiedades del ex titular de la Secretaría de Seguridad Pública del estado, Juan Cano Torres, quien es uno de los presuntos involucrados en el atentado del actual titular de la dependencia.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Hoy es día de la expropiación petrolera y se informa que las reservas probables, posibles y probadas de petróleo y gas de México, cayeron en el 2006 a 45 mil 376 millones de barriles frente a los 46 mil 618 millones de barriles del año anterior. 
· Se registra un operativo para el reordenamiento de tianguüistas en el municipio de Amecameca, participan 70 elementos de la Policía Estatal y municipal.
	· Más de 2 mil 500 elementos de la agencia de seguridad estatal, protección civil y del Instituto de Salud del Estado de México, van a participar en la puesta en marcha de un operativo para recibir a los miles de visitantes, este 20 y 21 de marzo, a las pirámides de Teotihuacan.
· La Procuraduría General de la República se hizo cargo de manera inmediata de la investigación para esclarecer el homicidio de la hija del general retirado, Luis Humberto López Portillo, quien fue asesinada junto con su esposo, cuando circulaban por Las Lomas.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Hoy se cumple el aniversario 69 de la expropiación petrolera.
· La PGR se hizo cargo, de manera inmediata, de la investigación para aclarar el homicidio de la hija del ex general retirado del Ejército Luis Humberto López que iba con su esposo.
	· La mega “cursi” biblioteca, José Vasconcelos, cerrará sus puertas porque tiene deficiencias técnicas. 
· El próximo martes, en la Cámara de Diputados, será un día clave para discutir la Ley del ISSSTE,  PAN y PRI están a favor, el PRD está en contra.

· Diferentes puntos de vista por la despenalización del aborto.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Este domingo se celebra un aniversario más de la expropiación petrolera. El presidente Calderón estuvo en Veracruz para la ceremonia.
· La Alianza Nacional Democrática de Trabajadores Petroleros, acusó al gobierno de descapitalizar a PEMEX deliberadamente para permitir su “chatarrización” y poder privatizar la industria.

· En Ciudad Juárez, Chihuahua, la Procuraduría de Justicia del Estado informa que no se sabe nada, aún, de los cuerpos de las mujeres encontradas en los campos algodoneros.
	· Con menos producción, menos reserva y fuerte deuda, PEMEX conmemora el 69 aniversario de la expropiación petrolera.
· En Tabasco, el Ejército Mexicano y la PFP desarman a los agentes policíacos de la SSP del estado.

· En Lázaro Cárdenas Michoacán fue ejecuta un minero, Francisco Javier Mercado Serrato era un hombre muy ligado 271 del sindicato de mineros.

· Este fin de semana se produjeron dos ejecuciones que cobraron la vida en el Distrito Federal.

· Cerro sus puertas la “mega biblioteca” José Vasconcelos.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Reitera el presidente Felipe Calderón que PEMEX no se privatizará al conmemorar el 69 aniversario de la expropiación petrolera. Manifestó su preocupación por las reservas que sólo alcanzan para los próximos 9 años.
	· Los diputados perredistas insisten en que no aprobarán la ley del ISSSTE porque sólo beneficiará a los burócratas, a pesar de que Joel Ayala la ha venido impulsando.
· Anuncia la Unión Nacional de Trabajadores que obreros y campesinos realizarán varias movilizaciones en las próximas semanas para protestar contra las medidas antisociales propuestas por Felipe Calderón.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· La PGR determinó atraer la investigación de del homicidio de la hija del general retirado, Luis Humberto López Portillo.
· En Veracruz, el presidente Felipe Calderón, encabezó la ceremonia del 69 aniversario de la expropiación petrolera.
· El secretario del Sindicato de Trabajadores Petroleros de la República Mexicana, Carlos Romero Deschamps, advirtió que ya no hay más tiempo para definir el PEMEX que queremos y actuar en consecuencia.
	· En Tabasco, el gobernador, Antonio Granier Melo, señaló que las fuerzas federales iniciaron ayer operaciones en la entidad porque así lo solicitó, al Gobierno Federal, ante los problemas de delincuencia organizada ocurridos en el estado a mediados del año pasado. 
· Mañana, en la ciudad de México podrán circular todos los vehículos.
· El Sistema de Transporte Colectivo, Metro, dará servicio con horario de día festivo, mientras que las instituciones bancarias y la Bolsa Mexicana de Valores no operarán 
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                                                                                                              Panorama 88.9 fm
Raúl González Soto(14:00-15:30)

	· Hoy se celebró un aniversario de la Expropiación Petrolera.
· Desde este fin de semana, en Tabasco se ha registrado una gran movilización policíaca.
· Más ejecuciones se registran en Guerrero, de varios impactos de bala, sujetos desconocidos, asesinaron a balazos a un funcionario municipal e hirieron a su esposa.
	· Cuauhtémoc Cárdenas recordó el acontecimiento de la expropiación petrolera e hizo una guardia de honor de su padre.
· Continúa la violencia, ahora fue acribillado un minero.
· Lista la Secretaría de Salud ante la ola de calor que se avecina. 


Domingo 18 de marzo de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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El PAN no presidirá ninguna comisión de nueva creación

Deyanira Morán, conductor: Alejandro Chanona, coordinador de los diputados del Convergencia en la Cámara de Diputados, informa que es casi un hecho de que el Partido Acción Nacional no presidirá ninguna comisión especial de reciente creación.

Rosy Ahuatzin, reportero: Dicen los diputados que ellos no van a ser fiscales de los casos de los Bribiesca Sahagún, Isosa y, mucho menos, de Petróleos Mexicanos.

Sin embargo, lo que sí están pidiendo es que se les dé autonomía y dependencia a estas comisiones especiales que se conformarán en la Cámara de Diputados y uno de los puntos es, justamente que el PAN no presida ninguna de estas tres comisiones, que la presidencia se las dejen, en el caso de Isosa, al PRD, en el caso de PEMEX al PRI y a Convergencia el asunto de los hermanos Bribiesca Sahagún.

Dice Alejandro Chanona, coordinador parlamentario de Convergencia, dice que hay que reconocer que el presidente Felipe Calderón, hasta el momento, no ha puesto peros a la creación de las comisiones y que ellos confían que esta entrevista que tuvieran con el ex presidente Vicente Fox Quezada, no perpetúe el viejo dicho de que el que entra encubre al que sale.

Pero, de cualquier manera, justamente para garantizar que haya imparcialidad, es por eso que se está planeando por toda la oposición de que el PAN no entre a las comisiones.
Dicen los del PAN que no hay materia de análisis en el caso de los Bribiesca Sahagún, lo cual no es cierto, ellos remiten el caso a la PGR, pero dicen, todos sabemos como están trabajando en esta institución, prácticamente es de total impunidad.

También los diputados del PRD están señalando que es necesario desmantelar toda esta corrupción que existe en la PGR y que hacen una llamado a sus compañeros del Senado de la República para que no den entrada a estas iniciativas que pretender el Ejecutivo Federal en materia de seguridad pública, en donde se le dota de todas las facultades a la PGR, entonces sí se le estaría legalizando la impunidad.

Regular las investigaciones en Células Madre no es conservadora: Silvia Luna
Pulso Dominical: La diputada Silvia Luna, de Nueva Alianza, considera que su iniciativa de Ley para regular las investigaciones en Células Madre, no es conservadora, por el momento, dice, se requiere que la comunidad científica se exprese y enriquezca el debate.

Víctor Bársenas, reportero: La Comisión de Salud de la Cámara de Diputados continúa con el análisis de una iniciativa de Ley que busca regular la investigación en Células Madre de origen embrionario.

Científicamente se ha demostrado que el uso de Células Madre, de embriones, ha servido para curar enfermedades como el mal del parkinson, entre otros aportes, sin embargo la iniciativa de Ley presentada por la legisladora, Silvia Luna, presienta de la Comisión de Ciencia y Tecnología de la Cámara de Diputados, es considerada por algunos sectores como conservadora por incluir, en uno de sus apartados, la frase “Queda terminantemente prohibida la creación de embriones con un fin distinto a la procreación”

Con ello los científicos no podrán desarrollar embriones en sus laboratorios con la intención de obtener células troncales para la investigación biomédica.

En entrevista a la diputada de Nueva Alianza, Silvia Luna, niega que su iniciativa sea conservadora porque, asegura, fue presentada justamente para fomentar la investigación de células estaminales.

Sin embargo, reconoce que dicho apartado genera críticas por un posible escrito de la legislación marcado por la prohibición.

La discusión sobre el uso de las Células Madre de embriones crecerá en las próximas semanas por la carga moral que encierra el tema  y se requiere que la comunidad científica exprese su posición a fin de que no existan prohibiciones expresas al desarrollo de la investigación científica nacional. (Radio Educación, 1060 am)

El PRD se opondrá a la iniciativa para modificar la ley de ISSSTE: Javier González
Pulso Dominical: El líder de la diputación perredista, Javier González Garza, declaró que su partido se opondrá a la iniciativa para modificar la ley del ISSTE, se apruebe al vapor.

El legislador dijo que a pesar de que esa iniciativa viene planteándola desde hace años el líder de los burócratas, Joel Ayala, nadie la conoce.

Martín Marcos Velasco, reportero: La fracción del PRD en San Lázaro buscará este lunes que la iniciativa para reformar la ley del ISSSTE sea debatida y no sea aprobada vía fast track, como lo buscan el PAN y el PRI, anunció el coordinador de esa bancada, Javier González Garza.

El legislador del sol azteca, destacó que dicha iniciativa ya está más que lista para su aprobación que busca beneficiar a los burócratas, según aseguran ambos partidos.

Sin embargo, hasta el momento, dicha propuesta planteada desde hace varios años, por el líder Joel Ayala no se conoce por lo que se piso en duda los supuestos beneficios, dijo que el PRD votará en contra con todo y que se vuelva a acusar al sol azteca de frenar el avance de México como lo han alegado los panistas.

Se estima que dicha iniciativa sea aprobada esta misma semana con el voto a favor de las bancadas del PAN, PRI, PVEM y PANAL, donde hay consenso para dar luz verde a dicho cambio.

Hay que recordar que a pesar de que la ley del ISSSTE marca que los altos funcionarios federales, diputados y senadores, jueces magistrados y ministros de la corte, gozan de este servicio, pero todos prefieren del seguro médico privado que en conjunto suman más de 3 mil millones de pesos que pagan, por su puesto las arcas nacionales. (Radio Educación 1060 am)

Diputados analizan la propuesta de desaparecer el fuero

Raúl González, conductor: Para evitar abusos por parte de servidores públicos, se analiza que desaparezca el fuero.

Marta Rodríguez, reportera: A pesar de que aún no hay consensos en torno a la ley de incompatibilidad de funciones, conocida como la ley “Anti Diego”, el PAN en el Senado confió en que en los próximos días se apruebe y que incluya el desafuero para los legisladores que cometan delitos.

El coordinador panista, Santiago Creel, dijo que no retirarán la propuesta de la mesa de discusión y la intención de que se incluya también al presidente de la República, puede ser valorado en otro momento. (Panorama 88.5 fm, 15:05)

Diputados pedirán a la Semarnat verificar permisos otorgados
Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 00:27

La Cámara de Diputados solicitará a la Semarnat verifique si los permisos otorgados para la construcción de desarrollos turísticos en el municipio de Loreto, Baja California, fueron realizados de acuerdo a la legislación vigente; debido a que la fauna del lugar está amenazada por la contaminación, sobrepesca y destrucción del hábitat, todo derivado de la construcción de los complejos. 
En un punto de acuerdo publicado en la Gaceta Parlamentaria, signado por el diputado Miguel Ángel Jiménez Godínez (PNA), advirtió que según el Programa Subregional de Desarrollo Urbano de la zona, este centro turístico incrementará su población actual, de 14 mil habitantes, hasta en nueve veces en los próximos 25 años. 
En el documento expuso que de acuerdo a las declaraciones del director del Grupo Ecologista Antares, Fernando Arcas, se espera un crecimiento caótico en el municipio y que tendrá repercusiones en la naturaleza devastadoras. 

En la exposición de motivos del punto de acuerdo, el legislador explicó que el Programa de Desarrollo Urbano abarca solamente 65 km de litoral, cuando el municipio de Loreto tiene 225 km de playa; asimismo se acota que sólo en el desarrollo turístico inmobiliario Loreto Bay se prevé la construcción de 13 mil cuartos. 
Hizo notar que en 1976 el Fondo Nacional de Fomento al Turismo (Fonatur) adquirió 743 hectáreas en Loreto para construir hoteles, condominios y residencias turísticas, pero a pesar de los 3 mil 600 millones de pesos que le invirtió al proyecto, éste quedó estancado hasta 2001, cuando Loreto Bay, de capital canadiense, lo retomó. 
Destacó que en la sierra de la Giganta, el parque nacional Bahía de Loreto, manglares y ojos de agua están en peligro debido a que el Plan de Desarrollo Urbano los ignora; sólo tienen conocimiento de la ubicación de los desarrollos. 
Otro problema importante que conlleva el auge de la construcción de desarrollos turísticos, alertó, es la desaparición de manglares, pues sus raíces impiden la erosión del suelo y la pérdida de nutrientes, además de que filtran la contaminación del agua.
PANORAMA NACIONAL


Con un reconocimiento, hoy se celebró la expropiación petrolera
José Luis Reyes García, conductor: Hoy, el Presidente de la República encabezó uno de los actos conmemorativos al 69 aniversario de la expropiación petrolera de 1938.

Al reiterar su compromiso de que Petróleos Mexicanos no se va a privatizar, el presidente Felipe Calderón, mostró su preocupación porque sólo existen reservas petrolíferas para 9 años, por ello exhortó a los involucrados en el tema, incluyendo el Congreso de la Unión, a buscar soluciones al problema sin prejuicios partidistas, dijo en la ceremonia del 69 aniversario de la Expropiación Petrolera.

Víctor Carreón, reportero: Este domingo se conmemoró o se conmemora el 69 aniversario de la Expropiación de la Industria Petrolera y el Presidente de la República, Felipe Calderón lo hizo acompañado de la secretaria de Energía y por el director de Petróleos Mexicanos, Jesús Reyes Heroles, en el municipio de Ixhuatlan, del sureste en Veracruz.
Precisamente en lo que es el centro del almacenamiento estratégico, en el municipio de Ixhuatlán, muy cerca del complejo petroquímico de “pajaritos”.

Ahí, el director de Petróleos Mexicanos, Jesús Reyes Heroles, dijo que desafortunadamente PEMEX ha entrado en una etapa crítica en la que, aseveró, se tienen que tomar medidas importantes para modernizar, no sólo su operación, sino también la forma como ha sido administrada.

Dijo que a lo largo de estas 6 décadas, casi 7 décadas, PEMEX tuvo que ser, o ha sido la fuente de recursos más importantes para el Gobierno Federal en su momento y, desde luego, para el desarrollo de nuestro país.

Hoy, está llegando a una declinación de su producción de yacimiento más importante que es “Cantarel”, también está afectado por una gran carga fiscal que reduce los altos ingresos que entran por la venta de hidrocarburos y también dijo, pues esto hace ya necesarios que esta empresa, PEMEX, pueda ser modernizada, en este punto coincidió el presidente Felipe Calderón, quien hizo un llamado a todos los sectores políticos, a las fuerzas políticas, por su puesto, al Congreso para que se puedan discutir las formas en que pueda ser transformado PEMEX.

Después de este diagnóstico, el presidente Calderón hizo este llamado a fin de que las fuerzas políticas, el Congreso, los partidos, sin distinción partidista y, por supuesto, sin que haya de por medio intereses partidistas, se pueda llevar a cabo la discusión de un esquema de modernización para PEMEX.
El presidente Calderón advirtió que permanecer inmóviles traerá un costo irreversible para todo el país ya que de nada sirve tener estos recursos naturales si no se hace lo suficiente para que sea mejor la operación de PEMEX y, por su puesto, también el rendimiento para toda la sociedad de nuestro país.

Dejó en claro, ante los integrantes del sindicato de PEMEX, que la paraestatal no se va a privatizar porque, dijo, permite que esta empresa siga siendo de todos los mexicanos, pero subrayó que es urgente revertir la tendencia y también la situación en la que se encuentra PEMEX. (Monitor 1060 am)

Hoy es un aniversario más del aniversario de la Expropiación Petrolera

Dejanira Morán, conductora: El presidente Felipe Calderón Hinojosa ha dicho que está preocupado porque sólo existen reservas petrolíferas para 9 años y por ello ha exhortado a los involucrados en el tema, incluso el propio Congreso de la Unión a buscar algunas soluciones al problema, sin prejuicios partidistas, esto durante una ceremonia conmemorativa del 69 aniversario de la industria petrolera, en Veracruz.

El director general de la paraestatal, Jesús Reyes Heroles, propuso un nuevo modelo de gestión para la empresa que atraviesa, dijo, por una situación crítica y amerita atención inmediata.

Agustín Vargas, reportero: En el marco del 69 aniversario de la expropiación petrolera se dieron a conocer los datos más dramáticos sobre la situación que atraviesa PEMEX, la más critica de su historia.

Jesús Reyes Heroles, director general de PEMEX, reveló que la principal empresa del estado, es la más endeudada del mundo y lo graves es que presenta una baja en su producción petrolera por el agotamiento natural de sus yacimientos petroleros, por lo que requiere de un nuevo modelo de gestión.

Al primero de enero de este año las reservas probada de hidrocarburos sumaron 15 mil 514 millones de barriles de petróleo crudo, cifra 5.8 por ciento inferior a la de una año antes.

Informó que entre 2005 y 2006, la deuda de PEMEX aumentó 9 mil 800 millones de pesos, de ese total, casi 92 por ciento corresponde al endeudamiento, además en 2006, los pasivos laborales aumentaron 64 mil 500 millones de pesos para alcanzar un total de 554 mil millones de pesos, el resultado, dijo, es que PEMEX sigue siendo la empresa petrolera con más pasivos en el mundo, además de que continúa siendo víctima de los actos vandálicos en contra de su patrimonio, pues en 2006 se detectaron 207 (inaudible).
Ante el presidente Felipe Calderón, el director general de PEMEX, insistió una y otra vez que la situación de PEMEX es crítica y amerita atención inmediata.

Destacó también que los márgenes operativos para el abasto petrolífero están en niveles críticos pues en petroquímica no ha habido una definición integral sino soluciones parciales y de recursos que le han quedado a PEMEX después de pagar derechos son insuficientes para pagar programas de inversión esto dijo, no es insatisfactorio sino preocupante, de ahí que se requiera otro modelo de operación para PEMEX. 
La nueva gestión que se propone debe basarse en un esquema de financiamiento distinto porque se requiere a PEMEX una empresa fuerte y eficiente que no puede pagar tantos impuestos y endeudarse como hasta ahora, ni tampoco depender tanto de los (inaudible) (Radio Trece, 1290 am)

Calderón propone 6 puntos para reformar PEMEX
Deyanira Morán, conductora: El Presidente de la República, Felipe Calderón Hinojosa, reitera que el petróleo que nos queda para los próximos 9 años será para los mexicanos y advierte que es urgente un modelo fiscal para PEMEX.
Elizabeth Díaz, reportera: Como cada año, desde hace más de una década, los presidentes en turno advierten cada18 de marzo que el futuro ya nos alcanzó y que nuestro oro negro se puede acabar, además de que PEMEX es y será siempre de los mexicanos, así lo dijo en el municipio de Ixtahuacán, en el sureste de Veracruz, hoy el jefe del Ejecutivo, Felipe Calderón. 

Al encabezar la ceremonia del 69 aniversario de la Expropiación Petrolera, en el centro de almacenamiento estratégico, Felipe Calderón sentencia que a menos de 10 años, México puede pasar de ser una nación importadora a una exportadora de petróleo y sus derivados.

Se recrudeció al dar a conocer el propio presidente que el sustento de la economía mexicana es la paraestatal, la cual carga un sobre endeudamiento de casi 1 billón de pesos.

Acompañado del director general del PEMEX, Jesús Reyes Heroles, de la secretaria de Energía Georgina Kessel, del gobernador del estado de Veracruz, Fidel Herrera y el líder de los trabajadores petroleros, Carlos Romero Deschamps, Calderón Hinojosa propuso los 6 (inaudible) que tiene que soltar la paraestatal.

El primero es: Asegurar el petróleo para las próximas generaciones.

Segundo: Invertir en exploración

Tercero: Reforzar la autonomía de la empresa, pero con transparencia y eficiencia.

Cuarto: Elevar disposiciones de refinación para la exportación de petroquímicos.

Quinto: Cerrarle el paso a la corrupción.

Sexto: Que PEMEX garantice a la ciudadanía un medio ambiente limpio.

Pero para arrancar con esos puntos estratégicos, Calderón pidió antes un diagnóstico real y concensado por los todos los mexicanos.
En su oportunidad, Romero Deschamps reiteró y respaldó lo anterior. (Radio Trece, 1290 am)

El PRD propondrá al Senado una iniciativa de Jornadas de trabajo más amplias
Deyanía Morán, conductora: El PRD en el Senado propone alargar las jornadas de trabajo.
Félix Muñiz, reportero: Debido a la baja productividad en el trabajo legislativo en el Senado de la República y por el alto porcentaje en el rezago de las iniciativas de ley.

La próxima semana, la bancada del PRD en el Senado de la República, presentará una iniciativa de ley para que se incremente la jornada de trabajo a los senadores, el vicecoordinador de los senadores del PRD, Ricardo Monrreal, aseguró que los legisladores en el senado, sólo trabajan 8 horas a la semana porque se cansan.

El senador por Zacatecas, Ricardo Monrreal, aseguró que los tiempos que tienen los legisladores para presentar las iniciativas es muy corto, por ello, los dictámenes de las leyes pasan por mucho tiempo de ocio, en los escritorios de los legisladores. (Radio Trece, 1290 am, 14:37)

Cierran la biblioteca Vasconcelos para reparación, esto a 10 meses de su funcionamiento
Martín Moreno, conductor: La mal llamada mega biblioteca porque resulta que hoy cierra sus puertas para hacerle una serie de arreglos, ajustes y lo más grave y alarmante es que a penas tiene 10 meses.
Edgar Hernández, reportero: Hay incertidumbre de cuál será el destino de la biblioteca Vasconcelos, realmente se ha dado muy poca información de cuanto va a demorar este cierre temporal.

En la semana se tuvo una entrevista con Eduardo Bravo, director general del Comité Administrador del Programa Federal para la construcción de Escuelas, quien explicó cuál fue la decisión que se tomó para cerrar la biblioteca.

Hoy parece un día común y corriente, pero más allá de este anuncio, nadie les informa cuándo pueden regresar, dónde pueden hablar para pedir informes sobre cuando abrirán las puertas, sobre todo, la gente acude al internet, que es el área más utilizada de la biblioteca.
Las fallas que presenta esta biblioteca se han presentado el mismo día en que el ex presidente Vicente Fox la inauguró, llamaba la atención que estaba toda la plana mayor de la cultura y las goteras eran visibles desde la planta baja.
Otro problema muy grave eran los señalamientos de seguridad porque no había control en los sistemas de salidas de emergencia, en las escaleras había cables sueltos y la gente podía caminar por la azotea.

Ha habido tres directores y estos han dado largas, no se han comprometido a dar una fecha concreta para cuando iban a terminar las obras.

Eduardo Bravo, también dudó mucho en cuanto al plazo para reabrir la biblioteca, ellos estiman que las obras pueden durar de 48 a 60 días, pero ni el director de la biblioteca, ni nadie puede asegurar que en 60 días, el público pueda regresar a sus instalaciones. (Reporte 98.5 fm)
PANORAMA INTERNACIONAL


Cumplirá Bachelet primera visita de Estado durante gobierno de Calderón
Notimex
El Universal
Santiago, Chile / 11:45
La gobernante chilena Michelle Bachelet cumplirá entre este lunes y el próximo miércoles la primera visita de Estado a México bajo la administración del presidente de ese país, Felipe Calderón. 
De acuerdo con el subsecretario para América Latina y el Caribe de la cancillería mexicana, Gerónimo Gutiérrez, ese hecho "refleja la importancia de la relación" entre su país y Chile, la cual tiene un "carácter estratégico". 

El diplomático señaló que el horizonte de la relaciones entre los dos países "es muy promisorio". 

La mandataria chilena y Calderón sostendrán una reunión en el Palacio Nacional de la capital mexicana el próximo martes, al término de la cual instalarán el Consejo de Asociación del Acuerdo de Asociación Estratégica (AAE) entre los dos países. 

De acuerdo con Gutiérrez, ese convenio bilateral, en vigencia desde diciembre pasado, es único en su tipo a nivel latinoamericano porque conjunta acuerdos de cooperación, diálogo político y los aspectos económicos y comerciales en un sólo instrumento. 

"Este acuerdo da cuenta del interés recíproco, mutuo, que hay entre Chile y México de tener una relación especial, de tener una relación estratégica" , señaló el subsecretario mexicano. 

El Consejo de Asociación del AAE que instalarán Bachelet y Calderón el martes será la principal instancia del acuerdo y se encargará de supervisar su instrumentación en las áreas económica, comercial, política y de cooperación. 
El Consejo de Asociación examinará todos los aspectos de la relación bilateral y tendrá comisiones especiales sobre diversos asuntos relacionados con la relación bilateral México-Chile y cada uno de ellos tendrá sus propias normas de funcionamiento. 

El embajador de México en Chile, Ricardo Villanueva Hallal, comentó que "la idea es ir más allá del comercio y las inversiones y asegurar que este acuerdo de segunda generación tenga impacto más efectivo en la sociedad civil" de ambos países. 

Explicó que en la parte económica del AEE fue incorporado el Tratado de Libre Comercio que México y Chile tienen vigente desde 1999 y el cual hizo crecer 15 veces el intercambio de mercancías, que llegó a tres mil 272.8 millones de dólares en 2006. 

Bachelet llegará a México la noche de este lunes, procedente de Guatemala, para iniciar sus actividades oficiales el martes temprano con la colocación de una ofrenda floral en el Altar de la Patria y luego trasladarse al Palacio Nacional. 

Tras reunirse con Calderón y firmar los convenios bilaterales, la gobernante chilena -una médica pediatra de 55 años de edad con estudios en seguridad nacional y la primera mujer presidenta de este país- sostendrá un encuentro con legisladores mexicanos. 

Además recibirá las llaves de la ciudad de México y se entrevistará con ministros de la Suprema Corte de Justicia antes de que la noche del martes sea condecorada con el Águila Azteca por el presidente Calderón en una Cena de Estado con 400 invitados. 

Bachelet sostendrá un desayuno con empresarios el miércoles, visitará la escuela primaria "Pablo Neruda" y luego viajará a Monterrey, donde inaugurará la cátedra "Gabriela Mistral" en la Universidad Autónoma de Nuevo León.
La gobernante chilena viajará la noche del miércoles desde Monterrey a Panamá, donde continuará su gira regional.
         ON LINE



Legalización del aborto, una venganza del PRD: Iglesia

Notimex
El Universal / 18:27
El vocero de la Arquidiócesis de México, Hugo Valdemar Romero, destacó que la Iglesia Católica apoya a todos los grupos que se manifiestan contra tal iniciativa de despenalización del aborto, la cual es considerada un crimen y que incluso va contra la naturaleza humana. 
Consideró que la aplanadora que quiere aplicar el PRD en la ALDF es una venganza a su idea de que la Iglesia apoyó a la derecha y que por eso el ex candidato presidencial Andrés Manuel López Obrador no logró el triunfo electoral, cuando eso es falso. 
Añadió que aunque se legalice el aborto en el país y en la ciudad de México, la Iglesia Católica siempre lo considerará una inmoralidad, y advirtió que quienes cometan el pecado de quitar una vida a través del aborto recibirán el castigo máximo, que es la excomunión. 

Agregó que la Iglesia Católica tiene que ver con todo lo que le atañe a la sociedad y que si convocar a la conciencia de defender la vida se puede considerar como una cuestión política, "entonces también estamos haciendo política". 

Sobre este tema, en el semanario Desde la Fe se destaca que hace falta un debate de mayor altura donde todas las fuerzas sociales sean escuchadas, incluso la Iglesia Católica, pues falta una consideración más equilibrada que busque una verdadera solución a este problema. 

Señala también que es tiempo de recordar que nuestra legislación consagra el derecho a la vida como el primero de todos, y que las leyes no pueden ir contra el hombre y contra la mujer sino a su favor. 

Una ley injusta, afirma el órgano de difusión, no debe ser obedecida; está primero el derecho a la vida y el derecho a la libertad de conciencia, orientada por auténticos valores que reconocen la dignidad.


Propondrán laicos a ALDF alternativas para no despenalizar aborto
María de la Luz González
El Universal / 16:24
El Colegio de Abogados Católicos de México anunció la creación de la organización "Somos Vida" que el próximo jueves realizará una marcha a la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) para protestar por la despenalización del aborto. 
Entrevistado en la Catedral Metropolitana explicó que los ciudadanos participantes en la marcha entregarán también a los legisladores dos propuestas de reformas legales para garantizar mejores condiciones de vida a las familias en el Distrito Federal. 

La primera de ellas, explicó, es la de establecer la pensión universal para todas las mujeres embarazadas en la ciudad de México, que les permitiría acceder a las mejores clínicas y recibir la mejor atención posible durante su embarazo. 

La segunda propuesta es la de otorgar incentivos a las familias numerosas, para garantizar que los padres puedan compartir más tiempo y en mejores condiciones con sus hijos. 

Martínez Gómez aclaró que la organización "Somos Vida" es un movimiento plural creado para dar voz a las organizaciones y ciudadanos que desean hacer valer sus derechos. 

En la agrupación participan el propio colegio, la Unión Nacional de Padres de Familia y organizaciones y particulares de filiación católica y evangélica. 

"Venimos de todos los segmentos sociales y convicciones, ciudadanos con alta conciencia preocupados por el futuro que coincidimos en los principios universales, la no violencia, el derecho a la vida y leyes sabias y sustentables", manifestó la organización en un comunicado en el que anuncia su constitución. 

El documento fue distribuido en la Catedral Metropolitana al término de la misa dominical que ofreció el cardenal Norberto Carrera Rivera. 
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