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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 25 de marzo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· Manifestaciones que protagonizaron el jefe de Gobierno del Distrito Federal y el ex candidato a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador.
· La iniciativa del ISSSTE empezará a discutirse en el Senado. 
· Anuncian movilizaciones en Oaxaca con respecto a las reformas a la Ley del ISSSTE.

· La Iglesia Católica sigue criticando la actual iniciativa de la reforma a la ley para la despenalización del aborto.
· Organizaciones y diputados de la ALDF anunciaron una marcha para el próximo jueves a favor de la despenalización del aborto.
· Grupos católicos y sociedad civil se manifestaron en Yucatán en contra de la despenalización del aborto.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

 / Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· El ex candidato presidencial AMLO y el jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, encabezaron la marcha que partió del Ángel de la Independencia hacia el Zócalo, en donde clausuraron la CND.
· Continúa la marcha de, cerca de 2 mil personas hacia la Basílica de Guadalupe en donde, en unos minutos, dará inició la misa en contra de la despenalización de aborto.

· Continúan las ejecuciones en el país, en Michoacán un hombre fue ejecutado de varios balazos cuando llegaba a su casa, en tanto, en Durango, un hombre fue acribillado en el municipio de Serrano, de dos impactos de bala en el cráneo y uno a la altura del pecho.
	· Al participar en el 3er Congreso Internacional promovido y al referirse a la despenalización del aborto, el cardenal Norberto Rivera advirtió que la cultura de la muerte se oculta bajo varias facetas.
· En León Guanajuato, alrededor de un millar de católicos convocados por el arzobispo, José Guadalupe Martín Rabago, marcharon, hoy domingo, por las principales calles de la ciudad en contra de la iniciativa para despenalizar el aborto aquí en el DF.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Manifestaciones que protagonizan el jefe de gobierno del DF, Marcelo Ebrard y el ex candidato a la Presidencia de la República, Andrés Manuel López Obrador. Esta marcha se realiza con motivo de la clausura de los trabajos de la Convención Nacional Democrática.
· En el DF operan 68 bandas que se dedican al robo de automóviles.
	· Una marcha se originó en la ex glorieta de Peralvillo en la que participan diferentes agrupaciones civiles que están en contra del aborto. 
· Misa en la Basílica de Guadalupe en torno a la despenalización del aborto.

· Inicia la semana nacional de vacunación antirrábica canina y felina en el Distrito Federal. 
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Jorge Zermeño hizo un anuncio oficial de la reforma del ISSSTE.
· Varias protestas en la Ciudad de México y en diferentes ciudades del país en contra de la despenalización de aborto.

· Gran reunión alrededor de la Basílica de Guadalupe manifestándose en protesta en contra de la despenalización del aborto.
	· El presidente del episcopado mexicano, Carlos Aguilar Retes hace una invitación al diálogo y no a la imposición de leyes.
· El Cardenal Norberto Rivera Carrera estuvo en el Congreso de PRO-VIDA. Criticó fuertemente la despenalización del aborto.

· Mujeres legisladoras del PRI y PRD se manifiestan a favor de la despenalización del aborto y piden a Felipe Calderón recapacite en su posición del asunto.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· AMLO y Marcelo Ebrard encabezan la marcha de los simpatizantes de la Convención Nacional. 
· Integrantes de la ONG’s feministas del PRI y PRD realizan encuentro paralelo a favor de la despenalización del aborto.

· Habrá protestas esta semana por la UNT y la CNTE en contra de la reforma la ley del ISSSTE.

· En Oaxaca, la sección 22 del magisterio suspenderá labores este próximo martes.

· Joel Ortega lanza advertencia contra los ladrones de autos, dice que se aplicará todo el peso de la ley.
	· En Peralvillo, un contingente de 1000 personas marchan a la Basílica de Guadalupe en contra del aborto.
· Esta semana en el PAN, Felipe Calderón pidió apoyo al partido.

· Mañana, las comisiones de Hacienda y Seguridad Social del Senado se reunirán con Yunes.

· Agustín Rodríguez dijo que que mañana harán consulta para hacer una falta colectiva este martes.

· Hasta el momento 15 personas han sido ejecutadas en México, sólo este fin de semana en el DF, Chiapas, Guerrero, Sinaloa y Michoacán.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Calderón pretende privatizar PEMEX, dijo AMLO en su Convención Nacional Democrática.
· En Nuevo León, otra marcha contra la iniciativa de promovida por la iniciativa perredista en el DF.
	· Norberto Rivera Carrera se pronunció en contra de la despenalización del aborto.
· AMLO inició marcha en la Ciudad de México, en el zócalo presentó las conclusiones de la CND
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· Cientos de personas marcharon a la Basílica de Guadalupe para expresar su rechazó a la legalización de aborto.
· Amparos y paros de labores prepara el STUNAM  en contra de las reformas a la Ley del ISSSTE.
· Operan 68 bandas dedicadas al robo de autos.
	· Llama el cardenal Norberto a los legisladores para que voten por la vida.
· Convoca AMLO a una reacción inmediata cuando se presente una reforma constitucional para privatizar PEMEX.
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                                                                                                              Panorama 88.9 fm
Raúl González Soto(14:00-15:30)

	· GDF advierte que se acaba el tiempo para el pago de tenencia vehicular sin recargos.
· Se alarga etapa de pruebas para urna electrónica.

· Cada vez más de facilita el pago de impuestos: SAT.
· Se reactiva en el EDOMEX un proyecto de construir una autopista de cuota  en Río de los remedios.
	· Piden hacer valer la ley de los residuos sólidos.
· IP aplaudió acciones de la SSPDF contra el robo de auto partes en iztapalapa.
· Al IFE le hace falta salir a las calles y darse cuenta de la realidad.
· Especialistas recomiendan circuncisión como medida ante enfermedades de transmisión sexual.
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Jorge Zermeño hace el anuncio oficial de la reforma del ISSSTE

Martín Moreno, conductor: Voz de la noticia, la del presidente de la Cámara de Diputados, es el panista Jorge Zermeño, al oficializar la reforma más importante de los últimos dos sexenios, la reforma a la Ley del ISSSTE.
Jorge Zermeño: “Aprobado por 281 votos en lo general y particular el proyecto de ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado, pasa al Senado para sus efectos constitucionales”. (Reporte 98.5 fm, 14:01, 35 segundos)
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Urge dotar a instituciones de seguridad pública de los tres niveles de gobierno de más recursos financieros y material, afirman diputados

Mario Nader, conductor: Urge dotar a instituciones de Seguridad Pública de los tres niveles de gobierno de más recursos financieros, vehículos, armamento, chalecos antibalas, porque están desprotegidos ante los sicarios del narcotráfico y la delincuencia organizada, así lo señaló Francisco Javier Santos Arreola, integrante de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados.

Cabe destacar que en lo que va del año han sido asesinados más de 70 policías federales, estatales y municipales en el país.

El coordinador de la Subcomisión de Análisis Económico Presupuesto y Fiscalización de la Comisión de Seguridad Pública dijo que con ese objetivo, para éste año, se aprobaron recursos por 6 mil 200 millones de pesos.

El legislador recordó que son los servidores públicos con mayor riesgo, que ponen en peligro su vida todos los días y que en ocasiones ganan salarios de menos de 2 mil pesos al mes.

En este sentido, se mantendrán atentos para que los recursos aprobados por todos los estados y municipios a mejorar las condiciones de trabajo de los policías estatales y municipales y no sean desviados para la compra de vehículos para uso personal de gobernantes o también en obras públicas. (Formato 21, 790 am, 11:08, 1 minuto 24 segundos)

Sin marcha atrás, la lucha contra narcos: diputados
Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:39

Ante la creciente ola de asesinatos de agentes federales y de elementos de diversas corporaciones policiacas, el presidente de la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, Jorge González Betancourt afirmó que no habrá marcha atrás en la lucha contra el narcotráfico, por el contrario, “cada vez que hay una mayor reacción por parte del crimen organizado, más ganas nos dan de entrarle”.
Por su parte diputados del PRI y PRD consideraron que sigue pasando el tiempo y son más las ejecuciones y las muertes que los detenidos”.
En tanto el secretario adjunto de la Comisión Interamericana para el Control del Abuso de Drogas, Abraham Satín, calificó como muy serio el trabajo de México en la lucha contra el lavado de dinero proveniente del narcotráfico.
Jorge González Betancourt, diputado de Acción Nacional, consideró que los operativos que ha puesto en marcha la Secretaría de la Defensa Nacional contra el narcotráfico son satisfactorios.
“La gran mayoría de los mexicanos están de acuerdo en que se lleven a cabo, porque están a favor de la seguridad”, sostuvo. 
Mencionó que la reunión con el titular de la Sedena, Guillermo Galván Galván, podría llevarse a cabo la segunda semana de abril. Agregó que se tratarán temas como las operaciones y resultados que han dado los operativos contra el narcotráfico implementado por la administración del presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Por su parte legisladores del PRD y PRI, integrantes de la Comisión de la Defensa Nacional coincidieron en que en la lucha contra el narcotráfico se corren riesgos, sin embargo el gobierno no debe bajar la guardia y continuar con la lucha contra el crimen organizado. 
En entrevista por separado consideraron que pasa el tiempo y falta información sobre resultados concretos en esta lucha contra el crimen organizado. 
Alfonso Suárez del Real y Aguilera, del PRD, comentó que abordarán con el titular de la SEDENA lo relativo a los decomisos de armas y su destino, el número de consignados, que no de detenidos, y los resultados concretos de los operativos llevado a cabo en diferentes estados de la República.
En tanto, el vocero del PRI, Luis Enrique Benítez Ojeda, puntualizó que la invitación que hicieron al Secretario es con el fin de que éste les informe sobre los resultados de los operativos, porque agregó “a mi juicio sigue pasando el tiempo y son más las ejecuciones y las muertes que los detenidos que los resultados”. 
Por su parte el secretario adjunto de la Comisión Interamericana para el Control del Abuso de Droga, Abraham Stein, calificó como muy serio el trabajo de México en la lucha contra el lavado de dinero proveniente del narcotráfico. 
Sostuvo que nuestro país tiene un compromiso muy serio en programas de prevención y tratamiento a través de la Secretaria de Salud. 
En la lucha contra del narcotráfico, dijo, México cumple con “todas las normas que establecen las organizaciones internacionales, pero éste es un problema que existe en toda América Latina”, dijo. 
El subsecretario adjunto de la CICAD señaló la importancia de ir a las fuentes primarias de las finanzas de las organizaciones delictivas y en particular del narcotráfico y a través de un proceso de investigación identificarlas y atacarlas.

Diputados piden a Semarnat explicar destino de 600 mdp

Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:37

El secretario del Medio Ambiente y Recursos Naturales, Juan Rafael Elvira Quesada debe explicar el destino de 600 millones que fueron aprobados en el Presupuesto de 2007 para los proyectos de conservación del suelo rural en el Distrito Federal entre los que se encuentran programas agropecuarios, eco turísticos, recargas de acuíferos y reforestación, sin embargo, el Gobierno federal los quiere destinar a otras 
delegaciones de la dependencia particularmente a Chiapas, Guerrero y Oaxaca.
Así lo afirmó la fracción parlamentaria del PRD en la Cámara de Diputados, quien mencionó que de los 600 millones de pesos, 450 millones serían para proyectos de conservación de suelo y 150 millones para el mejor aprovechamiento del agua y recarga de los acuíferos existentes.
Luego de encabezar una manifestación a las afueras de las instalaciones de la Semarnat en Periférico Sur, los diputados Alejandro Sánchez Camacho, Aleida Alavez Ruiz y Guadalupe Socorro Flores Salazar lograron una cita con el titular de esa dependencia quien tendrá que explicar por qué no se han liberado esos recursos económicos.
Tenemos conocimiento, dijeron, que ese dinero se quiere destinar a otras delegaciones de la Semarnat en el interior del país, particularmente a Chiapas, Guerrero y Oaxaca. 
De ser este el caso, advirtieron, se perjudicarían a las áreas rurales de nueve delegaciones en el Distrito Federal que aún cuentan con tierras de cultivo y para la ganadería.
El legislador Alavez Ruiz, agregó que esos recursos fueron presupuestados para apoyar proyectos agropecuarios, eco turístico, recargas de acuíferos, reforestación y conservación del suelo, entre otros. 
Insistió en que la reunión tendrá que ser con el titular de la Secretaría quien en otras ocasiones los ha canalizado con funcionarios de segundo nivel. De no estar éste presente en la próxima reunión del 4 de abril, realizarán otra serie de manifestaciones, incluyendo llegar hasta Los Pinos.
Por su parte, Sánchez Camacho advirtió que “si se quieren robar el dinero los diputados locales y federales estarán atentos a que esto no ocurra y, junto con los comuneros y delegados políticos afectados, continuarán insistiendo en que se cumpla el acuerdo establecido en el Presupuesto del 2007, cuyos recursos beneficiarán a campesinos de Xochimilco, Cuajimalpa, Milpa Alta, Tláhuac, Tlalpan, Álvaro Obregón, Magdalena Contreras, entre otras”. 


Luis Carlos Ugalde, aseguró que hay más de 320 iniciativas para cambios electorales; la remoción de consejeros del IFE es responsabilidad del Congreso, dijo

Pulso Dominical: El presidente del Instituto Federal Electoral, Luis Carlos Ugalde, consideró positivo que los legisladores discutan sobre las reformas electorales para que esta quede lista a finales de junio del 2008, meses antes de que inicien los comicios de 2009.

Víctor Bársenas, reporteo: Hasta junio de 2008 tiene de plazo en Congreso mexicano para reformar las leyes en materia electoral, a fin de que las nuevas reglas deban ser aplicadas en las elecciones intermedias del años 2009, así lo advierte el consejero presidente, Luis Carlos Ugalde, quien considera alentador que, finalmente, los legisladores se hayan puesto de acuerdo para iniciar la discusión en materia de actualización de las reglas electorales. 
El presidente del IFE, dijo que existe un cúmulo de propuestas, más de 300 iniciativas referente a los cambios electorales necesarios y las propuestas se incrementarán en los próximos meses a través de lo que la ciudadanía exprese, mediante una consulta que hará el propio IFE.

Sobre la posibilidad de que se remueva al consejo electoral con el nuevo ordenamiento en materia de elecciones, Luis Carlos Ugalde advierte que será una decisión que deberán definir los legisladores. 
El presidente del IFE, expresa que la ley mexicana en materia electoral, actualmente tiene fortalezas en muchos sentidos, pero reconoce que hay lagunas en materia de arbitraje. (Radio Educación 1060 am, 14:48, 1 minuto 57 segundos)

La iniciativa de la ley del ISSSTE, comenzará a discutirse en el Senado
Pulso Sabatino: La iniciativa a la Ley del ISSSTE, aprobada en la Cámara de Diputado,  comenzará a discutirse en el Senado, el lunes por la tarde y es probable que se apruebe el próximo miércoles, aseguran los representantes del PAN.

El representante de la fracción panista, Santiago Creel, dijo que se pondrá énfasis en la ley de las afores y se buscará que al frente de PENSIONISSSTE quede una persona sin problemas económicos y políticos.

Reinaldo Cerecero, reportero: Hay consenso entre los diversos grupos parlamentarios representados en el Senado de la República para que se apruebe la reforma a la Ley del ISSSTE, el próximo miércoles 28 de marzo, se prevé que el análisis del dictamen inicie este lunes por la tarde en las comisiones unidas de Hacienda y de Seguridad Social.

El martes, se daría la primera lectura del documento ante pleno senatorial para que al día siguiente se someta a votación para su eventual aprobación.
Santiago Creel Miranda, coordinador de la bancada del PAN en el Senado, destacó que en la cámara alta se presentará una iniciativa para modificar la Ley del Sistema de Ahorro para el Retiro, a fin de que el PENSIONISSSTE sea dirigido por un especialista sin sesgo gremial, económico o político.

El coordinador del grupo parlamentario del PRD, Carlos Navarrete, anticipó que su bancada votará en contra de la reforma a la Ley General del ISSSTE por que, dijo, se trata de privatizar los fondos de pensiones de los Trabajadores al Servicio del Estado, tal y como se hizo con los ahorros de quienes laboran para la iniciativa privada y cotizan en el IMSS. (Radio Educación 1060 am, 14:42, 2 minutos 51 segundos)

Urgen dotar a instituciones de seguridad pública de más recursos financieros y materiales: Francisco Javier Santos

Rodrigo Domínguez, conductor: Urge dotar a instituciones de Seguridad Pública de los tres niveles de gobierno de más recursos financieros, vehículos, armamento y chalecos antibalas porque están desprotegidos ante los sicarios del narcotráfico y la delincuencia organizada, así lo señaló Francisco Javier Santos Arreola, integrante de la Comisión de Seguridad Pública de la Cámara de Diputados que al destacar que en lo que va del año han sido asesinados más de 70 policías federales estatales y municipales en el país.

El coordinador de la subcomisión de Análisis Económico, Presupuesto y Fiscalización de la Comisión de Seguridad Pública dijo que con ese objetivo, para este año, se aprobaron recursos de 6 mil 200 millones de pesos. (La Red 88.1 fm, 15:34, 1 minuto 19 segundos)
PANORAMA NACIONAL


Rigoberta Menchú viajará este domingo a México para sostener reuniones con dirigentes del PRI y del PRD
José Luis Reyes, conductor:  Se da a conocer que la premio Nobel de la Paz 1992, la indígena guatemalteca, Rigoberto Menchú viajará este domingo a México para sostener reuniones con dirigentes de dos, importantes, partidos políticos en busca de apoyo para su campaña en víspera a las próximas elecciones presidenciales.
Rigoberto Menrchú competirá por la presidencia de la República de Guatemala.

Menchú llegará acompañada de la secretaria general de la agrupación “Encuentro por Guatemala” Ninet Montenegro que apoya a la dirigente indígena en las elecciones generales previstas para el próximo 9 de Septiembre.

“Vamos a concretizar apoyo para hacer anuncios publicitarios y colocarlos, después, en algunos medios de comunicación, vamos a buscar acercamiento con algunos partidos políticos y propiciar el diálogo y buscar apoyo moral” detalló Montenegro.

Ambas dirigentes se reunirán con representantes del partido de la Revolución Democrática, PRD y con la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional del PRI, Beatriz Paredes.

Así es que, ya en otro carácter, Rigoberto Menchú, que conoce perfectamente la República Mexicana, que ha vivido algunas temporadas aquí en nuestro país.

Ahora llega a la República Mexicana, concretamente al Distrito Federal en su calidad de pre-candidata a la presidencia de Guatemala y sostendrá reuniones con dirigentes del PRD y del PRI. (Monitor 1320 am, 13:18, 2 minutos 8 segundos)

La iglesia católica sigue criticando la actual iniciativa de las reformas a la ley para la despenalización del aborto en la ALDF

José Luis Reyes, conductor: La Iglesia Católica critica y sigue criticando la actual iniciativa de reforma a la ley para la despenalización del aborto que se discute en la ALDF.

Oscar González, reportero: En la editorial del semanario Desde la Fe, ellos dijeron que se pone en evidencia el rostro fascista y autoritario del PRD, así como del jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, señalado por no atender las causas de la mayoría y sí, la opinión de la minoría radicalizadas.

Ellos señalaron en esta publicación que no es sorpresa para nadie que un grupo de perredistas en la ALDF marcado por la ideología del pensamiento débil, que no de retrazo mental, que podría justificarlos, dice la Iglesia, estén obstinados en legislar contra la vida como se hace con tintes de modernidad en diferentes partes del mundo.

Ellos especificaron que lo que la Iglesia está defendiendo es la dignidad y los derechos de hombres y mujeres, por lo que se equivocan quines piensan que se trata de un debate sobre poderes políticos.

Consideraron que estos grupos llamados de izquierda carecen de una argumentación sobre los derechos del ser humanos y, añadieron que el tema de aborto, y muy ligado a este, el de la eutanasia, deben ser abordados al margen de las pasiones políticas y que lo primero que el Estado debe hacer es salvaguardar la vida y no destruirla.

Aquí el Cardenal Norberto Rivera Carrera, en la Catedral Metropolitana, por su puesto, llevó a cabo una misa de todos los domingos.

Él hizo un llamado a todos los sectores sociales, profesionistas, jóvenes a que creen un voluntariado, dijo, caritativo para que se formen con éste espíritu.

EN la homilía felicitó a organizaciones dedicadas a la asistencia caritativa y a la promoción social. (Monitor 1230 am, 13:36, 3 minutos 57 segundos)

En el Senado el PAN y el PRI piden hacer un referéndum para conocer si se hace un plebiscito
Eduardo Salazar, conductor: Frente a la discusión sobre la despenalización del aborto, senadores del PRI y PAN proponen realizar un plebiscito o referéndum a nivel nacional para que la sociedad se pronuncie al respecto.

Marina Núñez, reportera: Como el aborto es el tema más fértil para procrear polémica, PRI y PRD en el Senado de la República fecundaron la propuesta de una consulta pública, mientras que el PAN, por paradójico que suene, la abortó, sí la abortó en pro de la vida.

Y es que senadores del Revolucionario Institucional y del sol azteca coincidieron en proponer un plebiscito o un referéndum, incluso a nivel nacional a fin de conocer la opinión de toda la sociedad mexicana frente a la propuesta de despenalizar el aborto que se presentó en la ALDF, pero también hay que recordar que en la cámara alta a través del senador perredista, Pablo Gómez, la priísta y presidenta de la Comisión Senatorial del Distrito Federal. 

María de los Ángeles Moreno, afirmó que independientemente del trámite legislativo que tengan ambas iniciativas, el tema del aborto debe discutirse por toda la población ya que no existe tema alguno que no pueda debatirse.

Sobre la posición de la Iglesia Católica, al respecto Moreno Uriega, aseveró que es parte de la expresión social, pero no es la única por lo que subrayó que su opinión no es determinante y definitiva, sólo es una vos más.

Por su parte, el vicecoordinador del PRD, Ricardo Monrreal, afirmó que la despenalización del aborto es un falso debate ya que el fondo del asunto es un problema de salud pública que enfrentan miles de mujeres que se practican los legrados en situaciones, aseveró, vergonzosas, como en espacios insalubres, o en los pasillos de clínicas clandestinas.

El segundo en aborto en la fracción senatorial del sol azteca pidió a la jerarquía católica y al presidente de la República, Felipe Calderón, adoptar una posición más prudente ya que argumentó que lo único que provocan es el enconó entre los ciudadanos.

Finalmente el PAN, a través de su senador, Alejandro Zapata Perogordo, fiel a sus usos y costumbres ideológicas aseveró que su partido está abierto a debatir el tema del aborto, pero, enfatizó que deben defender su posición que es la defensa de la vida.

Precisó que mientras son se encuentre establecido en la ley, a nivel federal el plebiscito o referéndum no servirá de nada. (Imagen 90.5 fm, 14:19, 4 minutos 45 segundos)

Andrés Manuel López Obrador y Ebrard marchan este día por la mañana para dar finalidad a la Segunda Convención Democrática

Eduardo Salazar, conductor: Manifestación que ya debe estar en el zócalo de la Convención Nacional Democrática la que encabezó Andrés Manuel López Obrador, así como Marcelo Ebrard quienes marcharon por el Paseo de la Reforma hasta llegar al zócalo.
Leticia Robles, reportera: Concluyó la Convención Nacional Democrática con un mensaje de AMLO después de una marcha de casi dos horas que partió desde el Ángel de la Independencia.

AMLO arremetió contra los empresarios nacionales e internacionales porque, dice, ellos no pagan los impuestos que debería, ni la “carga” fiscal siempre se queda en el suelo.

En su discurso, dio muchos nombres de muchas empresas que no pagan los impuestos que merece el país, además advirtió que de intentarse una reforma energética que pretenda la privatización de PEMEX, él la frenará junto con toda le gente que está con él.

También arremetió contra los medios de comunicación, dice que se viven tiempos de ignominia y tiempos de insolencia y llama a la prensa a ser más tolerante.

Eduardo Salazar, codncutor: ¿Cuánta gente fue al zócalo?

Leticia Robles, reportera: Fue mucha gente, el zócalo se llenó, pero no fue en una cantidad similar a la que hemos visto en otras ocasiones, a lo que sucedió en noviembre, en la primera Convención Nacional Democrática, había mucha gente, pero ahora nada más se quedó en la Plaza la Constitución.

En comparación de las otras marchas, era mucho menos gente. (Imagen 90.5 fm, 14:40, 3 minutos 40 segundos)

Organizaciones y diputados de la ALDF anunciaron una marcha el próximo jueves a favor de la despenalización del aborto

José Luis Reyes, conductor: Organizaciones no gubernamentales y diputados de la ALDF anunciaron una marcha para este jueves del hemiciclo a Juárez a la ALDF, el tema, ya se sabe.

Alejandro Correa, reporteo: Con los argumentos de favorecer el aborto para salvar la vida de las mujeres y sacar de la clandestinidad el aborto, activistas y diputadas coincidieron en que la mujer es libre de decir que hacer con su cuerpo, la diputada Elsa Conde Rodríguez, del Partido Alternativa Social Demócrata, destacó que de aprobarse la despenalización del aborto, se debe respaldar con un servicio médico capaz y autorizado para realizar los abortos y respetar esta decisión de los médicos que se abstengan o no quieran, ética o moral de practicar los abortos aún cuando estos estén legalmente autorizados.

Este domingo, un grupo de mujeres de la sociedad civil y diputadas de la ALDF se reunieron en un hotel de la zona de reforma para intercambiar sus puntos de vista a favor de esta despenalización del aborto y, bajo el lema “Defensa de la vida y los derechos de la mujer”, personalidades como la escritora, Guadalupe Loaeza, la actiz Angélica Aragón, la ex candidata presidencial, Patricia Mercado, la comunicadora Tere Vale y la ex delegada Ruth Zavaleta, entre otras personalidades más, se reunieron con esta legisladoras de los partidos políticos que están a favor de la despenalización del aborto en el Distrito Federal.

Otro de los puntos importantes, la diputada local, Leticia Quezada del Partido de la Revolución Democrática, informó que será el 11 de abril próximo cuando se tendrá el dictamen de la iniciativa para despenalizar el aborto en el DF.

Será el 11 de abril y al mismo tiempo anunciaron que para el jueves próximo realizarán una marcha de apoyo a la aprobación de esta ley que partirá del Hemiciclo a Juárez a la ALDF y esto será a las 4 de la tarde. (Monitor 1320 am, 14:46, 3 minutos 58 segundos)

Mujeres legisladoras del PRI y del PRD se manifiestan en favor de la despenalización del aborto y piden a Felipe Calderón que recapacite en su posición del asunto
Martín Moreno, conductor: Tema que causa polémica, de origen causa polémica en diferentes sectores de la población.

Aurora Zepeda, reportera: Mujeres legisladoras realizaron una conferencia  de prensa, intelectuales, senadoras, diputadas del PRI y PRD a nivel local y federal para insistir y apoyar la despenalización del aborto y, de alguna manera, hacen una llamado al presidente de la República, Felipe Calderón, para que cambie su actitud y reflexione y no insista en apoyar a los grupos que están a favor de la vida.

En esa reunión, también se dijo que es inminente que estos grupos intentarán acudir a la Suprema Corte de Justicia de la Nación, así es que habrá alguna confrontación, así lo dijeron en esta reunión de hoy por la mañana. (Reporte 98.5 fm, 14:13, 1 minuto 54 segundos)

Grupos religiosos y sociedad civil se manifiestan en Yucatán en contra de la despenalización del aborto
Martín Moreno, conductor: Grupos religiosos católicos y sociedad civil se manifestaron, esta mañana, en el Paseo Montejo, en Mérida para rechazar de manera unánime una eventual despenalización del aborto en el Distrito Federal y pedir la derogación de la ley respectiva en Yucatán.

Al unirse a las voces que en todo el país aprueban la medida, el vocero de este grupo inconforme, Miguel Pérez Concha, el padre Pérez Concha, recriminó a quienes pretender legalizar el aborto en el Distrito Federal y pidió desaparecer la legislación que en Yucatán lo permite.

Vestido de blanco y encabezando un grupo de personas, vestidas de la misma manera, con pancartas, crucifijos e imágenes de la Virgen de Guadalupe, consideró como preocupante que la ALDF dominada por el PRD dé el visto bueno a lo que llamo el padre Concha “un crimen”.

Acompañados de varios carros, los manifestantes lanzan protestas contra el aborto y arengas a favor de la vida.

Es la discusión que se está presentando, el cruce de opiniones, los enfrentamientos porque es un tema fuerte, un tema maduro, un tema polémico de raíz. (Reporte 98.5 fm, 14:15, 1 minuto 27 segundos)

Se inconformará Diputados locales por amenazas en su contra por la despenalización del aborto

Rodrigo Domínguez, conductor: Se inconformarán diputados locales porque, dicen, han recibido amenazas en el marco del análisis de la ley pro aborto.
Lilia Eras, reportera: Amenazas de diferentes tipos han recibido los diputados de la ALDF por la discusión de la ley para despenalizar el aborto, por lo que analizan la posibilidad de interponer una denuncia penal en contra de quien resulte responsable, así lo informó la presidenta de la Comisión de Equidad y Genero, Leticia Quezada. (La Red 88.1 fm, 15:34, 1 minuto 29 segundos)

Anuncian movilizaciones el próximo martes en Oaxaca con respecto a las reformas a la ley del ISSSTE
Raúl González Soto, conductor: Ahora se anuncian movilizaciones a partir de próximo martes.

Sofía Valdivia, reportera: En Oaxaca, desde el pasado miércoles en que se realizó la reforma a la Ley por parte del Congreso, aquí los maestros realizaron diversas acciones, así como trabajadores del ISSSTE para protestar contra estas reformas a la Ley del ISSSTE, sin embargo, ya se están anunciando, de acuerdo a su asamblea estatal que tuvieron, anoche, en la Sierra Mazateca, de Oaxaca, los maestros aseguran que el próximo martes habrá un nuevo paro de labores y los niños se quedarán sin clases, cerca de 1 millón de escolares.

Con ello, también participan en este paro nacional, convocado por las centrales federales, diversos sindicatos en Oaxaca: Sindicato de Salud, Sindicato de ISSSTE, Sindicato de… todos los que se encuentran en el estado de Oaxaca, así como también algunos sindicatos estatales que están dando a conocer que se unirán a este paro nacional para protestar contra las reformas a la Ley del ISSSTE.

Con ello, cientos de estudiantes se quedarán sin clases el próximo martes.

Pero, también el magisterio oaxaqueño está dando a conocer sobre la recuperación de las escuelas donde los padres de familia, así como también, los integrantes de la sección 59 tienen en su poder diversas escuelas, por ello, será un día muy agitado, se verán días preocupantes en donde la sección 59 y la 22 tendrán que buscar la situación de las escuelas, si las van a recuperar, como ocurrirá, realmente van a ser días agitados en Oaxaca porque también están las elecciones estatales que serán el próximo 5 de agosto, ya el ambiente político reempieza a calentar, ya se han visto algunas situaciones de los diversos partidos políticos al interior que ya tienen sus propios conflictos porque, tanto el PRD como el PAN y PRI ya se están peleando las candidaturas y pudiera nacer un hecho mas álgido, podría traer a Oaxaca la violencia, la que tanto se teme y la que ya no se quiere en Oaxaca.

Sobre todo, los padres de familia ya no quieren que los maestros ya no hagan más paros de labores porque los que más pierden son los niños de Oaxaca, sin embargo el martes se anuncia un paro más a pesar del convenio con la Secretaría de gobernación en donde no habría más paros de labores, pero los maestros continúan en esta postura de continuar los paros laborales. (Panorama 88.9 fm, 15:33, 3 minuto 23 segundos)
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Enfrenta Bachelet crisis político-social por transporte
Notimex
El Universal
Santiago / 19:09
La implantación de un nuevo sistema de transporte público en Santiago mantiene al gobierno de Michelle Bachelet sumido en la más grave crisis política y social desde que la Concertación asumió el poder en 1990, según fuentes locales. 
La Moneda está viviendo en un virtual "estado de emergencia", en busca de respuestas a la crisis política y social en que ha derivado el ambicioso intento de reformar, modernizar y racionalizar el sistema de transporte público en la Región Metropolitana. 

El cambio radical de una malla de recorridos que cubrían casi toda la ciudad con rutas que la cruzaban de extremo a extremo, por un sistema de buses troncales y alimentadores que obligan a realizar numerosos trasbordos, provocó un fuerte malestar social. 

"Es la emergencia social más exigente que hemos tenido como gobierno de la Concertación" de Partidos Por la Democracia, dijo el senador socialista Jaime Gazmuri, y recordó que la crisis provocada por el sistema Transantiago afecta al 40 por ciento de los chilenos. 
Desde su implantación el 10 de febrero pasado, luego de varias postergaciones, el plan trazado durante el gobierno del presidente Ricardo Lagos (2000-2006) ha sufrido numerosas transformaciones para tratar de corregir las falencias que presenta. 

Largas filas de usuarios en distintos puntos de la ciudad y buses repletos por su escasa frecuencia, y un metro (ferrocarril subterráneo) que de orgullo de la ciudad devino en un servicio colapsado, son algunas de las consecuencias del Transantiago. 

Según cifras oficiales, el pasado año el Metro de Santiago transportó hasta 1.3 millones de pasajeros por día, pero la cifra subió este año -a raíz del Transantiago- a 2.3 millones de usuarios, lo que ha obligado a cerrar estaciones por exceso de público. 

"Pocas veces un tema que es responsabilidad de gobierno ha afectado de manera tan directa, y para mal, la vida cotidiana de mucha gente" , señaló Gazmuri en declaraciones a un medio local. 

Las casi 200 de manifestaciones de protesta contra el Transantiago registradas desde febrero pasado en esta capital tuvieron repercusión inmediata en encuestas de opinión que reflejan una fuerte baja en el nivel de aceptación de la presidenta Bachelet. 

Los sondeos publicados esta semana por los diarios El Mercurio y La Tercera confirmaron una baja en la popularidad de Bachelet de un 5.0 y un 6.0 por ciento, de modo respectivo, en sàlo tres semanas, y de 22.5 puntos en los 12 meses de su gobierno. 

Pero lo peor, según fuentes del oficialismo, es que de acuerdo al sondeo del diario La Tercera, un 71 por ciento estima que Bachelet ha mostrado "poca autoridad" como presidenta. 

Además, un 61 por ciento de los consultados afirmó tener "poca o muy poca confianza en sus habiliades para manejar una crisis" , y un 56 por ciento dice que no ha demostrado capacidad para tomar decisiones por si misma". 

Pero las críticas no provienen sólo de la oposición política, sino que surgen también desde la propia coalición gobernante, algunos de cuyos exponentes han planteado incluso la necesidad de un cambio de gabinete para intentar solucionar el problema. 

El senador socialista, Ricardo Nuñez, que acompañó a la presidenta a México, Guatemala y Panamá, pidió el viernes desde este último país, un cambio de gabinete " ojalá la próxima semana". 

Por su parte el diputado Pablo Lorenzini, ex jefe de la bancada de la también oficialista Democracia Cristiana, la emprendió contra el Ministro del Interior, de su mismo partido, Belisario Velasco. 

"Si en 90 días no está solucionado (la crisis del Transantiago) , Don Belisario, búsquese pega (trabajo) y llévese consigo a los que a usted también le fallaron ", dijo. 

El senador socialista Alejandro Navarro, en tanto, presentó ante los Tribunales de Justicia dos recursos de protección en favor de los usuarios del Transantiago y pidió medidas cautelares en contra del Administrador Financiero y operadores del sistema. 

El ministro Velasco descartó el domingo, por el momento, un cambio de gabinete, señalando que esta es una decisión exclusiva de la presidenta Bachelet, pero anunció que "se está buscando una persona para que sea la autoridad metropolitana de transporte". 

Una de las principales preocupaciones de las autoridades del orden público es que el malestar y la agresividad que se manifiesta en usuarios del transporte público se traduzca el próximo jueves en acciones violentas, al conmemorarse el " Día del joven combatiente". 

Ese día, organizaciones políticas minoritarias, agrupaciones barriales y estudiantes recordarán la muerte de los hermanos Rafael y Eduardo Vergara Toledo, el 29 de marzo de 1985, víctimas de la represión policial durante la dictadura militar (1973-1990).
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Propone PRI reformar Constitución para otorgar facultades a IFE
Arturo Zarate
El Universal / 10:40
En el Senado el grupo parlamentario del PRI propuso reformar la Constitución para darle al IFE la facultad de regular y fiscalizar las precampañas. 
La intención es transparentar el origen, monto y operación de los re cursos dentro del plazo de las precampañas, para mantener las condiciones generales de equidad en la competencia electoral. 

Hasta ahora, los actos previos a la campaña, no se encuentran regulados, lo que ha provocado diversos problemas sobre la supervisión de los gastos, admitió el senador Fran cisco Herrera, quien propuso la iniciativa con la representación de su grupo parlamentario. 

De acuerdo con el legislador priísta, sujetar a escrutinio a los candidatos y partidos en las precampañas, añade un ingrediente de certeza y transparencia en los procesos electorales. 

Por ello su iniciativa para re formar el artículo 41 de la Constitución y otorgarle al Instituto Federal Electoral la atribución de fiscalizar las precampañas. 

Una vez que fuera aprobada esta reforma, el poder legislativo dispondría de un plazo de 120 días para hacer las modificaciones correspondientes al Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales (Cofipe). 

También en materia electoral, el coordinador del grupo parlamentario del Partido Verde Ecologista de México, Francisco Agundis Arias, presentó una iniciativa para re formar el código penal federal. 

Su objetivo es reforzar las sanciones contra los delincuentes electorales: no darles el beneficio de la libertad provisional. 

Eso sucedería con quienes hagan proselitismo o presionen a los ciudadanos dentro de los tres días previos y el día de los comicios. 

También con quienes durante ese mismo lapso soliciten el voto de los ciudadanos a cambio de una paga, la promesa de dinero o cualquier otra recompensa. 

Y lo mismo para quienes mediante amenazas o violencia física o moral coaccionen a otros a votar a favor de un determinado candidato, partido o coalición. 

La Jornada
Acuerda CND movilizarse contra privatizaciones

Notimex / La Jornada On Line 

25/03/2007 14:35

La Segunda Asamblea de la Convención Nacional Democrática (CND) aprobó efectuar movilizaciones en defensa del patrimonio nacional y contra la privatización de los servicios de salud, vivienda y sector energético.

Asimismo, determinó impulsar una nueva Constitución que garantice a los ciudadanos el acceso a mejores condiciones de vida.

Los asistentes a la Segunda Asamblea de la CND, celebrada en el Zócalo capitalino, acordaron que si se presenta en el Congreso una iniciativa para reformar la Constitución o las leyes con la intención de privatizar Pemex, López Obrador los convocará a reunirse en la misma Plaza de la Constitución con carácter extraordinario o urgente "a tomar las medidas que sean necesarias y defender el petróleo".

También se aprobaron los resolutivos adoptados en las seis mesas de trabajo que abordaron los temas relativos a: La patria no se vende, El derecho a la felicidad, Que se oiga la voz de todos, México es de todos y Un mejor país es posible.

En el acto, encabezado por Andrés Manuel López Obrador, acordaron que la Tercera Asamblea de la Convención Nacional Democrática se llevará a cabo el 20 de noviembre próximo.

Ante dirigentes de los partidos de la Revolución Democrática (PRD), del Trabajo (PT) y Convergencia, legisladores y senadores del Frente Amplio Progresista, los asistentes acordaron defender el patrimonio nacional, rechazar la privatización de Petróleos Mexicanos (Pemex) y defender la industria eléctrica nacionalizada.

También se comprometieron a luchar por la instauración de un estado de bienestar, la universalización y exigibilidad de los derechos sociales, así como la defensa de la laicidad y la transformación democrática de la educación pública.

Aprobaron más de 40 puntos específicos que pretenden lograr la plena democratización del régimen político mediante el ejercicio de la soberanía popular.  

Destacaron el compromiso para la instauración de una nueva República mediante un proceso constituyente y rechazar la invasión de semillas y alimentos transgénicos, así como renegociar el capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio de América del Norte. 

Los asistentes ratificaron el carácter de la Convención Nacional Democrática como expresión de la soberanía popular y acordaron organizar actos similares en cada municipio y estado del país. 

Por otra parte, aprobaron proponer que se eleve a rango constitucional la austeridad republicana, la erradicación del nepotismo y el tráfico de influencias en el desempeño de los servidores públicos. 

También propusieron la creación de la comisión de la verdad para investigar el Fondo Bancario de Protección al Ahorro (Fobaproa), el rescate carretero, la Biblioteca José Vasconcelos y la Fundación Vamos México, además de exigir el acceso equitativo de los candidatos y partidos a los medios de comunicación. 

En este marco, los seguidores de López Obrador aceptaron solicitar un incremento de emergencia de los salarios, la desaparición de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos y rechazar la reforma a la Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE).
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