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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 27 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño: Excélsior cumple 90 años de vida

· Manlio Fabio Beltrones adelantó que este martes presentará una ley para blindar los sistemas de ahorro

· Javier González Garza, se manifestó por la libre expresión de las ideas

· La mayoría del PRI, PAN y Partido Verde aprobó en comisiones la reforma a la ley del ISSSTE

· Aprueban Reforma a la Ley del ISSSTE 

· La Facultad de Economía se mantiene en paro contra las Reformas al ISSSTE

· Diversas protestas a partir de las 7 AM

· Reflexiones sobre las consecuencias a la aprobación a la ley del ISSTE

· Benito Nacif: Acuerdo para sancionar a diputados por no presentar declaración patrimonial
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño: Excélsior cumple 90 años de vida

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Yo te puedo decir que fue el primer periódico que empecé a leer en una época en donde el periodismo tenia muchas presiones por parte del Estado y en Excelsior tenia un periodismo libre(Canal 40, Primera Edición, 7:45, 57”,jz)

Manlio Fabio Beltrones adelantó que este martes presentará una ley para blindar los sistemas de ahorro

Gabriela Calzada, conductora: El líder del PRI en el senado, Manlio Fabio Beltrones, adelanto que este martes su bancada presentara una ley para blindar los sistemas de ahorro para el retiro (Once Noticias, 6:54, 47”,jz)

Javier González Garza, se manifestó por la libre expresión de las ideas

Gustavo Rentería, conductor: Javier González Garza, es el líder  de los amarillos del partido del sol azteca, se pronuncio por la libre manifestación de las ideas.

Javier González Garza, PRD: Todo el mundo tiene derecho a manifestarse nosotros somos los menos indicados para determinar quien tiene derecho a manifestarse y quienes no (Telefórmula, 6:07, 27”, jz)

La mayoría del PRI, PAN y Partido Verde aprobó en comisiones la reforma a la ley del ISSSTE
Gerardo Cedillo, reportero: La mayoría del PRI, PAN y Partido Verde aprobó en comisiones la reforma a la ley del ISSSTE en los mismos términos que la envió la Cámara de Diputados. 

Luego de una sesión de seis horas de debate en las que el PRD trató de frenar las modificaciones al sistema de pensiones de los trabajadores al servicio del Estado y también la creación del Pensionissste, esta Afore pública que arranca con un fondo de 58 mil millones de pesos. 

El dictamen se aprobó por 12 votos a favor y cinco en contra, pero la Junta de Coordinación Política acordó adicionalmente aprobar por la vía rápida la reforma y este martes el dictamen se discutirá en el Pleno en primera y segunda lectura con la dispensa de trámites, quedando para el miércoles los artículos reservados. Así lo confirmo el presidente del senado, Manlio Fabio Beltrones Rivera (Enfoque, 7:13, 7’30”, Monitoreo)

Aprueban Reforma a la Ley del ISSSTE 
Marina Núñez, reportera: El quirófano parlamentario se instaló en el Senado de la República a fin de meterle bisturí legislativo al desfalleciente ISSSTE y evitarle un infarto financiero. 

La mayoría de los especialistas de Xicoténcatl se pronunciaron por una cirugía mayor, mientras que otros airadamente se opusieron. 

Y es que este lunes las comisiones unidas de Hacienda y Seguridad Social de la Cámara alta analizaron y discutieron la iniciativa que enviaron los diputados federales sobre la reforma a la ley del Instituto de Seguridad Social a fin de dictaminarla. 

Previo a esta reunión el director del organismo, Miguel Ángel Yunes, expuso las bondades de la propuesta y se pronunció a favor de brindar el Pensionissste, mecanismo que manejará los fondos de jubilación de los trabajadores al servicio del Estado, incluso apoyó la iniciativa que presentará este martes el PRI, a través de su coordinador Manlio Fabio Beltrones Rivera, para modificar la ley de las Afores con el objeto de hacer más estrictos los requisitos para quienes dirijan estas administradoras y con ello proteger el pensión ISSSTE de grupos con intereses políticos, partidistas, sindicales o empresariales. 

La única postura fue del PRD, cuyo senador David Jiménez criticó airadamente el por qué no se le dio el mismo trato al Instituto de Seguridad Social que a los banqueros o a las carreteras que fueron rescatados por el Gobierno Federal. 

Y aunque manifestó su voto a favor el senador del tricolor Heladio Ramírez López advirtió que estuvieron a punto de echar a perder la ley y fustigó el hecho de que no se informó bien a los trabajadores sobre los alcances de la iniciativa, por ello ahora muestran su oposición. 

Lo cierto es que después de cinco horas de debate y con el voto en contra del sol azteca las comisiones unidas de Seguridad Social y Hacienda aprobaron la reforma a la ley del ISSSTE en los términos que le envío la Cámara de Diputados, este martes se discutirá en lo general y el miércoles en lo particular con la posibilidad de ser aprobada por el pleno senatorial (Imagen, 7:30, 3’22”, monitoreo)

La Facultad de Economía se mantiene en paro contra las Reformas al ISSSTE

Antonio Jiménez, reportero: Estamos a las afueras de la Facultad de Economía en la máxima casa de estudios, donde está reunido un grupo de alumnos que están invitando a los maestros, es “Maestro conciente”, según el contingente, en la entrada principal ya colocaron algunas cartulinas que dicen: “En paro contra las Reformas a la Ley del ISSSTE”. Es la única Facultad que por el momento se ha detectado que ya se encuentra en paro aquí en la UNAM. 

Por el momento es el paro que se está realizando aquí dicen: “Unidos hacia la huelga laboral, la Facultad de Economía”, no sabemos, y esto es extraoficial, que podrían realizarse durante el transcurso del día, algunos bloqueos en la avenida de los Insurgentes, esto si hacen paro algunas otras facultades de la UNAM. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 6:47, duración 2:09´´, ys, 27-03-2007)
	COMENTARIOS


Diversas protestas a partir de las 7 AM

Pedro Ferriz de Con, conductor: Todos los capitalinos sufriremos hoy protestas de organizaciones opuestas a las Reformas a la Ley del ISSSTE, a partir de las 7 de la mañana pararán labores en STUNAM y el SITUAM, mientras que trabajadores del DF, marcharán a las nueve de la mañana de su sede al Senado. Desde las 10 el Comité Nacional de Acción Política de la Coordinadora de Trabajadores de la educación se plantará frente a Xicontencatl. A las 4 de la tarde habrá otra marcha del Ángel de la Independencia a la sede del Senado y ahí van a entregar un documento de, pues yo espero que de propuesta de algo, la marcha será apoyada por el Frente Amplio Sindical Mexicano que encabeza el Sindicato Mexicano de Electricistas, además de las llamadas Organizaciones Sociales Campesinas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 59´´, ys, 27-03-2007)

Reflexiones sobre las consecuencias a la aprobación a la ley del ISSTE

Pedro Ferriz de Con, conductor: He escuchado muchas voces de desacuerdo a la aprobación a la Ley del ISSSTE y no he encontrado la argumentación para decir que está Ley es mala para México, porque se avientan con una serie de adverbios y adjetivos calificativos por los cuatro costados, pero no hay una esencia del por qué no, y otra cosa que es fundamental, tampoco hay una esencia de cómo seria mejor, porque yo voy de acuerdo que un diputado diga no, claro hay disidencia y hay diferentes formas de pensar, pero el pensamiento se hace aquí arriba, no es un proceso digestivo, es un proceso racional y entonces entran con toda una serie de argumentos. Banales. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 5:28´´, ys, 27-03-2007)

Benito Nacif: Acuerdo para sancionar a diputados por no presentar declaración patrimonial
Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: Qué nos traes Benito Nacif. 
Benito Nacif (BN): La semana pasada sucedió algo en la Cámara de Diputados que me llamó la atención, se aprobó un acuerdo parlamentario firmado por los coordinadores de los grupos parlamentarios de todos los partidos representados en la Cámara para sancionar a aquellos diputados que incumplan con la obligación estipulada por la ley, ley que ellos mismos aprobaron, de presentar anualmente su declaración patrimonial. 

Meses atrás la Mesa Directiva tomó una decisión acertada, dar a conocer por vez primera la lista de diputados que simplemente ignoraron la ley y no presentaron su declaración patrimonial antes del 1° de diciembre de 2006. Eran 17. 

También se divulgó que 113 diputados de la Legislatura anterior simplemente se fueron de forma impune violando la Ley de Responsabilidades Administrativas de los Servidores Públicos. 

Ahora lo que busca la Mesa Directiva es que aparte de la sanción de la opinión pública venga una sanción de carácter administrativo a los diputados que incumplan con esta obligación. 

ERH: O sea, que les cobren. 

BN: Una amonestación. 

ERH: Una amonestación qué les importa, son una bola de desvergonzados. Por qué no se multa desde el principio, ya me gustaría ver que Hacienda llegue contigo por no pagar impuestos, que primero te haga una amonestación, ¿no?, llega, te amonesta y te multa, y cuidado si tienes recargos. Por qué tan consecuentes con esta bola de vagos. 

BN: Es importante explicar que por mucho tiempo la Ley de Responsabilidades Administrativas de Servidores Públicos a la cual están formalmente sujetos los diputados, es la legislación que tipifica y sanciona faltas como conflicto de intereses, tráfico de influencias. Fue esta iniciativa que formó parte de la renovación moral en los tiempos de Miguel de la Madrid. 

Pues esa renovación tampoco a la Cámara de Diputados, porque los diputados y senadores a pesar de que formalmente son sujetos a esa ley no hay forma de hacerla efectiva, porque la Secretaría de la Función Pública no puede observarlos, como sí puede observar a un director general, un subsecretario de Estado. 

Y la Cámara de Diputados y el Senado por décadas simplemente han ignorado, hay omitido la creación de instituciones, procedimientos para que los legisladores cumplan con las obligaciones. 

ERH: No cumple. Mira, hoy da a conocer Reforma: "De acuerdo al artículo 54 de la Ley Federal de Presupuesto y Responsabilidad Hacendaria los poderes Legislativo y Judicial, respecto a los subsidios o transferencias que reciban, que por cualquier motivo al 31 de diciembre conserven recursos, incluyendo los rendimientos obtenidos, deberán reintegrar el importe disponible dentro de los 15 días naturales siguientes al cierre del ejercicio". 

Es decir que cada 31 de diciembre la Cámara de Diputados tiene que decir: "Nos quedó tanto dinero" y reintegrarlo a la Tesorería de la Federación. 

Pues hoy de acuerdo a Reforma durante una reunión privada a principios de marzo en oficinas del coordinador de la bancada perredista Javier González Garza informó a los diputados de su partido que la fracción recibiría 26 millones 416 mil pesos como parte de los remantes del presupuesto 2006 del Congreso. 

Dijo: "La mitad será para distribuirlos entre la bancada, correspondiéndole 140 mil pesos a cada diputado, la otra mitad, es decir, 13 millones 200 mil pesos, se van a ir al bolsillo de Andrés Manuel López Obrador para financiar su movimiento político". 

Digo, se están robando el dinero los diputados del PRD, me imagino que los del PRI, PAN y todos los demás igual. Y después dinero que de nuestros bolsillos va a la Cámara de Diputados se lo dan al peje ¿con permiso de quién?, ¿quién sanciona a éstos? Que yo sepa, nadie. 
BN: Aquí lo formal y lo real están casi reñidos y no tiene qué ver una cosa con otra. Formalmente debería de ser la Contraloría Interna de la Cámara de Diputados, pero ese órgano realmente no tiene la capacidad ni la autoridad para sancionar a los diputados. 

La Ley de Responsabilidades y la Ley Orgánica de la Cámara de Diputados no estipulan claramente cómo debes de proceder en contra de los... 

ERH: De qué sirve una ley si la Cámara de Diputados y la de Senadores y cualquier legislatura local hacen lo que se les antoja. 

BN: Es que no basta poner obligaciones. 

ERH: Poner sanciones. Pero si la sanción es una amonestación: "Oye, ya no te vuelvas a robar 104 millones de pesos, no lo vuelvas a hacer". 

BN: Tienen que devolverlos. 

ERH: No los van a devolver, ya se los gastaron, el Peje ya se lo gastó para organizare su marcha del domingo. 

BN: Es bien importante demandar que se tome muy en serio crear sanciones, crear instituciones con las cuales se cumplan y que los diputados dejen de vivir en la impunidad. 

ERH: El problema es que ellos mismos tienen que aprobar estas leyes y se sancionarían a sí mismos y no lo van hacer. Ya ves que Reforma también dijo que hay de entre 400 y mil aviadores que cobran sueldos por no trabajar en la Cámara de Diputados. 

Ayer Emilio Gamboa dijo: "No son tantos, solamente son 26”. Uno es demasiado, pero en fin. 

¿Tenemos los diputados que merecemos? Cada vez lo dudo más. 

BN: Yo creo que no. (Ruiz Healy, 7:30, 7’47”, Monitoreo) 
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Reporte matutino, Primer Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño: Interponer los intereses de México a los del partido/ aviadores en la Cámara.
· Manifestantes de la escuelas primarias parten del Monumento a la Revolución

· Estudiantes de la Vocacional 4 bloquean Constituyentes

· Trabajadores de la Prepa 2 bloquean Churubusco

· Diputados del PRD presentará Controversia ante la SCJN
·  Granaderos Resguardan la Cámara de Senadores

· Agustín Rodríguez (Líder de STUNAM): Postura de la UNAM ante el paro de labores en protesta por la reforma a la ley del ISSSTE
· MANLIO FABIO BELTRONES: LEY DEL ISSSTE
INFORMACIÓN RELEVANTE
Jorge Zermeño Infante, Presidente de la Mesa Directiva de la LX Legislatura en San Lázaro.- Balance de actividades de la actual legislatura
OSCAR MARIO BETETA.- Vamos a platicar con el licenciado Zermeño Infante, quien es presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, de la Cámara Baja.

Don Jorge, lo saludo con gusto primero.

JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Igualmente Oscar Mario. Un saludo a todo tu auditorio.

OSCAR MARIO BETETA.- Oiga, acabamos de platicar con el senador, José Eduardo Calzada Rovirosa. Bueno, vamos a entrar en otros temas con usted. Pero, está muy bien esta asamblea, la número LX, tanto en la Cámara Baja como en la Cámara Alta, ¿no cree usted?

JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Sí, yo creo que después de varios años donde no se pudo llegar a acuerdos en reformas importantes, por fin estamos viendo una voluntad distinta de hacer las cosas, de discutir temas que el país necesita.

Y creo que no podemos seguir dándole vueltas. Ojalá haya ese ánimo de hacer las cosas, ahora que se aprobó también la reforma del Estado, la ley que nos pone calendarios para discutir temas estructurales. Creo que en los próximos meses vamos a poder estar discutiendo reformas que el país necesita en el ámbito energético, en el ámbito político, en el ámbito seguridad pública, laboral, etcétera.

OSCAR MARIO BETETA.- Electoral también ¿no?

JORGE ZERMEÑO INFANTE.- Electoral por supuesto. La político-electoral.

OSCAR MARIO BETETA.- Don Jorge, ¿nos da dos minutos y medio para regresar con usted? Porque me lo pasaron ya cuando viene el reloj encima. Gracias

OSCAR MARIO BETETA.- Bien, regresamos a platicar con don Jorge Zermeño Infante quien es Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Don Jorge decíamos que como ciudadanos, como sociedad, yo creo que la mayoría muy complacidos de la labor que han hecho en conjunto, olvidándose de la política barata y del color de su órgano político, en beneficio del país y esto pues se pudo ver muy claramente desde el 1 de diciembre del año pasado.

JORGE ZERMEÑO.- Así es Oscar Mario.

Yo creo que hay que anteponer siempre el interés superior de México por encima de cualquier interés partidista, de grupo.

Creo que quienes quisieron poner en riesgo la...pues hombre, la institucionalidad del país, el tratar de evitar la toma de posesión de Felipe Calderón, quienes se han seguido con una actitud yo te diría contestataria de no presentar propuestas, de estar tratando de sabotear temas que son importantes, pues yo creo que nada los lleva y me parece que hay una mayoría muy importante en el país que quieren pues un México en donde nos pongamos de acuerdo, creí que este es el gran mensaje que permanentemente escucha uno en la sociedad "pónganse de acuerdo".

El país necesita reformas importantes, el país necesita que veamos más por México y menos por los intereses de personas, de caudillos, de grupos, de partidos.

Y creo que hay una voluntad importante para que las cosas se hagan. Yo veo en el Presidente Calderón, también un deseo de hacer las cosas, de tratar de impulsar reformas que modernicen al país, que generen empleo, que podamos combatir la marginación y la pobreza pues, en base a generar mejores condiciones de trabajo, de confianza en la sociedad para que haya, por supuesto, mayores inversiones. 

OSCAR MARIO BETETA.- Bueno, la aprobación que pues será hoy o el próximo jueves en el Senado de la República de las reformas a la Ley del ISSSTE, crea un punto de inflexión para avanzar después en materia energética, hacendaria, electoral y judicial señor Diputado. 

JORGE ZERMEÑO.- Así es Oscar Mario.

Como te digo, se aprobó ya en ambas cámaras lo que se conoce como la Ley para la Reforma del Estado que, pues entre otras cosas, pone fechas, pone tiempos para discutir reformas de las que tu has mencionado, entonces yo creo que estamos en ese camino.

Hay desde luego, la conciencia de que ya no podemos seguir dándole vueltas a este tema, y que bueno que hayamos sacado esta reforma que es muy importante no solamente para darle viabilidad al ISSSTE, para respetar los derechos de los trabajadores, para que tenga certeza jurídica y certeza económica quienes el día de mañana habrán de jubilarse, sino también para evitar una quiebra de una institución tan importante en el sector salud y en el sector de seguridad social como es el ISSSTE y desde luego, evitar presiones financieras en el estado mexicano. 

OSCAR MARIO BETETA.- Bueno, y un tema menos importante pero morbosón y necesario de abordar, esto de los "aviadores" en la Cámara de Diputados. ¿Qué sabe usted señor legislador?

JORGE ZERMEÑO.- Pues mira, estamos, yo me he propuesto hacer una revisión del trabajo que se lleva acabo en la Cámara. Es claro que hay un gigantismo burocrático que cada tres años ha venido creciendo por muchas razones, se han creado por ejemplo, Centros de Estudio que no existían hace algunos años aquí en la cámara, lo cual le ha dado también pues una...ha crecido la nomina pues de los trabajadores en la Cámara. 

Cada vez que llega un nuevo grupo parlamentario, bueno pues se desplaza determinado personal, otros por ahí se quedan y van creciendo. La realidad es que yo fui legislador en el año del 91 al 94 y te puedo decir que de aquel entonces a la fecha pues, si comparas el número de trabajadores que había con los que hay ahora, pues hombre ha crecido muchísimo esto.

Entonces, sí hay que revisar que la gente trabaje y no este cobrando como si fueran "aviadores".

Nosotros hemos tratado de que no se incremente en las áreas que yo tengo como responsabilidad, que no se incremente el personal, pero estamos revisando el trabajo de todos.

Creo que nos toca llevar a cabo una revisión puntual de lo que está sucediendo aquí al interior, porque también parece como un deporte estar creando comisiones, comisiones especiales, comisiones de dictamen legislativo nuevas y esto, pues acrecienta el número de asesores, el número de personal, secretarias, etcétera.

Entonces, tenemos que buscar que haya eficacia en el trabajo y si hubiera personas que están cobrando sin trabajar pues habrá que actuar de manera rápida para evitar que se den estas cosas. 

OSCAR MARIO BETETA.- Pero lo importante es que en lo fundamental señor Diputado están trabajando como nunca, como nunca, sobre todo con base en esta pues nueva pluralidad a la que estamos ya acostumbrados en el Congreso de la Unión y por ello, de mi parte y a nombre de mucha gente del auditorio, le aseguro, lo felicitamos a usted y a todos sus colegas y gracias por su tiempo.

JORGE ZERMEÑO.- Gracias Oscar Mario y un saludo al auditorio.

OSCAR MARIO BETETA.- Gracias.

Fue don Jorge Zermeño Infante, Presidente de la Cámara Baja

	TRABAJO LEGISLATIVO


Manifestantes de la escuelas primarias parten del Monumento a la Revolución

Germán Cravioto, reportero: En estos momentos se encuentra desquiciado el tránsito y comprende al Paseo de la Reforma y el Eje 1 Poniente, debido a este movimiento que se está dando por parte de diferentes organizaciones que tienen que ver con el ISSSTE, en este caso maestros de diferentes escuelas primarias de diferentes secciones, principalmente de Iztapalapa, ya se concentraron y han comenzado ya a marchar hacia la Av. De La República, piensan unirse al otro contingente que llegará a las oficinas del Senado. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 9:17, duración 2:15´´, ys, 27-03-2007)

Estudiantes de la Vocacional 4 bloquean Constituyentes

José Gutiérrez Vivó, conductor: Constituyentes se encuentra bloqueado por un grupo de estudiantes que se dicen de la Vocacional 4, así que no se puede avanzar por esta importante arteria y además afecta a otra avenidas como la Observatorio. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 9:25, duración 1:55´´, ys, 27-03-2007)

Trabajadores de la Prepa 2 bloquean Churubusco

José Gutiérrez Vivó, conductor: Trabajadores de la Prepa 2 bloquean Churubusco en rechazo a la Ley del ISSSTE, y hace algunos momentos por causa de este bloqueo golpearon el auto de una señorita y por tal motivo ya se encuentra la policía en este lugar, los manifestantes argumentan que la señorita intentó atropellar a una persona. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:39, duración 1:25´´, ys, 27-03-2007)

Diputados del PRD presentará Controversia ante la SCJN
Guadalupe Juárez, conductora: Los diputados del PRD presentarán una Controversia Constitucional ante la SCJN contra la nueva Ley del ISSSTE. (Radio Red, Sergio Sarmiento, 9:28, duración 09´´, ys, 27-03-2007)

Granaderos resguardan la Cámara de Senadores

Martha Rodríguez, reportera: Un boomque de seguridad es el recinto del Senado de la República, se espera la llegada hasta estas inmediaciones de 7000 o 7500 trabajadores que se manifestarán contra la Ley del ISSSTE que hoy será aprobada en lo general y mañana se discutirán los pormenores y se aprobará en lo particular. (Acir, Guillermo Ochoa, 10:18, duración 2:36´´, ys, 27-03-2007)
ENTREVISTAS
STUNAM): Postura de la UNAM ante el paro de labores en protesta por la reforma a la ley del ISSSTE
José Gutiérrez Vivó (JGV), conductor: Vamos ahora con el ingeniero Agustín Rodríguez Fuentes, que ya hemos platicado con él muchas veces al paso de los años. Es el presidente colegiado de la Unión Nacional de Trabajadores y secretario general del Sindicato de Trabajadores de la UNAM. 

¿Cómo está, ingeniero Rodríguez? Buenos días. 

Agustín Rodríguez Fuentes (ARF): Señor Gutiérrez, yo muy bien. Buenos días. A sus órdenes. 

JGV: Muchísimas gracias. Bueno, obviamente, por razones obvias, queremos confirmar la posición en el caso de la UNAM, primero, en cuenta a la pregunta, ¿hay paro o no hay paro? Porque hay mucha desinformación, por lo menos en este amanecer, y tenemos, por supuesto, muchas llamada de estudiantes. 

ARF: No, no hay paro; hay una falta colectiva de las trabajadores en algunos lados, como es el caso del Tuc, usted lo acaba de anunciar; trabajadores de manera autónoma en su asamblea decidieron cerrar completamente el plantel, pero en el 98 por ciento de las instalaciones no hay suspensión de actividades con cierre de instalaciones. 

Hay ausencia de los trabajadores, es una falta colectiva, así lo acordó el Consejo General de Representes, en la idea de generar una protesta por esta acción de aprobar una ley que se está imponiendo a todas luces. 

JGV: A ver, para que los términos los podamos tener todos muy claros, comúnmente le llamamos paro, coloquialmente paro; pero una falta colectiva, desde la explicación que usted me da, es no presentarse a... 

ARF: A laborar. 

JGV: A laborar, ¿ése es un paro colectivo? 

ARF: Esa es una falta colectiva. 

JGV: O una falta colectiva. 

ARF: Cuando nosotros decretamos un paro, por acuerdo general del sindicato, cerramos las instalaciones y cerramos la Universidad. 

JGV: ¿Y en este caso no se cierran, pero no se presentan? 

ARF: Exactamente. 

JGV: O sea que para efectos muy prácticos, la diferencia entre uno y otro es que sí puede uno asistir al plantel, pero no hay labores. 

ARF: Así es, efectivamente. 

JGV: O sea, para efectos concretos, no hay clases. 

ARF: Así, efectivamente. 

JGV: Ahora, insisto en esta pregunta, ¿esta falta colectiva es aplicable en las facultades de la UNAM? 

ARF: Es en toda la Universidad, en todas las instalaciones de la Universidad, incluidos los estados de la República que tienen instalaciones en la Universidad. 

JGV: O sea, ¿en todas las facultades de la UNAM, en todas las escuelas de la UNAM no hay clases el día de hoy? 

ARF: Bueno, las instalaciones están abiertas. 

JGV: Bueno, sí. 

ARF: Para que puedan acudir; nosotros como trabajadores no vamos a asistir porque vamos a hacer protestas porque no estamos de acuerdo que se imponga esta nueva ley. 

JGV: Sí, este punto me queda claro, pero ¿entonces los maestros sí pueden ir para impartir clases? 

ARF: Claro, claro, las instalaciones estarán abiertas; solamente hay dos o tres lugares en donde se generó un acuerdo de cierre total de instalaciones, pero no es la totalidad de la Universidad. 

JGV: ¿Tendría usted a la mano cuáles son los tres lugares para que el público esté informado? 

ARF: Donde está ahora, ahorita, en el CCH Sur, en la Facultad de Ciencias Políticas y Sociales y en la Faculta de Contaduría, principalmente, en lo que tenemos hasta ahora registrado. 

JGV: O sea, está la Facultad de Contaduría de la UNAM, está Ciencias Políticas y el CCH Sur, que está en la calle de Llanura, ¿son los tres que cierran instalaciones? Y los demás sí puede haber clases, pero no hay personal administrativo, que es el que está en ésta, usted no le llama paro, pero vamos a decir que no van a trabajar. 

ARF: Así es, efectivamente. 

JGV: No van a trabajar. ¿Como cuánta gente es la que no va a trabajar el día de hoy, ingeniero? 

ARF: Pues son todos los afiliados al Sindicato: 24 mil 500 trabajadores administrativos que están en nuestra organización están sujetos a respetar este acuerdo de su órgano máximo, que es el Consejo General de Representantes. 

JGV: Bien, más de 24 mil; por supuesto, solamente es por esta fecha que estamos viviendo, este día 27. 

ARF: Es por el día de hoy solamente y ya mañana estaremos haciendo alguna evaluación y revisaremos si haremos algunas acciones más. 

JGV: Sí. ¿Mañana si regresan a trabajar? 

ARF: Mañana reanudamos actividades 

JGV: Ahora, me menciona usted, ingeniero Rodríguez Fuentes, el caso de la República Mexicana, donde estamos también transmitiendo a través de radio y televisión, en este caso, ¿cuáles son los estados donde tienen instalaciones ustedes en las cuales haya esta falta de trabajadores administrativos? 

ARF: En el estado de Baja California, en Ensenada; en ciudad del Carmen, Campeche; en Martínez de la Torre, Veracruz. En Juriquilla, Querétaro; en Morelia, Michoacán; en Cuernavaca, Morelos. En Temixco, Morelos; en Tuxpan, Veracruz, principalmente. 

JGV: Todas éstas son las partes de la República donde no hay actividad. 

ARF: Así es. 

JGV: Por parte de los trabajadores administrativos. Una última pregunta, ingeniero Rodríguez Fuentes, hacia adelante, y hacia adelante me refiero a próximos días o semanas, ante la inminencia de lo que ha sucedido con el tema de la Ley del ISSSTE, como le llaman algunos, ¿ustedes van a tomar alguna acción más, piensan interpelar de alguna forma, hay algún plan? 

ARF: Sí, la idea es que se promueva un amparo individual por todos los trabajadores que vamos a resultar afectados, aunque dicen que vamos a ser beneficiados, interponer un amparo para que no se nos aplique esa ley. 

JGV: O sea, ¿estamos hablando de los más de 24 mil? 

ARF: De los más de 24 mil. Pero también vamos a promover en todos los trabajadores al servicio del Estado, porque una vez que conozcan la ley y que se den cuenta de que efectivamente sí se disminuyen sus derechos y sí se les afecta, porque ahorita los trabajadores en su gran mayoría no han reaccionado porque no conocen la ley, no saben cuáles son los términos en que se está pactando y se está acordando esta nueva ley que lamentablemente no se ha difundido y por eso razón no hay una reacción generalizada de todos los trabajadores al servicio del Estado; yo creo que vamos a promoverla entre todos los trabajadores al servicio del Estado, y vamos a promover también amparos colectivos y realizar algunas acciones adicionales, que yo creo que esto todavía no ha concluido. 

JGV: ¿O sea que estamos empezando, como dicen por ahí? 

ARF: Empezando además, porque ésta es una parte de las reformas estructurales que el Gobierno Federal está promoviendo desde hace un buen rato, que finalmente nosotros no podemos quedarnos cruzados de brazos ante acciones de imposición como las que se están generando. 

JGV: Sí. Si hacemos una suma muy general, ingeniero Rodríguez Fuentes, de todos los trabajadores al servicio del Estado y el caso de algunos sindicatos específicos de tipo académico, etcétera, que piensan, de acuerdo a lo que usted nos informa, ir al amparo, ¿estaríamos hablando más o menos de cuántas personas en el país? 

ARF: Ahorita yo creo que de manera inmediata, estaríamos hablando cuando menos de 600 mil trabajadores que estarán en proceso; esto es algo que todavía estamos consensuando entre todos las organizaciones que hay, que plantean que la cuestión legal no tiene ninguna razón de ser y que hay que intensificar acciones de carácter político-social y hay que promover reacciones más enérgicas. 

Eso es parte de lo que estaremos evaluando nosotros mañana en la Unión Nacional de Trabajadores, que es donde estamos trabajando. 

JGV: ¿O sea que habría dos corrientes? Una que piensa que hay que irse por el amparo, unos 600 mil; y otros que dicen que hay que tomar medidas más enérgicas ante la Ley ISSSTE. 

ARF: Así es.

JGV: ¿Y es lo que van a discutir del día de mañana? 

ARF: Lo vamos a revisar, porque algunos estamos promoviendo la posibilidad de realizar un verdadero paro nacional o una huelga nacional en torno a esas acciones, agresiones que se están cometiendo en contra de nosotros. 

JGV: Bien, un último punto, ingeniero Rodríguez Fuentes, sé que de esto se ha hablado mucho, yo no trabajo en las cámaras, como ya es sabido; pero nosotros, por lo menos en nuestro espacio Monitor, hemos tenido, especialmente la semana pasada, con legisladores y con el exdirector del ISSSTE, etcétera, hemos tenido sesiones informativas de los contenidos más importantes de lo que significa este cambio. 

Por supuesto que el país es muy grande, hay muchas gente involucrada, nosotros hacemos nuestro esfuerzo en nuestro espacio; pero para el público que le está en este momento siguiendo, ¿podría usted mencionarme un par de asuntos centrales nuevamente ante este proceso de desinformación, puntos que ustedes no aceptan? 

ARF: Bueno, primero, la forma, la forma que se hace mintiéndole a la sociedad mexicana, diciéndose que todas las organizaciones sindicales estábamos participando en la discusión y negociación de esa ley, cuestión que es totalmente falsa, ya que solamente tomaron en cuenta a dos agrupamientos: el de la SEP, encabezada por Elba Esther Gordillo, y el de la parte que le corresponde a Joel Ayala... 

JGV: O sea, ¿sería los únicos que estuvieron a favor? 

ARF: Son los únicos que discutieron este asunto, que negociaron este asunto y que finalmente ni sus propios representados tienen conocimiento; ésa es la forma. 

JGV: ¿Ahí es de forma? 

ARF: En la forma y el Congreso de la Unión, en este caso la Cámara de Diputados. 

JGV: Sí. 

ARF: Pues igual, la Cámara de Diputados solamente se encerró en sus cuatro paredes, nunca permitió la posibilidad del derecho de audiencia mínimo que tenemos para que se nos escuchara sobre nuestras opiniones y, aunque lo solicitamos formalmente, hasta ahora, en este momento no tenemos respuesta; ésa es la forma, la imposición que se está dando. 

Y segundo en el contenido, finalmente si usted revisa la ley, va a encontrar que ya en la nueva ley desaparece el concepto de seguro de jubilación, que ése es un aspecto importantísimo de consulta social que se establece en la actual ley del, es decir, todavía está vigente hasta el día de hoy. 

JGV: Sí. 

ARF: La ley establece el seguro de jubilación, ahora se cambia por un concepto de fondo de pensión y que quedará regenerado por el propio trabajador; ésos son dos aspectos importantísimos de fondo. 

Y luego, el otro aspecto de fondo es que se cancela el concepto de solidaridad y de reparto que contenía la actual ley y se traslada a la individualización también de los propios fondos de pensión, lo cual también nos parece que no estamos de acuerdo. 

Finalmente se pueden salvar las cosas manteniendo el esquema y hay ejercicios que ya se han, en donde ya se han realizado este tipo de aplicaciones a partir de una revisión de la ley, como es en el caso del estado de Guanajuato, donde se preserva el aspecto social de la ley y se actualiza su contenido en el aspecto económico. 

JGV: O sea, ¿Guanajuato sería un ejemplo de cómo le gustaría a usted que se hiciera? 

ARF: Claro, yo creo que es una decisión, un ejercicio importante que se puede realizar, se puede aplicar. 

JGV: Ahora, en el caso de la individualización que usted me menciona, y también se ha platicado mucho, ¿dónde está el elemento fino, vamos a decir, en el cual no están de acuerdo?, ¿dónde está el cambio que les causa un problema a ustedes? 

ARF: Bueno, mire, está claro que se crea un nuevo organismo de pensiones que tiene una puerta muy grande para la privatización de los fondos de pensión y jubilación, se mantiene un esquema de temporalidad de tres años, de funcionamiento, al principio, y después .. que el trabajador podrá optar por quedarse en el PENSIONISSSTE o irse a una Afore privada. Ahí en ese punto está clarísimo que es el puente para la privatización de los fondos de pensión y jubilación a través de las Afores privadas. 

¿Por qué decimos esto? Bueno, está claro que conocemos cómo se conduce el gobierno cuando quiere cancelar una prestación social, y la quiere cancelar simplemente como lo hizo en ... como lo hizo con el Seguro Social, como lo hace con el ISSSTE, como... con las universidades públicas y, bueno, si al rato nos dicen en tres años: "Pues no nos sirvió el asunto del PENSIONISSSTE y entonces, pues ahora sí por favor cada quien váyase a ver donde mejor les va", y eso nos parece que es muy grave que se engañe a la sociedad mexicana. 

JGV: Ahora, para terminar, atrás de todo esto lo que subyace también es un problema que ya está muy platicado, y es la situación de quiebra técnica del ISSSTE y del Seguro, etcétera. Entonces cuando se habla que esta ley le va a permitir al ISSSTE reexplotarse a sí mismo con ese tipo de medidas, ¿ustedes tendrían alguna propuesta para que el ISSSTE pueda volver otra vez a ser una entidad que no tenga que estar viviendo del presupuesto público en gran parte? 

ARF: Claro que sí hay, nada más quiero aclararle que esa forma de expresar las cosas, de que ya el ISSSTE está apunto de quiebra. Imagínese usted, hay una incongruencia total, el Gobierno Federal dice que aunque quiebre, pues ya no da para más, que es muy complicado, que el ISSSTE y que el fondo de pensiones... 

JGV: Sí. 

ARF: Pero finalmente está generando un proceso de deuda acumulada de un billón 250 mil millones de pesos, que es el costo que tiene esta nueva ley supuestamente, dinero que no existe, que es otro de los engaños, porque también ésos son bonos virtuales, es papel que no tiene sustento; y finalmente eso nos parece que tampoco puede ser digerido por... tan fácilmente. 

Ahora, ¿cómo puede resolverse el asunto de la actual manteniendo sustento social? Es muy sencillo. Se tiene que generar el subsidio que ya se da, pero ahí se apunta el de la gradualidad en el ajuste de las cuotas, y en el ajuste de los tiempos de jubilación tanto como en ... como en edad. 

Esas son las dos partes que tienen que reubicarse y ajustarse y yo no creo que nosotros como trabajadores pudiéramos estar en contra de actualizarnos, no creo que se pueda hacer. 

Ahora, el fenómeno de las jubilaciones y pensiones no es una situación solamente exclusiva de que los trabajadores viven más, está claro que los recursos de los trabajadores pueden prácticamente limitarse, no hay desarrollo laboral, no hay progreso económico laboral, y finalmente salarios estancados, las cuotas estancadas, eso no lo... absolutamente nadie. 

JGV: Pero sí por lo que escucho una vez más, ¿estarían de acuerdo en jubilarse más adelante en la vida y también el poner más dinero para sus pensiones? 

ARF: Yo creo que eso es algo que tenemos que abordarlo todos, que no podemos negar que existe la necesidad de buscarle una reforma. 

JGV: ¿Pero estarían de acuerdo? 

ARF: Siempre y cuando se mantenga... de solidaridad y de reparto, es decir, sustento social de la ley; yo creo que podríamos aceptar en ese sentido. 

JGV: Nada más para que el término no se nos quede por ahí, sé que para usted es muy conocido, pero ¿qué es esto del sustento social? 

ARF: El sustento social es que en este caso los que ganan menos tengan el respaldo y apoyo solidario de los que ganan más en el transcurso de los 30 años de su vida laboral. 

JGV: Pero alguien que gana más por alguna causa, a la mejor podría decir: "Bueno, si gano más, yo quiero tener una mejor liquidación, pensión, etcétera, etcétera, y no tengo por qué cargar con los que ganan menos". 

ARF: Usted tiene razón, pero no cree usted que lo más fácil es que nos consulten a nosotros los interesados qué es lo qué deseamos. 

JGV: O sea, ¿estaría usted de acuerdo en el principio, pero lo que les molesta, por lo que percibo, es que no los consultaron? 

ARF: Pues no estoy tanto de acuerdo en el principio, estoy de acuerdo en que lo discutamos y lo revisemos, y en todo caso nosotros definamos si estamos de acuerdo o no. 

JGV: Me ha insistido usted mucho en que no los consultaron, ¿saben por qué no los consultaron? 

ARF: Pues obvio, porque saben que entrando a una discusión con quien no tienen compromisos incondicionales, nosotros estaríamos buscando que fuera una ley que efectivamente fuera benéfica para los trabajadores, no como está ahora, que solamente le quita al Estado sus obligaciones y responsabilidades. 

JGV: O sea, no los invitaron a discutir porque ustedes van a opinar diferente y entonces no se llegaría a lo que hoy se conoce como la ley... 

ARF: A lo mejor, yo pienso que eso sucedió porque finalmente se hizo de manera muy poco clara, poco transparente, de ninguna manera tuvimos el acceso a poder discutir y opinar. 

JGV: Bueno, pues el asunto apunta como a algo que va a durar un buen tiempo, por supuesto que es un asunto que es muy trascendente, muy complicado en su discusión, quizá hasta para los propios expertos. 

Yo le agradezco, uno, que nos informe entonces realmente quién sí está en esta suspensión de actividades el día de hoy en el país y en la capital, y lo que a continuación podrían estar haciendo en función de lo que usted ya me explicó. 

ARF: Y algo, algo muy importante. 

JGV: Sí. 

ARF: Que ojalá y ustedes, medios de comunicación, sus reporteros hicieran una consulta entre todos los trabajadores de los que dicen que sí están de acuerdo si conocen la ley, eso es muy importante, porque yo tengo la certidumbre de que ningún trabajador conoce la ley. 

JGV: Bueno, eso es un problema que tiene que ver con eso y con no sé cuántas leyes, si no es que casi con todas. 

ARF: Sí, pero la nueva, la que se nos va a imponer. 

JGV: Sí, sí. 

ARF: No hay conocimiento de ello. 

JGV: Sí, me refiero que esto es un deficiencia que tenemos en México y con esto termino de mi parte porque sea el tema que sea, la gran mayoría de mexicanos no conocemos cuándo se hacen modificaciones realmente a fondo, lo que se está modificando, y muchas veces, pues cuando ya nos damos cuenta, pues ya se modificó, a veces a favor o a veces en contra de los intereses de algún grupo. 

Pero ése es un problema que ya lo hemos expresado, las cámaras, todas las cámaras, y a nivel nacional, deberían tener una metodología de discusión pública, plural, sobre los asuntos que se están ventilando, para que entonces sintamos los mexicanos que todos, aunque no estemos en un sindicato o no estemos en una agrupación, todos estamos enterados de lo que está pasando y lo que va a pasar. 

ARF: Señor Gutiérrez Vivó, eso existe, esa posición existe en la Cámara de Diputados actual, el problema que tenemos es que los diputados federales que llegan a la Cámara, no defienden los intereses de sus representados, defienden los intereses de sus partidos políticos por los que llegan; lo único que lleva es que los diputados vayan y voten por consigna y no discutan. 

Si usted revisa cuál fue el debate que se dio en la Cámara y en las comisiones, es nulo, eso fue muy limitado aun entre ellos mismos. 

JGV: Aquí tenemos mucho material para reflexionar y le agradezco, ingeniero Rodríguez Fuentes, que nos platique sobre estas circunstancias y las acciones que ya comentamos. 

A nivel mundial hay una crisis en una gran cantidad de sistemas de retiro, de pensiones, servicios médicos en activo y en jubilación, eso es un problema que está conectado con la explosión demográfica. Por otra parte, decisiones que se tomaron hace ya muchas décadas de utilizar recursos que estaban destinados para las jubilaciones de las personas y que se tomaron para hacer otras cosas, y pues en ese México de los tiempos priistas lógicamente menos explicaciones nos iban a dar de lo que estaba sucediendo. 

Nosotros hemos visto cada año cómo la Secretaría de Salud nos informaba a los mexicanos cómo iba creciendo el umbral de vida de los seres humanos en México. Yo creo que si se tenían datos, los actuarios podrían haberlos utilizado antes de que se hiciera la gran bola de nieve, que implica la mitad del Producto Interno Bruto del país, ¿por qué se nos anuncia por parte del Presidente que tenemos diez años más de petróleo en reservas probadas? 

Lo que pasa es que el petróleo relativamente más fácil de obtener, ya nos lo consumimos casi totalmente, solamente en tierra quedaría como un 10 por ciento de posible petróleo que hay que investigar si tenemos para probarlo, y el 90 por ciento está abajo del agua. 

También hay un sector que dice: "No queremos que haya intervención de los que tienen las tecnologías", que serían empresas privadas extranjeras que pudieran asociarse en programas específicos para hacerlo, y algunos dicen que lo que se busca en el fondo es privatizar a Pemex. 

El Gobierno dice que no es cierto, que no se va a privatizar Pemex, que eso es impensable. En el caso del petróleo tenemos que repensar toda la política de energía de la República Mexicana (Monitor, 7:27, 10’, monitoreo)
MANLIO FABIO BELTRONES: LEY DEL ISSSTE
Sergio Sarmiento (SS), conductor: Tenemos en la línea telefónica a Manlio Fabio Beltrones, él es coordinador del PRI en el Senado de la República. Manlio Fabio, buenos días. Manlio Fabio Beltrones (MFB): Buenos días, Sergio, buenos días, Lupita. Guadalupe Juárez (GJ), conductora: Hola, qué tal. 
SS: ¿Qué va a pasar hoy en el Senado? 
MFB: Bueno, he estado escuchando que decía y decía bien Santiago, lo que habíamos concluido el día de ayer en Junta de Coordinación Política, los coordinadores de todos los grupos parlamentarios que tienen presencia en el Senado. 
Hemos coincidido en que es necesario empezar de inmediato la discusión en lo general, de este dictamen, que es el dictamen de la minuta que nos envió la Cámara de Diputados a fin de que agotado en lo general el día de hoy, el día de mañana podamos ir a discusión en lo particular de los artículos reservados y con esto tengamos ya una conclusión en definitiva a más tardar el miércoles para que sea enviado al Ejecutivo para su publicación en el caso de ser aprobado
SS: Se ha hablado, Manlio Fabio, que se haría una legislación adicional, una legislación diferente de esta iniciativa, para introducir algunas observaciones y correcciones, ¿nos puedes explicar? 
MFB: Si, claro, mira Sergio, hay una enorme suspicacia por parte de muchos de nosotros al respecto de que una institución, una nueva institución como la que se pretende crear, que es este Pensionissste, que es una Afore pública, pudiera manejar los recursos de los trrabajadores, de manera poco tradicional, en una tentación de caracter política de algún dirigente sindical o de alguna otra persona
Recordemos que estamos hablando de recursos cercanos a los 55 mil, 58 mil millones de pesos de inicio en el manejo. Por darte un parametro, esta institución, Pensionissste, será mayor que el mismo ISSSTE en el manejo de recursos, por ello es que nosotros estamos planteando que blindemos el naciente Pensionissste y esto solamente puede ser a través de una ley paralela, no la ley del ISSSTE, sino la Ley del Sistema de Ahorro para el Retiro y que aprovechemos también para cambiarle la forma de andar a estas Afores que surgieron en 1997, pero que los puntos básicos sobre los cuáles giran, son los equivocados. 
Hoy los trabajadores, tú coincidirás conmigo, Sergio, no pueden sentarse un sábado a discutir quién gana más en la Afore en la que se encuentran sus ahorros, porque es tan dificil sacar las conclusiones, debido a que son dos tipos de comisiones, una comisión de flujo, una comisión para el saldo, la administración del saldo y nunca se fijan en los rendimientos. Y lo que queremos ahora es que en las Afores se vayan poniendo como parametros para poder tú optar, trabajador, para cambiarte de una a otros, el del rendimiento neto, entendido el rendimiento neto como el rendimiento bruto que te puede dar la inversión de la Afore menos una sola comisión que es la comisón por el saldo, la administración del saldo, la comisión por el flujo deberá desaparecer.
¿Qué quiere decir esto de la comisión del flujo? Es la comisi´n de entrada, la que te quitan cuando tú cambias de una Afore a la otra, entonces se da el tema ridiculo, por decirlo de alguna manera, injusto, de que un trabajador solamente se puede cambiar actualmente de una Afore a la otra, siempre y cuando le dé menos comisión, no si le da más rendimiento. Lo que queremos ahora es que le dé más rendimiento y con esto hacer justicia a los trabajadores. 
Aprovecharemos entonces el viaje del blindaje que queremos hacer a la Ley del ISSSTE a través de la Ley del Sistema de ahorro para el Retiro para también darle a los trabajadores mexicanos, a estos que están afiliados al Seguro Social y que desde 1997 aportan a las Afores, un nuevo término para que puedan ellos garantizar sus ganancias. 
GJ: Senador, ¿es cierto que en los términos en que fue aprobada la reforma a la Ley del ISSSTE, se le expropiaron a los trabajadores 50 por ciento o más de la pensión? 
MFB: No, de ninguna manera. Lo que estamos aquí, que es muy importante el que quede claro, es que a partir de la aprobación de esta ley, el trabajador podrá optar por entrar al nuevo sistema o quedarse en el viejo sistema, esto quita cualquier suspicacia de por medio. 
SS: Manlio Fabio, ¿tú sientes que este es un buen sistema, un sistema sólido que va a terminar beneficiando a los trabajadores y por supuesto, a la salud del ISSSTE? MFB: Yo confío en que así sea y parto de la base de que lo que tenemos y si quieres lo podemos discutir con quien quiera, no nos parece suficiente. (Emedios 8:59, duración 5:31´´, ys, 27-03-2007)
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Resumen:

· Desconoce Zermeño que recursos legislativos financien campaña actual del AMLO

· Informan que el Congreso ha recibido amenazas de bomba

· Presenta PRD iniciativa de reforma para despenalizar el aborto

· Se compromete SFP para investigar a los hijos de Marta Sahagún

· Acuden legisladores mexicanos a seminario de reforma fiscal

· Cuestionan diputados la capacidad de la nueva Terminal II del AICM
	TRABAJO LEGISLATIVO


Desconoce Zermeño que recursos legislativos financien campaña actual del AMLO

Carlos González, conductor: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, dijo que desconoce si el PRD utilizó recursos de la Cámara Baja para financiar la actual campaña de AMLO, ya que estos deben ser utilizados, exclusivamente para fines legislativos. 

Esta controversia surgió después de que en Marzo el coordinador de la bancada perredista, Javier González Garza, informó a sus diputados que su fracción recibiría 26 millones 416 mil pesos, de los cuales 104 mil pesos serían para cada diputado y la otra mitad se destinaría para el movimiento encabezado por AMLO, ante esto Zermeño reiteró que le gasto del Congreso es exclusivamente para legislar. (TV Mexiquense, 21:34, 41”)

Informan que el Congreso ha recibido amenazas de bomba

Hannia Novell, conductora: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, dio a conocer que en diversas ocasiones en el Recinto Legislativo se han recibido amenazas de bomba. La última fue el 1 de diciembre antes de la toma de posesión del presidente Felipe Calderón. Todas estas amenazas han sido anónimas. Jorge Zermeño rechazó que las intimidaciones que ha recibido el Presidente sean causa de una falla del cuerpo de seguridad. (Informativo 40, 21:40, 45”)
Presenta PRD iniciativa de reforma para despenalizar el aborto

Adela Micha, conductora: El PRD en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reformas al Código Penal Federal y a la Ley General de Salud para despenalizar el aborto. En esta iniciativa el PRD establece ocho causales para practicar un aborto. 

Héctor Guerrero, reportero: Cuando el embarazo sea producto de una inseminación artificial no consentida por la mujer, cuando de no provocarse el aborto la mujer embarazada o el producto corra peligro de muerte, cuando la salud física o mental de la mujer corra peligro de afectación grave si continúa el embarazo, cuando exista la razón suficiente para diagnosticar que el producto de la gestación presenta graves anomalías genéticas o congénitas, siempre que exista consentimiento a la mujer embarazada; cuando la mujer embarazada sea portadora o contagiada del VIH, cuando el aborto obedezca a causas económicas justificadas, cuando la mujer embarazada haya sido víctima de lenocinio o trata de personas, y por último, cuando la mujer considere que el embarazo afecte su proyecto de vida. 

La iniciativa fue turnada a las comisiones Unidas de Justicia y de Salud con opinión de la Equidad y Género para su estudio. (Las Noticias por Adela, 20:18, 2’26”)
Nota también transmitida por El Noticiero, de Joaquín López Dóriga.
Se compromete SFP para investigar a los hijos de Marta Sahagún

Adela Micha, conductora: La Secretaría de la Función Pública se comprometió a colaborar con las tres comisiones de la Cámara de Diputados en las investigaciones de los supuestos negocios de los hijos de la señora Marta Sahagún con el Gobierno Federal. 

"La Secretaría a mi cargo saluda la creación en el seno de la Cámara de Diputados de comisiones encargadas de investigar el daño ecológico y social generado por Pemex, los contratos públicos otorgados a la empresa Construcciones Prácticas SA de CV, así como el programa de modernización de aduanas y el cobro del derecho de trámite aduanero. La Secretaría de la Función Pública acompañará sin reservas a estas comisiones...", dijo Germán Martínez, secretario de la Función Pública. (Las Noticias por Adela, 20:09, 56”)
Nota también transmitida por El Noticiero, de Joaquín López Dóriga.
Acuden legisladores mexicanos a seminario de reforma fiscal

Javier Alatorre, conductor: La Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico invitó a legisladores mexicanos a un seminario sobre reforma fiscal en el mundo. 

Analizan cómo las vías de modernización tributaria en Europa y América han avanzado. La reforma ayudará a que la reforma esté lista este año en nuestro país. 

Insert de Jorge Estefan, diputado: "Para antes de fines de agosto tendrá que estar lista y aprobada por ambas cámaras, tendrá que haber un periodo extraordinario de sesiones, no va a salir en abril, no hemos ni siquiera recibido la iniciativa de parte del Ejecutivo Federal, así que tenemos que esperar a que la mande y nosotros tenemos que preparar nuestras propuestas, tendrá que salir entre mayo y agosto". (Hechos, 22:54, 46”)

Javier Alatorre, conductor: Legisladores mexicanos, sin importar su afiliación, su militancia partidista, le dieron la razón al embajador Arturo Sarukhán.

Maxi Peláez, reportera: Reacciona el Congreso mexicano y hoy ve con lupa las acciones de Estados Unidos en contra del narcotráfico, sostienen que en comparación con México el gobierno norteamericano carece de un combate real.
"Durante muchos años Estados Unidos siempre ha puesto la paja en el ojo ageno y está siempre revisando qué hacen los otros países, y estas voces críticas son las que tienen que despertar y también entender que tienen qué hacer lo suyo, como hoy lo está haciendo el embajador de México ante Estados Unidos, Sarukhán, pues esta voz firme de decir a ustedes también les toca esa parte", dijo Alejandro Landero, integrante de la Comisión Relaciones Exteriores PAN.
Y es que al hacer cuentas de los decomisos de enervantes, de dinero y de las detenciones en contra del crimen organizado las cifras en México saltan a la vista. 

"Nunca en mis 30 años que tengo de recorrer Estados Unidos, nunca he visto un solo retén donde estén haciendo revisiones para buscar el narcotráfico, buscar algunas situaciones ilícitas de este tema, no hacen ellos unos grandes decomisos como el que acabamos de hacer nosotros", comentó Gerardo Vargas, integrante de la Comisión Seguridad Pública.
Incluso legisladores advierten que México no puede tomar como ejemplo las acciones de Estados Unidos, que siendo el consumidor número uno de drogas no haga nada para combatirlo y se erija como el juez de quienes libran la batalla contra el crimen organizado. 

"Ellos a través del control del dinero señalan, califican, determinan quiénes cumplen con los requisitos para poder seguirlos apoyando, pero no se ven las acciones contundentes en su territorio", sostuvo Andrés Lozano, integrante de la Comisión de Seguridad Pública.
El Congreso mexicano analiza reformas que permitan al gobierno incautar bienes y cuentas bancarias de narcotraficantes, a fin de debilitar la estructura financiera de los capos de la droga y así evitar que sean utilizados para levantar nuevos imperios delictivos. (Hechos, 22:52, 1’53”)

Cuestionan diputados la capacidad de la nueva Terminal II del AICM 

Diputados federales cuestionaron la capacidad que tendrá el Aeropuerto Internacional de la Ciudad de México (AICM) cuando entre en operación la nueva Terminal II, toda vez que requiere mover a más de 50 millones de pasajeros al año. 

El presidente de la Comisión de Comunicaciones y Transportes de la Cámara de Diputados, Gustavo Cárdenas Monroy, explicó que sus dudas se deben a que una vez que opere la Terminal II, la capacidad del puerto aéreo aumentará a 35 millones, incluyendo la Terminal I. 

Durante un recorrido por las obras de la nueva terminal el legislador comentó en entrevista que las obras de la Terminal II llevan un avance de 75 por ciento, sin embargo, reconoció que presentan un retraso de ocho meses. 

Sobre la posibilidad de construir una nueva terminal aérea, precisó que primero será necesario analizar la capacidad real que tendrá el AICM con estas obras de modernización y ampliación, y determinar si su funcionamiento es eficaz. 

"No queremos obras que vengan a resolver de forma momentánea los problemas sino que éstas soluciones sean a largo plazo para que pueda seguir creciendo la actividad aeronáutica y aeroportuaria del país", aclaró. 

Por su parte, el director general de Aeropuerto y Servicios Auxiliares (ASA), Ernesto Velasco, informó que la nueva Terminal II quedará concluida en el primer semestre de 2007 y el proceso de entrega-recepción de las obras terminará en el presente año. 

El funcionario dijo que sólo quedará pendiente la terminación de la vialidad elevada que conectará al Viaducto con la Terminal II, pero esos trabajos concluirán en octubre próximo. 

Comentó que el costo total de la nueva terminal, de 242 mil 496 metros cuadrados, es de tres mil 739 millones de pesos, y con estas obras el AICM pasará de mover 25.5 millones a 32 millones de pasajeros. 

En tanto, el subsecretario de transporte, Manuel Rodríguez, expresó que en la política de la aviación de este gobierno el AICM es una pieza fundamental, ya que beneficiará a los pasajeros y a las líneas aéreas. 

El funcionario de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) manifestó que con la Terminal II se pretende atender el crecimiento en la demanda de usuarios, ya que si ésta sigue aumentando al ritmo actual la necesidad de infraestructura representará un reto. (Notimex, 22:04)
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