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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 7 de marzo de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño se pronuncia por la pensión a expresidentes

· El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño pide no enracerer la discusión de la reforma Hacendaria

· La Cámara de Diputados eleva a rango constitucional el derecho a la información

· Diputados Federales reprueban el atentado contra el secretario de Seguridad de Tabasco

· IFE anuncia que antes del 16 de marzo habrá despidos masivos

· La fracción del PAN en la Cámara de Diputados anunció que apoyarán las reformas en materia de educación

· Asaltan y secuestran a regidora y diputado local del Estado de México
· Diputados reforman artículo sexto de la Constitución para obligar al acceso a la información
 

· El Diputado César Duarte Jáquez: Se debe prevenir la mala experiencia de concesionar las carreteras del país, aunque es viable la propuesta. 

· Alejandro González Alcocer, Senador del PAN en la Comisión de Justicia comenta la derogación de los delitos de calumnia, difamación e injurias
· Nino Canún comenta sobre el atentado a secretario de Seguridad, el caso Gil Díaz en HSBC y las pensiones a expresidentes

· Comentarios sobre el llamado a comparecer ante el Pleno de Luis Téllez
TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño se pronuncia por la pensión a expresidentes

Arely Paz, conductora: Continúa el debate por las pensiones que reciben los expresidentes, en la Cámara de Diputados, el panista, Jorge Zermeño, se pronunció a favor de este apoyo a ex-mandatarios.

Jorge Zermeño, PAN: Estamos hablando de alguien que ha servido al país (Panorama Informativo, 6:06,  17”, jz)
El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, pide no enracerer la discusión de la reforma hacendaría

Rosy Vázquez, reportera: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, pidió no enrarecer el ambiente de discusión en la Reforma Hacendaria, la discusión del IVA en alimentos y medicinas dijo esta superado (Radio Trece, 6:57, 37”, jz)

La Cámara de Diputados eleva a rango constitucional el derecho a la información

Pedro Ferriz de Con, conductor: El pleno de la Cámara de Diputados aprobó la reforma que eleva a rango constitucional el derecho de acceso a la información, que obligará, a los tres órdenes de gobierno, Federal, Estatal y Municipal a transparentas la información a los ciudadanos. Tenemos muchos gobernadores que manejan el dinero a contentillo, que se han hecho riquísimos, que han hecho ricos a sus colaboradores, que son una pandilla de bandidos. Bueno pues, hoy estos tres niveles de gobierno tendrán que informarle a la nación. 

La semana pasada, se tenía la discusión de si también habría de transparentarse el manejo administrativo de los partidos políticos y de los sindicatos, a lo que los diputados, simplemente no fueron anuentes porque pues no les conviene. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 1:00´´, ys, 7-03-2007)

Diputados Federales reprueban el atentado contra el secretario de Seguridad de Tabasco

Arely Paz, conductora: Diputados Federales lamentaron los hechos, el panista Gerardo Priego, exigió una investigación que dé resultados pronto.

Gerardo Priego, PAN: Hoy condenamos enérgicamente este cobarde atentado (Panorama Informativo, 6:03, 17”, jz)

IFE anuncia que antes del 16 de marzo habrá despidos masivos

Pedro Ferriz de Con, conductor: El sindicato del IFE denunció que como parte del recorte presupuestal del organismo, antes del 16 de marzo, habrá autodespido masivo de unos 1000 empleados. El secretario general del sindicato del IFE, no reconocido legalmente, Germán Manuel León Rodríguez, convoca a una jornada nacional laboral de protesta por los despidos, porque dice son injustificados. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:02, duración 42´´, ys, 7-03-2007)
Piden ex empleados del IFE a Diputados y Senadores intervenir en el caso de despidos injustificados

Piden los trabajadores despedidos del IFE, la intervención de Senadores y Diputados para revertir la medida e impedir nuevos recortes que afectan a 1000 familias. Aún cuando 300 empleados ya fueron despedidos, se prevé que después del 16 de Marzo otros más sean despedidos hasta completar 1000 trabajadores. Su dirigente  Manuel León Rodríguez señaló: esta embestida por parte de los consejeros electorales en contra de los que menos perciben, sólo puede ser posible frenarla a través de los legisladores.(Sergio Sarmiento, Radio Red, 6:58,55”, A.L)

La fracción del PAN en la Cámara de Diputados anunció que apoyarán las reformas en materia de educación

Mario César González, conductor: el tema de la educación llegó hasta la Cámara de Diputados, los legisladores del PAN anunciaron que apoyarán las reformas y programas educativos impulsados por el Gobierno Federal. 

Héctor Larios, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados: Son temas que tienen que ver con la posibilidad de obligar a que todo el proceso educativo, esté ligado a una evaluación, el asunto de encontrar mejores caminos para destinar mayores recursos a la educación media. 

Juan José Rodríguez Prats, diputado del PAN: De modificar el Instituto de Evaluación, lo que es tiempo completo en las primarias, incorporar la materia de civismo, nos explicó todo, yo creo que es un programa muy ambicioso, creo que en materia educativa va haber una gran reforma en este sexenio (Once Noticias, 6:03, 47”, jz)

Asaltan y secuestran a regidora y diputado local del Estado de México
La novena regidora de este ayuntamiento, Sonia Martínez Quintero, y el diputado local por el XLI Distrito del estado de México, Onésimo Morales, del PRD, fueron víctimas de un secuestro express para despojarlos de un vehículo de lujo.

De acuerdo al noticiero radiofónico Monitor MVS, los representantes fueron sorprendidos en calles de la colonia Virgencitas, de este municipio, y permanecieron secuestrados por algunas horas antes de ser despojados de una camioneta, placas LXT-3589. 

De acuerdo a fuentes de la policía municipal, citada por el noticiario, Martínez Quintero y Onésimo Morales fueron liberados esta misma madrugada y tras acudir a sus respectivos domicilios informaron de los hechos al agente del Ministerio Público (Notimex, 5:07)


Diputados reforman artículo sexto de la Constitución para obligar al acceso a la información
 

Sergio Sarmiento, conductor: Todos los organismos que, reciban dinero del erario, incluidos los partidos políticos, deberán transparentar sus gastos, luego de que la Cámara de Diputados, reformó el Articulo 6to de la Constitución, para obligar a la Federación, los estados, y al Distrito Federal, para garantizar el derecho de acceso a la información (La Red, 6:10, 37”, jz)

En la Cámara de Diputados aprobaron elevar a rango constitucional el derecho a la información
Gabriela Calzada, conductora: Los Diputados aprobaron elevar a rango constitucional el derecho de acceso a la información pública. 

Gustavo Parra Noriega, diputado del PAN: Esta reforma es muy clara, al precisar que la información que se refiere a la vida privada y los datos personales será protegida en los términos y las cuestiones que fijen las leyes.

Rubén Montalvo Rojas, diputado del PRD: En este sentido, el gobierno correspondería tener una ventana limpia, por la cual sea observada su actuación, sin esperar señalamientos, observaciones o cuestionamientos que empañen la ventana de la transparencia". 

César Camacho Quiroz, diputado del PRI: Donde hay transparencia no se incuba la corrupción, que ofende e indigna y que ha mermado peligrosamente la confianza de los mexicanos y que puede llegar a desgarra el tejido social (Once Noticias, 6:04, 57”, jz)


Aprueban legisladores quitar las penas de cárcel a para periodistas que incurran en calumnia y difamación

Eduardo Ruiz Healy (ERH), conductor: Muy activo el H. Congreso de la Unión. 

Víctor Sánchez: Yo creo que sí están haciendo muchas actividades... 

ERH: menos las que más urgen. Esto de reformar los códigos penal federal y civil federal para que tú, yo, y cualquiera, no se vaya a la cárcel por sus opiniones, sus reportajes, pues está bien. Ahora te pueden cobrar un trillón de dólares si pierdes el juicio civil. 
Lo que ya no pueden hacer es mandarte a la cárcel por la expresión de tus ideas o por calumniar a alguien. México era, creo, que uno o dos de los países que quedaban en el mundo, civilizado, no voy hablar de países del África, en donde por calumnias, difamación e injurias te podías ir al "bote". 

Aquí lo importante es que esta ley moderniza un poco y corrige una aberración jurídica que un Congreso de mayoría priísta en un momento aprobó para defenderse de las críticas. Parte del México totalitario que estamos tratando de acabar con él. ¡Qué duro!, no se deja matar este México del autoritarismo. 

Esto ya al menos coloca a México en una liga de país civilizado. 

Ahora, también la Cámara de Diputados, también esto importante, la reforma constitucional que obliga al Gobierno Federal, a los de los estados y al DF a garantizar el derecho de acceso a la información. 

Esto es importante porque, al federalizar esta ley y hacerlo ya una reforma constitucional, ya no vas a tener gente como el estúpido que gobernó esta ciudad el sexenio pasado haciendo su levecita de la información a modo para que no se pudiera saber toda la estupidez, todos los robos, toda la mala administración que cometió. Ahora esto es federal. 

Ahora bien, falta que lo apruebe el Senado y una mayoría de los congresos estatales (Ruiz Healy, 6:21, 4’27”, emedios)

ENTREVISTAS
Dip. César Duarte Jáquez. Se debe prevenir la mala experiencia de concesionar las carreteras del país, aunque es viable la propuesta. 

Dijo el Diputado César Duarte Jaquez que a quienes se les asigne la concesión de las carreteras de México deben tener la capacidad técnica, moral y económica para sumir verdaderamente una licitación para el concesionamiento del rescate carretero y que esos recursos, perfectamente transparentes, sean asignados a obras que están priorizadas y establecidas, porque no es posible concesionarlas nuevamente a quienes irresponsablemente dejaron abandonadas las obras.

También dijo que la Cámara de Diputados asignó recursos por 30 mil millones de pesos en diciembre pasado, de los cuáles se plantean 24 mil millones de pesos en esta primera etapa de privatización, de los cuáles 18 mil irían a parar al fideicomiso que aún tienen deudas estas carreteras y 8 mil, plantea la Secretaría de Comunicaciones serían para concluir el tramo carretero Mazatlán-Durango (Primera Edición, Canal40, 7:14, 5’27”)
Alejandro González Alcocer, Senador del PAN en la Comisión de Justicia comenta la derogación de los delitos de calumnia, difamación e injurias
Entrevista, vía telefónica, a Alejandro González Alcocer, senador de Acción Nacional y presidente de la Comisión de Justicia del Senado, quien habló de la aprobación del Senado para derogar los delitos de calumnia, difamación e injuria del Código Penal Federal. 

Explico que era una minuta que venía de la Cámara de Diputados y que estaban esperando la resolución de la Cámara de Senadores, y por lo que se derogan los delitos de difamación y calumnia principalmente, por lo que ya no puede ser perseguido estas conductas con pena corporal, sino que pasa a ser materia civil, en donde sólo se puede reclamar la reparación del daño moral y en todo caso la publicación de la aclaración en el mismo espacio. 

Asimismo, explicó que las motivaciones son varias, una de ellas es adecuarse a la tendencia internacional, en donde en muchos países ya han derogado estos delitos, hay petición de Amnistía Internacional, y el reflejo más claro se da en periodistas o reporteros que han sido presionados desde el poder para coartar su libertad de expresión y perseguirlos por que se metieron con alguien. 

Sin embargo, dijo que es un delito que realmente no se perseguían, se llenaban los Ministerios Públicos con estos asuntos y no caminaban, no se investigaba, solamente cuando había presión política o económica es cuando se actuaba. 

Destacó que es para adecuar el marco jurídico y dijo que en el Distrito Federal y en algunos estados ya se había derogado, y eso es una tendencia clara para impedir coartar la libre expresión y a la crítica sana de los periodistas. 

El senador aclaró que sí existe gente que por algún interés de algún tipo puede difamar, por ello existe la vía civil, se puede demandar a esa persona por la vía penal, y dijo que es preferible algún abuso que estar coartando la situación de los periodistas. 

Además, dejó en claro que es a través de la aclaración que se haga en la sentencia, el juez debe decir que debe aclararse tal y tal, aquí se dijo una difamación y aquí se aclara en el mismo espacio, y destacó que eso es lo principal más que buscar una remuneración económica. 

Alejandro González Alcocer aceptó que sí puede prestarse a abusos, pero considera que el abuso que se da hoy es peor, y eso es lo que se busca con esta reforma. 

Informó que la sanción que tendría será aclarar lo dicho en el mismo espacio y tendría un tipo de sanción económica, pero no se va a la cárcel. 
Además, informó que cualquiera que incurra en esta conducta puede ser demandado, puede demandar por vía civil. 

El senador aclaró que es el juez, en todo caso, con ayuda de peritos, el que debe establecer cuál es el grado del daño que se causó y se reparación. Y dijo que simplemente falta la publicación por el Ejecutivo para que surta efecto de inmediato y la ley no es retroactiva (Monitor, 7:02, 12’37”, Emedios)
COMENTARIOS
Nino Canún comenta sobre el atentado a secretario de Seguridad, el caso Gil Díaz en HSBC y las pensiones a expresidentes

Nino Canún, conductor: Ayer en la mañana le dábamos a conocer este atentado en contra de un general de división, él es el secretario de Seguridad Pública en el estado de Tabasco, sale ligeramente herido, pero su chofer es asesinado. 

Se habla de 80, de 90, de 100 balas; de 100 disparos, y bueno pues milagrosamente sale sano y salvo, pero estamos hablando nuevamente de las ejecuciones. Ejecuciones en todas las entidades federativas, ya nadie se salva; pareciera que ésta es una respuesta del narcotráfico o del crimen organizado en contra del Gobierno Federal, Estatal y yo diría que hasta Municipal; porque en el caso de Monterrey, bueno pues también hay la ejecución de un ex – director jurídico de la policía de Monterrey.

Todo esto nos lleva a que estemos pensando que lo normal es un secuestro, una ejecución, nos estamos normalizando. Yo me pregunto, si ahora ya nos estamos acostumbrando a que todos los días abrimos con que ¿Cuántas ejecuciones hubo el día de hoy? ¿Cuántas ejecuciones habrá el día de mañana?

Por otra parte, Ebrard dijo que va a acabar con los ambulantes, que va a limpiar de ambulantes el centro histórico; ya se había tardado eh, cuidado que a lo mejor al “Peje” esto no le gusta mucho, porque un gran puente de simpatizantes está en los votantes, una gran puente de dinero para las delegaciones o los delegados políticos; en este caso para el señor delegado de la Cuauhtémoc, empleado de Virginia Jaramillo y empleado de la señora Padierna; pues los vendedores ambulantes representan una gran cantidad de dinero.

Y una nota que es de llamar la atención, renuncia Gil Díaz al consejo de HSBC; aAver, ya había pasado lo difícil, ya había pasado lo grave, en donde se decía: Gil Díaz, quien nació en 1943, nunca debió haber aceptado ese cargo; ya había terminado ese vaivén, ya había terminado la turbulencia; y ahora dice: Pues ahora me voy porque se me da la gana, por motivos personales. Dirá por motivos personales o alguien le corrigió la plana y le dijo: este es el momento que renuncies, es el momento que te vayas, tienes información privilegiada, se presta a muchas cosas.

En el caso de los expresidentes de la República, sigue la discusión, les van a dar o no sus pensiones. A ver, si usted tiene ahorita derecho a la jubilación o a una pensión, está usted muy contento, ya cumplió con 40 años, 30 o 25, los años que sean o se requieran para que usted adquiera esa jubilación. En el caso de los Presidentes, ¿por seis años? Y entonces a los secretarios de Estado, por qué no les dan pensión, los secretarios de Estado también se entregan a este país durante seis años y no les dan ni un quinto.
Lo que me hace dudar de todo esto, es de qué es lo que van a hacer los expresidentes porque uno de ellos, en el caso de Emilio Gamboa, menciona que su jefe – Miguel de la Madrid– sirvió al país seis años; y uno se pregunta, ¿no se habrá servido del país? Porque, vamos a hacer cuentas, Luis Echeverría, multimillonario, López Portillo decía que había muerto pobre, pero usted conoció la colina del perro, y eso era, una colina; pues pobre pobre, no era. Los posteriores, Miguel de la Madrid, multimillonario, pero por generaciones, Carlos Salinas de Gortari, de entrada se fue a vivir a Irlanda y después viene Zedillo, vive en los Estados Unidos, se la pasa muy bien, ayer se comentaba que él había renunciado a su pensión, pero Fox dice: no quiero renunciar a mi pensión porque no robe, y tiene razón, si no robo, tiene derecho a su pensión. Pero su pensión de cuánto será. Porque aquí el otro problema es, ¿cuánto le van a dar a los expresidentes? Si tienen 100 empleados o 200, ¿de qué manera se va a decidir la pensión de los expresidentes? El que se llevó menos dinero o el que se llevó más dinero, si les hacen un estudio socioeconómico se van a dar cuenta de que son muy pobres. Cuando ha visto que un Presidente o expresidente, tenga a su nombre la casa donde vive, nada es de ellos.

Pero por otra parte, qué pasaría si dentro de seis años usted no gasta ni cinco centavos de su salario, porque nunca va a traer dinero en la bolsa, los Presidentes no tienen ni cinco centavos; usted ahorita se acerca con Calderón y le dice: préstame 20 pesos, y el dice: pues no uso dinero. Pues algo parecido pasa con los expresidentes, seis años no pagan tarjetas de crédito, la colegiatura de sus hijos, el teléfono, la luz, no pagan nada, es justo. (¿Y usted qué opina?, Nino Canún, 6:00, duración 10:12´´, ys, 7-03-2007)

Comentarios sobre el llamado a comparecer ante el Pleno de Luis Téllez

José Gutiérrez Vivó, conductor: Otro asunto que vamos a ver, si cae o no cae por su propio peso, los señores diputados, el Pleno le está pidiendo al secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, que comparezca para que explique, esto que comentamos hace algunos días y hemos tenido un eco interesante, muchísimas publicaciones y comentarios, cuando se dio la información y dijimos que no nos parecía correcto –por lo menos aquí en Monitor– no nos parecía correcto que después de que el gobierno gasto dinero en rescatar carreteras, dinero de usted, después de eso, ahora se las devolvamos a los señores que no las supieron administrar, que no las supieron mantener y que las tronaron y ahora el gobierno, después de haber hecho el trabajo, se las va de nuevo a concesionar, me parece de lo más elemental. Yo creo que pocas personas le prestarían su coche a alguien que ya se los chocó cuatro veces.

Finalmente, si no aprendemos a amarrarnos el cinturón y decir, no “mijito”, mira, tú tuviste estas concesiones, pudiste haber hecho bien el trabajo, cuál era el pretexto, ¿no hiciste bien las cuentas? regrésate a la primaria, que te enseñen a sumar, contrataste a unos burros como contadores, como administradores, como consultores, pues aprende, no los vuelvas a contratar. Pero no puede ser que después de que hiciste eso con las carreteras y tuve yo como gobierno, que entrarle, ahora nos digan que se las van a volver a dar, ¿qué no aprendemos? o sea, tenemos que meter la mano en el fogón, quemarnos 18 veces y ya cuando quedan nada más los huesos, volvemos a meter la mano en el fogón.

Entonces, ahora también, los diputados hacen un llamado al secretario de Comunicaciones para que les vaya a explicar esta posición que, desde hace días anunció y hace días comentamos que nos parecía… porque es ilógico. Vamos a ver que pasa con la comparecencia y con esta historia. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 8:09, duración 2:32´´, ys, 7-03-2007)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 7 de marzo de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Diputados discuten las declaraciones de Luis Téllez al respecto del costo que tuvo el rescate de las carreteras

· Confirman secuestro express de diputado y regidora en Nezahualcóyotl

· El PAN, el que más apoya a la mujer: Durán Reveles

· Gustavo Parras: iniciativa de Ley Federal de Transparencia

· La deuda del PRD

TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados discuten las declaraciones de Luis Téllez al respecto del costo que tuvo el rescate de las carreteras

Ramón Fregoso, conductor: Para quien pasó de noche, totalmente de noche el rescate carretero es, aparentemente, para el secretario de Comunicaciones y Transportes. ¿Cómo está eso de que no se utilizó dinero público en ese rescate? Esto es lo que opinan los diputados. 
Víctor Manuel Mejía, reportero: Contrario a lo que afirman las autoridades, el rescate carretero sí costó a los mexicanos y sigue costando. 

Luis Sánchez, diputado PRD: Inició en 58 mil millones de pesos, está en 160 mil millones de pesos, bueno, a quién le está costando, si no en este momento al pueblo. 

Enrique Iragorri, diputado del PAN: "El Gobierno Federal, la propia Cámara de Diputados, tuvo que entrar para que con recursos públicos se liquidaran empresas que no podían tener ya el mantenimiento de tramos carreteros que le pertenecen a los mexicanos. Por supuesto que nos costó". 

En agosto del 97, el gobierno dispuso de 58 mil millones de pesos para rescatar a los inversionistas que hicieron mal los cálculos de aforos vehiculares y se vieron inmersos en una crisis económica. 

Si bien no se usaron recursos fiscales, sí se utilizó el erario público a través de pagarés de indemnizaciones bancarias, que fueron a parar al Fideicomiso de Apoyo al Rescate de Autopistas Concesionadas. 

Desde su inicio a la fecha, la deuda del fideicomiso se incrementó en 110 mil millones de pesos. La población ha pagado ya entre 55 mil y 60 mil millones de pesos, tan sólo en intereses. 

Mario di Costanzo, economista: Cada mexicano debe mil 500 pesos por concepto de rescate carretero, es decir, de los 32 mil pesos que debe cada mexicano entre deuda interna, IPAB, PIDIREGAS, deuda externa, aparece en la deuda proveniente del rescate carretero. 

Según este documento, los quebrantos de varias carreteras como la México-Acapulco, Monterrey-Nuevo Laredo y otras del centro, fueron a dar a la panza del Fobaproa y luego, al IPAB. 

Y no sólo eso, la Ley del IPAB prohíbe a aquellos que fueron favorecidos con el rescate carretero, volver a participar en las concesiones. 

Gustavo Cárdenas, presidente de la Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados: Vamos a revisar el comportamiento que los concesionarios en el pasado tuvieron, precisamente en la operación de esas carreteras, para precisamente no volver a cometer los mismos errores. 

Por si fuera poco, según esta auditoría, el fideicomiso opera de manera irregular. Hacienda ocultó sus pasivos y esto ameritó varias recomendaciones de la Auditoría Superior de la Federación. 
Luis Sánchez: Tiene muchas dudas sobre su funcionamiento, sobre su constitución y su operación, y por supuesto que cuesta recursos públicos. 

Los diputados advierten que el secretario de Comunicaciones desconoce el rescate carretero, ya que dijeron, nadie puede negar que ha costado mucho dinero a los mexicanos (Hechos AM, 8:27, 2’47”, jz)
Confirman secuestro express de diputado y regidora en Nezahualcóyotl
La Secretaría de Seguridad Pública municipal confirmó que el diputado local Onésimo Morales Morales y la novena regidora de Nezahualcóyotl, Sonia Marín Quintero, fueron víctimas de un secuestro exprés para despojarlos de un vehículo. 

El director de Seguridad Pública, Jorge Amador Amador, informó que el legislador y la regidora viajaban a bordo de una camioneta Liberty modelo 2007, con placas de circulación LXT3589, cuando fueron interceptados por varios sujetos en la colonia Virgencitas. 

Los hechos ocurrieron aproximadamente a las 22:30 horas de este martes en la esquina de Cuarta Avenida y Virgen de los Dolores, donde dos delincuentes con pistola en mano amagaron a los servidores públicos y los obligaron a pasar al asiento de atrás para huir en el mismo vehículo. 
Luego de cuatro horas de pasearlos por diferentes calles del municipio y del Distrito Federal, aproximadamente a las 2:30 horas la regidora fue liberada en Tlalpan y el legislador casi media hora después. 

Ambos funcionarios se trasladaron a Nezahualcóyotl y se entrevistaron con el director de la Policía Municipal con el propósito de informarle lo ocurrido en espera de que se realicen las investigaciones sobre el caso. 

Por el momento, los servidores públicos no han iniciado la averiguación previa debido a la hora en que ocurrió el delito y su liberación (Notimex, 9:03)

El PAN, el que más apoya a la mujer: Durán Reveles
En los hechos el partido político que más ha trabajado en favor de la mujer es el PAN, pero en ocasiones la ciudadanía no aprecia esa labor debido a que a ese instituto le falta salir a las calles para informar de lo que hacen sus militantes y adherentes femeninas por el bien del país. 

En entrevista con Notimex la secretaria de Promoción Política de la Mujer del Partido Acción Nacional (PAN), Patricia Durán Reveles, comentó que éste "ha hecho un trabajo permanente desde 1939, pero lo que tenemos que hacer es llegar más a la ciudadanía, vincularnos más con la sociedad". 

Destacó que desde su fundación esa fuerza política se ha preocupado por la mujer, a quien con el paso de los años ha dado mayor participación en la vida política no sólo de ese instituto sino del país. 

"Tenemos 101 mil militantes mujeres, frente a 145 mil hombres; en adherentes 440 mil son mujeres y 480 mil hombres; en tanto que en el Congreso de la Unión el PAN tiene 52 diputadas y 10 senadoras, que representan más de 43 por ciento del total de legisladoras federales", subrayó. 

De igual forma, indicó, el partido cuenta con 23 alcaldesas, sin embargo ninguna mujer panista ha logrado conquistar una gubernatura. 

Durán Reveles consideró que ese partido cuenta con mujeres de gran capacidad, no sólo para ser gobernadoras sino también para dirigir al PAN, y hasta para que alguna pudiera ser postulada a la Presidencia de la República. 

Durante la plática en sus oficinas de la sede nacional del partido, dijo que ha faltado tiempo para lograr esos importantes espacios para la mujer en la estructura política del PAN y del país. 
"Nos ha faltado tiempo, sí hay capacidad, sí hay partidos con plataforma sólida para impulsar a mujeres; falta tiempo porque llevamos un tiempo largo de lucha pero corto en presencia". 

"Como mujeres, todas tenemos aspiraciones de seguir creciendo en nuestro ámbito y si la política es el campo donde nos desarrollamos también es válido tratar de mejorar nuestra posición, pero la forma mediante la cual se busque llegar al objetivo puede ser la diferencia", comentó. sigue 

Asegura...dos...comentó 

Indicó que la esposa del presidente de la República es una mujer que ha logrado cargos importantes dentro de la política, ya que Margarita Zavala ha sido diputada, "pero con gran sensibilidad ha decidido hacer un impasse en su carrera para apoyar como pareja a Felipe Calderón". 

Ella, señaló, es un ejemplo de lo que puede lograrse, pero también del doble rol que tienen las mujeres, pues en ocasiones debe interrumpirse el currículum profesional o político por el bien de la familia e inclusive del país. 
La también ex diputada llamó a las mujeres a dar la batalla para lograr sus anhelos y aseguró que ante la discriminación y la marginación la mejor arma es la capacitación. 

"Si uno llega con buenos argumentos, con ideas que realmente tengan sustento, se podrá dialogar y convencer a los demás de nuestra capacidad y nadie podrá regatear el reconocimiento que merece el esfuerzo de cada quien sin importar el género", concluyó (Notimex, 10:18)

COMENTARIOS
La deuda del PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: El presidente nacional del PRD, Leonel Cota, debe empezar por él mismo para castigar a los responsables de la deuda de ese partido político, afirma la exdirigente perredista, que le habían cargado todo el muertito, Rosario Robles, al deslindarse de la millonaria deuda de su expartido del que la corrieron. Robles dice que en la actualidad, la deuda del PRD es de unos 800 millones de pesos; cuando salió Rosario, la deuda andaba por 300 millones, sí cambió, pero de todas maneras creo que en esta última campaña el PRD sí se fue hasta la cocina, pero no se preocupen, se van a recuperar, ya regresó Bejarano y ese es “rebueno” para conseguir dinero. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 9:23, duración 43´´, ys)

Gustavo Parras: iniciativa de Ley Federal de Transparencia

Entrevista, vía telefónica- Gustavo Parras, vocero de la fracción panista en la Cámara de Diputados, habló de la iniciativa de Ley Federal de Acceso a la Información: 

"Es un avance importante, porque pone a los mexicanos en cualquier zona del país en el mismo nivel. En este momento hay una disparidad de formas de cómo acceder a la información pública en donde hay un desarrollo importante, pero hay sitios en donde ni siquiera es posible acceder a una información básica como es el salario del gobernante o como es un contrato de obra pública. 

"Con esta reforma, que ayer aprobamos en la Cámara de Diputados, estamos dando ese paso, y no solamente las leyes locales tendrán que modificarse, tendrán que reformarse respecto a estas disposiciones constitucionales. 

"También, estamos obligando a que los estados y municipios implementen mecanismos de acceso electrónico. Esto quiere decir que cualquier persona va a poder acceder por Internet a toda información, actualmente es solamente para lo que es la información del Gobierno Federal. 
"Prácticamente ninguna entidad ni en ningún municipio del país se puede solicitar y recibir por correo electrónico la información, esto además facilita, lo cual le implica a cada partido político una obligación para cuidar que sus gobernantes realmente estén dando todo lo que marca la ley y no regateen al ciudadano ninguna información. Se trata de avanzar en que la rendición de cuentas sea del mismo nivel y parejo para todos. 

"En esta reforma constitucional estamos estableciendo la definición genérica de que todos los sujetos obligados deben hacer pública la información relativa a los recursos públicos que se entreguen"(Carlos González, FORMATO 21, 9:16,20”, 
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Vendrán reformas secundarias para corregir lo malo de la reformas al 6º constitucional

Sergio Perdomo, reportero: Aparecieron prietitos en el arroz, apenas ayer, “con bombo y platillo” anunciaron en San Lázaro la reforma más importante de esta legislatura, la reforma al 6º de la Constitución, para la Transparencia y el Acceso a la Información Pública. Esta minuta va camino al Senado y ya se le encontraron lagunas, porque el gobierno en sus tres niveles, es decir, la federación, estados y municipios estarán en vitrina y los partidos políticos quedaron igual, con una redacción confusa y están advirtiendo que está el secreto bancario y el secreto fiduciario, y todo esto impedirá que rindan cuentas.

La subcoordinadora de Asuntos Jurídicos del PAN en San Lázaro, Pilar Ortega, dio una conferencia en donde estuvieron los diputados, Rogelio Carvajal y Dora Martínez, y ellos aceptan que vendrán reformas secundarias para corregir todo esto.

También les queda pendiente a los diputados una reforma sobre el manejo de datos personales y el derecho a la intimidad de las personas en manos del Estado, una Ley de Archivos, y cómo se va a garantizar que los mexicanos tengamos acceso, porque ni siquiera el 20% tenemos acceso a internet (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 07/03/07, 14:51, gh)

Dan diputados rango constitucional al derecho a la información
Denise Maerker, conductora: Por unanimidad la Cámara de Diputados, aprobó ayer reformas para elevar a rango constitucional el derecho a la información pública. Las modificaciones al artículo sexto, tendrán que ser aprobadas por el Senado y por los Congresos Estatales para que pueda entrar en vigor.

Los partidos políticos y los sindicatos fueron excluidos de este dictamen, se trata de que todo el país, tenga en todos los estados del país, haya un mínimo de derechos a la información pública.

Hoy en día, tenemos el IFAI, en el caso de la información federal, pero en los estados hay legislaciones con muchas diferencias, muchas de ellas, muy por debajo del nivel federal. Se trata de poner un mínimo común a todos los estados (Atando Cabos, 13:18, 50“, 07/03/07, nbsg).

“Mentiroso” el presidente de la CNSM, Basilio González: Antonio Almazán
Sergio Perdomo, reportero: El presidente de la Comisión de Salarios Mínimos, Basilio González Núñez, se reunió con la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Cámara de Diputados, y afirmó que los líderes del sector obrero no han presentado ninguna petición formal, es decir no hay nada de aumento salarial de emergencia, insistió.

Esta es la postura del titular de la Comisión Nacional de Salarios Mínimos, pero los líderes obreros dicen que sí hay petición formal ante la Secretaría del Trabajo para que se promueva ese salario de emergencia.

Incluso, el Sindicato Mexicano de Electricistas, ante el aumento de los productos básicos, se pronuncia en contra de los topes salariales y a favor de un salario remunerador para detener la pérdida del poder de compra.

El diputado del PRD, integrante del SME, José Antonio Almazán, calificó de “mentiroso” al presidente de la CNSM, Basilio González, ya que la petición de aumento salarial de emergencia, dijo, ya se entregó al secretario del Trabajo  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 07/03/07, 14:11, gh)

Propuesta de salario de emergencia despierta el debate en San Lázaro
Verónica Rangel, reportera: La solicitud de un salario de emergencia para hacerle frente a la “escalonada” (sic) de precios, ocasionó un enfrentamiento verbal en San Lázaro.

Todo comenzó cuando el presidente de la Comisión de Salarios Mínimos, Basilio González Núñez, arribó muy temprano a la Cámara de Diputados para reunirse con la Comisión de Trabajo y “Revisión” (sic) Social, aquí el “funcionario” (sic) rechazó tajante que los líderes sindicales hayan demandado al Gobierno Federal el famoso salario de emergencia, pese a las amenazas y movilizaciones –que recordaremos– de algunos dirigentes del sector obrero.

El presidente de la Comisión de Salarios Mínimos aclaró que no existe una petición formal o por los cauces oficiales de parte de los trabajadores para implementar este salario de emergencia: “quienes lo haya solicitado, no los podría juzgar, nosotros no hemos recibido ninguna solicitud porque el canal por el que se presenta –y así lo establece la Ley Federal del Trabajo en el artículo 570, todo esto se presenta en primer lugar ante el secretario del Trabajo y Previsión Social, él es el que tiene qué determinar” .

Reportera: Sin embargo, el perredista y también integrante del Sindicato de Electricistas, José Antonio Almazán, quien desde San Lázaro ha exigido un salario de emergencia, calificó como un “mentiroso” al presidente de la Comisión de Salarios Mínimos, tras asegurar que sí hubo una petición formal de parte de los sindicatos, petición que está debidamente documentada y que incluso fue entregada en propia mano al secretario del Trabajo: “no quiero ser tan agresivo con esa palabra, eludió el tema argumentando que ellos no pueden a motu proprio, iniciar la revisión”.

Reportera: Incluso durante la reunión de la Comisión del Trabajo, también las cosas se pusieron difíciles porque allí los propios diputados exigieron la desaparición de esta Comisión de Salarios Mínimos, porque no tiene ya “ningún funcionamiento público” (sic), formal en ayuda a los trabajadores. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:48, duración 2’ 48”, 07/03/07, reoc)

Confrontación en San Lázaro por salario de emergencia
Diputados del PRD y el presidente de la Comisión Nacional de los Salarios Mínimos (CNSM), Basilio González Núñez, se confrontaron en San Lázaro por el aumento de emergencia que piden organizaciones campesinas y obreras. 

En el marco de una reunión de la Comisión de Trabajo y Previsión Social de la Cámara de Diputados, los legisladores incluso pidieron la desaparición de la CNSM, según ellos por su inoperancia ante los aumentos de precios y su pasividad para impulsar un incremento al salario. 

Entrevistado al término de dicho encuentro, el presidente de la CNSM negó que exista una petición formal de los dirigentes sindicales para incrementar los minisalarios en el país. 

Al respecto, el diputado y dirigente del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME), José Antonio Almazán González, refutó dichas aseveraciones y aseguró que existe acuse de recibo de esa demanda. Argumentó que el secretario del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, conoce esa petición oficial, la cual se sustenta en el incremento de poco más de 50 por ciento al precio productos básicos, ocurrido durante las primeras semanas de enero de este año (Notimex, 13:57, 07/03/07, nbsg).

Diputados analizan mecanismos para acabar con la tenencia vehicular
Karina Aguilar, reportera: Para eliminar el Impuesto a la Tenencia Vehicular, la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados analiza dos escenarios, en el primero, sería la Federación quien a través de un nuevo mecanismo otorgue el recurso que por este concepto perderían los estados; el segundo, tiene que ver con poner un impuesto nuevo a la gasolina, que al final terminarían pagando, incluso, los que no tienen automóvil.

Así lo explicó el presidente de la Comisión de Hacienda de San Lázaro, Estefan Chidrac: “Se está estudiando algún pequeño impuesto que venga incluido en la gasolina que recaude lo mismo que dan las Tenencias, sin el costo de administración, sin atraso, sin la monserga para los ciudadanos de tenerla que andar pagando, pero podría tener efectos inflacionarios y podría también tener efectos de redistribución inequitativa, eso haría que lo pagaran hasta los que no tienen vehículo.

Reportera: Garantizó también que en agosto estaría lista una de las reformas hacendarias (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:08, duración 2’, 07/03/07, reoc)

Para los diputados la violencia es de un verdadero crimen organizado
Maru Rojas, reportera: Para los diputados federales los rasgos de la violencia apuntan al crimen organizado –pero así: organizado– y armado, es por ello que ante la nueva estrategia presentada por el Presidente Calderón, muchos diputados que hoy son oposición consideran que urge más coordinación entre los gobiernos federal, estatal y municipal; organizarse en estos operativos, que no deben bajar la guardia:

Pero que se demuestre con resultados y no con nuevos atentados u operativos de relumbrón, así lo dijo el diputado del PRI, Alfonso Izquierdo Bustamante, secretario de la Comisión de Gobierno: “es urgente que el Gobierno asuma la parte que le corresponde y que no sea sólo con operativos que nos lleven a tomar fotografías, para que luego se justifique llevar un episodio más de los que hemos visto en otras entidades”.

Por parte de los panistas, el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, apoya las nuevas acciones anunciadas esta mañana pero añade que es importante no dejar de lado la capacitación, que lo importante y meta, debe ser la profesionalización de los cuerpos policíacos: “tampoco, no exageremos las cosas, son graves llámese como se llamen, cualquier asesinato, cualquier homicidio, cualquier atentado de esta naturaleza; estar preocupados, pero tampoco llevarlo a un plano que no corresponde a una realidad de un pueblo que en general es pacífico. Los mexicanos somos un pueblo que sabe trabajar”.

Conductor: Bueno, acaban ustedes de escuchar a senadores, diputados, con sus reacciones a todo esto, y ¿a cuantos escuchó usted, de estos señores legisladores, hablar de los temas pendientes que conciernen al Poder Legislativo?: De las leyes, de las iniciativas que están ahí, esperando que se puedan negociar, concretar, para poder dar el refuerzo suficiente las secciones de los otros Poderes. 

¿Cuántas declaraciones? ¡Y hablo de declaraciones, no de acciones! del pendiente de los legisladores. ¿Acaba de escuchar usted? ¿no? ¡pues yo tampoco! (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:13, duración 2’ 2”, 07/03/07, reoc)

Diputados dicen que se necesita mejor coordinación entre los niveles de gobierno
Maru Rojas, reportera: Pues, ante esta nueva estrategia integral para el combate a la delincuencia presentada por Felipe Calderón, los diputados federales subrayan que urgen más coordinación entre los gobiernos federal, estatal y municipal.

Coinciden, sí, con el Primer Mandatario en no bajar la guardia, pero que esto se demuestre con resultados y no con nuevos atentados u operativos de relumbro, así lo dijo en San Lázaro, el diputado Alfonso Izquierdo Bustamante, secretario de la Comisión de Gobierno, quien subrayó que la lucha contra la delincuencia debe ser permanente y no sólo para la foto (López Dóriga, 13:33, 28“, 07/03/07, nbsg).

El PAN en la Cámara de Diputados aclara que hay un sólo Presidente que es Felipe Calderón. Presentará una iniciativa para que a partir del 2009 salgan beneficiados los que paguen la gasolina
Adriana Hernández, reportera: El PAN, en la Cámara de Diputados, le aclara también, al Presidente de la República, Felipe Calderón, que hay un solo Presidente de la República y es Felipe Calderón y bueno esto por las declaraciones que se han dado últimamente en lo que es el ex presidente Vicente Fox.

Y en otra información muy importante, aquí en la Cámara de Diputados, porque la fracción parlamentaria del PAN va a presentar, más a tardar en 2 semanas, una iniciativa de Reforma, en el pleno de la Cámara de Diputados, para que en el 2009 salgan beneficiados todos los contribuyentes con el pago electrónico, en efectivo y con vales, esto después de la polémica que se suscitó, en el sexenio pasado, con respecto a la deducibilidad de gasolina.

En entrevista el diputado federal del PAN, Lorenzo Daniel Ludlow, dijo que esta propuesta va encaminada sobretodo a lo que es evitar las facturas piratas

De aprobarse esta iniciativa, sería hasta el 2009 cuando todos los contribuyentes que tienen que deducir  lo que es la gasolina, sean beneficiados con esta iniciativa porque ya sería pago electrónico, efectivo y vales (Panorama Informativo, 14:07, 1’ 25”, 07/03/07, nbsg).

Buscan elevar a rango constitucional derechos de la mujer
Organizaciones civiles, sociales y de mujeres convocaron a la Constituyente Feminista, que pretende ser un espacio plural de diálogo y reflexión política para impulsar un proceso de organización a fin de configurar un nuevo pacto social. 

En víspera de la celebración del Día Internacional de la Mujer, Rosario Ortiz, diputada federal y una de las organizadoras del evento, dio a conocer que ese encuentro se llevará a cabo el próximo 23 de marzo en el Club de Periodistas de México. 

Comentó que en la Constitución actual y en la discusión de la Reforma del Estado los derechos de las mujeres no han quedado en la agenda del debate nacional, por lo que las democráticas y feministas pretenden incorporarse al mismo. 

Los principales retos son: detener los retrocesos en cuanto a los derechos de la mujer y el formar un movimiento a nivel nacional que permita construir una red para defender sus derechos, especificó. 

Afirmó que existe un marco político que posibilita el rediscutir la Reforma del Estado, y "las feministas pretendemos que no sea una mera reforma cosmética sino un salto cualitativo donde se cuestione el pacto social del estado desde una visión democrática, incluyente y equitativa" (Notimex, 13:56, 07/03/07, nbsg).

	INFORMACIÓN RELEVANTE


La CONAGO entrega al Congreso propuestas de reforma al sistema de justicia

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Los gobernadores del país representados en la CONAGO, entregaron al Congreso de la Unión sus propuestas de reforma al sistema de justicia para combatir la delincuencia y el crimen organizado en el país (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 07/03/07, 13:06, gh)

La ONU señala que la violencia contra la mujer en México subsiste en grado alarmante

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Organización de las Naciones Unidas señala que la violencia contra la mujer en México subsiste en grado alarmante, el coordinador presidente de este organismo internacional destaca que una de cada tres mujeres ha sufrido agresiones de pareja, alguna vez en la vida, y dos de cada tres han sufrido violencia en general (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 07/03/07, 13:08, gh)

EL Jefe del Ejecutivo se reunirá con diputados priístas
Al filo de las 14:30 horas, el Jefe del Ejecutivo se reunirá, con el Grupo del PRI en la Cámara de Diputados, encabezados por Emilio Gamboa Patrón, ellos aprovecharán para plantear algunas inquietudes sobre la Agenda Nacional (Formato 21, 13:36, 13“, 07/03/07, nbsg).

Se reunirán diputados del PRI con Calderón
El presidente Felipe Calderón comerá este miércoles con el grupo del PRI en la Cámara de Diputados, encabezados por Emilio Gamboa Patrón, quienes aprovecharán para plantear algunas inquietudes sobre la agenda nacional. 

El mandatario recibirá, en privado, a los legisladores del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Residencia Oficial de Los Pinos a las 14:30 horas. 

De acuerdo con diputados priístas, aprovecharán el encuentro con el Ejecutivo federal para solicitar que la concesión de carreteras se realice de manera transparente y se detalle sobre el proceso. 

Entre otros temas, también abordarán la importancia de un programa de apoyo al campo en la víspera de la apertura del sector agropecuario en 2008, en el marco del Tratado del Libre Comercio de América del Norte (Notimex, 12:19, 07/03/07, nbsg).

	INFORMACIÓN GENERAL


Bush aseguró que el objetivo de la gira por A.L. es recordar que E.U. es un socio constructivo

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente de Estados Unidos aseguró que el objetivo de la gira que emprenderá mañana por 5 países de América Latina, es recordar que Estados Unidos es un socio constructivo en la región, también reiteró su apoyo a una reforma migratoria integral.

Nuca ha dicho que no ¡Eso es cierto! Nunca ha dicho que no, el caso es que no está en él totalmente la toma de esta decisión, pero sí, labor importante que hasta este momento de lo que va de sus administraciones no se han visto las cosas muy claras, aún cuando se decía amigo del expresidente Vicente Fox.  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 07/03/07, 13:09, gh)

No hay agenda definida para la reunión “Calderón-Bush”: Ramírez Acuña

Adela Micha, conductora: Ramírez Acuña se refirió a la visita del presidente Bush a México, aseguró que todavía no hay una agenda definida para la reunión del próximo lunes, “Calderón-Bush”, en Mérida, y rechazó que el gobierno de México haya recibido alguna orientación de Bush sobre la apertura del sector energético. Afirmó que México mantendrá el control nacional en este ramo (Imagen, Adela Micha, 07/03/07, 13:13, gh)

La secretaria de Energía garantizó que el precio de barril de petróleo se mantendrá este año por encima de los 42 dólares
Denise Maerker, conductora: La secretaria de energía, Georgina Kessel, garantizó que el precio del barril de petróleo se mantendrá este año, por encima de los 42 dólares con 80 centavos. Ese es el estimado en el presupuesto.

Señaló que se están buscando mecanismos para compensar la caída del 15 por ciento, en la producción, en el complejo petrolero de Cantarell, allá en Campeche (Atando Cabos, 13:09, 50“, 07/03/07, nbsg).

	COMENTARIOS 


Invitan a la Comisión de Turismo a Las Vegas, todo pagado por empresarios
Karina Aguilar, reportera: Con el fin de analizar los cambios y perspectivas en materia de juegos y apuestas en México, dos empresas norteamericanas dedicadas a la inversión y operación directa de centros de juego, invitaron a los integrantes de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, al foro sobre el futuro y las oportunidades del juego en México: “Bingo, México” que se realiza este mes.

Para ello, invitan a todos estos diputados a que acudan a Las Vegas, Nevada, con todas las facilidades para que puedan asistir. Esta es una prueba más de que los ejecutivos de las empresas dedicadas a la operación de centros de juego, siguen cabildeando lo que podría ser una apertura mayor de centros de apuesta en nuestro país.

Por otra parte, esta radiodifusora tiene en sus manos los correos electrónicos enviados por estas empresas a los integrantes de esta Comisión de Turismo, donde prácticamente les dan “santo y seña” de lo que tendrán que hacer en Las Vegas, Nevada; además, en caso de que no pudieran asistir las propias empresas señalan que existe la posibilidad de que organicen una conferencia en México, para diciembre o primer trimestre de 2008, pero que les “encantaría” tener una comunicación más cercana con los diputados federales en torno a centros de apuesta y juegos de azar.

Conductor: ¿Cuántos estarían viajando?

Reportera: La Comisión la integran alrededor de 30 personas…,

Conductor: ¡Uuhh!

Reportera: Pero no todos acudirían. Estamos tratando de localizar al presidente de la Comisión para que nos explique quiénes irían, bajo qué perspectivas y de qué manera estarían ellos analizando esta información, sin embargo, hasta este momento no hemos podido localizarlo.

Conductor: ¿Quién es? el nombre. 

Reportera: …estamos en eso, estamos localizando precisamente al presidente.

Conductor: Muy bien, entonces el foro es el 6 de marzo (sic) en Las Vegas, obviamente todo, todo, pagado ¿no es así?

Reportera: Así es, por supuesto, con todas las facilidades: hotel, avión y algunas diversiones.

Conductor: ¡Qué padre! Bueno ¿algunos de los rezagos o iniciativas pendientes? Nada más para recordar dinos unas dos.

Reportera: Está pendiente “impulsar el desarrollo” y otra vez el patrimonio… de lo que fue… de todo lo que se deshizo en Oaxaca…, hay que recordar que se iba a instrumentar un plan especial, un plan emergente, precisamente en esa Comisión de Turismo para que se resarcieran los daños que tuvo esa entidad pero sobre todo la ciudad capital, pero hasta el momento no se ha hablado de una campaña que salga desde el Legislativo en ese sentido y también el rescate de algunas zonas arqueológicas en las cuales están centros turísticos.

Conductor: Sí, por hablar tan sólo de dos importantes rezagos que tienen qué ver con el Legislativo. Ahí tiene usted ¡vale la pena ser legislador! ¿no? ¡vale la pena ser diputado federal! ¡senador de la República! Y más cuando se está formando parte de las comisiones que tienen “premio”, como el caso de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados: llegan las invitaciones para asistir a cualquier punto turístico con el pretexto de hablar sobre la problemática del juego o de las “series” regionales; en fin, son 30 integrantes y se va el presidente o los secretarios y ¡van de todos los partidos! ¿eh? No crean que es de uno en particular, van de todos, y no es de ahorita, es desde hace mucho tiempo que ocurre de esa manera. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:33, duración 3’ 28”, 07/03/07, reoc)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PVEN denunciaron la existencia de un tirador de deshechos tóxico

Claudia Hidalgo (reportera): Diputados del PVEM, denunciaron penalmente la existencia de un tiradero de deshechos tóxicos en el Estado de México, donde la Comisión Federal de Electricidad deposita transformadores que provocan cáncer  y deformaciones congénitas.

La denuncia fue presentada en la fiscalía especial para combatir delitos contra el ambiente en contar de quien resulte responsable. 

Se indicó que tan pronto tomaron fotos del lugar, los dueños cambiaron de lugar al bodega.  (Noticiero Al Instante   04´41”   19:09)

“Grave y preocupante el atentado en Tabasco”: Dip. Jorge Zermeño

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, consideró que el atentado contra el secretario de Seguridad Pública de Tabasco, Francisco Fernández, es "grave" y debe preocupar a la sociedad, pero descartó que México viva en un "estado de sitio". 


En entrevista, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) dijo que no se trata sólo de meter a la cárcel a los delincuentes y aplicarles penas elevadas, sino de prevenir el delito. 


"Estamos reaccionando a los efectos pero no combatimos las causas de los ilícitos. El mal comportamiento de las personas, el cual muchas veces se encuentra en la descomposición social", aseveró. 


Indicó que el Estado mexicano debe profesionalizar la lucha contra el crimen organizado para ser más eficaz a nivel nacional y con la colaboración internacional. 

El presidente de la Mesa Directiva aseguró existe un combate serio y frontal al crimen organizado, a lo que hay una respuesta por parte de aquellas bandas del narcotráfico que tienen poder económico. 


En ese sentido, expresó que la seguridad pública es un tema que corresponde a todos, sobretodo en la tarea de generar una mejor cultura de respeto a los derechos de los otros, educación y valores. 


Por otra parte, habló sobre el recurso de reclamación interpuesto por la Cámara de Diputados contra la admisión de la controversia constitucional presentada por el Instituto Federal Electoral (IFE). 


Al respecto dijo que se espera que esta semana resuelva la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 

Confió en que la SCJN deseche la controversia constitucional del IFE por ser improcedente, empero dijo que si resuelve otra cosa, la Cámara de Diputados cuenta con elementos para combatir la resolución. 


Reiteró que esta semana la corte tendrá que resolver el recurso que presentaron, en el que le piden que no entre al fondo del asunto y que lo deseche, porque el IFE no tiene la personalidad ni legitimidad para presentar una controversia constitucional". (Notimex   02´00”  18:37)
Diputados del PRD exigieron al Gobierno del D.F. frenar la concesión de carreteras a empresas que fracasaron en su manejo

Claudia Téllez (reportera): Diputados del PRD denunciaron irregularidades a través de la secretaría de Hacienda y de BANOBRAS en tiempos de Gil Díaz y de Felipe Calderón Hinojosa, que incrementaron aseguran, el rescate carretero, el coordinador de los diputados del PRD, Javier González Garza, en conferencia de prensa, denunció que Gil Díaz como integrante del fideicomiso de apoyo para el rescate de autopistas concesionadas (PARAC), incrementó la deuda a 165 mil millones de pesos, la cual se encontraba en 58 mil, además operó para que el banco HSBC obtuviera una concesión para construir, operar, conservar y  mantener tramos de autopistas por 20 años en Hidalgo Veracruz y Distrito federal.

González Garza dijo que la triangulación elaborada por Francisco Gil Díaz alcanza a Felipe Calderón Hinojosa como director de BANOBRAS en 2003, por lo que pidió una profunda investigación.

El coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, denunció que el ex secretario de Hacienda, Francisco Gil Díaz, también contrató a través de la empresa fantasma Servicios Literales en Autopistas, a 3 mil 600 empleados para mantenimiento y conservación de carreteras, además dijo que se contrataron empresas ligadas a Vicente Fox  para la colocación de pavimentos, por lo que exigió al Gobierno Federal, frenar la construcción de carreteras dañadas a empresas que fracasaron en su manejo. (Revista Antena   02´39”   18:25)
	COMENTARIO


Controversia por la pensión que reciben los ex presidentes

Ciro Gómez Leyva, conductor: Ayer recibíamos llamadas por parte del auditorio y nos decían: “No acabamos de entender qué va a pasar con esto de las pensiones de los ex presidentes.”

Francisco Garfias, tú que has estado ahí y has hablado con senadores, con diputados, ¿qué va a pasar en este tema?

Francisco Garfias: Te puedo adelantar que las presiones están a la orden del día…

Ciro Gómez Leyva: ¿Presiones?

Francisco Garfias: Presiones de los que van a resultar afectados por esta ley, estoy hablando concretamente de la Corte. Fueron al Senado gente de la Corte, llevaron un documento de dos cuartillas en el que exponen sus argumentos de por qué no debe aprobarse esta ley.

Esta ley incluye las pensiones a los ex presidentes y hay pocos datos sobre cuánto es lo que reciben. Yo me di a la tarea de investigar, no es fácil investigar, no es fácil encontrar cuánto es lo que reciben. Hay por ahí una iniciativa presentada en el 2002 por Óscar Cantón, que trae datos duros, muy interesantes, y está hecha con base en el decreto de Miguel de la Madrid, que fue el que realmente dio lugar a que estas pensiones vitalicias existieran.

Te voy a decir más o menos lo que en el 2002 estas pensiones le costaban al país. A los cinco ex presidentes, todavía vivía López Portillo, y estaba en funciones Fox, en conjunto le cuestan al pueblo de México 260 millones de pesos al año. Se dividen más o menos así: lo que es por concepto de pensiones, 25 millones de pesos; 31 millones de pesos son gastos de financiamiento y operación de…

Ciro Gómez Leyva: Déjame detenerme en ese dato, 25 millones por pensiones para cinco presidentes, seis si agregamos a Lázaro Cárdenas…

Francisco Grafias: Bueno, a las viudas.

Ciro Gómez Leyva: ¿Estamos hablando de 4 millones de pesos al año para cada uno de ellos?

Francisco Garfias: Si divides, sale alrededor de 430 mil pesos mensuales, más o menos.

Ciro Gómez Leyva: Sasha Montenegro nos dijo que la de ella era como de…

Francisco Garfias: Las viudas reciben otro trato.

Ciro Gómez Leyva: Entonces, eso es lo que cuesta.

Francisco Garfias: Pero, además hay 31 millones en gastos de financiamiento y operación de inmuebles, equipo de oficinas, trasporte; 201 millones para cubrir sueldos de personal militar y administrativo a su servicio, que es la parte más cara. 

En esa iniciativa hacen un comparativo de qué podría hacerse con ese dinero: se podría pagar cerca de 17 mil salarios mínimos, otorgar 17 mil 155 mil pensiones anuales de 15 mil 156 pesos cada una, pagarle a cuatro mil 256 maestros durante un año…

Ciro Gómez Leyva: Sí, es mucho dinero.

Francisco Garfias: La discusión ahorita está fortísima. Ayer iba a entrar, estaba anunciada para entrar en la sesión del martes, no entró por este tipo de presiones, incluso estuvo por ahí en el Senado el consejero jurídico de Presidencia, Daniel Cabeza de Vaca. Están tratando de ver de qué manera o qué ajustes le hacen para que esto pueda salir adelante. Parece ser que ni siquiera mañana va a subir a la Tribuna en primera lectura.

Ciro Gómez Leyva: Está en la línea el abogado y representante de Luis Echeverría, Juan Velásquez.

Juan, ¿tenemos alguna opinión de don Luis Echeverría sobre este tema?

Juan Velásquez: No, ni siquiera es algo que yo haya comentado con don Luis, tampoco cuando en su momento se propuso esto con otro que fue mi defendido, don José López Portillo.

Sin embargo, te voy a decir que a mí, en lo personal, se me hace francamente una proposición demagógica la de quererle quitar su pensión a los ex presidentes, que ni son tantos, que realmente son pocos, y que además han sido presidentes de la república, cuando además, por más que se diga, es un dinero que en el Presupuesto ni pinta y en cambio para la publicidad de los políticos y para los partidos políticos, etcétera… Se me hace demagógico que los políticos, por un lado quieran ahorrar en cosas mínimas y por el otro lado derrochen en promover su imagen, en gastos de partidos políticos, en donde no sólo reducen, sino que al contrario, aumentan en hasta en 30 por ciento lo que gastan.

No me imagino a un ex presidente de la república sin ayudantes, paseando por la calle, expuesto a que lo secuestren y mendingando porque no tengan ni siquiera para pasar su vejez. 

No se me hace una propuesta seria, aunque sí demagógica y “populachera”. Por qué no dicen lo que se ahorraría y lo que se podría construir con lo que los políticos derrochan.

Ciro Gómez Leyva: Es opinión tuya, Juan Velásquez.

Juan Velásquez: Exclusivamente mía.

Francisco Garfias: Tengo aquí la iniciativa hecha por Óscar Cantún y repito que son datos que se desprenden del decreto de Miguel de la Madrid, que hace posible estas pensiones.

Ciro Gómez Leyva: ¿Cómo que se desprenden? Porque el decreto de Miguel de la Madrid es de 15 años antes.

Francisco Garfias: Me imagino que hubo ajustes. Tengo entendido que a Óscar Cantón lo ayudó a construir esta iniciativa Manuel Bartlett…

Ciro Gómez Leyva: ¿Cuál sería el punto?

Francisco Garfias: El punto es, según esta iniciativa, todo el personal que está al servicio de los cinco ex presidentes son 515 personas, que no es cualquier cosa.

Ciro Gómez Leyva: No, pero Juan Velásquez nos está diciendo otras cosas.

Francisco Garfias: No estoy de acuerdo con el abogado Juan Velásquez, de que vamos a obligar a los ex presidentes a la mendicidad. Yo no veo ni a Carlos Salinas, ni a Ernesto Zedillo…

Ciro Gómez Leyva: Ernesto Zedillo no cobra pensión.

Francisco Garfias: Bueno, yo me los imagino yendo a la calle a pedir limosna. Es una imagen que francamente yo creo que la extrapoló.

Estoy de acuerdo, parece que es por ahí donde va la iniciativa, que reciban una pensión, digamos, que les permita vivir decorosamente; pero si nos atenemos a los números que hay en esa iniciativa que iba a ser aprobada en el 2002…

Ciro Gómez Leyva: Con todo respeto, no es fuente dura, no es fuente muy confiable, que se iba a presentar en el 2002 con base en un decreto del 87…

Francisco Garfias: Perdón, no fue por eso que no se aprobó.

Ciro Gómez Leyva: No, me refiero a la certeza de los datos, de los números, de las cantidades.

Francisco Garfias: Son datos que una gente que estuvo cerca a Manuel Bartlett se pudo allegar. Si estos datos son correctos, a mí me parece un exceso que ganen cuatrocientos mil y pico de pesos, que tengan a más de cien personas a su servicio.

Juan Velásquez: Estos datos que están dando probablemente estén desactualizados, porque quizás en aquella época los ex presidentes tenían esos soldados que ahora ya no tienen, algunas prestaciones que probablemente ya no tengan; pero a final de cuanta volvemos exactamente a lo mismo, regatearles un dinero a los que han sido presidentes de la república, que probablemente no lo necesitan, pero eso no quiere decir que el día de mañana un presidente que deje de serlo no necesite tener una pensión.

Francisco Garfias: Son las cifras que hay, son las cifras que existen y son las cifras que se han manejado, no hay otras.

Ciro Gómez Leyva: Pero no estas enojado, ¿verdad?

Francisco Garfias: No, no, para nada.
Ciro Gómez Leyva: Gracias. 

Marissa, comentarista: Comentar también la propuesta del senador perredista, Carlos Navarrete, que me parece muy divertida, dice que hay que hacer un estudio socioeconómico a los ex presidentes para ver si requerirían o no de esta pensión.

Ciro Gómez Leyva: En este punto yo estoy más cerca de Juan Velásquez que de mi querido Pancho Garfias. Fueron presidentes de la república y al guna prestación especial deben tener por parte del erario del gobierno.

Ahora, que sus gestiones no han sido muy afortunadas o no, que nos hayan metido en problemas, etcétera, pues es otra discusión. En fin, dejamos ahí el tema.  (Fórmula de la Tarde  16:18)
	ENTREVISTA


Entrevista con el diputado de Convergencia,  Alejandro Chanona, en torno a  la discusión de la SCJN de negarles el amparo a los Bibriesca

Ricardo Rocha (conductor): ¿Qué significa para ustedes esta decisión de  la corte que permitirá seguir indagando sobre las fortunas de los Bibriesca Sahagún?

Dip. Alejandro Chanona: Me parece que es muy importante, quedasen lugar a dudas claro lo que podemos hacer como representantes populares, es para nosotros un impulso para comprometernos a que la Comisión Bibriesca haga su chamba  y de  conocer que hay ciertas instituciones de gobierno que beneficiaron a los Bibriesca.

Conductor: ¿Cuál es la expectativa, qué se espera de este nuevo grupo de trabajo?

Dip. Alejandro Chanona: Dos cosas muy importantes, una, que en la conformación donde estamos demandando respetuosamente por nuestro compromiso y nuestro trabajo hasta la conclusión de la segunda comisión que la presidió Jesús González Schmall, presidirla y que en la conformación y en su pluralidad sean diputados con perfil para que hagan la chamba adecuadamente.

Y dos, esperamos una actitud respetuosa del Gobierno de la República para que podamos tener los mínimos de los obstáculos para hacer el trabajo indagatorio y las dos líneas de trabajo adicional que se van a derivar rumbo a lo que fue originalmente el Paquete del  IPAB, donde vamos a ver cómo Construcciones Prácticas hizo una serie de movimientos para que en la subasta devaluaran un conjunto de paquetes de construcción o de  vivienda de interés social.

Conductor: ¿Quién va a encabezar esta Comisión ahora?

Dip. Alejandro Chanona: Bueno, queremos a  una jurista que es de la Comisión de  Convergencia, es el diputado Elías Cárdenas, que tiene una gran firmeza y que creemos que sería la persona idónea.

Conductor: El gobierno anterior obstaculizó mucho las investigaciones ¿Ustedes confían en que este gobierno a pesar de ser del mismo signo, pero que por otro s intereses pueda estar bloqueando y evitando dar información confiable?

Dip. Alejandro Chanona: No creemos que va  ser fácil, sin embargo de ellos dependerá tener voluntad para que la justicia de México avance y lo logremos a la brevedad.

Conductor: Pues gracias y te mando un abrazo. (Fórmula Detrás de la Noticia   03´33”   18:53)
Entrevista a Jorge Estefan, presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados
Enrique Muñoz, conductor: El asunto de la tenencia, qué pesada la tenencia. En la Línea Monitor está Jorge Estefan, que es diputado, él preside la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados. Otra vez se discute allá en la cámara el asunto de la tenencia.

Jorge Estefan: Yo te diría que se está discutiendo y se va a discutir todo el régimen fiscal en México y la reforma hacendaria, y obviamente como tú atinadamente lo dices, es un tema la tenencia, que llegó para quedarse. Fue un impuesto que se generó solamente para las Olimpiadas y dicen que en México todo lo que es temporal se vuelve permanente.

Entonces, es un impuesto que sí es complejo de pagar, genera muchos costos de administración y se ha propuesto por algunos grupos parlamentarios su eliminación.

De entrada, nosotros no veríamos mal eliminarlo, porque incluso es inconstitucional, en cierto punto de vista podría ser discutible constitucionalmente este impuesto; sin embargo, también tristemente es uno de los pocos impuestos que el Gobierno Federal ha dejado totalmente en manos de los estados y eliminarlo implicaría una reducción drástica de los ingresos de los estados del país, que precisamente son los que menos recursos tienen proporcionalmente la federación...

Enrique Muñoz: Nosotros escuchamos en campaña a Felipe Calderón ofrecer que lo iba a quitar, ¿será tan fácil?

Jorge Estefan: No es fácil. Una opción podría ser que a la hora de calcular los precios de los combustibles, de la gasolina y el diesel, pues se sustituyera este impuesto por algún pequeño, muy pequeño porcentaje por litro de gasolina.

Enrique Muñoz: Combustibles, es inflacionario, según hemos visto.

Jorge Estefan: Pudiese ser inflacionario, ése es el punto en contra, porque a la hora de ponerle combustible, el combustible forma parte en el costo de producción de cualquier producto en México.

Enrique Muñoz: Finalmente, entonces la gente que le escucha diputado, ¿qué puede esperar?

Jorge Estefan: Que sí va estar a debate el tema de la tenencia, que consideramos nosotros que en el mediano y largo plazo debe desaparecer, pero que a cambio de desaparecerlo se tiene que buscar en la reforma hacendaria algo que compense.

Enrique Muñoz: Le agradezco muchísimos y nos seguiremos viendo.

Pues vamos a seguir como el chinito, "milando", a ver si algún día esto más que discutirse se soluciona. 
Yo se lo dije hace muchas semanas a mis amigos radioescuchas, cuando me dijeron: “Oiga, debiera suspenderse.” Yo dije: “No, no nos hagamos falsas esperanzas, porque implica tal cantidad de dinero, que yo dudo que la federación o los gobiernos de cada estado tengan la disposición para prescindir de esas cantidades.” No lo veo viable.

Seguirán discutiendo y seguirán diciéndonos que está a debate y que le buscan por aquí, y que le buscan por allá, pero se ve muy difícil que esto se haga una realidad.

Ya los seguiremos viendo, lo seguiremos cubriendo, pero se ve muy difícil. Usted nada más imagínese la cantidad de dinero que dejaría de percibir tanto el Gobierno Federal como los gobiernos estatales.
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