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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 28 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Afirma Jorge Zermeño que él ha recibido amenazas de muerte, la última fue previa a la toma de protesta de Felipe Calderón

· El diputado Jorge Zermeño sostuvo que ningún legislador ha solicitado seguridad personal a pesar de amenazas

· Jorge Zermeño reveló que en varias ocasiones se han recibido llamadas de alerta por bombas 
· El PRD presentó iniciativa de ley para permitir aborto
· Víctor Hugo Círigo pidió que la SEGOB tome acciones contra el representante del Vaticano por sus declaraciones sobre el aborto

· Grandes afectaciones en el DF., por las marchas de ayer

· La SFP colaborará en la investigación del caso Bribiesca, ISOSA y PEMEX
· Piden a Tellez Informe Detallado Sobre la Aerolínea Azteca

· Alejandro Cacho: La invitación de Juan Ramón de la Fuente a los diputados de la UNAM
· Diputada Maricela Contreras(PRD): Iniciativa para darle más causales a quien quiera realizarse un aborto
· La mayoría de los habitantes desconocen las leyes que se aprobaron del ISSSTE
· Joaquín López Dóriga: Comentario a la Ley del  ISSSTE
	TRABAJO LEGISLATIVO


Afirma Jorge Zermeño que él ha recibido amenazas de muerte, la última fue previa a la toma de protesta de Felipe Calderón

Sergio Sarmiento, conductor; Afirma el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que también él ha recibido amenazas de muerte, la ultima dijo fue previa a la toma de protesta de Felipe Calderón.

Jorge Zermeño: A la Cámara nos han llegado amenazas de bombas  y nos llegan por todos lados en distintos teléfonos, distintos faxes, de distintas maneras, a mi en lo personal cuando yo era alcalde en Torreón, recibí varias veces amenazas al teléfono (La Red, 6:17, 47”, jz)

El diputado Jorge Zermeño sostuvo que ningún legislador ha solicitado seguridad personal a pesar de amenazas

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño sostuvo que ningún legislador ha solicitado seguridad personal, aunque en San Lázaro si se han recibido amenazas (Las Noticias con Paola Rojas, 7:03, 17”, jz)

Jorge Zermeño reveló que en varias ocasiones se han recibido llamadas de alerta por bombas 
Jorge Zermeño Presidente de la Cámara de diputados revelo que en varias ocasiones ha recibido varias amenazas de bombas en el Palacio Legislativo de San Lázaro, todas las llamadas han sido anónimas la ultima fue el pasado primero de diciembre esto antes de la toma de pose4sion del presidente Felipe Calderón

Jorge Zermeño: A la Cámara nos han llegado amenazas de bombas  y nos llegan por todos lados en distintos teléfonos, distintos faxes, de distintas maneras, a mi en lo personal cuando yo era alcalde en Torreón, recibí varias veces amenazas al teléfono  (Primera Edición, Canal 40, 7:27, 1’17”, jz)

El PRD presentó iniciativa de ley para permitir aborto
Mario César González, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de ley para permitir el aborto en varias situaciones de excepción, por ejemplo, cuando la mujer considere que el embarazo afecta su proyecto de vida. 

Al respecto, el secretario de Salud, José Ángel Córdova, dijo que los legisladores deben pensar bien antes de aprobar normas imperfectas que puedan causar conflictos en la sociedad. 

José Ángel Córdova: "Es un tema delicado en el que ya hay un marco jurídico muy importante, y hay que tener en cuenta y algunas otras cosas que no están en la legislación que hay que incluir, como es el tema de objeción de conciencia como yo lo he señalado (Once Noticias, 6:03, 39”, Monitoreo)

Piden a Tellez Informe Detallado Sobre la Aerolínea Azteca

Teresa Aviña, resumen: La Comisión de Comunicaciones en la Cámara de Diputados solicitará al secretario del ramo, Luis Téllez, un informe detallado del estado de la aerolínea Azteca, a quien le suspendieron operaciones  (José Gutiérrez Vivó, Monitor,  06:07:21”, A.L)
Víctor Hugo Círigo pidió que la SEGOB tome acciones contra el representante del Vaticano por sus declaraciones sobre el aborto

Pablo César Carrillo, reportero: El legislador del PRD, Víctor Hugo Círigo estuvo en la Secretaría de Gobernación para hacer una petición de que se le aplique el Art. 33 a Alfonso López Trujillo, presidente del Pontificado Consejo para la Familia, por haber hecho declaraciones entorno a la iniciativa del Ley que pretende despenalizar el aborto en el DF. Vítor Hugo Círigo dijo que estas declaraciones del sacerdote colombiano vulneran la fracción 10 del Art. 89 de la Constitución política y también viola el Art. 29, fracción 10 de la Ley de Asociaciones Religiosas de nuestro país. El legislador aseguró que el colombiano no puede hacer juicios de valor sobre los hechos que se están registrando en el país, porque implica una intromisión y un intervensionismo a los hechos nacionales.

Declaró que este individuo pretende crear una oposición de facto al tema del aborto, usando calificativos como el de asesinato y el de homicidio de una manera fanática e irreflexiva. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:37, duración 2:00´´, ys, 28-03-2007)

Grandes afectaciones en el DF., por las marchas de ayer

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fueron caos viales, ausentismo laboral, millones de niños sin clases, ciudadanos afectados, en cotidianeidad; las causas de las movilizaciones de los sindicatos que rechazan a autranza a la Ley del ISSSTE, en varias ciudades del país se vivió esta situación. Aquí en el DF., el primer cuadro de la ciudad estuvo afectado prácticamente todo el día en sus horas hábiles; fueron unos 25 mil manifestantes según las autoridades del DF., 80 mil a decir de los organizadores, los que se concentraron en el Zócalo tras realizar protestas frente al Senado, oficinas del ISSSTE, bloqueo de varias avenidas. (Imagen Pedro Ferriz de Con 6:49, duración 42´´, ys, 28-03-2007) 

La SFP colaborará en la investigación del caso Bribiesca, ISOSA y PEMEX

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Secretaría de la Función Pública colaborará sin reservas, con las Comisiones Legislativas investigadoras de los hermanos Bribiesca, y de ISOSA, así como la que indaga el daño ecológico que genera constantemente, presuntamente, PEMEX. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:12, duración 41´´, ys, 28-03-2007)

	COMENTARIOS


Alejandro Cacho: La invitación de Juan Ramón de la Fuente a los diputados de la UNAM
Alejandro Cacho (AC), conductor: Por supuesto, no lo puedo afirmar, pero nadie me puede impedir que lo sospeche, sobre todo porque conocemos bien a nuestros diputados. 

Me parece una decisión lamentable, por decir lo menos, del rector Juan Ramón de la Fuente, luego de que los diputados intentaron justificar el recorte al presupuesto de la UNAM y de que el panista Raúl Alejandro Padilla Orozco, presidente de la Comisión de Presupuesto, cuestionara de manera fuerte, sí, pero con algo de razón, el método de calificaciones en la UNAM. 

Ahora el diputado Padilla Orozco es el primero en la lista de legisladores que buscarán titularse bajo estas facilidades que les dará la UNAM, precisamente, la UNAM y su rector. 

Y repito, no lo puedo afirmar, pero nadie me puede impedir que sospeche que la UNAM les da todas las facilidades para titularse como licenciados a los diputados, de manera que prácticamente les van a regalar el título porque, mire, dígame usted, por lo menos yo no veo a ningún diputado haciendo exámenes, estudiando para un examen, no veo a ningún diputado preparando una tesis, no veo a ningún diputado que después de sus arduas jornadas en la Cámara de diputados, en sus trabajos en comisiones, de sus viajes legislativos por el mundo, no veo a ninguno de ellos preparando un trabajo de titulación ni tomando clases para titularse. 

No, para eso hay secretarias, para eso hay asistentes, para eso hay asesores, pagados por nosotros, por supuesto, para que los señores diputados puedan titularse como licenciados gracias a la UNAM. 

Y ya que hablamos de los legisladores, vamos con, ¿no contesta Martha?, bueno, entonces déjalo, déjalo, déjalo, ¿o usted qué cree?, ¿de verdad usted cree que los diputados se van a sentar en un pupitre, van a acudir a la facultad a tomar clases de regularización con los profesores de la UNAM, con sus compañeros ahí del CCH a tomar clases para titularse como licenciados?, ¿usted cree? 

¿Usted cree que después de, si no van a San Lázaro, donde les pagan y les pagan bastante bien, usted cree vana ir a clases? Si no presentan iniciativas en la tribuna, que para eso les pagan, ¿usted cree que van a presentar exámenes o trabajos de titulación? 

Iñaki Manero (IM), conductor: ¡Cómo no! 

AC: Para eso son los asesores, licenciado. Pues tú crees que, si ya tienen la chamba, qué se esfuerzan más, les... lo que les da la gana (Panorama Informativo, 7:11, 3’27”, monitoreo)
	ENTREVISTAS


Maricela Contreras: iniciativa para darle más causales a quien quiera realizarse un aborto
Vía telefónica Maricela Contreras, diputada del PRD, presidenta de la Comisión de Equidad y Género de la Cámara de Diputados, habló de la iniciativa para darle más causales a quien quiera realizarse un aborto: 
Decidimos presentar esta iniciativa porque pues, en primer lugar, es un tema que está en el debate, pero que es un tema que forma parte de la agenda de la izquierda desde que en 1979 tuvimos diputados de los partidos de izquierda. 

Para nosotros también es importante atenernos a la realidad; es decir, en nuestro país, más allá de nuestros deseos, más allá de que, no creo que haya alguien que quiera que las mujeres aborten, nosotras no queremos que las mujeres aborten, la fracción parlamentaria, pero la realidad nos rebasa, la realidad es muy necia y dura y entonces tenemos que desde hace 10 años la ONU sacó en un estudio que México tenía mil muertes al año de mujeres que tenían complicaciones por interrupciones del embarazo en condiciones de riesgo. 

La Conapo establece que al año son 100 mil los abortos provocados. 

Hay una fundación que hace estudios sobre abortos en todo el mundo y ellos han planteado que en México hay aproximadamente 560 mil abortos al año. Las cifras son variables porque no hay un mecanismo de registro en tanto que son clandestinos. 

Nosotros hablamos de los derechos de las mujeres, hablamos de estas mujeres que se están muriendo, de estas mujeres que quedan lisiadas; nosotros hablamos desde una posición laica y física. 

Eduardo Ruiz Healy, conductor: ¿Dónde quedan los derechos del bebé? 

Maricela Contreras: Nosotros partimos de premisas distintas, hablamos de estas mujeres que se están muriendo, de estas mujeres que quedan liciadas. 

Eduardo Ruiz Healy: Tengo que insistir, ¿dónde están los derechos de ese bebé? 

Maricela Contreras: Son los derechos de las mujeres, son derechos a que no se mueran. 

Eduardo Ruiz Healy: No me estás contestando. 

Maricela Contreras: Para nosotras no es ésa la discusión. 

Eduardo Ruiz Healy: O sea, ¿el bebé no tiene derechos? 

Maricela Contreras: El bebé... ahí hay una gran discusión y nosotros planteamos que hasta las 12 semanas puede haber una interrupción del embarazo. 

Eduardo Ruiz Healy: La entrevista la estoy haciendo yo, contéstame, ¿el bebé dónde queda? 

Maricela Contreras: Para nosotras en las primeras 12 semanas, que es donde estamos hablando... 

Eduardo Ruiz Healy: o sea, que a las 12 semanas y un día ya el bebé ya cambió automáticamente... 

Maricela Contreras: es que hay un periodo... 

Eduardo Ruiz Healy: otra vez, el argumento, el cual yo no comparto, pero es el argumento de quienes se oponen a esto, ¿dónde están los derechos del bebé? 

Maricela Contreras: Antes de la formación no hay derechos, antes es un producto. 

Eduardo Ruiz Healy: Entonces ¿por qué no abortar a la semana 30? 

Maricela Contreras: Permítame, médicamente está establecido que el periodo donde no hay una interrupción es hasta las 12 semanas. 

Eduardo Ruiz Healy: Para la mamá, pero no me estás contestando ¿dónde están los derechos del bebé?, y no me vas a contestar y tendremos que dar por concluida esta entrevista. Maricela, gracias (Ruiz Healy, 8:30, 7’7”, Monitoreo)

La mayoría de los habitantes desconocen las leyes que se aprobaron del ISSSTE

José Gutiérrez Vivó, conductor: El tema que domina es el ISSSTE, ya hemos hablado del mismo, bastante, pero seguimos percibiendo y ayer lo decían los ex senadores y uno de los directores del SIDE, comentaban que el problema, uno de lo muchos es que la mayoría de los habitantes no conocemos las leyes y entonces se analizó, pero seguimos recibiendo toda clase de noticias de grupos que se oponen, grupos a favor, funcionarios que dicen que es un gran avance, prensa extranjera que aplaude a Calderón por esto, pero al final yo creo que hay muchos agujeros, hay muchos puntos negros donde no queda claro. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:23, duración 1:28´´, ys, 28-03-2007)
Joaquín López Dóriga: Comentario a la Ley del  ISSSTE
Joaquín López Dóriga, colaborador: A lo largo del tiempo he insistido que éste país podía vivir como ha vivido, como hemos vivido, sin la reforma fiscal, sin la reforma laboral, sin la reforma energética, sin la reforma hacendaría, sin la reforma de Estado, pero había una sola reforma sin la cual no podríamos vivir, ésta es la reforma de pensiones. 


La reforma de pensiones es insustituible e inaplazable, ¿por qué? Por un factor: es insostenible el actual sistema de pensiones y tiene un plazo en el cual devorará todo, entre ello al país. 


Por esto se ha tomado esta decisión, por eso fue aprobada en la Cámara de Diputados, por eso ayer se aprobó en lo general en el Senado, por eso hoy se aprobará en lo particular, y habrá una nueva Ley del ISSSTE, que sea una nueva ley de pensiones para los burócratas. 


Esta reforma a las pensiones puede interpretarse como casi la mitad de la reforma fiscal que hace falta, pero sobre todo dos factores: uno, representa un elemento de certidumbre y, dos, es una señal muy importante de que las fuerzas políticas de este país se pueden poner de acuerdo  (Joaquín López Dóriga, Ruiz Healy y sus 40 comentaristas, Radio Formula, 07:26:32”, A.L.)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 28 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Javier González Garza: No hay desvíos para AMLO

· Abatir niveles de corrupción

· Nombra Presidente a seis nuevos Embajadores

· Rechazo a la Ley del ISSSTE: Alberto Valderrábano

· Jorge Ramos Avilés: Aprobación de la Ley del ISSSTE
	TRABAJO LEGISLATIVO


Javier González Garza: No hay desvíos para AMLO

Pedro Férriz de Con, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados no desvía recursos del Congreso al movimiento que encabeza AMLO, a decir del coordinador del PRD en San Lázaro, Javier González Garza, en referencia al fondo remanente 2006 que se repartieron las fracciones parlamentarias, y que ésa, la del PRD, había destinado al financiamiento del mal llamado gobierno legítimo. Sabe qué, no le creo, no le creo a Javier González Garza, perdóneme, no.(Pedro Férriz De Con, / Imagen Informativa, 09:13:06”, A.]L, 28-03-2007)
Abatir niveles de corrupción

Sergio Perdomo, reportero: La Cámara de Diputados y la Secretaria de la Función Publica firmaron un convenio de colaboración para fomentar la transparencia y la revisión de cuentas a través del intercambio de información. 

En este marco el auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón, afirmo que la transparencia y la rendición de cuentas son condiciones para avanzar en la democracia. 

En este escenario el secretario de la Función Publica, Germán Martínez Cázares, dio la bienvenida al trabajo que realizan en la Cámara de Diputados en torno a distintos casos que están investigando (Leonardo Curzio, Enfoque, 07:50:17 “, A.L, 28-03-2007)
Nombra Presidente a seis nuevos Embajadores
El Senado deberá ratificar las propuestas del Ejecutivo para representar a México ante las comunidades europeas, Bélgica, Israel, China, Bolivia y Guatemala 
El presidente Felipe Calderón nombró a seis nuevos embajadores, que tendrán que ser ratificados por el Senado. 

Se trata de Sandra Camila Fuentes-Berain Villenave, para representar a México ante las comunidades europeas y el gobierno de Bélgica, así como observadora ante el consejo de Europa. 
También de Carlos Alberto de Icaza, como embajador en Francia; Federico Salas Rotfe, en Israel; Jorge Eugenio Guajardo, en China; Roberta Lajous Vargas, en Bolivia, y Eduardo Ibarrola Nicolín, en Guatemala. 

Los seis nombramientos fueron remitidos al Senado por el Ejecutivo, a través del subsecretario de enlace legislativo de la Secretaría de Gobernación, Armando Salinas Torres. 

Del paquete de nuevos nombramientos de embajadores sobresale el nombre de Sandra Fuentes, quien es una embajadora de carrera(El universal on line, 10:57, 28-03-2007)
	COMENTARIOS


Rechazo a la Ley del ISSSTE: Alberto Valderrábano

Alberto Valderrábano, comentarista: Fue una sensación de rechazo, pero rechazo de la gente que está trabajando y fíjate, en toda esta pachanga, en todo esto de que van a hacer sus marchas, pues no salen afectados los que supuestamente están aprobando o presentaron esta iniciativa, están sufriendo aquellos que tiene que trabajar, que trasladarse a sus centros de labores, que tiene que llevar a los niños a las escuelas, a los hospitales a consulta y perdieron ayer todo el tiempo del mundo gracias a esos manifestante, a ver, por qué no se van a manifestar a las casa de quienes están haciendo esas leyes, o sea, eso está más fácil porque empiezan a afectar arterias y hacen una gran pachanga que al final de cuentas nada más hicieron su teatrito y de todas formas aprobaron esta Ley.

Nino Canún: Fíjate que yo lo que no alcanzo a entender, por ahí de las 11 de la mañana se hizo un bloqueo espanto en todo lo que es Constituyentes, no se si tenía que ver con esto de las marchas, la gente estaba hecha bolas, después vinieron las marchas, las manifestaciones, como que ayer fue un día difícil.

Valderrábano: Mucha gente que estaba ahí en estas manifestaciones no sabía y no sabe el contenido de esta iniciativa, definitivamente es la misma pachanga de siempre, todo no, pero no dan a conocer otro tipo de propuestas; ojalá esta modificaciones permitan a la institución brindar un mejor servicio, e servicio que brinda el ISSSTE deja mucho que desear, hay que esperarse a consulta con especialistas hasta tres meses, ya llegas a consulta y no hay medicinas, tienes que esperar ficha hasta para sacar una placa de rayos X.

Nino Canún: ¿Quiénes van al ISSSTE? Por que yo no he visto un funcionario Público en el ISSSTE.

Valderrábano: No, y los diputados y senadores están protestando porque estos tienen un gran seguro medico y le hacen al canelas. Porque si ellos fueran al ISSSTE de verdad, esta es la incongruencia. Ahorita en la Cámara de Diputados dos empresas están peleando la licitación o a ver quién les da el servicio medico, que porque va a aumentar el precio y a parte los que están en la Cámara de Diputados, tanto legisladores como jefes de área, tiene metidos allí a la familia y les dan grande atención en hospitales privados. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 10:02, duración 11:45´´, ys, 28-03-2007)

	ENTREVISTAS


Jorge Ramos Avilés: Aprobación de la Ley del ISSSTE
Sergio Sarmiento (SS): Uno de los grupos que se ha opuesto a la nueva ley del ISSSTE es la Coordinadora Nacional de Sindicatos Universitarios y de Educación Superior. Jorge Ramos Avilés es presidente de esta coordinadora, gracias por tomar la llamada. 

Jorge Ramos Avilés (JRA): A sus órdenes, nos da gusto que nos tomen en cuenta. 

SS: ¿Cómo ven esta aprobación en lo general que escuchamos ayer, que vimos ayer de esta nueva ley del ISSSTE? 

JRA: Bueno, como desde un principio nosotros nos hemos opuesto a esta contrarreforma o reforma regresiva porque tiene muchas aristas que poco a poco vamos a ir aclarando porque esto requiere no tan sólo de una aclaración sino de una defensa y para poderlo sustentar tendremos que hacer lo procedente jurídicamente y lo procedente que... parte de las acciones como la de ayer pues se van a continuar. 

Hay que decir que se está transitando, cuando se... regresivo de una parte del derecho social, del derecho laboral al derecho mercantil. Esto es como si estuviéramos hablando del derecho laboral en la década de los años 20, cuando ni siquiera había una Secretaría del Trabajo o se consideraba al derecho laboral como parte sustantiva de un apartado. 

Entonces, 15 leyes mercantiles son las que van a administrar y regir lo que sería el flujo de las pensiones en el caso del ISSSTE y por eso estamos en contra. 

Vamos a iniciar una protesta no necesariamente como la que se conoce en la calle, sino la opción sería recaudar millones de firmas en rechazo a esta contrarreforma para demostrar que no tiene la mayoría ni Elba Esther Gordillo, ni Joel Ayala. 

Y también vamos a iniciar nuestros trámites jurídicos para interponer un recurso y ampararnos, no estamos de acuerdo con la forma de trato y mucho menos que crean que la movilización ayer es algo circunstancial, de un día, la coordinadora, la... estamos gustosos de participar en esa organización, vamos a iniciar una serie de acciones jurídicas. 

Pero también ayer hicimos la propuesta, después de estar declarando acciones tendremos que organizarnos y es muy probable que en estos días se constituya la Coordinadora Nacional de Huelga, para que en ese espacio se puedan discutir las formas de organización y de acción siempre dentro de la legalidad y siempre dentro del objetivo que nosotros claramente pretendemos sobre un recurso jurídico y sobre una situación que impere la paz social, pero claro, cualquier manifestación tiene sus brotes de sensibilidad de la gente. 

SS: ¿Significa esto, porque dice usted que van a ir por el lado jurídico y también con estas acciones, significa que vamos a ir viendo bloqueos de calles, quizá de carreteras? 

JRA: Yo creo que sí, porque se han cerrado las puertas al diálogo, la cámara de Diputados nunca quiso escuchar y menos la Cámara de Senadores. 

Si el lugar donde se supone están los representantes del pueblo no quieren escuchar a una parte, que ellos dicen minoritaria, para poder lograr un consenso nacional quiere decir que hay un divorcio entre la sociedad y quien dice representarla. 

GJ: Don Jorge, ¿Qué de perverso tiene esta ley? 

JRA: Pues primero, que es una ley que está llena de irregularidades, de inconsistencias que los mismos diputados del PRI reconocieron que tiene sus problemas. 

Tiene muchas cualidades que son atractivas para la banca, pero no tiene cualidades que sean atractivas para los beneficiarios del ISSSTE, por ejemplo, no es correcto que se bursatilicen los fondos económicos que tienen que ver con vivienda y que tienen que ver con pensión. 

La misma presidenta Bachelet de Chile reconoció que tenía sus errores, son lenguajes moderados, porque en una visita de estado no va a hacer una autocrítica feroz, pero no fue casual que en el momento más candente de la discusión diera una respuesta o una opinión de ésas cuando no tenía por qué decirlo y el sistema pensionario mundial sabemos que es un problema que a todos aqueja. 

No es la excepción México, mucho menos el ISSSTE, y tanto de perversidad que se le ve que cómo es posible que se requiere una suma millonaria, multimillonaria para rescatar al ISSSTE y ahora resulta que todo lo que va a ser deuda pública, que es un rescate del ISSSTE no muy claro, lo asume el estado mexicano, el gobierno federal y lo que denunciaban que era una situación de crisis económica se resuelve nada más con la aplicación de una ley cuando no tienen facultad para poder tener recursos y contender con ese compromiso de la nueva ley que de ninguna manera resuelve el problema actual. 

Y si el sistema pensionario que actualmente tenemos, en carácter solidario no es suficiente, posiblemente la respuesta que quieren dar para enmendar una situación tampoco sea la suficiente. 

Y cuando hablamos de perversidad es que yo creo que es muy digno que a la gente se le reconozca por su trayectoria y cuando hay tantas dudas porque el sindicalismo, en otra ocasión ya se los dije, no es la mejor cara de la honestidad, pues este... tendremos que reconocer que hay dos dirigentes que si son famosos, no son famosos por su bondad y por su transparencia, y eso creo que cuesta mucho para poder tener credibilidad en una convocatoria por una participación de elaborar una reforma de ley. 

SS: ¿Su principal objeción es a las cuentas individuales? 

JRA: Sí, la forma de administración, quién los va a administrar. Porque también no ha quedado claro cómo va a ser la forma de administrar esos recursos, aunque no aceptamos la individualización, también queremos decir el por qué estamos en contra, no para poder dejar alguna ventana que quepa la duda de que estamos peleando un lugar en el Pensionissste o en la Junta Directiva, en cualquier forma de administración tanto del ISSSTE como del Fovissste, porque no es esa la situación. 
Y quiero dejar muy claro que nosotros jamás hemos peleado un lugar en una administración del ISSSTE o en una forma de coadministrar los entre comillados beneficios, que tienen por qué, también cuesta muy cara la burocracia, y en eso creo que estamos de acuerdo, alta nómina de la burocracia del ISSSTE es la que se lleva recursos como en cualquier lugar. 

Se puede abrir una oficina de beneficio social popular pero sale muy caro quien la va a administrar, entonces el objetivo de ese beneficio se lo lleva la gran burocracia y la nómina, pero cuando nosotros decimos que estamos en contra es una contundente respuesta integral, en qué, en materia de vivienda, en qué, en materia de salud, en qué más, en materia de desarrollo económico, porque el ISSSTE no es una institución sana desde hace muchos años y quien no la puso sana no fuimos los trabajadores, fueron los sexenios pasados. 

Esto se agudizó desde el sexenio de Miguel de la Madrid y se dicen muchas cosas que hasta ahorita no se aclaran, y el borrón y cuenta nueva sobre los responsables del pasado de administrar el ISSSTE, era como si nada hubiera pasado y si alguno de nosotros como ciudadanos tenemos una deuda en el ISSSTE nos buscan, nos cobran con intereses y no nos perdonan nada, que además no tienen por qué perdonarnos, si lo debemos lo tenemos que pagar. 

Y los que hicieron del ISSSTE un fracaso, cómo que se van, de todas maneras van a regresar el bienestar del ISSSTE se debería de tener, si usted le debe un quinto al banco, el banco se lo cobra, y se lo cobra con creces, y por qué ahora hay una dispensa tan generosa por parte del Legislativo y una perdonada de generación. 

Esas son cosas que creo han irritado a la sociedad, no necesariamente beneficiada por el ISSSTE o beneficiarios del ISSSTE, pero nosotros creemos que la primera respuesta es conseguir los miles o millones de firmas, porque somos dos y medio millones de trabajadores que dependemos de la seguridad social del ISSSTE, pero somos más de 10 millones los que dependemos de la seguridad social del ISSSTE. 

Por eso decimos los miles o millones, porque vamos a hacer una campaña nacional a pie de hospital, de dependencia gubernamental y de todo lo que tenga que ver con el ISSSTE para demostrar que la gente no ha sido consultada y que la gente no está de acuerdo. 

Si no tenemos nosotros la respuesta suficiente, simplemente sería un fracaso, pero qué tal y si la respuesta es contundente, harán una respuesta, reconocerán que la gente que se manifiesta con su nombre, con su firma y algún dato que tenga credibilidad de esta campaña de recaudación de firmas a ver si eso es suficiente. 

Ayer me entrevistaban de otra radiodifusora, Radio Educación, y me hacían preguntas un tanto difíciles, que si la huelga nacional podría confrontar a la sociedad con el Gobierno y que si el Gobierno nos iba a aplacar echándonos a la Policía Federal Preventiva y al Ejército, que yo creo que la misión de la PFP y del Ejército no es matar a los mexicanos. 

Creo que debe quedar muy claro que no es el mejor momento, porque tenga un respaldo popular ni el Presidente ni los legisladores, el país está prendido de alfileres porque la diferencia electoral del 2 de julio no le da la suficiente capacidad y respaldo popular del voto para que un Presidente haga lo que está haciendo. 

Y estamos en alerta porque lo que viene es lo que nos han amenazado, es parte de las reformas estructurales, la reforma a la Ley Federal del Trabajo, donde se pretende entre otras cosas cancelar el derecho a la contratación colectiva, el derecho a la huelga y donde se presume tendremos el futuro de trabajo de carga. 

SS: Muy bien, gracias por tomar nuestra llamada. 

JRA: A sus órdenes, muy amable. 

SS: Gracias. Y buscamos también a algún representante del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación pero declinaron aceptar nuestra invitación (Sergio Sarmiento, 7:32, 11’37”, Monitoreo, 28-03-2007)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


Mensaje del Presidente de la República, Felipe Calderón Honojosa

Amigas y amigos, muy buenas noches.

El día de hoy ha sido aprobada, en el Congreso de la Unión, la Nueva Ley del ISSSTE.

Se trata de un avance fundamental para México, logrado gracias a la responsabilidad y al patriotismo de las señoras y los señores legisladores, así como de los dirigentes de las principales organizaciones de trabajadores. 

Es un momento trascendental en la vida del país. 

La aprobación de la Ley del ISSSTE es una muestra de lo que podemos lograr los mexicanos con voluntad, determinación y anteponiendo el bien superior de la Nación.

La reforma aprobada salva al ISSSTE de la quiebra, permite mejorar sustancialmente los servicios que presta a sus beneficiarios y garantiza las pensiones de sus jubilados.

Pero la reforma no sólo beneficia al ISSSTE, beneficia a todos los mexicanos, con ella se asegura la viabilidad financiera del Estado y se garantiza la calidad de los servicios del ISSSTE para sus 10 millones de derechohabientes y para las nuevas generaciones de servidores públicos.

Además, protege todos los derechos de los trabajadores en activo y de los jubilados, ahora los ahorros de los trabajadores estarán mucho más seguros. 

Con la aprobación de esta ley se demuestra que los acuerdos en política son posibles, se demuestra que la democracia en México funciona, se demuestra que los políticos se pueden poner de acuerdo para lograr los cambios que México necesita.

Por eso quiero reconocer la responsabilidad y visión de Estado de los legisladores del Partido Acción Nacional, del Partido Revolucionario Institucional, del Partido Verde Ecologista de México, del Partido Nueva Alianza y del Partido Alternativa Socialdemócrata, con su voto se ha concretado la reforma más relevante para México en los últimos 10 años. 

Esta ley es un triunfo de la política, es evidencia de que sí se puede transformar a México.

Hoy reitero mi llamado a todas las fuerzas políticas, sin distinción, a que trabajemos juntos, como ahora, para encontrar las coincidencias que beneficien al país.

Hay otros logros de la reforma que también son muy valiosos; por ejemplo, se crea el Pensionissste que manejará los ahorros para el retiro de los trabajadores y será administrada escrupulosamente por expertos altamente calificados, se mantienen y mejoran todos los seguros, prestaciones y servicios que actualmente se otorgan.

El Gobierno Federal, por mi parte, fortalece su compromiso con la seguridad social, se respeta la antigüedad de todos los trabajadores y el Gobierno garantiza los montos de pensión que corresponden a los empleados en activo.

En el marco de esta reforma, mi Gobierno refrenda su compromiso de mejorar los servicios de salud que otorga el ISSSTE.

Para ello se invertirán ocho mil millones de pesos en la construcción y rehabilitación de hospitales y clínicas, en la adquisición de equipos médicos de alta tecnología y en la contratación y capacitación de personal, en especial de médicos y de enfermeras.

Esta cantidad no tiene precedente en la historia de la institución y equivale a invertir en estos seis años toda la inversión proyectada para los próximos 25 años.

Podremos así mejorar significativamente todos los servicios que otorga el ISSSTE a sus derechohabientes: se mejorará el abasto de medicinas que tanta falta hace, se ampliará el número de guarderías en apoyo a las mamás trabajadoras, se reducirán los retrasos en la atención de especialidades médicas, se aumentarán los créditos hipotecarios y se crearán ahora los créditos para bienes de consumo duradero en favor de los beneficiarios y, por primera vez, se darán créditos para vivienda a los jubilados.

La reforma del ISSSTE tiene un profundo contenido social y humano, con ella los servidores públicos de México tendrán un porvenir más seguro y promisorio.

Y, además, permitirá que en un futuro próximo el Gobierno pueda liberar importantes recursos que México requiere para construir escuelas, universidades, hospitales, carreteras, para tener más seguridad o para cuidar nuestro medio ambiente, en pocas palabras recursos para impulsar el progreso de México.

Estimadas ciudadanas, estimados ciudadanos:

Sé que falta mucho por hacer en nuestro país, pero con esta reforma hoy nuestro querido México está mejor preparado para enfrentar con éxito el futuro.

La nueva Ley del ISSSTE es un gran triunfo para todos y el nivel de acuerdo político que la hizo posible nos hace sentirnos más orgullosos de ser mexicanos.

Es un triunfo para la economía también porque es el tipo de reformas que necesitamos para crecer a un ritmo más rápido y generar los empleos que tanta falta nos hacen.

Es, sobre todo, un triunfo de la democracia, un triunfo de la voluntad política para alcanzar acuerdos entre nuestros legisladores y las organizaciones de trabajadores.

Es muestra de que México sí puede renovarse y sí puede mejorar.

Muchas gracias por su atención y muy buenas noches.  (Cadena Nacional)
	COMENTARIO


Diputados que no han terminados sus estudios podrán hacerlo en la UNAM

Rafael Cardona, comentarista: En estos días recientes que hubo tanta información tan propicia para el debate y para el estrépito informativo, se nos pasó a todos un poco de noche algo que ocurrió en la Cámara de Diputados, que tiene relación con la UNAM. 

En tiempos recientes, que yo recuerde, el rector de la UNAM se ha acercado a la Cámara de Diputados dos veces: una para recordarles a los señores diputados cuál era la enorme dimensión de su ignorancia, cuando se estaba discutiendo el Presupuesto y se había mutilado a la universidad.

Llegó con las obras del entonces rector Manuel Gómez Morín y les dijo a los diputados del PAN, que hablaban de la mala calidad educativa, empezando por este señor diputado Padilla, que leyera un poco el pensamiento del fundador de su partido antes de mutilar los presupuestos de la educación superior.

La siguiente aproximación del rector, y no estoy en esto implicando ninguna relación causa-efecto, sino simplemente así ocurrió, fue a firmar un convenio con la Cámara de Diputados para que los señores legisladores que no hayan terminado sus estudios se puedan titular, y los que ya los terminaron puedan obtener una maestría o un doctorado.

Eso a mí me da mucho gusto, pero me parece fundamentalmente muy injusto y por qué me parece injusto, porque en este país, entonces, solamente tiene uno oportunidad de titulación tardía si es diputado. 

Yo digo, si los señores diputados son los reyes del ausentismo, a poco sí van a ser muy cumplidos para ir a tomar clases a la UNAM a cambio de que les den un título universitario. Entonces esto amplía las posibilidades nacionales de titulación en la educación superior, porque ya se puede uno titular cursando los estudios, se puede uno titular presentando exámenes de suficiencia personales, promovidos por tu propia capacidad intelectual, te puedes titular si eres diputado y te puedes titular si vas a Santo Domingo.

Ahora, los señores diputados, a los cuales no presumo que se les esté pagando ningún favor presupuestario ni sea esto parte de un me das, te doy; bueno, ya no solamente podrán dormir en la Cámara, sino que también podrán dormir en el aula, podrán ir a pasear en CU por las islas, ya se podrán sentir otra vez jóvenes, podrán ir a lo mejor a las instalaciones deportivas y en un descuido hasta jugar en los pumas.

José Cárdenas, conductor: Es muy interesante lo que tú planteas, sobre todo hay que pensar en un acto político, por lo menos así lo visualizo. El doctor Juan Ramón de la Fuente dejará de ser rector de la universidad para el mes de noviembre y ya no hay posibilidad de reelección, ya fue rector ocho años. Es un gran capital político, es un hombre estratega, astuto, en fin, ¿dónde va a quedar? ¿Adónde lo pones?

Rafael Cardona: Yo lo primero que haría sería darle un nombramiento, así sea Honoris Causa, de juez de plaza, porque le gusta y además porque entiende la tauromaquia como parte de una expresión propia cultural del pueblo de México.

Yo creo que él es un hombre llamado a otras muchas otras cosas, es un hombre joven, es un hombre que tiene talentos de muchos órdenes, en lo suyo es un buen especialista, en la psiquiatría. (Cárdenas Informa  19:35)
Hubiera salido más barato que José Ángel Gurría viniera a México

Enrique Galván, colaborador: En París, hace unas horas, concluyó un seminario al que convocó el ex secretario de Hacienda, José Ángel Gurría, ahora director de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, al que concurrieron más de 30 diputados mexicanos, son diputados de todos los partidos políticos y forman parte de las comisiones de Hacienda y Presupuesto de la Cámara.

Hubiera salido más barato que el señor Gurría viniera a México, en lugar de que 30 diputados fueran a Paris. Comenzó el seminario el lunes y el tema fue la reforma fiscal y hacendaria. Se trata de que nuestros legisladores conozcan lo que han hecho los países del primer mundo con miras a aplicarlo en México.

Lo malo es que México, aunque pertenece a la OCDE, no es un país del primer mundo, de los países ricos donde la gente percibe ingresos diez veces más altos que México, se gravan, por ejemplo, con impuestos las medicinas y los alimentos. El señor Gurría simpatiza mucho con la idea desde que era secretario de Hacienda, ojalá los diputados no regresen a México con una brillante idea para hacernos víctimas de un aumento de impuestos.

Por lo pronto, los señores diputados se quedarán no sólo hasta el viernes, sino todo el fin de semana en París, a distraerse un poquito, irse de compras y desde luego habrá tiempo para echarse un taquito de ojo en el Molino Rojo, al cabo sólo cuesta 118 dólares la entrada. A los diputados les sobran oportunidades para ir gastar nuestro dinerito.  (A las Tres)
	ENTREVISTA


Entrevista con Octavio Martínez Vargas, diputado del PRD
Julieta Mendoza, conductora: Los llamados alimentos chatarra no sólo hacen engordar e incrementar el colesterol sanguíneo, sino que también favorecen el desarrollo de gérmenes intestinales dañinos para la salud.

Cuando los niños sólo consumen alimentos chatarra, bajos en nutrientes, pueden padecer estreñimiento, obesidad, anemia o dificultad para concentrarse en las clases, lo que lleva un rendimiento académico deficiente e incluso problemas en la conducta. 

Vamos a platicar con el diputado Octavio Martínez Vargas, del PRD, presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados.

Se discutió en la Comisión de Economía en la Cámara de Diputados sobre esta minuta de los alimentos chatarra.

Octavio Martínez: El Senado de la República aprobó en meses pasados por unanimidad hacer reformas al Artículo 115 de la Ley General de Salud y al Artículo 49 de la Ley Federal de Protección al Consumidor, a efecto de prohibir la publicidad de los productos chatarra, toda vez que ha derivado en nuestro país altos índices de obesidad y de una serie de enfermedades que se derivan con la mala alimentación que producen los productos chatarra.

El de hoy sesionó la Comisión de Economía, de la cual soy integrante, en la Cámara de Diputados, para modificar estos artículos. Nosotros argumentábamos que era necesario continuar con lo que había mandatado el Senado, en términos de que no se debe publicitar los productos chatarra por los graves problemas de salud que esto representa. Sin embargo, los legisladores del PAN y del PRI nuevamente actuaron en mancuerna, consideraron que era incorrecto el planteamiento, que, por cierto, esta reforma la planteó un senador del PAN. Consideraron que era incorrecto, que no era una vía para poder corregir la obesidad y las enfermedades que se derivan de ésta, y desecharon este dictamen. 

Creo que es muy lamentable, el Gobierno debiese de estar preocupado por los altos índices de obesidad, México ocupa el segundo lugar en el mundo en estas enfermedades.

Julieta Mendoza: Es un dato alarmante, el segundo país que registra mayor número de obesos y si tomamos en cuenta que en las escuelas se venden alimentos chatarra.

Octavio Martínez: Todos esos productos que finalmente vienen causando daño a la salud. Nosotros consideramos conveniente transitar por la propuesta del senador de Acción Nacional, en el sentido de limitar la difusión. Sin embargo, no lo consideraron así los diputados del PRI y del PAN, decidieron desechar ese punto de acuerdo.

Si me permites resaltar, estos productos no llevan la leyenda de que el consumir estos alimentos en exceso puede generar obesidad o una serie de enfermedades públicas. Nosotros consideramos que es necesario.

A juicio nuestro se nos hace muy irresponsable la actitud que hoy asumieron estos legisladores, en términos de que no entendían el enorme problema que tenemos en nuestro país de salud pública y principalmente en los niños. Hoy, cuatro de cada diez niños tienen problemas de obesidad y necesitamos atenderlos de manera urgente.

Julieta Mendoza: Es lamentable lo que ocurrió en la Cámara de Diputados respecto a este tema. ¿Qué sigue o cuál es el siguiente capítulo en este tema?

Octavio Martínez: Esta iniciativa que presentó el senador del PAN no va a prosperar, ya fue desechada, lo que continúa es volver a plantear por otro legislador u otra legisladora de cualquier grupo parlamentario algunas medidas que nos vayan a ayudar a disminuir los problemas de salud. Consideramos que tiene que ser una iniciativa similar, pero que lleve la leyenda en todos los productos chatarra, de que consumirlo en exceso genera una serie de enfermedades, principalmente obesidad, diabetes, etcétera.

Julieta Mendoza: Muchísimas gracias, diputado.  (Antena Radio  18:47)
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· Diputados realizarán un homenaje a Pedro Infante 

INFORMACIÓN GENERAL 
Presenta PRD propuesta de Reforma Fiscal de AMLO 

Joaquín López Dóriga, conductor: El PRD presentó esta noche, en la Cámara de Diputados, la propuesta de Reforma Fiscal que les hizo llegar el ex candidato presidencial, Andrés Manuel López Obrador. (El Noticiero, 23:07, 11’’) 28/mar/07  

Diputados exigieron terminar las reparaciones de la Autopista del Sol

Joaquín López Dóriga, conductor: Diputados del PRD exigieron a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes que cumpliera el acuerdo de terminar la reconstrucción de la autopista para este sábado 31 de marzo.

Jesús Velázquez, diputado del PRD: … exigimos que esta autopista, esta vía a un destino turístico, como es Acapulco Guerrero, pues se pueda terminar la rehabilitación a la brevedad, se prometió que el 31 de marzo iba a terminarse esta rehabilitación, no se ven las condiciones para que se terminen, realmente estamos preocupados por la seguridad del turista. (El Noticiero, 22:49, 35’’) 28/mar/07        

Diputados del PRI y PRD piden que se audite la Biblioteca José Vasconcelos

Joaquín López Dóriga, conductor: Diputados del PRI y del PRD demandan a la Auditoría Superior de la Federación que audite esta obra, la Biblioteca José Vasconcelos, debido a las irregularidades en su construcción, que inaugurada, obligaron a que cerrara sus puertas. (El Noticiero, 22:58, 15’’) 28/mar/07     

Saluda Presidente Calderón a la nueva Ley del ISSSTE
Joaquín López Dóriga, conductor: Por la noche el Presidente, Calderón, envió un mensaje en Cadena Nacional de Radio y Televisión en el que saludó así la aprobación de esta, la primera gran reforma pendiente, la de las pensiones a los burócratas. 

Felipe Calderón, Presidente de México: "Con la aprobación de esta ley se demuestra que los acuerdos en política son posibles, se demuestra que la democracia en México funciona, se demuestra que los políticos se pueden poner de acuerdo para lograr los cambios que México necesita. 

"Por eso quiero reconocer la responsabilidad y visión de Estado de los legisladores del Partido Acción Nacional, del Partido Revolucionario Institucional, del Partido Verde Ecologista de México, del Partido Nueva Alianza y del Partido Alternativa Socialdemócrata. Con su voto se ha concretado la reforma más relevante para México en los últimos diez años. Esta ley es un triunfo de la política, es evidencia de que sí se puede transformar a México. 
"Hoy reitero mí llamado a todas las fuerzas políticas, sin distinción, a que trabajemos juntos como ahora para encontrar las coincidencias que beneficien al país". 

Conductor: En su intervención, el Presidente hizo una detallada explicación de los detalles, de las ventajas de la nueva Ley del ISSSTE y dijo que a partir de hoy, con esta reforma, México está mejor preparado para enfrentar el futuro con éxito y la calificó como un gran triunfo de todos. 

Felipe Calderón, Presidente de México: "Es un triunfo para la economía, también porque es el tipo de reformas que necesitamos para crecer a un ritmo más rápido y generar los empleos que tanta falta nos hace. 

"Es, sobre todo, un triunfo de la democracia, un triunfo de la voluntad política para alcanzar acuerdos entre nuestros legisladores y las organizaciones de trabajadores, es muestra de que México sí puede renovarse y sí puede mejorar". (El Noticiero, 22:43, 1’51’’) 28/mar/07  

La Cámara de Diputados cita a comparecer al secretario de la SEDENA
Conny Luévano, conductora: La Cámara de Diputados cita a comparecer el 28 de abril al secretario de la Defensa, general Guillermo Galván, para que rinda cuentas sobre los operativos en contra del crimen organizado. (Enfoque, 19:01, 12’’) 28/mar/07 

Foro sobre delincuencia en la Cámara de Diputados

Adriana Pérez Cañedo, conductora: En la Cámara de Diputados se realizó un foro sobre delincuencia. 

El secretario de Seguridad Pública capitalino, Joel Ortega, propuso que se elabore una ley para evitar indemnizar a los afectados en las expropiaciones de terrenos involucrados en actividades ilícitas, como los realizados en Tepito e Iztapalapa. 

Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública del DF: "... que permita incautarle propiedades a los delincuentes y que, al mismo tiempo, esto se pueda poner en función de proyectos productivos que permitan dislocar la infraestructura del crimen, incrementarles los costos a los delincuentes, pues quedándonos con sus propiedades, cuentas de banco y bienes embargados". 

Los legisladores del PRI y del PRD aprobaron la propuesta. En el mismo lugar, el ex fiscal de Colombia, Gustavo de Greiff, enumeró algunas medidas para combatir este problema. 

Gustavo de Greiff Restrejo, ex fiscal de Colombia: "La solución al narcotráfico es quitarle el negocio de las drogas a los corruptos mediante la regulación legal de la producción y del consumo y de la producción y del comercio, evitando, naturalmente, desalentando el consumo a través de campañas educativas". (Once Noticias, 21:16, 1’20’’) 28/mar/07 

Diputados realizarán un homenaje a Pedro Infante 

Alejandro Correa, reportero: El próximo 15 de abril se cumple el 50 aniversario luctuoso de Pedro Infante y la Cámara de Diputados ha determinado que el próximo 10 de abril se le rendirá un homenaje y una muestra fotográfica a Pedro Infante en la Cámara de Diputados. 

Todo esto atribuido por parte de la Comisión de Cultura en el recinto legislativo de San Lázaro, donde estarán expuestas 30 fotografías inéditas que muestran diferentes pasajes de la vida de Pedro Infante. (Monitor de la Noche, 21:22, 49’’) 28/mar/07 
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