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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 30 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRI piden al Gobierno Federal investiguen un video presentado por Televisión Azteca
· Emilio Gamboa asegura que lo que sigas tras aprobación de reformas del ISSSTE sigue una Reforma Hacendaria

· PAN se centrará en sacar adelante reformas de seguridad 
· Diputados del PRD envían misiva al presidente de la CNDH 

· Los diputados del PRI presentaron una iniciativa de Reformas a la Constitución respecto a los delegados de las instituciones

· Felipe Calderón envió a la Cámara de Diputados la iniciativa de una nueva ley de impuestos generales

· Aleida Alavez Ruiz, diputada del PRD pide una investigación civil, no militar sobre el caso Zongolica tras dictamen de la CNDH

· Comentarios acerca de las causales para la despenalización del aborto, Bertha Rodríguez, diputada del PRI

· Benjamín González Roaro, PAN: ¿Qué hubiera pasado con el ISSSTE?

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI piden al Gobierno Federal investiguen un video presentado por Televisión Azteca
Mario Campos, conductor: Por su parte, diputados del PRI, le pidieron al Gobierno Federal que investigue este hecho,

Cesar Duarte, PRI: Si la voluntad real del Ejecutivo Federal es poner orden al tema, esto es un elemento para que se vayan a una investigación a fondo inmediata y de todos los niveles de gobierno. 

Gerardo Vargas, PRI: Dan nombres, dan claves, son gente que conoce, que esta bien interiorizada de lo que pasa en el interior de nuestro cuerpos policíacos (Primera Edición, Canal 40, 7:15, 23”, jz)
Emilio Gamboa asegura que lo que sigas tras aprobación de reformas del ISSSTE sigue una Reforma Hacendaria

Dijo: Lo que quiero decirles es que se esta avanzando la Reforma Hacendaría, vamos a tener que procesarla en cada una de los grupos, el PRI esta convencido en llevarla a cabo. ¿Ahora que Reforma Hacendaría es lo que debemos trabajar? (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 06:10,53”, A.L)

PAN se centrará en sacar adelante reformas de seguridad 

Enrique Sánchez, reportero: Ahora que se aprobó la ley del ISSSTE el PAN centrará su energía en sacar adelante las reformas de seguridad pública y procuración de justicia, así como la reforma fiscal. 
Un día después de aprobada la reforma al sistema de pensiones del instituto los coordinadores de Acción Nacional en la Cámara de Diputados y Senadores, Héctor Larios y Santiago Creel Miranda, respectivamente, afirmaron que ya realizan trabajo político a fin de alcanzar el consenso con las demás fuerzas políticas, sobre estas reformas. 

Necesitamos cambiar el sistema con el cual operan el MP y las policías del país, agregó el exsecretario de Gobernación. 

En tanto Héctor Larios reiteró que su bancada trabaja en su propuesta de reforma fiscal, a la que desde ahora no calificarán de reforma estructural. 

Manuel Espino celebró la aprobación a la reforma del ISSSTE, ya que permitirá mejores servicios de salud para millones de trabajadores (Imagen, 7:37, 2’37”, monitoreo) 
Diputados del PRD envían misiva al presidente de la CNDH 

Para que explique los detalles sobre el informe sobre la necroscopia al cadáver del Ernestina Asensio Rosario, ya que no esta tomando en cuenta las pruebas de los familiares y de los testigos así mismo la fotografía donde aparece la señora con sangre en la cabeza, el secretario general de éste partido José Guadalupe Acosta Naranjo, luego de escuchar la entrevista de W radio, que le hizo el día de ayer a José Luis Soberanes, declaró que esta muy indignado por como se ha manejado el tema.(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:48,58”,A.L.)

Los diputados del PRI presentaron una iniciativa de Reformas a la Constitución respecto a los delegados de las instituciones

Héctor Guerrero, reportero: El PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para que los delegados federales de las distintas dependencias del gobierno, sean ratificados por este órgano legislativo. La propuesta a las reformas de la Constitución y a las leyes de presupuesto y de la administración pública, establece que para poder ser delegado federal de cualquier secretaría de Estado o dependencia, se debe contar con una experiencia mínima de seis años en la rama correspondiente.


La iniciativa tuvo el aval de 46 diputados del PRI, además de los coordinadores parlamentarios del PRI y del PRD (Primero Noticias, 8:37, 1’37”, jz)
Felipe Calderón envió a la Cámara de Diputados la iniciativa de una nueva ley de impuestos generales

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Presidente Felipe Calderón, envió a la Cámara de Diputados la iniciativa de una nueva Ley de impuestos generales de importación y exportación, a fin de modernizar el marco del comercio exterior y vigilar el ingreso de sustancias peligrosas en el país. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:11, duración 25´´, ys, 30-03-2007)

	ENTREVISTAS


Aleida Alavez Ruiz, diputada del PRD pide una investigación civil, no militar sobre el caso Zongolica tras dictamen de la CNDH

La diputada Aleida Ruiz del PRD,  en entrevista en el estudio con Eduardo Pasquel planteó la problemática sobre el caso Zongolica, como grave y difícil y que el mayor motivo por el que tomaron la Tribuna el día de ayer, es la ineficiencia para la investigación.

La diputada defiende el hecho de que la victima fue brutal y aberrantemente atropellada, pidió una investigación no militar y hace un llamado al ejercito para que se permita la investigación, junto con la Comisión Nacional de Derechos Humanos para detectar a los responsables y que la intranquilidad termine en esas comunidades.

La diputada dijo que es indignante y una actitud reprobable el hecho de que el presidente de la Cámara de Diputados, terminara la sesión y dejara todo para la siguiente semana junto con su partido (PAN) que mantiene una ideología que no deja avanzar en los temas(Radio Trece, 7:17, 15’37”,jz)

Comentarios acerca de las causales para la despenalización del aborto, Bertha Rodríguez, diputada del PRI

En entrevista en el estudio de Con Valor y con Verdad, la diputada del PRI, se enfoca en temas abandonados desde su punto de vista en el polémico tema del aborto.

Entre estos temas toca las finanzas y las campañas de educación sexual,  para prevenir  procesos de riesgo y embarazo, dijo que en el estado concreto del Distrito Federal, si así se determina se tomarán las medidas necesarias para el desarrollo de los términos que se indiquen.

Hace mención a la postura de su partido en un enfoque Federal, en donde argumenta que no hay una ideología claramente definida (Telefórmula, 6:17, 8’17”, jz)
Benjamín González Roaro, PAN: ¿Qué hubiera pasado con el ISSSTE?

Pedro Ferriz de Con, conductor: En entrevista telefónica el diputado panista, Benjamín González Roaro, habló sobre qué hubiera pasado con el ISSSTE si no se hubiera reformado.

Benjamín González, dijo que el ISSSTE iba destinado a una quiebra ya que sus ingresos no alcanzaban para cubrir las pensiones y los servicios médicos, ya año con año empeoraba esta situación. Incluso dijo que esto afectaba a las finanzas nacionales porque y creando un problema de atención a los derechohabientes. Aclaró que el instituto requería un ingreso anual de 50 mil millones de pesos para cubrir las pensiones y con esto, dijo, se aclara la magnitud de lo que se estaba destinando para cubrir este déficit. 

Reiteró que en corto plazo se van a ver resultados para los derechohabientes con más hospitales, con mejores servicios médicos, guarderías y una serie de servicios que el instituto en este momento no puede prestar adecuadamente.

Finalmente, habló de que los organismos que están en contra a las Reformas del ISSSTE, son personas que deben estar concientes de que estas instituciones se diseñaron en los años 50, por lo tanto, deben de ser reformadas, tal y como está sucediendo en todo el mundo. Declaró que es justo para las nuevas generaciones y que es falso que se privatice el sistema de esta institución. (Imagen pedro Ferriz de Con, 8:11, duración 12:52´´, ys, 30-03-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 30 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Suspenden en Veracruz a los doctores que examinaron a la mujer presuntamente violada en Zongolica

· Calderón envío iniciativa de exportación 
· Benjamín González Roaro, PAN: ¿Qué hubiera pasado con el ISSSTE?

· Arturo González: Resultados de auditorías

· La ASF entrega a la Cámara de Diputados resultados de la Cuenta Pública 2005
	TRABAJO LEGISLATIVO


Suspenden en Veracruz a los doctores que examinaron a la mujer presuntamente violada en Zongolica

Pedro Ferriz de Con, conductor: Suspende la Procuraduría General de la Justicia a los tres peritos que participaron en el cuerpo de la indígena de 73 años, Ernestina Asensio Rosario, quienes dictaminaron en primera instancia que había sido victima de una violación sexual, los peritos fueron puestos bajo investigación y van a ser sancionados si se comprueba que incurrieron en omisiones, o bien, que alteraron datos en el reporte de la autopsia, según dice la dependencia. Esta mujer se le reportaba como que había sido víctima  de un atropello sexual y por consecuencia de su muerte; después médicos legistas comprobaron que de eso no había absolutamente nada. Incluso el día de ayer, perredistas, para variar, tomaron la Tribuna en San Lázaro, tratando de que hubiera un debate sobre el tema de los soldados cuado ya había habido un informe de médicos forenses en donde se comprobaba que esta mujer había muerto víctima de un asunto ligado con un estado de desnutrición, que había tenido por consecuencia su muerte. 

Esto ocurrió luego de que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, había informado que la mujer no había muerto por lesione derivadas de un abuso sexual. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:24, duración 1:19´´, ys, 30-03-2007)

Calderón envío iniciativa de exportación 
Pedro Ferriz de Con, conductor: El presidente Calderón envió a la Cámara de Diputados, la iniciativa de una nueva ley de impuestos generales de importación y exportación, a fin de modernizar el marco del comercio exterior y vigilar el ingreso de sustancias peligrosas en el país.(Imagen, 8:11, 17”,Monitoreo, 30-03-2007)
	ENTREVISTAS


Benjamín González Roaro, PAN: ¿Qué hubiera pasado con el ISSSTE?

Pedro Ferriz de Con (PFC), conductor: Estoy en comunicación con el diputado Benjamín González Roaro, él fue director del ISSSTE y obviamente conoce las entretelas, las entrañas de lo que aquí se ha modificado; Benjamín, te saludo esta mañana. 
Benjamín González Roaro (BGR): Muchas gracias Pedro, qué gusto saludarte, estoy a tus órdenes. 

PFC: Igualmente diputado, tú veías que el ISSSTE de no modificar su ley en la parte del régimen de jubilaciones y pensiones, ¿Hacia dónde iba de no haberlo hecho? 

BGR: Mira, iba a una quiebra, de hecho, si fuera empresa privada podríamos decir que estaba quebrado porque sus ingresos no alcanzaban para cubrir las pensiones y para cubrir los servicios médicos, cada año era peor esta situación y ya no solamente era el problema con el ISSSTE, esto estaba afectando las finanzas nacionales y creando un problema de atención a los derechohabientes muy grave. 

PFC: Fíjate Benjamín que muchas veces la gente no entendemos la proporción de los dineros que se necesitaban ahí para cumplir con los compromisos, ¿Tienes alguna forma de poderlo ilustrar? 

BGR: Si, mira, lo que requería el instituto año con año para pagarlas pensiones, por ejemplo, en el 2001 cuando fue el primer año de mi administración, se requirieron diez mil millones de pesos, este año 2007 se le están transfiriendo 50 mil millones de pesos al instituto para que pueda cubrir las pensiones, 50 mil millones de pesos en un presupuesto como el que utiliza un estado como Michoacán, como Guanajuato, como Querétaro, es un presupuesto mayor al de la mayor parte de las secretarías de estado, y obviamente es mucho más dinero del que se utiliza en el combate a la pobreza, con esto nos estamos dando cuenta de la magnitud de los recursos que se estaban destinando para cubrir este déficit. 

Ahora, la reforma que se aprobó en el corto plazo va a requerir más recursos, el gobierno está haciendo ahí un esfuerzo extraordinario para poder salvar al Instituto, pero en el mediano plazo que será a finales de este sexenio y principios del otro se empezarán a ver los resultados importantes para el país, para las finanzas públicas, y lo más importante, para los derechohabientes en el muy corto plazos e van a ver resultados con mejores hospitales, con mejores servicios médicos, guarderías, en fin, una serie de servicios que el instituto en este momento no puede prestar adecuadamente. 

PFC: ¿Tú puedes entender Benjamín, que haya organizaciones políticas, o bien sindicales que vayan en contra o que puedan interpretar esto como un retroceso para los derechos de los trabajadores? 

BGR: Mira, la verdad estas reformas en el mundo son muy difíciles, oí la nota del diario de San Diego que retobaba al presidente Bush por no haberle entrado al tema, en efecto, Alan Chrisman en el año 2003 señaló que el problema más fuerte que tenía Estados Unidos era su problema de pensiones, no le entró el gobierno del presidente Bush pero le tendrá que entrar algún gobierno próximamente, todos los países del mundo están cambiando su sistema de pensiones, no son reformas sencillas, son muy complicadas, porque a veces falta un esfuerzo de hacer entender a las personas que las condiciones han cambiado, que estas instituciones se diseñaron allá en los años 40 ó 50, cuando la gente vivía menos tiempo, cuando había muchas personas incorporándose al mercado de trabajo, teníamos una tasa de natalidad muy elevada, cada vez había más personas que entraban al trabajo y podían con sus cotizaciones pagar las pensiones de los que se iban; hoy la tasa de natalidad ha bajado, hoy vivimos más años, y por esa razón en el mundo se están cambiando los sistemas de pensiones y de seguridad social, sin renunciar a que la seguridad social es el principal instrumento de justicia para la población, entonces yo entiendo a los trabajadores que tienen inquietud, lo que no entiendo es a las organizaciones que quieren lucrar con estas inquietudes asustando a los trabajadores y malinformándolos para que salgan a la cale y digan que se están perdiendo sus derechos, a mi me han preguntado algunas personas "¿Oye, ya no vamos a tener servicios hospitalarios, solamente vamos a tener la pensión de medicina preventiva?" ¡Obviamente que eso es totalmente falso! "Oye, ¿Ya no nos van a pagar las pensiones, a los que estamos jubilados nos las van a dejar de pagar?" 
No es cierto, es totalmente falso, yo creo que ahorita las personas no deben de angustiarse, la ley entrará en vigor cuando la promulgue el señor presidente, pero habrá tiempo suficiente para que vayan tomando sus decisiones, para que se vayan enterando y vean que esta reforma, en el fondo, está realmente siendo muy ventajosa para todo el mundo. 

PFC: Si, yo pienso que esto un paso definitivo que, de no haberlo dado, esto para las siguientes generaciones hubiera sido algo imposible, simplemente imposible hacer, de haber podido ya entonces consolidar. 

BGR: Es justo para esas nuevas generaciones. 

PFC: Es justo para eso, fíjate que hoy estamos viviendo las consecuencias de la no acción legal de hace 20 o 25 años, y bueno, ahí lo tenemos; Benjamín, nos llamaba mucho la atención el que había un círculo, no sé si tu lo identifiques, que trataba de identificarte a ti como exdirector del ISSSTE con un esfuerzo de hacer con otro sistema de hospitales privados encabezados por Olegario Vázquez Raña la posibilidad de que parte de las obligaciones que tenía el ISSSTE con los derechohabientes se pasaran a un sistema privado, ¿Tu entiendes esa parte? 

BGR: Mira, la verdad estoy muy... ¿Qué te diré? Confundido, oí las declaraciones del senador Carlos Navarrete a quien yo respeto y considero una de las personas más serias del PRD en donde decía que esta reforma yo la estaba buscando porque tenía un interés con grupos hospitalarios, haciendo alusión a los Hospitales Ángeles, para que los servicios médicos se prestaran a través de estos grupos, la verdad es que esto es absolutamente falso alguien aprovechó la buena intención del senador, le dio información incorrecta y yo quiero aprovechar tu programa para aclarar que yo nunca he tenido, no tengo y no pienso tener en mi vida alguna actividad privada, menos en el área de hospitales que requiere de una especialización y muchísimos recursos que no están a mi disposición, y que tampoco se malinforme a la gente, esto sale que hay un artículo de la ley que señala que se podrá subrogar servicios médicos y servicios sociales, te voy a explicar qué significa esto: el ISSSTE nació subrogando sus servicios médicos, no tenía hospitales, no tenía doctores y hoy en la actualidad hay zonas donde tienes 20 o 30 derechohabientes en zonas alejadas del país donde no vas a poner una clínica porque, vamos, no es costeable, entonces se contrata un médico de la localidad y este médico da el servicio de atención preventiva, ya si el paciente requiere de más especialidad tiene que trasladarse a la ciudad cercana, y vamos a suponer que en esta ciudad cercana le hacen su análisis de laboratorio, le hacen su análisis de rayos X, pero necesita una tomografía y la tomografía la pueden tomar hasta la capital, pagarle a la persona el traslado a la capital sale más caro que hacer la tomografía en la localidad con un servicio particular, entonces se subroga ese servicio y lo mismo pasa con las guarderías, hay lugares donde tienes demanda para diez niños, no vas a abrir una guardería del ISSSTE para diez niños, subrogas con un particular el servicio para diez niños, esto es lo que dice el artículo. 

PFC: Es que se ha utilizado este petate del muerto para decir "se está privatizando el sistema de salud en el país" y entonces yo creo que por ahí se dio, pero se me hace como dices, diputado, irresponsable el decir y señalar sin una base lo que después de todo no es ni siquiera un nicho de mercado para una cadena de hospitales privados, una pretensión a nivel nacional de algo que tiene totalmente otra forma social de resolverse con lo que es el sistema de salud dado a los trabajadores del estado por el ISSSTE, yo creo que son dos cosas totalmente descuadradas y por lo mismo, qué bueno que coincidimos en esto, y yo te ubico como un hombre que siempre has sabido qué es ser un servidor público, lo has hecho en diferentes instancias, en educación, en salud, ahora en el proceso legislativo, y yo te conozco y te ubico como un hombre serio, y bueno, en fin, simplemente lo aclaramos para el auditorio. 

BGR: Pedro, te agradezco mucho tus comentarios pero principalmente la oportunidad de platicar sobre la ley y mira, un mensaje final: de verdad que la gente no se angustie, no se deje llevar por mala información, que espere que llegue la información por conducto de su dependencia, de su sindicato y obviamente van a ver que las cosas no son como se las están pintando. 

PFC: Fíjate nada más, una última reflexión de mi parte, Benjamín: Cuando vino Michelle Bachelet nos decía: "hicimos nosotros as primeras modificaciones al régimen de jubilaciones y pensiones hace 25 años", o sea, tenemos ahí un pequeño rezago de un cuarto de siglo... 

BGR: No, pero además otra cosa muy importante, qué bueno que lo aclaras, en la cámara de Diputados, Bachelet dijo "Y vamos a volver a hacer modificaciones porque estamos buscando una pensión básica para todos, solidaria"; bueno, precisamente la ley del ISSSTE ya establece esa pensión mínima, solidara, que el estado garantiza a las personas que no lleguen a ahorrar una cantidad suficiente para recibir por lo menos una pensión equivalente a dos salarios mínimos burocráticos, a eso se refería Bachelet, porque ellos no tienen esta parte en su sistema que nosotros ya incorporamos, con otra novedad que no existe en Chile: en nuestro caso, los trabajadores pueden ahorrar cantidades adicionales voluntarias, y por cada peso que metan el estado mete 3.25 pesos, entonces realmente vamos adelante de lo que se ha hecho en otros países, obviamente asimilando esas lecciones de lo que con ellos no funcionó bien, aquí se está incorporando. 

PFC: Si, qué bueno que dices es a parte porque es un avance de lo que aquí en esta ocasión se ha hecho pero ah, qué trabajo nos cuesta; diputado Benjamín González Roaro, me da mucho gusto saludarte esta mañana. 

BGR: Te agradezco mucho Pedro, un saludo a todo tu auditorio. (Imagen pedro Ferriz de Con, 8:11, duración 12:52´´,  30-03-2007)

Arturo González: resultados de auditorías

Carmen Aristegui (CA): Le hablábamos este mañana sobre el informe que presentó el auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón. 


Habló del quinto año del gobierno del sexenio de Vicente Fox, es toda una lista de informaciones importantes que vamos a recuperar nuevamente esta mañana con el propio auditor, que se encuentra en la línea telefónica de W Radio, Arturo González de Aragón. Arturo, gracias por tomar esta comunicación, buenos días. 


Arturo González de Aragón (AG): Mi querida Carmen, muy buenos días, ¿cómo estás? 


CA: Bien, gracias. Cuéntanos los detalles de lo que ayer informaste. 


AG: Bueno, mira, como tú sabes, cada año informamos esto a la Cámara de Diputados. Lo fundamental es que ahora crecieron las auditorías en un 48 por ciento, ahora hicimos 627 auditorías, de éstas derivaron cuatro mil 505 observaciones, que a su vez generaron cinco mil 182 acciones. 


El monto de lo observado representa 26 mil 342 millones de pesos, pero una precisión que es importante, recordemos que tienen todos los centros fiscalizados un plazo de 45 días hábiles, los cuales se cumplen en la segunda quincena de junio, para aclarar todas estas observaciones. 


Nosotros una vez que recibamos toda la documentación justificatoria haremos el análisis de procedencia para en su caso darlas por solventadas o bien efectuar las promociones de sanciones administrativas o las sanciones económicas resarcitorias, que es una facultad exclusiva de la Auditoria Superior, o en su caso la posible denuncia de hechos. Esta es la situación de carácter general. 


En cuanto a... 


CA: ¿La cifra global, perdón, la cifra global que mencionas es de qué, de que cantidad, 26 mil millones? 


AG: Veintiséis mil 342 millones, Carmen. 


CA: Es una cantidad bastante alta o qué piensas. 


AG: Sí, bastante alta, pero fíjate que haciendo un análisis, hace unos días, sobre cómo ha venido el comportamiento, en la cuenta pública 2004 habíamos observado 33 mil millones, ahora fueron 26 mil 342. 


De manera que yo te diría que se fueron aprendiendo en el camino, aunque es una cantidad bastante fuerte... 


CA: Ahora, ¿tiene este plazo para entonces responderte, para informarte qué fue lo que pasó con esas irregularidades que tú detectas y ya veremos de ahí? 


AG: No, perdón, Carmen, no son irregularidades todavía. 


CA: ¿Son observaciones? 


AG: Son observaciones, exacto. Ésa es la parte importante. 


CA: Muy bien. 


AG: Ahora, yo recordaría una cosa, Carmen, nosotros de todo lo que hemos señalado en estos cinco años, llevamos recuperados contantes, sonantes y comprobables 24 mil 313 millones de pesos, lo que representa 30 veces nuestro presupuesto anual. 


De manera que nosotros estamos acreditando en los hechos la validez de nuestra actuación decidida Carmen. 


CA: Ahora, lo que viene entonces es el plazo correspondiente y lo que ya tú entonces podrás identificar sí o no como irregularidades. 


AG: Así es. 
CA: Para tener un punto de referencia del dato que dabas anteriormente, para entender la evolución de estos fenómenos, por ejemplo, del caso de los 33 mil millones de pesos que presentantes como observaciones, ¿de esto qué terminó siendo irregularidad en el manejo de los dineros en aquel entonces? 


AG: Aproximadamente yo te diría que unos cinco mil millones de pesos. 


CA: Digo, para poder hacer una proyección a lo mejor. 


AG: Exacto, quizás un poquito arriba del 10 por ciento se convierte en una realidad y resultan en devoluciones o bien en fincamiento de responsabilidades. 


CA: Ahora, debe haber ahí un rango diverso de observaciones, ¿las más significativas o las más graves que encuentras en tu revisión? 


AG: La primera, que ésa ya no tiene vuelta de hoja, es una denuncia de hechos que estamos preparando en contra del Sistema de Administración y Enajenación de Bienes por la venta de 121 inmuebles del IPAB que se vendieron por abajo del valor del avalúo y de catastro. 


Nosotros estimamos un daño patrimonial cercano a los 11 millones de pesos. 


CA: ¿A quién se le vendieron? 


AG: ¿A quién se le vendieron? A una bola de gente. 


CA: ¿No hay ningún apellido Bribiesca en este conjunto? 


AG: No, no lo hay, y nosotros precisamente hicimos toda esta revisión dentro del seguimiento del paquete de fiscalización de todo lo que es rescate bancario y nos encontramos esto. 

Entonces, estos 121 inmuebles del IPAB se vendieron indebidamente por debajo del valor del avalúo. 


CA: Entonces, perdón que te insista, ¿ahí no están los Bribiesca... 


AG: No están. 


CA: ¿Pero están en el tema de otros créditos, están en algún lado de tu revisión los nombres Bribiesca? 


AG: No los encontramos porque nosotros revisamos toda la parte relativa al nuevo programa que firmó del IPAB con los cuatro bancos vivos. Revisamos toda la legalidad, la cual resultó correcta en términos de ley, no encontramos en la revisión de toda la cartera que se desvió, tanto la vigente como la vencida de los cuatro bancos vivos, ninguna participación de estas empresas. 

CA: Ahora, entonces este caso, que es el que destacas, que no tiene vuelta de hoja, ese sí es claramente ya una irregularidad porque ya está en proceso la denuncia. 


AG: Así es. 


CA: Ahora, ¿está involucrando autoridades del IPAB, qué rango de autoridades involucra esto que nos informas? 


AG: A las del SAE. 


CA: Perdón, SAE, el sistema de administración... 


AG: El Sistema de Administración y Enajenación de Bienes. 


CA: ... y enajenación de bienes. 


AG: Porque acuérdate que el IPAB le dio al SAE este firmó para que los vendiera. 


CA: Entonces, ahí el IPAB no tiene que ver, sino el SAE es quien los vendió. 


AG: Exactamente. Y a ellos vamos a enderezar la denuncia nosotros. 


CA: ¿A la cabeza del SAE? 


AG: A los que resulten responsables. 


CA: Bueno, ese es un caso. ¿Otro que destaques? 

AG: Bueno, yo te comentaría muy rápido que tenemos el caso de la Biblioteca José Vasconcelos, las cuales han sido 652 millones de pesos, ya se recuperaron... más de ocho millones. 

Sin embargo hay problemas técnicos en la construcción obvios, de manera que estamos observando cerca de 20 millones de pesos. 

CA: En el caso de Enciclomedia, que tenía un presupuesto original de dos mil cien millones, le quitaron recursos por mil 600 dentro del sector salud, obviamente cumpliendo por la norma, y únicamente le dejaron un ejercicio de 478 millones de pesos, ahí estamos observando 70 millones de pesos. 

Pero aquí hay algo que todavía no se comprueba, la instalación del programa en el objetivo de 18 mil 500 aulas. Nosotros tenemos pendientes por aclarar siete mil 300 aulas que no hemos localizado todavía. 

De manera que tienen este plazo para aclarar esta situación. 
Pero yo te comentaría el caso más delicado es el de estados y municipios, ahí hemos detectado una serie de observaciones en relación al ejercicio de todos estos recursos y están involucrados aquí varios gobiernos estatales, dentro de los cuales destaca el Estado de México, con 175 millones observados, Tamaulipas con 60, Puebla con 31, Hidalgo con 218, el gobierno de Oaxaca, derivado de la controversia se han observado que en la cuenta pública de 2002 por 53 millones, el 50 por ciento de lo observado, y dentro de la cuenta pública de 2005, 82 millones estamos observando al gobierno de Oaxaca. 

En el gobierno del DF hay observaciones a los distribuidores viales de San Antonio e Insurgentes por fallas técnicas. En el de San Antonio estamos observando cien millones de pesos y en el de Insurgentes 15 millones de pesos. Eso te diría que es lo que... 

CA: Muy bien, pues estaremos muy atentos de lo que venga, porque ahora todas las autoridades involucradas en este tema, en estas observaciones, tendrán como has dicho que dar respuesta y veremos qué queda de todo esto, pero por lo pronto con el conjunto de observaciones que estamos viendo, que nos comentas, más las que presentaste el día de ayer en estos puntos, ¿quién se salva de ser observado? 

Bueno, de ser observado nadie, pero de registrar observaciones que tienen que aclarar, ¿quién se salva? 

AG: Este, pues hay instituciones que están bien, mira, por ejemplo Reforma Agraria. 

CA: Ah, mira. 

AG: Fíjate. Reforma Agraria ha sido una sorpresa para nosotros agradable, obviamente, porque actúan de inmediato con instrumentos de control y corrección. Déjame decirte un estado ideal. 

CA: A ver. 

AG: Los órganos internos de control, si actuaran como debieran cuando llegara la Auditoría Superior de la Federación no debía de haber una sola observación. Qué es lo que está pasando, en términos futbolísticos, nos están goleando. 

CA: Desde dentro. 

AG: Pues sí. 

CA: ¿Y qué pasa con los órganos de control internos, por qué no funcionan? 

AG: Pues yo creo que tienen que actuar con mucho mayor severidad, privilegiar los perfiles de las personas que son contratadas para sus puestos... 

CA: Pero te hago un comentario, ¿cómo logran que un funcionario o funcionaria que tenga esa fundamental tarea haga bien su tarea si le paga el observado? 

AG: Ese es un problema de origen, tienes toda la razón. Los tenemos que hacer totalmente autónomos y depender de una instancia diferente de las empresas donde prestan sus servicios... 

CA: ... perdón Arturo, bueno pues ahí está el tema. Yo creo que hay mucho que platicar sobre lo que pasa en nuestro país en el ámbito federal, estatal, municipal, en todos los ámbitos del poder público en materia de fiscalización. 

AG: Mira, te haré un comentario, como un diagnóstico general de todo lo que hemos visto yo diría que hay tres elementos que son detonadores de muy alta corrupción. 

CA: A ver. 

AG: Y es exceso de burocracia, tramitología y sobre todo, sabes qué Carmen, discrecionalidad. Estos son gravísimos elementos de detonación de corrupción... 

CA: ¿En dónde encontraste ese exceso de discrecionalidad? 

AG: En todos lados Carmen. 

CA: ¿En todos lados? 

AG: En el fondo de excedentes petroleros, la forma en que se aplican los excedentes petroleros, no hay fórmulas claras, entonces Hacienda aplica los recursos en función a como va el balance económico. 

El exceso de discrecionalidad para los créditos fiscales, si vemos la política fiscal y los resultados de la revisión que hicimos a los créditos fiscales en el SAT, a las devoluciones de los créditos, es impresionante, tenemos que acotar y eliminar al máximo las discrecionalidades en este país. 

CA: ¿Qué me dices? 

AG: ... que nos están ahogando. 

CA: ¿Qué me dices de el uso de los remanentes en el Congreso, por ejemplo, que se los reparten los legisladores? 

AG: Ahí está el ejemplo Carmen. 

CA: Por ejemplo. 

AG: Ahí está el ejemplo de las… ... 

CA: Y está pasando ahorita, está pasando en este preciso instante. 

AG: Mira, te acuerdas que nosotros estamos hablando de cuenta pública 2005 que no fue problema, lo tarde que se rinde la cuenta. Bueno, pero independientemente de eso déjame decirte que ayer que rendí mi informe en la Cámara, uno de los coordinadores de las bancadas, y voy a omitir el nombre Carmen, me planteó su preocupación por la falta de transparencia. 

Entonces, obviamente... 

CA: En el Congreso naturalmente. 

AG: Sí exacto en el Congreso, ya firmamos una petición y la vamos a honrar, detrás del Congreso que hagamos una auditoría integral a la Cámara de diputados. Y ya está decidido por parte nuestra que vamos a hacer una auditoría integral a la Cámara de Diputados en la cuenta pública 2006... 

CA: Ah, interesantísimo. Oye, ¿y puedes actuar en el Poder Judicial? Porque ahora que hablamos de... 

AG: Claro que sí. 

CA: ... repartición de los panes, estábamos recordando algo que también comentamos contigo en otra ocasión sobre aquel famoso y escandaloso fondo de retiro para los magistrados del Tribunal Electoral que se hicieron con lo que les sobró del presupuesto, lo cual es un incentivo perverso, igual que el Congreso de ahorrarse los dineros porque después se los embolsan. 

AG: Ahí está otro de los casos de las discrecionalidades Carmen. Pero déjame decirte algo muy bueno, al principio de este año el ministro presidente del Tribunal Electoral me pidió una cita, se la concedí, fue a verme y me dijo que estaban devolviendo los remanentes a la Tesorería de la Federación. 

CA: Pero no fue completo. 

AG: No fue completo, le pedí de favor que me mandara un escrito anexándome los comprobantes correspondientes. 

Obviamente este es el nuevo presidente, de manera que ya es una decisión por el camino correcto, cancelaron también algunos de los fideicomisos, pero esa es nuestra guerra de todos los días y tenemos que insistir en ello. 

CA: Este nuevo presidente te habló de la devolución total de estos recursos, porque el anterior presidente dijo que se devolvería una parte de los recursos, pero el presidente actual. 

AG: Se devolvió una parte. 

CA: También una parte. 

AG: Sí, este, no recuerdo la cantidad, la tengo por ahí, son 60 ó 70 millones de pesos, pero creo que el haber cancelado ya algunos de estos fideicomisos ya es una decisión muy correcta. 

CA: Pues sí, pero bueno, como tú dices, hay un amplio margen de discrecionalidad en el país, que es un ingrediente de los tres que mencionas que detonan un fenómeno de corrupción que está ahí. 

AG: Así es. Y que no lo vamos a abatir mientras no pensemos en grande con acciones de verdad revolucionarias. 

CA: Pues ahí está. Lo platicaremos si nos lo permites, en otras ocasiones, por lo pronto te agradezco mucho tu presencia en W Radio. 

AG: Al contrario, es un gran gusto Carmen, gracias. 

CA: Gracias. Arturo González de Aragón, el auditor Superior de la Federación. Vaya reflexión que hace sobre el tema de la corrupción en nuestro país y, bueno, de la mano de los resultados de esta revisión de la cuenta pública, en este caso las observaciones que se hicieron a un conjunto de recursos por 26 mil millones en nuestro país en las diferentes áreas del poder público en el quinto año de gobierno de Vicente Fox. (Carmen Aristegui, Hoy Por Hoy, 08:22:55”, A.L, 30-03-2007)
La ASF entrega a la Cámara de Diputados resultados de la Cuenta Pública 2005
Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: Víctor Sánchez. 

Víctor Sánchez (VS):Anda generando mucha información el auditor superior de la federación, Arturo González de Aragón. 

ERH: Dartañán. 

VS: Dartañán. Fíjate que la Auditoría Superior de la Federación entregó a la Cámara de Diputados los resultados de la cuenta pública 2005, en la cual se detectan algunas inconsistencias como son 26 mil 342 millones de pesos. 

El informe es muy detallado, se deriva de la realización de 627 auditorías, cuatro mil 047 observaciones que se le hizo al Gobierno de Vicente Fox, así como 182 acciones promovidas por la auditoría hacia diversas dependencias del Gobierno Federal. 

Hubo en algunos casos cosas interesantes, se generaron algunas observaciones y estas observaciones fueron acatadas según esto. 

Pero hay 431 casos de responsabilidad administrativa, ¿qué significa? Que son gente que utilizó el dinero y no aclaró cómo lo había usado e implicaba su responsabilidad primero administrativa y en dos casos llegaron a denuncias de hechos ante la Procuraduría, no da el nombre de estos dos funcionarios. 

Da ante la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación la situación definitiva de toda la documentación que se proporciona y habla también de, precisamente, esas inconsistencias por 26 mil millones de pesos. 

Nada más tomando en cuenta qué tan grande es este paquete, correspondería como el 15 por ciento de lo que espera el Gobierno Federal recaudar en impuestos por concepto de homologar el IVA a medicinas y alimentos. 

Entre otros de los aspectos concluye que el Poder Legislativo acaparó la mayor parte de las revisiones, hubo sólo un caso del Poder Judicial. El Ejecutivo fue el que tuvo que realizar todas las revisiones y todos los ajustes. 

Esto es por una parte la información que proporciona, pero después viene otra que esa sí llama muchísimo la atención, donde se lanza contra una dependencia, digo, no se lanza, sino está haciendo el análisis de la información de la dependencia, la Secretaría de Hacienda, en el sexenio pasado. 

Dice el auditor que informó que en el quinto año de gobierno de Vicente Fox se cometieron irregularidades que implican daños a la hacienda pública y precisamente por este aspecto, porque en algunos casos, alrededor de siete mil millones de pesos, tuvieron que devolverse o no se cobraron adecuadamente de impuestos a cien importantes consorcios, no dice los nombres de esos consorcios. 

En algunos casos, precisa, Hubo pagos individuales de ISR en ese año, deducidas las devoluciones, mismas que fueron menores a 74 pesos. 

Casi nada, es decir, que todos pagaron alrededor de entre tres mil 700 pesos de impuestos, son empresas muy grandes que tienen hasta dos mil empleados, no dicen nombres. En otros casos dice que hay cincuenta empresas que pagaron hasta 67 pesos por IVA, en fin. 

Son una serie de cuestiones que está hablando y toca un caso concreto, el de Transportación Marítima Mexicana, donde hubo una devolución de impuestos por casi 13 mil millones de pesos por concepto de IVA y responsabiliza al SAT y a la Tesorería de la Federación, a la Secretaria de la Función Pública, a la PGR, a la SCT y a otros órganos más, actuar oportunamente para evitar el desembolso. 

Esto lo dice porque es un fuerte golpe al erario, cuando dice que esto podría haberse evitado si Hacienda, la PGR, hubieran realizado una mejor labor de abogados ante los tribunales. 

Desde mi punto de vista si le correspondía la devolución a esta empresa está correcto. 

Y después habla que los entes auditados tienen 45 días, que ya están contando, para entregar evidencias y documentación. Sin embargo las irregularidades se concentran en varias dependencias: Energía tiene irregularidades por ocho mil 400 millones de pesos; Hacienda por seis mil 300, Salud por cuatro mil 300; algunos estados de la República, no menciona cuáles, y el DF por dos mil 800; la SEP por mil 600. 

En fin. Y otros sectores por mucho menos cantidades. 
Todo esto nos lleva a un solo caso, hay incompetencia en el manejo de los recursos públicos, no hay un control suficiente en la contraloría y aquí estamos viendo que se utilizan los recursos, vienen las operaciones y las... son como las llamadas a misa, nadie va hacerles caso. 

Y en el caso de Transportación Ferroviaria Mexicana, ¿aquí sabes por qué llama a la sospecha? Precisamente por haber sido una de las empresas más beneficiadas por el gobierno de Ernesto Zedillo y que en la administración de Vicente Fox no cambió casi nada, siguió siendo beneficiada, se habla, y esta es una acusación que hace entre líneas González de Aragón, es de que precisamente las dependencias dedicadas a defender los recursos del gobierno, del erario, simplemente dejaron perder el caso y esto se puede ir hasta las ultimas instancias. 

La verdad yo revisé el caso de TFM y pues sí presentaron algunas defensas más o menos adecuadas, pero se vio muy débil la defensa por parte del gobierno, o sea los trabajadores de Hacienda, no presentaron todos los elementos para defender esos casi 13 mil millones de pesos. 

ERH: Muy bien, muchas cifras. 

VS: Son la danza de los millones de pesos que se manejan irresponsablemente en algunos casos (Ruiz Healy, 9:30, 7’19”, Monitoreo, 30-03-2007)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


El Congreso analiza modificación laboral para proteger a empleadas domésticas
Conductor: La diputada del Partido Nueva Alianza, Blanca Luna Becerril, dijo que el Congreso ya analiza modificaciones a la Ley del Trabajo, a fin de proteger los derechos de este sector de la población económicamente activa:

“…Pero es como el acuerdo que no queda muy claro ni precisos, es un poco como trabajo en la clandestinidad, aunque todo el mundo sabe que existen no, queda muy poco claro sobre sus derechos, sobre lo que tienen acceso, sobre los horarios.

Y bueno, cuando ya se inconforman –en términos generales– son despedidas o les dan por terminados los servicios en la casa donde los presten. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:05, duración 43”, 30/03/07, reoc)
Calderón celebra la decisión de calificar a México como economía estable
El Presidente Calderón celebra la decisión de la calificadora internacional de riesgo, de aumentar la nota de país, de estable a positiva, lo cual demuestra que la economía mexicana goza de buena salud:

La calificación de México pasó de ser, simplemente, de un país estable a una calificación de muy positiva; gracias al manejo responsable de las finanzas públicas, a la reciente aprobación de las reformas del ISSSTE por parte del Congreso y por las recientes alentadoras de las perspectivas del país. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 42”, 30/03/07, reoc)
Entrevista a diputado federal sobre demanda a director y exdirector de Bibliotecas RESUMEN
Héctor Jiménez: Está en la línea el diputado José Alfonso Suárez del Real, secretario de la Comisión de Cultura. ¿Hoy se presentó para denunciar al que fuera director general de Bibliotecas y al exdirector?

JASR: En efecto, entiendo que es por un compromiso que hicimos con la ciudadanía, al tener conocimiento del uso que hizo de la Biblioteca, para fines distintos de los cuales fue constituida. El día de hoy acudimos a la Secretaría de la Función Pública, para presentar una denuncia en contra de quien fuera hasta el día de ayer director general de Bibliotecas, así como en contra de quien fungió como director general de Bibliotecas en el año 2006.

Los hechos son del conocimiento público, el propio maestro Juárez presentó su renuncia reconociendo que había violentado lo dispuesto por el artículo 9 del Reglamento General de los Servicios Bibliotecarios, al haber autorizado a una compañía que tomara fotografías para incluirlas en su catálogo comercial que ya está circulando en el país.

En el caso del anterior, la denuncia va en el sentido –por la información que nos hicieron llegar– de un banquete que se llevó a cabo el 14 de noviembre en las instalaciones de la mega biblioteca al término del informe del director de Canal 11 (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:33, duración 2’, 30/03/07, reoc)

Exige Cota a Calderón investigar a Joel Ayala y Esther Gordillo por presunto fraude
Conductor: El dirigente nacional del PRD, Leonel Cota, exigió al Presidente Calderón que en lugar de festejar las reformas al ISSSTE, investigue a los líderes de burócratas Joel Ayala y del magisterio, Elba Esther Gordillo, por presuntos fraudes: “Cuando menos ellos, públicamente ante gobernadores, comprometían acciones ¿cuántas viviendas quieres? decía Joel Ayala, ¿cuántas viviendas quieres? decía Elba Esther Gordillo. Por lo que en función de ello, entiendo que ese tipo de fraudes tuvieron la complacencia”.

“Particularmente el PRD, exige que se investigue a “Bima”, que es un fondo multimillonario que se dedicó previo al 2 de julio, y al que hoy lo quieren tapar”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:08, duración 44”, 30/03/07, reoc)
PRD en San Lázaro: que órganos y tejidos de delincuentes muertos sean donados
Javier Giles, reportero: El PRD en la Cámara de Diputados propuso que los órganos y tejidos, de los cadáveres de los delincuentes muertos luego de enfrentamientos con la policía o al intentar fugarse, sean donados automáticamente y sin esperar el consentimiento de los familiares (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:47, duración 19”, 30/03/07, reoc)
Diputados presentan en SFP denuncia en contra de Saúl Juárez Vega, ex director de bibliotecas de CONACULTA
Enrique Cuevas, conductor: Diputados han presentado en la Secretaría de la Función Pública, denuncia contra el ex director de Bibliotecas, Saúl Juárez Vega.

Antonio Guzmán, reportero; La Secretaría de la Función Pública recibió este viernes una denuncia de hechos contra el ex director de Bibliotecas de CONACULTA, Saúl Juárez Vega, por haber prestado en febrero la Mega biblioteca José Vasconcelos, para convertirlo en set fotográfico de una tienda departamental.

La denuncia fue presentada por el diputado perredista, Alfonso Suárez del Real, quien dijo que la renuncia del funcionario no lo salvará de una sanción. En esta denuncia incluyó al también, ex director de bibliotecas, Jorge Von Ziegler, ya que permitió un banquete en el mismo inmueble para Canal 11 de televisión en noviembre del año pasado.

Pidió una sanción ejemplar para ambos ex funcionarios y quien, en el proceso, resulten también responsables, porque con ambos eventos se violaron el reglamento de Servicios Bibliotecarios, la Ley de Responsabilidades de Servidores Públicos y la Ley General de Protección Civil.

Además, desmintió al ex director Juárez Vega, porque aseguró que sí hubo un pago de 12 mil pesos, por el uso de la Mega Biblioteca, pero desconoce a quién y cómo se hizo el pago (Formato21, 12:51, 2’10”, nbsg, 30/03/07).

Aprueba el Senado sistema de reformas a ley del ISSSTE que blinda el Pensiónissste
Javier Solórzano, conductor: Con 77 votos a favor, 22 en contra, el Senado también aprobó el dictamen de reformas a la Ley del Sistema de Ahorro para el Retiro, que blinda a del ISSSTE y establece que el titular de Pensionissste, no debe pertenecer a un partido o sindicato (Radio13 Noticias, 13:15, 13”, nbsg, 30/03/07).

Aprueba el senado dictamen que impide a legisladores a tener otro trabajo que no sea el legislativo
Javier Solórzano, conductor: Ayer, el Senado, en comisiones, aprobó reformas que impiden a senadores y diputados tener otro trabajo que no sea el legislativo, para evitar intereses, conflicto de intereses. 

Es un dictamen de Reforma, habrá que ver si los diputados o los senadores tienen otra chamba o tienen un negocio, lo que tendrían que hacer es hacerse a un lado, que alguien se encargue del negocio, que lo vigilen, pero que tengan centralmente su actividad en el legislativo, es lógico, es una decisión personal y ellos saben, cuando se toma la decisión (Radio13 Noticias, 13:14, 48”, nbsg, 30/03/07).

PRD solicitud la comparecencia del titular de la CNDH para que explique el caso de mujer que presuntamente fue violada por militares
Sergio Perdomo, reportero: El PRD está exigiendo que comparezca de inmediato en San Lázaro, el titular de la CNDH, José Luis Soberanes, así lo dijo la diputada Valentina Batres Guadarrama, quien no está de acuerdo con el reporte, que asegura que la anciana de Ernestina Ascencio Rosario de 73 años no fue violada en la Sierra de Zongolica, Veracruz.

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dice que su bancada no aceptó el debate, en San Lázaro, y prefirieron que se cancelara la sesión, porque el PRD estaba agresivo en contra del Ejército y no se va a permitir, si moderan su discurso, si lo cambian el próximo martes, después de la Semana Mayor, se aceptaría el debate (Enfoque, 13:51, 2’53”, nbsg, 30/03/07).

Consideran diputados que no procederán amparos contra Ley del ISSSTE
Diputados federales del PRI y PAN consideraron que los trabajadores del estado inconformes con la reforma a la Ley del ISSSTE no tienen fundamento para ampararse contra la nueva normatividad, ya que ésta respeta sus derechos. 

En entrevista, el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, dijo que tiene contacto con un grupo de trabajadores inconformes y hará lo posible por que se sumen a la nueva ley. 

Agregó que pese a que el Frente Amplio Progresista no quiso avalar la reforma hubo legisladores del PRD que no la vieron mal, pero tuvieron que acatar la línea que les marcaron, por lo que "estamos convencidos de que en otras reformas el PRD va a sumarse al PRI y a Acción Nacional". 

Por otra parte, consideró que el mensaje que dio el presidente Felipe Calderón respecto de la aprobación de la Ley del ISSSTE fue importante, porque resaltó que "nos podemos poner de acuerdo en la Cámara de Diputados y en el Senado de la República". 

A su vez, el diputado Benjamín González Roaro, del Partido Acción Nacional (PAN), coincidió en que los amparos contra la nueva Ley del ISSSTE no tendrían fundamento, porque la reforma respeta los derechos de los trabajadores. 

El ex director del ISSSTE adelantó que a partir de la publicación de la ley el trabajador tendrá hasta junio de 2008 para que decida en qué sistema dejará su pensión, ya sea en el actual o en el que entrará en vigor una vez que se publique el decreto en el Diario Oficial de la Federación (Notimex, 12:58, nbsg, 30/03/07).

Asegura Calderón que la aprobación de reforma a ley del ISSSTE ya rindió frutos
Javier Solórzano, conductor: A dos días de la aprobación de las reformas a la Ley del ISSSTE, el presidente Calderón asegura que ya está rindiendo frutos. Durante la inauguración de un puente, en San Luis Potosí, Calderón señala que la calificadora internacional Fitch elevó la calificación de México, como destino de inversión, a raíz de la aprobación de la reforma (Radio13 Noticias, 13:14, 20”, nbsg, 30/03/07).

Frente Amplio Progresista advierte que este 2 de mayo no habrá luz, agua, ni telefonía en rechazo a la ley del ISSSTE
Gerardo Cedillo, reportero: Son las dos organizaciones, el próximo 2 de mayo, de forma tentativa, los sindicatos independientes, afiliados a la UNT llevarán a cabo un paro nacional para expresar su total rechazo a las reformas de la  Ley del ISSSTE y para pedir un aumento salarial de emergencia y la revisión del TLC, entre otras cosas.

En conferencia de prensa, junto con senadores del Frente Amplio Progresista,  afirmaron que el primero de mayo llevarán a cabo la movilización más grande en la historia del país y al día siguiente sindicatos como el de Electricistas, telefonistas del DF, la UNAM y otras universidades de escuelas públicas, de educación media superior, entre otras organizaciones, pararán actividades. Así lo confirmó el dirigente del sindicato de la UNAM, Agustín Rodríguez, y líder colegiado de la UNT, quien amagó con cortes de energía eléctrica, en todo el país, la suspensión del agua y teléfono por citar algunos servicios públicos (Enfoque, 14:09, 6’, nbsg, 30/03/07).

Integrantes de la Coordinadora de Trabajadores y Organizaciones de Defensa del ISSSTE se ampararon en contra de la reforma aprobada para la institución.

Iñaki Manero, conductor: Integrantes de la Coordinadora de Trabajadores y Organizaciones de Defensa del ISSSTE se ampararon ayer contra las reformas de esa institución por considerarlas violatorias a la Constitución.

Aunque Román Díaz, representante de los ciudadanos amparados, reconoció que es pronto para buscar protección legal de una ley que todavía ni siquiera está vigente, ya que aún no se ha publicado en el Diario Oficial de la Federación, dijo que igual que los diputados quisieron actuar de inmediato.( Panorama Informativo,13:05,crg,300307)

PRD en San Lázaro pide la comparecencia de la CNDH

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El PRD en San Lázaro está solicitando la comparecencia del titular de la CNDH para que explique el caso de la mujer de la tercera edad que fue asesinada en Zongolica, Veracruz, quien antes de fallecer dijo "los soldados se me echaron encima en montón", y la denuncia iba en el sentido de acusar al ejército de esto, luego la CNDH dice "no, la señora no fue violada", por ello solicitan la comparecencia del titular de la CNDH.

Sergio Perdomo, reportero: Este tema está causando confrontación en San Lázaro. 

Hoy el PRD exige que comparezca de inmediato en San Lázaro el titular de la CNDH José Luis Soberanes Fernández. 

La diputada del PRD, Valentina Batres Guadarrama, no está de acuerdo con el reporte oficial, que dice que la anciana Ernestina Ascencio, de 73 años, no fue violada en la sierra de Zongolica Veracruz. 

No acepta el PRD que Ernestina Ascencio Rosario haya muerto de anemia aguda. 

El coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, dice que su bancada no aceptó el debate en San Lázaro y prefirió que se cancelara la sesión porque el PRD estaba agresivo en contra del Ejército y no se va a permitir si no moderan su discurso. (Enfoque, 13:51, crg, 300307)

	INFORMACIÓN GENERAL


Renuncia Director General de Bibliotecas.

Javier Alatorre, conductor: El director general de bibliotecas Saúl Juárez, renunció luego de que se hiciera público que violó el reglamento interno de la institución, al otorgar el pasado 2 de febrero, un permiso para que una empresa utilizara las instalaciones de la biblioteca, José Vasconcelos, como escenario  para la toma de fotografías destinadas para la elaboración de un catalogo de modas.

Parece que esto no es un asunto serio, no me parece grave hasta que el tema se politice, ya que no es la primera ocasión ni la ultima que un edifico sea usado para varios eventos, ya que se usan para presentaciones de libros, para exposiciones, para eventos de carácter político, para eventos sociales, hasta para bodas, cócteles y aniversarios

Cúales de los escenarios le gusta más, cuál más quieren: el Castillo de Chapultepec, que museo quiere el  Tamayo,  el Cuevas, el museo Marco de Monterrey.

Y no es en nuestro país que esto suceda única y  exclusivamente, sucede en muchas partes del mundo que se busca algún tipo de construcción, algún edifico e incluso de carácter público y de ahí también pueden hacerse recursos, a mí en lo particular se me hace que no es  para hacer tanto ruido, de carácter político.

El problema de la Megabiblioteca es la construcción y las anomalías de la administración, en los dineros, cuánto se gastó, a quién se le encargó, qué materiales se usaron, cómo se gastó, qué materias se usaron, quién la hizo, ese es el verdadero problema de la Mega biblioteca, no que se haya prestado la fachada para unas fotografías que se tomaron, ese es otro asunto.

Y a mi,  me parece que es el suficiente ruido como para  desviar la atención de algo que sí nos debería preocuparnos  una obra enorme, una obra que se había señalado la obra cultural del sexenio, la obra cultural de Vicente Fox, que está muy mal hecha que tienes fugas y  que se hechan a perder los documentos, no solamente libros, sino también toda la tecnología que hay .

Lo importante es el acervo, lo importante es las anomalías que hay, quién se robó el dinero, no las fotografías que se tomaron, no le hizo algún daño al espacio, pero esa fue la denuncia de algunos diputados, legisladores. (Reporte 98.5, 13:12, crg, 300307)  

Este domingo inicia el Horario de Verano
Alfredo Romo, conductor: No olviden, el próximo domingo 1° de abril inicia ya el Horario de Verano, por lo que deben adelantar su reloj una hora. Para que no se les haga tarde les recomendamos ajustar su reloj desde la noche del sábado.

De acuerdo a la Comisión Nacional Para el Ahorro de Energía, el nuevo horario estará vigente en los próximos siete meses, es decir de este 1° de abril hasta el próximo 28 de octubre.

El cambio de horario no afecta la salud de la gente, esto lo asegura Armando Cascorena Maldonado, de la Clínica del Sueño, luego de destacar que sólo se trata de un ajuste de una hora. El especialista del Instituto Nacional de Enfermedades Respiratorias de la Secretaría de Salud explicó que el cambio sólo ocasionará ligeros síntomas de cansancio y somnolencia, los cuales desaparecen en una semana a lo mucho.

Para evitar esta alteración recomendó hacer ejercicio en lugar de consumir cafeína, refresco de cola, chocolate o bebidas energizantes. (Panorama Informativo, 14:06, crg, 300307)

Calderón en SLP

Ariel Sosa, reportero: Al señalar que en la guerra emprendida contra la delincuencia organizada no habrá tregua ni cuartel, y a pesar de todo el gobierno no cesará en esta lucha, el presidente Felipe Calderón Hinojosa, señaló, en San Luis Potosí, que lo que ahora padecemos es producto de años de impunidad y corrupción. 

Al clausurar la XVIII Conferencia Nacional de Procuradores de Justicia de todo el país, el primer mandatario aseguró que en esta lucha es necesario modernizar a las instituciones, para establecer coordinaciones nacionales que permitan combatir al crimen y al narcotráfico. Y que todas estas acciones, incluyendo los operativos, son para dar respuesta a la sociedad que está harta de la delincuencia. 

Además, subrayó, contundente, que en esta batalla nada nos detendrá, como lo explica el procurador de Baja California Antonio Martínez, quien, a nombre de todos los procuradores de México, de plano dijo estamos en guerra abierta contra el narcotráfico y contra los delincuentes. 

Por último, el presidente Felipe Calderón, pidió a los procuradores presentes depurar a sus policías para que la delincuencia no tenga ninguna oportunidad de desarrollo, ya que en esta batalla hay que cerrar todas las puertas al crimen organizado. (Enfoque, 13:31, crg, 300307)
Procuradores se reúnen en San Luis Potosí

Adela Micha, conductora: Hoy fue la clausura de la Reunión de Procuradores en San Luis Potosí. Aquí el procurador del DF, Rodolfo Félix Cárdenas, dijo que el homicidio de un matrimonio en Bosque de las Lomas está relacionado a una tercera averiguación previa, en la que también se indaga el uso de la misma arma de fuego con un calibre conocido como "matapolicías".

Informó que, de acuerdo a los cartuchos que recogieron, se comprueba la existencia de un arma que está relacionada con dos crímenes más, uno de ellos ocurrido contra dos agentes del Ministerio Público Federal, por la PGR, y otro más que está relacionado con el homicidio de dos personas en el interior de un gimnasio de Tlalpan.

Carlos Lortia, reportero: El procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora, llamó a sus homólogos, al instaurar la XVIII Conferencia Nacional de Procuración de Justicia, a recobrar la confianza de la sociedad.

Los procuradores de todo el país vieron de manera amplia la problemática, análisis de delincuencia organizada en cada una de las entidades.

Medina Mora, les expuso a los asistentes los motivos y el diagnóstico que sirvió como base para que el presidente de la República Felipe Calderón, presente la iniciativa de reforma constitucional, para fortalecer el combate a la delincuencia organizada, protección a las víctimas.

Por su parte, los procuradores asistentes a la conferencia nacional propondrán un manual de operaciones en materia de vehículos robados, así como solicitar a la PGR que los hechos violentos registrados por la delincuencia organizada sean atraídos para su investigación por las autoridades federales.( Imagen Informativa, 13:52, crg,300307)
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