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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 29* de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Cita la Cámara de Diputados a Guillermo Galván- SEDENA- para que informe resultados de los operativos de seguridad

· En la Cámara de Diputados se realizó un foro sobre delincuencia donde Joel Ortega propuso que se elabora una ley para evitar indemnizar a afectados por expropiaciones

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=ERMDQWMDBFMDBFMDBFMDGHOPOPMDTY" 
· Santiago Creel dijo que los fondos de Pensión ISSSTE serán manejados de forma transparente.
 

· Denuncia la comisión de salud de la cámara de Diputados la falta de recursos para tratar males reumáticos

· Diputados rechazan la propuesta de dejar de anunciar alimentos chatarra por televisión

· Desplegado de Senadores del PRD

· Razones: Postura del PRD ante reforma del ISSSTE

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDQWMDBFMDGHMDTYMDGHOPASMDTY"  
· José Alfonso Suárez del Real, comenta Auditoría a la Biblioteca José Vasconcelos
· Buen augurio por las reformas del ISSSTE: Pedro Ferriz de Con

· Santiago Creel: aprobación de la reforma a la ley del ISSSTE

	TRABAJO LEGISLATIVO


Cita la Cámara de Diputados a Guillermo Galván- SEDENA- para que informe resultados de los operativos de seguridad

Pedro Ferriz de Con, conductor: Cita la Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, al titular del ramo, Guillermo Galván, lo cita para el próximo 26 de abril, para que informe de resultados de los operativos en contra del crimen organizado y el narcotráfico(Imagen, 8:16, 27”,jz)

En la Cámara de Diputados se realizó un foro sobre delincuencia donde Joel Ortega propuso que se elabora una ley para evitar indemnizar a afectados por expropiaciones
Adriana Pérez Cañedo, conductora: En la Cámara de Diputados se realizó un foro sobre delincuencia. 

El secretario de Seguridad Pública capitalino, Joel Ortega Cuevas, propuso que se elabore una ley para evitar indemnizar a los afectados en las expropiaciones de terrenos involucrados en actividades ilícitas, como los realizados en Tepito e Iztapalapa. 

Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública del DF: "... que permita incautarle propiedades a los delincuentes y que, al mismo tiempo, esto se pueda poner en función de proyectos productivos que permitan dislocar la infraestructura del crimen, incrementarles los costos a los delincuentes, pues quedándonos con sus propiedades, cuentas de banco y bienes embargados". 

Los legisladores del PRI y del PRD aprobaron la propuesta. En el mismo lugar, el exfiscal de Colombia, Gustavo de Greiff, enumeró algunas medidas para combatir este problema. 

Gustavo de Greiff Restrejo, exfiscal de Colombia: "La solución al narcotráfico es quitarle el negocio de las drogas a los corruptos mediante la regulación legal de la producción y del consumo y de la producción y del comercio, evitando, naturalmente, desalentando el consumo a través de campañas educativas"(Once Noticias, 6:12, 1’17”, monitoreo)
Santiago Creel dijo que los fondos de Pensión ISSSTE serán manejados de forma transparente.
 

Mario César González, conductor: El coordinador del PAN en el Senado, Santiago Creel Miranda, dijo que los fondos del Pensionissste serán manejados de forma transparente. 

Santiago Creel: "Va a estar blindado ese puesto para impedir que lo ocupe una persona que tenga vinculación a un partido político, vinculación a una organización gremial o vinculación a algún grupo de carácter económico". 

Por su parte, el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados instó a los estados a reformar sus sistemas de pensiones. 

Héctor Larios: "En todos los estados hay un sistema de pensiones, un sistema de seguridad social estatal que normalmente no está fondeado, normalmente sus pasivos no están reconocidos, y que no permiten que alguien, después de un buen tiempo de trabajar en el gobierno del estado, sale de trabajar, pueda llevarse los derechos adquiridos, para eso se requiere que reformen sus sistemas (Once Noticias, 6:01, 57”, Monitoreo)
Denuncia la comisión de salud de la cámara de Diputados la falta de recursos para tratar males reumáticos

Mónica Barrera, reportera: Es lamentable que ninguno de los 200 padecimientos reumáticos que existen y que afectan a mas de 1 millón de mexicanos no estén incluidos en el catalogo de enfermedades de la Secretaria de Salud, consideró Oralia Vega Secretaria de la Comisión de Salud de la Cámara de Diputados y se comprometió a concienciar a los legisladores para garantizar el presupuesto que se necesita para la prevención y rehabilitación de estas enfermedades (Panorama Informativo, 7:32, 37”, jz)

Diputados rechazan la propuesta de dejar de anunciar alimentos chatarra por televisión

Adriana Hernández, reportera: Para los diputados del PRI y del PAN les importa más la economía del país, que la salud de los niños, a pesar de que somos el segundo país en obesidad.

Adriana Rodríguez, Presidenta de la Comisión de Economía: Yo le diría que los niños no es tanto por lo que ven, pudiera ser que ayude de alguna manera pero no llegamos a un impacto (Panorama Informativo, 7:33, 40”, jz)
Columnas: Desplegado de Senadores del PRD

Juan Manuel de Anda: "Razones" de Jorge Fernández Menéndez en Excélsior: Me desconcierta profundamente el desplegado publicado el miércoles por el grupo de senadores del PRD, no porque se opongan a la nueva ley del ISSSTE, aprobada ayer, están en todo su derecho de hacerlo, sino porque los puntos incluidos en ese documento son sencillamente falsos, ninguno de ellos responde a lo que se aprobó en la Cámara alta y se había abordado previamente en la Cámara de Diputados
Por supuesto ésta no es una reforma en contra de los trabajadores, pero sobre todo no representa un grave retroceso en las conquistas en materia de seguridad social. 

Lo que es un hecho es que la deuda del ISSSTE era ya insostenible, por lo que hubiese sido un retroceso el no atender esa crisis, de esa magnitud. (Oscar Mario Beteta, Radio Formula, 07:03:45”, A.L)

Razones: Postura del PRD ante reforma del ISSSTE

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDQWMDBFMDGHMDTYMDGHOPASMDTY"  
Juan Manuel de Anda: "Razones" de Jorge Fernández Menéndez en Excélsior: Me desconcierta profundamente el desplegado publicado el miércoles por el grupo de senadores del PRD, no porque se opongan a la nueva ley del ISSSTE, aprobada ayer, están en todo su derecho de hacerlo, sino porque los puntos incluidos en ese documento son sencillamente falsos, ninguno de ellos responde a lo que se aprobó en la Cámara alta y se había abordado previamente en la Cámara de Diputados. 

Por supuesto ésta no es una reforma en contra de los trabajadores, pero sobre todo no representa un grave retroceso en las conquistas en materia de seguridad social. 

Lo que es un hecho es que la deuda del ISSSTE era ya insostenible, por lo que hubiese sido un retroceso el no atender esa crisis, de esa magnitud (Oscar Mario Beteta, 7:03, 1’47”, Monitoreo) 

Razones: Postura del PRD ante reforma del ISSSTE

 HYPERLINK "http://www.medialog.com.mx/Comun/medialog.asp?medialog=UIMDQWMDBFMDGHMDTYMDGHOPASMDTY"  Pedro Ferriz de Con, conductor: Ante los reclamos de PRD y las advertencias de más movilizaciones y huelgas por la modificación aprobada, el presidente en l Senado, Manlio Fabio Beltrones, pide que haya prudencia, critica a quines no reconocen los beneficios que trae estas reformas a Ley del ISSSTE. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:52, duración 32´´, ys, 29-03-2007)

	COMENTARIOS


José Alfonso Suárez del Real, comenta Auditoría a la Biblioteca José Vasconcelos

José Gutiérrez Vivó, conductor: En entrevista telefónica, el secretarios de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, el diputado José Alfonso Suárez del Real, habló sobre la Auditoría que se le realizará a la Biblioteca José Vasconcelos.

Aseguró que la Biblioteca tiene muchísimas irregularidades y día con día salen más. Por ello se está solicitando una Auditoría financiera, y general, para saber realmente cuánto costó este proyecto, reiteró que esa era la idea, cuando les llegó un catalogo de moda de la tienda Palacio de Hierro, en dónde la biblioteca había sido utilizada como pasarela.

Dejó en claro que con esto se está violentando el Art. 9 y que no conforme con eso, un poco más tarde le llegó el semanario MX, en donde hay un reportaje, en donde una señora de la YATA, informa que ha presentado denuncias en contra de la biblioteca, por que se han llevado a cabo, al menos en 42 ocasiones, eventos privados.

Finalmente dijo que la Auditoría especial será realizada por un comité especializado, conformados por ingenieros de la Facultad de Ingeniería de la UNAM, de las escuelas de Ingeniería del Politécnico y del propio Colegio de Ingenieros, un genero imparcial, el que pueda darle a la población la certeza de en qué estado se encuentra esta Biblioteca. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 7:20, duración 13:08´´, ys, 29-03-2007)

Buen augurio por las reformas del ISSSTE: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Empieza este sexenio con un buen augurio que es las Reformas a la Ley del ISSSTE y esto es aprovechado por el Presidente de la República para crear un ambiente político, el quehacer político, esto que platicábamos el otro día con René Delgado, regresa a Los Pinos, después de mucho tiempo, en donde la calidad política que se pudiera lanzar entre el Congreso y Presidencia, pues prácticamente o era inexistente o no era constructiva.
Se lo decía yo al final del año pasado, nunca está más oscuro que cuando va a amanecer, cuando vimos todo el agravio que se presentó el año pasado con el proceso electoral y con todo lo que dividió al país hoy etamos empezando a ver, y a escuchar y a analizar las voces congruentes y a distinguir de las voces incongruentes. El Presidente Calderón dio una serie de argumentos sólidos para pensionados y jubilados, créditos para los mismos, posibles escuelas más hospitales; esos son argumentos, contra otros que simplemente dices, estas reformas a la Ley son un robo, no hay un solo argumento que diga por qué no, el porque se resisten a que el país tenga una vialidad, en este caso al ISSSTE(Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:33, duración 8:5´´, ys, 29-03-2007)

	ENTREVISTAS


Santiago Creel: aprobación de la reforma a la ley del ISSSTE

Eduardo Ruiz-Healy (ERH), conductor: Por la vía telefónica le doy la bienvenida esta mañana a Santiago Creel, coordinador de la fracción del PRI (sic) en el Senado de la república. Hola Santiago, buenos días. 

Santiago Creel (SC): Muy buenos días, muchas gracias por invitarme a tu programa. 

ERH: ¿Por qué es tan importante esa reforma a la ley del ISSSTE? Yo creo que mucha gente todavía no capta bien la trascendencia, tal vez porque no la van a vivir desde el principio, va a pasar una década, década y media, para que se empiecen a ver los beneficios de esta reforma ya aprobada ayer por ustedes, previamente por la Cámara de Diputados, enviada ya al Presidente para su publicación en el Diario Oficial. ¿Por qué es tan importante? 

SC: Por dos motivos fundamentales: El primero, para asegurar que podamos garantizar las pensiones a los trabajadores al servicio del Estado, a todos los que laboran en el Gobierno Federal, independientemente en qué capacidad, tienen que tener su pensión y con el sistema actual era imposible garantizar el pago de sus pensiones. 

ERH: ¿Por qué? 

SC: Porque eran pensiones que estaban totalmente desordenadas en tiempo, en forma, no había el soporte de carácter actuarial y técnico, mucho menos el financiero. 

Entonces era imposible poder cubrir las pensiones que estaban organizados bajo el sistema anterior; imposible dado que representaba para el Estado mexicano, desde el punto de vista de una deuda actuarial de casi 50 por ciento del PIB, no había manera, eran pensiones que no eran operables, sobre todo pensiones muy bajas para los trabajadores. 

Ésa era la paradoja, por una parte eran muy costosas para las finanzas públicas y por la otra eran pensiones cuyo monto prácticamente no significa nada para el trabajador. 

Lo que hicimos fue reorganizar el sistema de pensiones, modernizarlo, en primer lugar para subir el nivel de pensión mínima a los trabajadores a dos salarios mínimos; en segundo lugar para establecer la transparencia, la confiabilidad en la operación del fondo de pensiones a través de una gran institución, el PENSIÓNISSSTE, donde se van a establecer cuentas individuales con titulares, que serán los beneficiarios de las pensiones, cada pensionista tendrá una cuenta en donde él va aportar una parte de su sueldo, como ocurre actualmente, pero además el Estado mexicano va aportar otra parte, y esa parte que aporta el Estado mexicano se va a incrementar, de tal manera que va a haber un mínimo en las pensiones, por supuesto de conformidad con el tiempo y con los sueldos esto se va a ir incrementando a partir de ese mínimo. 

En tercer lugar, el pensionista no sólo va a tener una cuenta individual para su pensión, también va a poder hacer ahorro voluntario, que le hace mucha falta al país y también a todo lo que es el sistema de créditos y financiamiento de nuestra economía. 

En esa cuenta el pensionista va a poder dar una cantidad y por cada peso que dé en ahorro voluntario el Gobierno va a dar 3.25, de tal manera que se constituya un ahorro solidario donde el trabajador pone una parte y el Gobierno pone la otra parte. 

Otra de las ventajas que vemos es que esta administración de este PENSIONISSSTE no va a ser un fondo ahí perdido, como ocurre o como ocurría con el fondo de pensiones pasados, que inclusive fueron utilizados para otras cosas. 

Por ejemplo, hay que recordar que el fondo de pensiones del Seguro Social sirvió para financiar un equipo de fútbol, eso lo pongo como ejemplo de lo que ha ocurrido con los fondos de pensiones. 

En el PENSIONISSSTE, que es una afore, está sujeta a reglas y a leyes muy claras para hacer sus cajones de inversión, no puede invertir en cualquier cosa, ni mucho menos en cuestiones tan triviales como es un gasto para un equipo de fútbol, tienen que ser inversiones en instrumentos seguros, donde no va haber una situación que no pueda después responder la propia institución. 

Aparte de eso la reforma prevé el mejoramiento del sistema de salud del ISSSTE, hoy el ISSSTE da un servicio muy limitado, a cuentagotas, en materia de salud, ¿y por qué? Porque buena parte de los recursos del ISSSTE se iban a este fondo oscuro de pensiones, que cada día necesitaba más recursos y le robaba los recursos para la compra de medicinas, le robaba los recursos al ISSSTE para prestar un buen servicio en materia de consultas y todo lo que tiene que ver con el servicio médico. 

El Gobierno le va a inyectar de entrada ocho mil millones de pesos, esto va a hacer que las cosas cambien muy rápidamente en el ISSSTE, y te lo platico esto porque hay cambios inmediatos como es lo de la pensión mínima, como es la cuenta de ahorro, como es la cuenta individual, como son los recursos que se le van a poder al sistema de salud y también se amplía la gama de seguros que se le da a la población que está garantizada por el ISSSTE que, por cierto, son todos los maestros del país a nivel federal, más de un millón y son todos los burócratas que trabajan en el Gobierno Federal. 

Entonces, estamos hablando de millones de personas que van a ser beneficiarios, sus familias, los que ya se pensionarios. 

Y aquí también hay algo muy importante que decir, para que la gente en este momento nos está escuchando pueda entender, quien actualmente está pensionado no sufre cambios más que para bien, no hay nada de que se les va a quitar su pensión antigua, que va a perder sus derechos, de ninguna manera, respetamos todos los derechos adquiridos por los trabajadores, no hay cambio absolutamente en nada de ellos. 
Para los trabajadores actuales, los que no están pensionados, los que están trabajando actualmente, ellos pueden optar por quedarse en el sistema antiguo o por brincar al nuevo sistema.

ERH: Lo que les va a convenir. 

SC: Lo que les convenga. Y eso lo hacen de manera voluntaria, ellos tendrán que decidir y nadie más. 

ERH: Muy bien. Creo que esto queda claro, porque la gente no le queda muy claro, creo que con esta explicación a mí me queda más claro. 

SC: Te agradezco porque, mira, hay una enorme discusión más bien de carácter político, hay un partido, que es el PRD, que se opone a todo. 
ERH: Todo contra todo siempre. Aquí le tenemos que cortar, Santiago Creel, gracias. 

SC: Al contrario, un abrazo y gracias. 

ERH: Gracias Santiago Creel. (Eduardo Ruiz Healy, Radio Formula, 07:30:38”, A.L) 



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 29 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Denuncia el PRD en la Cámara de Diputados que la Mega biblioteca fue utilizada como pasarela de modas del Palacio de Hierro

· Presentan propuesta de Reforma Fiscal del equipo de Calderón
· Según información del diputado Jorge González el secretario de la Defensa asistirá a reunión con legisladores federales para analizar el caso Zongolica
· Pepe Grillo, Reforma Anti Elba
· STUNAM realiza balance a las Reformas del ISSSTE

· Trabajadores buscarán ampararse: Agustín Rodríguez

· Reducirá SEDESOL marginación en rubro de falta de infraestructura
	TRABAJO LEGISLATIVO


Denuncia el PRD en la Cámara de Diputados que la Mega biblioteca fue utilizada como pasarela de modas del Palacio de Hierro

El PRD dijo que la Biblioteca José Vasconcelos, obra que en el terreno cultural presumió el Gobierno foxista, no sólo fue utilizada para albergar el acervo bibliográfico sino también como una pasarela de moda totalmente “palacio”.
El diputado Alfonso Suárez del Real, denunció que el inmueble fue utilizado como un foro de fotografía  para temporada primavera verano de una tienda departamental, el legislador mostró fotografías del catalogo (Panorama, 10:14, 2’17”, jz, 29-03-2007)
Presentan propuesta de Reforma Fiscal del equipo de Calderón
Carlos Loret de Mola, conductor: Las fracciones del PRD, PT y Convergencia presentaron en la Cámara de Diputados la propuesta de reforma fiscal que les hizo llegar el equipo del excandidato presidencial López Obrador. 
Pretende eliminar los privilegios fiscales de las grandes empresas y grupos financieros que, según denunció, eluden el pago de impuestos hasta por cien mil millones de pesos y al mismo tiempo recaudar 300 mil millones adicionales. 

Los partidos dijeron que con estas bases discutirán con el resto de las bancadas la Reforma Hacendaria. 

Y precisamente sobre este asunto la OCDE consideró urgente la aprobación de una Reforma Fiscal en México. Recomienda que ésta se lleve a cabo por consensos, sin avasallamientos, porque si no, advierte, cuando cambie la mayoría de la Cámara de Diputados se va a amputar o se va a modificar (Primero Noticias, 7; 07, 54”, Monitoreo, 29-03-2007)

Según información del diputado Jorge González el secretario de la Defensa asistirá a reunión con legisladores federales para analizar el caso Zongolica
Carmen Aristegui, conductora: Quiero agregarle brevísimamente algo de lo que hemos estado informado del caso Zongolica, de lo que presentamos esta mañana en entrevista con José Luis Soberanes y el trabajo de Sanjuana Martínez, en Zongolica, con motivo de la muerte de Ernestina Ascencio, le quiero decir que de acuerdo a la información que da Jorge González Betancourt, que es el presidente de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, que por cierto, considera que quien puede estar presionando la zona, para que salga el Ejército, puede ser hata el narcotráfico, según este diputado. 
Bueno, lo que agrega es que el próximo 26 de abril, el secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, asistirá a una reunión de trabajo con diputados federales para hablar de este tema, de los exámenes periciales realizados a la septuagenaria que, pues según ha dicho la gente cercana a ella, falleció a consecuencia de un ataque sexual, de violación sexual tumultuaria por militares, cosa que no ocurrió, según dijo esta mañana José Luis Soberanes. 
El caso es que el 26 de abril, para que tenga el dato, se realizará este encuentro del secretario de la Defensa con los Diputados Federales9:41, 1’27”, Monitoreo, 29-03-2007)

Pepe Grillo, Reforma Anti Elba
Reportera no identificada: Pepe Grillo, de La Crónica, comenta que ahora sigue la Ley del SAR y la reforma anti Elba, dirigida a la maestra (Elba Esther Gordillo), más que a nadie, por Manlio Fabio Beltrones Rivera. Hoy se aprobará en el Senado y de inmediato pasará a la Cámara de Diputados, donde probablemente será discutida y aprobada después de Semana Santa (Hoy por Hoy, 8:37, 27”, monitoreo, 29-03-2007)

STUNAM realiza balance a las Reformas del ISSSTE

Gabriel Ramírez, reportero: Se está llevando a cabo una reunión, se está haciendo un balance de o que han sido las movilizaciones en contra a las Reformas a la Ley del ISSSTE, pero sobre todo ante la inminente publicación por parte del Presidente, de dicha Ley,  cuáles son las reacciones y los caminos que van a seguir, para tratar de impedir que entren en vigor estas reformas. Lo que han acordado es promover amparos, tanto pr parte de cada uno de los trabajadores adheridos a la UNT, como por cada uno de los sindicatos que conforman a esta central obrera. 

Dicen que tienen 30 días para ponerse a trabajar, ver los aspectos legales y entonces recurrir a estos recursos. Dijeron que van a buscar concienciar a los diputados que acordaron y votaron a favor de estas modificaciones para que junto con todos los  integrantes del Frente Amplio Progresista, se pueda alcanzar un total de 167 legisladores para poder promover un recurso de inconstitucionalidad contra esta nueva legislación.

Además se está demandando una Auditoría para el ISSSTE ya que dicen que cómo es posible que se encuentre en esta situación y no haya ningún responsable de quienes hayan administrado al organismo. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 10:48, duración 2:27´´, ys, 29-03-2007)
Trabajadores buscarán ampararse: Agustín Rodríguez

Nino Canún, conductor: Agustín Rodríguez del STUNAM dijo que los trabajadores buscarán ampararse, ya sea por demanda individual o general, esto en medida de que los trabajadores se den cuenta de lo grave que es esta Ley. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 9:24, duración 36´´, ys, 29-03-2007)
Reducirá SEDESOL marginación en rubro de falta de infraestructura
La dependencia se valdrá de los programas Hábitat y Oportunidades, que en colaboración con autoridades locales, municipales y estatales, para dotar de servicios de electricidad y agua potable 

La secretaría de Desarrollo Social (Sedesol) , Beatriz Zavala, aseguró hoy aquí que durante este sexenio se reducirá la "marginación medida en términos de falta de infraestructura". 
En declaraciones a la prensa tras su intervención en el panel "La dimensión urbana de las políticas sociales" , en el marco de la Conferencia Internacional organizada por la OCDE que reúne a más de cien expertos de 40 países, Zavala lamentó la marginación en el país. 

Refirió que en las ciudades "podemos ver la falta de inequidad y la falta de igualdad que se da en la población, así como la marginación" , por lo que dijo será su prioridad al frente de la secretaria encargada del desarrollo social. 

Dijo que para ello se valdrá de los programas ya existentes como el Hábitat o el Oportunidades que en colaboración con las autoridades locales, municipales y estatales están ya dando resultados como por ejemplo, en la electrificación o el servicio de agua potable. 

Además, resaltó la importancia de esta conferencia de la que tomará "muy en cuenta" las propuestas aquí planteadas para reforzar todas las existentes en México o, en su caso, implementar nuevas si se adecuan al país. 

Expresó que trabajará arduamente para que todos los ciudadanos mejoren en todos los ámbitos, "vamos a aplicar que todos nuestros esfuerzos vayan encaminados a una calidad de vida, pero también de infraestructura" . 

Añadió que, de acuerdo con la cifra del Consejo Nacional de Evaluación, son cerca de 47 millones de pobres clasificados en tres tipos: los de pobreza extrema (unos 18 millones de personas) , los de pobreza de capacidades y la de falta de patrimonio. 

La funcionaria mexicana señaló que las crisis económicas han afectado a los niveles de pobreza. 

"Después del 94 se incrementó en 15 millones y ahora después del 2002 se han reducido, podemos decir otros 15 millones, entonces podemos ver un vínculo muy grande entre política económica y desarrollo social"(El Universal On line, 10,47” , 29-03-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 29 de marzo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

Entrevista con Antonio Ortega, diputado del PRD, presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación
Los legisladores del PRI tendrán libertad de conciencia en el tema del aborto: Beatriz Paredes
Diputados piden a la SCT y PROFECO que ayude a pasajeros de Líneas Aztecas
Avanza dictamen que impide a legisladores tener otro trabajo
Las reformas estructurales son posibles

	TRABAJO LEGISLATIVO


Los legisladores del PRI tendrán libertad de conciencia en el tema del aborto: Beatriz Paredes

Ezra Shabot (conductor): La presienta del PRI que anda por España, hacía la declaración e que no es que estuviese el con Dios y con el diablo, es decir, recuerdan que el PRI apoyó la reforma al ISSSTE y que también está apoyando esta reforma que sería una ampliación en lo referente al aborto, considerando una quinta causal en la Asamblea Legislativa del D.F. y que si se logra elevar en la Cámara de Diputados, se daría esta situación.

Luis Pavón (reportero): Los legisladores del PRI tendrán libertad de conciencia para votar estar reformas legales para despenalizar el aborto, esto fue lo que dijo en Madrid, al dirigente nacional de PRI, Beatriz Paredes, quien también sostuvo que los diputados del Revolucionario Institucional no están ni con Dios ni con el diablo, por apoyar por una parte, las reformas que despenalizan el aborto en el distrito federal o bien, la Ley del ISSSTE.

Paredes Rangel que fue entrevistada después de un foro sobre indigenismo, pues también indicó que le criterio del PRI es que en asuntos que tienen que ver con decisiones íntimas, los diputados podrán votar de acuerdo a su conciencia y visión del tema, por ello solicitó no polarizar a la población, eso no se vale, México es un estado laico.

Parece ser que el Partido revolucionario Institucional, pues se está montando en cada uno de los problemas a partir de una lógica distinta a la de los patrocinadores de estos proyectos, por un lado el asunto de la Ley del ISSSTE, llagando a acuerdos con el PAN y acercándose al PRD en el asunto del aborto, que ya ha exacerbado los ánimos.

Es una posición inteligente del PRI, no tiene por qué casarse con nadie, tiene la posibilidad de ser un partido bisagra entre los dos grandes partidos en el Congreso, PRI y PRD. (Hoy por hoy     05´23”   18:25)

Diputados piden a la SCT y PROFECO que ayude a pasajeros de Líneas Aztecas

Sergio Perdomo (reportero): Los legisladores están exhortando desde la Cámara de Diputados al titular de la PROFECO y del Secretaría de Comunicaciones y Transportes para que atiendan de inmediato a los usuarios afectados por la suspensión de vuelos de Líneas Aéreas Azteca.

En la sesión del jueves, la Cámara de Diputados, votó un punto de acuerdo presentado por la Junta de Coordinación Política que encabeza el priísta, Emilio Gamboa Patrón, la Comisión e Comunicaciones y Transportes, por su parte señaló que los pasajeros de la aerolínea son víctimas y entonces se debe resolver esto desde la autoridad, porque aquí dicen que hay reacciones equiparables a un fraude por lo que las Aerolíneas Azteca, deben de responder por sus obligaciones contraídas por los pasajeros, quienes han sido sujetos de maltrato y gastos innecesarios.

Por tales motivos la Cámara de Diputados está exhortando a la SCT y a la dirección general de aeronáutica civil para que inicien una revocación de concesión a dicha compañía aérea, sin detrimento de la responsabilidades administrativas, civiles y penales a las que haya lugar.

De esta manera la Cámara de Diputados, tomó carta en el asunto. (Enfoque  39”   19:08)

Avanza dictamen que impide a legisladores tener otro trabajo

Comisiones del Senado aprobaron el dictamen de reformas que impide a senadores y diputados tener otro trabajo que no sea el legislativo, para evitar conflicto de intereses o de lo contrario perderán el cargo de representación popular. 


El objetivo del dictamen aprobado por las Comisiones de Puntos Constitucionales, Justicia y de Estudios Legislativos, es que senadores y diputados acaten los principios de honradez y transparencia y que no ocupen otros cargos en la administración pública federal. 


Los legisladores estarán impedidos para intervenir en asuntos que le signifiquen conflictos de interés directo, y "en ningún caso podrán representar, por sí o por interpósita persona, intereses patrimoniales de terceros frente a los de cualquier ente o persona moral de derecho público". 


Además, se les obliga a incluir en su declaración patrimonial bienes muebles e inmuebles, partes sociales, bonos, fideicomisos y demás bienes de carácter económico, así como los pasivos, tanto del legislador, su cónyuge y sus dependientes económicos sean titulares o beneficiarios. 

También se les obliga a abstenerse a votar si tienen "algún interés personal en la discusión de ciertos dictámenes", y se les prohíbe utilizar recursos públicos que tengan a su disposición para fines personales. 


Igualmente, se les impide aprovechar su posición para inducir en forma indebida a otro servidor público a efectuar, retrasar u omitir la realización de algún acto de su competencia, que reporte cualquier beneficio, provecho o ve taja directamente para él, su pareja o sus dependientes económicos. 

Sin embargo, se dio marcha atrás en la propuesta para que los legisladores pierdan el fuero automáticamente al ser acusados de un delito, ya que para ello será necesario que primero un juez los condene como responsables de un delito. (Notimex   02´00”   19:11)
	COMENTARIO


Las reformas estructurales son posibles

Enrique Campos, colaborador: Está claro que las reformas estructurales son posibles, porque hay, afortunadamente, una mayoría de legisladores que han entendido que de ellas depende la viabilidad del país; sin embargo, el debate opositor es montonero y mentiroso, la aportación al debate de la aprobada Ley del ISSSTE por parte de estos grupos fue descalificaciones en las tribunas, marchas en las calles y mentiras en desplegados. 

Dicen los legisladores y líderes sindicales que pretendieron frenar la Ley del ISSSTE, que nadie les pidió su opinión y que saben de la gravedad financiera del ISSSTE desde hace apenas seis años. ¿Necesita un partido, un diputado o un senador invitación para proponer leyes? (López Dóriga  14:13)
	ENTREVISTA


Entrevista con Antonio Ortega, diputado del PRD, presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación
José Luis Reyes, conductor: en la Línea Monitor se encuentra el diputado Antonio Ortega, presidente de la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación en la Cámara de Diputados; el diputado Ortega pertenece a la fracción del Partido de la Revolución Democrática.

¿Qué fue lo que encontró la Auditoría Superior de la Federación luego de revisar, me imagino, de manera muy exhaustiva, la Cuenta Pública del 2005 del Gobierno Federal?

Antonio Ortega: En principio te diría que el día de hoy se inició el procedimiento parlamentario que cumple con la facultad constitucional que tiene la Cámara de Diputados de vigilar y fiscalizar el ejercicio del gasto que hacen los poderes de la federación, el Legislativo, el Ejecutivo, el Judicial, además de los entes autónomos.

Hoy, apenas se entregó el resultado de las 647 auditorías que se realizaron. El recuento habla de alrededor de 27 mil millones de pesos que significaron una serie de inconsistencias, de observaciones, que la Auditoría está haciendo a los entes auditados y que en los próximos días la Comisión de Vigilancia va a iniciar un profundo análisis de todo el informe, de las 647 auditorías y, desde luego, de manera especial, sobre este monto de recursos, que parece pequeño en relación al total ejercido por los poderes de la federación, pero que evidentemente es una cantidad muy importante, 27 mil millones de pesos, que no quiere decir que todos correspondan a irregularidades ya contundentes, comprobables ni tampoco que sean parte de los recursos que estamos buscando sean resarcidos al erario y a la federación. Es apenas una primera evidencia que va a ser motivo que la auditoría solicite a estas entidades el cumplimiento a satisfacción de las dudas, requerimientos, documentales, elementos que confirmen por qué esta irregularidad en las auditorías. 

Tienen los entes auditados 45 días para solventarlas, para aclararlas y de no hacerlo a satisfacción a la Auditoría Superior se podrán iniciar procedimientos administrativos ante la Secretaría de la Función Pública o en su caso ante el Ministerio9 Público.

Insisto, apenas iniciamos el proceso de análisis, tenemos dos meses, abril y mayo. Los diputados de la Comisión de Vigilancia no vamos a salir de vacaciones, el día 12 tenemos que tener una primera síntesis del informe que entrega el auditor y ya iniciaremos a partir de abril, a la mitad de abril, la instalación de mesas temáticas para el análisis del informe.

José Luis Reyes: Tengo entendido de que ya hay algunos rubros, al parecer la construcción de la Biblioteca José Vasconcelos, en Petróleos Mexicanos, donde parece ser que sí hay evidencias de irregularidades, en donde hay dolo y mala fe.

Antonio Orgega: Ustedes, los medios de comunicación han sido receptores de la preocupación, de la crítica, de la inquietud de diversos ciudadanos, lamentablemente para la nación, para la sociedad y desde luego para el Gobierno, en los últimos meses ha estado en el ánimo del debate público programas de gobierno que han sido duramente cuestionados, te estoy hablando de la Biblioteca Vasconcelos, de Enciclomedia, de ISOSA… Hay una serie de programas de gobierno que recibieron presupuestos importantísimos por parte de la Cámara de Diputados.

Es un gobierno, el del ex presidente Fox, que lamentablemente para todos cierra con una especie de escándalo y hay evidencias claras, pero que desde luego no queremos especular, no queremos convertir esto en un circo, vamos a documentarlas, vamos a hacer el análisis, y yo me comprometo contigo y con tu auditorio de Radio Monitor, que las primeras informaciones que tengamos, producto del análisis que vamos a iniciar el 18 de abril, yo me comprometo a estarte enterando de manera puntual de cómo va saliendo esta información y poder ir precisando cuáles son las entidades fiscalizadas, cuál es la irregularidad, a quién se le solicitó solventara dudas, quiénes lo están haciendo y quiénes no lo hacen, para que el auditorio esté perfectamente enterado.

Nos interesa que este ejercicio de fiscalización no se realice en las paredes de las Cámaras de Diputados. 

Ya lo sabes tú, si no te lo informo. Unos minutos después de que el auditor superior nos entrega el informe, estaba ya en la página de Internet tanto de la Auditoría como de la Comisión de Vigilancia, la información completa. 

José Luis Reyes: Diputado, le agradezco mucho y le tomamos la palabra.  (Radio Monitor  17:45)
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INFORMACIÓN GENERAL 
Gresca en la Cámara de Diputados

Joaquín López Dóriga, conductor: La sesión de la Cámara de Diputados de hoy fue suspendida después de que diputadas y diputados del PRD, del PT y de Convergencia tomaran la tribuna, protestaron así porque fue rechazada su petición de debatir el tema de una muerte de una mujer indígena en Veracruz. 

Reportero: Con esta consigna; diputadas del PRD, PT y Convergencia tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados, con pancartas se apostaron a lo largo de la tribuna e impidieron la continuación de la sesión, la última antes de irse de vacaciones de Semana Santa. 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "En virtud de que no se permite la conducción de esta sesión se levanta la sesión y se cita para la que tendrá lugar el martes 10 de abril a las 11 horas". 

Y es que las legisladoras habían perdido una votación para meter al orden del día el debate sobre el informe de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, informe que establece que no fue violada la anciana indígena, Ernestina Ascencio Rosario, en la Sierra de Zongolica, Veracruz. 

Valentina Batres, diputada del PRD: "Que Soberanes nos venga a aclarar el informe, el resultado de las investigaciones". 

El PAN y el PRI votaron en contra de que se alterara el orden de la discusión para dar entrada al tema, el PRD anunció que en la primera sesión después de Semana Santa, el martes 10 de abril, ocupará de nuevo la tribuna y no permitirá el desarrollo de la misma hasta que se… este debate. (El Noticiero, 22:36, 1’48’’) 29/mar/07  

Toman legisladores del PRD y Convergencia la Tribuna de San Lázaro 
Javier Alatorre, conductor: Este caso (Muerte de indígena) llegó también a la Cámara de Diputados y provocó la toma de la tribuna por parte de las legisladoras del PRD y Convergencia que piden abrir un debate sobre esta muerte, la solicitud no prosperó y finalmente porque Zermeño, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, suspendió la sesión y citó a una nueva hasta el próximo 10 de abril. 

Secretario de la Cámara de Diputados: "...que reforma al articulo cuatro de la Ley Federal de Instituciones de Finanzas presentada por el diputado, Jorge Antonio Kahwagi Macari, dé por terminada la Comisión de Hacienda..." 

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: "...permítame señor secretario, en virtud de que no se permite la conducción de esta sesión, se levanta la sesión y se cita a la que tendrá lugar el martes 10 de abril a las 11 horas...."  (Hechos 13, 22:54, 1’05’’) 29/mar/07 
El PRD tomó la Tribuna este día 

Jorge Mendiola, conductor: Y el caso de la muerte de esta mujer llegó a San Lázaro, legisladoras del PRD y Convergencia tomaron la tribuna de la Cámara de Diputados para protestar ya que no se permitió abordar el tema de los hechos ocurridos en Zongolica, Veracruz y es que por mayoría de votos se decidió no abrir el debate, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, suspendió la sesión antes de lo previsto. (Hechos 7, 20:21, 25’’) 29/mar/07 

La muerte de una indígena ha causado polémica
Adela Micha, conductora: El pasado 16 de febrero en la sierra de Zongolica, varios soldados fueron acusados de forzar sexualmente y de matar a la indígena Ernestina A. Rosario, de 73 años de edad. Su muerte ocasionó que las comunidades indígenas de la zona se mostraran indignadas y exigieran la salida del ejército. 

Hoy, la Comisión Nacional de Derechos Humanos dio a conocer que los estudios realizados al cadáver exhumado de la indígena confirman que esta mujer no murió por violación múltiple ni tampoco por golpes. Dice, el estudio confirma la inexistencia de traumatismo craneoencefálico, fractura y luxación de vértebras cervicales como causa de su muerte, así como desgarres o datos que hagan sospechar de una violación. La muerte fue por una anemia aguda por sangrado de tubo digestivo secundario a ulceras gástricas pépticas. 

Llegó el caso a la Cámara de Diputados. Legisladores del PRD, PT y Convergencia pretendían llevar un debate a cabo sobre el informe de la CNDH y les fue negado y tomaron la tribuna; ante eso suspendieron la sesión. 

El PAN y el PRI son los que votaron en contra de que el tema de la muerte de la indígena fuera incluido en la orden del día. (Las Noticias por Adela, 20:04, 2’51’’) 29/mar/07 

Afirma el PRI que sigue la reforma hacendaria 
Adela Micha, conductora: Que ahora sigue, nos han dicho, la reforma hacendaria, Emilio Gamboa, coordinador de los diputados priístas, dijo que ahora que ya se aprobó la Ley del ISSSTE van a comenzar con un análisis que conduzca a la reforma fiscal. 
Sólo que el dirigente nacional del PRD, Leonel Cota, dijo que no van a establecer un dialogo con un gobierno que no es legitimo pero sí van a cerrar filas con sus legisladores en torno a la iniciativa de Pemex. 

El Senado aprobó el dictamen de reformas a la ley del SAR, estas modificaciones obligan a las administradoras a pagar un salario fijo a sus promotores y no comisión por cunetas obtenidas, los trabajadores podrán cambiarse de afore una vez al año, endurecieron además los requisitos para ser titular de una afore pública para evitar que pueda ser aprovechada por algunos grupos. (Las Noticias por Adela, 20:11, 1’23’’) 29/mar/07 

Diputados del PRI presentan iniciativa

Adela Micha, conductora: Quienes ya presentaron una iniciativa para reformas diversas disposiciones de la Constitución, son los diputados del PRI. 

Reportero: El PRI en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa para que los delegados federales de las distintas dependencias del gobierno, sean ratificados por este órgano legislativo. 
La propuesta a las reformas de la Constitución y a las leyes de presupuesto y de la administración pública, establece que para poder ser delegado federal de cualquier secretaría de Estado o dependencia, se debe contar con una experiencia mínima de seis años en la rama correspondiente. 

La iniciativa tuvo el aval de 46 diputados del PRI, además de los coordinadores parlamentarios del PRI y del PRD. (Las Noticias por Adela, 20:13, 1’38’’) 29/mar/07 

Diputados piden a Profeco que resuelva situación de afectados por líneas Azteca

Karina Aguilar (KA), reportera: El día de hoy la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados envió precisamente un punto de acuerdo, y es que con el fin de que se atienda la contingencia de los pasajeros de Aerolínea Azteca, que se vieron afectados en sus vuelos ante la suspensión de las operaciones de ésta aerolínea, la Cámara de Diputados exhortó de manera urgente al secretario de Comunicaciones y Transportes, Luis Téllez, y al procurador Federal del Consumidor, Antonio Morales De la Peña, a que resuelvan de manera urgente este conflicto de los pasajeros de Aerolíneas Azteca. 

De esta manera se espera que la SCT garantice entonces los vuelos y también los traslados de todos los pasajeros que se van a ver afectados durante las próximas vacaciones de Semana Santa. (Monitor de la Noche, 20:58, 1’41’’) 29/mar/07 

Detectan inconsistencias en la Cuenta Pública de 2005

Adela Micha, conductora: En la revisión de la cuenta pública del 2005, la Auditoría Superior de la Federación detectó varias inconsistencias y hoy llegó a la Cámara de Diputados. 

Arturo González de Aragón, auditor Superior de la Federación: "...la cuantificación monetaria de las observaciones asciende a 26 mil 342 millones de pesos, 26 mil 342 de pesos, que incluyen 2 mil 813 millones de pesos de estados, municipios y delegaciones del Distrito Federal, montos que no necesariamente constituyen resarcimientos o daños patrimoniales al erario, o bien, financiamiento de responsabilidades administrativas sancionatorias..." (Las Noticias por Adela, 20:08, 54’’ y Hechos 13, 22:59, 32’’ y El Noticiero) 29/mar/07 

Se agudizan las diferencias en el PAN 
Adela Micha, conductora: Al interior del PAN se agudizan las diferencias; Enrique Navarro, secretario de Fortalecimiento Interno había denunciado injerencia en el gobierno federal en el proceso de renovación del consejo nacional y responde Federico Döring. 

Federico Döring, senador PAN: "Si alguien no tiene calidad moral para hablar de la relación entre el gobierno y el partido es Manuel Espino, porque es jefe nacional gracias al apoyo que de Los Pinos le dieron en el gobierno anterior". (Las Noticias por Adela, 20:13, 33’’) 29/mar/07 

El Presidente envió iniciativa para hacer más eficientes las Aduanas

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El Presidente, Felipe Calderón Hinojosa, envió una iniciativa al Congreso para hacer más efectivas las revisiones en las aduanas. Propone hacer más rigurosa la revisión en las aduanas como parte de la lucha contra el tráfico de estupefacientes, psicotrópicos, armas químicas, biológicas, juguetes y aparatos electrónicos. 

El objetivo es que las reglas aduaneras sean acordes a los del sistema internacional de seguridad. (Once Noticias, 21:14, 25’’) 29/mar/07 

	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI


	47
	Miguel Ángel Granados Chapa, periodista.

Bárbara Yllan Rondero, consultora.  
	-Muerte de indígena anciana, Ernestina A. Rosario.  

	CONTRAPUNTO 


	2
	Alejandro Encinas, ex jefe de Gobierno del DF.

Marco Rascón, Ex diputado del PRD. 
	-¿Dónde está la Izquierda mexicana? 

	EN CONTEXTO


	13
	Ricardo Monreal, senador del PRD.
	-Nueva Ley del ISSSTE. 
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