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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 02 de Abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño: "Las iniciativas de López Obrador no se discutirán en la Cámara

· El diputado Emilio Gamboa anuncia que la Reforma Fiscal propuesta por el Gobierno Federal no incluye IVA en alimentos y medicinas
· Urgen PRI y PRD en la Cámara de Diputados a realizar una Reforma Fiscal
· Dirigentes del PAN niegan existencias de pruebas de supuestas intervenciones para elegir consejeros
· Norberto Rivera expresó su negativa ante quienes exigen silencio contra el aborto

· Se emitirá un pronunciamiento contra el aborto

· El PRD en el Senado busca analizar la propuesta de Pablo Gómez
· Marcelo Ebrard lleva en marcha su programa de usar bicicletas en lugar de auto

· Aplicará la SSP programa “acude sin alcohol”

· La diputada Maricela Contreras llama a todos los sectores de la sociedad a hablar con la juventud y la niñez sobre sexualidad
· El Diputado del PRD José Alfonso Suárez presenta denuncia en la SFP contra ex director de Bibliotecas

· El panista Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, minimiza a Andrés Manuel López Obrador. No tiene ninguna validez, sentencia, alguien que se autonombra presidente.
· José Alfonso Suárez Del Real, Diputado del PRD.- Presenta denuncia por mal uso de las instalaciones de Mega Biblioteca José Vasconcelos

	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño: "Las iniciativas de López Obrador no se discutirán en la Cámara
Carlos Loret de Mola, conductor: Hoy el periódico La Crónica en su primera plana, no lo va a creer, pero ya destaparon a López Obrador, para 2012, al presidente legítimo. 

Asegura que sin duda Andrés Manuel López Obrador buscará la candidatura a la Presidencia de la República en 2012. Y lo anuncia uno de sus más cercanos, el senador perredista Ricardo Monreal. 
Paralelamente en las ocho columnas del periódico Milenio esta mañana Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados y un destacado panista, dice: "Las iniciativas de López Obrador no se discutirá en la Cámara". Así lo pone Zermeño y lo destaca Milenio en su primera plana (Primero Noticias, 6:11, 47”, Monitoreo))

El diputado Emilio Gamboa anuncia que la Reforma Fiscal propuesta por el Gobierno Federal no incluye IVA en alimentos y medicinas

El coordinador de los Diputados del PRI revela que lo anterior se lo informó al Secretario de Hacienda, Agustín Carstens en una reunión que sostuvieron la semana pasada(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:24,12”, A.L.)
Urgen PRI y PRD en la Cámara de Diputados a realizar una Reforma Fiscal

Jorge Suárez, conductor: Es urgente la Reforma Fiscal, ya que de esta manera se eliminarían los privilegios s a los grandes empresarios que se benefician por las devoluciones fiscales aseguraron diputados del PRI y del PRD
Enrique Serrano, PRI: Es parte del desequilibrio en el trato fiscal que existe en nuestro país y nosotros no estamos de acuerdo, precisamente a esto deberemos atender como uno de los objetivos la Reforma Fiscal (Horizonte, 5:59, 3”27”,jz)
Dirigentes del PAN niegan existencias de pruebas de supuestas intervenciones para elegir consejeros

José Gutiérrez Vivó, conductor: Dirigentes estatales del PAN, negaron que puedan existir pruebas suficientes para  determinar que hubo o hay ingerencia del gobierno federal en el proceso interno del PAN, para seleccionar consejeros, aseguraron que todo es producto de un mal entendido y consideraron que sería poco prudente que la dirigencia ventile dichos asuntos, pues sería un error dar a conocer algo que aún no se confirma. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 6:13, duración 27´´, ys, 2-04-2007)

Norberto Rivera expresó su negativa ante quienes exigen silencio contra el aborto

Pedro Ferriz de Con, conductor: El cardenal Norberto Rivera, expresó su negativa ante quienes exigen silencio en la iglesia católica en su defensa a la vida; y llamó a los feligreses a pronunciarse sobre el derecho a vivir. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:54, duración 42´´, ys, 2-04-2007)

Se emitirá un pronunciamiento contra el aborto

Pedro Ferriz de Con, conductor: Esta semana mayor se emitirá un pronunciamiento conjuntote católicos, evangelistas,  mormones y ortodoxos en contra de la legalización del aborto. (Imagen Pedro Ferriz de Con 6:55, duración 17´´, ys, 2-04-2007)

El PRD en el Senado busca analizar la propuesta de Pablo Gómez

Pedro Ferriz de Con, conductor: Senadores del PRD, esperan discutir la iniciativa que presentó el legislador de ese partido, Pablo Gómez, para despenalizar el aborto a nivel nacional, antes de que concluya el actual periodo ordinario de sesiones. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:55, duración 11´´, ys, 2-04-2007)

Marcelo Ebrard lleva en marcha su programa de usar bicicletas en lugar de auto

Ricardo Gritela, reportero: Con una vestimenta de color caqui y una bicicleta color rojo, salió el jefe de gobierno, Marcelo Ebrard, de su casa rumbo al Gobierno del DF., así sigue su trayecto el jefe de gobierno acompañado de unos 20 ciclistas,  y desde luego, sus escoltas que también van en bicicletas, esto, como ya lo sabemos, lo hará el primer lunes de cada mes. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:57, duración 2:44´´, ys, 2-04-2007)

Aplicará la SSP programa “acude sin alcohol”

José Gutiérrez Vivó, conductor: Aplicará la Secretaría de Seguridad Pública del DF., el programa conduce sin alcohol, desde hoy hasta el 15 de abril  en las salidas a carretera de esta ciudad, la dependencia capitalina informó, que además se mantendrán las acciones normales de este programa, entre ellas las acciones nocturnas de los jueves, viernes y sábado. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:10, duración 18´´, ys, 2-04-2007)

La diputada Maricela Contreras llama a todos los sectores de la sociedad a hablar con la juventud y la niñez sobre sexualidad
Paola Rojas, conductora: La presidenta de la Comisión de Equidad y Genero en la Cámara de Diputados, Maricela Contreras, llamó a todos los sectores de la sociedad a hablar con la niñez y la juventud sobre educación sexual más que hacer escándalo por el tema del aborto(Las Noticias con Paola Rojas, 7:07, 17”,jz) 
El Diputado del PRD José Alfonso Suárez presenta denuncia en la SFP contra ex director de Bibliotecas

Paulina Sodi, reportera: El diputados perredista, José Alfonso Suárez del Real presentó ante la Secretaria de la Función Pública, una denuncia contra los ex directores de bibliotecas de CONACULTA, Saúl Juárez y Jorge Fonsigler al permitir un uso diferente al dispuesto para la mega biblioteca Vasconcelos (Primera Edición, 7:49,27”, jz)
	ENTREVISTAS


El panista Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, minimiza a Andrés Manuel López Obrador. No tiene ninguna validez, sentencia, alguien que se autonombra presidente

Por eso, asegura que las iniciativas que el equipo del líder opositor ha presentado ante el Congreso no serán discutidas, porque los únicos que tiene facultad de hacerlo son los diputados federales, los senadores, los Congresos locales y el Presidente de la República.

En entrevista con MILENIO, El coahuilenses habla de su gestión al frente de la Cámara. Reconoce que la conducción de ese órgano ha sido difícil, y asegura que se ha ganado el respeto de los Diputados.

Háganos un balance de los seis meses de la 60 Legislatura

Siento que el primer mes —septiembre— se perdió en el acomodo inicial. En la lucha por las presidencias de comisiones legislativas.


Y un primero de septiembre difícil, ¿no?

Sí, por las consignas, por la toma de la tribuna, por la intolerancia de algunos legisladores, concretamente del PRD.


¿Y después?

Con posteridad al 1 de diciembre, que fue un momento difícil para la Cámara, siento que en los legisladores privó un deseo de dejar atrás esa mala imagen y ponerse a trabajar. La Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos se aprobaron con una amplia mayoría, lo cual para muchos fue sorpresa.


Luego vinieron otras reformas importantes

En este segundo periodo de sesiones la nueva Ley del ISSSTE, la Ley de Reforma del Estado.


¿Cómo vislumbra a la 60 Legislatura?

Creo que va a dar buenos resultados.


¿Ve condiciones para los acuerdos?

Sí, porque aunque hay un grupo que se ha radicalizado mucho en este país y que ha querido llevar a su partido por esa línea, cada vez tiene menos apoyo, cada vez es menos creíble.


Insisten en que ganaron la Presidencia

Parten de una premisa falsa: seguir afirmando que hubo fraude electoral, sin aportar una sola prueba importante, me parece que se cae por sí solo.


Ese conflicto poselectoral ha llevado a PRD, PT y Convergencia a descalificarlo. Lo acusan de llevar una conducción facciosa de la Cámara
Dos cosas: tengo un profundo respeto por el PRD, por el PT y por Convergencia. No tengo problemas con los partidos o con las personas. Estoy hablando de una actitud de ciertos líderes, caudillos o personajes que han llevado a cabo actitudes que rebasan con mucho a los partidos.


Esa actitud de esos líderes, caudillos, ¿contamina el ambiente de la Cámara?

Sí, porque a veces se trabaja bajo consigna. Si se aceptan esas consignas externas, pues por supuesto que afecta el trabajo de algunos grupos parlamentarios y el propio trabajo legislativo.


¿Se trata de un intento de sabotaje en el Poder Legislativo?

No, forma parte de una estrategia general. Las expresiones de no reconocimiento de un gobierno o del autonombramiento de quien se dice ganador claro que deriva en una actitud necia.


¿Esa actitud gravitará en los resultados finales de la Cámara?

Creo que no, porque hay en todos los grupos parlamentarios deseo de trabajar, de hacer el trabajo legislativo, de buscar que el espacio del Congreso sea un espacio de convergencia, de discusión de grandes temas.


¿Aun cuando se rechace el diálogo con el Poder Ejecutivo?

Aun en la línea de no querer dialogar con el Ejecutivo, porque claramente han dicho que el diálogo lo hacemos aquí. Bajo esa óptica, el Congreso tiene un papel relevante en la discusión de los grandes temas.


¿El desmembramiento de la presidencia legítima permitirá que la 60 Legislatura rinda buenas cuentas?

Sí. Pero, primero, yo no reconozco más que una sola Presidencia. Lo otro no tiene ninguna base, ningún sustento. Hay una Presidencia, hay una institución que tiene la legitimidad de los votos.


¿Atenderán las propuestas de López Obrador? Hace unos días presentó ante esta cámara su propuesta de reforma fiscal.

No podemos atender cuestiones que no sean de los legisladores. Los únicos facultados para presentar iniciativas son los diputados, los senadores, el Presidente y los Congresos locales, nadie más.


¿Eso es un no?

No podemos actuar bajo la consigna de alguien. Yo no le doy ninguna validez a alguien que se autonombra presidente de un país ¿Con base en qué? ¿Quién se lo dijo? ¿De dónde lo saca?


¿Si esas propuestas las hicieran suyas los legisladores del PRD?

Si las hacen suyas los diputados del PRD, pues por supuesto que las discutimos. Estaríamos obligados a discutirlas.


¿Ha sido difícil la conducción de la Cámara?

A veces sí. No es sencillo conducir una asamblea de 500 diputados.


¿Está satisfecho por lo hecho hasta ahora por la Cámara?

No, porque hay muchos vicios que quisiera que se fueran desterrando.

(Tele fórmula, Milenio on line, Gustavo Rentería, 06:51,16”, A.L.) 02/04/07

José Alfonso Suárez Del Real, Diputado del PRD.- Presenta denuncia por mal uso de las instalaciones de Mega Biblioteca José Vasconcelos

En entrevista telefónica con Guadalupe Juárez  al Secretario de la Comisión de Cultura de la Cámara de Diputados, José Alfonso Suárez Del Real, Diputado del PRD, hace un recuento de causas, argumentos y consecuencias de la denuncia publica que realizó el viernes y hace hincapié en que los directores ya renunciaron.

Lo que se busca con esto, es que se cumpla la ley, argumenta el diputado, ya que han sido irresponsables, desde el punto en que decidieron cerrar la biblioteca y la biblioteca entró en un proceso de reconstrucción y mejorar el estado que guarda el inmueble y estas observaciones son sobre proceso contractivo, para mejorar y no caer en los mismos errores (La Red, 8:04, 9:07, jz)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 02 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Militantes del PAN piden que el conflicto con SEGOB se aclare en Acción Nacional y no a la voz pública
· Diputados federales proponen que la ALDF tenga facultades para modificar la ley de seguridad de la ciudad

· Critica Obdulio Ávila operativos anticrimen que realiza el GDF como ya lo hace el gobierno Federal

· PRD y PRI destinan su gasto en el pago de servicios personales

· Analizan diputados Reforma para disminuir el IVA
· Controversial la Administración de Manuel Espino en el PAN
· Carlos Sodis, analista político.- Los Diputados y sus inasistencias
· Reforma a la Ley sobre Escudo, la Bandera y el Himno Nacional
	TRABAJO LEGISLATIVO


Militantes del PAN piden que el conflicto con SEGOB se aclare en Acción Nacional y no a la voz pública

Marina Núñez, reportera: Algunos panistas en la Cámara Alta levantaron las mangas de su camisa, sacaron el jabón de pasta y el detergente para el chaca chaca político, a fin de lograr que los trapitos sucios albiazules, se laven en casa; y es que senadores y consejeros nacionales del PAN hicieron un llamado para que las acusaciones de que funcionarios del gobierno de Felipe Calderón, intervienen en los procesos internos del partido se diriman ante el interior de Acción Nacional y no ante la opinión pública, porque enfatizaron, “la ropa sucia se lava en casa”.

El senador, Alejandro Zapata, indicó que este tema no lo tratará de manera externa, sino en la próxima reunión del Comité Ejecutivo Nacional de su partido, al mostrarse reacio para abordar el conflicto que realmente vive el panismo, advirtió, que no piensa abonar más a una discusión que –argumento– nadie gana. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:05, duración 3:22´´, ys, 2-04-2007)
Diputados federales proponen que la ALDF tenga facultades para modificar la ley de seguridad de la ciudad

Los Diputados que conforman la Comisión de Desarrollo Metropolitano en San Lázaro, insisten en que la Asamblea Legislativa del DF tenga facultades para reformar la Ley de Seguridad Pública del Distrito Federal. Los legisladores insisten en que para enfrentar el problema de inseguridad no sólo en el DF Sino en todo el país se requiere regular la fuerza policial ya que hay muchos supuestos e hipótesis de que la policía no opera por falta de capacitación sino también por miedo a una responsabilidad administrativa.(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,9:08,46”, A.L, 2-04-2007)
Critica Obdulio Ávila operativos anticrimen que realiza el GDF como ya lo hace el gobierno Federal

Rosy Aguado, reportera: El diputado panista dice que no hay peor ciego que el que no quiere ver, y que Marcelo Ebrard  sólo busca obtener bonos mediáticos y espectaculares por medio de sus operativos y recordó que seis de cada 10 ciudadanos han sido asaltados a mano armada en la ciudad de México (Radio Trece, 9:27, 57”, jz, 2-04-2007)
PRD y PRI destinan su gasto en el pago de servicios personales

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRI y el PRD le destinan una gran cantidad de una gran parte de su gasto corriente en el pago de los llamados servicios personales, esto según un informe de gastos del 2005, presentado al IFE. Mientras el PRD, gastó el 56% en este rubro el PRI destinó el 80% de sus erogaciones en este concepto, por lo que obtienen servicios sin otorgar derechos o prestaciones sociales a los trabajadores como el pago de IMSS, INFONAVIT, aguinaldo y prima vacacional entre otras. (Imagen Pedro Férriz de Con, 9:25, duración 33´´, ys, 2-04-2007)
Analizan diputados Reforma para disminuir el IVA
La Cámara de Diputados analiza la propuesta del PT para reducir la tasa del IVA de 15 a 10 por ciento con el fin de incrementar el consumo en el mercado interno, reactivar a las empresas mexicanas y, a mediano plazo, aumentar la recaudación fiscal. 

La iniciativa del diputado Humberto Vela González, del Partido del Trabajo (PT), argumenta que la economía mexicana depende del petróleo y que la recaudación por el concepto del Impuesto al Valor Agregado (IVA) sólo representa algunas décimas del Producto Interno Bruto (PIB). 

Explicó que dicha situación podría cambiar si se modifica de tal manera que incentive el consumo en los productos con este gravamen. 

Para ello, el diputado petista propone modificar el Capítulo Primero de la Ley del Impuesto al Valor Agregado. En el documento se indica que incrementar los impuestos no necesariamente aumenta la recaudación y bajar las tasas no implica reducirla. 

En entrevista en San Lázaro, Vela González refirió que en 1991 con una tasa de 15 por ciento del IVA, hubo una recaudación por este concepto de 31 mil 732 millones de pesos corrientes. Al reducirse la tasa a 10 por ciento en 1992, hubo un incremento en la percepción al lograr 32 mil 702 millones de pesos. 

Cuando en 1995 aumentó el impuesto nuevamente de 10 a 15 por ciento sucedió lo siguiente: en 1994 la recaudación por IVA, en pesos fue de 170 mil 743 millones y para 1995 se redujo a 166 mil 413 millones de pesos, recordó. 

"Otra ventaja de bajar la tasa del IVA a 10 por ciento es la simplificación del cálculo. No es lo mismo realizar una operación contable aplicando la tasa de 15 por ciento que simplemente quitar un cero. Si este impuesto, además de ser menor, es más fácil de calcular, motivará que muchos consumidores dejen de evadirlo", insistió. 

Además, esta iniciativa es parte de un paquete de propuestas que se presentarán durante 2007; entre ellas destacan gravar con IVA del 20 por ciento los bienes suntuarios, al considerar que son para un segmento de consumidores solventes y que el aumento no les afectará. 

Otra propuesta es la creación de impuestos especiales por el consumo de refrescos con alta fructuosa importada. Además de una campaña de incorporación de nuevos contribuyentes con incentivos inmediatos y el atractivo de un nuevo sistema fiscal. 

Finalmente se destaca que el incremento de disponibilidad de efectivo derivado de una reducción del IVA podría ser inversamente proporcional a la tasa; es decir, se daría hasta cinco por ciento de incremento en el consumo, lo cual sería un incentivo real a las empresas nacionales. 

La iniciativa, se informa en el documento, tiene el respaldo de la Confederación Nacional de las Micro y Pequeñas Industrias A.C. (Conmypein) y de la Asociación Nacional de Industriales de la Transformación (ANIT) (Notimex, 10:41, 2-04-2007)
	COMENTARIOS


Controversial la Administración de Manuel Espino en el PAN

Pedro Ferriz de Con, conductor: Qué controversial ha sido este asunto del señor Manuel Espino, de verdad que toda su dirigencia ha sido muy controvertida. Si usted se acuerda desde el asunto de (inaudible) Acosta, aquel funcionario de la Presidencia de la República, que fue acusado de tener ligas con el narcotráfico, se suponía que le lo había recomendado era el señor Manuel Espino, en primer lugar, segundo lugar, a mi lo que me pareció un abandono de su puesto, el día dos de julio cuando todo estaba en el aire, pues se anunciaba que Manuel Espino salía de México y se iba a recorrer el camino de Santiago, iba a la Catedral de Santiago de Compostela a ver cómo se paseaba el butafumerio de un lado a otro; mientras aquí lo que se paseaba era la balanza, se inclinaba para un lado y para el otro. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:09, duración 1:00, ys, 2-04-2007)
Carlos Sodis, analista político.- Los Diputados y sus inasistencias
Carlos Sodis El 77% de las inasistencias las tiene Jorge Emilio Gonzáles, el niño verde, le sigue Joel Ayala, y la hija de Elba Esther Gordillo.

El niño se fue a jugar americano con su equipo de la Cámara de Diputados, de acuerdo al reglamento de esta no se les paga los días que no van, el niño verde es un caso por donde lo veas, y se la va a seguir llevando con el sistemas de robos (ABC, En la Noticia, 8:17, 1’, jz, 2-04-2007)

	SPOT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS


Reforma a la Ley sobre Escudo, la Bandera y el Himno Nacional

Por el México que tú quieres…

Los diputados aprobamos por unanimidad una Reforma a la Ley sobre Escudo, la Bandera y el Himno Nacional, que prohíbe la alteración o recorte de nuestro Escudo Nacional y protege la integridad de los símbolos que nos identifican como mexicanos. 

El México que tú quieres es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados… a Favor de México (Venga la Alegría, Canal 13, 11:30, 30”, 02/04/07).

Entrevista al diputado perredista, Alejandro Sánchez Camacho, en torno a la petición de poner publicidad de alerta en alimentos chatarra

Ezra Shabot (conductor): ¿Cómo surgió esta idea de lo de la comida chatarra, parece que venía de una propuesta priísta, pero termina cayéndose?
Dip. Alejandro Sánchez: Fíjate que en el año 2005, en la Cámara de Senadores, el panista José Antonio del Sagrado Corazón, presentó una reforma al Artículo 115 de la Ley General de Salud y el Artículo 49 de la Ley Federal de protección al Consumidor, en síntesis, lo más fundamental se centra en el Artículo 49, textualmente se señala que no se podrán realizar porciones y ofertas sobre productos de bajo contenido nutricional y alto valor energético, eso es todo, en eso consiste la reforma, sin embargo, días después que se presente esta iniciativa y se apruebe en el Senado, el Grupo Con México , que agrupa a empresas muy importantes, entre ellas las que se aglutinan en Nestlé, en Sabritas, Coca-Cola, Barcel, Bimbo, Jumex, entre nuchos más, solicitan a los senadores que corrijan la ley, que no la promuevan sin embargo, el Senado la votó a favor y la dictaminó, sin embargo en la Cámara de Diputados, ya en esa Legislatura, el PRI y el Pan deciden  votar en contar del dictamen del Senado y lo rechaza y al verdad es una situación muy preocupante porque estamos hablando de cerca de un gran número de personas con sobrepeso.

Conductor: ¿Y cuáles fueron los elementos con los que el PRI y el PAN se oponen a esta propuesta?
Dip. Alejandro Sánchez: Entre otros señalan que va a dañar el asunto del empleo, que va a afectar las fuentes de trabajo de estos sectores, sin embargo, en la Comisión de Economía del Grupo Parlamentario del PRD, hemos hechos estudios y estas empresas no representan más allá del 2% del empleo en el país. 

Esto es un asunto parecido a lo que fue hace tiempo con las tabacaleras que hay que recordar que no se prohíbe la venta de los cigarros, simplemente, en los medios de comunicación se reguló que no tengan publicidad y esos son factores que ayudan mínimamente a al salud pública y eso pasaría con el asunto de los alimentos chatarra, sólo se regularía en los medios de comunicación, la publicad de esos productos.
Conductor: ¿Sabe usted si hubo una labor de cabildeo después de que esta Ley pasó por el Senado? ¿Algún cabildeo de las empresas con los diputados?
Dip. Alejandro Sánchez: En el Senado se votó por unanimidad esta iniciativa el 27 de abril del 2006 y el 18 de mayo de la Legislatura anterior ya habían recibido un escrito haciendo un exhorto de estas grandes empresa del Grupo Con México, en donde les hacen la recomendación que no dictaminen la ley, entonces sí presumimos que este Grupo ha cabildeado con el PAN y con el PRI y no es que nos sorprenda porque son precisamente estas empresas que hace algunos días se hizo publico, han sido evasoras de impuestos para la Federación y que se pierden ceca de 459 mil millones de pesos que estas empresas no pagan al erario público, entonces no nos extraña que ahora se les haga un favor con este tema de la difusión en los medios de comunicación y es muy grave porque sobre un interés de salud pública, se sobrepone un interés privado y la verdad eso es muy desafortunado.
Conductor: Ahora el PRI presenta después de que se negaron a aprobar esta iniciativa, ahora presentan otra en la que proponen que a estos productos en vez de restringirles la publicidad, sólo se les ponga una leyenda en sus envolturas que diga: “Este producto es nocivo para la salud” ¿De qué se trata entonces? ¿Los priísta están ahí en un doble juego?

Dip. Alejandro Sánchez: Efectivamente el Grupo Parlamentario del PRI, ha jugado un papel de tapadera y también de bisagra, cuando le conviene ha votado con el PAN y ciando le conviene vota con el PRD, que dentro del aspecto político se podría pensar que es natural, es parte del ejercicio de los cabildeos, pero ha sido muy clara la inclinación del PRI a proteger estas decisiones y tener un doble juego, una actitud de simulación y también de hipocresía.

Yo quiero señalar que la propuesta que ha presentado en estos momentos el diputado del PRI, en vedad no está mal que se ponga una leyenda a los productos chatarra, esa es una acción que junto con otra que está presentado un diputado del PRD, que sugiere  más horas de educación física, son una propuesta integral, pero esto habla de ser consecuentes por parte del PRI, que hayan votado en contar de regular los anuncios de los alimentos chatarra en televisión, es decir, dan una cara por un lado, pero por otro lado están haciendo lo contrario y eso pues la verdad es muy desafortunado porque estamos afectando a la población en general de nuestro país, entonces no cabe la menor duda de que el PRI trae un doble juego.
Conductor: Muchas gracias. (Hoy por hoy   04´00”    18:35)
Diputados se fueron de vacaciones, regresarán el martes 10 de abril y luego se van otra vez el 30 de abril

Reportera: Los diputados de los ocho partidos del Palacio Legislativo de San Lázaro, católicos, cristianos, protestantes y ateos, se fueron de vacaciones a partir del pasado jueves y van a regresar hasta el martes 10 de abril para cumplir con sus tareas legislativas en el entendido de todo el mundo de que sólo les faltan seis sesiones para cumplir este actual periodo ordinario de sesiones.

Y hay que recordar que el 30 de abril en caso de no haber periodo extraordinario, pues ellos regresarían el 1 de diciembre para recibir el primer Informe de labores del presidente Felipe Calderón.

Raymundo Cruz (conductor): Fíjate nada más ¿Cuánto tiempo, cuántos días cuántos meses, trabajan los señores legisladores? ¡Qué barbaridad! Del 30 de abril se va hasta el 1 de septiembre, échate eso nada más. (Por la tarde   01´43”   17:53)
Discutirá el Senado propuesta para evitar tráfico de influencias

El Senado discutirá a partir del 10 de abril la iniciativa del Régimen de Incompatibilidades de Funciones que impide a legisladores tener otro trabajo, para evitar el tráfico de influencias o el conflicto de intereses. 

Según el dictamen, que será presentado al pleno al regreso de vacaciones de la Semana Mayor, la sanción para senadores o diputados federales que incurran en estas irregularidades sería la pérdida del cargo. 

La propuesta plantea que los legisladores estarán impedidos para intervenir en asuntos que le signifiquen conflictos de interés directo y no "podrán representar, por sí o por interpósita persona, intereses patrimoniales de terceros frente a los de cualquier ente o persona moral de derecho público". 

También se les obliga a incluir en su declaración patrimonial "bienes muebles e inmuebles, partes sociales, bonos, fideicomisos y demás bienes de carácter económico, así como los pasivos, tanto del legislador, su cónyuge y sus dependientes económicos, sean titulares o beneficiarios". 

La propuesta de Ley, presentada por el PAN, obliga a los legisladores a abstenerse de votar si tienen "algún interés personal en la discusión de ciertos dictámenes", y se les prohíbe utilizar recursos públicos que tengan a su disposición para fines personales. 

Además, se les impide "aprovechar su posición para inducir en forma indebida a otro servidor público a efectuar, retrasar u omitir la realización de algún acto de su competencia, que reporte cualquier beneficio, provecho o ventaja directamente para él, su pareja o sus dependientes económicos". 

En entrevista, el vicecoordinador de la bancada del PAN, Humberto Aguilar, dijo que "diputados y senadores no podrán tener ningún otro empleo que represente alguna remuneración de la Federación, los estados, los municipios, el DF y sus delegaciones sin pedir licencia de la Cámara respectiva". 

Adelantó que este martes 10 de abril el Régimen de Incompatibilidades de Funciones tendrá primera lectura, para ser aprobada en la sesión del jueves 12 "y turnarla inmediatamente a la Cámara de Diputados para que siga su proceso legislativo", agregó. 

Aguilar Coronado recordó que existe un acuerdo legislativo firmado por el PRI, PAN y PRD, para sacar adelante esta propuesta de reformas al Artículo 62 de la Constitución, y al Régimen de Incompatibilidades de la Ley Orgánica del Congreso. (Notimex   02´00”   17:57)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· El PRD interpondrá recurso contra la Ley del ISSSTE 
· El PRD, PT y Convergencia advierten que buscarán objetar la reforma a la Ley del ISSSTE ante la SCJN

· Afirma el PRD que no promueven el aborto

· El Presidente recibió informe de la Cuenta Pública 2005

INFORMACIÓN GENERAL 
El PRD interpondrá recurso contra la Ley del ISSSTE 
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Ya publicó el Diario Oficial las reformas a las Ley del ISSSTE. La legislación especifica, entre otras cosas, la forma en que operará y quiénes tendrán acceso al Pensión-ISSSTE. 

El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, anunció que su partido interpondrá un recurso ante la Suprema Corte contra la aplicación de esta ley. (Once Noticias, 21:33, 19’’) 02/abr/07 

El PRD, PT y Convergencia advierten que buscarán objetar la reforma a la Ley del ISSSTE ante la SCJN

Javier Giles, reportero: A los integrantes de los grupos parlamentarios del PT, del PRD y de Convergencia nunca les convenció lo que se propuso en un principio en la Cámara de Diputados y, luego, en la de Senadores, desde el gobierno federal, de que iba a favorecer esta Ley del ISSSTE sobre todo a los trabajadores que están próximos a jubilarse. 

Este lunes, Javier González Garza, coordinador de los diputados del Sol Azteca, acudió a la Cámara de Diputados solamente para dar conferencia de prensa y anunciar que van a presentar un recurso de inconstitucionalidad ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación del por qué, cómo se ha llevado tan rápidamente, a la fast track, esta ley, primero en la Cámara Baja y luego en la Cámara Alta, y es por eso que una vez que ya se promulgó la calificó de albazo, de sabadazo, porque apenas hoy en la mañana en que nadie se enterara, aprovechando que inician las vacaciones de Semana Santa, promulgan esta ley. 

Es por eso que dentro de un mes, más o menos, cuando dijo que tengan aproximadamente el 33 por ciento de los diputados que apoyen esta propuesta de recurso de inconstitucionalidad, entonces la presentaran ante la SCJN. 

Y es que dijo el coordinador de los diputados del PRD que muchísimos trabajadores, los próximos a jubilarse sobre todo, desconocen cuáles son los trámites o los beneficios que dice tener el gobierno federal para que pasen a retirarse y, por ejemplo, en el Instituto Politécnico Nacional estaban por jubilarse 200 personas, ahora ya se ha incrementado a 600, y dice que va a haber un pánico de trabajadores para jubilarse con esta ley que todavía está vigente. 

Es por eso que dicen que van a tratar de convencer a diputados del PRI y de Nueva Alianza para que se les sumen en la presentación de este recurso. (Cárdenas Informa, 19:34, 2’58’’) 02/abr/07 

Afirma el PRD que no promueven el aborto

Conductora: En la Cámara de Diputados el PRD aclaró que no promueve el aborto y contestó así a la postura del Cardenal, Norberto Ribera.

Javier González Garza, coordinador de los diputados del PRD: El señor Cardenal sabe, perfectamente, que dentro de sus feligreses la gente con recursos no tiene problemas, porque se hace abortos en lugares buenos, porque les cuestan recursos, el problema son los pobres de nuestro país, y en ese sentido; yo le diría con todo respeto que nos interesa que ninguna mujer, por más pobre que sea, sufra lo que hoy sufre cuando tiene esos problemas. (Las Noticias por Adela, 20:35, 47’’ y El Noticiero, 22:46) 02/abr/07      

El Presidente recibió informe de la Cuenta Pública 2005

Adriana Pérez Cañedo, conductora: El presidente Felipe Calderón Hinojosa recibió el Informe de la Revisión y Fiscalización Superior de la Cuenta Pública 2005. 

Instruyó al secretario de la Función Pública a implementar las medidas necesarias para que las dependencias y entidades gubernamentales den respuesta a las observaciones y acciones formuladas por el auditor Superior de la Federación. (Once Noticias, 21:33, 20’’) 02/abr/07 
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