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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 04 de Abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRI y del PRD consideran que la violencia generada por las ejecuciones del crimen organizado ya rebasó a las autoridades

· Mujeres diputadas, llegarán a Tribuna la próxima semana, en protesta en relación al caso Zongolica
· Javier González Garza, dice que hay que poner por delante, una justicia expedita, una justicia no corrupta, en el país

· Diputados del PRD piden se haga una comisión para investigar el dinero de la cuenta pública de 2005
· Diputados del PRD piden a Sergio Vela que se abra al diálogo con empleados de CONACULTA
· El PVEM en el Senado apoya la medida de Ebrard de las playas artificiales

· La SEGOB responde a las criticas sobre la Ley del ISSSTE

· La inseguridad es tema de la agencia legislativa en la Cámara de Diputados
· Cañeros y azucareros denunciaron que no están preparados para la apertura comercial con EU
· Diputados del PRI convocan a acuerdo nacional en contra de la inseguridad y proponen analizar iniciativas con el tema

· Bajo reserva.- Diputados viajan a sede de OCDE

· Las playas de Guerrero, Jalisco y Veracruz están contaminadas
· Senadores y asambleístas impulsarán la despenalización 
· El Frente Sindical Mexicano y la coordinadora de universidades acordaron paro para el 2 de mayo

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRI y del PRD consideran que la violencia generada por las ejecuciones del crimen organizado ya rebasó a las autoridades

Daniel Rentería, conductor: Diputados del PRI y del PRD consideran que la violencia generada por las ejecuciones del crimen organizado ya rebasó a las autoridades, por lo que hicieron un llamado a los tres poderes de la Unión a realizar acciones desde sus respectivas trincheras para cerrar el paso a la delincuencia (Las Noticias con Paola Rojas, 6:04, 17”, jz)

Mujeres diputadas, llegarán a Tribuna la próxima semana, en protesta en relación al caso Zongolica

Gustavo Rentería, conductor: Mujeres diputadas estarán en protesta en relación al caso Zongolica, llegarán a Tribuna la próxima semana.

Valentina Bátiz: Desde que lleguemos vamos a estar en tribuna hasta que no permitan el debate, ahora lo que hay que preguntarle a las autoridades es ¿Cuánto vale la vida de una mujer? (Con Valor y con Verdad, 6:07,37”,jz)

Javier González Garza, dice que hay que poner por delante, una justicia expedita, una justicia no corrupta, en el país

Gustavo Rentería, conductor: El diputado Javier González Garza, del PRD menciono esto: 

Javier González Garza, PRD: Hay que poner adelante una real justicia, una justicia expedita y una justicia no corrupta en el país, entonces lo tenemos que hacer entre todos (Teleformula, 6:08, 37”, jz)

Diputados del PRD piden se haga una comisión para investigar el dinero de la cuenta pública de 2005
Arely Paz, conductora: Diputados perredistas piden crear una comisión que investigue las irregularidades en la Cuenta Pública 2005.

Reportera: En la Cámara de Diputados, propondrán la creación de una comisión para investigar los 26 mil millones de pesos que el Auditor Superior, presentó en su informe afirmó, Javier González Garza.
Javier González Garza, PRD: A Calderón, nada porque él tiene un íntimo amigo que va a tapar todo en la Secretaria de la Función Publica (Panorama Informativo, 7:07, 37”, jz)

Diputados del PRD piden a Sergio Vela que se abra al diálogo con empleados de CONACULTA
Bibiana Belsasso, conductora: Diputados del PRD le pidieron a Sergio Vela, Presidente de CONACULTA que se abra al dialogo con los empleados que demandan las mejorías salariales legisladores del sol azteca y dirigentes sindicales hicieron el llamado.

Javier González Garza, PRD: se trata en premier lugar de sindicatos reconocidos y están pidiendo un asunto sencillo, un dialogo y la respuesta es la cerrazón y ahora la PGR, con un citatorio el miércoles de semana santa (Primera Edición, Canal 40, 7:53, 57”, jz)

El PVEM en el Senado apoya la medida de Ebrard de las playas artificiales

Marina Núñez, reportera: Frente a la iniciativa para que los habitantes del DF., podamos decir, fuerte y claro:”Vamos a la playa”; y no precisamente con los Yoao, y preparar nuestras vacaciones, ya sea a Villa Olímpica Beach o Bosque de Aragón Resort. Resulta que el PVEM en la Cámara Alta ya se colocó en su camastro parlamentario y se unto aceite de coco legislativo para apoyar la medida del Jefe Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard. Y es que el senador del partido del tucán y presidente de la Comisión del Medio Ambiente del Senado, Arturo Escobar, afirmó que la idea de colocar playas artificiales en e DF., no es mala y rechazó que sea un proyecto innecesario, cuando en la urbe más grande del mundo, existen otras prioridades, en este sentido afirmó que en la ciudad de México un gran porcentaje de la población, por cuestiones, básicamente económicas, no puede viajar a los diferentes destinos de playa con los que cuenta nuestro país.

Tras reconocer que aún no reconoce al 100% el proyecto, el legislador, afirmó que su partido pedirá mayor información y a través de sus diputados en la Asamblea Legislativa del DF., solicitará la comparecencia de autoridades capitalinas, a fin de conocer, cuál será el pacto ambiental de la iniciativa. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:51, duración 2:45´´, ys, 4-04-2007)

La SEGOB responde a las criticas sobre la Ley del ISSSTE

Francisco Zea, conductor: Responde la Secretaría de Gobernación a las críticas por la publicación a las Reformas a la Ley del ISSSTE, el sábado pasado en una edición especial del Diario Oficial de la Federación. En un comunicado, la dependencia asegura que la Ley de las gacetas gubernamentales establece que le Diario Oficial de la Federación, puede ser publicado todos los días del año. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:23, duración 21´´, ys, 4-04-2007)

La inseguridad es tema de la agencia legislativa en la Cámara de Diputados
Mario César González, conductor: La fracción del PRI en la Cámara de Diputados, convocó a un Acuerdo Nacional contra la Inseguridad. 
Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI: "El Poder Legislativo, y es nuestra propuesta, tendría que hacer su parte después de este periodo ordinario, en donde viene un receso lo suficientemente amplio para revisar todo el paquete de iniciativas que tienen que ver con la seguridad pública". 

Mario César González, conductor: El PAN y el PRD coincidieron en que es urgente hacer reformas para combatir la inseguridad y atacar al crimen organizado. 

Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados: "En algunos otros países, ustedes saben que ha habido jueces sin rostro, justo para evitar ese tipo de cosas, es un asunto gravísimo". 

Obdulio Ávila Mayo, diputado del PAN: "No hay que andar dando parches. Lo que hay que hacer es sentarnos para ver una reforma integral al sistema de Justicia. Puede que sea una buena idea lo de los jueces sin rostro, pero hay que ver si se adecua esta propuesta a nuestro sistema de justicia"(Once Noticias, 6:02, 57”, jz)
Cañeros y azucareros denunciaron que no están preparados para la apertura comercial con EU
Carlos Ibarra, reportero: A nueves meses de la apertura del mercado estadounidense a la azúcar mexicana, autoridades, empresarios y cañeros tienen un gran reto que enfrentar. 
Alberto Cárdenas, exsecretario de Agricultura: "Sí nos quedamos rezagados en no haber hecho la tarea más a tiempo, porque estaremos llegando a 2008 con una ventaja mundial en relación con Estados Unidos, por ser el único país del mundo que estará con cero aranceles para penetrar ese mercado. Ahí está la mesa servida y nos damos cuenta de que no tendremos azúcar para venderles con cero arancel". 

El problema va más allá de simplemente incrementar la producción. Uno de los extremos de la cadena Caña-Azúcar, el industrial, advierte que el tema de fondo es contractual y social. 

Juan Cortina Gallardo, de la Cámara Nacional de la Industria Azucarera: "Para mí pensar, los más críticos hacia adelante, que es el tema laboral, la modernización del contrato ley y, número dos, definir o terminar de definir la relación entre campo y fábrica. Debemos de sentarnos ya con el sector cañero y definir cuáles deben de ser estas reglas para que se pueda producir etanol, para que se pueda cogenerar, para que podamos ser más racionales en los usos de los recursos en toda la cadena". 

Del otro lado, los productores de caña demandan la garantía de que su producto les será comprado a buen precio y piden contratos de compraventa justos. Aseguran estar en desventaja frente a la apertura comercial con Estados Unidos. 

Florencio Gutiérrez, de la Unión Nacional de Productores Cañeros: "No podemos competir con ellos, porque estamos atrasados en todo, en cuestiones técnicas, en todo. Entonces no podemos competir con los Estados Unidos, porque allá en Estados Unidos el agricultor tiene apoyos muy superables a los de nosotros". 

En los ingenios azucareros se afirma que uno de los principales obstáculos para la productividad son los costos de producción. 

Ariadna Salgado, del Ingenio Emiliano Zapata: "Dos aspectos que nos están pesando directamente es el costo de la materia prima y el costo de la mano de obra. Tú sabes, hay ingenios en Brasil que están automatizados, casi no utilizan la mano de obra, a cambio que los ingenios mexicanos que tenemos mucha mano de obra". 

En contraparte, los trabajadores del azúcar demandan mejores condiciones. 

Armando Espinoza, del Ingenio Zacatepec: "Que se impulsen los salarios pues ganamos poco salario, a ver si aumentan más el salario, para que así le echemos más ganas al trabajo". 

El desafío para enfrentar la apertura comercial no termina ahí. Los ingenios mexicanos cuentan con nueve meses para apegarse a los criterios de calidad y producción que se requieren para exportar azúcar a Estados Unidos. 

María del Rocío Ocampo, de Mejoramiento Ambiental del Ingenio Emiliano Zapata: "Nos preocupa ser competitivos cuando llegue la apertura de mercado. Toda empresa que no cumpla con las condiciones o las normas ambientales, no podrá participar en la apertura de mercado. Por eso la empresa está preocupada por dar cumplimiento". 

Sin embargo la prioridad, reconocen los involucrados, es garantizar la demanda del mercado nacional. 

Héctor Padilla, presidente de la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados: "Tenemos que definir un mecanismo propio del país a nivel de política agrícola para los productos sensibles, que son lo que estamos comentando, dentro de ellos el azúcar, que nos lleve a impulsar su producción y asegurarle el abasto de alimentos a la sociedad, al margen de lo que tenemos establecido en el TLC". 

Alberto Cárdenas, exsecretario de Agricultura: "En el tema del azúcar, estaremos en pocas semanas más presentando un Programa Nacional Azucarero, realizado prácticamente por todo el sector azucarero del país y esto es un punto de partida muy interesante, un punto de partida que nos va a ayudar a ser más eficientes en este sector". 

APC: Existen 58 ingenios azucareros, distribuidos en 15 estados del país. 

En Veracruz se encuentra la mayor cantidad, con 22 ingenios; le siguen Jalisco con 6, San Luis Potosí y Oaxaca con cuatro; Michoacán, Tabasco y Sinaloa con tres; Chiapas, Nayarit, Puebla, Tamaulipas y Morelos con dos; y Quintana Roo, Colima y Campeche con uno (Once Noticias, 6:33, 4’7”, jz) 
Diputados del PRI convocan a acuerdo nacional en contra de la inseguridad y proponen analizar iniciativas con el tema

Habla el Diputado Adolfo Mota: El poder Legislativo – y es nuestra propuesta- tendría que hacer su parte después de éste periodo ordinario , en donde viene un receso lo suficientemente amplio para revisar todo el paquete de iniciativas, que tienen que ver con la seguridad publica, las que han llegado a la comisión, iniciativas que por buenas que sean, duerme el sueño de los justos y están esperando que haya una participación integral de los legisladores.(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 06:12,06”, A.L.)

Bajo reserva.- Diputados viajan a sede de OCDE

Una veintena de legisladores de todos los partidos políticos, asesores y funcionarios del Poder Legislativo paso 8 días en la sede de la OCDE en París con un costo aparentemente menor a los 1,500 dólares por persona.

El organismo internacional pago el avión y el hospedaje ¿Pero que cree usted? Los señores legisladores aprovecharon el viaje para quedarse en Europa con todo y su familia. Manuel Minjares, David Figueroa, Moisés Alcalde Virgen, Daniel Ludlow Kuri del PAN, Javier Guerrero y Jorge Estefan del PRI, llevarón a sus esposas a la Ciudad Luz para después trasladarse a otros países europeos; a sus parejas se loes vio en algunas cenas y salidas así como en los almuerzos. En el vacio quedará sí el viaje de las acompañantes también se pago con recursos públicos.

¿Servirán éstos viajes para avanzar en la Reforma Fiscal?

(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 06:56,14”, A.L.)
Las playas de Guerrero, Jalisco y Veracruz están contaminadas

Enrique Muñoz, conductor: Las playas en los estados de Guerrero, Jalisco y Veracruz, están contaminadas, por lo que no están en condiciones aptas para que la gente se meta a nadar, esto lo advierte el presidente de la Comisión de Medio Ambiente en la Cámara de Diputados, Diego Cobo; quien exhortó a las autoridades a que lleven a cabo un monitoreo constante para certificar los índices de contaminación en aguas mexicanas. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:04, duración 30´´, ys, 4-04-2007)
Senadores y asambleístas impulsarán la despenalización 
La iniciativa será una opción para aquellos que no tienen esperanza, o cuyo diagnóstico no sea mayor a seis meses de vida y que quieran cambiar sus tratamientos curativos por unos de tipo paliativo.
En medio de la discusión que ha generado la despena-lización del aborto, el PRD alista en el Senado otro tema polémico: la eutanasia, cuya iniciativa está lista para ser presentada en la Semana de Pascua.

Lázaro Mazón informó que la bancada habrá de presentar reformas al Código Penal federal y una iniciativa de ley de terminación del tratamiento curativo, para permitir la eutanasia en casos de muerte terminal, para aquellos pacientes cuyo diagnóstico de vida no sea mayor a los seis meses y decidan cancelar los tratamientos curativos para optar por otros de tipo paliativo, sólo para soportar el dolor.

De acuerdo con el perredista, la iniciativa ha sido consultada con legisladores de otras fracciones, con las que se ha cabildeado como una opción para aquellos enfermos que no tienen esperanza de vida. Asimismo, Mazón dijo tener el respaldo del PRD porque de lo que se trata es permitir a la persona decidir sobre una muerte digna.

Sin embargo, —añade la argumentación— no se debe soslayar que cuando la vida ha dejado de tener las condiciones mínimas adecuadas y suficientes para considerarse como una vida digna, es necesario considerar la posibilidad de que sea el propio individuo quien determine la conclusión en razón de su estado de salud, mismo que transgrede su propia estabilidad psíquica y emocional a grados por demás insoportables.

“Es entonces cuando debemos, como individuos y sociedad, respetar la decisión de quien decida optar por la eutanasia”, insistió Mazón.(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 06:50,50”, A.L:)

El Frente Sindical Mexicano y la coordinadora de universidades acordaron paro para el 2 de mayo

Enrique Muñoz, conductor: El Frente Sindical Mexicano, la coordinadora de universidades y el diálogo nacional, acordaron impulsar paros, así como faltas colectivas para el próximo 2 de mayo en contra de las reformas al ISSSTE. La coordinadora nacional de trabajadores de la educación y organizaciones campesinas, preparan bloqueos en diversas carreteras del país para esta misma fecha, según informa, el secretario del exterior del Sindicato Mexicano de Electricistas. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:05, duración 29´´, ys, 4-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 04 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados Federales supervisarán los trabajos de construcción del muro fronterizo

· Mario Pacheco Cevallos, PAN, presentó un recurso de reclamación por su destitución

· El Senado analiza las Reformas para que los ministros que incurran en abuso infantil sean expulsados

· Proponen periodo extraordinario para Reforma de juicios orales
· Denuncian diputados operativos de agentes "disfrazados de civiles"
· Diputados Piden Una Comisión Especial Para Investigar Irregularidades En La Cuenta Pública 2005

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados Federales supervisarán los trabajos de construcción del muro fronterizo

Arely Paz, conductora: Diputados Federales supervisarán los trabajos de construcción del muro fronterizo.

Adriana Hernández, reportera: Una Comisión de Diputados visitará, Sonora, del 22 al 25 de abril, a fin de constatar las condiciones en que se construye el muro fronterizo (Panorama Informativo, 8:35,39”, jz, 4-04-2007)

Mario Pacheco Cevallos, PAN, presentó un recurso de reclamación por su destitución

Francisco Zea, conductor: El diputado panista en Campeche, Mario Pacheco Cevallos, presentó ante el Congreso local un recurso de reclamación por su destitución como coordinador de la fracción del PAN, por decisión de la dirigente estatal de ese partido, Nelly Márquez Zapata. Afirma que la determinación de la presidenta estatal panista, viola sus derechos político electorales. (Imagen Pedro Ferriz de Con 9:27, duración 24´´, ys, 4-04-2007)

El Senado analiza las reformas para que los ministros que incurran en abuso infantil sea expulsados

Francisco Zea, conductor: El Senado de la República analiza reformas legales para que los ministros de culto que comentan abuso sexual infantil, sean inhabilitados por la asociación a la que pertenezcan, además de la sanción penal correspondiente. Si la asociación religiosa no suspende, separa o retira su ministro, que haya sido sentenciado por delitos de explotación sexual infantil, la SEGOB le cancelará el registro que haya sido otorgado, se indica en la propuesta que investigan las Comisiones de Justicia y Estudios Legislativos en el Senado de la República. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:26, duración 45´´, ys, 4-04-2007)

Proponen periodo extraordinario para Reforma de juicios orales
La bancada del PAN en la Cámara de Diputados propuso la realización de un periodo extraordinario a partir de mayo próximo para discutir y, en su caso, aprobar las reformas en materia penal y de justicia, como los juicios orales. 

El diputado panista Gustavo Parra Noriega, confió en que las iniciativas en materia de seguridad y justicia no sean enviadas a la "congeladora", y consideró que, de ser necesario, debe convocarse a un periodo extraordinario de sesiones para discutir la reforma sobre juicios orales. 

"Yo espero que no se vayan a la congeladora las iniciativas. Yo espero que haya altura de miras y también un compromiso de las demás fuerzas políticas, en un tema fundamental. Que no haya regateos", puntualizó en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

Parra Noriega agregó que los diputados federales del Partido Acción Nacional (PAN) también tienen interés en aprobar reformas para dotar facultades de investigación a las policías. 

"Que no sólo el Ministerio Público pueda investigar, sino que las policías federales puedan hacer su parte, sin que el Ministerio Público pierda la conducción jurídica de los asuntos", observó. 

"Es decir, nos parece importante que se concentre en sustentar los casos ante los jueces, para que se abata el índice de impunidad", señaló el integrante de las comisiones de Gobernación y Justicia. 

Parra Noriega informó que los diputados panistas intercambian puntos de vista con el Consejo asesor en materia de juicios orales. Dicho órgano fue creado por el Ejecutivo federal para emitir su opinión sobre la implementación de los juicios orales en México. 

Recordó que las comisiones de Puntos Constitucionales, así como Seguridad y Justicia recibirán, el 10 abril, las observaciones de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) a la propuesta de juicios orales que analiza la Cámara de Diputados. 

Los presidentes de los tribunales superiores de justicia de los estados también se comprometieron a presentar sus propuestas para mejorar la implementación de los juicios orales, una vez que el Congreso de la Unión lo apruebe. 

También en breve, indicó, habrá reuniones con representantes de organismos de derechos humanos y con la conferencia de procuradores. 

"Todas las fuerzas políticas estamos empeñadas en que salga un buen producto legislativo. Incluso, si pudiéramos madurar el tema pensaríamos en un periodo extraordinario", aunque ello será decisión de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados (Notimex, 9:57, 4-04-2007)

Denuncian diputados operativos de agentes "disfrazados de civiles"
La fracción del PRI en la Cámara de Diputados denunció que agentes del Instituto Nacional de Migración (INM) realizan vestidos de civil operativo contra centroamericano y sudamericanos que intentan cruzar a Estados Unidos. 

En entrevista, el diputado federal Edmundo Ramírez Martínez, del PRI, señaló que en esos operativos aparecen "camuflajeados" como civiles, ya que van sin los uniformes que los obliga la ley y utilizan vehículos sin los logotipos de la dependencia. 

"Hay una serie de anomalías denunciadas en estados como Hidalgo, Aguascalientes, Oaxaca y de México, donde agentes migratorios no sólo persisten en cometer abusos, sino que ahora se disfrazan de civiles para realizar redadas y detener a los migrantes que vienen de Guatemala, Honduras, El Salvador e incluso de naciones de Sudamérica", dijo 

Ante ello, el también coordinador del Grupo de Trabajo en Materia Migratoria de la bancada del PRI envió el pasado 29 de marzo un oficio a la comisionada del INM, Cecilia Romero, donde denuncia la situación y el caso de dichos operativos en el estado de Hidalgo, en particular en los municipios de Apan, Tepeapulco y Emiliano Zapata. 

"Se están utilizando camionetas cerradas, sin los logotipos que las identifican como propiedad del INM, ya que les fueron borrados, y se estacionan en los alrededores de las estaciones y vías del tren para prácticamente cazar a los indocumentados centroamericanos con lujo de violencia", apuntó. 

El secretario de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios indicó que esperan una respuesta inmediata de la titular del INM para que frene estas "redadas encubiertas", porque pueden incluso utilizarse para que delincuentes se hagan pasar por agentes migratorios para asaltar y lastimar a los migrantes centroamericanos.

"Hay el compromiso de la bancada del PRI, e incluso de otros grupos parlamentarios, de reformar en breve la Ley General de Población para eliminar el trato de delincuentes que se da en México a los migrantes centroamericanos, ya que hay casos donde incluso se les castiga hasta con 10 años de cárcel, lo cual es un exceso", dijo (Notimex, 9:37, 4-04-2007)

Diputados Piden Una Comisión Especial Para Investigar Irregularidades En La Cuenta Pública 2005

Areli Paz, conductora: Diputados perredistas piden crear una comisión que investigue las irregularidades en la cuenta pública 2005. 

Adriana Hernández, reportera: El PRD en la Cámara de Diputados propondrá la creación de una comisión para investigar los 26 mil millones de pesos que el auditor superior de la Federación presentó en su informe, afirmó Javier González Garza. 

Habla: González Garza: "A Calderón nada porque él tiene en la Secretaría de la Función Pública un íntimo amigo que va a tapar todo. De Martínez Cázares no me queda la menor duda de que no va a pasar nada"(Panorama Informativo, Areli Paz, 07:05:23, A.L.)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Iniciativas sobre Reforma Electoral 

· Postura de diputados sobre descuentos en autopista del Sol 

INFORMACIÓN GENERAL 
Iniciativas sobre Reforma Electoral 

Karina Aguilar, reportera: La Comisión de Gobernación tiene más de 140 iniciativas que tienen que ver con la reforma Electoral, por lo que tendrán que ser dictaminadas y lo que se pretende es que se haga un dictamen global que dé un anteproyecto de reforma Electoral, esto como parte de la reforma de Estado que se piensa hacer en los próximos meses en la Cámara de Diputados y de Senadores. 

Entre lo que destaca de estas iniciativas son campañas mas cortas, menores costos de las mismas, así como un control de medios electrónicos, además se habla de dotar de capacidades al Instituto Federal Electoral (IFE) para revisar los gastos de los partidos. (Monitor de la Noche, 20:04, 2’20’’) 04/abr/07 

Postura de diputados sobre descuentos en autopista del Sol 

Mónica Reyes, reportera: Los descuentos en la autopista del Sol son paliativos y no resuelven de fondo el problema de esta autopista, así lo señaló el presidente de la Comisión de Comunicaciones en la Cámara de Diputados, Gustavo Cárdenas Monroy. (Monitor de la Noche, 19:08, 13’’) 04/abr/07 
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