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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 10 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Investigación de Pedro López sobre la escolaridad de los diputados Federales. Varios de ellos no tienen más que la secundaria. Otros no dan datos en la red
· Legisladores investigaran los padecimientos de las alumnas de la Villa de las Niñas

· La legislación del aborto en México podría provocar un aumento en la depresión y el suicidio

· La Reforma Fiscal se Incluirá en la Agenda del Próximo Periodo de Sesiones
· Interviene Congreso para regular el uso de tarjetas
· Instruye Felipe Calderón a la PGR a trabajar en la investigación de crímenes contra periodistas

· Se intensifica en la Cámara de Diputados el debate sobre las Reformas en materia de seguridad nacional

· Hoy en Cámara de Diputados 

· Se inaugura en la Cámara de Diputados la exposición fotográfica Pedro Infante

· Diputados repudian el asesinato del periodista Amado Ramírez
· Enrique Hernández: Agenda Legislativa

· Se investigará a fondo la causa de los padecimientos de las alumnas del internado Villa de las Niñas 
	TRABAJO LEGISLATIVO


Investigación de Pedro López sobre la escolaridad de los diputados Federales. Varios de ellos no tienen más que la secundaria. Otros no dan datos en la red
Pedro López: Dentro de la investigación, la sorpresa la da una persona de apellido Miramontes y de nombre Andrés, es el “Rey del Tomate”  y el compitió hace algunos años por aun municipio de Zacatecas, bueno pues el tiene la escolaridad de diputados y es Presidente de una Comisión importante que es la de población. 

Otro en el PAN es José Guadalupe Rivera Rivera, pues el también tiene nada más la escolaridad de secundaria, Maria Victoria Gutiérrez Lagunes y también Maria Dolores González Sánchez.
En el  PRD el diputado Diego Aguilar, también nada más tiene la secundaria, el tiene cargos a nivel estatal y desde 1979 a estado en la política con una cuenta de 25 cargos.

Y del PRI, Alfredo Barba Hernández, de plano no quisieron poner escolaridad como también Murat, otro con omisión de datos es el señor Córdova Larios, Araceli Escalante Gazo, con secundaria y otros con nivel medio superior como Arnulfo Elías Cornelio, Salvador Barajas, Víctor Ortiz, Arturo Martines, estos con secundaria y Sergio González García con primaria.
Del PRD Víctor Gabriel Varela López, con medio superior, Francisco Sánchez, Gloria Razgado, con secundaria Higilio Chávez, con primaria, Amador Campo con secundaria y el PT con  Jaime Cervantes Rivera con primaria (Panorama Informativo, 7:14, 2’17”, jz)

Legisladores investigaran los padecimientos de las alumnas de la Villa de las Niñas

José Gutiérrez Vivó, conductor: En la Cámara de Diputados, este martes se presentará un punto de acuerdo para investigar a fondo las causas de los padecimientos tanto físicos como psicológicos que presentan las alumnas del internado Villa de las Niñas, en el Municipio de Chalco en el Edo. de México. Esto fue confirmado por los coordinadores parlamentarios del PRI, PAN y PRD. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 5:05, duración 28´´, ys, 10-04-2007)

La legislación del aborto en México podría provocar un aumento en la depresión y el suicidio

Francisco Zea, conductor: La legalización del aborto en México podría causar un laza de suicidios, depresión y drogadicción en las mujeres, esto lo dice la señora Norma Macorbick, la mujer cuyo caso provocó que en 1973, la justicia de los Estados Unidos despenalizara esa practica, advierte a legisladores mexicanos que de extender su legalización se verán forzados luego a establecer centros o grupos de tratamiento pos-aborto, para atender a las mujeres que necesitarán ayuda psicológica por muchos años. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:05, duración 30´´, ys, 10-04-2007)

La Reforma Fiscal se Incluirá en la Agenda del Próximo Periodo de Sesiones

 A iniciar en septiembre, ya que los diputados esperarán la propuesta hacendaría del presidente Felipe Calderón, y dedicarán de mayo a agosto a la discusión. Los diputados del PAN Cristian Castaño, y del PRI, Emilio Gamboa, coincidieron en que en este mes no se concretará la Reforma Fiscal.(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:44,28”, A.L.)
Interviene Congreso para regular el uso de tarjetas
Para evitar que los usuarios caigan en la morosidad de pagos y se incremente la cartera vencida que asciende a más de 12 mil millones de pesos, el Congreso de la Unión tomará cartas en el asunto de las tarjetas de crédito.

Los legisladores ya analizan una serie de iniciativas para regular y determinar, a través del Banco de México, las tasas de interés y las comisiones que se cobran al público, así como establecer requisitos más rigurosos para que se pueda acceder al dinero plástico. (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:15,05”, A.L.)
Instruye Felipe Calderón a la PGR a trabajar en la investigación de crímenes contra periodistas

Francisco Zea, conductor: Instruye el Presidente Felipe Calderón, a la PGR a trabajar con las autoridades estatales en las investigaciones de crímenes contra periodistas. Reportero de Acapulco marcharán esta mañana en rechazo al asesinato del periodista Amado Ramírez. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:09, duración 24´´, ys, 10-04-2007)

Se intensifica en la Cámara de Diputados el debate sobre las Reformas en materia de seguridad nacional

Gabriela Calzada, conductora: En la Cámara de Diputados, el clima de violencia que se vive en varias entidades del país ha intensificado el debate sobre las reformas que en esta materia se requieren. 

La fracción del PRI adelantó que antes de finalizar el actual periodo ordinario de sesiones, serán aprobadas nuevas iniciativas para combatir el crimen organizado. 

Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados: "En todo lo que es la materia de la Comisión de Justicia, de aquí a que terminemos el periodo saldrán dos o tres iniciativas". 

El PAN señaló que todavía no se define la eventual aprobación de la iniciativa en materia de seguridad que presentó el presidente Felipe Calderón. 

Christian Castaño, vicecoordinador del PAN en la Cámara de Diputados: "Depende también del desarrollo del trabajo que hagan las comisiones en el Senado que, como ustedes saben, forma parte del proceso bicameral del proceso legislativo. No habría que adelantar ninguna víspera al respecto y darle el tiempo a las comisiones y son reformas de tal relevancia que no hay que apresurarse por sacarlas al vapor". 

Sin embargo, el PRD adelantó que rechazará esta propuesta. 

Luis Sánchez, vocero del PRD en la Cámara de Diputados: "Al contrario de lo que estamos empujando muchos de que sea hacia los estados, darles más facultades, ellos pretenden hacer lo contrario. Tiene diversas fallas. No creo que pueda pasar como está la propuesta de Calderón así, hay necesidad de una ley. Por supuesto se está trabajando una nueva propuesta por parte de nosotros, el PRD hará una propuesta integral"(Once Noticias, 5:57, 1’27”, jz) 

Hoy en Cámara de Diputados 

En la Cámara de Diputados, se suma un punto de acuerdo para exhortar al Gobierno del Estado de México y la Secretaria de Salud, que investigue a fondo el caso de las  niñas de valle de Chalco 

Diputados del PRD se reúnen con el presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, para entregarle un punto de acuerdo que aprobó la Cámara de Diputados, en marzo pasado para que investigue las violaciones a las garantías individuales durante el conflicto en Oaxaca (Once Noticias, 6:42, 2’17”,jz)

Se inaugura en la Cámara de Diputados la exposición fotográfica Pedro Infante

Héctor Zamarrón, conductor: Se inaugurará este martes en la Cámara de Diputados la exposición fotográfica “Pedro Infante a 50 años de su legado” (Horizonte, 7:10, 47”, jz)


Diputados repudian el asesinato del periodista Amado Ramírez
Jimena Duarte, conductora: En la Cámara de Diputados repudiaron los atentados en contra de los periodistas en el país.

Los coordinadores parlamentarios exigen se investigue a fondo y rápido el asesinato del comunicador Amado Ramírez en Acapulco. Advierten que México no puede seguir secuestrado por el crimen. 

 Emilio Gamboa, diputado PRI: "Estamos indignados, estamos molestos, exigimos una investigación pronta que se aclare a que se debe ese ánimo que existe de venganza en muchas entidades de la República. Creo que México no puede ser cautivo del crimen organizado". 

Javier González, diputado PRI: "No puede seguir pasando eso, es una demostración evidente de que no están funcionando operativos y sí es terriblemente preocupante"(Hechos AM, 6:07, 57”, monitoreo)

Enrique Hernández: Agenda Legislativa

En la Cámara de Diputados, el tema de la indígena Ernestina Ascencio Rosario y su presunto asesinato y violación a manos de militares estará en el Pleno de la Cámara de Diputados, donde se discutirá este caso en la tribuna. 

El PRD está planeando no discutir la reforma del Estado ni ninguna otra cosa hasta que se pronuncien los diferentes coordinadores parlamentarios sobre este caso en particular. 
A las 10:30 horas en la Suprema Corte de Justicia de la Nación la diputada del PRD, Aleida Alvarez (sic), se reúne con el presidente de la Suprema Corte para entregar una solicitud de la Cámara de Diputados para que se cree una comisión especial que investigue las violaciones de los derechos humanos en el estado de Oaxaca. 
A las 13:30 horas, en más del tema de aborto, Jorge Serrano Limón, presidente de Provida, presenta ante los asambleístas del Distrito Federal una ecocardiografía en vivo que se realizará a un bebé de siete semanas de gestación, esto para reforzar su argumento de que no debe permitirse esta despenalización(Hoy por Hoy, 3’32”,monitoreo)

Se investigará a fondo la causa de los padecimientos de las alumnas del internado Villa de las Niñas 
Teresa Aviña, resumen: La Cámara de Diputados presentará hoy martes un punto de acuerdo para investigar a fondo las causas de los padecimientos físicos y psicológicos que presentan las alumnas del internado Villa de las Niñas en el municipio de Chalco, así lo confirmaron los coordinadores parlamentarios del PRI, PAN y PRD(Monitor, 7:47, 17”,monitoreo)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 10 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, SegundoCorte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Junta de Coordinación política desactivó el amago perredista de tomar la tribuna de la Cámara de Diputados al pactar un debate sobre el caso de Ernestina Ascencio

· La SHCP envía a la Cámara de Diputados los criterios generales de política económica para 2008
· Emilio Gamboa: el PRI ha actuado con un profundo sentido de responsabilidad en la Cámara Baja

· Qué tan grave es el rezago legislativo en México?

· Mesa Redonda: José Gutiérrez Vivó, Diego Díaz Iturbe, Javier Santiago Castillo, Miguel Ángel Eraña Chávez.

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Junta de Coordinación política desactivó el amago perredista de tomar la tribuna de la Cámara de Diputados al pactar un debate sobre el caso de Ernestina Ascencio
Carlos Urdiales, conductor: La Junta de Coordinación Política desactivó el amago perredista de tomar hoy la tribuna en la Cámara de Diputados al pactar un debate sobre el caso de Ernestina Ascencio.


La legisladora del PRD, Valentina Batres, señaló que el presidente de la Comisión de Derechos Humanos deberá aclarar si tiene parentesco con el comandante del destacamento militar involucrado en el caso (Hoy por Hoy, 9:07, 17”, monitoreo, 10-04-2007)

La SHCP envía a la Cámara de Diputados los criterios generales de política económica para 2008

Con una estimación de crecimiento del producto interno bruto de 3.9 % y una inflación del 3%, y un precio base de 42 dólares con 40 centavos para el precio del barril con petróleo crudo (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 09:05,49”, A.L, 10-04-2007)

El DOF publica que la SER aprueba acuerdo sobre los privilegios de la Corte Internacional en 2002

José Gutiérrez Vivó, conductor: El Diario Oficial de la Federación publica que la Secretaría de Relaciones Exteriores da a conocer la aprobación de un acuerdo sobre los privilegios en inmunidades de la Corte Penal Internacional, adoptado en Nueva York en el año 2002. la Secretaría de Gobernación emite el decreto con que reforma el párrafo único del articulo 387 del Código Federal de Procedimientos Penales. Y por último, la Secretaría de Educación Pública da a conocer el decreto con el que se reforma y adiciona la Ley General de Cultura Física y Deporte. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:17, duración 2:14´´, ys, 10-04-2007, 10-04-2007)

	ENTREVISTAS


Emilio Gamboa: el PRI ha actuado con un profundo sentido de responsabilidad en la Cámara Baja

Vía telefónica, Emilio Gamboa Patrón, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, habló de sus declaraciones en torno a que el PRI está ayudando al presidente Calderón a gobernar porque si no lo hace el país estaría al borde del colapso: 
El PRI ha sido muy responsable desde el día 1° de diciembre cuando a trompadas, con el riesgo de que le pasara algo físicamente a una senadora, al adquirir una responsabilidad de asistir a la toma de protesta, porque creímos que era muy importante dar el quórum y garantías a la toma de protesta de Felipe Calderón. 

Después el tema de la Ley de Ingresos se aprobó por unanimidad y después la Ley de Egresos también se aprobó por la unanimidad de todos los partidos. Todo esto quiere decir que se ha estado actuando bien, con un profundo sentido de responsabilidad, queremos que la gente se dé cuente que el PRI quiere sobre todo a México, que salga adelante, que se entiende a las instituciones, y tres, que se reconoce a Felipe Calderón como el presidente legítimo de México con quien se debe transitar tres años y los senadores seis. 

Respeto a la democratización del país, el diputado del PRI destacó que regresó la política a Los Pinos, vivimos seis años de un vacío enorme de política, si no se hubieran tenido 70 mil millones de dólares que se le dieron al señor Fox, no sabemos qué hizo, pero ahí están los remanentes del petróleo, nunca creyó en el Congreso, nunca se dio cuenta que el Congreso lo podía ayudar a gobernar, el hombre llegó eufórico a la Presidencia, sacó a patadas al PRI de Los Pinos y, bueno, hoy por ello los desastres que tenemos. 

Seguridad, yo estoy seguro que si se le pregunta al presidente Calderón entre lo que le contaron que le iba a dejar a lo que le dejaron, va a decir que está desilusionado de los resultados. Le decían que todo era perfecto, que el país iba para adelante, que este país no tenía problemas y estamos metidos en un problema serio. 

¿Cuál es la diferencia en ser un Presidente que conoce el congreso? Pues que tiene diálogo con el Congreso y que está consciente que sin el Congreso no va a poder gobernar, ésa es la enorme diferencia frente al otro señor que se iba con la señora a viajar y no le importaba ni el país, ni el Congreso. 

Gamboa dijo que si bien el PRI junto con el PRD harían mayoría en el Congreso bien podrían ir contracorriente, pero no se ha hecho, y no se ha hecho porque en el PRI hay gente responsable que cree en la política y que cree que hay que darle viabilidad al país, ya que lo más importante es que le vaya bien a este país, en el PRI se está convencidos y concientes de que tiene que ser así. 

Finalmente Gamboa dijo que en el PRI van convencidos que van por el bien del país, por el bien de nuestros hijos, quitándole colores a las decisiones, decisiones duras que vendrán y beneficiarán al país, porque si no nos meteremos en problemas de los que después nos arrepentiremos todos los mexicanos y lo decimos por experiencia. (Oscar Mario, Beteta Radio Formula, 08:01:53”, A.L, 10-04-2007)

	COMENTARIOS


Qué tan grave es el rezago legislativo en México?

Mesa Redonda: José Gutiérrez Vivó, Diego Díaz Iturbe, Javier Santiago Castillo, Miguel Ángel Eraña Chávez.

José Gutiérrez Vivó, conductor: ¿De qué tamaño es el rezago legislativo en México?

Santiago Castillo: En el caso del Senado, los grupos parlamentarios de esta Cámara, del rezago que existía, no pude obtener el dato, pero si consideraron 104 asuntos que tendrían vigencia para esta legislatura, independientemente de la magnitud que tuviera el rezago, 104 de lo propuesto por la legislatura anterior lo vamos a trabajar.

Miguel Ángel Herañas: No hay un censo exacto, porque podría haber un rezago acumulado desde la primera legislatura, teóricamente, pero lo que ha pasado con este acuerdo parlamentario que se asumió al inicio de esta legislatura es que esos 104 asuntos en el Senado, fueron reservados sólo de las últimas 2 legislaturas. Pero se estima, que hay cifras negras, que el rezago puede llegar a más de 2000 iniciativas. La diferencia es que ahora el Presidente se empequeñece en el procedimiento legislativo, pero proporcionalmente quienes han encarado un furor legislativo tremendo son diputados y senadores. 

Díaz Iturbe: En realidad en la legislatura anterior se presentaron más de 2500 iniciativas, de las cuales se dictaminó cerca del 10%, no es normal, pero el problema no es que se este dictaminando poco, sino que con la cantidad que se está presentando en esta iniciativa, que con alrededor de 7.5 iniciativas por sesión que si lo vamos sumando, vamos alcanzar las 4500 iniciativas en esta legislatura.

José Gutiérrez Vivó: ¿A qué se debe esto?

Santiago Castillo: En esta legislatura se han presentado 548 iniciativas ante el Pleno de la Cámara de Diputados. Entonces, a lo mejor rebasa lo dicho por el señor Iturbe.

José Gutiérrez Vivó: Por lo pronto hay más iniciativas que diputados 

Santiago Castillo: Creo que hay varias deficiencias y características del Congreso mexicano. Debemos de tener claro que estamos viviendo todavía una etapa de transición en que el Congreso sigue siendo un espacio donde quedan resabios del pasado, entonces sí hay un problema cultural. Hay una coordinación política, pero no funciona como debe de ser ya que hay una gran cantidad de asuntos relevantes en los que no se ponen de acuerdo. 

José Gutiérrez Vivó: Si quitamos las leyes tan conocidas por discutir, ¿qué otras tantas cosas están guardadas en los cajones?

Miguel Ángel Herañas: Dentro del Congreso hay personas como en todos lados, algunos muy irresponsables y otros muy serios. Al final en cada una de las Cámaras hay un grupo de 5 a 10 personas por cada grupo parlamentario que son los que monopolizan el uso de la tribuna por instrucciones del grupo. 

Díaz Iturbe: Yo no vería ningún problema en que el las reglas del Congreso tuvieran determinada antigüedad si tuviéramos una tradición parlamentaria como en Inglaterra, tristemente no es el caso de México. Se han elaborado proyectos de reglamentación nueva, pensando en una reestructuración de todo el sistema, pero el problema es que no tienen el empuje político suficiente.( Monitor, José Gutiérrez Vivó, 9:39, duración 1:06:07´´, ys, 10-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 10 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

· Detienen a dos presuntos homicidas de periodista Amado Ramírez 

· Se reúne el presidente de la Cámara de Diputados con el titular de la Corte

· Se reúnen senadores y diputados con la Asociación Nacional para reforma
· Admite SCJN indagación por violaciones a los derechos humanos en Oaxaca

· Recibe Cámara de Diputados ley de Ingresos y Presupuesto 2008

· Citarán al presidente de la Cámara de Diputados

· Se expone la plata en San Lázaro

· Rinden homenaje a Pedro Infante en San Lázaro

	TRABAJO LEGISLATIVO


Se reúne el presidente de la Cámara de Diputados con el titular de la Corte

Karla Iberia Sánchez, conductora: Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, estuvo este martes en las oficinas del presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN). 
Al salir, aseguró que su visita fue para presentarle argumentos contra el recurso legal que promueve el IFE por la manera en que le fue aprobado el presupuesto para 2007. 

Dijo que hablaron de la posible reforma al Poder Legislativo planteada por el propio presidente de la Suprema Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia, pero aclaró que no hubo ninguna petición especial. (Las Noticias por Adela, 20:15, 22”)
Nota también transmitida por Joaquín López Dóriga

Se reúnen senadores y diputados con la Asociación Nacional para reforma
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Senadores y diputados, sostuvieron una reunión con la Asociación Nacional para la Reforma del Estado. En el evento se destacó la necesidad de concretar reformas constitucionales que den viabilidad a la reforma del Estado, sobre todo en el tema electoral.
"Están muchos temas pendientes, homologación de calendarios electorales, prohibición absoluta del uso comercial de radio y televisión para fines electorales, no está en la agenda que vimos, el redimensionamiento de las cámaras no lo vemos para este periodo", dijo Porfirio Muñoz Ledo, de la Asociación Nacional Para la Reforma del Estado. (Once Noticias, 21:12, 29”)
Admite SCJN indagación por violaciones a los derechos humanos en Oaxaca

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Suprema Corte de Justicia de la Nación admitió la petición de la Cámara de Diputados para investigar presuntas violaciones a las garantías individuales en Oaxaca, durante el conflicto magisterial. 

"Forme una comisión especial que investigue cada uno de los casos en los cuales se violaron los derechos humanos, incluso se perdió la vida de varios que participaron en el movimiento social en Oaxaca. Es primera vez en este caso que todos los partidos votan un punto de acuerdo", dijo Othón Cuevas, diputado del PRD.
Los legisladores entregaron el punto de acuerdo al presidente de la Corte, Guillermo Ortiz Mayagoitia y confirmaron que será el ministro Juan Silva Meza quien se encargará de analizar y elaborar el proyecto. (Once Noticias, 21:11, 45”)
Nota transmitida por Joaquín López Dóriga

Recibe Cámara de Diputados ley de Ingresos y Presupuesto 2008

Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Cámara de Diputados recibió de la Secretaría de Hacienda los criterios generales para la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2008. 

El texto contiene los escenarios previstos por el gobierno del presidente Felipe Calderón sobre el monto total del presupuesto, su déficit o superávit, y las principales variables macroeconómicas para el año próximo. 

"Recordemos que el año pasado entró en vigor una nueva Ley de Presupuesto, que es la que ya estamos observando. En ese criterio, el presidente Calderón está entregando un escenario de cómo se podrá gastar, no propiamente un presupuesto, eso es lo que vamos a analizar", dijo Raúl Padilla, de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados.
El documento estima el precio del petróleo para 2008 en 42.4 dólares por barril, a diferencia de 2007 en el que se calculó en 42.8 dólares; se prevé un crecimiento real de 3.9 por ciento en el PIB nacional a diferencia del 3.6 por ciento proyectado para 2007. 

Además se pronostica una inflación del 3.0 por ciento, misma cifra que se manejó para el presente año, y un tipo de cambio nominal de 11.4 pesos por dólar estadounidense. (Once Noticias, 21:35, 1’10”)
Nota transmitida por todos los noticiarios nocturnos

Citarán al presidente de la Cámara de Diputados

La Cámara de Diputados citará a comparecer al presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, para que informe sobre las investigaciones efectuadas por el fallecimiento de la anciana indígena Ernestina Ascencio Rosario, en Zongolica, Veracruz. (El Noticiero, 22:55,21”)
Se expone la plata en San Lázaro

Agustín Rodríguez, reportero.- A partir de hoy la plata se expone en la Cámara de Diputados.

Mediante esta muestra, que habla de la historia de las monedas de plata en México, legisladores, académicos, periodistas y ciudadanos conocerán los beneficios de contar con una moneda sólida, que perdura en el tiempo y conserva su valor a pesar de crisis,  devaluaciones e inflación.

El diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Mario Vallejo señaló "hoy inauguramos esta exposición de la moneda de plata en México buscando recuperar sobre todo un orgullo nacional  que la plata ha sido en la historia de nuestro país. Una moneda muy fuerte, y sólida que es lo que buscamos fundamentalmente proyectar”.

Esta exposición sirve también para recordar los beneficios que propone la iniciativa de convertir la onza plata libertad en moneda de uso común y a la par del peso, misma que ya se discute en el Congreso. 

En la opinión del diputado del Partido de Acción Nacional (PAN), David Figueroa, "espero que esta exposición sirva, apoye y ayude a que todos juntos logremos la aprobación de esta iniciativa de que entre la moneda de plata como una moneda de circulación en nuestro país".

Por su parte Joaquín Vela, del Partido del Trabajo (PT) dijo "creo que la exposición es un elemento más que viene a fortalecer una iniciativa que  estamos firmando varios diputados de tratar de que exista una moneda de plata en circulación para que sea un mecanismo que le garantice a la gente que la posee el valor intrínseco que representa la propia plata".

Esta exposición estará vigente hasta el próximo viernes 13 de abril y cuenta con monedas del México colonial hasta el México moderno. (Hechos, 23:11, 2’18”)
Rinden homenaje a Pedro Infante en San Lázaro

Rubén Mendoza Hernández, reportero: Así se abrió la muestra fotográfica de Pedro Infante en la Cámara de Diputados, la misma familia Infante recordó sus éxitos y contagió a diputados. 

Hace 50 años la noticia causó conmoción, hoy su legado cinematográfico y musical llegó al Palacio Legislativo de San Lázaro, un Pedro Infante en todas sus facetas, rodeado de mujeres bellas, envidia de muchas. (Hechos del 7, 20:19, 1’37”)
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Detienen a dos presuntos homicidas de periodista Amado Ramírez 

Joaquín López Dóriga, conductor.- Dos personas fueron detenidas, esta noche, como los presuntos responsables del asesinato del periodistas Amado Ramírez, quien fue ejecutado el pasado viernes 6 de abril.

Existen dos versiones sobre la detención. La primera asegura que los dos sujetos se entregaron a agentes preventivos en Acapulco, porque los seguían y ellos decidieron entregarse antes de ser levantados y ejecutados. La segunda versión dice que los sospechosos se acercaron a un grupo de escoltas, y éstos de dieron cuenta que estaban drogados y armados por lo que decidieron remitirlos.

Los detenidos son: Genaro Vázquez Durán y Leonel Bustos Muñoz, el primero fue identificado por tres testigos como el responsable del homicidio del corresponsal del Grupo Televisa.

En un comunicado conjunto de la Secretaria de Seguridad Pública Federal y de la PGR aseguró que dos sujetos fueron detenidos cuando circulaban en un automóvil, tipo Golf color rojo con placas TSZ-2986 del estado Puebla, sobre la costera Miguel Alemán.

A los sospechosos se les encontró en el interior del vehículo dos armas de grueso calibre: una pistola 9 milímetros y una .38 súper, esta última similar a la utilizada en el crimen del periodista guerrerense. (El Noticiero, 22:30)
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	ARISTEGUI
	47
	Paco Ignacio Taibo II
	El libro: “El cura Hidalgo y sus amigos”.
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	2
	
	Seguimiento de inmigrantes centroamericanos en México.

Acciones contra el crimen organizado en Colombia y la aplicación en el DF.
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	13
	Especialistas.
	La gordura en México.
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