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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 11 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· El Presidente de la Cámara de Diputados se reunió con el Presidente de la SCJN para presentar un recurso de reclamación

· Diputados rechazan la reforma que pide regular la publicidad de los alimentos chatarra
· En la Cámara de Diputados el PRI exige aclarar el caso de las formas falsas
· Diputados quieren comparezca el presidente de la CNDH

· Se instaló una muestra fotográfica de Pedro Infante en la Cámara de Diputados. Gilberto Ojeda habla al respecto
· Diputados pidieron aclarar caso minero
· La Cámara de Diputados citará a comparecer a José Luis Soberanes por el caso de Ernestina Ascencio

· México es el ejemplo de lo que no se debe de hacer en materia económica, advierten expertos de la OCDE

· Recibió la Cámara de Diputados los lineamientos de política económica

· La Cámara de Diputados recibió de la SHCP los criterios generales para la Ley de Ingresos y Egresos del 2008
	TRABAJO LEGISLATIVO


El presidente de la Cámara de Diputados se reunió con el presidente de la SCJN para presentar un recurso de reclamación

Carlos Loret de Mola, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, estuvo en la Suprema Corte de Justicia, se reunió de manera privada con el Presidente de este órgano para presentar argumentos contra el recurso legal que promueve el IFE, en contra de la Cámara de Diputados, por la manera que fue aprobado el presupuesto 2007, Zermeño dijo que el legislativo respetara los tiempos y decisiones de la corte.

Jorge Zermeño, diputado: Nos preocupa el tratamiento que pudiera darse a la controversia constitucional presentada por el IFE, en contra de la Cámara de Diputados y hay un recuso de reclamación que nosotros presentamos para solicitar que se deseche por notoriamente improcedente (Primero Noticias, 7:29, 47”, jz) 

/ 
Diputados rechazan la reforma que pide regular la publicidad de los alimentos chatarra

El pleno de la Cámara de Diputados regreso a comisiones las Reformas a la Ley Federal de Salud y también a la Ley Federal del Consumidor, que pretenden prohibir la publicidad en medios electrónicos de la conocida comida chatarra. PAN y PRI quienes se oponen a estas Reformas, avalaron regresar la minuta a las comisiones correspondientes, ya que advierten que esta iniciativa previamente aprobada por el Senado de la República puede provocar conflictos en materia económica. La presidenta de la Comisión de Economía en San Lázaro: La Panista Adriana Rodríguez aseguró que ésta Reforma no soluciona en nada el problema de la obesidad y la desnutrición que presenta nuestro país.

En tanto el PRD en San Lázaro  a través del Diputado Fausto Mendoza, lamento la postura del PRI y PAN pues aseguraron que ambos partidos ceden a los intereses de grandes transnacionales (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,06:45,12”, A.L.)

En la Cámara de Diputados el PRI exige aclarar el caso de las formas falsas
Mario Campos, conductor: En la Cámara de Diputados, el PRI exige aclarar el caso de las formas falsa, Emilio Gamboa, coordinador de esta bancada, exigió al Gobierno Federal que aclare el tema de las firmas falsas (Primera Edición, 7:00, 29”, jz) 

Diputados quieren comparezca el presidente de la CNDH
Héctor Guerrero, reportero: El ombudsman nacional, José Luis Soberanes, irá a la Cámara de Diputados a explicar sus informes sobre la señora Ernestina Ascencio, indígena de 73 años muerta en la sierra de Zongolica, Veracruz.


Con este debate pactado se evitó que el PRD tomara la tribuna, como lo hizo el pasado 29 de marzo, en la última sesión de los legisladores antes de la Semana Santa.


Al inicio de la sesión de este martes en San Lázaro los perredistas sacaron estas cartulinas con la fotografía de la señora Ascencio, luego las bancadas expresaron su desacuerdo por la información proporcionada en torno al fallecimiento de Ernestina Ascencio el pasado 25 de febrero.


Recordaron los primeros reportes médicos, por lo que criticaron el informe de la CNDH.

Además de la comparecencia se aprobó que un grupo de legisladores dé seguimiento a las indagatorias del Ministerio Público (Primero Noticias, 6:22, 1’47”, monitoreo)

Se instaló una muestra fotográfica de Pedro Infante en la Cámara de Diputados. Gilberto Ojeda habla al respecto
En un enlace en directo en la Cámara de Diputados con Hechos AM, Maxi Peláez entrevista al diputado del PRI, Gilberto Ojeda, en donde argumenta que Pedro Infante, es un legado nacional y dice que la Cámara de Diputados es el recinto del pueblo y es donde se manifiestan todas las expresiones políticas y sociales por esta razón se seleccionó para la exposición de Pedro. 

En la exposición se da un paseo por varias películas inmortales de Pedro, la exposición cuenta con 48 fotografías.

El diputado dice que les dejo a todos sinaloenses un legado, a ser amigos, hospitalarios y a cantar, por esta razón entono un par de estrofas de un popular tema de Pedro, la exposición se llama “Pedro Infante 50 años de su Legado”.


Diputados pidieron aclarar caso minero
Carlos González, conductor: El tema de que pudieran haber sido falsificadas las cinco firmas que aparecen en la toma de nota de Elías Morales como líder minero, pues solamente lo hemos escuchado, y aquí tuvimos oportunidad de platicar el día de ayer con el abogado de Napoleón Gómez Urrutia, él aludiendo a un peritaje de la Procuraduría General de la República, sin embargo la Procuraduría no se ha pronunciado todavía.


En ese sentido, incluso Elías Morales, el líder minero, con quien también platicamos el día de ayer, nos hablaba en términos de que le llamaba la atención que los abogados de Napoleón Gómez Urrutia, bueno, pues ahora resulta que son ya los voceros de la Procuraduría General de la República.


Habrá que esperar y que la Procuraduría con voz totalmente de carácter oficial se pronuncie justamente en este sentido, si es que realmente estas firmas fueron falsificadas, las de la toma de nota de Elías Morales como líder minero, en caso de que esto se compruebe, que las cosas van para allá, van encaminadas en ese sentido, bueno, pues ¿de qué estaríamos hablando?, estaríamos en la antesala, sin duda, de un escandalazo de corrupción en ese país donde ya eso alcanzaría además niveles realmente altos, se habla por lo menos del que fuera titular de la Secretaría del Trabajo en este país, en la administración del presidente Fox, el señor Salazar.


Y bueno, pues también ya hay quien se levanta... levanta la voz exigiendo que se le finquen responsabilidades también al expresidente Vicente Fox, pero hay que esperar a que la Procuraduría tome sus tiempos y dé a conocer esta información ya con carácter oficial


Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados, el PRD y el PRI demandaron que la Procuraduría General de la República aclare en un plazo no mayor de 24 horas la presunta falsificación de firmas del Sindicato Minero para desconocer al líder del gremio, Napoleón Gómez Urrutia, y señaló como responsables del posible delito al expresidente Vicente Fox.


El presidente de la Junta de Coordinación Política, Emilio Gamboa, subrayó que es obligación de las autoridades competentes llegar al fondo del asunto y fincar responsabilidades penales contra quienes ordenaron y falsificaron esas firmas del Sindicato Minero.


 Emilio Gamboa: "... maneja su abogado que fueron firmas falsas, lo que tiene que hacerse es una investigación a fondo; yo diría que es obligación de las autoridades competentes hacerlo de forma expedita... por parte de que se esclarezca, porque podríamos caer de verdad a la primera de muchas, de miles de falsificaciones que se puedan dar en el país, yo creo que es un dato que tiene que esclarecerse inmediatamente, yo diría en las próximas 24 horas..." 

El vocero del PRD, Luis Sánchez, agregó que si bien también hay presunción de que hubo malversación de los fondos millonarios que manejaba Gómez Urrutia, no se puede desconocer que el expresidente Vicente Fox mostró siempre una actitud hostil ante el líder del Sindicato Minero.


 Luis Sánchez: "... corre el riesgo de caerse esa denuncia, por supuesto. Por otro lado, creemos que hay mucho de cierto en la denuncia que se hace en la malversación de los fondos de los mineros, esto es... sin embargo, la manera como se ha tratado el asunto, como trataron de quitarlo del camino, de eliminarlo, corre el riesgo de que la otra denuncia de malversación de fondos caiga. Ese es el riesgo de actuar de manera facciosa, como una pandilla que se actuó en el sexenio pasado (Formato 21, 7:09, 4’27”, monitoreo)

La Cámara de Diputados citará a comparecer a José Luis Soberanes por el caso de Ernestina Ascencio

José Gutiérrez Vivó, conductor: Tras un intenso debate en torno a la muerte de la señora Ernestina Ascencio Rosario, la Cámara de Diputados acordó citar a comparecer al presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes, para que explique el informe en el que se asegura que la señora Ascencio Rosario, falleció como consecuencia de una gastritis crónica, acompañada de diabetes y no por la agresión de elementos del ejercito mexicano. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:06, duración 30´´, ys, 11-04-2007)

México es el ejemplo de lo que no se debe de hacer en materia económica, advierten expertos de la OCDE

José Gutiérrez Vivó, conductor: México es el ejemplo de lo que no se debe de hacer en materia económica, esto lo dicen expertos de la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, la OCDE; durante la visita de más de 20 legisladores en París, Francia. De acuerdo con el diputado del PRD, Juan Guerra, lo que se puso al descubierto en esta reunión, es que México requiere de una recaudación de 34%, qué significa esto, pues recaudar 4 veces más de lo que actualmente se hace, además se requiere una planeación a 25 años de una inversión mayor en educación, o de lo contrario; continuaran los rezagos. (Monitor, José Gutiérrez Vivó, 5:08, duración 51´´, ys, 11-04-2007)

Recibió la Cámara de Diputados los lineamientos de política económica

Francisco Zea, conductor: Desde el día 1º de abril la Cámara de Diputados recibió por parte del Gobierno Federal los lineamientos de política económica, en estos criterios generales que están contenidos en el artículo 42 de esta misma ley, la cual marca además de todo otros tiempos, en donde se habla de que este proyecto económico tiene que ser entregado el 8 de septiembre para que no nos estemos adelantando, precisamente ha marcado un crecimiento de3.9%, una inflación de 3%, un déficit de 1.8% y un precio de 42.20 dólares por barril de petróleo, este documento que como le repito fue entregado ya con anticipación, no contempla ingresos adicionales por una eventual Reforma Fiscal, que ya se cabildea intensamente; esto lo señala el presidente de la Comisión de Hacienda en San Lázaro, Jorge Estefan Chidiac. (Imagen, Pedro Ferriz de Con, 6:58, duración 1:25´´, ys, 11-04-2007)

El PRD en la ALDF analizan el desafuero de la Dip. Carmen Segura

Francisco Zea, conductor: El PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, promoverá iniciar un juicio de procedencia para desaforar a la actual asambleísta panista, Carmen Segura Rangel, con el propósito de que se le finquen responsabilidades de ante las irregularidades detectadas durante su gestión como responsable de protección civil de la Secretaría de Gobernación. Por su parte, la diputada local señaló que no existe motivo alguno para solicitar licencia en la Asamblea Legislativa, luego de informe de la Auditoría Superior de la Federación, sobre las presuntas anomalías en el manejo de recursos en la FONDEN. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:17, duración 29´´ ys, 11-04-2007

La Cámara de Diputados recibió de la SHCP los criterios generales para la Ley de Ingresos y Egresos del 2008
Adriana Pérez Cañedo, conductora: La Cámara de Diputados recibió de la Secretaría de Hacienda los criterios generales para la Ley de Ingresos y el Presupuesto de Egresos para el ejercicio fiscal 2008. 
El texto contiene los escenarios previstos por el gobierno del presidente Felipe Calderón sobre el monto total del presupuesto, su déficit o superávit, y las principales variables macroeconómicas para el año próximo. 

Raúl Padilla, de la Comisión de Presupuesto de la Cámara de Diputados: "Recordemos que el año pasado entró en vigor una nueva Ley de Presupuesto, que es la que ya estamos observando. En ese criterio, el presidente Calderón está entregando un escenario de cómo se podrá gastar, no propiamente un presupuesto, eso es lo que vamos a analizar".

El documento estima el precio del petróleo para 2008 en 42.4 dólares por barril, a diferencia de 2007 en el que se calculó en 42.8 dólares; se prevé un crecimiento real de 3.9 por ciento en el PIB nacional a diferencia del 3.6 por ciento proyectado para 2007.

Además se pronostica una inflación del 3.0 por ciento, misma cifra que se manejó para el presente año, y un tipo de cambio nominal de 11.4 pesos por dólar estadounidense (Once Noticias, 6:37,1’7”, jz)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 11 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, SegundoCorte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El STUNAM convoca a un paro nacional contra la aprobación de la Reforma al ISSSTE
· Congreso de la Unión analiza iniciativa para regular a través de Banxico comisiones de tarjetas de crédito

· Gerardo Priego: Agresión a periodistas

· Se debe llegar hasta el fondo en el caso minero

· La SCJN aceptó la petición de los legisladores de investigar las violaciones en el conflicto de Oaxaca
· Reflexiones sobre el tratamiento del tema de la despenalización del aborto

	TRABAJO LEGISLATIVO


El STUNAM convoca a un paro nacional contra la aprobación de la Reforma al ISSSTE
El sindicato de trabajadores de la UNAM, ya inicio la difusión de un paro nacional colectivo en contra de la Reforma de la Ley del ISSSTE y organizar Comités de huelga, será este miércoles cuando la UNT, defina si participa o no en el paro nacional (Panorama Informativo, 10:07, 47”, jz)
La SCJN aceptó la petición de los legisladores de investigar las violaciones en el conflicto de Oaxaca

Francisco Zea, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación aceptó la petición de la Cámara de Diputados para investigar una posible violación a las garantías individuales en Oaxaca en el conflicto magisterial del año pasado. Esto lo acepta el presidente de la Suprema Corte, Ortíz Mayagoytia y no quiere decir que vayan a investigar, es solamente para elaborar el proyecto en donde se proponga investigar o desechar esta petición. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:10, duración 2:09´´, ys, 11-04-2007)

	ENTREVISTAS


Congreso de la Unión analiza iniciativa para regular a través de Banxico comisiones de tarjetas de crédito

Alejandro Sánchez Camacho Diputado del PRD e integrante de la Comisión de Desarrollo Social de la Cámara de Diputados en entrevista telefónica dijó:

El uso de dinero plástico (tarjetas de crédito) se ha generalizado en la mayoría de los sectores poblacionales por ello es importante regularlo, ya que año con año aumenta el número de usuarios y es importante porque es un indicativo de grandes movimientos financieros que están generando ganancias; cabe recordar que el 90% de la banca comercial en México esta en manos extranjeras, entonces todo lo que genere plusvalía a través de éste rubro va a parar a capital extranjero, difícilmente se logran beneficios para el país.

Por ello hemos presentado en la Cámara de Diputados iniciativas de ley para modificar la ley para la transparencia y el ordenamiento de los servicios financieros, también la ley del Banco de México y la ley de instituciones de crédito. Lo que queremos es que éstas instancias puedan regular el cobro de intereses de la tarjeta de crédito hacia los usuarios, ya que por el momento se encuentran al mercado libre el cobro de éstos intereses de las tarjetas.

Cabe señalar que los bancos cobran tarifas excesivas a los usuarios con relación a los otros países en los que son originarios y las tarifas son muchísimo menores a las que cobran aquí anualmente, lo que representa una ganancia muy importante para dichos bancos.

Algunos criterios para fijar las tasas serían: riesgo país, inflación, como esta el mercado para fijar una tasa. Esta iniciativa la presentamos el 1 de Marzo, tiene prácticamente más de un mes, lo que sigue es: se presenta en el pleno y se va a las comisiones que en este caso se va a la comisión de hacienda y de ahí se hace el dictamen a favor o en contra, esperemos que los diversos grupos parlamentarios de los diversos partidos tengan esa sensibilidad social y se pueda aprobar el dictamen de manera positiva, entonces regresa al pleno y sería el pleno de la Cámara, quien votaría sobre el dictamen que presente la comisión correspondiente(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial,08:32,29”, A.L)

	COMENTARIOS


Gerardo Priego: Agresión a periodistas

Iñaki Manero (IM): Ayer, en esta... de anoche, y hoy se lo damos reconocer, la detención y la presentación de estos dos presuntos homicidas del periodista Amado Ramírez, el corresponsal de Televisa allá en Acapulco, y además tenía su propio programa de radio, allá en Acapulco, y terminando su programa fue abatido a tiros por dos desconocidos, hasta ahora son presuntos, presuntos delincuentes.
Y desde luego que esto prendió otra vez la alarma sobre el asesinato de periodistas, sobre la mordaza, y ayer lo platicábamos con Javier... de esta mordaza que hay a la prensa, antes la mordaza era... era por los gobiernos anteriores, a lo mejor que había que no le convenía decir a ciertos gobernantes ¿verdad?, cuando las cosas eran distintas en este país, cuando era una mordaza institucional.

Ahora la mordaza es... también se habla del crimen organizado, que es el que te dice qué decir y qué no decir, sobre todo por las constantes amenazas a comunicadores, a periodistas, que ya lo sabe usted, por ejemplo en Tijuana, en donde... te acuerdas de este periodista que falleció hace poco.

Areli Paz (AP), conductora: Fue asesinado, a no, Jesús Blancornelas...

IM: Jesús Blancornelas...

AP: ... que fue atacado precisamente por el crimen organizado, por lo del narco.

IM: ... fue atacado, fue... sufrió un atentado y murió hace poco de otras causas, en fin. Esto es uno de los casos más famosos, pero ¿cuántos periodistas no han muerto en el ejercicio de su labor?, por decir las cosas como deben de ser ¿no?, y por no dejarse amedrentar por el crimen organizado, o por otros intereses oscuros.

Vamos a platicar, le agradecemos mucho que haya tomado la llamada a 88.9 Noticias, al diputado Gerardo Priego, él es presidente de la comisión especial que está dando seguimiento precisamente a estas agresiones contra periodistas y medios de comunicación.

Diputado, gracias por tomar la llamada, buenos días.

Gerardo Priego (GP): No, muchísimas gracias Iñaki, por permitirme platicar contigo y con todo tu auditorio sobre pues un tema tan importante para México, Iñaki.

IM: Diputado, hoy viajas a Guerrero.

GP: Sí, sí, en una hora y media, dos horas más salimos al estado de Guerrero, para estar allá en una serie de reuniones con organismos de derechos humanos, organizaciones de periodistas, trabajaremos también una conferencia de medios con compañeros tuyos allá, nos reuniremos con los responsables de los ministerios públicos en Guerrero.

Y, por último, y no menos importante, vamos a ver al gobernador del estado, en esta... pequeño grupo de diputados, una comisión plural de esta comisión de seguimiento de agresiones a periodistas, pues con la intención, Iñaki, de tratar de enfatizar la preocupación que hay no nada más por el estado de Guerrero, pero en esta ocasión por el estado, por la solución total, como tú bien decías, anoche fueron presentadas estas dos personas que están detenidas por este asesinato, tratar pues de platicar hasta dónde van las investigaciones, si es... efectivamente solamente estas dos personas las que están siendo investigadas, o hasta dónde va la investigación, y tratar de respaldar al gobierno estatal, al Gobierno Federal en este trabajo que están haciendo, y poder coadyuvar para que haya, Iñaki, un resultado contundente y, repito, no nada más en este caso, este caso ha dado mucha visibilidad como tú decías al principio, a un drama que traemos desde hace muchos años, y es precisamente que no sólo no decrece esta inseguridad, en general en México, pero no sólo no decrece la inseguridad hacia los periodistas y medios de comunicación, sino está creciendo constantemente.

Y esto, Iñaki, pues lo que representa, además de ser la inseguridad visible, obvia para... como cualquier ciudadano, pues representa un artero atentado contra la libertad de expresión y, sobre todo, el derecho de información, Iñaki, que es lo que nos informa a los ciudadanos, que es escrutinio público el que ustedes hacen, esos señalamientos, esa crítica diaria, es lo que nos permite a los ciudadanos enterarnos para poder presionar, para poder movilizarnos, para organizarnos, tomar decisiones, y eso desafortunadamente el crimen organizado, y en algunos sentidos los cacicazgos locales públicos o privados o regionales, están permitiendo acallar a periodistas en todo el país y eso es lo que es muy peligroso Iñaki.

IM: Se habla, diputado, de que... vamos, ustedes tendrán estudios acerca de esto, de que en México junto con Irak y junto con Colombia, son los países donde es más peligroso ejercer el periodismo.

GP: Sí, Iñaki, desafortunadamente a nivel internacional varias de las organizaciones que dan seguimiento a agresiones a periodistas, organizaciones de derechos humanos, organizaciones de periodistas, tienen catalogado a México, por decir algo, Reporteros sin Fronteras, un organismo muy conocido a nivel internacional, nos tiene catalogados como el segundo país más peligroso del mundo solamente después de Irak.

Y esto, bueno, es un desafortunado y brutal reconocimiento de la situación, porque imagínate, Irak está en guerra, estamos arriba de Afganistán, arriba de Angola, arriba de Ruanda, arriba de Zimbabwe, de Colombia, de muchos países que efectivamente están convulsionados en su vida diaria por la seguridad, por supuesto nosotros también tenemos un problema interno fuerte, pero muy poca gente se imaginaría que estamos a ese nivel ¿no?, solamente después de Irak.
Y eso es una llamada de atención también muy fuerte a autoridades locales, autoridades federales, los tres poderes, o sea los tres poder Legislativo, Judicial y el Ejecutivo, pero en los tres niveles también en todo el país, y me parece también que ya sociedad y gobierno tenemos que encontrar la manera de poder blindar, poder prever, Iñaki, algo que se está volviendo cruel, despiadado, y con un cinismo además como el del caso de Amado Ramírez en Guerrero, fue en plena semana vacacional, en un lugar muy turístico y a ojos de todo el mundo, a plena luz del día, pues.

IM: Sí, con ese cinismo.

GP: Con ese cinismo, con ese descaro, y bueno, me parece que tener un número de 32 aproximadamente desde el 2000, Iñaki, periodistas asesinados, cinco desaparecidos, el último un periodista de Tabasco, de mi estado natal, pero sin todavía información. Tú te acuerdas, por ejemplo, de Alfredo Jiménez de Hermosillo, de El Imparcial, ¿te acuerdas?

IM: Sí, ¿cómo no?

GP: Fue también un caso muy comentado, bueno, pues hasta ahorita no tenemos información, no hay resultados.

IM: No se sabe de él todavía, ¿verdad?

GP: No se sabe, él está en estatus de desaparecido y todavía no hay resultado sobre eso, es más, dramáticamente, Iñaki, no hay resultado de la gran mayoría de los casos a nivel nacional de asesinatos o desapariciones.

Quiero recordar, Iñaki, que eso es lo que llega a nivel nacional a que nos enteremos, pero las agresiones, que por decir algo, la Comisión Nacional de Derechos Humanos registra, van casi 70 agresiones solamente desde el inicio de este periodo gubernamental, y en ese sentido, pues es de todos los días, es en todas partes del país, Iñaki, y no está bajando, repito, está creciendo.

Entonces, en ese sentido, pues, nosotros consideramos que se vuelve realmente un tema de seguridad del Estado mexicano, porque en cualquier transición de los últimos 20 años, Iñaki, la libertad de expresión y también el derecho a la información son ingredientes básicos para cualquier transición democrática, y lo es, definitivamente, para la mexicana también.

AP: Diputado Gerardo Priego, le saluda Areli Paz.

GP: ¿Cómo estás, Areli?, buenos días.

AP: Buenos días. ¿Tendrán ustedes a partir de este viaje que hagan a Guerrero, algunas nuevas estrategias para garantizar el trabajo de los informadores?, sobre todo porque el crimen organizado quiere poner el pie o el gatillo en la boca de quienes trabajamos en los medios de comunicación
GP: Así es Areli, y desafortunadamente en algunos lugares del país lo ha logrado, o sea, ha logrado que esa estación de radio, que esa revista, que ese periódico local o inclusive una televisora deje de decir algunas de las informaciones que nutren a la sociedad, sobre todo cuando se habla de delincuencia organizada o de estos cacicazgos públicos o privados en algunos estados.

Entonces, déjame comentarte, ayer subí allá a la tribuna de la Cámara de Diputados a presentar un punto de acuerdo que nos permita, primero, exhortar, por supuesto, a la solución de los asesinatos y desapariciones que están pendientes, al Ejecutivo Federal y a los ejecutivos estatales, a los gobiernos estatales.

Y, por otro lado, exhortar al Gobierno Federal a que en su trabajo en el Sistema Nacional de Seguridad con los gobiernos estatales piensen ya y propongan ya un sistema preventivo también, o sea, si estamos viendo que a ustedes los están amenazando como el caso de Amador, de Amado, perdón, en Guerrero, lo estuvieron amenazando desde antes, hay casos en donde amenazan a su familia, en donde su mascota es asesinada y puesta en la puerta de su casa, en donde reciben fotos de sus hijos con extraños, cosas de este tipo que vas viendo que hay una amenaza flagrante, que hay una constante zozobra sobre determinado periodista, camarógrafo, reportero, etcétera, pues tratemos de ver cómo capacitamos a él y a su familia, o a ella y a su familia, cómo vamos a un sistema más preventivo de algo que estamos viendo, Iñaki, que no va a ser el último intento de atentado contra un periodista.

IM: ¿Nos permite unos segundos diputado y seguimos platicando contigo?

GP: Encantado Iñaki.

IM: Gracias.

 (Pausa comercial)

IM: Estamos platicando con el diputado Gerardo Priego, presidente de la comisión especial que da seguimiento a las agresiones contra periodistas y medios de comunicación, que en unos momentos más va a viajar al estado de Guerrero para reunirse con autoridades, en fin, para ver qué se puede hacer.

Y estas juntas, brevemente, no te quitamos mucho más el tiempo, diputado, ¿habría una posibilidad o habría alguna idea de proteger como se protege a los testigos, a estos testigos especiales, a medios de comunicación, a periodistas que hayan tenido algún comentario comprometedor contra algún grupo, algunos intereses oscuros diputado?

GP: Pues mira Iñaki, yo creo que definitivamente esto tiene que ser contemplado dentro de este sistema de prevención que estamos contemplando que se debería hacer, nosotros vamos a empujar hacia allá.

Lo que sí es que es de tal magnitud el problema, Iñaki, que se ha considerado hasta ahorita complicado, difícil poder dar en el sentido específico de protección a tantas personas a las que les está pasando en el medio de la comunicación.

Pero definitivamente yo creo que en un trabajo conjunto con empresas de comunicación, con empresas de ustedes, Iñaki, en todo el país y con las organizaciones de periodistas, digamos, más representativas, regionales o nacionales, tenemos que entrar a ese trabajo de prevención.

Repito, porque para cualquier ciudadano, la inseguridad, por supuesto, que es un problema muy delicado y que el Estado tiene que atender, pero el caso específico, como ya dijimos, un periodista, pues simplemente se ataca, como decíamos, la libertad de expresión y, por lo tanto, la transición democrática en México.

Entonces se vuelve, como te comentaba, un problema de seguridad del Estado mexicano pues este atentado permanente que muchos comunicadores están viviendo en el país, Iñaki.

IM: Entonces ¿tú consideras que es un problema de seguridad nacional la mordaza contra los medios de comunicación?

GP: Claro, es un problema de seguridad del Estado, repito, porque entendemos... lo que te decía de las transiciones, si nosotros permitimos que en plena transición democrática, de ésta muy joven democracia, permitimos que uno de los ingredientes más importantes de cualquier transición como es la libertad de expresión o el derecho a la información, que sea boicoteada de esta manera, pues estamos boicoteando también, estamos permitiendo el ataque a la consolidación democrática y eso sería... es muy peligroso para el futuro de nuestro país.

IM: ¿Te vas a entrevistar con el gobernador del Estado? 

GP: Así es, el gobernador Torreblanca, anoche a las 10:00, 11:00 de la noche nos hizo favor de confirmar que podremos tener esta plática, argumentación, discusión sobre este caso en lo particular, pero también en muchos casos que ha habido y, desafortunadamente, seguramente va a haber en el estado de Guerrero.

Y cómo además en los estados vecinos que también han tenido este problema muy marcado, pudiéramos trabajar en conjunto los poderes de la Unión con el gobierno estatal y los gobiernos vecinos para tratar de esterilizar estas acciones de la delincuencia organizada o de los cacicazgos locales que tratan de inhibir, de reprimir este escrutinio público que normalmente los periodistas comprometidos con la verdad en el país, que afortunadamente son la gran mayoría, hacen todos los días en las diferentes partes de México.

IM: ¿Te podemos molestar más adelante para ver a qué resultados llegaron, diputado?

GP: No, encantado Iñaki, por favor, no es ninguna molestia, al contrario, ustedes nos permiten comunicarle a la sociedad lo que está pasando, lo que estamos haciendo por lo menos en la Cámara de Diputados, cómo vemos el problema. 

Si yo estoy agradecidísimo de que nos permitas platicarlo, déjame decirte también que como secretario de Vinculación Social del Comité Nacional del PAN estamos muy preocupados, así están todos los partidos en el país por este problema.

Repito que no es solamente un problema de inseguridad a una persona o un grupo de personas, se vuelve todo un problema de Estado como ya comentamos. 

IM: Te agradecemos mucho diputado Gerardo Priego, presidente de la comisión especial que da seguimiento a las agresiones en contra de los periodistas, muchas gracias( Panorama Informativo, 7:17, 9’57”,monitoreo)

Se debe llegar hasta el fondo en el caso minero

Carlos Urdiales, conductor (CU): Y ahora sí, nos vamos a un tema que ha generado mucha polémica en nuestro país: el PRI, el Partido Revolucionario Institucional pide esclarecer el tema del liderazgo minero. ¿Quién es líder legítimo, legal de los trabajadores mineros?
¿Es Elías Morales, a quien el Gobierno Federal, en el sexenio anterior, le tomó nota de su liderazgo, o es Napoleón Gómez Urrutia, quien está resguardado, quien está en Canadá, desde ahí se está defendiendo?

Y hace dos días se dieron a conocer que las firmas mediante las cuales se había destituido a Napoleón Gómez Urrutia habían sido falsificadas. 

En medio de toda esa polémica, los partidos políticos también piden que se esclarezca, que se investigue y que se llegue hasta el fondo del asunto. 

Verónica Rangel, reportera: El presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, el priista Emilio Gamboa, consideró grave el supuesto peritaje de la Procuraduría General de la República que revela que firmas falsas avalaron la toma de nota de Elías Morales como dirigente del Sindicato Minero. 

Por ello, el priista Emilio Gamboa exigió una investigación a fondo, pues a su consideración debe esclarecerse en un plazo no mayor de 24 horas este caso. 

Emilio Gamboa, presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados: "Lo que tiene qué hacerse es una investigación a fondo. Yo diría que es obligación de las autoridades competentes hacerlo en forma expedita. Es importante que se esclarezca, porque podríamos caer, de verdad, a la primera de muchas o miles de falsificaciones que se pueden dar en el país. Yo creo que es un dato que tiene qué esclarecerse inmediatamente, yo diría en las próximas 24 horas". 

Incluso el propio Emilio Gamboa sentenció que de confirmarse la falsificación de estas firmas, como concluyó la PGR, esta dependencia, la Procuraduría General de la República, debe fincar responsabilidades cuanto antes. 

CU: Muchas gracias, Verónica Rangel.

El PRI y el PRD están pidiendo sanciones en contra del presidente Vicente Fox y en contra de los que fueron, en su momento, responsables en sus distintas áreas, tanto la Secretaría del Trabajo, como quizá la de Gobernación, de esa toma de nota. 
Mónica Romero, reportera: En el Senado de la República, el presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado, Santiago Creel Miranda, señaló que la PGR debe llegar hasta el fondo en el caso del Sindicato Minero, y así deslindar qué responsabilidad tuvo el ex presidente Vicente Fox y su ex secretario del Trabajo, Francisco Javier Salazar, en ese asunto. El pidió no emitir juicios previos y esperar el resultado de las investigaciones.

Santiago Creel Miranda, presidente de la Junta de Coordinación Política del Senado: "Lo que necesita es verificarse, hacerse todo el trabajo".

Por su parte, el coordinador de los senadores perredistas, Carlos Navarrete Ruiz, señaló que de resultar cierto este asunto de que la firmas fueron falsas, pues sí tendrán qué rendir cuentas el ex presidente Fox y su ex secretario del Trabajo(Hoy por Hoy, 8:27, 4’17”, monitoreo)
Reflexiones sobre el tratamiento del tema de la despenalización del aborto

Francisco Zea, conductor: Este asunto de la despenalización del aborto en el Código Penal del DF., hay que discutirlo, pero con mucha tranquilidad e inteligencia. Primero que nada, no se trata de la despenalización del aborto por primera vez, el aborto, ya en el Código Penal del DF., se encuentra despenalizado para dos casos, el aborto terapéutico, cuando se pone en peligro la vida de la madre y en segundo lugar, también el aborto cuando se practica a consecuencia de la concepción en una violación y cuando el ministerio público así lo ordena. He escuchado testimonios de personajes que podrían parecer de ultraderecha, el propio Diego Fernández de Cevallos, que ha estado de acuerdo con esto, que en su momento se planteo como la “Ley Robles”, pero también poco a poco en la medida en que se empieza a avanzar en este tipo de discusiones, pues empezamos a polarizarnos y empezamos a perder la perspectiva de una discusión inteligente, serena y en las ideas, no en la descalificación.

Por ejemplo, ayer la ALDF en la fracción del PRD, ha pedido a la Secretaría de Gobernación, que el apliquen el artículo 130 constitucional a la iglesia católica por interferir en la Ley para despenalizar el aborto, me parece que tampoco están planteando las cosas de forma correcta. La iglesia católica lo único que está haciendo es dar su punto de vista, un punto de vista además esperado, porque va de conformidad con su propia doctrina, no espere usted que la iglesia católica diga, sí bravo, que despenalicen el aborto, porque no están de acuerdo con el mismo, entonces ellos tienen que dar su lucha, obviamente desde el respeto a las leyes del país. Además se están oponiendo a una propuesta que todavía no está votada y no es ley vigente; en el momento en que sea ley vigente no les va a quedar otra más que respetarla. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:52, duración 4:31´´, ys, 11-04-2007)
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	INFORMACIÓN RELEVANTE


ONU condena el asesinato de Amado Ramírez y pide investigar el caso Zongolica
Conductor: La ONU se une a las voces que condenan el asesinato de nuestro compañero corresponsal, enfatizó que se necesita una investigación efectiva, eficaz y rápida, además pidió no conformarse con la captura de los asesinos materiales sino llegar hasta los autores intelectuales.

El representante en México del Alto Comisionado de la ONU para los Derechos Humanos, se refirió también al caso de Ernestina Ascencio Rosario, la mujer que murió, acusando después sus familiares, al Ejército, de haberla violado en Zongolica, Ver. Ante las distintas versiones que existen, consideró necesario que las autoridades mexicanas aclaren el asunto para que no quede impune (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 42”, 11/04/07, reoc)

José Luis Soberanes tendrá que comparecer ante diputados, por el caso Zongolica
Denise Maerker, conductora: José Luis Soberanes tendrá que comparecer, ante diputados, por el caso Zongolica, así lo acordaron ayer el PRI y el PRD, a pesar de la oposición del PAN.

También pactaron la incorporación de un representante de cada una de las ocho fracciones parlamentarias a las investigaciones, que realice el Ministerio Público, sobre esta presunta violación cometida por militares en contra de Ernestina Ascencio. La fecha de la comparecencia del Presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos está por definirse (Atando Cabos, 13:08, 30”, nbsg, 11/04/07).

Caso de Ernestina Ascencio no morirá en Cámara de Diputados

Silvia González, reportera: El caso de Ernestina Ascencio Rosario,  no morirá en la Cámara de Diputados, al menos es lo que intentaran los partidos opositores al partido Acción Nacional y podemos adelantar que el próximo lunes, en la junta de Coordinación Política que está integrada por los ocho  coordinadores de los partidos representados en San Lázaro.

La diputada Marina Arvizu, de Alternativa, insistirá en que se forme una comisión legislativa plural, que busque la verdad sobre la muerte de esa indígena Nahuac de 63 años, también pedirá que la PGR, atraiga el caso a través de la Fiscalia Especializada de Delitos contra la Mujeres, ya que la Procuraduría Justicia veracruzana, ha sido incapaz de resolver el asunto, es dijo, similar a la que se registra en la ciudad de Castañas, Coahuila, donde 13 mujeres fueron  también presuntamente violadas por militares.

Denuncio la legisladora que autoridades estatales y federales han lanzado amenazas a estas mujeres, sus abogadas y  sus familias. De ahí se dice, avanzar en el caso de Ernestina Asencio, es muy importante, la coordinadora de Alternativa señaló que no dejarán de lado este asunto,  porque no es nada mas  un delito en contra de  las mujeres, sin un problema de justicia que no ha sido resuelto, apoyan la propuesta de Alternativa, el PT, PRD, CONVERGENCIA.

El coordinador de Nueva Alianza Miguel Ángel Jiménez, y prometió que respaldará el próximo lunes está iniciativa.

El PRI y el PRD dicen que están a la espera de la comparecencia de Jose Luis Soberanes, también se tendrá que fijar la fecha de esa comparecencia del presidente de la Comisión de los Derechos Humanos dado que a quedado entre dicho la conclusión a la que llegó de que la Sra. Asencio, murió  de anemia. En la Cámara de Diputados,  también la oposición no ve con malos ojos, que la Comisión Interamericana de Derechos Humanos investigue, para que se llegue a la verdad e incluso que se haga una  tercera necropsia por que insisten en ser responsables los militares y esta agresión no puede quedar impune.  (De Una A  Tres, 13:08,crg, 110407)

	TRABAJO LEGISLATIVO


En la Cámara de Diputados se analiza la posibilidad de un período extraordinario de sesiones

Ivette Díaz, conductora: La Cámara de Diputados analiza la posibilidad de acordar, con todos los grupos parlamentarios, la realización de un período extraordinario de sesiones, para sacar adelante muchas reformas pendientes como la Hacendaria y lo referente en materia de justicia, que envió el presidente  Felipe Calderón, entre otras (Así lo dice La Mont, 13:04, 17”, nbsg, 11/04/07).

Jorge Zermeño manifestó su optimismo de que el actual periodo ordinario sea muy productivo

Pedro Montes de Oca, reportero: el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, manifestó su optimismo de que el actual periodo ordinario sea muy productivo, toda vez que existe el interés de los legisladores de trabajar con responsabilidad, para aprobar el mayor número de iniciativas. 

Sobre el mismo tema, el presidente de la Junta de Coordinación Política de San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, exhortó al Senado de la República para que analice y saque adelante, lo más pronto posible, el paquete de iniciativas en materia de justicia que envió el presidente Felipe Calderón Hinojosa porque, dice, es una demanda de la sociedad al contar con leyes mucho más fuertes. Y una vez que el Senado envíe la minuta, de las reformas de la administración de justicia, la Cámara de Diputados la aprobará antes de que concluya el actual período ordinario de sesiones (Así lo dice La Mont, 13:19, 1’28”, nbsg, 11/04/07).

En el marco de la sesión de la Cámara de Diputados se puede observar un vacío de legisladores
Karina Aguilar, reportera: En el marco de la sesión de este miércoles, aquí en la Cámara de Diputados, que por cierto se está llevando a cabo para recuperar la sesión del jueves pasado, jueves santo que obviamente no se trabajó toda esta semana, aquí en San Lázaro, hoy se ve a un Salón de plenos vacío. 

De los 500 diputados no hay más de cien en el Recinto Legislativo, pero algunos de ellos, incluso, están celebrando y festejando su cumpleaños. Hay tres pasteles en dos curules, y es que hoy es el cumpleaños los diputados Juan Manuel Parás, González, de Nuevo León, y Eduardo Elías Espinosa, de Quintana Roo, ambos del Partido Revolucionario Institucional. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 14:23, duración 3’ 41”, 11/04/07, nbsg)
Jorge Zermeño expresa su preocupación por la controversia presentada por el IFE ante SCJN respecto al recorte presupuestal
Verónica Rangel, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, expresó su preocupación por la controversia constitucional que interpuso el IFE ante la Suprema Corte de Justicia de la Nación. 

El panista, Jorge Zermeño, aseguró que la Cámara de Diputados, no desea que la Suprema Corte se convierta en legislador al darle la razón al IFE, cuando este órgano no tiene atribuciones para decidir sobre el Presupuesto de la Federación.

No obstante, el panista Jorge Zermeño, aseguró que su encuentro, el día de ayer, con cuatro ministros se desarrolló en un ambiente de tranquilidad, donde la Cámara de Diputados está pidiendo a la Corte que actúe con respeto a las facultades y atribuciones de cada Poder (Hoy por Hoy, 14:20, 1’17”, nbsg, 11/04/07).

En 10 días Calderón enviará su propuesta de Reforma Fiscal
Conductor: el presidente de la Junta de Coordinación Política en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, del PRI, confirmó que en 10 días el Presidente Felipe Calderón enviará al Congreso de la Unión su propuesta de Reforma Hacendaria (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:08, duración 13”, 11/04/07, reoc)

Acuerdan diputados locales y federales evitar que la Iglesia se meta en política
Laura Cardoso, reportera: Diputados locales, federales y senadores del PRI, PRD y Coalición Socialdemócrata, formaron hoy un frente para la defensa del Estado laico y acordaron llevar al pleno de la Cámara de Diputados un punto de acuerdo para impedir que la Iglesia se entrometa en asuntos eminentemente de política nacional y sobre todo en lo que compete al aborto (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 20”, 11/04/07, reoc)

Legisladores forman un frente en defensa del Estado laico

Denise Maerker, conductora: Senadores, diputados federales y locales, forman un frente en defensa del Estado Laico, en el marco del debate sobre la despenalización del aborto, el senador perredista, Pablo Gómez, informó que presentarán en la Cámara de Diputados un punto de acuerdo para exigir a la Iglesia que respete al Estado (Atando Cabos, 13:11, 30”, nbsg, 11/04/07).

Legisladores piden al gobierno federal una postura laica al tema del aborto.

Christian Dazan, reportero: Diputados locales, federales, senadores y líderes de partido se unieron para exigir al Gobierno Federal respete el Estado laico por el que se rige México.
Pablo Gómez Álvarez: "Que el Gobierno se abstenga de militar en cualquier causa de carácter religioso".

Alberto Begné, líder de Alternativa, lo secundó.(Panorama Informativo, 13:35,crg,110407)

Legisladores acusan al gobierno de Felipe Calderón Hinojosa de usar su política con fines electorales
Adriana Pérez Cañedo, conductora: Durante la comparecencia de Beatriz Zavala, secretaria de Desarrollo Social en el Senado, legisladores de oposición acusaron al gobierno del presidente Calderón, de seguir utilizando la política social con fines electorales. Y le recomendaron a la titular de SEDESOL, los priístas, de no meter las manos en el proceso electoral de Yucatán porque, le dijeron, pondría en riesgo los acuerdos de gobernabilidad entre el PRI y el Gobierno Federal (Enfoque, 13:10, 27”, nbsg, 11/04/07).

No hay trabajos, en el sentido legislativo, en comisiones y demás. Lo que sí podemos ver es festejos en el Pleno de la Cámara de Diputados, estos pasteles, estos abrazos, estos festejos. 

Comentarte que tan sólo en la orden del día hay 28 iniciativas y 168 proposiciones con puntos de acuerdo. Hasta el momento sólo se han desahogado las iniciativas, quedan pendientes las 168 y, aún así, los diputados continúan celebrando y vaya ni siquiera se encuentran presentes la mayoría de ellos (Enfoque, 13:10, 27”, nbsg, 11/04/07).

San Lázaro blindará a Pensionissste
Verónica Rangel, reportera: Mañana jueves se presentará en primera lectura durante el pleno de la Cámara de Diputados, por fin las reformas a la Ley del Sistema de Ahorro para el retiro que establecen por supuesto candados para amarrarle las manos a Elba Esther Gordillo.

En la ley se fijan los requisitos para presidir una Afore pública, concretamente lo que tiene qué ver con Pensionissste: se necesita ser ciudadano mexicano, tener experiencia de cinco años en cargos de alto nivel y dos años en el sistema financiero, además de no haber sido inhabilitado o encarcelado y –con dedicatoria especial para Elba Esther Gordillo– no podrá ser director de una Afore, como Pensionissste, quien haya desempeñado en los dos últimos años previos a este designación, cargo alguno de elección popular o de cualquier índole en partidos políticos o agrupaciones políticas, en organizaciones de trabajadores o patrones.

El presidente de la Comisión de Hacienda, en San Lázaro, Jorge Estephan, explicó que para promover un mayor rendimiento neto a favor de los trabajadores, las comisiones por administración de las cuentas individuales sólo podrán cobrarse como un porcentaje sobre el valor de los activos administrados: “porque las Afores cobran entre 25 y 30% del dinero que invierten los trabajadores, ahora ya no van a poder cobrarles por anticipado ni quitarles el dinero que presenten, sino sobre el rendimiento que den conforme cada mes vayan dando rendimiento les van a cobrar una comisión”.

Conductor: ¡Con dedicatoria! ‘para la señora Elba Esther Gordillo con los atentos saludos de Manlio Fabio Beltrones’. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:48, duración 1’ 45”, 11/04/07, reoc)

En San Lázaro proponen salario estudiantil
Verónica Rangel, reportera: En la Cámara de Diputados el PRD propuso una iniciativa de ley para establecer el salario estudiantil que permita…,

Conductor: ¡¿Qué es eso?!

Reportera: Esta ley permitiría que los alumnos de educación media superior y superior, reciban un apoyo económico mensual, el diputado del PRD…,

Conductor: ¿Cómo si fuera una beca?

Reportera: Sí es prácticamente…, 

Conductor: Por el hecho de estudiar.

Reportera: Por el solo hecho de estudiar, el diputado del PRD…, 

Conductor: Para evitar la deserción o cuál es el motivo.

Reportera: Sí, dado que obviamente las causas económicas son el factor principal que incide para la permanencia o no de alumnos en este nivel educativo, los legisladores perredistas proponen otorgar este apoyo monetario. El propio diputado perredista Víctor Varela, quien presentó esta iniciativa argumenta que el salario estudiantil se otorgaría de manera mensual a través de pagos en efectivo o transferencias electrónicas. El monto sería equivalente a medio salario mínimo para alumnos de media superior y de un salario mínimo para educación superior. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:26, duración 1’ 15”, 11/04/07, reoc)

El diputado Juan Carlos Velasco propusó que los servicios de comedor y comida para trabajadores sean considerados en la Ley del ISR.

Adriana Hernández, reportera: Y es sobre la Ley del Impuesto Sobre la Renta, que presentó el diputado Juan Carlos Velasco, (PRI) en este sentido es  que los servicios de comedor y comida proporcionados a los trabajadores sean considerados como ingresos y servicios, aún cuando se suministren en las instalaciones de las propias empresas.

Así también, de esta manera el patrón tiene la posibilidad de deducir más impuestos con esta reforma que se turnó a la Comisión de Hacienda para su estudio, y esto sustituye también a los vales, porque en muchas ocasiones los trabajadores los destinan a otras cuestiones menos a su alimentación. (Panorama Informativo, 13:34, crg, 110407)

400 personas encabezadas por el Diputado Alejandro Sánchez están en la Secretaría del Medio Ambiente para denunciar un desvío de fondos
Daniel Rosas, reportero: 400 personas, encabezadas por el diputado federal Alejandro Sánchez, se encuentran en la Secretaría de Medio Ambiente, están denunciando que se desviaron alrededor de 600 millones de pesos, destinados a comunidades rurales y están pidiendo que se esclarezca esta información (Enfoque, 13:10, 27”, nbsg, 11/04/07).

ALDF: No hubo ningún robo a la estación de bomberos Ave Fénix
Bogdán Castillo, reportero: Que no hay delito qué perseguir porque no hubo ningún robo al Fideicomiso de la Nueva Central de Bomberos, esta es una de las conclusiones a que llegó la Comisión Investigadora de la ALDF, a 22 días de haber sido instalada.

Agustín Guerrero, presidente de dicha Comisión: …”en los cuales lo que se destaca es que, en primer lugar se trató de un asunto entre particulares, una institución como el Patronato del Heroico Cuerpo de Bomberos que, de acuerdo a la Contraloría General del GDF, es una institución privada; por otro lado, la denuncia que presentó en su momento Guillermo Orozco no se incluyó, no se reportó, el robo de obras de arte ni de pantallas de plasma, y además en el informe que se nos dio, se reportó que esas obras ya las había encontrado”.

Reportero: Agustín Guerrero también informó que otros de los resultados que serán presentados el próximo 19 de abril ante el pleno de los 66 legisladores, será que la PGJDF y la Contraloría del DF tendrán que determinar si hubo responsabilidad penal o administrativa de parte de algún servidor público. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:11, duración 43”, 11/04/07, reoc)

Diputados presentan ante PGJDF segunda denuncia por Caso Ave Fénix
Juan Antonio Jiménez, reportero: Diputados locales del PAN acudieron a la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal, para presentar una segunda denuncia de hechos contra quien resulte responsable por la sustracción de objetos que se registró en la Estación de Bomberos Ave Fénix, en febrero pasado (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 25”, 11/04/07, reoc)
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· Descartan falsificación de firmas hasta que no confirme la PGR

	TRABAJO LEGISLATIVO


Ven posible un periodo extraordinario de sesiones

Roberto José Pacheco, reportero.- El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, manifestó su optimismo porque este periodo ordinario de sesiones ha sido un espacio productivo, no descartó la posibilidad de que se pueda llevar acabo un extraordinario en el caso de que los coordinadores lleguen a un acuerdo para discutir otras reformas.

El coordinador de la bancada priísta, Emilio Gamboa, señaló que ha solicitado al presidente Felipe Calderón que envíe su propuesta en materia hacendaria al Congreso. Gamboa espera que el presidente responda a los legisladores en un plazo no mayor de 10 días. 
“Si nos dice que probablemente en el mes de agosto estén listas para, ya aprobar el dictamen por parte de la comisión y traerlo al pleno, se convocará a un periodo extraordinario, pero si no, no lo haremos”.
Por su parte, el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan, señaló que definitivamente no será en este periodo cuando se discuta la reforma fiscal y aseguró que sí habrá reforma en esta materia antes del 8 de septiembre, fecha pactada en que el Ejecutivo deberá enviar su propuesta. (Imagen Informativa, 21:12, 45”)
Denuncia diputada irregularidades en presupuesto de la Cámara de Baja
Hannia Novell, conductora.- Hoy la diputada Layda Sansores de Convergencia denunció de una danza de 140 millones de pesos del actual presupuesto. La legisladora aseguró que el dinero se ha repartido a legisladores de manera ilegal; incluso, dijo que el presupuesto ejercido por su bancada no cuadra con los gastos realizados. Sus palabras, evidentemente, incomodaron a su bancada de Convergencia, así que amenazaron con destituirla de la vicecoordinación parlamentaria. (Proyecto 40, 21:32, 38”)
Presentarán diputados iniciativa para transparentar comisiones bancarias
Carlos Ibarra, reportero.- Comisiones por manejo de cuenta, por aniversario, por cheques expedidos, por retiros de efectivo en cajeros automáticos y otras, son una constante en el sistema bancario de nuestro país. 

La Cámara de Diputados planea tomar cartas en el asunto y en breve, la Comisión de Hacienda presentará una minuta que busca transparentar y hacer bajar este tipo de cobros, que impactan a los usuarios de los bancos. 

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda, de la Cámara de Diputados, expresó “hay que poner medidas de competencia, hay que meter medidas de transparencia y fortalecimiento de la regulación y espero que con eso las comisiones bajen, y tienen que bajar. En forma definitiva tienen que bajar. Hacer paquetes donde la gente sepa bien que está pagando, por qué lo está pagando, quien cobra qué, forzar a una competencia real porque hoy están prácticamente operando como oligopolio, entonces la única competencia que hacen es regalando libretones o haciendo sorteos, pero no están compitiendo realmente”. 

Juan N. Guerra, vicecoordinador del partido de la Revolución Democrática (PRD), de la Cámara de Diputados, comentó: “aquí la banca gana lo que no gana en el resto del mundo, o sea, realmente vuelvo a repetir, vivimos en una corrupción institucionalizada que está posibilitando que éste país se quede al margen, rezagado mundialmente y no tengamos futuro como país y esto no puede ser”. 

Las reformas se harán con apoyo de la Comisión de Hacienda del Senado. Los senadores del Partido Acción Nacional (PAN) ya han presentado una iniciativa similar en la Cámara Alta. 

“En la Cámara de Diputados, los diputados federales de la Comisión de Hacienda del grupo parlamentario de Acción Nacional van a valorarla. Es hora de que el Legislativo empiece a debatir la necesidad de transparentar las comisiones bancarias y la reducción, que es lo más importante, de las mismas”, señaló Obdulio Ávila, diputado del PAN. 

La Comisión Nacional Para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros, Condusef, consideró que poner topes a las comisiones que cobran los bancos podría no ser la mejor de las políticas. 

Luis Sebra, vicepresidente técnico de la Condusef, declaró: “lo que sí creo es que hay que darle mayores facultades, entre otros al Banco de México para que tome acciones de prevención y corrección y que le permita a partir de ello dar la tendencia de que las instituciones con el tiempo den sus comisiones a la baja”. 

La realidad es que actualmente las comisiones bancarias que se cobran en México llegan a ser excesivamente elevadas. Tal es el caso de los cheques devueltos, por los cuales el usuario debe pagar una cantidad superior a $800 pesos más IVA, mientras que en otros países estas comisiones sólo son de un porcentaje de la cantidad que se haya sobregirado. (Once Noticias, 21:01, 3’20”)

	INFORMACIÓN GENERAL


Descartan falsificación de firmas hasta que no confirme la PGR

Joaquín López Dóriga, conductor.- El coordinador de los panista en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, señaló que la PGR no ha confirmado la falsificación de firmas que sirvió para destituir a Napoleón Gómez Urrutia del Sindicato Minero.

“Lo que yo conozco, hasta este momento, es la afirmación del abogado de un ‘pillo’ que de mi estado se robó el dinero de los trabajadores, 55 millones de dólares, y que tiene miles de demandas en Sonora; y este ‘pillo’ declara, su abogado, que las firmas con las cuales fue destituido son falsas”, dijo el legislador. (El Noticiero, 22:42, 34”)
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	47
	José N. Iturriaga, historiador.
	Libro: Ritos de Sangre y sexo. Erotismo y brutalidad en el México preindependiente.

	TERCER GRADO
	2
	Dennos Maerker

Víctor Trujillo

Carlos Marín

Ciro Gómez Leyva

Joaquín López Dóriga

Leopoldo Gómez
	Violencia contra periodistas.

Caso Zongolica.

El regreso de Napoleón Gómez Urrutia y responsabilidad de funcionarios del gobierno de Fox.



	ENTRE LO PÚBLICO Y LO PRIVADO
	13
	José Luis Luege, director general de la CNA.

Carmen Delgado, actriz.

Edmundo González Llaca, escritor.
	

	QUINTO PODER
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	Carlos Humberto Toledo, experto en seguridad.

Alejandro Gertz Manero.


	Ejecuciones en México.

50 años de la muerte de Pedro Infante.
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