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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 12 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño deslindó a Fox de la supuesta falsificación de firmas
· Jorge Zermeño prevé la posibilidad de que la SCJN le de la razón al IFE en controversia contra diputados

· Urge un llamado la Cámara de Diputados se den más recursos para la preservación de zonas arqueológica
· Se prevé que hoy se aprueben en comisiones de la Cámara de Diputados las reformas a la Ley del SAR que buscan brindar al Pensionissste

· Cuánto se paga cada mes de comisiones bancarias. La Cámara de Diputados analiza reducir estos costos

· Diputados locales, federales y senadores conformaron un frente para defender al Estado laico

· Juan Molinar Horcasitas comparecerá ante diputados sobre la situación del IMSSS

· La UNT realizará paro en contra a la Ley del ISSSTE

· La SSP, urge trabajar con EU para evitar el tráfico de armas

· La Ley del ISSSTE privilegia a Legisladores 
· En la Cámara de Diputados Layda Sansores denuncia danza millonaria de recursos entre los partidos, dice que las cuentas de Chanona no coinciden

· Aprueban los diputados que el gobierno Federal expida el reglamento de personas con capacidades diferentes
· Gerardo Diego Tapia, Diputado del PAN Presidente lde la Comisiòn de Seguimiento de agresiones a periodistas

· Diputado Mario Mendoza Cortés: Del existencialismo a la productividad
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño deslindó a Fox de la supuesta falsificación de firmas

Héctor Zamarrón, conductor: Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados, deslindo al ex.-presidente Fox, de la supuesta falsificación de formas (Antena Radio, 7:27, 27”, jz, 12-04-2007)

Jorge Zermeño prevé la posibilidad de que la SCJN le de la razón al IFE en controversia contra diputados

-habló- Me preocupa desde el punto de vista que al no tener atribuciones el IFE para interponer una controversia constitucional-bueno No queremos que la corte se convierta en un legislador (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 06:16,00”, A.L, 12-04-2007)

Urge un llamado la Cámara de Diputados se den más recursos para la preservación de zonas arqueológica
Arely paz, conductora: La Cámara de Diputados hace un llamado para dar más recursos a las zonas arqueológicas de México.

Adriana Hernández, reportera: Al solicitar más recursos para las 153 zonas arqueológicas, con las que cuenta el país, Fernando Moctezuma Pereira, diputado del PRI, señaló que es necesario que los diputados voten por Chichenitza, como la séptima maravilla del mundo(Panorama Informativo, 6:08, 37”,jz, 12-04-2007)

Se prevé que hoy se aprueben en comisiones de la Cámara de Diputados las reformas a la Ley del SAR que buscan brindar al Pensionissste

Héctor Zamarrón, conductor: Prevén en comisiones en la Cámara de Diputados, las reformas a la ley del sistema de ahorro para el retiro que buscan blindar al Pensionissste (Antena Radio, 7:04, 37”, jz, 12-04-2007)

Cuánto se paga cada mes de comisiones bancarias. La Cámara de Diputados analiza reducir estos costos

Carlos Ibarra, reportero: Comisiones por manejo de cuenta, por aniversario, por cheques expedidos, por retiros de efectivo en cajeros automáticos y otras, son una constante en el sistema bancario de nuestro país. 

La Cámara de Diputados planea tomar cartas en el asunto y en breve la Comisión de Hacienda presentará una minuta que busca transparentar y hacer bajar este tipo de cobros que impactan a los usuarios de los bancos. 

Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda, de la Cámara de Diputados: "Hay que poner medidas de competencia, hay que meter medidas de transparencia y fortalecimiento de la regulación, y espero que con eso las comisiones bajen, y tienen que bajar. En forma definitiva tienen que bajar. Hacer paquetes donde la gente sepa bien que está pagando, por qué lo está pagando, quien cobra qué, forzar a una competencia real porque hoy están prácticamente operando como oligopolio, entonces la única competencia que hacen es regalando libretones o haciendo sorteos, pero no están compitiendo realmente". 

Juan N. Guerra, vicecoordinador del PRD, de la Cámara de Diputados: "Aquí la banca gana lo que no gana en el resto del mundo, o sea, realmente vuelvo a repetir, vivimos en una corrupción institucionalizada que está posibilitando que éste país se quede al margen, rezagado mundialmente y no tengamos futuro como país, y esto no puede ser". 

Las reformas se harán con apoyo de la Comisión de Hacienda del Senado. Los senadores del Partido Acción Nacional ya han presentado una iniciativa similar en la Cámara alta. 

Obdulio Avila, diputado del PAN: "En la Cámara de Diputados los diputados federales de la Comisión de Hacienda del grupo parlamentario de Acción Nacional van a valorarla. Es hora de que el Legislativo empiece a debatir la necesidad de transparentar las comisiones bancarias y la reducción, que es lo más importante, de las mismas". 

La Comisión Nacional Para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros, Condusef, consideró que poner topes a las comisiones que cobran los bancos podría no ser la mejor de las políticas. 

Luis Sebra, vicepresidente técnico de la Condusef: "Lo que sí creo es que hay que darle mayores facultades, entre otros al Banco de México para que tome acciones de prevención y corrección y que le permita a partir de ello dar la tendencia de que las instituciones con el tiempo den sus comisiones a la baja". 

La realidad es que actualmente las comisiones bancarias que se cobran en México llegan a ser excesivamente elevadas. Tal es el caso de los cheques devueltos, por los cuales el usuario debe pagar una cantidad superior a $800 pesos más IVA, mientras que en otros países estas comisiones sólo son de un porcentaje de la cantidad que se haya sobregirado. 

Conductora: Los bancos cobran más caros sus servicios en México que en sus países de origen. 

Un ejercicio realizado en 2004 demostró que mientras el costo anual por tarjeta de crédito de HSBC aquí era de 77 por ciento, en Gran Bretaña era de 16 por ciento. 

Scotiabank Inverlat cobraba 77 por ciento en México y 18 por ciento en Canadá. 

BBVA Bancomer cobraba 80 por ciento en México y BBVA España 25 por ciento, Banamex cobraba 85 por ciento en México y Citibank 9 por ciento en Estados Unidos(Once Noticias, 5:57, 2’27”,jz, 12-04-2007)

Diputados locales, federales y senadores conformaron un frente para defender al Estado laico

Diputados locales, federales y senadores formaron un frente para defender al estado laico, anunciaron un punto de acuerdo en la Cámara de Diputados, para que la iglesia respete el articulo 130 constitucional, el cual establece que no tiene por que participar en temas del Estado(Las Noticias con Paola Rojas, 6:07, 34”,jz, 12-04-2007)

Juan Molinar Horcasitas comparecerá ante diputados sobre la situación del IMSSS
José Gutiérrez Vivó, conductor: La Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, citó a comparecer el próximo 25 de abril al director general del IMSS, Juan Molinar Horcasitas, para que informe sobre la situación actual del instituto. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 6:57, duración 16´´, ys, 12-04-2007)

La UNT realizará paro en contra a la Ley del ISSSTE

Jaime Contreras, reportero: La Unión Nacional de Trabajadores, realizará un paro alterno el 30 de abril en contra a la Reforma a la Ley del ISSSTE, más lo que se acumule en la semana.

En protesta por la política económica, agraria, laboral y migratoria del gobierno de Felipe Calderón, diversas organizaciones sindicales encabezadas por la UNT y el FSM, realizarán en todo el país diversos paros laborales, marchas y movilizaciones, a partir del 30 de abril y hasta el 2 de mayo. Estas jornadas de lucha iniciarán con una falta colectiva de casi 60 mil telefonistas a realizarse el lunes 30 de abril; de acuerdo con lo que señaló Francisco Hernández Juárez, presidente colegiado de la UNT. Aseguró que será un 1º de mayo de mucha protesta.

Reiteró que esa falta colectiva perjudicará a los usuarios, pero sólo referente a los servicios de pagos y quejas del servicio telefónico, pues los sistemas automáticos de las telefonías local, de larga distancia y móvil,.operaran de forma normal.

Añadió que se contará con el respaldo nacional de diversas organizaciones campesinas y probablemente los integrantes de los sindicatos de la UNAM y del Seguro Social. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:37, duración 2:29, ys 12-04-2007)

La SSP, urge trabajar con EU para evitar el tráfico de armas

Francisco Zea, conductor: La Secretaría de Seguridad Pública Federal urge al Congreso de la Unión a trabajar conjuntamente con Estados Unidos, para controlar la venta de armas en toda la frontera, donde existen 70 mil expendios en donde se puede conseguir un arma, esto lo señala, José Patricio Patiño, subsecretario de Estrategia e Inteligencia Policial de la dependencia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:09, duración 25´´, ys, 12-04-2007)

La Ley del ISSSTE privilegia a Legisladores 

Al elaborar la nueva Ley del ISSSTE, votada en fast-track en el Congreso, los diputados y senadores aprovecharon para legislar a su favor. Otorgaron a quienes de ellos ocuparon una curul en otras Legislaturas la posibilidad de hacer valer, retroactivamente y sin recargos, años de antigüedad para su retiro, un derecho del que no gozarán el resto de los trabajadores por honorarios, de raya y eventuales.
El trato preferencial que se autorizaron se encuentra en el artículo 17 transitorio de dicha ley. Establece que "los ciudadanos que hubieran servido como diputados o senadores propietarios al Congreso de la Unión y que no se hubieren incorporado voluntariamente al régimen de la Ley que se abroga durante su mandato constitucional, tendrán derecho a solicitar al Instituto su incorporación al mismo, mediante el pago de cuotas y aportaciones que estuvieran vigentes durante el periodo en que hubieren servido".
En un segundo inciso, se precisa que quienes se encuentran en esta situación tendrán un plazo de seis meses luego de la entrada en vigor de la ley para ejercer este derecho y poder así verse otorgados todos los beneficios previstos en el ordenamiento.(Primero noticias, Carlos Loret de Mola,06:54,34”, retomado de Excélsior, A.L. , 12-04-2007)

En la Cámara de Diputados Layda Sansores denuncia danza millonaria de recursos entre los partidos, dice que las cuentas de Chanona no coinciden

En la Cámara de Diputados, Layda Sansores, diputada de Convergencia denunció que hay una danza de mas de 140 de millones de pesos en la Cámara de Diputados, que se ha repartido de manera irregular  a los legisladores aseguró que la fracción de su partido recibió casi 5 millones en remanentes y afirmó que los gastos que hace su coordinador Alejandro Chanona, no cuadran (Primera Edición, 7:07, 41”, jz, 12-04-2007)

Aprueban los diputados que el gobierno Federal expida el reglamento de personas con capacidades diferentes

Arely Paz, conductora: Aprueban diputados que se exhorte al presidente Felipe Calderón, a que publique el reglamento a la ley general para personas discapacitadas. 

Adriana Hernández, reportera: Es urgente que el presidente de la republica publique el reglamento para personas discapacitadas, así lo manifestó Alejandro Hernández, diputado priísta (Panorama Informativo, 7:07, 27”, jz, 12-04-2007)

	ENTREVISTAS



Gerardo Diego Tapia, Diputado del PAN Presidente de la Comisión de Seguimiento de agresiones a periodistas

En el estudio, Gerardo Priego Tapia, diputado del PAN, presidente de la Comisión de Seguimiento de Agresiones a Periodistas y Medios de Comunicación: El tema no es de lo más agradable, esta comisión que por primera vez se instala en la Cámara de Diputados refiere una problemática real que hay en el país con la violencia y en particular con la violencia hacia ustedes, hacia los periodísticas, hacia quienes todos los días tratan de ejercer la libertad de expresión y hacer cumplir el derecho a la información de nosotros, que es una parte de los ciudadanos que me parece muy importantes. 

Ayer, hace unas horas, estoy regresando de Guerrero, de Acapulco, tuvimos una comisión plural, de todos los partidos para tratar de averiguar un poco más a detalle qué es lo que está pasando. 

Nos reunimos con varios grupos de periodistas, tuvimos una conferencia de medios, vimos a los dos ministerios públicos que están llevando el caso de Amado Ramírez. 

Teníamos una reunión con el fiscal pero por alguna razón que no entendemos no se presentó a la reunión. Vimos al gobernador del estado también para el tema, no solamente de cómo revolver el caso Amado Ramírez, que es muy importante, cómo resolvemos los casos que están pendientes en Guerrero y cómo podemos tratar de trabajar a futuro. 

Porque aquí lo importante no es nada más es cómo resolvemos los más de 600 casos de agresiones que están pendientes en la PGR o solamente el año pasado los 73 casos que tiene la Comisión Nacional de Derechos Humanos, de amenaza o agravio a periodistas, sino cómo prevenimos para que esto no esté pasando, cómo blindamos a futuro. 

Si nosotros permitimos que un periodista en cualquier parte del país sea acallado estamos permitiendo no enterarnos de la verdad a los mexicanos y en ese sentido cómo le haríamos si no hubiéramos tenido, por decir algo, Los demonios del edén, de Lydia Cacho, cómo nos enteramos de una red internacional de pederastia que expone a México con un protagonismo vergonzoso en un caso como esto. 

La innovación de lo que estamos tratando de hacer para resolver el problema, esta comisión puede trabajar en tres ámbitos: en el legal, que es cambiar las leyes en los congresos estatales y en el Congreso federal, ambas cámaras; en el cambio de actitudes, porque desafortunadamente hay muchos gobernantes que están más cerca de tratar de reprimir al comunicador que promover la libertad de expresión, y el tercero, en la prevención; o sea, "está bien, esto ha pasado, vamos a resolverlo". Tenemos que llegar a tener resultados y acabar con esta impunidad brutal. 

En el caso de Amado, que ya lo habían amenazado, cómo le hacemos para capacitar al periodista, a su familia, para inclusive tratar de generar seguridad para ellos si es que las amenazas son muy fuertes ya, en fin, todo este tipo de cosas, cómo evitamos para no tener que llegar a esta situación de que está el periodista asesinato asesinado o desaparecido, que tenemos cinco periodistas desaparecidos hasta ahorita en los últimos años, de los cuales no se sabe absolutamente nada. 

En el caso de Amado Ramírez tienen varias líneas de investigación, por respeto a la investigación también omitimos cuántas, pero son varias, no se excluye nada, no hay una prueba todavía de la relación... no hay pruebas contundentes para irse por una sola línea de investigación. 

PAUSA 

Ha habido especulación tanto en los medios nacionales como en los medios locales. A mí me aseguran que el viernes tendremos información clara. 

Ayer precisamente invitamos a la CNDH, con quien trabajamos muy de cerca para ir a checar el trabajo que los ministerios públicos están haciendo, a la discusión con el gobernador. Déjame decirte que me parece que el gobernador está en una posición abierta, transparente. Nosotros no fuimos ahí ni a avalar, ni a juzgar a nadie, pero estaba muy preocupado, compartimos esta preocupación y está esperando normalmente a que llegue la resolución técnica de esta investigación (Ruiz Healy, 7:42, 8’37”,monitoreo, 12-04-2007)

Diputado Mario Mendoza Cortés: Del existencialismo a la productividad

Francisco Zea, conductor: En entrevista telefónica el Dip. Mario Mendoza Cortés, secretario de la Comisión de Desarrollo Social, habló sobre el reconocimiento que hizo ayer esta comisión acerca de la desigualdad social. Aseguró que se va de una política existencialista a una productiva, por otro lado; dijo que para combatir la pobreza se tiene que articular la política económica con la política social.

Declaró que un punto muy importante para combatir la pobreza es el carácter organizacional de los ciudadanos, el cual es inexistente en nuestro país.

Finalmente agregó que está de acuerdo con la propuesta que se les hizo a las dos Cámaras, de que el presupuesto en el desarrollo social puede ir aumentando junto con el PIB, sin embargo dijo que el inicio seria implementar la política económica que permita un crecimiento económico y un desarrollo social. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:51, duración 4:49´´, ys, 12-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 12 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El Diputado Eduardo Espinosa: propuso modificaciones para la ley federal para la administración de bienes

· El Diputado Víctor Gabriel Varela presentó una iniciativa para que el gobierno federal pague salario a los jóvenes estudiantes de bachillerato y superior

· Diputadas del PAN y del PRD hablan sobre la investigación de la muerte de la anciana de la sierra de Zongolica

· Jorge Estefan Chidiac se manifiesta optimista en el logro de una Reforma Fiscal

· Diputado Eduardo Sánchez, PRD, habló sobre el reglamento para personas con discapacidad

· Antonio Soto Sánchez, diputado del PRD. Reformas a la ley del SAR

· Benito Nacif: Controversias en torno a la nueva ley deL ISSSTE
	TRABAJO LEGISLATIVO


El Diputado Eduardo Espinosa: propuso modificaciones para la ley federal para la administración de bienes

El priísta Eduardo Espinosa, propuso modificar la Ley Federal, para la Administración de Bienes dentro de todo lo que se presentó del Sector Publico para que parte de lo que se ha incautado se vaya a programas sociales y propuso que de los 205 millones de dólares que se decomisaron en las lomas de Chapultepec se destinen a grupos vulnerables (En Contacto, 8:33, 27”, jz, 12-04-2007)

El Diputado Víctor Gabriel Varela presentó una iniciativa para que el gobierno federal pague salario a los jóvenes estudiantes de bachillerato y superior

Federico Vale, conductor: El diputado perredista Víctor Gabriel Varela, presentó ante el pleno una iniciativa para que el Gobierno Federal, pague salario a los jóvenes de bachillerato y licenciatura, estamos hablando de medio salario para los que cursan nivel medio superior y un salario mínimo para los que están en superior(En Contacto, 8:40, 33”,jz, 12-04-2007)

Diputadas del PAN y del PRD hablan sobre la investigación de la muerte de la anciana de la sierra de Zongolica

Adriana Dávila-Diputada del PAN- Habló: Alguien miente, efectivamente, pero no sabemos quien es la institución, la instancia, la circunstancia, las personas, especialmente quienes mienten.

Maricela Contreras-Diputada del PRD- declaró: Tiene que aclarar la Procuraduría del estado de Veracruz, es decir hay informaciones que chocan, que son contradictorias, que se refutan y no hay claridad, la responsabilidad de la Cámara de Diputados es que podamos aclarar (Primero Noticias, Carlos Loret de Mola, 08:31,18”, A.L, 12-04-2007)

Jorge Estefan Chidiac se manifiesta optimista en el logro de una Reforma Fiscal

Roberto Pacheco, reportero: Mientras que el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, expresó su optimismo porque el actual periodo ordinario de sesiones ha sido un espacio productivo, el coordinador de la diputación priísta, Emilio Gamboa, reveló que envió una solicitud al Presidente Felipe Calderón, para que envié al Congreso su paquete de Reforma Hacendaría Integral. Gamboa Patrón confía en que el primer mandatario de respuesta a los legisladores en un plazo no mayor de 10 días envié su propuesta de Paquete Fiscal.

Por su parte el presidente de la Comisión de Hacienda, Jorge Estefan Chidiac, señaló que la Reforma Fiscal se encuentra en proceso de pláticas, aunque está difícil que el gobierno federal presente algo en este mismo periodo ((Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:46, duración 2:27´´, ys, 12-04-2007)

	ENTREVISTAS


Diputado Eduardo Sánchez, PRD, habló sobre el reglamento para personas con discapacidad

Francisco Zea, conductor: En entrevista telefónica el diputado del PRD, Eduardo Sánchez, habló sobre el nuevo reglamento para personas con discapacidad. Dijo que le dio gusto que sus compañeros diputados  firmarán este acuerdo por unanimidad y aclaró que es de suma importancia, ya que las personas con discapacidad han estado peleando por muchos años para que se les reconozcan sus derechos y no exista discriminación.

Reiteró que es increíble que a la gente con discapacidad se les esté discriminando y no se les de empleo, y eso –dijo– es precisamente el punto de acuerdo, ya que en México no se tiene una cultura en donde se les reconozca. Confió en que el Presidente de la República atienda rápidamente este llamado y apruebe el reglamento. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:03, duración 8:04´´, ys, 12-04-2007, 12-04-2007)

Antonio Soto Sánchez, diputado del PRD. Reformas a la ley del SAR

En entrevista telefónica con Eduardo Pasquel el diputado perredista Antonio Soto dice que la Reforma a la Ley de la CONSAR, es complementaria a la Ley del ISSSTE y busca aclarar asuntos con la administración de la junta de gobierno que tiene que ver con las Afores, desde como se deben del Estado es solidario con los que tienen posibilidades de ahorrar, pero para manejar los fondos, es una ley que no satisface plenamente lo deseos del PRD.
Los que no tienen la posibilidad para ahorrar pues simplemente no los beneficia, hay un problema como el que la gente guarda su dinero en esas administraciones en las que sean más bajas sus comisiones y estas no son las que van a dar el más alto rendimiento.

El manejo de los términos que se usan dentro de la economía no los manejan los trabajadores, lo cual resulta algo bastante difícil para que esto avance y el asunto es que los trabajadores deben de estar muy al pendiente para que de verdad obtengan beneficios.

Lo que más importa es que los trabajadores estén libres de engaños por parte de los diferentes organismos que los rodean, ya que el conflicto de intereses sigue a todo lo que da como Gil Díaz, que ahora pertenece a HSBC.

Hay muchas instituciones que no cumplen la intención de proteger al interés de los trabajadores dejando todo los beneficios a privados (Radio Trece, 8:41, 17’44” , 12-04-2007)

	COMENTARIOS


Benito Nacif: Controversias en torno a la nueva ley deL ISSSTE
Benito Nacif (BN): Todavía no se termina de secar la tinta, por así decirlo, de la reforma a la Ley del ISSSTE, que fue aprobada hace un par de semanas, primero en la Cámara de Diputados, luego el Senado, y luego, un sábado, de forma excepcional, se publicó en el Diario Oficial la reforma que tiene que ver con el sistema de pensiones para los empleados públicos que cotizan en el ISSSTE, porque hay empleados públicos que cotizan en el IMSS, y pues aún no se seca la tinta de este repliegue con el que se imprimió esta reforma y ya empezaron las controversias y los escándalos en torno a su aprobación. 

Y una que particularmente me llama la atención es la que tiene que ver con un artículo transitorio de esta ley, que es el Artículo 17, con el cual se acusa a diputados y senadores de haberse autoconseguido un privilegio, que legislaron a su favor y se dieron a sí mismos un trato especial. 

¿En qué consiste este supuesto privilegio que se concedieron con la reforma a la Ley del ISSSTE? Bueno, porque este artículo transitorio le concede a diputados y senadores un derecho de incorporarse al ISSSTE, si no lo hicieron voluntariamente cuando fueron legisladores, cuando estaban en funciones. Es algo que puedes hacer si tú eres electo diputado o senador, tienes la opción de cotizar en el ISSSTE, pero es voluntario, si no quieres no lo haces. 

Víctor Sánchez (VS), conductor: La mayoría no lo hace. 

BN: La gran mayoría no lo hace, de hecho tienen un seguro médico privado. 

VS: Internacional. 

BN: Así es. 

VS: Muy caro. 

BN: Muy caro. 

VS: Muchos de ellos. 

BN: Entonces, la gran mayoría no lo hace, pero tienen ese derecho. Ahora, con la nueva ley, con la reforma que se hizo dices, bueno, pues ese derecho lo siguen teniendo quienes fueron diputados y senadores en el pasado. 

Si tú dejaste de... si tu fuiste diputado hace 15 o 10 años, puedes llegar y decir, oiga, yo fui diputado durante este periodo, no pagué mis cuotas, pero quisiera de forma retroactiva pagarlas... 

Laura Elena Cervantes (LEC): ¿incorporarme? 

BN: Así es, ponerme al día para que se me reconozcan... 

LEC: mis derechos... 

BN: mis derechos en el ISSSTE. Y el artículo transitorio les dice que sí lo pueden hacer y les da un plazo de seis meses, después de aprobada la ley, para que diputados y senadores de legislaturas pasadas, que no se incorporaron voluntariamente antes, lo puedan hacer ahora. 
Este artículo transitorio está suscitando un debate y hay dos posiciones en torno a este debate: Una es, esto es algo grave, es un privilegio para los diputados. ¿Por qué?, dicen, porque esto no lo pueden hacer, por ejemplo, quienes fueron contratados por honorarios en la cámara, los empleados que fueron contratados por honorarios en la Cámara de Diputados, y al aprobar esta ley se pasa como... rápidamente, de hecho se aprobó muy rápido, es la ley que se ha aprobado más rápido en esta legislatura, los diputados y senadores se dieron un privilegio y hay que legislar nuevamente para corregir y quitar ese privilegio, ese artículo transitorio. 

De hecho, ya hay la iniciativa del PRD, el PRD se opuso a la reforma y el PRD está montando también este debate, va a presentar una iniciativa, pero también hay diputados y senadores del PAN que dicen sí a la acusación que se ha presentado de que esto es un privilegio y están apoyando la posibilidad de hacerle una reforma a la ley y las que acaba de aprobar para quitarle este transitorio. 

VS: Y que ya fue publicada. 

BN: Y que ya fue publicada, así es; estarían reformando una ley que ya... un transitorio, un transitorio que siempre es lo que se pone hasta el final de la ley y que tiene validez por un periodo limitado, en este caso son seis meses; pero hay otros diputados y senadores, tanto del PAN como del PRI, que dicen, perdón señores, pero esto no es ningún privilegio, esto es normal y, de hecho, este derecho lo tenían ya diputados y senadores en la ley anterior que se reformó. 

En la ley anterior dicen, podían pasar cinco o 10 años y un diputado podía regresar, nunca lo hacía, pero legalmente tenían esa posibilidad, esa alternativa, de regresar al ISSSTE y decir yo fui diputado, aquí están mis cuotas y quiero reinscribirme al ISSSTE para acumular, digamos, derechos, cotizando... 

LEC: ¿por qué querrían hacerlo en esta ocasión? 

BN: bueno, en esta ocasión yo creo que tendrían una motivación que no tenían con la antigua ley, y es que en el tema de las pensiones, el fondo de pensiones que individualmente vas acumulando, si te decides por esa opción cambió la ley, tú pones una parte y el gobierno pone otra, entonces, ahora esta ley, este transitorio les permite reclamar. Por eso te digo... aquí está mi parte y quiero que el gobierno ponga la suya. 

LEC: ¿Y se le reconocería derecho de antigüedad si paga? 

BN: ¡Ah, claro!, si paga durante el periodo que fuiste legislador nada más que, bueno, ese derecho ya lo tenían antes, lo que pasa es que antes había un sistema completamente distinto de pensiones y esta parte no era válida. 

Entonces, hasta ahora existe esta división de los que dicen, bueno, esto es un privilegio, esto es realmente preocupante porque la cámara y las cámaras se presentan como cuerpos que están legislando para si, entre otras cosas para su favor. 

Y por otra parte, está la posición de que ya la legislación estaba así, lo que se hizo con esta nueva ley es ponerle un límite nada más y si no lo hacen dentro de los próximos seis meses entonces ese derecho ya de plano se agota... 

VS: sabes, aquí lo único que estoy viendo es que los legisladores están peleando cosas totalmente inicuas distrayéndonos de las cosas de fondo. 

¿Qué es lo de fondo?, ellos, mira, tienen... extraordinarias que cualquier mortal que no sea diputado o legislador en este planeta no las tiene. Ellos gozan de salarios, de compensaciones, seguros, de gastos, bueno, de todo, incluso de la burocracia lo tienen. 

Después de eso, sí, ya me parece que como que ya un exceso. Nosotros queremos que me reconozcan mi antigüedad, eso es ya ser miserable, la verdad de las cosas. Mira, yo entiendo que si eres un trabajador pues guárdate tus derechos siempre, protégete también, pero ya en el caso de muchos legisladores, te voy a ser franco, ya hasta da coraje lo que hacen. 

BN: Pues sí, y ésta es una legislación que particularmente fue muy controversial, y también hay otros intereses detrás de la crítica. 

VS: Mensajes (Ruiz Healy, 7:30, 7’40”, monitoreo, 12-04-2007)
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