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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 13 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño comenta que Napoleón Gómez Urrutia, puede ser restituido, pero eso no quita que enfrente el problema de tipo legal

· Avanzan en la Cámara de Diputados las reformas a la ley del Sistema de Ahorro para el Retiro

· El Diputado panista Raúl Padilla que dijo que la UNAM era un nido de burros acudió a la institución a presentar su examen para ser admitido en el curso propedéutico de inglés que imparte del CELE

· Diputados del PRI y PRD se niegan a ser parte del sondeo sobre el Plan Nacional del Desarrollo

· La iglesia pide que se investiguen las amenazas a diputados y organizaciones

· Diputados crean subcomisión para investigar a la Enciclopedia
· La ST y PS no recibió la notificación del reconocimiento de Napoleón Gómez

· Anuncia Felipe Calderón la derogación del Código Penal Federal de los delitos de calumnia, difamación e injuria

· En BC diputados presentan propuesta para elevar a rango constitucional el derecho a la vida

· El PRD en el Senado presentó una iniciativa para permitir la eutanasia pasiva
· La Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados aprobó la minuta de reforma a la Ley del SAR
· Sacude temblor de 6.3 grados el DF y Guerrero
·  César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- ¿Qué representa la despenalización de calumnia y difamación para el periodismo?
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño comenta que Napoleón Gómez Urrutia, puede ser restituido, pero eso no quita que enfrente el problema de tipo legal

-Habló—Puede ser restituido como en éste caso al parecer es la decisión jurisdiccional pero eso no le quita que siga enfrentando un problema de tipo legal por otras razones.

-sobre el tema declaró el coordinador del PRI, Emilio Gamboa- sobre el caso del destino de los 55 millones de dólares, si los rescata la Secretaría del Trabajo, está en su derecho.

-Por su parte el coordinador del PRD, Javier Gonzáles Garza- Mi opinión es que eso esta lleno de delitos, son puros delitos, punto número uno ¿Quién le dio a Napoleón Gómez Urrutia la toma de nota? ¿Y porqué? Después los 55 millones de dólares, ese es otro delito pero ya la justicia dijo, que es Napito líder (Telefórmula, Gustavo Rentaría, 06:15,06”, A.L.)

Avanzan en la Cámara de Diputados las reformas a la ley del Sistema de Ahorro para el Retiro

La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, le da el visto bueno a la propuesta que plantea mayores controles para quienes encabezen una Afore, es decir condiciones más estrictas para quienes dirijan una Afore.(W radio, Carmen Aristegui, 06:19,03”, A.L.)

El Diputado panista Raúl Padilla que dijo que la UNAM era un nido de burros acudió a la institución a presentar su examen para ser admitido en el curso propedéutico de inglés que imparte del CELE

Carlos Ramos, conductor: Recuerda a Raúl Padilla, el que dijo que la UNAM era un nido de burros, ayer fue a la Universidad de México, a presentar su examen para ser admitido en el curso propedéutico de ingles, el famoso CELE(ABC; 8:03, 57”,jz)
Diputados del PRI y PRD se niegan a ser parte del sondeo sobre el Plan Nacional del Desarrollo

Anunciaron que no participaran en la consulta para el Plan Nacional de Desarrollo-Emilio Gamboa, coordinador de los Diputados del PRI- calificó a la consulta como un ejercicio virtual y manipulado (W radio, Carmen Aristegui, 06:19,45”, A.L)

 La iglesia pide que se investiguen las amenazas a diputados y organizaciones

Francisco Zea, conductor: La iglesia católica pide investigar a fondo las supuestas amenazas en contra de diputados y grupos pro abortistas, el porta voz del arzobispado de México, Hugo Baldemar, reiteró que la iglesia se opone a la violencia o agresión en contra de quines no piensan como ella. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:17, duración 17´´, ys, 13-04-2007)

Diputados crean subcomisión para investigar a la Enciclopedia

El programa emblema del gobierno de Vicente Fox  en materia educativa, éste equipo de investigación de trabajo tendrá una vigencia de un año a partir de la fecha en que quede integrada. (W radio, Carmen Aristegui, 06:20:12”, A.L)

La ST y PS no recibió la notificación del reconocimiento de Napoleón Gómez

José Gutiérrez Vivó, conductor: La Secretaría de Trabajo y Previsión Social, no recibió la notificación del tribunal con el reconocimiento de Napoleón Gómez Urrutia en la Dirigencia de Sindical de los Trabajadores Mineros; el sub secretario del trabajo, Álvaro Castro Estrada, señaló que esperan recibir la notificación este viernes. Por otra parte, señaló que las autoridades del trabajo no tienen las facultades para proceder por la supuesta falsificación de firmas en que se incurrió en la toma de nota de Elías Morales. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:20, duración 34´´, ys, 13-04-2007)

Anuncia Felipe Calderón la derogación del Código Penal Federal de los delitos de calumnia, difamación e injuria

José Gutiérrez Vivó, conductor: Anunció el Presidente Felipe Calderón, la derogación en el Código Penal Federal de los delitos de calumnia, difamación e injuria, sin embargo; advirtió que ello no significa que el ejercicio del periodismo sea sinónimo de impunidad. La calumnia, difamación e injuria, pasan al Código Civil Federal, en el que se establece la reparación del daño mora a quién haga uso indebido de su derecho de opinión crítica o información, y así mismo se elimina la sanción corporal de prisión y se aplican sanciones civiles y económicas.(Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:22, duración 39´´, ys, 13-04-2007)

En BC diputados presentan propuesta para elevar a rango constitucional el derecho a la vida

Francisco Zea, conductor: En Baja California diputados locales del PAN se adelantan a una posible iniciativa para despenalizar el aborto, y presentan un proyecto para elevar a rango constitucional el derecho a la vida y sólo permitir la interrupción del embarazo en casos de violación, inseminación artificial sin consentimiento, y cuando corra riesgo la vida de la madre. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:55, duración 22´´, ys, 13-04-2007)

El PRD en el Senado presentó una iniciativa para permitir la eutanasia pasiva

Marina Núñez, reportera: El Senado de la República ha dado entrada a una iniciativa presentada por el PRD, que permitiría a los enfermos terminales solicitar el fin del tratamiento médico que los mantiene con vida.

Ya entrados en eso de la discusión de la despenalización del aborto, pues que más da sumarle la eutanasia, y es que arribó el senador del PRD, Lázaro Masón Alonso, a la Cámara Alta para presentar una iniciativa a fin de permitir la eutanasia pasiva, al presentar su propuesta ante el Pleno Senatorial en Tribuna, el legislador del Sol Azteca, aseveró que se trata de una ley por el reconocimiento de la dignidad humana; Masón Alonso explicó que la propuesta va dirigida a aquellos enfermos cuyo diagnóstico es el de tener una enfermedad crónica e irreversible con dolores insoportables y una expectativa de vida no mayor a seis meses, además detalló que sólo es para pacientes de hospitales públicos, de nacionalidad mexicana y cuyo dictamen este sustentado como mínimo por dos especialistas.

Precisó que el punto es que al enfermo terminal se le retiren los medicamentos curativos que –aseguró– sólo alargan su sufrimiento o bien, que se le aplique un tratamiento paliativo que sólo elimine el dolor pero que permita que la enfermedad evolucione de manera natural, por lo que no considera la inyección letal. La decisión la podrá tomar el propio enfermo ante el notario público y de no estar en condiciones, la familia puede solicitar la eutanasia pasiva, o lo que calificó como muerte digna. Aunque sólo es una propuesta a la que todavía le falta transitar por un largo camino legislativo para ser votado por el Pleno Senatorial, se encontró adhesiones por ejemplo, del PRI en voz de su coordinador, Manlio Fabio Beltrones.

Por su parte, el líder de los senadores perredistas, Calos Navarrete, aseguró que no tiene miedo a que lo excomulgue la iglesia católica por esta iniciativa.

En tanto, el líder senatorial, Santiago Creel, aseguró que su partido está a favor de la vida, de su concepción y hasta la muerte natural, sin embargo; el también panista y presidente de la Comisión de Salud, Ernesto Saro, suscribió la iniciativa. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 3:17´´, ys, 13-04-2007)

Sacude temblor de 6.3 grados el DF y Guerrero 

Un sismo de 6.3 grados, con epicentro en las costas de Guerrero, sacudió a las 00:43 horas de este viernes la parte centro del país, activando de inmediato los servicios de emergencia en la capital, sin que al cierre de esta edición se reportaran daños graves.


Casi una hora después, a las 01:32 horas, ocurrió una réplica en el puerto de Acapulco. El Centro Nacional para la Prevención de Desastre (Cenapred) reportó que el sismo fue de 6.3 grados y no se reportaron daños tras el movimiento telúrico situado entre Acapulco y Zihuatanejo, con una magnitud 1.8 grados menor al ocurrido en septiembre de 1985(W radio, Carmen Aristegui, 06:05,11”, A.L.)

En San Lázaro arranca la recolección nacional de la Cruz Roja

Mario Campos, conductor: En San Lázaro arranca la recolección nacional de la Cruz Roja, primero la donación fue por grupos parlamentarios y  después un representante de la Cruz Roja, recorrió curul por curul y los legisladores aportaron su granito de arena (Primera Edición, 8:33, 27”, jz)

La Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados aprobó la minuta de reforma a la Ley del SAR
Mario Cesar González, conductor: La Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados aprobó el dictamen que reforma la Ley de los Sistemas de Ahorro para el Retiro, enviado por el Senado de la República. 

La minuta establece candados para el nombramiento de directores de las afores, mayor transparencia en esos sistemas y la eliminación de la mayoría de las comisiones que se cobran a los trabajadores. Estos criterios serán aplicables a todas las afores y no sólo a las que administra el Gobierno Federal. 

José Rosas Aispuro, diputado del PRI: "Se eliminan comisiones, y al eliminarlas quienes ganarán serán los trabajadores, porque antes se cobraba la comisión y después de eso se hacían una serie de deducciones, entonces finalmente al trabajador le quedaba una cantidad mínima". 

El Partido de la Revolución Democrática votó en contra de la minuta por considerar que hace falta discutirla más profundamente. La minuta será presentada al Pleno en primera lectura la semana próxima (Once Noticias, 7:37,49”, jz)

	ENTREVISTAS


César Camacho Quiroz, Diputado del PRI.- ¿Qué representa la despenalización de calumnia y difamación para el periodismo?

En entrevista vía telefónica con Oscar Mario Beteta el Diputado declaró:

A México le hace falta un sistema de justicia penal moderno, un sistema en el que se respeten las libertades, en el que se respeten las garantías de los inculpados (de los acusados) en donde se le de mayor participación a la victima ( a los ofendidos). Un sistema en el que como dice la constitución: la justicia sea pronta y expedita para que no sea complicado como se piensa, antes de denunciar un delito, por lo complicado que pueden ser los procesos.
Ayer se dio un buen paso al despenalizar estos tres delitos del código penal, esto no significa que a quién calumnie o difame, no tenga una responsabilidad, lo que se evitará es la amenaza de ir a la cárcel; ya que nos parece que a los que decidimos ésta despenalización que es un exceso, que es de mano dura de un Estado totalitario no acorde a un Estado Democrático que estamos construyendo y consolidando.
Las persona que difamen, calumnien, injurien, serán eventualmente demandadas por la vía civil y si el injuriado demuestra que fue infundada la manifestación hecha por quién hablo de él podrá recibir una remuneración, un pago en dinero, por el daño que le provoco la calumnia o la mentira que hayan afectado a su prestigio o a su honor que por cierto siguen siendo bienes jurídicos tutelados por el Estado Mexicano, apreciados por todos nosotros, que se tienen que seguir cuidando, pero insisto no con la severidad de la cárcel.

Esto forma parte de una corriente que se da en países democráticos llamada genéricamente Derecho Penal mínima. Que es dejarle al Derecho Penal solamente aquellas conductas que dañan a la sociedad y dejarle a otras materias jurídicas el tratamiento de otros asuntos que si bien afectan el patrimonio como en ésta causa, el daño moral parece extremo castigarlo con la cárcel.
En ésta iniciativa que recibió con agrado el presidente Felipe Calderón, que por cierto surgió en la Cámara, se reiteró el compromiso de respetar la libertad de expresión y a quienes en éste ejercicio, periodistas o no , tengan cosas que decirle a una sociedad abierta que debe ejercer su derecho a plenitud (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial,08:01,46”-15Min- A.L.)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 13 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El DOF publica decreto donde se expire Reforma del Estado

· El PRI en la Cámara de Diputados solicita al gobierno federal abstinencia de actos que implique la promoción del voto a favor o en contra de cualquier partido

· Los Diputados le piden a Emilio González Márquez que ya no ande legislando en los medios de comunicación

· Publica Diario Oficial ley para la reforma del Estado
· Ciudadanos desconocen quiénes son los coordinadores parlamentarios de San Lázaro
	TRABAJO LEGISLATIVO


El DOF publica decreto donde se expire Reforma del Estado

José Gutiérrez Vivó, conductor: El Diario Oficial de la Federación, la Secretaría de Gobernación, publica el decreto por el que se expide la Ley para del Estado. Todas las personas en la República que están interesados en la Reforma del Estado que bueno, esta no es la Reforma del Estado, ya se habló de eso, pero bueno; esta Ley para la reforma del Estado que hay que hacerla, hoy se publica, y también el Diario Oficial, da a conocer el decreto por el que se derogan diversas disposiciones del Código Penal Federal y se adicionan diversas disposiciones la Civil Federal, es lo que tiene que ver con libertad de expresión, daño moral, y todas esas cosas. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:37, duración 1:27´´, ys, 13-04-2007)

 El PRI en la Cámara de Diputados solicita al gobierno federal abstinencia de actos que implique la promoción del voto a favor o en contra de cualquier partido

Federico Vale, conductor: El PRI presentó un punto de acuerdo en el que se pide al Presidente de la Republica y a funcionarios de la Federación, que se abstengan de hacer promoción del voto a favor o en contra de cualquier partido (En Contacto, 8:38, 23”, jz, 13-04-2007)
Los Diputados le piden a Emilio González Márquez que ya no ande legislando en los medios de comunicación

Raúl Frías, conductor: Ayer los diputados le pidieron al gobernador de Jalisco que ya no ande legislando en los medios de comunicación, que antes les informe de sus iniciativas y que no los ignore (En Directo, 8:17, 4’37”, jz, 13-04-2007)
Publica Diario Oficial ley para la reforma del Estado
El documento establece las acciones para lograr el proceso de la reforma del Estado Mexicano y para el desarrollo de ésta crea en el Congreso la Comisión Ejecutiva de Negociación y Construcción de Acuerdos 

La Secretaría de Gobernación (Segob) publicó el decreto por el que se expide la Ley para la Reforma del Estado y que entrará en vigor a partir del sábado. 

El documento, difundido en el Diario Oficial de la Federación, establece las acciones para lograr el proceso de la Reforma del Estado Mexicano y para el desarrollo de ésta crea en el Congreso la Comisión Ejecutiva de Negociación y Construcción de Acuerdos. 
Esa comisión, explica, deberá conformarse en los siguientes 15 días y estará integrada por los presidentes de las Mesas Directivas de las Cámaras de Senadores y Diputados. 

Asimismo por los coordinadores de los grupos parlamentarios y las presidencias de las Comisiones de Reforma del Estado de ambas cámaras. 

La comisión tendrá como atribuciones coordinar el diálogo y la construcción de acuerdos para la reforma; integrar e instalar subcomisiones necesarias para los trabajos acordados; formular el reglamento interno; y promover ante las cámaras las iniciativas de reformas. 
Además contará con dos subcomisiones: Consulta Pública y Redactora, las cuales deben ser instaladas los siguientes 15 días después de ser formalmente instalada la Comisión Ejecutiva. 

Los temas que los miembros de la Comisión Ejecutiva deberán abordar como temas principales son: Régimen del Estado y Gobierno; Democracia y Sistema Electoral; Federalismo; Reforma del Poder Judicial; y Garantías Sociales. 

Esta ley concluirá su vigencia una vez que hayan transcurrido doce meses a partir de su publicación (Notimex, 9:37, 13-04-2007)
	COMENTARIOS


Ciudadanos desconocen quiénes son los coordinadores parlamentarios de San Lázaro
Eduardo Pasquel, conductor: De los tres lideres de los partidos “grandotes”, el caso de Héctor Larios y de Javier González Garza, apenas el 6 % de los entrevistados supieron ¿quiénes eran?, y el 10 % de Emilio Gamboa, un hombre que ha sido de todo desde 1982.

El más reconocido, el más elegante, fue Jorge Zermeño, el 12. 6 % de las personas lo conocen, ha de ver sido por lo de su boda, el chiste es que el más conocido de los diputados es Jorge Zermeño, imaginate los demás, 1, 2, 3,4, y los otros  496 ¿quiénes son? “Pus no son nadie”, son diputados, pero ya sabe usted que el fuero dura 3 años, pero la vergüenza toda la vida (Radio Trece, 7:29, 2’47”, 13-04-2007)
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