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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 16 de Abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados llaman a no olvidar los asesinatos de comunicadores registrados en los últimos años

· Un hecho insólito. Hacen campaña a favor del aborto diputados del PRD, PRI, ASDC, en Paseo de la Reforma

· La Cámara de Diputados se dispone a desechar reforma con a cual se busca que las mujeres en el Ejército asciendan al grado general de General de División

· Avalan diputados que el interno Villa de las Niñas siga funcionando

· Se discutirá hasta el próximo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados, la despenalización del aborto

· Quedó confirmado en la Cámara de Diputados un grupo de trabajo para discutir las Reformas a la Ley de la Delincuencia Organizada
· El Poder Ejecutivo dará principio a la Reforma Fiscal

· Diputados de la ALDF pedirán mayor vigilancia al exterior del recinto
· Diputados del PRD buscan ya no permanecer en el regazo de la participación de Reformas

· El análisis de la Reforma Fiscal recibe buenas señales del Ejecutivo: Pedro Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados llaman a no olvidar los asesinatos de comunicadores registrados en los últimos años

Alejandro Cacho, conductor: Diputados llaman a no olvidar los asesinatos de comunicadores registrados en los últimos años.

Adriana Hernández, reportera: El diputado Humberto Lena dejó claro que no se deben olvidar los asesinatos a comunicadores y dice que han existido 33 asesinatos del 2000 a la fecha (Panorama, 7:04, 1’11”)

Un hecho insólito. Hacen campaña a favor del aborto diputados del PRD, PRI, ASDC, en Paseo de la Reforma

Gustavo Rentería, conductor: El día de ayer, diputados llevaron a cabo un hecho insólito para despenalizar el aborto, realizaron una campaña, entregando volantes y explicando en un tríptico sus puntos de vista (Teleformula, 6:10, 27”, jz)
 La Cámara de Diputados se dispone a desechar reforma con a cual se busca que las mujeres en el Ejército asciendan al grado general de General de División

Guillermo Ochoa, conductor: La Cámara de Diputados busca desechar una Reforma con la cual se busca que las mujeres en el ejército haciendan al grado General de División y con ello no puedan aspirar a ser titulares de SEDENA.
Los argumentos son la afectación a la integridad familiar, el alto costo para adaptar las instalaciones y las dificultades de la sustitución por maternidad, estos van a ser los argumentos que se van a escuchar en la Cámara de Diputados, para que las mujeres no puedan llegar al puesto de la secretaria de la SEDENA (34-12 Noticias, TV Mexiquense, 7:24, 57”)
Avalan diputados que el interno Villa de las Niñas siga funcionando

Leonardo Curzio, conductor: Avalan desde la Cámara de Diputados, que trabajen con normalidad el internado Villa de las Niñas y el padecimiento se llama trastorno psicógeno de la marcha a todo esto la panista Esperanza Moreno Borja, dijo que este instituto hace mucho bien porque la mayoría de las niñas son indígenas y hacen mucho bien (Enfoque, 8:27, 2’17”)
Se discutirá hasta el próximo periodo de sesiones en la Cámara de Diputados, la despenalización del aborto

José Gutiérrez Vivó, conductor: En la Cámara de Diputados, será en el próximo periodo ordinario de sesiones cuando se discuta la despenalización del aborto, Marisela Contreras, quien preside la Comisión de equidad y Género, en San Lázaro, explicó que ya se tienen platicas con todos los grupos parlamentarios. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:05, duración 31´´, ys, 16-04-2007)
Quedó confirmado en la Cámara de Diputados un grupo de trabajo para discutir las Reformas a la Ley de la Delincuencia Organizada

José Gutiérrez Vivó, conductor: Quedó confirmado en la Cámara de Diputados un grupo de trabajo que estará encargado de analizar y discutir reformas a la Ley General contra la Delincuencia Organizada, lo anterior debido a que el contrabando y la piratería son un asunto de seguridad nacional, pues se estima que por dichos ilícitos, se dejan de pagar mas de 10 mil 500 millones de pesos de impuesto al valor agregado y mil 400 millones en impuesto sobre la renta. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:06, duración 30´´, ys, 16-04-2007)

El Poder Ejecutivo dará principio a la Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Poder Ejecutivo, será quien dará el primer paso en la discusión de una Reforma Fiscal probable para el futuro, dice desde Washington el secretario de Hacienda mexicano, Agustín Carstens en las sesiones de primavera de el Banco Mundial y del Fondo Monetario Internacional. La idea es presentar un proyecto de reformas a nivel hacendario y que sea un programa de amplio espectro que contenga una Reforma Hacendaria Integral y no meramente fiscal, que no tenga un principio recaudatorio como base, sino un principio hacendario que proponga la productividad y la producción y la reinversión. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:49, duración 49´´, ys, 16-04-2007)

Diputados de la ALDF pedirán mayor vigilancia al exterior del recinto

José Gutiérrez Vivó conductor: Diputados de la ALDF pedirán hoy lunes a la Procuraduría capitalina mayor vigilancia al exterior de este recinto legislativo ante las amenazas, incluso de muerte, que han recibido por parte de un grupo de ciudadanos identificados como el “Movimiento Guardias Nacionales”. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 7:09, duración 20´´, ys, 16-04-2007)
Diputados del PRD buscan ya no permanecer en el regazo de la participación de Reformas

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados federales del PRD pretenden crear un grupo crítico y de reflexión que permita a esa bancada dejar de permanecer aislada de las reformas y decisiones legislativas a consecuencia de las líneas que les marca constantemente Andrés Manuel López Obrador, esto lo revela el diputado, Francisco Santos Arreola, quien asegura que su partido comete un grave error al ir en contra de todos sin dar motivos sensatos o razonables para decir no. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:12, duración 38´´, ys, 16-04-2007)
	COMENTARIOS


El análisis de la Reforma Fiscal recibe buenas señales del Ejecutivo: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese que cuando  veo que se empieza a discutir en México una estructura legal que nos pudiera llevar al futuro, lo primero que podríamos pensar, que deberíamos pensar como ciudadanos, es que cualquier discusión, tiene que verse con una mente abierta, empezar una discusión con conceptos cerrados; es una forma de intransigencia y por lo pronto, creo que ahora que se está analizando el principio de lo que pudiera ser una Reforma Fiscal para México, las señales que da el Ejecutivo me gustan por lo que dijo Agustín Carstesn, es el secretario de Hacienda. Y el tener una agenda abierta es el principio para discutir una Reforma Fiscal o lo que sea en la vida.

Esto quiere decir que se estaría hablando de una Reforma de un concepto hacendario en lo general y no fiscalizador en lo particular, o sea, no se trata de sacar lana nada más, sino de hacer de México un ente productivo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:34, duración 7:18´´, ys, 16-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 16 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· El Diputado José Antonio Almazán opina respecto a las reformas en los regímenes de pensiones y jubilaciones

· Los diputados federales pueden pedir préstamos con tasas de interés del 3.7% anual, muy por debajo de los bancos

· El CEN del PAN se reunirá para definir su política y la problemática actual

· Efectuarán campaña de donación de órganos en el Distrito Federal
· Piden discutir reforma que tipifica contrabando como delito federal

· Probará Soberanes ante diputados causas de muerte de indígena

· Víctor Varela, Diputado PRD.- Propuesta para que la SEP pague un salario a estudiantes de bachillerato y licenciatura

· Las acusaciones del PRI y del PRD sobre el uso de campañas sociales con fines electorales son falsas, según el PAN

	TRABAJO LEGISLATIVO


El Diputado José Antonio Almazán opina respecto a las reformas en los regímenes de pensiones y jubilaciones
Reportera: Entorno a esta embestida a las pensiones y jubilaciones el diputado Almazán dijo:

José Antonio Almazán, diputado: Por supuesto estuvo ahí con el dirigente y ya se puso de acuerdo con  él, esto es ni mas ni menos que afectar la autonomía sindical porque esta aplicando el modelo del IMSSS.
Federico Vale, conductor: Se  dice que entre Luz y Fuerza, PEMEX y Comisión Federal, tienen un Pasivo Federal, 67 mil millones de dólares (En Contacto, 7:34, 44” 16-04-2007)
Los diputados federales pueden pedir préstamos con tasas de interés del 3.7% anual, muy por debajo de los bancos

Federico Vale, conductor: Los legisladores tienen el privilegio de tener préstamos con tasas de interés del 3.7% anual, muy por debajo de lo que cobran los bancos, un reportaje de la Secretaria de Servicios Administrativos, señala que el monto máximo es de un año de sueldo (En Contacto, 8:14, 29” , 16-04-2007)
El CEN del PAN se reunirá para definir su política y la problemática actual

Enrique González, reportero: El PAN sostendrá un encuentro este lunes para analizar los distintos asuntos que afectan a este instituto político. En la agenda de trabajo de hoy por la tarde, el Comité Ejecutivo Nacional panista conocerá de voz del dirigente nacional, Manuel Espino Barrientos, los pormenores de la charla que sostuvo el viernes pasado con el Presidente de la República, Felipe Calderón y en el que habrían acordado no ventilar más los asuntos internos del partido, además de que el panista reiteraría el apoyo estricto a la labor del ejecutivo.

En la reunión del CEN, se deberá abordar el tema de la supuesta intromisión de personajes del gobierno federal en el proceso para elegir a los consejeros nacionales del partido. Acción Nacional reveló a través de su secretario de Fortalecimiento Interno, Enrique Navarro, que militantes y aspirantes a consejeros nacionales habían presentado por lo menos, 10 quejas acusando a funcionarios del Gobierno Federal, de intervenir en el proceso de renovación del consejo. Fue entonces que la SEGOB desmintió a través de un comunicado y después, de voz de su titular, Francisco Javier Ramírez Acuña, que existiera ingerencia de esta dependencia, incluso retó a Espino Barrientos, a presentar la lista con los nombres de los supuestos personajes adscritos a Gobernación que habían realizado una serie de llamadas a los cometes estatales para conocer el rumbo de las elecciones internas, sobre este asunto; la Secretaría del Fortalecimiento Interno, entregará el informe completo sobre las renuncias de los militantes y los nombres de los panistas en el gobierno involucrados.

Espino Barrientos, había adelantado que de confirmarse las quejas, las sanciones podrían ir de la amonestación hasta la cancelación de sus derechos. Otro tema que se pondrá sobre la mesa en al reunión del CEN, serán las acusaciones que han caído sobre los ex secretarios de Gobernación, Carlos Abascal Carranza, y del Trabajo, Francisco Javier Salazar, hoy integrantes de la dirigencia panista; por haber actuado de manera facciosa al desconocer al dirigente minero, Napoleón Gómez Urrutia, y otorgarle la toma de nota a Elías Morales, quien se amparó con documentación apócrifa. El CEN, conocerá además el avance en las discusiones para realizar una Reforma a los estatutos del partido. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:04´´, ys, 16-04-2007)

Efectuarán campaña de donación de órganos en el Distrito Federal
El pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) instruyó a la Secretaría de Salud local a emprender una campaña de donación de órganos bajo el argumento de que "la necesidad es significativa y la oferta muy baja". 

El órgano legislativo también instruyó a la Secretaría de Finanzas de la capital a destinar recursos del presupuesto aprobado para 2007 e impulsar esta campaña que contribuya al fomento de una cultura jurídica social de donación de órganos. 

En la aprobación del dictamen, los legisladores coincidieron en la importancia de crear una cultura de donación para así satisfacer la demanda existente en esta ciudad. 

Refirieron que en muchos pacientes el trasplante es la única alternativa que puede salvarles la vida como es el caso de quienes padecen insuficiencia renal, hepática, cardiaca, pulmonar, ceguera y leucemia en fase terminal o irreversible. 

Los pacientes con esos padecimientos son los principales receptores de la donación de órganos y tejidos, a fin de ampliar su esperanza de vida, por lo que un trasplante permitiría mejorar su calidad de vida. 

"Esto se obtiene de personas que en vida han decido que después de su muerte sus órganos y tejidos salven o mejoren la vida de otros", argumentaron en la exposición de motivos. 

Los donadores, abundaron los diputados locales, pueden ser personas vivas que gozan de buena salud, pero sólo de los órganos que no afecten las funciones que el cuerpo requiere para mantener la vida o salvarla. 

Detallaron que los órganos y tejidos que se pueden debido a los avances tecnológicos, científicos y médicos existentes son la médula ósea, la córnea, la piel, el hígado, el hueso, el riñón, el corazón y el pulmón. 

"El problema real es que no hay órganos o tejidos suficientes debido a la poca cultura que existe sobre el tema entre las personas que pueden ser donantes en nuestro país, entre los médicos que se ven limitados en sus avances y la realización de éstos, los cuales han demostrado ser una alternativa útil de sobrevida", afirmaron. 

Los legisladores recordaron que la Organización Mundial de la Salud (OMS) aprobó en su asamblea mundial de mayo de 2004 una resolución que recomienda acciones concretas de promoción y desarrollo de programas de donación y trasplantes. 

"Ahí se pretende aportar un marco legal y organizativo para garantizar la calidad y seguridad de los procedimientos terapéuticos y ofrecer una mejor y más eficiente asistencia sanitaria en la donación y trasplante de órganos y/o tejidos"(Notimex, 10:29, 16-04-2007)
Piden discutir reforma que tipifica contrabando como delito federal
Senadores panistas pidieron a la Cámara de Diputados que dictamine la minuta que reforma la Ley Federal contra la Delincuencia Organizada, aprobada por la Cámara alta el 10 de diciembre de 2002, y que tipifica al contrabando como delito federal. 

En entrevista, el senador Luis Alberto Villarreal afirmó que han transcurrido más de cuatro años desde que el Senado turnó esa minuta, sin que a la fecha se haya presentado el dictamen respectivo al pleno de la Cámara de Diputados, lo que viola el Reglamento para el Gobierno Interior del Congreso General. 

Dijo que es la segunda ocasión que hace esta exigencia a la colegisladora, pues la primera vez, ante el pleno del Senado, fue el pasado 26 de octubre de 2006, sin que haya sido dictaminada por la Cámara baja. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) indicó que esa reforma considera el contrabando como uno de los supuestos de la delincuencia organizada, ya que se trata de un acto ilícito que no es cometido por una sola persona. 

"Es una organización criminal que representa a una industria muy poderosa y daría la impresión que es por ello que la Cámara de Diputados tiene el afán de que las reformas que aquí se aprobaron, no se resuelva, no se atiendan", subrayó. 

"Se busca tipificar como un delito grave y parte del crimen organizado al contrabando, para dar armas jurídicas al Estado mexicano y que pueda sancionar a las personas que están llevando a cabo esta ilícita actividad", comentó. 

Por ello, Villarreal demandó a las Comisiones de Justicia; de Derechos Humanos; de Hacienda y Crédito Público; de Población; Fronteras y Asuntos Migratorios de la Cámara de Diputados que presenten el dictamen de esa minuta lo más pronto posible (Notimex, 10:18, 16-04-2007)
Probará Soberanes ante diputados causas de muerte de indígena
El ombudsman nacional, José Luis Soberanes, anunció que el jueves en la Cámara de Diputados comprobará con pruebas científicas que una anciana indígena de la sierra de Zongolica, Veracruz, murió por un problema gastrointestinal y anemia. 

En entrevista, el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH) insistió en que Ernestina Ascencio no murió víctima de violación de unos militares, como se había acusado. 

Insistió en que se pretende contaminar dicho caso con tintes políticos y advirtió que no caerá en la provocación de declaraciones, porque "no es verdulera". 

"Yo no quiero ya seguir la guerra de declaraciones. Yo lo que tengo son datos duros, tengo pruebas, tengo evidencia científica. Ya no quiero estar con los dimes y diretes y la guerra de declaraciones; yo me voy a los hechos, vamos a mostrar las pruebas para después emitir una recomendación", dijo. 

A pregunta expresa sobre las acusaciones que se le hacen de hacer el "trabajo sucio" del presidente Felipe Calderón, Soberanes dijo que "se dicen muchas cosas, yo no me voy a poner aquí como verdulera a pelearme por lo que digan o no digan". 

Añadió que él tiene su trabajo al igual que la CNDH, el cual es serio y objetivo, por lo que demostrarán a los diputados y a la opinión pública lo que tienen y posteriormente se pondrán esos datos a disposición de todos los medios para aclarar la confusión. 

Soberanes dijo que los cotonetes que se recogieron como evidencia fueron analizados, pero las laminillas no pues se informó que se habían echado a perder y que era un material contaminado. 

"El tema fue que las laminillas donde venían pruebas de semen no nos las entregaron porque dijeron que era material infecto-contagioso; lo que nos entregaron fueron cotonetes con los que se habían tomado muestra en las cavidades de la occisa; esas sí las tenemos y esas sí fueron analizadas", señaló. 

El ombudsman nacional recalcó que no es sano para la democracia y para los derechos humanos que las instituciones se "tiren los platos a la cabeza y haya una guerra de declaraciones". 

Por eso aseguró que con pruebas científicas no sólo convencerá a los legisladores, sino también a la familia de la anciana, de la que se ha rumorado que murió por haber sido golpeada y violada por los miembros de una basa militar asentada en la sierra de Zongolica. 

"Yo estoy convencido de que fue un trabajo científico, completo y objetivo, si no estaría haciéndome guaje solo; yo debo antes que nada respetarme a mí y a mi trabajo” concluyó(Notimex, 10:27” , 16-04-2007)

	ENTREVISTAS


Víctor Varela, Diputado PRD.- Propuesta para que la SEP pague un salario a estudiantes de bachillerato y licenciatura

Víctor Varela, Diputado PRD en entrevista telefónica con Martín Espinosa, habló sobre la iniciativa para que la SEP pague un salario a estudiantes de bachillerato y licenciatura, con los requerimientos de ser estudiantes regulares, los fondos se cubrirían por parte de la SEP, centralizando los costos y ahorrando por medio de normas de austeridad.

Esto es solamente para estudiantes de escuelas publicas y ellos aportarán con dinámicas que sus  propias instituciones propondrán, la iniciativa es a nivel nacional y adelantó que a más tardar esta propuesta saldrá para el segundo periodo (Reporte 98.5, 8:44, 5’37” , 16-04-2007))

	COMENTARIOS


Las acusaciones del PRI y del PRD sobre el uso de campañas sociales con fines electorales son falsas, según el PAN

Pedro Ferriz de Con, conductor: Las acusaciones del PRI y del PRD sobre el presunto uso de programas sociales y del campo con fines electorales son una cortina de humo ante las malas campañas que hacen ambos partidos, según afirma la fracción panista en el Senado de la República, el legislador del PAN, Hugo Labiada, asegura que el PRI y el PRD, no han presentado pruebas al respecto y destaca que las giras que realizaron por separado la secretaria de Desarrollo Social, Beatriz Zavala y el Presidente, Felipe Calderón, a Yucatán; se hicieron mucho antes de los 40 días que marca la ley de electoral local en materia de instrumentación de programas sociales. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:23, duración 30´´, ys, 16-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 16 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

· Envía Calderón condolencias a su homologo estadounidense 

· Entregan toma de nota a Napoleón Gómez Urrutia

	INFORMACIÓN GENERAL


Envía Calderón condolencias a su homologo estadounidense 

El Presidente Felipe Calderón envió este lunes sus condolencias a su homólogo estadounidense, George W. Bush, por la masacre en la Universidad de Virginia y expresó su solidaridad con los deudos de las víctimas.  (El Noticiero, 23:01, 25”)

Entregan toma de nota a Napoleón Gómez Urrutia

Este lunes la Secretaría del Trabajo y Previsión Social (STyPS) entregó a Napoleón Gómez Urrutia la notificación oficial de la toma de nota que lo acredita como secretario general del Sindicato Minero.

Dicha notificación fue entregada en la dirección del registro de asociaciones de la Secretaría del Trabajo a los mineros simpatizantes de Gómez Urrutia y a sus representantes legales encabezados por el abogado Nestor de Buen. (El Noticiero, 22:38, 1’)

	PROGRAMAS

NOCTURNOS
	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS



	ARISTEGUI
	47
	Enrique Dussel, filósofo e historial.
	Los hechos violentos en Virginia, EU.

	ALEBRIJES
	2
	Javier Lozano, secretario del Trabajo y Previsión Social.

Héctor Osuna, titular de la Cofetel.
	Análisis sobre la situación del Sindicato Minero.

Balance sobre el estado que guarda la Cofetel.

Alerta ante un correo electrónico para robar identidad a tarjeta-habientes. 
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