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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 20 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño declaró la instalación de una subcomisión que investigará Enciclomedia

· Se aprobó en la Cámara de Diputados la cancelación que obliga al país a mantener la neutralidad en casos bélicos

· Cuauhtémoc Velasco criticó la discrecionalidad que permanece en la Junta de Coordinación Política
· Diputados del PRI y PRD piden a Calderón revisar el programa de lucha contra el narco
·  La redefinición jurídica que hacen los diputados sobre lo que consideran aborto
· Solicitan diputados de BC un consejo contra la violencia

· Fue devuelta a al Cámara de Diputados la Ley de Promoción de Bioenergéticos
· Se aprobó en la Cámara de Diputados la cancelación de la Ley de Neutralidad en Movimientos Bélicos

· Maricela Contreras, diputada del PRD. Sobre los peritajes de la CNDH sobre el caso Zongolica

	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño declaró la instalación de una subcomisión que investigará Enciclomedia

El presidente de Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, declaró la instalación formal de una subcomisión que se encargara de investigar y dar seguimiento al programa Enciclomedia, lo anterior por considerarse que Enciclomedia desde su creación a registrado irregularidades (Primera Edición, 8:27,1’7” , 20-04-2007)
Toman la tribuna de San Lázaro para protestar por el chiquero administrativo de la cámara de Diputados
Nino Canún, conductor: La diputada federal de Convergencia, Sansores San Román Layda Elena, tomó ayer la tribuna de San Lázaro, para denunciar el chiquero administrativo que hay en la Cámara de Diputados (Y Usted ¿Qué Opina?, 7:17, 27”, jz, 20-04-2007)
Se aprobó en la Cámara de Diputados la cancelación que obliga al país a mantener la neutralidad en casos bélicos

Federico Vale, conductor: La Comisión de Defensa Nacional de la Cámara de Diputados, canceló una ley que obliga a México a conservar la neutralidad en actos bélicos, el argumento que las causas que fueron origen de esta ley quedaron de lado cuando México participó militarmente en la segunda guerra mundial y contraviene en lo establecido por la ONU (En Contacto, 7:07, 57”, jz, 20-04-2007)
Cuauhtémoc Velasco criticó la discrecionalidad que permanece en la Junta de Coordinación Política

José Gutiérrez Vivó, conductor: El diputado de Convergencia, Cuauhtémoc Velasco, criticó la discrecionalidad y secrecía que permanece en la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados, que se sustenta con el otorgamiento de concesiones; esto al presentar una moción suspensiva para la creación de una subcomisión que conozca los procesos de las reestructuración de la infraestructura aeroportuaria del país; debido a que ya existe una Comisión a este respecto. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:04, duración 28´´, ys, 20-04-2007)

La redefinición jurídica que hacen los diputados sobre lo que consideran aborto

Ellos dicen: Aborto es la interrupción del embarazo a partir de la duodécima semana, el diccionario de la Real academia española lo define como la interrupción del embarazo por causas naturales o deliberadamente provocadas que puede constituir eventualmente un delito (Héctor Zamarrón, Antena Radio,07:34,58”, A.L. , 20-04-2007) 

Diputados del PRI y PRD piden a Calderón revisar el programa de lucha contra el narco

Roberto José Pacheco, reportero: Ante la ola de violencia que se ha desatado en el país entre delincuentes del crimen organizado y autoridades federales, locales y municipales; en diversas entidades de la República Mexicana, diputados del PRI y PRD; demandan al Presidente Calderón, revisar su estrategia y si es necesario cambiar a funcionarios. En entrevistas por separado, en el marco de la sesión ordinaria, los enfrentamientos contra el narcotráfico, fueron motivo de diversas inquietudes entre los legisladores.

El diputado del PRI, y presidente de la Comisión de Seguridad Pública, Rodrigo Medina, dijo que es importante revisar el operativo de seguridad. Por su parte, el diputado del PAN, Juan José Rodríguez Pratt, externó que la guerra contra el crimen organizado representa una amenaza latente. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:44´´, ys, 2:01´´, ys, 20-04-2007)

Solicitan diputados de BC un consejo contra la violencia

Pedro Ferriz de Con, conductor: Solicitan diputados de Baja California Sur a la Procuraduría del estado, instalar un consejo en contra de la violencia, los legisladores pidieron reforzar acciones de prevención de la dependencia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:13, duración 12´´, ys, 20-04-2007)

Fue devuelta a al Cámara de Diputados la Ley de Promoción de Bioenergéticos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Debido a nuevas inquietudes surgidas y a la necesidad de fortalecer el proceso de análisis, fue devuelta a la Comisión de Agricultura de la Cámara de Diputados, la Ley de Promoción y Desarrollo de Bioenergéticos, que abriría la posibilidad de producir etanol en México como combustible alterno y desarrollar otros tipos de bioenergéticos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:15, duración 27´´, ys, 20-04-2007)

Se aprobó en la Cámara de Diputados la cancelación de la Ley de Neutralidad en Movimientos Bélicos

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Defensa Nacional en la Cámara de Diputados, aprobó un dictamen que candela la Ley que obliga a México a conservar la de Neutralidad en Movimientos Bélicos; el argumento fue que las causas que dieron origen a esta Ley quedaron a un lado cuando México participó en la Segunda Guerra Mundial, además de que se contrapone a la carta, que es otro compromiso de México con las Nacional Unidas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:16, duración 24´´, ys, 20-04-2007)

	ENTREVISTAS


Maricela Contreras, diputada del PRD. Sobre los peritajes de la CNDH sobre el caso Zongolica

Maricela Contreras, diputada del PRD y Presidenta de la Comisión de Equidad y Genero, en entrevista telefónica con Enrique Curzio, respecto al peritaje dado del caso Zongolica, dijo que todas las fracciones de la Cámara de Diputados, están interesados en saber bien los resultados y analizarlos a fondo.

La diputada se dijo interesada en conocer todas las versiones del caso y aclarar de una vez por todas las causas y soluciones, el manejo  de la información no ha sido nada prudente y han confundido por contrariedades entre varios personajes dentro de este tema a la sociedad, la diputada dijo que se va a avocar a la comparecencia en donde va a aclarar sus cuestionamientos (Enfoque, 7:25, 7’27”, jz) (Reporte 98.5, 8:7, 8’27” , 20-04-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 20 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Se lleva a cabo en la Cámara de Diputados un foro de pederastia

· Manuel Minjares, Diputado del PAN.- A qué obedecen las nuevas Reformas al Sistema de Ahorro para el Retiro

· Marina Arvizu Rivas, Diputada del PASDC, comenta sobre el caso de la muerte de la indígena Ernestina Ascencio, en Zongolica, Veracruz

· Layda Sansores califica el uso que se les da a las subvenciones de los partidos políticos

· Nadie obligará a mujeres a abortar con la despenalización
· Presentará PRI nueva dirigencia nacional el lunes
	TRABAJO LEGISLATIVO


Se lleva a cabo en la Cámara de Diputados un foro de pederastia

En este momento en la Cámara de Diputados se lleva a cabo un foro de pederastia, el principal organizador es el partido PRD (88.9 Noticias con Guillermo Ochoa, 11:05, 1’11” , 20-04-2007)
	ENTREVISTAS


Manuel Minjares, Diputado del PAN.- A qué obedecen las nuevas Reformas al Sistema de Ahorro para el Retiro

En entrevista telefónica con Oscar Mario Beteta, el diputado panista Manuel Minjares, subcoordinador de Política Económica del PAN e integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Publica de la Cámara de Diputados, habló acerca del cambio en las comisiones en donde solamente se cobrará el saldo procesado para rendir mayores rendimientos a sus afiliados para que al final den mejores resultados.

Las aportaciones voluntarias se han manejado con las Afores con el fin de unirnos en la difusión de esta información para crear una mayor cultura del ahorro en nuestra sociedad.

La discusión en la Comisión de Hacienda, se basó en el rendimiento que dan las Comisiones y la Reforma, del día de ayer tiene que ver con el perfeccionamiento del sistema fortaleciendo una atención más decorosa para los trabajadores.

Con la Reforma a ley del ISSSTE y las Reformas que se acaban de hacer, hemos avanzado muchísimo, planeamos una difusión de este tema a la sociedad para ampliar el conocimiento en este y seguir avanzando cada vez con mejores resultados (Oscar Mario Beteta, 8:47, 14’37” , 20-04-2007)
Marina Arvizu Rivas, Diputada del PASDC, comenta sobre el caso de la muerte de la indígena Ernestina Ascencio, en Zongolica, Veracruz

En entrevista en el estudio para CNN en español con Carmen Aristegui declaró

-Diputada Marina: El caso de Zongolica, desde que ocurrieron los hechos a la fecha, las circunstancias han cambiado, es decir, ya no hay un referente único del cuál se pueda partir para hacer una investigación y sobre todo un referente en el que la comunidad, la sociedad, pueda creer.

Por su parte la especialista en Abuso a Mujeres-Barbara Yllan Rondero- quien también participó en la entrevista declaró: Efectivamente tiene que haber una autoridad que revise el asunto y sobre todo que se de una explicación muy clara para ver qué diligencias se están haciendo, porque sobre todo es el primer caso que veo, que se aborda todo en un dictamen pericial ¿Y el resto que pasó? Faltan las declaraciones, las mecánicas de lesiones, de hecho como lo menciona el gobernador: la doctora que atendió a Ernestina Ascencio da un informe medico en el cual informa la agresión de la que fue victima la anciana, se destaca que presentaba signos de violación tumultuaria.

Trasciende que todas las personas que vieron a Ernestina antes de ser atendida por un doctor, no existen, no son tomadas en cuenta, hay instituciones que tienen que ponerse a funcionar como es el caso de la Fiscalia Especializada en delitos contra la Mujer que esta en la PGR, esto luego de que la CNDH descalificara el trabajo de la Procuraduría de Veracruz (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:59,10”, A.L. , 20-04-2007)
Layda Sansores califica el uso que se les da a las subvenciones de los partidos políticos

Enrique Muñoz, conductor: La diputada Layda Sansores, coordinadora del grupo parlamentario Convergencia, en la Cámara de Diputados, en entrevista telefónica, habló sobre el uso que se les da a las subvenciones de los partidos políticos. Dijo que si no está reglamentado el presupuesto que se les entrega a las fracciones parlamentarias, esto se presta a que la desviación de recursos y a la misma corrupción.

Aseguró que los diputados no tienen acceso a saber cuánto se gasta ni en que se gastan los recursos en las fracciones parlamentarias. Reiteró la iniciativa que se presentó ayer a la Ley Orgánica, en el artículo 29, para que se llenen estos vacíos; declaró que se alteró aparentemente la Tribuna en la Cámara de Diputados, sin embargo; se tenía que hacer, ya que no se respeta la orden del día y sólo por poner una mordaza a quienes estamos protestando por este mal  manejo que se hace de los recursos de la Cámara de Diputados, sobre todo en lo que se refiere a las fracciones parlamentarias.

Enrique Muñoz: Otra de los señores diputados, no todos, ya escuchamos, a mi esta lana no me la ponen, saquénse de aquí, quítenmela, porque yo no la pedí ni sé de dónde viene o si sé sabe de dónde viene, pero no está justificado, pero vamos a ver si en su totalidad y no como dice ella, que trataron de impedirle que lo denunciara en la Tribuna; vamos a ver si esto cambia. Porque no nos tienen tan contentos los señores legisladores a la gran mayoría de los mexicanos que somos más de 100 millones. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:26, duración 6:48´´, ys, 20-04-2007)

	INFORMACION GENERAL


Nadie obligará a mujeres a abortar con la despenalización
Diputados locales de Alternativa dejaron en claro que con la eventual aprobación de la iniciativa para despenalizar el aborto, el próximo 24 de abril, nadie obligará a las mujeres a realizar esa práctica.
El legislador Carlos Díaz Cuervo, quien promueve las reformas al Código Penal y a la Ley de salud sobre este tema, refrendó el compromiso de su partido y defender el derecho de las féminas a decidir libremente. 

Recordó que las mujeres tienen constitucionalmente el derecho a decidir sobre el número y espaciamiento de sus hijos e insistió en que un estado laico no debe imponer la creencia de una religión sobre toda a la ciudadanía, aunque ésta represente a la mayoría. 

"Nadie quiere que las mujeres aborten, nadie las obligará a hacerlo, pero debe entenderse que hay quienes recurren a la clandestinidad poniendo en riesgo su propia vida", resaltó. 

Aseveró que la práctica clandestina de abortos ha causado en México la muerte de mil 500 mujeres durante los últimos 10 años, es decir en la última década falleció una mujer cada dos días por abortos mal practicados. 

Subrayó que en esas condiciones representa un problema de salud pública y su práctica clandestina es discriminatoria e injusta socialmente. 

Por ello, dijo que no es justo que una mujer que decida interrumpir un embarazo por diversas razones se vea orillada a decidir entre la clandestinidad o la cárcel. 

Mencionó que la iniciativa que se votará el 24 de abril pretende despenalizar el aborto durante las primeras 12 semanas, reducir la pena a las mujeres que decidan hacerlo después de ese lapso y fortalecer las atribuciones del gobierno local en materia de educación sexual y prevención de embarazos no deseados (Notimex, 10:00, 20-04-2007)
Presentará PRI nueva dirigencia nacional el lunes
Crearán nuevas secretarías dentro del comité nacional, como la de Educación, Deporte y Cultura, además de que desaparecerá la Secretaría de Acción Indígena, para dar paso a un Consejo Nacional Indígena.

La nueva dirigencia nacional del PRI –que será dada a conocer este lunes por Beatriz Paredes Rangel— será una estructura “compleja” que tendrá, como elemento novedoso, proyectos de trabajo que serán evaluados constantemente para constatar su eficacia. 

Además, se crearán nuevas secretarías dentro del comité nacional, como la de Educación, Deporte y Cultura, además de que desaparecerá la Secretaría de Acción Indígena, para dar paso a un Consejo Nacional Indígena en donde estén representadas las 53 etnias del país. 

De acuerdo con fuentes de la dirigencia nacional del PRI, se conformarán dos “grupos de trabajo” paralelos a la estructura formal del Comité Ejecutivo Nacional que tendrán funciones específicas para buscar dar fortaleza a este partido. 

Estos grupos de trabajo han sido calificados por Paredes como parte del “rescate” del priísmo en los diferentes estados del país. 

Uno de los grupos se dedicará a identificar los liderazgos regionales en las diferentes entidades del país, y el otro a proporcionarles las herramientas para desarrollar tareas políticas. 

Ambos grupos le reportarán directamente a Paredes. 

Por lo pronto, las negociaciones para definir a quienes serán los políticos que se integren a la dirigencia nacional concluirán hasta el próximo lunes por la mañana, cuando Paredes se reúna con gobernadores y dirigentes de sectores y organizaciones. 

De acuerdo con fuentes de la dirigencia priísta, el domingo por la tarde Paredes podría sostener un encuentro privado, fuera de la Ciudad de México, con el presidente Felipe Calderón. 

Por lo pronto, respecto al nuevo comité nacional, Paredes declaró que “estamos impulsando un entreveramiento generacional, cumpliremos la disposición estatutaria para que el 50% de las posiciones corresponda a un genero y el otro 50% al otro genero”. 

Agregó que en la nueva dirigencia del PRI “impulsaremos actividades por proyecto, más que una organización tradicional estaremos empujado proyectos específicos que son mucho más evaluables y así es mucho más fácil rendirle cuentas a la militancia”. 

Por lo pronto, entre los nombres de quienes podrían incorporarse a la dirigencia priísta se encuentran los de Francisco Rojas, que iría a la Fundación Colosio; Samuel Palma, en la Comisión Nacional Editorial; Efrén Leyva Acevedo, en la Secretaría de Organización. 

Además, se menciona que la Secretaría de Acción Electoral será encabezada, por primera vez en la historia de este partido por una mujer. 

Los nombres de Sebastián Lerdo de Tejada, Luis Antonio Godina, Carlos Flores Rico, Alejandro Moreno, María Esther Scherman, Carlos Lozano, Raúl Cervantes, César Camacho, Esthela Ponce, Javier Oliva, César Duarte, Lorena Martínez, Beatriz Pagés, María Esther Scherman, son los que, de acuerdo a las fuentes, se incorporarán al nuevo CEN priísta (El Universal on-line, 10:31, 20-04-2007)
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