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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 19 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño destacó que especialistas afirmarán que México podría ocupar  el lugar 5 en la economía mundial en 2050
· Jorge Zermeño dice que es momento de debatir el uso del petróleo

· CT Rechaza la intención del gobierno de enviar una propuesta de modificación a la Ley del ISR

· Se desvanece el paro nacional del 30 de abril y 2 de mayo en contra a la Ley del ISSSTE
· Pretende PRD suspender debate de Ley del SAR
· Los sindicatos aún no se ponen de acuerdo sobre si llevar a cabo o no las protestas del 30 de abril y 1º de mayo

· Félix Salgado solicito 500 mdp a la Cámara de Diputados para revertir la imagen negativa de Acapulco

· Permanecen estancadas negociaciones entre sindicato y empresa de telefonistas

· Javier lozano, ST y PSC, compareció ante la Cámara de Diputados y defendió su labor en el conflicto minero
· Diputada del PRD Susana Monreal y Miriam Beltrán, especialista en nutrición. Regulación de venta y publicidad de alimentos chatarra
· Balbina Flores Martínez, corresponsal de Reportero Sin Fronteras y Gerardo Priego Tapia, Diputado del PAN.- Amenazas y desapariciones de periodistas, despenalización de la calumnia
· Adriana Díaz Contreras, Diputada del PRD, Antonio Laviada Hernández, Diputado del PAN.- fuentes de energía alterna
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño destacó que especialistas afirmarán que México podría ocupar  el lugar 5 en la economía mundial en 2050

Pedro Ferriz de Con, conductor: Jorge Zermeño destacó la opinión de funcionarios quienes destacaron las condiciones económicas de México y sus favorables perspectivas para que nuestro país forme parte de las 5 economías más grandes del mundo para el año 2050, esto durante una reunión con el Presidente Calderón en la Residencia Oficial de Los Pinos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:18, duración 54´´, ys, 19-04-2007)

Jorge Zermeño dice que es momento de debatir el uso del petróleo

Mario Campos, conductor: Jorge Zermeño, consideró que es momento de debatir la posibilidad de sustituir el uso del petróleo, esto luego de que la Comisión de Agricultura, aprobó el tema que expide la Ley de Promoción y Desarrollo de los Bioenergéticos, el panista sostuvo que esta ley es una opción para generar energía a través de otras fuentes y que contribuye a cumplir con las autoridades internaciones en materia ambiental (Primera Edición, 7:20, 20”, jz)

CT Rechaza la intención del gobierno de enviar una propuesta de modificación a la Ley del ISR

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Congreso del Trabajo rechaza la supuesta intervención del gobierno federal de enviar a la Cámara de Diputados, dentro del Paquete Presupuestal del próximo año una reforma a la Ley del Impuesto sobre la Renta, para grabar las prestaciones laborales y sociales. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:19, duración 17´´, ys, 19-04-2007)

Se desvanece el paro nacional del 30 de abril y 2 de mayo en contra a la Ley del ISSSTE

Pedro Ferriz de Con, conductor: Se desvanece la amenaza de paro nacional de las organizaciones sindicales para el 30 de abril y 2 de mayo en contra de la Reforma a la Ley del ISSSTE, ante la falta de un acuerdo ante las distintas agrupaciones de trabajadores. Pues temen a hacer el ridículo, yo creo, su protesta quedará solamente en marchas para esos días, según admite Francisco Hernández Juárez, líder del sindicato de telefonistas, que hace mucho ruido y pocas nueces. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:21, duración 29´´, ys, 19-04-2007)

Pretende PRD suspender debate de Ley del SAR
Las fracciones que integran el Frente Amplio Progresista en la Cámara de Diputados presentarán en la sesión de este jueves una moción suspensiva para frenar las Reforma a la Ley del SAR, que son el último paso para la creación de la Afore Pensionissste. 
En el marco de la sesión ordinaria en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado federal Camerino Márquez, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), presentará dicho recursos, respaldado por más de 150 legisladores perredistas, del PT y de Convergencia.

"Que se suspenda el debate en torno al dictamen con proyecto de decreto que reforma y adiciona diversos artículos de la Ley de los Sistemas de Ahorro para el Retiro que presenta la Comisión de Hacienda y se dicte la ampliación de turno a las Comisiones Unidas de Hacienda y de Seguridad Social", señala la petición. 

Destaca que se requiere mayor tiempo para el análisis, además de que la Comisión de Seguridad Social ha sido relegada en la elaboración del dictamen a la llamada nueva Ley del ISSSTE y ahora en los "candados" se pretende establecer a la Afore Pensionissste. 

En la propuesta de moción suspensiva Márquez Madrid lamenta que el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, trata los asuntos de seguridad social como la Ley del ISSSTE como "temas preponderantemente financieros y no como sociales". 

Añade que el dictamen con proyecto de Ley de los Sistemas de Ahorro para el Retiro que presenta la Comisión de Hacienda y Crédito Público para la consideración del pleno debe ser meditado a profundidad por los diputados. 

"La materia que aborda no es únicamente financiera, tratamiento que se ha querido darle a este tema por la Presidencia de esta Cámara, sino que por su concepto y trascendencia, afecta el sistema provisional de millones de trabajadores que sufrirán un menoscabo en su patrimonio", señala (Notimex, 9:10)

Los sindicatos aún no se ponen de acuerdo sobre si llevar a cabo o no las protestas del 30 de abril y 1º de mayo

José Gutiérrez Vivó, conductor: El sindicalismo independiente aún no pone de acuerdo sobre si lleva a cabo o no la marcha y mitin del 30 de abril y del 1º de mayo; esto para protestar contra la nueva ley del ISSSTE y una serie de temas pendientes en materia laboral. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:04, duración 21´´, ys, 19-04-2007)

Félix Salgado solicito 500 mdp a la Cámara de Diputados para revertir la imagen negativa de Acapulco

José Gutiérrez Vivó, conductor: El Presidente Municipal de Acapulco, Félix Salgado Macedonio, vino a México y solicitó al menos 500 millones de pesos  a la Comisión de Turismo en la Cámara de Diputados, para revertir la imagen negativa de Acapulco ante las resientes ejecuciones realizadas en aquel lugar; no obstante, acerca de la ola de violencia que se ha dado en el puerto, Salgado Macedonio asegura que los sucesos delictivos han disminuido. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:07, duración 35´´, ys, 19-04-2007)

Permanecen estancadas negociaciones entre sindicato y empresa de telefonistas

José Gutiérrez Vivó, conductor: Permanecen estancadas las negociaciones entre el sindicato y empresa de telefonistas, quienes emplazaron para el próximo 25 de abril en demanda de incremento salarial del 15%, así lo informó el líder de los telefonistas, Francisco Hernández Juárez. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 6:00, duración 16´´, ys, 19-04-2007)

Javier lozano, ST y PSC, compareció ante la Cámara de Diputados y defendió su labor en el conflicto minero

Pedro Ferriz de Con, conductor: El secretario del Trabajo, Javier Lozano, compareció ante diputados y ahí defendió el proceder de las dependencias a su cargo en la disputa por la dirigencia de los mineros.

Y por lamentable que todo esto resulte pues el tema del sindicato minero y el regreso de Napoleón Gómez Urrutia, fíjese que tengo que decirlo con pena, detrás de todo esto hay un proceso irregular en su salida y su regreso y en su desempeño. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:56, duración 50´´, ys, 19-04-2007)

	ENTREVISTAS


Diputada del PRD Susana Monreal y Miriam Beltrán, especialista en nutrición. Regulación de venta y publicidad de alimentos chatarra

En entrevista en el estudio de Once Noticias, la Diputada del PRD Susana Monreal y Miriam Beltrán, especialista en nutrición de la UNAM, hablaron sobre  minuta para impedir vender alimentos chatarras en las cooperativas de las escuelas y la de regular la publicidad en los Medios Masivos para que no crezca más la enfermedad de la obesidad.

Se plantearon dentro de la entrevista los puntos de vista de los padres de familia y se puso en tela de juicio la atención que les puede brindar a sus hijos antes y  después de una jornada escolar.

La manera en que se piensan establecer los lineamientos, es realizando un plan de Gobierno en donde se van establecer las reglas para combatir la obesidad ya que es una enfermedad en claro crecimiento.

De igual manera se establecerá reglas para que las empresas muestren de manera clara y sincera la información nutrimental que vendrá con el producto que comercializa.

Manejan como responsabilidad del Estado, regular la alimentación de la población y lanzan un llamado hacia el PRI para apoyar esta iniciativa y al PAN, lo llama a rectificar y unirse para lograr una total solución dentro de esta iniciativa (Once Noticia, 7:31, 14’27”)
Balbina Flores Martínez, corresponsal de Reportero Sin Fronteras y Gerardo Priego Tapia, Diputado del PAN.- Amenazas y desapariciones de periodistas, despenalización de la calumnia
En entrevista en el estudio de Primera Edición a Balbina Flores Martínez, corresponsal de RSF y Gerardo Priego Tapia, Diputado del PAN y presidente de la Comisión Especial de Seguimiento a las Agresiones a Periodistas y a Medios de Comunicación.

El diputado dijo que se ha discutido mucho sobre el tema y marca como primer peligro para periodistas al crimen organizado.

El diputado argumenta que la protección no solo es para los periodistas sino que incluye a los ciudadanos, de manera que cualquier mexicano puede levantar una denuncia (Primera Edición, 7:47, 7’37”)
Adriana Díaz Contreras, Diputada del PRD, Antonio Laviada Hernández, Diputado del PAN.- fuentes de energía alterna
En entrevista Adriana Díaz Contreras, diputada del PRD integrante de la Comisión de Desarrollo Rural, Antonio Laviada Hernández, Diputado del PAN integrante de la Comisión de Agricultura y Ganadería en el estudio de Primera Edición Canal 40, dan a conocer la nueva ley de energía alterna en donde el diputado panista manda un mensaje a la gente del campo diciendo que el mercado energético va a estar diversificado, especialmente el maíz, la caña, la yuca, la palma africana, calcificando estas como opciones tropicales.
La materia natural se prepararía mediante un proceso especializado, para que al final tengamos como resultado etanol, para poder usarlo junto con la gasolina y que funcionaria como un combustible muy eficaz.

De esta manera también se encontraría una solución para la falta de petróleo y al hecho de que no se han encontrado nuevas fuentes de este combustible.

La diputada del PRD, se mostró en contra de esta ley por que sólo beneficia a algunos y dio datos claros del año pasado en cuestiones de financiamiento, a este ámbito dando a conocer anomalías y se manifestó en contra de esta Ley de manera absoluta(Primera Edición, 7:23, 7’37”)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 20 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Los Obispos se pronunciaron en contra de la legalización de las drogas

· Aprueba el Senado penas más duras contra la piratería

· Alejandro Ramos.- Tráfico de influencias entre legisladores

· Iniciativa de reforma ante abusos de salarios a Legisladores 

· Resguardan la ALDF grupos especiales de seguridad
	TRABAJO LEGISLATIVO


Los Obispos se pronunciaron en contra de la legalización de las drogas

Pedro Ferriz de Con, conductor: Durante el tercer día de actividades de la 83 Asamblea Plenaria de la Conferencia del Episcopado Mexicano, los Obispos se pronunciaron en contra a la legalización de las drogas como los sugería hace dos días el líder de la bancada perredista en la Cámara de Diputados. Los purpurados hicieron también un llamado a los grupos del crimen organizado para abandonar el camino torcido y volver a la vida de Dios y reconocieron el esfuerzo que realizan los tres niveles de gobierno y las diferentes corporaciones en los operativos antidelincuencia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 34´´, ys, 19-04-2007)

Aprueba el Senado penas más duras contra la piratería

Pedro Ferriz de Con, conductor: Aprueba el Senado de la República las reformas legales que endurecen penas contra la piratería, incluyen sanciones hasta de seis años de cárcel y multas de hasta 1 millón y medio de pesos a quienes incurran en producción, almacenaje, transporte o venta de objetos falsificados de marcas protegidas por la Ley. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 22´´, ys, 19-04-2007)

Alejandro Ramos.- Tráfico de influencias entre legisladores
Alejandro Ramos, comentarista: Poco a poco y con algunos ajustes va avanzando la ley contra el trafico de influencias, éste proyecto también llamado ley anti-Diego, esta ley busca que Diputados y Senadores aprovechando sus condiciones realicen negocios particulares para ellos, para sus familiares o promuevan intereses con algunas empresas, ante esta ley que ha sufrido ajustes se dice que es una legislación light, ya que deja muchos indicios para que se realice el trafico de influencias(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 08:31,39”, A.L. , 19-04-2007)
Iniciativa de reforma ante abusos de salarios a Legisladores 

Mariana Ulloa, reportera: Los abusos en la asignación de salarios, pensiones y otras percepciones adicionales que los legisladores reciben terminarán por la Reforma y cuenta al menos con 3 iniciativas.

Una de las prioridades de esta iniciativa, es que ningún Servidor Público gane más que el Presidente.

Ahora las pensiones tendrán que estar asignadas por ley, decreto legislativo, contrato colectivo, esto para evitar abusos, al aprobar las reformas a los artículos 75, 115, 123 y 127 constitucionales el Estado, está obligado a transparentar todas las operaciones (Primera Edición, 8:32, 3’27” , 19-04-2007)

	INFORMACION GENERAL


Resguardan la ALDF grupos especiales de seguridad
Al menos 200 policías resguardan las inmediaciones de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), ante el arribo de grupos antiabortistas para manifestar su rechazó a la despenalización del aborto, que este jueves se votará en comisiones. 

En las escalinatas de la sede legislativa, ubicada entre Donceles y Allende, unos 150 elementos del Grupo Especial de Reacción Inmediata resguardan el ingreso de los legisladores y personal. 

En tanto sobre las calles de Donceles, Chile y Cuba, que rodean dicho recinto se han desplegado decenas de elementos del Cuerpo de Granaderos. 

En Donceles se estacionaron tres camionetas de traslado de granaderos y dos camiones más para los grupos especiales, el cual se caracteriza por contar con un entrenamiento integral, desde la contención de masas hasta la desactivación de bombas. 

El despliegue policiaco especial en los alrededores de la ALDF se da luego de que el presidente de la Comisión de Gobierno, Víctor Hugo Círigo, pidió a las autoridades capitalinas resguardo ante las amenazas que han recibido diputados locales que impulsan la despenalización de la quinta causal del aborto.


El tránsito en estas vialidades se mantiene constante, toda vez que los elementos policíacos se ubican sobre las banquetas y en las escalinatas de la sede legislativa local (Notimex, 10:27, 19-04-2007)
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