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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 23 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Napoleón Gómez Urrutia exigió a Calderón revisar las concesiones en poder del Grupo México

· Diputados piden recursos para combatir la delincuencia

· SEMARNAT da a conocer el decreto por el que severa la extracción de las aguas nacionales de Coahuila

· Felipe Calderón reconoció el círculo vicioso de la pobreza y el deterioro ambiental

· Acaba de morir Boris Yeltsin quien formó parte del fin del comunismo
· Layda Sansores, Diputada por Convergencia.- iniciativa de Reforma al Congreso de la Unión. La danza de los millones

· Aleida Alavez, Diputada PRD.- Encuentro con ministros de la SCJN para discusión del conflicto en Oaxaca. Visita a Flavio Sosa

	TRABAJO LEGISLATIVO


Napoleón Gómez Urrutia exigió a Calderón revisar las concesiones en poder del Grupo México

José Gutiérrez Vivó, conductor: En el asunto del sector minero, tras exigir freno a la campaña en su contra, el restituido líder minero, Napoleón Gómez Urrutia, exigió al Presidente Felipe Calderón, revisar las concesiones en poder del Grupo México, pues incumplió las medidas de seguridad en minas y plantas metalúrgicas, como el caso de Pasta de Conchos. Gómez Urrutia acusó al empresario La Rea Mota, de los spots en su contra y de haber financiado la campaña del ex Presidente Fox, y de ser actual integrante de los consejos de administración de la fundación “Vamos México”, que dirige Marta Sahagún. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:06, duración 44´´, ys, 23-04-2007)

Diputados piden recursos para combatir la delincuencia

 Ante el llamado de Felipe Calderón para formar un frente común contra la delincuencia, la Cámara de Diputados pedirá al ejecutivo 2 mil mdp para el combate al crimen organizado, por ello la Comisión de Seguridad pública en la Cámara baja solicitará éste presupuesto para la modernización de las procuradurías estatales y del DF, pues se carece del equipo necesario en los servicios periciales y para una investigación efectiva en los miles de delitos del fuero común que se cometen a diario. Así lo consideró el Diputado Federal del PRD Francisco Santos Arreola quien es integrante de la antes citada comisión legislativa-dijo que- ésta semana se presentará un punto de acuerdo para solicitar a la Secretaria de Hacienda buscar la forma de transferir los recursos solicitados. De acuerdo a una visita por parte del representante del PRD a la PGR se constató que cuenta con el equipo más sofisticado y métodos modernos para la investigación judicial, cuestión que no sucede en otras procuradurías en los diferentes Estados de la República, por lo que acudirán con el ejecutivo Federal para la obtención de estos recursos (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 06:39,31”, A.L.)
SEMARNAT da a conocer el decreto por el que severa la extracción de las aguas nacionales de Coahuila

José Gutiérrez Vivó, conductor: La Secretaría del Medio Ambiente y Recursos naturales,  da a conocer en el Diario Oficial, el decreto por el que  por causa de utilidad e interés público severa la extracción, uso, aprovechamiento y explotación de las aguas del acuífero “El hundido” en el estado de Coahuila. Uno de los artículos de este decreto señala que las personas físicas o morales que cuentan con concesión, asignación y registro y que con anterioridad a la entrada en vigor de este decreto hayan venido usando o aprovechando las aguas nacionales a que se refiere el mismo, deberán de solicitar ante la Comisión Nacional del Agua el reconocimiento de volumen que hayan utilizado dentro del  año calendario anterior. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:08, duración 2:05´´, ys, 23-04-2007)

Felipe Calderón reconoció el círculo vicioso de la pobreza y el deterioro ambiental

Pedro Ferriz de Con, conductor: Al encabezar el Día Mundial de la Tierra, el Presidente Felipe Calderón,  reconoció que hay un círculo vicioso en el que de no terminar con la pobreza extrema en el país, no se podrá frenar el deterioro ambiental. Por lo que hace un llamado a cerrar esta brecha. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:04, duración 57´´, ys, 23-04-2007)

Acaba de morir Boris Yeltsin quien formó parte del fin del comunismo

José Gutiérrez Vivó, conductor: S e acaba de morir Boris Yeltsin, un hombre que, pues vamos a escuchar mucho en estos días sobre este señor que en términos muy generales, por supuesto, llegó a su cúpula cuando fue Presidente de la Unión Soviética. Nació en 1931; un hombre muy ruso. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:08, duración 55´´, ys, 23-04-2007)

	ENTREVISTAS


Layda Sansores, Diputada por Convergencia.- iniciativa de Reforma al Congreso de la Unión. La danza de los millones

La diputada de Convergencia, Layda Sansores, en entrevista en el estudio de Primera Edición, (canal 40),  dijo que salieron varios millones de pesos del cochinito para los diputados y la Cámara de Diputados, no tiene una ley para que los recursos que se entregan a las fracciones parlamentarias rindan cuentas.
Hay una norma sobre las rodillas de los Coordinadores, que al momento de recibir los fondos  ya es perfectamente legal,  y las observaciones que se quieran hacer  son solamente al coordinador del grupo en secreto y cuando presentan los informes, tiene que ser lo más cercano posible a lo establecido, no tiene que ser exacto.

Un ejemplo de esto, es el Verde Ecologista, que no tiene ni números, porque no ponen ni la fecha y dicen recibimos el dinero y lo gastamos en trabajo legislativo, como son, caja chica, comida a diputados, reparación de vehículos.
La vez que se tomó la tribuna ya me habían perdido dos puntos de acuerdo en los que pedíamos que regresaran los millones a hacienda, ese dinero se quedó en la bancada y otros diputados si hicieron su repartición personal.

Lo que se pide es que se regrese el dinero (146 millones) y se haga una norma que nos permita no estar persiguiendo a Coordinadores y que exista honestidad.

Todos los partidos recibieron la misma cifra y hay varios diputados que de ellos han nacido y piden regresar el dinero, pero los coordinadores se han negado por el escándalo que se empieza a dar (Primera Edición, 7:20, 5’57”)

Aleida Alavez, Diputada PRD.- Encuentro con ministros de la SCJN para discusión del conflicto en Oaxaca. Visita a Flavio Sosa

En entrevista telefónica en el programa de Hoy por Hoy, la diputada del PRD, Aleida Alavez, habló sobre el encuentro con Flavio Sosa y la Suprema Corte.

Realizamos la solicitud formal para la investigación sobre el caso de Oaxaca, como lo indica la Constitución, y afortunadamente fue aprobado de manera unánime en la Cámara de Diputados, y fuimos a entregarlo a ambos Ministros y dicen que es prioridad para la Suprema Corte, el caso Oaxaca y unas de las técnicas que se van a utilizar es la reclasificación de delitos.

Sobre la visita a Flavio Sosa a la cárcel, fue muy difícil, porque es un penal de alta seguridad y el acceso es aproximadamente de dos horas para llegar hasta donde él esta, al llegar con él habló sobre las condiciones en las que esta, las comidas están bien, no hay maltrato físico y lee lo que puede, porque no existen la entrada de libros y eso lo vamos a gestionar en la Cámara de Diputados, tampoco se le permite acceder a las cartas a maquina o computadora, puede recibir las cartas escritas a mano.

Esta totalmente aislado  y sale a caminar una hora en un jardín de 20 metros cuadrados, esto es un daño psicológico, su abogado tiene un mes y medio que no ha entrado a verlo al igual que su familia, como su mama que no lo ha podido ver, y esto en lugar de ser rehabilitación se ha convertido en un da

Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 23 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Cámara de Diputados no gasta en anuncios de televisión dispone de tiempos oficiales previstos por la ley

· Este miércoles se instalará la Comisión Ejecutiva de la Reforma del Estado en el Palacio de Minería

· Pide el niño verde al Gobierno Federal sacar las manos del proceso en Yucatán
· Retoma la Cámara de Diputados la difusión de la propuesta de que las mujeres participen en acciones del ejército

	TRABAJO LEGISLATIVO


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA

EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN

DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES

PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Inser de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Inser de logotipo de Cámara de diputados de la XL legislatura con voz en off

Inser de texto y voz en off: A Favor de México

23/04/2007

(Canal 2, Televisa,06:17,40”, duración 30 segundos)

(Canal 13, Tv Azteca, 11:53, duración 30 segundos)

Este miércoles se instalará la Comisión Ejecutiva de la Reforma del Estado en el Palacio de Minería

Pedro Ferriz de Con, conductor: El próximo miércoles se instalará en el Palacio de Minería, a la Comisión Ejecutiva para la Reforma del Estado, a la ceremonia asistirán los dirigentes de los 8 partidos nacionales, así como los diputados, senadores, representantes de los Poderes Ejecutivo y Judicial; organizaciones no gubernamentales, investigadores y lideres sindicales, entre otros. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:36, duración 24´´, ys, 23-04-2007)

Pide el niño verde al Gobierno Federal sacar las manos del proceso en Yucatán
Nino Canún, conductor: Pide el niño verde Jorge Emilio González, al Gobierno Federal, que saque  las manos del proceso en Yucatán.
Jorge Emilio González, PVEM: Pero esperamos que el gobierno de calderón no actué de esta manera que vea mas por el interés general que vea mas lo grande que es una transformación, fox no lo hizo así porque fox es una persona pequeña y de una mente pequeña pero esperamos que calderón actué de una forma diferente (La 69, 9:07, 37”, jz, 23-04-2007)
Retoma la Cámara de Diputados la difusión de la propuesta de que las mujeres participen en acciones del ejército

Pedro Ferriz de Con, conductor: Retoma la Comisión de Defensa Nacional en la Cámara de Diputados, la discusión de la iniciativa que pretende que las mujeres participen en combate directo en puestos de infantería, zapadoras, caballería, artillería e ingenierías en combate; esto luego de que el dictamen de la iniciativa que reforma las Leyes orgánicas y de ascensos y recompensas en el Ejército y Fuerza Aérea Mexicana, fue rechazado, con el argumento de que la participación de la mujer en ese ámbito provocaría desintegración familiar; por lo que fue devuelto a la Mesa Directiva de la Comisión para reiniciar otra vez su análisis. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:37, duración 33´´, ys, 23-04-2007)

Exige el PVEM que se regule el desecho de pilas
Adriana Hernández de la Rosa, reportera: Si tienes pilas y baterías, no las arrojes a la basura son altamente contaminantes así lo manifestó el diputado del Partido Verde, Diego Cobo(88.9 Noticias, 11:07, 27”,jz)
ño (Hoy por Hoy, 6:51, 9’50”)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 23 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

· Discutirán Carstens y diputados sobre reforma fiscal el viernes

· Apoya PRI exigir respeto al Vaticano en el debate del aborto

· Urgen Diputados del PRI a la construcción de aeropuerto alterno

	TRABAJO LEGISLATIVO


Discutirán Carstens y diputados sobre reforma fiscal el viernes

En vísperas de que concluya el periodo ordinario de sesiones de la Cámara de Diputados, el viernes próximo se efectuará la reunión con el secretario de Hacienda y la Junta de Coordinación Política para abordar la reforma fiscal. 

Dicha instancia legislativa, que preside Emilio Gamboa Patrón, informó que en el encuentro se espera conocer los adelantos de la propuesta del Ejecutivo federal así como establecer un calendario de trabajo que permita aprobar la reforma antes de septiembre. 

En entrevista en San Lázaro, el legislador del Partido Revolucionario Institucional (PRI) explicó que los diputados que se entrevistarán con el funcionario federal a las 11:00 horas del viernes, necesitan saber si el titular de Hacienda tiene un diagnóstico para la reforma. 

La decisión se tomó con base en un punto de acuerdo aprobado el 17 de abril, cuando la Cámara baja exhortó al presidente Felipe Calderón a que mediante el titular de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) asista a una reunión con integrantes de la Junta de Coordinación Política para abordar el tema. 

A su vez, el legislador César Flores Maldonado, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), consideró que la SHCP está retrasando el debate al respecto, por que si el Ejecutivo no presenta un proyecto en breve, se debe trabajar con las iniciativas de la oposición. 

"Esperamos que el próximo viernes se pueda destrabar este tema, conocer los alcances de la propuesta de Carstens e iniciar formalmente el debate en comisiones, a fin tener una reforma hacendaria antes del 1 de septiembre", puntualizó. ((Notimex, 22:44)

Apoya PRI exigir respeto al Vaticano en el debate del aborto

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, apoyó el reclamo del PRD contra el Papa Benedicto XVI, luego de la carta de respaldo que el jefe de la Iglesia Católica envió a los obispos mexicanos en su lucha contra la iniciativa que despenaliza el aborto en la Ciudad de México.

"Yo le pediría a cualquier jefe de cualquier culto religioso que no se entrometa en política, es una decisión de los mexicanos, exclusivamente de los mexicanos, y eso es lo que ve el Partido Revolucionario Institucional -¿incluido el Papa?- Incluido desde luego", opinó Gamboa Patrón. (Las Noticias por Adela, 20:45, 23”)

“Creo que ya tenemos que superar estas visiones del siglo XIX, de que se considera violación a la soberanía nacional cualquier declaración, lo que hay es una declaración, la Constitución prohíbe hacer esto dentro del territorio nacional, no tiene una vigencia fuera del país”, respondió el diputado Héctor Larios. (El Noticiero, 22:39, 22”)
Nota también transmitida por López Dóriga

Urgen Diputados del PRI a la construcción de aeropuerto alterno

Hannia Novel, conductora.- La fracción del PRI, en la Cámara de Diputados, urgió al Gobierno Federal relanzar el proyecto de construcción una terminal aérea alterna en Texcoco, Estado de México. Esto porque el aeropuerto capitalino está saturado en sus operaciones y los servicios que se prestan a duras penas con los márgenes mínimos de seguridad. (Proyecto 40, 21:39, 1’7”)
	INFORMACIÓN GENERAL


Después de casi dos meses, la presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, dio a conocer la integración del nuevo Comité Ejecutivo Nacional (CEN), el cual incrementó su burocracia al crear varias secretarías. 

En el cónclave del Partido Revolucionario Institucional (PRI) asistieron 14 de los 17 gobernadores priístas y los coordinadores de las cámaras de Diputados, Emilio Gamboa, y de Senadores, Manlio Fabio Beltrones. 

La lideresa aclaró que el diseño del nuevo Comité Ejecutivo Nacional corresponde a la decisión de impulsar una estrategia de atención a las grandes causas nacionales. 

Aclaró que la tardanza en la designación de las distintas carteras de la estructura priista, corresponde a que aprobara el Instituto Federal Electoral (IFE) las reformas a los documentos básicos de ese partido. 

De esa forma, la política Tlaxcalteca designó a Alejandro Moreno Cárdenas, como secretario de Organización, siendo una de las carteras más importantes de ese instituto político. 

Paredes Rangel explicó que este nombramiento corresponde a un estímulo y un reconocimiento a los jóvenes militantes en las organizaciones juveniles del partido y para propiciar el entreveramiento generacional. 

En la Secretaría de Acción Electoral fue designada Graciela Ortiz González, lo que la convierte en la primera mujer en tener una cartera de esa naturaleza en el PRI. 

La actual Secretaría de Programa de Acción y Gestión Social será objeto de una reestructuración integral para ser separado, y se llevará a consulta con los sectores, organizaciones y grupos parlamentarios para crear un sistema integral de gestión y atención a la demanda. 

De esta forma, quedaría la Secretaría de Programa de Acción por separado, la cual dará un seguimiento puntual y enérgico de los compromisos de gobierno de las administraciones priistas. 

Una vez que se dé esta separación, Paredes Rangel dará los anuncios correspondientes sobre los titulares de las mismas. 

En esta nueva estructura priísta también se decidió separar la Secretaria de Administración y Finanzas para hacer más eficiente la administración del patrimonio del partido y evitar dispendios en la existencia de funciones operativas. 

A la Secretaría de Finanzas corresponderá el manejo de los recursos del partido y la relación con el IFE, además habrá de apoyar la Comisión de Financiamiento en el diseño y aplicación de políticas de financiamiento privado, captación de donativos, actividades de autofinanciamiento y el programa nacional de cuotas. 

De esta forma se designó como titular de la Secretaría de Finanzas, Octavio West Silva, y al Ernesto Enrique Rubio, como titular de Administración. 

En Acción Indígena se dejó en el aire el nombramiento, toda vez que se instruyó a Xóchitl Molina y a Primitivo Chávez convocar a una reunión con dirigentes indígenas representativos de los diferentes grupos étnicos del país para realizar las consultas y nombrar al titular. 

Además se pretende crear un consejo indígena, cuyo titular será tambien el secretario de Acción Indígena. 

De las nuevas secretarías que se crearán está la de Estrategia, Información y Propaganda que serán encabezada por Sebastián Lerdo de Tejada; en la de Medio Ambiente, José Yunes Zorrilla; en la Deporte, Enriqueta Basilio; Relaciones Académicas, Javier Ulises Oliva Posadas. 

En la Secretaría de Promoción Cultural, Miguel Ángel Purrúa; en la Secretaría de la Promoción de la Salud, Jesús Kumate; en la de Asuntos de la Juventud, Carlos Corona Martín del Campo; en la de Asuntos de Adultos Mayores, Lilia Berthely, y en la de asuntos de personas con Discapacidad, Jesús Toledano; 

Además designó como coordinador del Comité Nacional Editorial y de Divulgación a Heriberto Galindo Quiñones. 

Todavía falta algún nombramiento en la nueva estructura priístas como es el caso del coordinador jurídico y del representante de ese partido ante el IFE, entre otros.

(Notimex, 22:01)

	PROGRAMAS

NOCTURNOS
	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS



	ARISTEGUI
	47
	Ricardo Tapia y Dafna Feinholz, Colegio de Bioética.


	Controversia que se ha generado respecto al tema de la despenalización del aborto en la Ciudad de México.



	ALEBRIJES
	2
	Georgina Kessel, Secretaria de Energía.
	El desarrollo de las fuentes renovables de energía.

Análisis de las bondades y perjuicios acerca de la Ley del Sistema de Ahorro para el Retiro.
La economía informal y su crecimiento desmedido frente al comercio establecido.


Entrevista con el diputado priísta, Jorge Toledo. Denuncia que los recursos de SEDESOL están siendo retenidos por el delegado de la Secretaría

Dip. Jorge Toledo: Tenemos un problema, los diputados nos avocamos a poder asignarle recursos suficientes a la secretaría de Desarrollo Social y en el caso particular de Oaxaca, el delegado de SEDESOL está reteniendo los recursos para poder apoyar a un estado que tanto lo necesita como es Oaxaca, en donde nuestro  principal problema es la pobreza y me parece nefasto que no haya una disposición de esta secretaría para poder apoyar a Oaxaca, un estado que necesita mucho del apoyo de esta secretaría y que por el contrario estén reteniendo los recursos que la Cámara de los Diputados autorizamos y que no tienen ninguna facultad el Delegado de SEDESOL para poder retener recursos y además me parece una actitud, repito, verdaderamente nefasta, detener recursos para los pobres.

Conductor: ¿Usted estuvo ya en Oaxaca para hablar con el o investigar este asunto?
Dip. Jorge Toledo: Por supuesto que lo estamos comentando, incluso hemos estado hablando a la secretaría de SEDESOL para manifestarle nuestra inconformidad como legisladores, que nosotros en el Presupuesto de Egresos le destinamos más recursos a esta secretaría, le asignamos más recursos al campo y no tiene ninguna facultad el delegado para poder detener estos recursos.

Conductor: En una situación así, pues es muy delicado ¿Ya se denunció ante la Secretaría de SEDESOL?

Dip. Jorge Toledo: Sí, lo estamos haciendo y estamos definiendo los diputados de la fracción parlamentaria, el poner un punto de acuerdo para pedir la destitución de este delegado y que se reinicie incluso la situación de todos los delegados de SEDESOL.

El delegado en Oaxaca fue en un tiempo candidato del PAN al Senado de la República y perdió, fue mi contendiente en la diputación federal y yo le gané el proceso y en este momento está como delegado de SEDESOL y reteniendo recursos para Oaxaca y nos parece que esto es muy complicado y muy difícil y estamos los diputados de la fracción parlamentaria definiendo un punto de acuerdo en donde se pida la exención de estos delegados que están manejando el recurso del Presupuesto que los diputados aprobamos para la gente de Oaxaca, para al gente del país, para toda la ciudadanía y que están dándole un uso diferente y reteniendo recursos.

Conductor: Gracias. (Enfoque   03´07”   )

Diputados del PRI manifiestan su malestar ante las reformas aprobadas a la Ley de Salarios Máximos

Ezra Shabot (conductor): El diputado Carlos Armando Biebrich presentó hoy a título personal y así lo aclaró a  título personal,  una propuesta para suspender la aplicación o para reformar esta ley llamada de los salarios máximos. Esta ley que aprobó el Senado de la República y que tiene como finalidad que ningún funcionario público gane más que el Presidente de la República.

El argumento del diputado priísta es que viola la autonomía de los municipios al poner como tope salarial el salario del Ejecutivo, dice Carlos Armando Biebrich, no se da oportunidad a los propios estados  y a los propios municipios de establecer sus propias leyes respecto a esta materia.

El caso es que esta ley  tan aprobada y aplaudida en el Senado, seguramente se detenga y no se aplique el próximo año, si los diputados de la Comisión de Presupuesto y de Puntos Constitucionales la aceptan, pero por lo pronto ahí esta. (Hoy por hoy    01´37   18:46)
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