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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 03 de Abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Luego de declaraciones de Jorge Zermeño en el sentido de que no se discutirán iniciativas de López Obrador, el perredista Tomás Torres dijo que el panista todavía está muy enamorado

· Diputados del PRI presentan iniciativa para que empaques de comida chatarra lleven leyenda de nocivo para la salud

· La primera de las playas artificiales del DF estará en Villa Olímpica

· En el Congreso sólo se podrán analizar las propuestas de Calderón

· El PRD consideró que Rivera Carrera está confundido y están confundiendo en torno al tema de la despenalización del aborto

· El PRD buscará convencer al PRI para promover un recurso de inconformidad por la Ley del ISSSTE

· La dirigencia del PAN cancela reunión con militan que se quejan sobre las elecciones internas

· Analizarán diputados disminuir el IVA

· Las Reformas al ISSSTE serán plataformas para otras reformas

· El PRD presentará ante la Suprema Corte de Justicia una acción de inconstitucionalidad contra la nueva Ley del ISSSTE, informó el coordinador de ese partido en la Cámara de Diputados, Javier González Garza.

· Este lunes entró en vigor la nueva Ley del ISSSTE
· Este 24 de abril se votará en la ALDF la despenalización del aborto en el DF

	TRABAJO LEGISLATIVO


Luego de declaraciones de Jorge Zermeño en el sentido de que no se discutirán iniciativas de López Obrador, el perredista Tomás Torres dijo que el panista todavía está muy enamorado

Daniel Rentería, conductor: Luego de declaraciones del diputado panista, Jorge Zermeño, en el sentido de que no se discutirán iniciativas de López Obrador, el senador perredista Tomás Torres, dijo que Zermeño, esta muy enamorado y no ve las cosas con claridad, por su parte Ricardo Monreal, calificó las declaraciones de Zermeño, como un acto de soberbia, entre el amor y soberbia califican a Zermeño (Las Noticias, con Paola Rojas, 6:07, 27”, jz)

Diputados del PRI presentan iniciativa para que empaques de comida chatarra lleven leyenda de nocivo para la salud

Diputados del Partido Revolucionario Institucional presentaron una iniciativa para que empaques de comida lleven la leyenda de que el consumo en exceso es nocivo para la salud.

Hay una iniciativa para reducir, regular desde el legislativo el tema de consumo y distribución de productos chatarra especialmente en las escuelas. Han cabildeado en serio las empresas que se dedican a generar este tipo de productos, ha habido posturas que se van suavizando, ya no prohibirlo, ya no evitar su colocación, fundamentalmente en escuelas, ahora se habla de colocarles una leyenda que diga: el consumo en exceso es nocivo para la salud.
Habla el Diputado del PRI Samuel Aguilar: Las leyendas serían 3 que son opcionales, la primera, El abuso en el consumo de este producto es nocivo para la salud. La segunda, Este producto puede causar sobrepeso y obesidad. La tercera, El contenido de éste producto carece de valor nutricional adecuado y su consumo puede causar sobrepeso y obesidad.(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:12,41”, A.L.)

La primera de las playas artificiales del DF estará en Villa Olímpica

Enrique Muñoz, conductor: EN Villa Olímpica será donde se instale la primera de las playas artificiales del DF. Estos espacios para el asueto, para la diversión que ha establecido el gobierno de la ciudad capital. Yo tengo ganas de darme una vueltecita para ver cómo es; para por lo menos platicarle a nuestros amigos que nos escuchan en otras ciudades que no son del DF., pues como es esto, porque nunca se había visto, esto es algo inédito en la capital del país. Y gratis, pues a ver qué tal está. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:52, duración 4:40´´, ys, 3-04-2007)

En el Congreso sólo se podrán analizar las propuestas de Calderón

Francisco Zea, conductor: Las propuestas de reforma en materia de seguridad y de justicia enviadas por el presidente Felipe Calderón al Congreso, podrían ser analizadas en un periodo extraordinario ante la imposibilidad de sacarlas en lo que resta del actual periodo ordinario que concluye el próximo 30 de abril, esto lo señala el senador del PAN, Alejandro González Alcocer. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:53, duración 29´´, ys, 3-04-2007)

El PRD consideró que Rivera Carrera está confundido y están confundiendo en torno al tema de la despenalización del aborto

Gabriela Pérez, conductora: El PRD considero que el Arzobispo Primado de México, Norberto Rivera Carrera, esta confundido y esta confundiendo al pueblo respecto a la despenalización del aborto, Javier González Garza, sostuvo que seguirá defendiendo lo que propuso en la Asamblea Legislativa y en San Lázaro (34-12 Noticias, TV Mexiquense, 7:11, 57”, jz)

El PRD buscará convencer al PRI para promover un recurso de inconformidad por la Ley del ISSSTE

Francisco Zea, conductor: Tras la entrada en vigor de la nueva Ley del ISSSTE este lunes, con su publicación el pasado fin de semana en el Diario Oficial de la Federación, el PRD, buscará convencer a legisladores del PRI para promover un recurso de inconstitucionalidad de la Reforma. Diputados del PRD reconocen que aún con los votos del PT Y Convergencia, no alcanzan los 177 votos necesarios para inconformarse. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:53, duración 54´´, ys, 3-04-2007)

La dirigencia del PAN cancela reunión con militan que se quejan sobre las elecciones internas

Francisco Zea, conductor: La dirigencia nacional del PAN ha cancelado hasta nuevo aviso la reunión convocada anoche para discutir las quejas de los militantes de la supuesta intromisión de funcionarios del gobierno en el proceso de consejeros nacionales. En tanto el senador panista, Felipe González, niega que exista un conflicto interno grave en el PAN. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:55, duración 40´´, ys, 3-04-2007)

Analizarán diputados disminuir el IVA

Francisco Zea, conductor: Analizarán diputados una propuesta el PT para reducir la taza del IVA del 15% a 10%. El legislador Humberto Vela, promotor de la idea, busca incrementar el consumo en el mercado interno, reactivar a las empresas mexicanas, y a mediano plazo, aumentar la recaudación fiscal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:13, duración 19´´, ys, 3-04-2007)

Las Reformas al ISSSTE serán plataformas para otras reformas

Francisco Zea, conductor: Con las reformas a la Ley del ISSSTE el país reducirá las posibilidades de escenarios económicos adversos en la medida que se otorgue mayor viabilidad financiera al estado, esto lo considera el Centro de Estudios Económicos del Sector Privado, en su análisis semanal, el organismo expresa la confianza del sector privado de que esta nueva legislación sirva como plataforma de despegue para continuar con otras reformas trascendentales como la fiscal y la energética. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:12, duración 24´´, ys, 3-04-2007)

El PRD presentará ante la Suprema Corte de Justicia una acción de inconstitucionalidad contra la nueva Ley del ISSSTE, informó el coordinador de ese partido en la Cámara de Diputados, Javier González Garza.


Alejandro Sánchez Camacho, vicecoordinador del área económica de la diputación perredista, informó que un grupo de trabajo del PRD se encargará de trabajar y acelerar el documento que deberán presentar ante la SCJN.

Lo integran los diputados Rosario Ortiz, Miguel Ángel Navarro —presidente de la Comisión de Seguridad Social—, José Luis Gutiérrez Calzadilla, Adrián Pedrozo y el propio Sánchez Camacho.


Informó que ante “los miles” de amparos que han presentado los trabajadores contra la Ley del ISSSTE, la fracción del PRD pondrá a disposición de los inconformes a un grupo de abogados que de manera gratuita los asesorarán en ese proceso.


Sánchez Camacho confió en que en 15 días su fracción parlamentaria tendrá listo el documento y las firmas para presentar la acción de inconstitucionalidad.


Respecto a la posibilidad de no lograr las 167 firmas para ir a la Corte, y entonces acudir al procurador general de la República, para que conforme a las facultades que le otorga la Constitución, presente la acción de inconstitucionalidad, González Garza dijo: “no tenemos ninguna confianza en el procurador. En este caso también sería juez y parte”, señaló.


El priista Aguilar Solís aseveró que el Frente Amplio Progresista está en su derecho de presentar los recursos que considere necesarios, pero aseguró que quienes votaron a favor de esa reforma “estamos conscientes de los hechos que ejercimos en nuestra plena libertad como legisladores”.

Para presentar ese recurso, la ley establece que se requieren las firmas de una tercera parte de los 500 diputados; es decir, 167, pero ese número no le alcanza a los partidos que conforman el Frente Amplio Progresista.
Esos partidos en la Cámara de Diputados sólo alcanzan 157 legisladores: 127 del PRD, 17 de Convergencia y 13 del PT, por lo que necesitan 10 más para que pueden acudir a la SCJN.

Por ello, anunció González Garza, el PRD inició contactos con diputados del PRI que estuvieron contra esa nueva legislación o se abstuvieron al momento de la votación en el pleno, y mencionó a Héctor Hugo Olivares Ventura como uno de los priistas a los que se han acercado. Sin embargo, el priista Samuel Aguilar Solís, quien presentó la iniciativa de nueva Ley del ISSSTE, recordó que Olivares Ventura votó a favor de esa legislación(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, retomado de Diario Milenio,07,11,22”, A.L)

Este lunes entró en vigor la nueva Ley del ISSSTE

Gabriela Calzada, conductora: Ya publicó el Diario Oficial las reformas a las Ley del ISSSTE. La legislación especifica, entre otras cosas, la forma en que operará y quiénes tendrán acceso al Pensión-ISSSTE. 
El coordinador del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, anunció que su partido interpondrá un recurso ante la Suprema Corte contra la publicación de esta ley (Once Noticias, 6:33, 17”, jz)
Este 24 de abril se votará en la ALDF la despenalización del aborto en el DF
Rubén Rojas, reportero: El polémico dictamen que permitirá despenalizar el aborto en el Distrito Federal podría ver luz próximamente. 

Víctor Hugo Círigo, presidente de la Comisión de Gobierno de la Asamblea legislativa del DF: "No podemos imponer fechas, pero sí buscar acuerdos para tratar tentativamente de ir armando una ruta crítica que nos permita que antes que finalice este segundo periodo ordinario de sesiones tengamos un dictamen en pleno para su discusión, aprobación o rechazo". 

Las presiones de los diversos grupos políticos y religiosos que manifiestan su inconformidad y que están dispuestos a llegar hasta las últimas instancias legales, paradójicamente es una de las razones para no retrasar más su presentación. 

 Antonio Prida, del Colegio de Abogados: "La legislación mexicana desde luego no reconoce el derecho de la mujer a decidir sobre su cuerpo por la sencilla noción de que el concebido no es parte del cuerpo de la madre". 

Esperanza Morelos Burge, presidenta de la Comisión de Atención a Grupos Vulnerables de la Cámara de Diputados: "No con argumentos de que quiere defenderse a la mujer destruyamos nuestra sociedad y hagamos retroceso en esta evolución de la civilización". 

Pero la presión para acelerar la aprobación de esta iniciativa también se da por parte de los grupos que favorecen los derechos sexuales y reproductivos de la mujer. Algunos grupos católicos han realizado encuestas entre la población mexicana con el fin de avalar la acción legislativa con números. 

María Consuelo Mejía Piñeros, directora de católicas por el Derecho a Decidir: "Al preguntar, ¿una mujer puede decidir hacerse un aborto y continuar siendo una buena católica? El 53 por ciento de la comunidad mexicana considera que sí puede serlo". 

A esta polarización ya se suma la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal que al igual que diputados locales demandan a la Secretaría de Gobernación revisar la actuación de instituciones religiosas. 

Emilio Álvarez Icaza, presidente de la Comisión de Derechos Humanos del DF: "Se tendrían que revisar, ¿no? Los marcos de regulación de la actuación de los ministros de culto en lo público". 

Así las cosas, en esta ruta crítica los legisladores no perderán detalle para evitar reveses legales. 

Víctor Hugo Círigo: "Tenemos que presentar un documento impecable jurídicamente hablando". 

Y es que a toda costa quienes se oponen a la medida buscarán incluso llegar a una controversia constitucional 

Francisco Vázquez, constitucionalista de la Universidad Panamericana: "Serán los ministros de la Suprema Corte los que deberán analizar la constitucionalidad o no de esta reforma". 

APC: De acuerdo con cifras del Consejo Nacional de Población, en México se practican alrededor de 110 mil abortos inducidos al año.

 En India, el aborto es legal, y se estima que cada año son inducidos 529 mil; en Cuba, donde también está permitido desde 1965, se calcula que cada año se practican 130 mil abortos en clínicas del estado (Once Noticias, 5:57,2’27”,jz)

Este 24 de abril se votará en la ALDF la despenalización del aborto en el DF

Gabriela Pérez, conductora: La Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados nuevamente retomó el tema de la necesidad de un aeropuerto alterno para la ciudad de México,  como opciones mencionaron las terminales aéreas de Toluca, Puebla o Cuernavaca (34-12, Televisión Mexiquense, 7:12, 27”,jz)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 03 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· En el CEESP se considera que la reforma a la Ley del ISSSTE impulsará a las reformas Fiscales y Energéticas

· Pasta de Conchos de encuentra inundada
· Felipe Calderón se da cuenta del reporte de la ASF sobre la cuenta pública 2005

· Análisis de observaciones a la SHCP una vez que pase semana santa

· Leopoldo Mendivil.- ASF se hace de la vista gorda en fraude de FONDEN

	TRABAJO LEGISLATIVO


En el CEESP se considera que la reforma a la Ley del ISSSTE impulsará a las reformas Fiscales y Energéticas

Guillermo Ochoa, conductor:La CEESP confió que la concepción de reformas al ISSSTE sea la plataforma de despegue para continuar con otras reformas trascendentales como la Fiscal y la Energética.

En el análisis económico ejecutivo, el Centro de Estudios Económicos  del Sector Privado, precisó que con las Reformas al ISSSTE, el país reducirá la posibilidad de escenarios económicos negativos (88.9. 10:07, 37”, jz)

Pasta de Conchos de encuentra inundada

Francisco Zea, conductor: El fondo de la mina Pasta de Conchos se encuentra inundado por la acumulación de agua contaminada, lo que haría riesgoso que continué el rescate de los cuerpos de los 63 mineros que se encuentran atrapados hace más de un año, revelaron directivos de Industrial Minera México, con base en una investigación. (Imagen Pedro Ferriz de Con 9:34, duración 27´´, ys, 3-04-2007)

Felipe Calderón se da cuenta del reporte de la ASF sobre la cuenta pública 2005

Ivonne Melgar, reportera: El presidente Felipe Calderón Hinojosa sostuvo este lunes actividades privadas en Los Pinos, antes de tomar sus vacaciones de Semana Santa a partir de este martes. 

El mandatario envió una carta al auditor superior de la Federación, Arturo González de Aragón, en la que notifica haber recibido el informe del resultado de la revisión y fiscalización superior de la cuenta pública 2005. 

"La rendición de cuentas es un imperativo democrático que el Gobierno de la República sabrá cumplir a cabalidad", escribió el Presidente en la comunicación enviada a San Lázaro. 

Los Pinos difundió el contenido de la misiva en la que Calderón se compromete con este órgano auditor y con la Cámara de Diputados a dar seguimiento puntual a los requerimientos de información planteados en el documento. 

El Presidente instruyó al secretario de la Función Pública, Germán Martínez Cazares, a tomar las medidas correspondientes para que las dependencias y entidades del Gobierno respondan a las observaciones y acciones formuladas por la Auditoría Superior de la Federación adscrita al Poder Legislativo. 

Felipe Calderón planteó al auditor González de Aragón que desde el primer día de su mandato definió la obligación del Gobierno de demostrar con hechos la realización de esfuerzos significativos para usar de manera eficiente y transparente los recursos de los ciudadanos. 

Consideró el mandatario que la revisión de la cuenta pública de 2005 es un ocasión inmejorable para honrar ese compromiso. 

Como parte de sus actividades privadas el Presidente recibió en la residencia oficial a los recientemente aprobados representantes de México ante la UNESCO, Homero Aridjis Fuentes; la Organización para la Cooperación y el Desarrollo Económico, Agustín García López Loaeza, y el cónsul en Chicago, Manuel Rodríguez Arriaga. 

A través de un comunicado oficial se anunció que en la reunión, a la que también acudió la canciller Patricia Espinosa, el jefe del Ejecutivo sostuvo que el compromiso de su gobierno es impulsar una política exterior responsable y activa a través de los diplomáticos, a fin de que sus gestiones en otros países y ante organismos internacionales busquen abonar en los propósitos de generar empleos, garantizar seguridad pública y abatir la pobreza. 

La familia Calderón Zavala dejará este martes Los Pinos y se prevé que sus vacaciones de Semana Santa concluirán el domingo, cuando estarán de regreso en la residencia oficial. 

Aún no se ha informado el destino del mandatario, quien retomará sus actividades el próximo lunes 9 de abril para encabezar en Campeche la Cumbre de Gobernantes Centroamericanos y Sudamericanos, a fin de revisar proyectos enmarcados en el Plan Puebla-Panamá(Imagen, 7:43, 3’37,Monitoreo, 3-04-2007)

	ENTREVISTAS


Análisis de observaciones a la SHCP una vez que pase semana santa

Guadalupe Juárez (GJ), conductora: Será después de las vacaciones de Semana Santa cuando la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados analice las observaciones hechas en torno precisamente a estas irregularidades en la cuenta pública. 
Silvia González (SG), reportera: Así es, la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados iniciará el análisis de las observaciones a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público durante el quinto año de gobierno de Vicente Fox, una vez que pasen los días santos. 

Y hay que recordar que la Secretaría de Hacienda es una de las instancias más cuestionadas por esta auditoria en la Cuenta Pública de 2005. 

Se encontraron tan sólo en esta dependencia seis mil 292 millones 243 mil pesos que presentan irregularidades, ya sea por descuentos aplicados en excedentes petroleros, el otorgamiento de donativos públicos, la devolución al IVA y del ISR a grandes contribuyentes, entre otras inconsistencias. 

El informe del resultado de la revisión y fiscalización superior de la cuenta pública 2005 presentado por la auditoria destaca también diversas observaciones a esta secretaría que dirigía en ese año Francisco Gil Díaz por operaciones no registradas o registradas erróneamente e insuficiencia en los estados financieros. 

Y es que hay esta preocupación porque de 2000 a 2005 la Secretaría de Hacienda realizó devoluciones por 679 mil 691 millones 300 mil pesos a contribuyentes, de los cuales el 79 por ciento correspondió al IVA y el 14.5 por ciento al ISR. 

No obstante la Auditoria Superior de la Federación consideró que estas devoluciones fueron inequitativas, que no se cumplió la equidad fiscal, dado que cuatro mil 132 grandes contribuyentes recibieron 106 mil 519 millones 565 mil pesos, que representó el 71 por ciento del total pagado. 

Las devoluciones efectuadas en este periodo del 2001 al 2005 por 604 mil 366 millones de pesos y también destaca las erogaciones efectuadas por las dependencias y entidades para el otorgamiento de donativos que carecen de criterios para acotar la discrecionalidad, se desconoce también el impacto social de estos beneficios y no se obligo a manejar en una cuenta bancaria los recursos recibidos. 

Respecto de la operación del fideicomiso del fondo de estabilización de ingresos petroleros, los diputados revisarán estás auditorias, ya que el informe establece un alto grado de riesgo operativo y discrecionalidad en el manejo de los recursos, de lo cual también hay varias recomendaciones por parte de esta auditoria. 

En cuanto al Consejo Nacional para la Cultura y las Artes, que encabezó Sara Bermúdez, se detectó que el control interno del registro presupuestario y contable de donativos es deficiente, no hay certeza en el número de beneficiarios y del monto de las aportaciones altruistas. 

Además se establece que el CONACULTA ejerció recursos presupuestarios no previstos en su presupuesto y otorgó un donativo por una cantidad mayor a la autorizada. 

Así están las cosas, por lo que los diputados que integran la Comisión de Vigilancia tendrán mucho trabajo en la revisión de estas auditorias que realizó Arturo González de Aragón y en las que se desprende que por lo menos hay irregularidades que acreditan más de 26 mil millones de pesos y estas inconsistencias por supuesto en contra de las arcas federales. 

GH: ¿Qué puede hacer la Comisión de Vigilancia después de analizar las observaciones a la Cuenta Pública? 

SG: Una vez que los diputados estén, digamos, Lupita, que tienen ya ahora el documento que es el informe, ahora van a pasar a la revisión de los números y en caso de que los diputados comprueben que efectivamente hay estas irregularidades, les llaman observaciones en la Auditoria Superior de la Federación, o inconsistencias, una vez que ya estén detectadas entonces se va a pedir a las dependencias que ya están señaladas por estas inconsistencias en un plazo de 45 días, que ya empezó a correr desde la semana pasada, que presenten, digamos, sus pruebas para que se vea si cuadran o no los números. 

Prácticamente todas las sanciones que hay son en el terreno administrativo, aunque de acuerdo con la bancada del PRD ahora sí tiene que ir a fondo para ver si hay daños al erario y en ese sentido que haya el fincamiento de responsabilidades. 

El auditor Arturo González de Aragón había hablado que por lo menos para el IPAB estaban ya con esta intención de presentar denuncias de hechos porque las inconsistencias prácticamente están comprobadas. 

Hay que esperar que responde el IPAB, por ejemplo, en este caso donde vendieron inmuebles por debajo de su valor real, que alcanzan casi los 11 millones de pesos ya hablando en plata. 

Y entonces los diputados tienen este periodo para estar recibiendo, digamos, si las dependencias tienen cómo demostrar que ese dinero fue bien utilizados entonces ahí acaba todo. 

Si no, este proceso sigue y en función de la responsabilidad que se vayan observando si son falta de tipo administrativo quedarán en ese terreno, y es muy difícil que haya denuncias penales por este asunto. 

Es la cuenta pública, hay que recordar, de 2005, y entonces sí hay que presentar una gran cantidad de papeles. Se habla de tomos enormes para revisar estos números y entonces regresando la Semana Santa inicia sus trabajos ya de lleno a la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados. 

Y hay que ver que más sorpresas se siguen encontrando, porque el informe es muy detallado, el que les entregó el auditor Arturo Fernández (sic) de Aragón, que ahora no recuerdo exactamente el número de fojas, pero eran más de 10 mil, por decirte algo. 

GJ: Pues sí. Tienen muy buena tarea entonces regresando de las vacaciones y será importante sin duda conocer si se benefició alguien con estas transacciones o con estas observaciones que se encontró en la cuenta pública. 

SG: Sí. Y por lo menos en la bancada del PRD se está hablando de que se tiene que ver que esta pasando con la elusión de las grandes empresas, porque como sabemos fueron muy beneficiadas en el sexenio del presidente Fox, y hay ahí estos números que de verdad son de llamar la atención, donde de los contribuyentes, 10 de ellos recibieron una devolución de mil 741 millones 630 mil pesos. 

Entonces, de estos grandes, grandes contribuyentes que están identificados por la Auditoria Superior en los ramos de la panadería, están registrados productos fotográficos, hay también acereras que están ahí representadas entre estos beneficiarios, tiendas departamentales y autoservicios y una institución financiera. 

Obviamente la auditoria se cuidó de dar los nombres en este caso, pero dicen los diputados que van a llegar a fondo para ver por qué a las empresas se les está devolviendo esta enorme cantidad de recursos que sin duda si se quedaran en las arcas federales ayudarían muchísimo a las clínicas, a las escuelas, a dotar de medicamentos al sector salud. 

Entonces, es una cantidad sumamente importante y obviamente que los diputados están muy interesados a saber todo este proceso para que hay para que se regresen los impuestos, que nada más del 2001 a 2005 alcanzaron 604 mil 366 millones de pesos. 

GJ: Pues qué cantidad. Muchas gracias Silvia. 

SG: Muy buenos días. Nada te comento que los diputados dicen que con esto ya se tendría una reforma fiscal, si no se les regresaran los impuestos a los grandes contribuyentes. 

GJ: Para que nos demos una idea de lo que se está manejando, ¿no? Muy bien, muchas gracias Silvia, muy buenos días. 

SG: Igualmente Lupita. 

GJ: Y bueno, habrá que señalar que no nada más los diputados están interesados, debemos estar interesados también los ciudadanos, ¿no le parece?, con este nuevo manejo, con estas cifras que se están hablando.

(Guadalupe Juárez, Radio RED, 07:26:13”, A.L. , 3-04-2007)

Leopoldo Mendivil.- ASF se hace de la vista gorda en fraude de FONDEN

JUAN MANUEL DE ANDA - Polo Mendivil te escuchamos, buenos días.
LEOPOLDO MENDIVIL - Muchas gracias Juan Manuel, muy buen día, buen día a todo el auditorio de nuestro amigo Oscar Mario.

Seguramente recuerdas Juan Manuel que allá por octubre pasado el perredista Antonio Ortega Martínez quien preside actualmente la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación en la Cámara de Diputados, dijo aquí que trabajaría para evitar que la corrupción campee en el futuro, pero también para que la corrupción del pasado inmediato no sea premiada con la impunidad

Bueno pues ahora el Diputado Ortega deberá hacerlo no solo a través de sino dentro mismo de la propia Auditoria Superior de la Federación, Juan Manuel.

En el expediente desiste documentado gracias a los buenos oficios del Instituto Federal de Acceso a la Información Pública sobre las irregularidades cometidas, por decirlo de alguna manera, cometidas desde la Coordinación General de Protección Civil, consta la complicidad del ex-Secretario de Gobernación, Santiago Creel con su subalterna Carme Segura Rangel en los hechos del FONDEN, Juan Manuel como también constan los de la Secretaría de la Función Pública y de su órgano interno de control en Gobernación.

Ahí constan los desmanes no consignados en algunas auditorias de ese órgano de control realizadas específicamente por el Auditor Alberto Martell Moreno, que la Auditoria Superior de la Federación descubrió, Juan Manuel y consignó en su informe de la Cuenta Pública 2004.

Estos hallazgos constituyen la mejor incriminación contra el Auditor Superior Arturo González de Aragón, pues demuestran, Juan Manuel, que estuvo enterado de lo que no ha querido investigar a fondo o no ha querido ordenar.

Me llevaría mucho tiempo detallarte Juan Manuel todos los hechos y todas las cifras que hasta el momento se conocen pero puedo decirte que cuando menos existen dos auditorias del órgano interno del control en Gobernación favorables a Carmen Segura, una de la Auditoria Superior de la Federación y otra de la Función Pública que especifican lo contrario.

Un informe sobre la Cuenta Pública del año 2004 de la Auditoria Superior más una entrevista, Juan Manuel, una entrevista de la propia Carmen Segura Rangel a la Revista Cambio en donde ella misma acusó a dos de sus colaboradores de un fraude por 80 millones de pesos todo esto, Juan Manuel, arroja irregularidades totales hasta la fecha ahí demostradas y consignadas por casi 560 millones de pesos y no es todo lo que existe. Lo demás pues el Auditor Superior no ha querido investigar o informar como te ya te dijo antes.

Por eso quisiera pedir, por este conducto, al diputado Ortega que investigue si la Auditoria Superior de la Federación al menos ha demandado ya a quienes hayan resultado responsables por el destino de esos 560 millones.

Lo anterior es mucho más importante por la circunstancia adicional, Juan Manuel, de que Carmen Segura Rangel se dice respaldada por su partido, el PAN.

Yo concretaría tal aseveración, más bien la desdoblaría, para preguntar que miembros de ese partido son quienes la respaldan, porque el actual Presidente de la República es, no debemos olvida, panista pero tengo elementos para afirmar que ese panista específico no la respalda.

Así están las cosas Juan Manuel hasta esta mañana en relación con el caso FONDEN.

JUAN MANUEL DE ANDA - Bueno pues a ver que sucede en los siguientes días mi querido Polo.

LEOPOLDO MENDIVIL - Pues bueno yo estaré contigo hasta mañana y ya después ya el jueves y el viernes te ruego que me permitas ausentarme.

JUAN MANUEL DE ANDA - Muy bien Polo, te agradezco mucho tu comentario y nos escuchamos el día de mañana

LEOPOLDO MENDIVIL - Un abrazo Juan Manuel a ti y a todo tu auditorio.

JUAN MANUEL DE ANDA - Gracias es Polo Mendivil (Oscar Mario Beteta, 7:12, 4’7”,A.L. , 3-04-2007)

Diputados pedirán un reporte de las plantas purificadoras a la PROFECO 

Sergio Perdomo (reportero): De un total de 3 mil 850 plantas purificadoras de agua potable en el país, solamente el 40% presenta anomalías, el 40% quién sabe que tipo de agua están vendiendo, la Comisión Federal de Protección Contra Delitos Sanitarios de la Secretaría de Salud, reportó a la Cámara de Diputados que de un total de 3 mil 850 plantas purificadoras de agua potable en el país, el 40% presenta alguna anomalía en sus procesos, sin contar las purificadoras clandestinas.

La Asociación Nacional de productores y Distribuidores de Agua Purificada, estiman que pueden ser de entre 5 y 8 mil establecimientos clandestinos los que carecen de destinos de la secretaría de Salud y que no cumplen las normas mínimas de higiene.

Ante esta realidad el grupo parlamentario del PAN en la Cámara de Diputados, está anunciando que va a presentar un punto de acuerdo para que el titular de la Secretaría de Salud rinda un informe detallado de estos programas y acciones que tiene esta dependencia para verificar la calidad del agua embotellada que comercializan tanto empresas nacionales como extranjeras, también se va a solicitar al titular de la PROFECO un informe sobre los precios y la calidad de agua embotellada.

Todo esto porque en los últimos años se ha aumentado las clonadoras de agua que venden este producto al público sin cumplir con ninguna norma de calidad poniendo en peligro la salud del consumidor. ( Enfoque   02´32”   18:48)

PRI, PAN y PRD respaldan recomendación de Calderón para responder acotaciones sobre cuentas públicas en México

Claudia Téllez (reportera): Diputados del PAN; PRD y PRI dieron la bienvenida a la orden del presidente Felipe Calderón a las dependencias federales para que respondan a las observaciones de la Auditoria Superior de la Federación a la Cuenta Pública 2005 por más de 26 mil millones de pesos.

El diputado del PRD, Pablo Trejo, dijo que esta orden es una muestra de buena voluntad para impulsar la transparencia, pero lo importante es que no se tapen irregularidades; para el coordinador del PRD, Javier González Garza, el secretario de la función pública, Germán Martínez Cázares va a tapar todo; en tanto, el diputado del PRI; Enrique Serrano, afirmó que sería un grave error tratar de cubrir anomalías en la aplicación del gasto e el penúltimo año de gobierno del presidente Vicente Fox; por su parte el diputado del PAN, Obdulio Ávila,  pisióq uen o haya suspicacias.

Los diputados del PAN, PRD y PRI, integrantes de la Comisión de Vigilancia de la Auditoria Superior de la Federación, confiaron que a la brevedad se respondan las observaciones hechas a la Cuenta Pública 2005 por 25 mil millones de pesos.  (Revista Antena Radio   02´08   18:28)

Deben diputados conocer la opinión de todos sobre el aborto: PAN

En la discusión del aborto, los legisladores tienen la obligación de conocer el punto de vista de todos los sectores de la sociedad y amalgamar la opinión general, indicó el diputado local panista Miguel Hernández Labastida. 


Exhortó a decidir lo que resulte mejor para la ciudad y sus habitantes y a construir políticas públicas mediante acuerdos, "con profundo respeto a la dignidad de la persona humana, dirigidos al desarrollo y la protección de nuestros representados". 


Hernández Labastida consideró necesario conocer en voz de especialistas los pros y contras de la iniciativa, cuyo dictamen se presentará el 24 de abril al pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF), para su discusión y eventual aprobación. 


En entrevista, comentó que las reglas de la democracia exigen el respeto a la diversidad de las ideas para arribar a consensos que fortalezcan a la sociedad, por lo que "el incuestionable derecho a la vida debe discutirse con seriedad, tolerancia y apertura". 


Destacó que en el foro que recientemente organizó el grupo del Partido Acción Nacional (PAN) en la ALDF participaron especialistas en Medicina, Derecho, representantes de organizaciones sociales y capitalinos en general, quienes expresaron sus argumentos y visiones sobre el tema. 


"Nuestro objetivo y obligación fundamental como legisladores es conocer y amalgamar la opinión de todos". En la ALDF debemos contribuir al debate serio, con argumentos responsables que permitan construir un marco normativo ordenado y generoso, puntualizó. (Notimex   02´00”   18:20)
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· Entrevista con el Auditor Superior de la Federación

	TRABAJO LEGISLATIVO


Convoca PRI a un acuerdo nacional contra la inseguridad

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Las ejecuciones, la guerra entre narcotraficantes y la inseguridad, son temas que están en la agenda del Poder Legislativo. La fracción del PRI en la Cámara de Diputados convocó a un Acuerdo Nacional contra la Inseguridad. 

"El Poder Legislativo, y es nuestra propuesta, tendría que hacer su parte después de este periodo ordinario, en donde viene un receso lo suficientemente amplio para revisar todo el paquete de iniciativas que tienen que ver con la seguridad pública", dijo Adolfo Mota Hernández, diputado del PRI.
El PAN y el PRD coincidieron en que es urgente hacer reformas para combatir la inseguridad y atacar al crimen organizado.
"En algunos otros países, ustedes saben que ha habido jueces sin rostro, justo para evitar ese tipo de cosas, es un asunto gravísimo", comentó Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados.
"No hay que andar dando parches. Lo que hay que hacer es sentarnos para ver una reforma integral al sistema de Justicia. Puede que sea una buena idea lo de los jueces sin rostro, pero hay que ver si se adecua esta propuesta a nuestro sistema de justicia", dijo Obdulio Ávila Mayo, diputado del PAN.
Nota también transmitida por otros noticieros nocturnos
Llamarán a comparecer a José Luis Soberanes ante diputados 

Alejandro Magaña, reportero: A petición del PRD, el presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos, José Luis Soberanes, será llamado a comparecer ante la Cámara de Diputados para que explique el caso de la muerte de la indígena Ernestina Ascencio Rosario. (Monitor de la Noche, 21:05, 15”)
	INFORMACIÓN GENERAL


Se va de vacaciones el Presidente Calderón

La Presidencia de la República informó que el presidente Felipe Calderón tendrá actividades personales a partid de mañana y hasta que termine la Semana Mayor.

Calderón reanudará su agenda de trabajo el 9 de abril, al participar en Campeche en la reunión de los países que integran el Plan Puebla-Panamá. (Hechos, 22:59, 22”)
	ENTREVISTA


Entrevista con el Auditor Superior de la Federación

El Auditor Superior de la Federación, Arturo González de Aragón, sostuvo una entrevista con la periodista Carmen Aristegui sobre las observaciones que presentó sobre la cuenta  pública del 2005.

Durante la entrevista se hizo hincapié sobre las observaciones al Sector Energía y la Secretaría de Hacienda.

En cuanto al tema fiscales, el auditor detalló que en el periodo 2001-2005 se devolvieron impuestos por 657 mil millones de pesos, casi equivalente al 8 por ciento del Producto Interno Bruto; también existió una cartera de créditos fiscales de 495 mil millones de pesos, de la cual se recuperaron 8 mil 522 millones de pesos, lo que equivale al 1.7 por ciento del saldo total de créditos.

El auditor comentó que se reunión con el secretario Agustín Carstens y todo el primer nivel del equipo antes de presentar el informe ante la Cámara de Diputados, para que tomen conciencia del efecto de los resultados y que tomen cartas en el asunto.

(Aristegui, 22:00, 30’)
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	47
	Arturo González de Aragón, Auditor Superior de la Federación
	Sobre las observaciones a las auditorias de los recursos públicos del 2005.
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	Entrevista con el hijo del ex candidato priísta.
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