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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 28 de abril de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Los coordinadores del PAN, PRI y PRD en la Cámara de Diputados consideraron que el balance del periodo ordinario recién concluido fue positivo.
· El PRD en la Cámara de Diputados demandará a Fox por ante la Secretaría de la Función Pública por un gasto de 10 millones de pesos en regalos.

· Diputados del PRI y PRD dicen que no pasará la propuesta de IVA en alimentos y medicinas.

· Presenta PAN iniciativa en el Congreso para evitar la eutanasia.

· Apoyan diputados decisión de Calderón de no encabezar la ceremonia del primero de mayo.
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               Sábado 28 de abril de 2007
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· La Comisión Especial de la Cámara de Diputados a cargo del caso Pasta de Conchos pospuso la entrega de su informe final.
· PAN protege, con un manto de impunidad, a los responsables de la destitución de Napoleón Gómez y a quienes obstaculizan los trabajos.
· El gobernador del Veracruz, Fidel Herrera, informó que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, puso a disposición un Ministerio Público  el expediente sobre el caso de Ernestina Ascencio Rosales.
· Algunas instituciones públicas del DF usan la ley de transparencia local a su favor para retrasar, de manera indefinida, la entrega de información.
· La militancia del PAN ha elegido casi a 74 de los 300 integrantes del Consejo Nacional que entrará en funciones el 2 de julio próximo.

· Sismo de 5 grados en la escala de Richter, en las costas de Guerrero que se registró a las 8:56, dejó cristales rotos y suspensión de energía eléctrica.
	· En Acapulco, un comandante de la Policía Investigadora Ministerial fue en el estacionamiento de la Secretaría de Finanzas.
· Asambleístas del PAN brindarán apoyo, legal y jurídico a médicos que, por ponerse a practicar abortos, sufran represalias del Gobierno del DF, así lo dijo María de la Paz Quiñones, diputada local panista.
· Ante la violencia en Tijuana Baja California y luego de la balacera registrada en días pasados, en el Hospital General de ésta ciudad, la Cruz Roja, tomó diversas medidas como escoltar las ambulancias con patrullas, en el traslado de heridos.
· Aún no se puede impugnar la negativa de conocer la boletas de la elección del año pasado y antes de destruirlas, el IFE deberá esperar a que concluyan todos los juicios abiertos, así lo dijo Arturo Sánchez, mensajero electoral del instituto.

· La Cámara de Diputados aprobó la Ley de Promoción y Desarrollo de los bioenergéticos que establece un marco normativo para el uso del etanol y el biodiesel como elementos de autosuficiencia energética y de impulso a la producción agrícola.
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                                                                                          Monitor 1320 am
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

	· Temblor en la Ciudad de México.
· Servicios de falsificación se ofrecen en Santo Domingo.

· Ejecutan a comandante de la Policía Ministerial en Acapulco.
	· Capturan a una banda de policías delincuentes en el valle de Chalco.
· Engañan abogados con amparos contra el alcoholímetro.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Mucha confusión sobre el tema del aborto.
· Se registró un sismo en la Ciudad de México, saldo blanco.

· El PRD anuncia que impulsará la aprobación de la eutanasia.

· Ejecutan a un comandante de la Policía Investigadora Ministerial de Guerrero.

· Eduardo Guerrero dijo que ante la violencia en Tijuana, han tomado medidas en la Cruz Roja.

· La Comisión Especial de la Cámara de Diputados que investiga la tragedia en la Mina Pasta de Conchos pospuso la entrega de su informe final.
	· La fiesta de XV años más grande del mundo.
· Desmienten autoridades, un terremoto de mayores magnitudes.

· En Chalco fueron detenidos nueve sujetos acusados de secuestro.

· El Gobierno Federal no ha hecho el reparto del decomiso de los 205 millones de dólares en una casa de Las Lomas de Chapultepec.

· Vicente Fox y Marta Sahagún de Fox, gastaron más de 10 millones de pesos en regalos durante la pasada administración.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Pedro López  (14:00-15:00)

	· Tembló esta mañana en el Valle de México.
· Concluyó la aplicación de la prueba ENLACE, reportó la SEP.

· Las autoridades no han podido erradicar la drogadicción hacia fuera de los reclusorios del DF.

· No se descarta imponer IVA en alimentos y medicinas.
	· En Acapulco sí se sintió el sismo.
· El Alcoholímetro seguirá en aplicación en calles y arterias del DF.

· La violencia en los estados de fútbol, sigue siendo un dolor de cabeza para todos. Los operativos son muy costosos.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· la UNPF persiste en sus ataques a Marcelo Ebrard y al PRD por la despenalización del aborto.
	· El Acuerdo Nacional del Campo fue de cero resultados, CAP.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· La violencia no para en el país, éste sábado, fue asesinado, en Acapulco, el comandante de la Policía Investigadora Ministerial. Arturo López Aceves. 
· Elementos de la Policía Municipal, detuvieron a supuestos policías ministeriales del Estado de México, acusados de secuestro quienes se hacían pasar como agentes de la PGR.

· Protección Civil, no reportó víctimas ni daños materiales por el sismo de 5 grados en la escala de Richter que se registró en las costas de Guerrero, esta mañana.
· En Veracruz, el gobernador, Fidel Herrera Beltrán, dio a conocer que la CNDH puso a disposición del MP todas las pruebas periciales y el expediente técnico sobre el caso de Ernestina Ascencio Rosario, la indígena presuntamente violada por soldados.
	· En Tijuana Baja California, después de los hechos violentos en un hospital de la zona, la Cruz Roja, informó que las ambulancias que operen en la zona serán resguardadas por patrullas.
· En Piedras Negras, Coahuila, autoridades ofrecieron a las víctimas del tornado, ayuda psicológica para sobrellevar su trauma.

· La Cámara de Diputados, de nueva cuenta, retrazó el informe final de las investigaciones sobre la mina Pasta de Conchos, ahora fue por la tragedia de esta semana.

· Todo listo para que el zócalo capitalino se convierta en el salón de fiestas para las que cumplen 15 años.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Anécdotas del día del niño.
· Aclara el Sistema Sismológico Nacional rumores sobre un sismo de mayor magnitud.

· México no compartirá con EU los 205 mdd decomisados a presunto narcotraficante chino, asegura, Medina Mora.

· Martes primer de mayo no habrá actividad bursátil.
	· Tiembla, de nueva cuenta, en el DF. No se reportaron daños.
· Continúan los trabajos de limpieza y remoción de escombros en Piedras Negras, Coahuila.

· Escapan 4 internos del penal de Nuevo Laredo, Tamaulipas.

· Posponen, un mes, el nuevo reglamento de tránsito.


Sábado 28 de abril de 2007
                                         Panorama Legislativo
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Los coordinadores del PRI, PAN y PRD en la Cámara de Diputados consideraron que el balance del recién concluido periodo ordinario de sesiones fue positivo

Conductor: Los coordinadores del PRI, PAN y la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, Jorge Zermeño y Javier González Garza, respectivamente, consideraron que el balance del recién concluido periodo ordinario de sesiones fue positivo.

Coincidieron también que hay posibilidad de que se convoque a un extraordinario para aprobar temas pendientes. (Reporte 98.5, 21:27, 25 segundos)
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El PRD en la Cámara de Diputados demandará a Fox ante la SFP por un gasto de más de 10 mdp en regalos
Enrique Cuevas, conductor: En la Cámara de Diputados el PRD presentará una demanda penal y una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública en contra del es presidente Vicente Fox por el gasto de casi 10 millones de pesos que railazo durante su gestión en la compra de regalos de dudoso destino. (Formato 21, 13:24, 18 segundos)
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Diputados del PRI y del PRD dicen que el impuesto a alimentos y medicinas no pasará

Blanca Lolbeé, conductora: La propuesta de grabar alimentos y medicinas con el IVA, una discusión del sexenio pasado, no pasará.

Silvia González, reportero: El PRD y el PRI en la Cámara de Diputados han advertido al gobierno del presidente Felipe Calderón que el IVA en alimentos y medicinas no pasará y es que, luego de que el mismo secretario de Hacienda, Agustín Carstens, informó que el tema del IVA no, en alimentos y medicinas se sigue discutiendo en el Ejecutivo Federal.

Los legisladores de oposición le recomendaron que mejor lo tache del proyecto de reforma hacendaria que pretende presentar el ejecutivo, en las próximas semanas y que el PRD y el PRI ya, en la Cámara de Diputados lo dan como que este asunto no pasará.

El diputado Juan Guerra, del PRD e integrante de la Comisión de Hacienda de la cámara baja subrayó que en lo que debe estar pensando el Ejecutivo Federal, es plantear una reforma fiscal más equitativa en la que paguen más los que más tienen y que también estén analizando esta exigencia para que los grandes capitales no evadan impuestos y, aún más, que no se les hagan las devoluciones millonarias que se dieron en el sexenio pasado y que son entre los privilegios fiscales y créditos, esto que se conoce como regímenes especiales, mas de 600 mil millones de pesos.

Hay que recordar que el frente amplio progresista integrado por el PRD, PT y Convergencia, presentaron, ya, en la Cámara de Diputados su propuesta de reforma hacendaria integral en la que tiene como primer punto, que se acaben estos llamados regímenes consolidados o privilegios fiscales para las grandes capitales y que también en el manejo de los recursos que llegan a las arcas federales a través del pago de impuestos y que se manejen de manera transparente.

El coordinador de la bancada del PRI, en San Lázaro que es la tercera fuerza política, también insistió en que el PRI prohíbe que los legisladores puedan estar aprobando una iniciativa en la que haya IVA en alimentos y medicinas.  (La Red  88.1 fm, 18:23, 4 minutos 54 segundos) 


Presenta PAN iniciativa en San Lázaro para evitar la eutanasia
Notimex
El Universal / 21:21
El grupo legislativo del Partido Acción Nacional (PAN) en la Cámara de Diputados presentó una iniciativa de reformas a la Ley General de Salud, con el propósito de brindar una mejor calidad de vida a los pacientes con enfermedades terminales, mediante el establecimiento de la medicina paliativa en instituciones del sector salud. 
La propuesta del diputado Jorge Quintero Bello, busca que la medicina paliativa sea el vehículo para satisfacer las necesidades de personas que padecen enfermedades terminales. 

El panista consideró importante implantar esta especialidad toda vez que la población enfrenta una transición epidemiológica severa, "y garantizaría una mejor calidad de vida para estos pacientes y tranquilidad emocional para su familia". 

Indicó que se propone establecer, entre otras cosas, las obligaciones de las instituciones del sector salud para garantizar el conocimiento de la población de los servicios de la medicina paliativa, en el caso de los enfermos terminales. 

Quintero Bello señaló que en México el promedio de vida ha aumentado, pues en 1930 era de 36.9 años en las mujeres y de 34.4 años en hombres, mientras que ahora es de 77.6 años y 72.71, respectivamente. 

Dijo que la diabetes, padecimientos cardiacos y el cáncer figuran como las principales causas de muerte y encabezan la lista de los problemas más graves de salud pública. 

"Las cuales, junto con el Sida, enfermedades renales y deficiencias pulmonares, son consideradas terminales, ocasionando la tercera parte de las muertes registradas anualmente en México", comentó. 
El sector salud, resaltó, no ofrece actualmente servicios que garanticen una mejor calidad de vida para los pacientes en etapa terminal, "que haga llevadera su agonía, ni apoyo físico, emocional y espiritual para sus familias". 

Aclaró que mientras la medicina paliativa abarca el tratamiento del dolor, la eutanasia busca causar la muerte por considerar que la vida del paciente carece de la mínima calidad para merecer el calificativo de digna. 

Finalmente, precisó que la iniciativa señala de manera clara cuáles son los derechos de los pacientes enfermos en etapa terminal; crear una asignatura en medicina paliativa en las escuelas de Medicina y Enfermería del país, así como orientar y capacitar a la población respecto a cuidados paliativos.

Apoyan diputados decisión de Calderón sobre el 1 de mayo
Notimex
El Universal / 15:00

Diputados federales de PRI, PAN y PRD consideraron que la decisión del presidente Felipe Calderón Hinojosa de no encabezar la ceremonia oficial conmemorativa del Día del Trabajo es una posición de respeto a la autonomía sindical. 

En entrevista, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, consideró positivo que se acabe con prácticas anquilosadas de cuando se vivía un corporativismo en el que el presidente de la República mandaba en su partido y en los sindicatos con base en facultades metalegales. 

Creo, dijo el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) , "que ahora hay plena libertad para que los trabajadores y sus organizaciones se muevan con la autonomía que tienen que hacerlo". 

Asimismo, descartó que la decisión del jefe del Ejecutivo federal haya sido por temor a enfrentar a los trabajadores y sostuvo que Calderón "es una gente valiente que está atendiendo los problemas del país y lo está haciendo con toda seriedad y cariño hacia México". 

Por su parte el diputado del PRI y dirigente nacional de la FSTSE, Joel Ayala Almeida, apuntó que la federación que encabeza ve con beneplácito la decisión presidencial, pues es una posición de respeto a la autonomía sindical y una acción de libertades. 

El líder de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE) subrayó que "la relación laboral la tenemos permanente y no sólo está dada por el hecho de hacer un acto año con año". 

Señaló que este gobierno ha tenido pleno respeto hacia los sindicatos y ejemplificó con el caso de los mineros, "en el que se retiró la posición falsa que se había inventado un registro de un pseudolíder" . 

Por su parte, el coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón, aseveró que con esa decisión el presidente Calderón refrenda que no hay rompimiento con el sector obrero. 

Sin embargo, agregó, la celebración del 1 de mayo fue perdiéndose desde hace mucho tiempo por las divisiones entre el Congreso del Trabajo (CT) y la Unión Nacional de Trabajadores (UNT). 

"Los reclamos de los trabajadores seguirán haciéndose todos los días; hay plena libertad para expresar las inconformidades del sector obrero, ellos toman la calle cuando así lo consideran" , señaló. 
En su oportunidad, el coordinador del PRD, Javier González Garza, externó que la decisión presidencial no impedirá que los trabajadores salgan a las calles el martes próximo para protestar, entre otras cosas, por la aprobación de la reforma a la Ley del ISSSTE.

Lamenta PAN onerosos regalos de los Fox

Notimex
El Universal / 19:12
La dirigencia nacional del Partido Acción Nacional (PAN) lamentó que el ex presidente Vicente Fox y su esposa Marta Sahagún, hayan gastado 10 millones de pesos en regalos, mientras en el país hay 54 millones de pobres. 
En entrevista el secretario de Vinculación Social del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) de Acción Nacional, Gerardo Priego Tapia, señaló que ese hecho habla de la urgencia de establecer nuevas y más enérgicas reglas de transparencia a los tres poderes de la Unión y a los tres niveles de gobierno. 

El funcionario del partido blanquiazul precisó que desgraciadamente en todos los ámbitos el Ejecutivo, el Legislativo y el Judicial se han presentado "excesos" que lastiman a los mexicanos. 

"Hay una exageración, una situación dramática y vergonzosa que se realiza al amparo de la discrecionalidad que aún se tiene en el ejercicio de los recursos públicos, y lamentablemente, ninguno de los poderes ni de los tres órdenes de gobierno están exentos", puntualizó. 

En cuanto al activismo político del ex mandatario y sus declaraciones contra el gobierno del presidente de Venezuela, Hugo Chávez, insistió en que Fox Quesada es un ciudadano con todos sus derechos a salvo. 

Sobre los señalamientos de funcionarios de Venezuela en el sentido de que las expresiones de Vicente Fox entorpecen la reanudación de las relaciones bilaterales y el deslinde de la cancillería mexicana respecto a esas palabras, precisó que Fox ya no representa al gobierno. 

"No hay que confundir no es él (Fox) el Estado mexicano, no hay que confundir que puede haber una persona u otra haciendo declaraciones pero sin que representen la postura oficial de nuestro gobierno", subrayó. 

Al respecto el ex presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, coincidió en que Vicente Fox "como persona, como ciudadano está en todo su derecho de participar en actividades políticas".

                                     Panorama Nacional


Presidente de la Cruz Roja local dice que se han tomado medidas en Tijuana como escoltar las patrullas ante los sucesos violentos en el hospital general

José Luis Arévalo, conductor: Buscando protegerse de la misma, el presidente del Consejo de la Cruz Roja local, Eduardo Ferreros, dijo que ante la violencia en esa frontera, se están tomando medidas como escoltar las ambulancias con patrullas en el traslado de heridos.

El responsable del patronato de la institución, en Tijuana, indicó que acordó con el secretario de Seguridad Pública de la entidad, Luis Javier Algori, brindar más garantías a los paramédicos, luego de los sucesos violentos ocurridos en el hospital general.

El pasado jueves se dio el primer caso en el que dos patrullas escoltaron a una ambulancia de la Cruz Roja, de un herido de arma de fuego, hasta el hospital general de Tijuana, Eduardo Ferreros, manifestó que los agentes policíacos tienen instrucciones de resguardar a los paramédicos y pacientes hasta que llegue alguna autoridad que se haga cargo del o los heridos.

También contempla que la Cruz Roja Mexicana imparta sobre medidas de seguridad a los socorristas de la misma institución. (Radio Trece, 1290 am, 13:42, 1 minuto 11 segundos)

Se analizan otros puntos de la ciudad para ofrecer poner en marcha el programa de kilogramo de tortilla a siete pesos, informa Martí Batres

José Luis Arévalo, conductor: El secretario de Desarrollo Social del Gobierno del DF, Martí Batres, informó que se analizan otros puntos de las delegaciones Iztapalapa, Xochimilco, Gustavo A. Madero, Tlalpan y la misma Cuajimalpa, para que se venda el kilogramo de tortilla en 7 pesos en lugar de los 8.50.

Entonces, es una buena forma de ayudar, sobre todo, aquellas personas que menos recursos tienen y que basan, como todos los mexicanos, su alimentación en la tortilla.

Bueno, una vez que suba el precio de la tortilla, con ello, suben otros productos que provienen del maíz, suben, así es que es importante lograr el acuerdo.

Según Martí Batres, hay conversaciones con la asociación de molineros y tortilleros del Valle de México para cambiar el programa de tortilla a bajo costo en estas delegaciones, porque ahí están los grupos más marginados.

Señaló que con éste programa, las tortillerías se recuperarán ya que con el incremento del kilogramo de tortilla a 8.50 bajaron sus ventas y eso repercute en la inflación y en muchas áreas de la economía de los mexicanos.

Patricia Betanzos, reportera: El gobierno del Distrito Federal a través de la Secretaría de Desarrollo Social que encabeza Martí Batres, informó que ampliará su programa de tortilla a bajo costo en las zonas más pobres de las delegaciones, Iztapalapa, Gustavo A. Madero, Xochimilco y Tlalpan, principalmente, porque, dice, ahí se encuentran los grupos más vulnerables del Distrito Federal.

Para ello, está contado con algunos apoyos de tortilleros, exactamente, de la Asociación de Molinos y Tortilleros de la Ciudad de México quienes se están sumando a este programa que implementó el Gobierno del Distrito Federal y que amplió a finales de año con el fin de que las familias de escasos recursos puedan comprar el kilogramo de tortilla a 7 pesos.

También están a analizando que durante estos meses que faltan para que concluya el 2007, si el precio de la tortilla aumenta, ellos tienen el compromiso de sumarse a los esfuerzos que haga el GDF dando el kilogramo de tortilla a más bajo costo del que se encuentre en el mercado normal.

Martí Batres informó que es un programa que se da ante la emergencia del incremento de la tortilla que fue de 8.50 en estos lugares donde operará estas camionetas que venden la tortilla a 7 pesos, y con esto, se trata de beneficiar directa e indirectamente a la población porque les da un beneficio a las familias de escasos recursos e indirectamente dicen que no hay ningún peligro de que las grandes tiendas pierdan ganancias.

También, el secretario de Desarrollo Social, Martí Batres Guadarrama, insiste que el GDF trata de beneficiar las organizaciones campesinas, y esto se verá en la cosecha, que se dará en 2 meses para que haya posibilidades de buscar el maíz a más bajo precio.

El secretario de Desarrollo Social del GDF, insistió que hay otras áreas del Gobierno para impulsar áreas que beneficien a los ciudadanos del Distrito Federal con escasos recursos y buscar que los precios del kilogramo de tortilla se menor de lo que se vende en el mercado ene general.

También señaló que se está trabajando con elementos que son verificables, por ello se eligió a las colonias de más alta marginación y rechaza que estos programas sean con tintes político-electorales. (Radio Trece, 1290 am, 13:56, 5 minutos 10 segundos)

Coordinación del PRD en el Senado planea despenalizar el aborto a nivel nacional

José Luis Arévalo, conductor: La Coordinación del PRD en el Senado está planeando despenalizar el aborto a nivel nacional, esto lo confirmó el coordinador parlamentario de dicha fracción, el señor Carlos Navarrete.

Elizabeth Galindo, reportera: El Senado de la República evaluará para el mes de septiembre la despenalización del aborto, pero ahora, a  nivel nacional, así lo informó el coordinador de la fracción parlamentaria en el Senado, Carlos Navarrete, quien indicó que su partido va a impulsar esta iniciativa ya que una vez que fue aprobada en la Ciudad de México, ahora (inaudible) tienen esa oportunidad de decidir sobre su cuerpo si son madres, o en su defecto, interrumpe el proceso de gestación.

Indicó que en diferentes estados de la República donde gobierna el PAN y el PRI (inaudible) no existe esa discriminación ya que señala que, a veces, las mujeres son violadas o porque tienen demasiados hijos y ya no tienen esa oportunidad de decidir y vuelven a tener otro o en su defecto interrumpen su etapa de embarazo.

Por ese motivo, señaló que la despenalización del aborto a nivel nacional resulta fundamental, ya que ha señalado, así como es un gran avance para el DF, ahora se buscará que este mismo avance sea en toda la República.  (Radio Trece, 1290 am, 14:17, 2 minutos 13 segundos)

CNDH entregó un expediente sobre el caso Zongolica a la fiscalía especial creada por la Procuraduría de Justicia de Veracruz

José Luis Arévalo, conductor: la CNDH entregó un expediente en relación a la señora Ernestina Ascencio al MP.

Obed Contreras, reportero: La CNDH envió el expediente técnico y científico sobre el caso de Ernestina Ascensión Rosario a la Fiscalía Especial creada por la PGJ del estado.,

El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, confirmó que dicho expediente (inaudible) para que se emita una resolución al respecto.

Fidel Herrera Beltrán, dice que su administración celebra la respuesta del titular de la CNDH, José Luis Soberanes para atender al requerimiento de la Procuraduría de Justicia del estado y turnar este expediente técnico y las pruebas científicas periciales que recabaron sobre la muerte de la mujer indígena, el mandatario estatal refrendó que, con ello queda garantizado que la única instancia, como autoridad investigadora es el MP como lo establece el marco legal vigente en el país.

Aunque se le cuestionó a Herrera Beltrán sobre las descalificaciones hechas por José Luis Soberanes a la indagatoria integrada por la procuraduría veracruzana sobre el caso, el mandatario se limitó a reconocer el trabajo del ombusman por hacer que se respeten los derechos humanos en el país.

Así mismo, la noche del viernes, circuló en la redacción de los medios de comunicación locales un supuesto comunicado emitido por la familia Inés Ascensión, hijos de la señora Ernestina Ascensión.

En el documento, los hijos de la señora Ascensión, niegan que hayan sido comprados por el Gobierno Federal para cambiar la exigencia de justicia por apoyos financieros, reiteraron que para lograr tener resignación por la muerte de su madre, esperan aquella justicia en el caso y que los funcionarios municipales de Soledad Actopan, así como de (inaudible) estatales y federales, que no lucren con la muerte de su madre y que se aplique todo el pesos de la ley en caso de comprobar que fueron responsables en la muerte de esta mujer. (Radio Trece, 1290 am, 14:42, 2 minutos 29 segundos)

Falla Acuerdo para el Campo a cuatro años de su firma en Palacio Nacional

Juan Manuel Tapia, reportero: A dos días de que se cumpla el bloqueo a la Secretaría de Agricultura, esto en lo que es Municipio Libre y Cuauhtémoc, el presidente de la Confederación Nacional Campesina, Cruz López Aguilar, aseguró que a 4 años de firmado el Tratado Nacional para el Campo, les ha fallado a los campesinos y advirtió que los alimentos irán a la baja en México a través de la importaciones, el líder aseguró que el desenfreno al precio de la tortilla representa la primer señal de inconveniente de muchas que vendrán.

Expresó que la alimentación de pueblo mexicano le corresponde a nuestros productores rurales y campesinos y en su definición nacionalistas y facciosa no se refleja el Acuerdo Nacional para el Campo que, hoy, cumple 4 años y que fue firmado en Palacio Nacional, el 28 de abril del 2003 por el entonces presidente Vicente Fox.

Todo está listo para que éste lunes se lleve a cabo el bloqueo en ésta ofician central como en el resto de las delegaciones en el interior de la República Mexicana por parte de las organizaciones campesinas que, por lo menos en el Congreso Agrario Permanente, estamos hablando de 12, pero la más importante es la CNC. (Monitor 1320 am, 13:37, 1 minuto 57 segundos)

Se aprueba despenalización del aborto, hay mucha confusión ante el tema

Martín Moreno, conductor: La despenalización del aborto y la polémica continúa.

Ya se aprobó esta ley y lo que impera ahora es la confusión ¿qué va a pasar ahora?

Si una mujer requiere un aborto, si en cualquier hospital del IMSS o ISSSTE se lo va a hacer, parece que hay controversia.

Eso es en cuanto a los servicios públicos que ofrece, tanto el Gobierno Federal como el Distrito Federal en la capital de la República Mexicana, pero resulta ser que la confusión, también, va para las clínicas del Distrito Federal porque con esta ley ya no es aborto hasta antes de las doce semanas de gestación entonces muchas mujeres podrán acudir, sobre todo las que tengan dinero, a las clínicas privadas o consultorios a que se les practique el legrado.

Olivia Cabrera del Ángel, reportera: Es confusión, falta de información y es que, precisamente, la falta de lineamientos para las reformas que despenalicen el aborto hasta las doce semanas de gestación en la Ciudad de México ha causado confusión, no sólo en los médicos del Gobierno del DF, sino también el clínicas particulares, mientras unos aceptan realizar, sin mayor problema, la interrupción del embarazo, otras se niegan a brindar el servicio por considerar que no es legal.

De acuerdo a las reformas publicadas en la Gaceta Oficial, a partir del pasado viernes, ya no es delito interrumpir el embarazo hasta los tres meses y por tanto las clínicas y hospitales privados pueden realizar, al igual que otros servicios médicos, este tipo de práctica.

Sin embargo, aún esta pendiente cómo hacerlo, estos lineamientos que tiene que publicar el gobierno del Distrito Federal para ver si hay algún tipo de restricciones, para ver si hay alguna norma a seguir y, bueno, se estuvo preguntando en algunas clínicas privadas sobre si pueden ya o no llevar a cabo un aborto y en una de ellas, dijeron que sí, que no hay ningún problema.

Sin embargo, hay clínicas en donde no están bien informadas de estas normas y dicen que sólo realizan un aborto si es por violación.

Sin embargo hay que recordar que puede ser por cualquier motivo siempre y cuando sea antes de las doce semanas de gestación. (Reporte 98.5 fm, 14:44, 1 minuto 15 segundos) 

En Guanajuato Vicente Fox firmó un acuerdo entre instituciones educativas

Martha Rodríguez, conductora: El ex presidente Vicente Fox participó en la firma de un acuerdo entre diversas instituciones educativas.

Luis Negrete, reportero: El ex presidente Vicente Fox, firmó un convenio de colaboración con las universidades de Guanajuato, Colima, así como con las diversas universidades Iberoamericana y Tecnológico de Monterrey, esto tiene el objetivo de que dichas instituciones apoyen con cursos académicos

Este lugar que se encuentra en construcción, el rancho San Cristóbal, de la madre del ex presidente Fox, será un centro educativo, de investigación y biblioteca, en él se encontrará un acervo documental del sexenio de Vicente Fox y estará abierto al público a investigadores y periodistas que quieran acceder a él.

La visión que tiene es consolidar la democracia, formar líderes y combatir la pobreza.

Este centro podrá estar en funcionamiento el próximo año.

Por otro lado, hoy se casa la hija del secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos y estará como invitado especial el Presidente de la República, Felipe Calderón (Panorama, 88.9 fm, 14:38, 2 minutos 55 segundos)

Enrique Peña Nieto hizo una propuesta para acabar con la delincuencia en el país

Martha Rodríguez, conductora: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto, hizo una propuesta para terminar, precisamente, con la delincuencia y el crimen organizado.

Claudia Ballesteros, reportera: El crimen no tiene territorio y no es exclusivamente de una región, lo que se necesita es actuar con verdadera firmeza división y coordinación, así lo dijo el gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto ante las ejecuciones de policías en la entidad. (Panorama 88.9 fm, 14:34, 39 segundos)

La UNPF hará un llamado a la Iglesia Católica a que instruya a la sociedad a no votar por Marcelo Ebrard y el PRD luego de la despenalización del aborto

Pulso Sabatino: La Unión Nacional de Padres de Familia, Guillermo Bustamante Manilla, anunció que su organización pedirá a la Iglesia Católica que, por lo menos una vez al mes, rechacen la iniciativa que despenalice el aborto.

Martín Marcos Velasco, reportero: La UPF intensificará su ofensiva contra el PRD y en especial contra el gobierno capitalino de Marcelo Ebrard, al llamar a los obispos católicos a que orienten a la población creyente a que no vote por ese instituto político luego de la despenalización del aborto en el DF.

En conferencia de prensa, el presidente la unión, Guillermo Bustamante Manilla, señaló que esta petición forma parte de la campaña en contra de la nueva ley, en donde se distribuirán carteles con los rostros de los diputados locales perredistas que aprobaron la enmienda, aunque se deslindó de cualquier ataque físico que los legisladores pudieran sufrir por la divulgación de estos carteles.

Dijo que si los obispos realizan esta orientación a la feligresía no cometen ninguna trasgresión a la ley, por lo que, incluso, retó a ver que sucede si un alto dirigente católico es encarcelado por esta acción.

Bustamante Manilla agregó que si Marcelo Ebrard persiste en fecundar los asesinatos, como llamó al aborto, la UNPF hará todo lo que esté de su parte para que no pueda llegar a la Presidencia de la República en el 2012, dijo que esta campaña costará algunos millones de pesos que fueron aportados, en parte, por empresarios cuya identidad no reveló, pero jactó que es dinero privado y no público el empleado en la campaña contra Ebrard y el PRD. (Radio Educación, 1060 am, 14:33, 2 minutos 58 segundos)

El dirigente del CAP declaró que es un urgente un nuevo programa de atención para el campo ya que el anterior fue un fracaso

Pulso Sabatino: El dirigente del Congreso Agrario Permanente, Gerardo Sánchez, declaró que es urgente impulsar un programa de atención al campo porque el que se firmó hace 4 años con el gobierno foxista, fue un fracaso.

Reylando Cerecero, reportero: El gobierno del Partido Acción Nacional a traicionado al pueblo y sus campesinos consideraron diversas organizaciones rurales.

Gerardo Sánchez, dirigente del Congreso Agrario Permanente, apunto que a 4 años de que se firmó el acuerdo nacional para el campo, éste pacto es letra muerta por lo que dijo es necesario actualizarlo e implementar un programa urgente de atención al campo, precisó que a este nuevo acuerdo nacional se le debe incorporar medidas a mediano y largo plazo que incidan en su desarrollo y garanticen su dinamismo, combatan la desigualdad social y avancen en la soberanía alimentaria.

Cebe apuntar que dicho acuerdo se firmó el 28 de abril de 2003 por el entonces presidente Vicente Fox y decenas de organizaciones campesinas, cuyo propósito era emprender las directrices políticas para beneficiar y mejorar la vida del sector campesino y la producción agraria en el país.

Dijo que el mecanismo les falló a los campesinos al apostar de manera temeraria a que el problema de abasto del problema del país se resolvería con importaciones.

Gerardo Sánchez, coordinador del Congreso Agrario Permanente agregó que el desenfreno en el precio de la tortilla fue la primera señal de mucho otrois inconvenientes que vendrán. (Radio Educación, 1060 am, 14:36, 2 minutos 25 segundos)

Ejecutan a comandante policiaco de Acapulco en plena zona turística

Elsa González, conductora: Ejecutan a Policía Ministerial en Acapulco.

Felipe Salinas, reportero: El comandante de la Policía Investigadora Ministerial, destacado en Acapulco, Jorge Arturo López Aceves, fue acribillado en plena zona turística, en la famosa “Quebrada” por sujetos armados con pistolas tipo escuadra, esto fue frente a las instalaciones de la oficina recaudadora de impuestos del gobierno estatal.

La información que dio el MP adscrito al sector Barrios Histórico, Alejandro García, señala que el crimen se originó muy temprano, a las 8:40, cuando el jefe policíaco de 45 años, apodado el tiburón y adscrito a la Fiscalía Regional de Justicia de la Procuraduría de Justicia, se disponía a abordar su vehículo oficial para conducirse a su trabajo, de acuerdo a las primeras investigaciones, se sabe que tres sujetos a bordo de un vehículo esperaban al agente para acribillarlo con disparos de pistola calibre 38 súper y 9 milímetros.

El jefe policíaco llevaba en la mano derecha un rifle R15 con dos cargadores abastecidos pero al pretender abordar su camioneta le dispararon por la espalda y ya inhabilitado, los sicarios se acercaron y lo remataron. (La Red 1110 am, 13:19, 1 minuto 59 segundos)

Fox y Sahagún hicieron regalos por 10 millones de pesos durante la pasada administración; no se saben los destinatarios de los mismos

Elsa González, conductora: Esta información aparece publicada sobre Vicente Fox y su esposa Martha Sahagún que hicieron regalos, mires usted, hay chiquitos un recuerdito, ya sabe para qué.

Fueron regalos por casi 10 millones de pesos durante la pasada administración.

Silvia, reportera: Muchos de estos obsequios no se sabe a quien se los entregó, así, en la Cámara de Diputados, el PRD está anunciando que presentará una demanda penal y una denuncia ante la Secretaría de la Función Pública en contra del ex presidente Vicente Fox por este gasto de casi 10 millones de pesos que realizó en la compra de regalos y de los que no se sabe, en mucho de los casos, quien fue su destinatario.

El diputado Alejandro Sánchez Camacho, subrayó que el ofensivo para el pueblo de México el dispendio con el que se condujo el ex presidente Vicente Fox y su esposa y, aún más, que sólo en contados casos se conozcan quienes fueron los destinatarios de los costosos obsequios, entre ellos unas mancuernillas de casi 45 mil pesos que adquirió el ex mandatario en el 2004 y que no se sabe a quien se las regaló.

El legislador perredista dijo que, también promoverán adecuaciones a la ley para evitar que el jefe del Ejecutivo se luzca con sombrero ajeno haciendo regalos que si, bien, forman parte del protocolo en ceremonias de recepción o en encuentros nacionales e internacionales, no pueden permanecer en la discrecionalidad ni caer en el derroche.

Consideró así que la rendición de cuentas es fundamental para saber en qué se gasta el dinero de los mexicanos y evitar que el compadrazgo o el amiguismo prevalezca en la toma de decisiones para enriquecer a unos cuantos ya que como se informó por la Presidencia de la República, el ex presidente Vicente Fox privilegió para la adquisición de los artículos a tres personas o empresas; una de ellas denominada “en punto de las relaciones públicas” de Eduardo Henkel y Rosaura Longoria de Henkel, señalados como amigos de cercanos de la pareja presidencial.

La empresa que inició con un capital de 50 mil pesos, se convirtió en uno de los proveedores de la casa presidencial, pero también de secretarías, Estado y oficinas públicas, entre estas, Nacional Financiera y la Lotería Nacional.

Prácticamente se encargó de las relaciones públicas de Los Pinos y de conductor todo lo relacionado con la publicidad y Mercadotecnia en los medios de comunicación.

Los otros dos beneficiados por la compra de regalos son “Comercializadora Interamericana Empresarial S.A. de C.V. y Rosa Patricia Cándida Arsuaga como aparece de manera variada en las listas y a la que se adquirió el mayor número de objetos costosos. (La Red 1110 am, 13:39, 3 minutos 54 segundos)
         ON LINE



Expone Calderón los cuatro ingredientes del plan fiscal
Por: Ivonne Melgar
28/04/2007

Con el planteamiento de que los problemas del país tienen remedio, aun cuando enfrentará importantes desafíos en sus finanzas públicas, el presidente Felipe Calderón difundió ayer los cuatro componentes del proyecto de reforma hacendaria en el que ya trabaja su gobierno.

"Estamos en una economía que compite y, simple y sencillamente, tenemos que reducir los costos de producir en México para hacerlos competitivos y comparables con el resto del mundo. Y eso implica trabajar en el frente hacendario, y por eso preparamos y estamos ya dialogando con el Congreso y con los partidos políticos en la búsqueda de una reforma tributaria orientada por la competitividad", confió.

En el foro que anualmente organiza el periódico El Economista sobre los retos del país, el mandatario federal habló de los cuatro cambios que pretende aplicar.

"Primero, por el lado del gasto queremos reforzar la transparencia y la rendición de cuentas, garantizar un uso mucho más eficiente de los recursos y también reasignar el gasto público con objeto de orientarlo más hacia el desarrollo social y económico. En particular me interesa mucho reorientarlo sustancialmente hacia la inversión en infraestructura."

Dijo percibir en el Congreso un ánimo constructivo, tanto que a su juicio existe ya un consenso en torno a la necesidad de impulsar una reforma fiscal, lo cual fue considerado por Calderón como "un gran avance". Y señaló que ahora falta determinar el cómo de ese cambio.

Al detallar su propuesta, comentó las transformaciones que deberían efectuarse en materia de ingresos, con una despetrolización de la hacienda mexicana, junto con un freno a fondo de la evasión fiscal.

"Por el lado de los ingresos vamos a buscar diversificar la estructura de los ingresos a fin de que ayude, como he dicho, a reducir la vulnerabilidad de las finanzas públicas respecto de la volatilidad del precio del petróleo, ante posibles reducciones en la plataforma de producción petrolera", explicó, al referirse al segundo punto.

Expuso como tercer componente de su propuesta hacendaria restablecer sobre bases firmes la relación entre la Federación y las entidades federativas y resolver, "de una vez por todas, el pendiente del federalismo fiscal".

El cuarto es impulsar, de manera muy decidida, la eficiencia de la administración tributaria.

"Es muy claro para nosotros que hay que entender el reclamo de que no todos pagan, así que hay que fomentar el pago equitativo de los impuestos y reducir la evasión fiscal."
"¿Cuándo habrá reforma fiscal? Cuando nos pongamos de acuerdo. Eso que parece tan obvio, es algo que debemos tener presente plenamente", dijo.

Al final, desbordó optimismo: "Percibo en el Congreso un ánimo constructivo, en todos o por lo menos en la mayoría de sus integrantes y partidos políticos ahí representados". 

Y en seguida promocionó el proceso actual de declaración de impuestos: "Por cierto, aquí un incómodo recordatorio, de que el lunes se vence la declaración de las personas físicas".

Festejará Calderón Día del Niño en los Pinos

Notimex
El Universal / 19:29
El presidente Felipe Calderón y su esposa, Margarita Zavala, recibirán el próximo lunes en la residencia oficial de Los Pinos a más de 500 menores de diversas casas hogar del Desarrollo Integral de la Familia (DIF)para celebrar el Día del Niño. 
Está previsto que la celebración inicie a las 10:00 horas y concluya dos horas después. 

Ese día, Calderón y su esposa convivirán con niños de entre seis y 12 años que viven en casas hogar del Sistema Nacional para el DIF. 

Para festejar el 30 de abril se han preparado actos de magia, payasos y una obra teatral, entre otros espectáculos infantiles. 

Posteriormente, el jefe del Ejecutivo federal y su esposa, llevarán a cabo una gira de trabajo por el estado de Tlaxcala. Como anfitriona permanecerá en el evento la directora general del DIF, Cecilia Landerreche.
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