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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 25 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Apoya Jorge Zermeño plebiscito y referéndum en temas como aborto

· Más de 4 mil iniciativas pendientes en la Cámara de Diputados
· El Sindicato del ISSSTE aún no define si acudirá con legisladores o por la vía laboral para intentar modificar la Ley

· Obdulio Ávila denuncia extorsión, con él ya van tres los diputados extorsionados

· Se emplaza al titular de la STyPS a cumplir los compromisos asumidos con las familias de los mineros de Pasta de Conchos

· La SEGOB inició proceso administrativo contra Norberto Rivera y Hugo Valdemar

	TRABAJO LEGISLATIVO


Apoya Jorge Zermeño plebiscito y referéndum en temas como aborto

Leonardo Curzio, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, el panista, Jorge Zermeño, se pronunció por un plebiscito para que el Congreso de la Unión, decida sobre temas como el aborto.

Jorge Zermeño: yo creo que uno de los temas que tenemos que abordar en el Congreso es precisamente la posibilidad de que a través de una consulta popular para que a través de un referendum, reformas de esta naturaleza puedan ser consultadas abiertamente para que la opinión de la sociedad puedan tener un peso especifico en la discusión (Enfoque, 6:07, 37”, 25-04-2007)
Más de 4 mil iniciativas pendientes en la Cámara de Diputados

José Gutiérrez Vivó, conductor: Falta una sesión antes de que concluya el actual periodo ordinario de sesiones en la Cámara de Diputados y hay rezagos, más de 4 mil iniciativas pendientes en Comisiones. Para cumplir con la orden del día, sería necesario tener una sesión que dure 23 horas y media sin interrupciones, esto ante la gran cantidad de puntos de acuerdo que en ellas se encuentran; según lo dio a conocer el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:05, duración 37´´, ys, 25-04-2007)

El Sindicato del ISSSTE aún no define si acudirá con legisladores o por la vía laboral para intentar modificar la Ley

José Gutiérrez Vivó, conductor: Mientras que el Sindicato de trabajadores del gobierno del DF. confirmó que interpondrá un juicio de amparo en contra de la nueva Ley del ISSSTE; el Sindicato del ISSSTE, no ha definido si acudirá a legisladores o por la vía laboral, para intentar que modifiquen la Ley, ya que de acuerdo con Ricardo Pontigo, líder del Sindicato del ISSSTE, las reformas deducen en un 35% la seguridad social de los trabajadores. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:07, duración 45´´, ys, 25-04-2007)

Obdulio Ávila denuncia extorsión, con él ya van tres los diputados extorsionados

José Gutiérrez Vivó, conductor: Denunció el diputado federal, Obdulio Ávila, la extorsión de la cual está siendo víctima por parte de un desconocido, quien le pide 700 mil pesos como pago por el presunto extravío de unos documentos en el marco de una gestión que hizo su módulo de atención a ciudadana; ante ello, su coordinador, Héctor Larios, aseguró que con él van tres los diputados de su fracción que han sido amenazados; situación que hará del conocimiento del presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, y de la Junta de Coordinación Política. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:08, duración 34´´, ys, 25-04-2007)

Se emplaza al titular de la STyPS a cumplir los compromisos asumidos con las familias de los mineros de Pasta de Conchos

José Gutiérrez Vivó, conductor: El presidente de la Comisión Especial que investiga el origen de la explosión de la mina de Pasta de Conchos, Yerico Abramo, emplazo al secretario del Trabajo, Javier Lozano a cumplir a más tardar en una semana, los compromisos asumidos desde el pasado 12 de abril con las familias de los mineros muertos y en los que se da prioridad al rescate de los cuerpos, entre otros puntos. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:08, duración 26´´, ys, 25-04-2007)

La SEGOB inició proceso administrativo contra Norberto Rivera y Hugo Valdemar

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Secretaría de Gobernación tuvo que iniciar de oficio un procedimiento administrativo en contra del Arzobispo primado de México, Norberto Rivera, y del vocero del organismo, Hugo Valdemar, por sus pronunciamientos en la polémica sobre el aborto que han causado incomodidad a algunos legisladores capitalinos. Los que presentaron la denuncia fueron los diputados locales de Alternativa; ¿se tiene que hacer el proceso administrativo?, sí se tiene que hacer, de entrada yo nada más quisiera decir un asunto que es estrictamente personal; en un pronunciamiento de la iglesia, que la iglesia tiene un carácter universal, hay una opinión sobre cuestiones de carácter religioso, ¿es o no es un pecado interrumpir la vida? Independientemente de si es o no legal, o si desde el punto de vista de un estado laico así se considera; pero la iglesia siempre estará en su postura en la medida en que defienda sus valores morales, es decir; ¿se está metiendo la iglesia con algo que no se debe de meter? Pues se lo voy a poner de otra manera, el Papa en el Vaticano, de repente lanza una bendición a todo el mundo entero en todos los rincones de la tierra, ¿habrá algún legislador que se queje por haber recibido una bendición fuera de los principios del estado?, Se que claramente que una cosa es lo religioso y otra cosa es lo legal.

Yo creo que estamos haciendo demasiado ruido, en la ALDF por algo que, independientemente de las opiniones de Norberto Rivera, o del Papa o de quien usted quiera dentro de la iglesia, obraron en consecuencia, ¿hubo algo que interrumpiera esa forma de obrar desde el punto de vista legal? Yo creo que no, entonces para qué hacer el problema más grande, o se trata de incomodar. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:01, duración 2:41´´, ys, 25-04-2007)

	COMENTARIOS


Le llevan la cantina al diputado panista, Raúl Padilla Orozco

Eduardo Pasquel, conductor: Tengo aquí la pagina del Atlas, resulta que este señor Vicepresidente, Raúl Alejandro Padilla Orozco, (haciendo alusión a que es Vicepresidente del Atlas) tiene otra chamba, chambea de Diputado Federal, este guey es el que dijo que en la UNAM todo mundo pasaba ahí de panzazo, bueno, si se acordará ahí de la discusión al presupuesto, y que por cierto va a tomar un curso de ingles en la UNAM, este señor ayer cumplió años, todo mundo cumplimos años, cumplió 47 el señor diputado, pero entonces decidió festejar en su oficina ahí en San Lázaro, le puso playeras del Atlas a sus cuates y cuatas y traían un desmoche tal que, ayer dijo pus ¿Por que no vamos a la cantina? y alguien dijo pus ¿por que no traemos la cantina pa’ca’? y hasta los mariachis llegaron, para que vea usted lo que es ser diputado, para eso sirve el fuero, para armar el desmadre que quieras, al fin es el cumpleaños del señor diputado, felicidades maestro( tono irónico)(Radio Trece, 7:32, 3:40)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 25 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Spot de la Cámara de Diputados: El México que tú quieres es el México que nosotros queremos
· Senadores amarran retiro millonario
· Aprueban diputados que el Gobierno Federal apoye a los productores de maíz 
· Se lleva a cabo en el Palacio de Minería la instalación de la Comisión Ejecutiva para analizar la Reforma del Estado
· Roberto Badillo, diputado PRI. Votación en contra de apertura de fronteras
· Marco Antonio Peyrot Solís, Diputado del PAN - Definición de la abrogación de la Ley para la Neutralidad del País. Las diferencias en el trato diferenciado entre hombres y mujeres en la SDN

· Silvia Oliva Fragoso, Diputada del PRD - Por qué la necesidad de una Reforma del Estado. Instalación de la comisión que le dará seguimiento a la Reforma
· Humberto Morgan Colón, Diputado del PRD.- Programas de transporte seguro a las mujeres mexicanas

· René Delgado: Poca argumentación y mucha descalificación en el tema del aborto
	SPOT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA

EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN

DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES

PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Insert de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Insert de logotipo de Cámara de Diputados de la XL legislatura con voz en off

Insert de texto y voz en off: A Favor de México

25/04/2007

((Primero Noticias, 7:14, Canal 2)”, duración 30 segundos, 25-04-2007)
(Venga la Alegría, 11:34)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Aprueban diputados que el Gobierno Federal apoye a los productores de maíz
Adriana Hernández, reportera: Luego de una discusión sobre el precio de la tortilla, los diputados aprobaron un punto de acuerdo para que, la crisis que se avecina al expirar el pacto con productores de maíz, no vuelva a subir el precio y por ello las secretarías de Economía y Agricultura deben informar sobre las acciones para bajar este precio, así lo manifestó el diputado Juan Guerra del PRD. (88.9 Noticias con Guillermo Ochoa, 10:07, 30, 25/04/07).

Se lleva a cabo en el Palacio de Minería la instalación de la Comisión Ejecutiva para analizar la Reforma del Estado
Marta Rodríguez, reportera: Acaba de comenzar lo que es la instalación de la Comisión Ejecutiva para la negociación y construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión, ya van a empezar a trabajar de manera formal rumbo a la Reforma del Estado.

En el Palacio de Minería se encuentran todos los líderes del los partidos, así como representantes del Poder Ejecutivo, en voz del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, quien ha llamado, a nombre del presidente de la República, Felipe Calderón, a las fuerzas políticas y a todos los actores que van a participar, en la elaboración de la Reforma del Estado, sobre todo a la unidad, a dejar atrás las diferencias.

Se encuentran reunidos en este recinto universitario, los coordinadores de los grupos parlamentarios, tanto en la Cámara de Diputados, como del Senado de la República. Se estima que estén hablando 13 personas, cada uno de los presidentes de los partidos, entre los que están Leonel Cota, del PRD, Beatriz Paredes, presidenta del PRI, Jorge Emilio González, del Partido Verde, entre otros. El ausente Manuel Espino, del PAN, quien anda en gira internacional (88.9 Noticias, 11:33, 1’ 50”, nbsg, 25/04/07).

Senadores amarran retiro millonario

¡Extra, extra, amarran Senadores retiro millonario! Así es mis cinturitas, ahora resulta que no se conforman con todo lo que se agarran en su periodo mis carnales, los Senadores, yo digo una cosa, en vez de amarrar el futuro de los legisladores deben de amarrar las manos de los legisladores.(Reporñero, personaje cómico del programa)

Esto ya es una burla, con un contrato con la aseguradora ING tienen un seguro que asciende a los 2 millones de pesos para cuando terminen su legislatura, sean dados de baja de forma definitiva, fallecimiento ó incapacidad total y permanente, señoras y señores a usted que no le alcanza para comprarse un seguro de vida, que no le alcanza para ahorrar en una cuenta de banco o en su caso que su tarjeta se la come.

Los Senadores de este país se acaban de servir con la cuchara grande, claro un seguro para que ellos no puedan pasar una vivicitut para cuando ya tengan sus carnes flácidas y sus chequeras sigan engordándose, con conciencias llenas de culpabilidad, pero uno ve a los señores senadores, son unos próceres, esto habla de una escasa responsabilidad moral y de la escasa realidad social, hay 40 millones de gente en pobreza extrema comiendo ratas en las carreteras y ustedes se sacan este seguro y luego los oyes hablar de justicia, de legalidad, de que quieren al país, lo que quieren es engordar sus carteras, pero saben algo hay un dios que todo lo ve.

Ellos están dando un porcentaje de su dieta ¿dieta se le puede llamar a eso? A ese botín que se van a meter, todos estamos de acuerdo que es un abuso de parte de nuestros Senadores, a ver para todos: curuleros, curuleros, curuleros, curuleros, nos referimos al curul que ocupan (Matutino Expres, 4 Tv, 08:21,00”, Esteban Arce, Adriana Riveramelo, A.L.)
	ENTREVISTAS


Roberto Badillo, diputado PRI. Votación en contra de apertura de fronteras

En entrevista telefónica con Carmen Aristegui, el diputado priísta, Roberto Badillo, dijo que la política exterior de México, esta muy clara en el texto constitucional donde se dictan las obligaciones que tiene el Presidente para la Política Exterior de México.
La ley viene del Senado de la Republica, y estaba en la congeladora, dijo que el PRI tiene los argumentos para que no avance y con la unión de diferentes partidos esperamos que este dictamen no se apruebe (Hoy por Hoy, 8:42, 3’37” , 25-04-2007)

Marco Antonio Peyrot Solís, Diputado del PAN - Definición de la abrogación de la Ley para la Neutralidad del País. Las diferencias en el trato diferenciado entre hombres y mujeres en la SDN

En entrevista telefónica en Antena Radio, el diputado panista, Marco Antonio Peyrot Solís, dijo que la ley fue en su momento útil para que México no entrara en la Segunda Guerra Mundial, pero las situaciones cambian y  ahora es una ley obsoleta y estaba siendo de manera histórica mantenida por lo tanto el PAN consideró abrogarla.

Nuestro país ha avanzado y el Congreso tiene la capacidad moral y ética de velar por los intereses de la nación, debemos de modernizar nuestro país y la constitución ha sido modificada en más de tres ocasiones y se va adaptando al tiempo que vive el país.

Es una ley que no tiene sentido en la actualidad, para el siguiente periodo de sesiones el tema subirá a Tribuna.

El otro tema que se trato en la entrevista, fue la igualdad en el ámbito militar entre hombres y mujeres, el diputado dijo que la Ley va acorde a las condiciones físicas ya que somos diferentes fisiológicamente y no es apto para las fuerzas armadas que en determinadas áreas exista elementos mujeres(Horizonte, 7:19, 7’37” , 25-04-2007)
Silvia Oliva Fragoso, Diputada del PRD - Por qué la necesidad de una Reforma del Estado. Instalación de la comisión que le dará seguimiento a la Reforma
En entrevista telefónica con la diputada perredista Silvia Oliva Fragoso,  que preside la comisión para la Reforma del Estado, la diputada argumenta que la necesidad para la reforma es que la sociedad tiene demandas nuevas y los problemas nos exigen llevar siempre soluciones.

El legislativo convoca a la sociedad, a los legislativos, para que de su opinión al respecto, con lo que van a existir mesas de trabajo para tratar todos los temas en general.

Un  punto muy importante es la ley de Reforma del Estado, ya que esta al aprobarla fue el paso para dar mas resultados por lo que la sociedad nos exige cuentas.

Las condiciones políticas no nos dan para una nueva Constitución, ahora solamente nos da para una revisión, a las 11 de la mañana se inaugura esta mesa (Horizonte, 8:17, 25-04-2007)
Humberto Morgan Colón, Diputado del PRD.- Programas de transporte seguro a las mujeres mexicanas

La violencia para las mujeres ha sido una condición permanente y por si fuera poco los delitos que no se denuncian son mayores, por eso necesitamos un servicio de transporte más efectivo.

El primer punto es darle una distinción en el color de las unidades, la segunda es la comunicación por radiofrecuencia y la tercera es la creación de un padrón de mujeres.

La idea es que no crezcan las modalidades de tipos de taxis  y se utilicen las mismas placas de las mujeres que manejan taxis, la tarifa seria la vigente.

En otras ciudades se han aplicado estas propuestas y son conocidos como Taxi ladys, la propuesta ya fue presentada y pasada a Comisiones (Primera Edición, 8:04, 7’27” , 25-04-2007)
	COMENTARIOS


René Delgado: Poca argumentación y mucha descalificación en el tema del aborto

René Delgado, comentarista: Si alguna iniciativa habría que promover en estos días es la relativa a la despenalización del debate, porque los términos en que se llevó el debate de la despenalización del aborto realmente deja crispados los nervios y si ese va a ser el tono de los próximos debates, habrá que advertir que a veces los grandes incendios derivan de una pequeña chispa. Si ya de por sí veníamos de un año bastante difícil, incluso diría de un año anterior al pasado, donde también el desafuero ya había de algún modo polarizado el debate y de algún modo provocado que muchos fanáticos trajeran el cuchillo en los dientes; el debate sobre la despenalización del aborto de pronto hizo tener de nuevo desbordamientos.

Poca argumentación, mucha descalificación y muchos desplantes, pocas posturas, pocos sustantivos, muchos adjetivos. Realmente el margen de razonar es muy reducido, en ese sentido debates conducidos por esos senderos, no dejan más que una opción o vamos a tener que asumir que en este país todo se resuelve sobre el abasto de las mayorías, sobre las minorías, o vamos a tener que asumir que en cualquier momento alguna acción directa puede terminar por descarrilar el proceso de maduración de nuestra democracia.
Cuando se van generando ese tipo de atmósferas, donde la pasión rebasa a la razón, donde la creencia sustituye a la ciencia, donde el rezo se confronta con al consigna dogmática política; la democracia en vez de fortalecerse se debilita. Hay que exigirles a los actores políticos que realmente busquen enriquecer y moderar el debate (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:34, duración 14:33´´, ys, 25-04-2007)
Gobernadores del PRI lanzan ultimátum a Beatriz Paredes para que Felipe Calderón no se meta en asuntos electorales

Ezra Shabot (conductor): Hay un reclamo fuerte de los priístas que se deriva de lo que está ocurriendo en Yucatán, estas denuncias que hacen ellos de que hay en esta entidad, donde hará comicios el próximo 20 de mayo una elección de Estado, dicen ellos, derivado de la participación del gobierno panista de Patricio Patrón en los comicios.

La denuncia ha subido tanto de tono que el lunes se llevó a cabo una reunión en el Comité Ejecutivo Nacional a la que acudieron 14 de los 17 gobernadores priístas, estuvieron con Beatriz Paredes Rangel y con Manlio Fabio Beltrones y Emilio Gamboa y estaban analizando lo de la reforma del Estado y la forma en que el PRI iba a entrar a esta negociación que hoy arranca, pero ahí surgió un reclamo fuerte de los gobernadores priístas en el que le pidieron a Beatriz prácticamente pues que se pusiera más dura hacia el gobierno de Felipe Calderón, en el sentido de que esta alianza que el PRI ha hecho con el gobierno del Distrito Federal va a deshacerse si es que el gobierno no pone un freno a las prácticas panistas de intervenir en asuntos electorales.

Y es que el reclamo fue porque los gobernadores le pidieron a Beatriz Paredes darle un ultimátum al gobierno de Felipe Calderón en que si no respeta los acuerdos, si no se les da un trato de aliados y en los estados se les aplican este tipo de elecciones de Estado, pues entonces, decían ellos, no tiene ningún caso estar colaborando en el gobierno de Felipe Calderón.

Y hoy en el acto de la reforma del Estado cuando tomó la palabra Beatriz Paredes, en presencia del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, lanza un par de frases bastante duras y habla de aquellos que cuando eran oposición se quejaban de los abusos en términos electorales y que ahora que son gobierno se les hace muy fácil incurrir en prácticas que ellos mismos cuestionaron y hay otro reclamo en el que ya abiertamente da a conocer una propuesta que también se sabe le hicieron ahí los gobernadores y es que el PRI pide que desaparezcan las actuales delegaciones federales en los estados, es decir, estas dependencias que dicen los priístas se usan la mayoría de las veces para hacer proselitismo electoral en épocas de comicios en las entidades. (Hoy por hoy   02´37”   18:39)

García Luna reiteró su compromiso en la lucha contra crimen organizado ante diputados

Sergio Perdomo (reportero): Hoy estuvo con los diputados el Secretario de Seguridad Pública, Genaro García Luna y les explicó cómo están trabajando los cárteles de las drogas, les dijo que están difundiendo videos y ajusticiamientos al estilo ALCAEDA para intimidar a las autoridades, pero dijo que no va a ver repliegue y no va a claudicar a la autoridad.

Y también les explicó que tomando como base una percepción mensual de  6 mil pesos por policía la media nacional, pues existe un déficit de alrededor mil 288 millones de pesos mensuales en los salarios de las corporaciones en los estados de la República, lo que significa que hay corrupción pura.

También el funcionario expuso un diagnóstico de la criminalidad en el país e informó que un 93% de los delitos cometidos, pertenecen al fuero común y el 7% restante corresponde al fuero federal. (Enfoque   02´24”   19:47)

PRI y PRD se oponen a que se derogue la ley que impide a México, el participar en conflictos bélicos mundiales

Florencia Ángeles (reportera): Las bancadas del PRD y PRI en la Cámara de Diputados, advirtieron que no dejarán pasar el dictamen para derogar la Ley de Neutralidad que establece la no participación en nuestro país en conflictos bélicos y es que ambos partidos reprocharon que el PAN pretenda terminar con la política internacional que ha caracterizado a nuestro país de no intervención, pero además se podría vulnerar dijeron, la soberanía nacional ya que si se deroga esta Ley, México podría ser territorio del paso de tropas estadounidenses.

Sin embargo, el que de plano no estaba muy enterado del asunto fue el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, quien pese a que el dictamen fue aprobado por su partido la semana pasada en la Comisión de Defensa Nacional, pues aceptó no estar muy enterado del asunto y la misma prensa fue quien tuvo que explicarle de qué se trataba esta ley y aún así opinó que hay dictámenes obsoletos.

Dip. Jorge Zermeño: Pues habría que revisarla, yo no quiero darles una opinión (inaudible)… yo no me meto en el tema de la discusión… pero yo sí creo que hay muchas leyes que con el tiempo han quedado obsoletas.

Reportera: El dictamen fue aprobado el jueves pasado en la Comisión de Defensa Nacional y mañana se prevé que se ponga a votación en el Pleno. (Fórmula Detrás de la Noticia    02´48”   19:55)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 25 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Se integra Comisión Ejecutiva 

· Comparecencia de Soberanes ante diputados 

· Se requiere reforzar programas de Educación Sexual; Josefina Vázquez Mota
· El secretario de la Reforma Agraria reconoce que hay corrupción en delegaciones de la dependencia a su cargo
INFORMACIÓN GENERAL 
Se integra Comisión Ejecutiva 

Conductora: Se prevé que a más tardar en un año se concreten los primeros resultados de la tan esperada reforma del Estado, hoy quedó integrada la Comisión que le dará seguimiento.

Reportero: Con el fin de alcanzar las reformas estructurales, que requiere el país, este miércoles quedó instaurada la Comisión Ejecutiva de Negociación Y Construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión.

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “…ya que toda reforma del Estado es siempre un proceso continuo, de ahí que las modificaciones legales tengan que ocuparse precisamente de adaptar nuestras instituciones de Gobierno…

…la nueva realidad política que impera en el país, a la inédita distribución plural del poder que se vive al interior del Estado mexicano”. 

Reportero: En su primer día de trabajo, dirigentes de partidos, gobernadores, legisladores federales y locales, presidentes municipales, así como organizaciones civiles se comprometieron a sostener mesas de negociación en pro de las instituciones del país.

Consensuar las modificaciones legales que den sustento al Estado mexicano y crear las reformas que combatan la desigualdad, fueron temas recurrentes en la mesa de trabajo. 

La Comisión Ejecutiva de Negociación Y Construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión tendrá como plazo un año para presentar sus primeros resultados. (Informativo 40, 21:48, 3’35’’; El Noticiero, 22:44) 25/abr/07
Comparecencia de Soberanes ante diputados 

Adela Micha, conductora: La Comisión Nacional de Derechos Humanos insiste en las causas de muerte de la señora, Ernestina Asensio, en Veracruz.

Reportero: El presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, reiteró ante la Cámara de Diputados que no hay indicios de que la señora, Ernestina Asensio, haya muerto como consecuencia de un ataque sexual.

Al comparecer este miércoles, ante las Comisiones de Derechos Humanos, Justicia y Equidad y Género, Soberanes sostuvo que Ernestina Asensio, de 73 años de edad, murió por causas naturales.

Soberanes solicitó que sus peritos mostraran las evidencias del caso, sin embargo; los diputados por mayoría no quisieron que fueran mostradas las pruebas en fotografía y video. 

El titular de la CNDH dijo que la próxima semana emitirá una recomendación a diferentes autoridades, por el caso de Ernestina Asensio, principalmente por las supuestas irregularidades detectadas en la averiguación previa, abierta por la Procuraduría del estado de Veracruz. Los legisladores pidieron que terminen las confrontaciones entre la CNDH y las autoridades de Veracruz, por el caso de Ernestina Asensio para que la Procuraduría local pueda continuar con las investigaciones. (Las Noticias por Adela, 20:26, 2’52’’ Informativo 40, 21:43; El Noticiero, 22:47) 25/abr/07         

Se requiere reforzar programas de Educación Sexual; Josefina Vázquez Mota 
Conductora: Quien también compareció ante diputados fue la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, dijo que de cara a las nuevas disposiciones en torno al aborto, en la Capital, se requiere reforzar los programas de educación sexual para prevenir embarazos no deseados, aunque aseguró que en los libros de texto no habrá un capitulo especifico; tan sólo se hará mención del tema. (Informativo 40, 21:41, 44’’) 25/abr/07    

El secretario de la Reforma Agraria reconoce que hay corrupción en delegaciones de la dependencia a su cargo
Conductora; También asistió al Palacio Legislativo de San Lázaro Abelardo Escobar, secretario de la Reforma Agraria, durante el foro de consulta de diputados para integrar el Plan Nacional de Desarrollo, el funcionario admitió que existe corrupción en varias delegaciones de la dependencia a su cargo, concretamente en los estados de Sinaloa y Sonora, donde se han detectado desvíos de recursos públicos que presuntamente serían destinados a financiar proyectos productivos. (Informativo 40, 21:42, 51’’) 25/abr/07  
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	47
	Bárbara Yllan Rondero, consultora y Miguel Ángel Granados Chapa, periodista. 
	Comparecencia de José Luis Soberanes, presidente de la CNDH, ante diputados. 

	TERCER GRADO  
	2
	Conductores de noticiarios Televisa. 
	-Despenalización del aborto en el DF.

-Relación del PAN con el Presidente, Calderón. 

-Contradicciones en el caso de Zongolica. 

	ENTRE LO PÚBLICO Y LO PRIVADO 
	40
	Laura Gurza, coord. Nal. Protección Civil; Fred Roldan, actor y Gloria Contreras. 
	------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	5º PODER  
	13
	Óscar Caufmann, vocero de  Minera México y Salvador Rocha, abogado.
	Conflicto en el sindicato minero y la corrupción de Napoleón Gómez Urrutia.  
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