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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 08 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Conferencia del Procurador Rodolfo Félix Cárdenas respecto a la detención del empresario Carlos Ahumada
· Diputados investigan movimientos irregulares en las aduanas del país

· Alumnos y padres de familia se quejan por las acciones de protesta por parte de maestros de su comunidad

· Liberan y aprenden a Carlos Ahumada

· Enrique Ostos Garza, abogado de Carlos Ahumada comenta en qué términos se libera al empresario argentino 
· Esperamos que no sea una estrategia para algo peor: reprehensión de Carlos Ahumada
· Emilio Álvarez Icaza, Comisionado de Derechos Humanos en el DF - Intervención de la comisión en la detención de Carlos Ahumada
· Alfonso Arnaes, abogado de Carlos Ahumada comenta qué sucedió con la detención del empresario argentino
· Reaprehensión de Carlos ahumada: Ferriz de Con
· Oscar M. Beteta: Reapresaron a Carlos Ahumada de manera ruda y torpe, esto no debe permitirse
· Cecilia Gurza ignora los motivos de reaprehensión de su cónyuge
· Tiene su dosis de dramatismo lo que ocurre con Carlos Ahumada y el empresario Carlos Ahumada tiene más cuentas que cumplir con el GDF: Carmen Aristegui
	TRABAJO LEGISLATIVO


Conferencia del Procurador Rodolfo Félix Cárdenas respecto a la detención del empresario Carlos Ahumada
Jara, reportero: El procurador General de Justicia del Distrito Federal, ha descartado que exista una orden de aprehensión en contra del empresario argentino, en torno al caso Carlos Ahumada Kurtz, es lo que ha comentado el procurador Rodolfo Félix Cárdenas que no existe ninguna orden de aprehensión y que tampoco se le va a poner en arraigo a este empresario, que únicamente se le está solicitando que rinda una declaración en torno a unos ilícitos, en los que presuntamente está involucrado, está relacionado, dicen, por tres averiguaciones previas, pero no han dicho en que sentido están estas averiguaciones previas.

Enrique Cuevas, conductor: Queda claro que no hay orden de aprehensión, ni de arraigo y Carlos Ahumada quedaría en libertad, después de rendir su declaración ante el Ministerio Público

Jara, reportero: Así es y eso si él lo solicita, porque también puede no hacerlo, puede oponerse a rendir su declaración, no está obligado a ello y por esa situación quedaría en libertad. Sin embargo, hemos visto que ya han pasado varias horas y aún no le toma su declaración al empresario Carlos Ahumada Kurtz (Formato21, 09:16, 12’nbsg, 08/05/07).

Diputados investigan movimientos irregulares en las aduanas del país

Mario Campos, conductor: Diputados investigan presuntas irregularidades en las aduanas del país en el sexenio pasado, esta en la mira la empresa ISOSA (Primera Edición, Canal 40, 6:59, 17”)

Emilio Gamboa niega que la ley de radio y televisión haya sido una imposición como asegura Santiago Creel
El coordinador del PRI, Emilio Gamboa Patrón en  la Cámara de Diputados, negó que la ley de radio y televisión haya sido una imposición como lo fijo su homologo, Santiago Creel (Oscar Mario Beteta, 6:12, 17”)

Alumnos y padres de familia se quejan por las acciones de protesta por parte de maestros de su comunidad

José Gutiérrez Vivó, conductor: Alumnos y padres de familia en la capital se quejaron por la falta de información sobre las posibles acciones de protesta que pudieran impulsar los maestros de sus comunidades escolares, así mismo, manifestaron su preocupación ante las amenazas de un posible paro indefinido en primarias y secundarias capitalinas, a menos de dos meses de terminar este ciclo escolar. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:15, duración 26´´, ys, 8-05-2007)

Liberan y aprenden a Carlos Ahumada

Pedro Ferriz de Con, conductor: Después de 1131 días en la cárcel, resulta que un juez libera a Carlos Ahumada en esta madrugada, haya del reclusorio norte, porque no encontró causales que le retuvieran en la cárcel; bueno para tener en la cárcel a Carlos Ahumada no se necesita de mucho, o sea, latrocinios y problemas y tráficos de influencias y financiamientos ilegales al PRD en todas sus líneas, en fin, todo eso lo sabemos y no solamente con el PRD, yo creo que este hombre tiene muchas cuentas pendientes con la justicia, pero el hecho es que le dictan libertad 3:15 de la madrugada, viene este proceso, estaba esperándolo su esposa, Cecilia Gurza, sus tres hijos, el abogado Ostos, cuando en el momento en el que estaba saliendo libre por los pasillos de la liberación que es un proceso normal para cualquier reo que sale de la cárcel; llegaron agentes judiciales de DF., y después de una saca tela bárbara, donde acabo hasta con uno de los guardaespaldas de Carlos Ahumada en el piso; el hombre es llevado otra vez, al ministerio público en la agencia ministerial No. 50.

Carlos Arteaga, reportero: Después de dictarse la sentencia absolutoria por el delito de fraude por más de 60 millones de pesos contra las delegaciones de Gustavo A. Madero y Tlahuac, el empresario argentino Carlos Ahumada, salió al filo de las 3:15 de esta madrugada del reclusorio norte acompañado de su esposa y de sus hijos, sin embargo, ya era esperado por autoridades de la PGR para ser reaprendido y llevado a las oficinas centrales de la PGJDF. Carlos Ahumada al salir no quiso mencionar palabra alguna, y después de caminar tan sólo algunos pasos, fue sujetado por elementos del grupo reacción y prevención de la Policía Judicial, esto originó que se registraran jaloneos, insultos y golpes con los escoltas de la familia Ahumada que trataron de evitar a toda costa que el empresario fuera detenido.

Sin embargo, los agentes aprovecharon que Carlos Ahumada cayó al suelo para cargarlo y llevarlo a la fuerza a una patrulla. Después de algunos minutos de tensión y sin saber el motivo de la captura, su esposa, Cecilia Gurza, comentó que no sabe por qué se lo llevaron detenido y que esto no tiene nada de legal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:38, duración 3:42´´, ys, 8-05-2007)

	ENTREVISTAS


Enrique Ostos Garza, abogado de Carlos Ahumada comenta en qué términos se libera al empresario argentino 

Enrique Ostos, abogado de Carlos Ahumada: Sí, mire, ayer 7 de mayo a las 10:00 de la noche el juez 12 de lo penal me notificó la sentencia absolutoria por dos procesos que se habían acumulado, donde se estimó en un principio indebidamente por la Procuraduría de que era probable responsable de fraude en agravio del Departamento del Distrito Federal. 
Durante el proceso, a través de una serie de pruebas se mostró su culpabilidad y el juez finalmente dicta una sentencia absolutoria por ambos delitos, por el fraude genérico y el delito de fraude genérico continuado. 

A pesar de que a las 10:00 de la noche se le decretó su libertad, se le notificó, las autoridades del Reclusorio Norte, en una forma injustificada e innecesaria le permitieron, estuve yo presente, su libertad físicamente hasta las 3:00 de la mañana. 

Al salir del interior del reclusorio, hacia la explanada, había un grupo, no menos de 20 o 25 agentes de la Policía Judicial que, sin mostrar documento alguno, obviamente ninguna orden de aprehensión, ni de presentación que en ese momento justificara nuevamente su detención.

Lo trasladaron a este lugar donde me encuentro, en las instalaciones de la Procuraduría del DF, a disposición de la Fiscalía para Asuntos Especiales, justificando dicho traslado en una simple orden de presentación. 

El señor Ahumada llegó aquí alrededor de las 4:00 de la mañana, son las 6:30 de la mañana y no se le ha podido tomar su declaración en relación a la orden de presentación que le comento.

Ahorita él físicamente se encuentra a disposición de los servicios médicos para que se le examine previo a su declaración, si se encuentra en un estado físico y mental saludable. 

Pensamos, bueno, hasta ahorita estoy seguro que no hay una orden de aprehensión, ni tampoco ninguna orden de arraigo, decretada por una autoridad judicial del DF hasta este momento. 

Miguel Velasco, conductor: Licenciado Ostos, con esta orden de libertad o esta absolución, como usted señala, de estos dos procedimientos, queda totalmente saldado el asunto por el que se le perseguía a Carlos Ahumada; es decir, ya no tiene ninguna orden pendiente, ninguna acusación pendiente. 

Enrique Ostos: Formalmente estaban las acusaciones que hubo desde 2004 a 2007, fueron cinco procesos instruidos por diversos delitos, en los cinco procesos, incluidos los dos de ayer, hubiera salido totalmente libre y ajeno a los cargos que le fueron imputados, ahorita aparentemente hay una averiguación o un par de averiguaciones acumuladas, pero sí quiero reiterar que no están ni integradas, mucho menos consignadas, por lo que se refiere a la orden de presentación que estamos en este momento en la Procuraduría y, por ende, no hay ninguna orden de aprehensión, ningún arraigo hasta ahorita. 

Miguel Velasco: Entonces, y esta orden de presentación no sabe en qué términos está, no se sabe cuál es la razón específica por la que se da esta orden de presentación. 

Enrique Ostos: Aparentemente que es por el uso de un documento falso y un documento que fue expedido oportunamente por un notario público, todavía no tengo acceso en estos momentos a la averiguación, seguramente una vez que lo suban del médico a la mesa investigadora podremos tener mayor información al respecto. 

Miguel Velasco: ¿Le ha manifestado Carlos Ahumada alguna intención de denunciar esta situación?

Enrique Ostos: Bueno, aquí se encuentra ya gente de la Comisión de Derechos Humanos, que también lo estuvo acompañando desde que salimos del Reclusorio Norte, se encuentran aquí y ya se hizo una denuncia formal en la comisión, vamos a promover un amparo en contra de la incomunicación y esta detención y seguramente vamos a valorar la posibilidad de denunciar también a algunos agentes de la Policía Judicial que intervinieron de forma arbitraria, golpeando no sólo a algunos compañeros de los medios, sino también le causaron algunos moretones, lesiones a uno de los hijos del señor Ahumada. 

Miguel Velasco: Dice que la orden de presentación se le exhibió posterior a la detención, no en el momento de tenerlo. 
Enrique Ostos: Mire, la orden de presentación está fechada el día 4 de mayo, pero cómo es posible que haya una orden de localización y presentación para el señor Ahumada cuando el 4 de mayo el señor se encontraba privado de su libertad en el Reclusorio Norte, por qué no le tomaron ahí su declaración en relación a estas averiguaciones previas (Monitor, 6:21, 9’27”)

Esperamos que no sea una estrategia para algo peor: reprehensión de Carlos Ahumada
Ramón Fregoso, conductor: ¿Cómo está usted, cómo están sus hijas?
Cecilia Gurza, esposa de Carlos Ahumada: Pues ya más tranquilas, a mi hijo si lo alcanzaron a golpear, no he visto el video, no sé si se ve.

Ramón Fregoso: Si, si se ve, por supuesto.

Cecilia Gurza: Pero ya más tranquilos, no entendemos qué fue lo que pasó y estamos impresionados porque la verdad veníamos con la idea de que Carlos ya llegaría a la casa, en estos momentos ya estaríamos todos otra vez en la casa y bueno, pasó esto, entonces si estamos muy...

Ramón Fregoso: ¿Qué le han dicho las autoridades, señora?

Cecilia Gurza: Pues que ahorita está en valoración médica porque sí está golpeado de la manera en que lo detuvieron y que en un momentito más lo podemos ver y que en un momentito más lo podemos ver, pero yo no he podido hablar con él, lo vi a lo lejos.

Ramón Fregoso: ¿No le han dado a usted ni a sus abogados ninguna explicación de por qué procedieron de forma tan brutal y arbitraria las autoridades?

Cecilia Gurza: No, le digo, que "un momentito", que tengamos paciencia, que tienen que valorar los médicos y estamos en espera, lo bajaron a la agencia 50 pero dicen que sólo hay un médico y hay seis antes que él para que lo revisen y den la constancia médica, entonces en eso estamos, esperando a ver qué pasa.

Ramón Fregoso: ¿Alguna idea de lo que está pasando? ¿Usted qué sospecha, que es lo que están haciendo las autoridades en este momento, señora?

Cecilia Gurza: Pues, según esto, que le iban a tomar declaración de unas averiguaciones que iniciaron hace muchos años y lo tuvieron tres años ahí en el reclusorio para poderle tomar las declaraciones y no se las tomaron, esos es lo único que sé, pero es de manera extraoficial, oficialmente no sé qué pueda pasar, no sé si otra vez en el reclusorio, que se tardaron cuatro horas para darle la libertad, para dejarlo salir, y cuando salió ya estaba un operativo, no sé si ahorita va a repetir lo mismo, que sea una estrategia para algo peor, pero no tenemos idea, de proceso penal de que nosotros tengamos conocimiento ya no hay nada más, ya Carlos en todos los casos obtuvo su libertad por falta de elementos, o sea que nunca jamás debió haber sido detenido por esto, y espero que ya le paren, que ya sea este el fin y que podamos seguir nosotros adelante en nuestra vida sin tanta perversidad y abuso de autoridad. 

Ramón Fragoso: Si, sin lugar a dudas aquí hubo un abuso, tenía que haberse identificado, podían haberlo detenido antes de salir, antes de que llegara a la calle y se diera una situación como esta.

Cecilia Gurza: Exacto, le digo, tuvieron tres años para tomarle la declaración y nunca lo hicieron, y justo cuando obtiene su libertad, entonces ya les urge, así de esa manera, que venga a declarar, y lo que corresponde primero es la declaratoria en dado caso y si no viene, ya la presentación.

Ramón Fregoso: Señora, recordamos el incidente en el que hubo disparos contra su casa, que dispararon contra su vehículo, ¿Han vuelto a recibir amenazas usted y sus hijas? ¿Cómo se encuentra? 

Cecilia Gurza: Si, bueno, las amenazas telefónicas son ya casi constantes, pero bueno, no ha pasado a mayores, tenemos protección de la AFI, que han sido muy buenos, y bueno, la tensión está ahí presente, la verdad, cuando supimos que le había otorgado la libertad estábamos muy tranquilos y volvemos a vivir otro pequeño infierno.

Ramón Fregoso: Señora, cuando salían del reclusorio los acompañaban unos escoltas, ¿Estos eran de la AFI, son los agentes que usted menciona?

Cecilia Gurza: Exacto, si.

Ramón Fregoso: Y usted dice que vio ya a su marido, que lo vio de lejos, ¿cómo lo ve después de esta situación?

Cecilia Gurza: Pues triste, mal pues, y está golpeado, pero le digo, no lo he visto de cerca, no sé que tan golpeado ni que tan poco golpeado, pero supongo que si tendrá algunas cosas después de como lo trataron y durante el trayecto del reclusorio aquí al bordo (Hechos AM, 6:27, 4’37”)

Emilio Álvarez Icaza, Comisionado de Derechos Humanos en el DF - Intervención de la comisión en la detención de Carlos Ahumada

El comisionado habló de las circunstancias de la detención de Carlos Ahumada, el personal de la Comisión estuvo en el reclusorio aproximadamente a las 12:30 y cerca de las 3:20 de la mañana, el señor Ahumada fue detenido en un momento de confusión y de enfrentamiento generalizado.
Carlos Ahumada esta retenido en la Agencia 50 del Ministerio Publico, la investigación arroja hasta el momento que detención es por 3 investigaciones más en su contra.

Se va hacer una investigación medica, para poder tener un dictamen de si se violo o no los derechos de Carlos, es un momento muy complejo y se va a llevar una investigación exhaustiva utilizando de primera mano los testimonios(Primero Noticias, 8:37, 3’21”)
Alfonso Arnaes, abogado de Carlos Ahumada comenta qué sucedió con la detención del empresario argentino

Él ingreso a la Fiscalia de Asuntos Especiales aproximadamente a las 4:00 AM, derivado de una orden de presentación girada por un ministerio Público adscrito a dicha Fiscalia, al parecer el único dato que tenemos disponible por el momento se trata de una averiguación previa en la cual va a ser presentado para declarar en su calidad de probable responsable, te comento que de momento desconocemos los hechos de dicha denuncia, una vez que salga Carlos Ahumada del medico legista, el ministerio Público le tomara su declaración y nos informara de los hechos que se le imputan. En este momento se encuentra en la Fiscalia Especializada que se encuentra en la procuraduría que es la madre bunker.

Desde mi punto de vista fue un exceso de fuerza y violencia la detención, en ningún momento el señor Ahumada tiene la intención de evadir la justicia, yo creo que debió haber sido de otra forma, únicamente que se le notifique que es una orden de presentación y él voluntariamente se hubiera presentado a declarar, lo curioso es que en ningún momento los judiciales le presentaron ni a nosotros ni al señor Ahumada ningún documento que amparara dicha orden de presentación. En este momento lo acompaña el Abogado Enrique Ostos, más tarde valoraremos lo sucedido por la detención y  promoveremos a primera hora un ampara en contra de algún arraigo. Su familia se encuentra bien uno de sus hijos con algunos raspones al igual que él paro están bien; no esta muy claro lo de la detención, llevamos 2 horas y media y ninguna autoridad nos ha informado hasta el momento el motivo de la detención, ya había cumplido con todo su procedimiento penal por tal motivo se dio su libertad, hasta el momento nadamás tenemos la declaración de Carlos Ahumada, que más tarde haremos y la aclaración de los motivos de su detención (Canal 11, Gabriela Calzada, 06:35,27”, A.L.)
	COMENTARIOS


Reaprehensión de Carlos ahumada: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Cecilia Gurza se molesta conmigo porque digo que su marido tiene muchas causales para estar en la cárcel, bueno seria motivo de otra discusión, el hecho es que hoy en la madrugada fue liberado de dos acusaciones que pesaban en su contra por fraude genérico en la Gustavo A. Madero y por fraude genérico continuado en la delegación Tlahuac y fue liberado por el juez 12 de lo penal, que no encontró, después de 1131 días, causales para tenerlo en la cárcel y entonces, yo me pregunto ¿Y René Bejarano? ¿Y toda la gente alrededor de Carlos Imaz, el delegado de la Gustavo A. Madero? A todos les prestaba y les daba por todos lados. ¿Y fue o no financiero de la campaña de AMLO?, ¿Fue o no un hombre que motivo tráficos de influencias entre gente que obviamente se prestaba, o se rentaba, o se vendía a la voluntad del empresario? Bueno son cosas que aquí podríamos estar pensando toda la santa mañana y me preguntaría ¿si es el único?
Oscar M. Beteta: Reapresaron a Carlos Ahumada de manera ruda y torpe, esto no debe permitirse

En la agencia 50 del ministerio público la forma tan torpe como fue Reaprendido Carlos Ahumada es algo que no se debe permitir, para ello los medios de comunicación debemos estar muy pendientes por esa rudeza por esa torpeza de las autoridades del DF, debe haber algún culpable, repito tiene consternado al país la forma en que fue reaprendido hace alguna horas Carlos Ahumada. Fue a las 11:30 de la noche que el Juez 12 de lo penal: Alberto Ruvalcaba Ramírez había ordenado su absoluta e inmediata libertad entonces vino su detención de manera brutal, bárbara, irracional, atroz, monstruosa diría su servidor, fue una salvajada, fue un acto de vandalismo la forma en como agentes de la Policía Judicial del DF reaprende a Carlos Ahumada, una probadita de lo que hubiera sido el régimen perredista de Andrés Manuel López Obrador si hubiera ganado las elecciones presidenciales, una probadita de lo que hubiera hecho con su servidor y con todos los que hemos sido críticos de su forma de pensar y actuar (Oscar M. Beteta, Radio Formula, 07:47,23”, A.L.)

Cecilia Gurza ignora los motivos de reaprehensión de su cónyuge

Pedro Ferriz de Con, conductor: En entrevista telefónica la esposa del empresario argentino, Cecilia Gurza, aclara que ella no sabía los motivos por los cuales se llevaron detenido a su esposo, asegura que su esposo ha recibido un trato de violación al estado de derecho y que si está en la cárcel es porque el PRD no quiere que hable. No quiso mencionar un nombre de quien podría ser el culpable de que su marido pueda estar en prisión nuevamente, sin embargo; dijo que la PGR no pudo actuar por si sola.
Insistió en que su esposo es inocente y reiteró el comentario hecho por mí, de que tenía cuentas con la ley, a lo que contestó que ella lo pondría en duda, pero que si las tiene que se las demuestren, finalmente dijo que Carlos no es un empresario de origen argentino, es mexicano. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:42, duración 7:42´´, ys, 8-05-2007)

Tiene su dosis de dramatismo lo que ocurre con Carlos Ahumada y el empresario Carlos Ahumada tiene más cuentas que cumplir con el GDF: Carmen Aristegui
Carmen Aristegui, conductora: Ya le daremos cuenta de los detalles de estas cosas, de estos asuntos, especialmente de esta liberación de minutos apenas de Carlos Ahumada, este hombre que salió, como nos ha informado Víctor Sandoval esta mañana hace un momento, que salió del Reclusorio Norte a las 3:00 de la mañana, un poquito después de las 3:00 de la mañana, y a los dos minutos de que había pisado terreno de libertad fue efectivamente recapturado por agentes judiciales y va de regreso a la cárcel este hombre que ya había pisado, como decíamos, un momento había salido un momento a la libertad en compañía de su familia, porque estaba acompañándolo su familia en este momento en que estaba siendo liberado.
Hay que decir que la información que se tiene en este momento habla de que después de los tres años que ha tenido Carlos Ahumada en la cárcel este empresario fue liberado después de que se otorgó una sentencia absolutoria, no se le comprobó ningún delito en este caso, una sentencia absolutoria por los fraudes en dos delegaciones capitalinas, pero como tiene otros asuntos qué atender con la justicia, tiene otros seguimientos judiciales, fue detenido de inmediato.
Ya se le había girado otra orden de aprehensión para ser detenido de inmediato, así que la escena fue dramática, yo diría, tiene su dosis de dramatismo lo que ocurre con Carlos Ahumada, y sobre todo con su familia, que ya aparecen su esposa, sus hijas y la escena de la salida es una escena que se ve interrumpida prácticamente de forma inmediata y va de regreso con los judiciales a la cárcel el señor Carlos Ahumada.

Vamos a platicarlo más adelante, si me acompaña, de este caso, de esta historia que sí que ha sido sin duda uno de los capítulos más escandalosos de los que tengamos memoria en la capital de la República Mexicana y con todos los personajes involucrados.

Ahora con la liberación efímera de Ahumada nos agolpa en la mente la cantidad de asuntos que nos evoca el nombre Carlos Ahumada, la cantidad de escenas, de situaciones que nos evoca el nombre Carlos Ahumada, desde lo que sería un modus operandi de acercamiento con políticos y con políticas en este país y una vez que establecía esa relación fue financiando campañas política, como se sabe, para después cobrárselas a través de o contratos o incluso a través de nombramientos directos en las delegaciones de la capital de la República Mexicana.

Ese es un primer punto de arranque y después cómo se fue haciendo aquello un espiral de corrupción que al final de cuentas nos hablaba muy mal de quien promovía las acciones, pero muy mal de quienes aceptaban finalmente ese tipo de financiamientos y situaciones muy comprometedoras para quienes habían estado en campaña y después habían obtenido un cargo de elección popular en delegaciones o en algunos otros espacios, como se sabe.

Y luego vino lo que vino, luego vino el famoso asunto de los videoescándalos, donde Carlos Ahumada, como sabemos, fue la pieza clave para mostrar a un hombre como René Bejarano y a un hombre como Ponce, que era secretario de Finanzas del Gobierno de Andrés Manuel López Obrador, brazo político, brazo económico en situaciones absolutamente graves.

Ambos están enfrentando la justicia por esta circunstancia y toda una guerra política de altísimo nivel que se desató en, guerra en la cual el propio Carlos Ahumada tuvo capítulos tan importantes como éste que menciono.

Así que cuando vemos a Carlos Ahumada salir de la cárcel, por lo menos esos dos minutos que duró fuera de la cárcel, se agolpan, como decía, los recuerdos, las escenas, las situaciones, todo el que nombre Ahumada puede evocarnos en este momento.

Así es que ya lo seguiremos viento, pero por lo pronto lo liberaron en el caso de las acusaciones por fraudes en dos delegaciones capitalinas, porque no se le demostró nada en estos asuntos, así que fue absuelto, en ese sentido, y luego va de regreso esta misma mañana.

Ya le contaremos estos detalles un poco más adelante, pero lo pronto el dato es clave y lo dio Víctor Sandoval hace un momento de la liberación por ahí de las 3:00 de la mañana de este empresario de origen argentino (W Radio, 6:17, 4’57”)
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Resumen:

· El Diputado Eduardo de la Torre Jaramillo renunció al Partido ASDC
· Denuncia Alternativa gasto ofensivo del PRI y PAN en Yucatán
· Cuestiona Alternativa disponer del Ejército para combatir a narcos
· El GPPRD presentará un punto de acuerdo para que se revoque la sentencia de Ignacio del Valle, líder de Atenco
· Reacciones por liberación y detención de Carlos Ahumada
· López Dóriga: Hay contradicciones en orden de presentación del caso Ahumada
· Uso sesgado y partidista en el caso Ahumada
· Procurador del DF opina sobre aprehensión de Ahumada
	INFORMACIÓN RELEVANTE


El Diputado Eduardo de la Torre Jaramillo renunció al Partido ASDC
Ivonne Reyes, reportera: El diputado Eduardo De la Torre Jaramillo renunció este mediodía, de manera oficial al Partido Alternativa, Social y Demócrata y Campesina, por lo que este instituto político desaparece como fracción parlamentaria en el Recinto Legislativo de San Lázaro, al quedar con solamente cuatro integrantes.

De la Torre Jaramillo explicó que los motivos de su renuncia son porque mantiene diferencias de fondo con la dirigencia nacional del PAS, y porque este partido político se ha caracterizado por la corrupción, nepotismos, por la simulación, por la falta de transparencia y la rendición de cuentas.

En conferencia de prensa dijo, el legislador, que envió cartas al Presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, y al presidente de la Comisión Permanente, Manlio Fabio Beltrones, en los que le da a conocer su decisión de convertirse en diputado independiente.

Y, es que pese, a que llegó al Recinto Legislativo de San Lázaro por la vía plurinominal, De la Torre Jaramillo, dijo que no tiene contemplado renunciar a la diputación federal, debido a que durante tres años, el financió con recursos de su bolsa al partido en el estado de Veracruz, por tal motivo dijo que esta candidatura la ganó democráticamente porque hizo, además, campaña para estar en primer lugar, por lo tanto se la merece y no piensa dejarla.

Lo que sí es un hecho es que al desaparecer este instituto político como fracción parlamentaria, aquí en la Cámara de Diputados, ya que la Ley Orgánica del Congreso establece que como mínimo se deben tener a cinco legisladores, el partido de Alternativa dejará de percibir mensualmente, por concepto de prerrogativas, la cantidad de millón y medio de pesos (Noticiero al Instante, 13:37, 2’ 10”, nbsg, 08/05/07).

Denuncia Alternativa gasto ofensivo del PRI y PAN en Yucatán
En Yucatán los candidatos del PAN y del PRI han ejercido gastos de campaña que exceden los topes que marca la ley, y son ofensivos para los ciudadanos de esa entidad, señaló Alberto Begné, presidente de Alternativa Socialdemócrata y Campesina. 

Begné Guerra indicó que a través de su representante en el Instituto Electoral del estado de Yucatán demandará una auditoría a las campañas para demostrar que tanto la abanderada priísta, Ivonne Ortega, como el panista Xavier Abreu Sierra han rebasado los topes de campaña. 

En entrevista con Notimex, agregó que a pesar de que en Yucatán se mantienen las prácticas caciquiles, sobre todo en las zonas rurales, el candidato de Alternativa, Jorge Lizcano Esperón, quien fue procurador de justicia en Yucatán, podría obtener más de cinco por ciento de la votación (Notimex, 14:25, nbsg, 08/05/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Cuestiona Alternativa disponer del Ejército para combatir a narcos
La coordinadora de Alternativa Socialdemócrata y Campesina en la Cámara de Diputados, Marina Arvizu Rivas, cuestionó el uso del Ejército en el combate al narcotráfico y el crimen organizado. 

Arvizu Rivas lamentó los decesos de militares y dijo que el crimen organizado ha rebasado el orden y el Estado de derecho, por lo que el Ejecutivo federal deberá reconsiderar y valorar las estrategias contra el narcotráfico para evitar más ejecuciones. 

"Estas reacciones del crimen organizado eran de esperarse y desafortunadamente no serán las únicas. Lamentablemente en medio de estos enfrentamientos se encuentra la sociedad civil que ni la debe ni la teme; sin embargo, es obligación del Estado salvaguardar la integridad y seguridad de la sociedad", aseveró (Notimex, 13:06, nbsg, 08/05/07).

El GPPRD presentará un punto de acuerdo para que se revoque la sentencia de Ignacio del Valle, líder de Atenco
Federico Lamont, conductor: El grupo parlamentario del PRD, en la Cámara de Diputados, presentará un punto de acuerdo en la Comisión Permanente del Congreso, para solicitar al Tribunal Superior de Justicia, revoque la sentencia de 67 años de prisión, al luchador social, Don Ignacio del Valle Medina.

Pedro Montes de Oca, reportero: El grupo parlamentario del PRD, en San Lázaro, presentará ante la Comisión Permanente un punto de acuerdo para solicitar al Tribunal Superior de Justicia, revoque la sentencia de 67 años de prisión a Ignacio del Valle Medina, dirigente de San Salvador Atenco, por la defensa de las tierras.

En conferencia de prensa el líder de la bancada del PRD, Javier González Garza, dice que la condena al líder del Frente de los Pueblos en defensa de la tierra, es un claro mensaje amenazante del gobierno de Felipe Calderón, a los burócratas inconformes que se han atrevido a protestar en contra de la nueva ley del ISSSTE.

Además, dijo que la condena a Ignacio del Valle, el Gobierno Federal, da un paso más hacia el establecimiento de un Estado policíaco, por lo que alertó que de continuar con la violencia represiva hacia los movimientos sociales, la población podría expresarse de otra manera.

Dijo que es urgente que los movimientos sociales se unan para enfrentar la escalada represiva del gobierno y exigieron la liberación inmediata de todos los presos políticos.

El líder de la fracción parlamentaria del PRD, minimizó lo sucedido en la madrugada de este martes, en contra de Carlos Ahumada. Dijo que no tenía más información, que no quería hablar del tema (Así lo dice La Mont, 13:21, 3’ 33”, nbsg, 08/05/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Reacciones por liberación y detención de Carlos Ahumada
Héctor Herrera, reportero: La Comisión de Derechos Humanos del DF, inició una investigación por oficio en torno a la detención de Carlos Ahumada y dice que pedirá información al Gobierno del Distrito Federal para conocer el status jurídico del detenido, y evitar un proceso indebido en su contra. Agrega Emilio Álvarez Icaza que estará pendiente de la situación jurídica de Ahumada Kurtz. 

Laura Cardoso, reportera: El jefe de Gobierno del DF, Marcelo Ebrard, se negó esta mañana a dar su posición respecto a la salida del Reclusorio Norte e inmediata aprehensión del empresario Carlos Ahumada y además dijo que en esta ciudad no hay presos políticos. 

Conductor: No, no se trata de “presos políticos” sino que se trata de presos por órdenes políticas. 

Sara Pablo, reportera: Quien destapó los escándalos, el hoy senador panista Federico Döring, se resiste a hablar del caso Ahumada, pide “dar vuelta a la página” pero señala que como otros procesos, en éste prevaleció la impunidad.

Por su parte el legislador del PRD, Tomás Torres, señaló que se deben respetar los derechos, se trate de quien se trate. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:36, duración 26”, 08/05/07, reoc)
	INFORMACIÓN GENERAL


Spot de la Cámara de Diputados

Campaña a Favor de México

Voz en off: Y tú qué México quieres.

Voz de mujer indígena: Quiero un México donde quepan muchos Méxicos.

Dónde entendamos que por ser diferentes, debemos de tratarnos de igual a igual.

Donde ser una mujer indígena, sea motivo de orgullo y no de discriminación

Este es el México que yo quiero

Voz en off: El México que tú quieres es el México que nosotros queremos 

Cámara de Diputados, a Favor de México

(Radio 13 Noticias con Javier Solórzano, 14:15, 30”, nbsg, 08/05/07).

	COMENTARIOS


López Dóriga: Hay contradicciones en orden de presentación del caso Ahumada
Conductor: Bueno, qué serie de contradicciones: la ley dice que la primer orden de presentación se manda por correo, la segunda también y si en a tercera no se presenta voluntariamente, entonces sí, elementos de la Policía Judicial lo presentarán físicamente.

Ahora ¿Por qué? (si) estas órdenes de presentación las tenían desde antes y a él lo tenían en la cárcel –no me digan que no sabían dónde estaba–, ahora ya puede salir hasta del país. Esto es…

Mire, a Ahumada que lo defienda Ahumada, es su negocio las trapacerías que hizo con los políticos ¿si?, porque nadie da el dinero que dio a cambio de nada. ¿A los políticos? pues que se ocupen ellos de ellos mismos. Pero en este caso, todas estas explicaciones que vienen a dar ahora, de que “hasta se puede ir” ¡si fue absuelto por un juez!. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:57, duración 1’, 08/05/07, reoc)
Uso sesgado y partidista en el caso Ahumada
Enrique Campos Suárez, analista político: No se trata del indefendible Carlos Ahumada, se trata de lo que en la Ciudad de México le puede pasar a cualquiera, se trata del evidente uso sesgado y partidista de la justicia. Del poder comprobar que la justicia sigue siendo manipulada aun después de la salida de López, Encinas y Bátiz, que claramente abusaron de ello, es desalentador para toda una ciudad.

Este es sin duda, el golpe mediático más espectacular que haya dado Marcelo Ebrard, ni en la “fortaleza” de Tepido ni en La Ford, hubo un solo detenido con este lujo de violencia –no frente a las cámaras, no frente a sus hijos–. Hoy alguien abonó al “compló”, alguien seguramente de rango menor le hizo un flaco favor al gobierno de Marcelo Ebrard, empeñado en mostrar que puede hacer las cosas diferentes a como se hacían hace muuuy poco tiempo en la Ciudad. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:22, duración 52”, 08/05/07, reoc)

	ENTREVISTA


Procurador del DF opina sobre aprehensión de Ahumada. RESUMEN
Conductor: Escuché la versión de la esposa de Ahumada, ahora escucho la del procurador Rodolfo Félix Cárdenas.

RFC: Como es sabido de todos, el señor Carlos Ahumada se encontraba enfrentando un proceso penal en el juzgado que lo ha liberado con esta sentencia que los absuelve, por lo cual se encontraba privado de libertad; la Procuraduría mantiene la investigación abierta, hay distintas averiguaciones en las cuales se cree, de acuerdo a los elementos de prueba, que esté involucrado o podría estar involucrado. De tal manera que para nosotros la investigación continúa.

En este contexto, el Ministerio Público la semana pasada elaboró un oficio, que es un oficio de presentación relacionado con la persona del señor Ahumada, para efectos de que la Policía Judicial pudiera cumplimentar esa diligencia con ese oficio, pero pensando en ese entonces cuando esto se elabora, que el señor Ahumada se encuentra precisamente privado de la libertad dentro del Reclusorio.

¿Qué es lo que pasa ahorita con este caso? Pues que de repente la Procuraduría se entera de que el señor Ahumada ha sido liberado por una sentencia judicial. Hasta donde nosotros tenemos conocimiento se dicta ya a altas horas del día (sic), se notifica en la noche y tomamos nosotros conocimiento por los conductos que son de Gobierno, a través del área de Reclusorios, en donde nosotros por sistema conocemos.

De esta manera conoce la Procuraduría y lo que hace es ir a ejecutar ese mandato por medio de la Policía Judicial con objeto único de presentar al señor Ahumada ante la autoridad ministerial, para que él mismo conozca las imputaciones que hay en su contra en algunas averiguaciones previas y declare en otras donde aparece como testigo.

Conductor: Ahora (bien), el juez lo exonera y lo detiene la Procuraduría ¿usted nos puede decir cómo entender esto a los que no sabemos de asuntos legales?

RFC: Se trata de dos actos totalmente distintos, uno deriva de un proceso que se le ha seguido por un juez penal y que –como usted dice– lo exonera, en una primer instancia hay que recalcar en una sentencia se le absuelve y nosotros vamos a apelar y otro, deriva de un acto que guarda relación con la investigación que realiza el MP relacionada con otros hechos que podrían constituir la comisión de delitos.

No se trata de tres citatorios de este tipo, no está regulado, es una situación que se ha generado en razón de una práctica y tampoco es obligatorio esperar al tercer citatorio, pero aquí no estamos hablando de citatorios sino de un acto distinto sino de una orden de presentación. 

Conductor: ¿Entonces es perfectamente legal este tipo de detención? ¿con el método que se practicó de llegar los agentes y llevárselo?

RFC: Sí, es legal.(Radio Fórmula, López Dóriga, 14:24, duración 12’ 19”, 08/05/07, reoc)
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Podría ser discutida en Periodo Extraordinario la Reforma Hacendaria

Dictaminarán diputados Cuenta Pública de 2002, 2003 y 2004

Caen anaqueles de la biblioteca de la Cámara de Diputados

Se deslinda diputado de Carlos Ahumada

	TRABAJO LEGISLATIVO


Podría ser discutida en Periodo Extraordinario la Reforma Hacendaria

Adrián Hernández (reportero): Y es que las señales que manda el gobierno de Felipe Calderón da la posibilidad de que se lleve  cabo un periodo extraordinario de sesiones para discutir la reforma hacendaria e impulsar un federalismo fiscal, así lo explicó Jorge Estefan Chidiac, quien es el presidente de la Comisión de Hacienda en la Cámara de Diputados.  (Panorama Informativo   00´30”   18:06)

Dictaminarán diputados Cuenta Pública de 2002, 2003 y 2004

La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública inició el análisis de los proyectos de dictámenes de la Cuenta Pública de 2002, 2003 y 2004, los cuales serán sometidos a votación el próximo 29 de mayo durante su Novena Reunión Plenaria. 

Con ello se espera sacar del impasse legislativo en que se encontraba la revisión del gasto del gobierno federal, durante el sexenio pasado. 

El presidente de dicha comisión, Alejandro Padilla Orozco, comentó que con ello revertirá el rezago heredado por la pasada 59 Legislatura, "atendiendo a la responsabilidad que tenemos todos los integrantes de esta comisión". 

En entrevista en San Lázaro, el legislador del Partido Acción Nacional (PAN) recordó que en el trienio pasado sólo se dictaminó la Cuenta Pública de 2001, es decir del primer año de gobierno del presidente Vicente Fox. 

"Esta comisión buscando los tiempos adecuados para poder trabajar este tema, nos dimos a la tarea de hoy presentarles el proyecto de dictamen de la Cuenta Pública de 2002, 2003 y 2004", agregó Padilla. 

Los predictámenes de la Cuenta Pública de 2002, 2003 y 2004 fueron entregados este martes a los diputados durante su octava Reunión Plenaria, en los cuales se asienta que en términos generales éstas se presentaron de conformidad con los Principios Básicos de Contabilidad Gubernamental. 

Sin embargo, se precisa que fueron observados casos que no cumplieron con la misma, por lo que se exhorta a las entidades fiscalizadas a redoblar sus esfuerzos sobre el particular. 

Asimismo se pide a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación para que a través de la Unidad de Evaluación y Control, analice las acciones emprendidas por la Auditoría Superior para evitar la recurrencia de dichas irregularidades. 

Se detalla que las entidades fiscalizadas, en forma general, atendieron los preceptos jurídicos y normativos relacionados con sus atribuciones, sin embargo ante la observación de incidencias en el cumplimiento de las disposiciones normativas, se les conmina a mejorar los procedimientos de ejecución del gasto. 

También se precisa que en la Cuenta Pública de 2002 los efectos económicos ascendieron a cerca de 78 mil millones de pesos, cifra por debajo de la registrada en la de 2001, de aproximadamente 339 mil millones. 

Los ramos más observados en el segundo año del foxismo son Energía, Ramo 33 "Aportaciones Federales para las Entidades Federativas y Municipios"; y Comunicaciones y Transportes. 

En la Cuenta Pública de 2003, los efectos económicos correspondieron a 54 mil millones de pesos; se formularon dos mil 638 observaciones, de las que se derivaron tres mil 437 acciones, de las cuales dos mil 295 son acciones preventivas y mil 142 correctivas. 

La Cuenta Pública de 2004 destaca que las observaciones formuladas ascendieron a cerca de 33 mil 157.2 millones de pesos, cifra menor a las registradas en 2002 y 2003. (Notimex)

	INFORMACIÓN GENERAL


Caen anaqueles de la biblioteca de la Cámara de Diputados

Jorge Mendiola, conductor.- Trabajadores de la biblioteca de la Cámara de Diputados se llevaron un “buen” susto, debido a que varios anaqueles se vinieron a bajo con el sobre peso. Protección civil tuvo que acordonar la zona. Afortunadamente no hubo lesionados, según los empleados hay marcas en el piso que alertan sobre posibles riesgos. (Hechos del 7, 20:08, 21)

Se deslinda diputado de Carlos Ahumada

Hannia Novell, conductora.- El coordinador de la bancada del PRD, Javier González Garza, se desmarcó del empresario Carlos Ahumada, y aunque reconoció que éste lo buscó cuando fue director del sistema de transporte Colectivo Metro, dijo que nunca lo vio personalmente.

“Con todo gusto te mando con el director de obras, y él me dijo, yo tengo interés en hablar con usted, le dije, si es así yo no tengo interés en hablar con usted, esto es institucional y las obras se concursan públicamente, él lo sabía, punto. Y lo que te puedo decir es que en los cerca de cuatro años que estuve en el metro, no hubo una sola obra asignada a las empresas de Ahumada”, sostuvo el legislador perredista. (Informativo 40, 21:46, 1:16”)
Despide Calderón a Adal Ramones

El presidente Felipe Calderón Hinojosa habló al programa Otro Rollo para felicitar y despedir al conductor Adal Ramones en su última emisión. (Otro Rollo, 22:36, 2’50)
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	ARISTEGUI
	47
	Bárbara Zamora, Edmundo Cancino y Rosalba Gómez Rivera.
	Hechos ocurridos hace un año en San Salvador Atenco y sobre la sentencia que se le dictó a Ignacio del Valle.

	PUNTO DE PARTIDA
	2
	Entrevista con el alcalde de Los Ángeles, Antonio Villaraigosa.
Entrevista con el Gobernador del Edomex, Enrique Peña Nieto.
	Represión de la policía de Los Ángeles.

Sentencias por disturbios en Atenco.

Testimonio de una mujer sobre su petición de aborto en el DF

Crónica de la fotografía de Spencer Tunick.
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