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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 24 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Héctor Larios justificó la intervención del Papa en el tema del aborto
· La Cámara de Diputados recibirá de la SEDENA el dictamen sobre la ley de neutralidad

· Manlio Fabio Beltrones le leyó la cartilla a Felipe Calderón en la cuestión de intervenir en las elecciones estatales

· Layda Sansores, Diputada De Convergencia: Destino desconocido de los remanentes de los partidos políticos

· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Discusión del Aeropuerto Alterno

· Aleida Alavez Ruiz, Diputada del PRD.- Legislación en México sobre el Cambio climático

· La posibilidad y polémica sobre la despenalización del aborto: Ferriz de Con

· La SEGOB identificó excesos de la Iglesia Católica en su postura frente a la despenalización de aborto

	TRABAJO LEGISLATIVO


Héctor Larios justificó la intervención del Papa en el tema del aborto

Nino Canún, conductor: El panista, Héctor Larios, justificó la intervención del  Papa Benedicto XVI, en el tema del aborto (La 69, 6:27, 7”,  24-04-2007)
La Cámara de Diputados recibirá de la SEDENA el dictamen sobre la ley de neutralidad

Hoy el pleno de la Cámara de Diputados recibe de la Comisión de la Defensa Nacional, el dictamen de la ley de neutralidad, muy controvertido que dará mucho de que hablar y que sin duda debe ser llevada a debate en la Cámara de Diputados, éste dictamen pretende abograr la ley de neutralidad que es un eje fundamental de la posición que tiene México frente a la conflictividad internacional, entonces sería un giro dramático de aprobarse este dictamen en el pleno, falta que se apruebe, pero hay que recordar que en este país todo puede pasar, por lo pronto ya la aprobó la Comisión de la Defensa Nacional que en su mayoría está constituida por la bancada Panista, al respecto el PRD hizo calificaciones de riesgoso que esto sucediera pues México abriría la puerta o estaría aventurándose en el campo de conflictos bélicos de los Estados Unidos(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:17,10”, A.L. , 24-04-2007)
Manlio Fabio Beltrones le leyó la cartilla a Felipe Calderón en la cuestión de intervenir en las elecciones estatales

Pedro Ferriz de Con, conductor: El líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones, esta semana va a vivir una semana realmente interesante para él, porque ésta iniciativa de modificar a al Estado Mexicano, fue una iniciativa presentada por el Senado y por él. Está tratando Manlio de entrar con fortaleza al debate político en ese sentido de la Reforma del Estado y de entrada le pide a Felipe Calderón que saque las manos de los procesos electorales por venir; es muy fácil hablar así, porque si gana el PAN por ejemplo, en Yucatán, metió las manos Calderón, si pierde, la fortaleza del PRI, el asunto es redondo, a poco no. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:57, duración 1:23´´, ys, 24-04-2007)
	ENTREVISTAS


Layda Sansores, Diputada CD.- Destino desconocido de los remanentes de los partidos políticos

En entrevista telefónica con Martín Espinosa en Reporte 98.5, la diputada de Convergencia, Layda Sansores, habló sobre las turbulencias en la Cámara de Diputados, como ella misma lo definió, el conflicto por el dinero y  la falta de información por parte de los coordinadores para sus diputados.

La diputada dijo que presentó su iniciativa de ley y lo que pide es que se rinda cuentas a Hacienda, y que todos lo recursos se publiciten, y si hay remanente que se someta al pleno y se utilice adecuadamente.
La cantidad de la que habla la diputada es de 146 millones y hace hincapié en que esto es parte de una historia negra y de control político autoritario, el coordinador tiene el control de prácticamente todo, “es dios en cada fracción”.

Las propuestas hasta ahorita están flotando en el aire y nos ponen antifaces para incumplir la servidumbre en los partidos, dijo la diputada (Reporte 98.5, 7:32, 12’37” , 24-04-2007)
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Discusión del Aeropuerto Alterno

En entrevista telefónica con Carlos Ramos, el diputado del PRI, Jesús Ramírez Stabros, habla sobre la discusión del aeropuerto alterno, el diputado dijo que hay una fuerte polémica y gran demanda de información al respecto, ya que hay varias fuentes de información y que dan cifras que no concuerdan.

Habló sobre ampliar las operaciones del aeropuerto e independiente de la voluntad del gobierno en turno, el aeropuerto es un tema ineludible para el desarrollo del país desde hace 30 años (ABC, 8:04, 7’7” , 24-04-2007)
 Aleida Alavez Ruiz, Diputada del PRD.- Legislación en México sobre el Cambio climático

En entrevista en el estudio de Primera Edición, Canal 40, la diputada del PRD, Aleida Alavez, habló sobre las consecuencias de trae consigo el aumento del cambio climático, se pierden bosques de manglares y sube el nivel del mar, también los huracanes se muestran más agresivos.

En México, como país en vías de desarrollo, nos hemos enfocado en evitar la emisión de contaminantes, pero también podemos producir modelos de desarrollo limpio, inclusive con el apoyo del Protocolo Kyoto.

En la Cámara de Diputados, se propuso la creación de una Comisión Especial sobre el cambio climático, la bancada del PRD, propuso la integración de esta comisión especial a través de un punto de acuerdo que se turno a la Junta de Coordinación Política, y la idea seria que podamos proponer acciones mas concretas,

Estamos esperando la resolución de la Junta de Coordinación Política, para tener una respuesta pronta, ya se hizo la presentación ante el pleno por lo que solamente estamos esperando la respuesta (Primera Edición, Canal 40, 8:47, 4’47, 24-04-2007)
	COMENTARIOS


La posibilidad y polémica sobre la despenalización del aborto: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese que se discute en México uno de los temas más polémicos de la historia de la ciudad, con esta posibilidad para despenalizar el aborto, bajo ciertas condiciones. Ha habido mucha polémica en sentido de que si antes o después de las 12 semanas un cigoto, o sea un óvulo fecundado, es o no un ser humano; evidentemente que no puede ser otra cosa, imagínese, en el momento en el que se da la fecundación entre dos seres humanos, el producto de la misma no puede ser otra cosa más que un ser humano.
Evidentemente que en esa polémica, creo que hay gente que se ha recargado en la idea de si es conciente o no, de si tiene sentimiento o no un ser que antes de las 12 semanas pudiera ser eliminado, yo hasta donde tengo información, no hay conciencia hasta el nacer, pero de toda suerte el pensar que hay un parámetro para decir, antes de 12 semanas, no se es un ser, y después de 12 semanas sí se es; es un asunto que pasa por el nivel de (inaudible) claro que es un ser. Si hay una forma de recargar desde el punto de vista legal una responsabilidad sobre eliminar algo que no es un ser porque tiene 12 semanas o menos de gestación o después de eso.

Yo creo que por ahí la discusión está perdida, porque de toda suerte cualquier óvulo fecundado, antes o después de las 12 semanas, estamos hablando de un ser humano. Ahora el problema no es ese, y creo que no lo he comunicado de una manera puntual; el problema siento que es otro, en este país se llevan a cabo 600 mil abortos clandestinos, independientemente de si estemos o no a favor del aborto. Yo le pregunto a los antiabortistas sobre esto, ¿ustedes han pensado en alguna solución?, ¿l estado mexicano debe de observar sobre este tema en particular? Ahí está la polémica, y esta es la historia del día de hoy. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:30, duración 2:41´´, ys, 24-04-2007)

La SEGOB identificó excesos de la Iglesia Católica en su postura frente a la despenalización de aborto

Enrique Sánchez, reportero: Sin precisar de qué tipo, la Secretaría de Gobernación identificó excesos por parte de la Iglesia Católica en su postura entorno al debate del aborto aquí en la capital del país. El titular de la dirección de Asociaciones Religiosas de la dependencia, Salvador Beltrán del Río, identificó al vocero de la Arquidiócesis de México, Hugo Baldemar, quien ha vertido manifestaciones fuertes sobre este tema.

El funcionario informó que este martes darán respuestas a las quejas que recibió la dependencia por parte de legisladores locales, tanto del PRD como del Partido Alternativa, sobre la acusación de los perredístas contra el Vaticano, y en particular, contra su santidad Benedicto XVI, por interferir en el asunto de nuestro país. Beltrán del Río negó que exista dicha ingerencia, y la declaración del Papa –dijo– obedece sólo a los principios que enarbola la Iglesia Católica. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 1:54´´, ys, 24-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 24 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Se conocerá hoy al nuevo director del Canal del Congreso 

· Diputados Envían a la Congeladora la Minuta de ley de Salarios Mínimos a Altos Funcionarios

· Concluye reunión de diputados locales que promueven el aborto
· Pablo Trejo Pérez, diputado PRD. 'Propuesta del Frente Amplio Progresista para la reforma fiscal'

· Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña, Diego Díaz Iturbe y Álvaro López
· Spot de la Cámara de Diputados
	TRABAJO LEGISLATIVO


Se conocerá hoy al nuevo director del Canal del Congreso

Se conocerá hoy al nuevo director del Canal del Congreso, que saldrá de una lista de 12 finalistas (La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento, 09:45, 8”, nbsg, 24/04/07)

Diputados Envían a la Congeladora la Minuta de ley de Salarios Mínimos a Altos Funcionarios

La falta de consenso entre las Comisiones de Acuerdos Constitucionales y de la Función Pública envió ya a la congeladora  al menos por una semanas, un par de meses, la minuta de ley de  salarios de altos funcionarios, de esta forma será hasta el próximo periodo ordinario de sesiones cuando se aborde, se discuta o en su caso se apruebe en el pleno legislativo o de llegar a un acuerdo se podría discutir en un periodo extraordinario de sesiones (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,09:30,24”, A.L. , 24/04/07)
Concluye reunión de diputados locales que promueven el aborto
Diputados locales que promueven la despenalización del aborto en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) concluyeron la reunión que sostuvieron a puerta cerrada en el edificio ubicado en Gante número 4, en el Centro. 
El grupo de diputados fue encabezado por el líder de la bancada perredista, Víctor Hugo Círigo Vázquez, quien acompañado por sus correligionarios del partido del sol azteca, y de Carlos Díaz Cuervo, de la coalición Socialdemócrata, enfilaron por la calle de Filomeno Mata cruzando por el Senado para dirigirse al recinto legislativo de Donceles y Allende.

Manifestantes ubicados frente a la ALDF, que se percataron de su presencia, aprovecharon para lanzar consignas en su contra debido a la eventual aprobación de las reformas a la Ley de Salud y Código Penal para el Distrito Federal. 

El también presidente de la Comisión de Gobierno de la ALDF hizo caso omiso a los reclamos y se dirigió a sus oficinas ubicadas en el primer piso del recinto de Donceles y Allende en compañía de diputados y personas que están a favor de la despenalización del aborto. 

El acceso al inmueble está restringido para quienes no porten la acreditación correspondiente y detrás de la valla que fue instalada en el recinto resguardan elementos de la Secretaría de Seguridad Pública local. 

En la calle de Donceles se muestran carteles en los que se lee "Legislador no legisles para que me maten", "Derecho a nacer" y "No soy un problema soy una bendición". 

En contraste, en otro retén ubicado en la calle de Tacuba, se han dado cita grupos que apoyan la despenalización del aborto y que muestran cartulinas en donde expresan su respaldo al derecho de las mujeres a decidir con libertad (Notimex, 10:29, 24/04/07)
 
	ENTREVISTAS


Pablo Trejo Pérez, diputado PRD. 'Propuesta del Frente Amplio Progresista para la reforma fiscal'

En entrevista telefónica, el diputado de PRD, Pablo Trejo, habló sobre la propuesta de reforma fiscal, que busca conseguir una mayor recaudación con el objetivo de liberar de un cargo a PEMEX y por otro lado, parte de los recursos se puedan utilizar en programas sociales para que generen un equilibrio.

En términos concretos, busca tener una mayor recaudación, para tener mejores condiciones de bienestar, se espera que hoy se abra la discusión porque sabemos que esta es una buena propuesta (ABC, 7:52, 8’07,24/04/07)

	MESA REDONDA


Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña, Diego Díaz Iturbe y Álvaro López

Héctor Jiménez Landín, conductor: ¿Qué pasó en el Congreso durante esta semana?

Miguel Ángel Eraña: Otra vez vuelve a ser el Congreso y sus dos Cámaras, centro de discusión política permanente y por enésima ocasión, ya se ha hecho costumbre, la Cámara de Diputados ha destinado muy buen tiempo de su día ordinario de sesiones, principalmente el martes 17 de abril; a subir al Pleno a informar sobre puntos de acuerdo. No hubo la aprobación de ninguna legislación de ninguna Ley en la Cámara de Diputados.

Diego Díaz Iturbe: Creo que se tendría que hacer un balance sobre lo que ha prometido esta XL Legislatura y lo que se ha tenido. 

Héctor Jiménez Landín: Cuándo la Ley tiene que lidiar con aspectos morales, religiosos, culturales, como es el caso de lo que va a ocurrir en los próximos minutos en la Asamblea Legislativa ¿Cómo le hacen los legisladores?

Miguel Ángel Eraña: Primero habría que distinguir dos tipos de moralidad siguiendo a una doctrina más autorizada; es decir, si nos vamos a la moral, considerada esta desde al ámbito íntimo de las percepciones más inmediatas del ser humano; pues obviamente al Legislador le compete regularlas. Por el otro lado, lo que sí hay es una moral racional, pero la moral racional no tiene nada que ver con el puritanismo, esto significa que la moral tiene que ver con valores superiores constitucionales.

En el tema del aborto, por un lado esta el deber de tutelar a todos y entre ellos incluye el no dejar sin desprotección a esos seres que todavía parecen ser muy indefensos, pero este es un discurso maniqueo, porque por el otro lado se está cuidando los derechos de estas potenciales víctimas que todavía ni nacen, ni son personas, pero por el otro lado se les está dejando en estado de total desprotección a las mujeres, que esas sí, no solamente han nacido; sino tienen capacidades y derechos plenos.

Álvaro López: Hoy se vota un tema trascendente, llama la atención un hecho, a medida que transcurre el tiempo sobre la discusión de la despenalización del aborto, lo que reportan las encuestas es que el nivel de rechazo a esta iniciativa crece en la opinión pública.

Miguel Ángel Eraña: A mi me gustaría destacar como los partidos que ofrecen un programa político un programa legislativo con el que se presentan a las elecciones, tienen que dar cumplimiento a lo que ofrecen a sus electores, me refiero a lo siguiente, a nadie le puede sorprender que los partidos de izquierda en la ALDF estén hoy procesando una iniciativa legislativa en uso de la mayoría legislativa que tienen. 

Por otro lado, pensar que 500 diputados por más mala prensa que se les haga me parece que no es una cantidad abusiva, porque somos 106 millones de habitantes; si la representación se correspondiera con la eficacia, funcionalidad, transparencia en la rendición de cuentas, si los diputados no fueran exhibidos como lo ha hecho la propia diputada Layda Sansores el P ueves pasado en la Tribuna, que es un tema muy especial.(Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:43, duración 1:03:52´´, ys, 24-04-2007)

	INFORMACION GENERAL


Anuncia PRD concentración en el Hemiciclo a Juárez después de debate
Una vez que concluya el debate sobre la despenalización del aborto y eventualmente sean aprobadas las reformas sobre este tema, diputados locales del PRD tienen previsto concentrarse en el Hemiciclo a Juárez, ubicado en la Alameda Central.


El diputado Isaías Villa González, uno de los principales oradores que tendrá la bancada del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en tribuna, indicó que se eligió ese sitio para reunirse una vez finalizada la sesión ordinaria debido a que significa un lugar emblemático del Estado laico y sus instituciones.


El también consejero nacional del partido del sol azteca dio como un hecho la aprobación de las reformas al Código Penal y a la Ley de Salud para el Distrito Federal, pues cuentan con argumentos científicos y jurídicos sólidos que respaldan el dictamen que será presentado ante el pleno.


Entrevistado previo a la reunión de la bancada perredista en la Asamblea Legislativa descartó que pudiera prosperar la moción suspensiva que presentará el Partido Acción Nacional (PAN), pues "hay un proceso legislativo en donde existe un dictamen, procesado en comisiones unidas, que no se puede detener porque así lo marca la ley, sería irresponsable detenerlo".


Confirmó que existe el acuerdo con el resto de fuerzas políticas de hacer un debate de altura, de ideas "en el que los diputados vamos a demostrar que esta Asamblea Legislativa asume su responsabilidad en un tema tan polémico como éste, pero que al final del día se va tomar una decisión como lo marcan las reglas de la democracia".


"Sabemos que no va a ser sencillo lograr un acuerdo, pero también la democracia dice que la votación que obtenga mayor número de votos es la que se aprueba", añadió (Notimex, 8:51,24/04/07)
	SPOT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Insert de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Insert de logotipo de Cámara de diputados de la XL legislatura con voz en off

Insert de texto y voz en off: A Favor de México

 (1500, Radio Formula, 010:17,40”, duración 30 segundos,24/04/07)
Resumen de la entrevista al diputado perredista, Andrés Lozano Lozano, en torno a la controversia que se generaría por la legalización de las drogas

Enrique Lazcano (conductor): Hablar de legalización de drogas en México, es un tema provocador ¿No?
Dip. Andrés Lozano: Sin duda es un tema polémico, un tema que habría que situarlo en el contexto de los últimos días en los que se dio esta marcha que se viene dando año con año.

Aquí hay una situación muy real, el contexto en el que nos  encontramos de violencia, de los crímenes, llevamos un sexenio de los cinco meses en el que ya tenemos 780 ejecuciones y en el sexenio de Fox fueron más de 10 mil las ejecuciones y esto nos lleva a que México es el país más violento en muertes por ejecuciones.

Y respecto de las drogas, lo que se quiere es acabar con un gran negocio, además de que nosotros no podemos olvidar que esta situación de las drogas es un gran negocio ilícito que opera con grandes cantidades de dinero, que opera con estructuras ya muy implantadas y que ha determinado que a lucha frontal, únicamente de ataque del Estado a una actividad ilícita, pues no ha tenido grandes resultados y es necesario poner este tema en al mesa, sin que sea necesario presentar una iniciativa en este sentido, sino sí llamar a cuál es la posición respecto del consumo que se respeta en Estados Unidos y el de nuestro país.

Conductor: No hay que olvidar que en algunas naciones, donde algunas drogas blandas son consumidas libremente, han provocado la disminución del consumo.
Dip. Andrés Lozano: Así es, como también lo ha sido en el caso de Canadá, Inglaterra y Nueva Zelanda, porque es evidente que el Estado tiene que llevar a cabo acciones muy concretas que no van sólo relacionadas con el consumo, sino con el efecto que produce este, es decir, si hay un Estado que reconoce que existe una habitualidad al consumo de las drogas y que este puede llevar a  cabo algunas acciones relacionadas con esto, por ejemplo a distribución de jeringas para evitar el contagio de VIH.

Yo se que este es un tema que genera polémica, pero que es una realidad y nosotros debemos de estar abriendo en esta discusión para darnos mejor idea de lo que está sucediendo.
Conductor: Bueno, pues me parece que esta posición que tiene debe de ser más expuesto y le agradecemos. (Revista Antena Radio    06´53”   19:50)
Diputados demandan a la ST, respondan a familiares de Pasta de Conchos

Arely Paz (conductora): Diputados demandan a la secretaría del Trabajo responder a los mineros muertos en la mina Pasta de Conchos.

Adriana Hernández: Denuncia n incumplimiento del secretario del Trabajo, Javier Lozano, para realizar un tercer peritaje en la tragedia Pasta de Conchos, así lo señaló el Presidente de la Comisión Especial del caso Mina “Pasta de Conchos” (Panorama Informativo 0´41”   18:00)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 24 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

· Se pronuncian a favor de una consulta ciudadana sobre el aborto.

· Denuncian amenazan contra diputados de Acción Nacional
· Aprueban diputados la Ley de Transparencia

· Ratifican también en lo particular despenalización del aborto

	TRABAJO LEGISLATIVO


Se pronuncian a favor de una consulta ciudadana sobre el aborto.

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, se pronunció a favor de iniciar de inmediato una consulta ciudadana sobre la despenalización de aborto.

“Reformas de esta naturaleza puedan ser consultadas, abiertamente, para que la opinión de la sociedad pueda tener un peso especifico en la discusión, en los congresos locales o en el Congreso federal. Son de los temas que hay que abordar, el plebiscito y el referéndum”, dijo el legislador. 

(El Noticiero, 22:40, 15”)

Nota también transmitida por Las Noticias por Adela

Denuncian amenazan contra diputados de Acción Nacional
Hannia Novell, conductora.- Al diputado del PAN, Abdulio Ávila, lo intentaron extorsionar. Un individuo que se dijo afectado por las propuestas legislativas que se han presentado ante la Cámara, le habló, el legislador recibió esta amenaza, vía telefónica, donde le exigía la entrega de 700 mil pesos a cambio de no hacerle daño, ante esto el diputado Ávila puso una denuncia ante la PGR. El coordinador de blanquiazul, Héctor Larios, también señaló que los diputados Pedro Armendáriz y Francisco Domínguez han sido intimidados por presentar una iniciativas.

Comentario de la conductora: Aunque los sigan amenazando, los diputados seguirán trabajando porque para eso se les paga.  (Proyecto 40, 21:40, 1’23”)
Aprueban diputados la Ley de Transparencia

Javier Alatorre, conductor.- La Cámara de Diputados aprobó reformas a la Ley de Transparencia. Así se va a permitir quitar el misterio a los fideicomisos que reciben recursos públicos y a los padrones de programas sociales. La reforma faculta a los ciudadanos a solicitar información y otorgar al IFAI la facultad para desbloquear información que no tenga razón de ser reservada. La minuta fue regresada al Senado de la República para su validación. (Hechos del 13, 23:14, 36”)

	INFORMACIÓN GENERAL


Ratifican también en lo particular despenalización del aborto

Con 43 votos a favor, 17 en contra y una abstención, el pleno de la Asamblea Legislativa aprobó en lo particular el dictamen de reformas legales para despenalizar el aborto en el Distrito Federal. 

Con cambios mínimos de redacción, los legisladores desecharon uno a uno los artículos reservados por la bancada panista, que proponía dejar como estaba los cuatro artículos del Código Penal y dos de la Ley de Salud, antes de su aprobación en lo general. 

Sin embargo, la propuesta del diputado local del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Daniel Ordóñez, de modificar la redacción del Artículo 146 sin que se cambiara el sentido del mismo fue aprobada por los impulsores de las reformas. 

También fue aprobada la propuesta de la legisladora de Nueva Alianza, Rebeca Parada, para adicionar la obligatoriedad del gobierno a promover y aplicar de manera intensiva políticas integrales tendentes a la educación y capacitación sobre la salud sexual. 

Asimismo, sobre los derechos reproductivos, así como la maternidad y la paternidad responsable. 

Otra de las adiciones al artículo 16 bis 8, de la Ley de Salud, fue que los servicios de planificación familiar y anticoncepción deben tener como propósito principal reducir el índice de abortos a través de la prevención de embarazos no planeados y no deseados. 

De esta manera, alrededor de las 21 horas, quedaron aprobadas en lo particular las reformas a los artículos 144, 145, 146 y 147 del Código Penal y los artículos 16 bis 6 y 16 bis 8, con sus adiciones. 

El dictamen será remitido al jefe de Gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, para lo cual contará con 30 días hábiles y entrarán en vigor un día después de su publicación. 

Con las reformas, el artículo 144 del Código Penal define la interrupción del embarazo después de la décimosegunda semana de gestación y quedará en el pasado la concepción de aborto como la muerte del producto de la concepción en cualquier momento del embarazo. 

En este mismo artículo se establece la definición del embarazo "para los efectos de este código, como la parte del proceso de la reproducción humana que comienza con la implantación del embrión en el endometrio", que de acuerdo con publicaciones médicas, ocurre entre el sexto y decimocuarto día después de la fecundación. 

El artículo 145 disminuye las sanciones a las mujeres que se practiquen un aborto de manera voluntaria después de las 12 semanas y establece de tres a seis meses de prisión o de 100 a 300 días de trabajo en favor de la comunidad a quienes incurran en esta violación legal. 

Sin embargo, mantiene la sanción de uno a tres años de prisión al que haga abortar a una mujer con el consentimiento de ésta. 

Mientras que el artículo 146 establece prisión de cinco a ocho años a quien provoque la interrupción del embarazo por cualquier medio sin consentimiento, e incrementa de ocho a 10 años de cárcel la sanción si esta práctica se realiza a través de la violencia física o moral. 

El mismo artículo define al aborto forzado como la interrupción del embarazo en cualquier momento y sin el consentimiento de la mujer embarazada. 

El artículo 147 reformado establece que cuando esta práctica la realice un medico cirujano, comadrona, partera, enfermero o practicante, se impondrá esta misma sanción. 

Sobre la Ley de Salud, se obliga a los hospitales públicos del gobierno local a atender las solicitudes de interrupción del embarazo que entren en el lapso legal, así como a promover educación y salud sexual, derechos reproductivos y maternidad y paternidad responsable. 

Asimismo, establece la obligación del gobierno capitalino de crear una Consejería Jurídica que brinde atención a las solicitantes. 

Tras la votación en lo particular del dictamen, se dio por terminada la sesión de este día, en la que al final hubo aplausos y abrazos por parte de sus promotores, y caras largas y tristes de los panistas y legisladores del PVEM que se oponían al mismo. (Notimex, 22:22)
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