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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 26 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer  Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Spot de la Cámara de Diputados: El México que tú quieres es el México que nosotros queremos
· Jorge Zermeño se solidarizó con los damnificados de Piedras Negras
· El narcotráfico usa la vía mediática para llegar a sus enemigos: Genaro García Luna

· Francisco Ramírez Acuña y Humberto Moreira Recorrieron las zonas afectadas en Piedras Negras

· La Cámara de Diputados investigará la construcción de la Mega Biblioteca Vasconcelos y su uso publicitario

· Ofrece el Presidente Calderón todo el apoyo a afectados de Coahuila

· La Reforma del Estado fue el gol del PRI

· Maricela Contreras , PRD, asegura que Soberanes sabía que no podía llevar ni peritos ni fotos del caso Zongolica

· La diputada Violeta Lagunes, Jefa de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados comenta la participación de la mujer para un papel activo en las fuerzas armadas
· Juan N. Guerra, Diputado del PRD: La cámara de diputados aprobó exhortar al Gobierno Federal para que garantice el precio de la tortilla
· Héctor Padilla Gutiérrez, Diputado del PRI - Acuerdo de estabilización del precio de la tortilla

	SPOT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA

EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN

DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES

PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Insert de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Insert de logotipo de Cámara de Diputados de la XL legislatura con voz en off

Insert de texto y voz en off: A Favor de México

(Primero Noticias, 7:43, Canal 2)”, duración 30 segundos, 26-04-2007)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño se solidarizó con los damnificados de Piedras Negras
Nino Canún, conductor: El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, se solidarizo con los damnificados de Piedras Negras (La 69, 6:35, 31”)
El narcotráfico usa la vía mediática para llegar a sus enemigos: Genaro García Luna

Pedro Ferriz de Con, conductor: El crimen organizado está recurriendo a la estrategia mediática utilizada por el terrorismo para impactar a la sociedad y a sus contrarios, ahí incluida pues la autoridad. Esto lo dice el secretario de Seguridad Pública Federa, Genaro García Luna, ante diputados de la Comisión del ramo; pese a esto, dice Genaro, el gobierno no claudicará en su lucha, tampoco bajará la guardia. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 36´´, ys, 26-04-2007)

Francisco Ramírez Acuña y Humberto Moreira Recorrieron las zonas afectadas en Piedras Negras

Carlos Quiroz, reportero: El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, recorrió en compañía del gobernador de Coahuila, Humberto Moreira, las zonas afectadas, por lo menos en tres colonias del municipio de Piedras Negras, hay 2270 personas damnificadas, 434 casas dañadas; así como daños materiales incalculables. El responsable de la política interior del país, señaló que se cuentan con los fondos necesarios para llevar a cabo la reconstrucción y atender la emergencia de manera inmediata.

Por su parte, el gobernador de Coahuila, confirmó la muerte de tres personas, una mujer de 79 años, y dos varones, uno de 42 y otro de 46 años. Igualmente, se habló de la detención de 15 personas quienes aprovecharon la madrugada y la confusión para comenzar a robar en las colonias afectadas; por lo pronto, se habilitaron dos albergues, donde 711 personas están siendo atendidas, mientras se llevan a cabo las labores de remoción de escombros. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:18, duración 1:26´´, ys, 26-04-2007)

La Cámara de Diputados investigará la construcción de la Mega Biblioteca Vasconcelos y su uso publicitario

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Educación en la Cámara de Diputados, iniciará una investigación sobre la construcción de la Biblioteca José Vasconcelos, y de la autorización de una sesión fotográfica que se efectuó en el lugar para una marca de ropa; que yo no se que tanto de grave tenga el asunto. De encontrarse responsabilidades en funcionarios se exigirá aplicar las sanciones correspondientes, según advierte el presidente de esa Comisión, Tonathiu Bravo. Habiendo tantos problemas en el país, están preocupados por si Bonetón, rentó o le prestaron la Biblioteca Vasconcelos para hacer unos anuncios, incluso el director del sector, renunció por el asunto, en fin. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:21´´, ys, 26-04-2007)

Ofrece el Presidente Calderón todo el apoyo a afectados de Coahuila

Pedro Ferriz de Con, conductor: Ofrece el Presidente Calderón todo el apoyo del gobierno federal a los afectados por el tornado que se abatió en Piedras Negras Coahuila, el pasado martes y envía a la zona al secretario de Gobernación, así como a otros funcionarios federales para ver que es y como el acopio de ayuda, coordinación de trabajos, etc. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:17, duración 48´´, ys, 26-04-2007)

La Reforma del Estado fue el gol del PRI

Pedro Ferriz de Con, conductor: Yo siento que si este camino a la Reforma del Estado, se la llevan y se la dan completa a Manlio y al PRI, tendrán entonces los panistas, otras formas de equilibrio, “hay te doy la gloria, tu propusiste la Reforma del Estado”, le dicen al PRI, “entonces déjame a mi proponer una Reforma Fiscal o Reformas a la Ley de Jubilaciones y Pensiones en el Seguro Social, o cualquier cosa que sea trascendente”.

Ahora el PRI se va a llevar esta, estoy seguro, y el PAN le va a dar el triunfo, creo que después del trancazo que se llevaron PRI y PAN con esta idea en la ciudad de México para el tema del aborto, creo que tiene que remendar los tejidos, producto de los jaloneos que se dan en el ámbito Legislativo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:54, duración 1:41´´, ys, 26-04-2007)

	ENTREVISTAS


La diputada Violeta Lagunes, Jefa de la Comisión de Justicia de la Cámara de Diputados comenta la participación de la mujer para un papel activo en las fuerzas armadas

En entrevista en el estudio de Radio Formula, la diputada panista, Violeta Lagunes, en un error muy grande se hizo  dictamen que se había presentado en contra de la participación de las mujeres en las fuerzas armadas, la iniciativa no tiene argumentos y espero que no trascienda.

La diputada dijo que como mujer va a analizar  y dar una segunda oportunidad, se entiende como una iniciativa machista y que como diputada jamás va a dejar de de pelear por los derechos de las mujeres para que su futuro sea cada vez mas igual al del hombre dentro de SEDENA (Radio Formula, 7:43, 8’20”)
Juan N. Guerra, Diputado del PRD: La cámara de diputados aprobó exhortar al Gobierno Federal para que garantice el precio de la tortilla

En entrevista telefónica el diputado Juan Guerra, habló sobre el exhorto al Gobierno Federal para que garantice el precio de la tortilla y su precio se mantenga bajo al consumidor, argumenta que el productor de la tortilla se queja por el acuerdo para mantener el precio a la tortilla ya que esto les afecta, el diputado dijo que la ayuda económica  dada al campo son bastos y que se apoya a los productores con el transporte y diferentes puntos para un mejor manejo económico que de cómo resultado un  precio justo en la tortilla y que el productor gane los justo(Horizonte, 76:29, 3’37”)

Héctor Padilla Gutiérrez, Diputado del PRI - Acuerdo de estabilización del precio de la tortilla

En entrevista telefónica en Horizonte, el diputado Héctor Padilla, quien preside la Comisión de Agricultura y Ganadería en la Cámara de Diputados,  el diputado dijo que se necesitan más apoyos para bajar el precio de la tortilla ya que a inicios de año se elevó de tal manera que afecto y seguirá afectándole al bolsillo de la población.

Debemos hacer un esfuerzo adicional para que el precio disminuya, los dos factores que más impactan en el precio de la tortilla son: la materia prima que absorbe el 50% del costo y el gas que absorbe el 30%, entre estos dos insumos esta prácticamente todo el gasto, debemos hacer un esfuerzo adicional y cooperar como Gobierno para llegar otra vez al precio que teníamos en diciembre (Horizonte, 7:32, 5’47”)

Maricela Contreras , PRD, asegura que Soberanes sabía que no podía llevar ni peritos ni fotos del caso Zongolica

Eduardo Pasquel, conductor: En entrevista telefónica la diputada del PRD, Maricela Contreras aseguró que durante la comparecencia de ayer de José Luis Soberanes, no se presentaron las fotografías ni los peritos porque eran de la necropsia que le fue hecha a Ernestina Ascencio, afirmó que esto sólo confirma lo que se ha venido diciendo de que el presidente de la Comisión de Derechos Humanos esta actuando como Ministerio Público.
Declaró que las fotografías de las necropsias hubieran sido una falta de respeto, y que está investigación aún no había terminado cuando el señor Soberanes ya estaba declarando a los medios que no había habido violación, insistió en que eso es inadecuado porque pone en una gran vulnerabilidad a todas las instituciones.

Aseguró que Soberanes tiene el objetivo de cubrir esta falta de Calderón de declarar a priori que la señora había muerto por una gastritis. Yo creo que cuando Calderón emite estas declaraciones, –dijo Maricela Contreras– es cuando se quiebra todo y se le empieza a dar esta relevancia al caso, se mueven todas las instancias del Estado, para tratar de convalidar lo dicho. Finalmente reiteró que Calderón está sumamente cuestionado por estas declaraciones y que lo que realmente interesa es saber qué fue lo que sucedió realmente en todo esto. (Radio Trece, Eduardo Pasquel, 8:42, duración 20:50´´, ys, 26-04-2007)

(Enfoque, Leonardo Curzio, 9:07, duración 15:50´´)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 26 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino,  Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:

· Spot de la Cámara de Diputados: El México que tú quieres es el México que nosotros queremos
· Determina la SCJN que los órganos electorales si están facultados para interponer controversias constitucionales
· Cardenal Norberto Rivera se defenderá del proceso administrativo que inició la SEGOB en su contra

· Guillermo Galván dijo que el caso Zongolica no está cerrado

· Jesús Ramírez Strabos, Diputado del PRI.- Gastos en la construcción de la Terminal II del AICM
· Marcos Matías Alonso, diputado PRD. Javier Antonio Hernández y Amalia Ramos Antonio, habitantes de Zongolica. "Protestas en contra del informe del ombudsman nacional

· Carlos Ramos Padilla: Comenta respecto a la percepción negativa que tiene la sociedad de los legisladores

	SPOT DE LA CÁMARA DE DIPUTADOS


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA

EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN

DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES

PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Insert de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Insert de logotipo de Cámara de Diputados de la XL legislatura con voz en off

Insert de texto y voz en off: A Favor de México

(Primero Noticias, 7:43, Canal 2)”, duración 30 segundos, 26-04-2007)
	TRABAJO LEGISLATIVO


Determina la SCJN que los órganos electorales si están facultados para interponer controversias constitucionales
Guadalupe Juárez, conductora: Determina la Suprema Corte de Justicia, que los órganos electorales sí están facultados para interponer controversias constitucionales, como lo hizo el IFE para reclamar las limitaciones presupuestales que le impuso la Cámara de Diputados (La Red de Radio Red con Sergio Sarmiento, 09:27, 17”, nbsg, 26/04/07).

El cardenal Norberto Rivera se defenderá del proceso administrativo que inició la SEGOB en su contra

Guillermo Ochoa, conductor: El cardenal Norberto Rivera se defenderá del proceso administrativo que inició en su contra la Secretaría de Gobernación, esto lo afirma el vocero de la arquidiócesis de México, Hugo Valdemar, detalló que es una medida desproporcionada, que es extraño que la dependencia dé entrada a un trámite de ese tipo, cuando el cardenal se condujo de manera adecuada. Además de rechazar que hayan sido notificados de dicho proceso, Valdermar agregó que pudo haber un exceso, pero que no se violó la Ley.

En contraste del diputado panista Héctor Larios, dijo que el cardenal Norberto Rivera, puede violar la Ley de Asociaciones Religiosas, ya que es inservible. Por su parte el Vaticano aseguró que despenalizar esta práctica no sólo merece la excomunión, sino una penal moral más grave. (ACIR Guillermo Ochoa, 10:04, duración 46´´, ys, 26-04-2007)
Guillermo Galván dijo que el caso Zongolica no está cerrado

Silvia González, reportera: Un trato respetuoso es que el se vive en la comparecencia del secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, ante la Comisión de la Defensa Nacional de la Cámara de Diputados; y uno de los temas que tenían pendientes los legisladores con el secretario de la Defensa Nacional, es sin duda el caso de la señora Ernestina Ascensio, que murió en Zongolica, Ver. Y en la que en esta muerte están involucrados por versiones de los familiares, supuestamente, militares a quienes acusan esta familia de la señora Ascensio de que fue violada y de manera tumultuaria. El secretario de la Defensa Nacional, ha dicho que el caso no está cerrado para la Secretaría de la Defensa Nacional.

Galván Galván, reconoce que sí hay militares presuntamente involucrados en este hecho, pero también está señalando que si los órganos jurisdiccionales resuelven que no hubo multiilicityo, también respetarán esta determinación. (Formato 21, Beatriz Rojas, 10:49, duración 2:03´´, ys, 26-04-2007)
	ENTREVISTAS


Jesús Ramírez Strabos, Diputado del PRI.- Gastos en la construcción de la Terminal II del AICM
En entrevista telefónica con Oscar Mario Beteta, el diputado priísta, Jesús Ramírez Stabros, habló acerca de la construcción de un aeropuerto para la Ciudad de México, que es un tema ineludible para el desarrollo del país.

Uno de los argumentos dados por el diputado para la construcción del aeropuerto es que el actual esta sobresaturado y tiene 360 mil operaciones al año, el aeropuerto se complica aunque se mantiene dentro de los márgenes de seguridad y estamos en los limites de separación entre aviones, actualmente el aeropuerto de la Ciudad de México, es en donde se realizan la mayor cantidad de operaciones al año, por lo cual el espacio esta muy congestionado (Oscar Mario Beteta, 9:15, 12’07” , 26-04-2007)
Marcos Matías Alonso, diputado PRD. Javier Antonio Hernández y Amalia Ramos Antonio, habitantes de Zongolica. "Protestas en contra del informe del ombudsman nacional

En entrevista en el estudio de Hoy por Hoy, el presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados, el diputado, Marcos Matías Alonso, habló acerca de los enviados de Zongolica, Javier Antonio Hernández y Amalia Ramos Antonio par defender los derechos de los indígenas y exigir justicia, ellos argumentan que nadie los esta manejando y que llegaron por sus propios medios.

El diputado dijo que se van a defender los derechos de los ingenias hasta llegar a una solución a favor de los pueblos  y lanza un llamado al pan para que exija de manera más abierta y defienda los derechos de los indígenas (Hoy por Hoy, 8:34, 10’38” , 26-04-2007)
	COMENTARIOS


Carlos Ramos Padilla: Comenta respecto a la percepción negativa que tiene la sociedad de los legisladores

Carlos Ramos Padilla, conductor: Las estadísticas indican que la credibilidad de los diputados esta abajo que la de los policías (esto lo dijo haciendo alusión al desempeño en los últimos días en la Cámara de Diputados) (ABC, 8:09, 4’7”, 26-04-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 26 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Guillermo Galván no encubrirá a militares responsables en el Caso Zongolica
· Advierte SEDENA que no encubrirá a militares en el caso Zongolica
· SDN: En operativos anticrimen no se ha logrado detener a grandes capos
· La SEDENA señala que el combate al narcotráfico ha sido frontal a pesar no detener a los principales capos
· Destacan diputados compromiso de Galván sobre caso de indígena
· Diputados se toman la foto del recuerdo de esta legislatura en San Lázaro
· Diputados se toman la foto del recuerdo
· Para la foto del recuerdo sí acuden todos los diputados

· Todos los diputados coinciden: Calderón no debe liderar festejo de trabajadores
· Llaman a una reforma constitucional sin desmontar Estado de derecho
· El poder legislativo fijó agenda en torno a la Reforma del Estado
· Dispuesta SRA a escuchar propuestas para combatir corrupción
· El pleno de la Cámara de Diputados incluyó en el pleno de hoy 146 iniciativas y 197 puntos de acuerdo para su desahogado el día de hoy
· Anticipan en San Lázaro la clausura no obstante que dejan alrededor de 4 mil pendientes
· Eligen a senadores que integrarán la Comisión Permanente
· Manlio Fabio Beltrones y la Comisión de Acuerdos para la Reforma del Estado. RESUMEN
· Marchas, plantones y bloqueos en el marco del Día del Trabajo
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Guillermo Galván no encubrirá a militares responsables en el Caso Zongolica
Conductor: No habrá impunidad para ningún militar en caso de que se compruebe su responsabilidad en la violación y muerte de la indígena en la Sierra de Zongolica, Ernestina Ascencio.

Así lo prometió el secretario de la Defensa, Guillermo Galván, al comparecer ante diputados: “La indagatoria militar aún no concluye y se continúan practicando las diligencias que resulten necesarias. No omito señalar que desde un principio se han proporcionado las facilidades y los apoyos necesarios a las autoridades civiles para la práctica de sus investigaciones. En este sentido, el personal militar presuntamente involucrado, ha permanecido disponible para que randa su declaración en el momento en que la autoridad civil así lo requiera”. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:01, duración 59”, 26/04/07, reoc)
Advierte SEDENA que no encubrirá a militares en el caso Zongolica
Denise Maerker, conductora: Advierte el secretario de la Defensa Nacional que no encubrirá a militares en el caso Zongolica.

Al comparecer ante diputados, el titular de la SEDENA, aclaró que para el ejército el caso de la muerte de Ernestina Ascencio, quien presuntamente fue violada por supuestos soldados.

Maru Rojas, reportera: Ayer fue el ombudsman, José Luis Soberanes, y hoy el secretario de Defensa, Guillermo Galván, comparece ante diputados. Entre otros temas como el narcotráfico, los operativos, para advertir que en este caso de la muerte de Ernestina Ascencio de Zongolica, la justicia militar no solapará a nadie de haber culpables entre sus filas. Pero de lo contrario, de que se dictamine que los militares no participaron, va a respeto a esa determinación.

En estos momentos se está llevando a cabo una conferencia de prensa y están los familiares que llevaron a Ernestina Ascencio al hospital, y en sus propias lenguas participan junto con diputadas de Equidad y Género, en una conferencia en la que han dicho que no confían en el dictamen de la CNDH, insisten sus familiares en que hubo violación y así lo dijo ella. Y que ahora las mujeres temen, incluso salir a la calle y que con la impunidad, ya cualquier militar destacamentado cerca de esta zona pueda hacer lo mismo (Atando Cabos, 13:03, 26”, nbsg, 26/04/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


SDN: En operativos anticrimen no se ha logrado detener a grandes capos
Conductor: Al comparecer ante diputados, el secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, reconoció que en los operativos anti-crimen implementados por el Gobierno Federal, no se ha logrado capturar a los grandes capos de la droga: “Contra la delincuencia organizada, si bien es cierto que hasta el momento no se ha logrado la captura de los capos más renombrados, lo cierto que las 1,244 personas que se han detenido en sólo tres meses, por parte de la SDN, son de nivel medio de dos de las principales organizaciones delictivas. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:06, duración 34”, 26/04/07, reoc)
La SEDENA señala que el combate al narcotráfico ha sido frontal a pesar no detener a los principales capos
Adriana Hernández, reportera: en este sexenio el combate al narcotráfico ha sido frontal por parte del Ejército, a pesar de no haber detenido a los grandes capos, esto lo reconoció el titular de la SEDENA, Guillermo Galván Galván, quien compareció en la Cámara de Diputados y dijo también que la siembra de marihuana ha dejado de ser un negocio lucrativo, por lo menos para allá va, ya que se ha logrado destruir 9 mil 876 hectáreas de marihuana, 6 mil 491 de amapola y se han asegurado 10 mil 527 toneladas de marihuana, 28 kilos de goma de opio , entre otras drogas (Panorama Informativo, 14:08, 59”, nbsg, 26/04/07).

Destacan diputados compromiso de Galván sobre caso de indígena
Los coordinadores del PAN, PRD y PRI en la Cámara de Diputados reconocieron la valentía y compromiso del titular de la Sedena, Guillermo Galván, quien señaló que bajo ninguna circunstancia se encubrirán acciones delictivas de personal militar. 

En entrevista, el coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios Córdova, subrayó que el titular de la Sedena fue muy claro en el sentido de que estará atento del resultado de las investigaciones que se llevan a cabo sobre el caso de la mujer indígena que murió en Zongolica, Veracruz. 

A su vez, el líder de los diputados federales del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa, señaló que fue muy clara la exposición de Galván Galván durante su comparecencia ante los integrantes de la Comisión del ramo en el Palacio Legislativo de San Lázaro. 

"Dijo que la investigación no está terminada y también que será respetuoso de las dependencias responsables, y creo que esto es muestra de que tiene la voluntad de transmitirnos, abiertamente y de frente, todo lo que desempeña la Secretaría de la Defensa", subrayó. 

A su vez, el coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD), Javier González Garza, consideró que hubo dos cosas muy importantes durante la comparecencia de este jueves. 

"Primero que el titular de la Sedena dijo de que se respetará al Ministerio Público de Veracruz y que será quien establezca quién tiene razón y qué es lo que paso", refirió el legislador. Agregó que el segundo aspecto es en cuanto a la Ley de Neutralidad, donde Galván Galván se pronunció en contra de que se abrogue la misma y que si se puede modificar la normatividad para mejorarla perfecto, pero lo primero debe ser la neutralidad y la seguridad nacional (Notimex, 13:22, nbsg, 26/04/07).

Diputados se toman la foto del recuerdo de esta legislatura en San Lázaro
Adriana Hernández, reportera: En este momento puedes escuchar alguna algarabía, no son manifestantes, tampoco protestas que se estén llevando a cabo, son los diputados que ya están (inaudible) porque se van a tomar la foto del recuerdo de esta LX Legislatura, por lo menos de la conclusión del segundo período.

Puedes escuchar como están gritando los diputados…

Julieta Lujambio, Conductora: Sí hombre. ¿Qué festejan? Como si hubieran trabajado tanto.

Adriana Hernández, reportera: Es lo mismo que nosotros nos preguntamos, porque realmente el rezago legislativo todavía es mucho.

En la orden del día, para esta sesión que se va a llevar a cabo en unos minutos una vez que ellos concluyan con su foto, hay 50 hojas

Julieta Lujambio, Conductora: Hay que salir en la foto, el que se mueve no sale en la foto. ¿Ahora sí pasaron todos lista, verdad Adrianita?

Adriana Hernández, reportera: Por lo menos está la mayoría, todavía algunos diputados panistas. Pero quien nunca vino, por lo menos fue el que más faltó, el “niño verde”, ahora sí se encuentra aquí muy trajeadito, muy bañadito, muy peinadito para la foto. Y así muchos diputados que encabezaron la lista de los faltistas aquí están, para cumplir por lo menos con la foto (88.9 Noticias con Guillermo Ochoa, 11:51, 1’ 20”, nbsg, 26/04/07).

Diputados se toman la foto del recuerdo
Karina Aguilar, reportera: El día de hoy, al inicio de la sesión hubo un pequeño “recreo”, le llamamos recreo porque los 500 diputados federales salieron a las escalinatas de la entrada principal de San Lázaro, a tomarse la foto del recuerdo, la foto de la clausura del segundo periodo ordinario de sesiones de la actual LX Legislatura.

Parecía un recreo total, hagan de cuenta que eran alumnos de Secundaria o Preparatoria, donde habían gritos, bulla, asimismo chiflidos a las diputadas:

Con todo ello tardaron aproximadamente una hora en acomodarse los 500 legisladores en unas gradas colocadas especialmente en el lobby de esta Cámara de Diputados para tomarse la foto.

Me imagino que el nivel de inasistencia fue mínimo ¿verdad?

Reportera: Sí, ahora sí asistieron todos, porque hoy es la última sesión del segundo periodo ordinario, por eso la sesión será “hasta morir”, porque las sesiones normalmente terminan a las 15:30 horas. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:13, duración 2’, 26/04/07, reoc)
Para la foto del recuerdo sí acuden todos los diputados

Maru Rojas, reportera: Aunque lo duden: este jueves –última sesión del segundo periodo ordinario– los diputados que ¡nunca vienen!, ahora para la foto del recuerdo no podían faltar, es el caso del Verde Ecologista: Jorge Emilio González, entre otros de Nueva Alianza, algunos se desesperaron de esperar y entre rechiflas posaron para la foto que se tomaron con sonrisas y equidad de género.

Conductor: ¡Fue el “Niño Verde”! es que había foto. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:39, duración 28”, 26/04/07, reoc)

Todos los diputados coinciden: Calderón no debe liderar festejo de trabajadores
Maru Rojas, reportera: Calderón no estará en el desfile y eso refleja que los tiempos, y las formas además de democráticos, han cambiado para bien.

Hoy en San Lázaro los diputados federales coinciden en que el Presidente Felipe Calderón nada tenía qué hacer en el festejo de los trabajadores, en lo que por primera vez coinciden PAN, PRI, PRD. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:43, duración 16”, 26/04/07, reoc)

Dispuesta SRA a escuchar propuestas para combatir corrupción
En la Secretaría de la Reforma Agraria (SRA) se tiene una apertura total para escuchar las ideas y propuestas de todos, por lo que "estamos pidiendo que nos ayuden a que nuestro trabajo sea eficaz y a combatir prácticas indeseables". 

Así lo aseguró el titular de la dependencia, Abelardo Escobar Prieto, luego de señalar que con lo anterior se quiere generar confianza en el campesino. 

En un comunicado, la dependencia informó que ayer se realizó el Foro de Consulta del Sector Agrario para la Integración del Plan Nacional de Desarrollo (PND) 2007-2012, en el Palacio Legislativo de San Lázaro, donde senadores y diputados de distintos partidos presentaron sus propuestas para mejorar las políticas públicas para el campo. 

Abelardo Escobar Prieto agradeció el interés de los participantes por mejorar las políticas públicas hacia el campo, al presentar sus propuestas para ser consideradas en la elaboración del PND 2007-2012 y en el programa sectorial (Notimex, 13:42, nbsg, 26/04/07).

Llaman a una reforma constitucional sin desmontar Estado de derecho
El presidente de la Corte Interamericana de Derechos Humanos, Sergio García Ramírez, dijo que México enfrenta dos graves problemas: la delincuencia que no cede y la ley federal que no opera en forma satisfactoria. 

Pese a la necesidad de remediar con urgencia y energía este problema de injusticia e inseguridad, advirtió que no podemos darnos el lujo de equivocarnos, y desmontar el Estado de derecho en aras de una seguridad que no va a llegar. 

Al dictar una conferencia magistral, el marco de la inauguración del Primer Congreso Internacional de Seguridad Pública, señaló que percibe en los diputados, senadores y en las legislaturas locales, una gran presión social, producto del asedio que ha puesto a la criminalidad y la frustración de no saber cómo contenerla (Notimex, 13:22, nbsg, 26/04/07).

El poder legislativo fijó agenda en torno a la Reforma del Estado
Federico Lamont: Con la Ley para la Reforma del Estado, el Poder Legislativo fijó agenda y se encamina a crear una nueva gobernabilidad centrada, ya no en el pragmatismo ni en el estilo personal del Presidente de la República, sino una nueva y sólida institucionalidad democrática foto (Así lo dice La Mont, 12:07, 26”, nbsg, 26/04/07).

El pleno de la Cámara de Diputados incluyó en el pleno de hoy 146 iniciativas y 197 puntos de acuerdo para su desahogado el día de hoy
Conductor: El pleno de la Cámara de Diputados incluyó en el orden del día, ¡imagínense ustedes! 146 iniciativas y 107 puntos de acuerdo, todo para ser desahogado hoy mismo en 24 horas.

Ustedes díganme si van a poder, esto para discutirse en la última sesión del período ordinario de sesiones, allá en la Cámara de Diputados.

Se prevé por supuesto que se esté buscando ya, un período extraordinario para trabajar sobre lo más importante que quede pendiente. Porque con 146 iniciativas y 197 Puntos de Acuerdo, es más que obvio que no van a terminar hoy.

Ojalá,  ojalá se haga realidad este periodo extraordinario de sesiones (Noticiero al Instante, 13:01, 31”, nbsg, 26/04/07).

Anticipan en San Lázaro la clausura no obstante que dejan alrededor de 4 mil pendientes
Sergio Perdomo, reportero: Lo dijo José Alfredo Jiménez…la ultima y nos vamos y ahora los diputados le tomaron la palabra, y adelantaron todo….ya se van de vacaciones largas, larguisimas, y sino hay un periodo extraordinario, hasta el próximo 1 de septiembre.

el trabajo esta atorado en san Lázaro…algo así como 4 mil iniciativas pendientes, puntos de acuerdo, corcholatazos y pese a ello se adelanto para este jueves la clausura de los trabajos del actual periodo ordinario, no obstante que ello debió ocurrir hasta el próximo lunes, día del niño.

Pero no, a pesar de los pendientes, y ya no hablemos de las reformas  fiscal, electoral de justicia, etc, ya se van, los diputados.

este jueves es  la ultima sesión y entonces los diputados de pipa y guante, con fragancias, perfumes y lociones que dejaban a su paso, olvidaron todo, los desencuentros, golpes, jaloneos, todo, lo del pasado primero de  diciembre y sin mas acudieron a tomarse la foto en la escalinata del recinto de san Lázaro.
Algunas diputadas posaron en minifalda y algunas recibían piropos y silbidos….algunos diputados les gritaban…vuelta, vuelta, vuelta….

a los diputados que llegaron tarde, entre ellos el priísta Emilio Gamboa Patrón, les lanzaron también  gritos de uleros.

Bueno, hubo algarabía y despedida…. hasta el llamado niño verde, Jorge Emilio González, que pocas veces se le ve en san Lázaro, en el trabajo legislativo,  esta vez si acudió a tomarse la foto del recuerdo.( Enfoque,, 14:58,crg,260407)

Eligen a senadores que integrarán la Comisión Permanente
El Senado de la República eligió, con 95 votos a favor y uno en contra, a los 18 legisladores que formarán parte de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión en el receso que inicia el 1 de mayo próximo. 

Los senadores que integran la Comisión Permanente son Santiago Creel Miranda, Humberto Aguilar Coronado, Federico Doring, Fernando Elizondo, José González Morfín, María Teresa Ortuño y Alejandro Zapata Perogordo, del Partido Acción Nacional (PAN). 

Por el Partido Revolucionario Institucional (PRI) participarán Manlio Fabio Beltrones, Francisco Arroyo Vieyra, Carlos Aceves, Fernando Castro y Renán Cleomino Zoreda. 

También fueron elegidos Carlos Navarrete, Graco Ramírez y Rosalinda López, del Partido de la Revolución Demócrata (PRD); Javier Orozco, por el Verde Ecologista de México (PVEM); Dante Delgado, por Convergencia, y Alejandro González Yáñez, por el del Trabajo (PT). 

Se espera que los trabajos del segundo periodo ordinario de sesiones de la LX Legislatura de la Cámara alta sean clausurados esta tarde, aunque oficialmente concluye el próximo 30 de abril (Notimex, 13:22, nbsg, 26/04/07).

	ENTREVISTA


Manlio Fabio Beltrones y la Comisión de Acuerdos para la Reforma del Estado. RESUMEN
Conductor: Ayer logró una foto que hace muy poco era imposible, sobre todo después del 2 de julio: sentar en una mesa a todos los que no se habían sentado en la misma mesa. ¿Estarás contento, no?

MFB: Sí, muy satisfecho. Creo que esto que tú estás bien diciendo es importante: lo que parecía imposible, que llegásemos a convocarnos de esta manera, después de los…, pues del acontecimiento del 2 de julio de 2006, pues lo logramos ahora en este periodo de sesiones, no obstante nuestras naturales diferencias, ponernos a trabajar en los cambios que son necesarios para que no se vuelva a repetir esa crispación de ánimos o por lo menos proponérnoslo.

Conductor: Yo he visto muchas mesas, comentaba anoche, muchas mesas se han sentado y he visto cómo…, ¡vamos! nunca supe que se hubieran levantado, que hubieran terminado, ¿qué garantías hay de que esta mesa llegue al postre?

MFB: Tienes toda la razón, la verdad es que las experiencias más cercanas son de que sabemos cuándo se instalan, pero no cuándo terminan ni qué producto tuvieron. Pero todas estas mesas tuvieron un origen distinto, era producto de lo que se llamó “el voluntarismo presidencial”, desde 1910 hasta la fecha todos se daban. Estas convocatorias se daban quizá después de una guerra o después de una convocatoria del Presidente. Pero ahora fue distinto: la convocatoria surgió del Congreso.

Pero lo más importante destacar, es que el primer acuerdo que tuvimos después de instalada la Comisión, fue de que en 30 días todos los partidos políticos presentarán su propuesta de Reforma del Estado.

¿Qué quiere decir esto? Que lo que han estado platicando por doce años, diciendo qué quieren, ahora lo tendrán que plasmar en un documento. Un documento con precisión para que la sociedad sepa hasta dónde quieren llegar esas reformas del Estado, y comparemos quiénes tienen verdadera vocación de cambio y quiénes solamente han establecido un discurso del supuesto cambio para poder pasar el tiempo. Y eso resulta verdaderamente importante para tu muy natural escepticismo como el que comparten muchos de quienes te están escuchando. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:08, duración 17’ 05”, 26/04/07, reoc)

	INFORMACIÓN GENERAL


Marchas, plantones y bloqueos en el marco del Día del Trabajo
Conductor: Habrá marchas, mítines y bloqueos a edificios públicos ¿y esto por qué? ¿de parte de quién?

Juan Manuel Tapia, reportero: La UNT y del Congreso Agrario Permanente, los días 30 de abril, 1 y 2 de mayo en el marco de la conmemoración del Día del Trabajo, y del IV aniversario del Acuerdo Nacional para el Campo, informó la presidencia colegiada de la UNT, a través de Agustín Rodríguez Fuentes quien además es líder del STUNAM. (Monitor el original, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:07, duración 2’, 26/04/07, reoc)
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Reporte Vespertino-Nocturno
Resumen:

Leticia Araceli Salas Torres, nueva directora del Canal del Congreso
La reforma del Estado se está planteando como un aspecto conjunto de los poderes
	TRABAJO LEGISLATIVO


Maricarmen Cortés, conductora: Tenemos a Maru roja en la línea telefónica, hoy fue le último día de sesiones del Congreso.

David Páramo, comentarista: ¿Qué dijo el cursi de Zermeño?
Marú Rojas, reportera: Concluye este segundo periodo ordinario de sesiones. La verdad, lo que no hicieron en 90 días se hizo hoy, se presentaron 52 dictámenes y 93 iniciativas. 
Jorge Zermeño: “…la Mesa Directiva que me honro en presidir estará conduciendo una última reunión del Pleno. Vivimos un año de contrastes, pues a las razones naturales de desacuerdo y diferencia que producen las distintas ideologías, se sumaron conflictos que no tienen su origen en el desempeño camaral.

Los augurios de confrontación permanente, como resultado de estas pugnas, hicieron a muchos pensar que el desentendimiento y abandono de lo que son nuestras principales funciones representantivas de control y de creación de la ley, serían las características de esta Legislatura, se equivocaron…”

Maru Rojas: Todos los líderes parlamentarios dieron su felicitación a cómo fue conducida esta Mesa Directiva por parte de Jorge Zermeño; pero se despedían de él como si fuera la última vez que lo vieran, yo insisto, ni siquiera cuando se cerró el periodo de diciembre. 

Aquí es más fuerte el rumor, que no puedo confirmar en estos momentos, porque nadie lo quiere así hacer, de que se va a una embajada o bien a una secretaría de Estado.

Maricarmen Cortés: Pues será a la de Turismo.  (Fórmula Financiera  20:30)
Leticia Araceli Salas Torres, nueva directora del Canal del Congreso
Los integrantes de la Comisión Bicamaral del Canal del Congreso eligieron hoy por unanimidad como nueva directora del mismo a Leticia Araceli Salas Torres, quien estará en el cargo durante los próximos cuatro años. 

El presidente de esta instancia legislativa, el panista José Antonio Díaz García, informó que tras emitirse la convocatoria para ocupar la dirección del Canal de Televisión del Congreso se seleccionaron a 45 aspirantes en una primera etapa. 

En la segunda etapa la lista se redujo a 20 candidatos y después se seleccionó a 12; con el voto a favor de los seis integrantes de la Comisión Bicamaral resultó electa Salas Torres, quien tomará posesión del cargo a partir del próximo 1 de mayo. 

El legislador del Partido Acción Nacional (PAN) comentó que el presupuesto del Canal del Congreso para 2007 es de 75 millones de pesos, de los que 25 millones son para inversión, y precisó que el salario mensual de la nueva directora será de 90 mil pesos al mes. 

El diputado perredista Luis Sánchez Jiménez y el priísta Gerardo Lagunes Gallina negaron que se haya detectado alguna relación entre la electa directora del Canal del Congreso y la lideresa nacional del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Beatriz Paredes Rangel. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) comentó que Salas Torres fue electa por unanimidad, pese a que al principio del proceso había visiones contrastantes; "el senador Carlos Jiménez Macías (del PRI) emitió su voto vía telefónica, porque no está en el país", explicó. 

Más adelante, descartó que pudiera existir conflicto de intereses por el hecho de que Salas Torres laboró como secretaria técnica de la Comisión Bicameral del Canal del Congreso, pues ella abandonó el puesto antes de entrar al concurso de selección, subrayó. 

La bancada del PRD se cercioró de que Salas Torres no tuviera relación con la presidenta del Comité Ejecutivo Nacional (CEN) del PRI, aseguró, y pese a que trabajó en la televisión de Tlaxcala no se le puede etiquetar cercana a la lideresa del partido tricolor. 

A su vez el diputado Lagunes Gallina coincidió en que no existe una relación actual entre la dirigente nacional del PRI y la directora electa del Canal del Congreso. 

Además de Díaz García, Jiménez Macías, Sánchez Jiménez y Lagunes Gallina, la Comisión Bicamaral del Canal de Televisión del Congreso General está integrada por el perredista Carlos Sotelo García y el panista Marko Antonio Cortés Mendoza. 

Salas Torres es egresada de Ciencias de la Comunicación por la Universidad Nacional Autónoma de México (UNAM); fue asesora de la Comisión de Radio y Televisión del Senado en la LVII Legislatura y directora fundadora de Televisión de Tlaxcala, de 1987 a 1999. Ahora es miembro del servicio de carrera de la Cámara de Senadores.  (Notimex  19:38)
	INFORMACIÓN RELEVANTE


	COMENTARIO


La reforma del Estado se está planteando como un aspecto conjunto de los poderes
Néstor de Buen, comentarista: Un tema que está muy de moda es el de la reforma del Estado. Porfirio Muñoz Ledo fue el primero que lo planteó como alternativa y ahora se está planteando como un aspecto conjunto de los poderes, lo cual implica muchas cosas.

Se ha establecido una comisión que va a estudiar los puntos principales de la reforma del Estado, pero yo me pregunto, ¿a qué puede referirse esa reforma del Estado? Tiene que referirse necesariamente a la subsistencia de los tres poderes: el Ejecutivo, el Legislativo y el Judicial, y al modo de funcionamiento.

Si pensamos en el Legislativo, esa reforma seguramente va a procurar el derecho a la reelección de diputados y senadores. (Panorama Informativo  17:51)
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REPORTE NOCTURNO      
· Se integra Comisión Ejecutiva 

· Comparecencia de Soberanes ante diputados 

· Se requiere reforzar programas de Educación Sexual; Josefina Vázquez Mota
· El secretario de la Reforma Agraria reconoce que hay corrupción en delegaciones de la dependencia a su cargo
INFORMACIÓN GENERAL 
Se integra Comisión Ejecutiva 

Conductora: Se prevé que a más tardar en un año se concreten los primeros resultados de la tan esperada reforma del Estado, hoy quedó integrada la Comisión que le dará seguimiento.

Reportero: Con el fin de alcanzar las reformas estructurales, que requiere el país, este miércoles quedó instaurada la Comisión Ejecutiva de Negociación Y Construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión.

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: “…ya que toda reforma del Estado es siempre un proceso continuo, de ahí que las modificaciones legales tengan que ocuparse precisamente de adaptar nuestras instituciones de Gobierno…

…la nueva realidad política que impera en el país, a la inédita distribución plural del poder que se vive al interior del Estado mexicano”. 

Reportero: En su primer día de trabajo, dirigentes de partidos, gobernadores, legisladores federales y locales, presidentes municipales, así como organizaciones civiles se comprometieron a sostener mesas de negociación en pro de las instituciones del país.

Consensuar las modificaciones legales que den sustento al Estado mexicano y crear las reformas que combatan la desigualdad, fueron temas recurrentes en la mesa de trabajo. 

La Comisión Ejecutiva de Negociación Y Construcción de Acuerdos del Congreso de la Unión tendrá como plazo un año para presentar sus primeros resultados. (Informativo 40, 21:48, 3’35’’; El Noticiero, 22:44) 25/abr/07
Comparecencia de Soberanes ante diputados 

Adela Micha, conductora: La Comisión Nacional de Derechos Humanos insiste en las causas de muerte de la señora, Ernestina Asensio, en Veracruz.

Reportero: El presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, reiteró ante la Cámara de Diputados que no hay indicios de que la señora, Ernestina Asensio, haya muerto como consecuencia de un ataque sexual.

Al comparecer este miércoles, ante las Comisiones de Derechos Humanos, Justicia y Equidad y Género, Soberanes sostuvo que Ernestina Asensio, de 73 años de edad, murió por causas naturales.

Soberanes solicitó que sus peritos mostraran las evidencias del caso, sin embargo; los diputados por mayoría no quisieron que fueran mostradas las pruebas en fotografía y video. 

El titular de la CNDH dijo que la próxima semana emitirá una recomendación a diferentes autoridades, por el caso de Ernestina Asensio, principalmente por las supuestas irregularidades detectadas en la averiguación previa, abierta por la Procuraduría del estado de Veracruz. Los legisladores pidieron que terminen las confrontaciones entre la CNDH y las autoridades de Veracruz, por el caso de Ernestina Asensio para que la Procuraduría local pueda continuar con las investigaciones. (Las Noticias por Adela, 20:26, 2’52’’ Informativo 40, 21:43; El Noticiero, 22:47) 25/abr/07         

Se requiere reforzar programas de Educación Sexual; Josefina Vázquez Mota 
Conductora: Quien también compareció ante diputados fue la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, dijo que de cara a las nuevas disposiciones en torno al aborto, en la Capital, se requiere reforzar los programas de educación sexual para prevenir embarazos no deseados, aunque aseguró que en los libros de texto no habrá un capitulo especifico; tan sólo se hará mención del tema. (Informativo 40, 21:41, 44’’) 25/abr/07    

El secretario de la Reforma Agraria reconoce que hay corrupción en delegaciones de la dependencia a su cargo
Conductora; También asistió al Palacio Legislativo de San Lázaro Abelardo Escobar, secretario de la Reforma Agraria, durante el foro de consulta de diputados para integrar el Plan Nacional de Desarrollo, el funcionario admitió que existe corrupción en varias delegaciones de la dependencia a su cargo, concretamente en los estados de Sinaloa y Sonora, donde se han detectado desvíos de recursos públicos que presuntamente serían destinados a financiar proyectos productivos. (Informativo 40, 21:42, 51’’) 25/abr/07  
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	47
	Bárbara Yllan Rondero, consultora y Miguel Ángel Granados Chapa, periodista. 
	Comparecencia de José Luis Soberanes, presidente de la CNDH, ante diputados. 

	TERCER GRADO  
	2
	Conductores de noticiarios Televisa. 
	-Despenalización del aborto en el DF.

-Relación del PAN con el Presidente, Calderón. 

-Contradicciones en el caso de Zongolica. 

	ENTRE LO PÚBLICO Y LO PRIVADO 
	40
	Laura Gurza, coord. Nal. Protección Civil; Fred Roldan, actor y Gloria Contreras. 
	------------------------------------------------------------------------------------------------------------

	5º PODER  
	13
	Óscar Caufmann, vocero de  Minera México y Salvador Rocha, abogado.
	Conflicto en el sindicato minero y la corrupción de Napoleón Gómez Urrutia.  
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