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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 27 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino,  Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:

· Jorge Zermeño señaló que la labor de esta legislatura deberá analizarse de forma integral

· Zermeño fue despedido con elogios al dirigir su última sesión en San Lázaro
· Fue designada como directora del Canal del Congreso Leticia Salas Torres, catedrática de la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM
· Se calculan 40 mil abortos legales

· Héctor Padilla Gutiérrez, Diputado del PRI.- Aprobación de la ley de desarrollo de energéticos

· Marina Arvizu, Diputada ASDC.- Comparecencia de José Luis Soberanes y Guillermo Galván Galván ante la Cámara de Diputados
· Vicente Fox no le fue suficiente, sigue opinando

	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño señaló que la labor de esta legislatura deberá analizarse de forma integral

José Pacheco, reportero: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, lo que ha pedido es no adelantar juicios sobre el trabajo legislativo en este segundo periodo de sesiones, y esperar ver sus frutos.

Zermeño, señaló que el trabajo de la LX Legislatura tendrá que valorarse de manera integral cuando concluya el periodo de tres años, por lo pronto –dijo–  hay una gran cantidad de asuntos y temas que se están abordando en Comisiones. Entrevistado antes de tomarse la fotografía con sus corregionarios de los diferentes grupos parlamentarios que conforman la actual legislatura; Zermeño Infante afirmó que hay que hacer un balance serio y no adelantar juicios.

Al ser cuestionado si se avizora un periodo extraordinario de sesiones, expuso que no en la medida en que se pueda tener producto de temas importantes, seguramente si hay avance en comisiones para determinar los asuntos que pueden ser de interés para todos, seguramente se podría dar un periodo extraordinario.

Interrogado sobre la postura de la presidencia de no encabezar la ceremonia del primero de mayo, dijo que son eventos exclusivamente de los trabajadores y por otra parte también estableció que son prácticas ya muy anquilosadas, cuando se vivía en un corporativismo(Imagen, 7:37,3’37” ys, 27-04-2007)

Zermeño fue despedido con elogios al dirigir su última sesión en San Lázaro

El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño,  fue despedido con elogios al dirigir su última sesión formal en San Lázaro, Zermeño dejará el cargo oficialmente el próximo 30 de agosto (Canal 40, Primera Edición, 7:58, 21” , ys, 27-04-207)
Fue designada como directora del Canal del Congreso Leticia Salas Torres, catedrática de la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM

Héctor Zamarrón, conductor: Fue designada como Directora del Canal del Congreso Leticia Salas Torres, catedrática de la Facultad de Ciencias Políticas de la UNAM, fundadora de televisión de Tlaxcala y ex funcionaria de Canal 11, estará en el cargo durante los próximos 4 años(Horizonte, 8:07, 17” , ys, 27-04-207)
Leticia Salas queda al frente del Canal del Congreso

Ella ha sido asesora en el senado de la República, dicen que sabe de la materia   por lo que ganará 90 mil pesos mensuales (Enfoque, Leonardo Curzio, 08:13,05”, A.L. , ys, 27-04-207)
Se calculan 40 mil abortos legales

José Gutiérrez Vivó, conductor: Como dato frío, se calcula que van a ser cerca de 40 mil abortos ahora con esta modificación legal, esto no quiere decir que vayan a ser más o menos de los que hayan sido; posiblemente andemos por ahí, nada más que ahora van a ser legales. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:43, duración 2:16´´, ys, 27-04-2007, ys, 27-04-207)
	ENTREVISTAS


Héctor Padilla Gutiérrez, Diputado del PRI.- Aprobación de la ley de desarrollo de energéticos

En entrevista telefónica con el presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados, Héctor Padilla Gutiérrez, Diputado del PRI, dijo que la ley es una necesidad para trabajar con la renovación de energías y nos permite crear un instrumento rural de desarrollo de riqueza, generaciones de empleo, para producir bio-combustible que son etanol y diesel, el etanol se mezcla con la gasolina y el diesel con el diesel tradicional.

De este modo se convierte partiendo de esta Ley, en una oportunidad y unos avances en recursos e ingresos adicionales para los productores rurales, este tipo de técnicas se ocupan ya en otros países, esta ley lleva en análisis dos años y medio y es de la LIX Legislatura, partiendo de este punto vamos a avanzar en el campo de manera acelerada y esto puede ser la palanca de desarrollo que se necesitaba (Radio Red, 6:39, 8:03, ys, 27-04-207)
Marina Arvizu, Diputada ASDC.- Comparecencia de José Luis Soberanes y Guillermo Galván Galván ante la Cámara de Diputados

En entrevista telefónica en Reporte 98.5, la diputada de Alternativa, Marina Arvizu, dijo que en la comparecencia de Soberanes estuvo presente y que ella le hizo preguntas muy sencillas que el no pudo contestar, todo referente al caso Zongolica.
La diputada se dice estar investigando más casos parecidos, en donde las mujeres han sido violadas y ella busca llegar al final de cada caso para evitar que vuelva a suceder.

El formato de manejo del informe estaba muy claro, la duración iba a ser de 40 minutos, pero Soberanes no aclaro nada en si no creo que exista mejoría alguna dentro de las investigaciones, Soberanes esta haciendo funciones del Ministerio Publico.

En el tema de la violencia en contra de las mujeres lo primero que doce la corte es a la victima de abuso sexual hay que creérsele de primera instancia cuando no hay otras cosas (Reporte 98.5, 7:14, 16’17” , ys, 27-04-207)

	COMENTARIOS


A Vicente Fox no le fue suficiente, sigue opinando

José Gutiérrez Vivó, conductor: El señor Vicente Fox, anda haciendo constantes viajes por el mundo y hace declaraciones que vienen a estropear algunas de las políticas que este gobierno quiere llevar adelante. No le basto al señor Vicente Fox, todo lo que sucedió con EU. Y todo lo que sucedió con América Latina y el Caribe, sino que aparte ahora que no es Presidente sigue opinando y no se da cuenta que sus opiniones causan incomodidad afuera y adentro. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 7:47, duración 4:16´´, ys 27-04-207)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 27 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Spot de la Cámara de Diputados: “El México que tú quieres es el México que nosotros queremos”

· Diputados aprobaron ayer por unanimidad la ley que limitará el cobro de comisiones y exentará el cobro de intereses anticipados a personas que soliciten créditos

· Lectura de artículo del diputado Alberto Esteva de Convergencia donde señala que legisladores recibieron recursos del presupuesto que debieron ser ahorrados    “precedente nefasto para la transparencia”

· Diego Díaz Iturbe, coordinador de Monitor Legislativo. 'Avances y retrocesos en los trabajos legislativos

· Los costos del aborto y de Ebrard: Alberto Valderrábano

	SPOTS DE LA CAMARA


LA CÁMARA DE DIPUTADOS NO GASTA

EN ANUNCIOS DE TELEVISIÓN

DISPONE DE TIEMPOS OFICIALES

PREVISTOS POR LA LEY

-Voz en off (estudiante)- Quiero un México donde no me cierren las puertas… donde me escuchen y me tomen en cuenta… donde mi futuro sea algo más que un rollo político.

Insert de texto con voz en off de:

EL MÉXICO QUE TÚ QUIERES ES EL MÉXICO QUE NOSOTROS QUEREMOS

Insert de logotipo de Cámara de diputados de la XL legislatura con voz en off

Insert de texto y voz en off: A Favor de México

27/04/2007
(Canal 2, Televisa, 09:17,41”, duración 30 segundos)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados aprobaron ayer por unanimidad la ley que limitará el cobro de comisiones y exentará el cobro de intereses anticipados a personas que soliciten créditos

Martín Espinosa, conductor: Los diputados aprobaron ayer por unanimidad la ley que limitara y exentará de cobros anticipados a personas que soliciten crédito, dicha iniciativa también exenta del cobro de comisiones a cuenta habientes que reciban depósitos por nomina con saldo de hasta 8 mil 400 pesos mensuales (Reporte 98.5, 8:17. 37”, 27-04-2007)
Lectura de artículo del diputado Alberto Esteva de Convergencia donde señala que legisladores recibieron recursos del presupuesto que debieron ser ahorrados    “precedente nefasto para la transparencia”

Los 146 millones de pesos que se ahorraron por ajustes diversos y que después decidieron repartírselos entre los legisladores a través de los coordinadores de las bancadas parlamentarias –todos los partidos políticos- No todos los legisladores estuvieron de acuerdo en que se les repartiera ese dinero, porque imaginese qué objetivo perverso se genera o se presenta, van a ahorrar todo lo que puedan porque lo que queda se lo van a repartir.

 Este artículo que escribió el propio Diputado y que fue publicado en el Diario de México no fue incluido en la Síntesis legislativa por obvias razones, enseguida da lectura del texto artículo del Diputado Esteva.

Comenta que este tipo de publicaciones que tiene que ver con el trabajo legislativo y que obviamente se publica en la prensa mexicana, debería estar incluida en la Síntesis de la Cámara de Diputados, imaginese ese servicio que pagamos los mexicanos para que los diputados estén bien informados y que tengan un seguimiento de lo que se publica no solamente pero si de manera destacada de lo que se dice y se informa sobre la tarea legislativa.

El que haya sido omitida de la síntesis informativa es una práctica en México que se conoce desde hace algunos ayeres, el punto es ¿Quién de los 8 coordinadores va a dar el primer paso sobre este tema? Que francamente es escandaloso, no puede ser que los legisladores den sin mas anuencia a que se le repartan los recursos que sobraron a sus cuentas personales y ahí están involucrados todos los Diputados de la actual legislatura, excepto los que estamos mencionando, deberían de exigir a los coordinadores que modifiquen esa practica y reasignen ese dinero a otros trabajos o se lo regresen a Hacienda, es un precedente nefasto para la transparencia en la utilización de los recursos de la Cámara, que se acuerden que el dinero no es de ellos, que es de todos nosotros y tienen que gastarlo y utilizarlo con claridad, transparencia y responsabilidad. Si ocurre todo esto que reclaman algunos diputados, imagínese con qué cara va a venir la Reforma Hacendaría en la que nos soliciten mayores recursos a todos los contribuyentes, esto es uno de los tantos botones de muestra de cosas que en el país ocurren, esto tiene que ser modificado, atendido y el regreso de estos recursos sería un muy buen paso (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 09:20,30”, A.l.27/04/07) 

	COMENTARIOS


Diego Díaz Iturbe, coordinador de Monitor Legislativo. 'Avances y retrocesos en los trabajos legislativos

El monitoreo legislativo dice que la legislatura esta enmarcada por los claroscuros con importantes avances pero grandes rezagos, marcando tres puntos: 

· Exceso de presentación de iniciativas, cayendo en  una saturación.

· La segunda es la disfuncional organización de las comisiones, hay comisiones que no reciben trabajo y  otras que están saturadas.

La tercera es la absoluta inoperancia del sistema normativo del Congreso, es anacrónico, pertenece a un sistema político que ya termino, el presidencialismo (Hoy por Hoy, 9:12, 8’17”, 27-04-2007)
Los costos del aborto y de Ebrard: Alberto Valderrábano

Alberto Valderrábano, comentarista: En los próximos días le van a sacar al PRD una serie de tantas mentiras que dice, especialmente del conflicto en Oaxaca, los van a poner, pero como ¡Dios Santo!.

Por otro lado está afectando tanto al PRI como al PRD, ésta aprobación sobre la despenalización del aborto, ya empezaron a calificarlos de asesinos, especialmente en el estado de Yucatán, claro, el candidato de Felipe Calderón, agarra esta banderita para hacer proselitismo en Yucatán.

Al que le va a estallar en el DF. es al PRD, algunos militantes ya están hartos de que cuando AMLO quiere hacer un jolgorio, tengan que depositar una lana extra para las cuotas, o cuando Marcelito va a sacarse la foto ahí y después se lava las manos con la gente del pueblo, tengan que sacar una lana también, que para el transporte, que para la comida. Y a pesar de que están insistiendo en el PRD  que hay que hacer un evento el 1º de julio para seguir adorando a AMLO; ya muchos de estos perredistas están viendo otras opciones y se dice que en los próximos días un importante número de estos perredistas, se van a pasar a las filas de este partido que se está creando en Rumbo de la Democracia, que dirige Pedro Adrián Chino, y Rodolfo Bastida, y que le van a quitar un número importante de militantes al PRD.

Porque esto del aborto y todo lo que han gastado en mantener a AMLO en sus caprichitos, le va a estallar a Marcelo; y Marcelo no tiene que la simpatía, que supuestamente tiene, López Obrador. (¿Y Usted Qué Opina? Nino Canún, 10:31, duración 11:03´´, ys, 27-04-2007)
La PGR atraerá el homicidio del Amado Ramírez, informó el diputado perredista, Humberto López

Antonio Guzmán (reportero): La Procuraduría General de la República va a atraer el caso Amado Ramírez, informó el diputado Humberto López Lena, secretario de la Comisión especial para actos contra periodistas de la Cámara Baja, al salir de una reunión que sostuvieron miembros de la Comisión con el Fiscal Especial de la PGR y para al atención de delitos contar periodistas, Octavio Orellano, dijo que en estos casos no debe de haber chivos expiatorios.

En la Comisión hay confianza en que el fiscal Orellano realice una investigación a fondo para dar con los responsables del homicidio del periodista Ramírez porque hasta ahora la autoridad de Guerrero, sólo ha dado tumbos.

Como se recuerda, el periodista Amado Ramírez corresponsal de la empresa Televisa en Acapulco fue asesinado el pasado 6 de abril en el Puerto de Acapulco.  (La Red en Radio Red   01´38”   19:14)

La Reunión Ejecutiva para al Reforma del Estado para acuerdos y consensos en el Congreso de la Unión fue aburridísima

Ciro Di Constanzo (conductor): Me pareció muy acertado que en tu columna del Excelsior decías que no es posible que los políticos, amén de que saben que tienen una popularidad entre la ciudadanía bastante baja, a pesar de ello, siguen con una estructura de comunicación en la que no se les entiende nada.

Fuste a lo de la Reunión Ejecutiva para al Reforma del Estado para acuerdos y consensos en el Congreso de la Unión, ya ves que les encantan los nombres largos y churriguerescos y has de cuenta que estabas en la época de López Portillo.

Leo Zuckerman (comentarista): Tuve al oportunidad de estar allí y fue un acto muy interesante por un lado, ver lo que estaba ocurriendo, las formas de cómo convivía la clase política nacional pues fue muy interesante, pero por otro lado también fue aburridísima y te lo tengo que decir, a los organizadores se les ocurrió que hablaran 14 oradores, no, no, no… y bueno, uno está dispuesto a escuchar a 14 oradores siempre y cuando sean buenos, pero salvo el discurso del Presidente Nacional de Alternativa, todos los demás fueron bastante malos.

Yo creo que la oratoria política mexicana, dijo, ya cuando un discurso empieza a hablar de los “Sentimientos de la Nación”, dices ¡Caray! ¿Cómo es posible que los políticos del Siglo XXI tengan que recurrir a políticos del Siglo XVIII para decir sus ideas, que en el fondo o hay muchas ideas, no hay muchos contenidos, no hay simplicidad y la verdad es que no dicen la vedad, se van muchos artilugios, con muchas palabras altisonantes, citas de grandes personajes y no dicen la verdad.

Conductor: Lo que pasa es que no existe una capacitación, una actualización en materia política y del ejercicio del poder y de la aplicación de las políticas públicas, pues entonces son más arcaicos que nada.

Pero lo interesante de esto es que esta reunión de la Reforma del Estado pues ni siquiera apareció en las ocho columnas en muchos periódicos, ni siquiera en primera plana, lo mandaron a páginas interiores y mucho tiene que ver con eso, de que los recursos ya no mueven, son bastante huecos y la prensa no encuentra cosas importantes que reportar y me parece que sí necesitamos una nueva clase política con un discurso más fresco para los medios y la sociedad.

Conductor: Bueno, pues muchas gracias. (Reporte 98.5   09´09”   18:45)




Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 27 de abril de 2007

Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· El Secretario de Hacienda se reúne con coordinadores de San Lázaro y presenta un avance de la reforma fiscal
· Zermeño niega declaraciones negativas de Fox.

· Productores de maíz: el Gobierno no protege al campo
· Diputados respaldan con algunos peros la prorroga al pacto de la tortilla
· México paga las consecuencias de la falta de educación sexual, afirman diputados
· Designan a Leticia Salas como directora del Canal del Congreso
· Inicia Nueva Alianza campaña de educación sexual
· Admiten que médicos no están obligados a practicar un aborto
· Insisten en que se renegocie capítulo agropecuario del TLCAN
· Productores de maíz no apoyarán pacto de tortilla: CNC.

· PVEM difundió spot contra candidato a Alcaldía de Mérida por PAN.

· PRD destituye a Fernández Noroña.

· Diputada local del PAN critica a Ebrard por estar en fiestas de 15 Años
	TRABAJO LEGISLATIVO


El Secretario de Hacienda se reúne con coordinadores de San Lázaro y presenta un avance de la reforma fiscal
Claudia Téllez, reportera: Puntual a la Cámara de Diputados llegó el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, para reunirse con los coordinadores parlamentarios y también con el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño.

Los diputados esperan que el funcionario presente un avance de la Reforma Hacendaria que promoverá el presidente Felipe Calderón.

Este encuentro se da, una vez concluido el periodo ordinario de sesiones, por lo que en caso de que se envíe una propuesta fiscal, ésta deberá llegar primero a la Permanente para ser turnada a los diputados. Donde la comisión de Hacienda se comprometió a mantener trabajos permanentes.

Con base a un acuerdo que firmaron en diciembre pasado, los coordinadores parlamentarios, se comprometieron a tener lista una Reforma Hacendaria que incremente en más de 100 mil millones de pesos  los ingresos de la Federación en los primeros seis meses del año.

Se ha hablado de la posibilidad de un periodo extraordinario de agosto para tratar este tema aunque en estos momentos, ya también se menciona que esta reforma, de llegar, podría ser desahogada los primero días de septiembre, incluso antes de que llegue el paquete económico para 2008, cuya fecha es el 8 de septiembre.

Al llegar a esta reunión el presidente de la Cámara de Diputados, el panista Jorge Zermeño, destacó la importancia del diálogo entre los Poderes del Legislativo y Ejecutivo.

En tanto los diputados del PAN, Héctor Larios, y del PRD, Javier González Garza, pidieron terminar la reunión para dar a conocer sus puntos de vista en torno a lo que les haya comentado Agustín Carstens, aunque también se prevé una conferencia de prensa (Atando Cabos, 14:07, 22”, nbsg, 27/04/07).

Maru Rojas, reportera: Después de las 13:00 horas inició la reunión en la Junta de Coordinación Parlamentaria (sic), en San Lázaro, con el secretario de Hacienda, Agustín Cartens, y al término se espera una conferencia de prensa. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 25”, 27/04/07, reoc)

Los integrantes de la Junta de Coordinación Política de la Cámara de Diputados están reunidos con el secretario de Hacienda, Agustín Carstens, quien acudió a San Lázaro a dar los avances de la Reforma Hacendaria que presentará el Ejecutivo. 

La reunión con el titular de la Secretaría de Hacienda y crédito Público inició a las 13:00 horas, y se espera que dure aproximadamente dos horas, tiempo en el que el funcionario federal dará los pormenores de la reforma que pretende cabildear con los legisladores. 

La víspera, Emilio Gamboa Patrón, líder de la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI), y el vicecoordinador de Acción Nacional (PAN), Cristian Castaño, no descartaron la posibilidad de que Carstens llegara ya con la propuesta de Reforma Hacendaria del Ejecutivo federal (Notimex, 13:39, nbsg, 27/04/07).

Silvia González, reportera: El Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, se encuentra reunido con 8 coordinadores parlamentarios de la Cámara de Diputados, quien fue invitado para hablar sobre la propuesta que tiene el Gobierno Federal sobre la reforma hacendaria integral.

El PRD ha presentado una propuesta en la que buscan terminar con los privilegios fiscales.

Por su parte Jorge Zermeño, está invitado a ésta reunión y ha señalado que no hay un plazo fatal que haga se cumpla con esta reforma hacendaria, que se podría pasar un poco mas de  6 meses y  que esperan conocer la propuesta del Ejecutivo para poder presentar ellos su propia propuesta.(De Una A Tres, 13:21,crg,270407)

Sergio Perdomo, reportero: El Secretario de Hacienda, Agustín Carstens, llegó a la Cámara de Diputados, entregó a los coordinadores parlamentarios las proyecciones del Gobierno del Presidente Calderón en materia de Reforma fiscal.

El Coordinador de los Diputados del PAN, Héctor Larios, dijo que en caso de haber coincidencia en Reforma hacendaria se podría trabajar en un periodo extraordinario de sesiones.

Los representantes de la oposición han advertido que en la nueva Reforma fiscal no van a aceptar cobrar IVA para alimentos y medicinas.

El Presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, reconoce la disposición que tiene el Gobierno de trabajar sobre la Reforma Fiscal y Hacendaria. (Enfoque, 13:20, crg, 2704079)

Zermeño niega declaraciones negativas de Fox.

Adriana Hernández, reportera: Después de las declaraciones que hiciera Vicente Fox, en Europa, respecto a cabalgar desde México hasta Venezuela para liberar a los venezolanos de la dictadura de Hugo Chávez.
Ahora resulta que aquí los panistas no les  incomoda mucho las declaraciones del ex presidente  Vicente Fox, el caso es como el diputado Jorge Zermeño, presidente saliente de la Mesa Directiva en la Cámara Baja, quien negó que Fox dijera eso, argumentando que no era su estilo.( Panorama Informativo, 13:30,crg,270407)

Productores de maíz: el Gobierno no protege al campo
Sara Pablo, reportera: Ante diputados y senadores, los productores de maíz justifican su negativa a participar en la renovación del Pacto de la Tortilla. Efraín García, presidente de la Confederación de Productores de Maíz, acusó al Gobierno de no cumplir sus compromisos de apoyo al campo y de proteger a los grandes especuladores. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:46, duración 18”, 27/04/07, reoc)

Diputados respaldan con algunos peros la prorroga al pacto de la tortilla
Iñaki Manero, conductor: Con algunos peros, respaldan diputados del PAN, PRI y PRD, la prórroga al pacto de la tortilla

Adriana Hernández, reportera: Coinciden los diputados del PRI, PAN y PRD sobre el pacto de que se prolongue el precio del kilogramo de la tortilla en 8 pesos con 50 centavos 

Emilio Gamboa, diputado PRI (insert): Creo que es un pacto que va a dar beneficios a la gran mayoría de los mexicanos. 

Jorge Zermeño, diputado PAN (insert): Lo que digo es que sigue siendo un problema de acaparadores

Javier González Garza, diputado PRD (insert): Generar políticas públicas que garanticen el abasto del maíz y de la tortilla (Panorama Informativo, 12:05, 30”, nbsg, 27/04/07).

México paga las consecuencias de la falta de educación sexual, afirman diputados
Enrique Cuevas, conductor: México está pagando las consecuencias de la falta de una educación sexual que involucre a la familia y a la sociedad y, a veces, un aborto es un reflejo de un problema social, por la desinformación que existe al respecto, esto la manifiesta Miguel Ángel Navarro Quintero, presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara en San Lázaro (Formato 21, 12:44, 21”, nbsg, 27/04/07).

Designan a Leticia Salas como directora del Canal del Congreso
Denise Maerker, conductora: Designan a Leticia Salas como nueva directora del Canal del Congreso. 

La Comisión Bicameral la eligió por unanimidad y rechazó que hay conflicto de intereses, debido a que fue secretaria técnica de esta comisión.

Entre las propuestas de la nueva directora destaca la solicitud para una concesión de radio y la transmisión desde lugares alternos (Atando Cabos, 13:21, 22”, nbsg, 27/04/07).

Inicia Nueva Alianza campaña de educación sexual
La bancada de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados inició una campaña nacional de educación sexual con la finalidad de prevenir embarazos no deseados y enfermedades de transmisión sexual como el VIH-Sida. 

Miguel Ángel Jiménez Godínez, líder de ese partido en San Lázaro, explicó que cada año mueren en México miles de personas a consecuencia del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (Sida), además de un creciente número de embarazos de adolescentes, lo que denota falta de educación al respecto. 

Según estimaciones de la Secretaría de Salud, en México hay 220 mil nuevos casos de infecciones de transmisión sexual cada año, y en 2005 hubo más de cuatro mil personas diagnosticadas con Sida, de las cuales 2.5 por ciento son menores de 15 años, dijo en entrevista (Notimex, 13:04, nbsg, 27/04/07).

Admiten que médicos no están obligados a practicar un aborto
El presidente de la Comisión de Seguridad Social de la Cámara de Diputados, Miguel Ángel Navarro Quintero, admitió que ningún médico en el Distrito Federal puede ser obligado a practicar un aborto ni ser sancionado por oponerse a ello. 

En entrevista, el legislador del PRD dijo que existe libertad de conciencia de los médicos y esto seguramente provocará problemas, al igual que el hecho de que la ley que despenaliza el aborto se aprobó en la capital pero no obliga a las instituciones federales del sector salud, como el IMSS. 

Agregó que pronto se verá esta discusión respecto de si una ley de despenalización que se aprobó en la capital de la República puede ser de aplicación general del sistema de salud, incluido el privado. 

Navarro Quintero consideró que México está pagando las consecuencias de la falta de una educación sexual que involucre a la familia y a la sociedad, y a veces un aborto es el reflejo de un problema social por la desinformación que existe al respecto (Notimex, 12:04, nbsg, 27/04/07).

Insisten en que se renegocie capítulo agropecuario del TLCAN
El Frente Nacional de Legisladores del Sector Rural, la CNC y la Comisión de Desarrollo Rural de la Cámara de Senadores demandaron al gobierno federal la renegociación del capítulo agropecuario del Tratado de Libre Comercio de América del Norte (TLCAN). 

En su intervención en la reunión de trabajo que celebraron organizaciones campesinas en el Senado de la República, el presidente de la Comisión de Desarrollo Rural, Heladio Ramírez López, dijo es necesario revisar el tratado para evitar que los productores agropecuarios del país, de por sí ya dañados, se vean más afectados. 

El ex gobernador de Oaxaca conmemoró el cuarto aniversario del Acuerdo Nacional para el Campo al señalar que fue algo que se arrancó al gobierno federal para llegar a un pacto político y tratar de resolver las demandas más urgentes de la sociedad rural (Notimex, 12:47, nbsg, 27/04/07).

Productores de maíz no apoyarán pacto de tortilla: CNC.

Rosario González, reportera: Advierte CNC que productores de maíz no apoyarán el pacto de tortilla hasta que el GF cumpla el compromiso de apoyar a dicho sector que enfrenta una precaria situación económica, así mismo, denuncia que el gobierno de Felipe Calderón, está empeñado en continuar con una política asistencialista al campo y manifiesta inconformidad con el anteproyecto de presupuesto que Calderón envió al Congreso de la Unión, pues asegura que "estos ajustes sólo servirán para apuntalar el asistencialismo enfocado a recaudar votos para el 2012". Por último, critica el lugar que se le ha dado al campo en consultas públicas para el Plan Nacional de Desarrollo, pues ha sido contemplado con ligereza y desdén.( De Una A Tres, 13:30,crg,270407)
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PVEM difundió spot contra candidato a Alcaldía de Mérida por PAN.

Rafael Gómez Chía, reportero: El Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana de Yucatán, ordenó a los partidos políticos que se abstengan de realizar cualquier clase de campañas negativas en contra de sus adversarios en los medios de comunicación, esta medida se tomó a partir de que el PAN difundiera un spot atacando al PRI; a su vez el Partido Verde Ecologista de México en contra del candidato a la alcaldía de Mérida por el PAN, César Bojórquez. Esa orden del Instituto de Procedimientos Electorales no agradó al PAN, ya que dijo están coartando su libertad de expresión.( Enfoque, 13:28,crg,270407)

PRD destituye a Fernández Noroña.

Brenda Herrera, reportera: Los conflictos del PRD por las candidaturas en el estado de Oaxaca no terminan, de hecho estos fueron el detonante para que este jueves el Comité Ejecutivo Nacional removiera de la representación ante los órganos electorales al Secretario de Comunicación, Gerardo Fernández Noroña, los integrantes del Comité Ejecutivo Nacional destacaron la inexperiencia de Noroña en temas electorales, pero también valoraron la inconveniencia de que alguien que criticó fuertemente a la dirigencia estatal y la acusó de estar al servicio de Ulises Ruiz, sea ahora el puente ante el Instituto Electoral del estado.( Enfoque, 13:26,crg,270407)

Diputada local del PAN critica a Ebrard por estar en fiestas de 15 Años
Javier Giles, reportero: Ahora fue la presidenta de la Comisión de Administración Pública de la ALDF, la panista Kenia López, quien criticó al jefe de Gobierno, Marcelo Ebrard, por andar más preocupado en organizar la Fiesta de XV Años a varias jovencitas en el Zócalo, que por entregar resultados concretos a los capitalinos.

Conductor: Yo en lo personal, he hablado con algunas de estas jóvenes quinceañeras y están felices; lo que pasa es que luego desde Polanco vemos las cosas diferentes; he hablado por lo menos con tres de ellas, que están en la víspera de su fiesta de XV Años, fiesta que no tendrían de otro modo. Pero para ellas es muy importante y están muy emocionadas ¿los análisis políticos? Bueno eso ya es otra cosa, eso pasa por otro lado igual que con las playas. Yo escuché a gente que estaba realmente emocionada porque nunca había visto una playa en su vida.

Pues sí pero, los que vamos a las playas (preguntamos) ¿cómo hacen una playa en el Distrito Federal? ¡qué la hagan en París! Y escuché ¡qué maravilla, hicieron una playa a la orilla del Sena para que los parisinos que no van a la playa, pudieran ir allí!.

Lo hacen en París ¡qué padrísimo! Lo hacen aquí y “¡es una nacada!” (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:48, duración 58”, 27/04/07, reoc)
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