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Reporte matutino, Primer Corte: 9:00 a.m. 
Resumen:
· Eliminan diputados pena de cárcel a inmigrantes indocumentados

· El titular de la SHCP, Agustín Carstens entabla un pacto con grupos parlamentarios para firmar una ruta crítica de diálogo que los lleve a una reforma hacendaría en septiembre

· Emilio Gamboa Patrón, Coordinador del PRI en San Lázaro.- Resultados del encuentro entre legisladores y Secretario de Hacienda

· Felipe Calderón se reunirá con niños para celebrar su día

· Despenalización del aborto: Ferriz de Con

· Mariana Ullóa, periodista y Manuel Minjares, Diputado del PAN.- Balance del periodo de sesiones en el Congreso mexicano

· Entrevista con Jorge Zermeño. Avances para la Reforma Hacendaria
TRABAJO LEGISLATIVO

Eliminan diputados pena de cárcel a inmigrantes indocumentados

Leonardo Curzio, conductor: México ha dado el primer paso para que la pena de 10 años de cárcel a inmigrantes indocumentados se derogue (Enfoque 7:07, 34”)
El titular de la SHCP, Agustín Carstens entabla un pacto con grupos parlamentarios para firmar una ruta crítica de diálogo que los lleve a una reforma hacendaría en septiembre

El titular de Hacienda señaló que se presentara formalmente la reforma hacendaría y cuando se tengan los amarres pertinentes concretos con todos los partidos políticos, dejo en claro que estará lista para construir el paquete económico 2008 –habló- El objetivo sería buscar llevar a cabo esta discusión, la fecha específica va a depender de cómo se vallan dando las discusiones que vamos a tener sobre los diferentes temas. En esta reunión no se abordo el tema de medicinas y alimentos ni la creación de una canasta de exentos, enfatizo que de abordarse el tema de evasión y elusión fiscal es necesario entrarle ya, al tema de la informalidad, en el tema de las escandalosas devoluciones millonarias a los grandes empresarios –Carstens dijó- no son discrecionales por que están bajo el régimen actual del IVA, por lo que no hay indicios de irregularidad (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,08:38,29”, A.L.)

Emilio Gamboa Patrón, Coordinador del PRI en San Lázaro.- Resultados del encuentro entre legisladores y Secretario de Hacienda

Calificó como positivo este encuentro, ya que se demuestra la buena comunicación de todos los grupos parlamentarios con el Secretario de Hacienda y se reafirma la colaboración para sacar adelante una Reforma Fiscal tributaria antes del mes de Septiembre, se platico sobre las distintas recaudaciones que se están llevando a cabo en otros países, se hizo un análisis de cómo esta el país, obviamente aclaramos, de no poner IVA a alimentos y medicinas, se platico de una reforma socialmente responsable que no dañe a los que menos tienen, el PRD ya presento una propuesta y es nuestra obligación revisarla así como el gobierno federal. Quedamos convencidos de la necesidad de sacar la reforma lo más rápido posible pero sin compromiso de ningún grupo parlamentario (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 07:46,46”, A.L.)
Felipe Calderón se reunirá con niños para celebrar su día

Pedro Ferriz de Con, conductor: Este lunes, el Presidente Calderón y su esposa Margarita, recibirán en Los Pinos, al filo de las 10 de la mañana a 500 chavos de diversas casas hogar del DIF para celebrar con ellos el día del niño y al medio día, inaugurará el Hospital Infantil de Tlaxcala. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:20, duración 26´´, ys, ys, 30-04-2007)

COMENTARIOS
Despenalización del aborto: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Con todo esto que ha venido pasando de la despenalización del aborto, aquí en la capital de la República mexicana, hubo muchas interpretaciones y hubo muchas reacciones de parte de mucha gente que interpretó mis comentarios y esto me obligó a fijas mi postura frente a este tema del aborto.

Pensar que la vida humana es meramente física, puede resultar obvio para algunos, sin embargo; nos podemos pasar el resto de la vida hablando del alma y nunca sabremos si vive en nosotros hasta que enfrentemos la muerte. En donde empieza mi inconformidad es cuando una turba legaloide, llega a determinar que un ser empieza a serlo a las 12 semanas de gestación, que antes no lo es, que interrumpir el desarrollo de un futuro ser en ese tiempo o menos, no es siquiera un aborto; menos un acto criminal.

Podrá el procedimiento estar ahora exento de castigo social, lo que sostengo es que no pasará evadiendo a la conciencia. Arrepentirse un aborto, no fue un tema tratado en estos procesos legislativos modernizadores.

Cientos de abortos clandestinos se practican a lo largo de un año, qué hacer ante esta suma de hechos contundentes, ese era el problema a atacar; más que legalizar al aborto de manera automática, debió de haberse enfocado el fenómeno como una acción de política social que evitará en lo posible lo cotidiano, lo mal sano, lo antihigiénico. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:57, duración 6:53´´, ys, 30-04-2007)

MESA REDONDA
Mariana Ullóa, periodista y Manuel Minjares, Diputado del PAN.- Balance del periodo de sesiones en el Congreso mexicano

La periodista, Mariana Ulloa, en la mesa redonda de Primera Edición, De Canal 40, la periodista dijo que comparando con el periodo anterior este fue mucho más productivo y de lo más destacado fue la reforma a la ley de ISSSTE.
Manuel Minjares, Diputado del PAN dijo que hay que seguir avanzando, pero que se lleva un buen camino, aunque de repente tantas iniciativas y a veces tan contradictorias por las diferentes ideologías partidistas, son demasiadas para ser procesadas y estas se han estado acumulando de diferentes Legislaturas, hasta ahora.

El diputado panista dijo que lo que queda pendiente es sin duda la Reforma Hacendaria y la Reforma del Estado (Primera Edición, 7:40, 9’27”)

ENTREVISTAS
Entrevista con Jorge Zermeño. Avances para la Reforma Hacendaria

Leonardo Curzio: Señor Presidente, ¿Cómo está?

Jorge Zermeño: Muy bien Leonardo, buenos días, un saludo a tu auditorio.

Leonardo Curzio: Bienvenido a este espacio, por qué no le cuenta al auditorio como transcurrió la reunión del fin de semana, viernes cerranero, con el secretario de Hacienda y  cómo van las pláticas, cómo está el ambiente para la llamada Reforma Hacendaria.
Jorge Zermeño: Fue una reunión de análisis de cómo están las finanzas del país, cómo están los ingresos, el gasto público y de manera muy puntual el Doctor Carstens expuso la visión de cómo ve las cosas; desde luego la dependencia tan fuerte que tenemos de los ingresos petroleros y que un futuro pues evidentemente tendrá que declinar. Creo que fue importante escucharlo, platicar con él y bueno, pues irnos dando cuenta que el país por supuesto que requiere de una Reforma Hacendaria Fiscal y en esto pues tenemos que ir trabajando entre todos; partiendo de la base de lo que el país necesita; básicamente de esto se trató al reunión Leonardo, te puedo decir que fue en términos muy respetuosos con todos los coordinadores, con algunos otros diputados que estuvieron presentes, y bueno pues en eso estamos.

Leonardo Curzio: Dígame una cosa, se había hablado inicialmente de que irían madurando los consensos entre, en fin, las diversas fracciones políticas representadas en el Congreso y el Ejecutivo, ver aquello que fuera políticamente procesable, después se dijo que era mejor que finalmente el Ejecutivo abriera la carta  y sobre eso se discutiera, cómo va el asunto, en fin, qué calendarios, cuándo el Ejecutivo enviará su propuesta, o qué les dijo el secretario de Hacienda para que la empiecen a discutir los diputados.

Jorge Zermeño: Mira, sobre esto no hay una cosa definida, igual puede ser una iniciativa que presente el Ejecutivo o la presenten los propios legisladores, lo importante es que vaya teniendo un consenso previo, sobre qué asuntos son los que podemos abordar en una Reforma, hasta dónde podemos llegar, y a lo mejor no es lo más conveniente, lanzar una iniciativa si no se tiene previamente algunos acuerdos para que camine; no nos suceda lo del año pasado, en donde pues fue muy criticada y de alguna manera satanizada la propuesta inicial del Ejecutivo y ya no se pudo caminar. Yo creo que se están haciendo las cosas, primero partiendo de un conocimiento de en dónde estamos parados en este momento y qué es lo que se necesita hacer en todo el tema hacendario en todo lo que son los ingresos del Ejecutivo, la federalización de los recursos y las necesidades del país. Entonces yo creo que lo más importante, y Leonardo, no es quién presenta la iniciativa, sino en qué podemos estar de acuerdo en una Reforma posible no, a lo mejor lo ideal, pero si una Reforma que además siente las bases para los próximos 20 - 30 años 
Leonardo Curzio, conductor: Ya (tono de que quedó completamente entendido lo dicho), oiga sobre el tema de la Reforma del Estado, perdón que cambie de tema así abruptamente ya empezó a correr el tiempo, es usted optimista, razonablemente optimista, pesimista o ¿Como la ve?

Jorge Zermeño Infante, presidente de la Cámara de Diputados:  Pues yo soy razonablemente optimista, desde luego que a lo largo de los años anteriores hablamos mucho de la Reforma del Estado, pero yo si encuentro que ahora hay una mayor voluntad para discutir los grandes temas en materia de justicia, en materia social, hacendaría, laboral, lo que esta planteado pues en los grandes temas de la Reforma del Estado, y al estarnos involucrando todos los partidos, todos los grupos parlamentarios, pues me parece que hay por lo menos de inicio este deseo de discutirlos, de no eludir los grandes temas y quiero ser optimista, en un Congreso que si percibo por lo menos en este momento por lo menos la voluntad de entrarle, Leonardo.

Leonardo Curzio, conductor: Pues señor diputado le agradezco mucho esta entrevista.

Jorge Zermeño Infante, presidente de la Cámara de Diputados: Gracias Leonardo.

Leonardo Curzio, conductor: Que le vaya a usted muy bien.

Jorge Zermeño Infante, presidente de la Cámara de Diputados: Hasta luego buenos días.

Leonardo Curzio, conductor: El diputado Zermeño, es el presidente de la Cámara de Diputados, esta mañana con nosotros platicándole como esta el tono, como están las actitudes para discutir el tema de la Reforma Hacendaría (Enfoque, 8:47, 5’9”)
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Resumen:
· La PGR no interpondrá ningún recurso de inconstitucionalidad a las Reformas del ISSSTE

· Emilio Gamboa Patrón, Coordinador del PRI en San Lázaro.- Resultados del encuentro entre legisladores y Secretario de Hacienda
· Cristian Castaño, Diputado del PAN - Resultados de la reunión con el Secretario de Economía en torno a la Reforma Fiscal

TRABAJO LEGISLATIVO

La PGR no interpondrá ningún recurso de inconstitucionalidad a las Reformas del ISSSTE

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Procuraduría General de la República no va a interponer, ningún recurso de inconstitucionalidad en contra a las Reformas a la Ley del ISSSTE en esta parte a la Ley de Jubilaciones y Pensiones, como lo desea el PRD.

Fue un asunto transformado en la Cámara de Diputados y después en la de Senadores y luego de regreso, en donde no se ve ningún tipo de irregularidad, hubo una instancia apelatoria, que está buscando o tratando de capitalizar el PRD, acuérdese que la PGR es como el abogado de la nación; bueno pues no encuentran causales para llegar a proceder como lo pide ese partido político. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 10:15, duración 2:40´´, ys, 30-04-2007)

ENTREVISTAS
Emilio Gamboa Patrón, Coordinador del PRI en San Lázaro.- Resultados del encuentro entre legisladores y Secretario de Hacienda

En entrevista telefónica con Radio Formula, el coordinador del PRI de la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, dijo que los resultados se basan en el dialogo y que se ha llegado a acuerdos por parte de todos los coordinadores para la Reforma Hacendaria, esto debido a la reunión con el Secretario de Hacienda.
Lo que se platicó fue la magnifica situación tributaria en la que se encuentra México en la actualidad, los puntos que nosotros defendimos fueron, no a alimentos ni medicinas, vamos a ser económicamente responsable como partido y como representantes de la ciudadanía, para ver por el bien de ella(Cúpula Empresarial, 7:47, 9’47”)

Cristian Castaño, Diputado del PAN - Resultados de la reunión con el Secretario de Economía en torno a la Reforma Fiscal

El diputado panista Cristian Castaño, dijo en entrevista telefónica con Héctor Zamarrón, dijo que México recauda mucho menos de lo que produce y que esto se debe de analizar por parte de los coordinadores de las fracciones parlamentarias al igual que el mismo Secretario de Hacienda.

La aspiración que debemos marcar desde un principio es buscar un equilibrio dentro de nuestro Sistema Fiscal, y hacerlo competitivo dentro de los diferentes niveles que se manejan.

Los incentivos son bases para que los contribuyentes estén en la tabla, haciendo de esta forma que sea políticamente viable (Horizonte, 8:17,7’52”)

Resumen de la entrevista con el diputado panista, Juan José Rodríguez Prats, en torno a la normalidad entre la pugna Manuel Espino-Felipe Calderón

Ezra Shabot (conductor): El día de hoy aparece una declaración tuya en el periódico El Financiero, en donde hablas de la pugna Calderón-Espino, como si de tratara de algo normal entro de un partido democrático, sin embargo al hablar de la figura presidencial, de las actitudes, pues parecería que no es un juego tan terso como quisiera verse.

Dip. Juan José Rodríguez: Lo extraño sería que no hubiera corrientes o pugnas internas dentro de un partido democrático, somos políticos, entonces, si nosotros analizamos a cualquier país en el mundo de un país democrático,  estas cosas suceden, pero lo importante es que sobre todo, siempre predominen los principios doctrinarios que pregona ese partido y que da cohesión.

Conductor: Pero, actitudes como el aparecer en Europa como el presidente Fox quien denuncia Hugo Chávez,  el presidente del Partido Acción Nacional en una actitud parecería desalineada de la política exterior mexicana, a ver ¿Eso es sano?

Dip. Juan José Rodríguez: Yo creo que sí. Me parece que la actitud e Fox es sana, es correcta y por el contrario yo  creo que los medios le están dando una mayor difusión.

Conductor: Yo entonando lo que usted menciona y entiendo su óptica como panista pero créame que desde afuera las cosas se ven diferentes, inclusive cuando uno habla con gente de Los Pinos, no es tan optimista la visión como la de usted y ellos sí perciben en algunas ocasiones dentro de estas diferencias, líneas que llegan a meter ruido a las políticas del Presidente.

Yo no sé si el partido del Presidente esté siendo hasta ahora mucho más conflictivo para el propio Presidente, que los partidos opositores, no hemos visto ni al PRI ni al PRD en una línea tan directa de confrontación con las políticas del Presidente.

Dip. Juan José Rodríguez: Bueno no, yo creo que el PAN ha apoyado en todo al Presidente, yo creo que en las políticas y en las reformas que se han presentado se han apoyado.

Yo creo que en lo sustancial, en lo que nos ha pedido el Presiente en cuanto a las reforma estructurales, en el apolítica pública, en los debates, ha habido un total apoyo.

Pero el hecho de que emerjan de nuestro partido figuras que estén en el poder, no significa que vamos a perder nuestra actitud crítica, que vamos a someternos o que el partido se va a engrillar con el gobierno, ya eso sería lamentable.

Yo siento que estamos en búsqueda de ese punto de equilibrio, la política es  tensión entre el ser y el deber ser, y me parece que en ese terreno no hay preocupación y de ninguna manera Felipe Calderón debe dudar del apoyo total de su partido,

Yo realmente no creo que estemos en una crisis y me parece que estamos encontrando el punto de equilibro adecuado, no podemos convertiros en partido de gobierno, inclusive Felipe Calderón cuando fue presidente del partido, su lema era, sanear el gobierno, sin perder el partido.

Conductor: Sin embargo hay señales que dicen lo contrario, las declaraciones de Manuel Espino, previo a la gira de Presiente por España, hay señales encontradas y me pregunto si desde su punto de vista, usted como diputado del PAN ¿Le augura una buena relación entre el partido y el presidente Felipe Calderón?

Dip. Juan José Rodríguez: Totalmente, me parece que determinaremos cuál es el papel de cada institución, como partido tenemos una vocación diferente y como gobierno otra. 

Conductor: ¿Consideras legítimo el hecho de que el presidente Felipe Calderón esté buscando a otro presiente del PAN o impulsar otra candidatura que o sea la de Espino?

Dip. Juan José Rodríguez: Claro que sí, Felipe Calderón es panista y es absurdo pensar que no tenga la posibilidad de estar pensando en la posible renovación del partido, yo lo apoyo, pero al margen de que ya en la elección yo pueda inclinarme por otro dirigente, pero el tiene todo el derecho como panista de meterse.

Conductor: Muchas gracias. (Hoy por hoy   10´12”  18:00)

Propone el PRD que migrantes puedan ser candidatos a diputados

El grupo legislativo del PRD en el Senado propuso reformas electorales para que los migrantes mexicanos puedan registrarse como candidatos plurinominales a diputados federales y así tener representación en el Congreso. 


En entrevista, la senadora perredista Claudia Corichi García afirmó que "para saldar en parte la deuda social que tiene el Estado con ese sector de la población, es indispensable que los migrantes mexicanos estén representados en el Congreso". 

Lo que se pretende, dijo, es revertir la exclusión social que padecen en el país y en Estados Unidos millones de mexicanos que buscan mejores opciones de desarrollo económico y que se ven forzados a abandonar el territorio nacional. 


Corichi García afirmó que el número de inmigrantes mexicanos nacidos en el país pero que residen en Estados Unidos asciende a 10.3 millones, cifra a la que se suman cada año 400 mil personas más. 


"En el gobierno de Vicente Fox salieron del país tres millones de compatriotas, y México se ubicó en un vergonzoso primer lugar mundial como el país que más habitantes expulsa al extranjero", comentó. 


Dijo que en 2006 las remesas de divisas enviadas a México sumaron 35 mil millones de dólares, sólo superadas por las ventas de Petróleos Mexicanos, y superiores a las que ingresan al país por concepto de actividades turísticas. 


"A pesar de ello, nuestros connacionales son blanco de discriminación social y económica en el vecino país del norte y también aquí, en México, por lo que una forma de revertir esta desigualdad es impulsar reformas electorales para que sean elegibles y puedan, como sector, tener una representación en la Colegisladora". 


Por lo anterior, propuso que los migrantes puedan ser candidatos a diputados federales por la vía de la representación proporcional, pues "al encontrarse fuera del país, trabajando por su familia, estarían en desventaja en una elección de mayoría relativa", concluyó. (Notimex   02´00”  18:39)
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