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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 18 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño contesta que la legalización no es la salida

· En la Cámara de Diputados, legisladores de Alternativa propusieron que a nivel federal todos los hospitales legalicen la práctica del aborto

· La iniciativa para evitar un doble empleo en los legisladores será pasada a la cámara de diputados para su aprobación

· Se aprobó el régimen de incompatibilidades con el que diputados y senadores no podrán ejercer otro cargo remunerado dentro del gobierno

· Leticia Quezada, diputada de la ALDF recibió amenazas por parte de grupos en contra del aborto

· Diputados de la comisión de agricultura aprueban el dictamen de la primera ley que regulará el uso del etanol
· Diputados deciden posponer la comparecencia del titular de la CNDH para el 25 de abril
· Citarán en la Cámara de Diputados a Agustín Carstesn para que explique la iniciativa a la Reforma Fiscal

· Proponen diputados del PRI una iniciativa para que el Congreso ratifique el Plan Nacional de Desarrollo

· Javier González Garza, diputado PRD. 'Propone la legalización de las drogas para combatir al narcotráfico

	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño contesta que la legalización no es la salida

Nino Canún, conductor: El panista Jorge Zermeño, contestó que la legalización no es la salida. 
Jorge Zermeño, PAN: No, no, no, no creo que sea la salida, no es la mejor formula (Y usted que opina, 6:30, 37”, jz)

En la Cámara de Diputados, legisladores de Alternativa propusieron que a nivel federal todos los hospitales legalicen la práctica del aborto

Paola Rojas, conductora: En la Cámara de Diputados, legisladores de Alternativa propusieron que a nivel federal todos los hospitales públicos legalicen la práctica del aborto sin importar que existan leyes locales (Noticias con Paola Rojas, 7:04, 33”, jz)

La iniciativa para evitar un doble empleo en los legisladores será pasada a la cámara de diputados para su aprobación

Francisco Barraba, reportero: La iniciativa para evitar un doble empleo en los legisladores será pasada a la Cámara de Diputados, para su análisis y su pronta aprobación.
El Senado aprobó que ningún legislador local o federal tenga doble trabajo o que valiéndose del cargo favorezca intereses económicos de terceros de lo cuales ellos puedan beneficiarse.

Se trata de Reformas al Articulo 62 Constitucional y a la Ley Orgánica del Congreso, los legisladores quedaran impedidos para conocer asuntos donde juegue un conflicto de interés tanto de ellos como de dependientes económicos, familiares o de personas con las que tengan negocios.

Se prohíbe que los legisladores litiguen frente al interés patrimonial del Estado, la sanción para el legislador que incurra en omisiones de estas nuevas normas será la perdida del cargo.

Será una obligación  de los legisladores excusarse de votar o formar algún dictamen en asuntos en los que tengan interés personal (Primero Noticias, 7:27, 2’27”, jz)

Se aprobó el régimen de incompatibilidades con el que diputados y senadores no podrán ejercer otro cargo remunerado dentro del gobierno

José Gutiérrez Vivó, conductor: En el Senado de la República se aprobó el régimen de incompatibilidades con el que los diputados y senadores no podrán ejercer otro cargo remunerado dentro del gobierno federal, estatal o municipal, ya que de lo contrario perderán su carácter como legisladores. No pueden tener otra actividad que no sea precisamente la de legislador, en tanto estén en el puesto. Con las disposiciones los senadores también están impedidos de intervenir en asuntos que les signifiquen un conflicto de intereses, es decir; no pueden estar defendiendo a una persona física en contra del gobierno tal y como ocurrió en alguna ocasión con alguno de los senadores. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:006, duración 55´´, ys, 18-04-2007)

Leticia Quezada, diputada de la ALDF recibió amenazas por parte de grupos en contra del aborto

José Gutiérrez Vivó, conductor: Continúan las amenazas de muerte en contra de diputados que se han pronunciado a favor de la despenalización del aborto, como es el caso de Leticia Quezada, quien preside la Comisión de Equidad y Género en la ALDF; quien ha recibido llamadas telefónicas, citando, “cambien su postura en este tema”. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:10 duración 48´´, ys, 18-04-2007)
Diputados de la comisión de agricultura aprueban el dictamen de la primera ley que regulará el uso del etanol
La ley de promoción y desarrollo de bioenergéticos regulará la producción del energético natural, que es procesado a partir de alimentos como el maíz(Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,07:11,33, A.L.)

Diputados deciden posponer la comparecencia del titular de la CNDH para el 25 de abril
El titular de la Comisión Nacional de Derechos Humanos José Luis Soberanes acudirá el próximo 25 de Abril a comparecer, para presentar un informe puntual sobre las causas de la muerte de  la indígena Ernestina Asensio, así lo informo la presidenta de la Comisión de equidad y genero de la Cámara de Diputados Maricela Contreras, quien además giro una solicitud a la comisión de Defensa Nacional, el Panista Jorge Gonzáles, para también citar a comparecer al titular de la SEDENA a Guillermo Galván, tentativamente el día 26 (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,08:20,54”, A.L.)

Citarán en la Cámara de Diputados a Agustín Carstesn para que explique la iniciativa a la Reforma Fiscal

Pedro Ferriz de Con, conductor: Acuerda el Pleno en la Cámara de Diputados citar al secretario de Hacienda, Agustín Carstesn, para que explique ante la Junta de Coordinación Política los términos y detalles de la iniciativa de Reforma Fiscal que será enviada por el ejecutivo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:23, duración 26´´, ys, 18-04-2007)

Proponen diputados del PRI una iniciativa para que el Congreso ratifique el Plan Nacional de Desarrollo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Proponen diputados del PRI una iniciativa para que el Congreso ratifique, y en su caso modifique, el Plan Nacional de Desarrollo, a fin de que sea elaborado como un ejercicio democrático con la participación de diversos sectores sociales; esto luego de que la semana pasada legisladores priístas acordaron no acudir a las reuniones convocadas por secretarios de estado para las consultas del citado Plan. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:23, duración 30´´, ys, 18-04-2007)

	ENTREVISTAS


Javier González Garza, diputado PRD. 'Propone la legalización de las drogas para combatir al narcotráfico

En entrevista telefónica con Paola Rojas, el coordinador de la bancada del PRD, Javier González Garza, expone sus posición en torno a la legalización de las drogas, el primer punto que toca es diciendo que Estados Unidos, es la matriz de venta, entonces de manera clara propone legalizar las drogas y no perder el tiempo en otras soluciones que no funcionan y no funcionaran.

El diputado usa como claro ejemplo cuando Estados Unidos, legalizó el alcohol, dijo que en México, la cantidad de homicidios y de presos por las drogas es impresionante y que hay que buscar nuevas alternativas como en otros países donde ha funcionado perfectamente (Las Noticias con Paola Rojas, 7:21, 5:57”,jz)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 18 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Arrojan una granada en las instalaciones del Periódico Cambio de Sonora. No hay lesionados
· El Senado llama a la prudencia en la despenalización del aborto

· Vicente Fox y Manuel Espino visitarán el Parlamento Europeo de Estrasburgo

· Beatriz Zavala se comprometió a usar los fondos de la dependencia con apego a la ley

· Presenta Monreal ante PGR denuncia contra Fox y Salazar Sáenz
· David Figueroa, Diputado del PAN.- Reforma Hacendaria
· René Jiménez Ornelas comenta sobre las políticas en el combate a la delincuencia
· Sondeo: ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de Javier González Garza, líder del PRD en la Cámara de Diputados, de legalizar las drogas en México y EU?

	TRABAJO LEGISLATIVO


Arrojan una granada en las instalaciones del Periódico Cambio de Sonora. No hay lesionados
Nino Canún, conductor: Arrojan una granada en las instalaciones del diario Cambio de Sonora, perteneciente a la Organización Editorial Mexicana, no se reportan lesionados (Y Usted qué Opina, 9:24, 10”, jz, 18-04-2007)
El Senado llama a la prudencia en la despenalización del aborto

Marina Núñez, reportera: Como al parecer algunos grupos ya abortaron, pero la tolerancia, el Senado de la República dio a luz a la denuncia y al llamado en pos de la prudencia, frente a la iniciativa de despenalizar el aborto que está por nacer en la ALDF. Y es que el PRD en la Cámara Alta a través de su coordinador, Carlos Navarrete, dio a conocer un pronunciamiento que fue avalado por todos los grupos parlamentarios para reprobar de manera categórica cualquier intento por impedir el libre ejercicio de la libertad de expresión y de ideas por parte de cualquier ciudadano, ya que según denunció; legisladores han recibido amenazas de muerte por su posición frente a la iniciativa para despenalizar el aborto en el DF. 

El pronunciamiento leído en tribuna por el hombre fuerte del Sol Azteca en el nicho senatorial, establece además reprobar las intimidaciones y amenazas contra los legisladores locales y solicita a las autoridades competentes investigar y tomar medidas preventivas, a fin de garantizar la integridad y la inviolabilidad de los asambleístas, ya que indicó que si bien ya existe una denuncia penal ante la PGJDF por estas intimidaciones; aseguró que es preocupación del Senado impulsar un clima de tranquilidad, armonía y respeto a las ideas, pero sobre todo a la libertad de expresarlas.

Finalmente señaló que no se puede retroceder en el avance que México ha tenido en sus esquemas democráticos y de convivencia social (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:16, duración 2:27´´, ys, 18-04-2007)

Vicente Fox y Manuel Espino visitarán el Parlamento Europeo de Estrasburgo

Pedro Ferriz de Con, conductor: El ex Presidente de  México, Vicente Fox, y el dirigente nacional del PAN, Manuel Espino visitarán la próxima semana el Parlamento de Europeo en Estrasburgo, en Francia, a invitación de la delegación española del Partido Popular Europeo. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:31, duración 22´´, ys, 18-04-2007)

Beatriz Zavala se comprometió a usar los fondos de la dependencia con apego a la ley
Nino Canún, conductor: Beatriz Zavala se comprometió a usar los fondos de la dependencia con apego a la ley (Y Usted que Opina, 9:27, 27”, jz, 18-04-2007)
Presenta Monreal ante PGR denuncia contra Fox y Salazar Sáenz
El senador Ricardo Monreal Avila presentó una denuncia ante la PGR contra el ex presidente Vicente Fox y el ex secretario del Trabajo, Francisco Javier Salazar Sáenz, por su presunta injerencia en la vida interna del sindicato minero. 

En entrevista afuera de la delegación metropolitana de la Procuraduría General de la República (PGR), indicó que la querella es por los delitos de encubrimiento, coalición de servidores públicos, falsificación de documentos, intimidación y abuso de autoridad. 

El vicecoordinador de la fracción del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en la Cámara de Diputados señaló que esta denuncia se suma a las presentadas contra el ex presidente por diversos actos ilícitos cometidos en diversos casos. 

Señaló que espera que la PGR investigue a fondo este asunto, toda vez que se debe aclarar lo relativo a lo sucedido en el sindicato minero. 

Comentó que como pruebas presentó diversos documentos y están en la espera de los dictámenes de las firmas que presuntamente se falsificaron para la toma de nota de Elías Morales. 

Monreal Avila expuso que pedirá una explicación para conocer el estado que guardan las denuncias que el PRD ha interpuesto contra Vicente Fox y otros funcionarios. 

"Espero que esta denuncia y las otras que hemos interpuesto no se extravíen de esta delegación metropolitana tal y como sucedió con algunos documentos del sindicato minero la semana pasada", comentó el senador. 

Criticó que hasta el momento la PGR no haya podido fincar ninguna responsabilidad contra los servidores públicos que fueron removidos y están sujetos a investigación por la sustracción de una parte del expediente del sindicato minero(Notimex, 10:37, 18-04-2007)
	ENTREVISTAS


David Figueroa, Diputado del PAN.- Reforma Hacendaria
El diputado David Figueroa, en entrevista en el estudio de Canal 40, se manifiesta a favor de la Reforma Hacendaria, y dice que existe interés en la Cámara de Diputados para negociar la Reforma, porque hay un ambiente positivo y de colaboración para lograr un consenso.

El diputado del PAN, dijo que espera que exista la madurez suficiente para no mezclar la 
Reforma con el proceso electoral que se llevará a cabo en Yucatán, distinguiéndolo en primera instancia como un suceso local.

Durantes estos días se les va a plantear a los 8 coordinadores la postura del Ejecutivo Federal, en torno a la Reforma Hacendaria y una vez ya cumplido el trabajo se va a la Comisión Hacienda (Primera Edición, 7:52, 5’7”,jz, 18-04-2007)
	COMENTARIOS


René Jiménez Ornelas comenta sobre las políticas en el combate a la delincuencia
René Jiménez Ornelas, comentarista: Se organizó un foro en la Cámara de Diputados sobre la eficacia en el combate a la delincuencia, uno de los objetivos primordiales es ver las cosas que han funcionado en el mundo sobre políticas publicas y eficaces en el combate a la delincuencia, es muy importante poder decir lo que hacemos en términos de investigación, pero también mostrar todas las normas en el combate a la delincuencia.

Algo central dentro de las acciones del Gobierno Federal, así como estatal, es la unión de la sociedad con este para lograr resultados más eficaces y próximos (Formato 21, 10:11, 4037”, jz, 18-04-2007)
	SONDEOS


Sondeo: ¿Está usted de acuerdo con la propuesta de Javier González Garza, líder del PRD en la Cámara de Diputados, de legalizar las drogas en México y EU?

En un sondeo realizado vía telefónica y a través de la pagina Web de Grupo Imagen, la gente expreso en un 35% estar de acuerdo en la legalización de la droga en México, por el contrario el 65% manifestó no estar de acuerdo con Gonzáles Garza (Imagen, 7:20, 19”,A,L, 18-04-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 18 de abril de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno
Resumen:

· Minimiza Zermeño denuncia del senador Monreal ante la PGR

· Aprueba Comisión penas y multas para quien dé clembuterol al ganado

· Discuten iniciativa para prohibir la venta de alimentos chatarra en escuelas

	TRABAJO LEGISLATIVO


Minimiza Zermeño denuncia del senador Monreal ante la PGR

Carlos González, conductor.- Para el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, la denuncia presentada ante la PGR por el senador Ricardo Monreal, es sólo un acto de protagonismo político del legislador perredista.

Zermeño dijo que de lo menos que se puede acusar a Fox es de falsificación de firmas para desconocer a Napoleón Gómez Urrutia, como líder del Sindicato Minero.
“No sé que intenciones tenga el senador Monreal, pero yo no veo al presidente Fox firmando ninguna lista de ningún sindicato, me parece absurdo “sostuvo Zermeño. (TV Mexiquense, 21:23, 1’21”)

Nota también transmitida por Hechos de la noche

Aprueba Comisión penas y multas para quien dé clembuterol al ganado

La Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados aprobó una reforma que castiga hasta con 10 años de cárcel a ganaderos, intermediarios y carniceros que engorden y comercialicen carne que contenga clembuterol. 

La sanción será para quienes trafiquen, vendan, compren o suministren betaagonistas, como clembuterol, al "ganado de engorda" para aumentar su masa muscular y elevar su costo de venta. 

Durante una reunión de dicha comisión en el Palacio Legislativo de San Lázaro se aprobaron las reformas a las leyes Federal de Sanidad Animal y General de Salud. 

El documento manifiesta que ante el aumento de enfermedades provocadas por el consumo de carne bovina a la que se le han administrado sustancias químicas que aceleran la engorda del ganado, se requieren medidas inmediatas. 

Según cifras proporcionadas por la Dirección General de Epidemiología, entre 2003 y 2006 a nivel nacional se presentaron un total de mil 357 casos de personas afectadas por haber consumido carne que contenía clembuterol. 

La reforma que presentarán el pleno legislativo, prevé imponer penas de cuatro a ocho años de prisión y multas de 300 a mil días de salario mínimo al que produzca, transporte, trafique, venda, compre, adquiera o enajene, introduzca o extraiga del país dichas sustancias. 

Asimismo, para quien las suministre o utilice en alimentos destinados al consumo por animales para el abasto, que impliquen un riesgo zoosanitario y pongan en riesgo la salud humana. 

Al que ordene el suministro o dé a animales destinados al abasto alguna sustancia o alimento con las sustancias referidas, la sanción será de tres a siete años de prisión y multas de 300 a mil días de salario mínimo. 

También será sancionado con penas de cuatro a 10 años de prisión y con multas de 400 a mil días de salario mínimo a quien con fines de lucro produzca, enajene, almacene o posea animales destinados al consumo humano y a los que se les haya administrado tales sustancias. 

Del mismo modo, a quien manufacture, fabrique, elabore, prepare, trafique, venda, compre, suministre, introduzca y extraiga del país carne o animales con betaagonistas. 

(Notimex, 22:20)

Discuten iniciativa para prohibir la venta de alimentos chatarra en escuelas

Monire Pérez López, reportero.- Aprender a comer sano debería ser parte de la educación de niños y niñas. En esta escuela, el consumo de alimentos nutritivos es parte de un mural que invita a comer frutas, verduras y cereales. 

En él no tienen lugar los llamados alimentos chatarra. Sin embargo, sí son el producto principal en cooperativas escolares. El consumo de estos alimentos es determinante en los problemas de sobrepeso y obesidad que padece 1 de cada 5 niños en edad escolar. De acuerdo con los especialistas, esta generación enfrenta nuevos hábitos alimenticios. 

“Lo que los hace diferentes es un alto consumo de alimentos industrializados, poca fibra en la dieta, pocas frutas, pocas verduras, carbohidratos simples, es decir, azúcares y harinas refinadas”, comentó Alberto Rivera, investigador en Nutrición de la UAM-Xochimilco. 

La combinación de comida chatarra y horas frente al televisor, o la consola de videojuegos resulta fatal: enfermedades consideradas de adultos tales como hipertensión, diabetes y cáncer, se presentan con mayor frecuencia en la población infantil. 

Para hacer frente a este problema, en la Cámara de Diputados se discute una minuta que pretende disminuir el consumo de productos chatarra. Una de las acciones es regular su venta en las cooperativas escolares. 

“Nosotros solicitaríamos prohibir la venta de productos chatarra, altos en calorías, en sales o en azúcares”, comentó Alejandro Sánchez Camacho, coordinador de Desarrollo Económico del PRD en la Cámara de Diputados. 

“Lo que se ha planteado es que se ofrezcan alternativas en las escuelas. Alternativas de alimentos que puedan tener un valor nutricional y que ayuden a los alumnos a que modifiquen también sus hábitos”, dijo Maricela Contreras, de la Comisión de Salud del PRD. 

Padres de familia apoyan la propuesta. 

“Yo creo que deberían venderles una manzana, una fruta, una barra de granola, pero les venden dulces, que es un energético, pero no nutritivo”, afirmó una madre de familia. 

Se estima que más del 60% de los niños obesos en edad escolar, serán adultos obesos. 

Cinco por ciento de los niños de preescolar tiene sobrepeso, y de los de primaria, nueve por ciento sufre obesidad y 27% sobrepeso. En el año 2000, los costos atribuibles a la obesidad fueron de tres mil 500 millones de dólares, es decir, 11% de los gastos totales en este rubro. 

Además, la obesidad está asociada a padecimientos costosos, como la diabetes, la hipertensión, los problemas cardiacos, la artrosis y algunos tipos de cáncer.

(Once Noticias, 21:14, 2’20”)
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	ARISTEGUI
	47
	Irma Dorantes, actriz.
	Presentación del libro: Así fue nuestro amor.

	TERCER GRADO
	2
	Leopoldo Gómez

Joaquín López-Dóriga

Carlos Marín

Denise Maerker

Ciro Gómez Leyva

Adela Micha
	Despenalización del aborto, (Iglesia, partidos políticos y opinión pública).

La ola de violencia en México.

Conflicto en el Sindicato Minero



	ENTRE LO PÚBLICO Y LO PRIVADO
	
	Beatriz Paredes, líder nacional del PRI

Leonardo Stemberg, psicoanalista

Dafne Richter, empresaria.
	Preguntas de aspecto público y privado para cada uno de los invitados.
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