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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 12 de mayo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Mariana Esta madrugada se encontró la cabeza humana junto a dos granadas y una nota en una base militar de Veracruz.
· Peña Nieto rinde homenaje a los escoltas que murieron defendiendo a sus hijos.

· Alcaldes panistas se reúnen en la sede nacional del PAN con el presidente Calderón a quien refrendaron su apoyo  en el combate al crimen organizado.

· Esto es una guerra que apenas comienza aseguró el diputado de la Comisión de Defensa Nacional, Roberto Badillo.
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Alcaldes panistas se reúnen en la sede nacional del PAN con el Presidente Calderón a quien refrendan su apoyo en el combate al crimen organizado.
· Fidel Herrera promete erradicar la violencia en la entidad con estrategias en contra del crimen organizado.
	· Esta madrugada se encontró una cabeza humana junto a dos granadas y nota en base militar de Veracruz.
· Peña Nieto rinde homenaje a escoltas de sus hijos asesinados en Veracruz.

· Miles de profesores oaxaqueños y miembros de la APPO realizan marcha para fortalecer la CNTE.
· Proponen empresarios realizar descuentos a pagos de la quincena de trabajadores que no se presenten a trabajar por apoyar protestas en contra de la reforma a la Ley del ISSSTE.
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                                                                                          Monitor 1320 am
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

	· Lanzan una cabeza humana en un cuartel militar en Veracruz.
· El gobernador Enrique Peña Nieto encabezó los funerales de los 4 escoltas asesinados en el Puerto de Veracruz.
	· Inició en la sede del PAN la Reunión del presidente Calderón con presidentes municipales de Acción Nacional.
· Anuncia el GDF que seguirá el subsidio a la Leche Liconsa.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Atentado en Veracruz en contra de escoltas, dejan cabeza en la entidad.
·  El PAN inicia encuentro de alcaldes con el presidente Felipe Calderón.
· Juan Alberto Blanco, manifestó a Calderón demandas como seguridad.
· Ejecutan a hombre en Estado de México.

· El PRI atento a las elecciones en Yucatán.
	· Enrique Peña Nieto rinde homenaje frente a cuartel militar, esto en Veracruz.
· El secretario de Gobierno de Veracruz reitera que la PGR no ha traído las investigaciones del caso de las ejecuciones de los escoltas de Peña Nieto.

· Trabajadores de la APPO y Sección 22 realizan marchas en contra de la Ley del ISSSTE.

· El GDF ubica asentamiento irregulares, planea estrategias ante posibles riesgos para familias.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Pedro López  (14:00-15:00)

	· Violencia en diferentes puntos de la República, ahora es en Veracruz.
· Marcha de los simpatizantes de ATENCO en la Ciudad de México. Será a las 4 de la tarde del Ángel de la Independencia a Los Pinos.
	· Entierran a los elementos de seguridad de los hijos de Enrique Peña Nieto, gobernador del Estado de México.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Presidente Felipe Calderón reitera, ante los alcaldes panistas, que la lucha contra el narco continuará.
· A unos días de que se lleven a cabo los comicios en Yucatán, el presidente Calderón dijo que o actuará a favor de ningún partido político con recursos públicos.
	· En Veracruz, arrojan la cabeza de un ejecutado cerca de una zona militar en el puerto.
· Prepara magisterio su marcha, del martes próximo, y señala que las manifestaciones pueden crecer si el gobierno insiste en su negativa a atender las demandas populares.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· La ola de violencia en el país no para, este sábado, una cabeza humana fue arrojada en un cuartel militar en Veracruz con un mensaje que dice que seguirán operando.
· El magisterio de Oaxaca y la APPO realizan asamblea.
· El Banco de México anunció que aumentaron las remesas en el primer trimestre del año.
	· El gobierno de Sinaloa planea compartir experiencias y apoyar propuestas al Gobierno Federal en materia de combate a la inseguridad.
· Calderón reconoció que la inseguridad es uno de los principales problemas que enfrenta su gobierno.
· Ulises Ruiz descartó que el PRI puedan sufrir un voto de castigo durante las próximas elecciones por la ola de violencia que se registró en la entidad oaxaqueña.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· SCJN reiteró las facultades, al Senado, para objetar el nombramiento de los integrantes de la CFC.
· Gobierno Federal anuncia el inicio del Operativo Conjunto en Veracruz.
	· Decisión de la SCJN que quita las facultades al Senado para objetar el nombramiento de los integrantes de la CFC inquita a los legisladores.


Sábado 12 de mayo de 2007
                                         Panorama Legislativo
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Esto es una guerra que apenas comienza: diputado Badillo

Por: Luciano Franco | Nacional / 02:41

Integrantes de la Comisión de Defensa Nacional en la Cámara de Diputados aceptaron ayer que los narcomensajes, atentados y ejecuciones a elementos de las Fuerzas Armadas forman parte de la lucha que se da contra el crimen organizado, y admitieron que “habrá más bajas de uno y otro lado”. 
El general Roberto Badillo, secretario priista de esa instancia legislativa, reconoció que “esto es una guerra que apenas comienza” y advirtió que llevará meses y años, pero habrá que ganarla a como dé lugar.
Garantizó que ni amenazas ni los atentados en contra de generales y almirantes de las Fuerzas Armadas amedrentan a militares y marinos mexicanos y, por ello, no podrán inhibir la participación de estos contra la delincuencia.
El diputado del PAN Alejandro Landero Gutiérrez, aseguró por su parte que en la lucha contra el narcotráfico se requiere de toda la fuerza del Estado, particularmente a través del Ejército mexicano, para hacer frente con toda su capacidad, su experiencia y armamento a estas bandas organizadas que tienen un mayor poder que cualquier policía municipal y estatal, dijo. 

                                            Panorama nacional
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A unas horas de ser anunciado el operativo federal de seguridad en Veracruz, una cabeza humana fue arrojada a la entrada de cuartel militar en Boca del Río

Margarita García Colín, conductora: Odeb Contreras desde Veracruz.

Obed Contreras, reportero: El Crimen ya esta respondiendo a este anuncio del ingreso de las tropas federales a Veracruz, a unas horas de que se anunciara el operativo “Veracruz Seguro” con el envío de tropas federales a la entidad, corporaciones policíacas informaron acerca del hallazgo de un cuerpo decapitado cuya cabeza fue envuelta con dos granadas sin detonar y arrojadas a la puerta del cuartel militar, en Boca del Río.

El cadáver fue encontrado sobre la vía pública, en la calle de Ernesto Domínguez, entre los paseos de José Martí y Washington del fraccionamiento Reforma, esto en el Puerto de Veracruz, mientras que la cabeza fue arrojada a la entrada de un cuartel militar, sobre la calzada Ejército Mexicano, municipio de Boca del Río.

Tanto el cráneo como el cuerpo fueron trasladados al Servicio de Medicina Forense y resguardado por elementos de la Policía Federal Preventiva, así como de la Agencia Investigadora del Ministerio Público en turno del Boca del Río que dio inicio a las indagatorias.

Trascendió que en las instalaciones del Instituto de Medicina Forense, arribó un camión tipo convoy con varios efectivos, así como un vehículo adicional que remolcaba una olla anti explosivos, pues en el interior iba la caja con la cabeza de esta persona que fue decapitada.

Algunas versiones indican que junto a la cabeza iba un mensaje del crimen organizado, pero hasta el momento no se sabe, precisamente, lo que decía ese mensaje y a quién iba dirigido.

El gobernador de Veracruz, Fidel Herrera Beltrán, ofreció esta mañana una conferencia de prensa, donde admite que este hecho, de la persona decapitada y que hayan arrojado la cabeza al principal acceso a un cuartel militar, representa, sin duda, una afrenta para las autoridades aunque asegura el mandatario que no se echarán para atrás y que se reestablecerá el orden en territorio veracruzano.

Hasta el momento, las autoridades ministeriales mantienen total hermetismo sobre el caso y tampoco se ha emitido un comunicado de la Procuraduría General de Justicia del estado donde se informe sobre la identidad de la persona que apareció decapitada durante la madrugada de este sábado.

A partir de este viernes inició el arribo de efectivos de las corporaciones militares y policíacas federal a la zona conurbada de Veracruz y Boca del Río para reforzar este combate al crimen organizado, sin embargo, el gobernador de Veracruz aclaró a los medio de comunicación que el operativo “Veracruz Seguro” no será espectacular como se ha observado en otras entidades sino con objetivo bien identificados por parte de las tropas federales.

Fidel Herrera Beltrán también informó que en tres ocasiones giró oficios a Gobernación para pedir el envío de tropas federales a la entidad y en zonas donde se presume la existencia de células del cártel del Golfo, de acuerdo a la copia del oficio marcada con el número 158/2007 y con fecha del 10 de mayo pasado y dirigido al secretario de Gobernación, Francisco Javier Ramírez Acuña, que citan como lugares críticos la zona conurbada de Boca del Río, Medellín, en donde el pasado jueves, 4 elementos de seguridad Pública del Estado de México que estaban escoltando a la familia del gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto fueron ejetados.

También citan lugares como críticos por la incidencia de la violencia por parte del crimen organizado Posa Rica y sitio limítrofes entre Veracruz y Oaxaca. (Radio Trece, 1290 am, 13:25, 5 minutos)

Miembros de la CNTE encabezan marcha en Oaxaca iniciando así una serie de reuniones sobre el movimiento magisterial
Margarita García Colín, conductora: En el caso de Oaxaca mucho movimiento.

Rebeca Romero, reportera: Esta mañana hubo una marcha que fue encabezada por la dirección política de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, CNTE, y la Comisión Política de la Sección 22 del SNTE, partió de las inmediaciones de un parque llamado el “Llano” muy cerca de al centro histórico rumbo a las instalaciones del hotel “El Magisterio” que se localiza al norte de la ciudad, donde a partir de este día se celebra el 8vo Congreso Nacional de Profesores en el Auditorio Merino Jiménez.

Este congreso durará dos días, hay 7 mesas que han sido instaladas, se hablará de la situación nacional e internacional, las políticas de alianza, la balanza del movimiento magisterial, se enfocarán en el caso Oaxaca, la estructura y el funcionamiento de la coordinadora y habrá un balance de todas las acciones que tomarán.

Este 15 se vence el plazo para que la SEP, que preside Josefina Vázquez Mota les de una solución al magisterio, ellos están pidiendo arriba del 4.5 por ciento de aumento salarial, parece que las autoridades están ofreciendo 3.5.

Se prevé que a partir del lunes el magisterio empiece a radicalizar sus acciones en Oaxaca, ya marcharon hoy, pero fueron muy pocos, alrededor de 500 personas las que marcharon, pero ya están llegando más, ahorita esta la inscripción de delegados, se prevé que son más de mil 500 delegados de todo el país.

Todos los maestros de Oaxaca, toda la representación de maestros a nivel nacional están en Oaxaca.

Se ven otro tipo de sindicatos como el de la UNAM, el de electricistas y telefonistas aunque no se ha podido visualizar de manera concreta pero eso es lo que han dicho los líderes. (Radio Trece, 1290 am, 14:43, 2 minutos 6 segundos)


El gobernador Enrique Peña Nieto encabezó los funerales de los 4 escoltas asesinados en el Puerto de Veracruz
Héctor Jiménez, conductor: Más información de la confusión que dejó a 4 escoltas sin vida en Veracruz.

Francisco Vega, reportero: El gobernador del Estado de México, Enrique Peña Nieto encabezó el homenaje póstumo a los 4 elementos de la Agencia de seguridad Estatal que se encontraban asignados a la protección de la familia del mandatario.

En el Colegio de Policías, con sede el Almoloya de Juárez, los familiares de los elementos de seguridad acribillados en el puerto de Veracruz, los comandantes Eric Guerrero y López Sosa, Roberto Delgado Nabor, Guillermo Ortega Serrano y Fermín Esquivel Almazán, recibieron el pésame del gobernador y después de la guardia de honor y toque de silencio, salva de fusilería y una marcha de cadetes, los familiares de Fermín Esquivel exigieron justicia y que se aclaren los hechos sin mentiras.

Por su parte, el secretario general de gobierno del estado de Veracruz, Reinaldo Pérez Escobar sostuvo que se abrieron varias líneas de investigación, entre ellas, la hipótesis de la confusión, incluso, el gobierno de Veracruz ya solicitó a la PGR la atracción del caso y por el uso de las armas de alto poder R15 y AK47.

Previamente el comisionado de la agencia de seguridad estatal, Jiménez Vaca, señaló que los familiares recibirán la pensión económica que les corresponde. (Monitor 1320 am, 13:10, 1 minuto 50 segundos)

Calderón Hinojosa solicita a alcaldes panistas del país el respaldo en la lucha contra el narcotráfico y crimen organizado. Manuel Espino el ausente
Carlos Quiroz, conductor: El presidente Felipe Calderón solicitó a los alcaldes de todo el país el respaldo para seguir el combate en contra del crimen organizado.

Delicia García, reportera: En la sede nacional del PAN hubo mucha información, primero que nada, se pacta una alianza entre el presidente Felipe Calderón y los alcaldes panistas en la lucha contra el narcotráfico y para el fomento de la seguridad pública en los municipios.

La Asociación de alcaldes panistas se dio cita en el CEN del PAN para manifestar al presidente Felipe Calderón su apoyo incondicional en la lucha contra el narcotráfico y el crimen organizado.

En respuesta, el jefe del Ejecutivo, se dijo comprometido, por convicción, a poyar el desarrollo y seguridad del municipio sin partidismos, pero sin vacilaciones.

El presidente dijo, “no voy a darle más a un alcalde por ser del PAN, pero tampoco voy a permitir que se le de menos a un alcalde que sea del PAN.

El presidente Calderón convocó, desde la reunión con alcaldes, ahí en la sede nacional del PAN, a toda la sociedad a resistir la batalla que se da contra el crimen organizado y a asumir desde cada trinchera la responsabilidad que a cada quien le corresponde.

El presidente dijo que sí se puede.

El presidente arrancó aplausos de los más de 5 centenares de alcaldes que estaban ahí reunidos.

Manuel Espino no estuvo presente en el evento, pero José Espina, secretario general del PAN, también hizo uso de la palabra para reiterar el apoyo que la dirigencia nacional del PAN le hacía al presidente Calderón en su lucha contra el Narcotráfico.

El presidente Calderón reconoció que su discurso, en el papel, estaba muy aburrido, así es que improvisó algunas frases, y estando en la casa panista, se citaron a varios panistas reconocidos como Manuel Gómez Morín, Maquío, Carlos Castillo Peraza y después se cantó el himno del Partido Acción Nacional.

Recordó a los alcaldes panistas que cuando él había sido presidente del PAN, el 1997, habían logrado una negociación con el, entonces, Presidente de la República, Ernesto Zedillo para crear un fondo de fomento para el municipio, entonces él se comprometió con los alcaldes panistas de esa manera, diciendo que si lo pudo hacer cuando era oposición, con más razón puede hacerlo ahora que es presidente. (Reporte 95.5 fm, 14:50, 4 minutos)

Hoy se registra una intensa actividad en Oaxaca. Se tiene la presencia del titular de la SEDENA y se moviliza la APPO
Pedro López, conductor: Se registra una intensa actividad en Oaxaca, por un aparte, el secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván Galván y por otra parte, hay actividad de la APPO en el centro de esa ciudad.

Sofía Valdivia, reportera: Oaxaca tuvo una intensa actividad, fue un día muy intenso ya que el día de hoy arribó zona militar, la 28 zona militar del estado, el secretario de la Defensa Nacional, Guillermo Galván, él viene a hacer algunas inspecciones, así como supervisión de batallón y cerca del medio día salió un batallón de infantería de esta zona militar con rumbo a  Tamaulipas para reportar las acciones antinarco que está realizando el gobierno del presidente de la República, Felipe Calderón.

Se menciona que el general comió en la zona militar y partirá por la noche con rumbo a la capital del país.

Es lo que ha trascendido ante el hermetismo que hay siempre que ocurre un evento por parte del Ejército Mexicano, también se tiene conocimiento que puede realizar un patrullaje o un reconocimiento de la zona en donde han ocurrido los últimos enfrentamiento entre comandos armados y el ejército militar, algunas zonas donde están los límites de Guerrero con algunos otros límites que tienen estados con Oaxaca, pero también el magisterio Oaxaqueño celebra su octavo congreso nacional, hay por lo menos 2 mil maestros de varias centrales, así como delegados de maestros a nivel nacional, son 600 delegados, 70 de Oaxaca y el resto de todo el país.

Hasta mañana continuará el octavo congreso nacional del magisterio en donde se dará el resolutivo de lo que va a pasar, las estrategias que tendrá el magisterio con relación al pliego petitorio que se conocerá el próximo 15 de mayo.

También la APPO hoy tiene su asamblea, están también en esas estrategias y análisis de las acciones que van a realizar y como se van a unir a las acciones del magisterio oaxaqueño.  (Panorama 88.9 fm, 14:14, 2 minutos 46 segundos)

Mañana el PRI del DF tiene elecciones. Buscan consejeros nuevos
Pedro López, conductor: Mañana el PRI capitalino tiene elecciones internas.

Ivonne Menchaca, reportera: Este domingo, el PRI en el Distrito Federal, realizará el proceso de elección de 260 consejeros políticos.

El presidente Jorge Schiafino, confía que será una jornada pacífica en la que participaran las planillas verde, denominada “unidad institucional” y la roja, se instalarán 16 centros de votación con un mínimo de (inaudible) cada uno a partir de las 10 de la mañana y hasta las 3 de la tarde para que, en no más de 48 horas, se declare la planilla ganadora y se entreguen las constancias respectivas, así mismo hizo un llamado a la unidad y la cordialidad de todos los priístas para la consolidación y recuperación del partido en la capital. (Panorama 88.9 fm, 14:39, 40 segundos)

Preocupa a los diputados locales la obesidad en los niños del DF
Pedro López, conductor: Recordará que antes nos decían que un niño regordete y chapeado era sinónimo de salud, pues ahora está preocupando a diputados locales, el sobre peso en México.
Cristian Daza, reportero: De acuerdo al programa de detención de obesidad en la ciudad, casi medio millón de niños presentan peso excesivo.
De ésta cifra, 23 por ciento tiene obesidad y 24.5 por ciento tiene sobre peso, de esta manera se contribuye a elevar en 80 por ciento la probabilidad de desarrollar enfermedades crónico degenerativas.

Por ello, el diputado del Partido Alianza, en la ALDF, Shiu Tenorio, presentó una iniciativa para evaluar las propiedades nutricionales de los alimentos escolares, sin embargo, reconoció que esto se tiene que hacer en conjunto con las autoridades federales de la Secretaría de Educación Pública. (Panorama 88.9 fm, 14:42, 1 minuto 18 segundos)

A unos días que se lleven a cabo los comicios en Yucatán, Felipe Calderón aseveró que su gobierno no actuará a favor de ningún partido político con recursos públicos
Pulso Sabatino: A unos días de que se verifiquen los comicios en Yucatán y en donde la oposición aseguró que será una elección de estado, Felipe Calderón Hinojosa aseveró que su gobierno no actuará a favor de ningún partido político con recursos públicos, arropado por los suyos pero con la notoria ausencia del presidente nacional del blanquiazul, Manuel Espino, quien estuvo representado por el secretario general, José Espina, el michoacano sostuvo que no haya desvío de dinero público.

Con el eco de la reapertura de la Comisión legislativa que investiga a los hijos de Martha Sahagún y al encabezar la reunión con los presidentes municipales de extracción panista.

Felipe Calderón dijo que no actuará para favorecer a nadie.
Por enésima vez llamó a cerrar filas en contra del hampa organizada porque México es mucho más fuerte que una banda de delincuentes, aseguró.

A su vez, los alcaldes panistas respaldaron la lucha contra el crimen organizado emprendida por la administración calderonista y se comprometieron a respaldar todas y cada una de las acciones del gobierno que Calderón Hinojosa emprenda y, sobre todo, pidieron mayores facultades para dar respuesta a las demandas populares. (Radio Educación 1060 am, 14:34, 1 minuto 50 segundos)

El PRI confía en arrebatarle la gubernatura al PAN en los comicios que se efectuarán el 20 de mayo en Yucatán

Pulso Sabatino: En los comicios de Yucatán que se realizarán el domingo 20 de mayo, el PRI confía en arrebatar la gubernatura al PAN aunque reconoce que se enfrentan a una estrategia de estado.

Víctor Bársenas, reportero: EL PRI reconoce que las elecciones al gobierno de Yucatán, a celeebrarse el próximo 20 de mayo, serán, en su última etapa, muy reñidas, pero confían en el triunfo de su candidata Ivonne Ortega.

El Vocero de la fracción priísta en San Lázaro, Enrique Benítez Ortega, señaló, no obstante, que seguirán cuidando los comicios en Yucatán porque sigue la amenaza de ser una elección de estado.

El diputado priísta dijo que si se lleva acabo el fraude electoral en Yucatán, acudiría ante los tribunales. (Radio Educación 1060 am, 14:36, 1 minuto 36 segundos)

Los empresarios proponen al Gobierno Federal que los tome en cuenta para la elaboración de una nueva ley de turismo
Pulso Sabatino: Los empresarios proponen al Gobierno Federal que los tome en cuenta para la elaboración de una nueva ley de turismo pues dicen estar dispuestos a participar en la elaboración de una política estratégica de estado en ese rubro.

El reto es, dicen los empresarios convertir a México en la quinta potencia turística del mundo.

Verónica Martínez Chavira, reportera: Con el fin de reactivar el mercado interno nacional a través de uno de los sectores más prioritarios del país, empresarios mexicanos piden al Gobierno Federal participar en la nueva ley de Turismo a fin de impulsar al sector y lograr así, hacer de nuestra nación la quinta potencia mundial del ramo para los siguientes seis años.

Luis Antonio Mabud, presidente de la Confederación de Cámaras de Comercio de Servicios y Turismo  de México, recordó que tan sólo después del petróleo el sector turismo es un gran captador de divisas, sin embargo éste no ha recibido el impulso que requiere Mabud sostuvo que para ello es necesario fortalecer las estrategias de seguridad nacional que den certeza al inversionista extranjero, sin que ello signifique pérdida de soberanía, ni explotación de los recursos naturales del país.

De acuerdo al presidente de CONCANACO, la intervención de la iniciativa privada en el sector turismo habrá de limitarse sólo a la aportación de instrumentos de apoyo a la capacitación de personal, a la elaboración de estudios de análisis y mercado que permitan la promoción del turismo mexicano y elevar la competitividad de la pequeña y mediana empresa en materia turística en territorio nacional. (Radio Educación 1060 am, 14:46, 2 minutos 25 segundos)


La CNDH busca defender a las personas víctimas de un delito. Soberanes emitió recomendaciones a la PGR, SSP, SS y a los tribunales de justicia
Elsa González y Rafael Flores, conductores: La CNDH, esta tarde, ha agarrado parejo contra autoridades estatales y federales en materia de seguridad, salud, procuración e impartición de justicia quines han descuidado a las víctimas de un delito.

El organismo a cargo de José Luis Soberanes emitió una recomendación contra los procuradores General de la República, justicia militar y de justicia en las entidades, a los secretarios de seguridad pública y salud, tanto federales como de los estados y también a los presidentes de los tribunales de justicia en el país.

Los cuales, advierte, no han cumplido con el apoyo a quienes sufrieron algún ilícito y provocaron que el acceso a la justicia sea percibido fuera del alcance ciudadano.

La CNDH reconoce que aún y cuando los derechos de las víctimas ya se elevaron a rango constitucional, en 8 años se recabaron más de 45 mil quejas de este tipo por irregularidades como intimidaciones al carear a víctimas y acusados, la falta de confidencialidad de los datos personales, negativas a la reparación de los daños, no aceptar denuncias de maltrato a la mujer y larga espera en ministerios públicos lo que llevan a desistir de las acusaciones.

Así el ombusman nacional conmina a las autoridades a tomar cartas en el asunto y también llama al Congreso a crear una partida especial para atender a las víctimas e impulsar una autoridad, que se cree un organismo que de seguimiento con lo que ocurre con los ofendidos.   (La Red 1110 am, 14:12, 1 minuto 49 segundos)

Decisión de la SCJN que quita las facultades al Senado para objetar el nombramiento de los integrantes de la CFC inquieta a los legisladores
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar, conductores: La decisión aprobada por la SCJN que impide al Senado ratificar a los titulares de organismo autónomos sigue preocupando a los legisladores y es que hay quien considera que este tipo de resoluciones son un auténtico contrasentido de los ministros, además porque atentan contra el avance democrático.

Manlio Fabio Beltrones, presidente del Senado: Lamento enormemente que hayan sacado una resolución que en momentos podría girar en torno a lo absurdo, debido a que un día anterior votar sobre que sí tiene facultades el Senado para poder observar o ratificar el nombramiento de NOTIMEX y al día siguiente con una argumentación completamente contraria señalan que no hay facultades por parte del Senado.

En verdad que deja mucho que desear.

Mariano Riva Palacio, conductor: Para este legislador, la interpretación sólo le devolverá al Presidente de la República la facultad de poner funcionarios a su modo. 

Alejandro Chanona, Convergencia: En el momento en el que el Senado se ve replegado por el fallo de la Corte, sí creo que le están dando demasiados poderes al Poder Ejecutivo y en vez de seguir fortaleciendo el federalismo estamos fortaleciendo  una república federalista, es decir, presidencialista.

Pablo Gómez, PRD: Lo que más me preocupa es que la Corte legislando en la práctica.

Hay un modo diferente de nombrar a lo integrantes de un organismo tan importantes que regula la competencia ¿Y cuál es ese modo? Que el presidente proponga y el Senado opine.

Esto es un diálogo entre dos poderes, es mejor que exista ese diálogo a que no lo exista.

Mariano Riva Palacio, conductor: Otra de las preocupaciones es el poco respeto al equilibrio de poderes.

Graco Ramírez, PRI: Estamos construyendo organismos con autonomía y el Senado es parte de ese equilibrio de ese contra peso, al ratificar el nombramiento del Ejecutivo, bueno, esclarezcamos definitivamente que esa facultad del Sendo está por encima de cualquier interpretación constitucional estableciendo con toda precisión en la Constitución de los Estados Unidos Mexicanos.

Mariano Riva Palacio, conductor: De ahí que el asunto se trata a fondo la próxima semana en la Comisión Permanente del Congreso de la Unión.  (Hechos Sábado, canal 13, 14:05)
         ON LINE



Supervisará Calderón avances del tren suburbano a Cuautitlán
Notimex
El Universal / 19:15
El presidente Felipe Calderón supervisará el próximo lunes los avances de la terminal de mantenimiento del tren suburbano, localizada en la estación ferroviaria de carga de Pantaco, en Azcapotzalco. 
La visita presidencial acontece luego de que la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) precisara que todo está listo para iniciar las primeras pruebas en movimiento de unidades del tren suburbano ciudad de México-Cuautitlán. 
Oscar Corzo Cruz, director general de Transporte Ferroviario y Multimodal de la SCT, informó de los avances de esta obra que beneficiará en un inicio a unos 400 mil habitantes del Estado de México y del Distrito Federal. 

En su momento, el funcionario federal destacó que los primeros trenes ya estaban listos para realizar pruebas en las instalaciones especiales de Pantaco, las cuales están a cargo de la empresa Ferrocarril y Terminal del Valle de México. 

El presidente Felipe Calderón constatará personalmente este lunes los últimos detalles a los trenes que está previsto entren en operación en unos meses más. 

Por otro lado, en entrevista, Oscar Corzo Cruz estimó que las obras avanzan conforme a lo planeado y confió en que la inauguración tenga lugar en las primeras semanas de 2008. 

Entre los beneficios del servicio mencionó las tarifas accesibles de cerca de nueve pesos, la capacidad de trasladar hasta 400 mil pasajeros y recorridos de una media hora entre Buenavista y Cuautitlán. 

Actualmente ya se encuentran en las instalaciones de Pantaco las seis primeras unidades, de un total de 20, con las que arrancará el servicio. 

Información de la SCT refiere que el gobierno del presidente Felipe Calderón tiene planeados los sistemas 2 y 3 de trenes suburbanos en la Zona Metropolitana. 

Asimismo, existen proyectos para las ciudades de Monterrey, Puebla y San Luis Potosí, los cuales se prevé queden concluidos antes de que finalice el sexenio.


Marchan más de mil personas del Ángel a Los Pinos
Fernando Martínez
El Universal / 17:56
Un contingente de más de mil personas entre habitantes del poblado de San Salvador Atenco, miembros del Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra, así como de otras organizaciones sociales iniciaron una marcha del Ángel de la Independencia a la residencia oficial de Los Pinos, para manifestarse una vez más contra la sentencia de 67 años de prisión impuesta el pasado 2 de mayo a Ignacio Del Valle Miranda y a otros dos de sus líderes. 
Este recorrido, que inició poco antes de las 17:00 5 de la tarde es el tercero en esta semana por parte de los campesinos de Atenco para exigir la liberación de los 29 presos detenidos durante los hechos violentos del 3 y 4 de mayo de 2006. 

La manifestación fue acordada luego de que en la semana los abogados de los integrantes de FPDT interpusieron una apelación por la sentencia dictada ante el juez primero de lo penal con sede en Almoloya de Juárez, José Blas Hernández, de tal manera que declararon que continuarán las manifestaciones. 

El contingente que se va nutriendo conforme avanza en los carriles centrales de la avenida Reforma, de norte a sur, por organizaciones como el Comité 68 y el Ex Consejo General de Huelga, principalmente. 

A distancia, unos 200 policías caminan paralelamente sobre la banqueta de la misma avenida, solo para evitar que los inconformes se excedan. 

Identifican familiares a decapitado en Veracruz

Notimex
El Universal
Veracruz, Ver. / 16:39
Luego de que esta madrugada fue hallada la cabeza de una persona frente a un cuartel militar, cuyo cuerpo se encontró en la colonia Reforma, familiares identificaron a la víctima como Israel Cárdenas Castelán, de 37 años de edad, señalaron reportes policíacos. 
De acuerdo con los informes, Isabel Cobos Pastrana, quien se identificó como esposa del hoy occiso, dijo que su cónyuge, de oficio mecánico, fue "levantado" el pasado martes por sujetos desconocidos, en la localidad de El Coyol, al norte de esta ciudad, por lo cual hizo una denuncia de los hechos. 

Versiones de autoridades del Ministerio Público hasta el momento sólo han mencionado que esta persona fue asesinada varias horas antes de que sus restos fueron localizados. 

Asimismo, indicaron que hasta el momento se desconoce el móvil del crimen y la identidad de los agresores. 

Esta madrugada, en el puerto de Veracruz, después del arribo de elementos del Ejército Mexicano a la zona militar conocida como La Boticaria, fue hallada la cabeza humana con dos granadas y un mensaje. 

En tanto, la Policía Intermunicipal encontró el cuerpo en la calle Ernesto Domínguez del fraccionamiento Reforma. 
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