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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 19 de mayo de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Diputados de la Comisión de RTC se reunirán con ex senadores que promovieron la acción de Inconstitucionalidad contra la nueva Ley de Radio y Televisión.
· Recibirán diputados a involucrados en conflicto por ley de medios analizarán partidos dictamen sobre fiscalización del IFE, el lunes.
· Ana Rosa Payán hizo un llamado para que el gobierno saque las manos del proceso electoral en Yucatán.

· Héctor Larios respalda la facultad del ejecutivo de remover a funcionaros.

· Santiago Creel califica como patadas de ahogado declaraciones del PRI ante una posible elección de estado.
· Mañana se celebrarán elecciones en Yucatán.
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               Sábado 19 de mayo de 2007
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Mañana se celebran elecciones en Yucatán para gobernador, congreso local y ayuntamientos.
· Ana rosa Payán convocó al gobierno estatal, al PRI y al PAN a detener la tensión en el estado.

· Fue ejecutado el comandante de la policía municipal de Nuevo León.

· Frente a las instalaciones de la delegación de la Paren Oaxaca, fue ejecutado un agente de la AFI.
	· Emilio Gamboa encabezará la operación de vigilancia en los comicios de Yucatán por el PRI.
· José Espína, negó que se haya ocultado información al IFE acerca de los promocionales de televisión de Felipe Calderón.
· Hallan tres cuerpos de dos hombres en Guerrero.
· Héctor Larios, manifiesta su respaldo a las facultades que tiene el gobierno para nombrar y remover funcionarios federales.
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                                                                                          Monitor 1320 am
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

	· Incremento en la ola de violencia en el país. Fue ejecutado, este sábado, en la colonia Hacienda los Morales en Nuevo León, el comandante Mario Sánchez Vázquez, luego de ser perseguido por un comando armado a lo largo de varias calles.
· Caminata por la diversidad sexual, esto en el Zócalo de la Ciudad de México.

· Desfile con motivo de la semifinal del concurso Mis Universo.
	· La Procuraduría del Distrito Federal investiga el homicidio de un hombre de aproximadamente 25 años de edad, encontrado dentro de su vehículo, forma parte de esta ola de violencia en México.
· Continuará el programa de “Movilidad en Bicicleta” sobre Reforma. La Secretaría del Medio Ambiente del GDF, destaca que hasta que se cumplan 5 fines de semana se podrán evaluar si le gusta o no andar en bici.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Diputados de la ALDF dicen que el gobierno Federal y el GDF deben combatir juntos al narcotráfico. 
· Santiago Creel califica como patadas de ahogado las declaraciones del PRI ante las próximas elecciones de Yucatán.

· El secretario general de la CNTE aseguró que no quieren parches en la Ley del ISSSTE.
	· En San Juan de Aragón fue encontrado un hombre ejecutado.
· Comienzan conflictos ante las elecciones de gobernador en Yucatán.

· En Oaxaca, un elemento de la AFI pierde la vida tras enfrentamiento.

· En Nuevo León asesinan a comandante municipal.

· En Guerrero encuentran cuerpos sin vida de dos personas.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Pedro López  (14:00-15:00)

	· Un elemento de la policía de Hermosillo, Sonora, presuntamente incurrió en actos de corrupción con sicarios.
· El Ejército debe continuar con las operaciones sin importar las acusaciones registradas por la CNDH, aseguraron integrantes del PAN.
	· Ejecución número 66 en NL y de nueva cuenta sobre un policía.
· Continúa la expectativa ante la desaparición de los reporteros de TV Azteca.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Se frustró en Yucatán el pacto de civilidad para los comicios de éste domingo.
· Preparan sindicatos independientes y universitarios un paro de labores para este lunes.
	· Insiste el PAN que no ocultó información al IFE sobre los gastos de los promocionales de campaña.
· Ejecutan a comandante de la AFI, Antonio Bautista Ramírez.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· A unas horas de que los yucatecos acudan a las urnas para elegir gobernador, la candidata Ana Rosa Payán, pide que los partidos, AN, su ex partido y el PRI saquen las manos del proceso, al igual que el gobernador.
· El Colegio de Abogados Católicos llama al procurador general de la República, Eduardo Medina Mora, a romper el silencio en torno a la posición del gobierno sobre el aborto.
	· José Espina, dirigente del Partido Acción Nacional, dijo que el blanquiazul será respetuoso de la decisión que los yucatecos tomen en las urnas.
· El PAN dice que es indispensable la participación del Ejército en la lucha contra el narcotráfico.

· Continúa la violencia en todo el país, en Nuevo León ejecutan a un comandante.
· Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública del DF, dice: “ver con tristeza que el crimen organizado rete a los encargados de salvaguardar la integridad de las personas en toda la República Mexicana”.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Continúa la búsqueda de los reporteros de TV azteca noreste, a 9 días de su desaparición.
· Políticos de “doble cara” en México y su participación en la aprobación de la reforma a la Ley de Radio y Televisión y Telecomunicaciones la cual ahora impugnan.
	· Radio Caracas podría salir del aire en menos de 8 días por criticar al presidente Hugo Chávez, y serle negado el amparo.
· Asesinan a agente de la AFI en Oaxaca.

· Continúa la tensión en Cananea, Sonora por lo hechos violentos de la semana,


Sábado 19 de mayo de 2007
                                        Panorama Legislativo
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Diputados de la Comisión de RTC se reunirán con ex senadores que promovieron la acción de inconstitucionalidad contra la nueva ley de Radio y Televisión

Formato 21: Diputados de la Comisión de Radio y Televisión y Cinematografía, se reunirán, la semana próxima, con ex senadores que promovieron la acción de inconstitucionalidad contra la nueva Ley de Radio y Televisión. (Formato 21, 790 am, 11:06, 15 segundos)
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Recibirán diputados a involucrados en conflicto por ley de medios
Notimex
El Universal / 11:54
Los integrantes de la Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía de la Cámara de Diputados se reunirán la semana entrante con los ex senadores que promovieron la acción de inconstitucionalidad contra la nueva Ley de Radio y Televisión. 
La presidenta de esa instancia legislativa, Verónica Velasco, informó que también se entrevistarán con miembros de la Cámara de la Industria de Radio y Televisión (CIRT) y de la Asociación de Radios Comunitarias, para escuchar sus argumentos sobre los artículos impugnados de la ley. 

Expuso que el 22 de mayo recibirán la visita de ex senador Javier Corral y el día siguiente la de Aleida Calleja, vicepresidenta de la Asociación Mundial de Radios Comunitarias, para que expongan sus puntos de vista sobre el litigio que existe sobre la llamada "ley de medios". 

Por su parte el secretario de la comisión, Luis Enrique Benítez Ojeda, informó que también el 23 de mayo serán recibidos representantes de la CIRT. 

Los temas a discusión por la "ley de medios" se refieren a la integración de la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) y la capacidad del Senado para ratificar o no los nombramientos que el Ejecutivo federal haga para integrar esa instancia. 

Asimismo la posibilidad de que un concesionario de televisión que después de la convergencia tenga un excedente de espectro lo conserve si paga la contraprestación al Estado, así como los criterios para seleccionar al ganador de una licitación pública. 
Benítez Ojeda subrayó que la resolución de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) respecto del litigio que existe deberá ser acatada por todas las partes, aunque aclaró que el tribunal sólo determinará si los artículos son o no constitucionales. 

Indicó que el contenido de la ley deberá discutirse en el Congreso de la Unión, por lo que tanto senadores como diputados deberán esperar la resolución de la Corte para comenzar con los planteamientos de posibles modificaciones. 

Lo que resuelva la Corte definirá el futuro de las telecomunicaciones, consideró, por lo que "si confirma que la licitación pública es el medio idóneo para la asignación de concesiones y permisos entonces sólo serán las grandes empresas las que podrán adquirir el espectro". 

Añadió que "el legislativo tiene que revisar hasta dónde llegan las facultades del gobierno o del Estado para regular monopolios para prohibirlos y evitar que empresas competitivas se conviertan en ellos al ganar licitaciones". 

El legislador del PRI informó que por tratarse de un tema de interés nacional la discusión de los ministros de la Corte sobre la "ley de medios" será trasmitida por los Canales del Congreso y el Judicial, así como por Internet, los días 21, 22 y 24 de mayo a partir de las 10:45 horas. 
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Analizarán partidos dictamen sobre fiscalización del IFE el lunes

Notimex
El Universal / 09:08
Los partidos políticos representados ante el IFE pospusieron para el próximo lunes la reunión en la que analizarían conjuntamente la posición que asumirán frente al dictamen de la Comisión de Fiscalización en torno a los gastos de campaña de 2006. 
En entrevista la diputada y representante del Partido Acción Nacional (PAN) ante el Instituto Federal Electoral (IFE), Dora Alicia Martínez, detalló que el principal impedimento para haber llevado a cabo la víspera el encuentro fue el volúmen de los documentos entregados a los partidos. 

Recordó que los textos que contienen las observaciones de la Comisión de Fiscalización acumulan más de 10 mil cuartillas que se deben revisar a detalle, una por una, para detectar dónde están los señalamientos justos y dónde se pueden combatir los argumentos del IFE. 

Martínez señaló que a excepción de Alternativa Socialdemócrata cuyo dictamen sólo tiene 18 cuartillas, el resto de los partidos coincidieron en aplazar "en algún momento del día" del lunes próximo la reunión para analizar la posición común que podrían asumir. 

La junta de los partidos, dijo, tendría lugar antes de las 22:00 horas cuando fue citada la reunión de Consejo General, donde se aprobarán los montos definitivos de las multas aplicables a cada uno de los partidos políticos. 

Aún así el frente que conformaron los partidos para presentar un punto de vista común contra la legalidad en el sistema de monitoreo que utilizó el IFE como base para aplicar las multas y sanciones, podría quedar en entredicho porque algunos partidos ya están en principio de acuerdo con la medición que hizo el instituto. 

Se espera que en la reunión del lunes se defina esa situación y se establezca si el frente sigue adelante o se desintegra para que cada partido presente por sí sólo sus alegatos.

                                           Panorama Nacional
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Legisladores del PRI condicionaron los avances de la Reforma Fiscal con la promesa de que el gobierno federal saque las manos de los comicios de Yucatán
Margarita García Colín, conductora: Las reformas estructurales, una de ellas, por lo que se plantea inmediata que es la Reforma Fiscal, no podrá realizarse hasta que pasen las elecciones de Yucatán y la de Baja California, que será en agosto.

Porque cuando entran las elecciones en juego, todas las disposiciones y acuerdos parecen frenarse, así lo dicen legisladores priístas.

Félix Muñiz, reportero: Legisladores del PRI condicionaron los avances de la Reforma Fiscal al cumplimiento de la palabra del presidente Felipe Calderón de sacar las manos de los procesos electorales de Yucatán y Baja California.

El diputado César  Duarte manifestó que los consensos y propuestas para dictaminar una reforma hacendaria tendrán que esperar a que pasen los procesos electorales porque las posturas entre las distintas coordinaciones parlamentarias están muy polarizadas. 

El legislador priísta responsabilizó al PAN del avance o no de la reforma del estado e indicó que está en manos del presidente Calderón evitar una elección de estado e Yucatán que sin duda afectaría la suma de voluntades de todas las fuerzas políticas en el Congreso. (Radio Trece, 1290 am, 13:37, 1 minuto 23 segundos)

Ana Rosa Payán hizo un llamado para que el gobierno saque las manos del proceso electoral en Yucatán
Margarita García Colín, conductora: Los ánimos en Yucatán andan un poco candentes, intentando llegar a la violencia.
Karina Aguilar, reportera: El calor en Yucatán, no sólo se registra en la calles, sino también en la cuestión política, esta a todo lo que da, incluso supera, y por mucho, la temperaturas naturales que nos da el sol en la entidad.

Por la mañana, alrededor de las 9 de la mañana la candidata por la coalición, Todos somos Yucatán, en cabezada por al propia Ana Rosa Payán, quien está compitiendo por los partido del Trabajo y Convergencia salió a dar una conferencia de medios a tan sólo unas horas de las elecciones en donde dijo, que esta haciendo un llamado al gobierno del estado a que saque las manos del proceso, acatando a las decisiones del IFE de la entidad, además hace un llamado a los partidos políticos a desistir de ganar a costa de la paz y tranquilidad de los yucatecos y a los ciudadanos a votar acudiendo a las urnas con respeto a la diversidad de los vecinos.

En este sentido, Ana Rosa Payán, aseguró que en ningún momento está violando la ley electoral al hacer este llamado.

Lo que dice la ley del Instituto de Procedimientos Electorales y Participación Ciudadana del Estado de Yucatán en donde su artículo 197, en la fracción segunda, indica que el día de la jornada electoral y durante los tres días anteriores, no se permitirá la celebración de proselitismo electoral.

Y es que Ana Rosa Payán no estaba haciendo proselitismo y por lo tanto no está violando la ley electoral y puede salir a hacer este tipo de llamados.

Sin duda en estas elecciones e ha dejado ver la ambigüedad de esta ley electoral en el estado de de Yucatán.

Se recordará que ayer se tuvo en la mira todo este tiempo el que se va a permitir que una boleta marcada con dos partidos políticos, se aceptará como voto único.

Más tarde, en el Palacio de Gobierno se presentaron el secretario de gobierno del estado, Pedro Rivas y quien había convocado a una reunión con los presidentes de los partidos estatales, a la reunión sólo llegó, a tiempo, el representante de AN y, al término de ellos, se fue, pero el propio secretario, Pedro Rivas, dio a conocer que el término de esta reunión era para dar a conocer que el término de esta reunión era para hacer un llamado a todos los partidos políticos a que evitaran la violencia, a que se mantuvieran en paz y cuando estaba dando esa explicación a los medios de comunicación, el secretario general de gobierno del estado, arribaron a uno de los salones del Palacio de Gobierno algunos integrantes de partidos políticos como PRI, PVEM, Alternativa, irrumpieron en él y el propio Jesús Murillo Karam, secretario general del PRI nacional exigió al secretario de gobierno del estado que saque las manos de la elección.
No se logró el diálogo, en ese momento el propio Pedro Rivas, se paró de la silla y se fue pero los gritos no se dejaron escuchar.

Entre gritos de cobarde y de represión, salió el secretario de gobierno.
Más adelante, Emilio Gamboa Patrón, quien también encabezó esta irrupción a este recinto, habló y dijo que hasta el momento no está en riesgo la relación con el Gobierno Federal, puesto que él cree que el Federal ya sacó las manos de la elección pero así el estatal.

Los focos rojos continúan encendidos en algunos municipios cercanos a Mérida, otros un poco lejanos, pero hay gran clima de tensión y, por lo pronto, todos los partidos están echando toda la “carne al asador”. (Radio Trece, 13:28, 6 minutos)

SE anunciará su programa nacional de franquicias

Margarita García Colín, conductora: Pequeños establecimientos como tiendas, tienditas de barrio, misceláneas son realmente los negocios que son el sostén de la economía de millones de mexicanos y…

Agustín Vargas, reportero: En breve, la Secretaría de Economía anunciará su programa nacional de franquicias con el que se buscará “deschangarrizar” a los pequeños establecimientos comerciales y convertirlos en franquicias.

Según Carlos R. Ávalos, presidente de la Asociación Mexicana de Franquicias, dijo que dicho programa se impulsará, debido a que en México, muchos de los establecimientos no sobreviven, esto por la falta de capacitación de las personas que deciden iniciar un nuevo negocio.

Por ello, resaltó la importancia que tienen las franquicias, pues se trata de proyectos exitosos.

El empresario resaltó que para este año, el sector de las franquicias tiene un estimado de crecimiento de entre 15 y 17 por ciento lo que significará la creación de 50 mil nuevos empleos.

No obstante precisó que los establecimientos que quieran cambiar de giro, no generará empleos pues utilizará al personal con el que cuenta.

Comentó que con esto de busca “deschangarrizar” a los pequeños establecimientos tal como sucedió en los Estados Unidos en la década de los 40s.
Cabe señalar que la administración anterior dio gran impuso para la changarrización y, ahora, en esta administración se buscará lo contrario, en México se puede conseguir una franquicia con menos de 100 mi pesos, hasta una que vale más de un millón de dólares, pero su éxito está garantizado, según comentó el empresario.

Y es que dijo que por cada peso que se gasta en nuestro país, 15 centavos se van a una franquicia, el 70 por ciento de las franquicias que operan en México con nacionales y el 30 por ciento son extranjeras.  (Radio Trece, 1290 am, 14:02, 2 minutos 31 segundos)

Héctor Larios respalda la facultad del ejecutivo de remover a funcionarios

Margarita García Colín, conductora: El coordinador de los diputados panistas Héctor Larios Respalda la facultad del Ejecutivo de remover a funcionarios.

Raúl Lozano, reportero: En torno a esta limpia y depuración de funcionarios que realizan al interior  de las filas de la PFP, el coordinador de los diputados panistas, Héctor Larios, dijo que se respaldan las facultades del gobierno para nombrar y remover a funcionarios en este aspecto.

De la misma forma, el legislador del blanquiazul, exhortó a no caer en una virtual descalificación del Ejército Mexicano por la presunta mala actuación de alguna persona de los cuerpos armados, recordando que los objetivos, en este momento, más que nada es combatir a la delincuencia organizada en nuestro país.
El legislador Héctor Larios, externó, abiertamente, su respaldo al presidente de la República, Felipe Calderón en sus acciones, como lo han hecho legisladores y gobernadores del partido, en estas acciones de combate al crimen organizado.  (Radio Trece, 1290 am, 15:15, 2 minutos 24 segundos)

Respalda Napoleón Gómez Urrutia retirar la concesión a Minera México

Juan Manuel Tapia, reportero: Hace unos minutos, Napoleón Gómez Urrutia respaldó a la Comisión Especial de la Cámara de Diputados que acordó cancelar la concesión para la explotación del carbón en la mina  Pasta de Conchos a Industrial Minera México y del Grupo México, pero rechazó que la organización que representa tenga responsabilidad en el accidente, incluso, el dirigente minero manifestó que en los últimos tres años, el Sindicato Nacional de Mineros, estalló 14 huelgas a empresas de grupos mineros por violaciones al contrato de trabajo y las pésimas condiciones de trabajo e higiene en las minas.
También precisa el dirigente, Napoleón Gómez Urrutia que la mina Pasta de Conchos, esta de acuerdo que de cierre, así como también hay otras 11 minas, entre ellas de Coahuila, Zacatecas, Guerrero, Sonora, Chihuahua, donde los mineros trabajan en condiciones de máximo riesgo ya que no se tienen los elementos necesarios para que puedan desempeñar su trabajo.

Y hay que ver las reacciones de familiares, esposas, padres, hijos, de los mineros que aún permanecen enterrados en esta mina Pasta de Conchos, porque ellos están esperando que esta mina no cierre en tanto no se recuperen los cuerpos de sus familiares, situación que hoy generará una marcha en la avenida Baja California en la colonia Roma, donde se encuentran las instalaciones de la Minera México. (Monitor 1320 am, 13:36, 1 minuto 39 segundos)

Santiago Creel califica como patadas de ahogado declaraciones del PRI ante una posible elección de Estado

Carlos Quiroz, conductor: En la última sesión del Consejo Nacional del PAN, el senador Santiago Creel, calificó como “Patadas de ahogado” las acusaciones del PRI sobre lo que han llamado “elección de estado” haya en Yucatán.

Roberto José Pacheco, reportero: Esta mañana se llevó a cabo la última sesión del actual Consejo Nacional Ordinario del blanquiazul, es una reunión que se lleva acabo a puerta cerrada, no hay acceso a los medios de comunicación.

En el bunker del PAN, hubo algunas entrevistas en torno a la elección del día de mañana en Yucatán.

Los panistas se muestran optimistas porque el día de mañana, el candidato a la gubernatura, Javier Abreur alcanza una victoria rotunda.

En entrevista, el senado Santiago Creel, dijo que el día de mañana, un grupo numeroso de legisladores de AN, irán a Yucatán para atestiguar el triunfo del candidato, al tiempo que rechaza de que se vaya a llevara cabo una elección de estado, tal y como lo ha denunciado el PRI, desde hace varios meses.

Santiago Creel dijo que este tipo de acusaciones son “patadas de ahogado” porque ya saben los priístas que van a perder, simplemente están justificando su derrota. 

El coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, dice que están dadas las condiciones para que el candidato del PAN a la gubernatura de Yucatán, también obtenga un triunfo, ya que tiene una cobertura total de las casillas y se espera una jornada cerrada pero dicen que va a ganar el candidato del blanquiazul. (Reporte 98.5 fm, 14:31, 3 minutos)

Luego de cuatro horas, el vocero del PAN confirma que no se llevó a cabo Reunión de Sesión Extraordinaria del Consejo del PAN
Carlos Quiroz, conductor: Al parecer no hubo consejo del PAN.

Roberto José Pacheco, reportero: Luego de 4 horas de que supuestamente, se llevaba a cabo la sesión Extraordinaria del Consejo Nacional del PAN, programada para este sábado.

El vocero de este partido político, Antonio Alvarado Briones, confirma a los reporteros en una plática informal que siempre no se llevó a cabo por la falta de quórum, ya que no se completaron 187 consejeros que se requerían, no se notificó y ante la falta de interés de los consejeros, en lugar de sesión fue una reunión de integrantes de consejo, así pues, nos enteramos porqué salieron algunos, Santiago Creel Miranda, se retiró 40 minutos después, también abandonó la reunión de trabajo Juan José Rodríguez Prats.

Ninguno confirmó por que se retiraban.

El próximo lunes se  convocará a una reunión extraordinaria del CEN ejecutivo del Pan el cual esta facultada para aprobar la propuesta que se llevará acabo en la Asamblea Nacional Extraordinaria, el próximo 3 de junio.

 (Reporte 98.5 fm, 14:57, 1 minuto 4 segundos) 

El Ejército debe continuar con las operaciones sin importar las acusaciones registradas por la CNDH, aseguraron integrantes del PAN
Adriana Hernández, conductora: El Ejército debe continuar con los operativos a pesar de las denuncias de los operativos a pesar de las denuncias de presuntas violaciones por parte de soldados que se hicieron hace algunos días, específicamente por personas de la CNDH.

Martha Rodríguez, reportera: Al negar que el país pueda convertirse en un estado de sitio por la creciente violencia en la lucha contra el narcotráfico.

Integrantes del PAN refrendaron el apoyo al presidente Calderón en ésta batalla. 

El coordinador de los diputados del PAN, Héctor Larios, dijo que es difícil vivir más violencia porque estamos en un punto crítico y de ahí la importancia de que el Ejército Mexicano siga en los operativos y sobre todo que no se desacredite a esta institución. (Panorama, 88.9 fm, 14:11, 55 segundos)

Llegaron a la Presidencia Municipal de Mérida, Yucatán  legisladores del PRI exigiendo transparencia en el proceso electoral

Adriana Hernández, conductora: Desde Mérida, Yucatán a pocos días de las elecciones en el estado. 

Ivonne Menchaca, reportera: Llegaron hasta la presidencia municipal de Mérida senadores y diputados del PRI.

En este caso, el diputado Emilio Gamboa Patrón, acompañado de otros priístas, José Murat, entre otro grupo de priístas y del estado para exigir que el gobierno federal saque las manos del proceso electoral y a decir de ellos, es lo que ha desatado este clima de violencia en este proceso electoral en donde concluirá este domingo.

También se pronunció el coordinador de la fracción parlamentaria del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, quien dijo que seguir con este clima de violencia en Yucatán, las reformas y las posibles negociaciones con el PAN en el Congreso de la Unión están en peligro. (Panorama 88.9 fm, 14:42, 32 segundos)

Fue ejecutado el comandante de la AFI, Antonio Bautista Ramírez

Pulso Sabatino: 10 horas después de que se reunieron en Oaxaca los altos mandos policíacos de la entidad para definir la estrategia de lucha contra el narcotráfico, fue ejecutado anoche el comandante Antonio Bautista Ramírez de la AFI.

Lilia Torrentera Gómez, reportera: La serie de ejecuciones perpetradas en el país concluyó en Oaxaca con el asesinato de Antonio Bautista Ramírez, elemento de la AFI.

Los hechos ocurrieron a las 23 horas de este viernes, con un comando armado a bordo de dos camionetas que dispararon contra el agente policiaco después de salir de la sede de la delegación estatal de la Procuraduría General, ubicada en la comunidad de San Bartolo, Coyotepec.

A pesar del operativo en el que participó el Ejército Mexicano, no se logró la aprehensión de los responsables de la agresión.

Esta ejecución se registra 10 horas después de una reunión de emergencia entre los altos mandos militares y policíacos de la entidad para establecer medidas de seguridad contra el narcotráfico. (Radio Educación, 1060 am, 14:41, 1 minuto)

Los Sindicatos universitarios y los UNT preparan un paro Nacional el lunes próximo en protesta a las reformas del ISSSTE

Pulso Sabatino: Los sindicatos universitarios y los de la Unión Nacional de  Trabajadores preparan el paro nacional del próximo lunes, anunció Francisco Hernández Juárez, uno de los líderes colegiados de la UNT.

La jornada será para protestar por los cambios a la Ley del ISSSTE, dijo Hernández Juárez.

Reinaldo Cerecero, reportero: El dirigente de la UNT, Francisco Hernández Juárez, anunció que reforzarán las protestas contra la Ley del ISSSTE con un paro parcial de labores en todo el país, el próximo 21 de mayo en el que participarán los sindicatos universitarios y el personal administrativo de Teléfonos de México y el Instituto Mexicano del Seguro Social. 

El dirigente sindical aseguró que tratan de revertir esta reforma por varias vías, una de ellas, dijo, es la de los amparos; otra, las movilizaciones, además de la posibilidad de presentar la propuesta para una nueva legislación.

Lo están trabajando con el frente amplio progresista y buscarán el diálogo con los demás partidos.

Hernández Juárez consideró que al menos una reforma a la Ley del ISSSTE y las modificaciones a la legislación de Radio y Televisión, los diputados y senadores actuaron por disciplina partidaria sin importar el interés general de los mexicanos, agregó que confían en que el espacio de diálogo con el PRD, PT y Convergencia se mantenga a fin de que la UNT y las demás organizaciones sindicales y sociales puedan participar y contribuir a la reforma del estado. (Radio Educación, 1060 am, 14:44, 2 minutos 22 segundos)

La dirigencia del PRI dijo que deben de ser superadas las diferencias en el proceso electoral de Yucatán para que todo transcurra con calma mañana

Rafael Flores Martínez, conductor: Este domingo sobre los incidentes suscitados desde la noche del jueves en algunas zonas yucatecas, anotó que deben ser superadas para que la elección transcurra en calma.

La presidenta nacional del PRI, Beatriz Paredes Rangel, subraya que las elecciones de Yucatán deben dejar la certeza de que en México no hay elecciones de estado.

Se trata de 1 millón 200 mil ciudadanos quienes habrán de elegir a su gobernador.

106 alcaldes, 25 diputados locales, 15 de mayoría y 10 de representación proporcional (La Red, 1110 am, 13:31, 51 segundos)

Se encienden los ánimos entre representantes de partidos políticos y gobierno de Yucatán a unas cuantas horas de celebrarse elecciones

Gabriela Aguilar, conductora: Mañana en Yucatán elegirán a sus gobernantes.

Mariano Riva Palacio, conductor: Parece que no hubo acuerdo.

Maxi Pelaez, reportera: En Yucatán se está a unas cuantas horas para que los yucatecos acudan a las urnas a elegir gobernador, renovar el congreso local y 106 alcaldías.

Conforme pasa el tiempo, los enconos políticos se agudizan, la temperatura está subiendo.

En el Palacio de Gobierno estaba prevista una reunión entre el secretario de gobierno y el representante de los partidos en contienda, sólo llegó, en principio, el PAN y no se pudo firmar un acuerdo de civilidad porque no se encontraban los otros representantes, posteriormente llegaron los otros representantes del PRI, PVEM y Alternativa.

De tal manera que la situación no fue nada amigable, hubo gritos y acusaciones.

Sin duda se prevé un escenario difícil para mañana en la jornada electoral. (Hechos 13, TV Azteca, 14:39, 1 minuto 44 segundos)

Dip. Del PRI Gerardo Octavio Vargas Landeros. Análisis de las medidas del gobierno federal contra el narcotráfico: ¿excesos, fallas o éxito?
ADRIANA HERNÁNDEZ.- Estábamos comentado sobre la situación tanto en el estado de Sonora como de ejecuciones en Nuevo León y la narcoviolencia que se está viviendo en estos momentos en el país.

Y uno de los estados que también se ha visto involucrado en esta ola de violencia es sin duda Sinaloa y es por ello que tengo el gusto de saludar el diputado priísta Gerardo Octavio Vargas Landeros quien es Secretario de la Comisión de Seguridad Pública en la Cámara de Diputados, San Lázaro, para que nos platique él cómo ve la situación tanto de su estado como de los otros que están ocurriendo.

Diputados buenas tardes.

GERARDO OCTAVIO VARGAS.- Muy buenas tardes Adriana, a tus órdenes y con el gusto de dirigirme a ti.

ADRIANA HERNÁNDEZ.- Gracias diputado, pues para comentarle qué es lo que usted ve como legislador que tenga que suceder porque ya en Sonora, en un municipio ya se puso el toque de queda, ¿es necesario que este se implemente en otros estados, diputado?
GERARDO OCTAVIO VARGAS.- Mira, fíjate, yo lo que estoy viendo de primera instancia, es que hay una mala información a ustedes los medios y que por lo tanto ustedes están informando obviamente lo que les están diciendo.

Yo he tenido acceso a platicar con algunos mandos medios y superiores de esta corporación y platican las cosas y las comentan y dicen ellos que los pueden sustentar que son muy diferentes.

Déjame explicarte el por qué, primeramente se dice que a una reacción de algunos comentarios del señor gobernador Bours tuvieron los altos mandos de la Secretaría de Seguridad Pública y por eso fue que tuvieron que córtales la cabeza, como coloquialmente dicen algunos mandos de la corporación, cosa que a mi juicio se me hace muy arrebatada, se me hace muy impulsiva esa decisión del secretario porque tenían que ver un poquito más de investigación que es lo que siempre les hemos reclamado, que el resultado de los operativos han sido más mediáticos y que lo que ha faltado, lo que ha privilegiado es la capacidad de inteligencia a la labor de investigación que deben de tener nuestros cuerpos policíacos federales.

Y déjame decirte por qué.

Mira los modos operantes de todos los delincuentes es muy distinto a cómo lo están manejando, que hubo un convoy de 15, 20 vehículos que atravesaron parte del estado de Sonora, no es cierto, estas gentes operan de diferentes maneras, uno llegan por avionetas, otros llegan de manera individual pero al final de cuentas nunca llegan juntos, entonces eso es algo inconcebible.

Nunca han comentado y creo que si tu tienes esa información me podrás desmentir, pero creo que te voy a dar información que no se conoce, a la una de la mañana en la base de Cananea, que viene siendo una base táctica de lo que es la ciudad de Agua Prieta, ahí, donde nada más en Cananea hay seis elementos, seis elementos de la Policía Federal Preventiva, estos delincuentes llegaron a las oficinas de la Policía Federal Preventiva, desarmaron a los cuatro elementos que tenían porque se dieron cuenta que los dos que estaban a fuera alcanzaron a verlo y a denunciarlos, a avisar al Ejército y a los propios mandos superiores de la Policía Federal Preventiva para avisar qué es lo que estaban viendo, eso no lo han notificado y de ahí pues es donde se desprenden una serie de inconsistencias de decir que ellos fallaron, ellos avisaron en tiempo y forma.

Además hay algo que es bien importante, al interior de los cuerpos policíacos de la Policía Federal y yo en lo personal en la última comparecencia que tuvimos el 25 de abril con el Secretario Gerardo García Luna en la Cámara de Diputados, yo le hice ver que hay una gran inconformidad en los mandos medios y superiores porque las órdenes no se las están dando más que de manera económica o de manera verbal.

Aquí yo he hecho algunas revisiones en muchas partes de la República y te puedo decir que en mi municipio, en mi distrito los Mochis, Sinaloa, tenemos nosotros cincuenta patrullas de la Policía Federal Preventiva donde se les dice de manera verbal que 25 se fueran a las carreteras y los otros 25 se dedicaran a tender la parte urbana de mi distrito, cuando no tiene porque ser así, nosotros tenemos una policía preventiva municipal y tenemos una policía ministerial quien es la responsable de atendernos a nosotros.

La Policía Federal Preventiva y sobretodo la división de Caminos tiene que estar en la carretera, las carreteras las han dejado solas, por qué motivos, habría qué preguntarles.

Por otro lado si te vas al resultado final, a la parte más delgada del problema de correr a seis altos mandos de la Secretaría de Seguridad Pública, yo sólo agarraría a uno como un botón, al comandante Héctor Luevanos, quién es Héctor Luevanos, es un señor que tienen 64 años, 63 años que le ha entregado 35 años de su vida a la corporación de la Policía Federal de Caminos, que tiene un expediente limpio totalmente, completamente limpio y que no pude ser que por él hayan reventado la parte más delgada de esa ligada de una ineficiencia de sus mandos, de sus superiores para que lo puedan despedir de esa manera.

Ustedes creen, tú, tu auditorio que una persona que le entregó 35 años de vida a una corporación policíaca por una situación de negligencia iba a querer salir por la puerta de atrás de una corporación que le entregó toda su vida, es algo que es inconcebible.

Yo me haría una pregunta muy importante, ¿quién de la Secretaría de la Seguridad Pública dio las órdenes para que se suspendan las vigilancias en las carreteras y se pusieran de manera indebida a patrullar las zonas urbanas y los caminos? a ese mando superior, a ese hay que cesar de manera inmediata y aprovecho la oportunidad que me das para dirigirme al Presidente de la República, al Presidente Calderón para que pare ya estas injusticias, haga un replanteamiento de la operatividad con la que tiene que estar funcionando la Secretaría de Seguridad Pública y recordarle al Ejecutivo Federal, de una manera respetuosa, que él cuando inauguró Plataforma México, en las oficinas del SSP en Constituyentes, ahí hizo responsable el secretario de Seguridad Publica, García Luna, de todo lo que pasara al interior de su Secretaría, entonces no se vale que por la parte más delgada estén quitando a gentes que han trabajado muchísimo tiempo.

Por último nada más haría una reflexión, que las propias Secretarías, porque tienen sus áreas de estadísticas, den públicamente a conocer los resultados que tiene la Policía Federal de Caminos en los últimos seis años y la Agencia Federal de Investigación, AFI, para que vean quién ha dado mejores resultados.

Ahorita los comandantes de región varios de ellos, yo he tenido algunas llamadas, donde están muy inquietos, muy inconformes porque producto de una mala estrategia a nivel central están queriendo disminuir las culpas a ellos y eso es lo que no es correcto.

Yo estoy muy convencido de que el presidente Calderón tiene que hacer un frente común gobierno Ejecutivo, Legislativo, la sociedad civil, todo en general para hacerle un frente frontal y común a la delincuencia organizada, pero vayamos haciéndolo con estrategia y vayamos también castigando aquellos que no cumplan con ese resultado, pero lo que se me hace una injusticia es que a una situación, a una desgracia como la que pasó en Cananea y que estamos platicando se vayan algunas gentes que han dado su vida por la corporación y que salgan por la puerta de atrás manchados por una supuesta negligencia cuando otros son los que quieren limpiar y poner a la gente que es de su total confianza pero sin un desconocimiento completo de lo que está pasando.

ADRIANA HERNÁNDEZ.- Diputado con esta situación que usted nos está planteando quiere decir que entonces el Ejército Mexicano tiene que venir a corregir las malas estrategias que tiene la Secretaría de Seguridad Pública Federal o incluso hasta la PGR, las autoridades a nivel federal ¿diputado?
GERARDO OCTAVIO VARGAS.- No, definitivamente yo no estoy de acuerdo en que el Ejército Mexicano ande patrullando las ciudades, el Ejército Mexicano tiene una función constitucional qué es cuidar y salvaguardar la soberanía de nuestro país, también entiendo que cuando la delincuencia organizada nos esté rebasando tengamos que hacer uso de todos los recursos que tengamos necesarios a la mano para poderle hacerle frente y en este caso es el Ejército Mexicano, pero no rompamos la dignidad del Ejército porque eso es lo que está pasando, yo les pregunto cuántos altos mandos militares y bajos mando militares han matado o han atentado contra ellos, entonces qué es lo que está pasando, hay que hacer un replanteamiento, hay que hacer las cosas de una manera condensada.

Yo quisiera preguntarles aquellos asesores del presidente Calderón, aquellos que se encargaron de hacer este gran programa por qué no tomaron en cuenta a gente especializada, por qué no tomaron en cuenta a los partidos políticos a las Cámara de Diputados, a la Cámara de Senadores, al Poder Legislativo en general; lo único que quisieron con nosotros es sacar más recursos para el presupuesto de egresos del 2007 que se los autorizamos y ahorita estamos en una revisión que llegó al Senado de unas iniciativas para ver algunos cambios a justicia de seguridad pública, pero hasta ahí, no se nos ha tomado en cuenta para poder hacer un plan conjunto, ir concensando con la sociedad, nosotros somos representantes de la sociedad, nosotros debemos de tener más información, ver qué es lo que está pasando y sumarnos al esfuerzo del ejecutivo, pero bueno hay quienes entre el Ejecutivo y entre la sociedad se han encargado de tener esta situación y los más fácil es decir pues vamos reaccionando con la misma naturaleza conque lo está haciendo la delincuencia organizada, que es a través de la fuerza bruta, yo creo que no es así.

El otro día nos comentaba el propio secretario, delincuencia organizada, delincuencia organizada e irónicamente él también decía que todavía los cuerpos policíacos no terminaban de organizarse, entonces qué está pasando, es algo que sí debe de preocuparnos a todos los mexicanos.

Nosotros como legisladores en la reunión que tuvimos con él le dijimos, señor secretario aquí estamos, ocúpenos, nosotros estamos preocupados, nosotros somos a quien la sociedad primeramente refleja su inconformidad y nosotros se la transmitimos a ustedes, pero para llegar a ellos has de cuenta que estamos en una caja de cristal donde ellos no se den cuenta de ninguna otra cosa más que de estar operando, los supuestos operativos que a lo que nos comentan quienes los llevan a cabo los hacen de escritorio horas antes de que inicien, no con esa labor de inteligencia que yo he comentado y reitero nuevamente que se debe de realizar.

Entonces aquí estoy convencido de que la sociedad, de que nosotros como parte de ella tenemos que sumarnos a esas actividades pero que nos den la oportunidad de hacerlo y que no lo hagan de una menara equivocada y ya que les revienta la situación entonces sí tiene que correr a cuatro, cinco mandos para decir que ellos fueron los culpables.

Aquí quien tiene la culpa es la cabeza, quien es la cabeza pues todos lo sabemos.

ADRIANA HERNÁNDEZ.- Gracias diputado Gerardo Octavio Vargas Landeros, diputado del PRI.

Muchas Gracias.

GERARDO OCTAVIO VARGAS.- Gracias Adriana a tus órdenes.

(Panorama 88.9 fm, 14:21, 12 minutos 1 segundos)
                                     Panorama Internacional


Marchan miles en Caracas en apoyo a canal RCTV
Notimex
El Universal
Caracas / 13:25
Miles de venezolanos se volcaron hoy a las calles para participar en una jornada pacífica de movilización en apoyo al canal Radio Caracas Televisión (RCTV) , que está a las puertas de su cierre por la expiración de su licencia. 
Cerca del mediodía de este sábado, cientos de personas comenzaron a concentrarse en distintos puntos de Caracas para participar en la marcha convocada por organizaciones civiles y políticas, en respaldo al canal televisivo más antiguo del país. 

De acuerdo a los organizadores de la manifestación, la seguridad de la misma es garantizada por más de mil efectivos de la Guardia Nacional, de la Policía Metropolitana y de las policías municipales. 

Los puntos de partida para la masiva marcha fueron Plaza Venezuela, Santa Mónica, el Distribuidor Santa Fe y Parque Cristal, desde donde las columnas comenzaron a marchar al mediodía de este sábado con rumbo a Chacaíto. 

El dirigente del llamado Comando Nacional por la Resistencia, Oscar Pérez, dijo por su parte a la televisión local que la movilización que viene desde el interior del país "es espontánea" y no organizada por organizaciones políticas. 

Denunció, asimismo, que en diversos puntos de las afueras de Caracas "tienen retenidos a muchísimos autobuses" con manifestantes que desean participar en la marcha de apoyo a RCTV. 

"Incluso, en los peajes están utilizando la Guardia Nacional perros antidrogas para revisar a la gente y allí los tienen por espacio de dos o tres horas" para retrasar la llegada de manifestantes a los puntos de concentración, indicó Pérez. 

El presidente del Sindicato de Trabajadores de la Prensa, José Gregorio Salazar, afirmó que la movilización de este sábado es en defensa de la libertad de expresión "y yo creo que más que nunca eso es lo que está en juego en Venezuela”. 

"Se pretende disfrazar de legalidad una medida arbitraria, para imponerle a Venezuela una dictadura de espaldas al pueblo”, aseveró por su lado el dirigente opositor Alfonso Marquina. 
En una extensa alocución, el presidente Hugo Chávez confirmó anoche en cadena de radio y televisión que la licencia para transmitir de RCTV expira el último minuto del 27 de mayo y no se renovará, para dar paso a un canal de servicio social. 
         ON LINE



Niega PAN haber ocultado información sobre spots al IFE
Notimex
El Universal / 11:40
El secretario general del PAN, José Espina, negó que se haya ocultado información al Instituto Federal Electoral (IFE) sobre los spots de televisión de la campaña presidencial de Felipe Calderón. 
Entrevistado en el marco de la sesión extraordinaria del Consejo Nacional del Partido Acción Nacional (PAN) , dijo: "no hemos ocultado información y vamos a esperar a que el Consejo General (del IFE) sesione para conocer cuál es su resolución final" . 

Expuso que, después de que el IFE decida el lunes próximo las posibles sanciones para los partidos políticos, Acción Nacional estará definiendo su postura e informando sobre el tema. 

A pregunta expresa sobre si el PAN puede probar que no hubo tal ocultamiento como lo dice el órgano electoral, José Espina Von Roehrich, respondió: "se entregó toda la información que se nos requirió para comprobar los gastos de campaña" . 

Según la Comisión de Fiscalización del IFE el PAN presentó facturas que amparan los servicios prestados por Televisa para la transmisión de dos actos masivos que tuvo Calderón, pero no entregó los contratos correspondientes en los cuales se detalla los servicios proporcionados, condiciones, términos y precio pactado. 

Por esas irregularidades se pretende aplicar una sanción de 18 millones de pesos al PAN, según el proyecto de dictamen que el próximo lunes se someterá a consideración del Consejo General del IFE. 

En cuanto a la última sesión del actual Consejo Nacional panista indicó que se analizará y, en su caso, se aprobará el anteproyecto de reformas estatutarias y se recibirán los informes de las comisiones. 


Panista acusa a priístas de tratar de reventar comicios
Por: José Contreras y Néstor Campos en Yucatán | 01:57
El dirigente del PAN en Yucatán, Luis Octavio Montoya Martínez, acusó al PRI de pretender “reventar” la elección de este domingo con operadores traídos de otros estados de la República, como México, Quintana Roo y Nuevo León.
En entrevista con Crónica, el dirigente reconoció también que los comicios de este domingo serán tan competidos que “nadie puede tener seguro nada” y dio nombres de los supuestos priístas de otros estados que, dijo, llevan a cabo la “Operación Despensa”.
Mencionó que al frente de dicho operativo se encuentra el grupo “Fuerza Mexiquense” de Arturo Montiel, encabezado por Felipe Enríquez Fernández, aunque también coordina esas labores Cuitlahuac Anda Mendoza.
Explicó que los priístas “fuereños” operan principalmente en los distritos 10 y 11, en donde reparten despensas a los ciudadanos a cambio de la credencial de elector y de la promesa del voto a favor de la candidata del Revolucionario Institucional, Ivonne Ortega.
“Hemos descubierto los depósitos con despensas, tenemos videos que ya mostramos a la prensa local; el PRI está echando su resto, en un último y desesperado intento en cooptar la voluntad ciudadana con este tipo de dádivas”, aseguró. 


Apuntalan ISSSTE con diez estrategias

Por: Ivonne Melgar
19/05/2007

Con el aval de la Federación de Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado (FSTSE) y del magisterio, el presidente Felipe Calderón Hinojosa emprendió ayer una estrategia de defensa a la reforma del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE), que incluye un plan de emergencia para abatir el rezago en cirugías, consultas y prestaciones y el fin al desabasto de medicina.

Esta acción común para enfrentar la escalada de protestas logró sentar en la misma mesa y para un mismo fin a dos adversarios, Joel Ayala Almeida, dirigente de la FSTSE, y al Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación, si bien al acto no acudió su lideresa Elba Esther Gordillo, sino únicamente el secretario general del gremio, Rafael Ochoa Guzmán.

Al tomar la protesta a la Junta Directiva del ISSSTE en la residencia oficial de Los Pinos, el mandatario federal propuso un paquete de diez medidas, a desahogarse en su mayoría en los próximos 90 días, e instruyó al titular del organismo, Miguel Ángel Yunes Linares, a que se acelere la aplicación de los ocho mil millones de pesos para infraestructura que la ley prevé.
La primera medida de este paquete consiste en realizar en los próximos tres meses un total de diez mil cirugías e intervenciones de gabinete; también prevé la aplicación de 18 mil consultas con especialistas, cuyo retraso es un reclamo generalizado, y el fin al desabasto de medicamentos; igualmente se incluye un programa de profesionalización del personal; la puesta en marcha del plan rector que la ley prevé con su correspondiente aplicación de recursos; la construcción de nuevos hospitales y terminación de obras pendientes, y el incremento en el número de estancias infantiles. En el monto de préstamos, incorporación de jubilados y pensionados en apoyos para acceder a vivienda y la afiliación de 350 mil trabajadores de lista de raya o contratados por honorarios.

En referencia a las protestas de oposición hacia la reforma del ISSSTE y al anuncio que hora atrás se hizo de nuevas acciones para revertirla, Rafael Ochoa Guzmán, líder del SNTE, advirtió en la denominada sesión solemne:

"Tenemos que reconocer que existen grupos políticos que intentan descarrilar la reforma, polarizar a la sociedad, obstruir al gobierno del presidente Calderón y golpear a nuestras organizaciones sindicales. Pero tenemos que reconocer que también existen grupos de trabajadores en los que hay dudas, desconfianza e incluso franco rechazo", planteó el senador por Nueva Alianza.

Joel Ayala Almeida, de la FSTSE, alertó sin embargo que esta federación defenderá su representación legal.

"No dejo a un lado lo referente a voces que preferían seguir manteniendo un ISSSTE con tantas limitaciones, que iba al caos financiero y eso, que posiblemente de acuerdo a su doctrina ideológica, podría servir para tener más elementos de discordia, para encontrar eco en los sectores sociales", planteó el líder de los llamados burócratas.

"Unidos todos", continuó Ayala Almeida, diputado por el PRI, "SNTE, FSTSE, habremos de enarbolar las mejores banderas para dar un servicio de calidad y apuntalar el Estado democrático que tienen los mexicanos. Esta será nuestra posición reiterativa y estaremos inmersos y dando las mejores cuentas a quienes siguen en su inmensa mayoría la estabilidad social y el reclamo a las genuinas representaciones que ellos mismos han nombrado legítimamente, democráticamente".

El presidente Calderón les hizo a ellos y a la lideresa magisterial un reconocimiento público: "Reconozco la madurez y el compromiso social de las organizaciones sindicales y de sus liderazgos, de Joel Ayala y de la FSTSE, de Rafael Ochoa y del SNTE y de la maestra Elba Esther Gordillo, de todos los líderes, del mismo doctor (Ricardo) Pontigo (líder del sindicato del Instituto) y de todos los líderes que con sentido patriótico y además lealtad a su gremio comprendieron la gravedad del problema".

Asumió el mandatario que la defensa de la reforma deberá ser una tarea conjunta: "Tenemos que demostrar juntos que con la reforma, el ISSSTE va a mejorar y a mejorar notablemente su servicios".
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