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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 11 de Mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRD califican de falsa y alevosa las declaraciones del Director del ISSSTE Miguel Ángel  Yunes

· PRD, PAN y PRI en el Senado consideraron importante la creación de un grupo de elite del ejército para combatir el crimen organizado; en cambio los diputados la critican
· El perredista, Javier González Garza, llamó al Presidente Felipe Calderón a no tomar el trabajo del ejército como un juego

· SSP en Los Pinos esperan la llegada de manifestantes

· El PAN negó apoyo al grupo Provida para continuar su campaña informativa contra el aborto en el DF

· Entrevista a la Diputada Adriana Díaz Contreras. Relata el hecho de violencia en su contra por parte del EMP durante una protesta en Los Pinos en apoyo a una mujer que busca a su hijo secuestrado

· Joaquín López Dóriga.- Intercambio de legisladores entre PT y Alternativa

· Un diputado muy versátil: Eduardo de la Torre Jaramillo, del ASDC. Su paso por varios partidos

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados del PRD califican de falsa y alevosa las declaraciones del Director del ISSSTE Miguel Ángel  Yunes

Cerca de que todo trabajador que se ampare contra la ley del ISSSTE perdería derechos y prestaciones o podría perder derechos y prestaciones (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 07:15,17”, A.L.)

PRD, PAN y PRI en el Senado consideraron importante la creación de un grupo de elite del ejército para combatir el crimen organizado; en cambio los diputados la critican

Los Senadores advirtieron que se debe definir bien sus facultades para que no se caiga en la tentación de usarlo para reprimir movimientos sociales, disidentes políticos o cometer excesos, en la Cámara de Diputados el PRD cuestionó el decreto por el cual el ejecutivo creo el nuevo cuerpo militar y advirtió que constituye un peligro que el ejercito participe en tareas de carácter policíaco y preventivo, el coordinador del PRD en San Lázaro Javier González Garza destacó que el nuevo cuerpo de militar de élite parece una desmesura peligrosísima, porque con el ejercito no se puede jugar, el coordinador de los Senadores, Carlos Navarrete, dijo que exigirá que se revisen las atribuciones y las funciones, ya que preocupa que pueda participar en situaciones críticas que perturben la paz social tal como se expresa en el decreto por el que se crea ese cuerpo militar (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial, 07:48,26”, A.L.)
El perredista, Javier González Garza, llamó al Presidente Felipe Calderón a no tomar el trabajo del ejército como un juego

Nino Canún, conductor: El perredista, Javier González Garza, llamó al Presidente Felipe Calderón a no tomar el trabajo del ejército como un juego (La 69, 8:09, 37”, 11-05-2007)

SSP en Los Pinos esperan la llegada de manifestantes

José Gutiérrez Vivó, conductor: Se observan en las inmediaciones de Los Pinos, integrantes de la Secretaría de Seguridad Pública del cuerpo de granaderos, acompañados de personal del Estado Mayor Presidencial, ya que se espera el arribo de manifestantes por esta zona. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:45, duración 1:05´´, ys, 11-05-2007)

El PAN negó apoyo al grupo Provida para continuar su campaña informativa contra el aborto en el DF

Enrique Sánchez, reportero: El PAN negó apoyo material al grupo Provida para continuar su campaña informativa contra el aborto en el DF; aunque lo canalizó con algunos empresarios para que se lo faciliten. Tras reunirse con el secretario general adjunto del blanquiazul, Carlos Abascal Carranza. El dirigente de esta organización, Jorge Serrano Limón, informó que el partido rechazó otorgarle recursos materiales como mobiliario y material didáctico, para instalarse a las afueras de 12 hospitales de la ciudad.

Serrano Limón no especificó qué empresarios son los que le recomendó Abascal Carranza para solicitar dicho apoyo económico, lo que sí dijo es que la próxima semana acudirá a la sede de la PGR para pedirle a esta instancia que presente una acción de inconstitucionalidad de la recién aprobada ley. 

Respecto a la polémica de la excomunión de quienes han promovido el aborto, Serrano Limón descartó que el Jefe de Gobierno y los legisladores sean sujetos de esta norma del clero, aunque sí los llamó a arrepentirse. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:04, duración 2:24´´, ys, 11-05-2007)
	ENTREVISTAS


Entrevista a la Diputada Adriana Díaz Contreras. Relata el hecho de violencia en su contra por parte del EMP durante una protesta en Los Pinos en apoyo a una mujer que busca a su hijo secuestrado

En entrevista telefónica desde el hospital, la diputada perredista, Adriana Diaza Contreras, otorgada Radio Red, marcó los puntos del ataque que sufrió ayer en la protesta por estar a favor de protestar en Los Pinos en apoyo a una mujer que busca a su hijo secuestrado, la diputada denuncia haber sido golpeada de manera brutal, dice tener diferentes tipo de contusiones y que violaron sus derechos constitucionales.
La denuncia ya se redactó desde el día de ayer, ni siquiera pudo tomar la pluma, solo puso su huella, los elementos del Estado Mayor se portaron de una manera en que dañaron nuestra integridad y lastimaron a dos mujeres, “tenemos el respaldo del PRD, de mi grupo parlamentario”dijo la diputada.
La diputada va estar en observación 72 horas, pero argumenta que el dolor en el cuerpo es espantoso pero es más la humillación y el dolor del “alma” que esta sufriendo (Radio Red, 6:55, 10’28”, 11-05-2007)
	COMENTARIOS


Joaquín López Dóriga.- Intercambio de legisladores entre PT y Alternativa

Joaquín López-Dóriga, colaborador: La verdad es que cuando uno se entera de estas cosas es cuando se dice que la política es un asco, la política y muchos de los que hacen la política.

¿A qué me refiero? me refiero al intercambio de legisladores entre el PT y el Partido Alternativa, porque un diputado de Alternativa dejó la fracción en la Cámara de Diputados, lo que quiere decir que las fracciones necesitan un mínimo en la Cámara de Diputados de cinco legisladores, así tienen una serie de privilegios básicamente de dinero, cuando no son fracción desaparece el dinero, desapareció, se fue un diputado de Alternativa y para no peder los privilegios los del PT les prestaron un diputado para que mantuvieran esos privilegios de dinero. 

Después veo cómo al que maneja el PT, José Narro Céspedes, quien dijo que esto se hace en los países modernos. 

No, no, no esto es una porquería, lo quieren disfrazar de modernidad cuando es una expresión de la ruindad y la bajeza de la política y de algunos políticos, esa es la verdad.

(Oscar Mario Beteta, 6:30, 1’31”, 11-05-2007)

 Un diputado muy versátil: Eduardo de la Torre Jaramillo, del ASDC. Su paso por varios partidos

Ya lo hemos mencionado a Eduardo de la Torre, es muy versátil, deja Alternativa y les dejo caer el mundo encima, pero sus antecedentes hablan desde el PRI, o sea que ha jugado en varias canchas, ahora ha estado en platicas con el PAN, el caso es que el dinero que recibiría Alternativa iba a ser peor, pero se llegó a un acuerdo para que un diputado del PT se fuera a Alternativa (Las Noticias por Paola Rojas, 7:47, 5’33” , 11-05-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 11 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados opinan que varias madres mexicanas viven en condición de inequidad y de violencia intrafamiliar

· Proponen diputados que el servicio de guarderías se extienda hasta las 11 de la noche

· La SCJN aprueba la ley Federal de Competencia Económica que impide facultades al Senado y la Cámara de Diputados

· La bancada del PRD refuta declaraciones del director general del ISSSTE
· Un asunto delicado lo de la Dip. Adriana Díaz: Miguel Velasco

· La Reforma Electoral debe contemplar la segunda vuelta: César Cansino

· Fauzi Hamdan, Prostestas por la reforma a ley del ISSSTE: No se valen acciones de violencia para protestar contra esta ley

· Eduardo López Bettancourt. Tema: La liberación inesperada de Carlos Ahumada
	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados opinan que varias madres mexicanas viven en condición de inequidad y de violencia intrafamiliar

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Diputados opinan que varias madres mexicanas viven en condición de inequidad y de violencia intrafamiliar(Radio Formula, Eduardo Ruiz Healy, 8:07, 18” , 11-05-2007)
Proponen diputados que el servicio de guarderías se extienda hasta las 11 de la noche

Antonio Guzmán, reportero: La Cámara de Diputados estudia cambios a la Ley del Seguro Social para que el servicio de guarderías extienda su horario hasta las once de la noche, para beneficio de las mujeres que cubren jornadas laborales diurnas, nocturnas y mixtas.

La propuesta es de la diputada panista Alma Hilda Macías, y argumenta que con la reforma al artículo 201, de la Ley del Seguro Social, se atenderá la actual dinámica del mercado laboral femenino.

Aclaró que el planteamiento es que con la extensión del horario de servicios hasta las once de la noche, se dará tiempo a que las madres, que salgan tarde de sus trabajos, puedan recoger a sus hijos sin problema alguno.

Explicó que el mes de diciembre de 2005, el sistema de guarderías del Seguro Social, beneficiaba a 174 mil madres y padres trabajadores asegurados y a 190 mil niñas y niños inscritos, a través de mil 514 unidades, con una capacidad instalada de 216 mil 519 lugares (Formato 21, 10:45, 1’8”, nbsg, 11/05/07)
La SCJN aprueba la ley Federal de Competencia Económica que impide facultades al Senado y la Cámara de Diputados

En la Suprema Corte de Justicia de la Nación se modificó esta ley, al asegurar que es inconstitucional que el Senado de la República objete el nombramiento o remoción de los integrantes de esta Comisión Federal de Competencia, los ministros de la máxima sala aseguraron que la comisión es un organismo desconcentrado de la Secretaria de Economía, el cual tiene características de subordinación que dependen únicamente del Poder Ejecutivo. Por su parte el ministro presidente de esta Corte Guillermo Ortiz Mayagoita sentenció que tanto la Cámara de Diputados como la de Senadores no pueden atribuirse facultades que no les corresponden. –dijo- ninguna de las Cámaras del Congreso de la Unión pueden autogenerarse facultades a través de ley ordinaria solamente pueden ejercer aquellas atribuciones que les confiere la propia Constitución (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:37,14”, A.L.)

La bancada del PRD refuta declaraciones del director general del ISSSTE

Pedro Ferriz de Con, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados refuta las declaraciones del director general del ISSSTE, Miguel Ángel Yúnes en el sentido de que un juez puede ordenar la suspensión de los servicios que presta un instituto a los trabajadores que ha impugnado a la nueva ley, los que se han tratado de amparar; seria una agresión injustificable y desesperada y en contra de miles de derechohabientes que han optado por seguir el camino legal para la defensa de la seguridad social; es lo que dicen ellos, los perredistas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:26, duración 31´´, ys, 11-05-2007)
	COMENTARIOS


Un asunto delicado lo de la Dip. Adriana Díaz: Miguel Velasco

Miguel Velasco, conductor: Bueno, pues un asunto delicado, no se justifica la situación de irse a encadenar a Los Pinos, pero tampoco se justifica el que dos mujeres sean tomadas de esta manera como si fueran o estuvieran atentando contra la vida misma del jefe del Ejecutivo que a fin de cuentas, el Estado Mayor Presidencial, su labor principal es resguardar a la figura Presidencial y al Ejecutivo y en todo caso, yo creo que podían haber utilizado otros métodos para sugerir a estas mujeres a que se retiraran del lugar; o de alguna manera encausarlas para que pudieran tener o se les recibiera su denuncia o su petición, pero bueno, de ahí a que tenga un esguince cervical y tenga golpes, pues ya pasa de lo correcto y de lo sensato a un asunto de fuerza física y del poder mismo.
Un asunto que no se ha resuelto en otras instancias, va a parar precisamente ahí, a la Residencia Oficial de Los Pinos, y bueno, insistimos, el asunto de la agresión el abuso de la fuerza para estas dos mujeres que no representaban pues ningún peligro inminente para las figuras del Ejecutivo. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 6:01, duración 7:02´´, ys, 11-05-2007)

La Reforma Electoral debe contemplar la segunda vuelta: César Cansino

César Cansino, colaborador: Ha resurgido con mucha fuerza este debate, que ya se había presentado en ocasión de las elecciones del 2 de julio del 2000, sobre la segunda vuelta electoral en México.

Hay nuevos artículos analizando a favor o en contra para México esta mecánica, esta posibilidad para reformar nuestro sistema electoral.

Obviamente el tema resurgió a raíz de las elecciones en Francia, donde hubo una segunda vuelta ejemplar, con una amplia participación y que permitió definir al ganador en un contexto de mucha legitimidad.

Sorpresivamente muchos de estos analistas que han tocado el tema se han pronunciado en contra de la segunda vuelta para México. Yo en El Universal, en mi colaboración del día de hoy, sostengo lo contrario, incluso afirmo que si la reforma electoral, que es uno de los grandes temas de esta reforma del Estado, no contempla la segunda vuelta será una reforma incompleta.

Luego está otro tema que de alguna manera ha llevado a los críticos de la segunda vuelta para México a cuestionar su viabilidad, que es precisamente el tema de la estrechez entre el primero y segundo lugar, que con una segunda vuelta no se asegura que las cosas sean distintas y en consecuencia esto daña la legitimidad del ganador.

¿Cuáles son las tesis que han esgrimido quienes se oponen a la segunda vuelta? Uno es lo de la legitimidad. Ellos consideran que en México la legitimidad de un Presidente electo no depende del número de votos o de la diferencia respecto de su más cercano perseguidor, sino de las acusaciones de fraude, irregularidades, etcétera.

Lo hemos comentado, las comparaciones son odiosas, si nos comparamos con Francia verdaderamente somos...

Eduardo Ruiz-Healy: Perdóname, las comparaciones son odiosas cuando eres un país tan mediocre, si fuéramos un país ganador las comparaciones serían muy agradables.

César Cansino: Y aquí es precisamente donde surge una trampa de quienes se oponen a la segunda vuelta, que es decir, hay una circunstancia nacional que hay que considerar cuando se trata de medirlo con otra realidad.

No, yo creo que si no somos capaces de confrontarnos con otras realidades, simple y sencillamente estaremos condenados a repetir nuestros errores, en este caso en materia electoral.

Por eso me parece que este argumento, punto por punto de quienes se oponen a la segunda vuelta, no se sostiene.

Aquí hay que ser enfáticos, no puede concebirse hoy una reforma electoral en México si no se reducen drásticamente los tiempos de campaña.

Recordemos que en Francia duran escasas tres semanas, mientras que en México duran meses y meses, y además las regulaciones son muy flexibles, por lo que vivimos precampañas también muy largas.

Todo sumado, me parece que quienes se oponen a la implementación en México de una segunda vuelta caen en la trampa de la circunstancia nacional; es decir, hay un ser nacional que impide o hace poco viable en términos de los gastos que supone, en términos de capacitación técnica o no, en términos del desgaste que supone en el ánimo de los mexicanos después de una elección tener que hacer otra, etcétera.

Pero en realidad aquí se trata de hacer una reforma integral en materia electoral, hacer ajustes en un aspecto sin considerad la integralidad sería el peor error que se pudiera cometer.

Basta de reformas electorales pequeñas y miremos el todo. Esto es la clave para proceder en una verdadera reforma integral (Eduardo Ruiz Healy, 7:30, 11-05-2007)
Fauzi Hamdan, Prostestas por la reforma a ley del ISSSTE: No se valen acciones de violencia para protestar contra esta ley

Fauzi Hamdan, colaborador: Mi comentario lo voy a dividir en dos partes, la primera relativa a las acciones emprendidas la semana pasada por diversos sindicatos en protesta por la Ley del ISSSTE, se tomaron casetas, instalaciones educativas, bloquearon calles, carreteras, en franca violación a diversas leyes, incluso cometiendo delitos, no obstante que también este grupo interpuso amparos contra la Ley del ISSSTE. 

No se vale tomar acciones de violencia, de facto, en trasgresión a la ley y finalmente quizá la autoridad judicial con motivo de los amparos interpuestos por estos grupos y en oposición a la Ley del ISSSTE, el que decida si es legal o ilegal o constitucional o inconstitucional algunas de las disposiciones de la nueva Ley del ISSSTE y no se vale que tomen presiones de esa índole en perjuicio de la sociedad y su conjunto porque volveríamos a la condición de la ley de la selva; según le convenga a cada quien, las situaciones en presión a las instituciones que están previamente establecidas para dirimir las controversia y dispuestas que surjan con motivo del Estado y la sociedad en su conjunto, de manera que creo que es un muy mal mensaje para la sociedad y para el Estado de derecho que supuestamente queremos restablecer y vivir en entera concordancia con acciones de esta naturaleza.

El segundo comentario es relativo al sub-ejercicio por casi 7500 millones de pesos del primer trimestre, simplemente se acredita que corresponde a una ineficiencia e ineficacia de la burocracia, creo que ahí es el talón de Aquiles que ha estado siempre permeando en todas las administraciones públicas, en la ineficiencia e ineficacia de la burocracia en general y concretamente de la administración pública, ahí es donde debe ponerse la pauta, el énfasis de corregir, de subsanar y que funcione la burocracia idealmente, armónicamente, sus engranajes concordados en el desempeño de la función administrativa que tienen encomendada por ley(Oscar Mario Beteta, 6:47, 2’57” , 11-05-2007)
Eduardo López Bettancourt. Tema: La liberación inesperada de Carlos Ahumada
Eduardo López Betancourt, colaborador: Una de las tantas sorpresas que nos hemos llevado estos días es la liberación inesperada de Carlos Ahumada. 

Hace tres años, como tenemos presente, se realizó un gran escándalo, todo mundo nos enteramos que hubo dinero a manos llenas que repartió un ciudadano argentino, lo hizo a los políticos perredistas. Ese hecho fue grabado, se difundió. 

Al final de cuentas el único al que se sancionó fue al que dio el dinero. Se dijo en ese entonces que no era por ello sino que el incumplimiento de Carlos Ahumada en entrega de obras era la causa de su detención, sospechas en realidad que motivaron un sinnúmero de cuestionamientos. 

Lo cierto es que el único que estuvo por mucho tiempo en la cárcel, más de tres años, fue Carlos Ahumada. Sus cómplices, sus correligionarios, a quienes les entregó el dinero, obtuvieron su libertad casi inmediatamente. 

Es más, hubo casos que nunca fueron procesados y que dejó el claro sabor de boca de que fueron favorecidos por el sistema jurídico local, de tal manera que hasta se dio el caso de que fueron algunos electos senadores, otros por conducto de sus cónyuges recibieron favores. 

Bueno, es lamentable para el proceso político de México todo lo que sucedió, pero ahora Carlos Ahumada está libre. ¿Qué causas originaron esa decisión?, ¿dónde se manejó el tema que en forma inesperada el señor sale libre? Fue ahí un escándalo a la salida de la cárcel que también dejó una serie de dudas de que había un conflicto entre el ámbito local y el federal. 

Lo cierto es que nuevamente a los mexicanos nos tratan como menores de edad, no nos informan, nos toman el pelo los hombres de poder, son desaseados en sus formas de actuar.

Carlos Ahumada libre, ahora resulta una blanca paloma, esos tres años que estuvo detenido cómo se le van a resarcir, en fin, son aspectos que no tienen respuesta porque a los mexicanos no se nos considera mayores de edad, se nos engaña, se nos miente, sobre todo los sectores del poder

En realidad no podemos dejar de señalar nuestra inconformidad, de que desconocemos el por qué Carlos Ahumada ahora resulta una blanca paloma, ¿dónde quedaron los dineros que eran del pueblo y los que repartió él?, ¿las obras que no hizo?, ¿qué va a pasar, seguirá tan campante, pronto seguirán los negocios Ahumada nuevamente

¿Quién lo protege? Ya sabemos que aquellos, a sus cómplices, entendemos quién los protegió, quién los ayudó, alguien que quiso ser Presidente de México, pero a Carlos Ahumada quién es el que está atrás de él y qué es lo que está pasando

Es algo que debemos dejar en claro que no estamos de ninguna manera de acuerdo con esta forma de proceder, que solamente deja en claro que la justicia en México no existe y que seguimos esta situación, que es una vergüenza para el país, que el derecho se utiliza para fines politiqueros como el caso concreto(Nino Canún, 6:27,4’33” , 11-05-2007)
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