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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 15 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Los coordinadores del PRI y el PAN manifiestan su respaldo al Gobierno Federal en materia de lucha contra el narco
· En la Cámara de Diputados exigen se investigue la agresión a la legisladora Adriana Díaz Contreras

· Emilio Gamboa salió en defensa de la Ley de Radio y Televisión
· Emilio Gamboa niega que los gobernadores del PRI hubieran vendido la elección, como señala Madrazo
· Diputados federales del PRI consideraron que ningún incremento al gremio magisterial es suficiente 
· Adriana Díaz Contreras, diputada PRD. "Denuncia abusos por parte del Estado Mayor Presidencial"
· Lucha contra el narcotráfico: Ferriz de Con

	TRABAJO LEGISLATIVO


Los coordinadores del PRI y el PAN manifiestan su respaldo al Gobierno Federal en materia de lucha contra el narco
Coordinadores del PRI y el PAN manifiestan su respaldo al Gobierno Federal, en materia de lucha contra el narco, el priísta, Emilio Gamboa Patrón, respaldó la estrategia y recordó que ésta es una guerra a largo plazo, mientras que el panista Héctor Larios, mencionó que lo que se vive en el país son las reacciones del combate frontal contra el crimen organizado y por su parte el coordinador del PRD, Javier González Garza cuestionó la estrategia y pidió que se tomen en cuenta las propuesta de su partido(Primera Edición, Canal 40, 7:17, 37”)
En la Cámara de Diputados exigen se investigue la agresión a la legisladora Adriana Díaz Contreras

Mario Campos, conductor: En la Cámara de Diputados, la Junta de Coordinación Política exigió que se investigue la presunta agresión que sufrió la legisladora del PRD, Adriana Díaz Contreras, el pasado 10 de mayo en la puerta de los Pinos.
La diputada afirma, que elementos del EMP, la arrastraron y la golpearon cuando realizaba una protesta en apoyo a la señora Jaimez, para pedir apoyo en el caso de la desaparición de sus hijos ocurrido hace 4 años (Primera Edición, Canal 40, 7:07, 27”)

Emilio Gamboa salió en defensa de la Ley de Radio y Televisión
Rosy Aguatzy, reportera: Emilio Gamboa Patrón dijo que esta aprobación de la Ley de Radio y Televisión, lo único que hizo fue quitar la discrecionalidad con que el Presidente de la República, otorgaba la concesiones (RadioTrece, 7:09, 1’7”)

Emilio Gamboa niega que los gobernadores del PRI hubieran vendido la elección, como señala Madrazo
Nino Canún, conductor: Emilio Gamboa,  desconoce que gobernadores del PRI hubieran vendido la elección presidencial, como asegura Roberto Madrazo (La 69, 6:44, 34”)

Diputados federales del PRI consideraron que ningún incremento al gremio magisterial es suficiente

Diputados federales del PRI consideraron que ningún incremento al gremio magisterial es suficiente, pero subrayan que si urgen programas de actualización, para la competitividad de los docentes, quienes además se les deben de exigir calidad (Las Noticias con Paola Rojas, 6:10, 33”)

	ENTREVISTAS


Adriana Díaz Contreras, diputada PRD. "Denuncia abusos por parte del Estado Mayor Presidencial"
En entrevista vía telefónica la Diputada dijo que es mentira lo que Presidencia de la República esta comunicando, nosotros nunca solicitamos una audiencia, la señora Mavic Jaimes Miranda decidió hacer una manifestación de manera pacifica, para ello íbamos ella, su servidora y un compañero, Juan Ángel Flores, la idea era manifestarse de manera pacífica frente a Los Pinos, justo donde está la reja que divide la entrada de todo lo demás que es la residencia, anteriormente he sido invitada en repetidas ocasiones pero no he asistido, por lo que en esta ocasión no lo iba a hacer por la fuerza, mi postura era la de resguardar la integridad de la señora Mavic ya que soy Diputada, los hechos comenzaron cuando la señora se encadenó a la entrada de Los Pinos sorprendiendo al Estado Mayor Presidencial, por tal motivo se abalanzaron sobre ella, por lo que traté de evitar que la lastimaran, en un principio nos habían dicho que nos iban a recibir a lo que contestamos que solo le permitieran a la señora manifestarse de manera pacífica por un pequeño momento para que diera a conocer las fotografías de sus hijos desaparecidos, acto seguido se dio un forcejeo y comenzaron a cortar las cadenas de manera brutal, así como los golpes que recibió la señora, en ese momento yo ya me había identificado como Diputada, sin embargo por proteger a la señora también me golpearon, sí estoy golpeada, tengo un esguince en el cuello, inflamación en el cerebro, tengo inflamado un brazo, hematomas en el cuerpo, dolor en todo el cuerpo y que bueno que ellos digan que me pidieron de una manera tan amable que me retirara, más bien me retiraron a punta de golpes vilmente y fui tirada posteriormente en la banqueta, entonces el mismo Estado Mayor Presidencial me recogió y me dejó en un paradero donde la gente que pasaba me preguntaba si estaba bien, la gente fue la que pidió una ambulancia, estando aún los del Estado Mayor, el origen de esto es que las autoridades como la PGR y la AFI no han podido dar respuesta sobre las investigaciones del paradero de los hijos de la señora( Hoy por Hoy, Carmen Aristegui,06:52,35”, A.L.)
	COMENTARIOS


Lucha contra el narcotráfico: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Sigue llamando mi atención que a muchos políticos no les ha caído el veinte del momento que estamos viviendo los mexicanos hoy, es realmente un tiempo de cerrar filas y de no cuestionar lo que está pasando. Miren, ha habido políticos que dicen, qué cómo es posible que el Ejército esté combatiendo al narcotráfico; yo me pregunto ¿Y tienen otro cuerpo de seguridad que pueda hacer el trabajo? No lo tenemos, y no solamente no lo tenemos, sino que lo que tenemos, resulta insuficiente y malo; la ciudad de México que tiene mayor número de policías, es la capital de la República Mexicana, y uno de los problemas graves, es el número de policías, porque al ser tantos muchos están metidos hasta las cachas con la delincuencia.

Hoy, creo que el Senado de la República, la Cámara de Diputados, y todos los gobernadores y el propio Presidente y la sociedad mexicana tenemos que estar concientes de que tenemos fe. No es un país contra quien estamos luchando, no es el terrorismo contra quienes estamos luchando, es otra forma, se llama narcotráfico. Y el narcotráfico, no tiene un rostro definido, ataca cuando se le pega la gana, en medio de la sorpresa, tienen armas de todo tipo, tienen formas logísticas, tienen dinero, tienen faltas de escrúpulos, tienen todo lo necesario para ser corrosivos y peligrosos, y a parte de todo cuentan con la adhesión de muchos funcionarios del lado del gobierno en todos los niveles; si eso no es una emergencia yo me pregunto entonces ¿De qué estamos hablando? Y eso pasa en todos lados.

El Presidente de la República, desde que empezaron los operativos en Michoacán ha venido diciendo lo mismo, estemos unidos, este es un proceso para salvar a nuestra juventud de las garras de las drogas ¿No es ésta una acción suficiente para que todos la entendamos? No estamos aquí viendo cómo va a ser un proceso electoral y cómo le va a ir a los partidos políticos, ni que tantos votos van a jalar; estamos hablando de la viabilidad de México para el futuro. Nos habíamos  acostumbrado a ver a un México de ilegalidad y por la costumbre, hoy no distinguimos contra qué estamos peleando. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:36, duración 2:44´´, ys, 15-05-2007)
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Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Cámara de Diputados hace un exhorto al SAT
· Retoma la PGJEM el caso de Enrique Salinas de Gortari

· El juez que liberó a Carlos Ahumada decidirá hoy si solicita la reaprehensión del empresario

· Felipe Calderón celebrará al maestro en Los Pinos

· Ingresa Ahumada al hospital por las lesiones durante su reaprehensión

· La fracción de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados propuso una reforma para prohibir a los funcionarios públicos aparecer en spots que publiciten obras o logros de sus dependencias
· Se ha utilizado el amparo como instrumento de carácter político: Miguel Angel Yunes
· La movilización de la CNTE es para rechazar la Ley del ISSSTE: Artemio Ortiz
· El diputado Roberto Badillo Martínez forma parte de la Secretaría de la Comisión de Defensa Nacional en la Cámara de Diputados. Platica sobre la Ley de neutralidad (Doctrina Estrada)
· En la clase media se dieron las alzas más altas a la tarifa de luz: Fernando Amescua
· Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña Sánchez, Víctor Alarcón Olguín, Diego Díaz Iturbe

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Cámara de Diputados hace un exhorto al SAT

El presidente de la Comisión de Vigilancia en la Cámara de Diputados: Antonio Ortega Martínez, exhortó al Sistema de Administración Tributaria a cumplir con la ley y no poner pretextos para responder puntualmente a las observaciones que realizo la Auditoria Superior de la Federación, en la cuenta pública del 2005. En conferencia de prensa dijo que recibió un documento anónimo supuestamente elaborado por funcionarios del SAT donde se manifiesta que 32 de las 66 recomendaciones realizadas por la Auditoría y 3 de las 5 solicitudes de aclaración- recuperación, se fundamentaron en disposiciones no vigentes ese año, recordó que todos los organismos fiscalizados tienen un plazo de 45 días para contestar las observaciones de la Auditoría, insistió así en el análisis que realizan los Diputados para valorar la conveniencia de desaparecer o transformar al SAT, dependiente de la Secretaría de Hacienda ya que ha mostrado ineficiencia e irresponsabilidad, además de incurrir en actos que pueden derivar en corrupción al propiciar pérdidas millonarias a las arcas nacionales, agregó que el SAT es una institución del sector económico con mayores observaciones por los numerosos créditos fiscales que ha otorgado, saldos de oficios fiscales, trámite aduanero y devoluciones en efectivo por multas e impuestos a grandes empresas que suman casi 700 millones de pesos en detrimento de los ingresos nacionales(Formato 21, Beatriz Rojas,09:53,54”, A.L.)

Retoma la PGJEM el caso de Enrique Salinas de Gortari

Pedro Ferriz de Con, conductor: A dos años y medio del homicidio de Enrique Salinas de Gortari, la Procuraduría de Justicia del Estado México, retoma las investigaciones del caso, al citar a comparecer a 12 personas para que ratifiquen declaraciones, entre ellas a Hilda Deneken, ex pareja sentimental del menor de los Salinas, asesinado en diciembre del 2004. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:27, duración 22´´, ys, 15-05-2007)

El juez que liberó a Carlos Ahumada decidirá hoy si solicita la reaprehensión del empresario

Pedro Ferriz de Con, conductor: El juez que liberó a Carlos Ahumada la semana pasada, tiene que decidir hoy a más tardar, si solicita la reaprehensión de Carlos Ahumada por un fraude de más de 3 millones de pesos a la delegación Álvaro Obregón ; asunto que obviamente primero tendría que ir bien documentado y profundamente sustentado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:29, duración 23´´, ys, 15-05-2007)

Felipe Calderón celebrará al maestro en Los Pinos

José Gutiérrez Vivó, conductor: Hoy el Presidente de la República aquí en México, a las 9:30, en un ratito ya le tendremos la información, es la celebración o está siendo la celebración del día de maestro  en Los Pinos, le estaremos informando en el evento que está precisamente realizándose allá en la Residencia Oficial como le acabo de comentar. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 9:54, duración 25´´, ys, 15-05-2007)
Ingresa Ahumada al hospital por las lesiones durante su reaprehensión

Pedro Ferriz de Con, conductor: El empresario Carlos Ahumada ingresó esta mañana al hospital Ángeles del Pedregal para ser tratado por las lesiones que sufriera durante su reaprehensión cuando salía del Reclusorio Norte; esto lo informa su abogado Enrique Ostos, dice que esperará a conocer el diagnóstico médico para presentar posiblemente una denuncia por daños que sufriera su cliente al momento de haber sido detenido el pasado martes por agentes judiciales del DF. quienes cumplían –dicen– una orden de presentación. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:30, duración 40´´, ys, 15-05-2007)

La fracción de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados propuso una reforma para prohibir a los funcionarios públicos aparecer en spots que publiciten obras o logros de sus dependencias
La fracción de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados propuso una Reforma para prohibir a los funcionarios públicos, federales, estatales y municipales aparecer en spots que publiciten obras o logros de sus dependencias, la Reforma que ya es analizada en comisiones fue impulsada por el Diputado Federal de Nueva Alianza, Francisco López Pasilla(Mi Ciudad AM, 8:51, 1’10” ,15-05-2007)
	ENTREVISTAS


Se ha utilizado el amparo como instrumento de carácter político: Miguel Angel Yunes
Leonardo Curzio, conductor: Le preguntaría de entrada si todo este conjunto de amparos inducidos, amparos no espontáneos de un montón de servidores públicos afectarán de alguna manera el funcionamiento de la institución.
Miguel Angel Yunes, director general del ISSSTE: No, en primer lugar hay que considerar que el número de amparos, siendo un número importante, no es representativo ni con mucho del número de derechohabientes y de trabajadores en activo y jubilados del ISSSTE.

Hay que recordar que tenemos diez millones de derechohabientes y hasta el día de ayer las notificaciones que en el ISSSTE habíamos recibido de amparos son 700, pero probablemente lleguen a miles, la estimación del Consejo de la Judicatura es que podrían llegar a 70 mil, 72 mil, más algunos que vengan de fuera.

Es representativo, es importante, no lo menospreciamos, pero no es ni con mucho una mayoría de trabajadores los que han acudido a esta vía.

En segundo lugar, el juez que está conociendo de todos los amparos ya resolvió otorgar la suspensión provisional sólo para los efectos de que se les sigan prestando los servicios de seguridad social, particularmente el de salud, pero dejó plenamente vigente la ley y todos los demás actos que no tengan que ver con la esfera de garantías individuales de los quejosos.
Es decir, nosotros podremos seguir implementando todos los nuevos órganos del gobierno del ISSSTE como su Junta Directiva, el nuevo órgano desconcentrado, el Pensionissste, que manejará las cuentas individuales de los nuevos trabajadores y sobre todo, y lo más importante, podremos aplicar los nuevos recursos que vienen para fortalecer al ISSSTE, los ocho mil millones de pesos para fortalecer el sistema hospitalario, y los dos mil millones de pesos para aumentar el número de créditos personales.

Entonces creo que lo importante aquí es que el ISSSTE seguirá trabajando para mejorar sus servicios, que quienes han tenido la intención o quienes han querido acudir a la vía de amparo están en su derecho, ya lo hicieron, y que en su momento el juez resolverá, pero mientras tanto la situación del ISSSTE seguirá avanzando.

Leonardo Curzio: Dígame una cosa, según había entendido yo con esta nueva Ley del ISSSTE un trabajador podía optar por permanecer en el sistema anterior o ir a las cuentas individualizadas, ¿en este caso la lógica del amparo cuál es?

Miguel Angel Yunes: En el caso de los trabajadores de la generación actual, los que están trabajando, tienen la opción de mantenerse cotizando con algunos cambios paramétricos, sobre todo el establecimiento de una edad mínima de retiro y el incremento de las cuotas de un 0.5 por ciento anual, que son algo así como 30 pesos mensuales.
Puede optar por mantenerse en ese sistema o tomar un bono de reconocimiento de antigüedad e irse a una cuenta individual, lo pueden hacer, pero esto será a partir de enero de 2008, tendrán seis meses para decidir si permanecen en un régimen, en el régimen anterior modificado, o van al nuevo régimen de cuentas individuales.

En el curso de este año a cada trabajador de los que está en servicio les va a llegar una comunicación del ISSSTE donde les calcula lo que recibirían por concepto de bono para que ellos hagan su análisis y tomen libremente la decisión de seguir cotizando normalmente, esperar los 30 años de cotización o la edad mínima para retirarse o definitivamente irse a cuentas individuales. 

Tendrán seis meses a partir del 1 de enero para decidirlo.

Leonardo Curzio: Y la nueva ley aplica para los trabajadores de nuevo ingreso, ésos entrarán ya bajo el nuevo modelo. 

Miguel Angel Yunes: En el caso de los trabajadores de nuevo ingreso van directamente a cuentas individuales. Es el nuevo modelo que prevé la ley para todos los que ingresaron o estén ingresando a partir de 1 de abril pasado.

Leonardo Curzio: Eso es. Pues yo creo que está muy claro el tema, hay por supuesto un movimiento político detrás de todo esto, ¿no?

Miguel Angel Yunes: Sí, digo, es evidente que se ha utilizado el amparo como un instrumento jurídico, pero también como un instrumento de carácter político, para dar la impresión de que hay una cierta oposición a la norma.

Son cinco machotes que se han reproducido, yo incluso he llamado la atención sobre el hecho de que varios de ellos están mal planteados, están pidiendo la suspensión, por ejemplo, de la aplicación de los ocho mil millones de pesos en beneficio del sistema hospitalario; o sea, eso no beneficia a nadie, eso no tiene ningún sentido, son parte de un estrategia política que tiene como propósito desacreditar una reforma que va a beneficiar al ISSSTE.

Lo que falta y lo estamos intentando y vamos a iniciar seguramente esta misma semana es una campaña muy importante de comunicación, es mayor información a los derechohabientes, siempre una nueva ley genera incertidumbre (Enfoque, 8:10,15-05-2007)
La movilización de la CNTE es para rechazar la Ley del ISSSTE: Artemio Ortiz
Artemio Ortiz, secretario general de la Sección XVIII de Michoacán, e integrante de la Dirección Política Nacional de la CNTE: Es solamente ir a ver si hay una respuesta a la Presidencia de la República sobre el emplazamiento que se había hecho en el sentido de la abrogación de la Ley del ISSSTE que se acaba de aprobar. Y, bueno, el día de hoy se tendrán algunas actividades de movilización, concretamente en los estados que no son cercanos a la Ciudad de México; actividades, en el caso de México, también será de aquí, del Zócalo, y del Metro Normal rumbo hacia Los Pinos a partir de las 10:00 horas.

Miguel Velasco: A partir de las 10:00 de la mañana, es decir, van a salir contingentes de la Normal a Los Pinos, es decir, irán por ahí por el Circuito Interior. ¿Cuál será la ruta que ustedes tienen planeada?

Artemio Ortiz: Será ir sobre Insurgentes, y la otra del Zócalo será sobre Reforma; las dos se juntarán ahí en la Glorieta de Cuauhtémoc y ya de ahí, juntos sobre Reforma, se caminaría hacia Los Pinos directamente.

Miguel Velasco: ¿Estarán llegando a qué hora a la residencia oficial de Los Pinos, señor Ortiz?

Artemio Ortiz: Yo creo que todo depende de los obstáculos que luego se ponen en el camino, pero calculamos que a eso de la 1:00 de la tarde aproximadamente estemos llegando a lo más cerca posible; luego normalmente ponen retenes antes de llegar y pues ya, aunque quieras no puedes pasar.

Miguel Velasco: Y el objetivo de ir a Los Pinos es recibir esta respuesta o simplemente la manifestación, ¿cuál es el objetivo básico de ir precisamente a la residencia oficial de Los Pinos?

Artemio Ortiz: Recibir la respuesta. Se hizo una especie de emplazamiento a la Presidencia de la República sobre la nueva Ley del ISSSTE, sobre su abrogación; hoy específicamente seguirá, a ver si existe tal respuesta.

Miguel Velasco: Si no la hay, señor Ortiz, ¿qué va a suceder?

Artemio Ortiz: Bueno, esperemos que haya alguna atención, pero también el plan está de que hoy mismo nos quedaríamos en plantón en la Ciudad de México, en las inmediaciones de la Dirección Nacional del ISSSTE.

Ahí permaneceríamos, y sobreviendo cómo se encamina la situación de la acumulación de fuerzas, serían las actividades que se realicen y la permanencia misma aquí en el Distrito Federal (Monitor, 6:17,15-05-2007)
El diputado Roberto Badillo Martínez forma parte de la Secretaría de la Comisión de Defensa Nacional en la Cámara de Diputados. Platica sobre la Ley de neutralidad (Doctrina Estrada)

El diputado priísta habló sobre la Ley de Neutralidad, dio datos cronológicos de lo ocurrido, como el del día 23 de abril que fue aprobado con el dictamen con el apoyo del PAN.

El PRI como grupo parlamentario cree que la Ley de Neutralidad debe mantenerse y la discusión ya se dio, y con la ayuda de los Medios de Comunicación y  también con la ayuda de la gente, la cual le ha hecho saber su apoyo por medio de cientos de  e-mails.

El diputado también entabló otros temas como el de la lucha contra el crimen organizado y argumento que se tiene que manejar con mucha pericia los asuntos con el narco y la violencia que ha existido en Veracruz va a ser efectiva para bajar la delincuencia (ABC, 8:03, 8’18” ,15-05-2007)
En la clase media se dieron las alzas más altas a la tarifa de luz: Fernando Amescua

Fernando Amezcua, vocero del Sindicato Mexicano de Electricistas: Normalmente cada año la Secretaría de Hacienda viene haciendo ajustes a las tarifas, lo venía haciendo solamente en el factor que mensualmente va incrementando las tarifas, como en el caso de la gasolina, exactamente igual.

Sin embargo, en el año del 2002, en la tarifa doméstica, cuando solamente tenías una sola forma de cómo cobrarlas, los servicios para todos los usuarios domésticos, el día 7 de febrero del 2002 amanecimos con la noticia de que para Luz y Fuerza del Centro tenía que haber cuatro formas diferentes de cómo cobrarla.

Una de ellas, es todos los usuarios que consumen de uno a 280 kilowatts bimestrales; la otra, todos los que consumen de 281 hasta antes de tener un promedio anual de 250 kilowatts; y todos aquellos que consumen con un promedio mayor de 250 kilowatts al año una tarifa doméstica de alto consumo que ellos le llamaron y que incluso esta tarifa es mucho más cara que el precio que tiene la tarifa comercial.

Efectivamente, los aumentos del 2002 al 2007 en el primer rubro, o sea aquellos que solamente consumen hasta 280 kilowatts bimestrales, del 2002 al 2007 han tenido un incremento de aproximadamente de 30 por ciento en la tarifa.
Aquellos que consumen de 281 hasta antes de llegar a la tarifa DAC tuvieron aumentos que van desde el 30 por ciento hasta el 80-90 por ciento, pero aquellos que desafortunadamente cayeron en la tarifa DAC, los que consumen, por poner un ejemplo, 500 kilowatts, 400, pero que su promedio es mayor de 250 tuvieron incrementos, y no lo voy a decir al revés, son incrementos desde el 285 por ciento por ciento hasta el 30 por ciento; es decir, parece ser que lo dije al revés, pero no.

El que consumo 403 kilowatts y está en la tarifa DAC tienen un incremento a la tarifa del 2002 hasta la fecha de 285 por ciento; el que consume mil 100 kilowatts, mil 200, solamente tiene incrementos del 30-40 por ciento; es decir, entre más consumen, entra más van consumiendo, más porcentualmente es más baja el incremento de la tarifa que tuvieron.

Es decir, entre la clase media baja y media alta se dieron los incrementos más altos a la tarifa.

Miguel Velasco: O sea, ¿lo más afectados fueron los de la clase media?

Fernando Amezcua: Así es. Quiero decirle que, por ejemplo, los usuarios que consumen en el primer rango hasta 280 mensuales son aproximadamente Luz y Fuerza del Centro tres millones cien mil usuarios. 

Hay un millón y medio que son los que resultaron afectados con estos incrementos de la tarifa, que son los del segundo rango de la tarifa uno, más los de la tarifa DAC.

Esto ha venido afectando desafortunadamente al usuario, con aquella mentira que decía Vicente Fox en aquel momento de que el que más consumiera más iba a pagar la energía eléctrica

Así estábamos antes del 7 de febrero de 2002, teníamos una sola forma de cobro establecida, de tal manera que el menos consumía menos pagaba, y el que más consumía la pagaba más

Esto lo rompen en ese entonces la Secretaría de Hacienda y Vicente Fox, con su aval, afectando al público usuario, de tal manera que en este momento es cierto, es lógico. Hay momentos en donde de un momento a otro si un usuario viene pagando, por poner un ejemplo, 500 pesos, y llega a tener un ajuste de energía por cualquier motivo, puede tener llegar hasta aumentos de cinco mil pesos en la tarifa.

Nos hemos encontrado con casos de esa naturaleza y que en el momento en que Luz y Fuerza del Centro se ve, por este tipo de tarifas, obligada a hacer los cálculos correspondientes, de acuerdo al consumo del usuario, estamos teniendo graves problemas.
¿Qué está haciendo el Sindicato Mexicano de Electricistas? En este momento, hay dos compañeros jubilados que están ahorita de diputados en el Congreso y a través de ellos se han solicitado dos iniciativas para lograr la modificación de las tarifas y, mínimo, pudiéramos llegar a como estaban las tarifas el 6 de febrero de 2002, o sea, un día ante de la modificación, en donde, independientemente de todas las condiciones anómalas que pudiéramos encontrar, no teníamos este problema del enfado y de la molestia de los usuarios por los precios.

O sea, las quejas eran otras. Seguramente que los atendíamos mal, seguramente que nos tardábamos mucho, que teníamos mucha fila en las sucursales, pero sin embargo, a esto le agregamos un ingrediente más, el asunto de la molestia de los usuarios por los precios de la tarifa.

Entonces nosotros decimos exactamente es el mismo trato que le dieron a la empresa de Teléfonos de México, en donde ya no solamente fue en un momento dado el asunto de la mala atención, en su momento, las grandes filas, sino llegó el momento en el que las tarifas empezaron a tener una condición difícil, y de repente ya ni siquiera había teléfonos en la calle, ¿no?, todos destruidos, etcétera, etcétera. 

Y llegó el momento en que el público dijo, no, mejor que los privaticen, y ahí está el resultado de la privatización de Teléfonos de México, en el sentido de que ganamos un segundo lugar mundial con un hombre, más rico en el mundo, Carlos Slim Helú, y que es el único que se lleva el beneficio de esta privatización.

No es lo que queremos en Luz y Fuerza del Centro; estamos haciendo los esfuerzos necesarios, el sindicato, a través de una política que nos permita, con el Politécnico, modernizar nuestras instalaciones con un precio bastante razonable; pero además, también, tratando en el Congreso de modificar esta circunstancia que llegó a la molestia, a la irritación, de nuestro público usuario (Monitor, 6:27,15-05-2007)
	MESA LEGISLATIVA


Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña Sánchez, Víctor Alarcón Olguín, Diego Díaz Iturbe

José Gutiérrez Vivó, conductor: ¿Cuáles son los puntos sobresalientes que hayan sido motivo de ser tratados en la Permanente?

Víctor Alarcón Olguín: Lo que tuvimos ahora fue una sesión más activa, más de forma, porque la primera fue un poco la instalación y con una timidez; los mismos legisladores apenas un poco entrando en materia, ya hubo 170 temas que se tocaron, también se recibieron un conjunto de iniciativas que la Comisión Permanente tiene esa capacidad de recibir y además una serie de puntos de acuerdo que son pronunciamientos o excitativas que el Congreso, en este caso a través de la Comisión Permanente se turnaran a Comisiones.

José Gutiérrez Vivó: Desde su punto de vista ¿Cuál fue el tema de mayor trascendencia que fue tratado en la Permanente?

Diego Díaz Iturbe: Antes de eso degustaría decir algo, seguimos viendo lo mismo, una excesiva presentación de iniciativas y de puntos de acuerdo, en la Comisión Permanente que lo único que hacen es restarle importancia y tiempo a cuestiones más importantes. De las casi 700 iniciativas que se presentaron este último año en la Cámara de Diputados, alrededor de 25% son para reformar la Constitución; los legisladores continuamente presentan iniciativas para uno de los procesos y una de las reformas más difíciles que hay.

Miguel Ángel Eraña Sánchez: Me apena empezar siendo aguafiestas, porque no me parece nada interesante lo que se discutió el miércoles y no con un deseo de desestimar la función de los legisladores, sino porque el Congreso sigue y la Comisión Permanente hoy, en este furor legislativo. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 10:40, duración 22:45:42´´, ys, 15-05-2007)
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Resumen:

· Jorge Zermeño: necesario comenzar a legislar con respecto a las ejecuciones
· Se reúnen exlegisladores con ministros de la SCJN, sobre reforma a ley de R-TV
· La diputada Adriana Díaz denuncia haber sido golpeada por elementos del EMP
· Inicia nuevo programa del Canal del Congreso con periodistas distintos
· Denuncian ante la PGR a directivos del IMER
· RTC no confirma ni desmiente la renuncia de su director
· Reprueba CCI a legisladores priístas en materia del campo
· Acatará IFE fallo de la Corte en controversia presupuestal
· Ahumada ingresa por anemia al hospital
· Juez niega orden de aprehensión contra Ahumada
· ntegrantes de la CNTE marchan hacia al residencia oficial de los Pinos
· MarcHan pobladores de Atenco con profesores de la CNTE
· Miles de profesores afiliados a La CNTE están tratando de ingresar a Los Pinos. Anuncian paro cívico nacional para el jueves 17
· Declaraciones de Labastida en torno al nuevo libro de Roberto Madrazo "La Traición”. RESUMEN
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Jorge Zermeño: necesario comenzar a legislar con respecto a las ejecuciones
Adriana Hernández, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, se refirió a lo que son las ejecuciones que se han suscitado y que van a 4 mil en lo que va del año. Debido a la guerra que se está sosteniendo contra el narcotráfico, nuevamente, el presidente de la Mesa Directiva asegura de que es preocupante, pero también señaló, es necesario ya comenzar a trabajar en este sector sobre todo comenzar a legislar.

Y por otra parte, también se refirió al libro de Roberto Madrazo, donde acusa de que fue traicionado por muchos sectores, simplemente le recuerda que él estuvo al final de la (inaudible)  (Panorama Informativo, 13:35, nbsg, 15/05/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


Se reúnen exlegisladores con ministros de la SCJN, sobre reforma a ley de R-TV
Conductor: Exlegisladores que promovieron el recurso de inconstitucionalidad por la Ley de Radio y Televisión, se reúnen a puerta cerrada con ministros de la Suprema Corte, para darles a conocer sus puntos de vista sobre esta ley aprobada para el año pasado.

Jesús Ortega, exsenador del PRD: “No se toma en cuenta suficientemente a los medios y no se establece con toda claridad las condiciones que deben de reunirse para que el Estado dé permisos a instituciones públicas y a universidades; entonces, la ley debe requerir con toda claridad cuáles son esas condiciones que se deben requerir, porque para el caso de organismos privados sí establecen las condiciones y dejan discrecionalidad en el caso de organismos públicos y de los funcionarios. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:13, duración 49”, 15/05/07, reoc)

La diputada Adriana Díaz denuncia haber sido golpeada por elementos del EMP
Conductor: El pasado 10 de mayo, la diputada Adriana Díaz fue presuntamente agredida  por elementos del Estado Mayor Presidencial, mientras realizaba una protesta pacífica frente a Los Pinos, y dice: “es una mentira lo que la Presidencia de la República está comunicando, nosotros nunca solicitamos una audiencia, la señora Mavic Jaimes solicitó  voluntariamente hacer una protesta frente a Los Pinos, de una manera pacífica, íbamos ella, el compañero Juan Ángel Flores y su Servidora –tres personas–, la intención era manifestarse frente a Los Pinos(Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:14, duración 40”, 15/05/07, reoc)

Inicia nuevo programa del Canal del Congreso con periodistas distintos
Maru Rojas, reportera: Inicia “Palabra Abierta”, un nuevo programa del Canal del Congreso, donde con un tema central tres periodistas cuestionan al invitado en turno. Participarán sólo los coordinadores de los ocho grupos parlamentarios de San Lázaro y los periodistas se irán rolando. 

En esta primera emisión que se grabó hoy en la Cámara de Diputados, arrancó con Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara baja, y Excelsior, TV Azteca y Radio Fórmula fueron los primero medios en cuestionar el tema Logros y Retos de la LX Legislatura, en el que Zermeño Infante subrayó la importancia del Poder Legislativo incluso para llegar a soluciones en torno a la inseguridad que hoy priva en el país y para el presidente del Congreso, no debieran existir ni tantas comisiones legislativas ni la mano (manga) ancha para la presentación de un sinnúmero de iniciativas sin calidad. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:44, duración 41”, 15/05/07, reoc)

Denuncian ante la PGR a directivos del IMER
Denise Maerker, conductora: Denuncian ante la Procuraduría General de la República a directivos del instituto Mexicano de la Radio, el IMER, el diputado perredista Alfonso Suárez acusó a los servidores públicos de lucrar con bienes del IMER, al permitir el uso de logotipos de la estación Reactor 105 para vender una serie de discos de la empresa discográfica “M” (Atando Cabos, 13:22, 20”, nbsg, 15/04/05).

RTC no confirma ni desmiente la renuncia de su director
Conductor: ¡Bueno! RTC está como el Gobierno de Veracruz: ni confirma ni desmiente la renuncia, allá del procurador y aquí de RTC.

Raquel Flores, reportera: Aunque la Secretaría de Gobernación aún no confirma la renuncia del director de Radio, Televisión y Cinematografía, Eduardo Garzón Valdés; pero es un hecho que Irma Pía González, que se venía desempeñando como directora de Relaciones Interinstitucionales, de Presidencia de la República, ocupará el cargo a partir de mañana.

Se esperaba que el anuncio se diera a conocer este mismo martes, de lo que podría ser la primer baja importante en el gabinete de Felipe Calderón; sin embargo, en el antiguo Palacio de Covián, no se ha llevado a cabo este anuncio. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:44, duración 54”, 15/05/07, reoc)

Reprueba CCI a legisladores priístas en materia del campo
El presidente de la CCI, Rafael Galindo Jaime, indicó que ni los diputados ni los senadores priistas están preocupados por el campo mexicano ni por los campesinos que les dieron los votos para que estén cobrando "un sueldo muy jugoso". 

En su mensaje en el 44 Congreso Agrario Nacional, el dirigente de la Central Campesina Independiente (CCI) dijo que "la historia reciente deja un mensaje muy claro, el PRI ha funcionado mal en los últimos años y no es por nada que cada vez más mexicanos le nieguen el voto al PRI y a sus candidatos". 

Señaló que "no podemos decir que el PRI haya hecho las cosas bien, porque cada vez perdemos más presencia y credibilidad, y parece que además de que se han abandonado las luchas sociales han invadido los cargos de elección burócratas, arribistas y algunos empresarios que han echado a perder la credibilidad del partido". 

Galindo Jaime mencionó que a los dirigentes sociales, obreros, campesinos y de las zonas urbanas que saben qué necesita el pueblo "los han marginado, los han dejado afuera de candidaturas y con pocas oportunidades". (Notimex, 12:39, nbsg, 15/05/07).

Acatará IFE fallo de la Corte en controversia presupuestal
Los consejeros electorales Alejandra Latapí y Virgilio Andrade confiaron en que la resolución de la SCJN sobre la controversia interpuesta contra la Cámara de Diputados sea favorable al IFE; sin embargo, afirmaron que serán respetuosos y acatarán cualquiera que sea el fallo

Antes de reunirse con integrantes de la Comisión de Gobernación, Andrade Martínez rechazó que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) sea presionada por el IFE o la Cámara de Diputados; por el contrario, dijo, "ha mostrado plena apertura y ha sido muy respetuosa al conceder audiencia a ambas partes". 

"Siempre acataremos lo que diga la Suprema Corte, que es la última instancia en materia de interpretación constitucional", afirmó el funcionario del Instituto Federal Electoral (IFE) en entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro (Notimex, 13:55, nbsg, 15/05/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Ahumada ingresa por anemia al hospital
Conductor: Esta mañana el empresario Carlos Ahumada, ingresó a un hospital del sur de la ciudad de México, para realizarse exámenes médicos; su abogado dice que de acuerdo a los primeros chequeos, el empresario padece anemia, hipertensión y otros males, producto de su estancia en el Reclusorio por más de 3 años. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:14, duración 17”, 15/05/07, reoc)
Juez niega orden de aprehensión contra Ahumada
Víctor Sandoval, reportero: Sufre otro revés la PGJDF y gana una batalla más Ahumada Kurtz, luego de que el juez Alberto Ruvalcaba, del Juzgado 12 en el Reclusorio Norte, negara esta orden de aprehensión a la Procuraduría capitalina por el delito de fraude. De esta manera, definitivamente ya es difícil que pueda pisar nuevamente la cárcel, aunque tiene 72 horas la Procuraduría para apelar. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:03, duración 42”, 15/05/07, reoc)
Integrantes de la CNTE marchan hacia al residencia oficial de los Pinos
Nora Patricia Jara, conductora: Integrantes de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación marcharon desde la Escuela Normal de maestros y el zócalo capitalino hacia la residencia oficial de Los Pinos, en protesta por la nueva Ley del ISSSTE (Noticiero al Instante, 14:02, nbsg, 15/05/07).

Marchan pobladores de Atenco con profesores de la CNTE
Con machetes pintados de verde, blanco y rojo pobladores de San Mateo Atenco marchan con maestros de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE), quienes protestan por la aprobación de reformas a la Ley del ISSSTE. 

Exigiendo la liberación de lo que ellos consideran presos políticos, una veintena de campesinos avanza con el contingente de casi 10 mil maestros, rumbo a la residencia oficial de Los Pinos. 

Los labriegos se sumaron a esta movilización a la altura del Museo Rufino Tamayo en las inmediaciones del Bosque de Chapultepec. 

Momentos antes, al pasar por la embajada de Estados Unidos, los profesores gritaron a los militantes del Partido Verde Ecologista (PVEM), quienes protestaban porque ese país no aplica el protocolo de Kyoto para evitar el calentamiento global, que eran unos traidores. 

Lo anterior debido a que el PVEM, el PRI y el PAN votaron en la Cámara de Diputados a favor de los cambios que modifican el régimen de pensiones y jubilaciones del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (Notimex, 12:47, nbsg, 15/05/07).

Miles de profesores afiliados a La CNTE están tratando de ingresar a Los Pinos. Anuncian paro cívico nacional para el jueves 17

Jaime Contreras, reportero: Estamos a unos cuantos metros de Los Pinos, en donde miles de profesores afiliados a La Coordinadora de Nacional de Trabajadores de la Educación, CNTE, están tratando de ingresar a Los Pinos, pero un grupo importante de granaderos se los está impidiendo.

La única consigna que tienen, estos miles de trabajadores al servicio de la educación, es “es derogar la Ley del ISSSTE”.

Un grupo de los integrantes, de los que ellos llaman “La Secretaría General de Organización”, ya han entablado pláticas con integrantes del Estado Mayor Presidencial y con la propia Presidencia de la República para que una comisión ingrese a Los Pinos.

Están quemando una esfinge,  que da una idea de Elba Esther Gordillo, la profesora que es la lideresa del SNTE.

También están anunciando un paro cívico nacional para el próximo jueves 17, en el que se proyecta tomas de carreteras, cierre de cruces fronterizos, tanto en Guatemala como en la Unión Americana, así como el cierre simbólico de la Bolsa de Valores, de algunos bancos, de algunas tiendas departamentales, así como de universidades públicas y la toma, dicen ellos, indefinida de las instalaciones del ISSSTE, hasta que no logren su propósito de derogar la Ley del ISSSTE (Imagen, Adela Micha, 15/05/07, 13:34, gh)

	COMENTARIOS


Declaraciones de Labastida en torno al nuevo libro de Roberto Madrazo "La Traición”. RESUMEN
Conductor: Francisco Labastida hizo declaraciones en torno al libro de Roberto Madrazo, titulado “La Traición”. Roberto Madrazo dice que EZP traicionó al PRI al darle la victoria a VFQ, al haber planeado un complot y darle el triunfo en el año 2000; así como la maestra EEG y gobernadores, traicionaron en estas nuevas elecciones de 2006.
Roberto Madrazo pone a Francisco Labastida como víctima, pero éste desmiente a RMP diciendo que a él no le consta nada de lo que está escrito en ese libro.

Ignacio Rodríguez, director de la revista MX: Yo creo que es un libro de reflexión hacia atrás, es decir la visión de los vencidos; Roberto Madrazo es un político con mucha experiencia, con mucho colmillo y me parece un intento de colocar muchas fallas a la gente que lo rodeaba, de su campaña y disputas por la dirigencia del PRI, sus alianzas que al final se le revirtieron, la maestra Elba Esther Gordillo jugó absolutamente en su contra.

Al final es un libro de Madrazo, simplemente es una reflexión de alguien que fue derrotado internamente, ahora se ve, y perdió una elección donde dejó al PRI muy derrotado, porque realmente no hubo una revisión después de estar con Vicente Fox como un partido de oposición, creo que perdió el PRI la oportunidad de ser un partido opositor con una visión distinta, una visión renovada; tratando de espiar todas las culpas, fracasos y desatinos de setenta y tantos años e insisto, en mi opinión, es una visión hacia atrás. (Radio Capital, Tere Vale, 13:46, 150507)
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Iniciará en la Cámara de Diputados transmisión del programa “Palabra abierta”

Niega el PRI negociación por la gubernatura de Yucatán

Anuncian sesión para aprobar gastos de campaña 2006

Respetarán diputados fallo para restituir a comisionado de Cofetel

	TRABAJO LEGISLATIVO


Iniciará Coordinación de Comunicación Social de la Cámara de Diputados transmisión del programa “Palabra abierta”

Laksman Sumano, conductor: A través del Canal del Congreso se comenzará a transmitir a partir el próximo jueves una cooproducción de la Dirección General de Televisión Educativa y la Coordinación de Comunicación Social de la Cámara de Diputados, en donde los coordinadores de las ocho fracciones parlamentaria así como el presidente de la Mesa Directiva en esta Legislatura, serán entrevistados por tres distintos medios de comunicación, prensa, radio y televisión cada una de las emisiones, el programa “Palabra abierta” de media hora de duración que se transmitirá todos los jueves a las 9 de la noche, es un ejercicio de comunicación y memoria en donde se realiza una singular entrevista y como las buenas conversaciones un juego de inteligencia entre periodistas y legisladores acerca de los temas de la agenda nacional.

En este primer programa, Maxi Peláez de Tv Azteca,  Maru Contreras de Radio Fórmula y Alejandro Sánchez de Excélsior entrevistan de una forma innovadora y con entera libertad al presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño sobre diversos temas.

Lo invitamos a que esté muy pendiente de la transmisión del Canal del Congreso, el próximo jueves a las 21 horas. (Canal de Congreso, 20:55, 01’00”)
Niega el PRI negociación por la gubernatura de Yucatán

Joaquín López Dóriga, conductor.- El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, aseguró que su bancada no ha negociado ni negociará una Reforma Hacendaria a cambio del triunfo de su partido en las elecciones del próximo domingo en Yucatán. (El Noticiero, 22:57, 15”)
Anuncian sesión para aprobar gastos de campaña 2006

Hannia Novell, conductora.- Tras una reunión con legisladores para hablar de la Reforma del Estado, los consejeros electorales, Alejandra Latapí y Arturo Sánchez, informaron que mañana la comisión de fiscalización del Consejo General del IFE, aprobará los dictámenes sobre los gastos de campaña de los partidos políticos en el proceso electoral del 2006. El jueves serán dados a conocer a los consejeros y el lunes 21, discutido el tema. (Proyecto 40, 21:53, 1’20”)
Nota también transmitida por López Dóriga

Sólo se han revisado dos párrafos de la iniciativa en materia de seguridad y justicia

Jorge Fernández Menéndez (conductor): ¡Hombre, qué bárbaros nuestros legisladores! Son necesarios mil muertos para que reconozcan que tiene que acelerar sus trabajos en materia de seguridad y justicia, sin embrago el panista presidente de la Comisión de Justicia del Senado, Alejandro González Alcocer, asentó que hasta el momento sólo se han revisado de toda la iniciativa, dos párrafos.

Mientras tanto el priísta, Melquíades Morales, aseguró que resulta urgente dictaminar estas iniciativas en un periodo extraordinario de sesiones, pero aseveró que su bancada realizará modificaciones porque dijo que hay aspectos que pueden lesionar los derechos de los  ciudadanos.

Pues mire, si tienen que  realizar modificaciones, pues que las hagan, lo grave, es que hasta el momento, no han hecho  absolutamente nada. En serio es vergonzosa la actitud de nuestros legisladores en cuanto al tema de la seguridad, no solamente por la ignorancia que manifiestan en el tema, sino por su desinterés que a uno le lleva a especular si no será también en algunos casos complicidad. (Imagen Informativa   0´57”   18:16)
Respetarán diputados fallo para restituir a comisionado de Cofetel

Diputados del PRI y el PAN coincidieron en que el amparo concedido por un juez federal para restituir a Rafael del Villar y Gonzálo Martínez Pous como comisionados de la Cofetel es una decisión que se tiene que respetar y acatar. 

El coordinador de la fracción del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, reconoció que el amparo representa un golpe para el Senado de la República. 

"Es una decisión que respetamos, no lo vemos como un revés. En lo personal, acato la decisión del juez y de la Suprema Corte", subrayó Gamboa Patrón en entrevista en San Lázaro. 

El legislador subrayó que es preocupante que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) decida esa situación, por lo que señaló que debe tener cuidado al analizar cualquier ley que surja del Congreso, para no caer en objeciones. 

"Es el tribunal supremo en lo judicial y hemos hecho la división de poderes, por lo que tenemos que respetar lo que defina cada uno de ellos, porque nosotros definimos y si ellos nos están corrigiendo la plana, entonces tienen que tener mucho cuidado en el análisis", puntualizó. 

A su vez, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, dijo que es una resolución que se tiene que acatar y consideró que se deben revisar las leyes en la materia. 

El también líder de la bancada del Partido Acción Nacional (PAN) detalló que la Comisión Federal de Telecomunicaciones (Cofetel) es un órgano dependiente de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y la Constitución no establece la ratificación de estos funcionarios. 

"Habrá que revisar esto. A lo mejor haciendo una reforma a esta ley le damos más autonomía a la Cofetel y, en todo caso, que era lo que alguien proponía, que sea un órgano desconcentrado, descentralizado o autónomo y ahí sí", argumentó el panista. 

Por último, calificó como "sana" la colaboración entre poderes, por ejemplo en la ratificación que hace el Senado de cónsules, diplomáticos, magistrados y ministros de la SCJN. "Es en la medida en que le quita al Ejecutivo toda discrecionalidad para nombrar a alguien y vuelve más transparente el nombramiento". (Notimex, 19:35)
	PROGRAMAS

NOCTURNOS
	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS



	ARISTEGUI
	47
	Roy Bourgeois y Lisa Sullivan, obsevadores de la Escuela de las Américas.


	La existencia de entrenamientos, formación de soldados y mandos del Ejército en EU.

	PUNTO DE PARTIDA
	2
	Susana Pedroza, visitadora de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos.

Raúl ‘Ratón’ Macías, Carlos Zárate y Humberto ‘La Chiquita’ González, 

	*Informe que presenta la Comisión, sobre presuntos excesos cometidos por miembros del Ejército contra la población civil. 
*Las glorias y decadencias de los boxeadores mexicanos.
Un adelanto exclusivo de la película JC Chávez, dirigida por Diego Luna. 

*Retratos de la narcoviolencia en los estados de Michoacán y Tabasco: 

*Entrevistas con policías municipales de Michoacán, uno de los estados donde el narcotráfico ha respondido con mayor violencia al ejército mexicano. 

*Tabasco y su ola de crímenes: ¿cómo es la vida diaria de los policías acosados por los embates de los zetas? 
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