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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 17 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Entrevista con Javier Santos Arreola, diputado federal del PRD sobre la violencia en el país y la incursión del ejército en materia de seguridad
· La Diputada Dora Alicia Martínez Valero, representante del PAN en el IFE comenta las sanciones que ha realizado el IFE

· Entrevista con Miguel Ángel Jiménez, diputado Federal de Nueva Alianza sobre el Plan Nacional de Desarrollo y sus acciones
· Daniel Rosas Romero, secretario de Prensa y propaganda del SNTE, comenta qué pasará en Oaxaca
· Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de Diputados del PRI.- Análisis del proyecto del Plan Nacional de Desarrollo presentado ayer por el Presidente Calderón
· Los políticos son mentirosos por naturaleza: Eduardo Ruiz Healy

· Balacera en Cananea: Ferriz de Con

· 20 muertos en Sonora por el negocio de narcotráfico: Gutiérrez Vivó

	ENTREVISTAS


Entrevista con Javier Santos Arreola, diputado federal del PRD sobre la violencia en el país y la incursión del ejército en materia de seguridad
En entrevista en el estudio de Teleformula el diputado Javier Santos Arreola, da su opinión acerca de la inseguridad en México, y apoya la intervención del ejercito, dice que no verlo de esta manera es ser irresponsable y que no va a cometer el mismo error que el PRD ha venido cometiendo de autoaislarse, es una pena que el partido no tome en cuenta a todos los partidos.
Otro ejemplo es la Ley del ISSSTE, a sabiendas de que la ley tiene cosas buenas por ideología se va en contra, el liderazgo que sigue ejerciendo AMLO, en el interior del PRD es pragmático.

El diputado dice que va a seguir en el interior de su bancada, luchando por su ideología (Teleformula, 6:19, 7’57”, 17-05-2007)
La Diputada Dora Alicia Martínez Valero, representante del PAN en el IFE comenta las sanciones que ha realizado el IFE

La diputada panista Dora Alicia Martínez Valero, en entrevista en el estudio manifiesta su punto de vista ideológico y dice que el PAN va a ser totalmente transparente, dijo que se han encontrado inconsistencias y las muestras excesivas de espectaculares, spots repetidos.

Al momento se habla de 170 mil spots no registrados, pero  el PAN no puede dar cifras en números clara y esperaremos hasta el dictamen del día de hoy para tener una cifra real.

La diputada dijo que todas las fracciones tienen algo que nos preocupa en la fiscalización, pero antes se deben aclarar las cifras para posteriormente hacernos responsables.

Las sanciones se manejan de acuerdo a la gravedad del asunto y el PAN en ese aspecto esta tranquilo porque están transparentados,  y desde las elecciones pasadas se maneja todo muy meticulosamente(Once Noticias, 7:15, 9’15” , 17-05-2007)
Entrevista con Miguel Ángel Jiménez, diputado Federal de Nueva Alianza sobre el Plan Nacional de Desarrollo y sus acciones

En entrevista en el estudio con Miguel Ángel Jiménez, diputado Federal de Nueva Alianza, habla sobre las acciones ejercidas por Nueva Alianza en los ámbitos nacionales, de la platica con el Presidente, de manera amplia que se tocaron muchos temas en este ejercicio democrático y aprobó incluir las propuestas que los partidos quisieran llevar y es importante reconocer que es un plan en términos generales y de ahí se desprenden todos los programas para la acción del ejecutivo.

Nueva Alianza reconoce que la actitud de cerrar escuelas y todo este tipo de cosas no es la solución a los problemas y aunque a veces el legislativo parece lento en las decisiones, se esta trabajando (Primera Edición, 7:17, 5’37” , 17-05-2007)
Daniel Rosas Romero, secretario de Prensa y propaganda del SNTE, comenta qué pasará en Oaxaca

José Gutiérrez Vivó, conductor: En entrevista telefónica, el secretario de Prensa y Propaganda del SNTE, Daniel Rosas Romero, informó que el movimiento convocado por la Coordinadora de la Educación en Oaxaca para el día de hoy, se realizará como Asamblea con padres de familia y mañana se organizarán las rondas de Asambleas simultáneas en todo el estado, aseguró que esto se hace con los objetivos de informar y de consultar sobre cómo va a participar el magisterio oaxaqueño en el plano nacional.

Confirmó que hoy y mañana no habrá clases en las escuelas del estado y que el lunes todavía está por confirmarse si se reanudan las clases o no, ya que todo depende de lo que se resuelva el viernes y sábado en las Asambleas. Reiteró que por esta situación 1 millón 300 mil alumnos y 14 mil 500 escuelas están en paro junto con 70 mil trabajadores de la educación en Oaxaca.

Por otra parte, puntualizó que Elba Esther sigue demandando la salida de Ulises Ruiz del gobierno de Oaxaca, aseguró que Ulises Ruiz está esperando las elecciones del 5 de agosto, en donde se renovará el Congreso local, sin embargo; dijo que el pueblo ya demostró la capacidad que tiene electoralmente ya que para ellos fue coyuntural el 2 de julio del 2006. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 6:32, duración 7:48´´, ys, 17-05-2007)

Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de Diputados del PRI.- Análisis del proyecto del Plan Nacional de Desarrollo presentado ayer por el Presidente Calderón

Emilio Gamboa Patrón expresó vía telefónica como positivo el encuentro que sostuvieron ayer los legisladores y Coordinadores de los Partidos con el presidente Calderón, además manifestó el deseo de colaboración que prevalece para sacar adelante el Plan Nacional de Desarrollo, durante la reunión se le dio a conocer como un documento preliminar las características del Plan para que revisen y hagan las observaciones pertinentes e incluyan algún punto importante, esto fue sin duda  una manifestación del Presidente para estar cerca del Congreso, trascendió la ausencia del PRD y PT no obstante, Convergencia mandó a un representante dando con esto una señal positiva al encuentro, la próxima semana ya estaremos emitiendo nuestra respuesta de este plan una vez que socialicemos el tema con nuestros grupos políticos.
A diferencia de la otra administración que no pudo sacar adelante el proyecto dijo que: La diferencia es clara, el ex presidente Fox no coincidía en que el Congreso es otro poder, con el que tenía que gobernar, el presidente Felipe Calderón tiene totalmente claro que debe compartir y tomar en cuenta con el Congreso decisiones que favorezcan el rumbo del país, de hecho ha manifestado su disposición de trabajar con el Congreso.
En cuanto al Estado de Derecho, que es uno de los temas del Plan Nacional de Desarrollo, dijo que se está analizando un paquete de justicia que han de sacar adelante, coordinado con los Senadores en el que se ha de incrementar los castigos en contra del crimen organizado.
Algo muy importante que todos los partidos queremos es la creación de empleos y el Plan sería el marco rector de estas acciones, en un principio el PRI dijo que se retiraría de dicho plan porque se estaba llevando la consulta vía Internet, cuando la mayoría de la población no cuenta con este servicio, afortunadamente cambió la forma el señor Presidente por lo que nos dio gusto que las cosas hayan tomado causes institucionales, por ahora todos tenemos un común denominador que va a favorecer sin duda a que este plan salga adelante.
Para poder dar seguimiento y ver que se cumpla este Plan y no quede como una lista de pendientes o sólo como un diagnóstico, habremos de reunirnos con el secretario de gobernación, con el secretario de hacienda y con todas las partes relacionadas para ver como se va desarrollando cada uno de estos temas, el Plan lo dará a conocer a finales de mes el señor Presidente, evidentemente hay que hacer la observación que cada punto que incluye el Plan es aproximadamente el 80% de la Reforma del Estado(Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial,08:02,09”, A.L.)

	COMENTARIOS


Los políticos son mentirosos por naturaleza: Eduardo Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los políticos ya es un asunto de mentira patológica, son mentirosos hasta que no demuestren lo contrario y es muy difícil que te lo vaya a demostrar, alguien dijo por ahí que los políticos usan las palabras para esconder lo que piensan, son estratégicos, y después ves por un lado que Zermeño, el enamorado líder de… presidente de la Cámara de Diputados del PAN, pide a Santiago Creel que revele quién presionó al Congreso para aprobar la Ley Televisa. Cuando Creel dijo que los legisladores habían sido presionados, yo recuerdo al ya pre candidato a la Presidencia por el PRI, Manlio Fabio Beltrones, diciendo: “No es cierto, no fuimos presionados” Todos así, pero cuando Creel rectificó y dijo: “Bueno, no nos presionaron personalmente, fue una presión que sentíamos de los medios de Televisa y de Azteca por que estábamos en campaña” “Qué político se iba a lanzar contra Televisa y Azteca en plena campaña electoral”. Entonces los del PRI y todos, cambiaron su tonadita y Manlio Fabio “Ah claro, así sí fue la presión”. Y ahora Zermeño dice: “Qué diga quién lo presionó”.

No nos hagamos tarugos, aquí hubo mucho dinero, hubo presión, hubo dinero, en qué país te explicas que un jugo de frutas procesado, sea declarado por el Congreso, exento del IVA porque no está procesado. No hay transparencia, no les conviene, porque el día que veamos todo lo que sucede allá adentro, sería un escándalo como el de los 22 muertos ayer en Sonora. (Radio fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 8:23, duración 2:47´´, ys, 17-05-2007)

Balacera en Cananea: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: A principios de esta semana le hablaba, no de los muertos que van, sino de los que se podrían presentar a lo largo de los próximos días, y ha habido durante la semana una fuerte manifestación violenta en muchos puntos del país. Uno de ellos, fuerte, ayer; fue un día violento el de Sonora.
Todo inició con la incursión de un comando, eran aproximadamente unas 40 personas que se llevó a punta de AR15 a varios policías y a dos civiles de una estación de la policía en Cananea; horas después, policías municipales, les cerraron el paso y abatieron a 15 de los delincuentes. Una de las cosas que me llamó muchísimo la atención fue Eduardo Burtz, el gobernador, que dijo: “Está bien, había este piquete de delincuentes”, pero circularon, allá en carreteras entre Agua Prieta y Cananea más de 100 kilómetros de zonas vigiladas  y ¿Dónde estaba la Policía Federal de Caminos? Lo que está diciendo el gobernador es “Ayúdenme Federación a controlar a este tipo de piquetes de comandos de delincuentes en la circulación de las carreteras”.

Luego se pasa uno 20 km/hr de lo que está permitido en la carretera, te para una patrulla, pero que no vaya un piquete de 40 tipos cargados con AR15 y AK47 porque los dejan pasar de lado a lado, y obviamente una patrullita con 2 elementos pues qué va a oponérsele a un Cowboy de esta naturaleza, pero sí tienen una cosa que se llama radio, y pueden reportar y puede haber comunicación.

En otras palabras, lo que tiene que pasar es que con la lucha que hoy está librando México, la mejor arma será la inteligencia militar, policíaca, estratégica, ya que del otro lado si hay inteligencia, pero muchos de estos grupos son llevados por chamacos de 20 años, o sea, son chavos inexpertos que no tienen nada más que toda esa adrenalina de la violencia y el dinero que les deja la venta del narcomenudeo; más los carteles, que esos sí están bien organizados, pero que en todo caso aquí lo que tendrá que ganar es un trabajo organizado de las autoridades. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:39, duración 2:45´´, ys, 17-05-2007)

20 muertos en Sonora por el negocio de narcotráfico: Gutiérrez Vivó

José Gutiérrez Vivó, conductor: Lo de Sonora ha sido el peor día, 20 muertos, para que vea usted nada más el negociazo que se ha creado del narcotráfico en México, ahora que están saliendo a la luz todos estos hechos, imagínese nada más el tamaño contra lo que nos decían, para que nada más en un día en Sonora, se matarán 20 personas, más no se cuantas que participaron, se habla de 50 personas. El asunto se fue desarrollando y es gravísimo el símbolo. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 8:49, duración 1:08´´, ys, 17-05-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 17 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Se cumple una semana de la desaparición de los reporteros de TV Azteca
· Comisión de Radio y Cinematografía de la Cámara de Diputados, manifestó su respecto absoluto al fallo de la SCJN en torno al tema

· Piden a Roberto Madrazo no contaminar el clima electoral en Yucatán

· El IFAI ordena a la PGR que dé a conocer datos sobre la investigación de Elba Esther Gordillo

· No entiendo la postura de Creel sobre la Ley de Radio y Televisión. Nino Canún
· Las boletas están muchas veces contadas y no tiene sentido almacenarlas: Héctor Larios
	TRABAJO LEGISLATIVO


Se cumple una semana de la desaparición de los reporteros de TV Azteca
Alejandro Cacho, conductor: Vamos a Monterrey, donde se cumple hoy una semana de la desaparición de dos periodistas de TV Azteca. La verdad es que a todos nos tiene preocupados esta situación allá en Monterrey, donde el gobernador Natividad González Parás ha demostrado su gran ineptitud y su gran indolencia al darles seguridad a los regiomontanos.

Seoani Mariño, reportera: Hoy se cumple una semana de la desaparición del reportero y camarógrafo de TV Azteca Monterrey, tiempo en que las autoridades del estado parecen no tener pista alguna del paradero de Gamaliel López y Gerardo Paredes (Panorama Informativo, 8:35, 17-05-2007)

Comisión de Radio y Cinematografía de la Cámara de Diputados, manifestó su respecto absoluto al fallo de la SCJN en torno al tema

Los diputados apoyaron la decisión de la SCJN para que no proliferen los monopolios, expresaron que es una práctica que se debe evitar, adelantaron en su pronunciamiento que si hay la necesidad de modificar la legislación vigente, lo harán si esto fuera necesario (Radio 62, Federico Vale, 08:46,39”, A.L.)

Piden a Roberto Madrazo no contaminar el clima electoral en Yucatán

Pedro Ferriz de Con, conductor: Piden a Roberto Madrazo, no contaminar el clima electoral en Yucatán por sus declaraciones por una presunta venta de los comicios federales del 2000 y del 2006, que solamente están afectando a su partido. El líder indigenista del PRI en Hidalgo, Roberto Pedraza, dice que los señalamientos del ex candidato presidencial están en destiempo. Miren, este libro que hizo Madrazo que se llama “La traición”; es… yo siempre dije aquí cuando fueron las campañas presidenciales el año pasado, que la percepción que había de Roberto Madrazo es que era un mentiroso; bueno, si usted quiere leer una bonita novela, una regular novela, pues lea “La traición”, pero así como hechos consumables y fiables. O sea. Leer un libro de Roberto Madrazo, y pensar que sea verdad está complicado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:28, duración 51´´,ys, 17-05-2007)

	COMENTARIOS


El IFAI ordena a la PGR que dé a conocer datos sobre la investigación de Elba Esther Gordillo

Pedro Ferriz de Con, conductor: El IFAI ordena a la PGR dé a conocer datos relativos a las investigaciones iniciadas en contra de la profesora Elba Esther Gordillo, esto ocurre luego que un ciudadano solicitó el número de averiguaciones previas, los números de expedientes y los delitos que se le imputan a la líder del Sindicato de Trabajadores de la Ecuación. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:29, duración 27´´, ys, 17-05-2007)

	ENTREVISTAS


No entiendo la postura de Creel sobre la Ley de Radio y Televisión. Nino Canún
Nino Canún, conductor: En cuanto a la Ley Televisa, ya sabe usted que Ricardo Francisco García Cervantes, el empleado de Santiago Creel Miranda, Ricardo García Cervantes fue empleadito de Santiago Creel, dice que va en contra de la Ley Televisa. 

El año pasado estaban a favor de la Ley Televisa, él y su jefe Santiago Creel, pero hoy están en contra de la Ley Televisa. Esto es como la Ley del ISSSTE, ¿por qué están en contra de la Ley del ISSSTE todos menos el PRD? Pues porque al PRD le conviene que caiga la señora Elba Esther Gordillo. 

Y en el caso de éste, pues yo no le entiendo, será porque Santiago Creel está todavía ardido de que ganó Felipe Calderón y es el Presidente de la República, y manda a este muchacho, García Cervantes, a proclamar a los cuatro vientos que van en contra de la Ley Televisa(La 69, 7:03, 17-05-2007)

Las boletas están muchas veces contadas y no tiene sentido almacenarlas: Héctor Larios
Nino Canún, conductor: Destrucción de las boletas electorales del 2006; ya está decidido quien es el Presidente de la República, ¿ya no se requieren, ya no se necesitan?

Héctor Larios, coordinador de la fracción del PAN en la Cámara de Diputados: Efectivamente. No solamente son las del Presidente de la República, que deben de ser alrededor de unos 40 millones, son otros tantos de diputados federales y otro tanto de senadores. 

Nosotros estamos hablando de cantidades de volúmenes de papeles que fueron contados ya, cuando menos, tres veces. El día de la votación, terminando la jornada en cada casilla, se contaron en la presencia de los representantes, y nada más se cuentan dos o tres veces, porque en cualquier duda se vuelven a contar todas las boletas.

Cuando llegan al Consejo Distrital ese día en la noche. El miércoles siguiente y en el cómputo, y ese día del cómputo, en el cómputo en cada uno de los distritos se pueden volver a abrir y se pueden volver a contar.

Y el propio Tribunal ordenó el reconteo de algunas, de manera que ya están muchas veces contadas y no tiene ningún sentido que este país gaste dinero en almacenarlas, porque son volúmenes de papeles verdaderamente importantes.

Nino Canún: ¿Dónde están almacenadas y quién las está resguardando?

Héctor Larios: Están almacenadas en cada uno de los locales de los Consejos Distritales, de los 300 Consejos Distritales de este país.

Nino Canún: ¿Y lo está resguardando el Ejército o ya no?

Héctor Larios: No; desde luego que el IFE y solamente tienen vigilancia policiaca.

Nino Canún: Ahora, ¿la quema se va a llevar a cabo o la trituración?, porque ahorita Rafael nos decía que la quema ecológica es por lo que van a decidirse.

Héctor Larios: Puede ser cualquiera de estos métodos. Ojalá y sea quemada, incinerada, para que no genere más problemas.

Ya no hay pruebas, que se destruyan. Lo importante es que el país ya no gaste dinero en cantidades enormes de volúmenes que tiene que estar cuidando (La 69, 6:56, 17-05-2007)(se retransmitió a las 11:03 por la misma frecuencia) 

Entrevista al diputado panista, Jorge González Betancourt, sobre la presuntas violaciones sexuales por parte de  los elementos del Ejército

Jesús Martín (conductor): Usted dijo una expresión fuerte, dijo que las presuntas violaciones sexuales por parte de elementos del Ejército, son simples fantasías.

Dip. Jorge González: Cualquier criminal al que usted le pregunte si es culpable o no, le va a decir que es inocente. Todos estos criminales que han capturado y que se han consignado, pues eventualmente, acusan al Ejército que es quien lo ha capturado, de violaciones a los derechos humanos, esto es exponiendo una queja ante la Comisión Nacional o a las comisiones estatales, según así corresponda, así que esto es lo que hacen, lo hacen como un modo de defensa y claro, para desprestigiar al Ejército.

Conductor: Hace apenas unas semanas, la CNDH prácticamente exoneraba a militares de aquella presunta violación en Zongolica, Veracruz, más de uno se le fue a la yugular a esta comisión y ahora la misma comisión habla de militares involucrados en esas violaciones ¿Cuál es su opinión al respecto, pero específicamente da Soberanes?

Dip. Jorge González: Bueno, la CNDH está haciendo su trabajo, el trabajo que hizo en Zongolica pues fue muy bueno, tanto así que la Procuraduría del estado de Veracruz, confirmó que  la supuesta violación y el asesinato de la señora fue infundado, por una parte, por la otra, lo que está haciendo el presidente de la CNDH es dar a conocer a la opinión pública ahora, la quejas que se han dirigido en contra del Ejército, estas quejas todavía se tienen que comprobar, seguramente que se está investigando.

 Yo le aseguro que ninguna acción de indisciplina del Ejército, es soslayada o es dejada sin el castigo que corresponde a todo militar que infracciona en cualquier forma la disciplina, ahora bien, hay muchos niveles en que se puede infraccionar la  disciplina y en casos de estos mientras más severa sea la falta más severo el castigo.

Conductor: Según lo que nos explica en este intento de manchar la reputación de los militares ¿No es demasiado grande el riego de mantener el Ejército en esta lucha corriendo ese tipo de riesgos?

Dip. Jorge González: No señor, son riesgos calculados, estos son como los riesgos de los muertos, los pelafustanes estos están fuertemente armados, entonces se les tiene que combatir con armas y cuando hay un combate con armas hay muertos y no hay remedio.

Conductor: ¿Usted está totalmente de acuerdo en que el Ejército participe en esta tarea?

Dip. Jorge González: Muy de acuerdo, ya lo dijo al final de cuenta el señor Soberanes, es el Ejército en estos momentos el único que puede enfrentar esta lucha en contra de estos criminales que están asediando a nuestro país.

Conductor: ¿Dónde queda la labor de la PFP o de este grupo de élite que anuncia el gobierno federal que entrará en actividades?

Dip. Jorge González: Bueno, la actividades son en perfecta coordinación con al PFP, con todas las policías, ojalá que los estados también tomen conciencia de todo esto y faciliten la colaboración entre todas las fuerzas policiales y también con el Ejército, con este último debe de haber una colaboración estrecha en todo el país que estos criminales por años  se establecieron por todas partes.

Conductor: Finalmente, le  escucho optimista en que esta batalla se a va a ganar pero ¿Tiene usted idea para cuándo?

Dip. Jorge González: No ni idea tengo, va apara largo, estos criminales se han afianzado tan fuerte en nuestro país, que va a ser muy difícil extirparlos, pero lo vamos a lograr, necesitamos la confianza del pueblo de México, la confianza para a portar al presidente Felipe calderón y al Ejército lo vamos a apoyar.

Conductor: Gracias    (La Red de Radio Red   09´29   18:51)
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REPORTE NOCTURNO      
· Respaldan diputados política del Presidente contra el crimen organizado

· Apoyan diputados que el Ejército siga al frente en la lucha contra el narco

· Solicita Congreso esclarecer desapariciones de periodistas de TV Azteca  

· Presentará el PRD pruebas de que es falso monitoreo del IFE

INFORMACIÓN GENERAL 
Respaldan diputados política del Presidente contra el crimen organizado

Joaquín López Dóriga, conductor: Los presidentes de los dos máximos órganos de gobierno de la Cámara de Diputados, manifestaron su respaldo, primero lo expresó el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, el panista, Jorge Zermeño, y luego el presidente de la Junta de Coordinación Política, el priísta, Emilio Gamboa, que hizo este planteamiento al Presidente.

Emilio Gamboa:  El gobierno tiene que mejorar sus estrategias para hacerle frente, con mayor inteligencia, a estos comandos que han salido de verdad mucho más armados de lo que creíamos, ayer la matanza fuerte y severa que hubo en Sonora, y nos preocupa mucho lo que es materia de seguridad. (El Noticiero, 22:42, 39’’) 17/may/07  

Apoyan diputados que el Ejército siga al frente en la lucha contra el narco

Adela Micha, conductora: Diputados federales apoyan que el ejército siga al frente en el combate al narco y piden que los cuerpos policíacos estén mejor preparados, fortalecidos y que sean profesionales.

Emilio Gamboa, coordinador del PRI en la Cámara de Diputados: El gobierno tiene que mejorar sus estrategias para hacerle frente, con mayor inteligencia, a estos comandos que han salido de verdad mucho más armados de lo que creíamos, ayer la matanza fuerte y severa que hubo en Sonora, y nos preocupa mucho lo que es materia de seguridad.

Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados: Hay que preparar mejor a los policías, hay que fortalecer a los policías federales y locales y hay que contar con la colaboración del ejército en este momento, que es indispensable. (Las Noticias por Adela, 20:11, 46’’) 17/may/07            

Solicita Congreso esclarecer desapariciones de periodistas de TV Azteca  

Javier Alatorre, conductor: El Congreso de la Unión exhortó a las autoridades a continuar las investigaciones para esclarecer la desaparición de los periodistas de TV Azteca, a más de 168 horas ya de incertidumbre, el diputado, Gerardo Priego, presidente de la Comisión Investigadora de Agresiones a Periodistas, exigió resultados contundentes.

Diputado, Gerardo Priego: Hacemos un exhorto y un llamado a las autoridades federales y a las autoridades estatales, que han dicho que están comprometidas con la libertad de prensa, con la libertad de expresión, con garantizar el derecho a la información de los ciudadanos, pues que en esta ocasión tengan resultados contundentes, que además; aprovechemos, otra vez desafortunadamente, la visibilidad de estos casos para recordar que hay 32 o 33 asesinatos pendientes, 5 desapariciones. (Hechos 13, 22:41, 50’’) 17/may/07                

Presentará el PRD pruebas de que es falso monitoreo del IFE

El Partido de la Revolución Democrática (PRD) anunció que presentará pruebas de que es falso el monitoreo del IFE sobre los spots de la campaña presidencial 2006. 

“Yo tengo pruebas absolutas de que el IFE mandó a hacer un monitoreo y puedo demostrar que anuncios que ellos consideran por separado ya están metidos en las listas concretas de lo que los partidos gastaron. Es un muestreo absolutamente malo, falso diría yo y que por lo tanto me parece un asunto absurdo”, comentó Javier González Garza, coordinador del PRD en la Cámara de Diputados. 

González Garza, retó a que el IFE muestre los contratos que hicieron los partidos con los medios electrónicos para difundir la propaganda electoral. (Once Noticias, 21:07, 57’’) 17/may/07 
	PROGRAMAS NOCTURNOS


	CANAL
	INVITADOS
	TEMAS

	ARISTEGUI
	47
	Juan Mora, director de cine. 
	-Cine. 

	EN CONTEXTO 
	13
	Beatriz Zavala, secretaria de Desarrollo Social. 
	-Elecciones en Yucatán.  

	CONTRAPUNTO 
	2
	Luis de la Barrera, director de (CES) y Mirelle Rocati, catedrática de (EGAP)   
	-El uso de la fuerza y los Derechos Humanos. 
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