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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 23 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Recopilación matutina de información del escándalo de los diputados del PRD en el aeropuerto de Mérida
· Difunden video de legisladores ebrios; Héctor Larios dice que llamará a cuentas a diputados perredistas

· Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral

· El diputado del PRD, Isidro Pedraza, rechazó ser protagonista de escándalo en vuelo

· La complejidad sobre la inconstitucionalidad o no de la ley de Radio y TV
· El PAN por conflictos internos perdió Yucatán: Joaquín López-Dóriga
· El diputado del PRD, Isidro Pedraza, desmintió versiones de que abordaron un avión en estado de ebriedad

· Acusa PRD que hubo lavado de dinero en la difusión de spots: Ferriz de Con

· Entrevista con Héctor Padilla, diputado del PRI sobre el tema del narco y el campo mexicano

	TRABAJO LEGISLATIVO


Recopilación matutina de información del escándalo de los diputados del PRD en el aeropuerto de Mérida

El diputado Zepeda del PRD junto con dos de sus compañeros, quienes protagonizaron un escándalo a bordo de un avión de Mexicana,  debido a que el diputado Zepeda quería guardar en un compartimiento de las azafatas una botella, y como no lo dejaron se puso molesto, retrasando por una hora el vuelo con destino al Distrito Federal.

Se presentó la imagen en la que entrevistan a una azafata de Mexicana y declara que por falta de respeto a una de sus compañeras, se procedió a informarle al capitán, por lo que se procedió a actuar apegados a los procedimientos que ellos tienen; un testimonio de uno de los pasajeros afirma que el diputado se dirigió hacia la azafata con una palabra altisonante por lo que lo reportó en seguida,-inser- de diputado Isidro Pedraza que dice  que no lo dejaron colocar una maleta pequeña en un compartimiento, por su parte  el diputado Martín Zepeda negó los hechos, dijo que se dio en un diálogo respetuoso y que a lo mejor le molestó el comentario que dijo a sus compañeros en el que expresó que la próxima vez viajarían en otra aerolínea, aseveró que es la verdad de todo lo que se ha generado. 

Por su parte, el diputado Isidro Pedraza confirmó que cuando llegó la PFP no se quisieron bajar y argumentaron que eran diputados y que no había existido ninguna agresión.

Los diputados llegaron este martes a las 06:40AM.

Las imágenes de los hechos fueron grabadas a través de un teléfono celular en donde se muestra a los diputados discutiendo, a un lado un elemento de la PFP, se alcanzan a escuchar unas voces que dicen “ya bájate diputado”, ya bajense”, la calidad de las imágenes no tiene una gran nitidez  pero se puede apreciar a los Diputados (Matutino Expres Canal 4, 07:05,14”, A.L.)

Difunden video de legisladores ebrios; Héctor Larios dice que llamará a cuentas a diputados perredistas

Reportero (Desconocido): Ya hay algunos videos que circulan en las televisoras, las imágenes ya están constatando lo que dijimos, habría que decir que el diputado Montalvo se mantuvo más al margen de esta situación 

El coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios,  avaló la decisión de la línea aérea de bajar a los legisladores, diciendo que el fuero no protege ese tipo de cuestiones, y las autoridades actuaron de manera correcta, en otro tema.

Cabe resaltar que uno de los diputados inmiscuidos en este tema, Isidro Pedraza, es integrante de la Comisión Permanente, y este martes brilló por su ausencia en la discusión de los puntos de acuerdo que se debatirán el día de hoy en la tribuna (Enfoque, 6:42, 2’27”,23-05-07)

Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral

Susana Moscatel, conductora: Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN en San Lázaro coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral señalaron en que se requieren elecciones más ágiles y económicas (Las Noticias, con Paola Rojas, 7:’05, 33”23-05-07)

El diputado del PRD, Isidro Pedraza, rechazó ser protagonista de escándalo en vuelo

Guadalupe Juárez, conductora: Que no iban borrachos, dicen los diputados, que fue una confusión, que lo único que estaban haciendo era estar metiendo las botellas.

Reportera: El diputado federal  aseguró que desde hace 16 años no bebe ni una gota de alcohol (Sergio Sarmiento, 7:17, 27”23-05-07)

La complejidad sobre la inconstitucionalidad o no de la ley de Radio y TV
Sergio Sarmiento, conductor: Ayer continuó la discusión al respecto de la decisión de la Suprema Corte de Justicia sobre las nuevas leyes de Radio y Televisión y de Telecomunicaciones.

Hubo una sesión de preguntas y respuestas con los especialistas del Politécnico Nacional y de la UNAM, al respecto de cuáles son los alcances de la tecnología para transformar las actuales frecuencias que sirven para proporcionar canales de radio y de televisión.

Hubo toda suerte de explicaciones técnicas y después el ministro Sergio Aguirre Anguiano, quien es el que redactó el proyecto, se encargó de ofrecer una especie de señal, una especie de mensaje a todos aquellos que en un momento dado han estado cuestionando a la Suprema Corte de Justicia acerca de este tema, del tema de la decisión sobre la Ley de Radio y Televisión.

Y lo que dijo, fundamentalmente, el ministro fue que no saben, quiénes están tratando de presionar a la Corte, de lo que están hechos los ministros

Sergio Aguirre Anguiano: De manera que esta era una forma de decir que ellos van a tomar su decisión sin considerar las presiones de un lado o las presiones del otro lado.

Ésto fue lo que dijo ayer el ministro Sergio Aguirre Anguiano. Él es el ministro de la Suprema Corte de Justicia que ha estado encargado de redactar el proyecto.

Ayer ya no hubo oportunidad de escuchar las posiciones de los demás ministros, esto seguramente lo empezaremos a oír a partir de hoy.

Sergio Aguirre Anguiano: Habrá una situación complicada, es una ley ciertamente muy difícil y es una ley que ha sido muy controvertida. Tenemos, sin embargo, por lo menos, yo en lo personal, confianza en que los ministros de la Suprema Corte de Justicia podrán ver las características de esta ley, determinar por supuesto en qué puntos está esta ley en lo constitucional y en qué puntos no está en lo constitucional y tomar alguna decisión.

Evidentemente las presiones han estado a la orden del día por las dos partes (La Red, 7:14, 3’2”,23-05-07)

	COMENTARIOS


El PAN por conflictos internos perdió Yucatán: Joaquín López-Dóriga 

Joaquín López-Dóriga, colaborador: El resultado de las elecciones en Yucatán no debe sorprender a nadie porque cualquiera, PRI o PAN, podía ganar, y pone el escenario Felipe Calderón Hinojosa para asumirse más como Presidente de la República que como militante de un partido, en este caso el PAN.

Y si digo que no hay sorpresa, que no hubo sorpresa alguna porque cualquiera podía ganar es porque el candidato panista Xavier Abreu y la estructura nacional de su partido, el PAN, por conflictos internos tiraron los 20 puntos de ventaja con que arrancaron las campañas, al tiempo que la priísta Ivonne Ortega sumaba y crecía.

Manuel Espino tenía su carta en Ana Rosa Payán, Ana Rosa Payán perdió el proceso nacional cuando apoyó a Santiago Creel y perdió el proceso estatal cuando no alcanzó la candidatura de su partido.

Esto, perder una y otra, pero sobre todo la candidatura panista para el Gobierno de Yucatán no lo soportó, tiró la toalla blanquiazul y se fue a buscar otra, la que fuera.

La salida de Payán alejó a Espino de la campaña panista en Yucatán mientras la priísta Ortega iba a la alza y Abreu en caída libre.

Así llegaron a las elecciones del domingo, en las que la priísta recuperó la gubernatura para el tricolor y, más aún, recuperó la mayoría perdida para el PRI en el Congreso local (Eduardo Ruiz Healy, 7:27,1’30”,23-05-07)
El diputado del PRD, Isidro Pedraza, desmintió versiones de que abordaron un avión en estado de ebriedad

Oscar Mario Beteta, conductor: El diputado Isidro Pedraza del PRD, desmintió las versiones en el sentido en que él y sus compañeros, Martín Zepeda y Victorio Montalvo; habían sido bajados de un avión por estar en estado de ebriedad, pero hay testimonio, entre otros, del reportero de Radio Fórmula, Juan Carlos Santoyo, quien iba en ese mismo vuelo, él tiene su propia versión. Y la sobrecargo de Mexicana, Blanca Jenez, asegura que el diputado Martín Zepeda, le faltó el respeto a una de sus compañeras.

Es urgente revisar el fuero de los legisladores, sobre todo para todos aquellos que lo utilizan con el fin de cometer arbitrariedades, todavía son muchos los que utilizan esta protección para hacer de las suyas, y ojalá que en próximo periodo ordinario de sesiones que comienza hasta abril, pues vuelvan a poner sobre la mesa, el reducir esta inmunidad de la que gozan quienes acceden a puestos de elección popular, muchas veces llegan por la vía fácil, como es el caso de la plurinuminal al Congreso de la Unión o a los Congresos locales. 

Y ahí está el caso de estas tres blancas palomitas; bueno uno dice: “yo hace 16 años que no tomo” eso quiere decir que es un alcohólico, y los otros dos simplemente dijeron que no, que estaban nada más un poquito alegres, quizá porque su candidato en Yucatán, llegó al 3% de los votos, ya que estimaron que llegara al 2.1%, sacó el 3% entonces quizá por eso estaban festejando. (Radio Fórmula, Cúpula Empresarial, Oscar Mario Beteta, 7:32, duración 2_03´´, ys, 23-05-2007)

Acusa PRD que hubo lavado de dinero en la difusión de spots: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Estamos llegando a una zona del trabajo del IFE, que duro ha sido para el Instituto mantenerse, miren que parte del proceder de Luis Carlos Ugalde, yo entiendo que fue temeroso, cuando vio el final de las elecciones del año pasado tan pegadas, y dijo “No puedo dar una determinación”. Yo entiendo que había nerviosismo por parte de la gente, que había cierta angustia, de unos y de otros.

En medio de esta prueba, yo creo que la pasemos, hubo una intervención limpia de los ciudadanos en el proceso electoral. Yo, en donde no creo que haya mucha limpieza es en los partidos políticos, se lo digo abiertamente, yo siento que los partidos políticos se pasaron en sus prerrogativas, es su dinero recibido desde fuera, incluso hasta en presuntamente lavado de dinero.

Yo pienso que hubo mucha gente que estuvo metiendo dinero de procedencia indeterminada a las campañas políticas. Dice Ricardo Monrreal, senador de la República por el PRD, que hubo dentro de los 281 mil spots promocionales de campañas en el año pasado, que no tienen un sustento de decir, “bueno, este dinero salió de aquí para pagar estos spots”. Que mucho es lavado de dinero, que los partidos políticos lavan dinero en las campañas de los partidos políticos, menos el PRD, él no lava dinero, los demás sí; es lo que dice Ricardo Monrreal.

Mentiroso como siempre e impreciso como siempre, el hecho es que las historias en torno a lo que el IFE tiene que hacer y de lo que los partidos políticos están dispuestos a reconocer o a desconocer. Es un asunto que se va a tener que lavar en las próximas semanas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:53, duración 3:21´´, ys, 23-05-2007)
	ENTREVISTAS


Entrevista con Héctor Padilla, diputado del PRI sobre el tema del narco y el campo mexicano

En entrevista telefónica Héctor Padilla, diputado del PRI, Presidente de la Comisión de Agricultura y Ganadería de la Cámara de Diputados, habló sobre los apoyos que se dan a los agricultores y los desvíos que se ejecutan por parte del narco debido a la crisis agrícola en la República Mexicana.

La ola de criminalidad que existe actualmente por parte del narco para la sociedad, la ha dañado y argumenta que se necesita dar solidez al campo para evitar cualquier nexo de parte de los campesinos con los narcotraficantes, una de las bases es impulsar el desarrollo tecnológico, la transparencia, la asistencia técnica y la organización económica.

El diputado priísta dijo que la comisión está trabajando con una enorme intensidad y que tienen el compromiso de ponerse a trabajar por el campo y anuncia que ya se logró un presupuesto muy bueno para este año, y se va a trabajar de manera eficiente para sacarle mucho provecho (Reporte 98.5, 8:01, 9’57”,23-05-07)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 23 de Mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:

· El diputado del PRD, Isidro Pedraza señala que desde hace 16 años no toma una gota de alcohol, rechazó así ser protagonista de escándalo en vuelo

· La complejidad sobre la inconstitucionalidad o no de la ley de Radio y TV
· Comentario de Esteban Arce del Diputado que se encontraba en Estado Inconveniente

· Comentario sobre la aprobación que dio el Congreso a Felipe Calderón para su viaje a Europa

· Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral

	TRABAJO LEGISLATIVO


Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral

Susana Moscatel, conductora: Los coordinadores parlamentarios del PRI y PAN en San Lázaro coincidieron en que son necesarios los cambios en materia electoral señalaron en que se requieren elecciones más ágiles y económicas (Las Noticias, con Paola Rojas, 7:’05, 33”23-05-07)

El diputado del PRD, Isidro Pedraza señala que desde hace 16 años no toma una gota de alcohol, rechazó así ser protagonista de escándalo en vuelo

Guadalupe Juárez, conductora: Que no iban borrachos dicen los diputados, que fue una confusión, que lo único que estaban haciendo era estar metiendo las botellas.

Reportera: El diputado federal  aseguró que desde hace 16 años no bebe ni una gota de alcohol (Sergio Sarmiento, 7:17, 27”23-05-07)

	COMENTARIOS


Comentario de Esteban Arce del Diputado que se encontraba en Estado Inconveniente

En el programa Matutino Express el conductor en tono sarcástico expresó su confianza a los Diputados del PRD, esto fue lo que dijo: Yo no sé ustedes, pero yo si creo en el Diputado Zepeda y les voy a decir porqué, vamos a ver el video y observen el rostro del Diputado Zepeda entonces les diré porque le creo y lo veo víctima del incidente.

En el estudio ante sus compañeros conductores quienes comentaban los hechos para afirmar que son figuras públicas que se deberían tomar como modelos y no hacer mal uso del fuero, Esteban Arce reafirmaba su posición y pedía que respetaran al Diputado ya, que él había visto a otra persona, a un legislador y con respecto a la botella expuso que podía ser un presente para alguna persona, la clave de esto fue: charla con diálogo, explicó a sus compañeros que la bronca está muy clara, tú no puedes subir líquidos a un avión, excepto el diputado Zepeda,  y eso lo dicen las leyes internacionales, dice todo el planeta tierra no podrá subir líquidos, excepto el Diputado Zepeda, ya que el Diputado Zepeda lo tenía ahí lo quería poner arriba y la sobrecargo lo quería poner abajo. ¿Sabe que? Diputado Zepeda yo creo en usted y se me hace una imagen inmaculada de la legislación mexicana. Por último terminan convencidos sus compañeros que es un ejemplo de lo que queremos como gobernante (Matutino Espress, Canal 4,07:10,00”, A.L.)

Comentario sobre la aprobación que dio el Congreso a Felipe Calderón para su viaje a Europa

Pedro Ferriz de Con, conductor: Fíjese que la segunda Comisión de la Permanente en el Congreso aprobó una gira de trabajo del Presidente Calderón, por Europa. La noticia es esa, pero yo quisiera ir a las entrelíneas de la noticia.

Últimamente, hemos visto como cuando el Presidente de México quiere salir, en el Congreso automáticamente se le da el permiso; yo recuerdo que en la administración anterior, al Presidente Fox se le negaron dos entrevistas con Bush, una reunión de los países de Asia-Pacifico, incluso la última gira se la prohibieron y había una discusión en donde le decían desde el Congreso: “No sales viejo”. Yo siento que aquí el Presidente Calderón está sabiendo hacer su chamba política; porque mire, un hombre que ejerce el poder, tiene que hacer sentir los efectos del poder, pero que no se sientan los jaloneos por el poder, es decir, el Presidente dice: “Me voy de gira” y el Congreso le autoriza.

En el sexenio pasado, todavía hacia el final, decíamos que ya tendríamos que quitar esa forma, esa figura de que el Presidente tenga que pedir permiso para salir. Nos llevaba a ese comentario la desesperación de que veíamos un Congreso escatimándole al Presidente el poder de discernir cuándo ir y cuándo no ir, ¿Usted ha visto eso con Calderón? Bueno, lo vimos el día de la toma de protesta, que salió así de la nada; así como el Mago Frank, y dijo: “Yo desde aquí protesto…”. Está bien, pero de ahí pa´acá, creo que el Presidente Calderón está haciendo algo que aquí en este micrófono le decía que era importante, fundamental para la salud de la República y era recuperar la imagen de la figura Presidencial, creo que ahí se está ganado y mire, si todos aprendemos a respetar otra vez al Presidente de la República, un Presidente, obviamente más tolerante, más plural, más todos, pero respeto al fin, creo que todos vamos a ganar, hasta los que lo odian van a ganar. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:10, duración 2:38´´, ys, 23-05-2007)

La complejidad sobre la inconstitucionalidad o no de la ley de Radio y TV
Sergio Sarmiento, conductor: Ayer continuó la discusión al respecto de la decisión de la Suprema Corte de Justicia sobre las nuevas leyes de Radio y Televisión y de Telecomunicaciones.

Hubo una sesión de preguntas y respuestas con los especialistas del Politécnico Nacional y de la UNAM al respecto de cuáles son los alcances de la tecnología para transformar las actuales frecuencias que sirven para proporcionar canales de radio y de televisión.

Hubo toda suerte de explicaciones técnicas y después el ministro Sergio Aguirre Anguiano, quien es el que redactó el proyecto, se encargó de ofrecer una especie de señal, una especie de mensaje a todos aquellos que en un momento dado han estado cuestionando a la Suprema Corte de Justicia acerca de este tema, del tema de la decisión sobre la Ley de Radio y Televisión.

Y lo que dijo fundamentalmente el ministro fue que no saben, quienes están tratando de presionar a la Corte, de lo que están hechos los ministros

De manera que esta era una forma de decir que ellos van a tomar su decisión sin considerar las presiones de un lado o las presiones del otro lado.

Esto fue lo que dijo ayer el ministro Sergio Aguirre Anguiano. Él es el ministro de la Suprema Corte de Justicia que ha estado encargado de redactar el proyecto.

Ayer ya no hubo oportunidad de escuchar las posiciones de los demás ministros, esto seguramente lo empezaremos a oír a partir de hoy.

Habrá una situación complicada, es una ley ciertamente muy difícil y es una ley que ha sido muy controvertida. Tenemos, sin embargo, por lo menos yo en lo personal, confianza en que los ministros de la Suprema Corte de Justicia podrán ver las características de esta ley, determinar por supuesto en qué puntos está esta ley en lo constitucional y en qué puntos no está en lo constitucional y tomar alguna decisión.

Evidentemente las presiones han estado a la orden del día por las dos partes (La Red, 7:14, 3’2”,23-05-07)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 23 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Con las reformas planteadas por Calderón se podrían violar las garantías individuales: Amnistía Internacional

· Alertan diputados del PRI sobre la presencia de comandos armados en Zacatecas,

· De 167 mil amparos interpuestos contra la Ley del ISSSTE, se ha dado el recurso de suspensión  a más de 2 mil

· Gustavo Salas Chávez, nuevo director de homicidios en la PGJDF
· PRI y PAN lavaron dinero en proceso electoral de Yucatán: Cota.

· Jalón de orejas a Diputados del PRD.

· Silencio de legisladores ante acusación de Espino contra Mouriño
· Pide Murat que se investiguen las acusaciones de Manuel Espino en contra de Juan Camilo Mouriño
· Antonio Ortega puso nombre y apellido a los responsables de que la educación se encuentre rezagada
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Con las reformas planteadas por Calderón se podrían violar las garantías individuales: Amnistía Internacional

Adela Micha, conductora: Presenta su informe sobre derechos humanos en el mundo  Amnistía Internacional, y afirma que con las reformas planteadas por el presidente Calderón se podrían violar las garantías individuales de las personas, y calificó de “decepcionante” la actuación del gobierno federal en la lucha contra la delincuencia (Imagen, Adela Micha, 23/05/07, 13:15, gh)

Alertan diputados del PRI sobre la presencia de comandos armados en Zacatecas,

Adela Micha, conductora: Alertan diputados del PRI sobre la presencia de comandos armados en Zacatecas, ante la tribuna del Congreso del Estado, denunciaron que el el municipio de Sombrerete, que colinda con Durango, van en aumento los asesinatos, los robos y los enfrentamientos violentos (Imagen, Adela Micha, 23/05/07, 13:16, gh)

De 167 mil amparos interpuestos contra la Ley del ISSSTE, se ha dado el recurso de suspensión  a más de 2 mil

Jaime Contreras, reportero: En las próximas horas, la UNT decidirán un plan de acción para radicalizar sus movilizaciones, y en ese sentido subrayaron que no cesarán hasta que no se abrogue la Ley del ISSSTE. Los empleados públicos y universitarios subrayaron que esto, de las marchas y plantones, es una lucha que apenas empieza.

Uno de los planteamientos que se hizo ver, es que tendrán una serie de audiencias, planteamientos, y diálogos directos con los integrantes, tanto de la Cámara baja como de la Cámara alta, diputados y senadores, para que se les convenza de que den marcha atrás a esta determinación, a esta normatividad de la Ley del ISSSTE, y por supuesto que se haga ver, dijeron, que se está haciendo un daño muy fuerte, no sólo a los burócratas, no sólo a los empleados públicos sino a todos los asalariados.

También, dicen que tienen 167 mil amparos interpuestos contra la Ley del ISSSTE, y se ha dado el recurso de suspensión del acto reclamado, a más de 2 mil. Se espera que esta se amplié en las jornadas subsecuentes. (Imagen, Adela Micha, 23/05/07, 13:56, gh)

Gustavo Salas Chávez, nuevo director de homicidios en la PGJDF
Conductor: Un ajuste en la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal y como siempre: sin dar la menor explicación. 

Juan Antonio Jiménez, reportero: La Procuraduría capitalina designó a Gustavo Salas Chávez como nuevo director de Homicidios en lugar de Guillermo Sayas González, quien estuvo en dicho cargo durante siete años.

La designación a cargo del procurador Rodolfo Félix Cárdenas obedece a la reestructuración de la dependencia y a la renovación de los procesos que se realizan en esa área; sin embargo, ha trascendido que esa modificación se debe a que el pasado fin de semana se registraron ocho ejecuciones aunado a que siguen sin resolverse algunos asesinatos con armas de grueso calibre llamadas ‘matapolicías’. 

También ha trascendido que en breve Sayas González se hará cargo de la Fiscalía en Milpa Alta, luego de tomar unos días de descanso. 

En los últimos 40 días han aparecido 10 encajuelados en diversos puntos de la Ciudad y en lo que va del año se han registrado 130 homicidios por arma de fuego y el recién nombrado director de Homicidios no es ajeno a esta área, ya que estuvo al frente de ésta en las administraciones de Ignacio Morales Lechuga, Miguel Montes y Diego Valadez, además ocupó los cargos de agente del Ministerio Público hasta donde llegó a ser coordinador general, director de Averiguaciones Previas y responsable de diversas fiscalías; cuenta también con especialización en el Buró Federal de Investigación (FBI), experto en delitos violentos y crímenes seriales, así como también ha colaborado en diversas procuradurías como en Edomex, Guerrero y PGR. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:58, duración 1’, 32, 23/05/07, reoc)

PRI y PAN lavaron dinero en proceso electoral de Yucatán: Cota.

Rafael, Flores, reportero: El dirigente de la Nacional del Partido de la Revolución Democrática Leonel Cota Montaño, ha estimado que tanto  el  PRI y PAN lavaron dinero durante el pasado  proceso electoral de Yucatán.

Señaló, que fueron excesivo  los gastos que realizaron los candidatos de ambos partidos, sin embargo, manifiestan no tener pruebas  si los recursos provinieron de narcotráfico.

Cota Montaño, informó que el PRD  analiza la posibilidad de interponer una denuncia sobre el tema, ante la Procuraduría General de la Republica.( De Una A Tres, 13:03,crg,230507)

Jalón de orejas a Diputados del PRD.

Iñaki Manero, conductor: Jalón de orejas de Diputados y Senadores a los Legisladores del PRD, que ebrios se subieron a un avión y escandalizaron en el Aeropuerto de Mérida, Yucatán.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores y diputados de la Comisión Permanente, condenaron la actitud prepotente e irresponsables de los diputados del PRD, que abusando del fuero Legislativo y con aliento alcohólico, armaron zafarrancho y  escándalo en un vuelo de Mérida al D.F.

El coordinador parlamentario del PAN, Héctor Larios, en San  Lázaro avaló la decisión de la línea aérea de bajar a estos legisladores, ya que  el fuero no es patente de impunidad y lamentó que se este poniendo por delante estos hechos. (Panorama Informativo, crg, 230507)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Leonel Cota defiende a los diputados que escandalizaron en Mexicana de Aviación
Comentario del Conductor: Bueno, pues Leonel Cota se queja, defiende a los diputados que escandalizaron en el avión de Mexicana y dice que ‘todo lo que hace el PRD se califica de escándalo’.

¡No! Pues (si) fue una bonita convivencia en la cabina de primera clase del avión. ¿¡Pero con qué cara Leonel, puedes decir esto!? Sólo que los defiendas hacia fuera y les hayas llamado la atención hacia adentro. 

Pero como sabe usted que los legisladores…, ¿sabe usted cuál es el peor fuero, el fuero más ofensivo que dicen los legisladores que tienen? Esto de que no pueden ser “reconvenidos” y se lo toman a pecho, pues que no los “reconvengan” los otros porque la sociedad tenemos el derecho de reconvenir a los diputados, a los senadores, a los presidentes municipales, a los subsecretarios, secretarios, al Presidente de la República…, ¡cómo que no los podemos reconvenir! (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:44, duración 1’, 23/05/07, reoc)

Silencio de legisladores ante acusación de Espino contra Mouriño
Conductor: Vamos a ver las reacciones, ayer dijo Manuel Espino –o denunció o señaló– a Juan Camilo Mouriño, el número uno del Presidente Calderón, como responsable de haber enviado operadores políticos a la campaña de Yucatán y le pidió que cuando los mande a Baja California donde hay elecciones o a Michoacán, que se coordinen con el PAN a diferencia de lo que hicieron en Yucatán.

Sara Pablo, reportera: Ante las acusaciones de Manuel Espino, legisladores de Acción Nacional prefieren no opinar del tema pues –aducen– ‘la ropa sucia se lava en casa’; por su parte el PRI y el PRD demandan la intervención de la PGR.

El coordinador de los senadores Santiago Creel, señaló que este asunto primero lo va a tratar al interior del Partido y después si lo considera conveniente se va a dirigir a la opinión pública: “Lo deseo, primero y antes que cualquier otra cosa, tratar en el seno del partido de manera tal que pueda obtener los diferentes puntos de vista, la información, y luego ver la conveniencia de expresar un punto de vista externo. 

Federico Döring dijo que la ropa sucia se lava en casa y estimó que su partido debe dar ya la vuelta a la página, carpetazo a la elección en Yucatán y enfocarse a Baja California: “Bien, creo que el PAN debe empezar a pensar en Baja California y darle la vuelta a la página de Yucatán, total ya se perdió y hay que pensar en lo que viene, que es Baja California.

El diputado de Acción Nacional Christian Castaño, rechazó que Juan Camilo Mouriño pretenda adueñarse del Partido, dijo que es un panista como cualquier otro, eso sí muy cercano al Presidente Calderón: “Juan Camilo Mouriño es una persona muy cercana al Presidente de la República, seguramente como militante del PAN tiene una actuación muy destacada, incluso lo ha sido en su propio estado, Campeche, y yo creo que la afirmación que se hace no tiene sustento.

El PRI, en voz del diputado Horacio Duarte, demandó que la PGR inicie una investigación a través de la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales: “Me parece que la PGR debe iniciar una investigación porque una declaración en ese sentido puede aportar elementos que constituyan un delito puesto que la operación de funcionarios públicos pagados con recursos públicos en proyectos o ejercicios electorales, constituyen un delito perfectamente tipificado en nuestras leyes.

El senador del PRD, Tomás Torres, dice que se trata del reconocimiento que desde el Gobierno se meten las manos en los procesos electorales: “Esto amerita una investigación de la autoridad, es un asunto de la ley pero también es un asunto de la ética política, es el reconocimiento de la ‘bribonería’ política de Acción Nacional; dijo que en su momento el PRD va a valorar si presenta una denuncia formal ante la confesión pública de Manuel Espino.

Conductor: Bueno es allí le pusieron el balón para nada más meter gol. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:17, duración 3’ 21”, 23/05/07, reoc)

Pide Murat que se investiguen las acusaciones de Manuel Espino en contra de Juan Camilo Mouriño
Blanca Lolbeé, conductora: Pide el diputado priísta José Murat que la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales investigue las acusaciones que hace el líder panista, Manuel Espino, en contra de la Oficina de la Presidencia de la República (Formato 21, 13:07, 13”, nbsg, 23/05/07).

El Congreso de la Unión autorizó viaje por Europa del presidente
Ivette Langarica, conductora: Con la abstención de los partidos de la Revolución Democrática y del Trabajo, el pleno de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, autorizó el viaje del Presidente Felipe Calderón a Europa, del 2 al 10 de junio (Así lo dice La Mont, 13:07, 15”, nbsg, 23/05/07).

Antonio Ortega puso nombre y apellido a los responsables de que la educación se encuentre rezagada
Silvia González, reportera: continúan las reuniones para analizar la Cuenta Pública del 2005, el penúltimo año de gobierno de Vicente Fox, y de acuerdo con los datos de la Auditoría Superior de la Federación, México no puede aspirar a más, porque los pobres siguen recibiendo pobres servicios en materia de educación y salud.

El presidente de la Comisión de Vigilancia de la Cámara de Diputados, Antonio Ortega, del PRD, le ha puesto ya nombre y apellido a los responsables de que el sistema educativo, en el nivel básico, esté fracasado. Ha señalado que el Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación y su relación con la Presidencia de la República, a pesar de los cuantiosos recursos que se le da, han dicho que son recursos superiores a los países que tiene la OCDE, de la que México es parte, que hay más recursos en México, para la educación, y sin embargo, no se avanza en este sector.

Ha señalado Antonio Ortega, que las descalificaciones que han otorgado organismos internacionales a nuestro país, en el sistema de educación básica, de 40 países que tiene la OCDE, México tiene el lugar 38 en lectura; el 37 en aprendizaje de matemáticas y el 35 en comprensión general.

Antonio Ortega ha señalado que esta relación, sin mencionar a la líder moral del SNTE, Elba Esther Gordillo, con los presidentes en turno ha provocado que la educación básica México sea un fracaso (Formato 21, 13:13, 2’ 40”, nbsg, 23/05/07).

Evalúan diputados aplicación de presupuesto del sector carretero
La Comisión de Comunicaciones de la Cámara de Diputados se reunió con 12 secretarios de comunicaciones de entidades del norte del país, para revisar en qué nivel de ejercicio se encuentra el presupuesto 2007 asignado al sector carretero. 

El presidente de dicha comisión, Gustavo Cárdenas Monroy, explicó que el objetivo es tener la evaluación de la Secretaría del ramo y de los centros de SCT respecto a lo ejercido este año. 

Recordó que para el sector carretero en 2007 se autorizaron 30 mil 100 millones de pesos y se pretende evaluar cómo se han administrado esos recursos. 

El legislador federal del Partido Revolucionario Institucional (PRI) expuso que también se iniciarán los trabajos para perfilar el presupuesto para 2008. 

Aseguró que, sin duda alguna, el tema de la infraestructura carretera es fundamental para el país, ya que a través de ellos es como México puede ser competitivo (Notimex, 13:37, nbsg, 23/05/07).

Sergio Vela, ante diputados de la Comisión de Cultura, pide extender beneficios que recibe el Cine

Conductora: Solicita el titular de CONACULTA, Sergio Vela, ante diputados de la Comisión de Cultura, extender los beneficios que recibe el Cine, por el artículo 226 a otras industrias culturales.

Por otra parte, el Presidente de la Alianza de Editoriales Mexicanas Independientes, José María Espinaza, llamó al Congreso de la Unión a destrabar y aprobar la Ley de Fomento para la lectura y el libro que establece el precio único, ya que así se motivará a la gente a volver a las librerías, fomentando el hábito de la lectura (Notimex, 14:45, 1’, nbsg, 23/05/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


“Los asuntos del partido, yo los trato al interior del partido”: Creel

Marina Núñez, reportera: Como seguramente al presidente nacional del PAN, Manuel Espino, nadie le dijo que calladito se ve más bonito, le prendió nuevamente la mecha a una bomba que parecía desactivada.

Y es que luego que el dirigente Nacional del PAN reveló la presencia de “operadores políticos” en esa entidad. Legisladores del PRI y del PRD estallaron en críticas acerca esta situación.

El diputado del PRI, César Duarte, aseveró que su partido analizará si presenta una denuncia, pero aseguró que la PGR puede seguir de oficio el caso, porque aseguró se trata de un delito electoral totalmente comprobado.

En tanto, el senador del PRD, Tomás Torres, aseguró que su partido, sí esta muy seguro, y analiza que va a presentar una denuncia y subrayó que lo lamentable es que a Espino Barrientos no le preocupe la presencia de “operadores políticos”, sino que no se hayan coordinado con el PAN.

Ocultándose en su trinchera parlamentaría, el coordinador de los panistas, Santiago Creel, quien a la usanza de “la ropa sucia se lava en casa”, dijo: “con toda claridad lo quiero decir, que los asuntos del partido, yo los trato al interior del partido. Lo que concierne al Senado, al trabajo legislativo, a la coordinación, a la relación con los grupos parlamentarios con mucho gusto comento públicamente”.
Oculto en esa trinchera parlamentaría evitó referirse a Manuel Espino, y descartó que exista un distanciamiento entre el Presidente de la República y el propio dirigente nacional del PAN (Imagen, Adela Micha, 23/05/07, 13:30, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Mano dura contra maestros disidentes que cierran instalaciones de la BMV
Conductor: Maestros disidentes cerraron de manera simbólica las instalaciones de la Bolsa Mexicana de Valores, en Paseo de la Reforma, como parte de las acciones de resistencia civil contra las reformas a la Ley del ISSSTE.

Eugenio Rodríguez, dirigente de la Sección XVIII de la CNTE: “El día de hoy la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación y el Consejo Nacional de Huelga acordamos cerrar la Bolsa de Valores; hoy no habrá trabajo aquí, no habrá transas de los recursos del pueblo, les venimos a demostrar que los trabajadores vamos a pelear hasta las últimas consecuencias el derecho a la jubilación

Por su parte, Guillermo Prieto, presidente de la BMV, exigió al Gobierno Federal mano dura contra estos inconformes: “El Estado debería ser mucho más firme, porque si están bloqueando, están afectando derechos, hacerlos a un lado; hubo un momento en que por la entrada por atrás había un grupo de 10 ó 12 gentes, no es posible que por 12 gentes no se pueda tener acceso. Ya lo vivimos en el caso del aeropuerto ¿no? los de los machetes no eran más de 150 y por 150 se detuvo una de las inversiones más importantes. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 13:03, duración 38”, 23/05/07, reoc)

Los diputados borrachos cuentan sólo su versión

Maricarmen Cortés (conductora): Y  los diputados borrachotes que pararon el avión ¿Qué horror! 

David Páramo (conductor): No, no estaban borrachos y además fueron maltratados por una malvada sobrecargo.

José Yusté (conductor): Hicieron que se detuviera una hora y media a todos los pasajeros de ese avión, charolearon y bueno ¡Qué cosa!

David Páramo (conductor): La versión de los diputados es radicalmente diferente a la versión de los pasajeros, se equivocaron 70 pasajeros y es que lo que pasa es que los diputados y senadores ven un México diferente al que vemos todos los demás, cuando ellos hacen eso, no es un acto de prepotencia.

Maricarmen Cortés (conductora): A mi me tocó viajar a  España con un diputado del PRD y me tocó ver cómo se comportó, como un verdadero patán.

David Páramo (conductor): ¡Ahh! Es “El Tarzán”, el que se pedió en España (Fórmula Financiera   30”   20:03)

El Congreso de la Unión exhortó a Felipe Calderón a instrumentar estrategias de fortalecimiento de las policías de investigación y prevención

Reportera: El Congreso de la Unión exhortó al presidente Felipe Calderón, a instrumentar estrategias de fortalecimiento de las policías de investigación, prevención y protección, con el fin d evitar el despliegue del Ejército en tareas de seguridad pública, el punto de acuerdo fue aprobado por la oposición del Partido Acción Nacional y en su intento por frenarlo el diputado Pérez Cuellar, pidió anteponer el interés de los ciudadanos que dijo están demandando poner fin ya la inseguridad pública.

El también panista, Alejandro Zapata Perogordo tachó a los perredistas de incongruentes y es que dijo que por un lado piden los gobernadores ayuda del Ejército y por otro, están promoviendo este tipo de puntos de acuerdo.

Andrés Lozano diputado perredista, acusó al gobierno federal de no tener una estrategia bien definida en el combate al crimen organizado.

En el mismo tono el senador perredista, Graco Ramírez, señaló que los militares no pueden hacer labores de policías sobre todo porque se ha comprobado ya violaciones a los derechos humanos.

En sus consideraciones los legisladores señalan que la intervención del Ejército en funciones de seguridad ha cobrado dimensiones mesiánicas al grado que se le ha considerado por algunos como la única solución y esto ha provocado que el gobierno federa posponga una y otra vez su obligación de fortalecer a las policías. (Cárdenas Informa   04´28”   19:01)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Presentan video sobre incidente de diputados perredistas

· Afirma Emilio Gamboa que Felipe Calderón no se metió en la elección de Yucatán

· Piden legisladores dejar de utilizar al ejército en tareas de seguridad pública
· Pide Congreso al Presidente fortalecer a la policía y evitar despliegue militar
· Aprueba Congreso investigar a procurador de Baja California
· Denuncia funcionario del DF a  su propio hermano por fraude 

INFORMACIÓN GENERAL 
Presentan video sobre incidente de diputados perredistas

Adela Micha, conductora: Hoy es miércoles, es 23 de mayo, y aquí mismo ayer le informé sobre este incidente ocurrido en un avión de Mexicana en el aeropuerto de Mérida, Yucatán, que fue protagonizado por tres diputados del PRD. Testigos dijeron que todo ocurrió cuando el legislador, Martín Zepeda, le faltó el respeto a una sobrecargo, Zepeda iba acompañado por los también diputados, Isidro Pedraza y Victorio Montalvo quienes retrasaron el vuelo casi hora y media.

Finalmente tuvieron que bajar del avión.

Hoy llegó a noticieros Televisa este video, un video sobre el incidente que, como usted puede apreciar, porque no es muy nítido, fue tomado con un celular, pero dejo correr las imágenes… (Imagen de video) 

¡Qué pena! Pues que lamentable, la verdad impresentables. (Las Noticias por Adela, 20:01, 1’43’’) 23/may/07                

Afirma Emilio Gamboa que Felipe Calderón no se metió en la elección de Yucatán

Adela Micha, conductora: Ayer le informé que el líder nacional del PAN, Manuel Espino, acusó a la Presidencia de la República de intervenir en el proceso electoral en Yucatán, y en el PRI, por supuesto, ya hubo reacciones.

Emilio Gamboa, coordinador del PRI en San Lázaro: … la palabra del Presidente, Calderón, que dijo; no me voy a meter a ninguna elección, soy Presidente de todos los mexicanos y nos lo demostró el pasado domingo, el PRI ganó por un amplio margen, 7 por ciento, ganó la gubernatura de Yucatán y lo que dice Manuel Espino, es quizás que esté lastimado, dolido porque perdió, es problema de él. (Las Noticias por Adela, 20:09, 39’’; El Noticiero, 22:50) 23/may/07       

Piden legisladores dejar de utilizar al ejército en tareas de seguridad pública

La Comisión Permanente aprobó un punto de acuerdo en el que exhorta al presidente Felipe Calderón, a dejar de utilizar al ejército en tareas de seguridad pública. 

Los legisladores aseguran que en lugar de usar para ese fin a las fuerzas armadas, el gobierno federal debería implementar estrategias para fortalecer a las corporaciones policíacas. (Once Noticias, 21:10, 18’’) 23/may/07 
Pide Congreso al Presidente fortalecer a la policía y evitar despliegue militar

Adela Micha, conductora: La Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, pidió al Presidente, Calderón, instrumentar las acciones que sean necesarias, con el fin de evitar el despliegue del ejército en tareas de Seguridad Pública.

Con el voto en contra, del PAN, diputados y senadores demandaron al Presidente poner en marcha las estrategias de fortalecimiento de las policías de investigación, prevención y protección. (Las Noticias por Adela, 20:11, 23’’; El Noticiero, 22:41) 23/may/07    
Aprueba Congreso investigar a procurador de Baja California

Adela Micha, conductora: La Comisión Permanente, del Congreso de la Unión, aprobó un punto de acuerdo en el que pide a la PGR atraer la investigación de Antonio Martínez Luna, procurador de Baja California, y sus presuntos nexos con el crimen organizado. Los legisladores también solicitaron la separación de Antonio Martínez, de la Procuraduría, mientras se realiza la investigación. (Las Noticias por Adela, 20:12, 26’’) 23/may/07       
Denuncia funcionario del DF a  su propio hermano por fraude 

Joaquín López Dóriga, conductor: …en un hecho inédito, en verdad inédito, un alto funcionario del Gobierno del Distrito Federal, ha denunciado hoy penalmente a su hermano, lo acusa entre otras cosas de fraude.

Fue el secretario de Transportes y Vialidad del GDF, Armando Quintero, quien presentó una demanda contra su hermano, Guadalupe, lo denunció a él y a otro hombre que identificó como Enrique P. Osorio, los acusa de irregularidades por fraude y falsificación desde una organización de taxistas, de estas llamada Federación Mexicana de Ángeles del Transporte Público y anexas, de la que son dirigentes.

Armando Quintero, secretario de Transporte y Vialidad del GDF: Los he denunciado, personalmente, ante la Procuraduría General de Justicia del Distrito Federal mediante la averiguación previa FAC1/50/T3/514/07-05 radicada en la Agencia 50, realiza gestiones de venta de amparos para taxis y ofrece conseguir placas del servicio individual de pasajeros (del taxi) los representantes de esta organización son los señores, Enrique P. Osorio y Guadalupe Quintero Martínez, ofrecen la entrega de un amparo por un pago de 5 mil pesos, moneda nacional, hecho que les daría a los transportistas interesados, derecho a conseguir placas de taxi.

Conductor: Más una cuota de 150 pesos a la semana, Quintero aseguró que no permitirá que nadie lucre con el transporte en la Ciudad de México, ni su hermano. (El Noticiero, 22:50, 2’) 23/may/07               
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