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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 22 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:30 a.m. 
Resumen:
· Inicia la SCJN el análisis de la Ley de Radio y TV
· Aprueba el IFE multas por casi cien mdp a partidos políticos
· Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de los diputados del PRI - "Lo que me toca es ayudar a la gobernadora a que cumpla con sus promesas. Justifica el currículum de Ivonne Ortega

· Entrevista con Héctor Larios. Proceso electoral en Yucatán
· Los Diputados del PRD Isidro Pedraza y Víctor Montalvo, provocaron el retraso de vuelo de mexicana al protagonizar escándalo por estar completamente ebrios

· El PAN no hubiera ganado ni con Ana Rosa Payán: César Cansino
· Habrá que analizar si de verdad el PAN perdió en Yucatán: Joaquín López-Dóriga
· Derrota del PAN  y el PRD en Yucatán: Ferriz de Con

· El IFE multa con más de 97 millones de pesos a partidos políticos

	TRABAJO LEGISLATIVO


Inicia la SCJN el análisis de la Ley de Radio y TV
Rubén Rojas, reportero: La Suprema Corte de Justicia de la Nación inició el análisis de la controversia constitucional en contra de la Ley de Radio y Televisión. Nuevamente la integración del pleno se vio alterada, pues al inicio de la sesión el ministro José Ramón Cossío Díaz se declaró impedido para conocer del caso por sus nexos previos con instituciones y actores involucrados en el tema. 

José Ramón Cosío, ministro de la SCJN: "A mí me parece que yo he externado previamente una opinión respecto de los asuntos que van a ser sometidos a nuestra consideración. Como consecuencia de ellos me parece que estoy en las causales de impedimento".


El ministro celebró dos contratos laborales a partir del año 2002 con la Secretaría de Comunicaciones y Transportes y la Cámara de Diputados para analizar el anteproyecto de la Ley Federal de Telecomunicaciones, mientras que en 2003 fungió como asesor en la Comisión de Telecomunicaciones del Senado. 

José Ramón Cossío: "Me incorporé a una comisión que se había formado, básicamente en el Senado de la República, para llevar a cabo la redacción de la nueva Ley de Telecomunicaciones". 

No identificado: "Se le declara legalmente impedido para el conocimiento y su participación en este asunto". 

A esta salida se suma el ministro José de Jesús Gudiño Pelayo, quien se encuentra convaleciente y difícilmente se reintegrará al Pleno, por lo que los promotores de la controversia comenzaron a hacer cuentas, pues para declarar la inconstitucionalidad de las reformas se requiere un voto calificado de al menos ocho ministros. 

Manuel Bartlett Díaz, exsenador del PRI: "Con dos que tengan una opinión distinta ya no se podrían anular, pero esperamos que los nueve voten en justicia para la anulación de la Ley Televisa". 

Los nueve ministros restantes escucharon la opinión de seis expertos del Instituto Politécnico Nacional y la Universidad Nacional Autónoma de México, quienes respondieron un cuestionario de 20 preguntas referidas a los servicios de telecomunicaciones, su naturaleza y la disponibilidad de espectro. 

Esaúd Vicente Vivas, ingeniero en electrónica de la UNAM: "La magnitud del espectro total explotable actualmente representa aproximadamente el .14 por ciento total. Eso nos indica claramente que el espectro que le dedicamos a la radiodifusión es un bien finito". 

Celestino Antonioli Ravetto, ingeniero en Telecomunicaciones de la ESIME del IPN: "El radiodifusor puede transmitir información considerada como de radiodifusión, porque es una transmisión de datos, pero que en realidad no es un negocio distinto". 

La discusión continuará este martes cuando los ministros aclaren dudas con los especialistas convocados (Once Noticias, 6:51, 1’7” , 22-05-2007)

Aprueba el IFE multas por casi cien mdp a partidos políticos
Gabriela Díaz, reportera: Luego de un debate de tres horas, el Consejo General del IFE aprobó un monto de más de 99 millones de pesos en multas a los partidos políticos y coaliciones por irregularidades en los informes de gastos de las campañas de los comicios del 2006.

El PRI mantiene la mayor sanción con más de 34 millones de pesos, le sigue el PAN con una suma superior a los 27 millones, y el PRD con cerca de 15 millones de pesos.

En sesión extraordinaria por unanimidad, los consejeros aprobaron también la investigación de 281 mil spots en los que se desconoce quién y cómo fueron pagados para su transmisión, lo que se desprende del sistema de monitoreo que llevó a cabo el IFE de más de 757 mil promocionales difundidos por los partidos y coaliciones durante dichos comicios. Monitoreo que fue severamente cuestionado por los representantes partidistas que amenazaron con recurrir al Tribunal Electoral para impugnar estas sanciones, falta de certeza, legalidad e incluso acusaciones de revanchismo, doble mala fe, lanzaron los representantes partidistas por las irregularidades encontradas en el monitoreo. Así lo expresó el representante del PRD, Horacio Duarte, quien anunció que hará públicas sus facturas y retó al PAN a hacer lo propio.

En respuesta, el consejero presidente, Luis Carlos Ugalde, rechazó el dolo o mala fe en el proceso de fiscalización de los recursos y advirtió que este proceso podría ser el inicio de la discusión sobre la equidad en las contiendas.

Anunció, también que serán públicas las facturas de gastos en los medios de comunicación presentadas por los partidos políticos y coaliciones.

En el debate, la representante del PAN, Dora Alicia Martínez, sostuvo que no se requiere ser el que más gasta para ganar los comicios, y aseguró que cada voto obtenido por su partido fue más barato que los ganados por el PRI o el PRD (Formato 21, 09:04, 1 37” , 22-05-2007)
	ENTREVISTAS


Emilio Gamboa Patrón, Coordinador de los diputados del PRI - "Lo que me toca es ayudar a la gobernadora a que cumpla con sus promesas. Justifica el currículum de Ivonne Ortega

El líder de la bancada del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa Patrón, en entrevista telefónica habló sobre las los resultados de las elecciones de Yucatán,

El diputado dijo que Yucatán está en un momento difícil debido a la pobreza y que la estrategia es atacarla de frente, dijo también que la gobernadora va a estar acompañada de gente muy preparada y respecto a las cuestiones sobre los estudios  de Ivonne Ortega, dice que ella no acabó la preparatoria, pero que se a formado en la “Universidad de la vida” y que tiene una amplia experiencia a nivel político que la respalda de sobremanera(Las Noticias con Paola Rojas, 7:37, 7’21” , 22-05-2007)
Entrevista con Héctor Larios. Proceso electoral en Yucatán

Marú Rojas, conductora: En entrevista telefónica el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, habló sobre el proceso electoral en Yucatán, aseguró que para ellos, hay muchas lecciones que aprender en el proceso electoral en Yucatán y que lo que sigue ahora es afrontar ese proceso, aprender de él y de inmediato ponerse a trabajar en los próximos procesos que se tienen en frente.

En ese mismo sentido, añadió que las zonas de más marginación para los procesos electorales son de mucha manipulación y que se presta a compra de votos y credenciales electorales, como se vio en la zona rural de Yucatán. Dijo que su partido espera que el gobierno de Ivonne Ortega sea democrático y que beneficie a la gente de Yucatán, y aclaró que se tratará de hacer equipo con la gobernadora para resolver todos los problemas que tiene la ciudadanía.

Por otra parte, no quiso hablar sobre la crítica que se le hizo a Ivonne Ortega, sobre su preparación profesional, añadió que él no iba a hablar de otros partidos, pero que en su partido se hace un enorme esfuerzo por tener gente preparada y seguirla preparando. Finalmente, fue cuestionado sobre los diputados que estaban ebrios en el. Aeropuerto de Mérida y no quiso declar nada, ya que insistió en que él sólo iba a hablar de su partido. (Radio Fórmula, Paola Rojas, 7:20, duración 6:57´´, ys, 22-05-2007)

	COMENTARIOS


Los Diputados del PRD Isidro Pedraza y Víctor Montalvo, provocaron el retraso de vuelo de mexicana al protagonizar escándalo por estar completamente ebrios

Totalmente borrachos los Diputados provocaron el retraso del vuelo 606 de Mexicana con destino Yucatán- Cd de México por un tiempo de más de hora y media, cuando los legisladores de la izquierda comenzaron una discusión por un lugar para colocar objetos personales y movieron a una pasajera que tenia destinado ese sitio con toda prepotencia, una sobrecargo les pidió que se tranquilizaran, ellos sin embargo, comenzaron a gritar, les pidieron que abandonaran la nave, todo esto terminó en un altercado con molestia de los pasajeros que incluso les tomaron fotografías, subió la PFP, finalmente el vuelo pudo despegar. Afortunadamente la aerolínea ya comenzó la denuncia correspondiente, aunque este es el fuero de nuestros señores legisladores que hacen y deshacen las leyes y mientras siga existiendo esta protección, esta inmunidad, la impunidad seguirá siendo alimentada en el país, que feo ha de ser que te fotografíen, que te exhiban, que te vean peleando por un caprichito, pero que bueno que muchos acabamos con su caprichito del 2 de Julio, un caprichito idiota que pudo haber terminado con la destrucción de este país, pero habemos muchos mexicanos que seguimos festejando, no necesariamente arriba de un avión o con el tequila adentro, todos los días festejamos haciendo lo mejor que se pueda, decimos en este espacio de la que nos salvamos, pero estos son los López Obradorcitas, yo creo que para ser justos con los de la izquierda de este país, que sí existen y algunos son legisladores, que son los López Obradorcitas los que ya deben dejar en paz a los de la izquierda responsable, a los de la izquierda honesta, a la izquierda que busca que México crezca, que genere empleos, yo no sé si el PRD hasta hoy secuestrado por López Obrador tenga que cambiar incluso hasta de nombre para que haya una separación de los que hablamos, lo más importante es que López Obrador llegue a su nivel de incompetencia, también en el manejo que ha hecho de esta agrupación, de estos tres, el PRD, Convergencia, el PT, yo creo que Convergencia esta dando signos más claros de independencia y yo espero que siga así, del Partido del Trabajo que podemos esperar, es un partido que sirve para incrementar los millones en algunas cuentas bancarias en el exterior, verdad, del señor Anaya, tal vez sean caso perdido estos señores, no el PRD, cuidado con eso (Oscar M. Beteta, Cúpula empresarial, 07:23,04”, A.L.)

El PAN no hubiera ganado ni con Ana Rosa Payán: César Cansino
Eduardo Ruiz-Healy, conductor: Elecciones en Yucatán. Gana el PRI, pierde Manuel Espino. Y Xavier Abreu, pierde. Y hay que felicitar a Xavier Abreu por haber dicho perdí y felicitar a Ivonne Ortega, la joven nueva gobernadora.

César Cansino, colaborador: Aquí finalmente lo que contó fue la ciudadanía, contó el voto de la ciudadanía.

Hay que decirlo, aunque es una frase hecha, que triunfa la democracia, porque después de las elecciones del año pasado, el hecho de que las irregularidades hayan sido mínimas, el hecho de que el resultado no dé lugar a suspicacias, que a su vez lleven a los tribunales, ahora no se justifica.
Si alguien lo quiere hacer parece que no tendrá ningún sustento, hubo una diferencia de votos entre la candidata del PRI y el candidato del PAN de 7 por ciento.

Entonces, de ese punto de vista, me parece que bien por las elecciones en Yucatán y sobre todo por la democracia, que supera esta prueba.

Ahí están los resultados, también recupera el PRI el Congreso con diez diputaciones sobre cinco del PAN y también la mayoría de las presidencias municipales.

Entonces habría que sacar algunas conclusiones, es muy interesante constatar, por ejemplo, que respecto a las encuestas que se hicieron sí daban una diferencia muy reducida y que a final de cuentas fue de siete, lo cual nos habla de que el voto de los indecisos fue importante.

¿Por qué gana el PRI y por qué pierde el PAN? Yo encuentro varias explicaciones, una tiene que ver con el propio candidato Xavier Abreu, que no despertó el interés que quizá algunos creyeron podría tener, su campaña estuvo cruzada con la vieja táctica de la guerra sucia que si llegó a ofender a algunos electores que creyeron que no era la manera más adecuada. Fue muy agresiva la actitud del candidato panista y yo creo que en el pecado llevó la penitencia.

Eduardo Ruiz-Healy: La pregunta es ¿hubiera ganado Ana Rosa Payán la gubernatura?

César Cansino: Yo creo que no.

Eduardo Ruiz-Healy: Aquí se equivocó, pero de calle el señor Espino...

César Cansino: Ahora, hurgando en las causas de esta derrota del PAN y del triunfo del PRI, yo creo que también hay que abonar al hecho de que en la percepción de muchos yucatecos, sí hubo una ingerencia del Gobierno en la elección local.

Se criticó mucho la presencia de Felipe Calderón en Yucatán, ya en plenas campañas, también se mencionó que había la posibilidad de una concertacesión. Cualquiera de las dos visiones, yo creo que influyó en el ánimo de los ciudadanos.

También hubo un castigo a la gestión del gobernador saliente, que fue percibido de manera negativa (Ruiz Healy, 7:32, 7’37”, 22-05-2007)

Habrá que analizar si de verdad el PAN perdió en Yucatán: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Este domingo, al igual que hace seis años Yucatán, fue la primera elección realizada en México en el nuevo Gobierno. En 2001, hace seis años, el resultado significó alternancia al perder por primera vez el PRI en Yucatán y este momento fue considerado un efecto de la alta popularidad que en aquel entonces tenía el presidente Fox.
Y por muchas razones se generó alrededor de ésta una gran atención, más de la que normalmente se tiene, ¿por qué? Porque el PAN arrancó con una gran ventaja, que fue perdiendo, ¿por qué? Porque el PRI, partido que perdió hace seis años, y que en 2006 se ubicó en un lejano tercer lugar, gana, está ganando con una mujer; tercero, porque la campaña poco a poco subió de tono terminando en acusaciones por su carácter negativo; cuarto, porque los principales contendientes se han acusado de irregularidades; cinco, por la agresiva contienda local PRI-PAN que contrasta con la relación de buena convivencia que estos dos partidos, PRI-PAN, muestran a nivel nacional.

El resultado hasta ahora es que el PAN ha perdido el estado de Yucatán y que el PRI lo ha ganado. Aquí habríamos de sentarnos a ver, ¿de verdad el PRI lo ganó, o de verdad el PAN lo perdió? Este es uno de los riesgos de ejercer gobierno, que se pierda (Oscar Mario Beteta, 6:29, 1’47”, 22-05-2007)
Derrota del PAN  y el PRD en Yucatán: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hay varias lecciones que extraer d lo que fueron las elecciones en Yucatán, una de ellas fue la participación, los yucatecos fueron en un 70% del padrón electoral a las urnas y esto nos habla de que un pueblo como el yucateco es un pueblo bien integrado en términos políticos, porque hay muchas poblaciones pulverizadas y lugares rurales que se podría haber pensado que no iban a ir y fueron. 

Por otra parte, esta derrota para el PAN abona, creo, en Manuel Espino, el líder de Acción nacional, que no es malo; es lo que sigue, es un tipo que realmente como político tiene hechuras de herrero, porque todo lo quiere sacar a martillazos, es un hombre que realmente no le asiste, no es un tipo que tiene carisma para ser presidente de un partido político, pero en fin, ahí está y este es su primer resultado, digamos concreto; porque el de las elecciones presidenciales no fue de él, el hecho es que, entre Manuel Espino y fracaso para el PAN, y el PRD que tenía el año pasado toda una ola de favor del público electorado, hoy se convirtió en un partido político desconocido; y mire que el candidato del PRD, que es un cómico, utilizó en sus cierres de campaña a la figura de López Obrador, a quien llevó a sus cierres de campaña.

Con ese entusiasmo el PRD se llevó 2.58% de los votos, es decir; estuvo a .59% de perder el registro como partido político en las elecciones en Yucatán, y ahí la buena noticia, es que el líder del PRD, Leonel Cota, y todo el perredismo alrededor de él, no podrán decir que les robaron, porque prácticamente los desaparecieron. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:35, duración 2:48´´, ys, 22-05-2007)

El IFE multa con más de 97 millones de pesos a partidos políticos

Pedro Ferriz de Con, conductor: Estuvo sesionando el Consejo General del IFE toda la madrugada y llegaron a determinaciones, analizaron los gastos de campaña de las elecciones pasadas que fueron unas campañas realmente carísimas y que en medio de lo caro, promovieron más de lo autorizado, gastaron de más y se metieron de más de lo autorizado, todo eso se llama abuso, y cuando se abusa se entra en un exceso, y para eso está la Ley que dice: “Ah te excediste, pues te castigo”. Aparte de lo que gastaron, de lo que quedaron a deber, hoy tienen otro problema los partidos políticos, lo que tienen que pagar de multas, entre el PRI y el Verde, van a echarse más o menos como 50 millones.

99 millones 300 mil pesos a los partidos políticos por pasados y claro, van a patalear y van a decir que no y van a apelar a todo tipo de instancias, pero yo me pregunto, ¿habrá quien haga la chamba?, pero yo me pregunto, con qué cara pueden repelar de la multa, cuando todos sabemos, y ellos lo saben, que se pasaron. Llegó un momento en que estábamos hasta el gorro de promoción política el año pasado, y sabe usted por qué estábamos hasta el gorro; no porque no nos interese la política, sino por el bajo nivel, debería de haber una multa para primitivos, por lo que salió de publicidad política el año pasado, es lo más cercano a lo más pobre que he visto yo en términos de imaginación, de creatividad y de propuesta. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:06, duración 2:06´´, ys, 22-05-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 22 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Se reunirán diputados y secretario de Gobernación para hablar sobre el Plan Nacional de Desarrollo
· Francisco Ramírez Acuña acudirá a la Cámara de Diputados para reunirse con la Comisión de Gobernación y discutir el Plan Nacional de Desarrollo
· Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña, Víctor Alarcón Olguín, Adrián Himatewact

· Hay que felicitar a los diputados del PRD Isidro Pedraza y Martín Zepeda por protagonizar escándalo en vuelo de Mexicana al viajar en completo estado de ebriedad
· César Cansino.- Balance de los primeros 6 meses de la administración del Presidente Felipe Calderón
 
· Fortalece a Calderón reconocer el triunfo del PRI en Yucatán: Ignacio Morales Lechuga
· Se caen los argumentos de los opositores a la Ley de Radio y TV: Javier Tejado 
	TRABAJO LEGISLATIVO


Se reunirán diputados y secretario de Gobernación para hablar sobre el Plan Nacional de Desarrollo

Pedro Ferriz de Con, conductor: Hoy realizarán una reunión de trabajo en San Lázaro, el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña y diputados federales, para hablar del Plan Nacional de Desarrollo 2006-2012. Ahora que dije esto de que va a estar el  secretario de gobernación en San Lázaro, me acordé de cuando el Congreso en Pleno decía: “No aceptamos al secretario de Gobernación como interlocutor” y era Santiago Creel. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:22, duración 31´´, ys, 22-05-2007)

Francisco Ramírez Acuña acudirá a la Cámara de Diputados para reunirse con la Comisión de Gobernación y discutir el Plan Nacional de Desarrollo

Francisco Ramírez, conductor: El Secretario de Gobernación acude a la Cámara de Diputados, a las 11 de la mañana se reúne con la Comisión de Gobernación para afinar los puntos de participación del Poder Legislativo en este Plan Nacional de Desarrollo, el PRD será el gran ausente, no así el resto de los grupos parlamentarios(Radio Trece, 9:57, 47” , 22-05-2007)

	MESA LEGISLATIVA


Mesa Legislativa: Miguel Ángel Eraña, Víctor Alarcón Olguín, Adrián Himatewact

José Gutiérrez Vivó, conductor: ¿Cuáles son los temas más sobresalientes que se hayan dado en el terreno legislativo?

Miguel Ángel Eraña: En términos generales habría que reseñar, que el 16 de mayo pasado, en la Comisión Permanente del Congreso, se presentó la misma dinámica de las semanas anteriores; es decir, un promedio de seis iniciativas, pero con una suma de 19 puntos de acuerdo. Me parece importante destacar que la Comisión Permanente, a través de la Mesa Directiva, recibió una solicitud para que se tramité ante el Congreso la autorización para que el Presidente de la República pueda visitar Italia, Bélgica, Alemania y órganos de la Unión Europea.

También se debatió el tema de los aumentos a los maestros y las elecciones en Yucatán, en donde el PAN pretendía mandar  un grupo de trabajo, para asistir al proceso electoral en el estado. Y por supuesto lo de la SCJN, que tiene que debatir si se declara o no a una parte de la Ley de Radio y TV, inconstitucional.

Adrián Himatewact: Yo quisiera retomar algo que señaló el Dr. Eraña; me parece que el seguimiento en el Poder Legislativo es importante, porque tiene que ver también con los mandatos, con todo el proceso electoral por el que pasan los partidos y los candidatos a la Presidencia. De pronto se nos olvida, o por lo menos la sociedad civil no sabe qué está pasando con las ofertas de campaña que se hacen en un proceso electoral ya sea a los candidatos o los partidos políticos, e incluso, suele haber hasta incongruencias entre la Agenda Legislativa que se presenta en la Cámara de Diputados y la que se presenta en el Senado. Incluso hay hasta diferencias dentro de los partidos sobre la construcción de la Agenda Legislativa, por lo tanto a mi parece que hacer esta especia de crónica legislativa, es necesaria para que al sociedad civil y la esfera pública conozca qué se hace en el Poder Legislativo, cuáles son las iniciativas que mandan. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 10:12, duración 19:05, ys, 22-05-2007
	COMENTARIOS


Hay que felicitar a los diputados del PRD Isidro Pedraza y Martín Zepeda por protagonizar escándalo en vuelo de Mexicana al viajar en completo estado de ebriedad
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Cuando el capitán del avión les pidió de favor que se bajaran del avión y continuaran su fiesta en Mérida, contestaron que eran Diputados y que tenían fuero por lo que a ellos nadie los bajaba, finalmente llego personal de la Federal Preventiva y si los bajaron, 50 minutos de retraso en el vuelo, entonces el fuero ahora sirve para agarrar bien la jarra y que nadie los moleste, pues siempre ha servido, cuantas veces nos hemos enterado de Diputados borrachos en plena vía pública, que chocan el coche, se hacen pipi y soy Diputado y tengo fuero, pásele señor Diputado, los de la PFP ayer llegaron a nos vale que sea Diputado, bajese usted del avión y los bajaron 
Eduardo Ruiz Healy, conductor: Los pasajeros una hora gracias a los diputados Isidro Pedraza y Martín Zepeda del PRD.

Desconocido: Que se fueron a echar unas buenas vacaciones.

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Claro, fueron a perder el tiempo que el PRD nunca tuvo la  menor oportunidad de ganar la elección, nada mas a hacer turismo a costa de nuestros impuestos, par de inútiles, Isidro Pedraza y Martín Zepeda del PRD, hay que recordar esos nombres, diputados alcohólicos seguramente, por eso estamos como estamos(Eduardo Ruiz Healy, 7:27, 1’37” , 22-05-2007)
César Cansino.- Balance de los primeros 6 meses de la administración del Presidente Felipe Calderón
 

César Cansino, colaborador: Estamos muy cerca de que se cumplan seis meses del gobierno de Felipe Calderón Hinojosa, es un buen momento para hacer balances, aunque también es un pretexto, porque siempre es importante analizar los grandes desafíos que el propio Presidente se ha colocado estos primeros seis meses y ver las posibilidades de éxito de cada una de estas grandes iniciativas que el gobierno se ha propuesto enfrentar.
Estamos viendo que el presidente Calderón ha decidido enfrentar grandes desafíos, pero pues los tiempos han cambiado, ahora hay que conciliar intereses, etcétera, y además vemos que ha habido enfrentamientos con su propio partido.

Por eso, con más realismo que optimismo, habría que decir que Felipe Calderón ha decidido enfrentar problemas muy complejos, pero que sus posibilidades de éxito son muy escasas.

Estamos viendo el tema de la seguridad pública, el combate al narcotráfico. Aquí hemos visto que era una decisión importante que se asumiera, ya no se podía seguir en las condiciones que estaba, era un reclamo social, pero la verdad de las cosas no hay garantías que se tenga un triunfo en esta cuestión; al contrario, puede haber una derrota.

Eduardo Ruiz-Healy: ¿Si hay una derrota, lo que estás diciendo es que este país va a acabar en manos del narcotráfico?

César Cansino: Se apostó muy alto y una derrota sería desastrosa para el país.

Eduardo Ruiz-Healy: Se apostó alto, pero también se nos advirtió que esto va a durar años. Lo que pasa es que no ha habido resultados presumibles.

César Cansino: Otro elemento importante, y que ha estado desde el principio del sexenio y que ahora se discute en la menor provocación, es lo de la reforma fiscal, es otro gran desafío. Consideran que hay 20 años o más en que no se ha hecho una reforma en la materia. Es urgente, pero tampoco existe en este gran desafío ninguna garantía de que pueda resultar exitoso.

Yo no quiero ser pesimista, pero los grandes desafíos que se ha propuesto el gobierno de Felipe Calderón tendrán que enfrentar también grandes obstáculos y grandes sinergias; entonces, esperamos, siempre cabe esperar, la esperanza muere al último, pero sí es muy complicado(Eduardo Ruiz Healy, 8:43, 8’29” , 22-05-2007)

Fortalece a Calderón reconocer el triunfo del PRI en Yucatán: Ignacio Morales Lechuga
Ignacio Morales Lechuga, colaborador: Todo mundo piensa que Yucatán es un problema para el Presidente (Felipe Calderón Hinojosa) y yo no creo. Estoy de acuerdo en que su partido perdió, que obviamente el presidente del PAN perdió, y que eventualmente hasta él podría considerarse como perdedor en la elección. 

Pero finalmente al respetar el resultado él gana como Presidente de la República porque fortalece a la democracia, fortalece a la pluralidad y de alguna manera él demostrará que puede trabajar con presidentes (sic) de cualquier partido político. 

Y el hecho de que se haya reunido el domingo, cierto o no, de alguna manera se quita a las críticas al haberse reunido con su equipo cercano como para decirle a toda la Nación miren aquí está conmigo, yo los he estado cuidando todo el día, no hay ninguno que esté allá en Mérida metiendo la mano en Yucatán. 

El mismo, al suspender inauguraciones, giras y pedirle a los secretarios de Estado que hicieran lo mismo, de alguna manera garantiza un estilo de gobernar donde dice: "yo ya soy Presidente de todos los mexicanos, yo no soy nada más Presidente de los panistas, gane o pierda el que sea yo me voy a entender con quien sea y voy a respetar la voluntad del pueblo yucateco". 

Así que lo que podrían muchos pensar que es una derrota, pues es un signo de respeto del Presidente que finalmente se convierte en un, si no triunfo, cuando menos en un ejemplo de cómo se debe conducir un Presidente, jefe de Estado y jefe de Gobierno. Así que, desde ese punto de vista (La 69, 7:07, 3047”, 22-05-2007)

Se caen los argumentos de los opositores a la Ley de Radio y TV: Javier Tejado Dondé
Javier Tejado Dondé, colaborador: Inicia la sesión ante la SCJN por el tema de la Ley de Radio y TV y Telecomunicaciones.

Un ministro se excusa, por lo tanto nueve habrán de decidir el fallo sobre estas controvertidas leyes.

Sin embargo, ayer expertos del Poli y la UNAM tiraron por abajo el grueso de los argumentos de los opositores, dijeron técnicamente no es factible. Por lo tanto hoy habrá más dudas, más preguntas y respuestas de los ministros, pero aparentemente el cúmulo, el grueso de las impugnaciones, que eran sobre un uso de espectro para telefonía y telecomunicaciones por la radio y televisión mexicana ha quedado tirado por el suelo. 

Técnicamente es imposible, porque sencillamente la radio y televisión no tienen canal de retorno, esto es, es un sistema unidireccional, sólo es de una vía, sólo recibe, no emite señales. 

Entonces el grueso de los argumentos de los diputados (sic) de la vieja guardia, Javier Corral, Bartlett, parece que está cayendo por los suelos (Panorama Informativo, 7:54, 22-05-2007)

Crónica de incidente entre diputados del PRD, presuntamente alcoholizados, en el Aeropuerto de Yucatán

Juan Carlos Santoyo (reportero): Ayer estuvimos en el vuelo 606 de Mexicana de Aviación que tenía destino de la  Ciudad de Mérida a la Ciudad de México, 6:50 era la hora en la que abordamos y es cierto que abordamos, el avión venía lleno, venía ocupado, las últimas personas en entrar a este vuelo y digo personas hasta el momento, porque más adelante voy a explicar qué fue lo que ocurrió, Victorio Rubén Montalvo, Martín Zepeda Hernández e Isidro Pedraza Chávez, fueron de los últimos en ingresar a esta aeronave y ubicarse en los lugares que les correspondían, casi en los últimos, los que venían hasta atrás, en la cola del avión.

Bueno, al subir, uno de estos diputados metió en una gaveta que tienen reservadas las sobrecargos para botiquín y cosas que utilizan ellas para demostración, metió ahora sabemos, y dicen ellos, una botella que les regalaron, entonces una de las sobrecargos se aproximó y les pidió que retiraran de ahí ese paquete, a lo cual se negó el diputado dueño de este paquetito, se negó argumentando que él había viajado o viajaba muy seguido en American Airlines y ahí se le permitía, la sobrecargo le respondió que no podía hacerlo y que tenía que quitarlo y ahí empezaron a hacerse de palabras.

La actitud que asumieron los diputados fue de insultar a la sobrecargo, ahí se calientan las cosas, la sobrecargo acude con el capitán de la aeronave, se manda a llamar primero a la seguridad de la aerolínea y se les pide a estos pasajeros de acuerdo a sus reglas que bajen del avión y se niegan.

Aún cuando estas personas dicen que no es cierto, aquí es sabido que se desata el escándalo, porque sacan la acostumbrada charolita, dicen: “somos diputados federales,  no nos pueden bajar del avión”, eso está constatado y es real, ellos se identifican como diputados federales y empieza ahí el problema.

Suben, los elementos de la Policía Federal Preventiva y les piden que se bajen, pero no lo hacen, vuelven a identificarse a grado tal que a varias personas y a una en particular que venía con nosotros, le entregaron tarjetas de presentación con el nombre y el cargo del diputado federal, no digan que no se identificaron así, porque así se identificaron.

Siguió la discusión y ya llevábamos un atraso de treinta o cuarenta minutos y decide el capitán sacar a todo el pasaje del avión y dejar a  estos tres sujetos atrás, ellos dicen que empieza una discusión en buenos términos, lo cual puedo decir que no es verdad, porque  a final de cuentas tuvieron que bajar del avión pero de acuerdo a las reglas que hay en las aeronaves sacan al pasaje y se quedan con los que están ahí armando un escandalito.

Ojo, una de las cuestiones que llamó la atención es que cuando nos pidieron salir, el capitán de la aeronave utiliza el altavoz y dice que hay un motín a  abordo, que hay tres pasajeros que no quieren bajarse, algunos de los pasajeros molestos les pidieron que se bajaran, que no vengan a  decir que los apoyaron, porque tampoco fue cierto.

A final de cuentas yo no voy a censurar si los señores legisladores venían o no tomados, eso es cuestión de cada quien, lo que voy a censurar es una cuestión que es importante, el fuero federal, el fuero que tiene un diputado, no es para violentar reglas, es para que no sean detenidos por lo que dicen en tribuna y al parecer los señores con la charola viene el alcohol y viene la impunidad y no puede una persona decir que soy diputado y no me bajas del avión.

Ahora para nosotros los de prensa, decir que eres de prensa es casi decir que eres peor que un delincuente.

Mario Ávila (conductor): Quiero insistir en el tema, porque tu estuviste adentro de la aeronave, es decir, tú lo constataste, no te lo platicaron y prácticamente eres uno de los muy pocos testigos de la prensa, si no es que fuiste el único que estuvo a bordo de ese avión.

Reportero: Bueno, éramos veinte los que veníamos en ese avión y ahí estábamos.

Conductor: El estado de ebriedad de los diputados a consideración, porque acreditarlo, pues no puedes tú acreditarlo porque no se les corrió ningún examen en ese momento, pero la percepción que se tuvo ¿Era de estado de ebriedad?

 Reportero: De uno de ellos sí, el más rijoso de todos, uno venía medio tomado y el otro no tanto,  pero a final de cuentas el que iba ebrio hasta lo vimos en el bar del Aeropuerto y fue el que empezó a armar la bronca ya sacar la charola.

Conductor: ¿Cuál fue el desempeño de las autoridades?

Reportero: Tanto las autoridades del avión como de la PFP, pues amablemente les pidieron que salieran, que tenían que bajar del avión porque así ya lo había dispuesto el capitán.

Conductor: Gracias. (Cárdenas informa   08´ 03”   19:14)

Ahora resulta que el fuero sirve para proteger a irresponsables

Jesús Martín Mendoza (conductor): Ayer en un vuelo que venía de la Ciudad de Mérida a la Ciudad de México, se armó una de esas, de esas que son clásicas entre algunas personas sobre todo cuando se trata de políticos ¿Cuántas veces a conocido usted de políticos que dicen que por tener fuero se pueden orinar hasta en las calles de la Ciudad de México? ¿Se acuerda usted de estos panistas? 

Bueno, pues ahora resulta que el fuero sirve para defender a irresponsables a borrachos que se orinan a las calles y a apersonas que quieren subirse borrachos, cuando por normas de la propia aerolínea se les impide abordar alas personas en estado de ebriedad.

Los protagonistas de este caso de vergüenza, fueron legisladores del PRD, porque aparte al PRD le llegan ya no sabe ni por dónde, casos de escándalos de algunos de sus integrantes.

Otro asunto que me parece verdaderamente increíble es que el Aeropuerto de Mérida no es muy grande y hubo reportero que ni se dieron cuenta, salieron a las 7 de la noche, hubo de todo, estuvieron los propios legisladores que hicieron, su show, su teatro, su escenita y otros que no se dieron cuenta o no quisieron darse cuenta e hicieron como que no pasó nada.  (La Red de Radio Red   02´00”  18:35)
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Desmiente Gamboa negociación en elecciones de Yucatán
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Otorgan permiso al presidente Calderón para gira de trabajo por Europa

Joaquín López Dóriga, conductor.- Aprueba la comisión permanente del Congreso de la Unión el permiso para que el presidente Calderón realice una gira de trabajo por Europa del 2 al 9 de junio. Estará en Bélgica, Alemania y Dinamarca. Participará en el diálogo ampliado en la Cumbre del Grupo de los Ocho. En Roma verá al Papa. (El Noticiero, 22: 57, 18”)

	INFORMACIÓN GENERAL


Niega diputado mal comportamiento en avión

Jesús Cárdenas Jiménez, reportero.- El diputado federal del PRD, Martín Zepeda, negó haber ofendido a una sobrecargo con una palabra altisonante, 

“Fue un diálogo respetuoso y hasta ahí, a lo mejor le molestó el comentario que hago con mis compañeros de otra vez viajar en otra aerolínea, no sé, eso es lo real de todo lo que se ha generado de estas notas”, señaló el legislador. (Las Noticias por Adela, 20:35, 2’09”)

Nota también transmitida por Joaquín López Dóriga

Desmiente Gamboa negociación en elecciones de Yucatán

El secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, negó que se haya negociado con el PRI el resultado de las elecciones en Yucatán. 

“Los yucatecos decidieron, su voto se depositó en las urnas y ese voto es y será respetado. Insistimos desde un principio que no era una elección de Estado, ni tampoco era una negociación”. Manifestó Ramírez Acuña. 

El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, coincidió con el secretario de Gobernación: “Desde luego que no, nunca nos sentamos en ninguna mesa con el gobierno federal, ni con el Presidente a negociar Yucatán; no lo haríamos por convicción, porque en la democracia -y quedó claro- ganó el PRI Yucatán con buen margen, no hubo concertasesión, como no lo habrá en este gobierno. -¿Perdió Calderón como Presidente?-Creo que perdió el partido del Presidente. El Presidente con este resultado gana, porque gana la democracia en el país”. (Once Noticias, 21:10, 20”)
Nota también transmitida por Las Noticias por Adela y Proyecto 40.
	ENTREVISTA


Entrevista con el diputado del PRD, Isidro Pedraza

Mario Ávila, conductor: Saludo al diputado federal del PRD, Isidro Pedraza. ¿Qué nos dice usted de este evento?

Isidro Pedraza: El día de ayer, quiero dejarlo puntualmente establecido, fuimos objeto de un abuso por parte del personal de la aerolínea en la que viajábamos, en razón, primero, de que el compartimiento exclusivo para las azafatas, para guardar cosas personales, iba a ser ocupado por una bolsa de mis compañeros diputados. Esto motivo una reclamación muy airada de la azafata. En ese momento, el compañero le dijo que estaba bien, que obedecía la instrucción, quitó su bolsa de ahí, acomodó sus cosas en lugares diferentes, y no hubo a partir de ahí mayor problema. Sí hubo de la señorita insistencia en reclamarnos su espacio. 

Eso motivó que después del incidente, llegara personal de seguridad del aeropuerto, hablara con el diputado Zepeda, para pedirle que descendiera del avión, porque no podía viajar así. Esto desencadenó en una serie de conflictos por actitud de prepotencia de quererlo bajar.

En ningún momento estábamos bajo los efectos de ninguna bebida etílica, yo no bebo, y a mí sí me ha causado buena parte de malestar el que se maneje que por esa razón fuimos conminados a bajarnos del avión.

Era un vuelo que venía muy lleno, incluso quiero decirle que la mayor parte de los tripulantes eran compañeros de ustedes, reporteros, muchos de los cuales alcanzaron a percibir que de parte del diputado Zepeda no hubo actitud ni prepotente ni altanera ni agresiva ni de falta de respeto. Tan fue así, que la actitud de los reporteros fue decir que era un abuso el que se estaba cometiendo y que no deberíamos bajarnos del avión, y si esto pretendían hacerlo, todos, en solidaridad, se iban a bajar con nosotros.

Mario Ávila: Ahora, ¿por qué acreditarse como diputados, cuando el fuero no estaría sirviendo en estos casos para ningún efecto?

Isidro Pedraza: No sé cuál es el propósito de haber manejado eso. Yo lo único que puedo decir es que ayer fui informado de que comentaristas de su noticiario decían que la familia nuestra no nos esperaba, porque íbamos a llegar crudos, que hicieran chilaquiles; nos pusieron en relación al apellido de nosotros: Pedraza, pues en el apellido lleva la penitencia… Hicieron todo un escarnio de nosotros.

Mario Ávila: Bueno, pero en este espacio y en este momento no los estamos haciendo, porque siempre éste ha sido un espacio respetuoso. La pregunta es, ¿por qué acreditarse como diputados cuando la figura del fuero no es algo que en ese momento hubiera servido de algo?

Isidro Pedraza: Le voy a comentar muy breve. Cuando entraron elementos de la Policía Federal Preventiva al avión a requerir al compañero e invitarlo a bajar, se identificó como diputado, lo mismo que hizo el diputado Montalvo y lo mismo que hice yo. Le dijimos que no había ninguna falta de respeto al personal. Cuando viajeros del avión se enteraron que éramos diputados nos pidieron una tarjeta. No tratamos jamás de hacer prepotencia.

Yo quiero decirle, incluso, al último accedimos a bajarnos del avión para que se pudiera ir. Nos quedamos en tierra y el avión partió con todos los pasajeros.

En la forma como se maneja esta información, agradezco el espacio que me da usted de plantear las cosas, hay un parte del capitán de vuelo, que establece que el conflicto se debió a un roce verbal con una azafata, la señorita Victoria Rosales, y que el conflicto fue por el maletero, que nos negamos a quitar un objeto del maletero. Ése es el parte del capitán del vuelo. No hay otro elemento que haya sido en ese sentido.

Mario Ávila: Me parece que hay un punto fundamental en lo que tiene que ver con el estado de ebriedad o no, y es que si las autoridades no demandaron un examen de niveles de alcohol en la sangre, es que ni ellos pudieron percibirlo.

Isidro Pedraza: Así es, porque no fue necesario. Se nos dio otro boleto para el día de hoy en la mañana. Si hubiera habido otro problema no nos reponen el pasaje.

Quiero agradecer esta oportunidad. Ya pasé un mal rato, una mala noche. Finalmente, yo he querido evitar ya este tema que se vuelve espinoso, porque si de por sí está deteriorada la imagen de los legisladores, esto afecta mucho la imagen de los compañeros diputados. En este sentido, yo sí he querido dar la cara, enfrentar este asunto, puntualmente decirlo, para evitar, incluso, que pudiera herir la imagen de los diputados que integran esta legislatura.

Mario Ávila: ¿Tuvieron algún llamamiento de Javier González Garza o quizá del propio presidente del partido?

Isidro Pedraza: No, no hay en este momento ninguna recriminación, porque se pudo constatar por otros compañeros del PRD en Yucatán el estado en que nos encontrábamos. Fueron por nosotros otra vez al aeropuerto para llevarnos a hospedar en un hotel y fue informada la dirigencia en el estado en que nos encontrábamos. No fuimos objeto de golpes, no estábamos ebrios… Fue corroborado por la dirigencia.  (Cárdenas Informa  19:20)
En entrevista Isidro Pedraza, diputado federal del PRD, desmiente que iban ebrios. RESUMEN
Conductor: Le aprecio al diputado Isidro Pedraza, señalado como uno de los tres diputados del PRD que armaron este escándalo en el vuelo de Mexicana de Aviación.

IP: Le agradezco la oportunidad de platicar bajo la óptica de la verdad, las cosas están exageradas y muy dimensionadas. Donde el reportero nos califica de “tipejos”, “sujetos”. Todo sucedió porque al colocar una bolsa en el portaequipaje, que al estar levantada la tapadera, no se puede leer que por ahí dice que no se puede, solamente sobrecargo, cuando la señorita hace esta reconvención a nuestro compañero diputado Zepeda, él accede a retirar un bulto de allí…,

Conductor: ¿Qué llevaba el bulto? ¿ropa o qué llevaba?

Era un empaque de…, eso es todo lo que ha ocasionado que tengamos la imagen de personas tomadas, de borrachos…, es una caja, envuelta, que traía…, este…, un licor…, Ixtabentún, muy típico de la región de Mérida, objeto de un regalo y que se subió en ese portaequipaje, viene sellado el envase y de alguna forma lo que yo me sorprendí cuando fui enterado es que decían que estábamos “tomados”.

Yo quiere decirle al señor que estaba allí presente, al reportero, que efectivamente ninguno de los tres escandalizamos, no fuimos prepotentes, ni hicimos mención de ninguna cuestión de fuero para afectar a los pasajeros y que de alguna forma lo que se refirió fue, de una manera muy privada, lo que dijeron personas de seguridad del Aeropuerto al diputado Zepeda (es) que él tenía qué bajar. 

Entonces dijimos los que veníamos con él, que no había manera de proceder de esa forma, puesto que no estábamos faltando el respeto a nadie y que no había ninguna cosa fuera de lugar; al rato eran dos diputados y terminamos siendo tres los señalados como responsables.

Personalmente yo quiero decirle que tengo 16 años sin beber, que no tomo alcohol y que esta circunstancia que se maneja que “estábamos bajo el efecto del alcohol” sí me afecta y por eso yo quiero precisar que en todos los términos esta conducta, porque no es una conducta que avalemos los diputados y sobre todo que bajo los efectos del alcohol pudiéramos hacer uso del fuero constitucional para generar lesión, en este caso a pasajeros, que compartieron un vuelo con nosotros y que de ninguna manera estamos dispuestos a soportar esto.

Hay un reporte de la agencia en donde da con toda precisión, a saber, que hubo un incidente verbal con uno de los pasajeros y que fue por el pasaje de mano donde se generó el problema, está puesto por el capitán y la señorita Victoria Rosales, que fue la que hizo esa denuncia y que pidió que fueran protegidos sus derechos porque se sintió agredida, pero no hubo palabras altisonantes, vulgares ni por parte de nosotros.

Conductor: ¿Usted no bebe por una decisión personal o porque no ha bebido nunca?

IP: No bebo por una decisión personal, tengo 16 años sin beber.

Conductor: Usted asegura que no iba en estado de ebriedad.

IP: Así es y yo he ofrecido hacerme un examen toxicológico para que puedan comprobar que yo no consumo ninguna sustancia prohibida.

Conductor: La bebida no es ninguna sustancia prohibida.

IP: O una sustancia que me pueda generar conductas como esta, de estar bajo los efectos del alcohol.

Conductor: ¿Puede decir lo mismo de sus compañeros, los diputados Martín Zepeda y Victorio Rubén Montalvo Rojas?

IP: Que no estaban ebrios, sí señor. (Radio Fórmula, López Dóriga, 14:54, duración 7’ 21”, 22/05/07)
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	ARISTEGUI
	47
	Rosario Pacheco, presidenta de la comisión de medios de Venezuela.

Teodoro Petkoff, político y periodista.


	*La perspectiva de Venezuela y Hugo Chávez. 

	PUNTO DE PARTIDA
	2
	Manuel Espino, líder nacional del PAN.

Beatriz Paredes, presidenta nacional del PRI


	*Elecciones en Yucatán.

*Las gestiones de los presidentes nacionales del PRI y del PAN.

*Periodistas y narcotráfico.

Operativos en la sierra de Michoacán.

*Mujeres y el narcomenudeo.

*La ley antiemigrantes y su regularización.

	REPORTE 13
	13
	Entrevistas con los candidatos a la gubernatura de Yucatán y los principales actores políticos.
	*Elecciones en Yucatán. “La alternancia”.
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