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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Legisladores opinan sobre la petición de inconstitucionalidad del aborto

· Inicia Parlamento Infantil en San Lázaro 

· Inicia el Parlamento de los Niños en San Lázaro

· PRD presentará punto de acuerdo para solicitar la comparecencia de Ramírez Acuña

· Avala SCJN facultad de la Cofetel para establecer obligaciones sobre tarifas

INFORMACIÓN GENERAL 
Legisladores opinan sobre la petición de inconstitucionalidad del aborto

Conductora: En la Cámara de Diputados, los legisladores sobre este asunto (petición de inconstitucionalidad del aborto) mientras que para el PRD el titular de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos ya no está facultado para defender los derechos de los no nacidos, para el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, dice que lo mejor que se puede hacer es esperar y no adelantarse a los hechos. 

Lo que dijo exactamente, se lo cuento yo; para eso está precisamente la controversia, si no les asiste la razón no se las van a dar, si la razón les asiste y aportan los elementos suficientes seguramente… (  ) algún fallo. (Informativo 40, 21:03, 44’’) 28/may/07       

Inicia Parlamento Infantil en San Lázaro 

Conductor: …más de 300 niños arrancaron el Parlamento Infantil, en San Lázaro.

Reportera: Niñas y niños sustituyeron a los diputados en San Lázaro. Instalaron el quinto Parlamento Infantil, buscan resolver los problemas que aterran al país…

Ocuparon las curules, no lo podían creer, fotos por todos lados, pero el cansancio comenzó a vencer a algunos, otros; de plano cayeron con Morfeo. Su primera vez en San Lázaro, la ciudad y para muchos la primera vez en avión.

Algunos niños se quedaron con la ilusión de ser diputados, como Eric del DF., su escuela no le permitió participar, llegó a la Cámara de Diputados para denunciarlo y ahí le quitaron su pancarta. Logró entrar como invitado y así vio que el panista, Jorge Zermeño, entregó la presidencia de la Cámara a una pequeña, dieron rie4nda suelta al momento, este martes volverán a sesionar. (Hechos 7, 20:13, 1’31’’) 28/may/07            

Inicia el Parlamento de los Niños en San Lázaro

Para Valeria, diputada infantil, los derechos de la infancia no son un juego: “los niños no queremos que pisoteen nuestra niñez, los niños queremos que nuestros derechos perduren a nivel mundial. Nosotros los niños no queremos cambiar un lápiz y un papel por una caja de chicles o una estopa o un cigarrillo con droga o un jalador y una franela para trabajar en una esquina”, expresó. 

El Partido Político Morado o PPM; el Rosa Mexicano o PRM y el Partido Político Salmón, PPS, son las nuevas fuerzas que desde este lunes y durante cinco días, albergarán a Valeria y 299 niños y niñas más. Durante este periodo discutirán, opinarán y harán escuchar en el recinto de San Lázaro, lo que la infancia mexicana espera del mundo adulto. Es el Quinto Parlamento de las Niñas y los Niños de México. 

“Que no discriminen a las personas aunque hablen otra lengua o que sean de diferente raza. Más por los niños indígenas, los mayas, los que tienen que trabajar y no pueden ir a la escuela”, comentó Alejandra, diputada infantil. 

La misión de este grupo de estudiantes de las 32 entidades federativas, también ha despertado el interés de organismos internacionales. 

“Tenemos que escuchar muy bien lo que nos dicen las niñas y niños del país y darle un seguimiento adecuado a sus preocupaciones y recomendaciones”, señaló Michael Klaus, representante del UNICEF en México. 

Los llamados de los pequeños diputados no pasarán inadvertidos, fue la promesa del presidente de la Cámara Baja, Jorge Zermeño Infante: “Ustedes deben ser tolerantes y firmes con sus ideas. Yo me comprometo, como Presidente de esta Cámara de Diputados, a que los resultados a que lleguen en este diálogo que inician hoy, sean escuchados por todos los partidos políticos, porque ustedes son el motivo y la razón de que nosotros tenemos en la búsqueda de un México más libre y con mejores oportunidades para todos”. 

Precisamente, este es uno de los llamados de los legisladores infantiles a sus homólogos adultos. 

“Que cumplan con sus deberes. Como más acceso a la educación y menos discriminación”, manifestó Rodrigo, diputado infantil. (Once Noticias, 21:10, 2’41’’) 28/may/07 
PRD presentará punto de acuerdo para solicitar la comparecencia de Ramírez Acuña

Conductora: El diputado, del PRD, Octavio Martínez Vargas, presidente de la Comisión de Turismo, presentará el próximo miércoles un punto de acuerdo ante la Comisión Permanente para solicitar la comparecencia del secretario de Gobernación, Francisco Ramírez, ¿Qué le pedirán al funcionario? Que explique por qué la dependencia a su cargo, presuntamente, expidió 20 nuevas autorizaciones para operar casas de juego con apuestas, eso es lo que dijo el diputado.

Al respecto; aún no se ha pronunciado el secretario de Gobernación, por supuesto que estamos en espera de la reacción. (Informativo 40, 21:18, 1’16’’) 28/may/07    

Avala SCJN facultad de la Cofetel para establecer obligaciones sobre tarifas

La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) declaró inconstitucional la prohibición que estableció el Congreso para que quienes ocupaban el cargo de comisionados de la Cofetel al momento de entrar en vigor la nueva Ley Federal de Telecomunicaciones no pudieran repetir en el cargo. También avaló la facultad de la Cofetel para establecer obligaciones sobre tarifas, calidad de servicio e información a los concesionarios. (Once Noticias, 21:09, 35’’) 28/may/07
Entrevista al presidente de la Comisión de Turismo de la Cámara de Diputados, Octavio Martínez, en torno a la regulación de las casas de apuestas y la comparecencia de Ramírez Acuña

Enrique Muñoz (conductor): El asunto de las casas de juegos, cada vez hay más ¿No?

Dip. Octavio Martínez: Sí, de manera vergonzosa en nuestro país han venido proliferando las casas de apuestas, las administraciones pasadas autorizaron 709 permisos para que se instalaran a todo lo largo y ancho del país, recordarás las famosas autorizaciones que se emitieron cuando Santiago Creel fue secretario de Gobernación, ya en vísperas de su salida se da un número importante de autorizaciones particularmente a filiales de Televisa.

Conductor: ¿No se supone que en México no está permitido esto?

Dip. Octavio Martínez: La ley vigente de Juegos y Sorteos prohíbe… (inaudible)… sin embargo a través de un reglamento en el 2004 que emitió Vicente Fox, a través de la Presidencia, establece que pueden autorizarse a través de la SEGOB juegos con apuestas y es a través de este reglamento como se empiezan a autorizar y la Cámara de Diputados interpone una controversia constitucional y  en enero de este año resuelve la Suprema Corte sobre la inconstitucionalidad que estaba demandado la Cámara de Diputados con este reglamento que emitió el presidente Fox, la Suprema Corte resuelve que es constitucional el reglamento, es decir que en México ahora un reglamento puede estar por encima de una ley.

Hace dos meses el secretario de SEGOB, compareció ante la Comisión de Gobernación de la Cámara de Diputados y en el desarrollo de su comparecencia se le planteó el problema de los juegos con apuestas y él de manera muy puntual señaló que en esta administración que encabeza Felipe Calderón, no se debería de autorizar ni un solo permiso más para juegos con apuestas.

Nos llevamos la sorpresa la semana pasada de que fueron autorizados 20 permisos más para Corporación Interamericana de Entretenimiento S.A. de C.V.  y esos permisos los pueden instalar donde en donde ellos confíen que el juego puede funcionar, es decir, ni siquiera se toma en cuneta la opinión de un gobernador o de un presidente municipal sobre de ellos.

Entonces, primero, el secretario de gobernación le mintió al Congreso sobre el planteamiento que  hizo de que en esta administración no se iban a autorizar más permisos, de tal suerte que nosotros estamos planteando en la próxima sesión la comparecencia del secretario de Gobernación para que aclare sobre estos permisos que está autorizando.

Existen alrededor de 800 peticiones más en la SEGOB sobre juegos con apuestas, pero nosotros tenemos que ponerle un freno a este asunto porque o pueden estar se instalando juegos con apuestas de manera discrecional y arbitraria, consideramos que previo a ello se tiene que hacer un estudio de qué tanto impacto puede tener en la sociedad estos establecimientos, ellos dice que hay la motivación de que aumenta el truismo, pero es totalmente falso, entonces necesitamos que el secretario nos aclare esta parte.

Conductor: Pero qué pueden decir o qué pueden hacer si el secretario de Gobernación les dice que  yo no puedo ir sobre la ley y no puedo negarle a alguna empresa o a algún ciudadano el derecho de poner este tipo de negocios.

Dip. Octavio Martínez: Sí lo puede hacer, pero tiene que hacer un estudio previo, tiene que hacer un estudio para ver dónde se va a instalar.

Conductor: ¿Pero la ley dice que tiene que pedir permiso a los ciudadanos para ponerlo aquí o allá?

Dip. Octavio Martínez: No, la ley los prohíbe, el reglamento es el que les permite dar las autorizaciones.

Conductor: Por eso, qué es lo que dice el reglamento con respecto a que si yo lo quiero poner aquí ¿Por qué no? ¿El reglamento marca que tengo que pedirle permiso a mis vecinos o a alguna autoridad?

Dip. Octavio Martínez: No, el reglamento no marca eso y lo que nosotros queremos es modificar ese reglamento, para que antes de que se autoricen juegos con apuestas, se haga un estudio serio de dónde se van a instalar y de qué tanto impacto van a tener en la sociedad.

Conductor: Es por eso lo que le digo, que seguramente el secretario les va a decir que cuando modifiquen el reglamento me avisan y mientas tanto yo no puedo oponerme.

Dip. Octavio Martínez: Seguramente eso es lo que nos va a decir y nosotros habremos de referir claramente que él fue al Congreso y ahí nos dijo a los legisladores y a la opinión pública que siguió la sesión, que en esta administración no se iban a autorizar más juegos con apuestas, ese es el fondo del asunto y lo que vemos es que se está abriendo nuevamente la puerta a un número importante de solicitudes, que se empiezan a autorizar en la SEGOB al estilo de cómo lo hizo Santiago Creel argumentando que es legal y ese el problema, entonces lo que necesitamos es sentarnos a revisar el reglamento y ver cuáles son las modificaciones que vamos a hacer para efectos de que no se autoricen de manera discrecional y arbitraria, es lo que nosotros consideramos.

Conductor: Le agradezco. (Monitor de la tarde   08´35   18:52)

Para los diputados perredistas la actuación de José Luis Soberanes, deja mucho que desear

Florencia Álvarez (reportera): Diputados federales del PRD, se pronunciaron por evaluar la permanencia de José Luis Soberanes al frente de la CNDH, ya que acusaron que actúa con fines políticos y es más un administrador que un defensor de los derechos humanos, lo anterior, luego de la controversia constitucional que interpuso la Comisión nacional de derechos Humanos y la PGR ante la Suprema Corte en contra de la despenalización del aborto aprobada en el D.F. recurso que por su parte defendieron los diputados panistas, incluyendo al presiente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, quien indicó que ambas instancias están en su derecho de presentar dicha controversia y que lo realmente importante en esa polémica es defender la vida, sin embargo diputados perredista acusaron a José Luis Soberanes de asumir una actitud autoritaria y desconocer que en México cada siete minutos una mujer pone en riesgo su vida la practicarse un aborto de manera clandestina.  (Fórmula Detrás de la Noticia   01´37”   18:49)

Proponen diputados ofrecer derechos laborales a empleados nudistas de bares
Adriana Hernández, reportera: Debido a que el Sindicato de Trabajadores de centros nocturnos, bares, restaurantes y table dance tiene registradas alrededor de 2 mil personas trabajadores nudistas en la Ciudad de México, el diputado José Alfonso Suárez del Real, del PRD, propuso reformas a la Ley Federal del Trabajo, a efecto de que se hagan acreedores a derechos laborales y de seguridad social que la norma planeta (Panorama Informativo, 09:34, 30”, nbsg, 28/05/07).

SEGOB publica en el DOF la Creación de Comité Especializado de alto nivel que coordinará acciones en materia de terrorismo
La Secretaría de Gobernación publicó este lunes, en el Diario Oficial de la Federación, el acuerdo por el que se crea el Comité Especializado de Alto Nivel, que coordinará las acciones del Poder Ejecutivo con otros países en materia de desarme, terrorismo y seguridad internacional (Cúpula Empresarial, 09:52, 15”, nbsg, 28/05/07).
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