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Palacio Legislativo de San Lázaro, Martes 29 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Los diputados del PRD piden la renuncia del Ombudsman nacional porque aseguran que sólo sigue la línea del gobierno

· Jorge Zermeño consideró que la CNDH está en todo su derecho de interponer controversias

· El diputado, Jorge González defendió la legalidad de la participación del Ejército en los operativos

· Diputados citarán a comparecer al secretario de Gobernación por autorizar la apertura de casas juegos con apuesta 

· El Quinto parlamento de las niñas y los niños fue inaugurado en San Lázaro por Jorge Zermeño quien se comprometió a escuchar la voz de los menores

· La Diputada Marisela Contreras acusó a Soberanes por hacer el trabajo sucio de la Iglesia Católica y de la ultra derecha

· La Diputada Marisela Contreras acusó a Soberanes por hacer el trabajo sucio de la Iglesia Católica y de la ultra derecha
· El PRD en la Cámara de Diputados lamentó que aun no haya recibido repuesta por parte de Hacienda sobre las modificaciones fiscales

· Jorge Zermeño dejó entrever la posibilidad de periodo extraordinario de sesiones para trabajar en la reforma fiscal

· Diputados pedirán cuentas a SEGOB sobre nuevos permisos de operación de nuevas casas de juego
· Está cerca el tiempo en que envíe el Ejecutivo al Legislativo la propuesta de Reforma del Estado. Juan Guerra (PRD), Jorge Estefan Chidiac (PRI), Moisés Alcalde (PAN)

· Diputados critican la actitud de Soberanes por la despenalización del aborto
	TRABAJO LEGISLATIVO


Los diputados del PRD piden la renuncia del Ombudsman nacional 

Paola Rojas, conductora: Los diputados federales del PRD piden la renuncia del Ombudsman nacional porque  ahora aseguran sólo sigue la línea que le marca el gobierno (Las Noticias con Paola Rojas, 6:05, 37”,28-05-2007)

Jorge Zermeño consideró que la CNDH está en todo su derecho de interponer controversias

Paola Rojas, conductora: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, consideró que la CNDH, está en todo su derecho de interponer controversias (Las Noticias con Paola Rojas, 6:07, 33” ,28-05-2007)
El diputado, Jorge González defendió la participación del Ejército en los operativos

Leonardo Curzio, conductor: El presidente de la Comisión de Defensa de la Cámara de Diputados, Jorge González, defendió la legalidad  de la participación del Ejército mexicano en los operativos (Enfoque, 6:10, 27” ,28-05-2007)
Diputados citarán a comparecer al secretario de Gobernación Leonardo Curzio, conductor: Diputados citarán a comparecer al secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, por haber autorizado la apertura de una veintena de casas de  juegos con apuesta en los últimos días (Enfoque, 6:14, 18”, 28-05-2007)
Jorge Zermeño se comprometió a escuchar la voz de los menores

Oscar Mario Beteta, conductor: El Quinto parlamento de las niñas y los niños fue inaugurado en la Cámara de Diputados por el presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, quien se comprometió a escuchar la voz de los menores (Oscar Mario Beteta, 6:14, 15”, 28-05-2007)
La diputada Marisela Contreras acusó a Soberanes por hacer el trabajo sucio de la Iglesia Católica y de la ultra derecha

Nino Canún, conductor: La diputada Marisela Contreras, acusó a Soberanes por hacer el trabajo sucio de la Iglesia Católica y de la ultra derecha (La 69, 6:33, 42”, 28-05-2007)
El PRD en la Cámara de diputados lamentó que aún no haya recibido repuesta por parte de Hacienda sobre las modificaciones fiscales

Carlos Loret de Mola, conductor: El PRD en la Cámara de Diputados, lamentó que a unos días de que el Gobierno Federal dé a conocer su propuesta de Reforma Fiscal, el partido no haya recibido hasta el momento una respuesta  de la Secretaría de Hacienda  a la oferta de modificaciones fiscales.

 El Coordinador de los Diputados perredistas, reiteró que el PRD no permitirá  más impuestos a los que menos ganan, pero Javier González Garza, dijo que su partido esta dispuesto a sentarse a la mesa de negociaciones antes de que surja el proyecto de Reforma Fiscal del Gobierno Federal(Primero Noticias, 7:27, 57” 28-05-2007)

Jorge Zermeño dejó entrever la posibilidad de periodo extraordinario de sesiones 

Federico Vale, conductor: Jorge Zermeño Infante, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados dejó entrever en la posibilidad de que haya un periodo extraordinario de sesiones para trabajar en la Reforma Fiscal (En Contacto, 7:37, 27”, 28-05-2007)
Diputados pedirán cuentas a SEGOB sobre nuevos permisos de operación de nuevas casas de juego

Octavio Martínez Vargas, presidente de la Comisión de turismo, presentará un punto de acuerdo en la Comisión Permanente para que gobernación explique el tema de los nuevos permisos, por su parte declaró que : el Secretario de Gobernación es un mentiroso que vino a tomarle el pelo al Congreso y lo vamos a denunciar, vamos a participar en con punto de acuerdo en la próxima sesión de la Comisión Permanente a efecto de citarlo a comparecer para que explique cuáles fueron los motivos de autorizar juegos de apuesta que se otorgaron a Corporación Interamericana de Entretenimiento ( W radio, Carmen Aristegui, 07:13,17”, A.L.29-05-2007)

	MESA REDONDA


Está cerca el tiempo en que envíe el Ejecutivo al Legislativo la propuesta de Reforma del Estado. Juan Guerra (PRD), Jorge Estefan Chidiac (PRI), Moisés Alcalde (PAN)

En la mesa redonda de Primera Edición, Canal 40, los diputados de los distintos partidos hablaron y expusieron sus puntos acerca de la Reforma Hacendaria, el primero en hablar fue el diputado Juan Guerra del PRD, poniendo en claro su postura y marcando como prioridad la educación y la investigación dentro de la inversión base del país, también dice que la solución se encuentra en la equidad.

El diputado Jorge Estefan Chidiac del PRI, dice estar de acuerdo con el diputado Juan Guerra, pero difiere en el hecho de que  el IVA en medicinas y alimentos es técnicamente correcto, pero políticamente inviable. Se tiene que mejorar la recaudación de  fondos por parte del SAT, asumiendo la responsabilidad de que el dinero se va a distribuir de manera correcta, con medidas que permitan evaluar los programas del gobierno con métodos nuevos y nuevas visiones, entre estos estará el escrutinio a sindicatos y monopolios.

El diputado Moisés Alcalde dice estar a favor de una Reforma Integral y sobre todo de eliminar la dependencia del presupuesto en el petróleo, una de las propuestas por parte del lado del diputado es que el que gane más, pague más(Primera Edición, 7:19, 15’37”, 28-05-2007)

	COMENTARIOS


Diputados critican la actitud de Soberanes por la despenalización del aborto

Eduardo Ruiz Healy, conductor: Diputados federales del PRD, condenaron la actitud el día de ayer, según ellos, autoritaria y sumisa, del presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, José Luis Soberanes, dicen que con los favores que ha hecho al gobierno de derecha, alcanzará su deseo de convertirse más adelante en ministro de la SCJN.

Si tú tomas una posición que es en contra del PRD, eres traidor a la patria, eres un vendido, eres de derecha, o sea; te descalifican por todos lados, pero no hay ningún argumento jurídico en contra de Soberanes. Los diputados Maricela Contreras, Alejandro Camacho, dijeron que además el procurador General de la República, Eduardo Medina Mora, actúa con fines partidistas, porque no va a presentar frente a la Corte una acción de inconstitucionalidad en contra a la Ley del ISSSTE, pero sí la presentó en contra de la despenalización del aborto en el DF.

De volada el diputado panista, Obdulio Ávila, calificó estas declaraciones como parte de las (inaudible) que construye el PRD; dijo que los perredistas se dedican a pegarle y a enlodar las instituciones donde no cobran. La diputada del Alternativa, Elsa Conde, aseguró que el aborto no es materia de la CONADE, ya que suele el gobierno federal utilizar a la Comisión y a la PGR para tratar de echar abajo los derechos de las mujeres, pero dijo que ella no va a permitir ningún retroceso.

Pues yo creo que aquí lo importante es qué dice la Suprema Corte, lo que me preocupa es que el PRD, cuando alguien hace algo que no le gusta, lo acusan de ¡Hijo de perra!, lo acusan de esto, lo acusan de aquello; pero no se van a los argumentos jurídicos, no escuché yo el día de ayer a ningún perredista que dijera, bueno, está mal Soberanes, porque esto y esto; y su caso jurídico va a fracasar por esto, esto y esto, no. “Y es que es de derecha y es que esto, ah, y vamos a tomar las calles”.

Estas son las actitudes que obviamente les dicta a los perredistas, Hugo Chávez y la embajada de Venezuela, seguramente “Hagan esto”. Y es que no saben hacer otra cosa, vean cómo han desquiciado la vida de la ciudad con sus manifestantes, con sus líderes corruptos contra las reformas a la Ley del ISSSTE. Se la viven desquiciando la vida, porque lo que no pueden ganar los perredistas en las urnas, lo quieren ganar en la calle; perdóname, si no ganas algo en las urnas, si lo ganas en la calle, obviamente no eres demócrata.

Estoy de acuerdo que todo mundo tiene derecho a expresarse y yo defenderé la actitud de estos de expresarse y que bloqueen las calles, pero eso no quiere decir que yo no voy a criticar el por qué se están manifestando. (Radio Uno, Eduardo Ruiz Healy,  6:52, duración 3:30´´, ys, 29-05-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 29 de Mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Guardias sacan a niño y le quitan su pancarta so pretexto de no haber sido invitado “Los de seguridad de la Cámara son brutos, brutos, brutos”: Francisco Zea

· El CEN panista podría entrar en un proceso de reestructuración

· Calderón desayuna con gobernadores del PRI, PAN y PRD.

· La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública discutirá las cuentas de 2002-2004

· Diputados pedirán cuentas a SEGOB sobre nuevos permisos de operación de nuevas casas de juego

· La diputada perredista Maricela Contreras Tema. La impugnación de la ley que despenaliza el aborto

· Dicen que hay unidad entre Calderón y Espino, pero no aparecen juntos en el spot: Nino Canún

· Dicen que hay unidad entre Calderón y Espino, pero no aparecen juntos en el spot: Nino Canún

· Vicente Fox no es referente en la historia de nuestro país: Joaquín López-Dóriga
· La SCJN dio al Congreso su primera derrota en la Ley de Radio y TV 

	TRABAJO LEGISLATIVO


Guardias sacan a niño y le quitan su pancarta so pretexto de no haber sido invitado “Los de seguridad de la Cámara son brutos, brutos, brutos”: Francisco Zea

Gerardo Martínez Fernández, reportero: Eric Leopoldo López Cervantes, un niño de 8 años se quejó de la violación de sus derechos, esto porque por voluntad propia se presentó a la Cámara de Diputados para expresar sus puntos de vista, sin embargo, fue sacado por personal de seguridad con el argumento de que no había sido invitado a la sesión (Canal 28, 8:32, 27”, 29-05-07)
Francisco Zea, conductor: Como vera los de seguridad de la Cámara son brutos, brutos, brutos, con niños o con adultos; se les metió en alguna ocasión un señor a caballo hasta el salón de sesiones pero a un niño a ese si le arrancan la pancarta ¡Hágame el favor! (Canal 28, 8:36, 29-05-07)

El CEN panista podría entrar en un proceso de reestructuración
Pedro Ferriz de Con, conductor: Va a haber, una reunión en donde el Comité Ejecutivo Nacional del panismo, podría entrar en un proceso de reestructura; para el bien del panismo, lo primero que tendría que pasar es que este señor (Espino) se fuera. Es algo lamentable, pero en fin; eso ya es problema de los panistas, es problema de su partido político, y allá que con “pan” se lo coman, porque finalmente pues es del PAN. Pero por lo pronto, sí le puedo decir que entre el presidente del PAN y el Presidente de la República, hay un divorcio. En Los Pinos nada más se oye la palabra Espino y todo mundo se eriza y en el PAN, en el círculo cercano a Espino, nada más de oye la palabra Calderón y se erizan igual, como un gato en la noche ante un susto. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:06, duración 1:06´´, ys, 29-05-2007)

Calderón desayuna con gobernadores del PRI, PAN y PRD

Pedro Ferriz de Con, conductor: El Presidente Felipe Calderón, desayuna en privado con gobernadores del PAN, PRI y PRD, la reunión se hace en un hotel de Puerto Vallarta, fuertemente custodiado por el Estado Mayor Presidencial, elementos del Ejército y de la Policía Federal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:28, duración 13´´, ys, 29-05-2007)

La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública discutirá las cuentas de 2002-2004
Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, prevé discutir y en su caso aprobar hoy, las cuentas públicas de los años, 2002, 2003 y 2004 correspondientes al gobierno de Fox y que estaban, por cierto, pendientes de dictaminar. Yo creo que hay que ser mucho más ágiles en este tipo de auditorias y que le den más agilidad, ya que para avanzar hay que ventilar lo atrasado y no podemos tener ese tipo de pendientes. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:28, duración 30´´, ys, 29-05-2007)

La Reforma del Estado
Guadalupe Contreras, reportera: Las expectativas para que un país funcione mejor están depositadas en esta iniciativa, que ya es una ley. La reforma del Estado busca ajustar la actual estructura política, administrativa y electoral en México.

Porfirio Muñoz Ledo: "Bueno, creo que es un momento de reencuentro en las fuerzas políticas del país, creo que hay ideas muy importantes, sobre todo el compromiso... es un gran tamaño, si no se lograran resultados de gran calado como se dijo aquí, se estaría deslegitimando el Congreso".

Y es que, aseguran, el Estado opera en México con serias carencias. En un año se espera contar con un documento final sobre el rumbo que tomará el país con base en los acuerdos alcanzados en la mesa de negociación.

Son cinco ejes fundamentales sobre los que deberán pronunciarse obligatoriamente el Poder Legislativo, los grupos parlamentarios y los partidos políticos.

La reforma electoral es la primera sobre la mesa y contempla discutir la creación de una ley de partidos que regule y vigile su actuación en pro de la rendición de cuentas.

Este año las organizaciones políticas contarán con un presupuesto cercano a tres mil millones de pesos. PAN, PRI y PRD siguen en la delantera en materia de financiamiento público. La propuesta es reducir y fiscalizar sus gastos.

La reforma del Estado incluye también a estados y municipios.

Gustavo López Montiel (ITESM): "Porque ahora los gobernadores son actores políticos que no únicamente son fuertes por ellos mismos, sino son fuertes porque tienen recursos, recursos que no están todavía auditados o controlados por la Federación como debían estarlo y por lo tanto ese manejo de recursos les da en ese sentido capacidades y poder".

En la reforma del Estado el Poder Judicial participará por primera vez en los asuntos relacionados con su propia agenda. Se trata de fortalecer el Estado de Derecho y la seguridad jurídica de los mexicanos sin entrar en conflicto de intereses.

Benito Nacif: "Creo que la Suprema Corte de Justicia tiene opiniones que dar, pero es otro de esos casos donde a mí me preocupa que se involucre demasiado, porque la Suprema Corte de Justicia después si se presenta una controversia constitucional o si se presenta una acción de inconstitucionalidad o se presentan juicios de amparo en contra de esta legislación ellos van a estar después emitiendo sentencias sobre legislación en la que ya pronunciaron opiniones.

Para las organizaciones civiles un campo complicado dentro de la reforma del Estado son las llamadas garantías sociales, proponen ampliar el debate para redefinir los alcances de un tema que, aseguran, es fundamental para los ciudadanos.

Clara Jusidman: "Entonces, tendríamos que avanzar en qué significa el derecho a la educación, inclusive dentro de la constitución, cuáles son los elementos básicos que este país tiene que asegurarle todos... ciudadanos en materia de educación, cuáles son en materia de salud, cuáles son en materia de seguridad"

Conforme avance la reforma del Estado se estarán escribiendo las nuevas reglas que regirán a todos los mexicanos, habrá cambios constitucionales y legales sobre el rumbo que tomará el país los próximos años (Once Noticias, 7:03, 2’27”, 29-05-07)
Diputados pedirán cuentas a SEGOB sobre nuevos permisos de operación de nuevas casas de juego
Octavio Martínez Vargas, presidente de la Comisión de turismo, presentará un punto de acuerdo para que la Comisión Permanente para que gobernación explique el tema de los nuevos permisos, el Secretario de Gobernación es un mentiroso que vino a tomarle el pelo al Congreso y lo vamos a denunciar, vamos a participar en con punto de acuerdo en la próxima sesión de la comisión permanente a efecto de citarlo a comparecer para que explique cuales fueron los motivos de autorizar juegos de apuesta que se otorgaron a Corporación Interamericana de Entretenimiento ( W radio, Carmen Aristegui, 07:13,17”, A.L., 29-05-07)
	ENTREVISTAS


La diputada perredista Maricela Contreras Tema. La impugnación de la ley que despenaliza el aborto

La diputada federal perredista, Maricela Contreras, en entrevista telefónica con Nino Canún, dio sus argumentos en el tema de la impugnación de la ley que despenaliza el aborto,  dijo que la decisión será pronto, posiblemente en el plazo de esta semana.

Respecto al tema de la reunión del Papa con Felipe Calderón dice que es verdaderamente lamentable que la Iglesia se oponga a los anticonceptivos, a los derechos sexuales y reproductivos siendo que estos evitarían inclusive abusos de curas.

Las cifras las da la diputada diciendo que de acuerdo con fuentes oficiales son de 100 mil abortos al año en México, es decir, una mujer cada 7 minutos y medio  y por falta de atención adecuada del embarazo se mueren alrededor de  1300 mujeres, esto lo convierte en un tema de salud públicó(La 69, 7:40, 6’17”, 29-05-07)
	COMENTARIOS


Dicen que hay unidad entre Calderón y Espino, pero no aparecen juntos en el spot: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Bueno, hay un spot en la televisión del Partido Acción Nacional. Yo no lo he visto, pero de acuerdo a lo que me están platicando en este spot se ve la relación de amistad entre Felipe Calderón y Manuel Espino. 

Yo me pregunto, ¿si se ve la relación de amistad por qué no aparecen juntos? Porque de acuerdo con lo que estoy leyendo nunca se ven juntos. ¿Pues no que eran muy cuadernos? ¿no que la sana distancia se iba a dar, pero de todas formas eran muy cuates? (La 69, 08:01, 1’17” , 29-05-07)
Vicente Fox no es referente en la historia de nuestro país: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Pues nada, que ya tenemos dos presidentes, es el anuncio que hizo el presidente Fox, así dice que se llama, ayer en su rancho. Vicente Fox defendió su derecho al título de Presidente del América, pese a que fue elegido durante seis años y su sexenio concluyó a la media noche del 30 de noviembre; Vicente Fox presentó un argumento que quiere ser tan contundente, según él, como este: "¿A poco a Juárez le dicen expresidente? ¿A poco a Madero le dicen expresidente? ¿A poco a Lázaro Cárdenas le dicen ex presidente? he escuchado que les llaman presidente Juárez, presidente Madero y presidente Cárdenas".

Y yo sólo le diría al expresidente Vicente Fox que estamos hablando precisamente... él mencionó los nombres de Juárez, Madero y de Cárdenas que son referente de nuestra historia y que él está hablando de Vicente Fox, sólo de Vicente Fox. Insisto qué grave y peligroso, no cabe duda, que es el peor el séptimo año de la Presidencia (Oscar Mario Beteta, 6:21, 1’21, 29-05-07)
La SCJN dio al Congreso su primera derrota en la Ley de Radio y TV 

Sergio Sarmiento, conductor: Ayer los ministros de la Suprema Corte de Justicia tomaron las primeras decisiones en cuanto a la nueva Ley de Radio y Televisión, así como de la ley Federal de Telecomunicaciones.

La Suprema Corte de Justicia le dio al Congreso de la Unión su primera derrota. Determinó que excluir a los exintegrantes de la COFETEL para una posible ratificación en sus puestos, para que fueran los nuevos comisionados de la COFETEL, no fue constitucional.


Este es un tema del cual se ha hablado muchas veces respecto también de otras instituciones públicas. ¿Qué hace una nueva institución? Se eliminan aquellos que ya están en la institución y no se les permite contender.


Se ha dicho que este sería el procedimiento por medio del cual el PRD buscaría quitar, eliminar a los consejeros del IFE. Pero el hecho está en que la Suprema Corte de Justicia determinó ayer que es inconstitucional eliminar como posibles integrantes de una nueva institución a aquellos que estaban ahí con anterioridad.


De manera que los miembros anteriores de la Comisión Federal de Telecomunicaciones, COFETEl, debieron haber sido considerados como posibles candidatos a ocupar los nuevos cargos dentro de la Comisión Federal de Telecomunicaciones.,


Esta fue la primera victoria en el proceso en contra de la ley que es una victoria parcial, mucha gente había dicho que era precisamente anticonstitucional eliminar a los comisionados de la COFETEl de ser considerados como posibles integrantes de la nueva COFETEl.


Por otra parte, también se debatió el tema de si el nombramiento escalonado de los nuevos comisionados para periodos de entre cinco y ocho años era correcto.

Los ministros de la Corte votaron seis contra tres que no era correcta esta designación escalonada, vaya usted a saber por qué, pero el hecho está en que como solamente hubo seis votos contra tres esto no fue suficiente para invalidar la norma que se estableció, de manera que queda como constitucional los nombramientos escalonados para los comisionados de entre cinco y ocho años.


También la Corte estableció que la COFETEl, y esta es una victoria para el Congreso de la Unión que aprobó la nueva Ley de Radio y Televisión y la Ley de Telecomunicaciones, la Corte validó la facultad de COFETEl para establecer obligaciones sobre tarifas, calidad de servicio e información a los concesionarios de telefonía, televisión por cable, Internet, etcétera.


Esto es importante porque es uno de los puntos en los cuales quienes se oponen a la Ley de Radio, Televisión y Telecomunicaciones, como Javier Corral y Manuel Bartlett, consideraban que el Congreso no tenía las facultades para establecer este ordenamiento para la COFETEl. De manera que así está la situación.


Déjeme decirle que todavía no se sabe qué va a pasar con la COFETEl, ya hay una determinación en el sentido de que fue inconstitucional vetar la participación de quienes ya estaban en la COFETEl, pero esto no significa que haya una orden ya para saber si va a haber más modificaciones en la constitución de la COFETEl, pues faltan todavía muchas partes de la ley en ser consideradas en este proceso.


De manera que estaremos reportándole a usted sobre lo que ocurra en la Suprema Corte de Justicia al respecto de esta consideración sobre la constitucionalidad de la nueva Ley de Radio y Televisión y de la nueva Ley de Telecomunicaciones (Sergio Sarmiento, Radio Red, A.L., 5:46, 29-05-07)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, martes 29 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Las Fuerzas Armadas solicitan más presupuesto 

· El PAN propondrá cambios al formato del Informe Presidencial

· PRI, PRD y Convergencia niegan aprobar los proyectos de Ejercicios Fiscales del 2002 al 2004

· Invalida SCJN facultades de la SCT para otorgar permisos

INFORMACIÓN GENERAL 
Las Fuerzas Armadas solicitan al Congreso más presupuesto 

Joaquín López Dóriga, conductor: Las fuerzas armadas solicitaron, al Congreso, más presupuesto para la seguridad social de los militares.

El planteamiento fue hecho por el General, Fermín Rivas, director del Instituto de Seguridad Social de las Fuerzas Armadas, compareció ante Comisiones de la Cámara de Diputados. (El Noticiero, 23:02, 19’’) 29/may/07    

El PAN propondrá cambios al formato del Informe Presidencial

Adela Micha, conductora: Los diputados federales, del PAN, van a proponer reformas a la Constitución para modificar el formato del Informe Presidencial, quieren que el Presidente entregue un informe, por escrito, el 1º de febrero y que se presente el 1º de marzo a responder preguntas de los legisladores.

Héctor Larios, coordinador de la bancada del PAN, dijo que ya comenzaron los cabildeos con otras fuerzas políticas, pero que hasta el momento no se han alcanzado acuerdos. (Las Noticias por Adela, 20:39, 31’’; El Noticiero, 22:55) 29/may/07 

PRI, PRD y Convergencia niegan aprobar los proyectos de Ejercicios Fiscales del 2002 al 2004

Conductora: Diputados del PRI, PRD y Convergencia, de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, se negaron a aprobar el proyecto de dictamen, elaborado por el PAN, sobre el ejercicio del 2002, 2003 y 2004 del gobierno de Vicente Fox, el priísta, Jorge Estefan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda, dijo que el dictamen presentado por Acción Nacional es terso y gobiernista, por lo que tendrá que rehacerse para que refleje la falta de cumplimiento de metas de la administración foxista. 

Tras conocer el rechazo al dictamen, el panista, Raúl Padilla, quien preside la Comisión de Presupuesto, rechazó que haya pretendido darle un 10, una palomita a la gestión del expresidente Fox, en el último… (  ) de su mandato y trató de revirar la acusación al decir que en el dictamen participaron todos los partidos políticos.

De inmediato, por supuesto, las reacciones, vino el desmentido en voz del diputado del PRI, Jesús Ramírez. (Informativo 40, 21:04, 1’49) 29/may/07 

Invalida SCJN facultades de la SCT para otorgar permisos

La Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) falló en contra de la discrecionalidad que las reformas a la Ley de Radio y Televisión contemplan en el régimen de permisionarios en los medios públicos. 

Mariano Azuela, ministro de la SCJN, dijo: “las estaciones oficiales, culturales, de experimentación, escuelas radiofónicas o las que establezcan entidades y organismos públicos para el cumplimiento de sus fines y servicios sólo requerirán permiso, sí pero un permiso sujeto a una gran discrecionalidad”. 

Con los ocho votos necesarios, el pleno de la corte declaró inconstitucionales las tres primeras fracciones del artículo 20 de las reformas a la Ley de Radio y Televisión, que entre otras cosas otorga facultades discrecionales a la Secretaría de Comunicaciones y Transportes (SCT) para dar permisos, toda vez que tiene libertad de aumentar los requisitos para la obtención de un permiso y la valoración para otorgarlo no está reglamentada. 

“Lo comercial, lo que es para especular y ganar dinero todo es clarísimo, todo establece claro, la licitación por subasta, pero ahí hay claridad, hay algo nítido, pero ahí hay un trato muy distinto a los permisionarios”, indicó Mariano Azuela. 

Por su parte, Sergio Aguirre Anguiano, ministro de la SCJN, explicó: “no hay tales márgenes de inseguridad jurídica, ni tales márgenes de discrecionalidad. Esto es una carta abierta a la creatividad del solicitante de un permiso, no veo que cree un rango de inseguridad jurídica”. 

Sin embargo, los ministros validaron la constitucionalidad del trato diferenciado que se les da a los medios permisionados frente a los concesionados, advierten que sus fines son distintos frente a la ley. 

Juan Silva Meza, ministro de la SCJN, manifestó: “el Estado debe asegurar mediante legislar en la materia, el acceso a esto con reglas claras, que no permitan interpretaciones subjetivas que generan falta de claridad”. 

“No concibo de que para que pueda existir equidad y pueda prolijarse la seguridad jurídica debe de ser con normas chatas”, declaró Aguirre Anguiano. 

Durante la sesión de este martes, la corte validó la transferencia de facultades de la Secretaría de Comunicaciones hacía la Cofetel y dio su visto bueno respecto a la facultad de la Cofetel para analizar y determinar prácticas monopólicas en materia de servicios de telecomunicaciones, así como para recibir el pago de derechos específicos referente al cobro de tarifas. 

La discusión continuará con uno de los temas más delicados: el refrendo automático de concesiones, hasta el momento la corte lleva la mitad del camino andado. (Once Noticias, 21:06, 2’36’’; Informativo 40, 21:07) 
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