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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 30 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· La SCJN anuló la discrecionalidad en la Ley de Radio y Televisión
· PRI, PAN y PT dieron su punto de vista del Comité del gobierno federal que coordinará acciones en materia internacional y terrorismo
· En la Cámara de Diputados comparece el titular de CONACULTA 

· La SCJN admitió el trámite del juicio que promovió el presidente de la CNDH sobre el aborto

· El PRD gestionará un juicio político para destituir al presidente de la CNDH

· La CNTE se manifestó en las oficinas del PRI

· El CEN del PRD se desmarca de las expresiones de apoyo de militantes por el cierre de RCTV
· Los diputados rechazaron aprobar el proyecto referente al ejercicio fiscal de Fox
· Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas comenta sobre la iniciativa para modificar el informe presidencial
· Sería complicado para los medios tener que hacer una valoración de spots
	TRABAJO LEGISLATIVO


La SCJN anuló la discrecionalidad en la Ley de Radio y Televisión
Miguel Velasco, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación anuló la discrecionalidad que existía en la Ley Federal de Radio y Televisión, para otorgar permisos para radiodifusoras. Los ministros del máximo tribunal declararon inconstitucionales tres párrafos del artículo 20 de esta Ley, donde se diferenciaba el trato de concesionarios y permisionarios, debido a que se violaba el principio de seguridad jurídica, los ministros determinaron anular la facultad de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, para no decidir de manera discrecional el otorgamiento de permisos de radiodifusión. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:02, duración 46´´, ys, 30-05-2007)
PRI, PAN y PT dieron su punto de vista del Comité del gobierno federal que coordinará acciones en materia internacional y terrorismo
Cristián Castaño, diputado del PAN, al respecto expresó: es compartir información, es tener actividades compartidas de inteligencia, de seguridad interior que se tiene que reflejar en acuerdos internacionales, entonces forma parte de esta estrategia que el presidente Calderón ha fijado y que el objetivo es preservar la seguridad de México.

 El diputado César Horacio Duarte del PRI dijo: Me parece que están dejando instancias que están imperando y que debiera primero ponerlas en orden para luego pensar en otros pasos.

 Abundio Peregrino diputado del PT, declaró: en México no hay terrorismo, cuando aprobamos leyes contra el terrorismo nos parece que podemos incitar a la violencia y además que se puede dar represión a luchadores sociales, por eso tenemos muchas reservas (Gabriela Calzada, Once Noticias, 06:48,18”, A.L.)

En la Cámara de Diputados comparece el titular de CONACULTA 

En la comparecencia Sergio Vega declaró lo siguiente: El cierre no tiene ningún propósito de lectura política, no se trata de hacer denuestos ni de avalar incondicionalmente, se trata de ser objetivos y de decir se cuenta con un edificio muy significativo, muy importante sobre el cuál podemos seguir ejerciendo nuestras actitudes críticas.  (W Radio, Carmen Aristegui, 07:23,55”, A.L.)
La SCJN admitió el trámite del juicio que promovió el presidente de la CNDH sobre el aborto
Miguel Velasco, conductor: La Suprema Corte de Justicia de la Nación admitió el trámite del juicio que promovió el presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, en relación con la despenalización del aborto en el DF. Y ante esto, la diputada por Alternativa, Elsa Conde, acusó al Ombusman nacional de actuar en contubernio con el Poder Ejecutivo, violando la autonomía de la institución. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:02, duración 30´´, ys, 30-05-2007)

El PRD gestionará un juicio político para destituir al presidente de la CNDH
Miguel Velasco, conductor: La fracción parlamentaria del PRD está gestionando el juicio político para destituir al presidente de la CNDH, José Luis Soberanes, por su inadecuada intervención en los caos de Atenco, Zongolica, Oaxaca y por la despenalización del aborto en el DF. Este miércoles, diputados del PRD van a presentar una denuncia de hechos en la Procuraduría contra el Ombusman y los secretarios de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña y de Seguridad Pública, Genaro García Luna. (Monitor José Gutiérrez Vivó, 5:03, duración 20´´, ys, 30-05-2007)

La CNTE se manifestó en las oficinas del PRI
Pedro Ferriz de Con, conductor: Maestros de la Coordinadora Nacional de los Trabajadores de la Educación se manifestaron frente a las oficinas del PRI y ahí a huevazos, a pedradas, improperios, palos; de todo y sabe usted por qué, porque el PRI votó a favor de las reformas a la Ley de Jubilaciones y Pensiones en el ISSSTE. Acusan a ese partido de ser cómplice del PAN en la aprobación del sistema pensionario.

Después, los maestros, si es que a eso se le puede llamar, a esta turba de “pitecantropus”, se fueron al Palacio de Justicia para exigir que se le dé trámite a toda la serie de amparos que,  en cascada, tienen sobre las jubilaciones y pensiones en el ISSSTE. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 56´´, ys, 30-05-2007)

El CEN del PRD se desmarca de las expresiones de apoyo de militantes por el cierre de RCTV
Pedro Ferriz de Con, conductor: El Comité Ejecutivo Nacional del PRD, se desmarca de las expresiones de apoyo de militantes que estuvieron celebrando con el embajador de Venezuela en México; como este Camilo Valenzuela, secretario de acción política del PRD, que hasta mariachis llevó para festejar el cierre de una cadena de televisión en Venezuela; pues el PRD parece que se hace a un lado por el cierre de la televisora RCTV y dicen que no quieren dar un punto de vista. A través de un comunicado, el secretario de formación política del PRD, Fernando Velausarán, subraya que las declaraciones de perredistas en el sentido de que ¡Qué bueno que cerraron RCTV allá en Venezuela! Son de título estrictamente personal. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 1:32´´, ys, 30-05-2007)

Los diputados rechazaron aprobar el proyecto referente al ejercicio fiscal de Fox
Guillermo Ochoa, conductor: Los diputados rechazaron aprobar el proyecto referente al ejercicio fiscal de Fox, de los años del 2002 al 2004 elaborado por el PAN, propusieron crear una subcomisión para elaborar un nuevo dictamen que les permitan revisar los fideicomisos, las fundaciones y al Instituto de Protección al Ahorro Bancario, sugirieron un plazo de 5 días para elaborar nuevas observaciones (34-12, 7:05, 37”, 30-05-2007)
	ENTREVISTAS


Héctor Larios, coordinador de los diputados panistas comenta sobre la iniciativa para modificar el informe presidencial

En entrevista telefónica con el coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, Héctor Larios, habló acerca del cambio de formato dentro del informe presidencial, para evitar los escándalos que se viven en ese protocolar día, el diputado argumenta que, como se a llevado a cabo hasta ahora, no da ningún beneficio a nadie.

Dentro de lo que propone el PAN, está que el Presidente entregue su informe por escrito al empezar el segundo periodo de sesiones, este día sería el primero de febrero y que dentro de esta dinámica especifique los puntos de política exterior, interior, política social y económica, posteriormente el Presidente asistiría el primero de marzo a dar a conocer las respuestas a los cuestionamientos dados por las Cámaras con anterioridad.

El diputado panista dijo que ahora tienen tres meses para platicarlo bien con los otros partidos y se va a buscar que prospere con fuerza y positivamente en la Cámara (Enfoque, 7:40, 6’11”, 30-05-2007) (Entrevista con el mismo tema: La Red, 8:07, 6’32”)
	COMENTARIOS


Sería complicado para los medios tener que hacer una valoración de spots

Leonardo Curzio, conductor: La bancada del PRD en la ALDF presentará una iniciativa de reformas a la Ley Electoral local con el fin de que sólo el IEDF contrate los tiempos de propaganda política en radio y televisión. 

La propuesta establece multas de cinco mil a 50 mil salarios mínimos para los medios de comunicación electrónicos que trasmitan mensajes que explícita o implícitamente impliquen diatribas, calumnias, infamia o difamación; qué cosa más complicada establecer esto, y sobre todo que el peso esté en los medios de comunicación; qué le va a decir usted a un partido: "Oiga, esto no lo trasmitan". Es una cosa increíble.

Imagínese esto de "Obrador es un peligro para México", usted se imagina una televisora diciendo: Yo esto no lo puedo sacar porque ofende al señor Obrador.

Pues va a decir el PAN: "Oiga, yo le estoy pagando para que lo trasmita, no para que le diga cuál es su sensibilidad". Finalmente eso se llama censura, para bien o para mal, y la verdad es que me cuesta mucho imaginarme cómo puede uno tener una visión justa y decir: "Esto es una diatriba, por tanto no la puedo sacar, esto es una infamia y no lo puedo sacar".

Le recordaba el caso de "Obrador es un peligro para México", imagínese que llega la coalición de Obrador y dice: Quiero sacar un spot, por ejemplo, los spots cuando estaban en plena bronca, imagínense que lleguen y le digan: "Eso no te lo puedo publicar porque es una diatriba contra Calderón, es una cosa muy complicada". Por supuesto cada quien ve la guerra sucia como le conviene; unos dicen, es que la guerra sucia es una infamia, y yo digo: Bueno, y de qué lado le gusto más o menos, no lo sé.

A mí todo esto me parece muy complicado, supone una valoración y en modo alguno veo que esto pueda traducirse en una ley positiva, pero la propuesta será presentada durante el periodo extraordinario de sesiones de la ALDF, que establece también la prohibición para que particulares, organizaciones civiles o empresarios, cedan espacios en medios electrónicos con fines políticos electorales (Enfoque, 6:29, 2’40”, 30-05-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 30 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· Evaluación del Congreso de la Unión y la relación con el Presidente (Encuesta)

· Nos preparamos para una pelea de largo alcance: Eugenio Rodríguez (CNTE)
· La SCJN está marcando precedentes históricos en esta discusión: Aleida Calleja
· Hay un debate, no problema, sobre el papel del PAN frente al gobierno: Manuel Espino
	ENCUESTA


Evaluación del Congreso de la Unión y la relación con el Presidente (Encuesta)

· 3 de cada 10 mexicanos reprueban el trabajo de los diputados
· A mayor grado de estudios hay una mejor aprobación del trabajo legislativo.

· El 31% percibe que la relación con el Congreso y el Presidente es buena.
Javier López, comentarista: Hoy vamos a hablar de la evaluación que hacemos los mexicanos del Congreso de la Unión, y particularmente de la Cámara baja. Como sabemos, los diputados federales son por mandato constitucional representantes de la nación y están facultados para iniciar y aprobar leyes en beneficio de todos los mexicanos, es por ello, que consideramos fundamental saber qué percepción se tiene en la actualidad del trabajo de los legisladores.

Presentaremos algunos datos sobre la percepción que tienen los ciudadanos de esta relación entre el Poder Legislativo y el Ejecutivo; asociando esta relación Congreso-Presidente, con un factor primordial para las reformas que México necesita, esta encuesta fue realizada con una cobertura nacional.

El primer punto que investigamos fue, qué tanto aprueba la gente el trabajo que están haciendo los diputados y los senadores, sobre este asunto, los resultados de la encuesta revelan que 1/3 de la población aprueba el trabajo de ambas cámaras. El nivel es muy bajo si lo comparamos, por ejemplo; con la aprobación del Presidente. Hoy día los mexicanos están más a la expectativa del trabajo de sus legisladores, al igual que en la Legislatura pasada, 3 de cada 10 mexicanos reprueban el trabajo de los diputados; no obstante, 34% se encuentra a la expectativa de lo que vendrá en los próximos meses.

No existe una diferencia significativa entre hombres y mujeres, con respecto al respaldo que les están dando a los legisladores, 35% de los hombres y 33% de las mujeres, aprueban el trabajo de los diputados. El grado de escolaridad en los ciudadanos también deja ver diferencias significativas en la aprobación, los ciudadanos con mayor nivel de estudios, son los que mejor calificación le están otorgando; pues 44% de los que cuentan con una carrera universitaria los aprueban, lo mismo hacen con un 35% los que terminaron la preparatoria y secundaria y 31% los que tiene una instrucción hasta la primaria o menos. A mayor grado de estudios hay una mejor aprobación del trabajo legislativo.

Un punto importante que revela la encuesta, es que aunque ligera; pero perceptible existe la idea de que una relación PAN-PRI en el Congreso se está cocinando, en este punto 42% de los mexicanos que se manifiestan panistas, los aprueban y sólo el 17% los reprueban. Mientras aquellos que se dicen priístas, otorgan 35% de aprobación, contra 28% de reprobación. Por otro lado están los simpatizantes del PRD que dan 30% de aprobación al Congreso, pero un significativo 37 de desaprobación.

La relación con el Presidente de la República es vital y aquí los resultados nos muestran signos alentadores, al menos en la lectura que la gente está dando en la relación que tenía Vicente Fox con el Congreso, en comparación de la que se está dando con Felipe Calderón, el 31% percibe que la relación con el Congreso y el Presidente es buena. En este periodo también está disminuyendo drásticamente el porcentaje que opina que las relaciones son malas, ya que un 19% de la población tiene está opinión. Un punto que los diputados y la Presidencia deben de tener muy claro, es que en este momento la ciudadanía percibe que la relación entre ambos poderes está fortaleciéndose. Otro resultado de la encuesta es que los mexicanos no están esperando que el Congreso apoye incondicionalmente todas y cada una de las iniciativas del Presidente; por el contrario, los resultados indican que para los mexicanos la independencia y distancia entre los poderes es benéfica para México.

Para finalizar, 44% de los mexicanos se siente mucho o algo representado por su diputado, no obstante; debemos notar que esta representación es blanda y volátil, ya que de este 44% únicamente 6% se siente muy representado mientras, que el 38% restante, se siente algo representado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:46, duración 8:50´´, ys, 30-05-2007)
	ENTREVISTAS


Nos preparamos para una pelea de largo alcance: Eugenio Rodríguez (CNTE)
Miguel Velasco: Vamos al tema de los maestros que están instalados frente a las oficinas del ISSSTE, en la Plaza de la República, en el Monumento a la Revolución. 

Los maestros han cumplido lo que habían apuntado que van a desarrollar ahí. Dijeron que iban a edificar casas y lo están llevando a cabo.

Vía telefónica, Eugenio Rodríguez, integrante de la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación: Esto se está realizando con madera de la Ciudad de México, que traemos también de Michoacán, material de concreto que se está adquiriendo.

Si el Gobierno Federal está apostando que concluyendo el ciclo escolar se acaba nuestra lucha para defender el derecho a la jubilación, nosotros le mandamos un mensaje de que nuestra lucha no está fincada en el ciclo escolar, vamos a sacar el programa del ciclo escolar en los estados y seguiremos defendiendo nuestros derechos de la anterior ley del ISSSTE.
Nos preparamos para una pelea de largo alcance, por lo que estamos construyendo viviendas que aguanten el agua, el viento, que ha estado muy fuerte.

Las casas las estamos construyendo sobre el arroyo vehicular, que es donde tenemos el plantón, hemos sustituido nuestras viviendas de hule por cartón acanalado, madera más resistente, porque tuvimos dificultades con las lluvias y queremos estar en mejores condiciones.
Estamos ubicados en una calle bastante ancha, no es una calle que tenga una alta circulación vehicular, no consideramos que estemos afectando, vamos a continuar creciendo en torno al edificio del ISSSTE, es la defensa que tenemos construida con el recurso de los trabajadores, vamos a crecer sobre Reforma, pero en el área de jardines que se encuentra en la lateral, cada vez más se integrarán compañeros de diferentes estados (Monitor, 6:17, 7’31”, 30-05-2007)

La SCJN está marcando precedentes históricos en esta discusión: Aleida Calleja
Carmen Aristegui, conductora: ¿Cómo ves el asunto de lo resuelto ayer en la corte?

Aleida Calleja, vicepresidenta mundial de la Asociación Mundial de Radios Comunitarias: Nosotros lo vemos como positivo, en términos de que la Corte reconoce que, en efecto, las reformas a las leyes daban un trato arbitrario y discrecional a todos los peticionarios de permisos, y que con eso se afectaba el principio de seguridad jurídica que establece la Constitución Mexicana para todos.

Eso para nosotros es indudablemente un avance, es algo que ya habíamos establecido desde hace mucho tiempo. Nosotros mismos, como Redes Comunitarias, hemos sufrido esa discrecionalidad para que estas emisoras pudieran obtener los permisos en años pasados. 

Sin embargo, nos queda un poco el asunto de que el hecho de que no se haya reconocido en la Corte el día de ayer el trato discriminatorio y desigual que se hace entre permisionados privados, que es el caso de las Redes Comunitarias, y el caso de los concesionarios. Quedó ahí una votación medio confusa, que esperamos que cuando sea la votación final quede mucho más claro.

Me parece que lo que estableció el ministro Azuela habla de una comprensión con profundidad de muchos de los ministros acerca de lo que se está jugando en el tema de radio y televisión. 

A mí me parece que, incluso, el planteamiento que hace es de lo más claro posible; cuando establece las reglas para lucrar, para obtener dinero, está todo muy claro; pero en el caso de los permisionados, que son los que realmente tienen un fin social y, por lo tanto, hacen cumplir el objeto esencial de la ley, a ésos se les da un trato bastante discriminatorio. 

Entonces, en ese sentido me parece que se establece exactamente un precedente, por primera vez en el país, en donde hay un reconocimiento explícito del máximo tribunal del país en materia de discrecionalidad, que además ésta se ha mantenido desde la ley de 1960 y se hizo mucho más profunda con estas reformas a la ley. 

Entonces, me parece que la Corte está marcando muchos precedentes históricos. El primero de ellos, y que nosotros reconocemos, es el tema de la apertura que han tenido los ministros para hablar con cada uno de los sectores involucrados en este tema. Y la otra es la transparencia con la que se está dando el debate. 

Entonces ahí me parece que, en ese sentido, estamos dando pasos históricos, pero finalmente hay que esperar la resolución final para ver cómo va a ir el asunto. Lo que sí es cierto es que el Congreso tiene una tarea pendiente y que va a tener que retomar el tema (Hoy por Hoy, 08:01, 11’57”, 30-05-2007)
Hay un debate, no problema, sobre el papel del PAN frente al gobierno: Manuel Espino
Sergio Sarmiento, conductor: ¿Le estamos dando demasiada importancia a la comida, ayer, entre Carlos Abascal y Juan Camilo Mouriño, o sí tiene una importancia y es además una señal?

Manuel Espino, presidente nacional del PAN: Señal, no es. Me parece que es de lo más normal que haya este tipo de encuentros. Yo mismo ayer platiqué con el secretario de Gobernación y con el propio Juan Camilo Mouriño, por espacio de dos horas, probablemente, porque tenemos una agenda de trabajo común que hay que estar atendiendo para que haya una buena coordinación, como veo que la ha habido, entre el Partido Acción Nacional, que es el partido en la responsabilidad de gobierno, y el propio gobierno que encabeza el presidente Felipe Calderón Hinojosa.
Me parece, pues, que es lo ordinario, sin embargo, qué bueno que se publicite o que se sepa que hay estos encuentros, que hay este diálogo. Me parece muy bien.

Sergio Sarmiento: Hubo una gran controversia al respecto de unas declaraciones recientes en el sentido de que la Presidencia de la República había enviado operadores políticos a Yucatán, pero que no se habían coordinado con el Partido Acción Nacional.

¿Qué tipo de colaboración debe haber en este sentido, que es un momento muy difícil cuando se están llevando a cabo elecciones en algún estado? ¿Qué tipo de colaboración sería prudente tener entre el partido y el gobierno en este tipo de situaciones?

Manuel Espino: No es propiamente una colaboración, sino una coordinación, una comunicación. Tenemos por delante 15 estados con elecciones en los próximos ocho meses. 

Cuando el Presidente de México, en ejercicio de su responsabilidad de jefe de Gobierno, acude a un estado, cuando un secretario de Estado o funcionario del Gobierno Federal acude a una entidad donde hay elecciones, luego hay lecturas equivocadas, sobre todo por parte de nuestros competidores o adversarios en una contienda electoral, y nos acusan de que estamos haciendo lo que hacía el PRI antes, cuando era gobierno, que iban los funcionarios de la estructura gubernamental a apoyar campañas. Y eso desgasta mucho una campaña.

Lo conveniente es que nos coordinemos, que sepamos que va un funcionario, a qué va. Para que luego no nos sorprendan y nos estén acusando y no sepamos ni siquiera qué está pasando.
Guadalupe Juárez, conductora: Manuel, lo que sí dijo usted es que Camilo Mouriño se quiere apropiar del PAN, ¿eso sí lo dijo?

Manuel Espino: No, eso tampoco es verdad. Lo que yo he dicho es que las acciones... aquí quiero separar los temas, porque me parece que ahorita es oportuno separarlos a pulso de este comentario.
La relación partido-gobierno se da en dos dimensiones: uno, en lo que es el ejercicio propio del gobierno. Ahí, el gobierno, el Presidente, cuenta con todo el respaldo de su partido, de sus legisladores, senadores, gobernadores, de todo mundo; ahí no hay problema.

Hay un debate, que no es problema, que no es conflicto, un debate en el espacio del partido, donde, en la responsabilidad de gobierno, todavía estamos tratando de afinar, de ubicar cuál es el papel o el rol del partido frente al gobierno, y viceversa. Si es conveniente o no, si es prudente o no que el gobierno tome parte de las decisiones de la vida interna del partido.

Ese es un debate perfectamente natural, como en su momento debatimos si aceptábamos las prerrogativas federales, o en su momento debatimos si asumíamos las legislaturas de representación proporcional, que causó gran desgaste y gran polémica. Hoy estamos en ese debate, pero no es división (La Red, 08:53, 12’27”, 30-05-2007)

Entrevista al diputado Héctor Larios, entorno a la propuesta panista de cambiar el formato del Informe Presidencial

Ricardo Rocha (conductor): ¿En que consiste fundamentalmente tu propuesta para cambiar no solamente el formato del Informe Presidencial, sino la fecha y el porqué de estas variables?

Dip. Héctor Larios: La constitución tiene un principio presupuestal, que es el principio de anualidad, el presupuesto se planea y ejerce del 1 de enero al 31 de diciembre, la Cuenta Pública informa el ejercicio del 1 de enero al 31 de diciembre, me parece que tiene que ser consistente y el Informe del presiente tiene que ser por el mismo periodo, sobre todo para que las cifras puedan ser comparables, para que pueda informar el presiente sobre el periodo del 1 de enero al 31 de diciembre, pues tendría que hacerlo el 1 de febrero y no el 1 de septiembre como ahora.

Adicionalmente tiene la ventaja de que nos olvidamos ya del 1 de septiembre, que ha sido una fecha verdaderamente fatídica en el país.

En al época autoritaria, era el día de la ignominia en el Congreso, en donde todo se subordinaba al Presidente y en los últimos 14 años ha sido el día del escándalo, del insulto, del grito, en donde todos pierden, absolutamente nadie gana, pierden los partidos, pierden los grupos parlamentarios, pierde la imagen del Congreso, pierde al imagen nacional y nadie gana absolutamente nada, de tal manera que no tiene ningún sentido conservar eso, me parece que sería mucho mejor el 1 de febrero.

La nueva mecánica es que se necesita que exista un diálogo, en los temas que debe de dialogar el Ejecutivo con el Legislativo en los temas que le interesa al país, no monólogos, no puede ser que se hable sobre el Informe, el día en que está presentando un libro de muchas páginas en donde contiene ese informe, por eso se propone que el Presidente envíe por escrito el Informe el día 1 de febrero que empiezan las sesiones del 2do Periodo, que el Congreso debata, analice, estudie este Informe que a partir de ese análisis pueda emitir un conjunto de recomendaciones y de cuestionamientos al Ejecutivo en los temas de política social, de política económica, de política interior y de política exterior, que el Presiente tenga que comparecer a la Cámara para cuestionar y responder puntualmente a los cuestionamientos que le hizo al Congreso para decir, a ver, el Congreso me dice que no comparte la idea de dirigir la política económica de esta manera, yo respondo a esto, para que la ley orgánica permita un diálogo en el formato entre legisladores y el Presidente y que a partir de allí los secretarios de Estado comparezcan a las Comisiones para que el Congreso finamente haga concusión de lo que ha sido una evaluación del ejercicio anual del 1 de enero al 31 de diciembre, esto cambia radicalmente el sentido del Informe, le da mucho peso al Congreso para ser contrapeso del Ejecutivo que es una función del Congreso y adicionalmente establece un mecanismo que nos obliga a dialogar sobre los temas que son importantes para este país.

Conductor: ¿Cuándo podrían estar aprobando ustedes esta propuesta si es que va por buen camino? Porque además por lo visto, las tres fracciones más importantes están de acuerdo.

Dip. Héctor Larios: Yo llevo dos meses dialogando con los coordinadores parlamentarios de las dos fuerzas más importantes, he escuchado opiniones favorables de los otros grupos parlamentarios del PRI y del PRD y estamos a tres meses de que sea el 1 de septiembre, yo creo que tenemos que, por responsabilidad, hacer un esfuerzo de acelerar los acuerdos para que podamos ahorrarnos la angustia de vivir otro 1 de septiembre y que este país deje de tener estas oportunidades para polarizarse y por el contrario tratemos de armonizarnos los más que podamos.

Yo creo que podeos tener rápido un consenso, inmediatamente citar a un periodo extraordinario para que pueda ser aprobado por las legislaturas locales en el mes de julio a más tardar.

Conductor: ¿Habrá todavía el Informe al viejo estilo de este 1 de septiembre que además entiendo que le tocaba contestarlo al PRD ya se brincarían este y la idea es que ya se empezara con el nuevo formato y el nuevo tiempo el 1 de febrero de 2008?

Dip. Héctor Larios: La idea es que pueda evitarse la amargura de este 1 de septiembre y que lo pasemos ya al 1 de febrero; sobre este tema del PRD, yo te diría que el PRD va a presidir la Cámara del 1 de septiembre al 31 de agosto del próximo año, de tal manera que si es en septiembre o en febrero, de todas maneras la Presidencia corresponderá a quien postule el PRD.

Conductor: ¿Algún otro dato adicional que nos quieras dar sobre al importancia de este asunto?

Dip. Héctor Larios: Me parece que México poco a poco ha ido superando esta tensión, incluso social que provocaba el proceso electoral y al márgen de las simpatías de cualquier ciudadano sobre uno o sobre otro, pues tenemos que juntarnos para trabajar en conjunto en el crecimiento y en ele desarrollo de nuestra patria y me parece que en la medida en que vayamos eliminando los elementos que nos pensionan, que nos alejan, que nos dividen, pues ayudamos a que este país camine de una manera más rápida, el 1 de septiembre es una de estas fechas en que todos los años nos polarizamos, yo creo que hay que eliminarlo y no pasar por este 1 de septiembre, sino tener una nueva manera de hacer las cosas y que sea en otra fecha como el 1 de febrero con la comparecencia del Presidente el 1 de marzo.

Conductor: Gracias. (Panorama  detrás de la Noticia   04´00”   18:30)
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Carpeta Informativa 

REPORTE NOCTURNO      
· Llegará la próxima semana la propuesta de Reforma Fiscal al Congreso

· El PRD demanda a José Luis Soberanes por filtrar información sobre conflicto en Oaxaca

· Todo indica que cambiará el formato del Informe Presidencial

· Plantean propuesta para cambiar formato del Informe Presidencial

· Responde Congreso al llamado de la Conago 
· Aborda Comisión Permanente llamado de la Conago

· Suspende Comisión discusiones de reformas que se hicieron a la Ley de Medios

INFORMACIÓN GENERAL 
Llegará la próxima semana la propuesta de Reforma Fiscal al Congreso

Joaquín López Dóriga, conductor: El panista, Gustavo Madero, presidente de la Comisión de Hacienda, confirmó que la semana próxima llegará, a esa Cámara, la Reforma Fiscal propuesta por el Presidente Calderón.

Por su parte; el priísta, Jorge Estefan, presidente de la Comisión de Hacienda, aseguró que el gobierno se comprometió a no tocar el tema del IVA en su proyecto de Reforma Fiscal.  (El Noticiero, 22:57, 21’’) 30/may/07 

El PRD demanda a José Luis Soberanes por filtrar información sobre conflicto en Oaxaca

Adela Micha, conductora: El PRD no quita el dedo del renglón en contra del presidente de la Comisión Nacional de Derechos Humanos. 

Reportero: La denuncia de hechos fue interpuesta por las diputadas federales perredistas, Aleida Alavez Ruiz y Alliet Mariana Bautista. Según las legisladoras; el ombudsman nacional envió, a la Secretaría de Gobernación, una copia del contenido de su informe sobre el conflicto magisterial en Oaxaca para que lo conocieran y le hicieran sus comentarios, a su vez la Secretaría de Gobernación habría turnado a la Secretaría de Seguridad Pública federal el mismo informe con el mismo propósito.

La diputada federal, Aleida Alavez, cuestionó también la actuación de José Luis Soberanes, por interponer un recurso de inconstitucionalidad en contra de las reformas que permitieron la interrupción del embarazo hasta las 12 semanas de gestación, en la ciudad de México.

Las legisladoras del PRD dijeron también que solicitarán en la Comisión Nacional de Derechos Humanos, la renuncia de José Luis Soberanes como titular de ese organismo.

También revelaron que esta semana el PRD solicitará en la Cámara de Diputados se abra juicio político contra el ombudsman nacional. (Las Noticias por Adela, 20:29, 2’; El Noticiero, 22:53) 30/may/07           

Todo indica que cambiará el formato del Informe Presidencial

Adela Micha, conductora: Todo parece indicar que va a cambiar el formato del Informe Presidencial.

Reportero: Se propone que el 1º de febrero el Presidente de la República envíe al Congreso so informe de gobierno y que 1º de marzo acuda al Congreso a responder los cuestionamientos que, previamente, los legisladores le enviarán por escrito. Con esto se eliminaría la rendición de cuentas del Presidente el 1º de septiembre.

La propuesta fue recibida con beneplácito por las demás fracciones.

El PRD no descartó impulsar esta iniciativa en un periodo extraordinario de sesiones.

La iniciativa fue turnada a la Cámara de Diputados para su análisis. (Las Noticias por Adela, 20:32, 1’11’; Informativo 40, 21:15; el Noticiero, 22:50) 30/may/07  

Plantean propuesta para cambiar formato del Informe Presidencial

Primero de septiembre... Fecha que muchos políticos utilizaron para rendir pleitesía, y que con el paso de los años se convirtió en momento para denostar al mandatario, al extremo de no permitir el acceso al recinto de San Lázaro. 

Ahora, en la Comisión Permanente se plantea la propuesta de reformar el formato del informe para que ninguno de los dos escenarios anteriores se repita. 

Héctor Larios Córdova, coordinador del PAN en la Cámara de Diputados, dijo: “sería importante cambiar la fecha para que el Informe no fuera entregado el 1° de septiembre, sino que éste se entregue el 1° de febrero. Que adicionalmente el presidente lo entregue por escrito para dar espacio a que el Congreso pueda ejercer la labor crítica de revisión”. 

El presidente de la República comparecería ante el Congreso para aclarar dudas, un mes después. 

Para ello, sería necesario modificar los artículos 67 y 69 constitucionales. 

“Tenemos la oportunidad de evitarnos un 1° de septiembre más que no nos trae más que malos recuerdos. Otro día del escándalo sería malo para este Congreso. Y yo llamo a la responsabilidad de todos los legisladores, de todos los grupos parlamentarios para que precipitemos las negociaciones”, declaró Larios Córdova. 

La propuesta fue turnada a la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, sin embargo, el PRI y el PRD adelantaron que estarían de acuerdo en modificar el formato del informe presidencial. 

Marco Antonio Bernal Gutiérrez, diputado del Partido Revolucionario Institucional (PRI), expresó: “creo que el formato se agotó, incluso la forma de evaluar que tenemos el informe y hay que encontrarle otra manera. Está la propuesta del PAN, hay que ver con detenimiento si es conveniente o no, pero de que hay que buscar otra forma, hay que hacerlo”. 

Asimismo, Carlos Navarrete Ruiz, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado, manifestó: “expreso mi aceptación y la del Grupo Parlamentario del PRD para que el presidente ya no acuda a dar informe al Congreso, que lo envíe por escrito y además, me parece que hay que terminar por desacralizar el primero de septiembre”. 

A pesar de las coincidencias, la propuesta aún deberá recorrer un largo camino. (Once Noticias, 21:10, 2’30’’) 30/may/07 
Responde Congreso al llamado de la Conago 
Conductora: Hoy respondió la Comisión Permanente, del congreso de la Unión, al llamado que ayer hiciera la Conferencia Nacional de Gobernadores para analizar y aprobar las reformas en materia de seguridad y justicia, legisladores del PRI y PRD advirtieron que aprobar estas reformas no significa que necesariamente pasarán las iniciativas, que envió el Presidente, Felipe Calderón, pues tienen vacíos jurídicos, el PAN por su parte; expresó su respaldo a la iniciativa del Ejecutivo. (Informativo 40, 21:02, 43’’) 30/may/07 

Aborda Comisión Permanente llamado de la Conago

Uno de los temas que hoy abordó la Comisión Permanente, fue el llamado de la Conago para que ya se discuta las iniciativas del Poder Ejecutivo relacionadas con la seguridad pública y el combate al crimen organizado. 

Santiago Creel, coordinador del Partido Acción Nacional (PAN) en el Senado, dijo: “es muy oportuno el llamado al Congreso para que podamos sacar adelante en un periodo extraordinario el paquete de iniciativas que envió el Presidente Calderón, relativas al tema de seguridad pública y al tema que tiene que ver con el combate al crimen organizado”. 

Marco Antonio Bernal Gutiérrez, diputado del Partido Revolucionario institucional (PRI), expresó: “no tengo la menor duda que el Senado de la República, al menos la fracción del PRI, va a actuar con toda responsabilidad y va a valorar las iniciativas del presidente. ¿Con qué modificaciones? Lo ignoro. Sí me preocuparía que hubiese la tentación de que porque algún grupo parlamentario o miembros del Congreso no estén de acuerdo con las decisiones del presidente, se empiece otra vez a satanizar al Congreso”. 

Carlos Navarrete, coordinador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) en el Senado, manifestó: “creo que ningún gobernador podría avalar, pese a la preocupación que tienen, que aprovechando la reforma que se pretende, vayamos en una regresión en la defensa de las garantías individuales de los mexicanos. Entonces, yo invito a la CONAGO para que juntos podamos discutir: Ejecutivo, CONAGO y Congreso, las reformas que requerimos para enfrentar el narcotráfico”. (Once Noticias, 21:12, 1’16’’) 30/may/07 
Suspende Comisión discusiones de reformas que se hicieron a la Ley de Medios

La Comisión de Radio, Televisión y Cinematografía de la Cámara de Diputados, suspendió las discusiones de las reformas que se hicieron a esta ley, mientras la Suprema Corte da a conocer su fallo sobre la controversia constitucional que discute. 

Acordó que se conozca la resolución final, establecerán un marco regulatorio para las radios comunitarias. (Once Noticias, 21:16, 21’’) 30/may/07 
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