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Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 31 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados responden al llamado de apoyar la estrategia del Presidente contra el crimen organizado

· El Gobierno Federal desistió de incluir el IVA en la Reforma Fiscal

· Se espera para mañana el paro cívico nacional contra la Ley del ISSSTE: Artemio Ortiz
· Respaldan PRI y PRD en el Congreso la propuesta del PAN para cambiar el formato y la fecha del informe presidencial
· PRI y PRD apoyan propuesta blanquiazul para realizar cambios al formato del informe presidencial al considerarlo obsoleto
· Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas comenta sobre la denuncia ante la PGR contra el ombudman José Luis Soberanes
· Cabildeos para la Reforma Hacendaría: Pedro Ferriz de Con

· El ataque contra Barlett y Corral ha sido sólo de TV Azteca: Nino Canún

	TRABAJO LEGISLATIVO


Diputados responden al llamado de apoyar la estrategia del Presidente contra el crimen organizado

Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados respondieron al llamado de los gobernadores de todo el país, fueron 29, para apoyar la estrategia del Presidente en contra del crimen organizado, con la aprobación de las Reformas en materia de Seguridad y Justicia. Marco Antonio Bernal, diputado del PRI, aclara que el apoyo no será incondicional y que se van a analizar primero, iniciativas con todo cuidado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:51, duración 46´´, ys, 31-05-2007)

El Gobierno Federal desistió de incluir el IVA en la Reforma Fiscal

Gerardo Martínez, reportero: El Gobierno Federal se desistió de incluir el tema del IVA en la Reforma Fiscal que en breve enviará al Congreso de la Unión, así lo señaló, Jorge Estafan Chidiac, presidente de la Comisión de Hacienda en San Lázaro. Después de participar en un Foro Económico, el diputado de PRI apuntó que no se aceptará una iniciativa que no haya sido socializada con los diversos sectores. Su recomendación al Gobierno Federal es que dicha propuesta sea presentada en junio, esto para evitar errores como los cometidos en la pasada administración.

Por su parte, la líder nacional del PRI, Beatriz Paredes, dejó en claro que sus diputados votarán en contra de cualquier intento de querer grabar alimentos y medicinas. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:45, duración 1:27´´, ys, 31-05-2007)

Se espera para mañana el paro cívico nacional contra la Ley del ISSSTE: Artemio Ortiz
Artemio Ortiz, dirigente del magisterio en Michoacán perteneciente a la Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación, comentó que ante las anomalías que hay en el país, mucha gente se sigue sumando al movimiento.

Puntualizó que mañana a las 8:00 comenzará una movilización en las entradas al Distrito Federal, así como en distintos puntos del país, la marcha será por la tarde, alrededor de las 4:00, del plantón que está en las oficinas del ISSSTE al edificio de la Suprema Corte de Justicia de la Nación, habrá la liberación de las casetas de peaje, habrá visitas a los bancos, a los centros comerciales y especialmente los espacios del ISSSTE, así como espacios de la Secretaría de Educación Pública.

Dijo que hay una gran indignación por las políticas que se aplican a nivel nacional, como el caso de la Ley del ISSSTE, así como la militarización en el país. Señaló también que darán la batalla legal. Dijo que el paro cívico nacional es el 1 de junio y la construcción de la huelga sería hacia el 31 de agosto (Reporte 98.5, 7:01, 9’24”, 31-05-2007)
Respaldan PRI y PRD en el Congreso la propuesta del PAN para cambiar el formato y la fecha del informe presidencial

Paola Rojas, conductora: Respaldan PRI y PRD en el Congreso, la propuesta del PAN para cambiar la fecha y el formato del informe presidencial, Carlos Navarrete señaló que no es necesaria la presencia del Presidente, con que lo mande por escrito, el priísta Marco Antonio Bernal, señaló que el ritual esta profundamente desgastado.

Hay que bueno, si ya acaben por favor con esa cosa tan ruca, esta muy viejo ya eso, es aburrido, es una payasada, todos sufren y no ganamos nada y además nos sale carísimo pagar la seguridad alrededor de San Lázaro, mejor gastar el dinero en otras cosas (Las Noticias con Paola Rojas, 7:04, 47”)
	ENTREVISTAS


PRI y PRD apoyan propuesta blanquiazul para realizar cambios al formato del informe presidencial al considerarlo obsoleto

Héctor Larios, Coordinador del PAN en la Cámara de Diputados en entrevista vía telefónica dijo: Las platicas se han dado desde hace dos meses con los coordinadores del PRI y Del PAN que lo han tomado en buenos términos al considerar que el informe es un ritual totalmente rebasado, la propuesta que presentamos lleva buen ritmo en cuanto a su rapidez pero aun así hay que darle mayor velocidad para que este listo antes del 1 de septiembre para que no se vuelva a repetir esos hechos de perdida para todos, de perdidas de imagen para el País, lo que trato de hacer el día de ayer es acelerar las negociaciones y aunque estamos en periodo extraordinario espero 
que aprobemos el nuevo formato y ya no tengamos informe el primero de Septiembre, que eso se quede en un anecdotario y que ahora se informe anualmente del 1 de Enero al 31 de Diciembre, primero que se envié por escrito al congreso quien a su vez lo analizará y posteriormente se citaría a una comparecencia al presidente, la idea es que el 1 de Febrero el presidente envié su informe, las cámaras lo analizarían y se haría observaciones, para que el día 1 de Marzo el presidente se presente a explicar cada una de las observaciones hechas, la ley orgánica también podría crear algún mecanismo de comunicación entre el Ejecutivo y el Congreso sobre los temas que le interesa al país (Oscar M. Beteta, Cúpula Empresarial07:52,45”, A.L.)
Javier González Garza, coordinador de los diputados perredistas comenta sobre la denuncia ante la PGR contra el Ombusman José Luis Soberanes

En entrevista telefónica el coordinador del PRD de la Cámara de Diputados, Javier González Garza, habló sobre la demanda impuesta ante la PGR en contra de José Luis Soberanes, respecto al tema de Oaxaca, el argumento dado por el diputado perredista es que la CNDH, debe proteger los derechos de todos los ciudadanos  y respecto hacia este caso se ha salido de sus funciones haciendo valer más sus propias ideas (Soberanes) a las funciones que tienen que cumplir como organismo publico.

El diputado dijo que la función más importante de CNDH y el fin con el que fue creada era proteger a la ciudadanía contra cualquier tipo de abuso lo cual no existe en la actualidad.

El coordinador de la bancada perredista también habló de la propuesta panista en la comisión permanente, en donde de aprobarse se cambiaria el formato del informe presidencial, el diputado dijo estar de acuerdo argumentando que la ciudadanía no necesita lo anterior y hay que buscar cosas nuevas, dijo que el PRD se dice estar en la mejor disposición para discutir esa propuesta.

Respecto a la Reforma del Estado dijo que lo primero que se tiene que plantear es que los recursos que se quieren para el país ¿De quienes van a salir? ¿De los ricos o de los pobres? Y dijo que la posición del PRD es muy clara, que ellos van a proteger a los que menos tienen ¡No al IVA en alimentos y mediciones!(Enfoque, Leonardo Curzio, 7:31, 10’37”, 31-05-2007)
	COMENTARIOS


Cabildeos para la Reforma Hacendaría: Pedro Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Yo estoy sintiendo en el ambiente político mexicano una nueva forma de comunicación entre el Congreso, el Presidente de la República y su gabinete, pero un factor que es fundamental, los gobernadores del país. Los gobernadores están tomando un papel que el año pasado habían tomado los partidos políticos y sus líderes; Roberto Madrazo al frente del PRI, tenía su idea, el pobre de Manuel Espino también la suya, y Leonel Cota en su lado. Yo siento que los partidos políticos se han venido haciendo a un lado de la operación política como tal, en este sexenio ha sido una marca desde que empezó Calderón al gobernar y creo que hoy, cada vez más vamos a tener que estar observando lo que hagan los gobernadores en la CONAGO; mire, ahora que se reunieron, ante la ausencia del gobernador de Querétaro, que prestigio su agenda local, el gobernador de Tamaulipas, que fue a España y Marcelo Ebrard que no va a nada; el resto de los gobernadores se han dado cuenta de que desde su estado pueden tener una relación y una comunicación con sus diputados y eso creo que le da a todos un factor de conciliación política y de trabajo político.

¿Qué es lo que se está planchando en este momento? Bueno, pues la Reforma Hacendaría, creo que la esencia de la Reforma Hacendaría ya fue discutida en Puerto Vallarta y eso para mí se me hace un factor fundamental cuando vengan los jaloneos en el Congreso, porque detrás de los diputados y senadores, van a estar los gobernadores y serán para el Presidente un factor de unidad y de estabilidad en aras de una negociación para que no salgamos con una Reforma que sea una porquería. Creo que ese camino es el adecuado y se están haciendo las cosas bien. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:42, duración 2:33´´ ys, 31-05-2007)

El ataque contra Barlett y Corral ha sido sólo de TV Azteca: Nino Canún
Nino Canún, conductor: No sé si usted vio ayer el noticiario de Hechos con Javier Alatorre en la noche, habrá notado o se habrá percatado de que aparece Manuel Bartlett y Javier Corral, hay una crítica hacia los dos. 

Pero ¿qué sucede con esto? pues no tiene nada de raro, lo extraño es que el señor Santiago Creel haya dicho que hay un ataque de las televisoras hacia esas dos personas, que yo sepa las televisoras no son dos, son tres porque ahora ya está Cadena 3. 

Pero nada más el único que ha criticado es Televisión Azteca ¿por qué las televisoras? yo no he visto que Televisa esté criticando en ninguno de sus noticiarios a Bartlett o a Javier Corral. 

Lo de Televisa que le estaba cobrando a Corral es diferente pero es distinto a esta campaña mediática, ¿extraño verdad? extraño. Pues si usted lo vio repitieron nuevamente la caída del sistema, oiga qué joven, estaba joven Bartlett cuando se cayó el sistema, será porque ahora ya se ve mayor, ya se ve como los dinosaurios (La 69, 6:12, 1’17” ”, 31-05-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, jueves 31 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:30 a.m. 
Resumen:
· Exigen diputados a Pemex pagar a estados 4 mil 424 mdp

· Descripción del Plan Nacional de Desarrollo 

· Este  PND es una verdadera estupidez: Ruiz Healy

· El diputado priísta Jorge Estefan Chidiac habló sobre la iniciativa de Reforma fiscal del Presidente Felipe Calderón

· Ahora Santiago Creel quiere hacerse la víctima: Alejandro Cacho

· Trabajos para consolidar la Reforma Fiscal 

	TRABAJO LEGISLATIVO


Exigen diputados a Pemex pagar a estados 4 mil 424 mdp

Antonio Barragán, conductor: Diputados de la Comisión de Hacienda, exigieron a PEMEX, que entregue a los estados 4 mil 424 millones de pesos derivados del Derecho Adicional de Producción del petróleo, los diputados exhortaron a Hacienda y a PEMEX para que informen del dinero de los excedentes y harán auditorias a la paraestatal, dijo el diputado Manuel Cárdenas (Panorama Informativo, 9:04, 35”, 31-05-2007)
Descripción del Plan Nacional de Desarrollo 

Este  PND es una verdadera estupidez: Ruiz Healy

El presidente Felipe Calderón Hinojosa presentó el Plan Nacional de Desarrollo (PND) 2007-2012 en el Palacio Nacional, al cumplirse los seis primeros meses de su gobierno.

Calderón Hinojosa presentó el documento ante diversos líderes sociales, partidistas, empresariales y legisladores de distintos partidos, así como su gabinete legal y ampliado.

Con ello da cumplimiento a la Ley General de Planeación, que establece que a más tardar el último día de los primeros seis meses de gobierno se anuncie el PND.

El PND propone las líneas que regirán las acciones de gobierno en los próximos seis años y que son un primer paso hacia 2030; "establecen directrices en materia de políticas públicas para atender los principales retos de México con una visión de futuro", adelantó el mandatario federal.

El presidente de la República explicó que las decisiones, las reformas y las políticas públicas que impulsará su gobierno requieren la participación de todos.

Los cinco ejes que integran el PND son: Respeto al Estado de Derecho y Seguridad Pública; Economía Competitiva y Generadora de Empleos; Igualdad de Oportunidades; Desarrollo Sustentable; así como Democracia Efectiva y Política Exterior Responsable.

El PND se elabora durante los primeros seis meses de cada gobierno y es el documento en el que se fijan los objetivos, las estrategias y las prioridades para el desarrollo integral y sustentable del país con metas intermedias para el fin de la administración actual.

Para el proceso de elaboración del PND, el gobierno federal llevó a cabo una consulta ciudadana donde 38 mil 179 mexicanos expresaron sus opiniones y propuestas a través de la página oficial de la Presidencia, así como diversos foros en toda la República.

El Ejecutivo federal presentó y entregó el proyecto del PND semanas atrás en Los Pinos a los diferentes líderes de partidos, así como a los coordinadores de bancada, tanto en el Senado como en la Cámara de Diputados, quienes regresaron al presidente el documento con sus observaciones y sugerencias al respecto.

Este Plan Nacional de Desarrollo es una  verdadera estupidez, perdónenme, todo porque hay un mandato en el Articulo 29 constitucional que fue clavado por el señor Miguel de la Madrid, y que ha armado puros líos: que la Rectoría Económica del Estado y tarugada y media, la verdad es un documento inservible, se gasta mucho dinero, mucho esfuerzo armándolo para que después no se cumpla nada, puede haber 5 o 15 o 40 ejes, ¡Vale un cacahuate! Yo siempre he estado en contra de este documento, porque sexenio tras sexenio no se cumple nada, digo, hemos visto que la economía planificada en otros países es un desastre y aquí seguimos con estas herencias del pasado.

Estado de Derecho ¿Cual Estado de Derecho? Este país con Estado de Derecho, todo mundo se ríe de el (Ruiz Healy, 9:52,3’27”, 31-05-2007)
	ENTREVISTAS


El diputado priísta Jorge Estefan Chidiac habló sobre la iniciativa de Reforma fiscal del Presidente Felipe Calderón

El diputado priísta Jorge Estefan Chidiac, en entrevista telefónica habló sobre la Reforma Fiscal, dijo que los avances que se han tenido por parte del gobierno  han sido prósperos pero que aún no se ha puesto bien la propuesta sobre la mesa.

Dijo que ellos van a consultar con la sociedades financieras y con una gran variedad de personajes para que les permita tener un panorama claro de hacia dónde se quiere ir, él diputado dijo que esperan que les llegue a mas tardar en los inicios de junio, para que el tiempo sea suficiente y se esperaría terminar a finales de agosto de manera concreta, correcta y beneficiando a la sociedad y al país (Horizonte, 8:47, 5’32”, 31-05-2007)

	COMENTARIOS


Ahora Santiago Creel quiere hacerse la víctima: Alejandro Cacho

Alejandro Cacho, conductor: Estoy leyendo todas las críticas que se ha llevado, ¿quién crees? El secretario de Gobernación más timorato que hemos tenido en los últimos tiempos, un güerito ojo azul.

Iñaki Manero, conductor: Ah, ese, yo creí que el otro, el otro también, los dos eh.

Alejandro Cacho: No, un güerito ojo azul que nos salió más timorato que nada.

Iñaki Manero: Qué bonito.

Alejandro Cacho: Nos salió flacón, nos salió debilón, nos salió gris, nos salió...

Iñaki Manero: Sin tamaños ¿no? Sin arreglo.

Alejandro Cacho: Que ahora ya bajo el fuero de senador pues quiere reivindicarse y quiere aparecer como victima y quiere aparecer como político profesional, pero la verdad es que el señor Santiago Creel Miranda da bandazos, hace una, hace otra y lo único que consigue es dar lástima, la verdad(Panorama, 7:44, 1’57”, 31-05-2007)
	MESA LEGISLATIVA


Trabajos para consolidar la Reforma Fiscal 
Oscar Mario Beteta, conductor: Para finalizar, ¿qué mensaje le darían a la Nación señores legisladores?

José Rosas Aispuro: Yo diría que el PRI tiene muy claro la necesidad de una Reforma, reitero, nosotros consideramos que no sólo debe de ser Fiscal sino también Hacendaria, que implique ingreso, gasto, que tenga un claro sentido federalista, que haya una mayor corresponsabilidad, que podamos descentralizar el gasto público. Pero indudablemente, en ésta Reforma nosotros buscamos que las clases sociales más desprotegidas no vayamos a afectarlas; esta Reforma tiene que ser para atender estos rezagos. Hay muchos que no están pagando lo que deben. La expectativa de que vayamos a obtener 300 mil millones, no es tan fácil. 

Pablo Trejo Pérez: Nosotros estamos buscando una Reforma Fiscal que reinstaure la progresividad, que pueda generar condiciones para el crecimiento económico y donde el Estado cumpla con los principios que marca la Constitución de justicia social. En concreto, lo que quiere el PRD en esta Reforma Fiscal, es que el bienestar se vea reflejado en los bolsillos de los mexicanos.

Manuel Mijares Jiménez: Evidentemente nosotros también deseamos eso, y reitero, no tenemos ninguna reserva ni ningún prejuicio de analizar todos y cada uno de los instrumentos de política fiscal y económica que se nos presenten como alternativas. 

Oscar Mario Beteta: Desde que el PRI perdió la mayoría en el Congreso de la Unión y en 14 años de este espacio informativo nunca hemos percibido tanta responsabilidad, tanta buena decencia, entre los señores legisladores.

Carlos López Jones: Qué bueno que ya tengamos estos consensos, no habrá IVA en medicinas y alimentos, pero si habrá otras opciones para recaudar más y ojalá que esto se vea en una mejor calidad de vida para todos los mexicanos. 

Jorge Chávez Presa: A diferencia de la administración anterior, donde gobernó una pareja Presidencial el país, afortunadamente, hoy tiene Presidente de la República, que tiene experiencia legislativa y nos ha mostrado a los mexicanos que va a tener el liderazgo para contemplar un esquema amplio, para que la economía mexicana crezca, se generen empleos y podamos tener mexicanos con niveles de bienestar mucho más altos de los que tenemos ahora. (Radio Fórmula, Oscar Mario Beteta, 9:31, duración 9:34´´, ys, 31-05-2007)
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