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Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 01 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Marcha sobre Calzada Ignacio Zaragoza rumbo a la Cámara de Diputados
· Diputado del PRD citó a la prensa con engaños a una conferencia, al asegurar que se desnudarían mil mujeres en el Ángel de la Independencia
· Manuel Espino dice confiar en la sabiduría de los asistentes para elegir nuevos consejeros
· Ernesto Piedras.- La SCJN sorprende en dictámenes en el análisis de Reforma a Ley de Radio y Televisión
 

· Desplegaremos tres mil 200 efectivos para vigilar las marchas: Joel Ortega
· Miguel Ángel Yunes, director general del ISSSTE comenta sobre la denuncia ante la PGR por los daños provocados a instalaciones de TURISSSTE por parte de la CNTE

	TRABAJO LEGISLATIVO


Marcha sobre Calzada Ignacio Zaragoza rumbo a la Cámara de Diputados

Enrique Cuevas, conductor: El contingente de mas de 250 personas sobre la Calzada Ignacio Zaragoza, carriles centrales en dirección a la Cámara de Diputados, harán un mitin  en frente de ésta, aproximadamente un par de horas, porque después se integraran a otra marcha (Formato 21, 10:09, 01’37”, 01-06-2007)
Diputado del PRD citó a la prensa con engaños a una conferencia, al asegurar que se desnudarían mil mujeres en el Ángel de la Independencia

Pedro Férriz, conductor: Diputado del PRD citó a la prensa con engaños a una conferencia, al asegurar que se desnudarían mil mujeres en el Ángel de la Independencia, para exigir recursos del gasto social, pero lo peor es que no hubo tal, la cosa es que ni siquiera tenia clara su denuncia, hay que ponerle hacer al diputado del PRD Hugo de la Rosa, una plana que diga Margarita Zavala, esposa del presidente Felipe Calderón (Imagen, 9:47,1’, 01-06-2007)
	COMENTARIOS


Manuel Espino dice confiar en la sabiduría de los asistentes para elegir nuevos consejeros

Pedro Ferriz de Con, conductor: Previo a la Asamblea Nacional del PAN, a celebrarse este fin de semana, el líder nacional blanquiazul, Manuel Espino, dice confiar en la sabiduría de los asistentes para elegir nuevos consejeros. Además, Espino rechazó que existan cartas para la elección de la nueva dirigencia de su partido.

Recordemos que la pugna está aquí, en que este Consejo Nacional está integrado por casi 400 consejeros, de los cuales 300 son electos por la militancia panista, a esta Asamblea Nacional que empieza mañana en León, Guanajuato; 150 consejeros pues ya han sido electos en diversas reuniones que han tenido los comités estatales y municipales; el resto serán mañana propuestos y votados por los delegados que van a asistir a esta Asamblea Nacional.

Dicen voces al interior del PAN, que será una de las más concurridas, porque se espera que a León, Guanajuato; lleguen alrededor de 10 mil panistas que se encargaran de elegir este nuevo Consejo Nacional y de hacer alguna revisión a sus estatutos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:35, duración 1:24´´, ys, 1-06-2007)


Ernesto Piedras.- La SCJN sorprende en dictámenes en el análisis de Reforma a Ley de Radio y Televisión
 

Ernesto Piedras, colaborador: Sorpresiva esta noticia que comentas, pero tú lo acotabas al tema de las telecomunicaciones, llamas tú la atención, la incertidumbre que esto inyecta para cualquier bien del dominio público. Estamos hablando de satélites, estamos hablando de aviación, de minas, carreteras, ferrocarriles, puertos, gas. 

De acuerdo a esta interpretación constitucional, todas estas concesiones entrarían a este campo, si no de incertidumbre, sí de una certidumbre muy acotada. 

Déjame hacer un poquito de historia que es bien válida. Ya no hablamos sólo de telecomunicaciones, hablamos de infraestructura del país en un sexenio en el que se busca impulsar la infraestructura por primera vez en más de 30 años como parte central de un programa. Ayer se estableció claramente en el Plan Nacional de Desarrollo y esto atenta contra esta certidumbre. 

El capital de infraestructura, consiste en capitales voluminosos, sumamente onerosos, tecnológicamente complejos, que a la vez tienen lentos retornos a la inversión. No es entonces extraño que las concesiones se han otorgado a muy largos plazos porque frecuentemente han terminado como monopolios públicos por esa dificultad de negocio que enfrentan. 

Bueno, aquí se adiciona una complejidad más, esta incertidumbre a la inversión. Ya aparecen focos rojos por diferentes industrias, se escuchan voces de parte de quienes están administrando, pasando a llevar el negocio de Aeroméxico, la negociación de Satmex. Eso no va a impactar positivamente, porque lo que la industria busca, pero hablo de la industria de telecomunicaciones, pero toda la operación económica del país también, es contar con reglas claras, estables y conducentes para su operación. 

Y esto no significa que entraríamos a un esquema chavista, de retiro de concesiones, pero sí limita esa certidumbre a la continuidad de un negocio claramente en el sector de las telecomunicaciones.

Era muy importante que estos ministros, era muy importante que la autoridad revise esta interpretación que se está dando a las disposiciones de la ley, porque afecta, insisto, no sólo al sector en su complejo total de las telecomunicaciones, sino a la operación industrial en México.

Oscar Mario Beteta: A ver, pero mira aquí el Artículo 16 de la ley que fue reformado en abril del 2006 establece que el término de una concesión será de 20 años y podrá ser refrendada al mismo concesionario que tendrá preferencia sobre terceros. Salvo caso de renuncia, el refrendo no requiere de una licitación. ¿Hay alguna... pues esto se puede interpretar también como una confusión, Ernesto, qué nos dices?

Ernesto Piedras: Sí, mira, y la operación incluso burocrática viene a ser muy grande. Yo te recuerdo, si bien la televisión en su conjunto no tiene que refrendar permisos sino hasta el año 2021, para la radio, digamos, para este espacio por el que estamos comunicándonos con nuestros radioescuchas, todas las concesiones deberán ser refrendadas en los próximos tres años. Insisto, todas.

Entonces, la operación, en términos de gestión, de trámites, de incertidumbre, ¿cuál sería el foco de estos próximos tres años?, pues estar atentos a ver, no solamente que se cumplan los requisitos, sino que no exista una nueva interpretación que desvíe la orientación de inversiones voluminosas, la generación de empleo, que los ministros han estado reconociendo que éste es un sector intensivo en la generación de empleo. 

Entonces, sí, hay nerviosismo en el sector, nerviosismo y yo lo llamaría focos rojos, ya no amarillos, en la industria en general (Oscar Mario Beteta, 8:33, 8’47”, 01-06-2007)

	ENTREVISTAS


Desplegaremos tres mil 200 efectivos para vigilar las marchas: Joel Ortega
Joel Ortega, secretario de Seguridad Pública del Distrito Federal, quien habló de las marchas que se esperan de la CNTE en el Distrito Federal: "Será un viernes poco pesado, como es ya conocido será la tercera jornada en contra de la Ley del ISSSTE. Este problema viene a desquiciar una serie de servicios que tiene la ciudad. En algunas zonas tenemos claro qué va a ocurrir respecto a las manifestaciones.

"Tenemos cuatro manifestaciones que surgirán de cada uno de los accesos carreteros y sobre estas manifestaciones que se darán, alguna de ellas pasará por las oficinas del Partido Acción Nacional, otra por la oficina del CEN del PRI, otra por el Palacio Legislativo, El Caballito, es decir, tenemos que resguardar una cantidad importante de instalaciones.

Estaremos con cerca de tres mil 200 elementos, porque el cuerpo de granaderos estará atento a que no se salgan de control algunas de estas protestas y que estén dentro del marco de la ley.

Ya todos los elementos están en las calles y ya estamos sobrevolando y viendo cuáles son las novedades; sabemos que va a haber también varios paros escalonados desde diversas escuelas e instalaciones en las cuales trabaja algunos otros Sindicatos de Trabajadores al Servicio del Estado. Nosotros calculamos que habrá 32 puntos de protesta.

Nuestra actividad está señalada para controlar las manifestaciones, que se realicen las protestas y que este es un asunto de carácter federal; que ya valdría la pena que las personas responsables de la gobernabilidad del país establecieran una mesa para poderlo atender, que no es un asunto que se puede dejar a los más de 173 mil amparos ante el Poder Judicial (Formato 21, 11:03, 01-06-2007)

Miguel Ángel Yunes, director general del ISSSTE comenta sobre la denuncia ante la PGR por los daños provocados a instalaciones de TURISSSTE por parte de la CNTE

Leonardo Curzio, conductor: Cuéntele al auditorio ¿qué van a hacer? El día de ayer tuvieron actos vandálicos. Veía en la información del propio Instituto que son dos millones de pesos, más o menos, el quebranto patrimonial.

Miguel Angel Yunes, director general del ISSSTE: Así es. Más algún robo que sufrimos hace unos días, que se introdujeron a algún edificio que está en Plaza de la República, donde robaron equipo de cómputo y causaron destrozos en este edificio también.

Lo que ya hicimos desde ayer fue volver a acudir a la Procuraduría General de la República, ampliar la denuncia que ya se había presentado, aportar elementos de prueba, y solicitar que se aplique la ley.

Nosotros no podemos consentir, de ninguna manera, que el patrimonio de los trabajadores sea destruido por un grupo vandálico.

Lo que hicieron el día de ayer va en contra de la ley, pero va también en contra de los propios trabajadores. Los dos millones en pesos en daños que el día de ayer sufrió el ISSSTE son dos millones de pesos que van en contra de los propios trabajadores del Estado.

En su representación, el día de ayer acudimos a la Procuraduría General de la República, y yo espero que se actúe.

Por otra parte, yo quiero comentar que los servicios del ISSSTE se están prestando en su total integridad en el país y en el Distrito Federal, y que esperamos que el Gobierno de la ciudad apoye a la Policía Federal en el ámbito que le corresponde, en el ámbito de las calles, en el ámbito de las banquetas. 

De tal manera que evitemos eventos como el día de ayer, que no sólo causaron daño, sino que provocaron que un número muy importante, cientos de personas, estuvieran prácticamente secuestradas desde las 10:00 de la mañana hasta las 5:00 de la tarde, sin poder salir del edificio por la amenaza de agresión. Cada persona que salía era agredida con piedras y con palos por un grupo que nosotros calificamos de vandálico.

Yo no puedo aceptar que personas que pretenden dialogar con piedras y palos sean maestros. Un maestro no lo hace; un maestro actúa de otra manera, se conduce conforme a normas legales, conforme a normas cívicas, conforme a normas éticas. Y lo que hicieron ayer no es propio de maestros, es propio de vándalos.

Leonardo Curzio: De vándalos, efectivamente. Oiga, y hay quien dice que lo de ayer fue un ensayo general para lo que viene hoy, esperamos un día muy complicado, ¿no?

Miguel Angel Yunes: Sí, esperemos que no sea así. Nosotros vamos a estar laborando en nuestras oficinas. Creo que lo deseable es que la autoridad competente, en este caso el Gobierno del Distrito Federal, le garantice a los ciudadanos de la capital de la República que puedan transitar, que se puedan mover sin ningún riesgo.

Y que garantice también, a quienes se quieran expresar, que lo hagan con libertad, como la Constitución lo establece, pero sin violentar los derechos de los demás, sin causar daños, sin cometer delitos.

Creo que no hay que abusar de la garantía constitucional, hay que ejercerla a plenitud, pero nadie puede argumentar que se ejerce una garantía de la libre expresión tirando pedradas a un edificio (Enfoque, 7:27, 8’17”, 01-06-2007)

Admite el Consejo de la Judicatura Federal solicitud del Congreso para investigar a juez federal

El Consejo de la Judicatura Federal (CJF) admitió la queja del Congreso de la Unión para que investigue la actuación del magistrado federal, Gerardo Eduardo García Anzures, acusado de favorecer a taladores clandestinos. 


El CJF notificó a la Comisión Permanente que admitió la queja administrativa que interpusieron los legisladores contra García Anzures, juez cuarto de Distrito en Materia de Procesos Penales Federales en el estado de México. 


El órgano del Poder Judicial de la Federación encargado de la vigilancia de los juzgados y tribunales federales indicó que investigará la actuación del impartidor de justicia, por su negativa de girar órdenes de aprehensión contra taladores de Morelos y estado de México. 


La respuesta del CJF a la demanda esta dirigida al senador del Partido Revolucionario Institucional Francisco Arroyo, vicepresidente de la Comisión Permanente, y a la diputada Alliet Mariana Bautista, legisladora del Partido de la evolución Democrática. 


La queja, con expediente número 142/2007, se suma a la que presentó la delegación de la Procuraduría Federal de Protección al Ambiente en el estado de México y que también fue admitida. 


García es señalado de favorecer a 57 taladores ilegales al no otorgar las órdenes de arresto que solicitó la Procuraduría General de la República en su contra, con el argumento de que el Ministerio Público de la Federación no aportó los elementos suficientes. (Notimex   01´30”   18:02)
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