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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 02 de junio de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Dio inicio la Asamblea Nacional del PAN en Guanajuato.
· Vicente Fox arribó a la Asamblea Nacional.
· Panistas reciben con abucheos a su dirigente nacional.

· CNTE anuncia nuevas marchas contra la Ley del ISSSTE.
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                   Sábado 02 de junio de 2007
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Hoy inició la Vigésima Asamblea Nacional del PAN en Guanajuato.
· Felipe Calderón Hinojosa ya se encuentra en Vigésima Asamblea Nacional del PAN.

· Este sábado se lleva a cabo en Benito Juárez la “Carrera por la Salud”.
	· Vicente Fox arribó a la Vigésima Asamblea Nacional del PAN en Guanajuato.
· Llegan a Sonora más de cien elementos de la PFP.
· Declara el gobierno de Chiapas la alerta amarilla en 17 municipios de la entidad.
· Dictan auto de formal prisión a once integrantes de la banda de las “goteras”.
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                                                                                          Monitor 1320 am
HÉCTOR JIMÉNEZ (13:00-15:00)

	· Panistas reciben con abucheos a su líder nacional, Manuel Espino al celebrarse la Asamblea Nacional del Partido en León Guanajuato.
· Mueren 8 personas en balacera de Sinaloa.
· Defiende Ernesto Zedillo la globalización.
	· Pérdidas millonarias dejan marcha de profesores disidentes en la Ciudad de México.
· El DGF abre nuevamente la posibilidad de construir un nuevo tramo de los 2dos pisos.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· La CNTE anuncia extensión de marchas en contra de la nueva Ley del ISSSTE.
· El titular de Obras y Servicios del DF reporta avance en la construcción de puentes vehiculares.

· Dictan auto de formal prisión a banda de secuestradoras.

· 
	· Inicia la Asamblea Nacional del PAN en Guanajuato. Calderón y Fox presentes.
· La Secretaría de Obras del DF realiza conexiones entre delegaciones, DF, Estado de México.

· Detienen a banda de narcotraficantes.

· Alerta en poblado de los Álamos ante posible ola de ejecuciones.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Pedro López  (14:00-15:00)

	· En Sinaloa se registra una balacera que dejó, por lo menos, 8 muertos y tres heridos.
· Los sindicatos que rechazan los cambios realizados a la Ley del ISSSTE no se conforman con las marchas y la toma de casetas de peaje.
	· En Guanajuato se realiza una reunión trascendental para el PAN, donde se están definiendo los rumbos políticos que habrá de tomar este partido.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· Durante la Convención Nacional del PAN, Fox recibe nutrida ovación; Manuel Espino es abucheado.
· Exige burócratas al Consejo de la Judicatura integrar físicamente los expedientes de los amparos interpuestos contra la ley del ISSSTE.
· El PAN no quiere seguir los pasos del PRI y eternizarse en el poder pero no lo va a lograr considera el politólogo, Lorenzo Meyer.
	· A México le urge una reforma fiscal ante su gran dependencia de los ingresos petroleros, dice revista The Economist.
· Solicita el Senado a la SER reconsiderar su decisión de desincorporar a México de diversos organismos.

· El PRD advierte que pedirá a estancias internacionales para evitar que el IFE queme la papelería electoral del 2 de julio pasado.

· El Yunque sí existe dentro del PAN, reconoce Luis H. Álvarez.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Chiapas ya sufre los embates de la tormenta tropical Bárbara.
· Inicia el operativo “1,2,3 por mi y por mi escuela”, para garantizar la seguridad en el DF.
	· 25 municipios de Oaxaca se mantienen en alerta por la presencia de la tormenta bárbara.
· 


Sábado 02 de junio de 2007
                                         Panorama Legislativo
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‘Acción Nacional debe evitar atomizarse’: Zermeño
Por: Alejandro Sánchez
02/06/2007

En la víspera de la asamblea nacional del PAN, Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados y consejero vitalicio de Acción Nacional, habla sobre el momento que vive su partido. 

No le gusta señalar a sus compañeros, pero aclara que en el albiazul hay un “aglutinamiento” en torno de “un candidato que busca ser dirigente o de candidatos a puestos de elección popular”. 

En entrevista con Excélsior advierte: “Debemos evitar que los grupos que se dan de manera coyuntural en el partido se conviertan en grupos de presión”. 

—¿Fue el caso de Yucatán? –se le pregunta. 
— Yo diría que fue una mala relación entre personas, en donde viene una elección y una serie de acusaciones que lamentablemente acabó en la ruptura de una persona con el partido. 

“Tenemos la obligación de revisar qué sucedió. Si lo que ella (Ana Rosa Payán) señalaba como vicios dentro de la competencia lo fueron o no, estamos obligados a revisarlo de manera autocrítica para tratar de corregir esas circunstancias”, agrega. 

Zermeño rechaza la confrontación entre panistas. “En el PAN hay de todo, es un partido con una cultura democrática de participación y no creo que haya este escenario de que estás con uno o con otro. Yo veo una participación más libre y democrática”, señala. 

La pregunta con la que Zermeño se metió al tema de la confrontación en el PAN —exhibida en diversos momentos por gente del círculo cercano a Manuel Espino, dirigente nacional del PAN, así como del presidente Felipe Calderón— vino en relación con los retos que tiene el blanquiazul con el nuevo consejo nacional que será elegido mañana en León, Guanajuato. 

“El PAN llega al poder y evidentemente tiene costos porque no es lo mismo una lucha más voluntaria que un partido fuerte con más personas. Todo esto trae problemas en el partido, pero tenemos que fortalecerlo”, manifiesta. 

“Debemos mejorar, buscar mejores candidatos y que en las competencias internas haya mejores condiciones. Debemos revisar las normas que tenemos para evitar a veces la formación de grupos en el partido, que actúan con un ánimo de seguir a un líder o una persona, y eso sí daña al partido”, agrega. 

Se le recuerda a Zermeño que en otros partidos la aparición de diversas corrientes ha generado crisis y se le pregunta si cree que en el PAN se puede llegar a una situación en la que proliferen los grupos. 

“En el PAN no hay, como en otros partidos, corrientes, tribus o como lo quieran llamar”. 
Enseguida advierte que lo que ocurre en Acción Nacional es un fenómeno que él llama “aglutinamiento de miembros” en torno de un candidato. 

El consejero vitalicio sugiere frenar el “aglutinamiento” y hace un llamado al panismo en general. 

“Hay que apoyar al Presidente. Si tenemos un Presidente emanado del PAN, lo menos que podemos hacer es apoyar la gestión del mandatario Calderón, que estando en un tiempo duro, difícil, lo que requiere es la solidaridad de todos los mexicanos y en especial la de su partido”.
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Termina Quinto Parlamento de Niñas y Niños de México 2007
Por: Blanca Estela Botello | Nacional / 02:26

Dos cosas quedarán fijas en la mente de Quetzalli Huerta: haber ocupado, a sus once años, una curul en la Cámara de Diputados y visitar por primera vez la ciudad de México.
Lo único que la tamaulipeca lamenta de su estancia en la capital del país es no haber conocido más lugares. En una semana sólo fue al Papalote Museo del Niño y a la residencia oficial de Los Pinos a conocer a Felipe Calderón.
Ella, junto con otros 299 niños, participó en el Quinto Parlamento de las Niñas y los Niños de México 2007, realizado en la Cámara de Diputados y que ayer fue clausurado tras una semana de emular la labor legislativa.
Distribuidos en 20 comisiones e integrados en tres partidos (salmón, rosa mexicano y morado), los estudiantes de quinto y sexto año de primaria, procedentes de todas las entidades del país, plantearon principalmente seis propuestas: empleos dignos donde no exista discriminación; penas severas a los delincuentes y a quienes abusen de los niños; mayor vigilancia afuera de las escuelas para evitar la venta de drogas; más planteles educativos en zonas rurales y mejorar la calidad de la educación.
Para Quetzalli fue una semana productiva, entretenida, aunque también. un poco aburrida.
“Nos la pasamos aquí (en la Cámara de Diputados) todos los días, llegábamos temprano, como a las 10 y en la parte de arriba (del palacio legislativo) nos reuníamos en comisiones y discutíamos de nuestros temas. A las dos de la tarde comíamos y luego nos llevaban al hotel y ahí nos llevaban al comedor y nos organizaban para cenar como a las siete de la noche y como a las nueve nos íbamos a nuestra habitación”, relató.
Los momentos más divertidos eran las noches, cuando “hacíamos relajo, nos aventábamos almohadazos, nos poníamos a platicar o a jugar; a veces nos llamaban la atención por el ruido que hacíamos”
De su participación en el quinto parlamento infantil, Quetzalli asegura que “nos divertimos, nos trataron bien, hicimos grandes amigos. Fue una maravillosa experiencia. Me gustaría regresar a la ciudad de México para seguir preparándome y pasear más”.
Mientras Josefina Vázquez Mota, titular de la SEP; Luis Carlos Ugalde, presidente del IFE y Jorge Zermeño, líder de la Cámara de Diputados emitían sus mensajes de clausura, algunos niños eran atendidos por el servicio médico ya fuera por dolor de cabeza, de estómago o sangrado de nariz.

“Es que antes de entrar aquí (al recinto) nos dejaron afuera en el solazo un rato y muchos se sintieron mal”, contó Marcela Torres, de once años, originaria de Coahuila.
Durante su participación, la secretaria de Educación Pública, Josefina Vázquez Mota, indicó que el parlamento infantil les permitió practicar los valores de la democracia.
“Una democracia requiere de demócratas y si los formamos a la edad de ustedes será y tendrá siempre mucha más fortaleza”, expresó.
En su turno, el titular del IFE señaló que lo propuesto por los menores parlamentarios refleja el sentir de los mexicanos. 
“Gracias por dar esta reflexión a los adultos de este país, gracias por traer esta reflexión a las legisladoras y legisladores que ocupan estas curules donde están ustedes sentados y nosotros, como parte del Estado Mexicano, estamos obligados a escuchar esta voz, porque a pesar de que todavía no tengan los 18 años y el IFE no les pueda dar su credencial de elector, creo que lo que importa es la reflexión que ustedes han hecho”, dijo.
                                          Panorama Nacional
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Inició la Vigésima Asamblea Nacional del PAN. Hubo rechiflas contra Manuel Espino

José Luis Arévalo, conductor: Se lleva acabo la Asamblea Nacional del PAN que se celebra en León, Guanajuato.
Edgar Félix, reportero: Más allá de las rechiflas a Manuel Espino, dirigente nacional, al que han decidido los panistas abandonar, más allá de un PAN fracturado por las posiciones de sus dirigentes, la Asamblea Nacional, la número 35, parece ser el principio de un panismo inconforme con la forma y el fondo en que lo han colocado sus dirigentes, el augurio se dijo entre los 14 mil panistas que acudían desde la mañana era sombrío, esperaban rechiflas a Calderón, no las hubo, a Vicente Fox, no las hubo, a Manuel Espino, sí las hubo y muchas, prácticamente no se escuchó su discurso.

Ante un viejo líder como Luis Héctor Álvarez, se mantuvo cabizbajo, triste al escuchar las rechiflas dadas a un dirigente nacional de su partido.

José Luis Calderón, hermano del presidente Felipe Calderón quien dijo que el PAN se lastimó de la situación en que se encuentra el PAN, dividido por calderonistas y por los seguidores de Manuel Espino, los cuales fueron muy pocos y, hoy, prácticamente desaparecieron.

Hoy el PAN llega a una cita con su historia en la cuna del sinarquismo en el territorio de la Guerra Cristera y donde gobierna un (inaudible), publica el diario AM, el gobernador Juan Manuel Oliva.

En el PAN tomarán, nuevamente las riendas los calderonistas, los del grupo de Castillo Peraza, Luis H. Álvarez, diego Fernández de Cevallos, hoy quedó claro que la división estaba en la mente de Manuel Espino, que fueron fuegos de artificio los que se enviraron a los medios.

Al término de la Asamblea se entrevistó a Manuel Espino sobre la rechifla que recibió y dijo que el no escucho nada ni oyó nada.

José Luis Arévalo, conductor: Es un PAN dividido, primero pierden en Yucatán, el presidente Fox hace su labor de seguir hablando de las relaciones internacionales de México, sobre todo en el tema de Venezuela y ahora la rechifla contra el presidente del PAN, Manuel Espino.

Edgar Félix, reportero: Fue impresionante, no se esperaba una reacción de la asamblea de esa naturaleza y de ese tamaño porque fue aplastante.

José Luis Arévalo, conductor: Vamos a ver cuando venga la nueva elección del PAN.  (Radio Trece, 1290 am, 14:05, 3 minutos 33 segundos)

En Guanajuato se realiza una reunión Trascendental para el PAN donde se están definiendo los rumbos políticos que habrá de tomar este partido

Pedro López, conductor: En Guanajuato se está realizando una reunión trascendental para el PAN porque se está definiendo los rumbos políticos que habrá de tomar este partido blanquiazul.

Guillermo Gibillé, reportero: Con abucheos y rechiflas recibió la Asamblea Nacional del PAN a su dirigente Manuel Espino, en León, Guanajuato.

En su discurso los militantes panistas no dejaron de lanzar consignas en su contra y levantaron cartoncillos con la palabra no, en señal de repudio a su sola presencia.

Dijo que pese a todo el partido sigue unido.

La gran propuesta la dio el ex presidente Vicente Fox, quien fue orador en la Asamblea y dijo que se debe de apoyar al mandatario para que estos sean los mejores 6 años.

Finalmente, el presidente Calderón dijo que son muchos los retos que tiene el país y por ello, llamó a los militantes panistas para que lo ayuden a cumplir los ideales del partido desde el gobierno.

Cabe destacar que el evento estaba preparado para las 11 horas, sin embargo comenzó a las 12:15. (Panorama 88.9 fm, 14:10, 50 segundos) 


El Presidente Felipe Calderón visitará cinco Países Europeos durante su gira de trabajo que realizará por el Viejo Continente

Pedro López, conductor: Después de Guanajuato, el presidente Calderón irá a varios países.

Guillermo Gibillé, reportero: 5 países europeos visitará el presidente Felipe Calderón en una gira de trabajo que realizará por el viejo continente.

El lunes estará en Italia, en donde se entrevistará con el papa Benedicto XVI, el martes viajará a París y de ahí partirá a Bélgica, el miércoles estará en Alemania, donde participará en el G8, Jueves, Viernes y Sábado, visitará Dinamarca y con ello concluirá su visita a Europa. (Panorama 88.9 fm, 14:42, 50 segundos)

Pérdidas millonarias dejan marchas de profesores disidentes en la ciudad de México

Víctor Manuel Palacios, reportero: profesores, empleados del ISSSTE, integrantes de los 400 pueblos y otros frentes inconformes han causado, en esta ciudad, caos y pérdidas millonarias y por consiguiente pérdida de empleos.

De acuerdo con la Cámara Nacional de Comercio en Pequeño, son 20 millones por hora lo que se deja de percibir porque la gente no puede llegar a sus negocios o porque los clientes se ahuyentan y es que tan sólo la CANACOPE tiene 38 mil negocios en la ciudad, en las 16 delegaciones, más de unos 50 empleados y la mayoría radica en las delegaciones Cuauhtémoc, casi 11 mil negocios, los mismo en el Centro Histórico que son la Zona Rosa, Insurgentes, Reforma, Lagunilla, Tepito, San Cosme, Roma y Doctores.

Les íbamos a preguntar cómo les fue de marcha estos días, pero simple y sencillamente cierran el negocio.

Se trata de 20 empleados en la Polanco, “Los Navegantes de Acapulco” se llamaban, ahora estos navegantes dejarán de hacerlo, se habla de un cierre temporal de 90 mil establecimientos, cierre temporal mientras se establece las condiciones.

José Caudillo Herrera, presidente de CANACOPE, pidió al Gobierno de la Ciudad de México que haga lo propio y que ejerza su autoridad y que evite mayores pérdidas, pérdidas de empleos y que ponga un hasta aquí a las marchas.  (Monitor 1320 am, 13:09, 2 minuto 8 segundos)

El GDF abre nuevamente la posibilidad de construir un nuevo tramo de los 2dos pisos
HÉCTOR JIMÉNEZ, conductor: Rafael Trejo desde la sede del Gobierno del DF.

Rafael Trejo, reportero: El gobierno capitalino abre, nuevamente, la posibilidad de construir un nuevo tramo del segundo piso de Periférico, que serviría para ampliar nueve kilómetros hacia el sur llamado “Eje Troncal Metropolitano” que como sabemos conecta la Zona de Ciudad Azteca en Ecatepec, con Xochimilco ya en el Distrito Federal.

Hasta hora el proyecto que las autoridades capitalinas analizan, es iniciar un tramo del segundo piso desde el cruce de Guyuguarda hasta el Viaducto Tlalpan para, ahí, construir otro segundo piso que conecte con la autopista México Cuernavaca.

La otra opción es construir 2 destruidores viales, el primero en prolongación División del Norte, un segundo en la Noria para conectar, también, el Eje Troncal Metropolitano con la autopista México-Cuernavaca, muy cerca del Colegio Militar.

Hoy, el secretario de Obras, Jorge Arganis, realizó un recorrido por los puentes vehiculares y distribuidores viales que se construyen por el Eje 3 oriente, conocido como Eje Troncal Metropolitano.

El infirmó que el puente de Santa Ana estará terminado en octubre y el de la virgen y Eje 3 oriente en Diciembre y el más grande, el se Guyuguarda para conectar con Xochimilco, concluirá en los primeros meses del año próximo. (Monitor 1320 am, 13:12, 2 minuto 5 segundos)

Joel Ortega señala que las fuerzas federales deben cooperar con la seguridad de marchas en el DF

Carlos Quiroz, conductor: Joel Ortega señaló que las fuerzas federales tenían que entrarle al “quite” porque eran quejas que tenían que ver con cuestiones federales, en esta ocasión, bueno, son las protestas en repudio a la ley del ISSSTE.

Joel Ortega tiene razón en decir que en el Distrito Federal se concentra la mayoría de las dependencias federales y en ese sentido, aquí se llevan a cabo las marchas y las manifestaciones 
De inmediato llegaron las respuestas por parte de las autoridades federales, le respondió el subsecretario de gobierno de la Secretaría de Gobernación, Abraham González, quien dijo que las fuerzas federales no tienen atribuciones para operar en las calles de la ciudad de México, precisamente si no hay una petición por parte del gobierno capitalino.

Y dijo que el gobierno del DF tiene la capacidad y experiencia para atender estas situaciones.

Por lo pronto, los capitalinos somos los más afectados, las autoridades federales y locales se echan la bolita y ahí están las consecuencias cada vez que hay este tipo de movilizaciones y con ello se genera el caos vial.   (Reporte 98.5 fm, 14:26, 1 minuto 1 segundo)

Felipe Calderón reconoce labor de Espino Barrientos, pero los abucheos no se hicieron esperar; Calderón Hinojosa pide paz para el interior del PAN

Carlos Quiroz, conductor: Alejandro Sánchez desde León, Guanajuato y muy al pendiente de Calderón quien dio y un discurso antes de viajar a Europa en una gira de trabajo.

Alejandro Sánchez, reportero: Al presidente Calderón le tocó ser uno de los últimos oradores en el marco de estos trabajos panistas.

En un gesto de unidad el Presidente Calderón reconocía la labor de Manuel Espino, pero cuando mencionó el nombre del dirigente nacional, el Poliforum de León donde se llevaron a cabo esta serie de encuentros, se inundó de uno de los abucheos más grandes, el mandatario federal pidió acabar con la lucha del grupo al interior del partido.

Luego ante más de 11 mil panitas que escogerán al nuevo consejo, advirtió que el PAN debe, inmediatamente, atraer estos cuadros nuevos de hombres y mujeres honestos y generosos y para ello deben ser las candidaturas de elección popular.

Puso el ejemplo que el aceptó dirigir a México con todo lo que implica una tarea como esa y pidió a los panistas dejar de lado los intereses personales a cambio de partido y con ellos los de la patria

En la inauguración de la Asamblea que sigue su curso vimos a un presidente que engrosaba la voz mientras leía su discurso, pero del cual se despegó varias ocasiones para improvisar y hacerse escuchar más fuerte.

También, tuvo un manejo y expresiones corporales muy distintas al que utiliza en sus giras. (Reporte 98.5 fm, 

La CNTE prepara plantón en contra de la Ley del ISSSTE
Carlos Quiroz, conductor: Ha llegado el material de construcción para este platón que preparan los integrantes de la CNTE.

Luis Delgadillo, reportero: Nos hemos dado a la tarea de visitar parte de este plantón en Plaza de la República, casi esquina con La Fragua y observamos parte del material, según se nos ha informado, llegó el día de ayer llegó, entre madera, tabicón, arena, láminas de cartón, es un aproximado de 50 paquetes.
Estos integrantes están descansando y no se sabe si para las próximas horas se colocarán sobre La Fragua o incrementarán este campamento a lo largo de los carriles laterales de del Paseo de la Reforma.

Lo que sí, ya pudimos observar el material y se estará al pendiente de lo que suceda con estos integrantes de la CNTE.  (Reporte 98.5 fm, 


Los Sindicatos que rechazan los cambios realizados a la Ley del ISSSTE no se conforman con las marchas y la toma de casetas de peaje
Pedro López, conductor: Los sindicatos que rechazan los cambios realizados a la Ley del ISSSTE no se conforman con las marchas y la toma de casetas de peaje que realizaron ayer, sino que amenazan con llevar a cabo una huelga el próximo 31 de agosto y hacer plantones permanentes en la Secretaría de Hacienda y Gobernación.

La CNTE, principal impulsora del movimiento, amenazó con no concluir el calendario escolar el próximo 6 de julio y esto tiene como finalidad ejercer mayor presión, obviamente contra las autoridades.

La CNTE dijo que cuenta con el apoyo de los sindicatos y son el del sindicato de la UNAM, UAM, Industria nuclear, Politécnico, ISSSTE, sindicato de electricistas, SCT, así como la APPO y el Frente de Pueblos en Defensa de la Tierra. (Panorama 88.9 fm, 14:08, 1 minuto 20 segundos)

Anuncian acciones en favor de la Ley que permite la interrupción del embarazo 
Pedro López, conductor: Anuncian acciones e favor de la Ley que permite la interrupción del embarazo hasta doce semanas de gestación.

Martha Rodríguez, reportera: Ni el GDF ni las organizaciones que apoyan la despenalización del aborto se quedarán con los brazos cruzados mientras La Corte determina la viabilidad de la Ley. 

A partir de la próxima semana arrancarán, por separado,  diversas campañas en los medios para prevenir el embarazo y, sobre todo, concienciar a las mujeres sobre su derecho a decidir. (Panorama 88.9 fm, 14:34, 50 segundos)

                                                      Entrevistas


Obdulio Ávila, diputado del PAN justifica rechifla de panistas contra el líder nacional, Manuel Espino en la Asamblea Nacional del partido

HÉCTOR JIMENEZ.- Está en la línea Monitor OBDULIO ÁVILA, él es diputado Federal de Acción Nacional, nos va a contar cómo están las cosas en este consejo nacional de su partido.

Diputado ¿cómo le va?

Buenas tardes.

OBDULIO ÁVILA.- Qué tal Héctor, ¿cómo está?

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Gracias por recibir la comunicación.

Diputado ¿cómo está el clima en este momento?

OBDULIO ÁVILA.- Muy bien, caluroso, soleado, aquí en León, Guanajuato.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Y el clima político.

OBDULIO ÁVILA.- Pues efervescente, está ya ahorita por entrarse a votación para la lista del Consejo Nacional por los 150, por lo que se puede votar, por lo que se denomina en el PAN en el Distrito B, es decir aquellos que salieron en las Asambleas estatales y son enviados como candidatos a la Asamblea Nacional del partido, están haciendo todavía campaña pidiéndoles el voto de manera informal porque están escuchando también al secretario del partido dar los pormenores del procedimiento de elección.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Oiga diputado ¿por qué la rechifla a Manuel Espino?

OBDULIO ÁVILA.- Yo creo que es... fue una rechifla a un presidente nacional cuando está haciendo uso de la palabra, pero también es totalmente comprensible de que mucha militancia está inconforme, está molesta por las declaraciones del presidente nacional de hace unos días, en consecuencia encontró ese manera para darle el cause.

Yo lo que le pediría a los panistas es que creo que podemos debatir cualquier asunto, si nos gusta o no nos gusta las expresiones del presidente nacional, pero hay maneras, hay modos, sin embargo, el presidente Espino se ha llevado esta rechifla, para mi gusto, desde al menos desde hace 14 años que soy militante de Acción Nacional, es la primera vez que escucho una rechifla para un presidente del partido a nivel nacional.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Justificada entonces, justificado el comportamiento, a lo mejor no la forma pero el fondo quizás sí.

OBDULIO ÁVILA.- Yo creo que comprensible y explicable, quizá no justificable que se haga, pero sí totalmente comprensible, aprensible este reclamo, el Comité Ejecutivo Nacional, el Presidente Nacional, tiene que encontrar las causas de este malestar para aplicar las medidas que haga que el PAN recupera la plena armonía al interior del partido.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Oiga diputado, ¿era muy necesaria la presencia del ex presidente Vicente Fox?

OBDULIO ÁVILA.- El fue el presidente electo por primera vez por la oposición en México en el año 2000, es un presidente manado de las filas de Acción Nacional, yo creo que era totalmente justificable y necesaria la presencia del ex presidente Fox pero a demás estamos aquí en su tierra, en Guanajuato, estamos aquí en León Guanajuato, en donde él fue electo diputado federal en 1988.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Me suena como que no había de otra diputado, con todo respeto.

OBDULIO ÁVILA.- No, de ninguna manera, con mucho afecto, es muy querido el presidente Vicente Fox y evidentemente aquí se le estima y se le respeta.

HÉCTOR JIMÉNEZ.-Bien, ahora que sigue, ¿cuándo se sabrá el nuevo dirigente?

OBDULIO ÁVILA.- va a seguir la elección del Consejo Nacional, yo creo que en la noche o si no mañana temprano ya estarán todos los resultados y posteriormente se cita a Consejo Nacional y el Consejo Nacional sesiona todo este año, todo lo que resta y es hasta principios del año entrante cuando saldría la convocatoria para el candidato de la presidencia nacional, que tiene que ser electo en marzo del año 2008.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- Bien. Ya comentábamos que mañana será uno de los principales noticias esta fotografía, la aparición o estando juntos el presidente Calderón, el ex presidente Fox, Manuel Espino, trae también Diego Fernández de Cevallos; aunque por lo que me han dicho el trato hasta este momento de sus tres principales actores ha sido frío, una relación fría, casi, casi que ni se ven, ni se oyen.

¿Usted percibió lo mismo?

OBDULIO ÁVILA.- En una mesa histórica estaba Luis H. Álvarez, quien fue nuestro candidato hace ya varias décadas que nos queda vivo en esas épocas, está también Pablo Emilio Madero, sin embargo él se salió del PAN a principios de la década de los 90´s; luego seguía Diego Fernández de Cevallos, nuestro candidato en el 94, nuestro primer presidente electo por los mexicanos que no provenía del PRI; Vicente Fox, el presidente Calderón; el presidente Espino; yo creo que el PAN está en su proceso natural de ser el gobierno federal por segunda ocasión.

Ahora se disputan espacios de poder y por eso esta intensidad que se ha visto de manera, que no se había visto en Acción Nacional, que es inusual y amerita que empecemos a aprender, a procesar nuestras diferencias como siempre lo habíamos hecho, dentro de los órganos internos que nos hemos dado.

HÉCTOR JIMÉNEZ.- No será momento en el que el presidente Calderón para tener un mejor control del escenario político tenga las riendas más a la mano precisamente del control de Acción Nacional como ocurría con el PRI.

OBDULIO ÁVILA.- Creo que los esquemas del Partido Revolucionario Institucional no aplican al Partido Acción Nacional, el presidente de los panistas debe ser electo por el Consejo Nacional de acuerdo a su trayectoria y en función a su propuesta, a los principios de Acción Nacional, sin embargo, el Comité Ejecutivo Nacional del partido tiene que respaldar totalmente al presidente Calderón, tenemos que caminar al mismo paso respaldando al presidente manado de las filas de Acción Nacional y no puede haber ninguna imagen o percepción de desunión, de discordancia o de intenso.

HÉCTOR JIMÉNEZ.-Diputado, muchas gracias por su participación y estaremos en contacto.

OBDULIO ÁVILA.- Héctor hasta pronto.

(Monitor 1320 am, 14:23, 6 minutos 10 segundos)
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Construyó el PAN lo que parecía imposible, asegura Calderón

13:26

León, Gto.- “La historia del PAN ha sido la historia de una organización a la que le ha tocado construir el futuro de México en cada momento histórico de la Patria contemporánea”, aseguró Felipe Calderón durante la XX Asamblea Nacional del PAN.

Ante los abucheos a Manuel Espino y las ovaciones a Vicente Fox, el mandatario compartió su punto de vista y la visión que como mexicano, “como orgulloso militante de Acción Nacional, también como presidente de México”, tiene acerca del destino y la trascendencia de esta gran institución política, que es Acción Nacional.

Señaló que el PAN nació a la vida del país en medio del ansia y la búsqueda democrática en un México profundamente antidemocrático.

“No había en el 39 más ley que el capricho del gobernante. No había más garantía que la de la represión o la sumisión, no había libertad de prensa, no había sufragio efectivo, ni había otra vida económica más que la que el Estado imponía”, aseguró.

Ante cientos de consejeros del PAN y de la plana mayor de ese partido político,  Calderón Hinojosa convocó a los panistas a que lo apoyen y acompañen en su gobierno.

“Convoco al panismo nacional a que me acompañe a materializar desde mi gobierno los principios, valores, propuestas que son la razón de ser y el motivo de la lucha de Acción Nacional”, dijo.
Acompañado por el presidente del Partido Acción Nacional, Manuel Espino, y el ex mandatario Vicente Fox, Calderón Hinojosa expuso que el aporte de los panistas y de la ciudadanía es clave para su gobierno.

Calderón, quien fue ovacionado por los presentes, explicó que apoyar al gobierno no es faltar a la visión del PAN; al contrario, sostuvo, no hacerlo es frustrar la oportunidad inigualable de apoyar al bien común desde el gobierno.


Reprueba cúpula del PAN rechifla contra Espino
Ricardo Gómez, Lilia Saúl y Xóchitl Álvarez / Enviados y corresponsal
El Universal
León, Guanajuato
Sábado 02 de junio de 2007 / 17:31

Líderes del PAN reprobaron esta tarde la rechifla y abucheos de los que fue objeto el dirigente nacional del partido, Manuel Espino Barrientos, al inicio de la XX Asamblea Nacional. 

Luego de una encerrona privada, los panistas que pertenecen a la cúpula criticaron la actitud de los delegados que abuchearon a Manuel Espino mientras emitía su discurso esta mañana, en presencia del presidente Felipe Calderón. 

Javier Corral, ex senador y aspirante a consejero nacional por Chihuahua, criticó severamente a quienes se comportaron de esa manera, y afirmó que ésa no es la forma en que actúan los panistas. 

“No es el estilo ni la vocación de respeto que tienen los panistas”, dijo. 

Elena Álvarez, diputada federal, afirmó que en ninguna otra asamblea se había dado una situación similar. Dijo desconocer si habrá sanciones contra los rijosos. 

Diego Fernández de Cevallos, ex senador, reprobó severamente la actitud de algunos miembros de la asamblea. 

Asimismo, el coordinador del PAN en el Senado, Santiago Creel Miranda, coincidió en la crítica a la actitud de ese sector de delegados que profirieron insultos a Espino. 

César Jáuregui, ex senador, condenó los hechos a pesar de que reconoció no coincidir con el presidente Manuel Espino. Afirmó que el PAN no es de hordas, ni tribus, ni sectores “porque somos familia”.


Espino: el PAN no se somete a la voluntad del Gobierno

Por: Alejandro Páez en León | Nacional / 13:55

Aquí, en territorio eminentemente foxista, todo está listo para que los dos principales grupos del Partido Acción Nacional (PAN) midan fuerzas por el control del partido y, para eso, cada uno llegará con sus principales lideres: el presidente Felipe Calderón por un lado y Manuel Espino con Vicente Fox por el otro, quien de hecho será uno de los oradores en la Asamblea Nacional 
También estarán presentes Diego Fernández de Cevallos, Luis H. Alvarez, los gobernadores panistas, cada uno para arropar a su grupo preferido en esta lucha por el poder que se trasladó a tierras foxistas y donde la relación del blanquiazul con el gobierno federal, sin duda, también estará en la palestra.
Y Manuel Espino dio un adelanto sobre su postura al respecto: “El PAN es un partido que dialoga con sus gobiernos, no es un partido que se somete a la voluntad del gobierno... esa es la diferencia”, dijo ayer el dirigente nacional del blanquiazul al ser interrogado sobre la incapacidad del PAN para relacionarse con los gobiernos emanados de sus filas.
Con el fantasma de la confrontación flotando por el Poliforum de esta ciudad, donde tendrá lugar la Asamblea Nacional, Espino trataba ayer de cerrar frentes abiertos e incluso alardeaba de la unidad de los panistas en torno al presidente Felipe Calderón. 
“Todos unidos en torno al presidente Felipe Calderón”, repetía en vísperas de la gira presidencial por Europa, a la que acudirá tan pronto acaben los trabajos de la asamblea panista.
—¿Limará asperezas con Felipe Calderón en la gira?
—¿Porqué limar asperezas, si no hay asperezas que limar? —aseguró
Espino negó que la presencia del ex presidente Vicente Fox como uno de los oradores caldee los ánimos entre los panistas o tenga la intención de robarle reflectores al presidente Calderón de cara a los trabajos de la asamblea.
“Ningún panista viene con la intención de buscar reflectores, venimos a cumplir nuestra obligación como militantes”, señaló.
—¿Porqué Fox como orador? —se le cuestionó.
—¿Y porqué no? —retó
La dirigencia nacional panista justificaba la presencia de Vicente Fox como uno de los oradores y negaba una y otra vez que con ello se reaviva la confrontación entre los dos gupos más fuertes al interior del PAN.
“No, no equivale a revivir la confrontación, más bien se trata de integrar a todos nuestros liderazgos”, se esforzaba en explicar el secretario general del blanquiazul, José Espina.
Este sábado los oradores del evento serán el gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva, Vicente Fox, Manuel Espino y el presidente Felipe Calderón, en ese orden.
ES COSTUMBRE LLAMARLO PRESIDENTE. Pero el gusto de Vicente Fox porque se dirijan a su persona como “señor presidente” fue otra duda para este evento, en materia de protocolo.
“Lo vamos a presentar como ex presidente; para nosotros no hay confusión”, explicó Espina
—¿Y Porque lo llaman presidente?
—Porque es una costumbre que a quienes fueron presidentes de la República se les llame así, tanto en México como en muchos otros países de Latinoamérica y del mundo, no es un asunto de mayor relevancia, estableció
Antonio Alvarado , director de comunicación del PAN, agregó : el único Presidente de la República se llama Felipe Calderón, por camaradería, costumbre y si se acepta en algunas circunstancias se le podrá llamar así al ex presidente, pero que quede claro que para el partido es el ex presidente y en esa calidad fue invitado y será presentado mañana (Hoy).

“No es mi iniciación”
“No es mi iniciación, pero me recuerda algo...”, ironizó el dirigente nacional del PAN, Manuel Espino al referirse al video de un supuesto rito de iniciación para acceder al Yunque, agrupación de ultraderecha a la que se vincula al líder panista.
Espino descalificó dicho video y aseguró que se trata de “algo armado” para sacarlo justo en la víspera de los trabajos de la Asamblea panista.
“Es un video armado y fantasioso, para sacarlo este día”, detalló
El dirigente panista insistió en aclarar que “no era su iniciación” y después remató argumentando que ese video no se puede tomar en serio. (Alejandro Páez en León)


Convierten a León en un búnker panista
[ Alejandro Páez en León ] 
La ciudad de León, Guanajuato, se convirtió desde ayer en un búnker panista que copó todos los espacios, lugares, restaurantes y hoteles de la comarca para recibir a unos 14 mil delegados que votarán para renovar al Consejo Nacional del blanquiazul y con ello uno de los órganos de control del Partido Acción Nacional (PAN).
Las delegaciones panistas saturaron a tal nivel la estructura hotelera que tuvieron que recurrir a hostales de ciudades aledañas como Guanajuato, Irapuato y otras.
Aunado a ello la seguridad en torno al Poliforum, lugar donde se llevarán a cabo los trabajos de la asamblea panista, se incrementó desde la tarde de ayer con la llegada del Estado Mayor Presidencial que, de inmediato, tomó por asalto las instalaciones y restringió el acceso y el paso en las cercanías, con el fin de garantizar la seguridad del presidente Felipe Calderón.
Las vallas metálicas abundan al interior del Poliforum y resguardan una especie de pasillos por todo el auditorio, donde los 274 aspirantes a consejeros serán votados para elegir a los 150 integrantes que faltan para conformar el Consejo Nacional del partido blanquiazul.
Las autoridades municipales y estatales montaron un operativo especial para evitar que se desquicie el tráfico vehicular durante este sábado y garantizar la seguridad de los habitantes de esta ciudad y de sus visitantes.
El evento empezará a las 11 de la mañana con la llegada del presidente Felipe Calderón Hinojosa a las instalaciones dnde se realizará la asamblea y se espera que alrededor de las 8 de la noche ya se tengan los resultados de la votación para renovar el Consejo Nacional.
Se estima que puedan votar en bloques de poco más de dos mil delegados para poder desahogar la elección en una hora y media.
La asamblea panista será trasmitida por la página de internet del Partido Acción Nacional a fin de que las organizaciones de emigrantes adheridas a esta organización política puedan seguirla paso a paso, así como los panistas que no pudieron asistir.
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