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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 03 de junio de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· Felipe Calderón inicia gira en Europa.
· El presidente de México llegó a Roma y fue recibido por el embajador de nuestro país en el Vaticano.

· El presidente de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, Andrés Bermúdez anunció que presentará reforma para normar remesas.

· El IEDF rechazó las tres solicitudes sobre la despenalización del aborto 
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

 / Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· La SAGARPA anuncia que en las próximas dos semanas se va a incrementar el precio de la leche.
· Todo listo para que el presidente Calderón se entreviste con el papa Benedicto XVI.

· La sección 22 del SNTE acepta la mesa de negociación a la que convocó la SEGOB.
	· Felipe Calderón inicia gira por Europa.
· Margarita Zavala asistió a la ceremonia de canonización de 4 beatos.

· Manuel Espino dijo que pese a las expresiones en su contra no piensa dejar la dirigencia del PAN.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Sujetos asaltan centro de apuestas en Boca del Río, Veracruz.
· Felipe Calderón se encuentra en Italia para su reunión con el Papa Benedicto XVI.

· PRD inicia su batalla legal en contra de la CNDH, anuncia el partido que tomará las calles para que renuncie José Luis Soberanes.
	· En gira de Felipe Calderón, por Europa, el procurador de justicia de Italia consideró como protagonistas a las organizaciones criminales de México. Asegura que existe narcotráfico entre ambos países.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· En Italia ya llegó el presidente Felipe Calderón. Ha estado visitando diferentes lugares turísticos de la capital de ese país.
· Siguen los conflictos por la despenalización del aborto en el DF.
· Ejecuciones en Sinaloa. 
	· Concluyen los trabajos de la Asamblea del PAN, Felipe Calderón logra colocar a su gente. Fue el sábado negro para Manuel Espino.

· Sindicatos universitarios dan una conferencia de prensa 

· Festejan el cumpleaños número 65 de Norberto Rivera Carrera en Catedral.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Felipe Calderón de gira por Europa.
· Comenzó la 37 Asamblea General de la OEA en Panamá.

· Comando armado asaltó casino en Boca del Río, Veracruz.

· Arrancan las campañas electorales en Aguascalientes.
	· El Cardenal Norberto Rivera Carrera ofició la misa en donde se adelantó su fiesta de cumpleaños.
· Felipe Calderón gana en León, Guanajuato y Manuel Espino pierde.

· La CNTE amenaza con movilizaciones en el DF y en Oaxaca, impedirán la fiesta de la Guelaguetza.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Se suman sindicatos universitarios a protestas contra la ley del ISSSTE.
	· El CJF se niega a atender quejas por la reforma a la ley del ISSSTE.
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                                                                                                              Panorama 88.9 fm
Raúl González Soto(14:00-15:30)

	· Termina el tercer paseo ciclista en México.
· El presidente Calderón llegó a Europa para iniciar su gira de trabajo. PRD rechaza la gira.
	· Sindicatos del sector salud pactan marchas contra la reforma a la Ley del ISSSTE.


Domingo 03 de junio de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO
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Convergencia dice que FCH se da por vencido antes de tiempo

Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:27

La administración de Felipe Calderón Hinojosa se da por vencida antes de tiempo, al pronosticar que el Plan Nacional de Desarrollo no se logrará si no se aprueban las reformas estructurales, señaló la fracción parlamentaria de Convergencia en la Cámara de Diputados.
El error de origen del PND, dijo, es que no existe consenso con los actores políticos en torno al mismo, ya que es sólo la propuesta del Ejecutivo federal y de su partido político, el PAN. 


El presidente de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, Andrés Bermúdez anunció que presentará reforma para normar remesas
Pulso Dominical: El presidente de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos  Migratorios en la Cámara de Diputados, Andrés Bermúdez, anunció que próximamente presentará una iniciativa para normar el manejo de las divisas que los migrantes mandas desde el extranjero.

Según el diputado federal, los envíos anuales por este concepto ascienden a 23 mil millones de dólares.

Víctor Bársenas, reportero: La entrada al país, por menos cada año 23 mil millones de dólares de las remesas de los migrantes mexicanos en Estados Unidos, encierra una injusticia para los familiares de los trabajadores fuera del país, así lo advierte el presidente de la Comisión de Población, Fronteras y Asuntos Migratorios, el diputado panista Andrés Bermúdez, quien precisó que a través de las empresas que manejan el traslado de los recursos, porcentaje de dinero no llega a los familiares de los migrantes por el pago de comisiones.

Al reunirse con representantes del Banco de México, el diputado anunció que para el próximo periodo de sesiones, presentará una serie de iniciativas que reforme la operación de las empresas que manejan las remesas y las casas de cambio con la idea de que bajen las comisiones que cobran a los migrantes por dicho traslado de recursos.

Debe de quedar claro, advirtió, cómo determinar que establecimientos están acreditados para cambiar divisas y propuso que se proporcione un permiso especial a las empresas de envío de dinero para proteger a los beneficiarios, que por lo regular son personas de la tercera edad, fáciles de rogar y engañar. (Radio Educación, 1060am, 14:46, 1 minuto 33 segundos)
PANORAMA NACIONAL


El secretario de agricultura confirmó que el precio de la leche va a aumentar

Francisco Ramírez, conductor: Hace un par de semanas se estuvo manejando mucho, versiones a favor y en contra, positivas y negativas de un aumento al precio de la leche.

El secretario de Agricultura dijo que sí iba a aumentar.

Rosalva Amescua, reportera: Aunque será mínimo, será dentro dos o tres semanas cuando se incremente el precio de la leche, así lo confirmó el secretario de Agricultura Alberto Cárdenas Jiménez, quien señaló que a pesar de las medidas que han emprendido por parte del Gobierno Federal para atenuar los efectos de los precios internacionales del lácteo, sí será necesario trasladar el aumento a los consumidores.

En este entorno, el funcionario federal, en entrevista exclusiva, precisó que en febrero, la dependencia a su cargo, emitió un paquete completo de lo que el Congreso de les autorizó en un monto de 8 mil millones de pesos, que están orientados a apoyar al sector agropecuario del país, esto es engordadores, lecheros, agricultores, con unas y otras medias, lo cual ha ayudado a que al sexto mes del año el impacto internacional de los precios del maíz no haya llegado a los bolsillos.

Los cual, dijo, aunque hayan trabajado en conjunto, por más que se ha hecho el esfuerzo, sí habrá incremento en la leche.
Alberto Cárdenas Jiménez, confió en que este reacomodo pueda darse para que no se aumenten los gastos de la gente.

El titular de la SAGARPA, respondió que en dos o tres semanas se dará el alza a este producto, ya que no puede ir más allá ante el desgastamiento de los productores que han llevado la carga.

Coincidió con el secretario de Economía, Eduardo Sojo en que no es necesario llegar a un pacto con los productores lecheros tal y como ocurrió con la tortilla.

Reiteró que traer leche de fuera habla del incrementos muy fuertes y eso no es posible y por eso, antes de decir cualquier porcentaje, deberán juntarse todos los actores y revisar números que cada quien trae para ver hasta donde y esto será en las próximas semanas.

Dijo que la leche en polvo se ha ido a la alza a nivel internacional por lo que no sería conveniente abrir más cupos para su importación. (Radio Trece, 1290 am, 13:32, 5 minutos 52 segundos) 


Calderón fue recibido por el embajador de México en el Vaticano
Francisco Ramírez, conductor: Diez de la noche con 10 minutos en Roma.

Raúl Lozano, reportero: Al filo de las 2 de la tarde, hora local de Roma llegó el presidente de México, Felipe Calderón y fue recibido por el embajador de México en la sede del Vaticano quien es Felipe Bravo Menam, así como el embajador de Italia, Rafael Tobari de Teresa, así como obispos representantes del Estado Vaticano.

El objetivo de esta visita que hace el jefe del Ejecutivo Mexicano es impulsar una relación privilegiada con este país, que desde el inicio de la administración de Romano Prody ha reasumido en un papel del liderazgo en un escenario europeo internacional que ha mostrado su especial interés en fortalecer sus vínculos con las naciones de América Latina.

En Roma, el presidente Felipe Calderón se reunirá con lo homologo Georgiano Napolitano, además con el presidente del Consejo de Ministros, Romano Prody y con el presidente del Senado Italiano, Franco Marini a quienes le s dará el patente interés que tiene México en vigorizar el diálogo y la cooperación bilateral así como hacer el mayor de los esfuerzos para incrementar las relaciones comerciales, principalmente en Roma.

El presidente Calderón ha llevado a cabo reuniones privada y personales, desde luego, participó en lo que es la canonización de la madre María Asunción, la cual fue fundadora del instituto del mismo nombre en México, donde estudio su esposa Margarita Zavala y actualmente están estudiando sus hijos.

El se reunirá para este lunes 4 con el presidente de Italia en el Palacio de Crinales y más tarde con el papa Benedicto XVI.

Para el martes, el presidente Calderón llegará a la ciudad de Milán, ahí se reunirá con la alcaldesa, Leticia Morati y además inaugurará el Foro de Negocios de Italia-México.
Francisco Ramírez, conductor: ¿Esta reunión con el Papa a qué hora será?

Raúl Lozano, reportero: Será al filo del medio día, de este lunes 4 de junio y al filo de las 10 de la mañana se reúne con el presidente de la República Italiana.  (Radio Trece, 1290 am, 14:08, 4 minutos 50 segundos)

La nueva relación que pretende establecer el PAN con Calderón no va a afectar en nada a los trabajos legislativos
Francisco Ramírez, conductor: La elección del Nuevo Consejo Nacional del PAN y la nueva relación que pretende establecer el partido con el presidente de la República no afectará los trabajos legislativos, así lo aseguraron, tanto el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, como el coordinador de los panistas.
Karina Aguilar, reportera: Los trabajos legislativos para impulsar las reformas y propuestas por el presidente Felipe Calderón, no se verán afectados por la elección de los nuevos consejeros nacionales del PAN, así lo señaló el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño.
En tanto el coordinador de los panistas, en ese órgano legislativo, Héctor Larios, a quien se le identifica como un hombre cercano a Manuel Espino, el también garantizó que van a trabajar los diputados del PAN en favor de las acciones del presidente Felipe Calderón y es que dijo que nunca se le ha dejado de apoyar a través de este órgano legislativo.

De esta manera, y no obstante que ganó el grupo de Felipe Calderón, donde se piensa que estará representado en este Consejo de Acción Nacional.
Pues también los trabajos legislativos, podrían incluso agilizarse tanto en la Cámara de Diputados como en la Cámara de Senadores. (Radio Trece, 1290 am, 14:13, 2 minutos 19 segundos)


Federico Döring rechaza que la controversia constitucional a la ley de radio y televisión divida a la bancada de su partido

Francisco Ramírez, conductor: El senador del PAN, Federico Döring rechaza que la controversia constitucional a la Ley Federal de Radio, Televisión y Telecomunicaciones divida a su bancada.

Félix Muñiz, reportero: Hay que esperar a que la SCJN resuelva si es inconstitucional o no a las reformas a la Ley Federal de Radio, Televisión y Telecomunicaciones, así lo manifestó el senador del PAN, Federico Döring quien dijo que, una vez que esto suceda, el Congreso actualizará en muchos sentidos esta ley.

En entrevista al legislador panista dijo que exista división de la bancada de su partido por las inconsistencias que presenta la Ley Televisa, reiteró que dependiendo de lo que determine La Corte se hará un trabajo adicional en esta materia.

El integrante de la Comisión de Radio, Televisión del Senado de la República, Federico Döring, reconoció que hay que actualizar porque con la premura del tiempo en la pasada legislatura no se incluyeron, por lo menos, 4 temas en los que, ahora, se deben revisar también los tiempos oficiales.  (Radio Trece, 1290 am, 14:15, 3 minutos 14 segundos)

En León, Guanajuato, termina la reunión de los panistas. Gana Felipe Calderón, pierde Manuel Espino

Martín Moreno, conductor: en León, Guanajuato ya terminó la reunión de los panistas, en cónclave de los panistas, me parece que no hay que buscarle muchas explicaciones, ganó Calderón y Perdió Espino.

Enrique Sánchez, reportero: El día de ayer fue un día negro para el presidente nacional del PAN, Manuel Espino, no les salieron las cosas bien.

En contra parte, al que le fue muy bien y que tuvo un saldo fue el presidente Felipe Calderón por tres factores, dejó en claro su liderazgo al interior del PAN, logró colocar las mejores piezas al interior del Consejo Nacional de este partido y no paso esta reforma estatutaria que buscaba abrir los procesos de selección a candidatos a los no militantes, situación que no era de su agrado.

Nunca quedó al descubierto como ayer la gran diferencia que existe entre quienes simpatizan con Manuel Espino y los llamados calderonistas al interior del PAN y así se dejaron se lo hicieron sentir estos últimos al duranguense en el poliforum de León.
Al concluir la Asamblea Nacional de este partido continuaron los ecos por el abucheo recibido por Espino Barrientos.

Al término de la Asamblea Nacional y evocando las palabras de Maquío “Sólo está derrotado quien ha dejado de luchar”, Espino Barriendo dijo que continuará su lucha por lograr un partido congruente con sus principios.

En esta conferencia de prensa, el dirigente sostuvo que las rechiflas y abucheos que recibió durante su discurso no son el modo y el espíritu de alguien que se aprisa de ser panistas.

De esta manera el líder blanquiazul, visiblemente cansado por la difícil jornada que pasó, pretendió descalificar las críticas de los grupos de delegados numerarios de los estados de México, Veracruz y Yucatán que agitaron papeletas y gritando consignas durante su participación.

Arropado por sus secretarios generales, José Espina y Carlos Abascal, el dirigente del blanquiazul explicó que la principal tarea que deberá hacer el nuevo consejo nacional será clarificar la relación que debe existir entre partido y gobierno, evitar que el partido se convierta en lo que era el antiguo PRI.

Otro de los personajes que estuvo en León, Guanajuato fue el ex presidente Vicente Fox, el fue incluido en la lista de oradores como invitado especial, agradeció a los militantes que lo acompañaron durante sus seis años de su gobierno y resaltó el coraje que mostraron en el 2006 para refrendar la Presidencia de la República y marcar el rumbo del país para el presente sexenio.

En medio de un fuerte dispositivo de seguridad el presidente Calderón llegó hasta este lugar saludo a Vicente Fox y a Espino sólo le extendió la mano.

En medio de este escenario de confrontación que se ha vivido en los últimos meses, el llamado primer panista del país exhortaría dejar atrás los pleitos internos que nada dejan al partido.

Calderón, entre gritos de “viva”, aplausos convocó a los panistas a renovarse, fortalecerse y nutrirse en sus raíces y en sus valores.

Llama la atención el caso del secretario particular de Calderón, César Nava, quien ayer arrasó en la votación de consejero consiguiendo el primer lugar de la lista y se perfila como uno de los favoritos a contender por la dirigencia nacional en marzo, si es que no se reelige.  (Reporte 98.5 fm, 14:58, 7 minutos)

Maestros del CNTE de Oaxaca amenazan con tomar nuevamente el centro de la ciudad junto con la APPO. Se manifestarán en contra de las reformas del ISSSTE
Martín Moreno, conductor: Maestros oaxaqueños pertenecientes a la CNTE decidieron volver a tomar el Zócalo en la capital del estado en demanda de la caída del gobernador Ulises Ruiz y la erogación a las modificaciones al sistema pensionario del ISSSTE, aunque no dieron tener fecha para esta incursión, Nivardo Rodríguez Morales, integrante de la sección 22, explicó que a las 4 de la madrugada de este domingo, la asamblea estatal junto con la APPO decidieron seguir luchando en contra del gobernador y de la aprobación de la nueva Ley del ISSSTE, añadió que se bloqueará por todo un año la celebración de la Guelaguetza, esto en el mes de agosto.
Agregó que otros siete mil profesores se trasladarán al Distrito Federal para reforzar el plantón ubicado frente a las oficinas centrales del ISSSTE, en tanto arena y tabique llegaron este fin de semana al campamento una vez que quedó en pie una construcción de madera y lamina de cartón que podría expandirse a la lateral de reforma si es que el número de inconformes crece.

José Ramos, líder del SITUAM informó que el próximo 18 de julio su sindicato estallará la huelga en esa casa de estudios por violaciones al contrato colectivo de trabajo, demanda del 50 por ciento de aumento salarial de emergencia y para sumarse a las acciones de diversos sindicatos en contra de la ley del ISSSTE. (Reporte 98.5 fm, 15:18, 2 minutos)

La diputada del PRD Nancy Cárdenas presentó iniciativa de reforma al estatuto de gobierno para que Ebrard pida permiso para ausentarse del país
Pulso Dominical: La diputada local del PRD, Nancy Cárdenas, presentó ante la Comisión de Gobierno de la ALDF una iniciativa de reforma al estatuto de gobierno del Distrito Federal a que el jefe de Gobierno del Distrito Federal solicite licencia a ese órgano legislativo para ausentarse cada vez que quiera ausentarse fuera del país.

La también vocera del PRD explicó que el objetivo de su iniciativa es la de transparentar los actos de gobierno y reforzar la división de poderes. (Radio Educación, 1060 am, 14:33, 34 segundos)

El IEDF rechazó las tres solicitudes sobre la despenalización del aborto
Pulso Dominical: El Instituto Electoral del Distrito Federal rechazó por inconsistencia las tres solicitudes de otras instancias que pedían realizar un referéndum en el Valle de México para conocer la opinión de los capitalinos a cerca de la despenalización del aborto.

El órgano electoral informó que ya hizo saber sobre su dictamen a los que lo solicitaron.

Martín Marcos Velasco, reportero: El PAN y demás grupos conservadores recibieron un duro golpe para lograr dar marcha atrás a la despenalización del aborto, luego que el IEDF rechazó la realización del referéndum solicitado por tres instancias diferentes.

La negativa notificada a la ALDF se basó en que las tres solicitudes para la realización del referéndum presentaron inconsistencias por lo que la diputación perredista recalcó que es caso cerrado y por tanto no podrá realizarse.

Las solicitudes fueron presentadas por la Asociación de Abogados Católicos, el diputado local, Alfredo Mina y por PROVIDA y donde ninguna cumplió con los requisitos marcados por el instituto refirió el legislador Humberto Morgan.
El perredista señaló que después de este fallo emitido por el Instituto Electoral de la ciudad, la Comisión de Participación Ciudadana presentará el dictamen al pleno de la ALDF, ahora las bancadas del PRD, PRI y Alternativa, prepararán la defensa jurídica de la despenalización ante las acciones de inconstitucionalidad promovidas por la PGR y la CNDH ante la SCJN. (Radio Educación, 1060 am, 14:31, 2 minutos 38 segundos)

El juez encargado de recibir los amparos en contra de la ley del ISSSTE se niega a dialogar 
Pulso Dominical: El juez encargado de recibir los juicios presentados en contra de la Ley del ISSSTE se ha negado a dialogar con los abogados de los quejosos dice, Pablo Franco, quien representa a varios de los inconformes con la medida legislativa.

Reportero: El juez encargado de los amparos en contra de la Ley del ISSSTE sólo ha recibido a cabilderos del Gobierno Federal y se ha negado a dialogar con abogados de los trabajadores, con lo que se ha retrazado la integración de los expedientes tal y como lo marcan las disposiciones legales, reveló el abogado Pablo Franco.

El secretario de Asuntos Laborales de la Unión de Jusristas de México y quien asesora a muchos de los trabajadores al servicio del estado que se inconformaron por la vía jurídica en contra de la enmienda avalada por el gobierno del presidente Calderón, dijo que son más de 167 mil juicios de garantías iniciados en contra de la ley referida.

El también integrante del CNH denunció que el juzgado auxiliar creado por el Consejo de la Judicatura Federal viene a ser un juzgado virtual y en donde su titular se ha negado a dialogar necesario, cosa contraria a lo que ha ocurrido con los representantes del Gobierno Federal.

Esta situación es inusual y anómala denunció Pablo Franco quien demando al Consejo de la Judicatura Federal a que proceda a integrar, cuanto antes, los expedientes tal y como lo establece la ley para poder efectuar el ofrecimiento de pruebas correspondientes. (Radio Educación, 1060 am, 14:36, 2 minuto 20 segundos)

Para organizaciones campesinas es positivo que el gobierno Federal inicie censo sobre el campo
Raúl González Soto, conductor: La problemática del campo mexicano está presente en el Plan Nacional de Desarrollo que se dio a conocer el pasado jueves.

Ivonne Menchaca, reportera: Para las organizaciones campesinas es un acierto que el Gobierno Federal inicie un levantamiento del censo en el campo para conocer la situación que priva en diferentes localidades del país, sobre todo en el sector agropecuario, ganadero y forestal, dijo el líder del Congreso Agrario Permanente, Gerardo Sánchez. (Panorama 88.9 fm, 15:05, 40 segundos)

Senadores manifestaron su preocupación por la corrupción en las aduanas
Raúl González Soto, conductor: La corrupción en las aduanas son la mejor ayuda para las bandas criminales.

Martha Rodríguez, reportera: Senadores de la República expresaron su preocupación por los altos niveles de corrupción que hay en las aduanas del país y que provocan, no sólo el contrabando del producto sino hasta el paso de drogas y armas, así lo dijo el perredista, David Jiménez Rumbo.

Advierte que es un avance la autoridad reconozca el problema pero no sólo con la modernización se resolverá sino con la depuración de los agentes aduanales corruptos (Panorama 88.9 fm, 15:04, 39 segundos)
         ON LINE



Que PRI y PAN negocian en lo oscurito la reforma fiscal

Por: Adolfo Sánchez Venegas | Nacional / 01:27

El PAN y el PRI negocian en lo oscurito la reforma fiscal, lo cual no es un buen augurio, porque seguramente pretenden cargarle la mano a las clases más necesitadas para continuar protegiendo a las grandes empresas, aseguró el PRD en la Cámara de Diputados.
“Realmente es decepcionante la posibilidad de que esos dos partidos acuerden esta reforma en contra de los intereses de la mayoría de los mexicanos”, indicó.
También, explicó que su partido pugnará por que los recursos emanados de una reforma fiscal vayan al gasto social como salud y educación, porque es ahí en donde nuestro país requiere invertir para el desarrollo nacional.
El vocero del grupo perredista en San Lázaro, Luis Sánchez Jiménez, dijo que los recursos deben provenir de la recuperación de impuestos que hasta este momento no pagan los grandes corporativos en México y que son protegidas por el gobierno.
Sin embargo, agregó, que no es extraña la actuación “obsequiosa” del PRI, pues en la mesa de negociación ganó el gobierno de Yucatán a cambio de aprobarle la reforma hacendaria al gobierno.
“El asunto de Yucatán no es gratuito. Todos fuimos testigos de las presiones, de las amenazas que se hicieron desde el Legislativo para que se entregara la gubernatura de esa entidad al Revolucionario Institucional.”
Y agregó:
“Sacaron Yucatán para sacar una reforma hacendaria a modo del gobierno federal que lastimaría, si va como se piensa que puede ir, a las clases más necesitadas de México”, apuntó el legislador.
Es decir, señaló, “pensando en los que más dinero tienen y cargándoles el costo a los que menos dinero tienen en México”.
Consideró “penoso” que el presidente de la Comisión de Hacienda de la Cámara de Diputados, el priista Jorge Estefan Chidiac, haya declarado que existen negociaciones con el gobierno federal en donde se acordó ya no gravar con IVA a alimentos y medicinas.
Sánchez Jiménez destacó que es el Palacio Legislativo de San Lázaro el espacio para le negociación, la discusión y el acuerdo; sin embargo, indicó, los encuentros son fuera de la Cámara de Diputados y nadie sabe qué decisiones se toman en esas reuniones.


Inicia Calderón gira europea en Italia
EFE
El Universal
Roma / 12:24
El presidente Felipe Calderón llegó hoy a Roma en visita oficial, en el marco de una gira europea, que le llevará también por Francia, Bélgica y Alemania. 
Calderón viaja acompañado por los secretarios de Relaciones Exteriores, Patricia Espinosa, y Seguridad Pública, Genaro García Luna, así como por el procurador general de la República, Eduardo Medina-Mora; el jefe de la Oficina de la Presidencia, Juan Camilo Mouriño, y el director de Comunicación, Maximiliano Cortázar. 

Mañana, lunes, a las 10:00 GMT, el presidente mexicano se desplazará al Vaticano, donde será recibido en audiencia por el Papa Benedicto XVI, en una visita que se enmarca en la celebración de los 15 años del establecimiento de relaciones diplomáticas entre México y la Santa Sede. 

La visita de Calderón se produce después de las duras críticas de la Iglesia católica a la ley de despenalización del aborto aprobada recientemente en México. 

Aunque la diplomacia mexicana descartó que éste sea uno de los temas previstos en la reunión con el Papa, no se descarta que el Pontífice quiera afrontar la cuestión. 

En la audiencia estará acompañado por su esposa, Margarita Zavala, que llegó ayer, sábado, para poder participar hoy junto con sus tres hijos, María, Luis Felipe y Juan Pablo, a la ceremonia de canonización de cuatro nuevos santos, que ofició Benedicto XVI en la Plaza de San Pedro. 

Ya en el ámbito ítalo-mexicano, Calderón se entrevistará mañana, lunes, con el primer ministro italiano, Romano Prodi; con el presidente de la República, Giorgio Napolitano, y con el titular del Senado, Franco Marini. 

Por la tarde, el presidente mexicano asistirá a una reunión de trabajo con expertos en la lucha contra el crimen organizado, entre los que se encontrará el ministro italiano de Justicia, Clemente Mastella, y el fiscal antimafia, Pietro Grasso. 

El próximo martes, el presidente de México se desplazará a Milán, donde se reunirá con empresarios italianos y, en otro encuentro, se entrevistará con la ministra de Asuntos Europeos, Emma Bonino, y la alcaldesa de la ciudad, Letizia Moratti.


Rechazan asambleístas del PRD militarizar la ciudad
Notimex
El Universal / 20:27
La bancada del PRD en la Asamblea Legislativa del Distrito Federal (ALDF) rechazó una eventual militarización de la ciudad de México, luego de la aparición de presuntos "narcomensajes" en distintos puntos de la capital del país. 
El diputado local Isaías Villa, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), consideró necesario abordar el tema de la inseguridad en el Distrito Federal, con mucha responsabilidad y sin ánimo de politizar. 

Si bien la presencia del Ejército mexicano se justifica donde el crimen organizado domina o ha corrompido la estructura policíaca, no es el caso del Distrito Federal, aseveró el legislador local perredista. 

En su opinión, la aparición de los presuntos "narcomensajes" y artefactos explosivos parecen ser una provocación con la que se podría justificar la presencia del Ejército en la ciudad y dar paso a su militarización. 

Por ello, subrayó la necesidad de que las autoridades federales hagan una investigación a fondo y presenten ante la opinión pública el resultado de sus pesquisas, a fin de evitar las especulaciones. 

Villa González señaló que las fuerzas armadas deben continuar con su su función de preservar la soberanía nacional y ayudar a la ciudadanía en caso de desastres, no en el combate al crimen organizado. 

La víspera fueron encontrados tres cadáveres envueltos en sábanas y atados con cinta canela en el interior de una camioneta abandonada en la colonia Ampliación Granjas San Antonio, delegación Iztapalapa. 

En tanto, el viernes 1 de junio aparecieron dos mantas con mensajes dirigidos al grupo de sicarios al servicio del Cártel del Golfo conocido como los "Zetas”. Una fue colocada en Municipio Libre y Tlalpan, colonia Portales, y otra en un puente peatonal que cruza Periférico Sur. 

El mismo viernes también encontraron dos artefactos explosivos en las estaciones Copilco y Miguel Ángel de Quevedo del Sistema de Transporte Colectivo Metro. 
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