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Palacio Legislativo de San Lázaro, Lunes 4 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Jorge Zermeño aseguró que no se verán afectadas las propuestas del Presidente por la elección de consejeros

· Convergencia buscará una reunión con el secretario de Hacienda para tratar la reforma fiscal
· La rechifla a Manuel Espino no fue un asunto generalizado: José Espina

· Panistas arremeten contra su líder, Manuel Espino: Ferriz de Con

· Organizaciones civiles censuran la actitud de Soberanes: Ferriz de Con

· Qué diferente la visita de Calderón al Papa a la de Vicente Fox: Joaquín López-Dóriga
· Manuel Minjares, Diputado Federal PAN.- Resultado de la Vigésima Asamblea Nacional del PAN. Abucheos a Manuel Espino

	TRABAJO LEGISLATIVO


Jorge Zermeño aseguró que no se verán afectadas las propuestas del Presidente por la elección de consejeros

Karina Aguilar, reportera: Los trabajos legislativos para impulsar las reformas propuestas por el presidente Felipe Calderón Hinojosa, no se verán afectados por la elección de los nuevos Consejeros Nacionales, así lo aseguró, el propio presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño (Radio Trece, 8:22, 47”, 04-06-07)
Convergencia buscará una reunión con el secretario de Hacienda para tratar la reforma fiscal
Leonardo Curzio, conductor: La Cámara de Diputados buscará una reunión con el titular de Hacienda para que se incluyan las propuestas del Frente Amplio Progresista en la discusión de la Reforma Fiscal.

Habló al respecto el coordinador del grupo Convergencia, Alejandro Chanona,  y aseguró que esta reunión es urgente porque ellos no deben quedar marginados.

Por su parte el presidente de la Comisión de Hacienda, el priísta, Jorge Estefan Chidiac, dijo que ellos no van a aceptar que en esta Reforma Fiscal, el Presidente de la República les envié una iniciativa en donde se cobre IVA en medicinas y alimentos, se espera que en esta semana ya llegue la iniciativa del presidente Calderón, en materia fiscal (Enfoque, 6:44, 1’37”,04-06-07)

La rechifla a Manuel Espino no fue un asunto generalizado: José Espina

José Espina, secretario general del CEN del PAN, habló de los resultados de las dos asambleas, la vigésima nacional ordinaria y la decimoquinta nacional extraordinaria, realizadas el fin de semana en Guanajuato:

Permitieron refrendar la vocación y convicción democrática del PAN, se llevó a cabo un proceso muy claro y transparente, para elegir a nuestros consejeros nacionales y avanzar en la reforma de los estatutos; no se pudo culminar, concluir toda la reforma, pero se avanzó en ella.


César Nava ciertamente, tanto hizo campaña como promoción con los asambleístas, como que hay un reconocimiento a su trayectoria, yo no le doy otro tipo de lectura y, obviamente que él esté colaborando con el Presidente de la República pues es un aspecto que le ayuda.


La rechifla a Manuel Espino durante su discurso no fue un asunto generalizado, había a lo mejor un descontento con alguna declaración, con alguna posición que haya adoptado Manuel Espino, pero aquí lo lamentable es utilizar esos mecanismos para expresar un punto de vista; no se dan cuenta que se faltan al respeto a si mismos quienes así actuaron y, por otro lado, se utiliza una actitud totalmente condenable en lugar de establecer diálogo o un debate sobre cómo se está viendo el trabajo del partido.


En fondo no hay ningún tipo de enfrentamiento entre Manuel Espino y Felipe Calderón, ciertamente se ha generado este tipo de impresión, que luego ha sido también superalimentado para generar esa percepción pública (Radio Fórmula, Eduardo Ruiz Healy,07:30,27”, A.L.)

	COMENTARIOS


Panistas arremeten contra su líder, Manuel Espino: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Cuando flotan en el mercado noticias, se pueden armar escenarios, yo creo que así igual, flotaba en el escenario político lo que estaba sucediendo en el PAN. En el partido había un PAN de Manuel Espino que había sido armado en el sexenio pasado para que Santiago Creel, llegará a ser candidato y después Presidente de México. Hoy nos encontramos con que ese Manuel Espino y ese panismo, se enfrentó de trancazo en contra del panismo de Felipe Calderón; un hombre que a diferencia de Vicente Fox, sí es del PAN, y fue del PAN desde “chamaco” y conoce al PAN y que después del fracaso del panismo en Yucatán, hoy el panismo se tendría que estructurar.

El pasado fin de semana hubo la Asamblea Nacional del PAN y hubo dos asuntos que me llamaron muchísimo la atención, uno, el apoyo incondicional del panismo y en lo general a las políticas del Presidente de México, fue contundente. Y dos, la repulsa general del panismo a Manuel Espino, un hombre que lo menos que puedo decir de él, es que es un tonto y que como presidente de un partido político, no ha sabido hacerlo triunfador. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:11, duración 1:44´´, ys, 4-06-2007)

Organizaciones civiles censuran la actitud de Soberanes: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: Organizaciones civiles y de la izquierda mexicana del PRD, se le habían ido a la yugular a la PGR y a la Comisión Nacional de los Derechos Humanos, por haber presentado ante la Suprema Corte una solicitud para que se revisará el tema de la despenalización del aborto en la Ciudad de México. Bueno pues al grito de “Fuera Soberanes y sus desmanes”, estas organizaciones se manifestaron en el Ángel de la Independencia para exigir que el Ombusman nacional se fuera.

Yo pienso que en muchas ocasiones, desde mi punto de vista, José Luis Soberanes ha fallado, porque a veces cuida más las posturas de los delincuentes que de los ciudadanos, porque quien delinque, falla a la Ley, pues es un delincuente, que de quienes a veces resultamos afectados por lo que los delincuentes hacen y la CNDH a veces se ha constituido en algo que es un obstáculo para que se lleve a cabo una justicia pronta y expedita en México, este caso en la interpelación que trata de buscar ante la Suprema Corte para que se revise el tema de la despenalización del aborto, usted tendrá su opinión, pero el hecho es que al pedir que la SCJN revise una Ley aprobada en la Ciudad de México, pues no tiene nada que ver con el desempeño de este hombre.

Este hombre es un Ombusman, olvidemos que se llama José Luis Soberanes, y el Ombusman es una figura nórdica de aquel que representaba a la ciudadanía ante los abusos de un Rey, y no puede el poder, pedirle a un Ombusman que se vaya, tendría que ser la ciudadanía, no organizaciones que pudieran estar manejadas por alguna autoridad. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 8:49, duración    , ys, 4-06-2007)

Qué diferente la visita de Calderón al Papa a la de Vicente Fox: Joaquín López-Dóriga
Joaquín López-Dóriga, colaborador: Qué diferente visita la de hoy, qué diferente encuentro el de hoy aquí en El Vaticano, entre el presidente de México y el Papa. Recuerdo el anterior, el de Vicente Fox y Juan Pablo II, es verdad, son dos presidente diferentes y son otros dos papas, pero hay algo que señalar y es que, primero, en aquel encuentro de Fox con el Papa vivió el desencuentro, un primer desencuentro, cuando la Santa Sede se negó, impidió que el presidente Fox se reuniera con el Papa acompañado de su esposa, ¿por qué? porque estando divorciados se habían casado.


Muy diferente aquel encuentro en el que tuvo que intervenir el padre Marcial Maciel, el fundador y superior de los Legionarios de Cristo para que Juan Pablo II recibiera furtivamente a Marta Sahagún, hoy han pasado algunos años, hay otro Papa, hay otro Presidente y se dio un encuentro en donde debo señalar una cosa, la esposa del Presidente y tres de sus dos hijos que participaron en la audiencia vinieron a Roma en un vuelo comercial, no viajaron a bordo del avión presidencial, ¿por qué? quizá para marcar una gran diferencia, pero qué diferencia y sabe qué, qué saludable encuentro (Radio Fórmula, Oscar M. Beteta, 06:28,23”, A.L.)
	ENTREVISTAS


Manuel Minjares, Diputado Federal PAN.- Resultado de la Vigésima Asamblea Nacional del PAN. Abucheos a Manuel Espino

En entrevista telefónica el diputado Manuel Minjares, habló respecto a la Asamblea Nacional del PAN, con la que dice, se comprobó que el PAN está muy unido y que en particular esta contento por la unidad que se demuestra y entorno al liderazgo de Felipe Calderón, se mostró a favor.

El diputado dijo no haber visto a nadie chiflando, ni las pancartas asomándose, dijo que respecto a Espino, no sería nada conveniente cambiarlo de la dirigencia nacional y espera que recomponga esa forma de llevar al partido. También dijo que independiente de lo que a unas personas les pueda gustar o no, las propuestas siempre dan oportunidades para poder crecer y unirse más como partido (Radio Trece, 8:25, 10’57”, 04-06-07)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 4 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Spot de la Cámara de Diputados: Campaña “A favor de México”Tema: Agricultor

· El PRD pide al secretario de Hacienda presentar una denuncia por la corrupción en aduanas

· Augusto Ciprés, comentarista: “Felipe Calderón necesita rodearse de buenos políticos”
· La Asamblea Nacional del PAN significó una paliza a Manuel Espino: Ruiz Healy

· Estamos en la lógica de buscar una conciliación interna: Santiago Creel Miranda
· Los abucheos no deben ser la forma de manifestarse en el PAN: Diputado Rogelio Carbajal
	SPOT CÁMARA DE DIPUTADOS


Campaña “A favor de México”

Tema: Agricultor

(Aparece la Leyenda) “La Cámara de Diputados no gasta en anuncios de televisión.

Dispone de tiempos oficiales previstos por Ley”

Voz en off de agricultor: Quiero un México donde la tierra dependa más del hombre que del temporal.

Donde el que trabaje la tierra sea el que la disfrute.

Donde se apoye la gente que da de comer a este país.

Voz en off: El México que tú quieres, es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados, LX Legislatura, A Favor de México (Primero Noticias, 07:37, Matutino Express, 08:37, 30”, 04/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO


El PRD pide al secretario de Hacienda presentar una denuncia por la corrupción en aduanas

Pedro Ferriz de Con, conductor: La bancada del PRD en la Cámara de Diputados, pide al secretario de Hacienda que presente una denuncia formal ante la PGR y no se limite a señalar que existe corrupción de armas y drogas en las aduanas mexicanas. Además, los diputados del PRD, le piden a Carstens que efectúe una limpia para desterrar a los funcionarios corruptos de aduanas. No podemos ir más en línea con esta solicitud que hacen, además claro, Carstens no nada más debe quejarse y decir qué mal está aduanas y qué corruptas está, tiene que hacer algo al respecto. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:33, duración 44´´, ys, 4-06-2007)

	COMENTARIOS


Augusto Ciprés, comentarista: “Felipe Calderón necesita rodearse de buenos políticos”
Augusto Ciprés (comentario): Respecto a la búsqueda de buenos políticos que tengan grandeza y palabra.Todos los políticos parecen uno y lo mismo ¿De qué sirvió el esfuerzo de los mexicanos en el 2000? El presidente Calderón, tiene frente así nuevamente el reto de afrontar sacar al país del bache en el que el PRI, desde mucho antes del 2000 nos tiene sumidos, por eso el presidente Calderón, debe encontrar esos políticos serios, que tengan miras, grandeza y palabra, y ahora juntos Presidente y sociedad en general, terminen con el rencor del pasado y apuesten por un futuro promisorio para todos los mexicanos ¿Dónde están esos políticos? Hoy como se dibuja el panorama inmediato para nuestra nación, puedo decir que veo al Presidente de México con su grupo, encabezado por César Nava, Juan Camilo Mouriño, la misma Mariana Gómez del Campo, Jordy Herrera Flores y por otro lado vemos gobernadores de algunas entidades de este país, y ahí quedarán para la posteridad no muy distante las palabras de Eduardo Bours, gobernador priísta de Sonora, quien dijo: “La unión de México no debe distinguir las banderas, ni partidos”
Fuera de ahí, miro el Congreso de la Unión, y es patético lo que se vislumbra, será por eso que Jorge Zermeño, actual presidente del Congreso, mejor decidió aceptar en un futuro próximo la embajada en España, que seguir lidiando con puro vago y vividor, ¿Donde están los políticos auténticos que dignifiquen a la política mexicana? Y mejor aun que vean por el bien de la patria (En Contacto, 8:48, 5’24”, 04-06-07)

La Asamblea Nacional del PAN significó una paliza a Manuel Espino: Ruiz Healy

Eduardo Ruiz Healy, conductor: El fin de semana se eligieron 150 consejeros y de esos 150, 80 fueron propuestos por el grupo calderonista. Qué discurso más “ñoño” dio el ex Presidente de la República, Vicente Fox. Por otra parte, que “guamiza” le pusieron a Espino, las cifras son contundentes, la rechifla a un presidente de un partido, yo no había visto que un partido, le chiflara al presidente del partido. Qué quemón, fue terrible, cuando el discurso de Espino yo pensé que lo iba a cortar. Oiga 27 minutos. Sabe qué le gritaban: “Hulero, queremos a Felipe”. Pues que se porte bien Espino para que lo manden de embajador a Tonga. (Radio Fórmula Eduardo Ruiz Healy, 9:30, duración 7:42´´, ys, 4-06-2007)

	ENTREVISTAS


Estamos en la lógica de buscar una conciliación interna: Santiago Creel Miranda
Santiago Creel Miranda, senador del PAN: Finalmente concluyó el proceso interno para elegir a nuestro Consejo, se cierra una etapa polarizada que se reflejó, sin duda, en el evento del sábado, pero que pienso que la mayoría que fuimos electos al consejo estamos en la lógica de buscar una conciliación interna, en la lógica de que nuestro partido resulte fortalecido con la elección de este nuevo consejo y privilegiar la unidad como, por cierto, lo hemos hecho muchos de los militantes que intervenimos en la competencia interna del año pasado y que ahora lo que nos interesa es buscar una unidad, porque estamos concientes que la unidad es lo que fortalece al partido, que con unidad vamos a poder ganar los procesos electorales que están delante de nosotros.

Y también que con unidad vamos a poder sacar adelante las reformas más importantes que están pendientes, e igualmente ir transformando el partido, hacer un partido cada vez más fuerte, más sólido y, sobre todo, que esté del lado de las cusas justas del país para que podamos también acompañar al gobierno en todo lo que tiene que hacer en estos próximos cinco años, para tener éxito en su gestión y para poder cumplir con los electores las promesas que se comprometieron en campaña.

Carmen Aristegui: ¿Por qué hechos específicos, Santiago Creel, crees que la militancia del PAN reaccionó como reaccionó frente a Manuel Espino, qué pasó ahí?

Santiago Creel Miranda: Mira, sin duda la competencia se agudizó, se polarizó más allá de lo que cualquier persona o panista hubiese esperado, y ¿por qué?, bueno, en primer lugar el PAN es el partido gobernante del país, es el que tiene ahora más luces, se hacen más análisis, más especulación surge, y todo esto pues dio como resultado una competencia muy intensa que fue muy visible, sobre todo el sábado pasado con las reacciones de muchos de los militantes, por cierto reprobables, desde mi punto de vista, porque eso no está ni dentro de las prácticas del partido y tampoco son métodos de carácter democrático tratar de acallar a alguien que está en la tribuna, cuando el diálogo o el intercambio de ideas pues es el punto de partida de cualquier sistema o convivencia democrática, pero se dio, es el hecho lo que nos ha puesto a muchos de nosotros a reflexionar ¿qué debemos de hacer?, y lo primero pues es conciliar.

Tenemos que encontrar, cada quien, el espacio dentro del partido que nos permita trabajar por el partido, pero también por el gobierno. Somos un partido gobernante, y es indisoluble en este momento el vínculo entre partido y gobierno, no puede haber ahí ni dimes ni diretes, ni tampoco medias o distancias como antes se acostumbraban a tratar de justificar en el viejo régimen, no, hay una sana distancia de su partido gobernante, y tiene que asumirse como tal, tiene que utilizar toda la fuerza política el partido para que el gobierno pueda instrumentar sus políticas, sean en el área legislativa, sea en política interior, sean en política exterior.

Aquí sí no debemos tener dudas al respecto, en todas las democracias hay partidos gobernantes y el partido de oposición. Bueno, el partido gobernante tiene esa característica de acompañar al gobierno, de utilizar su fuerza política para que el gobierno tenga éxito, de traducir los logros del gobierno para que éstos se conviertan en votos en cada una de las elecciones, de cuidar los procesos internos, de elegir buenos candidatos, bueno, y finalmente de ganar elecciones (Hoy por Hoy, 8:39, 12’41”, 04-06-07)

Los abucheos no deben ser la forma de manifestarse en el PAN: Diputado Rogelio Carbajal
El diputado Rogelio Carbajal, miembro del Comité Ejecutivo Nacional del PAN, habló sobre la Convención Nacional de su partido: La elección de este Consejo Nacional tiene mucha importancia; la principal función a la que debemos de abocarnos de inmediato es a orientar las tareas del Comité Nacional en muchos temas, y uno de ellos es definir cómo debe ser la relación del PAN con sus gobiernos, federal, estatales y municipales, esa función es fundamental en los próximos meses, y definir estrategias político-electorales que el PAN está necesitando para delinear cómo debe de ser el trabajo del partido con la sociedad, con los otros partidos y cuáles son las posiciones que el partido debe guardar en las decisiones que debe de tomar.

Sobre las declaraciones que piden la renuncia de Manuel Espino por parte de algunos panistas, apuntó: Creo que no debemos analizar la permanencia o no de un dirigente del partido en función de una circunstancia que debemos de reprobar, lo que ha sucedido el sábado no es la forma de manifestarse dentro del PAN. Yo en lo personal me uno a la condena de lo que ha sucedido el sábado, las formas están muy claras y son con el debate y con la discusión y al final del día con una votación.

 Simplemente señalaría que no es la forma que se enfila dentro del partido para analizar esta clase de expresiones o mostrar alguna discrepancia con algún líder del PAN, sino que habría de buscar los espacios para hacerlos.

Buena parte de la reflexión que tiene que hacer el Consejo Nacional que ha sido elegido este sábado es justamente lo que ha sucedido, la imagen no es positiva, creo que ningún jefe nacional dentro del PAN merece una actitud así de parte de la militancia, independientemente de que esto haya sido preparado o no.

Acerca de la posibilidad de adelantar la renovación del partido señaló: Como lo ha dicho el presidente del partido, eso habrá que valorarlo en función de la conveniencia que un eventual adelanto de la elección del próximo presidente tenga para el partido en función de la estrategia político-electoral, más que en función de lo acontecido el sábado. El Consejo Nacional tiene que valorarlo en función de las deliberaciones que el propio Consejo Nacional debe tener (La Red, 7:07, 6’07”, 04-06-07)


Palacio Legislativo de San Lázaro, lunes 04 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte-Nocturno

Resumen:

Aseguran que salida de Jorge Zermeño no afectará un periodo extraordinario 

Denuncian diputados tala clandestina en el Ajusco

Entrevista con el presidente Calderón (Síntesis)

	TRABAJO LEGISLATIVO


Denuncian diputados tala clandestina en el Ajusco

Diputados federales del PRD, PRI, PAN y Partido Verde, denunciaron al tala clandestina en la zona de Santo Tomás, Ajusco, área natural protegida, durante un recorrido por la zona devastada, donde se aprecian árboles caídos, así como aserrín fresco, prueba de las motosierras, utilizadas por las noches, el diputado federal perredista, Gerardo Villanueva Albarrán, advirtió que se habrán de presentar las denuncias correspondientes ante la PGR y autoridades federales para que se deslinden responsabilidades. 

(Las Noticias por Adela, 20:52, 2’14”)

	COMENTARIO


Aseguran que salida de Jorge Zermeño no afectará un periodo extraordinario 

José Cárdenas, conductor: El coordinador panista en San Lázaro, Héctor Larios, descarta que la inminente salida de Jorge Zermeño Infante como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, vaya a complicar el desarrollo de un periodo extraordinario de sesiones para analizar la reforma hacendaria, que presentará el Ejecutivo en cuestión de días.

Se habla de que Jorge Zermeño Infante se va como embajador de México ante el gobierno de España, eso es sabido por todo el mundo, y dejaría la presidencia de la Mesa Directiva, que le correspondería hasta el primero de septiembre de este año, cuando habrá relevo. Sin embargo, ya se prepara el relevo de Jorge Zermeño, sería María Elena Álvarez, también panista, que quedaría como presidenta de la Cámara hasta que inicie el siguiente periodo ordinario de sesiones, el uno de septiembre.

Enrique Campos, comentarista: No debería afectar los trabajos, sobre todo cuando se hablan de temas tan importantes en ese periodo extraordinario como la reforma hacendaria. 

José Cárdenas: Ahora, hay un interés muy específico de los panista de presentar en un periodo extraordinario, estamos hablando quizás del mes de julio, para que se ventile la reforma hacendaria. Hay que recordar que a partir del primero de septiembre, quien va a encabezar la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados será un perredista.

Enrique Campos: Ese es un punto importante, pero también hay otro adicional: como se tiene que enviar el paquete económico del próximo año, del 2008, ya se tendrían que considerar los cambios fiscales justamente para el próximo año; si se enviara posteriormente a la entrega del paquete, ya no podría adecuarse tan fácilmente.

José Cárdenas: De todas maneras, si el PAN va a litigar una reforma hacendaria seguramente lo hará de la mano del partido de la maestra Elba Esther, del Partido Nueva Alianza, lo hará de la mano del Partido Revolucionario Institucional, de la mano del Partido Verde, y tendrían los suficientes votos para conseguir su objetivo.

Enrique Campos: Ahora, cuánto tiempo tenemos hablando de estos acercamientos entre la Secretaría de Hacienda, entre el PRI, entre el PAN y entre los diferentes partidos. Ya son varias semanas que, por ejemplo, algunos priístas señalan que no habrá IVA en alimentos y medicinas en las negociaciones; otros dicen: “Tenemos que involucrar a los estados para que también cobren impuestos y tengan mayores facultades…” 

Eso es parte de una negociación, por lo que, la verdad, suena muy extraño eso de decir que se está negociando en lo oscurito cuando la realidad es que la negociación está bastante abierta. El problema es que se margine, por ejemplo, el PRD, y que no aproveche la oportunidad en el Congreso de poder hacer sus planteamientos. Tienen planteamientos muy interesantes y ésta es la oportunidad de hacerlo, no cuando ya se apruebe la reforma y después salgan a la calle y ahora cambien las banderas por la de la reforma fiscal.  (Radio Fórmula, Cárdenas Informa, 19:25)

	ENTREVISTA


Entrevista con el presidente Calderón (Síntesis)

El presidente Felipe Calderón concedió una entrevista al periodista Joaquín López Dóriga. Durante la conversación, el mandatario mexicano, habló sobre su encuentro con el Papa y de los temas que trataron: migración, violencia, indígenas y pobreza. También Calderón comentó sobre la Asamblea del PAN, jubilados del ISSSTE. (El Noticiero, 22:44, 16’)
Jorge Zermeño solicitará licencia para separarse del cargo

Adrián Trejo (colaborador): El diputado Jorge Zermeño, seguramente usted ha escuchado hablar de él, es el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, pues él, estará solicitando licencia el próximo miércoles, si no ocurre un cambio de última hora, para separarse del cargo para empezar a aprender a tocar las castañuelas, porque todo hace pensar que el próximo miércoles, la Comisión Permanente estará recibiendo la solicitud de aprobación para el nombramiento de Jorge Zermeño como embajador en España.

Y bueno, el otro, el embajador de México en España, el que decían que ya era casi como vitalicio, que creían que era el embajador de España en México, se va a Cuba y me parece que no de muy buena gana porque no es lo mismo, pero bueno, ya está decidido este asunto.

Antes de irse a España, el próximo jueves viajará a Japón para entrevistarse con el emperador de allá y lo acompañarán un grupo de diputados muy interesados en las relaciones con Japón, a ver si nos pueden traer una televisión por ahí. (Hoy por hoy   01´25”   18:50) 

Diputados denunciaron tala clandestina en el Ajusco

Ricardo Trejo (reportero): Diputados federales del PRD, PRI, PAN y Partido Verde, denunciaron al tala clandestina en la zona de Santo Tomás, Ajusco, área natural protegida, durante un recorrido por la zona devastada, donde se aprecian árboles caídos, así como aserrín fresco, prueba de las motosierras, utilizadas por las noches, el diputado federal perredista, Gerardo Villanueva Albarrán, advirtió que se habrán de presentar las denuncias correspondientes ante la PGR y autoridades federales para que se deslinden responsabilidades.

En su oportunidad, el diputado federal del PRI, Eduardo Sánchez, dijo que en este caso de la protección de los bosques, los partidos se encuentran unidos.

Son varia las hectáreas que han sido arrasadas por los talamontes, por cierto los árboles oyamel, pino y ocote en el mercado negro son vendidos entre 10 y 15 mil pesos por pieza y tiene una edad de cuarenta años, aunque también árboles más jóvenes  que sirven para su comercialización ilegal y no para que permanezcan como un pulmón verde. (Enfoque   02´50”   19:43)

Migración, tema central en la Interparlamentaria México-Estados Unidos

La agenda de la 46 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, a efectuarse el 8 y 9 de junio en Austin, Texas, incluye la Reforma Migratoria que analiza el Congreso estadounidense, así como el combate al tráfico de personas, drogas y armas. 

El presidente de la Comisión de Relaciones Exteriores para América del Norte, Ricardo García Cervantes, precisó en entrevista que el encuentro incluye también los temas de desarrollo económico, generación de empleo, cuidado del medio ambiente, seguridad y procuración de justicia. 

Sin embargo, el legislador panista reconoció que el asunto central de la reunión interparlamentaria será, sin dudas, la reforma migratoria, que actualmente discute el Congreso estadounidense. 

Uno de los temas más importantes de la reforma migratoria que discute Estados Unidos "es la seguridad fronteriza, por lo que la viabilidad económica, política o cultural de dicha región es importante para los dos países. 

García Cervantes indicó que por México "llevamos una delegación de muy alta calificación en términos de su representatividad de los órganos del Congreso, pues van los líderes de algunas bancadas en ambas cámaras". 

"Llevamos un mensaje muy claro de la importancia y la prioridad que tiene para México y para el Congreso mexicano la relación con el Congreso norteamericano", subrayó el senador del Partido Acción Nacional (PAN). 

La delegación mexicana estará presidida por el presidente de la Cámara alta y la Comisión Permanente, el líder de los senadores del PRI, Manlio Fabio Beltrones Rivera. 

Sin embargo, reconoció que será difícil que haya una gran afluencia de senadores estadounidenses, pues "en estos momentos el Congreso de ese país discute temas tan importante como la reforma Migratoria y el presupuesto para el sostenimiento de las tropas en Irak". 

No obstante, destacó la importancia de la reunión ya que si bien no se resolverá la problemática bilateral en dicho encuentro, se trata de un diálogo político de alto nivel que beneficiará tanto a México como a Estados Unidos. (Notimex 02´00”  17:54)

Informe sobre el gasto de servicios de los senadores y sus artículos de lujo

En el Senado de la República no se miden en los gastos, son muy espléndidos, por ejemplo, un lavabo que compraron, costo 16 mil 800 pesos, una mesa de manicura para los senadores costó, 5 mil 800 pesos, cinco sillones significaron un desembolso de 68 mil 500 pesos.

Estos son algunos de los artículos adquiridos por el Senado de la República, según su informe.

Florencia Ángeles (reportera): ¿Le gustaría que en su oficina o en su lugar de trabajo pudiera tener un lavabo de súper lujo o una mesa de manicura para que ya no tenga que asistir a la estética? Pues esto ya no es un sueño, ni necesita hacer largas filas para un boletito del melate, simplemente conviértase en senador de la República.

Ahora, como a los legisladores se les podrá tachar de todo, menos de no tener madre, para el festejo del día de las madres, se erogaron 58 mil pesos en virtud de que se les obsequiaron monederos de piel y portafolios de piel con estuche para celular que costaron la modesta cantidad de 86 mil pesos.

Ahora que como el manicura, el lavabo y los portafolios no son la vida, pero la seguridad sí, la Cámara alta le pagará a la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal, más de 16 millones 900 mil pesos para que 133 de sus muchachos, integrantes de la policía auxiliar otorguen la protección que necesitan y se merecen los 128  senadores  y vigilen las 24 horas de l día el inmueble parlamentario.

Pero ¿Y la comunicación? El arcón legislativo también incluye 18 millones de pesos para el pago del servicio telefónico y 10 millones más para labores de  limpieza y aunque durante las negociaciones de la ley del ISSSTE senadores prometieron acudir a las clínicas de esta institución para atenderse, resulta que gastarán más de 13 millones 900 mil pesos para la compra de seguros de gastos médicos y de vida.

Quizá todo esto sea un lujo, pero la pregunta es ¿Pero, lo valen? (Imagen Informativa   02´15”   19:13)
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