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Palacio Legislativo de San Lázaro, Miércoles 09 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Desaparece en San Lázaro la bancada de Alternativa

· Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo para revocar la sentencia contra Ignacio del Valle
· El PRD guardó silencio ante la liberación de Carlos Ahumada

· Aída Arvizu, diputada de ASDC habla de la salida Eduardo de la Torre de la bancada de Alternativa en San Lázaro

· Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Peligro de colisión aérea por saturación de vuelos en el tráfico aéreo

	TRABAJO LEGISLATIVO


Desaparece en San Lázaro la bancada de Alternativa

Pedro Ferriz de Con, conductor: Habrá una fracción legislativa menos en la Cámara de Diputados, le estoy hablando del legislador federal Eduardo de la Torre, renunció al Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina, denunciando que adentro de ese partido hay corrupción y decisiones cupulares. Con esto los 4 diputados restantes de este partido ya no van a poder ser considerados como una fracción en la Cámara de Diputados y perderán las prerrogativas de la misma, de acuerdo con la Ley Orgánica del propio San Lázaro. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:58, duración 55´´, ys 9-05-2007)

Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo para revocar la sentencia contra Ignacio del Valle
Pedro Ferriz de Con, conductor: Diputados del PRD presentarán un punto de acuerdo en la Comisión permanente para revocar la sentencia de más de 67 años de prisión para el líder del Frente del Pueblos en Defensa de la Tierra de San Salvador Atenco, Ignacio del Valle. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 46´´, ys, 9-05-2007)

El PRD guardó silencio ante la liberación de Carlos Ahumada

Pedro Ferriz de Con, conductor: El PRD guardó silencio ante la liberación de  quien fuera su aliado, su patrocinador, Carlos Ahumada, una conferencia de Dolores Padierna, esposa de Bejarano, que estaba programada para el día de ayer; por cierto, esta mujer secretaria de planeación del PRD; se canceló la conferencia de prensa, tampoco aparecieron los dirigentes de ese partido, que siempre están prestos para la crítica, Leonel Cota, ni sus luces, Guadalupe Acosta, secretario general del PRD, ni sus luces, bueno, yo creo que hasta en pijama se quedaron el día de ayer. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:53, duración 39´´, ys, 9-05-2007)

	ENTREVISTAS


Aída Arvizu, diputada de ASDC habla de la salida Eduardo de la Torre de la bancada de Alternativa en San Lázaro

La diputada Marina Arvizu, Coordinadora de la Fracción Parlamentaria de Alternativa, las declaraciones del diputado son muy contundentes y se fue, en el asunto ideológico, lo que el público tiene que entender es que hoy, el diputado Eduardo de la Torre, se da cuenta de que no la comparte con Alternativa.
Hay un diputado del PT, con el que ahora existe el apoyo, este diputado viene a reintegrarse con nosotros, pero él podrá seguir votando con sus servicios y sus ideologías.

Cuando uno forma parte de un partido, puedes poner tu punto de vista, representamos a más de dos millones de personas que votaron por nosotros, lo que había era un acuerdo para trabajar muy bien, pero Héctor Larios,  nos liberó, dijo, que los legisladores se podían ir a donde quieran y yo como coordinadora  lo primero que tengo que hacer es conservar a mi bancada junta, pero el hecho de que el diputado cambie de partido y de ideología completamente, es algo que está fuera de mis manos(Enfoque, 7:47, 10’57” , 9-05-2007)
Jesús Ramírez Stabros, Diputado del PRI.- Peligro de colisión aérea por saturación de vuelos en el tráfico aéreo

En entrevista en el estudio con Ruiz Healy, el diputado priístas, Jesús Ramírez Stabros, habló del conflicto que existe por la saturación de vuelos y el tráfico aéreo que éste provoca.

Planteó la idea de un nuevo aeropuerto para la ciudad de México, con la solución más óptima y poniendo en claro que este es un tema ineludible,  las deficiencias dentro del aeropuerto actual son demasiadas y necesitamos soluciones lo más pronto posible, iremos en septiembre a un Foro Nacional para meter iniciativas, dentro del trabajo que tenemos en la Subcomisión, el calendario de actividades ya está aprobado.

En la actualidad estamos en los mínimos de seguridad y la Ciudad de México requiere una  infraestructura  diferente su desarrollo y para el bienestar de los ciudadanos (Eduardo Ruiz Healy, 7:42, 8’37” , 9-05-2007)
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Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 9 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos
Carpeta Informativa
Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· Diputados del PRD salieron en defensa de los líderes de Atenco
· Denuncian diputados del PRD que en México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios de menores de edad

· Javier González Garza, del PRD se lava de culpas, asegura que en su mandato en el STC Metro no hubo empresas asignadas

· Hay confusión en el público por la liberación de Ahumada: Ferriz de Con

TRABAJO LEGISLATIVO

Diputados del PRD salieron en defensa de los líderes de Atenco

Leonardo Curzio, conductor: Diputados del PRD Indicaron que hoy en la Comisión Permanente van a presentar un punto de acuerdo para que se anule esta sanción a los líderes sociales de San Salvador Atenco (Enfoque, 9:26, 1’37” , 9-05-2007)
Denuncian diputados del PRD que en México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios de menores de edad

Sergio Sarmiento, conductor: En México se tienen registrados más de 130 mil matrimonios entre niñas de 14 y niños de 16, lo cual va en contra de la Convención sobre los Derechos de los Menores, el legislador César Maldonado, propone una Reforma Urgente a la ley para prohibir las uniones de este tipo(La Red, 9:54, 27” , 9-05-2007)
Javier González Garza, del PRD se lava de culpas, asegura que en su mandato en el STC Metro no hubo empresas asignadas

Carlos Ramos Padilla, conductor: El líder de la fracción del PRD en la Cámara de Diputados, Javier González Garza, se lava de culpas y reconoce que cuando fue director del Metro , el empresario Carlos Ahumada, lo contactó, ahora lo dice ¿Por qué no antes? esa es la gran pregunta(ABC, 7:33, 57” , 9-05-2007)
COMENTARIOS
Hay confusión en el público por la liberación de Ahumada: Ferriz de Con

Pedro Ferriz de Con, conductor: En este tema de Carlos Ahumada hay mucha confusión de parte del público, porque un hombre que fue corrompido por las autoridades de la capital de la República Mexicana en aras de recibir de ellos todo tipo de privilegios, obras sin concluir, dinero a manos llenas, justificaciones por sus constructoras, unas ejecutadas otras no, unas bien pagadas, otras pagadas “requetebién”, y otras recompensadas a las propias autoridades que les daba las obras. Esto lo vimos todos con aquellos videoescándalos en donde René Bejarano, el operador político por antonomasia de AMLO, un hombre que fue secretario particular de López Obrador, prácticamente la mitad de la administración de éste en la capital del país, un operador político para Obrador. De todo orden René Bejarano movía todo y a todos y es claro que esos dineros que circulaban de acuerdo a Ahumada.

Bueno, pues se hizo evidente con los videos, cuando le entregaba portafolios completos, cuando se ponían de acuerdo para sus raterías; pues hoy, después de 3 años Carlos Ahumada, sale de la cárcel, porque un juez determinó que no había forma de sustentar los presuntos fraudes en dos delegaciones y en el momento en que sale, lo vuelven a pescar, intentan llevarlo en calidad de presentado con todo lujo de violencia; porque hay que resaltar ahí, que estaba el señor Ahumada saliendo del Reclusorio Norte con su familia, le pegaron a Emiliano, el hijo menor, en esta trifulca golpearon y patearon a los guardaespaldas del señor.

Bueno, todo esto se hace en medio de una cantidad de discrecionalidad de las autoridades de la ley y la justicia de la capital mexicana, cuando las épocas de López Obrador, poco antes de que él saliera para ser candidato, llevó a cabo una acción, liberó a René Bejarano que pasó accidentalmente por la cárcel, que no era conveniente que estuviera en la cárcel, porque era uno de los operadores políticos que el PRD necesitaba para la campaña de Obrador, lo necesitaban afuera, como de hecho desde afuera operó.

Ahumada adentro tres años, Marcelo Ebrard diciendo que va a apelar ante la justicia para regresar a Ahumada a la cárcel, ¡Qué cínicos son! Y ayer que yo le decía que la secretaria de Planeación Nacional del Comité Ejecutivo del PRD, Dolores Padierna, esposa del René Bejarano, ayer iba a dar una conferencia de prensa como aquella canción “Los mariachis callaron”. Se canceló la conferencia de Dolores.

¿Y dónde está ese Leonel Cota? Que cada vez que sale a la palestra es para decir: “Nos robaron en las elecciones del año pasado”. ¿En dónde está Guadalupe Acosta, el secretario del PRD? Cuando para todos lados protesta por el Presidente espurio que es Calderón. ¿En dónde están todos los perredistas? Ayer que se dio un espectáculo lamentable en el Reclusorio Norte de la Ciudad de México. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:53, duración 3:39´´ys, 9-05-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, miércoles 09 de mayo de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:

· Quienes se amparen en contra de la Ley del ISSSTE, corren el riesgo de no recibir servicio médico: Yunes

· Dirigentes de la CNTE están dispuestos a incendiar al país
· Descarta Zermeño que la Corte dé razón al IFE en controversia
· No desaparecerá la fracción del Partido Alternativa Social
· Juan Ramón de la Fuente cumplió con la rendición de cuentas 2006
· De la Fuete pide a diputados construir una política de Estado, en materia de educación superior

· Élite militar contra el crimen organizado
· El Papa Benedicto XVI respalda a los obispos mexicanos la amenaza de excomunión contra diputados que aprobaron la despenalización del aborto

· Zedillo se encuentra entre los candidatos para presidir el Banco Mundial

	INFORMACIÓN RELEVANTE


Quienes se amparen en contra de la Ley del ISSSTE, corren el riesgo de no recibir servicio médico: Yunes

Xochitl López Barrón, reportera: Hasta el momento, dice Miguel Ángel Yunes que hasta el momento le han notificado de 550 amparos que han interpuesto los trabajadores de esta institución (ISSSTE) en contra de la nueva ley del ISSSTE.

Pero dijo: “Aquellos que se han amparado corren ese riesgo”, de que se queden sin las prestaciones de esa institución, como son los servicios médicos, servicios de guardería, los prestamos de vivienda. Porque simplemente se están aparando ante la única Ley del ISSSTE, porque la anterior simplemente es parte de la historia legislativa de este país.

En conferencia de prensa, explicó que lamentablemente muchos trabajadores están siendo manipulados y se están amparando sin saber bien a bien contra qué se están amparando de esta nueva Ley, y por lo tanto se quedarían sin una prestación, si una autoridad judicial determina que no se les aplique la Ley.

Por otra parte, dijo que la nueva legislación de esta institución no permite que a petición de un derechohabiente se interrumpa un embarazo; es decir, que simplemente no podrán practicar abortos en las clínicas y hospitales del ISSSTE  (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/05/07, 13:58, gh)

Dirigentes de la CNTE están dispuestos a incendiar al país
Juan Carlos Santoyo, reportero: Han iniciado los bloqueos por parte de la CNTE en protesta por la Ley del ISSSTE. Hoy aseguran los dirigentes que: “si quieren que se incendie el país, el país será incendiado”; pero también les responden desde la SNTE, su dirigente Joel Ayala, deja muy en claro que la Ley del ISSSTE va a dar beneficios a sus trabajadores y auguró que en 12 días los van a ver: ambulancias, medicamentos y aceleramiento en las atenciones.

Por otro lado, en la UNT no se ponen de acuerdo si van o no a las manifestaciones, en los próximos día, a favor o en apoyo a los trabajadores tanto del SNTE como de otros organismos burocráticos. 

Conductor: ¿Quién exactamente hablaba de “incendiar al país”?.

Juan Carlos Santoyo, reportero: Habla Artemio Ortiz, uno de los dirigentes de la CNTE.

Conductor: Bien, esa es nada más una expresión de hasta dónde están dispuestos a llegar algunos: “si quieren que incendiemos al país, lo incendiamos”. ¿Y luego qué? ¿a gobernar sobre cenizas? (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:43, duración 42”, 09/05/07, reoc)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Descarta Zermeño que la Corte dé razón al IFE en controversia
El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, descartó que la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) vaya a resolver en favor IFE en la controversia constitucional que presentó por el recorte de 720 millones a su presupuesto. 

En entrevista en el Palacio Legislativo de San Lázaro, el diputado federal del Partido Acción Nacional (PAN) se refirió al proyecto de dictamen de la SCJN que presuntamente daría la razón al Instituto Federal Electoral (IFE) en su controversia. 

"Quiero ser respetuoso de lo que resuelvan los ministros de la Corte, nosotros consideramos tener la razón, no es un órgano considerado en la Constitución para presentar una controversia constitucional", subrayó. 

Ante las versiones de que el proyecto del ministro Genaro Góngora Pimentel propondría declarar infundados los recursos de reclamación promovidos por la Cámara de Diputados y el Ejecutivo para revocar la controversia, Zermeño Infante reiteró que el IFE no tiene facultades pues no es un órgano autónomo

(Notimex, 13:40, nbsg, 09/05/07).

Retoman Texcoco para un nuevo aeropuerto
Javier Giles, reportero: El vocero de Aeropuertos y Servicios Auxiliares, Carlos Olmos, asegura que se han completado ya los estudios para considerar a Texcoco como un lugar ideal para construir un nuevo aeropuerto e incluso, la fracción del PRI en la Cámara de Diputados, es quien lo ha estado promoviendo (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:25, duración 27”, 09/05/07, reoc)

No desaparecerá la fracción del Partido Alternativa Social
Maru Rojas, reportera: No desaparece el Partido Alternativa Socialdemócrata y campesina, del mapa político en el Congreso de la Unión, ya que a pesar de que Eduardo de la Torre Jaramillo sí renunció a las filas, hoy se anuncia en un comunicado de cuatro párrafos, que el diputado Santiago Gustavo Pedro Cortés, que antes formaba parte del Partido del Trabajo, se incorpora a este grupo parlamentario, con lo cual desaparecen –dicen ellos– los motivos de especulación. 

Conductor: ¡Sí, cómo no! “desaparecen los motivos de especulación” ¡lo que hace la lana! ¿si?: ‘de a cómo quieres, ahí está la lana, vente’, ‘ya somos fracción otra vez’. De veras que dan arcadas, a veces, cuando uno oye estos operativos de los políticos, la náusea. (Radio Fórmula, López Dóriga, 13:50, duración 55”, 09/05/07, reoc)

Diputados perredistas lamentan la declaración del Papa en torno al aborto
Enrique Cuevas, conductor: Lamentaron diputados perredistas la declaración del Papa Benedicto XVI sobre la excomunión de legisladores que aprobaron la despenalización del aborto.

Los legisladores también advirtieron que las declaraciones del vicario de Cristo, sólo polarizan a la sociedad mexicana (Formato 21, 12:44, 15”, nbsg, 09/05/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


Santiago Creel niega que la Ley Televisa se haya negociado por imposición y presión de las dos principales cadenas de TV en México

Víctor Mallén, Reportero: Hace unos minutos hubo unas declaraciones importantes del Coordinador Parlamentario del PAN en el Senado, el presidente de la Junta de Coordinación Política de esta Cámara, Santiago Creel Miranda, que niega ahora que la Ley Televisa se negoció por imposición y presión de las dos principales cadenas de televisión en México.

Fue, afirmó, la coacción del entorno político, previa a una elección presidencial la que orilló a senadores y a diputados a dar por buena la nueva Ley Federal de Radio y Televisión.

En una breve conferencia de medios en la que dio respuesta a la Carta Pública de la Cámara Nacional de la Industria de la Radio y la Televisión, le envió para demandarle revelara los nombres de cabilderos o importantes funcionarios de Televisa y Televisión Azteca, que supuestamente ejercieron presión individual entre los legisladores.

Creel Miranda reiteró su convicción de encontrar un marco legal que respete las libertades y promueva la competencia y establezca reglas claras para la operación de los medios de comunicación en México.

En este contexto el coordinador parlamentario del PRD, en la Cámara de Senadores, Carlos Navarrete, aseguró que la Ley Televisa fue producto de una negociación impuesta donde se conjuró la voluntad de los legisladores y confió que la Suprema Corte de Justicia de la Nación sabrá blindarse ante estos Poderes (Noticiero al Instante, 13:25, 3’ 20”, nbsg, 09/05/07).

	INFORMACIÓN GENERAL


Juan Ramón de la Fuente cumplió con la rendición de cuentas 2006
Blanca Lolbeé, conductora: El rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, entregó la Cuenta Pública del 2006 para que sea revisada en el acto.

El presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, calificó de ejemplo que la Máxima Casa de Estudios del país, aún cuando por su autonomía no está obligada, cumpla con la rendición de cuentas (Formato 21, 12:26, 20”, nbsg, 09/05/07).

De la Fuete pide a diputados construir una política de Estado, en materia de educación superior

Adriana Pérez Cañedo, conductora: Al entregar en San Lázaro el Informe Financiero del Ejercicio 2006 de la UNAM, el rector, Juan Ramón de la Fuete, pidió a los diputados construir una política de Estado en materia de financiamiento de la educación superior (Enfoque, Adriana Pérez Cañedo, 09/05/07, 14:07, gh)

De la Fuente presentó estado financiero de cuenta pública 2006.

Silvia González, reportera: En la Cámara de Diputados la Comisión de vigilancia, sostuvo que de todas las instituciones auditadas, la Máxima Casa de Estudios presenta los mejores resultados y apenas registra unas cuantas observaciones de carácter administrativo que han atendido puntualmente.

También señaló estar satisfecho por los logros, pero también recordó a los diputados que tanto la UNAM como el resto de las universidades publicas pueden dar mucho mas sin cuentan con mayores recursos y aportes.

Así consideró que los recursos públicos dedicados a las universidades es probable dijo, la mayor inversión que México pueda hacer ahora y en los próximos años, el presidente de la Cámara Jorge Zermeño, del PAN, celebró que la UNAM ponga el ejemplo en la rendición de cuentas, mientras el presidente de la Comisión de Vigilancia Antonio Ortega, del PRD, consideró que la transparencia es eje de la democracia y antídoto contra la corrupción. (De Una A Tres, 13:16,crg, 090507)

Élite militar contra el crimen organizado
Conductor: ¡Fue creado un nuevo cuerpo de élite en el Ejército bajo las órdenes directas del Presidente Calderón!

Atlante Carlos Muñoz, reportero: La Fuerza Aérea Mexicana incrementará sus movilizaciones en el combate al narcotráfico, con la creación de este nuevo cuerpo, toda vez que este miércoles se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el decreto que crea un nuevo cuerpo especial de las fuerzas armadas y a partir de mañana jueves entrará en funciones este Cuerpo Especial de Fuerzas de Apoyo Federal del Ejército y Fuerza Aérea Mexicana, el cual recibirá adiestramiento y capacitación especializada en el manejo de situaciones críticas de perturbación o alteración de la paz social y seguridad pública.

Este nuevo cuerpo de élite de la Fuerza Aérea Mexicana estará enfocado al combate contra el crimen organizado así como desastres naturales y para ello dispone de las aeronaves propiedad de la Secretaría de la Defensa Nacional.

Los militares que se han incorporado a este equipo de apoyo tendrán 90 días de capacitación especial, tiempo en el cual se determinará el presupuesto que será asignado junto con los recursos. De acuerdo con la SDN la flota aérea consiste en 400 artefactos aéreos, de los cuales 11 datan de 1935 y tan sólo tres –los más recientes– fueron fabricados en 2003; la mayoría de las aeronaves fueron armadas en 1999 ya que se adquirieron 191 unidades. Los años 1994 a 2000 en el sexenio de EZP, fue cuando se fabricaron más aeronaves para la flota aérea militar, ya que se reportan 105 aeronaves a diferencia de 1994-1998 con CSG, donde se armaron 98 aviones. En el último sexenio, con VFQ, fue cuando menos se fabricaron aviones para la FAM, ya que únicamente fueron 11.

Este cuerpo de élite entrará en funciones a partir de mañana y en 90 días se designará el total del personal así como el presupuesto. (Hoy por hoy, Loret de Mola, 14:07, duración 1’, 09/05/07, reoc)

Crea SEDENA cuerpo de Fuerzas de Apoyo Federal
Denise Maerker, conductora: La Secretaría de Defensa Nacional publicó este miércoles un decreto a través del cual anuncia que se crea el Cuerpo de Fuerzas de Apoyo Federal, Grupo Especial del Ejército Mexicano. Según este texto que está en el Diario Oficial de la Federación trata de un nuevo organismo que tiene como misión apoyar en la restauración del orden y seguridad pública, de cualquier nivel de gobierno (Atando Cabos, 14:02, 1’ 10”, nbsg, 09/05/07).

Confirma Benedicto XVI excomunión por despenalización del aborto
Héctor Jiménez, reportero: Dice el Papa Benedicto XVI que apoya la excomunión de los políticos que respaldaron la decisión de despenalizar el aborto en las primeras 12 semanas del embarazo. ¿Qué es lo que dicen los diputados?

Germán Dehesa: Bueno, yo no soy diputado pero me parece que andan dando “bandazos”, porque se ponen muy drásticos y quieren excomulgar hasta a los ujieres de San Lázaro y hacen una serie de distingos teológicos para explicar por qué no. Ya se habían calmado pero de repente no sé que habrá cenado o que le dio a Benedicto “Bonito Bodoque”, de repente amaneció y dijo: yo voy a “colaborar” para que los excomulguen pero ¿él cómo puede “colaborar” para que los excomulguen? Mas bien el puede “culminar” la excomunión porque está en sus facultades, o apoyar.

Héctor Jiménez: Pero sí tiene ese poder, porque las enseñanzas de la Iglesia ordenan la excomunión ¡automática! para quien ordene un aborto.

Germán Dehesa: Ahí está, entonces aténganse a eso..Ahora, Siglo XVII, si te excomulgaban estabas “pelas” en todos los ámbitos y en todos los sectores. (Radio Bienestar, Héctor Jiménez y Germán Dehesa, 13:29, duración 3’, 09/05/07, reoc)

El Papa Benedicto XVI respalda a los obispos mexicanos la amenaza de excomunión contra diputados que aprobaron la despenalización del aborto

Conductor: El Papa Benedicto XVI está viajando hacia Brasil, donde va a aterrizar en unos cuantos minutos, a bordo de su avión, en este viaje respaldó la amenaza de excomunión de los obispos mexicanos contra los diputados locales, aquí en el DF, que despenalizaron el aborto durante las primeras doce semanas de gestación.

Esta amenaza no es arbitraria y está prevista en el Código de Derecho Canónico, dijo el Papa a punto de llegar a Brasil, tierra americana, donde va a estar algunos días (Noticiero al Instante, 13:17, 35”, nbsg, 09/05/07).

Spot Cámara de Diputados

Campaña a favor de México

Médico rural

Voz en off: Y tú ¿qué México quieres?

Médico: Yo como médico rural quiero un México donde no muera la gente por falta de una inyección o de una operación.

Dónde más que aliviar el dolor, podamos evitar enfermedades.

Quiero un México, donde vivir sanos, no sea cosa de unos cuantos.

Ese es el México que yo quiero.

Voz en off: El México que tú quieres, es el México que nosotros queremos.

Cámara de Diputados, a favor de México.

(Radio 13, 13:03, 30”, nbsg, 09/05/07).

	COMENTARIOS


Zedillo se encuentra entre los candidatos para presidir el Banco Mundial

Jacobo Zabludovsky, conductor: La posición oficial de la Casa Blanca sigue siendo de apoyo a Paul Wolfowitz, para la presidencia del Banco Mundial, que Wolfowitz ocupa, pero de acuerdo con una de las fuentes en el Banco Mundial, el relevo de Wolfowitz es cuestión de días, por haber ayudado con dinero del Banco Mundial a una novia de hace varios años. Cuando mucho una semana pasará para que se vaya Wolfowitz, dicen las fuentes.

Lo importante es que se menciona a Ernesto Zedillo para sustituir a Wolfowitz, el ex presidente mexicano es considerado entre los candidatos no estadounidenses para sustituir a Wolfowitz cuando él deje el cargo (Formato 21, 14:11, 10”, nbsg, 09/05/07).

	ENTREVISTA


Entrevista al diputado del PRD, Juan Guerra.

“México está muy grave en materia de recaudación económica. Se ha demostrado la ineficiencia PGR y todavía le quieren dar más poder”.

Juan Guerra Ochoa, Diputado del PRD –Aterrizar al interés del país, no es de una santa burocracia.

Este país, es el más atrasado de la OCDE,  tiene la mano de obra menos calificada, los menores recursos en  educación, no está planeado su economía a sus 25 años como todo Europa, ni su desarrollo regional.

Este país que estuvo arriba de España, Portugal, Corea e Irlanda, ahora está debajo de todos ellos, en el suelo,  en la menor recaudación, sin inversión, sin vista al futuro.

Tal  vez el error fue que dejaron al  mercado, pensaron que iba hacer todo por nosotros, pero no, primero hay que ponernos de acuerdo  en qué se gasta, por que eso de que está creciendo el gasto corriente.

Pasamos con Zedillo, de un presupuesto de 1 billón a 2 billones y la gran mayoría es para la burocracia, los recursos con PEMEX, no los estamos acabando  al ritmo que estamos explotando a PEMEX, este pozo Cantorel en 6 años se nos agotara.

No tiene caso hacer Reformas Fiscales, para que la burocracia simple y sencillamente gane mas, los salarios de los diputados y funcionarios son los mas altos que hay; en Estado Unidos, Alemania, no hay comparación, realmente México se ha venido haciendo lo que no se hace.

Pasando al tema del terrorismo y con el caso de Ignacio del Valle y contra todos los ciudadanos, porque le quiere dar a la PGR, que es corrupta un poder enorme, ahora resulta que la PGR  que ha sido ineficiente porque desde el primer momento que entra el ejército es por que son ineficientes.

Lo primero que tendríamos  que combatir es la corrupción en el seno de las corporaciones, lo que los ciudadanos requieren es una policía en quien confiar, y hoy los ciudadanos le tiene más miedo a los policías que a los delincuentes, desgraciadamente suena mal pero así es.

Y si queremos un combate eficiente necesitamos una policía confiable y no una policía corrupta que le das más poder y que simple y sencillamente va mal usar por eso la Reforma está mal realmente de raíz, porque, no parte de darnos una policía confiable y no una policía corrupta que le das mas  poder (ABC, 13:49,crg,090507)
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Resumen:

Entrevista al diputado Santiago Pedro Cortés, quien pasa al Partido Alternativa Socialdemócrata
Entrevista con Eduardo de la Torre, ex diputado de Alternativa Socialdemócrata

Entrevista a Diego Fernández de Cevallos, en torno a la liberación de Carlos Ahumada

	ENTREVISTA


Entrevista al diputado Santiago Pedro Cortés, quien pasa al Partido Alternativa Socialdemócrata
Ezra Shabot, conductor: Ayer hablábamos respecto al Partido Alternativa Socialdemócrata, que perdía su calidad de fracción en la medida en que no tenía los cinco diputados que la ley obliga. 

El día de hoy, un diputado del Partido del Trabajo decide aliarse, decide pasarse y convertirse en miembro de Alternativa Socialdemócrata, y con esto mantener la fracción.

Tenemos en la línea a Santiago Gustavo Pedro Cortés, diputado, no sabemos, del PT o de Alternativa.

Santiago, ¿por qué se pasa uno tan fácil de un partido a otro?

Santiago Gustavo: Hay varias circunstancias que es importante aclarar: primero, es un acuerdo político entre los partidos, las direcciones nacionales y las coordinaciones de las fracciones del PT y Alternativa.

Hay una circunstancia que se está presentando en la Cámara de Diputados, nosotros, los partidos pequeños, emergentes, sostenemos que se está fraguando una contrarreforma electoral, que tres partidos pueden concretar esa contrarreforma, y que en esas circunstancias el Partido del Trabajo tiene interés en construir un bloque que impida esta contrarreforma. Eso es, digamos, el contexto político para firmar yo en este caso, para que Alternativa no pierda el espacio que tenía como fracción política.

Adrián Trejo, comentarista: El dirigente del PT dijo que era una cuestión de solidaridad. Usted debió haber asumido que su salida del PT, para engordar el Partido Alternativa le generará sospechas de corrupción, que quién sabe cómo se las pueda quitar, porque aunque entendamos sus razones, las que nos acaba de comentar, pues el tema de la corrupción sobre su cambio de partido va a estar sonando muy fuerte y seguramente le sonará en los oídos por mucho tiempo.

Santiago Gustavo: Estoy valorando esa circunstancia, incluso le voy a plantear formalmente al partido que busquen a otro diputado que me sustituya, en esta idea de que Alternativa tenga su fracción.

El acuerdo que tuvo la fracción del PT con Alternativa no lleva en medio ningún otro elemento. Para demostrarlo, yo planteo que, se lo voy a hacer del conocimiento a los partidos, que busquen a otra persona, busquen a un diputado, que Alternativa haga la gestión que tenga que hacer para yo regresar a la situación original con el Partido del Trabajo.

Yo no voy a pagar costos que no me tocan, para mí no hay otro elemento más que un acuerdo entre los partidos…

Ezra Shabot: O sea, ¿es temporal lo que usted está haciendo?

Santiago Gustavo: Sí, yo estoy dispuesto a plantearlo así en el partido, porque yo no estoy dispuesto…

Ezra Shabot: A servirles de ficha.

Santiago Gustavo: Yo entiendo que esto es parte de un acuerdo, así lo concibo, para construir un bloque que impida la contrarreforma electoral, que vemos muy presente ya. Hay dos mesas, quiero aprovechar para decirlo, una la formal, y otra, la que en oscurito se empieza a trabajar. Eso valorábamos en la fracción del PT. Se empieza a fraguar lo que es la contrarreforma electoral.

Por eso nosotros tenemos interés en construir un bloque que impida esa contrarreforma electoral; pero si el costo es ése, yo no estoy dispuesto a pagarlo, porque no tengo razón de hacerlo, o sea, no recibí nada, ningún dinero a cambio ni mucho menos. Entonces, yo no estoy dispuesto a pagar un costo que no me toca. Yo lo hago de manera solidaria, estoy convencido de que es necesario parar la contrarreforma que hoy se está planteando a partir de la discusión de la reforma del Estado, por eso tomé esa decisión. Pero si los costos son ésos, yo no estoy dispuesto a pagarlos y voy a plantear que sea temporal, que Alternativa se dé tiempo para poder conformar su fracción.

Ezra Shabot: Queda muy claro.  (Hoy por Hoy  17:47)

Entrevista con Eduardo de la Torre, ex diputado de Alternativa Socialdemócrata

Ezra Shabot, conductor: Tenemos en la línea a Eduardo de la Torre, diputado hasta hace unos días de Alternativa Socialdemócrata, y hoy se dice en negociaciones con Acción Nacional.

Eduardo de la Torre, ¿ya está en Acción Nacional?

Eduardo de la Torre: No, para eso te llamo, para corregir. Mi carta de renuncia establece que yo sí me sujeto a la legalidad de la Ley Orgánica y que estoy pidiendo ser un diputado sin partido, como lo establece la ley. El que uno pueda estar en pláticas es sólo eso.

Ezra Shabot: Yo lo entiendo, ¿pero estás en pláticas con el Partido Acción Nacional?

Eduardo de la Torre: Sí, claro.

Ezra Shabot: ¿Cómo alguien que tomó o fue finalmente diputado desde una plataforma liberal, social, de izquierda, puede brincar a un partido conservador? Si tú me dices que te vas a un partido de más de la izquierda, etcétera, bueno, pues ahí se debate; pero irse de un partido liberal a uno conservador, suena como que las convicciones fueron dejadas a un lado.

Eduardo de la Torre: Tú eres académico, te voy a responder en los términos que estás haciendo tu pregunta. Es un partido liberal para mí Acción Nacional, no es un partido conservador. Ahí está la historia, hay casi 60 años de construcción de una oposición responsable. Entonces, ahí hay una doctrina, ahí hay una historia.

Lo que yo sí te puedo decir es que, un poco lo que expliqué en mi rueda de prensa, el conflicto con Alternativa es de fondo, es de política, de ideologías. Yo estoy discutiendo un asunto de política y de fondo. 

Si tú escuchaste al diputado del PT, yo no sé desde cuándo un acuerdo político está sobre la ley, primera instancia; segundo, yo no sabía que los legisladores son unos pitonizos electorales…

Ezra Shabot: Bueno, se pueden brincar de un lado a otro.

Eduardo de la Torre: Eso puede ser respetable, porque tú no puedes juridificar la condición humana. Hoy, en la naciente democracia mexicana, como la que estamos viviendo, no es una justificación per sé, pero lo que sí te puedo decir es que ese proyecto que tú planteaste, ese proyecto que yo enarbolé en algún momento, en el cual creí, he dicho que se desvió y que las prerrogativas pudrieron una opción política que era enriquecedora para el país.

Ezra Shabot: Salir como diputado de Alternativa Socialdemócrata y terminar en Acción Nacional, perdóname, pero no se ve muy congruente.

Eduardo de la Torre: Yo acepto las críticas, para eso está uno en la vida pública, uno es respetuoso de esto. Yo solamente te quiero hacer un comentario. Fui dirigente de México Posible en Veracruz y mi posición en ese partido, en el cual creí, fue en el debate de la reforma del Estado, fue en el debate de bajar los costos de la democracia y elevar la calidad de la democracia. Yo redacté parte de la plataforma electoral que presentamos al Instituto Federal Electoral.

Mi división del trabajo político en Alternativa fue que yo iba a discutir la esfera pública no la esfera privada ni los temas que, yo preguntaría en este momento, ¿ser de izquierda hoy significa enarbolar temas que son estridentistas? Yo creo que no hay ningún teórico que en este momento nos pueda decir que estos temas tan en boga en el DF, nos puedan decir quién es de izquierda y quien no.  (Hoy por Hoy  18:23)

Entrevista a Diego Fernández de Cevallos, en torno a la liberación de Carlos Ahumada

José Cárdenas (conductor): ¿Qué papel has jugado en esta situación, historia u obra teatral, que Cardona ha bautizado como los monólogos de la fajina?

Diego Fernández: Yo he participado en los términos que di a conocer a la sociedad desde el día mismo del escándalo de los videos, por supuesto que no avalo de ninguna manera lo que esos videos reflejaron, de comportamientos indebidos y posiblemente criminales, pero siempre dije, que yo había adquirido un compromiso que como todos mis compromisos son de hombre cabal, si tu Carlos Ahumada, actúas apegado a la verdad y entregas esa información a las autoridades, cuenta conmigo pase lo que pase y eso fue o que sucedió.

Conductor: Tú conociste los videos, antes de que los ideos se hicieran públicos ¿Le sugeriste a Doring que se los entregara a Víctor Trujillo en el canal 4 en aquel marzo de 2004?

Diego Fernández: No y punto, mira conmigo tienes una ventaja, no miento, y si hoy te digo que no le sugerí que viera a Trujillo ni cosa por el estilo, te estoy hablando con la verdad.

Claro que los vi antes, dije que las primeras presentaciones que me hizo Ahumada de esos videos eran prácticamente inútiles porque no se veía nada ni se escuchaba nada, los regresé hasta que me los presentara de manera tal de que se pudiera tener conocimiento de su contenido y cuando los tuve a la vista ni siquiera le pedí que los hiciera públicos, lo que les dije es que si tu actúa apegado a la verdad y lo denuncias ante las autoridades cuenta con todo mi apoyo, porque él me los presentaba diciendo que contra él venía una represión bruta del gobierno, que era perseguido y que quería mi apoyo como abogado.

Ya después el argüende que se armó con al presentación de los videos y todo lo demás que conocemos, en ello no tuve ninguna participación, lo que sí te puedo decir es que nunca abandoné esa causa porque me parecía que por inconveniente, por criminal o punible que pudiera ser cualquier conducta de Ahumada en relación con los trafiques de dineros anteriores, a mi no me parecía de ninguna manera tolerable que se fueran contra el que dio el dinero, mientras se protegía a  todos los que lo recibieron.

Conductor: A partir de este asunto sale el famoso complot, te acusa AMLO de ser parte de un complot detrás del cual está Salinas ¿Está fumado AMLO o si tuviste que ver en el complot?
Diego Fernández: En primer lugar cada quien le puede llamar complot a lo que le viene en gana, lo que sí te puedo decir es que nunca tuve nada que ver en este asunto con Salinas de Gortari, si él lo sabía, si participó, si intervino, hizo o deshizo, es sólo una cuestión que sólo e o quien lo sepa lo puede declarar, yo no participé en nada relativo de este asunto con e l señor Salinas, lo que te puedo decir es que cuando supe de las conductas que aparecían en los videos  y que me parecen absolutamente reprobables por lo que toca a Carlos Ahumada, me parecía doblemente violento que los funcionarios públicos del Gobierno del Distrito Federal y miembros del PRD, se estuvieran embolsando esas cantidades para la campaña de AMLO y que después persiguieran a quien les daba el dinero y no a quienes lo recibieron y se aprovecharon de él.

Conductor: ¿Carlos Ahumada es un villano o es una víctima?
Diego Fernández: Yo creo que es un hombre que cometió todas las inconsecuencias del mundo para decirlo suavecito, no puedo decir que cometió delitos porque quedó ya exonerado en buena medida por la incompetencia de la Procuraduría de Justicia del Distrito Federal en el tiempo que acusó, no me refiero a la de hoy porque no puedo juzgarla así, ni menos con un procurador como el actual y por supuesto que la conducta de Carlos Ahumada es absolutamente reprobable, pero de ninguna manera hoy se puede jurídicamente decir que fue criminal o delictuosa porque quedó exonerado.

Lo que sí te puedo decir es que no puede quedar satisfecha la sociedad si al final de cuento como lo dicen algunos periódicos entre otros Reforma, impunidad total ¿Dónde está ese dinero? ¿Por qué no se devuelve? ¿Dónde quedó? ¿A dónde llegó? Eso es lo que debería de decir AMLO, en lugar de estar hablando de complots.

Conductor: ¿Te arrepientes de haber ayudado a Ahumada en algún momento de todo este asunto?

Diego Fernández: No solo no me arrepiento, así me comprometí, así lo hice y si en adelante me necesita para algo en torno de este asunto, seguiré en la línea de apoyarle, no porque esté de cuerdo con su conducta, no porque me parezca un chiste lo que él hizo, es absolutamente reprobable ese tráfico de dineros en la forma como se dio, pero yo no podía aceptar que frente a una componenda de esa naturaleza, se fueran contra el proveedor de dineros para el PRD, quedando exonerados todos los funcionarios y todos los políticos que estaban involucrados a favor de esa cauda perniciosa y criminal y que por ser del PRD estaban protegidos desde la Procuraduría para quedar exonerados como quedaron.

Conductor: Como abogado, ¿Ahumada fue un preso político?

Diego Fernández: No para mí no fue un preso político, fue perseguido políticamente porque desde luego, había elementos para instaurarle procesos de otra naturaleza, con otros a alcances y con otros procedimientos y desde tuvo una agresión política brutal que de alguna manera lo puede ubicar como un hombre que realizó conductas que pudieron haber sido punibles en su momento y que se convirtió en “chivo expiatorio” para distraer a la sociedad de los verdaderos delincuentes que estaban en esa conducta y que por formar parte del equipo de AMLO, gozaban del mando de la protección.

Conductor: Bernardo Bátiz, ex procurador del justicia del DF durante el gobierno de AMLO, ha dicho que hasta hoy tú y el gobierno federal le pudieron cumplir a Carlos Ahumada, por haber revelado los videos.

Diego Fernández: Yo lo único que digo es que yo cumplí, la otra pregunta hazla al Gobierno Federal, por o que a mi me toca, jamás supe que el Gobierno Federal, tuviera el más mínimo trato directo o indirecto con Calos Ahumada, pero si el señor Licenciado Bátiz, a quien en lo personal aprecio, dice que yo cumplí mi palabra, me honra mucho su comentario, soy hombre de palabra y todo México lo sabe 

Conductor: Gracias  (José Cárdenas Informa    09´20”   19:33)
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· Juan Ramón de la Fuente entregó el estado financiero de la UNAM ante el Congreso

· Se salva partido de desaparecer del Congreso

· El PAN afirma no defender a Ahumada

· Pone Calderón en marcha el Sistema Nacional de Guarderías

INFORMACIÓN GENERAL 
Juan Ramón de la Fuente entregó el estado financiero de la UNAM ante el Congreso

Joaquín López Dóriga, conductor: El rector de la UNAM, Juan Ramón de la Fuente, entregó en la Cámara de Diputados el estado financiero de la cuenta anual 2006 de la UNAM.

La entregó a la Comisión de Vigilancia de la Auditoría Superior de la Federación, ahí en la Cámara de Diputados, el rector dijo que la UNAM es ejemplo de rendición de cuentas y destacó que la UNAM obtuvo buenos resultados, luego de ser auditada dos veces por la Auditoría Superior de la Federación. (El Noticiero, 23:07, 57’’) 09/may/07         

Se salva partido de desaparecer del Congreso

Conductora: La fracción parlamentaria del Partido Alternativa, en la Cámara de Diputados, estaba a punto de desaparecer, pero se salvó de panzazo, se salvó de perder sus prerrogativas en la última instancia.

Reportero: Ayer se informó que la fracción parlamentaria del Partido Alianza Social Demócrata Campesina, en la Cámara de Diputados, se quedó sin uno de sus cinco integrantes tras la renuncia al partido del legislador, Eduardo de la Torre. Con esta renuncia; el Partido Social Demócrata, se queda sólo con cuatro legisladores por lo que corría el riesgo de perder su carácter de fracción parlamentaria, ya que la Ley interna de la Cámara sostiene que sólo pueden ser consideradas las bancadas que cuentan con al menos cinco diputados, hoy sin embargo; la fracción pertenece gracias a la integración a la bancada de Alternativa del diputado, Santiago Gustavo Pérez, quien hasta ayer era miembro de la fracción del Partido del Trabajo de la Cámara baja y con esto se recuperan los cinco escaños para que Alternativa mantenga su estatus de fracción parlamentaria.

Esto significa, que mantendría entre otras cosas, cerca de 800 mil pesos mensuales de apoyo, aunque la coordinación sostiene que no es por los recursos sino por mantener la presencia de su partido en el debate sobre los grandes temas nacionales. (Informativo 40, 22:00, 2’15’’) 09/may/07        

El PAN afirma no defender a Ahumada

Conductora: Quien también tocó este asunto (caso Ahumada) fue la fracción del PAN en la sesión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión, los panistas afirmaron no defender a Ahumada, pero exigieron que el gobierno Capitalino termine con las incongruencias en la procuración de justicia.

También el PAN dice que aún existen contradicciones entre la forma en que reaprendieron a Ahumada y las miles de ordenes de captura que están pendientes en la Capital.

Por su parte; el jefe de gobierno del DF. Desmintió las versiones acerca de que el procurador capitalino, Rodolfo Félix Cárdenas, fue en algún momento abogado de Carlos Ahumada, también afirmó que la orden de su liberación, que por cierto; será apelada en los próximos 5 días, esa orden fue emitida por un juez y no por el procurador. (Informativo 40, 21:48, 2’35’’) 09/may/07        

Pone Calderón en marcha el Sistema Nacional de Guarderías

En México, más de 5 millones de hogares son encabezados por mujeres que además de ser madres, representan el único ingreso de la familia. Esta situación las obliga en muchos casos, a tener que dejar a sus hijos solos en casa, o con algún familiar o amigo para poder ir a trabajar. Situación que encierra riesgos. 

“Los casos de niños que permanecen encerrados en las casas de su madre que trabaja, los accidentes que ocurren en las cocinas, en los jardines, los accidentes que ocurren en las escaleras, los accidentes que ocurren en las casas donde las madres trabajan”, comentó Felipe Calderón Hinojosa, presidente de México. 

De acuerdo al DIF, en los últimos 12 años se ha incrementado el número de niños que crecen al cuidado de terceros, porque también ha crecido el número de mujeres que trabajan, al pasar de: 36 a 41%. 

Para atender esta problemática, el presidente Felipe Calderón puso en marcha el "Sistema Nacional de Guarderías y Estancias Infantiles" que busca apoyar a mujeres que trabajan y obliga a las dependencias públicas como el DIF, IMSS, ISSSTE y Sedesol a tener mejor coordinación. 

“Buscamos precisamente para generar una estructura social mucho más solidaria y mucho más corresponsable, vamos a trabajar para que el personal que atiende a sus hijos esté bien capacitado, para que ustedes puedan acudir a su centro de trabajo con toda tranquilidad”, dijo Calderón Hinojosa. 

El programa contempla también el compromiso de abrir tres mil nuevas instancias infantiles en todo el país, que sean operadas por amas de casa o instructores capacitados para incrementar él numero de guarderías disponibles. 

“Luego muchas veces no hay dónde dejar a los niños por falta de servicios y aquí proporcionamos el servicio de cuidar a los niños, están seguros, tenemos la capacitación que estamos recibiendo para que los niños estén bien”, expresó Susana García, ama de casa e instructora de guardería. 

Los objetivos centrales del Sistema Nacional de Guarderías son: el diseño de políticas públicas eficientes sobre el cuidado de los niños; apoyo económico a mamás que trabajan; incrementar él numero y la calidad de operación de las estancias infantiles. 

Requisitos para el ingreso de niños a guardería 

Existen tres sistemas públicos de guarderías en el país: las del IMSS, el ISSSTE y del DIF. Cada una tiene diferentes requisitos para el ingreso de los niños. En el IMSS se reciben a partir de los 43 días de nacidos y hasta los dos años de edad; el derechohabiente puede escoger la unidad que desee; se deben registrar los datos de los padres, la empresa donde trabajan, asistir a reuniones de orientación y efectuar un estudio médico del niño. 

En el ISSSTE se reciben niños a partir de los dos meses de nacidos y hasta los 6 años de edad, los requisitos para el ingreso son: ser padre trabajador en activo con la custodia legal, ser padre o madre trabajador al servicio del Estado; presentar solicitud con el último talón de pago y el acta de nacimiento del menor. 

En el DIF se reciben únicamente niños de 2 a 6 años de edad; los requisitos son: ser padre con la custodia legal; examen médico del niño; presentar el acta de nacimiento, solicitud y cubrir la cuota de inscripción. (Once Noticias, 21:02, 2’50’’) 09/may/07 
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