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Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 7 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Legisladores exigen que se incluya el tema indígena en la Reforma del Estado

· El Senado asegurará a legisladores ante accidentes deportivos

· Emilio Gamboa declaró que respetará la decisión de la SCJN en torno a la Ley de Radio y TV.

· Legisladores se Justifican entre Ellos

· Diputados votaron a libre conciencia en ley Radio y TV

· Propuesta para cambiar el formato del informe Presidencial: Joaquín López Dóriga

· Primero tu imagen - Autos de diputados estacionados en el área de discapacitados

· Eduardo López Bettancourt; Salvador Niquel: Juan Guerra, PRD; Alfonso Villagómez; Alejandro Landeros, PAN. Tema: Las ejecuciones en el país

	TRABAJO LEGISLATIVO


Legisladores exigen que se incluya el tema indígena en la Reforma del Estado

Héctor Zamarrón, conductor: Senadores y diputados, exigieron que se incluya el tema de los indígenas en los trabajos en la Reforma del Estado. El presidente de la Comisión de Asuntos Indígenas de la Cámara de Diputados, Marcos Matías, consideró que el tema a sido marginado. (Horizonte, Antena Radio, Héctor Zamarrón, 7:03, duración 22´´, ys, 7-06-2007)

El Senado asegurará a legisladores ante accidentes deportivos

Héctor Zamarrón, conductor: El Senado destinará 12 millones de pesos anuales para asegurar a los legisladores y a sus familiares, ante posibles percances deportivos. El perredista Ricardo Monreal, consideró que se trata de un exceso. (Horizonte, Antena Radio, Héctor Zamarrón, 7:04, duración 24´´, ys, 7-06-2007)

Emilio Gamboa declaró que respetará la decisión de la SCJN en torno a la Ley de Radio y TV.

Roberto José Pacheco, reportero: Después de que la SCJN declarará inconstitucionales los artículos 28 y 28 A de la Ley Federal de Radio y Televisión, el coordinador de los diputados priístas, /, dijo que respeta la decisión, insistió en que cuando la iniciativa se discutió en el Congreso, los legisladores de todos los partidos políticos votaron; negó que la decisión de la Corte represente un revés para el Congreso. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 7:53, duración 2:09´´, ys, 7-06-2007)
Legisladores se Justifican entre Ellos

Diputados del PRI y del PAN pidieron no juzgar a quienes aprobaron la ley de Radio y Televisión corregida por la SCJN.

El diputado Daniel Ludlow Kuri dijo que hay que tener confianza y ponerle más empeño al trabajo legislativo, procurar una mayor revisión y asesoramiento cuando aprobemos algo, a fin de evitar estas situaciones (Antena Radio, Héctor Zamarrón, 07:34,52”, A.L.)

Diputados votaron a libre conciencia en ley Radio y TV

El diputado Emilio Gamboa dijo que su voto a favor de la ley de Radio y TV en su momento fue en conciencia, por su parte Héctor Larios, dijo que todos votaron a libre conciencia, sin presiones y que lo único que representaba una presión eran los medios que estaban en contra de la ley (Hoy por Hoy, Carmen Aristegui, 08:03,25”, A.L.)

	COMENTARIOS


Propuesta para cambiar el formato del informe Presidencial: Joaquín López Dóriga

Joaquín López Dóriga, comentarista: El lunes por la noche en Roma, le preguntaba al Presidente Calderón, de la iniciativa del PAN y de todos los partidos a lo largo de los años; para reformar el formato ya anacrónico del Informe Presidencial el 1 de septiembre. Hay una propuesta que dice, que sea el 1 de febrero cuando el Presidente envíe el informe y un mes después, cuando el Presidente acuda a discutir, a responder y a dialogar con los legisladores. Ésta es una idea, una iniciativa que no va a dar tiempo para este 1 de septiembre, porque es una Reforma Constitucional y se tendría que llamar a un período extraordinario, tendría que ser aprobada y luego aprobado por la mitad de los Congresos, no daría tiempo de aquí al 1 de septiembre. Pero en fin, es la propuesta; yo sólo quiero decir una cosa, tengo claro que el esquema este, del Informe Presidencial está agotado, pero también tengo claro que más que de esquemas, se trata de actitudes y voluntades. Si los legisladores quieren hacer el 1 de febrero o el 1 de marzo, lo del 1 de septiembre, no habrá esquema que resista. (Radio Fórmula, Eduardo Ruiz Healy, 6:26, duración 1:14´´, ys, 7-06-2007)

Primero tu imagen - Autos de diputados estacionados en el área de discapacitados

Carlos Loret de Mola, conductor: El clásico charolazo, con charola de la Cámara de Diputados, de la actual legislatura, dos vehículos estacionados en lugares para personas con discapacidad, dice no sólo es uno, son dos coches, y les vale, pues total traen charola, Cámara de Diputados, LX legislatura y ¡Háganle como quieran! Gracias por su confianza Primero tu imagen (Sección del noticiero, en donde se envían fotografías para dar a conocer algo (Primero Noticias, 8:19, 1’, 07-06-2007)

	MESA REDONDA


Eduardo López Bettancourt; Salvador Niquel: Juan Guerra, PRD; Alfonso Villagómez; Alejandro Landeros, PAN. Tema: Las ejecuciones en el país

En mesa redonda en el estudio de Y usted ¿Qué opina? Juan Guerra, diputado del PRD, habló sobre los conflictos que han llevado a tantas ejecuciones, dice que todos los primeros movimientos del Gobierno, los llevó a que se delinearan y se descubrieran las conexiones que existían entre el Ejercito, la policía y los narcotraficantes, también dijo que el Ejercito debe poner plazos de estancia en las comunidades conflictivas, dijo que hace falta, del gobierno, mucha estrategia y evitar el combate frontal bajo y atacar las partes altas.

En tanto, el diputado panista dijo que se tiene que empezar por la familia, el trabajo y la difusión del tema dentro de los medios, defendió la postura del presidente Calderón, acerca de mantener al Ejército dentro de las comunidades conflictivas(Y usted ¿Qué opina?, 8:22, primera parte 20’, 07-06-2007)


Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 07 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte 11:00 a.m. 
Resumen:
· Exhorta la Comisión permanente al Procurador  a fortalecer la seguridad para los periodistas

· Emilio Gamboa niega que el revés a la ley Televisa no es una derrota particular

· Publicará el IFAI información sobre averiguaciones contra ex Presidentes

· La Comisión Permanente urge a la PGR a dotar a la Fiscalía Especial para Atención de Delitos a Periodistas

· Ex convicto podría ser candidato a diputado local en Baja California
· La Comisión Permanente aprobó un punto de acuerdo para mantener al margen de los procesos electorales a la gobernadora de Zacatecas

· Deberían los senadores evitar este gasto innecesario de 13 mdp: Nino Canún
	TRABAJO LEGISLATIVO


Exhorta la Comisión permanente al Procurador  a fortalecer la seguridad para los periodistas

Nino Canún, conductor: Exhorta la Comisión Permanente del Congreso de la Unión a Eduardo Medina, a fortalecer las acciones de de prevención y combate a las agresiones en contra de periodistas (Y Usted ¿Qué opina?,7:21, 17” ,07-06-2007)
Emilio Gamboa niega que el revés a la ley Televisa no es una derrota particular

José Luis Guzmán, conductor: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, y uno de los principales impulsores y defensores de la Ley Televisa, cuando fue senador de la Republica y ahora por supuesto(sic) violador de la Carta Magna, negó que el fallo de la Corte, represente una derrota personal o un revés para el Congreso y se declaró dispuesto a debatir otra Reforma, Gamboa Patrón dijo respetar la resolución de los Ministros, pero aclaró que los legisladores que aprobaron la Reforma votaron en conciencia ¡Pues si!  Favoreciendo intereses particulares, no favoreciendo intereses para la sociedad, señor diputado (Radio Educación, 8:17,57”, 07-06-2007)
Publicará el IFAI información sobre averiguaciones contra ex Presidentes

Pedro Ferriz de Con, conductor: Aprueba el Pleno de la IFAI entregar parte de la información sobre las averiguaciones previas iniciadas en contra de los ex Presidentes, Carlos Salinas, Ernesto Zedillo y Vicente Fox, además de que se abrieron otras investigaciones en contra de Marta Sahagún y sus hijos. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:25, duración 30´´, ys, 7-06-2007)

La Comisión Permanente urge a la PGR a dotar a la Fiscalía Especial para Atención de Delitos a Periodistas

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión Permanente urge a la PGR a dotar a la Fiscalía Especial para la Atención de Delitos cometidos contra Periodistas, de elementos jurídicos materiales y humanos necesarios para que realice sus funciones; no lo está haciendo y se lo digo porque lo sé. Además solicitó al procurador, Eduardo Medina Mora, que entregue un informe de las actuaciones realizadas por esa Fiscalía con relación a los acontecimientos recientes de agresiones a reporteros y de agresiones a medios de comunicación. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:26, duración 35´´, ys, 7-06-2007)

Ex convicto podría ser candidato a diputado local en Baja California

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Sala Superior del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación ordena al Instituto Electoral de Baja California, que el ex convicto, Luis Enrique Díaz Félix sea registrado como candidato a diputado local de la Coalición Alianza por Baja California, luego de que se le conmutó una pena de cárcel por una sanción económica. El candidato de la Coalición conformada por el PAN, Nueva Alianza y el partido local, Encuentro Social, fue procesado luego de sufrir un accidente automovilístico por conducir en estado de ebriedad cuando se desempeñaba como director de la promotora de Desarrollo Urbano de Tijuana. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:27, duración 43´´, ys, 7-06-2007)

La Comisión Permanente aprobó un punto de acuerdo para mantener al margen de los procesos electorales a la gobernadora de Zacatecas

Pedro Ferriz de Con, conductor: La Comisión Permanente aprobó ayer un punto de acuerdo presentado por el Partido Verde, para exigirle a la gobernadora de Zacatecas que se mantenga al margen del proceso electoral en ese estado. En el exhorto, el diputado del Verde, Carlos Fuente, llama a la gobernadora a ser congruente y no hacer hoy lo que tanto criticó en el pasado al realizar giras de promoción para favorecer a su partido político. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 9:27, duración 30´´, ys, 7-06-2007)

	COMENTARIOS


Deberían los senadores evitar este gasto innecesario de 13 mdp: Nino Canún
Nino Canún, conductor: Yo no alcanzo a entender el gasto de seguros médicos si el ISSSTE es para ellos, para todos los burócratas, incluyendo a los senadores y sus familiares

No alcanzo a entender cómo 128 senadores tienen 347 dependientes en este seguro de gastos médicos

Y esto del automovilismo, la tauromaquia y el surfing se me hace un seguro excesivo porque, bueno, deportes extremos que estos viejitos yo no creo que puedan jugar, los de regata sí porque traen una que otra que deja mucho qué desear.

Pero fuera de eso, yo creo que sí se debería evitar este gasto innecesario de 13 millones de pesos

Se estaban quejando el otro día de que por 65 mil pesos las señoras senadoras se echaban una peinadita y una arregladita y éstos se gastan 13 millones de pesos de los mexicanos, de los contribuyentes, de mi dinero, para estas tonterías. No se vale (Usted que Opina, Nino Canún, 08:42,15”, A.L., 7-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Jueves 07 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· Aún no existe ni siquiera esbozos de la propuesta sobre la  Reforma Hacendaría

· Abrir la frontera al autotransporte mexicano, podría implicar quiebra de empresas.

· Concluye el análisis de la Ley de Medios en la SCJN
· Zermeño reconoció que fue invitado por Calderón para ser embajador de México en España

· Ni presiones ni dádivas acepto Jorge Zermeño

· Despiden a Zermeño los coordinadores legislativos en San Lázaro
· Aplaude Ortiz Pinchetti fallo de la SCJN sobre "Ley de medios"
· Perdemos un gran coordinador de la Cámara, pero ganamos un gran embajador: Alfredo Domínguez (Fragmento)
	INFORMACIÓN RELEVANTE


Aún no existe ni siquiera esbozos de la propuesta sobre la  Reforma Hacendaría

Maru Rojas, reportera: Aún no existe ni siquiera esbozos de lo que pudiera contener la propuesta del Gobierno Federal en materia de reforma Hacendaria. No habrá línea para posicionamientos únicos al interior de la bancada del PRI, asegura su coordinador parlamentario, Emilio Gamboa, quien ahora amplía el plazo de 10 días, a lo que resta de este mes de junio, que inicia, para que reciban la propuesta de la Secretaría de Hacienda, para una mejor recaudación (Radio Fórmula, Joaquín López Doriga, 070607, 13:47, gh)

Abrir la frontera al autotransporte mexicano, podría implicar quiebra de empresas.

Martha Alicia Villela, reportera: Abrir la frontera al autotransporte mexicano, podría implicar la quiebra de empresas. Así lo consideró Jorge Canabi;  se pronunció porque México invierta en mayor infraestructura para reforzar el intercambio comercial por el corredor multimodal. (Radio Fórmula,López Doriga, Joaquín López Doriga, 070607, 13:46, gh)

Concluye el análisis de la Ley de Medios en la SCJN
Denise Maerker, conductora: La Suprema Corte de Justicia no hace política, incide en la política, ese fue parte del mensaje final de los ministros al dictar la sentencia definitiva en el caso de la Ley de Medios.

Luego de casi tres semanas de discusiones públicas y debates los miembros de la Corte revisaron las votaciones de los artículos impugnados de esta Legislación y emitieron su última votación.

Omar Sánchez, reportero: Hoy concluye de manera final en torno a la Ley federal de Radio y Televisión, así como la de Telecomunicaciones. Hay que destacar que los ministros validaron cada una de sus votaciones y con esto informaron que notificarán de manera inmediata al Congreso de la Unión y a la Cofetel sobre los artículos invalidados y sobre aquellas fracciones y vocablos que fueron eliminados de varios de los artículos.

El propio presidente de la Suprema Corte de Justicia de la Nación dio un mensaje final en el sentido de que la Suprema Corte de Justicia no hace política, sino que incide en la política, pero de manera absolutamente apartidista e imparcial. Aseguró que la Corte no es un árbitro de la práctica parlamentaria sino un tribunal constitucional que debe velar por el Estado de Derecho y de alguna forma señaló que las leyes tanto de telecomunicación como de radio y televisión siguen vigentes y pueden seguirse aplicando y garantizar certeza jurídica (Atando Cabos, 13:00, 3’ 04” nbsg, 07/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Zermeño reconoció que fue invitado por Calderón para ser embajador de México en España

Silvia, Reportera: Jorge Zermeño, presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, reconoció que fue invitado por el presidente Felipe Calderón para ser embajador de México en España. Rechazó que sea un premio por haber posibilitado la ceremonia en la que el michoacano asumió el poder, tras las cuestionadas elecciones del 2 de julio. Aunque Zermeño Infante admitió que no tiene experiencia en el terreno diplomático, se dijo dispuesto a aprender, pero dijo también “que basta con el amor que le tiene a México”.

El diputado panista desdeñó así las críticas que levanta el trampolín político; argumentó que la Ley permite saltar de senador a gobernador, de diputado a embajador, para eso, señaló “hay suplente”.

Aunque para el diputado Zermeño Infante, el océano Atlántico esté de por medio, no impedirá que siga siendo legislador; y es que en los corrillos de la bancada panista se dice que Zermeño Infante se gano el boleto a España, aún y cuando se reconoce que su único merito es haber facilitado la toma de protesta como Presidente constitucional de México a Felipe Calderón, se la debía, además sería muy mala onda, dicen compañeros de partido, que regresara a su curul el próximo 1º de septiembre, cuando iniciará el periodo ordinario y concluya su trabajo como presidente de la Cámara de Diputados.

Mientras llega ese momento y antes de irse a Madrid, el diputado Zermeño Infante tendrá un viaje de despedida; esta misma noche emprenderá un viaje a Japón, asegura que los gastos de su esposa, quien lo acompañara al recorrido por tierras niponas, serán pagados de su bolsillo, van en clase turista, y van de invitados de sus homólogos nipones.

Aseguró que cuando regrese informará cuánto se gasto, igual que los tres diputados que integran la comitiva parlamentaria y que son también secretarios de la Mesa Directiva, Lilia Guadalupe Merodio del PRI, Javier López Adame, del Verde, y  José Gildardo Guerrero Torres del PAN. Para cumplir, señaló Zermeño, con una apretada agenda que incluye un encuentro con el emperador, y paseos por el tren bala. Zermeño aseguró que no se derrochan los recursos de la cámara y que hay transparencia.

Y para muestra, un botón, dijo que  aunque no tiene la cuenta clara en al reunión que organizo hace un mes con los diputados y senadores españoles en la hermosísima Ribiera Maya, se gastó más o menos un millón y medio de pesos, pero que la cuenta exacta se dará después. (Formato 21, Jorge Cuevas, 070607, 12:52, gh)

Ni presiones ni dádivas acepto Jorge Zermeño

Maru Rojas,reportera:  Ni presiones ni dádivas aceptó Jorge Zermeño Infante cuando fungió como coordinador de los senadores del PAN para inducir el voto de los legisladores a favor de la Ley de Medios que hoy rechaza en parte la Suprema Corte.

Mientras que para los coordinadores de las bancadas del PRI, PRD y PAN en San Lázaro, ahora toca al legislativo analizar los alcances de los puntos que se han determinado como inconstitucionales. Un asunto trascendental que en una nueva discusión se legislara, ahora sí, mucho más cuidadosamente.

Emilio Gamboa dijo que es una discusión que tardó 47 años en iniciar y no será ahora fácil retomar, mucho menos concluir a corto palazo. Coincide el panista Héctor Larios, quien además insiste que no hubo presiones para los legisladores de entonces a pesar de lo que diga Creel Miranda.

Joaquín López Döriga, conductor: Pues que se pongan de acuerdo Laríos y Creel, como se pusieron de acuerdo el otro día. Porque dice Creel que ¡sí! hubo presiones, Larios dice que ¡no!

Yo he insistido en una cosa; ¿Hubo presiones? ¡Claro! De un lado y de otro. Pero el hecho de que existan presiones no significa ceder a ellas.

Ahora, se aduce la existencia de presiones como una excluyente de responsabilidad ¡Pues qué pequeñitos son! (López Doriga, Joaquín López Doriga, 070607, 13:35, gh)

Jorge Zermeño aseguró que jamás recibió presión para aprobar la Ley de Medios
Silvia González, reportera: El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, aseguró que jamás fue presionado, ni recibió dádivas para aprobar la Ley Federal de Radio y Televisión, como han admitido ya algunos compañeros de partido, entre ellos el panista Santiago Creel.

Sobre el duro revés que propinó la Corte a las reformas al declararlas inconstitucionales, el diputado panista rechazó que hayan legislado de manera irresponsable. Sostuvo que la Ley de Medios fue una prioridad durante seis años para los senadores que integraron la LIX Legislatura. Y sin más dijo que se hizo lo que se pudo en ese momento.

Apuntó que ahora el Ejecutivo, el Congreso Federal y los locales podrán hacer propuestas para actualizar la Ley.

Y a los peores enojos que ha levantado, la decisión de la Corte, ayer el priísta Emilio Gamboa, hoy el panista Héctor Larios, que también fueron senadores en aquella legislatura. El diputado Larios se dijo ofendido cuando se le preguntó qué confianza puede tener la sociedad de que se legisle bien, cuando son los mismos que resolverán sobre el tema ya que sólo cambiaron de Cámara.

Tanto Héctor Larios, como Emilio Gamboa Patrón admitieron que el tema es complejo, polémico y confiaron en que no deberán pasar otros 47 años para modificar la Ley Federal de Radio y Televisión (De 1 a 3, 13:11,3’ 04” nbsg, 07/06/07).

Despiden a Zermeño los coordinadores legislativos en San Lázaro
En medio de aplausos y recomendaciones para que conozca la realidad de España y se prepare como eventual embajador, Jorge Zermeño se despidió como presidente de la Mesa Directiva de los ocho coordinadores legislativos en San Lázaro. 

Al final de una reunión privada de casi dos horas con los coordinadores del PAN, PRD, PRI, PVEM, PT, Convergencia, Nueva Alianza y Alternativa, se escuchó el aplauso al político panista quien busca incursionar en el Servicio Exterior Mexicano a invitación del presidente Felipe Calderón. 

Atrás quedaron los diferendos y enfrentamientos verbales como ocurrió con las bancadas del PRD, Convergencia y PT en vísperas del 1 de septiembre pasado, cuando no pudo rendir el 6º Informe de Gobierno, Vicente Fox y el 1º de diciembre de 2006, cuando Zermeño le entregó la banda presidencial a Calderón. 

El coordinador de Convergencia en la Cámara de Diputados, Alejandro Chanona, comentó que en la reunión se hizo un reconocimiento a Zermeño a pesar de que su autoridad "se tambaleo" en ambas fechas referidas. 

En entrevista comentó que con el paso del tiempo el político coahuilense fue reconociendo sus errores, modificó su temperamento "norteño" y su actitud poco accesible, para afianzarse en el cargo. 

Dijo que una vez que Calderón envíe oficialmente su propuesta al cargo de embajador en España, todavía faltará que los evalúe la Segunda Comisión de la Comisión Permanente del Congreso de la Unión. 

"Es importante que ante dicha comisión presente un buen planteamiento. Me parece que si el diputado Zermeño se prepara bien, se realiza una buena comparecencia" podría tener un aval de todas las fracciones legislativas para que la Comisión Permanente le tome protesta en los próximos días. 

Jorge Zermeño no ha pedido oficialmente licencia al cargo de diputado federal ni al de presidente de la Mesa Directiva, este último puesto que sería ocupado por la también panista, María Elena Álvarez Bernal (Notimex, 12:54, nbsg, 07/06/07).

Zermeño asegura que la embajada de México en España no es un premio

Maru Rojas, reportera: Es inminente ya el nombramiento como embajador de México en España de Jorge Zermeño Infante. El aún presidente de la Cámara de baja asegura que no es un premio; este jueves parte a Japón para cumplir una visita de cortesía a invitación del Congreso de la nación asiática, lo acompañan diputados del PAN, PRI y Verde Ecologista.

Joaquín López Dóriga: Dice que no es un premio, tampoco es un castigo eh…aunque quiero decirle que es una friega, es una friega, porque el embajador de México en Madrid vive en el aeropuerto, porque cuando no llega un ministro, llega otro, llega una delegación empresarial, llega una delegación del Senado, llega un gobernador importante, llega  una delegación de diputados; se la vive ahí, en el aeropuerto.( Radio Fórmula, López Dóriga, 13:37, 7/06/07, ccm)

Aplaude Ortiz Pinchetti fallo de la SCJN sobre "Ley de medios"
José Agustín Ortiz Pinchetti, colaborador de Andrés Manuel López Obrador, aplaudió las resoluciones de la Suprema corte de Justicia de la Nación (SCJN) con respecto a la denominada "Ley de medios". 

"Estas resoluciones son una reparación a una grave violación a la Constitución", planteó Ortiz Pinchetti en conferencia de prensa, en la que señaló que la decisión de ese órgano jurisdiccional no tiene precedente histórico. 

Consideró que "significan un triunfo resonante para las posiciones reformistas dentro de la Suprema Corte y para un grupo de 51 senadores que promovió la acción de inconstitucionaldiad". 

El ex diputado federal dijo que la Suprema Corte ha corregido "un abuso mayúsculo", pero "será necesario continuar dando la batalla para subordinar a los poderosos al interés colectivo" (Notimex, 13:55, nbsg, 07/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Lamenta Díaz Cuervo descalificaciones de Soberanes en torno a la despenalización del aborto en el Distrito Federal.

El diputado Jorge Carlos Díaz Cuervo lamentó lo que consideró descalificaciones del presidente de la Comisión Nacional de los Derechos Humanos (CNDH), José Luis Soberanes, en torno a la despenalización del aborto en el Distrito Federal.
Mediante una carta que envió al ombudsman, el legislador local señaló que es imprescindible hacer consideraciones para debatir sus apreciaciones en torno del aborto, tema de seguridad social y salud pública que no debe frivolizarse al grado de llamarlo "puñeta mental", como lo hizo en entrevista a un diario el miércoles pasado.
Los promotores de la despenalización, dice, "no somos detractores por oficio; aplaudimos, por ejemplo, su posición al rechazar la intervención del Ejército en el combate al narcotráfico; pero en el tema del aborto le reprochamos el haberse comportado como dócil instrumento de las causas más conservadoras".
Plantea que el hecho de que el tema del aborto se traslade a las supremas cortes de justicia, como ha ocurrido en Estados Unidos, Alemania o España, no significa que sea parte del campo de trabajo de los ombudsman.
Indica que entienden, aunque no comparten, que la Procuraduría General de la República, como dependencia del Poder Ejecutivo de un gobierno conservador, ejerza una acción de inconstitucionalidad.
Explicó que son cientos de mujeres las que han podido optar por la interrupción de su embarazo en condiciones terapéuticas, y dijo que pronto se tendrán estadísticas que comprueben cómo se ha reducido la mortalidad materna relacionada con el aborto.
Díaz Cuervo señaló también en su misiva que las modificaciones a la Ley de Salud y al Código Penal tienen como fundamento la despenalización del aborto.
Y preguntó: "¿por qué un defensor de los derechos humanos en cualquier país del mundo habría de empeñarse en lo contrario? ¿Por qué si a nivel internacional no existe un precedente en las 50 naciones con mayor nivel de calidad de vida en el planeta, que son las mismas donde el aborto es legal?
Más adelante el coordinador de la Coalición Socialdemócrata en la Asamblea Legislativa señaló que es preciso hacerle saber que, además del presidente de la Comisión de Derechos Humanos del Distrito Federal, "no acompañamos" esta opinión suya los legisladores de los partidos Alternativa, Convergencia, PRD, PRI y PT.
Al igual que las 12 organizaciones no gubernamentales, y la mayoría de mujeres que respaldaron con su voto este proyecto en la ciudad de México, puntualizó.
Díaz Cuervo sostuvo que "no corresponde a la investidura -del ombudsman- defender el enfoque de quienes luchan por limitar las libertades individuales e imponer su visión de la moral pública y su ética personal, por encima y a contracorriente del Derecho" (Medialog, Notimex, 070607, 13:58, gh)

	ENTREVISTA


Jorge Zermeño Infante, presidente de la Mesa Directiva de San Lázaro.- Nombramiento como Embajador de México en España. Recuento de la toma de posesión de Calderón. Reformas al Informe Presidencial
Joaquín López Dóriga, conductor: Diputado Jorge Zermeño primero felicidades por lo de Madrid, ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Gracias Joaquín, muchas Joaquín.

Joaquín López Dóriga, conductor: La verdad es que parece padrísimo, lo es, pero tiene una bronca, una bronquísma que es que el Embajador de México en Madrid, tiene que andar atendiendo a una cantidad de gente que viaja, gente importante y tiene casi una oficina alterna en el aeropuerto de Barajas, ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Mira pues, como tú lo señalas es un país muy visitado, hay muchas personalidades que permanentemente van a España a atender diversos negocios, asuntos y bueno, yo espero no estar en el aeropuerto, salvo en aquellas ocasiones en que amerite realmente recibir al Presidente de la República o alguna personalidad destacada pero, espero hacer un trabajo de promoción en favor de México y atender como se merece los asuntos que corresponden al gobierno mexicanos y bueno, actuar con la mayor dignidad en un espacio tan importante como es la Embajada de España.

Joaquín López Dóriga, conductor: Quiero decirte, tú lo sabes, estoy hablando con el Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que el Embajador de México en España es un gran personaje en la política, en la sociedad hasta en los campos de la frivolidad pues, si se entiende, es un personaje que está presente en muchos campos.

Jorge Zermeño Infante, diputado: Pues México, por muchas razones Joaquín, tú lo sabes, tenemos una larga historia en todos los aspectos, culturales, sociales, económicos y políticos, y una relación muy entrañable con España, me parece que México ha sido para España y España para México dos países con los cuales tenemos mucho que compartir. 

Es la entrada de México a la Unión Europa, tenemos un intercambio comercial cada vez más importante, no como quisiéramos en estos momentos, pero que cada vez incrementa más esta relación comercial, las inversiones de los españoles en México pues, también son muy relevantes en el ámbito turístico. Solamente para darte un dato en la riviera maya el 80 por ciento de la inversión hotelera es española, más del 30 por ciento en Cancún, las inversiones financieras que ellos tienen acá. Las inversiones de mexicanos en España, como es la presencia de empresas como CEMEX, la cervecería…

Joaquín López Dóriga, conductor: Como PEMEX…

Jorge Zermeño Infante, diputado: Como PEMEX, que es socio comercial, allá en España.

Bueno, hay muchas cosas que compartir, pero sobre todo buscando como dice Felipe Calderón, nuestro Presidente, que haya más México en el mundo y que haya más mundo en México. Creo que México tiene que mantener mayor relación, buscando multiplicar sus inversiones, sus esfuerzos en otras partes y España es clave en esta relación internacional Joaquín.

Joaquín López Dóriga, conductor: Estoy hablando con Jorge Zermeño, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados.

Ahora ya ha pasado el tiempo, estás a punto de iniciar una nueva responsabilidad. Déjame retroceder, hablando del tiempo, en el tiempo y vamos a recuperar aquellos días previos al 1 de diciembre, donde yo te entrevistaba, todavía la noche del 30 de noviembre, tú asumiste el compromiso de cara a los mexicanos, en el noticiero por la noche, de que habría protesta de Felipe Calderón como Presidente de la república. Dime cómo fueron aquellas horas, ya pasado el tiempo.

Jorge Zermeño Infante, diputado: Sí, yo recuerdo que tú me entrevistaste el jueves en la noche con las imágenes de lo que estaba sucediendo en la Cámara de Diputados y me preguntabas si yo garantizaría que ahorita, la rendición de la protesta del Presidente Felipe Calderón, yo te dije que nos haríamos cargo de esta ceremonia y bueno, pues, a pesar de las condiciones duras, difíciles que vivimos a lo largo de todos estos días, me parece que al final hubo un saldo blanco, se cumplió cabalmente con lo que señala la Constitución y creo que generó una gran alegría en los mexicanos saber que cuando se quieren hacer las cosas, se pueden hacer y creo que el comportamiento final de los legisladores fue de una gran responsabilidad para permitir que las instituciones funcionaran y para permitir que el Congreso recibiera con dignidad la protesta del Presidente de la República. 

Fueron días históricos, tú fuiste testigo del mismo, como lo fueron todos los mexicanos que estoy seguro ese día, de manera muy importante, en todos los rincones del país, estuvieron al pendiente de este evento y lo único que te puedo decir es que hay un gran reconocimiento de mucha gente que de manera anónima en la calle, a donde voy, en todas partes reconocen el esfuerzo que se hizo y la alegría que finalmente se vio en millones de mexicanos, de ver como se daba una ceremonia en condiciones difíciles, pero finalmente se pudo llevar a cabo.

Joaquín López Dóriga, conductor: Dime cómo fueron aquellas horas del transcurrir de la noche, del amanecer hasta llegar a la hora de la ceremonia.

Jorge Zermeño Infante, diputado: La tribuna se encontraba ocupada por diputados fundamentalmente del PAN y del PRD. Había desde luego el diálogo para que no hubiera una agresión a los legisladores. Hubo pactos de civilidad entre ellos y a pesar de la rijosidad que se dio a las ocho de la mañana, una vez que se acabó el pacto de no agresión, hubo algunos que intentaron cerrar las puertas para tratar evitar de que hubiera quórum. Siempre tuvimos espacios para que pudieran entrar los legisladores a la Cámara y creo que hubo una actitud muy valiente de mucha gente y muy responsable y muy prudente también, para que aquellos radicales que intentaban sabotear a toda costa esta ceremonia no pudieran cumplir con sus objetivos.

Yo di instrucciones al personal de seguridad, al Estado Mayor, a la Policía Federal, que estuvo en la parte de afuera del Palacio Legislativo, que no se tocara a ningún legislador. Por eso te hablo de un saldo blanco, porque nadie podrá quejarse de que ese día fueron agredidos por ningún elemento de seguridad. 

Nos hicimos cargo como legisladores en nuestra propia casa garantizar seguridad para que las cosas se pudieran llevar a cabo.

Joaquín López Dóriga, conductor: Y hablaste, tú, en aquellas horas con el todavía Presidente Electo Felipe Calderón. Aunque ya era Presidente desde la media noche.

Jorge Zermeño Infante, diputado: Yo tuve una comunicación permanente previo el propio día de la ceremonia, el primero de diciembre, yo tuve una plática con él, breve, a las 9 y 10 de la mañana, habíamos acordado que a las 9 y media iniciaba la sesión, y a esa hora, unos minutos más, él estaría entrando…

Joaquín López Dóriga, conductor: Sí, me acuerdo porque yo por la noche, cuando te pregunté, bueno antes eran a las once de la mañana, yo te pregunté del receso y me dijiste no, no, no habrá receso.

Jorge Zermeño Infante, diputado: No, no, estaba programado que a las 9 y media se habría la sesión, se daba cuenta del quórum, y una vez que se diera cuenta de que ya estaba instalado el Congreso tendría que estar entrando el Presidente de la República.

Yo hablé con él alrededor de las 9 y 10 de la mañana, me informó que tenía el comentario que iban a llegar a las 10, yo le volví a insistir de que a las 9 y media empezaba la sesión y bueno, se tardaron en llegar como 17 minutos, que para mí fueron muy largos…

Joaquín López Dóriga, conductor: Eternos ahí sentados, ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Eternos sí, porque no había en el orden del día ningún otro asunto más que esperar la presencia del Presidente entrante y del Presidente saliente. De tal manera, que ahí duramos 17 minutos, entre gritos y bueno, finalmente hubo orden para que pudiera estar presente y rendir su protesta como lo vieron todos los mexicanos.

Joaquín López Dóriga, conductor: Después de esto, cuál fue la siguiente conversación que sostuvieron, en la comida o antes del mensaje que mandó del Auditorio Nacional. Cuéntame, porque son de las cosas que luego se entera uno muchos años después con los libros ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Sí, pues mira yo te di que en alguna entrevista, que me hiciste el favor días después, él me entrega la protesta por escrito, que en la noche él había firmado, por ahí la tengo yo, como un documento histórico, que en el momento en que me la entrega por los gritos, yo no alcancé a escucharlo, la guardo y ahí la conservo como un documento importante pues.

Yo platico con él minutos más tarde, una media hora después de la ceremonia, me llamó por teléfono para agradecerme el que las cosas se hubieran hecho como se hicieron, el haber cumplido con nuestras obligaciones, me felicita por esta situación. Y vuelvo a platicar con él más tarde, cuando estamos ya en la comida que se dio en el Museo de Antropología, ahí tuvimos oportunidad de comentar varias cuestiones.

Lo noté muy satisfecho, muy contento como lo estamos viviendo la mayor parte de la gente.

Joaquín López Dóriga, conductor: Bien, pues ahora termina esta responsabilidad, que en realidad terminaría formalmente como el 29 ó 30 de agosto ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Sí, la Mesa directiva termina a finales de agosto, donde se elige una nueva Mesa directiva. Yo, como lo comentamos, he sido invitado para asumir esta nueva función y, probablemente, como te digo pidiendo licencia alrededor del día 20 de junio y bueno, hay tres vicepresidentes, está la Mesa Directiva instalada, en caso de que hubiera un periodo extraordinario, pues se tendría que instalar con esta Mesa Directiva. Salvo que dispusieran otra cosa y me tuviera que quedar, si hubiera algún consenso o acuerdo para un periodo extraordinario.

Joaquín López Dóriga, conductor: En fin, pues hay una propuesta del PAN que tiene que ver con el día de la modificación al Informe de Gobierno, la propuesta es que pase del 1 de diciembre al 1 de febrero, un envío, luego una comparecencia del Presidente el 1 de marzo, yo he insistido en que pues, no sé no les va a alcanzar el tiempo para convocar un periodo extraordinario, aprobarlo, luego recorrer a la mayoría de los Congresos locales, no veo cómo, pero en fin, esto necesitaría, antes que nada, un periodo extraordinario ¿no?

Jorge Zermeño Infante, diputado: Sí, tendría que darse un periodo extraordinario y si hay voluntad, siendo una reforma que en términos generales, ha sido bien aceptada, de cambiar el formato del Informe Presidencial a febrero, me parece que siempre sería procesarse, pero no sé, creo que este es un asunto que hay que negociarlo y no tengo en este momento una respuesta, porque depende de cuál es la volunta de los grupos parlamentarios para procesarlo en un extraordinario antes del 1 de septiembre ¿no?

Joaquín López Dóriga, conductor: Muy bien.

Pues te aprecio mucho Jorge que me hayas contestado, sé que te vas a Tokio es tu primer viaje en realidad ¿no y el último digo, de legislador?
Jorge Zermeño Infante, diputado: Sí, mira tuve un viaje a Marruecos hace dos semanas donde nos atendieron te puedo decir de maravilla, comimos pues con el Primer Ministro, con el Secretario de Relaciones Exteriores, con el de finanzas, con los presidentes de las Cámaras, un viaje también que yo tenia programado, yo tuve que posponer todas estas invitaciones. A lo largo de mi Presidencia recibí múltiples invitaciones entre otras de Rusia, de Alemania, de España, de Dinamarca, en fin de muchos lugares. No podía hacerlo.

Esta de Japón hace seis meses que nos invitaron, vamos a, voy a Japón, voy a Corea, vamos a ser recibidos por el Emperador, por su esposa. Estaré también con los presidentes de la Cámara del Parlamento, estaremos con el Primer Ministro y con los secretarios también de Economía, de Finanzas y una reunión también importante con quien está encargado de los organismos empresariales en Japón...

Joaquín López Dóriga, conductor: Bueno…

Jorge Zermeño Infante, diputado: …y lo mismo en Corea

Joaquín López Dóriga, conductor: Bueno, Jorge pues entonces nos vemos a la vuelta y gracias por haberme contestado el teléfono este tarde.

Jorge Zermeño Infante, diputado: Gracias Joaquín, a tus órdenes

Joaquín López Dóriga, conductor: Que estés muy bien.

Es Jorge Zermeño, Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados y el próximo Embajador de México en Madrid (López Dóriga, 13:55, 14 09” nbsg, 07/06/07).

	COMENTARIOS


Perdemos un gran coordinador de la Cámara, pero ganamos un gran embajador: Alfredo Domínguez (Fragmento)
Alfredo Domínguez Muro, comentarista: Debemos estar muy contentos por la política exterior mexicana, que siempre vamos muy por delante de los demás países.

Por ejemplo; perdemos un gran coordinador de la Cámara de Diputados, pero ganamos un gran embajador.

Sííí, el diputado Zermeño, presidente, hasta el día de hoy, de la Mesa directiva de la Cámara de Diputados, es nuestro nuevo embajador 

¡Qué bonito! Tenemos un nuevo embajador.

Se sacrifica. Va a la embajada española, va con el presupuesto del señor embajador a España, va a la residencia del embajador mexicano.

El primer embajador mexicano en España fue Don Gustavo Díaz Ordaz, sí, y se abrió una residencia, tenemos una gran embajada, hay un gran presupuesto. Pero no es esto lo que al señor lo mueve para salir de la presidencia de la Cámara de Diputados; es el sacrifico por el pueblo mexicano, para llevar la representación auténtica.

Al diputado Jorge Zermeño yo me lo he encontrado, aquí en México, en muy buenos restaurantes, a él le gruita comer bien.

Pero el diputado se debe al pueblo, no es cualquier embajada, y además, es un mensaje claro y directo a los diplomáticos de carrera, a aquellos que han estudiado la diplomacia mexicana y que aspiran algún día de pasar de un consulado a una embajada, y de una embajada a otra embajada. 

Es un aviso importante para decirles “Señores diplomáticos mexicanos de carrera, a los que este sexenio se les prometió que las embajadas importantes serían para ustedes, ya encontraron el camino, váyanse de diputados primero, hagan algunos meritos y después, ya que les quieran dar de premio el permanecer en la cámara digan esto: nos debemos al pueblo y lo vamos a representar con nuestras virtudes y nuestros defectos”.

No, qué sacrificio de este hombre, mis respetos. 

Los manazos que le dieron, y los apretones que le dieron el día primero de diciembre, no importan.

El señor se debe al pueblo, y me queda claro (De Una a Tres, Jacobo Zabludovsky, 070607, 14:35, gh)

	INFORMACIÓN GENERAL


Nos esperan “casos difíciles”, tenemos más asuntos controvertidos por resolver: Ortiz Mayagoitia
Luego de emitir el fallo sobre la impugnación a las reformas de las leyes de medios, la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) continuará con la discusión de casos "difíciles y controvertidos", afirmó su presidente, Guillermo Ortiz Mayagoitia.
"Nos esperan casos difíciles, tenemos más asuntos controvertidos por resolver", dijo el presidente de la SCJN sobre los temas que los ministros discutirán a partir de la próxima semana y en las sesiones subsecuentes.
Después de dictar la sentencia sobre la llamada "ley de medios", Ortiz Mayagoitia indicó que el 11 de junio el pleno de la Corte iniciará la revisión de la queja que interpuso la Cámara de Diputados contra la controversia constitucional que promovió el IFE por el recorte a su presupuesto.
El Instituto Federal Electoral (IFE) promovió ese recurso contra el presupuesto que le asignó el Congreso de la Unión, que representa un recorte de alrededor de 720 millones de pesos, impugnación que a decir de los legisladores no procede.
Una vez finalizado el tema, el ministro presidente indicó que las sesiones ordinarias del pleno se dedicarán a estudiar la solicitud de la Cámara de Diputados para investigar posibles violaciones a derechos humanos en Oaxaca, durante el conflicto magisterial de 2006.
Después la SCJN recibirá el informe elaborado por el ministro Juan Silva Meza sobre la investigación por la supuesta violación de garantías de la periodista Lydia Cacho, por parte del gobernador de Puebla, Mario Marín, y otras autoridades de la entidad y de Quintana Roo (Medialog, Notimex, 070607, 14:12, gh)
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	TRABAJO LEGISLATIVO


Despiden legisladores a Jorge Zermeño

El rey ha muerto, que viva el rey, en ese caso la reina, María Elena Álvarez. Y es que en San Lázaro se acuerdan los embronques para el cambio anticipado de presidencia de la Mesa Directiva. En la conferencia para los trabajos legislativos, Zermeño dio el adiós a los ocho coordinadores parlamentarios, quienes decidieron que la legisladora panista y actual vicepresidenta María Elena Álvarez ocupara su cargo en cuanto pida licencia para viajar a Europa.

“Nos informó él que ya tiene la invitación del presidente Calderón para hacer embajador”, señaló el diputado Emilio Gamboa.

De los coordinadores parlamentarios, incluso del líder perredista Javier González Garza, Jorge Zermeño recibió felicitaciones.

“Tuvimos discrepancias notorias; sin embargo, me parece una persona que en todos los casos, lo discutimos abiertamente y de frente las diferencias”, dijo el legislador perredista.

Y en declaraciones posteriores, rechazó que su designación como embajador sea un premio.

“Simplemente es la confianza que en este caso deposita el titular del Ejecutivo en una persona para representar en México en un país tan importante…pero lo importante, es tener un profundo amor a México”, dijo el diputado Zermeño.

En cuanto asuma la presidencia, María Elena Álvarez permanecerá en su cargo hasta el 31 de agosto. (Cadena tres, 21:10, 1’54”)
Invalidan viajes injustificados a diputados

Hannia Novell, conductora.- No habrá más viajes injustificados para los diputados, la junta de Coordinación Política en San Lázaro rechazó el 85 por ciento de las solicitudes de comisiones que pretendían salir del país.

Esta determinación se tomó, puesto que algunos viajes de trabajo parecían más bien turísticos. Un ejemplo: el viaje que pretendía la Comisión de Juventud y Deporte, ellos querían irse a Río de Janeiro, en Brasil, para presenciar los Juegos Panamericanos, les dijeron: señores, no es necesario, más bien parece un viaje de placer. (Proyecto 40, 21:08, 40”)

Nota también transmitida por López Dóriga

Realizará Comisión de Radio del Senado propuesta que retome fallo de la SCJN

La Comisión de Radio y Televisión del Senado de la República adelantó que en los próximos tres meses se realizarán grupos de trabajo para hacer una propuesta que retome el fallo de la Corte. 

Carlos Sotelo, presidente de la Comisión de Radio y Televisión del Senado, manifestó: “nosotros y yo como presidente de la Comisión de Radio y Televisión vamos a trabajar en ese sentido, pensando en este periodo que nos parece adecuado para construir acuerdos. Nos parece que lo que resolvió la Corte obliga al Congreso a terminar el trabajo con sentido propositito”. (Once Noticias, 21:20,35”)
Participara secretario de Hacienda en reunión de diputados priístas

Joaquín López Dóriga, conductor.- El secretario de Hacienda, Agustín Carstens, participará el próximo 20 de junio, en Mazatlán, en la reunión plenaria de los diputados del PRI, el anuncio lo hizo hoy el coordinador priísta Emilio Gamboa. Carstens dijo les dará una visión de primera mano de la Reforma Fiscal que propondrá el gobierno.

(El Noticiero, 22:59, 18”)

	ENTREVISTA


Entrevista con el diputado Jorge Zermeño Infante

GUILLERMO ORTEGA: 

Voy a interrumpir este avance por unos minutos para saludar al diputado Jorge Zermeño, Presidente de la Cámara de Diputados, de quien se menciona pues con insistencia muy pronto dejará, bueno, tendrá que cumplir con el trámite de pedir licencia en la cámara, etcétera, a fin de aceptar el nombramiento que le ha hecho el Presidente Felipe Calderón para ser Embajador en España. También ese nombramiento tiene que pasar por varios pasos, se tiene que tener el beneplácito del gobierno al que iría de Embajador, en este caso España, y luego pues tiene que ser, tiene que pasar por un proceso en el Senado de la República para que el nombramiento sea ratificado. 

A la espera de que se cumplan estos tiempos, bueno, Jorge Zermeño sigue fungiendo como diputado del PAN, lo es, y como Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados. Y te agradezco mucho Jorge que aceptes esta llamada, un poco para platicar del viaje que estas por hacer. En fin, de estos temas. ¿Cómo estás?, muy buenas noches.

JORGE ZERMEÑO: 

Muy bien Guillermo. Buenas noches. Gracias por tu invitación.

GUILLERMO ORTEGA: 

Gusto en saludarte. A ver, si quieres empezamos platicando un poco de esto, ya es público, es un asunto que ya se conoce, que han publicado los medios y guardadas estas cuestiones que yo decía pues pareciera que esto está caminando ¿no?

JORGE ZERMEÑO: 

Si. Efectivamente como lo comentas, Guillermo, tengo la invitación del Presidente Felipe Calderón para ser Embajador de México en España y efectivamente pues hay que ser respetuosos de los tiempos, de las cuestiones procesales que hay que pasar en esto. Se está tramitando el beneplácito con el gobierno español, una vez que éste llegue pues seguramente el Presidente de la República enviará la solicitud a la Comisión Permanente, que es la que está sesionando en este momento.

Yo tendré que presentar mi licencia, comparecer ante la comisión respectiva para que se elaboren en el dictamen y finalmente, si así es aprobado, pues estar rindiendo protesta. Y posteriormente acudir a España para presentar las cartas credenciales ante el Rey y regresar a México porque viene el mes que entra, a mediados de julio, el Presidente Rodríguez Zapatero a una visita oficial a México y bueno, pues estaríamos acompañando esta visita. Así sería más o menos el procedimiento.

Debo ser muy respetuoso pues de los tiempos y de las decisiones que corresponden a estos órganos.

GUILLERMO ORTEGA: 

Claro. Vaya, idealmente ojalá llegara pronto el beneplácito de España, ojalá esto entrara pronto para este, no sé si llamarle, no sé si un trámite legislativo, ¿cómo se le llamaría?

JORGE ZERMEÑO: 

Bueno, es un trámite efectivamente legislativo. El nombramiento lo hace el Presidente de la República.

GUILLERMO ORTEGA:

Y lo ratifican.

JORGE ZERMEÑO:

 Pero debe ser ratificado, aprobado por el Senado o por la Comisión Permanente en su caso.

GUILLERMO ORTEGA: 

En este caso será la Comisión Permanente. Sería ideal que este trámite legislativo cursara con el tiempo suficiente para que tú pudieras acudir -como dices - a España a presentar cartas credenciales para que el nuevo Embajador de México en España estuviera ya presente en la entrevista que sostendrán los presidentes aquí en México, con motivo de la visita del Presidente Zapatero a nuestro país.

JORGE ZERMEÑO:

Tengo entendido que trae una serie de actividades. Estará presente en el Congreso, en la Comisión Permanente, será recibido pues por los legisladores mexicanos, por el propio Presidente en diversas actividades.

Sé que probablemente vaya al Colegio de México, seguramente con el gobernador de la Ciudad de México pues y algunas otras actividades que tiene programadas. Algún reconocimiento a los 30 años de las relaciones, el restablecimiento de las relaciones de México y España y desde luego, también los 60 años, la llegada de los niños españoles a Morelia y bueno, pues hay muchos motivos para compartir esta buena relación que tiene México con España.

GUILLERMO ORTEGA: 

Sería ideal que tú que estarás representando en los próximos tiempos a nuestro país, si las cosas se encaminan como supondríamos que se deben encaminar, sería ideal que ya estuvieras presente en esta visita en calidad de Embajador ¿no?

JORGE ZERMEÑO: 

Pues si, en principio creo que se pretende que así sea, es lo que ha precipitado de alguna manera el que se dé en estos tiempos y bueno, yo debo decirte que pues me siento muy halagado, creo que es un honor el poder recibir esta invitación para representar a nuestro país en una nación que para los mexicanos tiene una muy importante connotación histórica, cultural, de todo tipo: de sangre, de religión, de muchos asuntos que compartimos con España.

La gran migración española a nuestro país que ha aportado tanto en todos los aspectos estructurales, jurídicos, filosóficos, etcétera, y el gran intercambio que tenemos con España de manera permanente con muchos estudiantes que viajan a España o españoles que vienen a México también; y desde luego pues el creciente intercambio comercial que se tiene con España. Las grandes inversiones que hay en ambos países, tanto de mexicanos en España como de españoles en México.

Entonces nos hacen tener pues una relación fundamental, importante, con un país que representa todo eso, pero además pues la entrada de México a la Unión Europea. Por muchas razones, Guillermo.

GUILLERMO ORTEGA: 

Creo que te tocará un tiempo de una gran oportunidad. Eres diputado, te ha tocado ser Presidente de la Mesa Directiva en un momento histórico, imposible olvidar lo sucedido no sólo el primero de diciembre sino en todos los días, habría que decir en todas las semanas previas al uno de diciembre, te tocó estar el primero de septiembre, todavía estaba muy reciente la elección de julio, todos tenemos presente pues la forma en que transcurrió lo que tendría que haber sido la lectura del último informe de gobierno del presidente Fox, que acabó presentándolo por escrito y luego dando un mensaje a través de la televisión ante la imposibilidad de darlo ante el pleno, tú eras Presidente de la Mesa Directiva, como lo fuiste también el uno de diciembre. Vaya, te tocó presidir la cámara en un momento histórico y te tocó estar en las muy intensas negociaciones políticas que se dieron en esas horas, en esos días, en esas semanas, para lo que fue finalmente la toma de posesión del Presidente Calderón. Entiendo que debes sentir cierta melancolía de dejar la cámara. Jorge. 

JORGE ZERMEÑO:

Mira, yo he sido diputados en dos ocasiones, fui senador también, fui presidente municipal en mi ciudad, en Torreón, y pues debo decirte que para mí el trabajo legislativo pues ha sido apasionante por muchas razones y la experiencia de haber tenido el honor de dirigir los trabajos en la Cámara de Diputados en momentos pues no sólo históricos sino trascendentes para la vida pública del país.

Pues para mí ha sido, desde luego, se siente el orgullo del saber que finalmente pudimos hacer las cosas adecuadamente con la dignidad y con la firmeza de aplicar la ley y de cumplir con nuestros deberes y buscar que a través del diálogo con todos mis compañeros, pues pudieron transitar en momentos duros, difíciles, pero entendiendo la pluralidad que vivimos en el país pues ser un factor de unidad y ser un factor también de hacer que los trabajos en la Cámara de Diputados pudieran salir adelante.

Yo creo que fue un año que quedará pues como un momento muy importante en la vida de México y pues por ese lado me siento satisfecho y muy reconocido también de la solidaridad y de la amistad con la que he contado a lo largo de este año de todos mis compañeros de todos los grupos parlamentarios. Guillermo.

GUILLERMO ORTEGA: 

No sólo del PAN ¿verdad?

JORGE ZERMEÑO: 

No sólo del PAN. Tengo grandes amigos en todos los grupos parlamentarios. Tengo yo un gran reconocimiento también a todos ellos porque respetando las distintas formas de ver las cosas, respetando los diferendos políticos, me parece que por encima de todo eso pues hay elementos que nos son comunes como mexicanos y como legisladores, que finalmente nos hemos propuesto pues hacer un trabajo que mejore la imagen que a lo largo de muchos años se ha tenido de un Congreso que a veces no corresponde a la realidad.

Yo creo que son tres años que tiene esta legislatura para dar resultados importantes como los que esperan los mexicanos. Guillermo. 

GUILLERMO ORTEGA: 

Ojalá así sea. Jorge ¿vas a ir a Asia antes de apartarte de este encargo, antes de pedir licencia?, vas a viajar a Japón y Corea. ¿Cómo es que se da este viaje, bajo qué circunstancia?, entiendo que es un viaje que forma parte pues de la actividad que tiene que hacer la cámara, así como nos visitan. Quiero entender que así es ¿no?

Así como nos visitan delegaciones para diferentes, digo, delegaciones de parlamentos extranjeros para diferentes eventos oficiales en nuestro país, pues así en correspondencia les tocará a ustedes de vez en vez acudir a países para cumplir con este tipo de compromisos. Me imagino que en eso se inscribe el viaje ¿no?

JORGE ZERMEÑO: 

Así es Guillermo. Creo que forma parte de esta obligación de la diplomacia parlamentaria que tenemos y constantemente recibimos delegaciones de parlamentarios de diversas partes del mundo que tienen siempre el interés de intercambiar, pues son experiencias legislativas que nos son útiles a todos.

Y en el caso, por ejemplo, de Japón, ellos estuvieron presentes el primero de diciembre con una delegación encabezada por el Primer Ministro Japonés y desde entonces recibimos esta invitación para estar en su país, para corresponder también a la visita que hicieron a México y para intercambiar asuntos que nos interesan a ambos.

Yo correspondo pues con esta visita, que salgo hoy en la noche. Estaré, entre otros, con los presidentes de las cámaras, de diputados, de senadores, con el Primer Ministro. Estaremos con los secretarios de relaciones exteriores y de finanzas. También con los representantes de los empresarios ahí en Japón.

Igualmente en Corea seremos recibidos por el Primer Ministro y por las cámaras. Entonces pues forma parte también de esta diplomacia parlamentaria que contribuye y que ayuda también a nuestros gobiernos a mejorar las relaciones comerciales, culturales y de gobierno que hay con países tan desarrollados como es el caso, por ejemplo, de Japón y Corea.

GUILLERMO ORTEGA: 

Oye, he leído por ahí, no sin cierta suspicacia por cierto, que viajas acompañado de tu esposa y que si cuál va a ser el costo del viaje. Entonces te lo pregunto de manera directa. ¿Viajas acompañado de tu esposa?

JORGE ZERMEÑO: 

Si, es un viaje. Por supuesto.

GUILLERMO ORTEGA: 

¿El costo lo cubre México?, es una invitación. Te lo pregunto pues para poner en claro las cosas ¿no?

JORGE ZERMEÑO: 

Claro. Mira, la invitación es a mi persona y también a mi esposa para estar en la visita oficial que haremos al Emperador y a la Emperatriz y de manera especial me pidieron que fuera acompañado por mí esposa, que va con gastos míos por supuesto. Debo decirte que vamos una delegación con otros tres diputados, con personal de la cámara. Seremos auxiliados allá por algún personal de la embajada y por supuesto que muchos de los gastos que se realizan allá, como son hoteles, traslados, etcétera, los cubre el Parlamento de Japón.

Así es que puedo decirte que es una visita, pues hombre, que los costos son únicamente los que tiene que ver con viáticos, con pasajes de avión.

GUILLERMO ORTEGA: 

Eso lo cubre el Congreso.

JORGE ZERMEÑO: 

Así es. Lo pagan los legisladores, hay un tabulador que (...) que recibe cualquier diputado o senador en el caso de los viajes (...)

GUILLERMO ORTEGA: 

Jorge, pues que tengas buen viaje.

JORGE ZERMEÑO: 

Gracias Guillermo.

GUILLERMO ORTEGA: 

Ya tendremos la oportunidad de platicar un poco más acerca de las relaciones México - España cuando terminen de pasar estos trámites y cuando la Comisión Permanente, si es que así lo determina, te ratifique como Embajador de México en España. Ya habrá ocasión para platicar entonces, pero te agradezco mucho y bueno, pues felicidades porque sin duda es una distinción representar a nuestro país en cualquier lugar del mundo, pero me parece que particularmente en España por los estrechos vínculos que existen entre nosotros ¿no?

JORGE ZERMEÑO: 

Te agradezco mucho Guillermo.

GUILLERMO ORTEGA: 

Qué te vaya muy bien Jorge.

(Imagen Informativa, 20:18, 12’



Jueves 07 de junio de 2007
Comentario sobre el nuevo cargo de diputado Jorge Zermeño

Maricarmen Cortés:

Ya se confirmó totalmente, que Jorge Zermeño, quien todavía es presidente de la Cámara de Diputados…

David Páramo:

Ahora sí ya va tener luna de miel.

Maricarmen Cortés:

... se va de embajador a España, se acuerdan que Marú Rojas nos lo adelantó aquí, con mucho tiempo, dijo es que ya Jorge Zermeño, todo su comportamiento corporal es de ya me voy cántenme las mañanitas, y todavía dice que no es un premio que le otorga el gobierno.

David Páramo:

Hay que recordar cuando nos decía Marú Rojas que cuando terminó el periodo de sesiones se aventó un rollo que casi le faltó que le cantarán las “golondrinas”, ¿y no es un premio, irte como embajador a España?

Marco Antonio Mares:

Es un premio y un castigo, porque es padre estar allá, castigo porque imagínate toda la comida tan deliciosa que va a comer, los kilos que va a subir…

David Páramo:

Pero el aceite de oliva no, pero si te acostumbras al aceite de oliva es bueno, porque tiene menos ácidos…

Maricarmen Cortés:

Pero su esposa lo va a cuidar, ¿no? (…), pero claro que es un premio, porque además, lo lamentable nuevamente es eso, que los diplomáticos, en lugar de ser diplomáticos de carrera sean “grillos” de profesión y que la Secretaría de Relaciones Exteriores, a lo mejor es inevitable, pero sigues dando (…)

David Páramo:

Pero, ¿no le darías un premio a Zermeño por cómo se fajó para la toma de posesión? 

Maricarmen Cortés:

Pero, te imaginas a los chavos que estudian Relaciones Internaciones y que aspiran a una carreta diplomática, pues ojalá seas compadre del Presidente, porque si no, no te va a tocar una buena embajada, la neta.

Y todavía dice este salvaje que no es premio. Seguramente es un reconocimiento a su labor diplomática ¿no?, por favor, que no sea mentiroso. (Fórmula Financiera, 20:49, 1’20”)
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