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Palacio Legislativo de San Lázaro, Sábado 09 de junio de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte sábado
Resumen:

· Se llevó a cabo la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos.
· La Cámara de Diputados  iniciará esta semana las discusiones en torno a la Reforma Fiscal.

· Mantienen diputados el compromiso de que el PRD presida la Mesa Directiva.

· Presentarán diputados iniciativa para reducir costos de campañas.

· Senadoras del PRD y del PRI solicitaron un salón de belleza, el cual le aprobaron y tuvo un costo de 64 mil 700  pesos.

· Felipe Calderón termino su gira por Europa.
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                   Sábado 09 de junio de 2007
PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

Margarita García Colín (13:00-15:00)
                                                Margarita García Colín (05:00-20:00) 

	· Manlio Fabio Beltrones exige al Gobierno Federal exigir a EU cuáles son los alcances para combatir el narco.
· Senadores del PRI y del PRD afirman que la cancillería mexicana falló en el cabildeó de la reforma migratoria, exigen que el Gobierno de nuestro país refuerce sus sistema de consulados en EU.
	· Arturo Sarukhán aclara que en ningún momento se le ha pedido a EU la aplicación de un plan similar al de Colombia para la lucha contra el narco.
· Felipe Calderón concluyó su segunda gira por Europa.
· IFAI ordenó a la SEMAR que entregue a un particular la información detallada de los aseguramientos de droga que hizo desde el 2001 hasta el 30 de enero de este año.
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                                                                                          Monitor 1320 am
Héctor Jiménez (13:00-15:00)

	· Amagan con subir el precio de la tortilla.
· El presidente Calderón invitó a empresarios daneses a invertir en México.
	· Insiste el PAN con llevar un proceso para la destitución del ombusman capitalino, Emilio Álvarez Icaza.
· Descarta el embajador de México en EU que la reforma migratoria haya fracasado.
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                                                                                          Reporte 98.5 fm
Carlos Quiroz (14:00-16:00)

	· Segob asegura que la Iglesia Católica no violó normas de conductas como lo aseguró el PRD.
· Agentes de la SSP detienen a nueve presuntos narcomenudistas.

· Caminata de solidaridad ante maltrato de animales.

· Embajador de México en EU anuncia como falso operativo similar realizado en Colombia.
	· La SSPDF informó la terminación de la obra en Río Mixquic.
· Legisladores de la ALDF exhortan a realizar encuesta sobre obesidad y anorexia.

· Felipe Calderón establece acuerdo para la expropiación energética.

· Luis Ernesto Derbez funge como padrino de proyecto en España.
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                                                                                                                     Acir Noticias 88.9 fm
Pedro López  (14:00-15:00)

	· Calderón concluye su gira por Europa.
· Ya hay fecha para que entre el reglamento de transito en el DF y EDOMEX.

· La SSPDF aseguró armas en Iztapalapa.
	· Benito Baena, dirigente de la Alianza de Tranviarios, asegura que las acciones del magisterio en el centro histórico son un buen ejemplo.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Liberan en Matamoros a Eric Sosa, hermano del líder de la APPO.
	· El embajador de México en EU afirmó que la reforma migratoria no ha fracasado y la iniciativa sigue abierta.
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                                                                                                           Radio Red 1110 am
Elsa González y Rafael Flores Martínez (13:00-15:00)

	· La Secretaría de Gobernación anunció este sábado que exoneró al Cardenal Norberto Rivera Carrera y al vocero de la arquidiócesis, Hugo Valdemar de violaciones a la Ley de Asociaciones Religiosas y Culto Público por sus opiniones sobre la despenalización del aborto.
· El diario The New York Times, alertó sobre el riesgo de los antiemigrantes acérrimos que buscan evitar cualquier reforma migratoria integral. 
· Terminó, este sábado, la gira de Calderón por Europa.
· El ex secretario de Relaciones Exteriores, Luis Ernesto Derbéz, inauguró una oficina del PAN en España.
	· El Gobierno Federal rechaza que sea un fracaso el congelamiento de la Reforma Migratoria que se discutía en el senado norteamericano.
· En el marco de la Reunión Interparlamentaria México- Estados Unidos, el presidente de la Mesa Directiva del Senado, Manlio Fabio Beltrones, pidió a los legisladores de Estados Unidos redoblar esfuerzos para dar certeza a más de 12 millones de indocumentados.

· Organizaciones a favor de la reforma migratoria realizarán una marcha hacia el capitolio.

· El Sistema Nacional de Protección Civil se declara listo ante las fuertes lluvias que se pronostica en la zona centro del país.

· En Monterrey, las fuerzas policías están acuarteladas por una amenaza anónima que advirtió una serie de ataques a centros nocturnos en la capital regia.
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                                                                                          Hechos Sábado Azteca 13
Mariano Riva Palacio y Gabriela Aguilar  (14:00)

	· Impunidad e inseguridad carcomen a la ciudadanía.
· AFI localiza, mediante operativo en la ciudad de México un predio en donde se distribuía y almacena droga.
	· Elementos de la AFI capturan a 5 presuntos integrantes de la Banda de los Limones, de dedicados al secuestro en Ciudad Neza.
· Procuradores de México, EU y Colombia se comprometen a unir fuerzas en contra del crimen organizado.


Sábado 09 de junio de 2007
                                         Panorama Legislativo
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Comenzó la Reunión Interparlamentaria México-EU

Francisco Ramírez, conductor: Uno de los puntos que más no has llamado la atención es el asunto de la Reforma Migratoria y todo lo que con ello conlleva.

Todo esto tiene que ver en una relación en una relación de México con Estados Unidos, no sólo la migración sino también el narcotráfico.

Es por ello que el Senado de la República está pidiendo una explicación de la ayuda solicitada por México a Estados Unidos para el combate al narcotráfico.

Félix Muñiz, reportero: Al dar inicio de los trabajos de la Cuadragésima Reunión Interparlamentaria entre México y Estados Unidos, los legisladores mexicanos tuvieron que incluir en la agenda parlamentaria el tema de la solicitud de ayuda del gobierno mexicano al norteamericano para instrumentar un programa parecido al de Colombia, según la versión del representante Silvestre Reyes, sin embargo, los puntos prioritarios de esta reunión que se está llevando a cabo entre los legisladores de ambos países son temas como prosperidad y competitividad, migración y cooperación fronteriza, cooperación y seguridad y asuntos legales.

El presidente del Senado de la República, Manlio Fabio Beltrones, respondió con incertidumbre que México haya solicitado ayuda al presidente George W. Bush para aplicar un programa parecido al de Colombia para combatir el narcotráfico.

Cabe destacar que en esos operativos sí participaron soldados y armamento norteamericano.

Por ello el congreso mexicano exigirá al gobierno del presidente Calderón, explique que tipo de cooperación está solicitando al gobierno estadounidense.

El embajador de México en Washington, Arturo Sarucam, rechazó categórico que se haya hecho este tipo de solicitudes.

Por su parte el senador del PAN, Ricardo García Cervantes, comentó que, por su puesto, que México ha solicitado la ayuda del gobierno norteamericano, pero para que combatan la venta de armas que están matando a soldados mexicanos.

También el senador del PRD que participa en esta reunión, Tomás Torres, dijo que espera que la declaración del representante norteamericano, Silvestre Reyes, sólo haya sido un mal entendido de la prensa.

En torno a este acuerdo migratorio, el embajador de México en Washington Arturo (inaudible), comento que aún cuando hay un gran espacio de incertidumbre, de cómo va a proceder los representantes norteamericanos en torno a esta iniciativa, esta iniciativa dice el embajador de México en Washington, aún está vigente. (Radio Trece, 1290 am, 13:43, 7 minutos)
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Cámara de Diputados iniciará esta semana las discusiones en torno a la reforma fiscal

Francisco Ramírez, conductor: La Cámara de Diputados iniciará esta semana las discusiones en torno a la reforma fiscal.

El próximo miércoles la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública y el Centro de Estudios de la Finanzas Públicas llevarán a cabo una mesa redonda para llevar a cabo la discusión del tema. (Radio Trece, 1290 am, 14:06, 15 segundos)
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Mantienen diputados compromiso de que PRD presida Mesa Directiva
Los coordinadores del PAN y del PRI en la Cámara de Diputados aseguraron que mantendrán el acuerdo para que el PRD presida la Mesa Directiva para el segundo año de ejercicio de la LX Legislatura. 

De esa forma correspondería a un diputado del Partido de la Revolución Democrática (PRD) responder, a nombre del Congreso de la Unión, el Primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa, el próximo 1 de septiembre. 

La víspera el coordinador del Partido del Trabajo (PT), Ricardo García Cantú, declaró que el PRI y el PAN tenían la intención de no dejar llegar a los perredistas a la Presidencia de la Mesa Directiva por el temor de que le hicieran un "desaire" al titular del Ejecutivo. 

Sin embargo, el coordinador del Partido Acción Nacional (PAN), Héctor Larios Córdova, manifestó que dio su palabra y acordó que los trabajos correspondientes al segundo año de ejercicio de la actual Legislatura serían presididos por un integrante de la bancada del PRD, por lo que no tiene por qué modificar su decisión. 

En entrevista, aseguró que nunca falla a sus compromisos y en esta ocasión tampoco lo hará, por lo que no debe haber duda o sorpresa de que un diputado del PRD presida la Mesa Directiva a partir del 1 de septiembre próximo. 

Larios Córdova se dijo satisfecho del trabajo desarrollado por su compañero de partido y aún presidente de la Mesa Directiva, Jorge Zermeño, y se congratuló de que haya sido nombrado embajador de México en España, más aún porque es un militante panista. 

Por separado el coordinador del Partido Revolucionario Institucional (PRI), Emilio Gamboa Patrón, reconoció que en 2006 se acordó que el PAN presidiría los trabajos de la Cámara durante el primer año de ejercicios y que el segundo año correspondería al PRD. 


Comentó que toda vez que el próximo 20 de junio seguramente se aprobará la licencia a Zermeño para dejar el cargo de diputado y ocupar el de embajador en España, por jerarquía le corresponderá a la panista María Elena Álvarez Bernal presidir la Mesa Directiva hasta el 31 de agosto. 

Aclaró que si bien existe un acuerdo en principio para que el PRD presida la Mesa Directiva a partir del 1 de septiembre, la propuesta todavía tiene que ser votada y aprobada por el pleno camaral. 

Respecto a quién presidirá la Junta de Coordinación Política una vez que él la deje el próximo 31 de agosto, dijo que todavía no se ha resuelto ese punto, pero seguramente entre julio y agosto se tendrá una respuesta al respecto. 

En su oportunidad, Jorge Zermeño dijo que no debe haber duda ni sorpresa de que el PRD presidirá la Mesa Directiva, toda vez que la Ley Orgánica del Congreso es muy clara y establece que cada año se debe rotar al titular de ese órgano de dirección. (Notimex, 14:42)

Presentarán diputados iniciativa para reducir costos de campañas

El próximo miércoles se presentará ante la Comisión Permanente una iniciativa en la que se propone utilizar los tiempos oficiales para que partidos y candidatos promuevan sus campañas y de esa forma abaratar sus costos. 

La propuesta está suscrita por el aún presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, y forma parte de los trabajos de la Reforma del Estado del Centro de Estudios de Derecho y de Investigaciones Parlamentarios en San Lázaro. 

En entrevista, Zermeño Infante indicó que se plantea que el Estado deje de publicitar obra en los tiempos de campaña, lo que permitiría dar acceso a candidatos y partidos a los tiempos oficiales en radio y televisión, lo que abarataría costos de las campañas. 

De acuerdo con el legislador hay consenso entre todos los partidos políticos para ajustar algunos temas en materia electoral, por lo que éste será uno de los que se abordarán próximamente en el Congreso de la Unión. 

"Se debe ir avanzando en aquello en lo que exista coincidencia y creo que en lo que respecta a una reforma electoral hay muchos puntos en común que pueden hacerla avanzar", dijo. 

Señaló que la actual ley electoral se ha construido a lo largo de años y si bien es compleja en muchos aspectos ha sido útil por los avances alcanzados con la creación del Instituto Federal Electoral (IFE) y del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) como última instancia en materia jurisdiccional. 
Zermeño Infante consideró que se tienen avances muy importantes pero faltan otras cuestiones por ajustar pues las campañas aún son muy caras, por lo que se tiene que hacerlas más racionales. 

Resaltó que hay mecanismos importantes en el IFE para que se audite a los partidos políticos y además se tienen topes de campaña para los candidatos, lo que contribuye a reducir el riesgo de que pudiera haber recursos de origen ilícito en las campañas. 

Por su parte, el presidente del Centro de Estudios de Derecho y de Investigaciones Parlamentarias, Alfredo Ríos Camarena, informó que la iniciativa, que también será suscrita por él, recoge la opinión de varios partidos políticos, entre ellos el PRI. 

El legislador priísta expuso que en ella se exponen tres temas fundamentales: el acceso de los partidos a los medios de comunicación, la reducción de las campañas y la limitación al Poder Ejecutivo de poder hacer campaña en épocas electorales. 

Ríos Camarena manifestó que la iniciativa va en el sentido de que no se puede aceptar que el dinero sea el que determine las candidaturas y finalmente el éxito electoral. (Notimex, 11:20)
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El próximo miércoles se presentará ante la Comisión Permanente una iniciativa en la que se propone utilizar los tiempos oficiales para que partidos y candidatos promuevan sus campañas y de esa forma abaratar sus costos. 

La propuesta está suscrita por el aún presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño Infante, y forma parte de los trabajos de la Reforma del Estado del Centro de Estudios de Derecho y de Investigaciones Parlamentarios en San Lázaro. 

En entrevista, Zermeño Infante indicó que se plantea que el Estado deje de publicitar obra en los tiempos de campaña, lo que permitiría dar acceso a candidatos y partidos a los tiempos oficiales en radio y televisión, lo que abarataría costos de las campañas. 

De acuerdo con el legislador hay consenso entre todos los partidos políticos para ajustar algunos temas en materia electoral, por lo que éste será uno de los que se abordarán próximamente en el Congreso de la Unión. 

"Se debe ir avanzando en aquello en lo que exista coincidencia y creo que en lo que respecta a una reforma electoral hay muchos puntos en común que pueden hacerla avanzar" , dijo. 

Señaló que la actual ley electoral se ha construido a lo largo de años y si bien es compleja en muchos aspectos ha sido útil por los avances alcanzados con la creación del Instituto Federal Electoral (IFE) y del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación (TEPJF) como última instancia en materia jurisdiccional. 

Zermeño Infante consideró que se tienen avances muy importantes pero faltan otras cuestiones por ajustar pues las campañas aún son muy caras, por lo que se tiene que hacerlas más racionales. 
Resaltó que hay mecanismos importantes en el IFE para que se audite a los partidos políticos y además se tienen topes de campaña para los candidatos, lo que contribuye a reducir el riesgo de que pudiera haber recursos de origen ilícito en las campañas. 

Por su parte, el presidente del Centro de Estudios de Derecho y de Investigaciones Parlamentarias, Alfredo Ríos Camarena, informó que la iniciativa, que también será suscrita por él, recoge la opinión de varios partidos políticos, entre ellos el PRI. 

El legislador priísta expuso que en ella se exponen tres temas fundamentales: el acceso de los partidos a los medios de comunicación, la reducción de las campañas y la limitación al Poder Ejecutivo de poder hacer campaña en épocas electorales. 

Ríos Camarena manifestó que la iniciativa va en el sentido de que no se puede aceptar que el dinero sea el que determine las candidaturas y finalmente el éxito electoral.
                                          Panorama Nacional


Leonel Cota advierte que su partido no volverá a hacer ninguna alianza política con el PAN y mucho menos con el PRI

Francisco Ramírez, conductor: el líder nacional del PRD, Leonel Cota, advierte que su partido no volverá a hacer ningún tipo de alianza política con el PAN y mucho menos con el PRI, toda vez que en el pasado han sido desastrosas.

Karina Aguilar, conductora: Aseguró el PRD que no volverá a hacer ninguna alianza política con el PAN y, mucho menos, con el PRI.
Esto porque en el pasado han sido desastrosas, así Leonel Cota Montaño, dirigente nacional del PRD, señaló que sólo en aquellas ocasiones en las que el candidato ha salido de sus filas han obtenido el triunfo.

Así mismo contestó a aquellas voces que le han criticado a un presunto divisionismo o fracturas al interior del PRD, en este sentido, hizo una advertencia y dijo que el PRD, no es necesario que porque exista un debate intenso al interior, este partido se esté desarmando y dijo que habrá PRD para rato.

De esta manera, Leonel Cota asegura su permanencia, dice, ha sido buena al frente de este partido y será e este año cuando asuma el reto por la gubernatura de Michoacán, lo cual segura van a ganar y hace una advertencia para que no les estén criticando porque dice, no solamente en el PRD hay fracturas y vasta ver lo que sucedió con el PAN. (Radio Trece, 1290 am, 13:27, 2 minutos 56 segundos)

Luis Ernesto Derbez apadrino el Proyecto Europan en España

Francisco Ramírez, conductor: El ex canciller mexicano, Luis Ernesto Derbez apadrino, hoy, en Madrid el proyecto “Europan” con el que el partido gubernamental, el partido en el gobierno quiere empezar a operar en Europa y tener una mayor presencia en el ámbito internacional.

Luis Ernesto Derbez Participio en un foro organizado para la fundación para el análisis y los estudios sociales que preside el expresidente del gobierno español, José María Aznar, que marco el inicio formal de las actividades del PAN en Europa.

Junto al secretario del Relaciones Internacionales del Conservador Partido Popular, Jorge Moragas, Derbez presentó un proyecto que tiene como objetivo principal mantener el contacto con los mexicanos en Europa y ofrecer una imagen real de los que ocurre en México.

Derbez que definió al PAN como de centro, centro, dijo que la iniciativa del “Europan”, responde a la idea de que donde hay un mexicano, ahí está México y donde hay una panista, ahí esta el PAN.

Tenemos que venir a Europa porque el partido tiene que estar en contacto con su gente y su gente con el partido y porque la gente del partido tiene una obligación de difundir con claridad que es lo que está ocurriendo en México en este momento, es lo que dijo Luis Ernesto Derbez. (Radio Trece, 1290 am, 14:55, 2 minutos 3 segundos)

Senadoras del PRD y del PRI solicitan un salón de belleza
Deyanira Morán, conductora: Senadoras del PRD y PRI consultan al espejo frecuentemente que tan bellas son, pero este espejo esta en Donceles 14, donde han solicitado un salón de belleza para que entren de incógnito y salgan glamorosas, con factura, obviamente, a los recursos públicos.

Rosy Ahuatzin, reportera: Legisladoras del PRD y PRI consultan al espejo, frecuentemente que tan bellas son, solo que el espejo está en Donceles 14, donde se encuentran las instalaciones del Senado de la República.

Las mujeres gestionaron un salón de belleza para que entren de incógnito y salgan glamorosas con factura a los recursos públicos,

La senadora del PVEM, Nohemí Ludivina Mechaca, acusó a sus compañeras, la perredista Minerva Hernández de Tlaxcala, y a la chiapaneca, María Elena Orantes del PRI de ser las promotoras de la estética cuya instalación costó al Senado 64 mil 700 pesos más IVA, pero mes con mes requiere de recursos para dotarlo de los artículos de belleza.

Una perredista, Rosalinda López Hernández se deslinda aunque dice saber donde esta este milagro del Senado de la República.

Por si fuera poco, también trascendió que las 20 senadoras, mujeres de todos los partidos políticos solicitaron la compra de un portafolios y una carpeta de piel con estuche para celular y computadora con un costo unitario de 86 mil pesos, la petición ya fue autorizada por el Comité de Administración del Senado de la República.  (Radio Trece, 1290 am, 08:56, 2 minutos 45 segundos)

Diputados del PRI responsabilizaron al gobierno de que el senado de EU haya congelado la reforma migratoria

Adriana Hernández, conductora: Diputados del PRI responsabilizaron al Gobierno del Presidente Felipe Calderón y a la Secretaría de Relaciones Exteriores de que el Senado de Estados Unidos haya congelado la reforma migratoria, argumentando que al Gobierno Federal le hace falta consolidar una estrategia en esta materia.

Por su parte, el senador perredista, Tomás Torres, reconoció que el tema migratorio se encuentra en grave riesgo de contaminarse si no se logra restablecer el debate a la brevedad. (Panorama 88.9 fm, 14:09, 39 segundos)

El PAN pierde la esperanza de que se castigue a Montiel, ex gobernador del Edomex

Adriana Hernández, conductora: El Pan pierde la esperanza de que se castigue a Arturo Montiel, ex gobernador del Estado de México, a pesar de que ya se le dio carpetazo al caso.

Claudia Ballesteros, reportera: Aunque la procuraduría del estado de México dio carpetazo al caso del ex gobernador del Estado de México, Arturo Montiel, el Pan no pierde la esperanza de que se castigue por peculado y enriquecimiento ilícito a Montiel.

El líder estatal del PAN, Francisco Garate, confió en que la investigación y la solicitud de información presentada ante la PGR y otras instancias, permita que este caso no quede impune. (Panorama 88.9 fm, 14:11, 45 segundos)

Absuelve Gobernación al cardenal Norberto Rivera Carrera y el vocero Hugo Valdermar
Héctor Jiménez, conductor: La Secretaría de Gobernación informó que no se acreditaron las denuncias presentadas en contra del cardenal Norberto Rivera Carrera y su vocero, Hugo Valdemar, en relación al tema del aborto y por lo tanto no se aplicará sanción alguna.

La Comisión Sancionadora prevista en el artículo 36 de Asociaciones Religiosas y Culto Público emitió su resolución en el procedimiento administrativo por presuntas infracciones a la Ley de Asociaciones Religiosas, este procedimiento fue instaurado con motivo de la denuncia presentada por Jesús Robles y Armando Arteaga, en contra de Norberto Rivera y Hugo Valdemar en su carácter de ministros de culto de la Arquidiócesis Primada de México.

En dicha resolución la comisión sancionadora determinó que con las manifestaciones e imputaciones revisadas por los denunciantes aunada a los elementos de prueba aportados y que obran en el expediente, no se acreditó ninguno de los extremos de las hipótesis normativas invocadas por los denunciantes.

Por ese motivo, la Secretaría de Gobernación informó que no resultó procedente aplicar ninguna de las sanciones previstas en la dicha ley.

Cabe mencionar que Robles Malov, es integrante del Partido Alternativa Social Demócrata y Campesina les acusó a los representantes de la Arquidiócesis de México de supuesto activismo contra la despenalización del aborto. (Monitor 1320 am, 13:50, 2 minutos 23 segundos)

Felipe Calderón se pronuncia por combatir el cambio climático, la ONU dice apoyar propuesta del mandatario mexicano
Carlos Quiroz, conductor: Gira del presidente Felipe Calderón por Europa.

Ivonne Melgar, reportera: Las pruebas de la ciencia lo han confirmado ya, el cambio climático es real, es medible y representa uno de los mayores desafíos a los que se tiene que enfrentar la humanidad, así inicio el mensaje del presidente Felipe Calderón, frente a los líderes de las naciones más poderosas del mundo.

No estaba el estadounidense, uno de los más reacios a frenar la emisión de los gases contaminantes, pero sí los jefes de estado Japón, Italia, Francia, Alemania, Canadá, Rusia y Gran Bretaña.

El mandatario mexicano habló de las consecuencias del calentamiento global lo hizo a nombre del llamado G5, el grupo de las economías emergentes Brasil, China, India, Sudáfrica y México; y aunque los chinos y los indios no están muy convencidos con el asunto de pararle ya a la contaminación industrial, se escudan en el argumento de que sus sociedades no tienen porqué pagar los platos que otros rompieron, el presidente insistió en su concepto de la responsabilidad diferenciada.

Ha sido un mensaje de indirectas muy directas, independiente de la mayor responsabilidad que el primer mundo tiene en el calentamiento global, no podemos quedarnos con la idea de que el asunto sólo compete a sus países.

Calderón aplaudió las iniciativas de la Unión Europea, de fijar objetivos precisos en la disminución de los gases contaminantes que se emiten a la atmósfera, llamó a tomar con todas su letras los compromisos del protocolo de Kioto, cuanto antes, pidió buscar un acuerdo que sea vigente en el años 2012.

Reiteró el compromiso de México de sembrar 250 millones de árboles en los meses que restan del 2007, es decir, la cuarta parte de la meta prevista por las naciones unidas.

Ahí mismo, el secretario general de la ONU, consideró que la estrategia calderonista contra el cambio climático es el ejemplo de seriedad a seguir.

Antes de dejar tierra germana, el presidente invitó a los líderes del G8 más 5 a que vengan a México en el año 2010 a los festejos de bicentenario de la Independencia, el mandatario se encuentra en el último punto de su gira es Dinamarca, donde habrá de encontrarse con inversionistas. (Reporte 98.5 fm, 15:11, 2 minutos 33 segundos) 

Exige PRI a autoridades capitalinas medidas de seguridad ante temporada de lluvias
Carlos Quiroz, conductor: El diputado local, Jorge Chiaffino, exigió el gobierno del Distrito Federal tomar medidas necesarias para prevenir inundaciones graves en la Ciudad ya que de lo contrario podría darse problemas no vistos en los últimos años. (Reporte 98.5 fm, 15:18, 19 segundos)

Luego que la Corte se pronunció en contra de la Ley Televisa, corresponderá al Estado retomar sus facultades en materia de radio y TV, aseguró Dulce María Sauri
Pulso Sabatino: Después de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación se pronunció en contra de la llamada Ley Televisa, corresponderá al estado retomar sus facultades en materia de radio y televisión, aseguró Dulce María Sauri Riancho, quien junto con otros 46 legisladores interpuso, el año pasado, un recurso de inconstitucionalidad contra la Ley Federal de Radio y Televisión.

Martín Marcos Velasco, reportero: Llegó el momento en el que el estado se sepa a plenitud sus facultades en materia de radio y televisión luego de que la SCJN declarara inconstitucional la llamada Ley Televisa, la cual, ya no existe y está derogada, afirmaron legisladores del PRI y PRD.

Ahora corresponde al Poder Legislativo realizar la segunda parte del trabajo de la SC hizo en primera instancia, aseguro la ex senadora del PRI, Dulce María Sauri Riancho, la ex legisladora quien formó parte de los 47 senadores que presentaron el recurso de inconstitucionalidad ante la SCJN, indicó que los ministros tuvieron la valentía de enfrentar cualquier presión posible y actuar con conciencia y apego al espíritu constitucional.

Ahora corresponde a los legisladores de la actual legislatura hacer lo mismo. (Radio Educación 1060 am, 14:33, 2 minutos 59 segundos)

Aseguran maestros oaxaqueños que después de varias negociaciones con el representante del Gobierno es tiempo de que éste dé respuesta

Pulso Sabatino: Los maestros oaxaqueños aseguran que después de varias negociaciones con el representante del gobierno es tiempo de que este de respuesta a los 5 puntos planteados.

Martín Marcos Velasco, reportero: la sección 22 del magisterio de Oaxaca analizará este sábado las condiciones que guarda el conflicto en la entidad al considerar que las negociaciones con el Gobierno Federal ha dado buenos resultados, pero falta el cumplimiento de las demandas como es la liberación de los presos políticos, luego de sostener negociaciones con la Secretaría de Gobernación, el dirigente sindical del magisterio oaxaqueño, Ezequiel Rosales Carreño, dijo que dicha sección iniciará la consulta para ver los avances y estancamientos tras dos días de pláticas con funcionarios federales, recordó que a la fecha son 5 los puntos planteados al gobierno federal y en donde destaca la liberación de los presos políticos.
Mientras los hermanos sosa permanecen en la cárcel, ya se prepara la movilización del 14 para conmemorar el aniversario del inicio del conflicto en la entidad y en donde se demanda la salida del gobernador Ulises Ruiz.  (Radio Educación 1060 am, 14:37, 1 minuto 21 segundos)

Calderón se reunió con la reina de Dinamarca y con empresarios daneses

Blanca Lolbeé y Rafael Flores, conductores: de una gira que se extendió por más de 7 días por 5 países de Europa.

El presidente Calderón viaja de regreso a México.

En lo que fueron sus ultimas actividades, se reunión con la reina Margarita II, esto fue en Dinamarca, desayuno con un grupo de empresarios daneses con intereses en México y sostuvo un encuentro con ejecutivos del consorcio “Miuller Merk”.

En esta reunión, Calderón insistió en su llamado a los inversores europeos para que traigan sus capitales a México.

Les ofreció un destino atractivo, tanto por la posición geográfica como por su red de tratados de libre comercio con diversas regiones del mundo.

Calderón salió de Copenhague a las 6 hrs, tiempo de México, y según el tren de vuelo, llegará poco antes de la media noche.  (La Red 88.1 fm, 17:32, 2 minutos)

Dieron inicios los trabajos de la 46 reunión interparlamentaria México-EU

Blanca Lolbeé y Rafael Flores, conductores: En Austin, Texas se desarrolla la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, en su edición número 46, para mucho este tipo de reuniones no se aterriza gran cosa, pero hoy, es importante sobre todo teniendo en cuenta que se busca una reforma migratoria y que haya un mejor entendimiento en estas dos realidades, sin duda, distantes y para muchos polarizada, con su propias problemáticas y difícil de empatar, pero hay que trabajar y crear una mejor relación con los Estados Unidos en los dos sentidos,, de aquí para allá y de allá para acá.

Rosario González, reportera: Dieron inicio, por fin, los trabajos de esta 46 reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos en donde senadores y diputados trajeron a Austin la preocupación que hay en nuestro país por el impacto en que quedó la reforma migratoria y por el severo control fronterizo y el tráfico de armas.

El presidente de la delegación mexicana, Manlio Fabio Beltrones, indicó que existe preocupación por haber pospuesto el debate de la reforma, sin embargo pidió a los legisladores norteamericanos, no bajar la guardia y redoblar los esfuerzos para poder concretarla.

El también presidente del Senado de la República, quien encabeza esta delegación de diputados y senadores, también manifestó la preocupación de los mexicanos por el severo control migratorio en la frontera aunque dijo, se reconozca el derecho soberano de Estado Unidos para regular los flujos migratorios.

Al hablar a nombre de os 20 diputados y diputados que acuden a esta reunión, Beltrones indicó que el tráfico de armas también proviene de Estados Unidos y ha alentado el arsenal del crimen organizado en México, particularmente de las bandas del narcotráfico, por ello pidió a los legisladores norteamericanos buscar una acuerdo en esta materia para poder frenar este indiscriminado pase de armas de alto poder que están matando a los mexicanos en esta lucha contra el narcotráfico.

Por su parte, manifestó toda la disposición de ayudar a México en este combate al crimen organizado.

Sin embargo, sí lo dejó muy claro, el representante por Illinois, pues es necesario que ya no haya acusaciones, esto hay que dejarlo en el pasado, dijo, y convocó a México a trabajar juntos contra este flagelo respetando las diferencias y compartir lo que es común.

Él ubicó, precisamente, al terrorismo y al tráfico de estupefacientes como la mayor amenaza que enfrentan ambos países.

Dijeron que habrá que enviar importante adiestramiento para México por parte de Estados Unidos, aviones modernos y lo que sea necesario para poder ayudar a la lucha que ha emprendido el presidente Felipe Calderón para combatir al narcotráfico.

La declaración que hizo ayer el representante de Estados Unidos y presidente del comité de seguridad e inteligencia nacional en la Cámara de Representantes, Silvestre Reyes, causó revuelo, sobre que se presente reproducir el plan Colombia en México con algunas modalidades, entre ellos que no habría representantes del ejército, ni de la DEA, ni de la CIA en México, no obstante, pues, todos los demás recursos, adiestramiento, capacitación sí, el embajador de Estados Unidos en México, Arturo Sarukhan, rechazó esa situación, sin embargo admitió que México, como un acuerdo con Estados Unidos en materia de seguridad está requiriendo su apoyo y quiso calificar este plan como el de Colombia.

Dijo que hay mucha diferencia entre México y Colombia, pero aceptó que el apoyo sí se esta pidiendo a Estados Unidos.
El quiso minimizar esta noticia que impactó el día de ayer y que repercutió en los medios nacionales en México, sin embargo muchos medios, sobre todo algunos portales la calificaron como que es falso, pero no es falso, es un programa que se está evaluando y la única modalidad es esta el que no habría hombres de Estados Unidos en México apoyando la lucha contra el narcotráfico, pero sí recursos, capacitación, inteligencia y adiestramiento. 

El embajador dejó entrever que estos acuerdos se están yendo por lo que es el “aspan” en donde el congreso no tendría nada que ver en ese sentido y los representantes del congreso señalaron y advirtieron que pedirán al presidente Felipe Calderón una explicación amplia y detallada, si es que se hizo esta solicitud a estados Unidos y cual será los alcances por aquello de la soberanía nacional. (La Red 88.1 fm, 17:34, 5 minutos)
         ON LINE



Inicia próxima semana debate en torno a reforma fiscal
Jorge Octavio Ochoa
El Universal / 13:33
La Cámara de Diputados iniciará esta semana las discusiones en torno a la reforma fiscal. El próximo miércoles, la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública y el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas (CEFP) llevarán a cabo una mesa redonda para empezar la discusión del tema, trascendió en San Lázaro. 
Posteriormente, el 27 de junio La Comisión de Hacienda y Crédito Público y CEFP iniciarán un Foro Nacional de Consulta en San Lázaro para abrir el debate a todos los sectores. Estas serán parte de las consultas y discusión que la Cámara de Diputados realizará para analizar la propuesta del Ejecutivo Federal. 

Se abrirán cinco mesas donde se abordarán los temas de ingreso, gasto, transparencia y rendición de cuentas, federalismo y en materia tributaria. 

En este foro de fines de mes participarán funcionarios de la Secretaría de Hacienda, organismos empresariales y sociales, académicos, así como diputados y senadores. Según el Centro de Estudios de las Finanzas Públicas, el objetivo de la consulta será analizar los aspectos relevantes de la Reforma Fiscal. 

La mesa redonda que se inicia el miércoles será sólo para discutir el Sistema de Evaluación del Desempeño (SED), para que el Poder Legislativo cuente con elementos de análisis para la revisión de la reforma fiscal. 
En esta mesa redonda participarán diputados, funcionarios de las Secretarías de Hacienda y Crédito Público, de la Función Pública, de Desarrollo Social, la Auditoría Superior de la Federación y el Consejo de Evaluación de la Política de Desarrollo Social. 

Por otra parte el PRI presentará también esta semana una iniciativa para regular el uso de medios electrónicos de comunicación durante las campañas electorales, así como disminuir los gastos de los partidos durante éstas y reducir su duración. 

La iniciativa implica reformar el artículo 48 del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Penales (Cofipe) se eliminaría el derecho exclusivo de los partidos políticos de contratar tiempos en radio y televisión para difundir mensajes orientados a la obtención del voto durante las campañas electorales. 

Dicha facultad quedaría en manos del Instituto Federal Electoral (IFE). 

En este proyecto coincide también la propuesta del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Sin embargo la propuesta prista también incluirá la prohibición a los gobiernos Federal, estatal y municipal, así como a los organismos autónomos o personas físicas y morales, de contratar tiempos en radio y televisión a fin de difundir programas o promocionales que puedan inducir al voto durante los periodos de las campañas electorales. 

El artículo 47 del Cofipe, con los cambios sugeridos, establecería que para promocionar a sus candidatos, los partidos políticos tendrían, durante las campañas, derecho a transmisiones en radio y televisión bajo las siguientes bases: 

El Consejo General del IFE determinaría, dentro de los parámetros máximos y mínimos del tiempo oficial que ponga a su disposición el Gobierno Federal, los tiempos que tendrá cada partido dependiendo del comicio electoral que se celebre. 

Actualmente, el mismo artículo establece un tiempo total de 250 horas en radio y 200 en televisión. 

Estos tiempos se distribuirían entre los partidos con representación en el Congreso de la Unión 30 por ciento en forma igualitaria, y el 70 por ciento restante en forma proporcional a su fuerza electoral. A los que no tengan representación en el Congreso se les dará hasta un cuatro por ciento. 

La Secretaría Ejecutiva del IFE solicitaría a la Secretaría de Gobernación dos catálogos de horarios de tiempos oficiales disponibles para su utilización por los partidos para dos periodos; uno del cinco de marzo al cuatro de mayo del año de la elección; el segundo del cinco de mayo y hasta tres días antes de la jornada electoral. 

De ser aprobada la iniciativa, el Consejo General del IFE deberá emitir, a más tardar durante la primera semana de enero del año de la elección, el acuerdo que determine el total de los tiempo oficiales que dispondría cada partido, para la difusión de sus programas y promocionales, así como horarios, estaciones de radio y canales de televisión en que podrían ser transmitidos.

Diputados apoyan una Reforma Fiscal con visión federalista
Por: Notimex | Nacional / 18:08

El coordinador del PRI en San Lázaro, Emilio Gamboa Patrón, afirmó que su bancada apoyará la propuesta de Reforma Fiscal del Ejecutivo, siempre y cuando beneficie a la gente que más lo necesita y sea federalista para respaldar a los estados.

En entrevista, el líder priísta señaló que "si la Reforma Fiscal beneficia a la gente que más lo necesita, simplifica trámites para el pago de impuestos y jala a 50 por ciento de quienes pertenecen a la economía informal, nosotros veremos cómo vamos a transitarlo",

Sin embargo aclaró que hasta el momento "no tenemos nada. No hay ningún compromiso del PRI de sacar una Reforma Fiscal ni un maridaje con el PAN; lo que hay es estar atentos a que se nos presente".

Gamboa Patrón sostuvo que el Partido Revolucionario Institucional (PRI) tiene claro que debe llegar a una Reforma Fiscal, pero aún no hay una posición fija ni única en el grupo legislativo.

Por separado el coordinador de Nueva Alianza en la Cámara de Diputados, Miguel Angel Jiménez, negó que su partido tenga comprometido su voto con la propuesta de Reforma Fiscal que presentará el titular del Ejecutivo.

Aseguró que su bancada apoyará una reforma que avance en un régimen progresivo del Impuesto Sobre la Renta (ISR) a manera de que quien gane más pague más.

Asimismo manifestó: "nuestra posición es que se deben acabar los regímenes de excepción como los exentos y la tasa cero, porque creemos generan más distorsiones que beneficios, y de esto se han aprovechado muchas empresas y personas físicas para evadir el pago de impuestos".

Gamboa Patrón agregó que "al parecer está muy avanzada la propuesta del Ejecutivo, y en las próximas semanas creemos que será presentada para ser discutida y en su caso aprobada en un eventual periodo extraordinario de sesiones que podría llevarse a cabo entre julio y agosto próximos".

En contraparte el coordinador de Convergencia, Alejandro Chanona, descartó un periodo extraordinario de sesiones para abordar el tema de la Reforma Fiscal, ya que, dijo, no hay condiciones para que éste se concrete.

"No creo que haya un periodo extraordinario de sesiones; no veo las condiciones porque todavía no está el borrador en materia de ingresos, aunque la Secretaría de Hacienda dice que está lista la propuesta en materia de egresos", aclaró.

Añadió que el Frente Amplio Progresista espera reunirse con el titular de Hacienda, Agustín Carstens, para discutir su propuesta, y así "dejarnos de falsas expectativas y decirle a los medios que no hay condiciones y que el tema se desahogará hasta el próximo periodo ordinario de sesiones que inicia en septiembre".

El diputado Pablo Trejo, del Partido de la Revolución Democrática (PRD), coincidió en que los procesos electorales que se llevarán a cabo entre julio y agosto retrasarán la presentación y discusión de la Reforma Fiscal.

Responsabilizó al PRI y PAN de esta situación, y explicó que es evidente que el partido tricolor utilizará la Reforma Fiscal para blindarse y evitar que el Partido Acción Nacional haga uso de recursos públicos o programas sociales durante las elecciones.


Calderón lamenta reversa en la reforma migratoria

Por: Ivonne Melgar / Enviada
09/06/2007

COPENHAGUE, Dinamarca.- El presidente Felipe Calderón consideró deplorable el nuevo freno a la reforma migratoria puesto por el Congreso estadounidense, y advirtió que sólo ésta podrá permitirle a Estados Unidos la recuperación de su crecimiento.

A unas horas de concluir su gira por la Unión Europea, el mandatario mexicano fijó postura en torno del estancamiento en el que entró la iniciativa que regularizaría a unos cinco millones de mexicanos que radican en el vecino país. Aunque rechazó la idea de que ese obstáculo equivalga a la cancelación de dicho cambio.

"No está descartada la reforma migratoria, pero sí evidentemente debemos deplorar que las discusiones en el Senado estadounidense no hayan podido seguir un curso rápido que prevea una aprobación pronta en ese tema", afirmó.

El presidente Felipe Calderón lamentó que se atore el proceso de discusión legislativa que dé soluciones reales al fenómeno migratorio, pues la reforma había alcanzado el consenso de republicanos y demócratas y el aval de la Casa Blanca.

En el hotel Marriott, donde pernoctó, el mandatario mexicano, argumentó que esa reforma conviene a nuestro país, pero también a los estadounidenses, porque su recuperación económica no será posible sin los mexicanos, "porque sin una regularización del flujo migratorio hacia ese país es impensable que la economía americana pueda recuperar los niveles de crecimiento sostenido que ha observado en otras épocas", indicó.

"Dicho de otra manera, sólo una reforma migratoria puede abrir la puerta a la prosperidad de la región entera", insistió.

Buscan en EU revivir la reforma
La reforma migratoria todavía puede tener una esperanza, expresó en Austin, Texas, el representante demócrata de Arizona, Ed Pastor. De acuerdo con el legislador, el presidente George W. Bush volverá a impulsar la reforma en las próximas semanas. Señaló que "50% de la población de Estados Unidos quiere una reforma migratoria, así que el pueblo está con nosotros". 

Esto lo confirmó la Casa Blanca, al informar que el presidente Bush visitará personalmente el Congreso de su país la semana que viene y tratará de revivir el proyecto de reforma migratoria.

Bush tiene programado un almuerzo con senadores republicanos el martes, parte de la campaña de la Casa Blanca y sus aliados en ambos partidos para contrarrestar a los republicanos conservadores que bloquearon el proyecto.

De visita en Texas, el líder de la bancada priísta en el Senado, Manlio Fabio Beltrones, que al igual que Pastor participará en la LXVI Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, planteó que la delegación mexicana tiene la expectativa de que la Cámara de Representantes retome el tema de la reforma migratoria.

Beltrones mencionó que la delegación mexicana insistirá a su contraparte estadounidense en que "no dejen en la congeladora" el debate migratorio, posición a la que se unió el senador por Convergencia José Luis Lobato.

La retomarán con "firmeza"
Diputados federales también lamentaron en San Lázaro que el Senado de Estados Unidos postergara el debate para lograr un acuerdo migratorio.

El diputado Alejandro Landero, del PAN, señaló que aunque no era una reforma perfecta, se trataba de un paso importante para otorgar estatus legal a los millones de connacionales que viven al otro lado de nuestra frontera.

El diputado del PRD Camerino Márquez Madrid consideró que al gobierno mexicano le faltó activismo y una política exterior responsable para defender los compromisos en términos binacionales, y prefirió ser un espectador más.

En su oportunidad, el secretario de la Comisión de Población y Fronteras de la Cámara de Diputados, Edmundo Ramírez, expresó que se actuará con firmeza.

Señaló que los legisladores no deben quedarse cruzados de brazos, porque el tema corre el riesgo de ser retomado hasta después de 2010, por los tiempos del Congreso estadounidense. Con información de Georgina Olson, Alejandro Sánchez, Notimex y AP
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