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Palacio Legislativo de San Lázaro, Domingo 10 de junio de 2007
DEPARTAMENTO DE ANÁLISIS Y MONITOREO DE MEDIOS ELÉCTRONICOS
Carpeta Informativa

Reporte Domingo
Resumen:
· El Congreso de la Unión acepta la petición de la Asamblea Legislativa para investigar a José Luis Soberanes en torno a la reforma del aborto.
· Ricardo García Cervantes, senador del PAN, dijo que en su momento diputados y senadores sabrán de la solicitud de apoyo que hizo México a Estados Unidos para combatir el narcotráfico.

· Al menos mil 300 personas marcharon al zócalo en memoria del llamado “Halconazo” del 10 de junio del 71.

· Maestros le lanzan contra su dirigente Elba Esther Gordillo, para que explique los malos manejos del SNTE

· Entrevista al Diputado Edmundo Ramírez, en torno a la reunión interparlamentaria México-Estados Unidos.
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PRINCIPALES NOTICIAS
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                                                                                          Radio Trece Noticias 1290 am

 / Francisco Ramírez (13:00-15:00)
Margarita García Colín  (17:00)

	· Hoy se conmemora un aniversario más del Halconazo 
· Al menos 1300 personas entre maestros, estudiantes e integrantes de diversas organizaciones realizan mitin en el zócalo en memoria de las víctimas del Halconazo.

· En Yucatán, durante el último informe de gobierno de Patricio Patrón Laviada, panistas y priístas lo abuchearon.

· Los diputados del PRD presentarán una reforma a la Ley Orgánica del Congreso de la Unión para obligar al Ejecutivo a escuchar y responder cuestionamientos de los grupos parlamentarios.
	· Un civil lesionado y dos detenidos dejó el enfrentamiento entre militares y grupo de sicarios en Nuevo León.
· La SSPDF informa que 847 elementos y 70 vehículos resguardan la integridad física de los participantes del cuarto paseo ciclista.

· La sección 22 del SNTE reinstalará el jueves el plantón en Oaxaca.

· El líder del movimiento territorial del PRI, Carlos Flores Rico, deplora la estrategia panista en Baja California.

· Las fracciones del PRD, PAN y PRI en la Cámara de Diputados presentarán una iniciativa de reforma electoral.
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                                                                                                                Monitor 102.5 fm

José Luis Reyes García (13:00-15:00)
José Luis Cuevas (18:00)

	· Hoy por la mañana se dieron cita diversos paseos.
· SEDENA deberá entregar efectivos de control por cada estado del país, determinó el IFAI.
	· La CONDUCEF asegura que un seguro de vida para vehículo es imprescindible en la actualidad.
· Se realiza marcha con motivo de los acontecimientos ocurridos el 10 de junio, la cual se dirige al zócalo capitalino.
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                                                                                                                 Reporte 98.5 fm
Martín Moreno (14:00-16:00)

	· Integrantes del CNTE se manifestaron el día de hoy con marchas y conmemoraron el “halconazo” en el zócalo.
· En la Catedral, el cardenal Norberto, dijo que las tempestades pasan y todo llega a la calma.
	· SEGOB: la arquidiócesis de México no incurrió en faltas por sus comentarios en contra de la despenalización del aborto en el DF.

· Se pide a la CNBV abran los expedientes de Elba Esther Gordillo u la SNTE para revisar el uso de los miles de millones de pesos que se les ha entregao.
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                                                                        Rompiendo el Silencio e Imagen 90.5 fm

Eduardo Salazar (13:00-15:00)

	· Durante los últimos tres sexenios, Elba Esther Gordillo, ha recibido más de 104 millones de pesos por manejos irregulares del SNTE, así lo afirmó Noé Rivera Domínguez, presidente de la Asociación Ciudadana del Magisterio y quien fuera el brazo derecho de la maestra.

· 36 años de la matanza del jueves de corpus, cuando integrantes de la extinta Dirección General de Seguridad reprimieron, violentamente, a estudiantes.
	· El Cardenal Norberto Rivera Carrera leyó el comunicado, en plena homilía dominical, entregado por la SEGOB en el que se enfatiza que ni el cardenal, ni el vocero de la arquidiócesis, Hugo Valdemar, no habían incurrido en ningún delito.
· Las fracciones del PRD, PRI y PAN en la Cámara de Diputados presentarán el próximo miércoles, ante la Comisión Permanente, una iniciativa de reforma electoral cuyos objetivos son reducir los costos y el tiempo de las campañas electorales.
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                                                                                          Radio Educación 1060 am

 (14:30-15:00)

	· Ex dirigentes estudiantiles, organizaciones y familiares de los caídos el 10 de junio de 1971conmemoraron un aniversario más del llamado “Halconazo”.
	· Senadores perredistas insisten en que el gobierno debe de retirar a los militares de la lucha contra el narcotráfico, el senador Carlos Navarrete dijo que el combate a los carteles de la droga debe ser encabezado por un grupo de élite.
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                                                                                                             Radio Red 88.1 fm
Ernesto Trejo/Rodrigo Domínguez(15:00-16:00)

	· La Comisión Permanente de la Cámara de Diputados iniciará un proceso para determinar si procede remover del cargo al ombusman  nacional José Luis Soberanes por impugnar ante la SCJN la reforma sobre el aborto.
	· Luego de ser exonerado por la SEGOB, el Cardenal Norberto Rivera Carrera, reconoce que la tormenta ha pasado y continuará con sus mensajes a favor de la vida.
· Advierten maestros disidentes que no frenarán su lucha hasta lograr que Elba Esther gordillo deje el SNTE y rinda cuentas de los malos manejos de este.
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                                                                                                              Panorama 88.9 fm
Raúl González Soto(14:00-15:30)

	· Domingo de marchas.
· Viene un nuevo aumento al precio de la leche.
	· Trabajo infantil, una triste realidad.
· Líderes de la CNTE se reunieron para acordar nuevas marchas; el plantón seguirá.


Domingo 10 de junio de 2007
PANPORAMA LEGISLATIVO


El Congreso de la Unión acepta la petición de la Asamblea Legislativa de destituir a José Luis Soberanes
Rodrigo Domínguez, conductor: La Cámara de Diputados aceptó al petición de la Asamblea Legislativa para investigar la actuación de José Luis Soberanes, en torno a la reforma del aborto.

Jorge Flores, reportero: La Comisión Permanente del Congreso de la Unión dio entrada a la Solicitud de la ALDF para iniciar una investigación contra el ombusman nacional, José Luis Soberanes y determinar si se merece o no ser destituido por impugnar ante la corte las reforma sobre el aborto, el secretario de la Comisión de Gobierno en el recinto de Donceles y Allende, el diputado Agustín Guerrero, confirmó que recibió la notificación por la que se turnó el caso a la primer comisión que preside el senador perredista Graco Ramírez, la cual definirá si procede o no iniciar un juicio político contra el doctor Soberanes.

Los diputados locales fueron citaros para el próximo jueves en el Palacio Legislativo de San Lázaro donde presentarán los argumentos por lo que consideran que José Luis Soberanes debe de dejar el cargo, siendo el principal el haber presentado la acción de inconstitucionalidad sobre el aborto a título personal, esto sin tomar la opinión del Consejo Consultivo de la misma CNDH.

También para esta semana se esperan nuevas protestas en apoyo a estas reformas, la Ley de Salud y al Código Penal capitalino, donde el día de mañana estarán algunos activistas frente a la PGR realizando un cordón de claveles blancos y para el martes regresarán a la CNDH a emplazar al doctor Soberanes a un debate público a realizarse el próximo viernes en el jardín Hidalgo de Coyoacán. (La Red 88.1 fm, 15:30)

En su momento recibirán noticias de la solicitud de apoyo a Estados Unidos
Rodrigo Domínguez, conductor: En su momento los diputados y senadores mexicanos serán informados de la solicitud de apoyo a los Estados Unidos para combatir al narcotráfico sostuvo el panista, Ricardo García Cervantes.
Rosario González, reportera: Diputados y Senadores del partido del presidente, salieron en defensa de Felipe Calderón ante las críticas que ha recibido por la solicitud de apoyo al presidente de Estados Unidos, George W. Bush, para combatir al narcotráfico con un plan similar al de Colombia.

Sin embargo, senadores de oposición consideraron que las negociaciones para un acuerdo de seguridad con Estados Unidos están muy avanzadas y en ello, el Congreso mexicano ha sido prácticamente ignorado.

El diputado panista, Ricardo García Cervantes señaló que en su momento, los diputados y senadores mexicanos serán informados de esta solicitud de apoyo. (La Red 88.1 fm, 15:50)
PANORAMA NACIONAL


Al menos mil 300 personas marcharon rumbo al Zócalo en memoria del "halconazo"
Pulso Dominical: Al menos mil 300 personas entre maestros, estudiantes e integrantes de diversas organizaciones marcharon rumbo al zócalo en memoria de las víctimas del llamado “Halconazo” del 10 de junio de 1971.

Al arribar al zócalo, los marchistas provenientes del Casco de Santo Tomás, se pronunciaron por se esclarezca aquella matanza y se castigue a los responsables.

El caso no está cerrado, dijo el ex dirigente estudiantil, Raúl Álvarez.

Martín Marcos Velasco, reportero: En demanda de la liberación de presos políticos, la erogación de la Ley del ISSSTE y el recuerdo y posible castigo a los responsables de la matanza estudiantil perpetrada hace 36 años, contingentes magisteriales, sindicales, y estudiantiles marcharon del casco de Santo Tomás al Zócalo en recuerdo del “Halconazo”.

Al filo de las 12 horas, la vanguardia de la marcha comenzó a moverse desde el Casco de Santo Tomás a través de las calzadas Rivera de San Cosme, Puente de Alvarado e Hidalgo hasta proseguir al zócalo, entre los contingentes destacaron, además del comité 68 los de la APPO y el de los ejidatarios de San Salvador Atenco, además del magisterio disidente.

Las demandas de justicia por los estudiantes muertos hace 3 décadas se mezclaron con otras nuevas como la erogación de la nueva Ley del ISSSTE y la de libertad a presos políticos.

El dirigente del comité 68, Raúl Álvarez, comentó, en entrevista, que la matanza de 1971 no es un caso cerrado como quisieran los responsables intelectuales del crimen que calificó como genocidio.

Indicó que ante el manto de impunidad existente en torno a este caso, el 2 de Octubre y la Guerra Sucia, es que los mecanismos internacionales deben conocer dichos asuntos.

En este sentido, Raúl Álvarez, insistió en llevar a juicio político a la magistrada Herlinda Velasco, quien exoneró el año pasado a Luis Echeverría y a la ya fallecido Mario Molla Palencia por el “Halconazo” de 1971. (Radio Educación, 1060 am, 14:31, 2 minutos 27 segundos)

Autoridades de la Segob recibieron integrantes de ONGS pro-derechos humanos que denunciaron que autoridades migratorias siguen acosándolos

Pulso Dominical: Autoridades de la SEGOB recibieron a representantes de organizaciones defensoras de Derechos Humanos que denunciaron que las autoridades migratorias continúan acosando a los activistas.

La encargada del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero, se comprometió a atender los reclamos y aseguró no habrá cambios sustantivo en las leyes migratorias.

Reynaldo Cerecero, reportero: Organizaciones no gubernamentales entregaron a la SEGOB documentos que prueban el clima de acoso que enfrentan en México varios defensores de los Derechos Humanos, en particular, integrantes de Grupos sin Frontera, los representantes de los Grupos de la Sociedad Civil fueron recibidos por el subsecretario de Población, Migración y Asuntos Religiosos de Gobernación, Florencio Salazar, quien se comprometió a analizar los casos.

La queja más apremiante se refiere a episodios de hostigamiento del personal del Instituto Nacional de Migración hacia los activistas de Sin Fronteras, organización dedicada a la atención de violaciones a los Derechos Humanos de indocumentados.

Coordinadores de grupos como el Centro de Derechos Humanos, Miguel Agustín Pro-Juárez y la red Todos los Derechos para todos y todas, demandaron al funcionario la acción urgente en apoyo a Sin Fronteras por la campaña de descrédito del trabajo que realizan en apoyo a la población migrante y refugiada en México y del continuo endurecimiento de la política migratoria mexicana.

Por su parte, la comisionada del Instituto Nacional de Migración, Cecilia Romero, informó que habrá cambios mínimos respecto del proyecto original de las estaciones migratorias del país y restringe el paso a defensores de Derechos Humanos, abogados y ministros de culto que auxilian a los indocumentados.

Delicia Romero aseguró que realmente no ha habido cambios sustanciales respecto del ante proyecto elaborado hace 4 meses, se incorporan algunas mejoras y observaciones, informó que la próxima semana llevará las nuevas normas para su aprobación en la Comisión Federal de Mejora Regulatoria con el propósito de que se publique en breve en el Diario Oficial de la Federación. (Radio Educación, 1060 am, 14:34, 3 minutos 54 segundos)

Perredistas piden sustituir al Ejército por cuerpo de élite en la lucha contra el narcotráfico
Pulso Dominical: Senadores del PRD reiteraron que el Gobierno Federal debe  retirar a los militares de la lucha contra el narco y sustituirlo por el grupo de élite creado recientemente.

El perredista Carlos Navarrete pidió, incluso, que la lucha contra los carteles debe caer en un cuerpo de élite compuesto por civiles.

Reynaldo Cerecero, reportero: Ante las muertes de civiles por parte de miembros del ejército, senadores de los partidos PRI y PRD, consideraron que el Gobierno Federal debe poner un plazo para la salida de las fuerzas armadas en la lucha contra el narco y poner en operación, cuanto antes, el grupo de élite que se había anunciado para ese fin.

El líder los senadores perredistas, Carlos Navarrete, urgió la aplicación de crear un cuerpo de élite especializado dirigido por civiles, que substituya paulatinamente al ejército en la lucha contra el narcotráfico, subrayó que cada vez que hay alguna acusación contra miembros del Ejército Mexicano de violencia innecesaria o de homicidio, ello terminará beneficiando, justamente, a quienes están combatiendo.

Al respecto, el diputado del PRI, Marco Antonio Bernal, afirmó que el Gobierno Federal debe invertir en el fortalecimiento de las policías de investigación prevención y protección.

Por su parte, Santiago Creel Miranda, coordinador de la fracción del PAN, consideró que la Comisión Nacional de los Derechos Humanos debe estar presente hasta donde esto pueda ser posible en el despliegue en la lucha contra el narcotráfico.  (Radio Educación, 1060 am, 14:41)

Líderes de la CNTE se reunieron para acordar nuevas marchas. El plantón seguirá
Raúl Gonzáles Soto, conductor: Líderes de la CNTE se reunieron.

Iván Moreno, reportero: A pesar de los acuerdos alcanzados por los maestros de la CNTE con la SEGOB, el plantón frente a las oficinas generales del ISSSTE continúan y, además realizarán una mega marcha el día 18 de junio, en tanto Artemio Ortiz, líder de la sección 18 en Michoacán anunció que mientras se esté en el proceso de negociación no habrá represión física, administrativa ni económica, tampoco se llevará acciones rumbo a la SEGOB y SHCP. (Panorama 88.9 fm, 14:05, 1 minutos 8 segundos)

Este domingo marcharon en el DF diversas organizaciones desde el caso de Santo Tomás al Zócalo. Recordaron el "halconazo"
Raúl González  Soto, conductor: Este domingo, además de cierres de calles, no podía faltar la manifestación. ¿Quiénes y porque?

René Ponce, reportero: Fueron más de mil integrantes de diversas organizaciones civiles, así como maestros, estudiantes e integrantes de este comité del 68 quienes marcharon desde el Casco de Santo Tomás rumbo al Zócalo capitalino y afectando arterias como la calzada México Tacuba, Puente de Alvarado, parte del Eje Central y Francisco I. Madero.

Cerca de las 12:30 llegaron a la plancha del Zócalo capitalino, realizaron un mitin para recordar la represión estudiantil que se llevó a cabo el 10 de junio de 1971.

 (Panorama 88.9 fm, 14:06, 1 minutos 28 segundos)

Maestros de la CNTE pedirán cuentas a Elba Esther Gordillo en lo referente a fideicomiso de vivienda
Raúl González  Soto, conductor: Maestros se lanzan en contra de su dirigente, la maestra Elba Esther Gordillo.
Iván Moreno, reportero: Le pedirán cuentas los maestros de la CNTE a la presidenta del SNTE, la maestra Elba Esther Gordillo en lo referente al fideicomiso de la vivienda y apoyo a nueva tecnología para hacerlos públicos, así lo aseguró Noel Rivera, de la Asociación Ciudadana del Magisterio y ex colaborador de la maestra Godillo, luego de tres años de investigación sobre los recursos del sindicato.

También se han lanzado contra ella políticamente, pues aseguran que ella sí se involucró en la creación del partido Nueva Alianza y, sobre todo, estuvo involucrada en algunas situaciones con el IFE. (Panorama, 88.9 fm, 14:32, 1 minuto 10 segundos)

Nueva Izquierda Social Demócrata del PRD anuncia la elección de delegados con el propósito de sacar al partido de la crisis económica en la que se encuentra
José Luis Reyes García, conductor: El movimiento denominado Nueva Izquierda Social Demócrata, esta es una de tantas alas que tiene el PRD.

Juan Manuel Tapia, reportero: La Nueva Izquierda Social Demócrata del PRD anunció este domingo la elección nacional de delegados con el propósito de rescatar al PRD de la crisis financiera, política y de organización como lo explica el senador René Arce, de la planilla 1, de las 37 que se disputarán en conferencia de medios.

Se habla de una crisis financiera, de una crisis, prácticamente, hasta ideológica es lo que tuvo que reconocer René Arce y en estas 37 planillas, y son, tan sólo para el DF, se diputarán 125 cargos a delegados para la Ciudad de México. 

Todo esto con el fin de rescatar al Partido de esta crisis financiera por 900 millones de pesos, del desprestigio político y de la falta de funcionalidad, factores que se han traducido en una de línea política uniforme y que mucha gente este cambiando del PRD y de ideología. (Monitor 1320 am, 13:42, 2 minutos)
ENTREVISTA


Entrevista al diputado Edmundo Ramírez, en torno a los resultados de la reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos

Eduardo Salazar, conductor: El diputado Edmundo Ramírez, coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados, lo tenemos en la línea y yo le agradezco mucho que nos haya acompañado.
Hay una reunión interparlamentaria que ya terminó, se llevó acabo este fin de semana, muchas criticas porque, pues la verdad muchos legisladores estadounidenses desairaron esta reunión interparlamentaria y muchas criticas en el sentido de que, mas bien, fueron a pasear los diputados, pero yo por eso le agradezco mucho al diputado Edmundo Ramírez, coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados que nos tome la llamada. 

¿Cómo les fue señor diputado?

Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados: Hola, Eduardo, primeramente saludarte con mucho afecto por aquí llegando a la delegación mexicana que estuvimos por Austin y te saludo con efecto, reitero.

Bien, fue una reunión importante, estuvimos con los congresistas norteamericanos, con los representantes, es cierto, los senadores no asistieron; los senadores norteamericanos no asistieron, externamos nuestra preocupación, nuestra queja de esta situación de la no participación de los senadores norteamericanos.

Eduardo Salazar, conductor: ¿Qué explicación les dieron diputado?

Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados: La explicación original que nos dieron fue que estaban discutiendo en el Senado de los Estados Unidos la reforma migratoria, no necesitaban salir de su reunión por eso de que estaban muy pendientes, sabemos que no fue así, nos queda muy claro que ellos no quisieron participar en la reunión porque el tema migratorio era un tema que los sacamos nosotros.
Les reconocimos a los congresistas, y en particular al representante de la delegación de congresistas norteamericanos que nos recibió, que estuvieron con nosotros, platicamos de varios temas.

Platicamos el tema de competitividad, desarrollo, seguridad en las fronteras, el tema migratorio fue un tema, que, para nosotros importante y para ellos también, recibimos la respuesta de que se puede abrir nuevamente la ventana de esa oportunidad del diálogo y el debate que tengan ellos.

Eduardo Salazar, conductor: ¿Usted realmente lo cree? porque el jueves pasado dijeron, pues después de que ocurran las elecciones el año que entra se va a volver a tocar el tema migratorio, que por el momento esto queda a un lado, eso se dijo en el Senado de Estados Unidos.
Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados: Así es, te comento que sabemos que si no se vuelve a abrir esta oportunidad en este segundo semestre del 2007, estaríamos abordando el tema nuevamente o ellos estaría abordando el tema nuevamente, hasta el 2010, lalo, porque 2008 elecciones, 2009, el primer año de ejercicio del próximo presidente, hasta el 2010 estarían las condiciones en el Congreso Norteamericano, al Cámara de Representantes y en la Cámara de Senadores para abordarlo, lo sabemos, por eso le comentábamos, sin duda que la necesidad que se tenía en ambos países y nos llevaron a la situación de la seguridad en las fronteras, ellos tienen muy enmarcado y muy relacionado el tema migratorio con la inseguridad, les comentamos y fue una posición, una postura mía, ningún migrante indocumentado, ningún mexicano, Lalo, en los Estados Unidos ha destruido un edificio, por el contrario todos se los han hecho, eso me queda muy claro y el tema migratorio debe servir para beneficiar al país de origen, de tránsito y de destino, sobre todo hay que reconocer que hay una gran violación a los Derechos Humanos, ellos los saben, lo están atendiendo y es importante reconocer que hay más aliados, cada vez hay más aliados, hace falta más votos de los aliados allá en los Estados Unidos, pero nos dieron la posibilidad de que ellos, nuevamente cuando regresen a Washington, salimos al mismo tiempo de la ciudad de Austin, salimos hace dos horas de Austin ambas delegaciones, hoy en la mañana tuvimos un nuevo encuentro fraternal, solidario y las palabras que se externaron fueron la posibilidad de que ellos vayan a Washington, regresen a su capital, externen sus punto de vista ante los diferentes comités involucrados en esta reunión interparlamentaria y puedan abrir nuevamente el debate.
Esa es la oportunidad que se puede dar, sabemos que es difícil, Lalo, pero también que nos escucharon nuestro sentir y que sabemos por otro lado que tenemos que trabajar la seguridad en las fronteras como nos han dicho ellos, pero también ellos porque es un tema bilateral, comentábamos de los 12 mil puntos de ventas de armas que existen en la frontera, en territorio norteamericano y la venta de armas, allá, es al por mayor, también el tema migratorio lo comentamos, que si bien aquí los traficantes de personas o “polleros” como les decimos existen, aquí son al menudeo y allá son al mayoreo, entonces discusiones como estas fueron expresándose, se tomó nota, tomamos nota, ambas delegaciones, a mi que me toco participar como para dar el posicionamiento del tema migratorio, si duda, creo en la buena fe de los congresistas que estuvieron, aquí nos los expresaron todavía hoy en la mañana y estamos esperando que ellos tengan esa reunión y ese debate en los próximos días, lalo.

Eduardo Salazar, conductor: Muy bien diputado Edmundo Ramírez, pues, concluyendo.
¿Sí sirvió de algo esta interparlamentaria?

Porque allá en Austin no es un bueno el “shoping” que digamos 

Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados: Yo pienso que sirvió, fue muy versátil, yo lo que puedo comentar es que versátil, rápida, fue una reunión express, si pudiéramos comentarlo así, definitivamente la delegación completa regresamos, lo de menos era quedarse, pero definitivamente estamos con un compromiso y un compromiso que asumimos desde que partimos como representantes mexicanos que somos.
Sobre todo pienso que sí hubo algunos comentarios, algunas resoluciones, conclusiones en este tema que, vaya, se le dará seguimiento a este grupo de trabajo que conformamos la delegación mexicana en esta interparlamentaria y en las que vienen para concluir, en concreto, los acuerdos que hemos tomado.

Eduardo Salazar, conductor: Muy bien diputado, Edmundo Ramírez, yo le agradezco mucho que nos haya tomado la llamada.
Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados: El agradecido soy yo, Lalo, te envío un abrazo solidario y a todo el gentil auditorio, muy buenas tardes.
Eduardo Salazar, conductor: Gracias, muy buenas tardes y muy  buen provecho también.
Diputado Edmundo Ramírez, Coordinador del tema migratorio en la Cámara de Diputados con los resultados de esta reunión interparlamentaria en Austin Texas y en donde hubo un desaire de los senadores estadounidenses a esta cita que tenían con legisladores mexicanos (Imagen, 90.5 fm, 14:27)
         ON LINE



Pide PAN a Amalia García no interferir en proceso electoral
Notimex
El Universal / 20:02
El senador José Isabel Trejo Reyes, del Partido Acción Nacional (PAN), afirmó que la gobernadora de Zacatecas, Amalia García Medina, realiza una elección de Estado y diariamente hace proselitismo en favor de los candidatos del PRD. 

En entrevista, dijo que el PAN junto con el Verde Ecologista de México y el Revolucionario Institucional pedirán a la Fiscalía Especializada para la Atención de Delitos Electorales (Fepade) enviar al estado un grupo de observadores para que constaten los hechos. 

Indicó que los comicios en Zacatecas, que se efectuarán el próximo 1 de julio y donde se elegirán alcaldes y diputados locales, están completamente "contaminados" por la mano de García Medina. 

"Hay un involucramiento total del gobierno estatal a través de sus dependencias y con todos los programas sociales. La gobernadora está en franca campaña, como si fuera la coordinadora y la operadora directa de todos los candidatos y candidatas del PRD" , destacó. 

El legislador por Zacatecas denunció además que el PAN, con una tendencia positiva en las preferencias electorales en varios de los municipios, ha sido objeto de agresiones sistemáticas por parte de grupos simpatizantes del Partido de la Revolución Democrática (PRD). 

Detalló que bajo el pretexto del rechazo a la ley del Instituto de Seguridad y Servios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE) un grupo de maestros tomaron las instalaciones estatales del PAN. 
"Tenemos tomadas las oficinas centrales del PAN por este movimiento, es algo que estamos denunciando, pero la gobernadora no escucha a nadie, no se ha podido dialogar con ella", abundó. 

Aseguró que no permitirán que esa clase de presiones contra el PAN inhiban sus denuncias sobre la elección de Estado que se viven en Zacatecas. 

Finalmente, Trejo Reyes mencionó que es necesario que se dé a conocer la actitud antidemocrática que ha asumido la gobernadora, pertenciente al PRD. 

"Estamos buscando que la opinión pública conozca lo que está pasando en Zacatecas y que sepa que Amalia García está lejísimos de ser una demócrata, sino que al contrario, está usando las peores argucias del fraude electoral", refirió. 


Propondrá PRD reforma a Ley de Radio y Televisión
Notimex
El Universal / 18:10
La fracción del PRD en la Cámara de Diputados propondrá una reforma de los medios de comunicación, que incluye la creación de un Consejo Autónomo y Ciudadano que dictamine sobre el tema de las concesiones y los permisos de radio y televisión. 

Dicho Consejo también podrá emitir recomendaciones a las empresas del ramo para que cumplan las funciones de servicio público, defiendan la independencia editorial y el respeto a los derechos de la audiencia. 

Luego de la determinación de la Suprema Corte de Justicia de la Nación que invalidó diversos artículos de la llamada "ley de Medios" , se plantea en el marco de la Reforma del Estado varios cambios que fortalezcan la radio y la televisión del Estado, universitarias e indígenas, dijo el diputado federal César Flores Maldonado. 

El legislador del Partido de la Revolución Democrática (PRD) añadió que "dentro de la agenda que proponemos a la llamada Reforma del Estado, un tema indispensable es la discusión de Ley de Radio y Televisión". <P< align="justify" 

Lo anterior, continuó, para subsanar los errores y artículos inconstitucionales que determinó la Corte y buscar un nuevo marco legal que permita evitar la discrecionalidad y el criterio mercantilista en el otorgamiento de concesiones. 

El también coordinador del Area Jurisdiccional de la fracción perredista insistió que la reforma pretende democratizar el ámbito de los medios de comunicación, establecer un marco jurídico que defina las funciones de los actores, concesionarios y autoridades. 

La reforma de los diputados federales y los senadores del PRD sugiere también garantizar el llamado "derecho de réplica" y avanzar para evitar los monopolios en materia de radio y televisión en el país. 

En entrevista, Flores Maldonado explicó que no se trata de privilegiar los medios públicos por encima de los privados, pero sí buscar mecanismos legales para terminar con la indefensión jurídica y presupuestal de la radio indígena, universitaria, comunitaria y los medios del Estado. 

Ante ello la propuesta perredista pretende crear un "fondo para el desarrollo de los medios públicos y comunitarios" que fomente la creación de nuevas empresas y fortalezca las que ya existen, para garantizar el pluralismo político, cultural y lingüístico en el país. 
El legislador por Guerrero añadió que también se plantea un nuevo marco legal en materia de reparto y regulación de los tiempos oficiales y fiscales, para que el Poder Ejecutivo no sea quien más los use, sino que exista equidad con los poderes Legislativo y Judicial.


Anuncian diálogo Gobernación y CNTE por ley de ISSSTE

Notimex
El Universal / 16 :10
La Coordinadora Nacional de Trabajadores de la Educación (CNTE) y la Secretaría de Gobernación (Segob) iniciarán el martes próximo un diálogo para poder solucionar el conflicto generado por la aprobación de la nueva Ley del ISSSTE. 
En conferencia de prensa luego de reunirse dirigentes de la CNTE con el subsecretario de Segob, Abraham González, y otras autoridades de esa dependencia, el dirigente de la sección 18 de maestros Artemio Ortiz Hurtado afirmó que acordaron instalar una mesa de negociación. 

Precisó que en la mesa cada una de las partes dará su argumento técnico a favor y contra la nueva Ley del Instituto de Seguridad y Servicios Sociales de los Trabajadores del Estado (ISSSTE). 

En conocido hotel capitalino de Paseo de la Reforma, Ortiz Hurtado aseveró que mientras duren las pláticas la CNTE se comprometió a retirar tabiques y bardas de los alrededores de las oficinas del ISSSTE. 

También abrirán en las puertas principales un radio de cinco metros para evitar provocaciones entre policías que resguardan el inmueble e inconformes. 

Durante el proceso de negociación, aseguró, la Segob se comprometió a que no habrá represión en el país contra los manifestantes e incluso a revisar casos en Chiapas, Baja California y en el Distrito Federal. 

De igual manera, abundó que la Secretaría de Gobernación prometió que no habrá represión física, administrativa ni económica contra los trabajadores al servicio del Estado que participan en las movilizaciones contra la reforma. 

A su decir, la dependencia también ofreció retirar el resguardo que tiene en las inmediaciones de su edificio principal, en Bucareli, mientras que la Coordinadora se comprometió a no realizar acciones ante las sedes de Gobernación y la Secretaría de Hacienda y Crédito Público. 

El dirigente indicó que el plan de acción previsto para los próximos días, que no se negoció, continuará en pie y se realizará la marcha del 18 de junio en la capital del país y en varios estados, así como el paro cívico nacional previsto para el 31 de agosto. 

También se mantienen las acciones previstas a realizarse el 1 de septiembre, en el marco del primer Informe de Gobierno del presidente Felipe Calderón Hinojosa. 

El dirigente de la sección 18 de Michoacán llamó a otras fuerzas sociales y políticas a sumarse a este movimiento social contra la Ley del ISSSTE y poner fin al "charrismo" y a la gestión de Elba Esther Gordillo al frente del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE). 


Nada de “Plan Colombia” para México: Sarukhan

Por: José Contreras en Austin, Texas | Nacional / 13:28

El embajador de México en Estados Unidos, Arturo Sarukhan, confirmó que el gobierno de Felipe Calderón se encuentra en negociaciones con la administración del vecino país del norte para buscar la forma de incrementar la cooperación en materia de combate a la delincuencia aunque desmintió que se trata de algo similar al Plan Colombia.
No obstante, el presidente del Comité de Inteligencia de la Cámara de Representantes, Silvestre Reyes, reiteró que hay peticiones formales del gobierno mexicano para que Estados Unidos incremente el apoyo para combatir el crimen organizado.
Incluso, en conferencia de prensa, Reyes precisó que Estados Unidos está dispuesto a brindar apoyo en capacitación, tecnología, comunicaciones y “equipo tanto militar como para las agencias del orden.
De acuerdo con versiones de algunos de los asistentes a la 49 Reunión Interparlamentaria México Estados Unidos, la postura de Silvestre Reyes y de otros representantes norteamericanos generó un intenso debate dentro del cual, la senadora del PRI, Rosario Green, aclaró que la delegación mexicana no asistía a la Interparlamentaria con la intención de hacer peticiones de ayuda, pues eso corresponde al Ejecutivo.
En tanto, el presidente del Senado mexicano, Manlio Fabio Beltrones, advirtió que la Comisión Permanente pedirá al gobierno federal que informe con detalles sobre la versión del representante demócrata Silvestre Reyes en el sentido de que México pidió la aplicación de un plan parecido al que se aplicó en su momento en Colombia.
El tema de la seguridad rebasó al de migración y se convirtió en el asunto principal durante la 46 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos que se lleva a cabo en esta ciudad.
En este marco, el embajador Sarukahn dijo a los medios: “es absolutamente falso” que el gobierno mexicano haya pedido al de Estados Unidos la aplicación de un plan similar del de Colombia.
Agregó que el gobierno de Calderón desde el primer día de su administración está comprometido a confrontar al narcotráfico y al crimen organizado de manera decisiva.
Como parte de las propias estrategias nacionales que un gobierno como México articula para confrontar al crimen organizado que opera en el territorio nacional, la cooperación internacional juega un papel primordial, remarcó.
Dijo que el gobierno ha ido avanzando primero en sus propias capacidades soberanas para confrontar al narcotráfico y en este proceso ha hecho tres cosas.
Uno, fortalecer su propia capacidad para confrontar y echar para atrás al narcotráfico con sus medios, sus instituciones y sus políticas, dos, ha hecho un llamado reiteradamente a las autoridades estadunidenses para que colaboren con México para cerrar el paso de precursores, dinero en efectivo y armas del lado de EU hacia México. 
Y tres, se ha venido dialogando con el gobierno de Estados Unidos sobre cómo mejorar la cooperación bilateral.
Dijo también: “desde el primer día de la administración Calderón se ha venido avanzando en un diálogo con las autoridades de Estados Unidos para ver de qué manera se incrementa la cooperación, mediante cursos de capacitación, transferencia de recursos, intercambio de inteligencia en tiempo real.

Esto puede ayudar a que las autoridades mexicanas, con plena soberanía, a que hagan su trabajo del lado del territorio mexicano.
Pero en ningún momento, y lo quiero dejar muy claro, en ningún momento se ha formulado una petición al gobierno del vecino país con los fundamentos que fueron articulados, en su momento, en Colombia.
El embajador aseveró que los límites para la cooperación son la soberanía, los principios que rigen la política exterior mexicana. 
A su vez, el presidente del Senado, Manlio Fabio Beltrones, señaló que seria lamentable que el gobierno de Calderón haya acordado con el de Estados Unidos la aplicación de un Plan Colombia para nuestro país por lo que tendrá que haber una aclaración por parte del Ejecutivo.
En tanto, durante la inauguración de la Interparlamentaria, el representante republicano Jerry Weller afirmo que Estados Unidos está dispuesto a incrementar la cooperación con México a través del otorgamiento de armas, aeronaves modernas e inteligencia.
Dijo ser partidario de esquemas como el que recientemente se aplicó en El Salvador, en donde fue creada una Academia Internacional de Fuerza Policíaca con la intención de compartir las prácticas policiacas de toda la región.

Encuentro desangelado y sin acuerdos

[José Contreras en Austin Texas]
Toda una jornada de trabajos a puerta cerrada, sin ningún resultado, sin acuerdos ni compromisos concretos. 
En el tema migratorio, los legisladores que acudieron a la 49 Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos llegaron a una conclusión… esperar a que el Senado del vecino país del norte defina el camino de la reforma migratoria. Nadamás.
Y en el tema del tráfico de armas en la frontera norte, —el que más interesaba a la delegación mexicana— los legisladores estadunidenses argumentaron que las armas que utilizan los narcotraficantes mexicanos son “cuernos de chivo” de fabricación rusa y china, por lo que su origen no está en Estados Unidos.
De entrada, el encuentro fue desairado por el Senado norteamericano, cuyos integrantes no acudieron por primera vez en las 49 reuniones de este tipo que se han realizado. En principio, los senadores argumentaron que el debate sobre la reforma migratoria les impediría acudir, pero una vez que la discusión se suspendió desde el jueves, los senadores pusieron como pretexto la muerte de un correligionario y de todos modos no asistieron.
En el tema del tráfico de armas, los legisladores mexicanos pidieron a sus homólogos estadunidenses que tomen medidas para frenar la venta libre de armas, ya que es en este mercado en donde se abastece la mayoría de los delincuentes de nuestro país.
En respuesta, los norteamericanos sólo prometieron “seguir analizando el problema” para ver en qué forma pueden colaborar con México para enfrentarlo.
El asunto migratorio fue tocado pero sin que se llegara a ningún compromiso de parte de la delegación estadunidense, compuesta sólo por representantes. La conclusión fue que será necesario esperar a que se generen las condiciones para que el Senado reúna los 60 votos que se requieren para que el tema sea retomado.
Así, la 49 Reunión Interparlamentaria México Estados Unidos terminó como empezó: desangelada, sin compromisos, sin acuerdos y con la promesa de cada reunión de este tipo de crear grupo de trabajo que den seguimiento a los temas tratados, para hacer una evaluación de ellos… en la próxima Reunión Interparlamentaria.
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