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Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 08 de Junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa
Reporte matutino, Primer Corte: 09:00 a.m. 
Resumen:
· Emilio Gamboa aseguró que no hay acuerdo para aprobar la Reforma Fiscal

· Se hace un llamado al Congreso a tomar medidas para poner fin a la trata de personas

· Coordinadores reconocen el trabajo de Zermeño
· Este año podría entrar en discusión la nueva Ley de Ciencia y Tecnología
· Confirma Jorge Zermeño, que el Presidente Felipe Calderón le ofreció la embajada de España

· Que no es un premio su inminente nombramiento como Embajador de México en España dijo Jorge Zermeño

· Legisladores apoyan el uso de la Onza Plata Libertad como moneda de uso común
· El Poder Legislativo analizará la ley de Radio y Televisión, señaló Jorge Zermeño

· Incluye la reforma fiscal alza a la gasolina

· Reitera Calderón compromiso con los derechos humanos

· Es funcional la Ley de Radio y TV: SCJN
· Jorge Zermeño reconoció que no es diplomático: Nino Canún

· Creo que es un buen plan ser embajador de México en España: Leonardo Curzio
· Reconoce Jorge Zermeño que no sabe de diplomacia
· Dip. Jorge Estefan Chidiac, PRI. Comenta sobre la posible Reforma Hacendaria

	TRABAJO LEGISLATIVO


Emilio Gamboa aseguró que no hay acuerdo para aprobar la Reforma Fiscal

Martín Espinosa: El coordinador del PRI en la Cámara de Diputados, Emilio Gamboa, rechazó que exista un acuerdo previo o un maridaje entre su partido y el PAN, para acordar la Reforma Fiscal que presentará en los próximos días el Presidente de la República, Felipe Calderón. Dijo que no hay tal relación estrecha, porque el PAN es gobierno y el PRI es la oposición, por lo que no hay ningún compromiso para sacar adelante ninguna Reforma. (Reporte 98.5 Martín Espinosa, 5:35, duración 41´´, ys, 8-06-2007)

Se hace un llamado al Congreso a tomar medidas para poner fin a la trata de personas

Pedro Ferriz de Con, conductor: En el Coloquio, Prevención y Erradicación de la trata de Personas en México, organizado por la UNAM y el Centro de Investigación Desarrollo y Asistencia, se hace un llamado al Congreso a tomar medidas para poner fin a este negocio ilícito que es uno de los tres más rentables para el crimen organizado. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:57, duración 42´´, ys, 8-06-2007)

Coordinadores reconocen el trabajo de Zermeño

Pedro Ferriz de Con, conductor: Los coordinadores parlamentarios de las distintas fracciones reconocieron la labor de Jorge Zermeño para conducir los trabajos como presidente de la Mesa Directiva en la Cámara de Diputados, durante un año muy difícil en la elección Presidencial. Ahí vimos a Zermeño cuando no dejaron pasar a Fox en el sexto informe, ahí lo vimos en la toma de protesta de Calderón el 1 de diciembre del año pasado, y ahí lo vimos tratando de evitar que se tomara la Tribuna por parte de diputados del PRD, PT y Convergencia. Y se va a España como embajador, Calderón le da un exilio de oro, lo nombra embajador y mire, de las turbulencias de estar en la Cámara a las bondades de estar tomándose un cafecito, pues usted dirá. (Imagen Pedro Ferriz de Con, 6:59, duración 59´´, ys, 8-06-2007)

Este año podría entrar en discusión la nueva Ley de Ciencia y Tecnología

Héctor Zamarrón, conductor: Este mismo año podría entrar en discusión en la Cámara de Diputados la propuesta de nueva Ley de Ciencia y Tecnología, informó José Luis Fernández Sallas, coordinador del Foro Consultivo en esta materia. (Horizonte, Héctor Zamarrón, 7:12, duración 36´´, ys, 8-06-2007)
Confirma Jorge Zermeño, que el Presidente Felipe Calderón le ofreció la embajada de España

Héctor Zamarrón, conductor: Confirma el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, que el Presidente Felipe Calderón, le ofreció la embajada de México en España (Antena Radio, 7:04, 29”, 08-06-01)

Que no es un premio su inminente nombramiento como Embajador de México en España dijo Jorge Zermeño

Paola Rojas, conductora: Que no es un premio su inminente nombramiento como Embajador de México en España, esto es lo que dice Jorge Zermeño, quien en este jueves se fue a Japón para cumplir una visita de cortesía (Las Noticias con Paola Rojas, 7:07, 27”, 08-06-01)

Legisladores apoyan el uso de la Onza Plata Libertad como moneda de uso común

Agustín Rodríguez, reportero: Fomentar y proteger el ahorro, el principal objetivo de la propuesta de convertir la Onza Plata Libertad,  en moneda de uso común y a la par del peso, ante empresarios y periodistas de Ciudad Juárez, Chihuahua, miembros de la Asociación Cívica Mexicana, Pro Plata, hablaron de esta propuesta, quien ya cuenta con gran apoyo de los legisladores en el Congreso de la Unión.
Esta propuesta será discutida durante el próximo periodo ordinario del Congreso de la Unión y probablemente sea aprobada antes de que termine el año en curso (Hechos AM, 7:28, 2’27”, 08-06-01)

El Poder Legislativo analizará la ley de Radio y Televisión, señaló Jorge Zermeño

Héctor Zamarrón conductor: Al destacar que ninguna ley es perfecta y que no a habido otra Reforma, que haya merecido más atención de los legisladores quienes se llevaron 6 años de discusión, el presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, destacó que las correcciones de la Suprema Corte a la ley de Radio y Televisión y Telecomunicaciones, son sanas y finalizaran de manera respetuosa.

El coordinador del PRD, Javier González Garza, dijo que es un tema trascendental pero ahora de manera distinta porque hay mas información.

En tanto el coordinador priísta, Gamboa Patrón dijo que se llega a una nueva iniciativa en la Cámara de Diputados, y que respetaran el trabajo que haga sobre ésta (Antena Radio, 7:34, 1’27”, 08-06-01)

Incluye la reforma fiscal alza a la gasolina

El presidente de la Comisión de Hacienda del Senado, el Panista Gustavo Madero, confirmó que la propuesta de reforma fiscal del Gobierno incluye incrementos al precio de la gasolina. (Enfoque, Leonardo Curzio,6:00, A.L)  
Reitera Calderón compromiso con los derechos humanos

En Berlín, Alemania y luego de reunirse con sus homólogos de Brasil, China, India y Sudáfrica, así como con el Secretario General de la ONU, Ban Ki Moon, el presidente Felipe Calderón refrendó el compromiso de su gobierno con la defensa de los derechos humanos. (Formato 21, Enrique Cuevas, 6:24,12” A.L.)
Es funcional la Ley de Radio y TV: SCJN

Determina la SCJN, leyes federales de Telecomunicaciones y de Radio y Televisión se podrán aplicar en el futuro, pero sin los puntos que fueron declarados inconstitucionales, esto con el fin de dar certeza jurídica a los medios de comunicación electrónicos. (Panorama informativo, Alejandro Cacho,6:26,00”, A.L.)
	COMENTARIOS


Jorge Zermeño reconoció que no es diplomático: Nino Canún

Nino Canún, conductor: Jorge Zermeño reconoce que no es diplomático y que el próximo 20 de junio solicitará licencia. Que bueno que no es diplomático, pero sí le dieron su premio.

Conductor no identificado: Es lo increíble en el país en el que vivimos, ya reconoció que no es diplomático, a que fregados lo mandan a España, sólo porque es gran amigo del Presidente, porque fue el testigo de Murat. 

Nino Canún: No es cierto, porque lo ayudó a entrar a la Cámara de Diputados el día 1, lo están premiando, qué bueno que acepta que no sabe de diplomacia, ojalá que cuando ya aprenda dentro de 6 años, pues ya pueda regresar a nuestro país siendo Canciller o siendo algo; pero oiga este es un prmiazazaso. Se debería de ir a tomar un curso rápido, aunque sea “patito”, pero por lo menos ya le va a entender, porque imaginese se va a codear con los reyes de España, con la nobleza, con todos los que viven en Europa, no no no, ese sí es premio. (¿Y usted qué opina? Nino Canún, 6:15, duración 1:26´´, ys, 8-06-2007)

Creo que es un buen plan ser embajador de México en España: Leonardo Curzio
Leonardo Curzio, conductor: Y, bueno, pues se va a Madrid, yo creo que un buen plan, ser embajador de México en España. El presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados
Jorge Zermeño, ya llevaba bastante tiempo ahí en los trascendidos, la gente hablaba de este tema desde ya hace un buen rato y finalmente se oficializó, el presidente de la Mesa Directiva confirmó que recibió una invitación del presidente Calderón para representar a nuestro país en España.

Jorge Zermeño: "He recibido la invitación del presidente Calderón para ser embajador de España y vamos a correr los tiempos que se requieren para esto".

Bueno, pues por supuesto dejará la presidencia de la Mesa Directiva. La vicepresidenta ocupará el cargo hasta el 1 de septiembre y veremos si don Gabriel Jiménez Remus, quien es todavía nuestro embajador ante el Estado español, pasa, como se ha comentado, a Cuba, a representarnos en Cuba o no. En fin, movimientos de nuestros representantes en el exterior (Enfoque, 6:11,1’27”, 08-06-01)
 Reconoce Jorge Zermeño que no sabe de diplomacia

Afirmó no conocer nada de este tema, pero que su amor por México es suficiente para aprender, además señaló que tiene la disposición para aprender, de crecer como persona ya que nadie somos todólogos, y esto fue lo que se dijo entorno a su declaración: Se pudo haber preparado, por eso tenemos esas bestias que tenemos al frente de las Secretarías, como ejemplo dicen cuando llegan a la Secretaria de Turismo, voy a aprender del turismo, llegan a la Secretaría del Trabajo y que van aprender de la Secretaría del Trabajo, pero si hay gente especializada que conoce del tema, que conocen muy bien las Secretarías porqué no los ponen en los cargos, bueno, es la mala suerte de no ser grandes cuates del Presidente, y esto no es una escuela para ir a aprender (La 69, Usted que Opina, 08:12,32”, A.L.)

	ENTREVISTAS


Dip. Jorge Estefan Chidiac, PRI. Comenta sobre la posible Reforma Hacendaria

Jaime Sánchez Susarrey, conductor: En entrevista en el estudio, el diputado por el PRI, Jorge Estefan Chidiac, habló sobre la posible Reforma Hacendaria, dijo que la Reforma tendrá que tener, además de los cambios legales, acciones de fondo que permitan combatir la elusión y la evasión de impuestos. En ese mismo sentido, aclaró que el SAT jugará el un papel muy importante en todo esto, ya que tendrá que tener una meta de eficiencia recaudatoria sobresaliente. Reiteró que una parte de esto también tiene que ser esfuerzo del gobierno, ya que –dijo– no todo son leyes y procesos jurídicos.

En cuanto al IVA en alimentos y medicinas declaró que él está de acuerdo y le parece sensato, ya que es lo lógico, insistió. Sin embargo, en la declaración de principios del PRI hay una redacción que les impide votarlo, es decir que esto dentro del PRI es inmanejable. Pero aclaró que mientras el gobierno no le dé certeza a la gente de que el dinero que se recauda no se va a ejercer de una forma adecuada va a haber este debate de que si el IVA beneficia o no a los pobres, porque dijo que es cierto que el consumo mayor de medicinas y alimentos se da es los status altos.

Por otra parte, dijo que la gente no está dispuesta a pagar impuestos si el gobierno no lo gasta bien, ni tampoco si no todos pagan impuestos. Pero aseguró que esta Reforma Hacendaria para pasar, va a tener que garantizarnos a los diputados un método, que no va a ser el tradicional de los repecos, ni va a ser dándole a los Municipios de los estados la fiscalización. Y no se va a subir ninguna tasa efectiva ni nominal en ISR, es decir, nadie va a pagar más de lo que debe pagar. (Canal 13 En Contexto, Pablo Hiriart y Jaime Sánchez Susarrey, 23:56, duración 33:09´´, ys, 7-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, viernes 08 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte matutino, Segundo Corte: 11:00 a.m. 
Resumen:
· La Cámara ah gastado $205 millones en 4 años

· Legisladores piden Revisión al Gasto Público

· Pretendían diputados viajar a los Juegos Panamericanos
· Luis Rubio comenta sobre la conclusión de la revisión de constitucionalidad de la Ley de Medios                    
· Entrevista con el diputado Jorge Zermeño quien deja la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

	TRABAJO LEGISLATIVO


La Cámara ha gastado $205 millones en 4 años
Enrique Cuevas, conductor: De Abril del 2003 al mismo mes del 2007 de acuerdo con información proporcionada por el órgano legislativo, se gastaron 205 millones de pesos, en los que se destinó para el pago de asesores, comidas, eventos, celulares y mantenimiento de coches, entre otros. En el documento elaborado por la Secretaría de Servicios Administrativos y Financieros se detalla que sólo para el pago de teléfonos celulares se erogaron 2,648 mil   para el pago de alimentos y otras cosas 10, 506,000 y en gasolina asignada para sus vehículos 1,735,000. En este mismo periodo se utilizaron 9,486 mil para el pago de honorarios, gratificaciones y compensaciones, esa partida corresponde únicamente al personal asignado al máximo órgano de gobierno de la Cámara de Diputados y es independiente de los recursos que manejan las bancadas parlamentarias, según la Unidad de Transparencia de la Cámara, el actual presidente que está a punto de salir, Jorge Zermeño, cuenta con 16 trabajadores, 11 de ellos de confianza, tiene en su nómina a su secretario técnico con un salario de 132,566 pesos, cuenta con un asesor, un coordinador administrativo y un secretario particular con sueldos individuales de 125,175 pesos mensuales, además de ellos laboran 5 administrativos con un sueldo mensual de 4,341, 2 asistentes ejecutivas con un sueldo de 13,000, 2 más de 5,000 y 3 analistas con un sueldo de entre 6,000 y los 12,000 pesos a esto se le suma el servicio de lavandería y fumigación de oficinas por 306,000 y la adquisición de vehículos por 2,300,000 (formato 21, Enrique Cuevas, 09:49,42”, A.L.)

Legisladores piden Revisión al Gasto Público

La Cámara de Diputados instruye a la Auditoria Superior de la Federación a practicar 141 revisiones sobre el ejercicio del Gasto Público durante el último año de gobierno de Fox, principalmente en las sedes de Seguridad Pública, Comunicación Social, Hacienda, Energía y Rescate Carretero (Radio Red, Sergio Sarmiento, 09:48,36”, A.L)
	COMENTARIOS


Pretendían diputados viajar a los Juegos Panamericanos
Leonardo Curzio, conductor: Una nota del periódico El Universal dice que varios diputados habían planteado a la Junta de Coordinación Política de este órgano, una serie de viajes, uno a Río de Janeiro, 15 días para asistir a los Juegos Panamericanos, propuesto por la Comisión de la Juventud y el Deporte, ese sí que es un buen plan.

En Israel, un seminario para la Comisión de Relaciones Exteriores, tampoco fue aprobado.

Iban a ir a La Habana, a un foro de energía, y otro a Mónaco, un viaje por parte de la Comisión de Cultura.
Ese de 15 días a Río de Janeiro sí estaba... además eran 20 legisladores, supongo que era fundamental en la práctica legislativa (Enfoque, 8:27, 1’27, 08-06-2007)

Luis Rubio comenta sobre la conclusión de la revisión de constitucionalidad de la Ley de Medios                    
Luis Rubio, colaborador: El tema de la Suprema Corte de Justicia Nación y los medios es un tema que nos debería abrir los ojos tanto a las bondades de la libertad de expresión que permitió que un conjunto de personas, analistas, políticos, se manifestaran con toda amplitud e hicieran todas las presiones y todas las gestiones que consideraran posibles y necesarias, para poder influir el proceso de la Corte.

Tenemos ahora un posible riesgo de que el órgano constitucional, que debe revisar y que debe ser equilibrio entre los otros dos poderes, la Suprema Corte de Justicia de la Nación, estuvo expuesta a una presión mediática que no es en diseño, parte de lo que debería ser.

Lo que me preocupa es la posibilidad de que la Suprema Corte de Justicia de la Nación empiece a tratar de satisfacer la demanda de unos cuantos opinadores, de unos cuantos políticos que son muy ruidosos. Hubo cosas muy buenas que se avanzaron a la llamada Ley Televisa, pero también hay una serie de riesgos que estemos restaurando mucho de la discrecionalidad que tenía la vieja Presidencia mexicana, que es una de las cosas que le daban la posibilidad de arbitrariedad permanente y, por lo tanto, el riesgo de que eventualmente retornemos a las peores prácticas de nuestro viejo sistema político (Enfoque, 8:15, 7’47”, 08-06-2007)
	ENTREVISTAS


Entrevista con el diputado Jorge Zermeño quien deja la presidencia de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados

Héctor Zamarrón, conductor: El Presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de Diputados, Jorge Zermeño, confirmó que fue invitado por el Presidente de la República, Felipe Calderón, para ser Embajador de México en España. Anoche, tomó un avión para su última gira como presidente de la Mesa Directiva, anoche lo entrevistamos y esta es parte de la entrevista.

Héctor Zamarrón: Diputado Jorge Zermeño, este jueves se reunió con los coordinadores parlamentarios de todos los partidos, ¿Cómo lo despidieron?

Jorge Zermeño: Pues muy bien Héctor, tuvimos las reunión de conferencia y bueno pues, recibí muchas muestras de afecto como a lo largo del tiempo que hemos compartido juntos esta experiencia legislativa, hoy fue la reunión de conferencia…

Héctor Zamarrón: Hasta aplausos hubo…

Jorge Zermeño: SI, la verdad creo que al igual que el último día del periodo extraordinario donde hubo también pues un reconocimiento de los grupos parlamentarios que yo agradezco mucho.

Héctor Zamarrón: Los momentos más difíciles de estos meses al frente de la Cámara los conocemos todos, el inicio del periodo de sesiones, la toma de protesta de Felipe Calderón, pero, ¿Hubo presiones que no conociera el público?

Jorge Zermeño: Yo creo que en general las cosas fueron vistas por todos los mexicanos a través del Canal del Congreso, de lo que se fue dando, puedo decirte que en general buscamos que a través del diálogo de una relación respetuosa de lo que tenemos que hacer en la Cámara pues se fueran sanando las diferencias, me parece que a pesar de las diferencias de naturalidad que hay en la Cámara de Diputados, finalmente, pues ha prevalecido un espíritu de colaboración y de sacar a delante temas que son de interés para el país.

Héctor Zamarrón: ¿Ya tiene listo su plan de trabajo que presentará al Senado cuando llegue el momento?

Jorge Zermeño: En eso estamos, Héctor, trabajando en la presentación de un programa a la comisión dictaminadora, esperando que se den los tiempos y siendo muy respetuosos de los trabajos de la Comisión Permanente.

Héctor Zamarrón: Diputado Jorge Zermeño, algunos integrantes de su partido criticaron en el pasado que políticos sin experiencia diplomática, ocuparan las Embajadas. ¿Estos antecedentes no lo hicieron dudar al recibir la invitación del Presidente?

Jorge Zermeño: Mira Héctor, la representación de México de la Embajada de un país, en primer lugar corresponde la decisión al Presidente de la República y es ratificada por el Senado o en su caso por la Permanente, en base a los méritos de las personas, México a lo largo de su historia ha tenido muchos embajadores en diversas naciones en muchos tiempos que no corresponden a una carrera diplomática, conocimientos ah habido de todo, no necesariamente me parece que para cubrir un cargo como este se requiera de manera indispensable cubrir con este requisito, me parece que uno cubre un perfil como profesionista, como servidor público, como legislador, en los cargos de la responsabilidad que he tenido y como repito, por supuesto, la experiencia y el conocimiento que tengo de mi país para poder representarlo dignamente en otra nación.

Héctor Zamarrón, conductor: Jorge Zermeño, el presidente del gobierno español, José Luis Rodríguez Zapatero, viene a México el próximo mes, el 15 de julio está anunciada su visita, ¿Para entonces ya estará como embajador o aun no hay forma de saberlo?

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Bueno, yo tengo que respetar los tiempos de, primero la Comisión Permanente, si las cosas se dan como yo quisiera, pues estaré en camino a España a presentar las cartas  credenciales, los primero días de Julio, y de ser así estaré presente en la visita que haría a nuestro país, José Luis Rodríguez Zapatero, así es más o menos como lo tengo previsto, pero no dependerá de mi.

Héctor Zamarrón, conductor: Finalmente, usted esta a punto de salir de gira a un en funciones como Presidente de la Cámara, y ya hay quien critica el que usted haya decidido hacer este viaje a unos días de pedir licencia ¿Era indispensable hacer esta gira?

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Mira Héctor, tenemos esta invitación desde hace 6 meses, hay desde luego mí obligación de corresponder a la cortesía Parlamentaria, aquí estuvo en México una delegación de Legisladores de Japón, nos han invitado al más alto nivel y esto sucede de manera cotidiana, no es nada aislado; en México hemos recibido a lo largo de este año a varias delegaciones de diputados, de senadores de diversos países, esto corresponde a una obligación de los Presidentes de la Cámara, de corresponder esta diplomacia Parlamentaria, que ayuda a los gobiernos también.

Héctor Zamarrón, conductor: ¿Pero en las condiciones actuales no podría haberse excusado? ¿Consideró hacerlo en algún momento?

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Es un viaje que yo acepté desde hace tiempo, que ya estaba agendado, que me parecería una descortesía no poder hacerlo, debo decirte que voy a ser recibido al mas alto nivel, voy con el emperador, con la emperatriz  que me han pedido inclusive la presencia de mi esposa, estaré también con los Presidentes de las Cámaras de Diputados, de Senadores, con funcionarios del mas alto nivel,  como son los Secretarios de Relaciones Exteriores, de Finanzas, de Economía, en aquel país, estaremos también invitados por un organismo que representa a todos los organismos empresariales del Japón.

Héctor Zamarrón, conductor: Diputado Jorge Zermeño, le agradecemos estos minutos para la Radio Publica.

Jorge Zermeño, presidente de la Cámara de Diputados: Gracias

Héctor Zamarrón, conductor: Hasta luego, buen viaje (Antena Radio, 8:47, 5’47”, 08-06-2007)



Palacio Legislativo de San Lázaro, Viernes 08 de junio de 2007
Departamento de Análisis y Monitoreo de Medios Electrónicos

Carpeta Informativa

Reporte vespertino, Corte: 15 horas 

Resumen:
· México y Estados Unidos acaban de firmar una declaración de principios para fortalecer la cooperación y coordinación entre sus aduanas.

· Clausura de la Reunión de Procuradores y Fiscales Generales de México, Estados Unidos, Colombia y Centro América,

· Legisladores de oposición responsabilizan al Gobierno Federal del fracaso de la Reforma Migratoria en los EU
· Diputados lanzan llamado a la SCT, exigen descuento en las tarifas de la México-Acapulco
· Propondrá PRD iniciativa para crear un organismo autónomo que otorgue permisos y concesiones para los medios de comunicación
· Diputado-PAN Héctor Larios ¿Quién será el sustituto de Jorge Zermeño ahora que se vaya a España? Desactivación del turismo parlamentario.

	INFORMACIÓN RELEVANTE


México y Estados Unidos acaban de firmar una declaración de principios para fortalecer la cooperación y coordinación entre sus aduanas.

Joaquín López Dóriga, Conductor: le informó que los gobiernos de México y Estados Unidos acaban de firmar en Washington una declaración de principios para fortalecer la cooperación y coordinación entre sus aduanas.

El secretario de Hacienda, Agustín Cartens, firmó el acuerdo con el secretario de Seguridad Nacional de Estados Unidos.

El acuerdo establece, el compromiso de desarrollar un “plan estratégico aduanero bilateral”, en el que se incluirán iniciativas para modernizar y mejorar el despacho aduanero entre los dos países. Este plan estratégico también incluirá programas conjuntos para combatir el contrabando, el fraude aduanero y delitos relacionados (Radio Fórmula, Joaquín López Dóriga, 08/06/07, 13:36, gh)

Clausura de la Reunión de Procuradores y Fiscales Generales de México, Estados Unidos, Colombia y Centro América,

Juan Antonio Jiménez, reportero: A partir de las 14 horas en el estado de Morelos, se estará llevando a cabo la Clausura de la Reunión de Procuradores y Fiscales Generales de México, Estados Unidos, Colombia y Centro América, en donde también se prevé que al término de ésta, se realice una breve conferencia de prensa para saber cuáles fueron los acuerdos a los que arribaron los representantes de procurar justicia en estos países (Radio Fórmula, Joaquín López Dóriga, 08/06/07, 13:36, gh)

Se estancó la reforma legislativa que permitiría la legalización de conacionales

Silvia, Reportera: Estado Unidos estancó la reforma legislativa que permitiría la legalización de conacionales. Integrantes de la Comisión de Relaciones Exteriores lamentaron que intereses electoreros prematuros, de los republicanos, hayan frenado nuevamente esta discusión en el Senado estadounidense.

El diputado Samuel Palma, del PRI, advirtió que el gobierno de Felipe Calderón debe actuar de manera más enérgica en los foros internacionales para detener las violaciones de los derechos laborales y humanos de los mexicanos que trabajan en el otro lado.

Alejandro Chanona, de Convergencia, manifestó su preocupación, porque a 6 meses del nuevo gobierno que encabeza Felipe Calderón, quien se promovió como “Presidente del Empleo”, no haya siquiera indicios en el Plan Nacional de Desarrollo,  que hará para aliviar la creación de fuentes de trabajo, 

Ya que dijo, no se debe olvidar que los millones de mexicanos que viven en Estados Unidos y que siguen saliendo, son expulsados ante la miseria y falta de oportunidades que se agudizan en el país.

Consideró, además: “lástima que los congresistas estadounidenses estén jugando con el futuro inmediato de millones de familias mexicanas que aportan a la riqueza del país vecino” (Formato 21, Enrique Cuevas, 09/06/07, 13:24, gh)

	TRABAJO LEGISLATIVO DE DIPUTADOS


Legisladores de oposición responsabilizan al Gobierno Federal del fracaso de la Reforma Migratoria en los EU
Ivonne Reyes, reportera: Legisladores del PRI y del PRD, responsabilizaron directamente al Gobierno Federal del fracaso en la reforma migratoria en Estados Unidos. Indicaron que por parte de nuestras autoridades no hubo interés en que se concretara esta reforma que beneficiaría a casi 12 millones de compatriotas que de manera ilegal se encuentran en la unión americana.

Al respecto, el priísta Edmundo Ramírez, secretario de la Comisión de Población, fronteras y asuntos migratorios, en la Cámara de Diputados, indicó que fue de muy bajo el perfil del nivel de cabildeo que hubo por parte de la cancillería para tratar de convencer a los congresistas norteamericanos sobre la necesidad de esta reforma migratoria.

Por su parte, el perredista Cuauhtémoc Sandoval indicó que faltó que el Gobierno Federal impulsara de manera más enérgica esta reforma. Se pronunció porque el Gobierno mexicano dé el mismo trato a los ciudadanos norteamericanos que entran a nuestro país, como lo hace Estados Unidos con nuestros connacionales.

Finalmente Alejandro Landeros, del PAN, indicó que no está agotada la posibilidad de que en este sexenio se concrete la reforma migratoria. Indicó que estuvo a punto de lograrse esta reforma, pero faltó un poquito de presión por parte del Gobierno de México (Noticiero al Instante con Francisco Rodríguez, 13:06, 4’ 15”, nbsg, 08/06/07).
Diputados lanzan llamado a la SCT, exigen descuento en las tarifas de la México-Acapulco
Maru Rojas, reportera: A poco de más de 20 días para que inicie el periodo vacacional de verano, diputados federales lanzan un llamado a las autoridades de la Secretaría de Comunicaciones y Transportes, ellos exigen que el descuento en las tarifas de peaje de la autopista del Sol, México-Acapulco, se mantengan, en tanto no cumplan las autoridades su palabra de mejorar las condiciones de esta vía (López Dóriga, 13:41, 20”, nbsg, 08/06/07).

Propondrá PRD iniciativa para crear un organismo autónomo que otorgue permisos y concesiones para los medios de comunicación
Denise Maerker, conductora: Propondrá el PRD una iniciativa para crear un organismo autónomo que otorgue permisos y concesiones para los medios de comunicación. 

Según el presidente de la Comisión de Puntos Constitucionales de la Cámara de Diputados, Raymundo Cárdenas, las reformas sería a los artículos sexto y séptimo constitucional y buscaría evitar que los partidos políticos compren propaganda directamente en las televisoras (Atando Cabos, 13:20, 20”, nbsg, 08/06/07).
	TRABAJO LEGISLATIVO DE SENADORES


El debate de la reforma migratoria se pospondrá en la reunión interparlamentaria México-EU.
Rosario González, reportera: como una contrariedad y un traspié, pero no como un aborto calificaron la delegación mexicana, que asiste a la Reunión Interparlamentaria México-Estados Unidos, el que se haya pospuesto el debate de la reforma migratoria.

El jefe de la delegación de legisladores mexicanos que asisten a este encuentro, Ricardo García Cervantes, señaló que no es, como se ha advertido, una reforma muerta. Esperan que ésta se retome una vez que pase el proceso electoral de Estados Unidos, y que la Cámara de representantes retome la discusión. 

Otros senadores como José Luis Lobato, calificaron como decepcionante lo acordado en Washington, pero dijo que aún hay esperanzas de que esta reforma migratoria se debata y se apruebe. Aunque advirtió que México no está de rodillas.

A unas horas de iniciar la Reunión Interparlamentaria, la cual estuvo a punto de no realizarse por la cuestión de la reforma migratoria, en Washington se reduce a este sábado con la participación de 20 legisladores mexicanos y 12 de Estados Unidos. Entre los senadores norteamericano que vendrán, con renombre, están el presidente de la Comisión de Seguridad de la Cámara de Representantes, Silvestre Reyes, así como también Lidia Sánchez, la representante del distrito con mayor número de latinos en Estados Unidos (Y usted ¿qué opina?, 12:43 3’ 10”, nbsg, 08/06/07).

	TRABAJO LEGISLATIVO ALDF


Le aplican literalmente la ley mordaza a Ebrard

Rafael Trejo, reportero: Literalmente, con la mordaza en la boca y la indiferencia de algunos asambleístas y diputados locales del PAN, quienes abandonaron el recinto, así se impidió que Marcelo Ebrard, jefe de gobierno del Distrito Federal, pronunciara algún discurso durante la Clausura del Primer Encuentro Interparlamentario, desarrollado durante tres días en este municipio mexiquense (Ixtapan de la Sal).

La negativa para que hablara el mandatario capitalino se derivó de la molestia que generó entre los legisladores (…) de tal manera, que el jefe de gobierno se limitó a hacer solamente espectador de los acuerdos en esta interparlamentaria, de los que dio cuenta el diputado mexiquense y presidente de la Junta de Gobierno, Higinio Martínez. (Monitor, Germán Dehesa, 08/06/07, 13:19, gh)

Concluye interparlamentaria con acuerdos en favor del Valle de México
La Reunión Interparlamentaria entre legisladores del estado de México y asambleístas del Distrito Federal concluyó con el compromiso moral de aplicar los acuerdos en beneficio de los habitantes de la zona Metropolitana del Valle de México. 

Además formalizarán la petición ante el Congreso de la Unión para aplicar reformas a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, y la expedición de la Ley General que establezca las bases del Sistema Nacional de Coordinación Metropolitana. 

Higinio Martínez Miranda, presidente de la Junta de Coordinación Política de la LVI legislatura local, dio lectura a las conclusiones, donde resalta coadyuvar con el gobierno federal, los gobiernos locales, municipales y las delegaciones para mejorar la calidad de vida de sus habitantes. 

Durante tres días se presentaron 88 ponencias en las mesas de Desarrollo Metropolitano, Desarrollo Urbano y Límites Territoriales; Seguridad Pública y Procuración de Justicia; Transporte, Vialidad y Tránsito así como Medio Ambiente y Agua. 

Asimismo se pide al Ejecutivo federal y la Cámara de Diputados del Congreso de la Unión que se institucionalice y fortalezca el Fondo Metropolitano. 

También que se homologuen los marcos jurídicos de beneficio metropolitano en temas de Seguridad Pública, Procuración de Justicia, Desarrollo Urbano, Medio Ambiente, Agua y Saneamiento, Transporte, Vialidad y Salud. (Notimex, 13:29, nbsg, 08/06/07).
Desairan diputados a Ebrard en clausura de interparlamentaria
La Coalición Parlamentaria Socialdemócrata de la ALDF señaló que no asistieron a la clausura de los trabajos del Primer Encuentro Interparlamentario entre el Distrito Federal y el estado de México, en protesta por la ausencia del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, en la inauguración. 

En un comunicado los diputados Jorge Carlos Díaz Cuervo, Enrique Pérez Correa, Alejandro Ramírez Rodríguez y Ricardo García Hernández explicaron las razones sobre su decisión. 

La actitud de Ebrard Casaubón fue considerada por los socialdemócratas como "un acto de desprecio hacia la Asamblea Legislativa, los socialdemócratas, en un acto político, nos excusamos de participar hoy en la clausura del encuentro que estaría a cargo del jefe de Gobierno". 

Señalaron que el hecho de no presentarse significó no sólo una descortesía para los invitados, entre ellos el gobernador del estado de México, Enrique Peña Nieto, y el secretario de Gobernación, Francisco Ramírez Acuña, sino que evidenció su intención de colocar al Poder Legislativo al servicio del Ejecutivo. 

No obstante su decisión de no asistir a la clausura, los diputados inconformes aclararon que hacen suyos todos los acuerdos suscritos durante el encuentro y reafirmaron el compromiso de trabajar para llevarlos a la realidad (Notimex, 14:02, nbsg, 08/06/07).
Viola GDF derechos y garantías en expropiación de predios: diputado
La expropiación de predios que efectúa la Secretaría de Seguridad Pública del Distrito Federal (SSPDF) corresponde a actos de espectacularidad mediática, que no están dando los resultados esperados en el combate a la delincuencia, afirmó el diputado local Agustín Castilla. 

El integrante de la Comisión de Desarrollo e Infraestructura Urbana de la Asamblea Legislativa afirmó incluso que en los operativos se están cometiendo violaciones a las garantías de muchos ciudadanos que nada tienen que ver con la delincuencia. 

Citó los casos de los predios expropiados en el barrio de Tepito, donde se demostró que sólo 20 por ciento de los habitantes de esos lugares estaban involucrados en actos delictivos y el resto nada tenía que ver, y aún así fueron desalojados. 

Agregó que las arbitrariedades de la autoridad en estos operativos se sigue dando y muestra de ello fue el caso de la expropiación de predios en Santa María la Ribera, donde se pretendió desalojar un inmueble que no estaba en el decreto expropiatorio (Notimex, 14:06, nbsg, 08/06/07).
	ENTREVISTA


Diputado-PAN Héctor Larios ¿Quién será el sustituto de Jorge Zermeño ahora que se vaya a España? Desactivación del turismo parlamentario.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Está en la línea de Monitor el diputado Héctor Larios, integrante de la Junta de Coordinación Política y Coordinador Parlamentario de Acción Nacional precisamente durante esta legislatura en la Cámara de Diputados. Diputado Larios ¿cómo está?, buenas tardes.

 HÉCTOR LARIOS: Muy buenas tardes. Un saludo para ti y para todo tu auditorio.

 HÉCTOR JIMÉNEZ: Muchas gracias. Sabemos que la fracción del PAN aprobó la propuesta para que María Elena Álvarez, viuda de Vicencio, asuma la Presidencia de la Mesa Directiva en sustitución de Jorge Zermeño. ¿Cómo va todo esto diputado?

HÉCTOR LARIOS: Bueno. En primer lugar habrá que esperar que el señor Zermeño pida licencia y le sea aprobada. A partir de ese momento dejará de ser el Presidente de la Cámara. La Ley Orgánica del Congreso en su artículo 19 dice que ante la ausencia temporal del Presidente de la Cámara asume la presidencia la primera vicepresidenta y la primera vicepresidenta es precisamente María Elena Álvarez de Bernal.

Si la ausencia es por más de 45 días en un período de receso entonces la mesa directiva tendrá que reunirse para nombrar a quien sea vicepresidente en funciones del presidente y por acuerdo político esta mesa directiva designará, si la licencia es por más, si la ausencia es por más de 45 días, dado que esa directiva termina el día último de agosto, entonces elegirá precisamente a María Elena Álvarez, ella va a ser quien concluya la presidencia en este primer año de la legislatura.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Bien. ¿Usted ya habló con el diputado Zermeño? ¿Se sabe para cuándo ya finalmente hará esto de manera oficial?

HÉCTOR LARIOS: No se sabe exactamente la fecha. Saldrá por alrededor del 19 o 20 de éste mes cuando pida su licencia, esta tiene que ser tramitante en la Comisión Permanente que sesiona el miércoles y bueno, no creo que haya ninguna objeción al respecto.

Y el día de ayer, precisamente, en la Junta de la Conferencia para la Promoción de los Trabajos Legislativos al final yo enfrenté el tema de una manera que formalizáramos el acuerdo de que la primera vicepresidenta, como lo marca la ley, quedara en funciones de presidenta.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Bien. El diputado Zermeño se va como Embajador de México en España ¿cierto?

HÉCTOR LARIOS: El diputado Zermeño ha recibido la invitación del Presidente de la República para representar a México en España.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Bien. Otro punto importante para abordarlo diputado Héctor Larios. Sabemos que la Junta de Coordinación Política de ésta cámara desactivó ayer al que se ha llamado "turismo parlamentario", negando autorización para más de 80% de los viajes programados para los próximos días. ¿Qué hay de esto?

HÉCTOR LARIOS: Mira, el proceso de cuando va a haber un viaje parlamentario surge a partir de una solicitud de una comisión para asistir a un encuentro que tenga que ver con asuntos legislativos, por atender una invitación que se recibe.

Cada vez que sesiona la Junta de Coordinación Política se conocen de otras solicitudes, normalmente la mayoría son rechazadas o porque no tienen justificación legislativa o porque los viajes que va a realizar son días de sesiones y genera la ausencia de los diputados. En la mayor parte de las juntas la mayor parte de las solicitudes se rechazan. 

El día de ayer, pues como esto nunca es noticia, la noticia es las que si se hacen, no las que se rechazan, ahí todo lo que se aborda y se trata en la Junta de Coordinación Política es noticia normalmente al día siguiente y nunca es noticia este tipo de temas, de los rechazos que se hacen. Ayer el Presidente de la Junta al terminar la sesión pues informó a los medios los rechazos que había, algunas solicitudes que seguramente estaban antes, como una de la Comisión de Juventud, yo creo que iban a asistir a los Panamericanos ¿verdad?, al país que sea sede en los próximos Panamericanos.

HÉCTOR JIMÉNEZ: ¿A los Juegos Panamericanos en Brasil?

HÉCTOR LARIOS: Así es.

HÉCTOR JIMÉNEZ: ¡Cómo!

HÉCTOR LARIOS: Entonces obviamente esa solicitud fue rechazada junto con muchas otras que incluso tenían cierta justificación. Eso es lo común, lo ordinario, solamente que ahora lo ha informado el presidente de la cámara y bueno, por está el tema en los medios.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Claro.

HÉCTOR LARIOS: Pero eso lo hacemos todas las semanas del año.

HÉCTOR JIMÉNEZ: O sea, siempre hay propuestas y la mayoría se rechazan porque no son viables. Y me imagino que hay otras más que no sabemos y que si se dan a conocer o por lo menos si se aprueban.

HÉCTOR LARIOS: Con absoluta transparencia se informa las que se aprobaron, se han de haber aprobado unos tres o cuatro viajes. Incluso fueron informados al final de la junta, no recuerdo ahorita con precisión de qué eran, pero si recuerdo que la gran mayoría se rechazaron.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Oiga diputado Larios, usted también como líder de una de las fracciones, no ha ocurrido que le dicen o entre ustedes se dicen "oye diputado, no le hagas, ¿cómo se te ocurre estar proponiendo todo esto? ¿No se te cae la cara de vergüenza?, porque de todas maneras yo lo voy a tener que rechazar porque sino a mí me van a reclamar después medios de comunicación como Monitor.

HÉCTOR LARIOS: Bueno. Normalmente las comisiones que preside el PAN hay una coordinación con el coordinador, valga la redundancia, para decirle "oye, nosotros pensamos en proponer este viaje, esta es la justificación" y hay un filtro previo con mi opinión sobre si se presenta esa solicitud o no. De tal manera que no suele haber muchas solicitudes rechazadas de las comisiones que preside el PAN porque previamente fueron filtradas, digamos, dentro de nuestro grupo parlamentario.

El caso de los rechazos de ayer, hasta donde yo recuerdo, no corresponde a ninguna, a ninguna comisión que preside el PAN.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Bien. Ahora viene la Interparlamentaria México - EU. Sabemos que los legisladores quieren ir hasta con sus esposas. ¿A poco si, diputado?

HÉCTOR LARIOS: No sé si quieran ir con sus esposas o no, pero es una decisión personal de ellos, desde luego que la cámara lo que paga es los gastos y el boleto de avión del diputado, no de su cónyuge.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Nada más.

HÉCTOR LARIOS: Nada más. Si va la cónyuge va con los gastos pagados por el propio diputado, lo cual pues no tiene nada de malo.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Pero imagínese si se va ahí a trabajar o qué ¿la familia va a estar por un lado y ellos trabajando?

HÉCTOR LARIOS: Yo creo que son espacios de absoluta libertad para los legisladores. Siempre hay tiempo para dedicarle a la familia y yo creo que no tiene, no puede ser o no debiera ser criticable en función de que es viaje que pagan con sus propios recursos.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Proveniente también del erario por supuesto ¿no?

HÉCTOR LARIOS: Provenientes del dinero que ganan.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Si, por supuesto. Bueno. ¿Usted se va ir solo con sus asesores o también le va pagar el boleto a su familia?

HÉCTOR LARIOS: No voy a la Reunión Interparlamentaria México - EU. El PAN va a estar representado con dos diputados: el diputado Antonio Valladolid de Baja California y el diputado Cruz Pérez Cuellar de Chihuahua; son los dos miembros del PAN que van a estar en la Interparlamentaria México - EU. Hasta donde entiendo los dos van solos.

HÉCTOR JIMÉNEZ: Muy bien. Diputado Héctor Larios muchas gracias por atender la comunicación de Monitor.

HÉCTOR LARIOS: No, por el contrario. Muchas gracias a ti. (Monitor El Original, 13:32, 7’23, 08/06/07).

	COMENTARIOS


Beneplácito por tener a Jorge Zermeño como Embajador en España.
Alfredo Domínguez Muro, comentarista: Me da mucho gusto que ayer un grupo de políticos hayan saludado a nuestro nuevo embajador que ya, por cierto hay un beneplácito. Beneplácito, así le dicen en España ¿no?

Jacobo Zabludovsky, conductor: Ah, al Embajador de España

Alfredo Domínguez Muro, comentarista: Hay beneplácito, cómo, pues cuánta gente lo supo o qué

No, el ministerio del exterior español otorgó el beneplacet 

Jacobo Zabludovsky, conductor: El placet

Alfredo Domínguez Muro, comentarista: El placet, sí.

Cuando dicen se va el coordinador de los diputados, se va el Presidente de la Cámara y en España ya dieron el beneplácito. Uno piensa que se juntaron en el estadio Bernabeu…

Jacobo Zabludovsky, conductor: No caben…

Alfredo Domínguez Muro, comentarista: No caben. (De 1 a 3, 14:32, 50”, nbsg, 08/06/07).
	INFORMACIÓN GENERAL


Recibe Calderón apoyo de la ONU y Del Banco Mundial,

Israel Aldave, reportero: Al participar en la Reunión de los 8 Países Más Poderos del Mundo, en Alemania, el presidente de la república, Felipe Calderón Hinojosa, obtuvo el apoyo de la ONU y del Banco Mundial para sus estrategias de disminuir los efectos negativos del cambio climático (Radio Fórmula, Joaquín López Dóriga, 08/06/07, 13:36, gh)

Respalda ONU y el FMI las acciones de México contra el cambio climático
Israel Aldave, reportero: En el Quinto día de trabajo por Europa, el Presidente de la República, Felipe Calderón, obtuvo el apoyo de la ONU y del Fondo Monetario internacional en las estrategias mexicanas para disminuir los efectos negativos del calentamiento climático.

Ban Ki-moon calificó las propuestas, en materia ambiental, del Presidente Felipe Calderón Hinojosa, como un ejemplo a seguir por todos los países en el mundo (Atando Cabos, 13:16, 1’ 20”, nbsg, 08/06/07).
Espino está de acuerdo en impulsar reformas impulsar para la reelección de legisladores

Javier Giles, reportero: El secretario General del PAN, José Espino, dijo estar de acuerdo en impulsar reformas a la Constitución para la reelección de los legisladores, esto, en los casos que lo decidan los ciudadanos, ya que si no realizó un buen trabajo, desde luego elegirán a otro.

Joaquín López Dóriga, conductor: Lo que pasa, es que los que se oponen a la reelección son los dirigentes de los partidos políticos ¿Por qué? Porque entonces pierden fuerza y pierden el control. La fuerza de los dirigentes de los partidos políticos está en nombrar candidatos, en seleccionar candidatos. Pero, si va a haber reelección, pierden fuerza ..  (Radio Fórmula, Joaquín López Dóriga, 08/06/07, 13:38, gh)
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